Seminář k problematice datový úložišť

Ve čtvrtek 21. února se na KrÚ kraje Vysočina konal odborný seminář zaměřený na problematiku datových úložišť. V rámci programu byly předneseny příspěvky věnující se historickému stavu zálohování a zárodků SAN (= storage  area network) na Krajském úřadě stejně jako v Nemocnici Jihlava, dále analýza trhu a popis veřejné zakázky včetně technické přípravy na KrÚ, praktické ukázky předvedli zástupci firmy GAPP System, spol. s r. o. a AutoCont CZ a.s. Semináře se zúčastnilo přibližně 30 odborníků z oblasti informačních technologií – informatici obecních a městských úřadů, správy a údržby silnic nebo nemocnic.

Principem projektu systémové podpory datových úložišť je řešení dlouhodobě problematické situace v oblasti kapacitního, kvalitního a především bezpečného ukládání, zálohování a archivace dat do různých geografických lokalit. Tato problematika se týká v největší míře především zdravotnických organizací, kde práce s daty, jejich bezpečnost a garance dostupnosti v řádech let nabývá rapidně na významu, ale samozřejmě nejen jich. 

Vzhledem ke komplikovanosti této problematiky navrhl odbor informatiky krajského úřadu řešení spočívající v realizaci pilotního projektu ve dvou organizacích, které jsou z pohledu požadavků na datová úložiště nejnáročnější  - krajský úřad a Nemocnice Jihlava. Na základě výstupů tohoto projektu pak je navržena možnost zapojení dalších organizací samosprávy. Pro potřeby plošného řešení této problematiky bude mimo jiné intenzivně využita krajská páteřní optická síť ROWANet (http://www.rowanet.cz). Naším cílem je vybudovat na území kraje kvalitní a nadčasové řešení, které umožní samosprávám vyřešit problém ukládání a archivace elektronických záznamů.

Na zajištění systémové výstavby a financování datových úložišť budou mít, díky schválení účelové dotace v únoru 2008 Zastupitelstvem kraje Vysočina ve výši 1,5mil Kč, jednotlivá města a zřizované organizace možnost získat dotaci až ve výši 70% celkových nákladů. 

Předkolo pro předkládání prvních projektů je stanoveno na konec března, poté proběhne hromadné podání Zastupitelstvu Kraje, které rozhodne o celkové výši dotací.

Více informací:

Ing. Petr Pavlinec, pavlinec.p@kr-vysocina.cz, tel.: 564 602 114 
