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KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA


Odbor informatiky

Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika

Popis projektu – SparkNet, OpenSpark
Řešitel: 
MP-MasterPlanet Ltd v kooperaci se všemi VŠ v Turku, ICT Turku
Technologie: 
WiFi 802.11b/g, Authentification Gateway – Linux, distribuce Debian
Celkový rozpočet:
0 €
Kontakty, odkazy: 

Matti Kiviö, MP-MasterPlanet Ltd., tel. +358 40 5821390, matti.kivio@masterplanet.fi


Jaakko Kuosmanen, ICT Turku Ltd. / Turku Science Park Ltd., tel. +358 400 536 086, 
jaakko.kuosmanen@ictturku.com


http://www.sparknet.fi  http://www.turkusciencepark.com  http://www.masterplanet.fi
Popis projektu: 


SparkNet je největší komunitní bezdrátovou sítí ve Finsku která umožňuje cenově dostupné připojení k síti internet pro mobilní uživatele. SparkNet má poměrně široký záběr neboť oslovuje jak koncové uživatele typicky např. v internetových kavárnách apod., nicméně zaměření tohoto projektu je i na komerční či státní sektor. Každý z těchto modelů má svůj název – SparkNet je řešení pro organizace, OpenSpark je řešení pro běžné koncové uživatele.
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Začněme modelem OpenSpark. OpenSpark je bezdrátová komunitní síť vytvořena a spravována firmou MP-MasterPlanet Ltd. Princip je jednoduchý – je založený na sdílení konektivity do internetu a potřebě mobilního internetu pro uživatele za levný peníz. Uživatel má doma připojení do internetu např. formou ADSL přípojky. Má tedy doma přístup k internetu – ale jenom a pouze tam. Pokud se připojí do komunitní sítě OpenSpark vyřeší dva problémy jednou ranou. Získá přístup k internetu po celém domě či bytě, ale co je mnohem podstatnější a hlavní myšlenkou toho projektu - dostane také přístup do internetu všude tam, kde je dostupný signál kteréhokoli z ostatních členů komunitní OpenSpark sítě. 
Do komunity OpenSparku je možno se začlenit následujícím způsobem: 
1) Zakoupením bezdrátového přístupového bodu z chipsetem Broadcom (Buffalo řady WHR, WBR či např. Linksys WRT54G) za cenu kolem 80 €.
2) Pokud nechci sdílet svoji internetovou  linku anebo ji nemám, je možné zakoupit časově omezený voucher. 
Cena služby : 

· ad 1) jednorázově 80 €, žádný měsíční paušál či další poplatky
· ad 2) jednorázově 0 €, 10h přístup/8€;  7 dní/30€;  1 měsíc/60€
Aktuální stav projektu: 

· více jak 1200 přístupových bodů
· počet uživatelů cca 100 000

· “signál OpenSpark sítě” dostupný nejvíce ve městech na jihu Finska. v Turku, domovském městě projektu (cca 175 000 obyv.), je signál dostupný doslova na každém rohu. Členové této komunity mají možnost připojení k internetu opravdu kdekoliv.
Z prodeje voucherů profituje firma MP-MasterPlanet Ltd, která celé toto řešení navrhla a vybudovala za 0€ a vrací se jí tímto vynaložené náklady jak na vybudování tak i na správu sítě vč. přiměřeného zisku. 

SparkNet je v principu obdobná síť jako OpenSpark, ale je spíše zaměřena na oblast firem či univerzit. Turku, domovské město projektu, je plné “technology” firem ve kterých pracuje cca 14 000 zaměstnanců a také vysokých škol s 25 000 studenty. SparkNet vznikl jako reakce nabídnout takto velké mase (a nejenom jim ale i jejich hostům či klientům) , možnost opravdu mobilního internetu s rychlostí 1000x vyšší než GPRS. Vzniká ale na rozdíl od OpenSparku mnohem větší problém se zabezpečením - není možné připojit hosta do lokální sítě firmy či úřadu z důvodu vysokého bezpečnostního rizika. SparkNet je “prefabrikovaným“ a levným řešením, jak nabídnout připojení k internetu a to zabezpečeně - je totiž stavěn separátně, mimo oblast lokální firemní sítě – viz obrázek. Výstavbou této sítě se podařilo vykrýt celý technologický a vysokoškolský park přístupem k internetu. K tomuto projektu se samozřejmě připojily následně další města, org., úřady.
SparkNet je rozdělen na jednotlivé modely dle velikosti a potřeb organizace… :
· SparkNet Business Solution – pro malé a střední organizace, využívá existujících síťových zdrojů vč. konektivity do internetu
· SparkNet Business Center – řešení pro několik organizací pokud jsou v jedné budově

· SparkNet Enterprise – pro velké organizace, které mají pobočky v několika lokalitách
· SparkNet SOHO – pro segment SOHO

K připojení do SparkNet sítě je zapotřebí:

· zakoupit AGW (autentifikační bránu) vč. instalace 1 000 €
· alespoň jeden přístupový bod 802.11g. Pro zajištění max. výkonu a funkcionality doporučuje MasterPlanet bezdrátový přístupový bod z chipsetem Broadcom.
Aktuální stav projektu: 
· členové OpenSparku mohou nyní využívat i přístupové body SparkNetu
· SparkNet se připojil k celoevropskému projektu EduRoam (Education Roaming)
       
Zpracoval: Radek Brychta






Datum: 12. 3. 2006
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