Dílčí cíl 3.2: Podpora rozvoje telekomunikačních sítí s důrazem na rozvoj aktivit v oblasti informatiky a veřejnoprávních medií
Telekomunikace a informatika jsou v dnešní informačně orientované společnosti základním infrastrukturním prvkem pro efektivní komunikaci. Prudký rozvoj informačních a komunikačních technologií (ICT) přispěl k jejich rozšíření i využívání v každodenní praxi a počítačová gramotnost se stává jedním ze základních atributů vzdělání člověka. Prostřednictvím sítě Internet pronikly ICT i do domácností a tím se stávají účinným nástrojem pro sdílení dat a informací i pro nejširší veřejnost. Rychlejšímu rozšíření nadále brání monopolní chování vlastníka pevné telefonní sítě, relativně vysoká cena technických prostředků ICT i  schopnost tyto prostředky používat. Vedle privátní sféry jsou ICT hojně využívány i v organizacích veřejné správy, zvláštní význam pak mají pro výkon státní správy. Vláda ČR předpokládá vybudování Státního informačního systému (SIS) na bázi integrace již existujících systémů a prostřednictvím referenčního sdíleného a bezpečného rozhraní s využitím veřejné komunikační infrastruktury umožnit přístup i pro nejširší veřejnost. Rada vlády ČR pro státní informační politiku formulovala Koncepci budování informačních systémů veřejné správy a Akční plán realizace státní informační politiky do konce roku 2002. Tyto dokumenty dávají představu o směrech a předpokládaném rozsahu podpory státu do informačních a komunikačních technologií. Dosavadní vývoj ukazuje, že centrální úroveň má nezastupitelnou úlohu v definování standardů a základních pravidel, které pak umožní racionální využití ICT pro co nejširší spektrum uživatelů. V tomto ohledu tedy krajské úrovni nepřísluší rozvíjení autonomních a nekompatibilních informačních systémů, avšak důležitou roli může sehrát v procesu rozšiřování a zavádění ICT v rámci kraje tím, že bude aktivně participovat na aktivitách podporovaných z centra a iniciativně je rozvíjet.

V období nastupující globalizace vzrůstá význam regionálního vysílání veřejnoprávních médií, neboť omezuje pocity „vykořeněnosti“ a naopak posiluje vědomí sounáležitosti, důležitosti každého jednotlivce, jeho profese a jeho práce či jeho veřejného nasazení v daném kraji. Nabízí novou dimenzi při zprostředkovávání a uspokojování individuálních i skupinových zájmů.

Opatření 3.2.1  Zlepšení možností přístupu veřejnosti k informacím prostřednictvím informačních technologií a veřejnoprávních medií

Popis:

Přístup nejširší veřejnosti (včetně právnických osob) k informacím se stává jednou ze základních podmínek přežití v informační společnosti. V této souvislosti roste potřeba snadného přístupu k prostředkům ICT, které umožňují i efektivnější přístup k informacím a agendám veřejné správy a tím umožní i kýžené a proklamované přiblížení veřejné správy k občanovi. Smyslem opatření je tedy podpořit rozšíření především veřejně přístupných míst vybavených prostředky ICT s napojením na Internet a umožnit tak širokému spektru občanů přístup a využití. Vedle toho je nutné podporovat další  zavádění Intenetu do škol, protože především mladá generace je nosnou skupinou při využívání těchto technologií. K rozšiřování obecného povědomí o ICT využívat i propagační akce jako je např. již vyzkoušený „Internet pro všední den“, kdy formou zapůjčení PC s přístupem na Internet je umožněno vyzkoušení a seznámení se s tímto druhem komunikace.

Kraj Vysočina představuje svébytný správní, hospodářský, kulturní i geografický celek a zřízení regionálních studií veřejnoprávních médií bude velkým přínosem pro růst jeho prestiže ve veřejnosti, pro rozvoj podnikatelských aktivit, cestovního ruchu, pro prezentaci a kultivaci jeho kulturního zázemí, pro kvalitativně lepší reflexi jeho politického a občanského života a pro reprezentaci jeho zájmů.

Cíle opatření:

· umožnit pravidelný a levný přístup co nejširšímu počtu občanů k informacím prostřednictvím Internetu

· zlepšení úrovně počítačové gramotnosti u obyvatelstva

· připojení všech škol na Internet

· připojení všech obcí (obecních úřadů) na Internet

· posilovat vědomí sounáležitosti, důležitosti každého jedince, jeho profese a jeho aktivit ve veřejném životě kraje
· vytváření platformy pro rozvoj, prezentaci a kultivaci kulturního zázemí a lepší reflexi politického a občanského života ( zapojení občanů do dění v kraji)
Aktivity naplňující opatření:

· zavádění Internetu na veřejně přístupná místa ve městech a obcích

· zavádění Internetu do škol

· zavádění Internetu na obecní úřady

· akce na podporu rozšiřování znalostí o možnostech ICT

· usilovat o zřízení plnohodnotných regionálních studií veřejnoprávních médií ( český rozhlas, česká televize)   
Kritéria pro výběr projektů:

· počet obyvatel na 1 veřejné přístupové místo

· vzdálenost veřejného přístupového místa od okresního města

· počet žáků školy

· počet obyvatel obce

Realizační výstupy opatření:

· veřejné Internetové stanice [ počet stanic]

· zavedení Internetu do škol [ % žáků s přístupem na Internet ve školách]

· zavedení Internetu na obecní úřady [% obecních úřadů s napojením na Internet]

· zařazení regionálních pořadů do vysílacích schematů veřejnoprávních medií (zpravodajství, publicicstika)

Dopady do ekonomiky kraje:

· zvýšení vzdělanosti obyvatelstva

· inovační impulsy spojené s intenzivnějším využíváním ICT

· zlepšení informovanosti,  zrychlení rozhodovacích procesů a úspora času

· rozvoj podnikatelských aktivit, cestovního ruchu
· zvýšení atraktivnosti  kraje
Cílové skupiny:

Města a obce, sdružení obcí, školy, občané kraje Vysočina
Odpovědné instituce (garanti):

Krajský úřad, samospráva měst a obcí, politická reprezentace kraje

Geografické pokrytí: celé území Jihlavského kraje

Délka realizace opatření: v celém horizontu Programu rozvoje Jihlavského kraje

Financování: dle jednotlivých typů projektů se předpokládá různá míra spolufinancování ze strany krajských orgánů. 

Vazba na ostatní  opatření:

