Problematika nových funkcí „starých“památkových objektů

Jindřich Garčic, Olomoucký kraj
1 Úvod

Tento příspěvek má charakter obecnějších úvah vztahujících se k dané problematice,které jsou  konkrétními příklady z historie a vývoje národní kulturní památky bývalého kláštera Hradisko v Olomouci.

1.1 Nástin historie kláštera Hradisko u Olomouce

Klášter byl založen v roce 1078 olomouckým údělným knížetem Ottou I. Sličným a jeho manželkou Eufémií Uherskou. Zakladatelé uvedli do nově založeného kláštera řád benediktinů ze Strahova. V roce 1150 byl tento řád vystřídán řádem premonstrátů. Klášterní areál měnil v důsledku různých událostí svou podobu (např. v roce 1241 byl vypálen uherskými vojsky,, v roce 1429 byl vypleněn, v roce 1432 byl zbořen olomouckými měšťany ze strachu před opětovným obsazením husity, v roce 1642 dobyt a zbořen Švédy atd.)
. V roce 1659 byla zahájena nová výstavba kláštera, během které se postupně utvářela jeho dnešní podoba. Poslední výraznější úpravy objektu byly realizovány v poměrně nedávné době, jednalo se o opravu vnějšího pláště objektu (období 1989 – 1997), úpravu nádvoří včetně obnovení kašny na velkém nádvoří v původním barokním půdorysu, dostavby části střední věže (1995) a restaurování umělecké výzdoby.


Klášter byl již od svého založení významným duchovním a kulturním centrem. Např. za vlády údělných přemyslovských knížat v Olomouci (období 11. a 12. století) se stal klášter centrem duchovního života, kolem roku 1140 zde působil nejstarší moravský kronikář, benediktýnský mnich, tzv. hradišťský analysta. Klášter sloužil také v této době jako pohřebiště olomouckých Přemyslovců. V 1. polovině 13. století byla v klášterním areále doložena existence útulku pro staré a nemocné. Ve třetí čtvrtině 16. století i ve století 18. zde byly pravidelně provozovány divadelní hry.
Po zrušení kláštera Josefem II. v roce 1784 se klášter nakonec stal vojenskou nemocnicí a tuto funkci plní do dnešních dnů.
2  Typy změn využívání objektů

Ke změnám ve využívání objektů může docházet zcela živelně nebo mohou být různé stránky tohoto procesu určitým způsobem regulovány.
         

2.1 Neregulovaná  změna využití objektu

Proces  zániku původních funkcí nebo jejich změn  je naprosto přirozeným jevem, který přináší běžný život. Řečeno terminologií kulturní antropologie, jedná se o specifickou formu kulturní změny.Neregulovaná změna využití objektu je obvykle  provázena  razantními zásahy do hmotné podstaty objektu  i do jeho vzhledu.,  kdy se povaha objektu přizpůsobuje jeho novému využití, bez ohledu na  zmenšování či ztráty jeho autenticity. 

Termín autenticita, původnost, objektu lze vztáhnout k různým časovým etapám jeho existence. Z časového hlediska lze v  zásadě chápat pojem autenticita jako stav objektu v době jeho vzniku (autenticita prvotní), jako stav objektu v určitém časovém úseku jeho existence nebo stav objektu, ve kterém se dochoval do dnešní doby (autenticity druhotné).

Autenticita je pojem komplexní, je možné hovořit o jejích čtyřech základních rovinách

Vzhledové autenticita ,vztahuje se k původnosti  vizuální podoby objektu, která je výsledkem tvůrčí činnosti autora. nebo autorů objektu
Hmotná autenticita, vztahuje se k původnosti užitého materiálu.
Funkční autenticita,vztahuje se k původnosti  využívání  objektu.
Významová autenticita, vztahuje  se ke způsobu vnímání  původních nehmotných obsahů  vložených  do objektu jeho tvůrci,.

Jednotlivé roviny autenticity jsou navzájem propojeny, ztráta nebo oslabení míry původnosti v jedné rovině může být provázena ztrátou nebo oslabením míry autenticity v rovinách dalších, případně preferování některé z rovin autenticity může vést k oslabování rovin ostatních.

Ke ztrátám či zmenšování původnosti výtvoru může docházet z různých důvodů např. v důsledku přírodních faktorů, kulturních změn  nebo činnosti člověka..
2.1.1 Důsledky změny užitné funkce pro areál kláštera Hradisko

V roce 1784 zrušil Josef II. hradišťský klášter a zakončil tak více než šestisetleté trvání tamního premonstrátského konviktu. V roce 1790 získala budovu rakouská armáda, která klášter zprvu využívala jako pevnostní skladiště, později jako zajatecký tábor a nakonec zde roku 1802 zřídila vojenskou nemocnici.Změna užitné funkce poznamenala celý areál kláštera, došlo zde prakticky k jeho zániku jako celku a dochovaly se pouze jeho některé prvky.
Představu o původním vzhledu klášterního areálu (původnost je zde kladena k jeho barokní podobě přibližně v polovině 18. století  ) si můžeme udělat na základě rytiny  A.J. Wilnera  a A.G. Müllera z roku 1749. Jsou zde vyobrazeny následující objekty : samotný objekt klášterní budovy s kostelem Nanebevzetí Panny Marie a kaplí sv. Štěpána,  kašna na nádvoří klášterní budovy, sochy Jana Sarkandra, sv. Jana Nepomuckého pře klášterem,  opatská zahrada, letní refektář, oranžerie, konventní zahrada, konventní letohrádek, letní refektář, zelinářská zahrada, obydlí zahradníka, hospodářský dvůr, cukrářská pekárna, vodárna, sádky na ryby atd. (viz vyobrazení I.)Z tohoto velkého množství uváděných objektů zůstaly zachovány kromě budovy samotného kláštera (ale již bez kostela Nanebevzetí Panny Marie, kašny a řady uměleckých děl) pouze letní refektář,hospodářský dvůr a sousoší sv. Jana Nepomuckého.
Vyobrazení I.
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2.2 Regulovaná změna využití objektu

Samozřejmě, že ne každá změna využívání objektu musí probíhat živelně., ale může být určitým způsobem regulována.Jedná se o takový způsob změny funkce objektu, kdy nová funkce není  dominantním faktorem,  kterému se přizpůsobují  všechny zásahy do objektu.

V případě objektů majících postavení kulturních nebo národních kulturních památek  je tímto dominantním faktorem zachování památkových hodnot objektu a maximální možné míry jeho autentičnosti..
V podstatě se jedná o tři základní formy regulace.Regulace v oblasti právní, kdy zákonné normy, např. i stávající památkový zákon, umožňují omezovat a usměrňovat úpravy památkové chráněných objektů, dále usměrňování činnosti prostřednictvím pozitivní motivace, to znamená podporovat např. finančně, ale i jinak, ty zásahy do objektu, které jsou žádoucí a konečně ovlivňování činností prostřednictvím výchovně vzdělávacího působení zaměřeného na uživatele objektům i širší populaci, včetně všech typů pracovníků v oblasti památkové péče.
Ke změně ve využití památkově chráněných  objektů se obvykle přistupuje v případě, že původní využití objektu přirozenou cestou zaniklo a druhotné využití objektu či jeho nevyužívání je spojeno s devastací objektu.. 

Je ale nutno si uvědomit, že  ztráta prvotní funkce představuje již  sama o sobě zmenšení míry autenticity objektu a může negativně působit i  zmenšování míry autenticity  v dalších rovinách. Nová funkce s sebou např.  přináší často potřebu „vložení“ nových prvků do objektu a případně i potřebu zásahů do dochované hmoty objektu.. Při tom ale  objekt, který nemá využití, je prakticky odsouzen k zániku. Nalezení jeho nové funkčnosti znamená , tedy jeho záchranu..

Nová funkce každého objektu musí být únosná pro památkovou péči, stejně tak, jako podmínky  nového využití musí být únosné pro investora. V těchto souvislostech je nezbytné stanovení památkových hodnot ( uměleckých, estetických urbanistických,,historických, dokumentačních) objektu, které musí být zachovány, a současně rozhodnout, jaké typy zásahů je možno přijmout, jaký stupeň autenticita a které její stránky je možno „obětovat“ pro zajištění realizace nové funkce a tím i pro záchranu. daného objektu, a které naopak posílit.

2.2.1 Příklad letního refektáře bývalého klášterního areálu.

Stávající podoba refektáře vznikla v 1. polovině 18. století. Po ztrátě prvotní funkce a zániku kláštera byl objekt využíván různým způsobem, naposledy jako vepřín a potom jako sklad.

V současné době nemá žádné využití. Zanedbaná péče se odrazila v devastaci objektu, tj. zborcená střecha, těžce poškozený krov, statické poruchy, naprosto zničený interiér. V roce 2003 bylo  tehdejšímu majiteli (Česká republika-Pozemkový fond ČR) příslušným správním orgánem nařízeno provedení prací, které odstranily statické poruchy, závady krovu a střechy.. Práce byly realizovány v letech 2003 -2004. Současně byla hledána možnost nového využití. Dnes je objekt v majetku Olomouckého kraje a je  zpracováván projekt na využití objektu  pro depozitář a badatelnu Vlastivědného muzea v Olomouci. I když je plánované využití objektu spojeno s vkládáním nových konstrukcí (zvýšená úroveň podlahy) a některými dalšími zásahy (např. drobné dispoziční změny), je současně respektována památková povaha objektu a nutnost nevyužívat jeho některé části (krov).
3 Památkové hodnoty bývalého kláštera a provoz vojenské nemocnice.

Využití samotné budovy kláštera se změnilo živelně,i když  po dvousetletém užívání objektu jako nemocnice, lze považovat jeho novou funkci již za funkci tradiční.Z pohledu této úvahy se jedná o specifický případ objektu, jehož úpravy probíhaly po určitou dobu živelně,později byly již regulovány prostřednictvím památkové péče.

3.1 Tři „zóny“ vojenské nemocnice
V podstatě lze hovořit o třech základních typech prostorů vojenské nemocnice s různými požadavky na zachovávání autenticity.

Specifický typ prostoru reprezentují vnitřní části objektu přímo určené pro nemocniční provoz. Zde dochází k největšímu „střetu“ stávající funkce objektu a jeho památkových hodnot. Našly bychom zde řadu prvků (např. rozčlenění původně  velkých prostor na více částí, vnitřní úprava některých ambulancí a lůžkových částí, povaha krytiny či dlažby na chodbách, vzhled dveří na chodbách atd.), které nejsou zcela v souladu s památkovým charakterem objektu, ale jsou zcela odůvodnitelné  jeho stávajícím využitím.  Současně, vzhledem k vývoji lékařské vědy, jsou občas nezbytné další zásahy do objektu. I když se jedná o zásahy, které mají charakter zásahů regulovaných, znamenají většinou zásahy,které sice nepoškozují výrazně památkové hodnoty, ale  které současně vnášejí do objektu novodobé prvky. Prioritou při všech úpravách těchto prostor je z pohledu památkové péče zachování umělecké výzdoby (štuky, nástěnné malby). V řadě případů se stává restaurovaná umělecká výzdoba součástí lékařských pracovišť. (viz vyobrazení II.)
Vyobrazení II.
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Vnější plášť budovy a její vnější prostory (to je jednotlivá nádvoří) lze označit za další z těchto zón. Její základní charakteristikou je to, že nemocniční provoz zde nemá výraznější nároky  Základní snahou při úpravách a opravách této „zóny“ bylo přiblížit ji co nejvíce původnímu vzhledu objektu v době jeho největšího rozkvětu, to je stavu kolem poloviny 18. století. Tento přístup byl uplatňován  při generální opravě  budovy, která byla uskutečněna v období let 1989 – 1997. Zahrnovala úpravy vnějšího pláště objektu a  nádvoří, včetně obnovení kašny na velkém nádvoří v původním barokním půdorysu doloženém jak ikonografickými prameny, tak i archeologickým výzkumem.Dále zde došlo k  dostavbě části střední věže (1995) a restaurování umělecké výzdoby objektu. (viz vyobrazení III.)
Zcela jsou z lékařského provozu vyčleněny umělecky nejcennější části objektu, jakými jsou např.  slavnostní sál,jeho předsálí, knihovna či tzv. „tereziánský pokoj“ . Jejich stávající využití má nezřídka charakter původní funkce (knihovna) nebo se jí alespoň výrazně přibližuje 
Vyobrazení III.
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(reprezentativní prostor slavnostního sálu).Můžeme se setkat i snahou přiblížit význam uměleckých děl běžnému návštěvníkovi (popisky s názvy alegorických soch v předsálí slavnostního sálu).Uvedené prostory, především slavnostní sál ( viz vyobrazení IV.), slouží často jako místo pořádání společenských a kulturních akcí pro veřejnost.

4 Závěr

Účelem této úvahy bylo naznačit určitá úskalí spojené se vznikem či zaváděním nových funkcí do památkových objektů a současně naznačit i možnosti jejich řešení.Praktická stránka tohoto problému byla demonstrována na příkladě využívání areálu bývalého kláštera Hradisko v Olomouci..V této souvislosti je vhodné poukázat ještě na jeden faktor.Je jím vztah minulého i současného vedení nemocnice k památkovým a uměleckým hodnotám objektu. I když je jejich  prioritním úkolem péče o zdraví civilních i vojenských pacientů, jen díky osobnímu zaujetí řady z nich , za všechny jmenujme alespoň emeritního ředitele Vojenské nemocnice MUDr. plukovníka  Josefa Švába, byla uskutečněna generální oprava objektu (viz vyobrazení V.,pohled na budovu po generální opravě)a jsou i dnes realizovány další restaurátorské práce.Tento  vztah se mimo jiné odráží i v tom, že je objekt otevřený veřejnosti nejen jako nemocnice, ale i jako kulturní  památka s možností komentovaných prohlídek i jako místo pořádání kulturních akcí.

Vyobrazení IV.
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Vyobrazení V.
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