PANSKÝ DVŮR  V RATIBOŘICÍCH U ČESKÉ SKALICE (NKP) – MINULOST A BUDOUCNOST JEDNÉ PAMÁTKY
Mgr. Miroslav  K l o u d a,  Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor regionálního rozvoje, cestovního ruchu a kultury

     Ratibořice jsou místní částí města Česká Skalice v okrese Náchod v Královéhradeckém kraji a jsou, jak doufám,  většině přítomných dostatečně známy. Jsou tak zřejmě jen nemnozí, kteří by nenavštívili místo např. v dětství se školním výletem. Zámek, Staré bělidlo, mlýn jsou spjaty se životem a dílem Boženy Němcové (1820 – 1862). Důvody prohlášení Babiččina údolí za Národní kulturní památku byly tudíž v období někdejšího režimu ideové, možno připustit, že v dobrém slova smyslu ideologické. (Babiččino údolí je též Národní přírodní památkou).
     Babička Boženy Němcové je zřejmě vůbec nejznámějším textem české literatury a jako takový se dočkala dokonce i všeobecně  známé persifláže, kde vystupují v úvodu nejenom známí psi Sultán a Tyrl, ale navzdory svému věku je zastoupena sama babička, ba ani majestát paní kněžny a komtesy zde není ušetřen…
     Proč to v této souvislosti připomínám? Zdá se, že spojení ideálně vznešeného a přízemně nízkého se promítá symbolicky právě i do osudu hospodářské části  areálu ratibořického zámku, tedy Panského dvora, jak se to markantně vyjevilo zejména v 90. letech minulého století.
     Tento ohromný čtverec, komplex mohutných hospodářských budov, sestává z  objektů (chlévů, stodoly, kovárny, ovčína), Panklova domu a  tzv. Kavalierhausu. K NKP patří  rovněž i Panský hostinec, jenž ovšem leží mimo dvůr a je kvůli své přístupnější poloze veřejnosti  možná známý stejně jako protilehlý pomník Babičky s dětmi (Otto Gutfreund a Pavel Janák, 1923). 

     Panklův dům (č.p. 14), patrný dobře ze zámeckého parku,  je autenticky spjatý s životem Boženy Němcové: rodina Panklova zde žila v přízemí ve dvou místnostech  s kuchyní v letech 1830 – 1837 a odtud byla v září roku 1837 vypravena Barunce Panklové svatba. Po obřadu v České Skalici putovala rodina často překládaného Josefa Němce nejprve do Červeného Kostelce, Josefova a pak do Polné ve zdejším kraji. Jak je dostatečně známo, Staré bělidlo je jako bydliště literární licencí spisovatelky. 
     Hospodářský dvůr vznikl v souvislosti s klasicistní přestavbou ratibořického zámku po roce 1810, jak dokládá např. zevnějšek dominantní budovy Kavalierhausu. (Ačkoliv nemáme dosud k dispozici stavebně historický průzkum, při místním šetření stanovil tuto dobu  v roce 2001 ing. Fantyš podle dochované krovové soustavy). Tehdy byl Kavalierhaus zbudován pro hospodářskou správu a pro zámecké hosty Kateřinou Vilhelmínou Zaháňskou, tedy již (byť poněkud nelichotivě) zmíněnou paní kněžnou.
     Od roku 1842 až do roku 1945 vlastnil náchodsko ratibořické panství rod Schaumburg-Lippe, jemuž od roku 1866 sloužil ratibořický zámek jako letní sídlo a mnozí členové rodiny se zde narodili. Poslední člen rodu kníže Friedrich zde byl v létě roku 1945 internován před násilným vyhnáním do tehdy již polského Kladska, kde v prosinci následkem útrap zemřel.

     Po roce 1945 až do roku 1989 spravovala zámek s parkem, Staré bělidlo a mlýn státní památková péče, což se po listopadu nezměnilo. Panský dvůr patřil za socialismu státnímu statku, pozvolna sice chátral, ale sloužil nicméně svému zemědělskému účelu. Panský hostinec obhospodařovalo spotřební družstvo Jednota, stavba  se dodnes zachovala ve srovnání s jinými v poznatelně lepším stavu.
      V rámci nejrozsáhlejších majetkových přesunů v českých a moravských zemích od doby pobělohorské byl majetek ratibořického statku převeden v roce 1990 na Agropodnik Česká Skalice, a to za pouhých 500 tisíc korun. Několik jeho členů pak rychle založilo firmu Ratis s.r.o. V této době na počátku 90. let zde byla, objektivně řečeno, z jejich strany alespoň jakási snaha některé stavby opravit (nově byla položena střecha tzv. ovčína); počítalo se s agroturistikou. Ta je ovšem podle mého mínění, a dnes spíše více než dříve, u podobných hospodářských objektů pouhým zaklínadlem, neboť jen málokde se pod tímto pojmem našlo vskutku fungující řešení.
      Objekty nadále rychle chátraly. Společníci f-y Ratis záhy poznali nereálnost svých záměrů a z firmy v roce 1995 vystoupili: za necelý jeden milion korun prodali veškeré nemovitosti jednomu společníku, a to Františku Wolfovi. Pozemky a stavební parcely jsou ovšem od roku 1991 majetkem města Česká Skalice. V roce 1995 přejmenoval F. Wolf firmu na PODZÁMČÍ s.r.o., jejímž jediným jednatelem a zároveň ředitelem se stal. 
      Tím započalo nejhorších deset let v dosavadním osudu dvora.V panoptikální části podnikatelů a podnikavců  po listopadu 1989 je tento muž postavou vskutku příznačnou a přízračnou. Osoba neznámého původu a nejasné minulosti, hovořící podivnou směsicí slovenštiny a češtiny, zcela nevypočitatelný a na svých stále se měnících výskytištích úředně nezastižitelný sudič; zjevný psychopat, tasící příležitostně pistoli nejenom na podnájemníky ve svých ratibořických objektech, ale i na úředníky veřejné správy. 
      Za celou dobu svého působení neinvestoval do majetku v Ratibořicích ani haléř. Jediné, co vybudoval, byl načerno postavený kiosk na zmrzlinu. Chtěl totiž, jak pravil na jediné svérázné tiskové konferenci, vytvořit v Ratibořicích „zmrzlinový ráj“. Zmrzlinovým králem se ovšem nestal, nevyužíval vlastně ani Panský hostinec, jenž se mohl opravdu stát zlatým dolem, pověstnou podnikatelskou bonanzou.

      Zato se od té doby (od roku 1995) počaly nejdříve na Okresním úřadě v Náchodě, stavebním úřadě v České Skalici, pak i na ministerstvu kultury a na tehdejších památkových ústavech v Pardubicích a v Praze hromadit kilogramy agendy vyvolané jednak činností (stížnostmi, zcela nesmyslnými podáními a požadavky), jednak nečinností tohoto vlastníka.
     V roce 1996 vyhořela v Panském dvoře za velmi podivných okolností stodola. OkÚ Náchod udělil za zanedbání péče o památku majiteli pokutu 80 tisíc korun, jež byla jako jediná posléze po neskutečných průtazích zaplacena. Objekty dále propadaly zkáze, zarůstaly vegetací, neboť ani tento nejběžnější zásah nebyl schopen a ochoten F. Wolf provést. Nabídl ale OkÚ Náchod odkup nemovitostí za 40 miliónů korun – spekulativní cena tedy utěšeně stoupala, přičemž ani toto není, jak uvidíme,  ještě suma konečná !
     V roce 2001 se pro NKP Babiččino údolí, tedy i pro objekty Panského dvora a Panského hostince stává příslušným orgánem památkové péče Krajský úřad Královéhradeckého kraje. Pracovníci OkÚ Náchod, ještě před zrušením svého úřadu, nám s nelíčeným ulehčením předali kilogramy svých spisů v této kauze. Několik pracovních setkání a konfrontací s Františkem Wolfem se pak navždycky nesmazatelně vrylo do naší úřednické paměti. Destrukce objektů pokračovala, spisy narostly o zcela nereálné žádosti majitele z Programu záchrany architektonického dědictví (vždy v řádu desítek miliónů), o stížnosti, vyhrůžky apod. 
      Zatímco František Wolf zmizel z Čech zřejmě již definitivně na Slovensko, vydal Krajský úřad své první rozhodnutí o nařízených opatřeních podle  § 10 památkového zákona, na jehož základě pak ministerstvo kultury (poprvé v historii tohoto zákona) využilo dosud nikým neprověřený § 15. Na náklad vlastníka se tak opravila vyhořelá část stodoly a zřícené schodiště. František Wolf podal na přelomu roků 2002 a 2003 ve slovenských novinách celostránkový inzerát, v němž nabídl Panský dvůr „za 1. 6 miliónov US dolárov“. Cena tak dostoupila svého vrcholu. 

     Stejně tak i zřejmě trpělivost „vyšší moci“, neboť i zde došlo k naplnění moudrého rčení „když je nouze nejvyšší, pomoc boží nejbližší.“

     Druhé naše rozhodnutí o nařízených opatřeních z roku 2005 směřovalo totiž již  k likvidátorovi společnosti PODZÁMČÍ, neboť tato s.r.o. byla v březnu 2004 zrušena s likvidací. Ministerstvo kultury využilo svého předkupního práva a ve smyslu § 13 památkového zákona v říjnu 2004 odkoupilo za 15 miliónů korun od společnosti, jednající likvidátorem, veškeré nemovitosti, jež jsou NKP. 
     V roce 2005 pak proběhly na základě rozhodnutí Krajského úřadu o nařízených opatřeních nezbytné záchranné práce v hodnotě zhruba 3.5 miliónů korun, zabezpečující havarované části chlévů a stodoly tak, aby nedošlo k další destrukci, a aby zejména z pohledu ze zámeckého parku se rovněž zlepšil vzhled areálu. (V této souvislosti bych rád připomenul osobní iniciativu tehdejšího ředitele odboru památkové péče MK ČR ing. arch. Jana Kaigla v této fázi rozhodování o osudu památky).

      Objevily se však jiné komplikace:  vnuci posledního majitele náchodsko ratibořického panství, Friedricha Schaumburg von Lippe (+ 1945), jenž je pochovaný podle svého posledního přání na náchodském vojenském hřbitově nedaleko zámku, vznesli již v roce 2000 žalobu na určení dědictví, chtějíce tak (stejně jako  mnozí jiní dědicové z řad naší šlechty) překonat konfiskační dekrety z roku 1945.  Komplikovaná soudní pře se vlekla šest let a způsobila neblaze, že nabyvatel všech zmiňovaných objektů (Česká republika, tj. konkrétně Národní památkový ústav),  nemohl být vzhledem k tzv. zaplombování zapsán řádně do katastru nemovitosti. To se stalo aktuálně až v únoru roku 2007.
      Cesta k záchraně Panského dvora tedy je, navzdory skutečnosti, že pozemky jsou v majetku města Česká Skalice, z formálního  hlediska v podstatě volná,  ovšem stavebně technický stavu objektů  je nadále klasifikován jako  nejvyšší ohrožení. Další otázkou jsou samozřejmě finance. 

     Ukázalo se nicméně, že postupuje-li veřejná správa alespoň z větší části koordinovaně a důsledně, může, byť i s průtahy a obtížemi,  prosadit i za velmi nepříznivých okolností svůj základní zájem při ochraně památky.
       V názvu mého příspěvku je vytčena rovněž budoucnost této části národní kulturní památky. Ta je bohužel dosti nejasná, neboť zatím existuje pouze ideový záměr její obnovy. Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v Pardubicích vypracoval v roce 2006, ještě před vyřešením majetkoprávních vztahů, svůj rámcový návrh koncepce využití objektů ve své správě (ing. arch. Jan Falta a kolektiv). Zatím není k dispozici stavebně historický a stavebně technický průzkum objektů, nebyly zjišťovány možné ekologické zátěže. Teprve bude muset být vypracována studie využití.
      Hospodařit zemědělsky se zde již nebude, myšlenka agroturistiky je sice lákavá, ale jak bylo již řečeno, má svá úskalí. Připadá tedy v úvahu konverze a transformace: v Kavalierhausu by mohl být např. hotel, depozitář památkového ústavu. 
      Z hlediska ideového se nabízí využít aspoň část Panklova domu (č.p. 14), kde jak již zmíněno, rodina Panklova skutečně žila, jako expozici věnovanou životu a dílu Boženy Němcové.

      Jednoznačné je využití Panského hostince, potenciální zájemce o pronájem zde již je. Bude pak již jen záležet na dalším, zda se opravdu stane oním zlatým dolem.

      Co se týče priorit obnovy, je zřejmé, že absolutní přednost mají střechy a statika. Je otázkou, zda se soustředit na jeden objekt, anebo postupovat souběžně na vícero místech. To by měla ukázat studie využití.

      Všechno se odvíjí od možností financování. Odhadem bude zapotřebí na obnovu dvora sumy 200 miliónů korun.  Takový objem financí nemůže zůstat pouze na státu a jeho omezených příspěvcích – najde se však nějaký jiný silný investor pro památku za současné situace opatrnosti bank a developerů ? 
      Oněch „1.6 miliónov US dolárov“, zmíněných ve Wolfově slovenském inzerátu z roku 2003, by se Panskému dvoru opravdu velmi hodilo….  

