DRAK NAD MĚSTEM
(z publikace Zachraňme odpadky, vydaly Děti Země v roce 2001 jako pracovní listy k hodinám environmentální výchovy)
V jednom městě žili zvláštní lidé. Jediné, po čem toužili, byly obchody plné nejrozmanitějších věcí. Ti lidé si mysleli, že je to štěstí, moci si nakoupit vše, na CO si jen vzpomenou. To se samozřejmě, velice líbilo obchodníkům. Předháněli se, kdo vymyslí nejvíce druhů zboží, které by lidé přilákalo. Na pultě se tak objevily výrobky krásnější, barevnější, lehčí a hlavně levnější. Obchodníci je zabalili do 1ákavých obalů a lidé nakupovali a nakupovali a nakupovali.

Ti lidé z tohoto města najednou úplně všechno potřebovali. Zboží si ve velkých nákupních igelitových taškách nosili domů a jejich byty se zaplňovaly k prasknutí.

Jednou, když si zase domů přinesli plné tašky nového krásného a levného zboží, rozhlédli se po bytě a řekli: ,,To snad není možné, Co tady máme zbytečností! Ani se sem pomalu sami nevejdeme! Takových nepotřebných věci se tady válí! Co s nimi?"

Dlouho o tom přemýšleli, a pak je napadlo, že se těch nepotřebných věcí jednoduše zbaví. Vyhodí je. ,,No jo, ale kam je vyhodíme?" Ptali se nejdřív sami sebe a pak všech dalších lidí v celém městě: svých sousedů, lidí na náměstí, v nemocnicích, na poště a také v obchodě.

Obchodníci se sešli, podrbali se za uchem a pak na náměstí předstoupili před dav bezradných lidí a začali řečnit: ,,Přátelé. Milí zákazníci. Ptáte se, kam se zbožím, které už dosloužilo? Kam vyhodit staré a už nepotřebné zboží, aby se vám nehromadilo v bytech a abyste si mohli bez obav koupit zboží nové? To je přece jednoduché. Nepotřebnému zboží budeme říkat odpadky a vyvezeme je za město. Tam je veliká, převeliká jáma a do ní ty odpadky budeme házet. Tam je budeme skladovat. A ještě vás chceme upozornit na to, že zítra máme v našich obchodech přehlídku nejnovějších výrobků a všechny vás na ni srdečně zveme." Pak rozdali lidem letáčky s hodinami, kdy ve kterém obchodě přehlídky začínají. Společně si zatleskali a všichni lidé se radostně rozeš1i domů, protože už věděli, jak jejich problém s odpadky vyřeší.

Hned druhý den lidé z města udělali, co jim obchodníci poradili. Staré a nepotřebné věci začali vozit za město, sypali je do jámy a už zase utíkali do obchodů, aby si mohli nakoupit nejnovější zboží.

Za městem tak vznikla sládka nepotřebného či rozbitého zboží.
A protože se jáma rychle zaplňovala a časem se dokonce začaly odpadky kupit na hromadu, rychle přišli obchodníci s dalším nápadem: ,,Přátelé. Milí zákazníci. Máme pro vás novinku! Abyste s každým odpadkem nemuseli jezdit až za město, připravili jsme pro vás u našich obchodníků a také na náměstí odpadkové koše. Tam můžete odpadky házet a my je odvezeme do spalovny, spálíme je na pope1 a bude po odpadcích. Tomuto nápadu lidé tleskali ještě víc.

Zanedlouho by1 z odpadků za městem kopeček, pak kopec a nakonec úplná hora. Hora plastových lahví, plechovek, papírových krabic, igelitových pytlíků, však si dovedete představit, čeho všeho.

Jednoho dne ale hora přestala přibývat. Dokonce to vypadalo, jako by se zmenšila. A nebylo to jenom zdání, bylo to pravda pravdoucí. Protože se z té hory opravdu začaly odpadky ztrácet. A představte si, že se začaly ztrácet i z továren, odpadkových košů, z ulic, kam je lidé pohodili, když měli k některému koši daleko a dokonce se odpadky ztrácely i ze spalovny. Ztrácely se sice velmi rychle, ale nikdo z lidí si toho nevšímal. A odpadky zatím utíkaly do vody a do vzduchu a začal z nich růst obrovitý šedivý DRAK. Drak se usadil nad městem a začal žrát stromy a kytky a ryby.. . Kam dýchl, zůstalo vše šedivé a mrtvé. Sluníčko už nesvítilo a stále bylo jen zamračeno.

Lidé přestali vycházet z domu a čekali, co se bude dít dál. Jen obchodníci dováželi lidem nové zboží až do domu a utěšovali je, že se přece nic neděje, jenom je špatné počasí, ale ono se to časem spraví.

A drak zatím rostl a sílil a ničil celé město dál. Občas si ukousnul špičku radniční věže nebo na jedno polknutí zhltnul park i S fontánou.

Jednou putovali kolem hynoucího města lidé z dalekých krajin. Samozřejmě, že si hned draka, který se rozvaloval nad městem všimli. A protože se draka nebáli, zamířili do města. Usadili se v místním hotelu a nechali si před hotel svolat lidi z města, že jim prozradí, jak s jejich drakem bojovat! Lidé se sice báli vycházet z domů, ale na tuto schůzku přišli.

Poutníci hned spustili řeč, ve které lidem vysvětlili, jak se jejich drak narodil a pak pokračovali: ,,Přátelé. Dosud jste draka svými odpadky stále jen přikrmovali a váš drak rostl a rostl. Jestli chcete draka přemoci, musíte své město od odpadů dokonale vyčistit." A pak ještě poutníci poradili lidem z města, aby se dál řídili těmito třemi zásadami:

Neplýtvej !

Používej věci opakovaně! 
Recykluj!

K poslední zásadě pak dali poutníci lidem jakýsi sešit, do kterého se však mohou podívat, až poutníci odejdou. Lidé za tak vzácné rady poděkovali, poutníky náležitě pohostili a druhý den se s nimi rozloučili.

Hned, jak poutníci odešli, řekli si lidé: ,,Proč tady vlastně máme tolik odpadků? Kde se jich tu mohlo tolik vzít?" A pak jim došlo, že tady mezi nimi nejsou obchodníci. ,.Aha! Už to máme! Ti lumpové! Ti nám odpadky prodávají! A my jim za to ještě platíme! Jak jsem ale bláhoví!"

Pak se lidé domluvili na tom, že budou kupovat jen to, co budou opravdu potřebovat. A že budou, jak jim poradili poutníci, některé výrobky používat opakovaně. Jen té poslední zásadě stále nerozuměli.

,,No jó, ale co to je to re.. .re.. .recykluj? To je nějaké kouzlo?"

Pak si ale vzpomněli, že jim dali poutníci sešit, otevřeli ho, prohlíželi si různé nákresy a divili se. V tom sešitě totiž bylo přesně nakresleno, jak se třídí různé odpadky a jak se pak ze starých a zdánlivě nepoužitelných odpadků dají vyrobit věci nové. Jak se například ze starého papíru dá vyrobit papír nový. To by znamenalo, že už se odpadky nemusejí hromadit ani na skládkách, a že už se dokonce nemusí ani spalovat ve spalovnách.

,,To je ale kouzlo", uznali lidé.

,,Ale teď už konec řečnění, rychle se musíme pustit do očištění města, než nás ten drak nadobro pohltí."

Lidé uklidili své město a začali se řídit třemi zásadami hodných poutníků. Drak slábnul a slábnu1, a protože už nikde nebyly žádné odpadky, kterými by se mohl živit, drak dočista zmizel. A lidé tak žili ve svém krásném a čistém městě dál a nic jim nechybělo. Ale přece jen někomu něco chybělo. Komu? Přece obchodníkům. A co? Fronty hloupých lidí, lačnících po jejich ,,překrásném, barevném, kvalitním a hlavně levném zboží, zabaleném do několika zbytečných obalů".

