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Prodej pozemků v k. ú. a obci Želetava
pro: jednání rady kraje č. 17/2005 dne 10. 5. 2005

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor majetkový obdržel žádost obchodní společnosti SAK, s.r.o., se sídlem Budišov 304, IČ 46346937 o odkoupení pozemků par. č. 3392/4 a par. č. 3392/5 v k. ú. Želetava. Tyto pozemky leží v areálu bývalého ZD, kde se nacházejí budovy i pozemky ve vlastnictví žadatele. Z listu vlastnictví žadatele a na základě zjištění z místního šetření vyplynulo, že tyto budovy částečně leží též na pozemcích kraje – jedná se o par. č. 371/3 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 156 m2 a na části pozemku (původ PK) par. č. 3392 (nezapsané pozemky par. č. st. 383 a 472). S ohledem na tato zjištění má žadatel zájem vypořádat i tyto pozemky s tím, že pro účely převodu části pozemku (původ PK) par. č. 3392 nechá na vlastní náklady vypracovat geometrický plán, kterým budou identifikovány zastavěné pozemky par. č. st. 383 a par. č. st. 472 dle vlastnictví. Všechny dotčené pozemky leží pod vyřazenou silnicí, která je v terénu jen částečně patrná. Pozemky jsou zapsány na listu vlastnictví č. 313 vedeném Katastrálním úřadem pro Vysočinu, KP Moravské Budějovice pro k. ú. a obec Želetava. Správu těchto pozemků ve vlastnictví kraje zajišťuje Správa a údržba silnic Třebíč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vyhovět žádosti o odkoupení pozemků z vlastnictví kraje. Pozemky jsou částečně zastavěny stavbami ve vlastnictví žadatele nebo leží v sousedství pozemků a staveb ve vlastnictví žadatele. Všechny tyto nemovitosti se nacházejí v areálu bývalého ZD, kde má sídlo více firem. Záměrem žadatele je vybudovat v budoucnu vlastní přístup ke svým nemovitostem a vytvořit tak samostatný areál; nyní používá příjezd přes společnou bránu. Z těchto důvodů proto odbor majetkový navrhuje přímý prodej majetku ve smyslu Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina. 

Záměr prodat pozemky par. č. 3392/4, par. č. 3392/5, par. č. 371/3 a část pozemku (původ PK) 3392 v k. ú. a obci Želetava je třeba zveřejnit dle ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, po dobu 30 dnů na úřední desce krajského úřadu. 

Cena, za kterou budou pozemky prodány, musí respektovat ust. § 18 odst. 2 cit. zákona, t.j. bude stanovena ve výši odpovídající ceně v místě a čase obvyklé.

Návrh usnesení předpokládá schválení zveřejnění záměru prodat pozemky par. č. 3392/4, par. č. 3392/5, par. č. 371/3 a část pozemku (původ PK) 3392 v k. ú. a obci Želetava. 

Stanoviska:

Město Želetava nemá proti odprodeji námitek. 
SÚS Třebíč doporučuje pozemky k odprodeji, neboť jako pozemky pod vyřazenou komunikací ležící v oploceném areálu jsou pro vlastníka nepotřebné a pro správce nevyužitelné.

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru prodat pozemky par. č. 3392/4 – ostatní plocha, ost. komunikace, par. č. 3392/5 – ostatní plocha, ost. komunikace, par. č. 371/3 – zastavěná plocha a nádvoří a geometricky odměřenou část pozemku (původ PK) par. č. 3392 v k. ú. a obci Želetava.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: červen 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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