RK-22-2005-38

FOND VYSOČINY – žádost o vrácení poskytnutých peněžních prostředků

pro: jednání rady kraje č. 22/2005 dne 21. 6. 2005

zpracoval(a): P. Zábranská
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Usnesením řídícího výboru č. 004/52/2004/ŘVVČ ze dne 28. 1. 2004 byla Sdružení pro péči o duševně nemocné FOKUS VYSOČINA se sídlem v Havlíčkově Brodě schválena podpora z grantového programu Fondu Vysočiny „Volný čas 2004“  v celkové výši 100.000,- Kč. Kraj Vysočina uzavřel dne 16. 2. 2004 s tímto sdružením Smlouvu o poskytnutí podpory (dále jen „Smlouva“).

Podle článku IV. odst. 1 Smlouvy má příjemce podpory povinnost do 30 dnů po skončení doby vymezené pro realizaci projektu předložit vyúčtování poskytnuté podpory a vlastního příspěvku a závěrečnou zprávu. Uvedený příjemce podpory předložil po realizaci svého projektu „Volnočasové aktivity (VČA) 2004“ (FV 025/52/03) vyúčtování ze dne 28. 1. 2005. Z celkové částky poskytnutých peněžních prostředků ze strany Kraje ve výši 100 000,- Kč bylo řádně vyúčtováno pouze 12 774,- Kč, zbývající částka (87 226,- Kč) není dle předloženého vyúčtování řádně vyúčtována – bylo zjištěno neúplné nebo neprůkazné doložení uznatelných nákladů.  Příjemce tak nesplnil povinnost stanovenou v článku IV. odst. 1 Smlouvy.

Dle článku V. písm. f) Smlouvy nelze náklady na mzdy zahrnout do vlastního podílu žadatele. Z vyúčtování ze dne 28. 1. 2005 bylo zjištěno neoprávněné čerpání nákladů na projekt - vlastní prostředky byly v rozporu s vyhlášením, žádostí i smlouvou použity na mzdy, a to ve výši 60 750,- Kč (podle opravené verze vyúčtování doručené Kraji dne 18. 2. 2005 dokonce ve výši 63 603,- Kč). Příjemce tak porušil povinnost stanovenou v článku V. písm. f) Smlouvy.

Příjemce tímto porušil dvě povinnosti, které mu stanovila Smlouva.

Příjemce podpory byl na tyto skutečnost garantem grantového programu několikrát upozorněn, předložil nové vyúčtování, ze kterého však bylo opět zřejmé neoprávněné použití prostředků na projekt. Ani v tomto dalším vyúčtování příjemce nepředložil takové doklady, které by prokazatelně a úplně dokládaly vynaložení prostředků na uznatelné náklady projektu. Příjemce byl opakovaně několikrát (telefonicky, elektronickou poštou a dvakrát písemně) kontaktován za účelem zjednání nápravy. Nápravu přislíbil, ale do dnešního dne se tak nestalo.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle článku VI. odst. 1 Smlouvy (Důsledky porušení závazků příjemce podpory) „Jestliže Příjemce podpory nesplní některý ze svých závazků či povinností stanovených touto smlouvou, má Kraj právo od příjemce podpory požadovat, aby ve lhůtě, kterou Kraj stanoví, poskytnuté peněžní prostředky (nebo jejich část) vrátil. Pokud příjemce podpory ve stanovené lhůtě požadované prostředky Kraji nevrátí, považují se za prostředky zadržené ve smyslu zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o rozpočtových pravidlech“). Příjemce podpory je v takovém případě povinen zaplatit Kraji penále ve výši odpovídající 1‰ (jednomu promile) zadržovaných prostředků za každý den prodlení.“ 

Podle tohoto článku tak má Kraj právo požadovat, aby Příjemce podpory ve lhůtě, kterou Kraj stanoví, poskytnutou podporu vrátil, jestliže Příjemce podpory nesplní některý ze svých závazků či povinností stanovených Smlouvou. Kraj má možnost (právo) požadovat vrácení veškerých poskytnutých peněžních prostředků nebo požadovat vrácení jejich části.

Varianta A

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem doporučuje OŠMS radě kraje postupovat podle výše uvedeného článku a odstavce a požadovat po Sdružení pro péči o duševně nemocné FOKUS VYSOČINA, příjemci podpory na realizaci projektu „Volnočasové aktivity (VČA) 2004“ (FV 025/52/03), vrácení veškerých poskytnutých peněžních prostředků, tj. 100.000,- Kč.

Varianta B

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem doporučuje OŠMS radě kraje postupovat podle výše uvedeného článku a odstavce a požadovat po Sdružení pro péči o duševně nemocné FOKUS VYSOČINA, příjemci podpory na realizaci projektu „Volnočasové aktivity (VČA) 2004“ (FV 025/52/03), vrácení té části poskytnutých peněžních prostředků, které nebyly řádně vyúčtovány, tj. 87 226,- Kč.

Stanoviska:

Odbor interního auditu

Výše uvedený problém i návrh řešení byl konzultován s garantem grantového programu i zástupcem příjemce podpory.

Návrh usnesení:

Varianta A

Rada kraje

schvaluje

žádost kraje o vrácení peněženích prostředků ve výši 100.000,- Kč poskytnutých Sdružení pro péči o duševně nemocné FOKUS VYSOČINA z Fondu Vysočiny na základě Smlouvy od poskytnutí podpory uzavřené dne 16. 2. 2004 podle materiálu RK-22-2005-38, př. 1.

Varianta B

Rada kraje

schvaluje

žádost kraje o vrácení peněženích prostředků ve výši 87 226,- Kč poskytnutých Sdružení pro péči o duševně nemocné FOKUS VYSOČINA z Fondu Vysočiny na základě Smlouvy od poskytnutí podpory uzavřené dne 16. 2. 2004 podle materiálu RK-22-2005-38, př. 2.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: červenec 2005

počet stran: 2


počet příloh: 2
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