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Změny v rejstříku škol a školských zařízení

pro: jednání rady kraje č. 26/2005 dne 23. 8. 2005

zpracovala: Z. Nouzová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Ředitelé příspěvkových organizací Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Jihlava, Karoliny Světlé 2 (dále jen „SOŠ“) a Střední zdravotnické školy, Vyšší zdravotnické školy a Speciální školy, Jihlava, Husova 54 (dále jen „SZdŠ“), navrhli následující změny v rejstříku škol a školských zařízení (dále jen „rejstřík škol“) s účinností od 1. 9. 2005. SOŠ žádá o vyřazení odloučeného pracoviště na adrese Polná, Žejdlicova 681. Praktické vyučování, které na odloučeném pracovišti probíhalo, bylo převedeno do Jihlavy. SZdŠ žádá o výmaz školského zařízení Domov mládeže s cílovou kapacitou 68 lůžek a s tím související vyřazení odloučeného pracoviště školy na adrese Jihlava, Křížová 12. Výmaz domova mládeže je prováděn na základě dodatku č. 1 k nájemní smlouvě, kde je doba nájmu Domova mládeže, Křížová 12, Jihlava ukončena k 31. 8. 2005. 

Na základě schváleného zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) § 143 odst. 1, 2, a 3 a v souladu s Metodikou transformace sítě škol, předškolních a školských zařízení na školský rejstřík č.j.  28 778/2004‑21 rozhoduje o části změn v rejstříku škol MŠMT a o části krajský úřad.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje k projednání změny v rejstříku škol v souladu se zněním § 145 odst. 1 výše uvedeného zákona (…„Pokud je navrhovatelem příspěvková organizace je součástí návrhu souhlas jejího zřizovatele.“) navrhujeme formu souhlasu s návrhem příslušné změny a s předložením žádosti o změnu na příslušný správní orgán (MŠMT, příp. krajský úřad). Vzhledem k tomu, že vydání souhlasu zřizovatele není vyhrazeno zastupitelstvu kraje, vydává souhlas rada kraje dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) § 59 odst. 1 písm. i) („vykonávat zakladatelské a zřizovatelské funkce ve vztahu k právnickým osobám, organizačním složkám, které byly zřízeny nebo založeny krajem…“).

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· podání návrhu na vyřazení odloučeného pracoviště, Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Jihlava Karoliny Světlé 2 na adrese Polná, Žejdlicova 681 z rejstříku škol  s účinností od 1. 9. 2005;

· podání návrhu na výmaz školského zařízení Domova mládeže a vyřazení odloučeného pracoviště na adrese Jihlava, Křížová 12, Střední zdravotnické školy, Vyšší zdravotnické školy a Speciální školy, Jihlava, Husova 54 s účinností od 1. 9. 2005.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: do konce srpna odeslat příslušnému správnímu orgánu

počet stran: 2


počet příloh: 0
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