
RK-26-2005-39
Návrh rozpočtového opatření –  likvidace nepotřebných skladových zásob u organizací silničního hospodářství zřizovaných krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 26/2005 dne 23. 8. 2005

zpracoval: I. Ševecová, M. Palán
předkládá: L. Staněk

Popis problému:

Rada kraje Vysočina svým usnesením č. 0311/11/2005 ze dne 8. 3. 2005 schválila příkazní smlouvy mezi krajem a jednotlivými Správami a údržbami silnic, příspěvkovými organizacemi kraje Vysočina (dále jen SÚS), kterými se SÚS zavázaly zajistit likvidaci nepotřebných skladových zásob ve vlastnictví kraje, buď jejich prodejem nebo fyzickou likvidací. Podle uzavřených smluv SÚS provedly likvidaci zásob dle jmenného seznamu do 30. 5. 2005 a vyúčtování peněžního plnění mezi příkazníkem (SÚS) příkazcem (kraj Vysočina) v termínu do 30. 6. 2005.

Na základě provedeného vyúčtování je nutné v souladu s rozpočtovými pravidly provést rozpočtovou změnu v rámci rozpočtu kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje schválit:

· zvýšení příjmové  části rozpočtu kraje na rok 2005 o příjmy z prodeje nepotřebných skladových zásob, které byly realizovány v I. pololetí roku 2005 prostřednictvím Správ a údržeb silnic, příspěvkových organizací kraje Vysočina v celkové částce 72, 8 tis.  Kč;

· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje na rok 2005 o stejnou částku s použitím na dotaci na provoz u Správ a údržeb silnic kraje, příspěvkových organizací kraje Vysočina a k úhradě výdajů vzniklých s likvidací nepotřebných skladových zásob; 

· změnu závazného ukazatele „Příspěvku na provoz“ dle materiálu RK-26-2005-39, př.1.

Přehled o příjmech z prodeje nepotřebných skladových zásob společně s návrhem na jejich použití  je uveden v  materiálu RK-26-2005-39, př. 1.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá k předloženému materiálu připomínky a doporučuje jej radě kraje schválit. 

Odbor majetkový nemá námitek.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2005 o příjmy z prodeje nepotřebných skladových zásob  v celkové výši 72,8 tis. Kč dle materiálu RK-26-2005-39, př. 1;
· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje na rok 2005, kapitoly Doprava, § 2212 v celkové výši 72,8 tis. Kč s určením k posílení příspěvku na provoz u správ a údržeb silnic zřizovaných krajem a k úhradě výdajů vzniklých s likvidací nepotřebných skladových zásob v rozpisu dle materiálu RK-26-2005-39, př. 1;
· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u správ a údržeb silnic zřizovaných krajem dle materiálu RK-26-2005-39, př. 1 s tím, že finanční prostředky jsou organizacím poukázány ve výši skutečně realizovaných příjmů z prodeje nepotřebných skladových zásob  s povinností dodržet účelovost dle materiálu 
RK-26-2005-39, př. 1.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor ekonomický a ředitelé SÚS

termín: 31. 12. 2005

počet stran: 2
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