RK-26-2005-42

Návrhy na změny zřizovacích listin Správ a údržeb silnic, příspěvkových organizací kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 26/2005 dne 23. 8. 2005

zpracoval(a): H. Motlová, I. Ševecová
předkládá: L. Staněk

Popis problému:

Na základě výběrového řízení vyhlášeného Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, zveřejněného dne 16. 3. 2005 na centrální adrese na provádění zimní a běžné letní údržby silnic I. třídy na území jednotlivých okresů kraje Vysočina se Správy a údržby silnic kraje Vysočina přihlásily do vypsaného výběrového řízení. Všechny Správy a údržby silnic kraje Vysočina zvítězily ve výběrovém řízení. Z tohoto důvodu je třeba změnit ve zřizovacích listinách jednotlivých správ a údržeb silnic Čl. 3 Hlavní účel a předmět činnosti, 3.1 Hlavní účel, bod 3.1.2., který zní „Provádění údržby silnic ve vlastnictví České republiky, která byla na tuto organizaci převedena ve smyslu ustanovení § 9, odst. 2 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů“  tak, že se toto ustanovení vypustí s účinností od 1. 10. 2005. Zajištění zimní a běžné letní údržby silnic I. třídy bude prováděno v rámci doplňkové činnosti, jejíž změny byly schváleny dodatky zřizovacích listiny č. 64 Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod, č. 31 Správa a údržba silnic Jihlava, č. 73 Správa a údržba silnic Pelhřimov, č. 71 Správa a údržba silnic Třebíč a  č. 108 Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou usnesením č. 0156/02/2005/ZK dne 29. 3. 2005.

Dne 17. 5. 2005 zastupitelstvo kraje usnesením č. 0205/03/2005/ZK schválilo „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací správy a údržby silnic zřizovaných krajem Vysočina“ a zrušilo „Pravidla Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací správy a údržby silnic zřizovaných  krajem Vysočina ze dne 26. 11. 2002“ schválené usnesením č. 176/07/2002/ZK, ve znění dodatků. Z tohoto důvodu je třeba ve zřizovacích listinách správ a údržeb silnic v Čl. 7 Vymezení majetkových práv v dílčím bodě 7.1. nahradit slovo „Pravidla“ slovem „Zásady“.

Dne 12. 4. 2005 rada kraje usnesením č. 0456/14/2005/RK schválila zrušení „Pravidel kraje Vysočina k zavedení systému finanční kontroly u příspěvkových organizací zřízených krajem Vysočina“ schválených usnesením č. 327/12/2003/RK a souhlasila s využitím metodické pomůcky Centrální harmonizační jednotky MF č. CHJ-10 pro zajištění fungování vnitřního kontrolního systému v příspěvkových organizacích zřízených krajem Vysočina, schválila ustavení interního auditu v nemocnicích zřízených krajem Vysočina a zdravotnické záchranné službě zřizované krajem Vysočina a nahrazení interního auditu v ostatních příspěvkových organizacích výkonem veřejnosprávní kontroly a uložila toto rozhodnutí zapracovat do zřizovacích listin všech příspěvkových organizací. 

Výše uvedená opatření je třeba zanést do zřizovacích listin Správ a údržeb silnic kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství předkládá dodatek ke zřizovací listině Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod, Správy a údržby silnic Jihlava, Správy a  údržby silnic Pelhřimov, Správy údržby silnic Třebíč a Správy údržby silnic Žďár nad Sázavou. Návrhy změn zřizovacích listin jsou uvedeny v příloze materiálu RK-26-2005-42, př. 1 – 5.

Stanoviska:

Odbor kontroly nemá k předkládanému materiálu žádné připomínky.

Odbor majetkový souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· dodatek č. 80 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod, Žižkova 1018, Havlíčkův Brod, dle materiálu RK-26-2005-42, př. 1;

· dodatek č. 42 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Jihlava, Kosovská 16, Jihlava, dle materiálu RK-26-2005-42, př. 2;

· dodatek č. 96 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Pelhřimov, Myslotínská 1887, Pelhřimov, dle materiálu RK-26-2005-42, př. 3;

· dodatek č. 86 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Třebíč, Hrotovická 1102, Třebíč, dle materiálu RK-26-2005-42, př. 4;

· dodatek č. 131 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou, Jihlavská 1, Žďár nad Sázavou, dle materiálu RK-26-2005-42, př. 5.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství 

termín: 1. 10. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 5
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