
RK-26-2005-47


Návrh na poskytnutí dotace

pro: jednání rady kraje č. 26/2005 dne 23. 8. 2005

zpracoval: Z. Čech
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

Biskupství brněnské, Petrov 8, Brno, zastoupené generálním vikářem Mons. Jiřím Mikuláškem, se obrátilo na kraj Vysočina s žádostí o poskytnutí finanční podpory ve výši 20 000,- Kč na akci Diecézní pouť rodin a farností 2005, která se, již druhým rokem, uskuteční 3. 9. 2005 v  areálu zámku ve Žďáře na Sázavou. Diecézní pouť rodin a farností 2005 je široké setkáním pro všechny generace, je podporou rodin, vzájemných mezilidských vztahů a základních lidských hodnot. Během programu budou rodinné hodnoty prezentovány formou přednášek, workshopů pro mládež a neformálním setkáváním. V zámku ve Žďáře nad Sázavou se uskuteční společná bohoslužba, koncerty, loutkové divadlo, krátké přednášky s videoprojekcí pro rodiny a mladé lidi, outdoorové aktivity, výtvarné dílny, soutěže, lukostřelba, pohádková zahrada, volná prohlídka muzeí.

Podrobnější informace o pořádané akci jsou uvedeny v příloze č. 1 tohoto materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz příloha 2 materiálu RK-26-2005-47). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byla organizátorům Diecézní pouti rodin a farností 2005, která se uskuteční 3. 9. 2005 v areálu zámku ve Žďáře nad Sázavou, poskytnuta dotace na podporu výše uvedené akce v maximální hodnotě 10 000,-Kč.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční podporu festivalu si sekretariát hejtmana vyžádal stanoviska odboru sociálních věcí a zdravotnictví a V. Kodeta, radního kraje Vysočina, viz příloha 2 tohoto materiálu.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje. Aktuální stav rezervy přílohy Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2005 je 246 900 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, poskytnutí dotace ve výši Kč 10 000,-, Biskupství brněnskému, Petrov 8, Brno na realizaci akce Diecézní pouť rodin a farností 2005;

· provedení rozpočtové změny v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (příloha Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2005), snížení rezervy, § 6409 Ostatní činnosti j.n. o částku 10 tis. Kč a povýšení § 3399 Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích prostředků o tuto částku.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 3. 9. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 2
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