RK-26-2005-51

Fond Vysočiny – uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory

pro jednání rady kraje č. 26/2005 dne 23. 8. 2005

zpracoval: E. Navrátilová
předkládá: P. Hájek

Popis problému:

V rámci grantového programu „Krajina Vysočiny 2004“ byla mezi krajem Vysočina a městem Třebíč dne 14. 4. 2005 uzavřena smlouva o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny na projekt - projektová dokumentace „Revitalizace Týnského údolí“ ve výši 100 000,- Kč. Lhůta na realizaci je do 30. 9. 2005. Odbor životního prostředí obdržel dne 10. 8. 2005 písemnou žádost města Třebíč (dále jen žadatel) o prodloužení doby realizace projektu do 31. 12. 2005, dle materiálu RK-26-2005-51, př. 1 .

Důvodem žádosti o prodloužení doby realizace projektu je prodloužení výběrového řízení na zhotovitele projektové dokumentace. V měsíci květnu schválila rada města Třebíče zadávací podmínky na výběrové řízení na zhotovitele zakázky „Projektová dokumentace revitalizace Týnského údolí“. Žádná z oslovených firem nepodala nabídku s odůvodněním, že předmět zakázky je vzhledem k rozsahu a významu krajinářského území příliš široký a s ohledem na variantnost řešení není možné nabídku přesně specifikovat. Z tohoto důvodu bylo rozhodnuto zpracovat nejdříve dokumentaci zadání s vymezením objemu a rozdělení území do funkčních celků. Tato dokumentace bude zpracována do konce měsíce srpna a na jejím základě bude zpracován další stupeň projektové dokumentace.

Z tohoto důvodu žadatel následně požádal kraj Vysočina o prodloužení doby realizace projektu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí na základě žadatelova zdůvodnění žádosti doporučuje prodloužení doby realizace projektu do 31. 12. 2005 a schválení dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny, dle materiálu RK-26-2005-51, př. 2. 

Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu  nemá k návrhu dodatku smlouvy připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny FV 30/89/05 dle materiálu RK-26-2005-51, př. 2.

odpovědnost: odbor životního prostředí

termín: 23. 8. 2005
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