RK-28-2005-06

Přijetí daru nemovitostí v k. ú. a obci Bácovice

pro: jednání rady kraje č. 28/2005 dne 6. 9. 2005

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátila obec Bácovice se žádostí o převzetí pozemku par. č. 704/2 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 10 408 m2 v k. ú. a obci Bácovice včetně stavby silničního tělesa z vlastnictví obce Bácovice do vlastnictví kraje Vysočina. 

Stavba silnice byla Rozhodnutím Ministerstva dopravy a spojů (č.j. 25623/2000-120) ze dne 8. 11. 2000, právní moc dne 1. 12. 2000 zařazena do silniční sítě silnic III. tříd jako silnice č. III/01932. Před změnami v silniční síti byla uzavřena mezi obcí a SÚS Pelhřimov smlouva o budoucích smlouvách o bezúplatném převodu vlastnických práv.

Pozemek par. č. 704/2 vede Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Pelhřimov na listu vlastnictví č. 10001 pro výše uvedené katastrální území a obec, kde je jako vlastník uvedena Obec Bácovice.

Zastupitelstvo obce Bácovice usnesením ze dne 28. 7. 2005 schválilo darování stavby silničního tělesa na pozemku par. č. 704/2 a pozemku par. č. 704/2 v k. ú. a obci Bácovice, do vlastnictví kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že stavba silnice je zařazena do silniční sítě III. tříd, navrhuje odbor majetkový schválit nabytí výše uvedených nemovitostí v k. ú. a obci Bácovice do vlastnictví kraje Vysočina a to formou darovací smlouvy. 

Převáděné nemovitosti budou dodatkem zřizovací listiny vloženy do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Pelhřimov.

Návrh předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje schválit přijetí daru výše uvedených nemovitostí do vlastnictví kraje Vysočina.

Stanoviska:

SÚS Pelhřimov souhlasí s převodem pozemku i stavby silničního tělesa do vlastnictví kraje.

ODSH souhlasí s převzetím pozemku par. č. 704/2 včetně tělesa silnice III/01932 v obci Bácovice z vlastnictví obce do vlastnictví kraje.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit přijetí daru pozemku par. č. 704/2 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 10 408 m2 v k. ú. a obci Bácovice a stavby silničního tělesa silnice III/01932 na pozemku par. č. 704/2 od obce Bácovice do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 20. 9. 2005
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