RK-28-2005-18

Žádost obce Obrataň o mimořádnou dotaci

pro: jednání rady kraje č. 28/2005 dne 6. 9. 2005

zpracovala: A. Vlachová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Starosta obce Obrataň se obrátil na radní kraje Vysočina pro oblast školství M. Matějkovou se žádostí o mimořádnou dotaci finančních prostředků nebo věcí na dovybavení stávající budovy základní školy související s činností vysoké školy ve výši 490 605 Kč. Začátkem roku 2005 bylo otevřeno v prostorách Základní školy v Obratani Školící středisko Vysoké školy Jana Amose Komenského s. r. o.,  Praha 1 (dále VŠ JAK). VŠ JAK zde realizuje formu kombinovaného studia se zaměřením na pedagogické studium (DPS učitelství a vychovatelství), dále speciální pedagogiku, bakalářské studium speciální pedagogiky a prostupné magisterské studium speciální pedagogiky. Pro Hasičský záchranný sbor kraje Vysočina je zajišťováno bakalářské studium andragogiky. Dále se připravuje program vzdělávání ředitelů škol a školských zařízení v rámci celoživotního vzdělávání zaměřené na organizaci a řízení školství. Jsou zde organizovány i krátkodobé kurzy (např. logopedický), jichž se účastní učitelé ZŠ a MŠ z kraje. Z celkového počtu 405 studujících, zřejmě pro značnou kumulaci speciálně pedagogických zařízení v okolí, je cca 50 % z kraje Vysočina.

Pro zabezpečení moderní a kvalitní výuky jak základní školy tak VŠ JAK je žádoucí určité technické vybavení, které by mohlo být jistým zkvalitněním pronájmu prostor základní školy.

Obec Obrataň investovala, zejm. do oprav budovy základní školy, před otevřením Školícího střediska VŠ JAK 687 809 Kč.

Žádost obce Obrataň včetně doplňků je obsahem přílohy 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že podpora vysokoškolského vzdělávání na území kraje je v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina (záměr B Rozvoj terciárního vzdělávání), navrhuje se radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje částečně vyhovět žádosti a poskytnout dotaci obci Obrataň ve výši 100 tis. Kč. Tato částka odpovídá podílu obce na pořízení počítače a práci vlastních zaměstnanců (práce spojené s bouráním i přípravou všech místností pro školící středisko).

Dotace bude kryta snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje.

Stanoviska

Ekonomický odbor: aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva kraje je 41 155 tis. Kč. Pro úplnost dodáváme, že v Kritériích pro posuzování žádostí obcí o dotace nebo půjčky, schválených zastupitelstvem kraje usnesením 130/06/2002/ZK není s tímto titulem uvažováno.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· zvýšit výdaje kapitoly Školství, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 100 tis. Kč za účelem poskytnutí dotace obci Obrataň a toto navýšení krýt snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Nespecifikovaná rezerva o tuto částku;

· schválit dotaci obci Obrataň ve výši 100 tis. Kč na podporu pořízení didaktické techniky pro zlepšení podmínek vysokoškolského vzdělávání.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: září 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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