RK-28-2005-19

Změna schváleného rozpočtu kraje na rok 2005 – Zpřístupnění dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků základních škol s ročníky pouze I. stupně

pro: jednání rady kraje č. 28/2005 dne 6. 9. 2005

zpracoval: D. Hřebenová

předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Rozhodnutím č. 26148/2005-25 ze dne 11. srpna 2005 schválilo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR (dále jen MŠMT ČR) poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR ve výši 660 000,- Kč.

Jedná se o účelovou dotaci určenou na realizaci vyhlášeného rozvojového programu Zpřístupnění dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků základních škol s ročníky pouze I. stupně.

Cíl dotace: Umožnit pedagogickým pracovníkům škol, v nichž je obtížná zastupitelnost vyučujících, účast na akreditovaných kurzech či seminářích DVPP k podpoře kurikulární reformy.

Projekt Zpřístupnění dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků základních škol s ročníky pouze I. stupně byl Radou kraje Vysočina projednán, schválen a doporučen k předložení na MŠMT usnesením 755/20/2005/RK ze dne 7. 6. 2005.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Radě kraje je navrhováno:

· zvýšit příjmy a výdaje rozpočtu kraje o účelovou neinvestiční dotaci ze státního rozpočtu  ve výši 660 000,- Kč dle materiálu RK-28-2005-19;

· doporučit zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení neinvestiční dotace Zpřístupnění dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků základních škol s ročníky pouze I. stupně ve výši 660 000,- Kč školám uvedeným v materiálu RK-28-2005, př 1.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle předkládaného materiálu. Přijetím neinvestiční dotace z MŠMT bude zdrojová i výdajová část rozpočtu kraje ve výši 7 418 768 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zvýšení příjmové a výdajové části rozpočtu kraje (kapitola Školství, § 3113 Základní školy) o neinvestiční dotaci MŠMT ČR na realizaci vyhlášeného rozvojového programu Zpřístupnění dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků základních škol s ročníky pouze I. stupně ve výši 660 000,-Kč dle materiálu RK-28-2005-19 a

doporučuje

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení neinvestiční dotace na realizaci vyhlášeného rozvojového programu Zpřístupnění dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků základních škol s ročníky pouze I. stupně ve výši celkem 660 000,- Kč školám uvedeným v materiálu RK-28-2005-19, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický 
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