RK-28-2005-23

Návrh na řešení vzdělávání, výchovy a herních aktivit dětí a žáků krátkodobě umístěných v nemocnicích

pro: jednání rady kraje č. 28/2005 dne 6. 9. 2005

zpracoval(a):M. Vašíčková, K. Ubr, E. Ampapová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Kraj na základě § 181 odst. 1 písm. e) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, zřizuje a zrušuje školy při zdravotnických zařízeních. V mateřské a základní škole při zdravotnickém zařízení se mohou vzdělávat žáci se zdravotním oslabením nebo žáci dlouhodobě nemocní umístění v tomto zdravotnickém zařízení, pokud to jejich zdravotní stav umožňuje. Na základě § 181 odst. 2 písm. c) výše uvedeného zákona zřizuje a zrušuje také školská zařízení pro zájmové vzdělávání, které slouží těmto školám. Tyto školy se zřizují jako samostatné příspěvkové organizace nebo jejich činnost může vykonávat příspěvková organizace společně s činnostmi dalších škol a školských zařízení.

Průměrná doba pobytu dětí a žáků ve zdravotnických zařízeních, s výjimkou škol zřízených při specializovaných pracovištích nemocnic, se zkrátila na 3 až 5 dnů. Význam zajištění vzdělávání, výchovy a zájmového vzdělávání školou při zdravotnickém zařízení se tím podstatně snížil. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě projednání této problematiky s řediteli dotčených zařízení (zápis z jednání o záměru je více popsán v materiálu RK-28-2005-yx, př. 1) se navrhuje vytvořit ze škol a školských zařízeních při nemocnicích jednu příspěvkovou organizaci s jedním ředitelstvím a odloučenými pracovišti při nemocnicích v kraji. Tento záměr počítá s převedením činností, které vykonávají školy při zdravotnických zařízeních (dále jen ZZ) pod příspěvkovou organizaci Speciální školy při zdravotnických zařízeních, Havlíčkův Brod, Rozkošská 2329 a s následným ukončením činnosti základních škol při nemocnicích (s výjimkou základní školy při DPL a základní školy při oční klinice).  a jejich nahrazením školními družinami. Výchova a vzdělávání pak bude systémově zajišťována při každé nemocnici odloučeným pracovištěm školní družiny a mateřské školy s personálním obsazením dvou zaměstnanců. V rámci tohoto procesu dojde:

1. ke sloučení příspěvkové organizace (dále jen PO) Speciální mateřské školy a základní školy při nemocnici, Pelhřimov, Sovanského bratrství 710 s PO Speciální školy při zdravotnických zařízeních, Havlíčkův Brod, Rozkošská 2329, 

2. k převedení činností, které při ZZ vykonávají součásti mateřská škola, základní škola a školní družina těchto PO: Speciální školy, Nové Město na Moravě, Malá 154, Speciální školy, Třebíč, Cyrilometodějská 22, Střední zdravotnická škola, Vyšší zdravotnická škola a Speciální školy, Jihlava, Husova 54 na Speciální školy při zdravotnických zařízeních, Havlíčkův Brod, Rozkošská 2329, 

3. k vytvoření odloučených pracovišť Speciálních škol při ZZ, Havlíčkův Brod,   Rozkošská 2329, kterých bude vykonávána činnost základních škol, mateřských škol příp. školních družin v jednotlivých nemocnicích,

4. ke zrušení výkonu činnosti základních škol při nemocnicích s výjimkou základní školy  

      při PL v Havlíčkově Brodu a základní školy při oční klinice v Třebíči a místo nich  

      zřízení odloučených pracovišť školní družiny,

5. dojde k úpravě názvu Speciálních škol při nemocnici v Havlíčkově Brodu v souladu s novými právními předpisy a k úpravě a zjednodušení zřizovací listiny v souladu  s terminologií nových právních předpisů.

Navrhované řešení je systémové a perspektivně zabezpečuje vzdělávání, výchovu a herní aktivity dětí a žáků krátkodobě umístěných v nemocnicích. Důraz je kladen zejména na výchovnou a psychologickou složku a herní terapie, což je v souladu s trendem zkracování pobytu dětí v nemocnicích. Vzdělávání u menšího počtu dětí s delším pobytem bude zajišťovat pedagog školní družiny v přímé spolupráci s kmenovou školou a rodiči. Systém je nastaven tak, aby se nenarušila přímá spolupráce s vedením primariátu. Podstatným výsledkem je efektivnější využití finančních prostředků. Po dokončení procesu v roce 2007 by měly klesnout přímé náklady na vzdělávání (mzdy a odvody) až o 1,9 mil Kč. Tyto prostředky lze využít v regionálním školství. Předpokládaný úbytek pracovníků je až  o 6.

Vedlejším efektem je uvolnění speciálních škol (dříve zvláštních a pomocných), což může usnadnit jednání s městy o převádění vzdělávací činnosti.

Termíny změn jsou navrženy ve dvou variantách. Ve variantě A je připraven původně avizovaný termín, a to sloučení příspěvkových organizací, převedení výkonu činností  škol při zdravotnických zařízeních a změna názvu s účinností od 1. 1. 2006 a ukončení činnosti základních škol ke dni 30. 6. 2006.

Z důvodu možných komplikací při realizaci uvedených změn v rejstříku škol a školských zařízení na MŠMT (o provedení změn ve výše uvedených termínech by kraj musel požádat MŠMT o výjimku) navrhuje OŠMS sloučení příspěvkových organizací, převedení výkonu činností škol při zdravotnických zařízeních a změna názvu s účinností od 1. 9. 2006 
a ukončení činnosti základních škol ke dni 31. 12. 2006. Tento návrh je zpracován ve variantě B.

Zastupitelstvu kraje se předkládá prostřednictvím rady kraje k projednání návrh záměru a v případě jeho schválení i rozhodnutí o sloučení příspěvkových organizací a dodatky zřizovacích listin. Na základě schváleného záměru pak bude radě kraje předložen návrh na příslušné úpravy v rejstříku škol a školských zařízení a předloženy žádosti na MŠMT.

Stanoviska:
Stanovisko majetkového odboru: Majetkový odbor vyjádřil stanovisko již k materiálu projednávaném na červnovém zasedání – majetkový odbor nemá připomínek

Návrh usnesení:

varianta A:

Rada kraje

doporučuje

· zastupitelstvu kraje schválit záměr převést výkon činností škol a školských zařízení při zdravotnických zařízeních pod příspěvkovou organizaci Základní škola a Mateřská škola při zdravotnických zařízeních Havlíčkův Brod dle materiálu RK-28-2005-23, př. 2 s účinností od 1. 1. 2006;

· zastupitelstvu kraje schválit záměr ukončit činnost základních škol při zdravotnických zařízeních, jejichž činnost vykonávají příspěvkové organizace dle materiálu RK-28-2005-23, př. 3 ke dni 30. 6. 2006;

· zastupitelstvu kraje schválit záměr sloučit příspěvkovou organizaci Speciální mateřská škola a Základní škola při nemocnici Pelhřimov, Slovanského bratrství 710 s příspěvkovou organizací Speciální školy při zdravotnických zařízeních, Havlíčkův Brod, Rozkošská 2329, která je organizací přejímající dle materiálu RK-28-2005-23, př. 4 s účinností od 1. 1. 2006;

· zastupitelstvu kraje schválit změnu názvu příspěvkové organizace Speciální školy při zdravotnických zařízeních, Havlíčkův Brod, Rozkošská 2329 na Základní škola a Mateřská škola při zdravotnických zařízeních Havlíčkův Brod 

· zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Speciální školy při zdravotnických zařízeních, Havlíčkův Brod, Rozkošská 2329 dle materiálu RK-28-2005-23, př. 5 s účinností od 1. 1. 2006;

· zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Speciální školy, Nové Město na Moravě, Malá 154 dle materiálu RK-28-2005-23, př. 6;

· zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 3 zřizovací listiny příspěvkové organizace Speciální školy Třebíč dle materiálu RK-28-2005-23, př. 7 s účinností od 1. 1. 2006;

· zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 7 zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední zdravotnická škola, Vyšší zdravotnická škola a Speciální školy, Jihlava, Husova 54 dle materiálu RK-28-2005-23, př. 8 s účinností od 1. 1. 2006.

varianta B:

Rada kraje

doporučuje

· zastupitelstvu kraje schválit záměr převést výkon činností škol a školských zařízení při zdravotnických zařízeních pod příspěvkovou organizaci Základní škola a Mateřská škola při zdravotnických zařízeních Havlíčkův Brod dle materiálu RK-28-2005-23, př. 9 s účinností od 1. 9. 2006;

· zastupitelstvu kraje schválit záměr ukončit činnost základních škol při zdravotnických zařízeních, jejichž činnost vykonávají příspěvkové organizace dle materiálu RK-28-2005-23, př. 10 ke dni 31. 12. 2006;

· zastupitelstvu kraje schválit záměr sloučit příspěvkovou organizaci Speciální mateřská škola a Základní škola při nemocnici Pelhřimov, Slovanského bratrství 710 s příspěvkovou organizací Speciální školy při zdravotnických zařízeních, Havlíčkův Brod, Rozkošská 2329, která je organizací přejímající dle materiálu RK-28-2005-23, př. 11 s účinností od 1. 9. 2006;

· zastupitelstvu kraje schválit změnu názvu příspěvkové organizace Speciální školy při zdravotnických zařízeních, Havlíčkův Brod, Rozkošská 2329 na Základní škola a Mateřská škola při zdravotnických zařízeních Havlíčkův Brod;

· zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Speciální školy při zdravotnických zařízeních, Havlíčkův Brod, Rozkošská 2329 dle materiálu RK-28-2005-23, př. 12 s účinností od 1. 9. 2006;

· zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Speciální školy, Nové Město na Moravě, Malá 154 dle materiálu RK-28-2005-23, př. 13 s účinností od 1. 9. 2006;

· zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 3 zřizovací listiny příspěvkové organizace Speciální školy Třebíč dle materiálu RK-28-2005-23, př. 14 s účinností od 1. 9. 2006;

· zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 7 zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední zdravotnická škola, Vyšší zdravotnická škola a Speciální školy, Jihlava, Husova 54 dle materiálu RK-28-2005-23, př. 15 s účinností od 1. 9. 2006.

odpovědnost: OŠMS

termín: říjen 2005
počet stran: 4


počet příloh: 15
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