RK-28-2005-29


Zakázka kraje na dodavatele „Systému pro podporu dopravní obslužnosti kraje Vysočina“

pro: jednání rady kraje č. 28/2005 dne 6. 9. 2005

zpracoval: Z. Navrkal

předkládá: L. Staněk, P. Pavlinec

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor dopravy a silničního hospodářství a odbor informatiky zrealizoval podle schválených „Podmínek pro podání nabídky, zadávací dokumentace, seznamu vyzvaných firem a  jmenování komise pro posouzení a hodnocení nabídek“, schválených usnesením číslo 0929/23/2005/RK dne 12. 7. 2005, zakázku kraje na dodavatele „Systému pro podporu dopravní obslužnosti kraje Vysočina“. Komise  provedla posouzení a vyhodnocení podaných nabídek.

Akce není kryta finančními prostředky z rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2005 a bude nutné zajistit finanční krytí.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě posouzení a vyhodnocení jednotlivých nabídek komise hodnotí jako nejvhodnější nabídku předloženou firmou VARS BRNO a.s., Kroftova 80, 616 00  Brno, IČ 63481901. 

Tato firma předložila nabídku, která je z pohledu naplnění požadavků zadavatele nejlépe vyhovující a z pohledu cenové kalkulace je na druhém místě s nabídkovou cenou 
1 538 670,- Kč včetně DPH ( cena bez DPH je 1 293 000,- Kč). Cena za aktualizaci v druhém roce a dalších letech je 142 800,- Kč včetně DPH ( bez DPH je cena 120 000,- Kč). Komise doporučila zadavateli uzavřít s touto firmou smlouvu o dílo a servisní smlouvu. Pořadí nabídek podle výsledků hodnocení je uvedeno ve „Zprávě o posouzení a hodnocení nabídek“. Návrh předpokládá rozhodnout v souladu s doporučením komise.

Vzhledem k výše uvedenému navrhuje odbor dopravy a silničního hospodářství převod finančních prostředků v celkové výši 1 600 000,- Kč z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti j. n., položka Strategické a koncepční materiály do kapitoly Doprava § 2229 Záležitosti v silniční dopravě j. n.

Stanoviska:

Odbor majetkový souhlasí s návrhem usnesení.

Odbor ekonomický nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Pro úplnost dodává, že navrhovaný výdaj nebyl zahrnut do předpokládaných požadavků na položku Strategické a koncepční materiály ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2005. Aktuální stav této položky ke dni 30. 8. 2005 je 8 530 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· Zprávu o posouzení a hodnocení nabídek dle materiálu RK-28-2005-29, př. 1;

· rozpočtové opatření spočívající v povýšení kapitoly Doprava, § 2229 Záležitosti v silniční dopravě j. n. o částku 1 600 000,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položka Strategické a koncepční materiály o tuto částku;
doporučuje

hejtmanovi kraje rozhodnout o zadání zakázky kraje na dodavatele „Systému pro podporu dopravní obslužnosti kraje Vysočina“ firmě VARS BRNO a.s., Kroftova 80, 616 00 Brno, IČ 63481901.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor informatiky, odbor ekonomický
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