RK-28-2005-36


Návrh Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro udělení ceny Vesnice Vysočiny
pro: jednání rady kraje č. 28/2005 dne 6. 9. 2005

zpracovali: L. Seidl, Z. Čech
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

Rada kraje Vysočina na svém jednání 26/2005 konaném dne 23. 8. 2005 vzala na vědomí usnesením 1103/26/2005/RK informace o udělování nové ceny kraje Vysočina s názvem Vesnice Vysočiny (dále jen Cena). Tuto Cenu získají každoročně vítězové krajského kola soutěže Vesnice roku. Cena bude udělována v souladu s ustanovením § 35 odst. 2 písm. u) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů a na základě Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro udělení ceny Vesnice Vysočiny (dále jen Zásady).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě schválených Zásad bude krajem Vysočina každý rok udělována obci, která zvítězí v aktuálním roce v krajském kole soutěže Vesnice roku Cena. Obce, které již Cenu obdrželi v minulosti budou každoročně odměňovány dle čl. 3, odst. 3 Zásad.

Opakovaná každoroční odměna pro obce, které získají Cenu je zárukou trvalého udržení prestiže tohoto ocenění a určitou motivací pro oceněné obce i nadále udržovat prestiž tohoto ocenění.

Stanoviska:

Výbor pro regionální rozvoj

Vzhledem k tomu, že výbor zasedá dne 1. září 2005, bude stanovisko doplněno na zasedání rady.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit v souladu s ustanovením § 35 odst. 2 písm. u) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro udělení ceny Vesnice Vysočiny dle materiálu 
RK-28-2005-36, př. 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 23. 9. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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