RK-33-2005-21

Nabytí pozemků do vlastnictví kraje Vysočina pro stavbu „Okružní křižovatky silnic II/411, II/152, III/15226 Moravské Budějovice“, změna ceny nabývaných nemovitostí

pro: jednání rady kraje č. 33/2005 dne 25. 10. 2005

zpracoval: J. Lojda
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Usnesením zastupitelstva kraje č. 0376/06/2005/ZK ze dne 20. 9. 2005 bylo schváleno nabytí pozemků pro stavbu „Okružní křižovatky silnic II/411, II/152, III/15226 Moravské Budějovice“ za ceny stanovené podle vyhlášky č. 540/2002 Sb., ve znění pozdějších předpisů, kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.  V případě k.ú. Moravské Budějovice jde o cenu pozemku ve výši 53,- Kč/m2. V rámci majetkoprávní přípravy této stavby proběhla jednání se spoluvlastníky budoucí stavbou dotčených pozemků p.č. 2682/7 a 2683 Bohumilem Chromým, Zdeňkou Strnadovou a Kamilem Muzikářem, dále se spoluvlastníky pozemku p.č. 4679 Miroslavem Urbánkem, Františkem Urbánkem a Jiřím Urbánkem  a se spoluvlastníky pozemku p.č. 2704 Jiřím a Ivankou Linhartovými,  kteří odmítli za cenu 53,- Kč/m2 pozemky prodat. Jako důvod při jednání uvedli, že tato krajem Vysočina nabízená kupní cena neodpovídá výši tržní ceny pozemků v místě obvyklé. Po mnoha jednáních jsou spoluvlastníci pozemků Bohumil Chromý, Zdeňka Strnadová a Kamil Muzikář ochotni prodat pozemky nutné pro stavbu výše uvedené okružní křižovatky za 200,- Kč/m2 a spoluvlastníci pozemků Miroslav Urbánek, František Urbánek a Jiří Urbánek a Jiří a Ivanka Linhartovi  jsou  ochotni prodat pozemky nutné pro stavbu výše uvedené okružní křižovatky za 135,- Kč/m2  . Tuto cenu označili za konečnou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje v rámci řešení majetkoprávní přípravy výše uvedené stavby silnice přistoupit na požadované kupní ceny vlastníků předmětných pozemků. Zpoždění výkupů pozemků by způsobilo vážné zkomplikování realizace tohoto investičního záměru. Rada kraje je na základě usnesení 097/02/2004/ZK zmocněna zastupitelstvem kraje schválením změny cen nabývaných nemovitostí v případech, kdy nebude možné dosáhnout dohody o ceně vykupovaných nemovitostí schválených zastupitelstvem kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zvýšení kupní ceny pozemků vykupovaných pro stavbu „Okružní křižovatky silnic II/411, II/152, III/15226 Moravské Budějovice“ v rozsahu dle materiálu RK-33-2005-21, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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