RK-33-2005-31

Návrh rozpočtového opatření na rok 2005 – neinvestiční dotace ze státního rozpočtu pro Horácké divadlo Jihlava, příspěvkovou organizaci, včetně úpravy závazného ukazatele

pro: jednání rady kraje č. 33/2005 dne 25. 10. 2005

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Usnesením rady kraje č. 1084/26/2005/RK ze dne 23. 8. 2005 byl zvýšen závazný ukazatel rozpočtu - příspěvek na provoz Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace, o částku 500 tis. Kč z důvodu přidělení neinvestiční účelové ze státního rozpočtu ČR z „Programu státní podpory profesionálních divadel a profesionálních symfonických orchestrů a pěveckých sborů“ (dále jen „Program“). Dotace je určena především na podporu nové tvorby, mladých umělců, programů pro děti a mládež, posílení prestiže české kultury v zahraničí a podporu rovného přístupu občanů ke kulturnímu bohatství.

Z důvodu navýšení finančních prostředků Programu byla pro rok 2005 Rozhodnutím Ministerstva kultury ČR ze dne 31. 8. 2005 neinvestiční účelová dotace ze státního rozpočtu pro Horácké divadlo Jihlava, příspěvkovou organizaci, zvýšena o další částku 290 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit:

· povýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o účelovou dotaci z Ministerstva kultury ČR pro Horácké divadlo Jihlava, příspěvkovou organizaci, ve výši 290 tis. Kč;

· změnu závazného ukazatele rozpočtu Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace – příspěvku na provoz ve výši 290 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k předloženému návrhu připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje (položka 4116 – Ostatní neinvestiční přijaté dotace ze státního rozpočtu) o účelovou dotaci z Ministerstva kultury ČR v rámci „Programu státní podpory profesionálních divadel a profesionálních symfonických orchestrů a pěveckých sborů“ ve výši 290 tis. Kč při současném zvýšení výdajové části rozpočtu, kapitoly Kultura, § 3311 – Divadelní činnost, položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o stejnou částku 290 tis. Kč s určením pro Horácké divadlo Jihlava, příspěvkovou organizaci;

· změnu závazného ukazatele „Příspěvku na provoz“ u Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace, pro rok 2005 o částku 290 tis. Kč.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický, ředitel Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace

termín: 30. 11. 2005
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