RK-33-2005-34

Návrh na změnu investičního plánu na rok 2005 u Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě – návrh na změnu účelu čerpání

pro: jednání rady kraje č. 33/2005 dne 25. 10. 2005

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Během roku 2003-2004 proběhly v budově Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě    (Komenského 10) stavební úpravy, při kterých bylo nutné přemístit depozitáře do nových prostor. Vybavení nových prostor by si vyžádalo finanční prostředky spojené s pořízením závěsných sítí do depozitářů, proto byla Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě pro rok 2005 poskytnuta investiční dotace z rozpočtu kraje ve výši 300 tis. Kč na tento účel, schválena usnesením zastupitelstva kraje č. 430/08/2004/ZK dne 21. 12. 2004. Za stejným účelem také byly zapojeny finanční prostředky z investičního fondu organizace ve výši 300 tis. Kč, čerpání investičního fondu na rok 2005 schváleno usnesením rady kraje č. 0651/18/2005/RK dne 24. 5. 2005.

V květnu 2005 byla provedena v Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě Ministerstvem kultury ČR kontrola dodržování zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č. 122/2000 Sb.). Kontrolní protokol obsahoval doporučení kontrolní komise – dořešení uložení sbírek a zřízení kvalitních depozitářů, včetně vhodného vybavení (EZS, EPS, regály a pojízdné boxy pro uložení sbírkových předmětů, kartonové prolože apod.). Během srpna 2005 proběhlo šetření v budovách galerie za účasti pracovníků Krajského úřadu kraje Vysočina, odboru kultury a památkové péče, a byly dohodnuty další kroky pro zlepšení a definitivní vyřešení uvedeného stavu. Náprava současného stavu spočívá v tom, že zřízení a vybavení depozitářů galerie bude provedeno v souladu se zákonem č. 122/2000 Sb., v letošním roce v budově Komenského 10 (zejména uložení podsbírky malba), a v budově Masarykovo nám. 24 v příštím roce.

Z uvedených důvodů ředitel galerie požádal o změnu účelu čerpání schválené investiční dotace z rozpočtu kraje a investičního fondu pro rok 2005 dle přílohy 1 tohoto materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit změnu účelu čerpání schválené investiční dotace z rozpočtu kraje a investičního fondu pro rok 2005 dle přílohy č. 1 tohoto materiálu u Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému návrhu nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu investičního plánu na rok 2005 u Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě včetně změny účelu použití investiční dotace z rozpočtu kraje dle materiálu RK-33-2005-34, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ředitel Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě

termín: 30. 11. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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