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Průběžná informace o ukončení činnosti příspěvkových organizací Školní statek, Jihlava, Školní statek, Havlíčkův Brod a Školní statek, Třebíč

pro jednání rady kraje č. 33/2005 dne 25. 10. 2005

zpracoval: J. Tobiáš

předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením č. 223/03/2004/ZK ze dne 29. 6. 2004 rozhodlo o zrušení  příspěvkových  organizací  Školní  statek,  Jihlava,  Školní  statek,  Havlíčkův Brod a  Školní statek, Třebíč  k datu 31. 12. 2004. 

Na základě provedených inventur účetních dokladů k datu 31. 12. 2004 u zrušených příspěvkových organizací, byly v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., § 27 odst. 3 převedeny práva a závazky těchto organizací na zřizovatele. 

K datu 31. 03. 2005 byla provedena u všech tří zrušených příspěvkových organizací dokladová inventura stavu majetku a závazků.   

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodu dohodnutých splátek faktur, vymáhání starých pohledávek a problému neodhlášených motorových vozidel u Školního statku, Třebíč, není možno v současnosti  ukončit vypořádání práv a závazků, které převzal kraj po zrušených příspěvkových organizací Školní statek, Jihlava, Školní statek, Havlíčkův Brod a Školní statek, Třebíč.

Radě kraje se v příloze 1 předkládá informace o stavu účtů k datu 30. 09. 2005 u jednotlivých zrušených příspěvkových organizací, včetně popisu prací prováděných v roce 2005.

Stanoviska:

Stanoviska příslušných odborů krajského úřadu nebyla vyžádána. Měsíčně jsou pravidelně odsouhlaseny konečné stavu účtů s ekonomickým odborem.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

průběžnou informaci o stavu ukončení činnosti příspěvkových organizací Školní statek, Jihlava, Školní statek, Havlíčkův Brod a Školní statek, Třebíč.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu
termín: říjen 2005
počet stran: 1


počet příloh: 1
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