RK-38-2005-18

Změny platů a mimořádné odměny ředitelů příspěvkových organizací na úseku sociálních služeb

pro: jednání rady kraje č. 38/2005 dne 6. 12. 2005

zpracoval: J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V souladu s § 10 nařízení vlády č. 330/2003 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů, může být ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina poskytnuta odměna za úspěšné splnění mimořádných nebo zvlášť významných úkolů. Dále rada kraje v souladu s tímto nařízením stanovuje plat ředitelům těchto organizací.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví navrhuje přiznat mimořádné odměny ředitelům organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku sociálních služeb a schválit změny platu dle materiálu RK-38-2005-18, př. 1. Odměny jsou navrženy za úspěšné splnění mimořádných nebo zvláště významných pracovních úkolů v roce 2005. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· mimořádné odměny ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku sociálních služeb dle materiálu RK-38-2005-18, př. 1c;
· s účinností od 1. 12. 2005 změny platu ředitelů příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku sociálních služeb dle materiálu RK-38-2005-18, př. 1a.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: prosinec 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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