RK-38-2005-32

Prodej nemovitostí v k. ú. a obci Lidmaň

pro: jednání rady kraje č. 38/2005 dne 6. 12. 2005

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Odbor majetkový obdržel žádost Petra a Dany Jonákových o odkoupení rodinného domu typu OKAL v Lidmani č.p. 62 postaveném na pozemku par. č. st. 6/5. V majetku kraje a ve správě ústavu je m. j. i dům v Lidmani č.p. 54 na pozemku par. č. st. 6/6, který se nachází v těsném sousedství domu č.p. 62. Byt o velikosti 4 + 1 zde užívají manželé Růžena a Petr Lazarovi. Jmenovaní byli odborem majetkovým osloveni ve smyslu eventuálního odprodeje do jejich vlastnictví a projevili zájem o odkoupení domu č. p. 54  včetně pozemků. Okolí domu je tvořeno pozemky ve vlastnictví České republiky ve správě Pozemkového fondu ČR (pozemek par. č. 943 a par. č. 945/2) a dále pozemkem par. č. st. 6/1 – zastavěná plocha, společný dvůr o výměře 293 m2  ve vlastnictví kraje Vysočina a správě Ústavu. Nájemníci mají rovněž zájem o jejich odkoupení. Pozemek par. č. st. 6/1 plní funkci společného dvora pro oba domy a je nájemníky společně využíván; je proto vhodné prodat jej v rámci jedné kupní smlouvy společně s rodinnými domy. Vzhledem k tomu, že do budoucna bude zájem užívat jeho reálnou část samostatně každým z vlastníků, byl pozemek pro účely výhradního užívání rozdělen geometrickým plánem  č. 203-346-2005 na dva samostatné pozemky, a to par. č. st. 6/1 – zast. plocha, spol. dvůr o výměře 166 m2  a par. č. st. 6/7 – zast. plocha, spol. dvůr o výměře 127 m2. Tyto pozemky budou předmětem převodu současně s přilehlým domem. 

Výše uvedené nemovitosti jsou zapsány na listu vlastnictví č. 106 u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, KP Pelhřimov. Kraj Vysočina získal tento nemovitý majetek na základě Protokolu o předání a převzetí majetku státu ze dne 19. 12. 2002 vydaný podle zákona č. 290/2002 Sb. 

Správu tohoto nemovitého majetku zajišťuje ve smyslu zřizovací listiny příspěvková organizace kraje s názvem Ústav sociální péče Lidmaň, Lidmaň 91, 395 01 Pacov.

Převod budovy č.p. 62 na pozemku par. č. st. 6/5, pozemku par. č. st. 6/5 a nově odměřeného pozemku par. č. st. 6/1 v k. ú. a obci Lidmaň manželům Jonákovým byl schválen usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina 0490/08/2005/ZK dne 29. 11. 2005.

Usnesením 0335/12/2005/RK ze dne 15. 3. 2005 rada kraje schválila zveřejnění záměru kraje prodat budovu č.p. 62 na pozemku par. č. st. 6/5, pozemek par. č. st. 6/5 – zastavěná plocha a nádvoří, budovu č.p. 54 na pozemku par. č. st. 6/6 a pozemek par. č. st. 6/6 – zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. a obci Lidmaň. Záměr byl zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 23. 3. – 25. 4. 2005. 

Usnesením 1230/30/2005/RK ze dne 27. 9. 2005 rada kraje schválila zveřejnění záměru kraje prodat pozemek par. č. st. 6/1 – zastavěná plocha, společný dvůr v k. ú. a obci Lidmaň. Záměr byl zveřejněn na úřední desce ve dnech 3. 10. – 4. 11. 2005.   .

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje s ohledem na výše uvedené odprodat dům č.p. 54 na pozemku par. č. st. 6/6 včetně pozemků par. č. st. 6/6 a par. č. st. 6/7 v k. ú. a obci Lidmaň do vlastnictví R. a P. Lazarových formou přímého prodeje ve smyslu Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina  čl. II odst. 3) písm. a). Prodej nemovitostí doporučují jak správce tak odvětvový odbor vzhledem k jejich nepotřebnosti pro činnost Ústavu sociální péče Lidmaň. Budovy byly postaveny zhruba před dvaceti lety a vyžadují stále větší nároky na opravy a údržbu. Domky navíc stojí mimo areál ústavu, takže je nelze využít pro jeho potřebu. OM doporučuje prodej  domů též s ohledem na záměr průběžně snižovat rozsah bytového fondu ve vlastnictví kraje. 

Odbor majetkový zadal pro účely prodeje domů (typ OKAL) vypracování znaleckého posudku na cenu úřední a cenu tržní. Z celkové rekapitulace znaleckého posudku, který vypracoval soudní znalec z oboru ekonomika, ceny a odhady nemovitostí Milan Staněk, vyplývá, že cena administrativní typizovaného rodinného domu OKAL včetně zastavěného pozemku činí 1,393.050, cena tržní je však podstatně nižší a byla stanovena na částku 450.000,- Kč. Tržní cenu stanovil znalec srovnávací metodou, kdy vycházel z realizovaných převodů obdobných nemovitostí (např. prodej domů OKAL v Černovicích v ceně od 470.000,- do 590.000,- Kč) a přitom cenu snížil vzhledem k umístění nemovitosti v méně atraktivním území s menší vybaveností a infrastrukturou. Na základě konzultace se znalcem byla dále určena kupní cena za 1  m2 pozemku par. č. st. 6/1 (nově rozděleného na pozemky par. č. st. 6/1 a 6/7) ve výši 30,- Kč. Manželé Lazarovi se k předloženému návrhu kupní smlouvy vyjádřili nesouhlasně a požadovali snížení kupní ceny s ohledem na stav domu č. p. 54, který je dle jejich názoru v podstatně horším stavu než dům č. p. 62. Argumentovali zejména údaji o počtu provedených oprav v obou domech, kdy v domě č. p. 62 byly opravy častější. K námitkám Lazarových se vyjádřil správce objektů Ústav sociální péče Lidmaň, který větší četnost oprav zdůvodnil skutečností, že v domě č. p. 62 byly užívány dlouhodobě dva byty, zatímco v domě č. p. 54 je v současnosti užíván jeden byt, podkrovní byt není druhým rokem pronajat a předchozí nájemník se o byt nestaral a závady nehlásil. Dle názoru správce nejsou důvody uvedené manžely Lazarovými důvodem pro snížení ceny, která je již takto dostatečně snížena. Odbor majetkový se přiklání k tomuto stanovisku a dodává, že domy byly postaveny současně a jejich míra opotřebení je proto stejná, analogicky byla proto cena tržní stanovená znalcem použita stejně pro oba domy a rozdíl v celkové kupní ceně je tvořen pouze rozdílnou výměrou nově odměřeného přilehlého pozemku. Usnesením 1395/34/2005/RK ze dne 1. 11. 2005 proto rada kraje nesouhlasila s návrhem manželů Lazarových na snížení kupní ceny a schválila pokračování v jednání o prodeji za původně navrhovanou kupní cenu, tj. 453.810,- Kč. Odbor majetkový proto zaslal manželům Lazarovým opakovaný návrh na uzavření smlouvy a dne 28. 11. 2005 obdržel od jmenovaných přijetí návrhu kupní smlouvy. 

S odvoláním na Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku budou náklady vzniklé s vyhotovením geometrického plánu na rozdělení pozemku par. č. st. 6/1 a s vyhotovením znaleckého posudku uhrazeny na základě přeúčtovacího dokladu kupujícími rovným dílem;  vše bude součástí ujednání v kupní smlouvě.   

Návrh usnesení proto předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje prodat budovu č. p. 54 na pozemku par. č. st. 6/6, pozemek par. č. st. 6/6, nově odměřený pozemek par. č. st. 6/7 včetně součástí, příslušenství a vnitřního vybavení domu (kuchyňská linka 2 ks, vestavěná skříň 2 ks, sporák, kotel + čerpadlo, ohřívač vody 2 ks, popelnicový box) do vlastnictví Růženy a Petra Lazarových za kupní cenu 453.810,- Kč

Stanoviska:

Usnesením 1395/34/2005/RK ze dne 1. 11. 2005 rada kraje m. j. nesouhlasila s návrhem Petra a Růženy Lazarových na snížení kupní ceny předmětných nemovitostí v k. ú. Lidmaň a zároveň schválila pokračování v jednání se jmenovanými o prodeji těchto nemovitostí za kupní cenu 453.810,- Kč. 

Ústav sociální péče Lidmaň souhlasí s prodejem rodinných domků včetně zastavěných pozemků.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví podal k návrhu kladné stanovisko.

Obec Lidmaň nemá k prodeji námitek.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit prodej budovy č.p. 54 včetně součástí, příslušenství a vnitřního vybavení domu (objekt k bydlení) na pozemku par. č. st. 6/6, pozemku par. č. st. 6/6 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 117 m2 a pozemku par. č. st. 6/7 – zast. plocha o výměře 127 m2 nově odměřeného dle GP č. 203-346-2005, vše v k. ú. a obci Lidmaň z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví Růženy a Petra Lazarových, bytem Lidmaň 54, za kupní cenu 453.810,- Kč.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 21. 12. 2005

počet stran: 3


počet příloh: 1
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