RK-38-2005-75

Návrh Rozhodnutí o registraci a Podmínek k Rozhodnutí o účasti státního rozpočtu a strukturálních fondů EU na financování projektu

pro: jednání rady kraje č. 38/2005 dne 6. 12. 2005

zpracoval(a): V. Kotrbová
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Kraj Vysočina podal Řídícímu orgánu SROP žádost o poskytnutí finančních prostředků na realizaci projektu „Budování rozvojového partnerství za účelem posílení při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina“ (dále jen „projekt“) v rámci Společného regionálního operačního programu. Žádost schválila Rada kraje Vysočina na svém zasedání dne 14. 9. 2004 usnesením č. 1179/32/2004/RK (Rada kraje schvaluje: znění textu Žádosti o projekt v rámci opatření 3.3 SROP dle materiálu RK-32-2004-45, př. 1; vzor Smlouvy o partnerství a vzájemné spolupráci za účelem realizace projektu Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina dle materiálu RK-32-2004-45, př. 5; pověřuje odbor regionálního rozvoje k předložení Žádosti o projekt v rámci opatření 3.3 SROP na Sekretariát Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod; ukládá ekonomickému odboru zřídit zvláštní účet za účelem financování projektu v rámci opatření 3.3 SROP, vydat prohlášení o bezdlužnosti a připravit Doklad o právní subjektivitě kraje Vysočina a doporučuje zastupitelstvu kraje: schválit závazek kraje Vysočina ke spolufinancování projektu v rámci opatření 3.3 SROP v letech 2004 až 2008 dle materiálu RK-32-2004-45, př. 2; vzít na vědomí předložení Žádosti o projekt v rámci opatření 3.3 SROP na Sekretariát Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod).

Projekt byl Řídícím orgánem SROP zhodnocen a doporučen k financování. 

Dne 25. 11. 2005 Centrum pro regionální rozvoj, pobočka pro NUTS II JIHOVÝCHOD, zaslalo kraji Vysočina žádost o vyjádření k návrhu Rozhodnutí a Podmínek (RK-38-2005-75, př. 3). 

Vzhledem k tomu, že Rozhodnutí o registraci akce v informačním systému (dále jen „rozhodnutí“) a Podmínky k rozhodnutí o účasti státního rozpočtu a strukturálních fondů EU na financování projektu (dále jen „podmínky“) byly Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) doručeny až dne 5. 12. 2005 a rozhodnutí musí být z důvodu běhu doby udržitelnosti pracovních míst vyhotoveno do 31. 12. 2005, je ke schválení radě předkládáno jako mimořádný materiál.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se schválit Podmínky k Rozhodnutí o účasti státního rozpočtu a strukturálních fondů EU na financování projektu.

Podmínky vychází z obecně závazných právních předpisů. Některá ustanovení jsou vzhledem k právní formě a postavení kraje nadbytečná, nicméně nezpůsobují vadnost právního úkonu. 

Podle ustanovení § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje rada kraje o nabytí a převodu movitých věcí na kraj včetně peněz. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

(
s daty uvedenými v Rozhodnutí o registraci akce v informačním systému podle materiálu RK-38-2005-75, př. 1;

(
s Podmínkami k Rozhodnutí o účasti státního rozpočtu a strukturálních fondů EU na financování projektu podle materiálu RK-38-2005-75, př. 2.
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