RK-20-2006-67

Návrh na provedení rozpočtového opatření – Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků zabezpečovaného vzdělávacími institucemi zřizovanými kraji


pro: jednání rady kraje č. 20/2006 dne 27. 6. 2006

zpracovala: D. Hřebenová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 361/06/2004/ZK ze dne 26. 10. 2004 zřídil kraj Vysočina 1. 1. 2005 Pedagogické centrum Vysočina jako součást Integrované střední školy stavební a Učiliště, Jihlava, Žižkova 20. 

Rozhodnutím č.j. 13 604/2006-25 ze dne 31. května 2006 schválilo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR (dále jen MŠMT ČR) poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR kraji Vysočina ve výši 2 500 tis. Kč. Jedná se o účelovou dotaci určenou na realizaci vyhlášeného rozvojového programu Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků zabezpečovaného vzdělávacími institucemi zřizovanými kraji (materiál RK‑20 2006-67,pr1).

Obecným cílem Programu je modernizace vzdělávání v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy ČR a na základě doporučení Národního programu rozvoje vzdělávání v České republice (Bílá kniha). Cílem tohoto rozvojového programu je podpora zařízení DVPP zřizovaných kraji v souvislosti se zaváděním kurikulární reformy školství, řízení škol a zabezpečení těch forem dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků, které OŠMS kraje Vysočina pokládá za prioritní.

Žádost o poskytnutí dotace na rozvojový program ve vzdělávání Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků zabezpečovaného vzdělávacími institucemi zřizovanými kraji byla MŠMT ČR zaslána dne 7. března 2006 (materiál RK-20-2006-67,pr2).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Součástí závazného ukazatele příspěvku na provoz Integrované střední školy stavební a Učiliště, Jihlava, Žižkova 20 na rok 2006 byla částka 2 537 tis. Kč určená pro Pedagogické centrum Vysočina. Vzhledem k poskytnutí účelové dotace z MŠMT ČR OŠMS navrhuje snížení příspěvku na provoz o částku 1 500 tis. Kč. Zbývající finanční prostředky ve výši 1 037 tis. Kč budou využity na připravované programy a projekty: GIS do škol - pro učitele zeměpisu ve spolupráci s odborem informatiky; projekt s pracovním názvem „Známe svůj kraj“; vzdělávání ředitelů a projektových manažerů škol pro přípravu projektů do programovacího období 2007-2012, Operační program vzdělávání ke konkurenceschopnosti; rozvoj regionální sítě metodiků; projekty hodnocení výsledků žáků 5. a 9. ročníků; maturita nanečisto; vzdělávací mezinárodní konference na téma – „Vzdělávání nadaných žáků“; projekt se SCIO – vyhledávání talentů; podpora vzdělávání málotřídních škol při tvorbě Školních vzdělávacích programů.

Radě kraje je navrhováno:

· zvýšit příjmy a výdaje rozpočtu kraje o účelovou neinvestiční dotaci ze státního rozpočtu ČR ve výši 2 500 tis. Kč dle materiálu RK-20-2006-67;

· schválit zvýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz o neinvestiční dotaci pro Integrovanou střední školu stavební a Učiliště, Jihlava, Žižkova 20, na realizaci vyhlášeného rozvojového programu Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků zabezpečovaného vzdělávacími institucemi zřizovanými kraji o částku 2 500 tis. Kč dle materiálu RK-20-2006-67;

· snížení závazného ukazatele příspěvku na provoz Integrované střední školy stavební a Učiliště, Jihlava, Žižkova 20, (§ 3123 – Střední odborné učiliště a učiliště) o částku 1 500 tis. Kč;

· snížení výdajů kapitoly Školství, (§ 3123 Střední odborné učiliště a učiliště) o 1 500 tis. Kč a zvýšení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, (§ 6409  Ostatní činnosti jinde nezařazené), položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o tutéž částku a

· doporučit zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení neinvestiční dotace pro Integrovanou střední školu stavební a Učiliště, Jihlava, Žižkova 20, na realizaci vyhlášeného rozvojového programu Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků zabezpečovaného  vzdělávacími institucemi zřizovanými kraji na rok 2006 ve výši 2 500 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovanou rozpočtovou změnou včetně povýšení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 1 500 tis. Kč z kapitoly Školství.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje (pol. 4116 Ostatní neinvestiční přijaté dotace ze státního rozpočtu) a výdajové části rozpočtu kraje (kapitola Školství, § 3149 Ostatní zařízení související s výchovou a vzděláváním mládeže) o neinvestiční dotaci MŠMT ČR na realizaci vyhlášeného rozvojového programu Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků zabezpečovaného  vzdělávacími institucemi zřizovanými kraj ve výši 2 500 tis. Kč dle materiálu RK-20-2006-67;
· zvýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz pro Integrovanou střední školu stavební a Učiliště, Jihlava, Žižkova 20, na realizaci vyhlášeného rozvojového programu Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků zabezpečovaného vzdělávacími institucemi zřizovanými kraji na rok 2006 o částku 2 500 tis. Kč dle materiálu RK-20-2006-67;

· snížení závazného ukazatele příspěvku na provoz Integrované střední škole stavební a Učilišti, Jihlava, Žižkova 20, (§ 3123 – Střední odborné učiliště a učiliště) o částku 1 500 tis. Kč z důvodu poskytnutí  dotace z MŠMT ČR na realizaci vyhlášeného rozvojového programu Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků zabezpečovaného  vzdělávacími institucemi zřizovanými kraji;
· snížení výdajů kapitoly Školství (§ 3123 Střední odborné učiliště a učiliště) o 1 500 tis. Kč a zvýšení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje (§ 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené), položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o tutéž částku a

doporučuje

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení neinvestiční dotace pro Integrovanou střední školu stavební a Učiliště, Jihlava, Žižkova 20, na realizaci vyhlášeného rozvojového programu Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků zabezpečovaného vzdělávacími institucemi zřizovanými kraji na rok 2006 ve výši 2 500 tis. Kč.
odpovědnost: obor školství, mládeže a sportu, oddělení ekonomiky školství

termín: červenec 2006

počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OŠMS
úkol – termín: 31.7.2006

