RK-20-2006-88

Nabytí nemovitého majetku bezúplatným převodem ze správy Pozemkového fondu ČR do vlastnictví kraje Vysočina


pro: jednání rady kraje č. 20/2006 dne 27. 6. 2006

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Zákon č. 569/1991 Sb., o Pozemkovém fondu ČR, v platném znění umožňuje dle § 2 odst. 6 bezúplatný převod nemovitého majetku do vlastnictví kraje v případě, že nemovitosti jsou potřebné pro činnost školy nebo školského zařízení. Střední odborné učiliště zemědělské Kamenice nad Lipou, Masarykova 410 (od 1.7. 2006 změna názvu na Střední škola Kamenice nad Lipou) ke své činnosti potřebuje pozemek parcela č. 1937/14 o výměře 390 m2, parcela č. 1937/19 o výměře 705 m2, parcela č. 1937/25 o výměře 53 m2, v obci a k. ú. Kamenice nad Lipou. Pozemky jsou součástí školní dvora, tj. objektu dílen, garáží, přístřešku na stroje, čerpací stanice. Výše uvedené parcely byly v lednu 2006 převedeny z vlastnictví ČR – příslušnost hospodaření Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do správy Pozemkového fondu ČR. 

Sekce správy nemovitostí Pozemkového fondu ČR v Praze dopisem ze dne 27. 5. 2003 oznámila, že ke schválení žádostí o bezúplatný převod nemovitostí do vlastnictví kraje v presidiu PF ČR, je třeba doložit stanovisko zastupitelstva kraje potvrzující, „že nemovitosti požadované pro činnost předškolních zařízení, škol a školských zařízení zřízených krajem Vysočina a zařazených do sítě předškolních zařízení, škol a školských zařízení, jsou pro tyto subjekty nezbytné a že převod nemovitostí pro tyto subjekty je i ve výhledu v souladu s koncepcí školství kraje“ (dále jen „stanovisko zastupitelstva kraje“).  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový na základě požadavku Pozemkového fondu ČR na doložení stanoviska zastupitelstva kraje navrhuje usnesením zastupitelstva kraje schválit požadované stanovisko. 

Stanoviska:

OŠMS souhlasí s bezúplatným převodem uvedených pozemků. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit stanovisko zastupitelstva kraje potvrzující, že pozemky par. č. 1937/14 o výměře 390 m2, par. č. 1937/19 o výměře 705 m2 a par. č. 1937/25 o výměře 53 m2 v obci a k. ú. Kamenice nad Lipou požadované k bezúplatnému převodu z Pozemkového fondu ČR do vlastnictví kraje Vysočina pro činnost školy Střední odborné učiliště zemědělské Kamenice nad Lipou, Masarykova 410 (od 1.7. 2006 změna názvu na Střední škola Kamenice nad Lipou), zařazené do sítě předškolních zařízení, škol a školských zařízení, jsou pro tento subjekt nezbytné a že převod nemovitostí pro tento subjekt je i ve výhledu v souladu s koncepcí školství kraje.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 11. 7. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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