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Vážený pane ministře,

obracím se na Vás v návaznosti na ukončené dotační řízení pro poskytovatele sociálních služeb a v návaznosti na Váš dopis ze dne 30. 10. 2006. V tomto dopise jste mě mimo ujistil, že pokud nedojde k navýšení objemu prostředků na sociální služby v rámci projednávání státního rozpočtu, učiníte všechny potřebné kroky, aby byl nezbytný objem prostředků nalezen v rámci kapitoly MPSV ČR v roce 2007. V návaznosti na výsledky dotačního řízení a aktuální zjištění o finančním zabezpečení sociálních služeb na území kraje Vás žádám o informaci k dalšímu postupu. 

Jsem si vědom, že se Ministerstvo práce a sociálních věcí muselo vypořádat se situací, ve které nelze dost dobře najít uspokojivé řešení, v tom smyslu, že rozdělovalo částku nedostatečnou k zajištění provozu sociálních služeb na území ČR. Vím také, že v průběhu roku 2006 bylo finanční krytí vyhlášeného dotačního řízení ohroženo neschválením prostředků ve státním rozpočtu. Jsem proto rád, že se nám společnou argumentací a ve vzájemné spolupráci mezi ministerstvem a kraji podařilo dosáhnout významného navýšení rozpočtu pro tuto oblast. Zároveň Vás chci ujistit, že i kraj Vysočina je připraven se podílet na financování provozu sociálních služeb a ve svém rozpočtu schválil 39 mil. Kč pro své zřizované organizace, 34 mil. Kč pro ostatní poskytovatele a dalších 35 mil. Kč na opravy a údržbu objektů těchto zařízení. V současné době považuji tento objem za konečný a nevidím v rozpočtu kraje žádný prostor pro významné navýšení tohoto objemu.

Po vyhlášení výsledků dotačního řízení se však setkáváme s provozovateli sociálních služeb a s jejich obavami o zabezpečení dalšího provozu. Některá pobytová zařízení ve zřizovatelské působnosti kraje obdržela výrazně méně než 90 % požadované státní dotace, což je vážným ohrožením pro zachování provozu ve stávající kvalitě a rozsahu. Za velmi závažný lze považovat problém Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, který byl převeden v roce 2001 do zřizovatelské působnosti kraje Vysočina s tím, že zabezpečuje diagnostické pobyty v celostátní působnosti a že má velmi nadstandardní personální vybavení. Kraj Vysočina se snažil toto vybavení zachovat. V situaci, kdy toto zařízení obdrželo pouze 76 % svého požadavku odpovídajícího tomuto stavu (tedy o 11 mil. Kč méně), by nebylo možné tento standard nadále udržet. 

Ve velmi složité situaci se nacházejí domovy pro seniory zřizované obcemi, u nichž financování ze státního rozpočtu oproti roku 2006 pokleslo o 30 % a činí 49 tis. Kč na lůžko ve srovnání s 85 tis. Kč připadajícími v průměru na ostatní domovy pro seniory. Jako zřizovatelé těchto zařízení tedy obce podléhají vyšší finanční zátěži ve srovnání s jinými zřizovateli a podmínky financování sociálních služeb jsou z jejich hlediska stejně nerovné jako v minulosti. Kraj Vysočina již po několik let tuto disproporci částečně řeší příspěvkem 10 tis. Kč na lůžko z vlastního rozpočtu, ale i tak zůstává podpora obecních domovů důchodců o více než 20 tis. Kč nižší oproti jiným zřizovatelům.

Nejobtížnější je však situace některých nestátních neziskových organizací. Doposud schválený objem prostředků znamená pro mnohé z nich ukončení poskytování služby. Před rozhodnutím o tomto kroku požadují informaci, zda mohou očekávat ještě nějaké jednání o řešení jejich situace nebo zda se jedná o nezměnitelný stav, který je důvodem k omezení nebo ukončení jejich činnosti v nejbližší době. 

Z výsledků dotačního řízení lze vysledovat také velmi diferencovaný přístup k financování pečovatelské služby. Nelze na jejich základě ověřit, jaké principy byly pro jejich stanovení použity ani posuzovat jejich správnost. Úplné nepodpoření některých poskytovatelů nebo podporu ve výši zlomku nákladů na poskytování služby, považuji za důvod ke zvážení poskytnutí dodatečných dotací v případném dalším dotačním řízení. Zařazení obcí jako poskytovatelů pečovatelské služby do dotačního řízení MPSV se sice stalo novou zátěží pro státní rozpočet, ale lze jej považovat za důležitý krok ke zrovnoprávnění různých právních forem poskytovatelů sociálních služeb v přístupu k prostředkům ze státního rozpočtu.

V příloze tohoto dopisu zasílám záznam o závěrech jednání zástupců kraje s jednotlivými skupinami poskytovatelů ohledně jejich finanční situace. Ze záznamu je patrné, kterých poskytovatelů, případně kategorií sociálních služeb, se problémy s financováním provozu týkají.

S omezením prostředků na dotační řízení nebylo ze strany MPSV určitě možné uspokojit všechny odůvodněné finanční potřeby poskytovatelů. Považuji však za důležité zachování postupně vybudované sítě sociálních služeb s jejich místní dostupností. Na základě výše uvedených informací ale dochází v některých případech k ohrožení sociálních služeb z hlediska existence nebo z hlediska zachování jejich kvality a dostupnosti. S vědomím zvýšení nároků na individualizaci péče vyplývajících ze zákona o sociálních službách a výrazného zvyšování mzdových nákladů zvýšením platových tarifů a zvláštních příplatků u zaměstnanců od 1. 1. 2007 se na Vás obracím se žádostí, abyste financování poskytovatelů sociálních služeb věnoval i nadále pozornost. Žádám Vás o informaci, zda , v jakém časovém horizontu a za jakých podmínek bude možné ze strany ministerstva řešit nalezením prostředků pro dotace v rámci kapitoly MPSV ČR s vyhlášením dodatečného řízení.
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