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Nominace do soutěže Zlaté srdce 2006

Jméno a příjmení kandidáta: Etela Coufalová

e-mail: ddnv@chot.cz
Adresa: Dětský domov Nová Ves u Chotěboře 1

Zdůvodnění: Pro ředitelku Etelu Coufalovou znamená dětský domov  a práce  pro děti  v něm celoživotní sen a zaujímá převážnou část jejího života. Dětskému domovu věnuje téměř všechen čas, třeba i na úkor vlastní rodiny, která ji ale v jejích aktivitách podporuje a poskytuje zázemí pro její práci. Za dobu svého působení v DD dokázala pro děti v  areálu DD vytvořit nové, rodinné  a fungující prostředí, což obnášelo celou řadu stavebních prací, oprav, stavebních úprav, změn a samozřejmě pracovního úsilí a času. Podařilo se jí přebudovat hlavní budovu DD podle požadavků právních předpisů a vybudovat samostatnou IV. rodinou skupinu v areálu DD. Zajistila kompletní vybavení DD novým nábytkem a provedení rekonstrukce kuchyně a celkové opravy střechy. Už jako vychovatelka dětského domova se s dětmi opakovaně účastnila celostátních turistických srazů dětských domovů. Nabyté zkušenosti potom plně využila a zúročila jako ředitelka DD, když byla pověřena uspořádáním celostátního srazu v roce 1996 a poté v roce 2006, kdy se konal 40. ročník této tradiční akce pro dětské domovy z celé republiky. Oba ročníky se konaly v JUNIOR CENTRU v Seči s účastí okolo 500 dětí a dospělých z dětských domovů. Ředitelka Coufalová prokázala při těchto akcích své organizační schopnosti a obětavost udělat vše pro spokojenost dětí z dětského domova a to nejen z toho svého. S dětmi se účastní rekreací, ozdravných pobytů a nejrůznějších sportovních, kulturních a společenských akcí. Mimo dětský domov je zapojena v Asociaci náhradní výchovy, kde zastupuje region Vysočina. Dále je členkou FICE - federace dětských domovů a členkou poradního sboru kraje Vysočina. Pracuje také v zastupitelstvu obce svého trvalého bydliště.

Jméno a příjmení kandidáta: Blanka Křesadlová

Adresa: Březinova 95, 586 06 Jihlava

Kontakt: 724589716

Zdůvodnění: Paní Blanka  Křesadlová již od roku 2003 pracuje v Základní škole speciální v Jihlavě dobrovolně a bez nároku na odměnu jako osobní asistentka. Předtím pracovala od roku 2001 jako dobrovolnice v Mateřské škole se speciálními třídami, Demlova 28, Jihlava.  Ona sama se v té době setkávala s malým chlapcem Davidem a zajímala se o jeho vývoj, který  se jí z laického pohledu nezdál přiměřený. Vyhledala si tedy příslušné informace a pomohla zařídit jeho vyšetření v Praze v motolské nemocnici, kde byl diagnostikován autismus v kombinaci s  mentální retardací. 

Zprostředkovala poté rodičům návštěvu ve Speciálním pedagogické centru v Jihlavě a v mateřské škole. David však mohl navštěvovat školku pouze jeden den v týdnu. Důvodem byla skutečnost, že Davidova hyperaktivita a problémy v chování vyžadovaly přítomnost osobního asistenta, na kterého se nepodařilo najít finanční prostředky. Paní Blanka se začala intenzivněji zajímat o problematiku dětí  s autismem, o možnosti jejich vzdělávání a nabídla Davidovým rodičům, že by funkci jeho osobního asistenta převzala ona.

Dva roky docházena denně s Davidem do školky a pomáhala mu při jeho začleňování do dětského kolektivu. Neustále se v tomto směru sama vzdělávala, a když David přešel do ZŠ speciální v Jihlavě, pokračovala v této práci i zde, vyzbrojena už znalostmi o teorii a praxi strukturovaného vyučování, kódovaných úkolů, individuálního přístupu, vizualizace, práce podle denního režimu apod. 

Naprosto nezištně a bez nároků na jakoukoli odměnu vykonává paní Blanka funkci osobní asistentky na Základní škole speciální v Jihlavě již třetím rokem. Spoluvytváří podmínky pro zdárný rozvoj Davida, ale i ostatních dětí ve škole, kde podle potřeby ráda vypomůže. Velmi usnadňuje život nejen Davidovi a jeho rodičům. 
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