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Dodatek č. 2

ze dne xx. xx. 2007

k Zásadám Zastupitelstva kraje Vysočina č. 3/04 pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina

(Opatření Programu rozvoje kraje Vysočina 2.5.
Rozvoj kultury, zachování kulturního dědictví a kulturních tradic – významný prvek rozvoj duchovního života společnosti)
Čl. 1

Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek z rozpočtu kraje Vysočina ze dne 26. 10. 2004 (dále jen „Zásady“) se mění takto:

1. Čl. 4 se ruší a nahrazuje novým, který zní:
 

„Čl. 4
Veřejná podpora
 
(1) V rámci těchto Zásad může být subjektům, kteří jsou příjemci veřejné podpory ve smyslu čl. 87 Smlouvy o ES, poskytována podpora malého rozsahu (de minimis) ve smyslu Nařízení Komise (ES) č. 1998/2006.  
(2) Žadatel o podporu malého rozsahu (de minimis) ve smyslu Nařízení Komise (ES) č. 1998/2006 musí před podpisem Smlouvy o poskytnutí podpory kraji předložit čestné prohlášení o výši veškerých podpor malého rozsahu (de minimis), které za uplynulé 3 roky obdržel (podpora de minimis nesmí přesáhnout částku 200 000 EUR za 3 roky, přičemž se sčítá podpora malého rozsahu poskytnutá jakýmkoliv veřejnoprávním subjektem).

(3) Žadateli o podporu malého rozsahu (de minimis) ve smyslu Nařízení Komise (ES) č. 1998/2006 lze poskytnout dotaci, pouze pokud výše veškerých podpor malého rozsahu (de minimis), které za uplynulé 3 roky (tzn. daný rozpočtový rok a předchozí dva rozpočtové roky) obdržel, nepřesáhne částku 200 000 EUR.

(4)  Čestné prohlášení podle čl. 4. odst. 2 těchto Zásad tvoří přílohu č. 1 Smlouvy o poskytnutí podpory.“

Čl. 2

(1) Ostatní ustanovení zásad tímto dodatkem nedotčená zůstávají v platnosti.

(2) Tento dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem schválení Zastupitelstvem kraje Vysočina.

(3) Tento dodatek byl projednán na jednání Zastupitelstva kraje Vysočina dne xx. xx. 2007 a schválen usnesením č. xx/xx/2007/ZK.

V Jihlavě dne











Miloš Vystrčil











hejtman kraje
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