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Investiční záměry v domovech pro seniory a v ústavech sociální péče:

(Výňatek z materiálu projednaného radou kraje se zaměřením na zařízení, kterých se může týkat process transformace s využitím prostředků z Integrovaného operačního programu.)

1. Domov pro seniory Velké Meziříčí:

Společná návštěva v zařízení 8. června. (Proběhla ještě další jednání s majetkovým odborem a se zástupci Města Velké Meziříčí.)

Zařízení se nachází v budově bývalého okresního úřadu, která provozně nevyhovuje potřebám péče o ně. Důsledkem jsou pokoje s vysokým počtem klientů bez vody a sociálního zařízení. Ani okolní klidové plochy nevyhovují pro pobyt obyvatel.

Hlavní investiční záměr:

Domov důchodců vyžaduje komplexní přestavbu, který by jej přizpůsobila potřebám bydlení. Ve stávajících prostorách by se jednalo o investici o odhadovaném objemu 100 mil. Kč. Z prostředků zřizovatele je tedy možná pouze postupná realizace v rozsahu několika let a je obtížně proveditelná za provozu. Její naplánování a spuštění závisí na rozhodnutí, zda objekt bude i nadále používán k dosavadnímu účelu. Město Velké Meziříčí nejpozději do poloviny 2007 definitivně sdělí, zda žádá od kraje její převod za účelem přebudování na sídlo městského úřadu. Do té doby musíme počítat se zvýšenými náklady na opravy a údržbu zastaralých rozvodů.

V roce 2005 majetkový odbor zadal realizaci úpravy klidových ploch, ale zhotovitel odstoupil od uzavřené smlouvy.

2. Diagnostický ústav sociální péče Černovice:

Společná návštěva v zařízení srpna.

Zařízení předalo Ministerstvo práce a sociálních věcí po provedení rozsáhlých investic, přičemž kraj následně odkoupil od města objekt zámku.

Ústav spravuje také tři rekreační zařízení.

Hlavní investiční záměr:

Přestavba hospodářského objektu v blízkosti kuchyně. Záměr znamená dokončení dosavadních stavebních úprav v areálu ústavu s tím, že je architektonickým protějškem již zmíněné kuchyně. Předpokládá se jeho využití po přestavbě jednak jako hospodářského objektu, kde budou garážována některá vozidla, a jednak jako prostor pro praktickou výuku a terapie. Cílem záměru je tedy vedle dokončení přestavby areálu řešení roztříštěnosti výukových prostor speciální školy a jejich provizorního umístění.

Poznámka:

Časový horizont realizace záměru bude stanoven na základě podrobného odůvodnění záměru po zvážení priorit.

3. Ústav sociální péče Ledeč nad Sázavou:

Společná návštěva v zařízení zatím neproběhla.

Hlavní investiční záměr:

Provoz prádelny v zařízení nevyhovuje současným potřebám a majetkový odbor předpokládá jeho přestavbu.

Zařízení se v poslední době potýká s problémem péče o agresivní klienty, na jehož řešení není z hlediska stavebního uspořádání vybaveno. S cílem zajistit bezpečnost klientů i zaměstnanců vznikl záměr vybudování izolačního pokoje jako omezujícího prostředku. Z hlediska vedení zařízení i odboru sociálních věcí a zdravotnictví je realizace tohoto záměru prioritní.

Poznámka:

Ústav pronajímá jedno své podlaží lůžkovému zdravotnickému zařízení a tyto prostory mohou sloužit k jeho dalšímu rozvoji.

4. Ústav sociální péče Lidmaň:

Společná návštěva v zařízení srpnu.

Ústav je složen z pavilónů rozmístěných v areálu, přičemž v některých případech se jedná o stavby typu Okal. Z toho vyplývá také jejich omezená životnost.

Hlavní investiční záměr:

Zbourání jednoho z pavilónů typu Okal a jeho nahrazení výstavbou trojice řadových domků s celkovou kapacitou 15 až 18 lůžek. Jedná se o objekt určený k bydlení klientů s lepším zdravotním stavem s tím, že technologie je pilotně zkoušena v ÚSP Lidmaň. V tomto případě se záměr již realizuje.

5. Ústav sociální péče Jinošov:

Společná návštěva v zařízení 25. července.

Zařízení je z části umístěno v zámku, ve kterém jsou velké pokoje s vysokým počtem klientů. Stravovací provoz má povolenou výjimku pouze do 31. 12. 2005.

Hlavní investiční záměr:

Pro rok 2006 se jako nezbytná jeví přestavba kuchyně tak, aby vyhovovala požadavkům hygienických norem. Lze konstatovat, že v prostorách stávající kuchyně s nízkými stropy není její provoz ani po přestavbě ideální, ale jiné řešení lze přijmout jedině po posouzení jeho reálnosti a nákladnosti.

Dalším problémem zařízení jsou rozvody teplé a studené vody a topení v objektu zámku. Také tato investice je potřebná v nejbližším období. Při rozmístění radiátorů je nutné přihlížet k možnosti rozdělení některých pokojů za účelem zvýšení kvality života klientů.

Celkově se do budoucna předpokládá snížení počtu lůžek v zařízení.

6. Ústav sociální péče Křižanov:

Společná návštěva v zařízení 25. července.

Zařízení je umístěno v zámku a v areálu je dále vybudován objekt speciální školy a stravovacího provozu. V současné době probíhá rekonstrukce tělocvičny a některých prostor v přízemí zámku. Je třeba konstatovat, že na některých pokojích je příliš vysoký počet klientů.

Hlavní investiční záměr:

V nevyužitém objektu přiléhajícím k ústavu bude možné vybudovat centrum ucelené rehabilitace vybavené jak pro zdravotní, tak pro sociální a pracovní terapii i pro jiné aktivizační programy. Takovéto centrum může poskytovat služby nejen klientům ústavu, ale i zájemcům z okolí. Zároveň se v záměru počítá s byty chráněného bydlení, které umožní snížení počtu klientů na pokojích v zámku. K tomu dojde přestěhováním obyvatel s nejlepším zdravotním stavem do nových ubytovacích kapacit a rozmístěním ostatních klientů v těch stávajících.

Jedná se o rozsáhlý záměr, který nelze realizovat z prostředků kraje, a proto je nutná příprava projektu na čerpání prostředků z Evropských strukturálních fondů.

7. Ústav sociální péče Těchobuz:

Společná návštěva v zařízení 

Zařízení je umístěno v zámku, v jehož areálu zůstávaly některé kapacity v minulosti nevyužité. Počet klientů na pokojí vyžaduje snížení a hlavní budova může svému účelu dále sloužit jen, pokud bude vybavena výtahem.

Hlavní investiční záměr:

Přestavbou pavilónu s oddělením dívek a ubytovny v jeho podkroví a budovy, která k němu stavebně přímo přiléhá, vzniknou kapacity pro přemístění klientů z objektu zámku, kde je cílovým stavem snížení počtu klientů v prvním a druhém patře a vyklizení přízemí, které potřebám ubytování nevyhovuje. Několik klientů bude možné přestěhovat do chráněného bydlení v domku, v němž zatím sídlí ředitelství, které se přemístí také do pavilónu s oddělením dívek. Výhledově může podobné chráněné bydlení vzniknout i z dalšího domku, který je dosud pronajímán. U budovy zámku se předpokládá vybavení venkovním výtahem, který umožní péči o tělesně postižené a imobilní obyvatele.

Souvisejícím záměrem se stalo vybudování chráněných dílen v přízemí zámku a projekt ústavní pekárny v hospodářském objektu na dvoře zámku. Zejména tuto část a některé úpravy zámku, včetně výtahu se pokusíme řešit přípravou projektu na čerpání prostředků z Evropských strukturálních fondů.

8. Ústav sociální péče Zboží:

Společná návštěva v zařízení 23. září.

Areál zařízení tvoří zámek s ubytovací kapacitou a s obslužnými provozy, hospodářský objekt a domek s terapiemi. Ubytovací prostory lze označit za naprosto nevyhovující z hlediska počtu lůžek na pokojích. Také prostory pro pracovní a aktivizační terapie neodpovídají potřebám.

Hlavní investiční záměr:

Ve fázi projektové dokumentace je již připravena přístavba lůžkové části se stravovacím provozem na místě současného hospodářského objektu. Pro parkování aut a pro potřeby údržby se počítá se stavbou nového hospodářského objektu. Samotný zámek bude uvnitř rekonstruován a v domku terapií vzniknou podmínky pro vytvoření chráněného bydlení.

Tento záměr může být se státní dotací realizován v letech 2006 a 2007, přičemž bude vyžadovat nejméně 25 % spoluúčasti kraje.

9. Ústav sociální péče Nové Syrovice:

Společná návštěva v zařízení 21. července.

Zařízení se nachází v budově zámku s velkými pokoji užívanými vysokým počtem klientů. Kvalitu života by zlepšilo zmenšení pokojů, přičemž se jedná o chronické alkoholiky, psychopaty a psychotiky, pro které není třeba vybavovat pokoje sociálním zařízením.

Hlavní investiční záměr:

V případě uvolnění služebního bytu v areálu ústavu paní ředitelka plánuje jeho využití jako dalšího chráněného bydlení.

Rozdělení pokojů v objektu zámku s cílem snížit počet klientů na pokojích představuje zásadní přestavbu velkého rozsahu. Po diskuzi s odvětvovým radním bude prověřena možnost přeměny stávající chodby přiléhající k obvodové zdi na pokoje a vedení nové chodby středem budovy.

10. Ústav sociální péče pro dospělé Věž:

Prohlídka zařízení proběhla při setkání se zástupci Králové hradeckého kraje.

Zařízení je umístěno v zámku, k němuž byla v roce 2005 přistavěna přístavba a v němž došlo k opravě kuchyně, včetně opravy odpadů. Těmito zásahy lze považovat zásadní investiční akce v ústavu za ukončené.

Hlavní investiční záměr:

Mezi drobnější záměry patří oprava a vysušení zdiva zámecké kaple jako odstranění havarijního stavu a využití dosud volného prostoru v podkroví jako chráněného bydlení pro klienty.

Komentář ke změnám projednaných záměrů v důsledku nových skutečností:

Domov pro seniory Velké Meziříčí

Byl schválen záměr výstavby nového zařízení na pozemku nabídnutém městem s tím, že stávající objekt bude převeden městu k dalšímu využití jako administrativní budova. Kapacita ve Velkém Meziříčí při této výstavbě poklesne ze 180 lůžek na 120, přičemž na stavbu bude podána žádost o prostředky ze státního rozpočtu.

Ústav sociální péče Lidmaň

Stavba nového pavilónu s charakterem blížícím se chráněnému bydlení již byla zrealizována a více než dvoulůžkové pokoje jsou v zařízení výjimkou. Domky pro pět až šest klientů lze po pilotním odzkoušení v Lidmani považovat za vyhovující model bydlení klientů v rámci pobytového zařízení a v nějaké modifikované podobě je pravděpodobně bude možné využít i v rámci případné transformace pro bydlení mimo zařízení.

Ústav sociální péče Jinošov

Rozsáhlá rekonstrukce rozvodů v zařízení byla provedena v roce 2006 a spojena s neočekávanou opravou části stropů. V návaznosti na opravu rozvodů by měla proběhnout rekonstrukce kotelny. Předmětem řešení zatím zůstává problém stravovacího provozu, který nevyhovuje hygienickým podmínkám. Ani tyto rozsáhlé investice a opravy však nemění nevyhovující uspořádání mnohalůžkových pokojů. Z těchto důvodů navrhujeme právě toto zařízení jako vhodné k transformaci.

Ústav sociální péče Křižanov

Záměr vybudovat nové bydlení pro část klientů tak, aby bylo možné snižovat počet obyvatel na pokojích, lze podle možností uskutečnit v rámci projektu transformace z prostředků integrovaného operačního programu s umístěním mimo ústav. Trvá potřeba rozšíření prostor, ve kterých by mohla probíhat rehabilitace a aktivizace klientů.

Ústav sociální péče Těchobuz
V zařízení bylo otevřeno nové oddělení s dvoulůžkovými a jednolůžkovými pokoji a chráněné bydlení nedaleko ústavu. Tyto opatření umožnily snížení počtu klientů na pokojích v hlavním objektu zámku, ale trvá potřeba vytvoření dalších ubytovacích kapacit a vybavení hlavní budovy výtahem. I v tomto případě lze část ubytovacích kapacit umístit mimo zařízení jako samostatné bydlení.

Ústav sociální péče Zboží
V zařízení byla zahájena realizace přístavby a rekonstrukce stávajícího objektu z isprofinu, což je nyní hlavní realizovaný záměr v ústavu.

Ústav sociální péče pro dospělé Věž

Ve spolupráci se zařízením byl definován záměr vyčleněné komunity s pokoji a vlastními společnými prostory na místě stávajících kanceláří a nad garáží s tím, že kanceláře by bylo možné přesunout do podkrovních prostor. Tato komunita by se stala určitým nácvikem pro samostatné bydlení mimo zařízení s terénní podporou, přičemž duševně postižení potřebují postupnou přípravu na samostatné bydlení, aby zvládli přechod.
