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FOND VYSOČINY

Výzva k předkládání projektů

vyhlášená v souladu 

se Statutem účelového Fondu Vysočiny  

1) Název programu:

MODERNIZACE UBYTOVACÍCH ZAŘÍZENÍ 2007

Grantový program na podporu rozšíření a regenerace skladby lůžek a vybavenosti pokojů ubytovacích zařízení cestovního ruchu

2)  Celkový objem finančních prostředků:
3 000 000,- Kč
3) Cíl, dílčí cíl a opatření Programu rozvoje kraje Vysočina:

Cíl 1: 
Zlepšení konkurenční pozice ekonomiky

Dílčí cíl 1.4.: 
Podpora rozvoje cestovního ruchu
Opatření 1.4.4.: 
Podpora budování a zkvalitňování základní a doprovodné infrastruktury cestovního ruchu

4) Cíl programu:


Program je určen na rozvoj základní turistické infrastruktury v kraji Vysočina. Cílem programu je zkvalitnění skladby lůžek a vybavenosti pokojů ve stávajících ubytovacích zařízeních využitelných pro cestovní ruch v kategoriích hotel, hotel garni, penzion, ubytování v soukromí na venkově, kemp a turistická ubytovna. Povinnou certifikací ubytovacích zařízení po realizaci projektu bude budována síť podniků s garantovanou kvalitou služeb, která zlepší profil kraje jako turistické destinace. 

5) Popis a rozsah programu:

Účelem poskytovaných finančních prostředků je zajistit spolufinancování modernizace a budování lůžkové kapacity podle evropských standardů v oblastech vhodných pro městskou nebo venkovskou turistiku. Finanční podpora bude poskytována jako příspěvek na vybudování nebo modernizaci lůžkové kapacity ve stávajících ubytovacích zařízeních v kategoriích hotel, hotel garni, penzion, ubytovací objekt s vlastním vařením na venkově, turistická ubytovna, kemp. 

Certifikace: Pokud ubytovací zařízení není certifikováno, musí být po realizaci projektu podrobeno certifikaci doporučeného standardu ubytovacích služeb, kterou provede příslušné profesní sdružení (Asociace hotelů a restaurací České republiky, Svaz venkovské turistiky, živnostenské společenstvo Kempy a chatové osady ČR, Klub českých turistů). 

Pojmem „projekt“ se pro potřeby tohoto programu rozumí akce s charakterem stavební investice (pořízení, rekonstrukce nebo modernizace dlouhodobého hmotného majetku investiční výstavbou) nebo pořízení vnitřního vybavení v souvislosti s certifikací ubytovacího zařízení. Neoznačuje projektovou dokumentaci potřebnou k této výstavbě.

Pod pojmem „kategorie hotel“ se pro účely tohoto programu rozumí ubytovací zařízení s nejméně 10 pokoji pro hosty, vybavené pro poskytování přechodného ubytování a služby s tím spojené (zejména stravovací). Hotely se člení do pěti tříd, hotel garni má vybavení jen pro omezený rozsah stravování (nejméně snídaně).

Pod pojmem „kategorie penzion“ se pro účely tohoto programu rozumí zpravidla malokapacitní ubytovací zařízení s minimálně pěti pokoji, s klidným a útulným rodinným prostředím, s omezenějším rozsahem společenských a doplňkových služeb, avšak s ubytovacími službami srovnatelnými s odpovídající třídou hotelu.

Pod pojmem „ubytovací objekt s vlastním vařením na venkově“ se pro účely tohoto programu rozumí samostatná stavba nebo bytová jednotka s jednou nebo více obytnými místnostmi (pokoji, ložnicemi), hygienickým zařízením, samoobslužnou kuchyní a dalším vybavením. Může být k dispozici i společenská místnost. Pronajímá se jako celek. 

Pod pojmem „ubytování v soukromí na venkově“ se pro účely tohoto programu rozumí část domu majitelů určená pro turisty, může ale nemusí být poskytovaná snídaně. Pod pojmem „ubytování v soukromí“ se rozumí se rozumí forma ubytování ve stavbách, které nejdou podle vyhlášky Ministerstva pro místní rozvoj č. 137/1998 Sb., o obecných požadavcích na výstavbu, ubytovacími zařízeními.

Pod pojmem „kategorie kemp“ se pro účely tohoto programu rozumí vymezená plocha s hygienickým zařízením pro přechodné ubytování ve vlastních zařízeních hostů (stan, karavan,…), případně i v ubytovacích objektech provozovatele (chaty, sruby, bungalovy).

Pod pojmem „kategorie turistická ubytovna“ se pro účely tohoto programu rozumí jednoduše zařízené ubytovací zařízení s větším počtem lůžek v ubytovacích místnostech, často bez celodenního provozu a bez možnosti stravování. 

Pod pojmem „investiční výdaj“ se pro účely tohoto programu rozumí pořízení samostatných movitých věcí popř. souboru movitých věcí se samostatným technicko-ekonomickým určením a dobou použitelnosti delší než 1 rok a v ocenění jedné položky převyšující částku 40 tis. Kč (dlouhodobý hmotný majetek) a technické zhodnocení movitého a nemovitého majetku. Dále pořízení inventáře, kterým se rozumí hmotný majetek tvořící zařízení určitého objektu, který však není s tímto objektem pevně spojen a jeho pořizovací náklady nepřevyšují 40 tis. Kč a doba použitelnosti je delší než 1 rok (vybavení pokojů).

Pod pojmem „neinvestiční výdaj“ se pro účely tohoto programu rozumí výdaje za materiál včetně drobného hmotného majetku a služby související s realizací projektu.

Tento grantový program nepodporuje rekonstrukci chat v soukromém vlastnictví, které jsou pronajímány bez příslušného živnostenského oprávnění, staveb pro individuální rekreaci, chatových osad a ubytování typu „ubytování v soukromí“ v městské zástavbě. 

Tento grantový program nepodporuje  projekty týkající se investic na nových ubytovacích zařízeních (tzn. bez historie provozu 1 rok).

Všechna lůžka ubytovacího zařízení musí být využitelná nejméně tři roky po dokončení projektu a žadatel musí prezentovat podporu projektu Fondem Vysočiny způsobem, který bude uveden ve smlouvě o poskytnutí podpory. Věcná kontrola realizace projektu a plnění podmínek pro poskytnutí podpory bude zajištěna vyhlašovatelem programu. 

6) Příjemci podpory:

· Subjekty (právnické nebo fyzické osoby) podnikající v oblasti ubytovacích služeb.

V rámci tohoto programu bude poskytována pouze podpora malého rozsahu (de minimis) ve smyslu Nařízení Komise (ES) č. 1998/2006 ze dne 15.12.2006 o použití článků 87 a 88 Smlouvy na podporu de minimis. 

7) Lokalizace projektů:

Kraj Vysočina

8) Přijatelné a nepřijatelné výdaje:

Celkové výdaje (náklady) projektu nesmí přesáhnout 2 000 000 Kč.

· Vynaložené výdaje (náklady) musí být nezbytné pro uskutečnění projektu a musí odpovídat zásadám zdravého finančního řízení, zvláště efektivnosti a hospodárnosti

· Výdaje (náklady) musí být prokazatelně vynaloženy během provádění projektu, zaneseny v účetnictví žadatele a musí být doloženy prvotními doklady

· Mezi nepřijatelné výdaje (náklady) patří: náklady na vlastní daně a daň z přidané hodnoty (platí pro plátce DPH), odborné odhady, posudky nebo studie, projektová dokumentace, dokumentace pro stavební řízení, mzdové náklady pracovníků žadatele a náklady charakteru neplacených dobrovolných prací, pořízení uměleckých děl, elektroniky, kancelářské a výpočetní techniky. Nepřijatelným výdajem je dále nákup pozemků nebo budov, náklady za energie, telefon a pohonné hmoty, drobný provozní materiál  jako ručníky, povlečení, drobný mobiliář koupelen, apod. 

· V rámci programu mohou být financovány pouze náklady prokazatelně související s projektem, a to náklady na pořízení, technické zhodnocení a opravy dlouhodobého hmotného majetku, náklady na pořízení vnitřního vybavení v souvislosti s kritérii příslušné certifikace. Výdaje na samotné provedení certifikace jsou uznatelným nákladem.
9) Základní a specifická kritéria pro posuzování projektů:

Základní kritéria:

a) soulad projektu s Programem rozvoje kraje, popř. s dalšími rozvojovými plány a programy

b) soulad projektu s vyhlášeným grantovým programem

c) soulad projektu s obecně platnými právními předpisy

d) připravenost a realizovatelnost projektu

e) prokazatelné využití poskytnutých prostředků ve prospěch rozvoje kraje Vysočina

f) reálný a průhledný rozpočet nákladů

g) důvěryhodnost předkladatele a jeho schopnost akci spolufinancovat a realizovat
Specifická kritéria pro projekty týkající se stálých lůžek (v závorce je uveden maximální bodový zisk při hodnocení projektů):
a) komplexnost, konkrétnost a udržitelnost podnikatelského záměru, realistické posouzení projektu ve vztahu k potenciálu trhu, charakter programové nabídky (nejlépe budou hodnoceny co nejkomplexnější projekty založené na kvalitní analýze trhu a konkurence, spolupracující s dalšími subjekty v oblasti cestovního ruchu a popisující fungování zařízení minimálně v období udržitelnosti projektu, bodové rozpětí 0- 4) 
b) přínos projektu pro rozvoj oblasti, v níž je lokalizován (nejlépe budou hodnoceny projekty v oblastech se zvýšenou koncentrací cestovního ruchu, ale malou nabídkou ubytovacích služeb obdobného typu, bodové rozpětí 0-3)

c) efektivita vynaložených finančních prostředků (viz „optimální výše nákladů“ a předložený rozpočet, bodové rozpětí 0–3)
d) kvalitativně vyšší klasifikace ubytovacího zařízení po realizaci projektu (nejlépe budou hodnoceny projekty, po jejichž realizaci bude kvalitativní třída ubytování zvýšena, bodové rozpětí 0 – 2)
e) tvorba nových pracovních příležitostí (počet nově zaměstnaných osob, bodové rozpětí 0–2)
f) existence nebo tvorba bezbariérového přístupu dle vyhl. MMR č. 369/2001 Sb., o obecných technických požadavcích zabezpečujících užívání staveb osobami s omezenou schopností pohybu a orientace (nejlépe budou hodnoceny projekty s existujícím nebo předkládaným projektem realizujícím bezbariérový přístup v rámci celého objektu, dále projekty řešící bezbariérový pokoj nebo bezbariérový vstup do zařízení, bodové rozpětí 0- 3)
g) stravovací možnosti v objektu nebo bezprostřední blízkosti (bodové rozpětí 0-2)
h) realizace projektu v nemovité kulturní památce zapsané v Ústředním seznamu kulturních památek ČR (vyšší bodové ohodnocení dosáhne projekt realizovaný v kulturní nemovité památce, bodové rozpětí 0-1)
Specifická kritéria pro campy s lůžky na volné ploše (v závorce je uveden maximální bodový zisk):
a) komplexnost, konkrétnost a udržitelnost podnikatelského záměru, realistické posouzení projektu ve vztahu k potenciálu trhu (nejlépe budou hodnoceny co nejkomplexnější projekty založené na kvalitní analýze trhu, posouzení konkurenceschopnosti v rámci podobných ubytovacích zařízení i v rámci turistické oblasti,  spolupracující s dalšími subjekty v oblasti cestovního ruchu a popisující  rozsah poskytovaných služeb, využití atraktivit pro programovou nabídku hostům, plánovaný počet klientů po realizaci projektu ročně, minimálně v období udržitelnosti projektu, bodové rozpětí 0-4)

b) přínos projektu pro rozvoj oblasti, v níž je lokalizován (nejlépe budou hodnoceny projekty v oblastech se zvýšenou koncentrací cestovního ruchu, ale malou nabídkou ubytovacích služeb obdobného typu, bodové rozpětí 0-3)

c) efektivita vynaložených finančních prostředků (viz „optimální výše nákladů“ a předložený rozpočet, bodové rozpětí 0- 3)
d) kvalitativně vyšší klasifikace ubytovacího zařízení po realizaci projektu (bodové rozpětí 0-2)

e) existence nebo tvorba bezbariérového přístupu (bodové rozpětí 0-3)

f) realizace projektu v oblasti se zvýšenou ochranou přírody, např. CHKO apod.. (vyšší bodové hodnocení projektu nacházejícího se v této oblasti, bodové rozpětí 0-1)

g) vybavení kempu a navazující aktivity (připojení na elektrický proud, sprchy s teplou vodou, kuchyňka k dispozici, zabezpečené parkoviště, stravovací možnosti jiné než v kioscích, dětská hřiště, zajišťování rybářských povolenek, jízdy na koních,… bodové rozpětí 0-4)

10) Minimální a maximální výše příspěvku:

Hotely, penziony, ubytování v soukromí na venkově a turistické ubytovny:

Minimální výše finančních prostředků poskytnutých na jeden projekt na vybudování či modernizaci lůžkové kapacity včetně vybavení na osobní hygienu ve stávajících ubytovacích zařízeních uvedených kategorií je 20 000 Kč, maximální výše příspěvku je 200 000 Kč na jeden projekt. 

Optimální výše nákladů, která bude podléhat hodnocení podle výše uvedených kritérií:

· u projektu týkajícího se pouze modernizace nebo pořízení vnitřního vybavení – 
10 000 Kč/lůžko

· u projektu týkajícího se rekonstrukce ubytovacího zařízení včetně stavebních úprav – 20 000 Kč/lůžko.

Kempy:

Minimální výše finančních prostředků poskytnutých na modernizaci zázemí kempů je 20 000 Kč. Maximální výše je závislá na klasifikační třídě, kterou kemp vlastní a v rámci projektu v ní zůstává zařazen nebo kterou se po dokončení projektu zaváže splnit. Kemp s jednou hvězdičkou může získat maximálně 100 000 Kč, kemp se dvěmi hvězdičkami 125 000 Kč, kemp se třemi hvězdičkami 150 000 Kč a kemp se čtyřmi hvězdičkami 200 000 Kč.

V rámci jednoho kola tohoto grantového programu může žadatel získat podporu pouze jednoho projektu. 
11) Minimální podíl příjemce podpory:
60% celkových nákladů projektu 

12) Časový harmonogram realizace projektu:

Projekt bude zahájen nejdříve dnem předložení žádosti o dotaci dle bodu 14 této výzvy a ukončen nejpozději do 12 měsíců od podpisu smlouvy o poskytnutí podpory. 

13) Platební podmínky:

Finanční příspěvek bude poskytnut na základě smlouvy o poskytnutí podpory, v níž budou stanoveny podmínky čerpání finančních prostředků, způsob a termín závěrečného vyúčtování, sankce za nedodržení parametrů projektu a za neoprávněné využití finančních prostředků. 

Podpora bude poskytnuta formou bezhotovostního převodu příspěvku na účet příjemce po ukončení realizace projektu. Podmínkou převodu finančních prostředků na účet příjemce je předložení dokladů o výši celkových nákladů projektu a jejich úhradě (podle výpisů z bankovních účtů nebo pokladních dokladů). 

Vyúčtování bude předloženo na adresu garanta grantového programu do 30 dnů po skončení doby vymezené pro realizaci projektu a bude zahrnovat tyto doklady: 

· Závěrečná zpráva a vyúčtování (formulář na www.fondvysociny.cz)

· Kopie prvotních účetních dokladů dokládajících výši celkových nákladů projektu s doloženým účelem fakturovaných částek a přesnou specifikací jednotlivých nákladů

· Kopie dokladů o úhradě celkových nákladů projektu (výpisy z běžného účtu, pokladní výdajové doklady)

· Kopie kolaudačního rozhodnutí v případě, že se jedná o projekt, na který bylo vydáno stavební povolení popř. doklad o uvedení zařízení do trvalého provozu.

· Kopie udělené certifikace ubytovacího zařízení příslušnou certifikační organizací (AHR ČR, Svaz venkovksé turistiky,, KČT, Kempy a chatové osady ČR)

· Elektronická fotodokumentace objektu a fotodokumentace prokazující označení projektu logem, které bude specifikováno ve smlouvě. 

Pokud nebude bez závažného důvodu podepsána smlouva žadatelem do 30 dnů od jejího obdržení, ztrácí žadatel automaticky nárok na poskytnutí finančního příspěvku.

Finanční příspěvek nemůže být v průběhu realizace převeden na jiný subjekt. 

Souběh podpory z Fondu Vysočiny s dotacemi z dotačních titulů státního rozpočtu nebo jiných fondů se nevylučuje. Souběh podpory několika grantových programů Fondu Vysočiny a ze strukturálních fondů EU na realizaci jednoho projektu není možný.

14) Termíny a podmínky podání projektů:

Žadatelé o podporu projektů musí předložit kompletně vyplněnou Žádost o poskytnutí podpory na předepsaném formuláři.

Povinné přílohy žádosti:

1. Podrobný a věcný popis projektu (výchozí situace, posouzení konkurenceschopnosti v rámci podobných ubytovacích zařízení v lokalitě, v níž bude záměr realizován, popis a rozsah poskytovaných služeb, využití místních a regionálních atraktivit pro programovou nabídku hostům, plánovaný počet klientů po realizaci projektu za rok, počet zaměstnaných osob, popis bezbariérových přístupů do zařízení, stávající a plánovaná úroveň certifikace,…), v němž bude zahrnuto naplnění specifických kritérií při zachování písmenného označení použitého v této výzvě. 

2. Technicko-technologická charakteristika projektu v rozsahu úměrném výši požadované dotace a složitosti podnikatelského záměru (situace zájmového území ve vhodném měřítku, fotodokumentace, průvodní technická zpráva, základní technické výkresy,…)

3. Podrobný položkový rozpočet v členění na investiční a neinvestiční výdaje. U projektů, kde bude realizována stavební rekonstrukce, rozpočet stavební a technologické části podle jednotlivých etap realizace projektu.

4. Časový harmonogram realizace projektu v členění po kalendářních měsících

5. Ověřená kopie oprávnění žadatele k podnikatelské činnosti vztahující se k předmětu projektu – fyzická osoba živnostenský list, právnická osoba živnostenský list a výpis z obchodního rejstříku, ne starší 90ti dnů k datu podání žádosti. V případě, že se jedná o začínající podnikatelský subjekt, tato příloha je vyžadována před podpisem smlouvy.

6. Kopie dokladu o právní subjektivitě žadatele a základního organizačního dokumentu (zřizovací listina, zakladatelská smlouva, stanovy, statut), včetně uvedení statutárního zástupce (netýká se žadatelů – fyzických osob).

7. Ověřený doklad o vlastnictví nebo spoluvlastnictví nemovitostí – výpis z katastru nemovitostí ne starší 90ti dnů od podání žádosti a snímek pozemkové mapy s vyznačením pozemků a objektů, kterých se projekt týká. V případě, že žadatel není majitel nemovitosti dále doklad o řešení vlastnických vztahů (smlouva o trvalém užívání, smlouva o dlouhodobém pronájmu minimálně na období 3 let od roku udělení dotace, souhlas spoluvlastníků s projektem apod.). 

8. Doklad o prohlášení objektu za nemovitou kulturní památku v případě, že je tato příloha relevantní.

9. Čestné prohlášení žadatele, že 

a) má vypořádány závazky vůči státnímu rozpočtu a státním fondům. Za závazky vůči státnímu rozpočtu se považují závazky vůči finančnímu úřadu, Správě sociálního zabezpečení, zdravotním pojišťovnám a Celní správě. Za státní fondy se považují Fond národního majetku, Státní fond životního prostředí, Pozemkový fond, Státní fond rozvoje bydlení, Státní fond dopravní infrastruktury

b) na majetek firmy není vyhlášen konkurz nebo podán návrh na konkurz a společnost není v likvidaci.

c) souhlasí se zveřejněním svého jména (obchodního jména), adresy (sídla), názvu projektu a výše přidělené podpory na internetových stránkách kraje Vysočina.

V případě, že některá z příloh je vzhledem k povaze projektu irelevantní, bude tato skutečnost uvedena  v seznamu příloh ve formuláři žádosti.

V případě přiznání příspěvku doloží žadatel před podpisem smlouvy o poskytnutí podpory, ve lhůtě a rozsahu, která mu bude stanovena, tyto doklady: 

a) jednotlivá potvrzení institucí uvedených v bodě 9a), ne starší než 60 dnů k datu předložení (originál nebo ověřená kopie) v rozsahu stanoveném garantem programu 

b) u projektů, kde budou realizovány stavební investice, příslušné povolení k realizaci stavby dle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů. 

c) kopii osvědčení o udělené certifikaci v případě, že ubytovací zařízení je již  certifikováno.

d) kopii dokladu o založení běžného účtu žadatele.

Pokud nebudou tyto doklady předloženy do termínu stanoveného garantem programu v oznámení o přiznání podpory, žadatel automaticky ztrácí nárok na poskytnutí finančního příspěvku.
Formulář žádosti je umístěn na internetové adrese www.fondvysociny.cz, případně www.kr-vysocina.cz a je k vyzvednutí na adrese: Odbor regionálního rozvoje Oddělení cestovního ruchu Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova 16, 587 33 Jihlava. Na stejné webové stránce je vyvěšen Statut účelového Fondu Vysočiny, který obsahuje kompletní informace k podmínkám poskytnutí podpory.

Žádosti zpracované ve dvou vyhotoveních včetně příloh (originál + kopie) se přijímají osobně prostřednictvím podatelny Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava nebo poštou v termínu do 25. 5. 2007. Při osobním podání platí uzávěrka do 13:00 hodin, při podání poštou je rozhodující datum poštovního razítka. 

Žádosti budou předloženy v zalepené obálce označené: Fond Vysočiny, Grantový program „MODERNIZACE UBYTOVACÍCH ZAŘÍZENÍ 2007“, Neotvírat!

15) Odpovědnost za realizaci podpory (garant programu):

Garantem programu je Odbor regionálního rozvoje Oddělení cestovního ruchu Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova 16, Jihlava. Informace ke zpracování projektů bude poskytovat odbor regionálního rozvoje, oddělení cestovního ruchu, Ing. Renata Šimánková, tel. 564 602 537, e-mail: simankova.r@kr-vysocina.cz.

Jednotlivé projekty budou posouzeny garantem a řídícím výborem grantového programu, který po ukončení procesu hodnocení rozhodne o přiznání podpory konkrétním žadatelům. V případě přiznání podpory může řídicí výbor výjimečně navrhnout nižší částku, než je požadována. S výsledkem tohoto procesu budou žadatelé seznámeni písemně do 30.6. 2007. 

Žádost, která nesplňuje všechny formální náležitosti nebo bude zaslána po termínu, bude řídícím výborem z hodnocení vyřazena. 

Žadatelé nebudou vyzýváni k doplnění chybějících údajů.

Dokládání chybějících náležitostí po uzávěrce programu není možné.

Podpora z Fondu Vysočiny nepředstavuje nárokový příspěvek, nejde ani o správní řízení, a tudíž proti rozhodnutí řídícího výboru není odvolání.
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