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Zpráva o provedených následných veřejnosprávních kontrolách za rok 2006

Oddělením veřejnosprávní kontroly odboru kontroly krajského úřadu jsou prováděny následné veřejnosprávní kontroly hospodaření s veřejnými prostředky u příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina a kontroly použití veřejných finančních podpor poskytnutých krajem Vysočina u příjemců těchto podpor. 

U příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina v resortech zdravotnictví, kultura, sociální věci a školství bylo v roce 2006 provedeno celkem 33 následných kontrol, které byly zaměřeny na dodržování právních předpisů, schválených rozpočtů a pokynů zřizovatele a na ověření údajů o hospodaření s veřejnými prostředky, zejména věrné zobrazení zdrojů, stavu a pohybu veřejných prostředků. Z celkového počtu těchto kontrol bylo 7 kontrol mimořádných, které byly provedeny z rozhodnutí vedení kraje na základě stížností, resp. v jednom případě na pokyn ministerstva financí (kontrola použití dotace poskytnuté na provoz Nemocnice Jihlava). Ostatní kontroly se uskutečnily v souladu s pololetními plány kontrol, přičemž jednotlivé příspěvkové organizace byly vybírány ke kontrole dle nastavených kritérií pro výběr vzorku.

Při veřejnosprávních kontrolách v příspěvkových organizacích bylo zjišťováno nedodržení obecně závazných právních předpisů, pravidel kraje a některé další nedostatky, které jsou podrobně shrnuty v materiálu RK-11-2007-20, př. 2. Ve dvou příspěvkových organizacích bylo zjištěno porušení rozpočtové kázně, a to při použití dotace z rozpočtu kraje a při použití fondu kulturních a sociálních potřeb. Při dvou mimořádných kontrolách bylo zjištěno nedodržení zákona o veřejných zakázkách a na základě tohoto zjištění bylo zasláno oznámení Policii CR a též splněna oznamovací povinnost vůči Ministerstvu financí ČR podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě.

V případě zjištění nedostatků v hospodaření příspěvkových organizací byla po nich vyžadována opatření k jejich odstranění. Opatření, přijatá řediteli příspěvkových organizací, byla po jejich předložení předávána společně s kopiemi kontrolních protokolů příslušným odvětvovým odborům krajského úřadu k dalšímu posouzení a k využití pro výkon zřizovatelských funkcí a zajišťování metodické pomoci příspěvkovým organizacím.

Následné kontroly použití veřejných finančních podpor z Fondu Vysočiny, které byly v roce 2006 provedeny na vybraném vzorku u 23 příjemců těchto podpor, byly zaměřeny na ověření dodržení podmínek použití podpor a povinností stanovených smlouvami o poskytnutí podpory. Těmito nezávislými kontrolami byl naplňován minimálně pětiprocentní podíl zkontrolované výše podpor na celkovém objemu podpor poskytnutých z Fondu Vysočiny v jednotlivých letech. 

U dvou příjemců podpor bylo zjištěno nedodržení podmínek smlouvy a kontrolní zjištění byla proto předána příslušným garantům programů k dalšímu řízení.

Celkem 72 kontrol bylo v roce 2006 provedeno u příjemců veřejných finančních podpor poskytnutých z rozpočtu kraje na základě různých dotačních titulů (např. v rámci Programu obnovy venkova nebo obnovy kulturních památek). Jednotlivé druhy dotací, které byly předmětem kontrol, jsou uvedeny v materiálu RK-11-2007-20, př. 3. Ke kontrole byly vybírány zejména takové dotace, pro něž byly podmínky použití stanoveny krajem smluvně. Na těchto kontrolách se podíleli i zaměstnanci kraje zařazení v oddělení přezkoumání hospodaření obcí odboru kontroly. 

U jednoho z příjemců  bylo zjištěno nedodržení podmínek smlouvy a kontrolní zjištění bylo proto předáno příslušnému odboru k dalšímu řízení.

Na podnět jedné obce v kraji Vysočina byla také provedena mimořádná veřejnosprávní kontrola  hospodaření základní školy zřízené touto obcí.

Počet, rozsah, zaměření a předmět následných veřejnosprávních kontrol v jednotlivých letech vychází mj. z personálního obsazení oddělení veřejnoprávní kontroly. Vzhledem k velkému počtu krajem zřizovaných příspěvkových organizací (k 31. 12. 2006 celkem 145 organizací) a řadě dotačních titulů se nedaří vždy dodržovat obecně doporučovanou periodicitu provádění následných kontrol.
Jihlava, 9. 3. 2007 

Zpracovala: Ing. Iva Ďásková
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