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Projekt

InMP

v kraji Vysočina

Žadatel: Krajská hospodářská komora kraje Vysočina

Místo realizace: kraj Vysočina

Stávající situace:

Projekt InMP v ČR:

Hospodářská komora je organizací založenou ze zákona č. 301/1992 Sb. o Hospodářské komoře ČR (HK ČR) a Agrární komoře ČR. Jejím základním posláním je hájit zájmy podnikatelů, podporovat rozvoj malého a středního podnikání a usilovat o celkové zlepšování podnikatelského prostředí v České republice. V průběhu roku 2003 bylo rozhodující rolí hospodářské komory jako takové připravit českého podnikatele na změny spojené                    s podnikáním v prostředí EU. HK ČR tak chtěla reagovat na stále sílící „hlad“ firem po informacích.

Průzkum Eurochambres (Asociace evropských hospodářských komor) na jaře 2002 ukázal, že jen 6 % českých podnikatelů se cítilo plně informováno o EU, 70 % z nich dosud nemělo ke vstupu dostatek informací a 14 % podnikatelů bylo bez informací. Plných 43 % nezahájilo žádné přípravy na vstup do EU. Okolo desetiny respondentů se domnívalo, že EU se jich netýká. Podle lokálních průzkumů 57% podnikatelů očekává, že vstup přinese spíše výhody, 32 % si myslí, že přínosem budou spíše nevýhody. Hospodářská komora si uvědomila, že nedostatečná či pozdní příprava může být v podmínkách plného členství v EU příčinou podnikatelských problémů či dokonce bankrotů.

Většina z konečných příjemců podpor – živnostníci, malí a střední podnikatelé (MSP), ne vždy disponují kvalitním zázemím a potřebnými zkušenostmi pro vyhledávání a zpracovávání informací spojených s podporou MSP. Publikace vydávané státními institucemi jsou rozsáhlé, ale ne vždy srozumitelné pro malé a střední podnikatele. Je těžké se orientovat ve velkém množství informací, pokud nemáte kvalitní technické zázemí (např. připojení k internetu) a neznáte celou problematiku. Z výše popsaných důvodů je ve vztahu k subjektům MSP vyvíjeno velké úsilí, bohužel konkrétní dopad na jednotlivé subjekty MSP je nedostatečný. Subjekty zabývající se touto problematikou se orientovaly na určitou specifickou oblast – např. CzechTrade (podpora exportu), CzechInvest (podpora průmyslu a podnikání), Českomoravská záruční a rozvojová banka (finanční služby), Exportní garanční a pojišťovací společnost (pojištění obchodů), apod. 

K odstranění tohoto nedostatečného dopadu se Hospodářská komora ČR rozhodla realizovat projekt vybudování informačních míst pro podnikatele ve všech regionech České republiky     a jejich propojení do stávajících systémů podpor MSP poskytovaných řadou vládních             a dalších agentur. V přímé souvislosti s řadou kroků, které státní orgány podnikají v souvislosti se vstupem do EU, chce Hospodářská komora takto vzniklou sítí Informačních míst pro podnikatele (InMP) doplnit chybějící článek v poskytování informací k problematice EU a využít k tomuto účelu stávající komorové sítě v regionální i oborové struktuře. 

Tento záměr schválilo představenstvo HK ČR na svém zasedání 12. září 2002. 

Vládě byl tedy předložen projekt „Informační místa pro podnikatele“, jehož filozofií bylo:

- poskytnout informace potřebné pro vstup a následně i udržení pozic na jednotném trhu EU

- vytvořit podmínky pro efektivní podporu malého a středního podnikání

- posilování konkurenceschopnosti malých a středních podniků 

- vytvoření nových pracovních příležitostí

Projekt byl schválen a HK ČR tak poprvé mohla financovat vlastní projekt zaměřený na pomoc podnikatelům ze státních finančních prostředků. Projekt je řízen v rámci celé republiky Hospodářskou komorou České republiky a v počátku měl za cíl přípravu podnikatelských subjektů na vstup do Evropské unie. 

Projekt Informačních míst pro podnikatele je strukturován v těchto úrovních: 

· centrální - zřízení a činnost centrálního informačního místa na HKČR a krajských koordinačních míst (CIM, KKM) 

· oborové - zřízení a fungování oborových informačních míst (OIM) - oborové příručky

· regionální - zřízení a fungování regionálních informačních míst (RM) 

Centrální informační místo (CIM) je řídícím článkem projektu InMP. Je zřízeno při úřadu Hospodářské komory ČR. Zajišťuje řízení a koordinaci všech činností ve vztahu k síti (RM, ERM, KKM a OKM), státním orgánům i externím subjektům.

Oborové informační místo (dále jen OIM) je článkem projektu InMP. Jeho zřizovatelem a provozovatelem je organizace – subjekt struktury Hospodářské komory ČR. OIM se specializují na otázky z konkrétních oblastí podnikání

Krajské koordinační místo (KKM) zajišťuje řízení, kontrolu a koordinaci všech činností sítě Regionálních informačních míst (RM) a jejich expozitur (ERM) na úrovni kraje. Podléhá Centrálnímu informačnímu místu (CIM). Je zřízeno při Krajské hospodářské komoře. Spolupráci mezi CIM a KKM zakotvuje Smlouva o realizaci projektu Informační místa pro podnikatele mezi HK ČR a KHK. Provoz místa zajišťují krajští koordinátoři.

Rozsah činnosti:

· řídí a koordinuje činnost RM a ERM v regionu

· hlásí na CIM změny ve všech evidovaných údajích o RM/ERM

· úzce spolupracuje s CIM, předává veškeré informace z CIM na RM/ERM a naopak

· jedná v rámci projektu s krajskými úřady

· shromažďuje informace o regionu

· pravidelně se zúčastňuje porad, školení a seminářů pořádaných CIM v rámci realizace projektu InMP

· pořádá školení a semináře pro pracovníky RM/ERM v regionu

· zabezpečuje PR a marketing projektu na úrovni kraje

· koordinuje poskytování komerčních služeb

· je odpovědné za řádné fungování krajské sítě InMP

· spravuje Katalog firem a členů (KFC)

Regionální informační místo (RM) je kontaktním místem projektu InMP. ERM je expoziturou RM. Zřizovatelem Regionálního informačního místa je vždy Krajská hospodářská komora. Provoz RM a ERM zajišťují pracovníci místa v takovém počtu, aby byla zajištěna zastupitelnost v době nepřítomnosti (dovolená, nemoc). Všichni pracovníci jsou řízeni krajským koordinátorem.

Rozsah činnosti:

· informační servis včetně všeobecných informací o regionu

· odborné regionální informace

· všeobecné informace o podmínkách, změnách podnikatelského prostředí v rámci EU a jednotného evropského trhu

· česká legislativa pro podnikatele

· informace o programech podpory MSP na regionální a celostátní úrovni

· nabídka vzdělávacích programů

· přehled o možnostech financování podnikatelské činnosti z podpůrných programů

· komerční služby – dle pokynů CIM

· informace o produktech CEI, CEBRE

· práce s IS MSP  IS InMP

· spravuje Katalog firem a členů (KFC)

V rámci tohoto projektu bylo zřízeno v ČR:

7 oborových informačních  míst (OIM)

14 krajských koordinačních míst (KKM)

78 regionálních informační místo (RM) 

205 RM + ERM

Záměry projektu InMP:

· Podpora hospodářského rozvoje a přípravy MSP na vstup do EU především v oblastech    s nedostatečnou infrastrukturou jako jsou obce, které svou geografickou polohou               a dopravní přístupností znemožňují realizaci častých osobních kontaktů. 

· Zintenzivnění a zkvalitnění každodenních kontaktů subjektů MSP s veřejnou správou a hospodářskou sférou prostřednictvím vybudovaných Informačních míst v obcích pověřených výkonem státní správy.

· Podpora malých a středních podniků jako významného článku české ekonomiky v delším časovém horizontu.

· Integrace informačních systémů partnerů, jejich propojení a vytvoření agregovaného informačního systému.

· Vytvoření informačního systému schopného automatizovaně komunikovat s okolím, zejména s orgány státní správy a s organizacemi zřizovanými těmito orgány např. CzechTrade, CzechInvest. 

· Informační systém MSP by se měl stát součástí portálu veřejné správy. 

· Zpětná vazba od MSP. 

· Realizace projektu přispěje současně k naplnění Národního programu počítačové gramotnosti (v tomto směru, HK ČR bude spolupracovat s Centrem Internetu). 

Organizační subjekty Programu 

CIM - Centrální informační místo

KKM - Krajské koordinační místo

OIM - Oborové informační místo 

RM - Regionální informační místo 

ERM - expozitura RM

MPO - Ministerstvo průmyslu a obchodu

Organizační schéma


Projekt InMP  v kraji Vysočina:

Koordinací činnosti RM v kraji Vysočina je pověřeno Krajské koordinační místo zajišťované Krajskou hospodářskou komorou kraje Vysočina. Každé RM musí splňovat vydaná akreditační pravidla projektu, stanovující řídící a organizační strukturu, umístění, personální zajištění, technické vybavení, regionální dosah, rozsah poskytovaných služeb a způsob poskytování služeb RM. 

Od 1.10.2003 jsou v provozu Informační místa pro podnikatele v Pelhřimově, Žďáře nad Sázavou a v Havlíčkově Brodě. 1.12.2003 zahájilo činnost Informační místo v Třebíči a v Jihlavě = RM 

Od roku 2005 postupně vznikaly expozitury regionálních míst. V lednu byly otevřeny ERM v Humpolci, Velkém Meziříčí a Bystřicí nad Pernštejnem.Od 1.2.2005 funguje ERM v Pacově, od března v Novém Městě na Moravě, od května v Náměšti nad Oslavou a v Moravských Budějovicích. V červnu byla otevřena expozitura v Telči. V únoru 2006 byla otevřena expozitura při RM Havlíčkův Brod a to ve Světlé nad Sázavou. 

Od roku 2006 byly zřízeny ERM v obcích II. stupně. Tento projekt je podporován z prostředků rozpočtu kraje Vysočina.

Na základě zpětných vazeb od zákazníků jsou dotazy, připomínky a požadavky vyhodnocovány, zpracovány v informačním systému a předávány.

Poskytnuté informace jsou bezplatné, podle rozsahu a komplikovanosti dotazu jsou zodpovězeny buď obratem, nebo během velice krátké doby několika hodin či dnů, u složitějších žádostí nebo podnětů v dohodnutém termínu. 

Systém je nastaven tak, že úkolem regionálních míst (RM nebo ERM) je sbírat dotazy a potřeby od podnikatelů, následně je buď vlastními silami vyřešit nebo kontaktovat CIM, které zajistí odpovědi na specializované dotazy u OIM.


Způsob finančního řízení projektu (spolufinancování kraje):

Příjemcem dotace by byla Krajská hospodářská komora kraje Vysočina. Ta by zajistila u hospodářských komor v kraji zajištění fungování projektu InMP dle výše uvedených pravidel. Hospodářské komory by tuto činnost prováděly na základě smlouvy s KHK kraje Vysočina a služby s tím spojené by fakturovaly měsíčně paušální částkou za každé RM a zřízené ERM.

Platební schéma:


Projekt v kraji Vysočina je dosud financován ze zdrojů:

1) Vlastní prostředky KHK kraje Vysočina a jednotlivých OHK

2) Platba z HK ČR – dotace MPO

Vzhledem k novému programovacímu období EU 2007-2013 dochází i ke změnám ve financování projektu. Předpokládá se, že projekt InMP v ČR bude spolufinancován z prostředků Operační program Podnikání a inovace(OPPI). 

Od 1.1.2007 až do vyřešení financování z OPPI (předpokládá se od 1.7.2007) bude projekt financován pouze z prostředků KHK KV a OHK v kraji (vyjma InMP v obcích II. stupně, které je kofinancováno z rozpočtu kraje Vysočina). 

Zajistit stávající kvalitu a rozsah bezplatných služeb především MSP bude vyžadovat udržet současnou finanční náročnost, proto by bylo dobré, kdyby kraj Vysočina finančně podpořil fungování projektu v plném rozsahu a to alespoň do 30.6.2007.

Rozpočet projektu:

V současné době měsíční náklady na realizaci projektu na úrovni KKM, 5xRM a 9xERM jsou v objemu 270 tis. Kč/měsíc. Z toho je:

1) 222 tis. Kč hrazeno HK ČR (dotace MPO)

· KKM 

44,5 tis. Kč/měsíc

· RM  

22,2 tis. Kč/měsíc (tj. 5 x 22,2 = 111 tis. Kč)

· ERM III.st.
7,4 tis. Kč/měsíc (tj. 9 x 7,4 = 66,5 tis. Kč)

2) 48 tis. Kč hrazeno z prostředků komor v kraji

Z tohoto rozpočtu jsou hrazeny:

a) mzdové náklady na pracovníky KKM a RM

b) nájemné, telefon, poštovné a připojení na internet

c) cestovné a stravné dle vyhlášky

d) propagace 

e) školení pracovníků RM

f) další režijní náklady

Finanční výdaje mají charakter neinvestičních výdajů.

Pro zachování stávajícího rozsahu InMP v kraji Vysočina vyžaduje projekt finanční krytí ve výši 270 tis. Kč/ měsíc. Kofinancování ze strany kraje Vysočina by bylo po dobu 6 měsíců cca 220 tis.Kč/měsíc,  tedy ve výši 

1,320 tis. Kč.

Trvání projektu:

Zahájení projektu: 1.1.2007

Ukončení projektu: 30.6.2007

 KKM               RM           ERM Obce III. st.            ERM nové Obce II.st.
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Smluvní vztah = realizace InMP na úrovni KKM, 5RM a 9 ERM v obcích III. st.





Smluvní vztah – realizace InMP v okrese
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