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Muzejní expozice věnované mahlerovské tematice

· Dolnorakouská zemská výstava 2009

· Expozice Domu Gustava Mahlera, krátkodobé expozice

Dolnorakouská zemská výstava 2009 (dále jen DZV)
V rámci DZV je ve městech Horn a Raabs an der Thaya na rakouské straně a v Telči na české straně připravována realizace významného přeshraničního výstavního projektu zahrnujícího i řadu doprovodných aktivit. 

Od letošního roku probíhá úzká spolupráce uvedených měst, Regionální rozvojové agentury Vysočina, kulturních institucí a pracovních skupin, jejichž výstupem bude nejen samotná výstava, ale také vytvoření špičkového zázemí pro další rozvoj kulturní turistiky a její infrastruktury v následujících letech. 

Ač hlavní výstavní téma DZV bude mediálně prezentováno až v polovině roku 2007, je nepochybné její zaměření na společné dějiny, sdílené mýty a legendy a na prolínání a vzájemné ovlivňování kultury a umění obou zemí.

Právě na představení mimořádných uměleckých osobností v oblasti hudby, literatury, výtvarného umění či architektury bude s největší pravděpodobností zaměřena expozice instalovaná v prostorách telčského zámku. Významná část této výstavy pak bude věnována životu a dílu Gustava Mahlera; prezentováno bude jak Mahlerovo rodiště v Kalištích u Humpolce, tak jeho patnáctiletý pobyt v Jihlavě a vztah k dalším místům na Vysočině. Představeny budou také unikátní dokumenty dokládajících vazby Gustava Mahlera k jeho rodnému kraji. 

Expozice Domu Gustava Mahlera, krátkodobé expozice

Příprava nově umístěné stálé výstavní expozice Mladý Gustav Mahler v Jihlavě byla pracovníky Magistrátu města Jihlavy projednána s pracovníky OKPP. K reinstalaci muzejní části expozice Mladý Gustav Mahler po jejím přestěhování do prostor 2. NP Mahlerova domu, Znojemská č. 4 v Jihlavě byly ve spolupráci s krajem Vysočina využity sbírkové fondy Muzea Vysočiny Jihlava.

Dotací z grantového programu Fondu Vysočiny - Klenotnice Vysočiny byla na realizaci expozice uvolněna částka 250 tis. Kč. Další zkvalitňování expozice a příprava systému krátkodobých výstav je v současné době diskutována s vedením města Jihlavy a zástupci kraje Vysočina.

OKPP plánuje přípravu putovní výstavu „Vysočina – kraj Gustava Mahlera“ pro prezentaci kraje v České republice i v zahraničí (Brusel, září 2008). Je dokončován návrh osmi ozvučených panelů věnovaných jednotlivým místům a životním etapám Gustava Mahlera v kraji Vysočina v moderně pojatém prezentačním systému (např. Jihlava – domovské město Gustava Mahlera, Rodné Kaliště, Život rodiny Mahlerových v Jihlavě, Studia, Přátelé na Vysočině, Želiv, Ledeč nad Sázavou...).

