RK-12-2007-56upr1

Postup ředitelů příspěvkových organizací do vyššího platového stupně

pro: jednání rady kraje č. 12/2007 dne 4. 4. 2007

zpracoval: R. Hošek
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Ředitelka Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace, Bc. Alena Brožková, získala dne 29. ledna 2007 vysokoškolské vzdělání studiem v bakalářském studijním programu. Tuto skutečnost je v souladu s nařízením vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, nutno zohlednit při zápočtu praxe.

Ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, Ing. Pavel Hrala a ředitel Domova důchodců Proseč u Pošné, příspěvkové organizace, Jiří Hormadl, dosáhnou délky započitatelné praxe, která je stanovena v nařízení vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, jako podmínka pro postup do vyššího platové stupně.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s § 4 nařízením vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, přísluší výše uvedeným ředitelům příspěvkových organizací tarifní plat ve vyšším platovém stupni, dle přílohy č. 1 tohoto materiálu.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

stanoví

v souladu s nařízením vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, plat v nové výši:

· Bc. Aleně Brožkové, ředitelce Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-12-2007-56upr1, př. 2;

· Ing. Pavlovi Hralovi, řediteli Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-12-2007-56upr1, př. 3;

· Jiřímu Hormandlovi, řediteli Domova důchodců Proseč u Pošné, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-12-2007-56upr1, př. 4.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: duben 2007

počet stran: 1


počet příloh: 4
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