RK-18-2007-20

Návrh nového nařízení kraje Vysočina, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení požární ochrany v době zvýšeného nebezpečí vzniku požárů


pro: jednání rady kraje č. 18/2007 dne 29. 5. 2007

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:
V roce 2003 bylo vydáno nařízení kraje č. 3/2003, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení požární ochrany v době zvýšeného nebezpečí vzniku požárů. Toto nařízení bylo později novelizováno nařízením č. 5/2003 (dále jen „Nařízení“). Za dobu platnosti Nařízení bylo dvakrát vyhlášeno „období déle trvajícího nadměrného sucha“ (dále jen „sucho“). Poprvé v roce 2003 a podruhé v roce 2006. Po zkušenostech, které byly získány aplikací ustanovení Nařízení v praxi, se ukázalo jako prospěšné upravit a doplnit některá jeho ustanovení. Při vyhlášení „sucha“ se objevily např. četné dotazy ze strany právnických a fyzických osob na způsob aplikace ustanovení Nařízení. Příčinnou toho byla ne vždy zcela přesná formulace některých pojmů Nařízení. Také to v některých případech znamenalo ztížení role orgánům požárního dozoru při kontrole dodržování ustanovení Nařízení.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Navrhuje se radě kraje v souladu s ustanovením § 7 a § 59 odst. 1 písm. k) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a dle § 27 odst. 2 písm. b) bod 3. zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, schválit nové Nařízení kraje, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení požární ochrany v době zvýšeného nebezpečí vzniku požárů, a které zruší stávající Nařízení kraje Vysočina č. 3/2003 a č. 5/2003, kterým se mění Nařízení kraje Vysočina č. 3/2003, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení požární ochrany v době zvýšeného nebezpečí vzniku požárů.

Odbor sekretariátu hejtmana ve spolupráci s HZS kraje Vysočina vytvořil návrh nového Nařízení kraje, ve kterém jsou zapracovány zkušenosti a poznatky získané při užití ustanovení nařízení v předchozích letech. Nové Nařízení usnadní a zjednoduší činnost orgánů kraje a orgánů požárního dozoru, rovněž tak ulehčí orientaci dotčeným právnickým a fyzickým osobám při vyhlášení „sucha“.
Hlavní změny:

· upřesnění základních pojmů,

· specifikace způsobu vyhlašování a rušení období déle trvajícího nadměrného sucha,

· určení kontaktního místa pro podávání žádostí o udělení výjimky.

Podrobný komentář ke změnám obsahuje důvodová zpráva (RK-18-2007-20, př. 2). Kompletní přehled změn se nachází ve změnovém dokumentu (RK-18-2007-20, př. 3).
Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu materiálu připomínky.

Hasičský záchranný sbor kraje Vysočina
K návrhu nového nařízení kraje Vysočina, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení požární ochrany v době zvýšeného nebezpečí vzniku požárů nemáme připomínek.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává

Nařízení kraje Vysočina č. 3/2007, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení požární ochrany v době zvýšeného nebezpečí vzniku požárů, dle materiálu RK-18-2007-20, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 29. 6. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 3
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