RK-19-2007-23

Vyhlášení Průběžné Výzvy č.1 v programu „Kulturní dědictví Vysočiny“, financovaného z Finančního mechanismu Evropského hospodářského prostoru a Norského království (dále jen FM EHP/Norska)
pro: jednání rady kraje č. 19/2007 dne 5. 6. 2007

zpracoval(a): M. Horký
předkládá: K. Lisá

Předkladatel ve smyslu § 8 odst. 1 zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů oznamuje, že by  mu nemohla se zřetelem k výsledku projednání věci vzniknout osobní výhoda nebo újma anebo nemá na věci jiný osobní zájem.

počet stran: 3

počet příloh: 5

(přílohy 1, 2, 4, 5 předloženy na jednání RK)

Popis problému:

V červenci roku 2005 schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením č. 0342/05/2005/ZK ze dne 22. 7. 2005 podání žádosti do FM EHP/Norska o grantový program „Kulturní dědictví Vysočiny“ (dále jen program), zaměřeným na obnovu movitých a nemovitých památek v kraji. Po několikaměsíčním projednávání byl program dne 18.10. 2006 schválen Výborem FM EHP/Norska. Dopisem Kanceláře FM EHP/Norska (Grant Offer Letter) ze dne 2. 11. 2006 bylo kraji Vysočina oznámeno rozhodnutí o schválení programu. Grant byl poskytnut v maximální možné výši 600 000 EUR. Po dalších administrativních úkonech bylo 
dne 30. 3. 2007 podepsáno náměstkem ministra financí „Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. 17“ (dále jen rozhodnutí). Dne 25. 4. 2007 na základě usnesení Rady kraje Vysočina č. 0588/15/2007/RK ze dne 24. 4. 2007 bylo výše uvedené rozhodnutí podepsáno hejtmanem kraje Vysočina. Podpisem rozhodnutí byla splněna jedna z hlavních podmínek pro vyhlášení Průběžné výzvy č.1 (dále jen Výzva) v programu a zahájení jeho realizace.

Pro realizaci programu je nutné, kromě vyhlášení Výzvy, zabezpečit administrativní průběh programu, tzn. zejména vybrat členy Hodnotící komise (dále jen komise) a schválit seznam hodnotitelů sub-projektů. Podle manuálu programu, bod 5.1., str. 13, (materiál RK-19-2007-23, př. 1a), bude mít komise celkem 8 členů, z toho 5 členů s hlasovacím právem. Navržení členové komise s hlasovacím právem jsou zástupci věcně příslušných odborů kraje a zástupci dalších spolupracujících institucí, kterých se problematika péče o kulturní památky dotýká.

Za členy komise bez hlasovacího práva navrhuje odbor kultury a památkové péče dle ustanovení manuálu, bod 5.1., str. 13, (materiál RK-19-2007-23, př. 1a) tyto 3 členy: 

· předsedkyně komise - PhDr. Katina Lisá, zástupce odboru kultury a památkové péče Krajského úřadu kraje Vysočina;

· tajemnice hodnotící komise - Ing. Zdeňka Škarková, zástupce Regionální a rozvojové agentury Vysočiny (dále jen Sekretariát);

· zástupce Ministerstva financí ČR - nominovaný ministrem financí nebo jím pověřeným pracovníkem, bude jmenován do konce srpna roku 2007.

Na základě ustanovení manuálu byly dále požádány dotčené odbory Krajského úřadu kraje Vysočina, Magistrátu města Jihlavy a příspěvkové organizace kraje v oblasti kultury o nominaci zástupců s hlasovacím právem do hodnotící komise. Z oslovených institucí nominovali své zástupce:

· odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (2 zástupce)

· odbor životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina (1 zástupce) 

· odbor kultury a památkové péče Krajského úřadu kraje Vysočina (3 zástupce)

· odbor rozvoje města Jihlavy (1 zástupce)

· Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace (2 zástupce)

· Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě (1 zástupce)

Z nominovaných osob je navrhována 5 členná komise s 5 náhradníky (materiál RK-19-2007-23, př. 2). 

K vyhodnocení sub-projektů Výzvy je také třeba schválit seznam hodnotitelů sub-projektů, ze kterého si bude Sekretariát programu podle svého uvážení vybírat hodnotitele projektů dle ustanovení manuálu, bod 5.2., str. 14 (materiál RK-19-2007-23, př. 1a). Každý předložený sub–projekt, který splní všechny formální náležitosti, bude hodnocen nezávisle dvěma hodnotiteli ze seznamu hodnotitelů (materiál RK-19-2007-23, př. 4). Z důvodů požadavku transparentnosti při výběru členů komise bylo v dubnu roku 2007 vyhlášeno Krajským úřadem kraje Vysočina „Výběrové řízení na hodnotitele projektů z FM EHP/Norska“ (materiál RK-19-2007-23, př. 3), uveřejněné v měsíčníku kraje Vysočina, na internetových stránkách kraje a na stránkách Sekretariátu. Do 28. 5. 2007 obdržel odbor kultury a památkové péče celkem 14 žádostí na zařazení mezi hodnotitele. Z těchto žádostí splňuje požadovaná odborná kritéria 12 předkladatelů (materiál RK-19-2007-23, př. 4a, 4b, 4c, 4d, 4e), požadovaná kritéria nesplnili 2 předkladatelé (materiál RK-19-2007-23, př. 4f). 

Schválení členů Hodnotící komise a seznamu hodnotitelů projektů je součástí vyhlášení Výzvy. Výzva (materiál RK-19-2007-23, př. 5) bude vyhlášena na období od 11. 7. 2007 
do 5. 9. 2007. Po ukončení Výzvy a vyhodnocení sub-projektů hodnotiteli doporučí komise Zastupitelstvu kraje Vysočina, které je Regionálním řídícím výborem (dále jen RŘV), ke schválení sub-projekty, které splnily předepsaná kritéria programu (materiál RK-19-2007-23, př. 1a, 1b). K vyhodnocení sub–projektů by mělo dojít do 1 měsíce od konečného termínu k předkládání žádostí a RŘV by měl závěry komise obdržet 10 dnů před jeho zasedáním. RŘV poté na svém nejbližším zasedání přijme doporučení ke konečnému výběru sub–projektů a k financování z programu.

Po schválení podpory RŘV předloženým sub–projektům bude podepsána smlouva o poskytnutí podpory mezi Zprostředkovatelem (podle Manuálu kraj Vysočina) a předkladatelem sub-projektu.

V případě, že budou v první vlně Výzvy schváleny sub–projekty v objemu celé alokace programu, tj. 600 000 EUR, nebude vypsán termín pro další vlnu podávání sub–projektů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedených skutečností navrhuje odbor kultury a památkové péče radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje:

· vyhlásit Průběžnou výzvu č. 1 (materiál RK-19-2007-23, př. 5) v termínu 
od 11. 7. 2007 do 5. 9. 2007 na základě podmínek uvedených v „Manuálu pro implementaci kulturního dědictví Vysočiny“ a „Postupech pro žadatele k přípravě žádosti o podporu do programu Kulturní dědictví Vysočiny“  (materiál RK-19-2007-23, př. 1a, 1b);

· schválit seznam hodnotitelů sub-projektů pro Průběžnou výzvu č. 1 dle materiálu
RK-19-2007-23, př. 4, 4a, 4b, 4c, 4d, 4e;

· schválit členy a náhradníky Hodnotící komise pro Průběžnou výzvu č. 1 dle materiálu RK-19-2007-23, př. 2;

· jmenovat předsedkyní Hodnotící komise PhDr. Katinu Lisou.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· vyhlásit Průběžnou výzvu č. 1 do programu „Kulturní dědictví Vysočiny“ od 11. 7. 2007 do 5. 9. 2007 dle materiálu RK-19-2007-23, př. 5;

· schválit seznam hodnotitelů sub–projektů programu pro Průběžnou výzvu č. 1 dle materiálů RK-19-2007-23, př. 4a; RK-19-2007-23, př. 4b; RK-19-2007-23, př. 4c; 
RK-19-2007-23, př. 4e;

· schválit seznam členů a náhradníků Hodnotící komise pro Průběžnou výzvu č. 1 dle materiálu RK-19-2007-23, př. 2;

· jmenovat předsedkyní Hodnotící komise PhDr. Katinu Lisou.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 26. 6. 2007
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