RK-20-2007-15

Žádost o odkoupení nemovitostí v areálu KSÚS Vysočiny, příspěvkové organizace v k. ú. Jihlava 
pro: jednání rady kraje č. 20/2007 dne 12. 6. 2007

zpracoval(a): Z. Nováková
předkládá: P. Kolář

Předkladatel ve smyslu § 8 odst. 1 zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů oznamuje, že by  mu  nemohla se zřetelem k výsledku projednání věci vzniknout osobní výhoda nebo újma anebo nemá na věci jiný osobní zájem.

počet stran: 2

počet příloh: 1

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o projednání žádosti o odkoupení nemovitostí v majetku kraje Vysočina, které jsou ve správě KSÚS Vysočiny, p. o. a nacházejí se v jejím areálu na Kosovské ulici v Jihlavě.

Vysočina je mimo jiné vlastníkem budovy č. p. 953 – jiná stavba stojící na pozemku par. č. 1121/17, pozemku par. č. 1121/17 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 192 m2 a pozemku par. č. 1121/9 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře cca 12974 m2 v k. ú a obci Jihlava, které vlastní na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou byly nemovitosti dány do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny a jsou vedeny Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Jihlava na LV č. 1078 pro k. ú. a obec Jihlava.

Na  odbor majetkový se obrátil Ing. Ladislav Klička – jednatel společnosti MG – REAL, s.r.o. se žádostí  o odkoupení opuštěné budovy včetně pozemku v areálu KSÚS Vysočiny v Jihlavě. Jedná se o budovu č. p. 953 – jiná stavba stojící na pozemku par. č. 1121/17, pozemek par. č. 1121/17 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 192 m2 a část pozemku par. č. 1121/9 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře cca 1000 m2. O uvedené nemovitosti má žadatel zájem z důvodů zřízení sídla firmy.

K prodeji bylo vyžádáno stanovisko KSÚS Vysočiny, p. o., kde se uvádí, že současné vedení nesouhlasí s prodejem z důvodů předpokládaného dalšího růstu organizace. Pro nejbližší období souhlasí pouze s pronájmem uvedených nemovitostí. ODSH toto vyjádření podporuje, souhlasí jen s pronájmem, z důvodů dalšího možného využití uvedených nemovitostí pro potřeby KSÚS Vysočiny. Délka možného pronájmu není správcem prozatím stanovena.

O pronájmu výše uvedených nemovitostí nebylo s žadatelem ze strany správce jednáno. OM kontaktoval žadatele, zda by měl o pronájem zájem. Bylo sděleno, že o pronájmu, vzhledem ke značným investicím do rekonstrukce a tím zhodnocení cizího majetku bez záruky dlouhodobého využití,  žadatel neuvažuje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě nesouhlasných stanovisek KSÚS Vysočiny, p. o. a ODSH k prodeji, navrhuje odbor majetkový radě kraje žádosti nevyhovět a nezveřejnit záměr prodeje budovy č. p. 953 – jiná stavba stojící na pozemku par. č. 1121/17, pozemku par. č. 1121/17 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 192 m2 a části pozemku par. č. 1121/9 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře cca 1000 m2 v k. ú. a obci Jihlava na úřední desce. Tím nebude splněna zákonná podmínka pro budoucí převod nemovitostí.

Usnesení předpokládá rozhodnout nezveřejnit záměr prodeje budovy č. p. 953 – jiná stavba stojící na pozemku par. č. 1121/17, pozemku par. č. 1121/17 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 192 m2 a části pozemku par. č. 1121/9 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře cca 1000 m2 v k. ú. a obci Jihlava na úřední desce.

Stanoviska:

KSÚS Vysočiny, p. o. vydala nesouhlas s prodejem výše uvedených nemovitostí, souhlasila pouze s jejich pronájmem.

ODSH v současné době podporuje vyjádření KSÚS Vysočiny, p. o. Souhlasí s pronájmem nemovitostí z důvodů dalšího možného využití pro potřeby KSÚSV.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

nezveřejnit záměr prodeje budovy č. p. 953 – jiná stavba stojící na pozemku par. č. 1121/17, pozemku par. č. 1121/17 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 192 m2 a části pozemku par. č. 1121/9 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře cca 1000 m2 v k. ú. a obci Jihlava na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina;

ukládá

odboru majetkovému o usnesení rady kraje informovat žadatele.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: červen 2007
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