RK-20-2007-36

Dodatek č. 4 ke komisionářské smlouvě s koncertní agenturou ARS/KONCERT spol. s r. o. 


pro: jednání rady kraje č. 20/2007 dne 12. 6. 2007

zpracoval(a): Z. Čech, V. Obdržálková
předkládá: Z. Kadlec

Popis problému:

Rada kraje schválila usnesením č. 148/06/2003/RK dne 25. 2. 2003 záměr kraje Vysočina dlouhodobě spolupracovat s agenturou ARS/KONCERT spol. s r.o., výhradním organizátorem Mezinárodního hudebního festivalu Petra Dvorského v Jaroměřicích nad Rokytnou. Rada kraje vzala na vědomí usnesením č. 683/21/2003/RK dne 24. 6. 2003 Komisionářskou smlouvu. Ta je koncipovaná jako rámcová na dobu 5 let. Smlouva ustanovuje základní vztahy mezi krajem Vysočina, městem Jaroměřice nad Rokytnou a Národním památkovým ústavem na straně komitenta a koncertní agenturou ARS/KONCERT spol. s r.o. na straně komisionáře. 

Podle ustanovení čl. III odst. 3 Komisionářské smlouvy musí být pro následující ročník s komitentem projednány změny ustanovení čl. I., čl. III. odst. 1 a 2 a čl. V. odst. 4 komisionářské smlouvy – tzn. výše úplaty komitenta, termíny konání a program festivalu. Výše uvedené změny je dle Komisionářské smlouvy třeba každoročně upravit Dodatkem ke Komisionářské smlouvě.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě schválit návrh Dodatku č. 4 ke Komisionářské smlouvě, který stanoví v souladu s Komisionářskou smlouvou výši úplaty komitenty, termíny konání a program Mezinárodního hudebního festivalu Petra Dvorského a doporučit jej hejtmanovi kraje k podpisu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Dodatek č. 4 ke Komisionářské smlouvě ze dne 21. 7. 2003 dle materiálu 
RK-20-2007-36, př. 1;

doporučuje

hejtmanovi kraje tento Dodatek č. 4 k podpisu.

odpovědnost: OSH

termín: 4. 8. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 1
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