RK-20-2007-42

Návrh na provedení rozpočtového opatření - dotace Tělovýchovné jednotě Nové Město na Moravě na spolufinancování akce „Rekonstrukce atletického stadionu v Novém Městě na Moravě“

pro: jednání rady kraje č. 20/2007 dne 12. 6. 2007

zpracoval(a): P. Panovec
předkládá: Z. Ludvík

Předkladatel ve smyslu § 8 odst. 1 zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů oznamuje, že by  mu nemohla se zřetelem k výsledku projednání věci vzniknout osobní výhoda nebo újma anebo nemá na věci jiný osobní zájem.

počet stran: 2

počet příloh: 5

Popis problému:

Tělovýchovná jednota Nové Město na Moravě požádala kraj Vysočina o dotaci na  spolufinancování akce „Rekonstrukce atletického stadionu v Novém Městě na Moravě“(viz materiál RK-20-2007-42, př. 1). Na rekonstrukci stadionu obdržela TJ Nové město na Moravě dotaci od MŠMT ve výši 7.000 tis. Kč (viz materiál RK-20-2007-42, př. 2 , který mimo jiné podrobně popisuje situaci) a rozhodnutím zastupitelstva města Nové Město na Moravě 2.000 tis.Kč (viz materiál RK-20-2007-42, př. 3).

Kraj byl požádán o dotaci ve výši 1 000 tis. Kč.  Atletický stadion je dosud bezplatně využíván při hodinách tělesné výchovy základními a krajem zřizovanými středními školami. Vyjádření ředitelů krajem zřizovaných škol - viz materiál RK-20-2007-42, př. 4.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po prostudování všech doložených materiálů a s přihlédnutím k podmínkám provozování hodin tělesné výchovy a sportovních akcí v Novém Městě na Moravě , navrhuje OŠMS radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje přidělit dotaci na dofinancování akce „Rekonstrukce atletického stadionu v Novém Městě na Moravě“ ve výši 1.000 tis. Kč. Smlouva o přidělení dotace bude obsahovat i ujednání o bezplatném pronájmu atletického stadionu školám zřizovaných krajem (viz materiál RK-20-2007-42, př. 5).

Stanoviska:

Ekonomický odbor:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva ke dni 29. 5. 2007 je 83 117 tis. Kč.

Odbor sekretariátu hejtmana:

Odbor sekretariátu hejtmana projedná s TJ Nové Město na Moravě možnost propagace kraje na zrekonstruovaném atletickém stadionu. Podmínkou prezentace kraje je, aby prezentace kraje byla pevně a nedělitelně spojena s atletickým stadionem a doba využitelnosti prezentace bude mít jednoznačně dlouhodobý charakter. Odbor sekretariátu hejtmana dále doporučuje, aby byla uzavřena smlouva o poskytnutí dotace, ve které budou podmínky prezentace kraje Vysočina jasně definovány a náklady spojené s prezentací kraje nesl v plné výši příjemce dotace.

Komise pro sport a volný čas Rady kraje Vysočina
doporučuje
radě kraje 

svým usnesením 19/04/2007/Ksvč doporučit zastupitelstvu kraje přidělit dotaci na rekonstrukci atletického stadionu v Novém Městě na Moravě ve výši 1 000 tis.Kč.
 
Usnesení bylo přijato 7 hlasy, zdržel se 0, proti 0.
Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout poskytnout dotaci TJ Nové Město na Moravě ve výši 1 000 tis. Kč. Finanční prostředky budou uvolněny po ukončení projektu a prokázání zaplacení všech faktur investorem;
· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o částku 1 000 tis. Kč za účelem poskytnutí dotace TJ Nové Město na Moravě  při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Nespecifikovaná rezerva o částku 1 000 tis. Kč;
pověřuje

odbor sekretariátu hejtmana projednat s městem Nové Město na Moravě možnosti prezentace kraje.

odpovědnost: OŠMS, ekonomický odbor, odbor sekretariátu hejtmana

termín: 31. prosinec 2007
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