RK-20-2007-72

Návrh na provedení rozpočtového opatření – poskytnutí dotace na pořádání Evropského festivalu filozofie 

pro: jednání rady kraje č. 20/2007 dne 12. 6. 2007

zpracoval: Z. Čech
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Na kraj Vysočina se obrátili zástupci města Velké Meziříčí a Jupiter clubu Velké Meziříčí s žádostí o finanční dotaci ve výši 50 000 Kč určenou na krytí nákladů spojených s pořádáním Evropského festivalu filozofie. Město Velké Meziříčí se tak letos poprvé stane společně s městy Modena (Itálie) a Saint Emilion (Francie) pořádajícím městem, ve kterém proběhne Evropský festival filozofie. V Itálii již tento festival probíhá sedmým rokem a letos poprvé se rozšíří do dalších dvou evropských států. Jedním z cílů festivalu je vytvoření putovního festivalu filozofie v Evropě, ale především prohloubení znalostí současné kultury a filozofie a také otevřeného přímého dialogu mezi veřejností, kulturními institucemi a literárními autory. Tento třídenní festival bude probíhat ve dnech 22. – 24. června 2007 ve Velkém Meziříčí na vybraných místech, které souvisejí s historickými a filozofickými tradicemi města. Na festivalu povedou filozofické přednášky významní hosté ze zahraničí i z ČR. Bližší informace o celé akci jsou uvedeny v žádosti o podporu akce, která je obsahem mat. 
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Návrh řešení, zdůvodnění:

O výše uvedené akci informovali organizátoři na společném jednání hejtmana kraje Vysočina. Na základě závěrů z jednání se organizátoři spojili s odborem školství mládeže a sportu a dohodli se na společném informování krajem zřizovaných škol o výše uvedené akci. Akce je svého druhu ojedinělá a na území ČR se koná vůbec poprvé. Může také výrazným způsobem zvýšit zájem o filozofii, jako vědní obor a rozšířit i možnost vzdělání a volnočasových aktivit pro studenty a odbornou i laickou veřejnost. 

Na základě výše uvedených skutečností navrhujeme radě kraje, aby byla Jupiter clubu, s. r. o., Náměstí 17, Velké Meziříčí IČ: 46967036 poskytnuta dotace ve výši 50 000 Kč na krytí nákladů souvisejících s pořádáním Evropského festivalu filozofie. 

Vzhledem k tomu, že s poskytnutím této dotace nebylo počítáno ve schváleném rozpočtu na rok 2007 navrhujeme radě kraje finanční krytí dotace z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.
Stanoviska:

Odbor školství mládeže a sportu souhlasí s předkládaným rozpočtovým opatřením. Akce je přínosná zejména pro žáky  gymnázií, případně uměleckých oborů a jejich vyučující. Témata diskutovaná na festivalu mohou zajímavým způsobem doplnit výuku filozofie.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu řešení. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke 4. 6. 2007 je 20 824 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, poskytnout dotaci ve výši 50 000 Kč Jupiter clubu, s. r. o., Náměstí 17, Velké Meziříčí IČ: 46967036 na krytí nákladů souvisejících s pořádáním Evropského festivalu filozofie;
schvaluje

provedení rozpočtového opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 6113  Zastupitelstva krajů, položka 5213 Neinvestiční transfery nefinančním podnikatelským subjektům – právnickým osobám  o částku 50 000 Kč při  současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o stejnou částku 50 000 Kč pro Jupiter club, s. r. o. Náměstí 17, Velké Meziříčí IČ: 46967036 na krytí nákladů souvisejících s pořádáním Evropského festivalu filozofie.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 30. 6. 2007
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