RK-21-2007-08

Návrh na uložení opatření na základě výsledku veřejnosprávní kontroly

pro: jednání rady kraje č. 21/2007 dne 19. 6. 2007

zpracoval(a): A. Vlachová, K. Řezáčová
předkládá: Z. Ludvík

Předkladatel ve smyslu § 8 odst. 1 zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů oznamuje, že by  mu nemohla se zřetelem k výsledku projednání věci vzniknout osobní výhoda nebo újma anebo nemá na věci jiný osobní zájem.

počet stran: 2

počet příloh: 4

Popis problému:

Na základě provedených veřejnosprávních kontrol v průběhu 1. čtvrtletí tohoto roku zjistil odbor kontroly porušení rozpočtové kázně u těchto příspěvkových organizací zřízených krajem v odvětví školství:

· Vyšší odborná škola a Střední škola veterinární, zemědělská a zdravotnická Třebíč – neoprávněné použití peněžních prostředků z Fondu kulturních a sociálních potřeb (dále jen FKSP) ve výši 2 346,- Kč

· Vyšší odborná škola a Střední odborná škola zemědělsko-technická Bystřice nad Pernštejnem – neoprávněné použití peněžních prostředků FKSP ve výši 719,- Kč

· Základní škola Chotěboř, Hradební 529 – neoprávněné použití peněžních prostředků FKSP ve výši 700,- Kč

· Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Jihlava – neoprávněné použití peněžních prostředků FKSP ve výši 1 000,- Kč.

Tím došlo k porušení rozpočtové kázně dle § 22 odst. 2 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Při porušení rozpočtové kázně dle § 22 odst. 2 zákona uloží územní samosprávný celek osobě, která se tohoto porušení kázně dopustila, odvod do svého rozpočtu ve výši částky neoprávněně použitých prostředků svého rozpočtu spolu s povinností zaplatit penále ve výši 1 promile denně z neoprávněně použitých prostředků, nejvýše však do výše této částky. Povinná osoba musí uložený odvod spolu s penále odvést do rozpočtu ve stanovené lhůtě.

Dle § 22 odst. 4 zákona se penále podle odst. 2, které v jednotlivém případě nepřekročí 1 000,- Kč, neuloží.

OŠMS překládá radě kraje návrh na uložení odvodu do rozpočtu kraje výše uvedeným příspěvkovým organizacím ve výši neoprávněného čerpání peněžních prostředků.

Návrh na uložení penále nebude radě kraje předložen, protože v jednotlivém případě nepřekročí částku 1 000,- Kč.

Příspěvkové organizace hradí uložené sankce ze svého rezervního fondu.  Stav rezervního fondu jednotlivých organizací k 31. 5. 2007 je následující:

Vyšší odborná škola a Střední škola veterinární, zemědělská a zdravotnická Třebíč: 
224 134 Kč
Vyšší odborná škola a Střední odborná škola zemědělsko-technická Bystřice nad Pernštejnem: 7 191 Kč
Základní škola Chotěboř, Hradební 529: 33 359 Kč
Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Jihlava: 33 514 Kč
Stanoviska:

Ekonomický odbor sděluje, že porušení rozpočtové kázně u shora uvedených organizací bylo projednáno na společné pracovní schůzce odboru školství, mládeže a sportu, odboru kontroly a ekonomického odboru dne 23. 5. 2007. K předloženému materiál ekonomický odbor nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uložit odvod do rozpočtu kraje za porušení rozpočtové kázně:

· Vyšší odborné škole a Střední škole veterinární, zemědělské a zdravotnické Třebíč, IČ 60418460 ve výši 2 346,- Kč dle materiálu RK-21-2007-08, př. 1;
· Vyšší odborné škole a Střední odborné škole zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem, IČ 48895504  ve výši 719,- Kč dle materiálu RK-21-2007-08, př. 2;
· Základní škole Chotěboř, Hradební 529, IČ 70836329 ve výši 700,- Kč dle materiálu 
RK-21-2007-08, př. 3;
· Střední zdravotnické škole a Vyšší odborné škole zdravotnické Jihlava, IČ 00638056 ve výši 1 000,- Kč dle materiálu RK-21-2007-08, př. 4.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitelé Vyšší odborné školy a Střední školy veterinární, zemědělské a zdravotnické Třebíč; Vyšší odborné školy a Střední odborné školy zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem; Základní školy Chotěboř; Střední zdravotnické školy a Vyšší odborné školy zdravotnické Jihlava
termín: do 31.12.2007
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