RK-21-2007-44

Návrh na provedení rozpočtového opatření – přijetí dotace ze státního rozpočtu na výplatu státního příspěvku pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc


pro: jednání rady kraje č. 21//2007 dne 19. 6. 2007

zpracoval(a): I. Matoušková
předkládá: V. Švarcová

Předkladatel ve smyslu § 8 odst. 1 zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, oznamuje, že by  mu  nemohla se zřetelem k výsledku projednání věci vzniknout osobní výhoda nebo újma anebo nemá na věci jiný osobní zájem.

Popis problému:

Novelou zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, účinnou od 1. 6. 2006, byl zaveden tzv. „státní příspěvek pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc“, který nahrazuje zrušenou dávku státní sociální podpory - příspěvek na péči o dítě v zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc. 

O státním příspěvku ve smyslu platného znění zákona o sociálně-právní ochraně dětí rozhoduje a příspěvek vyplácí krajský úřad. Kraj Vysočina v současné době provozuje dvě zařízení, která plní funkci zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc: Dětské centrum Jihlava, příspěvková organizace kraje Vysočina, a Dětský domov Kamenice nad L., příspěvková organizace.

Vzhledem k tomu, že za dotčená zařízení kraje vznikl nárok na tento příspěvek, poskytlo Ministerstvo práce a sociálních věcí kraji Vysočina dotaci ve výši 20 000 Kč. Sdělení MPSV k této dotaci je obsaženo v materiálu RK-21-2007-44, př. 1 a př. 2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit zvýšení příjmů a výdajů rozpočtu kraje o účelovou dotaci z Ministerstva práce a sociálních věcí ve výši 20 000 Kč. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 –Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Sociální věci, § 4324 - Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc) rozpočtu kraje o účelovou dotaci z MPSV ve výši 20 000 Kč určenou na výplatu státního příspěvku pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc. 

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický
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