RK-22-2007-34

Dodatek č. 4 k Organizačnímu řádu Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 22/2007 dne 10. 7. 2007

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

V příspěvkových organizacích kraje Vysočina se vnitřní uspořádání řídí organizačním řádem, který na základě zřizovací listiny vydává zřizovatel na návrh ředitele organizace. V organizačním řádu je stanoven systém řízení - dělba řídících a realizačních pravomocí - jednotlivých článků organizace. Nedílnou součástí organizačního řádu je organizační schéma, ve kterém jsou zachyceny vztahy jednotlivých funkcí, činností a pravomocí. 

Organizační řád musí být trvale použitelným vnitroorganizačním předpisem a proto dle aktuálních potřeb nemocnice prochází neustálým vývojem.

Ředitel Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace (dále jen nemocnice), navrhl změny organizačního řádu spočívající především v zřízení funkce – náměstek řízení kvality.

Změny organizačního řádu jsou zachyceny v Dodatku č. 4 Organizačního řádu Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, v materiálu RK-22-2007-34, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
Navrhuje se, aby rada kraje vydala Dodatek č. 4 k Organizačnímu řádu Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, vydanému na základě usnesení Rady kraje Vysočina 1215/37/2003/RK dne 11. 11. 2003. Navržený dodatek č. 4 zachycuje textové změny i změny v organizačním schéma nemocnice.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává

Dodatek č. 4 k Organizačnímu řádu Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-22-2007-34, př. 1.
odpovědnost: Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 8. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 1
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