RK-22-2007-36

Vyřazení nepotřebného majetku v Ústavu sociální péče Zboží, příspěvková organizace, a schválení čerpání investičního plánu na nákup motorového vozidla

pro: jednání rady kraje č. 22/2007 dne 10. 7. 2007

zpracoval: J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Dle těchto „Zásad“ podal Ústav sociální péče Zboží, příspěvková organizace (dále jen ÚSP Zboží), návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Dne 25.5.2007 došlo při odvozu klientů ÚSP Zboží  ze Sportovních her, na silnici I. třídy č. 37 mezi obcemi Údavy – Trhová Kamenice, k dopravní nehodě mezi nákladním automobilem a osobním vozidlem Škoda Felicie, SPZ HBI 98-06, které je zařazeno v majetku ÚSP Zboží. Při havárii bylo osobní vozidlo odhozeno do příkopu a došlo k zdemolování zadní části vozidla (materiál RK-22-2007-36, př. 1 - potvrzení Policie ČR, dopravní inspektorát-SDN, Chrudim).

Likvidátorem  pojišťovny Kooperativa, a.s., stanovena pojistná událost jako pojistné plnění z totální škody, přičemž obecná cena vozidla byla stanovena ve výši 65 tis. Kč a využitelné zbytky ve výši 22 tis. Kč. Pojistné plnění ve výši 43 tis. Kč, které bylo již uhrazeno, bylo pojišťovnou Kooperativa, a.s., stanoveno ve výši rozdílu mezi obecnou cenou vozidla a využitelnými zbytky (materiál RK-22-2007-36, př. 2). 

V současné době je havarované vozidlo umístěno v Autodružstvu Hyundai, kde byla výše opravy vozidla odhadnuta na částku cca 50 tis. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na stáří vozidla a výší předpokládaných nákladů na jeho opravu, požádal ředitel ÚSP Zboží Radu kraje Vysočina o vyřazení havarovaného vozidla z majetku příspěvkové organizace a umožnění jeho odprodeje. Pro potřeby příspěvkové organizace by bylo zakoupeno nové motorové vozidlo, v ceně do 250 tis. Kč.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví navrhuje, aby Rada kraje Vysočina vyslovila souhlas s vyřazením osobního vozidla Škoda Felicie, HBI 98-06, rok výroby 1997, inventární číslo 644412, z majetku ÚSP Zboží a jeho následným odprodejem a zároveň schválila čerpání investičního plánu Ústavu sociální péče, příspěvkové organizace pro rok 2007 dle materiálu RK-22-2007-36, př. 3., přičemž hodnota závazného ukazatele "Investiční dotace" zůstává nezměněna.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením havarovaného osobního vozidla Škoda Felicie, HBI 98-06, rok výroby 1997, inventární číslo 644412, z majetku Ústavu sociální péče Zboží, příspěvková organizace a jeho následným prodejem;

schvaluje

čerpání investičního plánu Ústavu sociální péče, příspěvkové organizace pro rok 2007 dle materiálu RK-22-2007-36, př. 3, přičemž objem závazného ukazatele dotace na investice zůstává nezměněn.
odpovědnost: Ústav sociální péče Zboží, příspěvková organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 9. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 3
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