RK-22-2007-41

Návrh na rozpočtové opatření na rok 2007 – finanční příspěvek účinkujícím z kraje Vysočina při jejich účasti na národní přehlídce v jiném kraji
pro: jednání rady kraje č. 22/2007 dne 10. 7. 2007

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Rada kraje Vysočina usnesením č. 1387/36/2004/RK dne 19. 10. 2004 schválila Pravidla Rady kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků v oblasti neprofesionálního umění (dále jen „pravidla“), která stanovují závazný postup kraje při poskytování finančních příspěvků pořadatelům krajských postupových a národních přehlídek v oblasti neprofesionálního umění a dále účinkujícím z kraje Vysočina při jejich účasti na národní přehlídce v jiném kraji.

V souladu s pravidly podalo občanské sdružení DOMINO a Občanské sdružení při Gymnáziu v Jihlavě žádost o poskytnutí finančního příspěvku na částečnou úhradu nákladů spojených s účastí na národním festivalu studentského amatérského divadla, hudby, poezie, prózy, fotografie, filmu a výtvarné práce „Náchodská prima sezona“v Náchodě, který se konal 
ve dnech 30.4.-7.5.2007 v Náchodě. Na základě zaslaného vyúčtování nákladů náleží 
v souladu s pravidly finanční příspěvek občanskému sdružení DOMINO ve výši 3.400 Kč a Občanskému sdružení při Gymnáziu v Jihlavě ve výši 5.983 Kč. Finanční příspěvek je poskytnut na úhradu nákladů spojených s dopravou do místa konání národní přehlídky a zpět a nákladů spojených s ubytováním v místě konání národní přehlídky. Finanční prostředky na poskytnutí příspěvku jsou zahrnuty ve schváleném rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2007 (§ 3319-Ostatní záležitosti kultury, příloha schváleného rozpočtu K1: Seznam krajských a národních postupových přehlídek).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje poskytnout v souladu s bodem 1. článku 7 pravidel občanskému sdružení DOMINO finanční příspěvek ve výši 3.400 Kč a Občanskému sdružení při Gymnáziu v Jihlavě ve výši 5.983 Kč na částečnou úhradu nákladů spojených s účastí na národním festivalu „Náchodská prima sezona“.

Stanoviska:

Ekonomický obor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· poskytnout dotaci z kapitoly Kultura, § 3319-Ostatní záležitosti kultury ve výši 3.400 Kč občanskému sdružení DOMINO, Pražská 1542, 393 01  PELHŘIMOV, IČ 68520387, na částečnou úhradu nákladů spojených s  účastí na národním festivalu „Náchodská prima sezóna“;

· poskytnout dotaci z kapitoly Kultura, § 3319-Ostatní záležitosti kultury ve výši 5.983 Kč Občanskému sdružení při Gymnáziu v Jihlavě, Jana Masaryka 1, 586 01  JIHLAVA, IČ 65761171, na částečnou úhradu nákladů spojených s  účastí na národním festivalu „Náchodská prima sezóna“;

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Kultura, § 3319 – Ostatní záležitosti kultury spočívající ve snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy o částku 9,39 tis. Kč při současném zvýšení položky 5222 – Neinvestiční transfery občanským sdružením o částku 9,39 tis. Kč s určením pro občanské sdružení DOMINO , IČ 68520387 (3.400 Kč) a Občanské sdružení při Gymnáziu v Jihlavě, IČ 65761171 (5.983 Kč).
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