RK-23-2007-55

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Životní prostředí - rozbor čerpání státní neinvestiční účelové dotace na cílené vyhledávání objektů pomocí stopových detektorů s předpokládanou vysokou radonovou zátěží za účelem jejich ozdravení a na realizaci protiradonových ozdravných opatření v bytech, MŠ a veřejných vodovodech v rámci Radonového programu ČR v kraji Vysočina k 30. 6. 2007 

pro: jednání rady kraje č. 23/2007 dne 24. 7. 2007

zpracoval: J. Šmejkal
předkládá: J. Joneš
Popis problému:

Jedná se o rozbor čerpání státní účelové neinvestiční dotace na realizaci Radonového programu ČR v kraji Vysočina získané za podmínek uzavřené smlouvy mezi Státním úřadem pro jadernou bezpečnost (SÚJB) a krajem Vysočina o poskytnutí finančních prostředků v rámci Radonového programu ČR na vyhledávání budov se zvýšeným výskytem radonu pomocí stopových detektorů schválené usnesením rady kraje č. 0563/16/2004/RK dne 4. 5. 2004 a za podmínek daných zákonem č.18/1997 Sb. (atomový zákon) v platném znění a prováděcí vyhlášky MF ČR č. 461/2005 Sb. za účelem realizace protiradonových ozdravných opatření v bytech, MŠ a veřejných vodovodech.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rozbor je předkládán za účelem schválení poskytnuté dotace od SÚJB na monitoring radonu v našem kraji (ÚZ 75115), jejíž celková výše ve sledovaném období činila 48 650 Kč. Státní dotace na realizaci protiradonových ozdravných opatření v bytech, MŠ a veřejných vodovodech  (ÚZ 98035)  v uvedeném období poskytnuta nebyla.
Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu řešení a navrhuje radě kraje schválit povýšení příjmové a výdajové části rozpočtu kraje na rok 2007 o přijaté neinvestiční dotace od SÚJB v celkové výši 48 650 Kč.  

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Životní prostředí, § 3773 – Monitoring k zjišťování úrovně radioaktivního záření) rozpočtu kraje na rok 2007 o účelovou neinvestiční dotaci ze Státního úřadu pro jadernou bezpečnost v celkové výši 48 650 Kč na realizaci Radonového programu ČR poskytnutou za ukončené I. pololetí roku 2007;

· rozbor čerpání státní účelové neinvestiční dotace na realizaci radonového průzkumu v rámci Radonového programu ČR v kraji Vysočina za ukončené I. pololetí roku 2007 dle materiálu RK-23-2007-55, př. 1. 

odpovědnost: odbor životního prostředí, odbor ekonomický

termín: 31. 7. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 2
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