RK-23-2007-84

Informace o projektu „Zavedení národních akreditačních standardů“ v nemocnicích zřizovaných krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 23/2007 dne 24. 7. 2007

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje na zasedání dne 6. 2. 2007 usnesením č. 0374/10/2007/RK uložila ředitelům nemocnic a odboru sociálních věcí a zdravotnictví předložit radě kraje podrobnou analýzu naplňování standardů dle rozdělení doporučeném Spojenou akreditační komise (SAK) a návrh projektu „Zavedení národních akreditačních standardů“ v nemocnicích zřizovaných krajem Vysočina“.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Metodika plnění národních akreditačních standardů rozděluje standardy do tří skupin:

a) standardy, které nemocnice zcela naplňuje, 

b) standardy, které nemocnice částečně naplňuje, 

c) standardy, které nemocnice nenaplňuje. 

Ze skupin b) a c) se pak doporučuje vybrat k prioritnímu řešení ty standardy, které upravují činnosti potencionálně rizikové pro pacienta (např. podávání léků, vedení dokumentace, informování pacientů apod.).

Nemocnice situaci v duchu této metodiky podrobně analyzovaly a výsledkem je inventura uvedená v příloze RK-23-2007-84, př. 1. Analýza byla následně předložena ke kontrole zástupcům SAK a dále dne 7. 6. 2007 prodiskutována na společném setkání ředitelů a manažerů kvality z jednotlivých nemocnic. Výsledkem pracovního jednání je harmonogram „Zavedení národních akreditačních standardů v nemocnicích zřizovaných krajem Vysočina“, uvedený v materiálu RK-23-2007-84, př. 2.

V nejbližší době se uskuteční vstupní kontrola SAK ČR v nemocnicích, která bude zaměřena na hodnocení plnění standardů a legislativy, stanovení priorit pro další přípravu a stanovení konkrétních úkolů a termínů pro členy týmu řízení kvality, které povedou MUDr. David Marx a MUDr. František Vlček. Tyto pracovní konzultace proběhnou v nemocnicích v termínech:

· 7. 8. Třebíč

·  8. 8. Nové Město na Moravě

· 9. 8. Jihlava

· 10. 8. Pelhřimov

· 17. 8. Havlíčkův Brod 

za účasti manažerů kvality ze všech nemocnic.

Akreditaci nemůže za nemocnici vypracovat na klíč žádná externí firma, experti pomohou se vším, co je třeba, hlavní roli sehrává maximální účast personálu. Kraj pomůže nemocnicím při vzdělávání, školení a konzultacích. Z tohoto důvodu nelze v této chvíli stanovit konečnou cenu celého procesu akreditace. Příloze RK-23-2007-84, př. 2 jsou vyčísleny náklady na nadcházející období a je uveden ceník jednotlivých konzultací. Tyto další konzultace již budou dále probíhat v jednotlivých nemocnicích podle individuálních potřeb, závislých na stavu celého procesu. 

Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením č. 0545/09/2006/ZK schválilo na proces akreditace a certifikace nemocnic částku ve výši 2 mil. Kč. Návrh na rozdělení této částky mezi nemocnice a ZZS KV bude předložen radě až po vyhodnocení vstupního auditu v průběhu 3. čtvrtletí 2007.  

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o projektu „Zavedení národních akreditačních standardů“ v nemocnicích zřizovaných krajem Vysočina.

odpovědnost: OSVZ

termín: 31. 12. 2008
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