RK-24-2007-16

Smlouvy opravňující investora provést stavbu
pro: jednání rady kraje č. 24/2007 dne 7. 8. 2007

zpracoval: Z. Maštera
předkládá: P. Kolář

Popis problému:
Jedná se o stavby na pozemcích ve vlastnictví kraje Vysočina.

Na kraj Vysočinu se obrátili jako investoři se žádostí o souhlas se stavbami na pozemcích ve vlastnictví kraje Vysočina.  S ohledem na ustanovení § 110 vyhl. 526/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení stavebního zákona ve věcech stavebního řádu,  musí stavebník prokázat vlastnické právo k pozemku, určenému k zastavění nebo právo založené smlouvou provést stavbu. Dle současné praxe je touto smlouvou Smlouva zakládající právo provést stavbu, ve které vlastník pozemku vysloví souhlas s dotčením pozemku v jeho vlastnictví zamýšlenou stavbou.

Na kraj Vysočinu se obrátili investoři staveb se žádostí o souhlas se stavbami a s budoucím majetkoprávním vyrovnáním zastavěných částí pozemků.

Přehled žádostí, investorů a pozemků je uveden v materiálu RK-24 -2007-16, př. 1.

Pozemky, které mají být dotčeny stavbami, jsou ve vlastnictví kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje radě kraje po konzultaci s příslušnými provozy KSÚS Vysočiny, p.o. vyslovit souhlas se stavbami dle podmínek stanovených příslušnými provozy KSÚS Vysočiny, p. o.

S ohledem na ustanovení § 110 vyhl. 526/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení stavebního zákona ve věcech stavebního řádu,  musí stavebník prokázat vlastnické právo k pozemku, určenému k zastavění nebo právo provést stavbu založené smlouvou. 

Návrh usnesení předpokládá vyslovit souhlas se stavbami a na pozemcích dle materiálu 
RK-24-2007-16, př. 1, rozhodnout uzavřít nepojmenované smlouvy, prokazující právo stavebníků provést stavby na pozemcích dle uvedeného materiálu, rozhodnout zveřejnit záměr darování stavbami zastavěných částí pozemků a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem části pozemků zastavěné chodníkem z majetku kraje Vysočina do majetku investujících obcí.

Stanoviska:

Ke stavbám byla vydána stanoviska majetkových správců obsahující závazné podmínky pro provedení stavby a stanoviska k převodu zastavěných částí pozemků z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví investujících obcí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se stavbami na pozemcích dle materiálu RK-24-2007-16, př. 1;

rozhoduje

· uzavřít nepojmenované smlouvy, prokazující právo stavebníka provést stavby na pozemcích dle materiálu RK-24-2007-16, př. 1;

· zveřejnit záměr darovat části pozemků par. č. 288/12 v k. ú. Jackov z vlastnictví kraje Vysočina  do vlastnictví města Moravské Budějovice a par. č. 1656/1 v k. ú.  Horní Bobrová z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví městyse Bobrová;

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem části pozemků par. č. 288/12 v k. ú. Jackov z vlastnictví kraje Vysočina  do vlastnictví města Moravské Budějovice a par. č. 1656/1 v k. ú. Horní Bobrová z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví městyse Bobrová.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 8. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 1











PAGE  
2
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 31.8.2007

