RK-24-2007-28

Schválení dodatku č. 2 ke smlouvě o poskytnutí podpory na realizaci akce reg. číslo CZ.04.1.05/1.1.60.2/3343
pro: jednání rady kraje č. 24/2007 dne 7. 8. 2007

zpracoval(a): S. Lemperová
předkládá: T. Čihák


(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o návrh dodatku ke smlouvě o poskytnutí podpory, kdy byl pro realizaci použit jiný účet než byl uveden ve smlouvě o poskytnutí podpory. Na základě dodatku bude provedena změna čísla účtu ve smlouvě.

Dne 2. 6. 2006 byla podepsána Smlouva o poskytnutí podpory na realizaci akce „ Zvýšení technické úrovně výroby a výrobků – zvýšení konkurenceschopnosti společnosti LIMID Mohelno, s.r.o (reg. číslo CZ.04.1.05/1.1.60.2/3343) podané v rámci 2. výzvy Grantového schématu na podporu malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina č.: V/MSP/SROP/1.1/2/2005. V čl. VII smlouvy „Účet pro akci“ je uvedeno, že pro platby související s realizací akce je určen účet č. 35-4758920247/0100, vedený u Komerční banky a.s.. Smlouva o zřízení a vedení tohoto účtu byla součástí žádosti o podporu. Dne 18.12.2006 bylo předloženo vyúčtování projektu. Dle výpisů z účtu byly všechny platby vztahující se k projektu zaplaceny z jednoho zvláštního účtu, jeho číslo bylo uvedeno i v žádosti o platbu. Tento zvláštní účet č. 199638879/0300 vedený u ČSOB se neshoduje s účtem uvedeným ve smlouvě. Žádost o platbu však byla postoupena k proplacení. Skutečnost, že čísla účtů si neodpovídají byla zjištěna při kontrole údajů, když měly být peněžní prostředky zaslány na účet příjemce. Bylo zjištěno, že příjemce podpory ve skutečnosti vede oba účty jako zvláštní účty projektu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Platbami z jiného zvláštního účtu než je uvedený ve smlouvě, příjemce podpory porušil čl. VII Účet pro akci. Toto porušení ustanovení smlouvy lze považovat za nezávažné (není dotčena výše, účel dotace a nedochází ke změně v subjektu, kterému byla dotace poskytnuta). Navíc druhý účet vedl příjemce podpory striktně jako účet pro akci (tzn. neplatil z něj žádné jiné výdaje), proto lze tento účet brát jako zvláštní účet pro akci.

Dne 14. 2. 2006 byla Rada kraje Vysočina usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0055/01/2006/ZK zmocněna ke schvalování formálních změn Smluv o poskytnutí podpory na realizaci akcí grantových schémat (Zastupitelstvo kraje zmocňuje Radu kraje Vysočina ke schvalování formálních změn Smluv o poskytnutí podpory na realizaci akcí grantových schémat: Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina v opatření 4.1.2 Společného regionálního operačního programu, Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina v opatření 4.2.2 Společného regionálního operačního programu, Grantové schéma na podporu malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v opatření 1.1 Společného regionálního operačního programu, Grantové schéma na podporu drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v opatření 1.1 Společného regionálního operačního programu, Podpora sociální integrace v kraji Vysočina 2004-2006 v opatření 3.2 Společného regionálního operačního programu, které nespadají do pravomoci Zastupitelstva kraje Vysočina podle § 36 písm. c) a d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a kterými se nemění účel dotace podle ustanovení § 19 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů). 

Porušením tohoto ustanovení nedošlo k ohrožení akce, která byla jinak zrealizována. Uvedený nesoulad mezi účty projektu je však třeba napravit, aby mohly být finanční prostředky zaslány na účet, který je uveden v žádosti o platbu tj. účet č. 199638879/0300 vedený u ČSOB. Ověřenou kopii smlouvy o tomto účtu předložil příjemce podpory na vyzvání gestora GS. Gestor GS navrhuje uzavřít dodatek č. 2 ke smlouvě o poskytnutí podpory dle RK-24-2007-28, př. 1, kde by byl uveden jako zvláštní účet akce i účet č. 199638879/0300 vedený u ČSOB.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Dodatek č. 2 ke smlouvě o poskytnutí podpory na realizaci akce „Zvýšení technické úrovně výroby a výrobků – zvýšení konkureceschopnosti společnosti LIMID Mohelno, s. r. o“ (reg. číslo CZ.04.10.5/1.1.60.2/3343) podané v rámci 2. výzvy Grantového schématu na podporu malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina č.: V/MSP/SROP/1.1/2/2005 dle RK-24-2007-28, př. 1 .
odpovědnost: ORR

termín: 31. 8. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 1
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