RK-24-2007-42

Nákup osobních automobilů v roce 2007 pro zařízení v oblasti sociálních služeb, příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 24/2007 dne 7. 8. 2007

zpracoval: J. Bína, R. Sýkora
předkládá: V. Švarcová

(příloha 2 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0545/09/2006/ZK ze dne 12. 12. 2006 rozpočet kraje Vysočina na rok 2007. Jeho nedílnou součástí je i Příloha SV1, která obsahuje schválené výdaje na pořízení movitých věcí v sociální oblasti na rok 2007. Tímto byl schválen nákup osobních automobilů – IV. etapa pro zařízení v oblasti sociální péče, příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina v celkové výši 1 800 tis. Kč. Rozpočtovaná částka byla rozdělena stejným dílem (tj. 600 tis. Kč) pro Ústav sociální péče Zboží, příspěvkovou organizaci, Ústav sociální péče Věž, příspěvkovou organizaci a Ústav sociální péče Lidmaň, příspěvkovou organici a je určena na pokračování obnovy vozového parku příspěvkových organizací, konkrétně na zakoupení vícemístných vozidel umožňujících přepravu klientů podle potřeb zařízení.

K možnosti poptávání většího množství automobilů naráz a dosažení tak nižších pořizovacích cen poptávaných vozidel se připojil i Domov pro seniory Třebíč, Koutkova-Kubešova, příspěvková organizace, v jehož plánu čerpání investičního fondu na rok 2007 bylo počítáno s částkou 600 tis. Kč na zakoupení osobního vozidla. V souladu s „Pravidly Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, byla proto těmito výše uvedenými příspěvkovými organizacemi (dále jen „příspěvkové organizace“) zveřejněna na webových stránkách kraje Vysočina Výzva k podání nabídek na veřejnou zakázku malého rozsahu, na dodávku 1 kusu osobního 9-ti místného vozidla pro jednotlivé příspěvkové organizace. Součástí výzvy bylo i stanovení minimálních požadavků na vybavení vozidla (viz. materiál RK-24-2007-42, př. 1 – vzorová výzva k podání nabídky). 

Každé z nabídnutých vozidel, z řad přímo i nepřímo oslovených prodejců, splňovalo podmínky požadovaného minimálního vybavení poptávaného vozidla a podané nabídky se tak lišily pouze cenou. Hodnotící komise jednotlivých příspěvkových organizací proto rozhodovaly o vítězi veřejné zakázky malého rozsahu na dodávku 1 kusu osobního 9-ti místného vozidla na základě pořizovací ceny nabízeného vozidla. Tím se stalo u všech příspěvkových organizací vozidlo Renault Trafic Passenger Comfort Cool 2,0 dCi od firmy AUTOSALON KUDRNA CZ, a.s., Brněnská 4768, Jihlava, za cenu 546 046,- Kč, resp. za cenu 554 905,- Kč v případě požadavku příspěvkové organizace na vybavení vozidla tažným zařízením. Druhým vozidlem v pořadí se stal Opel Vivaro Combi 2,0 CDTi od firmy AUTODOBROVOLNÝ Jihlava, s.r.o., Okružní 3, Jihlava, za cenu 594 754,- Kč, resp. za cenu 604 754,- Kč v případě požadavku příspěvkové organizace na vybavení vozidla tažným zařízením. Ostatní nabízená vozidla, ačkoliv splňují požadavky minimálního vybavení poptávaného vozidla, výrazně přesahují pořizovací cenou částku 600 tis. Kč (viz. materiál RK-24-2007-42, př. 2 – zápisy z hodnotících komisí). Vítězné vozidlo Renault Trafic Passenger Comfort Cool 2,0 dCi od firmy AUTOSALON KUDRNA CZ, a.s., obsahuje navíc nad rámec minimálních požadavků na vybavení poptávaného vozidla: mlhové světlomety, airbag spolujezdce s možností deaktivace, dešťový a světelný senzor.

Firma  AUTOSALON KUDRNA CZ, a.s., učinila mimo režim veřejné zakázky malého rozsahu nabídku k poskytnutí 25% slevy z ceny na pořízení zimních pneumatik (včetně plechových ráfků) ke každému ze zakoupených vozidel. Při využití této nabídky by cena kompletních zimních pneumatik na 1 osobní vozidlo vycházela ve výši 18 920 Kč (4 x zimní pneumatika á 3 165 Kč a 4 x plechový ráfek á 1 565 Kč). O tuto částku by se v případě využití této nabídky navýšila konečná cena pořizovaného vozidla Renault Trafic Passenger Comfort Cool 2,0 dCi od firmy AUTOSALON KUDRNA CZ, a.s. Dále tato firma nabídla speciální slevu ve výši     10 % na veškeré servisní práce a materiál.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví navrhuje, aby Rada kraje Vysočina vzala na vědomí výsledky zadávacího řízení na veřejné zakázky malého rozsahu na dodávky osobních 9-ti místných vozidel pro příspěvkové organizace. Vzhledem k tomu, že nákup osobních automobilů byl zařazen do plánu čerpání investičních fondů příspěvkových organizací pro rok 2007 a bude realizován přímo příspěvkovými organizacemi, navrhuje odbor sociálních věcí a zdravotnictví, aby Rada kraje Vysočina souhlasila s čerpáním investičního plánu příspěvkových organizací pro rok 2007 dle materiálu RK-24-2007-42, př. 3, přičemž objem závazného ukazatele dotace na investice zůstává u všech příspěvkových organizací nezměněn, a uzavřením závazných objednávek příspěvkovými organizacemi s firmou  AUTOSALON KUDRNA CZ, a.s., na dodávku vítězného vozidla Renault Trafic Passenger Comfort Cool 2,0 dCi, včetně nabízených zimních pneumatik.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

výsledky zadávacích řízení na veřejné zakázky malého rozsahu na dodávky osobních 9-ti místných vozidel pro příspěvkové organizace dle materiálu RK-24-2007-42, př. 2;

souhlasí
· s čerpáním investičního fondu příspěvkových organizací pro rok 2007 dle materiálu 
RK-24-2007-42, př. 3, přičemž objem závazného ukazatele dotace na investice zůstává nezměněn;

· s uzavřením jednotlivých závazných objednávek příspěvkovými organizacemi s firmou  AUTOSALON KUDRNA CZ, a.s., na dodávku vítězného vozidla Renault Trafic Passenger Comfort Cool 2,0 dCi a navýšením konečné pořizovací ceny vozidla o částku 18 920 Kč na zakoupení zimních pneumatik pro každé z objednaných vozidel (dle materiálu RK-24-2007-42, př. 4).

odpovědnost: Ústav sociální péče Zboží, příspěvková organizace, Ústav sociální péče Věž, příspěvková organizace, Ústav sociální péče Lidmaň, příspěvková organizace, Domov pro seniory Třebíč, Koutkova-Kubešova, příspěvková organizace, OSVZ

termín: 31. 8. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 4
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