RK-24-2007-46

Souhlas se stavbou a uzavření nepojmenované smlouvy - k. ú. Zvole nad Pernštejnem obec Zvole

pro: jednání rady kraje č. 24/2007 dne 7. 8. 2007

zpracoval(a):J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se souhlas se stavbou chodníku na pozemku ve vlastnictví kraje.

Na OM se obrátila obec Zvole se žádostí o vydání souhlasu ke stavbě dalšího chodníku v obci. Uvedenou stavbou má být dotčen mimo jiné i pozemek par.  č. 931/1 v k. ú. Zvole nad Pernštejnem, obec Zvole, který je ve vlastnictví kraje Vysočina.  Chodník má být vybudován od kostela k požární zbrojnici a jeho délka je cca 220 m. Současně obec uvádí, že po realizaci stavby a jejím geometrické zaměření má v úmyslu provést majetkoprávní vypořádání pozemků zastavěných chodníkem. Obec dále požádala o vydání souhlasu ke zjednodušenému územnímu řízení ve smyslu ustanovení § 95 zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon. 

Uvedený pozemek získal kraj Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 a zřizovací listinou byl dán do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny.

Předmětný pozemek je  veden  Katastrálním úřadem pro Vysočina, katastrálním pracovištěm Bystřice nad Pernštejnem na LV  396 pro k.ú. Zvole nad Pernštejnem, obec Zvole.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje vydat souhlas s dotčením pozemku ve vlastnictví kraje výše uvedenou stavbou a se zjednodušeným územním řízením dle § 95 zákona č. 183/2006 Sb. Usnesení předpokládá vyslovit souhlas se stavbou s tím, že správní řízení bude probíhat formou zjednodušeného územního řízení a rozhodnout uzavřít s obcí Zvole smlouvu zakládající právo provést stavbu. 

Stanoviska: 

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Žďár nad Sázavou vydala souhlas se  stavbou „Novostavba chodníku v k. ú. Zvole“ (od kostela k požární zbrojnici) dne 12. 7. 2007.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

· se stavbou „Novostavba chodníku v k. ú. Zvole“, kterou bude dotčen mimo jiné i pozemek par. č. 931/1 v k. ú. Zvole nad Pernštejnem, obec Zvole;
· s tím, že vydání územního rozhodnutí bude probíhat formou zjednodušeného územního řízení dle ustanovení § 95 zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů, 
rozhoduje 

· uzavřít nepojmenovanou smlouvu mezi krajem Vysočina jako vlastníkem dotčeného pozemku  a obcí Zvole jako investorem, kterou investorovi vznikne právo provést stavbu „Novostavba chodníku v k. ú. Zvole“;

· zveřejnit záměr darování části pozemku par. č. 931/1 v k. ú. Zvole nad Pernštejnem, obec Zvole z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Zvole;

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem část pozemku par. č. 931/1 v k. ú. Zvole nad Pernštejnem, obec Zvole z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Zvole.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 5. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 1
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