RK-25-2007-18

Návrh změny investičního plánu pro rok 2007 u Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 25/2007 dne 21. 8. 2007

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Dne 15.8.2007 byla doručena odboru kultury a památkové péče žádost Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, o změnu investičního plánu pro rok 2007.

Změna čerpání investičního fondu spočívá v pořízení několika požárních čidel a nové ústředny elektronické zabezpečovací signalizace (EZS) v celkové výši 150 tis. Kč, která umožní připojení čidel elektronické požární signalizace (EPS), tak aby byly proti požáru  zabezpečeny výstavní a expoziční prostory. Stávající ústředna z roku 1996 je zastaralá a rozšíření o čidla EPS ani EZS neumožňuje. Plně funkční elektronická zabezpečovací a požární signalizace je nutnou podmínkou zápůjčky sbírkových děl z ostatních muzeí a galerií. Další modernizace EZS a EPS bude probíhat v roce 2008 (celkové náklady modernizace elektronické zabezpečovací a požární signalizace přestavují částku ve výši cca 250 tis. Kč).

V souladu s ustanovením Čl. 2 odst. (2) písm. j) Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina ze dne 17. 5. 2005 a § 30 odst. 4 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, je žádost předkládána k projednání radě kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit změnu investičního plánu pro rok 2007 u Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, dle materiálu
RK-25-2007-18, př. 1.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému materiálu nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu investičního plánu pro rok 2007 u Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-25-2007-18, př. 1.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ředitel Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 1
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