RK-25-2007-48


Návrh na provedení rozpočtového opatření kapitola Zastupitelstvo kraje - poskytnutí daru – slavnostních stuh a stužek Policii ČR, okresnímu ředitelství Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 25/2007 dne 21. 8. 2007

zpracoval: Z. Čech
předkládá: Z. Kadlec

Popis problému:

Policie České republiky, okresní ředitelství Jihlava, se sídlem Vrchlického 46, Jihlava, zastoupená okresním ředitelem plk. Mgr. Josefem Bačkovským organizuje dne 25. září na Jihlavském náměstí akci s názvem Den s Policií ČR. V rámci této akce proběhne prezentace složek integrovaného záchranného systému kraje Vysočina a součástí akce bude také slavnostní přádání ručně vyšívaného praporu pro okresní ředitelství Policie ČR Jihlava. Prapor okresnímu ředitelství věnuje Statutární město Jihlava a předá jej primátor města J. Vymazal. Okresní ředitelství Jihlava oslovilo kraj Vysočina s návrhem, zda by kraj nechtěl vyjádřit svůj vztah ke zdejšímu policejnímu sboru formou věnování ručně vyšívané modré a zelené slavnostní stuhy a jejího slavnostního připojení k praporu, dále formou věnování a slavnostního předání 420 ks slavnostních stužek všem policistům okresního ředitelství Jihlava. Prapor, stuha a stužky jsou pro Policii ČR jeden z prvků upevňování stavovské hrdosti všech policistů. Ručně vyšívanou modrou a zelenou stuhu k praporu připevní v rámci slavnostního předání praporu hejtman kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předání stuh k praporu policejního ředitelství Jihlava a stužek na uniformu chápeme jako vhodnou příležitost vyjádřit poděkování kraje Vysočina za dosavadní spolupráci, zásluhy, činnosti a pomoc občanům kraje Vysočina. Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje darovat Policii ČR, Okresnímu ředitelství Jihlava dar v podobě modré a zelené stuhy k praporu a 420 ks vyšívaných stužek na uniformu, včetně 350 ks pamětních listů a 350 ks legitimací ke stužce v celkové pořizovací ceně maximálně 56 000 Kč. Grafické zpracování stuh s textem a znakem kraje Vysočina a barevnost vyšívaných stužek s odznáčkem ježka je obsahem mat. RK-25-2007-48, př. 1. Součástí stužek je také legitimace a pamětní list.

Vzhledem k tomu, že s poskytnutím tohoto daru nebylo počítáno ve schváleném rozpočtu na rok 2007, navrhujeme radě kraje finanční krytí daru z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.
Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu řešení. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 14. 8. 2007 je 13 915 tis. Kč.


Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) poskytnout věcný dar v podobě stuhy k praporu a vyšívaných stužek na uniformu v pořizovací ceně maximálně 56 000 Kč Ministerstvu vnitra ČR, se sídlem: Nad Štolou 936/3, Praha 7, IČ: 00007064, zastoupenému plk. Mgr. Josefem Bačkovským, ředitelem Policie České republiky, okresní ředitelství Jihlava se sídlem Vrchlického 46, Jihlava dle materiálu RK-25-2007-48, př. 2;

· schválit zvýšení výdajové části rozpočtu kraje kapitola Zastupitelstvo kraje, § 3399 Ostatní záležitosti kultury, církví, a sdělovacích prostředků, položka 5194 Věcné dary o částku maximálně 56 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o stejnou částku maximálně 56 000 Kč na pořízení ručně vyšívané slavnostní stuhy a vyšívaných stužek na uniformu – Polici ČR, Okresnímu ředitelství Jihlava dle materiálu RK-25-2007-48.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický
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