RK-25-2007-71

Výpůjčka movitého majetku pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 25/2007 dne 21. 8. 2007

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Dle těchto „Zásad“ požádala Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace (dále jen nemocnice) o souhlas zřizovatele k uzavření smlouvy o výpůjčce na majetek, který potřebuje k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než jeden rok.

Půjčitel, kterým je firma Dade Behring Austria GmbH, IČ 67364161, Pod Vinicí 2028/20, 143 01 Praha 4, bezplatně půjčuje Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci přístrojovou  techniku včetně příslušenství v celkové hodnotě 1 200 000,- Kč. Jedná se o přístroje Sysmex CA-1500, dále Sampler Unit OPSU-6 a příslušnou tiskárnu. Účelem výpůjčky je provádění  koagulačních, chromogenních a imunologických stanovení v laboratořích nemocnice. Pro provoz vypůjčeného zařízení a pro provádění testů lze používat výhradně spotřební materiál a reagencie schválené půjčitelem. 

Smlouva o výpůjčce se uzavírá na dobu určitou 5 let. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na potřebnost této přístrojové techniky, bezplatnou výpůjčku pro nemocnici a absenci smluvního závazku k odběru spotřebního materiálu v souvislosti s výpůjčkou, doporučujeme schválení výpůjčky výše uvedené přístrojové techniky. 

Nemocnice si přístroj půjčuje, protože předchozí přístroj v majetku kraje byl vyřazen z důvodu vysokých provozních nákladů na opravy. Cena spotřebního materiálu pro provádění testů a  reagencie pro provoz tohoto přístroje za období 5-ti let dosáhne finančního objemu cca 10 mil. Kč. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o výpůjčce přístroje Sysmex CA-1500, přístroje Sampler Unit OPSU-6 a tiskárny v celkové hodnotě 1 200 000,- Kč mezi firmou Dade Behring Austria GmbH, organizační složka v České republice, Pod Vinicí 2028/20, 143 01 Praha 4, IČ 67364161, jako půjčitelem, a Nemocnicí Třebíč, příspěvkovou organizací, jako vypůjčitelem, na dobu 5 let.
odpovědnost: Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 12. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 0
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