RK-25-2007-73

Žádost o schválení pořízení strojní investice v Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci

pro: jednání rady kraje č. 25/2007 dne 21. 8. 2007

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Usnesením Rady kraje Vysočina č. 0725/18/2007/RK byla schválena změna investičního plánu Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace pro rok 2007, přičemž objem závazného ukazatele dotace na investice zůstal nezměněn.

Nájemné ve výši 24 400 tis. Kč je v plné výši vráceno nemocnici ve formě investiční dotace. Dne 12. 7. 2007 byla otevřena "Centrální laboratoř Nemocnice Třebíč" - stavební práce probíhaly v průběhu celého 1. pololetí. Celkové náklady stavby včetně technologií činily cca 71 miliónů korun. Na tuto akci byla použita většina finančních prostředků nemocnice určených na investice. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na centrálních operačních sálech došlo k závažné poruše operačního endoskopického souboru pro potřeby urologie, který je v provozu od roku 1994. Servisní středisko Meditech, s. r. o. vrátilo přístroj vzhledem k jeho stáří a stavu poškození bez opravy - viz. příloha 
RK-25-2007-73, př. 1. S ohledem na zajištění urologické operativy je nutno pořídit sestavu novou. 

Protože nemocnice pro rok 2007 již nemá finanční prostředky, požádala o odsouhlasení následujícího postupu:

se souhlasem kraje vypíše v souladu se zákonem, Pravidly kraje Vysočina a vnitřním předpisem výběrové řízení na pořízení nového endoskopického urologického souboru  s termínem dodání v roce 2007 s tím, že tato investice bude zahrnuta do investičního plánu roku 2008, kdy bude také provedena úhrada (součást podmínek výběrového řízení). 

Radě kraje se navrhuje schválit vypsání výběrového řízení na nového endoskopického urologického souboru v Nemocnici Třebíč, p. o. za podmínek výše popsaných.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

vypsání výběrového řízení v Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci na pořízení nového endoskopického urologického souboru v roce 2007 s podmínkou úhrady v roce 2008;
ukládá

odboru sociálních věcí a zdravotnictví a řediteli Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace zabezpečit zařazení tohoto přístroje do investičního plánu v roce 2008.
odpovědnost: ředitel nemocnice Třebíč, p. o., OSVZ

termín: 31. 8. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 1
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