RK-27-2007-54

Postup ředitelů příspěvkových organizací do vyššího platového stupně

pro: jednání rady kraje č. 27/2007 dne 25. 9. 2007

zpracoval: R. Hošek
předkládá: V. Švarcová

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Ředitel Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace, pan Milan Cihlář, ředitel Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, MUDr. Zdeněk Kadlec a ředitelka Domova pro seniory Náměšť nad Oslavou, příspěvkové organizace, Ing. Věra Bařinová, dosáhnou délky započitatelné praxe, která je stanovena v nařízení vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, jako podmínka pro postup do vyššího platového stupně.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s § 4 nařízením vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, přísluší výše uvedeným ředitelům příspěvkových organizací tarifní plat ve vyšším platovém stupni, dle přehledu uvedeného v příloze č. 1 tohoto materiálu.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

stanoví

v souladu s nařízením vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, plat v nové výši:

· Milanovi Cihlářovi, řediteli Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-27-2007-54, př. 2;

· MUDr. Zdeňkovi Kadlecovi, řediteli Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-27-2007-54, př. 3;

· Ing. Věře Bařinové, ředitelce Domova pro seniory Náměšť nad Oslavou, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-27-2007-54, př. 4.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 1. 12. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 4








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSVZ
úkol – termín: 1.12.2007

