RK-27-2007-64

Návrh na úpravu investičního plánu na rok 2007 u Domova pro seniory Třebíč – Manželů Curieových, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 27/2007 dne 25. 09. 2007

zpracoval(a): L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 21. 8. 2007 usnesením číslo 1181/25/2007/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2007 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-25-2007-76, př. 1. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí.

U Domova pro seniory Třebíč-Manželů Curieových, příspěvkové organizace, byl ve finančním plánu schválen nákup přístroje na poskytování elektroléčby za odhadovanou cenu 100 tis. Kč. V průběhu letošního roku však na zařízení zjistili, že tento přístroj není pro další provoz nezbytně nutný, protože se ukázalo, že levnější přístroje, které v roce 2006 z provozních prostředků, ve svém komplexu nahrazují i přístroj zahrnutý v investičním plánu. Protože klienti v zařízení mají ve velké míře poškozený pohybový aparát, rozhodl se Domov pro seniory Třebíč Manž. Curieových koupit v tomto roce místo přístroje po poskytování elektroléčby polohovací masážní lehátko a polohovací masážní křeslo. Organizace je schopna tuto změnu plně uhradit ze svého investičního fondu. Při sestavování finančního plánu na rok 2007 však organizace počítala s pořízením jiné investice, a proto je potřeba aby byla změna v čerpání investičního fondu schválená Radou kraje. 

Celkové čerpání investičního fondu příspěvkové organizace Domov pro seniory Třebíč-Manželů Curieových by se zvýšilo z plánovaných 1 379 tis. Kč na 1 384 tis. Kč, tj. o 5 tis. Kč více než ve schváleném finančním  plánu. Organizace je schopna toto navýšení plně uhradit ze svého investičního fondu.  Schválené a upravené čerpání investičního fondu je uvedeno v příloze 1 materiálu RK-27-2007-64. Žádost příspěvkové organizace o schválení změny čerpání investičního fondu je součástí přílohy 2 materiálu RK-27-2007-64.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje udělit souhlas se změnou použití investičního fondu příspěvkové organizace Domov pro seniory Třebíč-Manželů Curieových na rok 2007 dle přílohy 1 materiálu RK-27-2007-64. Udělením souhlasu má příspěvková organizace vytvořenou možnost realizace svých investičních záměrů v souladu se závaznými ukazateli schválenými radou kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu použití investičního plánu u Domova pro seniory Třebíč-Manželů Curieových, příspěvkové organizace, na rok 2007 dle materiálu RK-27-2007-64, př. 1.

odpovědnost: ředitelka Domova pro seniory Třebíč – Manželů Curieových, odbor zdravotnictví a sociálních věcí

termín: 30. 09. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 2
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