RK-27-2007-66

Vyřazení nepotřebného majetku v Ústavu sociální péče pro dospělé Věž, příspěvkové organizaci
pro: jednání rady kraje č. 27/2007 dne 25. 9. 2007

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Dle těchto „Zásad“ podal Ústav sociální péče pro dospělé Věž, příspěvková organizace, vyřazení nepotřebného majetku: zvedák TRIXIE LIFT , pořízen v 5/1997, pořizovací cena vč. dvou přenášecích vaků 108,302,--Kč, odepsáno v 5/05, zůstatková cena 0. Zvedací zařízení je od firmy Arjo.

Ředitelka organizace rozhodla o uvedeném zvedáku jako o přebytečném a nepotřebném majetku. Byl pořízen v době, kdy zařízení bylo domovem důchodců a po jeho změně na ústav pro klienty s psychickým a psychotickým onemocněním byl v zařízení ponechán pro péči o část seniorů, kteří v něm po transformaci ještě zůstali. Nyní po obměně klientů se přístroj stal nevyužívaným. Dále ředitelka provedla nabídku tohoto zvedáku v nabídkovém systému pro organizace kraje a zapůjčila zvedák Domovu důchodců Humpolec, příspěvkové organizaci, která o něj má zájem, na vyzkoušení.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Doporučujeme, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením majetku a s jeho převodem na Domov důchodců Humpolec, příspěvkovou organizaci, který o zvedák projevil zájem.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením nepotřebného majetku zvedák  TRIXIE LIFT inventární číslo 48, pořízen v 5/1997, včetně dvou přenášecích vaků v Ústavu sociální péče pro dospělé Věž, příspěvkové organizaci a s jeho převodem do správy Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace.

odpovědnost: Ústav sociální péče pro dospělé Věž, příspěvková organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 10. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 1
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