RK-28-2007-02

Zřízení věcného břemene k pozemkům v k. ú. a obci Lidmaň ve prospěch pozemků a budov ve vlastnictví kraje Vysočina 

pro: jednání rady kraje č. 28/2007 dne 2. 10. 2007 

zpracoval(a): M. Slánský 
předkládá: P. Kolář 

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o zřízení věcného břemene k pozemkům par. č. 1038, který je ve vlastnictví České republiky, ve správě Lesů ČR, s.p., a par. č. 1075/1, který je ve vlastnictví obce Lidmaň. Oba pozemky se nacházejí v k. ú. a obci Lidmaň. Tato věcná břemena se zřizují ve prospěch budov ve vlastnictví kraje Vysočina. 

Odbor majetkový obdržel žádost od ředitele Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace o zřízení věcného břemene na užívání části pozemků par. č. 1038 – lesní pozemek o výměře 1025304 m2 v k. ú. a obci Lidmaň a par. č. 1075/1 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 15271 m2 v k. ú. a obci Lidmaň pro právo vedení, údržbu a opravu vodovodního řadu. Důvodem zřízení věcného břemene je skutečnost, že přes tyto pozemky vede vodovod, který zásobuje vodou rekreační zařízení Lhotka, které má tento ústav ve správě. Studna, včetně vodovodu, byla vybudována přibližně před padesáti léty, tudíž se jedná o legalizaci současného stavu. Za tímto účelem byl tedy zhotoven geometrický plán č. 219-114/2007 ze dne 1. 6. 2007.

Oba vlastníci dotčených pozemků se zřízením věcného břemene vyjádřili souhlas.  

Obec Lidmaň souhlasí se zřízením věcného břemene bezúplatně a Lesy ČR, s.p., požadují úplatu za zřízení věcného břemene, která bude stanovena znaleckým posudkem.

Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Pelhřimov vede par. č. 1038 na listu vlastnictví č. 325 pro výše uvedené k. ú. a obec, kde je jako vlastník uvedena Česká republika, správa Lesy České republiky, s.p., a par. č. 1075/1 na listu vlastnictví 10001 pro výše uvedené k. ú. a obec, kde je jako vlastník uvedena obec Lidmaň. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít smlouvy o zřízení věcného břemene na užívání části pozemků pro vedení, údržbu a opravu vodovodního řadu k pozemkům par. č. 1038 a par. č. 1075/1, vše v k. ú. Lidmaň ve prospěch pozemku st. par. č. 171, budovy bez č. p./č. e. se st. par. č. 195, budovy č. p. 1 se st. par. č. 68/2, budovy č. e. 42 se st. par. č. 137, budovy č. e. 43 se st. par. 138, budovy č. e. 44 se st. par. č. 139 a budovy č. p. 78 se st. par. č. 63, vše v k. ú. a obci Lidmaň.  

Návrh předpokládá uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene s Českou republikou, zastoupenou Lesy ČR, s.p., ve které bude stanovena cena věcného břemene. Tato cena byla stanovena znaleckým posudkem a činí 260 Kč. 

Návrh předpokládá uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene s obcí Lidmaň, která bude uzavřena bezúplatně.

Stanoviska:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví souhlasí se zřízením věcného břemene. 

Diagnostický ústav sociální péče Černovice, příspěvková organizace souhlasí se zřízením věcného břemene.

Obec Lidmaň souhlasí se zřízením věcného břemene. 

Lesy ČR, s.p., souhlasí se zřízením věcného břemene.
Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje 

· uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene na užívání části pozemku par. č. 1038 – lesní pozemek o výměře 1025304 m2 v k. ú. Lidmaň pro právo vedení, údržbu a opravu vodovodního řádu ve prospěch st. par. č. 171, budovy bez č. p./č. e. se st. par. č. 195, budovy č. p. 1 se st. par. č. 68/2, budovy č. e. 42 se st. par. č. 137, budovy č. e. 43 se st. par. 138, budovy č. e. 44 se st. par. č. 139 a budovy č. p. 78 se st. par. č. 63, vše v k. ú. a obci Lidmaň mezi krajem Vysočina jako oprávněným z věcného břemene a Českou republikou, zastoupenou Lesy ČR, s.p., jako povinným z věcného břemene, a to úplatně za cenu stanovenou znaleckým posudkem ve výši 260 Kč;

· uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene na užívání části pozemku par. č. 1075/1 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 15271 m2 v k. ú. Lidmaň pro právo vedení, údržby a opravy vodovodního řádu ve prospěch st. par. č. 171, budovy bez č. p./č. e. se st. par. č. 195, budovy č. p. 1 se st. par. č. 68/2, budovy č. e. 42 se st. par. č. 137, budovy č. e. 43 se st. par. 138, budovy č. e. 44 se st. par. č. 139 a budovy č. p. 78 se st. par. č. 63, vše v k. ú. a obci Lidmaň mezi krajem Vysočina jako oprávněným z věcného břemene a obcí Lidmaň, jako povinným z věcného břemene, a to bezúplatně.
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