RK-28-2007-15

Návrh bezúplatného převodu uměleckého díla z majetku kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 28/2007 dne 2. 10. 2007

zpracoval(a): K. Lisá
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Odbor kultury a památkové péče obdržel dne 27. 12. 2006 výzvu k vydání uměleckého díla – obrazu Joži Úprky „Dušičky“ (1897) podle § 3 zákona č. 212/2000 Sb., o zmírnění některých majetkových křivd způsobených holocaustem (dále jen „zákon“) původnímu vlastníkovi, jímž byl Richard Morawetz, československý státní občan žijící v Kanadě, kde také v roce 1965 zemřel. Právním nástupcem zesnulého vlastníka je jeho syn Jan Morawetz, český státní občan. 

Obraz byl v roce 1941 zcizen německým nuceným správcem, příslušníkem SS Schultzem Engelhardem ze zámku Světlá nad Sázavou, jehož vlastníkem byl Richard Morawetz. Obraz nebyl po druhé světové válce vrácen, do roku 1961 byl v držení Národní galerie v Praze (inv. č. O 2366). Dne 26. 1. 1961 byl bezplatně převeden do sbírkových předmětů Galerie Jihlava (dnešní Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě). Od 1. 7. 2001 je vlastníkem uměleckého díla kraj Vysočina, který ho svěřil do správy příspěvkové organizace kraje, Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě. 

Právní nástupce původního vlastníka doklady osvědčuje státní občanství své i původního vlastníka, tak i datum úmrtí původního vlastníka dle úmrtního listu. Potvrzuje tak, že je oprávněnou osobou k vydání uměleckého díla na základě § 3 zákona (doklady tvoří přílohu materiálu RK-28-2007-15, př. 1). 

Kraj Vysočina je povinnou osobou k vypořádání nároku oprávněné osoby, což vyplývá z § 4 zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, ve znění pozdějších předpisů. 

Dne 30. 4. 2007 bylo umělecké dílo sdělením Ministerstva kultury č. j. 5958/2007 vyřazeno z Centrální evidence sbírek, a to na základě usnesení Rady kraje Vysočina č. 0206/06/2007/RK ze dne 6. 2. 2007, o vyjmutí uměleckého díla z Centrální evidence sbírek.

Dílo bylo vyjmuto ze správy Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, příspěvkové organizace, Dodatkem č. 5 ke Zřizovací listině Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě (viz materiál RK-28-2007-15, př. 3), který byl projednán na jednání Zastupitelstva kraje Vysočina dne 18. 9. 2007 a schválen usnesením č. 0369/05/2007/ZK.. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z dokumentů, které si odbor kultury a památkové péče nechal zaslat od Národní galerie v Praze (dokumenty jsou přílohou materiálu RK-28-2007-15, př. 2), vyplývá, že H. G. Schultz-Engelhard, majitel zámku Světlá nad Sázavou za období Protektorátu Čechy a Morava, nabídl dne 23. 9. 1941 Českomoravské zemské galerii v Praze (předchůdkyni nynější Národní galerie v Praze) ke koupi dva obrazy od J. Úprky, mezi nimi i obraz „Dušičky“ za K 75.000,-. V předmětných materiálech se dále píše, že zámek byl v předchozím vlastnictví Richarda Morawetze, a že nákupem předmětných obrazů mimo jiné z Morawetzovy soukromé sbírky, jejíž pražská část přešla do Českomoravské zemské galerie již dříve, by došlo nejen k doplnění, ale i k ucelení souboru obrazů J. Úprky.

Vzhledem k tomu, že je kraj Vysočina povinnou osobou dle § 4 zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, ve znění pozdějších předpisů, odbor kultury a památkové péče navrhuje Radě kraje Vysočina rozhodnout bezúplatně převést umělecké dílo - obraz Joži Úprky „Na Dušičky“ – z majetku kraje Vysočina do vlastnictví potomkovi zesnulého vlastníka uměleckého díla, panu Janu Morawetzovi, a to na základě § 3 zákona a v souladu s Dodatkem č. 5 ke Zřizovací listině Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě. Smlouva o bezúplatném převodu uměleckého díla je přílohou č. 4 tohoto materiálu. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

bezúplatně převést umělecké dílo - obraz Joži Úprky „Na Dušičky“ do vlastnictví potomkovi zesnulého vlastníka uměleckého díla, panu Janu Morawetzovi, dle materiálu RK-28-2007-15, př. 4.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 31. 10. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 4
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