RK-28-2007-23

Úprava závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ u Ústavu sociální péče Zboží, příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina na rok 2007

pro: jednání rady kraje č. 28/2007 dne 2.10.2007

zpracoval(a): L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 21. 8. 2007 usnesením číslo 1181/25/2007/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2007 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-25-2007-76, př. 1. 

Od začátku března 2007 probíhá v Ústavu sociální péče Zboží, příspěvkové organizaci rozsáhlá výstavba nových objektů. V důsledku této výstavby dochází v organizaci ke  změnám v provozu a tím i ke zvýšení náročnosti práce zaměstnanců. Pro zajištění bezpečnosti klientů v průběhu výstavby bylo  potřeba převést některé zaměstnance tak, aby byl zabezpečen řádný chod organizace.  Od května tohoto roku byla také obsazena funkce vedoucí provozního úseku. V důsledku těchto změn dojde v organizaci ke zvýšení prostředků na platy zaměstnanců na rok 2007. Na základě rozborů hospodaření k 31.8.2007 a zpracování předběžného výhledu do konce roku by Ústav sociální péče Zboží neměl dostatek finančních prostředků na úhradu platů svých zaměstnanců. Závazný ukazatel          „ Limit prostředků na platy „ je proto potřeba navýšit o 500 tis. Kč, na částku 7 450 tis. Kč. Příspěvková organizace je schopna toto navýšení pokrýt v rámci svého vlastního rozpočtu. Celková výše provozní dotace by zůstala ve stanovené výši 691 tis. Kč. Žádost příspěvkové organizace o navýšení závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ je součástí přílohy 1 materiálu RK-28-2007-23.

Limit prostředků na platy je závazný ukazatel jehož změny podléhají schválení rady kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit změnu závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ u Ústavu sociální péče Zboží, příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina na rok 2007. Příspěvková organizace tak má vytvořenou možnost výplaty zvýšených mzdových prostředků v souladu se závaznými ukazateli schválenými radou kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ u Ústavu sociální péče Zboží, příspěvkové organizace na rok 2007 na částku 7 450 tis. Kč.

odpovědnost: ředitel Ústavu sociální péče Zboží, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 10. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 1
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