RK-28-2007-27

Návrh rozpočtového opatření - přijetí dotace z Ministerstva životního prostředí ČR na rok 2007 na podporu zavádění a rozvoje místní Agendy 21

p
ro: jednání rady kraje č. 28/2007 dne 2. 10. 2007

zpracoval(a): D. Kratochvílová, M. Kršňáková
předkládá: T. Čihák

počet stran: 2

počet příloh: 2

Popis problému:

Jedná se o přijetí  dotace z Ministerstva životního prostředí ČR (dále jen „MŽP“) na podporu zavádění a rozvoje místní Agendy 21 (dále jen „MA21“) do rozpočtu kraje Vysočina za účelem zrealizování kampaně k udržitelnému rozvoji pro veřejnost. Výše dotace je vázána na dosaženou kategorii úrovně v oficiální databázi MA 21 agentury Cenia  dle oficiálních Kritérií MA 21 a kraj Vysočina splňuje kategorii D, kdy výše poskytované dotace na podporu zavádění rozvoje MA 21 činí 20 000,-Kč.

Po projednání účasti kraje Vysočina na kampani Udržitelná a bezpečná doprava  na jednání  Rady kraje Vysočina dne 21. 8. 2007  a jejím schválení usnesením  č. 1144/25/2007/RK  byla Odborem regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) odeslána  Ministerstvu životního prostředí ČR Žádost o přidělení dotace na podporu zavádění a  rozvoje místní Agendy 21 viz. materiál RK-28-2007-27, př. 1. 

V souladu s předloženou žádostí, kraj Vysočina zrealizoval osvětovou kampaň pro veřejnost zaměřenou na společné téma roku 2007 vyhlášené Radou vlády pro udržitelný rozvoj – „Udržitelná a bezpečná doprava“. Kampaň proběhla v měsíci září, jejím cílem bylo přiblížit téma udržitelné dopravy a podpořit Zdravá města na Vysočině v realizaci kampaní Evropský týden mobility (dále jen „ETM“) a Evropský den bez aut (dále jen „EDBA“). Jako podporu municipalitám  při organizování aktivit v rámci ETM a EDBA a jako prezentaci kraje Vysočina na těchto akcích byl připraven výchovně propagační materiál – tématické omalovánky s kvízem a reflexní samolepky zvyšující bezpečnost pohybu dětí na komunikacích, které byly nabídnuty koordinátorům MA 21.

Celkové náklady na realizaci kampaně, výchovný materiál pro děti a reflexní samolepky byly ve výši 33 105,- Kč a byly hrazeny z kapitoly rozpočtu ORR, a to z paragrafu 2199 Záležitosti průmyslu, stavebnictví, obchodu a služeb j.n., položky 5169.

Dotace ve výši 20 000,- Kč bude kraji Vysočina poskytnuta na základě Rozhodnutí č. 12/07 o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2007 na podporu zavádění a rozvoje místní Agendy 21, viz materiál RK-28-2007-27, př. 2 a to bankovním převodem na účet kraje Vysočina. Rozhodnutí č. 12/07 bylo doručeno na ORR dne 27.9.2007, z tohoto důvodu materiál předkládáme jako mimořádný.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje navrhuje radě kraje schválit přijetí účelové dotace z MŽP za účelem saturování finančních nákladů spojených s realizací kampaně „Udržitelná a bezpečná doprava.
O nabytí a převodu movitých věcí na kraj včetně peněž rozhoduje dle § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje rada kraje.
Stanoviska:

Odbor ekonomický:

Účelová dotace z MŽP byla kraji schválena dne 5.9. 2007 ve výši 20.000,- Kč. Ekonomický odbor souhlasí s budoucím navrhovaným rozpočtovým opatřením do kapitoly rozpočtu Odboru regionálního rozvoje, ORJ 9000, § 2199 - Záležitosti průmyslu, stavebnictví, obchodu a služby j.n.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
nabýt peníze ve formě účelové dotace ve výši 20 000,- Kč z Ministerstva životního prostředí ČR za podmínek stanovených Rozhodnutím č. 12/07 o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2007 na podporu zavádění a rozvoje místní Agendy 21, určené na realizaci osvětové kampaně pro veřejnost „Udržitelná a bezpečná doprava“ dle materiálu RK-28-2007-27, př. 2.
odpovědnost: Odbor regionálního rozvoje, Odbor ekonomický

termín: 31. 10. 2007
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