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Návrh na provedení rozpočtového opatření na rok 2007 - poskytnutí finanční dotace pořadateli národní přehlídky „Divadelní Třebíč 2007“ a krajské postupové přehlídky „Třešťské divadelní jaro 2007“

pro: jednání rady kraje č. 29/2007 dne 16. 10. 2007

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Rada kraje Vysočina usnesením č. 1387/36/2004/RK dne 19. 10. 2004 schválila Pravidla Rady kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků v oblasti neprofesionálního umění (dále jen „pravidla“), která stanovují závazný postup kraje při poskytování finančních příspěvků pořadatelům krajských postupových a národních přehlídek v oblasti neprofesionálního umění a dále účinkujícím z kraje Vysočina při jejich účasti na národní přehlídce v jiném kraji.

V souladu s pravidly podalo KVIZ–Kulturní, vzdělávací a informační zařízení Třebíč, pořadatel národní přehlídky, dne 30. 4. 2007 Žádost o podporu akce „Divadelní Třebíč 2007“. Jedná se o národní přehlídku amatérského činoherního a hudebního divadla, která probíhá ve dvou městech – první část se uskutečnila v Děčíně ve dnech 10.-13. 5. 2007, druhá část, která je podporována z rozpočtu kraje, proběhla ve dnech 16.-20.5.2007 v Třebíči. Akce se zúčastnily divadelní soubory z celé České republiky. V závěru přehlídky odborná porota udělila čestná uznání a ceny za herecké výkony, doporučila do programu Jiráskova 
Hronova 2007 inscenace bez uvedení pořadí (Tajemný hrad v Karpatech – V.A.D. Kladno, Jeden a jedna jsou tři – Divadlo SemTamFór Slavičín, Kočár nejsvětější svátosti – SPODINA Plzeň, A tak tě prosím, kníže – Divadýlko na dlani Mladá Boleslav, Liz a Betty – Rádobydivadlo Klapý, Lidumor aneb Má játra beze smyslu - Malá scéna Zlín, Královna jelenem – Divadlo Esence Praha, Elling a Kjell Bjarne aneb Chvála bláznovství – Divadelní soubor Zmatkaři Dobronín, Titanic – orchestr DIVADLA (bez záruky) PRAHA) a nominovala do programu Jiráskova Hronova 2007 inscenaci (Equus – Rádobydivadlo Klapý). Po realizaci přehlídky zaslalo KVIZ–Kulturní, vzdělávací a informační zařízení Třebíč vyúčtování přehlídky a podle předložených dokladů mu náleží v souladu s pravidly dotace ve výši 60.000 Kč na částečnou úhradu nákladů spojených s jejím pořádáním.

V souladu s pravidly podalo Městské kulturní středisko Třešť, pořadatel krajské postupové přehlídky, dne 2. 2. 2007 Žádost o podporu akce „Třešťské divadelní jaro 2007“. Jedná se o krajovou, vícedruhovou přehlídku ochotnických divadelních souborů s postupem na pět národních přehlídek – Divadelní Děčín a Divadelní Třebíč, Popelka Rakovník, Krakonošův divadelní podzim ve Vysokém nad Jizerou. Akce se konala ve dnech 10.-24. 3. 2007, zúčastnilo se jí 17 amatérských divadelních souborů v šesti nesoutěžních a dvanácti soutěžních inscenacích. V závěru přehlídky odborná porota doporučila na národní přehlídku venkovských divadel Krakonošův divadelní podzim ve Vysokém nad Jizerou inscenace: Lakomec Divadelního spolku VOJAN z Libice nad Cidlinou (druhé místo) a Potopa světa Divadelního souboru Stonařov (první místo); a na národní přehlídku činoherního a hudebního divadla Divadelní Třebíč a Děčín inscenace: Světáci Divadelního souboru 
J. K. Tyl z Českých Budějovic (třetí místo), Elling a Kjell Bjarne aneb Chvála bláznovství Divadelního souboru Zmatkaři z Dobronína (druhé místo) a Příští zastávka Nanga Parbat Divadelního spolku Divná Bára z Náchoda (první místo). Dále nominovala na činoherní festival Třebíč-Děčín inscenaci Podivné odpoledne Dr. Zvonka Burkeho Divadelního souboru PIKI Volyně. Po realizaci přehlídky zaslalo Městské kulturní středisko Třešť vyúčtování přehlídky a podle předložených dokladů mu náleží v souladu s pravidly dotace ve výši 20.000 Kč na částečnou úhradu nákladů spojených s jejím pořádáním.

Finanční prostředky na poskytnutí dotace jsou zahrnuty ve schváleném rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2007 (§ 3319-Ostatní záležitosti kultury, příloha schváleného rozpočtu K1: Seznam krajských a národních postupových přehlídek).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje v souladu s bodem 5. článku 4 pravidel rozhodnout poskytnout příspěvkovým organizacím zřizovaným městy Třebíč a Třešť, dotaci pro KVIZ – Kulturní, vzdělávací a informační zařízení Třebíč dotaci ve výši 60.000 Kč a pro Městské kulturní středisko Třešť ve výši 20.000 Kč, a to na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním národní přehlídky „Divadelní Třebíč 2007 a krajské přehlídky „Třešťské divadelní jaro 2007“. Dále schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Kultura.

KVIZ–Kulturní, vzdělávací a informační zařízení Třebíč a Městské kulturní středisko Třešť, pořadatelé národní a krajské přehlídky, jsou příspěvkovými organizacemi měst Třebíč a Třešť, proto je dotace v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, poskytována prostřednictvím zřizovatelů.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2007 na kapitole Kultura, § 3319 – Ostatní záležitosti kultury, příloha K1: Seznam krajských a národních postupových přehlídek byly schváleny finanční prostředky ve výši 520 tis. Kč.  
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· poskytnout dotaci pro KVIZ - Kulturní, vzdělávací a informační zařízení Třebíč (příspěvkovou organizaci), Karlovo náměstí 47, 674 01  TŘEBÍČ, IČ 440 65 566, ve výši 60.000 Kč na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním národní přehlídky „Divadelní Třebíč 2007“;

· poskytnout dotaci Městskému kulturnímu středisku Třešť (příspěvkové organizaci), Fialková 1/8, 589 01 Třešť, IČ 473 66 745, ve výši 20.000 Kč na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním krajské přehlídky „Třešťské divadelní jaro 2007“;

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Kultura, § 3319–Ostatní záležitosti kultury snížení položky 5901–Nespecifikované rezervy o částku 80 tis. Kč při současném zvýšení položky 5321–Neinvestiční transfery obcím o částku 80 tis. Kč na poskytnutí dotace pro KVIZ - Kulturní, vzdělávací a informační zařízení Třebíč (60 tis. Kč) na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním národní přehlídky „Divadelní Třebíč 2007“ a pro Městské kulturní středisko Třešť (20 tis. Kč) na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním krajské přehlídky „Třešťské divadelní jaro 2007“.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: 31. 10. 2007
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