RK-29-2007-40

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - souhlas s uzavřením smlouvy o nájmu nebytových prostor, úprava schváleného rozpočtu a změna závazného ukazatele u Domu dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou

pro: jednání rady kraje č. 29/2007 dne 16. 10. 2007

zpracoval(a): A. Vlachová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Dům dětí a mládeže ve Žďáře nad Sázavou (DDM Žďár nad Sázavou) je v kraji Vysočina garantem organizace sportovních soutěží vyhlašovaných MŠMT ČR. Každoročně několik těchto soutěží je pořádáno ve sportovním areálu Sportovního klubu lyžování v Novém Městě na Moravě. V areálu probíhají v rámci akcí krajem podporovaných soutěží základních a středních škol, mimo jiné okresní a krajské soutěže v lyžování, orientačním běhu, přespolním běhu, biatlonu, triatlonu a cyklistice. Na jednotlivé akce jsou uzavírány samostatné smlouvy.

V příštím roce bude DDM Žďár nad Sázavou pořadatelem Mistrovství světa středních škol v přespolním běhu – ISF Cross country 2008. Mistrovství světa se zúčastní podle předběžných přihlášek cca 800 účastníků z 25 – 30 zemí. Závody včetně tréninku se uskuteční právě v areálu u hotelu SKI. Na podzim letošního roku bude DDM Žďár nad Sázavou  v areálu pořádat okresní, krajské a celostátní finále škol v přespolním běhu s účastí přes 800 závodníků. DDM Žďár nad Sázavou navrhuje uzavřít se Sportovním klubem Nové Město na Moravě smlouvu, na základě které by si předplatil nájem na 5 let. Návrh smlouvy je obsahem přílohy 1 tohoto materiálu. Současně žádá o navýšení svého rozpočtu o 300 tis. Kč za účelem úhrady tohoto nájemného. 

Areál k tréninkové a sportovní činnosti celoročně využívá i Gymnázium Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě, které uzavřelo se Sportovním klubem Nové Město na Moravě Rámcovou smlouvu o spolupráci, která je přílohou 2 tohoto materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina je organizace oprávněna se souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvu na majetek, který potřebuje k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než jeden rok. Z hlediska uvedených dlouhodobých aktivit v areálu je radě kraje navrhováno souhlasit s uzavřením Smlouvy o nájmu nebytových prostor dle přílohy 1 materiálu RK-29-2007-40. 

Dále se navrhuje zvýšit výdaje kapitoly Školství, mládeže a sportu o 300 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o tutéž částku za účelem poskytnutí neinvestiční dotace Domu dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou a zároveň se navrhuje zvýšení příspěvku na provoz této organizace o 300 tis. Kč.

Rámcová smlouva o spolupráci uzavřená mezi Gymnáziem Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě a Sportovním klubem Nové Město na Moravě se dává radě kraje na vědomí.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 10. 10. 2007 je 11 380 tis. Kč. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením Smlouvy o nájmu nebytových prostor mezi Domem dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou a Sportovním klubem Nové Město na Moravě dle materiálu RK-29-2007-40, př. 1;

rozhoduje

poskytnout neinvestiční dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3421 Využití volného času dětí a mládeže Domu dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, IČ 43380093, příspěvkové organizaci ve výši 300 tis. Kč na úhradu nájemného dle materiálu RK-29-2007-40, př. 1;

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení rozpočtu kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3421 Využití volného času dětí a mládeže o částku 300 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 300 tis. Kč s určením pro Dům dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, IČ 43380093, příspěvkovou organizaci na úhradu nájemného dle materiálu RK-29-2007-40;

· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz u Domu dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, IČ 43380093, příspěvkové organizace o částku 300 tis. Kč na úhradu nájemného dle materiálu RK-29-2007-40;

bere na vědomí

Rámcovou smlouvu o spolupráci uzavřenou mezi Gymnáziem Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě a Sportovním klubem Nové Město na Moravě dle materiálu RK-29-2007-40, př. 2.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, ředitel Domu dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou

termín: listopad 2007




počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OŠMS, EO

úkol – termín: .30.11.2007

