RK-29-2007-52

Pravidla Rady kraje Vysočina pro přijímání a vyřizování peticí

pro: jednání rady kraje č. 29/2007 dne 16. 10. 2007

zpracoval(a): M. Benda
předkládá: E. Rydvalová

Popis problému:

V souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v platném znění, je radě kraje vyhrazeno stanovit pravidla pro přijímání a vyřizování peticí. Vzhledem ke změnám v organizační struktuře Krajského úřadu Vysočina, které jsou účinné od 1. 9. 2007 a na základě dosavadních zkušeností získaných při vyřizování peticí v uplynulých letech je třeba upravit některá ustanovení a upřesnit terminologii stávajících Pravidel kraje Vysočina pro přijímání a vyřizování peticí, která byla schválena usnesením rady kraje č. 284/31/01/RK dne 10. 12. 2001.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Krajský úřad navrhuje aktualizovat  stávající Pravidla Rady kraje Vysočina pro přijímání a vyřizování peticí schválením nových Pravidel Rady kraje Vysočina pro přijímání a vyřizování peticí s cílem zajistit jednoznačnost postupu, a tím kvalitní práci při přijímání a vyřizování peticí. Nové znění Pravidel je uvedeno v příloze č. 1 tohoto materiálu, navrhované změny Pravidel jsou vyznačeny v příloze č. 2.

Důvodem aktualizace jsou jednak změny v organizační struktuře Krajského úřadu Vysočina účinné od 1. 9. 2007, jednak poznatky získané při vyřizování peticí podle stávajících Pravidel.

Stanoviska:

Stanovisko OSŘKrŽÚ: oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Pravidla Rady kraje Vysočina pro přijímání a vyřizování peticí dle materiálu RK-29-2007-52, př. 1.

odpovědnost: OVK

termín: 16. 10. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 2
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