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Posun termínu ukončení projektů kraje Adaptabilní školy – další vzdělávání a Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání

pro: jednání rady kraje č. 30/2007 dne 23. 10. 2007

zpracoval(a): K. Ubr 
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Kraj Vysočina je nositelem dvou grantových projektů Adaptabilní školy – další vzdělávání (dále jen „AŠDV“) a Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání (dále jen „AŠPV“) financovaných v rámci grantového schématu MŠMT pod opatřením 3.1 OP RLZ. Do projektů jsou zapojeny jako partneři školy zřizované krajem (11, resp. 9). Datum ukončení realizace projektů je stanoven u obou projektů na 24. 11. 2007. V současné době je dokončována kompletace poslední průběžné žádosti o platbu. Aby nedošlo ke komplikacím z důvodu zaslání prostředků z průběžné platby po ukončení realizace projektu, oslovil dne 15. října správce grantového schématu garanta projektů s návrhem posunout datum ukončení realizace projektů (tím dojde k vytvoření dostatečného časového prostoru k posouzení a případnému doladění předložené žádosti o platbu). Tento postup je v souladu s dokumentací grantového schématu, žádost o posunutí data ukončení realizace projektu však musí předložit nositel projektu, a to nejpozději měsíc před stanoveným datem ukončení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje přijmout návrh správce grantového schématu a požádat o posunutí data ukončení realizace obou projektů na 21. 12. 2007. Žádost je potřebné odeslat na MŠMT nejpozději 24. října. Garant projektů však přesto bude směřovat ukončení projektových aktivit v původně plánovaném termínu, tedy do 24. 11. 2007. Vytvořený časový prostor bude sloužit k finančnímu vypořádání projektů.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· posunutí data ukončení realizace projektu Adaptabilní školy – další vzdělávání z 24. 11. 2007 na 21. 12. 2007;

· posunutí data ukončení realizace projektu Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání z 24. 11. 2007 na 21. 12. 2007;

pověřuje

· OŠMS ke zpracování žádosti o posunutí termínu ukončení projektu Adaptabilní školy – další vzdělávání a odeslání na MŠMT;

· OŠMS zpracováním žádosti o posunutí termínu ukončení projektu Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání a odeslání na MŠMT.

odpovědnost: OŠMS

termín:  24. 10. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 0
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