RK-30-2007-20

Budoucí uspořádání silniční sítě na území města Havlíčkův Brod

pro: jednání rady kraje č. 30/2007 dne 23. 10. 2007

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o zesmluvnění dohody mezi krajem Vysočina a městem Havlíčkův Brod o budoucím uspořádání silniční sítě v souvislosti s přípravou dalších kvadrantů obchvatu Havlíčkova Brodu.

Havlíčkův Brod je jedním z nejzatíženějších silničních dopravních uzlů v kraji Vysočina. Základní větve křížení silnic I. třídy probíhají přímo městskou zástavbou. V současné době je již v provozu severovýchodní kvadrant obchvatu města. V této souvislosti byly provedeny na základě usnesení zastupitelstev změny v uspořádání silniční sítě. ŘSD ČR připravuje další etapy výstavby obchvatu, konkrétně se ve střednědobém horizontu připravuje jihovýchodní kvadrant a v dlouhodobějším horizontu kvadrant severozápadní. V této souvislosti je potřebné dohodnout mezi ŘSD ČR, krajem Vysočina a městem Havlíčkův Brod budoucí uspořádání silniční sítě. První jednání proběhla již v březnu roku 2006 a následně jednání pokračovala na podzim roku 2006 a v březnu a květnu roku 2007 (zápis z posledního jednání je obsahem materiálu RK-30-2007-20, př. 1). Na všech jednáních zástupce OM vymezil základní názor kraje, že všechny silnice II. a III. třídy by měly končit resp. začínat na budoucím obchvatu (pokud jsou navrhovány křižovatky) a stávající úseky těchto silnic uvnitř obchvatu by měly být nadále místními komunikacemi s respektováním vzájemného propojení silnic ve vlastnictví kraje. Po všech jednáních bylo na úrovni účastníků jednání dosaženo dohody. Budoucí převzetí úseků silnic je nutné smluvně ošetřit budoucími darovacími smlouvami, které jsou jednak podmínkou investora obchvatu pro další pokračování přípravy stavby a jednak  pro budoucí rozhodnutí správních orgánů o přeřazení silnic do nových kategorií. 

Věcně se jedná o převzetí části stávající silnice I/34 do vlastnictví kraje (o převzetí již rozhodlo zastupitelstvo kraje usnesením 0243/04/2007/ZK dne 26. 6. 2007) a převod částí silnic II. a III. třídy do vlastnictví města Havlíčkův Brod. O zveřejnění záměru převodu rozhodla rada kraje usnesením 0803/20/2007/RK dne 12. 6. 2007.  Záměr byl zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 24. 7. 2007 až 24. 8. 2007 a k záměru nebyl zaznamenán žádný podnět.

Návrh řešení, zdůvodnění:
OM navrhuje v rámci dohod (respektujících základní názor kraje na převedení silnic II. a III. třídy uvnitř města do kategorie místních komunikací) dosažených při předchozích jednáních o budoucím uspořádání silniční sítě v souvislosti s přípravou jihovýchodního kvadrantu obchvatu města Havlíčkův Brod doporučit zastupitelstvu kraje  rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi krajem Vysočina a městem Havlíčkův Brod, podle které kraj Vysočina převede a město Havlíčkův Brod převezme do svého vlastnictví 

· úsek stávající silnice II/150 od okružní křižovatky u nákupního centra Hypernova – uzlový bod 2321A18301 po křižovatku se silnicí I/38 – uzlový bod 2321A005 (ulice Žižkova, část ul. Dolní a část ul. Humpolecká)
· úsek stávající silnice III/03810 od místa budoucího napojení na křižovatku s jihovýchodním kvadrantem obchvatu  města Havlíčkův Brod po okružní křižovatku se silnicí II/150 – uzlový bod 2321A040 (ulice Mírová, Bělohradská, část ul. Nádražní)

· úsek stávající silnice III/03811 od místa budoucího napojení na křižovatku s jihovýchodním kvadrantem obchvatu  města Havlíčkův Brod po křižovatku s ulicí Průmyslová
· úsek stávající silnice III/03813 od místa budoucího přerušení stavbou jihovýchodního kvadrantu obchvatu města Havlíčkův Brod po křižovatku se silnicí III/03810
Tyto smlouvy o budoucí darovací smlouvě jsou nezbytným předpokladem pro budoucí rozhodnutí správních orgánů o přeřazení či vyřazení těchto úseků silnic ze silniční sítě. Veškeré uvedené záměry jsou navrženy i ve vazbě na plánovaný budoucí severozápadní kvadrant obchvatu města. Majetkový převod uvedených úseků silnic bude realizován po dokončení jihovýchodního kvadrantu obchvatu města Havlíčkův Brod a nabytí právní moci rozhodnutí o jejich vyřazení ze silniční sítě.

Převody pozemků pod uvedenými silnicemi budou řešeny následně samostatnou darovací smlouvou. 

Situace s přehledem předmětných úseků silnic navrhovaných k převodu do vlastnictví města Havlíčkův Brod  je obsahem materiálu RK-30-2007-20 př. 2.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0803/20/2007/RK rozhodla m.j. zveřejnit záměr darování do vlastnictví města Havlíčkův Brod

· úseku stávající silnice II/150 od okružní křižovatky u nákupního centra Hypernova – uzlový bod 2321A18301 po křižovatku se silnicí I/38 – uzlový bod 2321A005 (ulice Žižkova, část ul. Dolní a část ul. Humpolecká)
· úseku stávající silnice III/03810 od místa budoucího napojení na křižovatku s jihovýchodním kvadrantem obchvatu  města Havlíčkův Brod po okružní křižovatku se silnicí II/150 – uzlový bod 2321A040 (ulice Mírová, Bělohradská, část ul. Nádražní)

· úseku stávající silnice III/03811 od místa budoucího napojení na křižovatku s jihovýchodním kvadrantem obchvatu  města Havlíčkův Brod po křižovatku s ulicí Průmyslová
· úseku stávající silnice III/03813 od místa budoucího přerušení stavbou jihovýchodního kvadrantu obchvatu města Havlíčkův Brod po křižovatku se silnicí III/03810
a doporučila zastupitelstvu kraje uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi ŘSD ČR a krajem Vysočina podle které ŘSD ČR převede a kraj Vysočina převezeme do svého vlastnictví úsek stávající silnice I/38  od křižovatky se silnicí I/34 – uzlový bod  2321A005 - do místa budoucí křižovatky s jihovýchodním kvadrantem obchvatu města Havlíčkův Brod (ulice Lidická) v lokalitě s názvem Novotného Dvůr.

Zastupitelstvo kraje usnesením 0243/04/2007/ZK rozhodlo m.j. uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi ŘSD ČR a krajem Vysočina podle které ŘSD ČR převede a kraj Vysočina převezeme do svého vlastnictví úsek stávající silnice I/38  od křižovatky se silnicí I/34 – uzlový bod  2321A005 - do místa budoucí křižovatky s jihovýchodním kvadrantem obchvatu města Havlíčkův Brod (ulice Lidická) v lokalitě s názvem Novotného Dvůr;

ODSH – doporučuje uvedené návrhy na změny v silniční síti a souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi krajem Vysočina a městem Havlíčkův Brod, podle které kraj Vysočina převede a město Havlíčkův Brod převezme do svého vlastnictví:

· úsek stávající silnice II/150 od okružní křižovatky u nákupního centra Hypernova – uzlový bod 2321A18301 po křižovatku se silnicí I/38 – uzlový bod 2321A005 (ulice Žižkova, část ul. Dolní a část ul. Humpolecká);
· úsek stávající silnice III/03810 od místa budoucího napojení na křižovatku s jihovýchodním kvadrantem obchvatu  města Havlíčkův Brod po okružní křižovatku se silnicí II/150 – uzlový bod 2321A040 (ulice Mírová, Bělohradská, část ul. Nádražní);

· úsek stávající silnice III/03811 od místa budoucího napojení na křižovatku s jihovýchodním kvadrantem obchvatu města Havlíčkův Brod po křižovatku s ulicí Průmyslová;
· úsek stávající silnice III/03813 od místa budoucího přerušení stavbou jihovýchodního kvadrantu obchvatu města Havlíčkův Brod po křižovatku se silnicí III/03810.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 6. 11. 2007
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