RK-30-2007-47

Návrh rozpočtového opatření na kapitole Zdravotnictví na rok 2007 v souvislosti se žádostí Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace o úhradu kamerového systému 

pro: jednání rady kraje č. 30/2007 dne 23. 10. 2007

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo usnesením č. 0545/09/2006/ZK na rok 2007 rozpočet na rok 2007. Součástí kapitoly Zdravotnictví bylo rozdělení kapitálových výdajů určených na investiční rozvoj zdravotnických zařízení ve výši 80 000 tis. Kč. 3 mil. Kč z této částky bylo účelově určeno na systémovou finanční podporu prevence kriminality – pořízení kamerových systémů pro Nemocnici Havlíčkův Brod (1 mil. Kč) a Nemocnici Jihlava (2 mil. Kč).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle Pravidel Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina ze dne 27. 6. 2006 č. 7/06 čl. 5 odst. 2 může příspěvková organizace zadat veřejnou zakázku v případě, že je finančně kryta schváleným finančním plánem organizace (investiční dotace zřizovatele, odsouhlasené použití investičního fondu, neinvestiční provozní prostředky aj.), závazným rozhodnutím o přidělení dotace ze státního rozpočtu nebo fondu, popř. jiným vnějším zdrojem financování). Protože práce na zakázce byly neodkladně započaty v prosinci 2006, byla usnesením rady kraje č. 1735/36/2006/RK ze dne 5. 12. 2006 schválena změna investičního plánu této nemocnice s tím, že tato investice bude kryta dotací z nájemného. 

První zadávací řízení na tuto zakázku proběhlo dne 4. 6. 2007. Následně bylo z ekonomických důvodů zadavatelem zrušeno a bylo vypsáno nové zjednodušené podlimitní řízení na dodávku IP kamerového systému, které proběhlo dne 4. 10. 2007. V tomto řízení byla nejvýhodnější nabídka firmy ROSS Holding, s.r.o. ve výši 1 373 807,40 Kč. 

Nemocnice Jihlava požádala o převod finančních prostředků ve výši 2 mil. Kč z rozpočtu zřizovatele z rezervy kapitálových výdajů na nákup tohoto vybavení a zároveň o souhlas s využitím zbylé části dotace na pořízení záložního zdroje ÚPS v předpokládané hodnotě cca 800 000,- Kč. Zařízení je nezbytné pro zajištění provozu serverů včetně serveru pro obsluhu IP kamerového systému a ukládání záznamů z něj po dobu výpadku elektrické energie. Rozdíl mezi zůstatkem dotace a skutečnou pořizovací cenou by bylo uhrazeno ze zdrojů nemocnice. Zadávací dokumentace je připravena a již po technické a věcné stránce i odsouhlasena odborem informatiky..

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky a jeho obsah odpovídá věcnému záměru rozvoje zdravotnictví podle schváleného rozpočtu kraje na rok 2007.

Odbor informatiky se účastnil přípravy zakázky i jednání výběrové komise. Doplnění řešení kamerového systému o nákup UPS je rozumné a řeší problematiku záložního zdroje el. energie pro Nemocnici Jihlava. S navrhovaným řešením souhlasíme.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout investiční dotaci pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci, IČ 00090638 ve výši 2 000 tis. Kč za účelem nákupu IP kamerového systému včetně záložního zdroje ÚPS;

schvaluje

· v rámci výdajové časti rozpočtu kraje, kapitoly Zdravotnictví a § 3522 – Ostatní nemocnice  zvýšení položky 6351 - Investiční dotace zřízeným příspěvkovým organizacím (ÚZ 00054) o částku 2 000 tis. Kč s určením  pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci se současným snížením  položky 6901 – Rezervy kapitálových výdajů (ÚZ 00054) ve stejné výši  2 000 tis. Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Investiční dotace“ pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci o 2 000 tis. Kč na nákup IP kamerového systému včetně záložního zdroje ÚPS.
odpovědnost: ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ekonomický odbor

termín: 31. 12. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 0
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