RK-30-2007-58


Informace o vydání Výroční zprávy kraje Vysočina za rok 2006 

pro: jednání rady kraje č. 30/2007 dne 23. 10. 2007

zpracoval: Z. Čech
předkládá: J. Hulák

Popis problému:

Odbor sekretariátu hejtmana na základě jednání s vedením kraje zajistil výrobu a zpracování Výroční zprávy kraje Vysočina za rok 2006. Výroční zpráva je zpracována ve formě multimediálního CD, na kterém příjemci naleznou pdf a html verzi výroční zprávy v českém i anglickém jazyce. Multimediální forma výroční zprávy byla zvolena mj. z toho důvodu, že kraj Vysočina je krajem moderním a rychle se rozvíjejícím v oblasti informačních technologií. Výroční zpráva kraje Vysočina za rok 2006 tvoří mat. RK-30-2007-58, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro sestavení obsahu výroční zprávy a koordinaci činností byla vytvořena pracovní skupina ve složení J. Hulák, M. Březina, P. Martakidis, Z. Čech a L. Seidl. Obsah výroční zprávy a jednotlivé kapitoly výroční zprávy byly sestavovány a upravovány na základě konzultací s příslušnými odbory KrÚ a členy rady kraje. 

Původně předpokládaný rozsah výroční zprávy se při tvorbě obsahu, sběru podkladů a korekturách téměř zdvojnásobil, což znamenalo příslušné zvýšení původní předpokládané ceny za grafické zpracování a finalizaci výroční zprávy. Bylo proto v souladu s pravidly Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek rozhodnuto o přímém zadání zakázky dodavateli, který byl vybrán pro grafické zpracování výroční zprávy v původním rozsahu viz mat. RK-30-2007-58, př. 2.

Celková cena za sběr a tvorbu obsahu výroční zprávy, grafické zpracování a samotnou výrobu a finalizaci výroční zprávy činí cca 300 000 Kč. Počet kusů výroční zprávy je 1800. Výroční zpráva bude používána jako prezentační materiál kraje Vysočina a bude distribuována cílovým skupinám specifikovaným v mat. RK-30-2007-58, př. 3.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

bere na vědomí

· rozhodnutí o přímém zadání zakázky dle materiálu RK-30-2007-58, př. 2;

· Výroční zprávu kraje Vysočina za rok 2006 dle materiálu RK-30-2007-58, př. 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 23. 10. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 3








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSH
úkol – termín: 23. 10. 2007

