RK-31-2007-19

Hry III. zimní Olympiády pro děti a mládež ČR – informace o stavu příprav účasti kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 31/2007 dne 31. 10. 2007

zpracoval(a): V. Prokop, P. Panovec
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Český olympijský výbor (dále ČOV) připravil projekt Republikové olympiády pro děti a mládež České republiky. V rámci tohoto projektu proběhnuly již 3x letní hry (kraj Vysočina se zúčastnil všech) a 2x zimní hry (kraj Vysočina se zúčastnil až druhých her). 

Her II. zimní Olympiády dětí a mládeže ČR se za kraj Vysočina zúčastnilo celkem 67 účastníků, z toho 53 sportovců. Náklady na výpravu byly 700 000 Kč. 

Uspořádáním 3. her této olympiády byl na základě výběrového řízení pověřen Zlínský kraj. Tyto hry proběhnou v termínu 27. 1. - 1. 2. 2008 v Rožnově pod Radhoštěm. Rada kraje schválila dne 24. 7. 2007 usnesením č. 1045/23/2007/RK účast na této olympiádě a uložila odboru školství, mládeže a sportu zajistit organizaci účasti kraje Vysočina na této akci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje průběžnou zprávu o stavu příprav účasti kraje Vysočina na hrách III. zimní Olympiády dětí a mládeže. 

Na základě schválení účasti kraje Vysočina na hrách této olympiády a propozic, které rozeslal organizátor na jednotlivé kraje, se uskutečnila schůzka se zástupci střešních organizací jednotlivých sportů, které se mohou olympiády zúčastnit. Přítomní zástupci byly seznámeni s obsahem propozic a celkovou organizací výpravy. Jednotliví zástupci si určili kontaktní osobu (trenéra), která má na starosti nominaci a organizaci sportovců v daném sportu. S těmito zástupci probíhají pravidelné porady. 

Výprava na zimní olympiádu může čítat až 94 účastníků. Podrobnější informace o akci jsou v materiálu RK-31-2007-19, př. 1. Kraj Vysočina bude mít zastoupení v 8 z 9 sportovních disciplín a celkem je přihlášeno 74 účastníků, z toho 59 sportovců a 15 trenérů a vedoucích. Představitelé kraje Vysočina a Krajského úřadu kraje Vysočina se mohou zúčastnit olympiády jako VIP hosté.

Dle zkušeností z minulé olympiády je možné, že se konečný počet sportovců mírně změní a očekávané náklady spojené s účastí na olympiádě jsou následující:

· ubytování + stravování – 400 Kč/den * 5 dní * 75 osob = 150 000 Kč

· doprava – 45 000 Kč

· reprezentační oblečení (i pro zástupce kraje Vysočina) – 90 * 4 500 = 405 000 Kč

· náklady na propagaci kraje – 80 000 Kč

· odměny pro trenéry – 700 Kč/den * 5 dní * 15 trenérů = 52 500 Kč

· rezerva (náklady na přípravu sportovců před olympiádou) – 17 500 Kč

Předpokládané celkové náklady – 750 000 Kč. Tato částka bude zahrnuta v rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2008. 

V současné době probíhají přípravy na zajištění zimního vybavení pro účastníky. Návrhy vybavení budou předloženy radě kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
stav příprav na účast výpravy kraje Vysočina na Hrách III. zimní Olympiády dětí a mládeže ČR ve dnech 27. 1. – 1. 8. 2008 ve Zlínském kraji.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor sekretariátu hejtmana

termín: 28. 2. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 1
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