RK-31-2007-25

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – Praktická škola a Speciálně pedagogické centrum Žďár nad Sázavou a Junior – dům dětí a mládeže, středisko volného času, Chotěboř, Tyršova 793 

pro: jednání rady kraje č. 31/2007 dne 30. 10. 2007

zpracovala: H. Moravcová
předkládá: Z. Ludvík


Popis problému:

Z žádostí podaných odboru školství, mládeže a sportu Praktickou školou a Speciálně pedagogickým centrem Žďár nad Sázavou a Junior – dům dětí a mládeže, středisko volného času, Chotěboř, Tyršova 793 vyplývá potřeba těchto škol na navýšení příspěvku na provoz při současném odvodu z investičního fondu ve stejné výši. Tyto organizace mají dostatek prostředků v investičním fondu, který na financování níže popsaných potřeb nelze čerpat. Naopak prostředky v rezervním fondu jsou u obou organizací nedostatečné. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Praktická škola a Speciálně pedagogické centrum Žďár nad Sázavou navrhuje odvod z investičního fondu ve výši 18 tis. Kč a ve stejné výši příspěvek na provoz za účelem pokrytí odpisů hmotného investičního majetku, který byl nakoupen z prostředků na pořizování kompenzačních pomůcek pro integrované žáky.

Junior – dům dětí a mládeže, středisko volného času, Chotěboř, Tyršova 793 navrhuje odvod z investičního fondu ve výši 160 tis. Kč a ve stejné výši příspěvek na provoz za účelem nákupu drobného movitého majetku, tj. barevné laserové tiskárny a počítače, který se stal již nefunkčním, včetně obnovy počítačového vybavení v kanceláři. Dalším důvodem je nárůst energií v budově, kterou školské zařízení užívá na základě smlouvy o nájmu s vlastníkem budovy ZO OS KOVO a.s. Chotěboř. Nárůst je způsobený přechodem z plynového vytápění budovy na dálkové vytápění, což je již v současné době vlastníkem budovy realizováno. 

Radě kraje se navrhuje:

· uložit odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje Praktické škole a Speciálně pedagogickému centru Žďár nad Sázavou ve výši 18 tis. Kč a Junior – domu dětí mládeže, středisku volného času, Chotěboř, Tyršova 793 ve výši 160 tis. Kč a poskytnout neinvestiční dotaci organizacím ve stejné výši;

· schválit změnu závazných ukazatelů příspěvku na provoz Praktické škole a Speciálně pedagogickému centru Žďár nad Sázavou ve výši 18 tis. Kč a Junior – domu dětí a mládeže, středisku volného času, Chotěboř, Tyršova 793 ve výši 160 tis. Kč a odvodu z investičního fondu organizací ve stejné výši.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá

odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje Praktické škole a Speciálně pedagogickému centru Žďár nad Sázavou ve výši 18 tis. Kč a Junior – domu dětí a mládeže, středisku volného času, Chotěboř, Tyršova 793 ve výši 160 tis. Kč dle materiálu RK-31-200-25;

rozhoduje

poskytnout neinvestiční dotaci Praktické škole a Speciálně pedagogickému centru Žďár nad Sázavou, IČ 48895555 ve výši 18 tis. Kč za účelem pokrytí odpisů hmotného investičního majetku a Junior – domu dětí a mládeže, středisku volného času, Chotěboř, Tyršova 793, IČ 15060446 ve výši 160 tis. Kč za účelem nákupu drobného movitého majetku a úhrady nákladů spojených s nárůstem energií dle RK-31-2007-25;

schvaluje 

rozpočtové opatření spočívající ve:
· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje položka 2122 Odvody příspěvkových organizací o částku 178 tis. Kč;

· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3114 Speciální základní školy o částku 18 tis. Kč za účelem poskytnutí neinvestiční dotace Praktické škole a Speciálně pedagogickému centru Žďár nad Sázavou a § 3421 Využití volného času dětí a mládeže o částku 160 tis. Kč za účelem poskytnutí neinvestiční dotace Junior – dům dětí a mládeže, středisko volného času, Chotěboř, Tyršova 793 za účelem uhrazení výdajů dle RK-31-2007-25;

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz o částku 18 tis. Kč a odvodu z investičního fondu ve stejné výši u Praktické školy a Speciálně pedagogického centra Žďár nad Sázavou za účelem pokrytí odpisů hmotného investičního majetku a změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz o částku 160 tis. Kč a odvodu z investičního fondu ve stejné výši u Junior – dům dětí a mládeže, středisko volného času, Chotěboř, Tyršova 793 za účelem nákupu drobného movitého majetku a úhrady nákladů spojených s nárůstem energií dle materiálu RK-31-2007-25.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický, ředitelka Praktické školy a Speciálně pedagogického centra Žďár nad Sázavou a Junior – dům dětí a mládeže, středisko volného času, Chotěboř, Tyršova 793

termín: 15. prosinec 2007

počet stran: 2


počet příloh: 0
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