RK-32-2007-04

Výsledek hospodaření u zrušené Vyšší odborné školy Jihlava, Tolstého 16 za 1. pololetí 2007 a jeho další použití, změna závazných ukazatelů

pro: jednání rady kraje č. 32/2007 dne 13. 11. 2007

zpracoval(a): A. Vlachová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina rozhodlo usnesením č. 0136/02/2007/ZK dne 27. 3. 2007 o sloučení Vyšší odborné školy, Jihlava, Tolstého 16 (VOŠ Jihlava), příspěvkové organizace s Vyšší odbornou školou a Střední průmyslovou školou, Žďár nad Sázavou, Studentská 1, příspěvkovou organizací (VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou) dnem 1. 7. 2007. Sloučením došlo k zániku VOŠ Jihlava. Všechna práva a závazky zanikající organizace, včetně práv a závazků z pracovněprávních vztahů, s výjimkou správy movitého majetku, přešly dnem sloučení na nástupnickou organizaci VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou. 

U zanikající organizace  končí účetní období dnem předcházejícím dni sloučení (zákon č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, § 3 odst. 2). Z tohoto důvodu je třeba rozhodnout o schválení a následně o použití výsledku hospodaření, který zanikající organizace vykázala ve svém účetnictví (účet 963 – Výsledek hospodaření běžného účetního období) ke dni, kterým končí její účetní období. Zanikající organizace VOŠ Jihlava vykázala k datu předcházejícímu dni sloučení zlepšený výsledek hospodaření – zisk ve výši 626 576,90 Kč. 

Po zaniklé VOŠ Jihlava vznikají VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou dlouhodobé závazky po dobu min. 45 let úschovy personální a mzdové agendy a pedagogické dokumentace (vydávání druhopisů vysvědčení a absolutorií, potvrzování kopií personální a mzdové agendy).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se schválit výsledek hospodaření za 1. pololetí 2007 VOŠ Jihlava ve výši 626 576,90 Kč a příděl těchto prostředků do rezervního fondu VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou.

Dále se navrhuje schválit snížení závazného ukazatele příspěvku na provoz VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou o částku 409 tis. Kč. Takto uvolněné prostředky budou ponechány v kapitole Školství, mládeže a sportu na zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz  Střední školy automobilní Jihlava ve výši 150 tis. Kč, Gymnázia Třebíč ve výši 50 tis. Kč a Střední odborné školy technické Jihlava ve výši 209 tis. Kč na krytí zvýšených výdajů  dle přílohy 1 tohoto materiálu.

Stanoviska:

Ekonomický odbor po předchozím projednání s odborem školství, mládeže a sportu souhlasí se způsobem řešení kladného výsledku hospodaření u zrušené školy a jeho převodem na nástupnickou organizaci. K provedení vlastního rozpočtového opatření v rámci kapitoly Školství nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· u Vyšší odborné školy, Jihlava, Tolstého 16, IČ 60545411 výsledek hospodaření za 1. pololetí 2007 ve výši 626 576,90 Kč;

· příděl ve výši 626 576,90 Kč do rezervního fondu Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy, Žďár nad Sázavou, Studentská 1, IČ 48895598 jako nástupnické organizace  v souvislosti s vypořádáním zlepšeného výsledku hospodaření za 1. pololetí 2007 u zaniklé Vyšší odborné školy, Jihlava, Tolstého 16 s tím, že prostředky rezervního fondu budou použity v potřebné výši na dofinancování provozních výdajů nástupnické organizace;

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu a úpravu závazného ukazatele příspěvku na provoz u příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu RK‑32‑2007-04, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, ředitelé dotčených příspěvkových organizací

termín: do konce roku 2007
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