RK-34-2007-30

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - účelová dotace na realizaci Rozvojového programu ve vzdělávání „Další vzdělávání pedagogických pracovníků v souvislosti se zavedením nové maturitní zkoušky“

pro: jednání rady kraje č. 34/2007 dne 27. 11. 2007

zpracoval(a): Z. Nevrkla
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Rozhodnutím o poskytnutí neinvestiční dotace na rok 2007 č.j. 24 756/2007 - 25 schválilo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR (dále jen MŠMT ČR) dotaci na realizaci Rozvojového programu ve vzdělávání „Další vzdělávání pedagogických pracovníků v souvislosti se zavedením nové maturitní zkoušky“ ve výši 659 680 Kč. Jedná se o účelovou dotaci na rok 2007 pro právnické osoby vykonávající činnost střední školy s maturitním programem (dále jen školy), která je určena na akreditované akce dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků (dále jen akreditované akce DVPP) pořádaných krajskými vzdělávacími zařízeními, která jsou smluvními partnery Centra pro zjišťování výsledků ve vzdělávání ve společně připravených vzdělávacích programech k nové maturitní zkoušce. Provedeným šetřením byly zjištěny skutečně vynaložené náklady na akreditované akce DVPP v roce 2007, které u škol zřizovaných krajem činí 199 231 Kč a u soukromých škol jsou 25 632 Kč. Celkem školy zřizované krajem a soukromé školy dohromady vyčerpaly částku ve výši 224 863 Kč.    

Návrh řešení, zdůvodnění:

Finanční prostředky poskytnuté ze státního rozpočtu dle § 163 odst. 1 písm. a) školského zákona krajský úřad v přenesené působnosti s vědomím zastupitelstva kraje přiděluje právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení.

Radě kraje je navrhováno:

· schválit zvýšení příjmů a výdajů o účelovou dotaci MŠMT ČR na realizaci Rozvojového programu ve vzdělávání „Další vzdělávání pedagogických pracovníků v souvislosti se zavedením nové maturitní zkoušky“ ve výši 224 863 Kč určenou právnickým osobám vykonávající činnost střední školy s maturitním programem;

· schválit změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj  (příspěvkovým organizacím) o poskytnuté účelové prostředky na realizaci Rozvojového programu ve vzdělávání „Další vzdělávání pedagogických pracovníků v souvislosti se zavedením nové maturitní zkoušky“ v celkové výši 199 231 Kč dle přílohy 1 materiálu 
RK‑34‑2007-30;

· doporučit zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků na realizaci Rozvojového programu ve vzdělávání „Další vzdělávání pedagogických pracovníků v souvislosti se zavedením nové maturitní zkoušky“ právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj v celkové výši 199 231 Kč dle přílohy 1 a soukromým školám v celkové výši 25 632 Kč dle přílohy 2 materiálu RK‑34‑2007-30.

Zbývající nerozdělená dotace ve výši 434 817 Kč bude vrácena zpět na účet MŠMT ČR.

Stanoviska:

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu kraje Vysočina – ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z MŠMT a nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Školství, mládeže a sportu) rozpočtu kraje o účelovou dotaci MŠMT ČR na realizaci Rozvojového programu ve vzdělávání „Další vzdělávání pedagogických pracovníků v souvislosti se zavedením nové maturitní zkoušky“ v celkové výši 224 863 Kč určenou právnickým osobám vykonávajícím činnost střední školy s maturitním programem dle materiálu RK‑34‑2007‑30;

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz právnickým osobám vykonávajícím činnost střední školy s maturitním programem, které zřizuje kraj (příspěvkovým organizacím) o poskytnuté účelové prostředky na realizaci Rozvojového programu ve vzdělávání „Další vzdělávání pedagogických pracovníků v souvislosti se zavedením nové maturitní zkoušky“ o částku 199 231 Kč dle materiálu RK‑34‑2007‑30, př. 1;
doporučuje

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků na realizaci Rozvojového programu ve vzdělávání „Další vzdělávání pedagogických pracovníků v souvislosti se zavedením nové maturitní zkoušky“ právnickým osobám vykonávajícím činnost střední školy s maturitním programem, které zřizuje kraj v celkové výši 199 231 Kč dle materiálu RK‑34‑2007-30, př. 1 a soukromým školám v celkové výši 25 632 Kč dle materiálu 
RK-34-2007-30, př. 2.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: prosinec 2007
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