RK-34-2007-43

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje – poskytnutí dotace na pořádání Benefičního koncertu – Vysočina pro Krtečka

pro: jednání rady kraje č. 34/2007 dne 27. 11. 2007

zpracoval: Z. Čech
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Nadační fond dětské onkologie Krtek zastoupený ředitelkou Věrou Kadlecovou se obrátil na kraj Vysočina s žádostí o dotaci ve výši cca 35 000 Kč na uspořádání benefičního koncertu – Vysočina pro Krtečka. Tento benefiční koncert pořádá Nadační fond dětské onkologie Krtek ve spolupráci se společností 5,5 Human resources management Jihlava. Benefiční koncert je vyvrcholením projektu Krteččí kalendář, do kterého se zapojili žáci základních škol v kraji Vysočina, zasláním výtvarných prací (kreseb) pro vznik kalendáře. Příjmy z prodeje kalendáře budou určeny na podporu Nadačního fondu dětské onkologie Krtek. Cílem benefičního koncertu je především zviditelnění činnosti Nadačního fondu dětské onkologie na Vysočině a propagace zmíněného kalendáře. Benefiční koncert se uskuteční 29. 11. 2007 v Horáckém divadle Jihlava. Bližší informace o akci jsou obsahem mat. RK-34-2007-43, př. 1. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz materiálu RK-34-2007-43, př. 2). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byla Nadačnímu fondu dětské onkologie Krtek, Brněnská 12, Šlapanice u Brna, IČ: 25581228, poskytnuta dotace ve výši 5 000 Kč na krytí nákladů spojených s pořádáním benefičního koncertu – Vysočina pro Krtečka.

Smlouva o poskytnutí dotace bude uzavřena na základě usnesení č. 0012/02/2007/RK.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční podporu si sekretariát hejtmana vyžádal stanoviska Odboru sociálních věcí zdravotnictví a M. Vystrčila hejtmana kraje, viz materiál RK-34-2007-43, př. 2. 

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu řešení. Aktuální stav rezervy uvedené ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2007 v příloze Z2 Akce podporované krajem v roce 2007 (VIP akce) je 27 000 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci ve výši 5 000 Kč Nadačnímu fondu dětské onkologie Krtek, Brněnská 12, Šlapanice u Brna, IČ: 25581228 na krytí nákladů souvisejících s pořádáním benefičního koncertu – Vysočina pro Krtečka;
schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (příloha Z2 Akce podporované krajem v roce 2007) spočívající ve snížení rezervy, § 6409 Ostatní činnosti j.n. o částku 5 tis. Kč při současném zvýšení § 3399 Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích prostředků, položka 5229 Ostatní neinvestiční transfery neziskovým a podobným organizacím o stejnou částku 5 tis. Kč na krytí nákladů souvisejících s pořádáním benefičního koncertu – Vysočina pro Krtečka, dle materiálu RK-34-2007-43, př. 1 a materiálu RK-34-2007-43, př. 2.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 31. 12. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 2
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