RK-35-2007-10

Vložení nabytých pozemků do správy KSÚS Vysočiny, příspěvkové organizace 

pro: jednání rady kraje č. 35/2007 dne 4. 12. 2007 

zpracoval(a): M. Jaroš 
předkládá: P. Kolář 


Popis problému:

Jedná je o vložení pozemků zastavěných tělesy silnic II. a III. třídy získaných bezúplatným převodem od ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových nebo koupí od vlastníků do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. 

Vysočina se na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, ve znění pozdějších předpisů a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 stala vlastníkem silnic II. a III. třídy na území kraje Vysočina. Kraj převzal z vlastnictví České republiky silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami. 

Odbor majetkový (dále jen OM), na základě usnesení č. 1419/37/2004/RK ze dne 2. 11. 2004, požádal Českou republiku zastoupenou Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových (dále jen Úřad) o bezúplatný převod některých pozemků z vlastnictví České republiky do vlastnictví kraje Vysočina. 

O bezúplatném nabytí pozemků z vlastnictví České republiky a příslušnosti hospodařit s majetkem státu pro Úřad do vlastnictví kraje Vysočina rozhodlo Zastupitelstvo kraje Vysočina usneseními č. 0231/04/2007/ZK ze dne 26. 6. 2007 a č. 0105/02/2007/ZK ze dne 27. 3. 2007. 

Usnesením č. 0336/05/2007/ZK ze dne 18. 9. 2007 zastupitelstvo kraje dále rozhodlo nabýt pozemky zastavěné silnicemi II. a III. třídy v rozsahu dle materiálu ZK-05-2007-42, př. 1 do vlastnictví kraje Vysočina za kupní ceny dle platných oceňovacích předpisů. Uvedené pozemky se nacházejí v katastrálních územích, kde došlo k pozemkovým úpravám nebo katastrální úřad provedl digitalizaci souboru grafických informací (vytvořil digitální mapu ve formě DKM) a u nichž nebylo nutné před výkupem provést jejich geometrické zaměření. 

OM se díky spolupráci s jednotlivými provozy Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace podařilo většinu pozemků ve vlastnictví fyzických a právnických osob dle výše uvedeného usnesení vykoupit. Na tyto výkupy byla uplatněna k 16. 11. 2007 vůči Ministerstvu financí žádost o účast státního rozpočtu podle podprogramu 298 22A a to v celkové výši 4 987 768 Kč.

Další část pozemků vkládaných do správy jsou pozemky vykoupené pro řešení dopravních závad a majetkoprávního vypořádání v minulých letech.

Všechny pozemky výše popsané jsou uvedeny v materiálu č. RK-35-2007-10, př. 1. 

Celkem se vkládá do správy 172 108 m2 pozemků, z toho kraj získal 19 078 m2 bezúplatným převodem od ČR – ÚZSVM a 153 030 m2 vykoupil.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje pozemky dle materiálu RK-35-2007-10, př. 1 vložit do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. 

Návrh usnesení předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje formou schválení dodatků zřizovací listiny vložit předmětné pozemky do správy organizace. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje 

zastupitelstvu kraje formou schválení dodatků zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, vložit pozemky dle materiálu RK-35-2007-10, př. 1, do správy této příspěvkové organizace 
odpovědnost: odbor majetkový 

termín: 18. 12. 2007 

počet stran: 1


počet příloh: 1
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