RK-36-2007-63

Výpůjčky v Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci
pro: jednání rady kraje č. 36/2007 dne 11. 12. 2007

zpracoval: Š. Horká, J. Koten
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Dle těchto „Zásad“ požádala Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace (dále jen nemocnice) o souhlas zřizovatele k uzavření smlouvy o výpůjčce na majetek, který potřebuje k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než jeden rok:

· Výpůjčka 1 ks tiskárny HPLJP2014 (A4, USB), v hodnotě 7 793,- Kč od půjčitele, kterým je Profesní odborová unie zdravotnických pracovníků Čech, Moravy a Slezska, Krajské edukační centrum Nemocnice Třebíč, se sídlem organizace Purkyňovo náměstí č.p. 2, 674 01 Třebíč.

Účelem výpůjčky je zajištění kvalitnějšího tisku na oddělení LDN Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace.

Zapůjčená tiskárna nahrazuje starší přístroj. Výpůjčka není vázána na odběr spotřebního materiálu. Smlouva je předpokládána na dobu neurčitou.

· Výpůjčka ventilátoru Bear No. 9300-00 a zvlhčovače Fischer Paykel MR730 SN 2000-73AEU12128, ventilačního resterilizovatelného okruhu, teplotního a měřícího kabelu od půjčitele, kterým je Ústav pro péči o matku a dítě, příspěvková organizace, Podolské nábřeží 157, 147 00 Praha 4, IČ 000 23698.

Účelem výpůjčky je zkvalitnění péče na novorozeneckém oddělení JIP.

Výpůjčka není vázána na odběr spotřebního materiálu. Smlouva je předpokládána na dobu 20 let.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučujeme uzavření smlouvy o výpůjčce 

· 1 ks tiskárny s Profesní odborovou unií zdravotnických pracovníků Čech, Moravy a Slezska, Krajské edukační centrum Nemocnice Třebíč. Výpůjčka je ve prospěch nemocnice, není vázána na odběr spotřebního materiálu a není v rozporu se zákonem 137/2006 Sb. o zadávání veřejných zakázek (dále jen zákon).

· ventilátoru Bear No. 9300-00 a zvlhčovače Fischer Paykel MR730 SN 2000-73AEU12128, ventilačního resterilizovatelného okruhu, teplotního a měřícího kabelu s Ústavem pro péči o matku a dítě, příspěvkovou organizací. Výpůjčka je ve prospěch nemocnice, není vázána na odběr spotřebního materiálu a není v rozporu se zákonem.

Přehled všech v současné době platných výpůjček v Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci je uveden v materiálu RK-36-2007-63, př. 1.


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

o uzavření smlouvy o výpůjčce:

· 1 ks tiskárny HPLJP2014 mezi Profesní odborovou unií zdravotnických pracovníků Čech, Moravy a Slezska, Krajské edukační centrum Nemocnice Třebíč, se sídlem organizace Purkyňovo náměstí č.p. 2, 674 01 Třebíč, jako půjčitelem, a Nemocnicí Třebíč, příspěvkovou organizací, jako vypůjčitelem, na dobu neurčitou;
· ventilátoru Bear No. 9300-00 a zvlhčovače Fischer Paykel MR730 SN 2000-73AEU12128, ventilačního resterilizovatelného okruhu, teplotního a měřícího kabelu mezi Ústavem pro péči o matku a dítě, příspěvkovou organizací, Podolské nábřeží 157, 147 00 Praha 4, IČ 000 23698 a Nemocnicí Třebíč, příspěvkovou organizací, jako vypůjčitelem, na dobu 20 let.
odpovědnost: Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 12. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 1
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