RK-37-2007-03

Návrh na rozpočtové opatření na kapitole Regionální rozvoj - administrace grantových schémat 3.2 SROP a 3.3 OP RLZ"

pro: jednání rady kraje č. 37/2007 dne 27. 12. 2007

zpracoval(a): A. Zítková
předkládá: T. Čihák

Popis problému:

Materiál se týká rozpočtového opatření, které je navrhováno z důvodu nedostatku finančních prostředků na osobní náklady související se zaměstnanci zajišťujícími administraci grantových schémat Podpora sociální integrace v kraji Vysočina 2004-2006 a Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání (dále “grantová schémata”) na listopad a prosinec roku 2007.

Financování osobních nákladů dvou zaměstnanců kraje zařazených na Oddělení grantových programů odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina je zajišťováno prostřednictvím dvou zvláštních bankovních účtů určených k financování  administrace obou grantových schémat. Oba bankovní účty jsou dosud předfinancovávány z Fondu strategických rezerv z důvodu zdlouhavého procesu vydávání rozhodnutí týkajících se financování administrace grantových schémat.

Vzhledem k tomu, že rozhodnutí o financování projektů administrace grantových schémat, byla vydána až ve třetím čtvrtletí roku 2007 a některá z nich nebyla dosud podepsána oprávněnými osobami (z důvodu neúplnosti zaslaného rozhodnutí řídícím orgánem 
a z důvodu zdlouhavých administrativních procesů na straně řídícího orgánu), neproběhlo dosud proplacení dotací od poskytovatelů (Ministerstvo pro místní rozvoj a Ministerstvo práce a sociálních věcí) kraji Vysočina.

V současné době nejsou na zvláštním bankovním účtu grantového schématu prostředky 
k zabezpečení financování průběžné administrace grantového schématu, tedy prostředky 
k zabezpečení výplat zaměstnanců vyčleněných pro tuto činnost na měsíc listopad 
a prosinec roku 2007.

Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR navrhuje Radě kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Regionální rozvoj  o 75 000,- Kč a současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje o tutéž částku.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k provedení rozpočtového opatření dle návrhu usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Regionální rozvoj, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 25 000,- Kč a § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 50 000,- Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 75 000,- Kč určenou na pokrytí osobních nákladů zaměstnanců zapojených do administrace grantových schémat Podpora sociální integrace v kraji Vysočina 2004 – 2006 a Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání na měsíce listopad a prosinec roku 2007.
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