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Projekt ICHNOS Plus – návrh na účast Vysočiny v projektu
pro: jednání rady kraje č. 02/2009 dne 13. 1. 2009

zpracoval(a): V. Jáchim
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Usnesením zastupitelstva kraje 0417/05/2008/ZK byla schválena realizace mezinárodního projektu ICHNOS Plus krajem Vysočina. Součástí materiálu byla informace o tom, že mezipartnerská dohoda byla stále připravována leader partnerem (Ancitel Sardegna). Kraji byla její finální verze zaslána v prosinci 2008.

Vzhledem k tomu, že jde o mezinárodní smlouvu, její schválení přísluší zastupitelstvu kraje. Proto odbor informatiky zpracoval tento materiál, jehož výsledkem by mělo být schválení smlouvy jako posledního kroku nutného pro řádný průběh projektu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje radě kraje, aby doporučila zastupitelstvu kraje schválit mezipartnerskou dohodu projektu ICHNOS Plus dle přílohy č. 1. Příloha č. 2 je český překlad smlouvy. Podpisem smlouvy by pak měl být pověřen člen rady kraje zodpovědný za oblast informačních technologií, vzhledem k tomu, že je projekt administrován odborem informatiky KrÚ.

Stanoviska:

Oddělení právní a KŽÚ nemá připomínky k návrhu usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit mezipartnerskou dohodu projektu ICHNOS Plus dle materiálu RK-02-2009, př. 1 a pověřit podpisem smlouvy člena rady kraje zodpovědného za oblast informačních technologií.
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termín: leden 2009
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