RK-03-2009-10 

Koupě pozemku v k. ú. Svatoslav nad Jihlavou a obci Luka nad Jihlavou v rámci stavby „III/4045 most ev. č. 4045-1 přes Přísecký potok za obcí Puklice“ 
pro: jednání rady kraje č. 3/2009 dne 20. 1. 2009 

zpracoval(a): M. Jaroš 
předkládá: P. Kolář 

(příloha předložena na jednání RK) 

Popis problému:

Tento materiál projednává koupi pozemku zahrnutého do trvalého záboru předmětné stavby do vlastnictví kraje. 

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace (dále jen KSÚS) je investorem akce „III/4045 most ev. č. 4045-1 přes Přísecký potok za obcí Puklice“. Tato akce je v seznamu akcí KSÚS plánovaných k zahájení v roce 2009. 
K zajištění manipulačních ploch pro výše uvedenou stavbu je třeba s vlastníky dotčených pozemků uzavřít u trvalého záboru smlouvy zakládající právo investora provést stavbu na dotčené části pozemků. 
Usnesením č. 1706/37/2008/RK ze dne 16. 12. 2008 rada kraje rozhodla uzavřít smlouvy zakládající právo investora provést stavbu na akci „III/4045 most ev. č. 4045-1 přes Přísecký potok za obcí Puklice“ v rozsahu dle materiálu RK-37-2008-17, př. 2. 
Při jednání s Lesy ČR, s.p., lesní správou Telč, která má právo hospodařit s jedním s dotčených pozemků par. č. 121 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 29 m2 v k. ú. Svatoslav nad Jihlavou a obci Luka nad Jihlavou, si tato organizace dala jako podmínku pro uzavření smlouvy zakládající právo stavby okamžité zahájení převodu pozemku z jejich vlastnictví do vlastnictví kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje rozhodnout zahájit jednání s Lesy České republiky, s.p., se sídlem Přemyslova 1106/9, 501 68 Hradec Králové, zastoupené Lesní správou Telč o koupi pozemku par. č. 121 v k. ú. Svatoslav nad Jihlavou do vlastnictví kraje. 

Protože je v současnosti celý tento pozemek zastavěn silnicí III/4045 a i do budoucna takto zůstane, není potřeba jeho zaměření geometrickým plánem. 

Tento materiál předpokládá rozhodnout zahájit jednání s Lesy ČR, s.p. o koupi pozemku do vlastnictví kraje. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje 

zahájit jednání s Lesy České republiky, s.p., se sídlem Přemyslova 1106/9, 501 68 Hradec Králové o koupi pozemku par. č. 121 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 29 m2 v k. ú. Svatoslav nad Jihlavou a obci Luka nad Jihlavou do vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový 

termín: 30. 1. 2009 

počet stran: 1 


počet příloh: 1 
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