RK-03-2009-28

Změna Provozního řádu Protialkoholní záchytné stanice kraje Vysočina 
pro: jednání rady kraje č. 3/2009 dne 20. 1. 2009

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

S účinností od 1. 1. 2009 došlo ke změnám v zákoně č. 379/2005 Sb. o opatřeních k ochraně před škodami působenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami a o změně souvisejících zákonů (dále jen zákon), z tohoto důvodu je potřebné upravit Provozní řád Protialkoholní záchytné stanice kraje Vysočina (dále jen Provozní řád). 

Provozního řádu se dotýkají změny v § 16 odst. 3 zákona, které nově stanoví pravomoc strážníkovi obecní policie vyzvat osobu (za podmínek určených předchozími §§ zákona) ke splnění povinnosti  podrobit se orientačnímu vyšetření zjišťujícímu obsah alkoholu, případně vyšetření zjišťujícímu obsah jiné návykové látky než alkoholu. Policie ČR rovněž nově již nezabezpečuje dopravu osob do záchytné stanice v případě, že k orientačnímu vyšetření  vyzvala obecní policie. Tato povinnost je dle § 17 odst. 3 přenesena na osobu, která k vyšetření vyzvala.

Tyto změny legislativy umožňují, že zachycené osoby na Protialkoholní záchytnou stanici (dále jen PZS) může vozit nejen Policie ČR (jako doposud), ale již bez součinnosti s Policií ČR i obecní policie. Pracovníci PZS jsou pak povinni od těchto subjektů tyto zachycené osoby přebírat.

Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na výše uvedené legislativní změny navrhujeme Dodatkem č. 2 Provozního řádu Protialkoholní záchytné stanice kraje Vysočina upravit stávající provozní řád dle materiálu RK-03-2009-28, př. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává 

Dodatek č. 2 Provozního řádu Protialkoholní záchytné stanice kraje Vysočina dle materiálu RK-03-2009-28, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 20. 1. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 1
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