RK-05-2009-23

Žádost o poskytnutí dotace z programu Podpora koordinátorů romských poradců pro rok 2009
pro: jednání rady kraje č. 05/2009 dne 3. 2. 2009

zpracoval: J. Pokorný
předkládá: I. Šteklová


Popis problému:

V souladu se zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je v rámci přenesené působnosti na Krajském úřadu kraje Vysočina zřízena funkce koordinátora  pro romské záležitosti. Na výkon přenesené působnosti, tedy i na výkon funkce koordinátorů pro romské záležitosti, jsou poskytovány  ze státního rozpočtu dotace. Financování činnosti koordinátorů od roku 2008 spadá do kompetence Úřadu vlády České republiky. Kancelář Rady vlády pro záležitosti romské komunity vyhlásila ve spolupráci 
s  Úřadem vlády České republiky dotační program Podpora koordinátorů romských poradců na rok 2009, ze kterého budou  hrazeny výdaje spojené se zajištěním činnosti koordinátorů na krajských úřadech. 

Žadatelem o finanční podporu dle výzvy (příloha č. 1) a příjemcem podpory dle  Podmínek pro poskytování dotací na program Podpora koordinátorů romských poradců pro rok 2009 (příloha č. 2) může být pouze kraj. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana,  doporučuje Radě kraje Vysočina rozhodnout v souladu s ustanovením § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, o předložení žádosti o poskytnutí dotace z programu Podpora koordinátorů romských poradců na rok 2009 (příloha č. 3).

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

předložit Žádost o dotaci na programu Podpora koordinátorů romských poradců pro rok 2009 Úřadu vlády České republiky dle materiálu RK-05-2009-23, př. 3.

odpovědnost: OSH

termín: 31. 12. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 3
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