RK-05-2009-35

Prohlášení zadavatele pro zakázky s předpokládanou cenou do 200 000 Kč zadávané podle přílohy č. 7 Směrnice MŽP č. 7/2007 k Operačnímu programu Životní prostředí

pro: jednání rady kraje č. 5/2009 dne 3. 2. 2009

zpracoval: M. Brom
předkládá: J. Joneš

Popis problému:

V tomto materiálu se jedná o schválení čestných prohlášení, které jsou povinným dokladem k projektům, které kraj Vysočina předložil do Operačního programu životní prostředí.

Dne 30. ledna 2007 Rada kraje Vysočina usnesením č. 0162/05/2007/RK schválila záměr kraje Vysočina předložit projekty „Úspora energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina“ ke spolufinancování z Operačního programu Životní prostředí a pověřila OŽP, OM, OE a ORR Krajského úřadu kraje Vysočina přípravou žádostí. 

Zastupitelstvo kraje na svém 1. zasedání dne 13. února 2007 uložilo OŽP, OM a ORR připravit projekt „Úspora energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina“.

Dne 10. srpna 2007 vyhlásil OŽP veřejnou zakázku na „Zpracování žádosti kraje Vysočina o podporu projektu „Úspora energií v zařízeních zřizovaných krajem“ do Operačního programu životní prostředí 

Dne 21. srpna 2007 na základě zprávy a doporučení Komise pro posouzení a hodnocení nabídek veřejné zakázky kraje Vysočina na akci „Zpracování žádosti kraje Vysočina o podporu projektu „Úspora energií v zařízeních zřizovaných krajem“ do Operačního programu životní prostředí rozhodl vedoucí odboru životního prostředí J. Joneš, že nejvhodnější nabídkou na zpracování žádosti je nabídka uchazeče Energetická agentura Vysočina.

Dne 31. ledna 2008 předal OŽP šest zpracovaných žádostí na Státní fond životního prostředí ČR (SFŽP) Předmětem žádostí je řešení otvorů, zateplení pláště budov a instalace měřících a regulačních mechanismů na sedmi objektech v majetku kraje Vysočina a svěřených do správy organizací zřizovaných krajem Vysočina. Všech šest žádostí bylo v průběhu měsíce března akceptováno a postoupilo do soutěže o finanční podporu z OP ŽP dle výběrových kritérií. V soutěži uspělo pět projektů (šest objektů).

V průběhu posuzování žádostí na Státním fondu životního prostředí jeho pracovníci zjistili, že energetické audity je třeba aktualizovat. Odbor majetkový tedy na základě objednávky č. 619/2008 nechal vypracovat aktualizace energetických auditů u fy Milan Melichar (dle materiálu RK-05-2009-35, př. 1).

Příjemce podpory (zadavatel) je při zadávání zakázek na realizaci podporovaného opatření povinen průběžně vyplňovat v el. informačním systému BENE-FILL informace o veřejných zakázkách a zároveň vždy postupovat dle „Závazných pokynů pro žadatele a příjemce podpory v Operačním programu Životní prostředí“. Dle názoru Státního fondu životního prostředí je objednávka vypracování energetických auditů zakázkou malého rozsahu.

V rámci stanoveného postupu je zadavatel povinen předložit ke kontrole doklady o veřejných zakázkách před vydáním „Rozhodnutím o poskytnutí dotace“ tzn. i „Prohlášení zadavatele pro zakázky s předpokládanou cenou do 200 000 Kč zadávané podle přílohy č. 7 Směrnice MŽP č. 7/2007“ (dle materiálu RK-05-2009-35, př. 2 a RK-05-2009-35, př. 3).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí navrhuje Radě kraje prohlásit skutečnosti uvedené v  materiálu RK-05-2009-35, př. 2 a svěřit v souladu s § 59 odst. 4 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, hejtmanovi kraje rozhodování o prohlášení kraje dle materiálu RK-05-2009-35, př. 3 pro zbývající 4 projekty kraje Vysočina, které uspěly v soutěži o finanční podporu z Operačního programu Životní prostředí.
Dle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje  zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících 
do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.

Dle § 59 odst. 4 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje může svěřit hejtmanovi, popřípadě krajskému úřadu rozhodování podle odstavce 1 písm. l) a podle odstavce 2 písm. e). Dále může svěřit hejtmanovi rozhodování podle odstavce 3.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

prohlašuje

skutečnosti uvedené v materiálu RK-05-2009-35, př. 2 a

svěřuje 

v souladu s § 59 odst. 4 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, hejtmanovi kraje rozhodování o prohlášení kraje dle materiálu 
RK-05-2009-35, př. 3 pro zbývající 4 projekty kraje Vysočina, které uspěly v soutěži o finanční podporu z Operačního programu Životní prostředí.
odpovědnost: odbor životního prostředí

termín: 15. 2. 2009
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