RK-10-2009-23

Stanovení objemu prostředků na platy zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu, rozpočtové opatření
pro: jednání rady kraje č. 10/2009 dne 16. 3. 2009

zpracoval(a): I. Hanáková Kosourová
předkládá: E. Šarapatková

(příloha 1 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Usnesením č. 0175/05/2009/RK stanovila rada kraje k 2. březnu 2009 počet zaměstnanců na 416. 

Rada kraje stejným usnesením stanovila objem prostředků na platy zaměstnanců kraje zařazených do Krajského úřadu kraje Vysočina pro rok 2009 ve výši 161 166 tis. Kč. 
Unesením č. 0385/09/2009/RK rada kraje vzala na vědomí úpravu objemu prostředků na platy (a související odvody) zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu. Tato úprava objemů prostředků na platy a související odvody spočívá ve snížení meziročního nárůstu nákladů na platy a související odvody o 3% (z plánovaných 5% na 2%). Navrhované opatření podporuje bod 1.13. schválené Strategie kraje Vysočina pro období hospodářské krize. 

Hejtman kraje Vysočina MUDr. Jiří Běhounek stáhl z programu jednání Zastupitelstva kraje Vysočina č. 2/2009, které se konalo dne 10. 3. 2009 materiál ZK-02-2009-04, kterým doporučoval zastupitelstvu kraje schválit rozpočtové opatření s odůvodněním, že výdaje na platy a související odvody a na převod do sociálního fondu za navýšená místa budou kompenzovány shora zmíněnou úpravou objemu prostředků na platy (a související odvody) zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na výše popsané skutečnosti navrhuje odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu radě kraje stanovit objem prostředků na platy zaměstnanců kraje Vysočina zařazených do Krajského úřadu kraje Vysočina pro rok 2009 ve výši
156 561 tis. Kč. Tato částka odpovídá schválenému objemu prostředků na platy po zohlednění finančních nároků souvisejících s navýšením počtu zaměstnanců o 13 a po odečtení částky odpovídající snížení pětiprocentního nárůstu finančních prostředků na platy a odvody o 3%.

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu doporučuje radě kraje schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Krajský úřad, § 6172 Činnost regionální správy dle materiálu RK-10-2009-23, př. 2 (kompenzace výdajů na platy a související odvody pro nově schválená místa se snížením nárůstu na platy a odvody z 5% na 2%, přesunutí vzniklého přebytku do rezervy kapitoly Krajský úřad) a rozpočtové opatření spočívající ve snížení kapitoly Krajský úřad, § 6330 Převody vlastním fondům v rozpočtech územní úrovně o částku 20 tis. Kč (převod do Sociálního fondu) v souvislosti se snížením objemu prostředků na platy zaměstnanců kraje Vysočina.

Rozhodnutí, dle § 59 odst. 1 písm. b) zákona č.129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, kterým se stanoví objem prostředků na platy zaměstnanců, je vyhrazeno radě kraje.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovaným rozpočtovým opatřením. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

stanoví 

v souladu s usnesením § 59 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) ve znění pozdějších předpisů, objem prostředků na platy zaměstnanců kraje Vysočina zařazených do Krajského úřadu kraje Vysočina pro rok 2009 ve výši
156 561 tis. Kč a

schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Krajský úřad, § 6172 Činnost regionální správy dle materiálu RK-10-2009-23, př. 2,

· rozpočtové opatření spočívající ve snížení kapitoly Krajský úřad, § 6330 Převody vlastním fondům v rozpočtech územní úrovně o částku 20 tis. Kč (převod do Sociálního fondu) v souvislosti se snížením objemu prostředků na platy zaměstnanců kraje Vysočina.
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