RK-10-2009-41

Mimořádná odměna řediteli příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 10/2009 dne 16. 3. 2009

zpracoval: R. Hošek
předkládá: M. Březina

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

V souladu s § 134 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, může být ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina poskytnuta odměna za úspěšné splnění mimořádných nebo zvlášť významných úkolů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje stanovení mimořádné odměny řediteli příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina na úseku zdravotnictví dle materiálu
RK-10-2009-41, př. 1. Odměna je navržena za výsledky hospodaření organizace za rok 2008 a za plnění pracovních úkolů souvisejících s rozvojem ZZS a se zaváděním informačních a komunikačních technologií podporujících činnost ZZS.

Radě kraje se zároveň navrhuje vyslovit poděkování MUDr. Lukáši Kettnerovi (v souvislosti s ukončením jeho pracovního poměru na ZZS kraje Vysočina) za jeho práci věnovanou rozvoji této organizace.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vyslovuje

v souvislosti s ukončením pracovního poměru poděkování MUDr. Lukášovi Kettnerovi za práci v pozici ředitele Zdravotní záchranné služby kraje Vysočina;

stanoví

mimořádnou odměnu řediteli příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina na úseku zdravotnictví dle materiálu RK-10-2009-41, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví

termín: 31. 3. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 1
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