RK-10-2009-44

Připravená projektová žádost k projektu - SPINEUROPE - Science and technology Parks for Innovation in central EUROPE

pro: jednání rady kraje č. 10/2009 dne 16. 3. 2009

zpracoval(a): M. Černý, I. Fryšová

předkládá: M. Hyský, T. Čihák

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o schválení projektové žádosti k projektu SPINEUROPE - Science and technology Parks for Innovation in central EUROPE. 
Usnesením Rady kraje Vysočina č. 0297/08/2009/RK ze dne 24. 2. 2009 („rada kraje ukládá odboru regionálního rozvoje spolupracovat na přípravě projektové žádosti s partnery projektu „Science and technology Parks for Innovation in central EUROPE“) a usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina ze dne 10. 3. 2009 uvedeným v materiálu ZK-02-2009-44 (zastupitelstvo kraje schvaluje účast kraje Vysočina jako lead partnera v projektu SPINEUROPE - Science and technology Parks for Innovation in central EUROPE v rámci Operačního programu Nadnárodní spolupráce pro oblast Střední Evropa - INTERREG IVB, Priorita 1 - Facilitating innovation a prohlašuje skutečnosti uvedené v materiálu
ZK-02-2009-44, př. 1.) bylo uloženo Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) spolupracovat s projektovými partnery na přípravě projektové žádosti.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina navrhuje schválit projektovou žádost dle materiálu RK-10-2009-44, př.1.

Dle ustanovení § 59 odst. 2 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje rada kraje o nabytí a převodu movitých věcí na kraj včetně peněz. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje

projektovou žádost k projektu SPINEUROPE - Science and technology Parks for Innovation in central EUROPE dle materiálu RK-10-2009-44, př.1 do Operačního programu Interreg IVB;

ukládá

odboru regionálního rozvoje zajistit dopracování a předložení projektové žádosti dle materiálu RK-10-2009-44, př. 1.

odpovědnost: ORR

termín: 31. 12. 2009

počet stran: 1
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