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Dotace na konání 23. ročníku Pečenkových epidemiologických dnů – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zdravotnictví

pro jednání rady kraje č. 11/2009 dne 24. 3. 2009

zpracoval: D. Buřičová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

Ředitel Krajské hygienické stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě MUDr. Jan Říha se obrátil na hejtmana kraje s žádostí o záštitu nad 23. ročníkem Pečenkových epidemiologických dnů, které se budou konat ve dnech 22. – 24. září v Jihlavě. Zároveň požádal o dotaci ve výši 40 000,- Kč na podporu této akce.

Toto důležité celorepublikové setkání odborníků v oblasti epidemiologie a mikrobiologie pořádá Společnost pro epidemiologii a mikrobiologii (SEM), která je odbornou společností České lékařské společnosti Jana Evangelisty Purkyně. Pro letošní rok byla o organizaci této konference požádána Krajská hygienická stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje vyhovět žádosti Krajské hygienické stanice kraje Vysočina o dotaci ve výši 40 tis. Kč. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 18. 3. 2009 je 19 827 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

poskytnout neinvestiční dotaci ve výši 40 tis. Kč pro Krajskou hygienickou stanici kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě, IČ 71009311 na podporu konání 23. ročníku Pečenkových epidemiologických dnů;

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zdravotnictví,  § 3531 Hygienická služba a ochrana veřejného zdraví o částku 40 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 40 tis. Kč.

odpovědnost: odbor zdravotnictví

termín: 30. 9. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 0
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