RK-11-2009-38

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zdravotnictví pro rok 2009
pro: jednání rady kraje č. 11/2009 dne 24. 3. 2009

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

Materiál navazuje na sérii technickoorganizačních opatření k zajištění daňové optimalizace v souvislosti s dopadem novely zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, účinné od 1. 1. 2009, na základě které se kraj Vysočina stane v roce 2009 plátcem daně z přidané hodnoty (dále jen DPH). 

Jedním z dalších opatření je ocenění dlouhodobého hmotného movitého majetku se zůstatkovou cenou, který nemocnice nyní užívají na zabezpečení hlavní činnosti na základě nájemních smluv. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že při případném přechodu majetkových práv k tomuto movitému majetku je nutné nejdříve majetek znalecky ocenit, radě kraje se navrhuje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zdravotnictví, § 3599 – Ostatní činnosti ve zdravotnictví o částku 70 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku. 

Stanoviska:

Stanovisko pracovní skupiny pro DPH bylo zapracována do materiálu.

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 18. 3. 2009 je 19 827 tis. Kč. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zdravotnictví, § 3599 – Ostatní činnosti ve zdravotnictví o částku 70 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 70 tis. Kč s určením na úhradu výdajů za ocenění majetku.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický

termín: 30. 06. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 0
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