RK-12-2009-22

Závěrečná monitorovací zpráva o realizaci sub–projektu v rámci Finančního mechanismu EHP/Norska - programu Kulturní dědictví Vysočiny

pro: jednání rady kraje č. 12/2009 dne 31. 3. 2009

zpracoval(a): E. Herzánová, O. Čermáková
předkládá: K. Lisá
počet stran: 1

počet příloh: 1

 (příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Materiál se zabývá schválením Závěrečné monitorovací zprávy o realizaci sub-projektu a poskytnutím finanční dotace v rámci Finančního mechanismu EHP/Norska.

Usnesením zastupitelstva č. 0497/07/2007/ZK ze dne 18. 12. 2007 bylo rozhodnuto o poskytnutí dotace pro šest sub-projektů v rámci Finančního mechanismu EHP/Norska - programu Kulturní dědictví Vysočiny.

Na základě výše uvedeného usnesení byly následně uzavřeny smlouvy o poskytnutí dotace s jednotlivými příjemci (dále jen „smlouvy“). 

Z části IV., bodu 11 písm. b) smluv vyplývá příjemcům dotace povinnost předložit do 30 dnů po ukončení realizace sub-projektu Závěrečnou monitorovací zprávu o realizaci sub-projektu (dále jen „závěrečná zpráva“), a to Sekretariátu programu – Regionální rozvojové agentuře Vysočina, z. s. p. o. (dále jen „Sekretariát“).

Dle schváleného Manuálu pro implementaci programu „Kulturní dědictví Vysočiny“, části IV., bod 7, předá Sekretariát závěrečnou zprávu, po ukončení její kontroly, k autorizaci Zprostředkovateli programu (kraj Vysočina).

Odbor kultury a památkové péče obdržel Sekretariátem schválenou závěrečnou zprávu sub-projektu CZ 0012/10 „Obnova objektu radnice v Telči – I. etapa“ (materiál RK-12-2009-22, př. 1). S ohledem na výše uvedené se závěrečná zpráva předkládá radě kraje ke schválení.

Na základě schválení této závěrečné zprávy sub-projektu CZ 0012/10 (RK-12-2009-22, př. 1), jejíž součástí je Žádost o závěrečnou platbu č. 1 (příloha č. 1 závěrečné zprávy), Radou kraje Vysočina, bude v souladu s částí V., bodu 2 příslušné smlouvy poskytnuta příjemci dotace – Městu Telči závěrečná platba ve výši 1 879 927,20 Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit Sekretariátem zkontrolovanou a schválenou závěrečnou zprávu dle materiálu RK-12-2009-22, př. 1.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

předloženou Závěrečnou monitorovací zprávu o realizaci sub-projektu dle materiálu
RK-12-2009-22, př. 1.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ekonomický odbor

termín: 31. 3. 2009







PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OKPP, EO
úkol – termín: 31.3.2009

