RK-12-2009-29

Potvrzení zástupců kraje ve Výboru ČR pro nadnárodní a meziregionální spolupráci a ESPON 2013

pro: jednání rady kraje č. 12/2009 dne 31. 3. 2009

zpracoval(a): P. Holý
předkládá: T. Čihák

Popis problému:

Jedná se o potvrzení nominovaných zástupců kraje Vysočina do Výboru České republiky pro nadnárodní a meziregionální spolupráci a ESPON 2013.

Dne 12. března 2009 obdržel hejtman kraje Vysočina žádost ministra pro místní rozvoj o potvrzení členství doc. RNDr. Ivety Fryšové, Ph.D. z Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina a jejího náhradníka Ing. Václava Jáchima z Odboru informatiky Krajského úřadu kraje Vysočina ve Výboru České republiky pro nadnárodní a meziregionální spolupráci a ESPON 2013 z důvodu personálních změn v krajských volbách viz materiál RK-12-2009-29, př.1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje o jejich nominaci rozhodla již v loňském roce svým usnesením 926/22/2008/RK (Rada kraje nominuje doc. RNDr. Ivetu Fryšovou, Ph.D., Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina jako zástupce kraje do Výboru České republiky pro nadnárodní a meziregionální spolupráci a ESPON 2013; Ing. Václava Jáchima, Obor informatiky Krajského úřadu kraje Vysočina jako náhradníka zástupce kraje do Výboru České republiky pro nadnárodní a meziregionální spolupráci a ESPON 2013).
Odbor regionálního rozvoje navrhuje jejich členství potvrdit. Formálně bude potvrzení doloženo tabulkou s kontaktními údaji na nominované zástupce kraje viz materiál
RK-12-2009-29,př. 2.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 

nominaci doc. RNDr. Ivety Fryšové, Ph.D. jako zástupce kraje Vysočina do Výboru České republiky pro nadnárodní a meziregionální spolupráci a ESPON 2013 a Ing. Václava Jáchima jako náhradníka zástupce kraje Vysočina do Výboru České republiky pro nadnárodní a meziregionální spolupráci a ESPON 2013 dle materiálu RK-12-2009-29, př. 2.

odpovědnost: ORR, OI

termín: 3. 4. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: ORR, OI
úkol – termín: 3.4.2009

