RK-13-2009-11

Vyhlášení veřejné sbírky
pro: jednání rady kraje č. 13/2009 dne 14. 4. 2009

zpracovala: J. Svatošová

předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Dne 27. 5. 2009 bude probíhat v prostorách sídla kraje tradiční Den otevřených dveří sídla kraje Vysočina s doprovodným programem zaměřeným na třídění odpadu a na nakládání s druhotnými surovinami. Jako vhodné a tradiční doplnění této akce má být také její charitativní zaměření. V průběhu celého dne bude k dispozici pokladnička, do které budou moci návštěvníci akce přispět konkrétnímu zařízení na konkrétní účel. Do pokladničky budou rovněž moci přispět radní a zastupitelé kraje, popřípadě další zájemci, kteří se zúčastní hry v kostky. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle zákona č. 117/2001 Sb., o veřejných sbírkách, je třeba k oznámení o vyhlášení veřejné sbírky připojit usnesení příslušného orgánu o souhlasu s konáním sbírky. Příslušným orgánem je v tomto případě rada kraje.

Kromě samotného souhlasu s vyhlášením veřejné sbírky je třeba současně vybrat konkrétní zařízení, v jehož prospěch bude sbírka organizována. Na základě kritérií a po dohodě s kompetentními odbory krajského úřadu doporučujeme radě kraje schválit jako příjemce sbírky Středisko ekologické výchovy MRAVENEC oficiálně zapsaném jako 17/01 ZO ČSOP - SEV Mravenec. Výtěžek sbírky bude použit na pořízení stanu nutného k pořádání veřejných i klubových akcí v době nepřízně počasí a pro pořádání pobytů na letních táborech, dále pořízení tábornických potřeb. Charakteristika zařízení je obsahem přílohy RK-13-2009-11, př. 1.

Zařízení bylo vybráno dle následujících kritérií:

· organizace funguje na území kraje a pracuje pro občany kraje v oblasti sociální nebo ekologické výchovy

· podstatná část činnosti organizace je zajišťována na dobrovolnické či jiné bázi

· většina zdrojů financování pochází z darů, členských příspěvků

· nejedná se o příspěvkovou organizaci kraje

· podporu zařízení doporučil příslušný rezortní odbor krajského úřadu (odbor sociálních věcí, odbor regionálního rozvoje nebo životního prostředí, popřípadě pracovník pro oblast neziskového sektoru).

Stanoviska:

ORR: Odbor regionálního rozvoje nemá k materiálu připomínky a souhlasí s navrženým usnesením.
OŽP:.Odbor životního prostředí má velmi dobré zkušenosti s činností 17/01 ZO ČSOP - SEV Mravenec a to jak při environmentální osvětě (EVVO), tak při konkrétních akcích v ochraně přírody. Rozvoj střediska (posílení vybavení ap.) považuje OŽP za žádoucí. OŽP proto s navrhovaným řešením souhlasí a doporučuje přijmout navrhované usnesení. 
Návrh usnesení:
Rada kraje

souhlasí

s vyhlášením veřejné sbírky dne 27. 5. 2009 ve prospěch 17/01 ZO ČSOP - SEV Mravenec, IČ: 65983611.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 1. 7. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 1











PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSH
úkol – termín: 1.7.2009

