RK-13-2009-47

Projektový záměr na úspory energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 13/2009 dne 14. 4. 2008

zpracoval: M. Brom
předkládá: M. Černý

Popis problému:

V tomto materiálu se jedná o přípravu projektů do Operačního programu Životní prostředí „Úspora energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina II.“
Operační program Životní prostředí obsahuje mimo jiné oblast podpory 3. 2 Realizace úspor energie a využití odpadního tepla. Mezi vhodné/ podporovatelné aktivity náleží:

· zateplovací systémy budov;

· zrušení tepelných mostů;

· řešení výplní otvorů;

· měření a regulace;

· instalace zařízení na využívání odpadního tepla k výrobě tepelné či elektrické energie.

Na základě energetického auditu dokončeného v roce 2006 zpracoval Odbor majetkový Krajského úřadu kraje Vysočina, Odbor zdravotnictví Krajského úřadu kraje Vysočina a Odbor školství, mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina seznam objektů ve vlastnictví kraje a jím zřizovaných organizací (dle materiálu RK-13-2009-47, př. 1) vhodných pro realizaci úspor energie. Projekty budou řešit zateplení obálky budov, výměnu výplní otvorů a instalaci systémů měření a regulace.

Ačkoliv oficiální harmonogram výzev nehovoří pro rok 2009 o příjmu žádostí pro zateplování škol a nemocnic, podle neoficiálních informací bude relevantní výzva vypsána na podzim roku 2009. Aby tedy bylo možné včas zpracovat žádost a v maximální míře úsporně a urychleně koordinovat všechny činnosti, je nutné zadat ve výběrovém řízení zpracování „celého balíku“ žádostí do OPŽP a vypracování stavebně technické dokumentace pro realizaci akce jednomu vítěznému externímu subjektu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedeného popisu navrhujeme, po projednání tohoto materiálu RK, bezodkladně zahájit výběrové řízení na zpracování „celého balíku“ žádostí do OPŽP včetně všech nezbytných podkladů a dokladů - tj. zejména zpracování či aktualizace energetických auditů, energetických štítků a stavebně technické dokumentace pro realizaci akce (dle harmonogramu obsaženém v materiálu RK-13-2009-47, př. 2).
Protože v rámci rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2009 nejsou schváleny finanční prostředky pro projekty „Úspora energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina II.“, navrhujeme uvolnit finanční prostředky k tomuto účelu ve výši 10 mil. Kč pro projektovou přípravu.

Pro zajištění vstupních podmínek a úspěšnou přípravu těchto projektů bude ustaven pracovní tým, který se bude řídit harmonogramem navrženým v materiálu RK-13-2009-47, př. 2. Na koordinaci přípravy projektů se budou spolupodílet Odbor životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina a Odbor majetkový Krajského úřadu kraje Vysočina. Veškeré práce budou tedy uzpůsobeny faktu, že zpracované a kompletní žádosti se budou předkládat Státnímu fondu životního prostředí v nejbližším možném termínu (pokud možno v měsících říjen až listopad roku 2009).

Rozdělení činností v rámci přípravy projektu:

OŽP–zajištění zpracování žádosti do OPŽP, koordinace a řízení činností vůči Státnímu fondu živ. prostředí. OŽP dále ve spolupráci s Odborem ekonomickým Krajského úřadu kraje Vysočina zajistí závěrečné finanční vyhodnocení projektu.

OM–zajištění podkladů v záležitostech majetkoprávních, zajištění zadání zakázky a vypracování stavebně technické dokumentace, zajištění zadání a řízení fyzické realizace akcí a dozoru nad plněním zakázek.
Stanoviska:

Odbor majetkový: souhlasí s návrhem usnesení. OM doporučuje zadat komplexně zpracování žádostí do OPŽP tzv. „na klíč“, tedy se všemi potřebnými podklady, doklady a součástmi jednomu zpracovateli. Tento způsob maximálně eliminuje vznik nesouladů mezi jednotlivými částmi žádostí.

Odbor regionálního rozvoje: konstatuje, že projektový záměr na úspory energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina je v souladu s Územní energetickou koncepcí kraje Vysočina (Prioritní oblast 2 – „Snižování měrné spotřeby energie“) a Programem rozvoje kraje Vysočina (cíl 4: „Zavádění principů udržitelného rozvoje kraje“, dílčí cíl 4.3: „Úspory energie a rozvoj obnovitelných a alternativních zdrojů energie“, opatření 4.3.1: „Úspory energie“).

Odbor ekonomický:  uvedený projektový záměr není zahrnut v rozpočtovém výhledu na roky 2009 – 2011, v případě schválení převodu finančních prostředků zastupitelstvem kraje bude probíhat financování projektu prostřednictvím zvláštního účtu Realizace úspor energie, na který budou podle potřeby převáděny finanční prostředky z FSR. 

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.

Odbor školství, mládeže a sportu:  nemá k předloženému materiálu připomínky.

Odbor zdravotnictví: nemá k předloženému materiálu připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o zabezpečení přípravy projektů kraje Vysočina v oblasti úspor energie v příspěvkových organizacích zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu RK-13-2009-47, př. 1 a materiálu RK-13-2009-47, př. 2 v rámci Operačního programu Životní prostředí;

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv ve výši max. 10 mil. Kč na zvláštní účet kraje Realizace úspor energie;

ukládá

Odboru životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina a Odboru majetkovému Krajského úřadu kraje Vysočina připravit projekty uvedené v materiálu RK-13-2009-47, př. 1 k předložení do Operačního programu Životní prostředí.

odpovědnost: odbor životního prostředí, odbor majetkový

termín: 31. 12. 2009
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