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Změna názvu akce uvedené v rozpočtu kraje na kapitole Nemovitý majetek v příloze M1
pro: jednání rady kraje č. 18/2009 dne 26. 5. 2009

zpracoval: S. Fejt
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Jedná se o změnu názvu stavební akce v souvislosti se změnou charakteru akce z neinvestiční charakteru na investiční.

V rozpočtu kraje v příloze M1 Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství je zařazena akce ,,Gymnázium Velké Meziříčí - Regulace topného systému“. V letošním roce se předpokládá zpracování projektové dokumentace s následnou realizací v roce 2010. Odbor majetkový nechal prověřit stav celé topné soustavy. Z následné analýzy vzešel požadavek kompletní rekonstrukce ústředního vytápění spočívající ve výměně zastaralých plynových kotlů, jejich nahrazení kondenzační technologií, výměnou otopných těles a vyvážení celé soustavy ÚT.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje změnit název stavební akce ,,Gymnázium Velké Meziříčí - Regulace topného systému“ na ,,Gymnázium Velké Meziříčí - Rekonstrukce kotelny a vyvážení ÚT“ a tím související změnu rozpočtu akce z neinvestičních výdajů na výdaje investiční.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

změnit název stavební akce uvedené v rozpočtu kraje na kapitole Nemovitý majetek v příloze M1 Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství z ,,Gymnázium Velké Meziříčí - Regulace topného systému“ na nový název ,,Gymnázium Velké Meziříčí - Rekonstrukce kotelny a vyvážení ÚT“.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: 26. 5. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 0
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