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Název projektu:

Rozvoj lidského potenciálu v aplikovaném zemědělském výzkumu

Stručný obsah projektu:

Další odborné vzdělávání pracovníků v aplikovaném zemědělském výzkumu a podpora intersektorální mobility, systematické vzdělávání vedoucích pracovníků v oblasti výzkumu a vývoje v oblasti řízení výzkumu, vzdělávání výzkumných a vývojových pracovníků v oblasti komunikačních a prezentačních dovedností, zpracování projektů. Systematická práce se zájemci o oblast výzkumu a vývoje z řad žáků a studentů středních a vyšších odborných zemědělských škol formou mimoškolní činnosti. Práce se studenty zemědělských univerzit s cílem podpořit jejich další studium a orientaci na zemědělský výzkum. Podpora rozvoje jazykových znalostí, především specializované a konverzační angličtiny, pro šíření poznatků z vědy a výzkumu a jako předpoklad zapojení se do mezinárodních sítí spolupráce s jinými odbornými výzkumnými institucemi a mezinárodních projektů. 

PARTNER PROJEKTU

Popis zapojení partnera – SŠ

Partneři se společně podílejí na zpracování projektové žádosti, které předcházelo vyhotovení a vyhodnocení dotazníků, zaměřených na předmět a cíl spolupráce při realizaci projektu. Zapojení partnera do klíčové aktivity, zaměřené na cílovou skupinu zájemců o výzkumnou práci z řad žáků a studentů SOŠ a VOŠ spočívá ve vyhledávání a oslovení cílové skupiny, ve výběru témat a akcí vhodných pro cílovou skupinu, v zajišťování pedagogického dozoru při akcích pořádaných žadatelem a v zajištění vhodných prostor pro práci kroužku. Partneři v průběhu projektu spolupracují na jeho koordinaci.

Popis cílové skupiny

S2: Zájemci o vědecko-výzkumnou práci z řad žáků a studentů zemědělských SOŠ a VOŠ.

Velikost cílové skupiny v rámci ČR je odhadována zhruba na 200 osob. Výsledkem dotazníkového šetření provedeného u zemědělských SOŠ a VOŠ zvolených dle jejich příbuzného zaměření, únosné vzdálenosti a kapacitních možností žadatele je počet 45 zájemců o vědecko-výzkumnou práci z řad žáků a studentů 9 partnerských zemědělských SOŠ a VOŠ, zapojených do projektu.

Zvolená cílová skupina žáků a studentů s aktivním zájmem o vědecko-výzkumnou práci potřebuje získat kromě teoretických znalostí poskytovaných školou poznatky o práci výzkumných pracovníků, zkušenosti s formulací a řešením výzkumných problémů a informace o možných směrech vlastní vědecko-výzkumné specializace. Náš projekt řeší naznačené potřeby cílové skupiny.

Zapojení a motivace cílové skupiny

S2: V rámci projektu budou organizovány pro cílovou skupinu zájemců o vědecko-výzkumnou práci z řad žáků a studentů zemědělských SOŠ a VOŠ vědecko-výzkumné kroužky, jejichž náplní bude podpora studentské vědecké a odborné činnosti, konzultace studentských vědeckých projektů a přenos aktuálních poznatků vědy a výzkumu. Cyklus kroužků bude realizován na půdě partnerských SOŠ a VOŠ, pod vedením vědeckých a výzkumných pracovníků žadatele. Je uvažováno 8 setkání v průběhu školního roku u každého partnera.

V rámci činnosti zájmového kroužku se dále cílová skupina aktivní formou zúčastní souboru 4 akcí pořádaných každoročně v průběhu řešení projektu:

· seminář (jednodenní) v sídle žadatele určený výhradně pro tuto cílovou skupinu, žáci a studenti získají aktuální poznatky z vědních oborů všeobecného zemědělství, živočišné výroby, rostlinné výroby, ekologie zemědělství, potravinářství…

· workshop (jednodenní) pořádaný u vybrané výzkumné instituce v ČR, zaměřený na téma dle aktuální potřeby, např. ekologické zemědělství, šlechtění a chov hospodářských zvířat, genetika a reprodukční biologie ryb, etologie hospodářských zvířat, potravinářská mikrobiologie, výzkum zaměřený na včelařství… Žáci a studenti zde budou prezentovat a konzultovat své výzkumné projekty s výzkumnými pracovníky daného oboru, od nichž rovněž získají aktuální vědecko-výzkumné informace. Součástí workshopu bude seznámení se s činností výzkumné instituce.

· návštěva zahraniční výzkumné instituce ( Školicí a výzkumné centrum pro zemědělství v Raumberg-Gumpensteinu (Rakousko), které představuje pro české prostředí neobvyklé spojení výzkumného ústavu se střední a vyšší odbornou školou. Cílová skupina zde získá poznatky o přípravě budoucích vědců a odborníků pro práci v zemědělském výzkumu, a zároveň se zúčastní odborného semináře, např. Viehwirtschafttagung, Biotagung.

· zahraniční exkurze s cílem získání přehledu o nových výzkumných poznatcích v oblasti zemědělství, nových technologiích a úspěšně realizovaných projektech, např. výstava v Hannoveru EuroTier, patřící celosvětově k největším odborným výstavám z oblasti chovu hospodářských zvířat; mezinárodní výstava Grüne Woche (Berlín), mezinárodní podzimní veletrh s tématiky zaměřenými zemědělskými výstavami euro-agrar, euro-saat (Ried), mezinárodní veletrhy zemědělských strojů technologií SIMA 2010 (Paříž). 

Další z činností vědecko-výzkumných kroužků bude čtrnáctidenní pobyt 8 žáků či studentů každý rok řešení projektu na výzkumných pracovištích žadatele. Cílová skupina se pod vedením vědeckých a výzkumných pracovníků seznámí s přípravou a průběhem řešení výzkumných projektů v praxi, s laboratorními přístroji a metodami, chemickými rozbory v zemědělství, výzkumnou činností na specializovaných odděleních výzkumu v chovu skotu (oddělení plemenářské práce, reprodukce hospodářských zvířat, mléka, mikrobiologie, laboratoří, produkce krmiv, výživy zvířat a agroekologie, fyziologie výživy zvířat).

Cílová skupina bude motivována k zapojení do projektu jeho různorodou a atraktivní náplní, možností seznámit se s vědecko-výzkumnou praxí u nás i v dalších zemích EU, možností vyjasnit si vlastní budoucí vědecko-výzkumnou specializaci, seznámit se s významnými osobnostmi aplikovaného zemědělského výzkumu. Cílová skupina je o projektu informována prostřednictvím provedeného dotazníkového šetření a s pomocí partnerů – škol, kteří se rovněž budou podílet na její motivaci k úspěšnému dokončení účasti na projektu. 
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