RK-21-2009-41

Úprava regionálních kritérií NUTS 2 Jihovýchod pro výběr projektů k podpoře v rámci Programu rozvoje venkova ČR na období 2007 - 2013 

pro: jednání rady kraje č. 21/2009 dne 23. 6. 2009

zpracoval: L. Hrůza
předkládá: T. Čihák

Popis problému:

Jedná se o úpravu regionálních kritérií pro hodnocení projektů v rámci Programu rozvoje venkova ČR 2007-2013 (dále jen „PRV“) osa III.2:

· III.2.1 – Obnova a rozvoj vesnic, občanské vybavení a služby (Podopatření III.2.1.1 Obnova a rozvoj vesnic);
· III.2.1 – Obnova a rozvoj vesnic, občanské vybavení a služby (Podopatření III.2.1.2 – Občanské vybavení a služby);
· III.2.2 – Ochrana a rozvoj kulturního dědictví venkova

Proces stanovení hodnotících kritérií za jednotlivé regiony soudržnosti je koordinován Ing. Klárou Dostálovou, ředitelkou Centra evropského projektování, příspěvkové organizace Královéhradeckého kraje. Dne 16. 6. 2009 obdržel Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) od Ing. Kláry Dostálové podkladový materiál k výše zmíněným opatřením ve znění dohodnutém v rámci jednání příslušné pracovní skupiny Monitorovacího výboru PRV ze dne 15. 6. 2009 s žádostí o doplnění návrhu bodového hodnocení. Navrhované bodové hodnocení bylo zároveň projednáno s odpovědnými pracovníky Jihomoravského kraje.

Kritéria pro první výzvu byla projednána Radou kraje Vysočina dne 10. 7. 2007 a schválena usnesením č. 0970/22/2007/RK. Jejich znění pro druhou výzvu bylo pak projednáno RK dne 8. 7. 2008  a schváleno usnesením č. 0931/22/2008/RK.
Příjemcem podpory v dotčených opatřeních předmětného programu jsou obce do 500 obyvatel, podporovány jsou projekty z oblasti dopravní infrastruktury, vodního hospodářství, občanského vybavení a služeb a také zachování kulturního dědictví venkova.

V roce 2009 (sběr žádostí říjen 2008) byla přiznána podpora celkem 73 projektům z Vysočiny (nejvíce ze všech krajů ČR) s celkovou podporou 254 mil. Kč (2. nejvyšší podpora po Středočeském kraji). Jihomoravský kraj, coby partner Vysočiny v rámci NUTS II Jihovýchod získal podporu celkem 37 projektů v souhrnné výši 117 mil. Kč. 
Do 23. 6. 2009 je ze strany Ing. Dostálové očekávána úprava regionálních kritérií na úrovni regionů soudržnosti NUTS 2. Tato kritéria pak budou zapracována do specifických podmínek Pravidel pro poskytování dotací z PRV a použita při hodnocení podaných projektů.  Konečné schválení Pravidel plánuje Ministerstvo zemědělství v červenci tohoto roku po jejich projednání Monitorovacím výborem PRV. Příjem žádostí je plánován opět na říjen aktuálního roku.

Pro lepší ilustraci provedených změn jsou přiložena dosud platná regionální kritéria - materiál RK-21-2009-41, př. 2. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR navrhuje bodové hodocení jednotlivých kritérií dle tabulek, které jsou obsahem materiálu RK-21-2009-41, př. 1. Svůj návrh opírá o zkušenosti z administrace nástrojů podpory rozvoje venkova na krajské úrovni, o statistické údaje z již proběhlých kol PRV, bylo přihlédnuto i k doporučením pracovníků Ministerstva zemědělství a Státního zemědělského intervenčního fondu. Součet bodů za všechna regionální kritéria musí dosáhnout 100. 

Dle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

regionální kritéria pro výběr projektů pro NUTS 2 Jihovýchod v rámci opatření III.2 Programu rozvoje venkova ČR na období 2007 – 2013 dle materiálu RK-21-2009-41, př. 1.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 23. 6. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 2
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