RK-21-2009-43

Rozhodnutí o poskytnutí dotace na globální grant Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost reg. č. CZ.1.07/3.2.09

pro: jednání rady kraje č. 21/2009 dne 23. 6. 2009

zpracoval(a): J. Zikánová
předkládá: T. Čihák

Popis problému:

Jedná se o schválení Rozhodnutí o poskytnutí dotace na globální grant v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „OP VK“) reg. č. CZ.1.07/3.2.09. 

Rada kraje Vysočina na svém jednání dne 3. 2. 2009 usnesením č. 0158/05/2009/RK (Rada kraje schvaluje Žádost globálního grantu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost v rámci oblasti podpory 3.2 Podpora nabídky dalšího vzdělávání dle materiálu RK-05-2009-27, př. 13; ukládá Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina předložit Žádost globálního grantu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost v rámci oblasti podpory 3.2 Podpora nabídky dalšího vzdělávání dle materiálu RK-05-2009-27, př. 1 Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy.) schválila žádost o globální grant Podpora nabídky dalšího vzdělávání v kraji Vysočina v rámci OP VK. 

Dne 6. 5. 2009 byla žádost schválena řídícím orgánem – Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy. Dne 15. 6. 2009 obdržel  Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina, oddělení grantových programů od řídícího orgánu vzor Rozhodnutí o poskytnutí dotace na globální grant Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost reg. č. CZ.1.07/3.2.09 se žádostí o projednání vzoru Rozhodnutí o poskytnutí dotace v orgánech kraje.

Cílem globálního grantu je přispět k naplnění globálního cíle OP VK v oblasti podpory 3.2 Podpora nabídky dalšího vzdělávání. Podporováno bude podávání a realizace grantových projektů zaměřených na prohloubení nabídky dalšího vzdělávání a posílení informovanosti o nabídce dalšího vzdělávání v kraji Vysočina, čímž se globální grant bude podílet na posílení adaptability a flexibility lidských zdrojů jako základního faktoru konkurenceschopnosti ekonomiky a udržitelného rozvoje kraje Vysočina. Z globálního grantu bude k dispozici na realizaci grantových projektů 155 683 580,- Kč, přičemž 85 % finančních prostředků je hrazeno z Evropského sociálního fondu a 15 % ze státního rozpočtu České republiky; krajský podíl na financování je tedy nulový. V průběhu realizace globálního grantu (do 31. 12. 2015) budou vyhlášeny nejméně 4 výzvy k předkládání grantových projektů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina předkládá Radě kraje Vysočina ke schválení vzor Rozhodnutí o poskytnutí dotace na globální grant Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost reg. č. CZ.1.07/3.2.09 dle materiálu RK-21-2009-43, př. 1. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

vzor Rozhodnutí o poskytnutí dotace na globální grant Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost reg. č. CZ.1.07/3.2.09 dle materiálu RK-21-2009-43, př. 1. 

odpovědnost: ORR

termín: 31. 8. 2009
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