RK-23-2009-25

Pověření zaměstnanců správce daně 

pro: jednání rady kraje č. 23/2009 dne 14. 7. 2009

zpracoval: K. Kotrba

předkládá: K. Kotrba 

Popis problému:

Podle § 94 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o krajích), kraj vybírá a vymáhá pokuty uložené krajem. Tyto činnosti jsou vykonávány v samostatné působnosti, a proto by rozhodování o nich měla v souladu s § 59 odst. 3 zákona o krajích zabezpečovat rada kraje. 

Rada kraje Vysočina pověřila dne 7. 9. 2004 usnesením č. 1126/31/2004/RK úkony správce daně mj. zaměstnance kraje Vysočina zařazeného do Krajského úřadu kraje Vysočina na pozici vedoucí odboru sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na organizační změnu, ke které došlo k 1. 7. 2009 (zrušení odboru sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu) a vzhledem k operativnosti samotné exekuce (např. vydání exekučního příkazu neprodleně po zjištění prostředků dlužníka) navrhuje oddělení právní a krajského živnostenského úřadu pověřit zaměstnance kraje Vysočina zařazené do Krajského úřadu kraje Vysočina, oddělení právního a krajského živnostenského úřadu veškerými úkony správce daně podle zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění pozdějších předpisů, s výjimkou:

· úkonů, které jsou zákonem o krajích vyhrazeny radě kraje (povolování splátek a odkladu splácení kratší než 18 měsíců, rozhodování o upuštění o vymáhání pohledávek do 200.000,- Kč),

· úkonů, které jsou zákonem o krajích vyhrazeny zastupitelstvu kraje (povolování splátek a odkladu splácení delší než 18 měsíců, rozhodování o upuštění o vymáhání pohledávek nad 200.000,- Kč),

-
úkonů, podle § 73 odst. 1 zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění pozdějších předpisů, v rozsahu působnosti svěřené Organizačním řádem ostatním vedoucím odborů.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

Rada kraje

pověřuje
zaměstnance kraje Vysočina zařazené do Krajského úřadu kraje Vysočina, oddělení právního a krajského živnostenského úřadu k veškerým úkonům správce daně podle zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění pozdějších předpisů, s výjimkou:

· úkonů, které jsou zákonem o krajích vyhrazeny radě kraje;

· úkonů, které jsou zákonem o krajích vyhrazeny zastupitelstvu kraje;

· úkonů, podle § 73 odst. 1 zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění pozdějších předpisů, v rozsahu působnosti svěřené Organizačním řádem ostatním vedoucím odborů.
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