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Darování pozemků v k. ú. Horní Lhotice a v k. ú. Hradec u Ledče nad Sázavou
pro: jednání rady kraje č. 24/2009 dne 28. 7. 2009

zpracoval: J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší bezúplatný převod pozemků zastavěných polní cestou chodníkem do vlastnictví obcí Kralice nad Oslavou a Hradec.

Na odbor majetkový se obrátily obce Hranice nad Oslavou a Hradec se žádostí o bezúplatný převod pozemků zastavěných místní komunikací.

Obec Kralice nad Oslavou požádala o převod pozemku par. č. 1020/2 – ostatní plocha, silnice o výměře 5 628 m2 v k. ú. Horní Lhotice. Pozemek je polní cestou a obec chce získat pozemek pro uvažované investice do stávající a v rámci pozemkových úprav plánované sítě polních cest.

Obec Hradec požádala o převod pozemků par. č. 47/11, par. č. 793/3, par. č. 793/4, par. č. 793/5 a par. č. 793/6 v k. ú. Hradec u Ledče nad Sázavou. Uvedené pozemky vznikly na základě geometrických plánů č. 232-718/2009 a č. 233-824/2009 na zaměření chodníků vyhotovených geodetickou společností GEODÉZIE Ledeč nad Sázavou s.r.o. z pozemků par. č. 47/4 a par. č. 793/1 v k. ú. Hradec u Ledče nad Sázavou. GP nechala na své náklady vyhotovit obec Hradec.

Pozemky, které jsou předmětem převodu,  jsou ve vlastnictví kraje na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou byly dány do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace.

Pozemek par. č. 1020/2 v k. ú. Horní Lhotice vede Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Třebíč na LV č. 158 a pozemky par. č. 47/4 a par. č. 793/1 v k. ú. Hradec u Ledče nad Sázavou vede Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Havlíčkův Brod na LV 62.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje žádostem vyhovět. OM navrhuje rozhodnout zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování požadovaných pozemků. Pozemek v k. ú. Horní Lhotice je využit pro polní cestu, na které budou v rámci pozemkových úprav prováděny stavební úpravy a pozemky v k. ú. Hradec u Ledče nad Sázavou jsou zastavěny místní komunikací – chodníkem. Převáděné pozemky již neslouží jako pozemky silniční a pro kraj Vysočina jsou nepotřebné. Darování je v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina – čl. 2. Darované pozemky budou sloužit pro veřejně prospěšné účely a nebudou užívány komerčně. V případě kladného rozhodnutí o darování, budou pozemky vyjmuty dodatkem zřizovací listiny ze správy Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování pozemků a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat požadované pozemky z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obcí.

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Třebíč souhlasí s převodem požadovaného pozemku do vlastnictví obce Kralice nad Oslavou.

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Havlíčkův Brod uvádí, že požadované pozemky  byly zastavěny chodníkem a tím ztratily charakter pozemku silničního a proto souhlasí s jejich převodem do vlastnictví obce Hradec.

ODSH souhlasí s darováním požadovaných pozemků do vlastnictví obce Kralice nad Oslavou a Hradec.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

· zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování pozemku par. č. 1020/2 – ostatní plocha, silnice o výměře 5 628 m2 v k. ú. Horní Lhotice, obec Kralice nad Oslavou do vlastnictví obce Kralice nad Oslavou;
· zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování pozemků par. č. 47/11 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 46 m2 oddělený dle GP č. 233-824/2009 z pozemku par. č. 47/4 a dále pozemků par. č. 793/3 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 196 m2, par. č. 793/4 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 166 m2, par. č. 793/5 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 41 m2 a par. č. 793/6  - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 27 m2 oddělených dle GP č. 232-718/2009 a č. 233-824/2009 z pozemku par. č. 793/1, vše v k. ú. Hradec u Ledče nad Sázavou, obec Hradec do vlastnictví obce Hradec;

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· převést darem pozemek par. č. 1020/2 – ost. plocha, silnice o výměře 5 628 m2 v k. ú. Horní Lhotice, obec Kralice nad Oslavou z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Kralice nad Oslavou;
· převést darem pozemky par. č. 47/11 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 46 m2 oddělený dle GP č. 233-824/2009 z pozemku par. č. 47/4 a dále pozemky par. č. 793/3 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 196 m2, par. č. 793/4 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 166 m2, par. č. 793/5 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 41 m2 a par. č. 793/6 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 27 m2 oddělené dle GP č. 232-718/2009 a č. 233-824/2009 z pozemku par. č. 793/1, vše v k. ú. Hradec u Ledče nad Sázavou, obec Hradec z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Hradec.
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