RK-24-2009-50

Návrh na nové vyhlášení přírodní památky Ouperek
pro: jednání rady kraje č. 24/2009 dne 28. 7. 2009

zpracoval(a): K. Balážová
předkládá: J. Joneš


Popis problému:

Jedná se o nové vyhlášení (převyhlášení) stávající přírodní památky Ouperek v katastrálním území Bobrůvka, která byla vyhlášena rozhodnutím Okresního národního výboru ve Žďáře nad Sázavou ze dne 19. října 1978, o zřízení chráněného území Ouperek.

Podle revize zřizovacích předpisů a identifikace hranic chráněného území je nutná úprava prostorového vymezení zvláště chráněného území přírodní památky Ouperek (dále jen “památka“). V původním výnosu je památka vyhlášena na pozemcích p.č. 672, 673, 678, 679, 709, 812, 813, 814/1, 855/1, 856, 857, 858, 890, 895/2, 895/3, 895/4, 895/5 a 896, na ploše 13,16 ha (stav k roku 1978). Během času však došlo k dělení nebo scelování těchto pozemků, takže v současné době nebyly vyhlášené hranice ZCHÚ přesně identifikovatelné (např. v západní části došlo k přeložení cesty). Proto OŽP KrÚ kraje Vysočina přistoupil k novému vymezení hranic památky. Na tuto plochu pak nechal geodeticky zpracovat tzv. záznam podrobného měření změn (ZPMZ) včetně vytyčení (stabilizace) lomových bodů v terénu. ZPMZ umožňuje stanovit hranice uzavřeným geometrickým obrazcem s přímými stranami, jehož vrcholy jsou určeny souřadnicemi systému jednotné trigonometrické sítě katastrální. Takové vymezení nepodléhá změnám v evidenci katastru nemovitostí (např. scelováním nebo dělením parcel) a umožňuje záznam přírodní památky na geodeticky vymezených částí parcel do operátů na katastrálním úřadě. 

Celková výměra navrhované památky je 13,71 ha. Předmětem ochrany je významné mineralogické naleziště s výskytem celé řady minerálů tzv. albitové zóny (např. albit, muskovit, skoryl, apatit, brookit a další).

Návrh byl dle § 40 zákona č. 114/1992 Sb. řádně projednán s vlastníky dotčených pozemků, kteří nevznesli žádné připomínky. Součastně byl návrh dle § 41 zákona projednán s dotčenými orgány státní správy, které k výše uvedenému záměru nevznesly připomínky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodu uvedených v kapitole Popis problému je navrhováno nové vymezení území přírodní památky Ouperek a zpracování nového zřizovacího dokumentu přírodní památky Ouperek. Na základě těchto podkladů se navrhuje vyhlásit Nařízení kraje Vysočina, o zřízení přírodní památky Ouperek podle materiálu RK-24-2009-50, př. 1.

Jelikož se jedná o stávající zvláště chráněné území, nebude mít tato změna žádný dopad do rozpočtu kraje.

Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává

Nařízení kraje Vysočina č. 3/2009, o zřízení přírodní památky Ouperek, dle materiálu 
RK-24-2009-50, př. 1.

odpovědnost: OŽP

termín: 28. 7. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 1
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