RK-24-2009-52

Žádost o dar na úhradu regulačního poplatku
pro: jednání rady kraje č. 24/2009 dne 28. 7. 2009

zpracoval(a): L. Hradecká
předkládá: L. Kettner

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Rada kraje Vysočina přijala na svém zasedání dne 20. ledna 2009 usnesení č. 0111/03/2009/RK, na jehož základě rozhodla uzavřít Příkazní smlouvy s nemocnicemi, příspěvkovými organizacemi zřizovanými  krajem a uložila Odboru sociálních věcí a zdravotnictví Krajského úřadu kraje Vysočina zabezpečit ve spolupráci s řediteli nemocnic realizaci tohoto usnesení. Tento systém je účinný od 1. února 2009 a týká se regulačních poplatků ve výši 30 Kč, 60 Kč, 90 Kč uhrazených v nemocnicích, příspěvkových organizacích, zřizovaných krajem Vysočina. 

Na základě uzavřených příkazních smluv nemocnice rozhodují jménem kraje o poskytnutí darů ve výši regulačních poplatků uhrazených v souladu s § 16a odst. 1 písm. a) až f) zákona č. 48/1997 Sb., o veřejném zdravotním pojištění a o změně a doplnění některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, pacientem nebo jeho zákonným zástupcem (poplatky i dar ve výši 30 Kč, 60 Kč, 90 Kč).

Na kraj Vysočina se obrací osoby, které navštívily zdravotnické zařízení, kde není krajem poskytován dar na úhradu regulačního poplatku, s žádostí o dar, který odpovídá výši jimi zaplaceného regulačního poplatku.

V období od 4. května byly doručeny celkem 3 žádosti fyzických osob o dar, a to v celkové výši 8 370 Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje rozhodnout neposkytnout finančních dary na úhradu regulačních poplatků, které nespadají pod usnesení č. 0111/03/2009/RK.

Rozhodování o poskytnutí resp. neposkytnutí darů do 100 000 Kč v jednotlivých případech je dle § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v kompetenci rady kraje. 

Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

neposkytnout finanční dary dle žádostí uvedených v materiálu RK-24-2009-52, př. 1.

odpovědnost: OZ

termín: 31. 8. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 1
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