RK-24-2009-54

Žádost o dotaci Svazu diabetiků ČR

pro: jednání rady kraje č. 24/2009 dne 28. 7. 2009

zpracoval: S. Měrtlová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Vladimír Horák, předseda Svazu diabetiků ČR, se svým dopisem ze dne 8. června 2009 obrátil na hejtmana kraje Vysočina. Ve svém dopise žádá kraj Vysočina o pomoc při zajištění dopravy na IV. Rodinnou party, kterou připravuje Svaz diabetiků ČR na zámku Mníšek pod Brdy v sobotu 15. 8. 2009 pro diabetiky a širokou veřejnost.

Setkání je realizováno ve spolupráci s Maltézskou pomocí, ČNFO, STOB – stop proti obezitě a agenturou CI-5. Cílem akce je zábavnou a atraktivní formou přiblížit veřejnosti choulostivé a osobní téma, jakým je diabetes, a tak nenásilně informovat o možnostech úspěšného naučení se žít s touto nemocí viz materiál RK-24-2009-54, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Přestože je informovanost o možnostech života s touto nemocí velmi důležitá, je tento způsob pomoci nesystémový. Navrhuje se proto radě kraje neschválit poskytnutí finančního příspěvku na zajištění dopravy na IV. Rodinnou party, kterou připravuje Svaz diabetiků ČR na zámku Mníšek pod Brdy v sobotu 15. 8. 2009.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

neposkytnout finanční příspěvek na zajištění dopravy na IV. Rodinnou párty, kterou připravuje Svaz diabetiků ČR na zámku Mníšek pod Brdy v sobotu 15. 8. 2009.
odpovědnost: OZ
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