RK-25-2009-09

Zveřejnění záměru darování nemovitého majetku
pro: jednání rady kraje č. 25/2009 dne 11. 8. 2009

zpracoval: P. Dvořák, K. Ubr
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Materiál řeší zveřejnění záměru darování nemovitého majetku městům v souvislosti s nabídkou předání vzdělávacích činností základních uměleckých škol (dále jen „ZUŠ“) a školských služeb domů dětí a mládeže (dále jen „DDM“) městům v návaznosti na materiál ZK-04-2009-55 ze dne 16. 6. 2009, č. usnesení 0297/04/2009/ZK.

Na základě Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina 2008 a jednání s městy o převedení činností základních uměleckých škol a domů dětí a mládeže zřizovaných krajem Vysočina na města, schválilo zastupitelstvo kraje usnesením č. 0297/04/2009/ZK záměr převést po dohodě s městy zbývající ZUŠ a DDM městům. Konkrétní smlouvy s městy a rozhodnutí OŠMS připravuje k projednání v zastupitelstvu kraje v září, případně v listopadu tohoto roku.

V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina č. 08/2009 na podporu převodu vzdělávacích činností základních uměleckých škol a školských služeb středisek volného času z kraje na obce a zájmových a sportovních aktivit dětí a mládeže v prostorách škol a školských zařízení je městům současně nabídnut mimo jiné nemovitý majetek ve vlastnictví kraje ve správě příslušných ZUŠ a DDM. Záměr darování nemovitého majetku je potřebné v souladu s ustanovením § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, zveřejnit na úřední desce krajského úřadu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ve smyslu usnesení 0297/04/2009/ZK OM předkládá návrh na zveřejnění darování nemovitého majetku městům v souvislosti s nabídkou předání vzdělávacích činností ZUŠ a DDM městům dle materiálu RK-25-2009-09, př. 1. Záměr darování nemovitého majetku bude v souladu s ustanovením § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, zveřejněn na úřední desce krajského úřadu.
Po provedení zápisu v katastru nemovitostí stavby bez čp/če na pozemku st. par. č. 52 v k.ú. Koňkovice v obci Trpišovice do vlastnictví kraje Vysočina a hospodaření příspěvkové organizace s názvem Dům dětí a mládeže Jihlava dle usnesení 0606/15/2009/RK, bude zveřejnění záměru darování této stavby do vlastnictví statutárního města Jihlava předloženo dodatečně.

Po provedení zápisu v katastru nemovitostí stavby v části obce Zdobnice č.p. 24, objekt bydlení, postavený na pozemku st. par. č. 102/1 a pozemku st. par. č. 102/2 v k.ú. Velká Zdobnice, v obci Zdobnice do vlastnictví kraje Vysočina a hospodaření příspěvkové organizace s názvem Dům dětí a mládeže u Aleje, Havlíčkův Brod, Masarykova 2190, bude zveřejnění záměru darování této stavby do vlastnictví města Havlíčkův Brod předloženo dodatečně.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darovat nemovitosti dle materiálu RK-25-2009-09, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit záměr darování nemovitého majetku dle materiálu RK-25-2009-09, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 14. 8. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 1
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