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Navýšení alokace 2. výzvy předkladatelům projektových žádostí o finanční podporu z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „OP VK“) v rámci globálního grantu Zvyšování kvality ve vzdělávání v kraji Vysočina v oblasti podpory 1.1

pro: jednání rady kraje č. 26/2009 dne 25. 8. 2009

zpracovala: J. Hadravová
předkládá: T. Čihák

Popis problému:

Jedná se o navýšení alokace 2. výzvy předkladatelům grantových projektů k předkládání projektových žádostí o finanční podporu z OP VK v rámci globálního grantu (dále jen „GG“) Zvyšování kvality ve vzdělávání v kraji Vysočina.

Usnesením Rady kraje Vysočina č. 0208/06/2009 ze dne 10. 2. 2009 (Rada kraje vyhlašuje 2. výzvu předkladatelům grantových projektů k předkládání projektových žádostí o finanční podporu z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost do: oblasti podpory 1.1 - Zvyšování kvality ve vzdělávání dle materiálu RK-06-2009-31, př. 1; oblasti podpory 1.2 - Rovné příležitosti dětí a žáků, včetně dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami dle materiálu RK-06-2009-31, př. 2; oblasti podpory 1.3 - Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení dle materiálu RK-06-2009-31, př. 3 s účinností od 16. 2. 2009 a ukládá odboru regionálního rozvoje zveřejnit výzvy předkladatelům grantových projektů k předkládání projektových žádostí o finanční podporu z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost dle předložených textů s účinností od 16. 2. 2009) byla vyhlášena 2. výzva předkladatelům grantových projektů k předkládání projektových žádostí o finanční podporu z OP VK do oblasti podpory 1.1 – Zvyšování kvality ve vzdělávání. Celková částka alokovaná pro tuto výzvu byla 93 875 000 Kč. 

Rada kraje Vysočina rovněž na tomto jednání jmenovala členy Výběrové komise Zprostředkujícího subjektu Vysočina pro výběr projektů předložených v rámci globálních grantů OP VK prioritní osy 1 (2. výzva). 
Žadatelé předložili v rámci 2. výzvy celkem 88 žádostí v celkové výši 431 452 271,11 Kč. 
21 žádostí nevyhovělo kritériím přijatelnosti a 26 žádostí nevyhovělo věcnému hodnocení. K poslední fází schvalovacího procesu – Výběrové komisi Zprostředkujícího subjektu kraje Vysočina pro výběr projektů předložených v rámci globálních grantů OP VK prioritní osy 1, která zasedala dne 16. a 17. 7. 2009, postoupilo 41 projektových žádostí v celkové výši požadovaných výdajů 190 443 313,77 Kč. Výběrová komise projednávala projektové žádosti dle pořadí určeného bodovým hodnocením jednotlivých žádostí. Vzhledem k převisu součtu požadovaných částek nad částkou alokovanou doporučila výběrová komise část projektů k financování a část projektů doporučila k financování a doporučila zařadit je do zásobníku projektů. Při projednávání projektů v místě, kde již byla vyčerpána téměř celá částka alokovaná na 2. výzvu, byly projednávány dvě projektové žádosti se stejným bodovým hodnocením (na 24. a 25. místě s bodovým hodnocením 73,5 bodu). Z důvodu vyčerpání alokace by bylo nemožné, při zachování podmínek transparentnosti, nediskriminace a rovného zacházení, podpořit oba projekty v plné výši. Proto byly projekty doporučeny k financování a uloženy do zásobníku projektů na 1. – 2. místo s tím, že výběrová komise doporučuje Radě kraje Vysočina navýšit alokaci 2. výzvy v oblasti podpory 1.1 
o 9 108 091,89 Kč tak, aby tyto velmi kvalitní a potřebné projekty bylo možné podpořit. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina navrhuje Radě kraje Vysočina navýšit alokaci 2. výzvy předkladatelům grantových projektů k předkládání projektových žádostí o finanční podporu z OP VK prioritní osy 1, oblasti podpory 1.1 Zvyšování kvality ve vzdělávání o částku 9 108 091,89 Kč dle doporučení Výběrové komise. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

ruší

své usnesení č. 1166/25/2009/RK ze dne 11. 8. 2009;
rozhoduje

navýšit alokaci 2. výzvy předkladatelům grantových projektů k předkládání projektových žádostí o finanční podporu z OP VK do oblasti podpory 1.1 – Zvyšování kvality ve vzdělávání na celkovou částku 102 983 091,89 Kč.

odpovědnost: ORR 

termín: 25. 8. 2009
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