RK-26-2009-51

Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje – poskytnutí dotace na pořádání 5. Mezinárodní konference biologicky rozložitelné odpady
pro: jednání rady kraje č. 26/2009 dne 25. 8. 2009

zpracovala: Z: Čech
předkládá: Z. Ryšavý

Popis problému:

ZERA – Zemědělská a ekologická regionální agentura, o. s. zastoupené paní Ing. Květuší Hejátkovou, se obrátilo na kraj Vysočina se žádostí o dotaci ve výši 80 000 Kč na pořádání 5. Mezinárodní konference biologicky rozložitelné odpady. Jedná o třídenní konferenci věnované mj. komplexnímu systému zpracování komunálních odpadů včetně bioodpadů. Konference se uskuteční ve dnech 9. – 11. září 2009 v Náměšti nad Oslavou. Bližší informace jsou obsahem materiálu RK-26-2009-51, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz materiál RK-26-2009-51, př. 2). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byla občanskému sdružení ZERA - Zemědělská a ekologická regionální agentura, V. Nezvala 977, Náměšť nad Oslavou IČ: 70851131, poskytnuta dotace ve výši 40 000 Kč na krytí nákladů souvisejících s pořádáním 5. Mezinárodní konference biologicky rozložitelné odpady.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční podporu si sekretariát hejtmana vyžádal stanoviska odboru životního prostředí a Z. Ryšavého, člena rady kraje pro oblast informatiky, životního prostředí, územního plánování, viz materiál RK-26-2009-51, př. 2.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje. Aktuální stav rezervy na kapitole Zastupitelstvo kraje, na položce Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem je 309 250 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci ve výši 40 000 Kč ZERA - Zemědělské a ekologické regionální agentuře, o.s. se sídlem V. Nezvala 977, Náměšť nad Oslavou, IČ: 70851131, na krytí nákladů souvisejících s pořádáním 5. Mezinárodní konference biologicky rozložitelné odpady dle materiálu RK-26-2009-51;
schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (položka Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem) spočívající ve snížení § 6409 Ostatní činnosti j.n. o částku 40 000 Kč při současném zvýšení § 3727 Prevence vzniku odpadů o částku 40 000 Kč.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 31. 9. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 2
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