RK-26-2009-55


Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – soutěž Náš kraj Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 26/2009 dne 25. 8. 2009

zpracoval(a): K. Ubr
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší zabezpečení finanční podpory znalostní soutěže pro žáky středních škol Náš kraj Vysočina organizované krajem Vysočina. 

Na základě předběžného jednání s členy rady kraje (s Liborem Jouklem a Marií Kružíkovou) připravuje OŠMS soutěž pro žáky středních škol, jejímž prioritním cílem je posílit vztah mladých lidí k Vysočině jako rodnému kraji. Současně přitom mladí lidé použijí výpočetní techniku a uplatní znalost anglického jazyka. Soutěž bude probíhat v období říjen 2009 – březen 2010 a na její zabezpečení budou potřebné finanční prostředky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Realizace soutěže bude finančně zajišťována z prostředků sponzorů a z prostředků kraje (prostředky kraje budou využity maximálně do výše 150 000 Kč). OŠMS tedy navrhuje radě kraje projednat a schválit rozpočtové opatření, spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu o částku 150 000 Kč za současného snížení Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje.
Stanoviska:

Odbor ekonomický: 
Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 25. 8. 2009 je 10 988 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
informaci o přípravě soutěže Náš kraj Vysočina dle materiálu RK-26-2009-55;

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 150 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 150 000 Kč za účelem zajištění soutěže Náš kraj Vysočina dle materiálu RK‑26‑2009‑55.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: 31. 3. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 0 
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