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Nabytí části vyřazené silnice I/38 v k. ú. a obci Jihlava do vlastnictví kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 27/2009 dne 1. 9. 2009

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Materiál řeší nabytí části vyřazené silnice I/38 v Jihlavě do vlastnictví kraje Vysočina.

Na odbor majetkový se obrátilo Ředitelství silnic a dálnic ČR se žádostí o uzavření darovací smlouvy týkající se vyřazené části silnice I/38 v délce 3,496 km do vlastnictví kraje Vysočina. Odbor dopravy a silničního hospodářství krajského úřadu kraje Vysočina vydal dne 16. 3. 2009 kolaudační rozhodnutí na stavbu „Silnice I/38 JIHLAVA – obchvat JIH“, které nabylo právní moci dne 2. 4. 2009. Následně Ministerstvo dopravy, odbor pozemních komunikací vydalo dne 13. 7. 2009 rozhodnutí čj 478/2009-120-STSP/3 o vyřazení ze silniční sítě části silnice I/38, která by měla být následně zařazena do silniční sítě silnic kraje Vysočina. Kraj Vysočina již v roce 2004 při přípravě výše uvedené stavby vydal závazné prohlášení, ve kterém se zavázal, že převezme do svého vlastnictví vyřazenou část původní silnice I/38 v délce cca 3,6 km. K vydání závazného prohlášení došlo v souladu s usnesením 192/03/2004/ZK.

Předmět převodu bude pouze silniční těleso uvedeného úseku vyřazené silnice I/38 včetně všech součástí a příslušenství, převod pozemků zastavěných převáděným úsekem silnice bude řešen následně samostatnou darovací smlouvou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uvedený úsek vyřazené silnice I/38 v souladu se závazným prohlášením bezúplatně nabýt do vlastnictví kraje Vysočina. Začátek převáděného úseku je v km 168,338 v křižovatce silnic II/523 a II/352 v Jihlavě a konec v km 171,834 v místě připojení nového úseku silnice I/38 před obcí Rančířov. Vyřazený úsek silnice bude dodatkem zřizovací listiny předán k hospodaření Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny.

Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje nabýt vyřazený úsek silnice I/38 v délce 3,496 km včetně všech součástí a příslušenství z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví kraje Vysočina.

Stanoviska:

Usnesením 192/03/2004/ZK schválilo zastupitelstvo kraje bezúplatné nabytí části silnice I/38 v k.ú. Jihlava a Sasov a v k.ú. a obci Rančířov úseku od křižovatky se silnicí II/352 po budoucí napojení na novou trasu obchvatu JIH na výjezdu z města směrem na Znojmo před obcí Rančířov.

Odbor dopravy a silničního hospodářství nemá námitky proti nabytí uvedeného úseku silnice I/38 do vlastnictví kraje Vysočina.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem vyřazený úsek silnice I/38 v délce 3,496 km, jehož začátek je v km 168,338 původního provozního staničení a konec v km 171,834 původního provozního staničení včetně všech součástí a příslušenství z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví kraje Vysočina. 
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