RK-27-2009-10

Nabytí stavebního objektu SO 101 Úprava komunikace III/4036 – k. ú. Dlouhá Brtnice do vlastnictví kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 27/2009 dne 1. 9. 2009

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Materiál řeší uzavření závazného prohlášení na převzetí SO 101 Úprava komunikace III/4036 budovaného v rámci stavby I/38 Dlouhá Brtnice, most ev. č. 38-087 v k.ú. Dlouhá Brtnice.

Na OM se obrátilo Ředitelství silnic a dálnic ČR se žádostí o uzavření smlouvy zakládající právo stavby na akci „I/38 Dlouhá Brtnice, most ev. č. 38-087“, kterou se investor dotkne pozemků ve vlastnictví kraje Vysočina - par. č. 69/1 a par. č. 1889/1 v k.ú. a obci Dlouhá Brtnice a současně podepsání závazného prohlášení, na základě kterého převezme kraj Vysočina od ŘSD nově vybudovaný stavební objekt SO 101 Úprava komunikace III/4036. Smlouva zakládající právo stavby již byla podepsána v souladu s usnesením 1138/25/2009/RK.

ŘSD připravuje opravu výše uvedeného mostu Dlouhé Brtnici, která bude spočívat v kompletní demolici stávajícího mostu a výstavbě nového mostu s navazujícím úsekem komunikace a přeložkami stávajících inženýrských sítí. Vzhledem k tomu, že si stavba vyžádá i úpravu silnice III/4036 ve vlastnictví kraje, předkládá ŘSD u podpisu závazné prohlášení (nahrazující smlouvu budoucí smlouvě darovací), kterým se kraj zaváže převzít upravený úsek silnice III/4036 na základě výzvy předložené ŘSD ČR.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že výše uvedenou stavbou bude dotčena silnice ve vlastnictví kraje a navrhovaný stavební objekt určený k budoucímu převodu je budován na majetku kraje, navrhuje OM doporučit zastupitelstvu kraje přijmout výše uvedený stavební objekt budovaný v rámci stavby „I/38 Dlouhá Brtnice, most ev. č. 38-087“ do vlastnictví kraje. K převodu stavebního objektu dojde po realizaci stavby poté, co Ředitelství silnic a dálnic ČR, Správa Jihlava doručí kraji Vysočina písemnou výzvu k převzetí.

Usnesení předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje schválit bezúplatné nabytí výše uvedeného stavebního objektu do vlastnictví kraje Vysočina formou vydání závazného prohlášení.

Stanoviska:

ODSH i Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Jihlava souhlasí s nabytím SO 101 Úprava komunikace III/4036 do vlastnictví kraje Vysočina. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout bezúplatně nabýt stavební objekt SO 101 – Úprava komunikace III/4036 vybudovaného v rámci stavby „I/38 Dlouhá Brtnice, most ev. č. 38-087“ do vlastnictví kraje Vysočina a k tomu vydat závazné prohlášení dle materiálu RK-27-2009-10, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 15. 9. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 2
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