RK-27-2009-12

Změna správy budovy s čp. 692 včetně pozemků st. par. č. 771 a par. č. 532/2 
v k. ú. a obci Světlá nad Sázavou


pro: jednání rady kraje č. 27/2009 dne 1. 9. 2009

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha 3 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Materiál řeší změnu správy nemovitého majetku v k. ú. a obci Světlá nad Sázavou mezi dvěma příspěvkovými organizacemi kraje v resortu školství a sociální péče.

Kraj Vysočina vlastní na základě Rozhodnutí o přechodu nemovitostí do vlastnictví krajů vydaného Ministerstvem zemědělství ČR č.j. 11557/2002-3070 ze dne 20. 9. 2001 s účinností dne 1. 10. 2001 m.j. budovu čp. 692 v Haškově ulici ve Světlé nad Sázavou s pozemky st. par. č. 771 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 171 m2 a par. č. 532/2 zahrada o výměře 946 m2 v k. ú. a obci Světlá nad Sázavou. Zřizovací listinou byl uvedený nemovitý majetek svěřen do správy PO kraje Česká zemědělská akademie v Humpolci, střední škola. U Katastrálního pracoviště, Katastrálního pracoviště Havlíčkův Brod je zapsán v katastru nemovitostí pro shora uvedené k. ú. a obec na listu vlastnictví 275. Pro charakter majetku, který je v podstatě rodinným domem, nebyl tento majetek školou využíván ke školní činnosti, byl dlouhodobě pronajímán. Nyní byl  nájemní vztah ukončen a předmětný majetek se stal pro školu přebytečným. Na základě této skutečnosti proběhlo šetření, zda by tento majetek nemohl být využit k činnosti některou z příspěvkových organizací kraje. Šetření o využitelnosti majetku pak iniciovalo jednání mezi odborem školství, mládeže a sportu a odborem sociální péče, ze kterého vzešel požadavek odboru soc. péče na převod domu čp. 692 s pozemky st. par. č. 771 a par. č. 532/2 v k. ú. a obci Světlá nad Sázavou do hospodaření PO s názvem Ústav sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvková organizace pro potřeby chráněného bydlení k termínu 30. 9. 2009. S tímto řešením souhlasí ředitelé uvedených PO kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodů výše uvedených navrhuje odbor majetkový nemovitý majetek budovu s čp. 692 stojící na pozemku st. par. č. 771 s pozemky st. par. č. 771 a par. č. 532/2 v k. ú. a obci Světlá nad Sázavou vyjmout ze správy ČZA v Humpolci, střední školy a převést do hospodaření ÚSP Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizaci. Budova bude po stavebních úpravách využívána pro potřeby  klientů ÚSP v rámci záměrů jejich integrace do společnosti. Provozní a stavební náklady na další využití známy nejsou.

Návrh usnesení předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje schválit dodatky zřizovacích listin České zemědělské akademie v Humpolci, střední škola a Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvková organizace, kterými dojde ke změně správy a hospodaření předmětných nemovitostí.

Stanoviska:

Převod dispozičního práva k nem. majetku domu čp. 692 s pozemky st. par. č. 771 a par. č. 532/2 v k. ú. a obci Světlá nad Sázavou k termínu 30. 9. 2009 odsouhlasily OŠMS a OSV a ředitelé ČZA v Humpolci, střední školy a ÚSP Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· dodatek č. 13 České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy dle materiálu 
RK-27-2009-12, př. 1;

· dodatek č. 4 Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace dle materiálu RK-27-2009-12, př. 2.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 15. 9. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 3
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