RK-27-2009-34

Cena pro nejlepší dokumentární film střední a východní Evropy Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava 2009 – poskytnutí finančního daru

pro: jednání rady kraje č. 27/2009 dne 1. 9. 2009

zpracoval(a): I. Doležalová

předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje poskytnout finanční dar ve výši 150 tis. Kč oceněnému režisérovi, který získá Cenu za nejlepší dokumentární film střední a východní Evropy v sekci Mezi moři v rámci Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava 2009. 

Mezinárodní festival dokumentárních filmů v Jihlavě, jehož 13. ročník proběhne na přelomu října a listopadu (27. 10. 2009 – 1. 11. 2009), náleží k mimořádným, celosvětově zastoupeným filmovým událostem otevřeným všem podobám dokumentární kinematografie. Během své více než desetileté existence se tento festival vypracoval na jeden ze tří nejvýznamnějších filmových festivalů v České republice (MFF Karlovy Vary, MFDF Zlín) a svým rozsahem rovněž patří k největším přehlídkám autorské dokumentární tvorby ve střední Evropě. Každoročně jej navštíví řada osobností světového i domácího filmu a umění; vysoký zájem o účast na festivalu se odráží i v počtech přihlášených snímků a ve stále se zvyšující návštěvnosti. V loňském roce se festivalu zúčastnilo přibližně 2 000 návštěvníků, kteří mohli zhlédnout 240 filmových projekcí. 

Festival má také značnou mezinárodní publicitu, od roku 2004 vychází při příležitosti jeho konání přílohy ve významných periodikách středoevropského regionu (německý Der Spiegel, rakouský Der Standard, polská Rzeczpospolita, maďarský Nepsábátzág); hlavním mediálním partnerem v České republice je pak Česká televize.

Program festivalu je členěn do soutěžních sekcí – Česká radost, Opus Bonum, Mezi moři,  Fascinace a dalších, v jejichž rámci jsou odbornou porotou udělována ocenění nejlepším filmům. 

Od roku 2006 kraj pravidelně poskytoval záštitu nad udílením Ceny pro nejlepší český dokumentární film v sekci Česká radost. V roce 2008 byla na základě žádosti ředitele festivalu Marka Hovorky zaštítěna a finančně podpořena sekce Mezi moři, ve které se prezentují nejlepší dokumenty střední a východní Evropy. Převzetí záštity umožňuje kraji Vysočina jako tradičnímu partnerovi festivalu spojit svoji prezentaci s nejlepšími dokumentárními filmy a zároveň - formou finančního ocenění - přispět k rozvoji dokumentaristiky ve střední a východní Evropě. Slavnostní předání Ceny za nejlepší dokumentární film střední a východní Evropy udílené v rámci sekce Mezi moři na letošním 13. ročníku filmového festivalu se uskuteční dne 31. října 2009 v DKO v Jihlavě.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V letošním roce ředitel Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava Marek Hovorka opětovně požádal o podporu soutěžní sekce Mezi moři. V souladu s touto žádostí navrhuje odbor kultury a památkové péče radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout finanční dar ve výši 150 tis. Kč režisérovi filmu, kterému bude v rámci Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava 2009 udělena odbornou porotou Cena za nejlepší dokumentární film střední a východní Evropy v sekci Mezi moři. Vzor darovací smlouvy je uveden v materiálu RK-27-2009-34, př. 1. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2009 kapitola Kultura, § 3313 Filmová tvorba, distribuce, kina a shromažďování audiovizuálních archiválií je na cenu pro režiséra filmu za nejlepší český dokumentární film Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava 2009 schválená částka 150 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout v souladu s § 36 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, poskytnout finanční dar ve výši 150 tis. Kč režisérovi filmu, který obdrží Cenu za nejlepší dokumentární film střední a východní Evropy v sekci Mezi moři v rámci Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava 2009 dle vzoru darovací smlouvy uvedeném v materiálu RK-27-2009-34, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče
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