RK-28-2009-16

Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina na realizaci Standardu ICT vybavení organizací zřizovaných krajem Vysočina – 2. kolo
pro: jednání rady kraje č. 28/2009 dne 08. 09. 2009

zpracovali: M. Rojková, R. Brychta
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Dne 01. 09. 2009 byl usnesením Rady kraje Vysočina č. 1291/27/2009/RK schválen materiál informující o průběhu 2. kola příjmu žádostí poskytovaných na základě Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina na realizaci Standardu ICT vybavení organizací zřizovaných krajem Vysočina.

Příjem žádostí probíhal do 31. 08. 2009 včetně, k tomuto datu byly prostřednictvím služby eDotace doručeny žádosti od 47 příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina (viz př. č 1 tohoto materiálu). Žádosti byly řádně zaevidovány do spisové služby a interního evidenčního systému eDotace. Celkem bylo doručeno 54 projektů v celkovém objemu 9 621 297,40 Kč, požadovaná výše dotace činí 7 615 166,40 Kč. Žádosti byly zkontrolovány pracovníky odboru informatiky, byl vyhodnocen jejich soulad s ICT Standardem, v případě nutnosti byly dodatečně vyžádány upřesňující informace. Detaily hodnocení jsou uvedeny v příloze č. 2 tohoto materiálu. Celkem bylo ke schválení doporučeno 51 projektů. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje schválit žádosti tak jak je uvedeno v příloze č. 3 tohoto materiálu. Současně uvádíme podrobnou rozpočtovou skladbu financování projektů. Z přidělené finanční částky tak bude uvolněno 6 443 557,20 Kč. 

Nutné úpravy investičních plánů organizací budou řešeny individuálně dodatečně.

Stanoviska:

Sekční ředitelka:

Doporučuje schválit žádosti o finanční podporu na realizaci Standardu ICT ve vybraných organizacích zřizovaných krajem Vysočina.

Odbor ekonomický:

Materiál navazuje na dříve přijaté rozhodnutí zastupitelstva kraje (usnesení č. 0116/02/2009), kterým bylo pro krajské příspěvkové organizace vyčleněno v rozpočtu kraje na zajištění Standardu ICT vybavení 20 mil. Kč. Předložený materiál je tedy v pořadí druhým rozpisem těchto prostředků na jednotlivé organizace a nejsou k němu žádné připomínky. Pro úplnost dodáváme, že zastupitelstvo kraje uvolnilo na realizaci 1. kola Standardu ICT částku 5 484 252,- Kč – odkaz na usnesení č. 0300/04/2009 ze dne 16.6.2009. 

Odbor kultury a památkové péče:

Doporučuje poskytnutí dotace organizacím na úseku kultury na realizaci Standardu ICT a na zajištění softwarového vybavení potřebného pro realizování zákonem č. 122/2000 Sb. uložené ediční činnosti; potřebné úpravy čerpání peněžních fondů jednotlivých organizací, jež souvisejí s uvedenými projekty modernizace výpočetní techniky, budou předloženy radě kraje následně.

Odbor sociálních věcí: 

Domov pro seniory Havlíkův Brod, příspěvková organizace, za účelem poskytování sociálních služeb seniorům vede mimo jiné i ošetřovatelskou dokumentaci v elektronické podobě. Podmínkou k zajištění kvalitní péče o klienty, je vybavení organizace výpočetní technikou v takovém rozsahu a kvalitě, aby tato dokumentace klienta byla dostupná pro většinu pracovníků v organizaci. Z tohoto důvodu doporučujeme poskytnutí dotace zřizovatele v rozsahu, který umožní organizaci pořízení nové výpočetní techniky a dosažení stanoveného Standardu.

Odbor školství, mládeže a sportu:

Souhlasí s předloženým návrhem na poskytnutí dotace organizacím kapitoly školství. Potřebné úpravy čerpání peněžních fondů (investiční fond, rezervní fond) v souvislosti s poskytnutím dotace na realizaci Standardu ICT budou předloženy radě kraje následně.

Odbor zdravotnictví:

Souhlasí s předloženým návrhem a doporučuje schválit dotace pro příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina v oblasti zdravotnictví. Potřebné úpravy investičních plánů souvisejících s realizací dotovaných projektů budou řešeny následně.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

· zastupitelstvu kraje:
· rozhodnout poskytnout dotaci v úhrnné výši 6 443 557,20 Kč na realizaci Standardu ICT vybavení organizací zřizovaných krajem Vysočina s adresným určením dle materiálu
RK-28-2009-16, př. 3; 
· schválit v rámci kapitoly Informatika a § 3636 – Územní rozvoj rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím (ÚZ 00166) v úhrnné výši 4 658 250,- Kč a položky 6351 – Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím (ÚZ 00166) v úhrnné výši 1 785 320,- Kč dle rozpisu dle materiálu RK-28-2009-16, př. č. 3 s určením na realizaci Standardu ICT vybavení při současném snížení položky 6901 – Rezervy kapitálových výdajů (ÚZ 00166) o částku 6 443 570,- Kč;
schvaluje 

· změnu závazných ukazatelů „Příspěvku na provoz“ a „Investiční dotace“ - za podmínky schválení shora uvedeného rozpočtového opatření zastupitelstvem kraje – podle rozpisu dle materiálu RK-28-2009-16, př. 3 s tím, že finanční prostředky budou organizacím poskytnuty z rozpočtu kraje ve výši schválené zastupitelstvem kraje dle přílohy č. 3; 

· změnu investičního plánu a provozních nákladů na rok 2009 u příspěvkových organizací zřizovaných krajem dle materiálu RK-28-2009-16, př. 3 v souvislosti s financováním vybavenosti těchto organizací výpočetní technikou z rozpočtu kraje.
odpovědnost: odbor informatiky, odbor ekonomický, ředitelé příspěvkových organizací 

termín: průběžně do konce roku 2009
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