RK-28-2009-28

Ukončení projektu „Vzdělávání zadavatele a poskytovatelů v oblasti standardů kvality sociálních služeb v rezidenčních službách v kraji Vysočina“

pro: jednání rady kraje č. 28/2009 dne 8. 9. 2009

zpracoval: L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Jedná se o převod konečného zůstatku zvláštního účtu do Fondu strategických rezerv po ukončení realizace projektu „Vzdělávání zadavatele a poskytovatelů v oblasti standardů kvality sociálních služeb v rezidenčních službách v kraji Vysočina“.

Usnesením 0321/11/2005/RK ze dne 8. 3. 2005 Rada kraje Vysočina schválila podání žádosti kraje do Opatření 2.1 Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů (dále jen OP RLZ) o finanční podporu projektu „Vzdělávání zadavatele a poskytovatelů v oblasti standardů kvality sociálních služeb v rezidenčních zařízeních v kraji Vysočina“ dle materiálu
RK-11-2005-42, př. 3upr1 za partnerské spoluúčasti Národně vzdělávacího fondu. Zastupitelstvo kraje dále svým usnesením 0512/07/2007/ZK ze dne 18. 12. 2007 schválilo předfinancování Projektu.

V souladu s Rozhodnutím o změně rozhodnutí o poskytnutí dotace č. 11 ze státního rozpočtu ČR v rámci Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů spolufinancovaného ze státního rozpočtu ČR a Evropského sociálního fondu byl projekt dne 7. 11. 2007 úspěšně dokončen. Poté následovalo vyhodnocení realizace projektu ze strany MPSV.

Projekt byl realizován od 7. 11. 2005.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že projekt byl ukončen a uzavřeno jeho vyúčtování, navrhuje odbor sociálních věcí radě kraje schválit převod konečného zůstatku ve výši 500 551,74 Kč a připsané úroky na zvláštním účtu projektu „Vzdělávání zadavatele a poskytovatelů v oblasti standardů kvality sociálních služeb v rezidenčních službách v kraji Vysočina“ do Fondu strategických rezerv.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· převod konečného zůstatku ve výši 500 551,74 Kč a připsaných úroků za 3. čtvrtletí 2009 na zvláštním účtu projektu „Vzdělávání zadavatele a poskytovatelů v oblasti standardů kvality sociálních služeb v rezidenčních zařízeních v kraji Vysočina“ do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu;

· rozpočtové opatření spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu projektu „Vzdělávání zadavatele a poskytovatelů v oblasti standardů kvality sociálních služeb v rezidenčních zařízeních v kraji Vysočina“ ve výši převodu konečného zůstatku 500 551,74 Kč a připsaných úroků za 3. čtvrtletí 2009.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor ekonomický

termín: do 30.9.2009

počet stran: 1
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