RK-29-2009-20


Smlouva o poskytnutí prostředků z ERDF v rámci Programu přeshraniční spolupráce “Cíl Evropská územní spolupráce” Rakousko – Česká republika 2007-2013

pro: jednání rady kraje č. 29/2009 dne 22. 9. 2009

zpracoval(a):  G. Grycová
předkládá: T. Čihák

Popis problému:

Jedná se o schválení znění Smlouvy o poskytnutí prostředků z ERDF (dále jen „Smlouva ERDF“) k projektu „Technická pomoc Vysočina“ v Operačním programu Cíl Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-2013 (dále jen „OP AT - CZ“). Smlouva se uzavírá mezi Řídícím orgánem OP AT-CZ (Úřad spolkové vlády Dolního Rakouska se sídlem v St. Pölten) a krajem Vysočina. Po podpisu smlouvy statutárním zástupcem kraje Vysočina bude kraj oprávněn žádat o úhradu finančních prostředků z ERDF vynakládaných v rámci projektu „Technická pomoc Vysočina“.

Kraj Vysočina je Vedoucím projektovým partnerem v projektu „Technická pomoc Vysočina“ podpořeném v rámci OP AT-CZ na základě projektové žádosti podané v souladu s usnesením Rady kraje Vysočina 1362/30/2008/RK („Rada kraje schvaluje znění projektové žádosti projektu Technická pomoc Operačního programu přeshraniční spolupráce Rakousko - Česká republika 2007 - 13 v kraji Vysočina dle materiálu RK-30-2008-25, př. 1; ukládá Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina podat příslušným orgánům žádost projektu Technická pomoc Operačního programu přeshraniční spolupráce Rakousko - Česká republika 2007 - 13 v kraji Vysočina dle materiálu RK-30-2008-25, př. 1“)..

Smlouva ERDF (viz RK-29-2009-20, př. 1) obsahuje již konkrétní podmínky důležité pro úspěšnou realizaci projektu „Technická pomoc Vysočina“, zejména obsahuje údaje o projektu, tj. aktivity projektu, plán rozpočtu a financování, podávání zpráv o realizaci projektu a vyplácení prostředků ERDF v souladu se schválenou žádostí, včetně odsouhlasených monitorovacích období. Dále Smlouva ERDF obsahuje obecná ustanovení týkající se informací na programové úrovni.

Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR navrhuje Radě kraje Vysočina schválit znění Smlouvy o poskytnutí prostředků z ERDF dle materiálu RK-29-2009-20, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

znění Smlouvy o poskytnutí prostředků z ERDF dle materiálu RK-29-2009-20, př. 1.
odpovědnost: ORR

termín: 30. 9. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 1
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