RK-30-2009-42

Návrh na úpravu investičního plánu na rok 2009 u Ústavu sociální péče Lidmaň, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 30/2009 dne 29. 9. 2009

zpracovala: L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 11. 5. 2009 usnesením číslo 0712/17/2009/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2009 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-17-2009-18, př. 1. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí.

V Ústavu sociální péče Lidmaň, příspěvkové organizaci, plánovaly v roce 2009 úpravu ordinace, která měla být hrazena z vlastních prostředků, a to formou oprav. Při realizaci úpravy této ordinace, však došlo k nečekaným stavebním úpravám, např. zrušení stávajícího vchodu a vytvoření vchodu nového z vedlejší místnosti apod., v celkové částce 64 571 Kč. Na základě těchto skutečností již akci nelze zaúčtovat jako opravu, ale musí být zaúčtováno jako investice. Proto organizace na základě tohoto zjištění požádala o změnu čerpání investičního fondu. Ostatní plánované investice v plánu čerpání investičního fondu pro rok 2009 zůstávají nezměněné. Tuto změnu v plánu čerpání investičního fondu, navýšení o 65 000 Kč, bude organizace plně hradit ze svého investičního fondu. Upravené čerpání investičního fondu musí být schválené radou kraje. Schválené a upravené čerpání investičního fondu je uvedeno v příloze 1 materiálu RK-30-2009-42. Žádost příspěvkové organizace o schválení změny čerpání investičního fondu je součástí přílohy 2 materiálu
RK-30-2009-42.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje udělit souhlas se změnou použití investičního fondu u Ústavu sociální péče Lidmaň, příspěvkové organizace na rok 2009 dle přílohy 1 materiálu RK-30-2009-42. Udělením souhlasu má příspěvková organizace vytvořenou možnost realizace svých investičních záměrů v souladu se závaznými ukazateli schválenými radou kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu použití investičního fondu u Ústavu sociální péče Lidmaň, příspěvkové organizace, na rok 2009 dle materiálu RK-30-2009-42, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitel Ústavu sociální péče Lidmaň, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 1
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