RK-32-2009-07

Majetkoprávní příprava stavby „II/350 Polnička – most ev.č. 350-009“

pro: jednání rady kraje č. 32/2009 dne 13. 10. 2009

zpracoval(a): H. Zimolová 
předkládá: P. Kolář

(příloha 2 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší majetkoprávní přípravu stavby „II/350 Polnička - most ev.
č. 350-009“.

Z důvodu špatného technického stavu mostu, nevyhovujícího šířkového uspořádání na mostě a záchytného zařízení, které neodpovídá současným požadavkům je nutné provést jeho rekonstrukci. Cílem stavby je tedy celková rekonstrukce mostu na šířkové uspořádání S 6,5 a na plnou zatížitelnosti pro třídu A dle ČSN 73 6203.

Vzhledem ke skutečnosti, že celá silnice není majetkově vypořádaná, předpokládáme po dokončení stavby geometrické zaměření skutečného stavu silnice a získání dosud nevykoupených pozemků pod stavbou silnice z vlastnictví fyzických a právnických osob do vlastnictví kraje Vysočina. Pro získání stavebního povolení a realizaci výše citované stavby je třeba provést majetkoprávní přípravu.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor majetkový navrhuje uzavřít s vlastníky stavbou dotčených pozemků v rozsahu dle materiálu RK-32-2009-07, př. 1 smlouvy umožňující realizaci stavby i na pozemcích ve vlastnictví třetích osob. Smlouvy budou sloužit k získání stavebního povolení a po kolaudaci bude provedeno majetkoprávní vypořádání.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

· zahájit jednání o majetkoprávní přípravě stavby s vlastníky pozemků v rozsahu dle materiálu RK-32-2009-07, př. 1;

· uzavřít se společností KINSKÝ a.s. smlouvu zakládající kraji Vysočina právo stavby „II/350 Polnička - most ev.č. 350-009“ a nájemní smlouvu na pozemky ve vlastnictví společnosti v rozsahu dotčení stavbou dle materiálu RK-32-2009-07, př. 1 na dobu rekonstrukce mostu za cenu 5 Kč /m2/rok;
· uzavřít s obcí Polnička smlouvu zakládající kraji Vysočina právo stavby „II/350 Polnička - most ev.č. 350-009“ na pozemcích ve vlastnictví obce v rozsahu dle materiálu
RK-32-2009-07, př. 1;
· uzavřít s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových smlouvu o souhlasu s realizací stavby „II/350 Polnička - most ev.č. 350-009“ na pozemku ČŘ - ÚZSVM v rozsahu dle materiálu RK-32-2009-07, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový
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