RK-32-2009-08

Návrh na zařazení nové akce – „DD Senožaty – oprava střechy chodba“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1

pro: jednání rady kraje č. 32/2009 dne 13. 10. 2009

zpracoval(a): J. Lukáš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina je vlastníkem objektu dětský domov Senožaty. Na spojovacím krčku, který je součástí zařízení, začalo zatékat střešním pláštěm a částečně i starou prosklenou stěnou, která tvoří opláštění spojovacího krčku. Situaci je třeba ihned řešit a zajistit tak bezproblémový provoz objektu a zamezit vzniku škod před zimním obdobím.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje provést nezbytná opatření. Na stávající živičnou krytinu bude proveden penetrační nátěr a bude položena nová vrstva krytiny. Práce budou provedeny včetně klempířských prvků, žlabů a svodů.

Náklady podle nabídky odborné firmy by byly 110 tis. Kč vč. DPH. 

Návrh usnesení předpokládá zařadit novou akci „DD Senožaty – Oprava střechy chodba“ do přílohy M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství na kapitole Nemovitý majetek. Zdrojově je navrhováno akci krýt změnou rozpisu rozpočtu v rámci kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 schváleného rozpočtu ve výši 110 tis. Kč bez nároku na zvýšení rozpočtu kapitoly.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zařadit novou akci „DD Senožaty – Oprava střechy chodba“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství.
odpovědnost: odbor majetkový, ekonomický odbor

termín: 30. 10. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 0
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