RK-33-2009-48

Výpůjčka movitého majetku pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 33/2009 dne 27. 10. 2009

zpracoval: D. Buřičová
předkládá: L. Kettner

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením č. 0376/05/2009/ZK ze dne 15. 9. 2009 „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen Zásady. Dle čl. 2 odst. 2 Zásad je organizace oprávněna s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvu a smlouvu o výpůjčce na majetek, který potřebuje k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než jeden rok 

Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace požádala o souhlas zřizovatele k uzavření smlouvy o výpůjčce na přístrojovou  techniku – VARIANTTM Hemoglobin Testing Systém.

Půjčitelem je firma BIO-RAD, spol. s r.o., IČO 49243764, Nad ostrovem 1119/7, Praha 4. 

Jde o zapůjčení jednoúčelového přístroje ke stanovování CDT (karbohydrát deficientní transferin) v krvi – vyšetření potřebné pro stanovení nadměrného a soustavného pití alkoholu, které je klinicky často požadováno, neboť je potřeba objektivizovat patologické nálezy.

Vyšetření se nyní provádí pomocí setů s fotometrickým zakončením, ale jejich výroba končí a zatím jiná firma stejné sety nedodává. Firma BIO-RAD nabízí vyšetření na principu kapalinové chromatografie. 
Náklady na jedno vyšetření jsou 230,- Kč, za rok se provede 400 vyšetření, celkové roční náklady jsou 92 000,- Kč. Servis přístroje a náhradní díly budou po celou dobu výpůjčky zdarma. Sety k tomuto přístroji dodává pouze firma BIO-RAD.

Výpůjčka se sjednává na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 3 měsíců. Sety budou odebírány podle skutečné potřeby nemocnice. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje uzavření smlouvy o výpůjčce dle materiálu 
RK-33-2009-48, př. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o výpůjčce na přístrojovou  techniku – VARIANTTM Hemoglobin Testing Systém mezi firmou BIO-RAD, spol. s r.o., IČO 49243764, Nad ostrovem 1119/7, Praha 4 jako půjčitelem a Nemocnicí Pelhřimov, příspěvkovou organizací jako vypůjčitelem na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 3 měsíců dle materiálu RK-33-2009-48, př. 1.
odpovědnost: Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, odbor zdravotnictví

termín: 31. 12. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 2
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