RK-34-2009-31

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – změna závazných ukazatelů
pro: jednání rady kraje č. 34/2009 dne 3. 11. 2009

zpracovala: Z. Pavelcová, J. Kafková
předkládá: M. Pech

Popis problému:

1. Na základě protokolu „Povýšení hodnoty dlouhodobého majetku kraje Vysočina ve správě příspěvkové organizace“ ze dne 1. 10. 2009 byla Základní škole a Praktická škole Velké Meziříčí (dále jen škola) zřizovatelem svěřena do správy nově zrekonstruovaná budova školy. Od tohoto data je škola povinna zahájit odepisování této budovy dle odpisového plánu.

Dopisem ze dne 16. října 2009 požádala škola svého zřizovatele o navýšení příspěvku na provoz o částku 14 tis. Kč na odpisy nemovitého majetku a zároveň škola žádá o navýšení odvodu z investičního fondu o částku 14 tis. Kč. 

Vzhledem k tomu, že veškeré výše uvedené skutečnosti nebyly při tvorbě rozpočtu na rok 2009 známy, škola žádá prostřednictvím OŠMS svého zřizovatele o zvýšení příspěvku na provoz o částku 14 tis. Kč a o navýšení závazného ukazatele odvod z investičního fondu. 

2. Dům dětí a mládeže Bystřice nad Pernštejnem požádal o stanovení odvodu z investičního fondu o částku 98 tis. Kč a zvýšení příspěvku na provoz o stejnou částku z důvodu zvýšených provozních nákladů, zejména na elektrickou energii (změna hodnoty hlavního jističe) a zapojení do standardu ICT.

Dům dětí a mládeže Bystřice nad Pernštejnem není schopen finančně zabezpečit úhradu nových výdajů ani při přijetí veškerých úsporných opatření a žádá svého zřizovatele prostřednictvím odboru školství, mládeže a sportu o navýšení závazného ukazatele odvod z investičního fondu a příspěvek na provoz. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS radě kraje navrhuje schválit zvýšení příjmové části rozpočtu kraje o částku 112 tis. Kč a současně zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu o částku 112 tis. Kč. Zároveň navrhuje Základní škole a Praktické škole Velké Meziříčí, IČ 70831432 zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o částku 14 tis. Kč na odpisy nemovitého majetku dle materiálu RK-34-2009-31 a zvýšení závazného ukazatele „Odvod z investičního fondu“ o 14 tis. Kč a Domu dětí a mládeže Bystřice nad Pernštejnem, IČ 43380778 zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o částku 98 tis. Kč na úhradu zvýšených provozních nákladů dle materiálu RK-34-2009-31 a zvýšení závazného ukazatele „Odvod z investičního fondu“ o 98 tis. Kč
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.


Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 
poskytnout:
· neinvestiční dotaci Základní škole a Praktické škole Velké Meziříčí, IČ 70831432 ve výši 14 tis. Kč na odpisy nemovitého majetku dle materiálu RK‑34‑2009‑31;
· neinvestiční dotaci Domu dětí a mládeže Bystřice nad Pernštejnem, IČ 43380778 ve výši 98 tis. Kč za účelem pokrytí zvýšeních provozních nákladů dle materiálu RK‑34‑2009‑31;

ukládá

· odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje Základní škole a Praktické škole Velké Meziříčí ve výši 14 tis. Kč dle materiálu RK-34-2009-31;

· odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje Domu dětí a mládeže Bystřice nad Pernštejnem ve výši 98 tis. Kč dle materiálu RK-34-2009-31;

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmové části rozpočtu kraje položka 2122 Odvody příspěvkových organizací o částku 112 tis. Kč při současném zvýšení výdajové části rozpočtu kraje kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3114 Speciální základní školy o částku 14 tis. Kč a § 3421 Využití volného času dětí a mládeže o částku 98 tis. Kč;

· zvýšení závazných ukazatelů „Odvod z investičního fondu“ o částku 14 tis. Kč a „Příspěvek na provoz“ o částku 14 tis. Kč Základní škole a Praktické škole Velké Meziříčí, IČ 70831432;

· zvýšení závazných ukazatelů „Odvod z investičního fondu“ o částku 98 tis. Kč a „Příspěvek na provoz“ o částku 98 tis. Kč Domu dětí a mládeže Bystřice nad Pernštejnem, IČ 43380778.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický, ředitel Základní školy a Praktické školy Velké Meziříčí a ředitel Domu dětí a mládeže Bystřice nad Pernštejnem

termín: listopad 2009
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