RK-34-2009-33
Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu – úprava schváleného rozpočtu a změna závazných ukazatelů

pro: jednání rady kraje č. 34/2009 dne 3. 11. 2009
zpracoval: Z. Nevrkla

předkládá: M. Pech

Popis problému:

1. Od 1. 9. 2008 je otevřen na Gymnáziu Jihlava (dále jen škola) studijní obor 79-41-K/420 – Gymnázium – sportovní příprava. V rámci vyhlášeného Rozvojového programu MŠMT ČR škola žádala o dotaci 1 646,8 tis. Kč. MŠMT ČR svým rozhodnutím přiznalo škole dotaci ve výši 1 293,1 tis. Kč. Od 1. 9. 2009 se ve škole sportovní třídy rozšířily o další ročník, který zvýšil potřebu finančních prostředků. Škola s ohledem na krácení dotace přijala úsporná opatření, ale přesto jí chybí finanční prostředky zejména na úhradu nájmů sportovišť a na úhradu nákladů na soustředění a přípravné akce. Z těchto důvodů žádá Gymnázium Jihlava prostřednictvím OŠMS svého zřizovatele o zvýšení příspěvku na provoz o částku 142 tis. Kč na úhradu ostatních neinvestičních nákladů spojených se sportovními třídami.

2. Dětský domov Hrotovice má od 1. 9. 2009 zvýšené náklady související se studiem sedmi dětí dětského domova na středních a vysokých školách (jízdné, ubytování, učebnice atd). Z tohoto důvodu žádá Dětský domov Hrotovice prostřednictvím OŠMS svého zřizovatele o zvýšení příspěvku na provoz o částku 47 tis. Kč na úhradu zvýšených nákladů spojených se studiem na středních a vysokých školách. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS radě kraje navrhuje poskytnout těmto školám neinvestiční dotaci v rámci uvolněných prostředků kapitoly Školství, mládeže a sportu (z prostředků na školení v oblasti vzdělávání a uspořených prostředků na vybavení domova mládeže v České zemědělské akademii v Humpolci) a současně navrhuje změnu závazných ukazatelů u těchto škol a provedení příslušných rozpočtových opatření.

Stanoviska:
Ekonomický odbor nemá připomínky k rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· poskytnout neinvestiční dotaci Gymnáziu Jihlava, IČ 60545984 ve výši 142 tis. Kč na úhradu neinvestičních nákladů spojených se sportovními třídami;

· poskytnout neinvestiční dotaci Dětskému domovu Hrotovice, IČ 60418508 ve výši 47 tis. Kč na úhradu zvýšených nákladů spojených se studiem dětí dětského domova na středních a vysokých školách;

· snížit neinvestiční dotaci České zemědělské akademii v Humpolci, střední škole, IČ 62540050 o částku 89 tis. Kč z důvodu úspory nákladů na vybavení domova mládeže;

schvaluje 

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu spočívající ve zvýšení § 3121 Gymnázia o částku 142 tis. Kč a § 4322 Ústavy péče pro mládež o částku 47 tis. Kč při současném snížení § 3122 Střední odborné školy o částku 89 tis. Kč a § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (UZ 00303) o částku 100 tis. Kč; 

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Gymnáziu Jihlava, IČ 60545984 o částku 142 tis. Kč a Dětskému domovu Hrotovice, IČ 60418508 o částku 47 tis. Kč dle materiálu RK‑34-2009-33;
· snížení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ České zemědělské akademii v Humpolci, střední škole, IČ 62540050 o částku 89 tis. Kč.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor
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