RK-35-2009-08

Informace o uzavření dodatku smlouvy o dílo na veřejnou zakázku „Domov pro seniory Velké Meziříčí - novostavba“

pro: jednání rady kraje č. 35/2009 dne 24. 11. 2009

zpracoval(a): O. Homola, J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o informaci o uzavření dodatku smlouvy na akci „Domov pro seniory Velké Meziříčí - novostavba“. V souvislosti s realizací akce bylo provedeno dle požadavku projektanta posouzení únosnosti zeminy stavebního pozemku. Na základě výsledků byla dohodnuta změna konstrukčního systému. Zvolený systém (železobetonový skelet místo vyzdívaných nosných zdí) kromě menšího zatížení snižuje i rizika poruch při provádění v zimním období. Odůvodněnost provedení této změny byla potvrzena technickým dozorem investora a projektantem v rámci výkonu autorského dozoru. Výše popsané stavební práce (tzv. vícepráce) nejsou uvedeny v položkovém rozpočtu a jejich provedení podmiňovalo další pokračování celé akce. Hodnota těchto stavebních prací činí dle oceněného položkového rozpočtu částku 9 821 916 Kč bez DPH. Vzhledem k tomu, že tyto vícepráce částečně nahrazují původně projektované práce, bude částka víceprací kompenzována méněpracemi v hodnotě 7 390 131 Kč bez DPH; celkový nárůst ceny díla pak činí 2 431 785 Kč bez DPH. Akce je registrována MPSV ČR jako správcem programu ISPROFIN - Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb pod e.č. 113 314 6601 s názvem Domov pro seniory Velké Meziříčí – novostavba.

Pro způsob zadání výše uvedených dodatečných prací byly splněny podmínky pro zahájení jednacího řízení bez uveřejnění ve smyslu ust. § 23 odst. 7 písm. a) zákona č. 137/2006 Sb. O zahájení jednání a o zadání veřejné zakázky na dodatečné stavební práce rozhodl náměstek hejtmana kraje Ing. Libor Joukl na základě oprávnění dle čl. 3 odst. 1 a 9 Pravidel Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina - materiál RK-35-2009-08, př. 1.

Na základě výzvy k jednání byl osloven dodavatel původních stavebních prací obchodní společnost PKS INPOS a.s., Žďár nad Sázavou, Brněnská 126/38, IČ 46980059. Na základě jednání o nabídce na dodatečné stavební práce rozhodl náměstek hejtmana kraje o zadání veřejné zakázky na dodatečné stavební práce a dne 2. 11. 2009 byl uzavřen mezi Vysočinou a zhotovitelem původních stavebních prací dodatek smlouvy o dílo uzavřené dne 21. 9. 2009 – materiál RK-35-2009-08, př. 2. Pro výše uvedený postup jsou splněny podmínky dle § 23 odst. 7 písm. a) zákona č. 137/2006 Sb. V rámci dodatku smlouvy byly z celkové ceny díla odečteny i méněpráce, které stavba vykazovala, celková cena díla po uzavření dodatku tak činí celkem 101 859 763 Kč bez DPH.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s Pravidly pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina je rada kraje informována o uzavření dodatku smlouvy o dílo.

Návrh usnesení předpokládá vzít na vědomí infomaci o rozhodnutí o zadání veřejné zakázky na dodatečné stavební práce na akci „Domov pro seniory Velké Meziříčí - novostavba“ dodavateli PKS INPOS a.s., Žďár nad Sázavou, Brněnská 126/38, IČ 46980059 a o uzavření dodatku č. 1 Smlouvy o dílo na akci „Domov pro seniory Velké Meziříčí - novostavba“.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o:

· rozhodnutí o zadání veřejné zakázky na dodatečné stavební práce na akci „Domov pro seniory Velké Meziříčí - novostavba“ dodavateli PKS INPOS a.s., Žďár nad Sázavou, Brněnská 126/38, IČ 46980059;
· uzavření dodatku č. 1 Smlouvy o dílo na akci „Domov pro seniory Velké Meziříčí - novostavba“.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 24. 11. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 2
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