RK-35-2009-63

Návrh změny investičního plánu u Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace na rok 2009

pro: jednání rady kraje č. 35/2009 dne 24. 11. 2009

zpracovala: D. Buřičová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Rada kraje dne 9. 6. 2009 usnesením č. 0895/20/2009/RK schválila finanční a investiční plán Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace na rok 2009. 

Nemocnice Pelhřimov následně požádala o první změnu investičního plánu na rok 2009, kterou rada schválila usnesením č. 0991/22/2009/RK, usnesením č. 1184/26/2009/RK o druhou změnu investičního plánu a usnesením č. 1368/29/2009/RK dne 22. 9. 2009 o třetí změnu.

Nemocnice nyní požádala již o čtvrtou změnu s tím, že do plánu navrhuje zařadit následující seznam nových investičních akcí, které budou hrazeny z finančních darů:
· Bipolární rotační resektoskop pro urologii 
· Bipolární rotační resektoskop pro gynekologii - Bipolární rotační resektoskop s proplachem je novou řadou resektoskopů, která je schopna pracovat na bezpečném principu bipolární resekce ve fyziologickém roztoku NaCl, ale stejně tak i v standardně používaném monopolárním módu. Při použití v bipolárnímu režimu nedochází k průchodu elektrické energie tělem pacientky, ale ten je spojen „v krátkém intervalu“ mezi řeznou kličkou a pláštěm nástroje. Řez pak neprobíhá klasickým přechodovým odporem mezi tkání a kličkou, ale plazmovým obloukem vytvořeným kolem kličky při iniciačním záblesku o výkonu 300W. Plazmová koagulace má mnohem větší hemostatický účinek a zároveň řádově nižší destrukční prostup do hloubky tkáně. Při standardním použití v monopolárním režimu pracuje systém právě na bázi přechodového odporu mezi tkání a resekční kličkou. Samozřejmostí jsou různé druhy kliček včetně rollerů a vaporizační elektrody. Průměr resektoskopu je pouze 8,5 mm při rotačním uspořádání a kontinuálním vysoko-průtokovém proplachu.

· Motodlaha pro ortopedii - Toto rehabilitační zařízení přispívá k výraznému zlepšení možností při účinné rehabilitaci především po operacích kolenních kloubů. S přibývajícím počtem operací kolenních a kyčelních kloubů a k následné rehabilitaci je nutné rozšíření stávajícího vybavení.

Dále jsou v návrhu investičního plánu upřesněny ceny dle výsledků výběrových řízení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje schválit popsanou změnu investičního plánu Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace. Závazný ukazatel dotace na investice zůstane nezměněn.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu investičního plánu Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace pro rok 2009 dle materiálu RK-35-2009-63, př. 1 přičemž objem závazného ukazatele dotace na investice zůstává nezměněn.

odpovědnost: ředitel Nemocnice Pelhřimov, p. o., odbor zdravotnictví

termín: 31. 12. 2009
počet stran: 2


počet příloh: 1
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