RK-35-2009-66

Návrh změny investičního plánu u Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace na rok 2009

pro: jednání rady kraje č. 35/2009 dne 24. 11. 2009

zpracovala: D. Buřičová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Rada kraje dne 9. 6. 2009 usnesením č. 0895/20/2009/RK schválila finanční a investiční plán Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace na rok 2009.

Nemocnice Třebíč požádala o první změnu investičního plánu. Důvodem je kromě úprav cen jednotlivých položek plánu (dle výsledků výběrových řízení) rozpuštění rezervy ve výši 467 tis. Kč a zařazení nových položek. Finančně budou změny kryty zejména neprofinancovanou akcí „Systém informační – ekonomický“ ve výši 1 000 tis. Kč.

Nové investiční akce jsou následující:

· Vzduchová vrtačka - Jedná se o náhradu stávajícího neopravitelného zařízení.

· Správní poplatek – registrace vozidla 

· Server Windows 2008 vč. OS a lic. - DNS, doména, aciv. direct (2 ks) - jedná se o integraci nově budované počítačové sítě, která nahradí stávající. Z požadavků standartu daných zřizovatelem byla zapotřebí kompletní renovace počítačové sítě s postupným převzetím pod vlastní správu ICT, čímž dojde následně ke snížení nákladů za placené supporty externím firmám.

· Klimatizační jednotka - z důvodu zajištění optimální teploty prostředí pacientům i přístrojové technice ultrazvukového a vizitovacího pracoviště je nutná instalace klimatizačních jednotek. Zařízení bude pořízeno z finančního daru.

· Citrátová pumpa - na odd. ARO je k léčbě nemocných se selháváním ledvinných funkcí nebo při otravách používán přístroj Multifiltrate. Pro provoz přístroje je nutná trvalá infuze Heparinu. U pacientů s projevy krvácení je Heparin kontraindikován. Řešením je montáž citrátové pumpy ke stávajícímu přístroji - takto je možné aplikovat kontinuální eliminační metody i u pacientů s krvácivými projevy.

Protože některé akce nebude možné do konce roku profinancovat (výběrové řízení byly zahájeny nedávno a nyní není reálné dokončit zakázky vzhledem k zákonným termínům do konce roku 2009), požádala nemocnice o převod prostředků investiční dotace z rozpočtu kraje do investičního fondu ve výši 7 622 758,60 Kč do roku 2010 s tím, že finanční prostředky budou použity na úhradu faktur vysoutěžených položek v průběhu 1. pololetí 2010. O úhradě bude kraj informován – nemocnice doloží kopie faktur a výpis z bankovního účtu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje schválit popsanou změnu investičního plánu Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace dle materiálu RK-35-2009-66, př. 1. Hodnota závazného ukazatele „Investiční dotace“ se nemění.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému materiálu nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· změnu investičního plánu Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace pro rok 2009 dle materiálu RK-35-2008-66, př. 1;
· položkový rozpis investičních akcí zařazených do investičního plánu na rok 2009 dle materiálu RK-35-2009-66, př. 1, které budou z důvodu dosud probíhajících výběrových řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách realizovány až v roce 2010; převod prostředků investiční dotace z rozpočtu kraje bude realizován do investičního fondu Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace nejpozději do 23. 12. 2009;

ukládá

řediteli Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace předložit do 30. 9. 2010 kopie zaplacených faktur a ostatních dokladů o úhradě všech investičních závazků u akcí schválených v rámci investičního plánu na rok 2009, jejichž realizace bude dokončena až v roce 2010.
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