RK-36-2009-14

Majetkoprávní vypořádání stavby „II/353 v úseku Bohdalov - obchvat“
pro: jednání rady kraje č. 36/2009 dne 1. 12. 2009

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o majetkoprávní smlouvy k pozemkům trvale dotčených stavbou kraje.

Kraj Vysočina byl investorem stavby II/353 v úseku Bohdalov – obchvat, která byla dokončena v roce 2009. Pozemky tvořící trvalý zábor stavby byly od původních vlastníků vykoupeny před zahájením stavby. Během stavby však došlo ke změně projektu a tím ke změně hranice trvalého záboru. Po zaměření skutečného provedení stavby silnice a vyhotovení geometrického plánu bylo zjištěno, že mezi silnicí zastavěnými pozemky jsou i pozemky ve vlastnictví fyzických a právnických osob. V této souvislosti je nutné s vlastníky pozemků dotčených již realizovanou stavbou přistoupit v rámci majetkoprávního vypořádání k uzavření kupních smluv na zastavěné pozemky.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemky způsobem a v rozsahu dle materiálu RK-36-2009-14, př. 1 od vlastníků nemovitostí vedených v katastru nemovitostí ke dni uzavření smluv do vlastnictví kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemky způsobem a v rozsahu dle materiálu 
RK-36-2009-14, př. 1 od vlastníků nemovitostí vedených v katastru nemovitostí ke dni uzavření smluv do vlastnictví kraje za cenu stanovenou dohodou ve výši odpovídající ceně dle Výměru MF č. 01/2009 ze dne 11. 12. 2008, kterým se vydává seznam zboží s regulovanými cenami.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 6. 2010
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