RK-36-2009-16

Směrnice Zprostředkujícího subjektu pro  Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost v kraji Vysočina v letech 2007 – 2013

pro: jednání rady kraje č. 36/2009 dne 1. 12. 2009

zpracovala: J. Hadravová
předkládá: T. Čihák

Popis problému:

Jedná se o schválení nové verze Směrnice Zprostředkujícího subjektu pro Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „OP VK“) v kraji Vysočina v letech 
2007 – 2013. K projednání je předkládán text základního dokumentu, který popisuje procesy a činnosti zprostředkujícího subjektu v souvislosti s realizací globálních grantů z OP VK.

Dne 13. 5. 2008 schválilo zastupitelstvo kraje usnesením č. 0176/03/2008/ZK Směrnici Zprostředkujícího subjektu a zmocnilo radu kraje provádět formální úpravy Směrnice, a to v souladu s ustanovením kapitoly 5, Řízení programu, Manuálu OP VK („zprostředkující subjekty „zpracovávají vlastní směrnice, metodické pokyny a příručky v souladu se závaznými kritérii stanovenými na úrovni ŘO“). 

Směrnice Zprostředkujícího subjektu pro OP VK (dále jen „Směrnice“) je základním dokumentem, popisujícím procesy a činnosti zprostředkujícího subjektu v souvislosti s realizací globálních grantů z OP VK v období 2007 – 2013. Skládá se ze 13 částí, ve kterých upravuje postupy a podmínky řízení programu, administrativní postupy, finanční řízení a kontrolu, monitorování programu, informování a publicitu a jiné. V důsledku změny Manuálu OP VK verze 5 došlo k zásadnímu přepracování směrnice, které spočívá zejména v jejím zjednodušení. Tyto změny nelze považovat za formální úpravy, proto je třeba celou Směrnici přepracovat a znovu schválit.

Oddělení grantových programů Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „OGP“), které je pověřeno výkonem role Zprostředkujícího subjektu OP VK za kraj Vysočina, zpracovalo novou  verzi Směrnice Zprostředkujícího subjektu pro OP VK 
č. S ZS - 002/OP VK/2.1/2009  (viz materiál RK-36-2009-16, př. 1).
Všechny přílohy a navazující dokumentace, které jsou součástí Směrnice, tvoří přílohu 
RK-36-2009-16, př. 2 (CD-ROM).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu kraje Vysočina schválit Směrnici.

ORR dále navrhuje Zastupitelstvu kraje Vysočina zmocnit Radu kraje Vysočina provádět formální změny ve schválené Směrnici.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· schválit Směrnici Zprostředkujícího subjektu pro Operační program Vzdělávání pro Konkurenceschopnost dle materiálů RK-36-2009-16, př. 1, RK-36-2009-16, př. 2;
· zmocnit radu kraje provádět formální úpravy Směrnice Zprostředkujícího subjektu pro Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost dle materiálů RK-36-2009-16, př. 1, RK-36-2009-16, př. 2.

odpovědnost: ORR 

termín: 22. 12. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 2
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