RK-36-2009-44

Návrh na změnu zřizovací listiny Psychocentra – manželské a rodinné poradny kraje Vysočina, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 36/2009 dne 1. 12. 2009

zpracoval(a): H. Šteflová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Kraj Vysočina je na úseku sociálních služeb a sociálně-právní ochrany dětí zřizovatelem Psychocentra – manželské a rodinné poradny kraje Vysočina, jehož zřizovací listina byla schválena usnesením č. 361/07/2003/ZK ze dne 16. 12. 2003 a upravena sedmi pozdějšími dodatky. 

Psychocentrum požádalo odbor sociálních věcí o úpravu zřizovací listiny v části  “Hlavní účel a předmět  činnosti”. V podstatě se jedná o rozšíření činností poskytovaných na úseku sociálně-právní ochrany dětí, včetně náhradní rodinné péče, v návaznosti na optimalizaci pracovní náplně a využití odborných kapacit pracovníka s kvalifikací v oboru psycholog. Předpokladem rozšíření této činnosti je vyřízení pověření k výkonu sociálně-právní ochrany dětí. Proto je navrhována účinnost dodatku zřizovací listiny nejdříve k 1. 1. 2010.
Drobnou formulační změnou je upraven rovněž popis činnosti v rámci intervenčního centra.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Požadavky uvedené příspěvkové organizace byly formou dodatku zapracovány do stávajícího znění zřizovací listiny. Změny jsou v příloze pro přehlednost vyznačeny. Radě kraje se navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje schválení návrhu tohoto dodatku, obsaženého v materiálu RK-36-2009-44, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· schválit Dodatek č. 8 Zřizovací listiny Psychocentra – manželské a rodinné poradny kraje Vysočina, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-36-2009-44, př. 1;

· uložit odboru sociálních věcí zajistit podání návrhu na zápis změn do obchodního rejstříku.
odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 31. 1. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 1
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