RK-37-2009-03

„Domov pro seniory Velké Meziříčí - novostavba“ – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Nemovitý majetek

pro: jednání rady kraje č. 37/2009 dne 8. 12. 2009

zpracoval: E. Jozífek
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná o přijetí státní účelové dotace pro rok 2009 na realizaci akce „Domov pro seniory Velké Meziříčí - novostavba“ ve výši 5 000 tis. Kč.

Celkové náklady na realizaci akce se v současné době předpokládají ve výši 123 196 tis. Kč. Dne 4.11.2009 bylo Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace pod  evid. č. 113 314 6601 na akci  Domov pro seniory Velké Meziříčí - novostavba. Dotace ze státního rozpočtu byla na celé dílo schválena ve výši 81 639 tis. Kč, z toho pro rok 2009 ve výši 5 000 tis. Kč.

Akce je financována částečně ze státního rozpočtu a částečně z rozpočtu kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje radě kraje schválit povýšení příjmů a výdajů rozpočtu kraje Vysočina na rok 2009 o účelovou investiční dotaci Ministerstva práce a sociálních věcí ČR ve výši 5 000 tis. Kč na krytí výdajů investiční akce „Domov pro seniory Velké Meziříčí - novostavba“ v roce 2009.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4216 Ostatní investiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Nemovitý majetek, příloha M4 Investice v sociálních věcech, § 4357 Domovy) rozpočtu kraje o účelovou investiční dotaci Ministerstva práce a sociálních věcí ČR (ISPROFIN) ve výši 5 000 tis Kč na krytí výdajů investiční akce „Domov pro seniory Velké Meziříčí - novostavba“.
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