RK-37-2009-09

Smlouvy zakládající právo investora provést stavbu
pro: jednání rady kraje č. 37/2009 dne 8. 12. 2009

zpracoval(a): J. Mikésková
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Předkládaný materiál řeší možnost realizovat cizími investory stavby na pozemcích ve vlastnictví kraje Vysočina.

Na kraj Vysočina se obrátili investoři se žádostí o souhlas se stavbou na pozemcích ve vlastnictví kraje Vysočina. S ohledem na ustanovení § 110 zák. č.183/2006 Sb., stavební zákon, musí stavebník prokázat vlastnické právo k pozemku, určenému k zastavění nebo právo založené smlouvou provést stavbu. Dle současné praxe je touto smlouvou Smlouva zakládající právo provést stavbu, ve které vlastník pozemku vysloví souhlas s dotčením pozemku v jeho vlastnictví zamýšlenou stavbou.

Přehled žádostí, investorů a pozemků je uveden v materiálu RK-37-2009-09, př. 1.

Pozemky, které mají být dotčeny stavbami, jsou ve vlastnictví kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje radě kraje, po konzultaci s příslušnými správci majetku, vyslovit souhlas s požadovanými stavbami. 

S ohledem na ustanovení § 110 zák. 183/2006 Sb., stavební zákon, musí stavebník prokázat vlastnické právo k pozemku, určenému k zastavění nebo právo provést stavbu založené smlouvou. 

Návrh usnesení předpokládá vyslovit souhlas se stavbami na pozemcích dle materiálu 
RK-37-2009-09, př. 1, a rozhodnout uzavřít nepojmenované smlouvy, prokazující právo stavebníků provést stavby na pozemcích dle uvedeného materiálu a zveřejnit záměr darování části pozemku par. č. 910/1 v k. ú. Počátky u Chotěboře, zastavěného chodníkem, jejímž investorem je město Chotěboř a darování části pozemku par. č. 3911/1 v k. ú. Nové Město na Moravě, zastavěného stezkou pro společný pohyb chodců a cyklistů, jejíž investorem je město Nové Město na Moravě.

Stanoviska:

Ke stavbám byla vydána stanoviska majetkových správců obsahující závazné podmínky pro provedení stavby.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se stavbami na pozemcích dle materiálu RK-37-2009-09, př. 1;
rozhoduje

· uzavřít nepojmenované smlouvy, prokazující právo stavebníků provést stavby na pozemcích dle materiálu RK-37-2009-09, př. 1;

· zveřejnit záměr darování části pozemku par. č. 910/1 v k. ú. Počátky u Chotěboře, zastavěného chodníkem, jejímž investorem je město Chotěboř a darování části pozemku par. č. 3911/1 v k. ú. Nové Město na Moravě, zastavěného stezkou pro společný pohyb chodců a cyklistů, jejíž investorem je město Nové Město na Moravě.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 12. 2009
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