RK-37-2009-18

Zdravotní plán - aktualizace
pro: jednání rady kraje č. 37/2009 dne  8. 12. 2009

zpracoval(a): E. Tomášová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina dne 18. 12. 2007 přijalo usnesení č. 0518/07/2007/ZK, kterým schválilo Zdravotní plán kraje Vysočina. Zdravotní plán definuje strategické cíle a priority kraje v oblasti zdravotnictví, kterých chce kraj dosáhnout ve střednědobém horizontu. 

8. července 2008 Rada kraje Vysočina mimo jiné svým usnesením č. 0945/22/2008/RK uložila odboru sociálních věcí a zdravotnictví a náměstkovi hejtmana kraje pro oblast zdravotnictví aktualizovat Zdravotní plán kraje Vysočina do 31. března 2009.

Usnesení 0510/12/2009/RK rada kraje zrušila usnesení č. 0945/22/2008/RK v části, kterou ukládala odboru sociálních věcí a zdravotnictví a náměstkovi hejtmana pro oblast zdravotnictví aktualizovat Zdravotní plán kraje Vysočina do 31. 3. 2009 a uložila  odboru zdravotnictví zaktualizovat Zdravotní plán kraje Vysočina do 31. 12. 2009.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem ke změněné ekonomické situaci a vzhledem k započaté a rozvíjející se diskusi s primáři a managementy nemocnic ohledně efektivní alokace lidských a finančních zdrojů se jeví jako optimální posunout termín předložení aktualizované verze Zdravotního plánu kraje Vysočina. Jelikož se všichni aktivně zapojili do diskuze ve snaze zefektivnit a optimalizovat zdravotní péči v kraji, byla by škoda ji předčasně ukončit. 

Z důvodu zpracovávání uceleného kompletního koncepčního materiálu, tj. programové (strategické) části Zdravotního plánu kraje Vysočina se radě kraje navrhuje posunout termín aktualizace do 30. 9. 2010 (termín byl zvolen tak, aby korespondoval s přípravou rozpočtu na rok 2011). 

Tento termín bude závazný pro zdravotnická zařízení zřizovaná krajem. Poté bude započata diskuze s ostatními zdravotnickými zařízeními (odborné ambulance, praktičtí lékaři pro dospělé, děti a dorost, zařízení státní apod.), budou požádány o spolupráci při aktualizaci Zdravotního plánu kraje Vysočina týkajícího se „terénu“. 

V příloze tohoto materiálu jsou radě kraje předloženy zpracované podklady pro strategickou část Zdravotního plánu kraje Vysočina, pro které byly využity vize příspěvkových organizací: Nemocnice Havlíčkův Brod, Nemocnice Jihlava, Nemocnice Nové Město na Moravě, Nemocnice Pelhřimov, Nemocnice Třebíč, Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, Dětského domova v Kamenici nad Lipou a Dětského centra v Jihlavě. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

ruší

usnesení 0510/12/2009/RK v části, kterou ukládá odboru zdravotnictví aktualizaci Zdravotního plánu kraje Vysočina do 31. 12. 2009;

ukládá

odboru zdravotnictví zaktualizovat Zdravotní plán kraje Vysočina v části týkající se zdravotnických zařízení zřizovaných krajem v termínu do 30. 9. 2010.
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