RK-37-2009-24

Výpůjčka movitého majetku pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 37/2009 dne 8. 12. 2009

zpracoval: R. Hošek
předkládá: L. Kettner

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením č. 0376/05/2009/ZK ze dne 15. 9. 2009 „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen Zásady. Dle čl. 2 odst. 2 Zásad je organizace oprávněna s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvu a smlouvu o výpůjčce na majetek, který potřebuje k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než jeden rok.

Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace požádala o souhlas zřizovatele k uzavření smlouvy o výpůjčce na:

· Diagnostický polygrafický systém Stardust 2 na dobu 5 let. Dle účetnictví půjčitele byl přístroj pořízen v roce 2005 a jeho zůstatková cena ke dni výpůjčky je 20 tis. Kč. Půjčitelem je firma Linde Gas, a. s., IČ: 00011754, Technoplynu 1324, Praha 9.

S provozem přístroje je vázána spotřeba medicinálních plynů. Vypůjčení přístroje není podmíněno odběrem těchto provozních plynů od půjčitele. Dodávky provozních plynů budou nadále probíhat v souladu s uzavřenou smlouvou, do budoucna pak podle výsledků připravované centrální veřejné zakázky na dodávku medicinálních plynů do zdravotnických zařízení kraje.

· 34 ks glukometrů LIFESCAN ONE TOUCH ULTRA v hodnotě 170 tis. Kč na dobu neurčitou. Půjčitelem je firma MTE s. r. o., IČ: 41603371, Hybešova 43, Brno.

S provozem glukometrů souvisí spotřeba diagnostických proužků. Nemocnice proužky odebírá celkem od 3 firem (CELIMED, s. r. o., JK – Trading, spol. s r. o, MTE s. r. o.) Výpůjčka zdravotnických přístrojů není podmíněna odběrem spotřebního materiálu pouze od půjčitele.

· Polohovací lůžko Casa Med Classic v zůstatkové hodnotě 20 tis. Kč, na dobu neurčitou. Půjčitelem je fyzická osoba, která zapůjčením lůžka zajišťuje nadstadardní péči svému blízkému při pobytu na oddělení následné péče nemocnice.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje uzavření smlouvy o výpůjčce dle příloh materiálu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o výpůjčce dle materiálů RK-37-2009-24, př. 1., RK-37-2009-24, př. 2., RK-37-2009-24, př. 3.
odpovědnost: ředitel Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, odbor zdravotnictví

termín: 31. 12. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 3
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