RK-37-2009-32

Návrh na vyřazení nepotřebného majetku 
pro: jednání rady kraje č. 37/2009 dne 8. 12. 2009

zpracovala: M. Skryjová, E. Herzánová

předkládá: K. Lisá

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina  č. 10/09  ze dne 15. 9. 2009 podalo Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Dne 9. 11. 2009 písemným rozhodnutím č. 1/2009 vymezil ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace  nepotřebný hmotný majetek:

· osobní automobil Škoda Felicia Combi, registrační značka JIE 84 - 50, rok pořízení 1996, pořizovací cena 291 002 Kč, zůstatková cena 0 Kč.

Vozidlo bylo muzeem používáno na veškerou dopravu vyplývající z provozu muzea, zejména na převoz sbírkových předmětů v rámci výstav. Pro své služební cesty do terénu jej využívali i archeologové muzea. Vozidlo je již technicky nezpůsobilé k provozu na pozemních komunikacích. Automobil byl nabídnut na www stránkách kraje Vysočina od  12. 11. 2009 po dobu 14 dnů.

O tento automobil neprojevila zájem žádná příspěvková organizace kraje ani jiný zájemce.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje vyslovit souhlas s vyřazením osobního automobilu Škoda Felicia Combi, registrační značka JIE 84-50 z majetku kraje pro jeho technickou nezpůsobilost.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s vyřazením osobního automobilu Škoda Felicia Combi, registrační značka JIE 84 - 50 z majetku kraje dle návrhu Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2009
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