RK-37-2009-71

Transformace ÚSP Jinošov


pro: jednání rady kraje č. 37/2009 dne 8. 12. 2009

zpracoval(a): J. Bína, R. Sýkora
předkládá: V. Švarcová

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

V materiálu RK-37-2009-71, př. 2 je předložen popis procesu transformace a záměr řešení zabezpečení péče o klienty ÚSP Jinošov. V materiálu RK-37-2009-71, př. 1 jsou uvedeny dosavadní informace o možnosti dalšího využití areálu ÚSP Jinošov.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OSV navrhuje, aby rada kraje vzala na vědomí informace o dalším možném využití areálu ÚSP Jinošov dle materiálu RK-37-2009-71, př. 1 a o záměru řešení zabezpečení péče o klienty ÚSP Jinošov dle materiálu RK-37-2009-71, př. 2. Dále navrhujeme, aby bylo odboru sociálních věcí a ÚSP Jinošov uloženo ve spolupráci s majetkovým odborem pokračovat v přípravě transformace ÚSP Jinošov. Zároveň doporučujeme, aby majetkovému odboru bylo uloženo prověřit možnost prodeje areálu ÚSP Jinošov.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informace o dalším možném využití areálu Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-37-2009-71, př. 1 a o záměru řešení zabezpečení péče o klienty Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-37-2009-71, př. 2;

ukládá

· odboru sociálních věcí, majetkovému odboru a ředitelce Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace, pokračovat v přípravě transformace Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace a dále jednat o pořízení nemovitostí vhodných k realizaci záměru transformace;

· majetkovému odboru prověřit možnost prodeje areálu Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor majetkový a ředitelka Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace,
termín: 31. 12. 2011

počet stran: 1


počet příloh: 2
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