RK-38-2009-08

Přijetí daru pozemků v k. ú. Ohrazenice na Moravě a obci Jaroměřice na Moravě a v k. ú. a obci Jaroměřice na Moravě
pro: jednání rady kraje č. 38/2009 dne 22. 12. 2009

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Jedná se o přijetí daru pozemků zastavěných silnicí III/15229.

Kraj Vysočina se ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů v platném znění, a na základě Rozhodnutí MDS ČR č.j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 stal vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina. Kraj převzal z vlastnictví České republiky silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami.

OM v roce 2008 nechal v rámci akce „Geometrické zaměření některých úseků silnic II. a III. třídy na území kraje Vysočina – 2. etapa“ zaměřit geometrickým plánem č. 126-217/2008 v k. ú. Ohrazenice na Moravě a obci Jaroměřice nad Rokytnou a geometrickým plánem č. 1107-216/2008 v k. ú. a obci Jaroměřice nad Rokytnou část silnice III/15229.

Z výše uvedených GP mj. vyplývá, že část této silnice se nachází na pozemcích ve vlastnictví města Jaroměřice nad Rokytnou. Výměra zastavěných pozemků činí 2 073 m2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zjištěný stav majetkoprávně s městem vypořádat a to bezúplatně.

OM navrhuje zahájit s městem Jaroměřice nad Rokytnou jednání o darování pozemků dle materiálu RK-38-2009-08, př.1 do vlastnictví kraje a doporučit zastupitelstvu kraje nabýt darem tyto pozemky z vlastnictví města Jaroměřice nad Rokytnou do vlastnictví kraje.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zahájit jednání o přijetí daru pozemků dle materiálu RK-38-2009-08, př.1 do vlastnictví kraje a dále doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemky dle materiálu RK-38-2009-08, př.1. Ve smyslu návrhu bude upraven rozsah majetku předaného k hospodaření KSÚSV.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zahájit jednání s městem Jaroměřice nad Rokytnou o darování pozemků dle materiálu
RK-38-2009-08, př. 1 z vlastnictví města Jaroměřice nad Rokytnou do vlastnictví kraje Vysočina;

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemky dle materiálu RK-38-2009-08, př. 1 z vlastnictví města Jaroměřice nad Rokytnou do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový
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