RK-38-2009-27

Smlouvy uzavírané příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 38/2009 dne 22. 12. 2009

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením nájemních smluv ze strany PO kraje – nájmy a pronájmy částí nemovitosti.

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0376/05/2009/ZK ze dne 15. 9. 2009 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl předán k hospodaření nebo si najímat majetek od jiných subjektů k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než 1 rok. Souhlas Rady kraje Vysočina týkající se nájmu a výpůjčky nemovitého majetku zajišťuje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádala organizace zřizovaná krajem Vysočina:

Gymnázium Bystřice nad Pernštejnem 

- pronájem nebytového prostoru za účelem umístnění 1 ks nápojového automatu v budově školy Nádražní č.p. 760 v Bystřici nad Pernštejnem. Provozovatel automatu Coca-Cola HBC Česká republika, s.r.o. Praha 14, IČ 41189698. Smlouva navržena na dobu neurčitou s možností výpovědi s dvou měsíční výpovědní lhůtou, úhrada za umístění automatu 8 260 Kč/rok, s možností úpravy sjednané úhrady v důsledku zvýšení cen elektrické energie, odpadů, tyto služby hradí škola.

Gymnázium Třebíč

- pronájem bytu č. 1 o velikosti 2+1, I. kategorie v objektu školy Masarykovo nám. 9/116, Třebíč, nájemce Ujčík Ladislav. Nájemce je uživatelem bytu dle současně uzavřené nájemní smlouvy, dodatkem nájemní smlouvy bude doba nájmu prodloužena a sjednána na dobu určitou do 31. 12. 2010, nájemné od 1. 1. 2010 sjednáno ve výši 49,46 Kč/m2/měsíc.
Gymnázium dr. A. Hrdličky, Humpolec, Komenského 147
- pronájem služebního bytu č. 1 o velikosti 3+1, I. kategorie v objektu školy Komenského ul. č.p. 147, Humpolec, nájemce Frantálová Michaela. Nájemní smlouva navržena na dobu určitou do 31. 12. 2010, nájemné od 1. 1. 2010 sjednáno ve výši 49,46 Kč/m2/měsíc.

Ústav sociální péče Zboží, příspěvková organizace

- nájem nebytového prostoru o výměře 41,5 m2 v budově bez č.p./č.e. (bývalý objekt prodejny) v k. ú. Miřátky, od vlastníka objektu obci Vepříkov, IČ 00268437, za účelem provozování chráněné dílny zabývající se keramickou výrobou. Nájemní smlouva uzavřena na dobu neurčitou s účinností od 1.1.2008, s možností výpovědi s tříměsíční výpovědní lhůtou, výše nájemného 18 000 Kč/rok (tj. 434 Kč/m2/rok), plus spotřeba elektrické energie, ostatní služby spojené s užíváním nebytového prostoru jsou poskytovány pronajímatelem bezúplatně. Ústav sociální péče požádal o dodatečný souhlas s uzavřením smlouvy, žádost je obsahem materiálu RK-38-2009-27 př. 1.

Základní škola a Mateřská škola při zdravotnických zařízeních kraje Vysočina

- výpůjčka nebytových prostor o celkové výměře 67,69 m2 ve 3. NP objektu budovy „L“ v areálu nemocnice postavené na st. p.č. 1987 v k.ú. Třebíč od půjčitele Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace. Smlouva o výpůjčce bude uzavřena na období od 1. 1. 2010 do 31. 12. 2012. Nebytové prostory půjčitel již užívá ke své činnosti na základě smlouvy uzavřené v roce 2006, ukončení této smlouvy o výpůjčce je realizováno v souladu s usnesením rady kraje 0101/03/2009/RK (opatření přijaté v souvislosti s novelou zákona o DPH). 

Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina, příspěvková organizace

- výpůjčka nebytových prostor o celkové výměře 350,92 m2 v objektu budovy „Gigant“ a garáže u budovy st. gynekologie v areálu nemocnice od půjčitele Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace. Smlouva o výpůjčce bude uzavřena na období od 1. 1. 2010 do 31. 12. 2012. Nebytové prostory půjčitel již užívá ke své činnosti na základě smlouvy uzavřené v roce 2002, ukončení této smlouvy o výpůjčce je realizováno v souladu s usnesením rady kraje 0101/03/2009/RK (opatření přijaté v souvislosti s novelou zákona o DPH). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1, písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění a dle čl. 3, bodu 2 „Zásad“, je radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce. Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením nájemních smluv, dodatku nájemní smlouvy a smluv o výpůjčce na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-38-2009-27.

Stanoviska:

OŠMS, OSV a OZ nemá námitek k uzavření nájemních smluv, dodatku nájemní smlouvy a smluv o výpůjčce dle materiálu RK-38-2009-27.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením nájemních smluv, dodatku nájemní smlouvy a smluv o výpůjčce na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-38-2009-27.

odpovědnost: ředitel Gymnázia Bystřice nad Pernštejnem, ředitel Gymnázia Třebíč, ředitel Gymnázia dr. A. Hrdličky, Humpolec, Komenského 147, ředitel Ústavu sociální péče Zboží, příspěvková organizace, ředitelka Základní a Mateřská škola při zdravotnických zařízeních kraje Vysočina, ředitelka Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvková organizace, odbor majetkový

termín: 15. 1. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 1
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