RK-16-2010-15
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - účelová dotace na rozvojový program Školní vybavení pro žáky 1. ročníku základního vzdělávání

pro: jednání rady kraje č. 16/2010 dne 25. 5. 2010

zpracoval(a): A. Vlachová, V. Krutišová, Z. Nevrkla
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Rozhodnutím Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR (dále jen MŠMT ČR) byla přidělena kraji Vysočina neinvestiční dotace na realizaci rozvojového programu Školní vybavení pro žáky 1. ročníku základního vzdělávání v celkové výši 3 915 tis. Kč. 
Finanční prostředky jsou účelově určené na nákup školního vybavení pro žáky 1. ročníku základní školy, kteří zahájí vzdělávání ve školním roce 2010/2011. Právnická osoba vykonávající činnost základní školy obdrží finanční prostředky ve výši násobku počtu zapsaných žáků a částky 800 Kč. Výsledná částka se zaokrouhluje na celé tisíce směrem nahoru.

Do školního vybavení podle tohoto programu patří například písanka, desky na sešity, písmena a desky na písmena, psací a rýsovací potřeby, základní výtvarné potřeby, a dále pracovní sešity k učebnicím. Druh, množství a rozsah školního vybavení při použití prostředků tohoto programu určí právnická osoba, která tyto prostředky využije tak, aby všem žákům bylo poskytnuto školní vybavení ve stejném rozsahu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Finanční prostředky poskytnuté ze státního rozpočtu dle § 163 odst. 1 písm. a) školského zákona krajský úřad v přenesené působnosti s vědomím zastupitelstva kraje přiděluje právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení.

OŠMS radě kraje navrhuje:

· schválit zvýšení příjmů a výdajů o účelovou dotaci MŠMT ČR na realizaci rozvojového programu Školní vybavení pro žáky 1. ročníku základního vzdělávání ve výši 
3 915 tis. Kč určenou právnickým osobám vykonávajícím činnost základní školy;

· schválit změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz právnickým osobám vykonávajícím činnost základní školy, které zřizuje kraj (příspěvkovým organizacím) o poskytnuté účelové prostředky na realizaci rozvojového programu Školní vybavení pro žáky 1. ročníku základního vzdělávání dle přílohy 1 materiálu RK-16-2010-15;

· doporučit zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků na realizaci rozvojového programu Školní vybavení pro žáky 1. ročníku základního vzdělávání právnickým osobám vykonávajícím činnost základní školy, které zřizuje kraj dle přílohy 1 a právnickým osobám vykonávajícím činnost základní školy, které zřizují obce dle přílohy 2 materiálu RK-16-2010-15.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. 

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu kraje Vysočina – ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR ve výši 3 915 000 Kč – na rozvojový program ve vzdělávání „Školní vybavení pro žáky 1. ročníku základního vzdělávání“.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Školství, mládeže a sportu) rozpočtu kraje o účelovou dotaci MŠMT ČR na realizaci rozvojového programu Školní vybavení pro žáky 1. ročníku základního vzdělávání v celkové výši 3 915 tis. Kč určenou právnickým osobám vykonávající činnost základní školy dle materiálu RK-16-2010-15;

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz právnickým osobám vykonávajícím činnost základní školy, které zřizuje kraj (příspěvkovým organizacím) o poskytnuté účelové prostředky na realizaci rozvojového programu Školní vybavení pro žáky 1. ročníku základního vzdělávání dle materiálu RK-16-2010-15, př. 1;
doporučuje

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků na realizaci rozvojového programu Školní vybavení pro žáky 1. ročníku základního vzdělávání právnickým osobám vykonávajícím činnost základní školy, které zřizuje kraj dle materiálu RK-16-2010-15, př. 1 a právnickým osobám vykonávajícím činnost základní školy, které zřizují obce dle materiálu RK-16-2010-15, př. 2. 

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor
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