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Vyřazení movitého majetku Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 17/2010 dne 1. 6. 2010

zpracoval: R. Hošek
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina č. 10/09 ze dne 15. září 2009 podala Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace (dále jen nemocnice), návrh na vyřazení majetku.

Na základě posouzení technické způsobilosti vydal ředitel nemocnice rozhodnutí o nepotřebnosti zdravotnického přístroje:

· Bodypletysmograf, rok výroby 1997; inventární číslo 990-777-004-284.

Přístroj je zastaralé konstrukce, opotřebovaný, neprovozuschopný. Vzhledem k roku výroby jsou těžko dostupné náhradní díly. Oprava přístroje je nerentabilní. 

Nabídka nepotřebného majetku byla zveřejněna na internetových stránkách kraje. O majetek nikdo neprojevil zájem. Po vyřazení majetku nemocnice zdravotnický přístroj demontuje a uskladní na náhradní díly.

Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na stav majetku navrženého k vyřazení, jeho nefunkčnost, zastaralost a neopravitelnost doporučujeme, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením majetku. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením nepotřebného majetku Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, Bodypletysmograf, rok výroby 1997; inventární číslo 990-777-004-284.

odpovědnost: ředitel Nemocnice Havlíčkův Brod, p. o., odbor zdravotnictví

termín: 30. 06. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 1
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