RK-17-2010-26

Sloučení Hradu Kámen, příspěvkové organizace s Muzeem Vysočiny Pelhřimov, příspěvkovou organizací 
pro: jednání rady kraje č. 17/2010 dne 1. 6. 2010

zpracoval(a): I. Schallnerová
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Radě kraje je předkládáno doporučení zastupitelstvu kraje rozhodnout sloučit dvě příspěvkové organizace zřizované krajem na úseku kultury. 

Zastupitelstvo kraje svým usnesením č. 0123/02/2010/ZK ze dne 23. 3. 2010 schválilo záměr s účinností od 1. 1. 2011 sloučit Hrad Kámen, příspěvkovou organizaci s Muzeem Vysočiny Pelhřimov, příspěvkovou organizací s tím, že přejímající organizací, která přebírá všechna práva a závazky, se stane Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace. Zastupitelstvo kraje současně uložilo odboru kultury a památkové péče KrÚ ve spolupráci s odborem majetkovým KrÚ a odborem ekonomickým KrÚ zajistit přípravu a realizaci tohoto procesu. 

Termín sloučení příspěvkových organizací byl zvolen tak, aby se tato důležitá organizační změna časově kryla s ukončením účetního období a bylo ji možno zohlednit také při přípravě rozpočtu příspěvkových organizací na rok 2011. 

Sloučení uvedených příspěvkových organizací a začlenění stávajícího Hradu Kámen, příspěvkové organizace do organizační struktury Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace vychází z prověřeného modelu řízení a fungování hradu Roštejn, který je pobočkou Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace. 

Základní postup při sjednocení organizací je obsahem materiálu RK-17-2010-26, př. 2. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout sloučit Hrad Kámen, příspěvkovou organizaci s Muzeem Vysočiny Pelhřimov, příspěvkovou organizací dle materiálu RK-17-2010-26, př. 1. Přejímající organizací, která přebírá všechna práva a závazky, se stane s účinností od 1. 1. 2011 Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace. Hrad Kámen bude k uvedenému datu začleněn do organizační struktury Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace jako jeho pobočka.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému materiálu nemá připomínky. Zároveň sděluje, že v rámci příprav na provedení organizační změny se uskutečnilo dne 5. 5. 2010 pracovní setkání s řediteli dotčených organizací, kde byl projednán okruh nezbytných prací k řádnému zajištění procesu sloučení. 

Odbor majetkový nemá k předloženému materiálu připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout sloučit Hrad Kámen, příspěvkovou organizaci s Muzeem Vysočiny Pelhřimov, příspěvkovou organizací, dle materiálu RK-17-2010-26, př. 1.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor majetkový, odbor ekonomický, ředitel Hradu Kámen, příspěvkové organizace, ředitel Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace 
termín: 1. 1. 2011

počet stran: 2


počet příloh: 2
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