RK-18-2010-27
Návrh na provedení rozpočtového opatření - poskytnutí účelové investiční dotace městu Třebíč na dofinancování akce Regenerace sportoviště Horka-Domky, I. Etapa – baseballové hřiště
pro: jednání rady kraje č. 18/2010 dne 8. 6. 2010

zpracoval(a): P. Panovec, V. Krčál
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Město Třebíč požádalo kraj Vysočina o poskytnutí finančních prostředků na akci Regenerace sportoviště Horka-Domky, I. Etapa – baseballové hřiště ve výši 5 000 tis. Kč (materiál RK‑18‑2010‑27, př.1). MŠMT doporučilo realizaci tohoto projektu a přispěje na něj částkou 5 948 tis. Kč. Předběžný rozpočet na celou akci činí 24 000 tis. Kč (materiál RK‑18‑2010‑27, př.2). Zbylou část uhradí město Třebíč a nebude již na tuto akci požadovat od kraje Vysočina další finanční prostředky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje poskytnout Městu Třebíč investiční dotaci na dofinancování akce regenerace sportoviště Horka-Domky, I. Etapa – baseballové hřiště. Město Třebíč je přirozeným centrem baseballu na Vysočině a oddíl Nukleas dosahuje ve všech věkových kategoriích, zvláště v práci s mládeží, vynikajících výsledků. Vybudovaný areál bude využívám nejen vlastním oddílem baseballu, ale i dalšími zájemci včetně krajských příspěvkových organizací.

Dotace bude poskytnuta na základě smlouvy o poskytnutí dotace dle materiálu
RK-18-2010-27, př. 3.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: 

Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2010 nebylo s prostředky na poskytnutí dotace na regeneraci sportoviště Horka-Domky počítáno. Na krytí dotace by bylo možné použít prostředky z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva. Při schvalování rozpočtu kraje Vysočina na rok 2010 bylo deklarováno, že o použití položky Nespecifikovaná rezerva bude rozhodováno až ve druhém pololetí roku 2010, a to pouze ve výjimečných a odůvodněných případech. Na základě výše uvedeného ekonomický odbor navrhuje tento materiál předložit pro jednání zastupitelstva kraje v září roku 2010.

Odbor sekretariátu hejtmana:

Souhlasí s prezentací kraje Vysočina specifikovanou ve smlouvě o poskytnutí dotace (viz mat. RK-18-2010, př. 3). Odbor sekretariátu hejtmana poskytne příslušnou součinnost vztahující se k propagaci kraje Vysočina.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:
· rozhodnout poskytnout dotaci Městu Třebíč, IČ 00290629 na akci Regenerace sportoviště Horka-Domky, I. Etapa – baseballové hřiště ve výši 5 000 tis. Kč dle materiálu RK-18-2010-27, př. 3;

· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost, o částku 5 000 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Nespecifikovaná rezerva o částku 5 000 tis. Kč.
odpovědnost: OŠMS, EO

termín: průběžně

počet stran: 2
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