RK-18-2010-52
Změna Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce
pro: jednání rady kraje č. 18/2010 dne 8. 6. 2010
zpracoval(a): J. Mikyna, R. Zvolánek
předkládá: P. Bureš

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo dne 18. 9. 2007 usnesením č. 0345/05/2007/ZK Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce č. 12/07 (dále jen „zásady“). Zásady řeší poskytování finančních prostředků na výstavbu či rekonstrukci kanalizací a čistíren odpadních vod v obcích do 10 000 ekvivalentních obyvatel (EO). Poskytování dotací podle zásad probíhá již od roku 2004 a tyto zásady byly v roce 2007 aktualizovány výše uvedeným usnesením.

Na základě zkušeností s poskytováním dotací podle dosud platných zásad odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství (dále jen „OLVHZ“) připravil návrh na změnu zásad. Aktualizované zásady jsou přílohou č. 1 tohoto materiálu, změnový dokument zásad proti původní verzi je přílohou č. 2 tohoto materiálu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OLVHZ na základě zkušeností s poskytováním dotací podle zásad doporučuje schválení Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce podle přílohy č. 1 tohoto materiálu.
Hodnotící výbor pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce (dále jen „hodnotící výbor“) projednal navrhované změny zásad na svém zasedání dne 19. 4. 2010 a pověřil OLVHZ předložením návrhu změn v zásadách ke schválení do Legislativního výboru Zastupitelstva kraje Vysočina, následně do Rady kraje Vysočina a poté do Zastupitelstva kraje Vysočina. Členy hodnotícího výboru jsou zástupci dotčených odborů krajského úřadu a politických stran. Zápis ze zasedání hodnotícího výboru je přílohou č. 3 tohoto materiálu.
Stanoviska:

Legislativní výbor Zastupitelstva kraje Vysočina:

Legislativní výbor Zastupitelstva kraje Vysočina projednal navrhované změny zásad na svém zasedání dne 10. 5. 2010 a usnesením č. 08/05/2010/LV doporučil zastupitelstvu kraje schválit změnu Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce.
Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce dle materiálu RK-18-2010-52, př. 1.
odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 22. 6. 2010
počet stran: 1


počet příloh: 3
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