RK-18-2010-61
Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Sociální věci - poskytnutí dotace pro nestátní neziskové organizace na podporu provozování sociálních služeb

pro: jednání rady kraje č. 18/2010 dne 8. 6. 2010

zpracoval(a): J. Bína, O. Tvarůžková
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Na odbor sociálních věcí Krajského úřadu kraje Vysočina se obrátilo občanské sdružení 

Fokus Vysočina, IČ: 15060306, se sídlem 5.května 356, Havlíčkův Brod se žádostí o finanční pomoc na podporu provozování sociální služby Osobní asistence Chotěboř a dále DCH Brno, IČ: 44990260, se sídlem tř. Kpt. Jaroše 9, Brno se žádostí o finanční pomoc na podporu provozování sociálních služeb Osobní asistence Velké Meziříčí, poskytovanou Oblastní charitou Žďár nad Sázavou a dále Poradna Ruth, poskytovanou Oblastní charitou Třebíč. Služba osobní asistence je službou, která je stále více vyhledávaná a počet uživatelů narůstá, protože těmto umožňuje setrvávat co nejdéle v jejich přirozeném prostředí. Poradna Ruth je jedním ze zařízení v kraji, které se specializuje na poradenství pro rodinu, jejichž služeb využívá stále více klientů a poptávka po službě narůstá.

Z tohoto důvodu požádaly výše uvedené neziskové organizace kraj o finanční pomoc na podporu provozování těchto sociálních služeb. Protože kraj má zájem na udržení a rozvoji výše uvedených služeb, navrhujeme poskytnutí dotace na podporu jejich provozování.

Usnesením zastupitelstva kraje č. 0157/02/2010/ZK byla organizaci Agentura domácí zdravotní péče Třebíč s.r.o. schválena dotace ve výši 150 000 Kč na podporu poskytování pečovatelské služby. Jelikož organizace k 16. 6. 2010 ruší registraci na poskytování této služby, dotace nebyla vyplacena.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučujeme poskytnout dotaci z kapitoly Sociální věci, § 4351 Osobní asistence, pečovatelská služba a podpora samostatného bydlení, občanskému sdružení Fokus Vysočina, IČ: 15060306, se sídlem 5. května 356, Havlíčkův Brod, na podporu provozování služby Osobní asistence Chotěboř, ve výši 50 800 Kč a DCH Brno, pro Oblastní charitu Žďár nad Sázavou, IČ 44990260, se sídlem tř. Kpt. Jaroše 9, Brno, na podporu provozování služby Osobní asistence Velké Meziříčí, ve výši 100 000 Kč; § 4339 Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství, DCH Brno, pro Oblastní charitu Třebíč, IČ: 44990260, se sídlem tř. Kpt. Jaroše 9, Brno, na podporu sociální služby Poradna Ruth Třebíč, ve výši 50 000 Kč.
Poskytnutí dotace navrhujeme ošetřit smlouvou o poskytnutí dotace, jejíž vzor je uveden v materiálu RK-18-2010-61, př. 2. Na kapitole Sociální věci nebyly v době schvalování dotací pro ostatní poskytovatele volné finanční prostředky pro navýšení dotace na provoz uvedených služeb, ale po zrušení registrace jednoho z dosavadních poskytovatelů a nečerpání dotace lze nedostatek prostředků na provoz těchto služeb řešit v rámci schváleného rozpočtu. 

V případě dotace pro organizaci Agentura domácí zdravotní péče Třebíč s.r.o. navrhujeme zastupitelstvu kraje zrušit část usnesení č. 0157/02/2010/ZK ve výši 150 000 Kč, protože tato výplata se v souladu s uvedeným usnesením nerealizovala z důvodu rušení registrace o poskytování sociální služby – pečovatelská služba.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Sociální věci. 
Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout poskytnout dotaci pro poskytovatele sociálních služeb v celkové výši 200 800,- Kč z kapitoly Sociální věci dle materiálů RK-18-2010-61, př. 1;

· schválit vzorovou smlouvu o poskytnutí dotace dle materiálu RK-18-2010-61, př. 2;

· zrušit usnesení zastupitelstva kraje č. 0157/02/2010/ZK v části týkající se rozhodnutí poskytnout dotaci z kapitoly Sociální věci pro organizaci Agentura domácí zdravotní péče Třebíč s.r.o., IČ 28341341 ve výši 150 000 Kč; 
· schválit rozpočtové opatření na kapitole Sociální věci dle materiálu RK-18-2010-61, př. 3.
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