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Projekt „Vítejte na Vysočině“ – rozpočtové opatření
pro: jednání rady kraje č. 19/2010 dne 15. 6. 2010

zpracoval: Z. Čech
předkládá: I. Šteklová


Popis problému:

Tento materiál je předkládán radě kraje z důvodu ukončení projektu „Vítejte na Vysočině“, a z důvodu přijetí dotace z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod oblasti podpory 2.2. Rozvoj služeb v cestovním ruchu na projekt „Vítejte na Vysočině“, a z toho vyplývající potřeby schválení rozpočtového opatření. 

Realizace a financování projektu byly schváleny usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0241//04/2008/ZK. Rada kraje schválila usnesením č. 1731/37/2008/RK uzavřít smlouvu o poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod pro projekt s názvem Vítejte na Vysočině.

V dubnu letošního roku odbor sekretariátu hejtmana dokončil poslední aktivitu projektu Vítejte na Vysočině. V květnu proběhla úspěšná kontrola projektu ze strany ROP Jihovýchod. Projekt Vítejte na Vysočině byl realizován v období od 14. 1. 2009 do 30. 4. 2010 v celkovém objemu finančních prostředků cca 5,8 mil Kč z čehož 5,36 mil. Kč (tj. 92,5 %) tvořila dotace ze strukturálního fondu ERDF a z národních veřejných zdrojů (RR). 

Hlavními aktivitami tohoto projektu bylo vytvoření reprezentativních propagačních materiálů, filmu a propagačních spotů o Vysočině v šesti jazykových mutacích (ČJ, AJ, NJ, IT, FJ, UK). Vybavení prezentační technikou, drobnými reklamními předměty a velkoplošným propagačním stanem. Zajištění promoaktivit na pěti nejvýznamnějších kulturních, sportovních a společenských akcích.
Dne 2. 6. 2010 byla na zvláštní účet Projektu z Regionálního operačního programu NUTS2 Jihovýchod oblasti podpory 2.2. Rozvoj služeb v cestovním ruchu na projekt „Vítejte na Vysočině“ připsána dotace ve výši 1 734 109,52 Kč za 3. (poslední) část projektu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje Radě kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření vyplývající z přijetí účelové dotace.

Stanoviska:

Odbor ekonomický

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu kraje Vysočina, ekonomickému odboru, rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.
Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z  Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod oblasti podpory 2.2. Rozvoj služeb v cestovním ruchu ve výši 1 734 109,52 Kč, která byla připsána na zvláštní účet projektu Vítejte na Vysočině dne 2. 6. 2010. 

Zůstatek na zvláštním účtu k 8. 6. 2010 je 3 883 608,48 Kč. Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu projektu Vítejte na Vysočině, o účelovou dotaci z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod ve výši 1 734 109,52 Kč za 3. část projektu;
· převod konečného zůstatku ve výši 3 883 608,48 Kč na zvláštním účtu projektu Vítejte na Vysočině včetně připsaných úroků do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu;

· rozpočtové opatření spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu projektu Vítejte na Vysočině ve výši převodu konečného zůstatku včetně připsaných úroků.
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