RK-21-2010-23

Majetkoprávní vypořádání části silnice II/150 a pozemků po ukončení stavby „II/150 Havlíčkův Brod – Okrouhlice“
pro: jednání rady kraje č. 21/2010 dne 29. 6. 2010

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Jedná se o majetkoprávní smlouvu ke stavbě silnice spolu s pozemky, která bude po ukončení stavby vyřazena ze silniční sítě a bude převedena do místních komunikací.

Kraj Vysočina bude v letošním roce investorem stavby „II/150 Havlíčkův Brod – Okrouhlice“, v rámci které bude část původní trasy silnice II/150 rekultivována a v dalších úsecích tvořených pozemky v rozsahu dle materiálu RK-21-2010-23, př.1 ztratí význam silnice II. třídy, bude vyřazena ze silniční sítě a přeřazena do místní komunikace. Na toto správní rozhodnutí by mělo navazovat majetkoprávní dořešení vlastnických vztahů k předmětné části silnice spolu s pozemky stavbou silnice zastavěnými v katastrálních území Okrouhlice a Chlístov u Okrouhlice a obci Okrouhlice.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předmětné úseky silnice budou po realizaci stavby „II/150 Havlíčkův Brod – Okrouhlice“ sloužit jako přístupové komunikace k přilehlým zemědělským a lesním pozemkům a dále jako příjezdová komunikace do osady Dolní Chlístov. Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem navrhuje OM radě kraje doporučit ZK rozhodnout uzavřít s obcí Okrouhlice smlouvu o budoucí darovací smlouvě na část silnice II/150 a na pozemky v rozsahu dle materiálu RK-21-2010-23, př. 1 a a RK-21-2010-23 př. 2.

Záměr darovat výše uvedené pozemky spolu s částí silnice II/150 v rozsahu dle materiálu RK-21-2010-23, př.1 je třeba zveřejnit dle ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění po dobu 30 dnů na úřední desce krajského úřadu.

Návrh usnesení předpokládá schválení zveřejnění záměru převáděných nemovitostí a doporučení zastupitelstvu kraje rozhodnout o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě o převodu těchto nemovitostí.

Stanoviska:

Zastupitelstvo obce Okrouhlice na jednání konaném dne 10. 5. 2010 schválilo uzavření smlouvy o darovací smlouvě na nemovitosti v rozsahu dle materiálu RK-21-2010-23, př. 1 s krajem Vysočina.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje 

zveřejnit záměr darování nemovitostí v rozsahu dle materiálu RK-21-2010-23, př. 1 obci Okrouhlice;

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi krajem Vysočina a obcí Okrouhlice, podle které kraj Vysočina daruje po dokončení stavby „II/150 Havlíčkův Brod – Okrouhlice“ pozemky spolu s částí stavby silnice II/150 na výše uvedených pozemcích v rozsahu dle materiálů RK-21-2010-23, př. 1 a RK-21-2010-23 př. 2 do vlastnictví obce Okrouhlice.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 21. 9. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 2
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