RK-21-2010-54

Projektový záměr Střední školy obchodu a služeb Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 21/2010 dne 29. 6. 2010

zpracoval(a): M. Doleželová, K. Ubr
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál řeší rozhodnutí rady kraje o projektovém záměru příspěvkové organizace.

V souladu s Pravidly Rady kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací přijaté usnesením rady kraje č. 0798/16/2010/RK ze dne 25. 5. 2010 žádá krajská příspěvková organizace Střední škola obchodu a služeb Jihlava o souhlas s projektovým záměrem, který je popsán v materiálu RK-21-2010-54, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě předložených informací OŠMS nemá námitek k realizaci projektového záměru a doporučuje radě kraje udělit souhlas s jeho realizací. Podrobnější vyjádření OŠMS je v materiálu RK-21-2010-54, př. 2.

Škola předpokládá současně realizovat 4 neinvestiční projekty v celkové hodnotě cca 23 300 tis. Kč, z toho jeden je již schválený (v hodnotě přes 17 000 tis. Kč s 11 partnery), další dva jsou podané a probíhá jejich hodnocení. Zajištění průběžného financování všech těchto projektů pokládá OŠMS i přes velikost školy a rozpočtu a zkušeností školy s realizací projektů za rizikové a jsou tedy navrženy 2 varianty usnesení. Obě varianty byly projednány s ředitelem školy.

Stanoviska:

Grémium ředitele:

Členové Grémia ředitele souhlasí s realizací tohoto záměru.
Odbor ekonomický:

Stanovisko bude předloženo na jednání rady kraje.

Odbor regionálního rozvoje:
ORR nemá připomínky k předkládanému materiálu.
Návrh usnesení:

Varianta A:

Rada kraje

souhlasí
s realizací projektového záměru „Vzdělávání vedoucích školních jídelen“ Střední školy obchodu a služeb Jihlava dle materiálu RK–21‑2010-54, př. 1.

Varianta B:

Rada kraje

souhlasí
s realizací projektového záměru „Vzdělávání vedoucích školních jídelen“ Střední školy obchodu a služeb Jihlava dle materiálu RK-21‑2010-54, př. 1;

doporučuje

Střední škole obchodu a služeb Jihlava ze tří projektů „Vytváření anglického prostředí ve škole“, „Vzdělávání pedagogických pracovníků mateřských škol“ a „Vzdělávání vedoucích školních jídelen“ souběžně realizovat nejvýše dva.

odpovědnost: OŠMS, ředitel Střední školy obchodu a služeb Jihlava
termín: 9. 7. 2010
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