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Informace o jmenování týmu k Protikorupční strategii Krajského úřadu kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 21/2010 dne 29. 6. 2010

zpracoval(a): E. Rydvalová
předkládá: Z. Kadlec


Popis problému:

Ředitel Krajského úřadu kraje Vysočina Ing. Bc. Zdeněk Kadlec formuloval po dohodě s hejtmanem kraje MUDr. Jiřím Běhounkem zadání úkolu k vytvoření Protikoprupční strategie Krajského úřadu kraje Vysočina a dále jmenoval dekretem vedeným ve spise čj. KUJI 44819/2010 ze dne 7. 6. 2010 s účinností od 7. 6. 2010 pracovní tým k naplnění tohoto zadání. Zadání úkolu je přílohou č. 1 tohoto materiálu, jmenovací dekret je přílohou č. 2 tohoto materiálu.

Úkolem týmu je formulovat (sepsat) a zajistit projednání (uvnitř úřadu, se samosprávou – rada kraje, kontrolní výbor, finanční výbor, legislativní výbor případně zastupitelstvo kraje) a přijetí Protikorupční strategie Krajského úřadu kraje Vysočina, po schválení dokumentu organizačně zajistit implementaci Strategie a realizaci Strategií definovaných opatření.

Tým se sešel na svém prvním jednání dne 17. 6. 2010, byly stanoveny jednotlivé úkoly s průběžnými termíny plnění. Konečný termín pro projednání a schválení Strategie a pro předložení informace radě kraje byl stanoven do 31. 12. 2010.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Materiál je předkládán pro informaci. Není třeba přijímat žádná opatření. Předkladatel pouze navrhuje již formulované zadání změnit resp. obsahově rozšířit tak, aby výsledkem byla Protikorupční strategie kraje Vysočina, nikoliv pouze strategie krajského úřadu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

Informaci o zadání úkolu k vytvoření Protikorupční strategie Krajského úřadu kraje Vysočina včetně stanovení konečného termínu pro projednání a schválení  dokumentu a o jmenování pracovního týmu k naplnění tohoto zadání.
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