RK-22-2010-12
Smlouva o zřízení věcného břemene pro stavbu „Připojení výjezdového pracoviště ZZS kraje Vysočina v Přibyslavi na páteřní optickou síť kraje ROWANet”
pro: jednání rady kraje č. 22/2010 dne 13. 7. 2010
zpracoval: R. Brychta
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

V souvislosti se vznikem nového výjezdového pracoviště ZZS kraje Vysočina v Přibyslavi vznikl požadavek napojení pracoviště na páteřní optickou datovou síť kraje Vysočina ROWANet. Pro připojení k páteřní síti bylo nutné položit cca 150m chráničky pro optický kabel a to v pozemku Města Přibyslav. Na tento pozemek byla uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene schválená na RK-07-2010. Vzhledem k tomu, že pokládka chráničky s optickým kabelem je již realizovaná, je nutné v souladu se schválenou smlouvou o smlouvě budoucí přistoupit do 90 dnů od realizace stavby k podepsání vlastní smlouvy o zřízení věcného břemene a následně po podpisu zajistit i vlastní vklad na katastrální úřad. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene mezi Vysočinou a Městem Přibyslav dle materiálu RK-22-2010-12, př. 1 a na základě této smlouvy zajistit vklad na katastrální úřad. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene dle materiálu RK-22-2010-12, př. 1. 
odpovědnost: odbor informatiky
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