RK-22-2010-27
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – program Kulturní aktivity - Podpora neprofesionálních uměleckých aktivit

pro: jednání rady kraje č. 22/2010 dne 13. 7. 2010

zpracoval: A. Vlachová

předkládá: M. Pech

Popis problému:

Ministerstvo kultury rozhodlo o přidělení dotací v rámci programu Kulturní aktivity - Podpora neprofesionálních uměleckých aktivit Domu dětí a mládeže Hrádek Třebíč celkem ve výši 31 tis. Kč, z toho 10 tis. Kč na realizaci projektu „Postupová přehlídka dětských školních pěveckých sborů“ a 21 tis. Kč na realizaci projektu „Dětská scéna – celostátní postupová přehlídka dětských divadelních, loutkářských, recitačních kolektivů a dětského přednesu“.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje je navrhováno:

· zvýšit příjmy a výdaje rozpočtu kraje o účelové dotace v rámci programu Kulturní aktivity – Podpora neprofesionálních uměleckých aktivit v celkové výši 31 tis. Kč;

· schválit zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz pro Dům dětí a mládeže Hrádek Třebíč o částku 31 tis. Kč dle materiálu RK-22-2010-27.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. 

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu kraje Vysočina – ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z Ministerstva kultury ČR ve výši 31 tis. Kč – na program Kulturní aktivity – Podpora neprofesionálních uměleckých aktivit.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Školství, mládeže a sportu, § 3421 Využití volného času dětí a mládeže) rozpočtu kraje o účelové neinvestiční dotace z Ministerstva kultury (ÚZ 34070) v celkové výši 31 tis. Kč na program Kulturní aktivity – Podpora neprofesionálních uměleckých aktivit dle materiálu RK-22-2010-27;
· zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz pro Dům dětí a mládeže Hrádek Třebíč, IČ 64271927, o částku 10 tis. Kč na realizaci projektu Postupová přehlídka dětských školních pěveckých sborů a o částku 21 tis. Kč na realizaci projektu Dětská scéna – celostátní postupová přehlídka dětských divadelních, loutkářských, recitačních kolektivů a dětského přednesu dle materiálu RK-22-2010-27.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: červenec 2010
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