RK-24-2010-46

Souhlas s uzavřením dlouhodobé smlouvy o výpůjčce sbírkových předmětů ze sbírky Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 24/2010 dne 27. 7. 2010

zpracoval(a): J. Komínová
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na udělení souhlasu s uzavřením dlouhodobé smlouvy o výpůjčce sbírkových předmětů ze sbírky Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, za účelem výstavním. 

Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace požádalo o udělení souhlasu s uzavřením dlouhodobé smlouvy o výpůjčce sbírkových předmětů dle materiálu RK-24-2010-46, př. 1. Jedná se o dermoplastické a entomologické preparáty, které patří do entomologické a zoologické podsbírky, sbírky ZMT/002-03-28/059002. Uvedené sbírkové předměty jsou součástí  expozice „Chráněná území Třebíčska“ společně s modely evidovanými v doprovodné dokumentaci vázané na zoologickou podsbírku. Tato stávající expozice musí být zrušena v souvislosti s realizací projektu „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic“. Muzeu Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizaci se podařilo vyjednat přemístění této naučné expozice do prostor základní školy v Třebíči, kde bude využita nejen k výstavnímu, ale zejména vzdělávacímu účelu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje Radě kraje Vysočina v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina č. 10/09 ze dne 15. 9. 2009 souhlasit s uzavřením smlouvy o výpůjčce sbírkových předmětů ze sbírky Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace dle materiálu RK-24-2010-46, př. 1., a to na dobu určitou do 23. 8. 2015. Vypůjčitel je povinen při nakládání se sbírkami dodržovat ustanovení zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů a další podmínky stanovené ve smlouvě o výpůjčce. Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace provede každoročně kontrolu stavu sbírek.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o výpůjčce sbírkových předmětů ze sbírky Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace dle materiálu RK-24-2010-46, př. 1, a to na dobu určitou do 23. 8. 2015.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ředitel Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace

termín: 30. 7. 2010 

počet stran: 1


počet příloh: 1
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