RK-24-2010-84

Projekt KVALITA 10 
pro: jednání rady kraje č. 24/2010 dne 27. 7. 2010

zpracoval(a): S. Lemperová, I. Hanáková Kosourová
předkládá: I. Fryšová

(příloha 1 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o změny v projektu a podklady nutné k Rozhodnutí o poskytnutí dotace u projektu Kvalita 10 (dále jen „Rozhodnutí“). 

Usnesením č 0252/06/2010/RK Rada kraje schválila účast kraje Vysočina v projektu Řízení lidských zdrojů v podmínkách Krajského úřadu kraje Vysočina - zkrácený název Kvalita 10  a uložila připravit a předložit projektovou žádost. (Rada kraje schvaluje účast kraje Vysočina v projektu Kvalita 10 v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, prioritní osa - Veřejná správa a veřejné služby, oblast podpory - Posilování institucionální kapacity a efektivnosti veřejné správy, číslo výzvy - 57, název výzvy - Výzva pro předkládání GP 4.1 - Řízení lidských zdrojů v úřadech územních samosprávných celků s tím, že pokud zastupitelstvo kraje neschválí převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve finančním objemu max. 9 866 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na přípravu a realizaci projektu Kvalita 10, bude realizace projektu ukončena; ukládá oddělení řízení lidských zdrojů a odboru regionálního rozvoje připravit projektovou žádost projektu Kvalita 10 do Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, prioritní osa - Veřejná správa a veřejné služby, oblast podpory - Posilování institucionální kapacity a efektivnosti veřejné správy, číslo výzvy - 57, název výzvy - Výzva pro předkládání GP 4.1 - Řízení lidských zdrojů v úřadech územních samosprávných celků a předložit ji Ministerstvu vnitra ČR k posouzení). Finanční prostředky na projekt byly schváleny Zastupitelstvem kraje Vysočina schváleny usnesením č. 0145/02/2010/ZK (Zastupitelstvo kraje schvaluje převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve finančním objemu max. 9 866 000,- Kč na zvláštní účet kraje určený na přípravu a realizaci projektu Kvalita 10 s tím, že finance budou uvolňovány postupně dle aktuální potřeby projektu).

Projekt byl na Řídící orgán – Ministerstvo vnitra ČR (dále jen „MVCR“) předložen 12. 3. 2010. Vyrozuměním ze dne 8. 7. 2010 bylo oznámeno, že projekt byl schválen k financování s tím, že rozpočet projektu má být zkrácen z 8 338 188 Kč na 7 410 000 Kč. Vyrozumění spolu s požadavky na úpravu žádosti tvoří materiál RK‑24‑2010‑84, př.1. Připomínky byly zapracovávány a konzultovány s MVCR. Radě kraje jsou předkládána čestná prohlášení, která je dle požadavků MVCR nutné doložit před podpisem Rozhodnutí (viz materiál RK-24-2010-84, př.2 a RK-24-2010-84, př.3).

Všechny podklady musí být na MVCR doručeny do 29. 7. 2010, začátek realizace projektu je plánován od 1. 9. 2010, řízení a administraci projektu zajišťuje Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“), věcnou stránku projektu garantuje Oddělení řízení lidských zdrojů Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „oŘLZ“).

Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR navrhuje Radě kraje Vysočina  pro dokončení procesu  vydání rozhodnutí o poskytnutí dotace prohlásit skutečnosti uvedené v materiálech RK-24-2010-84, př.2 a RK-24-2010-84, př.3.  Dále ORR navrhuje Radě kraje Vysočina vzít na vědomí informaci o úpravách projektu dle materiálu RK-24-2010-84, př.1.
Stanoviska:

Odbor ekonomický

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o úpravách projektu dle materiálu RK-24-2010-84, př. 1;

prohlašuje

skutečnosti uvedené v materiálech RK-24-2010-84, př. 2 a RK-24-2010-84, př. 3.
odpovědnost: ORR, oŘLZ

termín: 29. 7. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 3
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