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Uzavření smlouvy zakládající právo kraje Vysočina jako investora provést stavbu v rámci majetkoprávní přípravy stavby „III/34311 Chlumětín – most ev. č. 34311-1“
pro: jednání rady kraje č. 25/2010 dne 10. 8. 2010

zpracoval(a): V. Chmela 
předkládá: P. Kolář 


Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření smlouvy zakládající právo investora provést stavbu na pozemku zahrnutém do trvalého a dočasného záboru stavby „III/34311 Chlumětín – most ev. č. 34311-1“.

V rámci této stavby bude provedena demolice původního mostu přes Chlumětínský potok, výstavba nového mostu včetně mostního vybavení, výstavba čelní zdi, položení nové konstrukce vozovky a úprava terénu v okolí mostu.
Podle projektové dokumentace vypracované společností IM-PROJEKT, Inženýrské a mostní konstrukce, s.r.o. budou výše uvedenou stavbou dotčen pozemek vedený ve zjednodušené evidenci – parcely původ PK jako par. č. 1192 v katastrálním území Svratka, který je ve vlastnictví města Svratky. 

Prostřednictvím smlouvy zakládající právo investora provést stavbu na výše uvedeném pozemku chce OM řešit majetkoprávní přípravu stavby „III/34311 Chlumětín – most ev. č. 34311-1“.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje radě kraje rozhodnout o uzavření smlouvy zakládající právo investora provést stavbu „III/34311 Chlumětín – most ev. č. 34311-1“ s vlastníkem pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – parcely původ PK jako par. č. 1192 v katastrálním území Svratka - městem Svratka.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje 

uzavřít mezi krajem Vysočina jako investorem a městem Svratka jako vlastníkem pozemku, smlouvu zakládající kraji Vysočina právo provést stavbu „III/34311 Chlumětín – most ev. č. 34311-1“ na pozemku vedeném ve zjednodušené evidenci – parcely původ PK jako par. č. 1192 v katastrálním území Svratka.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 12. 2010

počet stran: 1 


počet příloh: 0
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