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Zařazení nové akce „ŠS Humpolec – Oprava střechy bramborárna I“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1

pro: jednání rady kraje č. 27/2010 dne 31. 8. 2010

zpracoval(a): J. Lukáš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina je vlastníkem objektu bramborárny v areálu Školního statku v Humpolci. V březnu tohoto roku došlo k propadu střešního pláště na několika místech z důvodu poškození nosných částí střešního pláště vlhkostí vznikající při skladování brambor. Skladba střechy, vzhledem k využití haly jako skladu brambor, je zcela nevyhovující. Jedná se o dvě vzájemně propojené haly. Byla vypracovaná studie na technické řešení odstranění problému.

Předpokládané náklady podle zpracovaného projektového řešení jsou cca 6 000 tis. Kč vč. DPH.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje v letošní etapě před začátkem zimního období opravit střechu v nezbytném rozsahu nad spodní halou, která je v kritickém stavu. Tím bude zajištěna funkčnost haly v nezbytném rozsahu. Tento rozsah opravy je možné finančně krýt v rámci stávající výše kapitoly Nemovitý majetek.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zařadit novou akci „ŠS Humpolec – Oprava střechy bramborárna I“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 – Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství. OM navrhuje krýt nově zařazenou akci změnou rozpisu rozpočtu v rámci úspor u akcí uvedených v příloze M1.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k zařazení nové akce do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zařadit novou akci „ŠS Humpolec – Oprava střechy bramborárna I“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství.

odpovědnost: odbor majetkový, ekonomický odbor

termín: 10. 9. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 1
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