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Uzavření nájemní smlouvy na nájem části pozemku par. č. 2374/1 v k. ú. a obci Batelov
pro: jednání rady kraje č. 27/2010 dne 31. 8. 2010

zpracoval: F. Vak
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Materiál řeší pronájem části pozemku par. č. 2374/1 v k. ú. a obci Batelov městysi Batelov.

Městys Batelov požádal odbor majetkový o uzavření nájemní smlouvy na užívání části pozemku par. č. 2374/1 v k. ú. a Batelov o výměře cca 710 m2 (viz zákres do snímku mapy) potřebnou pro realizaci stavby „Rekultivace staré skládky Batelov“ a po jejím dokončení k zajištění její činnosti. Dle vyjádření zástupců městyse bude uzavřená nájemní smlouva podkladem pro vydání stavebního povolení a pro možnost zažádání dotace na rekultivaci skládky z operačního programu ŽP.

Pozemek par. č. 2374/1 v k.ú. a obci Batelov je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ze dne 10. září 2001 čj. 3796/01-9-KM. Zřizovací listinou byl převeden k hospodaření PO kraje Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Jihlava je pozemek zapsán v katastru nemovitostí pro shora uvedené k. ú. a obec na listu vlastnictví 645.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje požadavku městyse vyhovět a část pozemku par. č. 2374/1 v k. ú. a obci Batelov mu na dobu 5 let pronajmout. Cenu pronájmu OM navrhuje stanovit a sjednat podle  Cenového věstníku – Výměr MF č. 01 /2010, pozemky nesloužící pro podnikání, obce s počtem obyvatel 1001 až 5000 obyvatel ve výši 7 Kč/m2/rok. Z vedené komunikace s městysem vyplývá, že užívání pozemku formou nájmu je zatím jen dočasné řešení. Následné řešení by mělo vyplynou ze skutečnosti, zda se městysi  podaří stavbu zrealizovat. V kladném případě by městys nechal stavbu geometricky zaměřit a požádal by o majetkoprávní vypořádání nastalé situace. 

Návrh usnesení předpokládá uzavřít s městysem Batelov nájemní smlouvu na užívání části pozemku par. č. 2374/1 ostatní plocha, silnice o výměře cca 710 m2 v k. ú. a obci Batelov na dobu 5 let za cenu 7 Kč/m2/rok.

Stanoviska:

S přenecháním části pozemku par. č. 2374/1 v k. ú. a obci Batelov souhlasí majetkový správce i odvětvový odbor.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít s městysem Batelov nájemní smlouvu na užívání části pozemku par. č. 2374/1 ostatní plocha, silnice o výměře cca 710 m2 v k. ú. a obci Batelov na dobu 5 let za sjednané nájemné 7 Kč/m2/rok, tj. celkem 4 970 Kč/rok.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: září 2010

počet stran: 1
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