RK-27-2010-36

Organizační řád Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 27/2010 dne 31. 8. 2010

zpracovala: L. Hradecká
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

V příspěvkových organizacích kraje Vysočina se vnitřní uspořádání řídí organizačním řádem, který na základě zřizovací listiny vydává zřizovatel na návrh ředitele organizace. V organizačním řádu je stanoven systém řízení - dělba řídících a realizačních pravomocí - jednotlivých článků organizace. Nedílnou součástí organizačního rádu je organizační schéma, ve kterém jsou zachyceny vztahy jednotlivých funkcí, činností a pravomocí. 

Organizační řád musí být trvale použitelným vnitroorganizačním předpisem, a proto dle aktuálních potřeb nemocnice prochází neustálým vývojem. Ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace (dále jen nemocnice), předložil návrh organizačního řádu. 

Organizační změny jsou následující:

· Sloučení radiologického oddělení a oddělení nukleární medicíny pod jeden primariát, a to oddělení zobrazovacích metod.

· Radiační dohled se vypouští z úseku ředitele a nově patří pod primáře.

· Pod úsekem ekonomického náměstka je vytvořen nový referát- Referát marketingu, nákupu a veřejných zakázek.

· Z názvu náměstek pro vědu, výzkum, vzdělávání a školství je vypuštěno vzdělávání, nově tedy náměstek pro vědu, výzkum a školství.

· Úsek zdravotní a ošetřovatelské péče je rozdělen na dva samostatné úseky- Úsek zdravotní péče a Úsek ošetřovatelské péče a spadají pod přímou řídící působnost ředitele.

· Pozice hlavní sestry je přehodnocena na pozici náměstek pro ošetřovatelskou péči.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, a článkem IX. odst. 1 Zřizovací listiny  Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, předkládá odbor zdravotnictví radě kraje návrh organizačního řádu Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, a navrhuje radě kraje vydat organizační řád dle materiálu RK-27-2010-36, př. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává

Organizační řád Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-27-2010-36, př. 1.
odpovědnost: ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, odbor zdravotnictví

termín: 30. 9. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 1
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