RK-27-2010-43

Poskytnutí finančního daru Agrární komoře v Třebíči na zajištění doprovodného programu – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje
pro: jednání rady kraje č. 27/2010 dne 31. 8. 2010

zpracoval(a): T. Zemanová
předkládá: I. Šteklová


Popis problému:

V rámci 37. ročníku mezinárodního agrosalonu „Země živitelka“ proběhla soutěž „Regionální potravina“. Cílem soutěže bylo představit široké veřejnosti kvalitní potravinářské výrobky z kraje Vysočina, zajistit jejich propagaci, a tím přispět k udržení zemědělství v  kraji. V průběhu agrosalonu byl Okresní agrární komorou Třebíč (dále jen „OAK Třebíč“) organizován mimo jiné doprovodný program, kde se kraj Vysočina prezentoval. Z toho důvodu OAK Třebíč kraj Vysočina požádala o finanční příspěvek na zajištění tohoto doprovodného programu. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana (dále jen „OSH“) a na základě výše uvedených skutečností navrhuje radě kraje poskytnout finanční dar ve výši 30 000 Kč Okresní agrární komoře Třebíč, IČO: 49437127, se sídlem Kostnická 4, Třebíč, dle materiálu 
RK-27-2010-43, př. 2.

Vzhledem k tomu, že OSH s danou akcí při sestavování rozpočtu nepočítal, navrhuje zajistit finanční krytí z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje navýšením kapitoly Zastupitelstvo kraje.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 19. 8. 2010 je 1 815 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout finanční dar Okresní agrární komoře Třebíč, IČO: 49437127, se sídlem Kostnická 4, Třebíč v maximální výši 30 000 Kč, dle materiálu RK-27-2010-43, př. 2.
schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 3319 – Ostatní záležitosti kultury o částku 30 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 30 000 Kč.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický

termín: 31. 8. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSH, OE
úkol – termín: 31.8.2010

