RK-27-2010-49

Dotace na pořádání hudebního projektu „Salieri v Náměšti“ 
pro: jednání rady kraje č. 27/2010 dne 31. 8. 2010

zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Materiál se zabývá poskytnutím finanční dotace na pořádání hudebního projektu „Salieri v Náměšti“.

Kraji Vysočina byla podána žádost Národního památkového ústavu se sídlem Valdštejnské nám 3, 118 00 Praha 1 – Malá Strana, zastoupeného Ing. Liborem Karáskem, ředitelem územního odborného pracoviště v Telči, Slavatovská 98, 588 56 Telč IČ 75032333 o poskytnutí dotace na pořádání mezinárodního hudebního projektu „Salieri v Náměšti“. Tento ojedinělý kulturní počin se uskuteční ve dnech 17. – 18. září 2010 v prostorách zámku v Náměšti nad Oslavou u příležitosti 260 let od narození Antonia Salieriho jako připomínka vztahů tohoto skladatele s hrabětem Jindřichem Vilémem Haugwitzem, držitelem zámku v Náměšti nad Oslavou, a zároveň jako jubilejní XX. Zámecký koncert pořádaný správou zámku společně s rodinou Haugwitzů. Bližší informace jsou obsahem materiálu 
RK-27-2010-49, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost byla vyhodnocena dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz materiál RK-27-2010-49, př. 2). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje poskytnout Národnímu památkovému ústavu dotaci ve výši 30 000 Kč na krytí části nákladů souvisejících s pořádáním hudebního projektu „Salieri v Náměšti“. Finanční prostředky jsou zahrnuty ve schváleném rozpočtu na rok 2010, v kapitole Kultura, § 3319. 

Stanoviska:

V souvislosti s podáním žádosti o finanční dotaci si OKPP vyžádal hodnocení této akce od sekretariátu hejtmana – oddělení vnějších vztahů a  od  ing.Tomáše Škaryda, radního pro cestovní ruch a kulturu, viz materiál RK-27-2010-49, př. 2.

Ekonomický odbor nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci z kapitoly Kultura ve výši 30 000 Kč Národnímu památkovému ústavu Valdštejnské nám 3, 118 00 Praha 1 – Malá Strana, zastoupenému Ing. Liborem Karáskem, ředitelem územního odborného pracoviště v Telči, Slavatovská 98, 588 56 Telč, IČ 75032333 na krytí části nákladů souvisejících s pořádáním mezinárodního hudebního projektu „Salieri v Náměšti“.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 31. 12. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OKPP
úkol – termín: 31.12.2010

