RK-29-2010-06

Dodatek ke Smlouvě o nájmu věcí nemovitých mezi krajem Vysočina a Nemocnicí Pelhřimov, příspěvkovou organizací

pro: jednání rady kraje č. 29/2010 dne 20. 9. 2010

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o rozhodnutí o úpravě předmětu nájmu nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina užívaného Nemocnicí Pelhřimov, příspěvkovou organizací, na základě nájemní smlouvy.

Kraj Vysočina je mimo jiné vlastníkem budovy č.p. 1807 v pořizovací ceně 10 335 518 Kč, na pozemku par. č. 1954/6, v obci a k. ú. Pelhřimov. Uvedenou nemovitost užívá Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace na základě smluv, které rada kraje schválila svým usnesením 586/19/2003/RK ze dne 3. 6. 2003, t.j. Smlouvy o nájmu nemovitostí mezi krajem Vysočina (jako pronajímatelem) a zdravotnickým zařízením Nemocnicí Pelhřimov, příspěvkovou organizací (jako nájemcem) a Příkazní smlouvy mezi krajem Vysočina (jako příkazcem) a zdravotnickým zařízením Nemocnicí Pelhřimov, příspěvkovou organizací (jako příkazníkem).

Kraj Vysočina dle schváleného investičního plánu provedl stavbu „ZZS kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Pelhřimov“. Rekonstrukce budovy obsahovala stavební úpravy vnitřních prostor 1. NP (původní využití sklad civilní obrany), včetně přípojek pro potřeby výjezdového stanoviště ZZS kraje Vysočina. Celkové náklady vynaložené na rekonstrukci budovy č.p. 1807 včetně přípojek představují částku 6 049 036 Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po dokončení stavby a vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „ZZS kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Pelhřimov“, je nezbytné provést změny v předmětu nájmu užívaného Nemocnicí Pelhřimov, příspěvkovou organizací. Zrekonstruované prostory výjezdového pracoviště užívá ZZS kraje Vysočina na základě Smlouvy o výpůjčce a o poskytování služeb, kterou uzavřela s Nemocnicí Pelhřimov, příspěvkovou organizací. Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít Dodatek č. 6 ke Smlouvě o nájmu věcí nemovitých mezi krajem Vysočina a Nemocnicí Pelhřimov, příspěvkovou organizací dle materiálu RK-29-2010-06, př. 1. Provedené změny v předmětu nájmu nemají vliv na roční výši nájemného, které bylo sjednáno mezi nájemcem - nemocnicí a krajem Vysočina. Kompetenční příslušnost k tomuto právnímu úkonu je podle § 59 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, vyhrazena radě kraje.

Stanoviska:

Odbor zdravotnictví souhlasí s návrhem řešení dle materiálu RK-29-2010-06.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Dodatek č. 6 ke Smlouvě o nájmu věcí nemovitých mezi krajem Vysočina a Nemocnicí Pelhřimov, příspěvkovou organizací dle materiálu RK-29-2010-06, př. 1.
odpovědnost: ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, odbor majetkový

termín: 31. 10. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 1
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