RK-29-2010-34

Souhlas s užíváním značky „Regionální potravina“
pro: jednání rady kraje č. 29/2010 dne 20. 9. 2010

zpracoval(a): J. Přádková
předkládá: P. Bureš
Popis problému:

Jedná se o udělení souhlasu kraje Vysočina vůči Ministerstvu zemědělství užívat značku „Regionální potravina“ s označením kraje Vysočina a o udělení souhlasu se změnou podoby certifikátu značky „Regionální potravina“. 

V rámci projektu „Regionální potravina“ byla k lepší identifikaci regionálních výrobků vytvořena značka „Regionální potravina“, jejímž správcem je Ministerstvo zemědělství. Toto označení bude moci získat potravinářský nebo zemědělský produkt vyrobený v příslušném kraji, který vykazuje nezaměnitelné regionální charakteristiky a zvítězí v regionální soutěži. Pro udělování značky „Regionální potravina“ byla ministrem zemědělství vyhlášena Metodika pro udělování značky „Regionální potravina“ (viz materiál RK-29-2010-34, př. 1). V souvislosti s potřebou právní ochrany uvedené značky byl kraj Vysočina požádán dopisem ministra zemědělství č. j. 25146/2010 – 10000 ze dne 24. 8. 2010 (viz materiál RK-29-2010-34, př. 2) o udělení souhlasu kraje vůči Ministerstvu zemědělství užívat značku „Regionální potravina“ s označením kraje Vysočina (viz materiál RK-29-2010-34, př. 3). Zároveň byl kraj Vysočina uvedeným dopisem požádán o udělení souhlasu se změnou podoby certifikátu značky „Regionální potravina“ (viz materiál RK-29-2010-34, př. 4). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podpora regionálních potravinářských nebo zemědělských výrobků je významným prvkem zemědělské politiky. Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství navrhuje radě kraje souhlasit s užíváním značky „Regionální potravina“ s označením kraje Vysočina dle materiálu RK-29-2010-34, př. 3 Ministerstvem zemědělství ČR dle platné Metodiky pro udělování značky „Regionální potravina“ a souhlasit se změnou podoby certifikátu značky „Regionální potravina“ dle materiálu RK-29-2010-34, př. 4.
Stanoviska:

Materiál byl projednán s příslušným složkovým radním Ing. Josefem Matějkem.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s užíváním značky „Regionální potravina“ s označením kraje Vysočina dle materiálu 
RK-29-2010-34, př. 3 Ministerstvem zemědělství ČR dle platné Metodiky pro udělování značky „Regionální potravina“;
· se změnou podoby certifikátu značky „Regionální potravina“ dle materiálu 
RK-29-2010-34, př. 4.
odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 30. 9. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 4
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