RK-29-2010-71

Rozpočtové opatření na kapitole Životní prostředí – příjem finančních prostředků od partnerů v projektu spolupráce Integrovaný systém nakládání s odpady v kraji Vysočina (ISNOV) 


pro: jednání rady kraje č. 29/2010 dne 20. 9. 2010

zpracoval(a): E. Navrátilová
předkládá: Z. Ryšavý

Popis problému:

Ze smlouvy o spolupráci na projektu ISNOV vyplývá povinnost smluvních stran uhradit vklad na samostatný bankovní účet projektu, ze kterého budou financovány aktivity pro realizaci projektu. Do 60 dnů od podpisu smlouvy obce zaslaly na účet minimálně 50% vkladu ve výši 1 257 640 Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí předkládá návrh radě kraje ke schválení rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů  (položka 4121 Neinvestiční přijaté transfery od obcí) a výdajů (kapitola Životní prostředí, § 3729 Ostatní nakládání s odpady) rozpočtu kraje o finanční prostředky od obcí ve výši 1 257 640 Kč určené na spolufinancování aktivit projektu ISNOV.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4121 Neinvestiční přijaté transfery od obcí) a výdajů (kapitola Životní prostředí, § 3729 Ostatní nakládání s odpady) rozpočtu kraje o finanční prostředky od obcí ve výši 1 257 640 Kč určené na spolufinancování aktivit projektu ISNOV.

odpovědnost: OŽP

termín: 30. září 2010

počet stran: 1


počet příloh: 0
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