RK-30-2010-15
Návrh způsobu postupu Krajské správy a údržby silnic Vysočiny při vykazování čerpání přijaté dotace od SFDI

pro: jednání rady kraje č. 30/2010 dne 5. 10. 2010

zpracoval: P. Bartoš
předkládá: H. Strnadová

Popis problému:

Dne 15. března 2010 bylo usnesením č. 214 schváleno Vládou České republiky posílení rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury (dále jen SFDI) na odstraňování škod způsobených na dopravní infrastruktuře po zimě 2009/2010. Pro kraj Vysočina byla schválená neinvestiční dotace ve výši 70 438 000 Kč.

Usnesením č. 0751/15/2010/RK ze dne 18. 5. 2010 Rada kraje Vysočina souhlasila s přijetím finančních prostředků Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny, příspěvkovou organizací (dále jen KSÚSV) od SFDI na odstraňování škod na dopravní infrastruktuře ve vlastnictví kraje Vysočina po zimě 2009/2010.

Současně Rada kraje Vysočina vzala na vědomí zvýšení příspěvku na provoz KSÚSV o dotaci ze SFDI v celkové výši 70 438 000 Kč, určenou na odstraňování škod po zimě 2009/2010.

Smlouva o poskytnutí finanční dotace ze SFDI byla podepsána a doručena až v průběhu měsíce července 2010. To zapříčinilo, že odstraňování škod po zimě 2009/2010 které prováděla KSÚSV v jarních měsících, bylo hrazeno z běžného příspěvku KSÚSV. Tyto finanční prostředky KSÚSV v běžném příspěvku v současné době chybí.
Návrh řešení, zdůvodnění:

K zajištění vyčerpání účelové dotace ze SFDI ve výši 70 438 000 Kč Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny navrhuje odbor dopravy a silničního hospodářství přijmout tato opatření:
1) V souladu s podmínkami Smlouvy o poskytnutí dotace uzavřené mezi KSÚSV a SFDI předloží KSÚSV na SFDI aktuální soupis změn financování akcí, které budou financovány z prostředků státního fondu. Tento soupis bude obsahovat jednak stavební akce zařazené v seznamu souvislých oprav silnic II. a III. tříd a oprav mostů (příloha D1 rozpočtu kraje) s ÚZ 00013 a dále akce určené na opravy povrchů silnic v oblasti Podoubraví, jež jsou v současné době kryty příspěvkem na provoz z rozpočtu kraje (ÚZ 00000).

2) Po ukončení stavebních akcí zařazených v aktuálním soupisu akcí dle bodu 1 bude provedena změna závazného ukazatele příspěvku na provoz u KSÚSV spočívající ve snížení příspěvku na akce z přílohy D1 Souvislé opravy silnic II. a III. tříd a opravy mostů (ÚZ 00013) při současném zvýšení běžného příspěvku (ÚZ 00000). Toto rozpočtové a účetní hledisko realizovat v návaznosti na vykázaný stav čerpání dotace ze SFDI. Výše uvedené opatření je zapotřebí realizovat až po ukončení stavebních akcí, které budou vykázány proti čerpání dotace ze SFDI. 
Radě kraje Vysočina předkládáme tento materiál z důvodu odsouhlasení tohoto postupu, kterým se průhledným způsobem řeší kolizní situace, která vznikla v důsledku toho, že kraj zahájil odstraňování škod na svých komunikací bezprostředně po zimě, zatímco rozhodnutí o státní účasti na těchto opravách bylo sjednáno až na konci 1. pololetí 2010.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k navrženému postupu nemá připomínky. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s postupem převodu příspěvku Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace určeného na souvislé akce (D1, Podoubraví) do příspěvku na běžnou činnost za podmínky dodržení schváleného objemu akcí s použitím finančních prostředků z jiných zdrojů;
ukládá
· Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci vypracovat přehled akcí se změnou způsobu financování dle materiálu RK‑30‑2010‑15, př. 1 a předložit ho odboru dopravy a silničního hospodářství;
· odboru dopravy silničního hospodářství předložit finální stav přílohy D1 Souvislé opravy silnic II. a III. tříd a opravy mostů do rady kraje včetně změny závazných ukazatelů finančního vztahu u Krajské správy a údržby silnic Vysočina.
odpovědnost: ředitel Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství

termín: průběžně do 31. 12. 2010 

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: ODSH, KSÚSV
úkol – termín: 31.12.2010

