RK-32-2010-03

Zařazení nové akce „DD Humpolec – oprava ploché plechové střechy“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 

pro: jednání rady kraje č. 32/2010 dne 12. 10. 2010

zpracoval(a): J. Lukáš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina je vlastníkem objektu Dětský domov Humpolec. V části ploché plechové střechy došlo v minulém zimním období k zatečení střešním pláštěm do podkrovních místností dětského domova.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje provést neprodleně nezbytná opatření eliminující další zatečení vody střešním pláštěm. Bude provedena nová krytina z pozinkovaného plechu včetně okapového žlabu a svodu a osazení protisněhových zábran. Dále pak bude provedeno přiteplení pod nově položenou plechovou krytinou. Proti zamezení zamrzání okapového systému se provede položení vyhřívacího kabelu. 

Skutečné náklady jsou ověřeny poptávkou a podle nabídky odborné firmy jsou ve výši 219 tis. Kč vč. DPH.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zařadit novou akci „DD Humpolec – oprava ploché plechové střechy“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství. OM navrhuje finančně akci krýt změnou rozpisu rozpočtu v rámci úspor u akcí uvedených v příloze M1 schváleného rozpočtu.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k zařazení nové akce do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zařadit novou akci „DD Humpolec – oprava ploché plechové střechy“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství.

odpovědnost: odbor majetkový, ekonomický odbor

termín: 12. 10. 2010

počet stran: 1
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