RK-32-2010-29


Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – změna závazných ukazatelů 

pro: jednání rady kraje č. 32/2010 dne 12. 10. 2010

zpracovala: V. Dvořáková, Z. Nevrkla
předkládá: M. Pech

Popis problému:

1. Ředitelka Základní školy a Praktické školy Chotěboř žádá o navýšení odvodu z investičního fondu (dále jen IF) do rozpočtu zřizovatele na rok 2010 o 21 tis. Kč a zvýšení příspěvku na provoz ve stejné výši. V roce 2009 byla provedena rekonstrukce sociálního zařízení na internátu. Technickým zhodnocením budovy došlo k navýšení odpisů nemovitého majetku o částku 21 tis. Kč 

2. Ředitel Gymnázia Žďár nad Sázavou žádá o navýšení odvodu z IF do rozpočtu zřizovatele na rok 2010 o 206 tis. Kč a současně o navýšení příspěvku na provoz ve stejné výši. V roce 2009 bylo provedeno zateplení budovy školy, došlo k výměně okenních a dveřních prvků, k zateplení stropu půdního prostoru a dalších stavebních úprav. Technickým zhodnocením budovy došlo k navýšení odpisů nemovitého majetku o 206 tis. Kč. 

Vzhledem k tomu, že veškeré výše uvedené skutečnosti nebyly při tvorbě rozpočtu na rok 2010 známy, žádají výše uvedené školy prostřednictvím OŠMS svého zřizovatele o zvýšení příspěvku na provoz na pokrytí odpisů z nemovitého majetku a současně o zvýšení závazného ukazatele odvod z investičního fondu ve stejné výši.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS radě kraje navrhuje:

· schválit zvýšení příjmové části rozpočtu kraje o částku 227 tis. Kč a současně zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu o částku 227 tis. Kč.

· schválit změnu příslušných závazných ukazatelů
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá

· odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje Základní škole a Praktické škole Chotěboř  ve výši 21 tis. Kč dle materiálu RK-32-2010-29;

· odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje Gymnáziu Žďár nad Sázavou ve výši 206 tis. Kč dle materiálu RK-32-2010-29;

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmové části rozpočtu kraje položka 2122 Odvody příspěvkových organizací o částku 227 tis. Kč při současném zvýšení výdajové části rozpočtu kraje kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3114 Speciální základní školy o částku 21 tis. Kč a § 3121 Gymnázia o částku 206 tis. Kč;

· zvýšení závazných ukazatelů „Odvod z investičního fondu“ o částku 21 tis. Kč a „Příspěvek na provoz“ o částku 21 tis. Kč Základní škole a Praktické škole Chotěboř, IČ 70836329 na pokrytí odpisů z nemovitého majetku;

· zvýšení závazných ukazatelů „Odvod z investičního fondu“ o částku 206 tis. Kč a „Příspěvek na provoz“ o částku 206 tis. Kč Gymnáziu Žďár nad Sázavou, IČ 48895407 na pokrytí odpisů z nemovitého majetku.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický, ředitelé výše uvedených PO 

termín: listopad 2010
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