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Informace o uzavření dodatků smlouvy o dílo na akci „Rekonstrukce budovy interny v Nemocnici Havlíčkův Brod“ 


pro: jednání rady kraje č. 33/2010 dne 18. 10. 2010

zpracoval: O. Homola
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o informaci o uzavření dodatků č. 6 a 7 Smlouvy o dílo na realizaci akce „Rekonstrukce budovy interny v Nemocnici Havlíčkův Brod“. Akce je zahrnuta do projektových záměrů kraje Vysočina na čerpání prostředků z operačního programu ROP NUTS II Jihovýchod na obnovu nemocniční infrastruktury v kraji Vysočina.

Smlouva o dílo na realizaci výše uvedené akce byla uzavřena dne 9. 7. 2008. Zhotovitelem stavebních prací jsou sdružení dodavatelé Chládek a Tintěra Havlíčkův Brod, a.s., Průmyslová 941, Havlíčkův Brod a TIPASTAV Třebíč s.r.o., Hrotovická 169, Třebíč.

Důvody uzavření dodatků:

1) V souvislosti s realizací 3. etapy stavby „Rekonstrukce budovy interny v Nemocnici Havlíčkův Brod“ bylo nezbytné provedení stavebních prací (tzv. vícepráce), které nebyly uvedeny v položkovém rozpočtu a jejich provedení podmiňovalo další pokračování celé akce. Odůvodněnost provést tyto vícepráce potvrdil technický dozor investora. Jednalo se o práce vyplynulé ze zjištění při provádění rekonstrukce, které projektová dokumentace nemohla předpokládat a které bylo nutné provést pro kvalitní dokončení díla. Hodnota dodatečných stavebních prací činí dle oceněného položkového rozpočtu částku 2 226 934 Kč bez DPH. Pro zadání dodatečných stavebních prací byly splněny podmínky pro přímé zadání veřejné zakázky ve smyslu čl. 2 odst. 6 Pravidel Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina. Cena díla bez DPH před uzavřením dodatku č. 6 činila částku 89 699 456,20 Kč (106 423 260,72 Kč vč. DPH). 

2) Po prověření skutečného stavu fasády stavby „Rekonstrukce budovy interny v Nemocnici Havlíčkův Brod“ bylo nezbytné změnit způsob provedení opravy.  Odůvodněnost provést tyto vícepráce potvrdil technický i autorský dozor investora. Hodnota dodatečných stavebních prací činí dle oceněného položkového rozpočtu částku 1 636 102 Kč bez DPH. Pro zadání dodatečných stavebních prací byly splněny podmínky pro přímé zadání veřejné zakázky ve smyslu čl. 2 odst. 6 Pravidel Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina. Cena díla bez DPH před uzavřením dodatku č. 7 činila částku 91 926 390,20 Kč (109 095 581,52 Kč vč. DPH). 

Dne 3. 5. 2010 rozhodl náměstek hejtmana kraje Ing. Libor Joukl o přímém zadání dodatečných stavebních prací zhotoviteli původních stavebních prací. Na základě tohoto rozhodnutí byl dne 10. 05. 2010 uzavřen dodatek č. 6 Smlouvy o dílo. Celková cena díla po uzavření dodatku tak činí 109 095 581,52 Kč vč. DPH.

Dne 10. 5. 2010 rozhodl náměstek hejtmana kraje Ing. Libor Joukl o přímém zadání dodatečných stavebních prací zhotoviteli původních stavebních prací. Na základě tohoto rozhodnutí byl dne 07. 06. 2010 uzavřen dodatek č. 7 Smlouvy o dílo. Celková cena díla po uzavření dodatku tak činí 111 058 903,92 Kč vč. DPH.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje vzít na vědomí rozhodnutí o přímém zadání veřejných zakázek na dodatečné stavební práce na akci „Rekonstrukce budovy interny v Nemocnici Havlíčkův Brod“ sdružení dodavatelů Chládek a Tintěra Havlíčkův Brod, a.s., Průmyslová 941, Havlíčkův Brod a TIPASTAV Třebíč s.r.o., Hrotovická 169, Třebíč a uzavření dodatků č. 6 a 7 Smlouvy o dílo na akci „Rekonstrukce budovy interny v Nemocnici Havlíčkův Brod“.

Stanoviska:

OZ souhlasil s uzavřením dodatků č. 6 a 7 Smlouvy o dílo.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

· informaci o rozhodnutí o přímém zadání veřejných zakázek na dodatečné stavební práce na akci „Rekonstrukce budovy interny v Nemocnici Havlíčkův Brod – dodatečné stavební práce“ sdruženému dodavateli Chládek a Tintěra Havlíčkův Brod, a.s., Průmyslová 941, Havlíčkův Brod, IČ 60932171 a TIPASTAV Třebíč s. r. o., Hrotovická 169, Třebíč, IČ 27746402;

· informaci o uzavření dodatků č. 6 a 7 Smlouvy o dílo na akci „Rekonstrukce budovy interny v Nemocnici Havlíčkův Brod“.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 18. 10. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 1
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