RK-33-2010-18

Pravidla Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na pořádání celoročních volnočasových aktivit pro děti a mládež

pro: jednání rady kraje č. 33/2010 dne 18. 10. 2010

zpracovala: V.Trávníková, A. Mikulíková
předkládá: M. Pech

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

V letech 2002–2010 byl v rámci  Fondu Vysočiny pravidelně vyhlašován grantový program Volný čas, který umožňoval organizacím pracujících s mládeží plně rozvíjet své aktivity, rozšiřovat nabídku volnočasových aktivit pro děti a mládež v kraji Vysočina a tím vytvářet vhodné prostředí pro jejich osobnostní rozvoj. V rozmezí výše uvedených let bylo podáno 1086 žádostí s celkovou požadovanou výší podpory 58 110 225 Kč, což ukazuje nejen na přínos programu, ale i na jeho potřebu.

OŠMS navrhuje Pravidla Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na pořádání celoročních volnočasových aktivit pro děti a mládež (dále jen Pravidla), která by pro organizace pracující s dětmi a mládeží v kraji Vysočina zajišťovala možnost kontinuální práce s touto cílovou skupinou. Tato Pravidla by nahradila výše uvedený grantový program.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá návrh Pravidel Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na pořádání celoročních volnočasových aktivit pro děti a mládež – materiál RK–33-2010-18, př. 1.

Vzorová smlouva není součástí Pravidel. Smlouvy budou uzavírány individuálně na základě schválených žádostí.

Neveřejný materiál RK-33-2010-18, př. 2 obsahuje kritéria, podle nichž budou posuzovány jednotlivé projekty hodnotící komisí. V Pravidlech je uveden pouze výčet kriterií bez upřesnění hodnotícího systému. 

Stanoviska:

Legislativní výbor Zastupitelstva kraje Vysočina:

Usnesení 14/08/2010/LV
Legislativní výbor Zastupitelstva kraje Vysočina
projednal a 

doporučuje

ke schválení Pravidla Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na pořádání celoročních volnočasových aktivit pro děti a mládež pro rok 2011 (Opatření Programu rozvoje kraje 2.4.1: Rozvoj aktivit volného času s důrazem na dlouhodobé a pravidelné aktivity).

Usnesení bylo přijato 6 hlasy (0 proti, 0 se zdrželo).

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Pravidla Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na pořádání celoročních volnočasových aktivit pro děti a mládež dle materiálu RK-33-2010-18, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 31. 12. 2011

počet stran: 1


počet příloh: 2
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