RK-33-2010-20

Pravidla Rady kraje Vysočina o výkonu vlastnického práva kraje Vysočina k ochranným známkám - aktualizace

pro: jednání rady kraje č. 33/2010 dne 18. 10. 2010

zpracoval(a): T. Zemanová
předkládá: I. Šteklová


Popis problému:

Podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, rada kraje rozhoduje o ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje. Do této oblasti také spadá výkon vlastnického práva kraje Vysočina k ochranným známkám. V návaznosti na tento výkon vlastnického práva Odbor sekretariátu hejtmana předkládaným materiálem navrhuje nutnou aktualizaci Pravidel Rady kraje Vysočina o výkonu vlastnického práva kraje Vysočina k ochranným známkám č. 4/06 ze dne 10. 1. 2006.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana, oddělení vnějších vztahů, navrhuje radě kraje schválit aktualizovanou verzi Pravidel Rady kraje Vysočina o výkonu vlastnického práva kraje Vysočina k ochranným známkám, dle př. 1 tohoto materiálu.

Stanoviska:

Legislativní výbor Zastupitelstva kraje Vysočina: 

na svém zasedání dne 11. 10. 2010 projednal a doporučuje aktualizaci Pravidel Rady kraje Vysočina o výkonu vlastnického práva kraje Vysočina k ochranným známkám dle RK-33-2010-20, Př.1 tohoto materiálu, č. usnesení 15/08/2010/LV, Radě kraje Vysočina  pravidla ke schválení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

Pravidla Rady kraje Vysočina o výkonu vlastnického práva kraje Vysočina k ochranným známkám dle materiálu RK-33-2010-20, př.1.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 31.10.2010

počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSH
úkol – termín: 31.10.2010

