RK-34-2010-23
Prodej nemovitého majetku v k. ú. Třebíč
pro: jednání rady kraje č. 34/2010 dne 25. 10. 2010
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Jedná se o prodej nemovitostí v areálu Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace.
Kraj Vysočina je vlastníkem stavby garáže bez čp/če na pozemku par. č. st. 3322, stavby garáže bez čp./če na pozemku par. č. 4266, pozemku par. č. st. 3322 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 257 m2 a pozemku par. č. st. 4266 o výměře 103 m2, na základě Protokolu o předání a převzetí majetku státu sepsaného podle zákona č. 290/2002 Sb. ze dne 19. 12. 2002, graficky znázorněno v materiálu RK-34-2010-23, př. 1. Nemovitosti přešly do vlastnictví kraje v souvislosti s převzetím Nemocnice Třebíč do zřizovatelské působnosti kraje. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Třebíč jsou tyto nemovitosti zapsány na listu vlastnictví 1883 pro katastrální území a obec Třebíč. Nemovitosti se nachází v okrajové zadní části areálu nemocnice, tj. v blízkosti budovy „Gigant“ Janáčkovo stromořadí 68, Třebíč. 
Nemocnice Třebíč stavby garáží dlouhodobě neužívá a ani v budoucnu je ke své činnosti nepotřebuje. Stavby garáží včetně pozemků užívá na základě podnájemní smlouvy uzavřené s Nemocnicí Třebíč nájemce nestátní zdravotnické zařízení Ivo Jaša, se sídlem Janáčkovo stromořadí 68, Třebíč, IČO 65847679, za účelem provozování dopravní zdravotní služby.  
Návrh řešení, zdůvodnění:

Stavby garáží včetně pozemků jsou zbytným majetkem, který vzhledem ke stavebně technickému stavu, nedostatečně prováděné údržbě, vyžaduje provedení rozsáhlejších oprav, týkající se např. opravy hydroizolace střechy, opravy elektroinstalace dle zprávy o provedené revizi elektrického zařízení. Nemocnice Třebíč na úhradu těchto oprav nemá volné finanční prostředky.

Záměr prodeje stavby garáží včetně pozemků, s ohledem na připravovaný záměr stavby výjezdového stanoviště ZZS kraje Vysočina, byl projednán s vedením Nemocnice Třebíč a nájemcem garáží p. Jašou, nemocnice i nájemce se záměrem prodeje souhlasí. Odbor majetkový následně objednal zpracování znaleckého posudku na výše uvedené nemovitosti. Po zpracování znaleckého posudku bude radě kraje předložen k rozhodnutí návrh na stanovení způsobu a podmínek prodeje.    

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr prodeje nemovitého majetku dle materiálu RK-34-2010-23, př. 2 na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina. 
Stanoviska:

Odbor zdravotnictví, Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace souhlasí s postupem dle materiálu RK-34-2010-23.


Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina záměr prodeje nemovitého majetku dle materiálu RK-34-2010-23, př. 2.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 10. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 2
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