RK-34-2010-34
Ukončení provozování Domova důchodců Velký Újezd – informace o postupu, vypořádání některých majetkoprávních a personálních otázek
pro: jednání rady kraje č. 34/2010 dne 25. 10. 2010
zpracoval(a): H. Šteflová, J. Kumpa, P. Dvořák
předkládá: V. Švarcová, P. Kolář

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje dne 11. 5. 2010 usnesením 0222/03/2010/ZK rozhodlo podle § 27 odst. 7 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, o zrušení Domova důchodců Velký Újezd, přespěvkové organizace (dále též DD Velký Újezd), a to uplynutím dne 31. 12. 2010. Kraj Vysočina v souladu s tímto rozhodnutím zastupitelstva k 1. 1. 2011 převezme veškerá nevypořádaná práva a závazky DD Velký Újezd, s výjimkou práv a povinností z pracovněprávních vztahů nezaniklých dnem 31. 12. 2010, s tím, že smlouva o spolupráci mezi krajem Vysočina a Kongregací milosrdných sester III. řádu Sv. Františka pod ochranou Svaté Rodiny Brně (dále též Kongregace) plynule řeší převzetí provozování zařízení a přechod práv a závazků z trvajících pracovněprávních vztahů. Za účelem rekonstrukce zařízení a souvisejícího převzetí některých závazků rušené organizace zastupitelstvo kraje rozhodlo o poskytnutí dotace ve výši 10 mil. Kč Kongregaci, tato dotace je již od července 2010 průběžně čerpána. Kongregace se smluvně zavázala k provozování zařízení domova pro seniory minimálně na dobu 5 let prostřednictvím zřizované organizace, převzetí 40 klientů a zaměstnanců dle stavu k 31. 12. 2010 (dle aktuálních informací v počtu 19 pracovníků). Zřizovanou organizací a novým provozovatelem zařízení od 1. 1. 2011 je Domov sv. Anežky, sídlem Velký Újezd 7, Kojatice, 675 32 Třebelovice, IČO: 73635120.
V souvislosti s procesem ukončování činnosti DD Velký Újezd a vypořádání všech právních vztahů této organizace je třeba řešit složitý komplex právních i faktických otázek, které jsou stručně popsány v materiálu RK-34-2010-34, př. 1.
Co se týče dořešení vypořádání majetku, DD Velký Újezd hospodaří s nemovitým majetkem ve vlastnictví kraje Vysočina, který je zapsaný na LV č. 398 pro k. ú. a obec Třebelovice, dle soupisu RK-34-2010-34, př. 3. Jedná se o pozemky a o stavbu čistírny odpadních vod, kanalizační přivaděč včetně kanalizačních šachet. Stavba ČOV a kanalizace je nezbytnou součástí pro zajištění provozu objektu ve vlastnictví Kongregace využívaného za účelem poskytování sociálních služeb.

Rada kraje usnesením 0502/11/2010/RK rozhodla mimo jiné zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina záměr darování nemovitého majetku dle materiálu
RK-11-2010-07, př. 1 do vlastnictví Kongregace Milosrdných sester III. řádu sv. Františka pod ochranou Svaté Rodiny v Brně, IČ: 00406473. Záměr darování výše uvedeného nemovitého majetku byl zveřejněn dle ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, v termínu od 9. 4. 2010 do 10. 5. 2010 na úřední desce krajského úřadu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Za účelem efektivní koordinace celého procesu rušení příspěvkové organizace a vypořádání všech jejích práv a závazků, zejména se zřetelem na časovou návaznost jednotlivých dílčích kroků, odbor sociálních věcí zpracoval harmonogram postupu. Tento materiál
RK-34-2010-34, př. 1 je radě kraje předkládán na vědomí.

V souvislosti se ukončením činnosti a zánikem DD Velký Újezd zároveň radě kraje navrhujeme odvolat s účinností k 31. 12. 2010 ředitele příspěvkové organizace ve smyslu materiálu RK-34-2010-34, př. 2. Na tuto pozici se nevztahuje přechod práv a závazků z pracovněprávních vztahů.
Dále radě kraje navrhujeme doporučit zastupitelstvu schválit bezúplatný převod nemovitého majetku, uvedeného v materiálu RK-34-2010-34, př. 3, na Kongregaci.

Návrh na vypořádání movitého majetku svěřeného DD Velký Újezd bude předložen na prosincovém jednání zastupitelstva kraje. Aktuálně je na základě nedávno dokončené inventarizace vyhodnocována kvalita a struktura movitých věcí tak, aby mohl být objektivně navrhnut seznam věcí k darování Kongregaci a věcí, které zůstanou ve vlastnictví zřizovatele.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje
bere na vědomí

harmonogram kroků v souvislosti s ukončením činnosti Domova důchodců Velký Újezd, příspěvkové organizace dle materiálu RK-34-2010-34, př. 1;

odvolává

pana Ing. Jaroslava Pokorného z pracovního místa ředitele Domova důchodců Velký Újezd, příspěvkové organizace, s účinností k 31. 12. 2010, dle materiálu RK-34-2010-34, př. 2;
doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem nemovitý majetek dle materiálu
RK-34-2010-34, př. 3 z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví Kongregace Milosrdných sester III. řádu sv. Františka pod ochranou Svaté Rodiny v Brně, IČO: 00406473.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor majetkový
termín: 31. 12. 2010
počet stran: 2


počet příloh: 3
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