RK-34-2010-48

Projekt Vzdělávání energetiků na Vysočině – prohlášení o splnění akceptačního kritéria pro pokračování projektu
pro: jednání rady kraje č. 34/2010 dne 25. 10. 2010
zpracoval: K. Ubr, Odborná skupina projektu
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší společné prohlášení partnerů projektu o splnění kritéria pro pokračování projektu „Vzdělávání energetiků na Vysočině“ (dále jen „projekt“).

Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením č. 0406/05/2009/ZK ve znění usnesení č. 0490/06/2009/ZK rozhodlo o uzavření Smlouvy o spolupráci při realizaci a financování společného projektu „Vzdělávání energetiků na Vysočině“ (dále jen „smlouva“). V polovině roku 2011 končí první etapa projektu a dle harmonogramu je potřebné zahájit přípravu druhé etapy. Čl. 2 odst. 4 smlouvy určuje, že druhá etapa projektu bude realizována za podmínky úspěšného naplnění akceptačního kritéria první etapy: „Ke dni zahájení školního roku 2010/11 jsou ve Střední průmyslové škole Třebíč otevřeny 2 třídy oboru Energetika s průměrnou naplněností nejméně 20 studentů na třídu.“ Ke dni zahájení školního roku 2010/11 (1. 9. 2010) jsou ve Střední průmyslové škole Třebíč otevřeny 2 třídy oboru Energetika s průměrnou naplněností 30 studentů na třídu. V souladu se smlouvou tedy Odborná skupina projektu navrhuje partnerům projednat prohlášení o splnění kritéria.
V případě schválení prohlášení předloží odborná skupina partnerům k projednání Roční specifikaci aktivit včetně financování pro rok 2011.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá orgánům kraje k projednání návrh dodatku ke smlouvě, jehož obsahem je prohlášení o splnění akceptačního kritéria projektu „Vzdělávání energetiků na Vysočině“. 
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Dodatek č. 2 ke Smlouvě o spolupráci při realizaci a financování společného projektu „Vzdělávání energetiků na Vysočině“ dle materiálu
RK-34-2010-48, př. 1. 

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu 

termín: listopad 2010
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