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Darování pozemků – k. ú. a obec Blatnice 

pro: jednání rady kraje č. 35/2010 dne 2. 11. 2010

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Materiál řeší žádost obce Blatnice o darování částí pozemků po výstavbě chodníku a autobusové zastávky.

Na OM se obrátila obec Blatnice se žádostí o darování pozemku par. č. 1023/11 odděleného GP č. 228-84/2010 z pozemku par. č. 1023/9  v k.ú. a obci Blatnice. Současně předložila výše uvedený geometrický plán, z něhož je zřejmé, že k převodu do vlastnictví obce Blatnice je určen ještě další pozemek par. č. 1023/10 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 691 m2. Obec dodatečně požádala i o tento pozemek. K žádosti předložila kolaudační rozhodnutí, kterým je povolováno užívání stavby „Autobusová zastávka a chodníky v obci Blatnice na pozemcích par. č. 1023/10 a par. č. 1023/11 v k.ú. a obci Blatnice. 

Pozemek par. č. 1023/9, něhož jsou požadované pozemky oddělovány, vede Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Moravské Budějovice na LV 170 v k.ú. a obci Blatnice. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje nově oddělené pozemky obci Blatnice darovat. Pozemky jsou dle kolaudačního rozhodnutí zastavěny chodníky a autobusovou zastávkou a již neslouží jako pozemky silniční. K převodu požadovaných pozemků se kladně vyjádřily jak Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Třebíč, tak ODSH. Darování je v souladu  se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina – čl. II, odst. 2. Darované pozemky budou sloužit pro veřejně prospěšné účely a nebudou užívány komerčně. V případě kladného rozhodnutí o darování, budou pozemky vyjmuty dodatkem zřizovací listiny z hospodaření Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace.

Zákonnou podmínkou pro převod pozemků z vlastnictví kraje je zveřejnění záměru darování na úřední desce krajského úřadu po stanovenou dobu.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování pozemků a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat požadované pozemky z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Blatnice.

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Třebíč nemá výhrady k převodu pozemků par. č. 1023/10 a par. č. 1023/11 v k.ú. a obci Blatnice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Blatnice.

ODSH souhlasí s převodem pozemků par. č. 1023/10 a par. č. 1023/11 v k. ú. a obci Blatnice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Blatnice z důvodu jejich zastavění chodníkem a autobusovou zastávkou.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit záměr darování pozemků par. č. 1023/10 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 691 m2 a par. č. 1023/11 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 461 m2, oddělené GP č. 228-84/2010 z pozemku par. č. 1023/9 v  k. ú a obci Blatnice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Blatnice;

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky par. č. 1023/10 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 691 m2 a par. č. 1023/11 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 461 m2, oddělené GP č. 228-84/2010 z pozemku par. č. 1023/9 v  k. ú a obci Blatnice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Blatnice.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 14. 12. 2010
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