RK-35-2010-30

Návrh na bezúplatný převod nepotřebného majetku Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 35/2010 dne 2. 11. 2010

zpracoval: R. Sýkora

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením 0376/05/2009/ZK dne 15. 9. 2009 a Metodickým pokynem Rady kraje Vysočina, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podal Ústav sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvková organizace (dále též „ÚSP Ledeč nad Sázavou“), návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Dne 5. 10. 2010 rozhodl písemně ředitel Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace, o nepotřebném hmotném majetku – klimatizační jednotka, inventární číslo 540311, rok pořízení 2003, pořizovací cena  172.709,70 Kč.

Nepotřebný majetek využívala příspěvková organizace v pokoji klienta, který byl v polovině tohoto roku přemístěn do  Ústavu sociální péče pro mentálně postižené Těchobuz. V souvislosti s probíhající rekonstrukci objektu USP Ledeč nad Sázavou bude místnost s instalovanou klimatizační jednotkou přestavěna a využívána organizací k jiným účelům. Uvedené zařízení se proto stalo nevyužitelným. O nepotřebný majetek, který  byl nabídnut na www stránkách kraje Vysočina projevila zájem jiná příspěvková organizace kraje Vysočina – Ústav sociální péče pro mentálně postižené Těchobuz, příspěvková organizace, se sídlem Těchobuz 1, 395 01 Pacov.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s  bezúplatným převodem klimatizační jednotky, inventární číslo 540311, rok pořízení 2003, pořizovací cena  172.709,70 Kč, Ústavu sociální péče pro mentálně postižené Těchobuz, příspěvkové organizaci, se sídlem Těchobuz 1, 395 01 Pacov. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s bezúplatným klimatizační jednotky, inventární číslo 540311, rok pořízení 2003, v pořizovací ceně 172.709,70 Kč, Ústavu sociální péče pro mentálně postižené Těchobuz, příspěvkové organizaci, se sídlem Těchobuz 1, 395 01 Pacov.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitel Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2010
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