RK-36-2010-02
Informace o uzavření dodatku smlouvy o dílo na akci „Domov pro seniory Velké Meziříčí - novostavba“

pro: jednání rady kraje č. 36/2010 dne 16. 11. 2010

zpracoval: O. Homola
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o informaci o uzavření dodatku č.5 Smlouvy o dílo na realizaci akce „Domov pro seniory Velké Meziříčí - novostavba“. Akce je zahrnuta do projektových záměrů kraje Vysočina na čerpání prostředků z programu reprodukce majetku MPSV ISPROFIN
č.113 314 6601.
Smlouva o dílo na realizaci výše uvedené akce byla uzavřena dne 21. 9. 2009 s termínem dokončení 16. 10. 2010. Zhotovitelem stavebních prací je firma PKS INPOS a.s. Žďár nad Sázavou.
Podle dohody při přípravě záměru výstavby nové budovy domova město Velké Meziříčí zajistí pozemek s možností napojení na inženýrské sítě. Příprava a zahájení provádění inženýrských sítí v této lokalitě nebyly zřejmě ze strany města dobře zkoordinovány a nejsou dokončeny. Do termínu smluvního ukončení stavby nebyl dokončen vodovod a plynovod. Z těchto důvodů nemohl zhotovitel stavby provést odzkoušení vytápění a tlakové zkoušky plynovodu a bez těchto zkoušek nelze stavbu převzít. 
Dne 19. 5. 2010 rozhodl náměstek hejtmana kraje Ing. Libor Joukl o změně termínu dokončení díla z důvodu nemožnosti napojení dokončeného díla na inženýrské sítě z původního termínu 16. 10. 2010 na nový termín 17. 12. 2010.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje vzít na vědomí informaci uzavření dodatku č. 5 Smlouvy o dílo na akci „Domov pro seniory Velké Meziříčí - novostavba“.

Stanoviska:

OSV souhlasil s uzavřením dodatku č. 5 Smlouvy o dílo.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
informaci o uzavření dodatku č. 5 Smlouvy o dílo na akci „Domov pro seniory Velké Meziříčí - novostavba“.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 16. 11. 2010
počet stran: 1


počet příloh: 1
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