RK-36-2010-40
Výpůjčka movitého majetku pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 36/2010 dne 16. 11. 2010
zpracoval: R. Hošek
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením č. 0376/05/2009/ZK ze dne 15. 9. 2009 „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen Zásady. Dle čl. 2 odst. 2 Zásad je organizace oprávněna s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvu a smlouvu o výpůjčce na majetek, který potřebuje k zajištění účelu, ke kterému je zřízena, na dobu delší než jeden rok.
Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, požádala o souhlas zřizovatele k uzavření smlouvy o výpůjčce na:

· Hematologický analyzátor Beckman Coulter LH750, v. č. 6605632; v hodnotě 1,3 mil Kč

· Záložní hematologický analyzátor AcT Diff II, v. č. 32733522; v hodnotě 250 tis. Kč

· Podtlakový přístroj Renasys EZ NPWT Device, v. č. 6680059, v hodnotě 150 tis. Kč

· Imunochemický analyzátor Architect i1000sr, v. č. I1SR01054; v hodnotě 2,27 mil. Kč
Půjčitelem hematologických analyzátorů „Hematologický analyzátor Beckman Coulter LH750“ a „Záložní hematologický analyzátor AcT Diff II“ je Beckman Coulter ČR, s. r. o., Radiová 1, 102 27 Praha 10 – Hostivař. Analyzátory jsou potřebné pro stanovení krevního obrazu a krevní obrazu s diferenciálem, měření tělních tekutin i měření retikulocytů. Budou plně využívány hematologickou laboratoří Nemocnice Třebíč, příspěvkovou organizací. 

Dvouletá výpůjčka hematologických analyzátorů je součástí zadávacího řízení „Dodávka reagencií a spotřebního materiálu, včetně výpůjčky 2 přístrojů“, které bylo ukončeno 14. září 2010. Výpůjčka je tedy vázána na odběr spotřebního materiálu, s předpokládaným objemem ve výši 480 tis. Kč včetně DPH ročně. 

Půjčitelem přístroje „Podtlakový přístroj Renasys EZ NPWT Device“ je Aura Medical, s. r. o., K Verneráku 4, 148 00 Praha. Přístroj je využíván k podtlakové terapii při ošetření pacientů. Podtlaková terapie je indikována pro chronické, akutní a subakutní rány, popáleniny druhého stupně, diabetické ulcerace, dekubity atd. Tento typ léčby podporuje a zrychluje hojení ran.
Dvouletá výpůjčka podtlakového přístroje je součástí zadávacího řízení „Dodávka spotřebního materiálu pro podtlakovou terapii“, které bylo ukončeno 8. září 2010. Výpůjčka je tedy vázána na odběr spotřebního materiálu, s předpokládaným objemem ve výši 363 tis. Kč včetně DPH ročně.

Půjčitelem přístroje „Imunochemický analyzátor Architect i1000sr“ je Abbott Laboratories, s. r. o., Evropská 2591/33d, 160 00 Praha 6. Přístroj je potřebný pro práci mikrobiologickou laboratoří, např. pro vyšetření hepatitidy A, B, C, na měření hladin léků, zejména antibiotik.
Čtyřletá výpůjčka imunochemického analyzátoru je součástí zadávacího řízení „Dodávky reagencií a spotřebního materiálu, včetně výpůjčky přístroje“, které bylo ukončeno 29. září 2010. Výpůjčka je tedy vázána na odběr spotřebního materiálu, s předpokládaným objemem ve výši 1,35 mil Kč včetně DPH ročně. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje souhlasit s uzavřením smluv o výpůjčce dle příloh materiálu.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o výpůjčce dle materiálů RK-36-2010-40, př. 1, RK-36-2010-40, př. 2. a RK-36-2010-40, př. 3.
odpovědnost: ředitel Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, odbor zdravotnictví

termín: 31. 12. 2010
počet stran: 2


počet příloh: 3
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