RK-36-2010-51
Projektový záměr Základní školy Třebíč, Cyrilometodějská 22

pro: jednání rady kraje č. 36/2010 dne 16. 11. 2010

zpracoval(a): M. Doleželová, K. Ubr
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší rozhodnutí rady kraje o projektovém záměru příspěvkové organizace.

Krajská příspěvková organizace Základní škola Třebíč, Cyrilometodějská 22 žádá o souhlas s realizací svého projektového záměru financovaného z privátních zdrojů (ČEZ, a. s.), jehož popis je uveden v materiálu RK-36-2010-51, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Jedná se o žádost na podporu projektu školy z privátních prostředků, přesto OŠMS navrhuje postupovat ve smyslu Pravidel Rady kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací přijaté usnesením rady kraje č. 0798/16/2010/RK ze dne 25. 5. 2010.

Na základě předložených informací OŠMS nemá námitek k realizaci projektového záměru a doporučuje radě kraje udělit souhlas s jeho realizací. Podrobnější vyjádření OŠMS je v materiálu RK‑36-2010-51, př. 2.
Stanoviska:

Grémium ředitele: Členové grémia ředitele doporučují projekt k realizaci.
Odbor ekonomický: Odbor ekonomický nemá k předloženému materiálu připomínky. Škola dostane dopředu dotaci od nadace ČEZ ve výši 250 000 Kč. V případě realizace projektu a pořízení majetku bude nutné počítat s odpovídající částkou na pokrytí odpisů z rozpočtu kraje. 

Odbor regionálního rozvoje: ORR nemá námitky k realizaci projektového záměru.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s realizací projektového záměru „Učebna s prvky Snoezelenu“ Základní školy Třebíč, Cyrilometodějská 22 dle materiálu RK-36-2010-51, př. 1.

odpovědnost: OŠMS

termín: 29. 11. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 2
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