RK-37-2010-13
Konkurz na funkci ředitele (ředitelky) Dětského domova, Hrotovice, Sokolská 362
pro: jednání rady kraje č. 37/2010 dne 23. 11. 2010
zpracoval: P. Adam
předkládá: M. Březina

Popis problému:

Ředitelka Dětského domova, Hrotovice, Sokolská 362, Mgr. Hana Škodová oznámila dopisem ze dne 16. 11. 2010 evidovaným pod čj. KUJI 85919/2010 odboru školství, mládeže a sportu, že byla zvolena starostkou města Hrotovice, čímž vznikla překážka v práci na straně zaměstnance. Pro zajištění chodu organizace do doby jmenování nového ředitele zmocnila paní ředitelka na základě plné moci v plném rozsahu vedením Dětského domova, Hrotovice, Sokolská 362 paní Marcelu Dokulilovou.
Ředitele školské příspěvkové organizace jmenuje do funkce zřizovatel na základě jím vyhlášeného konkursního řízení.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu doporučuje radě kraje pověřit odbor školství, mládeže a sportu vyhlášením a organizací konkurzního řízení na funkci ředitele (ředitelky) Dětského domova, Rovečné 40. Jmenování nového ředitele/lky na základě konkurzního řízení bude na dobu určitou (po dobu existence překážky v práci na straně zaměstnance - Mgr. Hany Škodové).
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

oznámení ředitelky Dětského domova, Hrotovice, Sokolská 362, Mgr. Hany Škodové o vzniku překážky na straně zaměstnance s účinností od 15. listopadu 2010 dle materiálu RK-37-2010-13, př. 1;
pověřuje

v souladu s ustanovením § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, odbor školství, mládeže a sportu vyhlášením a organizací konkurzního řízení na funkci ředitele (ředitelky) Dětského domova, Hrotovice, Sokolská 362.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: leden 2011 

počet stran: 1


počet příloh: 1
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