RK-37-2010-16
Žádost Dětského domova Kamenice nad Lipou, příspěvkové organizace o souhlas se zahájením investičních akcí

pro: jednání rady kraje č. 37/2010 dne 23. 11. 2010

zpracoval: D. Buřičová
předkládá: M. Březina

Popis problému:

Rada kraje usnesením č. 0483/10/2010/RK schválila finanční plán Dětského domova Kamenice nad Lipou, příspěvkové organizace na rok 2010, jehož součástí je investiční plán. Původně organizace kromě odvodu do rozpočtu zřizovateli neplánovala žádnou investiční akci, nyní však požádala o možnost nákupu průmyslové pračky v předpokládané hodnotě cca 125 000 Kč. 
Důvod: technický stav současné automatické pračky SPM 10 K je nevyhovující, přístroj má vadný programátor, reverzační spínač a elektronickou desku teplot. Jedná se o stroj nesériové výroby – nejsou náhradní díly.

Na investičním fondu má v současné době organizace 211 940 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje schválit zařazení uvedené investiční akce „průmyslová pračka“ za cca 125 000 Kč do investičního plánu na rok 2010 s tím, že akce bude financována z vlastních zdrojů organizace.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 
se zařazením investiční akce „průmyslová pračka“ za předpokládanou cenu 125 000 Kč do investičního plánu Dětského domova Kamenice nad Lipou, příspěvkové organizace pro rok 2010 s tím, že tuto akci bude organizace financovat z vlastních zdrojů investičního fondu.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Dětského domova Kamenice nad Lipou, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2010
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