RK-38-2010-07

Vyhlášení 4. výzvy předkladatelům projektových žádostí o finanční podporu z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost v rámci globálních grantů kraje Vysočina v oblastech podpory 1.2 a 1.3

pro: jednání rady kraje č. 38/2010 dne 29. 11. 2010

zpracovala: J. Zikánová 
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o vyhlášení 4. výzvy předkladatelům grantových projektů k předkládání projektových žádostí o finanční podporu z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „OP VK“) v rámci prioritní osy 1 – Počáteční vzdělávání, a to v oblastech podpory 1.2. a 1.3.

Rada kraje Vysočina dne 20. 11. 2007 usnesením č. 1575/33/2007/RK (Rada kraje rozhoduje uzavřít Dohodu o spolupráci Řídícího orgánu a Zprostředkujícího subjektu při zabezpečení realizace Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost mezi krajem Vysočina a Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR dle materiálu RK‑33‑2007-18, př. 1), rozhodla uzavřít Dohodu o spolupráci Řídícího orgánu (Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy) a Zprostředkujícího subjektu (kraj Vysočina) při zabezpečení realizace Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost mezi krajem Vysočina a Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR (dále jen „Dohoda o spolupráci“).

Dne 21. 3. 2008 byly Řídícím orgánem OP VK schváleny předložené návrhy globálních grantů v těchto oblastech podpory:

1.1 – Zvyšování kvality ve vzdělávání v kraji Vysočina, 

1.2 – Rovné příležitosti ve vzdělávání v kraji Vysočina a 

1.3 – Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení v kraji Vysočina.

Součástí všech tří globálních grantů je „Časový harmonogram realizace globálního grantu“, dle kterého je na období leden – březen roku 2011 plánováno vyhlášení 4. výzvy. 

Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém jednání dne 21. 9. 2010 schválilo k financování 28 grantových projektů v rámci výzev globálních grantů v prioritní ose 1 OP VK. Finanční alokace globálních grantů po uzavření smluv s úspěšnými žadateli v rámci 3. výzev jsou následující:

· globální grant v oblasti podpory 1.1 – alokace je vyčerpána;

· globální grant v oblasti podpory 1.2 – z alokace na globální grant nebylo vyčerpáno 10 209 778,67 Kč;
· globální grant v oblasti podpory 1.3 – z alokace na globální grant nebylo vyčerpáno 18 259 021,13 Kč.
Z výše uvedeného vyplývá, že je třeba vyhlásit 4. výzvu globálních grantů v oblastech podpory 1.2 a 1.3, a to co možná nejdříve, aby doba realizace projektů, které budou úspěšné, byla co možná nejdelší. Realizace grantových projektů musí být ukončena nejpozději do 31. 1. 2013.

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina, oddělení grantových programů, které je pověřeno výkonem role Zprostředkujícího subjektu OP VK (kraj Vysočina), zpracovalo znění 4. výzvy pro globální granty v oblastech podpory 1.2. a 1.3. 
Ve výzvě jsou pro každou oblast podpory vymezeny podrobné podmínky příjmu projektových žádostí o finanční podporu z OP VK (viz materiály RK-38-2010-07, př. 1 a RK-38-2010-07, př. 2) včetně finančních limitů, které jsou stanoveny takto:

· minimální částka pro jeden grantový projekt: 400 000 Kč;

· maximální částka pro jeden grantový projekt: 4 000 000 Kč.

Částky alokované pro 4. výzvu pro jednotlivé oblasti podpory jsou (jedná se 
o nevyčerpané částky v rámci jednotlivých globálních grantů):

· oblast podpory 1.2: 10 209 778, 67 Kč;

· oblast podpory 1.3: 18 259 021,13 Kč.

Výzva pro všechny oblasti podpory bude vyhlášena dne 1. prosince 2010, příjem projektových žádostí začne dne 3.  ledna 2011 a skončí dne 14. ledna 2011.

Navrhované znění výzev bylo schváleno řídícím orgánem OP VK, tj. MŠMT.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě kraje Vysočina vyhlásit 4. výzvu předkladatelům grantových projektů k předkládání projektových žádostí o finanční podporu z OP VK, prioritní osy 1, oblasti podpory:

· 1.2 Rovné příležitosti dětí a žáků, včetně dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami (materiál RK-38-2010-07, př. 1); 

· 1.3 Další vzdělávání  pracovníků škol a školských zařízení (materiál RK-38-2010-07, 
př. 2). 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

vyhlašuje

4. výzvu předkladatelům grantových projektů k předkládání projektových žádostí o finanční podporu z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost do:

· oblasti podpory 1.2 – Rovné příležitosti dětí a žáků, včetně dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami dle materiálu RK-38-2010-07, př. 1(
· oblasti podpory 1.3 – Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení dle materiálu RK-38-2010-07, př. 2

s účinností od 1. 12. 2010;

ukládá

Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina zveřejnit výzvy předkladatelům grantových projektů k předkládání projektových žádostí o finanční podporu z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost dle předložených textů s účinností od 1. 12. 2010.
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