RK-38-2010-73

Zařazení akcí „D1 mimoúrovňová křižovatka Měšín“ a „II/360 Jimramov - Horka“ do kapitoly Doprava, příloha D2 - Investice v dopravě

pro: jednání rady kraje č. 38/2010 dne 29. 11. 2010

zpracovala: H. Matulová
předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

V roce 2004 bylo zahájeno vypracování projektové dokumentace pro vydání územního rozhodnutí na akci „D1 mimoúrovňová křižovatka Měšín“ (ORG 47020). Takto vypracovaná projektová dokumentace byla předložena zpracovateli posudku o vlivu stavby na životní prostředí k projednání s příslušnými orgány ochrany životního prostředí. Z těchto jednání vyplynulo, že navrženou stavbu je nutno v souladu s § 88 a přílohou č. 4 zákona č. 100/2001 Sb. projednat přímo s orgány Ministerstva životního prostředí ČR (dále jen MŽP), tzv. velká EIA. Součástí dokumentace o posouzení vlivu stavby na životní prostředí byly příslušné průzkumy, které mapovaly průběh všech ročních období v tomto území. Oznámení záměru včetně kompletní dokumentace bylo předloženo v lednu 2006 MŽP k dalšímu řízení. MŽP pro posouzení tohoto záměru nechalo vypracovat oponentní posudek. Veškeré náklady vynaložené na vypracování oponentního posudku v souladu s ustanovením §18 odst. 3 zákona č. 100/2001 Sb. musí hradit žadatel o posouzení záměru. Ministerstvem životního prostředí ČR  byla předložena Krajskému úřadu kraje Vysočina, Odboru dopravy a silničního hospodářství žádost o proplacení nákladů ve výši 121 362 Kč. Vyúčtování nákladů za zpracování posudku je přílohou materiálu RK-38-2010-73, př. 1. 

V roce 2009 byla realizována stavba „II/360 Jimramov – Horka“ (dále jen Projekt). Realizace a financování Projektu byly schváleny usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina 0105/02/2009/ZK. Rada kraje schválila usnesením 0197/06/2009/RK předložení Projektu do  ROP JV v rámci kontinuální výzvy k předkládání projektů. Ukončení Projektu bylo schváleno usnesením Rady kraje Vysočina 0684/14/2010/RK. Dodatečně byla v listopadu 2010 doručena Krajskému úřadu kraje Vysočina Odboru dopravy a silničního hospodářství zpráva o archeologickém průzkumu akce a faktura za vypracování této zprávy ve výši 3 800 Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá zařadit jmenovité akce „D1 mimoúrovňová křižovatka Měšín“ a „II/360 Jimramov - Horka“ do kapitoly Doprava, přílohy D2 - Investice v dopravě, aby mohly být proplaceny náklady související s těmito akcemi. Finanční krytí bude realizováno změnou rozpisu rozpočtu v rámci kapitoly Doprava, přílohy D2 - Investice v dopravě.  

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí se zařazením jmenovité akce „D1 mimoúrovňová křižovatka Měšín“ a „II/360 Jimramov - Horka“ do kapitoly Doprava, přílohy D2 - Investice v dopravě. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zařadit jmenovité akce „D1 mimoúrovňová křižovatka Měšín“ a „II/360 Jimramov - Horka“ do kapitoly Doprava, přílohy D2 - Investice v dopravě.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 30. 12.  2010

počet stran: 2


počet příloh: 1














PAGE  
1
úkol – odpovědnost: ODSH
úkol – termín: 30.12.2010

