RK-38-2010-84

Program prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2011
pro: jednání rady  kraje č. 38/2010 dne 29. 11. 2010

zpracoval: J. Pokorný
předkládá: I. Šteklová


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém zasedání dne 16. 9. 2008 usnesením číslo 0306/05/2008/ZK schválilo Koncepci prevence kriminality kraje Vysočina  na léta 2008 až 2011 (dále jen „Koncepce“). Tím byly, kromě jiného, vytvořeny podmínky pro to, aby mohl kraj Vysočina čerpat  finanční prostředky ze státního rozpočtu na aktivity v oblasti prevence kriminality v kraji Vysočina. Nástrojem realizace  Koncepce jsou krajské programy prevence kriminality na příslušný rok, prostřednictvím kterých se stanoví, jaká opatření obsažená v Koncepci budou v příslušném roce realizována, kdo je bude realizovat a jak bude zajištěno financování.  Na základě schválených ročních programů pak lze požádat o poskytnutí státní dotace. Oznámení o splnění stanovených podmínek a oznámení o finančním limitu státní účelové dotace na rok 2011 obdrží kraj Vysočina dopisem  Ministerstva vnitra ČR. 

Usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina číslo 0505/07/2009/ZK byl schválen Program prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2010. Informace o jeho realizaci a finančních výdajích jsou uvedeny v příloze č. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě schválené Koncepce a v souladu s  nabídkou Ministerstva vnitra ČR k předkládání žádostí o státní dotaci na prevenci kriminality pro kraj Vysočina byl zpracován a radě kraje je předkládán k projednání návrh Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2011 (dále jen „Program“ – příloha č. 2). Součástí toho programu je stanovení priorit prevence kriminality v roce 2011, stanovení konkrétních opatření k jejich plnění, způsob financování a postup jednotlivých subjektů, které se budou na plnění Programu podílet. 

Předpokládá se, že finanční krytí bude zajištěno jednak ze státní účelové dotace na rok 2011 (schválen finanční limit ve výši 938 862 Kč – návrh žádosti o státní dotaci je uveden v příloze č. 5) a z rozpočtu kraje Vysočina. V návrhu rozpočtu kraje Vysočina na rok 2011 je doporučováno vyčlenit na realizaci Programu (aktivity v oblasti sociální prevence) dalších 1,5 mil. Kč. Pokud zastupitelstvo kraje tento návrh schválí, budou dotace poskytovány dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na výdaje realizované v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina v roce 2011, které jsou v návrhu předkládány k projednání (příloha č. 3).

V návaznosti na zpracovaný Program je dále předkládán k projednání návrh výzvy (příloha
č. 4), na základě které budou moci oslovené subjekty – obce kraje Vysočina předkládat žádosti o dotaci na realizaci konkrétních projektů, jež budou řešit nejzávažnější bezpečnostní problémy v jejich lokalitách. 
Výzva k předkládání žádostí o státní dotaci (bude převedena do rozpočtu kraje Vysočina) 
a dotaci kraje Vysočina na realizaci projektů je směrována do oblasti sociální prevence (aktivity ovlivňující proces socializace a sociální integrace jedince a aktivity zaměřené na změnu nepříznivých společenských a ekonomických podmínek, které jsou považovány  za klíčové při páchání trestné činnosti). 

Stanoviska:

Legislativní výbor Zastupitelstva kraje Vysočina – doporučuje schválit Zásady zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na výdaje realizované v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina v roce 2011.

Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina – doporučuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit Program prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2011.

Ekonomický odbor – nemá připomínky k předloženému materiálu. V návrhu rozpočtu kraje na rok 2011 je na výdaje na projekty obcí v rámci prevence kriminality navržena částka 1 500 000 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
Informace o realizaci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2010 dle materiálu RK-38-2010-84, př. 1;

doporučuje

zastupitelstvu kraje:
· vzít na vědomí Informace o realizaci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2010 dle materiálu RK-38-2010-84, př. 1;

· schválit:

· Program prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2011 dle materiálu 
RK-38-2010-84, př. 2;

· Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na výdaje realizované v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina v roce 2011 dle materiálu
RK-38-2010-84, př. 3;
· vyhlásit Výzvu k předkládání žádostí o poskytnutí dotací na realizaci projektů v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2011 dle materiálu RK-38-2010-84, př. 4.
rozhoduje 
předložit Žádost o státní účelovou dotaci na realizaci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2011 dle materiálu RK-38-2010-84, př. 5.

odpovědnost: OSH

termín: do 31. 12. 2011 

počet stran: 2


počet příloh: 5
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