RK-39-2010-08

Souhlas s umístěním sídla společnosti v k. ú. a obci Třebíč
pro: jednání rady kraje č. 39/2010 dne 7. 12. 2010

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o souhlas s umístěním sídla společnosti v nemovitosti Purkyňovo náměstí č.p. 2 v areálu Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace. 

Odbor majetkový obdržel žádost p. MUDr. Heleny Havránkové o udělení souhlasu s umístněním sídla a provozovny nově zakládané obchodní společnosti s názvem Všeobecné praktické lékařství, s.r.o., na adrese Purkyňovo náměstí č.p. 2, Třebíč, žádost je obsahem materiálu RK-39-2010-08, př. 1. MUDr. Helena Havránková užívá nebytové prostory v objektu Purkyňovo náměstí č.p. 2 na základě podnájemní smlouvy uzavřené s Nemocnicí Třebíč, příspěvková organizace na dobu určitou do 31. 8. 2013. Po provedení zápisu obchodní společnosti do obchodního rejstříku bude podnájemní smlouva uzavřena s podnájemcem Všeobecné praktické lékařství, s.r.o.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 37 odst. 2 z. č. 513/1991 Sb., obchodního zákoníku, v platném znění, je třeba k návrhu na zápis do obchodního rejstříku doložit právní důvod užívání prostor, do nichž je umístěno sídlo nebo místo podnikání; to platí obdobně také pro jejich případnou změnu. K doložení právního důvodu užívání prostor postačí písemné prohlášení vlastníka nemovitosti, bytu nebo nebytového prostoru, kde jsou prostory umístěny, případně prohlášení osoby oprávněné nemovitostí, bytem nebo nebytovým prostorem jinak nakládat, že s umístěním souhlasí. Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace nemá námitek k umístnění sídla a provozovny dle materiálu RK-39-2010-08, př. 2. 
Dle § 59 odst. 3) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, rada kraje rozhoduje v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo. Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s umístněním sídla a provozovny dle materiálu RK-39-2010-08.

Stanoviska:

OZ nemá námitek k umístnění sídla a provozovny dle materiálu RK-39-2010-08.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

souhlasí s umístěním sídla a provozovny společnosti Všeobecné praktické lékařství, s.r.o. na adrese Purkyňovo náměstí č.p. 2, Třebíč 

odpovědnost: ředitel Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, odbor majetkový

termín: 31. 12. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 2
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