RK-39-2010-16

Převod zůstatků na zvláštních účtech na splátku kontokorentního úvěru - rozpočtové opatření 

pro: jednání rady kraje č. 39/2010 dne 7. 12. 2010

zpracoval: H. Sošková
předkládá: A. Krištofová


Popis problému:

Tento materiál je předkládán radě kraje z důvodu splátky kontokorentního úvěru ze zvláštních účtů projektů, které ještě nebyly finančně vypořádány, ale jejich realizace je již ukončena a na zvláštních účtech jsou zůstatky finančních prostředků.

Kraj Vysočina je zprostředkovatelem programu „Kulturní dědictví Vysočiny“ v rámci Finančního mechanismu EHP/Norska. Usnesením zastupitelstva kraje č. 0497/07/2007/ZK bylo rozhodnuto o poskytnutí dotací pro šest sub-projektů, které byly na základě uzavřených smluv o poskytnutí dotace s jednotlivými příjemci a Průběžných monitorovacích zpráv o realizaci sub-projektů proplaceny. Účelové dotace z Ministerstva financí a platby konečným příjemcům probíhaly na zvláštním účtu FM EHP/Norsko – sub-projekty. Všechny závazky jsou vypořádány, v roce 2011 očekáváme závěrečnou platbu ve výši  35 924 EUR, tj. cca 900 tis. Kč. Na zvláštním účtu je k 30. 11. 2010 zůstatek ve výši 10 049 182,54 Kč.
Kraj Vysočina je nositelem projektu „Úspora energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina“ spolufinancovaného z Operačního programu Životní prostředí. Předmětem projektu je řešení otvorů, zateplení pláště budov a instalace měřících a regulačních mechanismů na objektech v majetku kraje Vysočina a svěřených do správy organizací zřizovaných krajem Vysočina. Financování projektu probíhá na zvláštním účtu Realizace úspor energie, kde je zůstatek k 30. 11. 2010 ve výši 7 444 523,27 Kč. Projekt (1. etapa) je již ukončen, všechny závazky vůči dodavatelům jsou vypořádány, do konce roku 2010 očekáváme dotaci ve výši 2 283 000 Kč. 

V souladu s usnesením 1627/35/2009/RK, ve kterém rada kraje schvaluje způsob čerpání a splácení kontokorentního úvěru, navrhujeme převést zůstatky na uvedených zvláštních účtech na splátku kontokorentního úvěru. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor ekonomický navrhuje Radě kraje Vysočina schválit rozpočtová opatření související se splátkou kontokorentního úvěru ze zvláštních účtů projektů „Kulturní dědictví Vysočiny“ a „Úspora energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina“.
Stanoviska:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu nemá námitek k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Odbor životního prostředí: nemáme připomínek

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající v zapojení úroků za rok 2010 do rozpočtu zvláštního účtu a snížení rozpočtu zvláštního účtu projektu „Kulturní dědictví Vysočiny“ o splátku kontokorentního úvěru ve výši 10 049 182,54 Kč;
· rozpočtové opatření spočívající v zapojení úroků za rok 2010 do rozpočtu zvláštního účtu a snížení rozpočtu zvláštního účtu projektu „Úspora energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina“ o splátku kontokorentního úvěru ve výši 7 444 523,27 Kč.
odpovědnost: odbor ekonomický

termín: 31. 12. 2010
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