RK-39-2010-47

Odvolání ředitele Hradu Kámen, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 39/2010 dne 7. 12. 2010

zpracoval(a): J. Komínová
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Radě kraje Vysočina je předkládáno k rozhodnutí odvolat ředitele Hradu Kámen, příspěvkové organizace.

Zastupitelstvo kraje Vysočina rozhodlo na svém zasedání dne 22. 6. 2010 usnesením č. 0314/04/2010/ZK o sloučení Hradu Kámen, příspěvkové organizace s Muzeem Vysočiny Pelhřimov, příspěvkovou organizací s účinností od 1. 1. 2011. Všechna práva a závazky Hradu Kámen, příspěvkové organizace, včetně práv a závazků z pracovněprávních vztahů, přecházejí dnem sloučení na Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvkovou organizaci jako organizaci přejímající. 

Důsledkem tohoto sloučení je povinnost zřizovatele odvolat ředitele zanikající příspěvkové organizace. Odvolaný ředitel bude od 1. 1. 2011 vykonávat v přejímající organizaci funkci vedoucího pobočky Hrad Kámen.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje odvolat ředitele Hradu Kámen, příspěvkové organizace dle materiálu RK-39-2010-47, př. 1

Dle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je radě kraje vyhrazeno vykonávat zakladatelské a zřizovatelské funkce ve vztahu k právnickým osobám, organizačním složkám, které byly zřízeny nebo založeny krajem nebo které byly na kraj převedeny zvláštním zákonem, včetně jmenování a odvolávání jejich ředitelů a stanovení jejich platu a odměn.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

odvolává

Miloslava Vaňhu z funkce ředitele Hradu Kámen, příspěvkové organizace dle materiálu 
RK-39-2010-47, př. 1.

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu

termín: 1. 1. 2011

počet stran: 1


počet příloh: 1
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