RK-39-2010-55

Rozhodnutí o uzavření Smlouvy o vzájemné spolupráci v rámci realizace projektu „Zvýšení kvality řízení Krajského úřadu kraje Vysočina“

pro: jednání rady kraje č. 39/2010 dne 7. 12. 2010

zpracoval: V. Kotrbová, M. Lapešová
předkládá: E. Janoušková

Popis problému:

Jedná se o uzavření smlouvy o spolupráci v rámci realizace projektu „Zvýšení kvality řízení Krajského úřadu kraje Vysočina“ (dále jen „projekt“).
V rámci projektu jsou realizována tato díla: „Zefektivnění systému řízení kvality a strategického řízení na Krajském úřadu kraje Vysočina“ část 1, „Zefektivnění systému řízení kvality a strategického řízení na Krajském úřadu kraje Vysočina“ část 2 a „Strategie řízení příspěvkových organizací“. V rámci zpracování těchto děl bylo zjištěno, že by bylo efektivní, aby jednotliví zpracovatelé byli schopni vzájemně koordinovat zpracování určitých částí děl, bezprostředně si vyměňovat informace a dílčí závěry. Dále se vzájemnou spoluprací zpracovatelů zjednoduší a zefektivní jednání se zástupci kraje Vysočina. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Zástupce ředitele – ředitelka sekce ekonomiky a podpory Krajského úřadu kraje Vysočina navrhuje Radě kraje Vysočina rozhodnout uzavřít Smlouvu o vzájemné spolupráci dle materiálu RK-39-2010-55, př. 1.

Dle ustanovení § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Smlouvu o vzájemné spolupráci dle materiálu RK-39-2010-55, př. 1.

odpovědnost: ředitelka sekce ekonomiky a podpory

termín: 31. 12. 2010
počet stran: 1


počet příloh: 1
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