RK-39-2010-72

Návrh na rozpočtové opatření u Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace včetně změny závazných ukazatelů 
pro: jednání rady kraje č. 39/2010 dne 7. 12. 2010

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením č. 0245/04/2010/ZK mimo jiné rozhodlo za podmínky vydání Registrace a Rozhodnutí o poskytnutí dotace na projekt Modernizace a obnova přístrojového vybavení Kardiovaskulárního centra Nemocnice Jihlava předloženého do Integrovaného operačního programu a o uzavření Smlouvy o půjčce mezi Vysočinou a Nemocnicí Jihlava, příspěvkovou organizací.

Stejným usnesením byl schválen závazný ukazatel Investiční dotace pro Nemocnic Jihlava, příspěvkovou organizaci, ve výši 9 000 000 Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V Rozhodnutí o poskytnutí dotace, vydané pod č.j. 42263/2010, které nemocnice z MZ ČR obdržela, je spoluúčast kraje ve výši 9 mil. Kč rozdělená na část investiční ve výši 8 940 tis. Kč a část neinvestiční ve výši 60 tis. Kč. Z tohoto důvodu se radě kraje doporučuje schválit snížení závazného ukazatele „Investiční dotace“ pro Nemocnic Jihlava, příspěvkovou organizaci o 60 tis. Kč a současně zvýšit závazný ukazatel „Příspěvek na provoz“ pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci o 60 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky. Opatření nemá žádný dopad do rozpočtu kraje, neboť dochází pouze k upřesnění položek dle rozpočtové skladby.  

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje
· rozpočtové opatření v rámci výdajové časti rozpočtu kraje, kapitoly Zdravotnictví a § 3522 - Ostatní nemocnice spočívající ve zvýšení položky 5331 - Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím (ÜZ 00054) o částku 60 000 Kč s určením pro Nemocnici Jihlava při současném snížení položky 6351 - Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím (ÚZ 00054) o stejnou částku 60 000 Kč;

· snížení závazného ukazatele „Investiční dotace“ pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci, o 60 tis. Kč v souvislosti s rozhodnutím Ministerstva zdravotnictví o poskytnutí dotace na projekt Modernizace a obnova přístrojového vybavení Kardiovaskulárního centra Nemocnice Jihlava;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci o 60 tis. Kč v souvislosti s rozhodnutím Ministerstva zdravotnictví o poskytnutí dotace na projekt Modernizace a obnova přístrojového vybavení Kardiovaskulárního centra Nemocnice Jihlava.
odpovědnost: ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, OZ, OE

termín: 30. 06. 2011
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