RK-40-2010-30
Organizační řád Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 40/2010 dne 21. 12. 2010

zpracoval(a): I. Schallnerová, J. Komínová, K. Nováková
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Radě kraje Vysočina je předkládán Organizační řád Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace.
Usnesením č. 0314/04/2010/ZK ze dne 22. 6. 2010 rozhodlo Zastupitelstvo kraje Vysočina o sloučení příspěvkových organizací, a to Hradu Kámen, příspěvkové organizace s Muzeem Vysočiny Pelhřimov, příspěvkovou organizací. Všechna práva a závazky Hradu Kámen, příspěvkové organizace, jakožto zanikající organizace, přecházejí dnem sloučení na Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, jako organizaci přejímající. Toto rozhodnutí nabývá účinnosti dnem 1. 1. 2011. 
V příspěvkových organizacích kraje Vysočina se vnitřní uspořádání řídí organizačním řádem, který na návrh ředitele vydává zřizovatel. Z výše uvedených důvodu upravilo Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace svůj organizační řád, který na základě návrhu ředitele Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace a v souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a článkem IX. odst. 1 Zřizovací listiny Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace předkládá odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu Radě kraje Vysočina. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě kraje Vysočina vydat nový Organizační řád Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace dle materiálu 
RK-40-2010-30, př. 1 s účinností ode dne 1. 1. 2011.
Organizační řád Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace je upraven s ohledem na sloučení s Hradem Kámen, příspěvkovou organizací, ze které se od 1. 1. 2011 stane pobočka Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává
Organizační řád Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace dle materiálu 
RK-40-2010-30, př. 1.

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu; ředitel Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace
termín: 1. 1. 2011
počet stran: 1


počet příloh: 1
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