RK-40-2010-31
Pravidla Rady kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění – návrh na změnu

pro: jednání rady kraje č. 40/2010 dne 21. 12. 2010

zpracoval(a): I. Doležalová
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Materiál se zabývá návrhem nového znění Pravidel Rady kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění.

Rada kraje Vysočina schválila dne 16. 9. 2008 usnesením č. 1343/30/2008/RK Pravidla rady kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění č. 5/08 (dále jen „Pravidla“).
Pravidla upravují systémový postup při poskytování dotací pořadatelům krajských a národních postupových přehlídek v oblasti neprofesionálního umění (hudba, tanec, divadlo apod.) a dále účinkujícím z kraje Vysočina při jejich účasti na národní přehlídce. 

Vzhledem k novým skutečnostem, které nastaly v oblasti smluvních povinností příjemců dotace a z důvodu změny názvu administrujícího odboru jsou navrženy změny dosud platných Pravidel, které jsou obsaženy v materiálu RK-40-2010-31, př. 2 (materiál ve změnovém režimu). Hlavní změny spočívají v úpravě vzorové smlouvy o poskytnutí dotace a v upřesnění kontaktní adresy příslušného odboru.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje schválit nové znění Pravidel Rady kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění dle materiálu RK-40-2010-31, př. 1.

Stanoviska:

Komise kultury, památkové péče a cestovního ruchu Rady kraje Vysočina na svém zasedání č. 6/2010 dne 9. 12. 2010 materiál projednala a usnesením č. 24/06/2010/Kkcrvv jej doporučila radě kraje ke schválení. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

Pravidla Rady kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění dle materiálu RK-40-2010-31, př. 1. 
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu

termín: 31. 12. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 2
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