RK-40-2010-71
Projekt Podpora vybraných sociálních služeb na území kraje Vysočina – individuální projekt - návrh Žádosti o podstatnou změnu v individuálním projektu
pro: jednání rady kraje č. 40/2010 dne 21. 12. 2010

zpracoval(a): J. Přibilová, E. Komínková
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Kraj Vysočina se na základě rozhodnutí o poskytnutí dotace č.: OPLZZ-ZS22-18/2009, vydaného dne 14. 9. 2009 MPSV v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost na projekt Podpora vybraných sociálních služeb na území kraje Vysočina – individuální projekt reg.č. CZ.1.04/3.1.00/05.00030 stal příjemcem dotace v celkové výši 290 771 036 Kč. V průběhu realizace projektu se objevila potřeba doplnit klíčové aktivity projektu v tom směru, aby byla zabezpečeno pravidelné prohlubování kvalifikace pracovníků projektového týmu. Doplnění této klíčové aktivity bylo již předloženo v radě č. 16/2010 a schváleno dne 25. 5. 2010. MPSV si po doručení žádosti o podstatnou změnu projektu a následných personálních změnách vyžádalo doplnění klíčové aktivity a snížení požadované částky určené na vzdělávání a doplňování kvalifikace projektového týmu. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit „Žádost o podstatnou změnu projektu“, která řeší otázku zajištění prohlubování kvalifikace pracovníků projektového týmu tím, že dojde k rozšíření klíčových aktivit projektu a bude zajištěna možnost prohlubování kvalifikace pracovníků projektového týmu, tak, jak toto prohlubování předpokládá Zákoník práce. V Žádosti bylo upraveno odůvodnění přesunu finančních prostředků a jejich výše dle reálných výdajů na vzdělávání zaměstnanců kraje Vysočina.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

žádost o podstatnou změnu v projektu „Podpora vybraných sociálních služeb na území kraje Vysočina – individuální projekt“ dle materiálů RK-40-2010-71, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 31. 12. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 1
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