RK-40-2010-77
Návrh na vyřazení osobního automobilu DÚSP Černovice, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 40/2010 dne 21. 12. 2010

zpracoval: R. Sýkora

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením 0376/05/2009/ZK dne 15. 9. 2009, podal Diagnostický ústav sociální péče Černovice, příspěvková organizace (dále též „DÚSP Černovice“), návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Ředitel DÚSP Černovice písemně rozhodl o vyřazení nepotřebného majetku - osobní automobil Volkswagen SHARAN, registrační značka PE 86-69, inventární číslo HIM 022/74, rok pořízení 1998, pořizovací cena 721 421 Kč, zůstatková cena 0 Kč. Vozidlo je značně opotřebené, zkorodované a ve špatném technickém stavu.  
Nepotřebný osobní automobil byl nabídnut na www stránkách kraje Vysočina po dobu 14 dnů. O vozidlo neprojevila zájem žádná příspěvková organizace kraje. Po vyřazení majetku navrhuje DÚSP Černovice jeho odprodej ostatním zájemcům za nejvyšší nabídnutou cenu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uváděného nepotřebného majetku dle návrhu příspěvkové organizace a následným prodejem vozidla za nejvyšší nabídnutou cenu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením automobilu Volkswagen SHARAN, registrační značka PE 86-69, inventární číslo HIM 022/74, rok pořízení 1998, pořizovací cena 721 421 Kč, zůstatková cena 0 Kč, z majetku kraje a jeho následným prodejem za nejvyšší nabídnutou cenu.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitel Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2010
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