RK-40-2010-84
Vánoční dary pro děti z dětských domovů kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 40/2010 dne 21. 12. 2010
zpracoval(a): T. Zemanová
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Členové Rady kraje Vysočina se rozhodli poskytnout za kraj Vysočina, jako zřizovatele příspěvkových organizací kraje Vysočina, vánoční dárek pro jedenáct dětských domovů a center. Tento movitý dar byl vybrán na základě doporučení vedení konkrétního domova/centra, jednotlivé dary jsou uvedeny v tabulce v příloze k tomuto materiálu,
RK-40-2010-84, př. 1. Dar byl zvolen takovým způsobem, aby z něj měli užitek všichni obyvatelé domova/centra. 
Vzhledem k tomu, že kraj je zřizovatelem výše zmíněných příspěvkových organizací – dětských domovů a center, je třeba dar předat do majetku bezúplatným převodem na základě darovací smlouvy.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Příspěvková organizace může do svého vlastnictví nabýt majetek potřebný k výkonu činnosti, pro kterou byla zřízena, na základě § 27 odst. 5 písm. a) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech, ve znění pozdějších předpisů, od svého zřizovatele pouze bezúplatným převodem.

Vzhledem k výše uvedeným okolnostem odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje na základě darovací smlouvy bezúplatným převodem do vlastnictví příspěvkových organizací kraje Vysočina převést movitý majetek specifikovaný v materiálu RK-40-2010-84, př. 1. Bezúplatný převod majetku bude proveden na základě darovací smlouvy, jejíž vzor je součástí tohoto materiálu, RK-40-2010-84, př. 2. 
Stanoviska:
Odbor ekonomický: Nemá připomínky.
Odbor školství, mládeže a sportu: Nemá připomínky.
Odbor majetkový: Nemá námitky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
provést bezúplatný převod movitého majetku uvedeného v materiálu RK-40-2010-84, př. 1, na základě darovací smlouvy dle materiálu RK-40-2010-84, př. 2.
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