RK-17-2011-28
Návrhy dodatků ke smlouvám s dodavateli sociálních služeb financovaných z projektu „Podpora vybraných sociálních služeb na území kraje Vysočina – individuální projekt“

pro: jednání rady kraje č. 17/2011 dne 17. 5. 2011
zpracoval(a): Bína Jiří, Petráčková Eva
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Kraj Vysočina se na základě rozhodnutí o poskytnutí dotace č.: OPLZZ-ZS22-18/2009, vydaného dne 14. 9. 2009 MPSV v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost na projekt Podpora vybraných sociálních služeb na území kraje Vysočina – individuální projekt reg.č. CZ.1.04/3.1.00/05.00030 stal příjemcem dotace v celkové výši 290 771 036 Kč.
Původní smlouvy uzavřené s dodavateli sociálních služeb obsahovaly ustanovení o poskytnutí zálohy ve výši 10 % vysoutěžené ceny služby s tím, že bude vyúčtována v polovině realizace projektu a podruhé v jeho závěru. Praktická realizace projektu ukázala, že vyúčtování v polovině projektu je plně nahrazeno předkládáním soupisů účetních dokladů při fakturaci a kontrolní činností. Pro potřeby projektu postačuje vyúčtování po ukončení financování služeb k 31. 3. 2013. Zjednoduší se tím administrace projektu a zvýší plynulost financování. Poskytovatelé budou mít zálohu k dispozici po celou dobu projektu, přičemž použité prostředky se doplňují při pravidelné čtvrtletní fakturaci.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit dodatky smluv uzavřených ve výše uvedeném projektu podle příloh č. 2 a 3 tohoto materiálu. V příloze č. 3  je uveden vzorový dodatek, který bude uzavírán ke smlouvám uvedeným v příloze č. 1 tohoto materiálu je uveden seznam služeb, u kterých bude uzavřen dodatek smlouvy o zajištění sociální služby podle přílohy č. 3 tohoto materiálu. Dále navrhujeme radě kraje schválit dodatky smluv o zajištění sociální služby uvedené v příloze č. 2, které kromě všeobecné změny obsahují především dohodnuté změny hodnot indikátorů dosažených během projektu.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· dodatky smluv o zajištění sociální služby s vybranými dodavateli sociálních služeb dle materiálu RK-17-2011-28, př. 2 a pro služby uvedené v materiálu RK-17-2011-28, př. 1; 

· dodatky smluv o zajištění sociální služby s vybranými dodavateli sociálních služeb dle materiálu RK-17-2011-28, př. 3. 
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