RK-17-2011-30
Podstatná změna VI. v projektu Transformace Ústavu sociální péče Jinošov
pro: jednání rady kraje č. 17/2011 dne 17. 5. 2011
zpracoval: J. Bína, E. Komínková, E. Pausarová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Kraj Vysočina podal dne 18. 06. 2010 do Integrovaného operačního programu projekt „Transformace Ústavu sociální péče Jinošov“. Tento projekt  pod  registračním  č. CZ.1.06/3.1.00/02.06970 byl výběrovou komisí ze dne 26. 10. 2010 doporučen k podpoře. Výše finanční podpory z veřejných prostředků byla stanovena na 59 235 550,- Kč. Dne 10. 1. 2011 byla vydána registrace akce projektu, identifikační číslo EDS: 113D34B000077. Rozhodnutí o poskytnutí dotace bylo vydáno dne 15. 3. 2011.
Na základě nově vyvstalých skutečností bylo vytvořeno Oznámení příjemce o změnách v projektu VI., který zahrnuje tři podstatné změny v projektu, které je třeba touto formou sdělit prostřednictvím pobočky Centra pro regionální rozvoj na MPSV. Součástí Oznámení budou odeslány také povinné přílohy požadované MPSV.
Na základě posuzování realizační projektové dokumentace MPSV shledalo neuznatelné náklady v rozpočtu projektu v řádku EDS 6090 (tzn. náklady na pořízení stavebních objektů) ve výši 9 063 536,- Kč rozložených v letech 2011 a 2012. V Oznámení příjemce o změnách v projektu III., které bylo schváleno radou kraje č. 1/2011 dne 4. 1. 2011, byla podána žádost o ponížení řádku 6090 o výše zmíněné neuznatelné náklady. MPSV tuto část změny neschválilo a na základě připomínek doporučilo doplnit a přepracovat - optimalizovat. Na základě doporučení byla vypracována první změna v Oznámení příjemce o změnách v projektu VI., připomínky jsme zapracovali do jednotlivých projektových dokumentací, tím došlo k doplnění detailů v PD a částečnému přepracování a přecenění rozpočtů. Bližší informace ke změnám v PD jsou uvedeny v průvodních zprávách optimalizace. Po důkladném přehodnocení rozpočtů na stavební práce v projektu byly z důvodu připomínek poníženy neuznatelné náklady na stavební práce o částku 7 571 214,33,- Kč v rámci řádku 6090 v roce 2012. 
Oznámení příjemce o změnách v projektu VI. dále obsahuje informaci o změně účtu projektu, kdy vzhledem k automatickému generování oficiálního účtu kraje Vysočina v Benefitu (tj. tato možnost se automaticky nabízí při vyplňování žádosti o platbu), oznamujeme touto formou číslo zvláštního účtu, který se používá pouze pro účely projektu Transformace ÚSP Jinošov.

Třetí změna vznikla ve výši neuznatelných nákladů na základě rozdílu ceny pozemků uvedených ve znaleckých posudcích a skutečnými cenami uvedenými v kupních smlouvách. Pozemky zakoupené v Náměšti nad Oslavou byly zakoupeny za cenu nižší, než bylo uvedeno ve znaleckých posudcích, z tohoto důvodu se snižují neuznatelné náklady u částku 146 500,- Kč. Bližší popisy a odůvodnění změn jsou uvedeny v materiálů RK-17-2011-30, př. 1 (Oznámení příjemce o změnách v projektu) a př. 2 (Dílčí změny v projektové žádosti).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje vzít na vědomí oznámení dle materiálu RK-17-2011-30, př. 1 a uložit majetkovému odboru a odboru sociálních věcí dle materiálu RK-17-2011-30, př. 2.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
oznámení příjemce o změnách v projektu dle materiálu RK-17-2011-30, př. 1;
ukládá

majetkovému odboru a odboru sociálních věcí postupovat dle materiálu RK-17-2011-30, př. 2 včetně odeslání všech povinných příloh požadovaných MPSV.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor majetkový
termín: 15. 2. 2013
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