RK-18-2011-40
Dodatek č. 1 ke Smlouvám o dodávce certifikovaných programů specifické primární prevence sociálně patologických jevů ve školách financovaných z projektu „Podpora systému primární prevence sociálně patologických jevů“, financovaných z OP VK
pro: jednání rady kraje č. 18/2011 dne 24. 5. 2011
zpracoval: J. Bína
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Usnesením č. 1059/23/2009/RK Rada kraje Vysočina (dále jen „rada kraje“) schválila projektovou žádost na projekt Podpora systému primární prevence sociálně patologických jevů dle materiálu RK-23-2009-63, př.1.

Kraj Vysočina na základě rozhodnutí o poskytnutí dotace č.14/1.2./61/2010, vydaného dne 30.03.2010 MŠMT v rámci Operačního programu Vzdělání pro konkurenceschopnost na projekt Podpora systému primární prevence sociálně patologických jevů – individuální projekt reg. č. CZ.1.07/1.2.00/14.0126 se stal příjemcem dotace v celkové výši 19 945 501,40 Kč. 
Původní smlouvy uzavřené s dodavateli obsahovaly ustanovení o poskytnutí zálohy ve výši 10 % vysoutěžené ceny služby s tím, že bude vyúčtována v polovině realizace projektu a podruhé v jeho závěru. Praktická realizace projektu ukázala, že vyúčtování v polovině projektu není nutné. Pro potřeby projektu postačuje vyúčtování po ukončení financování služeb v závěru projektu. Zjednoduší se tím administrace projektu a zvýší plynulost financování. Poskytovatelé budou mít zálohu k dispozici po celou dobu projektu, přičemž použité prostředky se doplňují při pravidelné čtvrtletní fakturaci.Dále bude provedena změna technického charakteru, která se týká předložení podkladů pro vyúčtování.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit dodatek č. 1 ke Smlouvě o dodávce certifikovaných programů specifické primární prevence sociálně patologických jevů ve školách, který povede k upravení pravidel pro vyúčtování poskytnutých záloh.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít dodatek č. 1 ke Smlouvě dodávce certifikovaných programů primární prevence sociálně patologických jevů ve školách dle materiálu RK-18-2011-40, př. 1 s vybranými dodavateli dle materiálu RK-18-2011-40, př. 2. 
odpovědnost: odbor sociálních věcí
termín: 31. 5. 2011
počet stran: 1


počet příloh: 2
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