RK-19-2011-32
Návrh dodatku Zřizovací listiny Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 19/2011 dne 31. 5. 2011
zpracoval(a): J. Komínová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Kraj Vysočina je na úseku kultury zřizovatelem Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, jehož zřizovací listina byla schválena usnesením zastupitelstva 
č. 073/02/2003/ZK ze dne 31. 3. 2003 a upravena devíti pozdějšími dodatky.

Radě kraje Vysočina je na základě žádosti ředitele Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace předkládán nový dodatek zřizovací listiny této příspěvkové organizace. 
Jedná se o úpravu zřizovací listiny, kdy se bod z předmětu činnosti, týkající se vědeckého výzkumu, doplňuje ve specifikovanější podobě i do hlavního účelu, a dále zahrnuje i nové ustanovení vztahující se k vedení oddělené účetní evidence u organizací realizované výzkumné činnosti. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit dodatek Zřizovací listiny Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace viz RK-19-2011-32, př. 1. 
Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace řeší každoročně kolem 15 vědecko-výzkumných úkolů různého oborového zaměření, typu a rozsahu, je vydavatelem 3 odborných periodik a pořadatelem odborných workshopů a konferencí. 
Výše navrhovaná úprava zřizovací listiny přesněji definuje hlavní účel a předmět činnosti organizace a současně zvýší její možnosti získání účelové podpory výzkumných projektů.
Stanoviska:

Odbor ekonomický k předloženému materiálu nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. XX Zřizovací listiny Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-19-2011-32, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu; ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace

termín: 30. 6. 2011

počet stran: 1


počet příloh: 1
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