RK-19-2011-49
Poskytnutí 2. části dotace nestátním neziskovým organizacím na podporu dobrovolnictví – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci

pro: jednání rady kraje č. 19/2011 dne 31. 5. 2011
zpracoval(a): J. Bína, O. Tvarůžková
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Na jednání zastupitelstva kraje dne 22. 3. 2011 byla usnesením č. 0166/02/2011/ZK schválena 1. část dotace na podporu dobrovolnictví.

Bezplatná práce dobrovolníků představuje přínos pro celou řadu sociálních služeb a v mnoha případech jde o mnoho hodin práce s klienty sociálních služeb. Jedná se o důležité propojení sociálních služeb s veřejností v komunitě. Dobrovolnické centrum však musí být personálně zajištěno zaměstnancem, který zajišťuje koordinaci a administrativu spojenou s dobrovolnickou službou. Projekt dobrovolnictví je krajem vyhlašován a finančně podporován už od roku 2006 – nejprve prostřednictvím Fondu Vysočiny a od roku 2010 z rozpočtu kraje, kde je výslovně uvedena potřeba řešení financování těchto projektů přímo z rozpočtu kraje. Některá dobrovolnická centra využívala v roce 2010 přesah financování z roku 2009. Objem prostředků kraje byl ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2011 nižší než v roce 2010, a proto dosud přidělené dotace pokrývají příliš malou část nákladů na provoz dobrovolnického centra.
V letošním roce bylo v rozpočtu kraje na podporu této činnosti počítáno s částkou
1 550 000 Kč. Rozpočtová částka byla rozpočítána na všechna dobrovolnická centra, která byla financována z rozpočtu kraje v roce 2010. Vzhledem ke snížení objemu prostředků určených pro tento účel ve schváleném rozpočtu kraje byla i dotace pro jednotlivá dobrovolnická centra v roce 2011 připadající na jeden rok o polovinu nižší než v předchozích letech a v předkládací zprávě při schvalování uvedených dotací bylo uvedeno, že je nutné věnovat finanční situaci těchto poskytovatelů další pozornost. Níže uvedený návrh na poskytnutí 2. části dotací na podporu dobrovolnictví zajišťuje u všech poskytovatelů dosažení loňské úrovně podpory kraje, bez níž u některých z nich mohou vzniknout finanční problémy, čímž by došlo k omezení či zániku této stále žádanější služby.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme poskytnout 2. část dotace z kapitoly Sociální věci na podporu dobrovolnictví dle materiálu RK-19-2011-49, př. 1. Poskytnutí dotace navrhujeme ošetřit smlouvou jejíž vzor je uveden v příloze RK-19-2011-49, př. 2. Rozpočtovaná částka na podporu dobrovolnictví byla vyčerpána a na kapitole Sociální věci nemáme na poskytnutí dotace finanční prostředky. Z toho důvodu navrhujeme také schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 1 648 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti j. n., položky Nespecifikovaná rezerva o částku 1 648 000 Kč.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva je 112 189 tis. Kč. 
Odbor Informatiky: Dotace je zaevidována v systému eDotace – ID O00064-01.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:
· rozhodnout poskytnout dotace na podporu dobrovolnictví v celkové výši 1 648 000,- Kč z kapitoly Sociální věci dle materiálů RK-19-2011-49, př. 1;

· schválit vzorovou smlouvu o poskytnutí dotace dle materiálu RK-19-2011-49, př. 2;

· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 1 648 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti j. n., položky Nespecifikovaná rezerva o částku 1 648 000 Kč. 
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