RK-19-2011-51
Souhlas s vyúčtováním nákladů na opravy a na technické zhodnocení do 40 tis. Kč za rok 2010
pro: jednání rady kraje č. 19/2011 dne 31. 5. 2011

zpracoval: E. Tomášová, J. Dvořáková
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

Na základě smluv o nájmu nemovitostí uzavřenými mezi krajem Vysočina a nemocnicemi zřizovanými krajem (dále jen „nemocnice“) nemocnice užívají nemovitosti ve vlastnictví kraje za účelem dosažení předmětu činnosti, hlavního účelu a k výkonu doplňkové činnosti vymezených zřizovací listinou. 

V souladu se smluvním ujednáním se nemocnice zavázaly o předmět nájmu řádně pečovat, udržovat veškerá zařízení v provozuschopném stavu a odstraňovat vzniklé závady, které by bránily řádnému a bezpečnému užívání předmětu nájmu. Jsou povinny zajistit a hradit na vlastní náklady veškeré běžné opravy a údržbu předmětu nájmu.
Nemocnice jsou povinny realizovat odsouhlasený seznam akcí oprav (plán oprav) na pronajatém majetku a také jsou povinny kraji předložit písemné vyúčtování nákladů za předchozí rok, které provedly na pronajatém majetku nad rámec běžných oprav a technická zhodnocení, která u jednotlivého majetku nepřevyšují v úhrnu za rok částku 40 000 Kč.
Nemocnice v souladu s článkem 8 smlouvy o nájmu nemovitostí předložily pronajímateli vyúčtování nákladů na opravy (materiál RK-19-2011-51, př. 1) a nákladů na technické zhodnocení do 40 tis. Kč (materiál RK-19-2011-51, př. 2) za rok 2010. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje vyslovit souhlas s vyúčtováním nákladů na opravy (SÚ 511) a vyúčtováním nákladů na technické zhodnocení do 40 tis. Kč (SÚ 549) za rok 2010 realizovaných na pronajatém majetku jednotlivými nemocnicemi. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor k daňovému řešení problematiky oprav a technického zhodnocení u jednotlivého majetku do 40 tis. Kč provedeného u pronajatého nemovitého majetku dále uvádí: podle zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů jsou náklady nájemce (nemocnice) vynaložené v daném roce na opravy u pronajatého nemovitého majetku se souhlasem pronajímatele (kraj) daňově uznatelným výdajem na dosažení, zajištění a udržení příjmů. U pronajímatele pak tyto náklady je nutné zahrnout do daňového základu, neboť jde o zdanitelný příjem ve formě nepeněžního plnění. Stejné zásady pak platí i pro náklady vynaložené nájemcem v případě provedeného technického zhodnocení nepřevyšující u jednoho majetku částku 40 tis. Kč v daném roce. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 
· s vyúčtováním nákladů na opravy za rok 2010 dle materiálu RK-19-2011-51, př. 1;
· s vyúčtováním nákladů na technické zhodnocení do 40 tis. Kč za rok 2010 dle materiálu RK-19-2011-51, př. 2.
odpovědnost: OZ, OE
termín: 31. 05. 2011
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