RK-19-2011-60
Změna zřizovací listiny Školního statku, Humpolec, Dusilov 384. Delegace zástupce kraje na valných hromadách dvou obchodních společností
pro: jednání rady kraje č. 19/2011 dne 31. 5. 2011

zpracoval(a): Z. Hloušková, V. Krčál
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Tento materiál se zabývá narovnáním majetkově-právních vztahů Školního statku, Humpolec, Dusilov 384 a úpravou okruhů jemu povolené doplňkové činnosti.

Narovnání majetkově-právních vztahů: Kraj Vysočina má historicky majetkovou účast na podnikání dvou akciových společností. Tato majetková účast byla založena v době transformace zemědělských podniků na přelomu let 1992/1993 a v případě společnosti Zemědělské kooperace "ZEKO" a.s. v Humpolci byla dále zvýšena v roce 2004 se souhlasem Rady kraje Vysočina usnesením 0856/23/2004/RK (protihodnotou za pohledávku). Dotčený finanční majetek spravoval a dnes má v hospodaření Školní statek, Humpolec, Dusilov 384. Tato příspěvková organizace má ekonomický zájem na trvání majetkové účasti kraje na podnikání obou akciových společností (jejich profily jsou v příloze RK-19-2011-60, př. 3) a z této majetkové účasti profituje. Tímto materiálem se navrhuje upřesnění některých povinností příspěvkové organizace vyplývajících z oprávnění k výkonu práv a povinností akcionáře.

Úprava okruhů doplňkové činnosti: Ředitel Školního statku, Humpolec, Dusilov 384 požádal o rozšíření vymezení doplňkové činnosti o „Pronájem nemovitostí, bytů a nebytových prostor“. V rámci této činnosti je pronajímáno 11 nájemních bytů a několik nebytových prostor, z nichž je část pronajímána dlouhodobě. Příjmy z pronájmu nemovitostí bude statek účtovat do doplňkové činnosti a budou zahrnuty v daňovém přiznání jako příjmy z pronájmu. Aby mohla příspěvková organizace tuto činnost vykonávat, musí mít předmět činnosti zapsán ve zřizovací listině. Předpokládané výnosy z doplňkové činnosti budou činit cca 1 200 tis. Kč ročně a přinesou zisk cca 200 tis. Kč ročně.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit dodatek zřizovací listiny Školního statku, Humpolec, Dusilov 384, upřesňující povinnosti, jejichž vymezení je podle § 27 odst. 2 písm. f) zákona č. 250/2000 Sb. jako náležitost zřizovací listiny v kompetenci zřizovatele příspěvkové organizace, nad rámec Zásad Zastupitelstva kraje o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina č. 10/09 ze dne 15. 9. 2009. Návrh dodatku zřizovací listiny dále výčtem konkretizuje dlouhodobý finanční majetek předaný k hospodaření samostatnou přílohou a novým zněním přílohy č. 3 nově upravuje povolené okruhy doplňkové činnosti. K zajištění plnění informační povinnosti organizace vůči zřizovateli se navrhuje delegovat zástupcem kraje na valných hromadách dotčených obchodních společností v souladu s § 35 odst. 2 zákona o krajích pana Ing. Jana Máchu, který je ředitelem Školního statku, Humpolec, Dusilov 384.


Stanoviska:

Stanoviska k návrhu narovnání majetkově-právních vztahů:

Odbor ekonomický nemá připomínky.

Školní statek, Humpolec, Dusilov 384 nemá žádné připomínky.

Stanoviska k úpravě okruhů doplňkové činnosti nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· schválit Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Školního statku, Humpolec, Dusilov 384 dle materiálu RK-19-2011-60, př. 1;

· delegovat zástupcem kraje Vysočina na valné hromady obchodních společností, v nichž má kraj Vysočina majetkovou účast, Ing. Jana Máchu dle materiálu RK-19-2011-60, př. 2.

odpovědnost: OŠMS, OE

termín: 21. 6. 2011

počet stran: 2


počet příloh: 3
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