RK-20-2011-24
Projekt – Zdraví bez hranic
pro: jednání rady kraje č. 20/2011 dne 7. 6. 2011
zpracoval(a): I. Fryšová, L. Kettner
předkládá: I. Fryšová, L. Kettner

Popis problému:

Jedná se o schválení účasti kraje Vysočina jako partnera projektu „Zdraví bez hranic“ v rámci Operačního programu Cíl 3 Evropská uzemní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013.
Partnery projektu jsou NŐ Landeskliniken – Holding (lead partner projektu), Weinviertel – Management, Jihomoravský kraj, Regionální rozvojová agenture Jihomoravského kraje a kraj Vysočina. 

Cílem projektu „Zdraví bez hranic“ (dále jen „projekt“) je především zpracování v projektovém území: 

· analýzy potenciálu možné přeshraniční spolupráce v oblasti epidemiologie 

· analýzy a strategie řízení a plánování lidských zdrojů ve zdravotnických zařízeních ve střednědobém a dlouhodobém hledisku (garantuje mezi partnery kraj Vysočina) 

· analýzy a strategie zajištění primární péče v území praktickými lékaři (praktičtí lékaři jako „nástroj“ prevence) (garantuje mezi partnery kraj Vysočina)
· optimalizace organizace nemocniční péče (struktura zdravotnických zařízení nemocničního charakteru, přizpůsobení kapacit nemocnic demografickým změnám) 

· analýza - zdravotně-sociální lůžka.
Předpokládaný termín podání projektu je 1. 9. 2011, začátek realizace projektu je plánován na leden 2012. Realizace projektu je plánována v období 1. 1. 2012 – 31. 3. 2014. Rozpočet projektu bude činit pro Vysočinu přibližně 300 000 €, spolufinancování krajem je ve výši max. 30 000 €, tj. 10 % (tj, při kurzu 24,5 Kč = 1 euro 735 000 Kč).

Vzhledem k tomu, že partneři projektu mezi sebou velmi intenzivně upravují podmínky spolupráce, lze předpokládat, že název projektu, počet partnerů či rozpočet projektu pro kraj Vysočina se mohou změnit a budou upřesněny do jednání Zastupitelstva kraje Vysočina, které proběhne dne 21. 6. 2011. Partnerská smlouva a Čestné prohlášení partnera (kraj Vysočina) jsou uvedeny v materiálech RK‑20‑2011‑24, př. 1. a RK-20-2011-24, př. 2. Podrobněji viz materiál RK-20-2011-24, př.3.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví (dále jen „OZ“) a Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhují Radě kraje Vysočina připravit projekt, kde bude kraj Vysočina zapojen jako partner.

Dle ustanovení § 35 odst. 1 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: Tento projektový záměr není uveden v rozpočtovém výhledu na roky 2012 až 2014, v případě nedostatku finančních prostředků ve Fondu strategických rezerv bude muset být na spolufinancování, resp. předfinancování projektu využito kontokorentního úvěru. Předpokládané spolufinancování kraje se očekává ve výši přibližně 735 000 Kč.
Grémium ředitele: Bude předloženo na jednání rady kraje.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje:
· schválit účast kraje Vysočina jako partnera projektu „Zdraví bez hranic“ v rámci Operačního programu Cíl 3 Evropská uzemní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013 se spolufinancováním z vlastních zdrojů ve výši 30 000 €, tj. 735 000 Kč (10% z celkových nákladů kraje, 1 euro = 24,5 Kč);
· schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv či jiných zdrojů ve výši max. 7 350 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na předfinancování a spolufinancování projektu „Zdraví bez hranic“;
· rozhodnout uzavřít „Dohodu o spolupráci“ mezi Vedoucím partnerem a projektovými partnery v rámci projektu v Operačním programu Cíl 3 Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-2013“ dle materiálu RK-20-2011-24, př. 1;

· prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu RK-20-2011-24, př. 2 v části 1;
prohlašuje

skutečnosti uvedené v materiálu RK-20-2011-24, př. 2, části 2;
ukládá

odboru zdravotnictví a odboru regionálního rozvoje připravit projektovou žádost ve spolupráci s partnery projektu „Zdraví bez hranic“.
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