RK-21-2011-35
Informace o návrhu nominace člena Zdravotní komise Rady kraje Vysočina do „pracovní skupiny“ týkající se restrukturalizace lůžkového fondu
pro: jednání rady kraje č. 21/2011 dne 13. 6. 2011

zpracoval: E. Tomášová
předkládá: L. Kettner, P. Antonín

Popis problému:
Na jednání zdravotní komise rady kraje č. 5/2011 ze dne 18. 5. 2011 bylo přijato usnesení 
č. 04/05/2011/ZdK, kterým Zdravotní komise Rady kraje Vysočina navrhla nominovat člena Zdravotní komise Rady kraje Vysočina do „pracovní skupiny“ týkající se restrukturalizace lůžkového fondu a dále navrhla nominovat všech pět ředitelů krajských nemocnic do „pracovní skupiny“ týkající se restrukturalizace lůžkového fondu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje vzít na vědomí usnesení č. 04/05/2011/ZdK, kterým Zdravotní komise Rady kraje Vysočina navrhla nominovat člena Zdravotní komise Rady kraje Vysočina do „pracovní skupiny“ týkající se restrukturalizace lůžkového fondu a dále navrhla nominovat všech pět ředitelů krajských nemocnic do „pracovní skupiny“ týkající se restrukturalizace lůžkového fondu. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
usnesení č. 04/05/2011/ZdK, kterým Zdravotní komise Rady kraje Vysočina navrhla nominovat člena Zdravotní komise Rady kraje Vysočina do „pracovní skupiny“ týkající se restrukturalizace lůžkového fondu a dále navrhla nominovat všech pět ředitelů krajských nemocnic do „pracovní skupiny“ týkající se restrukturalizace lůžkového fondu. 
odpovědnost: odbor zdravotnictví

termín: 31. 8. 2011
počet stran: 1


počet příloh: 0
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