RK-21-2011-53
Žádost o poskytnutí podpory z Operačního programu Životní prostředí na projekt  „Implementace soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina – dvanáct lokalit“

pro: jednání rady kraje č. 21/2011 dne 13. 6. 2011
zpracoval(a): M. Ferklová
předkládá: J. Joneš

Popis problému:
Odbor životního prostředí (dále jen „OŽP“) předkládá radě kraje ke schválení žádost o poskytnutí podpory z Operačního programu Životní prostředí (dále jen „OPŽP“) na projekt „Implementace soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina – dvanáct lokalit“.

Dne 31. května 2011 Rada kraje Vysočina na svém zasedání usnesením č. 0884/19/2011/RK schválila projektový záměr „Implementace soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina – lokality novely evropského seznamu“ a uložila odboru životního prostředí dopracovat projektovou žádost.

Projektový záměr předložený Radě kraje Vysočina a schválený usnesením č. 0884/19/2011/RK zůstává totožný s projektem chystaným k předložení do žádosti o poskytnutí podpory z Operačního programu Životní prostředí pouze byl pro něj v této fázi nalezen vhodnější název.

Předmětem žádosti je příprava podkladů pro zajištění ochrany dvanácti evropsky významných lokalit soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina, jež zahrnuje inventarizaci území – podklady pro plán péče, zpracování plánu péče, identifikaci vlastníků, geodetické zaměření lokalit, označení území a označení hranic zvláště chráněných území. Dle Implementačního dokumentu OPŽP je možné získat 100% dotaci a kraje jsou jedinými možnými příjemci.

Žádost je přílohou č. 1 materiálu RK-21-2011-53 a její součástí je rovněž soubor čestných prohlášení uvedených ve článku „L“. Kompletní žádost je nutné předložit na Agenturu ochrany přírody a krajiny ČR do 15. července 2011. Povinnou přílohou žádosti je rovněž prohlášení, že předmětem žádosti není kompenzační nebo nápravné opatření nebo opatření náhradní uložené rozhodnutím orgánu státní správy připojené k materiálu RK-21-2011-53 jako příloha č. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodů uvedených v Popisu problému OŽP navrhuje Radě kraje Vysočina rozhodnout o předložení žádosti kraje Vysočina do Operačního programu Životní prostředí dle materiálu RK-21-2011-53, př. 1 a zároveň prohlásit skutečnosti uvedené v materiálech RK-21-2011-53, př. 1  a RK-21-2011, př. 2. 
Stanoviska:
Ekonomický odbor

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
předložit žádost kraje Vysočina o poskytnutí podpory na projekt „Implementace soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina – dvanáct lokalit“ dle materiálu RK-21-2011-53, př. 1 do Operačního programu Životní prostředí;

prohlašuje
skutečnosti uvedené v materiálech RK-21-2011-53, př. 1, RK-21-2011-53, př. 2;
ukládá 

odboru životního prostředí předložit žádost o poskytnutí podpory na projekt „Implementace soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina – dvanáct lokalit“ dle materiálu RK-21-2011-53, př. 1 do Operačního programu Životní prostředí.
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