
RK-21-2011-55
Dodatek ke smlouvě o partnerství uzavřené na akci: „PR Údolí Brtnice-obnova teplomilných společenstev“  projektu „Biodiverzita“
pro: jednání rady kraje č. 21/2011 dne 13. 06. 2011
zpracoval(a): M. Brom

předkládá: Z. Ryšavý


Popis problému:

Jedná se o změnu v řízení a zapojení partnerů u akce „PR Údolí Brtnice-obnova teplomilných společenstev“ a to formou dodatku č. 1 k smlouvě o partnerství mezi krajem Vysočina a občanským sdružením ZO Českého svazu ochránců přírody Kněžice. 
Smlouva o partnerství (viz RK-21-2011-55, př. č. 1) byla dne 15. listopadu 2010 uzavřena za účelem přípravy a realizace akce „PR Údolí Brtnice-obnova teplomilných společenstev“ (součást projektu na ochranu přírody kraje Vysočina s názvem „Biodiverzita“) a čerpání prostředků z Operačního programu Životní prostředí (dále též „OPŽP“).

Dne 2. května 2011 informovalo občanské sdružení ZO Českého svazu ochránců přírody Kněžice prostřednictvím statutárního zástupce I. Machátové o složité a dlouhotrvající napjaté finanční situaci občanského sdružení a obavách z komplikací a těžkostí při vyplácení finančních prostředků ze SFŽP ČR na základě situace z uplynulých několika měsíců. Podle názoru ZO Českého svazu ochránců přírody Kněžice by mohly přetrvávající potíže s vyplácením finančních prostředků ze strany SFŽP ČR, v případě financování akce, ve velmi krátké době přivést občanské sdružení do existenčních potíží. NNO proto požádala odbor životního prostředí o změnu managementu akce. NNO žádost a projektovou dokumentaci včetně souhlasů vlastníků připraví a zpracuje, přičemž předkladatelem a nositelem (realizátorem a příjemcem finančních prostředků z OPŽP bude kraj Vysočina).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí navrhuje vyhovět žádosti občanského sdružení a uzavřít dodatek č.1 ke smlouvě o partnerství dle materiálu RK-21-2011-55, př. 2. Zároveň navrhuje změnu názvu akce z „PR Údolí Brtnice-obnova teplomilných společenstev“ na: „Biodiverzita-PR Údolí Brtnice“. Příjemcem finančních prostředků z OPŽP, předkladatelem žádosti a realizátorem akce do OPŽP bude kraj Vysočina. Koordinátorem přípravných předprojektových prací a zpracovatelem žádosti zůstává občanské sdružení ZO Českého svazu ochránců přírody Kněžice, se sídlem Kněžice 109, 675 21 Kněžice, IČ 18825460. Odbor životního prostředí návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o partnerství prodiskutovalo se ZO Českého svazu ochránců přírody Kněžice a občanské sdružení s jejím zněním souhlasí.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá námitek.

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít dodatek č.1 ke smlouvě o partnerství dle materiálu RK-21-2011-55, př. 2.
odpovědnost: odbor životního prostředí
termín: 15. 07. 2011

počet stran: 2


počet příloh: 2
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