RK-23-2011-07
Pojištění majetku a odpovědnosti za škody organizací zřizovaných krajem Vysočina


pro: jednání rady kraje č. 23/2011 dne 28. 6. 2011

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o zprávu o naplňování rámcové dohody o pojištění majetku a odpovědnosti kraje Vysočina a jím zřizovaných příspěvkových organizací za rok 2010.
Správa centrálního pojištění majetku kraje, včetně odpovědnostních rizik kraje Vysočina a organizací zřizovaných krajem Vysočina, je realizována za úzké spolupráce mezi organizacemi kraje Vysočina prostřednictvím pojišťovacího makléře – společností Aon Central and Eastern Europe a.s., Praha. Rámcová dohoda na pojištění majetku a odpovědnosti kraje Vysočina a jím zřizovaných příspěvkových organizací, včetně výběru pojistitele Kooperativy pojišťovny, a. s., Vienna Insurance Group, byla uzavřena na období let 2008 až 2012 a schválena radou kraje usnesením 1531/32/2007/RK. Výkon činností související se správou pojištění je upraven v příkazní smlouvě uzavřené mezi krajem Vysočina jako příkazcem a pojišťovacím makléřem, jako příkazníkem, která byla schválena radou kraje usnesením 340/22/2002/RK. Příkazník se mimo jiné zavázal ke zpracování informací o realizaci pojistného programu, vyhledávání optimálního pojištění pro příkazce, tj. přípravu, předkládání a provádění návrhů pro zlepšení a aktualizaci pojištění, posuzování případných návrhů zpracovaných ze strany pojišťovny. Zpráva pojišťovacího makléře k realizaci pojistného programu kraje Vysočina za rok 2010 je obsahem materiálu RK-23-2011-07, př. 1 a RK-23-2011-07, př.1a.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z hodnocení pojistného programu za rok 2010 nevyplývají žádné návrhy na úpravy pojistných podmínek pro rok 2011. Zpráva o realizaci pojistného programu za rok 2010, byla projednána na pracovním jednání se zástupci pojišťovacího makléře a krajem Vysočina zastoupeným náměstky hejtmana kraje Ing. Vladimírem. Novotným, Ing. Liborem. Jouklem a pracovníky OM. Současně byly projednány otázky související s poskytováním služeb pojišťovacího makléře (např. obchodní zastoupení makléře na území kraje včetně personálního zajištění), přípravou nového pojistného programu na období od roku 2013, jeho organizací a správou, a s tím souvisejícím výběrovým řízení na pojistitele realizovaným v roce 2012.

Návrh usnesení předpokládá vzít zprávu pojišťovacího makléře za rok 2010 na vědomí a uložit odboru majetkovému ve spolupráci s pojišťovacím makléřem - společností Aon Central and Eastern Europe a.s., Praha zajistit přípravu a zpracování návrhu nového pojistného programu kraje Vysočina a jím zřizovaných příspěvkových organizací na období od 1. 1. 2013.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

zprávu pojišťovacího makléře k realizaci pojistného programu kraje Vysočina za rok 2010 dle materiálů RK-23-2011-07, př. 1 a RK-23-2011-07, př. 1a;
ukládá
odboru majetkovému ve spolupráci s pojišťovacím makléřem - společností Aon Central and Eastern Europe a. s., Praha zajistit přípravu a zpracování návrhu nového pojistného programu kraje Vysočina a jím zřizovaných příspěvkových organizací na období od 1. 1. 2013.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 1. 2012
počet stran: 2
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