RK-23-2011-50
Smlouva o společném postupu zadavatelů při centralizovaném zadávání

pro: jednání rady kraje č. 23/2011 dne 28. 6. 2011
zpracoval(a): D. Vichr, P. Fiala, R. Sýkora, P. Adam, M. Skryjová, J. Jelínek, F. Hron, P. Bartoš, V. Kotrbová, I. Šmídová, J. Pospíchalová, I. Fryšová
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Dne 7. 6. 2011 byly uzavřeny Mandátní smlouvy o poskytování komplexního poradenského servisu a spolupráci při vyhledání a doporučení nejvhodnějšího dodavatele zemního plynu a elektrické energie mezi krajem Vysočina a eCENTRE, a.s.

Dle harmonogramu těchto mandátních smluv je nezbytné uzavřít smlouvy o společném postupu zadavatelů, jejímž předmětem je úprava vzájemných práv a povinností centrálního zadavatele (kraje) a pověřujících zadavatelů (zřizované příspěvkové organizace) k třetím osobám a k sobě navzájem. Seznam příspěvkových organizací vyplývá z auditu současného stavu odběru zemního plynu a elektrické energie ve všech odběrných místech zadavatele, tj. kraje a jeho příspěvkových organizací.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje, Odbor školství mládeže a sportu, Odbor kultury a památkové péče, Odbor sociálních věcí, Odbor zdravotnictví, Odbor dopravy a silničního hospodářství a Oddělení hospodářské správy Krajského úřadu kraje Vysočina navrhují Radě kraje Vysočina uzavřít smlouvy dle materiálů RK-23-2011-50, př. 1 a RK-23-2011-50, př. 2.

Rada kraje rozhoduje podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· uzavřít Smlouvu o společném postupu zadavatelů při centralizovaném zadávání a o zmocnění centrálního zadavatele dle materiálu RK-23-2011-50, př. 1;

· uzavřít Smlouvu o společném postupu zadavatelů při centralizovaném zadávání a o zmocnění centrálního zadavatele dle materiálu RK-23-2011-50, př. 2.
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