RK-23-2011-59

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - úprava schváleného rozpočtu Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov 

pro: jednání rady kraje č. 23/2011 dne 28. 6. 2011
zpracovala: A. Vlachová
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší žádost Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov (dále jen škola) o navýšení příspěvku na provoz z důvodu havárie vodovodního potrubí.

Při odečtu vodoměru v dubnu 2011 byla zjištěna nadměrná spotřeba vody oproti předcházejícím obdobím a následně bylo dohledáno místo havárie.  Oprava havárie potrubí byla financována z rozpočtu kraje – kapitoly Nemovitý majetek.
Celková fakturovaná částka za vodné a stočné za měsíc březen, ve kterém došlo k havárii, činí 383 433 Kč. Běžné měsíční výdaje bývají ve výši cca 15 000 Kč.

Škola požádala dodavatele vody, město Pelhřimov, o prominutí stočného v částce 144 000 Kč. Zastupitelstvo města Pelhřimov dne 14. 6. 2011 schválilo vrácení finanční částky za stočné, kterou škola zaplatila po havárii vodovodního řádu.

Vzhledem k neplánovanému navýšení čerpání provozních prostředků, žádá škola o navýšení příspěvku na provoz o 224 000 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje zvýšit škole příspěvek na provoz o částku 224 000 Kč. Za tímto účelem je dále třeba schválit zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu o 224 000 Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.
Finanční prostředky jsou poskytovány jako příspěvek na provoz dle zákona č. 250/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 

Stanoviska:
Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 21. 6. 2011 je 31 162 tis. Kč.
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O00077.0003
Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště o částku 224 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 224 000 Kč; 
· pro Střední průmyslovou školu a Střední odborné učiliště Pelhřimov, IČO 14450470, zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o částku 224 000 Kč na úhradu nákladů spotřeby vody z důvodu havárie vodovodního potrubí.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, ředitel Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov
termín: červenec 2011
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