RK-24-2011-31
Návrh na provedení rozpočtového opatření pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci – poskytnutí příspěvku za realizaci nezávislé ekonomické kontroly 
pro: jednání rady kraje č. 24/2011 dne 19. 7. 2011

zpracovala: E. Tomášová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:
V Nemocnici Pelhřimov, příspěvkové organizace proběhla ve 4. čtvrtletí roku 2010 nezávislá ekonomická kontrola hospodaření, která doporučila zrealizovat určitá opatření. Za tento provedený audit uhradila Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace částku ve výši 416 tis. Kč a postupně realizuje doporučená opatření.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje podílet se na spolufinancování nezávislé ekonomické kontroly zrealizované ve 4. čtvrtletí roku 2010 v Nemocnici Pelhřimov, příspěvkové organizaci a schválit poskytnutí příspěvku na spolufinancování této nezávislé ekonomické kontroly ve výši 250 tis. Kč.
K zajištění tohoto opatření odbor zdravotnictví navrhuje provést příslušné rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví a § 3522 – Ostatní nemocnice, které bude spočívat ve zvýšení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 250 tis. Kč s určením pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, při současném snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy o stejnou částku 250 tis. Kč. 

V souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), je nutné u Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace provést změnu závazného ukazatele „Příspěvku na provoz“ o předmětnou částku. 

Finanční prostředky budou poskytovány jako příspěvek na provoz dle zákona v rámci výkonu zřizovatelské funkce.

Stanoviska:

Odbor ekonomický k přeloženému návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky.
Odbor informatiky souhlasí s navrhovaným řešením. Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O00141.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· poskytnutí příspěvku na spolufinancování nezávislé ekonomické kontroly zrealizované ve 4. čtvrtletí roku 2010 v Nemocnici Pelhřimov, příspěvkové organizaci a schválit poskytnutí příspěvku na spolufinancování této nezávislé ekonomické kontroly ve výši 250 tis. Kč;
· v rámci kapitoly Zdravotnictví a § 3522 - Ostatní nemocnice rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení položky 5331 - Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 250 000 Kč s určením pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, při současném snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy o stejnou částku 250 000 Kč;

· zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci o částku 250 000 Kč s určením na pokrytí nákladů souvisejících s realizací nezávislé ekonomické kontroly;

ukládá

· řediteli Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace předložit fakturu za zrealizovanou nezávislou ekonomickou kontrolu a výpis z bankovního účtu týkající se úhrady předmětné faktury v termínu do 31. 8. 2011, na jejíchž základě bude příspěvek poskytnut.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace

termín: 31. 8. 2011
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