RK-24-2011-36
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 24/2011 dne 19. 7. 2011
zpracovala: D. Ptáčková
předkládá: H. Strnadová

Popis problému:

V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina č. 11/09 o vymezení majetkových práv a povinností Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina, schválenými usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina 0376/05/2009/ZK ze dne 15. 9. 2009, kterými se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podala Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace (dále jen KSUSV), návrh na vyřazení nepotřebného majetku.
Ředitel Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, podal návrh na vyřazení nepotřebného hmotného majetku v pořizovací ceně nad 100 000 Kč. Jedná se o následující majetek:  
1. Univerzální kropící automobil, registrační značka TR 11-38,  inventární číslo 339, rok výroby 1967, počet ujetých km 320 000 km, pořizovací cena 113 981 Kč, zůstatková cena 0 Kč.
Důvod vyřazení:  zastaralá technologie, nedostatek původních součástek a nahrazení stávající technologie novou a modernější.
2. Speciální automobil - autosypač, registrační značka TRA 00-52, inventární číslo 744, rok výroby 1984, počet ujetých km 680 000 km, pořizovací cena 407 106 Kč, zůstatková cena 0 Kč.
Důvod vyřazení: rám vozidla je zkorodovaný a uvolněný v nýtovaných spojích, motor, převodovka a obě hnací nápravy jsou na hranici životnosti, nedostatek náhradních dílů na trhu. Organizace je vybavena výkonnější technikou. 
3. Speciální automobil – nosič výměnných nástaveb, registrační značka 2J5 7886, inventární číslo 997, rok výroby 1999, pořizovací cena 2 757 200 Kč, zůstatková cena 0 Kč.
Důvod vyřazení: Automobil je značně zkorodovaný (rám a kabina), převodovka je poškozená a řízení vykazuje značnou vůli. Spojka zabírá na spodní hranici a servořízení je závadné. Vozidlo je morálně zastaralé a na opravu by byly třeba velké finanční náklady. 

4. Speciální automobil, registrační značka 1J6 9179 inventární číslo 928, rok výroby 1995, pořizovací cena 2 729 800 Kč, zůstatková cena 0 Kč.
Důvod vyřazení: vozidlo je silně zkorodované, převodovka a nápravy jsou značně opotřebeny, na trhu je nedostatek náhradních dílů a organizace je vybavena výkonnější technikou. 
5. Silniční asfaltová fréza, inventární číslo 1112, rok výroby 1995, pořizovací cena 238 632 Kč, zůstatková cena 0 Kč.
Důvod vyřazení: hydraulická soustava frézy je značně opotřebena, nevykazuje potřebný výkon k zabezpečení technologického procesu, zařízení je zastaralé a je nahrazeno výkonnější technikou. 
6. Silniční pásový finišer Vögele 1600-2, výrobní číslo 11821416, rok výroby 2009, pořizovací cena 1 980 000 Kč.
Důvodem vyřazení a následného prodeje je vysoká cena oprav povrchů silnic II. tříd prováděných tímto strojním zařízením, která se v roce 2010 pohybovala v průměru 230,82 Kč/m2. V roce 2011 jsou ceny z veřejných zakázek účtovány např. 165,38 Kč/m2, tzn. rozdíl se pohybuje v průměru 65 Kč/m2. Stejný cenový trend lze předpokládat i v následujícím roce. Uváděné ceny jsou bez DPH. Prodej finišeru bude uskutečněn nejvyšší nabídce ze strany předpokládaných zájemců.
Technický stav výše uvedených strojů pod pořadovým číslem 1 – 5  je velmi špatný. Jejich zprovoznění a udržování v provozuschopném a dobrém technickém stavu by si vyžádalo značné finanční náklady a ve velké míře jsou již nahrazeny novou technikou, proto KSUSV navrhuje tento majetek nabídnout k odprodeji a v případě nezájmu zlikvidovat jako kovový odpad.
Uvedený majetek byl nabídnut příspěvkovým organizacím kraje Vysočina v elektronické podobě na www stránkách kraje Vysočina od 13. 6. 2011 a žádná o něj neprojevila zájem.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor dopravy a silničního hospodářství (dále jen ODSH) navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas 

·  s vyřazením a prodejem nepotřebného hmotného majetku (pod pořadovým číslem 1 – 5) za cenu v místě a čase obvyklou a s likvidací přebytečného a nepotřebného majetku dle materiálu RK‑24‑2011‑36
· s vyřazením „Silničního pásového finišeru Vögele 1600“ a jeho následným prodejem za nejvyšší nabídnutou cenu dle materiálu RK-24-2011-36
O vyjmenovaný hmotný majetek neprojevila zájem žádná příspěvková organizace ani organizační složka kraje. 
V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina č. 11/09 o vymezení majetkových práv a povinností Krajské správy a údržby silnic, příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina a v souladu s Pokynem pro vyúčtování finančního plnění z prodeje majetku ve vlastnictví kraje, vydaného odborem ekonomickým, jsou příjmy z prodeje majetku svěřeného příspěvkovým organizacím příjmem kraje.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s vyřazením a prodejem nepotřebného hmotného majetku (pod pořadovým číslem 1 – 5) za cenu v místě a čase obvyklou a s likvidací přebytečného a nepotřebného majetku dle materiálu RK-24-2011-36;
· s vyřazením „Silničního pásového finišeru Vögele 1600“ a jeho následným prodejem za nejvyšší nabídnutou cenu dle materiálu RK-24-2011-36.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, ředitel Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace

termín: do 31. 12. 2011
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