RK-24-2011-53
Návrh na poskytnutí věcného daru opernímu pěvci a vedoucímu oddělení umění a kultury

pro: jednání rady kraje č. 24/2011 dne 19. 7. 2011

zpracoval(a): L. Seidl
předkládá: I. Šteklová


Popis problému:

V termínu od 6. do 20. srpna 2011 se koná XIII. ročník Mezinárodního hudebního festivalu Petra Dvorského. Letošní ročník je věnován oslavám kulatého životního jubilea Petra Dvorského. Při vhodné příležitosti proběhne předá hejtman kraje Vysočina panu Petrovi Dvorskému dar za kraj Vysočina. Jako dar je navržena adjustovaná grafika s názvem Vysočina od malíře Emanuela Ranného.

Dne 21. července 2011 navštíví hejtman kraje Vysočina Dolnorakouskou zemskou výstavu 2011. Během večeře konané na pozvání organizátorů Dolnorakouské zemské výstavy se setká rovněž s panem Hermannem Dikowitschem, současným vedoucím Oddělení umění a kultury Úřadu Dolnorakouské zemské vlády, který byl v roce 2009 zodpovědný za organizaci Dolnorakouské zemské výstavy 2009, a který soustavně podporuje partnerskou spolupráci mezi krajem Vysočina a spolkovou zemí Dolní Rakousko. Při této příležitosti předá hejtman Vysočiny MUDr. Jiří Běhounek panu Mag. Hermannu Dikowitschovi dar za kraj Vysočina. Jako dar je navržena Skleněná plastiky od výtvarníka Jana Exnara.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Výše uvedené dary má Odbor sekretariátu hejtmana nakoupené pro podobné příležitosti o jejich poskytnutí musí rozhodnout v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje. Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje rozhodnout poskytnout dar

· adjustovanou grafiku s názvem Vysočina od malíře Emanuela Ranného - panu Petrovi Dvorskému, opernímu pěvci,
· skleněnou plastiku od výtvarníka Jana Exnara – panu Hermannu Dikowitschovi, vedoucímu oddělení umění a kultury.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, poskytnout věcný dar:
· adjustovanou grafiku s názvem Vysočina od malíře Emanuela Ranného - panu Petrovi Dvorskému, opernímu pěvci;
· skleněnou plastiku od výtvarníka Jana Exnara – panu Hermannu Dikowitschovi, vedoucímu oddělení umění a kultury;
ukládá

hejtmanovi kraje předat věcné dary dle materiálu RK-24-2011-53.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: srpen 2011

počet stran: 1
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