RK-24-2011-73

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - úprava schváleného rozpočtu Střední škola řemesel Třebíč
pro: jednání rady kraje č. 24/2011 dne 19. 7. 2011
zpracovala: J. Kafková
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší žádost Střední školy řemesel Třebíč (dále jen škola) o navýšení příspěvku na provoz z důvodu odstranění havarijního stavu přípojky vody a kanalizačního odpadu.

Při plánované výměně vodoměru pro přípojku vody do školy na Zahradníčkově ulici, Vodárenskou akciovou společnosti a.s. Brno, divize Třebíč, byl zjištěn havarijní stav přípojky vody a kanalizačního odpadu, který by mohl způsobit značné škody.
Výše uvedená Vodárenská akciová společnost upozornila školu na tuto skutečnost a předložila rozpočet nákladů na odstranění této havarijní situace.
Vzhledem k neplánovanému navýšení čerpání provozních prostředků, žádá škola o navýšení příspěvku na provoz o 180 000 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje zvýšit škole příspěvek na provoz o částku 180 000 Kč. Za tímto účelem je dále třeba schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu, kdy budou využity předpokládané volné prostředky  z podpory učebních oborů
Finanční prostředky jsou poskytovány jako příspěvek na provoz dle zákona č. 250/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 

Stanoviska:
Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu.
Majetkový odbor: souhlasí s předkládaným materiálem.
Odbor informatiky: dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O00077.0007.
Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu spočívající ve zvýšení § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště o částku 180 000 Kč při současném snížení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 320) o částku 180 000 Kč; 
· pro Střední školu řemesel Třebíč, IČO 00055077, zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o částku 180 000 Kč na úhradu nákladů na odstranění havarijního stavu přípojky vody a kanalizačního odpadu.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, ředitel Střední školy řemesel Třebíč
termín: srpen 2011
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