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Pozvánka relevantních regionálních autorit na pozici člena Consultative Committee projektu C-Plus
Vážení zástupci kraje Vysočina, 

Za společnost Centrum pro výzkum, vývoj, inovace a regionální rozvoj (CVVI), která je projektovým partnerem projektu C-Plus financovaného z nadnárodního programu Evropské unie -  CENTRAL EUROPE, bych Vám rád nabídl možnost účasti v projektu jako člena Consultative Committee.
Profil CVVI

Hlavním cílem CVVI je realizace aktivit, které podporují efektivní kooperaci inovačního trianglu: 
· univerzity a jiné výzkumné instituce, 
· subjekty regionální veřejné správy, 
· privátní subjekty jakožto finální uživatelé a nositelé inovací. 
CVVI zvyšuje konkurenceschopnost českých podniků a podnikatelů prostřednictvím jejich propojení s českými i zahraničními výzkumnými institucemi a univerzitami.
Hlavními projekty CVVI jsou:
· facilitace projektu Energoklastr (OPPI)
· Centrum transferu technologií Vysočina
· Vědecko technický park AT Milovice
· Clusters Cord (CentralOP)
· C-Plus (CentralOP)
· InoPlaCe (CentralOP)
· IntraMed (CentralOP)
Role CVVI v projektu

V projektu C-Plus působí CVVI jako projektový partner a zároveň WP5 leader a tudíž je zodpovědný jak za implementaci projektu v České republice, tak za vedení aktivit zaměřujících se na propojení různých členů ovlivňujících fungování klastru v rámci aktivit WP5.
V rámci dosavadních projektových aktivit navázali zástupci CVVI spolupráci s Klastrem českých nábytkářů a Network Security Monitoring Cluster a provedli benchmarkingové šetření mezi členy těchto dvou klastrů.
Na základě benchmarkingové analýzy, která bude dokončena do 30.9.2011 bude vyhodnoceno fungování klastru a jeho jednotlivých členů, kdy každý člen obdrží benchmarkingový report a přístup do databáze, kam budou zadána veškerá data získaná dotazníkovým šetřením v rámci partnerských zemí. Z této databáze si bude moci každá firma vytvořit vlastní benchmarkingový report na základě zvolených kritérií.
Dosavadní aktivity projektu

Doba trvání projektu C-Plus je od 1.3.2010 do 28.2.2013. C-Plus je mezinárodním kooperačním projektem, který se zaměřuje na zvýšení možností regionálního rozvoje klastru, identifikaci inovačního potenciálu a přenosu zkušeností mezi jednotlivými klastry. Cílem projektu je pomoci identifikovat rozvojový potenciál klastru a umožnit jeho rozvoj na úroveň tzv. World Class Clusteru.
V rámci prvních dvou period projektu (v prvním roce projektu) se většina aktivit soustředila na přípravu mapování jednotlivých klastrů. Pod vedením WP3 leadera (IMU-Institut Berlin GmbH - Germany) byla připravena metodologie pro mapování klastru a přípravu benchmarkingu. Každý partner provedl ve svém regionu dotazníkové šetření mezi vybranými klastry a jejich členy a na základě tohoto bude ve třetí periodě zpracována benchmarkingová analýza, na kterou budou navazovat další aktivity projektu. Mezi tyto aktivity patří identifikace inovačních leaderů a jejich zahrnutí do mezinárodního registru. Dále pak natočení propagačních videí pro jednotlivé klastry zaměřující se na jejich inovační potenciál.
Požadavky spolupráce

Účast na čtyřech regionálních setkáních zástupců Consultative committee se zástupci klastrů v rámci České republiky, účast na jednom mezinárodním setkání zástupců jednotlivých Consultative Committee ze všech partnerských regionů.
Možnost účastnit se všech oficiálních projektových setkání; diskutovat o klastrových iniciativách a potřebách klastrů na regionální úrovni s příslušnými regionálními orgány a všemi ostatními zájmovými skupinami zajímajícími se o problematiku klastrů.
Consultativ committee

Consultative committee je složena z regionálních politiků, výzkumných pracovníků, zástupců univerzit, členů místních zájmových skupin, klastrových manažerů, zástupců podnikatelů, zástupců rozvojových regionálních agentur, poskytovatelů služeb pro podnikatele.

Úloha komise a kraje vysočina jako jejího člena v projektu
Cílem Consultative committee je vytvoření kontaktu mezi klastry a ostatními zájmovými skupinami navržení efektivních politických přístupů ke klastrům.

Komise má za cíl sledování a vyhodnocování průběhu projektu a tvorbu návrhů na zlepšení klastrové politiky. 
Hlavní činností komise a jejích členů je odborná pomoc při přípravě tzv. Akčního plánu, na jehož přípravě bude spolupracovat s CVVI.
Komise by také měla sledovat evropskou legislativu a zajištění její implementace v projektu.
Díky aktivitám propagace projektu (webové stránky, akce apod.) ve všech oblastech Střední Evropy, mohou zástupci Consultative Committee prezentovat jejich specifické regionální iniciativy v klastrech, fázi rozvoje klastrů v regionu a všechny související národní a regionální politiky.
Finanční stránka 

Z účasti projektu neplynou pro kraj žádné finanční závazky. Všechny aktivity kraje spojené s projektem budou po předchozím schválení financování z rozpočtu CVVI.
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