RK-26-2011-25
Návrh na úpravu zřizovací listiny Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 26/2011 dne 23. 8. 2011
zpracoval: E. Tomášová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

Usnesením č. 1089/23/2011/RK schválila rada kraje smlouvu o výpůjčce movitého investičního a neinvestičního majetku, pořízeného Krajem Vysočina v rámci projektu „Pavilon pro matku a dítě v Nemocnici Třebíč“. 
Tento způsob užívání dlouhodobého hmotného majetku, drobného dlouhodobého hmotného majetku a ostatního hmotného majetku spolufinancovaného z ROP NUTS II Jihovýchod byl řešen na dobu určitou, nejdéle do 31. 12. 2011 z důvodu neukončené akce (nevyfakturované dodávky, nebyla zpracována závěrečná žádost o platbu a monitorovací hlášení) a potřeby nemocnice tento majetek užívat pro naplňování předmětu činnosti. Dne 29. 7. 2011 byla předána na Úřad Regionální rady závěrečná žádost o platbu a monitorovací hlášení, k tomuto datu byly v účetnictví Kraje Vysočina zavedeny veškeré doklady v rámci projektu „Pavilon pro matku a dítě v Nemocnici Třebíč“. Tímto postupem byla ověřena hodnota dlouhodobého hmotného majetku, drobného dlouhodobého hmotného majetku a ostatního hmotného majetku spolufinancovaného z ROP NUTS II Jihovýchod vypůjčeného Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci. Navazujícím krokem je ukončení smlouvy o výpůjčce 
a převedení majetku z majetkových účtů Kraje Vysočina na majetkové účty Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, předáním k hospodaření nemocnice. Toto právo rozhodovat je vyhrazeno Zastupitelstvu Kraje Vysočina, změnu je nutné provést úpravou zřizovací listiny. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Dlouhodobý hmotný majetek, drobný dlouhodobý hmotný majetek a ostatní hmotný majetek spolufinancovaný z ROP NUTS II Jihovýchod byl taktéž Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkové organizaci i Nemocnici Pelhřimov, příspěvkové organizaci, předán 
k hospodaření na základě dodatků ke zřizovacím listinám. Dočasné užívání tohoto majetku formou výpůjčky na základě Smlouvy o výpůjčce nebylo u těchto nemocnic nutné vzhledem k termínům uvedení do užívání a termínu jednání zastupitelstva kraje, kterému je vyhrazeno rozhodnout o úpravě zřizovací listiny.
Hodnota movitého majetku předaného k užívání Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci je následující:

· dlouhodobý hmotný majetek v jednotkové pořizovací ceně nad 40 000 Kč včetně 
v celkové pořizovací ceně 26 426 162 Kč;

· drobný dlouhodobý hmotný majetek v jednotkové ceně 3 000 – 40 000 Kč v celkové pořizovací ceně 12 530 947 Kč;
· drobný dlouhodobý hmotný majetek v jednotkové ceně do 3 000 Kč v celkové pořizovací ceně 2 596 435,20 Kč. 
Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje schválit Dodatek č. 1 ke Smlouvě o výpůjčce 
dle materiálu RK-26-2011-25, př. 3 a doporučit zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. xx Zřizovací listiny Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-26-2011-25, př. 1, RK-26-2011-25, př. 2.

Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Odbor ekonomický k předloženému materiálu nemá připomínky, se způsobem předání hmotného majetku do užívání Nemocnici Třebíč souhlasí.

Odbor majetkový souhlasí s předloženým návrhem.

Oddělení hospodářské správy souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje uzavřít
Dodatek č. 1 ke Smlouvě o výpůjčce mezi Krajem Vysočina a Nemocnicí Třebíč, příspěvkovou organizací dle materiálu RK-26-2011-25, př. 3;
doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. xx Zřizovací listiny Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálů RK-26-2011-25, př. 1, RK-26-2011-25, př. 2.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace 
termín: do 1. 10. 2011
počet stran: 2
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