RK-28-2011-29
Investiční záměr akce pro předfinancování ze SFDI
pro: jednání rady kraje č. 28/2011 dne 6. 9. 2011
zpracovala: M. Kremláčková
předkládá: H. Strnadová

Popis problému:

Tento materiál je předkládán Radě Kraje Vysočina z důvodu potřeby schválení investičního záměru na akci „II/152 Jaroměřice – Dědice (Zlepšení dopravní dostupnosti hraničního přechodu Hluboká – Schaditz po komunikaci II/152)“. Dle pravidel Státního fondu dopravní infrastruktury (dále jen „SFDI“) je možné požádat o doplnění této akce mezi předfinancované projekty v roce 2011. Investiční záměr vypracovaný ve struktuře dle rozhodnutí ředitele SFDI č. 16/2007 je podkladem k dalšímu jednání.
Finanční prostředky SFDI uvolňuje postupně na základě předložených faktur v maximální výši 85 % fakturovaných částek. Kraj vrací SFDI poskytnuté finanční prostředky po připsání dotace z fondů EU. Tato dotace je kraji připisována zpětně za určenou časovou etapu a kryje maximálně 85 % způsobilých výdajů. SFDI se tak částečně podílí na předfinancování evropské dotace, čímž snižuje nároky na krajské prostředky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje radě kraje schválit investiční záměr na akci „II/152 Jaroměřice – Dědice (Zlepšení dopravní dostupnosti hraničního přechodu Hluboká – Schaditz po komunikaci II/152)“ dle materiálu RK-28-2011-29, př. 1.
Stanoviska:

Odbor ekonomický

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

investiční záměr na akci „II/152 Jaroměřice – Dědice (Zlepšení dopravní dostupnosti hraničního přechodu Hluboká – Schaditz po komunikaci II/152)“ dle materiálu 
RK-28-2011-29, př. 1.
odpovědnost: ODSH
termín: 30. 11. 2011
počet stran: 1
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