RK-31-2011-33
Návrh na provedení rozpočtového opatření pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci – poskytnutí investiční dotace na pořízení lékárenského systému 
pro: jednání rady kraje č. 31/2011 dne 27. 9. 2011

zpracovali: E. Tomášová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

V souvislosti s probíhající implementací nového ERP systému ve zdravotnických zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina je nutno zajistit kompletní provázanost veškerých stávajících informačních systémů s nově implementovaným ERP systémem. V Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci, vzhledem ke stávajícímu lékárenskému systému není tato datová komunikace zajištěna a tuto situaci je nutno řešit pořízením nového lékárenského informačního systému. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje podílet se na spolufinancování pořízení nového lékárenského informačního systému v Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci, ve výši 250 tis. Kč.

K zajištění tohoto opatření se navrhuje provést příslušné rozpočtové opatření v rámci výdajové části rozpočtu kraje – kapitoly Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice, zvýšení položky 6351 – Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 250 tis. Kč s určením pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, při současném snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy o částku 250 tis. Kč. V souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), je nutné zároveň provést u Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, změnu závazného ukazatele (investiční dotace) o předmětnou částku. 

Finanční prostředky budou poskytovány jako investiční dotace dle zákona č. 250/2000 Sb. v rámci výkonu zřizovatelské funkce.

Stanoviska:
Odbor ekonomický k přeloženému návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky. V rámci schváleného rozpočtu kraje na rok 2011 byla v rámci kapitoly Zdravotnictví a § 3522 – Ostatní nemocnice vytvořena rezerva na pokrytí provozních nákladů vyvolaných v důsledku strategických rozhodnutí zřizovatele ve výši 29 950 tis. Kč. Aktuální stav této rezervy (rozpočtová položka 5901) činí 26 950 tis. Kč.  
Odbor informatiky souhlasí s navrženým postupem. Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O00174.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· v rámci výdajové části rozpočtu kraje – kapitoly Zdravotnictví a § 3522 – Ostatní nemocnice rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení položky 6351 – Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 250 000 Kč s určením pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, při současném snížení položky 5901 - Nespecifikované rezervy (Strategická rozhodnutí zřizovatele) o částku 250 000 Kč;

· zvýšení závazného ukazatele (investiční dotace) pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, o částku 250 000 Kč s určením na pořízení nového lékárenského informačního systému;

ukládá

řediteli Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace:

· pořídit v termínu do 31. 10. 2011 nový lékárenský informační systém a zajistit při výběru tohoto systému plnou kompatibilitu s nově implementovaným ERP systémem pro zajištění elektronického přenosu dat;
· předložit v termínu do 30. 11. 2011 na odbor zdravotnictví Krajského úřadu Kraje Vysočina kopii faktury na pořízení nového lékárenského informačního systému a výpis z bankovního účtu týkající se řádné úhrady faktury ve splatnosti, na jejichž základě bude investiční dotace poskytnuta.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitel Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace

termín: 30. 11. 2011
počet stran: 2
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