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Popis problému:

Jedná se o návrh přípravy koncepčního rozvojového dokumentu kraje pro období 2014 - 2020 s pracovním názvem" Strategie 2020 Kraje Vysočina".
Jediným existujícím zastřešujícím dokumentem v oblasti strategického plánování pro celý kraj je nyní střednědobý Program rozvoje kraje Vysočina, jehož aktualizace by měla být ukončena do konce roku 2011. Tento dokument zahrnuje prakticky všechny oblasti rozvoje Kraje Vysočina bez bližšího určení priorit tj. všechny navržené oblasti jsou postavené na stejnou úroveň.  
V souvislosti s přípravou kraje na nové programovací období Evropské unie 2014-2020 je žádoucí, aby byl připraven „celokrajský“ dokument, který by reflektoval nejzásadnější dokumenty, které předurčují podobu nového programovacího období tj. Strategii EU 2020, Pátou kohezní zprávu a obdobné dokumenty republikové úrovně - zejména Strategii mezinárodní konkurenceschopnosti, Národní program reforem ČR a Strategii regionálního rozvoje ČR a identifikoval základní rozvojové směry (prioritní témata) Kraje Vysočina pro toto období.  
Tato strategie by měla sloužit jako základní podklad při vyjednávání zájmů Kraje Vysočina v připravovaných sektorových či regionálních operačních programech, jejichž architektura by měla být pravděpodobně známa v roce 2012.
Dokument by měl vycházet především z místního rozvojového potenciálu a stanovit regionální prioritní okruhy pro období 2014 - 2020 za účelem posílení konkurenceschopnosti našeho kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě Kraje Vysočina:
-
rozhodnout připravit Strategii 2020 Kraje Vysočina dle materiálu RK-31-2011-61,
· jmenovat pracovní skupinu pro přípravu strategie, její složení viz materiál RK-31-2011-61, př. 1.,
· vzít na vědomí harmonogram a strukturu zpracování  strategie, viz materiál RK-31-3011-61, př. 1.
- 
schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Regionální rozvoj, § 3699 Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje o částku 150 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 150 000 Kč na výdaje související s přípravou Strategie 2020.

Dle ustanovení § 59 odst. 3 zákona č 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů), rada zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.

Stanoviska:

Grémium ředitele souhlasí s návrhem usnesení.
Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 21. 9. 2011 je 29 270 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

připravit Strategii 2020 Kraje Vysočina dle materiálu RK-31-2011-61;
jmenuje
členy pracovní skupiny pro zpracování Strategie 2020 Kraje Vysočina dle materiálu 
RK-31-2011-61, př. 1;
schvaluje 

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Regionální rozvoj, § 3699 Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje o částku 150 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 150 000 Kč na výdaje související s přípravou Strategie 2020;
bere na vědomí

harmonogram a strukturu zpracování Strategii 2020 Kraje Vysočina dle materiálu 
RK-31-3011-61, př. 1.
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