RK-32-2011-27
Návrh rozpočtového opatření na kapitole Zdravotnictví

pro: jednání rady kraje č. 32/2011 dne 4. 10. 2011
zpracoval: E. Tomášová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Ve schválené Koncepci e-Health kraje Vysočina byly definované základní aktivity v oblasti ICT pro dosažení takových změn, které by vedly k výraznému zlepšení stavu ve vybraných oblastech (jde o nástroje a řešení včetně produktů, systémů a služeb nad rámec běžných internetových aplikací).

V této souvislosti je třeba na straně zdravotnických zařízení kraje řešit nárůst nákladů především na implementace projektů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje usnesením č. 1698/35/2010/RK schválila poskytnutí investiční dotace 
ve 1 380 630 Kč za účelem krytí investičních nákladů na vybudování call-centra a příspěvek na provoz ve výši 603 000 Kč na vybavení call-centra pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci, z důvodu zapojení do pilotního projektu e-Ambulance. V souladu s koncepcí 
e-Health je nezbytné zapojení zbývajících nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina (Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace a Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace) do tohoto projektu. Z tohoto důvodu navrhuje odbor zdravotnictví poskytnout investiční dotaci ve výši 457 500 Kč pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci, Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci a Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci.
Finanční prostředky jsou poskytovány jako investiční dotace dle zákona č. 250/2000 Sb., 
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, o které je v souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích oprávněna rozhodovat rada kraje v rámci výkonu zřizovatelské funkce.

Stanoviska:

Odbor ekonomický k předloženému materiálu nemá připomínky. K tomu se dále uvádí, že v rámci kapitoly Zdravotnictví je pro účely financování systému e-Health vyčleněna rezerva v celkové výši 8 519 tis. Kč, z toho rezerva pro investice činí 4 519 tis. Kč.
Odbor informatiky souhlasí s navrhovaným řešením. Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O00179 (příloha č. 1).
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci výdajové časti rozpočtu kraje u kapitoly Zdravotnictví spočívající ve zvýšení § 3522 – Ostatní nemocnice a položky 6351 - Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o celkovou částku 1 830 000 Kč a v jednotlivých výších 457 500 Kč s určením pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci, Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci a Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, při současném snížení § 3599 – Ostatní činnosti ve zdravotnictví a položky 5901 – Nespecifikované rezervy (Elektronizace zdravotnictví – e-Health, ÚZ 502);
· navýšení závazného ukazatele „Investiční dotace“ pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci, Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci a Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, v jednotlivých výších o částky 457 500 Kč a celkem 1 830 000 Kč za účelem rozvoje v oblasti ICT.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitelé Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace a Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace
termín: 30. 11. 2011
počet stran: 2
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