RK-33-2011-18
Projekt Kulturní a přírodní dědictví Vysočiny – Smlouvy o výpůjčce

pro: jednání rady kraje č. 33/2011 dne 11. 10. 2011

zpracovala: A. Prokešová
předkládá: K. Lisá
Popis problému:

Jedná se o uzavření smluv o výpůjčce prezentačních podlahových stojanů s 10 subjekty, které v rámci přípravy projektové žádosti projektu Kulturní a přírodní dědictví Vysočiny, spolufinancovaného Evropskou unií z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod, stvrdily podpisem čestného prohlášení svoji spolupráci na tomto projektu. Tyto subjekty souhlasily s přijetím a umístěním stojanu určeného pro distribuci rovněž Krajem Vysočina poskytnutých propagačních materiálů široké veřejnosti v jejich sídle či v prostorách jimi spravovaných či zřizovaných organizací, a to až do doby ukončení udržitelnosti projektu, viz materiál RK-33-2011-18, př. 2. Stojany i propagační materiály byly pořízeny v rámci realizace výše uvedeného projektu Kulturní a přírodní dědictví Vysočiny. Tyto spolupracující subjekty či jimi spravované nebo zřizované organizace, kterým byl stojan určen, byly vybrány na základě jejich vysoké návštěvnosti a turistické atraktivity a rovněž s ohledem na rovnoměrné územní rozmístění v rámci Kraje Vysočina.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina rozhodnout uzavřít smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-33-2011-18, př. 1 se subjekty spolupracujícími na projektu Kulturní a přírodní dědictví Vysočiny, uvedenými  v  materiálu RK-33-2011-18, př. 2.
Dle § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů je radě kraje vyhrazeno rozhodovat o uzavírání smluv o výpůjčce.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-33-2011-18, př. 1 se subjekty spolupracujícími na projektu Kulturní a přírodní dědictví Vysočiny, uvedenými  v materiálu RK-33-2011-18, př. 2.
odpovědnost: OKPPCR 

termín: 30. 11. 2011
počet stran: 1
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