RK-33-2011-19
Žádost Hasičského záchranného sboru kraje Vysočina o finanční příspěvek na provozní výdaje
pro: jednání rady kraje č. 33/2011 dne 11. 10. 2011
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Hasičský záchranný sbor Kraje Vysočina požádal o finanční příspěvek z rozpočtu kraje na pokrytí provozních výdajů v roce 2011 (RK-33-2011-19, př. 1). Děje se tak v souvislosti s razantními škrty ve státním rozpočtu, kvůli kterým je HZS kraje nucen hospodařit s výrazně nižším rozpočtem provozních výdajů než tomu bylo v předchozích letech. I přes veškerá úsporná opatření není schopen pokrýt ze svého rozpočtu všechny provozní potřeby nutné pro správný chod organizace do konce roku. HZS proto žádá kraj o dotaci ve výši 1 500 000 Kč. Tyto prostředky využije zejména na nákup pohonných hmot a na nutné stavební opravy požárních stanic, aby byla zachována plná akceschopnost všech hasičských jednotek.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana doporučuje poskytnout Hasičskému záchrannému sboru Kraje Vysočina dotaci z rozpočtu kraje, a to ve výši 1 500 000 Kč.
HZS kraje prochází v poslední době velkým vývojem. V rozporu s nárůstem počtu zásahů dochází ke snižování finančních prostředků, které jsou ze státního rozpočtu HZS kraje přidělovány. Od roku 1994 se počet zásahů jednotek téměř zdvojnásobil
(RK-33-2011-19, př. 2). V letošním roce se tak HZS kraje dostal do situace, kdy vlivem vládních úsporných opatření nemá dostatek finančních prostředků na zabezpečení řádné činnosti organizace. Chybí prostředky zejména na provozní výdaje – pohonné hmoty, nutné stavební opravy stanic aj. Nedostatek pohonných hmot a omezená funkce stanic pro HZS kraje znamená, že nebude schopen udržet akceschopnost svých jednotek v plné výši, což může mít v konečném důsledku vážné dopady na bezpečnost obyvatel kraje.
Stanoviska:

Ekonomický odbor Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva ke dni 5. 10. 2011 je 24 532 tis. Kč.
Odbor Informatiky: dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID O00185
(RK-33-2011-19, př. 3).
Návrh usnesení:
Rada kraje
doporučuje
zastupitelstvu kraje:
· rozhodnout poskytnout neinvestiční dotaci Hasičskému záchrannému sboru Kraje Vysočina IČO: 70885184 ve výši 1 500 000 Kč na provozní výdaje – nákup pohonných hmot a stavební opravy požárních stanic dle materiálu RK-33-2011-19, př. 4;
· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Požární ochrana a IZS § 5511 Požární ochrana – profesionální část o částku 1 500 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Nespecifikovaná rezerva o částku 1 500 000 Kč.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický
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