RK-33-2011-39
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Nemovitý majetek a kapitole Školství, mládeže a sportu
pro: jednání rady kraje č.33/2011 dne 11. 10. 2011

zpracoval(a): K. Ubr, P. Čermák
předkládá: P. Kolář, M. Pech

Popis problému:

Jedná se o návrh rozpočtového opatření řešící financování projektové dokumentace akce „Střední průmyslová škola Třebíč - zavedení oboru Energetika“.
Součástí projektu Vzdělávání energetiků na Vysočině jsou rovněž stavební úpravy prostor a jejich vybavení moderní technikou. Jedná se jednak o učebny a laboratoře, které byly postupně realizovány v letech 2009 a 2011, jednak o víceúčelový výukový prostor v místnosti tzv. „trenažeru“, který jako poslední stavební akce zbývá dokončit v roce 2012. Tento prostor bude sloužit jednak ke každodenní výuce (včetně netradičních výukových postupů), jednak k realizaci přehlídek, výstav, soutěží, přednášek a konferencí pro žáky školy, dalších základních a středních škol a odbornou i laickou věřejnost (např. letos zde proběhne mezinárodní soutěž technické zručnosti studentů středních škol NEWTECH 2011). Podrobnější plán a ukázka využití jsou uvedeny v materiálu RK-33-2011-39, př. 1. Prostor trenažeru je již pro různé aktivity částečně využíván, avšak nemá plně vyhovující podmínky (zejména bezpečnost, vzduchotechnika, světlo, podlaha, zázemí, elektrorozvody, povrchová úprava stěn). V souladu s dokumentací projektu je na akci navrženo v rozpočtu kraje na rok 2012 alokovat částku 9 200 tis. Kč. Z této částky je cca 3 600 tis. Kč reciproční k projektovým nákladům ČEZ, zbývající částka je nákladem kraje přesahujícím padesátiprocentní paritu v rámci projektu (zhodnocení majetku kraje).
Vybavení do učeben, laboratoří i multifunkčního prostoru hradí partner projektu – ČEZ, a. s. Konkrétně na multifunkční učebnu (pořízení např. projekční audio a video techniky, mobilního nábytku a posuvných dělících stěn) má vyčleněno 5 700 tis. Kč, které v roce 2012 poskytne účelově škole.

Vzhledem k náročnosti zpracování projektové dokumentace je potřebné zahájit její zpracování, resp. výběr dodavatele projektové dokumentace již v roce 2011.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje finančně krýt vypracování projektové dokumentace stavební akce „Střední průmyslová škola Třebíč - zavedení oboru Energetika“ (ORG 9109900000) rozpočtovým opatřením spočívajícím ve zvýšení  kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3122 Střední odborné školy – Zavedení oboru Energetika o částku 500 tis. Kč při současném snížení kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M5 – Investice ve školství o částku 500 tis. Kč (akce „SŠ řemesel a služeb Moravské Budějovice – rekonstrukce kuchyně a DM“ – ORG 9500500000 o částku 300 tis. Kč a akce „Hotelová škola Třebíč – rekonstrukce kuchyně a přístavba“ – ORG 5500200000 o částku 200 tis. Kč).
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Na realizaci aktivit na podporu zavedení nového maturitního studia Energetika byla ve schváleném rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2011 v kapitole Školství, mládeže a sportu schválena částka 6 000 tis. Kč (ÚZ 00319).
Odbor školství, mládeže souhlasí s přípravou projektové dokumentace a nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Z částky 6 000 tis. Kč byla v roce 2011 vyčleněna pro majetkový odbor na stavební akci „Střední průmyslová škola Třebíč - zavedení oboru Energetika“ (ORG 9109900000) částka 5 200 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení  kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3122 Střední odborné školy – Zavedení oboru Energetika o částku 500 tis. Kč při současném snížení kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M5 – Investice ve školství o částku 500 tis. Kč.
odpovědnost: OM, OŠMS, OE

termín: 27. 10. 2011
počet stran: 2


počet příloh: 1
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