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- k projednání v radě kraje Vysočina
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587 33  Jihlava
Dne  6. 10. 2010
Vážený pane radní, dobrý den.

Národní institut pro integraci osob s omezenou schopností pohybu a orientace České republiky, o.s. (NIPI ČR) si nyní již třetím rokem podává žádost o příspěvek kraje na spolufinancování nákladů organizace na konzultační aktivity pro oblast bezbariérového užívání staveb osobami s omezenou schopností pohybu a orientace. Bohužel s ohledem na zaměření (nadresortnost) našich aktivit míváme často problém, zařadit se do příslušných grantových schémat krajů, a proto nás zpravidla kraje podporují přímo na základě rozhodnutí rady kraje. Ve vašem kraji jsme doposud se získáním možného příspěvku, i přes dané přísliby, úspěšní nebyli. Bohužel za současného stavu propadu financí z centrálních zdrojů je pro nás velmi problematické, konzultační aktivity na území kraje Vysočina, bez jeho podpory, udržet. Systém celostátní sítě konzultačních středisek byl vytvořen v řádech několika desetiletí díky aktivitě a obětavosti organizací zdravotně postižených lidí a bylo by jistě škoda, nechat ho postupně ve vašem kraji zaniknout.

Vážený pane radní, obracím se na Vás s prosbou o přednes naší žádosti na jednání rady kraje. Bez možnosti spolufinancování konzultačních aktivit z regionálních zdrojů si jejich zachování do budoucna lze jen těžko představit (např. v letošním roce nás dosud podpořilo devět krajů), proto bych si Vás dovolil požádat i o podporu naší žádosti. Pokud by Vám přiložené informace nepostačovaly, jsem Vám kdykoli k dispozici. 
Přílohou přikládám předmětnou žádost a informaci k některým změnám v organizačním zajištění celorepublikové sítě konzultačních středisek platných od ledna 2011.

Těším se na případné setkání s Vámi, děkuji za Vaši podporu a jsem s pozdravem.
V úctě,

Ing. Mgr. Petr Běhunek, 

Člen prezidia NIPI ČR, o.s.

Havlíčkova 44, 586 01 Jihlava

Tel. 737 768 950

e-mail: petr.behunek@nipi.cz 
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- k projednání v radě kraje Vysočina
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Žádost o příspěvek z prostředků  kraje Vysočina pro rok 2011
NIPI bezbariérové prostředí, o.p.s. je obecně prospěšnou společností zřízenou ze strany občanského sdružení zdravotně postižených občanů NIPI ČR, o.s. (Národní institut pro integraci osob s omezenou schopností pohybu a orientace České republiky) za účelem správy celostátní sítě konzultačních středisek. Předmětem činnosti konzultačních středisek je poskytování odborných konzultací a vydávání metodických stanovisek pro oblast bezbariérového užívání staveb. Konzultace a stanoviska jsou vydávána ve smyslu vyhlášky č. 398/2009 Sb., o obecných technických požadavcích zabezpečujících užívání staveb osobami s omezenou schopností pohybu a orientace. 

Dovolujeme si Vás tedy touto cestou požádat o schválení příspěvku z rozpočtu kraje pro rok 2011. V případě, že má kraj vhodné grantové schéma pro příští rok, porosili bychom vás o sdělení této informace, aby bylo možno námi předkládanou žádost případně upravit či doplnit. 
Děkujeme za reakci, případné dotazy i nejasnosti rádi upřesníme. Věříme v kladné rozhodnutí a jsme s pozdravem.

Za NIPI BP, o.p.s.






 

      Ing. Mgr. Petr Běhunek








       předseda správní rady
Přílohy:
-   1 Pare Shrnující informace k činnosti a popis struktury rozpočtu

Kraj Vysočina

- k projednání v radě kraje Vysočina
Žižkova 57

587 33  Jihlava
V Jihlavě dne 6. 10. 2010

Informace k žádosti o příspěvek z rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2011

Národní institut pro integraci osob s omezenou schopností pohybu a orientace České republiky (dříve Sdružení pro životní prostředí zdravotně postižených v ČR) je občanským sdružením převážně zdravotně postižených občanů, které se zabývá aktivitami v oblasti zajištění bezbariérovosti veřejné infrastruktury ve smyslu vyhlášky č. 398/2009 Sb., o obecných technických požadavcích zabezpečujících užívání staveb osobami s omezenou schopností pohybu a orientace. Sdružení k těmto otázkám přistupuje komplexně a to tím, že v sobě spojuje prvky komunitního i expertního přístupu. Na jedné straně to jsou veřejně účelné aktivity členů sdružení (lidé se zdravotním postižením popř. jejich zástupci), kteří jsou z důvodů nepřístupného prostředí ohroženi sociální exkluzí a mají tedy zásadní zájem na zajištění vyhovujícího prostředí, na straně druhé se jedná o vysoce odbornou činnost konzultantů/zaměstnanců sdružení v části procesu stavebního řízení (tedy vzdělání stavebního směru a způsobilost ve smyslu vyhlášky). V rámci činnosti celostátní sítě konzultačních středisek jsou vydávána metodická stanoviska a vyjádření pro účely průběhu stavebního řízení o povolení staveb, u nichž se dle zákonné úpravy předpokládá užívání veřejností (veřejná infrastruktura). 

Postoj Ministerstva pro místní rozvoj ČR k podpoře organizace (již letos jsme obdrželi centrální podporu na úrovni cca 15% výše let minulých) dovedl její finanční situaci do stavu, že udržení celostátní sítě konzultačních středisek i v jejich součastném, stále však nedostatečném rozsahu, je velmi problematické, téměř nemožné. Z důvodu, že je pro nás jakožto organizaci sdružující lidi se zdravotním postižením naprosto nepřijatelné, aby několik desetiletí vytvářená síť konzultačních středisek zanikla, jsme se rozhodli, že část nákladů na jejich činnost pokryjeme také formou výběru spoluúčastí (příspěvků za konzultace) od soukromých subjektů (projektantů, stavebníků …), čímž bychom měli částečně pokrýt výpadek centrální dotace. Vzhledem k tomu, že je u občanského sdružení legislativně velmi problematické, takovýto výběr příspěvků zavést, byli jsme nuceni převést činnost celostátní sítě konzultačních středisek pod námi zřízenou obecně prospěšnou společnost, která taktéž plně převezme jejich nový model financování. Tzn., že tato naše obecně prospěšná společnost bude lépe schopna, s využitím stávajících veřejných zdrojů centrální i regionální úrovně a nově i s využitím zdrojů soukromých, zajistit financování nákladů našich konzultačních středisek.

Z tohoto důvodu vás informujeme o dvou podstatných skutečnostech, ke kterým došlo v zajištění konzultačních aktivit pro oblast bezbariérového užívání staveb v rámci celé ČR, tedy:

1. ze strany NIPI ČR, o.s. byla pro účely konzultačních aktivit v oblasti bezbariérového užívání staveb vyčleněna obecně prospěšná společnost „NIPI bezbariérové prostředí, o.p.s.“ s tím, že veškeré aktivity a náklady našich konzultačních středisek budou od roku 2011 již zajištěny touto naší organizací. Zároveň tato naše obecně prospěšná společnost, z důvodu nutnosti zajištění spolufinancování, bude žadatelem stávajících i budoucích veřejných (centrální a regionální úrovně) a soukromých zdrojů.

2. Z důvodu, aby nebylo nutno měnit stávající fungující a obecně známý systém poskytování konzultací a zároveň i byla zachována jistota garance kvality těchto služeb, převedli jsme na tuto naší obecně prospěšnou společnost i možnost komplexně využívat odborné zázemí zřizovatele (NIPI ČR).

Tento stav, převedeno do praxe, znamená, že veškeré konzultační aktivity budou i nadále poskytovány pod hlavičkou NIPI ČR a to na základě smluvního vztahu vůči své OPS, která zajistí jejich provádění (tedy stejná „razítka, vyjádření ..“). Zároveň na zajištění chodu konzultačních středisek bude naše OPS získávat i předmětné zdroje (toto schéma je zcela běžné – viz např. SONS a jím zřízené Tyfloservisy, apod.).

NIPI ČR je stále občanským sdružením lidí se zdravotním postižením, které realizuje veřejně účelné aktivity ve prospěch života této skupiny lidí a i nadále bude prosazovat a obhajovat činnost konzultačních středisek spravovaných obecně prospěšnou společností „NIPI bezbariérové prostředí, o.p.s.“, jako významného nástroje prevence tvorby bariérového prostředí, jako jedné ze základních příčin sociální exkluze velké skupiny lidí, především těch s handicapem. Bohužel musíme konstatovat, že ze strany projektantů a investorů stále trvá neznalost či spíše neochota akceptovat při své činnosti požadavky na zajištění bezbariérového užívání staveb, což vede nejen k pokračujícímu porušování právních předpisů, ale co je nejsmutnější i ke vzniku bariér nových. S ohledem na množství našich připomínek k projektovým dokumentacím ke stavebnímu řízení (ročně vydáváme cca 8 tis. stanovisek), by možné ukončení konzultačních aktivit vedlo ke vzniku nových bariér ve zcela bezprecedentním rozsahu. Při svých aktivitách se proto nyní více zaměříme na oblast kontroly stavu dodržování právních předpisů při investiční výstavbě u již zkolaudovaných staveb a v případě jejich nedodržení pak na podávání podnětů na postup státních orgánů tak, abychom i nadále podporovali tvorbu prostředí, které mohou využívat všechny skupiny obyvatel. 

Multiplikačním efektem námi poskytovaného poradenství je zajištění bezbariérového užívání veřejné infrastruktury pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace (nejen zdravotně postižení občané, ale i maminky s dětmi, senioři, atd. – dle odhadů se jedná přímo o více jak 1/3 populace, nepřímo pak o každého z nás).

Vážení kolegové, věříme, že se v rozpočtu kraje pro příští rok podaří nalézt prostředky, které by bylo možno uvolnit na problematiku bezbariérové přístupnosti a s vaší pomocí spolufinancovat konzultační aktivity v oblasti bezbariérového užívání staveb. Systém činnosti konzultačních středisek vytvářeli organizace osob se zdravotním postižením několik desetiletí a věřte, že je pro nás stále těžší, jejich činnost, bez možnosti čerpání i regionálních podpor, udržet.  

Za NIPI ČR, o.s.






 

     Ing., Mgr. Petr Běhunek
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Rady kraje Vysočina
Základní informace k činnosti občanského sdružení osob se zdravotním postižením
„NIPI bezbariérové prostředí, o.p.s.“ je obecně prospěšnou společností zřízenou ze strany občanského sdružení zdravotně postižených občanů NIPI ČR, o.s. (Národní institut pro integraci osob s omezenou schopností pohybu a orientace České republiky) za účelem správy celostátní sítě konzultačních středisek. Naše organizace klade důraz na spojení expertního (odborní konzultanti/zaměstnanci – stavební technici, autorizovaní inženýři, architekti apod.) a komunitního přístupu (občané se zdravotním postižením – členové občanského sdružení). Tato struktura umožňuje hledání optimálních řešení pro oblast zpřístupňování veřejností využívané infrastruktury a občanské vybavenosti. 

Realizace bezbariérových opatření, následně pak jejich sekundární dopady, se přímo dotýkají více jak jedné třetiny populace (nejen osoby se ZP, ale i skupina seniorů, maminky s dětmi …). Z tohoto důvodu se jeví spojení těchto dvou přístupů k hledání cest při tvorbě prostředí jako nezbytné a žádoucí, neboť pouze osobní zkušenost v interakci s odborností nám umožní nacházet optimální stavebně technická řešení, a to v návaznosti na celospolečenské změny, vývoj problematiky i legislativy.

V lednu 2007 nabyl účinnosti zák. č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon). Podstatnou změnou v něm, která výrazným způsobem zdůrazňuje nutnost poskytování metodické podpory ze strany NIPI ČR, je fakt, že bezbariérovému řešení a užívání staveb se podle ust. § 132 odst. 3. písm. e) přiznává veřejný zájem. Tento termín sebou nese dvě roviny. První je, že stavební úřad může na základě ust. § 137 odst. 1. písm. h) stavebního zákona nařídit vlastníku stavby, stavebního pozemku apod. nezbytné úpravy, jimiž se zajišťuje bezbariérový přístup k užívání. Druhou je, že dle ust. § 156 odst. 1. stavebního zákona mohou být použity jen takové výrobky, materiály a konstrukce, jejichž vlastnosti z hlediska způsobilosti stavby pro navržený účel umožní řádné užívání stavby, tedy i užívání bezbariérové. Na řešení staveb z hlediska jejich bezbariérové přístupnosti a užívání se vztahují též prováděcí předpisy ke stavebnímu zákonu. K nim patří např. prováděcí vyhláška č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, s požadavkem na zajištění přístupnosti a užívání osobami s omezenou schopností pohybu a orientace a dále pak vyhláška č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využití území, která stanovuje podmínky pro navrhování veřejných prostranství tak, aby bylo umožněno jejich bezbariérové užívání a vyhláška č. 503/2006 o podrobnější úpravě územního řízení, veřejnoprávní smlouvy a územního opatření a vyhláška ministerstva dopravy č. 146/2008 o rozsahu a obsahu projektové dokumentace dopravních staveb. V současné době je také schválena nová prováděcí vyhláška ke stavebnímu zákonu o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb č. 398/2009 Sb., která nahradila dosavadní vyhlášku č. 369/2001 Sb. 

Bohužel v rámci České republiky neexistuje dotčený orgán státní správy pro oblast ochrany veřejného zájmu na úseku bezbariérového užívání staveb a tento dotčený orgán je proto ze strany NIPI ČR, resp. nově od roku 2011 NIPI BP, o.p.s. „suplován“ a to s podporou a v dikci Ministerstva pro místní rozvoj ČR. Díky naší dlouholeté zkušenosti s touto problematikou lze vypozorovat stále se opakující problémy, kdy nám při výstavbě vznikají nové bariérové objekty a to v rozporu s platnou legislativou. Z toho logicky vyplývá požadavek nejen na dostupnost této metodické podpory, ale i na její prohloubení na místní úrovni. Řešením je možnost posílit roli konzultantů v celém průběhu územního a stavebního řízení (až ke kolaudaci nebo kolaudačnímu souhlasu!) a to z důvodu častých změn staveb při výstavbě, kdy i přes fakt, že ze strany odborných konzultantů bylo vypracováno stanovisko k projektové dokumentaci, stavba v konečné fázi této PD plně neodpovídá (např. osazení madly apod.) Nutno také podotknout, že např. řízení na úrovni odborů dopravy v součastné době, až na výjimky, nejsou z důvodu nedostatku zdrojů podchycena vůbec (nejen bezbariérová budova, ale i možnost se k ní bezbariérově dostat). Lze také konstatovat, že problém opakující se bariérovosti nových veřejných staveb je především v rovině opomenutí, resp. hlubší (ne)znalosti problematiky právě na úrovni stavebních úřadů a ne tedy v obecně přijímaném názoru o vyšší nákladovosti těchto opatření.

V současné době se našim odborným konzultantům daří, z objektivních důvodů, podchytit cca 7-10% nových staveb. Z příčin proč tomu tak je, uvádíme ty nejzávažnější, jako je neodpovídající personální zajištění (k zajištění je třeba min. 1,5 pracovníka na úrovni každého okresu) dále podhodnocené náklady na spotřební a alespoň minimální provozní materiál atp. Nicméně minimální personální zajištění konzultační činnosti a související personální náklady máme pokryty z účelové dotace MMR. Bohužel s ohledem na klesající trend centrálních dotací však nejsme schopni tuto službu udržet na území jednotlivých krajů tak, jak to bylo možné v minulých letech a také máme značné problémy (viz pravidla pro poskytování účelových dotací) pokrýt náklady na zajištění provozu naší krajské organizace a provozu jednotlivých konzultačních středisek na území jednotlivých měst kraje. 

Také, s ohledem na investiční aktivity měst a obcí kraje, bychom s podporou z rozpočtu kraje byli schopni nabídnout odbornou poradenskou službu pro zpracování odborných podkladů/žádostí měst a obcí o získání finančních prostředků na odstraňování bariér stávajících. Za důležité lze považovat i zajištění dostupnosti tohoto specifického odborného poradenství dalším subjektům. Jedná se o subjekty z oblasti soukromé sféry (projektanti, investoři, stavebníci …), organizace nestátního neziskového sektoru a dále i občané se zdravotním postižením (viz např. oblasti bydlení a související výrobkové vybavení staveb apod.), resp. všechny skupiny osob s omezenou schopností pohybu a orientace (tedy tělesná i smyslová dysfunkce).  

Důvody k podpoře lze stručně vyjádřit v těchto bodech:

1. na území kraje Vysočina bude posílena odborná metodická a konzultační činnost tak, aby byla plně zajištěna dostupnost služby pro všechny stavební úřady a další orgány výkonu státní správy i samosprávy v rámci celého kraje.

2. na území kraje Vysočina bude zajištěna, nad rámec dosavadních konzultačních aktivit i „fyzická“ kontrola objektů s přístupem veřejnosti v kolaudačním řízení a bude tak významným způsobem eliminován vznik nových bariér.

3. na území kraje Vysočina bude možno realizovat odborné poradenství v oblasti problematiky bezbariérové přístupnosti dalším subjektům a to v celé šíři této problematiky (viz grafická příloha žádosti).

14. na území kraje Vysočina bude možno realizovat odborné poradenství pro města a obce a to jak pro zpracování odborných stavebně technických podkladů, tak i pro účely předkládání žádostí o finanční podporu do Národního rozvojového programu mobility pro všechny s cílem získat zdroje na odstranění existujících bariér. 

15. NIPI BP, o.p.s. bude díky podpoře ze strany kraje Vysočina schopna svými aktivitami podpořit ochranu a naplnění veřejného zájmu v oblasti zajištění principů bezbariérové přístupnosti veřejné infrastruktury.

Komentář ke struktuře nákladů - předpoklad
na zajištění/udržení chodu krajského konzultačního střediska (odborných konzultantů)
Minimální náklady
Celkem   Kč  160 000,-

Personální náklady
120 000,-

Cestovné
 9 000,-

Spotřební materiál
20 000,-

Nákup služeb
 11 000,-

Rozpočet zahrnuje (podrobně viz tabulka dále):

Personální náklady
zahrnují podíl nákladů na minimální úhradu mzdových nákladů související s poskytování odborných konzultací a metodické podpory místním orgánům výkonu státní správy – stavební úřady, odbory dopravy, speciální stavební úřady aj. Především jsou zde rozpočtovány náklady na odborné konzultanty místních konzultačních středisek související s účastí při kolaudačních řízeních (v rámci všech okresů kraje).   

Cestovné
souhrn nákladů na cestovné v rámci místních konzultačních středisek související s cestami na kolaudační řízení a „fyzickou“ kontrolu staveb.

Spotřební materiál
zahrnuje náklady na spotřební materiál krajské organizace a konzultačních středisek na úrovni okresních měst kraje. 
Nákup služeb 
zahrnuje náklady na úhradu nákladů na telefon, poštovní poplatky a školení konzultantů. 

Za NIPI BP, o.p.s. dne 6. 10. 2010    









   
       Ing. Mgr. Petr Běhunek

         předseda správní rady
Národní institut pro integraci osob s omezenou schopností pohybu a orientace České republiky, o. s.  Havlíčkova 44, 586 01 Jihlava, IČO: 442 69 722
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