RK-36-2011-08
Nabytí pozemků v k. ú. Vilémov u Golčova Jeníkova a obci Vilémov

pro: jednání rady kraje č. 36/2011 dne 1. 11. 2011
zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Materiál řeší majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. Vilémov u Golčova Jeníkova a obci Vilémov zastavěných silnicí II/345
Při prováděném hromadném výkupu pozemků zastavěných silnicí II/345 od jejich vlastníků za účelem uvést bezdůvodné užívání těchto pozemků do právního pořádku nabídl městys Vilémov odboru majetkovému odboru, že bezúplatné převede do vlastnictví kraje pozemky ve vlastnictví městyse, a to par. č. 93/3 ostatní plocha, silnice o výměře 60 m2, par. č. 93/4 ostatní plocha, silnice o výměře 6 m2, par. č. 103/2 ostatní plocha, silnice o výměře 26 m2, par. č. 133/4 ostatní plocha, silnice o výměře 21 m2 a par. č. 1524/6 ostatní plocha, silnice o výměře 7 m2 v k. ú. Vilémov u Golčova Jeníkova a obci Vilémov, na kterých se nachází rovněž silnice II/345. O převodu pozemků již rozhodlo Zastupitelstvo městyse Vilémov na zasedání konaném dne 17. 10. 2011 usnesením č. 212.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový, vzhledem k výše uvedenému, navrhuje dar pozemků zastavěných silnicí od městyse do majetku kraje přijmout. Bezúplatný převod je navrhován z důvodu reciprocity, neboť případné požadavky městyse na převod nemovitého majetku pro určeného pro nekomerční využit je rovněž prováděno bezúplatným převodem. V případě, že dojde k převodu budou pozemky dodatkem zřizovací listiny svěřeny k hospodaření příspěvkové organizaci kraje KSÚSV. Darovací smlouva není předkládána, protože se jedná o standardní smlouvu.
Návrh usnesení předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje rozhodnout o přijetí daru shora uvedených pozemků.
Stanoviska:

S převodem pozemků souhlasí KSÚS Vysočiny, provoz Havlíčkův Brod i odvětvový odbor.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemky par. č. 93/3 ostatní plocha, silnice o výměře 60 m2, par. č. 93/4 ostatní plocha, silnice o výměře 6 m2, par. č. 103/2 ostatní plocha, silnice o výměře 26 m2, par. č. 133/4 ostatní plocha, silnice o výměře 21 m2 a par. č. 1524/6 ostatní plocha, silnice o výměře 7 m2 v k. ú. Vilémov u Golčova Jeníkova a obci Vilémov z vlastnictví městyse Vilémov do vlastnictví Kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: prosinec 2011
počet stran: 1


počet příloh: 1
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