RK-37-2011-59
Vyřazení movitého majetku Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 37/2011 dne 15. 11. 2011

zpracoval: M. Hadrava
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina č. 10/09 ze dne 
15. září 2009, článkem 2, odst. 2, písm. k)  - vyřazení nepotřebného majetku v pořizovací ceně vyšší než 100 000 Kč, podala Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace (dále jen nemocnice), návrh na vyřazení majetku.

Ředitel nemocnice vymezil následující majetek jako nepotřebný rozhodnutím 
o nepotřebnosti majetku ze dne 4. 11. 2011 a navrhuje jeho vyřazení:
· 9002 Škoda Felicia Combi PED 90 – 09
Výše uvedený automobil byl nemocnici bezúplatně převeden dne 1. 6. 2009. Automobil je ve špatném technickém stavu, který se projevuje špatným chodem motoru, vadnými ložisky kol, uložením náprav a korozí karoserie. V případě udělení souhlasu s vyřazením, bude majetek fyzicky zlikvidován.
Nabídka nepotřebného majetku byla zveřejněna na internetových stránkách kraje. O nepotřebný majetek neprojevila žádná příspěvková organizace zřizovaná Krajem Vysočina zájem.
Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na stav majetku navrženého k vyřazení a jeho nepotřebnosti, doporučuje odbor zdravotnictví, aby rada kraje vyslovila souhlas s jeho vyřazením. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením nepotřebného majetku Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, v tomto rozsahu: 9002 Škoda Felicia Combi PED 90 – 09.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2011
počet stran: 1


počet příloh: 1
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