RK-38-2011-08
Investiční záměr projektu Transformace ÚSPMP Těchobuz I.
pro: jednání rady kraje č. 38/2011 dne 22. 11. 2011
zpracoval(a): E. Pausarová, E. Komínková, J. Bína
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Kraj Vysočina navrhl zařazení Ústavu sociální péče pro mentálně postižené Těchobuz, p. o. do projektu transformace pobytových zařízení sociální péče, jehož investiční náklady jsou financované z Integrovaného operačního programu. Důvodem byla skutečnost, že organizace sídlí v areálu zámku, který po stavební stránce nevyhovuje potřebám bydlení klientů a není vhodný ani k přestavbě. 

Projekt Transformace ÚSPMP Těchobuz I. je prvním projektem, na který budou navazovat v pořadí další 3 projekty. Jeho cílem je vytvoření 4 objektů pro bydlení 24 uživatelů ÚSPMP Těchobuz, p. o. Na jednání rady kraje č. 15/2011 dne 26. 4. 2011 bylo schváleno předfinancování tohoto projektu a na jednání rady č. 37/2011 dne 15. 11. 2011 byl schválen Transformační plán ÚSPMP Těchobuz, který popisuje celý proces transformace zařízení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V tomto materiálu jsou radě kraje předkládány informace o investičním záměru projektu Transformace ÚSPMP Těchobuz I., díky němuž dojde k výstavbě 4 objektů, které budou sloužit k bydlení 24 uživatelům ÚSPMP Těchobuz. 2 objekty budou vystaveny v Cetorazi, kde budou vytvořeny 2 skupinové domácnosti (6 uživatelů/1 domácnost). 2 objekty budou vystaveny v Pelhřimově, kde budou vytvořeny také 2 skupinové domácnosti po 6 uživatelích. 
Tímto způsobem bude zajištěno chráněné bydlení pro 24 klientů, kteří procházejí přípravou na život v domácnostech rodinného typu. Projekt transformace bude složen z výše jmenovaných akcí:

· Transformace ÚSPMP Těchobuz I. – Cetoraz p.č. 405/24
· Transformace ÚSPMP Těchobuz I. – Cetoraz p.č. 405/27
Bližší popis obou objektů v Cetorazi v grafickém provedení viz materiál RK-38-2011-08, př. 1.

· Transformace ÚSPMP Těchobuz I. – Pelhřimov p.č. 2346/40

· Transformace ÚSPMP Těchobuz I. – Pelhřimov p.č. 2346/41
Bližší popis obou objektů v Pelhřimově v grafickém provedení viz materiál RK-38-2011-08, př. 1.

Návrh usnesení předpokládá schválení investičního záměru.
Stanoviska:

Odbor sociálních věcí podporuje schválení předloženého investičního záměru pro projekt Transformace ÚSPMP Těchobuz I. a souhlasí se zařazením nové akce do rozpočtu Kraje Vysočina. 
Ústav sociální péče pro mentálně postižené Těchobuz, p. o., zařazený do pilotní fáze transformačního procesu sociálních zařízení, bude následně poskytovat sociální služby v prostorách nových, splňujících kritéria transformace. Vybudované prostory budou odpovídat současným požadavkům na bydlení a umožní život v přirozeném prostředí majoritní společnosti. Splnění podmínek kritérií transformace umožní Kraji Vysočina čerpání finančních prostředků z Integrovaného operačního programu. Podporu lze získat do výše 100% způsobilých výdajů projektu, tyto prostředky budou hrazeny z 85% ze strukturálních fondů (ERDF – Evropský fond pro regionální rozvoj) a z 15% ze státního rozpočtu ČR. OM a OSV vzhledem k předchozím zkušenostem s projektem Transformace ÚSP Jinošov I. předpokládá vznik nezpůsobilých výdajů především v oblasti nákupu pozemků v max. hodnotě 500 000,- Kč. Vzniklé nezpůsobilé výdaje bude třeba uhradit z rozpočtu Kraje Vysočina.
Odbor ekonomický nemá připomínky k návrhu usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

investiční záměr „Transformace ÚSPMP Těchobuz I.“ dle materiálů RK-38-2011-08, př. 1, 
RK-38-2011-08, př. 2:

· Transformace ÚSPMP Těchobuz I. – Cetoraz p.č. 405/24 aTransformace ÚSPMP Těchobuz I. – Cetoraz p.č. 405/27 dle materiálu RK-38-2011-08, př. 1;
· Transformace ÚSPMP Těchobuz I. – Pelhřimov p.č. 2346/40 a Transformace ÚSPMP Těchobuz I. – Pelhřimov p.č. 2346/41 dle materiálu RK-38-2011-08, př. 2.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický, odbor sociálních věcí
termín: 31. prosince 2011
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