RK-38-2011-09
Změna zřizovací listiny příspěvkových organizací na úseku sociálních služeb

pro: jednání rady kraje č. 38/2011 dne 22. 11. 2011
zpracoval(a): H. Šteflová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Kraj Vysočina je na úseku sociálních služeb zřizovatelem příspěvkových organizací Ústav sociální péče Ledeč nad Sázavou, Ústav sociální péče pro mentálně postižené Těchobuz a Psychocentra - manželské a rodinné poradny kraje Vysočina.
Ředitelé těchto zařízení požádali v rámci otevřené diskuze o změnu názvu svých příspěvkových organizací, a to následovně:

· Ústav sociální péče Ledeč nad Sázavou (dále též ÚSP Ledeč) na „Domov Háj, příspěvková organizace“,

· Ústav sociální péče pro mentálně postižené Těchobuz (dále též ÚSPMP Těchobuz) na „Domov Jeřabina, příspěvková organizace“,

· Psychocentrum – manželská a rodinná poradna kraje Vysočina na „Psychocentrum – manželská a rodinná poradna Kraje Vysočina, příspěvková organizace“.

Žádosti reagují především na současnou legislativu a pozitivnější vnímání nového názvu veřejností po schválení změny. Navržené názvy v případě ÚSP Ledeč vycházejí ze zažitého místního názvu, v případě ÚSPMP Těchobuz ze symboliky jeřabiny. U Psychocentra se pak jedná o zapracování změny názvu kraje do názvu organizace.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Změna názvů tří dotčených příspěvkových organizací byla formou dodatků zapracována do stávajících znění zřizovacích listin. Zároveň byla promítnuta i změna názvu kraje jako zřizovatele. Radě kraje se navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje schválení návrhů těchto dodatků, obsažených v materiálu RK-38-2011-09, př. 1 - 3. Změny jsou pro přehlednost v textu dodatků vyznačeny. Účinnost změny je navrhována k 1. 1. 2012.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· schválit Dodatek č. XX Zřizovací listiny Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-38-2011-09, př. 1;

· schválit Dodatek č. XX Zřizovací listiny Ústavu sociální péče pro mentálně postižené Těchobuz, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-38-2011-09, př. 2;
· schválit Dodatek č. XX Zřizovací listiny Psychocentra – manželské a rodinné poradny kraje Vysočina, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-38-2011-09, př. 3.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitelé dotčených příspěvkových organizací
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