RK-38-2011-23
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 38/2011 dne 22. 11. 2011
zpracovala: D. Ptáčková
předkládá: H. Strnadová

Popis problému:

V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina č. 11/09 o vymezení majetkových práv a povinností Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina, schválenými usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina 0376/05/2009/ZK ze dne 15. 9. 2009 (dále jen Zásady), kterými se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podala Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace (dále jen KSUSV), návrh na vyřazení nepotřebného majetku.
Ředitel Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, podal návrh na vyřazení nepotřebného hmotného majetku v pořizovací ceně nad 100 000 Kč. Jedná se o následující majetek: 
· sněhová fréza DE-210A, inventární číslo 2114533152, rok výroby 1987, pořizovací cena 289 240 Kč, zůstatková cena 0 Kč.
Důvod vyřazení: z motoru uniká olej a oprava je pro organizaci neefektivní z důvodu nepotřebnosti frézy. Ta je již morálně zastaralá.
· skládka posypového materiálu – technické zařízení, inventární číslo 1000181237, rok výroby 1990, pořizovací cena 521 091 Kč, zůstatková cena 267 417,20 Kč.
Důvod vyřazení: nová stavba haly na posypový materiál v prostoru stávající skládky. Původní zařízení skládky z železobetonových prefabrikátů bylo demontováno a prefabrikáty byly přijaty na sklad s možností dalšího využití.
Technický stav navrhované sněhové frézy na vyřazení je špatný. Její oprava a další využití je ekonomicky nevýhodné. Zařízení skládky posypového materiálu je již nevyhovující a bude nahrazeno novou halou na posypový materiál, proto KSUSV navrhuje tento majetek nabídnout k odprodeji a v případě nezájmu ekologicky zlikvidovat.

Uvedený majetek byl nabídnut příspěvkovým organizacím Kraje Vysočina v elektronické podobě na www stránkách Kraje Vysočina od 19. a 20. 10. 2011 a žádná o něj neprojevila zájem.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas 

·  s vyřazením a prodejem nepotřebného hmotného majetku za cenu v místě a čase obvyklou a s ekologickou likvidací přebytečného a nepotřebného majetku dle materiálu RK‑38‑2011-23
O vyjmenovaný hmotný majetek neprojevila zájem žádná příspěvková organizace ani organizační složka kraje. 
V souladu se Zásadami a v souladu s Pokynem pro vyúčtování finančního plnění z prodeje majetku ve vlastnictví kraje, vydaného odborem ekonomickým, jsou příjmy z prodeje majetku svěřeného příspěvkovým organizacím příjmem kraje.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením a prodejem nepotřebného hmotného majetku za cenu v místě a čase obvyklou a s ekologickou likvidací přebytečného a nepotřebného majetku dle materiálu
RK-38-2011-23.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, ředitel Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace

termín: do 31. 12. 2011
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