RK-38-2011-33
Fond Vysočiny - Dodatek ke Smlouvě o poskytnutí podpory

pro: jednání rady kraje č. 38/2011 dne 22. 11. 2011
zpracoval(a): O. Wiesnerová
předkládá: I. Fryšová


Popis problému:

Jedná se o prodloužení termínu realizace projektu podpořeného z Fondu Vysočiny, grantového programu „Rozvoj podnikatelů 2010 - II“ s názvem „Nákup CNC brusky kotoučových pil“ příjemce František Pavlík, s místem podnikání: Osvobození 1689, 393 01 Pelhřimov, IČO 45031363 (dále jen „příjemce“).
Dne 4. 11. 2011 požádal příjemce o prodloužení termínu realizace projektu „Nákup CNC brusky kotoučových pil“ viz materiál RK-38-2011-33, př. 1, na který získal v minulém roce podporu z Fondu Vysočiny ve výši 150 000 Kč a jehož předmětem je pořízení starší CNC brusky na ostření nástrojů, které příjemce provádí pro dřevozpracující firmy. Žádost o prodloužení termínu příjemce zdůvodňuje špatnou situací na trhu, kdy vlivem úsporných opatření v době recese firmy nenakupují nové technologie a z toho důvodu se do oběhu nedostanou ani stroje starší. Vzhledem k tomu, že příjemce má v plánu nutnou rekonstrukci objektu provozovny, z finančních důvodů upřednostňuje nákup staršího stroje. V současné době se situace na trhu lepší a příjemce předpokládá, že v dohledné době se naskytne možnost požadovaný stroj výhodně koupit. Příjemce předpokládá reálné ukončení projektu do 31. 3. 2012.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě Kraje Vysočina vyhovět žádosti příjemce a rozhodnout uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny FV 026/248/10 dle materiálu RK-38-2011-33, př. 3. Žádost o prodloužení termínu byla podána řádně a včas před uplynutím lhůty pro ukončení projektu. Lhůta pro realizaci projektu skončí dne 23. 12. 2011.
Dle ustanovení § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje rada kraje o poskytování dotací občanským sdružením, humanitárním organizacím a jiným právnickým a fyzickým osobám působícím v oblasti mládeže, sportu a tělovýchovy, sociálních služeb, podpory rodin, požární ochrany, kultury a vzdělávání, vědy, zdravotnictví, protidrogových aktivit, prevence kriminality a ochrany zvířat a životního prostředí; tyto dotace nesmí převýšit 200 000 Kč jednomu občanskému sdružení, jedné humanitární organizaci nebo jedné právnické nebo fyzické osobě v kalendářním roce,

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:
Rada kraje
rozhoduje
uzavřít Dodatek č.1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny FV 026/248/10 dle materiálu RK-38-2011-33, př. 3.
odpovědnost: ORR

termín: 31. 3. 2012
počet stran: 2


počet příloh: 3
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