RK-40-2011-06
Návrh na provedení rozpočtového opatření - Regenerace zámeckého parku ÚSP Zboží – dotace ze Státního fondu životního prostředí ČR
pro: jednání rady kraje č. 40/2011 dne 6. 12. 2011
zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Kraj Vysočina zrealizoval v roce 2008 akci „Ošetřování stromů a regenerace alejí a parků, ÚSP Zboží, Zboží 1, okres Havlíčkův Brod, která byla spolufinancována ze Státního fondu životního prostředí ČR na základě uzavřené smlouvy č. 02230632 v celkové výši 1 685 711 Kč. Na tuto akci byla ze Státního fondu životního prostředí České republiky poskytnuta dotace ve výši 1 517 000 Kč. Poslední část (10 % pozastávka) dotace ve výši 168 711 Kč byla uvolněna poskytovatelem až po mnoha urgencích v současné době. Dotaci je třeba zapojit do rozpočtu kraje.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje schválit rozpočtové opatření skládající se jednak ve zvýšení příjmů kraje a jednak zvýšení výdajů kapitoly Rezerva a rozvoj kraje.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. 

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina – ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace ze Státního fondu životního prostředí ČR ve výši 168 711 Kč jako pozastávku dotace ve výši 10 % z realizace akce „Ošetřování stromů a regenerace alejí a parků, ÚSP Zboží, Zboží 1, okres Havlíčkův Brod, Vysočina“ .

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4113 – Neinvestiční přijaté transfery ze státních fondů) a výdajů (kapitola Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje) rozpočtu kraje o účelovou dotaci ze Státního fondu životního prostředí ČR ve výši 168 711 Kč.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: prosinec 2011
počet stran: 1


počet příloh: 0
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