RK-40-2011-16
Finanční partnerství příspěvkové organizace Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Žďár nad Sázavou, Studentská 1 v projektovém záměru Vysokého učení technického v Brně
pro: jednání rady kraje č. 40/2011 dne 6. 12. 2011
zpracoval(a): T. Doleželová, K. Ubr
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál řeší rozhodnutí rady kraje o finančním partnerství příspěvkové organizace a dále materiál řeší souhlas zřizovatele s uzavřením smlouvy o partnerství s finančním příspěvkem při realizaci projektu.

V souladu s Pravidly Rady kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací přijatými usnesením rady kraje č. 1222/24/2011/RK ze dne 19. 7. 2011 žádá krajská příspěvková organizace Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Žďár nad Sázavou, Studentská 1 o souhlas s finančním partnerstvím v projektovém záměru Vysokého učení technického v Brně, jehož rozsah je popsán v materiálu RK-40-2011-16, př. 1. Žádost o souhlas je předložena po předložení projektové žádosti. Zdůvodnění je v materiálu
RK-40-2011-16 př. 2.
K podpisu smlouvy o partnerství s finančním příspěvkem s příjemcem dotace potřebuje partnerská škola doložit souhlas zřizovatele v souladu s § 32a odst. 5 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění. Smlouva je předložena v materiálu RK‑40‑2010-16, př. 4. Nositel projektu požádal školu o předložení souhlasu v termínu do 7. 12. 2011.
Návrh řešení, zdůvodnění:
OŠMS nemá připomínek k udělení souhlasu a předkládá radě kraje návrh na jeho udělení. Jedná se o projektové aktivity, které jsou v souladu s činností vymezenou ve zřizovací listině.

Stanoviska:

Grémium ředitele: stanovisko bude doplněno na jednání RK
Odbor ekonomický: 
Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení, realizace projektu nebude znamenat žádné finanční nároky na rozpočet kraje.

Odbor regionálního rozvoje: stanovisko bude doplněno na jednání RK
Návrh usnesení:
Rada kraje

souhlasí
· s finančním partnerstvím příspěvkové organizace Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Žďár nad Sázavou, Studentská 1 v projektovém záměru Vysokého učení technického v Brně dle matriálu RK-40-2011-16, př. 1;
· s uzavřením Smlouvy o partnerství s finančním podílem mezi Vyšší odbornou školou a Střední průmyslovou školou Žďár nad Sázavou, Studentská 1 a Vysokým učením technickým v Brně dle materiálu RK-40-2011-16, př. 4 za účelem realizace projektu č. CZ.1.07/2.4.00/31.0046 „NETME Working – inovace a transfer pro strojní praxi“, který je popsán materiálu RK-40-2011-16, př. 1.
odpovědnost: OŠMS

termín: 16. 12. 2011
počet stran: 2


počet příloh: 4
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