RK-40-2011-22
Informace o včelařství v Kraji Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 40/2011 dne 6. 12. 2011
zpracoval(a): O. Kameníková, J. Merunková
předkládá: J. Matějek

Popis problému:

Materiál řeší problematiku v oblasti včelařství – choroby Moru včelího plodu.

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství svolal schůzku zástupců včelařů z jednotlivých okresů s radním pro oblast lesního a vodního hospodářství a zemědělství ing. J. Matějkem a přizval odborníka z oblasti včelařství ing. D. Titěru, který je pracovníkem Výzkumného ústavu včelařského, s.r.o. v Dole. Výstupem z tohoto setkání byla dohoda o zapojení včelařů z Kraje Vysočina do projektu „Monitoring choroby Mor včelího plodu na území Kraje Vysočina ze zimních glycidových zásob“. Popis vlastního projektu včetně výsledku je uveden v materiálu RK-40-2011-22, př. 1. Tento projekt finančně nezatížil jednotlivé včelaře, neboť byl financován prostřednictvím Státního zemědělského intervenčního fondu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství předkládá zprávu o popsaném a vyhodnoceném projektu materiál RK-40-2011-22, př. 1. Na základě této situační studie odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství uspořádá začátkem roku 2012 pro včelaře z Kraje Vysočina seminář o problematice choroby Moru včelího plodu a možností čerpání finančních prostředků do oblasti včelařství ze Státního zemědělského intervenčního fondu.
Stanoviska
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
zprávu o „Monitoringu choroby Mor včelího plodu na území Kraje Vysočina ze zimních glycidových zásob“ dle materiálu RK-40-2011-22, př. 1.
odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství
termín: 31. 12. 2011
počet stran: 1


počet příloh: 1
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