RK-40-2011-30
Souhlas s vývozem a prezentací 3 sbírkových předmětů ze sbírky Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě na výstavě v zahraničí
pro: jednání rady kraje č. 40/2011 dne 6. 12. 2011
zpracoval(a): L. Novotná
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Radě Kraje Vysočina je předkládán návrh na udělení souhlasu s vývozem a prezentací 3 sbírkových předmětů ze sbírky Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě na výstavě v zahraničí. 

Příspěvková organizace Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě žádá o souhlas s vývozem a zapůjčením 3 sbírkových předmětů na výstavu Pocta Picassovi, která bude realizována v době od 26. 1. 2012 do 15. 4. 2012 v Galérii mesta Bratislavy - Pálffyho palác, Panská 19, 811 01 Bratislava. Výstavu pořádá Galéria mesta Bratislavy, Mirbachov palác, Františkánske nám. 11, 815 35 Bratislava, Slovenská republika. 
Předmětem je zapůjčení sbírkových předmětů: O 268, Kubišta Bohumil, Zátiší skleněné, olej, plátno; O 397, Procházka Antonín, Podnos s ovocem a kyticí, olej, lepenka; O 401, Filla Emil, Zátiší, olej, překližka, bližší specifikace viz materiál RK-40-2011-30, př. 1. Pojištění sbírkových předmětů při převozu a po celou dobu výpůjčky bude zajištěno vypůjčitelem.

Dle zákona č. 122/2000 Sb. § 11 odst. 2 podala Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě na Ministerstvo kultury žádost o vydání povolení k vývozu těchto 3 sbírkových předmětů (žádost podána dne 2. 6. 2011), které po ověření údajů v centrální evidenci vývoz výše uvedených sbírkových předmětů povolilo (povolení vydáno dne 17. 6. 2011, toto povolení platí po dobu jednoho roku ode dne vydání), viz materiál RK-40-2011-30, př. 2. 
V období mezi podáním žádosti o povolení k vývozu sbírkových předmětů ze strany Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě a jeho vydáním ze strany Ministerstva kultury byl z důvodu trvajícího sporu firmy Diag Human s Českou republikou vydán Metodický pokyn Ministerstva kultury k vývozům sbírkových předmětů do zahraničí v režimu č. zákona 122/2000 Sb.. Ačkoliv se doporučení omezení vývozu netýká sbírkových předmětů, které jsou součástí sbírek muzejní povahy ve vlastnictví územních samosprávných celků (krajů a obcí) a povolení k vývozu podle ustanovení § 11 zákona č. 122/2000 Sb. jsou pro ně vydávána standardním způsobem, Ministerstvo kultury doporučuje, aby ke standardním žádostem o vývoz sbírkových předmětů ze sbírek muzejní povahy ve vlastnictví krajů a obcí, předkládaným organizacemi zřizovanými (muzea, galerie…) těmito územními samosprávnými celky, bylo přiloženo písemné vyjádření vlastníka, že byl s vývozem sbírkových předmětů v době trvajícího sporu firmy Diag Human s Českou republikou seznámen, viz materiál RK-40-2011-30, př. 3.

V současně době i přes pozitivní vývoj sporu ve prospěch České republiky a návrat 3 uměleckých děl (22. 11. 2011) zabavených koncem května 2011 v Rakousku v souvislosti s žalobou Diag Human zpět do České republiky Ministerstvo kultury Metodický pokyn ani doporučení vydané v souvislosti s touto kauzou dosud nezrušilo. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu po poradě s ředitelem Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě navrhuje Radě Kraje Vysočina v souladu se zřizovací listinou organizace udělit souhlas s vývozem 3 sbírkových předmětů ze sbírky Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě - O 268, Kubišta Bohumil, Zátiší skleněné, 1913, olej, plátno; O 397, Procházka Antonín, Podnos s ovocem a kyticí, 1914, olej, lepenka a O 401, Filla Emil, Zátiší, 1923, olej, překližka, bližší specifikace viz materiál RK-40-2011-30, př. 1, za účelem prezentace těchto sbírkových předmětů na výstavě Pocta Picassovi pořádané Galérií mesta Bratislavy, Mirbachov palác, Františkánske nám. 11, 815 35 Bratislava, Slovenská republika, která se koná v Galérii mesta Bratislavy - Pálffyho palác v termínu od 26. 1. 2012 do 15. 4. 2012.
Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě má vydáno povolení Ministerstva kultury k vývozu výše uvedených sbírkových předmětů do zahraničí dle zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů s vývozní lhůtou na jeden rok ode dne vydání; viz materiál RK-40-2011-30, př. 2. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

v době trvajícího sporu společnosti Diag Human s Českou republikou s vývozem a prezentací 3 sbírkových předmětů ze sbírky Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, dle materiálu RK-40-2011-30, př. 1, na výstavě Pocta Picassovi konané v Galérii mesta Bratislavy - Pálffyho palác v termínu od 26. 1. 2012 do 15. 4. 2012.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ředitel Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě
termín: 6. 12. 2011
počet stran: 2


počet příloh: 3
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