RK-01-2012-02
Uzavření smlouvy o souhlasu s umístěním stavby pro stavbu „II/360 Trnava - Rudíkov“

pro: jednání rady kraje č. 1/2012 dne 3. 1. 2012
zpracoval(a): H. Zimolová 
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. V seznamu připravovaných akcí je i stavba „II/360 Trnava - Rudíkov“.

Jedná se veřejně prospěšnou stavbu silnice, která je v souladu s územně plánovací dokumentací Obcí Rudíkov i Trnava a leží mimo zastavěné území obou obcí. Stavba řeší modernizaci silnice II/360 v úseku odbočení silnice III/36057 do Rudíkova po rybník Velký Bor před Trnavou, kde navazujeme na již zrekonstruovaný úsek silnice II/360. Realizace stavby je připravována ve dvou etapách, a to od Rudíkova po odbočku silnice II/390 na Nárameč v délce 2,616 km a od odbočky silnice II/390 na Nárameč až k rybníku Velký Bor před Trnavou v délce 1,124 km. Podklady pro získání územního rozhodnutí vyřizuje firma RYBÁK - PROJEKTOVÁNÍ STAVEB, spol. s.r.o. Pro získání územního rozhodnutí vyjadřují vlastníci dotčených pozemků své stanovisko podpisem souhlasu se stavbou. Jedním z vlastníků je i Česká republika - příslušnost hospodařit Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. Tento úřad vyjadřuje svůj souhlas uzavřením smlouvy.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor majetkový navrhuje k zajištění majetkoprávní přípravy rozhodnout o uzavření smlouvy o souhlasu s umístěním a realizací stavby na pozemku ČR-ÚZSVM, která je předložena v materiálu RK-01-2012, př. 1. 
Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí se zněním navrhovaného usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít smlouvu o souhlasu s umístěním a realizací stavby na pozemcích ve zjednodušené evidenci - parcely původ PK par. č. 105 díl 2 o výměře 2 943 m2 a par. č. 2267 o výměře 193 m2 v k.ú. Rudíkov mezi Českou republikou - Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových a Krajem Vysočina dle materiálu RK-01-2012-02, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 1. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 1
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