RK-01-2012-06
Majetkoprávní příprava stavby „II/345 Golčův Jeníkov – Chotěboř“
pro: jednání rady kraje č. 01/2012 dne 3. 1. 2012
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o majetkoprávní smlouvy k pozemkům, které budou dočasně a trvale dotčené stavbou kraje.

Kraj Vysočina bude investorem stavby silnice „II/345 Golčův Jeníkov – Chotěboř“, která by měla být spolufinancována z prostředků EU v rámci ROP. V rámci stavby dojde ve stanovených úsecích silnice II/345 k obnově obrusných a ložných vrstev stávající vozovky a dále budou řešeny v souvisejících stavebních objektech i rekonstrukce stávajících mostů v rozsahu trasy. Jedná se o mosty 345-001, 345-002, 345-003 a 345-005. Dle zpracované projektové dokumentace jsou pozemky tvořící trvalý a dočasný zábor stavby mimo jiné i ve vlastnictví České republiky, právo hospodařit s majetkem státu Povodí Labe, státní podnik. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro možnost podání žádosti o územní rozhodnutí a stavební povolení na stavbu „II/345 Golčův Jeníkov – Chotěboř“ doporučuje OM radě kraje rozhodnout uzavřít s Povodím Labe, státním podnikem smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-01-2012-06, př.1. Předmětem dané smlouvy je část pozemku, která bude při investiční výstavbě kraje zastavěná trvalou stavbou – úprava koryta vodního toku Hostačovka opevněním dna a svahů kamennou dlažbou, která bude zřízena v souvislosti s opravou mostu č. 345-002 ve Vilémově. Vybudovaná úprava vodního toku zůstane po dokončení a zkolaudování ve vlastnictví Kraje Vysočina, bude tedy ve vlastnictví rozdílné osoby od osoby vlastníka pozemku. OM dále doporučuje radě kraje rozhodnout uzavřít s Povodím Labe, státním podnikem smlouvu o nájmu pozemku v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-01-2012-06, př.2. Předmětem dané smlouvy je část pozemku tvořící dle zpracované projektové dokumentace trvalý zábor stavby (opěry mostu) a dočasný zábor stavby (úprava koryta vodního toku včetně zřízení revizního schodiště).
Stanoviska:

ODSH souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
· uzavřít s Povodím Labe, státním podnikem smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-01-2012-06, př. 1;
· uzavřít s Povodím Labe, státním podnikem smlouvu o nájmu pozemku v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-01-2012-06, př. 2.
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