RK-01-2012-54
Vyhlášení dotačního řízení na provozování služeb specializovaných na pomoc osobám se zdravotním postižením
pro: jednání rady kraje č. 01/2012 dne 3. 1. 2012 
zpracovala: J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V materiálu RK-01-2012-54, př. 1 je popsána síť sociálních služeb, jejichž cílovou skupinou jsou osoby se smyslovým a jiným zdravotním postiženímpostižením. Tato síť vznikala z iniciativy jednotlivých neziskových organizací a svou náplní se někdy překrývá, zatímco jinými činnostmi není území kraje pokryto. Z uvedené přílohy je také zřejmá potřebnost zabezpečení těchto služeb, ale je zřejmá také potřeba optimalizace jejich sítě. Na uvedené služby bylo v roce 2011 poskytnuto 4 077 000 Kč z rozpočtu MPSV a 1 235 200 Kč z rozpočtu kraje.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme, aby rada kraje vyhlásila výzvu, do které budou mít poskytovatelé nebo jejich uskupení možnost podávat nabídky na zabezpečení sítě sociálních služeb pro osoby se smyslovým postižením. Síť je ve výzvě předdefinována pro všechny okresy prostřednictvím druhu služby a počtu úvazků na jejich zabezpečení a s vazbou na předpokládané finanční krytí z rozpočtu kraje. Finance z MPSV budou naopak použity pro jiné služby. Způsob naplnění sítě navrhnou poskytovatelé ve svých nabídkách. Budeme požadovat, aby nabídky obsahovaly pokrytí celé sítě služeb pro tuto cílovou skupinu i za předpokladu, že se stávající poskytovatelé dohodnou na společném řešení prostřednictvím jednoho z nich. Výběru nejvhodnější nabídky by se účastnili dva zástupci Komise sociální a pro oblast protidrogové politiky a následně by s vybraným poskytovatelem proběhla schůzka, na které se upřesní podmínky poskytování služeb na roky 2012 – 2013. Po tomto zkušebním dvouletém období bude rozhodnuto o dalším víceletém financování.

Při výběru nabídky se bude zohledňovat především způsob zabezpečení služeb (pokrytí kraje dle výzvy, odborné zabezpečení personálem, spolupráce s organizacemi sdružujícími osoby se zdravotním postižením apod.). Vlastní výzva bude vyhlášena 3. 1. s termínem podání do 20. 1. 31. 1. bude v radě kraje projednán návrh na zabezpečení péče a schváleno poskytnutí zálohy na zajištění péče. Dne 14. 2. bude schválen způsob zabezpečení předmětných služeb pro roky 2012 a 2013. Po výběru dodavatele bude s ostatními poskytovateli provedeno projednání postupu útlumu jejich služeb i s jeho finančními dopady. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

vyhlásit výzvu na podávání žádostí v dotačním řízení na provozování služeb specializovaných na pomoc osobám se zdravotním postižením dle materiálu RK-01-2012-54, př. 2.
odpovědnost: odbor sociálních věcí 

termín: 31. 1. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 2











úkol – odpovědnost: OSV

úkol – termín: 31.1.2012

