RK-03-2012-43
Změna usnesení 0064/02/2012/RK 
pro: jednání rady kraje č. 03/2012 dne 17. 1. 2012
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší změnu usnesení 0064/02/2011/RK, kterým bylo rozhodnuto uzavřít mezi ČR-Správou železniční dopravní cesty a Krajem Vysočina nájemní smlouvu na užití pozemku v k.ú.  Spělov pro stavbu „II/639 Dolní Cerekev – průtah“.
Výše uvedeným usnesením bylo rozhodnuto uzavřít mezi Českou republikou – Správa železniční dopravní cesty, st. organizace, Praha na straně pronajímatele a Krajem Vysočina na straně nájemce nájemní smlouvu na užívání části pozemku par. č. 753 v rozsahu dotčení stavbou II/639 Dolní Cerekev – průtah (v předpokládané výměře cca 83 m2) za dohodnutou cenu 5 Kč/m2/rok. 

Pronajímatel původně sdělil, že výše nájemného bude činit 5 Kč/m2/rok, poté, co byla tato částka schválena radou kraje, předložil návrh nájemní smlouvy, kde nájemné bylo vyčísleno částkou 20,- Kč/m2/rok. Tato částka byla odůvodněna novým cenovým výměrem č. 01/2012 vydaným Ministerstvem financí ČR, kde je maximální nájemné řešeno pro obce do 25 tis. obyvatel částkou 20 Kč/m2/rok. V předcházejících cenových výměrech byly částky nájemného řešeny odlišně, kdy u obcí do 1 tis. obyvatel bylo nájemné 5 Kč/m2/rok. Pronajimatel chce uplatnit částku 20 Kč/m2/rok  i u obce s počtem obyvatel do 1 tis. Tuto informaci sdělil OM až po projednání uzavření nájemní smlouvy radou kraje. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje s ohledem na skutečnost, že pro vydání stavebního povolení je třeba předložit smlouvu, která by kraji umožňovala realizovat stavbu „II/639 Dolní Cerekev – průtah“ na pozemku pronajímatele, na požadavek SŽDC přistoupit. 
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout změnit usnesení 0064/02/2012/RK tak, že původní sazba nájemného 5 Kč/m2/rok bude nahrazena sazbou 20 Kč/m2/rok.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 
změnit usnesení 0064/02/2012/RK tak, že text:
„uzavřít mezi Českou republikou – Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, Praha na straně pronajímatele a Krajem Vysočina na straně nájemce nájemní smlouvu na užívání části pozemku par. č. 753 v k. ú. Spělov v rozsahu dotčení stavbou „II/639 Dolní Cerekev – průtah“ (v předpokládané výměře cca 83 m2) za dohodnutou cenu 5 Kč/m2/rok.“

se nahrazuje textem: 

„uzavřít mezi Českou republikou – Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, Praha na straně pronajímatele a Krajem Vysočina na straně nájemce nájemní smlouvu na užívání části pozemku par. č. 753 v k. ú. Spělov v rozsahu dotčení stavbou „II/639 Dolní Cerekev – průtah“ (v předpokládané výměře cca 83 m2) za dohodnutou cenu 20 Kč/m2/rok.“
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 27. 1. 2012
počet stran: 1
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