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Změna názvu akce zařazené na kapitole Nemovitý majetek v příloze M1 – Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství
pro: jednání rady kraje č. 4/2012 dne 24. 1. 2012
zpracoval(a): H. Javůrková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

V Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2012 je zařazena na kapitole Nemovitý majetek v příloze M1 – Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství akce „SPŠ Jihlava – oprava oken“. Při zpracovávání projektové dokumentace na výše uvedenou akci, bylo zjištěno, že je účelné při opravě oken v suterénních prostorách provést současně opravu stávajícího sociálního zařízení. Stávající sociální zařízení u tělocvičny je morálně i technicky zastaralé, objevuje se zde i plíseň. Při výměně oken dojde k porušení obkladů a nutnému otlučení stávajících, plísní zasažených omítek. Je proto účelné při jedné stavební akci rozšířit původně plánovaný rozsah prací a sociální zařízení opravit komplexně. Finanční krytí bude zajištěno v rámci stávající výše kapitoly bez požadavku na rozpočtové opatření.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Z tohoto důvodu navrhujeme přejmenování akce tak, aby její název odpovídal prováděným pracím.

Návrh usnesení předpokládá přejmenování schválené akce, která je uvedena na kapitole Nemovitý majetek v příloze M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství z názvu „SPŠ Jihlava – oprava oken“ na nový název „SPŠ Jihlava – oprava oken a sociálního zařízení“.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
změnu názvu akce zařazené v rozpočtu kraje na kapitole Nemovitý majetek, v příloze M1 – Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství z názvu „SPŠ Jihlava – oprava oken“ na nový název „SPŠ Jihlava – oprava oken a sociálního zařízení“.
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