RK-04-2012-20
Akční plán elektronické bezpečnosti Kraje Vysočina na rok 2012
pro: jednání rady kraje č. 4/2012 dne 24. 1. 2012
zpracoval: L. Časarová, J. Pokorný
předkládá: P. Pavlinec, I. Šteklová


Popis problému:

Rostoucí závislostí státu, státních a veřejnosprávních institucí, soukromých firem a občanů na informačních a komunikačních technologiích narůstá i zranitelnost vůči kybernetickým útokům. Ty mají, kromě jiného, zejména kriminální motivaci a způsobují značné majetkové škody a morální újmu. Mezi nejohroženější skupiny patří děti a mládež, drobní a střední podnikatelé a běžní uživatelé, kteří nemají dostatečné povědomí o hrozbách internetu a moderních online technologiích.  
Rada Kraje Vysočina na svém zasedání dne 1. 6. 2010 schválila usnesením č. 0941/19/2010/RK Strategii elektronické bezpečnosti Kraje Vysočina na léta 2010 až 2013 (dále jen „Strategie“). Strategie zahrnuje aktivity a opatření, která by měla být v uvedeném období realizována v zájmu ochrany vybraných cílových skupin před nebezpečím elektronické kriminality. Realizace jednotlivých opatření ze Strategie a opatření navržených pracovní skupinou k problematice elektronické bezpečnosti (dále jen „e-bezpečnost“) k řešení aktuálních problémů jsou formulovány na příslušný rok do akčního plánu. Tato opatření jsou realizována ve spolupráci s Policií ČR, Krajskou hospodářskou komorou, školami, příspěvkovou organizací Vysočina Educationd ad.). Cílem je, aby každý občan, podnik, organizace či instituce přijali vlastní odpovědnost za bezpečnost systémů, které vlastní a provozují. 

Opatření, která zamýšlí realizovat pracovní skupina Kraje Vysočina pro elektronickou bezpečnost v příštím roce byla formulována do Akčního plánu elektronické bezpečnosti Kraje Vysočina na rok 2012.

Informace o plnění jednotlivých opatření Akčního plánu elektronické bezpečnosti Kraje Vysočina na rok 2011 jsou uvedeny v příloze č. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky ve spolupráci s odborem sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje vzít na vědomí informaci o plnění opatření Akčního plánu elektronické bezpečnosti Kraje Vysočina za rok 2011 dle přílohy č. 1. Současně je navrhováno radě kraje vzít na vědomí Akční plán elektronické bezpečnosti Kraje Vysočina na rok 2012 dle přílohy č. 2.

Vzhledem k tomu, že se jedná o opatření, jejichž realizace se dotkne širokého okruhu obyvatel a podnikatelů v Kraji Vysočina je vhodné, aby o nich byla informována Rada Kraje Vysočina. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
· Informaci o plnění opatření Akčního plánu elektronické bezpečnosti Kraje Vysočina na rok 2011 dle materiálu RK-04-2012-20, př. 1;
· Akční plán elektronické bezpečnosti Kraje Vysočina na rok 2012 dle materiálu
RK-04-2012-20, př. 2. 
odpovědnost: OI, OSH

termín: 31. 12. 2012
počet stran: 2


počet příloh: 2
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