RK-05-2012-25
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura – dotace Římskokatolické farnosti Budišov u Třebíče
pro: jednání rady kraje č. 05/2012 dne 31. 1. 2012
zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: K. Lisá
Popis problému:

Materiál se zabývá návrhem na poskytnutí dotace na obnovu korouhve na věži kostela sv. Gotharda v Budišově.

Korouhev kostela sv. Gotharda v Budišově je hmotově a výtvarně ojedinělým vrcholovým prvkem věže. Námět na původní korouhev čerpala tehdejší majitelka panství hraběnka z Paaru zřejmě až ve španělské Seville. Původní korouhev pochází z roku 1723, její obnova proběhla v roce 1982.. Při velké vichřici v roce 2007 došlo k jejímu poškození. Od roku 2008 farnost zajišťuje její obnovu a znovuzprovoznění. Celkové náklady na realizaci projektu jsou více než 1 500 tis. Kč. Římskokatolická farnost Budišov u Třebíče se proto obrátila na Kraj Vysočina se žádostí o finanční příspěvek, neboť ani sdružením vlastních finančních prostředků, příspěvků okolních obcí, místních obyvatel i dalších subjektů není schopná tuto opravu zcela uhradit. Žádost je obsahem materiálu RK-05-2012-25, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k charakteru výše uvedené události, která vedla k závažnému poškození ojedinělé korouhve navrhuje odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu radě kraje rozhodnout poskytnout Římskokatolické farnosti Budišov u Třebíče IČO 64268284  dotaci ve výši 80 000 Kč na částečnou úhradu nákladů spojených s obnovou korouhve na věži kostela sv. Gotharda v Budišově podle vzorové smlouvy v materiálu RK-05-2012-25, př. 2. Vzhledem k tomu, že OKPPCR nemá tuto částku ve schváleném rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2012, navrhujeme provést rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3322 Zachování a obnova kulturních památek o částku 80 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 80 000 Kč. 

Stanoviska:

Odbor informatiky

Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID O00288 
Ekonomický odbor

Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 24. 1. 2012 je 44 750 tis. Kč. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
· poskytnout Římskokatolické farnost Budišov u Třebíče IČO 64268284 dotaci ve výši 80 000 Kč na částečnou úhradu nákladů souvisejících s opravou korouhve na věži kostela sv. Gotharda;
· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3322 Zachování a obnova kulturních památek o částku 80 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 80 000 Kč. 
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ekonomický odbor
termín: 31. 12. 2012
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