RK-05-2012-31
Jmenování členů školských rad za zřizovatele
pro: jednání rady kraje č. 05/2012 dne 31. 1. 2012

zpracoval(a): V. Zelený, V. Trávníková
předkládá: M. Pech

Popis problému:

V prosinci 2011 skončilo tříleté funkční období členů školských rad  jmenovaných zřizovatelem při druzích škol základní škola, střední škola a vyšší odborná škola, kteří byli jmenováni usnesením 1663/36/2008/RK ze dne 9. 12. 2008. Na školách zřizovaných Krajem Vysočina je proto třeba jmenovat třetinu členů školských rad za zřizovatele (týká se 62 škol). Dne 1. 1. 2012 vstoupila v účinnost novela školského zákona, která umožňuje, pokud je součástí právnické osoby více škol, zřídit pouze jednu školskou radu (dřívější právní úprava stanovovala povinnost při vyšší odborné škole zřizovat školskou radu  vždy samostatně).  Této možnosti využilo 6 škol z 9, které prostřednictvím OŠMS navrhují radě kraje zrušit školskou radu při vyšší odborné škole z důvodu efektivnější práce jedné společné školské rady a nižšího počtu studentů na vyšších odborných školách. Současně došlo na školách k poklesu počtu žáků, který nekoresponduje s původně stanoveným počtem členů školské rady, a proto OŠMS obdržel návrh na snížení celkového počtu členů některých školských rad.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS KrÚ Kraje Vysočina po projednání s řediteli škol předkládá radě kraje návrh na jmenování třetiny členů školské rady zřizovatelem (př. 1 materiálu RK-05-2012-31). 
U několika škol členové školských rad jmenovaní zřizovatelem zůstávají ještě ve funkci, v jednom případě se člen školské rady vzdal funkce (materiál  RK-05-2012-31, př. 2). Současně OŠMS navrhuje zrušení  některých školských rad při vyšších odborných školách, jejichž činnost vykonávají právnické osoby uvedené v př. 3 materiálu RK-05-2012-31. Dále OŠMS  navrhuje radě kraje snížit celkový počet členů školských rad při středních školách 
a základních školách, jejichž činnost vykonávají právnické osoby Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Jihlava (z 6 na 3), Střední škola obchodu a služeb Jihlava (z 9 na 6), Obchodní akademie a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Jihlava (z 6 na 3), Česká zemědělská akademie v Humpolci, střední škola (z 12 na 9) 
a Základní škola a Praktická škola Velké Meziříčí (z 6 na 3). Počet členů školských rad  bude stanoven dle př. 4 materiálu RK-05-2012-31. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje

dle § 167 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, členy školské rady za zřizovatele podle materiálu RK-05-2012-31, př. 1;
ruší 

školské rady při druhu školy vyšší odborná škola, jejíž činnost vykonávají právnické osoby uvedené v materiálu RK-05-2012-31, př. 3;
rozhoduje 

zrušit usnesení rady kraje č. 1626/34/2007/RK ze dne 27. 11. 2007 v části týkající se stanovení počtu členů školských rad dle materiálu RK-34-2007-34, př. 1;
stanoví

počet členů školských rad podle materiálu RK-05-2012-31, př. 4.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: únor 2012
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