RK-06-2012-15
Čerpání III. tranše úvěru EIB

pro: jednání rady kraje č. 6/2012 dne 7. 2. 2012
zpracoval(a): A. Krištofová
předkládá: A. Krištofová

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo dne 22. 6. 2010 usnesením č. 0248/04/2010/ZK úvěrovou Smlouvu o financování mezi Evropskou investiční bankou jako věřitelem a krajem Vysočina jako dlužníkem (dále jen Smlouva), na základě které může kraj Vysočina čerpat v rámci Projektu B – regionální infrastruktura kraje Vysočina úvěrové zdroje až do výše 500 mil. Kč na vyjmenované akce. Součástí Smlouvy jsou i konkrétní postupy čerpání úvěru formou jednotlivých tranší, které je možno čerpat v minimální výši 125 mil. Kč. V roce 2010 byla vyčerpána I. tranše úvěru ve výši 125 mil. Kč. Na základě usnesení rady kraje č. 1936/39/2011/RK bylo o II. tranši požádáno v lednu 2012. Tato II. tranše byla poskytnuta z účtu EIB dne 3. 2. 2012 a následně připsána na účet kraje. Jedná se tedy o zdroj financování pro rok 2012.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2012 je předpokládáno čerpání úvěru od EIB ve výši 250 mil. Kč a v průběhu letošního roku dochází k realizaci další etapy prací na akcích zahrnutých do Projektu B (konkrétně rekonstrukce areálu Helenín a výstavba Pavilónu urgentní a intenzivní péče),.ekonomický odbor navrhuje čerpat III. tranši úvěru jako finanční zdroj krytí výdajů na výše uvedené akce. 
Parametry tranše:

Částka: 125 mil. Kč

Měna:
CZK

Datum čerpání: nejpozději 30. 06. 2012
Splácení jistiny: čtvrtletní rovnoměrné splátky
Datum první splátky: 15. 3. 2016

Datum poslední splátky: 15. 12. 2031
Možné úrokové sazby:

a) pevná .

b) pohyblivá tj. 3M PRIBOR (dále 3MP) + rozpětí určené bankou
Informativní návrh úročení této tranše bude oznámen na jednání rady kraje. 

Osobami odpovědnými za určení konkrétních úrokových podmínek a administraci této žádosti o tranši se navrhují ing. Vladimír Novotný, ing. Eva Janoušková a ing. Anna Krištofová.

K žádosti o tranši bude dle smluvního ujednání přiložen jako doklad také potvrzení od dlužníka – příloha č. 1 tohoto materiálu.:

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· čerpání III. tranše úvěru od EIB na projekt B v částce 125 mil. Kč 
· prohlášení dlužníka dle materiálu RK-06-2012-15, př. 1
pověřuje 

ing. Vladimíra Novotného ve spolupráci s ing. Evou Janouškovou a ing. Annou Krištofovou k podpisu nabídek úrokových podmínek jako osoby odpovědné za administraci žádosti na čerpání III. tranše úvěru od EIB – projekt B i příloh spojených s čerpáním této tranše. 

odpovědnost: odbor ekonomický

termín: 30. 06. 2012
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