RK-06-2012-32
Návrh na zařazení investiční akce do investičního plánu Domova pro seniory Mitrov, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 6/2012 dne 7. 2. 2012
zpracoval: R. Sýkora

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Ředitel Domova pro seniory Mitrov, příspěvková organice, požádal o zařazení investiční akce do investičního plánu na kalendářní rok 2012. Jedná se o nákup varného kotle o objemu 80 l v cenové hodnotě cca 100 tis. Kč včetně DPH. Stávající varný kotel je již v havarijním stavu a jeho případná oprava je vzhledem k jeho stáří 20 let již zcela neekonomická. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje, aby rada kraje schválila zařazení výše uvedené investiční akce do čerpání investičního plánu Domova pro seniory Mitrov, příspěvkové organizace, pro rok 2012 dle materiálu RK-06-2012-32, př. 1, přičemž hodnota závazného ukazatele "Investiční dotace" zůstává nezměněna. Plány čerpání investičního fondu budou schvalovány společně s finančními plány po uzavření účetnictví za kalendářní rok 2011 a vyhodnocení dopadu dotačního řízení na kalendářní rok 2012. Důvodem pro dřívější schválení výše uvedené investičních akce je havarijní stav stávajícího varného kotle.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

čerpání investičního plánu Domova pro seniory Mitrov, příspěvkové organizace, pro rok 2012 dle materiálu RK-06-2012-32, př. 1, přičemž objem závazného ukazatele dotace na investice zůstává nezměněn.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitel Domova pro seniory Mirtrov, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2012
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