RK-08-2012-08
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. a obci Nové Syrovice
pro: jednání rady kraje č. 8/2012 dne 21. 2. 2012
zpracoval(a): M. Slánský 
předkládá: P. Kolář 


Popis problému:

Tento materiál projednává majetkoprávní vypořádání silnice č. III/4112 v k. ú. a obci Nové Syrovice.

Na odbor majetkový se obrátil starosta obce Nové Syrovice se žádostí o majetkoprávní vypořádání silnice č. II/411 z důvodu, že skutečný průběh této komunikace neodpovídá stavu vedeném v katastru nemovitostí. Při posouzení dané lokality dle interních mapových dokladů vyplynulo, že tato situace skutečně vyžaduje nápravu a z tohoto důvodu byl vypracován geometrický plán č. 402-999/2011, který dané území a průběh komunikace upřesnil.
Jeden pozemek zastavěný silnicí je ve vlastnictví obce Nové Syrovice a přejde do vlastnictví Kraje Vysočina a některé pozemky přejdou z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Nové Syrovice z důvodu, že jsou zastavěny chodníky. 
Pozemek ve vlastnictví obce, který Kraj Vysočina požaduje nabýt darem od obce Nové Syrovice, je uveden v materiálu RK-08-2012-08, př. 1 (výměra celkem 7 m2). Pozemky, které Kraj Vysočina navrhuje darovat obci Nové Syrovice jsou uvedeny v materiálu
RK-08-2012-08, př. 2 (výměra celkem 1986 m2).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít mezi Krajem Vysočina a obcí Nové Syrovice vzájemné darovací smlouvy a sjednotit tak vlastnictví jednotlivých pozemků a stavby silnice. Návrh je v souladu s čl. II, odst. 2 Zásad zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina.
Návrh usnesení předpokládá:

· rozhodnout zveřejnit záměr darování pozemku na úřední desce krajského úřadu;

· doporučit zastupitelstvu kraje nabýt darem pozemek dle materiálu RK-08-2012-08, př. 1 z vlastnictví obce Nové Syrovice do vlastnictví Kraje Vysočina;

· doporučit zastupitelstvu kraje převést darem pozemky dle materiálu RK-08-2012-08, př. 2 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Nové Syrovice;
Darovací smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smlouvy.
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace souhlasí s nabytím i darováním pozemků od obce.
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s nabytím i darováním pozemků od obce. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
zveřejnit záměr darování pozemku dle materiálu RK-08-2012-08, př. 2 na úřední desce krajského úřadu;
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout:
· nabýt darem pozemky dle materiálu RK-08-2012-08, př. 1 z vlastnictví obce Nové Syrovice do vlastnictví Kraje Vysočina;

· převést darem pozemky dle materiálu RK-08-2012-08, př. 2 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Nové Syrovice.
odpovědnost: odbor majetkový 
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