RK-08-2012-54
Formální úpravy Směrnice Zprostředkujícího subjektu pro Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost

pro jednání rady kraje č. 8/2012 dne 21. 2. 2012
zpracoval(a): J. Hadravová
předkládá: I. Fryšová


Popis problému:

Jedná se o schválení formálních úprav Směrnice Zprostředkujícího subjektu pro Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále také „OP VK“).

Dne 8. 11. 2011 schválilo usnesením č. 0503/06/2011/ZK („Zastupitelstvo kraje
schvaluje Směrnici Zprostředkujícího subjektu pro Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost dle ZK-06-2011-56, př. 2; zmocňuje radu kraje provádět formální úpravy Směrnice Zprostředkujícího subjektu pro Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost ve znění materiálů ZK-06-2011-56, př. 1, ZK-06-2011-56, př. 2.“) Zastupitelstvo kraje Vysočina Směrnici Zprostředkujícího subjektu pro Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „Směrnice ZS“) a zmocnilo provádět radu kraje formální úpravy.

V souvislosti s provedeným auditem s názvem „Adekvátní systém zadávání a realizace veřejných zakázek“, který provedl Pověřený subjekt Auditního orgánu pro „OP VK“ ve dnech
24. 10. až 27. 10. 2011, byl zpracován Akční plán s popisem opatření k nápravě v souvislosti s auditními zjištěními (ta byla ve stupni 1 a 2, tedy nejnižší závažnosti). Uvedená opatření spočívají v úpravě Směrnice ZS, tak jak je uvedeno v materiálu RK-08-2012-54, př. 1. Další úprava příloh Směrnice ZS spočívá v renominaci členky Výběrové komise pro výběr grantových projektů v oblasti podpory 3.2 – zástupce řídícího orgánu a náhradníka Výběrové komise pro výběr grantových projektů v prioritní ose 1 – zástupce řídícího orgánu a ve formální změně platebního výměru na odvod za porušení rozpočtové kázně.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit formální úpravy Směrnice Zprostředkujícího subjektu pro Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost dle materiálu RK-08-2012-54, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
formální úpravy Směrnice Zprostředkujícího subjektu pro Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost dle materiálu RK-08-2012-54, př. 1. 
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