RK-09-2012-09
Smlouva uzavíraná příspěvkovou organizací zřizovanou Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 09/2012 dne 28. 2. 2012
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením smluv ze strany příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina.
Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0588/07/2011/ZK ze dne 13. 12. 2011 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace Kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl předán k hospodaření nebo si najímat majetek od jiných subjektů k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než 1 rok. Souhlas Rady Kraje Vysočina týkající se nájmu a výpůjčky nemovitého majetku zajišťuje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádala organizace zřizovaná Krajem Vysočina:

Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Třebíč 

 - nájemní smlouva dle materiálu RK-09-2012-09 př. 1 na pronájem budovy č.p. 106, na  Jungmannově ulici, zahrady par. č. 168/7 přístupné pouze přes nemovitost č.p. 106, vše v k. ú. a obci Třebíč, včetně vnitřního vybavení (bývalý objekt domova mládeže) za účelem umístnění a provozu ubytovny, nájemce Miroslav Vodák, Horka – Domky, Třebíč, IČO: 12721280. Doba nájmu navržena na dobu určitou tří let s účinnosti od 1. 3. 2012, s možností prodloužení doby nájmu. Úhrada za užívání sjednána ve výši 5 000 Kč/měsíc, služby spojené s užíváním budou hrazeny nájemcem. Nájemní smlouvu lze ukončit výpovědí s 3 měsíční výpovědní lhůtou nebo z důvodu neplacení nájemného s 1 měsíční výpovědní lhůtou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1, písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění a dle čl. 3, bodu 2 „Zásad“, je radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce. Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením smlouvy na užívání nemovitého a movitého majetku dle materiálu RK-09-2012-09.

Stanoviska:

OŠMS nemá námitek k uzavření smlouvy dle materiálu RK-09-2012-09.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy na užívání nemovitého a movitého majetku dle materiálu 
RK-09-2012-09, př. 1.

odpovědnost: ředitel Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Třebíč, odbor majetkový
termín: 10. 3. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 1
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