RK-09-2012-29
Projekt LDA V4 – uzavření partnerských smluv
pro: jednání rady kraje č. 09/2012 dne 28. 02.  2012
zpracovala: M. Rojková
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Dne 08. 11. 2011 schválilo Zastupitelstvo Kraje Vysočina usnesením č. 0520/06/2011/ZK smlouvu o poskytnutí dotace na projekt LDA-V4 (podpořen Mezinárodním Visegrádským Fondem – dále jen „Fond“). Celkový rozpočet projektu je 42 900 EUR. Z dotace bude kryto celkem 70% nákladů, zbývajících 30% nákladů bude kryto z prostředků kraje a partnerů projektu. Konkrétní výše příspěvku je individuálně dojednávána se zástupci jednotlivých organizací – podíl Kraje Vysočina se bude tedy snižovat se stoupajícím počtem finančně se podílejících partnerů. 
V roce 2011 již byla uzavřena smlouva se sdružením ICT UNIE o.s., Sdružení pro Informační Technologie a Telekomunikace, sdružení se i v roce 2012 hodlá podílet na projektu částkou 50 000 Kč, bude uzavřen dodatek ke stávající smlouvě. Dalším partnerem, který se hodlá podílet na projektu finančně, je město Moldava nad Bodvou a to částkou ve výši 1 000 EUR.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje Radě Kraje Vysočina uzavřít Dodatek ke Smlouvě o partnerství s finančním příspěvkem s občanským sdružením ICT UNIE o.s., Sdružení pro Informační Technologie a Telekomunikace a doporučit zastupitelstvu kraje uzavřít Smlouvu o partnerství s finančním příspěvkem s městem Moldava nad Bodvou.
Smlouva s městem Moldava nad Bodvou podléhá schválení zastupitelstvu, neboť se jedná o mezinárodní spolupráci.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o partnerství s finančním příspěvkem s občanským sdružením ICT UNIE o.s., Sdružení pro Informační Technologie a Telekomunikace, IČO: 67982492, dle materiálu RK-09-2012-29, př. 1;
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Smlouvu o partnerství s finančním příspěvkem s městem Moldava nad Bodvou, IČO: 00324451, dle materiálu RK-09-2012-29, př. 2.
odpovědnost: odbor informatiky
termín: 31. 03. 2012
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