RK-09-2012-38
Dodatek č. 3 k Dohodě o partnerství a vzájemné spolupráci na projektu Rozvoj sběru použitých elektrozařízení se společností ASEKOL, s.r.o. pro rok 2012 a závěrečná zpráva z projektu v roce 2011
pro: jednání rady kraje č. 09/2012 dne 28. 2. 2012
zpracovala: E. Navrátilová
předkládá: Z. Ryšavý

Popis problému:

Kraj v samostatné působnosti a jako orgán veřejné správy v oblasti odpadového hospodářství podle zákona o odpadech, zpracovává plán odpadového hospodářství kraje (Plán odpadového hospodářství kraje Vysočina, který byl schválen zastupitelstvem kraje v červenci 2004), jehož závazná část obsahuje mimo jiné zásady pro nakládání s elektrošrotem, zásady pro nakládání s komunálními odpady a zajišťuje následně jeho realizaci v rozsahu svých pravomocí. Společnost ASEKOL s.r.o. je provozovatelem kolektivního systému v souladu s ustanovením § 37h odst. 1 písm. c) a podle § 37l odst. 1, § 37m odst. 1 a § 37n odst. 3 zákona o odpadech a zajišťuje pro výrobce elektrozařízení ve smyslu ustanovení § 37g písm. e) zákona o odpadech, kteří jsou účastníky kolektivního systému, společné plnění jejich povinností stanovených v zákoně o odpadech pro zpětný odběr, oddělený sběr, zpracování, využití a odstranění elektrozařízení a elektroodpadu. Z důvodů společných cílů Kraje Vysočina a společnosti ASEKOL s.r.o. vznikla společná Dohoda o partnerství a vzájemné spolupráci na projektu Rozvoj sběru použitých elektrozařízení, která byla uzavřena dne 27. 1. 2009. Spolupráce pokračovala v roce 2010 i 2011 dle Dodatků k Dohodě o partnerství a vzájemné spolupráci.
Obě partnerské strany v roce 2011 podporovaly následující aktivity:

· podpora environmentálního vzdělávání, informovanosti a osvěty formou (Krajské komunikační kampaně, doplňkové soutěže obcí „My třídíme nejlépe“, aj.)

· podpora zajištění sběru a využití odpadních elektronických a elektrických zařízení

Závěrečná zpráva z projektu je uvedena v materiálu RK-09-2012-38, př. 1.

K financování projektu krajem ve výši 300 tis. Kč jsou schváleny finanční prostředky v rozpočtu kraje na rok 2012, na kapitole Životní prostředí, § 3727 Prevence vzniku odpadů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Informace o realizaci projektu Kraje Vysočina se společností ASEKOL s.r.o. s názvem Rozvoj sběru použitých elektrozařízení v roce 2011 předkládáme formou závěrečné zprávy radě kraje na vědomí prostřednictvím materiálu RK-09-2012-38, př. 1.
Z důvodů společných cílů Kraje Vysočina a společnosti ASEKOL s.r.o. navrhujeme po projednání s uvedenou společností uzavřít pro rok 2012 Dodatek č. 3 ke společné Dohodě o partnerství a vzájemné spolupráci na projektu Rozvoj sběru použitých elektrozařízení. Společnost ASEKOL s.r.o. se v něm zavazuje, že v rámci projektu zrealizuje dílčí cíle za maximálně 1 635 tis. Kč. 

Předkládáme Radě Kraje Vysočina ke schválení Dodatek č. 3 k Dohodě o partnerství a vzájemné spolupráci na projektu Rozvoj sběru použitých elektrozařízení dle materiálu
RK-09-2012-38, př. 2. Schválení a podpis dodatku je předpokladem pro naplňování některých cílů výše zmiňovaného krajského plánu odpadového hospodářství.

Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Ekonomický odbor nemá připomínky. Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2012, v kapitole Životní prostředí, § 3727 Prevence vzniku odpadů je na financování  projektu se společností ASEKOL s.r.o. uvažována finanční částka 300 tis. Kč (včetně DPH).

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

závěrečnou zprávu o realizaci projektu Kraje Vysočina se společností ASEKOL s. r. o. s názvem Rozvoj sběru použitých elektrozařízení v roce 2011 dle materiálu RK-09-2012-38, př. 1;
rozhoduje

uzavřít Dodatek č. 3 k Dohodě o partnerství a vzájemné spolupráci na projektu Rozvoj sběru použitých elektrozařízení se společností ASEKOL s. r. o. pro rok 2012, dle materiálu 
RK-09-2011-38, př. 2.
odpovědnost: odbor životního prostředí
termín: 31. 12. 2012
počet stran: 2


počet příloh: 2
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