RK-10-2012-44
Návrh na udělení ceny Kraje Vysočina ve formě „Záslužné medaile kraje Vysočina“
pro: jednání rady kraje č. 10/2012 dne 6. 3. 2012
zpracovala: J. Svatošová
předkládá: I. Šteklová


Popis problému:

Na jednání Zastupitelstva kraje Vysočina č. 4/2008 dne 26. 6. 2008 byly usnesením č. 0208/04/2008/ZK schváleny Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro udělování ceny kraje Vysočina ve formě „Záslužné medaile kraje Vysočina“. Hejtman kraje Vysočina na jednání Bezpečnostní rady kraje Vysočina informoval zástupce složek integrovaného záchranného systému (IZS) o výše uvedených zásadách a vyzval je k dodání nominací. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu se zásadami a stanoveným termínem předložili ředitelé základních složek Integrovaného záchranného systému hejtmanovi kraje návrhy na udělení ceny Kraje Vysočina ve formě „Záslužné medaile kraje Vysočina“. Hejtman kraje tyto návrhy projednal s vedením složek Integrovaného záchranného systému a nyní jsou předkládány k projednání radě kraje, která následně předloží tyto návrhy zastupitelstvu kraje ke konečné, i rozhodnutí o udělení záslužné medaile. Seznam osobností navržených na ocenění je obsahem materiálu RK-10-2012-44, př. 1. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

Zastupitelstvu Kraje Vysočina rozhodnout udělit cenu Kraje Vysočina ve formě Záslužné medaile kraje Vysočina dle materiálu RK-10-2012-44, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 30. 6. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 1
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