RK-10-2012-55
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku
pro: jednání rady kraje č. 10/2012 dne 6. 3. 2012
zpracovala: H. Hošková
předkládá: M. Pech

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv 
a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina podala příspěvková organizace Gymnázium Otokara Březiny a Střední odborná škola Telč (dále jen škola) návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Dne 22. 2. 2012 rozhodl písemně ředitel školy o nepotřebném hmotném majetku: 
· Automatické průmyslové pračce R 10 Primus, která byla dána do provozu v roce 2002, inventární číslo HIM 94, pořizovací cena Kč 102 553,20 Kč, zůstatková hodnota k 31. 12. 2011 činí 54 627,20 Kč.
· Serveru IBM, inventární číslo HIM 78, dán do provozu v roce 1999, inventární číslo HIM 78, pořizovací cena 128 991,10 Kč, zůstatková cena 0 Kč.

Automatická pračka byla umístěna v domově mládeže. V souvislosti s ukončením činnosti domova mládeže je pro provoz školy nepotřebná. Server IBM, je nefunkční, fyzicky i morálně opotřebený. Na webových stránkách Kraje Vysočina byly obě nabídky zveřejněny 
od 5. 1. 2012 po dobu 14 dnů. O pračku projevil zájem Dětský domov, Budkov 1, příspěvková organizace zřizovaná Krajem Vysočina. Škola navrhuje bezúplatný převod. 
O server IBM neprojevila zájem žádná příspěvková organizace zřizovaná Krajem Vysočina. Škola navrhuje jeho fyzickou likvidaci.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uvedeného nepotřebného majetku dle návrhu školy.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 
s bezúplatným převodem automatické průmyslové pračky R 10 Primus, inventární číslo HIM 94 a vyřazením serveru IBM, inventární číslo HIM 78 z majetku kraje způsobem navrženým Gymnáziem Otokara Březiny a Střední odbornou školou Telč dle materiálu
RK-10-2012-55.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Gymnázia Otokara Březiny a Střední odborné školy Telč.
termín: 30. 4. 2012
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