
RK-12-2012-14
Návrh na zařazení nové akce do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4 – investice ve zdravotnictví, návrh na provedení rozpočtového opatření
pro: jednání rady kraje č. 12/2012 dne 20. 3. 2012
zpracoval(a): J. Krejčí
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Kraj Vysočina zahájil v roce 2011 práce na projektové dokumentaci pro realizaci stavby „Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Moravské Budějovice.“ Tato stavba je plánována v těsném sousedství zamýšlené stavby stanice Hasičského záchranného sboru Kraje Vysočina, aby tak vzniklo společné záchranářské centrum pro oblast Moravské Budějovice. Při přípravných jednáních s HZS bylo navrženo rozdělení objektů, které jsou nutné pro realizaci obou staveb a budou využívány společně takto: součástí akce „Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Moravské Budějovice“ jejíž investorem je Kraj Vysočina budou inženýrské sítě přivedené na okraj pozemků a součástí akce „Požární stanice Moravské Budějovice“, jejímž investorem je HZS Kraje Vysočina bude společně užívaná účelová komunikace – viz materiál
RK-12-2012-14, př.1. 
Kraj Vysočina pro rok 2012 neplánoval realizaci akce „Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Moravské Budějovice“ provádět. Ze strany HZS Kraje Vysočina bylo nyní sděleno, že realizaci stavby účelové komunikace z důvodu přidělení finančních zdrojů předpokládá ještě v roce 2012 a proto je třeba časově zkoordinovat vybudování inženýrských sítí. Pro rok 2012 není akce „Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Moravské Budějovice“ finančně kryta rozpočtem a pro zahájení prací na inženýrských sítích v roce 2012 je potřeba ji zařadit jako novou akci do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4 - Investice ve zdravotnictví.
K dokončení dokladové části projektové dokumentace stavby „Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Moravské Budějovice“ je potřeba uzavřít Smlouvu o podmínkách napojení, o spolupráci a součinnosti při realizaci plynárenského zařízení a o smlouvě budoucí nájemní s JMP Net, s. r. o. – viz materiál RK-12-2012-14, př. 2, bez které nebude ze strany JMP Net, s.r.o. vydáno stanovisko ke stavebnímu řízení pro vybudování a napojení plynárenského zařízení. V případě schválení uzavření této smlouvy OM dokončí projektovou přípravu stavby doplněním dokladové části a podá žádost o stavební povolení.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh řešení předpokládá zařazení nové akce „Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Moravské Budějovice“ do rozpočtu kraje na rok 2012, do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4, schválení předloženého stavebního záměru obsaženého v materiálu RK-12-2012-14 př.1 s rozdělením investičních nákladů mezi HZS Kraje Vysočina a Kraj Vysočina a rozhodnutí o uzavření Smlouvy o podmínkách napojení, o spolupráci a součinnosti při realizaci plynárenského zařízení a o smlouvě budoucí nájemní s JMP Net, s.r.o. 
Finanční krytí této nově zařazené akce předpokládá odbor majetkový ve zvýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, příloha M4, o částku 2 000 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku. Toto finanční krytí je pouze částečné a na základě výběrové řízení na dodavatele stavby bude nutné zajistit finanční krytí výdajů v roce 2012 v rozsahu nákladů na vybudování inženýrských sítí. Vzhledem tomu, že HZS KV plánuje již v letošním roce výstavbu komunikace, je nutné před výstavbou komunikace zajistit výstavbu podzemních inženýrských sítí. Do návrhu rozpočtu pro rok 2013 by byla uplatněna alokace v rozsahu nákladů vlastního objektu výjezdového stanoviště.
Stanoviska:

Odbor ekonomický: Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2012 není s realizací akce „Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Moravské Budějovice“ počítáno. Pro výdaje realizované v roce 2012 navrhujeme schválit rozpočtové opatření, kterým bude navýšena kapitola Nemovitý majetek, příloha M4 a současně snížena kapitola Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje. Aktuální stav rezervy této položky ke dni 14. 3. 2012 je 39 709 tis. Kč. Pro realizaci akce v roce 2013 je třeba uplatnit nárok na finanční prostředky v návrhu rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2013. 
Odbor zdravotnictví souhlasí s návrhem usnesení. Co se týká vlastní výstavby objektu výjezdového stanoviště, doporučuje OZ zvážit termín výstavby dle ekonomických možností kraje v letech 2013 – 2014.
ZZS KV – výstavba výjezdového stanoviště v Moravských Budějovicích je jednou z našich priorit. Doporučujeme výstavbu.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
· zařadit novou akci „Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Moravské Budějovice“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4 - Investice ve zdravotnictví;
· uzavřít Smlouvu o podmínkách napojení, o spolupráci a součinnosti při realizaci plynárenského zařízení a o smlouvě budoucí nájemní s JMP Net, s. r. o. dle materiálu RK-12-2012-14, př. 2;
schvaluje
· stavební záměr Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Moravské Budějovice dle materiálu RK-12-2012-14, př. 1;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4 – Investice ve zdravotnictví o částku 2 000 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 2 000 tis. Kč.
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