RK-12-2012-57
Přihláška do programu Národní ceny kvality České republiky (model CAF) – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Krajský úřad
pro: jednání rady kraje č. 12/2012 dne 20. 3. 2011

zpracoval(a): P. Hrnčířová, D. Buřičová
předkládá: E. Janoušková

Popis problému:

Krajský úřad Kraje Vysočina se zabývá moderními metodami řízení a zvyšováním kvality ve veřejné správě od zahájení své působnosti. V návaznosti na vizi Krajského úřadu Kraje Vysočina bylo opakovaně v letech 2004, 2005, 2006, 2008 a 2011 realizováno sebehodnocení modelem CAF (model CAF je nástroj pro zlepšení výkonnosti organizací veřejného sektoru prostřednictvím předem daného sebehodnotícího rámce – vychází z předpokladu, že vynikající výsledky ve výkonnosti úřadu, v oblasti vztahů k občanům, zaměstnancům a společnosti jsou dosahovány na základě řešení strategie a plánování za pomoci zaměstnanců, využíváním partnerství, zdrojů a procesů).

Dosavadní snahy úřadu o dobrou kvalitu veřejné správy potvrzují získaná ocenění – mimo jiné také letos získaný stříbrný stupeň Ceny Ministerstva vnitra za kvalitu ve veřejné správě za rok 2011 za model CAF, které zástupci kraje převzali 28. 2. 2012 v rámci 8. Národní konference kvality ve veřejné správě. Stříbrný stupeň Ceny Ministerstva vnitra je nezbytnou podmínkou pro získání dalšího vyššího stupně ocenění, a to Národní ceny kvality. Účast kraje v této soutěži (realizovaná prostřednictvím krajského úřadu) by byla logickým vyústěním dosavadní úspěšné činnosti. 
Přihlášku do národní ceny je nutné podat nejpozději do 31. 3. 2012. Účast v této soutěži je podmíněna podpisem smlouvy o spolupráci s nevládní neziskovou organizací Sdružení pro oceňování kvality, realizátorem programu. Návrh smlouvy je uveden v příloze
RK-12-2012-57,př. 2. Smlouva může být účastníky podepsána až po oficiálním přijetí přihlášky uvedené v příloze RK-12-2012-57, př. 1. Účast v programu je spojena s registračním poplatkem cca 36 600,- Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ředitelka Sekce ekonomiky a podpory krajského úřadu navrhuje radě kraje vyjádřit souhlasné stanovisko k přihlášení Kraje Vysočina do programu Národní ceny kvality s modelem CAF.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 14. 3. 2012 je 39 709 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

· o přihlášení Kraje Vysočina do programu Národní ceny kvality s modelem CAF. Národní cena kvality je realizována prostřednictvím orgánu kraje – Krajského úřadu Kraje Vysočina dle materiálu RK-12-2012-57, př. 1;

· po akceptaci přihlášky ze strany Sdružení pro oceňování kvality uzavřít Smlouvu o spolupráci dle materiálu RK-12-2012-57, př. 2;
schvaluje 

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Krajský úřad, § 6172 Činnost regionální správy o částku 36 600 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 36 600 Kč určenou na úhradu přihlášky do programu Národní ceny kvality s modelem CAF.
odpovědnost: odbor analýz a podpory řízení
termín: 31. 12. 2012
počet stran: 2


počet příloh: 2
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