RK-14-2012-23
Uzavření nájemní smlouvy – obec Střítež
pro: jednání rady kraje č. 14/2012 dne 3. 4. 2012
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší uzavření nájemní smlouvy na pozemky v k. ú. Bor u Božejova, Krumvald a Střítež u Božejova, obec Střítež pro stavbu „Oprava cest a veřejných prostranství v obci Střítež“.

Usnesením 1328/26/2011/RK vyslovila rada kraje souhlas mimo jiné s výše uvedenou stavbou a rozhodla uzavřít mezi Krajem Vysočina a obcí Střítež smlouvu zakládající právo provést stavbu i na pozemcích ve vlastnictví Kraje Vysočina. Smlouva byla v souladu s tímto usnesením uzavřena dne 6. 9. 2011. Následně byla uzavřena dne 23. 12. 2011 smlouva o budoucí darovací smlouvě na části pozemků v k.ú. Bor u Božejova, Krumvald a Střítež u Božejova dotčené výše uvedenou stavbou (0464/06/2011/ZK). Smlouva byla uzavírána z důvodu, že obec chce využít na realizaci stavby dotační prostředky. Poskytovatel dotace požaduje ještě uzavření nájemní smlouvy na dotčené části krajských pozemků.
Jedná se o pozemky v k. ú. Střítež u Božejova par. č. 814/2 v rozsahu cca 38 m2 a par. č. 836 v rozsahu cca 25 m2, dále v k. ú. Krumvald pozemek par. č. 216/1 v rozsahu cca 7 m2, par. č. 216/4 v rozsahu cca 28 m2 a par. č. 657 v k.ú. Bor u Božejova v rozsahu cca 5 m2.
Dle názoru OM je uzavření nájemní smlouvy nadbytečné, nicméně poskytovatel dotace na uzavření nájemní smlouvy trvá.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje rozhodnout uzavřít mezi Krajem Vysočina a obcí Střítež nájemní smlouvu na užívání částí výše uvedených pozemků v k. ú. Střítež u Božejova, Krumvald a k.ú. Bor u Božejova pro stavbu „Oprava cest a veřejných prostranství v obci Střítež“. Výše nájemného byla stanovena dohodou a činí 3 Kč/m2/rok. 
Smlouva není předkládána, jedná se o standardní typ smlouvy. 

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít požadovanou nájemní smlouvu a tím umožnit obci Střítež splnit podmínky dané poskytovatelem dotace.
Stanoviska:

Usnesením1328/26/2011/RK rada kraje souhlasila se stavbami na pozemcích dle materiálu RK-26-2011-22, př. 1; rozhodla uzavřít nepojmenované smlouvy, prokazující právo stavebníků provést stavby na pozemcích dle materiálu RK-26-2011-22, př. 1; zveřejnit záměr darování části pozemku zastavěného chodníkem par. č. 1086/1 v k. ú. a obci Vysoké Studnice, dále par. č. 814/2 a par. č. 836 v k. ú. Střítež u Božejova a obci Střítež, par. č. 216/1 a 216/4 v k. ú. Krumvald a obci Střítež a par. č. 657 v k. ú. Bor u Božejova a obci Střítež; zveřejnit záměr darování části pozemku zastavěného chodníkem par. č. 1791 k. ú. a obci Vepřová; zveřejni záměr darování částí pozemků zastavěných chodníky par. č. 216/1 a 216/4 v k. ú. Krumvald a obci Střítež a par. č. 657 v k. ú. Bor u Božejova a obci Střítež a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi Krajem Vysočina na straně budoucího dárce a obcí Střítež na straně budoucího obdarovaného na darování těch částí pozemků par. č. 216/1 a 216/4 v k. ú. Krumvald a obci Střítež a par. č. 657 v k. ú. Bor u Božejova a obci Střítež, které budou zastavěny chodníky.

Usnesením 0464/06/2011/ZK Zastupitelstvo kraje rozhodlo uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi Krajem Vysočina na straně budoucího dárce a obcí Střítež na straně budoucího obdarovaného, podle které se Kraj Vysočina zaváže darovat a obec Střítež zaváže přijmout do svého vlastnictví části pozemků par. č. 814/2 a par. č. 836 v k. ú. Střítež u Božejova, obci Střítež, par. č. 216/1 a par. č. 216/4 v k. ú. Krumvald, obci Střítež a par. č. 657 v k. ú. Bor u Božejova, obci Střítež, které budou zastavěny chodníky při realizaci stavby Oprava cest a veřejných prostranství v obci Střítež.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 
uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně pronajímatele a obcí Střítež na straně nájemce nájemní smlouvu na užívání částí pozemků par. č. 814/2 a par. č. 836 v k. ú. Střítež u Božejova a obci Střítež, par. č. 216/1 a 216/4 v k. ú. Krumvald a obci Střítež a par. č. 657 v k.ú. Bor u Božejova v rozsahu cca 5 m2 pro realizaci stavby „Oprava cest a veřejných prostranství v obci Střítež“ za dohodnutou cenu 3 Kč/m2 , tj. při celkové výměře 103 m2 celková výše nájemného 309 Kč/rok, na dobu 6-ti let od uzavření smlouvy.
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