RK-14-2012-26
Majetkoprávní vypořádání pozemků po ukončení stavby II/360 Obchvat obce Oslavička, I. a II. stavba“
pro: jednání rady kraje č. 14/2012 dne 3. 4. 2012
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Jedná se o schválení zveřejnění záměru darování převáděných nemovitostí a doporučení zastupitelstvu kraje rozhodnout o uzavření darovací smlouvy na převod těchto nemovitostí a dodatků zřizovací listiny KSÚSV.

Kraj Vysočina byl investorem stavby „II/360 Obchvat obce Oslavička, I. a II. stavba“. Po dokončení stavby bylo její skutečné provedení zaměřeno a současně byly vyhotoveny geometrické plány, kterými byly odděleny pozemky určené k navrhovaným majetkoprávním převodům. V souvislosti s kolaudací stavby bude odbor majetkový Krajského úřadu Kraje Vysočina žádat o zahájení správního řízení, jehož výsledkem bude vydání rozhodnutí o vyřazení části původní silnice II/360, vyřazení části původní silnice III/39013, přeřazení části silnice II/360 do silnic III. třídy (do III/36056) a zařazení nově postaveného úseku silnice do silniční sítě. Abychom tak mohli učinit je třeba na pozemky pod vyřazovanými částmi výše uvedených úseků silnic spolu se samotnými stavbami silnic, včetně všech jejich součástí a příslušenství a se souvisejícími stavebními objekty uzavřít s obcí Oslavička darovací smlouvu. Vyřazené části silnic budou následně užívány jako místní komunikace. Pozemky pod stavbou obchvatu budou následně svěřeny do hospodaření Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Záměr darovat pozemky spolu se stavbami na nich postavených v rozsahu dle materiálu
RK-14-2012-26, př.1 je třeba zveřejnit dle ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění po dobu 30 dnů na úřední desce krajského úřadu.
Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem navrhuje OM radě kraje doporučit ZK rozhodnout uzavřít s obcí Oslavička darovací smlouvu na nemovitosti v rozsahu dle materiálu
RK-14-2012-26, př.2. Návrh usnesení předpokládá schválit dodatek zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, p.o., kterým se stavba původní silnice II/360K se všemi součástmi a příslušenstvím v úseku od křižovatky se silnicí III/36056 po křižovatku se silnicí II/360 a část původní silnice III/39013 se všemi součástmi a příslušenstvím od křižovatky se silnicí II/360K v obci Oslavička po přerušení nově vybudovaným obchvatem obce spolu s pozemky v rozsahu dle materiálu RK-14-2012-26, př.3 a stavebními objekty, které jsou v projektové dokumentaci zpracované ke stavbě „II/360 Oslavička – obchvat, 2. Stavba“ označené jako propustek pod mostem SO 202 na pozemku par. č. 458/107 v k.ú. Oslavička a hospodářský sjezd na pozemku par. č. 458/108 v k.ú. Oslavička, který slouží jako napojení stávající komunikace na novou silnici, vyjmou z hospodaření KSÚSV. Spolu se zařazením nově postaveného úseku obchvatu obce Oslavička do silniční sítě předpokládá návrh usnesení schválit dodatek zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, p.o., kterým se pozemky zastavěné novou silnicí svěří do hospodaření KSÚSV v rozsahu dle materiálu RK-14-2012-26, př.4. Stavba nově postaveného úseku silnice se všemi součástmi a příslušenstvím byla do hospodaření KSÚSV předána předávacím protokolem.
Stanoviska:

Výbor regionální rady udělil na svém 25. zasedání ze dne 16.6.2010 souhlas s převodem majetku v případě hospodářského sjezdu na pozemku par. č. 458/108 v k.ú. Oslavička, který slouží jako napojení na novou komunikaci a propustku pod mostem SO 202 na pozemku par. č. 458/107 v k.ú. Oslavička v době udržitelnosti projektu na obec Oslavička.
Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje 

zveřejnit záměr darování nemovitostí do vlastnictví obce Oslavička v rozsahu dle materiálu RK-14-2012-26, př. 1; 
doporučuje

zastupitelstvu kraje:
· rozhodnout převést darem nemovitosti v rozsahu dle materiálu RK-14-2012-26, př. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Oslavička dle darovací smlouvy dle materiálu RK-14-2012-26, př. 2;
· schválit dodatek č. xxx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu RK-14-2012-26, př. 3;
· schválit dodatek č. xxx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu RK-14-2012-26, př. 4.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 15. 5. 2012
počet stran: 2


počet příloh: 5
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