RK-15-2012-22
Peněžní dar pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 15/2012 dne 10. 4. 2012
zpracovala: J. Plotová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, (nemocnice) obdržela od firmy ŽĎAS, a.s., (dárce) návrh smlouvy o sponzorování, podle které budou dárce a nemocnice spolupracovat při rozvíjení a modernizaci nemocnice a dárce je ochoten poskytnout za tímto účelem nemocnici částku 100 000 Kč. Prostředky jsou určeny na zakoupení zdravotnické techniky. Nabídku dárce lze považovat za nabídku peněžního účelového daru. 

Podle Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina č. 09/11, čl. 2 odst. 2 písm. l) je nemocnice oprávněna přijmout do svého vlastnictví peněžní účelový dar a za tímto účelem uzavřít darovací smlouvu s předchozím souhlasem zřizovatele. 
Nemocnice proto požádala o udělení předchozího souhlasu zřizovatele.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje udělit souhlas s uzavřením smlouvy o sponzorování podle materiálu RK-15-2012-22, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením smlouvy o sponzorování mezi společností ŽĎAS, a. s., a Nemocnicí Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizací, dle materiálu RK-15-2012-22, př. 1.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
termín: 31. 5. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OZ
úkol – termín: 31.5.2012

