RK-16-2012-13
Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na územně plánovací činnost obcí z rozpočtu Kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 16/2012 dne 17. 4. 2012
zpracoval(a): P. Průža, L. Ryšavá
předkládá: J. Strejček

Popis problému:

Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo dne 10. 5. 2011 usnesením 0239/03/2011/ZK Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na územně plánovací činnost obcí z rozpočtu Kraje Vysočina č. 04/11 (dále jen Zásady). Součástí Zásad jsou dvě přílohy. Přílohou č. 1 je Formulář žádosti o dotaci a přílohou č. 2 je Závěrečná zpráva a vyúčtování poskytnuté dotace z rozpočtu kraje. Po rozhodnutí o poskytnutí dotací jednotlivým obcím se s těmito obcemi uzavírá smlouva o poskytnutí dotace. Vzhledem k tomu, že vzorová smlouva o poskytnutí dotace není součástí Zásad, musí odbor územního plánování a stavebního řádu Krajského úřadu Kraje Vysočina předkládat vzorovou smlouvu o poskytnutí dotace vždy při každém rozhodování zastupitelstva kraje o poskytnutí dotací obcím. 
Přijetím nových Zásad se vzorová smlouva o poskytnutí dotace stane novou přílohou č. 3 Zásad. Smlouva o poskytnutí dotace vychází ze smlouvy uveřejněné v metodice k systému eDotace a je konkrétně upravena dle podmínek uvedených v Zásadách. Při schvalování dotací obcím v letošním roce byla smlouva o poskytnutí dotace v této podobě předložena zastupitelstvu kraje jako jedna z příloh a byla odsouhlasena.
Nové Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na územně plánovací činnost obcí z rozpočtu Kraje Vysočina jsou obsahem materiálu RK-16-2012-13, př. 1. Změny oproti stávajícím Zásadám č. 04/11 jsou vyznačeny v materiálu RK-16-2012-13, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodu skutečnosti, že poskytování dotací dle nových Zásad je předpokládáno i v příštích letech, navrhuje Odbor územního plánování a stavebního řádu radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na územně plánovací činnost obcí z rozpočtu Kraje Vysočina, které budou obsahovat i text vzorové smlouvy o poskytnutí dotace, dle materiálu RK-16-2012-13, př. 1.

Stanoviska:

Stanovisko Legislativního výboru Zastupitelstva Kraje Vysočina: stanovisko bude předneseno na jednání RK.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na územně plánovací činnost obcí z rozpočtu Kraje Vysočina dle materiálu RK-16-2012-13, př. 1.
odpovědnost: OÚPSŘ
termín: 15. 5. 2012
počet stran: 1
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