RK-16-2012-25
Finanční dar pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 16/2012 dne 17. 4. 2012
zpracovala: J. Plotová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Společnost Amgen s.r.o. hodlá Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkové organizaci, (nemocnici) poskytnout finanční příspěvek 200 000 Kč na nákup pojízdného rentgenového přístroje s C-ramenem (přístroj). Nemocnice plánuje tento přístroj koupit a pro tyto účely má vyčleněny prostředky; předpokládaná výše investičních prostředků na pořízení přístroje dle schváleného finančního plánu nemocnice činí 1 800 000 Kč (finanční plán byl schválen usnesením rady kraje č. 0679/15/2012/RK dne 10. dubna 2012). 
Jedná se o účelový finanční dar, bližší podmínky jsou obsaženy v přiloženém materiálu
RK-16-2012-25, př. 1 (darovací smlouva). Podle čl. 2 odst. 2 písm. l) Zásad zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práva povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina č. 09/11 může nemocnice tento dar přijmout pouze s předchozím souhlasem zřizovatele. Nemocnice proto požádala o udělení souhlasu zřizovatele.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pořízení přístroje je zahrnuto ve finančním plánu nemocnice, lze tedy přepokládat, že darované finanční prostředky budou využity v souladu s návrhem darovací smlouvy. Odbor zdravotnictví proto navrhuje Radě Kraje Vysočina vyslovit souhlas uzavřením darovací smlouvy dle materiálu RK-16-2012-25, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením darovací smlouvy pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, dle materiálu RK-16-2012-25, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
termín: 31. 5. 2012
počet stran: 1
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