RK-16-2012-31

Změny ve zřizovacích listinách
pro: jednání rady kraje č. 16/2012 dne 17. 4. 2012
zpracovali: Z. Hloušková
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší vymezení doplňkové činnosti, kterou je oprávněna provozovat příspěvková organizace a nový název příspěvkové organizace.
Ředitelka příspěvkové organizace s názvem Domov mládeže a Školní jídelna Jihlava požádala o rozšíření vymezení doplňkové činnosti o „Pronájem nemovitostí, bytů a nebytových prostor.“ Domov mládeže má sepsány nájemní smlouvy na užívání pozemku pod garáží, nájem na pozemek pro zahrádkářské využití, dohodu o využití hřiště a dohody o užívání příjezdové cesty ke garážím. Příjmy z pronájmu ploch bude organizace účtovat do doplňkové činnosti a budou zahrnuty v daňovém přiznání jako příjmy z pronájmu. Aby mohla příspěvková organizace tuto činnost vykovávat, musí mít předmět činnosti zapsán ve zřizovací listině. Předpokládané výnosy z doplňkové činnosti budou činit cca 16 tis. Kč ročně.
Ředitel příspěvkové organizace s názvem Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Třebíč, požádal o výmaz „Ubytovací činnosti“ z doplňkové činnosti. Tuto činnost ukončila škola k 31. 12. 2011 a část budovy bývalého domova mládeže na Jungmannově ulici, která sloužila k ubytování, byla od 1. 3. 2012 pronajata jako nebytové prostory. 

U příspěvkové organizace s názvem „Základní škola a Mateřská škola při zdravotnických zařízeních kraje Vysočina“ se mění název organizace v souladu s platnými právními předpisy.
Návrh řešení, zdůvodnění:

V materiálu RK-16-2012-31, př. 1 je předložen návrh Dodatku č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Domova mládeže a Školní jídelny Jihlava obsahující změnu textu přílohy č. 3 zřizovací listiny.
V materiálu RK-16-2012-31, př. 2 je předložen návrh Dodatku č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Třebíč obsahující změnu textu přílohy č. 3 zřizovací listiny.
V materiálu RK-16-2012-31, př. 3 je předložen návrh Dodatku č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní školy a Mateřské školy při zdravotnických zařízeních kraje Vysočina obsahující změnu názvu organizace.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:
· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Domov mládeže a Školní jídelna Jihlava dle materiálu RK-16-2012-31, př. 1;
· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Třebíč dle materiálu
RK-16-2012-31, př. 2;
· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola při zdravotnických zařízeních kraje Vysočina dle materiálu RK-16-2012-31, př. 3.
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