RK-18-2012-15
Nabytí daru pozemku – k. ú. Mitrov, obec Strážek
pro: jednání rady kraje č. 18/2012 dne 30. 4. 2012
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší nabytí pozemku z vlastnictví městyse Strážek v k. ú. Mitrov určeného pro parkoviště Domova pro seniory Mitrov. 
Na OM se obrátil odbor sociálních věcí krajského úřadu se žádostí o zajištění nabytí pozemku v k. ú. Mitrov sloužícího jako parkoviště. Usnesením 1507/31/2011/RK bylo rozhodnuto zahájit jednání s městysem Strážek o darování části pozemku par. č. 126 – ost. plocha, ost. komunikace v k. ú. Mitrov v rozsahu cca 550 m2 ke zřízení parkoviště u Domova pro seniory Mitrov z vlastnictví městyse Strážek do vlastnictví Kraje Vysočina. V souladu s tímto usnesením byl městys požádán o darování části uvedeného pozemku a městys žádosti vyhověl a sdělil, že rada městyse projednala žádost kraje a schválila záměr darování vyvěsit na úřední desce. Zveřejnění proběhlo ve dnech 25. 10. – 10. 11. 2011. Zastupitelstvo městyse Strážek schválilo dne 24. 11. 2011 darování části pozemku par. č. 126 v k. ú. Mitrov do vlastnictví Kraje Vysočina pro zřízení parkoviště před areálem Domova pro seniory Mitrov. 
OM nechal vyhotovit geometrický plán na oddělení požadované části pozemku a dle GP č. 67-22/2011 vyhotoveného Ing. Jaroslavem Benešem, Žďár nad Sázavou se z pozemku par.č. 126 odděluje nově vzniklý pozemek par. č. 126/2 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 543 m2 v k.ú. Mitrov.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje nabýt darem nově oddělený pozemek par. č. 126/2 o výměře 543 m2 z vlastnictví městyse Strážek do vlastnictví Kraje Vysočina. Tím získá kraj pozemek, který bude sloužit po úpravách jako parkoviště pro zaměstnance a návštěvy Domova pro seniory Mitrov. V případě kladného rozhodnutí zastupitelstva kraje o nabytí pozemku do vlastnictví kraje, bude tento předán k hospodaření Domovu pro seniory Mitrov.
Smlouva není předkládána, neboť se jedná o standardní typ smlouvy. 

Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem nově oddělený pozemek par. č. 126/2 o výměře 543 m2 v k.ú. Mitrov z vlastnictví městyse Strážek do vlastnictví Kraje Vysočina. 
Stanoviska:

Usnesením1507/31/2011/RK Rada kraje rozhodla zahájit jednání s městysem Strážek o darování části pozemku par. č. 126 - ost. plocha, ost. komunikace v k. ú. Mitrov, obec Strážek v rozsahu cca 550 m2 ke zřízení parkoviště u Domova pro seniory Mitrov, příspěvkové organizace z vlastnictví městyse Strážek do vlastnictví Kraje Vysočina.

Domov pro seniory Mitrov i odbor sociálních věcí vyvolaly zahájení jednání o nabytí pozemku do vlastnictví Kraje Vysočina a souhlasí s nabytím pozemku do vlastnictví kraje. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemek par. č. 126/2 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 543 m2 oddělený GP č. 67-22/2011 z pozemku par. č. 126 v k. ú. Mitrov, obec Strážek z vlastnictví městyse Strážek do vlastnictví Kraje Vysočina. 
odpovědnost: odbor majetkový
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