RK-18-2012-20

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura – poskytnutí dotace Národnímu muzeu na výstavní projekt Staré pověsti české
pro: jednání rady kraje č. 18/2012 dne 30. 4. 2012
zpracoval: I. Schallnerová, M. Skryjová
předkládá: K. Lisá
Popis problému:

Jedná se o poskytnutí dotace Národnímu muzeu na realizaci výstavy Staré pověsti české ve Žďáru nad Sázavou.
Národní muzeum zahájilo v roce 2011 jednání se zástupci Kraje Vysočina a Města Žďár nad Sázavou ohledně finanční podpory částečné reinstalace úspěšného výstavního projektu Staré pověsti české v Muzeu knihy ve Žďáru nad Sázavou. Výstava, která probíhala v prostorách hlavní budovy Národního muzea v Praze, přibližuje jednotlivé legendy a mýty o nejstarších českých dějinách a využívá historických artefaktů ke zdokumentování reálií tehdejší doby a k vytvoření historického pozadí tradovaných pověstí. Zvoleným tématem i návštěvnicky velmi přitažlivým interaktivním pojetím se ukázala být velmi žádaným výstavním projektem, jenž má Národní muzeum zájem v upravené podobě představit v Kraji Vysočina. 
V této souvislosti se Národní muzeum obrátilo na Kraj Vysočina s žádostí o poskytnutí dotace ve výši 100 000 Kč na realizaci výstavy Staré pověsti české, která se uskuteční v Muzeu knihy ve Žďáru nad Sázavou od května 2012 do srpna 2013, viz materiál 
RK-18-2012-20, př. 1. Dalšími partnery, kteří projekt podpoří, ať již finančně, organizačně či propagací, jsou Město Žďár nad Sázavou a Informační a turistické centrum ŽĎAS, a.s.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že se jedná o unikátní výstavní projekt s výrazným regionálním přesahem, který pozitivně přispěje k rozvoji cestovního ruchu v Kraji Vysočina a je rovněž vítaným doplněním výuky základních a středních škol, navrhuje odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu po projednání s Ing. Tomášem Škarydem radě kraje rozhodnout poskytnout dotaci ve výši 100 000 Kč Národnímu muzeu, IČO: 00023272, se sídlem Praha 1, Nové Město, Václavské náměstí 1700/68 určenou na výstavní projekt Staré pověsti české realizovaný v Muzeu knihy ve Žďáru nad Sázavou dle materiálu RK-18-2012-20, př. 2. 

Finanční prostředky na realizaci výstavy Staré pověsti české ve výši 100 000 Kč jsou ve schváleném rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2012.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2012, v kapitole Kultura, § 3317 je počítáno s částkou 100 000 Kč na dotaci pro Národní muzeum na realizaci projektu „Staré pověsti české“.
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID O00368.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout dotaci z kapitoly Kultura, § 3317 Výstavní činnost v kultuře Národnímu muzeu, IČO: 00023272, se sídlem Praha 1, Nové Město, Václavské náměstí 1700/68, ve výši 100 000 Kč dle materiálu RK-18-2012-20, př. 2.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ekonomický odbor
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