RK-18-2012-23
Návrh na stanovení ukazatelů a hodnocení ředitele Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 18/2012 dne 30. 4. 2012
zpracoval: P. Bartoš
předkládá: H. Strnadová

Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na stanovení ukazatelů hodnocení a systém hodnocení ředitele Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace (dále jen KSÚSV).

V současné době jsou stanoveny ukazatele hodnocení ředitele KSÚSV pro rok 2011, na jejichž základě byl ředitel KSÚSV motivován k efektivnímu nakládání s finančními prostředky, splnění akcí schválené přílohy D1 Rozpočtu kraje a zvyšování kvalitativní úrovně běžné údržby. Z tohoto důvodu odbor dopravy a silničního hospodářství předkládá radě kraje návrh stanovení ukazatelů a hodnocení ředitele KSÚSV pro rok 2012, který je založen na hodnocení kladného hospodářského výsledku, realizace akcí uvedené v příloze D1 Rozpočtu Kraje Vysočina pro rok 2012, provádění běžné údržby v termínech dle materiálu
RK-18-2012-23, př. 1 a předkládání požadovaných podkladů a evidencí zřizovateli. Stanovení ukazatelů včetně bodovacího systému je uvedeno v příloze RK-18-2012-23, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Krajský úřad Kraje Vysočina, Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje Radě Kraje Vysočina stanovit ukazatele a systém hodnocení ředitele KSÚSV na rok 2012 dle materiálu RK-18-2012-23, př. 1. Výsledek není vázán na rozpočtové opatření, odměny budou hrazeny z provozního příspěvku KSÚSV.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

stanoví

ukazatele hodnocení a systém hodnocení ředitele Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu RK-18-2012-23, př. 1.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, ředitel KSÚSV 

termín: 31. 12. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 1
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