
RK-18-2012-42
Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu – Příspěvek na účast studentů na 21. MEF mezinárodní výstavě studentských výzkumných projektů v Istanbulu
pro jednání rady kraje č. 18/2012 dne 30. 4. 2012
zpracoval: P. Adam
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Tým žáků Gymnázia Havlíčkův Brod dosahuje dlouhodobě výborných výsledků v celostátních soutěžích pořádaných Asociací malých debrujárů České republiky (AMD ČR). V roce 2011 obsadil ve finále 17. ročníku ve Frýdku – Místku první místo v kategorii středních škol. Jako zvláštní cenu obdržel pozvání od jednoho z odborných porotců soutěže pana Dr. Azmi Kocaka na výstavu do Istanbulu. Pan Kocak je manažerem turecké univerzity v Istanbulu a současně i pořadatelem Mezinárodní výstavy výzkumných projektů mládeže MEF.

V rámci pozvání mají účastníci zajištěny veškeré náklady spojené s pobytem v Turecku. Uhradit si musí pouze náklady spojené s cestou. Náklady na cestu 5 studentů s doprovodem 1 pedagoga jsou odhadovány na cca. 43 000 Kč.

Bližší informace včetně rozpočtu jsou obsaženy v příloze materiálu RK-18-2012-42, př. 1. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje poskytnout finanční prostředky s ohledem na dlouhodobé výsledky havlíčkobrodských debrujárů. S ohledem na rozsah poskytnutých podpor účastí na mezinárodních soutěžích konaných v rámci Evropy v minulých letech a s přihlédnutím na celkové náklady spojené s účastí na výše popsané akci navrhuje OŠMS poskytnout částku 24 000 Kč (4 000 Kč na jednoho studenta resp. doprovázejícího pedagoga) dle přílohy materiálu RK-18-2012-42, př. 2. Finanční prostředky budou použity z volných prostředků určených na zajištění průběhu konkursních řízení.
Vzhledem k tomu, že se jedná o školu zřizovanou krajem, navrhuje OŠMS zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz. 
Finanční prostředky budou organizaci poskytnuty dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu.
Odbor informatiky: Dar zaevidován pod ID O00367.0001.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu spočívající ve zvýšení § 3121 Gymnázia o částku 24 000 Kč při současném snížení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00038) o částku 24 000 Kč; 

· zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz u Gymnázia Havlíčkův Brod, IČO 60126621, o částku 24 000 Kč za účelem pokrytí části nákladů spojených s účastí na 21. MEF mezinárodní výstavě studentských výzkumných projektů v Istanbulu dle materiálu RK-18-2012-42, př. 2.
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