RK-21-2012-19
Návrh na provedení rozpočtového opatření u kapitoly Zdravotnictví – příspěvek na kongres XII. dny mladých chirurgů
pro: jednání rady kraje č. 21/2012 dne 29. 5. 2012
zpracoval: J. Dvořáková
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace (dále jen „Nemocnice“) se obrátila na zřizovatele s žádostí o příspěvek ve výši 30 000 Kč na spolupořádání kongresu XII. dny mladých chirurgů dle materiálu RK-21-2012-19, př. 3. Nemocnice se na pořádání podílí se Sekcí mladých chirurgů České chirurgické společnosti. Tato akce má dlouholetou tradici, v letošním roce se jedná již o 12. ročník a setkání se uskuteční 7. 6. – 8. 6. 2012 v Seči u Chrudimi. Kongres je obsazen mezinárodní účastí, se svými přednáškami vystoupí i zaměstnanci Nemocnice a co do velikosti je na druhém místě v České republice v této odbornosti. Plánované celkové náklady jsou ve výši 300 000 Kč při celkovém počtu účastníků více než 400 osob. 
Účelem příspěvku je podpora odborného setkání regionálního a celostátního významu pořádaných nemocnicemi zřizovanými Krajem Vysočina. Zastupitelstvo kraje usnesením č. 0550/07/2011/ZK v rámci § 3592 - Další vzdělávání pracovníků ve zdravotnictví - schválilo financování vybraných osvětových akcí na celokrajské či celostátní úrovni ve výši 500 000 Kč.
Pro informaci je v materiálu RK-21-2012-19, př. 1 uveden přehled příspěvků na obdobné akce pořádané nemocnicemi zřizovanými Krajem Vysočina od roku 2008.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje schválit poskytnutí příspěvku na spolupořádání kongresu XII. dny mladých chirurgů ve výši 30 000 Kč na částečné pokrytí nájemného dle materiálu RK-21-2012-19, př. 3.

Finanční prostředky budou poskytnuty jako příspěvek na provoz v souladu se zákonem 
č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a je nutné provést příslušné rozpočtové opatření ve vztahu k rozpočtu Kraje Vysočina.
Stanoviska:

Odbor ekonomický k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky.

Odbor informatiky souhlasí s navrhovaným řešením. Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O00260-09 (materiál RK-21-2012-19, př. 2).
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření na kapitole Zdravotnictví v rámci výdajové části rozpočtu kraje spočívající ve zvýšení § 3522 – Ostatní nemocnice, položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o 30 000 Kč s určením pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci, při současném snížení § 3592 – Další vzdělávání pracovníků ve zdravotnictví, položky 5901 – Nespecifikované rezervy o stejnou částku 30 000 Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o 30 000 Kč u Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace s určením na krytí nákladů spojených se spolupořádáním kongresu XII. dny mladých chirurgů.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitel Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace
termín: 30. 6. 2012
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