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Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura – poskytnutí dotace Filharmonii G. Mahlera
pro: jednání rady kraje č. 21/2012 dne 29. 5. 2012
zpracoval: I. Schallnerová, M. Skryjová
předkládá: K. Lisá
Popis problému:

Jedná se o poskytnutí dotace Filharmonii G. Mahlera na pořízení koncertního křídla.

Filharmonie G. Mahlera se obrátila na Kraj Vysočina s žádostí o poskytnutí dotace ve výši 100 000 Kč na pořízení koncertního křídla zn. Petrof, viz materiál RK-21-2012-22, př. 1. Poskytnutá dotace umožní filharmonii zakoupit vlastní hudební nástroj nezbytný pro koncertní činnost tohoto symfonického orchestru. Chybějící nástroj byl dosud řešen pomocí výpůjčky, která je však časově omezená. 

Žádost byla projednána s Ing. Tomášem Škarydem, radním pro oblast cestovního ruchu a kultury a má jeho podporu.

Filharmonie G. Mahlera je občanským sdružením působícím v Kraji Vysočina od roku 2003 a v rámci své činnosti hraje a pořádá především orchestrální koncerty, komorní koncerty a hudebně-vzdělávací pořady pro děti a mládež. V repertoáru filharmonie je velký důraz kladen na zastoupení hudebních skladatelů, kteří jsou spjati s Vysočinou buď svým dílem nebo životem (G. Mahler, P. Vranický, J. V. Stamic, F. V. Míča ad.). 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu po projednání s Ing. Tomášem Škarydem navrhuje radě kraje rozhodnout poskytnout dotaci ve výši 100 000 Kč Filharmonii G. Mahlera, IČO: 26617706, se sídlem Jihlava, Lesní 2946/5, určenou na pořízení koncertního křídla dle materiálu RK-21-2012-22, př. 2, a dále schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje. 
Filharmonie G. Mahlera se význačně podílí na rozvoji kulturního a společenského života nejen v Jihlavě, ale i v rámci celého kraje. Úroveň jejich koncertních vystoupení se neustále zvyšuje, k čemuž přispívá i časté hostování špičkových sólistů (hudebníků i zpěváků). 
Poskytnutá dotace podpoří vybavení filharmonie vlastním kvalitním hudebním nástrojem a umožní i nadále pořádat koncertní vystoupení, v nichž je zastoupení tohoto nástroje nezbytné. Do budoucna pak filharmonie plánuje pořádání klavírních soutěží a interpretačních kurzů s mezinárodní účastí a další aktivity, které budou mít krajský, ale také mezinárodní přesah. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 23.5.2012 je 30 961 tis. Kč.
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID O00360.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout dotaci ve výši 100 000 Kč z kapitoly Kultura, § 3312 – Hudební činnost Filharmonii G. Mahlera, IČO: 26617706, se sídlem Jihlava, Lesní 2946/5, dle materiálu 
RK-21-2012-22, př. 2;
schvaluje

rozpočtové opatření  spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3312 – Hudební činnost o částku 100 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 100 000 Kč.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ekonomický odbor

termín: 30. 11. 2012
počet stran: 2


počet příloh: 2
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