RK-22-2012-34
Notifikace Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích pro období 2014 – 2020 (dále jen „Zásady“)
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pro: jednání rady kraje č.22/2012 dne 5. 6. 2012
zpracoval(a): O. Kameníková, J. Merunková 
předkládá: P. Bureš

Popis problému:

Jedná se o zahájení notifikačního procesu v oblasti lesního hospodářství.
Příspěvky na hospodaření v lesích je systém, který má dlouholetou tradici a program je široké veřejnosti dobře znám, každým rokem jsou poskytovány finanční prostředky z Rozpočtu Kraje Vysočina ve výši cca. 26 mil. Kč. Příspěvky jsou poskytovány zejména na výchovu porostů do 40 let věku, ekologické a k přírodě šetrné technologie při hospodaření v lesích, zvyšování podílu melioračních a zpevňujících dřevin, opatření k zalesnění, k ochraně lesa, k zajištění mimoprodukčních funkcí lesa.

Zastupitelstvo kraje na svém zasedání dne 20. 6. 2006 usnesením č. 0294/04/2006/ZK schválilo znění materiálu „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích v kraji Vysočina pro období 2007 - 2013 z rozpočtu kraje Vysočina a způsobu kontroly jejich využití“ č. 06/06 (dále jen „Zásady“). Tyto Zásady byly notifikovány Evropskou komisí s účinností do 31. 12. 2013. 
V případě uvedených příspěvků se jedná o tzv. veřejné podpory ve smyslu čl. 87, 88 a 89 Smlouvy ES. Podpory podléhají notifikaci Evropské komise (jedná se o proces prověření, zda tyto příspěvky nejsou v rozporu s předpisy ES). 
Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem vyplývá pro kraj povinnost notifikačního procesu v rámci notifikační procedury u Evropské komise.

Vzhledem k tomu, že notifikační proces může trvat až 18 měsíců a aby bylo možné poskytovat příspěvky na hospodaření v lesích i po roce 2013 je nutné zahájit notifikační proces již v současné době. Materiály stanovené k notifikačnímu procesu budou Evropské komisi zaslány prostřednictvím Ministerstva zemědělství České republiky.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství zpracoval návrh Zásad, materiál 
RK-22-2012-34, př. 1 a materiál RK-22-2012-34, př. 2, které umožňují přesnou a cílenou finanční pomoc v oblasti lesního hospodářství – obnovu lesů poškozeným imisemi, zajištění, obnovu a výchovu lesních porostů, ekologické a k přírodě šetrné technologie. Finanční podpora motivuje příjemce finanční pomoci k zvyšování podílu melioračních a zpevňujících dřevin, což má pozitivní vliv na zlepšení stability lesních porostů se současně kladným efektem na zvyšování biodiverzity a plnění mimoprodukčních funkcí lesa.

Finanční pomoc Kraje Vysočina pro sektor lesního hospodářství je koncipována jako podpora komplementární. Z tohoto důvodu je navrhována pro období 2014-2020, v takovém časovém horizontu, aby sledovala celé budoucí plánovací období EU 2014–2020 a doplňovala a navazovala na politiku EU a České republiky v oblasti lesního hospodářství.

Zásady nabudou platnosti dnem schválení zastupitelstvem kraje, s účinnosti od 1. 1. 2014. V případě, že při notifikačním procesu u Evropské komise dojde ke změnám ve znění Zásad, budou se následně schvalovat Zastupitelstvem Kraje Vysočina Zásady se zapracovanými změnami. Vyplácení finančních prostředků bude možné, dle těchto Zásad, až po schválení orgánů EU v Bruselu. 

Stanoviska:

Materiál je zařazen na jednání Legislativního výboru Zastupitelstva Kraje Vysočina dne 
11. 6. 2012, stanovisko bude předneseno přímo na jednání Zastupitelstva Kraje Vysočina.
Komise pro zemědělství a životní prostředí Rady Kraje Vysočina projednala na zasedání dne 24. 4. 2012 Zásady a doporučila radě kraje notifikovat Zásady, č. usnesení 006/02/2012/Kzžp.
Ekonomický odbor nemá k předkládanému materiálu připomínky. Pro úplnost dodáváme, že ve zpracovaném rozpočtovém výhledu Kraje Vysočina na roky 2013 – 2015 je v kapitole Zemědělství s příspěvky na hospodaření v lesích vyplácených dle notifikovaných Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina uvažováno ve výši cca 23 mil. Kč/rok.

Materiál byl konzultován s radním pro oblast zemědělství, lesního a vodního hospodářství ing. Josefem Matějkem a dotčenými odbory krajského úřadu. Jejich připomínky byly zapracovány do předkládaného materiálu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích pro období 2014 – 2020, dle materiálu
RK-22-2012-34, př. 1 a materiálu RK-22-2012-34, př. 2.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 31. 12 2013
počet stran: 2


počet příloh: 2
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