RK-22-2012-41
Návrh na poskytnutí dotací na ochranu obecního nemovitého majetku v roce 2012 - návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Požární ochrana a IZS

pro: jednání rady kraje č. 22/2012 dne 5. 6. 2012
zpracoval: J. Pokorný
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém zasedání dne 27. 3. 2012 schválilo usnesením 
č. 0087/02/2012/ZK Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na ochranu obecního nemovitého majetku v Kraji Vysočina v roce 2012 (dále jen „Zásady“). Podle ustanovení čl. 1 odst. 2 těchto Zásad se dotace poskytují z rozpočtu kraje na zajištění technické ochrany nemovitého majetku obcí. O jejich výši rozhoduje na základě žádostí obcí Zastupitelstvo Kraje Vysočina. Ke dni 30. 4. 2012 (konečný termín pro podání žádostí) předložilo 59 obcí 67 žádostí o dotace ve výši 1 804 995 Kč (příloha č. 1). Celkové náklady se spoluúčastí obcí jsou vyčísleny částkou 3 967 707 Kč.
Kontrolou předložených žádostí bylo zjištěno, že celkem 5 žádosti nesplňuje podmínky dle čl. 3 odst. 1 Zásad (obce Dalešice, Vepříkov, Vilémov, Zašovice nepředložily výpis z listu vlastnictví) a čl. 1 odst. 4 Zásad (obec Kožichovice žádá o dotaci na ochrany budovy, která dlouhodobě slouží ke komerčním účelům). Obce Kámen a Maleč žádají o poskytnutí dotací na ochranu nemovitostí prostřednictvím kamerového dohlížecího systému. Tyto obce nemají obecní policii a projekt neřeší napojení kamerových systémů na Policii ČR. Sledování záznamů z instalovaných kamer představiteli obce by bylo v rozporu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Stejný problém, ochrana nemovitosti prostřednictvím kamerového systému, je i v případě žádosti Obce Bransouze, která žádá o dotaci na zabezpečení sportovního areálu, který navíc neleží na parcelách patřících obci. 
Na základě kritérií schválených Zásadami bylo sestaveno pořadí žádostí tak, aby v souladu se Zásadami mohlo Zastupitelstvo Kraje Vysočina objektivně rozhodnout o poskytnutí dotací do výše vyčleněné částky. Žádosti obcí posuzovala a pořadí sestavovala pracovní skupina jmenovaná ředitelem Krajského úřadu Kraje Vysočina.

V rozpočtu kraje byla na letošní rok na ochranu obecního nemovitého majetku vyčleněna částka 800 000 Kč. Tato částka však nepokryje ani polovinu předložených žádostí. S ohledem na velký zájem obcí o tuto dotaci a zvýšený počet případů vloupání do objektů obcí za poslední 2 roky se doporučuje vyčleněnou částku navýšit tak, aby byly podpořeny žádosti těch obcí, které byly shodně ohodnoceny podle nastavených kritérií 6 body.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana na základě Zásad, předložených žádostí a celkové výše požadovaných dotací, která přesahuje částku vyčleněnou v rozpočtu kraje na rok 2012, navrhuje:

a) navýšit částku 800 000 Kč vyčleněnou v rozpočtu Kraje Vysočina na kapitole Požární ochrana a IZS, § 5311 o částku 260 000 Kč na úkor kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva o částku 260 000 Kč
b) poskytnout dotaci na ochranu obecního nemovitého majetku obcím v pořadí dle přílohy č. 2 do vyčerpání vyčleněné částky na základě vzorové smlouvy o poskytnutí dotace dle přílohy č. 4
c) zamítnout žádosti obcí, které nesplnily stanovené podmínky nebo nemohou být podpořeny z jiných důvodů dle přílohy č. 3 

Navýšení částky 800 000 Kč vyčleněné na ochranu obecního nemovitého majetku odbor sekretariátu hejtmana navrhuje na základě zvýšeného zájmu obcí a na základě zvýšeného počtu trestných činů vloupání do obecních objektů v roce 2010 a 2011. V letech 2010 a 2011 nebyly dotace na ochranu obecního majetku poskytovány.
Stanoviska:

Ekonomický odbor – ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2012, na kapitole Požární ochrana a IZS, § 5311 je schválena částka 800 tis. Kč na poskytnutí dotací na zabezpečení a ochranu obecního nemovitého majetku. Na dokrytí chybějících 260 tis. Kč navrhujeme použít kapitolu Rezerva a rozvoj kraje, položku Nespecifikovaná rezerva.

Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva ke dni 29. 5. 2012 činí 127 453 tis. Kč. Do RK č. 20/2012 byl předložen požadavek na čerpání položky ve výši 40 000 tis. Kč (navýšení kapitoly Doprava pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny). Dále byl do RK předložen požadavek ve výši 500 tis. Kč (navýšení kapitoly Požární ochrana a IZS na poskytnutí dotace obci Těmice). Požadavek z tohoto materiálu činí 260 tis. Kč. Po případném schválení všech předložených požadavků bude stav položky Nespecifikovaná rezerva činit 86 693 tis. Kč.
Odbor informatiky - dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID ZZ00309
Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje 
zastupitelstvu kraje:
· vzít na vědomí informaci o předložených žádostech dle materiálu RK-22-2012-41, př. 1;
· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Požární ochrana a IZS, § 5311 – Bezpečnost a veřejný pořádek o částku 260 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Nespecifikovaná rezerva o částku 260 000 Kč na poskytnutí dotací obcím na ochranu obecního nemovitého majetku v roce 2012;
· rozhodnout poskytnout dotace z kapitoly Požární ochrana a IZS, § 5311 – Bezpečnost a veřejný pořádek v celkové výši 1 059 973 Kč obcím na ochranu obecního nemovitého majetku v roce 2012 dle materiálu RK-22-2012-41, př. 2 na základě vzorové smlouvy o poskytnutí dotace dle materiálu RK-22-2012-41, př. 4;
· zamítnout žádosti obcí o poskytnutí dotace na ochranu obecního nemovitého majetku v roce 2012 dle materiálu RK-22-2012-41, př. 3.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana a ekonomický odbor

termín: 31. 12. 2012 
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