RK-24-2012-34
Žádost o prodloužení realizace projektu „Zásah bez hranic“
pro: jednání rady kraje č. 24/2012 dne 19. 6. 2012
zpracoval(a): D. Marešová
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o podání žádosti o podstatnou změnu projektu „Zásah bez hranic“, která se týká prodloužení termínu realizace tohoto projektu.
Projekt „Zásah bez hranic“ (dále jen „projekt) je realizován v rámci Fondu malých projektů Vysočina – Dolní Rakousko, Operační programu Cíl 3 – Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013. 
Cílem projektu je odstranění jazykových bariér a představení jazykové přípravy v německém jazyce příslušníků Hasičského záchranného sboru Kraje Vysočina. Projekt vyvrcholí společným cvičením rakouských a českých hasičů ve výcvikovém středisku v Tullnu v Dolním Rakousku. Na tomto cvičení dojde k praktickému procvičení odborných znalostí získaných během jazykového kurzu a budou také prověřeny komunikační schopnosti při provádění záchranných a likvidačních prací. Termín cvičení byl v projektové žádosti stanoven do 31. 8. 2012.

Z důvodu technické náročnosti přípravy akce a časovým možnostem v době letních prázdnin na straně rakouského partnera není možné zrealizovat cvičení v plánovaném termínu. Proto po domluvě s rakouským partnerem, byl sjednán nový termín tohoto cvičení na začátku října tohoto roku. V tuto dobu budou mít studenti na hasičské škole prázdniny a areál bude k dispozici pro společné cvičení dolnorakouských hasičů a hasičů z Kraje Vysočina. Jelikož se jedná o aktivitu v projektu, je nezbytné podat žádost o prodloužení realizace projektu s č. 70 „Zásah bez hranic“ do 31. 10. 2012. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě Kraje Vysočina rozhodnout podat žádost o prodloužení termínu realizace projektu dle materiálu RK-24-2012-34, př. 1.
V souladu s § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů je v této věci oprávněna rozhodnout rada kraje.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
podat žádost o prodloužení termínu realizace projektu č. 70 „Zásah bez hranic“ dle materiálu RK-24-2012-34, př. 1;
ukládá 

odboru regionálního rozvoje předložit žádost o prodloužení termínu realizace projektu dle materiálu RK-24-2012-34, př. 1 na zasedání Regionálního monitorovacího výboru dne 20. 6. 2012.
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termín: 20. 6. 2012
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