RK-26-2012-11
Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a souhlasu se zřízením stavby
pro: jednání rady kraje č. 26/2012 dne 3. 7. 2012
zpracoval(a): M. Slánský
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Předkládaný materiál řeší případ uzavřít trojstrannou smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a souhlasu se zřízením stavby a uzavřít dvojstrannou smlouvu o zřízení věcného břemene.
Kraj Vysočina je investorem akce „II/403 Nevcehle-průtah“. V rámci této stavby vyplynulo, že bude muset být udělána přeložka plynovodního potrubí a z tohoto důvodu je nutno uzavřít trojstrannou smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a souhlasu se zřízením stavby a uzavřít dvojstrannou smlouvu o zřízení věcného břemene. Pozemek, který bude zatížen věcným břemenem je v majetku obce Nevcehle (příloha RK-26-2012-11, př. 1). Provozovatelem plynovodního potrubí je JMP Net, s.r.o. Pro stavební, popř. územní řízení musí investor prokázat k pozemkům právo opravňující je na pozemku ve vlastnictví obce zrealizovat uvedenou stavbu. U dvojstranné smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene bude na straně povinného Kraj Vysočina (příloha RK-26-2012-11, př. 1). Bez předložení příslušných smluv nemůže investor, Kraj Vysočina, zahájit realizaci zamýšlené přeložky plynárenského zařízení. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít trojstrannou smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a souhlasu se zřízením stavby, dle materiálu RK-26-2012-11, př.1 a dvoustrannou smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, dle materiálu RK-26-2012-11, př. 2, z důvodu přeložky plynovodního potrubí vyvolanou stavebními úpravami v rámci akce „II/403 Nevcehle-průtah“. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· uzavřít trojstrannou smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a souhlasu se zřízením stavby dle materiálu RK-26-2012-11, př. 1;
· uzavřít dvoustannou smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a souhlasu se zřízením stavby dle materiálu RK-26-2012-11, př. 2.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 17. 7. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 2
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