RK-26-2012-15
Návrh na zařazení nové akce „Hrad Kámen – oprava nádvoří a severní brány “ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M3
pro: jednání rady kraje č. 26/2012 dne 3. 7. 2012
zpracoval(a): J. Lukáš

předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Jedná se o návrh na zařazení nové akce do rozpočtu kraje do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M3.
Po letošní zimě a deštích v nedávné době se objevil pokles kamenné dlažby na nádvoří hradu nad severní bránou zpřístupněné veřejnosti (pod tímto místem se nachází dvě patra místností zastropených valenými klenbami a nepřístupných pro veřejnost). Tento pokles je v rozmezí cca 10 m2. Odbor majetkový navrhuje provést průzkum podloží pod tímto poklesem formou kopaných sond a následně vypracovat projektovou dokumentaci, včetně realizace na odstranění tohoto problému, ještě v tomto roce s ohledem na bezpečnost provozu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zařadit akci „Hrad Kámen – oprava nádvoří a severní brány“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M3 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kulturních organizacích s tím, že finanční krytí v rozsahu na zpracování projektové dokumentace stavby včetně realizace je navrhováno řešit v rámci kapitoly Nemovitý majetek, změnou rozpisu rozpočtu přílohy M3 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kulturních organizacích.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
zařadit novou akci „Hrad Kámen – oprava nádvoří a severní brány“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M3 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kulturních organizacích. 
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický
termín: červenec 2012
počet stran: 1
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