RK-26-2012-26
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Doprava
pro: jednání rady kraje č. 26/2012 dne 3. 7. 2012
zpracoval: H. Strnadová
předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

Tento materiál je předkládán Radě Kraje Vysočina z důvodu potřeby schválení rozpočtového opatření na kapitole Doprava k zajištění nákupu a tvorby materiálů a předmětů s bezpečnostními prvky, které budou využity v rámci projektu Bezpečně Vysočinou. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření spočívající v povýšení kapitoly Doprava, § 2223 – Bezpečnost silničního provozu o částku 600 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 600 000 Kč na zajištění nákupu a tvorby materiálů a předmětů s bezpečnostními prvky, které budou využity v rámci projektu Bezpečně Vysočinou.
Stanoviska:
Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 27. 6. 2012 činí 27 845 tis. Kč. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Doprava, § 2223 – Bezpečnost silničního provozu o částku 600 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 600 000 Kč na zajištění nákupu a tvorby materiálů a předmětů s bezpečnostními prvky, které budou využity v rámci projektu Bezpečně Vysočinou.
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