RK-26-2012-53
Změna financování akce „Úspory energie v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina III. - Nemocnice Jihlava - oddělení dlouhodobě nemocných“

pro: jednání rady kraje č. 26/2012 dne 3. 7. 2012
zpracoval: M. Brom
předkládá: J. Joneš
Popis problému:

V tomto materiálu se jedná o změnu financování akce „Úspory energie v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina III. - Nemocnice Jihlava - oddělení dlouhodobě nemocných“.
Usnesením č. 1894/38/2011/RK ze dne 22. 11. 2012 rozhodla Rada Kraje Vysočina 
o předložení žádosti o spolufinancování akce „Úspory energie v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina III. - Nemocnice Jihlava - oddělení dlouhodobě nemocných“ z Fondu soudržnosti v rámci Operačního programu Životního prostředí (dále jen „OPŽP“). Žádost 
do OPŽP řeší komplexní zateplení budovy oddělení dlouhodobě nemocných (dále jen („ODN“) včetně výměny výplní otvorů. 

Kraj Vysočina prostřednictvím odboru životního prostředí podal dne 1. 3. 2012 žádost na krajské pracoviště Státního fondu Životního prostředí ČR (dále jen „SFŽP ČR“) v Jihlavě. 
Dne 31. 5. 2012 bylo na Kraj Vysočina doručeno sdělení o neakceptování žádosti o podporu ze SFŽP ČR v rámci OPŽP (viz materiál RK-26-2012-53, př. 1). Žádost byla v souladu s výzvou OPŽP, ale po realizaci doporučených opatření (zateplení) v energetickém auditu by nesplnila hodnoty požadované v aktuální výzvě OPŽP. Relevantní pasáže textu aktuální výzvy týkající se požadavků na zateplování budov byly ovšem velmi nejasné a zavádějící. Stavebně - technická dokumentace akce byla zpracována v některých parametrech odlišně 
od požadavků SFŽP ČR. Pokud by ovšem byla žádost do OPŽP už od začátku zpracovávána podle současného výkladu pravidel pracovníky OPŽP, jasně by vyplynul minimální finanční efekt při realizaci komplexního zateplení budovy ODN za podmínek SFŽP ČR v rámci OPŽP (porovnání technických variant - viz materiál RK-26-2012-53, př. 2). Žádost by tak pro Kraj Vysočina byla nevýhodná (administrativně náročná, technicky zbytečně nadstandardní řešení a tím též finančně náročnější než při nevyužití podpory z OPŽP ap.).
Uvedenou budovu je nutné, bez ohledu na OPŽP, z důvodu havarijního stavu, v nejbližších letech bezpodmínečně rekonstruovat (dle materiálu RK-26-2012-53, př. 3). Komplexním zateplením generované finanční úspory společně s instalací měřící a regulační techniky 
a optimalizací otopného systému v budově ODN budou mít nezanedbatelný pozitivní vliv 
na každoroční hospodaření nemocnice a její cash flow. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor životního prostředí, odbor majetkový a odbor zdravotnictví navrhují, aby Rada Kraje Vysočina vzala na vědomí informaci o stavu přípravy akce „Úspory energie v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina III. - Nemocnice Jihlava - oddělení dlouhodobě 
nemocných“ v rámci projektu Kraje Vysočina „Úspory energie v zařízeních zřizovaných 
Krajem Vysočina III. 

Navrhují, aby Rada Kraje Vysočina rozhodla o vzdání se práva na podání námitky 
proti zamítnutí žádosti o poskytnutí podpory na akci „Úspory energie v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina III. - Nemocnice Jihlava - oddělení dlouhodobě nemocných“ v rámci Operačního programu Životního prostředí a uložila odboru životního prostředí o této skutečnosti informovat SFŽP ČR.
Zároveň navrhují realizovat akci „Úspory energie v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina III. - Nemocnice Jihlava - oddělení dlouhodobě nemocných“ v letech 2013 až 2014 z vlastních zdrojů, bez finanční spoluúčasti Fondu soudržnosti v rámci Operačního programu Životního prostředí.
Celkový objem předpokládaných finančních prostředků, se předpokládá cca 17 až 20 mil. Kč (výše nákladů je odvislá od zvolené varianty, viz materiál RK-26-2012-53, př. 2).
Realizační (stavební) část akce navrhujeme na rok 2013 až 2014. 
Stanoviska:

Odbor zdravotnictví: souhlasí s návrhem usnesení.
Odbor majetkový: souhlasíme s návrhem usnesení a návrhem dalšího postupu.

Odbor ekonomický: v případě rozhodnutí, že akce Nemocnice Jihlava – oddělení dlouhodobě nemocných (Úspory energie v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina III.) bude realizována z vlastních zdrojů kraje, bude potřeba uvedenou akci zařadit do návrhu rozpočtu Kraje Vysočina na příslušný kalendářní rok.
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu: souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o stavu akce „Úspory energie v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina III. - Nemocnice Jihlava - oddělení dlouhodobě nemocných v rámci Operačního programu Životní prostředí dle materiálu RK-26-2012-53, př. 1;

rozhoduje
o vzdání se práva na podání námitky proti zamítnutí žádosti o poskytnutí podpory na akci „Úspory energie v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina III. - Nemocnice Jihlava - oddělení dlouhodobě nemocných“ podané do XXXV. výzvy k předkládání žádostí do Operačního programu Životní prostředí dle materiálu RK-26-2012-53, př. 4;

ukládá

odboru životního prostředí informovat o této skutečnosti Státní fond životního prostředí ČR;

rozhoduje

realizovat akci Kraje Vysočina „Úspory energie v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina III. - Nemocnice Jihlava - oddělení dlouhodobě nemocných“ v letech 2013 až 2014 z vlastních zdrojů, bez finanční spoluúčasti Fondu soudržnosti v rámci Operačního programu Životního prostředí.
odpovědnost: odbor životního prostředí, odbor majetkový a odbor zdravotnictví
termín: 15. 07. 2012
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