RK-27-2012-03
Majetkoprávní příprava stavby – Přestavba mostu č. ev. 344-006 na silnici II/344 v obci Rozsochatec přes Břevnický potok
pro: jednání rady kraje č. 27/2012 dne 24. 7. 2012
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Materiál řeší zajištění majetkových práv potřebných k zahájení územního řízení na plánovanou stavbu „Přestavba mostu č. ev. 344-006 na silnici II/344 v obci Rozsochatec přes Břevnický potok“.
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Havlíčkův Brod, připravuje přestavbu mostu č. ev. 344-006 v Rozsochatci. Její realizace, podle KSÚSV, provozu Havlíčkův Brod, je plánována na rok 2013 – 2014. Aby mohlo být zahájeno územní řízení na tuto stavbu, je třeba v časovém předstihu vyřešit s vlastníky dotčených pozemků použití těchto pozemků ke stavbě. Podle předaného záborového elaborátu se jedná o část pozemku par. č. 645/1 v k. ú. a obci Rozsochatec, v katastru nemovitostí vlastnicky vedeného na Českou republiku s právem hospodaření pro Povodí Vltavy, státní podnik, Holečkova 106/8, Praha 5, Smíchov, PSČ 150 24, a to část o výměře 5 m2 pro trvalý zábor (bude trvale zastavěna) a část o výměře 4 m2 určenou pro přeložku telefonního kabelu. Kabel bude přeložen v části pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – parcely původ Přídělový plán nebo jiný podklad (GP) par. č. 577/2  o výměře 18 m2 v k. ú. a obci Rozsochatec, v katastru nemovitostí vlastnicky vedeného na Marii Poskočilovou, Kapitána Bartoše 410, Polabiny, 530 09 Pardubice 9.
Po dohodě s KSÚSV, provoz Havlíčkův Brod, bude OM řešit pouze situaci ohledně části pozemku par. č. 645/1 v k. ú. a obci Rozsochatec, v katastru nemovitostí vlastnicky vedeného na Českou republiku s právem hospodaření pro Povodí Vltavy, státní podnik, Holečkova 106/8, Praha 5, Smíchov, PSČ 150 24, a to část o výměře 5 m2 pro trvalý zábor (bude trvale zastavěna). Ostatní bude v kompetenci KSÚSV, provoz Havlíčkův Brod, jako investora akce.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k výše uvedenému OM navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít s Českou republikou, s právem hospodaření pro Povodí Vltavy, státní podnik, Holečkova 106/8, Praha 5, Smíchov, PSČ 150 24, smlouvu o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene, týkajícího se práva stavby na cizím pozemku, a to na část pozemku par. č. 645/1 v k. ú. a obci Rozsochatec o výměře 5 m2 (trvalý zábor). Důvodem tohoto návrhu je to, že uvedený státní podnik zastavěné pozemky neprodává, ale zatěžuje je příslušným úplatným věcným břemenem ve prospěch vlastníka stavby na tomto pozemku. Požadovaná jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene je 10 000 Kč + DPH.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s právem stavby na cizím pozemku. Smlouva není předkládána jako příloha tohoto materiálu, neboť se jedná o standardní smlouvu.
Stanoviska:

Rada kraje rozhodla usnesením č. 0872/19/2012/RK ze dne 9. 5. 2012 zahájit jednání s Českou republikou, s právem hospodaření pro Povodí Vltavy, státní podnik, Holečkova 106/8, Praha 5, Smíchov, PSČ 150 24, o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na část pozemku par. č. 645/1 o výměře 5 m2 v k. ú. a obci Rozsochatec, dotčenou trvalou stavbou.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene, týkajícího se práva stavby na cizím pozemku, mezi oprávněným Krajem Vysočina a vlastníkem pozemku Českou republikou, s právem hospodaření pro Povodí Vltavy, státní podnik, Holečkova 106/8, Praha 5, Smíchov, PSČ 150 24, jako povinným, a to na část pozemku par. č. 645/1 v k. ú. a obci Rozsochatec o výměře 5 m2 (trvalý zábor), dotčenou trvalou stavbou za jednorázovou úhradu za zřízení věcného břemene ve výši 10 000 Kč + DPH.
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