RK-27-2012-05
Uzavření dodatku č. 1 k nájemní smlouvě č. 9/07 na pozemky v k. ú. Oslavička 
pro: jednání rady kraje č. 27/2012 dne 24. 7. 2012
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina jako investor staveb silnic II. a III. třídy realizoval v minulých letech mimo jiné i stavbu silnice II/360 obchvat obce Oslavička - 2. stavba. Před zahájením stavebních prací byla se Správou železniční dopravní cesty, státní organizací uzavřena nájemní smlouva č. 9/07 na pozemky tvořící trvalý a dočasný zábor stavby. Po kolaudaci stavby byly vyhotoveny geometrické plány, kterými byly z pronajatých pozemků odděleny pozemky trvale zastavěné vlastní stavbou. O prodej zastavěných pozemků OM Správu železniční dopravní cesty již požádal. Celková výměra pozemků tvořících předmět nájmu dle původní nájemní smlouvy by měla být snížena o výměru pozemků původně tvořících dočasný zábor stavby, tedy pozemků, které kraj již neužívá a které předal zpět Správě železniční dopravní cesty. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Z výše uvedených důvodů navrhuje OM radě kraje rozhodnout uzavřít se Správou železniční dopravní cesty, státní organizací dodatek č. 1 k nájemní smlouvě č. 9/07 ze dne 26. 3. 2007 v rozsahu dle materiálu RK-27-2012-05, př. 1. Uzavřením dodatku by se omezil rozsah původně pronajatých pozemků v k. ú. Oslavička. Nájem by dále trval pouze u pozemků trvale zastavěných stavbou kraje a to do doby jejich prodeje do vlastnictví Kraje Vysočina.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít se Správou železniční dopravní cesty, státní organizací dodatek č. 1 k nájemní smlouvě č. 9/07 ze dne 26. 3. 2007 dle materiálu RK-27-2012-05, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 31. 8. 2012
počet stran: 1
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