RK-27-2012-101
Uzavření smluv o partnerství v projektu Rovnost šancí na Vysočině
pro: jednání rady kraje č. 27/2012 dne 24. 7. 2012
zpracoval(a): J. Bína, O. Tvarůžková
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

OSV zpracoval projekt „Rovnost na Vysočině“ (schválen usnesením rady č. 1376/26/2011/RK) a předložil jej v srpnu 2011 v rámci Operačního programu lidské zdroje a zaměstnanost (dále též OP LZZ) se žádostí o finanční podporu na základě výzvy MPSV ČR k předkládání grantových projektů č. 76 – Rovné příležitosti žen a mužů na trhu práce a slaďování pracovního a rodinného života. Globálním cílem projektu je spoluvytvářet v Kraji Vysočina prorodinné prostředí. Specifickým cílem je vytvořit tematickou síť aktérů majících potenciál podporovat prorodinné klima (obce, neziskové organizace), dále subjektů působících v oblasti zaměstnanosti a slaďování pracovního a rodinného života. Zkušenosti získané realizací projektu zajistí zavádění optimálních a realizovatelných opatření do prorodinné politiky kraje. Projekt byl ze strany MPSV podpořen a zahájen 1. 6. 2012. 

Vlastní projekt je rozpočtován ve výši nákladů 7 547 tis. Kč, přičemž z OP LZZ je financováno 100 % způsobilých finančních prostředků na jeho realizaci. Projekt předpokládá, že kraj jako žadatel uzavře smlouvy o partnerství s dalšími subjekty, spolurealizátory projektu – Českou identitou, o.s., Centrem pro rodinu Vysočina, o.s., Dřevozpracujícím družstvem Lukavec a Soukromou vyšší odbornou školou sociální, o.p.s a s městem Třebíč. V tomto materiálu je předložen návrh na uzavření smluv s těmito subjekty.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje s městem Třebíč uzavřít smlouvu o nefinančním partnerství dle materiálu RK-27-2012-101, př. 1 a s ostatními partnery uzavřít smlouvu o finančním partnerství dle materiálu RK-27-2012-101, př. 2. Uzavření těchto smluv je podmínkou realizace schváleného projektu.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít smlouvy o partnerství dle materiálu RK-27-2012-101, př. 1 a dle materiálu 
RK-27-2012-101, př. 2.
odpovědnost: OSV

termín: 31. 8. 2012
počet stran: 2


počet příloh: 2
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