RK-27-2012-79
Žádost o podstatnou změnu globálního grantu Podpora nabídky dalšího vzdělávání v kraji Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 27/2012 dne 24. 7. 2012
zpracovala: J. Böhmová
předkládá: I. Fryšová
Popis problému:

Jedná se o „Žádost o schválení podstatných změn globálního grantu kraje Vysočina“ CZ.1.07/3.2.09 Podpora nabídky dalšího vzdělávání v kraji Vysočina (dále také „GG“), který je financován v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále také „OP VK“). 
Předmětem žádosti o schválení podstatných změn je změna limitu výše finanční podpory pro povinnost zadávání auditu projektu. 
Dle Rozhodnutí o poskytnutí dotace na globální grant Podpora nabídky dalšího vzdělávání v kraji Vysočina, reg. č. CZ.1.07/3.2.09 je příjemce dotace z GG povinen předložit auditorskou zprávu v případě, že celková výše poskytnuté finanční podpory na projekt je rovna nebo vyšší než 3 000 000,- Kč. V souvislosti s vydáním Příručky pro příjemce finanční podpory z OP VK, verze 5 došlo ke zvýšení tohoto limitu na 10 000 000,- Kč. Tuto změnu je třeba zapracovat do Rozhodnutí o poskytnutí dotace na GG tak, aby bylo zamezeno rozporu s ostatními dokumenty OP VK.
Žádost o schválení podstatných změn globálního grantu Kraje Vysočina CZ.1.07/3.2.09 je přílohou tohoto materiálu viz RK-27-2012-79, př. 1.  
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále také „ORR“) navrhuje Radě Kraje Vysočina rozhodnout o podání „Žádosti o schválení podstatných změn globálního grantu Kraje Vysočina“ CZ.1.07/3.2.09 dle materiálu RK-27-2012-79, př. 1 a uložit ORR tuto žádost předložit na řídící orgán. 

Dle ustanovení § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

podat „Žádost o schválení podstatných změn globálního grantu Kraje Vysočina“ reg. č. CZ.1.07/3.2.09 v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost dle materiálu RK-27-2012-79, př. 1;
ukládá

Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina předložit Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy „Žádost o schválení podstatných změn globálního grantu Kraje Vysočina“ reg. č. CZ.1.07/3.2.09 v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. 
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