RK-28-2012-11
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. Horní Bohušice, obci Světlá nad Sázavou a k. ú. a obci Služátky
pro: jednání rady kraje č. 28/2012 dne 14. 8. 2012
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál řeší majetkoprávní vypořádání pozemků zastavěných silnicí č. III/34710 po opravě mostu Josefodol ev. č. 34710-1 v k. ú. Horní Bohušice a Služátky.
Kraj Vysočina se ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů v platném znění, a na základě Rozhodnutí MDS ČR č.j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 stal vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území Kraje Vysočina.

Po realizaci stavby byl zaměřen reálný stav. Vzhledem k tomu, že se daná stavba nachází na lomu dvou katastrálních území, byly vyhotoveny dva geometrické plány, GP č. 156-260/2011 pro k. ú. a obec Služátky a GP č. 220-260/2011 pro k. ú. Horní Bohušice a obec Světlá nad Sázavou. Na základě těchto GP bylo zjištěno, že tělesem silnice č. III/34710 jsou zastavěny nově oddělené pozemky, uvedené v materiálu RK-28-2012-11, př. 1, které jsou ve vlastnictví fyzických i právnických osob. Tyto GP ještě nejsou v katastru nemovitostí zapsány, původní parcely jsou vedeny na příslušných listech vlastnictví u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Havlíčkův Brod.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zjištěný stav majetkoprávně vypořádat. Navrhuje zahájit jednání s vlastníky pozemků, Českou republikou - Lesy ČR, s. p., Českou republikou - Povodí Vltavy, s. p. a dále s vlastníky (fyzickými osobami) aktuálně evidovanými v katastru nemovitostí o prodeji pozemků, uvedených v materiálu RK-28-2012-11, př. 1. 
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zahájit jednání s vlastníky o úplatném převodu pozemků do vlastnictví kraje. Ve smyslu návrhu bude upraven rozsah majetku předaného k hospodaření KSÚSV.

Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy.

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace a ODSH souhlasí s navrhovanými změnami.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zahájit jednání s vlastníky pozemků aktuálně evidovanými v katastru nemovitostí o prodeji pozemků dle materiálu RK-28-2012-11, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 18. 9. 2012
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