RK-28-2012-47
Žádost o dotaci na realizaci katalogu k výstavě IV. DIMENZE UMĚNÍ - návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura
pro: jednání rady kraje č. 28/2012 dne 14. 8. 2012
zpracoval(a): I. Schallnerová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na poskytnutí dotace na realizaci katalogu k putovní výstavě IV. DIMENZE UMĚNÍ.

Kraj Vysočina již dlouhodobě spolupracuje s Taiwanem na řadě projektů nejen v oblasti školství a zdravotnictví, ale také v kulturní sféře. Jedním z významných počinů v této oblasti - projekt multimediálního průvodce MUZEUM4U – byl pilotně realizován v Muzeu Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizaci, a nyní je připravováno jeho spuštění rovněž v dalších krajem zřizovaných muzejních institucích. 

Ve snaze dále prohlubovat tuto spolupráci a představit čínské umění v Kraji Vysočina vznikl za významného přispění p. Roberta Ho, ředitele ekonomické sekce taiwanského zastoupení v ČR, výstavní projekt IV. DIMENZE UMĚNÍ přibližující tvorbu čínské malířky pí Huang Chunqing. 
Na realizaci projektu spolupracuje na české straně Galerie M&K zastoupená paní Miloslavou Kumbárovou, která se obrátila na Kraj Vysočina s žádostí o poskytnutí dotace ve výši 180 000 Kč na realizaci doprovodného katalogu k této výstavě (viz materiál 
RK-28-2012-47, př. 1). Výpravný plnobarevný katalog bude obsahovat reprodukce vystavovaných děl a curriculum vitae autorky, ale rovněž zde bude prostřednictvím úvodního slova hejtmana kraje a informací o našem regionu prezentován Kraj Vysočina. Vzhledem k plánovanému putovnímu zaměření výstavy, jež by měla probíhat 2x na území našeho regionu, a to v Jihlavě a Pelhřimově, dále v Praze a také ve Frankfurtu nad Mohanem, dojde k poměrně široké propagaci Kraje Vysočina ve spojení s podporou mezinárodního kulturního projektu (viz materiál RK-28-2012-47, př. 2). 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu s ohledem na výše uvedené navrhuje radě kraje rozhodnout poskytnout dotaci ve výši 180 000 Kč Miloslavě Kumbárové, Jihlava, Hany Kvapilové 711/24, IČO 64345793 na realizaci katalogu k výstavě IV. DIMENZE UMĚNÍ dle materiálu RK-28-2012-47, př. 3 a schválit příslušné rozpočtové opatření. 
Kvalitní zpracování a vydání doprovodného katalogu obohatí připravovaný výstavní projekt čínského výtvarného umění, jenž lze považovat za určité vyvrcholení spolupráce s taiwanskými partnery v oblasti kultury, a který současně umožní vhodnou propagaci Kraje Vysočina v národním i mezinárodním měřítku. 
Stanoviska:

Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 8. 8. 2012 činí 25 023 tis. Kč.
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID O00431.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout dotaci ve výši 180 000 Kč Miloslavě Kumbárové, místo podnikání: Hany Kvapilové 711/24, 586 01 Jihlava, IČO 64345793 na realizaci katalogu k výstavě IV. DIMENZE UMĚNÍ dle materiálu RK-28-2012-47, př. 3; 

schvaluje 

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3317 – Výstavní činnost v kultuře, o částku 180 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 180 000 Kč.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, odbor ekonomický
termín: 31. 12. 2012
počet stran: 2


počet příloh: 3
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