RK-28-2012-49
Rozhodnutí o poskytnutí dotace (akceptační č. 09037693) Ministerstva životního prostředí (níže jen „MŽP“) v rámci Operačnímu programu Životní prostředí (níže jen „OPŽP“) na projekt „Úspora energií v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina II.“
pro: jednání rady kraje č. 28/2012 dne 14. 8. 2012
zpracoval: M. Brom
předkládá: Z. Ryšavý

Popis problému:

V tomto materiálu se jedná o prohlášení a potvrzení skutečností uvedených v materiálu 
RK-28-2012-49, př. 1 nutné pro následné předložení „Žádosti o platbu“ na Státní fond životního prostředí ČR.

Dne 14. dubna 2009 Rada Kraje Vysočina usnesením č. 0560/13/2009/RK vzala na vědomí informaci o zabezpečení přípravy projektů Kraje Vysočina v oblasti úspor energie v příspěvkových organizacích zřizovaných Krajem Vysočina, druhá etapa a následně také Zastupitelstvo Kraje Vysočina usnesením č. 0210/03/2009/ZK dne 12. května 2009 vzalo na vědomí informaci o zabezpečení přípravy projektů Kraje Vysočina a uložila Odboru životního prostředí Krajského úřadu Kraje Vysočina a Odboru majetkovému Krajského úřadu Kraje Vysočina připravit projekty k předložení do Operačního programu Životní prostředí.

Dne 10. srpna 2009 předal Odbor životního prostředí Krajského úřadu Kraje Vysočina žádost o spolufinancování projektu „Úspory energie v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina II.“ na krajské pracoviště Státního fondu životního prostředí ČR v Jihlavě. Předmětem žádosti bylo řešení výplní otvorů, zateplení obvodových plášťů, výměna střešní krytiny a instalace měřících a regulačních mechanismů na objektu gynekologicko - porodnického pavilonu Nemocnice Jihlava a pavilonu ambulantních služeb Nemocnice Pelhřimov. Žádost byla akceptována a uspěla v soutěži. Ukončením složité a časově náročné etapy počínající vydáním registračního listu žádosti (dne 15. 02. 2010) je vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace (viz materiál MŽP RK-28-2012-49, př. 2) MŽP v rámci OPŽP.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí navrhuje Radě Kraje Vysočina prohlásit a potvrdit skutečnosti uvedené v materiálu RK-28-2012-49, př. 1, což je nezbytné pro předložení „Žádosti o platbu“. 
Realizační (stavebně technická) etapa projektu proběhla v dubnu až listopadu 2011, Kraj Vysočina projekt předfinancoval z vlastních prostředků a po prohlášení a potvrzení skutečností uvedených v materiálu RK-28-2012-49, př. 1 budou Kraji Vysočina finanční prostředky (dotace) poskytnuty z OPŽP.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

prohlašuje a potvrzuje
skutečnosti uvedené v materiálu RK-28-2012-49, př. 1.

odpovědnost: odbor životního prostředí

termín: 15. 8. 2012
počet stran: 1
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