RK-28-2012-61
Výdaje Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, související s investiční akcí PUIP – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Evropské projekty
pro: jednání rady kraje č. 28/2012 dne 14. 8. 2012
zpracoval(a): E. Tomášová, J. Dvořáková
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Materiál řeší převod výdajů (nákladů) spojených s přípravou investiční akce „Pavilon urgentní a intenzivní péče“ realizované v Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci (dále nemocnice). Jedná se o výdaje za zpracování studie, projektové dokumentace a inženýrskou činnost pro zajištění územního rozhodnutí, které byly nemocnicí uhrazeny v roce 2008 a jsou vedeny na účtu 042 – Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek. 

Investiční akce Pavilon urgentní a intenzivní péče je spolufinancována z prostředků ROP NUTS II Jihovýchod a investorem stavby je Kraj Vysočina. Z tohoto důvodu je nezbytné, aby veškeré náklady související s realizací investiční akce byly převedeny do účetnictví investora a při zařazení majetku (stavby) do užívání se staly součástí jeho pořizovací ceny. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje souhlasit s úplatným převodem nedokončeného dlouhodobého majetku v celkové výši 283 874,50 Kč, který vede Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, na účtu 042. Současně s převodem uvedeného majetku dojde k postoupení práv k duševnímu vlastnictví. Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje souhlasit s vyřazením a převodem nedokončeného majetku a rozhodnout o uzavření smlouvy dle materiálů RK-28-2012-61, př. 1 a RK-28-2012-61, př. 2. 

Výdaje za zpracování studie, projektové dokumentace a inženýrskou činnost budou uhrazeny ze zvláštního účtu kraje určeného k financování projektu Nemocnice Jihlava – Pavilon urgentní a intenzivní péče s tím, že finanční prostředky budou uvolněny a převedeny z kapitoly Zdravotnictví.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. 

Odbor majetkový souhlasí s navrhovaným řešením.
Odbor regionálního rozvoje souhlasí s navrhovaným řešením.
Návrh usnesení:

Rada kraje 

souhlasí
s vyřazením a převodem nedokončeného majetku dle materiálu RK-28-2012-61, př. 1;
rozhoduje
uzavřít smlouvu dle materiálu RK-28-2012-61, př. 2;
schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve snížení kapitoly Zdravotnictví, § 3522 Ostatní nemocnice, položky 5901 Nespecifikované rezervy o částku 283 880,00 Kč při současném převodu částky 283 880,00 Kč na kapitolu Evropské projekty s určením na projekt Pavilon urgentní a intenzivní péče. 
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace 
termín: 30. 9. 2012
počet stran: 2
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