RK-29-2012-49
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku 
pro: jednání rady kraje č. 29/2012 dne 28. 8. 2012
zpracovala: H. Hošková
předkládá: M. Pech

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina a Metodickým pokynem, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podala Obchodní akademie a Hotelová škola Havlíčkův Brod (dále jen škola) návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Dne 4. 7. 2012 rozhodl písemně ředitel školy o nepotřebném hmotném majetku. Jedná se o plynový varný kotel DHM 299, typ KP 22, objem 180 litrů, rok pořízení 1997, pořizovací cena 117 705 Kč, zůstatková cena k 31. 7. 2012 je 39 132 Kč.
Kotel je funkční, byl demontován v červenci 2010 při rekonstrukci školní kuchyně Kyjovská. V nově vzniklém gastrocentru pro odborný výcvik žáků, oboru kuchař, nemohl být vzhledem ke kapacitě již použít. Kotel nelze využít ani ve školní kuchyni Bratříků, používané kotle jsou zde elektrické. 

Výše uvedený majetek byl nabídnut na webových stránkách Kraje Vysočina od 17. 7. 2012 do 31. 7. 2012, zájem neprojevila žádná organizace zřizovaná Krajem Vysočina. Škola se bude snažit plynový kotel odprodat alespoň za část zůstatkové ceny, pokud se nepodaří uskutečnit prodej, škola navrhuje jeho likvidaci. Jednorázový odpis zůstatkové ceny do nákladů nebude příčinou vzniku ztráty v hospodaření školy.
Návrh řešení, zdůvodnění:
OŠMS navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uvedeného nepotřebného majetku dle návrhu školy.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 
s vyřazením plynového varného kotle DHM 299, typ KP 22 z majetku kraje způsobem navrženým Obchodní akademií a Hotelovou školou Havlíčkův Brod dle materiálu 
RK-29-2012-49.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Obchodní akademie a Hotelové školy Havlíčkův Brod 

termín: 31. 12. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 0
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