RK-31-2012-14
Pravidla Rady Kraje Vysočina o komunikaci mezi Krajem Vysočina a příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina a o užívání Portálu příspěvkových organizací Kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 31/2012 dne 11. 9. 2012
zpracoval: D. Buřičová, V. Kotrbová, P. Zajíčková, K. Kotrba, Z. Kadlec
předkládá: D. Buřičová, K. Kotrba, Z. Kadlec
Popis problému:

Dne 20. 3. 2012 Rada Kraje Vysočina schválila usnesením č. 0514/12/2012/RK Pravidla Rady Kraje Vysočina, kterými se konkretizují vybrané vztahy mezi zřizovatelem a příspěvkovými organizacemi, zejména vybrané povinnosti ředitelů příspěvkových organizací, a stanoví se podmínky k jejich plnění (dále jen „Pravidla“). 

Jedním z úkolů, který vyplývá z Pravidel, je i vydání Pravidel Rady Kraje Vysočina o komunikaci mezi Krajem Vysočina a příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina a o užívání Portálu příspěvkových organizací Kraje Vysočina, a to do 31. 12. 2012. 
Návrh Pravidel Rady Kraje Vysočina o komunikaci mezi Krajem Vysočina a příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina a o užívání Portálu příspěvkových organizací Kraje Vysočina prošel připomínkovým řízením (členové rady kraje, resortní odbory, všichni ředitelé příspěvkových organizací). Jednotlivé připomínky byly řádně vypořádány.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Ředitel Krajského úřadu Kraje Vysočina, Odbor analýz a podpory řízení a Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu navrhují Radě Kraje Vysočina:
1) schválit Pravidla Rady Kraje Vysočina o komunikaci mezi Krajem Vysočina a příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina a o užívání Portálu příspěvkových organizací Kraje Vysočina dle materiálu RK-31-2012-14, př. 1,
2) uložit řediteli Krajského úřadu Kraje Vysočina informovat ředitele příspěvkových organizací o schválení Pravidel Rady Kraje Vysočina o komunikaci mezi Krajem Vysočina a příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina a o užívání Portálu příspěvkových organizací Kraje Vysočina dle materiálu RK-31-2012-14, př. 1.
Dle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů vykonává zřizovatelské funkce rada kraje. 
Stanoviska:

Zástupce ředitele - ředitel Sekce pro službu veřejnosti nemá k předloženému návrhu připomínky.
Zástupce ředitele - ředitel Sekce pro rozvoj regionu nemá k navrhovaným Pravidlům připomínky.
Odbor zdravotnictví nemá k návrhu usnesení připomínky.
Odbor sociálních věcí nemá k materiálu připomínky. 
Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu nemá k předloženému materiálu žádné připomínky.
Odbor školství mládeže a sportu souhlasí s návrhem usnesení.
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje
Pravidla Rady Kraje Vysočina o komunikaci mezi Krajem Vysočina a příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina a o užívání Portálu příspěvkových organizací Kraje Vysočina dle materiálu RK-31-2012-14, př. 1;
ukládá 

řediteli Krajského úřadu Kraje Vysočina informovat ředitele příspěvkových organizací o schválení Rady Kraje Vysočina o komunikaci mezi Krajem Vysočina a příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina a o užívání Portálu příspěvkových organizací Kraje Vysočina dle materiálu RK-31-2012-14, př. 1.
odpovědnost: krajský úřad, ředitelé příspěvkových organizací,
termín: průběžně
počet stran: 2


počet příloh: 1











PAGE  
2
úkol – odpovědnost: krajský úřad 
úkol – termín: 31.12.2012

