RK-31-2012-39
Návrh na dofinancování nestátních neziskových organizací poskytujících sociální služby v Kraji Vysočina pro kalendářní rok 2012 a návrh na rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci

pro: jednání rady kraje č. 31/2012 dne 11. 9. 2012
zpracoval(a): J. Bína, O. Tvarůžková
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Odbor sociálních věcí předkládá návrh na dofinancování sociálních služeb na rok 2012. Jedná se o služby, kde je žádoucí rozšíření kapacity (např. osobní asistence, jež se poskytuje bez časového omezení a umožňuje seniorům nebo osobám zdravotně postiženým setrvat v přirozeném prostředí, nebo se jedná o novou službu, jejíž vznik je krajem podporován), nebo svou činností podporují vzdělávání a integraci osob se zdravotním postižením. Potřebný objem finančních prostředků k pokrytí této pomoci NNO pro zajištění poskytování sociálních služeb činí 3 337 000 Kč. Mezi jednotlivé poskytovatele sociálních služeb bude částka rozdělena dle materiálu RK-31-2012-39, př. 1. Návrh je veden principy zabezpečení dosavadní nabídky a zvyšující se poptávky po určitém druhu sociálních služeb v kraji při zachování personálního zabezpečení s úrovní odměňování odpovídající obdobným službám. Poskytnutí dotace navrhujeme ošetřit smlouvou, jejíž vzor je uveden v příloze č. 2.
Poskytnutí dotace bude řešeno rozpočtovou změnou v rámci kapitoly Sociální věci.

Na jednání zastupitelstva kraje dne 13. 12. 2011 byla usnesením č. 0602/07/2011/ZK schválena smlouva obsahující povinnost příjemců dotace na sociální služby vrátit poskytnutou dotaci ve výši rozdílu mezi součtem dotace kraje podle této smlouvy a přiznané dotace MPSV na rok 2012 a částkou odpovídající 90 % součtu dotace kraje a dotace MPSV v roce 2011, pokud součet dotace kraje podle této smlouvy a přiznané dotace MPSV na rok 2012 překročí 90 % součtu dotace kraje a dotace MPSV v roce 2011. Zastupitelstvo kraje je podle smlouvy oprávněno uvedenou povinnost prominout. Toto ustanovení byla pojistka pro případ, že by MPSV ve svém dotačním řízení právě organizace podpořené uvedeným usnesením neobvyklým způsobem zvýhodnilo. K této situaci však nedošlo.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučujeme schválit poskytnutí dotace na rok 2012 pro jednotlivé poskytovatele sociálních služeb v celkové výši 3 337 000 Kč dle materiálu RK-31-2012-39, př. 1. Poskytnutí dotace navrhujeme ošetřit smlouvou, jejíž vzor je uveden v materiálu RK-31-2012-39, př. 2.

Poskytnutí dotace bude řešeno rozpočtovou změnou v rámci kapitoly Sociální věci dle materiálu RK-31-2012-39, př. 3.

Dále navrhujeme, aby zastupitelstvo kraje prominulo povinnost vrátit poskytnutou dotaci ve výši rozdílu mezi součtem dotace kraje podle této smlouvy a přiznané dotace MPSV na rok 2012 a částkou odpovídající 90 % součtu dotace kraje a dotace MPSV v roce 2011, pokud součet dotace kraje podle této smlouvy a přiznané dotace MPSV na rok 2012 překročí 90 % součtu dotace kraje a dotace MPSV v roce 2011. Splnění této povinnosti by mělo negativní dopad do provozu služeb nestátních neziskových organizací, u kterých byla na základě dalších rozhodnutí zastupitelstva kraje navýšena dotace nad uvedenou úroveň. Poskytovatelé by tak museli vrátit část dotací, které jim byly navýšeny zastupitelstvem kraje v průběhu roku 2012.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Sociální věci. 
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID O00327-02 (příloha č. 4)
Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje
zastupitelstvu kraje:
· schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci dle materiálu RK-31-2012-39, př. 3; 
· rozhodnout poskytnout dotaci z kapitoly Sociální věci v celkové výši 3 337 000 Kč pro poskytovatele sociálních služeb dle materiálu RK-31-2012-39, př. 1;

· schválit vzorovou smlouvu o poskytnutí dotace dle materiálu RK-31-2012-39, př. 2;
· rozhodnout prominout příjemcům, kterým byla poskytnuta dotace na sociální služby usnesením č. 0602/07/2011/ZK ze dne 13. 12. 2011, povinnost vrátit poskytnutou dotaci ve výši rozdílu mezi součtem dotace kraje podle této smlouvy a přiznané dotace MPSV na rok 2012 a částkou odpovídající 90 % součtu dotace kraje a dotace MPSV v roce 2011, pokud součet dotace kraje podle této smlouvy a přiznané dotace MPSV na rok 2012 překročí 90 % součtu dotace kraje a dotace MPSV v roce 2011. 
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