RK-32-2012-08
Uzavření nájemní smlouvy pro akci „II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 7. stavba“
pro: jednání rady kraje č. 32/2012 dne 25. 9. 2012
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření nájemní smlouvy na část pozemku ve vlastnictví ČR – Pozemkového fondu České republiky, který je zahrnut do trvalého záboru pro výše uvedenou stavbu.

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. Jednou z připravovaných staveb je akce „II/602, hr. kraje – Pelhřimov, 7. stavba“. Tato stavba by měla být spolufinancována z prostředků EU v rámci ROP. Jedná se o rekonstrukci a částečné rozšíření silnice II/602 v k. ú. Svařenov, k. ú. Stránecká Zhoř, k. ú. Pustina u Měřína, k. ú. Měřín, k. ú. Meziříčko u Jihlavy a k. ú. Řehořov.
Před samotnou realizací akce je pro územní a stavební řízení nezbytné zajistit souhlasy všech vlastníků pozemků uvedených v záborovém elaborátu jako trvalý nebo dočasný zábor. Jedním z vlastníků dotčených výše uvedenou stavbou je i Česká republika a správu nemovitostí ve vlastnictví státu vykonává Pozemkový fond České republiky (dále jen PF ČR) a dotčený je pozemek par. č. 1197 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 2 637 m2 v k. ú. Řehořov a obci Kamenice. Dle záborového elaborátu je pro stavbu potřebná část o výměře 6 m2.
Předpokládaná délka rekonstrukce tohoto úseku stavby je 8 měsíců.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít s PF ČR nájemní smlouvu pro akci „II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 7. stavba“ dle materiálu RK-32-2012-08, př. 1.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít s PF ČR nájemní smlouvu na část pozemku v k. ú. Řehořov.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít pro akci „II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 7. stavba“ smlouvu dle materiálu
RK-32-2012-08, př. 1 mezi Pozemkovým fondem České republiky na straně pronajímatele a Krajem Vysočiny na straně nájemce.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 31. 10. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 1
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