RK-32-2012-16
Majetkoprávní vypořádání pozemků k. ú. Pístov u Jihlavy
pro: jednání rady kraje č. 32/2012 dne 25. 9. 2012

zpracoval(a): H. Zimolová 
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Ředitelství silnic a dálnic ČR realizovalo stavbu I/38 Jihlava - obchvat. Tato stavba se dotkla silnice III/4062 v Pístově, a to tak, že došlo částečně k jejímu narovnání a přemostění. Nyní je třeba provést majetkoprávní vypořádání pozemků v uvedené lokalitě. Je třeba získat do vlastnictví Kraje Vysočina pozemky a stavbu nové části silnice v k. ú. Pístov u Jihlavy od Řediitelství silnic a dálnic ČR, a naopak vyhotovit geometrický plán, kterým budou odděleny pozemky a stavba části silnice, dnes již pro kraj nepotřebné, a tyto převést do vlastnictví statutárního města Jihlava. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor majetkový navrhuje provést majetkoprávní šetření v uvedené lokalitě k. ú. Pístov u Jihlavy a zahájit jednání o majetkoprávním vypořádání s Ředitelstvím silnic a dálnic ČR a statutárním městem Jihlava. Teprve po vyjasnění bude možno zahájit přípravu převodů pozemků. 

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství a KSÚSV souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

zahájit jednání o majetkoprávním vypořádání po stavbě „I/38 Jihlava - obchvat“ v k. ú. Pístov u Jihlavy s Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, Na Pankráci 546/56, Praha a statutárním městem Jihlava, Masarykovo náměstí 97/1, Jihlava. 
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 10. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 30.10.2012

