RK-32-2012-45
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku Domova bez zámku, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 32/2012 dne 25. 9. 2012
zpracoval: R. Sýkora

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
V souladu se Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11, podal Domov bez zámku, příspěvková organizace (dříve „Ústav sociální péče Jinošov“), návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Ředitelka Domova bez zámku, písemně rozhodla o nepotřebném hmotném majetku – Osobní automobil Škoda Octavia tour, registrační značka 3J3 2371, inventární číslo 92, rok pořízení 2009, pořizovací cena 297 900 Kč, zůstatková cena ve výši 182 463 Kč. 
Vozidlo je nepojízdné z důvodu dopravní nehody, při které bylo vážně poškozeno. Pojišťovna při plnění z havarijního pojištění vycházela ze skutečnosti, že se jedná o totální škodu na vozidle. Částka z pojistné události byla pojišťovnou vypočtena ve výši 148 742 Kč, přičemž zůstatková hodnota vozidla byla vyčíslena na 17 430 Kč.
Po vyřazení majetku navrhuje Domov bez zámku prodej havarovaného vozidla ostatním zájemcům za nejvyšší nabídnutou cenu, v případě nezájmu likvidaci nepotřebného majetku odbornou firmou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uváděného nepotřebného majetku dle návrhu příspěvkové organizace s tím, že v případě nezájmu bude likvidace nepotřebného majetku provedena odbornou firmou v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením nepotřebného majetku - osobní automobil Škoda Octavia tour, registrační značka 3J3 2371, inventární číslo 92, rok pořízení 2009, pořizovací cena 297 900 Kč, zůstatková cena ve výši 182 463 Kč, z majetku kraje a likvidací způsobem navrženým Domovem bez zámku, příspěvkovou organizací, dle materiálu RK-32-2012-45.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitelka Domova bez zámku, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2012
počet stran: 1
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