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Projekt PreCo – ukončení projektu a návrh na provedení rozpočtového opatření
pro: jednání rady kraje č. 32/2012 dne 25. 9. 2012
zpracoval: V. Jáchim
předkládá: P. Pavlinec
Popis problému:
V prosinci 2011 byl po dvou letech aktivit ukončen projekt PreCo financovaný prostřednictvím 7. Rámcového programu EU. Projekt byl zaměřen na mezinárodní výměnu znalostí v oblasti zadávání veřejných zakázek, konkrétně pak speciálního nástroje „Precommercial procurement“
Během dvou let trvání projektu měly aktivity následující přínosy pro Vysočinu:

· Možnost mezinárodní výměny zkušeností ve zmíněné oblasti

· Možnost účasti na zahraničních jednáních a konferencích

· Možnost pořádání lokálních seminářů a jejich financování z projektu.

Projekt PreCo byl financován 100% z prostředků EU, náklady zahrnovaly zejména kompenzaci práce, cestovného a náklady na pořádání seminářů. Celkové náklady byly během těchto dvou let vyčísleny na 16655 euro (cca 416 000 Kč). 

Po skončení projektových aktivit bylo provedeno vyúčtování a v červenci 2012 finský koordinátor zaslal na speciální projektový účet druhou platbu ve výši 7035,77 euro (první – zálohová – platba byla zaslána Vysočině na začátku projektu).
Vzhledem k tomu, že projekt kompenzoval i práci týmu, která byla součástí pracovních náplní zaměstnanců kraje (a tedy nebyla proplácena členům týmu z rozpočtu projektu), konečný zůstatek na speciálním projektovém účtu je 320 862,06 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:
OI navrhuje Radě Kraje Vysočina přijmout závěrečnou platbu projektu PreCo ve výši 7035,77 euro, vzít na vědomí ukončení projektu a konečný zůstatek na speciálním projektovém účtu převést do Fondu strategických rezerv.
Stanoviska:
Odbor ekonomický: Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina, ekonomickému odboru, rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.

Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve výši 7 035,77 EUR (177 800,90 Kč), které byly připsány na zvláštní účet PreCo z důvodu ukončení projektu. V souladu s usnesením 1627/35/2009/RK bude dotace v celé výši převedena na splátku kontokorentního úvěru, na zvláštním účtu je zůstatek včetně přijaté dotace ve výši 320 862,06 Kč. Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.


Návrh usnesení:
Rada kraje
schvaluje

· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu PreCo o přijatou závěrečnou platbu projektu PreCo ve výši 7035,77 euro (177 800,90 Kč);
· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu PreCo o splátku kontokorentního úvěru ve výši 177 800,90 Kč;

· převod konečného zůstatku a připsaných úroků za 3. čtvrtletí 2012 na speciálním projektovém účtu do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu;
· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu PreCo ve výši převodu konečného zůstatku včetně připsaných úroků za 3. čtvrtletí 2012;
bere na vědomí 
ukončení projektu PreCo. 
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