RK-33-2012-11
Ukončení majetkové účasti v Družstvu Agrofarm Sněžné, družstvu
pro: jednání rady kraje č. 33/2012 dne 2. 10. 2012
zpracoval: V. Krčál
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Tento materiál se zabývá záměrem ukončení majetkové účasti Kraje Vysočina v Družstvu Agrofarm Sněžné, družstvu.

Kraj Vysočina je historicky – v důsledku delimitace zřizovatelských kompetencí k Školnímu statku, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343 – členem Družstva Agrofarm Sněžné, družstva. Školní statek Bystřice nad Pernštejnem byl v roce 1997 jedním z ustavujících členů Družstva Agrofarm Sněžné a do družstva vložil základní členský vklad ve výši 5000 Kč a další, nepeněžitý členský vklad ve výši 3 670 000 Kč tvořený akciemi společnosti AGROFARM, a.s., se sídlem ve Žďáře nad Sázavou, Horní 1682/28, IČO 46976337. Podle platných stanov Družstva Agrofarm Sněžné zajistil Školní statek Bystřice nad Pernštejnem převod a předání akcií společnosti AGROFARM, a.s. na nového akcionáře Družstvo Agrofarm Sněžné dne 13. 11. 1997. Dne 22. 7. 2005 byl usnesením č. 0339/05/2005/ZK Zastupitelstva kraje Vysočina Školní statek Bystřice nad Pernštejnem sloučen s Vyšší odbornou školou a Střední odbornou školou zemědělsko-technickou Bystřice nad Pernštejnem. Svým usnesením č. 0142/02/2011/ZK rozhodlo Zastupitelstvo kraje Vysočina dne 22. 3. 2011 dodatkem č. 22 zřizovací listiny Vyšší odborné školy a Střední odborné školy zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem mj. o vynětí členského vkladu v celkové účetní hodnotě 3 675 000 Kč se všemi souvisejícími členskými právy a povinnostmi člena Družstva Agrofarm Sněžné, družstva, z hospodaření této příspěvkové organizace. Tento dlouhodobý finanční majetek, jehož samo vlastnictví je nestandardní, nesystémové a nesoucí s sebou další komplikace, nyní spravuje přímo kraj. Kraj své členství v Družstvu Agrofarm Sněžné, družstvu nijak nenaplňuje ani ho k plnění svých úkolů v samostatné působnosti nijak nepotřebuje.
Rada kraje Vysočina svým usnesením 1789/37/2009/RK mj. rozhodla připravit návrh prodeje akcií po zrušených školních statcích a uložila odboru školství v součinnosti s odborem ekonomickým připravit návrh řešení prodeje akcií. Byť formálně nejde o prodej akcií, předkládaný materiál s tímto usnesením věcně souvisí a navazuje na ně.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje vzít na vědomí informace předkládané tímto materiálem a pověřit vedoucího Odboru školství, mládeže a sportu přípravou ukončení členství Kraje Vysočina v Družstvu Agrofarm Sněžné, družstvu. Podle § 231 obchodního zákoníku a stanov Družstva Agrofarm Sněžné připadají v úvahu zejména tyto tři formy ukončení členství v družstvu: vystoupením člena z družstva, dohodou s družstvem a na základě převodu členských práv a povinností.
Stanoviska:

Odbor ekonomický: 
Ekonomický odbor nemá připomínky k předloženému materiálu a souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
informace dle materiálu RK-33-2012-11;
pověřuje

vedoucího Odboru školství, mládeže a sportu přípravou ukončení členství Kraje Vysočina v Družstvu Agrofarm Sněžné, družstvu, se sídlem Sněžné na Moravě, Sněžné 205, IČO 25506269, vystoupením člena z družstva, dohodou s družstvem nebo na základě převodu členských práv a povinností.
odpovědnost: OŠMS, OE

termín: 31. 12. 2012
počet stran: 2
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