RK-33-2012-25
Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje – poskytnutí dotace na pořádání akce „Festival dokumentárního divadla“
pro: jednání rady kraje č. 33/2012 dne 2. 10. 2012
zpracoval: Z. Čech
předkládá: T. Škaryd
Popis problému:
Tělocvičná jednota Sokol v Jihlavě je kromě sportovní činnosti aktivní také v oblasti kultury. V prostorách na Tyršově ulici v Jihlavě je nově vybudované Divadlo otevřených dveří (DIOD), které se zaměřuje především na netradiční moderní umění. Zástupci Divadla otevřených dveří se obrátili na Kraj Vysočina s žádostí o podporu akce s názvem Festival dokumentárního divadla, jehož základním cílem je představit českou divadelní tvorbu s dokumentárním přístupem a otevřít prostor pro debaty nad tvůrčími procesy. Festival dokumentárního divadla bude probíhat záměrně ve stejném termínu jako Mezinárodní festival dokumentárního filmu Jihlava 2012 a obě akce se tak vzájemně propojí a nabídnou návštěvníkům další možnosti kulturního programu. Bližší informace o akci jsou obsahem materiálu RK-33-2012-25, př. 1. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz materiál RK-33-2012-25, př. 2). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje poskytnout Tělocvičná jednota Sokol v Jihlavě, Tyršova 1565/12, Jihlava, IČO: 207357 dotaci ve výši 30 000 Kč na krytí nákladů souvisejících s pořádáním Festivalu dokumentárního divadla. 
Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční podporu si sekretariát hejtmana vyžádal hodnocení této akce odborem kultury, památkové péče a cestovního ruchu a T. Škarydem, členem Rady Kraje Vysočina pro oblast kultury a cestovního ruchu, viz materiál RK-33-2012-25, př. 2. 

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje. Aktuální stav rezervy na kapitole Zastupitelstvo kraje, na položce Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem je 212 750 Kč.

Odbor informatiky: Tato dotace je evidována v systému eDotace Krajského úřadu Kraje Vysočina pod ID O00209.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci ve výši 30 000 Kč Tělocvičné jednotě Sokol v Jihlavě, Tyršova 1565/12, Jihlava, IČO: 207357, na krytí nákladů souvisejících s pořádáním Festivalu dokumentárního divadla dle materiálu RK-33-2012-25, př. 3, a 

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (položka Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem) spočívající ve snížení § 6409 Ostatní činnosti j. n. o částku 30 000 Kč při současném zvýšení § 3311 Divadelní činnost o částku 30 000 Kč dle materiálu RK-33-2012-25. 
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor
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