RK-34-2012-06
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. Horní Bohušice a obci Světlá nad Sázavou
pro: jednání rady kraje č. 34/2012 dne 9. 10. 2012
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál řeší majetkoprávní vypořádání pozemků po akci „II/347 Josefodol průtah“.

Odbor majetkový zahájil dle usnesení rady kraje 1188/26/2012/RK ze dne 3. 7. 2012 jednání s Českou republikou, s právem hospodaření pro Povodí Vltavy, státní podnik, o úplatném převodu pozemků par. č. 1262/2 a par. č 1263/4 v k. ú. Horní Bohušice a obci Světlá nad Sázavou. Jedná se o pozemky, které jsou zastavěny stavbou mostu, na kterém se nachází těleso silnice II/347.
Pozemky byly nově odděleny GP č. 207-995/2010, GP ještě není v katastru nemovitostí zapsán.

ČR – Povodí Vltavy, státní podnik, s prodejem výše uvedených pozemků souhlasí, prodej však podmiňuje akceptací návrhu „Prohlášení o závazku uhradit náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy“, ve kterém se má Kraj Vysočina zavázat uhradit veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy, především znaleckého posudku na stanovení kupní ceny, případně dalších podkladů, nutných pro zpracování znaleckého posudku a to i v případě, že kupní smlouva nebude uzavřena bez ohledu na důvody, proč se tak nestane. Průvodní dopis od ČR – Povodí Vltavy, státní podnik, a „Prohlášení“ jsou obsahem materiálů RK-34-2012-06, př.1 a př.2. 
Majetkoprávní vypořádání ostatních pozemků zastavěných silnicí II/347 v k. ú. Horní Bohušice, zakreslených v GP č. 207-995/2010, je v případě vlastnictví města Světlá nad Sázavou a fyzických osob řešeno samostatným materiálem. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje přistoupit na podmínky stanovené ČR – Povodím Vltavy, státní podnik, uvedené v „Prohlášení o závazku uhradit náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy, uzavřené za účelem převodu vlastnického práva k pozemkům par. č. 1262/2 a par. č. 1263/4, k. ú. Horní Bohušice“, neboť Kraj Vysočina má zájem na majetkoprávním vypořádání. Důvodem je uvedení do souladu vlastnictví pozemku i stavby na něm. Podmínky nejsou dle názoru OM korektní, nicméně bez učinění tohoto prohlášení nebude se strany vlastníka zahájen proces prodeje.
OM dále navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje úplatně nabýt pozemky par. č. 1262/3 a 1263/4 v k. ú. Horní Bohušice a obci Světlá nad Sázavou z vlastnictví ČR – Povodí Vltavy, státní podnik, do vlastnictví Kraje Vysočina.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout přistoupit na podmínky nutné k uzavření kupní smlouvy a úplatně nabýt pozemky z vlastnictví ČR – Povodí Vltavy, státní podnik, do vlastnictví kraje. Ve smyslu návrhu bude upraven rozsah majetku předaného k hospodaření KSÚSV.

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace a ODSH souhlasí s převodem pozemků. Rada kraje svým usnesením 1188/26/2012/RK ze dne 3. 7. 2012 rozhodla zahájit jednání s Českou republikou, s právem hospodaření pro Povodí Vltavy, státní podnik.
Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje

učinit jednostranný právní úkon „Prohlášení o závazku uhradit náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy, uzavřené za účelem převodu vlastnického práva k pozemkům par. č. 1262/2 a par. č. 1263/4, k. ú. Horní Bohušice“ dle materiálu RK-34-2012-06, př. 2;
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout úplatně nabýt pozemky dle GP č. 207-995/2010 par. č. 1262/2 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 14 m2 a par. č. 1263/4 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 16 m2 v k.ú. Horní Bohušice a obci Světlá nad Sázavou z vlastnictví České republiky, s právem hospodaření pro Povodí Vltavy, státní podnik, Holečkova 106/8, 150 24 Praha 5, za kupní cenu stanovenou znaleckým posudkem + veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy, především znaleckého posudku na stanovení kupní ceny, případně dalších podkladů, nutných pro zpracování znaleckého posudku.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 18. 12. 2012
počet stran: 2
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