RK-36-2012-19
Majetkoprávní příprava pro realizaci staveb v rámci projektu „Transformace ÚSP Křižanov“

pro: jednání rady kraje č. 36/2012 dne 6. 11. 2012 

zpracoval(a): M. Slánský 
předkládá: P. Kolář 

Popis problému:
Kraj Vysočina zapojil čtyři příspěvkové organizace z resortu sociálních věcí do projektu transformace vybraných sociálních služeb s cílem umožnit integraci klientů do společnosti a přispět ke změně v kvalitě jejich života. Projekt Transformace ÚSP Křižanov je v současné době v přípravné fázi projektu 

V rámci přípravy projektu byly vytipovány pozemky pro stavbu transformovaného bydlení. Předmětné nemovitosti byly vytipovány v úzké součinnosti s městy a vedením příspěvkových organizací.
V současné době je uzavřena smlouva o smlouvě budoucí kupní na nemovitosti v k. ú. Bystřice nad Pernštejnem a pozemky v k. ú. Velké Meziříčí byly již vykoupeny.

Tento materiál řeší uzavření smlouvy zakládající právo provést stavbu sjezdu na pozemku par. č. 1100/8 (dle GP č. 2109-78/2012) v k. ú. Bystřice nad Pernštejnem, který je v majetku města Bystřice nad Pernštejnem. Na pozemku bude vybudován příjezd k novostavbě obytné budovy v rámci výstavby „Transformace ÚSP Křižanov I“. Dále tento materiál řeší uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene spočívající v uložení inženýrských sítí, jako vodovodní přípojky, elektrické přípojky, přeložky venkovního osvětlení atd., a to k pozemkům par. č. 1082/1, par. č. 1098/1 a par. č. 1100/7 (dle GP č. 2109-78/2012), vše v k. ú. Bystřice nad Pernštejnem. Tyto smlouvy jsou potřeba pro žádost o stavební povolení.
Dále materiál řeší uzavření smlouvy zakládající právo provést stavbu sjezdu na pozemku par. č. 3800/66 v k. ú. Velké Meziříčí též z důvodu žádosti o stavební povolení.
Zástupci města Bystřice nad Pernštejnem i města Velké Meziříčí souhlasí s uvedenými stavebními činnostmi.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje pro účely stavebního řízení uzavřít výše uvedené smlouvy. 
Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smlouvy.
Návrh usnesení předpokládá uzavřít jednak smlouvy zakládající právo provést stavby a dále smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. 
Stanoviska:
Odbor sociálních věcí: návrh je v souladu se schváleným záměrem transformace ÚSP Křižanov.

Usnesením č. 0059/01/2012/ZK zastupitelstvo kraje vzalo na vědomí informaci o realizaci projektu Transformace ÚSP Křižanov dle materiálu ZK-01-2012-59, př. 2 a schválilo převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet projektu Transformace ÚSP Křižanov v celkové výši max. 5 500 000 Kč na přípravu a částečnou realizaci projektu, blíže dle materiálu ZK-01-2012-59, př. 1. Finance budou uvolňovány v průběhu 1. etapy postupně dle aktuální potřeby projektu.
Usnesením č. 0224/03/2012/ZK zastupitelstvo kraje rozhodlo nabýt koupí pozemky par. č. 3627/1 – orná půda o výměře 962 m2 a par. č. 3642/4 – orná půda o výměře 1090 m2 v k. ú. a obci Velké Meziříčí z vlastnictví města Velké Meziříčí do vlastnictví Kraje Vysočina za kupní cenu 1 764 720 Kč za podmínky zřízení předkupního práva na pozemky 3627/1 – orná půda o výměře 962 m2 a par. č. 3642/4 – orná půda o výměře 1090 m2 v k. ú. a obci Velké Meziříčí ve prospěch města Velké Meziříčí s tím, že v případě využití předkupního práva, uhradí město jako kupující prodávajícímu kupní cenu ve stejné výši sníženou o 3 %, předkupní právo bude časově omezeno do doby kolaudace stavby realizované v rámci projektu Transformace ÚSP Křižanov. 

Usnesením č. 0314/04/2012/ZK zastupitelstvo kraje rozhodlo uzavřít, mezi městem Bystřice nad Pernštejnem na straně budoucího prodávajícího a Krajem Vysočina na straně budoucího kupujícího, smlouvu o smlouvě budoucí kupní.
Návrh usnesení:
Rada kraje 

rozhoduje 
· uzavřít mezi městem Bystřice nad Pernštejnem a Krajem Vysočina smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu sjezdu na pozemku par. č. 1100/8 (dle GP
č. 2109-78/2012) v k. ú. Bystřice nad Pernštejnem, spočívající ve zřízení sjezdu k nově budovanému sociálnímu zařízení v rámci akce „Transformace ÚSP Křižanov“; 
· uzavřít mezi městem Bystřice nad Pernštejnem na straně budoucího povinného a Krajem Vysočina na straně budoucího oprávněného smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene spočívající v uložení inženýrských sítí k nově budovanému sociálnímu zařízení v rámci akce „Transformace ÚSP Křižanov“ na pozemcích par. č. 1082/1, par. č. 1098/1 a par. č. 1100/7 (dle GP č. 2109-78/2012), vše v k. ú. Bystřice nad Pernštejnem;

· uzavřít mezi městem Velké Meziříčí a Krajem Vysočina smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu sjezdu na pozemku par. č. 3800/66 v k. ú. Velké Meziříčí, spočívající ve zřízení sjezdu k nově budovanému sociálnímu zařízení v rámci akce „Transformace ÚSP Křižanov“.
odpovědnost: odbor majetkový 

termín: 31. 12. 2012 

počet stran: 2


počet příloh: 1
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