RK-36-2012-31
Aktualizace Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění
pro: jednání rady kraje č. 36/2012 dne 6. 11. 2012
zpracoval(a): J. Komínová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Materiál se zabývá návrhem aktualizace Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění.

Rada kraje schválila dne 21. 12. 2010 usnesením č. 1982/40/2010/RK „Pravidla Rady kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění č. 17/10“ (dále jen „pravidla“).
Pravidla upravují systémový postup při poskytování dotací pořadatelům krajských postupových a národních přehlídek v oblasti neprofesionálního umění (hudba, tanec, divadlo apod.), které se konají v Kraji Vysočina, a dále účinkujícím z Kraje Vysočina při jejich účasti na národní přehlídce v jiném kraji. 

Vzhledem ke skutečnosti, že za uplynulé dva roky došlo k několika změnám, a to v názvu kraje, čísla opatření Programu rozvoje Kraje Vysočina, eDotacích a také ke změnám v oblasti podpor de minimis, je nutno stávající platná pravidla zaktualizovat viz
RK-36-2012-31, př. 2 (materiál ve změnovém režimu). Tyto změny se promítly i v úpravě vzorové smlouvy o poskytnutí dotace a ve formulářích.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje schválit aktualizované znění Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění dle materiálu RK-36-2012-31, př. 1.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu hejtmana souhlasí s navrhovaným způsobem publicity v čl. 10 vzorové smlouvy o poskytnutí dotace.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění dle materiálu RK-36-2012-31, př. 1. 
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu

termín: 31. 12. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 2
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