RK-37-2012-03
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. a obci Rybné
pro: jednání rady kraje č. 37/2012 dne 13. 11. 2012
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Materiál řeší převod pozemků v k. ú. a obci Rybné.
Na odbor majetkový se obrátil Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, Odbor odloučené pracoviště Jihlava s žádostí o spolupráci. V rámci jeho majetkoprávního šetření bylo zjištěno, že na pozemcích par. č. 784/14 ostatní plocha, silnice o výměře 111 m2 a par. č. 784/26 ostatní plocha, silnice o výměře 1 398 m2 v k. ú. a obci Rybné, které jsou ve vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 Praha, se nachází těleso silnice. Dle vyjádření příslušného majetkového správce silnice, kterým je v tomto případě Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, pracoviště Třebíč, se jedná o silnici č. III/3515 a tato je vedena v pasportu komunikací Kraje Vysočina. Z výše uvedeného vyplývá, že část tělesa silnice III/3515 se nachází na cizích pozemcích.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje požádat ÚZSVM o bezúplatný převod výše zmíněných pozemků do vlastnictví kraje. Převodem dojde k majetkoprávnímu narovnání stavu, tj. vlastník silnice bude vlastníkem i silnicí zastavěných pozemků.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout doporučit zastupitelstvu kraje bezúplatně nabýt pozemky z vlastnictví České republiky do vlastnictví kraje.
Darovací smlouva není předkládána, jedná se o standardní smluvní vztah.
Stanoviska:

Majetkový správce - KSÚSV a ODSH s tímto převodem souhlasí.
Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout bezúplatně nabýt pozemky par. č. 784/14 ostatní plocha, silnice o výměře 111 m2 a par. č. 784/26 ostatní plocha, silnice o výměře 1 398 m2 v k. ú. a obci Rybné, z vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 Praha, do vlastnictví kraje.
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