RK-37-2012-33
Doporučení nemocnicím zřizovaným Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 37/2012 dne 13. 11. 2012

zpracovala: R. Krupičková
předkládá: J. Běhounek

Popis problému:

Dne 26. října 2012 se v Brně uskutečnilo jednání zástupců Svazu zdravotních pojišťoven ČR a Všeobecné zdravotní pojišťovny ČR o restrukturalizaci nemocnic. Za podpory Ministerstva zdravotnictví ČR došlo k dohodě na postupném snížení akutního lůžkového fondu o cca 6 tisíc lůžek a útlumu akutní lůžkové péče u 12 nemocnic ČR.

Pojišťovny mají v úmyslu uzavřít s nemocnicemi dlouhodobé smlouvy s tím, že u některých z nich se v průběhu roku 2013 změní rozsah a struktura zdravotní péče. 18 nemocnicím by měla být navržena střednědobá smlouva.

VZP ČR již dala k dispozici návrh smlouvy, podle které by byla od 1. ledna 2013 uzavřena pouze rámcová smlouva bez vymezení rozsahu a struktury poskytované péče. Platnost této smlouvy by skončila, pokud by nemocnice do 6 měsíců nepřistoupila na rozsah a strukturu péče vyžadované pojišťovnou.
Proti těmto krokům ostře vystoupil Krizový štáb sdružující Asociaci českých a moravských nemocnic (dále „AČMN“), Asociaci krajských nemocnic (dále „AKN“), Svaz pacientů ČR, Národní radu osob se zdravotním postižením ČR, Odborový svaz zdravotnictví a sociální péče ČR a Lékařský odborový klub – Svaz českých lékařů. Dle názoru Krizového štábu je v současné době jediným nástrojem, jak zastavit jednání pojišťoven a Ministerstva zdravotnictví ČR, nepodepsat navržené smlouvy, k čemuž Krizový štáb vyzval všechny členské nemocnice AČMN a AKN. Na stejném postupu se dohodli i zástupci krajů při videokonferenci k výše uvedené problematice, která se uskutečnila 1. listopadu 2012. 
Na výše uvedená jednání navázalo dne 6. listopadu 2012 diskusní setkání AČMN a AKN, na kterém byla doporučení Krizového štábu akceptována. Bylo dojednáno, že členské nemocnice na návrhy pojišťoven nepřistoupí, a že AČMN a AKN budou dále s pojišťovnami o smluvních podmínkách vyjednávat. Do té doby žádná z členských nemocnic neuzavře s žádnou ze zdravotních pojišťoven smlouvu o rozsahu a úhradě zdravotní péče. Závazky, požadavky a doporučení členských nemocnic AČMN a AKN jsou podrobně popsány v deklaraci o společném postupu nemocnic (RK-37-2012-33, př. 1), jejíž znění bylo na diskusním setkání 6. listopadu 2012 rovněž odsouhlaseno.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučujeme radě kraje přijmout níže uvedené usnesení, kterým bude jasně sdělen postoj samosprávy kraje k připravovaným krokům restrukturalizace akutní lůžkové péče a doporučen postup nemocnicím zřizovaným krajem pro další vyjednávání se zdravotními pojišťovnami.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
nemocnicím zřizovaným Krajem Vysočina:
· vyčkat na další jednání zástupců krajů, Asociace českých a moravských nemocnic a Asociace krajských nemocnic s vedením zdravotních pojišťoven a Ministerstva zdravotnictví ČR o smluvních podmínkách;

· až do odvolání neuzavírat se zdravotními pojišťovnami smlouvy o zajištění zdravotní péče od 1. ledna 2013;

· akceptovat v plném rozsahu Deklaraci členských nemocnic AČMN a AKN o společném postupu při uzavírání smluv se zdravotními pojišťovnami (RK-37-2012-33, př. 1),
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelé nemocnic
termín: 13. 11. 2012
počet stran: 2
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