RK-38-2012-17
Smlouva o výpůjčce movitého majetku Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 38/2012 dne 20. 11. 2012
zpracoval(a): M. Skryjová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na udělení souhlasu s uzavřením smlouvy o dlouhodobé výpůjčce movitého majetku v hospodaření Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, s Leteckým muzeem Viléma Götha v Dačicích.

Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace (dále jen „Muzeum“) požádalo o udělení souhlasu s uzavřením smlouvy o dlouhodobé výpůjčce dle materiálů RK-38-2012-17, př. 1. Muzeum vypůjčuje uvedené předměty za účelem jejich používání k výstavním a prezentačním účelům. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě Kraje Vysočina v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina č. 09/11 ze dne 13. 12. 2011 souhlasit s uzavřením smluv o výpůjčce movitého majetku v hospodaření Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace dle materiálů RK-38-2012-17, př. 1, a to na dobu neurčitou.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením smlouvy o výpůjčce movitého majetku v hospodaření Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace dle materiálu RK-38-2012-17, př. 1, a to na dobu neurčitou.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2012 

počet stran: 1


počet příloh: 1
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