RK-38-2012-26
Souhlas s přijetím účelového daru a investičními akcemi pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 38/2012 dne 20. 11. 2012
zpracovala: E. Tomášová, J. Plotová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:
Usnesením č. 1710/32/2012/RK byla zdravotnickým zařízením zřizovaným Krajem Vysočina schválena aktualizace finančních plánů na rok 2012, jejichž součástí byly i investiční plány.
Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace požádala dle materiálu RK-38-2012-26, př. 1 prostřednictví odboru zdravotnictví radu kraje o schválení:
· přijetí účelového peněžního daru ve výši 130 000 Kč od společnosti BS PRAGUE MEDICAL CS, spol. s r.o., na pořízení urodynamického přístroje dle materiálu
RK-38-2012-26, př. 2. Dárce je dlouholetým dodavatelem Nemocnice Třebíč, a to speciálního zdravotnického materiálu – TVT pásek pro operativní léčbu inkontinence. V rámci velmi dobrých dlouhodobých vztahů se vedení uvedené firmy rozhodlo podpořit nákup přístroje, který je právě pro diagnostiku a léčbu inkontinence nezbytný. Dar není vázán na odběr zboží.
· realizace nových investičních akcí:
· Urodynamická jednotka pro cystometrii v předpokládané výši 230 000 Kč
Důvod pořízení: přístroj k provádění vyšetření v rámci diagnostiky a léčby inkontinence moči a dalších projevů dysfunkce dolních močových cest. V rámci tohoto vyšetření je možné získat písemný a forensně validní záznam o průběhu a výsledku vyšetření, což dosud nebylo možné. Z tohoto hlediska pracoviště nesplňovalo podmínky vyhlášky č. 221/2010 Sb., o požadavcích na věcné a technické vybavení zdravotnických zařízení a vyhlášky č. 92/2012 Sb. určující nezbytné vybavení pro provoz takového zařízení v rámci urogynekologie. Pořízením budou splněny podmínky kladené vyhláškou. Počet vyšetření je odhadován na gynekologické ambulanci cca 3 - 4 týdně, na urologické ambulanci cca 4 - 5 týdně. Do budoucna by mohlo být možné i doplňkové využití přístroje v rámci gastroenterologie při jícnové a anální manometrii. Potřebné výkony jsou nasmlouvány. Z ekonomického hlediska by případné zvýšení nákladů bylo pokryto zvýšenými výnosy, a to za předpokladu, že ambulantní složka bude i nadále hrazena výkonově. Z hlediska kvality budeme poskytovat komplexní a forensně obhajitelnou péči o pacienty s dysfunkcí dolních močových cest. S pořízením této investice nesouvisejí další investiční náklady ani není potřeba navýšení personálu.

· Přepravní vozíky: 2 vyhřívané vozíky a 1 vozík chladící pro oddělení léčebné výživy v předpokládané výši 474 000 Kč 
Důvod pořízení: vozíky jsou určeny pro přepravu stravy v rámci centralizování přípravy stravy do hlavní kuchyně nemocnice. Součástí tohoto řešení je také dodržení hygienických požadavků stanovených platnou legislativou pro distribuci stravy ve zdravotnických zařízeních, zejména udržení požadované teploty jídla. Nákupem nevznikne potřeba dalších investic. Podrobné ekonomické a provozní vyhodnocení je uvedeno v materiálu RK-38-2012-26, př. 3.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje
souhlasit: 
· s přijetím účelově určeného daru ve výši 130 000 Kč;
schválit: 
· realizaci investičních akcí: 
· Urodynamická jednotka pro cystometrii v předpokládané výši 230 000 Kč, přičemž částka ve výši 130 000 Kč bude uhrazena z účelově přijatého daru ve výši 130 000 Kč a částka ve výši 100 000 Kč bude uhrazena z vlastních zdrojů – odpisů.

· Přepravní vozíky – 2 vyhřívané vozíky a 1 vozík chladící pro oddělení léčebné výživy v předpokládané výši 474 000 Kč, které budou uhrazeny z vlastních zdrojů – odpisů. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením darovací smlouvy pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, dle materiálu RK-38-2012-26, př. 2;
schvaluje

realizaci investičních akcí: 

· Urodynamická jednotka pro cystometrii pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, v předpokládané výši 230 000 Kč, přičemž částka ve výši 130 000 Kč bude uhrazena z účelově přijatého daru ve výši 130 000 Kč a částka ve výši 100 000 Kč bude uhrazena z vlastních zdrojů – odpisů;
· Přepravní vozíky – 2 vyhřívané vozíky a 1 vozík chladící pro oddělení léčebné výživy v Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci, v předpokládané výši 474 000 Kč, které budou uhrazeny z vlastních zdrojů – odpisů. 

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2012
počet stran: 2
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