RK-39-2012-08
Uzavření nájemních smluv na pozemky zahrnuté do dočasného záboru pro stavbu „II/347 Světlá nad Sázavou – D1, 2. stavba“
pro: jednání rady kraje č. 39/2012 dne 4. 12. 2012
zpracoval(a): V. Chmela
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o uzavření nájemních smluv na části pozemků zahrnutých do dočasného záboru pro stavbu „II/347 Světlá nad Sázavou – D1, 2. stavba“.
Tato stavba by měla být spolufinancována z prostředků EU v rámci ROP. Silnice II/347 je součástí páteřní silniční sítě Kraje Vysočina. Stavební práce se budou týkat hlavně úpravy nevyhovujících směrových oblouků, úpravy šířkového uspořádání silnice, vyčištění a doplnění silničních příkopů a opravy dvou mostních objektů. 

Z projektové dokumentace ke stavebnímu povolení zpracované společností NOVÁK & PARTNER, s r.o. vyplývá potřeba uzavření nájemních smluv s vlastníky pozemků zahrnutých do obvodu dočasného záboru předmětné stavby. Pronajaté pozemky budou sloužit jako manipulační plocha a pro úpravu zemědělských sjezdů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s vlastníky pozemků zahrnutých do dočasného záboru pro stavbu „II/347 Světlá nad Sázavou – D1, 2. stavba“ v katastrálním území Závidkovice a Světlá nad Sázavou dle materiálu RK-39-2012-08, př. 1, nájemní smlouvy za cenu stanovenou dohodou ve výši 9 Kč/m2/rok. Celková plocha dočasného záboru je 451 m2. Nájem bude uzavřen na dobu určitou a to na dva roky od předání stavby jejímu zhotoviteli Krajem Vysočina.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít nájemní smlouvy na pronájem částí pozemků zahrnutých do dočasného záboru pro stavbu „II/347 Světlá nad Sázavou – D1, 2. stavba“ s vlastníky a za cenu stanovenou dohodou ve výši 9 Kč/m2/rok v rozsahu dle materiálu RK-39-2012-08, př. 1 na dobu určitou a to na dobu dvou let.
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