RK-39-2012-09
Uzavření nájemní smlouvy na pozemek zahrnutý do trvalého záboru pro stavbu „II/405 Příseka obchvat“

pro: jednání rady kraje č. 39/2012 dne 4. 12. 2012
zpracoval: V. Chmela
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Jedná se o uzavření nájemní smlouvy na pozemek zahrnutý do trvalého záboru pro stavbu „II/405 Příseka obchvat".

Tato stavba by měla být spolufinancována z prostředků EU v rámci ROP. Silnice II/405 je součástí páteřní silniční sítě Kraje Vysočina. Začátek stavby navazuje na dokončený úsek Jihlava – Příseka a konec úpravy na úsek Příseka – Brtnice.

Z projektové dokumentace zpracované společností SILNIČNÍ PROJEKT spol. s r. o. vyplývá potřeba uzavření smluvního vztahu s vlastníkem pozemku par. č. 2073/136 v katastrálním území Příseka, který je zahrnutý do obvodu trvalého záboru předmětné stavby. Na pronajatém pozemku bude umístěno nové těleso silnice II/405.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pozemek par. č. 2073/136 v katastrálním území Příseka je ve vlastnictví více osob. Jedním ze spoluvlastníků pozemku je Česká republika, správa nemovitosti Pozemkový fond ČR, která vlastní 20/128 podílu pozemku. Na základě vyjádření Pozemkového fondu ČR, sekce správy privatizace není možné v současné době podíl 20/128 pozemku převést a Pozemkový fond ČR navrhuje na pozemek před vydáním stavebního povolení uzavřít nájemní smlouvu pro nezemědělské účely.

Z tohoto důvodu navrhuje odbor majetkový v rámci řešení majetkoprávní přípravy stavby silnice „II/405 Příseka obchvat“ uzavřít se spoluvlastníkem pozemku par. č. 2073/136 v katastrálním území Příseka ČR – Pozemkovým fondem ČR nájemní smlouvu na dobu neurčitou za cenu 100 Kč/rok od data účinnosti smlouvy do nabytí právní moci stavebního povolení na výše uvedenou stavbu a za cenu 266 Kč/rok po nabytí právní moci stavebního povolení na stavbu „II/405 Příseka obchvat".
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:
Rada kraje
rozhoduje

uzavřít nájemní smlouvu mezi Krajem Vysočina na straně nájemce a ČR – Pozemkovým fondem ČR na straně pronajímatele na pronájem části pozemku par. č. 2073/136 o výměře 244 m2 v katastrálním území Příseka na dobu neurčitou za cenu 100 Kč/rok od data účinnosti smlouvy do nabytí právní moci stavebního povolení na výše uvedenou stavbu a za cenu 266 Kč/rok pod data nabytí právní moci stavebního povolení na stavbu „II/405 Příseka obchvat".
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 12. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 0
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