RK-39-2012-97
Změna v zastoupení Kraje Vysočina v Radě projektu Vzdělávání energetiků na Vysočině

pro: jednání rady kraje č. 39/2012 dne 4. 12. 2012
zpracoval: K. Ubr
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší změnu v zastoupení Kraje Vysočina v Radě projektu „Vzdělávání energetiků na Vysočině (dále jen „Projekt“)“.

Dne 30. 9. 2009 byla uzavřena Smlouva o spolupráci při realizaci a financování společného projektu Vzdělávání energetiků na Vysočině mezi Krajem Vysočina, ČEZ, a. s. a Střední průmyslovou školou Třebíč (zastupitelstvo kraje ji schválilo usnesením 0406/05/2009/ZK). V rámci této smlouvy smluvní strany mimo jiné dohodly ustanovení orgánů pro řízení a koordinaci realizace Projektu, a to Radu Projektu a Odbornou skupinu Projektu.

Rada Projektu je tříčlenná a každý smluvní partner do něj ustanoví jednoho zástupce a jeho náhradníka. Odborná skupina Projektu je devítičlenná a každý smluvní partner do něj ustanoví tři zástupce.
Marie Kružíková, zástupkyně Rady projektu za Kraj Vysočina, z důvodu změny oborové působnosti v radě kraje odstoupila z této pozice.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje je předložen k projednání návrh na ustanovení zástupce a jeho náhradníka v Radě Projektu.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

ustanovuje

Janu Fialovou, radní Kraje Vysočina pro oblast školství, zástupkyní v Radě projektu „Vzdělávání energetiků na Vysočině“ za Kraj Vysočina a ... jejím náhradníkem, a to dnem 4. 12. 2012.
odpovědnost: OŠMS

termín: 4. 12. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 0
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