RK-40-2012-18
Uzavření smluv pro akci „Rozšíření krajské datové sítě ROWANET Křižovatka silnic 351 a 602 Řehořov“
pro: jednání rady kraje č. 40/2012 dne 11. 12. 2012
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Předkládaný materiál řeší uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcných břemen ve prospěch kraje pro akci „Rozšíření krajské datové sítě ROWANET Křižovatka silnic 351 a 602 Řehořov“.

Kraj Vysočina zastoupený Odborem informatiky bude investorem akce „Rozšíření krajské datové sítě ROWANET Křižovatka silnic 351 a 602 Řehořov“. Touto akcí budou dotčeny pozemky ve vlastnictví fyzických osob a České republiky – ve správě Pozemkového fondu ČR.
Pro územní a stavební řízení musí investoři prokázat k dotčeným pozemkům právo opravňující je na dotčených pozemcích zřídit příslušné stavby. Bez předložení příslušných smluv nemohou investoři zahájit realizaci zamýšlené stavby. Proto je s vlastníky pozemků dle materiálu RK-40-2012-18, př.1 nezbytné uzavřít smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.

Odbor majetkový navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít s vlastníky pozemků dle materiálu RK-40-2012-18, př.1 smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene.

Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene nejsou předkládány, jedná se o standardní smlouvy.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene pro akci „Rozšíření krajské datové sítě ROWANET Křižovatka silnic 351 a 602 Řehořov“ s vlastníky a na pozemky dle materiálu RK-40-2012-18, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 6. 2013
počet stran: 1


počet příloh: 2
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