RK-40-2012-31
Řešení havárie Základní školy Třebíč, Cyrilometodějská 22 – návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu
pro: jednání rady kraje č. 40/2012 dne 11. 12. 2012
zpracoval: V. Dvořáková, P. Čermák
předkládá: M. Pech, P. Kolář
Popis problému:

Materiál řeší žádost ředitele Základní školy Třebíč, Cyrilometodějská 22 (dále jen škola) o navýšení rozpočtu školy z důvodu havárii ležaté kanalizace objektu školy na ulici Zahradníčkova v Třebíči. Havárie je řešena ve spolupráci s majetkovým odborem, který zadal projekční kanceláři zpracování rozpočtu, řešící opravu havárie kanalizace. Stávající kanalizace z betonových trub je vedena v travnatém pásu vně budovy. Kanalizace včetně betonových odboček je vlivem eroze a prorůstání kořenů nefunkční. Řešení havárie spočívá ve výměně části původní betonové kanalizace. Předpokládaná cena je dle zpracovaného rozpočtu cca 72 000 Kč včetně DPH. Za tímto účelem žádá ředitel o posílení rozpočtu školy.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje poskytnout škole prostředky ve výši 72 000 Kč na pokrytí nákladů na havárii ležaté kanalizace objektu školy na ulici Zahradníčkova v Třebíči. K tomu navrhuje provést potřebné rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu a zvýšení závazného ukazatele školy.
Dle § 28 odst. 12 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, rozpočet zřizovatele zprostředkovává vztah příspěvkové organizace ke státnímu rozpočtu. 
Realizací opravy kanalizace bude zabezpečen odvod splaškových vod objektu Zahradníčkova Třebíč. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu. 
Odbor informatiky: Žádost byla zaevidována v systému eDotace pod ID O00252.0022.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu spočívající ve snížení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00302) o částku 72 000 Kč při současném navýšení § 3114 Speciální základní školy o částku 72 000 Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Základní školy Třebíč, Cyrilometodějská 22, IČO 47443936 o částku 72 000 Kč za účelem pokrytí nákladů na havárii ležaté kanalizace objektu školy na ul. Zahradníčkova v Třebíči dle materiálu RK-40-2012-31. 
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