RK-40-2012-38

Změna ve školském rejstříku

pro: jednání rady kraje č. 40/2012 dne 11. 12. 2012
zpracovali: K. Ubr, E. Ampapová
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál informuje o záměru soukromého subjektu zapsat do rejstříku škol a školských zařízení (dále jen „školský rejstřík“) školské zařízení – středisko výchovné péče. 

Navrhovatel podání občanské sdružení STŘED, o. s. (dále jen „občanské sdružení“) zaslal na OŠMS v mimořádném termínu žádost o zápis střediska výchovné péče. Na podání žádosti se vztahuje § 146 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění (dále jen „školský zákon“) s tím, že krajský úřad příslušný podle sídla právnické osoby postoupí žádost se svým vyjádřením k rozhodnutí orgánu, který vede rejstřík škol a školských zařízení, tj. v tomto případě – dle § 143 odst. 2 školského zákona - Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že se nejedná o organizaci zřízenou krajem, překládá OŠMS radě kraje pouze informaci o záměru a vyjádření k němu (materiál RK-40-2012-38, př. 1). 
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
vyjádření OŠMS dle materiálu RK-40-2012-38, př. 1, kód 1A k záměru organizace nezřizované Krajem Vysočina zapsat nové školské zařízení do školského rejstříku. 
odpovědnost: OŠMS

termín: do 31. 12. 2012 odeslat příslušnému správnímu orgánu
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