RK-40-2012-57
Souhlas s uzavřením dlouhodobé smlouvy o výpůjčce sbírkového předmětu ze sbírky Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 40/2012 dne 11. 12. 2012
zpracoval(a): J. Komínová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Radě Kraje Vysočina je předkládán návrh na udělení souhlasu s uzavřením dlouhodobé smlouvy o výpůjčce sbírkového předmětu ze sbírky Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace. 

Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace požádalo o udělení souhlasu s uzavřením smlouvy o výpůjčce sbírkového předmětu za účelem výstavním, viz RK-40-2012-57, př. 1.

Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace zapůjčilo sbírkový předmět – gobelín od Karla Lázničky s názvem „Umělecké památky Třebíčska“ Městskému kulturnímu středisku Třebíč za účelem jeho vystavení v Divadle Pasáž v Třebíči. Stávající krátkodobou výpůjčku nahradí tedy dlouhodobá smlouva o výpůjčce, která bude uzavřena na dobu určitou, a to do 31. 12. 2022. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě Kraje Vysočina v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11 souhlasit s uzavřením smlouvy o výpůjčce sbírkového předmětu ze sbírky Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace dle materiálu RK-40-2012-57, př. 1. 

Výpůjčka sbírkového předmětu je v souladu se Zřizovací listinou Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace. Vypůjčitel je povinen při nakládání se sbírkovým předmětem dodržovat ustanovení zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů a další podmínky stanovené ve výpůjční smlouvě. Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace každoročně zkontroluje stav sbírkového předmětu i aktuálnost výpůjčky.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením smlouvy o výpůjčce sbírkového předmětu ze sbírky Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace dle materiálu RK-40-2012-57, př. 1, a to na dobu určitou do 31. 12. 2022.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu; ředitel Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 1
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