RK-40-2012-80
Podstatná změna č. V v projektu Transformace ÚSPMP Těchobuz I.
pro: jednání rady kraje č. 40/2012 dne 11. 12. 2012
zpracoval: J. Bína, E. Komínková, E. Pausarová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Transformace ÚSPMP Těchobuz I. je projekt, kterým se realizuje 1. část transformace Domova Jeřabina, p. o. a jeho cílem je vytvořit 4 skupinové domácnosti o max. počtu 6 osob s mentálním a kombinovaným postižením v běžné zástavbě obce Cetoraz a městě Pelhřimov, ve kterých bude poskytována sociální služba chráněné bydlení. V rámci příprav realizace tohoto záměru již byl Usnesením 1856/37/2011/RK dne 15. 11. 2011 schválen Transformační plán ÚSPMP Těchobuz, příspěvkové organizace a dne 5. 12. 2011 byl schválen hodnotící komisí MPSV. Usnesením 0246/03/2011/ZK dne 10. 5. 2011 zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo předfinancování přípravné fáze projektu a jeho realizaci do doby, než budou poskytnuty finanční prostředky z IOP.
Projekt Transformace ÚSPMP Těchobuz I. schválila rada kraje Usnesením č. 0242/05/2012/RK dne 31. 1. 2012 a projekt byl následně podán do Integrovaného operačního programu na základě 7. výzvy v oblasti intervence 3.1, aktivity a) investiční podpora transformace pobytových zařízení sociálních služeb, kterou vyhlásilo MPSV dne 7. července 2011. V projektu došlo doposud ke změnám I. – IV., které schválila rada kraje.
V průběhu realizace projektu nastaly další změny spočívající v nutnosti změny charakteru objektu dle požadavků stavebního úřadu. Tato skutečnost vedla k prodloužení doby zpracování realizační projektové dokumentace, od níž jsou odvislé další kroky v plánované realizaci projektu. Z tohoto důvodu bylo zpracováno Oznámení příjemce o změnách v projektu spočívající v posunutí data ukončení projektu z původního data 15. 7. 2014 na 15. 1. 2015. Prodloužení doby realizace projektu má je dále spojeno se změnou v datech zahájení a ukončení výběrových řízení, se změnou záložky projekt, harmonogram, indikátory, etapy a finanční plán. Změna se dále promítne do rozložení rozpočtu projektu v jednotlivých etapách a letech, nebude mít však vliv na celkovou výši rozpočtu projektu.
Změna v projektu je blíže popsána v příloze RK-40-2012-80, př. 1 (Oznámení příjemce o změnách v projektu).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit oznámení dle materiálu RK-40-2012-80, př. 1 a uložit odborům majetkovému a sociálních věcí postupovat podle materiálu RK-40-2012-80, př. 1 a zpracovat toto Oznámení do požadovaných příloh MPSV.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

oznámení příjemce o změnách v projektu dle materiálu RK-40-2012-80, př. 1;
ukládá

majetkovému odboru a odboru sociálních věcí postupovat dle materiálu RK-40-2012-80, př. 1 a zapracovat jej do požadovaných příloh MPSV.

odpovědnost: odbor sociálních věcí 

termín: 15. 1. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSV,OM
úkol – termín: 15. 1. 2015

