RK-40-2012-93
Organizační řád Domova bez zámku, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 40/2012 dne 11. 12. 2012
zpracoval(a): H. Šteflová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V příspěvkových organizacích Kraje Vysočina zřizovaných na úseku sociálních služeb se vnitřní uspořádání řídí organizačním řádem, který na základě zřizovací listiny vydává zřizovatel na návrh ředitele organizace. V organizačním řádu se stanovuje systém řízení - dělba řídících a realizačních pravomocí - jednotlivých článků organizace. Nedílnou součástí organizačního řádu je organizační schéma, ve kterém jsou zachyceny vztahy jednotlivých funkcí, činností a pravomocí. 

Návrh nového organizačního řádu předložila ředitelka Domova bez zámku, a to v souvislosti s postupující transformací zařízení a registrací nových ambulantních služeb a pobytové odlehčovací služby k 1. 1. 2013. V návaznosti na stěhování klientů do nových domků v Náměšti nad Oslavou a Velké Bíteší v rámci procesu transformace zařízení se mění struktura služeb a organizační uspořádání organizace.
Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a závěrečnými ustanoveními zřizovací listiny předkládá odbor sociálních věcí radě kraje ke schválení návrh Organizačního řádu Domova bez zámku, příspěvkové organizace. Jedná se o reakci na další etapu procesu transformace, a to s účinností k 1. 1. 2013.
Navrhujeme radě kraje vydat nový organizační řád příspěvkové organizace dle materiálu
RK-40-2012-93, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává
Organizační řád Domova bez zámku, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-40-2012-93, př. 1.
odpovědnost: ředitelka příspěvkové organizace, odbor sociálních věcí
termín: 1. 1. 2013 
počet stran: 1


počet příloh: 1
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