RK-40-2012-95
Návrh na provedení rozpočtového opatření – vrácení části dotace na projekty prevence kriminality do státního rozpočtu ČR
pro: jednání rady kraje č. 40/2012 dne 11. 12. 2012
zpracoval: J. Pokorný
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Rada Kraje Vysočina schválila na svém zasedání dne 9. 5. 2012 usnesením 
č. 0879/19/2012/RK rozpočtové opatření spočívající v přijetí státní dotace na realizaci projektů prevence kriminality 2012. Na projekt „Podpůrný sociální program pro osoby vracející se z výkonu trestu odnětí svobody“ bylo rozhodnutím Ministerstva vnitra ČR poskytnuta dotace ve výši 1,030 mil. Kč a na projekt „Koordinace činnosti a odborné vzdělávání členů pracovní skupiny prevence kriminality“ dotace ve výši 90 tis. Kč. Poskytnuté finanční prostředky je možno, podle rozhodnutí Ministerstva vnitra, použít nejpozději do 31. 12. 2012 s tím, že do 20. 12. 2012 je třeba vrátit ty prostředky, které nebudou do konce roku vyčerpány.
Vzhledem k tomu, že státní dotace byla převedena na účet kraje až 7. 5. 2012 podstatně se tak zkrátila doba pro jejich vyčerpání. Realizací projektu „Podpůrný sociální program pro osoby vracející se z výkonu trestu odnětí svobody“ byla pověřena na základě výběrového řízení DCHB Oblastní charita Třebíč, čímž se opět zkrátil termín pro jeho realizaci – smlouva s DCHOB Oblastní charitou Třebíč mohla být po dodržení všech termínů stanovených pro výběrová řízení, uzavřena až 30. 6. 2012. 
Vzhledem k tomu, že se nepodaří vyčerpat poskytnutou dotaci v plné výši, je nutné vrátit nevyčerpanou částku zpět do státního rozpočtu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve:

a) snížení příjmů (položka 4116) a výdajů (kapitola Požární ochrana a IZS, § 5399) rozpočtu kraje o nevyčerpanou státní dotaci ve výši 381 054,54 Kč poskytnutou na realizaci projektu „Podpůrný sociální program pro osoby vracející se z výkonu trestu odnětí svobody“; 
b) snížení příjmů (položka 4116) a výdajů (kapitola Požární ochrana a IZS, § 5399) rozpočtu kraje o nevyčerpanou státní dotaci ve výši 32 705,00 Kč poskytnutou na realizaci projektu „Koordinace činnosti a odborné vzdělávání členů pracovní skupiny prevence kriminality“.

Povinnost vrácení nevyčerpaných prostředků je stanovena rozhodnutím Ministerstva vnitra ČR č. 196/2012, resp. 54/2012 na základě zákona č. 218/2000 Sb. O rozpočtových pravidlech.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovaným rozpočtovým opatřením.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· rozpočtové opatření spočívající ve snížení příjmů (položka 4116 – Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Požární ochrana a IZS, § 5399 – Ostatní záležitosti bezpečnosti, veřejného pořádku) rozpočtu kraje o nevyčerpanou účelovou neinvestiční dotaci z Ministerstva vnitra ve výši 381 054,54 Kč určenou na realizaci projektu „Podpůrný sociální program pro osoby vracející se z výkonu trestu odnětí svobody“ dle materiálu RK-40-2012-95, př. 1;
· rozpočtové opatření spočívající ve snížení příjmů (položka 4116 – Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Požární ochrana a IZS, § 5399 – Ostatní záležitosti bezpečnosti, veřejného pořádku) rozpočtu kraje o nevyčerpanou účelovou neinvestiční dotaci z Ministerstva vnitra ve výši 32 705,00 Kč určenou na realizaci projektu „Koordinace činnosti a odborné vzdělávání členů pracovní skupiny prevence kriminality“ dle materiálu RK-40-2012-95, př. 2.
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