RK-40-2012-97
Stavební záměr Domov důchodců Proseč u Pošné – přístavba pavilonu, změna usnesení 1710/36/2010RK a 0301/08/2012/RK

pro: jednání rady kraje č. 40/2012 dne 11. 12. 2012
zpracoval: J. Krejčí
předkládá: P. Kolář

Popis problému:
Rada kraje schválila usnesením ze dne 16. 11. 2010 stavební záměr Domov důchodců Proseč u Pošné – přístavba pavilonu. Jednalo se o záměr dvoupodlažní přístavby pro klienty z řad seniorů postižených demencí s předpokládanými investičními náklady stavby ve výši 44 mil. Kč. Záměr byl využít pro financování stavby státní dotace. Omezování výdajů státního rozpočtu vedlo k tomu, že se nepodařilo zajistit financování přístavby pavilonu tímto způsobem a pro realizaci investičního záměru bude nutno využít pouze rozpočtu kraje. Proto rada kraje věc znovu projednala a usnesením. 0301/08/2012/RK schválila znovu stavební záměr (stavebně ve stejném rozsahu) a rozpočtovým opatřením uvolnila 2 mil. Kč na projektovou přípravu. Následně odbor sociálních věcí na základě jednání odborníků, návštěv moderních zařízení zaměřených na tento typ klientů zadal u firmy Senior holding s.r.o., která se specializuje na problematiku klientů s alzheimerovou chorobou, nové řešení stavby formou studie.
V materiálech RK-40-2012-97 př. 1 a 2 je předkládán radě kraje k projednání nový stavební záměr zpracovaný na základě této studie. 
Cíl projektu zůstává dle původního stavebního záměru, realizovat přístavbu pavilonu, který při zachování stávající lůžkové kapacity organizace vytvoří prostředí stavebně určené pro ubytování a péči pro uživatele s demencí. V novém pavilonu budou umístěna oddělení domova se zvláštním režimem a ve stávajícím objektu vzniknou prostorové podmínky pro zvýšení důstojnosti bydlení seniorů. Celý tento proces odpovídá současným požadavkům na zvyšování specializace péče o seniory postižené demencí a na zvyšování ochrany práva na soukromí (to je důvod snižování počtu uživatelů na pokojích a zvýšení podlahové plochy připadající na jednoho uživatele).
Nový stavební záměr také mnohem lépe řeší propojení kvalitní moderní architektury přístavby pavilonu s památkově chráněnou zámeckou budovou současného Domova důchodců v Proseči. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Schválení záměru v radě kraje otevře cestu k přípravě na vlastní realizaci. Tento záměr je jedním z opatření, která bude kraj v sociální oblasti muset do budoucna přijímat především ve složení nabídky sociálních služeb právě v souvislosti s růstem výskytu Alzheimerovy choroby.
Návrh usnesení předpokládá schválení předloženého stavebního záměru. V případě schválení stavebního záměru OM zahájí projektovou přípravu, která bude kryta finančními prostředky z rozpočtu kraje pro rok 2012 (kapitola Nemovitý majetek, příloha M8, ORG 106 004 0000), resp. jejich přesunem do rozpočtu roku 2013. Realizace stavby bude odvislá od finančního krytí v rozpočtech kraje na následující roky.


Stanoviska:

Odbor sociálních věcí souhlasí s předkládanou změnou stavebního záměru na přístavbu pavilonu, jehož vnitřní uspořádání je přizpůsobeno současným potřebám pro specializovanou péči o osoby s Alzheimerovou chorobou a jinými typy získané demence. Dlouhodobě plánovaná přístavba nového objektu ke stávajícímu zařízení Domova důchodců v Proseči u Pošné, je především nutností pro zvýšení míry naplnění práva uživatelů sociálních služeb na soukromí. Obyvatelé domova důchodců jsou v současné době v některých případech ubytováni na čtyřlůžkových i více lůžkových pokojích. Realizací zamýšlené přístavby o celkové kapacitě 33-ti lůžek (jednolůžkové a dvoulůžkové pokoje), který bude určena pro osoby s demencí, bude umožněno snížení stávajícího počtu klientů na pokojích v prostorách stávajícího zámku. Přístavbou nového pavilonu nedojde ke zvýšení současné kapacity zařízení.
Odbor ekonomický: V případě schválení stavebního záměru akce „Domov důchodců Proseč u Pošné – přístavba pavilonu“ v orgánech kraje bude třeba zajistit finanční prostředky na realizaci akce, která bude probíhat především v roce 2014 a dokončení v roce 2015. Při sestavování rozpočtu kraje na dané roky je třeba nárokovat v kapitole Nemovitý majetek potřebné finanční krytí na realizaci akce v daném roce.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
změnit:
· usnesení 1710/36/2010RK tak, že text „Rada kraje schvaluje stavební záměr Domov důchodců Proseč u Pošné - přístavba pavilonu dle materiálů RK-36-2010-10, př. 1,
RK-36-2010-10, př. 2 a RK-36-2010-10, př. 3“ se ruší;
· usnesení 0301/08/2012/RK tak, že text „Rada kraje schvaluje stavební záměr Domov důchodců Proseč u Pošné - přístavba pavilonu dle materiálu RK-08-2012-16, př. 1“ se ruší;
schvaluje 
stavební záměr „Domov důchodců Proseč u Pošné – přístavba pavilonu“ dle materiálů
RK-40-2012-97, př. 1 a RK-40-2012-97, př. 2;
ukládá

odboru majetkovému zajistit zpracování projektové dokumentace pro stavební akci „Domov důchodců Proseč u Pošné – přístavba pavilonu“.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor sociálních věcí, ředitel Domova důchodců Proseč u Pošné, příspěvkové organizace
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