RK-03-2013-28
Poskytnutí finančního daru – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura 
pro: jednání rady kraje č. 3/2013 dne 22. 1. 2013
zpracoval(a): L. Novotná
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Na odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu se obrátil Ing. Miloslav Brtník, syn pana Míly Brtníka a předseda sdružení Pramínek Jihlava, o. s., se žádostí o poskytnutí finančního příspěvku ve výši 15 000 Kč na zajištění finančních prostředků na dopravu souboru Pramínek Jihlava, o. s. a přizvaných účinkujících (celkem 28 osob) do ostravské Televize NOE na natáčení medailonu Míly Brtníka při příležitosti jeho 85. narozenin.
Podnět oslovit Mílu Brtníka k natočení medailonu při příležitosti jeho 85. narozenin vzešel z Národního ústavu lidové kultury ve Strážnici, příspěvkové organizace Ministerstva kultury ČR, která plní funkcí národního odborného pracoviště a zabývá se tradiční lidovou kulturou a péčí o ni na celém území České republiky.
Medailon bude koncipován jako cca 70-ti minutový pořad, přímý přenos, vysílaný Televizí NOE dne 24. ledna 2013 v rámci pravidelného cyklu „U NÁS aneb od cimbálu k lidové kultuře“. Představí folklor na Vysočině a osobnost Mílu Brtníka jako „otce“ znovuoživení folkloru na Vysočině a zejména pak specifické skřipácké muziky, bude doplněn rozhovory s dalšími osobnostmi folkloru z Vysočiny, především Jihlavska, ukázkami písní a tanců folklorního souboru Pramínek Jihlava, o. s. a živou hrou na skřipky, kterou se v současné době snaží oživit právě Pramínek Jihlava. Pořad bude ze záznamu i opakován, termíny zatím nejsou známé.
Více informací v materiálu RK-03-2013-28, př. 1 (formulář žádosti) a RK-03-2013-28, př. 3 (osobnost Míla Brtník).
Materiál byl projednán s RNDr. Marií Kružíkovou, radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje rozhodnout o poskytnutí finančního daru ve výši 15 000 Kč dle smlouvy, viz materiál RK-03-2013-28, př. 2, na zajištění dopravy folklorního souboru Pramínek Jihlava, o.s. a ostatních účinkujících do ostravské Televize NOE na natáčení medailonu Míly Brtníka, který bude věnován celoživotnímu přínosu Míly Brtníka pro  rozvoj a uchování tradiční lidové kultury v Kraji Vysočina při příležitosti jeho 85. narozenin. Současně navrhuje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura § 3319 – Ostatní záležitosti kultury, položky 5222 – Neinvestiční transfery občanským sdružením, při současném snížení § 6409 – Ostatní činnosti Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.
Stanoviska:
Odbor sekretariátu hejtmana: Nemá k navrhovanému materiálu připomínky a aktivity chápe jako vhodnou propagaci Kraje Vysočina a lidových tradic.
Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 16. 1. 2013 činí 44 988 tis. Kč.  
Odbor informatiky: Dar byl zaevidován v systému eDotace - ID O00580. 

Návrh usnesení:
Rada kraje

rozhoduje
poskytnout finanční dar ve výši 15 000 Kč sdružení Pramínek Jihlava, o. s. na základě darovací smlouvy dle materiálu RK-03-2013-28, př. 2;
schvaluje 

rozpočtové opatření  spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3319 – Ostatní záležitosti kultury, o částku 15 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 15 000 Kč.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu
termín: 31. 1. 2013
počet stran: 2


počet příloh: 3
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