RK-03-2013-35
Výběrové řízení na ředitele/ředitelku Domova ve Zboží, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 3/2013 dne 22. 1. 2013
zpracoval(a): J. Kumpa, V. Švarcová
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Dosavadní ředitel Domova ve Zboží, příspěvkové organizace, JUDr. Bohuslav Kubát oznámil, že z důvodu odchodu do starobního důchodu žádá o ukončení pracovního poměru ke dni 31. 3. 2013. Žádost o ukončení pracovního poměru je obsahem materiálu 
RK-03-2013-35, př. 1. Funkce ředitele je omezena dobou určitou – po dobu trvání překážky v práci pro výkon veřejné funkce na straně Mgr. Jana Tourka, ředitele organizace uvolněného z těchto důvodů.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje vzít na vědomí žádost o ukončení pracovního poměru ředitele zmiňované příspěvkové organizace a zároveň navrhujeme vyhlásit výběrové řízení na ředitele/ředitelku Domova ve Zboží, příspěvkové organizace dle materiálu RK-03-2013-35, př. 2, a schválit složení výběrové komise pro výběrové řízení dle materiálu RK-03-2013-35, př. 3.

Stanoviska:

Oddělení řízení lidských zdrojů souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

žádost o ukončení pracovního poměru ředitele Domova ve Zboží, příspěvkové organizace ke dni 31. 3. 2013, učiněné JUDr. Bohuslavem Kubátem;

vyhlašuje

výběrové řízení na ředitele/ředitelku Domova ve Zboží, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-03-2013, př. 2;

schvaluje

složení výběrové komise pro výběrové řízení na ředitele/ředitelku Domova ve Zboží, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-3-2013-35, př. 3.
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