RK-03-2013-43
Nominace zástupce do Monitorovacího výboru Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost
pro: jednání rady kraje č. 3/2013 dne 22. 1. 2013
zpracovala: J. Hadravová
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Materiál řeší renominaci členky Monitorovacího výboru Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost za Kraj Vysočina (dále také „MV OP VK“). MV OP VK je ustanoven na návrh řídícího orgánu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, tedy MŠMT ČR, v souladu s článkem 63 Nařízení Rady (ES) č. 1083/2006. Jeho složení je ustaveno na principu partnerství a rovných příležitostí a tvoří ho např. zástupci řídícího orgánu, Národního orgánu pro koordinaci, partnerských ministerstev, institucí Evropské komise (DG Employment), krajů a sociálních partnerů. Statut MV OP VK je v materiálu RK-03-2013-43, př. 1.
V souvislosti se změnou složení rady kraje požádalo MŠMT ČR o potvrzení či nominaci zástupce Kraje Vysočina. V minulém období zastupovala Kraj Vysočina na základě usnesení rady kraje č. 0322/08/2009/RK RNDr. Marie Kružíková, členka rady kraje pro oblast školství, mládeže a sportu. („Rada kraje ruší dnem 24. 2. 2009 nominaci Aleny Štěrbové jako členky Monitorovacího výboru Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost za kraj Vysočina a vyjadřuje jí poděkování za předchozí činnost; nominuje dnem 24. 2. 2009 Marii Kružíkovou členem/členkou Monitorovacího výboru Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost za kraj Vysočina; ruší dnem 24. 2. 2009 nominaci Kamila Ubra jako náhradníka členky Monitorovacího výboru Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost za kraj Vysočina a nominuje dnem 24. 2. 2009 Janu Hadravovou náhradníkem/náhradnicí člena/členky Monitorovacího výboru Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost za kraj Vysočina.“). 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje radě kraje vzhledem k novému složení Rady Kraje Vysočina nominovat členem MV OP VK za Kraj Vysočina Ing. Janu Fialovou. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

ruší
nominaci RNDr. Marie Kružíkové jako členky Monitorovacího výboru Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost za Kraj Vysočina učiněnou usnesením rady kraje č. 0322/08/2009/RK;

nominuje

Ing. Janu Fialovou členkou Monitorovacího výboru Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost za Kraj Vysočina.
odpovědnost: ORR
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