RK-05-2013-22
Investiční záměr projektu Transformace ÚSP Křižanov II
pro: jednání rady kraje č. 5/2013 dne 5. 2. 2013
zpracoval(a): E. Pausarová, E. Komínková, J. Bína
předkládá: V. Švarcová, P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina navrhl zařazení Ústavu sociální péče Křižanov, p. o. do projektu transformace pobytových zařízení sociální péče, jehož investiční náklady jsou financované z Integrovaného operačního programu. Důvodem byla skutečnost, že organizace sídlí v areálu zámku, který po stavební stránce nevyhovuje potřebám bydlení současného počtu klientů a není vhodný ani k zásadní přestavbě. 

Projekt Transformace ÚSP Křižanov II je druhým projektem, na který mohou postupně navazovat další projekty. Jeho cílem je vytvoření 5 objektů pro bydlení 30 klientů ÚSP Křižanov, p. o. Na jednání rady kraje č. 22/2012 dne 25. 6. 2012 bylo schváleno předfinancování tohoto projektu a na jednání rady č. 30/2012 dne 4. 9. 2012 byl schválen Transformační plán ÚSP Křižanov II, který popisuje celý proces transformace zařízení. Vzhledem k velikosti zařízení je předpoklad, že v tomto plánovacím období je možné vybudovat nové domácnosti jen pro část kapacity domova.
Návrh řešení, zdůvodnění:

V tomto materiálu jsou radě kraje předkládány informace o investičním záměru projektu Transformace ÚSP Křižanov II - výstavbě 5 objektů, které budou sloužit k bydlení 30 klientů ÚSP Křižanov.

V Křižanově budou vystavěny 2 objekty, kde bude vytvořena 1 skupinová domácnost, 1 domácnost pro osoby s vysokou mírou podpory (v obou 4 klienti/domácnost), dále bude vytvořena individuální domácnost pro 2 klienty a dvě individuální domácnost pro jednotlivce. Ve všech domácnostech bude poskytována služba chráněné bydlení.

Ve Žďáru nad Sázavou budou vystavěny 2 objekty (6 klientů/domácnost), kde bude vytvořena 1 domácnosti pro osoby s vysokou mírou podpory se službou domov pro osoby se zdravotním postižením včetně prostoru pro denní aktivity, a 1 skupinová domácnost se službou chráněné bydlení.

V Bobrové bude vybudován objekt k bydlení pro 6 klientů, bude se jednat o 1 domácnost s vysokou mírou podpory a o 1 skupinovou domácnost (3 klienti/domácnost), včetně prádelny a relaxační místnosti (část p. č. 490/1 v k. ú. Horní Bobrová), kde bude poskytována služba domov se zvláštním režimem.
Projekt transformace se skládá z těchto akcí:

· „Transformace ÚSP Křižanov II. – Křižanov 1“, část p. č. 1671/3 a p. č. 1671/4 a p. č. 1671/5 k. ú. Křižanov
· „Transformace ÚSP Křižanov II. – Křižanov 2“, část p. č. 1671/1 a p. č. 1671/2 a p. č. 1671/3 k. ú. Křižanov
Bližší popis obou objektů v Křižanově je v grafickém provedení viz materiál RK-05-2013-22 př. 1.

· „Transformace ÚSP Křižanov II. – Žďár nad Sázavou 1“ část p. č. 774/3 k. ú. Zámek Žďár 
· „Transformace ÚSP Křižanov II. – Žďár nad Sázavou 2 s terapií“ část p. č. 774/3 k. ú. Zámek Žďár  
Bližší popis obou objektů ve Žďáru nad Sázavou je v grafickém provedení viz materiál 
RK-05-2013-22 př. 2.
· Transformace ÚSP Křižanov II. – Bobrová“ - část p. č. 490/1 v k. ú. Horní Bobrová
Bližší popis objektu v Bobrové je v grafickém provedení viz materiál RK-05-2013-22, př. 3.
Návrh usnesení předpokládá schválení investičního záměru.
Ústav sociální péče Křižanov, p. o., zařazený do pilotní fáze transformačního procesu pobytových zařízení sociálních služeb, bude následně poskytovat sociální služby i v prostorách nových, splňujících kritéria transformace. Vybudované prostory budou odpovídat současným požadavkům na bydlení a umožní život v přirozeném prostředí majoritní společnosti. Splnění podmínek kritérií transformace umožní Kraji Vysočina čerpání finančních prostředků z Integrovaného operačního programu. Podporu lze získat do výše 100% způsobilých výdajů projektu, tyto prostředky budou hrazeny z 85% ze strukturálních fondů (ERDF – Evropský fond pro regionální rozvoj) a z 15% ze státního rozpočtu ČR. OM a OSV vzhledem k předchozím zkušenostem s projekty transformace předpokládají vznik nezpůsobilých výdajů. Vzniklé nezpůsobilé výdaje bude třeba uhradit z rozpočtu Kraje Vysočina.

Stanoviska:

Odbor ekonomický: na jednání zastupitelstva kraje č. 4/2012 byl schválen převod finančních prostředků na zvláštní účet projektu ve výši max. 7 000 000 Kč na přípravu a částečnou realizaci projektu. V případě schválení investičního záměru a potřeby dalších finančních prostředků na předfinancování nebo na krytí nezpůsobilých výdajů bude potřeba zajistit další finanční prostředky z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

investiční záměr Transformace ÚSP Křižanov II. v členění:
· „Transformace ÚSP Křižanov II. – Křižanov 1“, část p. č. 1671/3 a p. č. 1671/4 a p. č. 1671/5 k. ú. Křižanov;
· „Transformace ÚSP Křižanov II. – Křižanov 2“, část p. č. 1671/1 a p. č. 1671/2 a p. č. 1671/3 k. ú. Křižanov;
· „Transformace ÚSP Křižanov II. – Žďár nad Sázavou 1“ část p. č. 774/3 k. ú. Zámek Žďár;
· „Transformace ÚSP Křižanov II. – Žďár nad Sázavou 2 s terapií“ část p. č. 774/3 k. ú. Zámek Žďár;
· Transformace ÚSP Křižanov II. – Bobrová“ - část p. č. 490/1 v k. ú. Horní Bobrová
dle materiálů RK-05-2013-22, př. 1, RK-05-2013-22, př. 2 a RK-05-2013-22, př. 3.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický, odbor sociálních věcí
termín: 5. února 2013
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