RK-05-2013-42
Poskytnutí dotace pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 05/2013 dne 5. 2. 2013
zpracovala: J. Plotová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, (dále také „nemocnice“) obdržela nabídku dotace (účelového peněžního daru) od města Nové Město na Moravě ve výši 200 000 Kč určené na úpravu vstupu pro příjezd pacientů k novému pracovišti urgentního příjmu (vybudování přístřešku nad celou plochou vstupu včetně úpravy stávající komunikace a vstupních dveří dle projektové dokumentace zpracované Atelierem Penta v. o. s. z ledna 2013). Návrh smlouvy je obsažen v materiálu RK-05-2013-42, př. 1.
Nemocnice je  podle čl. 2 odst. 2 písm. l) Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11 (dále také „Zásady“) k přijetí účelového peněžního daru oprávněna pouze s předchozím souhlasem zřizovatele. Nemocnice proto požádala zřizovatele o udělení souhlasu s přijetím daru.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Stavební úpravy předpokládané předloženou smlouvou budou provedeny na nemovitém majetku Kraje Vysočina, který má nemocnice v nájmu.

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje udělit souhlas s uzavřením smlouvy o poskytnutí dotace Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkové organizaci, dle materiálu 
RK-05-2013-42, př. 1.
Udělit souhlas podle výše uvedených Zásad a podle ustanovení § 27 odst. 5 písm. b) a § 39b odst. 1 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, je podle ustanovení § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno radě kraje.

Stanoviska:

Odbor majetkový souhlasí s návrhem usnesení. Usnesením 0046/02/2013/RK rada kraje m. j. uložila
· ředitelce Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace zajistit přípravu a realizaci zastřešení a úpravy komunikace u vstupu (příjezd sanitních vozů) do prostor Emergency v Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkové organizaci; 

· odboru zdravotnictví a odboru majetkovému poskytnout Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkové organizaci ekonomickou a technickou součinnost a podporu při realizaci zastřešení a úpravy komunikace u vstupu (příjezd sanitních vozů) do prostor Emergency v Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkové organizaci.

Finanční spoluúčast města na této akci byla předjednána ze strany náměstka hejtmana Ing. Libora Joukla.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením smlouvy na poskytnutí dotace pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, dle materiálu RK-05-2013-42, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
termín: 31. 3. 2013
počet stran: 2
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