RK-05-2013-80
Podpora a aktualizace usnesení č. 0456/06/2011/ZK
pro: jednání rady kraje č. 05/2013 dne 5. 2. 2013
zpracoval: K. Kotrba, R. Schell
předkládá: Z. Kadlec
Popis problému:

Kraj Vysočina dlouhodobě podporuje rozvoj jaderné energetiky na Vysočině. Tento svůj postoj vyjádřilo Zastupitelstvo Kraje Vysočina dne 8. 11. 2011 usnesením č. 0456/06/2011/ZK, kterým jednoznačně deklarovalo podporu tomuto záměru a stanovilo jednotlivé dílčí úkoly pro jeho naplnění. Usnesení je uvedeno v materiálu RK-05-2013-80, př. 1.
Dne 29. 11. 2012 se na svém čtvrtém zasedání sešla Poradní expertní skupina pro řešení otázek výstavby nového bloku v lokalitě Dukovany (dále jen „PES“). Tato v rámci svého zasedání došla k závěru, že by bylo vhodné deklarovat podporu přijatému usnesení i ze strany nově zvoleného zastupitelstva, aby nebyly vznášeny pochybnosti o kontinuální platnosti výše uvedeného usnesení a dále doporučila toto usnesení rozšířit o další dva body. Výpis ze závěrů 4. zasedání PES ze dne 29. 11. 2012 je uveden v materiálu RK-05-2013-80, př. 2.
Podkladové materiály pro přijetí usnesení č. 0456/06/2011/ZK jsou k dispozici na webových stránkách kraje pod následujícím přímým odkazem: http://extranet.kr-vysocina.cz/samosprava/index.php?akce=zastupitelstvo_materialy_detail&id=4422 nebo na odboru sekretariátu hejtmana na CD nosiči obsahujícím veškeré zdrojové a přílohové materiály.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Ředitel Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina
· zrušit usnesení č. 0456/06/2011/ZK ze dne 8. 11. 2011 v části: 
„rozhoduje

uzavřít Memorandum o vzájemné spolupráci při provozu a dalším rozvoji Jaderné elektrárny Dukovany mezi Krajem Vysočina, Jihomoravským krajem a ČEZ, a.s. dle materiálu ZK-06-2011-08, př. 1;“

· potvrdit podporu Kraje Vysočina projektu na včasné provedení obnovy a na kapacitní rozšíření Jaderné elektrárny Dukovany (výstavba 5. bloku - projekt "EDU 5") i platnost s tím souvisejících požadavků, které byly vyjádřeny Zastupitelstvem Kraje Vysočina v minulém volebním období usnesením č. 0456/06/2011/ZK ze dne 8. 11. 2011,
· uložit hejtmanovi kraje, radě kraje a krajskému úřadu 

· přispívat dle potřeby a možností k odstraňování existujících i potenciálních překážek vůči provedení včasné obnovy a kapacitního rozšíření Jaderné elektrárny Dukovany, 
· požadovat po vládě České republiky případně po dalších státních orgánech resp. orgánech veřejné správy i po dalších organizacích a institucích výslovné zařazení včasné obnovy a kapacitního rozšíření Jaderné elektrárny Dukovany do Státní energetické koncepce ČR a do dalších důležitých strategických a koncepčních dokumentů, a to včetně stanovení termínů realizace a 
· rozhodnout uzavřít Memorandum o vzájemné spolupráci při provozu a dalším rozvoji Jaderné elektrárny Dukovany mezi Krajem Vysočina, Jihomoravským krajem a ČEZ, a. s. dle materiálu RK-05-2013-80, př. 3.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:
· zrušit usnesení č. 0456/06/2011/ZK ze dne 8. 11. 2011 v části: 
„rozhoduje

uzavřít Memorandum o vzájemné spolupráci při provozu a dalším rozvoji Jaderné elektrárny Dukovany mezi Krajem Vysočina, Jihomoravským krajem a ČEZ, a.s. dle materiálu ZK-06-2011-08, př. 1“;
· potvrdit podporu Kraje Vysočina projektu na včasné provedení obnovy a na kapacitní rozšíření Jaderné elektrárny Dukovany (výstavba 5. bloku - projekt "EDU 5") i platnost s tím souvisejících požadavků, které byly vyjádřeny Zastupitelstvem Kraje Vysočina v minulém volebním období usnesením č. 0456/06/2011/ZK ze dne 8. 11. 2011;
· uložit hejtmanovi kraje, radě kraje a krajskému úřadu:
· přispívat dle potřeby a možností k odstraňování existujících i potenciálních překážek vůči provedení včasné obnovy a kapacitního rozšíření Jaderné elektrárny Dukovany;
· požadovat po vládě České republiky případně po dalších státních orgánech resp. orgánech veřejné správy i po dalších organizacích a institucích výslovné zařazení včasné obnovy a kapacitního rozšíření Jaderné elektrárny Dukovany do Státní energetické koncepce ČR a do dalších důležitých strategických a koncepčních dokumentů, a to včetně stanovení termínů realizace;
· rozhodnout uzavřít Memorandum o vzájemné spolupráci při provozu a dalším rozvoji Jaderné elektrárny Dukovany mezi Krajem Vysočina, Jihomoravským krajem a ČEZ, a. s. dle materiálu RK-05-2013-80, př. 3.
odpovědnost: RK 
termín: trvale
počet stran: 2


počet příloh: 3
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