
RK-06-2013-18
Jmenování vedoucí Odboru zdravotnictví Krajského úřadu Kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 6/2013 dne 12. 2. 2013
zpracoval(a): I. Hanáková Kosourová

předkládá: Z. Kadlec

Popis problému:
Obsazení uvolněné pracovní pozice vedoucí Odboru zdravotnictví Krajského úřadu Kraje Vysočina.

V souvislosti s ukončením pracovního poměru MUDr. Lukáše Kettnera, MBA, k 28. 2. 2013 bylo nezbytné vypsat výběrové řízení ve smyslu zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Výběrové řízení probíhalo od 30. 11. 2012 do 6. 2. 2013. Z třech přihlášených uchazečů byla výběrovou komisí vybrána a řediteli krajského úřadu doporučena jako nejvhodnější uchazečka Ing. Soňa Měrtlová.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ředitel krajského úřadu navrhuje radě kraje jmenovat v souladu s doporučením výběrové komise Ing. Soňu Měrtlovou vedoucí Odboru zdravotnictví Krajského úřadu Kraje Vysočina.

Dle § 59 odst. 1 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, rada kraje jmenuje vedoucího odboru krajského úřadu na návrh ředitele krajského úřadu.

Stanoviska:

Oddělení řízení lidských zdrojů – výběrové řízení proběhlo v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

jmenuje

na návrh ředitele krajského úřadu Ing. Soňu Měrtlovou vedoucí Odboru zdravotnictví Krajského úřadu Kraje Vysočina dle materiálu RK-06-2013-18.
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