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Souhlas s investiční akcí pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci

pro: jednání rady kraje č. 07/2013 dne 26. 2. 2013
zpracovala: E. Tomášová
předkládá: L. Kettner
počet stran: 1
počet příloh: 1


Popis problému:

Z důvodu jednání odboru zdravotnictví se zdravotnickými zařízeními zřizovanými Krajem Vysočina ohledně podoby plánů na rok 2013 pro předložení do rady kraje ke schválení požádala Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace prostřednictvím odboru zdravotnictví radu kraje o přednostní schválení investiční akce v roce 2013, a to pořízení nového mrazícího boxu pro skladování krevní plazmy na hematologicko–transfúzním oddělení v předpokládané výši 120 000 Kč dle materiálu RK-07-2013-25, př. 1.
Zdůvodnění pořízení investice: jedná se o prostou náhradu dosluhujícího mrazicího boxu z r. 1998, pro který již nejsou dostupné náhradní díly a u kterého již nelze dosáhnout potřebných parametrů pro skladování krevní plazmy. Pořízením nového mrazicího boxu budou zaručeny předepsané skladovací podmínky pro skladování krevní plazmy.
Investice bude pořízena z vlastních zdrojů – odpisů.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje schválit realizaci investiční akce pořízení nového mrazícího boxu pro skladování krevní plazmy na hematologicko–transfúzní oddělení Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace.


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:
Rada kraje
schvaluje
realizaci investiční akce pořízení nového mrazícího boxu pro skladování krevní plazmy na hematologicko–transfúzní oddělení Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, ve výši 120 000 Kč včetně zdroje financování.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2013
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