RK-08-2013-34
Soutěž S Vysočinou do Evropy – 4. ročník
pro: jednání rady kraje č. 8/2013 dne 5. 3. 2013
zpracoval(a): E. Ampapová
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Realizační tým soutěže S Vysočinou do Evropy upřesňuje dary, které budou poskytnuty finalistům 4. ročníku a předkládá rozpočet finále.
Tři nejúspěšnější soutěžící obdrží dvoutýdenní kurzy anglického jazyka ve Velké Británii zajišťované společností INTACT – studium v zahraničí, s.r.o. z Velkého Meziříčí (dále jen „cestovní kancelář“). Objednatelem kurzů je Kraj Vysočina. Vzhledem k tomu, že cena služby přesáhne částku 100 000 Kč, budou jazykové kurzy anglického jazyka realizovány na základě písemných dokumentů zakládající závazkový vztah – cestovních smluv. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje k rozhodnutí poskytnutí darů finalistům. Jejich pořízení spolu s dalšími náklady (občerstvení, profesionální překlad otázek do anglického jazyka ...) budou uhrazeny z prostředků alokovaných k tomuto účelu v kapitole Školství, mládeže a sportu.
Dále OŠMS předkládá radě kraje k rozhodnutí uzavřít cestovní smlouvy o zajištění jazykových kurzů v zahraničí pro trojici vítězů 4. ročníku soutěže S Vysočinou do Evropy dle materiálu RK-08-2013-34, př. 3. Pořízení jazykových kurzů je hrazeno z prostředků alokovaných k tomuto účelu v Kapitole Školství, mládeže a sportu.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o nákladech finálové části 4. ročníku soutěže „S Vysočinou do Evropy“ dle materiálu RK-08-2013-34, př. 1;

rozhoduje
· poskytnout věcné dary finalistům 4. ročníku soutěže „S Vysočinou do Evropy“ dle materiálu RK-08-2013-34, př. 2;
· uzavřít cestovní smlouvy o zajištění jazykových kurzů v zahraničí pro vítěznou trojici 4. ročníku soutěže S Vysočinou do Evropy dle materiálu RK-08-2013-34, př. 3.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu
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