RK-10-2013-17
Udělení plné moci pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci

pro: jednání rady kraje č. 10/2013 dne 19. 3. 2013
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina jako vlastník nemovitého majetku je účastníkem správních řízení vedených podle zvláštních zákonů. Odbor majetkový ve smyslu Organizačního řádu vydává stanoviska vlastníka a ve správních řízeních kraj zastupuje. Nejčastěji se vyskytují případy, kdy má Kraj Vysočina postavení účastníka správního řízení z titulu vlastníka silnic II. a III. třídy a pozemků pod těmito silnicemi. V praxi je nepružné a neefektivní, aby tato činnost byla vykonávána z pozice OM. Proto byla správci silničního majetku Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci na základě usnesení rady kraje 1272/27/2007/RK a v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina č. 11/2007 udělena plná moc pro zastupování Kraje Vysočina jako vlastníka tohoto majetku ve správních řízeních vedených podle vyjmenovaných zákonů. Nové a v současné době platné znění Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina č. 10/11 schválilo dne 13. 12. 2011 Zastupitelstvo Kraje Vysočina usnesením 0588/07/2011/ZK.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje v návaznosti na platné znění Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina zmocnit Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny v rozsahu materiálu RK-10-2013-RK, př. 1 a zrušit dříve udělenou plnou moc udělenou dle usnesení Rady Kraje Vysočina 1272/27/2007/RK. 
Stanoviska:

Obsah návrhu plné moci vychází ze stávajících plných mocí organizací správy a údržby silnic, který byl konzultován a odsouhlasen s OSŘKŽÚ, ODSH, OLHVZ, OÚPSŘ a OŽP.
Návrh usnesení:

Rada kraje

ruší

plnou moc pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci, která byla udělena dle usnesení Rady Kraje Vysočina 1272/27/2007/RK;

rozhoduje

udělit plnou moc pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci dle materiálu RK-10-2013-17, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: březen 2013
počet stran: 1


počet příloh: 1
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