RK-10-2013-27
Vyúčtování mezd za 12/2012 v projektu Digitalizace a ukládání
pro: jednání rady kraje č. 10/2013 dne 19. 3. 2013
zpracovala: V. Jáchim 
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Kraj Vysočina realizuje v oblasti intervence 2.1 Integrovaného operačního programu (dále jen „IOP“) projekt Digitalizace a ukládání (registrační číslo projektu CZ.1.06/2.1.00/08.07161). Součástí projektu jsou též mzdové náklady měsíčně vyplácené z rozpočtu projektu pracovníkům Krajské digitalizační jednotky v Havlíčkově Brodě.
Za měsíc prosinec 2012 byla na mzdách pro pracovníky digitalizace vyplacena částka 83 269,- Kč a uhrazena v lednu 2013. S uplatněním těchto nákladů se počítalo ve 3. etapě projektu, tzn. za rok 2013. Tento postup byl však rozporován kontrolním orgánem (CRR) Integrovaného operačního programu jako pochybení vůči aktuálně platné metodice IOP. Dle stanoviska CRR je nutné tyto náklady uplatnit ve druhé etapě projektu, tzn. vykázat tyto náklady jako nezpůsobilé (nebude z nich možné obdržet zpětně 85% podíl z IOP). 
Na druhé straně pro informaci sdělujeme, že se podařilo v roce 2012 v rámci stejného projektu na základě výsledku veřejných zakázek uspořit investiční náklady 5,8 mil. Kč, které oproti plánu nebudou vůči rozpočtu kraje uplatňovány s tím, že plánované výstupy budou realizovány.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí změnu podílu Kraje Vysočina v tomto projektu, tzn. navýšení krajského podílu o částku 83 269,- Kč za účelem financování mezd za prosinec 2012 a uvedení tohoto nákladu jako nezpůsobilého.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
změnu podílu Kraje Vysočina v projektu Digitalizace a ukládání, tzn. navýšení krajského podílu o částku 83 269,- Kč za účelem financování mezd za prosinec 2012 a uvedení tohoto nákladu jako nezpůsobilého.
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