RK-10-2013-31
Rozpočtové opatření na kapitole Zdravotnictví
pro: jednání rady kraje č. 10/2013 dne 19. 3. 2013
zpracovala: E. Tomášová
předkládá: S. Měrtlová
Popis problému:
Ředitel Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace (dále jen „Nemocnice“), požádal prostřednictvím odboru zdravotnictví zřizovatele o spolupráci při řešení opravy vodovodní a kanalizační instalace v budově CH (chirurgie) a o poskytnutí finančních prostředků v maximální výši 472 000 Kč na realizaci této akce dle materiálu RK-10-2013-31, př. 1. Stejná žádost včetně cenových nabídek byla zaslána v květnu 2012 také na odbor majetkový Kraje Vysočina dle materiálu RK-10-2013-31, př. 2. Odbor majetkový Nemocnici informoval, že v rámci své kapitoly nedisponuje finančními prostředky, které by bylo možno na opravu poskytnout (viz materiál RK-10-2013-31, př. 3).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví předkládá radě kraje ve věci opravy vodovodní a kanalizační instalace v budově CH (chirurgie) – nemovitého majetku Kraje Vysočina, který je Nemocnici pronajímán na základě Smlouvy o nájmu nemovitostí. 
Materiál zohledňuje skutečnost, že akce je zahrnuta do plánu oprav nemocnice pro rok 2013. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k návrhu usnesení.
Odbor majetkový nemá námitek k návrhu usnesení.
Návrh usnesení:
Rada kraje
nesouhlasí

s poskytnutím příspěvku na provoz na opravy vodovodní a kanalizační instalace v budově CH (chirurgie) dle materiálu RK-10-2013-31, př. 1;
ukládá 
řediteli Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace zrealizovat nezbytné opravy v rámci vlastních zdrojů Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace na základě schváleného plánu oprav na rok 2013.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2013
počet stran: 1
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