RK-10-2013-47
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku – Střední průmyslová škola Třebíč
pro: jednání rady kraje č. 10/2013 dne 19. 3. 2013
zpracovala: H. Hošková
předkládá: M. Pech

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv 
a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina č. 09/11 ze dne 
13. 12. 2011 a Metodickým pokynem, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podala příspěvková organizace Střední průmyslová škola Třebíč (dále jen škola) návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Dne 18. 2. 2013 rozhodl písemně ředitel školy o nepotřebném hmotném majetku. Jedná se 
o 2 soustruhy, inventární čísla 400889 a 400890, pořizovací cena za jeden kus je 338 800 Kč, zůstatková cena 0 Kč a dále o počítačovou učebnu inventární číslo 502755, pořizovací cena 272 256 Kč, zůstatková cena 0 Kč.
Soustruhy byly pořízeny v roce 1991 a jsou několik let nepotřebné pro výuku. Pro odborný výcvik žáků školy jsou již technicky zastaralé. Proto byly nabídnuty na webových stránkách Kraje Vysočina od 18. 2. 2013 po dobu 14 dnů. O jeden soustruh projevila zájem příspěvková organizace zřizovaná Krajem Vysočina, Odborné učiliště a Praktická škola, Černovice, Mariánské náměstí 72 (dále jen odborné učiliště). Aby se zbytečně nezvyšovaly náklady v souvislosti s vyřazením, nebyl zpracován odhad. Cena pro odborné učiliště byla stanovena dohodou ve výši 38 000 Kč. Druhý soustruh škola navrhuje prodat formou aukce. Pokud se ho nepodaří prodat, bude odvezen do sběru.
Počítačová učebna byla pořízena v roce 2002 jako soubor 15 ks počítačů. Počítače jsou 
ve velmi špatném technickém stavu, žádný z nich není funkční, oprava by byla nerentabilní. Jsou natolik fyzicky opotřebovány, že je nelze nadále užívat, a proto nebyly nabídnuty jiným organizacím zřizovaným Krajem Vysočina. Škola navrhuje jejich ekologickou likvidaci.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uvedeného nepotřebného majetku dle návrhu školy.
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 
s vyřazením 2 ks soustruhů a počítačové učebny – soubor 15 ks počítačů z majetku kraje způsobem navrženým Střední průmyslovou školou Třebíč dle materiálu RK-10-2013-47.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Střední průmyslové školy Třebíč.
termín: 30. 6. 2013
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