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Posun termínu realizace vzdělávacích akcí 

pro: jednání rady kraje č. 11/2013 dne 26. 3. 2013
zpracovala: E. Tomášová
předkládá: S. Měrtlová
počet stran: 2
počet příloh: 5


Popis problému:

Usnesením č. 2107/39/2012/RK rada kraje: 
· souhlasila s realizací vybraných seminářů a školení nemocnicemi Kraje Vysočina a Zdravotnickou záchrannou službou Kraje Vysočina, příspěvkovou organizací;
· schválila rozpočtové opatření a zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“;
· stanovila podmínky přiznání a vrácení příspěvku; 
· uložila ředitelům: 
· provést vyúčtování školících akcí nejdéle do 30. 6. 2013; 
· předložit v termínu do 31. 8. 2013 kopie zaplacených faktur či jiných dokladů včetně bankovních výpisů dokladujících úhradu všech závazků za realizované semináře, školení.
Ředitelé Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace a Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace zaslali žádost o prodloužení termínu vyúčtování školících akcí a úhrady faktur dle materiálů RK-11-2013-16, př. 1, 
RK-11-2013-16, př. 2, RK-11-2013-16, př. 3, RK-11-2013-16, př. 4 a RK-11-2013-16, př. 5. Důvodem jsou rozsáhlé koncepty a problematika jednotlivých školících aktivit pro co nejširší okruh zaměstnanců.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje souhlasit s: 
· posunem termínu vyúčtování školících akcí nejdéle do 31. 10. 2012; 
· předložením kopií zaplacených faktur či jiných dokladů včetně bankovních výpisů dokladujících úhradu všech závazků za realizované semináře, školení nejdéle do 13. 12. 2013.
u uvedených příspěvkových organizací a v tomto smyslu zrušit část usnesení č. 2107/39/2012/RK a nahradit ho novým úkolem s rozlišením na příspěvkové organizace, kterým se posunuje termín úkolu, a zbývající příspěvkové organizace.


Stanoviska:

Odbor ekonomický k návrhu nemá připomínky.


Návrh usnesení:

Rada kraje
ruší
· část usnesení č. 2107/39/2012/RK: „ukládá provést vyúčtování školících akcí nejdéle do 30. 6. 2013“;
· část usnesení č. 2107/39/2012/RK: „ukládá předložit v termínu do 31. 8. 2013 kopie zaplacených faktur či jiných dokladů včetně bankovních výpisů dokladujících úhradu všech závazků za shora realizované semináře, školení“;
ukládá
· ředitelům Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, Dětského centra Jihlava, příspěvkové organizace a Dětského domova Kamenice nad Lipou, příspěvkové organizace, provést vyúčtování školících akcí nejdéle do 30. 6. 2013;
· ředitelům Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, Dětského centra Jihlava, příspěvkové organizace a Dětského domova Kamenice nad Lipou, příspěvkové organizace, předložit nejdéle v termínu do 31. 8. 2013 kopie zaplacených faktur či jiných dokladů včetně bankovních výpisů dokladujících úhradu všech závazků za realizované semináře, školení;
· ředitelům Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace a Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace provést vyúčtování školících akcí nejdéle do 31. 10. 2013;
· ředitelům Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace a Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace předložit nejdéle v termínu do 13. 12. 2013 kopie zaplacených faktur či jiných dokladů včetně bankovních výpisů dokladujících úhradu všech závazků za realizované semináře, školení.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitelé Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, Dětského centra Jihlava, příspěvkové organizace, Dětského domova Kamenice nad Lipou, příspěvkové organizace, Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace a Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace
termín: 13. 12. 2013
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