RK-11-2013-23
Řešení havarijního stavu střechy Pedagogicko-psychologické poradny Havlíčkův Brod – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu 
pro: jednání rady kraje č. 11/2013 dne 26. 3. 2013
zpracoval: V. Dvořáková
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší žádost ředitelky Pedagogicko-psychologické poradny Havlíčkův Brod (dále jen organizace) o navýšení rozpočtu organizace z důvodu havarijního stavu pultové plechové střechy u jižního štítu hlavního objektu. Šetřením majetkového odboru bylo zjištěno, že stávající pozinkovaná plechová krytina je místy již prorezlá a žádný ochranný nátěr by nebyl dost účinný. Řešením je celková výměna střešní krytiny, včetně klempířských prvků střechy. Předpokládaná cena opravy je dle zpracovaného rozpočtu cca 211 000 Kč včetně DPH. Z důvodu nízkého rozpočtu na provoz (602 000 Kč) žádá ředitelka o navýšení finančních prostředků organizace.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje poskytnout organizaci prostředky ve výši 211 000 Kč na pokrytí nákladů na opravu pultové plechové střechy na objektu organizace. K tomu navrhuje provést potřebné rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu z rezervy kraje (položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje) a zvýšení závazného ukazatele organizace. Prostředky budou poskytnuty na základě věcného plnění.
Finanční prostředky jsou poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 18. 3. 2013 činí 41 495 tis. Kč. 
Majetkový odbor: Souhlasí s předloženým materiálem a v případě potřeby poskytne p. o. stavebně technický servis.
Odbor informatiky: Uvedené položky byly zaevidovány v systému eDotace O00635.0001.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3146 Zařízení výchovného poradenství a preventivně výchovné péče o částku 211 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o  částku 211 000 Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Pedagogicko-psychologické poradny Havlíčkův Brod, IČO 70837139 o částku 211 000 Kč za účelem pokrytí nákladů na opravu pultové plechové střechy na objektu organizace dle materiálu RK-11-2013-23. 
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