RK-13-2013-02


Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace ID PR00502.0005

pro: jednání rady kraje č. 13/2013 dne 16. 4. 2013
zpracoval(a): J. Komínová
předkládá: K. Lisá
počet stran: 1
počet příloh: 2


Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh Dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace ID PR00502.0005.
Rada Kraje Vysočina na svém zasedání dne 26. února 2013 usnesením č. 0335/07/2013/RK rozhodla o poskytnutí dotací pořadatelům krajských postupových a národních přehlídek, kteří si podali žádost o dotaci dle Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění č. 14/12 (dále jen „Pravidla“). Následně byly v souladu s Pravidly s podpořenými pořadateli uzavřeny smlouvy o poskytnutí dotace na základě vzorové smlouvy, jež je přílohou Pravidel.
Jedním z podpořených pořadatelů je Národní informační a poradenské středisko pro kulturu (dále jen „NIPOS“), které společně s podepsanou smlouvou o poskytnutí dotace viz RK-13-2013-02, př. 2 zaslalo žádost o doplnění této smlouvy o dodatek vztahující se ke stanovení limitu prostředků na ostatní osobní náklady z poskytované dotace. Dle Pravidel lze z dotace pro pořadatele hradit mj. náklady na práci poroty. V předpokládaném položkovém rozpočtu přehlídky, který NIPOS předložilo s žádostí o dotaci ze dne 21. ledna 2013, je uvedena částka ve výši 14 tis. Kč na úhradu dohod o provedení práce uzavíraných s lektorským sborem přehlídky z položky ostatní osobní náklady. Vzhledem k tomu, že NIPOS, jakožto příspěvková organizace Ministerstva kultury, je vázáno limitem mzdových prostředků, do něhož spadají i ostatní osobní náklady, potřebuje mít ve smlouvě, resp. v dodatku ke smlouvě uvedeno, že z přiznané dotace ve výši 60 tis. Kč, je finančně i limitem pokryta částka 14 tis. Kč, která odpovídá nákladům na výše uvedené dohody. 


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu na základě výše uvedených skutečností navrhuje Radě Kraje Vysočina rozhodnout uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace, viz RK-13-2013-02, př. 1.


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje
uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace dle materiálu RK-13-2013-02, př. 1.
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