RK-13-2013-06
Uzavření nájemních smluv v rámci majetkoprávní přípravy stavby „II/112 Bácovice – most ev. č. 112-049“
pro: jednání rady kraje č. 13/2013 dne 16. 4. 2013
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál řeší uzavření nájemních smluv na části pozemků zahrnutých do dočasného a trvalého záboru stavby „II/112 Bácovice – most ev. č. 112-049“.
Kraj Vysočina bude investorem stavby silnice „II/112 Bácovice – most ev. č. 112-049“, která by měla být spolufinancována z prostředků EU v rámci ROP. V rámci stavby dojde k demolici stávajícího mostního objektu a následné výstavbě nového mostu. Stávající a navrhovaný mostní objekt převádí komunikaci č. II/112 přes vodní tok Želivka.
Z projektové dokumentace zpracované společností MDS projekt s. r. o., se sídlem Försterova 175, 566 01 Vysoké Mýto, vyplývá potřeba uzavření nájemních smluv na pozemky, které tvoří trvalý a dočasný zábor stavby. Seznam dotčených pozemků je uveden v materiálu RK-13-2013-06, př. 1 a týká se katastrálních území Hodějovice a Bácovice. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s  vlastníky (fyzickými osobami) stavbou dotčených pozemků, potřebných jako trvalý a dočasný zábor, nájemní smlouvy v rozsahu dle materiálu RK-13-2013-06, př. 1. Za zábor pozemků bude poskytnuto dohodnuté nájemné ve výši 7 Kč/m2/rok. Nájem bude uzavřen na dobu jednoho roku, počínaje dnem předání staveniště Krajem Vysočina zhotoviteli stavby. S vlastníkem – ČR, Povodí Vltavy, s. p., Holečkova 106/8, Praha, bude uzavření nájemní smlouvy řešeno samostatným materiálem.
Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy.

Návrh usnesení předpokládá uzavřít nájemní smlouvy.
Stanoviska:

ODSH souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně nájemce a vlastníky pozemků na straně pronajímatelů nájemní smlouvy na pozemky v rozsahu dle materiálu RK-13-2013-06, př. 1 za cenu stanovenou dohodou ve výši 7 Kč/m2/rok a to na dobu 1 roku ode dne předání staveniště zhotoviteli stavby „II/112 Bácovice – most ev. č. 112-049“.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 30. 6. 2013
počet stran: 1


počet příloh: 2
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