RK-13-2013-78
Podstatná změna III. v projektu Transformace ÚSPMP Těchobuz II.
pro: jednání rady kraje č. 13/2013 dne 16. 4. 2013
zpracoval: J. Bína, L. Weber 

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Kraj Vysočina podal dne 15. 2. 2013 do Integrovaného operačního programu projekt „Transformace ÚSPMP Těchobuz II“. Tento projekt  pod  registračním  číslem CZ.1.06/3.1.00/07.08699 navazuje na projekty ÚSPMP Těchobuz I a III. Jeho cílem je vytvořit 4 skupinové domácnosti v Horní Cerekvi a Humpolci s celkovou kapacitou 24 uživatelů (o max. počtu 6 osob na domácnost), zázemí pro management a zázemí pro ambulantní služby, prostřednictvím rekonstrukce objektů v Pelhřimově.  
Na základě Výzvy Centra pro regionální rozvoj ČR k doplnění a zpřesnění údajů v žádosti o finanční podporu z IOP ze dne 27. 3. 2013 vyvstala potřeba provést úpravy v rozpočtu projektu. Z tohoto důvodu bylo zpracováno Oznámení příjemce o změnách v projektu, které zpřesňuje údaje rozpočtu projektu v záložkách „Potřeby“, „Zdroje“, „Výběrová řízení“, „Finanční plán“ a v záložkách souvisejících. V rámci Oznámení o změně bude současně řešeno přepočtení rozpočtových položek na aktuální výši DPH, optimalizace časového průběhu projektu a způsob čerpání finančních prostředků na mzdu Projektového a finančního manažera.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit oznámení dle materiálu RK-13-2013-78, př. 1 a uložit odborům majetkovému a sociálních věcí postupovat podle materiálu RK-13-2013-78, př. 1 a zapracovat změny do povinných příloh Oznámení příjemce o změnách v projektu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

oznámení příjemce o změnách v projektu dle materiálu RK-13-2013-78, př. 1;

ukládá

· majetkovému odboru a odboru sociálních věcí postupovat dle materiálu RK-13-2013-78, př. 1;

· odboru sociálních věcí zapracovat změny dle materiálu RK-13-2013-78, př. 1 do povinných příloh Oznámení příjemce o změnách v projektu.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor majetkový

termín: 15. 6. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 1
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