RK-14-2013-09
Soutěž Stavba Vysočiny – Stavba roku Kraje Vysočina 2012 – návrh na účast Kraje Vysočina v kategoriích A a B

pro: jednání rady kraje č.14/2013 dne 23. 4. 2013
zpracoval: Z. Berka, J. Krejčí
předkládá: P. Kolář

Popis problému:
Svaz podnikatelů ve stavebnictví v ČR, Kraj Vysočina, Stavební sdružení Vysočina o.s. a Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků ve výstavbě vyhlásili, se záštitou hejtmana Kraje Vysočina MUDr. Jiřího Běhounka, 11. ročník soutěže Stavba Vysočiny - Stavba roku Kraje Vysočina 2012.

V soutěži je vypsáno pro novostavby a rekonstrukce celkem 6 samostatných soutěžních odborných kategorií. Do soutěže mohou být kterýmkoli z účastníků výstavby přihlášena stavební díla, která byla zkolaudována nebo dána do provozu v období od 1. 1. 2011 do 31.12. 2012. Bližší informace na www.stavbavysociny.cz.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina, jako jeden z nejvýznamnějších investorů na území kraje, má dle názoru OM příležitost v této soutěži prezentovat svou investiční činnost a ucházet se o odborné nebo laické ocenění. OM navrhuje v oblasti pozemního stavitelství přihlásit do soutěže stavby v kategoriích:
A – Novostavby občanské vybavenosti, stavbu: „Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Třebíč
B – Rekonstrukce staveb občanské vybavenosti, stavbu: „Domov důchodců Ždírec rekonstrukce“

Termín pro podání kompletně zpracované přihlášky je 3. 5. 2013.

Účastnický poplatek navrhuje OM uhradit z Kapitoly Nemovitý majetek, Položka Výdaje spojené s majetkem kraje (15 tis. Kč za obě stavby).
Protože propozice soutěže umožňují přihlásit stavbu kterémukoliv účastníkovi realizace, OM navrhuje akceptovat případné přihlášení některé z výše uvedených nebo jiných staveb, jejichž investorem byl Kraj Vysočina, ze strany dodavatele.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
· přihlásit do soutěže Stavba Vysočiny - Stavba roku Kraje Vysočina 2012, v kategoriích: 
A - Novostavby občanské vybavenosti, stavbu „Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina - výjezdové stanoviště Třebíč“;
B - Rekonstrukce staveb občanské vybavenosti, stavbu „Domov důchodců Ždírec - rekonstrukce“;
· uhradit účastnický poplatek z Kapitoly Nemovitý majetek, položka Výdaje spojené s majetkem kraje.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 3. května 2013
počet stran: 2


počet příloh: 0
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