RK-15-2013-64
Smlouva o výpůjčce v rámci projektu „Žijeme a pracujeme na Vysočině“ 
pro: jednání rady kraje č. 15/2013 dne 26. 4. 2013
zpracoval(a): A. Nosková
předkládá: V. Švarcová
Popis problému:

Odbor sociálních věcí je realizátorem projektu „Žijeme a pracujeme na Vysočině - zavádění prorodinných opatření do personální politiky příspěvkových organizací Kraje Vysočina v kontextu rodinné politiky kraje“, reg. č. CZ.1.04/3.4.04/76.00238, který byl schválen usnesením rady č. 1374/26/2011/RK. 
V rámci tohoto projektu je realizována celá řada aktivit – rodinné audity v příspěvkových organizacích, soutěž Podnik přátelský rodině, tvorba didaktických pomůcek zaměřených na téma slaďování pracovního a rodinného života, Den rodiny a v neposlední řadě zřizování a provoz Family Pointů v Kraji Vysočina. Tyto aktivity jsou uskutečňovány součinností Kraje Vysočina s partnery projektu, a to Informačním a poradenským centrem Vysočina o.p.s., Centrem pro rodinu a sociální péči a 6. Sense s.r.o.
Jednou z klíčových aktivit projektu je zřízení a provoz tří Family Pointů. První z Family Pointů se buduje v Havlíčkově Brodě a jeho otevření je plánováno na konec května tohoto roku. Činnost Family Pointu bude na místě zajištěna kontaktními pracovníky kraje, kteří budou pracovat na základě dohod o pracovní činnosti (jejich mzdové náklady budou plně hrazeny z projektu). Za účelem jeho zřízení a budoucího provozu je nutné smluvně ošetřit zajištění prostor pro jeho fungování. Za tímto účelem je třeba uzavřít smlouvu o výpůjčce s Českým svazem žen, vlastníkem budovy. Jedná se o prostory v přízemí budovy č. p. 197, Horní ulice, Havlíčkův Brod, podrobná dispozice viz plánek v materiálu RK-15-2013-64, př. 1. Smlouva o výpůjčce se uzavírá na dobu určitou od 1. 5. 2013 do 30. 6. 2013. Provozní náklady spojené s užíváním budovy budou plně hrazeny z rozpočtu projektu „Žijeme a pracujeme na Vysočině - zavádění prorodinných opatření do personální politiky příspěvkových organizací Kraje Vysočina v kontextu rodinné politiky kraje“, reg. č. CZ.1.04/3.4.04/76.00238.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje Radě Kraje Vysočina uzavřít smlouvu o výpůjčce s Českým svazem žen na užívání nebytových prostor a movitého majetku dle materiálu RK-15-2013-64, př. 1.

Rozhodování o uzavírání smluv o výpůjčce je podle § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno radě kraje. Tato pravomoc nebyla radou kraje podle § 59 odst. 4 zákona svěřena hejtmanovi kraje ani krajskému úřadu.
Stanoviska:

Stanovisko projektové kanceláře bude sděleno na jednání rady kraje.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

uzavřít smlouvu o výpůjčce dle materiálu RK-15-2013-64, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, Český svaz žen
termín: 30. 4. 2013
počet stran: 2


počet příloh: 1
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