RK-15-2013-66


Vize příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina na úseku sociálních služeb

pro: jednání rady kraje č. 15/2013 dne 26. 4. 2013
zpracoval(a): M. Homolka, J. Kumpa, H. Šteflová
předkládá: V. Švarcová
počet stran: 1
počet příloh: 1


Popis problému:

Rada Kraje Vysočina schválila dne 20. 3. 2012 usnesením č. 0514/12/2012/RK Pravidla Rady Kraje Vysočina, kterými se konkretizují vybrané vztahy mezi zřizovatelem a příspěvkovými organizacemi, zejména vybrané povinnosti ředitelů příspěvkových organizací, a stanoví se podmínky k jejich plnění (dále jen „Pravidla“). Těmito Pravidly vznikla ředitelům v rámci řízení příspěvkových organizací povinnost ve spolupráci s vedoucími zaměstnanci vytvořit vizi příspěvkové organizace, předložit ji zřizovateli ke schválení a schválenou umístit na Portál příspěvkových organizací v termínu do 12 měsíců od nabytí účinnosti Pravidel, tj. do 1. 4. 2013. Odbor sociálních věcí požádal o prodloužení tohoto termínu, který byl nově stanoven na 1. 5. 2013. Během tohoto termínu proběhlo dolaďování návrhů vizí, předložených řediteli jednotlivých příspěvkových organizací.
[bookmark: _GoBack]Pravidla definují vizi ve svém čl. 3 odst. 1. Vizí příspěvkové organizace se rozumí dlouhodobá představa o fungování příspěvkové organizace, a to ve všech jejích aspektech (s důrazem na externí výstupy činnosti příspěvkové organizace, na vztahy s jejími klienty a na hodnoty, které chce při své činnosti naplňovat), představa budoucího žádoucího cílového stavu, tj. toho, čeho chce příspěvková organizace dosáhnout při naplňování svého poslání.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje schválit vize příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina na úseku sociálních služeb dle materiálu RK-15-2013-66, př. 1.


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
vize příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina na úseku poskytování sociálních služeb dle materiálu RK-15-2013-66, př. 1;
ukládá
odboru sociálních věcí zveřejnit schválené vize na Portálu příspěvkových organizací.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitelé příspěvkových organizací na úseku sociálních služeb
termín: 1. 5. 2013


1
úkol – odpovědnost: OSV
úkol – termín: 1.5.2013
