RK-18-2013-35
Průvodcovský NFC systém pro ZOO Jihlava – přijetí daru – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Informatika
pro: jednání rady kraje č. 18/2013 dne 21. 5. 2013
zpracoval: V Jáchim
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

V roce 2011 připravil Kraj Vysočina spolu s taiwanským Institutem pro informační průmysl úspěšný projekt Multimediální průvodce Muzeum4U, který byl úspěšně spuštěn v Muzeu Vysočiny Pelhřimov a je průběžně implementován v ostatních muzeích Vysočiny. Tento projekt získal ocenění BEST eGovernment projekt 2012 časopisem eGovernment a společností KPMG ČR.

V roce 2012 proběhly první schůzky s vedením ZOO Jihlava a města Jihlavy za účelem možnosti využití tohoto systému v ZOO Jihlava v roce 2013.

Vzhledem k vysokému potenciálu tohoto řešení jsme v roce 2013 oslovili Tchajpejskou hospodářskou a kulturní kancelář v Praze (zastoupení Taiwanu v ČR) za účelem možné finanční podpory této aktivity. Toto jednání bylo úspěšné, ministerstvo zahraničí Taiwanu podpořilo záměr Kraje Vysočina částkou 12 000 USD.
Tyto finanční prostředky budou na základě dohody s taiwanskou stranou použity na:

· Zajištění samostatné licence systému v nejnovější verzi pro ZOO Jihlava

· Vytvoření samostatné nezávislé aplikace pro ZOO Jihlava 
· Vytvoření webového portálu spojeného s mobilní aplikací

· Překlady obsahu průvodce do mandarínské čínštiny
Tím by na Vysočině vzniklo nejmodernější řešení průvodcovského systému pro organizaci, která během roku přivítá velký počet návštěvníků.

Na základě dohody Kraj Vysočina zrealizuje zmíněné aktivity sám a následně bude dohodnut způsob předání výstupů ZOO Jihlava do užívání včetně právního vypořádání.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje Radě Kraje Vysočina přijmout dar 12 000 USD  od Tchajpejské hospodářské a kulturní kanceláře Praha na základě darovací smlouvy uvedené v české a anglické verzi v přílohách 1 a 2 materiálu. Dále navrhuje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů a výdajů (kapitola Informatika, § 3636) rozpočtu kraje o finanční dar ve výši 12 000 USD (228 276 Kč při pevném kurzu 19,023 Kč).
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
OddPKŽÚ: nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
nabýt dar 12 000 USD od Tchajpejské hospodářské a kulturní kanceláře Praha na základě darovací smlouvy uvedené v české a anglické verzi v materiálech RK-18-2013-35, př. 1 a RK-18-2013-35, př. 2;

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (§ 3636 Územní rozvoj, položka 2321 Přijaté neinvestiční dary) a výdajů (kapitola Informatika, § 3636 Územní rozvoj) rozpočtu kraje o finanční dar ve výši 12 000 USD (228 276 Kč při pevném kurzu 19,023 Kč) dle materiálů RK-18-2013-35, př. 1 a RK-18-2013-35, př. 2.
odpovědnost: odbor informatiky
termín: 31. 12. 2013
počet stran: 2
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