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Návrh na provedení rozpočtového opatření u kapitoly Zdravotnictví – investiční dotace na projekt „Modernizace a obnova přístrojového vybavení Iktového centra Nemocnice Jihlava“

pro: jednání rady kraje č. 18/2013 dne 21. 5. 2013
zpracoval: J. Dvořáková
předkládá: S. Měrtlová
počet stran: 2
počet příloh: 1



Popis problému:

Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace (dále jen „Nemocnice“) je zařazena ve Věstníku Ministerstva zdravotnictví České republiky, částka č. 8 z 1. 7. 2010 do seznamu zdravotnických zařízení zařazených do příslušného stupně cerebrovaskulární péče (Iktové centrum) a byla tedy oprávněným žadatelem o poskytnutí finančních prostředků v rámci 8. výzvy Integrovaného operačního programu. Se souhlasem zřizovatele připravila projekt „Modernizace a obnova přístrojového vybavení Iktového centra Nemocnice Jihlava“ (dále jen „projekt“). Zastupitelstvo Kraje Vysočina usnesením č. 0080/02/2011/ZK udělilo souhlas s realizací projektu a se spolufinancováním Kraje Vysočina ve výši 15 % z celkových způsobilých výdajů.
Zastupitelstvo Kraje Vysočina usnesením č. 0505/07/2012/ZK rozhodlo o uzavření Smlouvy o půjčce ve výši 17 138 000 Kč ke krytí investičních a neinvestičních výdajů projektu a schválilo poskytnutí investiční a neinvestiční dotace v celkové výši 3 024 270 Kč na zajištění povinné spoluúčasti zřizovatele ve výši 15 %.
Po předložení závěrečné monitorovací zprávy Nemocnice obdržela od poskytovatele dotace Ministerstva zdravotnictví České republiky dodatečně finanční prostředky za DPH odvedenou v rámci režimu přenesení daňové povinnosti ve výši 12 019 Kč za montážní práce k dodávce zdravotnického vybavení. K této části dotace je nutné zajistit povinnou spoluúčast zřizovatele ve výši 2 122,43 Kč.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje schválit poskytnutí investiční dotace na zajištění patnáctiprocentní spoluúčasti zřizovatele na celkových způsobilých výdajích projektu ve výši 2 122,43 Kč.
Finanční prostředky budou poskytnuty jako investiční dotace v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a je nutné provést příslušné rozpočtové opatření ve vztahu k rozpočtu Kraje Vysočina.


Stanoviska:

Odbor ekonomický k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky, neboť je vyvoláno dodatečnou akceptací požadavku nemocnice na zohlednění přenesené daňové povinnosti u DPH ze strany Ministerstva zdravotnictví.

Odbor informatiky souhlasí s navrhovaným řešením. Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O00628-01 (RK-18-2013-37, př. 1).


Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
· v rámci výdajové části rozpočtu kraje – kapitoly Zdravotnictví a § 3522 – Ostatní nemocnice zvýšení položky 6351 – Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o 2 130 Kč s určením pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci, při současném snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy o stejnou částku 2 130 Kč;
· zvýšení závazného ukazatele „Investiční dotace“ o 2 130 Kč u Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace s určením na zajištění povinné spoluúčasti zřizovatele ve výši 15 % v rámci projektu „Modernizace a obnova přístrojového vybavení Iktového centra Nemocnice Jihlava“ s tím, že ke dni poukázání dotace nemocnice předloží přehled o čerpání nákladů na tento projekt v členění dle spoluúčasti kraje a Ministerstva zdravotnictví České republiky.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
termín: 31. 5. 2013
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