RK-18-2013-56
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku 
pro: jednání rady kraje č. 18/2013 dne 21. 5. 2013
zpracovala: H. Hošková
předkládá: M. Pech

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina č. 09/11 ze dne 13. 12. 2011 a Metodickým pokynem, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podaly příspěvkové organizace Česká zemědělská akademie v Humpolci, střední škola a Střední odborná škola Nové Město na Moravě návrhy na vyřazení nepotřebného majetku.

1. Dne 19. 10. 2012 rozhodl písemně ředitel České zemědělské akademie v Humpolci 
o nepotřebném hmotném majetku:

· Plynová pánev nerezová, inventární číslo 453819, pořizovací cena 137 589,60 Kč, zůstatková cena 34 022,60 Kč.
· Automobil dodávka Mercedes Benz, SPZ PEA 16-95, pořizovací cena 110 000 Kč, zůstatková cena 0 Kč.

· Automobil dodávka VW transporter, SPZ PEH 14-96, pořizovací cena 180 000 Kč, zůstatková cena 7 500 Kč.

Plynová pánev byla pořízena v roce 1993. Je umístěna v  nepoužívané kuchyni v Havlíčkově Brodě. Již tři roky je mimo provoz. Byla několikrát nabídnuta na webových stránkách kraje. Žádná příspěvková organizace zřizovaná Krajem Vysočina o ni neprojevila zájem. Pánev 
by bylo možno prodat třetí osobě. Česká zemědělská akademie v Humpolci, střední škola proto navrhuje jí pánev prodat za nabídkovou cenu 36 000 Kč. 
Obě dodávky jsou velice opotřebované. Využívaly se pro odborný výcvik. Nevyhovovaly 
již provozu, a proto byly na podzim 2012 nahrazeny novějšími. Od 19. 10. 2012 byly nabídnuty na webových stránkách kraje. Žádná příspěvková organizace zřizovaná Krajem Vysočina o ně neměla zájem, proto byly nabídnuty k prodeji. Vozidla by odkoupil konkrétní zájemce za 2 000 Kč Mercedes Benz (STK do 4/2014) a za 3 500  Kč VW transporter 
(bez STK). Česká zemědělská akademie v Humpolci, střední škola navrhuje zájemci automobily odprodat.
Jednorázové odpisy nebudou příčinou záporného hospodářského výsledku.
2. Dne 5. 3. 2013 rozhodl písemně ředitel Střední odborné školy Nové Město na Moravě 
o nepotřebném hmotném majetku:

·  PC Server CUP Intel, inventární číslo 5-300037, rok pořízení 1995, jeho pořizovací cena je 137 843 Kč, zůstatková cena 0 Kč.

Server byl používán k výuce. Je poškozený, zastaralý a jeho oprava by byla pro školu nerentabilní. Byl nabídnut na webových stránkách Kraje Vysočina od 5. 3. 2013 
po dobu 14 dnů. Žádná příspěvková organizace zřizovaná Krajem Vysočina o něj neprojevila zájem. Střední odborná škola Nové Město na Moravě navrhuje jeho ekologickou likvidaci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uvedeného nepotřebného majetku dle návrhů škol.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 
· s vyřazením plynové nerezové pánve, automobilu Mercedes Benz, SPZ PEA 16-95 a automobilu VW transporter, SPZ PEH 14-96 z majetku kraje způsobem navrženým Českou zemědělskou akademií v Humpolci, střední školou dle materiálu RK-18-2013-56;

· s vyřazením PC Server CUP Intel z majetku kraje způsobem navrženým Střední odbornou školou Nové Město na Moravě dle materiálu RK-18-2013-56.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy a ředitel Střední odborné školy Nové Město na Moravě.
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