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STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:
Akademie - Vyšší odborná škola, Gymnázium a Střední odborná škola uměleckoprůmyslová Světlá nad Sázavou - Rekonstrukce budovy DM
Místo stavby:
parc. č. st. 1016/1, k.ú. Světlá nad Sázavou
Charakter stavby:
rekonstrukce
Investor:

Kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Uživatel:
Akademie - Vyšší odborná škola, Gymnázium a Střední odborná škola uměleckoprůmyslová Světlá nad Sázavou, Sázavská 547, 582 91 Světlá nad Sázavou
Předpokládané náklady:
investiční: cca 29,040 mil. Kč včetně DPH





vybavení, nábytek: 0 mil. Kč 
Zdroj financování:

rozpočet kraje, dotační tituly z oblasti úspory energií
Majetkoprávní podmínky:
objekt i dotčené pozemky jsou ve vlastnictví Kraje Vysočina
Zdůvodnění akce:

Jedná se o záměr realizovat rekonstrukci stávajícího objektu umístěného v areálu Akademie - VOŠ, Gymn. a SOŠUP ve Světlé nad Sázavou (ulice Sázavská 547), na pozemku parc. č. st. 1016/1, k.ú. Světlá nad Sázavou. Jedná se o objekt, který Kraj Vysočina nabyl v letošním roce kupní smlouvou od města Světlá nad Sázavou pro potřeby školy. Objekt byl koupen v souvislosti s prodejem zámku ve Světlé nad Sázavou a kladný rozdíl kupních cen byl uvažován k využití pro rekonstrukci nabytého objektu. V objektu budou po rekonstrukci škole k dispozici prostory, které škola postrádá. Objekt je součástí areálu školy a jeho nabytím se Kraj Vysočina stal vlastníkem celého areálu.
Stručný popis stavby:

Jedná se o pětipodlažní objekt, s nosným železobetonovým skeletem, železobetonovými panelovými stropy a panelovými stěnami v kombinaci s vyzdívkou. Střecha je plochá s nedostatečnou tepelnou izolací, hydroizolační souvrství je provedeno z asfaltových pásů. Objekt je vybaven osobním výtahem a je propojen funkčním krčkem s ostatními budovami v areálu školy, tj. s jídelnou, domovem mládeže, a výukovými prostorami školy. V současné době je nevyužívaný a stavebně degraduje. V minulosti byl využíván jako ubytovna pro zaměstnance skláren. Přízemí bylo využíváno jako technické zázemí (umístění výměníkové stanice, vstupu, recepce, skladů, dvou služebních bytů, dílny a rozvodny tepla a el. energie). Ve zbývajících podlažích byly situovány dvoulůžkové pokoje pro ubytování a společná hygienická zařízení.

Navržené stavební úpravy nezasahují do nosných konstrukcí a nemění výrazně stávající vzhled budovy. Stavebně se jedná o zateplení obvodového pláště, výměnu oken, bourání nenosných příček, případné provedení nového dispozičního členění společných prostor, výměnu stávajících nefunkčních rozvodů instalací a zařizovacích předmětů.
Popis navrhovaných stavebních úprav:

Obvodový plášť
V celém objektu bude provedena výměna všech oken a bude provedeno komplexní zateplení obvodového pláště. Parametry zateplení a oken budou navrženy a provedeny tak, aby splňovaly podmínky pro přiznání dotace z Operačního programu Životní prostředí, administrovaného Státním fondem životního prostředí ČR.
Přízemí

Stávající vstup do objektu je přes kryté venkovní závětří. Vstupní hala je bariérová (tři schody), s propojením do centrální obslužné chodby. Levá část objektu (stávající byty, sklady a dílna) zůstane bez dispozičních úprav, dojde pouze k výměně všech instalačních rozvodů, bude doplněn podhled v chodbě a provedena výměna dlažeb ve společných prostorech. Pravá část objektu (hygienická zařízení a sklady) bude nově rekonstruována a dispozičně upravena dle potřeb školy. Stávající výměníková stanice zůstane zachována. 
1. a 2. Nadzemní podlaží

Levá část objektu, ve které byly situovány jednotlivé ubytovací pokoje, bude stavebně upravena na samostatné ateliéry a kabinety. Bude provedeno vybourání jednotlivých nenosných příček a vestavěných skříní, případně zazdění vstupních vnitřních otvorů. Ve všech prostorech bude provedena výměna elektrorozvodů, sanitárních instalací, otopných těles s rozvody, výměna podlahových krytin a nová výmalba. Pravá část objektu, ve které bylo situováno hygienické zázemí, bude dispozičně změněna (celková rekonstrukce) podle potřeb a počtů žáku uvažovaných v tomto podlaží. Nově bude, v obou podlažích, vybudován samostatný apartmán (vychovatel, návštěva). 
3. Nadzemní podlaží

Levá část objektu bude využívána, shodně s původním účelem, jako ubytovna pro studenty. Bude provedena výměna elektrorozvodů, sanitárních instalací, otopných těles s rozvody, výměna podlahových krytin a nová výmalba. Pravá část objektu, ve které bylo situováno hygienické zázemí, bude dispozičně změněna (celková rekonstrukce) podle potřeb a počtů žáku ubytovaných v tomto podlaží. Nově bude vybudován samostatný apartmán (vychovatel, návštěva). 

4. Nadzemní podlaží

V levé části objektu bude vybudován nový výtvarný ateliér a stávající ubytovací pokoje budou přebudovány na samostatné sklady. V ateliéru bude provedeno vybourání jednotlivých nenosných příček a vestavěných skříní, případně zazdění vstupních vnitřních otvorů. Ve skladech bude provedeno vybourání vestavěných skříní. Ve všech prostorech bude provedena výměna elektrorozvodů, sanitárních instalací, otopných těles s rozvody, výměna podlahových krytin a nová výmalba

Pravá část objektu, ve které bylo situováno hygienické zázemí, bude dispozičně změněna (celková rekonstrukce) podle potřeb a počtů žáku uvažovaných v tomto podlaží. Nově bude vybudován samostatný apartmán (vychovatel, návštěva) a sklad. 

Střecha

Stávající střešní plášť je poškozený a neplní svoji základní funkci. Bude provedeno odstranění skladby stř. pláště až na nosný panel a následně provedena skladba nová, která splní funkční požadavky platné ČSN (nová tepelná a hydroizolační vrstva).

zastavěná plocha:

584 m2


obestavěný prostor:
         7 371 m3   

Vytápění:
Objekt je vytápěn teplovodně. Zdrojem tepla je stávající výměníkové stanice, v cizím vlastnictví, umístěná v přízemí objektu (fy. TEDOM a.s., Třebíč). Rozvody a otopná tělesa v objektu jsou nevyhovující. Návrh předpokládá zachování výměníkové stanice a provedení nových rozvodů s instalací nových otopných těles.
Napojení na inženýrské sítě:

Vodovovod:
Vodovodní přípojka do objektu byla provedena nově před 5 ti lety. Rozvody v objektu jsou nevyhovující. 

Kanalizace:
Splaškové a srážkové vody jsou svedeny do stávající jednotné areálové kanalizace. Rozvody v objektu jsou nevyhovující. 

Zásobování elektrickou enegií:
Objekt je napojen stávající el. přípojkou do rozvodnice v přízemí objektu. Rozvody v objektu jsou provedeny v nevyhovujícím hliníkovém materiálu. Rozvody jsou poddimenzované. 

Zásobování plynem:
Objekt není zásobován zemním plynem.

Doprava:
Dopravní napojení je provedeno ze stávajících areálových komunikací na ulici Sázavská. 

Předpokládané investiční náklady: 

Stavební část:
  výměna oken





1 900 000,- Kč

  zateplení fasády objektu

  


2 100 000,- Kč

  celková rekonstrukce sociálního zázemí  (pravá část)
3 500 000,- Kč

  rekonstrukce levé části (ateliéry, sklady, ubytování)
6 000 000,- Kč

  rekonstrukce střechy




2 000 000,- Kč

Ústřední vytápění:
výměna všech rozvodů, otopná tělesa

3 000 000,- Kč

Elektroinstalace:
celková výměna všech rozvodů, doplnění

3 500 000,- Kč

Vzduchotechnika:
podtlakové větrání hygienických zařízení

   500 000,- Kč

Zdravotní instalace:
výměna všech rozvodů vody, kanalizace

1 500 000,- Kč

Celkem bez DPH:






          24 000 000,- Kč

Provozní náklady: 
Jedná se o rekonstrukci již stávajícího objektu. Rekonstrukcí se sníží provozní náklady stávající budovy, zejména v důsledku snížení energetické náročnosti budovy. U personálních nákladů nedojde k navýšení – v budově nebudou zaváděny nové činnosti školy. 

Objekt bude generovat pouze náklady na energie (vytápění, el. energie a větrání) a běžnou údržbu odpovídající velikosti objektu.
Časový plán:
projektová dokumentace:
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