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D o d a t e k   č. X   Z ř i z o v a c í   l i s t i n y

Domova bez zámku, příspěvkové organizace, IČO: 71184601
(schválené usnesením č. 256/04/2003/ZK ze dne 23. 9. 2003, ve znění pozdějších dodatků)

vydaný podle ustanovení § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v souladu s ustanovením § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s ustanovením § 6 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů.
I. 

Zřizovací listina Domova bez zámku, příspěvkové organizace, se mění takto:
1. Článek III. Hlavní účel a předmět činnosti zní:

„Hlavní účel a předmět činnosti
Organizace:

 -
poskytuje v domově pro osoby se zdravotním postižením podle § 48 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, pobytové služby osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu zdravotního postižení, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby;

 -
poskytuje chráněné bydlení podle § 51 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, což je pobytová služba poskytovaná osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu zdravotního postižení nebo chronického onemocnění, včetně duševního onemocnění, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné osoby. Chráněné bydlení má formu skupinového, popřípadě individuálního bydlení;
- 
poskytuje odlehčovací služby podle § 44 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, jimiž se rozumí terénní, ambulantní nebo pobytové služby poskytované osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, o které je jinak pečováno v jejich přirozeném sociálním prostředí; cílem služby je umožnit pečující fyzické osobě nezbytný odpočinek;
-
poskytuje v denním stacionáři podle § 46 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ambulantní služby osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku nebo zdravotního postižení, a osobám s chronickým duševním onemocněním, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby;

-
poskytuje sociálně terapeutické dílny podle § 67 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, jimiž se rozumí ambulantní služby poskytované osobám se sníženou soběstačností z důvodu zdravotního postižení, které nejsou z tohoto důvodu umístitelné na otevřeném ani chráněném trhu práce. Jejich účelem je dlouhodobá a pravidelná podpora zdokonalování pracovních návyků a dovedností prostřednictvím sociálně pracovní terapie;

-
zajišťuje prodej výrobků z pracovní terapie klientů, a to nikoliv za účelem dosažení zisku;

-
v souvislosti s poskytováním služby sociálně terapeutické dílny provozuje kavárnu pro veřejnost, a to nikoliv za účelem dosažení zisku.“.
II.

Závěrečná ustanovení

1. Ostatní ustanovení zřizovací listiny dodatkem nedotčená zůstávají v platnosti.
2. Tento dodatek zřizovací listiny nabývá účinnosti dnem 1. 1. 2014.
3. Tento dodatek byl projednán na jednání Zastupitelstva Kraje Vysočina dne 10. 12. 2013 a schválen usnesením č. xxxx/07/2013/ZK.


V Jihlavě dne 10. 12. 2013
MUDr. Jiří Běhounek

hejtman kraje
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