RK-02-2014-09
Projektový záměr „Služby Technologického centra Kraje Vysočina 2014“ spolufinancovaný z IOP
pro: jednání rady kraje č. 2/2014 dne 14. 1. 2014
zpracoval: V. Jáchim
předkládá: P. Pavlinec
Popis problému:

Usnesením rady kraje 2062/38/2013/RK byla schválena příprava záměru projektu Služby Technologického centra Kraje Vysočina 2014. Žádost o spolufinancování projektu s celkovými náklady 33,55 mil. Kč z IOP s 85% spolufinancováním ze strany strukturálních fondů byla připravena, podána a splnila všechny formální náležitosti.
V současné době stále probíhá hodnocení žádostí a v případě, že bude projekt doporučen k financování, bude kraj vyzván k doložení dokladu o zajištění spolufinancování projektu z vlastních zdrojů. Podle navržených harmonogramů by projekt měl být zahájen v lednu 2014. Vzhledem k tomu, že v případě čekání na oficiální rozhodnutí o spolufinancování projektu z IOP v roce 2014 by bylo nutné předložit tento materiál až nejbližšímu zastupitelstvu, došlo by k posunům v realizaci celého projektu.  
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje Radě Kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina v případě úspěšného přijetí žádosti projektu Služby Technologického centra Kraje Vysočina 2014 s celkovým rozpočtem výši 33,55 mil. Kč schválení:

· spolufinancování projektu ze zdrojů kraje, 
· převod příslušných finančních prostředků z FSR na speciální projektový účet.
Dle ustanovení § 35 odst. 2 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno schvalovat rozpočet kraje.

Stanoviska:

Odbor ekonomický: 
Tento projektový záměr není uveden v rozpočtovém výhledu na roky 2014 až 2016, předpokládané spolufinancování kraje se očekává ve výši 15% z celkového rozpočtu projektu, tj. 5 033 tis. Kč. Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit v případě úspěšného přijetí žádosti projektu Služby Technologického centra Kraje Vysočina 2014 s celkovým rozpočtem 33,55 mil. Kč:

· spolufinancování projektu ze zdrojů kraje;
· převod finančních prostředků z FSR nebo z cizích zdrojů v maximální výši 33,55 mil. Kč na speciální projektový účet určený na předfinancování a spolufinancování projektu s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány pro předfinancování a spolufinancování dle aktuálních potřeb projektu.
odpovědnost: OI, OE
termín: 28. 2. 2014
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