RK-02-2014-15
Aktivity eHealth – rozvoj projektu eMeDocS formou smlouvy o spolupráci Kraje Vysočina s poskytovateli zdravotních služeb
pro: jednání rady kraje č. 2/2014 dne 14. 1. 2014
zpracoval(a): J. Plotová, D. Zažímal
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Usnesením č. 1647/30/2013/RK schválila rada kraje v souladu s koncepcí eHealth Kraje Vysočina 2012-2015 text vzorové Smlouvy o přístupu ke komunikační infrastruktuře eMeDocS obsažené v materiálu RK-30-2013-47, př. 1, mezi Krajem Vysočina a poskytovateli zdravotních služeb. Rozhodnutí uzavřít Smlouvu o přístupu ke komunikační infrastruktuře eMeDocS podle uvedené vzorové smlouvy svěřila rada kraje výše uvedeným usnesením hejtmanovi kraje. Projekt eMeDocS buduje, rozšiřuje a udržuje komunikační infrastrukturu pro bezpečnou a důvěryhodnou výměnu zdravotnické dokumentace mezi zdravotnickými zařízeními v rámci zdravotnického systému České republiky.
Smlouva o připojení ke komunikační infrastruktuře eMeDocS (dále také „Smlouva“) byla dosud uzavřena mezi krajem a jím zřizovanými nemocnicemi, Zdravotnickou záchrannou službou Kraje Vysočina, Panochovou nemocnicí Turnov, s.r.o., a Psychiatrickou nemocnicí Havlíčkův Brod. 

Dne 1. 1. 2014 nabyl účinnosti zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník. Dosavadní vzorová Smlouva odkazuje na již neplatnou právní úpravu. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví předpokládá, že k projektu eMeDocS se v souladu se schválenou koncepcí eHealth (rozvoj projektu eMeDocS formou rozšíření na privátní lékaře) připojí kromě krajem zřizovaných organizací také další poskytovatelé zdravotních služeb. Za tímto účelem odbor zdravotnictví zpracoval návrh nového znění vzorové smlouvy, která je obsažena v materiálu RK-02-2014-15, př. 1. 

Uzavření smlouvy náleží do kompetence rady kraje podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., zákona o krajích (krajského zřízení), ve znění pozdějších předpisů. 
Odbor zdravotnictví navrhuje, aby rada kraje schválila vzor Smlouvy o přístupu ke komunikační infrastruktuře eMeDocS obsažené v materiálu RK-02-2014-15, př. 1, a podle ustanovení § 59 odst. 4 zákona o krajích svěřila hejtmanovi rozhodování uzavírat Smlouvy o přístupu ke komunikační infrastruktuře eMeDocS podle vzorové smlouvy dle materiálu RK-02-2014-15, př. 1. 
Stanoviska:

Odbor informatiky: souhlasí s návrhem vzorové smlouvy.


Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
text vzorové Smlouvy o přístupu ke komunikační infrastruktuře eMeDocS obsažené v materiálu RK-02-2014-15, př. 1;
svěřuje
hejtmanovi kraje rozhodovat uzavřít Smlouvu o přístupu ke komunikační infrastruktuře eMeDocS podle vzorové smlouvy dle materiálu RK-02-2014-15, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví
termín: průběžně
počet stran: 2


počet příloh: 1
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