RK-03-2013-25, př. 1

počet stran: 2

Informace o realizaci řízeného zániku detašovaných pracovišť a ukončení činnosti těchto pracovišť v bývalých okresních městech 
Doba realizace řízeného zániku detašovaného pracoviště: leden 2013 – prosinec 2013
Termín ukončení činnosti detašovaných pracovišť: 30. 11. 2013
Termín ukončení nájemních vztahů: 31. 12. 2013

Personální zajištění
Krajský úřad Kraje Vysočina provozoval do 30. 11. 2013 detašovaná pracoviště ve čtyřech okresních městech, a to v Havlíčkově Brodě, v Pelhřimově, v Třebíči a ve Žďáru nad Sázavou. V různém poměru byli v těchto městech umístěni zaměstnanci odboru ekonomického (dále jen „OE“), odboru lesního a vodního hospodářství a zemědělství (dále jen „OLVHZ“) a odboru kontroly (dále jen „OK“). Jednalo se celkem o 25 zaměstnanců. S uvedenými zaměstnanci byla projednána změna místa výkonu práce a byla jim předložena dohoda o změně sjednaných pracovních podmínek ve věci změny výkonu práce. Vyjma jednoho zaměstnance všichni zaměstnanci změnu akceptovali a byli převedeni do míst výkonu práce zaměstnavatele v Jihlavě. U uvedeného zaměstnance bylo třeba v souladu s § 52 písm. b) zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce, ve znění pozdějších předpisů realizovat výpověď ze strany zaměstnavatele včetně výplaty odstupného. Ke dni ukončení činnosti detašovaných pracovišť došlo k uzavření dohody o ukončení pracovního poměru s dvěma zaměstnanci zařazenými do odboru ekonomického. Pracovní místa byla na tomto odboru ušetřena a využita pro posílení činností na úseku odboru kontrolu (posílení agendy v oblasti přezkumu hospodaření obcí) a na úseku odboru analýz a podpory řízení (nárůst v oblasti metodické pomoci při zadávání veřejných zakázek u příspěvkových organizací).
Prostorové umístění – využití rezerv ve stávajících prostorách
V rámci řízeného zániku detašovaných pracovišť se při přemisťování jejich zaměstnanců využilo stávajících prostor krajského úřadu v Jihlavě. Nevznikly tedy další náklady na externí pronájem kanceláří. Toto řešení bylo možné za předpokladu:

· úspornějšího umístění ředitele sekce pro rozvoj regionu, úspornější dislokace oddělení vnitřní kontroly, oddělení interního auditu, oddělení právního a krajského živnostenského úřadu, oddělení řízení lidských zdrojů, oddělení ostatních správních činností, oddělení hospodářské správy, 
· úsporného začlenění zaměstnanců OE, OLVHZ a OK ze zrušených detašovaných pracovišť.

Umístění zaměstnanců ze zrušených detašovaných pracovišť bylo možné využitím existujících rezerv na jednotlivých odborech anebo rezerv vzniklých v důsledku výše uvedených změn. Zaměstnanci z detašovaných pracovišť byli umístěni v rámci stávajících pracovišť uvedených odborů.
Ostatní zdroje – nábytek, informační technologie, autoprovoz

Nábytek

Nábytek z detašovaných pracovišť byl využit pouze v případě zrušeného pracoviště v Třebíči, byl využit pro zaměstnance OE. Nábytek z Havlíčkova Brodu a Žďáru nad Sázavou byl vyřazen (usnesení č. 1999/37/2013/RK) a nabídnut organizacím zřizovaným Krajem Vysočina a neziskovým organizacím. V souvislosti s přemístěním zaměstnanců z detašovaných pracovišť byl pořízen nový nábytek v hodnotě 175 289 Kč, z toho doplnění pro OK ve výši 25 352 Kč, doplnění pro OE ve výši 27 485 Kč a vybavení dvou kanceláří pro OLVHZ ve výši 122 452 Kč.
Informační technologie

Pro zaměstnance přemístěné z detašovaných pracovišť nebylo třeba pořizovat nové informační vybavení. Používaná technika byla přesunuta na pracoviště do Jihlavy. Odpadly navíc pravidelné pracovní cesty zaměstnanců odboru informatiky související především se servisem sítí na detašovaných pracovištích.
Autoprovoz

Současný systém autoprovozu je provozován beze změny, tj. přidělením služebních aut příslušným odborům a uzavřením smluv na soukromá vozidla. V případě nutnosti, při dodržení zásad 3 E, lze pracovní cestu realizovat z domova, což je legislativně i technicky upraveno. Na základě povolení zaměstnavatele lze auto parkovat v místě bydliště zaměstnance. Případné zcizení nebo poškození je ošetřeno havarijním pojištěním kraje, které je na služební auta sjednáno, řešena je pouze případná spoluúčast dle míry zavinění zaměstnance (řešeno škodní komisí). Jedná se o obdobný případ, jako když zaměstnanec vyjíždí na pracovní cestu kamkoli jinam.

Finanční úspory a náklady na zánik detašovaných pracovišť 
	Roční úspora 
· za pronájem detašovaných pracovišť 

· na provozních nákladech bez externího pronájmu 
(odhad úspor po nehrazení provozních nákladů na detašovaných pracovištích se zohledněním zvýšení provozních nákladů v souvislosti s vyšším počtem zaměstnanců na pracovištích v Jihlavě)
· na nerealizovaných pracovních cestách 
(z a do Jihlavy, cestách souvisejících se servisem ze strany odboru informatiky a oddělení hospodářské správy na detašovaných pracovištích)
	592 000 Kč

	Jednorázové náklady souvisejícím s:

· úhradou odstupného zaměstnanci
· dovybavením kanceláří
· zajištěním služeb stěhování¨
· úpravou informačního systému
	400 000 Kč


Je nutné zdůraznit, že v případě úspor se jedná o každoročně se opakující výdaje kraje, které jsou celkem odhadovány ve výši 592 tis. Kč. Za předpokladu realizace nájmu i u detašovaného pracoviště v Třebíči by tato částka byla zvýšena o cca 129 tis. Kč, tj. celková úspora by činila cca 721 tis. Kč. V případě nákladů se jedná o jednorázové náklady nutné pro realizaci těchto úspor, které byly celkem ve výši 400 tis. Kč. 
V Jihlavě dne 2. 1. 2014
Zpracovali:

Zdeněk Kadlec, ředitel krajského úřadu
Ivana Hanáková Kosourová, vedoucí oddělení řízení lidských zdrojů
Ivana Šmídová, vedoucí oddělení hospodářské správy
Karel Kotrba, vedoucí oddělení právního a krajského živnostenského úřadu.
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