RK-04-2014-22
Oznámení o změnách: č. XII v projektu Transformace ÚSP Jinošov II., č. XIII v projektu Transformace ÚSP Jinošov III.
pro: jednání rady kraje č. 4/2014 dne 28. 1. 2014
zpracoval(a): J. Bína, E. Komínková

předkládá: V. Švarcová
Popis problému:

Projekty Transformace ÚSP Jinošov II. a III. byly podány do Integrovaného operačního programu v průběhu roku 2011. Samotné podání projektové žádosti a následně všechny změny projektů byly předkládány radě kraje ke schválení. Na každý z výše zmíněných projektů lze čerpat způsobilé výdaje na krytí mzdových nákladů na pozici finančního a projektového manažera. 
Pracovník zajišťující pozici projektového a finančního manažera projektů Transformace ÚSP Jinošov II. a III. byl od 1. 1. 2014 převeden na jinou pracovní pozici v rámci organizační struktury krajského úřadu. Z tohoto důvodu bylo zpracováno Oznámení příjemce o změnách, které sděluje poskytovateli dotace změnu v personálním zajištění projektů. Tuto pracovní pozici bude zajišťovat projektový a finanční manažer projektu Transformace ÚSP Křižanov I., kde prostředky na mzdové výdaje již nepokryjí mzdové potřeby na celý rok 2014. Mzdové výdaje manažera budou hrazeny z rozpočtů tří uvedených projektů, výše úvazku na jednotlivé projekty bude flexibilně měněna dle aktuální potřeby a kumulace pracovních aktivit v průběhu jejich realizace tak, aby byla pracovní činnost manažera efektivní.
Dále dochází ke změně v realizačním týmu projektu na pozici úředníka na úseku investic. Úředník, který zastával tuto pracovní pozici v době podání projektových žádostí a zajišťoval investiční část projektu, přešel v rámci odboru na jiné pracovní místo. Projekty tak byly předány novému pracovníkovi, který vykonával funkci projektového a finančního manažera.
Změna v projektech je blíže popsána v přílohách RK-04-2014-22, př. 1, RK-04-2014-22, př. 2 (Oznámení příjemce o změnách v projektu).
Návrh řešení, zdůvodnění:
Navrhujeme radě kraje schválit oznámení dle materiálu RK-04-2014-22, př. 1
a RK-04-2014-22, př. 2 a uložit odboru sociálních věcí postupovat podle materiálu
RK-04-2014-22, př. 1 a RK-04-2014-22, př. 2 a nahlásit změny na příslušnou pobočku CRR dle požadavků IOP.

Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 
oznámení příjemce o změnách v projektu dle materiálů RK-04-2014-22, př. 1,
RK-04-2014-22, př. 2;
ukládá
odboru sociálních věcí postupovat dle materiálů RK-04-2014-22, př. 1, RK-04-2014-22, př. 2 a nahlásit změny na příslušnou pobočku CRR dle požadavků IOP.
odpovědnost: OSV
termín: 28. 2. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 2
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