RK-05-2014-07
Jmenování náhradnice člena hodnotící komise dle Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání celoročních volnočasových aktivit pro děti a mládež
pro: jednání rady kraje č. 05/2014 dne 11. 2. 2014
zpracoval(a): J. Albrechtová
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Rada Kraje Vysočina usnesením č. 2303/40/2013/RK ze dne 17. 12. 2013 schválila jmenování hodnotící komise žádostí podávaných v rámci Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání celoročních volnočasových aktivit pro děti a mládež ve složení: Magda Vaňková – předsedkyně hodnotící komise a dále Zdeněk Sedláček, Josef Myslivec, Roman Ondrušek, Martina Bártová, Ladislav Bárta a Jan Burda.
Na svém zasedání č. 1/14 dne 14. 1. 2014 nominovala Komise pro sport a volný čas Rady Kraje Vysočina jako náhradnici člena hodnotící komise paní Alenu Kukrechtovou pro případ, že by se některý z hodnotitelů nemohl hodnocení zúčastnit.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje návrh na jmenování paní Aleny Kukrechtové jako náhradnice člena hodnotící komise žádostí podávaných v rámci Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání celoročních volnočasových aktivit pro děti a mládež. 
Stanoviska:

Komise pro sport a volný čas Rady Kraje Vysočina:

Usnesení 04/01/2014/Ksvč

Komise pro sport a volný čas Rady Kraje Vysočina

nominuje

zástupkyni Komise pro sport a volný čas Rady Kraje Vysočina do hodnotící komise pro poskytování dotací na pořádání celoročních volnočasových aktivit pro děti a mládež Alenu Kukrechtovou, jako náhradnici člena hodnotící komise žádostí podávaných v rámci Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání celoročních volnočasových aktivit pro děti a mládež.
Usnesení bylo přijato 7 hlasy (0 proti, 0 se zdržel).
Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje
Alenu Kukrechtovou jako náhradnici člena hodnotící komise žádostí podávaných v rámci Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání celoročních volnočasových aktivit pro děti a mládež. 
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu
termín: 31. 3. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 0
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