RK-05-2014-17
Majetkoprávní vypořádání pozemku v k. ú. Horní Cerekev
pro: jednání rady kraje č. 05/2014 dne 11. 2. 2014
zpracoval(a): I. Flekalová
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemku zastavěného silnicí II/639 v k. ú. Horní Cerekev. Kraj Vysočina se ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb. o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001, stal vlastníkem silnic II. a III. tříd. Kraj převzal z vlastnictví České republiky silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy. Některé silnice nejsou geometricky zaměřené a dochází k tomu, že pozemky zastavěné těmito silnicemi nejsou ve vlastnictví Kraje Vysočina. Odbor majetkový na základě usnesení 
z RK-26-2013 zahájil jednání s městem Horní Cerekev o majetkoprávním vypořádání pozemku par. č. 2600/7 v k. ú. a obci Horní Cerekev, který je zastavěný silnicí II. třídy.  Město Horní Cerekev rozhodlo na jednání Zastupitelstva města Horní Cerekev dne 11. 12. 2013 o bezúplatném převodu tohoto pozemku z vlastnictví města Horní Cerekev do vlastnictví Kraje Vysočina. Pozemek par. č. 2600/7 v k.ú. a obci Horní Cerekev je veden u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Pelhřimov na LV 10001. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje nabýt darem pozemek par. č. 2600/7 ostatní plocha, silnice o výměře 20191 m2 v k. ú. a obci Horní Cerekev z vlastnictví města Horní Cerekev do vlastnictví Kraje Vysočina.
Darovací smlouva není předkládána, protože se jedná o standardní smlouvu.

Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem uvedený pozemek z vlastnictví města Horní Cerekev do vlastnictví Kraje Vysočina.

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, pracoviště Pelhřimov souhlasí s převodem uvedeného pozemku. ODSH s tímto převodem také souhlasí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemek par. č. 2600/7 ostatní plocha, silnice o výměře 20191 m2 v k. ú. a obci Horní Cerekev z vlastnictví města Horní Cerekev do vlastnictví Kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 1. 4. 2014
počet stran: 1
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