RK-05-2014-19
Uzavření smlouvy zakládající právo Kraje Vysočina jako investora provést stavbu v rámci majetkoprávní přípravy stavby „II/405 Zašovice - průtah“
pro: jednání rady kraje č. 05/2014 dne 11. 2. 2014
zpracoval(a): V. Chmela
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření smlouvy zakládající právo investora provést stavbu na pozemcích zahrnutých do trvalého záboru stavby „II/405 Zašovice - průtah“.

Silnice II/405 je součástí páteřní silniční sítě Kraje Vysočina. Začátek stavby navazuje na dokončený úsek silnice Brtnice - Zašovice a konec úpravy na úsek Zašovice – Okříšky.

Podle projektové dokumentace vypracované společností AF-CITYPLAN s.r.o., Jindřišská 17, 170 00 Praha budou výše uvedenou stavbou dotčeny pozemky vedené v katastru nemovitostí jako par. č. 581/1 a par. č. 581/7 v katastrálním území a obci Zašovice, které jsou ve vlastnictví obce Zašovice.
Prostřednictvím smlouvy zakládající právo investora provést stavbu na výše uvedených pozemcích chce odbor majetkový řešit majetkoprávní přípravu stavby „II/405 Zašovice – průtah“ na těchto pozemcích.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje radě kraje rozhodnout o uzavření smlouvy zakládající právo investora provést stavbu „II/405 Zašovice - průtah“ s obcí Zašovice dle materiálu 
RK-05-2014-19, př. 1.
Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s uzavřením smlouvy zakládající právo investora provést stavbu „II/405 Zašovice - průtah“ s obcí Zašovice dle materiálu 
RK-05-2014-19, př. 1.
Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje 

uzavřít mezi Krajem Vysočina jako investorem a obcí Zašovice jako vlastníkem pozemků vedených v katastru nemovitostí jako par. č. 581/1 a par. č. 581/7 v katastrálním území Dešov smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu „II/405 Zašovice - průtah“ dle materiálu RK-05-2014-19, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 5. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1
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