RK-05-2014-46
Poskytnutí dotace na činnost Circle of Life, o. p. s. – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci
pro: jednání rady kraje č. 5/2014 dne 11. 2. 2014
zpracoval: P. Švanda, J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Circle of Life, o.p.s. Koněšín poskytuje protidrogové služby následné péče. Zařízení je pro letošní rok spolufinancováno z prostředků MPSV dotací na poskytování sociálních služeb. MPSV zatím schválilo pro toto zařízení pro letošní rok částku 520 000 Kč, což je méně než v roce předchozím a tato dotace bude vyplacena teprve v měsíci březnu. Z rozpočtu kraje tomuto poskytovateli zatím dotace poskytnuta nebyla. Z rozpočtu Rady vlády pro koordinaci protidrogové politiky na podporu protidrogových projektů této organizaci zatím nebyla dotace také přidělena. V uplynulých letech byla organizace z rozpočtu kraje opakovaně financována.
Vzhledem k tomu, že byly zařízení pro letošní rok výrazně poníženy dotace od státu, obrátila se paní ředitelka Trumpešová na pana radního Krčála s žádostí o pomoc při řešení vzniklé situace s odůvodněním, že nemá dostatek finančních prostředků na financování základního provozu. Dne 5. 2. 2014 proběhlo u pana radního jednání, v rámci kterého bylo dohodnuto, že bude iniciováno jednání ve věci dofinancování těchto služeb na MPSV a u národního protidrogového koordinátora na Úřadu vlády ČR. Zároveň do vyřešení otázky financování z pozice státu, případně do rozhodnutí o dalším financování služby, bylo navrženo poskytnout Circle of Life o.p.s. mimořádnou dotaci na provoz ve výši 200 000 Kč. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje poskytnout organizaci Circle of Life, o.p.s. dotaci ve výši 200 000 Kč na zajištění provozu. Prostředky na financování této dotace budou čerpány v rámci schváleného rozpočtu na rok 2014. Použití dotace navrhujeme ošetřit smlouvou uvedenou v materiálu RK-05-2014-46, př. 1.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. 

Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O00909. (příloha č. 2)
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci z kapitoly Sociální věci, § 4376 Služby následné péče, terapeutické komunity a kontaktní centra, organizaci Circle of Life, o.p.s., IČO: 65761758, na financování provozních nákladů sociální služby následné péče v celkové výši 200 000 Kč dle materiálu RK-05-2014-46, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 28. 2. 2014
počet stran: 1 
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