RK-07-2014-14
Vypořádání pozemků po dokončení stavby – k. ú. Přibyslav
pro: jednání rady kraje č. 7/2014 dne 25. 2. 2014
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Materiál řeší vzájemné vypořádání pozemků mezi Krajem Vysočina a městem Přibyslav v k. ú. Přibyslav po dokončení stavby „II/350 Přibyslav, ulice Žižkova, Přibyslav“.
Kraj Vysočina byl investorem stavby „II/350 Přibyslav, ulice Žižkova, Přibyslav“, na kterou byl dne 13. 1. 2011 vydán stavebním úřadem Městského úřadu Havlíčkův Brod kolaudační souhlas. Stavba byla zaměřena geometrickým plánem č. 1376-165/2010 vyhotoveným společností Geoset, spol. s r.o. Žďár nad Sázavou. Stavbou byly jednak dotčeny pozemky ve vlastnictví města Přibyslav a dále pozemky ve vlastnictví fyzické osoby. 
Vypořádání pozemků mezi Krajem Vysočina a fyzickou osobou bylo velmi náročné a podařilo se až na podzim loňského roku. Nyní zbývá vypořádat pozemky s městem Přibyslav. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje pozemky ve vlastnictví města Přibyslav zastavěné tělesem silnice nabýt darem do vlastnictví Kraje Vysočina a naopak pozemky ve vlastnictví kraje nesloužící jako silniční pozemky převést darem do vlastnictví města Přibyslav.
Předpokladem pro uzavření darovací smlouvy, kde jako dárce vystupuje Kraj Vysočina, je zveřejnění záměru darování pozemků na úřední desce krajského úřadu po zákonem stanovenou dobu. 

Usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování pozemků nesloužící jako silniční pozemky na úřední desce krajského úřadu a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem tyto pozemky z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Přibyslav a naopak nabýt z vlastnictví města Přibyslav do vlastnictví Kraje Vysočina pozemky zastavěné stavbou silnice II/350 v Přibyslavi. 
Stanoviska:

ODSH zastupující investora stavby „II/350 Přibyslav, ulice Žižkova, Přibyslav“ požaduje a souhlasí s majetkoprávním vypořádáním po dokončení této stavby.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit záměr darování pozemků oddělených GP č. 1376-165/2010 z pozemků ve vlastnictví Kraje Vysočina dle materiálu RK-07-2014-14, př. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Přibyslav;
doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout:
· převést darem pozemky oddělené GP č. 1376-165/2010 z pozemků ve vlastnictví Kraje Vysočina dle materiálu RK-07-2014-14, př. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Přibyslav;
· nabýt darem pozemky oddělené GP č. 1376-165/2010 z pozemků ve vlastnictví města Přibyslav dle materiálu RK-07-2014-14, př. 2 z vlastnictví města Přibyslav do vlastnictví Kraje Vysočina.
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