RK-07-2014-25
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Informatika

pro: jednání rady kraje č. 7/2014 dne 25. 2. 2014
zpracoval(a): K. Jiráková
předkládá: P. Pavlinec


Popis problému:

Ve dnech 7. až 8. dubna 2014 se v Hradci Králové uskuteční tradiční Konference ISSS 2014 – Internet ve státní správě a samosprávě, která je určena pro všechny, kteří se zabývají a využívají informační technologie ve veřejné správě. V rámci této konference je tradičně pořádána i mezinárodní konference mezinárodní konference LDA V4 ( Local Digital Agenda in the Visegrad Four Countries), jejímž partnerem je i Kraj Vysočina.
Na rozdíl od předchozích let se díky novým podmínkám Visegradského fondu nepodařilo Kraji Vysočina získat na zorganizování konference LDA V4 dotační příspěvek. Přesto považujeme za rozumné z důvodu kontinuity této úspěšné akce pokračovat v jejím organizování a financování ve spolupráci se Sdružením Český zavináč. V roce 2014 je mimo jiné na konferenci LDA V4 jménem hejtmana Kraje Vysočina zvána paní Neelie Kroes, vícepředsedkyně EC a komisařka zodpovědná za digitální agendu. 

Seznam předpokládaných výdajů, které by měly být financovány z podílu kraje, jsou uvedeny v příloze č. 1 materiálu RK-07-2014-25.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky proto radě kraje navrhuje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Informatika, § 3636 Územní rozvoj o částku 300 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409, položky Péče o lidské zdroje o částku 300 tis. Kč za účelem spolufinancování výdajů mezinárodní konference LDA V4 v rámci tradiční konference ISSS 2014 v Hradci Králové dle přílohy č. 1 materiálu RK-07-2014-25.
Stanoviska:
Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 20. 3. 2014 činí 43 407 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Informatika, § 3636 Územní rozvoj o částku 300 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje o částku 300 tis. Kč za účelem spolufinancování výdajů mezinárodní konference LDA V4 v Hradci Králové dle materiálu 
RK-07-2014-25, př. 1.
odpovědnost: OI, OE
termín: 28. 2. 2014
počet stran: 1
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