RK-07-2014-26
Smlouva o užívání elektronického nástroje E-ZAK
pro: jednání rady kraje č. 07/2014 dne 25. 2. 2014
zpracovala: V. Kotrbová
předkládá: D. Buřičová, P. Pavlinec 
Popis problému:

Jedná se o rozhodnutí o uzavření smluv o užívání elektronického nástroje E- ZAK s příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina. 
Kraj Vysočina (dále jen „kraj“) uzavřel dne 18. 12. 2013 se společností QCM, s.r.o., IČO 26262525 smlouvu o implementaci elektronického nástroje E-ZAK, servisní smlouvu a licenční smlouvu o právu užít elektronický nástroj E-ZAK. Licenční smlouva je uzavřena mezi krajem a společností QCM a opravňuje kraj udělit podlicenci k užití E-ZAK jím zřizovaným a zakládaným právnickým osobám (dále jen „PO“). 
Vzhledem k probíhající implementaci systému jak v prostředí kraje, tak v prostředí příspěvkových organizací, je nutné využít předpokládané právo kraje udělit PO podlicence a uzavřít s jednotlivými PO podlicenční smlouvy o užívání elektronického nástroje E-ZAK. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor analýz a podpory řízení Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „OAPŘ“) a Odbor informatiky Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „OI“) doporučují Radě Kraje Vysočina schválit vzorovou Smlouvu o užívání elektronického nástroje E-ZAK, dle materiálu 
RK-07-2014-26, př. 1 a uložit OAPŘ zajistit uzavření smluv s jednotlivými příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina. 

Dle ustanovení § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) ve znění pozdějších předpisů, rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 
vzorovou Smlouvu o užívání elektronického nástroje E-ZAK dle materiálu 
RK-07-2014-26, př. 1;
ukládá 
Odboru analýz a podpory řízení Krajského úřadu Kraje Vysočina zajistit uzavření smluv s jednotlivými příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina.
odpovědnost: OAPŘ, OI
termín: 30. 6. 2014
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