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Popis problému:

Jedná se o materiál obsahující dílčí zprávu o zavádění energetického managementu v podmínkách Kraje Vysočina a jím zřizovaných příspěvkových organizací.
Dne 16. 4. 2013 usnesením Rady Kraje Vysočina č. 0646/13/2013/RK („Rada kraje schvaluje s účinností od 1. 6. 2013 zavedení Energetického managementu v podmínkách Kraje Vysočina dle materiálu RK-13-2013-50; ukládá Krajskému úřadu Kraje Vysočina a ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina zajistit sběr dat pro potřeby energetického managementu dle materiálu RK-13-2013-50, př. 1.“) bylo uloženo Krajskému úřadu Kraje Vysočina a ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina s účinností od 1. 6. 2013 zavedení Energetického managementu v podmínkách Kraje Vysočina. 
Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) zpracoval dílčí zprávu, která popisuje provádění energetického managementu v podmínkách Kraje Vysočina prostřednictvím aplikace s názvem „Energetický management“ umístěné na portálu příspěvkových organizací Kraje Vysočina. Zpráva je obsažena v materiálu RK-07-2014-35, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje: 
· Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí informace obsažené ve zprávě dle materiálu RK-07-2014-35, př. 1. 
· schválit upravený Metodický manuál aplikace Energetický management ve znění uvedeném v materiálu RK-07-2014-35, př. 2. Na základě praktických zkušeností s prováděním EM je navrženo upravit Metodický manuál aplikace Energetický management v části III., odst. 4) vypuštěním ustanovení o časovém omezení podávání výjimek. Podle původního znění nebylo možné již žádat o výjimky pro nová OM, nebo pro OM, jejichž charakter odběru se zásadně změnil.  

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 


Návrh usnesení:

Rada kraje
bere na vědomí 
zprávu obsaženou v materiálu RK-07-2014-35, př. 1;
schvaluje
Metodický manuál aplikace Energetický management ve znění uvedeném v materiálu 
RK-07-2014-35, př. 2. 

odpovědnost: ORR
termín: 25. 2. 2014
úkol – odpovědnost: ORR
úkol – termín: 25. 2. 2014
