RK-07-2014-47
Návrh na uzavření smlouvy o výpůjčce
pro: jednání rady kraje č. 07/2014 dne 25. 2. 2014
zpracovala: M. Nápravníková
předkládá: V. Švarcová
Popis problému:

Odbor sociálních věcí je realizátorem projektu „Standardizace orgánů sociálně-právní ochrany Kraje Vysočina“, který byl schválen usnesením rady č. 1513/28/2013/RK.
Cílem tohoto projektu je zkvalitnění koordinace výkonu sociálně-právní ochrany dětí zajišťované krajským úřadem a zkvalitnění metodické a kontrolní činnosti krajského úřadu. Obsahem projektu je personální posílení úseku sociálně-právní ochrany dětí a zajištění profesního rozvoje všech pracovníků v tomto úseku. Smyslem projektu je zkvalitnění výkonu SPOD na krajském úřadě zajištěním specializace výkonu jednotlivých agend (metodická a kontrolní činnost krajského úřadu, zprostředkování náhradní rodinné péče, správní řízení o zařazení žadatelů o náhradní rodinnou péči do evidence krajského úřadu a koordinace výkonu SPOD na území kraje).
Jedním z těch, kteří personálně posílí úsek sociálně-právní ochrany dětí bude i psycholog. Psycholog bude zaměstnancem kraje s místem výkonu práce na adrese příspěvkové organizace Psychocentrum – manželská a rodinná poradna Kraje Vysočina. Tato organizace má předanou do správy nemovitost, ve které bude pracoviště psychologa. Za tímto účelem je třeba uzavřít s touto příspěvkovou organizací, správcem nemovitosti, smlouvu o výpůjčce. Jedná se o prostory v 1. podlaží domu č.p. 934 Pod Příkopem 4, Jihlava, podrobná dispozice viz plánek v materiálu RK-07-2014-47, př. 1. Smlouva o výpůjčce se uzavírá na dobu určitou od 1. 3. 2014 do 30. 6. 2015. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje Radě Kraje Vysočina uzavřít smlouvu o výpůjčce s příspěvkovou organizací Psychocentrum – manželská a rodinná poradna Kraje Vysočina jako půjčitelem na dočasné užívání nebytových prostor a movitého majetku (základní kancelářské vybavení) dle materiálu RK-07-2014-47, př. 1. Provozní náklady spojené s užíváním kanceláře nebudou vypůjčiteli účtovány, neboť kancelář bude zároveň užívána zaměstnanci půjčitele, navíc se jedná o majetek kraje.

Rozhodování o uzavírání smluv o výpůjčce je podle § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno radě kraje. Tato pravomoc nebyla radou kraje podle § 59 odst. 4 zákona svěřena hejtmanovi kraje ani krajskému úřadu.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

uzavřít smlouvu o výpůjčce dle materiálu RK-07-2014-47, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí
termín: 28. 2. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1
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