RK-07-2014-57
Realizace úspor energie v objektu DM Světlá nad Sázavou – projekt do Operačního programu Životní prostředí

pro: jednání rady kraje č. 7/2014 dne 25. 2. 2014
zpracoval: J. Joneš
předkládá: E. Horná
Popis problému:

V tomto materiálu se jedná o doplnění projektové žádosti do Operačního programu Životní prostředí na akci „Realizace úspor energie v objektu DM Světlá nad Sázavou“.
Dne 16. 7. 2013 Rada Kraje Vysočina na svém zasedání usnesením 1224/25/2013/RK schválila stavební záměr Akademie - Vyšší odborná škola, Gymnázium a Střední odborná škola uměleckoprůmyslová Světlá nad Sázavou - Rekonstrukce budovy DM. Protože pro část prací uvedeného stavebního záměru je možné požádat o podporu (dotaci) z Operačního programu Životní prostředí (OPŽP), byla na zakázku administrovanou odborem majetkovým zpracována příslušná projektová žádost včetně příloh a dne 26. 11. 2013 Rada Kraje Vysočina na svém zasedání usnesením 2059/38/2013/RK rozhodla předložit projektovou žádost „Realizace úspor energie v objektu DM Světlá nad Sázavou“ a prohlásila skutečnosti požadované k žádosti.
Následně byla dne 29. 11. 2013 projektová žádost „Realizace úspor energie v objektu DM Světlá nad Sázavou“ podána na řídící orgán Operačního programu Životní prostředí (tj. na Státní fond životního prostředí ČR).
Nyní probíhá hodnocení žádosti Státním fondem životního prostředí ČR, který nás vyzval k doplnění žádosti o další doklad – prohlášení o tom, že po dobu udržitelnosti projektu (5 let po ukončení realizace), bude objekt sloužit pouze pro středoškolské a vyšší odborné vzdělávání a ubytování studentů, tzn. bude využíván pouze jako škola s učebnami a domov mládeže. A dále je třeba opravit údaje o GPS souřadnicích (přílohou žádosti byly GPS souřadnice vytápěné budovy, je třeba doplnit GPS souřadnice zdroje vytápění) a upravit seznam příloh. Vše doručit na pracoviště Státního fondu životního prostředí ČR do pěti pracovních dnů od vyzvání (tj. do 26. 2. 2014).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství (OŽPZ) navrhuje Radě Kraje Vysočina prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu RK-07-2014-57, př. 1 a vzít na vědomí úpravy žádosti dle materiálů RK-07-2014-57, př. 2 a 3.
Stanoviska:

OddPKŽÚ souhlasí s návrhem usnesení.
OŠMS doporučuje realizovat v budově program úspor energií. Akademie - Vyšší odborná škola, Gymnázium a Střední odborná škola uměleckoprůmyslová Světlá nad Sázavou je krajským centrem vzdělávání v uměleckořemeslných oborech. OŠMS předpokládá, že i přes demografický pokles bude ve škole i nadále probíhat zejména středoškolské vzdělávání včetně souvisejících služeb. V budově vytipované pro realizaci úsporných opatření budou konkrétně učebny a ateliéry pro výuku žáků střední školy a studentů a vyšší odborné školy a část prostor bude ponechána pro jejich ubytování.
Návrh usnesení:

Rada kraje

prohlašuje
skutečnosti uvedené v materiálu RK-07-2014-57, př. 1;

bere na vědomí 
úpravy projektové žádosti „Realizace úspor energie v objektu DM Světlá nad Sázavou“ dle materiálů RK-07-2014-57, př. 2 a RK-07-2014-57, př. 3.

odpovědnost: odbor životního prostředí a zemědělství a odbor majetkový
termín: 26. 2. 2014
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