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Návrh na provedení změny názvu akce v rámci kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 -Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství v roce 2014 
pro: jednání rady kraje č. 09/2014 dne 11. 3. 2014
zpracoval(a): P. Čermák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Materiál řeší změnu názvu akce „Obchodní akademie Třebíč – oprava oken“, zařazené v rozpočtu kraje, v kapitole Nemovitý majetek, v příloze M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, na nový název „Obchodní akademie Třebíč – rekonstrukce oken“. V průběhu provádění projekčních prací se ukázalo, že připravovaná akce má charakter investice, z důvodu nutného použití materiálů vyšších technických parametrů, než bylo původně zamýšleno. S ohledem na charakter prací bude třeba provedení změny v rozpisu schváleného rozpočtu kraje v rámci přílohy M1, Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství v roce 2014, ORJ 8001.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá schválení změny názvu akce „Obchodní akademie Třebíč – oprava oken“, zařazené v rozpočtu kraje, v kapitole Nemovitý majetek, v příloze M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, na nový název „Obchodní akademie Třebíč – rekonstrukce oken“ a provedení změny v rozpisu schváleného rozpočtu kraje v rámci přílohy M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství v roce 2014, ORJ 8001.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
změnit název akce „Obchodní akademie Třebíč – oprava oken“, zařazené v rozpočtu kraje, v kapitole Nemovitý majetek, v příloze M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, na nový název „Obchodní akademie Třebíč – rekonstrukce oken“.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický
termín: březen 2014
počet stran: 1
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