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Popis problému:

V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina č. 09/11 ze dne 13. 12. 2011, článkem 2, odst. 2, písm. j) – vyřazení a převod nepotřebného majetku v pořizovací ceně vyšší než 100 000 Kč, podala Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina, příspěvková organizace (dále jen ZZS KV), návrh na vyřazení majetku. Veškerý níže uvedený majetek je ZZS KV svěřen do správy. Žádost o vydání souhlasu s vyřazením majetku včetně důvodů k vyřazení je obsažena v materiálu RK-09-2014-25, př. 1

Ředitelka ZZS KV vymezila následující majetek jako nepotřebný rozhodnutím o nepotřebnosti majetku ze dne 23. 12. 2013 a navrhuje jeho vyřazení:

· Osobní automobil terénní Ford Maverick 1J7 4566, rok výroby 1994, pořizovací cena 843 221,- Kč, zůstatková cena 0,- Kč, stav tachometru 90 470 km. Celkové opotřebení odpovídá stáří a počtu ujetých kilometrů. Součástí výbavy je autorádio. 
· Osobní automobil speciální sanitní Jelínek Laureta 1J7 6613, rok výroby 1999, pořizovací cena 575 228,- Kč, zůstatková cena 0,- Kč, stav tachometru 122 325 km. Součástí vybavení je autorádio. 
· Osobní automobil speciální sanitní Volkswagen Transporter Syncro 1J8 2376, rok výroby 2003, pořizovací cena 1 301 162,- Kč, zůstatková cena 0,- Kč, stav tachometru 232 583 km. Součástí vybavení jsou nosítka a autorádio.
· Osobní automobil speciální sanitní Volkswagen Transporter Syncro 1J3 7000, rok výroby 2002, pořizovací cena 1 359 618,50 Kč, zůstatková cena 0,- Kč, stav tachometru 203 195 km. Součástí vybavení jsou nosítka a autorádio.
· Osobní automobil speciální sanitní Volkswagen Transporter Syncro 1J7 7750, rok výroby 2001, pořizovací cena 702 912,- Kč, zůstatková cena 0,- Kč, stav tachometru 234 160 km. Součástí vybavení je teplovzdušný ventilátor a nástěnný dávkovač na dezinfekci.
· Osobní automobil speciální sanitní Volkswagen Transporter Syncro 1J8 8002, rok výroby 2003, pořizovací cena 1 596 770,- Kč, zůstatková cena 0,- Kč, stav tachometru 234 150 km. Součástí výbavy jsou nosítka a autorádio.
· Osobní automobil sanitní Ford Transit 100 1J7 4536, rok výroby 1995, pořizovací cena 736 705,- Kč, zůstatková cena 0,- Kč, stav tachometru 113 980 km. Součástí výbavy je autorádio.

Stav veškerého vyřazovaného majetku odpovídá stáří a počtu ujetých kilometrů. Podrobnější popis závad a navržený způsob vyřazení u jednotlivých položek je uvedený v materiálu 
RK-09-2014-25, př. 1.

Nabídka nepotřebného majetku byla zveřejněna v aplikaci Nepotřebný majetek na Portále PO. O osobní automobil speciální sanitní Volkswagen Transporter Syncro 1J8 2376, osobní automobil speciální sanitní Volkswagen Transporter Syncro 1J7 7750 a osobní automobil speciální sanitní Volkswagen Transporter Syncro 1J8 8002 projevila zájem Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace. Ředitelka ZZS KV navrhuje vyřadit tento nepotřebný majetek bezúplatným převodem v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina č. 09/11 ze dne 13. 12. 2011, čl. 2, odst. 1, písm. g). 

O zbylý majetek neprojevila žádná příspěvková organizace zřizovaná Krajem Vysočina zájem, ředitelka ZZS KV jej proto navrhuje vyřadit prodejem za ceny stanovené znaleckými posudky. V případě, že se vozidla nepodaří prodat, budou odborně zlikvidována. 


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje souhlasit s vyřazením majetku Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace.
Pokud o nepotřebný majetek projeví zájem zřizovatel, nebo organizace zřizovaná Krajem Vysočina, stanoví Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina č. 09/11 (dále jen Zásady) povinnost majetek na ně převést. Zároveň s tím je v čl. 2, odst. 2, písm. m) upravena právo organizace nabýt do svého vlastnictví movitý dlouhodobý hmotný majetek a dlouhodobý nehmotný majetek potřebný k výkonu činnosti, pro který byla zřízena, s předchozím souhlasem zřizovatele. Z tohoto důvodu odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje odmítnout nabídku na nabytí movitého majetku a vyslovit souhlas s bezúplatným převodem a následným nabytím vyřazovaného majetku do vlastnictví Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace.


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje
nepřijmout nabídku Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, na bezúplatný převod majetku dle materiálu RK-09-201-25, př. 1; 
souhlasí 
· s vyřazením nepotřebného majetku Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, uvedeného v materiálu RK-09-2014-25, př. 1;
· s bezúplatným převodem majetku Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, a nabytím tohoto majetku do vlastnictví Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, a to:
· Osobního automobilu speciálního sanitního Volkswagen Transporter Syncro 1J8 2376;
· Osobního automobilu speciálního sanitního Volkswagen Transporter Syncro 1J7 7750;
· Osobního automobilu speciálního sanitního Volkswagen Transporter Syncro 1J8 8002.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace
termín: 30. 4. 2014
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