RK-09-2014-57
Vyjádření k žádosti – Moravskobudějovický mikroregion
pro: jednání rady kraje č. 09/2014 dne 11. 3. 2014
zpracoval: A. Mikulíková
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Dne 6. 2. 2014 obdržel hejtman Kraje Vysočina MUDr. Jiří Běhounek žádost svazku obcí Moravskobudějovický mikroregion, IČO 70821399, o poskytnutí záštity a finanční podpory na akci pro děti s názvem „Obec našim dětem 2014“. Žádost je evidována pod číslem jednacím KUJI 8881/2014 a byla předána OŠMS a ORR k vypracování stanoviska. Žádost je součástí materiálu RK-09-2014-57, př. 1.
V žádosti je popsán charakter akce, na níž spolupracuje více subjektů, které mají dětem a mládeži představit různorodé možnosti aktivního a smysluplného trávení volného času. Akce by měla proběhnout 31. 5. 2014 a mělo by se jednat o 7. ročník. Žadatel se odkazuje na to, že si v roce 2013 požádal o poskytnutí dotace v grantovém programu Jednorázové akce 2013, přičemž projekt nebyl finančně podpořen. Stalo se tak z důvodu nedodržení podmínek uvedených ve výzvě, když nebyla projektová žádost zaslána elektronickou cestou do systému eDotací. Vzhledem k této okolnosti byl projekt vyřazen z hodnocení pro nedodržení formálních kritérií. Žadatel měl možnost konzultovat způsob podání projektové žádosti se zástupci garanta – Mgr. Alenou Mikulíkovou a Bc. Janou Albrechtovou, které jsou všem zájemcům k dispozici.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS jako garant GP FV Jednorázové akce 2013 navrhuje žádosti nevyhovět.  Pro tento typ aktivit existuje systémová podpora Kraje Vysočina (grantový program Jednorázové akce). Žadatel o podporu požádal, avšak se svou žádostí neuspěl.  
Stanoviska:

Stanovisko Odboru regionálního rozvoje:
ORR souhlasí s navrženým usnesením, podpoření takto zaměřené žádosti by mohlo negativním způsobem ovlivnit pohled na využívání zavedených systémových podpor z krajského rozpočtu.

Návrh usnesení:
Rada kraje

rozhoduje
nevyhovět žádosti dle materiálu RK-09-2014-57, př. 1. 
odpovědnost: OŠMS

termín: 30. 06. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1
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