RK-10-2014-25
Dodatek Zřizovací listiny Domova pro seniory Mitrov, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 10/2014 dne 18. 3. 2014
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Jedná se o předání nemovitého majetku do hospodaření příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina.
Kraj Vysočina byl investorem akce „Domov pro seniory Mitrov – demolice č.p. 2, výstavba skladu“. Součástí této akce byla demolice původního nevyhovujícího hospodářského objektu a na jeho místě byl vystavěn nový sklad z betonových montovaných prefa dílů, tj. tří prefa dvojskladů se šesti vjezdovými vraty, zastřešený sedlovou střechou, včetně zpevněných ploch a přípojkami dešťové kanalizace, kabelového vedení NN a prodloužení opěrné zdi. Na výše uvedenou stavbu vydal místně příslušný odbor výstavby městského úřadu kolaudační souhlas. Na základě vydaného kolaudačního souhlasu a geometrického zaměření budovy, bude stavba zapsána v katastru nemovitostí.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje schválit dodatek Zřizovací listiny Domova pro seniory Mitrov, příspěvkové organizace, kterým se upraví rozsah majetku předaného do hospodaření. Dodatek ZL bude předložen k zápisu do katastru nemovitostí. 
Stanoviska:

OSV souhlasí s návrhem postupu dle materiálu RK-10-2014-25.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. xx Zřizovací listiny Domova pro seniory Mitrov, příspěvkové organizace dle materiálu RK-10-2014-25, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový
termín: 1. 4. 2014
počet stran: 1
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