RK-11-2014-56
Podstatná změna č. XVI v projektu Transformace ÚSPMP Těchobuz I.
pro: jednání rady kraje č. 11/2014 dne 25. 3. 2014
zpracoval: J. Bína, Z. Lesinová, J. Krejčí
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Projekt Transformace ÚSPMP Těchobuz I. zahrnuje výstavbu dvou domků chráněného bydlení v Pelhřimově a dvou domků chráněného bydlení v Cetorazi. Po zahájení stavebních prací vyvstala potřeba uzavřít dodatky ke smlouvám na tyto práce. U objektů P1 a P2 v Pelhřimově byla při realizaci kanalizačních přípojek zjištěna skutečnost, že z hlavního řadu nejsou vysazeny odbočky na pozemky, jak bylo na základě sdělení správce kanalizace předpokládáno. Je tedy potřeba prodloužit přípojky pro odvod splaškových vod od hranic pozemků do uliční stoky. U objektu C1 v Cetorazi bylo při výkopových pracích v severozápadní části pozemku zjištěno zvodnělé podloží. Je nezbytné změnit hloubku založení objektu, posílit základový pás výztuží pro přenesení možného ohybového namáhání na základ při dosedání stavby a zhotovit dodatečné obvodové drenáže pro odvod podzemní vody z okolí spodní stavby objektu. Z územního rozhodnutí města Pacov vyplývá povinnost realizovat na společné hranici pozemků p. č. 405/26 (pozemek souseda) a 405/27 (pozemek objektu C1) neprůhledný dřevěný plot. Náklady na tento plot nebyly obsaženy v položkách výkazu výměr. Je tedy nutné doplnit výkaz výměr o chybějící položky. I tato skutečnost je předmětem dodatků, které navyšují celkový rozpočet projektu o 429 646 Kč. V rámci dodatků bylo rovněž upraveno DPH u stavebních prací. V souvislosti s přípravou dodatků a této podstatné změny bylo DPH upraveno také u nezpůsobilých výdajů vzešlých z veřejné zakázky na stavební práce, kdy byly tyto práce vysoutěženy za cenu vyšší oproti rozpočtu projektu. Na základě těchto skutečností (uzavřením dodatků a úpravou DPH) se nezpůsobilé výdaje projektu navýšily o 501 823 Kč z původní částky 1 984 984 Kč na částku 2 486 807 Kč. Úpravou sazeb DPH se zároveň snížily způsobilé výdaje.      

V souvislosti s dočerpáním mzdových prostředků projektu převádíme mzdové prostředky ve výši 54 075 Kč z 5. etapy do 4. etapy projektu.      
Změna v projektu je blíže popsána v příloze RK-11-2014-56, př. 1 (Oznámení příjemce o změnách v projektu).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit Oznámení dle materiálu RK-11-2014-56, př. 1 a uložit odborům majetkovému a sociálních věcí postupovat podle materiálu RK-11-2014-56, př. 1 a zapracovat toto Oznámení do požadovaných příloh MPSV.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

oznámení příjemce o změnách v projektu dle materiálu RK-11-2014-56, př. 1;
ukládá

majetkovému odboru a odboru sociálních věcí postupovat dle materiálu RK-11-2014-56, př. 1 a zapracovat jej do požadovaných příloh MPSV.

odpovědnost: odbor sociálních věcí 

termín:  15. 1. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 1
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