RK-11-2014-59
1. Monitorovací zpráva projektu Transformace ÚSPMP Těchobuz III.
pro: jednání rady kraje č. 11/2014 dne 25. 3. 2014
zpracoval: J. Bína, L. Weber
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Kraj Vysočina podal dne 21. 12. 2012 do Integrovaného operačního programu projekt „Transformace Ústavu sociální péče pro mentálně postižené Těchobuz III“. Tento projekt  pod  registračním  č. CZ.1.06/3.1.00/07.08558 navazuje na projekty Transformace ÚSPMP Těchobuz I. a II. Jeho cílem je vytvořit 4 skupinové domácností o max. počtu 6 osob na domácnost a objekt s prostory pro denní program, prostřednictvím výstavby objektů v Novém Rychnově, Počátkách a Pelhřimově (lokalita Starý Pelhřimov) s celkovou kapacitou 24 uživatelů. 

Dne 24. 1. 2014 byl projekt „Transformace ÚSPMP Těchobuz III.“ schválen výběrovou komisí MPSV a doporučen k financování. Ke dni 20. 2. 2014 byla MPSV vydána Registrace akce a Rozhodnutí o poskytnutí dotace. Z důvodu nutnosti aktualizace projektu jako celku vycházející současně z požadavku MPSV byla podáno Oznámení příjemce o změně č. VI, ve kterém aktualizujeme harmonogram projektu a upravujeme délku jednotlivých etap projektu. V závislosti na termínu vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace byla k ukončené první etapě nazvané Etapa přípravy akcí zpracována Monitorovací zpráva, kterou nyní předkládáme radě kraje jako materiál RK-11-2014-59, př. 1. Po finalizaci monitorovací zprávy bude v systému Benefit zpracována Žádost o platbu a včetně požadovaných příloh MPSV bude odeslána na příslušnou pobočku CRR. 
V první etapě projektu byly provedeny přípravné projektové práce a nákupy pozemků pro jednotlivé objekty projektu.
Bližší informace o průběhu 1. etapy a finančních prostředcích vynaložených na projekt jsou zpracovány v RK-11-2014-59, př. 1 (Monitorovací zpráva). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit Monitorovací zprávu dle materiálu RK-11-2014-59, př. 1 a uložit odboru sociálních věcí povinnost odeslat tyto materiály na příslušnou pobočku Centra pro regionální rozvoj včetně požadovaných příloh MPSV. V materiálu RK-11-2014-59, př. 2 je připojeno prohlášení, které musí být přiloženo k monitorovací zprávě a k žádosti o platbu.

Stanoviska:

Stanovisko projektové kanceláře: Projektová kancelář bere monitorovací zprávu na vědomí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

monitorovací zprávu projektu dle materiálů RK-11-2014-59, př. 1 a RK-11-2014-59, př. 2;
prohlašuje 
skutečnosti uvedené v materiálu RK-11-2014-59, př. 2;
ukládá

odboru sociálních věcí odeslat tyto materiály na příslušnou pobočku Centra pro regionální rozvoj včetně příloh požadovaných MPSV. 
odpovědnost: odbor sociálních věcí
termín: 31. 3. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 2
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