RK-12-2014-10
Uzavření nepojmenovaných smluv zakládajících právo provést stavbu „III/3906 Náměšť nad Oslavou - křižovatka se silnicí I/23“
pro: jednání rady kraje č. 12/2014 dne 9. 4. 2014
zpracoval(a): H. Zimolová 
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Kraj Vysočina je stavebníkem stavby - akce „III/3906 Náměšť nad Oslavou - křižovatka se silnicí I/23“. Navržená stavba okružní křižovatky je situována v zastavěné části města Náměšť nad Oslavou. Jedná se o přestavbu stávající stykové křižovatky na křižovatku okružní. Výše uvedená stavba bude financována z rozpočtu kraje - příloha D 2.
Ze situace záborů, která je součástí projektové dokumentace vypracované firmou Profi Jihlava, spol. s.r.o. se sídlem Pod Příkopem 6, 586 01 Jihlava, vyplývá potřeba trvalého záboru pozemků v rozsahu dle materiálu RK-12-2014-10, př. 1. Předkládaný materiál řeší možnost provést stavbu na cizích pozemcích, tj. na pozemcích ve vlastnictví města Náměšť nad Oslavou, ČR - Ministerstva obrany, Ředitelství silnic a dálnic ČR a ČR - ÚZSVM.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít nepojmenované smlouvy zakládající právo provést stavbu mezi Krajem Vysočina - stavebníkem a vlastníkem pozemků městem Náměšť nad Oslavou v rozsahu dle materiálu RK-12-2014-10, př. 2, vlastníkem pozemků ČR - Ministerstvem obrany v rozsahu dle materiálu RK-12-2014-10, př. 3, vlastníkem pozemku Ředitelstvím silnic a dálnic ČR v rozsahu dle materiálu RK-12-2014-10, př. 4 a vlastníkem pozemku ČR- ÚZSVM (tato smlouva není předkládána, jedná se o standardní smlouvu ÚZSVM).

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

· uzavřít nepojmenovanou smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu „III/3906 Náměšť nad Oslavou - křižovatka se silnicí I/23“ mezi Krajem Vysočina na straně investora a městem Náměšť nad Oslavou na straně vlastníka pozemků v rozsahu dle materiálu RK-12-2014-10, př. 2;
· uzavřít nepojmenovanou smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu „III/3906 Náměšť nad Oslavou - křižovatka se silnicí I/23“ mezi Krajem Vysočina na straně investora a ČR - Ministerstvem obrany, se sídlem Tychonova 1, 160 01 Praha 6 na straně vlastníka pozemků v rozsahu dle materiálu RK-12-2014-10, př. 3;
· uzavřít nepojmenovanou smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu „III/3906 Náměšť nad Oslavou - křižovatka se silnicí I/23“ mezi Krajem Vysočina na straně investora a Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, státní příspěvková organizace, se sídlem Praha 4, Na Pankráci 56, PSČ: 145 05, na straně vlastníka pozemků v rozsahu dle materiálu RK-12-2014-10, př. 4;
· uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně stavebníka a Českou republikou - Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových na straně vlastníka pozemku par. č. 1142/11 - ostatní plocha, jiná plocha o výměře 81 m2 v k. ú. Náměšť nad Oslavou Smlouvu o souhlasu s umístěním a realizací stavby na pozemku ČR-ÚZSVM na tomto pozemku.
odpovědnost: odbor majetkový 
termín: 30. 6. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 5
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