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Dohoda o poskytování údajů jiného subjektu v JIP/KAAS

pro: jednání rady kraje č. 12/2014 dne 9. 4. 2014
zpracoval(a): T. Mrázková, K. Žák
předkládá: P. Pavlinec
 (
počet stran: 
1
počet příloh: 
1
)

Popis problému:

Monitorovací systém Strukturálních fondů pro období 2007-2013 (dále jen „MS7+“) byl napojen na celostátní systém Základních registrů. Pro všechny agendové informační systémy, mezi které patří i MS7+ (identifikátor AIS36), je ze strany Základních registrů preferovaná autorizační a autentifikační služba prostřednictvím systému Jednotný identitní prostor/Katalog autentizačních a autorizačních služeb (dále jen „JIP/KAAS“).
Protože tento systém používají i úředníci Krajského úřadu Kraje Vysočina, je potřeba uzavřít s Ministerstvem pro místní rozvoj dohodu uvedenou v materiálu RK-12-2014-43, př. 1. Tím bude umožněn přístup k informacím o uživatelích zpřístupňujícího subjektu z JIP/KAAS aplikaci Service desku MS7+ a zároveň umožněn přenos dat o uživatelích, a to za účelem autentizace a autorizace uživatelů MS7+, kteří mají přístup do systémů v doméně MSSF.CZ.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje Radě kraje Vysočina uzavřít dohodu dle materiálu
RK-12-2014-43, př. 1.
Cílem dohody je napojení systému na Jednotný identitní prostor JIP/KAAS , který by měl sloužit k centrální evidenci uživatelů přistupujících do sdílených aplikací, bez nutnosti jejich opakovaného zadávání v každé aplikaci. V současnosti je prostor JIP / KAAS využíván zejména pro definici uživatelů CzechPointu a aplikace pro editaci registru osob. 
Kraj vysočina nevyužije možnosti jednorázového přenosu o uživatelích zpřístupňujícího subjektu dle čl. II. této dohody, vzhledem k tomu, že při identifikaci uživatelů v JIP/KAAS bude využíváno přístupových jmen dle konvence používané krajským úřadem. 


Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.


Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje
uzavřít Dohodu o poskytování údajů jiného subjektu v JIP/KAAS dle materiálu
RK-12-2014-43, př. 1.

odpovědnost: OI
termín: 31. 5. 2014
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úkol – odpovědnost: OI
úkol – termín: 31. 5. 2014
