RK-13-2014-10
Rozhodnutí o poskytnutí dotace č.: 04/C4 na projekt „Zvýšení kvality finančního řízení příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina reg. č. CZ.1.04/4.1.01/C4.00005“
pro: jednání rady kraje č. 13/2014 dne 15. 4. 2014
zpracoval(a): V. Kotrbová, D. Buřičová 
předkládá: D. Buřičová

Popis problému:

Jedná se o prohlášení o vyslovení souhlasu s Rozhodnutím o poskytnutí dotace č.: 04/C4 na projekt „Zvýšení kvality finančního řízení příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina reg. č. CZ.1.04/4.1.01/C4.00005“ (dále jen „rozhodnutí“) a o prohlášení ke splnění v něm stanovených podmínek. 

Dne 19. 2. 2014 obdržel Kraj Vysočina informaci o tom, že projektu byla přidělena finanční podpora a dne 2. 4. 2014 obdržel Kraj Vysočina rozhodnutí o poskytnutí dotace na projekt.
Součástí rozhodnutí je i prohlášení příjemce o tom, že souhlasí s podmínkami rozhodnutí a zavazuje se je plnit. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor analýz a podpory řízení Krajského úřadu Kraje Vysočina doporučuje Radě Kraje Vysočina prohlásit, že Kraj Vysočina byl seznámen s rozhodnutím, vyslovuje s ním svůj souhlas a zavazuje se k jeho plnění a ke splnění stanovených podmínek, a vyslovit souhlas se začleněním Kraje Vysočina do veřejného seznamu příjemců dle materiálu
RK-13-2014-10, př. 1.

Dle ustanovení § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) ve znění pozdějších předpisů, rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

prohlašuje
že Kraj Vysočina byl seznámen s rozhodnutím dle materiálu RK-13-2014-10, př. 1, vyslovuje s ním svůj souhlas a zavazuje se k jeho plnění a ke splnění stanovených podmínek;
souhlasí 

se začleněním Kraje Vysočina do veřejného seznamu příjemců dle materiálu 
RK-13-2014-10, př. 1.
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