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Smlouvy o výpůjčce v rámci projektu „Oprava a zpřístupnění kaple Panny Marie Bolestné v obci Kámen a revitalizace objektu bývalého pivovaru hradu Kámen“

pro: jednání rady kraje č. 16/2014 dne 6. 5. 2014
zpracoval(a): E. Herzánová, O. Čermáková
předkládá: K. Lisá
počet stran: 2
počet příloh: 2


Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh dvou smluv o výpůjčce souvisejících s projektem Oprava a zpřístupnění kaple Panny Marie Bolestné v obci Kámen a revitalizace objektu bývalého pivovaru hradu Kámen.
Předběžný projektový záměr – Oprava a zpřístupnění kaple Panny Marie Bolestné v obci Kámen a revitalizace objektu bývalého pivovaru hradu Kámen - byl schválen usnesením zastupitelstva kraje č. 0359/04/2012. V rámci přípravných prací byl odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu pověřen radou kraje usnesením č. 1130/23/2012/RK k oficiálnímu jednáním ve věci bezúplatného podmíněného převodu kaple Panny Marie Bolestné v obci Kámen do vlastnictví Kraje Vysočina. Smlouva o budoucí darovací smlouvě a zřízení předkupního práva v předmětné věci byla schválena usnesením zastupitelstva kraje č. 0069/01/2013/ZK a podepsána dne 12. 3. 2013. 
Dále dne 16. 1. 2013 byla podepsána smlouva mezi Krajem Vysočina a obcí Kámen zakládající právo provést stavbu, neboť opravou kaple Panny Marie Bolestné v obci Kámen bude dotčen i okolní pozemek, který je ve vlastnictví obce Kámen. 
Dne 21. 3. 2014 byla vyhlášena dlouho očekávaná 1. Výzva k předkládání žádostí o grant na individuální projekty z Fondů EHP 2009-2014. Dle této konkrétní výzvy je oprávněným žadatel pouze ten, kdo je v již v době podání žádosti o grant vlastníkem či správcem kulturního dědictví, resp. předmětu podávané žádosti. Nedílnou součástí žádosti o grant je čestné prohlášení žadatele o vlastnictví či jiném právu k nemovitému i movitému majetku, který je předmětem žádosti.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Z výše uvedeného důvodu odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu ve spolupráci s oddělením právním a krajského živnostenského úřadu navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o výpůjčce s Římskokatolickou farností Věžná dle materiálu RK-16-2014-22, př. 1 a smlouvu o výpůjčce s obcí Kámen dle materiálu RK-16-2014-22, př. 2. Těmito smlouvami nebudou dotčeny již dříve uzavřené smlouvy mezi Krajem Vysočina a uvedenými smluvními stranami. Smlouvy o výpůjčce budou dle vyjádření Ministerstva kultury ČR dostatečným právním aktem k tomu, aby Kraj Vysočina mohl být oprávněným žadatelem o grant v rámci EHP 2009-2014 ve věci projektu Oprava a zpřístupnění kaple Panny Marie Bolestné v obci Kámen a revitalizace objektu bývalého pivovaru hradu Kámen. 
Znění předkládaných smluv bylo projednáno s Římskokatolickou farností Věžná, resp. s Biskupstvím českobudějovickým a s obcí Kámen. 


Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Odbor majetkový souhlasí s předloženým materiálem.


Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje
uzavřít smlouvu o výpůjčce s Římskokatolickou farností Věžná, IČO 63257882 dle materiálu RK-16-2014-22, př. 1 a smlouvu o výpůjčce s obcí Kámen, IČO 70890749 dle materiálu
RK-16-2014-22, př. 2. 

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu
termín: 31. 5. 2014
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úkol – odpovědnost: OKPPCR
úkol – termín: 31.5.2014
