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Rozhodnutí o zařazení do stipendijního programu Kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 16/2014 dne 6. 5. 2014
zpracoval: A. Mikulíková
předkládá: K. Ubr
počet stran: 2
počet příloh: 3


Popis problému:

Rada Kraje Vysočina svým usnesením č. 1743/33/2012/RK ze dne 2. 10. 2012 schválila Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování Studijního stipendia Kraje Vysočina (dále jen „Pravidla“). V rámci uvedených Pravidel byly definovány postupy směřující k podpoře žáků a studentů z Kraje Vysočina, kteří mají zájem studovat na školách působících v partnerských regionech Kraje Vysočina. 
Celkem byly podány tři žádosti o poskytnutí Studijního stipendia. Dvě žádosti byly podány v řádném termínu dle Pravidel, třetí byla podána formálně sice až po termínu pro podání přihlášek, nicméně žadatel v té době nevěděl, zda uspěje ve výběrovém řízení programu Jeden rok v Champagne-Ardenne, které proběhlo až 11. února 2014. Po úspěšném absolvování pohovoru je žadatel v kontaktu se zástupci OŠMS.


Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje Radě Kraje Vysočina rozhodnout nezařadit do stipendijního programu Kraje Vysočina pro školní rok 2014/2015:
· Adélu Novákovou, studentku Hotelové školy Světlá a Obchodní akademie Velké Meziříčí, na základě žádosti uvedené v materiálu RK-16-2014-31, př. 1, z důvodu nesplnění podmínek podle čl. 3 odst. 3 písm. d) a e) Pravidel; 
· Ivetu Mikulicovou, studentku Hotelové školy Světlá a Obchodní akademie Velké Meziříčí, na základě žádosti uvedené v materiálu RK-16-2014-31, př. 2, z důvodu nesplnění podmínek podle čl. 3 odst. 3 písm. a), d) a e) Pravidel. 

OŠMS navrhuje Radě Kraje Vysočina rozhodnout zařadit do stipendijního programu Kraje Vysočina pro školní rok 2013/2014:
· Františku Brávkovou, studentku Gymnázia Pelhřimov, na základě žádosti uvedené v materiálu RK-16-2014-31, př. 3. Z hlediska formálního sice žádost uvedená v materiálu RK-16-2014-31, př. 3 dikci pravidel nevyhověla (byla podána po termínu), všechny ostatní podmínky pro poskytnutí stipendia však žádost splňuje. OŠMS proto s ohledem na účel Pravidel doporučuje žádost podpořit. Rada Kraje Vysočina je oprávněna rozhodnout o výjimce z Pravidel, které schválila. 


Stanoviska:

Odbor sekretariátu hejtmana (OSH):
OSH podporuje spolupráci škol zřizovaných Krajem Vysočina zejména směrem k subjektům z partnerských regionů Kraje Vysočina. Stipendijní program Kraje Vysočina byl zaveden na podporu studia žáků středních škol ve školách v partnerských nebo spolupracujících regionech Kraje Vysočina po dobu jednoho školního roku. Studijní výsledky žáků vyslaných do regionu Champagne-Ardenne byly na zahraničních školách doposud výborné. 


Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje
nezařadit do stipendijního programu Kraje Vysočina pro školní rok 2014/2015:
· Adélu Novákovou, studentku Hotelové školy Světlá a Obchodní akademie Velké Meziříčí, na základě žádosti uvedené v materiálu RK-16-2014-31, př. 1;
· Ivetu Mikulicovou, studentku Hotelové školy Světlá a Obchodní akademie Velké Meziříčí, na základě žádosti uvedené v materiálu RK-16-2014-31, př. 2;
zařadit do stipendijního programu Kraje Vysočina pro školní rok 2014/2015:
· Františku Brávkovou, studentku Gymnázia Pelhřimov, na základě žádosti uvedené v materiálu RK-16-2014-31, př. 3. 

odpovědnost: OŠMS
termín: květen 2014
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úkol – odpovědnost: OŠMS
úkol – termín: 30. 5. 2014
