RK-17-2014-10
Projekt „4BEES“ (Horizont 2020)
pro: jednání rady kraje č. 17/2014 dne 20. 5. 2014
zpracovaly: L. Matoušková, I. Fryšová
předkládá: I. Fryšová
Popis problému:

Jedná se o schválení zapojení Kraje Vysočina do přípravy projektu „Nadnárodní ekosystém pro zvýšení energetické účinnosti a úspor ve spotřebě energií“ (dále jen „4BEES“) v rámci výzvy „Nová řešení pro zvýšení energetické účinnosti s využitím ICT technologií“ programu Evropské komise Horizont 2020. Hlavním žadatelem je CSI-Piemonte (Piemontská agentura pro informační systémy a technologie), na projektu dále budou spolupracovat partneři z Itálie, Francie, Španělska a Velké Británie.
Projekt je zaměřen na zvýšení motivace lidí k dosahování úspor energií v budovách a ke snížení energetické účinnosti s podporou inovativních ICT řešení. Bližší popis projektu a plánované aktivity jsou uvedeny v projektové fiši, která je obsahem materiálu 
RK-17-2014-10, př. 1.
Uzávěrka pro podání projektu je 5. 6. 2014. Doba realizace projektu je 36 měsíců s předpokládaným zahájením 1. 1. 2015. Z plánovaného celkového rozpočtu 2 mil. EUR bude podíl Kraje Vysočina ve výši max. 150 000 EUR. Dotace programu Horizont 2020 je poskytována ve výši 100 % uznatelných nákladů.
V případě, že bude projekt podpořen, bude účast Kraje Vysočina jako partnera projektu (práva a povinnosti plynoucí z této mezinárodní spolupráce) projednána na nejbližším jednání Zastupitelstva Kraje Vysočina.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě Kraje Vysočina rozhodnout o zapojení Kraje Vysočina do přípravy projektu 4BEES dle materiálu RK-17-2014-10, př. 1 a uložit ORR spolupracovat na přípravě projektové žádosti s partnery projektu.
Stanoviska:

Odbor informatiky souhlasí s navrženým projektovým záměrem. Problematika zvýšení energetické účinnosti, úspor a IT řešení v této oblasti je v souladu s aktivitami a strategií OI.
Projektová kancelář: Stanovisko bude doplněno na jednání rady kraje.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
o zapojení Kraje Vysočina do přípravy projektu 4BEES dle materiálu RK-17-2014-10, př. 1;
ukládá

odboru regionálního rozvoje spolupracovat na přípravě projektové žádosti s partnery projektu.
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