RK-18-2014-26
Smlouva o kontokorentním úvěru pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, zajištěná ručením Kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 18/2014 dne 27. 5. 2014
zpracovala: J. Plotová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, (dále také „nemocnice“), požádala zřizovatele o souhlas s uzavřením smlouvy o kontokorentním úvěru. 
Důvodem podání žádosti je zhoršování finanční situace nemocnice, a to zejména z důvodu vratky od Všeobecné zdravotní pojišťovny ČR (VZP) a zkrácení doby splatnosti závazků nemocnice vůči dodavatelům. Účelem úvěru je překlenutí období mezi fakturací dodavatelů a úhradou faktur od VZP za služby poskytované nemocnicí. Důvody žádosti jsou podrobněji popsány v žádosti nemocnice, která je obsažena v materiálu RK-18-2014-26, př. 1.

Nemocnice s žádostí předložila návrh smlouvy o kontokorentním úvěru, včetně podmínek jeho čerpání v materiálech RK-18-2014-26, př. 2, a RK-18-2014-26, př. 3. 

Jedná se o kontokorentní úvěr do výše limitu 35 000 tis. Kč na období 1 roku, resp. do 16. 6. 2015. Bližší podmínky jsou obsaženy v návrhu smlouvy o kontokorentním úvěru a podmínkách jeho čerpání. Poskytovatelem úvěru je Komerční banka, a.s., kterou nemocnice vybrala v poptávkovém řízení. 
Odkládací podmínkou čerpání úvěru je předložení smlouvy o ručení mezi bankou a Krajem Vysočina. Návrh smlouvy o ručení je obsažen v materiálu RK-18-2014-26, př. 4.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje souhlasit s uzavřením Smlouvy o kontokorentním úvěru mezi Nemocnicí Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizací, a Komerční bankou, a. s., dle materiálů RK-18-2014-26, př. 2, a RK-18-2014-26, př. 3. 

Podmínka předchozího souhlasu zřizovatele s uzavřením smlouvy o úvěru mezi příspěvkovou organizací a bankou je dána ustanovením § 34 odst. 1 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a tento souhlas musí být dán v písemné formě. K udělení souhlasu je příslušná rada kraje podle ustanovení § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajského zřízení), ve znění pozdějších předpisů. 
Protože banka vyžaduje k čerpání úvěru odkládací podmínku v podobě Smlouvy o ručení mezi bankou a Krajem Vysočina, je třeba předložit písemné ručitelské prohlášení dle § 2018 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, obsažené v materiálu RK-18-2014-26, př. 4. O převzetí ručitelského závazku je příslušné dle § 36 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, rozhodnout zastupitelstvo. 
Na základě výše uvedeného odbor zdravotnictví radě kraje navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Smlouvu o ručení dle materiálu RK-18-2014-26, př. 4.
Za účelem kontroly průběhu čerpání úvěru navrhuje odbor zdravotnictví uložit ředitelce nemocnice zasílat na odbor zdravotnictví čtvrtletně přehled o příjmech a výdajích, údaje o výši úvěru, jeho použití a přehled pohledávek za Všeobecnou zdravotní pojišťovnou ČR. Uložení uvedeného úkolu ředitelce nemocnice je podle ustanovení § 59 odst. 1 písm. i) krajského zřízení vyhrazeno radě kraje.

Stanoviska:

Odbor ekonomický k materiálu nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením Smlouvy o kontokorentním úvěru mezi Nemocnicí Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizací, a Komerční bankou, a. s., dle materiálů RK-18-2014-26, př. 2
a RK-18-2014-26, př. 3;
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Smlouvu o ručení s Komerční bankou, a.s., dle materiálu RK-18-2014-26, př. 4;

ukládá
ředitelce Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, zasílat na odbor zdravotnictví čtvrtletně ve lhůtě do 30 dnů od posledního dne kalendářního čtvrtletí přehled o příjmech a výdajích, údaje o výši úvěru, jeho použití a přehled pohledávek za Všeobecnou zdravotní pojišťovnou ČR, a to za podmínky udělení souhlasu s uzavřením Smlouvy o kontokorentním úvěru dle materiálů RK-18-2014-26, př. 2 a RK-18-2014-26, př. 3.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
termín: 24. 6. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 4
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