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Hlavní důvody pro podporu urychlené realizace projektu výstavby 5. bloku

Jaderné elektrárny Dukovany (projekt „EDU 5“),

a to i přednostně před dostavbou Jaderné elektrárny Temelín
1) Přibližně poloviční rozsah projektu výstavby 5. bloku Jaderné elektrárny Dukovany (projekt „EDU 5“) oproti dostavbě Jaderné elektrárny Temelín je výhodnější:
a) Dostupnost finančních zdrojů a míra podnikatelského rizika:

Budoucnost jaderné energetiky v některých státech Evropy, které ji dříve rozvíjely, je kvůli politickým rozhodnutím a tendencím nejistá. Z tohoto důvodu mohou vznikat u potenciálních investorů, ale i finančních partnerů (financujících bank apod.) obavy z budoucích rozhodnutí ve věci dalšího provozování a obnovy (příp. rozvoje) jaderných energetických zdrojů, tedy obavy o návratnost a zhodnocení investic vložených do takových projektů. Tím se snižuje dostupnost finančních zdrojů i akceptovatelnost záruk vydaných státem a zvyšuje se podnikatelské riziko investora. Zajištění přibližně polovičního objemu financí pro rozvoj Jaderné elektrárny Dukovany (EDU) ve srovnání s původně uvažovaným rozvojem Jaderné elektrárny Temelín (ETE) se jeví jako snazší a méně rizikové.
b) Identifikovaná budoucí potřebná kapacita výroby elektrické energie:

Podle některých pramenů má spotřeba elektrické energie v budoucnosti v České republice stagnovat nebo i vlivem úspor a nových technologií mírně klesat, podle jiných pramenů má mírně růst. Žádná seriózní, skutečně odborně podložená prognóza nepočítá s prudkým rozvojem tzv. obnovitelných zdrojů elektrické energie ve smyslu značného nárůstu jejich reálného produkčního podílu na celkové spotřebě elektřiny. Totéž platí o nových kapacitách tzv. paroplynových elektráren. Na druhé straně prozatím bohužel neexistuje obecnější vůle zásadním způsobem omezit kapacity energetických zdrojů spalujících hnědé uhlí (a šetřit tím životní prostředí i zbývající zásoby uhlí pro teplárenství a hlavně jako cennou surovinu pro chemický průmysl). Masívní export elektrické energie se při stávajících cenách na trhu v Evropě nejeví jako příliš výhodné řešení. Z toho všeho vyplývá, že bude zřejmě vznikat potřeba další kapacity k udržení soběstačnosti v produkci elektřiny, nikoliv však potřeba dramatická, rychle narůstající. Upřednostnění menšího projektu EDU před ETE se proto jeví jako vhodnější.
2)
Projekt EDU 5 zajišťuje udržení dvou „jaderných lokalit“ v České republice:

V případě dostavby ETE a nenavázáním projektem EDU 5 by v budoucnosti Česká republika mohla přijít o jednu ze dvou stávajících lokalit, kde je provozována jaderná energetika. Takový proces by byl pravděpodobně nevratný. Při stávající podobě právního řádu a jeho aplikaci a s ohledem na společenský vývoj i přírodní podmínky není reálné dosáhnout obnovy zastavené nebo zřízení nové jaderné elektroenergetické lokality. Upřednostnění projektu EDU před ETE vytváří vhodnější podmínky pro dlouhodobé udržení obou stávajících jaderných lokalit na území našeho státu a jejich stabilizaci. Dvě lokality nabízejí snazší řešení v případě naléhavého nárůstu poptávky (např. po vyčerpání zásob uhlí), než lokalita jediná.
3)
Projekt EDU 5 přináší snazší zajištění personální udržitelnosti:

Stárnoucí Jaderná elektrárna Dukovany postupně ztrácí bez pozitivního rozhodnutí o budoucí obnově a rozvoji atraktivitu pro odborný personál. Tím se prohlubuje již tak vážný generační problém, v jehož důsledku může dojít až k ohrožení další provozuschopnosti elektrárny. Pozitivní rozhodnutí o uskutečnění projektu EDU 5 může stimulovat jak zájem odborníků o lokalitu, tak i zájem mladých lidí o studium souvisejících technických a přírodovědných oborů.
4)
Důsledkem projektu EDU 5 bude výhodnější územní rozložení velkých, stabilních zdrojů:

Z hlediska územního rozložení velkých, stabilních zdrojů elektrické energie i z hlediska stability elektroenergetické přenosové a distribuční soustavy je výhodnější rozložení kapacitní produkce jaderných elektráren do dvou přibližně vyvážených zdrojů, než tuto významnou a stabilní kapacitu soustředit do jediné lokality. Pro upřednostnění projektu EDU 5 svědčí spotřeba brněnské a ostravské průmyslové aglomerace a předpokládaný další rozvoj obou těchto průmyslových lokalit.
5)
Pro projekt EDU 5 svědčí vyšší podpora veřejnosti, jednoznačná podpora územních samospráv, menší odpor aktivistů:

Míra podpory veřejnosti pro přítomnost jaderné elektrárny v území je nepochybně v případě EDU podstatně vyšší, než je tomu u ETE. Podpora projektu EDU 5 ze strany územních samospráv (měst a obcí a obou dotčených krajů) je v případě EDU na rozdíl od ETE naprosto jednoznačná a bezpodmínečná. Také odpor aktivistických organizací jak na straně České republiky, tak zejména na straně Rakouska, je v případě lokality Dukovany podstatně nižší.
6)
V lokalitě Dukovany je identifikována naléhavější potřeba udržet zaměstnanost v regionu a nepoškodit jeho hospodářské parametry:

V případě obnovy a rozvoje lokality Dukovany jde především o udržení zaměstnanosti v regionu a primárně o udržení hospodářských parametrů regionu, a to je z hlediska celostátního jistě podstatnější, než dosáhnout v případě rozvoje lokality Temelín pouhého zlepšení situace v těchto parametrech.
7)
Existují výhrady sousedního Rakouska k opakovanému prodlužování provozu stávajících bloků Jaderné elektrárny Dukovany nad rámec původně plánované životnosti:

Sousední Rakousko projevuje stále silněji výhrady proti prodlužování životnosti stávajících čtyř bloků Jaderné elektrárny Dukovany, a to v poslední době i formou oficiálního stanoviska. Přitom poukazuje na fyzický i morální věk stávajících čtyř bloků a na jejich původně projektovanou životnost. Z toho dovozuje sníženou bezpečnost provozu elektrárny.

Přestože plně důvěřujeme, že prodlužování životnosti je z technického a bezpečnostního hlediska možné a oprávněné (a také hospodárné), do vzdálenější budoucnosti nelze vnímat jejich další dlouhodobý provoz jako zcela jistý. Stále se zvyšuje a bude zvyšovat riziko ukončení provozu stávajících čtyř bloků před plným vyčerpáním jejich potenciálu, a to z politických důvodů, politickým rozhodnutím. Výstavbu 5. bloku je možné vnímat jako příležitost:

a) k zahájení postupné náhrady stávajících čtyř bloků Jaderné elektrárny Dukovany technologicky vyspělejším výrobním zařízením (5. blok by kapacitně nahradil přibližně dva stávající bloky),

b) k technologickému upgrade stávajících bloků Jaderné elektrárny Dukovany tak, aby byla udržena a dle požadavků státních orgánů a odborných institucí, jakož i veřejnosti, i zvyšována bezpečnost provozu jaderného zařízení.
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