RK-19-2014-25
Žádost o poskytnutí dotace občanskému sdružení Společnost pro podporu lidí s mentálním postižením v České republice, o.s. Okresní organizace Třebíč na podporu činnosti – návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Sociální věci

pro: jednání rady kraje č. 19/2014 dne 3. 6. 2014
zpracoval(a): J. Bína, O. Tvarůžková 
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:
Odbor sociálních věcí předkládá žádost občanského sdružení Společnost pro podporu lidí s mentálním postižením v České republice, o.s. Okresní organizace Třebíč o poskytnutí dotace na podporu činnosti regionální pobočky v Třebíči (příloha č. 1).
Společnost pro podporu lidí s mentálním postižením v ČR je občanské sdružení s celorepublikovou působností. Jejím cílem je pomáhat lidem s mentálním postižením, vč. lidí postižených více vadami a jejich rodinám, podporovat všechny iniciativy, zabezpečující trvalé zlepšení podmínek života, prosazování rovnoprávného postavení lidí s mentálním postižením a provádět osvětovou činnost ve veřejnosti. Snahou organizace je rovněž působit na veřejné mínění společnosti ve smyslu kladného posunu ve vnímání lidí s mentálním postižením.

Okresní organizace SPMP v Třebíči vznikla z iniciativy rodičů handicapovaných dětí v roce 1992 a sdružuje osoby s mentálním a kombinovaným postižením, jejich rodinné příslušníky, přátele a dobrovolníky, kterým není lhostejný osud handicapovaných spoluobčanů. Ve své činnosti se zaměřuje na rodiny s dítětem s postižením, stejně jako na osoby s mentálním a kombinovaným postižením navštěvující některé typy zařízení. Svoji programovou náplní usiluje o všestranný rozvoj osobnosti handicapovaného člověka za pomoci různých terapeutických metod jako je např. canisterapie, muzikoterapie, ergoterapie a arteterapie. 

Dotace bude poskytnuta z kapitoly Sociální věci.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučujeme poskytnutí dotace ve výši 30 000 Kč občanskému sdružení Společnost pro podporu lidí s mentálním postižením v České republice, o.s. Okresní organizace Třebíč na podporu činnosti regionální pobočky v Třebíči dle přílohy RK-19-2014-25, př. 2.
Za účelem poskytnutí dotace navrhujeme schválit rozpočtové opatření uvedené v návrhu usnesení.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Sociální věci. 
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01007.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci spočívající ve zvýšení § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 30 000 Kč při současném snížení § 4339 Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství o částku 30 000 Kč;
rozhoduje

poskytnout dotaci z kapitoly Sociální věci, § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti občanskému sdružení Společnost pro podporu lidí s mentálním postižením v České republice, o.s. Okresní organizace Třebíč, IČO:47438410 ve výši 30 000 Kč dle materiálu RK-19-2014-25, př. 2.
odpovědnost: OSV,OE
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