RK-19-2014-34
Změna zřizovací listiny Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 19/2014 dne 3. 6. 2014
zpracovala: J. Plotová, J. Dvořáková
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Kraj pořídil v rámci projektu „Revitalizace parků v zařízení zřizovaných Krajem Vysočina – Nemocnice Havlíčkův Brod“ mimo jiné drobný dlouhodobý hmotný majetek umístěný v areálu Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace v celkové pořizovací ceně
180 271,85 Kč. Konkrétně se jedná o 18 ks laviček v pořizovací ceně 7 949,70 Kč/ks a 5 ks odpadkových košů v pořizovací ceně 7 435,45 Kč/ks. Uvedené věci byly zařazeny do majetku kraje na základě protokolu obsaženého v materiálu RK-19-2014-34, př. 1. 

Za účelem zajištění správy tohoto majetku je třeba předat uvedený majetek k hospodaření nemocnici. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vymezení majetku zřizovatele svěřeného nemocnici do správy a vymezení majetkových práv, která nemocnici umožňují, aby se svěřeným majetkem mohla hospodařit, je obsaženo ve Zřizovací listině nemocnice. Movitý majetek předaný nemocnici do správy k jejímu vlastnímu hospodářskému využití je vymezen v Příloze č. 2 Zřizovací listiny nemocnice. 

Na základě výše uvedeného připravil odbor zdravotnictví návrh Dodatku č. XX Zřizovací listiny Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, kterým se movitý majetek popsaný v materiálu RK-19-2014-34, př. 1, předává k hospodaření nemocnici. 

Součástí návrhu Dodatku č. XX zřizovací listiny nemocnice je také upřesnění vymezení majetku v čl. VII a majetkových práv v čl. VIII. Vymezení majetku a majetkových práv musí zajistit, aby byl veškerý majetek (vlastněný organizací nebo svěřený zřizovatelem) evidován. 
Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje, aby doporučila zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. XX Zřizovací listiny Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, dle materiálu
RK-19-2014-34, př. 2, a RK-19-2014-34, př. 3.

Veškeré změny zřizovací listiny jsou v souladu s požadavky ustanovení § 27 odst. 2 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Schválení dodatku zřizovací listiny je vyhrazeno zastupitelstvu kraje, a to podle ustanovení § 35 odst. 2 písm. j) krajského zřízení. 

Stanoviska:

Odbor majetkový souhlasí s návrhem usnesení.
Oddělení hospodářské správy nemá připomínky k návrhu usnesení.
Odbor životního prostředí a zemědělství souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. xx Zřizovací listiny Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, dle materiálů RK-19-2014-34, př. 2 a RK-19-2014-34, př. 3.
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