RK-19-2014-48
Prohlášení o záměru k realizaci projektu česko-rakouské didaktické učební pomůcky k výuce dějepisu
pro: jednání rady kraje č. 19/2014 dne 3. 6. 2014

zpracoval: L. Seidl
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Kraj Vysočina byl informován tehdejším ministrem zahraničních věcí ČR panem Janem Kohoutem o připravovaném projektu společné česko-rakouské didaktické učební pomůcky k výuce dějepisu (viz mat. RK-19-2014-48, př. 1). Podrobný popis projektu, který se skládá ze syntézy českých a rakouských dějin v moderní době a z didaktické aplikace “Společné dějiny“, tvoří obsah materiálu RK-19-2014-48, př. 2.
Na základě zájmu oslovených stran bylo svoláno jednání s 1. náměstkem ministra zahraničních věcí ČR panem Petrem Drulákem dne 22. dubna 2014, kterého se po dohodě zúčastnil i zástupce Kraje Vysočina. V rámci jednání byly předány detailní materiály k připravované příručce vč. návrhu rozpočtu. Diskutována byla i forma financování. Veškeré informace jsou součástí zápisu z jednání a tvoří obsah materiálu RK-19-2014-48, př. 3.

Na této schůzce se přítomní zástupci resortů a krajů shodli na účelnosti přípravy společného „prohlášení o záměru ministra zahraničních věcí, ministra školství, mládeže a tělovýchovy, ministra pro místní rozvoj a hejtmanů Jihočeského kraje, Jihomoravského kraje a Kraje Vysočina realizovat projekt česko-rakouské didaktické učební pomůcky k výuce dějepisu“ (dále jen „prohlášení“), které by mělo napomoci schválení projektu i jeho financování v rámci těchto subjektů. Návrh prohlášení tvoří materiál RK-19-2014-48, př. 4. 
Předpokládaný rozpočet projektu je uveden v materiálu RK-19-2014-48, př. 5. V jednání je i záměr Ministerstva zahraničních věcí realizovat projekt v rámci Operačního programu přeshraniční spolupráce AT-CZ 2014-2020 a snížit tak objemy požadovaných finančních prostředků v letech 2015 a 2016. 

Podle § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu vyhrazeno rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana podporuje záměr společné česko-rakouské didaktické učební pomůcky k výuce dějepisu. Výdaje v roce 2014 spojené s projektem ve výši 67 000 Kč budou hrazeny z kapitoly Zastupitelstvo kraje. Vzhledem k tomu, že s finanční podporou těchto aktivit nebylo v rozpočtu kapitoly Zastupitelstvo kraje v roce 2014 počítáno, bude kapitola navýšena o částku 67 000 Kč z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299, část Spolupráce s partnerskými regiony – německý lektor. Návrh na provedení rozpočtového opatření bude předložen do orgánů kraje po projednání záměru realizace projektu v zastupitelstvu kraje. Finanční prostředky na rok 2015 ve výši max. 145 000 Kč a na rok 2016 ve výši max. 134 000 Kč budou nárokovány do rozpočtu kraje, kapitoly Zastupitelstvo kraje pro příslušné roky.
Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu souhlasí s návrhem usnesení. Vzhledem k velkému rozsahu publikace a nákladům OŠMS doporučuje:
· využít k financování programových prostředků,

· provést průzkum poptávky na běžném vzorku cílových škol,

· při zpracování klást důraz na praktičnost použití ve výuce,

· zapojit do realizačního týmu učitele z cílových škol.
Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu nemá k předloženému materiálu připomínky.
Odbor ekonomický: V případě, že zastupitelstvo kraje podpoří realizaci projektu a ten nebude možné realizovat v rámci OP přeshraniční spolupráce AT-CZ 2014 – 2020, bude třeba nárokovat finanční krytí projektu v letech 2015 a 2016 do návrhu rozpočtu kraje, kapitoly Zastupitelstvo kraje. Pro rok 2014 je třeba předložit do rady kraje návrh na provedení rozpočtového opatření na financování projektu v letošním roce.
Návrh usnesení:
Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje 

· vzít na vědomí informace o projektu společné česko-rakouské didaktické učební pomůcky k výuce dějepisu dle materiálu RK-19-2014-48;
· prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu RK-19-2014-48, př. 4.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana
termín: 1. 3. 2017
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