RK-20-2014-02
Majetkoprávní vypořádání stavby „II/347 Světlá nad Sázavou – úprava křižovatky se silnicí III/34711 II. ETAPA“
pro: jednání rady kraje č. 20/2014 dne 10. 6. 2014
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Tento materiál řeší majetkoprávní vypořádání pozemků po ukončené akci „II/347 Světlá nad Sázavou – úprava křižovatky se silnicí III34711 II. ETAPA“ a převod zbytného pozemku.
Kraj Vysočina byl investorem výše uvedené akce. Po jejím ukončení byla stavba zaměřena geometrickým plánem č. 1799-525/2013 pro k. ú. Světlá nad Sázavou.

Na základě tohoto GP bylo zjištěno, že: 
1) na pozemcích ve vlastnictví Kraje Vysočina se nacházejí chodníky a místní komunikace, pozemky uvedeny v materiálu RK-20-2014-02, př. 1, tab. 1.
2) část tělesa silnice č. II/347 se nachází na pozemku města Světlá nad Sázavou, pozemek uveden v materiálu RK-20-2014-02, př. 1, tab. 2.
Podle informace KSÚSV, pracoviště Havlíčkův Brod, vlastní Kraj Vysočina v k. ú. Světlá nad Sázavou pozemek uvedený v materiálu RK-20-2014-02, př. 1, tab. 3, který je pro Kraj Vysočina i KSÚSV, jako majetkového správce silničních pozemků, zcela zbytný a měl by být nabídnut k převodu městu Světlá nad Sázavou. Odbor majetkový nabídku městu učinil, to ji akceptuje, současně s návrhem vzájemného majetkoprávního vypořádání pozemků po ukončené akci.
GP č. 1799-525/2013 ještě není v katastru nemovitostí zapsán, dotčené pozemky jsou evidovány na příslušných LV u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Havlíčkův Brod pro k. ú. a obec Světlá nad Sázavou.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zjištěný stav majetkoprávně vypořádat formou dvou vzájemných darovacích smluv. 
OM dále navrhuje zveřejnit záměr darování pozemků dle materiálu RK-20-2014-02, př. 1, tab. 1 a tab. 3 na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina a navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat nemovité věci dle materiálu
RK-20-2014-02, př. 1, tab. 1 a tab. 3 z vlastnictví kraje do vlastnictví města Světlá nad Sázavou a nabýt darem nemovité věci dle materiálu RK-20-2014-02, př. 1, tab. 2 z vlastnictví města Světlá nad Sázavou do vlastnictví kraje. Darování nemovitých věcí do vlastnictví města je v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina – čl. II., odst. 2. Pozemky slouží pro veřejně prospěšné účely a nebudou využívány komerčně.

V případě schválení převodu pozemků v zastupitelstvu kraje bude následně upraven rozsah majetku předávaného k hospodaření příspěvkové organizaci Kraje Vysočina s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování pozemků na úřední desce, doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat pozemky z vlastnictví kraje do vlastnictví města a přijmout dar pozemků z vlastnictví města do vlastnictví kraje. Darovací smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy.


Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace a ODSH souhlasí s navrhovanými převody.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darování pozemků dle materiálu RK-20-2014-02, př. 1, tab. 1 a tab. 3 v k. ú. a obci Světlá nad Sázavou z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Světlá nad Sázavou;
doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· převést darem dle GP č. 1799-525/2013 pro k. ú. a obec Světlá nad Sázavou nově oddělené pozemky uvedené v materiálu RK-20-2014-02, př. 1, tab. 1 a pozemek dle materiálu RK-20-2014-02, př. 1, tab. 3 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Světlá nad Sázavou;

· nabýt darem nově oddělené pozemky dle GP č. 1799-525/2013 pro k. ú. a obec Světlá nad Sázavou uvedené v materiálu RK-20-2014-02, př. 1, tab. 2 z vlastnictví města Světlá nad Sázavou do vlastnictví Kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 16. 9. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 2
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