
RK-20-2014-20
Úplatný převod vodovodního řadu do vlastnictví města Moravské Budějovice
pro: jednání rady kraje č. 20/2014 dne 10. 6. 2014
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší převod nově vybudovaného vodovodního řadu po dokončení stavby výjezdového stanoviště ZZS Kraje Vysočina v Moravských Budějovicích do vlastnictví města Moravské Budějovice.
Kraj Vysočina vybudoval v rámci stavby výjezdového stanoviště ZZS Kraje Vysočina. V Moravských Budějovicích vodovod zásobující tuto budovu a také budovu požární stanice Hasičského záchranného sboru Kraje Vysočina. Jedná se o vodovod, který by být měl součástí distribuční vodovodní sítě, ve vlastnictví města a ve správě provozovatele, kterým je Svazek obcí vodovody a kanalizace se sídlem v Třebíči. Podmínky a způsob převodu vodovodu byly na úrovni zástupců samosprávy kraje a města projednány. Bylo dohodnuto, že město Moravské Budějovice do svého vlastnictví převezme úplatně vodovodní řad za dohodnutou kupní cenu ve výši 300 000 Kč včetně DPH. Město Moravské Budějovice podmiňuje převod do svého vlastnictví uzavřením smluv, resp. pomoci při uzavírání smluv o zřízení věcného břemene vodovodního řadu na cizích pozemcích. Jedná se o pozemky ve vlastnictví společnosti ČEPOIL, s.r.o. Moravské Budějovice, České republiky – Hasičského záchranného sboru Kraje Vysočina a Kraje Vysočina. OM nechal vyhotovit geometrický plán na vymezení rozsahu věcného břemene č. 2538-41/2013 a vzhledem k tomu, že Hasičský záchranný sbor Kraje Vysočina vyhotovil geometrický plán na rozdělení pozemků, bylo nutné zhotovit další GP na vymezení rozsahu věcného břemene na pozemky ČR - Hasičského záchranného sboru Kraje Vysočina č. 2574-36/2014. K naplnění podmínky města Moravské Budějovice je třeba, aby byla uzavřena smlouva o zřízení služebnosti mezi Krajem Vysočina, vlastníkem pozemku par. č. 2087/7 a pozemku par. č. 4204/3, na straně povinného a městem Moravské Budějovice na straně oprávněného. Předmětem služebnosti bude vedení a provozování vodovodního řadu na dotčených pozemcích a s tím související právo vstupu a vjezdu oprávněného či jeho dodavatelů na tyto pozemky za účelem prohlídky a údržby vodovodního řadu. U pozemků ve vlastnictví společnosti ČEPOIL, s.r.o. bude uzavírána smlouva o zřízení služebnosti pro oprávněného město Moravské Budějovice bezúplatně a u pozemků ČR-Hasičského záchranného sboru Kraje Vysočina kraj uhradí dle dohody náklady za zřízení služebnosti. 
Kupní smlouva na úplatný převod vodovodního řadu byla s městem Moravské Budějovice projednána a je obsahem materiálu RK-20-2014-20, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje uzavřít mezi Krajem Vysočina a městem Moravské Budějovice

· smlouvu o zřízení služebnosti vedení a provozování vodovodního řadu na pozemcích par. č. 2087/7 a par. č. 4204/3 v k. ú. Moravské Budějovice a s tím související právo vstupu a vjezdu oprávněného či jeho dodavatelů na tyto pozemky za účelem prohlídky a údržby vodovodního řadu, a to jako smlouvu bezplatnou v souladu s Pravidly Rady Kraje Vysočina pro zřizování služebností na majetku Kraje Vysočina,
· kupní smlouvu na úplatný převod vodovodního řadu vybudovaného v rámci stavby výjezdového stanoviště zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina v Moravských Budějovicích za dohodnutou kupní cenu 300 000 Kč včetně DPH do vlastnictví města Moravské Budějovice.
Vzhledem k dohodě s městem Moravské Budějovice týkající se zřízení služebnosti vedení a provozování vodovodního řadu na cizích pozemcích, je nutné, aby u smlouvy o zřízení služebnosti mezi Českou republikou – Hasičským záchranným sborem Kraje Vysočina a městem Moravské Budějovice byl Kraj Vysočina účastníkem této smlouvy, který bude hradit náklady související se zřízením služebnosti vedení a provozování vodovodního řadu na cizích pozemcích.

Zákonná podmínka pro převod vodovodního řadu, tj. zveřejnění záměru prodeje na úřední desce proběhlo ve dnech 14. 8. – 16. 9. 2013.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 
· uzavřít mezi Krajem Vysočina, na straně povinného ze služebnosti a vlastníka pozemků par. č. 2087/7 a par.č. 4204/3 v k. ú. Moravské Budějovice a městem Moravské Budějovice, na straně oprávněného ze služebnosti smlouvu o zřízení služebnosti vedení a provozování vodovodního řadu na pozemcích par. č. 2087/7 a par. č. 4204/3 v k. ú. Moravské Budějovice a s tím související právo vstupu a vjezdu oprávněného či jeho dodavatelů na tyto pozemky za účelem prohlídky a údržby vodovodního řadu, a to jako smlouvu bezplatnou;
· uzavřít mezi městem Moravské Budějovice a Českou republikou – Hasičským záchranným sborem Kraje Vysočina smlouvu o zřízení služebnosti vedení a provozování vodovodního řadu na pozemcích par. č. 2087/8, par. č. 2087/11 a par. č. 2087/12 v k. ú. Moravské Budějovice s tím, že jako vedlejší účastník této smlouvy bude Kraj Vysočina, který bude hradit náklady spojené se zřízením této služebnosti včetně jednorázové úhrady za zřízení služebnosti ve výši určené znaleckým posudkem;
doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout převést z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Moravské Budějovice vodovodní řad vybudovaný na pozemcích par. č. 2083/4, par. č. 2083/5, par. č. 2087/7 par. č. 2087/8, par. č. 2087/11, par. č. 2087/12, par. č. 2702 a par. č. 4204/3 v k.ú. Moravské Budějovice za dohodnutou kupní cenu ve výši 300 000 Kč včetně DPH dle smlouvy dle materiálu RK-20-2014-20, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 30. 9. 2014
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