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9. dubna 2014 byla schválena Vládou ČR Dohoda o partnerství (DoP), která je základním dokumentem pro dané období a stanovuje věcný a finanční rámec připravovaného programovacího období. Dohoda byla následně 18. dubna 2014 odeslána Evropské komisi k posouzení, na což má Evropská komice prostor do konce srpna 2014. Finální verze Dohody o partnerství, která byla vládě předložena, je výsledkem tříletých debat na národní úrovni a téměř rok a půl dlouhého neformálního vyjednávání s Evropskou komisí. V případě připomínek ze strany EK bude její projednávání pozastaveno.
Dohoda o partnerství je stěžejní dokument, který každý členský stát vypracovává v rámci vyjednávání s Evropskou komisí ohledně podmínek pro čerpání fondů EU v programovém období 2014-2020. Hlavním posláním tohoto rozsáhlého dokumentu je vymezit a řádně podložit, na co a jakým způsobem hodlá členský stát použít strukturální fondy. Obsahuje analýzu a identifikaci potřeb dle témat a ve vazbě na klíčové evropské a národní strategické dokumentu, hodnotí územní rozdíly, priority financování a ve vazbě na tuto analýzu navrhuje strukturu operačních programů a související implementační struktury. Obsahem DoP je také základní rámec integrovaného přístupu a územní dimenze a také přehled nutných ex-ante kondicionalit (předběžných podmínek) a jejich aktuální stav plnění.
Verzi odeslanou EK lze nalézt na: http://www.strukturalni-fondy.cz/cs/Fondy-EU/2014-2020
Příprava budoucích operačních programů 2014 – 2020 
Odesláním Dohody o partnerství na EK začala běžet tříměsíční lhůta, kterou mají členské státy pro formální odevzdání návrhů jednotlivých operačních programů Evropské komisi. Jednotlivé operační programy jsou finalizovány a postupně před schválením Vládou ČR předkládány řídícími orgány do meziresortního připomínkového řízení a zároveň také dobíhá posuzování těchto koncepcí na životní prostředí (SEA). 
U Operačního programu Doprava již bylo meziresortní připomínkové řízení ukončeno, OP obsahuje tyto čtyři prioritní osy:
Prioritní osa 1: Infrastruktura pro železniční a další udržitelnou dopravu
Prioritní osa 2: Silniční infrastruktura na síti TEN-T a veřejná infrastruktura pro čistou mobilitu
Prioritní osa 3: Silniční infrastruktura mimo síť TEN-T
Prioritní osa 4: Technická pomoc
U Operačního programu Životní prostředí již bylo také meziresortní připomínkové řízení ukončeno a aktuální verze obsahuje těchto šest prioritních os:
Prioritní osa 1: Zlepšování kvality vody a snižování rizika povodní
Prioritní osa 2: Zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech
Prioritní osa 3: Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika
Prioritní osa 4: Ochrana a péče o přírodu a krajinu
Prioritní osa 5: Energetické úspory
Prioritní osa 6: Technická pomoc

Integrovaný regionální operační program zatím nebyl do meziresortního připomínkového řízení předložen (očekává se začátkem června). Obsahuje celkem pět prioritních os:

Prioritní osa 1: Konkurenceschopné, dostupné a bezpečné regiony
Prioritní osa 2: Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele v území
Prioritní osa 3: Dobrá správa území a zefektivnění veřejných institucí
Prioritní osa 4: Komunitně vedený místní rozvoj
Prioritní osa 5: Technická pomoc

U Operačního programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost bylo meziresortní připomínkovací řízení ukončeno na konci května. OP má celkem pět prioritních os: 

Prioritní osa 1: Rozvoj výzkumu a vývoje pro inovace
Prioritní osa 2: Rozvoj podnikání a konkurenceschopnosti MSP
Prioritní osa 3: Účinné nakládání energií, rozvoj energetické infrastruktury a obnovitelných zdrojů energie, podpora zavádění nových technologií v oblasti nakládání energií a druhotných surovin
Prioritní osa 4: Rozvoj vysokorychlostních přístupových sítí k internetu a informačních a komunikačních technologií
Prioritní osa 5: Technická pomoc

Operačního program Výzkum, vývoj a vzdělávání bude do meziresortního připomínkovacího řízení předložen začátkem června. OP má celkem čtyři prioritní osy: 

Prioritní osa 1: Posilování kapacit pro kvalitní výzkum
Prioritní osa 2: Rozvoj vysokých škol a lidských zdrojů pro výzkum a vývoj
Prioritní osa 3: Rovný přístup ke kvalitnímu předškolnímu, primárnímu a sekundárnímu vzdělávání
Prioritní osa 4: Technická pomoc

Operačního program Zaměstnanost zatím nebyl do meziresortního připomínkovacího řízení předložen. OP má celkem pět prioritních os: 

Prioritní osa 1: Podpora zaměstnanosti adaptability pracovní síly
Prioritní osa 2: Sociální začleňování a boj s chudobou
Prioritní osa 3: Sociální inovace a mezinárodní spolupráce
Prioritní osa 4: Efektivní veřejná správa
Prioritní osa 5: Technická pomoc

Operační program Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2014-2020
Během posledních šesti měsíců probíhala intenzivní příprava OP Evropská územní spolupráce Rakousko-Česká republika pro programové období 2014-2020. Řídící orgán ve spolupráci s regiony uspořádal od prosince 2013 pět jednání Programovací skupiny. Tematické zaměření je k dnešnímu dni finální a odráží potřeby a představy všech zúčastněných regionů a zemí. Byla definitivně potvrzena výše alokace 59 mil EUR z ERDF pro české regiony – Jihomoravský kraj, Jihočeský kraj a Kraj Vysočina. Dalších 37 mil EUR z ERDF bude k dispozici pro rakouské regiony. Míra spolufinancování z ERDF bude zachována na výši 85 %. Dále se připravuje nastavení implementačních nástrojů, jakým je monitorovací systém, formuláře pro žadatele atd.. Během léta 2014 proběhne hodnocení SEA v Rakousku a v ČR. V září 2014 bude OP zaslán na EK, která se během tří měsíců vyjádří a poskytne případné připomínky. Spuštění OP je plánováno na konec roku 2014. Vyhlášení první výzvy na předkládání přeshraničních projektů mezi Rakouskem a ČR se předpokládá v první polovině roku 2015.


Operační program Nadnárodní spolupráce Dunaj 2014-2020
Dále probíhá intenzivní příprava nastavení OP nadnárodní spolupráce Dunaj 2014-2020. Tento OP vznikl nově rozdělením OP Southeast Europe. Geografické vymezení  OP Dunaj pokrývá Českou republiku a regiony ze 14 zemí podél toku Dunaje. Během posledních šesti měsíců se konala tři setkání Programovací komise. Bylo zde řešeno tematické zaměření. Řídícím orgánem byla zvolena Kancelář pro ekonomické plánování při Ministerstvu financí v Budapešti, Maďarsko. Alokace činí 201,5 mil EUR z ERDF, alikvotní částka pro ČR představuje 11 mil EUR. ČR trvá na míře spolufinancování projektů z ERDF ve výši 85 %. Spuštění OP se předpokládá v listopadu až prosinci 2014. První výzva na předkládání nadnárodních projektů bude zřejmě vyhlášena v polovině roku 2015. 
Poslední verze všech operačních programů jsou vyvěšeny na webových stránkách kraje v části koncepční dokumenty/regionální rozvoj: http://www.kr-vysocina.cz/navrhy-operacnich-programu/ds-302557/archiv=0&p1=61524

Pravidla spolufinancování evropských strukturálních fondů a investičních fondů v programovém období 2014-2020
Ministerstvo financí připravilo materiál, který definuje podmínky pro národní spolufinancování prostředků z Evropských strukturálních a investičních fondů v programovém období 2014-2020. Na základě typů jednotlivých příjemců a jejich činnosti předkládaný materiál stanovuje jak maximální výši účasti státního rozpočtu, tak i minimální spoluúčast příjemců na národním spolufinancování.
Materiál počítá se spolufinancováním u projektů realizovaných krajem, příp. příspěvkovými organizacemi kraje ve výši 15 % způsobilých výdajů (vyjma škol a školských zařízení zapsaných ve školském rejstříku). U dalšího typu územního samosprávného celku, obcí, příp. jejich příspěvkových organizací počítá materiál pouze s 5 % výší spolufinancování (vyjma škol a školských zařízení zapsaných ve školském rejstříku). Kraj Vysočina, stejně jako ostatní kraje ČR, vznesl v rámci meziresortního připomínkového řízení zásadní nesouhlasné stanovisko k takto navržené výši spolufinancování pro kraje.  

Národní dokument k územní dimenzi 

Ze strany MMR byl připraven materiál, který si klade za cíl sjednotit debatu o územní dimenzi napříč relevantními resorty a územními partnery a vymezit územní dimenzi v relevantních operačních programech resp. identifikovat územních průměty intervencí.

Územní dimenze je chápána jako možnost koncentrovat prostředky z programů ESI fondů ve specifických typech území, a zaměřit se na podporu konkurenceschopnosti území ČR (v závislosti na rozvojový potenciál) a také zohlednit požadavek na vyrovnávání územních disparit (ve vztahu k vnitřní diferenciaci území a koncentraci problémů ekonomického, sociálního či environmentálního charakteru). Územní dimenze bude v programech ESI fondů realizována prostřednictvím: 
1) projektů, z oblastí s koncentrací určitého typu problému - např.: nezaměstnanosti, poškození životního prostředí, sociálního vyloučení 
2) integrovaných nástrojů v území, kde podle místních podmínek bude možné, vhodné a účelné tyto individuální projekty navzájem propojit či navázat, a dosáhnout tak jejich vzájemné synergie a žádoucích územních dopadů, budou tyto provázané individuální projekty realizovány na základě integrované územní strategie.

V Národním dokumentu k územní dimenzi byly na základě provedených analýz identifikovány určité typy (kategorie) území, funkčních celků či tematických regionů, v nichž je účelné řešit daný problém větší intenzitou podpory či cíleně soustředit podporu z ESI fondů z důvodů efektivnějšího vyřešení problému či posílení daného potenciálu. Jedná se o následující typy:
•	území, v nichž se koncentrují sociální problémy
•	území, v nichž je potřebné se soustředit na posílení trhu práce podnikatelského sektoru 
•	lokalizace v území s cílem efektivní podpory vzdělávací soustavy a sociální oblasti na základě identifikovaných potřeb řešených ve funkčních regionech 
•	území s potřebou koncepčního řešení dopravní dostupnosti 
•	území se specifickými potřebami v oblasti životního prostředí 
•	urbánní území 
•	venkovský prostor 
•	specifická území mimo výše uvedené (dle dostupnosti internetu,…)

Materiál byl již předložen do meziresortního připomínkovacího řízení. Dokument lze nalézt na: http://nsmascr.cz/podklady-pro-op/


Metodický pokyn pro využití integrovaných nástrojů v programovém období 2014–2020

Tento metodický pokyn navazuje na Národní dokument k územní dimenzi.  MPIN zakotvuje zejména základní principy pro naplňování územního rozměru intervencí, popis jednotlivých integrovaných nástrojů (jejich tvorby, implementace a hodnocení, nastavení spolupráce a postupů vedoucích k uplatnění integrovaného přístupu) a rolí a odpovědností zapojených aktérů.
Integrovaným nástrojem se rozumí soubor navzájem provázaných a územně zacílených intervencí z různých prioritních os jednoho či více programů ESI fondů. Mezi tyto nástroje patří:
1)  Integrovaná územní investice (ITI) – největší aglomerace v ČR (Praha, Brno, Ostrava, Plzeň, Hradec-Pardubice, Olomouc-Prostějov, Ústí-Chomutov)
2)  Integrovaný plán rozvoje území (IPRÚ) – území zbývajících krajských měst + M. Boleslav
3)  Komunitně vedený místní rozvoj (CLLD) – území místních akčních skupin
V návaznosti na MPIN jsou dále zpracovány doporučující manuály, které se blíže věnují postupům přípravy a realizace jednotlivých integrovaných nástrojů a budou určeny především nositelům integrovaných nástrojů a jejich partnerům.

Tento pokyn bude závazný na území našeho kraje pro Statutární město Jihlavu, které zpracovává IPRÚ pro území města a jeho funkční zázemí a pro 16 MAS, které působí na území Kraje Vysočina a připravují SCLLD.

Pokyn již byl předložen do meziresortního připomínkovacího řízení. Dokument lze mj. nalézt na: http://nsmascr.cz/podklady-pro-op/


Příprava silniční sítě v majetku krajů financovatelná v rámci IROP
Ve vazbě na rozpracování územní dimenze v IROP koordinuje Kraj Vysočina na základě usnesení Dopravní komise AK ČR a ve spolupráci s MMR přípravu kritérií přijatelnosti pro specifický cíl IROP 1.1 „Zvýšení regionální mobility prostřednictvím modernizace a rozvoje sítí regionální silniční infrastruktury navazující na síť TEN-T“. Na základě připravených kritérií dochází k prioritizaci silniční sítě v majetku krajů ČR, jejímž výsledkem je celorepubliková mapa těchto komunikací. Původně velké množství kritérií (intenzita provozu, stav jednotlivých komunikací, šířkové uspořádání apod.) bylo po videokonferenci se zástupci EK nahrazeno v podstatě jedinou podmínkou a to vazbou (napojením) na TEN-T. Napojení na TEN-T v podstatě znamená napojení nějakého místa (uzlu, průmyslové zóny, hospodářsky slabého území dle SRR ČR) uceleným tahem na síť TEN-T. Výsledkem bude mapa vybraných komunikací – viz obrázek s komunikacemi Kraje Vysočina - v mapě zobrazeny červeně TEN-T, oranžově ostatní komunikace v majetku státu, zeleně a fialově – silnice II. a III. třídy, které splňují zmíněné kritérium a jsou tedy financovatelné v rámci IROP.
Obr.:  Komunikace v majetku Kraje Vysočina s předpokládaným možným financováním z IROP
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Implementace územní dimenze na regionální úrovni

V tuto chvíli pokračují diskuze o možnosti zapojení regionů do implementace „územní dimenze“ jednotlivých operačních programů. Zapojení regionů se předpokládá prostřednictví Regionálních stálých konferencí (RSK), kde by měli být zastoupeni nejvýznamnější regionální partneři (např. kraj, obce, města, HK, MAS, neziskové organizace apod.). Úkolem RSK by mělo být především ovlivňování výzev OP s ohledem na regionální potřeby prostřednictvím Národní stálé konference, která by měla dávat doporučení řídícím orgánům OP. Za tímto účelem by měl vzniknout ve všech krajích tzv. Regionální akční plán Strategie regionálního rozvoje ČR, který pro lepší ukotvení do koncepčních dokumentů na národní úrovni nahradil původně uvažovaný Regionální intervenční rámec. Přesné úkoly a kompetence RSK, stejně jako obsah regionálního akčního plánu nejsou dořešeny - probíhá diskuze mezi národní úrovní, regiony a dalšími partnery. Ačkoli nejsou všechny záležitosti vyjasněny, svolal Kraj Vysočina na 16. června setkání regionálních partnerů, kde budou diskutována témata související s přípravou programového období 2014+.

Dalším diskutovaným tématem je využití administrativních kapacit současných úřadů regionálních rad (ÚRR). Dle posledních informací MMR potvrdilo zachování těchto úřadů, kdy existují dvě možné varianty jejich zapojení - buď jako klasický zprostředkující subjekt (zřejmě jen pro IROP) nebo zapojení do administrace operačních programů na základě veřejnosprávní smlouvy s řídícími orgány. Každopádně zapojení současných ÚRR předpokládá novelizaci zákona 248/2000 Sb., o regionálním rozvoji. Kraje zřejmě nebudou zprostředkujícími subjekty tak jako v současném období u některých OP.

V souvislosti s přípravou implementační struktury se na kraje obrátilo MMR s myšlenkou tzv. Evropského domu, která spočívá ve vytvoření jednoho vstupního místa pro evropské fondy v každém krajském městě ČR. Koncept Evropského domu by měl přinést sdružení všech regionálních pracovišť (organizací) podílejících se na implementaci a informování o fondech EU do jednoho místa v každém kraji ČR, vytvoření společného sídla organizací zabývajících se EU a fondy s cílem vzájemné spolupráce a jednotné propagace. Pro realizaci projektu „Evropského domu“ se počítá s využitím prostředků z Operačního programu Technická pomoc a finanční spoluúčastí jednotlivých krajů, která bude kompenzována dlouhodobým pronájmem nemovitostí. Pro další diskusi o tomto konceptu vznikl přípravný tým (zástupce za každý kraj), který bude diskutovat podrobnosti a realizovatelnost této myšlenky. 
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