RK-20-2014-47
Nájemní smlouva pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 20/2014 dne 10. 6. 2014
zpracoval(a): J. Plotová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, dále také „nemocnice“, obdržela od města Pelhřimov návrh Smlouvy o nájmu bytu, který nemocnice hodlá podnajmout zaměstnanci nemocnice. Důvodem je uzavření ubytovny nemocnice k 30. 6. 2014 a možnost využít městský byt pro zaměstnance nemocnice. Nájem je navržen na dobu 3 měsíců s možností prodloužení, v celkové délce přesahující 1 rok.
Návrh smlouvy o nájmu bytu je obsažen v materiálu RK-20-2014-47, př. 1, v materiálu
RK-20-2014-47, př. 2 je obsažen evidenční list s výpočtem nájemného a osobními údaji budoucího podnájemce bytu (zaměstnance nemocnice). 

Nemocnice je podle článku 2 odst. 2 písm. b) Zásad zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11 oprávněna uzavírat nájemní smlouvu na majetek, který organizace potřebuje k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než jeden rok, pouze s předchozím souhlasem zřizovatele. Nemocnice proto požádala o souhlas s uzavřením nájemní smlouvy. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Nemocnice potřebuje zajistit ubytování zaměstnanců, kteří dosud využívali její ubytovnu. Při zrušení ubytovny se nemocnice rozhodla využít nabídku města na pronájem městského bytu. Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje udělit souhlas s uzavřením Smlouvy o nájmu bytu pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, dle materiálů RK-20-2014-47, př. 1 a RK-20-2014-47, př. 2. 

Příslušnost rady kraje k udělení souhlasu s uzavřením smlouvy je dána ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Stanoviska:

Odbor majetkový nemá připomínky k návrhu usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením smlouvy o nájmu pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, dle materiálů RK-20-2014-47, př. 1 a RK-20-2014-47, př. 2.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace
termín: 30. 6. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 2
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