RK-21-2014-21
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti v k. ú. Opatov u Jihlavy a obci Opatov

pro: jednání rady kraje č. 21/2014 dne 17. 6. 2014
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář 

Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem akce „II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 6. stavba“. V důsledku této stavby dojde k přeložce nadzemního vedení VN v délce cca 70 m v k. ú. Opatov u Jihlavy. Jeden sloup VN leží na trase rozšíření silnice II/602 a proto je nezbytné jej přeložit.
Pro vydání povolení k provedení přeložky potřebuje vlastník sítě uzavřít s vlastníkem pozemků smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti.
Na Krajský úřad Kraje Vysočina, Odbor majetkový (dále jen OM) se obrátila fa ELprojekty, s.r.o., v zastoupení firmy E.ON Distribuce, a.s., se sídlem F. A. Gerstnera 2151/6, 370 49 České Budějovice, IČ 280 85 400 se žádostí o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti pro akci „VN 176 – přeložka p.b.č. 237-239“. Přeložkou budou dotčeny mj. pozemky par. č. 419/8, par. č. 869/1, par. č. 869/2, par. č. 871/1 a par. č. 871/3 v k. ú. Opatov u Jihlavy a obci Opatov v celkovém rozsahu cca 70 m. Všechny tyto pozemky jsou ve vlastnictví Kraje Vysočina a hospodaří s nimi Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace.
Služebnost bude spočívat v právu zřídit a provozovat na pozemcích kraje venkovní vedení přes vozovku a v právu vstupovat a vjíždět na cizí nemovitosti v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami a provozováním distribuční soustavy. Přesný rozsah bude po dokončení staveb vymezen geometrickým plánem.
Protože se jedná o vynucenou přeložku, kterou uhradí Kraj Vysočina v rámci stavby „II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 6. stavba“, navrhuje OM neřídit se ceníkem úhrad za zřízení služebnosti na majetku Kraje Vysočina dle přílohy 3 Pravidel Rady Kraje Vysočina pro zřizování služebností na majetku Kraje Vysočina, ale použít jednorázovou částku ve výši 200 Kč plus DPH.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti pro výše uvedenou akci. Jedná se o standardní smlouvu dle schváleného vzoru, proto není předkládána.
Stanoviska:

ODSH souhlasí s uzavřením smlouvy.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti mezi Krajem Vysočina jako povinným ze služebnosti a firmou E.ON Distribuce, a.s., se sídlem F. A. Gerstnera 2151/6, 370 49 České Budějovice, IČ 280 85 400, jako oprávněným ze služebnosti, spočívající ve zřízení a provozování stavby „VN 176 – přeložka p.b.č. 237-239“ na části pozemků par. č. 419/8, par. č. 869/1, par. č. 869/2, par. č. 871/1 a par. č. 871/3 v k. ú. Opatov u Jihlavy a obci Opatov a s tím souvisejícím právu vstupování a vjíždění oprávněného ze služebnosti či jeho dodavatelů na tyto pozemky za účelem udržování a provádění oprav stavby za jednorázovou úhradu za zřízení služebnosti ve výši 200 Kč plus DPH.
odpovědnost: odbor majetkový
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