RK-21-2014-28
Oznámení o změně č. XIV v projektu Transformace Ústavu sociální péče Křižanov II.
pro: jednání rady kraje č. 21/2014 dne 17. 6. 2014
zpracoval: J. Bína, E. Komínková
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Projekt Transformace ÚSP Křižanov II. byl podán do Integrovaného operačního programu v průběhu roku 2012. Samotné podání projektové žádosti a následně všechny změny projektů byly předkládány radě kraje ke schválení. V rámci projektu je možné čerpat finanční prostředky na krytí mzdových nákladů na pozici finančního a projektového manažera, který zajišťuje v projektu potřebnou administrativu.

Pracovnice zajišťující pozici projektové a finanční manažerky projektu Transformace ÚSP Křižanov II. nastoupila počátkem dubna 2014 na mateřskou dovolenou. Na její místo byla přijata nová pracovnice, která souběžně zajišťuje pozici manažerky také pro projekt Transformace ÚSPMP Těchobuz I. Vzhledem k tomu, že na tomto projektu již jsou zcela dočerpány finanční prostředky určené na mzdové výdaje, bylo zpracováno Oznámení příjemce o změnách v projektu, které sděluje poskytovateli dotace změnu v personálním zajištění projektu Transformace ÚSP Křižanov II. a tedy i zahájení čerpání finančních prostředků určených na mzdy. 

Změna v projektech je blíže popsána v přílohách RK-21-2014-28, př. 1 (Oznámení příjemce o změnách v projektu).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit oznámení dle materiálu RK-21-2014-28, př. 1 a uložit odboru sociálních věcí postupovat podle materiálu RK-21-2014-28, př. 1 a nahlásit změny na příslušnou pobočku CRR dle požadavků IOP.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere ne vědomí

informace o aktuálním stavu projektu Transformace ÚSP Křižanov II.;
schvaluje

oznámení příjemce o změnách v projektu dle materiálu RK-21-2014-28, př. 1;
ukládá

odboru sociálních věcí postupovat dle materiálu RK-21-2014-28 a nahlásit změny na příslušnou pobočku CRR dle požadavků IOP.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor majetkový 

termín: 30. 11. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 1
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