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Věc: Žádost o úhradu nákladů v souvislosti se slučováním škol na IT řešení
V souvislosti se slučováním škol SPŠ Třebíč na ul. Manželů Curieových a SŠ řemesel na ul. Demlova a Žďárskéno nám vzniknou náklady na jedno připojení k internetu pro všechny budovy. Po konzultaci s pracovníky IT oddělení kraje se nám jeví jako nejlepší připojení areálu na ulici Demlova prostřednictvím privátní linky. Toto by bylo zrealizováno pomocí optického propojení (areál na ulici Demlova) a pomocí vysokorychlostního WiFi propojení (areál na ulici Žďárského).
Začátkem kalendářního roku proběhlo na naší škole výběrové řízení, jehož součástí bylo pořízení výkonného routeru a firewallu. Toto zařízení je nadimenzované na propojení všech tří areálů. Je však nutné zajistit privátní linky pro propojení těchto areálů.
Náklady na optické propojení areálu na ulici Demlova nám nevzniknou žádné, připojení areálu na ulici Žďárského prostřednictvím vysokorychlostního WiFi propojení ve výši 20 000 Kč.
Sdílené služby chceme provozovat v areálu na ulici Manželů Curieových. Z důvodu bezproblémového využívání všech služeb i uživateli ostatních areálů navrhujeme využití virtualizační farmy, ke které se budou tito uživatelé hlásit a nebude nutné přenášet obrovské množství dat na vzdálená pracoviště. Při testování aplikací jsme zkoušeli spustit Bakaláře a SMILE (nejčastěji používané aplikace) z počítačů v areálech na ulicích Demlova a Žďárského. Připojení na terminál server nebo spuštění aplikace v terminálovém režimu je rychlé a na práci ze vzdálených pracovišť použitelné.
Docházka je v areálu SPŠT řešena pomocí docházkového systému od firmy Z-Ware. V areálu na Demlově ulici a ani na Žďárského ulici momentálně elektronická docházka není. V areálu na Demlově ulici je stravování dodávané firmou Z-Ware, ale jedná se o odlišný systém a používají se tam čarové kódy. V současné době probíhá rekonstrukce docházkového a stravovacího systému v areálu na ulici Manželů Curieových. V areálech na na ulicích Demlova a Žďárského bude v průběhu května a června provedena rekonstrukce stravovacího systému a vybudování nového docházkového systému. Docházkové i stravovací systémy budou připojeny na servery umístěné v areálu na ulici Manželů Curieových. Zvýšené náklady na docházkový a stravovací systém na ul. Manželů Curieových jsou od dodavatele vyčísleny na 50 317 Kč.
Díky připojení všech areálů bude vhodné pořízení storage, která nám umožní konsolidaci serverového prostředí. Po konzultaci s IT oddělením kraje nám byl navržen systém (storage) uvedený v příloze. Náklady na datové úložiště „storage“ pro virtualizované servery ve výši 340 000 Kč. V tomto případě se bude jednat o investiční výdaj. Na pořízení „storage“ byla podána žádost v rámci projektu ICT standard. Žádost do této chvíle nebyla vyřazena, takže předpokládáme, že částka ve výši 100 tis.Kč by mohla být hrazena z tohoto projektu. Po úpravách čerpání investičního fondu v červnu 2014 nám zbývají volné pouze 4 tis.Kč. Zbývající část ve výši 236 tis.Kč investičních prostředků potřebujeme uhradit ve formě mimořádné investiční dotace.

Ostatní výdaje jsou provozního charakteru, jedná se o částku 70 tis.Kč. V letošním roce jsme žádali o navýšení provozních příspěvku z důvodu nedostatečné výše poskytnutých prostředků na energie. Tato žádost byla pokryta pouze z 30 %. V letošním roce navíc předpokládáme snížení výnosů za nájemné, protože v souvislosti s plánovaným stěhováním učeben a laboratoří budovy B, dojde k výpovědi všech stávajících nájemců v budově A. Jedná se o výnosy ve výši 90 tis.Kč měsíčně, které nám budou v rozpočtu chybět. Plánujeme tedy v plné výši použít prostředky rezervního fondu. Nemáme tedy žádné zdroje, z kterých by bylo možné zvýšené náklady uhradit.
S ohledem na výše uvedené, žádáme o úhradu zvýšených nákladů v souvislosti s propojením všech budov SPŠ Třebíč (Manželů Curieových, Demlova, Žďárského), a to 236 tis.Kč na investiční výdaje a 70 tis.Kč na provozní výdaje.
Děkuji za vyřízení této žádosti.
                                   S pozdravem

                                                                                                    Ing.Zdeněk Borůvka

                                                                                                           ředitel školy
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