RK-22-2014-07
Předání a vyjmutí nemovitostí k hospodaření Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 22/2014 dne 1. 7. 2014
zpracoval: V. Chmela
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Tento materiál řeší předání pozemků, které budou nabyty do vlastnictví kraje, k hospodaření a vyjmutí pozemků z hospodaření Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace. V současné době probíhá majetkoprávního vypořádání pozemků nacházejících se pod tělesem silnice a pozemků nacházejících se mimo těleso silnic II/408 a II/411 v průjezdním úseku obce Dešov.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Po nabytí pozemků pod tělesem silnice je třeba tyto nemovitosti vyvést z majetkových účtů kraje a předat je k hospodaření příspěvkové organizaci kraje s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. Naopak pozemky mimo silniční těleso je třeba vyjmout z hospodaření majetkového správce. Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. xx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, kterým se pozemky pod silnicí II/408 a II/411 předají do hospodaření příspěvkové organizace a pozemky mimo těleso silnice se z hospodaření vyjmou.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. xx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-22-2014-07, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 9. 9. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1
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