RK-22-2014-21
Darování a přijetí daru pozemků v k. ú. Maršovice u Nového Města na Moravě a v k. ú. Nové Město na Moravě
pro: jednání rady kraje č. 22/2014 dne 1. 7. 2014
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší žádost města Nové Město na Moravě o darování pozemků v k. ú. Maršovice u Nového Města na Moravě a v k.ú. Nové Město na Moravě pro vybudování zastávky MHD a provozování sjezdu z místní komunikace na silnici II/354.
Na OM se obrátilo město Nové Město na Moravě se žádostí o bezúplatný převod pozemku par. č. 250/5 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 159 m2 v k. ú. Maršovice u Nového Města na Moravě a par. č. 3432/25 – ost. plocha, silnice o výměře 868 m2 v k. ú. Nové Město na Moravě. Na pozemku v k.ú. Maršovice u Nového Města na Moravě chce město v budoucnu zbudovat zastávku MHD a na pozemku v k.ú. Nové Město na Moravě je sjezd z místní komunikace na krajskou silnici. 
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, cestmistrovství Žďár nad Sázavou souhlasila s převodem pozemku v k. ú. Maršovice u Nového Města na Moravě, u pozemku par. č. 3432/25 v k.ú. Nové Město na Moravě požadují geometrické rozdělení pozemku na část zastavěnou krajskou silnicí, která zůstane ve vlastnictví Kraje Vysočina a část zastavěnou sjezdem na místní komunikaci, kterou by bylo možné převést na město Nové Město na Moravě. KSUSV dále vznesla požadavek na nabytí pozemků par. č. 3441/4 , par. č. 3412/4 v k.ú. Nové Město na Moravě a par. č. 214/6 v k. ú. Maršovice u Nového Města na Moravě, neboť jsou zastavěny tělesem silnice II/354. Pozemek par.č. 3441/4 – ost. plocha, silnice je ve vlastnictví města Nové Město na Moravě, par. č. 3412/4 – ost. plocha, silnice je ve vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit pro Ředitelství silnic a dálnic ĆR a pozemek par. č. 214/6 – ost. plocha, silnice v k.ú. Maršovice u Nového Města na Moravě je ve vlastnictví fyzických osob.
Město Nové Město na Moravě akceptovalo požadavek KSUSV na vyhotovení geometrického plánu a OM nyní předložilo GP č. 2779-78/2014. De tohoto GP by městu měl být převeden nově vzniklý pozemek par.č. 3432/36 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 86 m2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje žádosti města Nové Město na Moravě vyhovět a požadované pozemky darovat z vlastnictví kraje do vlastnictví města. Darovány budou pozemky par. č. 250/5 v k.ú. Maršovice u Nového Města na Moravě a nově oddělený pozemek par. č. 3432/36 v k.ú. Nové Město na Moravě. Záměr darování těchto pozemků musí být po zákonem stanovenou dobu zveřejněn na úřední desce krajského úřadu. 

Naopak do vlastnictví kraje by měl být z vlastnictví města převeden pozemek par. č. 3441/4 - ost. plocha, silnice o výměře 2 261 m2 v k. ú. Nové Město na Moravě. S vlastníky pozemků par. č. 3412/4 – ost. plocha, silnice o výměře 1 388 m2 v k. ú. Nové Město na Moravě a par. č. 214/6 – ost. plocha, silnice o výměře 593 m2 v k. ú. Maršovice u Nového Města na Moravě bude zahájeno jednání o převodu těchto pozemků do vlastnictví kraje. 
· Usnesení předpokládá rozhodnout 
· zveřejnit na úřední desce záměr darování pozemku par. č. 250/5 v k.ú. Maršovice u Nového Města na Moravě a par. č. 3432/36 v k.ú. Nové Město na Moravě, odděleného GP č. 2779-78/2014 z pozemku par. č. 3132/25 z vlastnictví kraje do vlastnictví Nového Města na Moravě, 

· zahájit jednání s Ředitelstvím silnic a dálnic ČR o bezplatném nabytí pozemku par. č. 3412/4 v k.ú. Nové Město na Moravě do vlastnictví kraje a s vlastníky pozemku par. č. 214/6 v k. ú. Maršovice u Nového Města na Moravě o úplatném nabytí pozemku do vlastnictví kraje a 
dále doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat pozemky par. č. 250/5 v k.ú. Maršovice u Nového Města na Moravě a par. č. 3432/36 v k. ú. Nové Město na Moravě do vlastnictví města Nové Město na Moravě a nabýt darem pozemek par. č. par. č. 3441/4 v k. ú. Nové Město na Moravě z vlastnictví města Nové Město na Moravě do vlastnictví kraje. 
Stanoviska:

KSUSV souhlasí s darováním pozemku par. č. 250/5 v k.ú. Maršovice u Nového Města na Moravě a požaduje rozdělení pozemku pr. č. 3432/25 v k.ú. Nové Město na Moravě na část pod krajskou silnicí a část pod místní komunikací a dále požaduje získat do vlastnictví kraje pozemky par.č č. 3441/4, par. č. 3412/4 v k.ú. Nové Město na Moravě a par.č. 214/6 v k.ú. Maršovic e u Nového Města na Moravě. 
ODSH souhlasí převodem a nabytím pozemků v k. ú. Maršovice u Nového Města na Moravě a v k.ú. Nové Město na Moravě dle navrhovaného usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darování pozemku par. č. 250/5 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 159 m2 v k. ú. Maršovice u Nového Města na Moravě a pozemku par. č. 3432/36 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 86 m2 v k.ú. Nové Město na Moravě odděleného GP č. 2779-78/2014 z pozemku par. č. 3432/25 do vlastnictví města Nové Město na Moravě;
· zahájit jednání s:
· Ředitelstvím silnic a dálnic ČR o bezplatném převodu pozemku par. č. 3412/4 v k. ú. Nové Město na Moravě z vlastnictví ČR-Ředitelství silnic a dálnic do vlastnictví Kraje Vysočina;
· vlastníky pozemku par. č. 214/6 v k.ú. Maršovice u Nového Města na Moravě o jeho prodeji do vlastnictví Kraje Vysočina;
doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout: 
· převést darem pozemek par. č. 250/5 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 159 m2 v k. ú. Maršovice u Nového Města na Moravě a pozemek par. č. 3432/36 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 86 m2 v k.ú. Nové Město na Moravě oddělený GP
č. 2779-78/2014 z pozemku par. č. 3432/25 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Nové Město na Moravě;
· nabýt darem pozemek par. č. 3441/4 – ost. plocha, silnice o výměře 2 261 m2 v k. ú. Nové Město na Moravě z vlastnictví města Nové Město na Moravě do vlastnictví Kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 9. září 2014
počet stran: 2
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