RK-22-2014-44
Veřejná zakázka „Služby servisní podpory systému eMeDocS“
pro: jednání rady kraje č. 22/2014 dne 1. 7. 2014

zpracoval(a): J. Štanclová

předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

V souladu s usnesením rady kraje č. 1014/20/2014/RK byla zájemci obchodní korporaci ICZ a.s., IČ: 25145444, Na Hřebenech II 1718/10, 140 00 Praha 4 odeslána výzva k podání nabídky v souladu s úmyslem zadavatele zadat veřejnou zakázku na poskytování služeb servisní podpory systému eMeDocS v jednacím řízení bez uveřejnění podle ustanovení § 23 odst. 4 písm. a) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“). 

Lhůta pro podání nabídky byla zadavatelem stanovena do 20. června 2014 do 9:00 hodin. Zadavatel jmenoval jednu komisi, která plnila současně funkci komise pro otevírání obálek a komise pro posouzení a hodnocení nabídek. O celém průběhu jednání komise byl sepsán protokol, který je uveden v materiálu RK-22-2014-44, př. 1. Komise zahájila svoji činnost dne 20. 6. 2014 podpisem prohlášení o nepodjatosti jednotlivých členů komise, volbou předsedy a místopředsedy komise. Ihned po uplynutí lhůty pro podání nabídky následovalo otevření obálky s nabídkou. O průběhu otevírání obálky byl sepsán protokol, který je uveden v materiálu RK-22-2014-44, př. 2. Předložená nabídka vyhověla kontrole podle ust. § 71 odst. 8 zákona a byla komisí zařazena do dalšího posouzení a hodnocení.
Bezprostředně po otevírání obálek následovalo jednání komise o posouzení kvalifikace zájemce. Z této části jednání komise byl vyhotoven protokol o posouzení kvalifikace, který je uveden v materiálu RK-22-2014-44, př. 3. V rámci další části jednání hodnotící komise bylo dále provedeno posouzení a hodnocení nabídky z hlediska splnění zákonných požadavků a požadavků zadavatele. 
O průběhu posouzení a hodnocení nabídek byla hodnotící komisí pořízena Zpráva 
o posouzení a hodnocení nabídek, která je radě kraje předložena v materiálu 
RK-22-2014-44, př. 4. Součástí této zprávy je i doporučení komise zadavateli o výběru nejvhodnější nabídky na plnění předmětu veřejné zakázky. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje rozhodnout o nejvhodnější nabídce pro uvedenou veřejnou zakázku podle doporučení komise pro posouzení a hodnocení nabídek dle materiálu RK-22-2014-44, př. 4, a odboru zdravotnictví uložit zajištění oznámení výsledků veřejné zakázky uchazeči, který podal nabídku, a zahájení jednání s vybraným uchazečem o uzavření smlouvy k plnění veřejné zakázky.

Podle čl. 7 odst. 2 Pravidel Rady Kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek č. 04/13 ze dne 5. 3. 2013 přísluší rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky radě kraje. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

vybrat v souladu s doporučením hodnotící komise dle materiálu RK-22-2014-44, př. 4 nabídku uchazeče ICZ a.s., IČ: 25145444, Na Hřebenech II 1718/10, 140 00 Praha 4 jako nejvhodnější nabídku na plnění podlimitní veřejné zakázky „Služby servisní podpory systému eMeDocS“;
ukládá

odboru zdravotnictví zajistit oznámení výsledků veřejné zakázky a zahájit jednání s vybraným uchazečem o uzavření smlouvy k plnění veřejné zakázky.
odpovědnost: odbor zdravotnictví
termín: 15. 7. 2014
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