RK-22-2014-54
Prohlášení zřizovatele pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 22/2014 dne 1. 7. 2014
zpracovala: J. Plotová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, (dále také „nemocnice“) požádala zřizovatele o podpis prohlášení k žádosti o dotaci na nově vytvořené pracovní místo pro klienty projektu ESF „Jde to i s dětmi“. Žádost o příspěvek je obsažena v materiálu RK-22-2014-54, př. 1. Formulář prohlášení je obsažen v materiálu RK-22-2014-54, př. 2. Oba materiály obsahují osobní údaje, a proto jsou připojeny jako neveřejné.
Projekt ESF „Jde to i s dětmi“ je určen uchazečům o zaměstnání – osoby pečující o dítě /děti/ do 15 let věku, kteří jsou evidenci úřadu práce v Kraji Vysočina. Hlavním cílem projektu je zvýšit zaměstnatelnost cílové skupiny, pomoci udržet si stávající pracovní pozici a začlenit se co nejdříve na trh práce a tím předcházet dlouhodobé nezaměstnanosti. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předcházení dlouhodobé nezaměstnanosti je jednou ze základních priorit kraje. Odbor zdravotnictví proto doporučuje radě kraje vzít na vědomí žádost o dotaci na nově vytvořené pracovní místo pro klienty projektu ESF „Jde to i s dětmi“ dle materiálu RK-22-2014-54, př. 1, a souhlasit s textem prohlášení v materiálu RK-22-2014-54, př. 2.  
Rada kraje je příslušná ke vzetí žádosti na vědomí a udělení souhlasu s textem prohlášení podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 
záměr Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, požádat o poskytnutí finančního příspěvku z prostředků aktivní politiky zaměstnanosti, projektu Odborné praxe pro mladé do 30 let, který je financován ze státního rozpočtu České republiky a Evropského sociálního fondu, dle žádosti obsažené v materiálu RK-22-2014-54, př. 1;

souhlasí

s textem Prohlášení zřizovatele obsaženého v materiálu RK-22-2014-54, př. 2.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
termín: 31. 7. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 2
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