RK-22-2014-69
Projektový záměr příspěvkové organizace Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace
pro: jednání rady kraje č. 22/2014 dne 1. 7. 2014
zpracoval(a): T. Doleželová, K. Ubr, M. Pech
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší rozhodnutí rady kraje o projektovém záměru příspěvkové organizace.

V souladu s Pravidly Rady Kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací přijatými usnesením rady kraje č. 1222/24/2011/RK ze dne 19. 7. 2011 žádá krajská příspěvková organizace Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace o souhlas s projektovým záměrem, který je popsán v materiálu RK-22-2014-69, př. 1. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě předložených informací OŠMS nemá námitek k realizaci projektového záměru a doporučuje radě kraje udělit souhlas s jeho realizací. Podrobnější vyjádření OŠMS je v materiálu RK-22-2014-69, př. 2.

Stanoviska:

Grémium ředitele: 
Grémium ředitele souhlasí s projektovým záměrem.

Odbor ekonomický: 
Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení, realizace projektu nebude znamenat žádné finanční nároky na rozpočet kraje.
Odbor regionálního rozvoje: 
Z pohledu OPVK nemám připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s realizací projektového záměru Vysočina Education, školského zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvkové organizace „Podpora zdravého životního stylu ve školách v Kraji Vysočina“ dle materiálu RK-22-2014-69, př. 1.
odpovědnost: OŠMS

termín: 31. 7. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 2
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