RK-23-2014-107
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje - poskytnutí finančního daru Městu Jemnice 
pro: jednání rady kraje č. 23/2014 dne 22. 7. 2014
zpracoval: Z. Čech
předkládá: J. Běhounek
Popis problému:

Kraj Vysočina se dlouhodobě snaží vytvářet vhodné podmínky pro podporu cestovního ruchu na Vysočině. Jedním z turisticky atraktivních míst je také Město Jemnice (v letošním roce byla tradiční slavnost Barchan zařazena do prestižního Seznamu nemateriálních statků tradiční lidové kultury České republiky, což svědčí o vysokém kulturně historickém potenciálu této oblasti). Důležitým prvkem výběru turistického cíle je pro návštěvníky i možnost dopravy do dané lokality. Město Jemnice proto v letních měsících zajištuje provoz mimořádných prázdninových vlaků na trati Jemnice – Moravské Budějovice s cílem zvýšení návštěvnosti města a jeho turistických atraktivit. Město Jemnice se obrátilo na Kraj Vysočina s žádostí o finanční podporu provozu mimořádných prázdninových vlaků. Bližší informace jsou uvedeny v žádosti, jež je obsahem materiálu RK-23-2014-107, př. 1

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a doporučuje radě kraje, poskytnout dar Městu Jemnice ve výši 70 000 Kč, na provoz prázdninových vlaků na trati Jemnice – Moravské Budějovice. Finanční krytí bude zajištěno z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje navýšením kapitoly Zastupitelstvo kraje. 
Dle § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje rozhoduje o poskytování věcných a finančních darů 
do 100 000 Kč v jednotlivých případech.

Stanoviska:

Ekonomický odbor Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 17. 7. 2014 je 30 254  tis. Kč.
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí se zněním usnesení. Vzhledem k tomu, že se nejedná o pravidelnou dopravu k zajištění základní dopravní obslužnosti, nelze příspěvek poskytnout z kapitoly Doprava. 
Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu:

S navrženým usnesením souhlasíme, a to zejména z důvodu, že železniční trať Moravské Budějovice – Jemnice je kulturní památkou zapsanou v Ústředním seznamu kulturních památek ČR. Jedná se o jednokolejnou železnici ze závěru 19. století, která je sama o sobě zajímavou technickou památkou s do značné míry dochovanou původní nádražní architekturou. 
Odbor informatiky: Dar byl zaevidován v systému eDotace - O00996.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout finanční dar Městu Jemnice, Husova 103, Jemnice, IČO: 00289531 na základě darovací smlouvy dle materiálu RK-23-2014-107, př. 2;

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 2143 Cestovní ruch o částku 70 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 70 000 Kč.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 30. 8. 2014
počet stran: 2
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