RK-23-2014-108

Informace ze zasedání Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 23/2014 dne 22. 7. 2014
zpracovala: Z. Škrdlová
předkládá: J. Fialová
Popis problému:

Dne 10. června 2014 se uskutečnilo výjezdní zasedání Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Kraje Vysočina na Akademii - Vyšší odborné škole, Gymnáziu a Střední odborné škole uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou, na kterém proběhlo společné jednání se zástupci měst a škol Světlé nad Sázavou a Ledče nad Sázavou.
Dle usnesení č. 09/06/2014/VVVZ se Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Kraje Vysočina rozhodl informovat o výstupu jednání Radu Kraje Vysočina.
Zápis z tohoto jednání, ve kterém je uveden program, projednávané body, závěry a usnesení, je přílohou materiálu RK-23-2014-108, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana doporučuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí informaci z jednání Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Kraje Vysočina dle přílohy RK-23-2014-108, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 
informaci o společném jednání Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Kraje Vysočina se zástupci měst a škol Světlé nad Sázavou a Ledče nad Sázavou Vysočina na Akademii - Vyšší odborné škole, Gymnáziu a Střední odborné škole uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou dle přílohy RK-23-2014-108, př. 1.
odpovědnost: OSH
termín: 22. 7. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
odpovědnost: OSH

termín: 22. 7. 2014

