RK-23-2014-18
Koupě pozemku v k. ú. Kouty u Bojiště od Státního statku Jeneč, státního podniku v likvidaci, a bezúplatné nabytí pozemku od ÚZSVM v k. ú. Horní Paseka 
pro: jednání rady kraje č. 23/2014 dne 22. 7. 2014
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina v roce 2013 převzal do vlastnictví těleso místní komunikace nacházející se mezi obcemi Horní Paseka a Kouty a současně majetkově vypořádal většinu pozemků ležící pod touto komunikací. Majetkově nevypořádány zůstaly pouze dva pozemky, a to v k. ú. Horní Paseka pozemek par. č. 2029/10 ostatní plocha, silnice o výměře 1 703 m2, který byl původně ve vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu a pozemek v k. ú. Kouty u Bojiště par. č. 973/1 ostatní plocha, silnice o výměře 1 208 m2 ve vlastnictví Česká republika s právem hospodařit s majetkem státu pro Státní statek Jeneč, státní podnik v likvidaci, se sídlem Karlovarská 7, 252 61 Jeneč.
Vzhledem k tomu, že pozemek par. č. 2029/10 byl tělesem komunikace zastavěn již před rokem 1991, tj. před účinností zákona č. 229/1991 Sb., „o půdě, byl Státním pozemkovým úřadem převeden do vlastnictví České republiky, s právem hospodařit s majetkem státu pro ÚZSVM, Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 Praha. Odbor majetkový požádal ÚZSVM, odloučené pracoviště Havlíčkův Brod o bezúplatný převod tohoto pozemku, s čímž vlastník souhlasí (vyjádření k žádosti o převod je součástí materiálu RK-23-2014-18, př. 1).
Státní statek Jeneč, státní podnik v likvidaci, souhlasí s úplatným převodem pozemku par. č. 973/1 v k. ú. Kouty u Bojiště a obci Kouty a odboru majetkovému zaslal znalecký posudek č. 677-96-2014, který je součástí materiálu RK-23-2014-18, př. 1. Tímto znaleckým posudkem je pozemek oceněn na částku ve výši 67 030 Kč, tj. 55,50 Kč/m2. Státní statek Jeneč dále požaduje uhradit částku ve výši 2 200 Kč + 21% DPH za vyhotovení znaleckého posudku, 1 000 Kč za úhradu správního poplatku za podání návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí a dále úhradu vypočtené daně z nabytí nemovitých věcí ve výši 4 % z  kupní ceny. Celkové náklady na pořízení tohoto pozemku činí 73 376 Kč. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zjištěný stav majetkoprávně vypořádat formou smlouvy kupní v případě Státního statku Jeneč a formou smlouvy o bezúplatném nabytí pozemku v případě ÚZSVM. 

Odbor majetkový navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje úplatně nabýt pozemek par. č. 973/1 v k. ú. Kouty u Bojiště z vlastnictví České republiky a práva hospodaření s majetkem státu pro Státní statek Jeneč do vlastnictví Kraje Vysočina, uhradit Státnímu statku Jeneč částku za vyhotovení znaleckého posudku, uhradit poplatek za podání návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí a finančnímu úřadu uhradit vypočtenou daň z nabytí nemovitých věcí. OM dále navrhuje bezúplatně nabýt pozemek par. č. 2029/10 v k. ú. Horní Paseka z vlastnictví České republiky, s právem hospodařit s majetkem státu pro ÚZSVM do vlastnictví Kraje Vysočina.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout úplatně nabýt pozemek do vlastnictví kraje z vlastnictví státu, uhradit částku za vyhotovení znaleckého posudku, uhradit poplatek za podání návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí a uhradit vypočtenou daň z nabytí nemovitých věcí. Návrh usnesení dále předpokládá bezúplatně nabýt pozemek do vlastnictví kraje z vlastnictví státu. Výše uvedenými majetkoprávními úkony bude zajištěno sjednocení vlastnictví pozemků a stavby na nich.

V případě schválení převodu pozemků v zastupitelstvu kraje bude následně upraven rozsah majetku předávaného k hospodaření příspěvkové organizaci Kraje Vysočina s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace.

Kupní smlouva mezi Státním statkem Jeneč a Krajem Vysočina je předkládána jako materiál RK-23-2014-18, př. 2. Smlouva o bezúplatném převodu nemovitých věcí mezi ÚZSVM a Krajem Vysočina předkládána není, ÚZSVM vyhotoví návrh kupní smlouvy až po předložení usnesení o schválení bezúplatného nabytí předmětného majetku.
Stanoviska:

KSÚS Vysočiny i ODSH souhlasí s nabytím pozemků do vlastnictví kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout úplatně nabýt pozemek par. č. 973/1 ostatní plocha, silnice o výměře 1 208 m2 v k. ú. Kouty u Bojiště z vlastnictví České republiky a práva hospodaření s majetkem státu pro Státní statek Jeneč, státní podnik v likvidaci, se sídlem Karlovarská 7, 252 61 Jeneč, IČ 000 16 918, do vlastnictví Kraje Vysočina dle kupní smlouvy dle materiálu 
RK-23-2014-18, př. 2 za kupní cenu 67 030 Kč plus úhradu částky za vyhotovení znaleckého posudku ve výši 2 200 Kč + 21% DPH, plus úhradu správního poplatku  za podání návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí a plus úhradu vypočtené daně z nabytí nemovitých věcí ve výši 4 % z kupní ceny;
· rozhodnout bezúplatně nabýt pozemek par. č. 2029/10 ostatní plocha, silnice o výměře 1 703 m2 v k. ú. Horní Paseka z vlastnictví České republiky a práva hospodaření s majetkem státu pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 Praha IČ 697 97 111, do vlastnictví Kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 9. 9. 2014
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