RK-23-2014-20
Návrh na zařazení nové akce „Nemocnice Havlíčkův Brod – parkoviště před hlavním vchodem“ do rozpočtu kraje, kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4, úplatné převzetí nedokončeného dlouhodobého majetku do vlastnictví Kraje Vysočina, postoupení práv k projektové dokumentaci
pro: jednání rady kraje č. 23/2014 dne 22. 7. 2014
zpracoval(a): O. Homola
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o návrh na zařazení nové akce do rozpočtu kraje umožňující realizaci stavby.
V roce 2009 zpracovala Nemocnice Havlíčkův Brod investiční záměr na rozšíření parkoviště o dalších 77 míst v prostoru před hlavním vchodem do monobloku. Při správních řízeních vedených byl z důvodu předložených námitek vznesených vlastníky sousedních parcel stanoven v podmínkách územního rozhodnutí požadavek na protihlukovou stěnu. Ten byl do projektové dokumentace zahrnut. Od vydání územního rozhodnutí ( č.j. ST/685/2009) proběhlo několik jednání za účelem vyřešení námitek s některými vlastníky sousedních pozemků, správní úřady a správní soud řešil několik podaných odvolání a správních žalob. Teprve v letošním roce nabylo stavební povolení právní moci a je možné stavbu realizovat. 

Rozšíření parkoviště je s ohledem na koncepci dopravy v areálu nemocnice velmi potřebné a po realizaci bude kapacita dostatečná.
Materiál dále řeší převod výdajů (nákladů) spojených s přípravou investiční akce „Nemocnice Havlíčkův Brod – parkoviště před hlavním vchodem“ realizované v Nemocnici Havlíčkův brod, příspěvkové organizaci (dále nemocnice). Jedná se o výdaje za zpracování projektové dokumentace, hlukovou studii, správní poplatky, geodetické práce a zahájení stavby, které byly nemocnicí dosud uhrazeny a jsou vedeny na účtu 042 – Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje rozhodnout zařadit novou akci „Nemocnice Havlíčkův Brod – parkoviště před hlavním vchodem“ do rozpočtu Kraje Vysočina pro rok 2014, do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4 – Investice ve zdravotnictví. Zařazení akce umožní parkovací stání realizovat. V zájmu rychlé realizace akce je v případě kladného rozhodnutí rady kraje o jejím zařazení do rozpočtu letošního roku možné zadat veřejnou zakázku na stavební práce Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci a to v souladu s ustanovením § 18, odst. (1), písm. e) zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů. Jedná se o jednu z obecných výjimek za zákona, kdy zadavatel není povinen zadávat podle zákona veřejné zakázky, jestliže jejich předmětem je poskytnutí stavebních prací veřejnému zadavateli osobou, která vykonává podstatnou část své činnosti ve prospěch tohoto veřejného zadavatele a ve které má veřejný zadavatel výlučná majetková práva. Krajská správa a údržba silnic Vysočiny stavební práce nacenila dle položkového rozpočtu stavby na 3,2 mil. Kč bez DPH. Tato cena se jeví jako odpovídající místu a času realizace (rozpočet z roku 2010 je naceněn ve výši cca 3,066 mil. Kč bez DPH. Zvýšení ceny je pouze v položkách dodávky odlučovače ropných látek a dodávky prefa prvků protihlukové stěny.
OM dále navrhuje radě kraje souhlasit s úplatným převodem nedokončeného dlouhodobého majetku v celkové výši 243 435,80 Kč, který vede Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace, na účtu 042. Současně s převodem uvedeného majetku dojde k postoupení práv k duševnímu vlastnictví. OM navrhuje radě kraje souhlasit s vyřazením a převodem nedokončeného majetku a rozhodnout o uzavření smlouvy dle materiálů RK-23-2014-20, př. 1 a RK-23-2014-20, př. 2. 

Pro zajištění realizace akce a včetně úplatného nabytí nedokončeného dlouhodobého majetku není navrhováno rozpočtové opatření. Potřebné předpokládané výdaje je možné krýt změnou rozpisu rozpočtu kraje v rámci stávající výše alokace přílohy M4 rozpočtu.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky.
Odbor zdravotnictví souhlasí s navrženým materiálem. Rozšíření parkoviště v areálu Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizaci, velmi je potřebné.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zařadit novou akci „Nemocnice Havlíčkův Brod – parkoviště před hlavním vchodem“ do rozpočtu Kraje Vysočina pro rok 2014, do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4 – Investice ve zdravotnictví;
souhlasí

· se zadáním stavebních prací na akci „Nemocnice Havlíčkův Brod – parkoviště před hlavním vchodem“ v souladu s ustanovením § 18, odst. (1), písm. e) zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci za cenu max. 3,2 mil. Kč bez DPH;
· s vyřazením a úplatným převodem nedokončeného dlouhodobého majetku v rozsahu a kupní cenu rovnající se ceně pořizovací dle materiálu RK-23-2014-20, př. 1 do vlastnictví Kraje Vysočina;

rozhoduje

uzavřít smlouvu dle materiálu RK-23-2014-20, př. 2.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický
termín: 30. 7. 2014
počet stran: 2
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