RK-23-2014-24
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Nemovitý majetek
pro: jednání rady kraje č. 23/2014 dne 22. 7. 2014
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o návrh na povýšení rozpočtu kraje kapitoly Nemovitý majetek z důvodu realizovaného, popř. připravovaného prodeje nemovitého majetku kraje. 
Odbor majetkový zrealizoval v 1. pololetí r. 2014 prodeje níže uvedených nemovitostí:

budova č.p. 1320 v k. ú. Třebíč – ul. Družstevní za částku 9 150 000 Kč,

budova č.p. 1668 v k.ú. Jihlava na ul. Jana Masaryka za částku 3 810 000 Kč,

budova č.p. 68 v k.ú. Třebíč (areál nemocnice Třebíč – Gigant) za částku 2 927 000 Kč. Z finančních prostředků získaných z těchto prodejů je třeba odvést daň z nabytí nemovitých věcí (dříve daň z převodu nemovitostí). Celková částka daně činí 635 000 Kč. Dle schváleného rozpočtu byla na daň z nabytí nemovitých věcí určena částku 600 000 Kč. Z této částky byly uhrazeny i daně z prodejů realizovaných v loňském roce. 
V letošním roce OM připravuje další prodeje nemovitých věcí, konkrétně dvojgaráže v zadní části areálu Nemocnice Třebíč, bývalé ubytovny Nemocnice Havlíčkův Brod, bývalého Střediska praktického vyučování Střední průmyslové školy stavební v Pávově a bývalého Střediska praktického vyučování v ul. Nádražní v Bystřici nad Pernštejnem. Dle názoru OM by tyto nemovitosti mohly být prodány za cca 8 mil Kč. Daň z nabytí by v tomto případě činila 320 000 Kč. Celkově OM bude potřebovat pro úhradu daně z nabytí nemovitých věcí částku 955 000 Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že prostředky určené pro daň z nabytí nemovitých věcí jsou téměř vyčerpány a je třeba daň uhradit v zákonné lhůtě, jeví se jako nezbytné povýšit formou rozpočtového opatření kapitolu Nemovitý majetek, § 3639 Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené, o částku 1 mil Kč. OM navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Nemovitý majetek, § 3639 Komunální služby a územní rozvoj, položka 5362 o částku 1 mil. Kč určenou na daň z nabytí nemovitých věcí při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku. 
Usnesení předpokládá schválit navrhované rozpočtové opatření.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 16. 7. 2014 činí 30 254 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající v navýšení kapitoly Nemovitý majetek, § 3639 Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené, o částku 1 mil Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti, j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 1 mil. Kč určenou na úhradu daně z nabytí nemovitých věcí.
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