RK-23-2014-40
Rozhodnutí o uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z Evropského fondu pro regionální rozvoj na projekt Zvýšení bezpečnosti na komunikacích Kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 23/2014 dne 22. 7. 2014
zpracoval: L. Šedivý
předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

Materiál je předkládán Radě Kraje Vysočina z důvodu přijetí rozhodnutí o uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z Evropského fondu pro regionální rozvoj (dále jen ERDF) v rámci Fondu malých projektů Vysočina – Dolní Rakousko na projekt „Zvýšení bezpečnosti na komunikacích Kraje Vysočina“. 

Rada kraje usnesením č. 1119/23/2012/RK ze dne 12. 6. 2012 schválila předložení žádosti o poskytnutí podpory do ERDF v rámci Fondu malých projektů Vysočina – Dolní Rakousko na realizaci projektu „Zvýšení bezpečnosti na komunikacích Kraje Vysočina“. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Regionální monitorovací výbor Fondu malých projektů rozhodl dne 30. 10. 2013 o poskytnutí dotace na realizaci projektu „Zvýšení bezpečnosti na komunikacích Kraje Vysočina“.

Odbor dopravy a silničního hospodářství doporučuje radě kraje rozhodnout o uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z ERDF v rámci Fondu malých projektů Vysočina – Dolní Rakousko dle materiálu RK-23-2014-40, př. 2. 
Doložka ke Smlouvě o financování z Fondu malých projektů Vysočina – Dolní Rakousko k projektu „Zvýšení bezpečnosti na komunikacích Kraje Vysočina“ o projednání a rozhodnutí o uzavření této dohody v Radě Kraje Vysočina bude vyhotovena v písemné podobě po rozhodnutí rady kraje.
Stanoviska:

Stanoviska jsou přílohou materiálu RK-23-2014-40, př. 1.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Smlouvu o poskytnutí dotace z  ERDF v rámci Fondu malých projektů Vysočina – Dolní Rakousko na projekt „Zvýšení bezpečnosti na komunikacích Kraje Vysočina“ dle materiálu RK-23-2014-40, př. 2.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 31. 12. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 2
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