RK-23-2014-51


Souhlas s realizací nových investičních akcí Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 23/2014 dne 22. 7. 2014
zpracovala: M. Křížková
předkládá: S. Měrtlová
počet stran: 2
počet příloh: 1
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Popis problému:

Usnesením č. 0384/08/2014/RK schválila rada kraje finanční a ostatní související plány na rok 2014 všech zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina. 
Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, požádala prostřednictví odboru zdravotnictví radu kraje o souhlas s realizací nových investičních akcí dle materiálu
RK-23-2014-51, př. 1. Jedná se o:
· hemokultivační analyzátor pro pracoviště mikrobiologie v předpokládané pořizovací ceně 200 000 Kč. Přístroj je určen pro bakteriologické vyšetření (vyšetření odebrané krve na hemokultivace). Jedná se o náhradu za stávající provozu neschopný přístroj, jehož oprava by byla nerentabilní;
· videokolonoskop CF Q165 v předpokládané pořizovací ceně 400 000 Kč. Videokolonoskop je určen pro vyšetření tlustého, případně tenkého střeva a měl by být napojitelný na stávající endoskopickou věž. Jedná se o náhradu za stávající provozu neschopný přístroj, jehož oprava by byla nerentabilní;
· stavební úpravy lymfodrenážního sálu v gynekologickém pavilonu v předpokládané výši 470 000 Kč. Předmětem je úprava stávajícího zákrokového sálu na sál pro lymfodrenáže. Na sál navazuje sociální zázemní se sprchou, WC a umyvadlem. Stavební úpravy jsou nezbytnou podmínkou pro bezproblémové poskytování zdravotní péče v lymfologickém sále;
· přístroj Lymfoven pro pracoviště lymfologie v předpokládané pořizovací ceně 80 000 Kč. Přístroj bude pořízen za účelem dovybavení rekonstruovaného pracoviště lymfologie, v rámci něhož dochází k nárůstu počtu pacientů, a dále pak k zefektivnění léčby pacientů, kdy se ruční masáž doplňuje masáží pomocí speciálního přístroje.
Investice budou realizovány díky úspoře položky investičního plánu „Monitorovací systém“, ve výši 1 156 000 Kč a byly by kryty peněžními prostředky vytvořenými z odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku prováděných podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje schválit realizaci uvedených investičních akcí dle materiálu RK-23-2014-51, př. 1. 


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
realizaci investičních záměrů Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace:
· hemokultivační analyzátor pro pracoviště mikrobiologie určený pro bakteriologické vyšetření v pořizovací ceně 200 000 Kč;
· videokolonoskop CF Q165 určený pro vyšetření tlustého, případně tenkého střeva, v pořizovací ceně 400 000 Kč;
· stavební úpravy lymfodrenážního sálu v gynekologickém pavilonu v předpokládané výši 470 000 Kč;
· přístroj Lymfoven pro pracoviště lymfologie k zefektivnění léčby pacientů v pořizovací ceně 80 000 Kč, 
které budou financované peněžními prostředky vytvořenými z odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku prováděných podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2014
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