RK-23-2014-52


Souhlas s investiční akcí včetně návrhu rozpočtového opatření na kapitole Zdravotnictví – investiční dotace pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci

pro: jednání rady kraje č. 23/2014 dne 22. 7. 2014
zpracovala: M. Křížková
předkládá: S. Měrtlová

počet stran: 2
počet příloh: 3

Popis problému:

Rada kraje schválila usnesením č. 0323/07/2014/RK ze dne 25. 2. 2014 stavební záměr na výstavbu Pavilonu chirurgických oborů (dále jen „PCHO“) v Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci (dále jen „nemocnice“).
V souvislosti s touto akcí se nemocnice obrátila na zřizovatele se žádostí o poskytnutí investiční dotace ve výši 1 200 000 Kč určenou na stavební úpravy související s plánovanou výstavbou PCHO dle materiálu RK-23-2014-52, př. 1. Důvodem stavebních úprav je, aby mohly být budoucí demoliční práce a samotná výstavba PCHO realizovány v co nejkratším termínu a nezdržovalo je nezbytné stěhování některých pracovišť, které je možno řešit již nyní. S výše uvedeným souvisí přestěhování budovy ředitelství do budovy administrativy, rozšíření prostoru pro ambulantní provoz pavilonu U - interní oddělení a příprava nevyužitých místností v podkroví budovy L – centrální laboratoře na překlenutí doby výstavby. Stěhování administrativní části pak bude konečným řešením, které nebude již dále v budoucnu měněno.
Investiční dotaci by nemocnice použila také na rekonstrukci koupelen oddělení chirurgie II, chirurgie III a ortopedie. Přesné vymezení chystaných prací je uvedeno v materiálu
RK-23-2014-52, př. 2.
Nemocnice chystané stavební akce nemá zahrnuty v investičním plánu pro rok 2014, a proto požádala prostřednictví odboru zdravotnictví radu kraje o souhlas s realizací nové investiční akce „Technické zhodnocení na nemovitém majetku kraje“ v rozsahu uvedeném v materiálu RK-23-2014-52, př. 2.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje schválit poskytnutí investiční dotace společně s rozpočtovým opatřením ve vztahu k rozpočtu Kraje Vysočina řešící úhradu stavebních úprav souvisejících s plánovanou výstavbou PCHO a změnu závazného ukazatele „Investiční dotace“ pro nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci.
Odbor zdravotnictví dále doporučuje radě kraje schválit realizaci investiční akce „Technické zhodnocení na nemovitém majetku kraje“ dle materiálu RK-23-2014-52, př. 2 včetně jejího promítnutí do investičního plánu na rok 2014. 
Finanční prostředky budou poskytovány jako investiční dotace dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.


Stanoviska:

Odbor ekonomický k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky. Aktuální stav rezervy na kapitole Zdravotnictví (rozpočtová položka 5901 s účelovým znakem 00000) činí 38 847 000 Kč.
Odbor majetkový souhlasí s návrhem usnesení. Nemocnice Třebíč v souladu se Smlouvou o nájmu nemovitostí po dokončení technického zhodnocení sepíše protokol o realizovaném rozsahu a nákladech technického zhodnocení a předloží odboru majetkovému.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID O00904-11 
(RK-23-2014-52, př. 3).


Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
· [bookmark: _GoBack]rozpočtové opatření v rámci výdajové části rozpočtu kraje na rok 2014, kapitoly Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice spočívající ve zvýšení položky 6351 – Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 1 200 000 Kč s určením pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, při současném snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy o stejnou částku 1 200 000 Kč;
· zvýšení závazného ukazatele „Investiční dotace“ na rok 2014 pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, o částku 1 200 000 Kč určenou na úhradu stavebních úprav souvisejících s plánovanou výstavou Pavilonu chirurgických oborů dle materiálu 
RK-23-2014-52, př. 2;
· zařazení akce „Technické zhodnocení na nemovitém majetku kraje“ spočívající ve stavebních úpravách, které souvisejí s plánovanou výstavbou Pavilonu chirurgických oborů dle materiálu RK-23-2014-52, př. 2 do investičního plánu na rok 2014.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitelka Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2014
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úkol – odpovědnost: OZ, OE
úkol – termín: 31.12.2014
