RK-23-2014-65
Projekt „Podpora realizace MA21 v Kraji Vysočina“ 
pro: jednání rady kraje č. 23/2014 dne 22. 7. 2014
zpracoval: P. Holý, D. Kratochvílová, I. Fryšová, D. Tlustá
předkládá: I. Fryšová
Popis problému:
Jedná se o schválení projektové žádosti projektu „Podpora realizace MA21 v Kraji Vysočina“ (dále jen „projekt“) do 2. výzvy „Fondu environmentální odbornosti Programu švýcarsko-české spolupráce“.
Cílem projektu je posílení pozice Kraje Vysočina v plánování a realizaci MA21 (MV ČR oficiálně uznaná metoda kvality ve veřejné správě). Kraj Vysočina je v současné době v celorepublikové Databázi MA21 držitelem kategorie C. Úroveň realizace MA21 by měla být postupně zkvalitňována a plnění jednotlivých ukazatelů Kritérií MA21 by mělo odpovídat aktuálním požadavkům v oblasti udržitelného rozvoje. Proto byly v projektu navrženy aktivity, které udržení Kraje Vysočina v kategorii C podporují. Jedná se zejména o aktivity zaměřené na zapojování veřejnosti a lepší medializaci procesu MA21 v kraji a jednotlivých obcích. Konkrétně lze uvést: Setkání se Zdravými městy a realizátory MA21, osvětová kampaň k akci Čistá Vysočina, školení koordinátorů, politiků MA 21 a zástupců škol a NNO, sociologický průzkum, aktualizace www stránek, plánování s veřejností, příprava a realizace krajského Veřejného fóra 2016 a medializace aktivit projektu. Bližší popis jednotlivých aktivit a výstupů projektu je uveden v Žádosti projektu, viz materiál RK-23-2014-65, př. 1a 
a RK-23-2014-65, př.1b. 
Maximální celkové náklady projektu jsou stanoveny na 805 000 Kč, spoluúčast žadatele je dle pravidel fondu stanovena na 15%, tj. 120 750 Kč. 
Projekt bude realizován bez partnera. Projekt bude realizován od 1. 1. 2015 do 31. 3. 2016, což je 15 měsíců.
Realizací tohoto projektu naváže Kraj Vysočina (pokud bude projekt podpořen) na aktivity stávajícího projektu Angažovanci (realizován v rámci OP AT-CZ 2007 - 2013, bude ukončen 31. 12. 2014).

Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR doporučuje Radě Kraje Vysočina schválit projektovou žádost projektu a rozhodnout o předložení projektu do 2. výzvy „Fondu environmentální odbornosti Programu švýcarsko-české spolupráce“ dle materiálu RK-23-2014-65, př. 1a a RK-23-2014-65, př. 1b a prohlásit skutečnosti uvedené v materiálech RK-23-2014-65, př. 1a.
ORR doporučuje Radě Kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina schválit závazek Kraje Vysočina zajistit prostředky na předfinancování a spolufinancování projektu „Podpora realizace MA21 v Kraji Vysočina“ ve výši max. 805 000 Kč s tím, že tyto finanční prostředky budou uvolňovány postupně dle potřeb projektu. Vzhledem k tomu, že v době vyhlášení výzvy a termínu pro podání žádostí (nejdéle do 5. 8. 2014) neprobíhá jednání Zastupitelstva Kraje Vysočina, bude projektová žádost podána do 5. 8. 2014 s tím, že pokud nebude schváleno spolufinancování a předfinancování projektu Zastupitelstvem Kraje Vysočina na jednání, které proběhne 9. 9. 2014, projektová žádost bude stažena. 
Dle ustanovení § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.
Stanoviska:
Grémium ředitele: Stanovisko bude předloženo na jednání rady kraje.
Odbor ekonomický
Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení. Uvedený projektový záměr není zahrnut v rozpočtovém výhledu na roky 2015 – 2017, spoluúčast kraje se předpokládá ve výši cca 120 750 Kč.

Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje

projektovou žádost projektu „Podpora realizace MA21 v Kraji Vysočina“ dle materiálů 
RK-23-2014-65, př. 1a a RK-23-2014-65, př. 1b;
prohlašuje
skutečnosti uvedené v materiálu RK-23-2014-65, př. 1a;
ukládá 

Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina předložit projektovou žádost projektu „Podpora realizace MA21 v Kraji Vysočina“ do Fondu environmentální odbornosti Programu švýcarsko-české spolupráce na Ministerstvo životního prostředí ČR dle materiálů RK-23-2014-65, př. 1a a RK-23-2014-65, př. 1b s tím, že pokud nebude schváleno spolufinancování a předfinancování projektu na jednání Zastupitelstva Kraje Vysočina, které se bude konat 9. 9. 2014, bude projektová žádost stažena;
doporučuje 
zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet projektu „Podpora realizace MA21 v Kraji Vysočina“ ve výši 805 000 Kč na spolufinancování a předfinancování projektu s tím, že tyto finanční prostředky budou uvolňovány postupně dle potřeb projektu. 
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