RK-23-2014-91
Oznámení o změně č. XV v projektu Transformace Ústavu sociální péče Křižanov II.
pro: jednání rady kraje č. 23/2014 dne 22. 7. 2014
zpracoval: J. Bína, E. Komínková
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Kraj Vysočina navrhl zařazení Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace do projektu transformace pobytových zařízení sociální péče, jehož způsobilé náklady jsou financované z Integrovaného operačního programu. Důvodem byla skutečnost, že organizace sídlí v historickém objektu zámku, který nevyhovuje stavebně moderním požadavkům poskytování sociálních služeb. 

Projekt Transformace ÚSP Křižanov II. byl podán do Integrovaného operačního programu počátkem listopadu 2012 (rada kraje schválila podání tohoto projektu Usnesením 1940/36/2012/RK dne 6. 11. 2012). Tento projekt je navazující na projekt Transformace ÚSP Křižanov I. Cílem je výstavba 5 objektů (2 objekty v Křižanově, 2 objekty v Osové Bítýšce a 1 objekt v Kadolci) pro 30 uživatelů s mentálním a kombinovaným postižením, ve kterých bude ÚSP Křižanov poskytovat služby domov pro osoby se zdravotním postižením a chráněné bydlení včetně zázemí pro denní aktivity. 
Od 9. 11. 2012 probíhá první etapa projektu, jejíž ukončení je datováno na 31. 7. 2014. Před ukončením 1. etapy projektu bylo zpracováno Oznámení příjemce o změnách v projektu z důvodu nutnosti přesunu nevyčerpaných finančních prostředků do druhé etapy, aby bylo možné tyto finance dále čerpat. Jedná se především o přesun mzdových prostředků, finančních prostředků na poplatky a projekční práce.

Změna v projektu je blíže popsána v příloze RK-23-2014-91, př. 1 (Oznámení příjemce o změnách v projektu).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit oznámení dle materiálu RK-23-2014-91, př. 1 a uložit odboru sociálních věcí postupovat podle materiálu RK-23-2014-91, př. 1 a zpracovat toto Oznámení do požadovaných příloh MPSV.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere ne vědomí

informace o aktuálním stavu projektu Transformace ÚSP Křižanov II.,

schvaluje

oznámení příjemce o změnách v projektu dle materiálu RK-23-2014-91, př. 1;
ukládá

odboru sociálních věcí postupovat dle materiálu RK-23-2014-91 a zpracovat toto Oznámení do požadovaných příloh MPSV.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor majetkový 

termín:  30. 11. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 1
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