RK-23-2014-96
Podstatná změna XII. v projektu Transformace ÚSPMP Těchobuz II.
pro: jednání rady kraje č. 23/2014 dne 22. 7. 2014
zpracoval: J. Bína, L. Weber 

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Kraj Vysočina podal dne 15. 2. 2013 do Integrovaného operačního programu projekt „Transformace ÚSPMP Těchobuz II“. Tento projekt  pod  registračním  číslem CZ.1.06/3.1.00/07.08699 navazuje na projekty ÚSPMP Těchobuz I a III. Jeho cílem je vytvořit 4 skupinové domácnosti v Horní Cerekvi a Humpolci s celkovou kapacitou 24 uživatelů (o max. počtu 6 osob na domácnost), zázemí pro management a zázemí pro ambulantní služby, prostřednictvím rekonstrukce objektů v Pelhřimově.  
Dne 19. 5. 2014 byl vydán MPSV řídící dokument - „Registrace akce a Rozhodnutí o poskytnutí dotace včetně návrhu závazných Podmínek“, kterým bylo schváleno poskytnutí dotace IOP pro projekt „Transformace ÚSPMP Těchobuz II“. 
Vzhledem k tomu, že v průběhu schvalovacího procesu pokračovaly přípravné práce na projektu, zejména byla ukončena výběrová řízení na vypracování projektové dokumentace a autorský dozor, provedení stavebních prací a koordinátora BOZP, je nutno provést korekci rozpočtu projektu zohledňující výsledky ukončených VŔ. Dále je změnou třeba postihnout rozdělení VŘ na provedení stavebních prací na tři části, snížení předpokládané hodnoty VŘ na BOZP, projektovou dokumentaci, AD a změnu termínů VŘ závisejících na termínu ukončení stavebních prací (VŘ na nábytek, ICT, el spotřebiče a publicitu). 
Změna postihuje také předpokládané zvýšení ceny pozemku pro dva objekty v Humpolci, které se projeví nárůstem nezpůsobilých výdajů a je vynuceno právní úpravou povinnosti odvodu DPH platnou od 1. 1. 2014. 

V návaznosti na posun termínů jednotlivých výběrových řízení je také nezbytné upravit termín ukončení projektu na 30. 11. 2015.
Změny údajů v projektu budou provedeny v záložkách Harmonogram, Potřeby, Zdroje, Etapy, Finanční plán, Výběrová řízení a záložkách souvisejících, blíže jsou popsány v příloze RK-15-2014-96, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit oznámení dle materiálu RK-23-2014-96, př. 1 a uložit odboru sociálních věcí postupovat podle materiálu RK-23-2014-96, př. 1 a zapracovat změny do povinných příloh Oznámení příjemce o změnách v projektu požadovaných MPSV.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

oznámení příjemce o změnách v projektu dle materiálu RK-23-2014-96, př. 1;

ukládá
· odboru sociálních věcí postupovat dle materiálu RK-23-2014-96, př. 1;

· odboru sociálních věcí zapracovat změny dle materiálu RK-23-2014-96, př. 1 do povinných příloh Oznámení příjemce o změnách v projektu požadovaných MPSV.
odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 31. 7. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 1
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