RK-23-2014-98
Smlouva o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR
pro: jednání rady kraje č. 23/2014 dne 22. 7. 2014
zpracoval(a): J. Joneš, M. Ferklová
předkládá: E. Horná

Popis problému:

Materiál řeší rozhodnutí o poskytnutí dotace a smlouvu se Státním fondem životního prostředí ČR (dále též „SFŽP“) na projekt „Implementace soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina – dvanáct lokalit“ podpořený z Operačního programu Životního prostředí (dále též „OPŽP“) a to vzetím na vědomí rozhodnutí o podpoře a rozhodnutím o uzavření smlouvy.
Předmětem projektu je příprava podkladů pro zajištění ochrany dvanácti evropsky významných lokalit soustavy Natura 2000 v Kraji Vysočina, jež zahrnuje inventarizaci území - podklady pro plán péče, zpracování plánu péče, identifikaci vlastníků, geodetické zaměření lokalit, označení území a označení hranic zvláště chráněných území.
O předložení žádosti na výše uvedený projekt rozhodla rada kraje dne 13. června 2011 usnesením č. 1047/21/2011/RK. Následně zastupitelstvo kraje dne 27. března 2012 usnesením č. 0166/02/2012/ZK schválilo finanční prostředky na realizaci projektu.
Vzhledem k tomu, že SFŽP poslal veškeré smlouvy již podepsané, bude ke smlouvám v souladu se zákonem o krajích doplněna doložka o schválení smlouvy v příslušném orgánu Kraje Vysočina.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství navrhuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí rozhodnutí o poskytnutí dotace dle materiálu RK-23-2014-98, př. 1 a rozhodnout uzavřít smlouvu o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí dle materiálu RK-23-2014-98, př. 2.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu: souhlasí s návrhem usnesení
Ekonomický odbor: souhlasí s návrhem usnesení
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

rozhodnutí o poskytnutí dotace dle materiálu RK-23-2014-98, př. 1;
rozhoduje
uzavřít smlouvu č. 11098446 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí na akci „Implementace soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina – dvanáct lokalit“ dle materiálu RK-23-2014-98, př. 2.
odpovědnost: OŽPZ
termín: 31. 7. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 2
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