RK-24-2014-08


Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - poskytnutí peněžního daru Jihočeské univerzitě v Českých Budějovicíchpočet stran: 1
počet příloh: 3


[bookmark: _GoBack]pro: jednání rady kraje č. 24/2014 dne 5. 8. 2014
zpracovala: T. Doleželová
předkládá: K. Ubr


Popis problému:

Katedra matematiky Pedagogické fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích se obrátila na Kraj Vysočina s žádostí o poskytnutí peněžního daru na pokrytí části nákladů spojených s konáním Konference o geometrii a grafice, která se uskuteční 15. – 18. září 2014 ve Vlachovicích nedaleko Nového Města na Moravě. Bližší informace jsou obsahem materiálu RK-24-2014-08, př. 1, podrobný rozpočet akce je uveden v materiálu 
RK-24-2014-08, př. 2.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Konference o geometrii a grafice se koná na Vysočině a jedním z cílů konference je i podpora výuky geometrie na středních školách. Akce je zajímavou příležitostí pro učitele středních škol v Kraji Vysočina rozšířit si znalosti o metodách výuky geometrie s využitím nových počítačových technologií.
Katedra matematiky Pedagogické fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích v rozpočtu počítá s podporou ve výši 26 000 Kč. 
Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje radě kraje poskytnout peněžní dar Jihočeské univerzitě v Českých Budějovicích ve výši 20 000 Kč.
Dar bude krytý z prostředků kapitoly Školství, mládeže a sportu, položky Drobné studie, analýzy a podpory v oblasti školství, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00302).


Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. 

Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01060.


Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje
poskytnout peněžní dar Jihočeské univerzitě v Českých Budějovicích, IČO 60076658 ve výši 20 000 Kč z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání dle materiálu RK-24-2014-08, př. 3.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu
termín: září 2014


úkol – odpovědnost: OŠMS
úkol – termín: 30. 9. 2014
