RK-24-2014-14
Uzavření smluv v rámci přípravy stavby „II/523 Jihlava – žel. přejezd St. Hory – křiž. s III/13112“
pro: jednání rady kraje č. 24/2014 dne 5. 8. 2014
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření některých smluv nezbytných pro vydání stavebního povolení pro akci „II/523 Jihlava – žel. přejezd St. Hory – křiž. s III/13112“ na pozemcích zahrnutých do trvalého a dočasného záboru předmětné stavby.

Kraj Vysočina zastoupený Krajským úřadem Kraje Vysočina, Odborem dopravy a silničního hospodářství je ve spolupráci se statutárním městem Jihlava investorem akce „II/523 Jihlava – žel. přejezd St. Hory – křiž. s III/13112“. Ta je v seznamu akcí plánovaných k zahájení v roce 2015. Vlastní akce spočívá v úpravě šířkových parametrů silnice, úpravě křižovatky ulic Na Dolech a S. K. Neumanna (křižovatka „U mlékárny“), úpravě zastávkových zálivů MHD, výměně podloží na části úseku, vyčištění příkopů, úpravě výšek sjezdů na místní komunikace a v pokládce nového povrchu a to od křižovatky se silnicí I/38 na konec zastavěné části Jihlavy. Předpokládaný termín zahájení stavby je duben 2015 a plánovaná doba rekonstrukce je 8 měsíců.

Pozemky nezbytné k provedení této akce jsou ve vlastnictví více subjektů.

Dle záborového elaborátu jsou (mimo kraje) vlastníky pozemků potřebných pro účel trvalého a dočasného záboru mimo jiné i statutární město Jihlava, se sídlem Masarykovo nám. 97/1, 586 01 Jihlava a Česká republika zastoupená správci majetku Správou železniční dopravní cesty, státní organizací se sídlem Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha – Nové Město a Povodím Moravy, státním podnikem, se sídlem Dřevařská 932/11, 602 00 Brno - Veveří.

Se statutárním městem Jihlava bude, pro potřeby stavebního řízení, nezbytné uzavřít smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu o výpůjčce na části pozemků dle materiálu RK-24-2014-14, př. 4.

Se Správou železniční dopravní cesty, státní organizací, bude, pro potřeby stavebního řízení, nezbytné uzavřít nájemní smlouvu dle materiálu RK-24-2014-14, př. 1.
S Povodím Moravy, státním podnikem bude, pro potřeby stavebního řízení, nezbytné uzavřít smlouvu o právu provést stavbu dle materiálu RK-24-2014-14, př. 2 a dále smlouvu o budoucím zřízení služebnosti dle materiálu RK-24-2014-14, př. 3.

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace a Povodí Moravy, státní podnik mají vlastní vzory smluv. Statutárnímu městu Jihlava byl zaslán standardní návrh smlouvy zakládající právo provést stavbu a smlouvy o výpůjčce vyhotovený OM.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje rozhodnout o uzavření výše uvedených smluv.
Popisovanou akcí dojde k opravě části silnice II/523 včetně zpřehlednění křižovatky s místní komunikací v lokalitě „U mlékárny“, k úpravě výšek sjezdů na místní komunikace, úpravě zastávkových zálivů MHD, zlepšení výhledových parametrů a tím ke zlepšení průjezdnosti v uvedené části této silnice.

Po dokončení akce dojde k zaměření skutečného stavu průběhu stavby geometrickým plánem a k případnému majetkoprávnímu vypořádání pozemků zastavěných touto akcí.

Tento materiál předpokládá rozhodnout uzavřít smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu o výpůjčce se statutárním městem Jihlava, nájemní smlouvu se Správou železniční dopravní cesty, státní organizací, smlouvu o právu provést stavbu s Povodím Moravy, státním podnikem a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít s Povodím Moravy, státním podnikem smlouvu o budoucím zřízení služebnosti dle materiálu 
RK-24-2014-14, př. 3.

Stanoviska:

ODSH souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
· uzavřít se statutárním městem Jihlava se sídlem Masarykovo nám. 97/1, 586 01 Jihlava, IČ 002 86 010, smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu a smlouvu o výpůjčce na části pozemků ve vlastnictví statutárního města Jihlava dle materiálu 
RK-24-2014-14, př. 4 pro akci „II/523 Jihlava – žel. přejezd St. Hory – křiž. s III/13112“ a to na dobu 8 měsíců;
· uzavřít se Správou železniční dopravní cesty, státní organizací, se sídlem Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha – Nové Město, IČ 709 94 234 nájemní smlouvu dle materiálu RK-24-2014-14, př. 1 na část pozemku par. č. 6221/60 v k. ú. a obci Jihlava pro akci „II/523 Jihlava – žel. přejezd St. Hory – křiž. s III/13112“ a to na dobu neurčitou;
· uzavřít s Povodím Moravy, státním podnikem, se sídlem Dřevařská 932/11, 602 00 Brno – Veveří, IČ 708 90 013 smlouvu o právu provést stavbu dle materiálu RK-24-2014-14, př. 2 na část pozemku par. č. 300/3 v k. ú. Staré Hory a obci Jihlava pro akci „II/523 Jihlava – žel. přejezd St. Hory – křiž. s III/13112“;
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít s Povodím Moravy, státním podnikem, se sídlem Dřevařská 932/11, 602 00 Brno – Veveří, IČ 708 90 013 smlouvu o budoucím zřízení služebnosti dle materiálu RK-24-2014-14, př. 3 na část pozemku par. č. 300/3 v k. ú. Staré Hory a obci Jihlava pro akci „II/523 Jihlava – žel. přejezd St. Hory – křiž. s III/13112“.
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