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Váš dopis zn./ze dne                Naše značka                    Vyřizuje/tel.                        Jihlava   
                                                               Semrádová/246                    29.7.2014    

Věc: Žádost o udělení souhlasu Rady Kraje Vysočina

Vážená paní inženýrko,
     Dne 26.6.2014 byla na portál příspěvkových organizací nahlášena vzniklá havarijní situace v budově ZZS KV v Havlíčkově Brodě. V souvislosti s probíhajícími opravami terasy došlo vlivem přívalového deště k protečení vody do serverovny a následné totální škodě serveru, který zajišťoval chod záložního zdravotnického operačního střediska (ZOS), které je připraveno pro práci dispečinku při vzniku případných havárií v budově ZZS v Jihlavě a v současné době je především připraveno jako záložní pracoviště v rámci modernizace ZOS. Zcela zničený a neopravitelný server byl prozatím nahrazen jedním ze záložních serverů, který je však na hranici své živostnosti a není u něj zaručen zcela bezproblémový provoz. Vzhledem k tomu, že dojde v dohledné době v souvislosti s projektem IOP k rekonstrukci ZOS, je nutné záložní operační středisko vybavit novým serverem. Poškozený server byl zaveden do užívání dne 1.12.2008 a jeho pořizovací cena byla 198.999,- Kč. Zůstatková cena činí 63.082,- Kč. 
     V návaznosti na výše uvedené skutečnosti Vás žádám o předložení naší žádosti Radě Kraje o schválení nákupu mimořádné investice, tedy nákup serveru v předpokládané ceně 200 tis. Kč. 

Nákup bude pravděpodobně podle prvotních informací následně hrazen z pojistky viníka, tedy stavební firmy provádějící stavební práce. 

Za kladné vyřízení naší žádosti děkuji a jsem s pozdravem








Ing. Vladislava Filová
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