RK-24-2014-51
Výpůjčka pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 24/2014 dne 5. 8. 2014
zpracovala: J. Plotová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, dále také „nemocnice, požádala v souladu s čl. 2 odst. 2 písm. b) Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11 o udělení souhlasu s výpůjčkou chladničky společnosti GlaxoSmithKline, s.r.o., na dobu provádění klinického hodnocení. Předpokládá se, že provádění klinického hodnocení přesáhne dobu 1 roku. Návrh smlouvy je obsažen v materiálu RK-24-2014-51, př. 1.
Klinická studie je zaměřena na udržovací léčbu pacientů s chronickou lymfatickou leukémií. Sponzorem stude je společnost GlaxoSmithKline, s.r.o. Studijní látka bude uskladněna v ústavní lékárně nemocnice. Ke skladování studijní látky je nutné dodržet přísné skladovací podmínky. Z uvedených důvodů má být sponzorem studie dodána a zapůjčena lednice vyhovující požadovaným kritériím.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Výpůjčka přístroje je součástí podmínek klinické studie, která bude prováděna při poskytování zdravotních služeb v rámci hlavní činnosti nemocnice.  Odbor zdravotnictví proto doporučuje radě kraje udělit souhlas s výpůjčkou dle materiálu RK-24-2014-51, př. 1.

Příslušnost rady kraje k udělení souhlasu je dána ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením smlouvy o výpůjčce pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, dle materiálu RK-24-2014-51, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace
termín: 31. 8. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OZ
úkol – termín: 31.8.2014

