RK-24-2014-64
Návrh na provedení rozpočtového opatření - předfinancování individuálního projektu „Přírodní a technické obory – výzva pro budoucnost“ z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, Prioritní osy 1 – Počáteční vzdělávání, Oblasti podpory 1.1 – Zvyšování kvality ve vzdělávání
pro: jednání rady kraje č. 24/2014 dne 5. 8. 2014
zpracovaly: I. Fryšová, B. Šprynarová
předkládá: I. Fryšová
Popis problému:

Jedná se o návrh na provedení rozpočtového opatření projektu „Přírodní a technické obory – výzva pro budoucnost“ reg. č. CZ.1.07/1.1.00/44.0003 (dále jen „projekt“)

Projekt je realizován Krajem Vysočina společně s 26 partnerskými středními školami v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. 
Usnesením č. 0141/02/2013/ZK Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo předfinancování projektu (Usnesení 0141/02/2013/ZK Zastupitelstvo kraje schvaluje převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv či cizích zdrojů ve výši 30 000 000 Kč určených na předfinancování projektu s tím, že finance budou uvolňovány postupně podle aktuální potřeby projektu v případě, že projekt bude podpořen.).

Projekt je ze 100 % financován poskytovatelem dotace (Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy), (dále jen „MŠMT“).

Finanční prostředky schválené tímto usnesením, byly zapůjčeny partnerům projektu za účelem předfinancování projektu „Přírodní a technické obory – výzva pro budoucnost“ na základě Usnesení č. 0383/05/2013/ZK (Usnesení 0383/05/2013/ZK Zastupitelstvo kraje rozhoduje uzavřít smlouvy o půjčce s partnery a ve výši uvedené v materiálu ZK-05-2013-48, př. 1 dle vzoru uvedeném v materiálu ZK-05-2013-48, př. 2.) s tím, že první část zapůjčených finančních prostředků ve výši 20 mil. bude vrácena do rozpočtu kraje do 31. 12. 2015. Dalších 10 mil. bylo zapůjčeno partnerům projektu na základě Usnesení č. 0153/02/2014/ZK (Usnesení 0153/02/2014/ZK Zastupitelstvo kraje rozhoduje uzavřít smlouvy o zápůjčce s partnery a ve výši uvedené v materiálu ZK-02-2014-74, př. 1 dle vzoru uvedeném v materiálu ZK-02-2014-74, př. 2.). Finanční prostředky budou vráceny do rozpočtu kraje do 31. 10. 2014.
Po podpisu rozhodnutí o poskytnutí podpory byla poskytovatelem zaslána záloha ve výši 30% celkových plánovaných výdajů projektu (tzn. 30 mil. Kč). Vzhledem k tomu, že na základě ukončených veřejných zakázek partneři nakoupili veškeré nezbytné vybavení dílen a laboratoří (vybavení tvoří max. 40% dotace, tj. možné výdaje až 42 mil. Kč), nejsou poskytnuté zálohy ve výši 30% celkových plánovaných výdajů dostačující. Dalším aspektem pro navýšení předfinancování ze strany kraje je pomalá administrace ze strany MŠMT, kdy v současné době čekáme na schválení finančních prostředků za 2. Monitorovací období ve výši 7,2 mil. Kč.

Projekt je realizován ze strany kraje i partnerů v souladu s Rozhodnutím o poskytnutí podpory a je na konci 3. Monitorovacího období. 
K dnešnímu dni bylo proplaceno partnerům projektu ze strany kraje jako hlavního partnera 31 mil. Kč a o dalších 18 mil. Kč je požádáno. Za 1. Monitorovací období bylo proplaceno za strany MŠMT 750 tis., za 2. Monitorovací období bylo zažádáno o 7,2 mil. Kč, ale dosud neproplaceno. Předpokládaná výše žádosti o platbu za 3. Monitorovací období je cca 27 mil. Kč a proplacení ze strany MŠMT je očekáváno koncem listopadu 2014. 
Výše vrácených zapůjčených prostředků za strany partnerů činí k dnešnímu dni 4,7 mil. Kč. Předpoklad vrácení zbylých 5,3 mil. Kč je začátkem 4. Monitorovacího období. Realizace projektu bude ukončena 31. 6. 2015.
K zajištění plynulé realizace projektu „Přírodní a technické obory – výzva pro budoucnost“ je potřeba zajistit navýšení předfinancování projektu o dalších 15 mil. Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR doporučuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí informace o stavu financování projektu a doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina uvolnit finanční prostředky na předfinancování projektu ve výši 15 mil. Kč, kdy finanční prostředky budou uvolňovány dle potřeb projektu. 
Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení, převedené finanční prostředky budou použity na předfinancování projektu, kofinancování ze strany Kraje Vysočina se předpokládá v nulové výši.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
informace o stavu financování individuálního projektu Přírodní a technické obory – výzva pro budoucnost z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, prioritní osy 1 – Počáteční vzdělávání, Oblasti podpory 1.1 - Zvyšování kvality ve vzdělávání;
doporučuje 
zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv či cizích zdrojů ve výši 15 000 000 Kč určených na předfinancování projektu s tím, že finance budou uvolňovány postupně podle aktuální potřeby projektu.
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