RK-24-2014-79
Vyhlášení výběrového řízení na obsazení vedoucího pracovního místa ředitelky/ředitele Ústavu sociální péče Nové Syrovice, příspěvková organizace
pro: jednání rady kraje č. 24/2014 dne 5. 8. 2014
zpracoval(a): J. Kumpa
předkládá: V. Švarcová, I. Hanáková Kosourová

Popis problému:

Tento materiál řeší vypsání výběrového řízení na pozici ředitelky/ředitele Ústavu sociální péče Nové Syrovice, příspěvková organizace. Výběrové řízení bude probíhat formou dvoukolového výběrového řízení. První kolo bude probíhat formou managersko-psychologického posouzení a druhé kolo formou pohovoru před výběrovou komisí.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů rada kraje vykonává zakladatelské a zřizovatelské funkce ve vztahu k právnickým osobám, organizačním složkám, které byly zřízeny nebo založeny krajem nebo které byly na kraj převedeny zvláštním zákonem, včetně jmenování a odvolávání jejich ředitelů a stanovení jejich platu a odměn. Doporučujeme radě kraje vyhlásit výběrové řízení na obsazení vedoucího pracovního místa ředitelky/ředitele Ústavu sociální péče Nové Syrovice, příspěvkové organizace.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vyhlašuje
výběrové řízení na obsazení vedoucího pracovního místa ředitelky/ředitele Ústavu sociální péče Nové Syrovice, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-24-2014-79, př. 1;

schvaluje

složení výběrové komise pro výběrové řízení na obsazení vedoucího pracovního místa ředitelky/ředitele Ústavu sociální péče Nové Syrovice, příspěvkové organizace dle materiálu RK-24-2014-79, př. 2.
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