RK-24-2014-84
Informace o organizační změně, stanovení počtu zaměstnanců a stanovení objemu prostředků na platy zaměstnanců Kraje Vysočina zařazených do krajského úřadu, rozpočtové opatření (snížení)
pro: jednání rady kraje č. 24/2014 dne 5. 8. 2014
zpracoval: I. Hanáková Kosourová
předkládá: Z. Kadlec

Popis problému:

Dne 25. 6. 2014 rozhodl ředitel Krajského úřadu Kraje Vysočina o organizační změně. Tato organizační změna spočívá ve zrušení sekce pro rozvoj regionu ke dni 1. 9. 2014.
Organizační uspořádání krajského úřadu je (po zrušení sekce pro rozvoj regionu) následující:
Sekce pro službu veřejnosti (SVV): soustředěny jsou zde ty útvary krajského úřadu, u nichž převažují činnosti přímé služby poskytované veřejnosti v oblasti přenesené působnosti (výkon státní správy) a v oblasti samostatné působnosti (veřejné služby zajišťované prostřednictvím příspěvkových organizací zřizovaných krajem se zřizovatelskou rolí příslušného odboru). Do SVV náleží z odborů OZ, OSV, OÚPSŘ, OŽPZ, OŠMS, ze samostatných oddělení (nezařazených do odboru) OddOSČ, nově pak další odbor - OKPPCR.

Sekce ekonomiky a podpory (SEP): soustředěny jsou zde ty útvary krajského úřadu, u nichž převažují činnosti servisní povahy, činnosti zaměřené na hospodaření s finančními prostředky a majetkem kraje, činnosti, kde převažuje investiční činnost a péče o majetek kraje a činnosti spojené s fungováním vnitřních systémů, dále činnosti související s externí kontrolní a ověřovací působností kraje. Do SEP náleží z odborů OE, OI, OAPŘ, OK, ze samostatných oddělení (nezařazených do odboru) OddHS, nově pak další dva odbory – OM a ODSH.
Do přímé podřízenosti ředitele úřadu nadále patří odbory OSH a nově ORR, dále samostatná (do odboru nezařazená oddělení) OddVK, OddIA, OddŘLZ a OddPKŽÚ.

Opatřením se snížil i počet zástupců ředitele krajského úřadu (1. zástupce – Ř SSV, 2. zástupce – Ř SEP, 3. zástupce – VO OSH).
Důvodem k této organizační změně je zvýšení efektivnosti práce a optimalizace řídících a rozhodovacích procesů u zaměstnavatele.
Usnesením č. 1059/19/2014/RK stanovila Rada Kraje Vysočina v souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, počet zaměstnanců Kraje Vysočina zařazených do krajského úřadu:

· k 1. 7. 2014 na 440 zaměstnanců
· k 1. 8. 2014 na 445 zaměstnanců
· k 1. 9. 2014 na 446 zaměstnanců
· k 1. 1. 2015 na 447 zaměstnanců.
Stanovení počtu zaměstnanců (včetně rozpočtového opatření) bylo Radou Kraje Vysočina projednáno v materiálu RK-19-2014-50.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ředitel Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina:

· vzít na vědomí organizační změnu ve struktuře Krajského úřadu Kraje Vysočina
· stanovit počet zaměstnanců Kraje Vysočina zařazených do Krajského úřadu Kraje Vysočina k 1. 9. 2014 na 445
· stanovit počet zaměstnanců Kraje Vysočina zařazených do Krajského úřadu Kraje Vysočina k 1. 1. 2015 na 446
· snížit objem prostředků na platy o prostředky na platy zaměstnanců pro rok 2014
· schválit rozpočtové opatření spočívající ve snížení kapitoly Krajský úřad, § 6172 Činnost regionální správy o částku 128 tis. Kč a kapitoly Ostatní finanční operace, § 6330 Převody vlastním fondům v rozpočtech územní úrovně o částku 4 tis. Kč při současném zvýšení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 132 tis. Kč z důvodu snížení jedné pracovní pozice od 1. 9. 2014.
O stanovení počtu zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu a stanovení objemu prostředků na platy těchto zaměstnanců rozhoduje dle § 59 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
Návrh usnesení:

Rada kraje
bere na vědomí
organizační změnu ve struktuře Krajského úřadu Kraje Vysočina dle materiálu 
RK-24-2014-84;
stanoví

· v souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, počet zaměstnanců Kraje Vysočina zařazených do krajského úřadu k 1. 9. 2014 na 445 zaměstnanců;

· v souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, počet zaměstnanců Kraje Vysočina zařazených do krajského úřadu k 1. 1. 2015 na 446 zaměstnanců;

schvaluje
· snížení objemu prostředků na platy zaměstnanců zařazených do krajského úřadu na rok 2014 (§ 6172) o částku 95 000 Kč;

· rozpočtové opatření spočívající ve snížení kapitoly Krajský úřad, § 6172 Činnost regionální správy o částku 128 tis. Kč a kapitoly Ostatní finanční operace, § 6330 Převody vlastním fondům v rozpočtech územní úrovně o částku 4 tis. Kč při současném zvýšení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 132 tis. Kč z důvodu snížení jedné pracovní pozice od 1. 9. 2014.
odpovědnost: oddělení řízení lidských zdrojů, odbor ekonomický
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