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Varovné hlášení 

pro případ radiační havárie v Jaderné elektrárně Dukovany

Vážení občané,

věnujte, prosím, pozornost následující mimořádné zprávě.


V objektu Jaderné elektrárny Dukovany byla vyhlášena mimořádná událost třetího stupně, radiační havárie.


Pracovníci jaderné elektrárny už pracují na odstranění havárie a průběžně vyhodnocují radiační situaci. Jsou prováděna všechna dostupná opatření, aby se minimalizoval únik radioaktivních látek. Zachovejte prosím klid a vyslechněte celé mimořádné hlášení.

Další informace jsou určeny pro obyvatele, kteří se nacházejí v zóně havarijního plánování, to znamená v okruhu do dvaceti km od Jaderné elektrárny Dukovany.


Žádáme všechny obyvatele, kteří se nacházejí v tomto pásmu, aby se ukryli do obytných budov. a soustředili se nejlépe do střední, případně suterénní místnosti s minimálním počtem oken, dveří a jiných větracích otvorů. Pokud tuto možnost nemáte, zvolte místnost s okny a dveřmi na straně odvrácené od elektrárny. Ani tam se však nezdržujte u oken. Shromážděte všechny přítomné ve vhodné místnosti s možností poslechu televizního nebo rozhlasového vysílání. Přístup k pokynům sdělovaných prostřednictvím televizních nebo rozhlasových kanálů nesmí být omezen, protože je stejně důležitý jako ochranné opatření ukrytí.
Je třeba, abyste uzavřeli a utěsnili okna, dveře, uzavřeli všechny ventilační otvory, vypnuli větrací, klimatizační zařízení a uhasili oheň v kamnech a jiných spalovacích zařízeních.


Dále vyzýváme obyvatele v dvacetikilometrovém pásmu, aby neprodleně požili tablety jodidu draselného, a to podle příbalové informace v následujícím dávkování:
· novorozenci do jednoho měsíce věku - 1/4 tablety

· kojenci a děti do tří let - 1/2 tablety

· děti ve stáří od tří do dvanácti let - 1 celá tableta

· mladiství starší dvanácti let a dospělí - 2 tablety.

Do obdržení další informace neopouštějte ve vlastním zájmu úkryt.


Další pokyny a instrukce Vám budou sdělovány prostřednictvím Českého rozhlasu na stanicích ČRo - 1 Radiožurnál, a v České televizi na ČT1 a ČT24. Nepřelaďujte proto ani nevypínejte váš rozhlasový nebo televizní přijímač. V obcích v okolí jaderné elektrárny budou důležité informace předávány také prostřednictvím místních rozhlasů.


Dodržujte ve vlastním zájmu všechny pokyny orgánů místní samosprávy a orgánů krizového řízení. V současné době je pro Vás nejlepší ukrytí v obytných budovách.
Vzpomeňte si, zda ve Vašem bezprostředním sousedství nežijí lidé, kteří by v důsledku stáří, upoutání na lůžko, či jiné indispozice mohli přeslechnout tyto informace. Prosím, pomozte těmto lidem, pokud to potřebují. 


Zachovejte klid a rozvahu a pozorně si znovu pročtěte Příručku pro ochranu obyvatelstva v případě radiační havárie Jaderné elektrárny Dukovany, kterou už máte. Najdete v ní důležité informace o opatřeních, omezeních a postupech platných pro tuto mimořádnou situaci.

Vážení občané, neopouštějte Váš úkryt a věnujte, prosím, pozornost následujícím pokynům k přípravě na zahájení evakuace. Jsou určeny pouze pro obyvatele, kteří se nacházejí ve vnitřní desetikilometrové části zóny havarijního plánování. Ta zahrnuje tyto obce a osady:
Bačice, Biskoupky, Březník, Čermákovice, Dalešice, Dobronice, Dobřínsko, Dolní Dubňany, Dukovany, Džbánice, Horní Dubňany, Horní Kounice, Hrotovice, Jamolice, Kladeruby, Kordula, Kramolín, Krhov, Kuroslepy, Lhánice, Litovany, Medlice, Mohelno, Popůvky, Přeskače, Přešovice, Račice, Rešice, Rouchovany, Sedlec, Senorady, Slavětice, Stropešín, Šemíkovice, Tavíkovice, Tulešice, Újezd, Vémyslice. Obyvatele těchto obcí a osad žádáme, aby zahájili přípravu k evakuaci podle pokynů orgánů místní samosprávy a orgánů krizového řízení a podle informací uvedených v Příručce pro ochranu obyvatelstva v případě radiační havárie Jaderné elektrárny Dukovany.
Připravte si evakuační zavazadlo, které by mělo obsahovat:

· osobní doklady to jest občanský průkaz, cestovní pas, rodný list, řidičský průkaz, kartu zdravotní pojišťovny, včetně dokladů rodinných příslušníků;

· léky a zdravotnické pomůcky (osobní léky, obvazy a další vybavení běžné lékárničky), brýle ke čtení;

· cennosti, to znamená peníze, šperky, vkladní knížky, cenné papíry, pojišťovací smlouvy, platební a sporožirové karty
· sezónní oblečení (náhradní oděv, prádlo, obuv, pláštěnka);

· přiměřenou zásobu prostředků osobní hygieny a hygienických potřeb;

· spací pytel (přikrývky), karimatku nebo nafukovací lehátko;

· jídelní nádobí, potřeby pro šití, kapesní nůž, otvírač na konzervy;

· základní trvanlivé potraviny na 2 - 3 dny, včetně nápojů;

· kapesní svítilnu a náhradní baterie, svíčky, zapalovač, zápalky;

· dále se doporučuje přenosný rozhlasový přijímač, mobilní telefon s nabíječkou, psací potřeby a dopisní obálky se známkami, píšťalka, předměty pro vyplnění dlouhé chvíle (např. stolní společenská hra, knížka).
· osobní doklady (občanský průkaz, cestovní pas, rodný list, řidičský průkaz, kartu zdravotní pojišťovny, včetně dokladů rodinných příslušníků);

· léky a zdravotnické pomůcky (osobní léky, obvazy a další vybavení běžné lékárničky), dioptrické brýle;

· cennosti (peníze, šperky, vkladní knížky, cenné papíry, pojistné smlouvy, platební karty);

· sezónní oblečení (náhradní oděv, obuv, prádlo, pláštěnka);

· toaletní a hygienické potřeby,

· přenosné rádio s rezervními bateriemi;

· mobilní telefon s nabíječkou;

· kapesní svítilna a náhradní baterie;

· spací pytel nebo přikrývku, karimatku nebo nafukovací lehátko;

· potřeby pro šití, kapesní nůž.

Pokud máte k dispozici uzavřený automobil, bude možná i samoevakuace evakuace vlastními dopravními prostředky. Důkladně však zvažte, zda je vaše vozidlo v dobrém technickém stavu, máte-li dostatečnou zásobu pohonných hmot a znáte-li cestu k cílovému místu evakuace do místa evakuačního a přijímacího střediska. V neposlední řadě zvažte, zda jste způsobilí k jízdě.


Do obdržení další informace k zahájení evakuace neopouštějte v žádném případě ve vlastním zájmu Váš úkryt.

Ještě jednou opakujeme jména obcí a osad, kterých se příprava na zahájení evakuace týká:

Bačice, Biskoupky, Březník, Čermákovice, Dalešice, Dobronice, Dobřínsko, Dolní Dubňany, Dukovany, Džbánice, Horní Dubňany, Horní Kounice, Hrotovice, Jamolice, Kladeruby, Kordula, Kramolín, Krhov, Kuroslepy, Lhánice, Litovany, Medlice, Mohelno, Popůvky, Přeskače, Přešovice, Račice, Rešice, Rouchovany, Sedlec, Senorady, Slavětice, Stropešín, Šemíkovice, Tavíkovice, Tulešice, Újezd, Vémyslice.
