RK-25-2014-95
Aktualizace Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 25/2014 dne 26. 8. 2014
zpracoval(a): J. Bína, E. Volavková
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb je dokument, který kraj zpracovává a schvaluje podle zákona o sociálních službách. Slouží především jako podklad pro dotační řízení MPSV, ale také pro získávání evropských prostředků k financování provozu nebo investičních akcí. 
Aktualizace střednědobého plánu vycházela z jednání v pracovních skupinách a z analýz, které pracovní skupiny provedly s tím, že některé rozvojové kroky jsou podmíněné získáním vhodných finančních zdrojů. Do plánu jsou zahrnuty také sociální služby, jejichž financování doporučila Komise sociální a pro oblast protidrogové politiky na svých jednáních. V plánu jsou naznačeny také oblasti možného rozvoje sociálních služeb v souvislosti s identifikací nedostatečné nabídky.
Odbor sociálních věcí předpokládá, že v příštím roce bude připravena rozsáhlá změna tohoto dokumentu tak, aby po stabilizaci nového systému financování sociálních služeb mohl sloužit ve střednědobém časovém horizontu. Nynější aktualizace je zacílena především na zabezpečení dotačního řízení pro rok 2015. Jedná se tedy především o aktualizace sítě sociálních služeb na území kraje s tím, že pro financování z MPSV je tato síť závazná. Pro případ, že by došlo k poklesu finančních zdrojů ze státního rozpočtu je v materiálu stanoven redukční mechanismus a analýza financování bude upravena tak, aby obsahovala informace o procentech, kterými se bude kraj podílet na financování jednotlivých druhů sociálních služeb v roce 2015. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje, aby doporučila zastupitelstvu kraje ke schválení Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Kraje Vysočina – Aktualizaci pro rok 2015. Materiál byl projednáván a připomínkován také v Komisi sociální a pro oblast protidrogové politiky. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout schválit Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Kraje Vysočina – Aktualizaci pro rok 2015 dle materiálu RK-25-2014-95, př. 1 a RK-25-2014-95, př. 2.
odpovědnost: odbor sociálních věcí 

termín: 31. 12. 2015
počet stran: 1 


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSV
úkol – termín: 31. 12. 2015

