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Centrum odborného zemědělského vzdělávání v Humpolci
Kraj Vysočina je regionem, ve kterém zemědělství zaujímá významnou hospodářskou roli. Vyznačuje se intenzivním chovem skotu, zejména výrobou mléka, silným obilnářstvím, produkcí ozimé řepky a především největší koncentrací ploch s výrobou brambor. S rozvojem zemědělství a potravinářským průmyslem souvisí také zvýšené procentické zastoupení zaměstnanosti v tomto sektoru. Na základě uzavřené Dohody o vzájemné spolupráci mezi Krajem Vysočina, Asociací soukromého zemědělství České republiky, Krajskou agrární komorou Kraje Vysočina a Zemědělským svazem České republiky spolupracujeme v oblasti udržitelného zemědělství v Kraji Vysočina. Kraj Vysočina společně s těmito nevládními neziskovými organizacemi, se zemědělci, s Českou zemědělskou akademií v Humpolci a Školním statkem Humpolec propaguje projekty týkající se půdoochranných technologií. V rámci osvětové činnosti pro podporu zvýšení zájmu studentů o studium na zemědělské škole a následné činnosti v zemědělství a v lesnictví připravuje Kraj Vysočina natáčení filmu „Zemědělství a lesnictví – život Vysočiny“, kde v průběhu 4 ročních období budou studenti a veřejnost seznámena s typickým charakterem Vysočiny a jeho genia loci.

Kraj Vysočina má zájem, aby na jeho území vzniklo COV a podporuje provázanost zemědělské praxe a teorie (výuky studentů ve škole). Tento proces probíhá na České zemědělské akademii v Humpolci, kde studenti získávají odborné teoretické znalosti, které mají možnost v praxi ověřit na Školním statku Humpolec. Žáci, kteří nastupují ve vyšších ročnících na praxi do zemědělských podniků, tak již mají základní teoretické a zejména praktické zkušenosti. Obě jmenované instituce jsou příspěvkovými organizacemi Kraje Vysočina, ten podporuje jejich další rozvoj a v současné době mají vybudované vzdělávací zázemí a zkušené učitele a vedoucí praxí. Z poslední doby lze uvést vybudování nového školního kravína s kapacitou 200 krav s navazujícím odpadovým hospodářstvím (hradil kraj ze svých zdrojů). V letošním roce se staví nová porodna a ustájení koní. V posledních několika letech činily investice z rozpočtu kraje do nemovitého majetku obou organizací celkem 131 mil. Kč. Školní statek může nabídnout ukázkové drobnochovy (např. lamy, kozy, ovce, perličky). Jedna z farem se zabývá ekologickým zemědělstvím. Výrazným specifikem školního statku je zpracovatelská výroba navazující na zemědělskou (vlastní jatka, výroba uzenin, v souvislosti s novým kravínem uvažujeme o zpracování mléka na sýry a jogurty). Česká zemědělská akademie v Humpolci realizovala v poslední době řadu projektových aktivit, které sloužily k rozvoji této školy. Aktivity byly zaměřeny na inovace školního vzdělávacího programu, směřující k vyšší uplatnitelnosti absolventů na trhu práce, na zvýšení zájmu žáků základních škol o zemědělské vzdělávání a ve spolupráci s dalšími subjekty (např. Výzkumný ustav pro chov skotu) na zvýšení zájmu žáků středních škol o další studium a výzkumnou práci v oblasti zemědělského vzdělávání. Tyto rozvojové aktivity školy jsou zcela v souladu s celostátními strategickými cíli v oblasti odborného vzdělávání, zejména s opatřením 3.1.5 – Vytváření podmínky pro snazší přechod absolventů na trh práce, uvedenými ve Strategii vzdělávací politiky České republiky do roku 2020. Rovněž opatření 3.1.3 – Posilovat společné prvky v oborech středního vzdělávání s cílem zajistit, aby žáci v oborech středního odborného vzdělávání získávali dovednosti na takové úrovni, která jim umožní pokračovat v následném profesním rozvoji a celoživotním učení, je v souladu s podporou a rozvojem odborného zemědělského vzdělávání.

Krajská centra odborného vzdělávání budujeme již více než 10 roků. Konkrétně toto jediné krajské centrum zemědělského vzdělávání vzniklo již v roce 2005 sloučením tří zemědělských středních škol v okolí (Humpolec, Havlíčkův Brod a Světlá nad Sázavou). Humpolecká zemědělská škola byla zvolena jako nástupnická zejména z důvodu perspektivního a ekonomicky soběstačného školního statku, dále pak s ohledem na dlouhodobé kontakty s ministerstvy a agrární komorou a také na tradici jezdeckých závodů. Centrum nabízí vzdělávání jak v klasických maturitních oborech, tak v učebních včetně opravářů zemědělských strojů. Nabízí také specifická chovatelská zaměření (koně, psi). Škola se rovněž zapojuje do vzdělávání dospělých (např. projekt UNIV) a má vytvořeny podmínky pro stáže či praxe vysokoškolských studentů. Centrum je dobře dostupné - Humpolec leží při dálnici D1 mezi Prahou a Brnem a má vlastní ubytovací a stravovací zařízení. Vytvoření centra odborného vzdělávání v oblasti zemědělského vzdělávání v Humpolci je součástí koncepce krajské páteřní sítě středních škol (krajských center odborného vzdělávání), která byla projednána v červnu 2013 na jednání Zastupitelstva Kraje Vysočina v rámci konceptu řešení přizpůsobení sítě středních škol demografickému vývoji.
Česká zemědělská akademie v Humpolci je významným partnerem pro řadu subjektů z regionu i mimo něj. Jen namátkou lze zmínit Českou zemědělskou univerzitu (spolupráce na zajištění praxe pro bakalářský obor Chov koní, , ZERA (Zemědělská ekologická regionální agentura, o.s.), Výzkumný ústav pro chov skotu, Výzkumný ústav rostlinné výroby, Západomoravskou vysokou školu Třebíč v návaznosti na akreditovaný bakalářský studijní obor (Udržitelný rozvoj regionu a krajiny), střední zemědělské školy v Třebíči a v Bystřici nad Pernštejnem (Centrum zelených vědomostí) apod.. V rámci naplňování Dohody o spolupráci mezi regiony Dolní Rakousko, Jihočeský kraj, Jihomoravský kra a Kraj Vysočina má tato škola i řadu mezinárodních kontaktů, v rámci kterých dochází k výměně dobré praxe v oblast zemědělství i za hranice ČR.

Česká zemědělská akademie je členem Agrární komory České republiky, součástí trvalé vzdělávací základny MZe ČR a pořádá celou řadu akreditovaných kurzů dalšího vzdělávání. Ředitel školy je i předsedou Asociace vzdělávacích zařízení pro rozvoj venkovského prostoru.

Rozvoj centra zemědělského vzdělávání v Humpolci nachází oporu rovněž v Regionální inovační strategii Kraje Vysočina, Programu rozvoje Kraje Vysočina apod. Jedním z vytipovaných preferovaných odvětví dle Regionální inovační strategie Kraje Vysočina je i díky významu pro krajskou ekonomiku a zaměstnanost potravinářský průmysl a zemědělství. Úroveň kvalitní a kvalifikované pracovní síly má vazbu na specifický cíl „B3 Rozvoj systému technického a dalšího vzdělávání na ZŠ a SŠ“ a souvisí také úzce s úrovní technologické vybavenosti vzdělávacích institucí. Obdobně je deklarován význam kvalifikované a dostupné pracovní síly pro výrobu a inovace ve strategickém cíli „B.1 Zlepšení kompetencí absolventů na SŠ a VŠ školách především s technickým a přírodovědným zaměřením“ v Krajském annexu Strategie inteligentní specializace ČR.

Výše uvedené nesporně svědčí o vysokých kvalitách České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy a Školního statku Humpolec a o jejich nesporné vhodnosti pro zařazení mezi národní centra zemědělského vzdělávání.  
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