RK-26-2014-29
Podpora technické tvořivosti v základních školách
pro: jednání rady kraje č. 26/2014 dne 2. 9. 2014
zpracoval(a): T. Doleželová
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší zajištění tisku metodiky pro práci se stavebnicí Merkur v hodinách pracovních činností v základních školách.
V souladu s usnesením č. 1740/32/2013/RK ze dne 8. 10. 2013 připravil metodický tým metodiku pro využití stavebnic Merkur v hodinách pracovních činností ve 4. – 8. ročnících základních škol. Podle nově vzniklé metodiky se od září 2014 začne pracovat na třinácti pilotních školách, kterým firma BOSCH DIESEL s.r.o. Jihlava daruje stavebnice Merkur. Stavebnice budou pilotním školám předány během září a při této příležitosti budou předány i vytištěné metodiky pro děti. Jedná se celkem o 68 ks metodik a náklady na tisk a laminaci metodických listů činí cca 90 000 Kč. Metodika pro práci se stavebnicí Merkur v hodinách pracovních činností bude školám předána na základě darovací smlouvy, která je v příloze RK-26-2014, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Náklady spojené s tiskem metodik pro třináct pilotních škol lze hradit z finančních prostředků, které firma BOSCH DIESEL s.r.o. Jihlava přislíbila kraji na podporu technických oborů. Nyní probíhá administrace žádosti. Proto OŠMS navrhuje náklady spojené s tiskem metodik uhradit nyní z rozpočtu kraje z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 z části „Drobné studie, analýzy a podpory v oblasti školství“ (UZ 00302). 
Stanoviska:

Odbor ekonomický: nemá připomínky.
Stanovisko OI: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01073.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s úhradou nákladů na tisk 68 ks metodik pro práci se stavebnicí Merkur pro třináct pilotních škol dle materiálu RK 26-2014-29, př. 1;
rozhoduje
poskytnout dar pro třináct pilotních škol na základě darovací smlouvy dle materiálu 
RK-26-2014-29, př. 2.
odpovědnost: OŠMS
termín: září 2014
počet stran: 1
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