RK-27-2014-14
Darování a prodej pozemků v k. ú. Havlíčkův Brod
pro: jednání rady kraje č. 27/2014 dne 16. 9. 2014
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší darování pozemku z vlastnictví kraje do vlastnictví města Havlíčkův Brod a prodej pozemku do vlastnictví právnické osoby.
Z podnětu Měšťanského pivovaru Havlíčkův Brod, a.s. zahájil OM jednání o možnosti převodu pozemku par. č. 141/3 – ost. plocha, manipulační plocha o výměře 384 m2 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod z vlastnictví kraje. Jedná se o pozemek zčásti osázený veřejnou zelení a zčásti užívaný Měšťanským pivovarem jako manipulační plocha. Tato skutečnost vedla OM k potřebě vyhotovit geometrický plán na rozdělení pozemku v rozsahu užívané plochy. GP č. 7239-31/2014 byl z pozemku par. č. 141/3 oddělen pozemek par. č. 141/5 – ost. plocha, manipulační plocha o výměře 192 m2, který je užíván Měšťanským pivovarem. Zbývající část pozemku byla nabídnuta městu Havlíčkův Brod, který s ohledem že se jedná o veřejnou zeleň, souhlasí s převodem do svého vlastnictví. 
Pozemek byl předán do hospodaření České zemědělské akademii v Humpolci, pro kterou je dle názoru OM nepotřebný – nachází se mimo areál bývalé střední zemědělské školy v Havlíčkově Brodě.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje nově oddělený pozemek par.č. 141/5 o výměře 192 m2 úplatně převést z vlastnictví kraje do vlastnictví Měšťanského pivovaru Havlíčkův Brod, a.s a zbývající pozemek par.č. 141/3 o výměře 192 m2 převést darem do vlastnictví města Havlíčkův Brod. 
Předpokladem pro převod pozemků z vlastnictví kraje je zveřejnění záměru převodu na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina na zákonem stanovenou dobu. OM nechá vyhotovit znalecký posudek na ocenění prodávaného pozemku, a to jak na cenu zjištěnou (úřední),tak na cenu v místě a čase obvyklou.
Usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr prodeje pozemku par. č. 141/5 a záměr darování pozemku par. č. 141/3 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod.
Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní typy smluv.
Stanoviska:

Odbor školství, mládeže  a sportu i Česká zemědělská akademie v Humpolci souhlasí s prodejem pozemku par. č. 141/5 – ost. plocha, manipulační plocha o výměře 192 m2 odděleného GP č. 7239-31/2014 z pozemku par. č. 141/3 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod a s darováním pozemku par. č. 141/3 – ost. plocha, manipulační plocha o výměře 192 m2 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Havlíčkův Brod.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina:
· záměr prodeje pozemku par. č. 141/5 – ost. plocha, manipulační plocha o výměře 192 m2 odděleného GP č. 7239-31/2014 z pozemku par. č. 141/3 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod;
· záměr darování pozemku par. č. 141/3 – ost. plocha, manipulační plocha o výměře 192 m2 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod vzniklého dle GP č. 7239-31/2014 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Havlíčkův Brod;
doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek par. č. 141/3 – ost. plocha, manipulační plocha o výměře 192 m2 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod vzniklý dle 
GP č. 7239-31/2014 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Havlíčkův Brod.
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