RK-27-2014-22
Smlouva o podnájmu nebytových prostor Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 27/2014 dne 16. 9. 2014
zpracovala: J. Štanclová

předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, (dále také „nemocnice“) má na základě Smlouvy o nájmu nemovitostí v nájmu mj. pozemek p.č. 1668/2 se stavbou č. p. 1956 v k. ú. a obci Pelhřimov. 

Nemocnice požádala o udělení souhlasu s uzavřením Smlouvu o podnájmu prostoru sloužícího k podnikání v budově č. p. 1956 pro Zdravotní ústav se sídlem v Ostravě na období od 1. 1. 2015 do 31. 12. 2020. Zdravotní ústav si podnajímá prostory v nemocnici dlouhodobě a platnost stávající smlouvy končí 31. 12. 2014. Návrh Smlouvy o podnájmu je obsažen v materiálu RK-27-2014-22, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Nebytové prostory, které jsou předmětem Smlouvy o podnájmu, nemocnice ke svému provozu dočasně nepotřebuje. Tyto prostory potřebuje ke své činnosti Zdravotní ústav se sídlem v Ostravě (příspěvková organizace), a to k provozování ochrany veřejného zdraví.  
Návrh smlouvy obsahuje možnost rozvázat podnájemní vztah výpovědí ze strany nájemce s výpovědní lhůtou tři měsíce a právo nájemce na každoroční zvýšení nájemného minimálně o roční míru inflace. Smlouva neopravňuje podnájemce ke stavebním úpravám.

Odbor zdravotnictví doporučuje, aby rada kraje udělila souhlas s uzavřením Smlouvy o podnájmu dle materiálu RK-27-2014-22, př. 1.
Příslušnost rady kraje k udělení souhlasu s uzavřením smlouvy je dána ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.
Stanoviska:

Odbor majetkový nemá k předkládanému materiálu připomínky. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením Smlouvy o podnájmu dle materiálu RK-27-2014-22, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1
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