RK-28-2014-11
Uzavření smluv zakládajících právo provést stavbu a smluv nájemních, popř. smluv o výpůjčce v rámci majetkoprávní přípravy stavby „II/351 Třebíč – křiž. s II/399“
pro: jednání rady kraje č. 28/2014 dne 30. 9. 2014
zpracoval(a): V. Chmela
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření smluv zakládajících právo investora provést stavbu a smluv nájemních, popř. smluv o výpůjčce na pozemcích zahrnutých do trvalého a dočasného záboru stavby „II/351 Třebíč – křiž. s II/399“.
Stavba „II/351 Třebíč – křiž. s II/399“ se nachází v jihovýchodní části Kraje Vysočina na silnici II/351 mezi Třebíčí a křižovatkou silnice II/351 se silnicí II/399 v Dalešicích. Cílem stavby je rekonstrukce povrchu vozovky spojená se sjednocením šířkového uspořádání komunikace na kategorii S7,5/70, vyčištění přilehlých příkopů a zlepšení odtokových poměrů v okolí propustků, úprava nezpevněných krajnic.
Podle projektové dokumentace vypracované společností AF-CITYPLAN s.r.o., Jindřišská 17, 110 00 Praha jsou výše uvedenou stavbou dotčeny pozemky uvedené v materiálu
RK-28-2014-11, př. 1 a dále pozemky v k.ú. Valeč a k.ú. Slavičky. Prostřednictvím smluv zakládajících právo investora provést stavbu a nájemních smluv, popř. smluv o výpůjčce v rozsahu materiálu RK-28-2014-11, př. 1 chce odbor majetkový řešit majetkoprávní přípravu stavby „II/351 Třebíč – křiž. s II/399“. Další pozemky v katastrálních územích Valeč a Slavičky budou geometricky zaměřeny a následně řešeny formou kupních smluv. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s vlastníky pozemků zahrnutých do trvalého a dočasného záboru stavby „II/351 Třebíč – křiž. s II/399“ v katastrálním území Střížov u Třebíče, Okrašovice, Dalešice a Třebenice na Moravě dle materiálu RK-28-2014-11, př. 1, smlouvy zakládající právo investora provést stavbu a nájemní smlouvy za cenu stanovenou dohodou ve výši 7 Kč/m2/rok na dobu 8 měsíců od předání staveniště zhotoviteli. Na pozemky dotčené stavbou ve vlastnictví obcí navrhuje odbor majetkový uzavřít smlouvy zakládající právo investora provést stavbu a smlouvy o výpůjčce. Smlouvy nejsou předkládány, protože se jedná o standardní smluvní vztahy.
Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s uzavřením smluv zakládajících právo investora provést stavbu a smluv nájemních, popř. smluv o výpůjčce, uzavíraných v rámci majetkoprávní přípravy stavby „II/351 Třebíč – křiž. s II/399“.
Návrh usnesení:
Rada kraje 

rozhoduje 

uzavřít v rámci majetkoprávní přípravy stavby „II/351 Třebíč – křiž. s II/399“:
· smlouvy zakládající právo investora provést stavbu a nájemní smlouvy mezi vlastníky pozemků vedených v katastru nemovitostí v době uzavírání smluv v rozsahu dle materiálu RK-28-2014-11, př. 1 a Krajem Vysočina;
· smlouvy zakládající právo investora provést stavbu a smlouvy o výpůjčce mezi obcemi, které jsou vlastníkem pozemků dle materiálu RK-28-2014-11, př. 1 a Krajem Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 12. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OM 
úkol – termín: 31. 12. 2015 

