RK-28-2014-42
Podklady k závěrečnému vyhodnocení akcí podpořených z Operačního programu Životní prostředí
pro: jednání rady kraje č. 28/2014 dne 30. 9. 2014
zpracoval(a): J. Joneš, I Vlčková
předkládá: E. Horná
Popis problému:
Materiál řeší podklady požadované k závěrečnému vyhodnocení akcí podpořených z Operačního programu Životní prostředí.

Aktuálně byly dokončeny některé projekty podpořené z Operačního programu Životní prostředí (dále též jen „OPŽP“). V rámci podpory jsou v rozhodnutí o poskytnutí dotace a ve smlouvě o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci OPŽP uvedeny indikátory projektu.

Podle aktuální přílohy č. 2 ke směrnici Ministerstva životního prostředí č. 6/2014 (pro předkládání žádostí a o poskytování finančních prostředků pro projekty z Operačního programu Životní prostředí včetně spolufinancování ze Státního fondu životního prostředí České republiky a státního rozpočtu České republiky) je u akcí podpořených z OPŽP v rámci prioritní osy 6 požadován doklad o doložení splnění indikátorů projektu v případech, kdy je to relevantní. Z komunikace s projektovým manažerem na Státním fondu životního prostředí ČR vyplývá, že k závěrečnému vyhodnocení akcí revitalizací parků a patrně i implementace Natury 2000 (které řešíme z této prioritní osy) je za tímto účelem požadováno čestné prohlášení o naplnění monitorovacích indikátorů.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství z výše uvedených důvodů navrhuje radě prohlásit skutečnosti uvedené v přílohách 1 až 4 tohoto materiálu. V přílohách jsou uvedeny hodnoty indikátorů tak, jak byly při realizaci aktuálně ukončených projektů dosaženy.
Jedná se o projekty: „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina - Nemocnice Havlíčkův Brod“, „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina - Ústav sociální péče – Křižanov“, „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina - Domov důchodců - Proseč-Obořiště“ a „Implementace soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina – lesy a rybníky“.
Stanoviska:
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

prohlašuje
skutečnosti uvedené v materiálech RK-28-2014-42, př. 1, RK-28-2014-42, př. 2,
RK-28-2014-42, př. 3, RK-28-2014-42, př. 4.
odpovědnost: odbor životního prostředí a zemědělství
termín: 30. 11. 2014
počet stran: 1
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