RK-28-2014-63
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci – přijetí 3. splátky dotace z Ministerstva práce a sociálních věcí pro poskytovatele sociálních služeb a změna paragrafu
pro: jednání rady kraje č. 28/2014 dne 30. 9. 2014
zpracoval: L. Hondlová, O. Tvarůžková
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Dne 24. 9. 2014 byla Kraji Vysočina převedena na účet vedený u České národní banky 3. splátka dotace, která je určena poskytovatelům sociálních služeb na podporu poskytování sociálních služeb na území Kraje Vysočina dle § 101 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. Na základě informace Ministerstva práce a sociálních věcí se mění způsob poskytování transferů příspěvkovým organizacím, jejichž zřizovatel je kraj nebo obec (dosud byly dotace zasílány průtokem přes krajský účet bez přijetí do rozpočtu kraje a nově musí být prostředky MPSV přijaty do rozpočtu kraje a poskytnuty příspěvkovým organizacím formou navýšení příspěvku na provoz). Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje schválit navýšení příjmové části rozpočtu kraje o přijatou 3. splátku dotace (pro příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina) a zároveň schválil navýšení výdajové části rozpočtu kraje o stejnou částku určenou pro příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina v rozsahu a výši dle materiálu RK-28-2014-63, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Dne 24. 9. 2014 byla Kraji Vysočina převedena na účet vedený u České národní banky 3. část dotace ve výši 58 360 800 Kč určená pro příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina v rozsahu a výši dle materiálu RK-28-2014-63, př. 1.
Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje schválit zvýšení příjmů a výdajů rozpočtu kraje o státní účelovou neinvestiční dotaci ve výši 58 360 800 Kč. 
Rada kraje usnesením č. 1592/26/2014/RK ze dne 2. 9. 2014 schválila návratnou finanční výpomoc, přičemž byl nesprávně uveden § rozpočtové skladby. Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje schválit změnu paragrafu rozpočtového opatření v rámci kapitoly Sociální věcí. Snížení § 4357 - Domovy pro osoby se zdravotním postižením a domovy se zvláštním režimem, položky 5651 – Neinvestiční půjčené prostředky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 850 000 Kč při současném navýšení § 4350 - Domovy pro seniory, položky 5651 – Neinvestiční půjčené prostředky zřízeným příspěvkovým organizacím o stejnou částku 850 000 Kč.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina – ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z Ministerstva práce a sociálních věcí v celkové výši 58 360 800 Kč, která je určena pro příspěvkové organizace zřizované krajem, poskytovatele sociálních služeb (ÚZ 13305).
Stanovisko OI: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01092. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 - Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Sociální věci) rozpočtu kraje o účelovou neinvestiční dotaci z Ministerstva práce a sociálních věcí ve výši 58 360 800 Kč, určenou pro poskytovatele sociálních služeb v rozsahu a výši dle materiálu RK-28-2014-63, př. 1;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u příspěvkových organizací za odvětví sociální péče a zdravotnictví v rozsahu a výši dle materiálu RK-28-2014-63, př. 1;
· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci spočívající ve snížení § 4357 - Domovy pro osoby se zdravotním postižením a domovy se zvláštním režimem, položky 5651 – Neinvestiční půjčené prostředky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 850 000 Kč při současném navýšení § 4350 - Domovy pro seniory, položky 5651 – Neinvestiční půjčené prostředky zřízeným příspěvkovým organizacím o stejnou částku 850 000 Kč.
odpovědnost: OSV, EO, ředitelé příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina za odvětví sociální péče a zdravotnictví 
termín: 31. 12. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 2
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