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Návrh k podávání žádostí o dotace na podporu provozu Senior pointů na území Kraje Vysočina – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci

pro: jednání rady kraje č. 30/2014 dne 14. 10. 2014
zpracoval(a): S. Holbová, J. Bína
předkládá: V. Švarcová
počet stran: 1
počet příloh: 2


Popis problému:

Rada kraje vyhlásila na jednání dne 20. 5. 2014 výzvu k podávání žádostí o dotace na podporu provozu Senior pointů na území Kraje Vysočina. Výzva i kritéria, která v ní byla stanovena, byla určena k tomu, aby kraj ze svého rozpočtu podpořil provoz maximálně jednoho Senior pointu v každém z okresů Havlíčkův Brod, Pelhřimov, Třebíč a Žďár nad Sázavou. V rámci této výzvy činí maximální výše podpory 15 000 Kč na měsíc provozu a předpokládá se, že další náklady bude ze svého rozpočtu hradit obec, která jej zřídila nebo garantuje jeho fungování na svém území. Na základě této výzvy jsme obdrželi žádost od města Třebíč. Třebíčský Senior point je v provozu od 7. 11. 2012. Navržená podpora se týká pokrytí části provozních nákladů po dobu od 1. 1. 2014 do 31. 12. 2014 a činí 180 000 Kč. 
Takzvaný Senior point je místo, kam může senior přijít a získat řadu informací z různých oblastí, kterého se ho dotýkají, ať už půjde o kulturu, sociální služby, dopravu, ale také o vyhledání kontaktů na právní nebo finanční poradnu. Zároveň se jedná o místo, kde jsou seniorům vytvořeny podmínky, aby se mohli scházet a setkávat.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme poskytnout Městu Třebíč dotaci na podporu provozu Třebíčského Senior Pointu v celkové výši 180 000 Kč dle materiálu RK-30-2014-33, př. 2. 


Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky.


Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout Městu Třebíč dotaci na podporu projektů v oblasti seniorské politiky v celkové výši 180 000 Kč z kapitoly Sociální věci, § 4339 – Ostatní sociální péče dle materiálu RK-30-2014-33, př. 2.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor ekonomický
termín: 31. 10. 2014
1
úkol – odpovědnost: OSV, EO
úkol – termín: 31. 10.2014
