RK-31-2014-51
Dotace na opravu a údržbu válečných hrobů a pietních míst vztahujících se k událostem 2. světové války u příležitosti 70. výročí jejího ukončení v Kraji Vysočina – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura
pro: jednání rady kraje č. 31/2014 dne 21. 10. 2014
zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: K. Lisá
Popis problému:

Předkládaný materiál řeší poskytnutí dotací na opravu a údržbu válečných hrobů a pietních míst vztahujících se k událostem 2. světové války u příležitosti 70. výročí jejího ukončení v Kraji Vysočina.

Na základě Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na opravu a údržbu válečných hrobů a pietních míst vztahujících se k událostem 2. světové války (dále jen „zásady“) bylo ke dni uzávěrky 10. září 2014 doručeno 29 žádostí s celkovým požadavkem ve výši 375 845 Kč. Z toho 28 žádostí bylo podáno v souladu se zásadami, jedna žádost nevyhověla z hlediska administrativního souladu se zásadami. Usnesením č. 0348/04/2014/ZK byl navýšen rozpočet kapitoly Kultura, § 3326 Pořízení, zachování a obnova hodnot místního kulturního, národního a historického povědomí o částku 1 000 tis. Kč, a tak mohou být podpořeny všechny žádosti v plné výši, které byly podány v souladu se zásadami, tj. 28 žadatelů v celkové výši 360 845 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje rozhodnout poskytnout dotace z kapitoly Kultura, § 3326 Pořízení, zachování a obnova hodnot místního kulturního, národního a historického povědomí v souladu se zásadami žadatelům uvedeným v materiálu RK-31-2014-51, př. 1, rozhodnout neposkytnout dotaci žadateli uvedenému v materiálu RK-31-2014-51, př. 2 a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout dotace žadatelům uvedeným v materiálu RK-31-2014-51, př. 3. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k rozpočtovému opatření připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
· poskytnout dotace na opravu a údržbu válečných hrobů a pietních míst vztahujících se k událostem 2. světové války u příležitosti 70. výročí jejího ukončení z kapitoly Kultura § 3326 Pořízení, zachování a obnova hodnot místního kulturního, národního a historického povědomí v souladu se zásadami žadatelům uvedeným v materiálu RK-31-2014-51, př. 1;
· neposkytnout dotaci na opravu a údržbu válečných hrobů a pietních míst vztahujících se k událostem 2. světové války u příležitosti 70. výročí jejího ukončení z kapitoly Kultura § 3326 Pořízení, zachování a obnova hodnot místního kulturního, národního a historického povědomí v souladu se zásadami žadateli uvedenému v materiálu 
RK-31-2014-51, př. 2;
doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout dotace na opravu a údržbu válečných hrobů a pietních míst vztahujících se k událostem 2. světové války u příležitosti 70. výročí jejího ukončení z kapitoly Kultura § 3326 Pořízení, zachování a obnova hodnot místního kulturního, národního a historického povědomí v souladu se zásadami žadatelům uvedeným v materiálu RK-31-2014-51, př. 3.
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