RK-32-2014-14
Zařazení nové akce „Střední průmyslová škola Třebíč - havárie, oprava oken Demlova“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1
pro: jednání rady kraje č. 32/2014 dne 27. 10. 2014
zpracoval(a): P. Čermák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o návrh na zařazení nové akce, řešící havárii skleněných výplní budovy Střední průmyslové školy Třebíč, areál Demlova. Dne 22. 10. 2014 došlo k havárii skleněných výplní budovy školy areálu Demlova v Třebíči. Vlivem stáří došlo k popraskání skleněných tvárnic a při nárazovém větru došlo k jejich zřícení na chodník vedle vstupu do školy. Po zajištění okolních tvárnic přivolanými hasiči byl celý prostor provizorně označen výstražnou páskou. OM okamžitě zahájil řešení havárie, byl informován odbor dopravy MěÚ Třebíč, uzávěra chodníku bude neprodleně projednána s Policií ČR a odborná firma provede oplocení ohroženého prostoru. Vzhledem ke stejně špatnému stavu všech výplní, kde byly použity skleněné tvárnice, bude nutno opravit (vyměnit) všechny takto zasklené plochy. Bude uzavřen vstup z ulice Zahradníčkova a bude uzavřen prostor pod okny tělocvičny ve dvoře školy. Po dobu řešení havárie bude používán vstup z ulice Demlova. Vznikl havarijní stav, který musí být neprodleně řešen výměnou popraskaných skleněných tvárnic za použití vhodných výplní.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje zařadit novou akci „Střední průmyslová škola Třebíč - havárie, oprava oken Demlova“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, ve spolupráci s projekční kanceláří a statikem stanovit způsob řešení havárie a opravu nechat neprodleně realizovat odbornou firmou. Dále OM navrhuje finančně krýt stavbu změnou rozpisu rozpočtu v rámci úspor u akcí uvedených v kapitole Nemovitý majetek, příloze M1 schváleného rozpočtu. Realizací opravy havárie bude zajištěna bezpečnost osob ve škole a na přilehlé komunikaci. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zařadit novou akci „Střední průmyslová škola Třebíč - havárie, oprava oken Demlova“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický
termín: 27. 10. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 0
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