RK-33-2014-06
Prodej pozemku v k. ú. a obci Třebíč
pro: jednání rady kraje č. 33/2014 dne 4. 11. 2014
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Na OM se obrátila společnost E.ON Česká republika, s.r.o, se žádostí o odprodej pozemku st. par. č. 6490 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 16 m2 v k. ú. a obcí Třebíč. Na tomto pozemku je postavena trafostanice ve vlastnictví společnosti E.ON Distribuce, a.s. vedená pod názvem „TS Sirotčí – stavba“. Tato společnost má v úmyslu sjednotit vlastnictví pozemku a budovy a z tohoto důvodu žádá o koupi pozemku. 
Usnesením 1319/26/2013/RK rada kraje rozhodla zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr prodeje požadovaného pozemku. Zveřejnění proběhlo ve dnech 14. 8. – 16. 9. 2013. Nyní společnost E.ON předložila znalecký posudek na ocenění pozemku st. par. č. 6490 v k. ú. a obci Třebíč. Posudek byl vypracován jak na cenu zjištěnou – úřední podle platných oceňovacích předpisů, tak na cenu v místě a čase obvyklou. Cena zjištěná činí dle posudku 14 310 Kč a cena v místě a čase obvyklá 22 400 Kč. Při výměře 16 m2 je úřední cena 894,38 Kč/m2 a cena obvyklá činí 1 400 Kč/m2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje požadovaný pozemek prodat žadateli, tj. společnosti E.ON Distribuce, a.s. za cenu v místě a čase obvyklou, tj. za částku 22 400 Kč. Při prodeji je postupováno v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina, č. 2 bod 3, tj. přímým prodejem předem vybranému zájemci, kterým je vlastník stavby na požadovaném pozemku. Pozemek bude dodatkem vyjmut z hospodaření příspěvkové organizace, která s ním hospodaří.
Smlouva není předkládána, jedná se o standardní typ smlouvy. 

Usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout úplatně převést požadovaný pozemek z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví společnosti E.ON Distribuce, a.s. za  cenu v místě a čase obvyklou.

Stanoviska:

Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa, Hotelová škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Třebíč nemá žádné námitky proti odprodeji pozemku pod trafostanicí. Stanice je umístěna na okraji pozemku školy, odkoupením pozemku nevzniknou žádné komplikace. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout úplatně převést pozemek st. par. č.  6490 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 16 m2 v k. ú. a obci Třebíč z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví společnosti E.ON Distribuce, a.s., F. A. Gerstnera 2151/6, České Budějovice, IČ: 28085400 za dohodnutou kupní cenu ve výši 22 400 Kč. 
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