RK-33-2014-26
Výpůjčka nebytových prostor pro potřeby Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, pro účely fungování výjezdové základny v Pacově
pro: jednání rady kraje č. 33/2014 dne 4. 11. 2014
zpracovala: J. Štanclová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina, příspěvková organizace, (dále také „ZZS“) požádala o souhlas s uzavřením smlouvy o výpůjčce nebytových prostor, a to nebytových prostor o celkové výměře 96,53 m2 v objektu č. p. 1063 na pozemku st. p. č. 1940 zapsaných na LV 1699 pro obec a k. ú. Pacov. Podle návrhu smlouvy se výpůjčka uzavírá na dobu určitou od 1. 1. 2015 do 30. 6. 2019. Výpůjčka nebytových prostor je bezúplatná, náklady spojené s užíváním nebytových prostor budou hrazeny v poměru odpovídajícímu podílu vypůjčené plochy. Bližší popis nebytových prostor a podmínky výpůjčky jsou obsaženy vnávrhu smlouvy o výpůjčce, který je obsažen v materiálu RK-33-2014-26, př. 1. 
ZZS  zajišťuje zdravotní služby na 21 výjezdových základnách, některé výjezdové základny jsou ve vlastnictví Kraje Vysočina a budovy má ZZS svěřeny do užívání, jiné základny užívá ZZS na základě smluvního vztahu s vlastníkem, a to buď formou výpůjčky či pronájmu. Na výjezdové základně v Pacově je v současné době uzavřena smlouva o výpůjčce s Hasičským záchranným sborem Kraje Vysočina, která končí dnem 31. 12. 2014, a proto má ZZS zájem na uzavření smlouvy nové na další období. 
ZZS  je  podle čl. 2 odst. 2 písm. b) Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11 oprávněna k uzavření smlouvy o výpůjčce na dobu delší jednoho roku pouze s předchozím souhlasem zřizovatele. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Nebytové prostory, které jsou předmětem výpůjčky, potřebuje ZZS k zajištění účelu, ke kterému je zřízena. Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje udělit souhlas s uzavřením smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-33- 2014-26, př. 1.
Příslušnost rady kraje k udělení souhlasu s uzavřením smlouvy je dána ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením smlouvy o výpůjčce dle podmínek stanovených v materiálu RK-33-2014-26, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace
termín: 30. 11. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1
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