RK-33-2014-43
Smlouva o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR
pro: jednání rady kraje č. 33/2014 dne 4. 11. 2014
zpracoval(a): J. Joneš
předkládá: E. Horná

Popis problému:

Materiál řeší rozhodnutí o poskytnutí dotace a smlouvu se Státním fondem životního prostředí ČR (dále též „SFŽP“) na realizaci akce „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina II. Ústav sociální péče – Věž“ podpořeného z Operačního programu Životního prostředí (dále též „OPŽP“) a to vzetím na vědomí rozhodnutí o podpoře a rozhodnutím o uzavření smlouvy, kterou nyní vydal a zaslal SFŽP.
Dne 27. dubna 2010 rada kraje usnesením 0672/13/2010/RK a následně dne 11. května 2010 zastupitelstvo kraje usnesením 0229/03/2010/ZK vzalo na vědomí postup zabezpečení přípravy projektu Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina II., jehož součástí je akce na revitalizaci parku Domova ve Věži, příspěvkové organizace, a uložila odboru životního prostředí (dnes odbor životního prostředí a zemědělství) a odboru sociálních věcí žádosti na akce předložit do Operačního programu Životního prostředí (projekt se připravoval již v roce 2010 a proto má projekt název odvozený z původního jména organizace, která se tehdy jmenovala Ústav sociální péče pro dospělé Věž, příspěvková organizace).
Na vlastní realizaci pak schválilo zastupitelstvo prostředky usnesením 0326/04/2013/ZK dne 25. června 2013.
V rámci projektu je revitalizován park v areálu Domova ve Věži, příspěvková organizace. Původní park u Domova ve Věži byl jen menší částí celého historického parku. Kraj Vysočina proto usnesením zastupitelstva 0118/02/2013/ZK v loňském roce rozhodl o koupi pozemků a tím areál zámeckého parku ucelil (v rámci žádosti do OPŽP jsme uplatnili i část nákladů na nákup pozemků v areálu).
Park u Domova ve Věži je nemovitou kulturní památkou. Předmětem památkové ochrany je zachování jedinečného krajinářského parku z části založeného na přelomu 18. a 19. století, s pozdějším rozšířením a vklady až do období první republiky. Dalšími důvody památkové ochrany jsou uchování vazby parku na kdysi velkoryse architektonicky komponovanou krajinu a uchování gradace přiznaného lidského vlivu v pomyslné ose příroda – architektura. 

Projekt revitalizace parku zahrnuje pěstební opatření, jako jsou kácení neperspektivních dřevin (výchovné probírky dřevin, odstraňování starých odumírajících dřevin, kácení nebezpečných přestárlých dřevin, popřípadě konkurujících si stromů) a ošetřování hodnotných a perspektivních dřevin. V rámci ošetřování dřevin to jsou zdravotní a redukční řezy a zejména statické zajištění korun vzrostlých stromů.

Náhradou za odstraněnou zeleň jsou navrženy nové výsadby stromů (zejména buků a tisů), keřů (zejména druhů vhodných do podrostu vzrostlých stromů, např. brsleny, ptačí zoby, pustoryly ad.) a polokeřů (dřevnatících trvalek jako jsou levandule, šalvěje, brčály, břečťany apod.). Na plochách, kde je to zapotřebí, jsou revitalizovány (obnoveny či nově založeny) trávníky.

Monitorovací indikátory jsou: 177 kusů ošetřených dřevin, 20 553 kusů vysázených dřevin (stromů, keřů a polokeřů), celková plocha regenerované zeleně je 1,776 ha.
Realizace akce již probíhá a má být ukončena do 5. listopadu 2014. Celkové náklady spojené s projektem se skládají z několika položek: nákup pozemku 329 250,- Kč (z toho podpora 111 801,75 Kč), vlastní realizace sadových úprav 1 580 498,- Kč včetně DPH a zbytek nákladů pak tvoří administrativní náklady (příprava žádosti, projektová dokumentace, technický dozor apod.) v celkové výši 320 478,- Kč včetně DPH (podpora na realizaci a spojenou administraci je ve výši 1 207 463,25 Kč).
Nyní jsme obdrželi od Státního fondu životního prostředí ČR rozhodnutí o poskytnutí dotace (materiál RK-33-2014-43, př. 1) a smlouvu o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci OPŽP (materiál RK-33-2014-43, př. 2), kde výše poskytnuté podpory z ERDF bude činit 1 231 314,- Kč a výše podpory ze SFŽP bude 87 951,- Kč.
Vzhledem k tomu, že SFŽP poslal veškeré smlouvy již podepsané, bude ke smlouvám v souladu se zákonem o krajích doplněna doložka o schválení smlouvy v příslušném orgánu Kraje Vysočina. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství navrhuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí rozhodnutí o poskytnutí dotace dle materiálu RK-33-2014-43, př. 1 a rozhodnout uzavřít smlouvu o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí dle materiálu RK-33-2014-43, př. 2.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

rozhodnutí o poskytnutí dotace dle materiálu RK-33-2014-43, př. 1;
rozhoduje
uzavřít smlouvu č. 11094336 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí na akci „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina II. Ústav sociální péče - Věž“ dle materiálu RK-33-2014-43, př. 2.
odpovědnost: OŽPZ
termín: 4. 11. 2014
počet stran: 2
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