RK-33-2014-55
Renominace člena Řídícího a koordinačního výboru pro potřeby koordinace pomoci poskytované Evropskými společenstvími na úrovni státu
pro: jednání rady kraje č. 33/2014 dne 4. 11. 2014

zpracovala: I. Fryšová
předkládá: I. Fryšová


Popis problému:

Materiál řeší renominaci člena Řídícího a koordinačního výboru pro potřeby koordinace pomoci poskytované Evropskými společenstvími na úrovni státu (dále „ŘKV“).
ŘKV zřídilo Ministerstvo pro místní rozvoj ČR pro potřeby koordinace pomoci poskytované Evropskými společenstvími na úrovni státu podle § 18 zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje, ve znění pozdějších předpisů. ŘKV zejména monitoruje a hodnotí finanční a věcný pokrok intervencí uskutečněných prostřednictvím operačních programů programového období 2007 – 2013. Na platformě ŘKV se hledají systémová opatření nutná pro efektivní realizaci politiky hospodářské, sociální a územní soudržnosti, projednávají se finanční a věcné změny operačních programů, schvalují se návrhy a změny procedurálních postupů a pravidel, diskutují se podněty pro zlepšení fungování institucionálních struktur a systémů řízení. 

Jmenovanými členy ŘKV jsou zástupci jednotlivých resortů, řídících orgánů operačních programů, sociální partneři, neziskové organizace, zástupci krajů, ale i Úřadu vlády ČR a Senátu Parlamentu ČR a jako hosté bez hlasovacího práva se jednání účastní také zástupci Evropské komise. Dle čl. 3 odst. 1 Statutu ŘKV jsou návrhy nominací nových členů ŘKV a jejich alternátů podávány ministryni pro místní rozvoj (předsedkyni ŘKV). Pravidla pro návrh nominace člena ŘKV jsou uvedena v čl. 3 Statutu ŘKV, viz materiál 
RK-33-2014-55, př. 1.  
Nominovaným členem ŘKV je RNDr. Ing. Martin Černý, MBA. Vzhledem k ukončení pracovního poměru RNDr. Ing. Martina Černého, MBA ke Kraji Vysočina je třeba renominovat zástupce Kraje Vysočina v ŘKV.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) doporučuje Radě Kraje Vysočina zrušit ke dni 4. 11. 2014 nominaci RNDr. Ing. Martina Černého, MBA jako člena ŘKV a nominovat doc. RNDr. Ivetu Fryšovou, Ph.D., vedoucí Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina jako členku ŘKV s účinností od 5. 11. 2014. Jako zástupce členky ŘKV ORR doporučuje nominovat Ing. Bc. Jana Ježe, vedoucího oddělení ekonomicko právního pro čerpání prostředků z EU Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

ruší 

ke dni 4. 11. 2014 nominaci RNDr. Ing. Martina Černého, MBA jako člena Řídícího a koordinačního výboru pro potřeby koordinace pomoci poskytované Evropskými společenstvími na úrovni státu;
nominuje 
· doc. RNDr. Ivetu Fryšovou, Ph.D., vedoucí Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina jako členku Řídícího a koordinačního výboru pro potřeby koordinace pomoci poskytované Evropskými společenstvími na úrovni státu s účinností od 5. 11. 2014;
· Ing. Bc. Jana Ježe, vedoucího oddělení ekonomicko právního pro čerpání prostředků z EU Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina jako zástupce členky Řídícího a koordinačního výboru pro potřeby koordinace pomoci poskytované Evropskými společenstvími na úrovni státu s účinností od 5. 11. 2014. 
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