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Zpráva o činnosti Intervenčního centra Kraje Vysočina

Intervenční centrum je relativně novou sociální službou. Nabízí pomoc od 1. 1. 2007. Činnost intervenčního centra upravuje § 60a zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách v platném znění. Zákon vymezuje činnosti i cílovou skupinu intervenčních center. Intervenční centrum je krizovou, tedy bezplatnou, službou. Zajišťuje zejména sociálně terapeutické činnosti, pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí a zajištění spolupráce a vzájemné informovanosti mezi subjekty, které se na péči o osoby ohrožené podílí. Cílovou skupinou jsou osoby ohrožené domácím násilím, v jejichž domácnosti došlo k vykázání násilníka, pří osoby ohrožené domácím násilím, u kterých k vykázání nedošlo a jejich blízcí. Službu zákon umožňuje provozovat ambulantně, terénně a pobytově. Služba intervenčního centra je úzce spjata s činností policie. Intervenční centrum jako jediná sociální služba může přijímat úřední záznamy o vykázání osob násilných ze společné domácnosti. V každém kraji ČR působí jedno intervenční centrum. Výjimkou je kraj Středočeský a Moravskoslezský. V těchto krajích působí intervenčních center víc. Provozovateli intervenčních center jsou zpravidla manželské a rodinné poradny nebo krizová centra. 
Intervenční centrum Kraje Vysočina (dále jen IC) působí v rámci Psychocentra – manželské a rodinné poradny Kraje Vysočina. Do května 2013 bylo provozováno v prostorách poradny Pod Příkopem 4. Vzhledem k tomu, že se rozšiřovala služba náhradní rodinné péče a objekt již kapacitně nestačil, přestěhovalo se IC do prostor na Masarykově náměstí 47. Tyto prostory jsou pro krizovou službu vyhovující. Personálně zajištují službu tři sociální pracovnice, na částečný úvazek psycholožka a na dohodu o provedení práce právník. Takové personální obsazení je optimální a je ve většině intervenčních center v ČR.
Posláním intervenčního centra je poskytování sociálních služeb formou odborné pomoci a podpory při řešení situace související s domácím násilím a z něho pramenícím nebezpečným pronásledováním formou odborné pomoci a podpory při řešení situace související s domácím násilí. Cílovou skupinou jsou osoby ohrožené domácím násilím nebo nebezpečným pronásledováním, které se zdržují zejména na území Kraje Vysočina a jsou starší 16 - ti let. Mezi základní principy poskytování služby patří bezplatnost, diskrétnost, dobrovolnost 
a mlčenlivost.  Hlavním cílem je pomoci zajistit bezpečí osobám ohroženým domácím násilím nebo z něho pramenícím nebezpečným pronásledováním.  
Základním požadavkem pro poskytování kvalitní služby IC je vytvořit pro uživatele bezpečné prostředí. To lze vytvořit přiměřenými prostory a minimalizací hluku z přilehlých prostorů, kvalifikovaným přístupem pracovníků a dostatkem časového prostoru. Uživateli IC jsou osoby, které zažily nebo zažívají různé formy domácího násilí a jsou často traumatizovány.
Výroky uživatelů: 
· Když jsem stála nad postýlkou s infuzemi, tak po mně házel různé věci. Hlavně jsem se snažila, aby střepy nezranily umírající dcerku (bývalá manželka o bývalém manželovi). 
· Někdy je na mně trochu hodný, někdy mně bije, fackuje, kope, když už ležím na zemi. Nebo svaří vodu v konvici a vychrstne ji na mně (babička o vnukovi).

Sociální pracovníci IC přijímají hlášení od Policie ČR o provedeném vykázání osoby násilné. Po přijatém hlášení policie sociální pracovníci telefonicky kontaktují osobu ohroženou. 
Častá sdělení uživatelů po vykázání:
· Je mi špatně, když zaútočil, tak jsem myslela, že zemřu.
· Měl jsem velký strach o život. Tak zlé to ještě nikdy nebylo.
· Mám obrovský strach, že zaútočí znovu.
Sociální pracovníci nabízejí osobě ohrožené po vykázání schůzku. Seznamují ji se službou IC. Zjišťují její fyzický a psychický stav, možnost péče o děti, podporují osoby ohrožené ve vyhledání pomoci. Poskytují emoční oporu v situaci, kdy osoba ohrožená prošla ohrožením života, kdy v její domácnosti zasahovala policie atd. Poskytují krizovou intervenci např. v případech, kdy osoba ohrožená uvažuje o sebevraždě. Sociální pracovníci zajišťují pohotovostní služby mimo provozní dobu IC. V rámci pohotovostí přijímají hlášení od Policie ČR o provedeném vykázání osoby násilné. Po přijatém hlášení policie v rámci pohotovosti sociální pracovníci telefonicky kontaktují osobu ohroženou. Postup při kontaktu s osobou ohroženou po vykázání je stejný jako při kontaktu v rámci provozní doby. 
Osoby, u kterých nedošlo k policejnímu vykázání, kontaktují často IC prvně telefonicky. Pracovníci jim podávají informace o službě IC, o domácím násilí obecně, poskytují poradenství v oblasti domácího násilí. Nabízejí osobní konsultace. Osoby, u kterých nedošlo k vykázání, tvoří asi 70% uživatelů IC.
Sociálně právní konsultace jsou stěžejní pro práci IC. Sociální pracovníci poskytují zejména sociálně právní informace, poskytují psychosociální oporu a asistují při sepisování návrhů k soudu. Jedná se zejména o návrhy na tzv. předběžné opatření, kterým uživatel žádá soud o prodloužení policejního vykázání.  Často se stává, že uživatel se až při konsultaci doví, že sebou nechal dlouhá léta manipulovat a realita je odlišná, než mu ji předkládal násilný partner, partnerka nebo násilný potomek.
Výroky uživatelů: 
· Celou dobu mi tvrdil, že kdybych ho opustila a našla si podnájem, dopustím se tak trestného činu „Opuštění společné domácnosti“. Styděla jsem se za násilí, a proto jsem se nikde neptala, jestli takový trestný čin vůbec existuje … 
· Teprve u vás jsem zjistil, že to, co mi manželka dělá, není normální v manželském vztahu. Tvrdila, že tak je to v každé rodině. Styděl jsem se zeptat.
 
Sociální pracovníci koordinují pomoc jednotlivým uživatelům služby. Nejčastěji koordinují pomoc ze strany probační a mediační služby, policie, soudu, státního zastupitelství, orgánů sociálně právní ochrany dětí, různých dávkových odborníků, zdravotníků a dalších.
Koordinace pomoci však neprobíhá pouze na úrovni individuální pomoci uživateli. Jedná se i o koordinaci jednotného postupu v situacích domácího násilí v rámci Kraje Vysočina. Tato koordinace probíhá v rámci tzv. interdisciplinárních týmů. V nich jsou zastoupeni zástupci těch subjektů, které byly výše jmenovány. 
Psychologická pomoc uživatelům spočívá především v individuální psychologické pomoci. Díky psychologické podpoře se daří uživatelům nejen se odpoutat od vztahu s násilným partnerem, partnerkou či násilným dítětem, ale pomoc je zaměřena i na prevenci před dalším násilným vztahem. Psycholožka IC vede také za spolupráce s vedoucí IC podpůrnou skupinu uživatelek služby. Skupinová práce je velmi efektivní 
a pokroky v emancipaci od násilné osoby jsou značné. Odlučování osoby ohrožené od osoby násilné je věcí dlouhodobou. V této oblasti je práce psychologa nezastupitelná. Stěžejní je psychologická péče při léčbě traumat. 

Právník je externím pracovníkem, konsultuje pouze ve výjimečných případech. Nejedná se o advokáta, uživatele nezastupuje u soudu. 

Jádrem domácího násilí je často vzájemná vztahová závislost dvou hlavních aktérů – osoby ohrožené a osoby násilné. Kromě vztahové závislosti je častá závislost ekonomická.  Závislosti způsobují krizi aktérů. Osoba ohrožená má pocit, že situace je neřešitelná, osoba násilná nechce ztratit moc nad osobou ohroženou. Tato velmi komplikovaná situace způsobuje malou schopnost osoby ohrožené násilí řešit a zastavit eskalaci násilí ze strany osoby násilné. Velmi tristní je situace dětí. Děti jsou manipulovány oběma aktéry, je po nich vyžadováno, aby přispěly k řešení násilí. Toto není v kompetenci dětí.
Celá situace způsobuje, že mají děti velmi nízké sebevědomí a je časté, že se časem stávají osobami ohroženými nebo násilnými. Od listopadu 2012 do listopadu 2014 je Psychocentrum – manželská a rodinná poradna Kraje Vysočina, pracoviště Intervenční centrum partnerem krizového centra Spondea o.p.s. v projektu „Usnadnění vstupu na trh práce osobám s výskytem domácího násilí – přenos dobré praxe ze zemí EU pro práci s celou rodinou jako systémem“
Stěžejní je část projektu, kdy pravidelně jezdí do IC dětská psycholožka ze Spondea o.p.s. a pracuje s dětmi i osobami ohroženými. Projekt tím nesmírně přispěl k lepšímu zvládání rodičovské role u osob ohrožených a k menšímu dopadu traumatu z domácího násilí na děti. Tato část projektu je natolik přínosná, že IC bude tuto pomoc nabízet i po skončení projektu prostřednictvím jihlavské dětské klinické psycholožky. Součástí tohoto projektu je i práce s osobami násilnými. IC ze zákona nesmí s osobou násilnou pracovat. Pomoc těmto aktérům domácího násilí proto zprostředkovávají jiné subjekty.
Vyjádření uživatelů:
· Nikdy jsem nešla jako holka ven. Máma mi říkala: No jen běž, ale táta mně zabije. (Osoba ohrožená ze strany manžela o svém dětství)
· Ty mně teď musíš před tatínkem chránit. (Osoba ohrožená po vykázání toto sdělila svému pětiletému chlapci na konsultaci v IC)

IC působí i v preventivní oblasti. V oblasti primární prevence nabízí pracovníci IC besedy pro studenty středních škol. V oblasti sekundární a terciální prevence se jedná o konání besed s osobami, které se lečí v Psychiatrické nemocnici v Havlíčkově Brodě na oddělení léčby závislostí, v ženské věznici ve Světlé nad Sázavou, různé informační kampaně pro potencionální uživatele IC, vystoupení vedoucí IC v regionálních médiích a další.

Domácí násilí lze rozdělit podle forem na psychické (je vždy přítomno), fyzické, ekonomické, sexuální, sociální a hraniční. Následuje jejich specifikace i s vyjádřeními uživatelů. 

· Psychické (ponižování, zesměšňování, nadávky). Je vždy přítomno.
Nikdy mi neřekl matko. Vždy jen ty stará krávo a dalšími, hodně sprostými slovy.

Nemluvil na mně i několik měsíců. Občas mi jen řekl, že jsem špína.

· Fyzické (facky, kopance, topení, pálení, trhání vlasů, vláčení po místnosti, škrcení, bití pěstí do obličeje)
Vzbudil mne, zaklekl mne na posteli, abych se nemohla bránit a bil mne pěstmi do obličeje a hlavy. Snažila jsem si krýt břicho, protože jsem krátce po transplantaci ledviny. Pak mne chytl za vlasy a shodil na zem a zas mne bil pěstmi do hlavy, pak mne kopal do zad, žeber a hýždí - uživatelku bránila devítiletá dcera, kterou hodil na stěnu.

Škrtil mně, křičela jsem, přestal  až, když přišel náš dvouletý syn a strašně křičel.

Povalí mě na pohovku, přičemž mě drží silně za ruce a zatlačuje mi hlavu do polštářů takovou silou, až nemůžu dýchat, chytá mě silně v oblasti krku a tím mě donutí pokleknout, dále mě napadá srolovaným mokrým ručníkem, přičemž výpady míří výhradně do oblasti obličeje.
V listopadu 2010 mně škrtil tak, že jsem se pomočila, pak mi vrazil prsty do nosu, že mi začala téct krev z nosu. Pak mně začal bít tyčí. Celou dobu jsem měla v náručí malého syna synovce.

· Sociální (izolace)
Nikde jsem nesměla, kontroloval mi mobil, jestli někde netelefonuji.
Zakázala mi stýkat se s rodinou. Několik let jsem za rodiči nemohl. Teď je hodně těžké navázat s rodiči kontakt. Jsou uraženi a nešťastní.
· Ekonomické (nucení k získávání příjmu, zamezení přístupu k financím, nucení k braní půjček)
Chtěla jsem se s ním rozvést – řekl mi, že si bude brát půjčky a po rozvodu budu muset za něj platit. Tak jsem tu žalobu na rozvod nepodala.
Nesměla jsem vybírat z účtu. Peníze na domácnost mi dal jen, když chtěl on. Neměla jsem často na jídlo, na autobus pro děti. 

· Sexuální (nucení ke styku, vynucování si neakceptovaných sexuálních praktik, praktiky se sadistickými prvky, odpírání sexu)
Nadává mi: „musíš roztahovat nohy, kdy já budu chtít, protože jsi moje manželka“. Když ho odmítnu, pokouší se mně znásilnit, nebo mně ponižuje: „nemáš žádný prsa, jsi vychrtlá děvka“ a přitom mně chytá za prsa a tahá za ně tak, že mám popraskané bradavky a tahá mně za ochlupení na přirození.
Povalil mně v koupelně a znásilnil.

· Hraniční (zamezení pobytu, uzamykání v místnosti, zaléhávání, týrání a zabíjení domácích mazlíčků)
Chtěl mi psa uškrtit a utopit ho v záchodové míse.

Do každé ruky vzal jednoho křečka a před dětmi je rozdrtil.

Z uvedeného je evidentní, že práce IC je charakteristická neustálým kontaktem s různými formami násilí. V současných prostorách IC má každá pracovnice svoji konzultovnu, což zaručuje klidné a bezpečné prostředí. Uživatelé mohou hovořit o svých traumatech bez obav, že budou rušeni. Všechny pracovnice IC mají vysokoškolské vzdělání, permanentně se musí vzdělávat a absolvovaly kurz komplexní krizové intervence. To umožňuje pomoc i těžce traumatizovaným uživatelům, osobám se sebevražednými tendencemi, osobám v různých krizích spojených s domácím násilím.  Délka osobní konsultace je od 30 - ti minut až do několika hodin. 

Kraj Vysočina patří ke krajům, ve kterém se v celorepublikovém měřítku páchá méně trestných činů. Dlouhodobě zaujímal i v počtu policejního vykázání osob násilných ze společného obydlí v porovnání s ostatními kraji ČR poslední místa. Např. v r. 2012 byl na třináctém místě ze čtrnácti. V r. 2013 na jedenáctém. V polovině roku 2014 na devátém.  Domněnka pracovníků IC je taková, že nejde o vyšší výskyt domácího násilí, ale o dopad velmi dobré práce policie ČR v Kraji Vysočina. Údaje v tabulce k roku 2014 jsou k 10. 10. 2014.

	Rok
	Počet osob
	Počet kontaktů, konzultací
	Počet vykázání

	2007
	78
	309
	32

	2008
	132
	613
	26

	2009
	200
	767
	39

	2010
	197
	983
	51

	2011
	205
	1014
	42

	2012
	250
	1175
	43

	2013
	241
	1139
	75

	2014
	185
	1203
	58



Počet uživatelů IC a dopady domácího násilí na kvalitu života osob ohrožených 
i nezletilých dětí svědčí o tom, že zřízení speciální služby pro osoby ohrožené domácím násilím v r. 2007 mělo a má hluboký smysl.
