RK-34-2014-35
Odvolání z vedoucího pracovního místa ředitelky příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 34/2014 dne 11. 11. 2014
zpracoval(a): J. Dočkalová, L. Stejskal
předkládá: K. Ubr, I. Hanáková Kosourová

Popis problému:

Materiál řeší odvolání z vedoucího pracovního místa ředitelky Domova mládeže a Školní jídelny Jihlava v souvislosti se změnou v síti škol a školských zařízení, ke které dochází s účinností od 1. 1. 2015.
Usnesením č. 0308/04/2013/ZK ze dne 25. 6. 2013 rozhodlo Zastupitelstvo Kraje Vysočina
o sloučení Domova mládeže a Školní jídelny Jihlava se Střední školou stavební Jihlava. Důsledkem sloučení příspěvkových organizací je zánik vedoucího pracovního místa ředitelky Domova mládeže a Školní jídelny Jihlava a povinnost zřizovatele ředitelku odvolat v souladu s ustanovením § 166 odst. 4 písm. d) zákona č. 561/2004Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „školský zákon“). Práva a závazky Domova mládeže a Školní jídelny Jihlava přecházejí dnem sloučení na přejímající organizaci Střední školu stavební Jihlava.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu a oddělení řízení lidských zdrojů navrhují radě kraje odvolat ke dni 31. 12. 2014 z vedoucího pracovního místa ředitelku Domova mládeže
a Školní jídelny Jihlava z důvodu organizačních změn, jejichž důsledkem je zánik vedoucího pracovního místa ředitelky. Odvoláním z vedoucího pracovního místa pracovní poměr ředitelky nekončí, práva a závazky z pracovněprávního vztahu přecházejí na přejímající organizaci. 
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje
odvolává
PhDr. Ivanu Mrvkovou z vedoucího pracovního místa ředitelky Domova mládeže
a Školní jídelny Jihlava, ke dni 31. 12. 2014, dle materiálu RK-34-2014-35, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, oddělení řízení lidských zdrojů
termín: 31. 12. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1
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