RK-34-2014-52
Uzavření smluv o nájmu plynárenského zařízení – k. ú. Okříšky, k. ú. Jaroměřice nad Rokytnou – doplnění
pro: jednání rady kraje č. 34/2014 dne 11. 11. 2014
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší informaci o uzavření nájemních smluv mezi Krajem Vysočina, na straně vlastníka plynárenského zařízení a společností RWE GasNet, s.r.o. na straně nájemce. 
Usnesením 2012/33/2014/RK rozhodla rada kraje uzavřít mezi Krajem Vysočina a společností RWE GasNet, s.r.o., Klíšská 940, 401 17 Ústí nad Labem, IČ: 27295567 nájemní smlouvy na pronájem plynárenského zařízení v k. ú. Jaroměřice nad Rokytnou a v k.ú. Okříšky s tím, že nájemné bude v obou případech činit 848 Kč za kalendářní rok do konce regulačního období.
Smlouvy byly ze strany Kraje Vysočina podepsány a zaslány na podpis společnosti RWE. Při podpisu ze strany RWE pracovníci RWE zjistili, že výpočet nájemného na užívání a provozování plynárenského zařízení byl v k. ú. Okříšky z jejich strany stanoven v návrhu nájemní smlouvy chybný. Nájemné ve výši 848 Kč za kalendářní rok má činit dle správného výpočtu 1 433 Kč. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje vzít na vědomí nový výpočet nájemného za užívání a provozování plynárenského zřízení v k. ú. Okříšky ve výši 1 433 Kč.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
nový výpočet nájemného za užívání a provozování plynárenského zřízení v k. ú. Okříšky ve výši 1 433 Kč a zapracování tohoto nájemného do nájemní smlouvy.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 11. 11. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 0
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