RK-35-2014-75
Návrh rozpočtového opatření na kapitole Evropské projekty „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina - Domov důchodců Proseč-Obořiště“, „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina - Nemocnice Havlíčkův Brod“ a „Úspory energie v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina III – Nemocnice Jihlava - diagnostický pavilon.“
pro: jednání rady kraje č. 35/2014 dne 25. 11. 2014

zpracoval: J. Šmejkal
předkládá: E. Horná


Popis problému:

Jedná se o návrh rozpočtového opatření v souvislosti s přijetím dotace z Operačního programu Životní prostředí na projekty „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina – Domov důchodců Proseč-Obořiště“, „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina - Nemocnice Havlíčkův Brod“ a „Úspory energie v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina III – Nemocnice Jihlava - diagnostický pavilon“ a z toho vyplývající potřeby jeho schválení.

Rada kraje schválila usnesením č. 0537/13/2009/RK předložení projektu „Revitalizace parků v  zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina“  do Operačního programu Životní prostředí. Realizace a financování projektu byly schváleny usnesením Zastupitelstva Kraje Vysočina č. 0612/08/2012/ZK. 

Na zvláštní účet projektu „Revitalizace parků v  zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina – Domov důchodců Proseč-Obořiště“ byla připsána dotace z Operačního programu Životní prostředí ve výši 1 532 526,60 Kč za předposlední část projektu. Akce je dokončena nákladem 2,818 mil. Kč. Dosud získaná dotace z EU a SFŽP ve výši  1 779 200,85 Kč činí 63,13 % z  realizačních nákladů. Příjem z prodeje vykáceného dřeva je 306 639,18 Kč. Celkový příjem této akce, tj. z prodeje vykáceného dřeva a dotace, činí 2 085 840,03 Kč, tj. 74,01 % z realizačních nákladů.
Na zvláštní účet projektu „Revitalizace parků v  zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina – Nemocnice Havlíčkův Brod“ byla připsána dotace z Operačního programu Životní prostředí ve výši 487 910,75 Kč za zbývající část projektu. Akce je dokončena nákladem 2 904 051,52 mil. Kč. Celková získaná dotace z EU a SFŽP ve výši 1 281 193,51 Kč činí 44,12 % z  realizačních nákladů. Příjem z prodeje vykáceného dřeva je 26 980,00 Kč. Celkový příjem této akce, tj. z prodeje vykáceného dřeva a dotace, činí 1 308 173,51Kč, tj. 45,05 % z realizačních nákladů. 
Rada kraje schválila usnesením č. 1894/38/2011/RK předložení projektu „Úspory energie v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina III.“ do Operačního programu Životní prostředí. Realizace a financování byly schváleny usnesením Zastupitelstva Kraje Vysočina č. 0323/04/2013/ZK, které schválilo na tento projekt celkem 40 mil. Kč. Z toho v roce 2013 bylo dokončeno zateplení objektu Nemocnice Jihlava – oddělení dlouhodobě nemocných nákladem 20,0 mil. Kč a získaná dotace ze SFŽP činila 8 823 884,23 Kč, tj. 43,29 % z realizačních nákladů. 

V současnosti se dokončuje druhá část projektu – zateplení objektu Nemocnice Jihlava – diagnostický pavilon, na kterém do rozpočtované částky 15,5 mil. Kč zbývá prostavět 8,17 mil. Kč.
Na zvláštní účet projektu „Úspory energie v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina III – Nemocnice Jihlava – diagnostický pavilon“ byla připsána další část dotace z Operačního programu Životní prostředí ve výši 1 298 115,07 Kč. Dosud obdržená dotace činí 1 413 288,07 Kč. Očekáváme celkovou dotaci na tuto akci ve výši cca 8,1 mil. Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření vyplývající z přijetí účelové dotace.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: 

Usnesením 1546/32/2007/RK  svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina, ekonomickému odboru, rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.

Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z  OPŽP ve výši 1 532 526,60 Kč určené na financování projektu „Revitalizace parků v  zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina – Domov důchodců Proseč-Obořiště,“ dále ve formě účelové dotace z OPŽP ve výši 487 910,75 Kč určené na financování projektu „Revitalizace parků v  zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina – Nemocnice Havlíčkův Brod“ a ve formě účelové dotace z OPŽP ve výši 1 298 115,07 Kč určené na financování projektu „Úspory energie v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina III – Nemocnice Jihlava – diagnostický pavilon“. Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z OPŽP ve výši 1 532 526,60 Kč za realizaci projektu „Revitalizace parků v  zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina – Domov důchodců Proseč-Obořiště,“ dále o účelovou dotaci z OPŽP ve výši 487 910,75 Kč za realizaci projektu „Revitalizace parků v  zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina – Nemocnice Havlíčkův Brod“ a o účelovou dotaci z OPŽP ve výši 1 298 115,07 Kč za realizaci projektu „Úspory energie v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina III – Nemocnice Jihlava – diagnostický pavilon“. 
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