RK-36-2014-18
Poskytnutí a přijetí daru pozemku v k. ú. Břevnice
pro: jednání rady kraje č. 36/2014 dne 2. 12. 2014
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Materiál řeší darování a přijetí pozemku v k. ú. Břevnice.
Na odbor majetkový se obrátila Ing. Hlaváčková, ředitelka Domova pro seniory Havlíčkův Brod, příspěvková organizace po dohodě se starostou obce Břevnice, s žádostí o vypořádání pozemkových vztahů a řešení situace, kdy obec pro rozšíření místní komunikace potřebuje část pozemku ve vlastnictví kraje a naopak na pozemku, který je ve vlastnictví obce, se nachází zpevněná asfaltová plocha – příjezdová komunikace ke stravovacímu provozu, dřevěný zahradní domek a zámková dlažba využívaná jako parkoviště domova. 
Na základě této skutečnosti nechal odbor majetkový vyhotovit GP č. 154-1225/2014 pro k. ú. a obec Břevnice. Tímto GP byl krajský pozemek par. č. 203/1 o výměře 3 544 m2 rozdělen na par. č. 203/1 o výměře 3 028 m2 a par. č. 203/11 o výměře 516 m2, dále pak obecní pozemek par. č. 203/9 byl rozdělen na par. č. 203/9 o výměře 492 m2 a par. č. 203/12 o výměře 41 m2. Žádost a GP jsou přikládány jako materiál RK-36-2014-18 př.1.
Pozemky jsou vedeny na příslušných listech vlastnictví pro katastrální území a obec Břevnice u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Havlíčkův Brod.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zjištěný stav majetkoprávně vypořádat formou dvou vzájemných darovacích smluv. 

OM navrhuje zveřejnit záměr darování pozemku dle GP č. 154-1225/2014 par. č. 203/11 v k. ú. a obci Břevnice na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina a současně navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat tento pozemek z vlastnictví kraje do vlastnictví obce Břevnice a rozhodnout nabýt darem pozemek dle GP č. 154-1225/2014 par. č. 203/9 v k. ú. a obci Břevnice z vlastnictví obce Břevnice do vlastnictví kraje. Darování pozemku do vlastnictví obce je v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina – čl. II., odst. 2. Pozemek bude sloužit pro veřejně prospěšné účely a nebude využíván komerčně.

V případě schválení převodu pozemků v zastupitelstvu kraje bude následně upraven rozsah majetku předávaného k hospodaření příspěvkové organizaci Kraje Vysočina s názvem Domov pro seniory Havlíčkův Brod, příspěvková organizace.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování pozemku na úřední desce, doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat pozemek z vlastnictví kraje do vlastnictví obce a přijmout dar pozemku z vlastnictví obce do vlastnictví kraje. Darovací smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy.

Stanoviska:
OSV vyslovil s převodem pozemků souhlas.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darování pozemku dle GP č. 154-1225/2014 par. č. 203/11 v k. ú. a obci Břevnice z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Břevnice;
doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout:
· převést darem dle GP č. 154-1225/2014 pozemek par. č. 203/11 o výměře 516 m2 v k. ú. a obci Břevnice z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Břevnice;
· nabýt darem dle GP č. 154-1225/2014 pozemek par. č. 203/9 o výměře 492 m2 v k. ú. a obci Břevnice z vlastnictví obce Břevnice do vlastnictví Kraje Vysočina.
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