RK-36-2014-70
Návrh rozpočtového opatření - poskytnutí návratné finanční výpomoci některým příspěvkovým organizacím zřizovaným Krajem Vysočina za odvětví sociální péče
pro: jednání rady kraje č. 36/2014 dne 2. 12. 2014
zpracoval(a): L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Na základě projednaných rozborů hospodaření k 30. 9. 2014 a výhledu hospodaření do konce roku nebude mít Domov pro seniory Velké Meziříčí, příspěvková organizace a Psychocentrum – manželská a rodinná poradna Kraje Vysočina, příspěvková organizace dostatek finančních prostředků na úhradu potřebných faktur a mezd za listopad 2014. Protože záporný výsledek hospodaření ke konci roku bude (u těchto organizací) řešen navýšením dotace z Ministerstva práce a sociálních věcí a také navýšením závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ až v prosinci 2014, nemají organizace dostatek finančních prostředků, a proto požádaly o poskytnutí návratné finanční výpomoci. Bez poskytnutí návratné finanční výpomoci, by se organizace dostaly do platební neschopnosti a nebyly by schopny vyplatit v plném rozsahu mzdy a uhradit faktury ve lhůtě splatnosti. Za neuhrazení povinných odvodů pojistného na sociální a zdravotní pojištění může být organizaci uloženo penále.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Aby byly organizace schopny uhradit všechny potřebné faktury a zajistit výplatu mezd za 11/2014 navrhujeme radě kraje u Domova pro seniory Velké Meziříčí, příspěvkové organizace a u Psychocentra - manželské a rodinné poradny Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, schválit poskytnutí návratné finanční výpomoci, kterou budou příspěvkové organizace vracet na účet kraje po obdržení navýšené dotace z MPSV a příspěvku na provoz, nejpozději však do 19. 12. 2014.
Finanční prostředky jsou poskytovány jako návratná finanční výpomoc dle § 34 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, kdy k dočasnému krytí svých potřeb může organizace od svého zřizovatele získat návratnou finanční výpomoc, jestliže je její vrácení zabezpečeno jejími výnosy běžného roku, nejpozději však do 31. března následujícího roku.
Stanoviska:

Ekonomický odbor k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 25 930 tis. Kč.
Stanovisko OI: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01140.
Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje

poskytnout návratnou finanční výpomoc Domovu pro seniory Velké Meziříčí, příspěvkové organizaci, ve výši 869 000 Kč a Psychocentru – manželské a rodinné poradně Kraje Vysočina, příspěvkové organizaci, ve výši 300 000 Kč, na úhradu dodavatelských faktur a výplatu mezd včetně povinných odvodů za měsíc listopad 2014; 
schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 4350 – Domovy pro seniory, položky 5651 - Neinvestiční půjčené prostředky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 869 000 Kč s určením pro Domov pro seniory Velké Meziříčí, příspěvkovou organizaci a § 4339 – Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství, položky 5651 - Neinvestiční půjčené prostředky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 300 000 Kč s určením pro Psychocentrum – manželskou a rodinnou poradnu Kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené a položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o celkovou částku 1 169 000 Kč;
ukládá

řediteli Domova pro seniory Velké Meziříčí, příspěvkové organizace a ředitelce Psychocentra – manželské a rodinné poradny Kraje Vysočina, příspěvkové organizace vrátit poskytnutou návratnou finanční výpomoc na účet kraje nejpozději v termínu do 19. 12. 2014.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, ekonomický odbor, ředitel Domova pro seniory Velké Meziříčí, příspěvkové organizace, ředitelka Psychocentra – manželské a rodinné porady Kraje Vysočina, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2014
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