RK-37-2014-42
Návrh na úpravu použití rezervního fondu u Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace pro rok 2014
pro: jednání rady kraje č. 37/2014 dne 9. 12. 2014
zpracoval(a): M. Skryjová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Materiál se zabývá úpravou použití rezervního fondu Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace v roce 2014. 
Odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu byla doručena žádost Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace o úpravu použití rezervního fondu pro rok 2014.  Důvodem této změny ve výši 34 tis. Kč je zapojení finančních prostředků vzniklých úsporou na dani z příjmu právnických osob z roku 2011, které musí být do tří bezprostředně následujících zdaňovacích období použity ke krytí nákladů souvisejících s hlavní činností organizace. Muzeum za tyto prostředky pořídí šest univerzálních kovových základů pod betlémy, které budou požívány při krátkodobých výstavách v tuzemsku i v zahraničí. 
V souladu s ustanovením Čl. 2 odst. 2 písm. i) Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 a § 30 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, je žádost předkládána k projednání radě kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje dát souhlas s úpravou použití rezervního fondu pro rok 2014 u Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace dle materiálu RK-37-2014-42, př. 1.

Stanoviska:

Ekonomický odbor materiál bere na vědomí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s úpravou použití rezervního fondu pro rok 2014 ve výši 34 000 Kč u Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace dle materiálu RK-37-2014-42, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu ředitel Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace
termín: 31. 12. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1
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