RK-37-2014-62
Návrh na úpravu investičního plánu a schválení investičního záměru u Domova důchodců Ždírec, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 37/2014 dne 9. 12. 2014
zpracoval: L. Hondlová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Rada kraje na svém zasedání dne 6. 5. 2014 usnesením číslo 0850/16/2014/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2014 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-16-2014-20, př. 1. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí. V průběhu roku jsou radě kraje předkládány materiály s návrhem na úpravu použití investičního fondu některých organizací.

Příspěvkové organizace v důsledku nových skutečností přehodnocují své původní investiční záměry, čímž dochází k tomu, že se rozšiřuje jmenovitý seznam akcí financovaných z prostředků investičního fondu nebo se mění jeho celkový objem použití.

Domov důchodců Ždírec, příspěvková organizace, požádal o úpravu plánu čerpání investičního fondu dle přílohy 1 materiálu RK-37-2014-62. Upravené čerpání investičního fondu (rozšíření o keramickou pec) je třeba dle majetkových zásad kraje schválit radou kraje. Vedle toho dále organizace požádala o schválení investičního záměru (z důvodu vypsání veřejných zakázek) vyvolaného realizací projektu „Handicap Fit“ financovaného z prostředků ERDF a SR. Cílem projektu je dílčími opatřeními zkvalitnit pobytové sociální služby v Kraji Vysočina a v Dolním Rakousku, a to formou realizace pilotních opatření dle nejlepších inovativních přístupů realizovaných na území Dolního Rakouska a Kraje Vysočina. Spolupráce by měla vyústit v realizaci konkrétních aktivit pro zlepšení kvality života seniorů, handicapovaných osob nebo zvyšování kompetencí organizací poskytující stacionární služby. Usnesením č. 0055/01/2014/ZK ze dne 4. 2. 2014 schválilo zastupitelstvo kraje bezúročnou zápůjčku ve výši 4 730 000 Kč za účelem zajištění financování projektu Handicap Fit – zkvalitnění sociálních služeb pro seniory a handicapované v členění na investiční a neinvestiční akce. Jmenný seznam investičních akcí financovaných z prostředků projektu je uveden v návrhu usnesení.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje udělit souhlas se změnou použití investičního fondu na rok 2014 dle materiálu RK-37-2014-62, př. 1 a schválit investiční záměr u Domova důchodců Ždírec, příspěvkové organizace. 
Udělením souhlasu radou kraje má příspěvková organizace vytvořeny podmínky pro realizací svých investičních záměrů v souladu se shora uvedeným projektem a zásadami kraje.
Stanoviska:

Ekonomický odbor materiál bere na vědomí. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· změnu použití investičního fondu u Domova důchodců Ždírec, příspěvkové organizace, pro rok 2014 dle materiálu RK-37-2014-62, př. 1.
· investiční záměr na projekt Handicap Fit – zkvalitnění sociálních služeb pro seniory a handicapované u Domova důchodců Ždírec, příspěvkové organizace v rozsahu:
· TERNI_zahradní úpravy - Memory garden + plot dod.č.1 (HF) ve výši 700 tis. Kč;

· Memory garden_cvičící + herní prvky (odborný odhad - HF) ve výši 505 tis. Kč;

· Memory koridory_herní prvky (odborný odhad - HF) ve výši 550 tis. Kč;

· Memory garden  - venkovní sezení (odborný odhad - HF) new ve výši 242 tis. Kč.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitelka Domova důchodců Ždírec, příspěvkové organizace
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