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Změna závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ u Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 38/2014 dne 17. 12. 2014
zpracovala: J. Dvořáková
předkládá: S. Měrtlová

počet stran: 1
počet příloh: 1

Popis problému:

Usnesením č. 1786/29/2014/RK schválila rada kraje aktualizace finančních a ostatních souvisejících plánů na rok 2014 všech zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina. V rámci finančního plánu Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, (dále jen „nemocnice“) byla schválena i aktualizace závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ na rok 2014 ve výši 325 938,63 tis. Kč.
V průběhu roku 2014 došlo k překročení schváleného ukazatele, a to zejména z důvodu navýšení platů u služeb lékařů, a také kvůli vyplaceným mimořádným mzdovým prostředkům zaměstnancům nemocnice v souvislosti s mimořádnou událostí při evakuaci nemocnice, jejíž příčinou byla hrozba bombovým útokem.
Nemocnice proto požádala prostřednictvím odboru zdravotnictví radu kraje o schválení změny závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ dle materiálu RK-38-2014-29, př. 1. 


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje schválit změnu závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ na rok 2014 u nemocnice dle materiálu RK-38-2014-29, př. 1. 
Navýšení objemu mzdových nákladů nebude mít negativní vliv na výsledek hospodaření, ani na stav cash flow nemocnice. Nárůst mzdových nákladů bude pokryt zvýšenými výnosy od zdravotních pojišťoven za poskytnutou zdravotní péči v roce 2014.


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
zvýšení závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ na rok 2014 u Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, ve výši 4 388,37 tis. Kč.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2014


1
úkol – odpovědnost: OZ
úkol – termín: 31.12.2014
