RK-38-2014-53
Smlouva o výpůjčce v rámci projektu „Žijeme a pracujeme na Vysočině“
pro: jednání rady kraje č. 38/2014 dne 17. 12. 2014
zpracoval(a): S. Holbová, R. Sýkora
předkládá: V. Švarcová
Popis problému:

Odbor sociálních věcí je realizátorem projektu „Žijeme a pracujeme na Vysočině - zavádění prorodinných opatření do personální politiky příspěvkových organizací Kraje Vysočina v kontextu rodinné politiky kraje“, reg. č. CZ.1.04/3.4.04/76.00238, který byl schválen usnesením rady č. 1374/26/2011/RK. 
Jednou z klíčových aktivit projektu je zřízení a provoz tří kontaktních Family Pointů. Family Point v Havlíčkově Brodě funguje od května roku 2013, Family Point v Třebíči je v provozu od listopadu 2015. Nyní se intenzivně připravuje zprovoznění třetího kontaktního Family Pointu v Jihlavě. Za účelem jeho zřízení byly nalezeny vhodné prostory v budově majetku Kraje Vysočina, který je v současné době předán k hospodaření Horáckému divadlu Jihlava, příspěvkové organizaci. Jedná se o prostory v přízemí domu čp. 13054/26 Palackého ulice, Jihlava, podrobná dispozice viz plánek v materiálu RK-38-2014-53, př. 1. Pro budoucí provoz Family Pointu je nutné smluvně ošetřit zajištění prostor pro jeho fungování formou smlouvy o výpůjčce nebytových prostor. V souvislosti s tímto je třeba uzavřít smlouvu o výpůjčce s Horáckým divadlem Jihlava, příspěvkovou organizací. Smlouva o výpůjčce se uzavírá na dobu neurčitou od 1. 1. 2015. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OSV navrhuje Radě Kraje Vysočina rozhodnout uzavřít smlouvu o výpůjčce nebytových prostor s Horáckým divadlem Jihlava, příspěvkovou organizací, na užívání nebytových prostor dle materiálu RK-38-2014-53, př. 1.

Rozhodování o uzavírání smluv o výpůjčce je podle § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno radě kraje. Tato pravomoc nebyla radou kraje podle § 59 odst. 4 zákona svěřena hejtmanovi kraje ani krajskému úřadu.
Stanoviska:

Oddělení hospodářské správy nemá připomínky k návrhu usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

uzavřít smlouvu o výpůjčce nebytových prostor s Horáckým divadlem Jihlava, příspěvkovou organizací, na užívání nebytových prostor dle materiálu RK-38-2014-53, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, Horácké divadlo Jihlava, příspěvková organizace
termín: 31. 12. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1
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