RK-38-2014-74
Souhlas s uzavřením nájemní smlouvy - pronájem historických strojů Střední průmyslovou školou Třebíč
pro: jednání rady kraje č. 38/2014 dne 17. 12. 2014
zpracoval: M. Pech
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší žádost ředitele Střední průmyslové školy Třebíč o souhlas s uzavřením nájemní smlouvy na pronájem historických strojů k výstavním účelům.
V souladu se „Zásadami Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“ požádal ředitel Střední průmyslové školy Třebíč (dále jen „škola“) o souhlas s uzavřením nájemní smlouvy (dále jen „smlouva“) za účelem pronájmu historických strojů, které jsou ve vlastnictví školy, pro výstavní účely. Spolek EKOBIOENERGO o. s. požádal školu o možnost vystavovat historické stroje uvedené v materiálu RK-37-2014-74, př. 1 v rámci „Expozice historie areálu Boroviny“, která se koná v prostorách bývalého továrního areálu v Borovině. Uvedené historické stroje byly žáky a pracovníky školy renovovány a ředitel školy navrhuje tyto stroje pronajmout k výstavním účelům. K vystaveným strojům bude vhodným způsobem umístěno logo pronajímatele a Kraje Vysočina. Návrh nájemní smlouvy tvoří materiál RK-37-2014-74, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje souhlasit s uzavřením nájemní smlouvy za účelem pronájmu historických strojů k výstavním účelům. 
Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, udělení souhlasu s uzavřením této smlouvy přísluší radě kraje v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením nájemní smlouvy za účelem pronájmu historických strojů k výstavním účelům dle materiálu RK-38-2014-74, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Střední průmyslové školy Třebíč.
termín: 31. 12. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1
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