RK-38-2014-81
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – dotace na podporu Střediska výchovné péče Jihlava
pro: jednání rady kraje č. 38/2014 dne 17. 12. 2014
zpracoval: J. Hadravová
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší podporu Střediska výchovné péče Jihlava.

Střediska výchovné péče zajišťují preventivně-výchovnou péči pro děti, žáky a studenty 
s rizikem vzniku a vývoje poruch chování, přičemž poskytují svou intervenci také rodičům (zákonným zástupcům) nebo škole. 
Síť středisek výchovné péče je v Kraji Vysočina ve srovnání s ostatními kraji podhodnocená. V roce 2014 obdržel Odbor školství, mládeže a sportu Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále také „OŠMS“) tři žádosti na zřízení či rozšíření sítě těchto zařízení. Na základě jednání na MŠMT ČR a s ohledem na nedokončenou celostátní koncepci v této oblasti OŠMS doporučil soustředit služby střediska výchovné péče (dále také „SVP“) na jeden právní subjekt se sídlem v Jihlavě s možností v případě potřeby vytvářet detašovaná pracoviště v dalších městech. Rada Kraje Vysočina vzala na vědomí toto stanovisko OŠMS usnesením 
č. 1402/24/2014 RK. MŠMT rozhodlo založit SVP jako součást organizace „Dětský domov se školou, středisko výchovné péče a základní škola, Jihlava“, kterou zřizuje MŠMT ČR (dále také „Dětský domov se školou“). SVP bylo zařazeno do školského rejstříku dne 27. 10. 2014 a dne 1. 11. 2014 zahájilo činnost na adrese Vrchlického 16, Jihlava.
Od tohoto termínu již ve středisku výchovné péče probíhají činnosti, jejich přehled a územní dopad jsou uvedeny v příloze tohoto materiálu (RK-38-2014-81, př. 1).

V souvislosti s výše uvedeným Kraj Vysočina obdržel dne 3. 12. 2014 od instituce Dětský domov se školou žádost o finanční podporu ve výši 150 000 Kč. Prostředky zamýšlí použít k pokrytí části nákladů spojených se zařízením a vybavením střediska výchovné péče kancelářským nábytkem, diagnostickými testy a potřebnými ICT technologiemi a dalšími předměty (blíže viz materiál RK-38-2014-81, př. 2). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje vyhovět žádosti a poskytnout Dětskému domovu se školou, středisku výchovné péče a základní škole, Jihlava dotaci 150 000 Kč na pokrytí nákladů na pořízení vybavení a didaktických testů v souvislosti se zahájením provozu SVP. Zřízení SVP v Jihlavě zlepšuje podmínky zejména pro řešení výukových a výchovných problémů žáků s poruchami chování, a to nejen při školní výuce, ale také ve spolupráci s OSPOD. SVP již nyní poskytuje služby klientům na území kraje (materiál RK-38-2014-81, př. 1). SVP je připraveno poskytovat OŠMS pravidelné pololetní zprávy o poskytovaných službách, včetně územního dopadu. 
Dotace bude poskytnuta z prostředků kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3146 – Zařízení výchovného poradenství a preventivně výchovné péče. Za tímto účelem OŠMS navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství mládeže a sportu, spočívající ve snížení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (položka Podpora zvyšování kvality středních škol UZ 00315) o částku 150 000 Kč při současném navýšení § 3146 Zařízení výchovného poradenství a preventivně výchovné péče o částku 150 000 Kč.
Podle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, o poskytnutí dotace do výše 200 000 Kč jedné fyzické nebo právnické osobě v kalendářním roce přísluší rozhodovat radě kraje.
Stanoviska:

Odbor sociálních věcí: OSV souhlasí s podporou Střediska výchovné péče Jihlava. Jeho činnost je potřebnou součástí řešení problémů v některých rodinách a v některých případech umožňuje předcházet odchodu dětí z biologické rodiny do ústavní nebo náhradní rodinné péče.
Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu.
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID O01166.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3146 – Zařízení výchovného poradenství a preventivně výchovné péče Dětskému domovu se školou, středisku výchovné péče a základní škole, Jihlava, IČO 60545933, ve výši 150 000 Kč dle materiálu 
RK-38-2014-81, př. 3;
schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství mládeže a sportu, spočívající ve snížení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (UZ 00315) o částku 150 000 Kč při současném navýšení § 3146 Zařízení výchovného poradenství a preventivně výchovné péče o částku 150 000 Kč.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický

termín: 31. 12. 2014
počet stran: 2
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