RK-13-2015-26

Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu - Gymnázium Žďár nad Sázavou - změna závazných ukazatelů.
pro: jednání rady kraje č. 13/2015 dne 21. 4. 2015
zpracoval: M. Pech
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší žádost ředitele Gymnázia Žďár nad Sázavou o navýšení příspěvku na provoz z důvodu postupu družstva dívek do mezinárodního finále středních škol v basketbalu. 
Ředitel školy požádal o příspěvek na zajištění účasti družstva dívek v mezinárodním finále středních škol v basketbalu, které proběhne ve francouzském Limoges. Žákyně Gymnázia Žďár nad Sázavou postoupily do mezinárodního finále jako vítězky celorepublikového finále středních škol organizovaného Asociací školních sportovních klubů. Podle přiloženého rozpočtu v materiálu RK-13-2015-26, př. 1 jsou vyčísleny náklady spojené s účastí na této soutěži ve výši 58 500 Kč. Asociace školních sportovních klubů přispěje částkou 24 000 Kč (41%), příspěvek města činí 10 000 Kč (17%), Rada rodičů Gymnázia podpoří akci částkou 4 500 Kč (8%) a počítá se i se spoluúčastí žákyň ve výši 5 000 Kč (9%) o zbývající částku ve výši 15 000 Kč (25%) je žádán zřizovatel školy Kraj Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
OŠMS doporučuje podpořit účast týmu dívek z Gymnázia Žďár nad Sázavou v mezinárodním finále středních škol v basketbalu konaném v Limoges ve Francii částkou 9 000 Kč. Tato částka nebude použita na nákup sportovních dresů nebo reprezentačního oděvu a bude škole poskytnuta jako příspěvek na provoz, který bude kryt z prostředků kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3421 – Podpora soutěží a přehlídek.
Finanční prostředky jsou škole poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce, kterou podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, vykonává rada kraje.
Stanoviska:

Odbor ekonomický: nemá připomínky
Odbor informatiky: podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID: O01195-04 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Gymnáziu Žďár nad Sázavou, IČO 48895407 o částku 9 000 Kč na pokrytí části nákladů spojených s účastí družstva dívek v mezinárodním finále středních škol v basketbalu.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický, ředitel Gymnázia Žďár nad Sázavou
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