RK-13-2015-52
Uzavření nájemní smlouvy v souvislosti se stavbou „Realizace přístupů na dálnici D1 pro IZS v úsecích 03, 18 a 25“
pro: jednání rady kraje č. 13/2015 dne 21. 4. 2015
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší uzavření nájemní smlouvy mezi Krajem Vysočina a Ředitelstvím silnic a dálnic ĆR v souvislosti se stavbou „Realizace přístupů na dálnici D1 pro IZS v úsecích 03, 18 a 25“.
Na Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny se obrátilo Ředitelství silnic a dálnic ČR se žádostí o uzavření nájemní smlouvy týkající se stavby „Realizace přístupů na dálnici D1 pro IZS v úsecích 03, 18 a 25“. Předmětem této smlouvy je část pozemku par. č. 992 ostatní plocha o výměře 196 m2 v katastrálním území Měřín, který je ve vlastnictví Kraje Vysočina a k hospodaření byl předán Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny. Smlouva má sloužit pro vydání stavebního povolení na výše uvedenou stavbu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít mezi Krajem Vysočina a Ředitelstvím silnic a dálnic ČR nájemní smlouvu na část pozemku par. č. 992 ostatní plocha o výměře 196 m2 v katastrálním území Měřín za účelem realizaci stavby „Realizace přístupů na dálnici D1 pro IZS v úsecích 03, 18 a 25“.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít mezi krajem a Ředitelstvím silnic a dálnic ČR výše uvedenou nájemní smlouvu. 
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy za účelem realizace stavby „Realizace přístupů na dálnici D1 pro IZS v úsecích 03, 18 a 25“. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 
uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně pronajímatele a Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, Na Pankráci 546/56, 145 04 Praha 4 – Nusle, IČO: 65993390 na straně nájemce nájemní smlouvu na část pozemku vedeného v katastru nemovitostí jako par. č. 992 v katastrálním území a obci Měřín dle materiálu RK-13-2015-52, př. 1.
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