RK-14-2015-34
Darování pozemků – k.ú. Polná
pro: jednání rady kraje č. 14/2015 dne 28. 4. 2015
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Usnesením 297/04/2010/ZK zastupitelstvo kraje rozhodlo nabýt darem pozemky st. par. č. 721 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 232 m2 a st. par. č. 722 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 392 m2 v k. ú. a obci Polná z vlastnictví města Polná do vlastnictví kraje Vysočina a bezúplatně nabýt pozemek par. č. 1485/3 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 652 m2 oddělený GP č. 1709-121/2010 z pozemku par. č. 1485/2 v k. ú. a obci Polná z vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodaření Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví kraje Vysočina pro realizaci stavby „ZZS kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Polná“. Vzhledem k průtahům v jednání s ČR-ÚZSVM byl pozemek par.č. 1485/3 získán též z vlastnictví města Polná, neboť město pro jednání s ÚZSVM a následně se Státním pozemkovým úřadem mělo lepší pozici. 
Výstavba výjezdového stanoviště v Polné nebyla realizována a usnesením 2286/37/2014/RK vzala rada kraje na vědomí ukončení rozšiřování sítě a stavebního zjištění výjezdových základen Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, rozhodla zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darování pozemků st. par. č. 721 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 221 m2 a st. par. č. 722 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 381 m2 v k. ú. Polná z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Polná doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky st. par. č. 721 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 221 m2 a st. par. č. 722 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 381 m2 v k. ú. Polná z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Polná.
Zveřejnění záměru darování pozemků proběhlo ve dnech 4. 2. – 9. 3. 2015. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje převést darem pozemky získané pro výstavbu výjezdového stanoviště Zdravotnické záchranné služby v Polné. Pro kraj jsou tyto pozemky v současné době nepotřebné a město Polná je využije pro své aktivity. 

Při zveřejňování byl opomenut pozemek par. č. 1485/3 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 652 m2 v k.ú. Polná. V katastru nemovitostí je tento pozemek po digitalizaci veden ve výměře 663 m2. OM navrhuje zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování i tohoto pozemku. 
Smlouva není předkládána, jedná se o standardní typ smlouvy.

Usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování pozemku par. č. 1485/3 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 663 m2 v k.ú. Polná a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem tento pozemek z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Polná. 
Stanoviska:

Usnesením 2286/37/2014/RK rada kraje vzala na vědomí ukončení rozšiřování sítě a stavebního zajištění výjezdových základen Zdravotnické záchranné služby Kaje Vysočina, příspěvkové organizace, rozhodla zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darování pozemků st. par. č. 721 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 221 m2 a st. par. č. 722 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 381 m2 v k. ú. Polná z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Polná a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky st. par. č. 721 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 221 m2 a st. par. č. 722 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 381 m2 v k. ú. Polná z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Polná.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 
zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darování pozemku par. č. 1485/3 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 663 m2 v k.ú. Polná z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Polná;
doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek par. č. 1485/3 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 663 m2 v k.ú. Polná z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Polná.
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