RK-16-2015-38
Souhlas s uzavřením dlouhodobé smlouvy o výpůjčce - Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace
pro: jednání rady kraje č. 16/2015 dne 19. 5. 2015
zpracovala: J. Komínová
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na udělení souhlasu s uzavřením dlouhodobé smlouvy o výpůjčce předmětů za účelem výstavním.

Ředitel Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace požádal o udělení souhlasu s uzavřením dlouhodobé smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-16-2015-38, př. 1. Jedná se o výpůjčku předmětů do expozice „Běh o Barchan“ umístěné v Muzeu čaje v Jemnici, pobočném pracovišti Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace na základě dvouměsíční smlouvy o výpůjčce č. 829/2014, která byla následně dodatkem č. 1 prodloužena o dalších deset měsíců.  Tato původní smlouva je platná do 8. 7. 2015, ale půjčitel připravil novou smlouvu doplněnou o pojistnou hodnotu vypůjčených předmětů a zároveň prodloužil její platnost do 25. 5. 2020. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě Kraje Vysočina v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11 souhlasit s uzavřením smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-16-2015-38, př. 1, a to na dobu určitou do 25. 5. 2020. 

Výpůjčka je v souladu se Zřizovací listinou Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, ve které je mimo jiné v předmětu činnosti uvedeno, že organizace pořádá samostatně nebo ve spolupráci s jinými právnickými nebo fyzickými osobami výstavy vypůjčených výtvarných děl a souborů sbírkových a nesbírkových předmětů. Běh o Barchan je součástí nehmotného kulturního dědictví, neboť je zapsán na prestižním Seznamu nemateriálních statků tradiční lidové kultury České Republiky společně například s Jízdou králů či vesnickými masopustními obchůzkami a maskami na Hlinecku, a proto je žádoucí ponechat část expozice věnované této unikátní tradici, která se každoročně koná v červnu v Jemnici. První oficiální záznam jádra historické slavnosti, Běhu o Barchan, je v kronikách z roku 1713, a proto patří mezi nejstarší městské slavnosti v Čechách a na Moravě.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-16-2015-38, př. 1, a to na dobu určitou do 25. 5. 2020.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu; ředitel Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace
termín: 29. 5. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 1
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