RK-16-2015-59
Návrh na úpravu investičního plánu příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina za odvětví školství na rok 2015
pro: jednání rady kraje č. 16/2015 dne 19. 5. 2015
zpracoval(a): Z. Nevrkla, V. Dvořáková, H. Dolejší, M. Pech
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší změny čerpání fondu investic u některých organizací v odvětví školství.

Usnesením č. 0678/12/2015/RK dne 7. 4. 2015 rada kraje schválila plány činnosti příspěvkových organizací na rok 2015 za odvětví školství dle materiálů RK-12-2015-47, př. 1 a RK-12-2015-47, př. 2. Jejich součástí byla tvorba a použití prostředků fondu investic (dále též „FI“) včetně přehledu jednotlivých akcí a tvorba a použití prostředků rezervního fondu. 

Průběžně jsou radě kraje předkládány materiály s návrhem na úpravu použití fondu investic a rezervního fondu některých organizací. 

Tento materiál obsahuje i žádost o změnu čerpání fondu investic Základní školy a Praktické školy Moravské Budějovice, Dobrovského 11, která z důvodu neopravitelné havárie serveru a nutnosti zajistit bez prodlení zprovoznění školní PC sítě tento server, včetně souvisejícího software v celkové výši 46 000 Kč, již zakoupila. 
Vzhledem k tomu, že organizace přehodnocují původní investiční záměry v důsledku nových skutečností, dochází k tomu, že se rozšiřuje jmenovitý seznam akcí financovaných z prostředků FI nebo celkový objem použití FI.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS radě kraje navrhuje:

· udělit souhlas se změnou použití FI příspěvkových organizací na rok 2015 včetně věcného čerpání prostředků těchto fondů dle přílohy č. 1 materiálu RK‑16‑2015-59 a
· vzít na vědomí zakoupení serveru včetně souvisejícího software Základní školou a Praktickou školou Moravské Budějovice, Dobrovského 11, IČO 60418494 ve výši 46 000 Kč.

Stanoviska:

Odbor majetkový souhlasí s předloženým materiálem.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s úpravou použití fondu investic příspěvkových organizací na rok 2015 dle materiálu 
RK-16-2015-59, př. 1.

bere na vědomí:
zakoupení serveru včetně souvisejícího software Základní školou a Praktickou školou Moravské Budějovice, Dobrovského 11, IČO 60418494 ve výši 46 000 Kč.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitelé příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina 

termín: průběžně do konce roku 2015
počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OŠMS, ředitelé příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina
úkol – termín: 31. 12. 2015

