RK-16-2015-71
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje – poskytnutí daru Národnímu památkovému ústavu
pro: jednání rady kraje č. 16/2015 dne 19. 5. 2015
zpracoval: Z. Čech
předkládá: I. Šteklová
Popis problému:

Státní zámek v Náměšti nad Oslavou si v letošním roce připomíná výročí 450 let od zahájení výstavby v roce 1565. K tomuto významnému výročí připravuje správa zámku rozsáhlý kulturní projekt (bližší informace o akci jsou obsahem materiálu RK-16-2015-71, př. 1). Na Kraj Vysočina se obrátil Mgr. Marek Buš, kastelán správy státního zámku Náměšť nad Oslavou, s žádostí o záštitu hejtmana Kraje Vysočina a zároveň s žádostí o finanční podporu výše uvedené akce.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost o záštitu a finanční podporu přijal k vyřízení odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz materiál RK-16-2015-71, př. 2). Akce je v oblasti kultury i podpory cestovního ruchu jednoznačně pozitivním krokem a její uskutečnění doplní nabídku kulturního vyžití a rozvoj cestovního ruchu v Kraji Vysočina. Na základě výše uvedených informací a výsledků hodnocení navrhuje odbor sekretariátu hejtmana radě kraje poskytnout Národnímu památkovému ústavu, se sídlem Valdštejnské náměstí 162/3, Praha 1, Malá Strana, IČO: 75032333 dar ve výši 50 000 Kč na krytí nákladů spojených s pořádáním Kulturního projektu k výročí 450 let od zahájení výstavby zámku v Náměšti nad Oslavou.
Finanční krytí bude zajištěno kapitoly Zastupitelstvo kraje (položka Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem).
Stanoviska:
V souvislosti s žádostí o finanční podporu si sekretariát hejtmana vyžádal hodnocení této akce odborem kultury, památkové péče a cestovního ruchu, M. Kružíkovou, členkou Rady Kraje Vysočina viz materiál RK-16-2015-71, př. 2.

Ekonomický odbor Aktuální stav rezervy na kapitole Zastupitelstvo kraje, na položce Kulturní, sportovní a společenské akce podporované krajem je 360 000 Kč.
Odbor informatiky: Dar byl zaevidován v systému eDotace – ID O01294
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout finanční dar ve výši 50 000 Kč Národnímu památkovému ústavu, se sídlem Valdštejnské náměstí 162/3, Praha 1, Malá Strana, IČO: 75032333 dle materiálu 
RK-16-2015-71, př. 3;

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (položka Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem) spočívající ve snížení § 6409 Ostatní činnosti j. n. o částku 50 000 Kč při současném zvýšení § 3319 Ostatní záležitosti kultury o částku 50 000 Kč dle materiálu RK-16-2015-71. 
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 30. 6. 2015
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