RK-16-2015-78
Postoupení smluv na akci „III/4066 Třešť – most ev. č. 4066-1“
pro: jednání rady kraje č. 16/2015 dne 19. 5. 2015
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem akce „III/4066 Třešť – most ev. č. 4066-1“. Původním investorem této stavby byla Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, která také svým jménem uzavírala potřebné smlouvy pro získání stavebního povolení. Jedná se o tyto smlouvy: nájemní smlouvy uzavřená mezi KSUSV a městem Třešť na pronájem části pozemku par. č. 3175 o výměře 60 m2 v k. ú. Třešť s nájmem 9 Kč/m2/rok, nájemní smlouva mezi KSUSV a Rybářstvím Vysočina, s. r. o,  Třešť na pronájem části pozemku par. č. 1343 (nově 3259/6) o výměře 75 m2 v k.ú. Třešť s nájmem 9 Kč/m2/rok a smlouva zakládající právo provést stavbu mezi KSUSV a podílovými spoluvlastníky Věrou Vávrů, Lubomírem Vávrů, Jaroslavem Vávrů a Jaromírem Vávrů na realizaci výše uvedené stavby mimo jiné na pozemku par. č. 3173/1 v k.ú. Třešť. Vzhledem k tomu, že z takto uzavřených smluv je třeba plnit, je nezbytné, aby práva a povinnosti z těchto smluv byly postoupeny na současného investora. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje uzavřít mezi Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny, příspěvkovou organizací, na straně postupitele a Krajem Vysočina, na straně postupníka ve smyslu ustanovení § 1895 a násl. zákona č. 89/2012 Sb. smlouvu o postoupení práv a povinností z výše uvedených smluv. Tato smlouva umožní Kraji Vysočina v souladu právními předpisy
plnit povinnosti z uzavřených smluv. 

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít mezi KSUSV a Krajem Vysočina smlouvu o postoupení práv a povinností. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít mezi mezi Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny, příspěvkovou organizací, IČO: 00090450, na straně postupitele a Krajem Vysočina, na straně postupníka, smlouvu o postoupení práv a povinností z těchto smluv: 
· nájemní smlouva mezi KSUSV a městem Třešť uzavřená dne 8. 10. 2009;
· nájemní smlouva mezi KSUSV a Rybářstvím Vysočina, s.r.o. Třešť uzavřená dne 2. 10. 2009;
· smlouva zakládající právo provést stavbu mezi KSUSV a Věrou, Lubomírem, Jaroslavem a Jaromírem Vávrů uzavřená dne 31. 10. 2011.
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