RK-17-2015-37
Návrh na poskytnutí dotace pro Potravinovou banku Vysočina, z. s., – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci

pro: jednání rady kraje č. 17/2015 dne 26. 5. 2015
zpracoval(a): P. Švanda 
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:
Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina předkládá žádost Potravinové banky Vysočina (dále jen PBV), z. s., IČ: 01443658, se sídlem Barborka 1191, Ledeč nad Sázavou, o poskytnutí dotace na podporu činnosti v roce 2015 ve výši 130 000 (dle přílohy č. 1.).
Posláním potravinových bank obecně je boj proti hladu a proti plýtvání potravinami. Cílem PBV je získávat zdarma zemědělské přebytky, přebytky potravinářského průmyslu nebo neprodejné, ale poživatelné potraviny, potraviny při veřejných sbírkách v supermarketech, ve školách apod., jejich skladování a bezplatná distribuce. Distribuci potravin osobám v tísni zajišťuje PBV prostřednictvím sítě místních sdružení, neziskových organizací, které jsou ve styku s chudými potřebnými lidmi. PBV spolupracuje s ostatními potravinovými bankami v ČR. V loňském roce byl zahájen provoz PBV, na který využila 70 000 Kč z rozpočtu kraje. Je to jediný subjekt na území kraje, který tuto činnost provozuje a pokud by tato činnost nebyla podpořena, není připraven náhradní způsob jak umožnit přístup klientů spolupracujících organizací k potravinové pomoci.
Stávajícími hlavními smluvními dodavateli potravin PBV jsou Albert, Tesco, Kaufland, Globus, Makro a Penny, ale i někteří další menší dodavatelé. 
Smluvními odběrateli potravin pro své uživatele v našem kraji jsou zejména: Oblastní charita Havlíčkův Brod, Oblastní charita Pelhřimov, Oblastní charita Třebíč, Naděje pro život Jihlava, Sociální služby města Žďár nad Sázavou, Výchovný ústav Velké Meziříčí, Fokus Vysočina, o.s., Háta, o. p. s,  Ledeč nad Sázavou, MÚ Havlíčkův Brod, MÚ Humpolec, MÚ Chotěboř, MÚ Golčův Jeníkov, OÚ Kozlov, OÚ Bojiště a další. Smluvní odběratelé hradí roční členský poplatek. Odběratelé potravin odebírají potraviny po předchozí domluvě přímo u dodavatelů nebo ze skladu potravin na adrese: Barborka 1191, Ledeč nad Sázavou.
Dotace na rok bude využita na úhradu provozních nákladů PBV, zejména pak nákladů na mzdu jednoho pracovníka, který bude koordinovat činnost PBV a zajišťovat provoz skladu potravin. 
Žádost PBV byla projednána na Komisi sociální a pro oblast protidrogové politiky Rady Kraje Vysočina. 
Poskytnutí dotace bude řešeno rozpočtovým opatřením spočívajícím ve zvýšení kapitoly Sociální věci za použití kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí doporučuje poskytnutí dotace z rozpočtu Kraje Vysočina ve výši 130 000 Kč organizaci Potravinová banka Vysočina, z. s., IČ: 01443658, se sídlem Barborka 1191, Ledeč nad Sázavou, na podporu činnosti v roce 2015 dle přílohy RK-17-2015-37, př. 1. (smlouva o poskytnutí dotace). 
Za účelem poskytnutí dotace navrhujeme schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 130 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 130 000 Kč. 
Stanoviska:

Komise sociální a pro oblast protidrogové politiky Rady Kraje Vysočina č. 3/2015 na svém jednání dne 17. 4. 2015 doporučila usnesením č. 005/03/2015/Kspp radě kraje poskytnout dotaci Potravinové bance Vysočina, z.s., Ledeč nad Sázavou pro rok 2015 ve výši 130 000 Kč.
Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 20. 5. 2015 činí 29 338 tis. Kč.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01343 (příloha č. 2).
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 130 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 130 000 Kč;
rozhoduje

poskytnout dotaci organizaci Potravinová banka Vysočina, z. s., IČ: 01443658, se sídlem Barborka 1191, Ledeč nad Sázavou ve výši 130 000 Kč dle materiálu RK-17-2015-37, př. 1.
odpovědnost: OSV, OE

termín: 15. 6. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 2
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