RK-19-2015-52
Dokumenty požadované SFŽP ČR k ukončení projektu „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina – Nemocnice Havlíčkův Brod“
pro: jednání rady kraje č. 19/2015 dne 9. 6. 2015
zpracoval(a): J. Joneš
předkládá: E. Horná

Popis problému:

Tento materiál se zabývá doklady nezbytnými k administrativnímu ukončení projektu „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina – Nemocnice Havlíčkův Brod“.
Přípravu a předložení žádosti na projekt projednala dne 14. dubna 2009 rada kraje usnesením 0537/13/2009/RK, následně zastupitelstvo kraje dne 12. května 2009 usnesením 0209/03/2009/ZK vzalo na vědomí zabezpečení přípravy projektu a schválilo prostředky na přípravu realizace projektu. Na vlastní realizaci pak schválilo zastupitelstvo prostředky dne 18. prosince 2012 usnesením 0612/08/2012/ZK. Dne 17. 12. 2013 usnesením 2267/40/2013/RK rada kraje rozhodla pro tento projekt uzavřít smlouvu o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR a vzala na vědomí rozhodnutí o poskytnutí dotací v rámci Operačního programu Životní prostředí.

Projekt byl realizován a v rámci způsobilých výdajů byly zejména vykáceny neperspektivní dřeviny (bylo vykáceno 57 vzrostlých stromů a přes 700 m2 náletových křovin), zejména pak bylo ošetřeno 144 vzrostlých stromů řezem (a instalováním 40 ks vazeb v korunách stromů), bylo vysázeno 91 nových stromů a 2519 keřů (tj. celkem 2610 dřevin), v rámci nezpůsobilých výdajů pak byly realizovány dlážděné cesty v parku pod domovem důchodců, instalován nový dřevěný altán a doplněny lavičky a odpadové koše. Celkové náklady činily 2 643 916,84 Kč včetně DPH, z toho způsobilé výdaje činily 1 708 258,04 Kč. Dotace pak činila 75 % ze způsobilých výdajů tj. 1 281 193,51 (z toho dotace z ERDF - 1 195 780,62 Kč a ze SFŽP ČR 85 412,89 Kč).
V termínu určeném pro dodání podkladů požadovaných pro Závěrečné vyhodnocení akce (ZVA) byly Státnímu fondu životního prostředí České republiky (SFŽP ČR) dodány podklady požadované směrnicí Ministerstva životního prostředí.
V rámci ukončení projektu jsou nyní radě kraje předkládány materiály, jejichž schválení a předložení na SFŽP ČR posune proces zpracování dokumentů (workflow) závěrečného vyhodnocení akce do dalšího stupně. Závěrečná monitorovací zpráva (ZMZ), která je přílohou tohoto materiálu (RK-19-2015-52, př. 1), byla v tomto znění již elektronicky odeslána v informačním systému (IS) BENE-FILL. Nyní byla ZMZ zkontrolována a odsouhlasena pracovníky SFŽP ČR a má být na SFŽP ČR zaslána i fyzicky s podpisem statutárního zástupce příjemce podpory. Dalším dokumentem, předkládaným jako příloha tohoto materiálu (RK-19-2015-52, př. 2) je formulář „ZVA – vratky, odvody, jiné příjmy a smluvní sankce u projektu OPŽP“, který je třeba rovněž potvrdit a odeslat na SFŽP ČR. 
Po ukončení realizace zůstává projekt po dobu udržitelnosti (10 let) i nadále monitorován prostřednictvím tzv. průběžných provozních monitorovacích zpráv vyplňovaných v prostředí IS BENE-FILL, které jsou podávány 1x ročně vždy za období předcházejícího roku.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit znění Závěrečné monitorovací zprávy, která byla v tomto znění již elektronicky vyplněna a odeslána v prostředí informačního systému (IS) BENE-FILL a následně též schválena pracovníky řídícího orgánu OPŽP. Dále prohlásit skutečnosti uvedené v Závěrečné monitorovací zprávě a dokumentu: ZVA – vratky, odvody, jiné příjmy a smluvní sankce u projektu OPŽP. 
Stanoviska:

Projektová kancelář bere závěrečnou monitorovací zprávu na vědomí.
Ekonomický odbor bere závěrečnou monitorovací zprávu na vědomí.
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení materiálu připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Závěrečnou monitorovací zprávu dle materiálu RK-19-2015-52, př. 1;
prohlašuje
skutečnosti uvedené v materiálech RK-19-2015-52, př. 1 a RK-19-2015-52, př. 2.
odpovědnost: OŽPZ
termín: 30. 6. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
2
úkol – odpovědnost: OŽPZ
úkol – termín: 30. 6. 2015

