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TISKOVÁ ZPRÁVA

Hledáme nové talenty do soutěže Nad oblaky aneb Každý může být hvězdou, letošní ročník přináší několik novinek.
10. 4. 2015/ Šestý ročník celostátního soutěžního festivalu pro handicapované talenty Nad oblaky aneb Každý může být hvězdou se otevírá dalším zájemcům, kteří chtějí dokázat, že handicap není překážkou, ale že společně s velkou vůlí a motivací může přispět k překonání každodenních těžkostí. Organizátor soutěže – obecně prospěšná společnost ProMancus – přijímá do konce června přihlášky do čtyř sekcí. Kromě pěvecké a výtvarné se mohou zájemci hlásit do nových kategorií foto a video, které jsou určeny těm, kteří chtějí vizuálně zachytit nejsilnější zážitky. Poprvé se v roli hlavní patronky představí miss ČR Petra Minářová. Významnou změnou je to, že pěvecká část pak nabídne dva koncerty – nesoutěžní a soutěžní, během něhož vystoupí finalisté společně s VIP osobnostmi. Akce se koná 14. října 2015 v prostorách Výstaviště Flora Olomouc. Podrobnosti k vyhlášení jsou zveřejněny na www.nadoblaky.cz.

Festival, který je svou koncepcí unikátní v rámci celé ČR, a jehož novou patronkou je miss ČR Petra Minářová, podporuje od jeho počátku celá řada známých osobností. „Každoročně zaznamenáváme stoupající zájem jednotlivých krajů, a proto se letos uskuteční festival v prostorách Výstaviště Flora Olomouc. Soutěží se tak bude moci zúčastnit mnohem více lidí a velkokapacitní hlediště nabídne dostatek místa pro fandící diváky,“ uvedla ředitelka festivalu Simona Součková. Kmotrou festivalu je Kateřina Kornová, která oceňuje atmosféru nejen na jevišti, ale i v zákulisí. „Pokaždé je úžasná. Pro mě jsou to silné emoce a nezapomenutelné zážitky. Každý rok mě doprovází syn Filip. I on si akci společensky užívá. Rád se dívá, rád fandí. Mnohé účastníky už známe. Stávají se z nich přátelé, i když se vidíme jen jednou za rok. Nad oblaky se obracím mnohdy právě s tou vírou, že každý může být hvězdou, dosáhnout určitého úspěchu. Stačí věřit. Ta energie určitě existuje a vždy ji cítím i tady na festivalu dole mezi námi,“ přiblížila Kateřina Kornová. Role patronky nové sekce foto se ujala známá česká fotografka Lenka Hatašová, která  už téměř dvacet let fotografuje  osobnosti českého šoubyznysu. Nad výběrem nejlepších autorů videí bude dohlížet dlouholetý režisér České televize Jindřich Procházka. 

„Nad oblaky je pro mě svět bez negativismu a problémů, závisti a pomlouvačství. Je úžasné sledovat všechny účastníky, jak si festival užívají, spontánně, bez přetvářky. Je to příklad pro všechny lidi, kteří si myslí, že se svět nedá změnit. Jde to a jsem rád, že jsem toho součástí,“ řekl hejtman Jiří Rozbořil, pod jehož záštitou se festival Nad oblaky koná. „Plně si uvědomuji, jak náročné je takový festival zorganizovat a dovést k úspěšnému zakončení. Jsem rád, že Olomoucký kraj může spolufinancovat tuto báječnou a prospěšnou akci,“ uzavřel hejtman.  Záštitu festivalu propůjčil také hejtman Pardubického kraje Martin Netolický. Dalšími kraji, které podpoří festival jsou k dnešními dni kromě výše zmíněných krajů Zlínský kraj, Jihomoravský kraj, Královéhradecký kraj, s dalšími regiony pořádající společnost jedná. 
Podmínkou pro zařazení do nejužšího výběru pro všechny kategorie je odeslání přihlášky a díla nejpozději do konce června buď elektronicky na produkce@nadoblaky.cz, nebo poštou na adresu ProMancus, o.p.s., P. O. Box 27, 702 27 Ostrava 2. 
Pravidla pro jednotlivé sekce: 

Pěvecká soutěž:  přihlášky mohou zaslat lidé s pohybovým či mentálním postižením, kteří mají muzikální cítění a rádi zpívají, a to v kategoriích zpěvák/zpěvačka, skupina nebo sbor. Festival je otevřen také lidem s postižením zraku. Žánr: populární píseň.
Zadání pro výtvarníky: 
Téma: libovolné 

Formát: A4, A3, A2 (výjimečně A1) 

Materiál: papír, plátno 

Prostory v areálu pavilonu jsou poměrně velké, ale preferujeme obrázky bez zarámování ve skle (při transportu poštou dochází často k poškození). Obrázky nevracíme. Pokud budete chtít autorská díla ve výjimečném případě vrátit, je nutné to zvýraznit v přihlášce. Nejlepší variantou je osobní účast na koncertě, po jehož skončení si můžete obrázky odvézt. 
Zadání pro autory sekce VIDEO: 
Téma: Můj nejsilnější zážitek 

Stopáž:  maximálně do 2 minut 

Nosiče: videokamera, mobilní telefon 
Zadání pro autory sekce FOTO: 
Téma: Můj nejsilnější zážitek nebo Moji nejbližší kamarádi 

Velikost: co největší rozlišení / závisí na typu fotoaparátu nebo mobilního telefonu  
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