RK-21-2015-20
Schválení Dodatku č. 2 ke Smlouvě k provedení smluvních závazků Centra pro rodinu a sociální péči Brno, týkajícího se autorských práv logotypu služby Family Point
pro: jednání rady kraje č. 21/2015 dne 30. 6. 2015
zpracovala: S. Holbová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V rámci projektu „Žijeme a pracujeme na Vysočině – zavádění prorodinných opatření do personální politiky příspěvkových organizací Kraje Vysočina v kontextu rodinné politiky kraje, reg. č. CZ 1.04/3.4.04/76.00238, byla schválena usnesením rady kraje č. 0022/01/2013/RK Smlouva k provedení smluvních závazků Centra pro rodinu a sociální péči v Brně, ze dne 9. 1. 2013. Účelem této smlouvy je specifikace konkrétních aktivit, kterými bude naplňována činnost vážící se k budování a provozování „FAMILY POINT místo pro rodinu®“ v Kraji Vysočina. Součástí této smlouvy je i časově neomezená licenční smlouva, která opravňuje Kraj Vysočina užívat souhrnu chráněných práv duševního vlastnictví, tvořící kombinovanou národní ochrannou známku FAMILY POINT místo pro rodinu® a toto právo poskytnout ve smluvním území třetím osobám. Dodatek č. 2 ošetřuje autorská práva užívání logotypu FAMILY POINT místo pro rodinu® a s tím související výtvarné prvky vyjádřené v Grafickém manuálu. Dodatek č. 2 ke Smlouvě k provedení smluvních závazků Centra pro rodinu a sociální péči Brno, týkající se autorských práv logotypu služby Family Point, je uveden v materiálu RK-21-2015-20, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina doporučuje radě kraje schválit Dodatek č. 2 ke Smlouvě k provedení smluvních závazků Centra pro rodinu a sociální péči v Brně ze dne 9. 1. 2013, týkající se ošetření autorských práv užívání logotypu FAMILY POINT místo pro rodinu®, dle materiálu RK-21-2015-20, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít Dodatek č. 2 ke Smlouvě k provedení smluvních závazků Centra pro rodinu a sociální péči v Brně dle materiálu RK-21-2015-20, př. 1.
odpovědnost: OSV
termín: 15. 7. 2015
počet stran: 1


počet příloh 1
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