RK-23-2015-02
Fond Vysočiny: Informační a komunikační technologie 2015 – dodatečné schválení navržené podpory
pro: jednání rady kraje č. 23/2015 dne 28. 7. 2015
zpracovala: K. Jiráková
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Rada Kraje na svém zasedání dne 2. 6. 2015 schválila usnesením č. 1023/18/2015/RK žádosti k podpoře v rámci grantového programu Fondu Vysočiny „Informační a komunikační technologie 2015“. 
Z přílohy materiálu pro jednání RK obsahujícího projekty doporučené k podpoře nedopatřením vypadl projekt žadatele ZŠ a MŠ Kamenice, okr. Jihlava, příspěvková organizace. Projekt s názvem „Zvýšení zabezpečení vnitropodnikové počítačové sítě, wifi sítě a zálohování a archivace dat v ZŠ a MŠ Kamenice“ s požadovanou podporou ve výši 18 639 Kč získal dostatečné bodové ohodnocení a byl řídícím výborem doporučen k podpoře. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky na základě rozhodnutí řídícího výboru tohoto grantového programu navrhuje radě kraje schválit projekt žadatele ZŠ a MŠ Kamenice, okr. Jihlava, příspěvková organizace „Zvýšení zabezpečení vnitropodnikové počítačové sítě, wifi sítě a zálohování a archivace dat v ZŠ a MŠ Kamenice“.
Stanoviska:

Žádost byla zaevidována v systému eDotace – ID FV01184.0103.
Další stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

poskytnout dotaci v rámci grantového programu „Informační a komunikační technologie 2015“ žadateli ZŠ a MŠ Kamenice, okr. Jihlava, příspěvková organizace na projekt „Zvýšení zabezpečení vnitropodnikové počítačové sítě, wifi sítě a zálohování a archivace dat v ZŠ a MŠ Kamenice“ a ve výši 18 639 Kč. 
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