RK-23-2015-03
Souhlas s realizací nových investičních akcí Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 23/2015 dne 28. 7. 2015
zpracovala: M. Křížková
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:
Usnesením č. 0374/08/2015/RK schválila rada kraje finanční a ostatní související plány na rok 2015 všech zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina. Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, (dále jen „Nemocnice“) požádala prostřednictvím odboru zdravotnictví radu kraje o souhlas s realizací nových investičních akcí dle materiálu RK-23-2015-03, př. 1. Jedná se o:
· koupelnu pro pacienty na urgentním příjmu v předpokládané pořizovací ceně 170 000 Kč. Stávající koupelna vybudovaná pro mobilní pacienty není v současné době dostačující. Vzhledem k nutnosti provádění časté celkové hygieny a navýšení počtu pacientů s malhygienou, je vybudování mycí místnosti se sprchovým lůžkem žádoucí. Cílem je vybudovat novou koupelnu a umožnit zaměstnancům bez fyzické námahy komfortní mytí pacientů na lůžku v rámci oddělení urgentního příjmu;
· artroskopickou věž v předpokládané pořizovací ceně 1 815 000 Kč. Jedná se o náhradu za artroskopickou věž Aesculap z r. 2002 včetně optického příslušenství, která je na hranici provozní životnosti, a pro kterou již nejsou dostupné náhradní díly. Pořízením nové artroskopické věže se výrazně zlepší podmínky pro provádění veškerých artroskopií, podstatně se zvýší kvalita zobrazení a tím sníží rizika při provádění vyšetření;
· videoduodenoskop v předpokládané pořizovací ceně 665 500 Kč. Jde o obměnu stávajícího přístroje z roku 2004, který je mimo provoz. Technickou prohlídkou bylo zjištěno značné množství závad vzniklých provozním opotřebením. Uvedení přístroje do funkčního stavu je vzhledem ke stáří přístroje neekonomické. Bez tohoto přístroje je nemocnice nucena odesílat pacienty na specializované pracoviště do jiných nemocnic;
· elektrochirurgickou jednotku v celkové předpokládané pořizovací ceně 242 000 Kč. Jde o náhradu za doslouživší elektrochirurgickou jednotku PSD-20 z roku 1999, jejíž oprava by vzhledem ke stáří a vlivem provozního opotřebení byla nerentabilní. Distribuce náhradních dílů byla ukončena počátkem roku 2010 a nyní nejsou k sehnání. Bez tohoto přístroje je nemocnice nucena odesílat pacienty na specializované pracoviště do jiných nemocnic.
Investice by byly financovány z položky investičního plánu „Rezerva na havárie“. Rezerva je finančně kryta odpisy dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku. Na pořízení artroskopické věže budou dále použity finanční prostředky ve výši 530 000 Kč poskytnuté městem Žďár nad Sázavou.
V rámci investičního plánu současně dochází ke zrušení dvou položek a to elektrické smažící pánve v hodnotě 320 000 Kč a endoskopické věže na oddělení interny v hodnotě 3 000 000 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje schválit realizaci uvedených investičních akcí dle materiálu RK-23-2015-03, př. 1. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje

realizaci nových investičních záměrů Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace:

· koupelna pro pacienty na urgentním příjmu v předpokládané pořizovací ceně 170 000 Kč;
· artroskopická věž pro provádění veškerých artroskopií v předpokládané pořizovací ceně 1 815 000 Kč;

· videoduodenoskop pro provádění endoskopické retrográdní cholangiopankreatografie (ERCP) v předpokládané pořizovací ceně 665 500 Kč;

· elektrochirurgická jednotka pro provádění endoskopické retrográdní cholangiopankreatografie (ERCP) v celkové předpokládané pořizovací ceně 242 000 Kč,
financovaných peněžními prostředky nemocnice vytvořenými z odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku prováděných podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu a v případě pořízení artroskopické věže finančními prostředky poskytnutými městem Žďár nad Sázavou.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2015
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