RK-23-2015-18
Koupě pozemků v k. ú. České Křižánky a obci Křižánky od Lesů České republiky, s. p.
pro: jednání rady kraje č. 23/2015 dne 28. 7. 2015
zpracoval(a): L. Sýkorová
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina se na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 stal vlastníkem silnic II. a III. třídy na území kraje Vysočina. Kraj převzal z vlastnictví České republiky silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami.

Odbor majetkový (dále jen OM) zjistil, že silnicí III/35411 je zastavěn pozemek par. č. 960/50 v k. ú. České Křižánky a obci Křižánky, který Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Žďár nad Sázavou vede na listu vlastnictví č. 310, kde je jako výhradní vlastník uvedena Česká republika a právo hospodaření s majetkem státu mají Lesy České republiky, s.p., se sídlem Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové, 500 08 Hradec Králové.
Lesy České republiky, s.p. nechaly vypracovat znalecký posudek č. 1.462-39/15, ve kterém je pozemek oceněn ve výši 6 350 Kč, tj. 50 Kč/m2.
Lesy České republiky, s.p. dále požadují uhradit částku ve výši 2 350 Kč za vypracování znaleckého posudku č. 1.462-39/15.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje nabýt výše uvedený pozemek z vlastnictví České republiky a práva hospodaření s majetkem státu pro Lesy České republiky, s.p. do vlastnictví Kraje Vysočina, protože je zastavěn tělesem silnice III. třídy a dále uhradit Lesům České republiky, s.p. požadovanou částku za vyhotovení znaleckého posudku.
Výše uvedeným majetkoprávním úkonem bude zajištěno sjednocení vlastnictví pozemků a staveb jimi zastavěných resp. užívaných.
Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt koupí pozemek par. č. 960/50 o výměře 127 m2 v k. ú. České Křižánky a obci Křižánky z vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p. do vlastnictví Kraje Vysočina a uhradit částku za znalecký posudek. Kupní smlouva není předkládána, jedná se o standardní smluvní vztah.
Stanoviska:

KSÚS Vysočiny i ODSH souhlasí s nabytím pozemků do vlastnictví kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemek par. č. 960/50 o výměře 127 m2 v k. ú. České Křižánky a obci Křižánky z vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p. za kupní cenu 6 350 Kč do vlastnictví Kraje Vysočina a uhradit částku za znalecký posudek ve výši 2 350 Kč.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 8. 9. 2015
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