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Darování, prodej a nabytí pozemků v k. ú. Ústí u Humpolce
pro: jednání rady kraje č. 23/2015 dne 28. 7. 2015
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řešení darování pozemků do vlastnictví obce Ústí a prodej pozemku právnické osobě a nabytí pozemků do vlastnictví Kraje Vysočina.
Na OM se obrátil starosta obce Ústí se žádostí o majetkoprávní vypořádání pozemků v lokalitě návsi a za tím účelem předložil GP č. 271-33/2015, vyhotovený geodetickou společností Ing. František Prkna, Jihlava. Tímto plánem byly jednak zaměřeny chodníky, návesní rybník a příjezdová komunikace k obchodu. Podle tohoto GP je chodníkem dotčen pozemek par. č. 1088/10 – ost. plocha, silnice , z něhož se odděluje díl „u“ o výměře 98 m2 a díl „a“ o výměře 50 m2 v k. ú. Ústí u Humpolce. Z GP dále vyplývá, že tělesem krajské silnice jsou zastavěny: díl „j“ o výměře 9 m2 pozemku st. par. č. 114, díl „f o výměře 1 m2 pozemku 9/3, díl „s“ o výměře 30 m2 pozemku par. č. 54, díl „i“ o výměře 14 m2 pozemku par. č. 1088/7, díl „n“ o výměře 38 m2 pozemku par. č. 1088/7 a díl „v“ o výměře 5 m2 pozemku par.č. 1120/4, všechny pozemky ve vlastnictví obce Ústí. Tyto díly pozemků by měly být převedeny do vlastnictví Kraje Vysočina. 
Podle GP by měl být dále převeden díl „b“ o výměře 11 m2 pozemku par. č. 1088/10. Tento díl je sloučen do pozemku par. č. 1088/17 ost. plocha, manipulační ve vlastnictví společnosti LAPEK, a.s. Jihlava. OM navrhuje díl “b“ prodat do vlastnictví této společnosti.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje pozemky zastavěné stavbou chodníku převést do vlastnictví obce Ústí a díl pozemku sloučený do pozemku ve vlastnictví společnosti LAPEK, a.s. Jihlava prodat této společnosti. Naopak díly pozemků zastavěné silnicí je třeba získat z vlastnictví obce do vlastnictví kraje. Těmito převody se narovnají vlastnické vztahy tak, aby vlastník stavby byl zároveň vlastníkem zastavěného pozemku.

Převody z vlastnictví kraje je třeba zveřejnit po zákonem stanovenou dobu na úřední desce krajského úřadu, a to tak, že pozemky pod stavbou ve vlastnictví obce budou obci darovány a pozemek pod příjezdovou komunikací k prodejně společnosti LAPEK, a.s. bude této společnosti prodán. OM navrhuje kupní cenu ve výši 80 Kč/m2, jako dohodnutou kupní cenu, neboť vyhotovování znaleckého posudku při takto malé výměře by bylo neekonomické.
Navrhované převody budou řešeny formou dodatku zřizovací listiny KSUSV, kterým bude upraven rozsah majetku předaného k hospodaření. 

Usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování dílů pozemků do vlastnictví obce a záměr prodeje dílu pozemku do vlastnictví právnické osoby a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky zastavěné stavbou chodníku do vlastnictví obce a prodat úplatně díl pozemku za dohodnutou kupní cenu do vlastnictví společnosti LAPEK, a.s. a dále nabýt darem pozemky z vlastnictví obce Ústí zastavěné krajskou silnicí.
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, cestmistrovství Jihlava souhlasí s darování dílu pozemků zastavěných chodníkem a prodejem dílu pozemku zastavěného příjezdovou komunikací k prodejně společnosti LAPEK, a.s., Jihlava.

ODSH souhlasí s darování a prodejem dílů pozemků v k.ú. Ústí u Humpolce a s nabytím dílů pozemků zastavěných krajskou silnicí v k. ú. Ústí u Humpolce. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 
zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr:
· darování dílu „u“ o výměře 98 m2 a dílu „a“ o výměře 50 m2 pozemku par. č. 1088/10 v k. ú. Ústí u Humpolce obec Ústí vzniklých dle GP č. 271-33/2015 do vlastnictví obce Ústí;

· prodeje dílu „b“ o výměře 11 m2 pozemku par. č. 1088/10 v k. ú. Ústí u Humpolce, obec Ústí vzniklého dle GP č. 271-33/2015;
doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout převést:
· darem díl „u“ o výměře 98 m2 a díl „a“ o výměře 50 m2 pozemku par. č. 1088/10 v k. ú. Ústí u Humpolce, obec Ústí, vzniklé dle GP č. 271-33/2015 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Ústí;
· úplatně díl „b“ o výměře 11 m2 pozemku par. č. 1088/10 v k. ú. Ústí u Humpolce, obec Ústí vzniklý dle GP č. 271-33/2015 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví společnosti LAPEK, a.s., Žižkova 1923/111, 586 01 Jihlava, IČ: 44015593 za dohodnutou kupní cenu ve výši 880 Kč;
· nabýt darem díl „j“ o výměře 9 m2 pozemku st. par. č. 114, díl „f“ o výměře 1 m2 pozemku par. č. 9/3, díl „s“ o výměře 30 m2 pozemku par. č. 54, díl „i“ o výměře 14 m2 pozemku par. č. 1088/7, díl „n“ o výměře 38 m2 pozemku par. č. 1088/7 a díl „v“ o výměře 5 m2 pozemku par. č. 1120/4, v k. ú. Ústí u Humpolce vzniklých dle GP č. 271-33/2015 z vlastnictví obce Ústí do vlastnictví Kraje Vysočina. 
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