RK-23-2015-30
Smlouva uzavíraná příspěvkovou organizací zřizovanou Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 23/2015 dne 28. 7. 2015
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením smlouvy ze strany příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina.

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0588/07/2011/ZK ze dne 13. 12. 2011 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace Kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl předán k hospodaření nebo si najímat majetek od jiných subjektů k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než 1 rok. Souhlas Rady Kraje Vysočina týkající se nájmu a výpůjčky nemovitého majetku zajišťuje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádala organizace zřizovaná Krajem Vysočina:

Vyšší odborná škola a Střední škola veterinární, zemědělská a zdravotnická Třebíč
Jedná se pronájem plynárenského zařízení (STL o délce 299,18 m + 11,77 m a přípojku o délce 25,31 m + 29,15 m) vybudované v roce 1998. Od r. 1999 měla škola uzavřenu smlouvu o nájmu plynárenského zařízení a o zajištění provozu a údržby plynárenského zařízení s právním předchůdcem RWE, tj. Jihomoravskou plynárenskou, a.s. s nájemným ve výši 17 106 Kč ročně. 

Nová smlouva je uzavírána na dobu neurčitou s výpovědní dobou jeden kalendářní rok, výpovědní doba začíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž byla doručena druhé smluvní straně, tato výpovědní doba platí pro důvody ve smlouvě uvedené. V ostatních přídech ukončení smlouvy je možné smlouvu vypovědět pouze k datu ukončení tzv. „regulačního období“. Výše nájemného je navrhována částkou 33 216 Kč/rok.  Tato částka platí do r. 2019. Po roce 2019 bude nájemné stanoveno podle př. 11 vyhlášky ERU č. 140/2009 Sb., ve znění platném k 1. 1. 2014. Smlouva dále obsahuje ujednání o předkupním právu k pronajímanému plynárenskému zařízení. 
Smlouva obsahuje ujednání, že jakékoli byť nepodstatné změny v návrhu smlouvy, s výjimkou údajů, u nichž se předpokládá doplnění, nájemce automaticky odmítá. Tento postup je nestandardní, ale plynárenské zařízení je třeba provozovat a škola sama nemá oprávnění tuto činnost zajišťovat. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením smlouvy na užívání nemovitého majetku dle materiálů RK-23-2015-30 př. 1.
Stanoviska:

OŠMS nemá námitek k uzavření smlouvy dle materiálu RK-23-2015-30 př. 1.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy na užívání nemovitého majetku dle materiálů RK-23-2015-30, př. 1. 

odpovědnost: ředitel Vyšší odborné školy a Střední školy veterinární, zemědělské a zdravotnické Třebíč, odbor majetkový
termín: 30. 8. 2015

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
2
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 30.8.2015

