RK-23-2015-31
Nabytí pozemku pro stavbu „II/392 Velké Meziříčí - Tasov“
pro: jednání rady kraje č. 23/2015 dne 28. 7. 2015
zpracoval(a): H. Zimolová 
předkládá: P. Kolář


Popis problému:
Předkládaný materiál řeší majetkoprávní přípravu pro stavbu „II/392 Velké Meziříčí - Tasov“. V souvislosti s uvedenou stavbou probíhá majetkoprávní vypořádání pozemků. Pozemkem potřebným pro stavbu a zastavěným stávající silnicí je i pozemek par. č. 5636/1 v k. ú. Velké Meziříčí, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor majetkový navrhuje nabýt bezúplatným převodem pozemek par. č.  5636/1 v k. ú. Velké Meziříčí z vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Kraje Vysočina v rozsahu a za podmínek dle smlouvy dle materiálu RK-23-2015-31, př. 1.
Usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt bezúplatně pozemek zastavěný silnici II/392 z vlastnictví ĆR-ÚZSVM do vlastnictví Kraje Vysočina. 
Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství a KSÚSV souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt bezúplatným převodem pozemek par. č. 5636/1 v k. ú. Velké Meziříčí z vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Kraje Vysočina v rozsahu a za podmínek dle smlouvy dle materiálu RK-23-2015-31, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový
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