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Žádost o souhlas s uzavřením smlouvy 
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace se v rámci své doplňkové činnosti hlásí jako uchazeč o veřejné zakázky. Podmínkou účasti bývá složení jistoty, které je možno provést formou bankovní záruky. Někteří zadavatelé (např. ŘSD ČR) požadují bankovní záruky také za správné provedení smlouvy. 
Z těchto důvodů měla KSÚSV podepsanou rámcovou smlouvu s Komerční bankou, na jejímž základě vystavovala Komerční banka potřebné bankovní záruky pro organizaci. Při obnově rámcové smlouvy v roce 2015 předala Komerční banka požadavek na souhlas zřizovatele s uzavřením této rámcové smlouvy (bod 6.1.e) smlouvy). 


KSÚSV konzultovala telefonicky tento požadavek s pracovníky KrÚ (Ing. Palán – odbor ekonomický, Mgr. Kotrba – oddělení právní) se závěrem, že se nejedná o podmínku, která vychází z platných právních předpisů, zejména zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ale o podmínku vyplývající z vnitřních předpisů Komerční banky, a.s..

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace žádá zřizovatele o vyslovení souhlasu s uzavřením Rámcové smlouvy o poskytování finančních služeb mezi Komerční bankou, a.s. a Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny.
S pozdravem
Ing. Jan Míka

          ředitel organizace 
Příloha: Rámcová smlouva o poskytování finančních služeb mezi komerční bankou, a.s. a Krajskou správou a údržbou silnic vysočiny, příspěvkovou organizací           
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