RK-23-2015-58
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Evropské projekty – ukončení projektu „Harmonizace při opatrování dětí“
pro: jednání rady kraje č. 23/2015 dne 28. 7. 2015
zpracoval(a): L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová
Popis problému:
Jedná se o rozpočtové opatření z důvodu převedení finančních prostředků ze zvláštního účtu projektu „Harmonizace při opatrování dětí“ do Fondu strategických rezerv. Realizace projektu byla do 31. 08. 2014. 
Projekt Harmonizace při opatrování dětí, registrační číslo M00233, byl podpořen v rámci programu Cíl 3 Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013. V průběhu projektu byly stanoveny čtyři monitorovací období, v průměru šesti měsíců za jedno období. Po uplynutí tohoto období předkládal každý partner do 30 dnů svému kontrolorovi monitorovací zprávu č. 1. Po odsouhlasení dílčích zpráv příslušným kontrolorem byla zpráva předána na vedoucího partnera, který zpracoval monitorovací zprávu č. 2 (vedoucí partner ji zpracovával i za své projektové partnery), včetně zpracování žádosti o platbu. Tato zpráva musela být podána do 150 dnů po ukončení monitorovacího období. Teprve po odsouhlasení této druhé monitorovací zprávy byly na účet vedoucího partnera poslány uznané vynaložené finanční prostředky. Vedoucí partner potom převedl schválené prostředky z ERDF svým projektovým partnerům dle jejich certifikovaných výdajů. Finanční prostředky z Ministerstva pro místní rozvoj ČR ve výši 5 % způsobilých výdajů projektových partnerů byly převedeny přímo na projektové partnery.
Na zvláštní účet projektu byly převedeny finanční prostředky za schválenou závěrečnou monitorovací zprávu. V rámci projektu bylo počítáno s celkovými uznatelnými náklady kraje jako projektového partnera ve výši  33 513 EUR. Podíl kraje představoval 10% celkových uznatelných výdajů a to ve výši 3 352 EUR. Usnesením zastupitelstva kraje č. 0152/02/2012/ZK ze dne 27. 3. 2012 došlo ke schválení převodu finančních prostředků z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet projektu „Harmonizace při opatrování dětí“ v celkové hodnotě max. 837 900 Kč. 

Vzhledem k tomu, že projekt již byl vyúčtován, je možné vypořádat konečný zůstatek zvláštního účtu. Přehled finančních prostředků z realizace projektu „Harmonizace při opatrování dětí“ je uveden v materiálu RK-23-2015-58, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor sociálních věcí předkládá radě kraje k projednání návrh rozpočtového opatření na kapitole Evropské projekty. Vzhledem k tomu, že byl projekt ukončen, odbor sociálních věcí navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit převod konečného zůstatku ve výši 78 093,27 Kč na zvláštním účtu projektu „Harmonizace při opatrování dětí“ do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu a s tím související rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty.
Stanoviska:
Odbor ekonomický: 
Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:
Rada kraje
schvaluje
převod konečného zůstatku ve výši 78 093,27 Kč na zvláštním účtu projektu „Harmonizace při opatrování dětí“ včetně připsaných úroků za 3. čtvrtletí 2015 do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu a s tím související rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty.
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