RK-23-2015-63
Souhrnná žádost kraje o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu na sociální služby pro rok 2016
pro: jednání rady kraje č. 23/2015 dne 28. 7. 2015
zpracoval: J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Na základě zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách § 95 písm. e) je kraj povinen zajistit dostupnost poskytování sociálních služeb na svém území v souladu se střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb. K plnění této povinnosti se kraji poskytuje ze státního rozpočtu účelově určená dotace na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb. Od roku 2015 byla zavedena podstatná změna ve financování sociálních služeb, které na ně přechází z MPSV. Kraj příští rok obdrží prostředky ze státního rozpočtu formou účelové dotace, a z tohoto zdroje bude v samostatné působnosti schvalovat a vyplácet poskytovatelům sociálních služeb vyrovnávací platbu. MPSV vyhlásilo dotační řízení pro kraje a Hlavní město Prahu pro rok 2016, kde jsou stanoveny podmínky pro podání souhrnné žádosti kraje o dotaci v oblasti podpory poskytování sociálních služeb. Termín pro podání souhrnné žádosti byl stanoven na 31. 7. 2015.
V materiálu RK-23-2015-63, př. 1 je připojen návrh souhrnné žádosti o dotace MPSV. Požadovaná výše dotace v souhrnné žádosti je uvedená jako optimální v částce 530 mil. Kč, vycházející z následujících předpokladů:
V roce 2014 byly do Kraje Vysočina poskytnuty dotace v úhrnné výši 398 mil. Kč k financování schválené sítě sociálních služeb v Kraji Vysočina. Pro rok 2015 dochází k navýšení platů zaměstnanců v sociálních službách až o 7,5 % a z toho důvodu rostou náklady poskytovatelů. Za účelem financování tohoto nárůstu nákladů považujeme za potřebné zvýšení objemu dotací MPSV pro rok 2015 alespoň na částku 440 mil. Kč. 

Pro rok 2016 budou zvýšené osobní náklady zachovány a dále je nutné počítat s alokací cca 40 mil. na služby sociální prevence, které jsou dosud financovány prostřednictvím individuálního projektu. Při zohlednění priorit Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb, především nedostatečných kapacit domovů se zvláštním režimem (závažný nárůst počtu uživatelů s demencí), chráněného bydlení nebo potřeby zlepšení pokrytí území pečovatelskou službou. Další potřebu financování vyvolávají provozní náklady navazující na proces transformace pobytových sociálních služeb pro osoby s mentálním postižením. Potřebnou výši dotace MPSV pro rok 2016 lze odhadnout na 530 mil. Kč. Pokud bude realizován projekt, prostřednictvím kterého budou služby sociální prevence financovány z prostředků EU, může část uvedeného objemu v roce 2016 kryta těmito prostředky.

Pro účely podání žádosti byly na jednání zastupitelstva kraje usnesením č. 0289/04/2015/ZK schváleny: 

· Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Kraje Vysočina – Aktualizaci pro rok 2016 dle materiálu ZK-04-2015-19, př. 1;

· Zásady pro poskytování příspěvku na vyrovnávací platbu v roce 2016 dle materiálu 
ZK-04-2015-19, př. 2
V prvním z těchto dokumentů byl schválen i objem prostředků, který kraj považuje za potřebný a na který bude žádost vypracována. Oba dokumenty budou přílohou žádosti o dotaci MPSV spolu s dalšími náležitostmi, které vyplývají z rozpočtových pravidel státu.
Konečnou výši dotace stanoví kraji MPSV na základě procentního podílu kraje na celkovém ročním objemu finančních prostředků vyčleněných ve státním rozpočtu na podporu poskytování sociálních služeb pro příslušný rozpočtový rok (pro Kraj Vysočina činí stanovený podíl 5,3%).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje schválit dokument „Žádost kraje a Hl. města Prahy o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu“ na sociální služby pro rok 2016. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:
Rada kraje
schvaluje

dokument „Žádost kraje / Hl. města Prahy o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu“ na sociální služby pro rok 2016 dle materiálu RK-23-2015-63, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 31. 7. 2015
počet stran: 2
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