RK-23-2015-65

Žádost o účelovou dotaci Ministerstva životního prostředí ČR
pro: jednání rady kraje č. 23/2015 dne 28. 7. 2015
zpracoval: E. Navrátilová 
předkládá: E. Horná
Popis problému:

Dne 16. července byla na Krajský úřad Kraje Vysočina zaslána Ministerstvem životního prostředí (MŽP) nabídka účelové neinvestiční dotace krajům určená na podporu neziskových organizací Národní sítě environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty (NS EVVO). Materiál řeší předložení žádosti Kraje Vysočina o účelovou neinvestiční dotaci. 
Ve stručnosti lze uvést, že kraj má dotaci administrovat a organizace zapojené do Národní sítě EVVO finance využít na realizaci ekologických výukových programů pro širokou veřejnost. V Kraji Vysočina se jedná o neziskové organizace Chaloupky o.p.s., Stanice Pavlov o.p.s., Středisko ekologické výchovy Mravenec, ZO ČSOP Ekoinfocentrum a Centrum environmentální výchovy PodpoVRCH.
Pro každý kraj byla ministerstvem vyčleněna částka 180 000 Kč. 
O účelovou dotaci lze požádat MŽP zasláním vyplněného formuláře žádosti, který je přílohou materiálu RK-23-2015-65, př. 1. 
Finanční spoluúčast kraje není požadována.
Dotaci vyhlásilo MŽP v roce 2012 poprvé. Kraj Vysočina získal dotaci ve výši 142 857 Kč a v roce 2014 dotaci ve výši 143 000 Kč. Neziskové organizace v roce 2012 zrealizovaly 40 ekologických výukových programů pro 1 537 účastníků a v roce 2014 zrealizovaly 34 ekologických výukových programů pro 2 574 účastníků převážně ze základních škol.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství navrhuje radě kraje rozhodnout podat žádost o účelovou dotaci MŽP dle materiálu RK-23-2015-65, př. 1. Realizace ekologických výukových programů ve spolupráci s NS EVVO podpoří plnění cílů Koncepce EVVO Kraje Vysočina.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá připomínky k návrhu usnesení.

Ekonomický odbor nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
podat žádost o účelovou dotaci MŽP dle materiálu RK-23-2015-65, př. 1.
odpovědnost: odbor životního prostředí a zemědělství
termín: 31. 8. 2015
počet stran: 1
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