RK-23-2015-77

Návrh na změnu závazných ukazatelů na kapitole Školství, mládeže a sportu – návrh na úpravu investičního plánu Vyšší odborné školy, Obchodní akademie a Středního odborného učiliště technického Chotěboř na rok 2015 
pro: jednání rady kraje č. 23/2015 dne 28. 7. 2015
zpracoval: Z. Nevrkla
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší změnu závazných ukazatelů v souvislosti se zajištěním prostředků škol na realizaci projektu „Postav si své auto“.

Vyšší odborná škola, Obchodní akademie a Střední odborné učiliště technické Chotěboř (dále jen škola) požádala o změnu závazných ukazatelů (snížení závazného ukazatele Příspěvek na provoz a současně zvýšení závazného ukazatele Investiční příspěvek) v souvislosti s realizací projektu „Postav si své auto“. Dále materiál řeší změnu čerpání fondu investic u výše uvedené organizace související s realizací výše uvedeného projektu.
Projekt „Postav si své auto“ se týká sedmi škol zřizovaných Krajem Vysočina a je řešen usnesením č. 1254/21/2015/RK ze dne 30. 6. 2015 a usnesením č. 1340/22/2015/RK ze dne 14. 7. 2015. Vyšší odborná škola, Obchodní akademie a Střední odborné učiliště technické Chotěboř dodatečně získalo část finančních prostředků (25 000 Kč) na spolufinancování tohoto projektu smlouvou o umístění reklamy. Takto získané finanční prostředky se stávají výnosem organizace. 
Z těchto důvodů Vyšší odborná škola, Obchodní akademie a Střední odborné učiliště technické Chotěboř žádá svého zřizovatele o změnu závazných ukazatelů, a to o snížení závazného ukazatele Příspěvek na provoz o částku 25 000 Kč a současně o zvýšení závazného ukazatele Investiční příspěvek o stejnou částku 25 000 Kč. Investiční příspěvek z rozpočtu zřizovatele dle § 31 odst. 1 písm. b) zákona č. 250/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, je zdrojem fondu investic.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se Vyšší odborné škole, Obchodní akademii a Střednímu odbornému učilišti technickému Chotěboř změnit závazné ukazatele dle materiálu RK-23-2015-77 v souvislosti s realizací projektu „Postav si své auto“.
V souvislosti s tímto projektem je dále nutné schválit změnu čerpání fondu investic u výše uvedené organizace. 
Finanční prostředky jsou škole poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce, kterou podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, vykonává rada kraje.
OŠMS radě kraje navrhuje udělit souhlas se změnou použití fondu investic dle přílohy č. 1 materiálu RK-23-2015-77.
Stanoviska:
Odbor informatiky: Žádost byla zaevidována v systému eDotace pod ID O01195-11 a pod ID O01393. 
Odbor ekonomický nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Vyšší odborné škole, Obchodní akademii a Střednímu odbornému učilišti technickému Chotěboř, IČO 60126671 snížení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o částku 25 000 Kč a současně zvýšení závazného ukazatele „Investiční příspěvek“ o stejnou částku 25 000 Kč na realizaci projektu „Postav si své auto“;
souhlasí

s úpravou použití fondu investic u Vyšší odborné školy, Obchodní akademie a Středního odborného učiliště technického Chotěboř na rok 2015 dle materiálu RK-23-2015-77, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický, ředitelka Vyšší odborné školy, Obchodní akademie a Středního odborného učiliště technického Chotěboř
termín: prosinec 2015
počet stran: 2
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