RK-24-2015-19
Uzavření dohod o realizaci managementových opatření v přírodních rezervacích Niva Doubravy a Havranka v letech 2015 – 2019 – ruční kosení podmáčených luk
pro: jednání rady kraje č. 24/2015 dne 11. 8. 2015
zpracoval: J. Slaninová
předkládá: E. Horná

Popis problému:
Kraj Vysočina v přenesené působnosti zajišťuje péči o zvláště chráněná území podle § 77a odst. 2 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně přírody“). Podle § 69 odst. 1 zákona o ochraně přírody lze za provedení péče o pozemky z důvodů ochrany přírody poskytnout finanční příspěvek vlastníkům nebo nájemcům dotčených pozemků. Na základě těchto východisek schválila Rada Kraje Vysočina dne 7. 4. 2015 usnesením č. 0639/12/2015/RK Pravidla Rady Kraje Vysočina pro úhradu nákladů na provádění péče o pozemky z důvodů ochrany přírody ve zvláště chráněných územích (dále jen „Pravidla“).

V přírodních rezervacích (dále jen „PR“) Niva Doubrava a Havranka kosení podmáčených luk z důvodu ochrany přírody dlouhodobě provádí nestátní nezisková organizace Sdružení Krajina, se sídlem Počítky 2, 591 01 Žďár nad Sázavou, IČ 265 25 771, později jeho pobočka SEV Krajinka (se sídlem Počítky 2, 591 01 Žďár nad Sázavou, IČ 750 45 141).

Sdružení Krajina, pobočka SEV Krajinka (dále jen „SEV Krajinka“) je nájemcem dotčených pozemků. V registru půdy (geografický informační systém LPIS) je SEV Krajinka evidováno jako uživatel dotčených půdních bloků a dílů půdních bloků (viz. čl. II dohod a mapové zákresy v přílohách RK-24-2015-19, př. 1. a př. 2.). Na těchto půdních blocích a dílech půdních bloků se SEV Krajinka zavázala v letech 2015 - 2019 plnit podmínky agroenvironmentálně-klimatických opatření (dále též jen “AEKO“) dle nařízení vlády č. 75/2015 Sb., o podmínkách provádění agroenvironmentálně-klimatických opatření a o změně nařízení vlády č. 79/2007 Sb., o podmínkách provádění agroenvironmentálních opatření, ve znění pozdějších předpisů. Z toho důvodu vzniká potřeba uzavření dohod na realizaci péče o pozemky (pokosení) z důvodů ochrany přírody ve zvláště chráněných územích tzv. managementových opatření v PR Niva Doubravy a PR Havranka na stejné období (tj. 2015 – 2019) jako je závazek AEKO.
Náklady na pokosení předmětných pozemků o výměře 11,12 ha podmáčených luk v PR Niva Doubravy a pozemků o výměře 10,25 ha v PR Havranka dle aktuálního ceníku Pravidel činí přibližně 245 tisíc Kč/rok v PR Niva Doubravy a 226 tisíc Kč/ rok v PR Havranka (viz příloha RK-24-2015-19, př. 3.). Na tato managementová opatření bude SEV Krajinka čerpat prostředky z jiných veřejných rozpočtů tzn. z AEKO. Předpokládaná platba z AEKO (dle aktuálního vývoje kurzu Kč/EUR) bude činit 80 – 87% nákladů na kosení. Předkládané dohody o realizaci managementových opatření v přílohách tohoto materiálu
(RK-24-2015-19, př. 1. a př. 2) řeší stanovení příspěvku Kraje Vysočina k pokrytí zbylých nákladů.
Dle čl. 4 odst. 3 Pravidel dohodu odlišnou od formuláře dohody, který je přílohou 2 Pravidel, s výjimkami uvedenými v čl. 2 odst. 2 Pravidel, je nutno projednat v Radě Kraje Vysočina. Dohody předkládané v přílohách RK-24-2015-19, př. 1. a př. 2. se odchylují od vzoru dohody v příloze 2 Pravidel a zároveň se nejedná o výjimku čl. 2 odst. 2 Pravidel v ustanoveních čl. III. odst. 6 a 8 a čl. IV odst. 2 a 3. V příloze RK-24-2015-19, př. 4. je přiložen návrh dohody ve změnovém režimu, ze kterého je patrná odchylka od vzorové dohody dle Pravidel (v komentářích jsou uvedeny důvody změn).

Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor životního prostředí a zemědělství navrhuje příspěvek Kraje Vysočina na péči o pozemky (pokosení) z důvodů ochrany přírody (viz popis problému výše) stanovit jako pevnou částku, na které se dohodnou obě strany dohody, a kterou Sdružení Krajina, pobočka SEV Krajinka (v dohodách uvedená jako „oprávněná osoba“), použije jako spoluúčast na pokrytí zbylých nákladů (které nepokryje čerpání z AEKO) a na řešení administrativních záležitostí s tím spojených. Podrobný způsob výpočtu příspěvku Kraje Vysočina navrhovaného v dohodách RK-24-2015-19, př. 1. a př. 2. a projednaného se Sdružení Krajina, pobočka SEV Krajinka, je uveden v příloze RK-24-2015-19, př. 3. Rizika spojená s čerpáním prostředků z jiných veřejných rozpočtů, pak zůstávají pouze záležitostí oprávněné osoby. 
Příspěvek Kraje Vysočina uvedený v dohodách RK-24-2015-19, př. 1. a př. 2. bude čerpán z rozpočtu kraje v letech 2015 až 2019, na kapitole Životní prostředí, § 3742 - Chráněné části přírody.
Stanoviska:
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Ekonomický odbor nemá připomínky k předloženému materiálu. Finanční závazky vyplývající z dohod budou finančně kryty z rozpočtu kapitoly Životní prostředí na příslušný kalendářní rok.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít dohody o realizaci managementových opatření dle materiálů RK-24-2015-19, př. 1 a RK-24-2015-19, př. 2.
odpovědnost: odbor životního prostředí a zemědělství
termín: 25. 8. 2015
počet stran: 2
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