RK-24-2015-61
Program na podporu polytechnické výchovy v mateřských a základních školách
pro: jednání rady kraje č. 24/2015 dne 11. 8. 2015
zpracoval(a): J. Hadravová
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál informuje o průběžném stavu programu na podporu polytechnické výchovy.

Rada kraje schválila usnesením č. 1181/20/2015/RK Pravidla Rady Kraje Vysočina „Podpora polytechnické výchovy v mateřských a základních školách v Kraji Vysočina č. 5/15“ (dále jen Pravidla) a současně uvolnila na tento účel částku 2 mil. Kč. Pravidla navazují na program vyhlášený MŠMT, které poskytne jednu třetinu nákladů celkového rozpočtu projektů. Podmínkou realizace programu je získání finančních prostředků od partnerů (firem). 
Radní kraje pro školství oslovila firmy s žádostí o podporu tohoto programu. Na výzvu reagovalo 6 firem, které podpisem smlouvy přislíbily poskytnout prostředky ve výši 418 260 Kč.
Do termínu pro doručení žádostí (22. 7. 2015) bylo předloženo celkem 127 žádostí, v nichž mateřské a základní školy z Kraje Vysočina bez ohledu na zřizovatele požadovaly téměř 
4,5 mil. Kč.
Dne 29. 7. 2015 zasedala pětičlenná výběrová komise. Protože společný podíl kraje a šesti partnerů činil 2 418 260 Kč, předpokládá komise, že MŠMT v souladu s vyhlášeným programem poskytne kraji 1 209 130 Kč. Celkem tedy výběrová komise mohla rozdělit 3 627 390 Kč. Komise posoudila žádosti z hlediska splnění podmínek Pravidel a následně posuzovala projekty seřazené dle kritérií stanovených v Pravidlech (viz RK-2015-24-61, př. 1).

Komise navrhuje podpořit formou dotace 104 subjektů, 15 žádostí bylo vyřazeno (1 subjekt předložil dvě žádosti) a 8 subjektů nebylo podpořeno z důvodu chybějící finanční alokace.

V souladu s vyhlášeným programem MŠMT předložil OŠMS dne 31. 7. žádost o poskytnutí prostředků na realizaci projektů. MŠMT má vydat rozhodnutí do konce srpna a do poloviny září zaslat prostředky kraji. Poté bude radě kraje předloženo k rozhodnutí poskytnout prostředky jednotlivým školám. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje vzít na vědomí informaci o průběžném stavu programu na podporu polytechnické výchovy.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:
Rada kraje

bere na vědomí
informaci o průběžném stavu programu na podporu polytechnické výchovy.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu 
termín: březen 2016
počet stran: 1
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