RK-24-2015-65
Soutěž S Vysočinou do Evropy

pro: jednání rady kraje č. 24/2015 dne 11. 8. 2015
zpracoval(a): D. Voborská, J. Hadravová
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál předkládá radě kraje k projednání vyhlášení 7. ročníku soutěže S Vysočinou do Evropy určené pro studenty středních škol v Kraji Vysočina. Vzhledem k úspěšné realizaci předešlých ročníků této vědomostní soutěže chystá OŠMS v pořadí již 7. ročník, jehož prvořadým cílem je posílit jejich vztah k Vysočině jako k rodnému kraji. V průběhu soutěže pracují soutěžící s výpočetní technikou a uplatní znalost anglického jazyka. Soutěž bude probíhat v období od října 2015 do března 2016. OŠMS připraví soutěžní otázky a sady otázek pro jednotlivá soutěžní kola vybere ve spolupráci s OI a ředitelem sekce pro službu veřejnosti. Finanční prostředky budou navrženy do rozpočtu kraje na rok 2016. OŠMS předpokládá spolupráci se spolupracujícími subjekty tak, jak tomu bylo v minulých letech.  
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMŠ navrhuje radě kraje vyhlásit 7. ročník soutěže S Vysočinou do Evropy, schválit propozice soutěže dle materiálu RK-24-2015-65, př. 1 a vzít na vědomí harmonogram přípravy soutěže dle materiálu RK-24-2015-65, př. 2.

Podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vyhlašuje

7. ročník soutěže S Vysočinou do Evropy;

schvaluje

propozice soutěže S Vysočinou do Evropy dle materiálu RK-24-2015-65, př. 1;

bere na vědomí

harmonogram přípravy soutěže S Vysočinou do Evropy dle materiálu RK-24-2015-65, př. 2.
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