RK-25-2015-04
Smlouva o výpůjčce - zajištění provozu videokonferenčního systému – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Informatika
pro: jednání rady kraje č. 25/2015 dne 25. 8. 2015
zpracoval(a): T. Mrázková, D. Matys
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Kraje od 9. 9. 2007 bez přerušení používají pro jednodušší a operativní komunikaci systém videokonferencí (více než 100 konferencí ročně). 
Stávající videokonferenční systém zajišťuje pro všechny kraje na základě smluv Moravskoslezský kraj, který uzavřel s ostatními kraji na 5 let smlouvy (do 31. 8. 2012 upravující podílení se na provozních nákladech (smlouvy o poskytnutí dotace). Další smlouvy o poskytnutí dotace byly podepsány všemi kraji jednotně od 28. 7. 2012 do 30. 9. 2015.

Z důvodu končící platnosti smlouvy o servisní a technické podpoře a poskytnutí dotace od jednotlivých krajů zadala Komise Rady Asociace krajů České republiky pro informační technologie ve veřejné správě usnesením č. 3/2014, dne 20. Června 2014 Moravskoslezskému kraji vypracovat do 31. 10. 2014 podrobný rozbor, jednotlivé varianty a doporučení dalšího rozvoje krajských videokonferencí. Dalším důvodem zadání je technologického stáří krajské videokonferenční technologie 

Zřízená pracovní skupina se zaměřila na zhodnocení dosavadního sedmiletého provozu a stanovila základní parametry, které by měl videokonferenční systém pro plné využití technologického potenciálu v budoucnosti splňovat. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
Pracovní skupina doporučila přesunutí stávající videokonferenční techniky na Kraj Vysočina a nákup nového řešení prostřednictvím kanceláře AKČR. Proto byl stávající videokonferenční systém majetkově převeden na Asociaci krajů ČR a smlouvou dle přílohy tohoto materiálu se bezúplatně vypůjčí Kraji Vysočina. Z tohoto důvodu navrhuje odbor informatiky uzavřít Smlouvu o výpůjčce týkající se bezúplatného užívání videokonferenčního systému za účelem zajištění provozu videokonferencí mezi členy Asociace krajů ČR dle materiálu RK-25-2015-04, př. 1. 
V současné době probíhá výběrové řízení AKČR na dodavatele nového systému. Na financování veřejné zakázky „Rozvoj videokonferenčního systému krajů“, jejímž předmětem bude pořízení hardware a software vybavení a související technické podpory nezbytné pro provoz videokonferenčního systému, mají přispět všechny kraje (viz usnesení Rady Asociace krajů ČR č. 168 ze dne 30. ledna 2015). Příspěvek Kraje Vysočina činí 260 tis. Kč. Odbor informatiky navrhuje uzavřít Darovací smlouvu dle materiálu RK-25-2015-04, př. 2, a částku 260 tis. Kč pokrýt z kapitoly Informatika (§ 3636), kde jsou alokovány finanční prostředky pro tento účel.

Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01400. Viz materiál RK-25-2015-04, př. 3.
Odbor ekonomický nemá připomínky k rozpočtovému opatření.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

uzavřít Smlouvu o výpůjčce dle materiálu RK-25-2015-04, př. 1; 

doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout finanční dar ve výši 260 tis. Kč z kapitoly Informatika, § 3636 Územní rozvoj Asociaci krajů České republiky, IČO 70933146 dle materiálu RK-25-2015-04, př. 2.
odpovědnost: OI
termín: 30. 9. 2015
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