RK-25-2015-53
Poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury – úprava rozpisu akcí za Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci

pro: jednání rady kraje č. 25/2015 dne 25. 8. 2015
zpracovala: S. Juránek
předkládá: H. Strnadová
Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 3. 3. 2015 schválila usnesením č. 0405/08/2015/RK seznam akcí, které bude realizovat na základě samostatných smluv se Státním fondem dopravní infrastruktury (dále jen SFDI) Kraj Vysočina a Krajská správa a údržba silnic Vysočiny (dále jen KSÚSV). Po realizaci výběrových řízení na dodavatele stavebních prací došlo ke snížení předpokládané částky u jednotlivých akcí KSÚSV. Z tohoto důvodu KSÚSV do komise SFDI předložila žádost, která je přílohou RK-25-2015-53, př. 1, s doplněním a úpravou nákladů dalších akcí dle přílohy RK-25-2015-53, př. 2. Žádost je podávána z důvodu možnosti vyčerpání přiděleného finančního příspěvku z prostředků SFDI v celkové schválené výši 412 280 000 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje vzít na vědomí informaci o podání žádosti Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace na změnu rozpisu akcí Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace financovaných z prostředků rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2015 za podmínek uvedených v Pravidlech pro financování programů, staveb a akcí z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury a Metodickém pokynu pro poskytování finančních prostředků z rozpočtu SFDI na financování silnic II. a III. třídy ve vlastnictví krajů v roce 2015 dle přílohy materiálu RK-25-2015-53, př. 2.
Stanoviska:

Odbor ekonomický bere materiál na vědomí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

podání žádosti Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace na změnu rozpisu akcí Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace financovaných z prostředků rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2015 dle přílohy materiálu RK-25-2015-53, př. 2. 

odpovědnost: odbor dopravy, odbor ekonomický
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