RK-28-2015-31
Smlouva uzavíraná příspěvkovou organizací zřizovanou Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 28/2015 dne 29. 9. 2015
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením smlouvy ze strany příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina.
Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0588/07/2011/ZK ze dne 13. 12. 2011 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace Kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl předán k hospodaření nebo si najímat majetek od jiných subjektů k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než 1 rok. Souhlas Rady Kraje Vysočina týkající se nájmu a výpůjčky nemovitého majetku zajišťuje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádala organizace zřizované Krajem Vysočina:

Psychocentrum - manželská a rodinná poradna Kraje Vysočina, příspěvková organizace
- dodatek č. 1 smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-28-2014-31 př. 1, uzavíraný s ČR - Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových Praha, IČO 69797111, na užívání nebytového prostoru o celkové výměře 85,30 m2, v budově č.p. 127 v Pelhřimově, kterým se mění - zpřesňuje rozsah služeb spojený s bezúplatným užíváním nebytových prostor a způsob jejich rozúčtování, např. úklid, svoz a likvidace odpadů. Psychocentrum – manželská a rodinná poradna Kraje Vysočina, příspěvková organizace nebytové prostory již užívá na základě smlouvy o výpůjčce ze dne 30. 9. 2014, uzavřené se souhlasem RK dle usnesení 1632/27/2014/RK ze dne 16. 9. 2014. Smlouva o výpůjčce je uzavřena na dobu určitou s účinností od 1. 10. 2014 do 30. 9. 2019, s možností odstoupení od smlouvy nebo výpovědi dle smluvně sjednaných podmínek. Půjčitel bude hradit vypůjčiteli poměrnou část provozních nákladů souvisejících s bezúplatným užíváním nebytového prostoru (např. el. energie, teplo, vodné, stočné, úklid, revize), dle sjednaného způsobu výpočtu. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením dodatku č. 1 smlouvy o výpůjčce na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-28-2015-31 př. 1.
Stanoviska:

OSV nemá námitek k uzavření dodatku č. 1 smlouvy o výpůjčce dle materiálu
RK-28-2015-31 př. 1. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením dodatku č. 1 smlouvy o výpůčce na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-28-2015-31, př. 1.
odpovědnost: ředitelka Psychocentrum - manželská a rodinná poradna Kraje Vysočina, příspěvková organizace, odbor majetkový

termín: 1. 10. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 1
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