RK-28-2015-40
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku – Dětský domov, Senožaty 199
pro: jednání rady kraje č. 28/2015 dne 29. 9. 2015
zpracovala: H. Procházková, Z. Nevrkla
předkládá: K. Ubr
Popis problému:
Materiál řeší žádost ředitelky Dětského domova, Senožaty 199 (dále jen „dětský domov“) o souhlas rady kraje s vyřazením nepotřebného majetku.

V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina a Metodickým pokynem, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podala škola návrh na vyřazení nepotřebného majetku.
Dne 29. 6. 2015 rozhodla písemně ředitelka školy o vyřazení nepotřebného hmotného majetku:

Osobní automobil Škoda Fabia Kombi, inventární číslo 0025i, pořízen 19. 6. 2002, pořizovací cena 400 000 Kč. Zůstatková cena je 0 Kč.

Technický stav vozidla neodpovídá silničnímu provozu, má rozbité servořízení a oprava by stála asi 15 000 Kč. V letošním roce vyprší vozidlu prodloužené havarijní pojištění. Dětský domov má již zakoupené nové vozidlo. 
Nabídka majetku byla zveřejněna na www stránkách Kraje Vysočina od 8. 7. 2015 po dobu 14 dnů. O tento majetek projevila zájem organizace zřizovaná Krajem Vysočina - Střední průmyslová škola Třebíč za cenu 30 000 Kč. Tato cena byla stanovena na základě zhodnocení dle databáze ojetých vozidel firmou FOPO s.r.o. Počátky. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uvedeného nepotřebného majetku a převodem Střední průmyslové škole Třebíč za cenu 30 000 Kč dle návrhu dětského domova. Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vykonává rada kraje funkce zřizovatele.

Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 
s vyřazením automobilu Škoda Fabia Kombi, inventární číslo 0025i, pořízeném 19. 6. 2002 a jeho převodem příspěvkové organizaci kraje Střední průmyslové škole Třebíč způsobem navrženým Dětským domovem, Senožaty 199, dle materiálu RK-28-2015-40.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitelka Dětského domova, Senožaty 199
termín: 31. 12. 2015
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