RK-28-2015-53
Aktualizace Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání celoročních volnočasových aktivit pro děti a mládež
pro: jednání rady kraje č. 28/2015 dne 29. 9. 2015
zpracoval(a): J. Albrechtová, K. Němcová, M. Kastner
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší aktualizaci Pravidel Rady Kraje pro poskytování dotací na pořádání celoročních volnočasových aktivit pro děti a mládež.

Radou Kraje Vysočina byla dne 27. 10. 2014 usnesením č. 1958/32/2014/RK schválena Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání celoročních volnočasových aktivit pro děti a mládež. 
Aktualizaci těchto pravidel provádíme z důvodu potřeby formálních změn ve znění Pravidel. Rozsah a kritéria pro poskytování podpory dle těchto Pravidel zůstávají beze změny. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá Radě Kraje Vysočina aktualizovaná Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání celoročních volnočasových aktivit pro děti a mládež na další období – materiál RK-28-2015-53, př. 1 a navrhuje, aby je Rada Kraje Vysočina schválila. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání celoročních volnočasových aktivit pro děti a mládež dle materiálu RK-28-2015-53, př. 1.
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