RK-30-2015-12
Majetkoprávní vypořádání dalšího pozemku po dokončení stavby „III/4045 most
ev. č. 4045-1 přes Přísecký potok za obcí Puklice“
pro: jednání rady kraje č. 30/2015 dne 13. 10. 2015
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál projednává bezúplatné nabytí pozemku zastavěného stavbou „III/4045 most ev. č. 4045-1 přes Přísecký potok za obcí Puklice“ z vlastnictví České republiky a příslušnosti hospodaření pro Státní pozemkový úřad do vlastnictví kraje.

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace byla investorem akce „III/4045 most ev. č. 4045-1 přes Přísecký potok za obcí Puklice“.

Po dokončení stavby byl na zaměření skutečného průběhu stavby vyhotoven geometrický plán č. 319-69/2009 v k. ú. Puklice (dále jen GP). OM na základě kolaudačního souhlasu následně provedl zápis GP do katastru nemovitostí v plném rozsahu.

OM na základě tohoto GP zároveň požádal všechny vlastníky pozemků trvale zastavěných stavbou „III/4045 most ev. č. 4045-1 přes Přísecký potok za obcí Puklice“ o převod těchto pozemků do vlastnictví kraje.

Jedním z oslovených byl i Státní pozemkový úřad, který má příslušnost hospodařit s pozemkem par. č. 347/5 – ostatní plocha, silnice o výměře 33 m2 v k. ú. a obci Puklice. Na základě žádosti o bezúplatný převod pozemku zaslal SPÚ na OM návrh smlouvy o bezúplatném převodu pozemku, který tvoří materiál RK-30-2015-12, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout bezúplatně nabýt pozemek par. č. 347/5 v k. ú. a obci Puklice z vlastnictví České republiky a příslušnosti hospodařit s majetkem státu pro Státní pozemkový úřad, do vlastnictví Kraje Vysočina dle materiálu
RK-30-2015-12, př. 1.
V případě, že dojde ke schválení nabytí výše uvedeného pozemku v zastupitelstvu kraje
a k následnému uzavření smlouvy, dojde ke sjednocení vlastnictví pozemku a stavby části silnice III/4045.

Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout bezúplatně nabýt pozemek do vlastnictví kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout bezúplatně nabýt pozemek par. č. 347/5 – ostatní plocha, silnice o výměře 33 m2 v k. ú. a obci Puklice z vlastnictví České republiky a příslušnosti hospodařit s majetkem státu pro Státní pozemkový úřad, do vlastnictví Kraje Vysočina dle smlouvy dle materiálu RK-30-2015-12, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový
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