RK-30-2015-16
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. a obci Pelhřimov po dokončení stavby „II/602 Pelhřimov – ul. Slovanského bratrství“
pro: jednání rady kraje č. 30/2015 dne 13. 10. 2015
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál navrhuje majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. Pelhřimov mezi krajem a městem po dokončení výše uvedené stavby.

Kraj Vysočina se ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001, stal vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina. Kraj převzal z vlastnictví České republiky silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami.

Kraj Vysočina zastoupený Krajským úřadem Kraje Vysočina, Odborem dopravy a silničního hospodářství byl spolu s městem Pelhřimov investorem stavby „II/602 Pelhřimov – ul. Slovanského bratrství“. Po dokončení této stavby byl vyhotoven geometrický plán
č. 4176-100/2012, na jehož základě došlo k oddělení tělesa silnice II/602 ve vlastnictví kraje od chodníků, parkovišť a zeleně ve vlastnictví města.
Část chodníků, parkovišť a zeleně byla umístěna na pozemcích ve vlastnictví Kraje Vysočina. Tyto jsou uvedeny v materiálu RK-30-2015-16, př. 1.

Tělesem silnice II/602 jsou kromě pozemků ve vlastnictví Kraje Vysočina zastavěny i pozemky ve vlastnictví města Pelhřimov a České republiky s příslušností hospodařit s majetkem státu pro Ředitelství silnic a dálnic ČR (dále jen ŘSD ČR). Pozemky zastavěné silnicí ve vlastnictví města jsou uvedeny v materiálu RK-30-2015-16, př. 2. Pozemky v příslušnosti ŘSD ČR budou řešeny samostatně.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje rozhodnout zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování pozemků dle materiálu RK-30-2015-16, př. 1 do vlastnictví města Pelhřimov, dále doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést pozemky dle materiálu
RK-30-2015-16, př. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Pelhřimov a nabýt darem pozemky dle materiálu RK-30-2015-16, př. 2 z vlastnictví města Pelhřimov do vlastnictví kraje.

Výše uvedenými majetkoprávními úkony bude zajištěno sjednocení vlastnictví části pozemků a staveb po dokončení výše uvedené stavby.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit na úřední desce záměr darování pozemků a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat pozemky dle materiálu
RK-30-2015-16, př. 1 do vlastnictví města a nabýt darem pozemky dle materiálu
RK-30-2015-16, př. 2 do vlastnictví Kraje Vysočina.

Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztah.


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darování pozemků dle materiálu RK-30-2015-16, př. 1 do vlastnictví města Pelhřimov;
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· převést darem pozemky dle materiálu RK-30-2015-16, př. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Pelhřimov;
· nabýt darem pozemky dle materiálu RK-30-2015-16, př. 2 z vlastnictví města Pelhřimov do vlastnictví Kraje Vysočina.
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