RK-30-2015-48
Prezentace Kraje Vysočina na EXPU 2015 v Miláně

pro: jednání rady kraje č. 30/2015 dne 13. 10. 2015
zpracovali: tým pro přípravu prezentace kraje na EXPO 2015
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o informaci o prezentaci Kraje Vysočina na světové výstavě EXPO 2015 v Miláně v termínu 14. 9. - 2. 10. 2015.
Usnesením č. 0327/04/2014/ZK ze dne 24. 6. 2014 Zastupitelstvo Kraje Vysočina rozhodlo o účasti Kraje Vysočina na EXPO 2015 a uložilo Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) připravit prezentaci Kraje Vysočina a předložit ji ke schválení Radě Kraje Vysočina (zastupitelstvo kraje rozhoduje o účasti Kraje Vysočina na EXPO 2015; schvaluje rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Regionální rozvoj, § 2143 Cestovní ruch o částku ve výši 300 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva o částku 300 000 Kč na přípravu účasti Kraje Vysočina na EXPO 2015; ukládá odboru regionálního rozvoje připravit prezentaci Kraje Vysočina na EXPO 2015 a předložit ji ke schválení Radě Kraje Vysočina).

Usnesením č. 0065/02/2015/ZK ze dne 24. 3. 2015 vzalo Zastupitelstvo Kraje Vysočina na vědomí postup prací při přípravě prezentace Kraje Vysočina na EXPO 2015 v Miláně (zastupitelstvo kraje bere na vědomí postup prací při přípravě prezentace Kraje Vysočina na EXPO 2015 v Miláně).

Prezentace Kraje Vysočina proběhla na EXPU 2015 v Miláně v termínu 14. 9. – 2. 10. 2015.
Expozice byla připravena dle vítězného návrhu architektů M. Kotlase a V. Kociána. Na základě dokumentace byla expozice po provedení veřejné zakázky zhotovena firmou Lumidée s. r. o.. Kraj Vysočina se prezentoval interaktivní, hravou a dynamickou expozicí, jejímiž základními prvky byly světlo a sklo. Světlo jako prostředek prezentace, energie a fantazie byl spojením mezi věděním a poznáním o regionu. Nechyběla ukázka moderního designového osvětlení, které dodal partner při prezentaci kraje, firma BROOKIS (více http://www.kr-vysocina.cz/jan-rabell-svicenim-udrzujeme-tradice/d-4068488/p1=75651). S osvětlením souvisí také pro Vysočinu tradiční sklářské řemeslo, které bylo v expozici dále zastoupeno sbírkou designového skla, které kraji zapůjčili další partneři a to Petr Hora (více http://www.kr-vysocina.cz/expo-2015-tavene-sklo-petra-hory-miri-do-milana-video/d-4068388/p1=75651) a BOHEMIA MACHINE s.r.o. Expozice Kraje Vysočina byla postavena na maximu předaných informací prostřednictvím moderních technologií – QR kódů, kterých bylo více jak 110 v celé expozici. Prostřednictvím chytrých telefonů mohli návštěvníci procházet expozicí a Krajem Vysočina i následně po návštěvě. Expozice byla dále doplněna originálním filmem, který byl zaměřen na přírodní a kulturní dědictví kraje, tradiční průmyslová odvětví v regionu pohledy do různých firem či tématy života. 
Expozici Kraje Vysočina navštívilo během 14 dnů více jak 225 000 návštěvníků. Zájemci si odnesli z naší expozice propagační materiály kraje (např. image brožuru, brožuru památek UNESCO, tipy na dovolenou na Vysočině). Český pavilon patří na EXPU 2015 v Miláně mezi deset nejnavštěvovanějších pavilonů. Dle stanoviska generálního komisaře účasti České republiky na Všeobecné světové výstavě EXPO Mgr. Jiřího F. Potužníka patřila expozice Kraje Vysočina mezi mimořádně zdařilé regionální prezentace a bude dále prezentována v publikacích ČR EXPO 2015.

Expozice Kraje Vysočina byla doprovázena dalšími aktivitami:


1) Středoškolská soutěž 

Usnesením č. 0602/11/2015/RK ze dne 31. 3. 2015 Rada Kraje Vysočina vyhlásila soutěže pro žáky středních škol:

·  „Návrh oděvů pro prezentaci Kraje Vysočina na světové výstavě EXPO 2015 v Miláně“
· „Návrh výrobku ze skla vystihující Kraj Vysočina“

Dne 2. 6. 2015 proběhlo slavnostní vyhlášení vítězů obou soutěží, viz http://www.kr-vysocina.cz/vysocina-na-expo-2015-expozici-provedou-pruvodci-obleceni-v-modelech-z-heleninskeho-atelieru/d-4066624/p1=75651 a http://www.kr-vysocina.cz/nejlepsim-navrhem-skleneneho-vyrobku-vystihujici-vysocinu-pro-expo-je-originalni-vaza/d-4066622/p1=75651. V oblasti oděvů bylo uděleno jedno první místo, jedno druhé místo a dvě třetí místa. V oblasti výrobku ze skla bylo uděleno jedno první místo. Vítězný originální návrh oděvů studentky Elišky Hanušové ze 3. ročníku oboru designu oděvů SUPŠ Jihlava – Helenín vyrobili studenti této střední školy pro 4 studenty VŠPJ, kteří provázeli expozicí Kraje Vysočina v období regionálních dnů prezentace kraje na EXPU 2015 v Miláně, viz http://www.kr-vysocina.cz/eliska-hanusova-modely-pro-expo-jsem-vyrabela-z-rouna-z-rodinne-farmy/d-4068264/p1=75651. 
Ocenění studenti SŠ navštívili v termínu 19. – 21. 9. 2015 EXPO 2015 v Miláně a měli příležitost navštívit i Atelier Lanieri na Via Palermo v Miláně. Pro studenty to byla příležitost seznámit se s ateliérem, který vznikl jako START-UP pěti mladých italských studentů MBA, kteří v rámci studia vytvořili inovativní internetovou aplikaci pro elegantní odívání mužů, která propojuje moderní technologie a tradiční italský design, více viz http://www.kr-vysocina.cz/studenti-z-vysociny-na-expo-2015/d-4068539/p1=75651.
2) Spolupráce s Vysokou školou polytechnickou Jihlava (VŠPJ)
Ve výběrovém řízení byli vybráni 4 studenti VŠPJ oboru cestovního ruch, kteří provázeli návštěvníky EXPA expozicí kraje v době regionálních dnů, které probíhaly ve dnech
24. a 25. 9. 2015, více: http://www.kr-vysocina.cz/expo-2015-expozici-kraje-vysocina-provedou-studenti-vspj/d-4065436/p1=75651 a http://www.kr-vysocina.cz/studenti-vspj-na-expo-2015-nejcasteji-se-lide-ptali-na-originalni-klobouky-a-na-ochutnavku-susenek/d-4068884/p1=75651. Rovněž návštěvníkům expozice studenti nabízeli ochutnávku regionálních potravin, mezi které patřila ochutnávka např. sladovek original a sladovek medových z Dalešického cukrářství oceněné značkou Regionální potravina Vysočiny a Eliščiny medové placičky z farmy Nosek označené Vysočina regionální produkt.

3) Webové stránky
Webové stránky EXPO 2015 – www.kr-vysocina.cz/EXPO. Pro ucelené informace o prezentaci kraje na EXPU 2015 byly připraveny samostatné webové stránky, kde byly postupně zveřejňovány ucelené informace o přípravě kraje na světovou výstavu.

4) Podnikatelská mise
V rámci prezentace kraje na EXPU byla připravena ve spolupráci s pobočkou CzechTradu v Miláně a Krajskou hospodářskou komorou kraje Vysočina podnikatelská mise pro firmy z Vysočiny, která proběhla v termínu 22. – 25. 9. 2015. Pro firmy byla připravena např. prezentace Hospodářské komory Monza Brianza (prezidentem C. E. Vallim a honorárním konzulem CZ v Miláně A. G. Francem), řada bilaterálních jednání a návštěva dvou stavebních firem k předvedení moderních technologií při výstavbě nízkoenergetických budov, více http://www.kr-vysocina.cz/expo-2015-hejtmana-do-milana-doprovodila-dvacitka-podnikatelu/d-4068811/p1=75651 . 
V termínu 23. – 25. 9. 2015 navštívila EXPO i mise zastupitelů Kraje Vysočina. 
5) Další aktivity
- Dne 24. 9. 2015 proběhlo setkání zástupců Kraje Vysočina se zástupci italského regionu Friuli Venezia Giulia. Hlavním tématem jednání bylo obnovení partnerství. To bylo uzavřeno mezi oběma regiony poprvé v září 2006. Trvalo čtyři roky. Jako možné oblasti pro navazování nových kontaktů a výměnu zkušeností se jevilo vysoké školství. Mezi další možné oblasti spolupráce patřil rozvoj cestovního ruchu, čerpání evropských dotací, spolupráce na IT projektech apod. Oba dva regiony se následně prezentovali regionálními potravinami při recepci pořádané pod záštitou honorárního konzula ČR v regionu Friuli Venezia Giulia Paula Petiziola. Za Kraj Vysočina byly prezentovány masné produkty z Biofarmy Sasov, oceněné značkou Vysočina regionální produkt a masné produkty od Tomáše Paculy z Jihlavy taktéž oceněné značkou Vysočina regionální produkt, sýrové produkty od výrobců Moravia Lacto a.s., Farma rodiny Němcovy a Mlékárna Polná spol. s r.o. 
- Kraj Vysočina se ve spolupráci s CzechTourismem prezentoval 30. 9. 2015 nabídkou přírodního a kulturního dědictví pro italské tour operátory. Největší zájem byl ze strany italských cestovních kanceláří o památky UNESCO na území kraje.
- v rámci regionálních dnů (24. a 25. 9. 2015) byla mimo jiné prezentace zaměřena na propagaci Vysočina Arény v Novém Městě na Moravě prostřednictvím biatlonové střelnice (tréninkových trenažérů) a upoutávky na světové biatlonové závody pořádané na Vysočině, více http://www.kr-vysocina.cz/expo-2015-hitem-ceskeho-domu-byla-vysocinska-biatlonova-strelnice/d-4068830/p1=75651
- v rámci prezentace kraje zpracovala kancelář komisaře účasti České republiky na Všeobecné světové výstavě EXPO kreslenou legendu na téma historie těžby stříbra v Jihlavě. Legenda byla prezentována pro návštěvníky Českého pavilonu po celou dobu EXPA a rovněž v České televizi. Kraj ji bude moci využívat pro své potřeby.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Expozice byla v Českém pavilonu v Miláně deinstalována 1. 10. 2015, ozvěny EXPA proběhnou v Kraji Vysočina v 1. čtvrtletí 2016. 

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí informace o prezentaci Kraje Vysočina na světové výstavě EXPO 2015 v Miláně v termínu 14. 9. - 2. 10. 2015. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informace o prezentaci Kraje Vysočina na světové výstavě EXPO 2015 v Miláně v termínu 14. 9. - 2. 10. 2015.
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