RK-30-2015-61
Vyjádření ke společnému vzdělávání
pro: jednání rady kraje č. 30/2015 dne 13. 10. 2015
zpracoval: K. Ubr
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál předkládá k projednání vyjádření Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Kraje Vysočina ke společnému vzdělávání. 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy usiluje o začlenění žáků a žákyň, kteří se vzdělávají podle přílohy k rámcovému vzdělávacímu programu Základní vzdělávání (tzv. „praktická škola“) do běžných tříd základních škol. Problematikou se na svém jednání dne 1. 10. 2015 zabýval Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Kraje Vysočina a přijal k němu vyjádření dle materiálu RK-30-2015-61, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá orgánům kraje vyjádření Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Kraje Vysočina ke společnému vzdělávání k projednání.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

podporuje

vyjádření Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Kraje Vysočina ke společnému vzdělávání dle materiálu RK-30-2015-61, př. 1;
doporučuje
zastupitelstvu kraje podpořit vyjádření Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Kraje Vysočina ke společnému vzdělávání dle materiálu RK-30-2015-61, př. 1.
odpovědnost: OŠMS
termín: 30. 11. 2015
počet stran: 1
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