RK-32-2015-72
Projekt Connecting Regions AT-CZ v rámci programu přeshraniční spolupráce INTERREG V-A Rakousko-Česká republika
pro: jednání rady kraje č. 32/2015 dne 27. 10. 2015
zpracoval: O. Sklenář
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o přípravu projektu Connecting Regions AT-CZ v rámci Kooperačního programu přeshraniční spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika (dále jen Program), kde Kraj Vysočina bude vedoucím partnerem projektu. 
Cílem projektu je podpořit aktivní, trvalou a efektivní přeshraniční spolupráci mezi veřejnými i soukromými subjekty z obou stran hranice, která zajistí účinné naplňování společných strategií, jako např. Strategie 2020, Podunajská strategie, společné přeshraniční strategie mezi Rakouskem a Českou republikou (Centrope, strategie Euroregionu Dunaj – Vltava) a strategie jednotlivých regionů. Jedním z nástrojů je poskytování služeb regionálního kontaktního místa na Vysočině žadatelům v Programu, které zvýší využívání finančních prostředků EU v česko-rakouské pohraniční oblasti. Jedná se o pokrytí části personálních nákladů spojených se zajišťováním fungování regionálního kontaktního místa na Krajském úřadu Kraje Vysočina, kde jsou osobně konzultovány projektové záměry. Pro žadatele jsou organizovány semináře, konference, kulaté stoly, je zajišťováno tlumočení atd. Dalším cílem projektu je zajistit lepší informovanost o Programu v Kraji Vysočina. Zvýšení povědomí a znalostí potenciálních žadatelů o tomto programu by mělo přispět k úspěšné přípravě a realizaci kvalitních projektů zaměřených na rozvoj česko-rakouské spolupráce. Popis aktivit připravovaného projektu je uveden v materiálu RK-32-2015-72, př. 1., který byl schválen na jednání RK usnesením 1100/19/2015/RK.
Partnery projektu jsou Jihočeský kraj, Jihomoravský kraj, Země Horní Rakousko, Město Vídeň, Regionalmanagement OÖ, NÖ Regional GmbH. 
Předpokládaný termín uzávěrky pro předkládání projektů je předběžně stanoven na únor/březen 2016. Výdaje jsou v projektu uznatelné od data předložení projektové žádosti do elektronického Monitorovacího systému, proto je potřeba projektovou žádost i s přílohami odevzdat do konce roku 2015. Začátek realizace projektu je plánován od 1. 1. 2016, konec 31. 12. 2019. Předpokládaný celkový rozpočet projektu s šesti partnery bude činit zhruba 2 000 000 €, tj. 55 450 000 Kč (1 euro = 27,725 Kč). Rozpočet Kraje Vysočina bude činit max. 200 000 €. Spolufinancování krajem je ve výši 20 000 €, tj. 554 500 Kč (10 % z celkových nákladů kraje), neboť v rámci Programu je garantováno proplacení způsobilých výdajů projektu z 85 % z Evropského fondu pro regionální rozvoj – ERDF a 5 % ze státního rozpočtu České republiky).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit účast Kraje Vysočina jako vedoucího partnera v projektu Connecting Regions AT-CZ v rámci Kooperačního programu přeshraniční spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika dle materiálu RK-32-2015-72, př. 1. se spolufinancováním z vlastních zdrojů ve výši 20 000 €, tj. 554 500 Kč (10 % z celkových nákladů kraje, 1 euro = 27,725 Kč), rozhodnout uzavřít Dohodu o spolupráci mezi Vedoucím partnerem a projektovými partnery v rámci Kooperačního programu přeshraniční spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika (dále také Dohoda), dle materiálu
RK-32-2015-72, př. 2 a prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu RK-32-2015-72, př. 3.
Dle ustanovení § 35 odst. 1 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci.

Stanoviska:

Projektová kancelář: Stanovisko bude doplněno.
Odbor ekonomický: Předložený projektový záměr není uveden v rozpočtovém výhledu na roky 2016 – 2018, spolufinancování kraje se očekává ve výši cca 554 500 Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:
· schválit účast Kraje Vysočina jako vedoucího partnera v projektu Connecting Regions AT-CZ v rámci Kooperačního programu přeshraniční spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika dle materiálu RK-32-2015-72, př. 1. se spolufinancováním z vlastních zdrojů ve výši 20 000 €, tj. 554 500 Kč (10 % z celkových nákladů kraje, 1 euro = 27,725 Kč);
· schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů v maximální výši 5 545 000 Kč (1 euro = 27,725 Kč) na zvláštní účet kraje určený na financování projektu Connecting Regions AT-CZ s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány dle aktuálních potřeb projektu Connecting Regions AT-CZ; 

· rozhodnout uzavřít Dohodu o spolupráci mezi Vedoucím partnerem a projektovými partnery v rámci Kooperačního programu přeshraniční spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika dle materiálu RK-32-2015-72, př. 2;
· vyhradit si prohlášení skutečností uvedených v materiálu RK-32-2015-72, př. 3;

· prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu RK-32-2015-72, př. 3.
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