RK-35-2015-33
Smlouvy o společném postupu zadavatelů pro realizaci veřejných zakázek na stavební práce. 

pro: jednání rady kraje č. 35/2015 dne 24 11. 2015
zpracoval:  P. Hamáček
předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

Mezi připravované investiční akce Kraje Vysočina je zařazeno 5 veřejných zakázek, u kterých je s ohledem na souběžně připravované investiční akce dotčených měst a obcí nezbytné zajistit koordinovaný postup zadavatelů při výběru zhotovitelů a následné realizaci zakázek. Jedná se o zakázky: „II/385 Dolní Rožínka - průtah“ - stavební práce jsou zpracovanou projektovou dokumentací členěny na stavební objekty pro jednotlivé investory tj. Kraj Vysočina (rekonstrukce komunikace) a obec Dolní Rožínka (přechody pro chodce); „II/405 Příseka - průtah“ - stavební práce jsou zpracovanou projektovou dokumentací členěny na stavební objekty pro jednotlivé investory tj. Kraj Vysočina (rekonstrukce komunikace) a město Brtnice (oprava místní komunikace, přechody pro chodce); „II/150 Okrouhlice – most ev. č. 150-022“ - stavební práce jsou zpracovanou projektovou dokumentací členěny na stavební objekty pro jednotlivé investory tj. Kraj Vysočina (rekonstrukce mostu a komunikace) a obec Okrouhlice (rekonstrukce opěrné zdi); „III/1327 Žirovnice – průtah“ - stavební práce jsou zpracovanou projektovou dokumentací členěny na stavební objekty pro jednotlivé investory tj. Kraj Vysočina (rekonstrukce komunikace a mostu) a město Žirovnice (rekonstrukce vodovodu, kanalizace a chodníků); II/602 Velké Meziříčí – okružní křižovatka - stavební práce jsou zpracovanou projektovou dokumentací členěny na stavební objekty pro jednotlivé investory tj. Kraj Vysočina (rekonstrukce komunikace a mostu), město Velké Meziříčí (rekonstrukce chodníků a autobusové zastávky) a VODOVODY A KANALIZACE Svaz vodovodů a kanalizací Žďársko (rekonstrukce vodovodu a kanalizace).  Společný postup zadavatelů umožní lepší návaznost prováděných stavebních prací. Pro účely společného postupu zadavatelů ukládá ust. § 2 odst. 9 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, povinnost uzavřít písemnou smlouvu, kterou si společní zadavatelé upraví vzájemná práva a povinnosti související se zadávacím řízením a stanoví způsob jednání jménem sdružených zadavatelů. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje, před zahájením zadávacího řízení na veřejné zakázky na stavební práce „II/385 Dolní Rožínka - průtah“, „II/405 Příseka - průtah“, „II/150 Okrouhlice – most ev. č. 150-022“, „III/1327 Žirovnice – průtah“ a „II/602 Velké Meziříčí – okružní křižovatka“ rozhodnout uzavřít smlouvy o společném postupu zadavatelů s obcí Dolní Rožínka (viz. RK-35-2015-33, př. 1); s městem Brtnice (viz. RK-35-2015-33, př. 2); s obcí Okrouhlice (viz. RK-35-2015-33, př. 3); S městem Žirovnice (viz. RK-35-2015-33, př. 4); s městem Velké Meziříčí a VODOVODY A KANALIZACE Svaz vodovodů a kanalizací Žďársko (viz. RK-35-2015-33, př. 5). Uzavřené smlouvy budou upravovat vzájemná práva a povinnosti zadavatelů k třetím osobám a k sobě navzájem v souvislosti se společným zadáním uvedených veřejných zakázek. S ohledem na rozsah a charakter plánovaných stavebních prací bude funkci vedoucího zadavatele ve všech případech plnit Kraj Vysočina. Kompetence zastupitelstva kraje k rozhodnutí vyplývá z ust. § 24 a § 35 odst. 2 písm. v) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvy o společném postupu zadavatelů:

· mezi Krajem Vysočina a obcí Dolní Rožínka dle materiálu RK-35-2015-33, př. 1;
· mezi Krajem Vysočina a městem Brtnice dle materiálu RK-35-2015-33, př. 2;
· mezi Krajem Vysočina a obcí Okrouhlice dle materiálu RK-35-2015-33, př. 3;
· mezi Krajem Vysočina a městem Žirovnice dle materiálu RK-35-2015-33, př. 4;
· mezi Krajem Vysočina a městem Velké Meziříčí a VODOVODY A KANALIZACE Svaz vodovodů a kanalizací Žďársko dle materiálu RK-35-2015-33, př. 5.
odpovědnost: ODSH

termín: 31. 12. 2016
počet stran: 2


počet příloh: 5
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