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Příprava operačních programů na období 2014 – 2020 
Do konce června tohoto roku se všechny národní operační programy dočkaly schválení ze strany Evropské komise a mohlo tedy, i když s velkým zpožděním, začít čerpání finančních prostředků z operačních programů pro programové období 2014 – 2020. Finální verze operačních programů včetně kompletních informací o nich lze najít na www.dotaceeu.cz.
Po schválení programů řídící orgány připravovaly a následně také vyhlásily desítky výzev. Harmonogram výzev za všechny řídící orgány a další informace o výzvách je možné najít pod tímto odkazem http://www.dotaceeu.cz/cs/Kalendar-akci?t=4.
Kvůli zjednodušení pro jednotlivé žadatele vzniklo jednotné prostředí pro komunikaci při podávání žádostí - monitorovací systém MS2014+, který se po několika problémech naplno rozběhl. Žadatelé jej najdou pod tímto odkazem https://mseu.mssf.cz/.

Program spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika 2014-2020 (řídící orgán Úřad dolnorakouské zemské vlády, národní orgán MMR, alokace 97,8 mil. EUR)
Operační program byl schválen ze strany Evropské komise dne 23. 6. 2015. První ustavující Monitorovací výbor programu, kde byly schvalovány dokumenty potřebné ke spuštění programu a otevření první výzvy, se uskutečnil 22. 9. 2015. V současné době jsou zpracovávány implementačními orgány technické záležitosti programu (např. znění elektronické projektové žádosti, společná pravidla způsobilosti, příručky a manuály apod.) a probíhá zkušební provoz elektronického monitorovacího systému. V případě, že bude vše včas finálně nastaveno, bude výzva otevřena na přelomu let 2015/16 a první projekty budou schvalovány na 2. Monitorovacím výboru v druhém čtvrtletí 2016.

Kotlíkové dotace
V rámci Operačního programu životní prostředí (dále jen „OPZP“) prioritní osy 2 Zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech je jednou z podporovaných oblastí oblast 2.1 - Snížit emise z lokálního vytápění domácností podílející se na expozici obyvatelstva koncentracím znečišťujících látek. Jedná se o tzv. kotlíkové dotace. Ministerstvo životního prostředí plánuje tuto podporovanou oblast implementovat formou tzv. grantového schématu, kdy konečným příjemcem dotace budou kraje, které budou konečným uživatelům prostředky poskytovat 
na základě zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. 
Kraj Vysočina předložil 29. 9. 2015 projektovou žádost na řídící orgán OP ŽP, v současné době se očekává vydání rozhodnutí, na základě kterého by měl mít Kraj Vysočina pro roky 2016 – 2017 k dispozici částku 239 mil. Kč. Výše uznatelných nákladů na jeden projekt fyzické osoby je maximálně 150 tis. Kč. Vyhlášení výzvy k předkládání žádostí je Krajem Vysočina plánováno na konci roku 2015.
Aktuálně v kraji probíhají informační schůzky s potenciálními zájemci o kotlíkové dotace. 

Krajské akční plány vzdělávání (KAP) a místní akční plány vzdělávání (MAP)
Řídící orgán OP VVV (MŠMT) vyhlásil dne 8. července 2015 výzvu pro Krajské akční plány rozvoje vzdělávání. Na odboru školství, mládeže a sportu byla zahájena příprava projektové žádosti, která by měla být předložena do konce roku 2015. V rámci zpracování KAP proběhnou ve druhé polovině listopadu diskusní setkání k povinným či volitelným tématům dle uvedené výzvy pro KAP pro zástupce všech vzdělávacích institucí v Kraji Vysočina. Současně byl vytvořen jednoduchý dotazník pro všechny střední a základní školy bez rozdílu zřizovatele, který je zaměřený na zapojení do klíčových témat pro KAP (v případě SŠ), a pro základní školy vznikla nabídka zapojení do systémových a plošných řešení, kterými chce odbor školství navázat na dosavadní aktivity, případně řešit další témata. Tvorba KAP bude úzce provázána s aktualizací Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Kraje Vysočina, kterou odbor školství zároveň připravuje.
Po jednáních pracovní skupiny Školství, vzdělávání, vysoké školy, výzkum a vývoj při Regionální stále konferenci (RSK) a seminářem se zástupcem MŠMT k místním akčním plánům rozvoje vzdělávání starostové obcí s rozšířenou působností předali zástupcům Kraje Vysočina stanoviska, kdo bude v jejich území nositelem projektu a jak bude území rozděleno. Ze stanovisek vyplynulo, že kraj bude rozdělen na jednotlivé MAPy dle území SO ORP a nositeli budou buď města jako sídla příslušného ORP (v 10 případech), místní akční skupiny (4x) nebo dobrovolný svazek obcí (1x). Regionální stálá konference na svém 6. zasedání dne 4. 11. 2105 schválila dělení území Kraje Vysočina pro místní akční plány rozvoje vzdělávání a nositele projektů. Stanovisko RSK musí být přiloženo k projektové žádosti jako povinná příloha. Výzva k podávání žádostí na MAP byla MŠMT vyhlášena 8. září 2015. Při tvorbě MAPů musí dojít k provázanosti se zástupci Kraje Vysočina, protože dle uvedené výzvy je povinná účast zástupců KAP a kraje v řídících týmech MAP. 
Výzvy pro zpracování KAP i MAP jsou vyhlášeny jako průběžné, kdy projektové žádosti musí být podány nejpozději do 31. 12. 2016.

SMART Akcelerátor
V rámci OP Výzkum, vývoj a vzdělávání 2014 – 2020, prioritní osy 2 „Rozvoj vysokých škol a lidských zdrojů pro výzkum a vývoj“, specifického cíle 5 „Zlepšení podmínek pro výuku spojenou s výzkumem a pro rozvoj lidských zdrojů v oblasti výzkumu a vývoje“ vyhlásilo MŠMT ČR dne 15. 7. 2015 výzvu „Smart Akcelerátor“. Cílem výzvy je podpořit v jednotlivých krajích ČR rozvoj inovačního prostředí s využitím Národní strategie inteligentní specializace (RIS3), resp. jejích krajských příloh.
Žádosti je možné podávat od 28. 8. 2015 kontinuálně do 30. 6. 2016, případně do vyčerpání alokace. Délka projektu je výzvou stanovena na min. 34 měsíců a max. 42 měsíců, rozpočet se může pohybovat v rozmezí 5 – 80 mil. Kč. 
Povinnými aktivitami projektu jsou „Základní tým“ (personální zajištění Smart Akcelerátoru), „Vzdělávání“ (rozvoj kompetencí členů základního týmu a dalších odborníků zapojených do rozvoje inovačního prostředí) a „Mapování“ (sledování změn a vývoje inovačního prostředí“), výzva dále volitelně umožňuje realizovat aktivity „Asistence“, „Twinning“, „Pilotní ověřování“ a „Propagace“.
Povinnou součástí přípravy žádosti je konzultace záměru Smart Akcelerátoru s pracovníky řídícího orgánu.
Rada Kraje Vysočina na svém jednání dne 19. 5. 2015 usnesením č. 0890/16/2015/RK uložila ORR spolupracovat s MŠMT na přípravě projektu Smart Akcelerátor do OP VVV. 

Regionální stálá konference
Ve 2. pololetí 2015 proběhla další dvě jednání Regionální stálé konference pro území Kraje Vysočina („RSK“), a to ve dnech 11. 9. 2015 (5. zasedání) a 4. 11. 2015 (6. zasedání).
Klíčovým bodem 5. zasedání bylo projednání aktualizace Regionálního akčního plánu pro území Kraje Vysočina („RAP“), která spočívala v doplnění RAP o novou přílohu – přehled projektů na modernizaci a rekonstrukci vybraných úseků silnic II. a III. třídy, připravovaných Krajem Vysočina k předložení do některé z výzev v rámci specifického cíle 1.1 Integrovaného regionálního operačního programu („IROP“). Pouze na projekty uvedené v této příloze může následně podat kraj žádost do IROP. Seznam je možné dle potřeby aktualizovat. 
Na svém 6. zasedání se RSK zabývala především schválením dělení území Kraje Vysočina pro účely zpracování MAP – místních akčních plánů rozvoje vzdělávání. Na základě závazných stanovisek, poskytnutých starosty obcí s rozšířenou působností („ORP“), RSK schválila území pro přípravu a realizaci MAP v rozsahu správních obvodů ORP s tím, že nositeli jednotlivých MAP budou příslušné ORP, v případě ORP Havlíčkův Brod, Světlá nad Sázavou, Telč a Velké Meziříčí pak místní akční skupiny a pro obvod ORP Pacov míkroregion působící v daném území.
Mezi další projednávané záležitosti patřily např. informace o přípravě integrovaných nástrojů (tj. Integrovaného plánu rozvoje území pro Jihlavskou sídelní aglomeraci a strategií CLLD – komunitně vedeného místního rozvoje), schválení struktury a složení pracovní skupiny „Cestovní ruch“ při RSK, informace o nové pobočce Centra pro regionální rozvoj ČR v Kraji Vysočina či informace o přípravě grantového schématu kraje na tzv. kotlíkové dotace.
6. zasedání RSK dále navštívila ministryně pro místní rozvoj Ing. Karla Šlechtová a diskutovala se členy RSK o aktuálních tématech jak v oblasti fondů ESI, tak mimo ni (např. příprava nového zákona o veřejných zakázkách).
Zápisy z jednání RSK lze nalézt pod odkazem: http://www.kr-vysocina.cz/regionalni-stala-konference/ds-302861/p1=70911

Činnost pracovních skupin při Regionální stálé konferenci
Ve 2. pololetí roku 2015 zahájily svou činnost některé z pracovních skupin při RSK. Pracovní skupiny byly ustaveny jako poradní orgán RSK a měly by se v rámci své činnosti podrobněji zabývat daným tématem ve vazbě na možnosti čerpání prostředků EU k řešení rozvojových potřeb regionu.
Pracovní skupina „Školství, vzdělávání, vysoké školy, výzkum a vývoj“ pod vedením Ing. Jany Fialové zasedla dvakrát, a to ve dnech 16. 6. 2015 a 25. 6. 2015. Ústředním tématem jednání bylo zpracování MAP a KAP – místních a krajských akčních plánů rozvoje vzdělávání.
Pracovní skupina „Životní prostředí“ se sešla dne 15. 6. 2015. Zaměřila se na představení nového OP Životní prostředí 2014 – 2020 a problematiku tzv. kotlíkových dotací v Kraji Vysočina. Dále na jednání zazněly informace o připravovaných projektech kraje v oblasti revitalizace zeleně a posílení biodiverzity a o využití integrovaných nástrojů v oblasti životního prostředí.
Pracovní skupina „Doprava“ na svém setkání dne 31. 8. 2015 projednala aktualizaci RAP – doplnění o projekty na modernizaci a rekonstrukci vybraných úseků silnic II. a III. třídy, které Kraj Vysočina zamýšlí realizovat v rámci specifického cíle 1.1 IROP.
Pracovní skupina „Zdravotnictví a sociální oblast“ se na svém jednání dne 30. 10. 2015 zabývala aktuálními tématy a výzvami nového OP Zaměstnanost 2014 – 2020, jednání se jako hosté zúčastnili též zástupci MPSV ČR, řídícího orgánu OP Zaměstnanost.



