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Informace o projektu „Modernizace a dokončení expozic muzea v Jihlavě – rozvoj turistických atraktivit krajského města“
Nositel: Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace (MVJ)
Operační program: ROP Jihovýchod

Prioritní osa 2. Rozvoj udržitelného cestovního ruchu, oblast podpory 2.1 – Rozvoj infrastruktury pro cestovní ruch

Číslo výzvy 14, Rozvoj infrastruktury pro cestovní ruch (turistická infrastruktura a památky)

Doba realizace projektu: říjen 2011 – září 2014
MVJ realizovalo v období 2011-2014 projekt „Modernizace a dokončení expozic muzea v Jihlavě – rozvoj turistických atraktivit krajského města“. Projekt řešil reinstalaci vybraných stávajících a realizaci zcela nových expozic v budovách muzea č.p. 57/58 v Jihlavě. 

Původní expozice pocházely z 60. let 20. století a byly morálně a vizuálně zcela zastaralé. Muzeum (vždy s pomocí externích finančních zdrojů) postupně expozice modernizovalo, k celkovému dokončení však došlo až s pomocí výše uvedeného projektu. Poprvé od doby původní instalace v 60. letech tak muzeum nyní v potřebném rozsahu, kvalitě a z hlediska návštěvníka atraktivně prezentuje všechna témata, která to z hlediska vývoje přírody a společnosti na Vysočině vyžadují. Expozice tak přispívají k propagaci, poznání a zachování kulturního a přírodního dědictví Kraje Vysočina.

Částečnou reinstalací prošly relativně nové historické expozice (s tématy: gotické plastiky, baroko, renesance a 19. století), expozice Dolování stříbra a expozice Geologie Vysočiny. Zcela nově vznikly dvě expozice věnované nejstarším a nejnovějším dějinám regionu (pravěk - středověk a 20. století). Nově byly zpřístupněny čtyři expozice věnované živé přírodě (členěné podle biotopů na lesy, vody a mokřady, louky a rašeliniště). Také zcela nově bylo zpřístupněno muzejní lapidárium. V rámci projektu byl realizován i nový výstavní prostor (nyní největší v muzeu a umožňující tedy realizaci větších a dlouhodobých výstavních projektů). Zásadní rekonstrukcí prošlo 758 m2 výstavní plochy, zcela nově bylo zpřístupněno 315 m2 výstavní plochy (do té doby využité jako depozitáře). Celkem je prezentováno více než 1.000 předmětů.

Všechny expozice byly budovány s důrazem na použití moderních výstavních prvků a interaktivity (dotykové exponáty, mikroskopy, hravé prvky, filmové projekce, audio nahrávky, dotykové obrazovky aj.). Pro potřeby návštěvníků byl připraven mobilní vícejazyčný AV průvodce, vytištěny propagační materiály apod. Stavební úpravy umožnily zpřístupnění dalších částí muzea pro imobilní návštěvníky; zároveň byly zlepšeny systémy ochrany sbírek (EZS, EPS, CCTV). V rámci projektu byl z hlediska potřeb návštěvníka upraven vstupní prostor muzea (prodej vstupenek, propagačních materiálů apod.).

