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Žádost o navýšení příspěvku na provoz a navýšení odvodu z FRIMu do rozpočtu zřizovatele
Na základě obdrženého protokolu o zařazení dokončeného technického zhodnocení dlouhodobého hmotného majetku do užívání příspěvkové organizace od Krajského úřadu Kraje Vysočina, Odbor majetkový musela naše organizace účetně provést likvidaci ČOV (k.ú. Bedřichov na p.č.st. 959). Zůstatková cena této stavby byla v našem účetnictví k 30. 9. 2015 ve výši 526 418,- Kč. Abychom mohli tuto stavbu vyřadit z evidence majetku, museli jsme nejprve proúčtovat mimořádný odpis (náklad organizace) ve výši zůstatkové ceny a poté jsme původní stavbu mohli vyřadit z  evidence.
Původní čistička odpadních vod nesplňovala požadavky zákonných předpisů o odpadních vodách a nebyla připojena na městskou kanalizaci, znečišťovala okolní životní prostředí. Místo bývalé ČOV byla vybudována část kanalizace v k.ú. Bedřichov na p.č. 51/7, 51/5, 51/13 a zároveň byla zřízena přečerpávací stanice (viz předávací protokol).
Do nově vybudované kanalizace budou v příštích letech napojeny další rozvody kanalizace z ostatních objektů areálu Školní 1a a Pávovské 41 (plánovaná akce Krajského úřadu Kraje Vysočina, majetkový odbor).
Tímto žádáme o navýšení odvodu z FRIMu do rozpočtu zřizovatele a zároveň o navýšení příspěvku na provoz v celkové částce 527 000,- Kč.
Děkujeme za spolupráci

S pozdravem

Ing. Miroslav Vítů
Ředitel školy
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