RK-35-2015-71

Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu - změna závazných ukazatelů u Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov
pro: jednání rady kraje č. 35/2015 dne 24. 11. 2015
zpracovala: H. Dolejší, Z. Nevrkla
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší žádost Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov o zvýšení příspěvku zřizovatele.
V období od září 2013 do srpna 2014 byla provedena rekonstrukce kuchyně ve Střední průmyslové škole a Středním odborném učilišti Pelhřimov  (dále jen „škola“), která spočívala ve výměně technologie a vybavení. 

Škola žádá svého zřizovatele o zvýšení příspěvku na provoz, což odůvodňuje zavedením nové technologie v kuchyni, která je náročnější na spotřebu elektrické energie, páry a tepla. 

Vzhledem k tomu, že výše uvedené skutečnosti nebyly při tvorbě rozpočtu na rok 2015 známy, škola žádá (viz příloha č. 1 materiálu RK-35-2015-71) prostřednictvím OŠMS svého zřizovatele o zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2015.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje pro Střední průmyslovou školu a Střední odborné učiliště Pelhřimov, IČO 14450470 schválit zvýšení příspěvku na provoz o 520 000 Kč na úhradu zvýšených nákladů za elektrickou energii, páru a teplo a současně schválit příslušné rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu.
Finanční prostředky jsou škole poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Stanoviska:
Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu. 

Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01195-14.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu spočívající ve zvýšení § 3127 Střední školy o částku 520 000 Kč při současném snížení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání o stejnou částku 520 000 Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ pro Střední průmyslovou školu a Střední odborné učiliště Pelhřimov, IČO 14450470 o částku 520 000 Kč určenou na úhradu zvýšených nákladů na energii, páru a teplo v roce 2015 v souvislosti se zavedením nové technologie v kuchyni.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, ředitel Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov 
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