RK-35-2015-72

Změny ve školském rejstříku

pro: jednání rady kraje č. 35/2015 dne 24. 11. 2015
zpracoval(a): J. Hadravová, Z. Hloušková, K. Ubr
předkládá: K. Ubr 
Popis problému:

Materiál řeší záměr krajem zřizované střední školy na změnu ve školském rejstříku.

Ředitelka Vyšší odborné školy, Obchodní akademie a Středního odborného učiliště technického Chotěboř zaslala na OŠMS žádost o změnu ve školském rejstříku. Jedná se o zápis nového oboru (změna koncepčního charakteru). Změna je blíže specifikována v materiálu RK-35-2015-72, př. 1. 

Žadatelé předkládají žádosti o změny krajskému úřadu a krajský úřad v přenesené působnosti (OŠMS) je se svým vyjádřením předkládá na MŠMT (dle § 143 odst. 1, 2 a 3 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „školský zákon“). Vyjádření OŠMS je uvedeno v materiálu RK-35-2015-72, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pokud je navrhovatelem ve věcech rejstříku škol a školských zařízení příspěvková organizace, je podle § 145 odst. 1 školského zákona k jejímu dalšímu projednávání na MŠMT potřebný souhlas jejího zřizovatele. Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů vykonává rada kraje funkci zřizovatele.

Na základě diskuse k navrhované změně při jednání rady kraje dne 18. 11. 2015 předkládá OŠMS záměr školy k novému projednání. Při projednávání sloučení škol v Chotěboři byla diskutována i nedostatečná nabídka učňovských oborů pro dívky (Chotěboř je jedno z mála větších měst, ve kterém takový obor pro dívky chybí). Touto záležitostí se dlouhodobě zabývá ředitelka školy i OŠMS. V průběhu uplynulých měsíců byly zvažovány návrhy na nové obory. Za současné situace je však velmi obtížné nalézt nový obor vzdělání, proto nakonec ředitelka předložila návrh na zařazení oboru Ošetřovatel. Z uvažovaných variant je u tohoto oboru vyšší pravděpodobnost, že do něj nastoupí žákyně s nižšími studijními předpoklady.

Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se záměrem změny ve školském rejstříku u školy zřizované Krajem Vysočina označeným v materiálu RK-35-2015-72, př. 1 kódem 1A,
ukládá

OŠMS předložit žádost o změnu ve školském rejstříku školy zřizované Krajem Vysočina označené v materiálu RK-35-2015-72, př. 1 kódem 1A na příslušný správní orgán;

doporučuje

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí záměr změny ve školském rejstříku u školy zřizované Krajem Vysočina označený v materiálu RK-35-2015-72, př. 1 kódem 1A.
odpovědnost: OŠMS

termín: do 30. 11. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 1
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