RK-36-2015-05
Souhlas s realizací investičních záměrů Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 36/2015 dne 1. 12. 2015
zpracovala: K. Smejkalová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:
Rada kraje schválila usnesením č. 1705/28/2015/RK ze dne 29. 9. 2015 aktualizaci finančních a ostatních souvisejících plánů na rok 2015 všech zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina.
Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, (dále také „nemocnice“) požádala dle materiálu RK-36-2015-05, př. 1 prostřednictvím odboru zdravotnictví radu kraje o schválení havarijních investičních záměrů, které mají být neprodleně realizovány:
· Centrifuga (OKBMI) v předpokládané pořizovací ceně ve výši 191 000 Kč. Pořízení přístroje je jedním z požadavků Státního ústavu pro kontrolu léčiv pro splnění podmínek akreditace laboratoře PCR. 
· Klimatizační jednotka (OKBMI) v předpokládané pořizovací ceně ve výši 126 000 Kč. Klimatizace má být umístěna v laboratoři PCR a její pořízení je požadavkem SÚKL pro splnění akreditace uvedeného pracoviště.
· Vyšetřovací křeslo (ORL) v předpokládané pořizovací ceně ve výši 57 000 Kč. Oprava stávajícího křesla, které je v provozu od roku 2000, by byla vzhledem ke stáří a stavu opotřebení nerentabilní.
· Rozvaděč pro angiografické pracoviště II. (OZM) v předpokládané pořizovací ceně ve výši 159 000 Kč. Potřeba pořízení elektrického rozvaděče vyplývá ze změny charakteru nově zrekonstruovaných místností pro angiografické pracoviště II., realizované v rámci 19. výzvy IOP – KOC III.
Uvedené investice by byly financovány z vlastních zdrojů nemocnice z položky v investičním plánu na rok 2015 „Havarijní stavy – rezerva“.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že se jedná o přístroje (techniku), které jsou nezbytné pro zajištění chodu uvedených pracovišť, odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje schválit realizaci investičních akcí dle materiálu RK-36-2015-05, př. 1. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje
realizaci investičních záměrů Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, dle materiálu 
RK-36-2015-05, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 1
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