RK-36-2015-09
Koncepce onkologické péče v nemocnicích zřizovaných Krajem Vysočina - koncepce ustavení tzv. Regionální sítě komplexní onkologické péče (Comprehensive Cancer Control Network)
pro: jednání rady kraje č. 36/2015 dne 1. 12. 2015
zpracovala: J. Štanclová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

V souladu s evropskou koncepcí rozvoje onkologické péče a se zohledněním předpokladů funkční sítě komplexní onkologické péče Kraj Vysočina přistupuje k transformaci organizace onkologické péče, která přispěje k rozvoji onkologické péče v kraji a ke zvýšení její dostupnosti a kvality. Cílem spolupráce poskytovatelů onkologické péče, která bude založena na smluvním zohlednění povinných atributů funkční sítě komplexní onkologické péče podle přijatých v rámci celoevropského projektu, je standardizovat a sjednotit poskytování zdravotních služeb v oboru tak, aby poskytovatelé poskytovali služby pod jednotným metodickým vedením, srovnatelným způsobem a se srovnatelnými výsledky. Koncepce onkologické péče v nemocnicích zřizovaných Krajem Vysočina je uvedena v materiálu RK-36-2015-09, př. 1 a pracovní návrh smlouvy, která má smluvně podložit spolupráci zapojených poskytovatelů, je obsažena v materiálu RK-36-2015-09, př. 2. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navržená koncepce rozvoje onkologické péče zvýší dostupnost a kvalitu této péče pro onkologické pacienty v kraji. Odbor zdravotnictví proto doporučuje radě kraje schválit koncepci onkologické péče v Kraji Vysočina. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s navrženou koncepcí onkologické péče v Kraji Vysočina včetně smluvního podložení spolupráce zapojených poskytovatelů dle materiálů RK-36-2015-09, př. 1 a RK-36-2015-09, př. 2;
bere na vědomí 
vytvoření pracovní skupiny pro účely naplnění koncepce onkologické péče dle materiálu 
RK-36-2015-09, př. 1; 
ukládá 
· odboru zdravotnictví navrženou koncepci onkologické péče zapracovat do strategických dokumentů kraje a průběžně informovat radu kraje o naplňování koncepce onkologické péče,
· ředitelům nemocnic zřizovaným Krajem Vysočina v termínu do 31. 1. 2016 dohodnout na základě společné schůzky primářů hlavní onkologické diagnózy, ve kterých bude zahájena spolupráce ve smyslu deklarované smlouvy o spolupráci poskytovatelů nejdříve. 
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelé nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina
termín: 31. 1. 2016
počet stran: 1
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