RK-36-2015-26
Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene v k. ú. a obci Věž
pro: jednání rady kraje č. 36/2015 dne 1. 12. 2015
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál projednává zřízení služebnosti ve prospěch kraje na pozemku ve vlastnictví Státního pozemkového úřadu.

Kraj Vysočina se, na základě zákona č. 290/2002 Sb., o přechodu některých dalších věcí, práv a závazků České republiky na kraje a obce, občanská sdružení působící v oblasti tělovýchovy a sportu a o souvisejících změnách a o změně zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky, v platném znění, stal k 1. 1. 2003 vlastníkem movitých a nemovitých věcí, ke kterým byla k 31. 12. 2002 příslušná hospodařit státní příspěvková organizace s názvem Domov důchodců Věž.

Kraj Vysočina následně tyto věci předal k hospodaření příspěvkové organizaci kraje s názvem Ústav sociální péče pro dospělé Věž, dnes Domov ve Věži.

OM na základě požadavku Domova ve Věži provedl v letech 2010 až 2012 majetkoprávní vypořádání pozemků v areálu domova včetně zámeckého parku.

V současné době zbývá dořešit zajištění přístupu do dvora areálu domova, který vede mj. po pozemcích par. č. 1160/7, par. č. 1178, par. č. 1190 v k. ú. a obci Věž. Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Havlíčkův Brod vede tyto pozemky ve vlastnictví ČR a příslušnost hospodařit s nimi má Státní pozemkový úřad (dále jen SPÚ).

Pozemek par. č. 1190 v k. ú. Věž se nachází v areálu ZAS, a.s. Věž. Firma proto požádala SPÚ o odprodej pozemku do jejich vlastnictví a on s ním souhlasil. Aby nedošlo k uzavření přístupu do dvora domova, OM se s těmito subjekty dohodl, že před samotným odprodejem pozemku do vlastnictví ZAS, a.s. bude ve prospěch areálu Domova ve Věži (pozemek par. č. st. 46/1 jehož součástí je stavba objektu občanské vybavenosti čp. 1 včetně součástí a příslušenství) zřízeno věcné břemeno zajišťující přístup po výše uvedených pozemcích.

OM proto objednal vyhotovení GP č. 376-1262/2013 na určení rozsahu věcného břemene a následně v listopadu 2013 požádal SPÚ o zřízení věcného břemene. SPÚ zaslal v listopadu 2015 návrh smlouvy o zřízení věcného břemene (po 2 urgencích ze strany OM). Cena za zřízení věcného břemene je v něm navržena ve výši 12 500 Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje uzavřít mezi Krajem Vysočina a Státním pozemkovým úřadem smlouvu o zřízení věcného břemene chůze a jízdy na pozemku par. č. 1178 v k. ú. a obci Věž a dále na části pozemků par. č. 1160/7 a par. č. 1190 v k. ú. a obci Věž v rozsahu uvedeném v GP č. 376-1262/2013, ve prospěch pozemku par. č. st. 46/1 v k. ú. a obci Věž, jehož součástí je stavba objektu občanské vybavenosti čp. 1 včetně součástí a příslušenství.

Přesné znění smlouvy je uvedeno v materiálu RK-36-2015-26, př. 1.

Tento materiál předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o zřízení služebnosti dle materiálu RK-36-2015-26, př. 1.

Stanoviska:

Rozsah věcného břemene byl stanoven za přítomnosti všech stran včetně ředitelky Domova ve Věži, příspěvkové organizace.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene chůze a jízdy na pozemku par. č. 1178 v k. ú. a obci Věž a dále na části pozemků par. č. 1160/7 a par. č. 1190 v k. ú. a obci Věž v rozsahu uvedeném v GP č. 376-1262/2013, ve prospěch pozemku par. č. st. 46/1 v k. ú. a obci Věž, jehož součástí je stavba objektu občanské vybavenosti čp. 1 včetně součástí a příslušenství, a to dle materiálu RK-36-2015-26, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 15. 12. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 2
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