RK-36-2015-77
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci - poskytnutí dotace na provoz Senior Pointu a Family Pointu Žďár nad Sázavou
pro: jednání rady kraje č. 36/2015 dne 1. 12. 2015
zpracoval(a): S. Holbová, R. Sýkora
předkládá: V. Švarcová
Popis problému:

Kraji Vysočina byly doručeny individuální žádosti Města Žďár nad Sázavou o poskytnutí dotace na provoz Senior Pointu (SP) a Family Pointu (FP). 

Provoz SP a FP ve Žďáru nad Sázavou realizuje Město Žďár nad Sázavou od 1. 11. 2015 ve spolupráci s Kolpingovým dílem České republiky z.s. v zrekonstruovaných, bezbariérových prostorách čtvrtého patra budovy Polikliniky na adrese Studentská 4, Žďár nad Sázavou 4. Provozní hodiny SP a FP jsou od pondělí do pátku 8 – 15 hod, po celou dobu je zde zajištěna přítomnost proškoleného pracovníka, který poskytuje všem návštěvníkům informační servis, týkající se nejrůznějších oblastí rodinného a seniorského života. Prostory SP a FP umožňují pořádání přednášek a různých akcí pro rodiče s dětmi a seniory, umožňují příjemné a klidné posezení s využitím počítače s bezplatným přístupem na internet. K dispozici je kuchyňský koutek s mikrovlnou troubou, rychlovarnou konvicí a kávovarem. Součástí prostor je také klidová zóna, která umožňuje návštěvníkům v soukromí přebalení či nakrmení miminka a dále herní koutek, vybavený pomůckami a hračkami pro děti.
Na pokrytí části provozních nákladů Senior Pointu ve Žďáru nad Sázavou pro měsíce listopad a prosinec 2015 žádá Město Žďár nad Sázavou o poskytnutí dotace ve výši 30 000 Kč (materiál RK-36-2015-77, př. 1).
Na pokrytí části provozních nákladů Family Pointu ve Žďáru nad Sázavou pro měsíce listopad a prosinec 2015 žádá Město Žďár nad Sázavou o poskytnutí dotace ve výši 30 000 Kč (materiál RK-36-2015-77, př. 2).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje poskytnout na základě individuálních žádostí Města Žďár nad Sázavou dotaci na podporu provozu Senior Pointu dle materiálu RK-36-2015-77, př. 1 a dotaci na podporu provozu Family Pointu dle materiálu RK-36-2015-77, př. 2. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky. 
Podpory byly zaevidovány v systému eDotace – ID O01500, ID O01501.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout:
· poskytnout dotaci z kapitoly Sociální věci, § 4339 – Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství Městu Žďár nad Sázavou ve výši 30 000 Kč na provoz Senior Pointu Žďár nad Sázavou pro rok 2015 dle materiálu RK-36-2015-77, př. 1;

· uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu RK-36-2015-77, př. 1;
· poskytnout dotaci z kapitoly Sociální věci, § 4339 – Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství Městu Žďár nad Sázavou ve výši 30 000 Kč na provoz Family Pointu Žďár nad Sázavou pro rok 2015 dle materiálu RK-36-2015-77, př. 2;

· uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu RK-36-2015-77, př. 2.
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