RK-36-2015-85

Vyhlášení dotačního řízení na provozování služeb domácí hospicové péče

pro: jednání rady kraje č. 36/2015 dne 1. 12. 2015 počet stran: 1
počet příloh: 1

zpracoval: D. Táborská, J. Bína
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Rada Kraje Vysočina v prosinci 2009 schválila záměr financování hospicové péče větší měrou z rozpočtu kraje a kraj si tak v dotačním řízení stanoví, jaký rozsah hospicové péče bude financovat. S tímto financováním bude možné počítat i v dlouhodobém časovém výhledu. Na základě tohoto rozhodnutí je financována z rozpočtu kraje hospicová péče od r. 2010 dosud. V rozpočtu na rok 2016 byla na financování hospicové péče navržena částka 7 050 000,- Kč.
Pro rok 2016 dochází k poměrně zásadní změně ve financování této péče, protože domácí hospicová péče se skládá jednak z činností, které spadají do odlehčovací služby, kterou mají provozovatelé registrovanou jako sociální službu financovanou podle schválených pravidel pro poskytování vyrovnávací platby z prostředků kraje a MPSV. O financování této složky hospicové péče již provozovatelé požádali v dotačním řízení podle zásad schválených zastupitelstvem kraje v červnu a podle nich bude stanoven příspěvek kraje na vyrovnávací platbu s přepočtem na úvazek. Další složkou domácí hospicové péče jsou činnosti, které nelze zařadit mezi činnosti definované zákonem o sociálních službách (např. zdravotnické úkony, zapojení lékařů v rámci pilotního projektu, půjčování pomůcek anebo práce s pozůstalými). Tyto činnosti je nutné z rozpočtu kraje spolufinancovat na základě samostatné výzvy vyhlášené zastupitelstvem kraje, přičemž tyto činnosti jsou hrazené i z dalších zdrojů (např. ze zdravotního pojištění, úhrad klientů apod.)
OSV předkládá návrh postupu při financování tzv. domácí hospicové péče pro rok 2016. V materiálu RK-36-2015-85, př. 1 je uveden návrh výzvy k podávání žádostí do dotačního řízení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

[bookmark: _GoBack]Navrhujeme radě kraje schválit výzvu k podávání žádostí o dotace na provoz hospicové péče dle materiálu RK-36-2015-85, př. 1. Jedná se o opakování výzvy používané v předcházejících letech. Na základě této výzvy budou do 29. 1. 2016 shromážděny žádosti poskytovatelů a pro radu kraje a zastupitelstvo kraje bude připraven návrh na poskytnutí dotací. Návrh předpokládáme projednat v radě kraje a 29. 3. 2016 v zastupitelstvu kraje. Předpokládáme zapojení části prostředků, které jsou uvedeny ve schváleném rozpočtu kraje. Jejich další část bude použita v rámci vyrovnávací platby na odlehčovací službu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje 
zastupitelstvu kraje vyhlásit Výzvu k podávání žádostí o dotace na provozování domácí hospicové péče na rok 2016 dle materiálu RK-36-2015-85, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí 
termín: 29. 2. 2016
úkol – odpovědnost: OSV
úkol – termín: 29.2.2016
