RK-36-2015-86
Žádost o převod a změnu položkového čerpání poskytnuté dotace – návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Sociální věci
pro: jednání rady kraje č. 36/2015 dne 1. 12. 2015
zpracoval(a): J. Bína, O. Tvarůžková
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Usnesením zastupitelstva č. 0165/02/2015/ZK bylo nestátním neziskovým organizacím Domácí hospic Vysočina, o.p.s., Diecézní charita Brno a Centrum multikulturního vzdělávání Jihlava schválena z prostředků přidělených Kraji Vysočina z rozpočtu MPSV dotace na podporu poskytování sociálních služeb. Dotace byla poskytnuta na základě smlouvy upravující podmínky využití dotace. 

Domácí hospic Vysočina, o.p.s., Nové Město na Moravě má zaregistrovány služby Odborné sociální poradenství Nové Město na Moravě a Odborné sociální poradenství Jihlava. Na obě tyto služby byla organizaci poskytnuta dotace, jejíž výše se odvíjela od počtu úvazků uvedených v žádosti o dotaci. Na službu Odborné sociální poradenství Nové Město na Moravě byla poskytnuta dotace ve výši 118 000 Kč a na službu Odborné sociální poradenství Jihlava byla poskytnuta dotace ve výši 210 000 Kč. Organizace se obrátila na odbor sociálních věcí s žádostí o možnost převodu části dotace poskytnuté na službu Odborné sociální poradenství Jihlava v souvislosti s nižším počtem úvazků této služby, než se původně předpokládalo na službu Odborné sociální poradenství Nové Město na Moravě ve výši 77 000 Kč, kde v důsledku zajištění této služby na odloučeném pracovišti ve Velkém Meziříčí tyto prostředky chybí.
Diecézní charitě Brno pro Oblastní charitu Jihlava byla poskytnuta dotace na sociální službu Následná péče ve výši 558 000 Kč. Organizace požádala o možnost přesunu části poskytnuté dotace ve výši 50 000 Kč na sociální službu Terénní programy Sovy, kde finanční prostředky na zajištění služby chybí. Na základě požadované změny bude třeba schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci spočívající ve zvýšení § 4378 o částku 50 000 Kč při současném snížení § 4354 o stejnou částku.
Dále předkládáme žádost Centra multikulturního vzdělávání Jihlava o změnu v položkovém čerpání poskytnuté dotace. Dotace na službu Sociální rehabilitace byla organizaci poskytnuta na základě Smlouvy o poskytnutí dotace, jejíž nedílnou součástí je také podrobné položkové čerpání rozpočtu sociální služby. Organizace požádala o možnost změny v položkovém čerpání z důvodu optimálního financování služby dle přílohy RK-36-2015-86, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Navrhujeme snížit dotaci poskytnutou organizaci Domácí hospic Vysočina, o.p.s. na sociální službu Odborné sociální poradenství Jihlava na částku 133 000 Kč a současně navýšit dotaci na službu Odborné sociální poradenství Nové Město na Moravě na celkovou částku 195 000 Kč dle přílohy RK-36-2015-86, př. 1., dále snížit dotaci poskytnutou Diecézní charitě Brno, Oblastní charita Jihlava na službu Následná péče na částku 508 000 Kč a současně navýšit dotaci na službu Terénní programy Sovy na celkovou částku 475 500 Kč dle přílohy RK-36-2015-86, př. 1. Dále navrhujeme schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci spočívající ve zvýšení § 4378 o částku 50 000 Kč při současném snížení § 4354 o stejnou částku, tak aby byla finančně kryta služba Terénní programy Sovy zajišťovaná Diecézní charitou Brno. 
Dále navrhujeme schválit změnu v položkovém čerpání dotace poskytnuté organizaci Centrum multikulturního vzdělávání Jihlava na službu Sociální rehabilitace dle přílohy
RK-36-2015-86, př. 2.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Sociální věci. 
Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje
zastupitelstvu kraje:
· schválit snížení dotace poskytnuté organizaci Domácí hospic Vysočina, o.p.s., IČO: 70803978 na sociální službu Odborné sociální poradenství Jihlava na částku 133 000 Kč a současně navýšit dotaci na službu Odborné sociální poradenství Nové Město na Moravě na celkovou částku 195 000 Kč dle materiálu RK-36-2015-86, př. 1;
· schválit snížení dotace poskytnuté organizaci Diecézní charitě Brno, Oblastní charita Jihlava, IČO: 44990260 na sociální službu Následná péče na částku 508 000 Kč a současně navýšit dotaci na službu Terénní programy Sovy na celkovou částku 475 500 Kč dle materiálu RK-36-2015-86, př. 1;
· schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci spočívající ve zvýšení § 4378 o částku 50 000 Kč při současném snížení § 4354 o částku 50 000 Kč na pokrytí sociální služby Terénní programy Sovy zajišťované Diecézní charitou Brno;
· schválit změnu v položkovém čerpání dotace poskytnuté organizaci Centrum multikulturního vzdělávání Jihlava, IČO: 02415178 na službu Sociální rehabilitace dle materiálu RK-36-2015-86, př. 2.
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