RK-36-2015-91

Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu – změna závazných ukazatelů – Střední škola průmyslová, technická a automobilní Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 36/2015 dne 1. 12. 2015
zpracoval: H. Dolejší, Z. Nevrkla
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší změnu závazných ukazatelů u Střední školy průmyslové, technické a automobilní Jihlava v souvislosti se zajištěním prostředků škol na realizaci projektu „Postav si své auto“.

Rada Kraje Vysočina schválila usnesením č. 1340/22/2015 ze dne 14. 7. 2015 Střední škole průmyslové, technické a automobilní Jihlava (dále jen „škola“) změnu závazných ukazatelů (snížení závazného ukazatele Příspěvek na provoz a současně zvýšení závazného ukazatele Investiční příspěvek) v souvislosti s realizací projektu „Postav si své auto“. Škola získala finanční prostředky ve výši 500 000 Kč od firmy Bosch Diesel s.r.o. v rámci smlouvy o sponzoringu. Takto získané finanční prostředky nejsou zdrojem fondu investic. 

V roce 2015 byly skutečné náklady školy v rámci projektu „Postav si své auto“ ve výši 494 337 Kč dle materiálu RK-36-2015-91, př. 1.
Škola žádá svého zřizovatele o zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz o částku 6 000 Kč a současně o snížení závazného ukazatele Investiční příspěvek o stejnou částku 6 000 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje schválit Střední škole průmyslové, technické a automobilní Jihlava a Vyšší odborné škole změnu závazných ukazatelů dle materiálu RK-36-2015-91 v souvislosti s realizací projektu „Postav si své auto“.
Finanční prostředky jsou škole poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce, kterou podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, vykonává rada kraje.
Stanoviska:

Odbor informatiky: Žádost byla zaevidována v systému eDotace pod ID O01380.0001 a pod O01195.0073.
Odbor ekonomický nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Střední škole průmyslové, technické a automobilní Jihlava, IČO 60545992 zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o částku 6 000 Kč při současném snížení závazného ukazatele „Investiční příspěvek“ o částku 6 000 Kč na realizaci projektu „Postav si své auto“.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický, ředitel Střední školy průmyslové, technické a automobilní Jihlava
termín: prosinec 2015
počet stran: 1
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