RK-36-2015-95
Schválení nového dotačního titulu - Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání technických, přírodovědných a řemeslných volnočasových aktivit pro děti a mládež

pro: jednání rady kraje č. 36/2015 dne 1. 12. 2015
zpracoval(a): J. Albrechtová, M. Kastner
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší schválení návrhu nového dotačního titulu Kraje Vysočina spolufinancovaného MŠMT ČR pro rok 2016.

MŠMT ČR vyhlásilo Dotační program MŠMT – Naplňování Koncepce podpory mládeže na krajské úrovni, č. j. MSMT – 32231/201500-2, viz materiál RK-36-2015-95, př. 1. 

Program je určen pouze krajům, které mohou v souladu s cíli Koncepce podpory mládeže na období 2014 – 2020 vyhlásit a následně realizovat jednotlivé krajské výzvy podle kritérií uvedených v programu MŠMT. Prioritami programu je podpora participace a podpora tvořivosti. OŠMS by krajskou výzvou rád podpořil technické, přírodovědné a řemeslné vzdělávání v oblasti mimoškolních aktivit, tedy ve volném čase dětí a mládeže.
Výše dotace pro jednotlivé kraje se vypočítává podle počtu mladých lidí v kraji do 30 let. Dotace ze strany MŠMT může dosáhnout max. 70 % celkových nákladů projektu. Pro Kraj Vysočina se počítá s výší dotace 342 865 Kč. OŠMS doporučuje spolufinancovat projekty částkou ve výši 147 135 Kč tak, aby celková alokace pro dotační titul byla 490 000 Kč. Finanční prostředky na tento účel budou určeny rozpočtovým opatřením z prostředků Kraje Vysočina.
Vyhlášení krajské výzvy předpokládáme v termínu 1. 3. 2016 po schválení dotací poradou vedení MŠMT. Příjem žádostí bude probíhat v dubnu 2016.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá Radě Kraje Vysočina návrh Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání technických, přírodovědných a řemeslných volnočasových aktivit pro děti a mládež pro rok 2016 – materiál RK-36-2015-95, př. 2 a navrhuje, aby je Rada Kraje Vysočina schválila. Hodnotící kritéria jsou součástí materiálu RK-36-2015-95, př. 3.
Materiál RK-36-2015-95, př. 4 obsahuje Žádost do dotačního programu MŠMT „Naplňování Koncepce podpory mládeže na krajské úrovni“.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
o zapojení Kraje Vysočina do dotačního programu MŠMT „Naplňování Koncepce podpory mládeže na krajské úrovni“;
schvaluje
Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání technických, přírodovědných a řemeslných volnočasových aktivit pro děti a mládež dle materiálu
RK-36-2015-95, př. 2;

ukládá
OŠMS odeslat na MŠMT žádost Kraje Vysočina do dotačního programu MŠMT „Naplňování Koncepce podpory mládeže na krajské úrovni“ dle materiálu RK-36-2015-95, př. 4.
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