RK-37-2015-19

Změny ve školském rejstříku

pro: jednání rady kraje č. 37/2015 dne 8. 12. 2015
zpracoval(a): J. Hadravová, Z. Hloušková
předkládá: K. Ubr 
Popis problému:

Materiál informuje o záměru školy na změny ve školském rejstříku. 
Ředitel Soukromé vyšší odborné školy grafické a Střední umělecké školy grafické, s.r.o. požádal o vyjádření k akreditaci nového zaměření stávajícího vzdělávacího programu vyšší odborné školy Multimediální umělecká tvorba na „Herní tvorbu“. Tento záměr je blíže specifikován v materiálu RK-37‑2015-19, př. 1. 
Žadatelé předkládají žádosti o změny krajskému úřadu a krajský úřad je se svým vyjádřením předkládá na MŠMT (dle § 143 odst. 1, 2 a 3 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „školský zákon“).
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje vzít na vědomí stanovisko OŠMS k akreditaci nového zaměření vzdělávacího programu u školy zřizované jiným zřizovatelem než Krajem Vysočina uvedené v materiálu RK-37-2015-19, př. 1. Při posuzování záměru změny vycházel OŠMS z aktuálního stavu a předpokládaného vývoje vzdělávacích potřeb dle úkolů a pravidel Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Kraje Vysočina 2012 (dále jen „DZKV“). 
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

stanovisko OŠMS k záměru změny ve školském rejstříku u školy zřizované jiným zřizovatelem než Krajem Vysočina označeným v materiálu RK-37-2015-19, př. 1 kódem 1A.

odpovědnost: OŠMS

termín: do 18. 12. 2015 odeslat stanovisko 
počet stran: 1


počet příloh: 1
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