RK-37-2015-21
Dofinancování projektu „Šachbox – Schachbox, Loutkové divadlo - Puppentheater“ realizovaného Střední průmyslovou školou a Středním odborným učilištěm Pelhřimov
pro: jednání rady kraje č. 37/2015 dne 8. 12. 2015
zpracovali: M. Kastner, K. Lysová
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší žádost o dofinancování projektu s názvem „Šachbox – Schachbox, Loutkové divadlo - Puppentheater“, kterou 30. listopadu 2015 podala Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov. Jde o projekt podpořený Česko-německým fondem budoucnosti. Škola žádá o finanční příspěvek ve výši 27 000 Kč na dokrytí nákladů spojených s náklady na ubytování a stravné učitelů během mobility. Žádost je součástí materiálu RK-37-2015-21, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2015, v kapitole Školství, mládeže a sportu – Podpora volnočasových aktivit, soutěží a mezinárodní spolupráce – je uvažována částka 500 000 Kč na Dofinancování evropských vzdělávacích projektů. Z této položky bylo zatím čerpáno 47 000 Kč. Vzhledem k tomu, že projekt koresponduje se záměrem, se kterým byla uvedená položka do rozpočtu kraje zapracována, navrhuje OŠMS radě kraje umožnit dofinancování projektu v požadované výši schválením zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o částku 27 000 Kč u Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov, Friedova 1469, Pelhřimov, IČO: 14450470.

Stanoviska:

Stanovisko EO – nemá připomínky. Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2015, v kapitole Školství, mládeže a sportu, v části Vzdělávací programy EU (§ 3299, ÚZ 00035) je počítáno s finančními prostředky na dofinancování evropských vzdělávacích projektů.
Stanovisko OI – Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID O01524.0001.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov, Friedova 1469, Pelhřimov, IČO: 14450470, o částku 27 000 Kč na dofinancování projektu „„Šachbox – Schachbox, Loutkové divadlo - Puppentheater“. 
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