RK-37-2015-35
Uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení služebnosti
pro: jednání rady kraje č. 37/2015 dne 8. 12. 2015
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Krajská správa a údržba silnic Vysočina připravuje stavby „II/639 Kamenice nad Lipou – Antonka; Pelec – Častrov“ a III/3516 Kamenice – Bítovčice – Luka nad Jihlavou“. Obě stavby se dotknou pozemků ve vlastnictví třetích osob. 
V rámci první stavby bude opravován most ev.č. 639-00, který je součástí silnice II/639. Při opravě bude odstraněn mostní svršek, vybudují se nové mostní římsy a římsy na nábřežní zdi, nové odvodňovací skluzy, nová konstrukce vozovky, zpevnění křídel kamennou dlažbou apod. Stavbou bude dotčen mimo jiné pozemek  par. č. 3281 -  vodní plocha v k. ú. a obci Kamenice nad Lipou. Tento pozemek je ve vlastnictví ČR -  právo hospodařit s majetkem státu pro Povodí Vltavy, s. p., Holečkova 8, Praha 5. Povodí Vltavy tyto případy řeší uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti, která investorovi umožní získat stavební povolení a představuje jiné právo nezbytné pro stavbu na cizích pozemcích. Smlouva byla již ze strany budoucího povinného (Povodí Vltavy) a stavebníka (Krajská správa a údržba silnic Vysočiny) podepsána. Vzhledem k tomu, že vlastníkem silnice II/639, jejíž součástí je most ev.č. 639-001 je Kraj Vysočina, je nezbytné, aby budoucí služebnost byla zřízena ve prospěch Kraje Vysočina. 
Druhou stavbou má být opraven kryt silnice III/3516 v extravilánu mezi obcemi Kamenice – Bítovčice a Bítovčice – Luka nad Jihlavou a intravilánu obce Luka nad Jihlavou. Práce budou spočívat v čištění vozovky, příkopů, propustků, obnově čel a říms propustků, výstavbě nových svodidel, obnovení obrusné vrstvy a opravě vozovky pomoci mikrokoberce, dále bude řešeno odvodnění komunikace. Stavba se dotkne i mostu ev.č. 3516-3, který je součástí silnice III/3516. Jedním z dotčených pozemků je pozemek par. č. 778/1 – vodní plocha v k. ú. Horní Bítovčice, který je vlastnictvím ČR - právo hospodařit s majetkem státu pro Lesy České republiky, s.p., Přemyslova 1106/19, Hradec Králové. I zde řeší vlastník dotčení tohoto pozemku uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti. Smlouva musí být zřízena ve prospěch Kraje Vysočina jako vlastníka příslušné silnice, jejíž součástí je opravovaný most.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že zřízení budoucí služebnosti jako věcného práva je dle ustanovení § 498 zákona č. 89/2012 Sb., NOZ považováno za nemovitou věc, navrhuje OM předložit rozhodování o uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení služebnosti zastupitelstvu kraje.

Uzavření těchto smluv je nezbytným předpokladem pro vydání stavebního povolení na výše uvedené stavby. 

Usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít mezi Krajem Vysočina a vlastníky dotčených pozemků smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout:
· uzavřít mezi Krajem Vysočina, na straně budoucího oprávněného ze služebnosti a Povodím Vltavy, s. p., Holečkova 8, Praha 5, 15024, IČO: 708 89  na straně budoucího povinného ze služebnosti smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti dle materiálu RK-37-2015-35, př. 1;
· uzavřít mezi Krajem Vysočina, na straně budoucího oprávněného ze služebnosti a Lesy České republiky, s. p., Přemyslova 1106/19, Hradec Králové, 500 08, IČO: 421 96 451, na straně budoucího povinného ze služebnosti smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti dle materiálu RK-37-2015-35, př. 2.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 15. 12. 2015
počet stran: 2
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