RK-37-2015-50
Návrh na vyřazení sbírkového předmětu - Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace 
pro: jednání rady kraje č. 37/2015 dne 8. 12. 2015
zpracoval(a): J. Komínová
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Radě Kraje Vysočina je předkládán návrh na udělení souhlasu s vyřazením sbírkového předmětu ze sbírky spravované Muzeem Vysočiny Pelhřimov, příspěvkovou organizací, a to z důvodů neupotřebitelnosti.  

Ředitel Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace požádal v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11 o souhlas s vyřazením sbírkového předmětu ze Sbírky MVP, jejíž je muzeum správcem a Kraj Vysočina vlastníkem, a to z důvodů neupotřebitelnosti ve smyslu ustanovení § 9 odst. 5 zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. 
Jedná se o knihu „Jednotné zemědělské družstvo Československo-sovětského přátelství ve Velké Chyšce nositel Řádu práce“ s přírůstkovým číslem 11/1988. Tato kniha je evidována v podsbírce Staré tisky a zároveň pod př. č. 10 984 a sign. R/OK ve fondu veřejné muzejní knihovny. Svojí hodnotou neodpovídá charakteru dané podsbírky, která zahrnuje především tiskoviny vydané do roku 1850, a proto by kniha měla být evidována pouze v rámci knihovny pelhřimovského muzea. Poradní komise pro sbírkotvornou činnost na svém jednání dne 26. 11. 2015 odsouhlasila vyřazení výše uvedeného svazku ze Sbírky MVP. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě Kraje Vysočina v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11 udělit souhlas s vyřazením neupotřebitelného sbírkového předmětu s přírůstkovým číslem 11/1988 ze Sbírky MVP. 
Dle § 9 odst. 1 písm. j) zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, je vlastník sbírky zapsané v centrální evidenci povinen vyřazovat sbírkové předměty ze sbírky z důvodů jejich neupotřebitelnosti, přebytečnosti, výměny nebo ztráty a dbát, aby údaje ve sbírkové evidenci byly v souladu se skutečným stavem a s údaji v centrální evidenci. Opodstatněnost vyřazení sbírkového předmětu je vždy následně posuzována Ministerstvem kultury České republiky. Neupotřebitelný předmět, u něhož bude na základě návrhu Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace potvrzena změna v Centrální evidenci sbírek, nebude fyzicky zlikvidován, nýbrž dojde pouze k odstranění v minulosti vzniklé duplicity zápisu. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s vyřazením neupotřebitelného sbírkového předmětu ze Sbírky MVP, a to knihy Jednotné zemědělské družstvo Československo-sovětského přátelství ve Velké Chyšce nositel Řádu práce – př. č. 11/1988.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ředitel Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace
termín: 22. 12. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 0
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