RK-38-2015-37
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje - poskytnutí věcného daru (učebnice českého jazyka)
pro: jednání rady kraje č. 38/2015 dne 17. 12. 2015
zpracoval: K. Svobodová, V. Říhová
předkládá: I. Šteklová
Popis problému:

Kraj Vysočina již osmým rokem spolupracuje s partnerským regionem Zakarpatská oblast Ukrajiny. Jedním z významných projektů této spolupráce byla v minulých letech rekonstrukce Školy I. – III. stupně č. 1 ve Svaljavě (Svaljavský okres). 
V této škole byla jako nepovinný předmět (= volitelný kroužek) možnost výuky českého jazyka. V závěru letošního roku se podařilo vyřídit oficiální povolení Ministerstva školství Ukrajiny, aby čeština zde mohla být povinným předmětem v rámci schválených osnov – stejně jako je v Užhorodské specializované škole I-III stupně №3. 
Škola podala oficiální žádost o nákup učebnic českého jazyka (RK-38-2015-37, př. 1). Členové Stálé konference se vyjádřili k tomuto požadavku kladně.
Předmětem tohoto materiálu je poskytnutí daru 34 ks učebnic pro výuku českého jazyka s názvem „Učíme se česky“, autorka Marie Hanzová, vydalo nakladatelství Pansofia v celkové hodnotě 4 726 Kč. 
17 ks učebnic bude sloužit pro výuku žáků pátého ročníku, 17 ks učebnic bude pro výuku žáků šestého ročníku.
Předání učebnic českého jazyka se uskuteční v rámci pracovní cesty do partnerského regionu Zakarpatská oblast Ukrajiny.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana Krajského úřadu Kraje Vysočina doporučuje Radě Kraje Vysočina poskytnout dar podle smlouvy uvedené v materiálu RK-38-2015-37, př. 2. V souladu s ustanovením § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje o poskytování věcných a finančních darů do 100 000 Kč v jednotlivých případech rada kraje.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID O01538.
Stálá konference odsouhlasila záměr poskytnutí učebnic pro výuku českého jazyka Svaljavské škole škole I-III stupně №1 a doporučila radě kraje ke schválení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout věcný dar z kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 6223 Mezinárodní spolupráce Svaljavské škole škole I-III stupně №1 dle materiálu RK-38-2015-37, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana
termín: 15. 1. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 2
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