RK-04-2016-17
Záměr pachtu nemovitých věcí v k. ú. Humpolec
pro: jednání rady kraje č. 4/2016 dne 26. 1. 2016
zpracoval(a): J. Kumpa, P. Dvořák
předkládá: V. Švarcová, P. Kolář

Popis problému:

Rada Kraje Vysočina rozhodla usnesením č. 1329/22/2015/RK ze dne 14. 7. 2015 zahájit koncesní řízení Projektování, výstavba, provozování a poskytování sociálních služeb domova pro seniory a domova se zvláštním režimem Humpolec. V současné době proběhla 1. fáze koncesního řízení, a to podání žádostí o účast v koncesním řízení a prokázání splnění požadované kvalifikace.
Dalším krokem bude schválení koncesní dokumentace, která bude rozeslána uchazečům, kteří splnili požadovanou kvalifikaci a poté vyhodnocení jejich nabídek. Před schválením koncesní dokumentace je nutné rozhodnout zveřejnit záměr pachtu nemovitých věcí v rámci koncesního projektu včetně základních podmínek pachtu, které souvisí s tímto koncesním řízení, a to dle ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, po dobu 30-ti dnů na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina. Podrobné podmínky pachtu budou součástí koncesní smlouvy, která bude součástí koncesní dokumentace schvalované radou kraje v průběhu měsíce března 2016.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá rozhodnou zveřejnit záměr pachtu nemovitých věcí dle materiálu RK-04-2016-17, př. 1, na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádaná.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
zveřejnit záměr pachtu nemovitých věcí dle materiálu RK-04-2016-17, př. 1, na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor majetkový
termín: 31. 1. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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