RK-04-2016-25
Návrh na provedení rozpočtového opatření na rok 2016 – čerpání fondu investic u Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 4/2016 dne 26. 1. 2016
zpracoval(a): M. Skryjová
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Materiál řeší čerpání fondu investic na rok 2016 u Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace (dále též „MVHB“), na nákup knihovních regálů. 

MVHB zaslalo dne 13. 1. 2016 žádost o schválení čerpání fondu investic na nákup knihovních regálů pro podsbírku Sbírková knihovna a Ledečská knihovna do depozitáře v celkové ceně 70 tis. Kč, viz materiál RK-04-2016-25, př. 1. Uvedená žádost je podána z toho důvodu, že finanční plány příspěvkových organizací budou schváleny až v březnu a plánovanou akci bude MVHB realizovat v 1. čtvrtletí roku 2016. V tomto období, kdy ještě nejsou zahájeny archeologické dohledy, práce v terénu a další činnosti vytěžující odborné pracovníky, lze personálně zajistit reorganizaci depozitáře s cílem co nejefektivnějšího uložení sbírkových předmětů. 
Na základě předběžné účetní závěrky ke dni 31. 12. 2015, muzeum disponuje na fondu investic prostředky v celkové výši 86 tis. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje schválit čerpání fondu investic pro rok 2016 u MVHB na nákup movitého majetku, neboť reaguje na aktuální potřeby organizace. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor bere materiál na vědomí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

čerpání fondu investic u Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace ve výši 70 000 Kč z důvodu nákupu knihovních regálů do depozitáře. 

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, odbor ekonomický, ředitel Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace
termín: 28. 2. 2016
počet stran: 1
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