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Systém motivace zaměstnanců návrh Nemocnice Jihlava
Úvod

Nemocnice Kraje Vysočina jsou konfrontovány s narůstajícím nedostatkem zaměstnanců, zejména ve zdravotnických profesích. Situace je dána vnějšími faktory, jejichž řešení je mimo nemocnice, nebo je ovlivní jen částečně. Jde o problém odměňování, které je přímo závislé na výši úhrad. Ty ovlivňuje především stát ve spolupráci se zdravotními pojišťovnami. Další skupinou problémů je vzdělávání jak lékařů, tak nelékařů. Situaci ovlivňuje i hospodářský cyklus, kdy v době konjunktury se zvyšuje nabídka práce mimo sektor zdravotnictví. Problém je i nerovnost úhrad a povinností veřejnoprávních nemocnic, privátních nemocni a ambulantních praxí. Výsledkem všech těchto jevů je situace, kdy nemocnice mají problém získat zdravotnické pracovníky, po získání jim zajistit odpovídající vzdělávání, následně je udržet v zaměstnání. Nemocnice se tak často stávají zdrojem „levné“ pracovní síly pro ostatní subjekty ve zdravotnictví. V úvahu je třeba vzít i aktivity velkých pražských a brněnských nemocnic.    
Cíle

Cílem je v rámci možností vytvořit systém, který zvýší atraktivitu zaměstnání v nemocnici, usnadní vzdělávání zdravotníků, zvýší ochotu zdravotníků zůstat v nemocnicích a budovat tam svoji profesí kariéru. Zvýšit konkurence schopnost nemocnice na trhu práce. Zajistit personální vybavení zdravotních služeb na odpovídající úrovni. Získat specialisty k zajištění služeb. Stabilizovat zdravotnický kádr. 
Řešení

Přímá finanční motivace
Náborové příspěvky
100 tis. Kč lékař bez specializace v nedostatkovém oboru*) 

200 tis. Kč lékař se specializovanou způsobilostí v nedostatkovém oboru*)
300 tis. Kč vysoce specializovaný odborník, garantující unikátní specializaci v rámci Kraje Vysočina**)
30 tis. NLZP v nedostatkovém oboru*)  

50 tis. NLZP se specializovanou způsobilostí garantující obor, který je vysoce nedostatkový, nebo unikátní v Kraji Vysočina**)
Vyplácení náborových příspěvků by mělo být vždy dobře odůvodněno. U částek vyšších jak 100 tis. Kč, bych navrhoval předběžný souhlas RK, protože výdaje by měly být odůvodněny udržením koncepce sítě zdravotních služeb v Kraji Vysočina. Podmínkou je setrvání 5 let na sponzorovaném místě.
Stipendia

5000 Kč/měsíc pro lékaře v přípravě či NLZP v posledních dvou letech studia. Podmínkou je nástup do oboru, který je nedostatkový*), dosažení specializované způsobilosti a setrvání 5 let po dosažení specializované způsobilosti. 

Stipendia lze kombinovat s ostatními finančními i nefinančními motivacemi.

Stipendia lze použít i k motivaci zaměstnanců pro prohloubení a zvýšení vzdělání, které je v zájmu zaměstnavatele.

Příspěvky na důchodové připojištění, Šekové poukázky a další
Lze vyplácet v rámci FKSP, případně i jako výplatu části nadtarifní složky platu. Navrhuji částku do 3000 Kč/měs.  
Podpora provádění a účasti v klinických studiích

Je jednak přímou finanční motivací, neboť hlavní i ostatní investigátoři mají zpravidla ze studií významný finanční příjem. Práce ve studii rozvíjí schopnosti zaměstnanců pro práci s daty, podporuje standardizaci procesů a umožňuje kontakt s moderní medicínou. Nemocnice, kromě přímého příjmu často může poskytovat léčbu, která by jinak nebyla z hlediska finančních limitů možná.

*) Jako nedostatkový lze označit obor, ve kterém i přes inzertní a jinou náborovou činnost nedokáže nemocnice zajistit dostatečný počet zdravotnických pracovníků tak, aby bylo možno zajistit poskytování služeb v souladu s personální vyhláškou, nebo jen za neúměrného zatížení ostatních zaměstnanců přesčasy. Pracovníky je obecně obtížné získat v rámci kraje, i celé ČR.
**)Garancí unikátní specializace se myslí, získání odborníka pro rozvoj či udržení zdravotních služeb, které jsou v kraji jedinečné.
Ostatní (nefinanční) motivace

Stabilizační byty

Zásadní motivace určená ke stabilizaci mladých ale i získání specializovaných odborníků. Při vzdálenosti Jihlavy od Brna a Prahy je velmi výhodné nabídnout bydlení Po-Pá pro vysoce specializované odborníky. Pro mladé lékaře je pak řešením startovacího bydlení.
Ubytovna

Vybudování ubytovny by zásadně změnilo možnost Nemocnice Jihlava stabilizovat a rozvíjet zdravotní služby. Získávat i vysoce specializované odborníky, kteří mají zájem za prací dojíždět.
Zvýhodněné ceny v nemocniční lékárně

Pro zaměstnance jsou k dispozici zvýhodněné ceny vybraných komodit v nemocniční lékárně a prodejně zdravotnických pomůcek.
Nabídka akreditovaného vzdělávání na pracovišti

Dosažení, co nejvyššího možného stupně akreditace pro vzdělávání lékařů v přípravě ke specializované způsobilosti je velmi důležitým motivačním i náborovým faktorem.
Podpora doktorandského studia

Podpora lékařů a NLZP, kteří se rozhodnout absolvovat doktorandské studium. 5 dní studijního volna v každém roce plánované délky studia. 10 dní před závěrečnou disertační prací. 15 tis. Kč jednorázová odměna za úspěšné dokončení studia. Osobní příplatek 3000 Kč/měs. za garanci akademické úrovně pracoviště.   
Certifikované vzdělávání organizované nemocnicí

Možnost získávání kreditů, inspirativní lektoři, kvalitní a zajímavá odborná problematika, je další možnou motivací, zejména odborných pracovníků. Nemocnice Jihlava je prostřednictvím JIMEA schopna organizovat toto vzdělávání pro Kraj Vysočina. 
Možnost umístit dítě do podnikové (městské) školky

Důležitý benefit zejména pro stabilizaci a časný návrat do práce matek, zdravotnic. 
Dotovaná strava 

Rozšířený benefit na podkladě FKSP.
Zaměstnanecké telefonní tarif
Zaměstnanci dobře hodnotí levné volání v rámci sítě T mobile s možností využití až 15 SIM karet. Je otázka, zda by se obdobně nemohlo ošetřit i datové připojení – internet.
Zdarma cloudové datové úložiště až 100 GB

Zejména pro mladší zaměstnance, podpora efektivní práce a sdílení dat. Nabízí Nemocnice Jihlava díky spolupráci s MU Brno a účasti v sítí CESNET.
Podpora zdravého životního stylu, pohybových aktivit
Další z užitečných benefitů, který vedle loajality podporuje i zdraví zaměstnanců. 
Závěr 
Nemocnice, stejně jako samospráva, budou muset rychle adoptovat aktivní postoj k podpoře pracovníků ve zdravotnictví. Realita poměrů v českém zdravotnictví je bohužel taková, že získat a udržet kvalitní kádr zdravotnických profesionálu je stále těžší. Vzhledem k odpovědnosti za dostupnost a šíří zdravotních služeb, je nutno vytvářet aktivní politiku získávání a stabilizaci lidských zdrojů pro zdravotnictví. Finanční i investiční podpora ze strany VÚSC je pro úspěšné řešení tohoto úkolu nezbytná. 
V Jihlavě dne 28. dubna 2016
MUDr. Lukáš Velev, MHA 
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