RK-22-2016-12
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Evropské projekty – doplatek dotace k projektu „Standardy operačního řízení ZZS kraje Vysočina“
pro: jednání rady kraje č. 22/2016 dne 28. 6. 2016
zpracovala: J. Dvořáková
předkládá: S. Měrtlová
Popis problému:
Jedná se o rozpočtové opatření z důvodu přijetí doplatku dotace z části způsobilých výdajů z Ministerstva pro místní rozvoj (dále jen „MMR“) ve výši 140 912,36 Kč na účet ČNB dne 13. 6. 2016 a převedení finančních prostředků ze zvláštního účtu projektu „Standardy operačního řízení ZZS kraje Vysočina“ (dále jen „projekt“) do Fondu strategických rezerv. Projekt byl realizován v rámci 11. výzvy z Integrovaného operačního programu. Usnesením č. 0008/01/2011/ZK schválilo zastupitelstvo kraje převod finančních prostředků ve výši max. 34,7 mil. Kč z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet kraje určený na financování projektu s tím, že finanční prostředky budou uvolňovány postupně podle aktuální potřeby projektu.
Projekt byl ukončen dne 30. 11. 2015. Poslední pohyb související s projektem představoval příjem dotace na účet kraje dne 8. 4. 2016, a to ve výši 26 994 095,64 Kč. Celkové výdaje projektu činily 32 347 715,21 Kč a z toho způsobilé výdaje projektu činily 32 089 319,80 Kč. Z rozpočtu kraje byla hrazena povinná spoluúčast ve výši 15 % a také nezpůsobilé výdaje projektu. 
Centrum pro regionální rozvoj České republiky (dále jen „CRR“) provedlo administrativní kontrolu žádosti o platbu projektu a zjistilo nezpůsobilé výdaje ve výši 165 780 Kč za nákup položky Cisco Smart Care. Kraj Vysočina proti výsledku této kontroly podal námitky s odůvodněním a ze strany MMR byla zahájena veřejnosprávní kontrola, jejímž výsledkem bylo zrušení stanoviska CRR na nezpůsobilý výdaj za nakoupení položky Cisco Smart Care a připravena doplatková žádost o proplacení zbývající části dotace ve výši 85 % dodatečně uznaných způsobilých výdajů.
Vzhledem k tomu, že projekt je již vyúčtován, je možné vypořádat konečný zůstatek zvláštního účtu.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Na základě výše uvedeného odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje schválit přijetí doplatku dotace z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 140 912,36 Kč na zvláštní účet projektu a současně převod ze zvláštního účtu projektu do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu a s tím související rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty. 
Dle ustanovení § 59 odst. 2 písm. e) zákona č 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje rozhoduje o nabytí a převodu movitých věcí na kraj včetně peněz.
Stanoviska:
Odbor ekonomický: Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina, ekonomickému odboru, rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.

Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve výši 140 912,36 Kč, které byly připsány na zvláštní účet projektu Standardy operačního řízení ZZS kraje Vysočina.

Návrh usnesení:
Rada kraje
schvaluje
· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu projektu „Standardy operačního řízení ZZS kraje Vysočina“ o přijatý doplatek dotace z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 140 912,36 Kč;

· převod konečného zůstatku ve výši 140 912,36 Kč ze zvláštního účtu projektu „Standardy operačního řízení ZZS kraje Vysočina“ do Fondu strategických rezerv a s tím související rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický
termín: 30. 6. 2016
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