RK-22-2016-42
Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Doprava – změna finančního vztahu k rozpočtu kraje u Krajské správy a údržby silnic Vysočiny

pro: jednání rady kraje č. 22/2016 dne 28. 6. 2016
zpracoval: S. Juránek
předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

S účinností od 31. 12. 2015 byl zákonem č. 268/2015 Sb. změněn zákon 13/1997 Sb. o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o silničním provozu). Tato novela přinesla zásadní změnu ve znění § 14 odst. 1 písm. b) zákona č. 13/1997 Sb. Silniční vegetace je od tohoto data součástí průjezdního úseku silnice a dálnice, tj. péče o tuto vegetaci jednoznačně přísluší vlastníku průjezdního úseku. V případě silnic II. a III. třídy je to Kraj Vysočina, který tuto péči bude vykonávat prostřednictvím Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace (dále jen KSÚSV). Pro zajištění této činnosti je potřeba navýšit částku příspěvku na provoz pro KSÚSV. Změna si vyžádá aktualizaci finančního plánu KSÚSV pro rok 2016.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro zajištění péče o vegetaci v průjezdních úsecích silnic II. a III. třídy v Kraji Vysočina Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Doprava a § 2212 - Silnice spočívající ve snížení položky 5901 – Nespecifikovaná rezerva (údržba zeleně v průjezdních úsecích - ÚZ 00015) o částku 1 000 000 Kč při současném zvýšení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 1 000 000 Kč s určením pro KSÚSV na výdaje spojené s péčí o vegetaci v průjezdních úsecích silnic II. a III. třídy. Dále navrhuje schválit zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ ve výši 1 000 000 Kč a z toho vyplývající aktualizaci finančního plánu dle RK-22-2016-42, př. 1.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Doprava.
Odbor informatiky: Poskytnutí příspěvku bylo zaevidováno v systému eDotace pod ID O01763.
Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Doprava a §2212- Silnice spočívající ve snížení položky 5901 – Nespecifikovaná rezerva (ÚZ 00015) při současném zvýšení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 1 000 000 Kč s určením pro KSÚSV na výdaje spojené s péčí o vegetaci v průjezdních úsecích silnic II. a III. třídy;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace o částku 1 000 000 Kč s určením na výdaje spojené s péčí o vegetaci v průjezdních úsecích silnic II. a III. Třídy;
· aktualizaci finančního plánu Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace na rok 2016 dle RK-22-2016-42, př. 1.
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