RK-22-2016-54
Projekt „Potravinová pomoc dětem v Kraji Vysočina“ – souhlas zřizovatele

pro: jednání rady kraje č. 22/2016 ze dne 28. 6. 2016
zpracoval(a): M. Jelínek, A. Doležalová
Předkládá: V. Švarcová
Popis problému:

Na základě usnesení rady kraje č. 0861/17/2016/RK byl odboru sociálních věcí ve spolupráci s odborem školství, mládeže a sportu udělen souhlas se zpracování projektové žádosti projektu „Potravinová pomoc dětem v Kraji Vysočina“ a to v rámci Operačního programu potravinové a materiální pomoci a výzvě č. 30_16_003. A usnesením č. 1071/20/2016/RK bylo uloženo podání této žádosti. 

Projekt bude zaměřen na zajištění úhrady části nákladů za obědy dětí/žáků mateřských škol, základních škol, popř. žáků nižších stupňů víceletých gymnázií, ve věku od 3 do 15 let, jejichž rodiče se nacházejí v hmotné nouzi, a to ve školním roce 2016/17. Do projektu se přihlásilo 77 škol a školských zařízení, z toho 2 příspěvkové organizace kraje – Základní škola Třebíč, Základní škola a Praktická škola Chotěboř a Základní škola a Praktická škola Moravské Budějovice. Každá škola nebo školské zařízení zapojené do projektu bude, na základě podmínky výzvy, uzavírat smlouvu o partnerství s finančním příspěvkem dle vzoru schváleném v radě kraje ze dne 7. 6. 2016 usnesením č. 1072/20/2016/RK. Součástí schválené smlouvy o partnerství je souhlas zřizovatele o zapojení školy nebo školského zařízení do výše zmíněného projektu. Souhlas zřizovatele pro příspěvkové organizace kraje - Základní škola Třebíč, Základní škola a Praktická škola Chotěboř a Základní škola a Praktická škola Moravské Budějovice naleznete v příloze tohoto materiálu RK-22-2016-xx, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodu potřeby uzavřít smlouvy o partnerství s jednotlivými partnery, jejíž součástí je souhlas zřizovatele, navrhujeme radě kraje schválit souhlas zřizovatele se zapojením Základní školy Třebíč, Základní školy a Praktické školy Chotěboř a Základní školy a Praktické školy Moravské Budějovice, dle materiálu RK-22-2016-54, př. 1 do projektu „Potravinová pomoc dětem v Kraji Vysočina“.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána (stanoviska Grémia ředitele, ORR a EO byla již poskytnuta k materiálu schválenému usnesením č. 0861/17/2016/RK, kterým bylo schváleno podání výše uvedeného projektu - stanoviska Grémia ředitele a EO byla souhlasná a ORR vznesl připomínky ve smyslu chybějící předběžné analýzy – připomínky byly vyřešeny přihlášením škol do projektu, k němuž došlo následně).
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

souhlas zřizovatele dle materiálu RK-22-2016-54, př. 1 v rámci projektu „Potravinová pomoc dětem v Kraji Vysočina“ dle výzvy č. 30_16_003 Operačního programu potravinové a materiální pomoci.
odpovědnost: OSV, OŠMS
termín: 30. 6. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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