RK-22-2016-59
Vyhlášení výběrového řízení na obsazení vedoucího pracovního místa ředitele/ředitelky Domova důchodců Proseč – Obořiště, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 22/2016 dne 28. 6. 2016
zpracoval(a): J. Kumpa, J. Dočkalová
předkládá: V. Švarcová, I. Hanáková Kosourová

Popis problému:

Rada Kraje Vysočina rozhodla a uložila Odboru sociálních věcí a Oddělení řízení lidských zdrojů Krajského úřadu Kraje Vysočina svým usnesením č. 2109/38/2013/RK realizovat a zajistit výběrová řízení na obsazení vedoucích pracovních míst ředitelů/ředitelek příspěvkových organizací poskytující sociální služby. Do těchto výběrových řízení nebyly mimo jiné zahrnuty příspěvkové organizace, kde byl ředitel dané příspěvkové organizace jmenován na dobu určitou – po dobu trvání překážky v práci pro výkon veřejné funkce bývalého ředitele a také zařízení, kde byl ředitel dané příspěvkové organizace jmenován před méně než 5-ti lety.
Současný ředitel Domova důchodců Proseč – Obořiště příspěvkové organizace, Bc. Richard Havel, byl jmenován ředitelem dne 17. 5. 2011, a to po dobu trvání překážky v práci pro výkon veřejné funkce na straně Bc. Pavla Pípala. Následně poté Bc. Pavel Pípal ukončil pracovní poměr ředitele ke dni 7. 11. 2014 a Rada Kraje Vysočina jmenovala opětovně Bc. Richarda Havla, a to do doby jmenování nového ředitele na základě výsledků výběrového řízení.
Vzhledem k tomu, že v měsíci květnu tohoto roku uplynula podmínka pro vyhlášení výběrového řízení dle harmonogramu stanoveného usnesením Rady Kraje Vysočina č. 2109/38/2013/RK (uplynutí 5-ti let od prvního jmenování ředitele) navrhují odbor sociálních věcí a oddělení řízení lidských zdrojů vyhlášení výběrového řízení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů rada kraje vykonává zakladatelské a zřizovatelské funkce ve vztahu k právnickým osobám, organizačním složkám, které byly zřízeny nebo založeny krajem nebo které byly na kraj převedeny zvláštním zákonem, včetně jmenování a odvolávání jejich ředitelů a stanovení jejich platu a odměn. Odbor sociálních věcí a oddělení řízení lidských zdrojů navrhují radě kraje vyhlásit výběrové řízení na obsazení vedoucího pracovního místa ředitele/ředitelky Domova důchodců Proseč – Obořiště, příspěvkové organizace.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vyhlašuje
výběrové řízení na obsazení vedoucího pracovního místa ředitele/ředitelky Domova důchodců Proseč - Obořiště, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-22-2016-59, př. 1;

schvaluje
složení výběrové komise pro výběrové řízení na obsazení vedoucího pracovního místa ředitele/ředitelky Domova důchodců Proseč - Obořiště, dle materiálu RK-22-2016-59, př. 2.

odpovědnost: OSV, OddŘLZ
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 3
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