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Stanovisko OŠMS k projektovým záměrům krajských příspěvkových organizací: 
Česká zemědělská akademie v Humpolci, střední škola, Školní 764, 396 01 Humpolec 

a) Posouzení, zda projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace
Oba projekty České zemědělské akademie v Humpolci, střední škola, Školní 764, 396 01 Humpolec jsou zaměřeny na zvýšení kvality v odborném vzdělávání, škola je centrem odborné přípravy.
b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupům projektů
Lze předpokládat, že demografický pokles se této příspěvkové organizace zásadně nedotkne a činnost zůstane zachována. Z tohoto pohledu lze považovat prostředky vynaložené na pořízení pomůcek pro výuku odborného vzdělávání za účelné. 
c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkových organizací. Navržený postup financování je reálný a je v možnostech PO. Jedná se o projekty investiční.
Výnosy PO dle finančního plánu v roce 2016 činí celkem cca 60 680 tis. Kč (příspěvek od zřizovatele 12 697 tis. Kč) a z toho doplňková činnost 5 790 tis. Kč.
d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektů a které mohou mít dopad na zřizovatele.
Z předložených podkladů OŠMS nepředpokládá mimořádné dopady na zřizovatele – OŠMS hodnotí míru rizika plynoucí kraji z realizace projektu jako nízkou.

PO nepředpokládá žádné nároky na rozpočet kraje. 90 % předpokládaných nákladů bude financováno z dotace, zbývajících 10 % škola dofinancuje z investičního fondu. Pořízení majetku předfinancuje PO z vlastních zdrojů.
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