RK-23-2016-05
Dědictví pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 23/2016 dne 12. 7. 2016
zpracovala: J. Štanclová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, (dále také „nemocnice“) požádala o udělení předchozího souhlasu s přijetím dědictví na základě závěti zůstavitele. Bližší specifikace osoby zůstavitele a předmětu dědictví obsahuje materiál RK-23-2016-05, př. 1. 

Nemocnice jako příspěvková organizace kraje může podle § 27 odst. 5 písm. c) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, do svého vlastnictví nabýt pouze majetek potřebný k výkonu činnosti, pro kterou byla zřízena, a to děděním s předchozím souhlasem zřizovatele; bez předchozího písemného souhlasu zřizovatele je příspěvková organizace povinna dědictví odmítnout. Odůvodnění neveřejnosti materiálu je uvedeno v materiálu RK-23-2016-05, př. 2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předmětem dědictví je majetek, který nemocnice potřebuje k zajištění hlavní činnosti organizace. Odbor zdravotnictví proto doporučuje radě kraje udělit souhlas s přijetím dědictví dle materiálu RK-23-2016-05, př. 1. 

Příslušnost rady kraje k udělení souhlasu s uzavřením smlouvy je dána ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s přijetím dědictví do vlastnictví Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-23-2016-05, př. 1. 
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace
termín: 15. 7. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 2
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