RK-23-2016-10
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje – poskytnutí dotace na START FILM FEST Bystřice nad Pernštejnem
pro: jednání rady kraje č. 23/2016 dne 12. 7. 2016
zpracoval: O. Rázl

předkládá: M. Kružíková
Popis problému:
Na Kraj Vysočina se obrátil Kinematograf bratří Čadíků, s.r.o. s žádostí o podporu akce START FILM FEST Bystřice nad Pernštejnem. Jedná se o první ročník filmového festivalu, který se zaměřuje převážně mládež (studenty audiovizuální tvorby i mladé lidi s aktivním zájmem o film). Náplní jsou workshopy profesionálních filmařů i projekce filmů pod širým nebem. Festival nabídne kulturní vyžití obyvatelům Bystřice nad Pernštejnem a okolí, vzhledem k tomu, že jde o ojedinělý koncept, předpokládají organizátoři účast návštěvníků z celé republiky. Vzhledem k zaměření cílové skupiny oslovili organizátoři střední školy s konkrétní nabídkou účasti.

Více informací je obsaženo v materiálu RK-23-2016-10, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a navrhuje radě kraje poskytnout dotaci společnosti Kinematograf bratří Čadíků, s.r.o., Mokrá 98, Mokrá-Horákov, IČ: 25525620 ve výši 100 000 Kč na náklady spojené s pořádáním akce START FILM FEST Bystřice nad Pernštejnem.
Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční podporu si sekretariát hejtmana vyžádal hodnocení této akce odborem kultury, památkové péče a cestovního ruchu, M. Kružíkovou, členkou Rady Kraje Vysočina viz materiál RK-23-2016-10, př. 2.
Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 28. 6. 2016 činí 33 537 tis. Kč. 
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace – O01458.0040.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· poskytnout dotaci ve výši 100 000 Kč společnosti Kinematograf bratří Čadíků, s.r.o., Mokrá 98, Mokrá-Horákov, IČ: 25525620 na realizaci akce START FILM FEST Bystřice nad Pernštejnem dle materiálu RK-23-2016-10, př. 3;
· uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu RK-23-2016-10, př. 3;
schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 3313 – Filmová tvorba, distribuce, kina a shromažďování audiovizuálních archiválií o částku 100 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 100 000 Kč. 
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor
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