RK-23-2016-27
Smlouva o postoupení práv a povinností plynoucích ze smluv a závazného stanoviska uzavřených v rámci majetkoprávní přípravy stavby II/150 Ledeč nad Sázavou – zkapacitnění komunikace
pro: jednání rady kraje č. 23/2016 dne 12. 7. 2016
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o rozhodnutí uzavřít smlouvu o postoupení práv a povinností z Kraje Vysočina na KSÚSV.

Kraj Vysočina jako budoucí investor provedl majetkoprávní přípravu stavby „II/150 Ledeč nad Sázavou – zkapacitnění komunikace“. Vzhledem k probíhající rekonstrukci železničního nadjezdu nad silnicí bude mezi Krajem Vysočina a KSÚSV uzavřena Dohoda o postoupení Smlouvy o provedení veřejné zakázky č.: 91386 ze dne 25. 5. 2016, na základě které bude aktualizovaná PD. KSÚSV bude dle aktualizované PD provádět majetkoprávní přípravu a následně bude investorem stavby. Akce je financována z rozpočtu kraje, příloha D2. Stavba bude realizována v termínu duben, květen 2017 – červenec 2017. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodu budoucího investorství stavby prostřednictvím Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, provázanosti přípravy s realizací stavby a navrženému přesunu přípravy této akce na KSÚSV navrhuje OM radě kraje rozhodnout uzavřít mezi Krajem Vysočina a Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny, příspěvkovou organizací smlouvu o postoupení v rozsahu dle materiálu RK-23-2016-27, př. 1.
Stanoviska:

ODSH s návrhem usnesení souhlasí. 
Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje
uzavřít mezi Krajem Vysočina a Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny, příspěvkovou organizací, smlouvu o postoupení v rozsahu dle materiálu RK-23-2016-27, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 8. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 2
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