RK-23-2016-29
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti v k. ú. Humpolec
pro: jednání rady kraje č. 23/2016 dne 12. 7. 2016
zpracovala: A. Hnízdilová
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem stavby „ŠS Humpolec – rekonstrukce ÚT a ZTI bytový dům“, v rámci které budou vybudovány inženýrské sítě. Touto stavbou bude dotčen mimo jiné pozemek par. č. 1620 - ost. plocha, jiná plocha v k. ú.a obci Humpolec, který je ve vlastnictví města Humpolec. 
Vzhledem k tomu, že Kraj Vysočina bude stavbu realizovat na cizím pozemku, je třeba získat k tomuto pozemku právo, které by kraj opravňovalo na tomto pozemku stavbu vybudovat. Dle platného znění zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon, může touto smlouvou být smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti. O uzavření této smlouvy je třeba požádat město Humpolec. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít s městem Humpolec bezúplatnou smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na akci „ŠS Humpolec – rekonstrukce ÚT a ZTI bytový dům“ na pozemku par. č. 1620 v k. ú. a obci Humpolec, jako budoucím povinným a Krajem Vysočina jako budoucím oprávněným a investorem stavby.
Návrh smlouvy je přiložen v materiálu RK-23-2016-29, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti mezi Krajem Vysočina jako budoucím oprávněným a městem Humpolec jako budoucím povinným ze služebnosti na akci „ŠS Humpolec – rekonstrukce ÚT a ZTI bytový dům“ na pozemku par. č. 1620 v k. ú. a obci Humpolec dle materiálu RK-23-2016-29, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 8. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 2
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