RK-31-2016-31
Souhlas s uzavřením smlouvy o pronájmu kopírovacího stroje – Gymnázium Žďár nad Sázavou
pro: jednání rady kraje č. 31/2016 dne 27. 9. 2016
zpracovali: H. Procházková, O. Králík
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší žádost Gymnázia Žďár nad Sázavou (dále jen „gymnázium“) o souhlas s uzavřením smlouvy o pronájmu kopírovacího stroje na dobu delší než jeden rok (dále jen „smlouva“).
Ředitel gymnázia předložil návrh smlouvy od firmy REPROSERVIS CZ, s.r.o. se sídlem Křížová 4, 603 00 Brno (dále jen „firma“) na pronájem kopírovacího stroje Nashuatec typ MP2501SP. Návrh smlouvy obsahuje ujednání o době trvání smlouvy do 20. 1. 2020 od data podpisu smlouvy, nájemné činí měsíční paušální poplatek za stroj ve výši 700 Kč bez DPH, dále se gymnázium smlouvou zavazuje hradit 0,20 Kč bez DPH za černobílý výstup ve formátu A4. Paušální poplatek bude fakturován pronajímatelem vždy za kalendářní měsíc s termínem úhrady nájemného do deseti dnů od doručení faktury. Nájemní smlouva je uzavřena za účelem kopírování tiskovin pro žáky a učitele gymnázia.
Návrh řešení, zdůvodnění:
OŠMS navrhuje radě kraje, aby vyslovila souhlas s uzavřením smlouvy o pronájmu kopírovacího stroje Nashuatec typ MP2501SP dle materiálu RK-31-2016-31, př. 1.
Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, udělení souhlasu s uzavřením této smlouvy přísluší radě kraje v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o pronájmu kopírovacího stroje Nashuatec typ MP2501SP dle materiálu RK-31-2016-31, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Gymnázia Žďár nad Sázavou
termín: 31. 10. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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