RK-31-2016-39

Propagace zdravého životního stylu dětí a mládeže a Roku řemesel
pro: jednání rady kraje č. 31/2016 dne 27. 9. 2016
zpracoval: T. Doleželová, J. Hadravová
předkládá: K. Ubr
Popis problému:
Materiál řeší podporu informovanosti o zdravém životním stylu dětí a mládeže a Roku řemesel.
Kraj Vysočina realizuje aktivity zaměřené na podporu polytechnického vzdělávání a řemesel a mimo jiné tak reaguje na Rok řemesel, vyhlášený letos pod záštitou prezidenta republiky, Ministerstva průmyslu a obchodu, Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy a Ministerstva zemědělství. 
Kraj rovněž realizuje aktivity na podporu zdravého životního stylu a pohybových aktivit. Z posledních výzkumů vyplývá, že děti a mládež se stále méně pohybují, obezita a nadváha postihuje v České republice u 20 – 30 % dětí. Současný stav výživy populace není, přes některá zlepšení, uspokojivý a více než polovina české populace nesplňuje doporučenou úroveň pohybové aktivity. Důležitými předpoklady zdravého způsobu života jsou tedy nadále změny ve výživě a zvýšení pohybové aktivity, se kterými je třeba začít již v co nejútlejším věku.

V souladu s výše uvedeným OŠMS připravil grafické návrhy propagačních materiálů ve formě informačního letáku, pexesa, omalovánek a 3D omalovánek. Materiály byly objednány v průběhu roku, avšak vzhledem k vysokému zájmu byly již vyčerpány na předchozích akcích. Z tohoto důvodu bylo zajištěno jejich dodatečné doplnění zejména pro Minifestivaly řemesel a prezentace projektu Postav si svoje auto. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit pořízení propagačních předmětů. Pořízení je hrazeno z kapitoly Školství, mládeže a sportu z prostředků k tomu alokovaných na podporu roku řemesel a technického vzdělávání (ÚZ 00999) a v položce drobné studie, analýzy a podpory (ÚZ 00302). Osobou oprávněnou použít propagační materiály dle materiálu 
RK-31-2016-39 je Ing. Jana Fialová, členka rady kraje.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Odbor sekretariátu hejtmana souhlasí s navrhovaným řešením.
Odbor ekonomický bere materiál na vědomí.
Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje

jednorázové pořízení propagačních předmětů dle materiálu RK-31-2016-39, př. 1.
odpovědnost: OŠMS
termín: 31. 12. 2016
počet stran: 1
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