RK-32-2016-12
Majetkoprávní příprava stavby III/36070 Jakubov – most ev. č. 36070-1 
pro: jednání rady kraje č. 32/2016 dne 4. 10. 2016
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Jedná se o uzavření smluv zakládajících pro Kraj Vysočina právo realizovat předmětnou stavbu.

Kraj Vysočina bude investorem stavby III/36070 Jakubov – most ev. č. 36070-1, která převádí silnici III/36070 v obci Jakubov přes Jakubovský potok. Záměrem stavby je náhrada stávajícího mostu novou mostní konstrukcí. Nový most je navržený jako kolmá žb. rámová konstrukce s náběhy u opěr. Světlost nového mostního otvoru je 6,2 m. V rámci stavby dojde v prostoru mostu a kolem křídel ke zpevnění koryta kamenem do betonu. Součástí stavby bude zřízení chodníku na mostě a úprava chodníku před a za mostem. Z projektové dokumentace vyhotovené projekční kanceláří PRIS spol. s r.o. je zřejmé, že součástí dočasného záboru jsou i pozemky ve vlastnictví fyzických osob a obce Jakubov u Moravských Budějovic, se kterými je třeba uzavřít majetkoprávní smlouvy zakládající pro Kraj Vysočina práva potřebná pro získání územního rozhodnutí a stavebního povolení nutná pro realizaci výše uvedené stavby. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro možnost pokračování v majetkoprávní přípravě navrhuje OM radě kraje rozhodnout uzavřít s obcí Jakubov u Moravských Budějovic se sídlem Jakubov u Moravských Budějovic 155, IČ 002 89 493 smlouvu o výpůjčce na pozemky, v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-32-2016-12, př. 1. OM dále navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít s vlastníky vedenými v katastru nemovitostí ke dni projednání materiálu v radě kraje nájemní smlouvu na části pozemků v rozsahu, za cenu a za podmínek dle materiálu RK-32-2016-12, př. 2 na dobu 5-ti měsíců počínaje dnem předání staveniště zhotoviteli stavby. 
Stanoviska:

ODSH s návrhem usnesení souhlasí. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· uzavřít mezi obcí Jakubov u Moravských Budějovic se sídlem Jakubov u Moravských Budějovic 155, IČ 002 89 493 na straně půjčitele a Krajem Vysočina na straně vypůjčitele smlouvu o výpůjčce na pozemky, v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-32-2016-12, př. 1;
· uzavřít s vlastníky vedenými v katastru nemovitostí ke dni projednání materiálu v radě kraje nájemní smlouvu na části pozemků v rozsahu, za cenu a za podmínek dle materiálu RK-32-2016-12, př. 2 na dobu 5-ti měsíců počínaje dnem předání staveniště zhotoviteli stavby. 
odpovědnost: OM
termín: 31. 1. 2017
počet stran: 1
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