RK-33-2016-15
„Sedimentační tůně v PR Havranka“, sanační opatření – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Životní prostředí
pro: jednání rady kraje č. 33/2016 dne 11. 10. 2016
zpracoval(a): E. Horná, J. Slaninová, R. Slouka
předkládá: E. Horná

Popis problému:
Kraj Vysočina v přenesené působnosti zajišťuje péči o zvláště chráněná území podle § 77a odst. 2 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů.
Vzhledem k situaci a konfiguraci v povodí drobného vodního toku ev. č. 10262719, který je levostranným přítokem Sázavky (též Jiříkovský potok) přívalové srážky často nesou i velké množství sedimentů, které se usazují na okraji přírodní rezervace (PR) Havranka (tj. na rozhraní pozemků parcela č. 557/1 a 558/29 v k.ú. Jiříkov u Kamene) nebo přímo na lučních porostech na území PR Havranka (tj. na pozemku parcela č. 558/29 v k.ú. Jiříkov u Kamene).
Zájmové území je zobrazeno v příloze RK-33-2016-15, př. 1.

Na základě několika jednání od roku 2015 uskutečněných s vlastníkem dotčených pozemků odbor životního prostředí a zemědělství (dále též OŽPZ) navrhuje zpracovat projektovou dokumentaci (verze pro projednání s dotčenými orgány) a realizovat sanační opatření „Sedimentační tůně v PR Havranka“. 

Jedná se o rekonstrukci dvou stávajících zemních tůní umístěných na jižním okraji PR Havranka. Tůně budou upraveny a stavebně přizpůsobeny pro efektivnější zachytávání splavenin. 
Na základě předložené nabídky a odhadu nákladů stavby autorizovanou osobou v oboru stavby vodního hospodářství lze předpokládat celkové náklady na realizaci opatření ve výši 237 000 Kč včetně DPH.

Investorem akce bude Kraj Vysočina a souhlas vlastníka s tímto řešením je v příloze
RK-33-2016-15, př. 2. Vzhledem k předpokládaným nákladům se bude jednat pravděpodobně o zakázku malého rozsahu.

OŽPZ na kapitole Životní prostředí nedisponuje dostatečným množstvím prostředků na provedení výše uvedeného opatření.

Výše uvedený projekt „Sedimentační tůně v PR Havranka“, sanační opatření řeší jeden dílčí sanační zásah. Z hlediska předmětu ochrany PR Havranka, kterými jsou mj. bezkolencové louky, má dále zásadní význam řešení situace podél říčky Sázavky. Tento problém bude řešen dalšími sanačními zásahy na pozemku parcela č. 558/29 v k.ú. Jiříkov u Kamene a revitalizačním projektem, který se připravuje na pozemku parcela č. 558/1 (a přilehlých pozemcích) v k.ú. Jiříkov u Kamene. Realizace dalších sanačních zásahů se připravuje v letech 2017 – 2018. Na financování dalších sanačních zásahů bude požádáno z Operačního programu Životního prostředí po zpracování projektové dokumentace a část finančních prostředků je předběžně schválena v navýšeném rozpočtu OŽPZ na kapitole Životní prostředí, § 3742 Chráněné části přírody na rok 2017.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŽPZ navrhuje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Životní prostředí, § 3742 - Chráněné části přírody o částku 237 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní záležitosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 237 000 Kč na realizaci sanačního opatření „Sedimentační tůně v PR Havranka“. 
Důvodem návrhu provést sanační opatření „Sedimentační tůně v PR Havranka“ je péče o pozemky na území přírodní rezervace Havranka za účelem zlepšení stavu životního prostředí a druhového bohatství přírody. Územím PR Havranka protéká vodní tok Sázavka a tři jeho přítoky. Obdobná situace jako na drobném vodním toku ev. č. 10262719 je i na dalších přítocích Sázavky a rovněž na vlastním toku říčky Sázavka. Ukládáním sedimentů dochází k zanášení průtočného profilu vodních toků, v jehož důsledku dochází ke změně vodního režimu v širším měřítku s dopadem na stav rostlinných společenstev, která jsou předmětem ochrany přírodní rezervace. Jak bylo uvedeno výše, i na dalších dílčích plochách PR Havranka se připravují k realizaci obdobná sanační opatření.
Stanoviska:

OE: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 5. 10. 2016 činí 15 311 tis. Kč.
OddPKŽÚ nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zahájit práce na sanačním opatření „Sedimentační tůně v PR Havranka“;
ukládá 

OŽPZ zajistit zpracování projektové dokumentace a realizaci sanačního opatření „Sedimentační tůně v PR Havranka“;
schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Životní prostředí, § 3742 - Chráněné části přírody o částku 237 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní záležitosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 237 000 Kč na zpracování projektové dokumentace a realizaci sanačního opatření „Sedimentační tůně v PR Havranka“. 
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