RK-33-2016-32
Návrh aktualizace Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění
pro: jednání rady kraje č. 33/2016 dne 11. 10. 2016
zpracovala: K. Kotlíková, T. Prokešová
předkládá: L. Seidl
Popis problému:

Materiál se zabývá návrhem aktualizace Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění.

Rada kraje schválila dne 13. 10. 2015 usnesením č. 1833/30/2015/RK „Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění č. 09/15“ (dále jen „pravidla“).
Pravidla upravují systémový postup při poskytování dotací pořadatelům krajských postupových a národních přehlídek v oblasti neprofesionálního umění (hudba, tanec, divadlo apod.), které se konají v Kraji Vysočina, a dále účinkujícím z Kraje Vysočina při jejich účasti na národní přehlídce v jiném kraji. 

V návrhu aktualizace pravidel byly provedeny změny vycházející z doporučení interního auditu, ze zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), a dále ze zkušeností s administrací dotací z minulých let. Tyto změny se promítly v pravidlech, a dále i ve vzorových smlouvách o poskytnutí dotace a ve formulářích, viz materiál 
RK-33-2016-32, př. 1 (materiál ve změnovém režimu).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje schválit aktualizované znění Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění dle materiálu RK-33-2016-32, př. 2.

Stanoviska:

Legislativní výbor Zastupitelstva Kraje Vysočina na svém zasedání č. 7/2016 usnesením č. 11/07/2016/LV ze dne 20. 9. 2016 vzal na vědomí aktualizaci Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění.
Komise kultury, cestovního ruchu a vnějších vztahů Rady Kraje Vysočina na svém zasedání č. 4/2016 konané dne 22. 9. 2016 materiál projednala a usnesením č. 13/04/2016/Kkcrvv doporučuje radě kraje schválit Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění.

Odbor sekretariátu hejtmana: Souhlasí s navrhovanou formou publicity dle mat. 
RK-33-2016-32, př. 2.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění dle materiálu RK-33-2016-32, př. 2. 
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu

termín: 31. 12. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 2
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