RK-36-2016-06
Odprodej výpočetní techniky a mobilních telefonů v užívání radních
pro: jednání rady kraje č. 36/2016 dne 1. 11. 2016
zpracoval(a): T. Mrázková, D. Matys
předkládá: P. Pavlinec


Popis problému:

Odprodej „zastupitelských notebooků“ případným zájemcům byl řešen na 33. zasedání Rady Kraje Vysočina dne 11. 10. 2016. 

Tento materiál řeší případný odkup notebooků a telefonů v případě radních Kraje Vysočina.

Vzhledem k tomu, že rada vykonává své pravomoci i po ukončení funkčního období zastupitelstva až do zvolení nové rady, odprodej notebooků a mobilních telefonů členům rady kraje je řešen tímto samostatným materiálem na poslední radě před ustavujícím zasedáním nově zvoleného zastupitelstva.

Odbor informatiky shromáždil přehled zájemců o odkup jak notebooků, tak mobilních telefonů. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

1) Vrácení notebooků

Výpočetní techniku, která nebude předmětem odprodeje, je třeba po zvolení nové rady co nejdříve vrátit na krajský úřad k inventarizaci, údržbě a reinstalaci. Veškerá data z nich budou v případě zájmu zálohována. V průběhu listopadu obdrží radní DVD s vytvořenou zálohou. 

Emailové účty všech radních, kteří končí ve funkci, budou také zálohovány a funkční zůstanou po dobu nejméně jednoho roku. V případě zájmu je možno zařídit přesměrování „krajské“ adresy na jiný emailový účet. Zálohy mailů jsou k dispozici na vyžádání.

2) Odprodej techniky 
Zájem o odprodej notebooků projevili 3 radní. Dva radní chtějí odkoupit tablety. Jeden radní chce odkoupit mobilní telefon.

Jejich přehled je uveden v materiálu RK-36-2016-06, př. 1.
Členové Rady Kraje Vysočina, kteří užívají telefonní číslo z číselné řady KrÚ a končí v této funkci, jsou povinni toto telefonní číslo vrátit. Členům rady, kteří končí ve funkci a užívají telefonní číslo mimo číselnou řadu KrÚ, bude telefonní číslo vyjmuto ze „systému“ rámcové smlouvy.

3) Odbor informatiky navrhuje schválení vzoru kupní smlouvy dle materiálu
RK-36-2016-06, př. 2. 
Rozhodnutí o uzavření kupní smlouvy je dle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů v kompetenci rady kraje. 

Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

s postupem při prodeji movitých věcí dle materiálu RK-36-2016-06;
rozhoduje

uzavřít kupní smlouvy s osobami uvedenými v materiálu RK-36-2016-06, př. 1 za ceny tam uvedené na základě vzorové kupní smlouvy dle materiálu RK-36-2016-06, př. 2.
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