RK-41-2016-02
CEF TELECOM – Projekt NIX-ZD.CZ
pro: jednání rady kraje č. 41/2016 dne 13. 12. 2016
zpracoval: P. Pavlinec, K. Jiráková
předkládá: P. Pavlinec


Popis problému:
Usnesením č. 1947/38/2016/RK bylo odboru informatiky radou kraje uloženo uzavřít Smlouvu o partnerství mezi Krajem Vysočina, Ministerstvem zdravotnictví ČR, Nemocnicí Jihlava a Zdravotnickou záchrannou službou Kraje Vysočina za účelem realizace projektu NIXZD.CZ z fondu CEF TELECOM). Smlouva o partnerství byla uzavřena dne 14. 11. 2016.
Dále bylo stejným usnesením odboru informatiky uloženo uzavřít „Grant Agreement under the Connecting Europe Facility (CEF) – Telecommunications Sector“ s INEA – organizací pověřenou Evropskou komisí. Tento kontrakt stanovující podmínky poskytnutí dotace byl podepsán ze strany Kraje Vysočina z pověření ostatních projektových partnerů a odeslán do Bruselu dne 6. 12. 2016 (příloha č.1). Podpis ze strany INEA očekáváme do konce roku 2016.
Celkové plánované náklady projektu jsou: 477.476,-  EUR

Dotace z fondu CEF TELECOM (75 %) činí: 358.107,- EUR
Celkové plánované uznatelné náklady Kraje Vysočina na realizaci projektu jsou dle schváleného rozpočtu ve výši 334.415,- EUR, výše dotace je 250.811,- EUR (75 % kofinancování), spoluúčast Kraje Vysočina je 83.604,- EUR.
Harmonogram projektu je od 1. 1. 2017 do 31. 12. 2020.
Dle podmínek smlouvy s INEA bude polovina dotace z fondu CEF TELECOM (179.054,-EUR) zaslána na účet Kraje Vysočina do tří měsíců od podpisu kontraktu s INEA. Zbývající částka dotace bude poskytnuta po zaslání závěrečné zprávy a vyúčtování projektu. 
Pro úspěšnou realizaci tohoto mezinárodního projektu je také nezbytné vytvořit adekvátní personální zázemí prostřednictvím zřízení pozice projektového manažera resp. koordinátora IT projektů kraje. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor informatiky navrhuje Radě Kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina schválení spolufinancování projektu ze zdrojů kraje a převod příslušných finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na speciální projektový účet.
Dle ustanovení § 35 odst. 2 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno schvalovat rozpočet kraje.

Pro personální zajištění tohoto projektu a v souvislosti s nárůstem dalších projektů v oblasti IT bude navrženo navýšení organizační struktury odboru informatiky o novou pozici Koordinátora IT projektů Kraje Vysočina, a to na dobu neurčitou. Návrh změny struktury krajského úřadu bude řešen samostatným materiálem předloženým v lednu 2017.
Stanoviska:
Odbor ekonomický: Projekt NIX-ZD.CZ je uveden v Rozpočtovém výhledu Kraje Vysočina na roky 2017 až 2019. Celkový nárok na rozpočet kraje (včetně předfinancování projektu) se očekává ve výši cca 9 044 tis. Kč, z toho spolufinancování kraje cca 2 261 tis. Kč.
Oddělení řízení lidských zdrojů: nemá připomínky k navrženému usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje

zastupitelstvu kraje:
· schválit projektovou smlouvu dle materiálu RK-41-2016-02, př. 1;
· schválit spolufinancování projektu ze zdrojů kraje a převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů v maximální výši 9,03 mil. Kč na zvláštní účet kraje určený na předfinancování a spolufinancování projektu NIX-ZD.CZ s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány pro předfinancování a spolufinancování dle aktuálních potřeb projektu.
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