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NÁJEMNÍ SMLOUVA
(uzavřená na základě ustanovení § 2201 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník)
1. Smluvní strany

Nájemce:


Český hydrometeorologický ústav

se sídlem:
Na Šabatce 17, 143 06 Praha 4 – Komořany

statutární orgán: 



Ing. Václav Dvořák, Ph.D., ředitel ústavu

oprávněn jednat ve věcech smluvních:

RNDr. Ing. Jaroslav Rožnovský, CSc., ředitel pobočky Brno, Kroftova 43,

616 67 Brno

oprávněn jednat ve věcech technických:



Mgr. Robertem Skeřil, Ph.D., vedoucí odd. ochrany čistoty ovzduší

bankovní spojení:


Česká národní banka


Číslo účtu:
54132041/0710


IČO:
00020699


DIČ:
CZ00020699
Pronajímatel:

Vyšší odborná škola a Střední škola veterinární, zemědělská a zdravotnická Třebíč

se sídlem: 
Žižkova 505, 674 23 Třebíč

statutární orgán:



RNDr. Miroslav Dočkal, MSc, ředitel školy, jako uživatel majetku kraje Vysočina

bankovní spojení:


Komerční banka Třebíč


Číslo účtu:
6616410267/0100


IČO:
604 18 460


DIČ:
CZ-60418460, není plátce DPH
2. Předmět smlouvy a účel nájmu
Kraj Vysočina je vlastníkem  pozemku parc. č. 560/123, ostatní plocha, v obci Třebíč a k. ú. Podklášteří,  který na základě zřizovací listiny a jejich příloh předal do hospodaření příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina, tj. pronajímateli. 
Předmětem nájmu na základě této nájemní smlouvy (dále jen „smlouva“)  je přenechání ze strany pronajímatele do užívání nájemci plocha o velikosti 6 m2  na pozemku p. č. 560/123, nacházející se v k. ú. Podklášteří a to za účelem umístění kontejneru automatizovaného imisního monitoringu, který je ve vlastnictví nájemce.
3. Doba nájmu
Tato smlouva se uzavírá od 1. 1. 2017 na dobu neurčitou.
4. Cena nájmu
· Nájemce bude poskytovat pronajimateli úhradu za nájem prostoru dle čl. 2 ve výši 200 Kč (slovy dvě stě korun českých) za 1 m2 za kalendářní rok převodním příkazem na základě faktury do 15. dne následujícího měsíce po skončení kalendářního roku.
· Další náklady spojené s pronájmem, jako je spotřeba el. energie a další služby poskytované školou, budou hrazeny nájemcem zvlášť podle předložených dokladů. Spotřeba elektrické energie bude fakturována podle skutečné spotřeby zjištěné na odpočtovém elektroměru nainstalovaném nájemcem. Tyto další náklady budou fakturovány nájemci na základě faktury do 30 dne následujícího měsíce po skončení kalendářního roku.
· Obě smluvní strany se dohodly, že pronajímatel počínaje rokem 2018 je oprávněn sjednané nájemné každoročně upravit. Výchozí částkou pro provedení úpravy se pro příslušný kalendářní rok rozumí vždy výše nájemného za bezprostředně předcházející kalendářní rok. Úprava nájemného bude provedena zvýšením, a to o tolik procent z výchozí částky nájemného, kolik činí průměrná roční míra inflace v ČR za bezprostředně předcházející kalendářní rok. Míra inflace je zveřejňována ČSÚ či jeho právním nástupcem. 
· Upravenou výši nájemného dle pro příslušný kalendářní rok oznámí pronajímatel nájemci písemně po zveřejnění statistického údaje o průměrné míře inflace za předcházející kalendářní rok ČSÚ, a to s účinností od 1.1. příslušného kalendářního roku.
5. Ostatní ujednání
· Pronajímatel si vyhrazuje právo mít k dispozici zjištěné hodnoty monitorovaných prvků cestou digitálního připojení na počítač umístěný ve škole.
· Pronajímatel umožní přístup nájemci do pronajatého prostoru.
· Pronajímatel má za povinnosti vždy informovat nájemce o stavebních úpravách a úpravách okolí v bezprostřední blízkosti pronajatého prostoru.
6. Doba platnosti a účinnosti, ukončení 
· Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu smluvních stran, s účinností dnem 1. 1. 2017.
· Obě strany mohou nájemní smlouvu vypovědět, přičemž výpovědní lhůta se oboustranně stanoví na dobu šesti měsíců počínaje prvním kalendářním dnem následujícího měsíce ode dne doručení výpovědi druhé straně.
· Smluvní strany se dohodly, že v případě porušení jakéhokoliv závazku či povinnosti nájemce vyplývajících z této smlouvy, to je v případě porušení jakéhokoliv ustanovení, závazku či povinnosti ze strany nájemce, má pronajímatel právo od této smlouvy odstoupit. Smlouva v tomto případě zanikne dnem doručení písemného oznámení pronajímatele nájemci, že od smlouvy odstupuje.
· Ke dni ukončení nájmu dle této smlouvy je nájemce povinen předmět nájmu vyklidit a předat jej pronajímateli ve stavu, v jakém jej převzal s přihlédnutím k obvyklému opotřebení a k úpravám provedeným nájemcem se souhlasem pronajímatele, na základě předávacího protokolu. V případě, že nájemce předmět nájmu po ukončení nájemní smlouvy nevyklidí ve stanovené době, je oprávněn pronajímatel na náklady nájemce tyto prostory vyklidit s tím, že nájemce nemůže požadovat vzniklou škodu na předmětu nájmu po pronajímateli a to z důvodů, že nepřistoupil k předání nájmu. 
· V případě, že nájemce nepředá předmět nájmu dle tohoto odstavce, je povinen uhradit pronajímateli smluvní pokutu ve výši 50 Kč za každý i započatý den prodlení, a to počínaje od prvního dne po ukončení této smlouvy. 
· Smluvní pokutu je nájemce povinen uhradit nejpozději do jednoho měsíce poté, co mu bude doručeno vyúčtování příslušné smluvní pokuty. Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo na případnou náhradu škody vzniklou pronajímateli, a to i ve výši přesahující smluvní pokutu.
7. Závěrečné ustanovení
· Změny a doplňky týkající se smlouvy mohou být provedeny výhradně písemnou formou jako dodatek k této smlouvě.
· V případě zániku jedné ze smluvních stran, přecházejí její práva a závazky na jejího právního zástupce. 
· Smluvní strany jsou si vědomy toho, že ČHMÚ je bez ohledu na rozhodné právo Smlouvy povinný subjekt ve smyslu § 2 odst. 1 zákona č. 340/2015 Sb. o registru smluv (dále jen „Zákon o registru“) a tato smlouva a relevantní informace o ní budou obsahem uveřejnění v registru smluv v souladu s ustanovením § 5 příslušného zákona  a  na určité části obsahu smlouvy vč. příloh může být provedena dle ustanovení § 3 anonymizace, přičemž nezávisle na ČHMÚ pronajímatel může uveřejnit příslušné znění smlouvy v registru smluv. 
· Smlouva je vypracována ve dvou stejnopisech s platností originálu a každá ze smluvních stran obdrží po jednou vyhotovení. 
· Souhlas s uzavřením této nájemní smlouvy udělila pronajímateli Rada kraje Vysočina na základě usnesení č…. /41/2016 RK ze dne 13.12.2016.
· Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu řádně přečetly, s jejím obsahem jsou srozuměny a na důkaz toho připojují své podpisy.
.

V Třebíči, dne


V Brně, dne

Pronajímatel


Nájemce
