RK-41-2016-65
Darování pozemku v k. ú. Ústí u Humpolce
pro: jednání rady kraje č. 41/2016 dne 13. 12. 2016
zpracoval(a): Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Usnesením 0006/01/2016/ZK vyslovila rada kraje souhlas se stavbou „Oprava části komunikace par.č. 1116/1 k osadě Na Němečku“, kterou měl být dotčen pozemek par. č. 1122 v k. ú. Ústí u Humpolce a rozhodla uzavřít nepojmenovanou smlouvu mezi Krajem Vysočina a obcí Ústí, na straně investora této stavby. Smlouva byla uzavřena dne 22. 1. 2016. Stavba byla zrealizována a nyní obec požádala o majetkoprávní vypořádání dotčeného pozemku a předložila geometrický plán č. 286-86/2016, kterým byla stavba zaměřena. Podle tohoto plánu se z pozemku par. č. 1122 odděluje nově vzniklý pozemek par. č. 1122/2 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 34 m2. Tento pozemek byl zastavěn místní komunikací ve vlastnictví obce Ústí a je určen k převodu do vlastnictví obce. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje nově oddělený pozemek převést do vlastnictví obce. Pozemek je zastavěn místní komunikací a přestal sloužit jako silniční pozemek. 
Podmínkou pro převod pozemku je zveřejnění záměru darování nově odděleného pozemku na úřední desce krajského úřadu po zákonem stanovenou dobu. 

Usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit na úřední desce záměr darování dotčeného pozemku a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat uvedený pozemek z vlastnictví kraje do vlastnictví obce. 

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, cestmistrovství Jihlava souhlasí s převodem nově odděleného pozemku do vlastnictví obce Ústí. 
ODSH souhlasí s převodem pozemku do vlastnictví obce.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
zveřejnit záměr darování pozemku par. č. 1122/2 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 34 m2 odděleného GP č. 286-86/2016 z pozemku par. č. 1122 v k. ú. Ústí u Humpolce;

doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek par. č. 1122/2 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 34 m2 oddělený GP č. 286-86/2016 z pozemku par. č. 1122 v k. ú. Ústí u Humpolce z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Ústí.
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