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Definice gastronomického provozu divadelní restaurace a koncepce provozování těchto prostor po stavebních úpravách 

Technologické a dispoziční řešení
Celkové dispoziční řešení je navrženo s ohledem na stávající stavebně konstrukční možnosti daného objektu a podle současných poznatků gastronomie, vyhovující hygienickým a bezpečnostním předpisům stanoveným pro úpravu teplých a studených pokrmů.
Cílem zpracovaného dispozičního řešení je zajištění ekonomického, hygienicky nezávadného a moderního provozu pro zpracování a výdej omezeného množství minutkových pokrmů, výrobků studené kuchyně a kompletního sortimentu pro provoz kavárny (tj. teplé a studené moučníky, zákusky, zmrzliny), dále cateringových služeb. Dále by součástí provozu byla možná výroba hotových pokrmů pro polední nabídku (tzv. polední menu). Zde se předpokládá výroba maximálně 2 druhů menu (tj. polévka, hlavní chod) v omezeném časovém úseku a v závislosti na možnostech navrhované varny.  

Provoz divadelní restaurace s možností omezení restauračního provozu a zvýšení kapacity pro kavárenský provoz
HDJ nepředpokládá být provozovatelem divadelní restaurace s možností omezení restauračního provozu a zvýšením kapacity pro kavárenský provoz (dále též jen restaurace/kavárna). Hlavními důvody jsou zvýšení administrativní, personální, provozní zátěže a nedostatečné zkušenosti spojené s provozem restaurace. HDJ předpokládá výběr provozovatele - nájemce.
Výběr provozovatele proběhne na základě vyhlášení výběrového řízení. Do výběrového řízení budou zahrnuty společně prostory nově vybudované restaurace/kavárny a stávajícího divadelního bufetu ve foyer divadla. Důvodem je organizační sjednocení těchto provozoven, komplexní pokrytí potřeb návštěvníků divadla, zvýšení atraktivity pro nájemce, předejetí možných komplikací z hlediska vzájemné nerovné konkurence v jednom prostoru a čase a designové sladění prostor. 

Hlavní podmínky při výběrovém řízení na provozovatele:

· požadavek kompletního vybavení gastroprovozem a provozním inventářem restaurace/kavárny v míře potřebné pro její provoz, vč. barového pultu.
· požadavek kompletního vybavení interiéru restaurace/kavárny v mezích designové návrhu architekta a současného vzhledu prostor divadla

· otevírací doba a poskytované služby harmonizované s provozem a potřebami divadla

· dlouhodobá zkušenost nájemce s provozem restaurace/kavárny
· výše nájmu.

Vybavení divadelní restaurace/kavárna
Ze strany Kraje Vysočina bude restaurace/kavárna vybavena pouze nezbytným zařízením nutným pro vydání kolaudačního souhlasu.

HDJ uzavře nájemní smlouvu s provozovatelem restaurace/kavárny, který kompletně vybaví restauraci/kavárnu gastroprovozem i provozním inventářem na své náklady, vč. barového pultu.
Výše nájmu
Minimální výše nájmu bude definovaná ve výběrovém řízení. Při stanovení minimální výše nájmu se bude vycházet z ekonomických ukazatelů návratnosti investice, lokálních poměrů nájmů v dané lokalitě, nutných investic budoucího provozovatele a délce nájemní smlouvy.      Reálná výše nájmu vzejde z nabídek potencionálních nájemců ve výběrovém řízení. Do výše nájmu nebudou zahrnuty ceny energií, a to z důvodu vlastních podružných měřičů, které se budou v uvedeném prostoru nacházet.

