RK-41-2016-67
Návrh na rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty – ukončení projektu „Žijeme a pracujeme na Vysočině“  
pro: jednání rady kraje č. 41/2016 dne 13. 12. 2016
zpracoval: K. Píbilová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Kraj Vysočina realizoval od 1. 7. 2012 do 30. 9. 2015 projekt „Žijeme a pracujeme na Vysočině – zavádění prorodinných opatření do personální politiky příspěvkových organizací Kraje Vysočina v kontextu rodinné politiky kraje“, reg. č. CZ.1.04/3.4.04/76.00238. Projekt měl za cíl spoluvytvářet v Kraji Vysočina prorodinné prostředí, vytvořit v Kraji Vysočina podmínky pro zlepšení pracovního a rodinného života obyvatel. Zabýval se analýzou možností a implementací podpory slaďování pracovního a rodinného života do personální strategie příspěvkových organizací Kraje Vysočina, jednou z jeho klíčových aktivit bylo také zřízení a zajištění činností a aktivit Family Pointů v Kraji Vysočina. 
Usnesením zastupitelstva kraje č. 0161/02/2015/ZK bylo schváleno předfinancování projektu z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů. Závěrečná monitorovací zpráva projektu byla ze strany MPSV schválena dne 25. 2. 2016, výzva k vrácení nevyčerpaných prostředků byla ze strany Ministerstva práce a sociálních věcí doručena dne 1. 3. 2016, rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty související s vratkou nevyčerpané části dotace, zvláštního účtu projektu Žijeme a pracujeme na Vysočině, bylo schváleno usnesením rady kraje č. 0400/09/2016/RK. V roce 2016 byly na zvláštní účet projektu přijaty vratky nevyčerpaných finančních prostředků od partnerů projektu 6. SENSE s.r.o., Informačního a poradenského centra Vysočina o.p.s. a Centra pro rodinu a sociální péči, a to v celkové výši 184 795,34 Kč. 
Na zvláštním bankovním účtu projektu se v současné době nachází finanční prostředky ve výši 926 336,55 Kč, dle materiálu RK-41-2016-67pr01. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit převod konečného zůstatku včetně připsaných úroků zvláštního účtu projektu Žijeme a pracujeme na Vysočině ve výši 926 336,55 Kč do Fondu strategických rezerv a s tím související rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty, a to z důvodu ukončení projektu. 

Stanoviska:

Stanovisko ekonomického odboru: Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje 

· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty vyplývající z přijetí vratek nevyčerpaných prostředků od partnerů projektu ve výši 184 795,34 Kč na zvláštní účet projektu Žijeme a pracujeme na Vysočině,
· převod konečného zůstatku včetně připsaných úroků na projektovém účtu Žijeme a pracujeme na Vysočině ve výši 926 336,55 Kč do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu a s tím související rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor ekonomický
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