RK-01-2017-09
Aktualizace Procesního postupu pro zadávání veřejných zakázek zdravotnickými příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 1/2017 dne 3. 1. 2017
zpracoval: T. Singer, J. Rytychová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Dne 16. 4. 2013 vzala usnesením č. 0625/13/2013/RK rada kraje na vědomí aktualizovaný Procesní postup pro zadávání veřejných zakázek zdravotnickými zařízeními zřizovanými Krajem Vysočina č. 3. V souvislosti s novelou zákona o zadávání veřejných zakázek a zejména s aktualizací Pravidel Rady Kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek je nutné aktualizovat i Procesní postup pro zadávání veřejných zakázek zdravotnickými zařízeními zřizovanými Krajem Vysočina č. 3. Hlavní změny spočívají v procesu připomínkování zadávací dokumentace, které bude nově probíhat primárně prostřednictvím Portálu příspěvkových organizací Kraje Vysočina. Dále došlo k úpravě e-mailových adres v dokumentu tak, aby nemusely být aktualizovány pokaždé v případě personálních změn na odboru zdravotnictví. Podrobný přehled změn je uveden v materiálu RK-01-2017-09, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje vzít na vědomí aktualizovaný Procesní postup pro zadávání veřejných zakázek zdravotnickými příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina č. 4, který je uveden v materiálu RK-01-2017-09, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje
bere na vědomí
Procesní postup pro zadávání veřejných zakázek zdravotnickými příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina č. 4 dle materiálu RK-01-2017-09, př. 1;
ukládá 

ředitelům zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina a odboru zdravotnictví postupovat při zadávání veřejných zakázek dle postupu uvedeného v materiálu RK-01-2017-09, př. 1.
odpovědnost: ředitelé zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných krajem, odbor zdravotnictví
termín: průběžně
počet stran: 1


počet příloh: 2
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