RK-02-2017-17
Povýšení rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2016 o finanční prostředky přijaté v závěru roku 2016
pro: jednání rady kraje č. 2/2017 dne 10. 1. 2017
zpracoval(a): J. Kopecká, A. Vlachová
předkládá: A. Krištofová, K. Ubr

Popis problému:

Usnesením č. 2098/40/2016/RK pověřila rada kraje Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor ekonomický rozhodováním o použití poskytnutých dotací, na které kraj obdržel účelově vázané prostředky ze státního rozpočtu ČR, ze státních fondů a jiných institucí v období od 6. 12. 2016 do 31. 12. 2016 s tím, že radě kraje bude v měsíci lednu 2017 předložen přehled o použití poskytnutých dotací. 

Dodatkem č. 1 k Rozhodnutí č. 010/2016-50_SG_A navýšilo MŠMT dotaci pro rok 2016 na realizaci Rozvojového programu „Podpora přípravy sportovních talentů na školách s oborem vzdělávání gymnázium se sportovní přípravou“ z celkové částky 4 613 325 Kč na 4 884 325 Kč.
Na účet Kraje Vysočina pro školství byly připsány finanční prostředky v celkové výši 271 000 Kč, v tom ve výši 203 250 Kč pro Gymnázium Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě (celková výše dotace činí 2 289 660 Kč) a ve výši 67 750 Kč pro Gymnázium Jihlava (celková výše dotace činí 2 594 665 Kč). 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje je navrhováno:
· vzít na vědomí přijaté finanční prostředky z MŠMT v rámci Rozvojového programu „Podpora přípravy sportovních talentů na školách s oborem vzdělání gymnázium se sportovní přípravou“;

·  zvýšit příjmy a výdaje rozpočtu kraje o účelovou dotaci MŠMT v rámci Rozvojového programu „Podpora přípravy sportovních talentů na školách s oborem vzdělání gymnázium se sportovní přípravou“ ve výši 271 000 Kč dle materiálu
RK-02-2017-17;

·  schválit zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Gymnáziu Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě o částku 203 250 Kč a zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Gymnáziu Jihlava o částku 67 750 Kč na realizaci Rozvojového programu „Podpora přípravy sportovních talentů na školách s oborem vzdělání gymnázium se sportovní přípravou“ dle materiálu RK‑02‑2017-17;

Finanční prostředky poskytnuté ze státního rozpočtu dle § 163 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, krajský úřad v přenesené působnosti přiděluje právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení a o přidělení finančních prostředků následně informuje zastupitelstvo kraje.

Radě kraje je dále navrhováno doporučit zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků Gymnáziu Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě ve výši 203 250 Kč a Gymnáziu Jihlava ve výši 67 750 Kč na realizaci Rozvojového programu „Podpora přípravy sportovních talentů na školách s oborem vzdělání gymnázium se sportovní přípravou“.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

přijaté finanční prostředky z MŠMT v rámci Rozvojového programu „Podpora přípravy sportovních talentů na školách s oborem vzdělání gymnázium se sportovní přípravou“;

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 - Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a zvýšení výdajů (kapitola Školství, mládeže a sportu, § 3128 - Sportovní školy – gymnázia) rozpočtu kraje o účelovou neinvestiční dotaci MŠMT v rámci Rozvojového programu „Podpora přípravy sportovních talentů na školách s oborem vzdělání gymnázium se sportovní přípravou“ ve výši 271 000 Kč dle materiálu RK-02-2017-17;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Gymnáziu Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě, IČO 48895512, o částku 203 250 Kč;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Gymnáziu Jihlava, IČO 60545984, o částku 67 750 Kč a 
doporučuje

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků Gymnáziu Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě ve výši 203 250 Kč a Gymnáziu Jihlava ve výši 67 750 Kč na realizaci Rozvojového programu „Podpora přípravy sportovních talentů na školách s oborem vzdělání gymnázium se sportovní přípravou“.

odpovědnost: odbor ekonomický, odbor školství, mládeže a sportu
termín: únor 2017
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