RK-02-2017-28
Uzavření dodatku č. 1 k nájemní smlouvě v rámci majetkoprávní přípravy stavby „II/405 Brtnice – průtah a rekonstrukce svahu“

pro: jednání rady kraje č. 2/2017 dne 10. 1. 2017
zpracoval(a): V. Chmela
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření Dodatku č. 1 k nájemní smlouvě, uzavřené v rámci majetkoprávní přípravy stavby „II/405 Brtnice – průtah a rekonstrukce svahu“.
Stavba „II/405 Brtnice – průtah a rekonstrukce svahu“ bude realizována na výjezdu z města Brtnice směrem na Třebíč po napojení na již realizovanou stavbu „II/405 Brtnice – Zašovice“. Cílem stavby je rozšíření a rekonstrukce stávající silnice v celkové délce 800 m.

Usnesením č. 1216/21/2015/RK rozhodla rada kraje uzavřít v rámci majetkoprávní přípravy stavby „II/405 Brtnice – průtah a rekonstrukce svahu“ mimo jiné nájemní smlouvu mezi Krajem Vysočina a ČR, Povodím Moravy, s.p.

Podle aktualizované projektové dokumentace vypracované společností TRANSCONSULT s.r.o., Nerudova 37, Hradec Králové bude výše uvedenou stavbou dotčen další pozemek ve vlastnictví ČR, Povodím Moravy, s.p. a dojde i ke změně výměry trvalého a dočasného záboru pozemků.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít v rámci majetkoprávní přípravy stavby „II/405 Brtnice – průtah a rekonstrukce svahu“ mezi Krajem Vysočina a ČR - Povodí Moravy, s.p. Dodatek č. 1 k nájemní smlouvě ze dne 16. 12. 2015 dle materiálu RK-02-2017-28, př. 1.

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s uzavřením Dodatku č. 1 k nájemní smlouvě dle materiálu RK-02-2017-28, př. 1.

Návrh usnesení:
Rada kraje 

rozhoduje 

uzavřít v rámci majetkoprávní přípravy stavby „II/405 Brtnice – průtah a rekonstrukce svahu“ mezi Krajem Vysočina a ČR - Povodí Moravy, s.p. Dodatek č. 1 k nájemní smlouvě ze dne 16. 12. 2015 dle materiálu RK-02-2017-28, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 1. 3. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OM 
úkol – termín: 1. 3. 2017 

