RK-02-2017-29
Změna názvu akce zařazené na kapitole Nemovitý majetek v příloze M1 – Školství
pro: jednání rady kraje č. 2/2017 dne 10. 1. 2017 
zpracoval(a): R. Janů
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

V rozpočtu Kraje Vysočina pro rok 2017 je zařazena na kapitole Nemovitý majetek, v příloze M1 - Školství akce „ČZA v Humpolci, střední škola – oprava střechy garáží Světlá n. S.“ s předpokládanou hodnotou projektových prací ve výši 150 tis. Kč.
Při přípravě zadání projektové dokumentace na výše uvedenou akci bylo při místní prohlídce zjištěno, že střecha určená k opravě je v lepším technickém stavu než střecha na sousedním objektu, tzv. budově s tělocvičnou.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje změnit název akce „ČZA v Humpolci, střední škola – oprava střechy garáží Světlá n. S.“ na nový „ČZA v Humpolci, střední škola – oprava střechy budovy s tělocvičnou Světlá n. S.“. Dojde tak k cílenějšímu využití finančních prostředků a v roce 2017 bude zajištěno zpracování projektové dokumentace.
Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu souhlasí s návrhem.
Odbor ekonomický bere materiál na vědomí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
změnit název akce zařazené v rozpočtu kraje na kapitole Nemovitý majetek, v příloze M1 – Školství z „ČZA v Humpolci, střední škola – oprava střechy garáží Světlá n. S.“ na nový „ČZA v Humpolci, střední škola – oprava střechy budovy s tělocvičnou Světlá n. S.“
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický
termín: 31. 1. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 0
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