RK-03-2017-10

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura – poskytnutí dotace na knihu „KRAJINOU ŘEKY SVRATKY, víc než pouhý průvodce“
pro: jednání rady kraje č. 3/2017 dne 17. 1. 2017
zpracovala: K. Kotlíková
předkládá: L. Seidl
Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na poskytnutí dotace na vydání knihy s cyklem jedinečných obrazů „Krajinou řeky Svratky“ malíře Stanislava Bělíka.

Žadatel Environmental Regional Center, Prameny Vysočiny, o.p.s., žádá Kraj Vysočina 
o podporu publikace autorů malíře Stanislava Bělíka a publicisty - biologa RNDr. Ivana Koláčného, který k obrazové části doplnil rozsáhlou textovou část. Publikace byla vytvořena jako společné dílo k oslavě krásy řeky Svratky a krajiny, kterou tato řeka protéká. Na rozdíl od jiných fotografických publikací zabývajících se podobnou tématikou, staví tato na malířových obrazech zachycujících génia loci jednotlivých míst. Kniha tak bude mít rozsáhlou obrazovou část, ze 140 stran cca 60 celobarevných. Již nyní má přiděleno číslo ISBN (978.80-270-0869-8), předpokládaný náklad výtisků je přibližně 1000 ks. Bližší informace jsou uvedeny v žádosti o příspěvek, viz materiál RK-03-2017-10, př. 1.
Environmental Regional Center, Prameny Vysočiny, o.p.s., v úzké spolupráci s vedením CHKO Žďárské vrchy již léta sdružuje odborníky – dobrovolníky z různých vědeckých disciplín se vztahem k ekologii, s cílem vychovávat a vzdělávat širokou veřejnost v ochraně životního prostředí, zdraví obyvatel, úctě k přírodě a její ochraně. Výše zmíněná kniha je první uměleckou publikací této organizace, čímž naplňuje i program šíření kulturních hodnot, který má organizace v programu. O příspěvek byly požádány i některé obce, které jsou v knize citovány, vzorový dopis viz materiál RK-03-2017-10, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu po projednání s Ing. Janou Fischerovou, CSc., náměstkyní hejtmana pro oblast kultury, památkové péče, cestovního ruchu a mezinárodních vztahů, navrhuje radě kraje poskytnout Environmental Regional Center, Prameny Vysočiny, o.p.s., dotaci ve výši 50 000 Kč na krytí nákladů souvisejících s vydáním publikace „KRAJINOU ŘEKY SVRATKY, víc než pouhý průvodce“, dle materiálu 
RK-03-2017-10, př. 3, a schválit provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura.

Zpracování knihy přispěje k poznání místní krajiny a k propagaci Kraje Vysočina, ve kterém je možné tyto scenerie obdivovat.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 11. 1. 2017 činí 44 052 tis. Kč.
Odbor sekretariátu hejtmana: Odbor sekretariátu hejtmana souhlasí s navrženou publicitou v materiálu RK-03-2017-10, př. 3
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01956.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· poskytnout dotaci Environmental Regional Center, Prameny Vysočiny, o.p.s., se sídlem Brněnská 2279/39, Žďár nad Sázavou 1, 591 01 Žďár nad Sázavou, IČO: 25532871;
· uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle přílohy RK-03-2017-10, př. 3;

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3319 – Ostatní záležitosti kultury o částku 50 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje, o částku 50 000 Kč s určením na poskytnutí dotace dle materiálu RK-03-2017-10, př. 3.

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ekonomický odbor

termín: 30. 9. 2017

počet stran: 2


počet příloh: 3
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