RK-04-2017-62
Poskytnutí dotace na zajištění akce „Pomoc osobám bez domova po dobu zimních mrazivých měsíců“ – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci
pro: jednání rady kraje č. 4/2017 dne 24. 1. 2017
zpracoval: J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Dne 19. 1. 2017 měl odbor sociálních věcí jednání s paní náměstkyní MUDr. Cmuntovou z Nemocnice Jihlava, která požádala o pomoc při řešení situace u pacientů, kteří přicházejí zejména na ambulantní ošetření podchlazení a nechtějí v době zimních mrazů opustit prostory nemocnice a při vynuceném pobytu venku se vracejí k dalšímu ošetření. Situace v noci již byla pro nejbližší období vyřešena tak, že statutární město Jihlava bezplatně poskytlo objekt (Žižkova 109) k užívání a bude se finančně podílet na nákladech nočního provozu, který bude personálně zajištěn ve spolupráci Střediska křesťanské pomoci Jihlava (provozovatel azylového domu pro muže bez domova v Jihlavě) a městské policie. Pro řešení problému avizovaného nemocnicí by však bylo nutné zajistit, aby objekt byl i s dohledem otevřený ve dne. Proto odbor požádal provozovatele azylového domu o sdělení podmínek, za jakých by bylo možné zajistit denní provoz v objektu na Žižkově 109 v Jihlavě, kde již funguje noční provoz.

Pan ředitel zpracoval žádost o dotaci kraje, se kterou by mohl tento denní provoz do konce února zajistit. Žádost je připojena v příloze RK-04-2017-62, př. 1 a je k ní připojen rozpočet celkových nákladů humanitární akce „Pomoc osobám bez domova po dobu zimních mrazivých měsíců“.

Pokud by kraj poskytl dotaci ve výši 49 000 Kč (osobní náklady na rozšíření o denní provoz a cca polovina předpokládaných provozních nákladů), je schopen azylový dům zajistit denní pobyty pro bezdomovce a umožnit nemocnici, aby pacientům při propouštění tuto možnost doporučoval. Také městská policie bude mít možnost předcházet potřebě ambulantních ošetření a hospitalizací bezdomovců doporučením pobytu v objektu, který je k tomu připraven. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje poskytnout organizaci Středisko křesťanské pomoci Jihlava na náklady akce „Pomoc osobám bez domova po dobu zimních mrazivých měsíců“ dotaci ve výši 49 000 Kč. Prostředky na financování této akce budou čerpány v rámci schváleného rozpočtu na rok 2017 z kapitoly Sociální věci z prostředků vyčleněných pro financování sociálních služeb (ÚZ 00053). Použití dotace navrhujeme ošetřit smlouvou uvedenou v materiálu RK-04-2017-62, př. 2. Humanitární akce bude realizována v období od 23. 1. do 28. 2. 2017, prostředky musí být použity v prvním pololetí roku 2017 a do konce července vyúčtovány. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor: nemá připomínky k rozpočtovému opatření. 
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01994 - (uvedeno v materiálu RK-04-2017-62, př. 3).
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· poskytnout dotaci z kapitoly Sociální věci, § 4374 – Azylové domy, nízkoprahová denní centra a noclehárny organizaci Středisko křesťanské pomoci Jihlava, IČO: 46259830, na náklady akce „Pomoc osobám bez domova po dobu zimních mrazivých měsíců“ v celkové výši 49 000 Kč dle materiálu RK-04-2017-62, př. 2;

· uzavřít smlouvu o poskytnutí dotace dle materiálu RK-04-2017-62, př. 2.
odpovědnost: odbor sociálních věcí
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