RK-05-2017-33
Návrh na schválení čerpání fondu investic u Domova důchodců Onšov, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 5/2017 dne 31. 1. 2017
zpracoval: L. Hondlová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Domov důchodců Onšov, příspěvková organizace, požádal o schválení čerpání fondu investic na úhradu projektové dokumentace k projektu „Revitalizace zahrady DD Onšov“ (úprava zámecké zahrady a okolí zámku Onšov). Organizace zamýšlí projekt předkládat do výzvy č. 10/2016 v rámci Národního programu životního prostředí a při jeho přípravě spolupracuje s Projektovou kanceláří Kraje Vysočina, příspěvkovou organizací. Podmínkou předložení projektu bude schválení jeho záměru v radě kraje, ale k jeho zpracování je nezbytná projekční příprava a určení uznatelných a neuznatelných nákladů. Vlastní záměr projektu bude na základě podkladů od projektantů předložen na jednání rady kraje 14. 2. 2017. Uvedená výzva umožní zajistit revitalizaci parku, který je ve vlastnictví kraje. Vzhledem k malému počtu obyvatel obce nebyla revitalizace z výzev vypsaných v dřívějším období možná. V rámci cílového stavu definovaného v projektové dokumentaci by došlo také k přizpůsobení areálu parku potřebám seniorů. Předpokládaná maximální cena projektové dokumentace je 500 000 Kč. Organizace je schopna tento výdaj zajistit plně ze svého fondu investic. Zůstatek fondu investic má organizace k 1. 1. 2017 ve výši 270 000 Kč a tvorbu ve výši 450 000 Kč. Žádost příspěvkové organizace o schválení čerpání fondu investic je součástí materiálu RK-05-2017-33, př. 1.
Žádost příspěvkové organizace o schválení čerpání fondu investic je podána z toho důvodu, že finanční plány budou schváleny až koncem března a organizace bude plánovanou akci částečně realizovat již v 1. čtvrtletí roku 2017.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje udělit souhlas s úhradou projektové dokumentace u Domova důchodců Onšov, příspěvkové organizace.
Udělením souhlasu radou kraje má příspěvková organizace vytvořeny podmínky pro realizaci svých investičních záměrů v souladu se závaznými ukazateli schválenými radou kraje.
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

čerpání fondu investic pro rok 2017 u Domova důchodců Onšov, příspěvkové organizace, na úhradu projektové dokumentace v částce do 500 000 Kč.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitel Domova důchodců Onšov, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2017
počet stran: 1
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