RK-05-2017-42
Schválení čerpání fondu investic Střední škole průmyslové, technické a automobilní Jihlava a Střední průmyslové škole Třebíč 
pro: jednání rady kraje č. 5/2017 dne 31. 1. 2017
zpracovali: H. Dolejší, O. Králík
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší žádosti dvou středních škol zřizovaných Krajem Vysočina o schválení čerpání fondu investic (dále též „FI“). Plány čerpání fondu investic pro letošní rok budou schvalovány v březnu 2017 jako součást finančních plánů na rok 2017.

1. Střední škola průmyslová, technická a automobilní Jihlava (dále též „škola“) žádá o mimořádné schválení čerpání FI na nákup nové kamerového zařízení k měření geometrie vozidel, oprava stávajícího zařízení je nerentabilní. Škola potřebuje koupit novou co nejdříve, aby si žáci nové zařízení mohli vyzkoušet před závěrečnými zkouškami a praktickou maturitou (začíná 3. 4. 2017). Z těchto důvodů žádá škola o mimořádné schválení čerpání svého FI dle materiálu RK‑05‑2017-42, př. 1.
2. Střední průmyslová škola Třebíč (dále též „SPŠ Třebíč“) žádá o mimořádné schválení čerpání FI na nákup dílů na stavebnici Kaipan 14 a na pořízení datových rozvodů na domově mládeže. Obě investiční akce měla SPŠ Třebíč schváleny v plánu čerpání FI v roce 2016, ale nestihla je dokončit. Stavebnice Kaipan 14 byla škole dodána až v závěru listopadu 2016. Pořízení datových rozvodů je spolufinancováno z Fondu Vysočiny (250 000 Kč) a SPŠ Třebíč stihla pořídit pouze projektovou dokumentaci, nákup materiálu a dokončení musí stihnout do ukončení projektu (31. 5. 2017). Z těchto důvodů SPŠ Třebíč žádá o mimořádné schválení čerpání svého FI dle materiálu RK-05-2017-42, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje udělit souhlas Střední škole průmyslové, technické a automobilní Jihlava s čerpáním fondu investic ve výši 500 000 Kč na zakoupení kamerového zařízení k měření geometrie vozidel a Střední průmyslové škole Třebíč s čerpáním fondu investic ve výši 600 000 Kč na nákup dílů na stavebnici Kaipan 14 a na pořízení datových rozvodů na domově mládeže.
Stanoviska:

Majetkový odbor souhlasí s předloženým materiálem.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· čerpání fondu investic Střední školy průmyslové, technické a automobilní Jihlava, IČO 60545992 pro rok 2017 v celkové výši 500 000 Kč na zakoupení kamerové geometrie dle materiálu RK-05-2017-42, př. 1;
· čerpání fondu investic Střední průmyslové školy Třebíč, IČO 66610702 pro rok 2017 v celkové výši 600 000 Kč na nákup dílů na stavebnici Kaipan 14 a na pořízení datových rozvodů na domově mládeže dle materiálu RK-05-2017-42, př. 2.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Střední školy průmyslové, technické a automobilní Jihlava, ředitel Střední průmyslové školy Třebíč
termín: průběžně do konce roku 2017
počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
2
úkol – odpovědnost: OŠMS

úkol – termín: 31.12.2017

