RK-06-2017-08
Užívání softwaru XVR pro 3D simulaci pro potřeby Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 6/2017 dne 14. 2. 2017
zpracovala: J. Štanclová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina, příspěvková organizace (dále jen „ZZS KV“) požádala o souhlas s uzavřením licenční smlouvy, předmětem které je užívání produktu Software XVR pro 3D simulaci (výukový program pro simulaci mimořádných situací pro tři různá prostředí dle výběru). Sjednaná doba užívání jsou 3 roky (po uplynutí této doby přejde zdarma do trvalého užívání), sjednaná výše ceny licence činí 55 962,50 Kč včetně DPH/rok, sjednaná cena za 3 vybraná prostředí 60 076,50 Kč včetně DPH/rok, celkové roční náklady jsou 116 039 Kč včetně DPH/rok. Bližší podmínky licenční smlouvy jsou uvedeny v návrhu licenční smlouvy, který je obsažen v materiálu RK-06-2017-08, př. 1. 
ZZS KV je podle Čl. 2 odst. 2 písm. b) Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina č. 09/11 ze dne 13. 12. 2011 oprávněna uzavírat nájemní smlouvu na majetek, který organizace potřebuje k zajištění účelu, ke kterému je zřízena, na dobu delší než 1 rok s předchozím souhlasem zřizovatele. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Uzavření smlouvy je v souladu s hlavním účelem, pro který je ZZS KV zřízena. Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje udělit souhlas s uzavřením licenční smlouvy dle materiálu RK-06- 2017-08, př. 1.
Příslušnost rady kraje k udělení souhlasu s uzavřením smlouvy je dána ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o nájmu dle podmínek stanovených v materiálu RK-06-2017-08, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace
termín: 28. 2. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 1
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