RK-07-2017-07
Akce Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 7/2017 dne 21. 2. 2017
zpracoval(a): L. Novotná

předkládá: L. Seidl

Popis problému:
Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu obdržel od ředitele Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace (dále též „HDJ“) záměr realizovat akci z dotačního programu Ministerstva kultury ČR, viz materiál RK-07-2017-07, př. 1, která je předkládána radě kraje k rozhodnutí.
Záměrem Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace je získat finanční prostředky z Programu státní podpory profesionálních divadel a profesionálních symfonických orchestrů a pěveckých sborů Ministerstva kultury ČR na částečné pokrytí nákladů na inscenace, honoráře, autorské poplatky a dále na podporu svozové dopravy, kterou divadlo v rámci své činnosti provozuje. HDJ se o finanční prostředky z tohoto dotačního programu uchází pravidelně, každoročně se mění pouze výše poskytované dotace ze strany Ministerstva kultury ČR. Celkové náklady akce představují 3 000 000 Kč, přičemž předpokládaná výše dotace tvoří cca 1 300 000 Kč, vlastní zdroje příspěvkové organizace cca 1 700 000 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle Pravidel Rady Kraje Vysočina k Zásobníku akcí Kraje Vysočina a k projektovému řízení příspěvkových organizací ze dne 31. 1. 2017 č. 03/17 (dále jen „Pravidla“) Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě Kraje Vysočina rozhodnout v souladu s čl. 7 odst. 8 Pravidel zařadit akci Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace „Vlastní umělecká činnost 2017“ dle materiálu RK-07-2017-07, př. 1 do zásobníku akcí k realizaci a uložit řediteli Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace připravit neprodleně pro zařazenou akci „Vlastní umělecká činnost 2017“ projektovou žádost.

Předkládaná akce plně odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace dle zřizovací listiny Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace; s ohledem na výstupy projektu jsou veřejné prostředky vynakládány efektivně; vzhledem k plánovanému hospodaření Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace na rok 2017, v němž je počítáno s výše uvedenými aktivitami, je financování reálné i v případě neuspění ve výše uvedeném programu Ministerstva kultury ČR, a proto se nepředpokládá vznik okolností, které by mohly mít dopad na zřizovatele.
Stanoviska:

Grémium ředitele: souhlasí s projektovým záměrem.
Odbor ekonomický: nemá připomínky.
Odbor regionálního rozvoje: nemá připomínky k předkládanému projektovému záměru.
Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje

v souladu s čl. 7 odst. 8 Pravidel zařadit akci Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace „Vlastní umělecká činnost 2017“ dle materiálu RK-07-2017-07, př. 1 do zásobníku akcí k realizaci;
ukládá

řediteli Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace připravit neprodleně pro zařazenou akci „Vlastní umělecká činnost 2017“ projektovou žádost.

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ředitel Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace
termín: 28. 2. 2017
počet stran: 2
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