RK-08-2017-27
Schválení čerpání fondu investic a povolení převodu prostředků z rezervního fondu do fondu investic Vyšší odborné škole a Střední průmyslové škole Žďár nad Sázavou
pro: jednání rady kraje č. 8/2017 dne 28. 2. 2017
zpracovali: O. Králík
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší žádost Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy Žďár nad Sázavou o schválení čerpání fondu investic (dále též „FI“) a o povolení přesunu prostředků z rezervního fondu do fondu investic. Plány čerpání fondu investic pro letošní rok budou schvalovány v březnu 2017 jako součást finančních plánů na rok 2017.

Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola Žďár nad Sázavou (dále též „škola“) žádá o mimořádné schválení čerpání FI na pokrytí výdajů spojených se sestavením automobilu KAIPAN ve výši 280 145 Kč. Za tímto účelem současně škola dále žádá o povolení převodu prostředků rezervního fondu do fondu investic ve výši 98 600 Kč. Tyto prostředky škola v roce 2016 obdržela darem právě na sestavení automobilu KAIPAN a byly zdrojem rezervního fondu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje:

· udělit souhlas Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy Žďár nad Sázavou s čerpáním prostředků fondu investic na pokrytí výdajů spojených se sestavením automobilu KAIPAN ve výši 280 145 Kč;

· povolit Vyšší odborné škole a Střední průmyslové škole Žďár nad Sázavou převod z rezervního fondu do fondu investic ve výši 98 600 Kč.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
čerpání fondu investic Vyšší odborné škole a Střední průmyslové škole Žďár nad Sázavou na pokrytí výdajů spojených se sestavením automobilu KAIPAN ve výši 280 145 Kč dle materiálu RK-08-2017-27;

povoluje
převod z rezervního fondu do fondu investic Vyšší odborné škole a Střední průmyslové škole Žďár nad Sázavou ve výši 98 600 Kč dle materiálu RK-08-2017-27.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy Žďár nad Sázavou
termín: průběžně do konce roku 2017
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