RK-09-2017-05
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje – změna závazného ukazatele Příspěvek na provoz pro Obchodní akademii, Střední zdravotnickou školu, Střední odbornou školu služeb a Jazykovou školu s právem státní jazykové zkoušky, Jihlava 

pro jednání rady kraje č. 9/2017 dne 7. 3. 2017
zpracoval: J. Wiche
předkládá: I. Šteklová
Popis problému:
V roce 2002 schválilo zastupitelstvo Kraje Vysočina smlouvu o spolupráci s Dolním Rakouskem a v roce 2006 i s Nitranským samosprávným krajem. Odbor sekretariátu hejtmana (dále jen OSH) se dlouhodobě snaží o zprostředkování partnerství na další úrovně a motivaci subjektů s potenciálem praktické spolupráce, rovněž i na příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina. 
1. Již v předcházejících letech se podařilo Obchodní akademii, Střední zdravotnické škole, Střední odborné škole služeb a Jazykové škole s právem státní jazykové zkoušky Jihlava (dále OA, SZŠ a SOŠS Jihlava) navázat při organizaci Soutěže první pomoci spolupráci se Střední zdravotnickou školou Nové Zámky (Nitranský samosprávný kraj). Tato škola se spolu se SZŠ Nitra účastní i letošního 23. ročníku Soutěže v Mladých Bříštích u Humpolce.

2. Dlouhodobě udržuje OA, SZŠ a SOŠS Jihlava kontakty i s Červeným křížem Dolního Rakouska. Žáci a vyučující se již několik let recipročně zúčastňují soutěží první pomoci na různých místech Dolního Rakouska a členové rakouského červeného kříže jsou pravidelnými účastníky Soutěže první pomoci v Mladých Bříštích.

Pro letošní rok jsou potvrzeny tyto společné aktivity:
· Dolní Rakousko – Waidhofen: účast 30 žáků a 2 vyučujících na exkurzi stanice Červeného kříže; doplněno exkurzí v nemocnici a v zdravotnické škole v Hornu,
     akce bude doplněna i s poznáváním kulturních a přírodních krás Dolního Rakouska,
· Jihlava – Mladé Bříště: 21. - 22. 6. 2017 účast soutěžního družstva rakouského červeného kříže na 23. ročníku Soutěže první pomoci s mezinárodní účastí.
3.
Odborná 14 denní stáž v  Nemocnici Nitra, absolvují čtyři žáci 3. ročníku obor Zdravotnický asistent 

4.
Soutěž kadeřníků v St. Pöltenu – Mezinárodní mistrovství Dolního Rakouska, 9 účastníků (6 soutěžících)

5.
Dlouhodobá spolupráce se školou v Nových Zámcích. Každoroční reciproční účast na soutěžích. Výjezd na kadeřnickou soutěž do Nitranského kraje a naopak týmy z Nových Zámků a Nitry každoročně s kadeřníky (10 osob) soutěží na Mladém módním tvůrci ČR.
6.
Sportovní den v Jihlavě, přijede partnerská škola Bundeshandelsakademie Zwettl, (kopaná, volejbal) cca 25 účastníků: žáci + vyučující.
Podrobný rozpočet výše uvedených aktivit je obsahem materiálu RK-09-2017-05, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Na podporu, udržení a další rozvoj výše uvedených aktivit navrhuje OSH radě kraje schválit zvýšení příspěvku na provoz OA, SZŠ a SOŠS Jihlava o částku 34 000 Kč na výdaje spojené s účastí na partnerských akcích v Nitranském samosprávném kraji a v Dolním Rakousku. OSH plně podporuje přeshraniční aktivity OA, SZŠ a SOŠS Jihlava směrem k partnerským regionům Kraje Vysočina. S finanční podporou těchto aktivit počítal OSH ve schváleném rozpočtu, v kapitole Zastupitelstvo kraje, § 6223 - Mezinárodní spolupráce (jinde nezařazená). Finanční prostředky jsou poskytovány jako příspěvek na provoz dle zákona č. 250/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Stanoviska:

Odbor informatiky: Příspěvek na provoz je zaevidován v systému eDotace – ID dotace: O02035.0001
Odbor ekonomický: Nemá připomínky. Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2017, v kapitole Zastupitelstvo kraje, § 6223 je počítáno s finančními prostředky na zajištění vztahů s partnerskými regiony.
Odbor školství, mládeže a sportu: OŠMS souhlasí s návrhem usnesení a doporučuje podporu mezinárodních aktivit OA, SZŠ a SŠO Jihlava v partnerských regionech.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz u Obchodní akademie, Střední zdravotnické školy, Střední odborné školy služeb a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky, Jihlava, IČ: 00836591 o částku 34 000 Kč na výdaje spojené s účastí na partnerských akcích v Nitranském samosprávném kraji a v Dolním Rakousku.
odpovědnost: OSH,OE
termín: 28. 4. 2017
počet stran: 2
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