RK-09-2017-15
Dodatky ke smlouvám o partnerství s finančním příspěvkem v rámci projektu „Potravinová pomoc dětem v Kraji Vysočina“
pro: jednání rady kraje č. 9/2017 dne 7. 3. 2017
zpracovala: P. Poulová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V rámci Operačního programu potravinové a materiální pomoci, specifického cíle 2.3 Potravinová deprivace dětí ve vážné sociální nouzi a výzvy č. 30_16_003 Kraj Vysočina podal na základě usnesení č. 0861/17/2016/RK žádost o podporu. Projekt Potravinová pomoc dětem v Kraji Vysočina byl schválen a kraji bylo vydáno rozhodnutí o poskytnutí dotace ve výši 4 404 091,65 Kč s celkovým minimálním počtem podpořených osob ve výši 768. Záměrem tohoto projektu je především snížit potravinovou deprivaci dětí formou bezplatného stravování ve školních jídelnách dětem navštěvujících MŠ a ZŠ ze sociálně slabých rodin ve věku 3 – 15 let, které se jako společně posuzované osoby z hlediska nároku na příspěvek na živobytí nacházely v hmotné nouzi. Kraj Vysočina je jeden ze čtyř krajů, který se aktivně zapojil v rámci ČR do tohoto projektu. K dnešnímu dni je zapojeno 40 partnerů a je podpořeno 318 dětí. 
Usnesením rady č. 1072/20/2016/RK ze dne 7. 6. 2016 byla schválena Smlouva o partnerství s finančním příspěvkem. Předmětem smlouvy je úprava právního postavení kraje jako příjemce dotace a jeho partnerů, jejich odpovědnost a úloha při dosažení cíle projektu, úprava vzájemných práv a povinností při realizaci projektu Potravinová pomoc dětem v Kraji Vysočina. 

Dne 30. 6. 2016 byla uzavřena smlouva mezi Krajem Vysočina a Školní jídelnou Chotěboř. Při uzavírání smluv partneři odhadovali celkový maximální počet podpořených osob. Původní odhad u partnera Školní Jídelna Chotěboř se ukázal jako podhodnocený. Jelikož hodnota indikátorů a s ní související výše dotace je pro kraj neměnná, musí dojít k přesunu finančních prostředků připadajících na jednotlivé partnery. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
Navrhujeme radě kraje uzavřít dodatky ke smlouvám o partnerství s partnery Základní škola Pelhřimov, Základní škola Přibyslav a Školní jídelna Chotěboř dle materiálu RK-09-2017-15, př. 1, RK-09-2017-15, př. 2, RK-09-2017-15, př. 3.
Na základě potřeby navýšení indikátoru celkový počet osob, které dostávají potravinovou pomoc (dále jen indikátor), u partnera Školní jídelna Chotěboř bude s ohledem na faktické čerpání dodatkem tento indikátor navýšen z původních 25 na 35 osob. Zároveň bude u partnera Základní škola Pelhřimov snížen celkový počet podpořených osob z 8 na 7 a u partnera Základní škola Přibyslav snížen celkový počet podpořených osob z 50 na 40. V návaznosti na změny v indikátorech bude upraven celkový finanční podíl těchto partnerů v projektu.
Stanoviska:

Navržené znění dodatků bylo předem schváleno MPSV jako Řídícím orgánem daného operačního programu.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 
uzavřít dodatky ke smlouvám o partnerství s finančním příspěvkem v rámci výzvy 30_16_003 dle materiálu RK-09-2017-15, př. 1, RK-09-2017-15, př. 2, RK-09-2017-15, př. 3.
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