RK-09-2017-38
Nominace do Regionálního monitorovacího výboru Fondu malých projektů v Programu spolupráce INTERREG V-A Rakousko - ČR  2014 - 2020
pro: jednání rady kraje č. 9/2017 dne 7. 3. 2017
zpracoval: G. Janoušková
předkládá: I. Fryšová


Popis problému:

Jedná se o nominaci do Regionální monitorovacího výboru Fondu malých projektů v Programu spolupráce INTERREG V-A Rakousko - ČR 2014 - 2020 za Kraj Vysočina (dále „Regionální monitorovací výbor“).
V souvislosti s přípravou a zahájením projektu Fond malých projektů v Programu spolupráce INTERREG V-A Rakousko – ČR2014 - 2020, který byl schválen na Monitorovacím výboru programu dne 25. 1. 2017 ve Vídni, je nezbytné ustavit Regionální monitorovací výbor tohoto projektu. Stejně jako v minulém programovacím období, jsou kraje zapojené v projektu (tj. Jihomoravský kraj, Jihočeský kraj, Kraj Vysočina, Dolní Rakousko a Horní Rakousko) zastoupeny 1 členem s právem hlasovacím v Regionálním monitorovacím výboru. Dne 3. 2. 2017 zaslal e-mailem administrátor Fondu malých projektů v Kraji Vysočina, Sdružení obcí Vysočiny, se sídlem Matky Boží 1182/9, 586 01 Jihlava, IČO: 70812853 žádost o nominaci člena a náhradníka Regionální monitorovací výbor za Kraj Vysočina.
Regionální monitorovací výbor bude zasedat zpravidla 2x ročně.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina doporučuje Radě Kraje Vysočina nominovat Mgr. Pavla Pacala jako člena Regionálního monitorovacího výboru Fondu malých projektů v Programu spolupráce INTERREG V-A Rakousko-ČR a doc. RNDr. Ivetu Fryšovou, Ph.D. jako náhradnici člena Regionálního monitorovacího výboru Fondu malých projektů v Programu spolupráce INTERREG V-A Rakousko - ČR 2014 – 2020. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

nominuje

Mgr. Pavla Pacala, náměstka hejtmana pro oblast regionálního rozvoje a územního plánování, jako člena Regionálního monitorovacího výboru Fondu malých projektů v Programu spolupráce INTERREG V-A Rakousko - ČR 2014 – 2020 a doc. RNDr. Ivetu Fryšovou, Ph.D., vedoucí Odboru regionálního rozvoje Krajského úřade Kraje Vysočina, jeho náhradnicí;
ukládá 

Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina odeslat nominace Sdružení obcí Vysočiny, se sídlem Matky Boží 1182/9, 586 01 Jihlava, IČO: 70812853, administrátorovi Fondu malých projektů v Kraji Vysočina. 
odpovědnost: ORR 

termín: 30. 3. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 0
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