RK-10-2017-24
Dohoda o postoupení smlouvy o dílo mezi Krajem Vysočina a Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny, příspěvkovou organizací
pro: jednání rady kraje č. 10/2017 dne 14. 3. 2017
zpracoval(a): H. Matulová, A. Mládek
předkládá: H. Strnadová

Popis problému:

Kraj Vysočina je v současné době investorem vypracování projektové dokumentace pro stavební povolení a pro provádění stavby, níže uvedené akce. 
Z důvodu budoucího investorství stavby na základě usnesení 0461/05/2016/ZK prostřednictvím Krajské správy a údržby silnic Vysočiny a provázanosti přípravy s realizací stavby navrhuje odbor dopravy a silničního hospodářství postoupit smlouvu o dílo na budoucího investora, tj. Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny.
Jedná se o tuto akci:

01 III/4102 Stařeč – most ev. č. 4102-1
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje rozhodnout o postoupení smlouvy o dílo na budoucího investora, tj. Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny. Jedná se o tuto akci:
01 III/4102 Stařeč – most ev. č. 4102-1.
Stanoviska:
Majetkový odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Odbor ekonomický – dosud byla na akci profinancována částka 133 100 Kč, na základě předávacího protokolu bude potřeba tyto prostředky zaúčtovat do účetnictví Krajské správy a údržby silnic Vysočiny.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít dohodu o postoupení smlouvy o dílo na budoucího investora, tj. Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci na akci:
· III/4102 Stařeč – most ev. č. 4102-1 dle materiálu RK-10-2017-24, př. 1.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství
termín: 30. 6. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 1
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