RK-10-2017-77
Projekty na posílení biodiverzity
pro: jednání rady kraje č. 10/2017 dne 14. 3. 2017
zpracoval(a): S. Lemperová, J. Ehrenbergerová
předkládá: I. Fryšová, E. Horná

Popis problému:

Jedná se o schválení finančních prostředků na realizaci projektů v rámci Operačního programu Životní prostředí 2014 - 2020 (dále jen OPŽP) v oblasti posílení biodiverzity. Dále se jedná o schválení projektové žádosti „Asanační opatření na území PR Na Podlesích“
a o rozhodnutí uzavřít Smlouvy zakládající právo provést stavbu na realizaci projektu Obnova vodní nádrže na území PP Sochorov“
Rada kraje na svém jednání dne 28. 4. 2015 usnesením č. 0807/14/2015/RK schválila projektový záměr projektů na posílení biodiverzity dle materiálu RK-14-2015-52, př. 1 a uložila odboru životního prostředí a zemědělství ve spolupráci s odborem regionálního rozvoje připravit projektové žádosti a předložit je ke schválení radě kraje. Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo dne 12. 5. 2017 usnesením č. 0263/03/2015/ZK převod finančních prostředků ve výši 3 500 000 Kč, které jsou postupně čerpány na přípravu projektů. Připravované projekty řeší asanační zásahy ve vybraných zvláště chráněných územích či evropsky významných lokalitách, zajištění péče o tyto lokality je zákonnou povinností kraje vyplývající ze zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění. Získáním podpory z OPŽP na realizaci těchto opatření Kraj Vysočina ušetří finanční prostředky, které by jinak musel vynaložit z vlastního rozpočtu na zabezpečení této povinnosti.

Nyní jsou připraveny projektové dokumentace k projektům uvedeným v materiálu
RK-10-2017-77, př. 1. Materiál RK-10-2017-77, př. 1 zároveň obsahuje kalkulace nákladů na jednotlivé projekty a informace o výzvách z OPŽP, do kterých by mohly být jednotlivé projekty předloženy. Projekty je třeba předfinancovat a zajistit spolufinancování dle údajů uvedených v materiálu RK-10-2017-77, př. 1.
Pro specifický cíl 4.2 OPŽP je nyní vyhlášena Výzva č. 54. Dle věcného zaměření této výzvy je možné z připravených projektů předložit projekt „Asanační opatření na území PR Na Podlesích“ dle materiálu RK-10-2017-77, př. 2. Nedílnou součástí projektové žádosti je dle pravidel OPŽP doklad, kterým je určena osoba pověřená jednáním se Státním fondem životního prostředí. Jedná se o pověření pro kontaktní osobu projektu, jehož znění je uvedeno v materiálu RK-10-2017-77, př. 3. Dále je požadovanou přílohou projektové žádosti prohlášení dle materiálu RK-10-2017-77, př. 4.
U dalšího připravovaného projektu „Obnova vodní nádrže na území PP Sochorov“ jsou navrhována opatření stavebního charakteru, která nebudou prováděna na majetku Kraje Vysočina. Z tohoto důvodu je třeba s vlastníky pozemků uzavřít Smlouvy zakládající právo provést stavbu dle materiálu RK-10-2017-77, př. 5. Smlouvy jsou požadovaným dokladem pro vydání vodoprávního rozhodnutí, které je třeba následně dokládat k projektové žádosti. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen ORR) a Odbor životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen OŽPZ) navrhují Radě Kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina nebo z cizích zdrojů ve výši max. 17,2 mil. Kč na zvláštní účty projektů uvedených v materiálu RK-10-2017-77, př. 1 s tím, že prostředky budou uvolňovány postupně dle potřeby projektů a pokud nebude převod schválen, projekty nebudou realizovány.
ORR a OŽPZ navrhují Radě Kraje Vysočina schválit znění projektové žádosti dle materiálů RK-10-2017-77, př. 2, schválit znění pověření dle materiálu RK-10-2017-77, př. 3 a prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu RK-10-2017-77, př. 4. 
ORR a OŽPZ navrhují Radě Kraje Vysočina rozhodnout předložit projektovou žádost dle materiálu RK-10-2017-77, př. 2 do 54. výzvy OPŽP.

Vzhledem k tomu, že navržená opatření u dalšího připravovaného projektu „Obnova vodní nádrže na území PP Sochorov“ jsou stavebního charakteru a nebudou prováděna na majetku Kraje Vysočina, navrhuje ORR a OŽPZ Radě Kraje Vysočina uzavřít s vlastníky pozemků Smlouvy zakládající právo provést stavbu dle materiálu RK-10-2017-77, př. 5.
Projektová žádost včetně příloh je podepisována v systému pro předkládání žádostí ISKP 2014+ elektronicky.

Stanoviska:

Odbor ekonomický: Předložený projektový záměr je uveden v Rozpočtovém výhledu Kraje Vysočina na roky 2017 až 2019, usnesením č. 0263/03/2015/ZK byl schválen převod ve výši 3,5 mil. Kč na přípravu projektů. Podle přílohy č. 1 je předpokládaná dotace ve výši 85 až 100% z uznatelných výdajů jednotlivých projektů.

Grémium ředitele souhlasí s projektovými záměry.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina nebo z cizích zdrojů ve výši max. 17,2 mil. Kč na zvláštní účty projektů uvedených v materiálu RK-10-2017-77, př. 1 s tím, že prostředky budou uvolňovány postupně dle potřeby projektů a pokud nebude převod schválen, projekty nebudou realizovány;
schvaluje
· znění projektové žádosti dle materiálu RK-10-2017-77, př. 2;
· znění pověření dle materiálu RK-10-2017-77, př. 3;
prohlašuje 

skutečnosti uvedené v materiálu RK-10-2017-77, př. 4;
rozhoduje
· předložit projektovou žádost dle materiálu RK-10-2017-77, př. 2;
· uzavřít Smlouvy zakládající právo provést stavbu dle materiálu RK-10-2017-77, př. 5.
odpovědnost: ORR, OŽPZ
termín: 31. 12. 2017
počet stran: 2
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