RK-13-2017-08

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu –Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa, Hotelová škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Třebíč – změna závazných ukazatelů
pro: jednání rady kraje č. 13/2017 dne 11. 4. 2017
zpracovali: Z. Nevrkla, O. Králík 
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší žádost ředitelky Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa, Hotelové školy a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Třebíč (dále též „škola“) o navýšení příspěvku na provoz o 155 000 Kč. 
V letošním roce dojde ve škole k dokončení výstavby tělocvičny v ul. T. Bati 609, Třebíč. Dle provedeného energetického auditu dojde v letošním roce ve škole z titulu výše uvedeného dokončení tělocvičny k navýšení spotřeby energií (plynu a el. energie) o částku cca 155 tis. Kč. V období sestavování rozpočtu provozních výdajů pro letošní rok tyto údaje nebyly známy a finanční prostředky na úhradu výše uvedených nákladů nejsou zahrnuty v závazném ukazateli Příspěvek na provoz na rok 2017. Z těchto důvodů žádá Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa, Hotelová škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Třebíč svého zřizovatele o zvýšení příspěvku na provoz o částku 155 000 Kč. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS radě kraje navrhuje:

· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství mládeže a sportu, § 3127 – Střední školy o částku 155 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 155 000 Kč;

· schválit zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Obchodní akademii Dr. Albína Bráfa, Hotelové škole a Jazykové škole s právem státní jazykové zkoušky Třebíč, IČO 66610699 o částku 155 000 Kč na úhradu zvýšených nákladů na energie v nové tělocvičně dle materiálu RK-13-2017-08.
Finanční prostředky jsou škole poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Stanoviska:
Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 4. 4. 2017 činí 43 798 tis. Kč.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace pod ID O02087. 
Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství mládeže a sportu, § 3127 –Střední školy o částku 155 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 155 000 Kč;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Obchodní akademii Dr. Albína Bráfa, Hotelové škole a Jazykové škole s právem státní jazykové zkoušky Třebíč, IČO 66610699, o částku 155 000 Kč na úhradu zvýšených nákladů na energie v nové tělocvičně dle materiálu RK-13-2017-08.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, ředitelka Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa, Hotelové školy a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Třebíč
termín: 31. 12. 2017
počet stran: 2
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