RK-13-2017-40
Schválení podání žádosti o dotaci v rámci Dotačního programu na podporu krajské samosprávy v oblasti stárnutí na rok 2017 
pro: jednání rady kraje č. 13/2017 dne 11. 4. 2017
zpracovali: R. Sýkora, S. Holbová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V návaznosti na usnesení vlády ČR ze dne 30. března 2015 č. 218 o Národním akčním plánu podporujícím pozitivní stárnutí pro období let 2013 až 2017 vyhlásilo Ministerstvo práce a sociálních věcí dotační program, jehož účelem je podpora krajské samosprávy v oblasti stárnutí. Podpořeny budou projekty neinvestičního charakteru realizované v období roku 2017, zaměřené na podporu samosprávy v oblasti aktivní politiky stárnutí. Příjemcem dotace může být výhradně kraj. Celkový objem finančních prostředků pro tento dotační program je 14 mil. Kč a dotaci lze poskytnout až do výše 70% rozpočtovaných nákladů na schválenou žádost. Celkové náklady projektu „Vysočina žije seniory“ byly vyčísleny ve výši 3 750 000 Kč, přičemž Krajem Vysočina je požadována dotace ve výši 2 625 000 Kč. Jedná se o aktivity, které již byly nebo budou průběžně realizovány v průběhu roku 2017 a na jejich realizaci jsou finanční prostředky zahrnuty ve schváleném rozpočtu pro rok 2017, na kapitole Sociální věci.
Projekt „Vysočina žije seniory“ vychází z jednotlivých cílů a opatření Koncepce rodinné a seniorské politiky Kraje Vysočina pro období 2017 - 2021, která představuje strategický dokument Kraje Vysočina v oblasti rodinné a seniorské politiky. Smyslem seniorské politiky Kraje Vysočina je zajištění plnohodnotného života seniorů a vytváření takových podmínek, které jim umožní zůstávat v domácím prostředí a stále pracovat na svém osobním rozvoji. V případě nemoci pak seniorům a pečujícím osobám nabídnout dostatečnou škálu potřebných sociálních služeb, které umožní kvalitní péči v prostředí domova. Mezi stěžejní opatření pro naplnění těchto cílů patří podpora aktivního seniorského života, vzdělávání seniorů, zkvalitnění poradenského servisu pro seniory, a podpora domácí péče o seniory.

Pro naplnění výše uvedených opatření realizuje v letošním roce Kraj Vysočina širokou škálu aktivit zaměřených na seniory, které by bylo možno zahrnout do výše uvedeného dotačního programu. Za tímto účelem byla odborem sociálních věcí zpracována Žádost o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu pro rok 2017 v rámci Dotačního programu na podporu krajské samosprávy v oblasti stárnutí, která je přílohou č. 1 materiálu 
RK-13-2017-40. Žádost obsahuje jak aktivity již krajem realizované, tak i aktivity plánované realizovat do konce roku 2017. Jednotlivé aktivity přispívají k rozvoji aktivního stárnutí seniorů na Vysočině, rozvoji občanských kompetencí, podpoře celoživotního vzdělávání a učení, podpoře mezigeneračního soužití. Důraz je kladen na kvalitní informační servis, zaměřený na každodenní život seniorů a na pomoc seniorům, kteří se ocitnou v tíživé životní situaci. Jednotlivé aktivity jsou zaměřeny na podporu a rozvoj činnosti Senior Pointů v Kraji Vysočina, cílovou skupinu tvoří nejenom návštěvníci Senior Pointů, ale i široká seniorská veřejnost. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit podání žádosti o dotaci v rámci Dotačního programu na podporu krajské samosprávy v oblasti stárnutí na rok 2017, vyhlášené Ministerstvem práce a sociálních věcí.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

podání žádosti, včetně souvisejících příloh, o dotaci v rámci Dotačního programu na podporu krajské samosprávy v oblasti stárnutí na rok 2017, vyhlášené Ministerstvem práce a sociálních věcí, dle materiálů RK-13-2017-40, př. 1 a RK-13-2017-40, př. 2;
prohlašuje

skutečnosti uvedené v materiálu RK-13-2017-40, př. 2;

ukládá 

odboru sociálních věcí podání žádosti o dotaci v rámci Dotačního programu na podporu krajské samosprávy v oblasti stárnutí na rok 2017, vyhlášené Ministerstvem práce a sociálních věcí.
odpovědnost: OSV
termín: 14. 4. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 2
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