RK-14-2017-10
Vyřazení majetku Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 14/2017 dne 18. 4. 2017
zpracoval: J. Rytychová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina č. 09/11 ze dne 
13. 12. 2011 (dále jen „zásady“), článkem 2, odst. 2, písm. j) – vyřazení a převod nepotřebného majetku v pořizovací ceně vyšší než 100.000,- Kč, podala Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina, příspěvková organizace (dále jen „ZZS KV“), návrh na vyřazení majetku. Majetek je ZZS KV svěřen do správy. 
Ředitelka ZZS KV vymezila následující majetek jako nepotřebný rozhodnutím o nepotřebnosti majetku ze dne 8. března 2017 a navrhuje jeho vyřazení:

· Sanitní vůz Volkswagen Transporter, SPZ 3J8 9768, rok pořízení 2010, pořizovací cena 1.866.181,- Kč, zůstatková cena 2,- Kč.
Vozidlo bylo poškozeno dne 27. ledna 2017 při dopravní nehodě, při které došlo ke střetu s dalším účastníkem silničního provozu. Na základě šetření pojistné události pojišťovnou byla provedena likvidace pojistné události formou totální škody na vozidle. 

Nabídka nepotřebného majetku byla zveřejněna v aplikaci Nepotřebný majetek na Portále PO, ale žádná příspěvková organizace zřizovaná Krajem Vysočina o něj neprojevila zájem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na stav majetku navrženého k vyřazení, doporučuje odbor zdravotnictví, aby rada kraje vyslovila souhlas s jeho vyřazením. Na vozidle se nachází použitelné náhradní díly, které ZZS KV upotřebí, zbylé části vozidla budou odborně zlikvidovány.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje
souhlasí 

s vyřazením nepotřebného majetku Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace: Sanitní vůz Volkswagen Transporter, SPZ 3J8 9768.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace
termín: 31. 5. 2017
počet stran: 1
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