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STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby: 

„Krajské komunitní a poradenské centrum“
Místo stavby:
pozemek par. č. 3002 k. ú. a obec Jihlava jehož součástí je budova č.p. 1468, ul. třída Legionářů, Jihlava
Charakter stavby:
Rekonstrukce budovy bývalé základní školy
Investor:


Kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava

Uživatel:
Pedagogicko-psychologická poradna a Speciální pedagogické centrum Vysočina (správa celého areálu), Psychocentrum - manželská a rodinná poradna Kraje Vysočina, příspěvková organizace a Domov Ždírec, příspěvková organizace
Předpokládané náklady:
35 mil Kč včetně DPH (obsahuje projekční a inženýrskou přípravu včetně zajištění stavebního povolení, stavební práce, technologie a připojení sítí, náklady na výkon technického dozoru stavebníka)

4 mil. Včetně DPH Kč vybavení

Zdroj financování:
85% EU - IROP, 5% státní rozpočet, 10% Kraj Vysočina
Majetkoprávní podmínky:
Pozemek s budovou jsou ve vlastnictví Kraje Vysočina
Zdůvodnění akce:

Pedagogicko-psychologická poradna a Speciální pedagogické centrum Vysočina
V souladu se školskými právními předpisy zajišťuje kraj prostřednictvím příspěvkové organizace Pedagogicko-psychologická poradna a Speciální pedagogické centrum Vysočina
poradenské služby (pedagogicko-psychologické a speciálně pedagogické) pro školy a pedagogy, děti, žáky a žákyně a jejich rodiče. Jedná se o širokou škálu činností, např. diagnostika školní zralosti, specifické poruchy chování, adaptace a výchovné problémy při výuce, volba povolání, mimořádné nadání, diagnostika sociálního klimatu, metodické vedení školních výchovných poradců, podpora vzdělávání žáků se zdravotním postižením aj. Organizace má sídlo v Jihlavě, další 4 pracoviště v bývalých okresních městech a další 3 pobočky. 

V kraji nyní probíhá systémové řešení školských poradenských služeb. Prvním krokem bylo sloučení krajských pedagogicko-psychologických poraden a speciálně pedagogických center do jednoho právního subjektu Pedagogicko-psychologická poradna a Speciálně pedagogické centrum Vysočina od 1. 7. 2016. Sídlo organizace je v Jihlavě (Třída Legionářů 6), avšak zde je prostor pouze pro pracovníky pedagogicko-psychologické poradny. Dalším krokem bude řešení speciálně pedagogického poradenství v dohodě s Jihlavou (SPC Jihlava zajišťuje služby pro méně četné středně těžké a těžké formy zdravotních handicapů pro celé území kraje). Kromě toho od září 2016 vstoupily v platnost nové předpisy v oblasti vzdělávání dětí, žáků a žákyň se speciálními vzdělávacími potřebami. Tyto předpisy předpokládají podstatně větší rozsah služeb (užší spolupráce přímo ve školách) a tedy i větší počet pracovníků (pro loňský a letošní rok MŠMT poskytlo prostředky zatím na zvýšení o 10%).
K zajištění zvýšených nároků na rozsah služeb a jejich vzájemné provázanosti (PPP + SPC)  je potřebné pro jihlavské pracoviště vytvořit prostorové zázemí v jedné budově (není tím dotčeno územní pokrytí dalšími odloučenými pracovišti).  

Psychocentrum - manželská a rodinná poradna Kraje Vysočina, příspěvková organizace poskytuje tři typy činností – oborné sociální poradenství (psychologickou podporu lidem, kteří se ocitli v osobní, vztahové, rodinné, sociální nebo životní nepříznivé situaci a chtějí ji řešit s odbornou pomocí), intervenční centrum (poskytuje sociální služby osobám ohroženým domácím násilím a z něho pramenícím nebezpečným pronásledováním formou odborné pomoci a podpory při řešení situace související s domácím násilím) a podporu náhradní rodinné péči (psychologická vyšetření žadatelů o náhradní rodinnou péči, průběžné intenzivní psychologické a terapeutické vedení rodin s dětmi v NRP a různé formy vzdělávání zaměřené především na výchovu, vývojovou psychologii, specifika dětí v NRP a problematiku NRP, psychohygienu, sociální dovednosti a jiná témata dle potřeb klientů a pěstounů – tato agenda není sociální službou ve smyslu zákona o sociální službách, ale jedná se o činnost na úseku sociálněprávní ochrany dětí).
Pracoviště intervenčního centra bylo nutné z prostorových důvodů umístit do pronajatých prostor, zatímco odborné sociální poradenství a podpora náhradní rodinné péči jsou poskytovány v sídle organizace, které již plně nevyhovuje počtu pracovníků a klientů v těchto agendách. V případě intervenčního centra dojde k provozní úspoře na nájemném, pokud bude provozováno v objektu kraje. Při přesunu pracoviště podpory náhradní rodinné péče se spíše zlepší pracovní podmínky pro zaměstnance. V obou případech se blízkostí autobusového a výhledově i vlakového nádraží zlepší dostupnost pro obyvatele kraje, kteří cestují veřejnou dopravou (obě služby mají celokrajskou působnost).
Domov Ždírec, příspěvková organizace, provozuje Alzheimer poradnu Vysočina zaměřenou na odbornou poradenskou a podpůrnou činnost nemocným Alzheimerovou chorobou a jinými demencemi, jejich rodinám, pečovatelům i široké veřejnosti. Jedná se o sociální službu ve smyslu zákona o sociálních službách. V rámci projektu by ve vybrané místnosti byly stanoveny poradenské hodiny této sociální služby tak, aby jich mohli zájemci využívat v centru Jihlavy s dobrou dostupností veřejné dopravy. Vlastní středisko této služby bude umístěno v budovách Domova Ždírec, příspěvkové organizace.
Při tomto využití objektu bude naplněno kritérium využití komunitního centra alespoň pro dvě sociální služby.
Technické a kapacitní řešení:
Požadavky na urbanistické a architektonické řešení stavby

Řešený objekt je stávající stavbou umístěnou na křižovatce ulic Třída Legionářů a Fritzova. Stávající objekt dříve sloužil jako budova školy. Objekt je třípodlažní s jedním podzemním podlažím, zastřešený šikmou sedlovou střechou. Stavební úpravy řeší pouze interiérové řešení a do vzhledu budovy bude zasahováno pouze provedením přisazeného proskleného výtahu umístěného ve dvorní části.

Objekt je funkčně řešen jako jeden celek.
Stavebně technické řešení:

Jedná se o kompletní vnitřní rekonstrukci stávající budovy. Zbourání stávající plynové kotelny, výstavba nového skladu, přístavba venkovního proskleného výtahu. V jednotlivých podlažích dojde ke zbourání části nenosných příček, nové příčky dle nových dispozic, izolace, vyrovnání podlah, nové povrchy podlah, nové dveřní otvory, repase okenních výplní do dvora, opravy a výspravy omítek. Oprava a výměna některých prvků krovu, výměna poškozených střešních šablon, výměna oplechování. Výměna všech vnitřních technických instalaci. Celková rekonstrukce topného systému včetně nového zdroje tepla s plynovými kondenzačními kolty. Nucené větrání v hygienických a technických místnostech.
Nové přípojky vodovodu, kanalizace, plynovodu.

Parkování na pozemcích kraje není možné, potřebná parkovací místa musí být řešena ve spolupráci se statutárním městem Jihlava.

Navrhované dispoziční řešení 1.PP

Vstup do 1. podzemního podlaží se nachází po schodišti z 1. nadzemního podlaží a z mezipodesty ústící do zadního dvora. Tyto přístupy jsou stávající a zůstávají zachovány. Ze schodiště se vstupuje do haly.

Na schodišťovou halu navazují komunikační chodby. Z chodby rovnoběžné s ulicí Fritzova jsou přístupné výstavní prostory, skupinová práce, prostorná školící místnost s kapacitou až 30 školených osob a přednášejícího, plynová kotelna a výtah, který musí umožňovat přepravu invalidních osob. Z chodby souběžné s ulicí Třída Legionářů jsou přístupné místnost pro diagnostiku, multisensorická místnost (snoezelen), místnost pro zrakovou stimulaci a sociální zázemí pro veřejnost a personál. Veškeré prostory jsou přístupné bezbariérově. Dveře do místností jsou navrženy bez prahu pouze s přechodovými lištami.
Navrhované dispoziční řešení 1.NP

Hlavní vstup do 1. nadzemního podlaží je stávající z ulice Třída Legionářů na západní straně objektu.. Do vstupní haly se od vstupu přichází po stávajícím schodišti. Vedlejší vstup do objektu je řešen ze dvora na východní straně a vstupuje se na mezipodestu schodiště do 1.PP.  Na východní a západní straně jsou tudíž situovány východy požárních úniků.

Z prostoru vstupní haly je přístupné hlavní schodiště propojující jednotlivá podlaží a komunikační chodby. Tyto chodby budou sloužit nejen jako komunikační prostor, ale i jako čekárny k bateriím kanceláří. Z chodby rovnoběžné s ulicí Fritzova je přístupná baterie devíti kanceláří pro sociální služby (Psychocentrum – manželská a rodinná poradna Kraje Vysočina, Pracoviště intervenčního centra, Alzheimer poradna), čajová kuchyň pro personál, výtah, který musí umožňovat přepravu invalidních osob a. sociální zázemí pro veřejnost, jedná se o mužské toalety a invalidní WC. Dále se ze vstupní haly vchází do chodby rovnoběžné s ulicí Třída Legionářů. Z této chodby jsou přístupné baterie pěti kanceláří, čajová kuchyň pro personál a sociální zázemí, jedná se o dámské toalety a toalety pro personál. Okna kanceláří jsou orientována na sever, východ a západ.

Všechny dveře kanceláří jsou navrženy bez prahu pouze s přechodovými lištami a v šířce umožňující průjezd invalidního vozíku.
Navrhované dispoziční řešení 2.NP

Do vstupní haly se přichází po stávajícím hlavním schodišti v centrální části objektu, které propojuje jednotlivá podlaží.

Z prostoru vstupní haly se dále vstupuje do komunikačních chodeb. Tyto chodby budou sloužit nejen jako komunikační prostor, ale i jako čekárny k bateriím kanceláří. Z chodby rovnoběžné s ulicí Fritzova je přístupná baterie deseti kanceláří PPP, čajová kuchyň pro personál, výtah, který musí umožňovat přepravu invalidních osob a. sociální zázemí pro veřejnost, jedná se o mužské toalety a invalidní WC. Dále se ze vstupní haly vchází do chodby rovnoběžné s ulicí Třída Legionářů. Z této chodby jsou přístupné baterie šesti kanceláří PPP, čajová kuchyň pro personál a sociální zázemí, jedná se o dámské toalety a toalety pro personál. Okna kanceláří jsou orientována na sever, východ a západ.

Všechny dveře kanceláří jsou navrženy bez prahu pouze s přechodovými lištami a v šířce umožňující průjezd invalidního vozíku.

Navrhované dispoziční řešení 3.NP

Do vstupní haly se přichází po stávajícím hlavním schodišti v centrální části objektu, které propojuje jednotlivá podlaží.

Z prostoru vstupní haly se dále vstupuje do komunikačních chodeb a jedné kanceláře. Chodby budou sloužit nejen jako komunikační prostor, ale i jako čekárny ke kancelářím. Z chodby rovnoběžné s ulicí Fritzova je přístupná baterie deseti kanceláří PPP, čajová kuchyň pro personál, výtah, který musí umožňovat přepravu invalidních osob a sociální zázemí pro veřejnost, jedná se o mužské toalety a invalidní koupelnu se sprchou a WC. Na jižní stranu se ze vstupní haly vchází do chodby rovnoběžné s ulicí Třída Legionářů. Z této chodby je přístupná kancelář sociální pracovnice, kancelář ekonomů, kancelář ředitele, čajová kuchyň pro personál a sociální zázemí, jedná se o dámské toalety a toalety pro personál. Okna kanceláří jsou orientována na sever, východ a západ.

Všechny dveře kanceláří jsou navrženy bez prahu pouze s přechodovými lištami a v šířce umožňující průjezd invalidního vozíku.

Dispoziční řešení Půda (podkroví)

Do prostoru půdy se vstupuje po stávajícím hlavním schodišti v centrální části objektu, které propojuje jednotlivá podlaží. Prostory půdy jsou od schodiště odděleny protipožárními dveřmi. Tyto prostory jsou ponechány bez využití, aby se nezvyšovalo požární zatížení objektu. 
Souhrnné požadavky na prostory:

Celková plocha kanceláří a specializovaných pracovišť v 1.PP: 253,15m2
Celková užitná plocha 1.PP: 379,33m2
Celková plocha kanceláří a specializovaných pracovišť v 1.NP: 213,95m2
Celková užitná plocha 1.NP: 394,55m2

Celková plocha kanceláří a specializovaných pracovišť v 2.NP: 231,13m2
Celková užitná plocha 2.NP: 420,29m2

Celková plocha kanceláří a specializovaných pracovišť v 3.NP: 254,05m2
Celková užitná plocha 3.NP: 413,64m2
Celková plocha kanceláří a specializovaných pracovišť navrhovaného objektu: 952,28m2
Celková užitná plocha navrhovaného objektu: 1607,81m2

Provozní výdaje:
Je nutné počítat s provozními výdaji odpovídajícími dané velikosti budovy.
Časový plán výstavby:
schválení stavebního záměru

04/2017




rozhodnutí o finančním krytí


05/2017




zpracování projektové dokumentace do
10/2017




stavební řízení



11-12/2017
výběrové řízení



1-3/2018




zahájení stavby



1. 6.2018




dokončení stavby dle výzvy nejpozději 
31.12.2021
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