RK-16-2017-05
Souhlas s realizací nových investičních akcí Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 16/2017 dne 2. 5. 2017
zpracovala: K. Fialová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:
Usnesením č. 0463/10/2017/RK schválila rada kraje rozpočty na rok 2017 všech zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina. Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace (dále jen „nemocnice“), požádala prostřednictvím odboru zdravotnictví radu kraje o souhlas s realizací havarijních investičních akcí dle materiálu 
RK-16-2017-05, př. 1:
· fakoemulzifikační koncovka pro oční oddělení v předpokládané pořizovací ceně 
145 200 Kč, která je nezbytná k operaci šedého zákalu;

· bezkontaktní tonometr pro oční oddělení v předpokládané pořizovací ceně 240 000 Kč, který se používá na měření nitroočního tlaku;

· autorefraktokeratometr pro oční oddělení v předpokládané pořizovací ceně 200 000 Kč, který se používá na měření dioptrií u pacientů;

· monitor pro kardiostimulaci pro kardiologické oddělení v předpokládané pořizovací ceně 75 000 Kč;

· měřič kardiostimulátorů pro kardiologické oddělení v předpokládané pořizovací ceně 61 000 Kč, který se používá pro měření při implantacích kardiostimulátorů;

· klimatizační jednotka pro oddělení informačních a komunikačních technologií v předpokládané pořizovací ceně 58 000 Kč;

· vyhřívané lůžko pro pediatrické oddělení v předpokládané pořizovací ceně 190 000 Kč. Lůžko se využívá při standardní péči o novorozence včetně základního ošetření na porodních sálech;

· inkubátor pro pediatrické oddělení v předpokládané pořizovací ceně 350 000 Kč;

· modul CO2 pro monitor vitálních funkcí pro kardiologické oddělení v předpokládané pořizovací ceně 140 500 Kč.

V případě všech investic se jedná o obměnu vybavení, které je neopravitelné a je nezbytné jej vyřadit nebo je fyzicky a morálně opotřebené a jeho oprava by nebyla rentabilní.

Uvedené havarijní investiční akce by byly financovány z položky v investičním plánu 2017 Havarijní stavy - rezerva, která má nyní zůstatek 10 323 581 Kč. Rezerva je kryta vlastními peněžními prostředky nemocnice převedenými z minulých let a vytvořenými z darů, odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje schválit realizaci uvedených investičních akcí dle materiálu RK-16-2017-05, př. 1.
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

realizaci investičních akcí Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, dle materiálu 
RK-16-2017-05, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2017
počet stran: 2
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