RK-17-2017-57


Zapojení škol do Místních akčních plánů rozvoje vzdělávání

pro: jednání rady kraje č. 17/2017 dne 15. 5. 2017
zpracoval(a): J. Hadravová
předkládá: K. Ubr


Popis problému:počet stran: 1
počet příloh: 2


Materiál řeší souhlas rady kraje jako zřizovatele se zapojením základních škol do aktivit projektů „Místní akční plány rozvoje vzdělávání“.
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]Místní akční plány vzdělávání (dále také „MAP“) umožňují zapojit ředitele, učitele, zřizovatele, školy a školská zařízení do diskuze o možnostech zvyšování kvality škol, která je chápána jako vzájemně se ovlivňující složky – Kultura učení, Leadership, Inkluze, Metodická podpora učitele a Aktivizující formy učení (označované též agronomem KLIMA). V rámci zpracování MAP byly zapojeny kromě zřizovatelů zejména školy, které společně s ostatním partnery vydefinovaly specifické problémy a potřeby v oblasti vzdělávání.
Na realizaci aktivit, uvedených v Místních akčních plánech vzdělávání, budou alokovány další finanční prostředky z OP VVV, některé aktivity budou financovány ze stávajících finančních prostředků aktuálně realizovaných projektů. Pro realizaci aktivit a další zapojení škol jsou vyžadovány Prohlášení zřizovatelů a škol o zájmu dále rozvíjet spolupráci (viz příloha RK-17-2017-57, př. 1). Nejedná se o souhlas s projektovým záměrem ve smyslu Pravidel Rady Kraje Vysočina k Zásobníku akcí Kraje Vysočina a k projektovému řízení příspěvkových organizací přijatými usnesením rady kraje č. 0235/05/2017/RK ze dne 31. 1. 2017, školy se zapojí pouze formou spolupráce na projektových aktivitách.


Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS nemá námitek k zapojení základních škol zřizovaných Krajem Vysočina a navrhuje Radě Kraje Vysočina, aby udělila souhlas se zapojením škol uvedených v příloze 
RK-17-2017-57, př. 2 do aktivit projektů v rámci Místních akčních plánů rozvoje vzdělávání.
Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, přísluší radě kraje výkon zřizovatelských funkcí. 


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

[bookmark: _GoBack]
Návrh usnesení:

Rada kraje
souhlasí
se zapojením škol dle materiálu RK-17-2017-57, př. 2 do aktivit projektu na tvorbu Místních akčních plánů rozvoje vzdělávání.

odpovědnost: OŠMS
termín: prosinec 2017


1
úkol – odpovědnost: OŠMS
úkol – termín: 31. 12. 2017
