RK-17-2017-69
Neposkytnutí dotací žadatelům v rámci projektu Kotlíkové dotace v Kraji Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 17/2017 dne 15. 5. 2017
zpracovala: E. Láníková
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o neposkytnutí dotace na základě žádostí dle Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na výměnu zdrojů tepla na pevná paliva v domácnostech.

Dne 10. 1. 2017 schválila rada kraje usnesením č. 0052/02/2017/RK („Rada kraje schvaluje Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na výměnu zdrojů tepla na pevná paliva v domácnostech dle materiálu RK-02-2017-13, př. 1.“) Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na výměnu zdrojů tepla na pevná paliva v domácnostech (dále jen „Pravidla“).

Žádosti uvedené v materiálu RK-17-2017-69, př. 1 byly předloženy Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) dne 1. 3. 2016 a 18. 4. 2017. Žádosti byly posouzeny z hlediska kritérií přijatelnosti stanovených „Pravidly“ a tyto podmínky nesplnily. V prvním případě se jedná o instalaci nového zdroje, která časově nespadá do období realizace a nesplňuje podmínku výměny starého kotle na tuhá paliva s ručním přikládáním za nový zdroj tepla (jedná se o instalaci tepelného čerpadla do novostavby v roce 2012). V druhém případě žadatel požaduje vyměnit starý zdroj tepla za nový plynový kondenzační kotel, který není v aktuálně vyhlášené výzvě podporován.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina rozhodnout neposkytnout dotaci na výměnu zdrojů tepla na pevná paliva v domácnostech žadatelům uvedeným v materiálu RK-17-2017-69, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
neposkytnout dotaci na výměnu zdrojů tepla na pevná paliva v domácnostech žadatelům uvedeným v materiálu RK-17-2016-69, př. 1.
odpovědnost: ORR
termín: 31. 5. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 2
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