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Podklady pro vyhodnocení ukazatele 3b
Podklady byly vyhodnoceny na základě následných veřejnosprávních kontrol provedených v roce 2016 odborem kontroly a zřizovatelem u vybraných zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina. Kontroly byly provedeny u Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace a Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace. Předmětem kontrol u výše uvedených příspěvkových organizací bylo hospodaření s veřejnými prostředky. 
Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace: - 3 body
Majetek: - 0,5 bodů
· Organizace nevyřazovala v souladu s ustanovením vnitřní směrnice majetek na základě protokolu o vyřazení.
· Doklady potvrzující převzetí majetku k odborné likvidaci byly datovány ke dni, předcházejícímu datu vyřazení majetku z účetní a majetkové evidence
Veřejné zakázky malého rozsahu: - 0,5 bodů
· Organizace u kontrolované VZMR3 stanovila lhůtu pro podání nabídek v rozporu s Pravidly Rady Kraje Vysočina č. 06/14 pro zadávání veřejných zakázek.

· Smlouva o dílo uzavřená s vybraným uchazečem u VZMR5 neobsahovala ustanovení obchodních podmínek.
· U VZMR2 a VZMR3 nebyly v souladu s výše uvedenými Pravidly rady kraje zveřejněny povinné náležitosti ve lhůtě do 15 dnů od uzavření smlouvy.

Doplňková činnost: - 1 bod
· Organizace v některých případech nepostupovala při rozúčtování jednotlivých druhů nákladů u jednotlivých DČ dle koeficientu stanoveném ve vnitropodnikové směrnici a u některých DČ nebyl tento koeficient vnitřní směrnicí stanoven.

· V některých případech organizace špatně zahrnula a přeúčtovala do nákladů DČ i část nákladů, které nesouvisely s touto DČ.

· Do kalkulovaných cen DČ organizace nebyly v některých případech zohledněny a zaúčtovány veškeré související náklady.
· U DČ „příprava a prodej obědů cizím strávníkům“ neodpovídaly v některých případech ceny obědů cenám stanoveným v kalkulaci. Dále do fakturované ceny v případě soukromé akce zaměstnance nezahrnula organizace zisk.
· Výše marže zboží a výrobků u DČ „příprava a prodej potravin a doplňkového sortimentu v kantýnách či v bufetech, včetně prodeje vlastních výrobků“ nebyla určená žádným vnitřním předpisem ani rozhodnutím ředitelky.
Předběžná řídící kontrola: - 1 bod
· Provedení předběžné řídící kontroly před vznikem nároku z titulu prodeje nepotřebného majetku nebylo doloženo podpisovým záznamem příkazce operace (dále jen „PO“).
· V některých případech byl podpisový záznam správce rozpočtu (dále jen „SR“) na tiskopise k provedení předběžné kontroly datován dříve než podpisový záznam PO.

· Provedení předběžné řídící kontroly před vznikem nároku a po vzniku nároku nebylo v některých případech doloženo podpisovým záznamem PO.
· Podpisový záznam PO v případě hotovostních plateb nebyl doložen.
Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace: - 2,5 bodu
Smluvní vztah: - 0,5 bodů
· Prodloužení výpůjční doby u jedné z namátkou kontrolovaných krátkodobých výpůjček bylo sjednáno až po uplynutí doby výpůjčky stanovené ve smlouvě o výpůjčce.

Veřejné zakázky: - 0,5 bodů
· Ve vnitropodnikové směrnici neměla organizace popsán postup pro stanovení předpokládané hodnoty VZ a kdo konkrétně za stanovení této hodnoty odpovídá.
· Povinné údaje u VZ č. 8 nebyly zveřejněny na profilu zadavatele do 15 dnů od uzavření smlouvy.
Tvorba a čerpání FKSP: - 0,5 bodů
· V některých případech nebyly faktury při čerpání prostředku z FKSP vystaveny na jméno organizace.

Předběžná řídící kontrola: - 0,5 bodů

· v pověření o finanční kontrole a kompetenčním řádu neměla organizace řešen zástup pro hlavní účetní pro FKSP
Vnitřní předpisy:  -0,5 bodů
· Vnitřní směrnice organizace byly spíše obecného charakteru, citovaly zákonná opatření a v některých oblastech v nich chyběla aplikace na konkrétní podmínky nemocnice.

Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina, příspěvková organizace: - 1 bod

Majetek: - 0,5 bodů

· V některých případech byla překročena navržená výše připravovaného závazku uvedená v žádankách oproti skutečné výši vzniklého závazku.

Smluvní vztahy: - 0,5 bodů

· Nebyl doložen schvalovací postup PO v rámci předběžné řídící kontroly po vzniku nároku (přijatá peněžní plnění, u přijatých darů).

· Organizace nesledovala na příslušném podrozvahovém účtu podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku na základě smlouvy o výpůjčce.
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