RK-18-2017-13
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura – zvýšení příspěvku na provoz na mimořádnou akviziční činnost muzeí a galerií
pro: jednání rady kraje č. 18/2017 dne 23. 5. 2017
zpracoval(a): I. Schallnerová
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na poskytnutí finančních příspěvků žadatelům dle Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků na mimořádnou akviziční činnost muzeí a galerií zřizovaných Krajem Vysočina č. 02/17 ze dne 10. 1. 2017 (dále též „Pravidla“). 

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu KrÚ obdržel v termínu pro přijímání žádostí, tj. v období od 1. 3. do 10. 4. 2017, šest žádostí s celkovým finančním objemem 1 657 500 Kč. U všech přijatých žádostí byl zkontrolován administrativní soulad s Pravidly. 
Po věcné stránce byly žádosti řádně posouzeny ustavenou pracovní skupinou, která v souladu s čl. 5 Pravidel doporučila vybrané návrhy na akvizice k podpoře, viz materiál 
RK-18-2017-13, př. 1. Upřednostněny byly mimořádné příležitosti k akvizicím, které umožní rozšířit sbírkové fondy o exponáty, které z odborného hlediska zhodnotí a doplní sbírky ve vlastnictví Kraje Vysočina a současně budou široké veřejnosti prezentovány ve stálých expozicích muzeí a galerií či prostřednictvím jimi realizovaných krátkodobých výstavních programů. Vybrané návrhy na akvizice mají současně výrazný potenciál k upoutání pozornosti veřejností i médii a poskytnou vhodnou příležitost informovat o problematice sbírkotvorné činnosti muzeí a galerií zřizovaných Krajem Vysočina včetně péče o tyto sbírky.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu KrÚ v souladu s doporučením pracovní skupiny navrhuje radě kraje rozhodnout poskytnout finanční příspěvky žadatelům dle materiálu RK-18-2017-13, př. 2 a rozhodnout neposkytnout finanční příspěvky žadatelům dle materiálu RK-18-2017-13, př. 3, a dále schválit příslušné rozpočtové opatření v celkové výši 1 120 000 Kč a změnu závazných ukazatelů Příspěvek na provoz v rozpisu na jednotlivé příspěvkové organizace dle materiálu RK-18-2017-13, př. 4.
V rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2017 jako další možný požadavek odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu KrÚ jsou uvedeny neinvestiční příspěvky sbírkotvorným organizacím zřizovaným Krajem Vysočina na úseku kultury určené na mimořádnou akviziční činnost ve výši 1 000 000 Kč. 

Posílení mimořádné akviziční činnosti přispěje k naplňování hlavního poslání muzeí i galerií definovanému v jejich zřizovacích listinách, jímž je získávat, shromažďovat, trvale uchovávat, evidovat, odborně zpracovávat a zpřístupňovat veřejnosti sbírky muzejní povahy.

Stanoviska:

Odbor ekonomický: aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 41 136,8 tis. Kč.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID PR01976.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
· poskytnout finanční příspěvky žadatelům dle materiálu RK-18-2017-13, př. 2;
· neposkytnout finanční příspěvky žadatelům dle materiálu RK-18-2017-13, př. 3;
schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3315 – Činnost muzeí a galerií o celkovou částku 1 120 000 Kč za účelem pokrytí mimořádných akvizičních činností zřizovaných příspěvkových organizací na úseku kultury při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené a položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 1 120 000 Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ pro jednotlivé příspěvkové organizace dle materiálu RK-18-2017-13, př. 4 k pokrytí mimořádných akvizičních činností sbírkotvorných organizací na úseku kultury v roce 2017.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, odbor ekonomický, ředitel Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, ředitel Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, ředitel Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace, ředitel Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 5
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