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Stanovisko OSV k projektovému záměru Domova Háj, příspěvková organizace ohledně projektu "Jsme tu s vámi" - podpora služby komunitního typu vzniklého po transformaci Domova Háj, p. o.
a) Posouzení, zda projektové záměry odpovídají hlavnímu účelu příspěvkových organizací

Projekt je zaměřen na částečné financování péče v transformované domácnosti a na zajištění externí podpory pracovníků, kteří budou v této domácnosti pracovat. Půjde také o nákup vybavení v návaznosti na investiční projekt transformace a o realizaci nových metod práce s klienty. Oproti práci ve velkém zařízení dostane práce v transformované domácnosti individuální charakter, vyšší samostatnost a zvýší se také míra odpovědnosti. V procesu transformace pobytové sociální služby, která je hlavní činností organizace, se projekt zaměřuje na zvýšení kvality této péče a na to, aby pracovníci zvládli práci v nových podmínkách.
b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupům projektů

Domov Háj by byl nucen po přestěhování klientů do transformované domácnosti své služby financovat plný provoz domácnosti, vzdělávání pracovníků, které patří do zákonných povinností poskytovatele sociální služby i vybavení domácnosti. Tato potřeba bude financována prostřednictvím projektu a úspora tedy bude vyšší než náklad na vlastní spoluúčast na projektu. Rozsah externí podpory bude projektem zvýšen nad obvyklou míru a bude možné jej přizpůsobit potřebám projektu, což by si organizace jinak nemohla dovolit. Také vybavení bude možné více přizpůsobit individuálním potřebám klientů.
c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkových organizací, nebo rozpočtu kraje.

Spoluúčast ve výši 5 % (max. 265 172 Kč) bude financována v rámci rozpočtu příspěvkové organizace a při jeho schvalování pro příslušné roky bude dopad projektu zohledněn. Toto spolufinancování organizace může částečně zvyšovat příspěvek kraje na provoz, ale tím, že projekt budu financovat některé náklady (zejména 2,25 úvazku v transformované domácnosti), které by jinak byly financovány příspěvkem kraje v plné výši, přinese projekt celkově pro kraj úsporu.

d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektů a které mohou mít dopad na zřizovatele.

Organizace nebude potřebovat spolufinancování projektu. Na zřizovatele by mohlo mít negativní dopad pouze případné porušení rozpočtové kázně. Jeho pravděpodobnost je snižována zkušenostmi z dosavadní realizace podobného projektu a možností spolupráce s Projektovou kanceláří kraje Vysočina, p. o.
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