RK-18-2017-41
Návrh na rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty
pro: jednání rady kraje č. 18/2017 dne 23. 5. 2017
Zpracoval (a): D. Buřičová 
předkládá: D. Buřičová 


Popis problému:

Jedná se o vyúčtování projektu „Zvýšení kvality finančního řízení příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“ realizovaným odborem analýz a podpory řízení (dále jen „OAPŘ“) a o příjem dotace na projekt „Profesionální a bezpečný úřad Kraje Vysočina“ v gesci OAPŘ.
O realizaci projektu Zvýšení kvality finančního řízení příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“ byla rada kraje průběžně informovaná v roce 2015. K výstupům projektu bylo přijato usnesení č. 1295/22/2015/RK (rada kraje vzala na vědomí informaci o postupu projektu Zvýšení kvality finančního řízení příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina dle materiálů RK-22-2015-22 a RK-22-2015-22, př. 1 a uložila OAPŘ zapracovat nové postupy do Pravidel Rady Kraje Vysočina, kterými se konkretizují vybrané vztahy mezi zřizovatelem a příspěvkovými organizacemi, zejména vybrané povinnosti ředitelů příspěvkových organizací a stanoví se podmínky k jejich plnění a Pravidel Rady Kraje Vysočina o komunikaci mezi Krajem Vysočina a příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina a o užívání Portálu příspěvkových organizací Kraje Vysočina). 

Projekt byl předfinancován z MV ČR – kraj obdržel průběžně na realizaci plánovaných výdajů finanční prostředky. Celkové výdaje projektu byly 1 774 224 Kč (z původně plánovaných výdajů ve výši 3 142 765 Kč). Protože ministerstvo poskytlo na předfinancování projektu částku vyšší, než byl 85% podíl z celkových výdajů projektu, bylo nutné přeplatek ve výši 34 156,27 Kč vrátit. O odvodu nevyčerpané dotace ve výši 34 156,27 Kč na Ministerstvo vnitra ČR rozhodla rada kraje usnesením č. 2357/38/2015/RK. Nicméně MV ČR po celkovém vyúčtování vratku v březnu 2016 vrátilo na účet kraje. V současné době je tato hodnota na účtu evropského projektu „Zvýšení kvality finančního řízení příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“ (SUAU 231 0338). Celkový stav tohoto bankovního účtu je 98 281,03 Kč. Žádné jiné příjmy a výdaje v souvislosti s tímto projektem nebudou.
Dále je radě kraje předkládán k řešení příjem finančních prostředků na projekt „Profesionální a bezpečný úřad Kraje Vysočina“ registrační číslo CZ.03.4.74/0.0/0.0/16_033/0002813 z Operačního programu Zaměstnanost (dále jen „OPZ). V souladu se schváleným finančním plánem projektu obdržel Kraj Vysočina dne 23. 12. 2016 zálohovou platbu ve výši 1 255 852,50 Kč na úhradu nákladů projektu. Protože ihned v lednu 2017 byla podána 
(v souladu s harmonogramem) první monitorovací zpráva se žádostí o platbu, MPSV následně po kontrole této zprávy zaslalo dne 20. 4. 2017 na účet projektu další částku ve výši 10 188,75 Kč. Oznámení o schválení zprávy o realizaci projektu a spolu s ní předložené žádosti o platbu je uvedeno s materiálu RK-18-2017-41, př. 1.
V rámci projektu byly zatím zrealizovány následující činnosti:

· byly implementovány požadavky dle normy ČSN ISO/IEC 27001:2014 a na základě této skutečnosti Kraj Vysočina získal certifikát dle normy ČSN ISO/IEC 27001:2014 na celý úřad
· dále probíhají specializované intenzivní kurzy 

· Finanční a ekonomická analýza;
· Finanční plánování, finanční řízení a kontrola;
· Veřejné zakázky;
· v rámci kybernetické bezpečnosti proběhlo základní vzdělávání související se zavedením systému ČSN ISO/IEC 27001:2014 a Procesní řízení informační bezpečnosti, nyní probíhá kurz Interní audit informační bezpečnosti.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem ke shora uvedenému Odbor analýz a podpory řízení Krajského úřadu Kraje Vysočina předkládá radě kraje k projednání schválení převodu konečného zůstatku ve výši 98 281,03 Kč na zvláštním účtu projektu „Zvýšení kvality finančního řízení příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“ do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu a s tím související rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty, informaci o stavu projektu „Profesionální a bezpečný úřad Kraje Vysočina“ a schválení rozpočtového opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z Ministerstva práce a sociálních věcí ČR ve výši 10 188,75 Kč určenou na financování projektu „Profesionální a bezpečný úřad Kraje Vysočina“.
Stanoviska:

Stanovisko ekonomického odboru:
Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina, ekonomickému odboru, rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.

Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí finančních prostředků ve výši 10 188,75 Kč z Ministerstva práce a sociálních věcí na financování projektu „Profesionální a bezpečný úřad Kraje Vysočina“.

Na zvláštním účtu projektu „Zvýšení kvality finančního řízení příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“ je zůstatek ve výši 98 281,03 Kč.

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

zprávu o dosud realizovaných aktivitách projektu „Profesionální a bezpečný úřad Kraje Vysočina“;
schvaluje
· převod konečného zůstatku ve výši 98 281,03 Kč na zvláštním účtu projektu „Zvýšení kvality finančního řízení příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“ včetně připsaných úroků za 2. čtvrtletí 2017 do Fondu strategických rezerv, z důvodu ukončení projektu a s tím související rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z Ministerstva práce a sociálních věcí ČR ve výši 10 188,75 Kč určenou na financování projektu „Profesionální a bezpečný úřad Kraje Vysočina“.
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