RK-19-2017-10
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Požární ochrana a IZS – poskytnutí dotace Diecézní charitě Brno Oblastní charita Třebíč
pro: jednání rady kraje č. 19/2017 dne 30. 5. 2017
zpracoval: J. Pokorný
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Diecézní charita Brno – Oblastní charita Třebíč požádala dopisem ze dne 19. 5. 2017 o poskytnutí jednorázového finančního příspěvku ve výši 73 000 Kč dle materiálu 
RK-19-2017-10, př. 1 na realizaci projektu Probační program Most pro dospělé. Tento probační program je jedním z nástrojů pro resocializaci dospělých pachatelů trestné činnosti a kromě jiného řeší i snižování recidivy v okrese Třebíč a Kraji Vysočina. Program je postaven na individuálním přístupu ke klientovi a obsahově zaměřen na „odstranění příčin, které vedou k páchání trestné činnosti, případně k minimalizaci následků tohoto stavu na návrat do běžného života“. Do probačního programu jsou zařazováni klienti na základě doporučení střediska Probační a mediační služby nebo na základě rozhodnutí soudu.
Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo usnesením č.  0387/05/2016/ZK dne 13. 9. 2016 Koncepci prevence kriminality Kraje Vysočina na léta 2017 až 2020 (dále jen „Koncepce“). Součástí této Koncepce jsou opatření v oblasti práce s pachateli trestné činnosti, mimo jiné i účinně napomáhat odsouzeným po propuštění z výkonu trestu odnětí svobody a jejich začlenění do společnosti. 
Oblastní charita Třebíč se věnuje práci s osobami vracejícími se z výkonu trestu odnětí svobody komplexně od roku 2012, kdy byl s podporou Kraje Vysočina (poskytnuta státní dotace ve výši 597 tis. Kč a spoluúčast kraje ve výši 58 tis. Kč) realizován projekt AL PASO. Hlavní pozornost Oblastní charity Třebíč a některých dalších neziskových organizací byla zaměřena převážně na cílovou skupinu mladistvých. Tento program je výlučně zaměřen na cílovou skupinu dospělých klientů, což je cílová skupina, se kterou není, až na výjimky, zájem pracovat. Programu byla udělena akreditace Ministerstvem spravedlnosti ČR na období od 1. 1. 2017 do 31. 12. 2018. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje vyhovět žádosti Oblastní charity Třebíč a poskytnout dotaci dle materiálu RK-19-2017-10, př. 2 na realizaci projektu Probační program Most pro dospělé. Realizace projektu je v souladu s Koncepcí a v rozpočtu kraje na kapitole Požární ochrana a IZS jsou, kromě jiného, vyčleněny finance i na práci s osobami vracejícími se z výkonu trestu odnětí svobody.  
Na realizaci projektu je celkový rozpočet 327 tis. Kč s požadovanou dotací Kraje Vysočina ve výši 73 tis. Kč na celý rok 2017. Vzhledem k tomu, že projekt bude realizován po podpisu smlouvy až od měsíce června, doporučuje se radě kraje schválit dotaci ve výši 50 tis. Kč dle materiálu RK-19-2017-10, př. 2.
Stanoviska:

Ekonomický odbor - nemá připomínky k předloženému materiálu.
Odbor informatiky – podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O02135.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
· poskytnout dotaci ve výši 50 000 Kč z kapitoly Požární ochrana a IZS § 5399 Ostatní záležitosti bezpečnosti, veřejného pořádku Diecézní charitě Brno, třída Kpt. Jaroše 1928/9, 60200 Brno - Černá Pole, IČO: 44990260 na realizaci projektu Probačního programu Most pro dospělé dle materiálu RK-19-2017-10, př. 2;
· uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu RK-19-2017-10, př. 2.
odpovědnost: OSH, OE
termín: do 31. 12. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSH, OE
úkol – termín: do 31. 12. 2017

