RK-19-2017-23
Havarijní pojištění pro vozidlo Psychocentra – manželské a rodinné poradny Kraje Vysočina, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 19/2017 dne 30. 5. 2017
zpracoval: R. Sýkora
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Materiál řeší prodloužení havarijního pojištění vozidla, které překročilo hranici stáří 10 let. Psychocentrum – manželská a rodinná poradna Kraje Vysočina, příspěvková organizace, využívá vozidlo Opel Corsa, RZ 2J1 4875, rok pořízení 2005, pro zajištění přítomnosti psychologa u terapií a zajištění přítomnosti pracovníka intervenčního centra při řešení krizových situací v rodinách.

Vzhledem k jeho velmi dobrému technickému stavu a nízkému počtu najetých kilometrů (74 700 km), požádala ředitelka příspěvkové organizace o souhlas s uzavřením havarijního pojištění u tohoto vozidla. Havarijní pojištění motorových vozidel je uzavíráno se společností Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group, IČO 47116617, se sídlem Pobřežní 665/21, 186 00 Praha 8. Rada kraje schválila uzavření rámcové pojistné smlouvy, kde je stanoveno havarijní pojištění vozidel v rozsahu havárie, odcizení, živelné události a vandalismu pro všechna vozidla do stáří čtyř let, maximálně však podle potřeb každé organizace do stáří 10 let.

Výjimku z tohoto ustanovení, na základě které bude zahrnuto do pojištění vozidlo starší 10 let, uděluje rada kraje.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí s ohledem k technickému stavu vozidla a nízkému počtu najetých kilometrů, navrhuje pro uvedené vozidlo radě kraje schválit výjimku z příslušných ustanovení a umožnit jeho havarijní pojištění na následující 2 roky, tzn. do 30. 6. 2019. Po uplynutí této doby bude následně přehodnocena efektivita dalšího pojištění a to ve vztahu k zůstatkové hodnotě vozidla a jeho technickému stavu.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Psychocentru – manželské a rodinné poradně Kraje Vysočina, příspěvkové organizaci, výjimku pro uzavření havarijního pojištění vozidla staršího 10 let - Opel Corsa, RZ 2J1 4875, do 30. 6. 2019.
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