RK-19-2017-46

Projekt „Postav si svůj traktor“
pro: jednání rady kraje č. 19/2017 dne 30. 5. 2017
zpracoval: J. Hadravová
předkládá: K. Ubr
Popis problému:
Materiál řeší podporu projektu „Postav si svůj traktor“.
Rok 2017 je rokem zemědělství a odborného vzdělávání. Kraj Vysočina dlouhodobě usiluje o zvýšení kvality odborného technického i zemědělského vzdělávání, a to formou používání stavebnic či učebních pomůcek z reálného prostředí, jejichž prostřednictvím si žáci zvyšují své odborné kompetence, relevantní pro trh práce.
OŠMS v této oblasti zahájil řadu opatření. Jedním z nich bylo zahájení projektu Postav si svůj traktor v roce 2016

Rada kraje usneseními č. 1728/31/2016/RK ze dne 27. 9. 2016 a 2116/40/2016/RK ze dne 6. 12. 2016 schválila bezúplatný převod 4 nepotřebných traktorů z Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace na 4 střední školy zřizované Krajem Vysočina za účelem jejich využití ve výuce v rámci zemědělských opravárenských oborů. V současnosti je pro další 3 střední školy zřizované Krajem Vysočina přislíben bezúplatný převod dalších 3 traktorů k výše zmíněnému účelu. 

V souvislosti s aktivitami kraje nás oslovil výrobce a distributor traktorů s nabídkou poskytnutí traktorů za zvýhodněných podmínek.
OŠMS provedl průzkum nabídky a oslovil uvedeného distributora a tří další potenciální dodavatele traktorů s prosbou o předložení nabídky. Nabídky předložily všechny čtyři firmy, nejnižší nabídkovou cenu nabídla firma MOREAU AGRI VYSOČINA, spol. s r. o., Maršovice 87, Nové Město na Moravě. 

Poptávané čtyři ks traktorů budou pořízeny rozhodnutím zadavatele o přímém zadání veřejné zakázky malého rozsahu (viz materiál RK-19-2017-46, př. 1).

Finanční prostředky na úhradu služeb spojených s nákupem traktorů jsou rozpočtovány v kapitole OŠMS. ZK schválilo dne 9. 5. 2017 usnesením 0216/03/2017/ZK rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu o částku určenou na finanční zajištění pokračování projektu „Postav si svůj traktor“.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí rozhodnutí zadavatele o přímém zadání veřejné zakázky malého rozsahu dle materiálu RK-19-2017-46, př. 1, v souladu s Pravidly RK Vysočina pro zadávání veřejných zakázek ze dne 15. 5. 2017 č. 07/17.
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje
bere na vědomí
rozhodnutí zadavatele o přímém zadání veřejné zakázky malého rozsahu dle materiálu 
RK-19-2017-46, př. 1.
odpovědnost: OŠMS
termín: prosinec 2017
počet stran: 2


počet příloh: 1
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