RK-20-2017-41
Smlouvy o převodu úseků pozemních komunikací a pozemků v k.ú. a obci Kamenice nad Lipou
pro: jednání rady kraje č. 20/2017 dne 6. 6. 2017
zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o uzavření smluv k zahájení procesu budoucího převodu úseků pozemních komunikací mezi Krajem Vysočina a městem Kamenice nad Lipou.
Mezi Krajem Vysočina a městem Kamenice nad Lipou je již delší dobu projednávána záležitost nevyhovujícího stavu úseku silnice II/409 v Kamenici nad Lipou (ulice Štítného). Tuto silnici není dle stanoviska ODSH a KSÚSV možné rekonstruovat resp. stavebně upravit do stavu vyhovujícího silnicím II. třídy. Byla proto předjednána možnost změnit trasu tohoto úseku silnice II/409 do nové trasy – stávající místní komunikace – ulice Jakuba Jelínka. Tuto místní komunikaci by kraj převzal do svého vlastnictví a provedl její stavební úpravy. Následně by město Kamenice nad Lipou převzalo do svého vlastnictví úsek silnice II/409 po jeho vyřazení ze silniční sítě. K tomuto postupu je potřebné uzavřít několik smluvních vztahů:

· Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Krajem Vysočina na straně budoucího dárce a městem Kamenice nad Lipou na straně budoucího obdarovaného, předmětem smlouvy bude vyřazený úsek silnice II/409 (ul. Štítného) a část pozemku tímto úsekem zastavěná
· Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi městem Kamenice nad Lipou na straně budoucího dárce a Krajem Vysočina na straně budoucího obdarovaného, předmětem smlouvy budou části pozemků zastavěných ulicí Jakuba Jelínka
· Smlouva darovací mezi městem Kamenice nad Lipou na straně dárce a Krajem Vysočina na straně obdarovaného, předmětem smlouvy bude stavba pozemní komunikace - ulice Jakuba Jelínka
Aby mohl kraj prostřednictví KSÚSV zahájit projekční práce na stavebních úpravách pozemní komunikace ulice Jakuba Jelínka je nutné získat stavbu pozemní komunikace do vlastnictví kraje. Není však v současné době vhodné přejímat i pozemky touto pozemní komunikací zastavěné, protože pozemky nejsou odděleny a jsou na nich i další místní komunikace, zeleň a chodníky.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje s ohledem na výše uvedené doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít tyto smlouvy.

· Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Krajem Vysočina na straně budoucího dárce a městem Kamenice nad Lipou na straně budoucího obdarovaného, předmětem smlouvy bude vyřazený úsek silnice II/409 (ul. Štítného) a část pozemku tímto úsekem zastavěná. Tento úsek stávající silnice II/409 převezme město Kamenice nad Lipou do svého vlastnictví po převedení do nové trasy.
· Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi městem Kamenice nad Lipou na straně budoucího dárce a Krajem Vysočina na straně budoucího obdarovaného, předmětem smlouvy budou části pozemků zastavěných ulicí Jakuba Jelínka. Ulice Jakuba Jelínka bude Krajem Vysočina rekonstruována, geometricky zaměřena a pozemky zastavěné touto pozemní komunikací, která se stane silnici II/409, převezme kraj do svého vlastnictví.
· Smlouva darovací mezi městem Kamenice nad Lipou na straně dárce a Krajem Vysočina na straně obdarovaného, předmětem smlouvy bude stavba pozemní komunikace - ulice Jakuba Jelínka. Po získání stavby pozemní komunikace Kraj Vysočina prostřednictví KSUSV zajistí projektovou přípravu a realizaci rekonstrukce pozemní komunikace a tato se stane úsekem silnice II/409.
Záměr zveřejnění předmětného úseku silnice II/409 a části pozemku par. č. 3259 v k.ú. Kamenice nad Lipou tímto úsekem zastavěné byl zveřejněn na úřední desce na základě usnesení 0612/12/2017/RK ve dnech 31. 3. až 2. 5. 2017.

Podle ustanovení § 36, písm. a zák. č. 129/2000 Sb. o krajích ve znění pozdějších předpisů je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o nabytí a převodu hmotných nemovitých věcí, s výjimkou inženýrských sítí a pozemních komunikací. Rozhodování o převodu a nabytí pozemních komunikací je v kompetenci rady kraje podle ustanovení § 59 odst. 3 téhož zákona. Zastupitelstvo kraje má právo v souladu s ustanovením § 37 téhož zákona vyhradit si další pravomoci v samostatné působnosti mimo vyhrazené působnosti rady kraje. S ohledem na to, že návrh usnesení o rozhodnutí o uzavření smluv se týká jak pozemků, tak pozemních komunikací, je vhodné, aby o uzavření smluv rozhodl jeden samosprávný orgán – zastupitelstvo kraje. Návrh usnesení proto předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje vyhradit pravomoc rozhodnout o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na převod úseku silnice III/409 a darovací smlouvy na nabytí pozemní komunikace Jakuba Jelínka v Kamenici nad Lipou.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0612/12/2017/RK rozhodla zveřejnit záměr darování
· úseku silnice II/409 od křižovatky se silnicí III/4094 (křižovatka ulic Štítného a Masarykova) po křižovatku s místní komunikací (ulice Jakuba Jelínka) umístěnou na pozemku par. č. 189 v k. ú. Kamenice nad Lipou včetně všech součástí a příslušenství.

· části pozemku par. č. 3259 ostatní plocha, silnice v k. ú. Kamenice nad Lipou v rozsahu zastavění tímto úsekem silnice II/409

z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Kamenice nad Lipou na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina
ODSH souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje
zastupitelstvu kraje:
· vyhradit si v souladu s ustanovením § 37 zákona č. 129/2000 Sb. o krajích ve znění pozdějších předpisů pravomoc rozhodnout o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na převod úseku silnice III/409 a darovací smlouvy na nabytí pozemní komunikace Jakuba Jelínka v Kamenici nad Lipou;
· rozhodnout uzavřít:
· smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi Krajem Vysočina na straně budoucího dárce a městem Kamenice nad Lipou na straně budoucího obdarovaného dle materiálu RK-20-2017-41, př. 1;
· smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi městem Kamenice nad Lipou na straně budoucího dárce a Krajem Vysočina na straně budoucího obdarovaného dle materiálu RK-20-2017-41, př. 2; 
· smlouvu darovací mezi městem Kamenice nad Lipou na straně dárce a Krajem Vysočina na straně obdarovaného dle materiálu RK-20-2017-41, př. 3.
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