RK-20-2017-54
Změny ve zřizovacích listinách
pro: jednání rady kraje č. 20/2017 dne 6. 6. 2017
zpracoval: J. Hadravová, Z. Hloušková
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Obsahem materiálu je řešení hospodaření s movitým majetkem Kraje Vysočina. Materiál předkládá návrh na úpravy zřizovacích listin v souvislosti s pokračováním projektu „Postav si svůj traktor“.

Rada kraje usneseními č. 1728/31/2016/RK ze dne 27. 9. 2016 a 2116/40/2016/RK ze dne 6. 12. 2016 schválila bezúplatný převod 4 nepotřebných traktorů z Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace na čtyři střední školy zřizované Krajem Vysočina za účelem jejich využití ve výuce v rámci zemědělských opravárenských oborů. V současnosti je pro další tři střední školy zřizované Krajem Vysočina přislíben bezúplatný převod dalších tří traktorů k výše zmíněnému účelu a to v návaznosti na memoranda o spolupráci.
Pokračováním těchto aktivit je pořízení dílů sériově vyráběného traktoru na čtyři vybrané odborné školy v regionu, ze kterých žáci v rámci praktického vyučování vytvoří plně funkční stroj, který nebude mít atributy motorového vozidla a nebude mít technický průkaz. Školy je budou v rámci výuky následně sestavovat a rozebírat a využívat k propagačním účelům obdobně jako v případě projektu „Postav si svoje auto“. 

Stavebnice budou dodány na školy, které mají v nabídce učební obor opravář zemědělských strojů nebo opravář lesnických strojů, jde o tyto školy:
· Střední průmyslová škola Třebíč, IČO 66610702;
· Střední odborná škola Nové Město na Moravě, IČO 67009425;
· Česká zemědělská akademie v Humpolci, střední škola, IČO 62540050;
· Vyšší odborná škola a Střední odborná škola zemědělsko-technická Bystřice nad Pernštejnem, IČO 48895504.
Vzhledem k tomu, že se jedná o majetek, který je pořízen pro potřeby a k výkonu hlavní činnosti střední školy, bude jeho další provozování, správa a účetní a majetková evidence zajišťována těmito organizacemi. Za tímto účelem je jí potřebné pořízený majetek kraje předat k hospodaření dodatkem ke zřizovací listině. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje radě kraje, aby doporučila zastupitelstvu kraje schválit:

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední průmyslové školy Třebíč dle materiálu RK‑20-2017-54, př. 1;

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední odborné školy Nové Město na Moravě dle materiálu RK‑20-2017-54, př. 2;

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy dle materiálu RK‑20-2017-54, př. 3;

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Vyšší odborné školy a Střední odborné školy zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem dle materiálu RK‑20‑2017-54, př. 4.

Podle § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno zřizovat a rušit příspěvkové organizace a organizační složky kraje; k tomu schvalovat jejich zřizovací listiny.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit: 
· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední průmyslová škola Třebíč dle materiálu RK-20-2017-54, př. 1;

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední odborná škola Nové Město na Moravě dle materiálu RK-20-2017-54, př. 2;

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Česká zemědělská akademie v Humpolci, střední škola dle materiálu RK-20-2017-54, př. 3;

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Vyšší odborná škola a Střední odborná škola zemědělsko-technická Bystřice nad Pernštejnem dle materiálu
RK-20-2017-54, př. 4.
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