RK-22-2017-11
Souhlas s realizací opravy heliportu Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 22/2017 dne 27. 6. 2017
zpracovala: K. Fialová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:
Usnesením č. 0463/10/2017/RK schválila rada kraje rozpočty na rok 2017 všech zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina. V souladu se Smlouvou o nájmu nemovitostí uzavřenou dne 19. června 2003, čl. 5, odst. 5.2. – Nájemce je oprávněn a povinen realizovat odsouhlasený seznam akcí oprav na pronajatém majetku, který je součástí finančního plánu nájemce schváleného Radou kraje Vysočina. Nájemce je povinen provést další nezbytné opravy předmětu pronájmu a jejich provedení oznámit pronajímateli k odsouhlasení průběžně, nejpozději však v termínu dle čl. 8 této smlouvy, Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace (dále jen „nemocnice), požádala prostřednictvím odboru zdravotnictví radu kraje o souhlas s realizací opravy heliportu v předpokládané výši pořizovacích nákladů 1 600 000 Kč.
Jedná se o opravu povrchu a sanaci povrchu přistávací plochy (otryskání povrchu, ošetření dilatačních spár, nátěr povrchu heliportu, nátěr barevného značení H), opravu a sanaci železobetonového obvodového límce (demontáž a montáž pororoštů, demontáž a montáž obvodového ocelového profilu L 50/50/5, otryskání povrchu límce, ošetření stávající dilatační spáry, ošetření pat ocelových konzol a nátěr železné konstrukce)
Uvedená oprava bude financována z vlastních zdrojů nemocnice.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje schválit opravu heliportu Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace.
Stanoviska:
Grémium ředitele souhlasí s projektovým záměrem.
Odbor majetkový nemá námitek s realizací.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

realizaci opravy heliportu Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-21-2017-11.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor majetkový, ředitelka Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 0
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