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	Střednědobý plán na roky 2018 -  2020
Horácké divadlo Jihlava, příspěvková organizace
00094811
IČO:
Rozvoj činnosti
Popis očekávaných změn
rok
popis
2018
Pro další divadelní sezony organizace plánuje navázání kontaktu a spolupráci především se základními a středními školami (inscenace s dialogem - besedou, přednáškou, lektorské úvody k jednotlivým inscenacím, zážitkové workshopy). V rámci této aktivity se připravují projekty D-komplex a Poprvé v divadle se zaměřením na děti a mládež. Během divadelní sezony na Velké scéně organizace nastuduje 6 inscenací pro dospělé publikum a cca za 1,5 sezony 1 inscenaci pohádky pro děti I. stupně ZŠ. Zároveň je připraveno uvedení rodinného muzikálu, který naplní ideu multigenerační náplně naší práce. Pro sezonu 2017/2018 je naplánováno nastudování 4 inscenací na Malé scéně a projektu D-komplex. V případě zájmu kulturních zařízení bude organizace pořádat zájezdová představení i mimo mateřskou scénu. V plánovaném období bude divadlo spolupracovat s Oblastní galerií Vysočiny v Jihlavě a s Muzeem Vysočiny Jihlava v rámci výstavní činnosti k premiérám, naše divadlo předjednalo spolupráci na projektu Divadlo na dlažbě nebo Historie na vlastní kůži. Už automaticky se zúčastňujeme celorepublikové akce Noc literatury, při které naši herci čtou úryvky z nejnovějších literárních děl na půdě knihoven nebo na zajímavých místech vysočinského kraje. Dále bude spolupracovat s Krajem Vysočina, a to při zajištění akce Mladá univerzita, zabezpečení workshopu v letních měsících, během divadelních prázdnin - zejména v srpnu. Dále divadlo se bude každoročně podílet na vytvoření společného kalendáře nejvýznamnějších kulturních akcí pro veřejnost a spolu s ostatními organizacemi zřizovanými krajem na úseku kultury a CR bude garantovat vzájemnou koordinaci termínů zahájení těchto vybraných akcí. V rámci 100. výročí ČSR organizace plánuje pro období 2018/2019 československou sezonu.
Úplnou novinkou je zahájení spolupráce s Centrem dokumentárního filmu v Jihlavě, kdy ve vzájemné kooperaci obohacujeme vzájemné akce o specializace našich oborů (my například poskytujeme kostýmy, rekvizity, prostory i herecké osobnosti), CED zase filmové materiály, propagaci, kontakty atd.
V jarních měsících tohoto roku proběhne akce, která může založit významnou tradici nejen v životě samotného divadla, ale může se stát i výrazným bodem na kulturní mapě Jihlavy i celého kraje, my doufáme, že v delším časovém horizontu i celé ČR, jednou možná i Evropy. Jde o nultý ročník Festivalu dokumentárního divadla, jakýsi teatrologický pandán k festivalu filmovému. Nultý ročník bude obsahovat dvě naše inscenace a dvě až tři inscenace z jiných souborů, přičemž minimálně jedna inscenace bude zahraniční.
V letošní sezoně organizace rozšířila spolupráci se slovenským divadlem Andreja Bagara v Nitře, v rámci které dojde k prezentaci naší organizace v této oblasti a zároveň možnosti tohoto divadla hostovat v našich prostorách. Organizace bude usilovat o hostování na prestižních divadelních festivalech v ČR. Organizace předpokládá získání grantu na podporu profesionálních divadel z Ministerstva kultury, který se každým rokem mění dle daných podmínek. Pro rok 2018 očekáváme grant ve výši cca 1.000.000,-- Kč. Dále organizace bude usilovat o získání dotace z rozpočtu statutárního města Jihlavy na zajištění jazzových večerů ve výši cca 30.000,-- Kč. V součinnosti s majetkovým odborem Kraje Vysočina bude řešena drobná oprava fasády divadelní budovy. Pokud by organizace získala zdroje z podepsaného Memoranda se statutárním městem Jihlava, upravila by technické zázemí na Malé scéně dle potřeb divadla. V roce 2018 plánujeme nákup menšího osobního pětimístného automobilu pro zajištění obchodně-provozní činnosti, pořizovací cena cca 200 000,- Kč, který bude pořízen z vlastních prostředků organizace.
V roce 2017 započala rekonstrukce divadelní restaurace, předprodeje, zkušebny. V roce 2018 bude následně organizace tyto prostory dovybavovat.
2019
V roce 2019 bude organizace pokračovat v činnosti uvedené výše. Jedná se především o užší spolupráci s dětmi a mládeží, která by zajistila příliv nových diváků mladé a střední generace. Organizace předpokládá přiznání grantu na podporu profesionálních divadel od Ministerstva kultury jako v předešlých letech. A dále bude také usilovat o získání dotace z rozpočtu statutárního města Jihlavy na podporu činností zaměřených na děti a mládež a na zajištění jazzových večerů. Divadlo disponuje třemi autobusy pro svoz diváků ze sjednaných míst Kraje Vysočina a případně z přilehlých krajů Jihočeského a Jihomoravského. Vzhledem k tomu, že autobusy jsou morálně a technicky opotřebované vyvstává nutnost obměny nejstaršího z nich (z roku 2001) za novější v ceně cca 5 000 000,- Kč, který bude odpovídat požadavkům HDJ, s předpokladem využití min. po dobu 10 let. Nejedná se o nový autobus, kde by se pořizovací cena pohybovala kolem 6 000 000,- Kč. I pro plánovanou zájezdovou činnost po tuzemsku i zahraničí je třeba mít technicky způsobilé vozy. Divadlo zpracuje celkovou koncepci řešení svozové a zájezdové činnosti. Divadlo bude nadále spolupracovat na realizaci a zajištění udržitelnosti výše popsaných společných projektů a aktivit. 
V tomto roce by již měla být v rámci portfolia našeho divadla naplno etablovaná náplň nového prostoru, zatím pracovně nazvaného Zkušebna, ve kterém by měla vzniknout plnohodnotná řada kulturně-vzdělávacích produktů - od zážitkově-relaxačních akcí pro těhotné maminky, přes klasickou řadu projektů pro nejmenší děti, projekty edukačně-zábavné pro základní školy až například na druhé straně spektra projekty se seniory.
Co se týká základního poslání divadla, tedy poskytovat ucelenou nabídku na poli divadelní činoherní dramaturgie, zde bychom rádi pokračovali v rozšiřování nabídky i směrem k různorodější žánrovosti nabízených titulů, zcela v souladu s otevřeným přístupem současného divadla, které chce svému divákovi poskytnou zážitky, zábavu i poučení při využití co nejširšího spektra výrazových prostředků, mezi které patří nejen ty klasické, ale i využívání prolínání žánrů nebo zapojení nejmodernějších technologií (světelný park, videoart, akustická aparatura) - což bude znamenat, že i nadále se budeme snažit dovybavovat naše divadlo technologiemi, které kromě kvalitní režijní a herecké práce přilákají nové diváky a zaujmou novými, svěžími přístupy i publikum stávající.
Do rozšířené nabídky našeho portfolia v tomto roce už, doufáme, budou patřit i workshopy se zahraničními lektory nebo například letní divadelní a filmový příměstský tábor nebo vlastní dětské dramatické studio.
V tomto roce by také měl proběhnout regulérní první ročník Festivalu dokumentárního divadla Jihlava, jehož nultý ročník v předešlém roce prověřil terén pro tuto akci, která, jak se domníváme, přirozeně navazuje na silnou image Festivalu dokumentárního filmu, ale stejné téma zpracovává divadelním způsobem. Rádi bychom, aby tento festival postupně zapojil i další kulturní instituce, přičemž divadlo zůstane duchovním otcem a hlavním organizátorem.
2020
V roce 2020 bude organizace pokračovat v činnosti uvedené výše. Jedná se především o užší spolupráci s dětmi a mládeží, která by zajistila příliv nových diváků mladé a střední generace. Organizace předpokládá přiznání grantu na podporu profesionálních divadel od Ministerstva kultury jako v předešlých letech. A dále bude také usilovat o získání dotace z rozpočtu statutárního města Jihlavy na podporu činností zaměřených na děti a mládež a na zajištění jazzových večerů. Divadlo bude nadále spolupracovat na realizaci a zajištění udržitelnosti výše popsaných společných projektů a aktivit.
V tomto roce už by mělo divadlo zaměřit svou energii na několika komplexně propojených úrovních, které dohromady mohou zúročit potenciál námi vložené energie směrem k ustanovení divadla jako multikulturní instituce, která dalece překračuje základní nastavení pouhého repertoárového divadla.
V praxi to znamená, že divadlo funguje jako generátor a spojovací článek uměleckých disciplín samotných, jako spojovací článek kulturně-vzdělávacích institucí (galerie, divadla, ZUŠ), vzdělávacích institucí (ZŠ, SŠ, MŠ), stejně tak, jako v jeden okamžik poskytuje zázemí žánrům divadelním, výtvarným i hudebním.
Do této linie působení zcela organicky zapadá druhý ročník Festivalu dokumentárního divadla, který se již v té době, jak doufáme, v základních obrysech etabloval na divadelní a kulturní mapě České republiky.
V určitém slova smyslu se potom stává kulturně-sociální laboratoří, která poskytuje a produkuje dostatek prostoru fyzického i duchovního pro etický, morální, osobnostní i kulturní růst jednotlivců všech generací i organizací či spolků, které se snaží o totéž, ale nemají tolik prostředků či erudice.
Lidské zdroje
2016
skutečnost
2017
finanční plán
2018
 předpoklad
2019
předpoklad
2020
předpoklad
Mzdové náklady v tis. Kč
20 951,00
21 218,00
23 156,00
23 256,00
23 356,00
Náklady na vzdělávání v tis. Kč
30,00
30,00
30,00
30,00
30,00
Průměrný přepočtený počet zaměstnanců
72,00
72,00
72,00
72,00
72,00
Popis očekávaných změn a potřeb, zdůvodnění
Mzdové náklady
Mzdové náklady pro rok 2018 až 2020 jsou navýšeny o platové postupy. V roce 2017 došlo k obsazení volného pracovního místa, což se odrazilo v navýšení mzdových nákladů.
Vyšší hodnoty u mzdových nákladů organizace od roku 2018 jsou způsobeny navýšením mezd dle nařízení vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě s platností od 1. 7. 2017. 
V roce 2019 a 2020  je provedeno navýšení o platové postupy. 
Náklady na vzdělávání
Náklady na vzdělání zaměstnanců lze očekávat bez podstatných změn.
Průměrný přepočtený počet zaměstnanců
Věková kategorie zaměstnanců je přizpůsobena provozu v oblasti umělecké, umělecko-technické a provozní. Průměrný přepočtený počet zaměstnanců pro období 2018 - 2020 je plánovaný na 72 zaměstnanců ročně.
Služby v tis. Kč
Název
2016
skutečnost
2017
finanční plán
2018
 předpoklad
2019
předpoklad
2020
předpoklad
Telefonní poplatky, internet a datové spoje
450,00
450,00
450,00
450,00
450,00
Outsourcing (úklid, praní prádla, servis a revize, právní služby, vedení účetnictví včetně mzdového a personalistiky, poradenské služby)
4 672,00
4 200,00
4 250,00
4 300,00
4 400,00
Náklady na softwarové služby - údržba, support, maitenence, užívání a upgrade
450,00
500,00
550,00
550,00
400,00
Údržba areálu dodavatelsky 
935,00
1 000,00
1 100,00
1 100,00
1 200,00
Ostatní služby
935,00
950,00
1 000,00
1 000,00
1 000,00
Celkem
7 442,00
7 100,00
7 350,00
7 400,00
7 450,00
Popis očekávaných změn a potřeb, zdůvodnění
Telefonní poplatky jsou oproti roku 2017 navýšeny z důvodu nasmlouvání nových tarifů pro určené nově přijaté zaměstnance.

Náklady na SW služby jsou navýšeny o servisní poplatek na podporu programu Colosseum pro obchodní oddělení.
V ostatních službách jsou zahrnuty náklady na ostrahu objektu, která je zajištěna dodavatelskou firmou, úklidová firma,dále náklady na elektronický požární a zabezpečovací systém. Největší položku v ostatních službách představují náklady na autorské honoráře a autorská práva včetně tantiém, která se pohybují dle objemu odehraných představení a náročnosti uměleckých zdrojů.
Střednědobý výhled rozpočtu  dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech (plán nákladů a výnosů) v tis. Kč
Hlavní činnost
2016
skutečnost
2017
finanční plán
2018
 předpoklad
2019
předpoklad
2020
předpoklad
Náklady
43 912,00
44 528,00
46 567,00
46 567,00
46 567,00
Výnosy
43 313,00
43 948,00
45 917,00
45 917,00
45 917,00
Výsledek hospodaření - hlavní činnost
-599,00
-580,00
-650,00
-650,00
-650,00
Doplňková činnost
2016
skutečnost
2017
finanční plán
2018
 předpoklad
2019
předpoklad
2020
předpoklad
Náklady
246,00
220,00
250,00
250,00
250,00
Výnosy
859,00
800,00
900,00
900,00
900,00
Výsledek hospodaření - doplňková činnost
613,00
580,00
650,00
650,00
650,00
Vyjádření k očekávaným změnám
V rámci doplňkové činnosti je zahrnut pronájem nebytových prostor a anténních systémů.
Od roku 2017 probíhá rekonstrukce v prostorách prvního nadzemí na vybudování divadelní restaurace, předprodej vstupenek a částečné zázemí obchodního oddělení, aby tak bylo co nejblíže k návštěvníkovi.. Nově zrekonstruovaná restaurace bude provozovaná nájemcem. Vybavení restaurace bude zabezpečeno nájemcem. Předmětem realizované akce je i adaptace stávajících prostor na zkušebnu.
Práce probíhají v součinnosti s majetkovým odborem Kraje Vysočina. Celková plánovaná výše nákladů na rekonstrukci je 12 000 000,- Kč (financováno z rozpočtu zřizovatele). Výše nájemného bude umořována ve výši vložených nákladů, tj. cca 7 roků. Divadlo po tuto dobu nebude ve svém rozpočtu vykazovat příjem za nájem restaurace. 
Příjmy hlavní činnosti jsou od roku 2017 povýšeny, dochází k celkovému rozvoji nových projektů na Velké a Malé scéně.
Zásadním zdrojem financování divadla je příspěvek na provoz od zřizovatele. Divadlo bude nadále usilovat o získávání externích zdrojů.
Tvorba rezervního fondu a fondu odměn bude v případě zlepšeného výsledku hospodaření. Čerpání plánujeme v případě potřeby. Tvorba i čerpání fondu investic bude probíhat dle předpisů a vývoje hospodaření organizace.
Předpokládáme, že pokrytí nákladů plynoucích z navýšení platů dle novely nařízení vlády č. 564/2006 Sb. bude řešeno zřizovatelem ve formě zvýšení příspěvku na provoz.
Akce v Kč
Druh
Název akce
Celkové odhadované vstupní náklady*
Důvod
2018
2019
Ostatní zdroje
Vlastní zdroje PO
Ostatní zdroje
Vlastní zdroje PO
Investice
Nákup autobusu
5 000 000
Horácké divadlo na představení ročně dováží vlastními autobusy cca
48 000 návštěvníků.
V současné době divadlo disponuje 3 autobusy, stáří 14 - 15 let. S ohledem na časové hledisko střednědobého  plánu do roku  2019 je nutné brát na zřetel stáří dvou dříve pořízených autobusů a počtu jejich navyšujících se oprav, morální a technické opotřebení. Zároveň dochází k navýšení počtu představení na Malé i Velké scéně. S tím souvisí i vyšší počet diváků jak místních, tak využívajících naše svozy z různých částí kraje. 
Divadlo rozjíždí nové projekty a je plánováno více  zájezdových představení jak v tuzemsku tak zahraničí.
Předpokládáme, že během tří let bude nezbytná výměna 1 autobusu pořízením alespoň zánovního tj. cca 5 000 000,- Kč.
4 500 000
500 000
Nákup osobního automobilu
200 000
Nákup menšího osobního automobilu k zajišťování činnosti v rámci kraje Vysočina.
200 000
Celkem
200 000
4 500 000
500 000
*Jsou to náklady akce ve všech letech, nejen v těch zobrazených v tabulce.
Součástí střednědobého plánu mohou být i samostatné soubory, které nejsu začleněny do reportu.


	

	
	


