RK-22-2017-35
Poskytnutí dotace pro Centrum J. J. Pestalozziho, o.p.s. na poskytování sociálních služeb – návrh rozpočtového opatření v rámci kapitoly Sociální věci 

pro: jednání rady kraje č. 22/2017 dne 27. 6. 2017
zpracoval: O. Tvarůžková
předkládá: V. Švarcová 

Popis problému:

Na OSV se obrátila organizace Centrum J. J. Pestalozziho, o.p.s. se sídlem v Chrudimi s žádostí o poskytnutí dotace na sociální službu Krizová pomoc.
Centrum J. J. Pestalozziho, o.p.s. je poskytovatelem dvou registrovaných sociálních služeb, a to Dům na půl cesty Havlíčkův Brod a Krizová pomoc Jihlava. Jedná se o služby, které mají celokrajskou působnost. 
Cílem služby Krizová pomoc je okamžitá pomoc v řešení problému osob, které se nacházejí v situaci ohrožení zdraví nebo života, nebo v nepříznivé životní situaci, kterou nedovedou momentálně řešit vlastními silami. Nabízí pomoc v akutní krizi a dále poskytuje návaznou pomoc a podporu jak psychologickou, tak sociální, včetně řešení související problémů sociálních, vztahových apod. Mezi podporované oblasti patří zejména pomoc obětem a svědkům domácího násilí (zejména dětí), pozůstalým, seniorům, jedincům řešící závažné onemocnění své nebo v rodině, účastníkům či svědkům dopravních nehod. Služba funguje od 1. 1. 2016, jejím dosavadním fungováním byla ověřena potřebnost této služby pro klienty. Zastupitelstvo kraje na svém jednání dne 20. 6. 2017 usnesením č. 0310/04/2017/ZK schválilo navýšení kapacity sociální služby o jeden pracovní úvazek. Důvodem tohoto navýšení byl zásadní nárůst poptávky od zahájení poskytování této služby v roce 2016 a potřeba poskytovat pomoc neodkladně, což není možné při dosavadní personální kapacitě. Původní žádost organizace Centrum J. J. Pestalozziho, o.p.s. o příspěvek na vyrovnávací platbu podaná na podzim 2016 obsahovala požadavek na finanční krytí takto rozšířené kapacity a na jejím základě je možné poskytnutí další dotace na schválené navýšení kapacity služby ve výši 200 000 Kč. Tato částka je k dispozici v rámci prostředků schválených na kapitole Sociální věci pro financování sociálních služeb, které kraj nezřizuje.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme poskytnout dotaci organizaci Centrum J. J. Pestalozziho, o.p.s. na poskytování sociální služby Krizová pomoc ve výši 200 000 Kč dle materiálu RK-22-2017-35, př. 1. 

Pro poskytnutí dotace navrhujeme schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.  
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID ZZ02006-03.
Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje 

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci spočívající ve snížení § 4399 – Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 200 000 Kč při současném zvýšení § 4372 - Krizová pomoc o částku 200 000 Kč;

rozhoduje
· poskytnout dotaci z kapitoly Sociální věci, § 4372 - Krizová pomoc, organizaci Centrum J. J. Pestalozziho, o.p.s., IČO: 25918974 na službu Krizová pomoc ve výši 200 000 Kč dle materiálu RK-22-2017-35, př. 1;

· uzavřít dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace dle materiálu RK-22-2017-35, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 31. 7. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 2
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