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Stanovisko k žádosti o akreditaci oboru Diplomovaná všeobecná sestra (denní a kombinovaná forma vzdělávání)

Obchodní akademie, Střední zdravotnická škola, Střední odborná škola služeb a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Jihlava požádala Krajský úřad Kraje Vysočina, OŠMS o stanovisko k akreditaci nového vzdělávacího programu VOŠ 53-41-N/1 Diplomovaná všeobecná sestra (denní a kombinovaná forma vzdělávání).

OŠMS Krajského úřadu Kraje Vysočina
souhlasí
s akreditací a zavedením nového vzdělávacího programu VOŠ Diplomovaná všeobecná sestra (denní a kombinovaná forma vzdělávání).

Tato žádost vychází ze schválené novely zákona č 96/2004 Sb., o podmínkách získávání a uznávání způsobilosti k výkonu nelékařských zdravotnických povolání a k výkonu činností souvisejících s poskytováním zdravotní péče. V Jihlavě sice vyučuje stejný obor i Vysoká škola polytechnická, Jihlava, která měla v akademickém roce 2016/17 v oborech Porodní asistentka 48 a Všeobecná sestra 209 studentů (prezenční forma studia) a Všeobecná sestra 165 studentů (kombinovaná forma studia), ale v Kraji Vysočina  stále zaznamenáváme velmi negativní situaci v počtu ošetřovatelského personálu ve zdravotnických zařízeních v Jihlavě a dalších místech kraje. Právě tuto situaci má škola zájem pomoci řešit v nejbližším možném termínu. Jako možné řešení se jeví rychlá nabídka výše uvedeného vzdělání pro zdravotnické pracovníky, kteří nesplňují statut všeobecné sestry. Do obou oborů budou přijímáni studenti a studentky zásadně pouze do vyššího ročníku formou zkráceného denního studia (koncept 4+1). Škola tedy nebude nabízet ani otevírat první ročník studia VOŠ. Do budoucna má škola zájem i o obor Diplomovaná dětská sestra. 
Spojení střední a vyšší odborné školy zdravotnické umožní dlouhodobé působení na studenty s cílem jejich stabilizace na jednotlivých pracovištích, kde probíhá odborná praxe. Takto zvolená strategie omezí počet absolventů střední zdravotnické školy, kteří odcházejí studovat mimo Jihlavu a následně se již do zařízení v Kraji Vysočina nevrací. Kladné stanovisko vyjádřili i partneři školy, kde probíhá praxe studentů střední zdravotnické školy, a kteří se rovněž vyjadřují k potřebě kvalifikovaného zdravotnického personálu. Kladné stanovisko vyjádřila Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, Psychiatrická nemocnice Jihlava, Alzheimercentrum  Jihlava, z. ú. a Domov pro seniory Jihlava-Lesnov, příspěvková organizace.
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