RK-26-2017-03
Dodatek k Dohodě o centralizovaném zadávání - licence na produkty Microsoft
pro: jednání rady kraje č. 26/2017 dne 22. 8. 2017
zpracoval(a): T. Mrázková
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Vláda České republiky na svém zasedání dne 25. září 2013 přijala usnesení č. 735 k úpravě smluvních vztahů se společností Microsoft, na jehož základě došlo vedle uzavření smluv definujících pravidla při pořizování nových licencí k produktům Microsoft také k uzavření Rámcové smlouvy na poskytování licencí a podpory k produktům Microsoft pro orgány veřejné správy.

Kraj Vysočina uzavřel dne 4. 12. 2013 s Ministerstvem vnitra Dohodu o centralizovaném zadávání. Výsledkem je, že společnost Microsoft garantuje subjektům veřejné správy zachování nejvýhodnější cenové hladiny D. Tato úroveň cenové hladiny je stanovena na nejnižší možné úrovni, kterou Microsoft může v České republice nabídnout.
Dohoda byla uzavřena na dobu čtyř let.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodu blížícího se ukončení platnosti Dohody o centralizovaném zadávání, týkající se pořizování softwarových produktů společnosti Microsoft, navrhuje Ministerstvo vnitra ČR uzavření Dodatku k Dohodě, který by řešil prodloužení platnosti do 30. 11. 2018.
Odbor informatiky Krajského úřadu Kraje Vysočina doporučuje Radě Kraje Vysočina rozhodnout o uzavření Dodatku č. 1 k Dohodě o centralizovaném zadávání dle materiálu 
RK-26-2017-03, př. 1.
Dle ustanovení § 59 odst. 3 zákona č. 29/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.
Stanoviska:

Odbor analýz a podpory řízení nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít Dodatek č. 1 k Dohodě o centralizovaném zadávání dle materiálu RK-26-2017-03, př. 1.
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