RK-26-2017-11
Návrh rozpočtového opatření na kapitole Zdravotnictví – změna závazného ukazatele u Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, a Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 26/2017 dne 22. 8. 2017
zpracovala: V. Eisová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Rada kraje schválila usnesením č. 0794/16/2017/RK ze dne 2. 5. 2017 poskytnutí investičního příspěvku pro nemocnice zřizované Krajem Vysočina (dále jen „nemocnice“) na úhradu nákladů souvisejících se zapojením organizace do systému elektronické preskripce (dále jen „systém“) v celkové výši 2 500 000 Kč (500 000 Kč pro každou nemocnici). 
Součástí pořízení tohoto systému nejsou pouze výdaje investičního charakteru (úprava a rozšíření nemocničního informačního systému), ale také výdaje provozního charakteru (čtečky, čipové karty, kvalifikované certifikáty). Z tohoto důvodu podala Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace, Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, a Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, prostřednictvím Portálu PO žádost o změnu závazného ukazatele a převedení části schváleného „Investičního příspěvku“ na „Příspěvek na provoz“ dle materiálů RK-26-2017-11, př. 1, RK-26-2017-11, př. 2, RK-26-2017-11, př. 3.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje schválit příslušné rozpočtové opatření ve vztahu k rozpočtu Kraje Vysočina, které spočívá ve změně závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ a „Investiční příspěvek“ u Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, a Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace. 

Finanční prostředky budou poskytnuty jako investiční příspěvek a příspěvek na provoz v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
Kontrola využití dotace bude provedena v souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů. 
V případě zjištění neoprávněného využití příspěvku bude organizaci v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, uložen odvod do rozpočtu zřizovatele za porušení rozpočtové kázně.

Stanoviska:
Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví. 
Odbor informatiky: Odbor informatiky souhlasí s navrženým řešením.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví a § 3522 – Ostatní nemocnice spočívající ve zvýšení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku  498 300 Kč při současném snížení položky 6351 – Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o  částku 498 300 Kč;
· snížení závazného ukazatele „Investiční příspěvek“ pro:

· Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci, o částku 137 000 Kč,
· Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, o částku 218 000 Kč,

· Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, o částku 143 300 Kč;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ pro:

· Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci, o částku 137 000 Kč, 

· Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, o částku 218 000 Kč,

· Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, o částku 143 300 Kč,
na krytí provozních výdajů souvisejících se zapojením organizací do systému elektronické preskripce.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický a ředitel Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, a ředitelka Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace 
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