RK-27-2017-11
Návrh Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělování medailí Kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 27/2017 dne 29. 8. 2017
zpracoval(a): L. Matysová
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Výbor pro udělování medailí Kraje Vysočina se na svém zasedání č. 1/2017 dne 10. 4. 2017 zabýval návrhem změny Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělování medailí Kraje Vysočina (dále jen „Zásady“).

Výbor pro udělování medailí Kraje Vysočina doporučil zastupitelstvu kraje provést změnu Zásad v čl. 4, a to ve smyslu, že zastupitelé kraje nebudou moci předkládat návrhy na udělování medailí in memoriam.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělování medailí Kraje Vysočina dle materiálu RK-27-2017-11, př. 1. 

Stanoviska:

Výbor pro udělování medailí Kraje Vysočina doporučuje zastupitelstvu kraje provést změnu Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělování medailí Kraje Vysočina v čl. 4, odstavec 2, a to ve smyslu, že zastupitelé kraje nebudou moci předkládat návrhy na udělování medailí in memoriam.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělování medailí Kraje Vysočina dle materiálu RK-27-2017-11, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 12. 9. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 2
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