RK-27-2017-28
Zpráva o realizaci č. 2 k projektu Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina, individuální projekt IV.
pro: jednání rady kraje č. 27/2017 dne 29. 8. 2017
zpracoval: J. Bína, M. Pospíchalová
předkládá: V. Švarcová
Popis problému:
Usnesením rady č. 0313/07/2016/RK bylo schváleno podání projektové žádosti Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina - individuální projekt IV. Projektový záměr byl projednán a schválen na 3. jednání Platformy č. 2 pro projednání projektových záměrů projektů přímého přidělení předkládaných v rámci výzev č. 3_15_005 a 3_15_006 - Projekty krajů/hl. m. Prahy - Podpora vybraných sociálních služeb v návaznosti na střednědobé plány rozvoje sociálních služeb dne 1. 12. 2015. Rozpočet projektu byl schválen ve výši 185 900 000 Kč a bude financován z evropských fondů, státního rozpočtu a rozpočtu kraje jako žadatele. Projekt je realizován od 1. 4. 2016 do 30. 4. 2019, přičemž vlastní financování sociálních služeb bude probíhat od 1. 6. 2016 do 31. 12. 2018. Projekt splnil podmínky pro vydání právního aktu o poskytnutí podpory a nachází se ve fázi realizace.
V návaznosti na skutečnost vydání právního aktu je Příjemce (Kraj Vysočina) povinen předávat poskytovateli (MPSV) údaje nezbytné k průběžnému sledování přínosů projektu - monitorování projektu a to prostřednictvím zpráv o realizaci projektu. Zpráva o realizaci č. 2 k projektu, je zpracována za období 1. 1. 2017 – 30. 6. 2017 a obsahuje důležité změny v realizaci projektu, průběžné plnění indikátorů a informace o průběžném čerpání finančních prostředků (podrobněji v přílohách RK-27-2017-28, př. 1 – zpráva o realizaci 
a RK-27-2017-28, př. 2 – zjednodušená žádost o platbu). Průběžnou zprávu o realizaci projektu je příjemce povinen předložit nejpozději do 31. 8. 2017, včetně žádosti o platbu, ve které je požadováno proplacení nákladů za druhé monitorovací období ve výši 28 080 993,78 Kč. V systému ISKP14+ je nastaveno 687 indikátorů (podpořených osob), avšak ve zprávě o realizaci projektu je indikátor naplněn pouze u 80 osob. Většina z nich není promítnuta ve zprávě o realizaci jako indikátor z důvodu nastavení pravidel poskytovatele, které identifikují indikátor jako osobu, která ukončila účast v projektu, avšak většina služeb zapojených do projektu zajišťují pro klienty dlouhodobou spolupráci, proto se předpokládá nejvyšší nárůst indikátorů v posledních měsících realizace projektu. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí doporučuje Radě Kraje Vysočina schválit Zprávu o realizaci č. 2 k projektu Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina, individuální projekt IV. včetně žádosti o platbu.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k návrhu usnesení.
Grémium ředitel bere monitorovací zprávu na vědomí.
Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje

Zprávu o realizaci č. 2 k projektu Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina, individuální projekt IV. dle materiálu RK-27-2017-28, př. 1 a žádost o platbu dle materiálu RK-27-2017-28, př. 2. 

odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor ekonomický
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