RK-28-2017-27
Kapitola krajský úřad, navýšení věcný výdajů v roce 2018
pro: jednání rady kraje č. 28/2017 dne 4. 9. 2017
zpracoval(a): I. Šmídová
předkládá: E. Janoušková

Popis problému:

Z důvodů potřeby seznámit radu kraje s podrobnějšími požadavky na rozpočet kapitoly Krajský úřad pro rok 2018 předkládá oddělení hospodářské správy tento materiál pro informaci.
Oblast objektové bezpečnosti
Během provádění certifikačního auditu dle norem ISO byla auditním týmem předložena doporučení ke zlepšení stavu objektové bezpečnosti na pracovištích krajského úřadu. Obdobná doporučení, resp. podmínky se objevily i v podmínkách pro realizaci projektu NIX_ZD, realizovaného z CEF TELECOM. Doporučení se týkají oblasti pohybu osob, vjezdu vozidel, řízeného vstupu do chráněných prostor. Oddělení hospodářské správy společně s odborem informatiky připravilo návrhy opatření, které spočívají:

1) ve změně způsobu kontroly vjezdu vozidel do areálu sídla kraje

2) v návrhu bezpečnostních přístupových zón 

3) ve změně zajištění recepční služby

4) v dokončení obnovy kamerového systému

Podrobnosti, vč. předpokládané finanční náročnosti jsou uvedeny v příloze RK-28-2017-27, př. 1, obrazová část v příloze RK-28-2017-27, př. 2 tohoto materiálu.

Oblast plánovaných oprav
V návaznosti na usnesení č. 1139/21/2017/RK ze dne 13. 06. 2017, jímž rada kraje vzala na vědomí plán oprav pro období let 2018-2020 připravuje oddělení hospodářské správy realizaci plánovaných akcí, podrobnosti, vč. předpokládané finanční náročnosti jsou uvedeny v příloze RK-28-2017-27, př. 3 tohoto materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Při rozhodování o tom, zda a v jakém rozsahu zařadit plánované akce do návrhu rozpočtu navrhuje oddělení hospodářské správy následující:

a) Zařadit všechny plánované opravy a obměny vybavení dle přílohy RK-28-2017-27, př. 3 tohoto materiálu; důvodem je ekonomické hledisko, protože odsunutí realizace bude znamenat zvyšující nároky na rozpočet v dalších obdobích; celkem rozpočtovaná částka činí 2 895 tis Kč.
b) Realizovat změnu systému vjezdu do areálu sídla kraje; důvodem je zjednodušení systému řízeného vjezdu, přehled o vozidlech, jednoduchá administrace; rozpočtovaná částka 456 tis Kč.
c) Dokončit obměnu kamerového systému, tj. provést výměnu starých kamer; důvodem je sjednocení techniky, lepší zobrazovací vlastnosti; rozpočtovaná částka 440 tis Kč.
V oblasti objektové bezpečnosti oddělení hospodářské správy doporučuje realizovat řízený vstup do technologických a provozních prostor (spisovny, serverovny, garáže, sklady, rozvodny) a řízený vstup do budovy D. Odhad nákladů dle zpracovaných projektů činí cca 300-400 tis Kč.

Stanoviska:

Odbor informatiky souhlasí s návrhem řešení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informační materiál RK-28-2017-27;
ukládá
oddělení hospodářské správy zapracovat do návrhu rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2018 výdaje v rozsahu materiálů RK-28-2017-27, př. 1, RK-28-2017-27, př. 2 a RK-28-2017-27, př. 3.
odpovědnost: oddHS
termín: do 31.10.2017
počet stran: 2
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