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Návrhy opatření pro objektovou bezpečnost

1 změna způsobu kontroly vjezdu vozidel do areálu sídla kraje

Změna spočívá v nahrazení dosavadního systému ručně ovládaných závor vjezdovým systémem, který bude rozpoznávat RZ vozidel. Obsluha může přes uživatelské rozhraní závory ovládat (otevřít na průjezd, otevřít trvale). Jednotlivým zaměstnancům a oprávněným osobám bude umožněno zadat do parkovacího systému 1 až 2 RZ. Služební vozidla budou zadána do systému. Hlášené návštěvy lze taktéž do systému zadávat (RZ vozidla) a nastavit časový interval, kdy mají vjezd do areálu povolen. Nehlášené návštěvy bude řešit ostraha individuálně.

Cenová nabídka na instalaci vjezdových závor, kamer a technologie vč. SW je 456 tis Kč, součástí nabídky je i servisní smlouva (3500 Kč/měsíčně), která řeší pravidelnou údržbu, servis, garanci a rychlost zásahu, poradenství.

Vzhledem ke špatnému technickému stavu stávajících závor navrhuje oddělení hospodářské správy realizovat výměnu již v letošním roce za použití rezervy na kapitole Krajský úřad anebo Nespecifikované rezervy.
2 návrh bezpečnostních přístupových zón 

Pro řešení pohybu cizích osob a vymezení oprávnění vstupů je navrženo 5 kategorií bezpečnostních zón:
· „bílá“ veřejně přístupná zóna – v úřední dobu volně přístupné prostory pro veřejnost 

· „žlutá“ zóna s volným pohybem zaměstnanců kraje, veřejnost se zde pohybuje jen v doprovodu zaměstnance kraje, 
· „oranžová“ zóna přístupná jen s vědomím oprávněného zaměstnance kraje (kanceláře GŘ a členů RK), vstup umožněn po předchozím ohlášení, zpravidla prostřednictvím asistentky, pro zaměstnance vstup na zaměstnaneckou kartu
· „červená“ zóna s monitorováním vstupu, vstup jen pro zaměstnance oprávněné ke vstupu, cizí osoby jen v jejich doprovodu, 
· „fialová“ zóna s monitorováním vstupu, vstup jen pro zaměstnance oprávněné ke vstupu, cizí osoby jen v jejich doprovodu, 
Technické řešení vytvoření zón
Při realizaci vytvoření bezpečnostních zón nebudou prováděny žádné zásadní stavební změny, jen drobné stavební úpravy související s protažením kabelů již existujícími průchodkami, budou instalována čtecí zařízení na karty a provedeny úpravy dveří (dveřní otevírače, jiné kování, instalace interkomu). Cenové nabídky na kompletní řešení jsou v rozsahu 550 tis Kč až 750 tis Kč, rozdíl v ceně je v použité technologií síťování.
Oddělení hospodářské správy navrhuje v první etapě provedení zabezpečení vstupu do budovy D a do technických podlaží v budovách A, B, C a D. Schémata navrhovaných bezpečnostních zón jsou uvedena v příloze RK-27-2017-xx, př. 2.
3 změna zajištění recepční služby

Recepční službu v současnosti zajišťují zaměstnanci kraje zařazení do oddělení hospodářské správy. V souvislosti s opatřeními na zajištění objektové bezpečnosti navrhlo oddělení hospodářské správy oslovit společnost Agentura Pancéř s.r.o., která zajišťuje fyzickou ostrahu sídla kraje, zda by mohla zajistit recepční a informační službu ve vestibulu budovy A. Se souhlasem ředitele krajského úřadu a na základě předložené cenové nabídky byl uzavřen dodatek smlouvy na zajištění této činnosti. Strážný kromě poskytování informací a spojování hovorů bude současně spolupracovat při zajištění fyzické ostrahy v sídle kraje, a to monitorováním kamerového systému, zásahem na signál tísňového tlačítka. Činnost bude zahájena od 01. 09. 2017. Roční náklad na zajištění služby činí 300 tis Kč.
4 dokončení obnovy kamerového systému

V roce 2016 byla realizována cenová poptávka na obnovu kamerového systému v sídle kraje a na doplnění (rozšíření) systému na všechny pracoviště krajského úřadu. Z předložené nabídky byla realizována pouze část týkající doplnění kamerového systému na celkový počet 58 kamer.  Nyní jsou monitorovány všechny vstupy do všech budov, v budově A všechna podlaží, v budově B prostor garáže a celé první nadzemní podlaží, v budovách C a D první nadzemní a podzemní podlaží. Další část zakázky týkající se nahrazení starých kamer novými nebyla již z finančních důvodů realizována. Částka pro dokončení kompletní obnovy kamerového systému činí 440 tis Kč.
