RK-33-2017-11
Návrh na poskytnutí dotace pro Diecézní charitu Brno na dofinancování provozních nákladů denního stacionáře Stacionář Úsměv Třebíč - návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Sociální věci

pro: jednání rady kraje č. 33/2017 dne 17. 10. 2017
zpracoval(a): P. Švanda
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina předkládá individuální žádost Diecézní charity Brno, IČ: 44990260, o dofinancování denního stacionáře Úsměv Třebíč pro rok 2017. Diecézních charita Brno (Oblastní charita Třebíč) provozuje denní stacionář s názvem Stacionář Úsměv Třebíč, který poskytuje podporu a pomoc lidem s mentálním a kombinovaným postižením, kteří žijí v Třebíči, ale i v dalších obcích okresu Třebíč. Mnozí klienti jsou do zařízení sváženi z okolních obcí. Ve stacionáři se klienti setkávají s přáteli, rozvíjejí své znalosti a dovednosti pro praktický život a mají zajištěnou péči o svoji osobu. Zároveň zde dochází k naplnění potřeb nejen uživatelů, ale i jejich pečujících rodin. 
Denní stacionář je financován na principu veřejné podpory na základě Zásad pro poskytování příspěvku na vyrovnávací platbu v roce 2017 a Výzvy k podávání žádostí o poskytnutí příspěvku na vyrovnávací platbu na rok 2017, ve které se v případě denních stacionářů předpokládá podíl spolufinancování obcí ve výši 25 %. V letošním roce navštěvuje Stacionář Úsměv Třebíč 62 uživatelů. Z tohoto počtu je mimo jiné 10 klientů obyvateli městyse Okříšky. Městys na tyto své klienty ze svého rozpočtu přispívá, ale ne v celé výši požadavku poskytovatele Diecézní charita Brno (OCH Třebíč). Děje se tak zejména proto, že většina klientů (7 osob) z Okříšek jsou obyvateli Domova bez zámku, příspěvkové organizace, která v Okříškách provozuje pobytové služby. Jedná se o klienty, které do Okříšek v rámci procesu transformace přestěhoval kraj, spolufinancování ze strany městysu nelze v tomto případě v plném rozsahu požadovat. Takový precedens by ohrožoval spolupráci v dalších projektech transformace. Z tohoto důvodu požádal poskytovatel denního stacionáře o dotaci Kraj Vysočina jako zřizovatele příspěvkové organizace Domova bez zámku na dofinancování poměrné části provozních nákladů připadajících na jeho klienty. Individuální žádost o dotaci ze dne 9. 10. 2017 je přiložena v materiálu RK-33-2017-11, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Předpokládané celkové náklady zařízení pro letošní rok činí 6 037 120 Kč, z toho podíl nákladů na 1 klienta (62 klientů) činí cca 97 000 Kč. Podíl obcí ve výši 25 % na klienta by měl činit cca 24 000 Kč. Poměrný podíl připadající na 7 klientů Domova bez zámku, příspěvková organizace, pak činí 168 000 Kč. 

Odbor sociálních věcí doporučuje poskytnout dotaci z rozpočtu Kraje Vysočina ve výši 168 000 Kč Diecézní charitě Brno (Oblastní charitě Třebíč) na provoz denního stacionáře Stacionář Úsměv Třebíč v roce 2017 dle přílohy RK-33-2017-11, př. 2 (smlouva o poskytnutí dotace). 

Dotace Diecézní charitě Brno bude poskytnuta z kapitoly Sociální věci, § 4356 - Denní stacionáře a centra denních služeb (ÚZ 00053), položka 5223.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Sociální věci.  
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID ZZ02006-05 (příloha č. 3)
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci spočívající ve zvýšení § 4356 – Denní stacionáře a centra denních služeb (ÚZ 00053) o částku 168 000 Kč při současném snížení § 4399 - Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti (ÚZ 00053) o částku 168 000 Kč;

rozhoduje 
· poskytnout dotaci z kapitoly Sociální věci, § 4356 - Denní stacionáře a centra denních služeb ve výši 168 000 Kč organizaci Diecézní charita Brno, se sídlem Kpt. Jaroše 1928/9, 602 00 Brno, IČ: 44990260, na provoz denního stacionáře Stacionář Úsměv Třebíč dle materiálu RK-33-2017-11, př. 2;

· uzavřít veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace dle materiálu RK-33-2017-11, př. 2.

odpovědnost: odbor sociálních věcí
termín: 15. 11. 2017
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