RK-36-2017-50
Návrh na provedení změny názvu akce v rámci kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M3 – Kultura v roce 2017
pro: jednání rady kraje č. 36/2017 dne 14. 11. 2017
zpracoval(a): E. Jozífek
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Materiál řeší změnu názvu akce „Muzeum Vysočina Jihlava – Roštejn - oprava studny a ZTI“, zařazené v rozpočtu kraje v kapitole Nemovitý majetek, příloze M3 – Kultura, na nový název „Muzeum Vysočina Jihlava – Roštejn - vybudování studny a ZTI“. Po provedení hydrogeologického průzkumu a zkušebního vrtu bylo projekčně připraveno řešení posílení vodního zdroje pro hrad Roštejn. Na základě projektové dokumentace a vyjádření všech dotčených orgánů státní správy je nutné posílit vodní zdroj vybudováním nového samostatného vodního zdroje. Z tohoto důvodu bude pořízen nový nemovitý majetek a je nutné přejmenování akce.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá schválení změny názvu akce „Muzeum Vysočina Jihlava – Roštejn - oprava studny a ZTI“, zařazené v rozpočtu kraje v kapitole Nemovitý majetek, příloze M3 – Kultura, na nový název „Muzeum Vysočina Jihlava – Roštejn - vybudování studny a ZTI“.
Stanoviska:

Ekonomický odbor bere materiál na vědomí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
změnit název akce „Muzeum Vysočina Jihlava – Roštejn - oprava studny a ZTI“, zařazené v rozpočtu kraje v kapitole Nemovitý majetek, příloze M3 – Kultura, na nový název „Muzeum Vysočina Jihlava – Roštejn - vybudování studny a ZTI“.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický
termín: 30. listopad 2017
počet stran: 1


počet příloh: 0
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