RK-37-2017-09
Rozvoj systému pro řízení vzdělávání LMS – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Informatika a Zdravotnictví
pro: jednání rady kraje č. 37/2017 dne 21. 11. 2017
zpracoval(a): J. Dvořáková
předkládá: S. Měrtlová, P. Pavlinec

Popis problému:

Kraj Vysočina dle smlouvy o dílo v roce 2015 pořídil systém pro řízení vzdělávání - LMS (Learning Management System), který zajišťuje tvorbu, organizaci a evidenci 
e-learningových kurzů a také organizaci a evidenci klasických prezenčních vzdělávacích kurzů. Veřejná zakázka na dodávku systému byla realizována ve spolupráci odboru informatiky a odboru zdravotnictví.
Systém LMS je provozován a administrován z Technologického centra Kraje Vysočina a jeho uživateli jsou zaměstnanci nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina, Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, a zaměstnanci Kraje Vysočina.
Odbor informatiky na návrh Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, rozhodl o rozšíření funkcí systému LMS dle smlouvy o dílo uvedené v materiálu RK-37-2017-09, př. 1. Finanční prostředky určené na jeho realizaci jsou rezervované v rozpočtu na kapitole Zdravotnictví (v rámci položky eHealth).
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Informatika, § 3636 o částku 87 120 Kč při současném snížení kapitoly Zdravotnictví, § 3522, položky 5901, ÚZ 00502 o částku 87 120 Kč za účelem financování dalšího rozvoje systému pro řízení vzdělávání - LMS.
Stanoviska:
Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Informatika, § 3636 – Územní rozvoj o částku 87 120 Kč při současném snížení kapitoly Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice (ÚZ 00502) o částku 87 120 Kč za účelem financování rozšíření funkcí systému pro řízení vzdělávání - LMS.
odpovědnost: OZ, OI, OE
termín: 31. 12. 2017
počet stran: 1
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