RK-38-2017-39
Návrh na vydání Aktualizace č. 5 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina opatřením obecné povahy
pro: jednání rady kraje č. 38/2017 dne 28. 11. 2017
zpracoval(a): P. Průža, L. Ryšavá
předkládá: P. Pacal, L. Svoboda

Popis problému:

Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor územního plánování a stavebního řádu (dále jen pořizovatel) předkládá návrh Aktualizace č. 5 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina (dále jen návrh Aktualizace č. 5 ZÚR KrV) k jejich vydání, jako opatření obecné povahy ve smyslu ust. § 41 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů a podle § 171 a násl. zákona č. 500/2004 Sb., o správním řízení (správní řád) ve znění pozdějších předpisů. 

Stavební zákon v § 42 odst. 6 umožňuje pořídit aktualizaci ZÚR na základě návrhu na aktualizaci ZÚR podaného oprávněným investorem z důvodu rozvoje dopravní nebo technické infrastruktury [§ 2 odst. 1 písm. k) bod 1 a 2 stavebního zákona]. V Takovém případě zastupitelstvo kraje bezodkladně rozhodne o aktualizaci ZÚR a jejím obsahu.

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace, zřízena za účelem zajištění správy, údržby a oprav silnic, jejich součástí a příslušenství na silniční síti ve vlastnictví Kraje Vysočina, dle zřizovací listiny schválené usnesením Zastupitelstva Kraje Vysočina ze dne 20. 12. 2006, podala jako oprávněný investor ve smyslu ust. § 39 odst. 2 stavebního zákona a podle § 42 odst. 6 stavebního zákona dopisem č.j. KSAÚSVPO/003928/2017 ze dne 7. 4. 2017 návrh na aktualizaci ZÚR KrV z důvodu rozvoje veřejné dopravní infrastruktury [§ 2 odst. 1 písm. k) bod 1] stavebního zákona. Návrh oprávněného investora přitom spočívá ve vymezení upraveného koridoru pro veřejně prospěšnou stavbu „II/602 Jihlava – JV obchvat“ v blízkosti lomu Rančířov (mimo bezpečnostní okruh lomu) včetně křížení se silnicí II/405.
Zastupitelstvo Kraje Vysočina, v souladu s § 42 odst. 6 stavebního zákona, dne 9. 5. 2017 usnesením č. 0224/03/2017/ZK rozhodlo o pořízení Aktualizace č. 5 ZÚR Kraje Vysočina na základě žádostí oprávněného investora, Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace. Na základě tohoto usnesení pořizovatel zahájil vlastní proces pořízení Aktualizace č. 5 ZÚR KrV, který je popsán v příloze 1 - Důvodová zpráva.
Krajský úřad předkládá Zastupitelstvu Kraje Vysočina návrh na vydání Aktualizace č. 5 ZÚR KrV s jejich odůvodněním. Zastupitelstvo kraje si před vydáním Aktualizace č. 5 ZÚR KrV ověří, zda-li není v rozporu s PÚR, se stanovisky dotčených orgánů nebo výsledkem řešení rozporu a se stanoviskem Ministerstva pro místní rozvoj. Námitky a připomínky nebyly v rámci procesu pořízení Aktualizace č. 5 ZÚR KrV uplatněny.
Označení příloh s předkládanými materiály:

RK-38-2017-39, př. 1 - Důvodová zpráva

RK-38-2017-39, př. 2 - Aktualizace č. 5 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Postup procesu vydání Aktualizace č. 5 ZÚR KrV se řídí stavebním zákonem. V přílohách 1 a 2 předkládáme materiály potřebné pro vydání Aktualizace č. 5 ZÚR KrV. Pořizovatel přezkoumal soulad Aktualizace č. 5 ZÚR KrV s PÚR, se stanovisky dotčených orgánů a se stanoviskem Ministerstva pro místní rozvoj (RK-38-2017-39, př. 2 – Textová část odůvodnění Aktualizace č. 5 ZÚR KrV) a potvrzuje, že Aktualizace č. 5 ZÚR KrV není v rozporu s těmito dokumenty. V rámci veřejného projednání nebyly uplatněny žádné námitky.
Zastupitelstvo kraje vydá aktualizaci č. 5 ZÚR KrV, jako opatření obecné povahy.

Zastupitelstvo kraje uloží pořizovateli úkoly, které souvisejí s dokončením pořizovatelské činnosti.

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství nemá připomínky k navrhovanému usnesení.

Odbor životního prostředí a zemědělství nemá připomínky k navrhovanému usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje:
· vzít na vědomí důvodovou zprávu dle materiálu RK-38-2017-39, př. 1;
· vydat Aktualizaci č. 5 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina, podle ust. § 7 odst. 2 písm. a) a podle ust. § 36 odst. 4 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů a podle § 171 a násl. zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, formou opatření obecné povahy, jak je obsaženo v materiálu RK-38-2017-39, př. 2;
· uložit odboru ÚPSŘ zajištění:

a) zpracování čistopisu Aktualizace č. 5 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina;
b) vyhotovení Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina, zahrnující právní stav dokumentace po provedené aktualizaci.
odpovědnost: OÚPSŘ
termín: 31. 12. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 2
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