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Důvodová zpráva k vydání Aktualizace č. 5 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina

Zastupitelstvem Kraje Vysočina byly dne 16. 9. 2008 vydány Zásady územního rozvoje Kraje Vysočina (nabytí účinnosti 22. 11. 2008). Dne 18. 9. 2012 bylo rozhodnuto o vydání Aktualizace č. 1 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina, která nabyla účinnosti dne 23. 11. 2012 (dále též „ZÚR KrV“). Dne 13. 9. 2016 rozhodlo zastupitelstvo Kraje Vysočina o vydání Aktualizace č. 2 a č. 3 ZÚR KrV. Aktualizace č. 2 i Aktualizace č. 3 ZÚR KrV nabyly účinnosti 7. 10. 2016.
Stavební zákon v § 42 odst. (6) umožňuje pořídit aktualizaci ZÚR na základě návrhu na aktualizaci ZÚR podaného oprávněným investorem z důvodu rozvoje dopravní nebo technické infrastruktury [§ 2 odst. 1 písm. k) bod 1 a 2 stavebního zákona]. V Takovém případě zastupitelstvo kraje bezodkladně rozhodne o aktualizaci ZÚR a jejím obsahu.

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace, zřízena za účelem zajištění správy, údržby a oprav silnic, jejich součástí a příslušenství na silniční síti ve vlastnictví Kraje Vysočina, dle zřizovací listiny schválené usnesením Zastupitelstva Kraje Vysočina ze dne 20. 12. 2006, podala jako oprávněný investor ve smyslu ust. § 39 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále též „stavební zákon“) a podle § 42 odst. 6 stavebního zákona dopisem č.j. KSAÚSVPO/003928/2017 ze dne 7. 4. 2017 návrh na aktualizaci ZÚR KrV z důvodu rozvoje veřejné dopravní infrastruktury [§ 2 odst. 1 písm. k) bod 1] stavebního zákona. Návrh oprávněného investora přitom spočíval ve vymezení upraveného koridoru pro veřejně prospěšnou stavbu „II/602 Jihlava – JV obchvat“ v blízkosti lomu Rančířov (mimo bezpečnostní okruh lomu) včetně křížení se silnicí II/405.
Odbor územního plánování a stavebního řádu Krajského úřadu Kraje Vysočina, jako pořizovatel zásad územního rozvoje podle § 7 odst. (1) písm. a) Stavebního zákona, proto předložil Zastupitelstvu Kraje Vysočina návrh na Aktualizaci č. 5 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina, která bude obsahovat záměr oprávněného investora, Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, a nebude obsahovat žádné jiné záměry. 

Na nejbližším jednání Zastupitelstva Kraje Vysočina, dne 9. 5. 2017, přijalo Zastupitelstvo Kraje Vysočina v souladu s § 42 odst. 6 stavebního zákona usnesení č. 0224/03/2017/ZK pořídit Aktualizaci č. 5 ZÚR Kraje Vysočina v souladu s žádostí oprávněného investora, Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace.

Aktualizace č. 5 ZÚR Kraje Vysočina je tedy pořizována v souladu s § 42 odst. 6 stavebního zákona na návrh oprávněného investora (Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace) z důvodu rozvoje veřejné dopravní infrastruktury [§ 2 odst. (1) písm. k) bod 1 stavebního zákona]. Zpráva o uplatňování zásad územního rozvoje v tomto případě nebyla pořízena.

Z pohledu procesu pořízení aktualizace zásad územního rozvoje lze uvést, že podle § 42 odst. 4 stavebního zákona se při aktualizaci zásad územního rozvoje v měněných částech postupuje obdobně podle ustanovení § 36 až 41 stavebního zákona. 
Stanovisko MŽP k potřebě posouzení Aktualizace č. 5 ZÚR KrV z hlediska vlivů na životní prostředí č.j. 29380/ENV/17 ze dne 17. 5. 2017 konstatuje, že Aktualizaci č. 5 ZÚR KrV není nutné posuzovat z hlediska jejich vlivů na životní prostředí. Posouzení vlivů Aktualizace č. 5 ZÚR KrV na udržitelný rozvoj území nebylo s ohledem na závěry výše uvedeného stanoviska MŽP zpracováno.

Z obsahového hlediska Aktualizace č. 5 ZÚR KrV splňuje požadavky na obsah této územně plánovací dokumentace uvedené ve stavebním zákonu a vyhlášce č. 500/2006 Sb. 

Součástí Aktualizace č. 5 ZÚR KrV je podle § 6 odst. 1 vyhlášky č. 500/2006 Sb. textová část, jejíž obsah je stanoven částí I., odst. 1 přílohy č. 4 k vyhlášce č. 500/2006 Sb. a grafická část, jejíž obsah je stanoven částí I., odst. 2 přílohy č. 4 k vyhlášce č. 500/2006 Sb.

Dále je součástí Aktualizace č. 5 ZÚR KrV textová část odůvodnění, jejíž obsah je stanoven částí II., odst. 1 přílohy č. 4 k vyhlášce č. 500/2006 Sb., ustanovením § 23 odst. 1 písm. a), b) a c) vyhlášky č. 500/2006 Sb. a zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů.

Součástí odůvodnění Aktualizace č. 5 ZÚR KrV je i grafická část, jejíž obsah je stanoven částí II., odst. 2 přílohy č. 4 k vyhlášce č. 500/2006 Sb. a ustanovením § 23 odst. 1 písm. c) této vyhlášky.

Dalším z podkladů pro zpracování Aktualizace č. 5 ZÚR KrV byly podle požadavku § 25 stavebního zákona průběžně aktualizované Územně analytické podklady Kraje Vysočina, jejichž čtvrtá aktualizace byla projednána Zastupitelstvem Kraje Vysočina dne 20. 6. 2017 (číslo usnesení 0326/04/2017/ZK). 
Návrh Aktualizace č. 5 ZÚR KrV pořízený podle § 37 odst. 1 stavebního zákona, byl v souladu s § 37 odst. 2 až 5 stavebního zákona řádně projednán s dotčenými orgány, sousedními kraji a veřejností. Společné jednání s výkladem projektanta Aktualizace č. 5 ZÚR KrV, se uskutečnilo na Krajském úřadě Kraje Vysočina dne 3. 8. 2017. K návrhu koncepce nebylo nutné vyžadovat stanovisko MŽP podle § 10g zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.
Podle § 38 odst. 8 stavebního zákona byl Návrh Aktualizace č. 5 ZÚR Kraje Vysočina předložen Ministerstvu pro místní rozvoj ke stanovisku. Ministerstvo pro místní rozvoj vydalo souhlasné stanovisko k Návrhu Aktualizace č. 5 ZÚR Kraje Vysočina dne 3. 10. 2017 (č. j. MMR 38039/2017-81-1).

Na základě výsledků společného jednání byla upravena dokumentace návrhu Aktualizace č. 5 ZÚR KrV pouze v části odůvodnění. Výroková část se neměnila. V komplexním zdůvodnění přijatého řešení (kapitola 7. odůvodnění) byla doplněna na základě stanoviska Sekce ekonomické a majetkové Ministerstva obrany, odboru ochrany územních zájmů kapitola 4.4. Plochy speciálních zájmů – toto doplnění nemá vliv na závaznou část Aktualizace č. 5. V rámci společného jednání uplatnilo Ministerstvo průmyslu a obchodu (MPO) ve svém stanovisku připomínky za oblast plynárenství a produktovodů a dále za oblast elektroenergetiky. Pořizovatel k těmto připomínkám zaslal návrh na vypořádání stanoviska MPO ze dne 30. 8. 2017. MPO s návrhem znění pořizovatele souhlasilo, proto návrh Aktualizace č. 5 ZÚR KrV zůstal zpracován v podobě pro společné jednání (vypořádání viz. kapitola 1.4.1 textové části odůvodnění). Stejné vypořádání je uvedeno u uplatněné připomínky společnosti E.ON Distribuce, a.s., která byla podkladem a součástí stanoviska MPO a proto nebyla vyhodnocena ani projednána jako samostatná připomínka.
Veřejné projednání proběhlo dne 14. 11. 2017 na Krajském úřadě Kraje Vysočina v Jihlavě. Pořizovatel zajistil, v souladu s § 39 odst. 1 stavebního zákona, aby po dobu 30 dnů ode dne doručení veřejné vyhlášky o zahájení řízení o vydání Aktualizace č. 5 ZÚR KrV byl upravený návrh Aktualizace č. 5 ZÚR KrV vystaven k veřejnému nahlédnutí. K veřejnému projednání přizval pořizovatel jednotlivě dotčené orgány, obce kraje a sousední obce nejméně 30 dnů předem. Obce v řešeném území a zástupce veřejnosti mohli podat nejpozději do sedmi dnů od veřejného projednání své námitky a veřejnost své připomínky. Dotčené orgány a MMR ve stejné lhůtě mohli uplatnit svá stanoviska k částem řešení, které byly od společného jednání změněny. Na veřejném projednání projektant provedl výklad k řešení návrhu Aktualizace č. 5 ZÚR KrV.

Po veřejném projednání pořizovatel obdržel od dotčených orgánů 5 souhlasných stanovisek k měněným částem, 1 souhlasnou připomínku sousedního Pardubického kraje a 1 souhlasnou připomínku servisní organizace. V rámci veřejného projednání nebyly uplatněny žádné námitky. Uplatněná připomínka po společném jednání od společnosti E.ON Distribuce, a.s. byla vypořádána kladně s dotčeným orgánem – MPO – před veřejným projednáním, tato připomínka neměla vliv na další dotčené orgány, proto pořizovatel v souladu s § 39 odst. 4 stavebního zákona neobesílal dotčené orgány s návrhem vyhodnocení připomínek se žádostí k uplatnění stanoviska. 
Pořizovatel před předložením návrhu Aktualizace č. 5 ZÚR KrV zastupitelstvu kraje přezkoumal soulad návrhu Aktualizace č. 5 ZÚR KrV s požadavky obsaženými ve stavebním zákoně, jeho prováděcích vyhláškách a dalších právních předpisech. Tento návrh shora uvedené územně plánovací dokumentace byl řádně projednán ve společném jednání i ve veřejném projednání jak to stanoví příslušná ustanovení stavebního zákona. Byl posouzen soulad s PÚR ČR ve znění Aktualizace č. 1. Výsledek přezkoumání dle § 40 odst. 1 je součástí přílohy II. Textová část odůvodnění Aktualizace č. 5 ZÚR KrV.

Při pořizování a projednávání Aktualizace č. 5 ZÚR KrV byly splněny všechny podmínky a požadavky stanovené stavebním zákonem a dalšími právními předpisy. Zastupitelstvo Kraje Vysočina si v souladu s § 41 odst. 2 stavebního zákona ověřilo, že navrhovaná Aktualizace č. 5 ZÚR KrV není v rozporu s PÚR ČR ve znění Aktualizace č. 1, se stanovisky dotčených orgánů ani se stanoviskem MMR.
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