RK-38-2017-44
Majetkoprávní příprava pro akci „II/128, II/150 Lukavec - hranice kraje“
pro: jednání rady kraje č. 38/2017 dne 28. 11. 2017

zpracoval(a): H. Zimolová
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem stavby - akce „II/128, II/150 Lukavec - hranice kraje“. Stavba se nachází na území kraje Vysočina, mezi obcí Nové Práchňany a městysem Lukavec. Katastrální území stavby: Čáslavsko a Lukavec u Pacova. Bude provedena z části rekonstrukce stávající komunikace a z části novostavba komunikace, jejímž účelem je sjednocení návrhové kategorie silnice na S 7,5/50-60 a návrh vyšších poloměrů směrových a výškových oblouků. Součástí stavby jsou také práce na 3 mostních objektech a přeložky inženýrských sítí. Řešené území začíná v nezastavěném území na rozhraní Kraje Vysočina a Středočeského kraje napojením na stávající vedení silnice II/150. Dále prochází obcí Čáslavsko, kde pokračuje odbočením na silnici II/128 směřující na Lukavec. Řešené území končí napojením na projektovaný obchvat městysu Lukavec v místě stávajícího vedení silnice II/128 poblíž lokality U Lísku. Celková délka trasy je 3,23356 km.

Nyní je třeba, dle záborového elaborátu předloženého projekční firmou PUDIS, a.s., Praha uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti na pozemky v rozsahu dle materiálu RK-38-2017-44, př. 1 s Povodím Vltavy s. p. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti na pozemky v rozsahu dle materiálu RK-38-2017-44, př. 1 s Povodím Vltavy s. p. s tím, že věcné břemeno bude vymezeno geometrickým plánem vyhotoveným po stavbě. 
Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti mezi Krajem Vysočina jako budoucím oprávněným a Povodím Vltavy, s. p., Holečkova 3178/8, Smíchov, 150 00 Praha 5 jako budoucím povinným na pozemky pro stavbu „II/128, II/150 Lukavec - hranice kraje“ v rozsahu dle materiálu RK-38-2017-44, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový 
termín: 31. 1. 2018
počet stran: 1


počet příloh: 2
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