RK-38-2017-52
Darování nemovitých věcí v k. ú. Velké Meziříčí
pro: jednání rady kraje č. 38/2017 dne 28. 11. 2017
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář


Popis problému:
Jedná se o darování nemovitých věcí v k. ú. a obci Velké Meziříčí.
Kraj Vysočina je na základě Rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR č.j. 11563/2001-3070 ze dne 20. 9. 2001 vydaného ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, vlastníkem pozemku par. č. 335/7 trvalý travní porost o výměře 114 m2 a pozemku par. č. 350 ostatní plocha o výměře 301 m2, graficky znázorněno v materiálu RK-38-2017-52, př. 1. Tyto pozemky sousedí s pozemky areálu školy, ale nejsou jeho součástí. Část těchto pozemků byla dotčena stavbou „Protipovodňová opatření města Velké Meziříčí“, kterou město Velké Meziříčí realizovalo a na které v souladu s usnesením zastupitelstva kraje 0120/02/2011/ZK uzavřel Kraj Vysočina, jakožto vlastník a budoucí dárce a město Velké Meziříčí, jakožto budoucí obdarovaný, dne 19. 5. 2011 Smlouvu o budoucí darovací smlouvě. 
U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Velké Meziříčí jsou tyto nemovitosti vedeny na listu vlastnictví 2942 pro katastrální území a obec Velké Meziříčí. 
Nemovitosti byly zřizovací listinou předány k hospodaření příspěvkové organizaci Hotelová škola Světlá a Střední odborná škola řemesel Velké Meziříčí, která je ke své činnosti nepotřebuje. Nemovitosti jsou s ohledem na skutečné využití a dislokaci nevyužitelné pro činnosti jiných příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pozemek par. č. 335/7 trvalý travní porost o výměře 114 m2 a pozemek par. č. 350 ostatní plocha o výměře 301 m2, vše v k. ú. a obci Velké Meziříčí, jsou zbytným majetkem pro činnost Hotelové školy Světlá a Střední odborné školy řemesel Velké Meziříčí. Vzhledem ke skutečnému využití pozemků a jejich dislokaci (na pozemcích se nachází stavba místní komunikace, stavba protipovodňového opatření) jsou nemovitosti nevyužitelné pro činnost jiných příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina. O převod nemovitostí do svého vlastnictví projevilo zájem město Velké Meziříčí, viz. materiál RK-38-2017-52, př. 2.
Rada kraje usnesení 1779/32/2017/RK mimo jiné rozhodla zveřejnit záměr darování pozemku par. č. 335/7 trvalý travní porost o výměře 114 m2 a pozemku par. č. 350 ostatní plocha o výměře 301 m2, vše v k. ú. a obci Velké Meziříčí, na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina. Záměr darování pozemků byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina v termínu od 12. 10. 2017 do 13. 11. 2017.
Rada města Velké Meziříčí usnesením 2474/71/RM/2017 ze dne 15. 11. 2017 doporučila zastupitelstvu města schválit bezúplatné nabytí pozemků par. č. 350 a par. č. 335/7v k. ú. a obci Velké Meziříčí, plánovaný termín jednání zastupitelstva města je 19. 12. 2017. 
Dodatkem zřizovací listiny příspěvkové organizace Hotelová škola Světlá a Střední odborná škola řemesel Velké Meziříčí bude upraven rozsah svěřeného majetku o darované pozemky. Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek par. č. 335/7 trvalý travní porost o výměře 114 m2 a pozemek par. č. 350 ostatní plocha o výměře 301 m2, vše v k. ú. a obci Velké Meziříčí, z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Velké Meziříčí. Darovací smlouva není předkládána, protože se jedná o standardní smlouvu.

Stanoviska:

OŠMS a Hotelová škola Světlá a Střední odborná škola řemesel Velké Meziříčí souhlasí s převodem pozemků městu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek par. č. 335/7 trvalý travní porost o výměře 114 m2 a pozemek par. č. 350 ostatní plocha o výměře 301 m2, vše v k. ú. a obci Velké Meziříčí, z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Velké Meziříčí.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 12. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OM

úkol – termín: 31.12.2017

