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Realizace operačních programů na období 2014 – 2020 
Finální verze schválených operačních programů včetně kompletních informací o nich lze najít na www.dotaceeu.cz.
Harmonogram připravovaných výzev a informace o vyhlášených výzvách a další související informace je možné najít pod tímto odkazem http://www.dotaceeu.cz/cs/Kalendar-akci?t=4.
Podávání žádostí do operačních programů probíhá prostřednictvím jednotného prostředí tzv. monitorovacího systému MS2014+, který běží pod adresou https://mseu.mssf.cz/.
Ze strany MMR jsou pravidelně zpracovávány statistiky o čerpání finančních prostředků z evropských zdrojů, které jsou dostupné pod odkazem: http://www.dotaceeu.cz/cs/Microsites/uzemni-dimenze/Pro-verejnost/Projekty-financovane-z-EISF.

Z aktuálních změn OP je třeba zmínit revizi Programového dokumentu IROP schválenou ze strany Evropské komise (listopad 2017). Změna přinese navýšení prostředků v těchto výzvách: Nízkoemisní a bezemisní vozidla o 1,033 miliard korun, Infrastruktura základních škol o 413 milionů korun, Infrastruktura základních škol SVL o 956 milionů korun a Revitalizace vybraných památek II. o 1,550 miliard korun. Změny spočívají zejména v přesunu finančních prostředků z oblastí s menším zájmem žadatelů do oblastí, kde je několikanásobný převis žádostí o podporu.

V listopadu 2017 se zástupci Kraje Vysočina zúčastnili Výroční konference IROP, jejímž cílem bylo představit stav implementace IROP a činnost krajských pracovišť zprostředkujícího subjektu - Centra pro regionální rozvoj ČR, s důrazem na území NUTS II Jihovýchod. Za Kraj Vysočina byly v rámci konference prezentovány nejvýznamnější dosavadní přínosy IROP pro subjekty z území regionu, z pohledu jejich příspěvku k naplňování rozvojových priorit regionu v jednotlivých tematických oblastech (doprava, školství, zdravotnictví, sociální věci, IT). 

Program spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika 2014-2020 (řídící orgán Úřad dolnorakouské zemské vlády, národní orgán MMR, alokace 97,8 mil. EUR) 
V 2. pololetí roku 2017 se konalo několik seminářů pro žadatele programu INTERREG V-A AT-CZ. V červnu byl také vyhlášen Fond malých projektů. Na prosinec 2017 připravuje již druhou výzvu pro předkládání malých projektů. 
Začátkem září se uskutečnilo setkání v rámci Dne evropské spolupráce. Účastníkům byly představeny úspěšné projekty z předchozího programového období. 
V polovině září 2017 se dále konalo jednání 5. Monitorovacího výboru programu. Celkem bylo schváleno 6 projektů, ve dvou z nich je zapojen subjekt z Vysočiny. Spolu s projekty technické pomoci bylo navázáno 45,8 mil EUR, což představuje 47 % celkové alokace programu. Investiční priority 1a (Posílení výzkumné a inovační infrastruktury a kapacit pro rozvoj vynikající úrovně výzkumu a inovací a podpora odborných středisek, zejména těch, jež jsou předmětem celoevropského zájmu) a 6d (Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur) jsou po schválení nových projektů téměř vyčerpány. Další lhůta pro předkládání projektových žádostí ve všech programem podporovaných prioritních osách byla stanovena na 12. leden 2018. O projektech podaných v této výzvě bude rozhodovat monitorovací výbor v květnu 2018.

Krajské akční plány vzdělávání (KAP) a místní akční plány vzdělávání (MAP)
Realizace projektu Krajský akční plán rozvoje vzdělávání Kraje pokračovala dle harmonogramu projektu a vyvrcholila finálním dotvořením dokumentu Krajský akční plán rozvoje vzdělávání I a to o návrhovou část. Pro jednotlivé tematické oblasti byly stanoveny obecné priority a obecné cíle, kterými se v prvním období krajského akčního plánování bude realizační tým zabývat, a pro které jsou dále formulovány dílčí cíle, dále rozpracované až na úroveň konkrétních činností k naplnění cílového stavu. Kompletní dokumentaci Krajského akčního plánu rozvoje vzdělávání Kraje Vysočina, včetně Rámce pro investice do infrastruktury – aktualizace č. 1 schválila dne 6. 3. 2017 svým usnesením 12/09/2017/RSK (př. 5) Regionální stálá konference pro území Kraje Vysočina. Dne 29. 5. 2017 byl Krajský akční plán rozvoje vzdělávání Kraje Vysočina projednán a schválen Pracovní skupinou pro schvalování krajských akčních plánů Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy.
V rámci klíčové aktivity tematická setkávání a monitoring realizace KAP se uskutečnila další jednání platforem. Vybrané minitýmy povinných i nepovinných oblastí intervencí diskutovaly, jaké jsou základní a nezbytné podmínky pro realizaci účinné podpory rozvoje jednotlivých oblastí intervence a jaká jsou hlavní rizika při realizaci aktivit pro naplnění obecných/dílčích cílů v rámci těchto oblastí intervence. RT zorganizoval a facilitoval celou řadu workshopů a jednání s cílem předávání informací o dosavadním průběhu realizace projektu, popis procesů akčního plánování a představení výstupů setkávání platforem. Další workshopy se uskutečnily s vybranými zástupci základních a středních škol se záměrem prodiskutovat s vedením příspěvkových organizací jaké jsou základní a nezbytné podmínky pro realizaci rozvoje jednotlivých oblastí a jak realizovat navržená řešení. V rámci evaluace byly realizovány vnitřní evaluační aktivity jako součást pravidelných porad realizačního týmu a porad realizačního týmu s odborným garantem. Hlavním účelem této vnitřní formativní evaluace je pravidelné mapování a průběžné vyhodnocování realizovaných aktivit v rámci projektu, jejich přínosu ke stanoveným cílům a návrhy opatření k optimalizaci a zefektivnění hodnocených aktivit (po procesní i věcné stránce). Jako dalšího evaluačního nástroje bylo využito dotazníkové šetření v rámci jednotlivých platforem. V návaznosti na schválený Krajský akční plán rozvoje vzdělávání kraje Vysočina I připravuje odbor školství, mládeže a sportu navazující projekt s názvem Učíme se ze života pro život, který bude předložený do výzvy Č. 02_16_034 Implementace krajských akčních plánů I.
Místní akční plány rozvoje vzdělávání („MAP“) jsou systémové nástroje primárně zaměřené na rozvoj předškolního a školního vzdělávání (MŠ a ZŠ) a na vybudování udržitelného systému komunikace a partnerské spolupráce pro zvýšení kvality vzdělávání ve vymezeném regionu. 
V průběhu 2. pololetí 2017 jednotliví nositelé MAP zajišťovali realizace svých projektů dle schválených žádostí, probíhalo dopracování strategických rámců a souvisejících dokumentů a setkávání řídících výborů.
Současně byla Řídícím orgánem OP VVV dne 15. 11. 2017 vyhlášena výzva k předkládání žádostí na MAP II. Výzva MAP II navazuje na dosažené cíle MAP I a podpoří konkrétní opatření vedoucí ke zvýšení kvality vzdělávání v území naplánovaná v MAP I, a to prostřednictvím realizace neinvestičních aktivit, které jsou komplementární s aktivitami škol hrazených z výzev na zjednodušené projekty.
Obdobně jako v případě MAP I, musí žadatel i nyní dle podmínek výzvy jako přílohu projektové žádosti na MAP II doložit stanovisko místně příslušné Regionální stálé konference, které bude obsahovat jasné vymezení území realizace a dopadu projektu a jednoznačnou identifikaci oprávněného žadatele za dané území. V návaznosti na tuto podmínku byli osloveni starostové všech obcí s rozšířenou působností („ORP“) v Kraji Vysočina, aby po domluvě s relevantními partnery v území závazně potvrdili území realizace MAP II a identifikovali nositele projektu. Územní dělení pro účely MAP II následně oficiálně stvrdí svým stanoviskem Regionální stálá konference pro území Kraje Vysočina.
Aktualizace regionálního akčního plánu (RAP) 
Regionální akční plán je nástroj pro vyjádření potřeb regionu a slouží zejména k monitorování absorpční kapacity pro operační programy pro období 2014 – 2020, dále k vyvinutí tlaku na příslušné řídící orgány k vhodnému nastavení výzev operačních programů (finanční objem, časový plán) a nastavení dotačních titulů státu (zejména pokrytí bílých míst, příp. zvýšení objemu prostředků u již existujících dotační titulů státu apod.).
První verze RAP byla v RSK schválena 26. 5. 2015 a dle metodiky se počítá s pravidelnou roční aktualizací. Potřeba aktualizace také vychází z průběžného dopracování metodiky ze strany MMR.
Pro jednodušší komunikaci se subjekty z území při aktualizaci Regionálního akčního plánu ale i dalších činnostech ohledně RSK byla připravena elektronická databáze projektových záměrů. Sběr záměrů pro tuto aktualizaci probíhal v průběhu května a června, v databázi se sešlo cca 450 záměrů obcí, NNO, VŠ, HK a dalších subjektů. Projekty kraje a jeho PO jsou monitorovány prostřednictvím interního systému. Databáze projektových záměrů pro externí subjekty je dostupná přes odkaz http://www.kr-vysocina.cz/regionalni-akcni-plan/ds-303271/archiv=0&p1=70911. 
Vedle vyjádření potřeb území je součástí aktualizace RAP také textová část, která obsahuje popis a další informace o jednotlivých aktivitách, vyjádření potřeb pro národní dotační tituly, návrhy na změny podmínek nebo harmonogramu výzev a zhodnocení významnosti aktivit Akčního plánu SRR ČR pro rozvoj regionu a vymezení tzv. Bílých míst. Součástí materiálu je také seznam úseků komunikací II. a III. třídy, jejíž realizace se předpokládá s finanční pomocí IROP. Aktuální verze aktualizace RAP byla projednána na jednání RSK dne 11. 9. 2017 a následně byla sekretariátem RSK předána na MMR. Bariéry a bílá místa jak u OP, tak i národních dotačních titulů identifikovaná v RAPech všech krajů budou v koordinaci s MMR koncem roku projednány s ŘO a gesčními ministerstvy.
Regionální stálá konference
Ve 2. pololetí 2017 proběhlo 10. zasedání Regionální stálé konference pro území Kraje Vysočina („RSK“), a to dne 11. 9. 2017. Mezi hlavní projednávané body patřilo schválení pravidelné každoroční aktualizace Regionálního akčního plánu („RAP“), dále pak pozice ČR k politice soudržnosti po roce 2020, informace o stavu čerpání za Kraj Vysočina v jednotlivých operačních programech, aktuální informace o realizaci integrovaných nástrojů v Kraji Vysočina (strategie CLLD, IPRÚ Jihlavské sídelní aglomerace) a další aktuální témata.
Dalším důležitým úkolem RSK ve 2. pololetí 2017 bylo vymezení územního dělení regionu pro účely MAP II, podrobněji viz bod k místním akčním plánům vzdělávání.
Informace o činnosti RSK lze nalézt pod odkazem: http://www.kr-vysocina.cz/rsk
S podporou RSK se dále ve 2. pololetí uskutečnil odborný seminář „Dotační příležitosti pro malé obce pro rok 2018“. Zástupci Ministerstva pro místní rozvoj, Státního fondu životního prostředí a Ministerstva práce a sociálních věcí představili dne 21. 11. 2017 v sídle Kraje Vysočina aktuální a připravované možnosti financování rozvojových projektů ve venkovských oblastech. Semináře se zúčastnilo na 40 starostů, zástupců místních akčních skupin a mikroregionů z Vysočiny.
Pracovní skupina při RSK „Doprava“ se na přelomu srpna a záři 2017 ve vazbě na aktualizaci RAP zabývala projednáním úpravy jedné z příloh RAP - seznamu projektových záměrů kraje na modernizaci a rekonstrukci vybraných úseků silnic II. a III. třídy připravovaných k předložení do specifického cíle 1.1 IROP. Projednání probíhalo formou korespondenčního elektronického hlasování prostřednictvím elektronické pošty.
RSK též na svém jednání dne 11. 9. 2017 rozhodla o ustavení nové pracovní skupiny „Venkov“, která v rámci své činnosti bude hledat řešení rozvojových potřeb venkovských oblastí v Kraji Vysočina, ve vazbě na možnosti čerpání finančních prostředků z evropských fondů i jiných dotačních titulů, a dalšími aktuálními otázkami souvisejícími s rozvojem venkova.
Integrovaný plán rozvoje území Jihlavské sídelní aglomerace
Po schválení strategie Integrovaný plán rozvoje území Jihlavské sídelní aglomerace (IPRÚ JSA), jejímž nositelem je statutární město Jihlava, ze strany Ministerstva pro místní rozvoj ČR, odboru regionální politiky (MMR-ORP) a řídicích orgánů dotčených operačních programů (ŘO OP) v roce 2016 byl zahájen proces realizace IPRÚ JSA. K 21. 11. 2017 bylo již vyhlášeno 7 výzev nositele IPRÚ JSA, konkrétně se jedná o následující výzvy:   
· výzva nositele IPRÚ JSA č. 1 - Ekologizace vozového parku (ve vazbě na výzvu ŘO IROP č. 51), zveřejněna v termínu od 20. 2. 2017 do 14. 3. 2017,
· výzva nositele IPRÚ JSA č. 2 - Rozšíření trolejové dopravy (ve vazbě na výzvu ŘO OPD č. 24), zveřejněna v termínu od 9. 1. 2017 do 27. 1. 2017,
· výzva nositele IPRÚ JSA č. 3 - Výstavba mateřských škol zejména ve vazbě na významné zaměstnavatele (ve vazbě na výzvu ŘO IROP č. 59), zveřejněna v termínu od 6. 3. 2017 do 28. 3. 2017,
· výzva nositele IPRÚ JSA č. 4 - Rozšíření a zkvalitnění infrastruktury pro poskytování sociálních služeb (ve vazbě na výzvu ŘO IROP č. 61), zveřejněna v termínu od 3. 5. 2017 do 26. 5. 2017,
· výzva nositele IPRÚ JSA č. 5 – Podpora opatření ke zvýšení bezpečnosti a průchodu městem (ve vazbě na výzvu ŘO IROP č. 51), zveřejněna v termínu od 23. 10. 2017 do 14. 11. 2017, 
· výzva nositele IPRÚ JSA č. 6 – Řešení parkování v Jihlavě P+R, P+G (ve vazbě na výzvu ŘO IROP č. 51), zveřejněna v termínu od 23. 10. 2017 do 14. 11. 2017,
· výzva nositele IPRÚ JSA č. 7 – Vybudování dopravního terminálu (ve vazbě na výzvu ŘO IROP č. 51), zveřejněna v termínu od 23. 10. 2017 do 14. 11. 2017.

V současné době jsou ze strany nositele IPRÚ JSA dále připravovány tyto výzvy:
· Zlepšení kvality národních kulturních památek (ve vazbě na výzvu ŘO IROP č. 51), 
· Rozvoj páteřních cyklostezek a cyklotras a podpora cyklodojížďky (ve vazbě na výzvu ŘO IROP č. 51), 
· Realizace telematiky pro městskou hromadnou dopravu (ve vazbě na výzvu ŘO IROP č. 51), 
které by měly být vypsány do konce roku 2017. 
 
Aktuálně probíhá hodnocení prvních žádostí o podporu a realizace prvních integrovaných projektů.

Dne 19. 6. 2017 byla Zastupitelstvem města Jihlavy schválena strategie IPRÚ JSA, verze 1.3. Na základě žádosti o změnu integrované strategie byla tato verze schválena rovněž ze strany MMR-ORP a dotčených ŘO OP dne 11. 10. 2017. Aktuálně platná strategie IPRÚ JSA, verze 1.3 je k dispozici na webových stránkách statutárního města Jihlavy.

Místní akční skupiny – realizace strategií CLLD
Hodnocení strategií MAS na území Kraje Vysočina stále není ukončeno. Z celkem 16 MAS má 13 MAS již strategii schválenou a mohou návazně vyhlašovat výzvy. MAS (Via Rustica) je stále v procesu hodnocení, 2 MAS byly z hodnocení (Most Vysočina, Oslavka) vyřazeny za formální pochybení při projednávání strategie (strategie nebyla ze strany MMR schválena). Obě tyto MAS podaly žádost o přezkum rozhodnutí. Výsledek přezkumu není zatím znám. Aktuální informace o schválených strategiích je možné získat na webových stránkách Národní sítě MAS: http://nsmascr.cz/aktuality/2017/prubeh-hodnoceni-sclld-46-tyden-2017/.
Zatím pouze 5 MAS z našeho kraje má/mělo pro žadatele v území má vyhlášené výzvy. Vyhlášené výzvy dle jednotlivých MAS jsou k dispozici na: http://www.dotaceeu.cz/cs/Microsites/IROP/Integrovane-vyzvy/MAS
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