RK-38-2017-85
Schválení Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělení Ceny SKUTEK ROKU a vyhlášení soutěže SKUTEK ROKU 2017

pro: jednání rady kraje č. 38/2017 dne 28. 11. 2017
zpracoval: J. Říčan, V. Stejskal, J. Loveček
předkládá: I. Fryšová 
Popis problému:

Jedná se o schválení úprav Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělení ceny SKUTEK ROKU a vyhlášení soutěže o Cenu Zastupitelstva Kraje Vysočina s názvem SKUTEK ROKU 2017 (dále jen „soutěž SKUTEK ROKU 2017“).
Usnesením 0615/08/2016/ZK („Zastupitelstvo kraje schvaluje Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělení Ceny SKUTEK ROKU dle materiálu ZK-08-2016-52, př. 1; vyhlašuje

soutěž o Cenu Kraje Vysočina s názvem SKUTEK ROKU 2016 dle materiálu ZK-08-2016-52, př. 1“) zastupitelstvo kraje schválilo v loňském roce Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělení ceny SKUTEK ROKU. Cílem soutěže je vzbudit zájem široké veřejnosti o aktivity, které napomáhají v rozvoji území a prezentovat činnost neziskového sektoru. Zároveň je tato soutěž poděkováním těm, kteří se v těchto oblastech nejvíce angažovali. V Kraji Vysočina již bylo realizováno osm ročníků soutěže s názvem SKUTEK ROKU.
Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR navrhuje radě kraje doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina schválit úpravu Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělení Ceny SKUTEK ROKU a vyhlásit soutěž o Cenu Kraje Vysočina s názvem „SKUTEK ROKU 2017“ dle materiálu RK-38-2017-85, př. 2. Hlavní úpravy souvisejí s upřesněním oblastí nominovaných počinů a omezení minimálního počtu nominací, o kterých se bude hlasovat. Přehled všech změn je uveden v materiálu
RK-38-2017-85, př. 1.
Dle ustanovení § 35 odst. 2 písm. t) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno udělovat ceny kraje.
Stanoviska:

OKPPCR – nemá k materiálu připomínky.
OŠMS - s předloženými zásadami souhlasí. 
OŽPZ – nemá k předkládanému materiálu připomínky.
OSH – nemáme připomínek.
OI – podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID ZZ02346 

OSV – souhlasí s navrženým řešením, považuje udělení ceny SKUTEK ROKU za projev společenského uznání pro podíl neziskového sektoru na rozvoji území a k předloženému materiálu nemá připomínky.
OE – v návrhu rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2018 je s finančními prostředky na udělení ceny SKUTEK ROKU uvažováno v kapitole Regionální rozvoj, § 3699.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje:
· schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělení Ceny SKUTEK ROKU dle materiálu RK-38-2017-85, př. 2;
· vyhlásit soutěž o Cenu Kraje Vysočina s názvem „SKUTEK ROKU 2017“ dle materiálu RK-38-2017-85, př. 2.

odpovědnost: ORR 

termín: 12. 12. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 2
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