RK-38-2017-86
Projekt „Podpora čisté mobility v Kraji Vysočina“
pro: jednání rady kraje č. 38/2017 dne 28. 11. 2017
zpracovala: J. Böhmová
předkládá: I. Fryšová
Popis problému:
Jedná se o schválení projektu Podpora čisté mobility v Kraji Vysočina (dále jen „projekt“) a předložení projektové žádosti tohoto projektu do 11. výzvy Národního programu Životního prostředí (dále jen NPŽP).

Cílem projektu je zvýšení povědomí obyvatel Kraje Vysočina o problematice čisté mobility s cílem působit na změnu jejich chování v souladu s udržitelným rozvojem. V Kraji Vysočina již v současné době probíhají jednotlivé aktivity, které k rozvoji šetrných způsobů přepravy směřují. Jedná se však o jednotlivé izolované akce. V současné době je individuální doprava vedle lokálních topenišť jedním z největších zdrojů znečištění ovzduší. Cílem jednotlivých aktivit projektu je seznámit co nejširší veřejnost s výhodami alternativních forem dopravy (např. veřejné hromadné dopravy, alternativních možností dopravy včetně nemotorové dopravy,…) a přínosy navazujících opatření pro zlepšení životního prostředí v Kraji Vysočina.

V projektu jde zejména o osvětovou kampaň vedenou ve všech okresních městech zaměřenou na alternativní způsoby dopravy, kampaň Do práce na kole a propagaci ekologických způsobů přepravy na venkově prostřednictvím ekologické cykloštafety viz materiál RK-38-2017-86, př. 1.
Maximální celkové náklady projektu jsou stanoveny na částku 1 205 880 Kč, spoluúčast žadatele je dle výzvy programu stanovena na 20%, tj. 241 176 Kč. 
Projekt bude realizován bez partnera. Projekt bude realizován od 1. 6. 2018 do 31. 10. 2019, což je 17 měsíců.
Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR doporučuje Radě Kraje schválit realizaci projektu dle materiálů RK-38-2017-86, př. 1, prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu RK-38-2017-86, př. 2 a uložit odboru regionálního rozvoje dopracovat projektovou žádost a předložit ji dle materiálů RK-38-2017-86, př. 1
a RK-38-2017-86, př. 2 do 11. výzvy NPŽP.
Stanoviska:
Grémium ředitele: Grémium ředitele souhlasí s projektovým záměrem.
Ekonomický odbor: V návrhu rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2018, v kapitole Regionální rozvoj není počítáno s finančními prostředky na realizaci projektu Podpora čisté mobility v Kraji Vysočina.

V případě, že projekt bude podpořen z Národního programu Životního prostředí, bude spoluúčast kraje případně předfinancování řešeno rozpočtovým opatření na kapitole Regionální rozvoj. Realizace projektu bude probíhat v letech 2018 až 2019.
Odbor dopravy: Doporučuje k realizaci. Upřednostnění veřejné hromadné dopravy oproti individuální automobilové dopravě bude mít pozitivní dopad na bezpečnost silničního provozu a životní prostředí.

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu: Doporučuje k realizaci. OKPPCR se podílí na přípravě projektové žádosti a následné realizaci projektu. Tento záměr OKPPCR považuje za potřebný.
Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje
realizaci projektu „Podpora čisté mobility v Kraji Vysočina“ dle materiálů RK-38-2017-86, př. 1 a RK-38-2017-86, př. 2;
prohlašuje

skutečnosti uvedené v materiálu RK-38-2017-86, př. 2;
ukládá

odboru regionálního rozvoje dopracovat projektovou žádost a předložit ji dle materiálů
RK-38-2017-86, př. 1 a RK-38-2017-86, př. 2 do 11. výzvy Národního programu Životního prostředí.
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