RK-39-2017-33
Odměna ředitelce Projektové kanceláře Kraje Vysočina, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 39/2017 dne 5. 12. 2017
zpracoval: D. Buřičová, I. Hanáková Kosourová
předkládá: D. Buřičová, I. Hanáková Kosourová

Popis problému:

V souladu s § 134 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, může být ředitelkám/ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina poskytnuta odměna za úspěšné splnění mimořádných nebo zvlášť významných pracovních úkolů. 
Na jednání Zastupitelstva Kraje Vysočina 7. 11. 2017 ředitelka Projektové kanceláře Kraje Vysočina, příspěvkové organizace informovala zastupitele o výsledcích práce za dobu své působnosti – prezentace je uvedena v materiálu RK-39-2017-33, př. 1.   

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě těchto informací a ve vazbě na množství realizovaných i připravovaných projektů navrhují odbor analýz a podpory řízení a oddělení řízení lidských zdrojů po předchozím projednání s Ing. Vladimírem Novotným, náměstkem hejtmana kraje pro oblast zdravotnictví, analýzy a podpory řízení, RHSD, veřejnosprávní kontroly u PO, přezkoumání hospodaření obcí, radě kraje stanovit odměnu ředitelce Projektové kanceláře Kraje Vysočina, příspěvkové organizace dle materiálu RK-39-2017-33, př. 2.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

stanoví

v souladu s § 134 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, odměnu ředitelce Projektové kanceláře Kraje Vysočina, příspěvkové organizace dle materiálu RK-39-2017-33, př. 2.

odpovědnost: OAPŘ, OddŘLZ

termín: 31. 12. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 3
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