RK-40-2017-04
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Informatika -   projekt Kraje pro bezpečný internet 2017
pro: jednání rady kraje č. 40/2017 dne 19. 12. 2017
zpracovala: D. Rudiková
předkládá: P. Pavlinec, M. Procházka
Popis problému:
Kraje pro bezpečný internet (KPBI) je projekt realizovaný pod záštitou Asociace krajů ČR, jehož hlavním cílem je zvýšit informovanost o rizicích internetu a možnostech prevence a pomoci. Projekt organizačně zajišťuje a koordinuje Kraj Vysočina.
Asociace krajů ČR na svém zasedání dne 9. června 2017 plán realizace KPBI projednala a doporučila Krajům zapojení do projektu s finančním příspěvkem 50 000 Kč formou podpisu smlouvy o poskytnutí dotace s Krajem Vysočina.
Rada Kraje Vysočina rozhodla usnesením č. 1157/22/2017/RK ze dne 27. 6. 2017 uzavřít smlouvy o poskytnutí dotace s kraji Středočeským, Libereckým, Zlínským, Královehradeckým, Karlovarským, Ústeckým a Jihomoravským.  Všechny zmíněné kraje zaslaly finanční příspěvek 50 000 Kč  (celkem 350 000 Kč) na účet Kraje Vysočina. Finanční podpora bude využita na aktivity spojené:

· se vzděláváním v oblasti elektronické bezpečnosti (e-learningy včetně technické podpory, semináře, soutěže), 
· s publicitou projektu (tisk letáků, propagační předměty projektu, reklamní osvětové kampaně) 
· s realizací projektu (jednání koordinátorů).  
Kraj Vysočina je oprávněn čerpat dotaci k realizaci projektu a projekt zrealizovat nejpozději do 30. 6. 2018.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje radě kraje schválit zvýšení příjmové a výdajové části rozpočtu kraje na rok 2017 o příjmy za finanční příspěvky krajů Středočeského, Libereckého Zlínského, Královehradeckého, Karlovarského, Ústeckého a Jihomoravského, a to v celkové výši 350 000 Kč na realizaci projektu KPBI. 
Stanoviska:
Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina – ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě dotací od sedmi krajů v celkové výši 350 000 Kč – na realizaci projektu KPBI.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4122 – Neinvestiční přijaté transfery od krajů) a výdajů (kapitola Informatika, § 3636 – Územní rozvoj) rozpočtu kraje na rok 2017 o finanční prostředky od sedmi krajů v celkové výši 350 000 Kč na realizaci projektu Kraje pro bezpečný internet 2017.
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