RK-40-2017-107
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – vratka nevyčerpaných finančních prostředků z účelové dotace MŠMT

pro: jednání rady kraje č. 40/2017 dne 19. 12. 2017 
zpracovala: A. Vlachová, J. Kafková
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší rozpočtové opatření z důvodu vratky nevyčerpaných finančních prostředků z účelové dotace v rámci rozvojového programu MŠMT v roce 2017 Podpora vzdělávání cizinců zpět na účet MŠMT. 

Materiál o přidělení finančních prostředků v rámci tohoto rozvojového programu projednala rada kraje dne 22. 8. 2017 usnesením č. 1518/26/2017/RK. Vzhledem k tomu, že se Základní škole Velká Bíteš, příspěvkové organizaci nepodařilo zajistit potřebného dvojjazyčného asistenta, nesplní podmínky pro čerpání dotace a dotaci v plné výši vrátila. 
Vrácené nevyčerpané prostředky byly následně zaslány zpět na účet MŠMT.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodu uvedené vratky dotace zpět na účet MŠMT je třeba schválit příslušné rozpočtové opatření. 

OŠMS radě kraje navrhuje schválit snížení příjmů a výdajů o vrácenou nevyčerpanou část účelové dotace MŠMT poskytnuté na realizaci rozvojového programu Podpora vzdělávání cizinců ve výši 62 126 Kč.
Stanoviska: 

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve snížení příjmů (položka 4116 - Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Školství, mládeže a sportu, § 3113 – Základní školy, UZ 33024) rozpočtu kraje o vrácenou nevyčerpanou část účelové dotace MŠMT na realizaci rozvojového programu Podpora vzdělávání cizinců ve školách – Modul A) Bezplatná výuka přizpůsobená potřebám dětí a žáků – cizinců z třetích zemí ve výši 62 126 Kč.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: prosinec 2017 
počet stran: 1
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