RK-40-2017-112, př. 2
počet stran: 1

Stanovisko OŠMS k projektovému záměru krajské příspěvkové organizace:
· Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace

a) Posouzení, zda projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace

Projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu organizace. Jedním ze základních úkolů organizace je realizovat rozvojové aktivity v oblasti vzdělávání a rozvoje lidských zdrojů, a to včetně využívání prostředků grantových programů. Projekt byl již jednou připravován k předložení na jaře letošního roku a usnesením 0729/14/2017/RK byl ve stavu "zařazen", zároveň RK souhlasila s uzavřením smluv o partnerství. ZK usnesením 0215/03/2017/ZK schválilo finanční závazek Kraje Vysočina předfinancovat projekt. Z důvodu změny partnerů byl projekt přepracován, došlo i k úpravě rozpočtu.
b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupu projektu

Veřejné prostředky jsou v tomto případě vynakládány na prohloubení meziregionální spolupráce mezi školami v České Republice a v Rakousku. V rámci projektu budou realizovány aktivity s cílem vyvinout udržitelný přeshraniční systém pro podporu žáků na 1. a 2. st. základních škol v klíčových kompetencích, s důrazem na použitelnost v životě. Detailní posouzení efektivity využití prostředků je podrobně posuzováno specialisty při hodnocení projektu poskytovatelem dotace.

c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace

Jedná se o projekt neinvestiční.

Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace

Výnosy PO dle finančního plánu v roce 2017 činí celkem cca 19 700 tis. Kč (příspěvek od zřizovatele 5 012 tis. Kč) a z toho doplňková činnost 15 tis. Kč.

d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektu a které mohou mít dopad na zřizovatele

Pravidla programu vyžadují spolufinancování projektu z prostředků organizace a předfinancování aktivit. Vzhledem k rozpočtu organizace nelze očekávat, že projekt může v plném rozsahu financovat z vlastních zdrojů. 
PO žádá o poskytnutí zápůjčky na předfinancování ve výši 4 000 000 Kč a o poskytnutí finančních prostředků na spolufinancování ve výši 857 978 Kč.
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