RK-40-2017-115
Projektový záměr příspěvkové organizace - Školní statek, Humpolec, Dusilov 384
pro: jednání rady kraje č. 40/2017 dne 19. 12. 2017
zpracoval(a): E. Sedmíková, J. Hadravová
předkládá: K. Ubr

Popis problému:
Materiál řeší souhlas zřizovatele se zařazením projektového záměru do zásobníku akcí k budoucí realizaci.
V souladu s Pravidly Rady Kraje Vysočina k Zásobníku akcí Kraje Vysočina a k projektovému řízení příspěvkových organizací ze dne 31. 1. 2017 č. 03/17 (dále jen „Pravidla“) přijatými usnesením rady kraje č. 0235/05/2017/RK žádá krajská příspěvková organizace o rozhodnutí zařadit projektový záměr do stavu „Zařazená akce“. Jde o příspěvkovou organizaci Školní statek, Humpolec, Dusilov 384.  
Karta záměru je v materiálu RK-40-2017-115, př. 1. Cílem projektu „Krytý průjezdný silážní žlab, naskladňovací technika a aplikátor kejdy“ (dále jen „Projekt“) je realizovat výstavbu skladovacího prostoru pro uskladnění senáže a siláže, zajistit v rámci budování Centra zemědělského vzdělávání průjezdný krytý silážní žlab a zároveň žlab i zastřešit a pořídit naskladňovací techniku (teleskopický manipulátor) a aplikátor kejdy. Projektová žádost byla již jednou předložena do Programu rozvoje venkova a karta záměru byla již jednou projednána v ZK viz usnesení 0360/04/2016/ZK. Projekt nebyl podpořen z důvodu malého množství preferenčních bodů pro hodnocení projektů. Pro příští rok se hodnotící kritéria mění a projekt má větší šanci na úspěch. 
Pro zajištění realizace projektu příspěvková organizace Školní statek, Humpolec, Dusilov 384 žádá o podporu spolufinancování ve výši 4 300 000 Kč. Žádost je popsána v materiálu RK-40-2017-115, př. 3. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje projektový záměr k projednání. Projekt je navržen k financování z Programu rozvoje venkova. Podrobnější vyjádření OŠMS k realizaci projektu je v materiálu RK-40-2017-115, př. 2. 

Stanoviska:
Grémium ředitele: Grémium ředitele souhlasí s projektovým záměrem.
Odbor ekonomický: Závazek kraje ve výši 4 300 tis. Kč na spolufinancování projektu bude potřeba řešit samostatným materiálem do orgánů kraje po schválení projektu v Programu rozvoje venkova. 
Odbor majetkový: Stále platí předchozí stanovisko.
Projektová kancelář Kraje Vysočina, příspěvková organizace: Projektová kancelář Kraje Vysočina doporučuje projekt k financování z Programu rozvoje venkova.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
v souladu s čl. 7 odst. 8 Pravidel zařadit projektový záměr organizace Školní statek, Humpolec, Dusilov 384 „Krytý průjezdný silážní žlab, naskladňovací technika a aplikátor kejdy“ dle materiálu RK-40-2017-115, př. 1 do zásobníku akcí k budoucí realizaci za podmínky, že zastupitelstvo kraje schválí finanční závazek Kraje Vysočina spolufinancovat projekt „Krytý průjezdný silážní žlab, naskladňovací technika a aplikátor kejdy“;
doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit finanční závazek Kraje Vysočina spolufinancovat projekt „Krytý průjezdný silážní žlab, naskladňovací technika a aplikátor kejdy“ organizace Školní statek, Humpolec, Dusilov 384, do výše 4 300 000 Kč za podmínky, že poskytovatel dotace schválí projektový záměr „Krytý průjezdný silážní žlab, naskladňovací technika a aplikátor kejdy“.
odpovědnost: OŠMS

termín: 31. 3. 2018
počet stran: 2


počet příloh: 3
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