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Stanovisko OŠMS k projektovému záměru krajské příspěvkové organizace: 
· Školní statek, Humpolec, Dusilov 384
a) Posouzení, zda projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace
Projekt Školního statku, Humpolec, Dusilov 384 je zaměřen na výstavbu skladovacích prostorů pro uskladnění siláže a senáže. Tato aktivita je součástí projektu, který má za cíl vybudovat centrum zemědělského vzdělávání pro žáky z celé České republiky. Projektová fiše byla již jednou předložena na jednání RK 29/2015, RK udělila souhlas s realizací. Projekt byl přepracován a bude předložen znovu ve spolupráci s Projektovou kanceláří. Projekt Školního statku, Humpolec, Dusilov 384 je zaměřen na modernizaci vybavení této organizace v oblasti chovu skotu a je komplementární s dalšími připravovanými projekty.
b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupu projektu
Lze předpokládat, že demografický pokles se této příspěvkové organizace zásadně nedotkne a činnost zůstane zachována. Z tohoto pohledu lze považovat programové prostředky vynaložené na výstavbu skladovacích prostorů pro uskladnění siláže a senáže za účelné. Detailní posouzení efektivity využití prostředků je zpravidla podrobně posuzováno specialisty při hodnocení projektů poskytovatelem dotace.
c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace
Navržený postup financování je reálný a je v možnostech PO.

Jedná se o projekt investiční.
Školní statek, Humpolec, Dusilov 384
Výnosy PO dle finančního plánu v roce 2017 činí celkem cca 99 980 tis. Kč (příspěvek od zřizovatele 1 643 tis. Kč) a z toho doplňková činnost 98 340 tis. Kč.
d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektu a které mohou mít dopad na zřizovatele

Školní statek, Humpolec, Dusilov 384 předpokládá nároky na rozpočet kraje ve formě spolufinancování a to částkou 4 300 000 Kč.
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