RK-40-2017-26
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje - poskytnutí věcného daru (česko-ukrajinské slovníky)
pro: jednání rady kraje č. 40/2017 dne 19. 12. 2017
zpracoval: K. Svobodová
předkládá: J. Běhounek
Popis problému:

Kraj Vysočina již desátým rokem spolupracuje s partnerským regionem Zakarpatská oblast Ukrajiny. Díky intenzivní spolupráci našich regionů v zakarpatských školách roste zájem o studium českého jazyka. Dnes se český jazyk v rámci osnov vyučuje na šesti základních školách oblasti a také v rámci Užhorodské státní univerzity (katedra bohemistiky). V příštím roce je pak připravováno povolení Ministerstva školství Ukrajiny na výuku českého jazyka na dalších základních školách v našem partnerském regionu.
Jednou z možností podpory výše zmíněné výuky je nákup česko-ukrajinského slovníku, specificky zaměřeného na výuku českého jazyka pro školy v partnerském regionu Zakarpatská oblast Ukrajiny.
Předmětem tohoto materiálu je poskytnutí daru česko-ukrajinských slovníků pro podporu výuky českého jazyka v hodnotě celkem 27 200 Kč (cena je včetně DPH). Počet slovníků je celkem 200 kusů, cena za 1 kus je 136 Kč (cena je včetně DPH).
Předání česko-ukrajinských slovníků se uskuteční v průběhu roku 2018 a 2019. O tom, kolik a které školy slovníky obdrží, rozhodne na svém jednání Stálá konference.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana Krajského úřadu Kraje Vysočina doporučuje Radě Kraje Vysočina poskytnout věcný dar podle smlouvy uvedené v příloze materiálu RK-40-2017-26, př. 1. 

V souladu s ustanovením § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje o poskytování věcných a finančních darů do 100 000 Kč v jednotlivých případech rada kraje.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky. 
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace ID O02375.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout věcný dar z kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 6223 - Mezinárodní spolupráce ve výši 27 200 Kč dle materiálu RK-40-2017-26, př. 1.
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