RK-40-2017-31
Souhlas s uzavřením dodatků a dlouhodobé smlouvy o výpůjčce - Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace
pro: jednání rady kraje č. 40/2017 dne 19. 12. 2017
zpracoval(a): J. Komínová
předkládá: L. Seidl

Popis problému:

Ředitel Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace požádal o udělení souhlasu s uzavřením jednoho dodatku a jedné smlouvy o výpůjčce sbírkových předmětů za účelem výstavním a dvou dodatků za účelem digitalizace a odborného zpracování. 

Smlouvou o výpůjčce viz RK-40-2017-31, př. 2 pelhřimovské muzeum půjčilo Městu Žirovnice 24 sbírkových předmětů za účelem jejich vystavení. Obě smluvní strany mají zájem o prodloužení této výpůjčky, a proto připravily dodatek č. 2, viz RK-40-2017-31, př. 1. Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace si v rámci realizace projektu „Kramářské písně na Pelhřimovsku – zpracování a digitalizace“ podpořeného Ministerstvem kultury České republiky v rámci dotačního titulu Kulturní aktivity – podpora tradiční lidové kultury vypůjčilo sbírkové předměty od Městského kulturního a informačního střediska v Humpolci (Muzea Dr. A. Hrdličky) viz RK-40-2017-31, př. 4 a od Správy kulturních zařízení města Kamenice nad Lipou (Městského muzea v Kamenici nad Lipou) viz RK-40-2017-31, př. 6. Pelhřimovské muzeum potřebuje prodloužit dobu těchto výpůjček do 31. 3. 2018, a proto jsou nyní předkládány dodatky k výše uvedeným smlouvám, viz RK-40-2017-31, př. 3 a RK-40-2017-31, př. 5. 
Z důvodu omezeného počtu sbírkových předmětů ze sbírek Kraje Vysočina vhodných k vystavení v prostorách Hradu Kámen, pobočky Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace, je muzeum nuceno zajišťovat zajímavé exponáty u jiných organizací. Smlouvou o výpůjčce viz RK-40-2017-31, př. 7 má pelhřimovské muzeum možnost vypůjčit si od Městského muzea Antonína Sovy v Pacově 17 sbírkových předmětů. Protože většina těchto předmětů je již na hradě vypůjčena, jedná se v podstatě o dlouhodobou výpůjčku, ačkoliv je ve smlouvě uvedena doba výpůjčky v délce jednoho roku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě Kraje Vysočina v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11 souhlasit s uzavřením dodatků dle materiálů RK-40-2017-31, př. 1; RK-40-2017-31, př. 3 a RK-40-2017-31, př. 5 a s uzavřením smlouvy o výpůjčce dle materiálu 
RK-40-2017-31, př. 7.
Výpůjčky sbírkových předmětů jsou v souladu se Zřizovací listinou Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace, ve které je mimo jiné v předmětu činnosti uvedeno, že organizace půjčuje sbírkové předměty do expozic a na výstavy pořádané jinými subjekty v České republice i v zahraničí nebo za účelem jejich vědeckého zkoumání nebo konzervování a restaurování za předpokladu, že je zajištěna jejich bezpečnost a ochrana ve smyslu zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. A dále, že organizace pořádá samostatně nebo ve spolupráci s jinými právnickými nebo fyzickými osobami výstavy vypůjčených výtvarných děl a souborů sbírkových a nesbírkových předmětů. A provádí též vědecký výzkum a odborný průzkum v oboru své působnosti.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením dodatků dle materiálů RK-40-2017-31, př. 1; RK-40-2017-31, př. 3 
a RK-40-2017-31, př. 5 a s uzavřením smlouvy o výpůjčce dle materiálu 
RK-40-2017-31, př. 7.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu; ředitel Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 8
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