RK-40-2017-39
Návrh na odepsání pohledávky
pro: jednání rady kraje č. 40/2017 dne 19. 12. 2017
zpracoval(a): L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová 

Popis problému:

Domov Jeřabina Pelhřimov, příspěvková organizace, požádal o souhlas s odepsáním pohledávky v částce 142 071,10 Kč vůči Všeobecné zdravotní pojišťovně z roku 2012 za výkony zdravotní péče (jedná se o neuhrazené faktury, kdy od vymáhání pohledávek soudní cestou bylo upuštěno na základě Memoranda o dohodě na úhradových mechanismech 2012 – 2014 a o dohodě na smírném ukončení soudních sporů, které uzavřely Všeobecná zdravotní pojišťovna České republiky, Asociace krajů České republiky a Asociace poskytovatelů sociálních služeb České republiky, o. s.) a pohledávky ve výši 32 914 Kč z roku 2005 – 2007, která je vůči Kooperativě pojišťovně, a.s. (plnění z odpovědnosti za škodu způsobenou při pracovních úrazech, které pojišťovna neuhradila a jsou již promlčené). Odpis pohledávek nebude mít zásadní vliv na výsledek hospodaření, který se předpokládá jako vyrovnaný. 
Žádost příspěvkové organizace je součástí přílohy 1 materiálu RK-40-2017-39.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Podle čl. 2 odst. 2 písm. e) Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina je organizace oprávněna prominout a odepsat pohledávku v nominální hodnotě 30 000 Kč a více se souhlasem zřizovatele.

Odbor sociálních věcí doporučuje radě kraje udělit souhlas Domovu Jeřabina Pelhřimov, příspěvkové organizaci, s odepsáním výše uvedených pohledávek.
Stanoviska:

Ekonomický odbor bere materiál na vědomí.
Návrh usnesení:
Rada kraje
souhlasí
s odepsáním pohledávek ve výši 142 071,10 Kč a 32 914 Kč u Domova Jeřabina Pelhřimov, příspěvkové organizace.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitel Domova Jeřabina Pelhřimov, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 2












úkol – odpovědnost: OSV
úkol – termín: 31. 12. 2017

