
RK-40-2017-52
Majetkoprávní příprava, návrh vypořádání pozemků a staveb po dokončení stavby II/353 Velký Beranov - obchvat
pro: jednání rady kraje č. 40/2017 dne 19. 12. 2017
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Jedná se o uzavření smlouvy zakládající pro Kraj Vysočina práva k pozemkům tvořícím trvalý zábor stavby a o převod vlastnictví pozemků částečně zastavěných výše uvedenou stavbou kraje spolu se SO, které nejsou součástí stavby silnice a s vyřazenými úseky silnic II/353 a II/602.
Kraj Vysočina bude investorem obchvatu Velkého Beranova a Nových Domků, který zahrnuje přeložku silnice II/602 s novým napojením na silnici II/353 okružní křižovatkou. Obchvat řeší vymístění tranzitní dopravy z obce Velký Beranov a místní části Nové Domky ve směru východ – západ (II/602 Velké Meziříčí – Jihlava) a ve směru sever – západ (D1, MÚK Velký Beranov – Jihlava).
Realizací výše uvedené stavby ztratí úseky původní silnice II/353 a II/602 význam silnice II. třídy, silnice budou v těchto částech vyřazené ze silniční sítě a přeřazené do místních komunikací. Na toto správní rozhodnutí by mělo navazovat majetkoprávní dořešení vlastnických vztahů k předmětným částem silnice a pozemkům se stavebními objekty realizovanými jako vynucená investice současně se stavbou obchvatu, které nejsou součástí silnice ve smyslu zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích v platném znění. 
Trvalý zábor stavby II/353 Velký Beranov – obchvat tvoří mimo jiné dle geometrického plánu číslo 649-71/2016 (z pozemků vedených v katastru nemovitostí jako par. č. 1061/1 a par. č. 1063) oddělený pozemek nově označený jako par. č. 1061/3 – orná půda o výměře 2011 m2 v k.ú. Velký Beranov. Vlastnické právo obou pozemků je v současné době omezené zástavními právy a byl na ně vydaný exekuční příkaz k prodeji nemovitosti. Z tohoto důvodu nelze v současné době nově oddělený pozemek do vlastnictví Kraje Vysočina od současných vlastníků nabýt. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Předmětné úseky silnic II/353 a II/602 budou po realizaci stavby II/353 Velký Beranov – obchvat užívány jako místní komunikace v k.ú. Velký Beranov obcí Velký Beranov. Současně i stavební objekty spolu se zastavěnými pozemky budované v rámci stavby obchvatu jako vynucené investice by měly být předány do vlastnictví budoucího uživatele, tj. obce Velký Beranov. Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem navrhuje OM radě kraje rozhodnout zveřejnit záměr darování nemovitého majetku v rozsahu dle materiálu
RK-40-2017-52, př. 1. OM dále navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít s obcí Velký Beranov smlouvu o budoucí darovací smlouvě na nemovitosti v rozsahu dle materiálu RK-40-2017-52, př. 2 v k.ú. Velký Beranov.
Pro možnost vydání stavebního povolení navrhuje OM radě kraje rozhodnout uzavřít s vlastníky vedenými v katastru nemovitostí ke dni uzavření smlouvy smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu nájemní na pozemek par. č. 1061/3 – orná půda o výměře 2011 m2 v k.ú. Velký Beranov oddělený dle geometrického plánu číslo 649-71/2016 z pozemků vedených v katastru nemovitostí jako par. č. 1061/1 a par. č. 1063 za cenu, v rozsahu, za podmínek a na dobu dle materiálu RK-40-2017-52, př. 3.
Stanoviska:

ODSH s návrhem usnesení souhlasí. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· zveřejnit záměr darování nemovitého majetku v rozsahu dle materiálu RK-40-2017-52, př. 1;
· uzavřít s vlastníky vedenými v katastru nemovitostí ke dni uzavření smlouvy smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu nájemní na pozemek par. č. 1061/3 – orná půda o výměře 2011 m2 v k.ú. Velký Beranov oddělený dle geometrického plánu číslo 649-71/2016 z pozemků vedených v katastru nemovitostí jako par. č. 1061/1 a par. č. 1063 za cenu, v rozsahu, za podmínek a na dobu dle materiálu RK-40-2017-52, př. 3;
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně budoucího dárce a obcí Velký Beranov na straně budoucího obdarovaného smlouvu o budoucí darovací smlouvě dle materiálu RK-40-2017-52, př. 2.
odpovědnost: OM
termín: 6. 2. 2018
počet stran: 2


počet příloh: 4
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