RK-40-2017-76
Návrh na rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty – přijetí dotace na projekt „Z teorie do praxe – rovnost a slaďování v podmínkách Krajského úřadu Kraje Vysočina“
pro: jednání rady kraje č. 40/2017 dne 19. 12. 2017
zpracoval: P. Benešová
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o návrh na rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty z důvodu přijetí dotace ze strany Ministerstva práce a sociálních věcí v rámci projektu „Z teorie do praxe – rovnost a slaďování v podmínkách Krajského úřadu Kraje Vysočina“, akronym „Rovné příležitosti“, registrační číslo CZ.03.1.51/0.0/0.0/15_027/0003059. Projekt je realizován v rámci Operačního programu Zaměstnanost 2014-2020 (dále jen „OP Z“). 
Rada Kraje Vysočina na svém jednání dne 8. 3. 2016 usnesením č. 0406/09/2016/RK rozhodla o realizaci projektu („Rada kraje rozhoduje o realizaci projektu „Z teorie do praxe – rovné příležitosti a slaďování v podmínkách Krajského úřadu Kraje Vysočina“ dle materiálu RK-09-2016-37, př. 1 v případě, že zastupitelstvo kraje schválí převod finančních prostředků na předfinancování a spolufinancování projektu; ukládá odboru regionálního rozvoje a oddělení řízení lidských zdrojů dopracovat projektovou žádost a předložit její znění ke schválení radě kraje; doporučuje zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 2 500 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na přípravu a realizaci projektu s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány průběžně dle aktuálních potřeb projektu.“).

Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém jednání dne 29. 03. 2016 usnesením č. 0134/02/2016/ZK schválilo prostředky na přípravu a realizaci projektu („Zastupitelstvo kraje schvaluje převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 2 500 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na přípravu a realizaci projektu Z teorie do praxe - rovné příležitosti a slaďování v podmínkách Krajského úřadu Kraje Vysočina s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány průběžně dle aktuálních potřeb projektu.“).
Z celkových uznatelných nákladů projektu činí podíl dotace 95 % (85 % z prostředků OP Z a 10 % z prostředků státního rozpočtu). Finanční účast Kraje Vysočina na projektu „Rovné příležitosti“ je v rozsahu předfinancování aktivit projektu a dále v rozsahu zajištění 5% spolufinancování projektu. 
Dne 11. 12. 2017 byla Kraji Vysočina převedena na bankovní účet vedený u České národní banky, č. ú.: 94-32925681/0710, dotace ve výši 18 883,62 Kč. Dotace byla následně převedena na bankovní účet projektu „Rovné příležitosti“, č. ú.: 4200 201 542/6800. Z tohoto důvodu je nutné provést rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve zvýšení rozpočtu projektu „Rovné příležitosti“ o částku 18 883,62 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve zvýšení rozpočtu projektu „Rovné příležitosti“ o přijaté finanční prostředky ze strany Ministerstva práce a sociálních věcí ve výši 18 883,62 Kč. 


Stanoviska:

Odbor ekonomický: 
Usnesením č. 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina, ekonomickému odboru, rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.

Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz od Ministerstva práce a sociálních věcí ve výši 18 883,62 Kč, které jsou určeny na financování projektu „Rovné příležitosti“.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve zvýšení rozpočtu projektu „Rovné příležitosti“ o přijaté finanční prostředky ze strany Ministerstva práce a sociálních věcí ve výši 18 883,62 Kč.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje, odbor ekonomický
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