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Komentáře jednotlivých odborů k navrhovaným GP pro rok 2005

1.1 GP Výzkum vývoj inovace
Inovační a výzkumná činnost, prováděná na úrovni vnitřního prostředí firmy není podporovatelná ze státních a EU zdrojů, kde je striktně podmíněna smlouvou o spolupráci s vědeckovýzkumný centrem nebo s vysokou školkou, námi uvažovaný program se váže spíše na tvorbu výzkumých a inovačních aktivit, které provádí firma "svépomocí", ale je vázán na nutnost registrace ochranné známky, průmyslového vzoru či chráněného užitného vzoru či patentu. 

Požadavek snížen na 2.000.000,- Kč

1.1 GP Certifikace osvědčení
Osvědčení a certifikace se z nám dostupných informací v takovéto možné míře nepodporují ani ze státních ani z EU zdrojů a dle našeho přesvědčení se jedná o rozvojový potenciál pro firmy

Požadavek zůstává ve výši 2.200.000,- Kč

1.1 GP Marketingové materiály a cizojazyčné webové stránky

Jedná se o doplňující aktivitu k existujcím programům, které jsou ovšem zaměřeny pouze na osoby právnické, které mají exportní aktivity a které se chtějí prezentovat na zahraničních velertzích. Námi navrhovaný program bude zacílen na osoby fyzické, které mají zájem exportovat a chtěli by se také případně účastnit zahraničního veletrhu s rozšíření podpory i účasti na veletrzích tuzemských. 

Požadavek snížen na 1.500.000,- Kč

1.2 GP Rozvoj malých podnikatelů
Jedná se o doplňující aktivitu k existujícímu programu ze SROP, ale určený pouze pro podnikatelské subjekty z oblastí, které nemohou žádat o tuto podporu v rámci SROP (tedy lokalizované projekty v rámci obcí s rozšířenou působností HV, PE, Pacov, Humpolec, Světlá n/S, Chotěboř, Žďár, VM, JI)

Požadavek zůstává ve výši 5.000.000,- Kč

1.3 GP Rozvoj vesnice 2005
Jedná se o akce malého rozsahu zaměřené na rekonstrukce a opravy obecního majetku v místních částech obcí a měst. Tento grant je doplňkem Programu obnovy venkova Vysočiny. Pro tento typ drobných akcí je toto jediný dostupný typ podpory (v rámci fondů EU jsou podporovány projekty většího rozsahu).

Požadavek zvýšen na 6.000.000,- Kč (+ 1.000.000,- Kč oproti předchozímu návrhu)

1.4 GP Modernizace ubytovacích zařízení
GP bude zaměřen na zvýšení standardu ubytovacích zařízení typu camp, turistická ubytovna a penzion, podporovány budou projekty malých a středních podnikatelů, které rozsahem projektu "nedosáhnou" na minimální úroveň uznatelných nákladů (2 mil Kč) v rámci grantového schématu kraje Vysočina "Podpora regionální a místní infrastrury cestovního ruchu v kraji Vysočina" v rámci 4.2.2 SROP a projekty veřejnoprávních subjektů. V prvním kole tohoto GP byl zaznamenán více než dvojnásobný převis žádostí.

Požadavek snížen na 4.000.000,- Kč

1.4 GP Doprovodná infrastruktura CR
Navrhované aktivity přispívají ke zvýšení úrovně služeb v cestovním ruchu (informační systém naučných tras, mobiliář na pěších a cyklotrasách, infrastruktura zimních areálů, apod.), jsou menšího rozsahu a nelze je podpořit z jiného dotačního zdroje. 

Požadavek zůstává ve výši 3.000.000,- Kč

Z následujících 9 návrhů na GP, které zpracoval odbor školství je uvažováno po konzultaci ve Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost o realizaci 4 GP:

2.1 GP Hodnocení výsledků vzdělávání






GP na podporu zavádění nebo zdokonalování monitorování výstupních znalostí, dovedností a kompetencí žáků na konci povinné školní docházky. Jedná se o podporu úplných základních škol, které hodlají pro vlastní potřeby a potřeby zřizovatelů ověřovat výsledky vzdělávacího procesu a využít přitom standardizovaných metod, které umožní škole, případně žákovi porovnat vlastní výsledky s hodnotící škálou. (Ověřování výsledků není prioritně určeno k vytváření žebříčků škol). Monitorování a hodnocení výsledků je oblast, která je nově ustanovena v zákoně a grantový program umožní rozšiřování zkušeností škol s tímto novým prvkem vzdělávacího procesu.  

Požadavek ve výši 2.000.000,- Kč

2.1 GP ECDL pro mládež

GP na podporu přístupu žáků středních a základních škol k získání mezinárodně uznávané certifikace ICT dovedností. Z prostředků SF nelze získat prostředky na získání certifikátu. Podpora získání certifikace přitom může nejen zvýšit uplatnitelnost jednotlivců, ale také značně přispívá k image kraje jako území s vysokou úrovní počítačové gramotnosti a s cílenou podporou jejího zvyšování. Jedná se o ověření před případnou systémovou podporou.

Požadavek ve výši 2.000.000,- Kč

2.1 GP Poznávej svůj rodný kraj

GP na podporu začlenění informací o kraji a o místních tradicích, kultuře, přírodních podmínkách, ekonomice apod. do vzdělávacích programů v základních a středních školách. Vzhledem k menšímu předpokládanému finančnímu rozsahu nelze získat prostředky z EU. Program je zaměřen na hledání možností, jak podporovat ve školách u mladých lidí vazbu k tradici a rodnému kraji.

Požadavek ve výši 500.000,- Kč

2.1 GP Učitel učiteli

GP na podporu individuálního profesního růstu učitelů, pedagogické tvořivosti a šíření příkladů dobré praxe. Vzhledem k tomu, že se jedná o individuální podporu tvořivých učitelů, je obtížné ji realizovat v rámci OP RLZ; při realizaci programu předpokládáme spolupráci s PC Vysočina. 

Požadavek ve výši 700.000,- Kč

2.1 GP Bakalářské programy

GP na podporu přípravy dokumentace pro akreditační řízení o nových bakalářských studijních programech vysokých škol se sídlem na území kraje. Z prostředků SF EU nelze čerpat prostředky na přípravu nových programů (s výjimkou učitelských), pouze na jejich inovace a nové formy. Rozvoj programů na obou vysokých školách v kraji může přitom výrazně přispět k jejich stabilizaci a přizpůsobení vzdělávací nabídky potřebám firem v území. 

Požadavek ve výši 500.000,- Kč
2.1 GP Jak na projekty v lidských zdrojích

GP na podporu vzdělávání potenciálních žadatelů (příspěvkové organizace kraje a obcí, NNO, obce, zaměstnavatelé) pro tvorbu projektů v oblasti lidských zdrojů. Dle zkušeností sběračů projektových záměrů a z databáze projektových záměrů vyplývá, že zapojení škol do projektových aktivit stále není v potřebném rozsahu. Jedním z důvodům jsou stále ještě malé zkušenosti s přípravou projektů. V rámci grantového schématu pro opatření 3.1 OP RLZ je přitom možné získat velké množství prostředků právě na projekty jednotlivých škol, resp. skupin partnerských škol. Rozvoj projektových dovedností ve školách a školských zařízeních je tedy jedním ze základních předpokladů pro získání prostředků EU. Možnou formou podpory může být např. poradenství konkrétním školám (partnerstvím) při přípravě konkrétního projektu. Podpora by se netýkala projektů, jejichž příprava je financována v rámci systémové podpory kraje. Pokud by byla systémová podpora rozšířena (nyní se vztahuje pouze na GS vyhlašovaná krajem, GP by nebyl vyhlášen). 

Požadavek ve výši 3.000.000,- Kč

2.1 GP Absolventská praxe – cesta k prvnímu zaměstnání

GP na podporu snížení nezaměstnanosti absolventů škol evidovaných na ÚP prostřednictvím praxe u zaměstnavatele; podmínkou je kofinancování z ÚP. Program je zaměřený na usnadnění vstupu do zaměstnání těm absolventům, kterým se nepodařilo pracovní uplatnění po ukončení středoškolského vzdělávání. Program podporuje vícezdrojové financování (kraj – ÚP – zaměstnavatel) s cílem podporovat vznik konkrétního pracovního místa. Jedná se o pilotní ověření možností vzájemné spolupráce. Program bude ještě projednán s ÚP, je možné, že alespoň částečně bude možné využít prostředky EU (opatření 1.1 OP RLZ).  V tomto případě bychom GP nevyhlašovali.

Požadavek ve výši 5.000.000,- Kč

2.1 GP Studentské a učňovské praxe

GP na podporu souvislých praxí studentů a učňů středních škol na pracovištích zaměstnavatelů. Program má pilotní charakter a jeho cílem je usnadnění nalezení prvního pracovního místa absolventům škol a snižování jejich nezaměstnanosti v kraji. Kromě toho podporuje přirozenou spolupráci zaměstnavatelů a škol; zaměstnavatelům umožňuje ovlivňovat výstupy ze škol a školám poskytuje zpětnou vazbu o dovednostech žáků. Jedná se o pilotní ověření spolupráce. Po upřesnění GS MŠMT pro opatření 3.1 OP RLZ bude zřejmé, zda by bylo možné financovat projekty jednotlivých škol nebo skupin škol z prostředků EU (v takovém případě by GP nebyl vyhlášen, avšak bylo by potřebné podpořit projektové schopnosti škol.)

Požadavek ve výši 1.500.000,- Kč

2.1  GP Veřejné služby jako podnikání
GP na podporu vzdělávání řídících a ekonomických pracovníků organizací působících v sektoru veřejných služeb (vzdělávání, zdravotnictví, sociální služby, neziskový sektor). V některých případech mohou u vedoucích i ekonomických pracovníků přetrvávat některé přístupy k financování a řízení, které vedou k nehospodárnostem. Smyslem je pomoci nahlédnout vedoucím pracovníkům na řízení a hospodaření organizace z pohledu podnikatele, resp. manažera prosperující firmy. Realizace programu byla navržena radou pro rozvoj lidských zdrojů.  

Požadavek ve výši 1.500.000,- Kč

2.2 GP Bydlete na venkově 2005

Podporu bydlení fondy EU vůbec neřeší. GP je zaměřen pouze na zpracování projektové dokumentace a je doplňkem státních programů podpory bydlení, které podporují realizaci.

Požadavek snížen na 1.500.000,- Kč

2.3 GP Vysočina bez bariér II.
Grantový program byl již v roce 2004 vyhlášen se zaměřením na odstraňování stavebních bariér ve veřejně užívaných budovách postavených před vznikem povinnosti dodržet podmínky bezbariérovosti při výstavbě. Dále byl zaměřen na odstraňování bariér v dopravě a ve společnosti. Jedná se o oblast, pro kterou není možná podpora z jiných zdrojů (např. Evropské strukturální fondy). Alokace na tento program činila 4 mil. Kč a řídící výbor se tehdy musel vypořádat s problémem převisu požadovaných prostředků. Vzhledem k dalšímu ohlasu grantového programu mezi potenciálními žadateli navrhujeme navýšení alokace na 5 mil. Kč.

Požadavek zůstává ve výši 5.000.000,- Kč 

2.3 GP Dobrovolnictví 2005

Grantový program by měl umožnit dosavadním poskytovatelům dobrovolnického výcviku v soutěži získat finanční podporu na rozšíření dobrovolnické činnosti v oblastech a kategoriích sociálních a zdravotnických služeb, do nichž tato forma pomoci dosud nevstoupila. Vložené prostředky, které nelze získat z jiných zdrojů tak přinesou několikanásobný efekt ve zvýšení kvality veřejných služeb v kraji.

Požadavek zůstává ve výši 600.000,- Kč 

2.3. GP Protidrogová prevence a léčba 2005 – 2006

Fondy EU vyžadují přidanou hodnotu, zejména zvýšení zaměstnanosti apod., programy protidrogové prevence a léčby toto však prioritně vůbec neřeší. Cílem je podpora specifické prevence v programech protidrogové politiky kraje Vysočina (specifická primární prevence, léčba a resocializace uživatelů drog a harm reduction). Tyto programy jsou spolufinancovány ze státních prostředků za podmínky spoluúčastní samosprávy. Drogové služby je třeba zejména udržet v jejich kvalitě a rozsahu tak, aby nedocházelo k nárůstu problémových uživatelů, aby byla snižována rizika problémového užívání pro uživatele i společnost (inf. onemocnění) a aby byl snižován počet experimentátorů mezi dětmi a mládeží. Od 01/2005 došlo k nárůstu nákladů na sociální služby poskytované v rámci drogových zařízení v důsledku zvyšování osobních nákladů dle nařízení vlády. Příjemcem jsou NNO nebo příspěvkové organizace

Požadavek zůstává ve výši 4.000.000,- Kč 

2.3. GP Prevence kriminality 2006

Jedná se aktivitu podpory specifických programů prevence kriminality na úrovni primární, sekundární i terciální, tj. práce s rizikovými skupinami potenciálních i skutečných obětí a pachatelů. Poptávka převyšuje nabídku zejména v nově vznikajících programech resocializace mladistvých pachatelů trestné činnosti, vznik těchto programů byl motivován zejména prvním vyhlášením GP. 

Požadavek zůstává ve výši 2.000.000,- Kč 

2.4.1 GP Tábory 2005

Podporu nelze získat z jiných zdrojů. GP je zaměřen na dofinancování nutné údržby táborových základen sloužících k pořádání letních táborů pro děti a mládež. Tato údržba je nutná vzhledem k hygienickým a dalším předpisům.

V loňském roce úspěšný GP.

Požadavek zůstává ve výši 1.000.000,- Kč

2.4.1 GP Sportoviště 2005

MŠMT financuje pouze projekty mnohem většího rozsahu. Podporu tohoto typu fondy EU vůbec neřeší. Podporu nelze získat z jiných zdrojů. GP je zaměřen na dofinancování výstavby a údržby sportovišť. V předchozích letech velmi úspěšný GP vždy s velkým převisem.

Požadavek zůstává ve výši 3.000.000,- Kč

2.4.1 GP Mezinárodní projekty

Cílem tohoto GP je podpořit projekty mezinárodní spolupráce dětí a mládeže, které nemohou být podpořeny z EU.

Požadavek zůstává ve výši 1.500.000,- Kč

2.4.1 GP Volný čas 2006

MŠMT částečně financuje podobné aktivity. GP je zaměřen na celoroční dlouhodobou činnost s dětmi a mládeží. V předchozích letech velmi úspěšný GP vždy s velkým převisem.

Požadavek zůstává ve výši 3.000.000,- Kč

2.4.1 GP Sport pro všechny 2006

MŠMT částečně financuje podobné aktivity, ale pouze prostřednictví střešních organizací (ČSTV, Sokol atd.) prostřednictvím sportovních výsledků nebo velikosti členské základny. GP je zaměřen na celoroční dlouhodobou činnost s dětmi a mládeží v oblasti sportu. V předchozích letech velmi úspěšný GP vždy s velkým převisem.

Požadavek zůstává ve výši 3.000.000,- Kč

2.4.1 GP Jednorázové akce 2006

Podporu nelze získat z jiných zdrojů. GP je zaměřen na jednorázové akce v obcích kraje s účastí dětí a mládeže. V předchozích letech velmi úspěšný GP vždy s velkým převisem.

Požadavek zůstává ve výši 1.500.000,- Kč

2.4.2 GP Edice Vysočiny III.
Vydávání odborných a populárně naučných publikací o významných osobnostech, historických událostech, kulturním a přírodním dědictví kraje Vysočina není podporováno  státními a jinými zdroji EU. V předchozích dvou letech velmi kladně hodnocený grantový program zaznamenal  značný převis v počtu žádostí i v objemu požadavků o finanční podporu

Požadavek zůstává ve výši 2.000.000,- Kč

2.4.2 GP Podpora vybavení knihoven
V jednotlivých obcích kraje Vysočina je přibližně 660 knihoven, které jsou často jediným místem kulturního života v obcích. Podnět k vypsání grantu na podporu vybavení knihoven v obcích vzešel z jednání OKPP s řadou představitelů samospráv, KKV a knihovnicemi základních knihoven. Kultivovanější prostředí knihoven přispěje i k úspěšnému výkonu krajem podporovaných výkonů regionálních funkcí knihoven. Tento program bude mít okamžitý zpětný efekt zejména při zviditelnění kraje v malých obcích kraje.

Požadavek zůstává ve výši 2.000.000,- Kč

2.4.2 GP Nevyužívané památky 

V kraji Vysočina se nachází velké množství kulturních památek ve vlastnictví různých vlastníků zejména však obcí, které nejsou v současné době nevyužívány  a chátrají. Grantový program, který vznikl z iniciativy Kulturní komise RK, OKPP a Svazu města a obcí v kraji Vysočina, umožní vlastníkům zpracování potřebných podkladů (studie proveditelnosti, architektonické studie aj) pro adekvátní využití těchto objektů a kvalifikované rozhodování o možnostech čerpání finančních prostředků na jejich nákladnou obnovu z dalších zdrojů.

Požadavek zůstává ve výši 2.000.000,- Kč

2.4.2 GP Regionální kultura V.
Grantový program na podporu akcí v rámci neprofesionálního umění se každoročně setkává s velkým zájmem žadatelů, program má obrovský převis v počtu žádostí i ve výši požadované podpory. Patřičným způsobem zviditelňuje kraj Vysočina – zejména v propagaci jednotlivých kulturních akcí.

Požadavek zůstává ve výši 2.000.000,- Kč

3.1 GP Bezpečná silnice 2005

Jedná se o akce malého rozsahu zaměřené na podporu a především nastartování projektů působících na snížení negativního vývoje bezpečnostní situace na pozemních komunikacích. A to ve dvou směrech: drobnými technickými prostředky pro zlepšení dopravní orientace účastníků provozu především v obcích a podporou akcí zvyšujících obecné povědomí o pravidlech provozu na pozemních komunikacích u nejzranitelnějších účastníků tohoto provozu. Pro tento typ drobných akcí je toto jediný dostupný typ podpory.

Požadavek zůstává ve výši 1.725.000,- Kč. 

3.1 GP Veřejná letiště 2005
Program byl poprvé vyhlášen v roce 2004 a setkal se s velkým zájmem. Celkem bylo podáno 14 projektů a uspokojeno 6 projektů. Program se týká oblasti, která nemá naději být financována z jiných zdrojů.
Požadavek snížen na 1.500.000,- Kč

3.1 GP Veřejná osobní doprava 2005
Program byl poprvé vyhlášen v roce 2004 a rovněž se setkal s velkým zájmem. Celkem bylo podáno 72 projektů a uspokojeno bylo 30 projektů. I tento program se týká oblasti, která nemá naději být financována z jiných zdrojů.

Požadavek snížen na 2.000.000,- Kč

3.2 GP Elektronická podatelna
Z platných právních norem vyplývá, že s účinností od 1.1. 2005 bude každá obec v České republice povinna zajistit příjem a s účinností od 1.1. 2006 bude každá obec v České republice povinna zajistit jak příjem, tak i odesílání datové zprávy v rozsahu výše uvedeném. Tento program má napomoci obcím splnit tuto zákonnou povinnost. Příjemci budou obce a města v kraji.
Požadavek zůstává ve výši 1.000.000,- Kč

3.2 GP Webové stránky měst, obcí a mikroregionů
Finanční prostředky budou použity především na tvorbu nových stránek obcí, dále na zkvalitnění úrovně stávajících stránek (vkládání dynamických prvků, pořízení redakčních systémů, zřízení el. podatelny, jazykové mutace, blindfriendly technologie, …), které tak přispějí ke zkvalitnění úrovně informovanosti. Tento program přispívá k rostoucí úrovni webů krajských samospráv, což se odráží např. i v soutěži o nejlepší webové stránky Zlatý erb.

Požadavek zůstává ve výši 500.000,- Kč

3.2 GP Veřejný přístup k internetu (PIAP, knihovny)
Cílem programu je posílení širokopásmového připojení na území kraje, zajištění konektivity pro co největší okruh uživatelů, zřízení veřejně přístupný míst s internetem, vybavení knihoven, zřízení PIAPů

Požadavek zůstává ve výši 1.500.000,- Kč

3.2 GP Integrace aplikačního vybavení ISVS II

Podpora vývoje nástrojů integrace aplikací - WS (web services) na bázi XML, sdílení dat, zrychlení procesů,  zvýšení počtu aplikací využívajících registry, integrace aplikací veřejné správy, spolupráce mezi subjekty v regionu, maximální využití již existujících základních registrů ISVS

Požadavek zůstává ve výši 500.000,- Kč

3.2 GP Metropolitní sítě IV
Program podporuje projekty zaměřené na vytváření a rozvoj základní komunikační infrastruktury a budování širokopásmových sítí v obcích v regionu. Tato tematika se řeší i v SF, ale pro mnohé, především menší, obce jsou tyto prostředky těžko dosažitelné.

Požadavek zůstává ve výši 2.000.000,- Kč

3.2 GIS programy
GP navržen v intencích loňského GIS III. Je zvažováno zda vyhlásit jeden GP s podprogramy, nebo podprogramy  rozdělit do jednotlivých GP: GIS IV A - infrastruktura GIS - 500 000 Kč, GIS IV Ba - DTM (digitální technická mapa) - 750 000 Kč,  GIS IV Bb - pořízení geodat -1 000 000 Kč,  GIS IV Bc - integrace geodat, geodatabáze - 500 000 Kč GIS IV C – aplikace - 180 000 Kč, GIS IV D – lidské zdroje, osvěta - 70 000 Kč.

Požadavek zůstává ve výši 3.000.000,- Kč

3.3 GP Čistá voda 2005

Vypracování projektů a projektových dokumentací souvisejících se zásobováním pitnou vodou a odváděním a čištěním odpadních vod tvoří často velmi významnou položku celkových nákladů samotné akce (řádově od desítek tisíc až po miliony Kč). Vypracování dokumentací v dostatečné míře nepodporují národní fondy ani fondy EU. Zejména pro menší obce je příspěvek na dokumentace důležitým a vítaným nástrojem podpory vodohospodářských projektů.

Požadavek snížen na 5.500.000,- Kč

4.1 GP Krajina Vysočiny 2005

GP je zaměřen pouze na podporu projektů na zpracování projektových dokumentací jako podklad pro žádosti o financování z jiných zdrojů.

Požadavek snížen na 2.000.000,- Kč

4.2 GP Systém sběru a třídění 2005
V případě, že bude tento GP vyhlášen ve výši 2 mil. Kč přidá navíc společnost EKOKOM, a.s částku ve výši 2,5 mil. Kč.

Požadavek zůstává ve výši 2.000.000,- Kč

4.2. GP Bioodpady 2005
V OP Infrastruktura, opatření 3.4 nakládání s odpady lze financovat opatření uváděná v GP Systém sběru a třídě i v GP Bioodpady. Ale účelem obou GP je podpořit „drobné“ žadatele, kteří by se svými výšemi požadavků neuspěli při žádostech z EU zdrojů a pouhé zpracování žádosti o ně by je odradilo motivačně i  finančně.

Požadavek zůstává ve výši 3.000.000,- Kč

4.3 GP Energetické využívání obnovitelných zdrojů
V OP Infrastruktura, opatření 3.3 zlepšování infrastruktury ochrany ovzduší lze financovat opatření uváděná v GP. GP je z větší části zaměřen na zpracování projektové dokumentace jako podklad k žádostem z jiných zdrojů. Část určená na podporu realizace je pro „drobné“ žadatele, kteří by se svými výšemi požadavků neuspěli při žádostech z EU zdrojů a pouhé zpracování žádosti o ně by je odradilo motivačně i  finančně.

Požadavek snížen na 2.000.000,- Kč

4.4. GP Životní prostředí – zdroj bohatství Vysočiny

Tento typ akcí, na které je GP zaměřen, není možné financovat ze zdrojů EU.

Požadavek snížen na 1.500.000,- Kč

