ZK-02-2005-63

Návrh na změnu zřizovací listiny Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod, Jihlava, Pelhřimov, Třebíč a Žďár nad Sázavou – nepotřebný majetek

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 02/2005 dne 29. 3. 2005 

zpracoval: I. Ševecová, Motlová
předkládá: V. Kodet

Popis problému:

Zákonem č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, ve znění pozdějších předpisů přešly do vlastnictví krajů věci, se kterými byly oprávněny hospodařit státní příspěvkové organizace na úseku silničního hospodářství. Usnesením Zastupitelstva kraje č. 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byly vydány zřizovací listiny, kterými kraj Vysočina předal jednotlivým správám a údržbám silnic do správy movitý a nemovitý majetek, který je ve vlastnictvím zřizovatele, k jejich vlastnímu hospodářskému využití. V příloze č. 2 Zřizovacích listin byly vymezeny věci movité včetně zásob, které byly předány do správy jednotlivým správám a údržbám silnic.

Rada kraje Vysočina dne 8. 3. 2005 přijala usnesení č. 0311/11/2005/RK, ve kterém doporučila zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 65 Zřizovací listiny  Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod, dodatek č. 32 Zřizovací listiny  Správy a údržby silnic Jihlava, dodatek č. 74 Zřizovací listiny  Správy a údržby silnic Pelhřimov, dodatek č. 72 Zřizovací listiny  Správy a údržby silnic Třebíč a dodatek č. 109 Zřizovací listiny  Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro Správy a údržby silnic je část majetku (zásob), která jim byla předána do správy, nevyužitelná. Jedná se o nepotřebné skladové zásoby, tj. především náhradní díly na typy dopravních a mechanizačních prostředků, které byly z důvodu technického a morálního zastarání vyřazeny z provozu a nahrazeny novou technikou. Seznamy těchto nepotřebných skladových zásob jsou uvedeny v příloze č. 1 až 5 materiálu ZK-02-2005-63. Nepotřebné skladové zásoby v pořizovacích cenách u jednotlivých správ a údržeb silnic  jsou následující:

· Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod

621 448,80 Kč

· Správa a údržba silnic Jihlava

         1 224 005,72 Kč

· Správa a údržba silnic Pelhřimov


106 725,27 Kč

· Správa a údržba silnic Třebíč


         1 707 825,95 Kč

· Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou
            979 574,74 Kč



Tyto náhradní díly byly v minulé době nabízeny vybraným organizacím s obdobným technickým parkem. Tento majetek byl také nabídnut v elektronické podobě na www stránkách kraje Vysočina od 6. 1. 2005 do 24. 1. 2005. Vzhledem k tomu, že o nabízený majetek neprojevila zájem žádná příspěvková organizace ani organizační složka kraje, podávají jednotlivé správy a údržby silnic po konzultaci s odborem dopravy a silničního hospodářství návrh na vyřazení a likvidaci tohoto majetku. Vzhledem k tomu, že vyřazení nespotřebovaných zásob z majetku se u příspěvkových organizací účtuje do nákladů těchto organizací, a tím by došlo k nežádoucímu ovlivnění hospodářského výsledku (možnost vzniku ztráty hospodaření). 
Stanoviska:

Odbor majetkový nemá připomínek k předkládanému materiálu.

Odbor ekonomický souhlasí s navrženým postupem s tím, že pokud bude nějaký výtěžek z provedené likvidace zásob, je třeba následně navrhnout, jak bude naloženo s tímto výtěžkem.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· dodatek č. 65 Zřizovací listiny  Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod, Žižkova 1018, Havlíčkův Brod, dle materiálu ZK-02-2005-63, př. 6;

· dodatek č. 32 Zřizovací listiny  Správy a údržby silnic Jihlava, Kosovská 16, Jihlava, dle materiálu ZK-02-2005-63, př. 7;

· dodatek č. 74 Zřizovací listiny  Správy a údržby silnic Pelhřimov, Myslotínská 1887, Pelhřimov, dle materiálu ZK-02-2005-63, př. 8;

· dodatek č. 72 Zřizovací listiny  Správy a údržby silnic Třebíč, Hrotovická 1102, Třebíč, dle materiálu ZK-02-2005-63, př. 9;

· dodatek č. 109 Zřizovací listiny  Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou, Jihlavská 1, Žďár nad Sázavou, dle materiálu ZK-02-2005-63, př. 10. 

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: červenec 2005

počet stran: 2


počet příloh: 10
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