ZK-03-2005-30


Vypořádání pozemků pod silnicí II/387 v k. ú. Koroužné

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 03/2005 dne 17. 5. 2005

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Odbor majetkový přijal žádosti na výkup pozemků v k. ú. a obci Koroužné z důvodů jejich zastavění silnicí č. II/387 od žadatelů:

1) Františky a Zdeňky Rősslerových, bytem Koroužné 11 

2) Boženy a Františka Skoumalových, bytem Koroužné 10

Vzhledem k tomu, že vlastník (kraj Vysočina) ani správce (SÚS Žďár nad Sázavou) neměl k dispozici aktuální stav zastavěných pozemků v daném úseku silnice II/387, kde byly realizovány v minulých letech stavební úpravy (rozšíření silnice), bylo zadáno vypracování geometrického plánu v rozsahu skutečného zastavění tělesem silnice. Geometrickým plánem č. 106-27/2004-kd ze dne 15. 12. 2004 bylo zjištěno, že v daném úseku jsou tělesem silnice zastavěny kromě pozemků ve vlastnictví žadatelů i pozemky ve vlastnictví obce Koroužné a obce Věstín.  

Kraj Vysočina se stal dle Rozhodnutí MDS ČR č.j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vydaného ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb. vlastníkem silnic II. a III. třídy a jejich správu zajišťují příspěvkové organizace kraje Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou. Tento silniční majetek převzal kraj z vlastnictví ČR s nevypořádanými vlastnickými vztahy vůči majitelům pozemků.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vykoupení nově odměřených pozemků uvedených v materiálu ZK-03-2005-30, př. 1. V přípravném řízení zahájil jednání s žadateli o majetkoprávním vypořádání nově odměřených pozemků pod silnicí II/387. Žadatelům předložil k vyjádření návrhy kupních smluv na výkup pozemků, kde byla navržena cena stanovená v souladu s platnými oceňovacími předpisy ve výši 21,- Kč/m2 (§ 28 odst. 10 vyhl. č. 540/2002 Sb., provádějící zákon č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku, v platném znění). Žadatelé s touto částkou nesouhlasili a ve svém protinávrhu požadovali zaplatit za 1 m2  pozemku zastavěného silnicí částku 50,- Kč, tzn. částku, která byla vyplácena v roce 2004, kdy podali žádost o vypořádání pozemků. Odbor majetkový navrhuje přistoupit na tento požadavek z těchto důvodů: vypořádání pozemků si vyžádalo vypracování geometrického plánu, a proto mohlo být přistoupeno k uzavření smlouvy až v letošním roce; v případě, že by tato prodleva nenastala, k uzavření kupní smlouvy  by došlo v roce 2004 a jako kupní cena by byla navržena částka běžná pro výkup v roce 2004, tj. 50,- Kč/m2. V rámci uzavření kupní smlouvy na výkup pozemků dle materiálu ZK-03-2005-30, př. 1 tak Božena a František Skoumalovi obdrží částku 49.600,- Kč za celkem 992 m2 a Zdenka a Františka Rősslerovy částku 180.350,- Kč za 3607 m2 pozemků.

Zároveň odbor majetkový požádal obě obce (Koroužné a Věstín) o projednání návrhu kraje Vysočina na darování pozemků zastavěných tělesem silnice z jejich vlastnictví do vlastnictví kraje. Zastupitelstvo obce Věstín návrh kraje Vysočina schválilo. Zastupitelstvo obce Koroužné schválilo darování dvou dílů pozemků o malé výměře. S převodem pozemku par. č. 441/6 – ost. plocha o výměře 12583 m2 v k. ú. a obci Koroužné do vlastnictví kraje bez kompenzace nesouhlasí (kraj Vysočina přitom navrhuje bezúplatný převod pozemků o celkové výměře přesahující 2 ha). Kraj Vysočina nemá k dispozici pozemky vhodné ke kompenzaci, a proto obec požaduje vyrovnání za cenu určenou znaleckým posudkem o ceně nemovitostí příp. jinou adekvátní formou. 

Návrh usnesení předpokládá schválení:

· nabytí pozemků v k. ú. a obci Koroužné od vlastníků a za podmínek dle materiálu ZK-03-2005-30, př. 1 do vlastnictví kraje Vysočina 

· dodatek č. 117 Zřizovací listiny SÚS Žďár nad Sázavou, kterým budou nabyté pozemky v k. ú. Koroužné vloženy do správy této příspěvkové organizace.

Stanoviska:

Usnesením 1227/34/2004/RK rada kraje schválila zahájení jednání s obcí Koroužné o bezúplatném převodu pozemků par. č. 440 a par. č. 441 v k. ú. Koroužné do vlastnictví kraje Vysočina.

Usnesením 0092/04/2005/RK ze dne 18. 1. 2005 rada kraje schválila zahájení jednání s vlastníky dotčených pozemků o majetkoprávním vypořádání pozemků v k. ú. a obci Koroužné dle materiálu RK-04-2005-05, př. 1.

Usnesením 0554/16/2005/RK ze dne 3. 5. 2005 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje výkup a přijetí daru pozemků dle materiálu RK-16-2005-20, př. 1 do vlastnictví kraje Vysočina.

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

· nabytí pozemků v k. ú. a obci Koroužné od vlastníků a za podmínek dle materiálu 
ZK-03-2005-30, př. 1 do vlastnictví kraje Vysočina;

· dodatek č. 117 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou dle materiálu ZK-03-2005-30, př. 2.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: červenec 2005

počet stran: 2
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