ZK-03-2005-32


Přijetí daru pozemku v k. ú. a obci Jihlava

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 03/2005 dne 17. 5. 2005

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

V souvislosti se vzájemnými bezúplatnými převody majetku mezi Statutárním městem Jihlavou a krajem Vysočina předložil majetkový odbor Magistrátu města Jihlavy odboru majetkovému návrh na převod pozemku par. č. 3247/1 – ostatní plocha, manipulační plocha v k. ú. Jihlava (LV 10001) do vlastnictví kraje Vysočina. Jedná se o pozemek, který je fakticky využíván  příspěvkovou organizací kraje s názvem Střední průmyslová škola Jihlava, tř. Legionářů 3 a tvoří součást zaploceného venkovního areálu školy. Jeho převod do vlastnictví kraje Vysočina byl již schválen dne 19. 4. 2005 na 17. zasedání Zastupitelstva města Jihlavy.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavření darovací smlouvy se Statutárním městem Jihlava na převod pozemku par. č. 3247/1 – ostatní plocha o výměře 275 m2 v k. ú. Jihlava. Pozemek je využíván Střední průmyslovou školou v Jihlavě a spolu s ostatními pozemky užívanými SPŠ  tvoří oplocený areál školy. Vzhledem k tomu, že i ostatní nemovitosti ve vlastnictví St. města Jihlavy užívané SPŠ Jihlava budou na základě příslušných usnesení orgánů kraje a města převedeny do vlastnictví kraje Vysočina (usnesení 0134/02/2005/ZK, 0132/02/2005/ZK, 185/05-ZM a 186/05-ZM), je vhodné zařadit tento pozemek do souhrnu nemovitostí převáděných v rámci jedné smlouvy Statutárním městem Jihlava do vlastnictví kraje Vysočina a sjednotit tak vlastnictví celého areálu. 

Návrh usnesení předpokládá:

· schválit přijetí daru pozemku par. č. 3247/1 v k. ú. a obci Jihlava z vlastnictví Statutárního města Jihlavy

· schválit dodatek č. 4 Zřizovací listiny Střední průmyslové školy, Jihlava, tř. Legionářů 3, kterým bude nabytý pozemek svěřen do správy této příspěvkové organizace kraje.

Stanoviska:

Usnesením 0559/16/2005/RK ze dne 3. 5. 2005 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje Vysočina přijetí daru pozemku par. č. 3247/1 v k. ú. Jihlava z vlastnictví St. města Jihlava do vlastnictví kraje Vysočina

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· přijetí daru pozemku par. č. 3247/1 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 275 m2 v k.ú. a obci Jihlava z vlastnictví Statutárního města Jihlava do vlastnictví kraje Vysočina;
· dodatek č. 4 Zřizovací listiny Střední průmyslové školy, tř. Legionářů 3, Jihlava dle materiálu ZK-03-2005-32, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: květen 2005

počet stran: 2


počet příloh: 2
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