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Darování pozemků v k. ú. a obci Jemnice

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2005 dne 17. 5. 2005

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Vysočina se ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR 
č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 stala vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina.

Na OM se obrátili manželé Pavel a Lenka Janíkovi se žádostí o odprodej pozemků par. č. 534 – zahrada o výměře 90 m2 a par. č. 536/1 – ostatní plocha o výměře 264 m2 v k. ú. a obci Jemnice.

Pozemky  par. č. 534 a par. č. 536/1 jsou vedeny Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Moravské Budějovice na listu vlastnictví č. 1400 pro  katastrální území a obec Jemnice, kde je jako vlastník uveden kraj Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Třebíč. 

Žadatelé měli zájem o pozemky, které nejsou součástí silnice, a které užívali jako zeleň a příjezd k nemovitostem v jejich vlastnictví. Na základě místního šetření jsme zjistili, že žadatelé mají  k nemovitostem ve svém vlastnictví i jiný přístup a to přímo ze silnice II/410.

Na naši žádost o vydání stanoviska nám město Jemnice sdělilo, že s převodem na manžele Janíkovy nesouhlasí z důvodu, že se pod výše uvedenými pozemky nachází hlavní trasa městské kanalizace a zároveň požádalo o darování výše uvedených pozemků do vlastnictví města.

Usnesením č. 274/10/2003/RK ze dne 27. 3. 2003 schválila Rada kraje zveřejnění záměru darovat městu Jemnice pozemky par. č. 534 a par. č. 536/1 v k. ú. a obci Jemnice na úřední desce krajského úřadu.

Zveřejnění záměru darování proběhlo ve dnech 2. 4. 2003 až 5. 5. 2003. 

Městu Jemnice byl zaslán návrh darovací smlouvy, s kterým zastupitelstvo města Jemnice souhlasilo. Nabytí pozemků bylo schváleno na 2. zasedání zastupitelstva města Jemnice dne 31. 3. 2005.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje převést pozemky par. č. 534 a par. č. 536/1 do vlastnictví města Jemnice. Vzhledem k veřejně prospěšnému charakteru využití pozemků (veřejná zeleň) navrhuje odbor majetkový uskutečnit převod formou darování.

Návrh předpokládá schválení darování pozemků do vlastnictví obce a schválení dodatku zřizovací listiny.

Stanoviska:

Usnesením č. 274/10/2003/RK ze dne 27. 3. 2003 doporučila rada kraje zastupitelstvu kraje schválit darování pozemků par. č. 534 – zahrada o výměře 90 m2 a par. č. 536/1 – ostatní plocha o výměře 264 m2 v k. ú. a obci Jemnice městu Jemnice;

Správa a údržba silnic Třebíč navrhuje upřednostnit darování pozemků;

Odbor dopravy a silničního hospodářství upřednostňuje darování pozemků;

Město Jemnice nesouhlasí s prodejem pozemků manželům Janíkovým.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· darování pozemků par. č. 534 – zahrada o výměře 90 m2 a par. č. 536/1 – ostatní plocha o výměře 264 m2 v k. ú. a obci Jemnice, do vlastnictví města Jemnice;
· Dodatek č. 79 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Třebíč dle materiálu
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