ZK-03-2005-51

Změny ve zřizovacích listinách základních uměleckých škol

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2005 dne 17. 5. 2005

zpracoval(a): Z. Ludvík
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Dne 10. 11. 2004 vyšel ve Sbírce zákonů zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon). Tento zákon mimo jiné v § 109 nově definuje základní umělecké vzdělávání: „Základní umělecké vzdělávání poskytuje základy vzdělání v jednotlivých uměleckých oborech. Základní umělecké vzdělávání se uskutečňuje v základní umělecké škole. Základní umělecká škola připravuje také pro vzdělávání ve středních školách uměleckého zaměření a v konzervatořích, popřípadě pro studium na vysokých školách s uměleckým nebo pedagogickým zaměřením. Základní umělecká škola organizuje přípravné studium, základní studium I. a II. stupně, studium s rozšířeným počtem vyučovacích hodin a studium pro dospělé.“ 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá zastupitelstvu kraje dodatky zřizovacích listin, kterými se mění zřizovací listiny základních uměleckých škol. Předmět činnosti vychází z činností definovaných zákonem.

Stanoviska:

Dle sdělení OSŘKŽÚ je příprava dokumentace ke zřizovacím listinám v kompetenci OŠMS a OSŘKŽÚ nebude k věcné problematice vydávat stanoviska. 

Stanovisko Rady kraje Vysočina:

Rada kraje projednala materiál na jednání dne 3. 5. 2005 a doporučuje zastupitelstvu kraje schválit dodatky zřizovacích listin.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· dodatek č. 1 Zřizovací listiny Základní umělecké školy Františka Drdly, Žďár nad Sázavou, Doležalovo náměstí 4 dle materiálu ZK-03-2005-51, př. 1;

· dodatek č. 2 Zřizovací listiny Základní umělecké školy Jihlava dle materiálu 
ZK-03-2005-51, př. 2;

· dodatek č. 1 Zřizovací listiny Základní umělecké školy Kamenice nad Lipou, Pelhřimovská 127 dle materiálu ZK-03-2005-51, př. 3;

· dodatek č. 1 Zřizovací listiny Základní umělecké školy Pacov, Španovského 319 dle materiálu ZK-03-2005-51, př. 4;

· dodatek č. 1 Zřizovací listiny Základní umělecké školy, Bystřice nad Pernštejnem, Zahradní 622 dle materiálu ZK-03-2005-51, př. 5;

· dodatek č. 1 Zřizovací listiny Základní umělecké školy, Havlíčkův Brod, Smetanovo náměstí 31 dle materiálu ZK-03-2005-51, př. 6;

· dodatek č. 2 Zřizovací listiny Základní umělecké školy, Ledeč nad Sázavou, Na Mizerově 82 dle materiálu ZK-03-2005-51, př. 7.

odpovědnost: OŠMS

termín: červen 2005

počet stran: 2


počet příloh: 7
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