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Investiční záměr do Programu Iniciativy Společenství Interreg III A

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2005 dne 17. 5. 2005

zpracoval: R. Handa
předkládá: V. Kodet

Popis problému:

„Program Iniciativy Společenství Interreg III A Česká Republika – Rakousko na období 2004 – 2006“ (dále jen „Program“) podporuje spolupráci příhraničních regionů. Projekty s přeshraničním dopadem zde realizované a splňující podmínky „Programu“ mají šanci na 75% dotaci uznatelných nákladů z prostředků Evropského fondu regionálního rozvoje (dále jen „ERDF“). Na české straně podporovaného území o tyto prostředky soutěží tři kraje: Vysočina, Jihočeský a Jihomoravský. 

Opatření 2.1 – Zlepšení přeshraniční dopravní a telekomunikační infrastruktury „Programu“ umožňuje podporu projektů výstavby silnic v blízkosti hranic. Celková částka dotace na toto opatření z prostředků ERDF pro uvedené kraje činí necelých 30 mil. Kč.    

Odbor dopravy a silničního hospodářství společně s odborem majetkovým vytipoval projektový záměr, který svým zaměřením odpovídá „Programu“ a může být podán v roce 2005. Název projektu je „II/411, II/152, III/15226 Moravské Budějovice – okružní křižovatka“. Předběžný rozpočet této investice se pohybuje kolem 13 mil. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství  předpokládá v roce 2005 pouze zpracování studie proveditelnosti v částce kolem 170 tis. Kč, případně výdaje spojené s projektovou dokumentací. Zbývající prostředky budou profinancovány v roce 2006.

Rada kraje dne 19. 4. 2005 schválila usnesením 0515/15/2005/RK 

· podání projektu "II/411, II/152, III/15226 Moravské Budějovice - okružní křižovatka" do"Programu Iniciativy Společenství Interreg III A Česká Republika - Rakousko na období 2004 - 2006";

· zpracování projektu "II/411, II/152, III/15226 Moravské Budějovice - okružní křižovatka" externím dodavatelem; a
doporučila zastupitelstvu kraje schválit převod prostředků z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet  projektu „II/411, II/152, III/15226 Moravské Budějovice – okružní křižovatka“ v celkové výši 13 mil. Kč s tím, že prostředky budou na zvláštní účet uvolňovány v letech 2005 a 2006 průběžně dle potřeby. 

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje

Doporučuje realizaci projektu výstavby kruhového objezdu. Zástupce ORR tento záměr také konzultoval se zástupcem odboru Regionální přeshraniční spolupráce na Ministerstvu pro místní rozvoj.

Odbor ekonomický

Disponibilní zdroje Fondu strategických rezerv činí aktuálně 176 309 tis. Kč s tím, že usnesením ZK již bylo dále přislíbeno použití Fondu strategických rezerv na projekty silnice II/405 Jihlava – Třebíč (243 mil. Kč) a Interreg III A – mapování sítě jezdeckých stezek 
(998 tis. Kč). V závěrečném účtu kraje za rok 2004 je navrhováno posílení zdrojů Fondu strategických rezerv ve výši cca 91 mil. Kč z přebytku hospodaření.

Odbor majetkový

Akce je zahrnuta v plánu investic. Je vypracovaná a projednaná projektová dokumentace 
a probíhá majetkoprávní příprava. 
Oddělení Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod 
Tento záměr odpovídá zaměření opatření 2.1. Programu s tím, že žadatel zajistí kvalitního rakouského partnera a dostatečně prokáže dopad projektu na zvýšení propustnosti hranic 
v česko-rakouském příhraničním regionu. Tato skutečnost je stěžejní pro schválení projektu Řídícím výborem Programu. 

Usnesení Rady kraje Vysočina ze dne 19. 4. 2005 č. 0515/15/2005/RK
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo kraje

schvaluje

převod prostředků z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet na projekt "II/411, II/152, III/15226 Moravské Budějovice - okružní křižovatka" v celkové výši 13 mil. Kč s tím, že prostředky budou na zvláštní účet uvolňovány v letech 2005 a 2006 průběžně dle potřeby.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor ekonomický

termín: 31. 12. 2006
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