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Darování pozemku v k. ú. Dobrnice obci Leština u Světlé
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2005 dne 29. 6. 2005

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:

Obec Leština u Světlé požádala o převod pozemku par. č. 347 – ostatní plocha, silnice v k. ú. Dobrnice. Tento pozemek je částečně zastavěn silnicí III/1305 a nezastavěná část tvoří polní cestu, která vede ke dvěma rodinným domům v místní části Dobrnice obce Leština u Sv. Obec zajišťuje řadu let její údržbu, a proto také požádala o dotaci na její opravu na SFDI. V souvislosti s tím dodatečně zjistila, že pozemek, po kterém cesta vede, je ve vlastnictví kraje. Pozemek par. č. 347 je zapsán na listu vlastnictví č. 165 pro k. ú. Dobrnice a obec Leština u Světlé, jeho správu zajišťuje Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. Pro účely převodu byl na náklady obce Leština u Světlé vypracován geometrický plán pro rozdělení pozemku č. 61-37/2005 ze dne 27. 5. 2005 a oddělená část pozemku určená k převodu byla označena jako par. č. 347/2 – ostatní plocha, ost. komunikace o výměře 5332 m2.

Usnesením 0609/17/2005/RK ze dne 10. 5. 2005 rada kraje schválila zveřejnění záměru darovat obci Leština u Světlé část pozemku par. č. 347 v k.ú. Dobrnice, obec Leština u Světlé v rozsahu geometrického rozdělení pozemku.

Záměr darovat výše uvedený nemovitý majetek z vlastnictví kraje byl ve smyslu ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, zveřejněn na úřední desce krajského úřadu od 17. 5. 2005.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje darovat nově odměřený pozemek par. č. 347/2 – ostatní plocha, ost. komunikace v k. ú. Dobrnice a obci Leština u Světlé ve smyslu čl. II. Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina z důvodu veřejného zájmu. Zmíněná část předmětného pozemku se nachází mimo těleso silnice III/1305 a její převod nemá na funkci silnice vliv. Geometrický plán, kterým byl původní pozemek par. č. 347 rozdělen, byl zadán ve spolupráci se správcem pozemku a vypracován na náklady žadatele. Možnost kompenzovat dar z majetku kraje Vysočina obcí Leština u Světlé nebyla zjištěna.   

Návrh usnesení předpokládá schválení

· darování nově odměřeného pozemku par. č. 347/2 – ostatní plocha, ost. komunikace o výměře 5332 m2 v k. ú. Dobrnice a obci Leština u Světlé do vlastnictví obce Leština u Světlé

· dodatku č. 74 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod, kterým bude změněn rozsah majetku svěřeného do správy této příspěvkové organizace.

Stanoviska:

Usnesením 0609/17/2005/RK ze dne 10. 5. 2005 rada kraje m.j. doporučila zastupitelstvu kraje schválit darování pozemku par. č. 347 – ostatní plocha, silnice v k. ú. Dobrnice, obec Leština u Světlé v rozsahu geometrického plánu do vlastnictví obce Leština u Světlé. 

Správce – SÚS Havlíčkův Brod  a odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s převodem pozemku na obec.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· darování geometrickým plánem č. 61-37/2005 nově odměřeného pozemku par. č. 347/2 – ostatní plocha o výměře 5332 m2 v k.ú. Dobrnice, obec Leština u Světlé do vlastnictví obce Leština u Světlé;
· dodatek č. 74 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod dle materiálu 
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