
ZK-04-2005-48


Žádost města Kamenice nad Lipou o finanční výpomoc

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 04/2005 dne 29. 6. 2005

zpracoval(a): I. Ševecová
předkládá: V. Kodet 

Popis problému:

Dne 6. 4. 2005  požádalo město Kamenice nad Lipou o uhrazení finančních nákladů, které vznikly městu v souvislosti s odstraněním škod na komunikacích v ulici Lhotecká, silnice III/40910 a Štítného, silnice II/409, po bouřce s krupobitím a se silným přívalovým deštěm, který zasáhl město dne 14. 5. 2003 viz. příloha č. 1 materiálu RK-20-2005-22.

V té době provádělo město v uvedených ulicích pokládku inženýrských sítí (plynu, vody), takže silný přívalový déšť poničil nejen obrusnou vrstvu komunikace, ale i podkladní vrstvy. Město Kamenice nad Lipou ihned po povodni provedlo na svůj náklad úpravu vozovky a chodníků. V ulici Lhotecká spočívala úprava přespádováním příčného profilu vozovky položením vyrovnávací vrstvy pod asfaltový koberec a osazením obrubníků a příčného roštu se žlabem. V ulici Štítného byla pod asfaltový koberec položena vyrovnávací vrstva, která upravuje příčný profil vozovky a oboustranně byly vyzvednuty obrubníky u přilehlých chodníků. Na místní komunikaci před Policií ČR byly odstraněny  náplavy a byla provedena výsprava obalovanou směsí.

Město Kamenice nad Lipou žádá o finanční výpomoc spojenou s odstraněním povodňových škod z finanční rezervy kraje Vysočina.

Na základě předložených faktur byly provedeny práce spojené s odstraněním všech těchto škod ve výši 667 162,30 Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje schválit finanční dotaci městu Kamenice nad Lipou spojené s odstraněním povodňových škod ve výši 667 162,- Kč. 

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem a v souladu s čl. III., odr. 1. „Kritérií pro posuzování žádostí obcí o poskytnutí dotace nebo půjčky“ schválených Zastupitelstvem kraje usnesením č. 130/06/2002/ZK ze dne 24. 9. 2002, odbor dopravy a silničního hospodářství předkládá radě kraje návrh doporučit zastupitelstvu kraje vyhovět žádosti městu Kamenice nad Lipou o poskytnutí dotace z rezervy kraje ve výši 667 162,- Kč.

Stanoviska:

Městský úřad Pelhřimov, odbor životního prostředí jako příslušný vodoprávní úřad vydal stanovisko k povodňové události pod č.j. OZP/05/2125-231.9-Ve cit.: „Dne 13. 5. 2003 došlo v Kamenici nad lipou k silnému přívalovému dešti a k následnému splavení ornice a kamení z okolních pozemků a ke vzniku škod zejména na komunikacích. S událostí byl s odstupem několika dnů na místě seznámen pracovník zdejšího odboru ing. Slavětínský. Jednalo se o povodeň tak, jak je tato nyní definována v zákoně o vodách. Měst. Ú Kamenice nad Lipou však neprodleně neinformoval o povodni povodňový orgán obce s rozšířenou působností, nepodal následně zprávu o povodni a neinformoval o výši škod (nedodržení § 78 odst. 3 písm. g), l) zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a změně některých zákonů v platném znění), proto jsme nemohli tuto událost jako povodeň evidovat“.

Správa a údržba silnic Pelhřimov potvrzuje, že výše uvedené úpravy provedlo město Kamenice nad Lipou na vlastní náklady.

Odbor majetkový souhlasí s návrhem usnesení v případě, že bude situace posouzena jako pomoc kraje obci postižené živelní katastrofou, pohromou nebo jinou podobnou událostí, při které došlo k významnému poškození majetku obce a obec není schopna sama škodu v plné výši nahradit. V daném případě město Kamenice již zřejmě uhradilo faktury za práce vedoucí k odstranění škod.

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství v souvislosti s výše uvedeným  stanoviskem příslušného povodňového orgánu obce s rozšířenou působností (vodoprávního úřadu v Pelhřimově) doporučuje zvážit, zda je vhodné poskytnout dotaci v plné požadované výši. 

Odbor ekonomický souhlasí s poskytnutím dotace za podmínky dodržení Kritérií pro posuzování žádostí obcí o poskytnutí dotace nebo půjčky. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva je 61 745,9 tis. Kč.

Dopravní komise rady kraje Vysočina doporučila usnesením č. 009/02/2005/DK ze dne 20. 5. 2005 prošetřit pojištění zhotovitele při stavbě a možnost úhrady z tohoto pojištění a na základě tohoto zjištění buď schválit celou částku nebo částečnou v případě úhrady z pojištění.

Odbor dopravy a silničního hospodářství prošetřil doporučení Dopravní komise. Dne 23. 5. 2005 místostarosta města Kamenice nad Lipou, pan Karel Beránek, doložil svým čestným prohlášením, že vzniklé škody nebyly žádným pojišťovacím ústavem odškodněny a veškeré opravy povrchů hradilo město ze svého rozpočtu viz. příloha č. 2 materiálu RK-20-2005-22. 

Na základě tohoto zjištění dopravní komise doporučuje radě kraje schválit celou částku v požadované výši.

Rada kraje na svém jednání dne 7. 6. 2005 přijala usnesení č. 0765/20/2005/RK, ve kterém doporučuje zastupitelstvu kraje schválit 

· Dotaci městu Kamenice nad Lipou na odstranění povodňových škod na komunikacích ve výši 330 000,- Kč dle ustanovení § 36 odst. 1 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů;

· Povýšení kapitoly doprava § 2212 – silnice o částku 330 000,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, Nespecifikovaná rezerva, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o výše uvedenou částku.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· Dotaci městu Kamenice nad Lipou na odstranění povodňových škod na komunikacích ve výši  330 000,- Kč dle ustanovení § 36 odst. 1 písm. d) zákona  č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů;

· Povýšení kapitoly  Doprava § 2212 – Silnice o částku 330 000,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, Nespecifikovaná rezerva, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o výše uvedenou částku.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor ekonomický

termín: 31. 7. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 2
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