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Návrh na provedení rozpočtového opatření - dotace na pořádání Mezinárodního hudebního festivalu Petra Dvorského

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2005 dne 29. 6. 2005

zpracoval: Z. Čech
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Kraj Vysočina je již třetím rokem jedním z pořadatelů Mezinárodního hudebního festivalu Petra Dvorského v Jaroměřicích nad Rokytnou. Organizátorem tohoto festivalu je společnost ARS koncert, s.r.o. zastoupená jednatelem společnosti Miroslavem Stehlíkem. 

Kraj Vysočina v roce 2005 hradí společnosti ARS koncert, stejně jako v minulých dvou ročnících, částku 200 000,- Kč na pořádání Mezinárodního hudebního festivalu Petra Dvorského. Tato částka je obsažena v rozpočtu kraje Vysočina na rok 2005, který byl schválen usnesením 430/08/2004/ZK a rovněž schválena Radou kraje Vysočina dne 18. 1. 2005 usnesením 0114/04/2005 RK v rámci schvalování Dotací významným akcím v kraji Vysočina v roce 2005. 

Společnost ARS koncert se obrátila na kraj Vysočina s žádostí o navýšení částky na organizování Mezinárodního hudebního festivalu Petra Dvorského. Důvody navýšení částky na organizování této akce jsou především:

· Navýšený počet koncertních míst v kraji Vysočina, kde se festival bude konat (Jaroměřice nad Rokytnou, Telč, Vilémov a nově Dalešice)

· Vyšší finanční náročnost v případě, že koncerty se nekonají pouze na jednom místě (každá nová lokalita vyžaduje nové technické zabezpečení podia, osvětlení, ozvučení…)

Společnost ARS koncert, s.r.o. mimo jiné uvádí fakt, že rozšiřováním lokalit festivalových koncertů mimo Jaroměřice nad Rokytnou se rozšiřuje počet oslovených obyvatel kraje Vysočina, což také dokazuje návštěvnost festivalu, která v roce 2004 poprvé přesáhla 6 000 posluchačů.

Mezinárodní hudební festival Petra Dvorského bude probíhat v období od 13. do 27. srpna 2005.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana podrobil žádost společnosti ARS koncert, s.r.o. o zvýšení částky na pořádání Mezinárodního hudebního festivalu Petra Dvorského standardnímu hodnocení. Žádost byla hodnocena odborem kultury a památkové péče, odborem sekretariátu hejtmana a radní Martinou Matějkovou (toto hodnocení je přílohou č. 1 materiálu ZK-04-2005-64). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme zastupitelstvu kraje aby byly společnosti ARS koncert, s. r. o., poskytnuty nad rámec již schválené dotace další finanční prostředky na pořádání Mezinárodního hudebního festivalu Petra Dvorského ve výši 200 000,-Kč. 

Stanoviska:

Odbor kultury a památkové péče doporučuje navýšení finanční podpory Mezinárodního hudebního festivalu Petra Dvorského v Jaroměřicích nad Rokytnou z rozpočtu kraje Vysočina na rok 2005. Jedná se o kulturně-společenskou akci s organizačním zajištěním a programovou dramaturgií na vysoce profesionální úrovni. Důležitá a neopomenutelná je i hudební tradice a jedinečnost místa – barokního zámku a zahrady  v Jaroměřicích nad Rokytnou, kde se od prvního ročníku festival koná. Také zkušenosti agentury ARS koncert, výhradního organizátora festivalu, jsou zárukou udržení trvalé kvality akce a stabilního počtu návštěvníků z celé České republiky i ze zahraničí. Vzhledem k tomu, že festival má mezinárodní charakter a dopad a je jednou z nejvýznamnějších nadregionálních akcí, přispívá rovněž k propagaci kraje a kulturního dědictví našeho regionu.
Ekonomický odbor: ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2005 je na kapitole Zastupitelstvo kraje (příloha Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2005) pro společnost ARS koncert, s.r.o. na uspořádání Festivalu Petera Dvorského (§ 3312 Hudební činnost) narozpočtováno celkem 200 tis. Kč. Dotace zatím nebyla vyplacena. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva, ze které mají být prostředky na povýšení podpory této akce o 200 tis. Kč zdrojově kryty, je 61 746 tis. Kč.

Rada kraje projednala tento materiál na svém zasedání dne 21. června 2005 a doporučila zastupitelstvu kraje usnesením č. 0879/22/2005/RK ke schválení.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, poskytnutí dotace ve výši 200 000,- Kč, společnosti ARS koncert, s. r. o na pořádání Mezinárodního hudebního festivalu Petra Dvorského;

· snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položka Nespecifikovaná rezerva o částku 200 000 Kč a zvýšení kapitoly Zastupitelstvo kraje, příloha Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2005, ORJ 1800, § 3312 Hudební činnost o částku 200 000 Kč na pořádání Mezinárodního hudebního festivalu Petra Dvorského.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 29. 6. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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