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Návrh na provedení rozpočtového opatření - Podpora talentované mládeže FC Vysočina

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2005 dne 22. 7. 2005

zpracoval(a): J. Burda, P. Zábranská, K. Ubr
předkládá: M. Matějková

Popis problému:
FC Vysočina zabezpečuje péči o rozvoj mladých nadaných sportovců z celého kraje Vysočina. Mimo jiné jim nabízí možnost rozvíjet svůj talent a získávat zkušenosti  v žákovských a mládežnických kategoriích ve špičkových národních soutěžích. Výjimečnost sportovní přípravy na úrovni kraje rovněž potvrzuje skutečnost, že sportovní kluby pověřily právě FC Vysočina vybudováním silného klubu za účelem přípravy mládeže na úrovni srovnatelné s jinými kraji ČR (podrobněji příloha ZK-05-2005-35 př. 1). 

Vzhledem k tomuto krajskému a nadregionálnímu dosahu své činnosti požádal klub již v loňském roce o podporu z rozpočtu kraje (1,25 mil Kč). V roce 2005 byla péče o žáky a dorostence ještě rozšířena a zvýšil se i celkový počet mladých sportovců o 41 z 269 na 310 (podrobnější srovnání je uvedeno v přílohách ZK-05-2005-35 př. 4 a př. 5). Z těchto důvodů předpokládá klub nárůst nákladů oproti roku 2004 o cca 3,7 mil Kč (podrobněji přílohy ZK‑05-2005-35 př. 4 a př. 5). S ohledem na pokračování činnosti a její rozšíření požádal FC Vysočina o podporu rozvoje mladých sportovců i pro letošní rok, a to ve výši 3,5 mil Kč. 

Dotace, která byla klubu poskytnuta v loňském roce, byla řádně vyúčtována a využita ke stanovenému účelu, tedy podpoře rozvoje mladých talentů. Tato skutečnost je potvrzena kontrolou, která byla v organizaci provedena (přílohy  ZK-05-2005-35 př. 2 a př. 3). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zastupitelstvu kraje se navrhuje podpořit projekt Podpora talentované mládeže FC Vysočina a uhradit  náklady s tímto projektem spojené do výše 3 mil. Kč. Finanční podpora poskytnutá přímo klubu obvyklým způsobem naráží na pravidla o veřejné podpoře a mohla by být vykládána jako ovlivnění trhu s následnými sankcemi. Úhrada nákladů bude provedena na základě smlouvy, která bude uzavřena po vypsání veřejné zakázky na dodavatele služby.

Stanoviska:

Usnesení 003/03/2005/Ksvč

Komise pro sport a volný čas Rady kraje Vysočina

doporučuje ke schválení

žádost předloženou Ing. Zdeňkem Tulisem, týkající se podpory talentované mládeže – FC Vysočina.

Usnesení bylo přijato 8 hlasy, proti 1, zdržel se 1.

Ekonomický odbor – aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva je 46 631 tis. Kč.
Usnesení 0915/23/2005/RK

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· poskytnutí finančního příspěvku v celkové výši 3 000 000,- Kč FC Vysočina Jihlava, a.s., Jiráskova 2603/69, 58601 Jihlava, na projekt Podpora talentované mládeže FC Vysočina;

· povýšení kapitoly Školství, § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o částku 3 000 000 Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva o tuto částku.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
schvaluje

povýšení kapitoly Školství, § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o částku 3 000 000 Kč na projekt Podpora talentované mládeže FC Vysočina snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva o tuto částku.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: do konce roku 2005

počet stran: 2


počet příloh: 5
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