ZK-06-2005-06

Žádost obce Velký Rybník o finanční pomoc po povodni ze dne 23. května 2005

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2005 dne 20. 9. 2005

zpracoval: P. Dvořák
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Obec Velký Rybník žádá kraj Vysočina (ZK-06-2005-06, př. 1) o poskytnutí finanční výpomoci na úhradu provedených prací k odstranění povodňových škod, které vznikly na obecním majetku vlivem přívalových dešťů.

V pondělí 23. 5. 2005 okolo 17:30 došlo k průtrži mračen nad územím obce Velký Rybník. Během necelé hodiny spadlo velké množství srážek, které obsahovaly i kroupy o velikosti hrášku. V krátké době dosahovala hladina vody v regulaci Kopaniského potoka výšky 3 m a potok se vylil do okolí. Došlo k zaplavení několika obytných domů, kde hladina vody v obytných místnostech dosahovala 10 až 20 cm. Silný proud potoka strhl železobetonový most mezi místními komunikacemi. Déšť splavil z okolních polí zeminu, která zůstala na místních komunikacích a dosahovala místy výše až 120 cm. V jižní části obce byly zaplaveny základy novostaveb a komunikace. Byla vyplavena zemina po zemních pracích po opravách obecního vodovodu. Při záplavě došlo narušení hrází místních rybníků, které je nutno opravit. Vlivem krup došlo také k narušení střešní krytiny na některých domech.

Při pohromě byl nutný zásah jednotky Sboru dobrovolných hasičů Velký Rybník a Hasičského záchranného sboru Pelhřimov.

Dle předběžných údajů Výzkumného ústavu ochrany půdy a meliorací Praha byla v obci Velký Rybník naměřena hodnota stoleté vody.

Odhadnuté škody na obecním majetku činí 600.000,- Kč. Z toho 500.000,- Kč na místních komunikacích, 40.000,- Kč na hrázích rybníků a 60.000,- Kč na mostě.

Obec se snaží vlastními silami – formou brigád dobrovolníků o odstraňování škod. Veškeré škody ale nelze touto cestou odstranit a je nutno vynaložit nemalé finanční prostředky na služby od jiných subjektů.

Již vynaložené náklady obcí na odstranění následků povodně na obecním majetku činí dle doložených dokladů 4.926,- Kč. Do konce září bude dokončena oprava poškozených obecních komunikací. Celkové náklady na tuto opravu budou činit dle obcí doložené smlouvy o dílo 180.000,- Kč.

Obec není v současné době schopna z vlastních prostředků uhradit celkovou výši škod a žádá kraj Vysočina o poskytnutí dotace na obnovu základních funkcí obce ve výši 350.000,- Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučuje se, poskytnout obci Velký Rybník dotaci na odstranění povodňových škod ve výši 92.500,- Kč. Což činí 50 % z vynaložených nákladů.

Stanoviska:

Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje svým usnesením č. 1179/28/2005/RK schválit finanční příspěvek obci Velký Rybník na odstranění povodňových škod ve výši 92.500,- Kč.

Městský úřad Pelhřimov

O této povodňové situaci byl informován v souladu s § 78 odst. 3 písm. g) zákona čl. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen vodní zákon) i povodňový orgán obce s rozšířenou působností Pelhřimov. Zpráva o povodni byla povodňovým orgánem obce vypracována a předložena k využití vyššímu povodňovému orgánu dne 23. 6. 2005.

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství doporučuje poskytnout obci Velký Rybník dotaci na odstranění povodňových škod v navrhované výši. Povodňový orgán kraje Vysočina se zabýval výše uvedenou povodňovou situací a obdržel zprávu o této povodni.
Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva je 41 155 tis. Kč.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· dotaci obci Velký Rybník na odstranění povodňových škod ve výši 92.500,- Kč;

· povýšení kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5299 Záležitosti civilní připravenosti na krizové stavy o částku 92.500,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, Nespecifikovaná rezerva, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o tuto částku.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 15. 10. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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