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Zhodnocování volných finančních prostředků kraje 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2005 dne 20. 9. 2005

zpracoval: A. Krištofová
předkládá: F. Dohnal

Popis problému:
V roce 2003 bylo vyhlášeno výběrové řízení na „Zhodnocování finančních prostředků kraje Vysočina a poskytnutí souvisejících služeb“.Na základě tohoto výběrového řízení provádí od roku 2004 správu portfolia pro kraj Vysočina společnosti Česká spořitelna, a.s. Praha a Komerční banka, a.s. Praha. Vzhledem k tomu, že správa portfolia v I. polovině roku 2005 neprobíhala z našeho pohledu zcela uspokojivě a v zájmu větší diverzifikace rizika bylo rozhodnuto o výběru třetího správce portfolia.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V měsíci červenci bylo vyhlášeno nové výběrové řízení na „Zhodnocování finančních prostředků kraje Vysočina a poskytnutí souvisejících služeb“. Vzhledem k tomu, že předpokládaný objem finančních prostředků svěřených do správy bude činit cca 40 mil. Kč a investiční horizont se očekává do 31. 12. 2006, je zřejmé, že výše úhrady za poskytnuté služby nepřekročí 500 tis. Kč. Proto se nejednalo o výběrové řízení dle zákona č. 40/2004 Sb.,o zadávání veřejných zakázek, nýbrž o zakázku kraje ve smyslu Pravidel kraje Vysočina o zadávání veřejných zakázek, zakázek kraje Vysočina a zakázek příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina (dále jen „Pravidla“). Osloveno bylo celkem 5 subjektů, z toho 2 bankovní a 3 nebankovní. 

V souladu s Pravidly vedoucí ekonomického odboru spolu se dvěma pracovníky ekonomického odboru vyhodnotila podané nabídky a určila jako nejvýhodnější nabídku firmy KEY INVESTMENTS a.s. Praha (dříve SI Asset Managament a.s. Praha), která nejlépe vyhověla stanoveným podmínkám, kriteriím a nárokům na bezpečnost a likviditu navrhovaného portfolia. 

Součástí nabídky je rovněž návrh Smlouvy o obhospodařování investičních nástrojů - příloha č.1.

Stanoviska:

OSŘKŽÚ:

Návrh smlouvy byl předložen ke konzultaci oddělení právnímu a krajského žinostenského úřadu. Všechny vznesené připomínky byly akceptovány a do návrhu smlouvy zapracovány.

Rada kraje svým usnesením č. 1165/28/2005/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit Smlouvu o obhospodařování investičních nástrojů a zároveň doporučila zmocnit hejtmana kraje k udělování plých mocí spojených s realizací předmětu této smlouvy.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

Smlouvu o obhospodařování investičních nástrojů včetně její přílohy ve znění materiálu 
ZK-06-2005-13, př. 1, a

zmocňuje 

hejtmana kraje k udělování příslušné plné moci v souvislosti s plněním předmětu této smlouvy.

odpovědnost: odbor ekonomický

termín: 20. 9. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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