ZK-06-2005-40

Schválení vzoru smlouvy o poskytnutí finanční podpory z rozpočtu kraje Vysočina na spolufinancování projektů podpořených ze SROP, schválení poskytnutí spolufinancování projektům z 1. kola SROP

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2005 dne 20. 9. 2005

zpracoval(a): J. Moudrá
předkládá: M. Černá

Popis problému:

Kraj Vysočina (dále jen „Kraj“) schválil usnesením č. 335/05/2004/ZK ze dne 29. 9. 2004 (viz. příloha č. 2 tohoto materiálu) uvolnění finančních prostředků z Fondu strategických rezerv maximálně do celkové výše 6 mil. Kč za účelem spolufinancování individuálních projektů předkládaných v rámci Společného regionálního operačního programu na léta 2004 – 2006 (dále jen „SROP“) v podopatření 4.2.2 - Podpora místní infrastruktury cestovního ruchu (dále jen „podopatření 4.2.2.“) a realizovaných na území Kraje, přičemž krajské spolufinancování jednotlivých projektů, které budou Regionální radou Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod (dále jen „Regionální rada“) doporučeny k uzavření smlouvy o financování ze SROP, bude činit maximálně 10 % z jejich uznatelných nákladů.
Všechny zbývající prostředky alokované na Region soudržnosti NUTS II Jihovýchod pro období 2004 – 2006 na podopatření 4.2.2. byly rozděleny v červnu 2005. Celkový součet desetiprocentních podílů spolufinancování Kraje pro projekty schválené Regionální radou činí  4 615 961 Kč 10 haléřů. 

V 1. kole výzvy SROP usnesením č. 401/06/2004/ZK ze dne 26. 10. 2004 Kraj závazně přislíbil spolufinancování  projektům: 

Turistická ubytovna Bratřice, 

Turistické centrum – Turistická ubytovna Bystřice nad Pernštejnem.

Ve 3. kole výzvy SROP usnesením č. 0334/05/2005/ZK ze dne 22.7.2005 Kraj závazně přislíbil spolufinancování  projektům:

Žirovnice – regenerace zámeckého špýcharu, 

Návštěvnické centrum a informační systém cestovního ruchu Bystřicka, 

Rozvoj turistické infrastruktury v Telči, 

Probouzení Těchobuze.

Smlouva o spolufinancování projektu SROP uzavřená mezi Krajem a žadatelem by měla být navázána na Rozhodnutí o financování, které vydává Ministerstvo pro místní rozvoj České republiky, neboť jen tak lze zajistit celistvost pravidel spolufinancování jednoho projektu podporovaného v rámci jednoho programu z více nezávislých finančních zdrojů.  

Žadatelé jsou dle podmínek programu SROP povinni svůj zrealizovaný projekt nejprve sami zaplatit. Následně po kontrole ze strany Centra pro regionální rozvoj České republiky (dále jen „CRR“) dojde k proplacení nákladů, a to pouze těch které budou prokázány a uznány za uznatelné (tzv. certifikace uznatelných nákladů). V případě víceetapových projektů je možno žádat o proplacení uznatelných nákladů po etapách.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení S-RR obdrželo od CRR v průběhu července a srpna 2005 Rozhodnutí o účasti státního rozpočtu a strukturálních fondů EU na financování akce/projektu č.j. 500/2005-34 vydané Ministerstvem pro místní rozvoj ČR pro projekty z 1. kola výzvy SROP (viz. příloha č. 5 a 6). Vyhotovená rozhodnutí pro další projekty, které byly předloženy ve  3. kole výzvy SROP, obdrží oddělení S-RR pravděpodobně  během září až října 2005.
Oddělení S-RR připravilo návrh vzoru smlouvy o poskytnutí finanční podpory z rozpočtu Kraje na spolufinancování projektů podpořených ze SROP. Za podmínek stanovených touto smlouvou Kraj poskytne žadatelům o spolufinancování projektu SROP, v podopatření 4.2.2 svůj finanční příspěvek.  Návrh vzoru smlouvy tvoří přílohu č. 1 tohoto materiálu. Přílohy č. 2 – 6 tohoto materiálu tvoří také přílohy tohoto vzoru smlouvy. 

Stanoviska:

Rada kraje přijala dne 23. 8. 2005 usnesení č. 1088/26/2005/RK, kterým doporučuje Zastupitelstvu kraje schválit vzor Smlouvy o poskytnutí finanční podpory krajem Vysočina na spolufinancování projektu podpořeného ze Společného regionálního operačního programu ČR na léta 2004 – 2006 dle př. 1 tohoto materiálu, 
rozhodnout o poskytnutí finanční podpory za podmínek uvedených ve vzoru Smlouvy o spolufinancování pro projekty podané do Společného regionálního operačního programu ČR na léta 2004 – 2006 v podopatření 4.2.2 Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu a to ve výši:  

1) 398 371,- Kč obci Bratřice na projekt Turistická ubytovna Bratřice (číslo projektu CZ.04.1.05/4.2.00.1/0008),

2) 1 563 765,- Kč Městu Bystřici nad Pernštejnem na projekt Turistické centrum Bystřice nad Pernštejnem (číslo projektu CZ.04.1.05/4.2.00.1/0025) a

schválit převod finančních prostředků ve výši 398 371,- Kč z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet regionální a místní infrastruktura cestovního ruchu, podopatření 4.2.2. SROP.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· vzor Smlouvy o poskytnutí finanční podpory krajem Vysočina na spolufinancování projektu podpořeného ze Společného regionálního operačního programu ČR na léta 2004 – 2006 dle materiálu ZK-06-2005-40, př. 1;
· poskytnutí finanční podpory za podmínek uvedených ve vzoru Smlouvy o spolufinancování pro projekty podané do Společného regionálního operačního programu ČR na léta 2004 – 2006 v podopatření 4.2.2 Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu a to ve výši:

· 398 371,- Kč obci Bratřice na projekt Turistická ubytovna Bratřice (číslo projektu CZ.04.1.05/4.2.00.1/0008);

· 1 563 765,- Kč Městu Bystřici nad Pernštejnem na projekt Turistické centrum Bystřice nad Pernštejnem (číslo projektu CZ.04.1.05/4.2.00.1/0025);

· převod finančních prostředků ve výši 398 371,- Kč z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet regionální a místní infrastruktura cestovního ruchu, podopatření 4.2.2. SROP.
odpovědnost: odd. Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod 

termín: 20. 9. 2005

počet stran: 2
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