ZK-06-2005-46

Návrh na vyhlášení „Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro rok 2005 na kofinancování přípravy a realizace cyklotras a cyklostezek v kraji Vysočina“

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2005 dne 20. 9. 2005

zpracovala: I. Mahelová

předkládá: M. Černá

Popis problému:

Projednání Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro rok 2005 na kofinancování přípravy a realizace cyklotras a cyklostezek v kraji Vysočina (dále jen „Zásad“) bylo z jednání zastupitelstva kraje dne 22.7.2005 staženo pro obdržené připomínky. Po jejich vypořádání a po projednání radou kraje dne 6.9.2005 je návrh Zásad předkládán opakovaně. Podle ustanovení § 36 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je rozhodování o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje vyhrazeno zastupitelstvu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhovaná systémová podpora řeší pro subjekty z kraje Vysočina možnost podpory rozsáhlejších a finančně náročnějších projektů cyklotras a cyklostezek, na něž je v roce 2005 zároveň předkládána žádost o financování v rámci programu Interreg IIIA Česká republika – Rakousko. Žadatelé by na základě předkládaných Zásad měli možnost získat z rozpočtu kraje podporu ve výši až 50 % z podílu vlastního kofinancování. Návrh Zásad je obsahem materiálu ZK-06-2005-46, př. 1.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 1189/28/2005/RK doporučuje zastupitelstvu kraje schválit „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro rok 2005 na kofinancování přípravy a realizace cyklotras a cyklostezek v kraji Vysočina“  

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
schvaluje

„Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro rok 2005 na kofinancování přípravy a realizace cyklotras a cyklostezek v kraji Vysočina“ dle materiálu ZK-06-2005-46, př. 1 a

ukládá

radě kraje připravit podklady do příštího zasedání zastupitelstva kraje pro poskytnutí podpory projektům realizovaným v roce 2005 v souladu s těmito Zásadami.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje, odbor ekonomický

termín: říjen 2005
počet stran: 1


počet příloh: 1
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