ZK-07-2005-34


Návrh na rozdělení zůstatku v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny 2005

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2005 dne 18. 10. 2005

zpracoval: D. Vichr
předkládá: M. Černá

Popis problému:

Usnesením zastupitelstva kraje č. 0140/02/2005/ZK ze dne 29.3. 2005 byly v souladu se schválenými Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování účelových dotací z rozpočtu kraje Vysočina v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny (POVV) přiděleny dotace obcím a mikroregionům ve dvou oblastech podpory - oblast podpory A (obecní projekty) a oblast podpory B (mikroregionální projekty). V kapitole odboru regionálního rozvoje bylo pro tento účel vyčleněno celkem 69 mil. Kč.

Při provádění předběžných kontrol, které předcházejí podpisu smlouvy, bylo zjištěno, že několik příjemců podpory nebude z různých důvodů projekt realizovat, případně část z přidělené dotace kvůli sníženým celkovým nákladům akce nevyužije. Celkem se jedná o částku 1.183.156 Kč.

Hodnotící výbor pro Program obnovy venkova Vysočiny (dále jen „výbor“) jako poradní orgán samosprávy kraje pro rozhodování o dotacích poskytovaných v rámci POVV 2005 připravil ke schválení návrh jak tento zůstatek rozdělit.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Výbor navrhuje rozdělit tento zůstatek v rámci oblasti podpory A (obecní projekty) na akce obcí nad 300 obyvatel, které zacílily svoje projekty mimo upřednostňované typy (radnice, místní komunikace, pěší stezky a chodníky). Tyto obce při původním rozdělení dotací neobdržely žádnou podporu.

Maximální výše dotace byla stanovena na 100 tis. Kč s tím, že budou upřednostňovány menší obce (postupně od 301 obyvatel výše).

Odbor regionálního rozvoje ověřil u žadatelů, zda v případě přidělení dotace jsou schopni akce v letošním roce zrealizovat. Výsledný návrh je obsahem přílohy č.1. 

Celkem je navrženo podpořit 12 obcí v celkové výši 1.168.000 Kč. Nerozděleno zůstává 15.156,- Kč.

Stanoviska:

Stanovisko HV POV Vysočiny:

Výbor navrhuje zastupitelstvu kraje schválit přidělení dotací v rámci POVV 2005 žadatelům dle seznamu, který je obsahem materiálu ZK-07-2005-34, př.1. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

přidělení dotací v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny 2005 dle materiálu 
ZK-07-2005-34, př. 1. 

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 18. 10. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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