ZK-07-2005-38

Založení obchodních společností za účelem provozování zdravotní péče v nemocnicích

pro: jednání zastupitelstva č. 7/2005 dne 18. 10. 2005

zpracoval(a): V. Švarcová, D. Buřičová, H. Kolouchová, J. Svejkovský
předkládá: P. Hájek

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo dne 20. 9. 2005 usnesením 0421/06/2005/ZK záměr založení akciových společností za účelem provozování nemocnic.

Na základě výsledků výběrového řízení na poradce pro akci „Změna hospodářsko-právní formy nemocnic na akciové společnosti“ rada kraje usnesením č. 1112/27/2005/RK schválila firmu Advokátní kancelář Svejkovský, Kabelková, v. o. s., se sídlem v Plzni, Kamenická 1.

Tato firma v rámci zakázky vypracovala návrh harmonogramu a obsah postupných kroků, které je nutno uskutečnit při zakládání obchodních společností za účelem provozování nemocnic. Optimální verze časového harmonogramu doporučuje založení akciových společností k 1. 1. 2006.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pracovní skupině pro přípravu nové hospodářsko-právní formy nemocnic jmenované radou kraje byla předložena pracovní verze návrhu stanov akciových společností včetně odborného výkladu. Tato verze byla také projednána  se zástupci managementu nemocnic. V souladu s doporučeným optimálním časovým harmonogramem byl podán návrh na ustanovení znalců za účelem ocenění movitého majetku, který bude předmětem základního vkladu při založení obchodních společností. 

Znalci pro účely stanovení výše vkládaného majetku do akciových společností ocenili movitý majetek, který je ve vlastnictví kraje, a to jak majetek ve správě příspěvkových organizací (drobný hmotný majetek, který přešel do vlastnictví kraje na základě zákona 290/2002 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků a movitý majetek, který příspěvkové organizace zavedly do účetnictví v průběhu roku 2005), tak i hmotný majetek, který mají příspěvkové organizace v nájmu. Aby bylo možné majetek, který je momentálně ve správě příspěvkových organizací, vložit do základního kapitálu akciových společností, navrhuje se zastupitelstvu schválit jeho vynětí ze správy. Za tímto účelem připravené změny zřizovacích listin jsou obsahem  materiálů ZK-07-2005-38, př. 1 – 5 s účinností dnem vkladu odnímaného majetku do akciových společností.

V této souvislosti je také nutno ukončit stávající smlouvy o nájmu věcí movitých mezi příspěvkovými organizacemi a krajem.  Tento dlouhodobý hmotný majetek v nájmu se také navrhuje vložit do základního kapitálu akciových společností.

Právní vztah k vloženému movitému majetku od založení obchodních společností do 31. 12. 2005 bude vzájemně upraven uzavřením nájemních smluv popřípadě výpůjčky mezi akciovou společností a příspěvkovou organizací.

Zastupitelstvu kraje je dle § 35 zákona číslo 129/2000 Sb., zákona o krajích vyhrazeno rozhodovat o založení a rušení právnických osob, schvalovat jejich zakladatelské listiny, společenské smlouvy, zakládací smlouvy a stanovy, rozhodovat o účasti v již založených právnických osobách. V souladu s tímto ustanovením se navrhuje zastupitelstvu kraje schválit založení akciových společností Havlíčkobrodská nemocnice, a. s., Jihlavská nemocnice, a. s., Pelhřimovská nemocnice, a. s., Třebíčská nemocnice, a. s., Novoměstská nemocnice, a. s. a schválení zakladatelských listin dle přílohy materiálu ZK-07-2005-38, př. 6 –10. 

Zakladatelé mají v této fázi procesu právní postavení ustanovující valné hromady. Rozhodnutí, které jinak přijímá ustavující valná hromada, musí být obsažena v zakladatelské smlouvě (v případě jediného zakladatele v zakladatelské listině). 
Obsahem samotných stanov je úprava vnitřních poměrů a fungování společnosti včetně práv a povinností orgánů.

Na jednání rady kraje dne 11. 10. 2005 bude předložen další doplňující materiál, který navrhuje řešení problematiky pohledávek a závazků stávajících příspěvkových organizací, uzavírání smluv mezi příspěvkovými organizacemi a akciovými společnostmi a přesný harmonogram procesu dalších postupných kroků.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 1305/31/2005/RK ze dne 4. 10. 2005 doporučila zastupitelstvu kraje schválit dodatky ke zřizovacím listinám a založení obchodních společností, jejich zakladatelské listiny, jejichž součástí byl i návrh stanov.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

o založení akciových společností:

· Havlíčkobrodská nemocnice, a. s.;

· Jihlavská nemocnice, a. s.;

· Pelhřimovská nemocnice, a. s.;

· Třebíčská nemocnice, a. s.;

· Novoměstská nemocnice, a. s.;

schvaluje

· zakladatelskou listinu a stanovy Havlíčkobrodské nemocnice, a. s. dle materiálu 
ZK-07-2005-38, př. 6;

· zakladatelskou listinu a stanovy Jihlavské nemocnice, a. s. dle materiálu ZK-07-2005-38, př. 7;

· zakladatelskou listinu a stanovy Pelhřimovské nemocnice, a. s. materiálu ZK-07-2005-38, př. 8;

· zakladatelskou listinu a stanovy Třebíčské nemocnice, a. s. dle materiálu ZK-07-2005-38, př. 9;

· zakladatelskou listinu a stanovy Novoměstské nemocnice, a. s. dle materiálu 
ZK-07-2005-38, př. 10;

· dodatek č. 4 Zřizovací listiny Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-07-2005-38, př. 1;

· dodatek č. 5 Zřizovací listiny Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-07-2005-38, př. 2;

· dodatek č. 6 Zřizovací listiny Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-07-2005-38, př. 3;

· dodatek č. 3 Zřizovací listiny Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-07-2005-38, př. 4;

· dodatek č. 5 Zřizovací listiny Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-07-2005-38, př. 5.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, Advokátní kancelář Svejkovský, Kabelková, v. o. s. 

termín: říjen 2005

počet stran: 2


počet příloh: 10
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