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Žádost obce Kojčice o finanční pomoc po povodni ze dne 23. května 2005

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 8/2005 dne 29. 11. 2005

zpracoval: P. Dvořák
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Obec Kojčice žádá kraj Vysočina o poskytnutí finanční výpomoci na úhradu provedených prací k odstranění povodňových škod, které vznikly na obecním majetku vlivem přívalových dešťů.

Dne 23. 5. 2005 přibližně od 17:00 do 18:00 hodin zasáhl katastrální území obce Kojčice silný přívalový déšť s krupobitím. Vlivem velkého množství srážek (176 mm), které spadly v krátké časovém období a konfiguraci terénu v obci a v okolí obce, došlo k rychlému zvednutí hladiny vody v tocích a obecních rybnících. Vrstva napadaných krup dosahovala místy 20 až 30 cm. Voda zaplavovala území mimo koryta vodních toků. Volná kapacita v rybnících (hladina vody byla upravena na případné větší srážky) byla na takové množství srážek nedostatečná. Rybníky se naplnily a začaly přetékat přes hráze, neboť bezpečnostní přelivy nestačily pojmout množství vody. Přívalem srážkové vody došlo k zanesení „koupaliště“ a některých dalších částí obce naplaveninami. Povodňovou komisí obce Kojčice byl vyhlášen třetí stupeň povodňové aktivity. Důvodem bylo hrozící nebezpeční vzniku škod většího rozsahu, ohrožení životů a majetku v záplavovém území. Největší škody napáchala voda na komunikacích, vodních tocích a pozemcích v okolí vodních toků, vodních dílech a nemovitostech pod rybníkem „Podvesák“. Výše uvedené skutečnosti byly potvrzeny i při místním šetření, které provedl vodoprávní úřad MěU Pelhřimov v obci Kojčice 24. 5. 2005. Odhadnuté škody na obecním majetku činí 11.199.755,- Kč.

Obcí vynaložené náklady na odstranění následků povodně na obecním majetku činí dle doložených dokladů 169.516,- Kč. Obec dále předložila faktury za již provedené práce v celkové výši 382.263 Kč.

Obec nemá dostatek vlastních finančních prostředků, aby tento rozsah škod mohla ze svých příjmů krýt a žádá kraj Vysočina o poskytnutí finanční pomoci.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučuje se, poskytnout obci Kojčice dotaci na odstranění povodňových škod ve výši 276.000,- Kč. Navržená částka činí 50 % z vynaložených nákladů a z nákladů na práce, které již byly provedeny, ale nebyly obcí uhrazeny.

Stanoviska:

Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje svým usnesením č. 1453/35/2005/RK schválit finanční příspěvek obci Kojčice na odstranění povodňových škod ve výši 276.000,- Kč.
Městský úřad Pelhřimov

O této povodňové situaci byl informován v souladu s § 78 odst. 3 písm. g) zákona čl. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen vodní zákon) i povodňový orgán obce s rozšířenou působností Pelhřimov. Zpráva o povodni byla povodňovým orgánem obce vypracována a předložena k využití vyššímu povodňovému orgánu dne 17.6.2005.

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství Krajského úřadu kraje Vysočina

Na základě sdělení příslušného povodňového orgánu obce s rozšířenou působností, tj. Městského úřadu Pelhřimov, odboru životního prostředí, doporučuje poskytnutí podpory  obci Kojčice.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva je 37 178 tis. Kč.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo kraje

schvaluje
· dotaci obci Kojčice na odstranění povodňových škod ve výši 276.000,- Kč;

· povýšení kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5299 Záležitosti civilní připravenosti na krizové stavy o částku 276.000,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, Nespecifikovaná rezerva, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o tuto částku.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 14. 12. 2005
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