ZK-08-2005-12

Žádost obce Žirov o finanční pomoc po povodních v roce 2005

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 8/2005 dne 29. 11. 2005

zpracoval: P. Dvořák
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Obec Žirov žádá kraj Vysočina (ZK-8-2005-12, př. 1) o poskytnutí finanční výpomoci při odstraňování povodňových škod, které vznikly na obecním majetku vlivem opakovaných  přívalových dešťů 23. 5., 30. 7. a 12. 9. 2005.

Při první přívalovém dešti 23. 5. byla poškozena místní komunikace a místní vodoteč včetně mostu. Obecní úřad zajistil z vlastních prostředků nejnutnější opravy.

Při druhém a třetím přívalovém dešti byla zničena místní komunikace v délce cca 100 m a na dalších úsecích v celkové délce 1 km byla poškozena. Na několika místech byla tato komunikace zaplavena zeminou a kamením. Podél komunikace příval vyhloubil koryto místy až 2 m hluboké a hrozí sesouvání této komunikace. Dále byl vyplaven vodovodní řád a došlo k jeho přetržení. Rovněž došlo k poškození místní vodoteče, která byla v některých místech zaplavena kamením a zeminou.

V současné době je třeba zajistit řádné uložení hlavního vodovodního řádu, který je v důsledku povodní pouze několik centimetrů pod povrchem a v nadcházejících měsících hrozí jeho zamrznutí. Pro zmírnění následků dalších škod z přívalových dešťů je třeba zpevnit koryto vodoteče a opravit komunikace včetně opravy dvou mostků. Dle vyjádření obce si tyto opravy vyžádají  náklady ve výši 450 – 500 tis. Kč.

Již vynaložené náklady obce na odstranění následků povodně na obecním majetku činí dle doložených dokladů 189.914,50,- Kč.

Obec není v současné době schopna z vlastních prostředků uhradit celkovou výši škod.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučuje se, poskytnout obci Žirov dotaci na odstranění povodňových škod ve výši 95.000,- Kč, což činí 50 % z vynaložených nákladů.

Stanoviska:
Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje svým usnesením č. 1499/36/2005/RK schválit finanční příspěvek obci Žirov na odstranění povodňových škod ve výši 95.000,- Kč.
Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství
S poskytnutím výše navržené dotace ve výši 50 % vynaložených nákladů souhlasíme.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovanou rozpočtovou změnou. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva je 37 178 tis. Kč.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo kraje

schvaluje
· poskytnutí dotace obci Žirov na odstranění povodňových škod ve výši 95.000,- Kč;

· povýšení kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5299 Záležitosti civilní připravenosti na krizové stavy o částku 95.000,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, Nespecifikovaná rezerva, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o tuto částku.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 14. 12. 2005

počet stran: 2
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