ZK-09-2005-11


Prodej pozemku v k. ú a obci Kožichovice
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 9/2005 dne 21. 12. 2005

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Na odbor majetkový se s žádostí o odkoupení části pozemku v k. ú. a obci Kožichovice, okres Třebíč obrátil Petr Novák, bytem Kožichovice č. p. 44, 674 01 Kožichovice. Jedná se o pozemek par. č. 2527/2 – ostatní plocha, silnice ve vlastnictví kraje a ve správě Správy a údržby silnic Třebíč zapsaný na listu vlastnictví č.177.  Žadatel je vlastníkem sousedního pozemku par. č. 827/1 a stavebníkem novostavby na něm. Žadatel měl zájem o odkoupení pozemku především z důvodu výstavby jímky splaškových vod na předmětném pozemku, jak vyplývá z předloženého projektu novostavby. Později svou žádost o odkoupení rozšířil o možnost využít odměřený pruh pozemku jako předzahrádku. Geometrickým plánem pro rozdělení pozemku č. 484-89/2005 ze dne 18. 10. 2005 vypracovaným na náklady žadatele a ve spolupráci se správcem pozemku, kterým je SÚS Třebíč, byl z pozemku par. č. 2527/2 oddělen pozemek par. č. 2527/6 – ostatní plocha, silnice o výměře 87 m2 .

Záměr prodat geometricky odměřenou část pozemku par. č. 2527/2 v k. ú. Kožichovice byl zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 5. 11. – 6. 12. 2004.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje odprodat nově odměřený pozemek par. č. 2527/6 – ostatní plocha o výměře 87 m2 v k. ú. a obci Kožichovice do vlastnictví žadatele ve smyslu Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina formou přímého prodeje z důvodu, že se jedná o pozemek související s pozemkem a stavbou ve vlastnictví zájemce. Podmínkou odprodeje ze strany správce bylo, že po odměření pozemku musí být zachován pruh silničního pomocného pozemku v šířce 2,1 m od okraje vozovky. Tato podmínka byla splněna. 

Odbor majetkový navrhuje stanovit kupní cenu, aniž bude vypracován znalecký posudek o ceně, v částce odpovídající ceně v místě a čase obvyklé s přihlédnutím k platným oceňovacím předpisům pro ocenění pozemku původně využívaného jako komunikace, a to v případě pozemků v k. ú. Kožichovice za částku 42,- Kč/m2 (§ 28 odst. 1, 10 vyhl. č. 540/2002 Sb., provádějící zákon č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku, v platném znění). Za tuto jednotkovou cenu jsou naopak do vlastnictví kraje vykupovány pozemky pod krajskými silnicemi. Navrhovaná kupní cena tak činí celkem 3.654,- Kč. Žadatel dále ve smyslu „Zásad“ uhradí poplatek (500 Kč) za podání návrhu na zahájení řízení o vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí dle smlouvy na prodej výše uvedeného pozemku. Kupující tyto podmínky kupní smlouvy akceptuje.

V případě realizace kupní smlouvy bude dodatkem zřizovací listiny upraven rozsah majetku svěřeného do správy SÚS Třebíč.

Návrh usnesení předpokládá schválení:

· prodeje nově odměřeného pozemku par. č. 2527/6 – ostatní plocha, silnice o výměře 87 m2 do vlastnictví Petra Nováka, bytem Kožichovice 44, 674 01 Třebíč za kupní cenu 3.654,- Kč

· dodatku č. 98 ZL SÚS Třebíč, kterým bude v důsledku prodeje předmětného pozemku změněn rozsah majetku svěřeného do správy této příspěvkové organizace.

Stanoviska:

Usnesením 1401/37/2004/RK ze dne 2. 11. 2004 rada kraje schválila zveřejnění záměru prodat část pozemku par. č. 2527/2 v k. ú. a obci Kožichovice v nezbytně nutném rozsahu dle geometrického rozdělení pozemku. 

Usnesením 1572/38/2005/RK ze dne 6. 12. 2005 rada kraje doporučila prodej nově odměřeného pozemku par. č. 2527/6 – ostatní plocha, silnice o výměře 87 m2 do vlastnictví Petra Nováka, bytem Kožichovice 44, 674 01 Třebíč za kupní cenu 3.654,- Kč.

Obec Kožichovice podala na základě žádosti odboru majetkového o stanovisko souhlas s odprodejem části pozemku do vlastnictví žadatele.

Kladné stanovisko SÚS Třebíč.

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· prodej pozemku par. č. 2527/6 – ostatní plocha, silnice o výměře 87 m2 nově odměřeného dle geometrického plánu č. 484-89/2005 z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví Petra Nováka, bytem Kožichovice 44, 674 01 Třebíč za kupní cenu 3.654,- Kč;
· dodatek č. 98 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Třebíč dle materiálu ZK-09-2005-11, př. 1.
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