ZK-01-2006-17


Vzájemné darování pozemků v k. ú. a obci Záborná

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2006 dne 14. 2. 2006

zpracoval(a): Z. Ošmerová
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Vysočina se stala ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina.

Na odbor majetkový se obrátil starosta obce Záborná se žádostí o majetkoprávní vypořádání pozemků. Obec Záborná zrealizovala na základě souhlasu rady kraje dle usnesení č. 0347/13/2003/RK ze dne 15. 4. 2003 stavbu chodníku a po jejím dokončení byl nový stav zaměřen geometrickým plánem č. 140-203/2003, který vyhotovil ing. Jiří Uchytil dne 29. 9. 2004. Na jeho základě byl do katastru nemovitostí zapsán nový stav tak, že z pozemků par. č. 761 – ostatní plocha, silnice a par. č. 784 – ostatní plocha, silnice byly odděleny části zastavěné chodníkem a nově označeny jako pozemky par. č. 761/2 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 2 m2, par. č. 784/2 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 169 m2 a par. č. 784/3 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 24 m2, které jsou zapsány na listu vlastnictví č. 155, kde je jako vlastník uvedena Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Jihlava.

Dále byla geometrickým plánem oddělena část pozemku par. č. 7/1 – ostatní plocha, ostatní komunikace, která byla zastavěna silnicí a nově označena jako pozemek par. č. 7/7 – ostatní plocha, silnice o výměře 19 m2. Pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 10001, kde je jako vlastník uvedena obec Záborná.

Všechny výše uvedené pozemky jsou vedené Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Jihlava pro k. ú. a obec Záborná.

Zveřejnění záměru darovat chodníkem zastavěné části pozemků par. č. 761 a 784 a doporučení zastupitelstvu kraje darovat tyto části do vlastnictví obce Záborná bylo schváleno usnesením č. 1355/36/2004/RK. Zveřejnění záměru proběhlo na úřední desce ve dnech 1. 11. 2004 – 2. 11. 2004.

Usnesení spolu s návrhy darovacích smluv bylo zasláno obci Záborná jako podkladový materiál pro jednání zastupitelstva obce ke schválení přijetí daru a zveřejnění záměru darování pozemku par. č. 7/7 do vlastnictví kraje Vysočina na úřední desce obce.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že stavbou chodníku byly zastavěny pozemky ve vlastnictví kraje Vysočina a byla rozšířena silnice na pozemku obce Záborná, navrhuje odbor majetkový uzavřít mezi krajem Vysočina a obcí Záborná darovací smlouvy a sjednotit tak vlastnictví jednotlivých pozemků a stavby. 

Dodatkem zřizovací listiny budou vyjmuty ze správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Jihlava pozemky par. č. 761/2 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 2 m2, par. č. 784/2 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 169 m2 a par. č. 784/3 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 24 m2 v k. ú.  a obci Záborná.

Dalším dodatkem bude pozemek par. č. 7/7 – ostatní plocha, silnice o výměře 19 m2 vložen do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Jihlava.

Návrh je v souladu s čl. II, odst. 2 Zásad zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina.

Návrh předpokládá:

- schválení darování pozemků par. č. 761/2, par. č. 784/2 a par. č. 784/3  do vlastnictví obce Záborná;

- schválení přijetí daru pozemku par. č. 7/7 od obce Záborná do vlastnictví kraje Vysočina;

- schválení dodatku zřizovací listiny, kterým budou darované pozemky par. č. 761/2, par. č. 784/2 a par. č. 784/3 vyjmuty ze správy příspěvkové organizace kraje SÚS Jihlava;

- schválení dodatku zřizovací listiny, kterým bude darovaný pozemek par. č. 7/7 vložen do správy příspěvkové organizace kraje SÚS Jihlava.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 1355/36/2004/RK ze dne 19. 10. 2004 doporučila zastupitelstvu kraje darovat chodníkem zastavěné části pozemků par. č. 761 a par. č. 784  do vlastnictví obce Záborná;

Rada kraje usnesením č. 0089/03/2006/RK ze dne 24. 1. 2006 doporučila zastupitelstvu kraje přijetí daru pozemku par. č. 7/7 – ostatní plocha, silnice o výměře 19 m2 od obce Záborná do vlastnictví kraje Vysočina;

SÚS Jihlava souhlasí se vzájemným darováním pozemků mezi krajem Vysočina a obcí Záborná;

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí se vzájemným darováním pozemků mezi krajem Vysočina a obcí Záborná.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· darování pozemků par. č. 761/2 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 2 m2, par. č. 784/2 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 169 m2 a par. č. 784/3 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 24 m2 v k. ú.  a obci Záborná do vlastnictví obce Záborná;

· přijetí daru pozemku par. č. 7/7 – ostatní plocha, silnice o výměře 19 m2 v k. ú. a obci Záborná od obce Záborná do vlastnictví kraje Vysočina;

· dodatek č. 51 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Jihlava dle materiálu 
ZK-01-2006-17, př. 1;
· dodatek č. 52 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Jihlava dle materiálu 
ZK-01-2006-17, př. 2.
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