ZK-01-2006-32


Darování nemovitostí v k. ú. Nový Jimramov a obci Nový Jimramov

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2006 dne 14. 2. 2006

zpracoval(a): Z. Ošmerová
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Odbor majetkový obdržel dopis od ředitele Střední odborné školy a Středního odborného učiliště lesnického, dopravního a služeb, Ing. Miroslava Slámy se žádostí o vyřešení nakládání s majetkem Vysočiny  v obci Nový Jimramov, který má škola ve správě.

Jedná se o pozemek par. č. st. 128 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 479 m2, budovu č. p. 30 – objekt bydlení na pozemku par. č. st. 128 a pozemek par. č. 75/4 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 676 m2. Pozemky a budova jsou vedeny Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Žďár nad Sázavou na listu vlastnictví č. 105 pro k. ú. a obec Nový Jimramov. Pozemek par. č. 75/4 se nachází kolem budovy č. p. 30 a jeho součástí jsou studny a jímka odpadních vod. 

Budova je v současné době využívána jako turistická ubytovna, kterou škola využívá na sportovní aktivity žáků (pouze několik týdnů k zimnímu lyžařskému výcviku a cyklistickému výcviku v období jarním nebo podzimním) a k občasným pronájmům. Vybavení budovy je velice jednoduché, stavba není napojena na veřejnou kanalizaci a v budoucnu by vyžadovala značné náklady na úpravy a provoz, proto vedení školy doporučuje nemovitosti nabídnout k prodeji.

O koupi výše uvedených nemovitostí v k. ú. Nový Jimramov projevil zájem Ivo Fiala, bytem Sportovní 578, Nové Město na Moravě, který svým dopisem inicioval vedení školy k nabídce prodeje  a Ing. Miroslav Kadeřávek, bytem Věcov 25, 592 44, který se o záměru dozvěděl a telefonicky se obrátil na odbor majetkový se žádostí o evidování svého zájmu o koupi nemovitostí.

Dle článku III odst. 1) Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina byl zaslán dopis starostovi obce Nový Jimramov se žádostí o vydání stanoviska obce, zda by obec výše uvedené nemovitosti mohla využít pro veřejně prospěšné účely. V odpovědi je uvedeno, že obec Nový Jimramov má zájem o využití turistické ubytovny ke zřízení obecní knihovny, společenské místnosti, volební místnosti, internetové místnosti a v prvním poschodí k vybudování bytu pro začínající mladé rodiny s dětmi. Dále uvádí, že budova byla dříve historickým majetkem obce.

Odbor majetkový požádal katastrální úřad o vyhotovení výpisu z pozemkové knihy a kopie nabývacích titulů za účelem zjištění, zda nemovitosti byly historickým majetkem obce. Z doručených materiálů bylo zjištěno, že pozemky byly do roku 1949 v soukromém vlastnictví, v roce 1950 převedeny Československému státu, v květnu 1955 administrativní dohodou o převodu správy národního majetku byly pozemky přepsány ze správy vlnařských závodů na MNV v Novém Jimramově. Podle geometrického plánu z listopadu 1955 se rozděluje pozemek 75/2 louka na pozemek 75/2 louka, 75/4 louka a stavební parcelu 128 a vyznačuje se, že na stavební parcele 128 byla vystavěna budova MNV v Novém Jimramově. V roce 1985 MNV Jimramov (středisková obec) úplatně převádí správu majetku Střední dráze Olomouc pro účely ubytování učňů SOUŽ Jimramov. V prosinci roku 1997 prodává obec Nový Jimramov část parcely č. 75/2 Integrované střední škole dopravní a zasilatelství (nástupce SOUŽ), a ta se slučuje se stavební parcelou č. 128. Pozemky tedy nebyly historickým majetkem obce, ale v majetku obce byly od roku 1955 do 1985, také budova č. p. 30 byla postavena obcí a v roce 1985 úplatně převedena do správy jiné organizace.

Rada kraje usnesením č. 1486/36/2005/RK schválila zveřejnění záměru darovat pozemek par. č. st. 128, budovu č. p. 30 na pozemku par. č.  st. 128 a pozemek par. č. 75/4 v k. ú. a obci  Nový Jimramov do vlastnictví obce Nový Jimramov.

Zveřejnění záměru darování bylo vyvěšeno na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina v souladu s ustanovením § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění ve dnech od 21. 11. 2005 do 22. 12. 2005.

Obci Nový Jimramov byl zaslán návrh darovací smlouvy, se kterým souhlasí a zastupitelstvo obce schválilo přijetí daru na zasedání dne 16. 12. 2005 a vydalo usnesení č. 7/2005.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje převést pozemek par. č. st. 128, budovu č. p. 30 na pozemku par. č. st. 128 a pozemek par. č. 75/4  v k. ú. a obci  Nový Jimramov do vlastnictví obce Nový Jimramov. Tento postup je v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, neboť převod (bezúplatný) nemovitostí do vlastnictví obce Nový Jimramov je odůvodněn využitím darovaných nemovitostí pro veřejné účely. Předkupní právo ve prospěch Vysočiny jako dárce není navrhováno, protože dle záměrů obce se po převodu nemovitostí do jejího vlastnictví předpokládají značné investice do přestavby a obec již za tímto účelem požádala o poskytnutí dotací.

Návrh usnesení předpokládá schválení:

· darování pozemku par. č. st. 128 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 479 m2, budovy č. p. 30 – objekt bydlení na pozemku par. č. st. 128 a pozemku par. č. 75/4 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 676 m2  v k. ú. a obci  Nový Jimramov do vlastnictví obce Nový Jimramov;

· dodatku zřizovací listiny, kterým bude změněn rozsah majetku svěřeného do správy Střední odborné školy a Středního odborného učiliště lesnického, dopravního a služeb, Nové Město na Moravě, Na Bělisku 295.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 1486/36/2005/RK ze dne 15. 11. 2005 doporučila zastupitelstvu kraje darovat pozemek par. č. st. 128 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 479 m2, budovu č. p. 30 – objekt bydlení na pozemku par. č. st. 128 a pozemek par. č. 75/4 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 676 m2 v k. ú. a obci  Nový Jimramov do vlastnictví obce Nový Jimramov;

Kladné stanovisko spravující organizace k převodu nemovitostí;

OŠMS souhlasí s převodem nemovitostí.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· darování pozemku par. č. st. 128 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 479 m2, budovy č. p. 30 – objekt bydlení na pozemku par. č. st. 128 a pozemku par. č. 75/4 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 676 m2 v k. ú. a obci Nový Jimramov do vlastnictví obce Nový Jimramov;

· Dodatek č. 6 Zřizovací listiny Střední odborné školy a Středního odborného učiliště lesnického, dopravního a služeb, Nové Město na Moravě, Na Bělisku 295 dle materiálu ZK-01-2006-32, př. 1.
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