ZK-01-2006-61

Změna ve Zřizovací listině příspěvkové organizace Školní statek, Humpolec, Dusilov 384

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2006 dne 14. 2. 2006

zpracoval(a): Z. Ludvík
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Příspěvková organizace Školní statek, Humpolec, Dusilov 384 (dále jen „ŠS“) požádala o rozšíření vymezení doplňkové činnosti, kterou je oprávněna provozovat o Ubytovací služby. Protože byl ŠS zaznamenán stoupající zájem o ubytování ze strany dojíždějících zaměstnanců a studentů bakalářského studia, došlo koncem roku 2005 v jeho prostorách ke změně ve využití správní budovy (kanceláře byly přesunuty do 1. patra a 2. patro bylo uvolněno). Díky činnosti Ubytovací služby by ŠS uvolněné prostory využil k ubytování těchto zájemců.

Aby ŠS mohl tuto činnost vykonávat, musí mít předmět činnosti zapsaný ve zřizovací listině. Po obdržení dodatku s nově vymezenou Přílohou č. 3 zřizovací listiny, požádá ŠS živnostenský úřad o vydání živnostenského oprávnění na výše uvedenou doplňkovou činnost.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládá se dodatek ke zřizovací listině, kterým se mění text zřizovací listiny ŠS. Výnosy z doplňkové činnosti budou použity k posílení finančního krytí hlavní činnosti. Předpokládaná tržba za rok z této činnosti bude činit 150 000,- Kč.

Stanoviska:

Rada kraje:

Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje na svém jednání dne 14. 2. 2006 schválit dodatek Zřizovací listiny příspěvkové organizace Školní statek, Humpolec, Dusilov 384.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dodatek Zřizovací listiny příspěvkové organizace Školní statek, Humpolec, Dusilov 384 dle materiálu ZK-01-2006-61, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 3. 3. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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