ZK-01-2006-62

Kompenzace provozních nákladů Speciálního pedagogického centra Jihlava


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2006 dne 14. 2. 2006

zpracoval(a): A. Vlachová, K. Ubr
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Statutární město Jihlava zřizuje mimo jiné Speciální pedagogické centrum (dále jen „SPC“) při Mateřské škole se speciálními třídami Jihlava, Demlova 28. SPC poskytuje zejména diagnostiku a metodické poradenství pro učitele škol a předškolních zařízení a rodiče při vzdělávání dětí a žáků s těžšími formami zdravotního handicapu. SPC se kromě běžných poradenských služeb v okrese Jihlava a částečně Pelhřimov a Třebíč specializuje na zrakové postižení. V této specializaci pokrývá celé území kraje.

Kromě jihlavského SPC zřizuje a provozně zabezpečuje činnost dalších dvou SPC kraj Vysočina. Platy pracovníků SPC jsou hrazeny krajským úřadem z prostředků přidělených z MŠMT.

V roce 2004 byla městu Jihlava poskytnuta na kompenzaci provozních nákladů SPC dotace ve výši 183 tis. Kč a v roce 2005 dotace ve výši 200 tis. Kč.

Pro rok 2006 byla pro tyto účely ve schváleném rozpočtu kapitoly Školství zahrnuta předpokládaná částka 207 tis. Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje poskytnout Statutárnímu městu Jihlava dotaci na úhradu provozních nákladů SPC v celkové výši 207 tis. Kč z kapitoly Školství. Navržená dotace vychází z výše dotace v roce 2005 zvýšené o meziroční nárůst inflace 3,5% . Porovnání provozních nákladů s minulým rokem a podklady z magistrátu jsou uvedeny v materiálu ZK-01-2006-62, př.1.

Stanoviska:

Rada kraje projednala materiál dne 31. 1. 2006 s usnesením č. 0157/04/2006/RK.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

dotaci Statutárnímu městu Jihlava na úhradu provozních nákladů SPC při Mateřské škole se speciálními třídami Jihlava, Demlova 28 ve výši 207 tis. Kč (§ 3146 Zařízení výchovného poradenství a preventivně výchovné péče) z prostředků kapitoly Školství, § 3299 – Ostatní záležitosti vzdělávání.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: 31. 3. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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