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Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Dolní Město 


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 02/2006 dne 28. 3. 2006

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Usnesením 1186/37/2003/RK ze dne 11. 11. 2003 uložila rada kraje odboru majetkovému podávat žádosti o bezúplatné převody pozemků zastavěné silnicemi II. a III. třídy na území kraje Vysočina v případě, že vlastníkem pozemků je Česká republika a příslušnost hospodaření má Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Odbor majetkový zjistil, že pozemky par. č. 3178/2 – ost. plocha, silnice o výměře 34 m2 a par. č. 3184/4 – ost. plocha, silnice o výměře 10 m2  v k.ú. a obci Dolní Město jsou zastavěny silnicemi ve vlastnictví kraje Vysočina. OM požádal dne 9. února 2006 odloučené pracoviště Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových v Havlíčkově Brodě o bezúplatný převod výše uvedených pozemků. „Úřad“ nyní OM požádal o předložení nezbytných dokladů pro převod pozemků, m.j. souhlasu zastupitelstva kraje s bezúplatným nabytím uvedených pozemků do vlastnictví kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje pozemky par. č. 3178/2 – ost. plocha, silnice o výměře 34 m2 a par. č. 3184/4 – ost. plocha, silnice o výměře 10 m2 v k.ú. a obci Dolní Město, které jsou zastavěny silnicemi III/34740 a III/13016, přijmout bezúplatně do vlastnictví kraje Vysočina. Bezúplatnost byla „Úřadu“ doložena veřejným zájmem dle ustanovení § 22 odst. 2 zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, v platném znění, neboť převodem do vlastnictví kraje dojde ke sjednocení vlastníka pozemku a stavby, která je veřejně přístupnou komunikací. 

Dle ustanovení § 36 odst. 1, písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění o nabytí nemovitého majetku do vlastnictví kraje rozhoduje zastupitelstvo kraje. Z tohoto důvodu „Úřad“ požaduje doložení usnesení zastupitelstva, kterým bude rozhodnuto o nabytí výše uvedených pozemků do vlastnictví kraje. Pozemky takto získané budou poté vloženy dodatkem zřizovací listiny do správy Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod. 

Usnesení předpokládá rozhodnout o bezúplatném nabytí pozemků v k.ú. a obci Dolní Město do vlastnictví kraje a schválit dodatek zřizovací listiny Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod, kterým budou pozemky vloženy do správy této organizace. 

Stanoviska:

Usnesením 0284/07/2006/RK doporučila rada kraje zastupitelstvu kraje rozhodnout o bezúplatném nabytí pozemků par. č. par. č. 3178/2 – ost. plocha, silnice o výměře 34 m2 a par. č. 3184/4 – ost. plocha, silnice o výměře 10 m2 v k. ú. a obci Dolní Město do vlastnictví kraje Vysočina.

Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod souhlasí s bezúplatným nabytím pozemků par. č. par. č. 3178/2 – ost. plocha, silnice o výměře 34 m2 a par. č. 3184/4 – ost. plocha, silnice o výměře 10 m2 v k.ú. a obci Dolní Město do vlastnictví kraje Vysočina. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství také souhlasí s bezúplatným nabytím uvedených pozemků do vlastnictví kraje.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

rozhodlo

o bezúplatném nabytí pozemků par. č. par. č. 3178/2 – ost. plocha, silnice o výměře 34 m2 a par. č. 3184/4 – ost. plocha, silnice o výměře 10 m2 v k. ú. a obci Dolní Město od ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví kraje Vysočina;

schvaluje
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