ZK-02-2006-41

Zrušení usnesení 0055/01/2005/ZK,  bezúplatné nabytí nemovitostí v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 02/2006 dne 28. 3. 2006

zpracoval(a): J. Mrázková 
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Usnesením 0055/01/2005/ZK ze dne 15. 2. 2005 schválilo zastupitelstvo kraje bezúplatné přijetí nemovitostí v k.ú. a obci Ledeč nad Sázavou od ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových za podmínek v usnesení stanovených a dále dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací kraje s názvy Centrum – Dům dětí a mládeže, Ledeč nad Sázavou, Husovo nám. 242, Základní umělecká škola, Ledeč nad Sázavou, Na Mizerově 82 a Zvláštní škola, Ledeč nad Sázavou, Habredská 378. V uvedených nemovitostech provozují svojí činnost školská zařízení zřizovaná krajem Vysočina a užívací vztah není upraven žádnou smlouvou. Na základě tohoto usnesení byla vyhotovena a podepsána smlouva o bezúplatném převodu, která byla dne 8. března 2005 předložena Odloučenému pracovišti Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových v Havlíčkově Brodě. Tato smlouva podléhala dle ustanovení § 22 odst. 3 zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, v platném znění udělení schvalovací doložky Ministerstvem financí. Až po udělení této doložky se smlouva stává platnou. Na OM se nyní obrátilo odloučené pracoviště „Úřadu“ s tím, že v rámci udělování schvalovací doložky ministerstvo financí zjistilo, že budova č.p. 82 stojící na pozemku st. par. č. 63 a pozemek st. par. č. 63 splňuje podmínky ustanovení § 2a) zákona č. 172/1991 Sb., o přechodu některého majetku České republiky do majetku obcí, tj. obec je získala dle přídělového řízení a vyřadilo tyto nemovitosti ze smlouvy. Budovu a pozemek získá město Ledeč nad Sázavou do svého vlastnictví na základě souhlasného prohlášení uzavřeného mezi „Úřadem“ a městem Ledeč nad Sázavou

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje vzhledem k výše uvedenému zrušit usnesení 0055/01/2005/ZK ze dne 15. 2. 2005 a přijmout usnesení nové, kterým zastupitelstvo rozhodne o bezúplatném přijetí nemovitostí od ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových za podmínek „Úřadem“ stanovených. Z původního rozsahu nemovitostí, které měl kraj Vysočina převzít do vlastnictví, zůstávají v návrhu nového usnesení jen nemovitosti užívané Zvláštní školou. Nemovitosti užívané příspěvkovou organizací Centrum - Dům dětí a mládeže kraj do svého vlastnictví nepřevezme s ohledem na jejich neutěšený stavebně technický stav. Jedná se o objekt na náměstí jehož nutná rekonstrukce by byla velmi nákladná. Kraj bude hledat ve spolupráci s městem jiné řešení diskolace tohoto zařízení. 

Usnesení předpokládá rozhodnout o bezúplatném přijetí výše uvedených nemovitostí do vlastnictví kraje a schválení dodatku zřizovací listiny, kterým budou získané nemovitosti vloženy do správy PO.

Stanoviska:

Usnesením 0272/07/2006/RK doporučila Rada kraje zastupitelstvu kraje zrušit usnesení 0055/01/2005/ZK ze dne 15. 2. 2005 a rozhodnout o bezúplatném přijetí nemovitostí - pozemku st. par. č. 413 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 255 m2 s domem č.p. 378, vše v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou od ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví kraje Vysočina za těchto podmínek:

- nabyvatel se zavazuje, že o převedené nemovitosti bude řádně pečovat, bude je využívat pouze k účelu, ke kterému jsou využívány k datu jejich převodu;

- nabyvatel se dále zavazuje, že předmětné nemovitosti nebude využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům a ani je k takovým účelům nepřenechá třetím osobám, a to po dobu nejméně 10 let;

- v případě, že nabyvatel poruší uvedené závazky, je povinen převést do státního rozpočtu prostřednictvím převodce částku rovnající se výši ceny v čase a místě obvyklé převáděných nemovitostí stanovené znaleckým posudkem, a to ke dni bezúplatného převodu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

ruší 

usnesení 0055/01/2005/ZK ze dne 15. 2. 2005;
rozhodlo

o nabytí pozemku st. par. č. 413 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 255 m2 a budovy č. p. 378 postavené na pozemku par. č. 413, vše v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou od ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví kraje Vysočina bezúplatným převodem za těchto podmínek:
· nabyvatel se zavazuje, že o převedené nemovitosti bude řádně pečovat, bude je využívat pouze k účelu, ke kterému jsou využívány k datu jejich převodu;
· nabyvatel se dále zavazuje, že předmětné nemovitosti nebude využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům a ani je k takovým účelům nepřenechá třetím osobám, a to po dobu nejméně 10 let;
· v případě, že nabyvatel poruší uvedené závazky, je povinen převést do státního rozpočtu prostřednictvím převodce částku rovnající se výši ceny v čase a místě obvyklé převáděných nemovitostí stanovené znaleckým posudkem, a to ke dni bezúplatného převodu;
schvaluje
dodatek č. 1 Zřizovací listiny příspěvkové organizace kraje s názvem Zvláštní škola, Ledeč nad Sázavou, Habredská 378, dle materiálu ZK-02-2006-41, př. 1.
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