ZK-02-2006-44


Změna alokace grantových schémat v rámci SROP opatření 1.1. podpora podnikání ve vybraných regionech a hodnocení akcí v rámci grantového schématu na podporu malých a středních podnikatelů – 2. výzva

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 02/2006 dne 28. 3. 2006

zpracoval(a): M. Kršňáková
předkládá: M. Černá

Popis problému:

Pro možnost získání pomoci na podporu regionálních drobných, malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1 Společného regionálního operačního programu (dále jen „SROP“) byly v červenci 2004 krajem Vysočina předloženy žádosti o grantová schémata (dále jen „GS“) „Podpora malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina“ a „Podpora drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina“. Rada kraje Vysočina (dále jen „rada“) schválila dne 15. 7. 2004 usnesením č. 0904/24/2004/RK Žádost o Grantové schéma Podpora malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina a Žádost o Grantové schéma Podpora drobných podnikatelů  v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina. (Rada kraje schvaluje znění textu Žádosti o grantové schéma na podporu malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina - v rámci opatření 1.1. SROP dle materiálu RK-24-2004-21, př. 1upr1;  znění textu Žádosti o grantové schéma na podporu drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina - v rámci opatření 1.1. SROP dle materiálu RK-24-2004-21, př. 2upr1; pověřuje odbor regionálního rozvoje k předložení Žádosti o grantové schéma na podporu malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP na Sekretariát Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod; odbor regionálního rozvoje k předložení Žádosti o grantové schéma na podporu drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP na Sekretariát Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod;)
Tyto žádosti o grantová schémata byly schváleny Řídícím orgánem SROP (Ministerstvem pro místní rozvoj ČR).

V souladu s podmínkami programu byly dne 5.10.2005 vyhlášeny výzvy pro druhé kolo předkládání žádostí do grantových schémat „Podpora malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina“ a „Podpora drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina“ a to usnesením rady kraje 
č. 1312/31/2005/RK. (Rada kraje vyhlašuje Výzvu č. V/MSP/SROP/1.1./2/2005 pro předkládání žádostí do grantového schématu Podpora malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina dle materiálu RK-31-2005-33, př. 3 s účinností od 5. 10. 2005; Výzvu č. V/DP/SROP/1.1./2/2005 pro předkládání žádostí do grantového schématu Podpora drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina dle materiálu RK-31-2005-33, př. 4 s účinností od 5. 10. 2005; a pověřuje  Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) k administraci grantových schémat.)
Ve dnech 30. 11. 2005 (u GS na podporu drobných podnikatelů) a 5. 12. 2005 (u GS na podporu malých a středních podnikatelů) byly ukončeny výzvy k předkládání žádostí. V rámci GS na podporu drobných podnikatelů bylo přijato 15 žádostí, objem výzvy byl 10 539 729,- Kč, objem dvanácti akcí navržených k podpoře v plné výši byl 7 963 953,- Kč, nevyčerpáno v rámci druhé výzvy je 2 575 776,- Kč. 

V rámci GS na podporu malých a středních podnikatelů bylo přijato 20 žádostí, objem výzvy byl 18 471 733 Kč, objem sedmi akcí navržených k podpoře byl 19 645 018 Kč, Vzhledem k objemu výzvy byla jedné akci navržena podpora v nižší výši a 11 žádostí bylo zařazeno mezi akce náhradní. Mezi žádostmi zařazenými mezi akce náhradní je jako první pod čarou jediná akce, která dosahuje vyššího bodového hodnocení než 65% a má vysokou přidanou hodnotu v rámci ekologické inovace.

Vzhledem ke skutečnosti, že v rámci GS na podporu malých a středních podnikatelů byl požadavek akcí navržených k podpoře vyšší než alokované finanční zdroje na výzvu, jedné akci byla navržena podpora v nižším objemu než výše požadované dotace a jako první pod čarou v rámci akcí náhradních zůstal projekt s vysokou přidanou hodnotou a inovačním zaměřením a bodovým hodnocením vyšším než 65%, což tento projekt řadí do kategorie vysoce kvalitních inovačních projektů, a jeho nezískání podpory bylo omezeno pouze výší alokovaných prostředků pro danou výzvu, a vzhledem ke skutečnosti, že v rámci výzvy GS pro drobné podnikatele nedošlo k vyčerpání alokace a při využití převodu části alokace pro 3. výzvu v rámci GS na podporu drobných podnikatelů, je možnost využít přesunu finančních prostředků mezi grantovými schématy. Tento přesun finančních prostředků by zabezpečil podporu akce, které byla navržena nižší výše dotace, v plné výši a zabezpečil by podporu akce, která byla jako první mezi akcemi náhradními, ale dosáhla vyššího hodnocení než 65% bodů, v plné výši. 
Aktuální disponibilní zůstatek v rámci nerozdělených prostředků z druhého kola výzvy GS na podporu drobných podnikatelů a částečná přealokace finančních prostředků určených pro 3. výzvu GS na podporu drobných podnikatelů umožňuje upravit výši poskytnuté podpory u akcí, kterým vzhledem k nedostatku zdrojů v rámci 2. výzvy grantového schématu na podporu malých a středních podnikatelů, byla navržena krácená podpora (žádost č. CZ.04.1.05/1.60.2/3356), požadovaná výše podpory 3 932 218,- Kč, schválená výše podpory 2 758 933,- Kč) a akce, která přes bodový zisk vyšší než 65% byla zařazena jako první akce mezi akce náhradní (žádost č. CZ.04.1.05/1.1.60.2/3341), s požadovanou výší podpory 
2 334 192,- Kč, z důvodu nemožnosti přečerpání alokovaných zdrojů na výzvu viz. rekapitulace akcí doporučených k podpoře dle materiálu ZK-02-2006-44, př.1. Nevyčerpané prostředky z 2. výzvy GS na podporu drobných podnikatelů (v objemu 2 575 776,- Kč) a částečný převod finančních prostředků určených ze 3. kola výzvy GS na podporu drobných podnikatelů (v objemu 931 701,- Kč) a jejich dodatečný převod do alokace finančních prostředků 2. výzvy GS na podporu malých a středních podnikatelů, umožňuje podpořit příjemce podpory, žádost č. CZ.04.1.05/1.60.2/3356 a první akci náhradní 
č. CZ.04.1.05/1.1.60.2/3341, v plné nárokované výši. 

V rámci tohoto postupu dojde k přealokaci finančních prostředků mezi dvěma grantovými schématy.  Tato přealokace nemá žádný vliv na výši krajského kofinancování z důvodu, že se jedná o grantová schémata realizovaná v rámci jednoho opatření 1.1. SROP.  

Podpis smluv o poskytnutí podpory v plné výši s žadateli, uvedenými v materiálu ZK-02-2006-44 př. 4, je bezprostředně podmíněn schválením přesunu finančních prostředků Monitorovacím výborem SROP a souhlasem ředitelky  Řídícího orgánu Společného regionálního operačního programu. V případě neschválení přesunu finančních prostředků nedojde k podpisu smluv, jak je navrženo níže v usnesení. Dá se předpokládat, že přesun bude Monitorovacím výborem schválen.

Povinností gestora grantových schémat je předložit žádost o přesun finančních prostředků mezi grantovými schématy Monitorovacímu výboru programu SROP a předložit žádost ředitelce Řídícího orgánu Společného regionálního operačního programu.

Disponibilní zůstatky pro 3. kolo výzev budou tedy za předpokladu schválení převodu finančních prostředků činit:

3. výzva v rámci GS na podporu drobných podnikatelů: 11 867 839,- Kč

3. výzva v rámci GS na podporu malých a středních podnikatelů: 23 770 574,- Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje Vysočina požádá, na základě usnesení č. 0357/08/2006/RK, ředitelku Řídícího orgánu Společného regionálního operačního programu o povolení přesunu prostředků v objemu 3 507 477,- Kč z Grantového schématu na podporu drobných podnikatelů (nevyčerpané prostředky 2. výzvy v objemu 2 575 776,- Kč + část prostředků ze 3. výzvy v objemu 931 701,- Kč) ve prospěch Grantového schématu na podporu malých a středních podnikatelů, která jsou realizována v rámci opatření 1.1. SROP Podpora podnikání ve vybraných regionech, a pověřit gestora Grantových schémat v rámci opatření 1.1. SROP předložením žádosti na Monitorovací výbor programu SROP, který bude zasedat 14.4.2006.

Navrhuje se Zastupitelstvu kraje Vysočina rozhodnout o zrušení rozhodnutí o poskytnutí podpory ve snížené výši učiněné usnesením 0059/01/2006/ZK příjemci podpory uvedeném v materiálu ZK-02-2006-44, př.2, a rozhodnout o zrušení rozhodnutí o zařazení mezi akce náhradní učiněné usnesením 0059/01/2006/ZK příjemci podpory uvedeném v materiálu ZK-02-2006-44, př.3 a rozhodnout o přidělení podpory příjemcům podpory uvedeným v materiálu ZK-02-2006-44, př.4 v plné výši a to za předpokladu, že Monitorovací výbor programu SROP schválí žádost o přesun prostředků v rámci opatření 1.1. SROP z grantového schématu na podporu drobných podnikatelů ve prospěch grantového schématu na podporu malých a středních podnikatelů.

Podle ustanovení § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací v hodnotě nad 200 000 Kč.

Stanoviska:

Výbor pro regionální rozvoj:

Výbor se projednal materiál přesunu finančních prostředků mezi grantovými schématy a návrh na podporu akcí předložených v rámci GS na podporu malých a středních podnikatelů a jednohlasně souhlasí s navrhovaným řešením.

Rada kraje Vysočina:

Rada kraje Vysočina doporučila usnesením č. 0357/08/2006/RK ze dne 14. 2. 2006 Zastupitelstvu kraje Vysočina přijmout usnesení.

Rada kraje Vysočina

žádá

ředitelku Řídícího orgánu Společného regionálního operačního programu o povolení přesunu prostředků v objemu 3 507 477,- Kč z Grantového schématu na podporu drobných podnikatelů ve prospěch Grantového schématu na podporu malých a středních podnikatelů, která jsou realizována v rámci opatření 1.1. SROP Podpora podnikání ve vybraných regionech a

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout o:

· zrušení rozhodnutí o poskytnutí podpory ve snížené výši učiněné usnesením 0059/01/2006/ZK příjemci podpory uvedeném v materiálu RK-08-2006-26, př. 2;

· zrušení rozhodnutí o zařazení mezi akce náhradní učiněné usnesením 0059/01/2006/ZK příjemci podpory uvedeném v materiálu RK-08-2006-26, př. 3;

· přidělení podpory příjemcům podpory uvedeným v materiálu RK-08-2006-26, př. 4 v plné výši a to za předpokladu, že Monitorovací výbor programu SROP schválí žádost o přesun prostředků v rámci opatření 1.1. SROP z grantového schématu na podporu drobných podnikatelů ve prospěch grantového schématu na podporu malých a středních podnikatelů.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje o

· zrušení rozhodnutí o poskytnutí podpory ve snížené výši učiněné usnesením 0059/01/2006/ZK příjemci podpory uvedeném v materiálu ZK-02-2006-44, př. 2;

· zrušení rozhodnutí o zařazení mezi akce náhradní učiněné usnesením 0059/01/2006/ZK příjemci podpory uvedeném v materiálu ZK-02-2006-44, př. 3;

· přidělení podpory příjemcům podpory uvedeným v materiálu ZK-02-2006-44, př. 4 v plné výši a to za předpokladu, že Monitorovací výbor programu SROP schválí žádost o přesun prostředků v rámci opatření 1.1. SROP z grantového schématu na podporu drobných podnikatelů ve prospěch grantového schématu na podporu malých a středních podnikatelů.

odpovědnost: Odbor regionálního rozvoje

termín: 28. 3. 2006

počet stran: 4


počet příloh: 4
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