ZK-02-2006-45


Grantová schémata opatření 1.1 SROP – dokumentace pro 3. výzvu
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 02/2006 dne 28. 3. 2006

zpracoval(a): M. Kršňáková
předkládá: M. Černá

(přílohy na CD)

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina (dále „zastupitelstvo“) schválilo dne 20.9.2005 usnesením 
č.0393/06/2005/ZK Pokyny pro žadatele a příjemce podpory pro Výzvu 
č. V/MSP/SROP/1.1./2/2005 grantového schématu Podpora malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina a pro Výzvu č. V/DP/SROP/1.1./2/2005 grantového schématu Podpora drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP a Prováděcí směrnici Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci těchto dvou grantových schémat a zároveň pověřilo radu 
k provádění formální úpravy v předložených materiálech na základě pokynů Řídicího orgánu SROP (dále jen „ŘO SROP“).

Zastupitelstvo kraje schvaluje · Pokyny pro žadatele a příjemce podpory pro Výzvy č. V/MSP/SROP/1.1./2/2005 grantového schématu Podpora malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP a č. V/DP/SROP/1.1./2/2005 grantového schématu Podpora drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP, P/SROP/1.1./2/2005 dle materiálu ZK-06-2005-45, př. 1; · Prováděcí směrnice Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci grantového schématu Podpora malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP a grantového schématu Podpora drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP, S/SROP/1.1/2/2005 dle materiálu ZK-06-2005-45, př. 2; bere na vědomí · pracovní verzi výzvy č. V/MSP/SROP/1.1/2/2005 grantového schématu Podpora malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1 SROP dle materiálu ZK-06-2005-45, př. 3; · pracovní verzi výzvy č. V/DP/SROP/1.1/2/2005 grantového schématu Podpora drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1 SROP dle materiálu ZK-06-2005-45, př. 4; zmocňuje radu kraje provádět: · formální úpravy Pokynů pro žadatele a příjemce podpory grantového schématu Podpora malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP a grantového schématu Podpora drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP dle materiálu ZK-06-2005-45, př. 1; · formální úpravy Prováděcí směrnice Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci grantového schématu Podpora malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP a grantového schématu Podpora drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP dle materiálu ZK-06-2005-45, př. 2 a pověřuje odbor regionálního rozvoje k předložení upravených dokumentů pro 2. kolo výzev, výše uvedených grantových schémat, příslušné pobočce Centra pro regionální rozvoj. 

Vzhledem ke skutečnosti, že v současné době jsou již vyhodnoceny 2 výzvy u obou grantových schémat, Odbor regionálního rozvoje připravuje dokumentaci pro 3. kolo výzev do výše jmenovaných grantových schémat.

K 1.1.2006 vešla v platnost nová dokumentace pro grantová schémata vydaná ŘO SROP. Na základě této dokumentace a praktických zkušeností gestora byly zapracovány změny do dokumentace k 3. výzvě obou grantových schémat. Změny spočívají zejména v (změny jsou v dokumentaci zvýrazněny šedým podkladem a jejich úplný výčet je v příloze materiálu ZK-02-2006, př. 3):

· nová alokace finančních prostředků pro 3. výzvu pro obě GS

· zvýšení maximální možné podpory pro GS na podporu drobných podnikatelů

· úprava harmonogramu výzev vzhledem k čerpání alokace

· úprava a zpřesnění postupů při uzavírání a vyúčtování akcí

· upřesnění položek uznatelných a neuznatelných nákladů

· úprava požadavků na přílohy projektu

· upřesnění procesu rozhodování o poskytnutí podpory, upřesnění termínu pro zaslání vyrozumění žadatelům a upřesnění postupu podpisu smlouvy a doplnění náležitostí.

· upraveny postupy při zadávání veřejných zakázek a zakázek

· doplnění a úprava příloh pokynů a směrnice 

· upraveny požadavky na závěrečnou zprávu a ukončení akce

· prodloužen termín pro kontroly ex-ante

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě změn v dokumentaci vydávané ŘO SROP a zkušeností z předchozích výzev grantových schémat navrhuje ORR  schválit tyto dokumenty pro 3. kolo výzev: 

· Pokyny pro žadatele a příjemce podpory pro Výzvy č. V/MSP/SROP/1.1./3/2006 grantového schématu Podpora malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP a č. V/DP/SROP/1.1./3/2006 grantového schématu Podpora drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP, P/SROP/1.1./3/2006 dle materiálu ZK-02-2006, př. 1

· Prováděcí směrnice Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci grantového schématu Podpora malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP a grantového schématu Podpora drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP, S/SROP/1.1/3/2006 dle materiálu ZK-02-2006, př. 2.

Stanoviska:

Rada kraje Vysočina doporučila zastupitelstvu usnesením č. 0359/08/2006/RK schválit tyto dokumenty a zmocnit radu kraje formálními úpravami těchto dokumentů.

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje: 

· schválit Pokyny pro žadatele a příjemce podpory pro Výzvy č. V/MSP/SROP/1.1./3/2006 grantového schématu Podpora malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP a č. V/DP/SROP/1.1./3/2006 grantového schématu Podpora drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP, P/SROP/1.1./3/2006 dle materiálu RK-08-2006-28, př. 1;

· schválit Prováděcí směrnice Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci grantového schématu Podpora malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP a grantového schématu Podpora drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP, S/SROP/1.1/3/2006 dle materiálu RK-08-2006-28, př. 2;

· zmocnit radu kraje provádět formální úpravy:

· Pokynů pro žadatele a příjemce podpory grantového schématu Podpora malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP a grantového schématu Podpora drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP dle materiálu RK-08-2006-28, př. 1; 

· Prováděcí směrnice Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci grantového schématu Podpora malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP a grantového schématu Podpora drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP dle materiálu RK-08-2006-28, př. 2 a

pověřuje

· odbor regionálního rozvoje k předložení upravených dokumentů pro 3. kolo výzev, výše uvedených grantových schémat, příslušné pobočce Centra pro regionální rozvoj.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

· Pokyny pro žadatele a příjemce podpory pro Výzvy č. V/MSP/SROP/1.1./3/2006 grantového schématu Podpora malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP a č. V/DP/SROP/1.1./3/2006 grantového schématu Podpora drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP, P/SROP/1.1./3/2006 dle materiálu 
ZK-02-2006, př. 1;

· Prováděcí směrnice Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci grantového schématu Podpora malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP a grantového schématu Podpora drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP, S/SROP/1.1/3/2006 dle materiálu ZK-02-2006, př. 2, a
zmocňuje

radu kraje provádět formální úpravy:

· Pokynů pro žadatele a příjemce podpory grantového schématu Podpora malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP a grantového schématu Podpora drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP dle materiálu ZK-02-2006, př. 1; 

· Prováděcí směrnice Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci grantového schématu Podpora malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP a grantového schématu Podpora drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v rámci opatření 1.1. SROP dle materiálu ZK-02-2006, př. 2.

odpovědnost: Odbor regionálního rozvoje

termín: 28. 3. 2006

počet stran: 3


počet příloh: 3
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