ZK-02-2006-65

Změny ve školském rejstříku


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2006 dne 28. 3. 2006

zpracoval(a): Z. Ludvík 
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Ředitelé středních škol uvedených v příloze 1, zaslali na OŠMS žádosti o změnu zápisu školy nebo školského zařízení ve školském rejstříku v mimořádném termínu. Tyto změny jsou blíže specifikovány v příloze 1 a jsou jak administrativního charakteru – inovace učebních dokumentů, tak koncepčního charakteru – změna nejvyššího povoleného počtu žáků v oborech vzdělávání a školského zařízení. 

Na základě schváleného zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) § 143 odst. 1, 2, a 3 a v souladu s Metodikou transformace sítě škol, předškolních a školských zařízení na školský rejstřík č.j.  28 778/2004‑21 rozhoduje o části změn v rejstříku MŠMT (zařazení nového oboru a zařazení nového místa poskytovaného vzdělávání nebo školských služeb střední školy), o části krajský úřad (nejvyšší povolené počty žáků v oborech). Ke změnám ve školském rejstříku, o nichž rozhoduje MŠMT, vydává krajský úřad v přenesené působnosti stanovisko. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje předkládá zastupitelstvu kraje k posouzení záměry změn ve školském rejstříku uvedené v materiálu ZK-02-2006-65, př. 1. K záměrům koncepčních změn (např. změny nejvyššího povoleného počtu žáků) v zařazení škol a školských zařízení zřizovaných krajem se zastupitelstvo kraje vyjadřuje jako zřizovatel. V souladu se zněním § 145 výše uvedeného zákona („Pokud je navrhovatelem příspěvková organizace je součástí návrhu souhlas jejího zřizovatele.“) navrhujeme formu souhlasu s příslušným záměrem. 

K záměrům administrativních změn (např. inovace učebních dokumentů) vyjádřila souhlas rada kraje. Změny označené v materiálu ZK-02-2006-65, př. 1 kód 1A, 1B,C jsou administrativního charakteru a změny označené kódy 2A,B, 3A, 3B jsou koncepčního charakteru. Z důvodu komplexního pohledu jsou všechny změny ponechány pro informaci zastupitelstvu kraje v materiálu ZK-02-2006-65, př.2.

Stanoviska:

Stanovisko rady kraje

Rada kraje usnesením 0372/08/2006/RK na svém jednání dne 14. 3. 2006

souhlasila

se záměrem změn ve školském rejstříku, které jsou označené v materiálu ZK-02-2006-65, př. 1 kódy 1A, 1B,C;

uložila

OŠMS předložit žádosti o změny ve školském rejstříku škol a školských zařízení zřizovaných krajem na příslušný správní orgán, pokud rada kraje vysloví souhlas s administrativní změnou nebo pokud zastupitelstvo kraje vysloví souhlas s koncepční změnou a

doporučila

zastupitelstvu kraje:

· souhlasit se záměry změn ve školském rejstříku, které jsou označené v materiálu ZK‑02‑2006-65, př. 1 kódy 2A,B, 3A, 3B;
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

souhlasí 

se záměry změn ve školském rejstříku, které jsou označené v materiálu ZK‑02‑2006-65, př. 1 kódy 2A,B, 3A, 3B.
odpovědnost: OŠMS 

termín: 15. 4. 2006
počet stran: 2
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