ZK-03-2006-15


Darování prodloužení kanalizace do vlastnictví Statutárního města Jihlava
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 03/2006 dne 16. 5. 2006

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Kraj Vysočina je na základě Protokolu o předání a převzetí majetku státu uzavřeného dle zákona č. 290/2002 Sb., v platném znění, vlastníkem m. j. stavby kanalizace umístěné na pozemku ve vlastnictví St. Města Jihlava vedeném jako par. č. 4380/57 v k. ú. a obci Jihlava. Tato kanalizace byla vybudována v rámci výstavby Územního střediska záchranné služby v Jihlavě (nyní Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina), která je počínaje rokem 2003 příspěvkovou organizací kraje Vysočina a zároveň je správcem tohoto majetku. V souvislosti s přípravami na zahájení stavby nově budovaného objektu Všeobecné zdravotní pojišťovny, pobočky Jihlava, kdy se vlastník kanalizace jako  účastník stavebního řízení vyjadřuje k možnosti napojení nové budovy na stávající kanalizační síť (souhlas byl vydán dne 22. 11. 2005 usnesením rady kraje), vyvstala nutnost dořešit předání tohoto prodloužení kanalizace do majetku Statutárního města Jihlavy jako vlastníka kanalizačního řadu. Do budoucna se má zmíněné prodloužení jednotné kanalizace stát součástí hlavní větve jednotné kanalizační sítě v Jihlavě.  

Usnesením rady kraje č. 0435/10/2006/RK ze dne 4. 4. 2006 bylo schváleno zveřejnění záměru darovat prodloužení jednotné kanalizace DN 300 na pozemku par. č. 4380/57 v k.ú. a obci Jihlava do vlastnictví St. města Jihlava.  

Záměr darovat výše uvedený nemovitý majetek ve vlastnictví kraje byl ve smyslu ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 6. 4.  – 7. 5. 2006. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje s ohledem na výše uvedené darovat do vlastnictví Statutárního města Jihlava předmětnou kanalizaci DN 300 v délce 76,85 m na pozemku par. č. 4380/57 v k. ú. a obci Jihlava. Pro účely stanovení hodnoty převáděného majetku byl vypracován znalecký posudek č. 1162-14/06 znalcem v oboru ekonomika – odvětví ceny a odhady nemovitostí ing. M. Zinkaizlem, kterým byla stanovena věcná cena bez odpočtu opotřebení ve výši 582.560,- Kč. 

Návrh usnesení předpokládá rozhodnutí o darování kanalizace umístěné na pozemku par. č. 4380/57 v k. ú. a obci Jihlava do vlastnictví Statutárního města Jihlava a schválení dodatku ze Zřizovací listině ZZS kraje Vysočina, kterým bude upraven rozsah majetku spravovaného touto příspěvkovou organizací.

Stanoviska:

Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina souhlasí s převodem kanalizace.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví nemá námitek.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

darovat prodloužení jednotné kanalizace DN 300 v délce 76,85 m umístěné na pozemku par. č. 4380/57 v k. ú. a obci Jihlava z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví Statutárního města Jihlava;

schvaluje
dodatek č. 11 Zřizovací listiny Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina dle materiálu ZK-03-2006-15, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: září 2006

počet stran: 2


počet příloh: 2
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