ZK-03-2006-39

Návrh na změnu usnesení 0471/08/2005/ZK


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 03/2006 dne 16. 5. 2006

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje usnesením 0471/08/2005/ZK schválilo poskytnutí dotace SK Nové Město na Moravě na výstavbu biatlonového areálu ve výši do 33 % skutečných investičních nákladů v roce 2005 a 2006 na vybudování tohoto areálu, maximálně však ve výši 28,695 mil. Kč. Finanční prostředky budou uvolněny po ukončení realizace stavebních prací ve dvou ucelených etapách plánovaných pro jednotlivé roky na základě předložených dokladů do 15 dnů po jejich předložení.

Příjemce dotace se obrátil na kraj Vysočinu se žádostí o uvolňování dotace v roce 2006  průběžně podle postupu stavebních prací.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje žádosti vyhovět.  Návrh předpokládá změnu usnesení 0471/08/2005/ZK tak, aby bylo možné v roce 2006 uvolňovat poskytnutou dotaci postupně na základě žádostí příjemce dotace a to ve výši 33 % částek vystavených faktur. Součástí žádosti musí být zjišťovací protokol o provedených pracích odsouhlasený žadatelem. 

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0617/14/2006/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit změnu usnesení 0471/08/2005/ZK tak, že původní text „Finanční prostředky budou uvolněny po ukončení realizace stavebních prací ve dvou ucelených etapách plánovaných pro jednotlivé roky na základě předložených dokladů; do 15 dnů po jejich předložení.“ bude nahrazen novým textem: „Finanční prostředky budou uvolněny  postupně na základě žádostí příjemce dotace a to ve výši 33 % částek faktur vystavených zhotovitelem, doložených zjišťovacími protokoly o provedených pracích odsouhlasených žadatelem do 15-ti dnů po jejich předložení“. Ostatní text usnesení zůstává v platnosti.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

změnu usnesení 0471/08/2005/ZK tak, že původní text „Finanční prostředky budou uvolněny po ukončení realizace stavebních prací ve dvou ucelených etapách plánovaných pro jednotlivé roky na základě předložených dokladů; do 15 dnů po jejich předložení.“ bude nahrazen novým textem: „Finanční prostředky budou uvolněny  postupně na základě žádostí příjemce dotace a to ve výši 33 % částek faktur vystavených zhotovitelem, doložených zjišťovacími protokoly o provedených pracích odsouhlasených žadatelem do 15-ti dnů po jejich předložení“. Ostatní text usnesení zůstává v platnosti.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: 31. 12. 2006
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