ZK-03-2006-40

Vzájemné darování nemovitostí v k. ú. a obci Třebíč

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 03/2006 dne 16. 5. 2006

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: M. Houška

Popis problému:

V loňském roce probíhala jednání mezi krajem Vysočina a městem Třebíč o možném vzájemném převodu nemovitostí z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Třebíč a naopak z vlastnictví města Třebíč do vlastnictví kraje Vysočina. Jednání za kraj Vysočina vedl náměstek hejtmana František Dohnal. Návrh kraje na vzájemné převody nemovitostí byl projednán v orgánech města Třebíč a zastupitelstvo města vyslovilo souhlas s některými převody. Jako bezproblémové se jeví darování těchto nemovitostí z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Třebíč: 

· Pozemek st. par. č. 218 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 611 m2 a budova č.p. 59 – občanská vybavenost stojící na pozemku st. par. č. 218 v k. ú. a obci Třebíč. Tyto nemovitosti byly svěřeny do správy Obchodní akademie dr. Albína Bráfa, Třebíč. Škola nemovitosti nevyužívá ke své činnosti a v současné době jsou pronajímány. Budova nebude pro potřeby středního školství využívána. Město Třebíč má zájem o získání budovy do svého vlastnictví s využitím pro potřeby umístění části městského úřadu.

· Pozemek st. par. č. 484 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 144 m2 a budova č.p. 572 – objekt bydlení stojící na pozemku st. par. č. 484 v k. ú. a obci Třebíč. Tyto nemovitosti byly svěřeny do správy příspěvkové organizace kraje Psychocentrum – manželská a rodinná poradna kraje Vysočina, Jihlava. Objekt není organizací využíván. Organizace využívá ke své činnosti prostory v objektu ve vlastnictví města a město potvrdilo, že v tomto stavu se nebude dlouhodobě nic měnit.

Uvedené nemovitosti kraj získal na základě rozhodnutí MŠMT ČR čj. 19 644/2001 ze dne 26. 6. 2001 vydaného ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů. 

Zákonná podmínka pro převod těchto nemovitostí, tj. zveřejnění záměru darování těchto nemovitostí na úřední desce krajského úřadu proběhlo ve dnech 13. 3. –14. 4. 2006.

Dále má město Třebíč zájem o získání nemovitostí tvořících část areálu nemocnice Třebíč. Jedná se o komplex pozemků a budov ve východní části nemocničního areálu. Budova skladu je v současné době nemocnicí využívána a nemocnice nesouhlasí s jejím převodem. Dále se na pozemcích nachází garáže užívané jednak třetí osobou na základě nájemní smlouvy, jednak ZZS kraje Vysočina, garáže ve vlastnictví fyzických osob, zvířetník pronajatý třetí osobě a další stavby nezapsané v katastru nemovitostí, zpevněné plochy, inženýrské sítě a jiné drobné stavby a terénní úpravy. Ve zbývající budově jsou byty a kancelářské prostory částečně využívané ZZS KV a částečně pronajímané. Převod části nemovitostí je možné připravovat po geometrickém oddělení pozemků a dořešení definitivní dislokace výjezdového pracoviště ZZS KV v Třebíči.

Do vlastnictví kraje by naopak měly z vlastnictví města Třebíč přejít následující nemovitosti: 

· Pozemek st. par. č. 1798 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 978 m2 a budova č.p. 63 stojící na pozemku st. par. č. 1798 v k. ú. a obci Třebíč. Jedná se o   budovu, ve které sídlí Střední odborná škola obchodu a služeb a SOU, Sirotčí 4, Třebíč. 

· Pozemek st. par. č. 855 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1933 m2 a budova č.p. 116 stojící na pozemku st. par. č. 855 v k. ú. a obci Třebíč. Jedná se o budovu, ve které sídlí Gymnázium Třebíč. U tohoto převodu město Třebíč požaduje v rámci darovací smlouvy zakotvit podmínku předkupního práva v hodnotě 1,- Kč a současně podmínku uzavření smlouvy o smlouvě budoucí darovací v případě ukončení středoškolské výuky v budově.  

· Pozemek st. par. č. 6755 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 897 m2 v k. ú. a obci Třebíč. Jedná se o pozemek pod tělocvičnou Gymnázia Třebíč. Budova tělocvičny je ve vlastnictví kraje.

Kraj má zájem získat nemovitosti sloužící pro potřeby středního školství do svého vlastnictví.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje výše uvedené nemovitosti darovat městu Třebíč. Uvedené nemovitosti již neslouží potřebám krajských zařízení a jsou na jejich nezbytnou údržbu zbytečně vynakládány finanční prostředky. 

Dále OM navrhuje do vlastnictví kraje formou daru přijmout výše uvedené nemovitosti a to i za podmínky dárce v případě nemovitostí, které užívá ke své činnosti Gymnázium Třebíč. 

Usnesení předpokládá rozhodnout darovat nemovitosti z vlastnictví kraje do vlastnictví města Třebíč, přijmout dar nemovitostí od města Třebíč do vlastnictví kraje Vysočina za podmínky ujednání předkupního práva za úhradu 1,- Kč a uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě a schválení dodatků Zřizovacích listin školských zařízení, kterých se tyto majetkoprávní převody dotknou. 

Stanoviska:

Usnesením 0279/07/2006/RK uložila rada kraje odboru majetkovému pokračovat na přípravě převodu východní části areálu Nemocnice Třebíč do vlastnictví města Třebíč; schválila zveřejnění záměru darovat městu Třebíč pozemek st. par. č. 218 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 611 m2 a budovu č. p. 59 - občanská vybavenost stojící na pozemku st. par. č. 218 v k. ú. a obci Třebíč, pozemek st. par. č. 484 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 144 m2 a budovu č. p. 572 - objekt bydlení stojící na pozemku st. par. č. 484 v k. ú. a obci Třebíč a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout o:
          darování pozemku st. par. č. 218 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 611 m2 a budovy č. p. 59 - občanská vybavenost stojící na pozemku st. par. č. 218 v k. ú. a obci Třebíč, pozemku st. par. č. 484 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 144 m2 a budovy č. p. 572 - objekt bydlení stojící na pozemku st. par. č. 484 v k. ú. a obci Třebíč, do vlastnictví města Třebíč;
          přijetí daru pozemku st. par. č. 1798 a budovy č. p. 63 stojící na pozemku st. par. č. 1798 v k. ú. a obci Třebíč, pozemku st. par.č. 6755 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 897 m2 a pozemku st. par. č. 855 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1933 m2 a budovy č. p. 116 stojící na pozemku st. par. č. 855 v k. ú. a obci Třebíč za podmínky uzavření darovací smlouvy s ujednáním předkupního práva ve prospěch dárce za úhradu 1,- Kč a uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě mezi dárcem a obdarovaným, ve kterém se obdarovaný zaváže darovat převedené nemovitosti dárci v případě, že v této budově bude ukončena středoškolská výuka.
Odbor školství, mládeže a tělovýchovy se zúčastnil projednávání vzájemných převodů nemovitostí a souhlasí s nimi.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

rozhoduje 
· darovat pozemek st. par. č. 218 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 611 m2 a budovu č.p. 59 – občanská vybavenost stojící na pozemku st. par. č. 218 v k. ú. a obci Třebíč, pozemek st. par. č. 484 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 144 m2 a budovu č.p. 572 – objekt bydlení stojící na pozemku st. par. č. 484 v k. ú. a obci Třebíč z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Třebíč;

· přijmout dar pozemku st. par. č. 1798 a budovy č.p. 63 stojící na pozemku st. par. č. 1798 v k. ú. a obci Třebíč, pozemku st. par.č. 6755 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 897 m2 a pozemku st. par. č. 855 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1933 m2 a budovy č.p. 116 stojící na pozemku st. par. č. 855 v k. ú. a obci Třebíč za podmínky uzavření darovací smlouvy s ujednáním předkupního práva ve prospěch dárce za úhradu 1,- Kč a uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě mezi dárcem a obdarovaným, ve kterém se obdarovaný zaváže darovat převedené nemovitosti dárci v případě, že v této budově bude ukončena středoškolská výuka;

schvaluje 

· dodatek č. 2 Zřizovací listiny Obchodní akademie dr. Albína Bráfa, Třebíč, Bráfova 9 dle materiálu ZK-03-2006-40, př. 1;

· dodatek č. 2 Zřizovací listiny Gymnázia, Třebíč, Masarykovo nám. 9/116 dle materiálu ZK-03-2006-40, př. 2;

· dodatek č. 4 Zřizovací listiny Střední odborné školy obchodu a služeb a Středního odborného učiliště, Třebíč, Sirotčí 4 dle materiálu ZK-03-2006-40, př. 3;

· dodatek č. 3 Zřizovací listiny Psychocentra-manželské a rodinné poradny kraje Vysočina, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-03-2006-40, př. 4.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: srpen 2006

počet stran: 3


počet příloh: 5
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