ZK-03-2006-49

Dodatek č. 1 k Zásadám Zastupitelstva kraje Vysočina č. 22/05 pro poskytování účelových dotací v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2006 dne 16. 5. 2006

zpracoval: D. Vichr
předkládá: M. Černá

Popis problému:
Pro rok 2006 schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina poskytnutí dotací obcím v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny (dále jen „POVV“) dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování účelových dotací z rozpočtu kraje Vysočina. Tyto Zásady, které jsou obsahem přílohy č.1, byly schválené Zastupitelstvem kraje Vysočina dne 29. 11. 2005 usnesením č. 526/08/2005/ZK (Zastupitelstvo kraje schvaluje Zásady zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování účelových dotací z rozpočtu kraje Vysočina v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny dle materiálu ZK-08-2005-62, př. 1 a vzor Smlouvy o poskytnutí podpory dle materiálu  ZK-08-2005-62, př. 2).
Dotace jednotlivým obcím, které požádaly o dotaci dle těchto Zásad, byly schváleny Zastupitelstvem kraje Vysočina dne 28. 3. 2006 usnesením č. 0129/02/2006/ZK (Zastupitelstvo kraje rozhoduje o poskytnutí dotace obcím uvedeným v materiálu ZK-02-2006-50, př. 1 ve výši uvedené v materiálu ZK-02-2006-50, př. 1 za podmínek stanovených v Zásadách Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování účelových dotací z rozpočtu kraje Vysočina v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny).
Vzhledem k povodňové situaci, která proběhla na území kraje Vysočina na přelomu března a dubna 2006, bylo usnesením Rady kraje Vysočina č. 0578/13/2006/RK dne 25. 4. 2006 uloženo odboru regionálního rozvoje připravit úpravu platných Zásad POVV tak, aby obce případně mohly schválenou dotaci využít na odstraňování povodňových škod či na realizaci protipovodňových opatření. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionální rozvoje navrhuje úpravu platných Zásad POVV formou dodatku a to vložením nového odstavce č. 10 do čl. 3 dle materiálu ZK-03-2006-49, př. 2 - v případě, že obec byla v průběhu roku 2006 postižena povodněmi nebo jinou živelní pohromou, může požádat o změnu účelu použití dotace přidělené v souladu s  těmito Zásadami, a to na rekonstrukci nebo opravu majetku obce poškozeného živelní nebo jinou pohromou, popř. na pořízení nového majetku plnícího tutéž funkci, kterou plnil majetek pohromou zničený. Obec předloží krajskému úřadu do tří měsíců od živelné události žádost o poskytnutí podpory na standardním formuláři POVV doplněný o stručný popis a datum výskytu živelní nebo jiné pohromy a věcný popis dopadů živelní nebo jiné pohromy na obecní majetek. Rozhodnutí o změně účelu poskytnuté dotace je vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Tato úprava počítá se změnou účelu i po dalších možných živelných pohromách během celého roku 2006 (např. přívalové deště, požár apod.).

Návrh dodatku č.1 k platným Zásadám POVV je obsahem materiálu ZK-03-2006-49, př. 2. 








Stanoviska:

Stanovisko odboru lesního a vodního hospodářství a zemědělství:

K návrhu dodatku č. 1 výše uvedených Zásad nemáme zásadních připomínek. Doporučujeme, aby přílohou žádosti obce o poskytnutí podpory bylo v případě povodní stanovisko příslušného povodňového orgánu obce s rozšířenou působností.
Stanovisko výboru regionálního rozvoje:

VRR doporučuje zastupitelstvu kraje schválit dodatek č.1 k Zásadám POVV dle přílohy č.2

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

Dodatek č. 1 k Zásadám Zastupitelstva kraje Vysočina č. 22/05 pro poskytování účelových dotací z rozpočtu kraje Vysočina v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny dle materiálu ZK-03-2006-49, př. 2. 

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje
termín: 16. 5. 2006
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