ZK-03-2006-55

Změna financování GS 4.2.2

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 03/2006 dne 16. 5. 2006

zpracoval(a): I. Malá, O. Popelová
předkládá: M. Černá

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo usnesením č. 270/4/2004 příslib kraje Vysočina na spolufinancování grantového schématu (dále jen „GS“) „Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina“, realizovaného v rámci podopatření 4.2.2 SROP, ve výši 13 978 597,- Kč, tj. 13 % z celkového předpokládaného objemu uznatelných prostředků na toto grantové schéma (Zastupitelstvo kraje schvaluje Příslib spolufinancování grantového schématu „Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina“ v rámci podopatření 4.2.2 SROP z prostředků krajského rozpočtu podle materiálu ZK-04-2004-21, př. 6 a). Na základě dosavadních zkušeností, kdy v GS 4.2.2 trvale existuje výrazná převaha kvalitních žádostí o poskytnutí dotace nad skutečným objemem dotací, který může být mezi žádosti rozdělen, a zkušeností z realizací GS v rámci podopatření SROP 4.1.2. kde zájem žadatelů o poskytnutí dotace zdaleka nedosahuje objemu alokovaných dotačních prostředků, požádala Rada kraje Vysočina ředitelku Řídícího orgánu Společného regionálního operačního programu o povolení přesunu finančních prostředků ze Strukturálních fondů ve výši 10 mil. Kč z GS 4.1.2 do GS 4.2.2 (Usnesení 0367/08/2006/RK Rada kraje žádá ředitelku Řídícího orgánu Společného regionálního operačního programu o povolení přesunu finančních prostředků z podopatření 4.1.2 - Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v objemu 10 mil Kč do podopatření 4.2.2 - Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu z důvodu rizika nevyčerpání finančních prostředků v podopatření 4.1.2 - Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu). Přesun finančních prostředků byl dne 19. 4. 2006 Monitorovacím výborem SROP schválen. Kraj Vysočina musí podat aktualizované žádosti o GS 4.1.2 a GS 4.2.2 a dokončit tak procesní postup povolení této změny. K aktualizovaných žádostem o tato GS je nutné v případě žádosti o GS 4.2.2 i aktualizovaný příslib kraje Vysočina na zajištění financování předepsaného podílu kraje.

Přesun financí z podílu Strukturálních fondů změní kromě celkového rozpočtu jednotlivých grantových schémat i požadavky na spolufinancování těchto GS ze strany kraje Vysočina. Zatímco v GS 4.1.2 sice dojde k poklesu celkového rozpočtu, nedojde zároveň k poklesu výše spolufinancování ze krajského rozpočtu v korunách. Tento stav je způsoben dvěma rozdílnými strukturami financování v GS 4.1.2, kdy dle právní formy žadatele přispívá kraj ze svého rozpočtu 0%, 21,25 % či 25 %. Vedle snížení celkového objemu financí na GS 4.1.2 gestor GS na základě předběžných informací o připravovaných žádostech předpokládá zvýšení počtu žádostí s příspěvkem z rozpočtu kraje 25 % a 21,25 %. Z těchto důvodů nedošlo v GS 4.1.2 při snížení celkového rozpočtu GS i ke snížení povinného spolufinancování kraje. 

V případě GS 4.2.2 je míra povinného spolufinancování z krajského rozpočtu stanovena pro všechny typy žadatelů stejně, a to 13 % z celkových uznatelných nákladů projektu. Přesunem finančních prostředků z GS 4.1.2 do GS 4.2.2 bude zvýšen objem disponibilních prostředků ze Strukturálních fondů EU, musí dojít i ke zvýšení závazku kraje na spolufinancování GS 4.2.2, a to o částku 3 714 292,- Kč. Tato částka odpovídá zachování hranice spolufinancování 13 % z prostředků kraje na GS 4.2.2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě rozhodnutí Monitorovacího výboru SROP navrhuje gestor GS navrhuje schválit zvýšení dosavadního závazku na spolufinancování GS 4.2.2. o 3 714 292,- Kč. Tyto prostředky budou rozpočtově kryty z fondu strategických rezerv.

Stanoviska:

EO nemá připomínky k předloženému materiálu a souhlasí s návrhem usnesení.

Rada kraje Vysočina doporučila usnesením č. 0645/14/2006/RK ze dne 2. 5. 2006 Zastupitelstvu kraje Vysočina přijmout usnesení.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

zvýšení příslibu na spolufinancování grantového schématu (dále jen „GS“) „Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina“ o 3 714 292,- Kč z původní částky 13 978 597,- Kč na 17 692 889,- Kč.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje, ekonomický odbor

termín: 31. 12. 2006
počet stran: 2


počet příloh: 0
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