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                                                                           Kraj Vysočina

                                                                           PaedDr. Martina Matějková

                                                                           radní za oblast školství a kultury

                                                                           Žižkova 57

                                                                           587 33  J i h l a v a 

                                                                          V Jihlavě dne 27. 1. 2006

Věc:  Žádost o poskytnutí finančních prostředků na úhradu odvodu za porušení rozpočtové 

         kázně.

         V době od 7. 7. 2003 do 15. 7. 2003 proběhla v ISŠS a U v Jihlavě veřejnosprávní kontrola zaměřená na správnost čerpání prostředků veřejné finanční podpory ze státního rozpočtu v letech 2001 a 2002 ve Středisku praktického vyučování (dále jen SPV) Na Kopci 28 v Jihlavě. Kontrola proběhla v Integrované střední škole stavební a Učilišti (dále jen ISŠS a U) v Jihlavě jako v nástupnické organizaci, která k 1. 7. 2003 převzala veškerá práva a závazky uvedené organizace.

         Finanční ředitelství v Brně, které kontrolu provádělo, dospělo k závěru, že ze strany bývalého SPV Na Kopci 28 v Jihlavě došlo k porušení rozpočtové kázně a ISŠS a U jako nástupnické organizaci byl předepsán odvod částky 1.492.759,- Kč zpět do státního rozpočtu a následně bylo předepsáno penále za porušení rozpočtové kázně ve výši 1.486.448,- Kč.

        Přes veškeré úsilí ISŠS a U v Jihlavě v letech 2004 a 2005 (námitky a odvolání byla konzultována  s majetkovým odborem KrÚ Vysočina a zasílána mu v kopiích) se podařilo rozhodnutí Finančního ředitelství v Brně zvrátit jen částečně. V konečném rozhodnutí Ministerstva financí ČR ze dne 9. 1. 2006 došlo k prominutí penále ve výši 1.486.448,- Kč, avšak byla potvrzena povinnost odvodu 1.492.759,- Kč za porušení rozpočtové kázně zpět do státního rozpočtu. Kopii rozhodnutí MF ČR a žádost o prominutí povinnosti odvodu s podrobným popisem sledu událostí přikládáme v příloze č. 1 a 2. V příloze č. 3 přikládáme informační dopis adresovaný KrÚ Vysočina z 31. 8. 2005.

       Integrovaná střední škola stavební a Učiliště v Jihlavě není schopna ze svého rezervního fondu požadovaný odvod do státního rozpočtu uskutečnit, a proto se obracíme na svého zřizovatele s žádostí o poskytnutí finančního příspěvku na úhradu stanoveného odvodu. Pro komplexní posouzení celé záležitosti si dovolujeme uvést další důležitá fakta:

· Bývalé vedení SPV Na Kopci 28 v Jihlavě, za kterého byly kontrolované investice v roce 2001-02 realizovány, jednalo s dobrým úmyslem zmodernizovat zcela nevyhovující výukové prostory pro praktickou výuku žáků perspektivních učebních oborů jako např. pokrývač, tesař, zedník, instalatér apod.

· Žádné finanční prostředky nebyly prokazatelně ze strany vedení SPV Na Kopci 28 v Jihlavě v kontrolovaném období zneužity či zpronevěřeny.

· Realizace investiční dotace probíhala ve složitém a zmatečném období reformy státní správy, kdy odpovědnost za dobíhající státní investiční dotace ve školství byla přenesena z Ministerstva školství ČR na Ministerstvo financí ČR. Vedoucí SPV Na Kopci 28 v Jihlavě se snažil s nově zřízeným oddělením na Ministerstvu financí ČR komunikovat a konzultovat problémy, ne vždy však byl v kontaktu s pracovníky oddělení úspěšný. Proto se obracel také na svého zřizovatele (kraj Vysočina – majetkový odbor), konzultoval s ním veškeré své kroky a uskutečňoval je s jeho souhlasem.

· Díky realizované investiční dotaci v letech 2001-02 došlo k rekonstrukci a vybavení SPV Na Kopci 28 v Jihlavě v celkové výši 23 mil. Kč. Všechny uvedené prostředky byly poskytnuty ze státního rozpočtu, přičemž od 1. 4. 2001 přešel veškerý takto zhodnocený majetek včetně dobíhajících dotací do vlastnictví kraje Vysočina.

· SPV Na Kopci 28 v Jihlavě přišlo v roce 2002 o své truhlářské dílny, které stály na místě dnešního obchodního centra TESCO v Jihlavě. Od té doby je odborný výcvik truhlářských učebních oborů provizorně zajištěn nájmem dílen v areálu firmy ICOM stavební v Jihlavě na Brněnské ulici. Za odprodej výše uvedených  pozemků a budov bylo na základě kupní smlouvy s firmou TESCO do rozpočtu kraje Vysočina v roce 2002 převedeno 5,269 mil, z nichž žádné finanční prostředky nebyly dosud použity na náhradní výstavbu či rekonstrukci vlastních truhlářských dílen.

· Klademe si otázku, zda je spravedlivé a správné postihnout zásadním finančním odvodem příspěvkovou organizaci Integrovanou střední školu stavební a Učiliště v Jihlavě, jejímž jediným „proviněním“ je, že na základě rozhodnutí Zastupitelstva kraje Vysočina převzala k 1. 7. 2003 bývalé SPV Na Kopci 28 v Jihlavě. Při převzetí SPV Na Kopci 28 k uvedenému datu nebyla ISŠS a U informována o žádném problému týkajícího se neoprávněného použití veřejných finančních prostředků. Současný ředitel ISŠS a U nemohl nijak ovlivnit činnost bývalého SPV Na Kopci 28 v roce 2001-02, kdy SPV Na Kopci 28 fungovalo jako samostatná příspěvková organizace.

· Dovolujeme si připomenout, že ISŠS a U v Jihlavě patří k nejaktivnějším školám při získávání různých mimorozpočtových zdrojů a připadá nám paradoxní, že právě naše organizace by měla být zatížena významným finančním odvodem. Jen pro ilustraci uvádíme, že v roce 2005 činily získané mimorozpočtové prostředky na základě různých projektů a grantů celkem 3,632 mil., z toho 2,993 mil. na podporu činnosti Pedagogického centra Vysočina.

      Na základě všech výše uvedených skutečností si dovolujeme požádat svého zřizovatele kraj Vysočina o poskytnutí finančních prostředků na úhradu finanční částky ve výši 1.492.759,- Kč ke krytí odvodu za porušení rozpočtové kázně bývalým SPV Na Kopci 28 v Jihlavě. Věříme, že kraj Vysočina přihlédne ke všem okolnostem popsané události a najde možnost pomoci své příspěvkové organizaci, která se na příčinách této události žádným způsobem nepodílela.

     Děkujeme za pochopení.

S pozdravem

                                                                                     PhDr. Pavel Toman

                                                                                 ředitel ISŠS a U v Jihlavě

