ZK-04-2006-27


Nabytí pozemku v k. ú. a obci Rudolec
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2006 dne 20. 6. 2006

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. Mezi investičními akcemi připravovanými na rok 2007 je i stavba silnice "II/353 Bohdalov-obchvat". Připravovaná stavba silnice se dotkne i pozemku vedeného v katastru nemovitostí jako par. č. 693/15 v k.ú. Rudolec, který je zapsaný na listu vlastnictví č. 60000 pro Českou republiku, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabytí tohoto pozemku do vlastnictví kraje Vysočina schválilo zastupitelstvo kraje usnesením 0196/03/2005/ZK dne 17. 5. 2005. Při projednání možnosti bezúplatného převodu výše uvedeného pozemku do vlastnictví kraje s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových byla předběžně konzultována možnost současného bezúplatného převodu i pozemku par. č. 693/14 v k.ú. Rudolec. Tento pozemek s parcelou č. 693/15 bezprostředně souvisí, není součástí trvalého záboru výše uvedené stavby, je však zastavěný tělesem současné silnice II/353.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje bezúplatně nabýt pozemek par. č. 693/14 - ostatní plocha, silnice o výměře 653 m2 v k.ú. Rudolec v současnosti zastavěného stavbou silnice II/353 do vlastnictví kraje Vysočina.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout bezúplatně nabýt uvedený pozemek a schválit dodatek zřizovací listiny Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou, kterým bude vložen do správy této organizace.
Stanoviska:

Rada  kraje  svým  usnesením č. 0722/16/2006/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout bezúplatně nabýt pozemek par. č. 693/14 - ostatní plocha, silnice o výměře     653 m2 v k. ú a obci Rudolec od ČR-Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví kraje Vysočina. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje 

bezúplatně nabýt pozemek par. č. 693/14 - ostatní plocha, silnice o výměře 653 m2 v k. ú a obci Rudolec od ČR-Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví kraje Vysočina a

schvaluje

dodatek č. 170 Zřizovací listiny  Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou dle materiálu 
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