ZK-04-2006-69

Vyhodnocení ankety „Zlatá jeřabina“ - Ceny kraje Vysočina za kulturní počin roku 2005

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 04/2006 dne 20. 6. 2006

zpracoval(a): K. Lisá, M. Janíčková
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením č. 0534/09/2005/ZK dne 21. 12. 2005 schválilo vyhlášení II. ročníku ankety „Zlatá jeřabina“ – Cena kraje Vysočina za kulturní počin roku 2005. Jejím cílem je poukázat na množství zajímavých kulturních akcí probíhajících celoročně v kraji a na bohaté kulturní dědictví a péči o něj. Uspořádání ankety je také prezentací grantových programů vyhlašovaných pro oblast kultury, zejména grantového programu Regionální kultura a Klenotnice Vysočiny, regionálních postupových a národních přehlídek pořádaných v kraji a úspěchů péče o kulturní dědictví. Dalším cílem akce je motivace organizátorů kulturních akcí k novým aktivitám a vlastníků k účinnější péči o kulturní památky. „Zlatá jeřabina“ také dokládá zájem veřejnosti o jednotlivé kulturní aktivity a obnovu kulturních památek v kraji.

Cena kraje Vysočina o nejlepší kulturní počin roku 2005 byla vyhlášena ve dvou kategoriích:

1. kulturní aktivita (kulturní akce, hudební a divadelní festivaly, koncerty apod.)

2. péče o kulturní dědictví (nové muzejní expozice, akce muzeí a galerií, významné obnovy kulturní památky apod.)

Ocenění: diplom a finanční odměna v každé kategorii za:

1. místo 30.000 Kč

2. místo 20.000 Kč

3. místo 10.000 Kč

Odbor kultury a památkové péče vyzval, prostřednictvím více než devíti stovek emailových adres, zástupce měst a obcí, neziskových organizací na úseku kultury, turistických a informačních center, knihoven, uměleckých agentur a středních škol na Vysočině k nominování kulturních aktivit. Na základě došlých návrhů byl sestaven seznam třiceti akcí v obou kategoriích s největším počtem nominací. Prezentace přehledu všech nominovaných akcí probíhala ve vestibulu budovy B Krajského úřadu kraje Vysočina, na webových stánkách kraje a v Českém rozhlase REGION, který je mediálním partnerem letošního ročníku ankety.

Hlasování veřejnosti pro nominované akce bylo zahájeno 1. 3. 2006 a bylo ukončeno 
30. 4. 2006. Občané kraje Vysočina hlasovali zasíláním hlasovacích lístků a propagačních pohlednic nebo na webových stránkách kraje. Do ankety bylo zasláno celkem 15 662 hlasů, z toho v kategorii kulturní aktivita 10 152 hlasů a v kategorii péče o kulturní dědictví 
5 510 hlasů.

Vyhlášení výsledků ankety „Zlatá jeřabina“ a předání cen prvním třem kulturním počinům v každé kategorii proběhne při slavnostním večeru v Horáckém divadle Jihlava dne 
21. 6. 2006.

Udělování cen kraje je podle § 35 písm. u) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, pravomocně vymezeno zastupitelstvu kraje, z tohoto důvodu je materiál předkládán k projednání zastupitelstvu kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zastupitelstvu kraje Vysočina je navrhováno vzít na vědomí konečné výsledky ankety Zlatá jeřabina 2005 dle přílohy č. 1 tohoto materiálu, udělit ceny kraje Vysočina za kulturní počin roku 2005 dle přílohy č. 2 tohoto materiálu a schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Kultura dle přílohy č. 3 tohoto materiálu.

Stanoviska:

Rada kraje Vysočina usnesením č. 0762/16/2006/RK ze dne 23. 5. 2006 doporučuje zastupitelstvu kraje vzít na vědomí konečné výsledky ankety „Zlatá jeřabina 2005“ dle materiálu ZK-04-2006-69, př.1, udělit Cenu kraje Vysočina za kulturní počin rok 2005 dle materiálu ZK-04-2006-69, př. 2 a schválit rozpočtovou změnu v rámci kapitoly Kultura dle materiálu ZK-04-206-69, př. 3.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Kultura. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2006 bylo v kapitole Kultura, § 3319 Ostatní záležitosti kultury na ceny spojené s anketou Zlatá jeřabina uvažováno celkem 120 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí

konečné výsledky ankety „Zlatá jeřabina 2005“ dle materiálu ZK-04-2006-69, př. 1;

uděluje

Cenu kraje Vysočina za kulturní počin roku 2005 dle materiálu ZK-04-2006-69, př. 2, a
schvaluje

rozpočtovou změnu v rámci kapitoly Kultura dle materiálu ZK-04-2006-69, př. 3.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: červen 2006

počet stran: 2


počet příloh: 3
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