ZK-07-2006-38

Darování chodníkem zastavěné části pozemku v k. ú. Plešice a obci Třebenice
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2006 dne 26. 9. 2006

zpracoval(a): Z. Maštera
předkládá: M. Houška

Popis problému:
Kraj Vysočina je mimo jiné vlastníkem silničního pozemku par. č. 185/1 – ost. pl., ost. kom. o výměře 47.737 m2  v k. ú. Plešice a obci Třebenice, který vlastní na základě zákona 157/2000 Sb. o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů č. 3796/01-9-KM ze dne 10.9.2001 a který je veden Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Třebíč na LV 274 pro uvedené k. ú. a obec.

Obec Třebenice rekonstruovala v k. ú. Plešice zastávkový pruh autobusové zastávky s chodníkem. Po jeho dostavbě byla tato stavba zaměřena geom. plánem, který prokázal, že část chodníku o výměře 2 m2 zasahuje do pozemku par. č. 185/1, který je ve vlastnictví kraje.  Z tohoto důvodu se obrátila obec Třebenice na kraj se žádostí o bezúplatný převod této části pozemku, který byl geom. plánem označen jako díl „a“ do vlastnictví obce Třebenice. 
Záměr darování dílu „a“ pozemku par. č. 185/1 byl zveřejněn na úřední desce krajského úřadu od 25. 5. 2006 do 26. 6. 2006 a nebyl k tomuto záměru zaznamenán žádný podnět.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje pozemek zastavěný chodníkem obci darovat. Jedná se nemovitý majetek využívaný pro veřejně prospěšné účely a bezúplatný převod je v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnutí darovat chodníkem zastavěný díl „a“ pozemku par. č. 185/1 – ost. pl. ost. kom. o výměře 2 m2 v k. ú. Plešice a obci Třebenice do vlastnictví obce Třebenice a schválení dodatku zřizovací listiny Správy a údržby silnic Třebíč, kterým bude upraven rozsah nemovitého majetku svěřeného do správy organizace.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0650/15/2006/RK rozhodla zveřejnit záměr darovat dle geometrického plánu 74-98/2005 nově vytvořený díl "a" pozemku par. č. 185/1 v k. ú. Plešice a obci Třebenice do vlastnictví obce Třebenice a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat dle geometrického plánu 74-98/2005 nově vytvořený díl "a" pozemku par. č. 185/1 v k. ú. Plešice a obci Třebenice do vlastnictví obce Třebenice.
Správa a údržba silnic Třebíč vyslovila dne 22.11.2002 souhlas se stavbou a 28. 4. 2006 i s převodem pozemků.

ODSH vyslovil souhlas se stavbou 5. 12. 2002.

Kolaudační rozhodnutí na stavbu rekonstrukce autobusové zastávky nabylo právní moci 27. 8. 2004.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

darovat geometrickým plánem 74-98/2005 nově vytvořený díl „a“ pozemku par. č. 185/1 – ost. pl. ost. kom. o výměře 2 m2 v k. ú. Plešice a obci Třebenice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Třebenice; a

schvaluje

dodatek č. 146 zřizovací listiny Správy a údržby silnic Třebíč dle materiálu 
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