ZK-08-2006-17


Koupě pozemku v k. ú. a obci Dehtáře
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 8/2006 dne 7. 11. 2006 

zpracoval(a): M. Jaroš 
předkládá: M. Houška 

Popis problému:

Kraj Vysočina se, ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001, stal vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina. Kraj převzal z vlastnictví České republiky silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami. 

Odbor majetkový (dále jen OM) obdržel od Společného podniku pro živočišnou výrobu Pelhřimov, s. r. o., se sídlem Plevnice 42 žádost o majetkoprávní vypořádání pozemku par. č. 796/26 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 62 m2 v k. ú. a obci Dehtáře. Uvedený pozemek vznikl na základě digitalizace grafického souboru informací, kterou provedl katastrální úřad. Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Pelhřimov vede tento pozemek na listu vlastnictví č. 156 pro výše uvedené k. ú. a obec. Žadatel je  výhradním vlastníkem nabývaného pozemku. Požadovaný pozemek je, dle sdělení SÚS Pelhřimov, zastavěn tělesem silnice III/03416. 

Žadateli byl zaslán návrh kupní smlouvy, kde mu OM navrhl cenu dohodou ve výši 22,- Kč/m2 (výkupní cena 21,- Kč/m2 + 1,- Kč/m2 jako dorovnání daně z převodu nemovitostí), tj. celkem 1 364,- Kč. Cena zjištěná byla vypočtena ve výši 42,- Kč/m2, t. j. celkem 2.604,- Kč. Žadatel se zaslaným návrhem kupní smlouvy souhlasil, ale nesouhlasil s cenou, kdy požadoval minimálně 42,- Kč/m2. Proto byl žadateli zaslán nový návrh kupní smlouvy, kde byla uvedena kupní cena ve výši 42,- Kč/m2, tj. celkem 2 604,- Kč. Poté společnost s prodejem pozemku do vlastnictví kraje souhlasila. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje pozemek par. č. 796/26 v k. ú. a obci Dehtáře od žadatele do vlastnictví kraje vykoupit, protože se nachází pod tělesem silnice III/03416. 

V případě schválení nabytí pozemku do vlastnictví kraje zastupitelstvem kraje a po podpisu smluvních stran bude smlouva předložena příslušnému katastrálnímu úřadu k provedení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Povolením vkladu se smlouva stane účinná. Tím dojde ke sjednocení vlastnictví stavby a pozemku. 

Nabytý pozemek bude dodatkem zřizovací listiny vložen do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Pelhřimov. 

Návrh předpokládá rozhodnutí zastupitelstva kraje koupit pozemek do vlastnictví kraje a schválení dodatku zřizovací listiny. 

Stanoviska:

Usnesením č. 1325/28/2006/RK ze dne 19. 9. 2006 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout koupit pozemek par. č. 796/26 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 62 m2 v k. ú. a obci Dehtáře z vlastnictví Společného podniku pro živočišnou výrobu Pelhřimov, s. r. o., se sídlem Plevnice 42, do vlastnictví kraje Vysočina za kupní cenu 2 604,- Kč. 

Správa a údržba silnic Pelhřimov souhlasí s výkupem pozemku. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s výkupem pozemku. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

rozhoduje 

koupit pozemek par. č. 796/26 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 62 m2 v k. ú. a obci Dehtáře z vlastnictví Společného podniku pro živočišnou výrobu Pelhřimov, s. r. o., se sídlem Plevnice 42, PSČ 39301, IČ 00112135 do vlastnictví kraje Vysočina za kupní cenu 2 604,- Kč;

schvaluje

dodatek č. 171 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Pelhřimov dle materiálu 
ZK-08-2006-17, př. 1. 

odpovědnost: odbor majetkový 

termín: 31. 1. 2006 

počet stran: 2 


počet příloh: 2 
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úkol – odpovědnost: MACROBUTTON NoMacro [zde napište pouze zkratku příslušného odpovědného odboru]
úkol – termín: MACROBUTTON NoMacro [zde napište datum v číselné podobě bez mezer - den, měsíc, rok - vzor 1.1.2006]

