ZK-03-2007-27

Nabytí nemovitostí pro stavbu „II/129 Cetoraz – most ev. č. 129-002“


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 03/2007 dne 15. 5. 2007

zpracoval(a): V. Chmela
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. V seznamu akcí plánovaných k realizaci je zařazena i stavba „II/129 Cetoraz – most ev.č. 129-002“. Cílem stavby je odstranění havarijního stavu mostu přes Cetorazský potok, včetně vyřešení odvodnění komunikace v předmětném místě. Součástí stavby bude také úprava chodníku. 

V této souvislosti je nutné s vlastníky pozemků dotčených stavbou přistoupit k majetkoprávnímu vypořádání tak, aby bylo možné požádat o vydání stavebního povolení na předmětnou stavbu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje k zajištění plynulé majetkoprávní přípravy zastupitelstvu kraje rozhodnout o uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách na části pozemků dotčených stavbou „II/129 Cetoraz – most ev.č. 129-002“ v katastrálním území a obci Cetoraz. Možnost budoucího nabytí pozemků do vlastnictví kraje formou darování je s vlastníky pozemků předjednáno.

Přesná výměra nabývaných pozemků bude stanovena geometrickým plánem na základě zaměření skutečného provedení stavby.

Rozsah dotčených pozemků dle záborového elaborátu je uveden v materiálu 
ZK-03-2007-27, př. 1.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0556/15/2007/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvy o budoucích darovacích smlouvách mezi krajem Vysočina jako budoucím obdarovaným a vlastníky pozemků jako budoucími darujícími na části pozemků dotčených stavbou „II/129 Cetoraz – most ev. č. 129-002“ v rozsahu dle materiálu RK-15-2007-07, př. 1.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

uzavřít smlouvy o budoucích darovacích smlouvách mezi krajem Vysočina jako budoucím obdarovaným a vlastníky pozemků jako budoucími darujícími na části pozemků dotčených stavbou „II/129 Cetoraz – most ev. č. 129-002“ v rozsahu dle materiálu ZK-03-2007-27, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: červen 2007

počet stran: 1


počet příloh: 2
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