ZK-04-2007-14


Darování nemovitostí v k. ú. Mladoňovice na Moravě a obci Mladoňovice 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 04/2007 dne 26. 6. 2007 

zpracoval(a): M. Jaroš 
předkládá: M. Houška 

Popis problému:

Jedná se o převod  pozemků a porostů v minulosti nesprávně převedených na stát do vlastnictví obce Mladoňovice. 

Kraj Vysočina se ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů ve znění pozdějších předpisů, a na základě Rozhodnutí MDS ČR č.j. 3796/01-9-KM ze dne 10.9.2001 stal vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření tehdejší státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina. 

Na Krajský úřad kraje Vysočina, odbor majetkový (dále jen OM) se obrátila obec Mladoňovice se žádostí o vrácení pozemků par. č. 901/2 – lesní pozemek o výměře 2 480 m2 a par. č. 1167/1 – lesní pozemek o výměře 1 378 m2 v k. ú. Mladoňovice na Moravě a obci Mladoňovice převedených v roce 1973 tehdejším MNV Mladoňovice na tehdejší Okresní správu silnic Třebíč (dále jen OSS Třebíč - později přejmenována na SÚS Třebíč). Na těchto pozemcích se nachází lesní porost, který navazuje na pás lesa ve vlastnictví obce Mladoňovice. Uvedené pozemky jsou historickým majetkem obce Mladoňovice. Koncem 60-tých let došlo k rozšíření a úpravě trasy silnice II/408 v uvedeném úseku a k následnému majetkoprávnímu vypořádání pozemků formou hospodářské smlouvy. V hospodářské smlouvě však místo dílů pozemků zastavěných rozšířením silnice II/408 byly na OSS Třebíč omylem převedeny celé pozemky. 

Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Moravské Budějovice vede oba pozemky na listu vlastnictví č. 71 pro uvedené k. ú. a obec, kde je jako výhradní vlastník uvedena Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. 

Rada kraje usnesením č. 0654/17/2007/RK ze dne 22. 5. 2007 rozhodla zveřejnit záměr darování pozemků par. č. 901/2 – lesní pozemek o výměře 2 480 m2 a par. č. 1167/1 – lesní pozemek o výměře 1 378 m2 včetně porostů v k. ú. Mladoňovice na Moravě a obci Mladoňovice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Mladoňovice na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina. Zveřejnění proběhlo v zákonem stanovené lhůtě 30-ti dnů. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje převést darem pozemky par. č. 901/2 a par. č. 1167/1 včetně porostů v k. ú. Mladoňovice na Moravě a obci Mladoňovice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Mladoňovice, protože se nacházejí mimo tělesa silnic II. nebo III. třídy a tudíž jsou pro kraj nepotřebné a nevyužitelné. 

V případě schválení převodu nemovitostí do vlastnictví obce zastupitelstvem kraje a po podpisu smluvních stran bude darovací smlouva předložena příslušnému katastrálnímu úřadu k provedení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Povolením vkladu se smlouva stane účinná. 

Převedené nemovitosti budou dodatkem zřizovací listiny vyjmuty ze správy příspěvkové organizace kraje s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. 

Návrh předpokládá rozhodnout převést darem pozemky včetně porostů do vlastnictví obce a schválit dodatek zřizovací listiny. 

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 0654/17/2007/RK ze dne 22. 5. 2007 rozhodla zveřejnit záměr darování pozemků par. č. 901/2 – lesní pozemek o výměře 2 480 m2 a par. č. 1167/1 – lesní pozemek o výměře 1 378 m2 včetně porostů v k. ú. Mladoňovice na Moravě a obci Mladoňovice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Mladoňovice na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina 

Rada kraje usnesením č. 0654/17/2007/RK ze dne 22. 5. 2007 doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky par. č. 901/2 – lesní pozemek o výměře 2 480 m2 a par. č. 1167/1 – lesní pozemek o výměře 1 378 m2 včetně porostů v k. ú. Mladoňovice na Moravě a obci Mladoňovice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Mladoňovice 

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace souhlasí s darováním pozemků do vlastnictví obce 

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s darováním pozemků 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

rozhoduje 

převést darem pozemky par. č. 901/2 – lesní pozemek o výměře 2 480 m2 a par. č. 1167/1 – lesní pozemek o výměře 1 378 m2 včetně porostů v k. ú. Mladoňovice na Moravě a obci Mladoňovice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Mladoňovice;

schvaluje 

dodatek č. 111 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-04-2007-14, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový 

termín: 30. 9. 2007 

počet stran: 2 


počet příloh: 2 
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