ZK-04-2007-40

Nabytí nemovitostí pro stavbu „II/128 Pacov – Lukavec, 1. stavba“

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2007 dne 26. 6. 2007

zpracoval(a): V. Chmela
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Jedná se o nabytí pozemků do vlastnictví kraje Vysočina pro stavbu „II/128 Pacov – Lukavec, 1. stavba“. 

Tato stavba by měla být spolufinancována z prostředků EU v rámci ROP. Jedná se o rekonstrukci silnice II/128, která řeší modernizaci a rozšíření komunikace silnice II/128 v kategorii S 9,5/60. Návrh směrového vedení komunikace se v co největší míře snaží kopírovat trasu stávající. Celková délka rekonstrukce je 3,940 km. Rekonstruovaný úsek je součástí páteřní sítě kraje Vysočina.
V této souvislosti je nutné zajistit smlouvy s  vlastníky pozemků dotčených stavbou, kterými bude zajištěno vypořádání vlastnických vztahů. Jedná se o výkupy pozemků trvale dotčených předmětnou stavbou.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje k zajištění plynulé majetkoprávní přípravy zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemky pro stavbu „II/128 Pacov – Lukavec, 1. stavba“ v katastrálních územích Lukavec u Pacova, Týmova Ves a Salačova Lhota za ceny stanovené podle vyhlášky č. 540/2002 Sb., ve znění  pozdějších  předpisů, kterou se  provádějí  některá ustanovení zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů ve znění pozdějších předpisů s přihlédnutím k výměru MF č. 01/2007 ze dne 6. 12. 2006 vydaného v Cenovém věstníku, kterým se vydává seznam zboží s regulovanými cenami, tj. za cenu 50 Kč/m2. V případě, že se na pozemcích nacházejí lesní porosty, trvalé porosty a stavby, zvýšit kupní cenu o cenu těchto porostů a staveb stanovenou podle platné cenové vyhlášky.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout o nabytí pozemků pro stavbu „II/128 Pacov – Lukavec, 1. stavba“ v katastrálních územích Lukavec u Pacova, Týmova Ves a Salačova Lhota dle výše uvedeného.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0808/20/2007/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt koupí pozemky pro stavbu silnice „II/128 Pacov – Lukavec, 1. stavba“ v rozsahu, způsobem, za podmínek a ceny od vlastníků dle materiálu RK-20-2007-11, př. 1 do vlastnictví kraje Vysočina.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

nabýt koupí pozemky pro stavbu silnice „II/128 Pacov – Lukavec, 1. stavba“ v rozsahu, způsobem, za podmínek a ceny od vlastníků dle materiálu ZK-04-2007-40, př. 1 do vlastnictví kraje Vysočina.
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