ZK-04-2007-76

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - dotace členům Všesportovního kolegia kraje Vysočina

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 04/2007 dne 26. 6. 2007

zpracoval(a): P. Panovec, V. Prokop
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Na základě Statutu Všesportovního kolegia kraje Vysočina a Smlouvy o součinnosti (viz přílohy č. 1 a 2 materiálu ZK-04-2007-76) je ve Všesportovním kolegiu kraje Vysočina sdruženo celkem deset zastřešujících sportovních organizací, které v rámci kraje Vysočina zastupují téměř 50.000 členů z řad dětí a mládeže.

Všesportovní kolegium na základě svého statutu požádalo kraj Vysočina o dotaci na činnost svých členských organizací (viz příloha č. 3 materiálu ZK-04-2007-76).

Od roku 2004 probíhali jednání o možnostech financování všesportovního kolegia a jeho členů a v roce 2006 byla poprvé realizována plošná podpora Všesportovního kolegia kraje Vysočina ve výši 4 000 tis. Kč, při zachování grantového programu Sport pro všechny s celkovou alokací 3 000 tis. Kč. V rozpočtu kraje na rok 2007 je v kapitole Školství, mládeže a sportu vyčleněná částka 6 000 tis. Kč na podporu Všesportovního kolegia kraje Vysočina. Grantový program Sport pro všechny nebyl vyhlášen a prostředky z tohoto grantu byly převedeny na přímou podporu všesportovního kolegia .
Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě jednání s představiteli Všesportovního kolegia kraje Vysočina navrhuje oddělení mládeže a sportu poskytnout dotaci jednotlivým členských sdružením všesportovního kolegia v celkové výši 6 000 tis. Kč. Na základě dohody všech členů Všesportovního kolegia kraje Vysočina bude dotace všesportovnímu kolegiu na činnost dětí a mládeže rozdělena tak, že 15% celkové částky bude rozděleno paušálně na všechny organizace sdružené ve všesportovním kolegiu a zbývajících 85% bude těmto organizacím rozděleno podle počtu členů z řad dětí a mládeže do osmnácti let v jednotlivých organizacích. Vzhledem k výši celkové částky navrhujeme dotaci rozdělit přímo jednotlivým zastřešujícím organizacím nebo jejich nižším článkům. Vzhledem k tomu, že výše podpory u některých organizací převyšuje částku 200 tis. Kč, musí tyto dotace schvalovat zastupitelstvo. Podrobný rozpis, včetně navrhovaných částek, je v materiálu ZK‑04‑2007-76, př. 4.

Stanoviska:

Usnesení č. 0836/20/2007/RK

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu,  § 3419 - Ostatní tělovýchovná činnost členům Všesportovního kolegia Kraje Vysočina na činnost v roce 2007 v celkové výši 481 118,- Kč dle tabulky č. 1 materiálu RK‑20‑2007‑39, př. 4;
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout dotace v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu,  § 3419 - Ostatní tělovýchovná činnost členům Všesportovního kolegia Kraje Vysočina na činnost v roce 2007 v celkové výši 5 518 882,- Kč dle tabulky č. 2 materiálu RK‑20-2007-39, př. 4, a
pověřuje
odbor školství, mládeže a sportu sjednáním podmínek přidělení dotace.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu,  § 3419 - Ostatní tělovýchovná činnost členům Všesportovního kolegia Kraje Vysočina na činnost v roce 2007 v celkové výši 5 518 882,- Kč dle tabulky č. 1 materiálu ZK‑04-2007-76, př. 4.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, odbor sekretariátu hejtmana

termín: 30. 11. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 4
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