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FOND VYSOČINY

Výzva k předkládání projektů

vyhlášená v souladu 

se Statutem účelového Fondu Vysočiny  

1) Název programu:

WEBOVÉ STRÁNKY PRO VŠECHNY II - 2007

Grantový program na podporu rozvoje komunikační infrastruktury

2)  Celkový objem finančních prostředků:
590.000,- Kč
3) Cíl, dílčí cíl a opatření Programu rozvoje kraje Vysočina:

Cíl 3: Zvýšení kvality technického prostředí s důrazem na rozvoj síťové infrastruktury

Dílčí cíl 3.2: Rozvoj telekomunikačních sítí s důrazem na rozvoj aktivit v oblasti informatiky 

Opatření 3.2.1: Zlepšení možností přístupu veřejnosti k informacím prostřednictvím informačních technologií

Opatření 3.2.2: Zavedení informačního systému veřejné správy (ISVS)

4) Cíl programu:


Cílem programu je podpora tvorby nových stránek, zviditelnění žadatelů prostřednictvím webových prezentací a zvýšení obsahové úrovně i dostupnosti stávajících  webových stran žadatelů z  kraje Vysočina. 
5) Popis a rozsah programu:

Program je zaměřen na zvýšení obsahové, popř. výtvarné úrovně stávajících  stránek, stejně jako na tvorbu nových stránek. V rámci programu lze financovat i zaregistrování internetové domény.

V rámci programu bude podporováno vkládání dynamických prvků, pořizování redakčních systémů, užití aplikací informujících o agendách, zvýšení dostupnosti stránek pro postižené spoluobčany (blind friendly technologie), informace pro turisty i občany obce, tvorba jazykových mutací, užití webových aplikací podporujících komunikaci (např. ankety, dotazníky, zasílání novinek emailem, sms zpravodajství atd.. 

Všechny podpořené stránky musí splňovat  požadavky vyplývající ze zákona  č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Udržitelnost projektu musí být 2 roky, na stránkách podpořených z Fondu Vysočiny bude umístěn sponzorský vzkaz kraje Vysočina, přičemž podmínky udržitelnosti i propagace budou přesněji specifikovány ve smlouvě o poskytnutí podpory.

6) Příjemci podpory:

· Obce a města v kraji Vysočina
· Svazky obcí založené podle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích
· Organizace zřizované samosprávou - školy, ZUŠ, knihovny, informační centra, nemocnice apod. 

· Soukromé a církevní školy

· NNO (nestátní neziskové organizace) – občanská sdružení, obecně prospěšné společnosti, církevní sdružení apod.
· MP – malí podnikatelé se sídlem v kraji Vysočina s méně než 50 zaměstnanci. 
* V rámci tohoto programu bude poskytována pouze podpora malého rozsahu (de minimis) ve smyslu Nařízení Komise (ES) č. 1998/2006 ze dne 15. 12. 2006 o použití článků 87 a 88 Smlouvy na podporu de minimis.  
7) Lokalizace projektů:

Kraj Vysočina

8) Přijatelné a nepřijatelné výdaje:

· Vynaložené výdaje (náklady) musí být nezbytné pro uskutečnění projektu a musí odpovídat zásadám zdravého finančního řízení, zvláště efektivnosti a hospodárnosti

· Výdaje (náklady) musí být prokazatelně vynaloženy během provádění projektu, zaneseny v účetnictví žadatele a musí být doloženy prvotními doklady

· Mezi nepřijatelné výdaje (náklady), které nelze do projektu zahrnout (tj. nesmí být ani předmětem podílu žadatele), patří: 

· osobní a mzdové náklady,

· daně a poplatky,

· náklady na vypracování projektu, nábytek, odpisy,

· veškeré provozní (údržba či provoz SW systému, nájem kanceláří, telefonní poplatky, telekomunikační poplatky, opravy, energie, papír, topení, kancelářské potřeby atd.) a mimořádné náklady uživatele,

· služby (cestovné, opravy, reprezentace apod.) a výdaje na pohoštění a dary, úhrady cestovních náhrad spojených se zahraničními cestami, 

· ostatní HW a SW produkty, nákup či oprava prostředků výpočetní techniky či spotřební elektroniky (video, scanner, fotoaparáty, diskety, tonery, přehrávače, mobilní telefony apod.) přímo nesouvisející s projektem

· Mezi přijatelné výdaje (náklady), které jsou financovatelné pouze z vlastního podílu žadatele, patří:

· další služby spojené s realizací a aktualizací www stran obcí (např. školení uživatelů ve zveřejňování informací, kontrola obsahu, indexace ve vyhledávačích, pořízení a digitalizace dokumentů či fotografií, atd.)

· jiné SW produkty, které souvisí s projektem, ale neslouží přímo k aktualizaci či tvorbě stránek (operační systém, dohledový sw, Office nástroje, atd.)

· Mezi přijatelné výdaje (náklady), které jsou financovatelné z Fondu Vysočiny i vlastního podílu žadatele, patří:

· SW, který přímo souvisí s cílem projektu a tvorbou či aktualizací stránek (např. redakční systém, webový  popř. aplikační server, atd.)

· pořízení a tvorba www aplikací 

· překlady jazykových mutací

· registrace domény a DNS záznam.

9) Základní a specifická kritéria pro posuzování projektů:

Základní kritéria:

a) soulad projektu s Programem rozvoje kraje, popř. s dalšími rozvojovými plány a programy

b) soulad projektu s vyhlášeným grantovým programem

c) soulad projektu s obecně platnými právními předpisy

d) připravenost a realizovatelnost projektu

e) prokazatelné využití poskytnutých prostředků ve prospěch rozvoje kraje Vysočina

f) reálný a průhledný rozpočet nákladů

g) důvěryhodnost předkladatele a jeho schopnost akci spolufinancovat a realizovat
Specifická kritéria:  

a) systém aktualizace (bodové rozpětí 0-3)
b) dostupnost webových stran (blind friendly web) (bodové rozpětí 0-2)
c) využití jazykových mutací (bodové rozpětí 0-2)
d) užití webové aplikace (bodové rozpětí 0-2)
e) zpětná vazba od uživatelů prostřednictvím webových stránek (bodové rozpětí 0-3)
f) originalita a inovativnost projektu (bodové rozpětí 0-4)
g) přínos projektu – nové stránky (bodové rozpětí 0-4)
10) Minimální a maximální výše příspěvku:
Minimální výše finančních prostředků poskytnutých na jeden projekt není stanovena, maximální výše příspěvku je 40% celkových nákladů projektu, maximálně však 10.000,-  Kč. V rámci jednoho kola grantového programu může žadatel získat podporu pouze jednoho projektu. 

11) Minimální podíl příjemce podpory:
60% celkových nákladů projektu
12) Časový harmonogram realizace projektu:

Projekt bude zahájen po podpisu smlouvy o poskytnutí podpory a ukončen nejpozději do 5 měsíců od podpisu smlouvy o poskytnutí podpory

13) Platební podmínky:

Finanční příspěvek bude poskytnut na základě smlouvy o poskytnutí podpory, v níž budou stanoveny podmínky čerpání finančních prostředků, termíny uvolňování finančních prostředků v návaznosti na rozpracovanost projektu, způsob a termín závěrečného vyúčtování, sankce za nedodržení parametrů projektu a za neoprávněné využití finančních prostředků. 

Pokud nebude bez závažného důvodu podepsána smlouva žadatelem do 30 dnů od jejího obdržení, ztrácí žadatel automaticky nárok na poskytnutí finančního příspěvku.

Podpora bude poskytnuta formou bezhotovostního převodu příspěvku na účet příjemce po ukončení realizace projektu. Podmínkou převodu finančních prostředků na účet příjemce je předložení dokladů o výši celkových nákladů projektu a jejich úhradě (podle výpisů z bankovních účtů nebo pokladních dokladů). 

Vyúčtování celkových nákladů projektu a závěrečná zpráva budou předloženy na předepsaném formuláři včetně kopií prvotních účetních dokladů do 30 dnů po skončení doby vymezené pro realizaci projektu na adresu garanta grantového programu,  tj. max. do 6 měsíců od podpisu smlouvy žadatelem. Spolu se závěrečnou zprávou budou předloženy kopie účetních dokladů (např. faktura) a doklad o zaplacení celkové částky (např. výpis z účtu). Datum vystavení faktury bude nejdříve v den začátku realizace projektu, nejdéle v den ukončení realizace projektu.

Finanční příspěvek nemůže být v průběhu realizace převeden na jiný subjekt. 

Souběh podpory z Fondu Vysočiny s dotacemi z dotačních titulů státního rozpočtu nebo jiných fondů se nevylučuje. 

Souběh podpory z několika grantových programů Fondu Vysočiny na realizaci jednoho projektu není možný. 

14) Termíny a podmínky podání projektů:

Žadatelé o podporu projektů musí předložit kompletně vyplněnou Žádost o poskytnutí podpory na předepsaném formuláři.

Základní povinné přílohy žádosti:

1. Stručný popis naplnění specifických kritérií (při popisu naplnění specifických kritérií používejte stejné písmenné označení jako je použito v této výzvě v bodě 9; při popisu naplnění kritérií se vyjadřujte stručně a věcně jakým způsobem bude kriterium naplněno v případě realizace projektu).

2. Podrobný položkový rozpis výdajů projektu (slovně vypište výčet nákladů na projekt na jednotlivé položky, nelze okopírovat tabulku z bodu 9B žádosti)

3. Podrobný slovní popis projektu (slovní popis stávajících webových stránek – pokud existují, dále vypište jakým způsobem budete projekt realizovat, co vás vedlo k jeho realizaci, jakým způsobem bude zajištěna jeho udržitelnost atd.).

4. Žadatel doloží neověřenou kopii dokladu o právní subjektivitě.
Povinné přílohy budou přiloženy ke každému z obou vyhotovení žádosti na zvláštním listu, v bodě 13 žádosti uveďte výčet přiložených povinných příloh.

V bodě 14 žádosti je požadováno razítko a podpis statutárního zástupce žadatele, v případě, že žadatel nevlastní razítko (např. MP), je nutné tuto skutečnost uvést ve formuláři žádosti. 

Formulář žádosti je umístěn na internetové adrese www.fondvysociny.cz, případně www.kr-vysocina.cz a je k vyzvednutí na adrese: kraj Vysočina, krajský úřad, odbor informatiky, oddělení koncepční, Žižkova 57,  587 33 Jihlava. 

Na stejné webové stránce je vyvěšen Statut Fondu Vysočiny, který obsahuje kompletní informace k podmínkám poskytnutí podpory.

Žádosti zpracované ve dvou vyhotoveních včetně příloh (originál + kopie) se přijímají osobně prostřednictvím podatelny Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava nebo poštou v termínu do 15.10.2007 (rozhodující je datum poštovního razítka). 

Žádosti budou předloženy v zalepené obálce označené: Fond Vysočiny, Grantový program „Webové stránky pro všechny II - 2007“, Neotvírat!

15) Odpovědnost za realizaci podpory (garant programu):

Garantem programu je odbor informatiky, Krajský úřad kraje Vysočina, Žižkova 57, Jihlava, 587 33.

Průběžné informace ke zpracování projektů bude poskytovat odbor informatiky, oddělení koncepční, Ing. Martina Rojková, tel. 564 602 341, e-mail: rojkova.m@kr-vysocina.cz .

Jednotlivé projekty budou posouzeny garantem a řídícím výborem grantového programu, který po ukončení procesu hodnocení rozhodne o přiznání podpory konkrétním žadatelům. V případě přiznání podpory může řídicí výbor výjimečně navrhnout nižší částku, než je požadována. S výsledkem tohoto procesu budou žadatelé seznámeni písemně do 30.11.2007. 

Žádost, která nesplňuje všechny formální náležitosti nebo bude zaslána po termínu, bude řídícím výborem z hodnocení vyřazena. 

Žadatelé nebudou vyzýváni k doplnění chybějících údajů.

Dokládání chybějících náležitostí po uzávěrce programu není možné.

Podpora z Fondu Vysočiny nepředstavuje nárokový příspěvek, nejde ani o správní řízení, a tudíž proti rozhodnutí řídícího výboru není odvolání.

�Návrh – dát metriku jako přílohu materiálu do RK a ve výzvě ponechat pouze slovní poupi kriterií!
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