ZK-06-2007-29

Přijetí daru pozemků v k. ú. a obci Havlíčkův Brod 


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2007 dne 6. 11. 2007

zpracoval(a):J. Mrázková
předkládá: M. Houška 

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší přijetí daru pozemků pod silnicí II/150 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod od Ředitelství silnic a dálnic ČR. 

Usnesením 0209/03/2006/ZK ze dne 16. 5. 2006 rozhodlo zastupitelstvo kraje o přijetí daru úseku silnice I/34 v k.ú. a obci Havlíčkův Brod (ulice Žižkova, část ul. Dolní a část ulice Humpolecká) z vlastnictví ČR – ŘSD ČR do vlastnictví kraje Vysočina. Darovací smlouva byla uzavřena 18. 7.  a 7. 8. 2006. Následně rozhodnutím Ministerstva dopravy čj. 689/2006-120-STSP/3 ze dne 29. 9. 2006 byl tento úsek přeřazen jako nový úsek silnice II/150. Protokolem ze dne 17. 10. 2006 došlo k převzetí uvedeného úseku silnice Správou a údržbou silnic Havlíčkův Brod. Předmětem darovací smlouvy bylo pouze silniční těleso a příslušenství, pozemky pod uvedeným úsekem silnice nebyly předmětem převodu. 

Nyní se na OM obrátilo Ředitelství silnic a dálnic ČR, Správa Jihlava a navrhuje kraji přijmout darem pozemky uvedené v materiálu ZK-06-2007-29 př. 1 v celkové výměře 12 396 m2 a hodnotě 1 401 720 Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje uvedené pozemky do vlastnictví kraje přijmout. Jedná se o pozemky v ulici Žižkova a část ulic Dolní a Humpolecká v Havlíčkově Brodě, k nimž má příslušnost hospodaření Ředitelství silnic a dálnic ČR. Získáním těchto pozemků do vlastnictví kraje dojde ke sjednocení vlastnictví silničního tělesa a pozemků pod tímto tělesem. Pozemky takto získané budou dodatkem zřizovací listiny vloženy do správy Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvková organizace.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout nabýt pozemky od ŘSD ČR do vlastnictví kraje a schválit dodatek zřizovací listiny KSÚSV, kterým budou nabývané pozemky svěřeny do její správy.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 1424/30/2007/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemky pod silnicí II/150 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod dle materiálu RK-30-2007-14, př. 1 z vlastnictví České republiky – příslušnost hospodaření Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví kraje Vysočina.

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace,  provoz Havlíčkův Brod souhlasí s nabytím pozemků pod silnicí II/150. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s nabytím pozemků v k. ú. a obci Havlíčkův Brod pod silnicí II/150.


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

nabýt darem pozemky pod silnicí II/150 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod dle materiálu 
ZK-06-2007-29, př. 1 z vlastnictví České republiky – příslušnost hospodaření Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví kraje Vysočina;
schvaluje 

dodatek č. 163 zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-06-2007-29, př. 2.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 12. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 3
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