ZK-06-2007-59

Návrh na rozpočtové opatření na rok 2007 – splátka půjčky od Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2007 dne 6. 11. 2007

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace, v roce 2005 podalo Žádost o projekt „Jihlava – město střední Evropy: od renesance po průmyslovou revoluci; historie regionu v kontextu středoevropských dějin jako objekt vědy i volnočasových aktivit“ do opatření PI/M3 – Cestovní ruch a nabídka aktivit pro volný čas, programu INTERREG IIIA Česká republika – Rakousko (dále jen „projekt“); celkové uznatelné náklady projektu činí 3,9 mil. Kč. Spolu se žádostí o podporu z programu INTERREG IIIA je nutné doložit, že má žadatel zajištěny finanční prostředky na předfinancování projektu ve výši 100% celkových uznatelných nákladů, neboť finanční podpora z Evropského fondu pro regionální rozvoj ve výši 75% uznatelných nákladů se vyplácí zpětně až po ukončení realizace projektu a po provedení předepsaných kontrol. Dne 13. 10. 2005 byl projekt Řídícím výborem programu doporučen ke kofinancování z prostředků programu  INTERREG IIIA Česká republika - Rakousko.

Dne 14. 2. 2006 schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením č. 0063/01/2006/ZK vyčlenění finančních prostředků z rozpočtu kraje na předfinancování projektu Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, ve výši 92,95% celkových uznatelných nákladů, tj. 3,625 mil. Kč, z čehož 17,95%, tj. 700 tis. Kč, bylo poskytnuto formou dotace, a 75%, tj. 2,925 mil. Kč, bylo poskytnuto formou půjčky za podmínek stanovených ve Smlouvě o půjčce uzavřené podle ustanovení § 657 a násl. zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Smlouva“). Smlouva byla uzavřena dne 14. 3. 2006 mezi krajem Vysočina (věřitel) a Muzeem Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizací, (dlužník) na dobu určitou tj. to 30. 4. 2007 a Dodatkem č. 1 ke Smlouvě prodloužena do 30. 11. 2007 (schválen usnesením zastupitelstva kraje č. 140/02/2007/ZK ze dne 27. 3. 2007).

Projekt byl realizován v souladu s harmonogramem prací projektu. Zahájen byl v roce 2005, ukončen v listopadu 2006; v lednu a únoru 2007 proběhla jeho administrace a vyhotovení jeho závěrečné zprávy. Závěrečná zpráva byla dne 27. 2. 2007 odevzdána k vyhodnocení Centru pro regionální rozvoj ČR, pobočce pro NUTS II Jihovýchod. Kontrolou realizace projektu nebylo shledáno žádné porušení podmínek poskytnutí dotace na projekt realizovaný za finanční podpory ze strukturálních fondů EU. Finanční podpora byla proplacena v plné výši – 75% uznatelných nákladů projektu (tj. 2 925 tis. Kč). Organizace poukázala půjčené finanční prostředky na realizaci projektu na bankovní účet kraje Vysočina dne 11. 7. 2007.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zastupitelstvu kraje je navrhováno schválit rozpočtové opatření týkající se převodu splacených finančních prostředků do Fondu strategických rezerv v celkové výši 2 925 tis. Kč.


Stanoviska:

Rada kraje Vysočina usnesením č. 1422/30/2007/RK ze dne 23. 10. 2007 doporučila zastupitelstvu kraje schválit rozpočtové opatření týkající se převodu splacených finančních prostředků do Fondu strategických rezerv v celkové výši 2 925 tis. Kč.

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmové části rozpočtu kraje (položka 2451 Splátky půjčených prostředků od příspěvkových organizací) o částku 2 925 tis. Kč a převedení této částky do Fondu strategických rezerv (pol. 8115 Změna stavu krátkodobých prostředků na bankovních účtech).

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: 15. 12. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 0








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OKPP, EO
úkol – termín: 15.12.2007

