ZK-07-2007-20


Nabytí pozemků pro akci „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 3. stavba, 1. – 3. úsek“ 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2007 dne 18. 12. 2007 

zpracoval(a): M. Jaroš 
předkládá: M. Houška 

Popis problému:

Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemků pro dopravní stavbu v jiném rozsahu než je stávající usnesení ZK. 

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. Jednou z připravovaných staveb je akce „II/602, hranice kraje – Pelhřimov, 3. stavba, 1 - 3 úsek“. Tato stavba by měla být spolufinancována z prostředků EU v rámci ROP. Jedná se o rekonstrukci povrchů silnice II/602 a lokální rekonstrukce tělesa zmíněné silnice. Celková délka rekonstrukce 3. stavby, 1 - 3 úseku je 11 633 m. V začátku úseku navazuje rekonstrukce na vyústění stávající silnice II/406 na silnici II/602 (tzv. Kostelecká křižovatka). Konec rekonstrukce je na hranici katastrálních území Opatov u Jihlavy a Vyskytná. 

Před realizací je potřebné zajistit majetkoprávní přípravu - výkup pozemků dotčených stavbou silnice a dosud nevypořádaných pozemků pod stávající silnicí dle materiálu 
ZK-07-2007-20, př. 1, kterými bude zajištěno vypořádání vlastnických vztahů. 

Navrhované pozemky budou oceněny podle oceňovací vyhlášky platné pro rok 2008,  kterou se  provedou  některá  ustanovení zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Protože se k majetkoprávnímu vypořádání pozemků předpokládá použití peněz ze státního rozpočtu, bude při určení minimální ceny pozemků nezbytné přihlédnout k aktuálnímu Výměru Ministerstva financí ČR, kterým se určuje seznam zboží s regulovanými cenami (min. cena pozemku zastavěného silnicí II. třídy činí v letošním roce 50 Kč). Protože k majetkoprávnímu vypořádání pozemků dojde až v roce 2008 a od 1. 1. 2008 se předpokládá změna prováděcí vyhlášky a Cenového výměru (cenový výměr platí pouze pro uvedený rok), budou ceny za vykupované pozemky určeny znaleckými posudky až podle oceňovacích předpisů platných pro uvedený rok. 

O nabytí některých pozemků pro stavbu silnice „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 3. stavba, 1 - 3 úsek“ v rozsahu, způsobem, za podmínek a ceny uvedené dle materiálu ZK-01-2007-37, př. 1 do vlastnictví kraje Vysočina již usnesením č. 0036/01/2007/ZK ze dne 13. 2. 2007 rozhodlo zastupitelstvo kraje. Rozsah vykupovaných pozemků byl určen dle předpokladů projektové přípravy. Při dalším zpracování projektové dokumentace se zjistilo, že šířka a tvar silnice nedosahují požadovaných parametrů (zejména šířka silnice 9,5 m) a proto bude potřeba v některých úsecích zábor rozšířit a v některých úsecích zase narovnat. Proto OM na základě dopracované projektové dokumentace nechal vyhotovit geometrické plány na zábor pozemků v k. ú. Dvorce u Jihlavy, Hubenov, Ježená, Dušejov a Opatov u Jihlavy. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM k zajištění plynulé majetkoprávní přípravy pro akci „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 3. stavba, 1 - 3 úsek“ navrhuje rozhodnout nabýt pozemky v katastrálních územích Hosov, Dvorce u Jihlavy, Hubenov, Ježená, Dušejov a Opatov u Jihlavy dle materiálu 
ZK-07-2007-20, př. 1 za ceny určené znaleckými posudky vyhotovenými na základě oceňovacích předpisů a Výměru MF ČR platných pro rok 2008. 

Náklady na koupi pozemků zastavěných tělesem silnice II/602 v uvedených katastrálních územích jsou v úrovni současně platných oceňovacích předpisů vyčísleny na 3 344 310 Kč. Jedná se celkem o 53 167 m2. 

Uvedený materiál a jeho příloha řeší nabytí pozemků pro celou stavbu v celém rozsahu dle nových geometrických plánů. Návrh proto předpokládá rozhodnout zrušit usnesení č. 0036/01/2007/ZK, kterým bylo rozhodnuto o nabytí pozemků pro tuto stavbu, ale v jiném rozsahu. 

Stanoviska:

Usnesením 1527/32/2007/RK ze dne 13. 11. 2007 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje: 

· zrušit usnesení č. 0036/01/2007/ZK; 

· rozhodnout nabýt koupí pozemky pro stavbu silnice „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 3. stavba, 1 - 3 úsek“ v rozsahu dle materiálu č. RK-32-2007-30, př. 1 do vlastnictví kraje Vysočina a to za ceny určené znaleckými posudky vyhotovenými na základě oceňovacích předpisů a Výměru MF ČR platných pro rok 2008 

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

rozhoduje 

· zrušit usnesení č. 0036/01/2007/ZK; 
· rozhodnout nabýt koupí pozemky pro stavbu silnice „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 3. stavba, 1 - 3 úsek“ v rozsahu dle materiálu č. ZK-07-2007-20, př. 1 do vlastnictví kraje Vysočina a to za ceny určené znaleckými posudky vyhotovenými na základě oceňovacích předpisů a Výměru MF ČR, platných pro rok 2008. 
odpovědnost: odbor  majetkový 

termín: 31. 12. 2008 

počet stran: 2 


počet příloh: 1 
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