ZK-07-2007-24

Darování pozemků v k. ú. Podklášteří a obci Třebíč
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2007 dne 18. 12. 2007

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Jedná se dodatečný převod pozemku do vlastnictví města Třebíč.

Na kraj Vysočinu se obrátilo město Třebíč se žádostí o projednání bezúplatného převodu pozemků tvořících zámecký park a přístupovou cestu do něj. Město Třebíč připravuje projekt   „Revitalizace podzámecké nivy v Třebíči“. Projekt má být spolufinancován dle předpokladů města z IOP. Základním předpokladem podání žádosti o financování projektu je vlastnické právo k předmětu dotace - pozemkům. Předmětné žádané pozemky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina a byly svěřeny do správy Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace. Jedná se o veřejně přístupné pozemky – zámecký park - tvořící součást městské zeleně.

Vymezení převáděných pozemků vycházelo z výčtu zpracovaného žadatelem. Následně bylo zjištěno, že město Třebíč neuvedlo v žádosti další pozemek par. č. 573/3 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 174 m2. S ohledem na termín zjištění nebylo možné splnit zákonnou podmínku zveřejnění záměru převodu na úřední desce po dobu 30-ti dnů a převod pozemku nemohl být projednán v zastupitelstvu kraje současně s dalšími pozemky. 

Zveřejnění záměru darování pozemku par. č. 573/3 proběhlo ve dnech 25. 10. – 26. 11. 2007. Na zveřejněný záměr nereagoval žádný zájemce.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje žádosti města vyhovět a pozemek par. č. 573/3 do vlastnictví města převést. Jedná se o úzký pruh pozemku přiléhající k přístupové cestě (z části komunikace, z části mez). Převodem tohoto pozemku bude doplněn již zastupitelstvem kraje rozhodnutý majetkoprávní převod pozemků tvořících zámecký park s funkcí městského parku. 

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout o darování předmětného pozemku do vlastnictví města Třebíč. Protože dosud nebyla uzavřena darovací smlouva na pozemky o jejichž darování rozhodlo zastupitelstvo kraje usnesením 0340/05/2007/ZK návrh usnesení obsahuje dále změnu tohoto usnesení – úpravu materiálu ZK-05-2007-44 př.1 - dodatku zřizovací listiny, kterým budou ze správy příspěvkové organizace vyjmuty všechny převáděné pozemky najednou.

Stanoviska:

Zastupitelstvo kraje usnesením 0340/05/2007/ZK rozhodlo převést darem pozemky par č. 13/1 ostatní plocha, zeleň o výměře 28391 m2, par č. 112/3 ostatní plocha, zeleň o výměře 7497 m2 a par č. 573/1 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 715 m2 vše v k. ú. Podklášteří a obci Třebíč z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Třebíč
Rada kraje usnesením 1356/29/2007/RK rozhodla zveřejnit záměr darování pozemku par. č. 573/3 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 174 m2 k. ú. Podklášteří a obci Třebíč z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Třebíč a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek par. č. 573/3 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 174 m2 v k. ú. Podklášteří a obci Třebíč z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Třebíč.

Odbor kultury a památkové péče i Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace souhlasí s převodem pozemku. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstva kraje

rozhoduje

· převést darem pozemek par. č. 573/3 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 174 m2 v k. ú. Podklášteří a obci Třebíč z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Třebíč;

· změnit usnesení 0340/05/2007/ZK tak, že materiál ZK-05-2007-44, př. 1 - dodatek č. 4 Zřizovací listiny Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace - bude nahrazen materiálem ZK-07-2007-24, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 1. 2008

počet stran: 2
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