ZK-01-2008-12


Darování pozemků v k. ú. Ždánice u Bystřice nad Pernštejnem a obci Ždánice

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2008 dne 12. 2. 2008

zpracoval(a): M. Slánský
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Jedná se o darování pozemků, které jsou zastavěny chodníkem.

Kraj Vysočina je, mimo jiné, vlastníkem pozemku par. č. 753 v k. ú. Ždánice u Bystřice nad Pernštejnem a obci Ždánice, který vlastní na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR č.j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Pozemek je veden Katastrálním úřadem pro Vysočinu, Katastrálním pracovištěm Bystřice nad Pernštejnem na LV 223 pro uvedené k. ú. a obec.

Obec Ždánice na části tohoto pozemku vybudovala chodník, jehož stavba byla zřízena se souhlasem rady kraje Vysočina usnesením č. 1209/25/2006/RK ze dne 29. 8. 2006. Dne 20. 9. 2007 doručila obec Ždánice odboru majetkovému geometrický plán, kterým byla zaměřena nově vybudovaná stavba chodníku a současně znovu požádala o bezúplatný převod pozemku zastavěného chodníkem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vybudovaný chodník řeší zlepšení situace pěších v obci a OM proto doporučuje zastupitelstvu kraje rozhodnout o darování pozemků dle geometrického plánu č. 148-209/2007 par. č. 753/8 díl „h“ - ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 108 m2, par. č. 753/9 díl „b“ – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 76 m2 a par. č. 753/10 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 41 m2, vše v k. ú. Ždánice u Bystřice nad Pernštejnem a obci Ždánice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Ždánice. 

Pokud dojde k rozhodnutí darovat výše uvedené pozemky do vlastnictví obce Ždánice, dojde tím ke sjednocení vlastnictví stavby a pozemku. Převod pozemku je v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina-čl. II, odst. 2. 

Po vydání rozhodnutí darovat výše uvedené pozemky do vlastnictví obce zastupitelstvem kraje a po podpisu smluvních stran bude smlouva předložena příslušnému katastrálnímu úřadu k provedení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Povolením vkladu se smlouva stane účinná. 

Návrh předpokládá rozhodnutí převést darem výše uvedené pozemky do vlastnictví obce Ždánice a schválení dodatku zřizovací listiny pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkové organizace.

Stanoviska:

Usnesením č. 1209/25/2006/RK rada kraje souhlasila se stavbou chodníku na pozemku par. č. 753 v obci Ždánice, rozhodla zveřejnit záměr darovat chodníkem zastavěnou část pozemku obci Ždánice a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat chodníkem zastavěnou část pozemku z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Ždánice. 

Se stavbou chodníku v k. ú. Ždánice u Bystřice nad Pernštejnem a obci Ždánice a následným majetkoprávním vypořádáním vyjádřila souhlas SÚS Žďár nad Sázavou dne 11. 8. 2006.

ODSH souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

převést darem dle GP č. 148-209/2007 nově oddělené pozemky par. č. 753/8 díl „h“ – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 108 m2, par. č. 753/9 díl „b“ – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 76 m2 a par. č. 753/10 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 41 m2, vše v k. ú. Ždánice u Bystřice nad Pernštejnem a obci Ždánice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Ždánice;

schvaluje 

Dodatek č. 193 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-01-2008-12, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 4. 2008 

počet stran: 2


počet příloh: 2
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