ZK-02-2008-26


Majetkoprávní příprava stavby „III/3993 Naloučany – most ev.č. 3993-1“
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2008 dne 25. 3. 2008

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Materiál řeší majetkoprávní přípravu stavby „III/3993 Naloučany – most ev. č. 3993-1“.

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. V seznamu akcí plánovaných k zahájení v měsíci květnu roku 2008 je zařazena i stavba „III/3993 Naloučany – most ev. č. 3993-1“. Předmětná investiční akce zahrnuje celkovou rekonstrukci mostu ev. č. 3993-1 spolu s položením živičného povrchu na přilehlém úseku silnice III/3993 o celkové délce 225,981 m. Podél tohoto úseku komunikace bude částečně vybudován chodník, který umožní přechod pro pěší mezi obcemi Ocmanice a Naloučany. Řešení mostu zajistí převedení komunikace přes řeku Oslavu v nové úrovni, aby kapacitně vyhověl stoleté vodě, čemuž starý most nevyhovuje. Provedení stavby je předpokládáno do konce roku 2008. Navrhovaným řešením dojde k dočasnému i trvalému záboru pozemků jiných vlastníků, proto je nutné s vlastníky těchto pozemků uzavřít smlouvy o výpůjčce, nájemní smlouvy pro dočasný zábor a pak smlouvy o budoucích kupních smlouvách pro trvalý zábor. Výkup pozemků pod rekonstruovaným úsekem silnice, včetně mostu bude hrazen z prostředků kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Protože není k dispozici geometrický plán, který by zaměřoval části pozemků dotčené stavbou, navrhuje odbor majetkový uzavřít s vlastníky těchto pozemků uvedenými v záborovém elaborátu smlouvu o budoucí kupní smlouvě. Tyto smlouvy by pro kraj Vysočinu zakládaly právo pozemky využít pro plánovanou stavbu s termínem zahájení květen 2008. Vlastní majetkoprávní vypořádání s vlastníky pozemků dotčených stavbou  proběhne po dokončení stavby a jejím geometrickém zaměření za ceny zjištěné dle platného cenového předpisu v době převodu. Předpokládaný rozsah trvale dotčených pozemků je dle záborového elaborátu 348 m2.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít smlouvy o budoucích kupních smlouvách na budoucí výkup pozemků v rozsahu dle materiálu ZK-02-2008-26, př. 1  za ceny zjištěné podle platného cenového předpisu v době převodu.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0268/08/2008/RK rozhodla

· uzavřít s obcí Ocmanice smlouvu o výpůjčce na část pozemku par. č. 15 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 1 340 m2 v k. ú. a obci Ocmanice;
· uzavřít s obcí Naloučany smlouvu o výpůjčce na části pozemků par. č. 6/4 trvalý travní porost o výměře 316 m2 a par. č. 7/3 trvalý travní porost o výměře 1 203 m2 v k. ú. a obci Naloučany;
· uzavřít nájemní smlouvy na pronájem částí pozemků v rozsahu dle materiálu 
RK-08-2008-18x, př. 1 za cenu 5,-Kč/m2;
doporučila

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvy o budoucích kupních smlouvách na budoucí výkup pozemků v rozsahu dle materiálu RK-08-2008-18, př. 2 za ceny zjištěné podle platného cenového předpisu v době převodu.
ODSH souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
uzavřít smlouvy o budoucích kupních smlouvách na budoucí výkup pozemků pro stavbu „III/3993 Naloučany – most ev. č. 3993-1“ v rozsahu dle materiálu ZK-02-2008-26, př. 1 za ceny zjištěné podle platného cenového předpisu v době převodu.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: květen 2008

počet stran: 2


počet příloh: 2
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