ZK-03-2008-16

Darování části pozemku v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou 
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2008 dne 13. 5. 2008

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Materiál řeší  darování části pozemku z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Ledeč nad Sázavou.

Na odbor majetkový se obrátilo město Ledeč nad Sázavou a požádalo o bezúplatný převod části pozemku par. č. 1229/3 v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou dle zákresu do snímku mapy. Tato část byla geometrickým plánem č. 1859-36/2008 ze dne 6. 3. 2008 zaměřena a označena jako pozemek par. č. 1229/6 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 483 m2 v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou. Vyhotovení geometrického plánu bylo objednáno a hrazeno městem Ledeč nad Sázavou.

Kraj Vysočina se stal vlastníkem výše uvedeného pozemku na základě Rozhodnutí čj. 11557/2001 – 3070 vydaného Ministerstvem zemědělství ČR podle § 1 zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí práv a závazků k majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění. Dodatkem č. 98 zřizovací listiny byl tento pozemek svěřen do správy PO kraje s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Havlíčkův Brod je tato nemovitost zapsána  na listu vlastnictví 372 pro katastrální území a obec Ledeč nad Sázavou.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje žádosti města vyhovět a nově zaměřený pozemek městu do vlastnictví bezúplatně převést. Nově odměřený pozemek navazuje na nemovitosti - pozemky par. č. 1229/5 a st. par. č. 697 s budovou čp. 644, které kraj na základě usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina 0021/01/2006/ZK městu již daroval. Jedná se o školní budovu v bývalém areálu odloučeného pracoviště příspěvkové organizace s tehdejším názvem Střední odborná škola, Střední odborné učiliště zemědělské a technické a Učiliště, Humpolec. Areál byl školou opuštěn, dílny, garáže a nádvoří bylo převedeny do správy KSÚSV pro využití cestního dozorství Ledeč nad Sázavou. Rozdělení pozemků pro převod do správy KSÚSV bylo provedeno dle návrhu tehdejší SÚS Havlíčkův Brod. 

Převáděný pozemek bude tvořit a zajišťovat vlastní přístup do objektu města. Nyní je ve skutečnosti veřejným prostranstvím ležícím mezi plotem ohraničujícím majetek města a místní komunikací ležící na pozemku par. č. 2243/1. Navržený bezúplatný převod je v souladu s příslušnými ustanoveními přijatých Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, neboť se jedná o majetek, který bude využíván nekomerčně pro veřejně prospěšné účely – přístup do objektu, později může být využit pro stavbu městského chodníku. Záměr kraje darovat uvedený pozemek městu  Ledeč nad Sázavou byl v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů zveřejněn ve dnech 10. 1. až 11. 2. 2008 na úřední desce krajského úřadu. V případě, že dojde k převodu pozemku, bude pozemek dodatkem zřizovací listiny vyjmut ze správy KSÚS Vysočiny.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout převést darem pozemek par. č. 1229/6 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 483 m2 nově zaměřený a oddělený geometrickým plánem č. 1859 -36/2008 ze dne 6. 3. 2008 z pozemku par. č. 1229/3 v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Ledeč nad Sázavou a schválit dodatek zřizovací listiny.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0007/01/2008/RK
rozhodla

zveřejnit záměr kraje darovat městu Ledeč nad Sázavou část pozemku par. č. 1229/3 manipulační plocha, ostatní plocha v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou;
doporučila

zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem část pozemku par. č. 1229/3 manipulační plocha, ostatní plocha v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Ledeč nad Sázavou. 
S převodem části pozemku par. č. 1229/3 v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou do vlastnictví města souhlasí KSÚS Vysočiny, provoz Havlíčkův Brod i odvětvový odbor. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

převést darem pozemek par. č. 1229/6 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 483 m2 nově zaměřený a oddělený geometrickým plánem č. 1859-36/2008 ze dne 6. 3. 2008 z pozemku par. č. 1229/3 v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Ledeč nad Sázavou ;

schvaluje

dodatek č. 226 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-03-2008-16, př. 1.
odpovědnost: odbor majetková

termín: 30. 9. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 2
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