ZK-03-2008-22

Nabytí pozemku v k. ú. a obci Chotěboř


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2008 dne 13. 5. 2008

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Jedná se o bezúplatný nabytí pozemku pod budovou kraje od města Chotěboř.

Kraj Vysočina je mimo jiné vlastníkem nemovitostí které jsou předány do správy příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina s názvem Gymnázium Chotěboř. Pro účely školní výuky a provozu Gymnázia Chotěboř je využívána budova školy č.p. 637 postavená mimo jiné i na pozemku parc. č. 1332/7, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 4 m2 v k. ú. a obci Chotěboř, který je ve vlastnictví města Chotěboř. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Za účelem sjednocení vlastnických práv budovy č. p. 637 a pozemku zastavěného touto budovou, je vhodné pozemek parc. č. 1332/7 v k. ú. a obci Chotěboř získat do vlastnictví kraje.
Zastupitelstvo města Chotěboř na svém 11. řádném zasedání dne 23. 1. 2008 schválilo usnesením č. 331 bezúplatný převod pozemku parc. č. 1332/7, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 4 v k. ú. a obci Chotěboř do vlastnictví kraje Vysočina. Dodatkem zřizovací listiny bude pozemek předán do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Gymnázium Chotěboř. 

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout nabýt darem předmětný pozemek a schválit dodatek Zřizovací listiny, kterým bude pozemek předán do správy správce majetku. 

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0492/13/2008/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemek parc. č. 1332/7, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 4 m2 v k. ú. a obci z vlastnictví města Chotěboř do vlastnictví kraje Vysočina
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

nabýt darem pozemek parc. č. 1332/7, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 4 m2 v k. ú. a obci z vlastnictví města Chotěboř do vlastnictví kraje Vysočina;
schvaluje 

dodatek č. 7 Zřizovací listiny Gymnázia Chotěboř dle materiálu ZK-03-2008-22, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 8. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 2
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