ZK-03-2008-56

Dolnorakouská zemská výstava 2009 – společný česko-rakouský projekt v rámci Operačního programu Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2008 dne 13. 5. 2008

zpracoval(a): K. Lisá
předkládá: J. Fischerová

Popis problému:

Jedná se o společný česko-rakouský projekt Dolnorakouská zemská výstava 2009 nazvaný „RegionalImpuls LandesAustellung 2009“, ve zkratce „REILA 2009“ (Regionální impuls Zemská výstava 2009) předkládaný do Operačního programu Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013 (dále jen „OP AT-CZ“), do něhož kraj Vysočina vstupuje prostřednictvím své příspěvkové organizace Muzea Vysočiny Jihlava, jednoho z partnerů výstavy na české straně (projektový partner 5). 

Zastupitelstvo kraje Vysočina rozhodlo usnesením č. 0258/04/2006/ZK ze dne 20. 6. 2006 o spolupráci na Dolnorakouské zemské výstavě 2009 (dále jen „DRZV“) dle smlouvy mezi Spolkovou zemí Dolní Rakousko, krajem Vysočina, městem Horn, regionem Raabs a městem Telč. 

Svým usnesením č. 1098/24/2007/RK ze dne 7. 8. 2007 vzala Rada kraje Vysočina na vědomí záměr přípravy společného česko-rakouského projektu DRZV v rámci Operačního programu Územní přeshraniční spolupráce Rakousko – Česká republika a udělila souhlas s partnerstvím Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, v projektu DRZV pro zabezpečení jeho dílčí části – výstavy v Telči. 

Zemské výstavy mají u našich rakouských sousedů dlouholetou tradici a od roku 1960 se jich uskutečnilo celkem 33 s celkovou účasti cca 8 mil. návštěvníků. V roce 2009 se DRZV v rámci spolupráce Spolkové země Dolní Rakousko a kraje Vysočina poprvé stane mezinárodní přeshraniční akcí, která bude pod názvem „V srdci Evropy“ zaměřena na společný historický a společenský vývoj obou zemí. Poprvé bude společným projektem, na kterém pracují a mezi sebou komunikují odborníci, regiony, místní samosprávy, mikroregiony, školy a další partneři na obou stranách hranice.

Námětem pro společnou výstavu jsou především kulturně historická témata, významná nejen pro vývoj celé společnosti v Česku a Rakousku, ale zároveň důležitá i pro regionálně politický vývoj. Zemské výstavy jsou také vnímány jako vydatný impuls k hospodářskému a turistickému oživení celého regionu a jako vysoce společenský a kulturně vzdělávací projekt určený širokým vrstvám veřejnosti i odbornému publiku, velký ohlas mají také v zahraničí. Místem konání DRZV budou v roce 2009 města Raabs an der Tahaya a Horn z regionu Waldviertel, za českou stranu bylo vybráno v kraji Vysočina město Telč, především z kulturně historických důvodů a také vzhledem k výhodné poloze u státních hranic s Rakouskem.

Podnětem k uspořádání této mimořádné výstavy, která poprvé ve své historii překročí hranice Dolního Rakouska, je 20. výročí pádu železné opony. Tématem výstavy budou především vzájemné vztahy mezi Rakouskem a Českou republikou v minulosti i jejich další vývoj do budoucnosti. Cílem je upozornit na společnou historii a společný život Rakušanů, Čechů a Moravanů nejen v prostoru hranic, přispět k lepšímu pochopení vlastní historie a poukázat zejména na to, čím se obě země vzájemně ovlivňovaly. Zatímco v Hornu budou představena společná historická témata, v Raabsu se otevře téma hranice nejen fyzické, ale i hranice a bariér v myšlení lidí, bude zde prezentována síla ideologie, náboženství a mýtů. Na české straně v Telči, která je považována za město kultury a kulturních památek, bude větší část výstavy v prostorách zámku věnována kulturním dějinám, každodennímu životu lidí na hranici a budou zde představeny kulturní osobnosti významné pro česko–rakouskou vzájemnost (Mahler, Hoffmann, Schiele, Schumpeter, Florian atd.), část výstavy v městské galerii Hasičský dům v Telči se bude týkat témat zrychleného věku 20. století s důrazem na proměny kultury, společnosti a krajiny, a to vše v porovnání českého a rakouského prostoru. 

Vedoucím partnerem projektu (lead partner) je „Zukunftsraum Thayaland“ (Oblast budoucnosti Podyjí), který společně s dalšími partnery - Projektverein Waldviertel, Destination Waldviertel GmbH, Schallaburg Kultur-BetriebsgmbH za rakouskou stranu a městem Telč, Mikroregionem Telčsko a Muzeem Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizací, za českou stranu připravil projekt k předložení do OP AT – CZ (ZK-03-2008-56, př 1). 

Předpokladem pro financování projektu z prostředků Evropského fondu regionálního rozvoje prostřednictvím OP AT - CZ je kompletně vyplněná projektová žádost a kladné rozhodnutí Monitorovacího výboru. Spolu se žádostí o podporu z OP AT-CZ je nutné doložit povinné přílohy žádosti a rovněž doložit, že má partner zajištěny finanční prostředky na spolufinancování příslušného podílu výdajů u své části projektu. 

Finanční krytí spolupracující partner dokládá přílohou s názvem Čestné prohlášení žadatele (ZK-03-2008-56, př. 3), v níž prohlašuje skutečnosti, že disponuje dostatečnými zdroji potřebnými na realizaci projektu. 

Předfinancování části projektu z krajského rozpočtu, kterou zajišťuje Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace zřizovaná krajem, musí být garantováno závazným rozhodnutím zastupitelstva kraje o vyčlenění finančních prostředků.

Celkové způsobilé výdaje projektu „REILA 2009“ na české straně jsou 2.303.695 EUR (56.440.600 Kč), z toho na město Telč připadá 1.147.530 EUR (28.114.500 Kč), Mikroregion Telčsko 62.330 EUR (1.527.100 Kč), část připadající na Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizaci, činí 1.093.835 EUR (26.799.000 Kč), přičemž 85% celkových způsobilých výdajů bude hrazeno z Evropského fondu regionálního rozvoje prostřednictvím OP AT – CZ, 5% činí příspěvek ze státního rozpočtu a 10% z celkových způsobilých výdajů projektu musí být kofinancováno ze strany partnera. Vzhledem k vyhlášeným pravidlům v rámci tohoto operačního programu je používanou měnovou jednotkou euro. K přepočtu byl použit kurz 24, 50 CZK/EUR. Vzhledem k pohyblivému kurzu bude částka přepočítávána vždy k aktuálnímu datu v den žádosti o platbu. Vyúčtování a proplácení nákladů spojených s realizací projektu „REILA 2009“ bude probíhat v půlročních intervalech. Žádost o platbu bude předkládat Vedoucí partner ve spolupráci s partnery. Finanční prostředky budou Vedoucím partnerem propláceny jednotlivým partnerům po obdržení platby.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace, vystupuje v rámci celého projektu  jako jeden z důležitých partnerů. K zajištění spolupráce na realizaci výstavy je uzavřena „Dohoda o spolupráci mezi Vedoucím partnerem a projektovými partnery v rámci projektu v Programu „Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013“, která tvoří jednu z povinných příloh projektové žádosti (ZK-03-2008-56, př. 2).

OKPP navrhuje zastupitelstvu kraje rozhodnout o vyčlenění finančních prostředků z rozpočtu kraje na předfinancování části projektu „REILA 2009“ zajišťovaného Muzeem Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizací, ve výši 26.799.000 Kč  (1.093.835 EUR) dle materiálu 
ZK-03-2008-56, př. 5. 

V navrhovaném rozpočtovém opatření je doporučováno zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv ve výši 26.799.000 Kč do rozpočtu kraje na rok 2008, kapitoly Kultura, § 3315 – Činnosti muzeí a galerií za účelem poskytnutí půjčky pro Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizaci. 

Dále je zastupitelstvu kraje navrhováno rozhodnout uzavřít Smlouvu o půjčce dle materiálu ZK-03-2008-56, př. 4 pro Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizaci, z důvodu předfinancování a realizace projektu „REILA 2009“ a prohlásit, že pokud nebudou získány prostředky na realizaci projektu „REILA 2009“ z jiných zdrojů, bude financování projektu v rozsahu, ve kterém má být realizován Muzeem Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizací, zajištěno z prostředků kraje Vysočina.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje souhlasí s návrhem usnesení. Připravovaný projekt „RegionalImpuls LandesAustellung 2009“ je v souladu s oblastí podpory 1.2 - Cestovní ruch, kultura a ekonomika volného času Operačního programu Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013. Navrhovaným postupem se docílí toho, že bude projekt projednáván na Monitorovacím výboru dne 3. 7. 2008, tj. na prvním Monitorovacím výboru, který bude rozhodovat o podpoře projektů.

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením.
Rada kraje na svém zasedání č. 13/2008 dne 22. 4. 2008 materiál projednala a usnesením č. 0509/13/2008/RK jej doporučila zastupitelstvu kraje k projednání.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí

· uzavření „Dohody o spolupráci mezi Vedoucím partnerem a projektovými partnery (Muzeem Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizací - projektovým partnerem 5) v rámci projektu v Programu „Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 
2007 – 2013“ dle materiálu ZK-03-2008-56, př. 2,

· znění obsahu projektu „RegionalImpuls LandesAustellung 2009“ v Operačním programu Cíl Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013 v prioritní ose 1 Socioekonomický rozvoj, cestovní ruch a transfer know-how, oblast podpory - Cestovní ruch, kultura a ekonomika volného času, dle materiálu ZK-03-2008-56, př. 1;

rozhoduje

uzavřít Smlouvu o půjčce dle materiálu ZK-03-2008-56, př. 4;

schvaluje

převod finančních prostředků ve výši 26.799.000 Kč z Fondu strategických rezerv do rozpočtu kraje na rok 2008, kapitoly Kultura, § 3315 – Činnosti muzeí a galerií za účelem poskytnutí půjčky v částce 26.799.000 Kč s určením pro Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizaci, na financování projektu „RegionalImpuls LandesAustellung 2009“ a

prohlašuje,

že pokud nebudou získány prostředky na realizaci projektu „RegionalImpuls LandesAustellung 2009“ z jiných zdrojů, bude financování projektu v rozsahu, ve kterém má být realizován Muzeem Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizací, zajištěno z prostředků kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: 13. 5. 2008

počet stran: 3


počet příloh: 5
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