Stručné charakteristiky projektů:

Více informací o projektech a veškerou dokumentaci naleznete na adrese 

http://extranet.kr-vysocina.cz/download/eDotace/zadosti/SAN_NAS/
ZZS Kraje Vysočina:

Základem datového úložiště je vysoce odolné diskové pole o fyzické kapacitě disků 1,75 TB. Dvanáct fyzických SAS disků bude nakonfigurováno do pole RAID 5 resp RAID 50, což  eliminuje současnou poruchu až čtyř disků, aniž by došlo k ohrožení dat. Využitelná kapacita pole se předpokládá v objemu 1 TB.

K diskovému poli budou technoligií FibreChannel připojeny dva fyzické servery, na kterých bude pomocí SW VMware vytvořeno až 5 virtuálních oddělených serverů. Jednou z výhod technologie VMware je velmi jednoduché vytváření záloh celých virtuálních serverů i na vzdálená úložiště. K tomuto bude velmi výhodné využít síť Rowanet a pomocí protokolu iSCSI provádět on-line zálohy do vyhrazené části krajského úložiště (dlouhodobé zálohy) a do úložiště Nemocnice Havlíčkův Brod.

V Nemocnici Havlíčkův Brod bude nad datovým prostorem vyhrazeným pro ZZS připojen lokální záložní server ZZS, kde budou opět neustále udržovány v aktuálním stavu SQL databáze a repliky virtuálních serverů ZZS. Tento záložní server bude připraven pro případ celkového výpadku datového centra na ZZS Jihlava a umožní okamžité spuštění záložního dispečinku ZOS, umístěného v prostorách ZZS v Havlíčkově Brodě.

MěÚ Žďár nad Sázavou:

Projekt řeší pořízení diskového pole EasyStor s 12 pozicemi pro pevné disky SAS/SATA, konektivitou 8x 1Gbps iSCSI se zárukou rozšířenou na 5 let, jeho kompletaci, zahoření, instalaci na místě a zaškolení obsluhy. Více o diskovém poli v přiloženém datasheetu.

Pro další rozšíření zůstane 6 volných pozic pro pevné disky. Na diskové pole se budou zálohovat databáze SQL serveru, souborový server, Exchange server a server IIS – internet/intranet. Nejdříve se bude provádět záloha 1x denně, po ověření funkčnosti a rychlosti diskového pole počítáme se zálohami častějšími.
MěÚ Pelhřimov:

Cílem řešení je nasazení prvků virtualizace serverového prostředí pomocí produktu VMware a nasazení prvků vysoké dostupnosti dat pomocí produktů IPStor Appliance a FalconStor IPStor programového vybavení, zhruba ve stejné úrovni jako je v současnosti řešení kraje Vysočina a Nemocnice Jihlava. Předpokládáme nasazení dvou fyzických strojů a využití funkcionality HA VMware.

Protože není v tomto okamžiku jasné, jakým způsobem se do celého projektu zapojí Nemocnice Pelhřimov, předpokládáme nasazení FC diskového pole v prostorách serverovny MěÚ Pelhřimov v ulici Pražská a rozšíření diskové kapacity stávajícího DS3300, které přesuneme do prostor radnice na Masarykově náměstí. 

Díky redundantní SAN a dvěma fyzickým polím s FC a iSCSI konektivitou jsme schopni využívat všechny prvky vysoké dostupnosti dat včetně synchronní replikace v rámci dvou lokalit na území města Pelhřimov (serverovna Pražská ulice a radnice Masarykovo náměstí) předpokládáme nasazení technologie Snapshotů a CDP (Continuous Data Protection). Na diskovém prostoru nabízeném do Rowanetu pak předpokládáme nasazení asynchronních replikací pro účely zálohování dat do a z Rowanetu.

MěÚ Velké Meziříčí:

Cílem řešení je nasazení prvků virtualizace serverového prostředí pomocí produktu VMware  a nasazení prvků vysoké dostupnosti dat pomocí produktů IPStor Appliance NSS Lite a FalconStor. IPStor programového vybavení zhruba ve stejné úrovni jako je v současnosti řešení kraje Vysočina a Nemocnice Jihlava. Předpokládáme prozatím nasazení jednoho fyzického stroje bez využití funkcionality HA VMware. Díky SAN a dvěma fyzickým polím s FC a iSCSI konektivitou jsme schopni využívat všechny prvky vysoké dostupnosti dat včetně synchronní replikace v rámci dvou lokalit na území města Velké Meziříčí, předpokládáme nasazení technologie Snapshotů a CDP (Continuous Data Protection). Na diskovém prostoru nabízeném do Rowanetu pak předpokládáme nasazení asynchronních replikací

pro účely zálohování dat do a z Rowanetu. Všechny servery mají možnost redundantního připojení jak do SAN, tak do LAN infrastruktury. Administrace LUN na diskových polích IBM DS3XXX bude prováděna našimi vlastními pracovníky pomocí aplikace DS Storage Manager. Přenosové technologie hostů jsou FC i iSCSI.

Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace:

Datové úložiště bychom rádi vyřešili pořízením nového úložiště s kapacitou cca. 5,2 TB. S výhledem na budoucích 5 let, rozšíření na 10 TB. Nedílnou součástí řešení je i rychlost přístupu k datům úložiště. Proto bychom realizovali připojení pomocí SAN technologie s přenosovou rychlostí 4Gb/s. S touto myšlenkou jsme již pracovali před 5 lety při zavádění doménového uspořádání provozu a nového ekonomického modulu QI, kdy došlo k vytvoření základu SAN technologie.

Cílem řešení je nasazení diskvého pole s disky FC (9 x 300GB/10k – RAW 2,7TB), disky FATA (5x500GB – RAW 2,5TB) v jedné polici. Dále pak nasazení prvků vysoké dostupnosti dat pomocí produktů IPStor Appliance a FalconStor IPStor. Předpokládáme využití stávajícího diskového pole MSA1500, které bude sloužit jako druhý diskový prostor pro nasazení prvků vysoké dostupnosti (synchronní mirror) v rámci Nemocnice HB..  Díky redundantní SAN, dvěma fyzickým polím s FC konektivitou jsme schopni využívat všechny prvky vysoké dostupnosti dat včetně synchronní replikace v rámci Nemocnice HB, předpokládáme nasazení technologie Snapshotů a CDP (Continuous Data Protection). Na diskovém prostoru nabízeném do Rowanetu pak předpokládáme nasazení asynchronních replikací pro účely zálohování dat do a z Rowanetu.

Všechny servery mají možnost redundantního připojení jak do SAN, tak do LAN infrastruktury. Administrace LUN na diskových polích (HP MSA1500) bude prováděna našimi vlastními pracovníky pomocí aplikace DS Storage Manager. Přenosové technologie hostů jsou FC i iSCSI.

Připojením dalších účastníků (město,obce,PL, ZZS) do SAN Nemocnice HB, umístěním další sady IPStor Appliance a FalconStor IPStor pak můžeme v budoucnosti eliminovat jediný SPOF navrhovaného řešení vybudovánín Clusteru IPStor Aplliancí. V takovém případě by vznikla SAN struktura obdobná SAN struktuře kraje Vysočina a Nemocnice Jihlava.

MěÚ Chotěboř:

Bude zakoupeno iSCSI diskové pole Easy Stor. Pole bude osazeno celkem 6ti disky ve dvou polích RAID 5. Dále je možnost rozšíření o další disky v šesti volných pozicích. 

Konektivita 8x SCSI. Předmětem pořízení diskového pole, na které je 3-letá záruka, jsou také dodatečné záruky:

a) servis 5x9 na 3 roky (F-NBD zprovoznění EasySTOR příští pracovní den) 

b) prodloužení záruky na 4roky .

Na diskové pole se bude zálohovat  Exchange server , databáze SQL serveru, data file serveru, data intranet serveru. Četnost zálohování minimálně jednou denně.
MěÚ Ledeč nad Sázavou:

Cílem řešení je nasazení iSCSI diskového pole IBM DS3300, rozvinutí prvků virtualizace serverového prostředí pomocí produktu VMware na druhém serveru a využití prvků HA včetně VMOTION. 

Všechny naše servery mají možnost redundantního připojení do iSCSI infrastruktury. Administrace LUN na diskových polích IBM DS3300 bude prováděna vzdáleně pracovníky externí organizace v rámci dlouhá léta fungujícího smluvního vztahu pomocí aplikace DS Storage Manager. Přenosové technologie hostů jsou iSCSI.

MěÚ Moravské Budějovice:

Cílem řešení je vybudování vlastní SAN, nasazení FC diskového pole, využití prvků virtualizace serverového prostředí pomocí produktu VMware a nasazení prvků vysoké dostupnosti dat pomocí produktů IPStor Appliance a FalconStor IPStor programového vybavení na zařízeních kraje Vysočina a Nemocnice Jihlava. Předpokladem k takovému řešení je propojení SAN Města Moravské Budějovice se SAN Jihlava. 

Díky SAN a diskovému poli s FC konektivitou jsme schopni využívat všechny prvky vysoké dostupnosti dat včetně synchronní replikace v rámci krajského projektu diskových úložišť. Předpokládáme nasazení technologie Snapshotů a CDP (Continuous Data Protection). Na diskovém prostoru nabízeném do ROWANetu pak předpokládáme nasazení asynchronních replikací pro účely zálohování dat do a z ROWANetu.

Krajská správa a údržba silnice Vysočiny, příspěvková organizace:

Cílem řešení je využití některých prvků vysoké dostupnosti dat pomocí produktů IPStor Appliance a FalconStor IPStor programového vybavení na zařízeních kraje Vysočina a Nemocnice Jihlava. Řešení není podmíněno propojením SAN KSUSV a Kraje Vysočina.

Předpokládáme jednak rozšíření stávajícího FC diskového pole o další polici se SATA disky (RAW kapacita 9TB) a jednak přidání dalšího diskového pole do naší infrastruktury. Jedná se o diskové pole IBM DS3300, které funguje jako iSCSI target, RAW kapacita SATA disků v tomto poli bude 4,5TB. Díky tomuto novému diskovému poli s iSCSI  konektivitou jsme schopni využívat některé prvky vysoké dostupnosti dat v rámci krajského projektu diskových úložišť. Všechny naše servery mají možnost připojení jak do SAN, tak do LAN(iSCSI) infrastruktury. Administrace LUN na diskových polích IBM DS3400 bude prováděna vlastními silami pomocí aplikace DS Storage Manager. Přenosové technologie hostů jsou FC.

Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace:

Cílem poptávaného řešení je vybudování robustního a spolehlivého úložiště dat pro provozované informační systémy a aplikace. Základními požadavky je zabezpečení dostatečné míry redundance řešení, které zajistí jeho běh i v případě výpadku některé ze zdvojených komponent. Z tohoto důvodu jsou součástí poptávky dvě disková pole, která by měla sloužit pro redundantní uložení dat. Pro další zvýšení míry zabezpečení dat je požadováno takové řešení, které umožní zapojení do krajského projektu budování datových úložišť a to zejména pomocí možnosti asynchronní replikace dat do datového centra Krajského úřadu Kraje Vysočina nebo jiné instituce. Z tohoto důvodu je požadován management a řízení celého storage prostředí prostřednictvím produktu FalconStor IPStor, který tuto funkcionalitu zajistí. Tento produkt předpokládáme využít i pro zajištění dodatečných funkčních vlastností celého systému jako jsou snapshoty, klony nebo případná integrace se zálohováním dat na pásky.

MěÚ Nové Město na Moravě:

Pořízení datového úložiště, které bude vystavěno na externím datovém poli, s možností dalšího kapacitního rozšiřování dle následných požadavků a růstu požadované kapacity. Systém stavíme jako otevřený s možností umožnit přístup organizacím veřejné správy připojených k metropolitní síti města HejkalNet (příspěvkové organizace města i kraje Vysočina) dále s nabídkou zálohování i pro obecní úřady ve správním území ORP Nové Město na Moravě. Technologicky je řešeno na bázi iSCSI a to jak připojením našich serverů přímo přes HBA karty tak i jako iSCSI target a initiator. Startovní kapacitu jsme zvolili na 6 TB z toho minimálně 2 TB nabídneme k dispozici pro výměnný diskový prostor pro orgány veřejné správy v kraji Vysočina. Zbývající 4 TB spotřebujeme na rozložení datové struktury našich virtualních serverů (XEN) a produkčních serverů s kritickými aplikacemi (ORACLE). V kombinaci se softwarovým řešením IPstore kde bychom chtěli využít dvou řešení pro bezpečnost našich dat. Použití vzdálené replikace směrem ke kompatibilním řešením v kraji Vysočina (výměna datového prostoru) tzn. Přesun našich záloh do jiné lokality (nemocnice Nové Město, kraj Vysočina, apod.) pro případ fyzického zničení nebo krádeže celého datového úložiště. Dále chceme využít funkcionality snapshot a timemark, pro konzistentní zálohu v čase, tak abychom mohli vrátit stav dat do situace kdy byla poškozena a to jak uživatelem tak systémem.
Magistrát statutárního města Jihlava:

Cílem řešení je rozšíření diskového pole EVA o nativní iSCSI konektivitu k veškerým datům osazením dvou modulů ISCSI Connectivity Option(MPX100) pro zajištění plné redundance. Díky tomu získají možnost přístupu k diskovému prostoru organizace MMJ, které jsou v současné době připojené nebo budou připojené v rámci metropolitní sítě MMJ. Díky propojení Magistrátu do Rowanetu mohou mít přístup k datům i organizace kraje Vysočina. Administraci LUN na diskovém poli HP EVA 4000 provádí pracovníci MMJ pomocí aplikace

Command View EVA. Přenosové technologie hostů jsou FC i iSCSI.
Nemocnice Nové Město na Moravě:

Projekt „Centrální datové  úložiště“ má za cíl zajistit dlouhodobě kvalitní a především bezpečné ukládání, zálohování a archivaci dat Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace.

V jeho rámci bude proveden:

· návrh technologického řešení, 

· dodávka a servis systému datového úložiště s kapacitou 6TB, 

· konfigurace sytému ukládání, zálohování, archivace  a obnovy dat v organizaci

Projektové řešení vychází z konceptu:

Diskové pole  – na bázi protokolu iSCSI, FC, kompatibilita s  FalconStor IPStor

SATA a SAS disky v kapacitách 750GB/300GB (úhrnem 6TB)

IP Stor NSS Lite s podporou protokolů IP/iSCSI, FC 

IP Stor Appliance

instalace, konfigurace, testování

vnější konektivita ROWANET 1Gbps

servisní podpora dodaného plnění

3-letá záruka na dodané plnění

Architektura řešení musí umožňovat flexibilní růst jak z pohledu kapacit tak funkcionality a to při maximálním využití otevřených standardů. Navržené řešení musí být schopno poskytovat služby nezávislého datového ložiště a zálohování v objemu min. 2TB různým typům organizacím, které jsou typicky připojeny k síti ROWANet.

ZK-03-2008-61, př. 2


Počet stran: 4











