ZK-04-2008-16

Darování pozemků v k. ú. a obci Čáslavice

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2008 dne 24. 6. 2008

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Materiál řeší darování pozemků v k. ú. a obci Čáslavice do vlastnictví obce Čáslavice.

V měsíci červnu minulého roku požádala obec o bezúplatný převod mimo jiné části pozemku par. č. 834 v k. ú. a obci Čáslavice. Záměr převodu byl v souladu s ustanovením § 18 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění  zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 30.7. až 30. 8. 2007. K vlastnímu převodu, ale nedošlo, protože pozemek bylo potřeba  geometricky zaměřit – oddělit část užívanou jako místní komunikaci. Nyní obec předložila geometrický plán č. 294-4329/2008, který nechala na své náklady vyhotovit. Podle tohoto geometrického plánu se místní komunikace nachází na nově odděleném pozemku par. č. 834/2 ostatní plocha, silnice o výměře 10 199 m2 v k. ú. a obci Čáslavice. Mimo tohoto pozemku požádala obec ještě o převod dalšího pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) par. č. 839/1 o výměře 539 m2 v k. ú a obci Čáslavice. Darování tohoto pozemku nebylo zveřejněno na úřední desce krajského úřadu.

Uvedené pozemky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září  2001 čj. 3796/01-9-KM. Zřizovací listinou byly svěřeny do správy PO kraje Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Třebíč jsou pozemky zapsány v katastru nemovitostí pro shora uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví 326.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje žádosti obce vyhovět a nově oddělený pozemek par. č. 834/2 ostatní plocha, silnice o výměře 10 199 m2 a pozemek vedený ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) par. č. 839/1 o výměře 539 m2 v k. ú a obci Čáslavice bezúplatně převést do vlastnictví obce. Ze šetření vyplynulo, že pozemky jsou zastavěny komunikacemi místního charakteru, a budou nadále k tomuto účelu využívány, proto je v souladu s přijatými Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina navrhován jejich bezúplatný převod. Záměr darovat pozemek vedený ve ZE-PK par. č. 839/1 v k. ú. a obci Čáslavice  byl po dobu stanovenou zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění zveřejněn ve dnech 18. 4. až 18. 5. 2008 na úřední desce krajského úřadu. Ke zveřejnění záměru darovat obci část pozemku par. č. 834 došlo v termínu výše uvedeném. V případě, že dojde k převodu uvedených pozemků, bude majetkovému správci upraven rozsah svěřeného majetku ve správě. 

Návrh usnesení předpokládá rozhodnut převést darem nově oddělený pozemek par. č. 834/2 ostatní plocha, silnice o výměře 10 199 m2 a pozemek vedený ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) par. č. 839/1 o výměře 539 m2 v k. ú a obci Čáslavice

z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Čáslavice a schválit dodatek zřizovací listiny

Stanoviska:

S převodem pozemku ve ZE – PK par. č. 839/1 v k. ú. a obci Čáslavice do vlastnictví obce Čáslavce souhlasí majetkový správce i odvětvový odbor.

Usnesením 0977/23/2007/RK rozhodla rada kraje zveřejnit záměr kraje převést darem obci Čáslavce pozemek par. č. 841 ostatní plocha, silnice výměře 12 155 m2, pozemek vedený ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) par. č. 841 o výměře 58 m2 a část pozemku par. č. 834 ostatní plocha, silnice v k. ú a obci Čáslavice; doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek par. č. 841 ostatní plocha, silnice výměře 12 155 m2, pozemek vedený ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) par. č. 841 o výměře 58 m2 a část pozemku par. č. 834 ostatní plocha, silnice v k. ú a obci Čáslavice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Čáslavice.

Usnesením 0440/12/2008/RK rozhodla rada kraje zveřejnit záměr kraje převést darem obci Čáslavice pozemek vedený ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) par. č. 839/1 o výměře 539 m2 v k. ú a obci Čáslavice a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek vedený ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) par. č. 839/1 o výměře 539 m2 v k. ú a obci Čáslavice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Čáslavice. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

převést darem pozemek par. č. 834/2 ostatní plocha, silnice o výměře 10 199 m2 - nově oddělený geometrickým plánem 294-4329/2008 z pozemku par. č. 834 a pozemek vedený ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) par. č. 839/1 o výměře 539 m2 v k. ú. a obci Čáslavice  z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Čáslavice;
schvaluje

dodatek č. 236 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-04-2008-16, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 9. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 2
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