ZK-04-2008-23

Nabytí nemovitostí pro stavbu „II/347 Světlá  nad Sázavou – D1, 1. stavba“
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2008 dne 24. 6. 2008

zpracoval(a): V. Chmela
předkládá: M. Houška

počet stran: 1

počet příloh: 1

Popis problému:

Jedná se o nabytí pozemků do vlastnictví kraje Vysočina pro stavbu „II/347 Světlá  nad Sázavou – D1, 1. stavba“. 

Tato stavba by měla být spolufinancována z prostředků EU v rámci ROP. Silnice II/347 je součástí páteřní silniční sítě kraje Vysočina. Stavební práce se budou týkat hlavně úpravy nevyhovujících směrových oblouků, úpravy šířkového uspořádání silnice, vyčištění a doplnění silničních příkopů a opravy dvou mostních objektů. Celková délka rekonstrukce je 5000 m.

V této souvislosti je nutné zajistit smlouvy s  vlastníky pozemků dotčených stavbou, kterými bude zajištěno vypořádání vlastnických vztahů. Jedná se o výkupy pozemků trvale dotčených předmětnou stavbou.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje k zajištění plynulé majetkoprávní přípravy rozhodnout nabýt pozemky pro stavbu „II/347 Světlá  nad Sázavou – D1, 1. stavba“ za cenu stanovenou dohodou, která odpovídá ceně předmětných pozemků podle vyhlášky č. 3/2008 Sb., ve znění  pozdějších  předpisů, kterou se  provádějí  některá ustanovení zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů ve znění pozdějších předpisů po nabytí právní moci územního rozhodnutí, tj. v katastrálním území Dolní Město a Lipnice nad Sázavou za cenu 78 Kč/m2 a v katastrálním území Kejžlice a Řečice u Humpolce s přihlédnutím k Výměru MF č. 01/2008 ze dne 29. 11. 2007, kterým se vydává seznam zboží s regulovanými cenami za cenu 50 Kč/m2. Kupní cena bude v případě, že se na pozemku nacházejí trvalé porosty, zvýšena o cenu těchto porostů stanovenou podle výše uvedeného předpisu.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0756/19/2008/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt koupí pozemky pro stavbu silnice „II/347 Světlá  nad Sázavou – D1, 1. stavba“ v rozsahu a za ceny od vlastníků dle materiálu RK-19-2008-07, př. 1 do vlastnictví kraje Vysočina.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

nabýt koupí pozemky pro stavbu silnice „II/347 Světlá  nad Sázavou – D1, 1. stavba“ v rozsahu a za ceny od vlastníků dle materiálu ZK-04-2008-23, př. 1 do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 12. 2009
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