ZK-04-2008-40

Poskytnutí daru Klubu českých turistů za provedenou údržbu značení cyklistických tras v kraji Vysočina a návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Regionální rozvoj 

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 04/2008 dne 24. 6. 2008

zpracovala: Z. Kasalová
předkládá: M. Černá

Popis problému:

Jedná se o poskytnutí daru KČT (ústředí) za provedenou údržbu značených cyklistických tras v kraji Vysočina v roce 2007 ve výši 200 tis. Kč. Za tuto částku nechal KČT v loňském roce provést údržbu všech stávajících cyklotras v kraji a finance použil na úhradu nákladů spojených s výrobou a instalací chybějících prvků značení cyklotras v rámci kraje Vysočina.

Klub českých turistů (dále jen „KČT“) je garantem, tvůrcem a správcem značení v celé ČR – obhospodařuje celkem 40 tis. km pěších a lyžařských tras a 28 tis. km cyklistických tras. Údržba značení je realizována speciálně vyškolenými značkaři a financována ze zdrojů Ministerstva pro místní rozvoj ČR (7,7 mil Kč v roce 2006, 2007, 2008) a jednotlivých krajů (5,1 mil. Kč v roce 2006 a 5,5 mil. Kč v roce 2007). Stejně jako pěší turistické značení je značení cyklotras každoročně kontrolováno a obnovováno. 

U nákladů spojených se značením cyklotras pokrývají krajské dotace náklady na výrobu a instalaci chybějících nebo poškozených značek. Na území kraje Vysočina eviduje KČT 2 300 km značených cyklotras, na jejichž přímou údržbu, tedy na výrobu a instalaci chybějících nebo poškozených prvků značení potřebují ročně částku 200 000,- Kč. V roce 2007 byla provedena KČT údržba všech cyklotras v kraj Vysočina, celkem bylo nainstalováno 240 značek, 53 ks nových sloupků a bylo obměněno 35 ks sloupků stávajících.

Za provedenou údržbu značených cyklistických tras v kraji Vysočina v roce 2007 požádal KČT kraj Vysočina o uhrazení částky ve výši 200 tis. Kč, přičemž celkové náklady na výrobu a instalaci značení dosáhly 202 490 Kč. Náklady značkařů, kteří prověřovali trasy, byly hrazeny z příspěvku MMR ČR. 

Podklady, fotodokumentaci a vyúčtování výroby a instalace značek má k dispozici předkladatel.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina po projednání v Radě kraje Vysočina doporučuje Zastupitelstvu kraje Vysočina schválit poskytnutí daru KČT ve výši 200 tis. Kč za údržbu cyklotras v kraji Vysočina provedenou v roce 2007 dle materiálu 
ZK-04-2008-40, př. 1. 

Rozhodování o poskytnutí peněžitých darů nad 100 tis. Kč je v souladu s § 36  odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Kraj Vysočina spolupracuje s Klubem českých turistů (dále jen „KČT“) již třetím rokem. V roce 2007 byla poskytnuta KČT finanční podpora ve výši 200 tis. Kč za údržbu značených cyklistických tras provedenou v kraji Vysočina během roku 2006. Na základě dobrých zkušeností a dobré spolupráce s KČT předpokládá Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina, že do konce roku 2008 předloží orgánům kraje Vysočina návrh na uzavření dlouhodobější rámcové smlouvy s KČT.

Stanoviska:

Usnesení 05/02/2008/Kcrvv

Komise cestovního ruchu a vnějších vztahů Rady kraje Vysočina doporučuje radě kraje poskytnout dotaci KČT na údržbu cyklotras provedenou v kraji Vysočina v roce 2007.
Komise cestovního ruchu a vnějších vztahů Rady kraje Vysočina doporučuje radě kraje jednat o možnosti uzavřít na poskytování těchto činností dlouhodobější rámcovou smlouvu s KČT.

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva ke dni 4. 6. 2008 je 40 463 tis. Kč.
Rada kraje na svém zasedání dne 10. 6. 2008 usnesením č. 0773/19/2008/RK doporučila Zastupitelstvu kraje Vysočina přijmout usnesení.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo kraje 

rozhoduje

poskytnout dar Klubu českých turistů, se sídlem Praha 13 - Stodůlky, Archeologická 2256/1, IČ: 00505609 dle materiálu ZK-04-2008-40, př. 1;

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Regionální rozvoj, § 2143 Cestovní ruch o částku 200 tis. Kč určenou na poskytnutí daru Klubu českých turistů, se sídlem Praha 13 – Stodůlky, Archeologická 2256/1, IČ 00505609 při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Nespecifikovaná rezerva o stejnou částku 200 tis. Kč.
odpovědnost: ORR, OE 

termín: 31. 12. 2008
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