ZK-04-2008-63


Návrh darování sochy plk. Josefa Jiřího Švece
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2008 dne 24. 6. 2008

zpracoval(a): K. Lisá
předkládá: J. Fischerová

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 27. 11. 2007 schválila usnesením č. 1606/34/2007/RK záměr vytvoření sochy plukovníka Josefa Jiřího Švece, významného představitele československých legií, který je místem svého narození i působením spjat s krajem Vysočina. Sochu dle návrhu akademického sochaře Otakara Marcina zhotovuje Akademie - Vyšší odborná škola, Gymnázium a Střední odborná škola uměleckoprůmyslová Světlá nad Sázavou za cenu 166 tis. Kč. 

Usnesením č. 0197/06/2008/RK ze dne 19. 2. 2008 schválila rada kraje na základě doporučujícího stanoviska odborné pracovní skupiny záměr umístění sochy v Třebíči. Uvedený záměr byl dne 7. 3. 2008 projednán také Radou města Třebíč a v usnesení schváleném pod číslem RM-42-2008-31 je uvedeno, že rada města je poctěna rozhodnutím rady kraje a souhlasí s lokalitou pro umístění sochy plk. Švece v Tyršových sadech v Třebíči. 

Výběr konkrétního místa byl za účasti zástupců odboru kultury a památkové péče KrÚ a Města Třebíč konzultován s autorem návrhu sochy, který doporučil kompoziční řešení jejího bezprostředního okolí. Úprava zvoleného pozemku (parcela č. 434 v k. ú. Třebíč), který je v majetku Města Třebíč, byla zahrnuta do komplexního projektu revitalizace Tyršových sadů, což by mělo zajistit vytvoření odpovídajícího estetického prostředí pro důstojné umístění sochy plk. Švece, jež symbolizuje hrdinství legionářů a jejich význam pro vznik samostatného československého státu. 

Slavnostní odhalení sochy plk. Švece je stanoveno na sobotu 25. 10. 2008. V současné době probíhají přípravy programu oslav a koordinace dalších aktivit, na nichž se významnou měrou podílí Sokolská župa plk. Švece v Jihlavě. Zvolené datum slavnostního odhalení sochy se úzce váže k 90. výročí úmrtí plk. Švece (19. 7. 1883 – 25. 10. 1918), a rovněž je spojeno s výročím vzniku samostatného československého státu.. 

Zřízení pietního místa účastníku I. světové války podléhá souhlasu Ministerstva obrany ČR, který je v souladu se zákonem č. 122/2004 Sb., o válečných hrobech a pietních místech 
a o  změně zákona č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, vyřizován odborem sekretariátu ředitele a KŽÚ Krajského úřadu kraje Vysočina..

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k budoucímu umístění sochy v Tyršových sadech v Třebíči, na pozemku ve vlastnictví Města Třebíč, je zastupitelstvu kraje navrhováno rozhodnout poskytnout věcný dar, sochu plk. Josefa Jiřího Švece v hodnotě 166 tis. Kč, vytvořenou dle návrhu akademického sochaře Otakara Marcina, Městu Třebíč, IČ 00290629, Karlovo nám. 55, 67401 Třebíč, dle vzoru darovací smlouvy uvedeném v materiálu ZK-04-2008-63, př. 1.

Je předpoklad, že uvedená smlouva bude oběma smluvními stranami podepsána po osazení sochy plk. Švece v Tyršových sadech v Třebíči, které se uskuteční nejpozději 
23. 10. 2008.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 na kapitole Kultura byla na realizaci pomníku plukovníka Josefa Jiřího Švece schválena částka 260 tis. Kč.

Rada kraje na svém zasedání č. 18/2008 uvedený materiál projednala a usnesením č. 0720/18/2008/RK jej doporučila zastupitelstvu kraje ke schválení. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

v souladu s § 36 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, poskytnout věcný dar, sochu plk. Josefa Jiřího Švece v hodnotě 166 tis. Kč, vytvořenou dle návrhu akademického sochaře Otakara Marcina, Městu Třebíč, IČ 00290629, Karlovo nám. 55, 67401 Třebíč, dle vzoru darovací smlouvy uvedeném v materiálu ZK-04-2008-63, př. 1.

odpovědnost: OKPP

termín: 31. 10. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 1
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