ZK-05-2008-10

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Požární ochrana a IZS – žádost města Počátky o dotaci na likvidaci škod po orkánu Emma

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2008 dne 16. 9. 2008

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

1. 3. 2008 postihla město Počátky živelná pohroma ve formě orkánu Emma, který napáchal značné škody na majetku města a na majetku občanů. Největší škody byly způsobeny na hřbitově v Počátkách, kde došlo k vyvrácení 300 let starých lip a jejichž pádem došlo k destrukci hrobů. Ze stromů, které nápor větru přečkaly, muselo být dalších deset pokáceno vzhledem k poškození kořenové statiky. Tyto stromy musely být odstraněny metodou odkácení od koruny s vyvazováním a spouštěním po lanech po jednotlivých větvích. Kmenová tělesa stromů musela být ze hřbitova vytahována pomocí těžké jeřábové techniky a vzhledem k vysoké nebezpečnosti těchto prací a nebezpečí velkých materiálových škod byla tato akce velmi finančně náročná a značně pracná. Tyto práce musely proběhnout v rychlém sledu vzhledem k velkému nebezpečí pádu narušených stromů. Celkem městem vynaložené náklady na odstranění škod na hřbitově činí 556 490,50 Kč.

K dalším škodám došlo na majetku města v Kateřinském lese. Zde byly orkánem způsobeny velké hmotné škody na lesním porostu, jejichž odstranění a obnova si vyžádala a ještě vyžádá nemalé finanční prostředky z rozpočtu města. Dle vyjádření odborného lesního hospodáře činí škody na lesním porostu 420 095 Kč.

Město Počátky muselo vydat na odstranění škod způsobených orkánem Emma nemalé finanční prostředky, které byly hrazeny z rozpočtových rezerv města. Tím byla narušena vyváženost městského rozpočtu. Na základě těchto skutečností město Počátky 17. 6. 2008 požádalo kraj Vysočina o poskytnutí mimořádné podpory na likvidaci výše uvedených škod (ZK-05-2008-10, př. 1).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se poskytnou dotaci městu Počátky na uhrazení části nákladů, které vznikly v souvislosti s odstraňováním škod způsobených orkánem Emma na hřbitově v Počátkách. Jednalo se o výdaje města na zajištění základních funkcí v území a ochrany obyvatel.

Město Počátky nemůže žádat o státní podporu z programu Obnova obecního a krajského majetku postiženého živelní nebo jinou pohromou na Ministerstvu pro místní rozvoj, protože dle jeho zásad není program určen k úhradě nákladů spojených s odstraňováním dřevní hmoty.

Navrhuje se dotace ve výši 50% nákladů, které městu Počátky vznikly při odstraňování škod na hřbitově (556 490,50 Kč), což činí 278 245 Kč.

Škody na majetku, které vznikly městu Počátky na dřevní hmotě v Kateřinském lese (420 095 Kč), neohrožují základní funkce v území obce, a proto se navrhuje neposkytnout městu Počátky dotaci na pomoc při odstraňování těchto škod.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 1152/26/2008/RK doporučila za podmínky, že Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém 5. zasedání dne 16. 9. 2008 schválí rozpočtové opatření, kterým bude navýšena kapitola Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva o částku 50 mil. Kč, zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout dotaci městu Počátky, IČ 00248843 ve výši 278 245 Kč na likvidaci škod po orkánu Emma.
Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva po zasedání rady kraje č. 24/2008 dne 5. 8. 2008 je 571 tis. Kč. Ekonomický odbor připravuje materiál pro jednání zastupitelstva kraje dne 16. 9. 2008, kde navrhuje navýšení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva o částku 50 mil. Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci městu Počátky, IČ 00248843 ve výši 278 245 Kč na likvidaci škod po orkánu Emma dle materiálu ZK-05-2008-10, př. 2;
schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5269 Ostatní správa v oblasti hospodářských opatření pro krizové stavy o částku 278 300 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva o stejnou částku 278 300 Kč za účelem poskytnutí dotace městu Počátky, IČ 00248843 na likvidaci škod po orkánu Emma dle materiálu ZK-05-2008-10, př. 2.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 15. 10. 2008
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