ZK-05-2008-27


Darování pozemku pod chodníkem v k. ú. Svatoslav u Třebíče a obci Svatoslav

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2008 dne 16. 9. 2008

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Materiál řeší darování pozemku pod chodníkem obci Svatoslav.

Na odbor majetkový se obrátila obec Svatoslav a požádala o darování části pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) par. č. 2586/1 v k. ú. Svatoslav u Třebíče a obci Svatoslav zastavěné v minulosti chodníkem a dosud nezaměřené. Nyní by chtěla obec chodník rekonstruovat, proto je nutné, aby pozemek pod chodníkem byl v jejím vlastnictví. Z předaného geometrického plánu č. 208-4799/2008, který obec nechala na své náklady vyhotovit vyplývá, že chodníkem je zastavěn pozemek označený novým par. č. 2586/27 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 270 m2 v k. ú. Svatoslav u Třebíče a obci Svatoslav

Pozemek ve ZE-PK par. č. 2586/1 v k. ú. Svatoslav u Třebíče a obci Svatoslav je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění  a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001 čj. 3796/01-9-KM. Zřizovací listinou byl svěřen do správy PO kraje Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Třebíč je pozemek zapsán v katastru nemovitostí pro shora uvedené k. ú. a obec na listu vlastnictví 113.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje žádosti obce vyhovět a geometrickým plánem nově zaměřený pozemek par. č. 2586/27 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 270 m2 v k. ú. Svatoslav u Třebíče a obci Svatoslav zastavěný chodníkem jí darovat. Navržený bezúplatný převod je v souladu s příslušnými ustanoveními přijatých Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, neboť se jedná o majetek, který je a nadále bude využíván nekomerčně pro veřejně prospěšné účely z důvodu jeho zastavěnosti obecním chodníkem. Podmínka daná ustanovením § 18 zákona č. 129/20008 Sb., o krajích (krajské zřízení) – zveřejnění záměru darovat uvedené pozemky po dobu nejméně 30 dnů na úřední desce krajského úřadu před rozhodnutím zastupitelstva kraje byla splněna. Převedený pozemek bude majetkovému správci vyjmut ze správy.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnut převést darem nově zaměřený pozemek v k. ú Svatoslav u Třebíče a obci Svatoslav z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Svatoslav a schválit dodatek zřizovací listiny
Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0437//12/2008/RK rozhodla zveřejnit záměr kraje darovat obci Svatoslav část pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) par. č. 2586/1 v k. ú. Svatoslav u Třebíče a obci Svatoslav a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem část pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) par. č. 2586/1 v k. ú. Svatoslav u Třebíče a obci Svatoslav zastavěnou obecním chodníkem z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Svatoslav.

S darováním pozemku kraje zastavěného chodníku do vlastnictví obce souhlasí majetkový správce i odvětvový odbor.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje 

převést darem pozemek par. č. 2586/27 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 270 m2 nově oddělený geometrickým plánem č. 208-4799/2008 z pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) par. č. 2586/1 v k. ú. Svatoslav u Třebíče a obci Svatoslav z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Svatoslav;
schvaluje

dodatek č. 257 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-05-2008-27, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: únor 2009

počet stran: 2


počet příloh: 2
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