ZK-05-2008-35

Prodej pozemku v k.ú. Týmova Ves, obec Lukavec 
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2008 dne 16. 9. 2008

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: M. Houška

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší prodej části pozemku v k.ú. Týmova Ves, obec Lukavec do vlastnictví právnické osoby. 

Usnesením 0865/22/2008/RK ze dne 8. 7. 2008 rozhodla rada kraje  zveřejnit záměr prodeje části pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – původ PK par. č. 460 v k.ú. Týmova Ves, obec Lukavec v rozsahu geometrického plánu, kterým se odděluje nový pozemek par. č. 460/3 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 3 211m2. Podnětem pro zahájení jednání o prodeji požadovaného pozemku byla žádost Dřevozpracujícího družstva Lukavec o prodej části pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – původ PK par. č. 460 v k.ú. Týmova Ves, obec Lukavec. Žadatel má v úmyslu rozšířit svůj areál, mimo jiné i na požadovaný pozemek. Pozemek představuje původní cestu z Lukavce na Týmovu Ves, tato cesta je již dlouhá léta nevyužívaná a v minulosti byla nahrazena novou trasou. Žadatel nechal vyhotovit geometrický plán na rozdělení tohoto pozemku a předložil OM návrh GP, z něhož vyplývá, že předmětem prodeje by měl být pozemek par. č. 460/3 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 3 211m2.   

Pozemek vedený ve zjednodušené evidenci – původ PK par. č. 460 o výměře 10 774 m2 vede Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Pelhřimov na LV 326 pro k.ú. Týmova Ves, obec Lukavec. 

Odbor majetkový nechal vyhotovit znalecký posudek na ocenění požadovaného pozemku, mimo vlastní pozemek jsou oceňovány i stromy podél původní silnice, které tvoří alej. Znalecký posudek č.112/2008/2572 vyhotovil Ing. Antonín Marek, Humpolec, podle tohoto posudku činí cena úřední pozemku a trvalých porostů 50 720 Kč a cena obvyklá 51 000 Kč. 

Kraj Vysočina se stal vlastníkem výše uvedeného pozemku na základě Rozhodnutí o přechodu nemovitostí do vlastnictví krajů čj. 3796/2001-9 ze dne 10.9.2001 vydaného na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje požadovanou část pozemku žadateli prodat. Pozemek má být součástí rozšiřovaného areálu žadatele. Zákonná podmínka prodeje je dle ustanovení § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, tj. zveřejnění záměru prodeje na úřední desce krajského úřadu proběhla ve dnech 22. 7. – 22. 8. 2008. O pozemek neprojevil zájem žádný jiný žadatel.  OM v souladu s článkem 2, bod 3 Zásad Zastupitelstva kraje pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina navrhuje požadovaný pozemek prodat přímým prodejem žadateli, neboť i sousední pozemky žadatel získává do svého vlastnictví pro plánované rozšíření výrobního areálu. Požadovaný pozemek by byl dodatkem zřizovací listiny vyjmut ze správy Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace. 

Znalecký posudek stanovil jak cenu úřední dle platných oceňovacích předpisů, tak cenu v místě a čase obvyklou. OM navrhuje pozemek prodat za dohodnutou cenu, odsouhlasenou žadatelem,  ve výši 100 Kč/m2, tj. za celkovou částku 321 100 Kč. 

Usnesení předpokládá rozhodnout prodat požadovaný pozemek do vlastnictví žadatele a schválit dodatek zřizovací listiny. 

Stanoviska:

Usnesením 1207/27/2008/RK Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout  převést úplatně pozemek par. č. 460/3 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 3 211 m2, oddělený geometrickým plánem z pozemku vedeném ve zjednodušené evidenci – původ PK par. č. 460 v k.ú. Týmova Ves, obec Lukavec z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví Dřevozpracujícího družstva, Lukavec č.p. 9, PSČ 394 26 Lukavec, IČ: 000 28 631 za dohodnutou kupní cenu 321 100 Kč.

Usnesením 0865/22/2008/RK rada kraje rozhodla zveřejnit záměr prodeje části pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci - původ PK par. č. 460 v k. ú. Týmova Ves, obec Lukavec v rozsahu geometrického oddělovacího plánu, kterým se odděluje nový pozemek par. č. 460/3 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 3 211 m2.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s prodejem požadovaného pozemku.

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Pelhřimov souhlasí s prodejem části pozemku dle návrhu geometrického plánu v k.ú. Týmova Ves, obec Lukavec. Na požadované části pozemku se nachází část původní cesty z Lukavce na Týmovu Ves, která již není využívaná a pozemek je tedy pro KSUSV nepotřebný a nevyužitelný. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

rozhoduje 

převést úplatně pozemek par. č. 460/3 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 3 211 m2, oddělený geometrickým plánem z pozemku vedeném ve zjednodušené evidenci – původ PK par. č. 460 v k.ú. Týmova Ves, obec Lukavec z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví Dřevozpracujícího družstva, Lukavec č.p. 9, PSČ 394 26 Lukavec, IČ: 000 28 631 za dohodnutou kupní cenu 321 100 Kč;

schvaluje 

dodatek Zřizovací listiny č. 268 Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvková organizace dle materiálu ZK-05-2008-35, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31.12. 2008
počet stran: 2


počet příloh: 2
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