ZK-07-2008-03


Informace o činnosti krajského úřadu

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2008 dne 17. 12. 2008

zpracoval(a): L. Dvořáková, I. Hanauerová, H. Šeredová
předkládá: Z. Kadlec

Popis problému:

Zpráva o činnosti Krajského úřadu kraje Vysočina – o plnění základních úkolů a řešení významných záležitostí – bude připravena dle zavedené tradice k ústní prezentaci přímo na zasedání Zastupitelstva kraje Vysočina. Písemně jsou předkládány, opět podle zavedené tradice, údaje týkající se stanoveného a skutečného počtu zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu a údaje týkající se organizační struktury krajského úřadu a jejího naplnění.

Rada kraje Vysočina se naposledy zabývala stanovením počtu zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu na svém zasedání konaném dne 8. 7. 2008, kde rozhodla o zvýšení počtu zaměstnanců k 1. září 2008 na 403 (usnesení číslo 0892/22/2008/RK).

Organizační struktura krajského úřadu je uvedena v příloze č. 1 tohoto materiálu
(ZK-07-2008-03, př. 1). Tabulkových míst na krajském úřadě k 1. prosinci 2008 je 403, z toho obsazeno je 396 pracovních míst. Na další 4, prozatím neobsazená pracovní místa, probíhá nebo je v přípravě výběrové řízení. Obsazení zbylých 3 pracovních pozic je zatím v jednání.

Přehled okresů, z nichž jednotliví zaměstnanci přicházejí, je přílohou č. 2 tohoto materiálu (ZK-07-2008-03, př. 2). 

Telefonní a e-mailové spojení na jednotlivá pracoviště, jejich umístění a organizační zařazení zaměstnanců do jednotlivých odborů je přílohou č. 3 tohoto materiálu (ZK-07-2008-03, př. 3).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuji, aby informace o činnosti krajského úřadu byla přednesena ústně. Členové zastupitelstva kraje mají možnost položit dotazy a vznést připomínky. Navrhuji, aby poté zastupitelstvo kraje vzalo prezentovanou informaci na vědomí.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí

informaci o činnosti krajského úřadu.
odpovědnost: ředitel krajského úřadu

termín: 17. 12. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 3
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