ZK-07-2008-04

Program prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2009
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 07/2008 dne 17. 12. 2008

zpracoval: J. Pokorný
předkládá: J. Běhounek


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém zasedání dne 12. 2. 2008 rozhodlo o zapojení kraje Vysočina do krajské úrovně prevence kriminality v rámci systému prevence kriminality České republiky schváleného Strategií prevence kriminality na léta 2008 až 2011. Tím byly, kromě jiného, vytvořeny podmínky pro to, aby mohl kraj Vysočina čerpat finanční prostředky ze státního rozpočtu na aktivity v oblasti prevence kriminality v kraji Vysočina. Další podmínkou bylo schválení Koncepce prevence kriminality kraje Vysočina na léta 2009 až 2011 
(dále jen „Koncepce“) – schválena usnesením zastupitelstva kraje č. 0306/05/2008/ZK. Nástrojem realizace Koncepce jsou krajské programy prevence kriminality na příslušný rok, prostřednictvím kterých bude stanoveno, jaká opatření obsažená v Koncepci budou v příslušném roce realizována, kdo je bude realizovat a jak bude zajištěno financování. Na základě schválených ročních programů pak lze požádat o poskytnutí státní dotace. 

V souvislosti se schvalováním Koncepce v Zastupitelstvu kraje Vysočina dne 16. 9. 2008 bylo uloženo dopracovat Koncepci ve smyslu připomínek vznesených v rámci diskuse k opatřením navrženým k problematice boje proti extremismu. Na základě tohoto usnesení byl zpracován návrh na doplnění opatření obsažených k této problematice v Koncepci. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě doporučení odborníků v oblasti extremismu je zastupitelstvu kraje předkládán k projednání návrh na doplnění opatření v oblasti boje proti extremismu obsažených v Koncepci (příloha č. 1). 

Dle schválené Koncepce a v souladu s nabídkou Ministerstva vnitra k předkládání žádostí o státní dotaci na prevenci kriminality pro kraj Vysočina byl zpracován a zastupitelstvu kraje je předkládán k projednání návrh Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2009 (dále jen „Program“ – příloha č. 2). Součástí toho programu je stanovení priorit prevence kriminality v roce 2009, stanovení konkrétních opatření k jejich plnění, způsob financování a postup jednotlivých subjektů, které se budou na plnění programu podílet. 

Vzhledem ke skutečnosti, že dosud není schválen státní rozpočet, jsou finanční prostředky ze státního rozpočtu přidělovány krajům formou příslibu Ministerstva vnitra ČR. Podle původní neoficiální informace mělo být pro kraj Vysočina vyčleněno 1,6 mil. Kč a proto tato částka byla uvedena i v podkladových materiálech pro jednání rady kraje. Písemný příslib dotace pro kraj Vysočina byl hejtmanovi kraje Vysočina doručen až 1. 12. 2008 (po projednání materiálu v radě kraje) s tím, že finanční limit státní dotace na rok 2009 byl stanoven ve výši 1,596 mil. Kč (příloha č. 3). Proto je v podkladových materiálech pro jednání zastupitelstva kraje uvedena jiná částka, než v podkladových materiálech pro jednání rady kraje. Na rok 2009 bude tedy na realizaci Programu vyčleněno pro kraj Vysočina ze státního rozpočtu 1,596 mil. Kč s tím, že  v návrhu rozpočtu kraje Vysočina na rok 2009 je doporučováno vyčlenit na realizaci Programu další 2 mil. Kč. Pokud zastupitelstvo kraje tento návrh schválí, budou dotace poskytovány dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na výdaje realizované v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina v roce 2009, které jsou v návrhu předkládány k projednání (příloha č. 4).

V návaznosti na zpracovaný Program je dále předkládán k projednání návrh výzvy (příloha č. 5), na základě které budou moci oslovené subjekty – obce kraje Vysočina předkládat žádosti o státní dotaci na realizaci konkrétních projektů, které budou řešit nejzávažnější bezpečnostní problémy v jejich lokalitách. 
Výzva k předkládání žádostí o státní dotaci a dotaci kraje Vysočina na realizaci projektů je směrována do oblasti situační prevence (technická ochrana). Poskytování dotací na realizaci opatření v oblasti sociální prevence (aktivity ovlivňující proces socializace a sociální integrace a aktivity zaměřené na změnu nepříznivých společenských a ekonomických podmínek) bude řešeno prostřednictvím podpory z Fondu Vysočiny.   

Stanoviska:

Ekonomický odbor - v návrhu rozpočtu kraje Vysočina na rok 2009 na kapitole Požární ochrana a integrovaný záchranný systém v „Dalších možných požadavcích OSH v roce 2009“ je navržena částka 2 000 tis. Kč na aktivity v oblasti prevence kriminality dle schváleného návrhu prevence kriminality kraje Vysočina. 

Rada kraje svým usnesením č. 1583/35/2008/RK doporučuje zastupitelstvu kraje: 

· doplnit opatření v boji proti extremismu obsažená v Koncepci prevence kriminality kraje Vysočina na léta 2009 až 2011 dle materiálu RK-35-2008-12, př. 1;

· schválit:

· Program prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2009 dle materiálu
RK-35-2008-12, př. 2;

· Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na výdaje realizované v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina v roce 2009 dle materiálu
RK-35-2008-12, př. 3;
· vyhlásit Výzvu k předkládání žádostí o poskytnutí dotací ze státního rozpočtu na realizaci projektů v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2009 dle materiálu RK-35-2008-12, př. 4.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

doplňuje

opatření v boji proti extremismu obsažená v Koncepci prevence kriminality kraje Vysočina na léta 2009 až 2011 dle materiálu ZK-07-2008-04, př. 1;

schvaluje

· Program prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2009 dle materiálu ZK-07-2008-04, př. 2;

· Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na výdaje realizované v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina v roce 2009 dle materiálu
ZK-07-2008-04, př. 4 a
vyhlašuje

Výzvu k předkládání žádostí o poskytnutí dotací ze státního rozpočtu na realizaci projektů v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2009 dle materiálu 
ZK-07-2008-04, př. 5.

odpovědnost: OSH

termín: do 31. 12. 2009 

počet stran: 2


počet příloh: 5
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