ZK-07-2008-31

Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí – návrh na změnu

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2008 dne 17. 12. 2008

zpracoval(a): K. Lisá
předkládá: T. Škaryd


Popis problému:

Materiál se zabývá návrhem nového znění Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí.

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo dne 12. 2. 2008 usnesením č. 044/01/2008/ZK Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí č. 01/08 (dále jen „Zásady“).

Zásady upravují systémový postup při poskytování dotací obcím na podporu a rozvoj kulturních tradic upevňujících nejen historické povědomí a sounáležitost obyvatel s místem jejich bydliště, ale zvyšujících rovněž turistickou atraktivitu regionu. 

Na základě zkušeností získaných při poskytování dotací dle Zásad v prvním roce dochází k doplnění a upřesnění některých pojmů, které mají sloužit k lepší orientaci v plnění podmínek ve vztahu k žadatelům - materiál ZK-07-2008-31, př. 2 (materiál ve změnovém režimu).

Návrh řešení, zdůvodnění:

V článku 2 odst. 3 Zásad dochází k upřesnění uznatelných výdajů pro poskytnutí dotace. 
Čl. 4 odst. 2. Zásad řeší povinné přílohy žádosti, ze kterých byla vyřazena povinná příloha „rozpočtové příjmy – položkový rozpis příjmů“. Dále dochází k doplnění článku 7 o odst. 4  upřesňujícího termín úhrady výdajů vynaložených na realizaci akce. Smlouva o poskytnutí dotace (příloha č. 2 Zásad) definuje v čl. 2 odst. 2 termín „závazné datum ukončení realizace akce“; v článku 3 byly přidány odstavce 3 a 4 upravující prokazatelnost  účetních dokladů ve vztahu k akci a označení účetních dokladů pro následnou kontrolu, čl. 4 odst. 9 ukládá žadatelům povinnost umožnit osobám pověřeným krajem provádět finanční kontrolu.

Odbor kultury a památkové péče navrhuje zastupitelstvu kraje schválit nové znění Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí dle materiálu ZK-07-2008-31, př. 1.

Stanoviska:

Rada kraje na svém zasedání č. 35/2008 ve dnech 1. 12. a 2. 12. 2008 materiál projednala a usnesením č. 1611/35/2008/RK jej doporučila zastupitelstvu kraje ke schválení.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí dle materiálu ZK-07-2008-31, př. 1. 
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 31. 12. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 2
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