ZK-01-2009-03

Informace o činnosti krajského úřadu

	pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2009 dne 27. 1. 2009
	

	zpracoval(a): K. Tesařová; I. Hanauerová; I. Šmídová
	počet stran: 2

	předkládá: Z. Kadlec
	počet příloh: 3


Popis problému:

A) Informace týkající se počtu zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu a organizační struktury úřadu:
Rada kraje Vysočina se naposledy zabývala stanovením počtu zaměstnanců kraje zařazených do  Krajského úřadu  kraje Vysočina na svém zasedání konaném dne
8. 7. 2008. Rozhodla o zvýšení počtu zaměstnanců k 1. 9. 2008 na 403 (usnesení číslo 0892/22/2008/RK).
Organizační struktura krajského úřadu je uvedena v příloze č. 1 tohoto materiálu
(ZK-01-2009-03, př. 1). Tabulkových míst na krajském úřadě k 12. 1. 2009 (termín zpracování písemné informace) je 403, z toho obsazeno je 396 pracovních míst. Na dalších 5, prozatím neobsazených pracovních  míst, probíhá nebo je v přípravě výběrové řízení. Obsazení zbylých 2 pracovních pozic organizační struktury je zatím v jednání.
Přehled okresů, z nichž jednotliví zaměstnanci přicházejí, je přílohou č. 2 tohoto materiálu (ZK-01-2009-03, př. 2).

Telefonní a e-mailové spojení na jednotlivá pracoviště, jejich umístění a organizační zařazení zaměstnanců do jednotlivých odborů, je v aktuální verzi k dispozici na internetových stránkách kraje Vysočina (aktivní odkaz: http://extranet.kr-vysocina.cz/telefon/index.php).

Ředitel krajského úřadu připravuje organizační změnu spočívající v oddělení té části stávajícího Odboru sociálních věcí a zdravotnictví, která vykonává činnosti v rámci přenesené i samostatné působnosti v oboru zdravotnictví. Vznikne tak nový Odbor zdravotnictví (zkratka OZ) a "zbytkový odbor" bude přejmenován na Odbor sociálních věcí (zkratka OSV). Účinnost této změny je předpokládána od 1. 3. 2009. Na pozici vedoucí OZ bude vypsáno výběrové řízení v souladu s platnou legislativou.

S účinností od 1. 1. 2009 bylo rozhodnuto o změně názvu dvou organizačních jednotek krajského úřadu. Oddělení pro řešení mimořádných situací (zařazené do struktury OSH) bylo přejmenováno na Oddělení krizového řízení a bezpečnosti (zkratka OKŘB), Personální oddělení (zařazené do struktury OSŘKŽÚ) bylo přejmenováno na Oddělení řízení lidských zdrojů (zkratka OŘLZ).

K další organizační změně došlo na OSH. Ta je účinná od 1. 1. 2009. Pracovní pozici úředník na úseku informování a prezentace činnosti organizace ve vztahu k veřejnosti, neoficiálně  nazývanou jako "tajemník hejtmana", zastává nyní namísto Mgr. Jana Kalety Ing. Eva Neuwirthová. Ing. Eva Neuwirthová byla  ke stejnému dni převedena z oddělení pro vnější vztahy (OVV) do přímé podřízenosti vedoucí OSH. Mgr. Jan Kaleta zastává nyní pracovní pozici úředník na úseku organizace práce a propagace a zůstává zařazen v OSH. I tato pozice je v přímé podřízenosti vedoucího OSH.

B) Informace týkající se činnosti krajského úřadu:
Textová informace o hlavních záležitostech zpracovávaných Krajským úřadem kraje Vysočina za období od 17. 12. 2008 do 12. 1. 2009 s výhledem do 27. 1. 2009 je přílohou č. 3 tohoto materiálu (ZK-01-2009-03, př. 3).


Návrh řešení, zdůvodnění:

Ředitel krajského úřadu navrhuje zastupitelstvu kraje, aby vzalo informaci o činnosti Krajského úřadu kraje Vysočina za příslušné období na vědomí. Členové zastupitelstva mají možnost položit k informaci dotazy. Ta může být na jejich základě doplněna ústně přímo v průběhu zasedání zastupitelstva, komplikovanější dotazy budou zodpovězeny písemnou formou v rámci vyřizování interpelací.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí

informaci o činnosti krajského úřadu.

odpovědnost: Ředitel krajského úřadu

termín: 27. 1. 2009

PAGE  
1
Úkol – odpovědnost: OSŘKŽÚ

Úkol – termín: 27. 1. 2009


