ZK-01-2009-05upr1


Poskytování odměny v případě souběhu výkonu více funkcí neuvolněných členů zastupitelstva a informace o změnách v odměňování členů zastupitelstva kraje

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2009 dne 27. 1. 2009

zpracoval(a): I. Šteklová, K. Nedvědová
předkládá: J. Běhounek

Popis problému:

Podle § 47 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, může být neuvolněným členům zastupitelstva za výkon funkce poskytnuta měsíční odměna. Její maximální výši stanovuje prováděcí právní předpis – příloha č. 2 nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, v platném znění (tabulka výše odměn je přílohou materiálu). 

Zastupitelstvo kraje na svém zasedání dne 17. 12. 2008 schválilo výši měsíčních odměn neuvolněným členům Zastupitelstva kraje Vysočina ve výši nejvyšší sazby odměn dle přílohy 2 nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, v platném znění, s účinností od 18. 10. 2008.
Následně byly jmenovány další orgány – výbory zastupitelstva a komise rady – u některých členů Zastupitelstva kraje Vysočina tedy došlo k souběhu více funkcí. Dle odstavce 3 § 52 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), náleží uvolněnému členovi zastupitelstva měsíční odměna podle funkce, za kterou se poskytuje nejvyšší odměna a lze neuvolněnému členovi zastupitelstva poskytnout měsíční odměnu až do výše souhrnu odměn za jednotlivé funkce.

Dne 23. 1. 2009 bylo ve Sbírce zákonů publikováno nařízení vlády č. 20/2009 Sb., kterým se mění nařízení vlády č. 37/2003, o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev. Cílem této novelizace je především valorizovat odměny členů zastupitelstev. Měsíční odměny podle tohoto nařízení se poskytnou poprvé za poměrnou část měsíce ledna 2009. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OSH dle zvyklostí z předchozích volebních období 2000 – 2004 a 2004 – 2008 navrhuje zastupitelstvu kraje rozhodnout, že v případě souběhu funkcí pobírá neuvolněný člen zastupitelstva pouze měsíční odměnu za výkon funkce, za kterou se poskytuje nejvyšší odměna, a to ve výši nejvyšší sazby odměny dle přílohy 2 nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, v platném znění.

Navrhujeme rozhodnout o poskytnutí měsíčních odměn neuvolněným členům Zastupitelstva kraje Vysočina podle nového nařízení vlády č. 20/2009 v maximální možné výši s účinností ode dne vyhlášení nařízení vlády č. 20/2009 Sb..

Tyto finanční prostředky budou poskytnuty z kapitoly Zastupitelstvo kraje, položka 5023 (Odměny členů zastupitelstva). 

Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení řízení lidských zdrojů souhlasí s návrhem usnesení.

Rada kraje na svém zasedání č. 2/2009 dne 13. 1. 2009 doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout, že v případě souběhu funkcí pobírá neuvolněný člen zastupitelstva pouze měsíční odměnu za výkon funkce, za kterou se poskytuje nejvyšší odměna, a to ve výši nejvyšší sazby odměny dle přílohy 2 nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, v platném znění (usnesení 0034/02/2009/RK).
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje,

že v případě souběhu funkcí pobírá neuvolněný člen zastupitelstva pouze měsíční odměnu za výkon funkce, za kterou se poskytuje nejvyšší odměna, a to ve výši nejvyšší sazby odměny dle přílohy 2 nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, v platném znění dle materiálu ZK-01-2009-05, upr1 a
poskytnout měsíční odměnu neuvolněným členům Zastupitelstva kraje Vysočina v maximální výši dle nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, ve znění nařízení vlády č. 20/2009 Sb., s účinností ode dne vyhlášení nařízení vlády č. 20/2009 Sb., dle materiálu ZK-01-2009-05, př. 1upr2.
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