ZK-02-2009-24

Majetkoprávní vypořádání stavby „III/03821 Havlíčkův Brod Lidická – Havířská, 
1. a 2. stavba“
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2009 dne 10. 3. 2009

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Jedná se o návrh majetkoprávního vypořádání pozemků pod realizovanou stavbou.
Kraj Vysočina byl v letech 2004 až 2007 investorem stavby III/03821 Havlíčkův Brod Lidická - Havířská, 1. a 2. stavba. Dle dohod uzavřených mezi představiteli samosprávy města Havlíčkova Brodu a kraje Vysočina, byla část pozemků tvořících trvalý zábor výše uvedených staveb získána do vlastnictví města Havlíčkův Brod. Jednalo se o pozemky, jejichž vlastníci požadovali jejich směnu, případně odprodej pozemků podmiňovali dalšími majetkoprávními převody s městem Havlíčkův Brod, resp. pozemky byly ve vlastnictví ČR - Pozemkového fondu ČR, který v době výstavby mohl bezúplatně převádět pozemky pouze do vlastnictví měst a obcí. Součástí předmětných dohod bylo i následné odkoupení pozemků krajem od města Havlíčkův Brod za ceny stejné, za které byly nabyty do vlastnictví města. Pozemky získané do vlastnictví města bezúplatným převodem mají být následně darovány kraji Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V rámci dořešení majetkoprávního vypořádání pozemků zastavěných výše uvedenou stavbou navrhuje OM zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemky způsobem, v rozsahu a za ceny dle materiálu ZK-02-2009-24, př. 1 od jejich vlastníka.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0226/07/2009/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemky způsobem, v rozsahu a za ceny dle materiálu RK-07-2009-12, př. 1 z vlastnictví města Havlíčkův Brod do vlastnictví kraje Vysočina. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

nabýt pozemky způsobem, v rozsahu a za ceny dle materiálu ZK-02-2009-24, př. 1 z vlastnictví města Havlíčkův Brod do vlastnictví kraje Vysočina. 
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 7. 2009
počet stran: 1


počet příloh: 2
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