ZK-02-2009-67


Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - podpora převodu vzdělávacích činností základních uměleckých škol a školských služeb středisek volného času a zájmových a sportovních aktivit dětí a mládeže v prostorách škol a školských zařízení a na školních sportovištích
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2009 dne 10. 3. 2009

zpracovala: M. Pech, D. Hřebenová, V. Krčál, K. Ubr
předkládá: M. Kružíková

Popis problému:

Materiál řeší:

1. Transformaci záměrů na podporu převodu vzdělávací činnosti základních uměleckých škol a školských služeb středisek volného času a na podporu zájmových a sportovních aktivit dětí a mládeže v prostorách škol a školských zařízení zřizovaných obcemi a na školních sportovištích do standardní podoby zásad.

2. Poskytnutí dotace obcím z finančních prostředků ušetřených převodem domů dětí a mládeže z kraje pod obce pro rok 2009.

Kraj Vysočina v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina podporuje od roku 2003 převod vzdělávacích činností a školských služeb základních uměleckých škol (dále jen „ZUŠ“) a domů dětí a mládeže (dále jen „DDM) z kraje na města. 

Z prostředků ušetřených převodem vzdělávacích činností k DDM na města poskytuje kraj finanční prostředky obcím a městům na neinvestiční výdaje na rozvoj zájmových a sportovních aktivit dětí a mládeže s výjimkou vrcholového sportu v prostorách škol a školských zařízení a na školních sportovištích. Tyto částky je třeba poskytnout jednotlivým obcím pro rok 2009. Finanční prostředky byly do roku 2008 poskytovány v souladu s podpůrnými záměry schválenými zastupitelstvem kraje (materiál ZK-02-2009-67, př. 4).

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá návrh na transformaci záměrů do podoby standardních Zásad Zastupitelstva na podporu převodu vzdělávacích činností základních uměleckých škol a školských služeb středisek volného času a zájmových a sportovních aktivit dětí a mládeže v prostorách škol a školských zařízení a na školních sportovištích (materiál ZK-02-2009-67, př. 1), dále jen „Zásady“. Nové Zásady navazují na dříve schválené podpůrné záměry (čl. 3 a 4 Zásad). Dříve schválené podpůrné záměry (materiál ZK-02-2009-67, př. 4) se ruší čl. 6 Zásad.

Úspora nákladů na provoz za dříve převedené DDM dosáhla pro rok 2009 výše 2 032 000 Kč (materiál ZK-02-2009-67, př. 2). Tyto finanční prostředky jsou zahrnuty v rozpočtu kapitoly Školství, mládeže a sportu na rok 2009. Z celkové částky je vyčleněno 157 000 Kč pro město Světlá nad Sázavou (30% nákladů na provoz Domu dětí a mládeže Světlá nad Sázavou v roce 2007) OŠMS dále navrhuje poskytnout dary obcím, které splňují podmínky čl. 4 Zásad, v celkové výši 1 875 000 Kč na podporu zájmových a sportovních aktivit dětí a mládeže v prostorách škol a školských zařízení a na školních sportovištích. Výše darů poskytnutých jednotlivým obcím je uvedena v materiálu ZK-02-2009-67, př. 3.

Z praktických důvodů je dále navrženo, aby si zastupitelstvo kraje vyhradilo poskytování darů obcím dle Zásad i v případě, že se bude jednat o částku do 100 tis. Kč.


Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0318/08/2009/RK doporučila zastupitelstvu kraje:

· schválit Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina na podporu převodu vzdělávací činnosti základních uměleckých škol a školských služeb středisek volného času a na podporu zájmových a sportovních aktivit dětí a mládeže v prostorách škol a školských zařízení zřizovaných obcemi a na školních sportovištích dle materiálu RK-08-2009-64, př. 1;

· vyhradit si poskytování darů obcím ve výši do 100 000 Kč dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina na podporu převodu vzdělávacích činností základních uměleckých škol a školských služeb středisek volného času a zájmových a sportovních aktivit dětí a mládeže v prostorách škol a školských zařízení a na školních sportovištích;
· rozhodnout poskytnout dary v celkové výši 1 875 000 Kč z prostředků kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00304) obcím a ve výších dle materiálu RK-08-2009-64, př. 3 v souladu s Čl. 4 Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina na podporu vzdělávacích činností základních uměleckých škol a školských služeb středisek volného času a zájmových a sportovních aktivit dětí a mládeže v prostorách škol a školských zařízení a na školních sportovištích.
Ekonomický odbor: Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2009 je v kapitole Školství, mládeže a sportu pro města a obce na podporu zabezpečování vzdělávání zdravotně handicapovaných žáků a na podporu zájmových a sportovních aktivit mládeže počítáno s částkou 3 031 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina na podporu převodu vzdělávací činnosti základních uměleckých škol a školských služeb středisek volného času a na podporu zájmových a sportovních aktivit dětí a mládeže v prostorách škol a školských zařízení zřizovaných obcemi a na školních sportovištích dle materiálu ZK-02-2009-67, př. 1;

vyhrazuje si

poskytování darů obcím ve výši do 100 000 Kč dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina na podporu převodu vzdělávacích činností základních uměleckých škol a školských služeb středisek volného času a zájmových a sportovních aktivit dětí a mládeže v prostorách škol a školských zařízení a na školních sportovištích;
rozhoduje

poskytnout dary v celkové výši 1 875 000 Kč z prostředků kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00304) obcím a ve výších dle materiálu
ZK-02-2009-67, př. 3 v souladu s Čl. 4 Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina na podporu vzdělávacích činností základních uměleckých škol a školských služeb středisek volného času a zájmových a sportovních aktivit dětí a mládeže v prostorách škol a školských zařízení a na školních sportovištích.
odpovědnost: OŠMS, OE

termín: 30. 4. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 5
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