ZK-04-2009-34


Nabytí pozemků pro akci „II/388 Bobrová – Zvole“
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2009 dne 16. 6. 2009

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemků před plánovanou rekonstrukcí a rozšířením silnice II/388 v k. ú. Horní Bobrová, Dolní Bobrová, Olešínky a Zvole nad Pernštejnem.

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. Jednou z připravovaných staveb je akce „II/388 Bobrová - Zvole“. Tato stavba by měla být financována z prostředků kraje. Jedná se o celkovou rekonstrukci tělesa silnice II/388, přeložku mostu a rozšíření zmíněné silnice na 6,5 m. Celková délka rekonstrukce je cca 4,3 km. Tato stavba začíná na křižovatce s místní komunikací v zastavěné části obce Bobrová v k. ú. Horní Bobrová a končí na křižovatce se silnicí II/385 v zastavěné části obce Zvole v k. ú. Zvole nad Pernštejnem.

Před samotnou realizací akce je potřebné zajistit majetkoprávní přípravu - nabytí pozemků dotčených plánovanou stavbou silnice dle materiálů ZK-04-2009-34, př. 1 a ZK-04-2009-34, př. 2, kterými bude zajištěno vypořádání vlastnických vztahů.

Kupní cena nabývaných pozemků dle materiálu ZK-04-2009-34, př. 1 se navrhuje ve výši 50 Kč/m2, protože v letech 2008 a 2009 v k. ú. Horní Bobrová proběhly (a ještě probíhají) výkupy pozemků zastavěných úsekem silnice II/388 neřešeným touto akcí za uvedenou kupní cenu.

Nabývané pozemky dle materiálu ZK-04-2009-34, př. 2 by měly být nabyty bezúplatně. Tyto pozemky jsou ve vlastnictví obce Zvole, městyse Bobrová a ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM k zajištění plynulé majetkoprávní přípravy navrhuje rozhodnout nabýt pozemky pro akci „II/388 Bobrová - Zvole“ v katastrálních územích Horní Bobrová, Dolní Bobrová, Olešínky a Zvole nad Pernštejnem dle materiálu ZK-04-2009-34, př. 1 za dohodnutou kupní cenu ve výši 50 Kč/m2.

OM dále navrhuje rozhodnout nabýt pozemky pro akci „II/388 Bobrová - Zvole“ v katastrálních územích Horní Bobrová, Olešínky a Zvole nad Pernštejnem dle materiálu
ZK-04-2009-34, př. 2 do vlastnictví kraje bezúplatně.

Celkem se jedná o výkup pozemků o výměře 8 790 m2 a o bezúplatné nabytí pozemků o výměře 10 626 m2.

Návrh předpokládá rozhodnout nabýt pozemky pro výše uvedenou stavbu do vlastnictví kraje.

Stanoviska:

Usnesením č. 0814/19/2009/RK ze dne 2. 6. 2009 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· nabýt koupí pozemky pro akci „II/388 Bobrová - Zvole“ v rozsahu dle materiálu 
RK-19-2009-16, př. 1 do vlastnictví kraje Vysočina od vlastníků nemovitostí vedených v katastru nemovitostí ke dni uzavření kupních smluv za dohodnutou kupní cenu 50 Kč/m2;
· nabýt bezúplatně pozemky pro akci „II/388 Bobrová - Zvole“ v rozsahu dle materiálu 
RK-19-2009-16, př. 2 z vlastnictví obce Zvole, městyse Bobrová a České republiky - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví kraje Vysočina.
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

· nabýt koupí pozemky pro akci „II/388 Bobrová - Zvole“ v rozsahu dle materiálu 
ZK-04-2009-34, př. 1 do vlastnictví kraje Vysočina od vlastníků nemovitostí vedených v katastru nemovitostí ke dni uzavření kupních smluv za dohodnutou kupní cenu 50 Kč/m2;
· nabýt bezúplatně pozemky pro akci „II/388 Bobrová - Zvole“ v rozsahu dle materiálu 
ZK-04-2009-34, př. 2 z vlastnictví obce Zvole, městyse Bobrová a České republiky - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 12. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 3
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