ZK-05-2009-22


Darování části pozemku v k. ú. Vícenice u Dolních Lažan a obci Vícenice

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 05/2009 dne 15. 9. 2009

zpracoval(a): M. Slánský
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Jedná se o darování části pozemku do vlastnictví obce Vícenice.

Na odbor majetkový se obrátila obec Vícenice se žádostí o převod části pozemku par. č. 476 v k. ú. Vícenice u Dolních Lažan a obci Vícenice. Žádost byla doplněna geometrickým plánem č. 121-60/2009. Důvodem je skutečnost, že se jedná o pozemek pod nově vybudovanou autobusovou zastávku, která je v majetku obce. Předmětem převodu by byl díl „a“ o výměře 27 m2 vytvořený z pozemku par. č. 476, který se slučuje do nově utvořeného pozemku par. č. 486/8 v k. ú. Vícenice u Dolních Lažan a obci Vícenice. Díl „b“ je ve vlastnictví obce.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje provést majetkoprávní vypořádání části pozemku a to darováním. Jedná se o pozemek pod veřejně prospěšnou stavbou. Do majetku obce Vícenice přejde díl „a“ o výměře 27 m2 z pozemku par. č. 476, který se slučuje do nově utvořeného pozemku par. č. 486/8, dle GP 121-60/2009. Tento pozemek je zastavěn autobusovou zastávkou.
Záměr darovat výše uvedený pozemek byl schválen usnesením rady kraje č. 0921/21/2009/RK a byl zveřejněn ve dnech 22. 7. 2009 až 24. 8. 2009.

Po vydání rozhodnutí darovat výše uvedenou část pozemku do vlastnictví obce zastupitelstvem kraje a po podpisu smluvních stran bude smlouva předložena příslušnému katastrálnímu úřadu k provedení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Povolením vkladu se smlouva stane účinná.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout darovat výše uvedenou část pozemku do vlastnictví obce Vícenice a schválit dodatek zřizovací listiny pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci.

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace nemá proti navrženému majetkoprávnímu vypořádání námitek.

Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu kraje Vysočina nemá proti navrženému majetkoprávnímu vypořádání námitek.
Usnesením č. 0921/21/2009/RK rada kraje rozhodla zveřejnit záměru darovat díl a“ o výměře 27 m2, oddělený dle GP č. 121-60/2009 z pozemku par. č. 476, který se slučuje do nově utvořeného pozemku par. č. 486/8 v k. ú. Vícenice u Dolních Lažan a obci Vícenice a doporučila zastupitelstvu kraje toto darování schválit. 


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

převést darem díl a“ o výměře 27 m2, oddělený dle GP č. 121-60/2009 z pozemku par. č. 476, který se slučuje do nově utvořeného pozemku par. č. 486/8 v k. ú. Vícenice u Dolních Lažan a obci Vícenice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Vícenice;

schvaluje

Dodatek č. 355 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-05-2009-22, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 11. 2009 

počet stran: 2


počet příloh: 2
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