ZK-05-2009-36

Darování pozemků v k.ú. a obci Sedletín

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 05/2009 dne 15. 9. 2009

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: L. Joukl


Popis problému:

Materiál řeší darování pozemků kraje do vlastnictví obce Sedletín a s tím souvisejících kroků.

Na odbor majetkový se obrátila obec Sedletín se žádostí o majetkoprávní vypořádání pozemků po realizaci stavby chodníků v Sedletíně a předložila geometrický plán
č. 154-50/2009, kterým byly chodníky zaměřeny.

Na základě žádosti obce Sedletín o uzavření smlouvy zakládající právo provést stavbu chodníku na pozemku par. č. 878/1 v k.ú. a obci Sedletín vydala rada kraje usnesením 0116/04/2008/RK souhlas se stavbou chodníku, rozhodla uzavřít nepojmenovanou smlouvu mezi krajem Vysočina obcí Sedletín, z níž obci vyplyne právo provést stavbu na pozemku par. č. 878/1 a rozhodla zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování části tohoto pozemku do vlastnictví obce Sedletín. Smlouva byla uzavřena dne 7. a 13. 2. 2008 a obec na jejím základě získala stavební povolení na stavbu „Chodník Sedletín“. Nyní po realizaci stavby obec požádala o majetkoprávní vypořádání pozemků. Z předloženého GP vyplývá, že chodníkem jsou zastavěny tyto nově vzniklé pozemky: par. č. 878/9 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 265 m2, par. č. 878/10 – os.t plocha, ost. komunikace o výměře 134 m2, par. č. 878/11 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 253 m2. Pozemek par. č. 878/8 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 253 m2 představuje zeleň, která se nachází za chodníkem a neslouží jako silniční pozemek.

Pozemek par. č. 878/1 v k.ú. a obci Sedletín je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne
10. 9. 2001. Zřizovací listinou byl dán do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod, resp. podle Rozhodnutí o sloučení příspěvkových organizací vydaného krajem Vysočina a schváleného Zastupitelstvem kraje Vysočina usnesením č. 0523/08/2006/ZK ze dne 7. 11. 2006, účinného od 1. 1. 2007, byl svěřen do správy organizace s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace.

Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Havlíčkův Brod je pozemek veden na LV 179 pro dané k.ú. a obec.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje požadované pozemky obci Sedletín darovat. Pozemky neslouží jako pozemky silniční, jsou zastavěny chodníkem ve vlastnictví obce, popř. slouží jako veřejná zeleň, a pro kraj, resp. Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny jsou nepotřebné. Darování je v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina – čl. 2, odst. 2. Darované pozemky budou sloužit pro veřejně prospěšné účely a nebudou užívány komerčně. Zákonná podmínka pro převod pozemků bude dle ustanovení § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, tj. zveřejnění záměru darování pozemku na úřední desce krajského úřadu do doby jednání zastupitelstva kraje splněna. V případě, že o darování bude kladně rozhodnuto, bude dodatkem zřizovací listiny KSUSV upraven rozsah majetku předaného k hospodaření.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout darovat požadované pozemky do vlastnictví obce a schválit dodatek Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny.

Stanoviska:

Usnesením 1237/27/2009/RK rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky par. č. 878/8 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 253 m2, par. č. 878/9 - ost. plocha, jiná plocha o výměře 265 m2, par. č. 878/10 - ost. plocha, jiná plocha o výměře 134 m2 a par. č. 878/11 - ost. plocha, jiná plocha o výměře 253 m2, oddělené GP
č. 154-50/2009 z pozemku par. č. 878/1 v k. ú. a obci Sedletín z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Sedletín.

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Havlíčkův Brod požadovala již ve svém vyjádření ke stavbě chodníku, aby po realizaci stavby byly pozemky majetkově vypořádány.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s darování pozemků do vlastnictví obce Sedletín.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo kraje

rozhoduje 

převést darem pozemky par. č. 878/8 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 253 m2, par. č. 878/9 - ost. plocha, jiná plocha o výměře 265 m2, par. č. 878/10 - ost. plocha, jiná plocha o výměře 134 m2 a par. č. 878/11 - ost. plocha, jiná plocha o výměře 253 m2, oddělené GP č. 154-50/2009 z pozemku par. č. 878/1 v k. ú. a obci Sedletín z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Sedletín;

schvaluje 

dodatek č. 374 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-05-2009-36, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 12. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 2
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