ZK-05-2009-91

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - účelová dotace na realizaci 2. etapy rozvojového programu „Zvýšení nenárokových složek platů a motivačních složek mezd pedagogických pracovníků regionálního školství s ohledem na kvalitu jejich práce“

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 05/2009 dne 15. 9. 2009

zpracoval(a): V. Krutišová
předkládá: M. Kružíková

Popis problému:

Rozhodnutím Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR č.j. 12 219/2009-26 byla přidělena kraji Vysočina neinvestiční dotace na realizaci 2. etapy rozvojového programu „Zvýšení nenárokových složek platů a motivačních složek mezd pedagogických pracovníků regionálního školství s ohledem na kvalitu jejich práce“ na rok 2009 ve výši 21 tis. Kč. Jedná se o navýšení finančních prostředků tohoto rozvojového programu, který byl projednán radou kraje dne 14. 4. 2009 číslem usnesení 0555/13/2009/RK. Dotace je účelově určená pro Základní školu a mateřskou školu Kožlí 2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Finanční prostředky poskytnuté ze státního rozpočtu dle § 163 odst. 1 písm. a) školského zákona krajský úřad v přenesené působnosti s vědomím zastupitelstva kraje přiděluje právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení.

Zastupitelstvu kraje je tedy navrhováno vzít na vědomí přidělení účelových prostředků na realizaci 2. etapy rozvojového programu „Zvýšení nenárokových složek platů a motivačních složek mezd pedagogických pracovníků regionálního školství s ohledem na kvalitu jejich práce““ pro Základní školu a mateřskou školu Kožlí 2.
Stanoviska:

Rada kraje projednala materiál dne 23. 6. 2009 s usnesením č. 0943/21/2009/RK:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Školství, mládeže a sportu, § 3117 První stupeň základních škol) rozpočtu kraje o účelovou dotaci MŠMT ČR na realizaci 2. etapy rozvojového programu „Zvýšení nenárokových složek platů a motivačních složek mezd pedagogických pracovníků regionálního školství s ohledem na kvalitu jejich práce“ ve výši 21 tis. Kč;

doporučuje

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků na realizaci 2. etapy rozvojového programu „Zvýšení nenárokových složek platů a motivačních složek mezd pedagogických pracovníků regionálního školství s ohledem na kvalitu jejich práce“ pro Základní školu a mateřskou školu Kožlí 2, IČ 70993017.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí

přidělení účelových prostředků na realizaci 2. etapy rozvojového programu „Zvýšení nenárokových složek platů a motivačních složek mezd pedagogických pracovníků regionálního školství s ohledem na kvalitu jejich práce“ pro Základní školu a mateřskou školu Kožlí 2, IČ 70993017.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: září 2009

počet stran: 2


počet příloh: 0
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