ZK-05-2009-94


Záměr města Bystřice nad Pernštejnem na využití některých nemovitostí v majetku kraje v Bystřici nad Pernštejnem

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 05/2009 dne 15. 9. 2009

zpracoval: P. Kolář, M. Pech, J. Mrázková, P. Dvořák, K. Ubr
předkládá: M. Kružíková

Popis problému:

Materiál navrhuje další postup vzhledem k záměrům města Bystřice nad Pernštejnem na využití některých budov v majetku kraje v souvislosti s řešením prostorových podmínek Vyšší odborné školy a Střední odborné školy zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem (dále jen „SŠBP“) zřizované krajem Vysočina.

SŠBP zabezpečovala v roce 2008 výuku v 10 budovách rozložených po městě a v 1 místě v sousední obci. Vzhledem k této situaci a s ohledem na technický stav budovy Nádražní (problémy s kanalizací) navrhla škola optimalizaci prostorového umístění (přehled budov je v materiálu ZK‑05‑2009-94, př. 1). 

Město Bystřice nad Pernštejnem projevilo zájem o využití některých nemovitostí (podrobněji materiál ZK‑05‑2009-94, př. 2):

· bývalý a uvolněný internát Pod Horou pro rozvoj sociálních služeb (vybudování stacionáře), internát je nyní prázdný připraven k dalšímu využití;

· areál budov v ulici Příční pro zajištění prostor pro správu města (jedna z budov je již v majetku města a sídlí v ní část městského úřadu, malou část dosud využívá SŠBP; další budovy jsou v majetku kraje a probíhá v nich výuka SŠBP; SŠBP v areálu celkově využívá 5 učeben, kabinety a šatny, v případě uvolnění je potřebné tyto prostory pro výuku zajistit jinde, nejlépe v areálu SŠBP; 

· areál školního statku pro realizaci dlouhodobě připravovaného projektu města Centrum zelených vědomostí s regionálním významem; SŠBP nyní ve školním statku zabezpečuje část praktické výuky; předpokládá se, že by praktická výuka zde mohla probíhat i po revitalizaci; areál je ve špatném technickém stavu; ke školnímu statku náleží rovněž pozemky, z nichž některé získal kraj od Pozemkového fondu ČR, jiné má SŠBP od Pozemkového fondu ČR pronajaté.

Mezi představiteli města a kraje proběhlo jednání, jehož výsledkem bylo zpracování kompromisního návrhu řešení včetně harmonogramu dalšího postupu (materiál ZK‑05‑2009‑94, př. 3). V souladu s dohodnutým postupem dopracovalo město projektový záměr na vznik Centra zelených vědomostí (materiál ZK‑05‑2009-94, př. 4), projekt byl zařazen mezi projekty s regionálním významem a probíhá jeho dopracování k předložení ke schválení a kraj připravil darování budovy bývalého internátu v ulici Pod Horou městu za účelem realizace sociálních programů města. Zastupitelstvo města projednalo celý soubor opatření na svém dubnovém jednání (ZK‑05‑2009-94, př. 5). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS a OM nyní předkládají k projednání

· návrh darování nemovitostí (budova a pozemek) bývalého internátu Pod Horou městu (darovací smlouva ZK‑05‑2009-94, př. 6) a návrh na vyjmutí těchto nemovitostí ze správy SŠBP (dodatek zřizovací listiny ZK‑05‑2009-94, př. 9),

· záměr na dokončení majetkových přesunů budov bývalého středního odborného učiliště v ulici Příční z kraje na město za účelem prostorového zajištění správy města (návrh smlouvy o smlouvě budoucí ZK‑05‑2009-94, př. 7); město schválilo poskytnutí peněžitého daru kraji ve výši 4 000 000 Kč na zajištění provozu a rozvoje středního školství, tj. vybudování náhradních prostor pro výuku v areálu školy (návrh smlouvy dle materiálu ZK-05-2009-94, př. 10),
· záměr na řešení situace školního statku – převod nemovitostí na město a finanční podporu městu ve výši 3 000 000 Kč z prostředků kraje na přípravu dokumentace a realizaci projektu Centra zelených vědomostí se závazkem zajištění praktické výuky žáků a studentů SŠBP (návrh smlouvy o smlouvách budoucích ZK‑05‑2009‑94, př. 8). Vzhledem k termínům předložení projektové dokumentace projektu Centra zelených vědomostí požádalo město o poskytnutí podpory z rozpočtu kraje v první polovině roku 2010. OŠMS zařadilo částku do návrhu rozpočtu kapitoly Školství, mládeže a sportu na rok 2010.

Záměr darovat nemovitý majetek městu Bystřice nad Pernštejnem dle materiálu ZK‑05‑2009‑94, př. 6 byl v souladu s ustanovením § 18, odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina v termínu od 11. 5. 2009 do 11. 6. 2009.

Záměr darovat nemovitý majetek městu Bystřice nad Pernštejnem dle materiálu
ZK‑05‑2009-94, př. 7 a př. 8 je v souladu s ustanovením § 18, odst. 1 zákona
č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina v termínu od 13. 8. 2009 do 14. 9. 2009.

Navrhovaná opatření jsou součástí komplexního řešení optimalizace nevyhovujících prostorových podmínek SŠBP. Kromě výše uvedené spolupráce s městem kraj připravil prodej bytového domu v Luční ulici a probíhá vestavba dílen pro výuku sváření v areálu školy.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 1289/27/2009/RK 

Rozhodla nabýt peněžitý dar do vlastnictví kraje Vysočina a uzavřít darovací smlouvu dle materiálu RK-27-2009-56 př. 10;
doporučila zastupitelstvu kraje

rozhodnout 

· převést darem z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Bystřice nad Pernštejnem nemovitý majetek v rozsahu a za podmínek darovací smlouvy a smlouvy o zřízení předkupního práva, dle materiálu RK-27-2009-56, př. 6 

· uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě, podle které kraj Vysočina ze svého vlastnictví převede a město Bystřice nad Pernštejnem do svého vlastnictví převezme nemovitosti v rozsahu a za podmínek  smlouvy o budoucí darovací smlouvě dle materiálu RK‑27‑2009-56, př. 7;

· uzavřít smlouvu o budoucích darovacích smlouvách a rámcové smlouvě o podmínkách zajištění praktického výcviku žáků a studentů, podle které kraj Vysočina ze svého vlastnictví převede a město Bystřice nad Pernštejnem do svého vlastnictví převezme peněžitý dar, nemovitosti, v rozsahu a za podmínek smlouvy o budoucích darovacích smlouvách a rámcové smlouvě o podmínkách zajištění praktického výcviku žáků a studentů, dle  materiálu RK‑27‑2009‑56, př. 8;

schválit Dodatek č. 16 Zřizovací listiny Vyšší odborné školy a Střední odborné školy zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem dle materiálu RK‑27‑2009‑56, př. 9.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje 

· převést darem z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Bystřice nad Pernštejnem nemovitý majetek v rozsahu a za podmínek darovací smlouvy a smlouvy o zřízení předkupního práva, dle materiálu ZK-05-2009-94, př. 6;
· uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě, podle které kraj Vysočina ze svého vlastnictví převede a město Bystřice nad Pernštejnem do svého vlastnictví převezme nemovitosti v rozsahu a za podmínek  smlouvy o budoucí darovací smlouvě dle materiálu ZK-05-2009-94, př. 7;

· uzavřít smlouvu o budoucích darovacích smlouvách a rámcové smlouvě o podmínkách zajištění praktického výcviku žáků a studentů, podle které kraj Vysočina ze svého vlastnictví převede a město Bystřice nad Pernštejnem do svého vlastnictví převezme peněžitý dar, nemovitosti, v rozsahu a za podmínek smlouvy o budoucích darovacích smlouvách a rámcové smlouvě o podmínkách zajištění praktického výcviku žáků a studentů, dle  materiálu ZK-05-2009-94, př. 8;

schvaluje
Dodatek č. 16 Zřizovací listiny Vyšší odborné školy a Střední odborné školy zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem dle materiálu ZK-05-2009-94, př. 9.
odpovědnost: OM, OŠMS

termín: 31. 12. 2009

počet stran: 3


počet příloh: 10
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