ZK-06-2009-28

Vzájemné darování pozemků v k. ú. a obci Těchobuz


pro: jednání zastupitelstvo kraje č. 6/2009 dne 10. 11. 2009

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Materiál řeší vzájemné darování pozemků v k. ú. a obci Těchobuz.

Na kraj Vysočinu se obrátil starosta obce Těchobuz Ing. Pavel Hájek a požádal o majetkoprávní řešení pozemků ve vlastnictví obce užívané krajem a pozemků ve vlastnictví kraje užívané obcí. Podle předloženého geometrického plánu č. 171-1/2009, který na své náklady nechala vypracovat obec, se jedná o díl „a“ o výměře 281 m2 oddělený od pozemku par. č. 1034 a sloučený do pozemku par. č. 1410 a díl „b“ o výměře 98 m2 oddělený od pozemku par. č. 1113 a sloučený do pozemku par. č. 1413 v k. ú. a obci Těchobuz. Oba pozemky se nacházejí pod místní komunikací. Starosta obce dále upozorňuje na rozdílnost vlastnictví pozemků pod hrází obecního rybníku, kdy po hrázi vede silnice a pozemek par. č. 936/10 ostatní plocha, silnice o výměře 717 m2 je v majetku kraje (hráz rybníka je stavba a druhá část hráze je na pozemku st. par. č. 161 společný dvůr, zastavěná plocha a nádvoří v majetku obce). Uvedené pozemky jsou v majetku kraje užívané obcí a obec by je z tohoto důvodu ráda získala do vlastnictví. Naopak kraji je nabízen převod pozemku st. par. č. 149 společný dvůr, zastavěná plocha, na kterém je postavena garáž ve vlastnictví kraje a ve správě PO kraje s názvem Ústav sociální péče pro mentálně postižené Těchobuz, příspěvková organizace. Dle zjištění OM však garáž není zapsána na listu vlastnictví vedeného na kraj a uvedenou PO kraje. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Pelhřimov jsou pozemky par. č. 1034, par. č. 1113 zapsány v katastru nemovitostí pro shora uvedené k. ú. a obec na listu vlastnictví č. 66 a pozemek par. č. 936/10 na LV 184.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje, v souladu se stanovisky majetkových správců, provést s obcí vzájemný bezúplatný převod pozemků s tím, že kraj obci převede díl „a“ o výměře 281 m2 oddělený od pozemku par. č. 1034 a sloučený do pozemku par. č. 1410, díl „b“ o výměře 98 m2 oddělený od pozemku par. č. 1113 a sloučený do pozemku par. č. 1413 a pozemek par. č. 936/10 ostatní plocha, silnice o výměře 717 m2 (pozemek pod hrází) v k. ú. a obci Těchobuz a obec převede kraji pozemek st. par. č. 149 zastavená plocha a nádvoří o výměře 18 m2 rovněž v k. ú. a obci Těchobuz. S ohledem na ustanovení příslušných ustanovení zákona č. 357/1992 Sb. o dani dědické, dani darovací a dani z převodu nemovitostí, v platném znění, bude vzájemný převod proveden dvěma darovacími smlouvami. Vzájemným převodem pozemků dojde ke sjednocení vlastnictví a k majetkoprávnímu urovnání zjištěného stavu. Záměr kraje darovat nemovitý majetek byl v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích , v platném znění zveřejněn po stanovenou dobu na úřední desce krajského úřadu. Zapsání garáže do katastru nemovitostí bude OM řešit samostatně až po získání pozemku st. par. č. 149 do vlastnictví kraje. 

Současně s převody a nabytím pozemků bude majetkovým správcům, tj. KSÚSV, ÚSPMP Těchobuz upraven dodatky zřizovací listiny rozsah spravovaného majetku. 

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout: převést darem výše uvedené pozemky do vlastnictví obce Těchobuz, nabýt darem pozemek st. par. č. 149 zastavená plocha a nádvoří o výměře 18 m2 v k. ú. a obci Těchobuz do vlastnictví kraje a schválit dodatky zřizovacích listin.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 1378/30/2009/ZK rozhodla zveřejnit záměr kraje darovat obci Těchobuz:
· díl „a“ o výměře 281 m2 oddělený od pozemku par. č. 1034 a sloučený do pozemku par. č. 1410 v k. ú. a obci Těchobuz;
· díl „b“ o výměře 98 m2 oddělený od pozemku par. č. 1113 a sloučený do pozemku par. č. 1413 v k. ú. a obci Těchobuz;
· pozemek par. č. 936/10 ostatní plocha, silnice o výměře 717 m2 v k. ú. a obci Těchobuz;
doporučila
zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· převést darem díl „a“ o výměře 281 m2 oddělený od pozemku par. č. 1034 a sloučený do pozemku par. č. 1410, díl „b“ o výměře 98 m2 oddělený od pozemku par. č. 1113 a sloučený do pozemku par. č. 1413 a pozemek par. č. 936/10 ostatní plocha, silnice o výměře 717 m2 v k. ú. a obci Těchobuz z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Těchobuz;
· nabýt darem pozemek st. par. č. 149 zastavená plocha a nádvoří o výměře 18 m2 v k. ú. a obci Těchobuz z vlastnictví obce Těchobuz do vlastnictví kraje.
Majetkoví správci KSÚSV a ÚSPMP Těchobuz i odvětvové odbory souhlasí s vzájemným převodem zaměřených dílů pozemků a pozemků v k. ú. a obci Těchobuz.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

· převést darem díl „a“ o výměře 281 m2 oddělený geometrickým plánem č. 171-1/2009 z pozemku par. č. 1034 a sloučený do pozemku par. č. 1410, díl „b“ o výměře 98 m2 oddělený geometrickým plánem č. 171-1/2009 z pozemku par. č. 1113 a sloučený do pozemku par. č. 1413 a pozemek par. č. 936/10 ostatní plocha, silnice o výměře 717 m2 v k. ú. a obci Těchobuz z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Těchobuz;
· nabýt darem pozemek st. par. č. 149 zastavená plocha a nádvoří o výměře 18 m2 v k. ú. a obci Těchobuz z vlastnictví obce Těchobuz do vlastnictví kraje Vysočina;
schvaluje

· dodatek č. 7 Zřizovací listiny Ústavu sociální péče Těchobuz, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-06-2009-28, př. 2;
· dodatek č. 8 Zřizovací listiny Ústavu sociální péče Těchobuz, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-06-2009-28, př. 3;
· dodatek č. 395 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-06-2009-28, př. 4.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: březen 2010

počet stran: 2


počet příloh: 4
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