ZK-07-2009-06

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Požární ochrana a IZS – žádost města Bystřice nad Pernštejnem o dotaci na odstranění povodňových škod

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 07/2009 dne 15. 12. 2009

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: J. Běhounek

Popis problému:

Hejtman kraje obdržel žádost města Bystřice nad Pernštejnem, které žádá o dotaci na pomoc při financování spoluúčasti ke státní dotaci na odstranění povodňových škod
(ZK-07-2009-06, př. 1).

V červnu 2008 postihla území města povodeň, která napáchala škody na kanalizacích, komunikacích a vodní nádrži. Před více než rokem si město požádalo o státní dotaci prostřednictvím Ministerstva pro místní rozvoj. Vlivem vývoje ekonomické situace byla žádost města schválena až v říjnu letošního roku. Protože město už nepředpokládalo, že peníze obdrží ještě v letošním roce, směřovalo přípravy na definitivní odstranění povodňových škod na jaro příštího roku. Letos pouze provizorně opravilo komunikace, aby občané mohli používat svůj majetek. Město žádalo o dotaci na dva projekty – oprava vodní nádrže a opravu místních komunikací a dešťové kanalizace v celkové výši 4 417 000 Kč. Dotace od Ministerstva pro místní rozvoj činí 80 % – 3 533 000 Kč a povinná spoluúčast města 20 % činí 884 000 Kč. Město nyní stojí před problémem, že projekty musí realizovat do konce roku 2009 a uhradit 20% spoluúčast, jinak hrozí, že o dotaci přijde. Finanční krize způsobila propad příjmů do rozpočtu města, proto město žádá kraj o finanční pomoc v podobě úhrady poloviny povinné spoluúčasti ke státní dotaci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se poskytnout městu Bystřice nad Pernštejnem dotaci na odstranění povodňových škod ve výši 300 000 Kč.

Při stanovení výše dotace se přihlíželo k finančním možnostem města a k jeho rozpočtu. Rovněž musely být vzaty v úvahu možnosti rozpočtu kraje, kterého se současná finanční krize také dotýká. Proto nebylo možné vyhovět žádosti v plné výši.

Dotace kraje bude sloužit městu jako pomoc při zajištění základních funkcí v území narušených živelní pohromou.

Stanoviska:

Rada kraje doporučuje svým usnesením č. 1713/36/2009/RK zastupitelstvu kraje poskytnout městu Bystřice nad Pernštejnem dotaci na odstranění povodňových škod.

Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva ke dni 24. 11. 2009 je 24 670 tis. Kč.

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství souhlasí s navrženým řešením.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
poskytnout dotaci městu Bystřice nad Pernštejnem IČ 00294136 na odstranění povodňových škod ve výši 300 000 Kč dle materiálu ZK-07-2009-06, př. 2;
schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5269 Ostatní správa v oblasti hospodářských opatření pro krizové stavy o částku 300 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva o částku 300 000 Kč.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický

termín: 31. 12. 2009
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