ZK-07-2009-10

Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování cestovních a paušálních náhrad členům zastupitelstva

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 07/2009 dne 15. 12. 2009

zpracoval(a): I. Šteklová, K. Kotrba, I. Hanáková Kosourová, L. Šestáková, K. Nedvědová
předkládá: J. Běhounek

Popis problému:

Podle § 35 odst. 2 písm. r) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno stanovit zásady pro poskytování cestovních náhrad členům zastupitelstva. 

Zásady a režim povolování pracovních cest členů zastupitelstva kraje upravují Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování cestovních náhrad členům zastupitelstva č. 01/07 ze dne 13. 2. 2007 schválené usnesením č. 0007/01/2007/ZK. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

V rámci elektronizace veřejné správy a v rámci zefektivnění a zjednodušení administrativních postupů doporučujeme úpravu stávajících Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování cestovních a paušálních náhrad členům zastupitelstva. 
Návrh uvedených zásad je obsahem materiálu ZK-07-2009-10, př. 1. Text s vyznačenými změnami je obsahem materiálu ZK-07-2009-10, př. 2.

Stanoviska:

Odbor ekonomický:

Připomínky ekonomického odboru byly zapracovány do návrhu nových Zásad pro poskytování cestovních a paušálních náhrad členům zastupitelstva kraje. Ekonomický odbor doporučuje přijetí těchto nových zásad.
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu souhlasí se zněním usnesení.

Oddělení řízení lidských zdrojů

Připomínky oddělení řízení lidských zdrojů byly zapracovány do návrhu nových Zásad pro poskytování cestovních a paušálních náhrad členům zastupitelstva kraje. Oddělení řízení lidských zdrojů doporučuje přijetí těchto nových zásad.
Legislativní výbor Zastupitelstva kraje Vysočina

Legislativní výbor Zastupitelstva kraje Vysočina na svém jednání dne 9. 11. 2009 přijal usnesení v následujícím znění: „Legislativní výbor projednal záměr návrh změny Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování cestovních a paušálních náhrad členům zastupitelstva a nemá připomínek k cíli - ujednotit výplaty cestovného bankovním převodem“.

Rada kraje Vysočina

Rada kraje Vysočina na svém zasedání č. 36/2009 dne 1. 12. 2009 doporučila zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování cestovních a paušálních náhrad členům zastupitelstva dle materiálu ZK-07-2009-10, př. 1.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování cestovních a paušálních náhrad členům zastupitelstva dle materiálu ZK-07-2009-10, př. 1.
odpovědnost: OSH

termín: 15. 12. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 2
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