ZK-01-2010-11
Návrh na poskytnutí investiční dotace pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci na dokončení projektu „Modernizace a obnova přístrojového vybavení centra komplexní onkologické péče Nemocnice Jihlava“

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2010 dne 2. 2. 2010

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá J. Běhounek

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením č. 0184/03/2008/ZK schválilo závazek kraje Vysočina zajistit prostředky na předfinancování projektu dovybavení krajského komplexního onkologického centra (KOC) v Nemocnici Jihlava, p. o. předkládaného do Integrovaného operačního programu ve výši 100 mil. Kč pro krajské komplexní onkologické centrum s tím, že tyto finanční prostředky budou sloužit k financování projektů na počátku a v průběhu realizace tak, aby kryly postupně nabíhající náklady projektů předtím, než proběhnou jednotlivé platby z Integrovaného operačního programu. 
Nemocnice uspěla se svou žádostí o poskytnutí finančních prostředků z Integrovaného operačního programu (IOP) na projekt „Modernizace a obnova přístrojového vybavení centra komplexní onkologické péče Nemocnice Jihlava“, celkově jí byla přidělena dotace ve výši 81 mil. Kč na nákup lineárního urychlovače, klinické dozimetrie, IN VIVO dozimetrie, portálové dozimetrie a magnetické rezonance.
Předfinancování projektu bylo na základě rozhodnutí zastupitelstva řešeno poskytnutím půjčky Nemocnici Jihlava ve výši 81 451 tis. Kč z rozpočtu kraje s tím, že půjčené prostředky budou vráceny na účet kraje.

Dotace z IOP byla poskytnuta pouze na přístrojovou techniku, související stavební práce nebyly její součástí. Kraj i nemocnice hledaly jiné možnosti financování souvisejících stavebních úprav, bohužel jednání s MZ ČR dopadlo neúspěšně.
Návrh řešení, zdůvodnění:

V průběhu přípravy žádosti nemocnice zrealizovala výběrová řízení na projekční práce na stavební úpravy, které přímo souvisely s nákupem obou přístrojů a které nebyly součástí projektu. Následně po uzavření smluv s projektantem byly zahájeny práce na prvním stupni projektové dokumentace, projektu pro stavební povolení a na krocích ve vedoucích k vydání stavebního povolení a následně byl dokončen i projekt realizační. Konečná realizace všech stavebních úprav (po výběru konkrétních přístrojů) dosáhla po výběrovém řízení hodnoty 25 289 tis. Kč.

Onkologické centrum má celokrajskou působnost. Odbor zdravotnictví doporučuje posílit finanční prostředky Nemocnice Jihlava. Zastupitelstvu kraje se doporučuje rozhodnout o poskytnutí investiční dotace ve výši poloviny celkových stavebních nákladů souvisejících s instalací lineárního urychlovače a magnetické rezonance ve výši 12 500 tis. Kč včetně schválení souvisejícího rozpočtového opatření. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor se ztotožňuje s předloženým návrhem řešení, neboť vedle prioritního hlediska celokrajského významu předmětné záležitosti je třeba přihlédnout i k aktuální finanční situaci nemocnice. 

Rada kraje usnesením č. 0087/03/2010/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout investiční dotaci ve výši 12 500 tis. Kč pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci na úhradu stavebních nákladů souvisejících s instalací lineárního urychlovače a magnetické rezonance a schválit rozpočtové opatření v rámci výdajové časti rozpočtu kraje a kapitoly Zdravotnictví spočívající ve zvýšení § 3522 – Ostatní nemocnice a položky 6351 - Investiční dotace zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 12 500 tis. Kč s určením pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 12 500 tis. Kč včetně navýšení závazného ukazatele „Dotace na investice“.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

rozhoduje
poskytnout investiční dotaci ve výši 12 500 tis. Kč pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci, IČ 00090638 na úhradu stavebních nákladů souvisejících s instalací lineárního urychlovače a magnetické rezonance; 

schvaluje
· v rámci výdajové časti rozpočtu kraje a kapitoly Zdravotnictví zvýšení § 3522 – Ostatní nemocnice a položky 6351 - Investiční dotace zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 12 500 tis. Kč s určením pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 12 500 tis. Kč; 

· navýšení závazného ukazatele „Dotace na investice“ pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci o 12 500 tis. Kč na úhradu stavebních nákladů souvisejících s instalací lineárního urychlovače a magnetické rezonance.

odpovědnost: ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, odbor zdravotnictví, ekonomický odbor

termín: 31. 12. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 0
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