ZK-02-2010-15

Darování pozemků v k. ú. Nová Ves u Třebíče a obci Nová Ves
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2010 dne 16. 2. 2010

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Materiál řeší darování pozemků ve vlastnictví kraje Vysočina nově zaměřených geometrickým plánem, které byly a budou zastavěny obecním chodníkem do vlastnictví obce.

Na odbor majetkový se obrátila obec Nová Ves a požádala v souladu s uzavřenou smlouvou zakládající právo provést stavbu o majetkové vypořádání pozemků ve vlastnictví kraje Vysočina, které byly a ještě budou dotčeny stavbou chodníků v obci. Požadovaný zábor pozemků byl na náklady obce geometricky zaměřen. Podle předloženého geometrického plánu č. 224-6884/2009 by předmětem majetkoprávního vypořádání měl být díl „m“ o výměře 237 m2 oddělený od pozemku par. č. 1093/1 a sloučený do pozemku označeného novým par. č. 1093/82. Dále obec požaduje převést do vlastnictví pozemek označený novým par. č. 1093/83 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 59 m2, který vznikl oddělením od pozemku par. č. 1093/1 v k. ú. Nová Ves u Třebíče a obci Nová Ves. Z odůvodnění obce vyplývá, že díl „m“ byl již zastavěn chodníkem a nově oddělený pozemek označený par. č. 1093/83 bude zastavěn chodníkem. Na jeho realizaci bude čerpána státní dotace, proto je třeba, aby obec tento pozemek již vlastnila.

Pozemek par. č. 1093/1 je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001
čj. 3796/01-9-KM. Zřizovací listinou byl předán k hospodaření PO kraje Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Třebíč je pozemek zapsán v katastru nemovitostí pro shora uvedené k. ú. a obec na listu vlastnictví 110.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje žádosti obce vyhovět a nově zaměřený díl pozemku a nově zaměřený pozemek v k. ú. Nová Ves u Třebíče a obci Nová Ves, obci bezúplatně převést do vlastnictví. Návrh je v souladu s příslušnými ustanoveními Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, neboť se jedná o majetek, který bude využíván nekomerčně pro veřejně prospěšné účely. Převodem pozemku a dílu pozemku dojde k majetkoprávnímu urovnání vlastnickým vztahů, protože vlastníkem chodníku je příslušná obec.
Záměr kraje darovat část pozemku par. č. 1093/1 v k. ú. Nová Ves u Třebíče obci Nová Ves byl dle ustanovení § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů zveřejněn po dobu stanovenou zákonem na úřední desce krajského úřadu. Zveřejněním došlo ke splnění zákonné podmínky potřebné k projednání darování nemovitého majetku zastupitelstvem kraje. Převedený nemovitý majetek bude majetkovému správci vyjmut z hospodaření.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout darovat uvedený nemovitý majetek obci a schválit dodatek zřizovací listiny.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0219/06/2010/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem díl „m“ o výměře 237 m2 oddělený z pozemku par. č. 1093/1 a sloučený do pozemku označeného novým par. č. 1093/82 a pozemek označený novým par. č. 1093/83 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 59 m2 oddělený z pozemku par. č. 1093/1 v k. ú. Nová Ves u Třebíče a obci Nová Ves – vše nově zaměřené geometrickým plánem 
č. 224-6884/2009, z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Nová Ves.

Majetkový správce a odvětvový odbor s převodem dílu „m“ odděleného z pozemku par. č. 1093/1 a pozemku par. č. 1093/83 v k. ú. Nová Ves u Třebíče a obci Nová Ves souhlasí.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

převést darem díl „m“ o výměře 237 m2 oddělený z pozemku par. č. 1093/1 a sloučený do pozemku označeného novým par. č. 1093/82 a pozemek označený novým par. č. 1093/83 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 59 m2 oddělený z pozemku par. č. 1093/1 v k. ú. Nová Ves u Třebíče a obci Nová Ves – vše nově zaměřené geometrickým plánem č. 224-6884/2009, z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Nová Ves;

schvaluje

dodatek č. 432 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-02-2010-15, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: červen 2010
počet stran: 2


počet příloh: 2
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