ZK-03-2010-37

Nabytí stavebních objektů SO 103 – Úprava křižovatky pro napojení v ZÚ – k.ú. Město Žďár v rámci stavby „I/19 – Žďár nad Sázavou, Mělkovice, obchvat“ a SO 901.2 vegetační úpravy silnic III. třídy v rámci stavby „I/38 – Havlíčkův Brod- jihovýchodní obchvat“ do vlastnictví kraje

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2010 dne 11. 5. 2010

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: L. Joukl


Popis problému:

Materiál řeší nabytí stavebních objektů připravovaných k realizaci ŘSD ČR do vlastnictví kraje Vysočina.

Na OM se obrátilo Ředitelství silnic a dálnic ČR se žádostí o projednání Závazných prohlášení, kterými by kraj Vysočina nabyl v budoucnu nově vybudovaný stavební objekt SO 103 – Úprava křižovatky pro napojení v začátku úseku v rámci akce „I/19 – Žďár nad Sázavou, Mělkovice, obchvat“ a nově vysázenou silniční vegetaci - SO 901.2  u silnice III. třídy v rámci stavby „I/38 Havlíčkův Brod – jihovýchodní obchvat“.

U první stavby se jedná o úpravu budoucí křižovatky nového úseku silnice III/35421 ve vlastnictví kraje a u druhé stavby je v rámci projektu řešena náhradní výsadba zeleně za pokácené porosty. Část náhradní výsadby je plánována u silnice III/03811 na pozemcích v k.ú. Havlíčkův Brod a k.ú. Mírovka ve vlastnictví kraje. Po realizaci staveb bude kraj vyzván, aby do 3 měsíců převzal oba stavební objekty do svého vlastnictví. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt stavební objekt SO 103 – Úprava křižovatky pro napojení v ZÚ do vlastnictví kraje v rámci stavby „I/19 – Žďár nad Sázavou, Mělkovice, obchvat. Součástí projektové dokumentace je úprava budoucí křižovatky se silnicí III/35421 ve vlastnictví kraje. Na uvedenou stavbu již bylo vydáno stavební povolení. Po realizaci stavby bude kraj vyzván, aby převzal uvedený stavební objekt, neboť se stal součástí silnice III/35421. Dále OM navrhuje rozhodnout nabýt stavební objekt  SO 901.2 – vegetační úpravy silnice III. třídy do vlastnictví kraje. Plánovaná silniční vegetace představuje část náhradní výsadby za pokácené porosty při akci „I/38 Havlíčkův Brod – jihovýchodní obchvat“. Silniční vegetace má být osázena u silnice III/03811, která je ve vlastnictví kraje. Silniční vegetace je dle ustanovení § 13 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích příslušenstvím dané silnice, pokud nejde o průjezdní úsek silnice, o což se v daném případě nejedná.

Stanoviska:

Usnesením 617/13/2010/RK rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt po dokončení stavby „I/19 – Žďár nad Sázavou, Mělkovice, obchvat“, na základě výzvy Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví kraje Vysočina stavební objekt SO 103 - Úprava křižovatky pro napojení v začátku úseku vybudovaný v rámci této stavby a formou uzavření Závazného prohlášení dle materiálu RK-13-2010-13, př. 1 se k tomuto majetkoprávnímu úkonu zavázat.
Usnesením 0544/12/2010/RK rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt po dokončení stavby I/38 Havlíčkův Brod - jihovýchodní obchvat na základě výzvy Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví kraje Vysočina stavební objekt SO 901.2 - vegetační úpravy u silnice III/03811 a formou Závazného prohlášení dle materiálu RK-12-2010-10, př. 1 se k tomuto majetkoprávnímu úkonu zavázat.

Nabytí stavebních objektů SO 103 a SO 901.2 bylo kladně projednáno s Krajskou správou a údržbou sinic Vysočiny, a to provozem Havlíčkův Brod (silniční vegetace) a Žďár nad Sázavou (úprava křižovatky).
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje 

· nabýt po dokončení stavby „I/19 – Žďár nad Sázavou, Mělkovice, obchvat“, na základě výzvy Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví kraje Vysočina stavební objekt SO 103 - Úprava křižovatky pro napojení v začátku úseku vybudovaný v rámci této stavby a formou Závazného prohlášení dle materiálu ZK-03-2010-37, př. 1 se k tomuto majetkoprávnímu úkonu zavázat;

· nabýt po dokončení stavby „I/38 Havlíčkův Brod - jihovýchodní obchvat“ na základě výzvy Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví kraje Vysočina stavební objekt SO 901.2 - vegetační úpravy u silnice III/03811 vybudovaný v rámci této stavby a formou Závazného prohlášení dle materiálu ZK-03-2010-37, př. 2 se k tomuto majetkoprávnímu úkonu zavázat.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. června 2010

počet stran: 2


počet příloh: 3
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