ZK-03-2010-42

Smlouva se Státním fondem dopravní infrastruktury o předfinancování evropských projektů

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2010 dne 11. 5. 2010

zpracoval(a): V. Zikán
předkládá: L. Joukl


Popis problému:

Státní fond dopravní infrastruktury (dále jen „SFDI“) předložil kraji Vysočina na základě předchozích jednání standardizovaný návrh Smlouvy č. 136P/2010 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu SFDI na rok 2010 (dále jen „Smlouva“). Smlouva umožňuje předfinancování způsobilých výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů Evropské unie, na projekty silniční infrastruktury v maximální výši uvedené v následující tabulce:

	II/405 Příseka – Brtnice 
	100 000 000 Kč

	Přeložka silnice II/352 Jihlava – Heroltice
	80 000 000 Kč

	II/347 Světlá nad Sázavou – D1, 1. stavba
	43 464 000 Kč

	Celkem
	223 464 000 Kč


Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh odboru dopravy a silničního hospodářství předpokládá 

· doporučení zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Smlouvu dle materiálu
ZK-03-2010-42, př. 1;

· doporučení zastupitelstvu kraje schválit jmenovité akce uvedené v příloze č. 1 této Smlouvy, jež mají být spolufinancovány z fondů Evropské unie, dle materiálu
ZK-03-2010-42, př. 1;

· doporučení zastupitelstvu kraje přijmout závazek k vrácení finančních prostředků poskytovateli (SFDI) ve výši, v jaké podle Smlouvy uskuteční předfinancování výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů Evropské unie u akcí spolufinancovaných z fondů Evropské unie uvedených v Příloze č. 1 Smlouvy dle materiálu ZK-03-2010-42, př. 1;

· doporučení zastupitelstvu kraje přijmout závazek k vrácení finančních prostředků poskytnutých z rozpočtu poskytovatele uvedených v příloze č. 2 Smlouvy č. 136P/2010 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2010 dle materiálu ZK-03-2010-42, př. 1.

Stanoviska:

Rada kraje Vysočina svým usnesením č. j. 0659/13/2010/ZK doporučila zastupitelstvu kraje

· rozhodnout uzavřít Smlouvu č. 136P/2010 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2010

· schválit jmenovité akce uvedené v Příloze č. 1 této smlouvy, jež mají být spolufinancovány z fondů Evropské unie;

· přijmout závazek k vrácení finančních prostředků poskytovateli ve výši, v jaké podle Smlouvy č. 136P/2010 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2010 uskuteční předfinancování výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů Evropské unie u akcí spolufinancovaných z fondů Evropské unie uvedených v Příloze č. 1 této smlouvy;

· přijmout závazek k vrácení finančních prostředků poskytnutých z rozpočtu poskytovatele uvedených v příloze č. 2 Smlouvy č. 136P/2010 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2010.

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

uzavřít Smlouvu č. 136P/2010 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2010;

schvaluje

jmenovité akce uvedené v Příloze č. 1 této smlouvy, jež mají být spolufinancovány z fondů Evropské unie;

přijímá

· závazek k vrácení finančních prostředků poskytovateli ve výši, v jaké podle Smlouvy č. 136P/2010 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2010 uskuteční předfinancování výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů Evropské unie u akcí spolufinancovaných z fondů Evropské unie uvedených v Příloze č. 1 této smlouvy;

· závazek k vrácení finančních prostředků poskytnutých z rozpočtu poskytovatele uvedených v příloze č. 2 Smlouvy č. 136P/2010 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2010.
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