ZK-03-2010-58

Změny ve zřizovací listině

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2010 dne 11. 5. 2010

zpracovali: M. Pech

předkládá: M. Kružíková

Popis problému:

Materiál řeší změnu názvu příspěvkové organizace ve zřizovací listině. Střední škola Pelhřimov požádala o změnu názvu příspěvkové organizace včetně zkráceného názvu s platností od 1. 9. 2010. Změna názvu školy byla projednána se zaměstnanci i se školskou radou, která proběhla dne 16. 3. 2010 (usnesení školské rady ZK-03-2010-58, př. 2). Školská rada i zaměstnanci školy se shodli na následujícím názvu příspěvkové organizace: „Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov“. Současné pojmenování školy „Střední škola Pelhřimov“, dle mínění zaměstnanců školy, nevystihuje obsah vzdělávání na škole a je málo čitelný pro veřejnost. Dle názoru vedení školy i zaměstnanců nový název lépe koresponduje s tradicí vzdělávání na škole. Navrhovaný název příspěvkové organizace podpořilo i vedení Města Pelhřimov. Nový název příspěvkové organizace musí být zapsán ve zřizovací listině.

Dle názoru OŠMS nový název školy spíše zdůrazňuje tradiční členění školy na studijní a učební obory a neposiluje vnímání školy jako krajského centra vzdělávání zaměřeného na technické obory a služby. OŠMS nicméně akceptuje názor školy a školské rady.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V materiálu ZK-03-2010-58, př. 1 je předkládán návrh Dodatku č. 13 Zřizovací listiny Střední školy Pelhřimov obsahující změnu názvu příspěvkové organizace. 

Stanoviska:

Stanovisko rady kraje

Rada kraje usnesením 0653/13/2010/RK na svém jednání dne 27. 4. 2010 doporučila zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. 13 Zřizovací listiny Střední školy Pelhřimov, dle materiálu ZK-03-2010-58, př. 1.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

Dodatek č. 13 Zřizovací listiny Střední školy Pelhřimov, dle materiálu ZK-03-2010-58, př. 1.
odpovědnost: OŠMS

termín: do 31. 5. 2010
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