ZK-04-2010-06

Návrh na poskytnutí dotací obcím kraje Vysočina na výdaje realizované v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2010 – II. část
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2010 dne 22. 6. 2010

zpracoval: J. Pokorný
předkládá: J. Běhounek


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo na svém zasedáním dne 11. května 2010 usnesením č. 0235/03/2010/ZK Výzvu k předkládání žádostí o poskytnutí dotace z rozpočtu kraje Vysočina na realizaci projektů v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2010 – II. část (dále jen „Výzva“). Současně schválilo i Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dalších dotací na výdaje realizované v rámci Krajského programu prevence kriminality v roce 2010 (dále jen „Zásady“). Na pokrytí požadovaných dotací byly vyčleněny finanční prostředky ve výši 1,2 mil. Kč.

V termínu stanoveném Výzvou (25. května 2010) bylo zaevidováno celkem 27 žádostí z 25 obcí (Příloha č. 1). Předpokládané celkové náklady jsou rozpočtovány ve výši
5 258 592 Kč. Na realizaci projektů obce požadují dotace ve výši 3 775 849 Kč. Celkem 3 žádosti nesplňují podmínky stanovené Výzvou. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pracovní skupina pro posuzování projektů prevence kriminality, jmenovaná ředitelem krajského úřadu, na základě posouzení zaevidovaných žádostí doporučuje Zastupitelstvu kraje Vysočina :

a) poskytnout dotace obcím v požadované výši do vyčerpání vyčleněné částky
1,2 mil. Kč v pořadí podle zatíženosti kriminalitou v roce 2009 dle Přílohy č. 2. 

b) neposkytnout dotace obcím dle Přílohy č. 3

c) zamítnout žádosti obcí, které nesplňují požadavky stanovené Výzvou dle Přílohy č. 4. 

Žádosti obcí, které se umístily v pořadí „pod čarou“, se nedoporučuje podpořit, neboť na prevenci kriminality nejsou, kromě výše uvedené částky 1,2 mil. Kč, v rozpočtu kraje Vysočina vyčleněny další prostředky. Zatíženost jednotlivých obcí kriminalitou byla stanovena na základě údajů o kriminalitě dodaných Policií ČR.

Na základě dotazů starostů obcí k vyhlášenému dotačnímu programu bylo zjištěno, že obce mají zájem o vyhlášení dotačního titulu na ochranu obecního nemovitého majetku. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor - nemá připomínky k předloženému materiálu. Částka na poskytnutí dotací je obsažena ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2010.

Rada kraje doporučuje:

· vzít na vědomí informaci o předložených žádostech obcí o dotaci na realizaci projektů v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2010 – II. část dle materiálu RK-18-2010-06, př. 1;

· rozhodnout poskytnout dotace obcím z kapitoly Požární ochrana a IZS na realizaci projektů v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2010 – II. část dle materiálu RK-18-2010-06, př. 2;

· rozhodnout neposkytnout dotace obcím z kapitoly Požární ochrana a IZS na realizaci projektů v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2010 – II. část dle materiálu RK-18-2010-06, př. 3;

· zamítnout žádosti obcí o poskytnutí dotace na realizaci projektů v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2010 – II. část dle materiálu RK-18-2010-06, př. 4.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí

informaci o předložených žádostech obcí o dotaci na realizaci projektů v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2010 – II. část dle materiálu ZK-04-2010-06, př. 1;

rozhoduje

· poskytnout dotace obcím z kapitoly Požární ochrana a IZS na realizaci projektů v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2010 – II. část dle materiálu 
ZK-04-2010-06, př. 2;

· neposkytnout dotace obcím z kapitoly Požární ochrana a IZS na realizaci projektů v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2010 – II. část dle materiálu ZK-04-2010-06, př. 3;

zamítá

žádosti obcí o poskytnutí dotace na realizaci projektů v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2010 – II. část dle materiálu ZK-04-2010-06, př. 4. 

odpovědnost: OSH, EO

termín: 31. 12. 2010 

počet stran: 2


počet příloh: 4
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