ZK-04-2010-104
Poskytnutí dotace na podporu dobrovolnictví a neformální pomoci osobám závislým na pomoci jiné osoby – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2010 dne 22. 6. 2010

zpracoval: J. Bína, O.Tvarůžková
předkládá: P. Krčál 

Popis problému:

Rada kraje vyhlásila na svém jednání dne 18. 5. 2010 Výzvu k podávání žádostí o dotace na podporu projektů v oblasti dobrovolnictví a neformální pomoci osobám závislým na pomoci jiné osoby. Výzva i kritéria, která v ní byla stanovena, byla určena k tomu, aby kraj ze svého rozpočtu podpořil projekty, které nabízejí rozvoj dobrovolnictví směřující ke zlepšení a posílení sociální soudržnosti obyvatel regionu a k rozšíření sociálních služeb o nabídku činností, které nelze zabezpečit prostřednictvím profesionálních pečovatelů, ale znamenají přínos pro kvalitu života uživatelů. Rozvoj neformální pomoci osobám závislým na pomoci jiné osoby především ve městech a obcích kraje Vysočina je určen pro obyvatele, jejichž potřebu pomoci nelze řešit prostřednictvím profesionálních služeb, hlavně pečovatelské služby, s cílem zabezpečit související sociální poradenství ve smyslu zprostředkování informací o sociálních službách a případné zprostředkování péče.

Na základě této Výzvy měli žadatelé v termínu do 28. 5. 2010 možnost podávat žádosti na formuláři, který pro dobrovolnictví obsahoval stručný popis aktivit projektu, včetně uvedení organizací využívajících dobrovolníky; počet a odpracovaných dobrovolnických hodin za posledních 12 měsíců realizace projektu dobrovolnictví, předpokládaný počet dobrovolníků a odpracovaných hodin na rok 2010, rozpočet na rok 2010 od ukončení projektu z Fondu Vysočiny do konce roku, výši úvazku koordinátora; formulář na projekty koordinace neformální sociální pomoci v malých obcích obsahoval popis oblasti zajišťované výpomoci, počet spoluprací mezi osobami pomáhajícími a potřebujícími pomoc od zahájení koordinace výpomoci, popis předpokládaného rozvoje a rozpočet projektu od ukončení projektu z Fondu Vysočiny do konce roku, výši úvazku koordinátora.

Podané žádosti byly posouzeny dotační komisí, do které byli delegováni kromě odvětvového radního a zástupců OSV také dva zástupci Komise sociální a pro oblast protidrogové politiky Rady kraje Vysočina. Komise posoudila splnění podmínek stanovených výzvou a přínos projektů v oblasti dalšího rozvoje v této oblasti a navrhla výši dotace kraje s ohledem na výsledek vyhodnocení specifických kritérií dle materiálu ZK-04-2010-104, př. 1. Materiály z dotačního řízení (žádosti a zápisy z jednání hodnotící komise) jsou k dispozici k nahlédnutí na odboru sociálních věcí. Všechny žádosti byly doporučeny k podpoře. Vzhledem ke skutečnosti, že některé projekty jsou ještě po část letošního roku financovány z Fondu Vysočiny, požádali někteří realizátoři i financování pouze pro nekrytou část roku. V některých případech jsou projekty realizovány jen na částečný úvazek koordinátora. Z toho důvodu kraj u některých projektů přispívá pouze poměrnou částí z maximální částky 200 000 Kč. Většinou žadatelé již sami svůj požadavek tímto způsobem upravili v žádosti. Pokud tak neučinili, byl jim konečný návrh dotace upraven tak, aby odpovídal výši pracovního úvazku koordinátora a době financování projektu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme poskytnout dotaci na podporu dobrovolnictví a neformální pomoci osobám závislým na pomoci jiné osoby ve výši 2 012 600 Kč dle materiálu ZK-04-2010-104, př. 1
Poskytnutí dotace navrhujeme ošetřit smlouvou o poskytnutí dotace, jejíž vzor je uveden v materiálu ZK-04-2010-104, př. 2. 

K rozpočtovému zabezpečení dotace navrhujeme schválit rozpočtovou změnu s navýšením prostředků na kapitole Sociální věci.

Stanoviska:

Rada kraje doporučila usnesením č. 0931/19/2010/RK zastupitelstvu kraje:
· vyhradit si poskytnout navržené dotace nestátním neziskovým organizacím, u kterých je výše do částky 200 000 Kč;
· rozhodnout poskytnout dotaci ve výši 2 012 600 Kč na podporu projektů v oblasti dobrovolnictví a neformální pomoci osobám závislým na pomoci jiné osoby dle materiálu RK-19-2010-07, př. 1;

· schválit vzorovou smlouvu o poskytnutí dotace dle materiálu RK-19-2010-07, př. 2;

· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 2 012 600 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 2 012 600 Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

si vyhrazuje

rozhodnout poskytnout navržené dotace nestátním neziskovým organizacím, u kterých je výše do částky 200 000 Kč;

rozhoduje

poskytnout dotaci ve výši 2 012 600 Kč na podporu projektů v oblasti dobrovolnictví a neformální pomoci osobám závislým na pomoci jiné osoby dle materiálu ZK-04-2010-104, př. 1;

schvaluje

· vzorovou smlouvu o poskytnutí dotace dle materiálu ZK-04-2010-104, př. 2;

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 2 012 600 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 2 012 600 Kč.

odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 31. 7. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 2
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