ZK-04-2010-59

Přijetí finančního daru od města Ledeč nad Sázavou – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Nemovitý majetek
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2010 dne 22. 6. 2010

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: L. Joukl


Popis problému:

Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina je zařazena v kapitole Nemovitý majetek, v příloze M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství akce Gymnázium, SOŠ a VOŠ Ledeč nad Sázavou – stavební úpravy víceúčelového sálu.

V roce 2009 byla pořízena projektová dokumentace stavby a z rozpočtu kraje uhrazeny náklady ve výši 530 500 Kč. V letošním roce je akce kryta rozpočtem kraje ve výši 5 mil.Kč. Podle projednání a dohody s městem Ledeč nad Sázavou se město bude podílet na nákladech akce ve výši 50 % z důvodů předjednaného využívání víceúčelového sálu po provedení stavebních úprav veřejností. Tuto dohodu starosta města potvrdil a uvedl, že město Ledeč nad Sázavou má připraveny finanční prostředky ke krytí spoluúčasti pro letošní rok. Návrh na převod finančních prostředků kraji prostřednictvím daru byl předložen na dubnovém jednání zastupitelstva města. Zastupitelstvo města Ledeč nad Sázavou usnesením 3.2010/44ZM-s) schválilo poskytnutí finančního daru kraji Vysočina ve výši 4 921 550 Kč.
Předpokládané náklady stavby jsou:

- 530 500 Kč za projekční práce (realizováno v roce 2009)

- 9 267 600 Kč stavební práce dle výsledků veřejné zakázky včetně DPH

- 45 000 Kč za služby koordinátora BOZP

Celkové předpokládané náklady jsou tedy 9 843 100 Kč

Ve smyslu předchozích dohod je 50 % podíl města 4 921 550 Kč.
OM navrhl radě kraje přijmout finanční dar od města Ledeč nad Sázavou. Přijetím daru jsou naplněny předchozí dohody o finanční spoluúčasti města na této akci z důvodu využívání sálu veřejností. Dle ustanovení § 59, odst. (2), písm. e) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, ve znění pozdějších předpisů rozhoduje rada kraje o nabytí a převodu movitých věcí na kraj včetně peněz.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM proto na základě přijetí finančního daru rozhodnutím rady kraje navrhuje schválit rozpočtové opatření - povýšení příjmů a výdajů rozpočtu kraje Vysočina o finanční dar od města Ledeč nad Sázavou.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
Rada kraje usnesením 0858/18/2010/RK rozhodla přijmout finanční dar ve výši 4 921 550 Kč od města Ledeč nad Sázavou dle darovací smlouvy dle materiálu RK-18-2010-11, př. 1 a doporučila zastupitelstvu kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4221 Investiční přijaté transfery od obcí) a výdajů (kapitola Nemovitý majetek, příloha M1 – Technická zhodnocení a vyjmenované opravy) rozpočtu kraje o částku 4 921 550 Kč Kč.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

Schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4221 Investiční přijaté transfery od obcí) a výdajů (kapitola Nemovitý majetek, příloha M1 – Technická zhodnocení a vyjmenované opravy) rozpočtu kraje o částku 4 921 550 Kč Kč.
odpovědnost: odbor ekonomický, odbor majetkový

termín: 31. 7. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 0
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