ZK-04-2010-63
Schválení předfinancování projektu Transformace Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2010 dne 22. 6. 2010

zpracoval: J. Bína, E. Komínková
předkládá: P. Krčál

Popis problému:

Kraj Vysočina navrhl zařazení Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace, do projektu transformace pobytových zařízení sociální péče, jehož investiční náklady jsou financované z Integrovaného operačního programu. Důvodem byla skutečnost, že se jedná 
o areál, který po stavební stránce nevyhovoval potřebám bydlení klientů a nebyl vhodný ani k přestavbě. Umístění na okraji malé obce navíc ztěžuje sociální začleňování obyvatel. Správnost tohoto rozhodnutí následně potvrdilo i bližší prověření stavu hlavního objektu areálu po zřícení části stropu.

V rámci příprav realizace tohoto záměru byl na jednání rady kraje 12/2010 schválen Transformační plán Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace a dne 14. 5. 2010 byl schválen hodnotící komisí MPSV, na jednání rady kraje 13/2010 byl schválen investiční záměr pro první část transformace. Na jednání rady kraje 14/2010 byl schválen projekt Transformace ÚSP Jinošov. 

Projekt Transformace ÚSP Jinošov bude podán v 1. polovině června 2010. V rámci 1. etapy vyvstanou náklady na projektanta stavby, náklady na zpracování stavebního a investičního záměru, náklady na znalecké posudky pozemků a staveb, personální náklady na finančního a projektového manažera, který bude zajišťovat všechny potřebné činnosti pro projekt a náklady na odkup pozemků, včetně stavby určené k demolici pro zahájení výstavby v další etapě. Od vydání rozhodnutí o poskytnutí dotace jsou náklady na realizaci projektu uznatelnými náklady, které je třeba financovat, dokud nedojde k dokončení 1. etapy projektu, která je plánována na 28. 11. 2010. Náklady na projekt a na pořízení nemovitého majetku jsou uznatelné již před vydáním rozhodnutí. Po ukončení 1. etapy a následném vyúčtování budou náklady na 1. etapu projektu uhrazeny z prostředků Integrovaného operačního programu. Předpokládané náklady budou proplaceny v únoru 2011. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních služeb navrhuje, aby rada doporučila zastupitelstvu vzít na vědomí informaci o projektu Transformace ÚSP Jinošov dle materiálu ZK-04-2010-63, př. 2 a schválit poskytnutí zálohy pro účely financování 1. etapy projektu Transformace ÚSP Jinošov na úhradu nákladů podle materiálu ZK-04-2010-63, př. 1 ve výši 7.000.000,- Kč. Tímto způsobem bude zajištěno předfinancování nákladů první etapy projektu a je možné, že bude nutné také předfinancování při realizaci dalších etap, což bude řešeno vždy samostatným materiálem.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0913/18/2010/RK doporučila zastupitelstvu kraje

· vzít na vědomí informaci o projektu Transformace ÚSP Jinošov dle materiálu
RK-18-2010-63, př. 2 a 
· schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet projektu Transformace ÚSP Jinošov v celkové hodnotě max. 7 000 000 Kč na přípravu a částečnou realizaci projektu. Finance budou uvolňovány v průběhu 1. etapy postupně dle aktuální potřeby projektu.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí

informaci o projektu Transformace ÚSP Jinošov dle materiálu ZK-04-2010-63, př. 2;
schvaluje
převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet projektu Transformace ÚSP Jinošov v celkové hodnotě max. 7 000 000 Kč na přípravu a částečnou realizaci projektu. Finance budou uvolňovány v průběhu 1. etapy postupně dle aktuální potřeby projektu.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor ekonomický

termín: 31. 7. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 2
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