ZK-04-2010-88


Komplexní využití některých nemovitostí v majetku kraje v Bystřici nad Pernštejnem – podpora projektu Centrum zelených vědomostí – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2010 dne 22. 6. 2010

zpracoval: K. Ubr
předkládá: M. Kružíková

Popis problému:

Materiál je jedním z opatření, kterými se naplňuje dohoda mezi krajem Vysočina a městem Bystřice nad Pernštejnem o řešení optimálního využití nemovitostí v majetku kraje v Bystřici nad Pernštejnem. Konkrétně se jedná o podporu přípravy a realizace projektu Centrum zelených vědomostí.

Zastupitelstvo kraje projednalo na svém jednání dne 15. 9. 2009 a svým usnesením 0402/05/2009/ZK přijalo komplexní řešení využití nemovitého majetku kraje v Bystřici nad Pernštejnem v návaznosti na aktivity města. Mimo jiné byla schválena a uzavřena smlouva o budoucích darovacích smlouvách a rámcové smlouvě o podmínkách zajištění praktického výcviku žáků a studentů (materiál ZK-04-2010-88, př. 2, dále jen „Smlouva“), podle které kraj daruje městu peněžitý dar ve výši 3 000 000 Kč pro potřeby přípravy dokumentace a realizace projektu Centrum zelených vědomostí. Cílem projektu, jehož nositelem je město, je revitalizace areálu školního statku. Ve smlouvě je současně zakotveno využívání revitalizovaného areálu pro výuku žáků a studentů Vyšší odborné školy a Střední odborné školy zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem.

Projekt Centrum zelených vědomostí je zařazen mezi strategické projekty pro ROP Jihovýchod a probíhá proces vyjednávání projektové žádosti.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá orgánům kraje návrh na poskytnutí peněžitého daru ve výši 3 000 000 Kč Bystřici nad Pernštejnem v souladu s článkem II. a III. Smlouvy pro potřeby přípravy dokumentace a realizace projektu Centrum zelených vědomostí zaměřeného na revitalizaci areálu školního statku v Bystřici nad Pernštejnem. V materiálu ZK-04-2010-88, př. 1 je příslušná darovací smlouva. Prostředky jsou alokovány v rozpočtu kapitoly Školství, mládeže a sportu na rok 2010.

Stanoviska:

Odbor ekonomický: Finanční prostředky na poskytnutí peněžitého daru městu Bystřice nad Pernštejnem na přípravu a realizaci projektu Centrum zelených vědomostí jsou zahrnuty ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2010, na kapitole Školství, mládeže a sportu.

Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje usnesením číslo 0876/18/2010/RK ze dne 8. 6. 2010 rozhodnout poskytnout Městu Bystřice nad Pernštejnem peněžitý dar z kapitoly Školství, mládeže a sportu ve výši 3 000 000 Kč darovací smlouvou dle materiálu RK‑18‑2010-30, př. 1.


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje 

poskytnout Městu Bystřice nad Pernštejnem peněžitý dar z kapitoly Školství, mládeže a sportu ve výši 3 000 000 Kč dle materiálu ZK-04-2010-88, př. 1.
odpovědnost: OŠMS, OE

termín: 31. 7. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 2
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