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Informace o činnosti krajského úřadu pro zastupitelstvo kraje

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2010 dne 9. 11. 2010

zpracovali: vedoucí odborů a samostatných oddělení, K. Tesařová
předkládá: Z. Kadlec
Popis problému:

A) Informace týkající se počtu zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu a organizační struktury úřadu:
Rada kraje Vysočina v daném období neprojednávala změnu počtu zaměstnanců kraje zařazených do Krajského úřadu kraje Vysočina. Naposledy se Rada kraje Vysočina zabývala stanovením počtu zaměstnanců kraje zařazených do Krajského úřadu kraje Vysočina na svém zasedání konaném dne 27. 7. 2010 (usnesení číslo 1139/24/2010/RK) a informace o dočasném navýšení 2 pracovních míst na dobu realizace individuálního projektu „Podpora systému primární prevence sociálně patologických jevů“ zazněla již na minulém jednání Zastupitelstva kraje Vysočina.

V daném období však došlo ke změně organizační struktury krajského úřadu spočívající v převodu jednoho funkčního místa z odboru regionálního rozvoje, oddělení strategického plánování do odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu, čímž došlo i k změně názvu tohoto odboru. Důvodem této změny byl přesun agendy cestovního ruchu a zajišťování výkonu zřizovatelských funkcí vůči příspěvkové organizaci Vysočina Tourism na odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu.
Organizační struktura krajského úřadu je uvedena v příloze č. 1 tohoto materiálu
(ZK-06-2010-03, př. 1). Tabulkových pracovních míst na krajském úřadě je 427, z toho obsazených k 31. 10. 2010 je 418 pracovních míst. Na 1 prozatím neobsazené pracovní místo probíhá výběrové řízení. Obsazení zbylých 8 pracovních pozic je zatím v jednání.
Přehled okresů, z nichž jednotliví zaměstnanci přicházejí, je přílohou č. 2 tohoto materiálu (ZK-06-2010-03, př. 2). Telefonní a e-mailová spojení na jednotlivá pracoviště, jejich umístění a organizační zařazení zaměstnanců do jednotlivých odborů je v aktuální verzi k dispozici na internetových stránkách kraje Vysočina (aktivní odkaz: http://extranet.kr-vysocina.cz/telefon/index.php).
B) Informace týkající se činnosti krajského úřadu:

Textová informace o hlavních záležitostech zpracovávaných Krajským úřadem kraje Vysočina za období od 21. 9. 2010 do 25. 10. 2010 s výhledem do 9. 11. 2010 je přílohou č. 3 tohoto materiálu (ZK-06-2010-03, př. 3).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Ředitel krajského úřadu navrhuje zastupitelstvu kraje, aby vzalo informaci o činnosti Krajského úřadu kraje Vysočina za příslušné období na vědomí. Členové zastupitelstva mají možnost položit k informaci dotazy. Ta může být na jejich základě doplněna ústně přímo v průběhu zasedání zastupitelstva, komplikovanější dotazy budou zodpovězeny písemnou formou v rámci vyřizování interpelací.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí

informaci o činnosti krajského úřadu.
odpovědnost: ředitel krajského úřadu

termín: 9. 11. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 3
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