ZK-06-2010-20

Darování pozemku v k. ú. a obci Hrotovice
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2010 dne 9. 11. 2010

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: L. Joukl 


Popis problému:

Materiál řeší darování části pozemku zastavěného chodníkem z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Hrotovice.

Usnesením 0041/02/2008/RK rada kraje vyslovila souhlas se stavbou „Chodník na ulici Jihlavská v Hrotovicích“, kterou měl být dotčen pozemek par. č. 902/1 – ost. plocha, silnice v k.ú. a obci Hrotovice. Následně byla uzavřena mezi krajem Vysočina a městem Hrotovice smlouva zakládající právo provést stavbu. Stavba byla zrealizována a zkolaudována. Nyní město Hrotovice předložilo v souladu se znění smlouvy geometrický plán č. 807-8002/2010 vyhotovený geodetickou společností Geoding, spol. s r.o. Třebíč, podle něhož se z pozemku par. č. 902/1 odděluje nově vzniklý pozemek par. č. 902/15 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 78 m2 v k.ú. a obci Hrotovice. Tento pozemek je zastavěn chodníkem a přestal sloužit jako pozemek silniční. Město Hrotovice požádalo o jeho převod do svého vlastnictví. 

Pozemek par. č. 902/1 – ost. plocha, silnice je vedena Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrální pracoviště Třebíč na LV 698 pro k.ú. a obec Hrotovice.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje požadovaný pozemek městu Hrotovice darovat. Rozhodnutí zastupitelstva o darování pozemku předcházelo zveřejnění záměru darování pozemku na úřední desce krajského úřadu ve dnech 16. 6. - 17. 7. 2010. Pozemek je zastavěn místní komunikací - chodníkem, nejedná se o pozemek silniční a pro kraj Vysočina je nepotřebný. Darování je v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina – čl. II, odst. 2. Darovaný pozemek bude sloužit pro veřejně prospěšné účely a nebude užíván komerčně. V případě kladného rozhodnutí o darování, bude pozemek vyjmut dodatkem zřizovací listiny z hospodaření Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout darovat pozemek z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Hrotovice a schválit dodatek zřizovací listiny KSUSV, kterým bude upraven rozsah majetku předaného k hospodaření.

Stanoviska:

Usnesením 0850/18/2010/RK rada kraje rozhodla zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování pozemku par. č. 902/15 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 78 m2 oddělené GP č. 807-8002/2010 z pozemku par. č. 902/1 v k.ú. a obci Hrotovice do vlastnictví města Hrotovice a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat pozemek par. č. 902/15 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 78 m2 oddělený GP č. 807-8002/2010 z pozemku par. č. 902/1 v k.ú. a obci Hrotovice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Hrotovice.

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, pracoviště Třebíč souhlasí s převodem nově odděleného pozemku par. č. 902/15 o výměře 78 m2 do vlastnictví města Hrotovice.

ODSH souhlasí s darováním pozemku z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Hrotovice.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

darovat pozemek par. č. 902/15 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 78 m2 oddělený GP č. 807-8002/2010 z pozemku par. č. 902/1 v k. ú. a obci Hrotovice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Hrotovice;

schvaluje

dodatek č. 530 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby sinic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-06-2010-20, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 12. 2010
počet stran: 2


počet příloh: 2
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