ZK-07-2010-28

Nabytí pozemku v k. ú. Podklášteří a obci Třebíč
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2010 dne 14. 12. 2010
zpracoval(a): M. Slánský
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Jedná se o bezúplatné nabytí pozemku do vlastnictví kraje Vysočina.

Odbor majetkový obdržel žádost Vyšší odborné školy a Střední školy veterinární, zemědělské a zdravotnické Třebíč o převod části pozemku par. č. 560/121 - ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 2818 m2 v k. ú. Podklášteří a obci Třebíč. Tento pozemek tvoří travnatý pás, který by byl přičleněn k pozemku par. č. 560/2 v k. ú. Podklášteří a obci Třebíč. Důvodem je ta skutečnost, že část tohoto pozemku by byla využita jako komunikace s možností uložení inženýrských sítí. Město Třebíč k darování pozemku kraji Vysočina vyslovilo souhlas. Část pozemku nutná k převodu bude určena geometrickým plánem.

Pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 10001 pro k. ú. Podklášteří a obec Třebíč u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Třebíč, kde je jako vlastník uvedeno město Třebíč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje nabýt bezúplatně do vlastnictví kraje Vysočina část pozemku par. č. 560/121 - ostatní plocha, ostatní komunikace v k. ú. Podklášteří a obci Třebíč. Pro tento účel byl vypracován geometrický plán č. 1788-8928/2010 ze dne 5. 11. 2010 vyhotovený firmou Geoding, spol. s r.o., který z výše uvedeného pozemku oddělil pozemek nový a jeho označení je par. č. 560/247 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 314 m2 v k. ú. Podklášteří.
Po vydání rozhodnutí nabýt darem výše uvedený pozemek do vlastnictví kraje Vysočina z vlastnictví města Třebíč a po podpisu smluvních stran bude smlouva předložena příslušnému katastrálnímu úřadu k provedení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Povolením vkladu se smlouva stane účinná.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnutí nabýt darem výše uvedený pozemek do vlastnictví kraje Vysočina a schválit dodatek Zřizovací listiny pro příspěvkovou organizaci s názvem Vyšší odborná škola a Střední škola veterinární, zemědělská a zdravotnická Třebíč.
Stanoviska:

Vyšší odborná škola a Střední škola veterinární, zemědělská a zdravotnická Třebíč s převodem do vlastnictví kraje Vysočina souhlasí. 

Odbor školství, mládeže a sportu s převodem do vlastnictví kraje Vysočina souhlasí.

Usnesením č. 1561/34/2009/RK rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje nabýt darem do vlastnictví kraje Vysočina z vlastnictví města Třebíč část pozemku par. č. 560/121 v k. ú. Podklášteří. 


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

nabýt darem pozemek par. č. 560/247 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 314 m2 v k. ú. Podklášteří a obci Třebíč, dle geometrického plánu č. 1788-8928/2010, z vlastnictví města Třebíč do vlastnictví kraje Vysočina;
schvaluje 

Dodatek č. 7 Zřizovací listiny Vyšší odborné školy a Střední školy veterinární, zemědělské a zdravotnické Třebíč dle materiálu ZK-07-2010-28, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 1. 2011 

počet stran: 2


počet příloh: 2
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