ZK-01-2011-08

Návrh na úpravu zřizovacích listin Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace a Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2011 dne 1. 2. 2011

zpracoval: L. Kettner
předkládá: J. Běhounek


Popis problému:

Užívání dlouhodobého hmotného majetku, drobného dlouhodobého hmotného majetku a ostatního hmotného majetku nabytého v průběhu rekonstrukcí nemocnic (za spolufinancování z ROP JV) je řešeno jeho předáním z majetkových účtů kraje do hospodaření nemocnic. Toto právo rozhodovat je vyhrazeno Zastupitelstvu kraje Vysočina, změnu je nutné provést úpravou zřizovací listiny.

Předkládaný materiál řeší problematiku úpravy majetkových vztahů u investičního a neinvestičního majetku pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci a pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zastupitelstvu kraje se navrhuje schválit předložené znění dodatků zřizovacích listin Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace a Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, s vymezením majetku podle následujícího klíče:

· dlouhodobý hmotný majetek – ocenění položky převyšuje částku 40 000 Kč

· drobný dlouhodobý hmotný majetek – ocenění jedné položky 3 000 Kč - 40 000 Kč

· ostatní hmotný majetek - ocenění položky nižší než Kč 3 000 Kč.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 0075/03/2011/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. 17 Zřizovací listiny Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace a Dodatek č. 16 Zřizovací listiny Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

schvaluje

· Dodatek č. 17 Zřizovací listiny Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, dle materiálů ZK-01-2011-08, př. 1, ZK-01-2011-08, př. 2;
· Dodatek č. 16 Zřizovací listiny Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, dle materiálů ZK-01-2011-08, př. 3, ZK-01-2011-08, př. 4.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, ředitelka Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace 
termín: do 28. 2. 2011
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