ZK-01-2011-14

Dodatek Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2011 dne 1. 2. 2011

zpracoval: P. Bartoš
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace (dále jen KSÚSV) dle investičního plánu na rok 2010, který schválila Rada kraje Vysočiny dne 18. 5. 2010 usnesením č. 0751/15/2010/RK, dokončuje jednu ze svých investičních akcí, a to obalovnu studené obalované směsi. Po vybudování a zprovoznění této obalovny studených směsí bude možnost tuto směs prodávat a distribuovat i soukromým subjektům pro jejich následné využití. 

Současně na základě zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (dále jen zákon), je dle § 27 vlastník dopravní a technické infrastruktury povinen poskytnout pořizovateli územně analytických podkladů údaje o území. Na základě jednání s odbory majetkovým, informatiky a územního plánování a stavebního řádu bylo dohodnuto, že pořizovatelem dat a informací pro vlastníka, tj. kraj Vysočina, týkajících se silnic II. a III. tříd, bude KSÚSV. 

Z výše uvedených důvodů je zapotřebí provést změnu zřizovací listiny KSÚSV, a to dodatkem zřizovací listiny.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství zpracoval návrh dodatku zřizovací listiny KSÚSV, který je přílohou materiálu ZK-01-2011-14, př. 1. Dodatek reaguje na výše uvedené požadavky vyplývající z možnosti prodeje studené obalované směsi soukromým subjektům a požadavku pořizování dat a informací pro vlastníka dle § 27 zákona. Návrh usnesení předpokládá chválit dodatek zřizovací listiny KSÚSV.

Stanoviska:

Odbor informatiky 

Odbor informatiky souhlasí s navrhovaným dodatkem zřizovací listiny.

Rada kraje 

Rada kraje svým usnesením 0098/03/2011/RK ze dne 17. 1. 2011 doporučila zastupitelstvu kraje schválit dodatek zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu RK-03-2011-43upr1, př.1upr1.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje 

dodatek zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-01-2011-14, př. 1.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství
termín: 31. 12. 2011
počet stran: 1


počet příloh: 1
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