ZK-01-2011-27

Majetkoprávní příprava pro stavbu „II/357 Jimramov - Strachujov“
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2011 dne 1. 2. 2011

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemků pro plánovanou rekonstrukci silnice II/357 v k. ú. Trhonice a obci Jimramov a v k. ú. a obci Jimramov.

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. V seznamu připravovaných akcí je i stavba „II/357 Jimramov - Strachujov“. Jedná se o celkovou rekonstrukci tělesa silnice včetně jeho rozšíření na šířku 6,5 m (v současné době je šířka silnice 4,0 m). Celková délka rekonstrukce je dle projektové dokumentace 990 m. Uvedená stavba začíná u křižovatky se silnicí II/360 v zastavěné části Jimramova a končí u mostu 357-022 v k. ú. a obci Jimramov.

Před samotnou realizací akce je potřebné zajistit majetkoprávní přípravu - nabytí pozemků dotčených plánovanou stavbou silnice dle materiálů ZK-01-2011-27, př. 1 a ZK-01-2011-27, př. 2 do vlastnictví kraje Vysočina.

Usnesením č. 1096/24/2010/RK ze dne 27. 7. 2010 rada kraje rozhodla

· zahájit jednání s vlastníky pozemků dle materiálu RK-24-2010-08, př. 1 o jejich úplatném převodu do vlastnictví kraje Vysočina;
· zahájit jednání s městysem Jimramov, jako vlastníkem pozemků dle materiálu
RK-24-2010-08, př. 2 o jejich bezúplatném převodu do vlastnictví kraje Vysočina.
Jednotlivým vlastníkům dle materiálu RK-24-2010-08, př. 1 byly zaslány návrhy kupních smluv. V nich byla navržena kupní cena pozemků dohodou ve výši 50 Kč/m2 (odpovídá aktuálnímu Výměru Ministerstva financí ČR, kterým se určuje seznam zboží s regulovanými cenami). Dále byly u těchto pozemků oceněny porosty na nich se nacházející, a to na základě znaleckých posudků vyhotovených dle platné oceňovací vyhlášky.

V materiálu ZK-01-2011-27, př. 1 jsou uvedeni vlastníci pozemků, kteří s tímto vypořádáním za navrhovaných podmínek souhlasili. 

Část vlastníků požádala, aby majetkoprávní vypořádání pozemků bylo provedeno až po dokončení stavby (dali souhlas se stavbou formou uzavření smlouvy zakládající právo provést stavbu) a část vlastníků na naši nabídku dosud nereagovala (ani po opakovaných žádostech) a nebo mají připomínky. Tyto případy budou řešeny dodatečně. 

Pozemky nabývané dle materiálu ZK-01-2011-27, př. 2 budou nabyty bezúplatně formou darovací smlouvy od městyse Jimramov.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM k zajištění plynulé majetkoprávní přípravy navrhuje zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemky dle materiálu ZK-01-2011-27, př. 1 do vlastnictví kraje Vysočina pro akci „II/357 Jimramov - Strachujov“ v katastrálním území Jimramov za cenu 50 Kč/m2 plus cenu porostů stanovenou dle oceňovacích předpisů a dále nabýt darem pozemky dle materiálu
ZK-01-2011-27, př. 2 do vlastnictví kraje Vysočina pro akci „II/357 Jimramov - Strachujov“ v katastrálních územích Trhonice a Jimramov.

Celkem se v tomto materiálu jedná o výkup pozemků o výměře 4 951 m2 a o přijetí daru pozemků o výměře 9 865 m2.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout nabýt pozemky pro výše uvedenou stavbu do vlastnictví kraje.

Stanoviska:

Usnesením č. 1096/24/2010/RK ze dne 27. 7. 2010 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout

· nabýt pozemky pro akci „II/357 Jimramov - Strachujov“ v rozsahu dle materiálu 
RK-24-2010-08, př. 1 do vlastnictví kraje Vysočina za dohodnutou kupní cenu 50 Kč/m2 plus cenu případných porostů určenou znaleckými posudky vyhotovenými na základě platných oceňovacích předpisů ke dni uzavření smluv;

· nabýt darem pozemky pro akci „II/357 Jimramov - Strachujov“ v rozsahu dle materiálu RK-24-2010-08, př. 2 do vlastnictví kraje Vysočina.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

· nabýt úplatně pozemky pro akci „II/357 Jimramov - Strachujov“ v rozsahu a za ceny dle materiálu ZK-01-2011-27, př. 1 z vlastnictví vlastníků vedených v katastru nemovitostí v době uzavírání kupních smluv do vlastnictví kraje Vysočina;
· nabýt darem pozemky pro akci „II/357 Jimramov - Strachujov“ v rozsahu dle materiálu ZK-01-2011-27, př. 2 z vlastnictví městyse Jimramov do vlastnictví kraje Vysočina.
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