ZK-01-2011-42
Projekt CEC5 – Operační program Nadnárodní spolupráce (Central Europe)
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2011 dne 1. 2. 2011

zpracoval: P. Holý, I. Fryšová
předkládá: M. Hyský


Popis problému:

Jedná se o schválení účasti kraje Vysočina jako partnera projektu CEC5 – Demonstration of energy efficiency and utilisation of renewable energy sources through public buildings (Demonstrace energetické efektivnosti a využití obnovitelných zdrojů energie ve veřejných budovách) v rámci Operačního programu Nadnárodní spolupráce (dále jen „Central Europe“). Projekt je připravován na základě postupu fiší zájmu a následující burzy partnerů v rámci Central Europe, která proběhla dne 9.11. 2010, a na kterou byl kraj Vysočina vybrán z uchazečů z národní úrovně. 

Cílem projektu je vystavět nebo zrekonstruovat v každé z 8 zemí projektových partnerů budovu ve vlastnictví veřejné správy, která bude v pasivním energetickém standardu. Součástí projektu je také vytvoření metodiky standardizovaných kroků pro snižování energetické náročnosti budov v majetku veřejné správy, jejich certifikace a přenos know-how s různými přístupy snižování energetické náročnosti budov uplatňovanými v jednotlivých zemích projektových partnerů.

Hlavním žadatelem projektu je Regional Developement Association of Vorarlberg (AT), dalšími partnery The Czech Chamber of Architects (CZ), Energy agency of the Zlin Region (CZ), Vysocina Region (CZ), City of Ludwigsburg (DE), Mayor’s Office of Budapešť (HU), Ministry of National Developement (HU), AREA Science Park (IT), Municipality of Udine (IT), UPI Net (IT), City of Bydgoszcz (PL), The Polish National Energy Conservation Agency (PL), Government Office of the Republic of Slovenia od Climate Change (SL), Soca valley developement centre (SL), Building and Cvil Engineering Institute ZRMK (SL), Trnava self-governing region (SK).

Uzávěrka pro podání projektu je 11. 2. 2011. Délka projektu je plánována na 36 měsíců. Celkový odhadovaný rozpočet projektu je 5 000 000 Euro. Z této částky bude připadat na kraj Vysočina maximální částka 9 800 000 Kč (kurz 24,50 Kč = 1 Euro, tj. max.
400 000 Euro, spolufinancování krajem je ve výši 1 470 000 Kč (kurz 24,50 Kč = 1 Euro, tj. max. 60 000 Euro), tj. 15 % z této částky. Prohlášení o spolufinancování projektu je uvedeno v materiálu ZK‑01‑2011-42, př. 1 a Prohlášení k veřejné podpoře v materiálu
ZK-01-2011-42, př. 2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) doporučil Radě kraje Vysočina schválit účast kraje Vysočina v projektu CEC5 – Demonstration of energy efficiency and utilisation of renewable energy sources through public buildings v rámci Central Europe, kde bude kraj Vysočina zapojen jako projektový partner a prohlásit skutečnosti uvedené v příloze ZK-01-2011-42, př. 2. Dále ORR doporučil Radě kraje Vysočina uložit ORR spolupracovat na přípravě projektové žádosti s partnery projektu a předložit projekt do Central Europe. ORR doporučil Radě kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu kraje Vysočina vyhradit si rozhodnutí a prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu ZK-01-2011-42, př. 1 a schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve finančním objemu max. 60 000 Euro na zvláštní účet kraje určený na přípravu a realizaci projektu „CEC5 – Demonstration of energy efficiency and utilisation of renewable energy sources through public buildings“ s tím, že finance budou uvolňovány postupně dle aktuální potřeby projektu. Vyhrazení si prohlášení skutečností uvedených v materiálu ZK-01-2011-42, př. 1 bylo navrženo z důvodů, že část skutečností uvedených v tomto materiálu spadá do vyhrazených pravomocí zastupitelstva kraje a část do nevyhrazených pravomocí rady kraje a technicky by bylo náročné tyto části oddělit. 
Dle ustanovení § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje.

Dle ustanovení § 35 odst. 2 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno schvalovat rozpočet kraje a rozhodovat o mezinárodní spolupráci kraje.

Stanoviska:

Grémium ředitele souhlasí s realizací projektu.

Odbor ekonomický: Vlastní podíl kraje z celkového rozpočtu projektu připadajícího na kraj Vysočina bude 1 470 000 Kč, v případě nedostatku finančních prostředků ve Fondu strategických rezerv bude muset kraj využít kontokorentní úvěr. 

Odbor majetkový souhlasí s účastí kraje Vysočina v projektu a nemá námitek k návrhu usnesení.

Rada kraje Vysočina usnesením č. 0094/03/2011/RK schválila účast kraje Vysočina v projektu CEC5 – Demonstration of energy efficiency and utilisation of renewable energy sources through public buildings v rámci Operačního programu Nadnárodní spolupráce (Central Europe), uložila Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina spolupracovat na přípravě projektové žádosti s partnery projektu a uložila předložit projektovou žádost projektu CEC5 – Demonstration of energy efficiency and utilisation of renewable energy sources through public buildings v rámci Operačního programu Nadnárodní spolupráce (Central Europe) orgánům kraje k rozhodnutí, prohlásila skutečnosti uvedené v materiálu RK-03-2011-39, př. 2 a doporučila zastupitelstvu kraje vyhradit si prohlášení skutečností uvedených v RK-03-2011-39, př. 1, prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu RK-03-2011-39, př. 1 a schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve finančním objemu max. 1 470 000 Kč (kurz 24,50 Kč = 1 Euro, tj. max. 60 000 Euro) na zvláštní účet kraje určený na přípravu a realizaci projektu „CEC5 – Demonstration of energy efficiency and utilisation of renewable energy sources through public buildings“ s tím, že finance budou uvolňovány postupně dle aktuální potřeby projektu. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

si vyhrazuje

prohlášení skutečností uvedených v ZK-01-2011-42, př. 1;
prohlašuje

skutečnosti uvedené v materiálu ZK-01-2011-42, př. 1;
schvaluje

převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve finančním objemu max. 1 470 000 Kč (kurz 24,50 Kč = 1 Euro, tj. max. 60 000 Euro) na zvláštní účet kraje určený na přípravu a realizaci projektu „CEC5 – Demonstration of energy efficiency and utilisation of renewable energy sources through public buildings“ s tím, že finance budou uvolňovány postupně dle aktuální potřeby projektu. 
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