ZK-02-2011-03


Informace o činnosti krajského úřadu pro zastupitelstvo kraje

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2011 dne 22. 3. 2011
zpracovali: vedoucí odborů a samostatných oddělení, K. Tesařová
předkládá: Z. Kadlec
Popis problému:

A) Informace týkající se počtu zaměstnanců kraje zařazených do krajského úřadu a organizační struktury úřadu:

Rada kraje Vysočina ve sledovaném období (od 1. 2. 2011 do 7. 3. 2011 s výhledem do 22. 3. 2011) neprojednávala změnu počtu zaměstnanců kraje zařazených do Krajského úřadu kraje Vysočina. Naposledy se Rada kraje Vysočina zabývala stanovením počtu zaměstnanců kraje zařazených do Krajského úřadu kraje Vysočina na svém zasedání konaném dne 7. 12. 2010 (usnesení číslo 1920/39/2010/RK a usnesení číslo 1921/39/2010/RK). Informace o dočasném navýšení 1 funkčního místa od 1. 1. 2011 na Odboru sociálních věcí, oddělení sociálních služeb (pozice finančního a projektového manažera pro zajištění správné realizace projektu „Transformace Ústavu sociální péče Jinošov“ s výdaji plně hrazenými z uvedeného projektu) a o další změně počtu zaměstnanců kraje Vysočina zařazených do krajského úřadu spočívající ve snížení 1 funkčního místa na Odboru ekonomickém, oddělení financování a výkaznictví obcí k 1. 3. 2011 (z důvodu zvýšení efektivnosti práce u zaměstnavatele) zazněla již na minulém jednání Zastupitelstva kraje Vysočina.

V daném období, s účinností od 1. 3. 2011, došlo ke změně organizační struktury krajského úřadu spočívající ve zřízení oddělení tiskového odboru sekretariátu hejtmana. Na pozici vedoucí/ho tohoto oddělení bylo vypsáno výběrové řízení v souladu se zákonem
č. 312/2002 Sb., o úřednících územně samosprávných celků a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Oznámení o výběrovém řízení na vedoucího tohoto oddělení bylo zveřejněno od 8. 2. 2011 do 24. 2. 2011 na úřední desce, na elektronické úřední desce a současně na Integrovaném portálu MPSV a Úřadu práce v Jihlavě. Ke dni uzávěrky výběrového řízení podalo přihlášku 6 uchazečů. Na základě tříkolového výběrového řízení a s přihlédnutím k výsledkům výběrového řízení doporučila výběrová komise řediteli krajského úřadu jmenovat do funkce Ing. Jitkou Svatošovou. V rámci oddělení jsou kromě vedoucí oddělení funkčně zařazeni tiskový mluvčí Jan Nechvátal a tajemník hejtmana Ing. Radim Hošek. Důvodem zřízení tohoto oddělení byla potřeba posílení úseku PR kraje Vysočina.
Organizační struktura krajského úřadu je uvedena v příloze č. 1 tohoto materiálu
(ZK-02-2011-03, př. 1). Tabulkových pracovních míst na krajském úřadě je 427, z toho obsazených k 1. 3. 2011 je 416 pracovních míst. Na dalších 11 prozatím neobsazených pracovních míst, proběhlo (1) nebo probíhá (2) výběrové řízení. Obsazení zbylých 8 pracovních pozic je zatím v jednání.

Přehled okresů, z nichž jednotliví zaměstnanci přicházejí, je přílohou č. 2 tohoto materiálu (ZK-02-2011-03, př. 2). Telefonní a e-mailová spojení na jednotlivá pracoviště, jejich umístění a organizační zařazení zaměstnanců do jednotlivých odborů je v aktuální verzi k dispozici na internetových stránkách kraje Vysočina (aktivní odkaz: http://extranet.kr-vysocina.cz/telefon/index.php).
B) Informace týkající se činnosti krajského úřadu:

Textová informace o hlavních záležitostech zpracovávaných Krajským úřadem kraje Vysočina za období od 1. 2. 2011 do 7. 3. 2011 s výhledem do 22. 3. 2011 je přílohou č. 3 tohoto materiálu (ZK-02-2011-03, př. 3).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Ředitel krajského úřadu navrhuje zastupitelstvu kraje, aby vzalo informaci o činnosti Krajského úřadu kraje Vysočina za příslušné období na vědomí. Členové zastupitelstva mají možnost položit k informaci dotazy. Ta může být na jejich základě doplněna ústně přímo v průběhu zasedání zastupitelstva, komplikovanější dotazy budou zodpovězeny písemnou formou v rámci vyřizování interpelací.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí

informaci o činnosti krajského úřadu.
odpovědnost: ředitel krajského úřadu

termín: 22. 3. 2011
počet stran: 2


počet příloh: 3
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