ZK-02-2011-06

Návrh na poskytnutí dotací obcím na výdaje realizované v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2011
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2011 dne 22. 3. 2011

zpracoval: J. Pokorný
předkládá: J. Běhounek


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo usnesením č. 0521/07/2010/ZK Program prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2011 (dále jen „Program“), Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na výdaje realizované v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina v roce 2011 (dále jen „Zásady“) a Výzvu k předkládání žádostí o poskytnutí dotací na realizaci projektů v roce 2011 (dále jen „Výzva“). Na realizaci projektů byla přislíbena kraji na rok 2011 státní dotace z rozpočtu kapitoly MV ve výši 938 860 Kč a v rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2011 byly na prevenci kriminality v roce 2010 vyčleněny finanční prostředky ve výši 1,5 mil. Kč. 

Na základě Výzvy k předkládání projektů požádalo celkem 8 obcí o dotace v celkové výši 1 280 066 Kč, ZK-02-2011-06, př. 1. K hodnocení projektů obcí byl ředitelem Krajského úřadu kraje Vysočina jmenován, v souladu se zásadami Ministerstva vnitra ČR, pracovní tým  složený z pracovníků krajského úřadu (vedoucí OSH, manažer prevence kriminality, vedoucí EO), doplněný o konzultanta odboru prevence kriminality Ministerstva vnitra ČR, zástupce Krajského ředitelství policie kraje Vysočina a předsedy Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina.

Hodnotící komise doporučila z předložených žádostí podpořit projekty obcí Žďár nad Sázavou, Havlíčkův Brod, Telč, Chotěboř, Moravské Budějovice, Velké Meziříčí a Polná. Celkový objem požadovaných dotací těchto obcí činí 1 100 066 Kč, což je o 161 206 méně než přidělená státní dotace.

V evidenčním systému eDotace je tato dotace vedena pod ID ZZ00049.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě doporučení pracovního týmu byl odborem sekretariátu hejtmana zpracován návrh na poskytnutí dotací obcím na výdaje realizované v rámci Programu z rozpočtu kraje Vysočina na rok 2011 takto:

1) ze státní dotace ve výši 932 255 Kč poskytnout dotaci na realizaci projektů obcí dle ZK-02-2011-06, př. 2;

2) z rozpočtu kraje Vysočina poskytnout dotaci na realizaci projektu města Polná  ve výši 167 811 Kč dle ZK-02-2011-06, př. 3;

3) neposkytnout dotaci na realizaci projektu města Jaroměřice nad Rokytnou z důvodů uvedených v příloze ZK-02-2011-06, př. 4.

Projekty obcí v bodě 1) a 2) řeší bezpečnostní problémy v kraji Vysočina popsané v Programu. Pokud budou projekty realizovány, měly by přispět ke snížení kriminality a přestupkové činnosti v dalším období. Snahou projektu města Jaroměřice nad Rokytnou sice je řešit problémy cílových skupin v souladu s Programem, ale značný rozsah zvolených cílových skupin, zvolený postup a nepropracovanost projektu nejsou zárukou jeho přínosu.

Přidělená státní dotace bude, ve smyslu ustanovení čl. 3, odst. 2 Zásad pro poskytování dotací ze státního rozpočtu na výdaje realizované v rámci Krajského programu prevence kriminality v roce 2011, převedena na účet kraje. Zastupitelstvem kraje poskytnutá státní dotace a dotace poskytnutá z rozpočtu kraje bude výše uvedeným obcím vyplacena po ukončení realizace projektu na základě smlouvy dle přílohy č. 5.  

Stanoviska:

Pracovní tým pro hodnocení projektů  obcí předložených  v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2011 doporučuje:

· podpořit  projekty obcí  v pořadí Žďár nad Sázavou (projekt Šance pro tebe), Havlíčkův Brod, Telč, Žďár nad Sázavou (projekt - Víš kde hledat pomoc?), Chotěboř (projekt Senior akademie Chotěboř), Moravské Budějovice, Velké Meziříčí, Chotěboř (projekt  Právo na každý den), Polná  
· nepodpořit projekt města Jaroměřice nad Rokytnou. 
Ekonomický odbor – nemá připomínky k předloženému materiálu.

Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina – doporučuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit návrh na poskytnutí dotací dle přiloženého materiálu.

Rada kraje Vysočina doporučuje:

· vzít na vědomí informaci o předložených žádostech obcí o dotaci na realizaci projektů v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2011 dle materiálu
RK-09-2011-99, př. 1;

· rozhodnout  poskytnout dotaci obcím dle materiálu RK-09-2011-99, př. 2 na základě vzorové smlouvy o poskytnutí dotace dle materiálu RK-09-2011-99, př. 5 za podmínky, že kraj na realizaci projektů v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2011 obdrží státní dotaci;

· rozhodnout poskytnout dotaci Městu Polná z kapitoly Požární ochrana a IZS na realizaci projektů v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2011 dle materiálů RK-09-2011-99, př. 3 a RK-09-2011-99, př. 5;

· rozhodnout neposkytnout dotaci Městu Jaroměřice nad Rokytnou dle materiálu
RK-09-2011-99, př. 4.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
bere na vědomí 

informaci o předložených žádostech obcí o dotaci na realizaci projektů v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2011 dle materiálu ZK-02-2011-06, př. 1;

rozhoduje 

· poskytnout  dotaci obcím dle materiálu ZK-02-2011-06, př. 2 na základě vzorové smlouvy o poskytnutí dotace dle materiálu ZK-02-2011-06, př. 5 za podmínky, že kraj na realizaci projektů v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina  na rok 2011 obdrží státní dotaci;

· poskytnout dotaci Městu Polná z kapitoly Požární ochrana a IZS na realizaci projektu v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2011 dle materiálů 
ZK-02-2011-06, př. 3 a ZK-02-2011-06, př. 5;

· neposkytnout dotaci Městu Jaroměřice nad Rokytnou dle materiálu ZK-02-2011-06, př. 4.

odpovědnost: OSH, OE

termín: 31.12. 2011 
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