ZK-04-2011-10
Návrh na úpravu zřizovací listiny Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2011 dne 21. 6. 2011
zpracoval: L. Kettner, P. Kolář
předkládá: J. Běhounek, L. Joukl
Popis problému:

Materiál řeší náklady spojené s realizací investiční akce (novostavby) „Pavilon pro matku a dítě v Nemocnici Třebíč“ hrazené Nemocnicí Třebíč, příspěvkovou organizací (dále nemocnice), a vedené nemocnicí na účtu 042 – Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek. Jedná se o nedokončený majetek, který podle § 27 odst. 4 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, nemocnice nabyla pro svého zřizovatele.
Tato investiční akce byla spolufinancována z prostředků ROP NUTS II Jihovýchod a investorem je kraj Vysočina, z tohoto důvodu je nezbytné, aby veškeré náklady související s realizací díla byly vedeny v účetnictví investora. Dne 21. 6. 2011 proběhne kolaudace, majetek bude zařazen do užívání a celková pořizovací cena musí vstoupit na majetkové účty kraje, jejíž nedílnou součástí musí být veškeré náklady související s pořízením stavby. 
Dle Smlouvy o budoucí nájemní smlouvě ze dne 22. 9. 2009 se budoucí pronajímatel (kraj) zavázal, že po dokončení a převzetí stavby uzavře s budoucím nájemcem (nemocnice) Smlouvu o nájmu nemovitostí, jejímž předmětem bude nájem stavby „Pavilonu pro matku a dítě v Nemocnici Třebíč“ včetně součástí a příslušenství.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládaný Dodatek č. 14 Zřizovací listiny Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, řeší vyjmutí nákladů z účtu 042 – Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek z hospodaření nemocnice o celkové pořizovací ceně 10 296 398,60 Kč – jde o část  nákladů souvisejících s pořízením novostavby „Pavilon pro matku a dítě v Nemocnici Třebíč“. Výše uvedené náklady se touto operací stanou součástí hodnoty novostavby „Pavilon pro matku a dítě v Nemocnici Třebíč“.

Rada kraje usnesením č. 0948/20/2011/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit  Dodatek č. 14 Zřizovací listiny Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálu
ZK-04-2011-10, př. 1, ZK-04-2011-10, př. 2.

Stanoviska:

Odbor ekonomický k materiálu nemá připomínky. Odebráním nedokončeného majetku souvisejícího s výstavbou „Pavilonu pro matku a dítě“ z hospodaření Nemocnice Třebíč bude znamenat zúčtování vynaložených nákladů do celkové pořizovací ceny této stavby v účetnictví kraje.
Odbor majetkový nemá námitek k předloženému návrhu řešení dle materiálu ZK-04-2011-10.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

schvaluje 

Dodatek č. 14 Zřizovací listiny Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálů 
ZK-04-2011-10, př. 1, ZK-04-2011-10, př. 2.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace 
termín: do 31. 7. 2011
počet stran: 2


počet příloh: 2
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