ZK-04-2011-24
Přijetí daru v k. ú. Černovice u Tábora a obci Černovice
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2011 dne 21. 6. 2011
zpracoval(a): V. Veselá
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Jedná se přijetí daru pozemku zastavěného opěrnou zdí u silnice II/409.

Město Černovice schválilo dne 6. 4. 2011 usnesením zastupitelstva č. 69/11 darování pozemku par. č. 4959/36 o výměře 6 m2 v k. ú. Černovice u Tábora a obci Černovice z vlastnictví města Černovice do vlastnictví kraje Vysočina. Pozemek je zastavěn opěrnou zdí, která je v rekonstrukci. Na stavbu „silnice II/409 opěrná zeď – Černovice“ vydal odbor dopravy Městského úřadu Pelhřimov dne 21. 2. 2010, čj. OD/66/2011-5-SP/Če stavební povolení. Stavba má být ukončena v říjnu 2011.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje přijetí daru pozemku par. č. 4959/36 o výměře 6 m2 z vlastnictví města Černovice do vlastnictví kraje Vysočina. Pozemek je zastavěn opěrnou zdí, která je v současné době v rekonstrukci. Opěrná zeď je součástí silnice II/409.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout nabýt darem pozemek par. č. 4959/36 v k. ú. Černovice u Tábora a obci Černovice z vlastnictví města Černovice do vlastnictví kraje Vysočina a schválit dodatek zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, kterým bude upraven rozsah svěřeného majetku. Smlouva není předkládána, jedná se o standardní darovací smlouvu.
Stanoviska:

Usnesením 0904/19/2011/RK rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemek par. č. 4959/36 o výměře 6 m2 v k. ú. Černovice u Tábora a obci Černovice z vlastnictví města Černovice do vlastnictví kraje Vysočina.

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Pelhřimov souhlasí s přijetím daru od města Černovice. ODSH s tímto darem také souhlasí.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
nabýt darem pozemek par. č. 4959/36 o výměře 6 m2 v k. ú. Černovice u Tábora a obci Černovice z vlastnictví města Černovice do vlastnictví kraje Vysočina;
schvaluje

dodatek č. 613 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-04-2011-24, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. července 2011
počet stran: 1


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 31.7.2011

