ZK-04-2011-61
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - účelová dotace na částečnou kompenzaci výdajů vzniklých při realizaci společné části maturitní zkoušky
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2011 dne 21. 6. 2011
zpracoval: Z. Nevrkla
předkládá: M. Kružíková
Popis problému:

Rozhodnutím Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR (dále jen MŠMT ČR) byla přidělena  kraji Vysočina neinvestiční dotace na částečnou kompenzaci výdajů vzniklých při realizaci společné části maturitní zkoušky v celkové výši 568 560 Kč. 

Finanční prostředky jsou účelově určeny, v souladu s čl. 1 vyhlášeného rozvojového programu MŠMT ČR na rok 2011 „Částečná kompenzace výdajů vzniklých při realizaci společné části maturitní zkoušky“ č.j. 15586/2011-26, ze dne 25. května 2011.

Cílem tohoto programu je poskytnout právnickým osobám vykonávajícím činnost střední školy a konzervatoře (dále jen právnická osoba) všech zřizovatelů finanční prostředky jako částečnou kompenzaci výdajů vzniklých při přípravě a realizaci společné části maturitní zkoušky, a to zejména výdajů vzniklých pořízením zkušební dokumentace (§ 1 písm. f) vyhlášky č. 177/2009 Sb., o bližších podmínkách ukončování vzdělávání ve středních školách maturitní zkouškou, ve znění pozdějších předpisů). 

Právnická osoba zřizovaná MŠMT ČR, registrovanými církvemi nebo náboženskými společnostmi, obcemi či svazky obcí nebo kraji použije tyto prostředky na činnosti podle § 160 odst. 1 školského zákona, ostatní právnické osoby použijí tyto prostředky k financování podle § 1 odst. 2 zákona č. 306/1999 Sb. o poskytování dotací soukromým školám, předškolním a školským zařízením, ve znění pozdějších předpisů. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Zastupitelstvu kraje je navrhováno vzít na vědomí přidělení účelových prostředků na částečnou kompenzaci výdajů vzniklých při realizaci společné části maturitní zkoušky školám, které zřizuje kraj  (příspěvkovým organizacím) dle materiálu ZK-04-2011-61, př. 1 a soukromým školám dle materiálu ZK-04-2011-61, př. 2. 
Stanoviska:

Rada kraje projednala materiál dne 7. 6. 2011 s usnesením č. 0979/20/2011/RK:
Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Školství, mládeže a sportu) rozpočtu kraje o účelovou dotaci MŠMT ČR na částečnou kompenzaci výdajů vzniklých při realizaci společné části maturitní zkoušky v celkové výši 568 560 Kč;

· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ školám, které zřizuje kraj (příspěvkovým organizacím) o poskytnuté účelové prostředky na částečnou kompenzaci výdajů vzniklých při realizaci společné části maturitní zkoušky dle materiálu RK-20-2011-51, př. 1 a
doporučuje

· zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků na částečnou kompenzaci výdajů vzniklých při realizaci společné části maturitní zkoušky školám, které zřizuje kraj (příspěvkovým organizacím) dle materiálu RK-20-2011-51, př. 1 a soukromým školám dle materiálu RK-20-2011-51, př. 2. 

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
bere na vědomí
přidělení účelových prostředků na částečnou kompenzaci výdajů vzniklých při realizaci společné části maturitní zkoušky školám, které zřizuje kraj (příspěvkovým organizacím) dle materiálu ZK-04-2011-61, př. 1 a soukromým školám dle materiálu ZK-20-2011-61, př. 2. 

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor
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