ZK-06-2011-14
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě - k. ú. a obec Polná
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2011 dne 8. 11. 2011
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Materiál řeší uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě mezi Krajem Vysočina a městem Polná. 
Na OM se obrátilo město Polná se žádostí o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na části pozemků dotčených stavbou „Bezpečné a bezbariérové chodníky podél komunikací II. tříd v Polné“. Město hodlá na tuto akci využít dotačních prostředků ze SFDI a jednou z podmínek pro přidělení dotace je majetkoprávní vypořádání dotčených pozemků. Jedná se o tyto pozemky: par. č. 2379/5 – ost. plocha, silnice, par. č. 2456/1 – ost. plocha, silnice, par.č. 2476/5 – ost. plocha, silnice a par. č. 2510/8 – ost. plocha, silnice v k.ú. a obci Polná. Celkově má být uvedenou stavbou dotčeno cca 1 110 m2. 
Pro vydání stavebního povolení na tuto stavbu již byla mezi Krajem Vysočina a městem Polná uzavřena smlouva zakládající právo provést stavbu (usnesení 1132/24/2011/RK).
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje uzavřít mezi Krajem Vysočina a městem Polná smlouvu o budoucí darovací smlouvě, ve které se kraj zaváže po realizaci stavby a předložení geometrických plánů na oddělení částí pozemků zastavěných chodníky darovat zastavěné pozemky do vlastnictví města Polná a město se zaváže tyto pozemky do svého vlastnictví přijmout. Zveřejnění záměru darování částí pozemků dotčených výše uvedenou stavbou proběhlo ve dnech 2. 9. – 3. 10. 2011. Smlouva není předkládána, neboť se jedná o standardní typ smlouvy. 

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít mezi Krajem Vysočina a městem Polná smlouvu o budoucí darovací smlouvě na chodníkem zastavěné části dotčených pozemků.
Stanoviska:

Usnesením 1638/34/2011/RK rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít mezi Krajem Vysočina a městem Polná smlouvu o budoucí darovací smlouvě, ve které se kraj zaváže darovat části pozemků par. č. 2379/5, par. č. 2456/1 par. č. 2476/5 a par. č. 2510/8 v k.ú. a obci Polná dotčených stavbou „Bezpečné a bezbariérové chodníky podél komunikací II. tříd v Polné“ a město Polná se zaváže zastavěné části pozemků do svého vlastnictví přijmout.
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny požaduje po realizaci stavby a jejím geometrickém zaměření převést zastavěné části pozemků do vlastnictví města Polná.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně budoucího dárce a městem Polná na straně budoucího obdarovaného smlouvu o budoucí darovací smlouvě, ve které se kraj zaváže darovat části pozemků par. č. 2379/5, par. č. 2456/1 par. č. 2476/5 a par. č. 2510/8 v k.ú. a obci Polná dotčených stavbou „Bezpečné a bezbariérové chodníky podél komunikací II. tříd v Polné“ a město Polná se zaváže zastavěné části pozemků do svého vlastnictví přijmout.
odpovědnost: odbor majetkový
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