ZK-06-2011-33
Darování pozemku v k. ú. a obci Kalhov
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2011 dne 8. 11. 2011
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Materiál řeší darování části pozemku zastavěného chodníkem do vlastnictví obce Kalhov.
Usnesením 0076/03/2009/RK rozhodla rada kraje uzavřít nepojmenovanou smlouvu mezi krajem Vysočina a obcí Kalhov, která obci umožní realizovat stavbu chodníku na pozemku par. č. 820/1 a dále rozhodla zveřejnit záměr darování části výše uvedeného pozemku do vlastnictví obce. Smlouva byla uzavřena dne 23. 1 a 26. 1. 2009, zveřejnění záměru darování proběhlo ve dnech 26. 1. – 26. 2. 2009. Obec chtěla použít na výstavbu chodníku dotační prostředky a z tohoto důvodu následně požádala o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě. O uzavření této smlouvy rozhodlo zastupitelstvo kraje usnesením 0351/05/2009/ZK. Smlouva o budoucí darovací smlouvě na část pozemku par. č. 820/1 v k.ú. a obci Kalhov byla uzavřena den 14. 10. a 20. 10. 2009. Stavba chodníku byla zrealizována a obec nyní žádá o provedení majetkoprávního vypořádání. Za tím účelem předložila geometrický plán č. 104-65/2001 ze dne 31. 8. 2011, podle něhož by předmětem převodu měl být nově vzniklý pozemek par. č. 820/4 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 498 m2, oddělený z pozemku par. č. 820/1 – ost. plocha, silnice v k.ú. a obci Kalhov. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje převést darem nově vzniklý pozemek zastavěný chodníkem z vlastnictví kraje do vlastnictví obce Kalhov a tím sjednotit vlastnictví stavby chodníku a pozemku pod chodníkem. Darování je v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina – čl. II, odst. 2. Darovaný pozemek bude sloužit pro veřejně prospěšné účely a nebude užíván komerčně. Zákonná podmínka převodu, tj. zveřejnění záměru darování nově vzniklého pozemku na úřední desce krajského úřadu, byla splněna již v roce 2009.

Smlouva není předkládána, neboť se jedná o standardní typ smlouvy. 

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout darovat uvedený pozemek z vlastnictví kraje do vlastnictví obce Kalhov a schválit dodatek zřizovací listiny KSUSV, který bude upraven rozsah majetku předaného k hospodaření. 
Stanoviska:

Usnesením 1513/31/2011/RK rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek par. č. 820/4 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 498 m2, oddělený GP č. 104-65/2011 z pozemku par. č. 820/1 - ost. plocha, silnice z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Kalhov.

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, cestmistrovství Jihlava při vydávání stanoviska k projektové dokumentaci požadovala po realizaci stavby předložit GP na skutečné provedení stavby chodníku a následný převod zastavěného pozemku do vlastnictví obce Kalhov.
ODSH souhlasí s darováním pozemku do vlastnictví obce Kalhov.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
převést darem pozemek par. č. 820/4 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 498 m2, oddělený GP č. 104-65/2011 z pozemku par. č. 820/1 – ost. plocha, silnice v k.ú. a obci Kalhov z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Kalhov;
schvaluje 
dodatek č. 676 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-06-2011-33, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový
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