ZK-06-2011-43
Bezúplatné nabytí pozemku v k. ú. Bedřichov u Zhořce a obci Pacov do vlastnictví Kraje Vysočina

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2011 dne 8. 11. 2011

zpracoval(a): H. Zimolová 
předkládá: L. Joukl


Popis problému:
V rámci majetkoprávního vypořádání pozemků pod silnicemi II. a III. tříd vyšlo najevo, že pozemek par. č. 333 - ostatní plocha, silnice o výměře 761 m2 v k.ú. Bedřichov u Zhořce ve vlastnictví Města Pacov je zastavěn silnic III/1293. Vzhledem k tomu, že vlastníkem uvedené silnice je Kraj Vysočina, je potřebné získat tento pozemek z vlastnictví Města Pacov do vlastnictví Kraje Vysočina.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový požádal město Pacov o převod pozemku. Město Pacov zveřejnilo záměr darovat předmětný pozemek. Návrh na darování s uzavřením darovací smlouvy na nemovitost, tj. pozemek par. č. 333 - ostatní plocha, silnice o výměře 761 m2 v k.ú. Bedřichov u Zhořce bude projednáno na nejbližším zasedání zastupitelstva města.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout o nabytí pozemku do vlastnictví kraje a schválit dodatek Zřizovací listiny KSÚSV.

Darovací smlouva není předkládána, protože se jedná o standardní smlouvu.

Stanoviska:

Usnesením 1504/31/2011/RK ze dne 27. 9. 2011 rada kraje rozhodla zahájit jednání s městem Pacov o možnosti darování pozemku par. č. 333 - ostatní plocha, silnice výměře 761 m2 v k. ú. Bedřichov u Zhořce z vlastnictví Města Pacov do vlastnictví Kraje Vysočina
a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemek par. č. 333 - ostatní plocha, silnice výměře 761 m2 v k. ú. Bedřichov u Zhořce z vlastnictví města Pacov do vlastnictví Kraje Vysočina.
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

nabýt darem pozemek par. č. 333 - ostatní plocha, silnice výměře 761 m2 v k. ú. Bedřichov u Zhořce z vlastnictví města Pacov do vlastnictví Kraje Vysočina;
schvaluje

dodatek č. 686 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny dle materiálu
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