ZK-07-2011-80
Návrh na provedení rozpočtového opatření – předfinancování výdajů v rámci projektů Technické pomoci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2011 dne 13. 12. 2011

zpracoval: P. Benešová

předkládá: M. Hyský


Popis problému:

Jedná se o rozpočtové opatření týkající se převodu finančních prostředků z Fondu strategických rezerv na zvláštní bankovní účty navazujících projektů Technické pomoci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále také „OP VK“) 
za účelem předfinancování výdajů spojených s administrací, řízením a zajištěním realizace globálních grantů kraje Vysočina pro období 2011 – 2015.

Rada Kraje Vysočina na svém jednání dne 29. 1. 2008 usnesením č. 0134/04/2008/RK
(Rada kraje schvaluje (text Žádosti globálního grantu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost v rámci oblasti podpory 1.1 Zvyšování kvality ve vzdělávání dle materiálu RK-04-2008-27, př. 1; ( text Žádosti globálního grantu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost v rámci oblasti podpory 1.2 Rovné příležitosti dětí, žáků, včetně žáků se speciálními vzdělávacími potřebami dle materiálu RK-04-2008-27, př. 2; text Žádosti globálního grantu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost v rámci oblasti podpory 1.3 Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení dle materiálu RK-04-2008-27, př. 3; ukládá Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina přenést beze změny údaje textu Žádosti globálního grantu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost v rámci oblasti podpory 1.1 Zvyšování kvality ve vzdělávání dle materiálu RK-04-2008-27, př. 1, Žádosti globálního grantu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost v rámci oblasti podpory 1.2 Rovné příležitosti dětí, žáků, včetně žáků se speciálními vzdělávacími potřebami dle materiálu RK-04-2008-27, př. 2 a Žádosti globálního grantu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost v rámci oblasti podpory 1.3 Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení dle materiálu RK-04-2008-27, př. 3 do elektronické žádosti v programu Benefit7 a předložit Žádosti globálních grantů Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy.) schválila žádosti o globální granty OP VK. 
Veškerou podporu potřebnou k řádné realizaci globálních grantů OP VK zajišťují projekty Technické pomoci OP VK. Na Oddělení grantových programů Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „OGP“), které je pověřeno výkonem role Zprostředkujícího subjektu OP VK za Kraj Vysočina, jsou v současné době realizovány tři projekty Technické pomoci (dále také „TP“) OP VK v oblastech podpory - 5.1 Řízení, kontrola, monitorování a hodnocení programu, 5.2 Informovanost a publicita programu a 5.3 Zvýšení absorpční kapacity subjektů implementujících program. Realizace těchto tří projektů končí k 31. 12. 2011. Usnesením č. 0172/03/2008/ZK (Zastupitelstvo kraje rozhoduje převést finanční prostředky ve výši 400 000,- Kč z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet TP 5.2 OP VK (§ 3299) za účelem předfinancování projektových výdajů spojených s realizací globálních grantů kraje Vysočina v rámci OP VK s tím, že budou tyto prostředky uvolňovány dle potřeby; převést finanční prostředky ve výši 1 500 000,- Kč z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet TP 5.1 OP VK (§ 3299) za účelem předfinancování projektových výdajů na administraci globálních grantů kraje Vysočina v rámci OP VK s tím, že budou tyto prostředky uvolňovány dle potřeby.) byla z Fondu strategických rezerv uvolněna na předfinancování těchto projektů částka celkem 1 900 000 Kč. Z této částky byla po dobu realizace stávajících projektů převedena na zvláštní účet projektu TP 5.1 OP VK částka ve výši 420 000 Kč a na účet projektu TP 5.2 OP VK částka ve výši 100 000 Kč. Zbývající prostředky ve výši 1 380 000 Kč nebudou již do konce realizace stávajících projektů využity.
Dne 26. 7. 2011 byly řídícím orgánem (dále také „ŘO“) TP OP VK (MŠMT ČR) vyhlášeny výzvy k předkládání žádostí k navazujícím projektům TP OP VK v oblastech podpory 5.1, 5.2 a 5.3. Navazující projekty TP OP VK jsou v současné době připravovány a budou předloženy Radě Kraje Vysočina ke schválení. Časová způsobilost výdajů těchto projektů je stanovena nejdříve 3 měsíce před finalizací projektové žádosti v systému Benefit, nejdříve však od 1. 1. 2012. Aby vynaložené výdaje byly způsobilé od 1. 1. 2012, a navázalo se tak na stávající projekty TP OP VK, je možné projektové žádosti v systému Benefit finalizovat nejpozději k datu 31. 3. 2012. Předfinancování výdajů je rovněž nutné z důvodu zajištění průběžného financování projektů TP OP VK v případě zpoždění plateb ze strany ŘO OP VK. Vzhledem k časové náročnosti přípravy a průběhu schvalovacího procesu projektových žádostí na straně poskytovatele dotace (tedy MŠMT ČR) očekáváme zaslání první zálohové platby Kraji Vysočina poskytovatelem dotace v prvním pololetí roku 2012. 
Způsobilé výdaje projektů budou po vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace hrazeny z prostředků EU (85 %) a z prostředků státního rozpočtu (15 %). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Zastupitelstvu Kraje Vysočina rozhodnout o převodu finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní bankovní účty projektů Technické pomoci OP VK za účelem předfinancování nejnutnějších prvotních výdajů vzniklých při zajištění povinností nositele globálních grantů, které jsou stanoveny Rozhodnutím o poskytnutí dotace na globální granty.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 2025/40/2011/RK, ze dne 6. 12. 2011 doporučila zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků ve výši 1 500 000 Kč z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet navazujícího projektu TP OP VK 5.1 II (§ 3299) za účelem předfinancování projektových výdajů na administraci globálních grantů Kraje Vysočina v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost s tím, že tyto prostředky budou uvolňovány dle potřeby a schválit převod finančních prostředků ve výši 50 000 Kč z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet navazujícího projektu TP OP VK 5.3 II (§3299) za účelem předfinancování projektových výdajů souvisejících s realizací globálních grantů Kraje Vysočina v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost s tím, že tyto prostředky budou uvolňovány dle potřeby.
Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
· převod finančních prostředků ve výši 1 500 000 Kč z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet navazujícího projektu TP OP VK 5.1 II (§ 3299) za účelem předfinancování projektových výdajů na administraci globálních grantů Kraje Vysočina v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost s tím, že tyto prostředky budou uvolňovány dle potřeby;
· převod finančních prostředků ve výši 50 000 Kč z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet navazujícího projektu TP OP VK 5.3 II (§3299) za účelem předfinancování projektových výdajů souvisejících s realizací globálních grantů Kraje Vysočina v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost s tím, že tyto prostředky budou uvolňovány dle potřeby.
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