ZK-03-2012-44
Vzájemné darování pozemků v k. ú. a obci Ždírec nad Doubravou
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2012 dne 15. 5. 2012
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší darování pozemků do vlastnictví města Ždírec nad Doubravou po dokončení stavby „II/345 Ždírec nad Doubravou – průtah“ a nabytí pozemku do vlastnictví Kraje Vysočina. Město v rámci této stavby budovalo chodníky, veřejné osvětlení a lávku přes Jánský potok.
Usnesením 1528/32/2010/RK rozhodla rada kraje uzavřít mezi Krajem Vysočina a městem Ždírec nad Doubravou smlouvu zakládající právo provést stavbu i na pozemku par. č. 413/7 – ost. plocha, silnice v k. a obci Ždírec nad Doubravou. Smlouva byla uzavřena dne
21. 10. 2010. Následně byla uzavřena dne 8. 2. 2011 smlouva o budoucí darovací smlouvě na převod částí pozemku par. č. 413/7 určených k zastavění stavebními objekty, jejichž investorem je město Ždírec nad Doubravou. Město stavbu zrealizovalo a nechalo geometricky zaměřit. Geometrickým plánem č. 1212-1235/2011 vyhotoveným geodetickou společností Radek Havlín, Jindřichův Hradec 9. 12. 2011 jsou odděleny pozemky uvedené v materiálu ZK-03-2012-44, př. 1 (celková výměra 6 351 m2), které jsou určeny k převodu z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Ždírec nad Sázavou a dále pozemek par. č. 305/19 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 20 m2, oddělený z pozemku par. č. 305/3 zastavěný tělesem silnice, určený k převodu do vlastnictví Kraje Vysočina. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje rozhodnout převést darem nově oddělené pozemky zastavěné chodníkem, popř. sjezdy, či veřejnou zelení z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Ždírec nad Sázavou. Zákonná podmínka převodu, tj. zveřejnění záměru darování na úřední desce krajského úřadu proběhlo ve dnech 5. 4. – 5. 5. 2012. Naopak do vlastnictví Kraje Vysočina je třeba převést nově oddělený pozemek par. č. 305/19 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 20 m2 zastavěný tělesem silnice, oddělený z pozemku par. č. 305/3.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout darovat výše uvedené pozemky z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Ždírec nad Doubravou a nabýt darem pozemek par. č. 305/19 o výměře 20 m2 z vlastnictví města Ždírec nad Doubravou do vlastnictví Kraje Vysočina a schválit dodatky Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, kterým bude upraven rozsah majetku předaného k hospodaření. 
Darovací smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smlouvy.

Stanoviska:

Usnesením 0605/14/2012/RK Rada kraje rozhodla zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darování pozemků v k. ú a obci Ždírec nad Doubravou dle materiálu RK-14-2012-30, př. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Ždírec nad Doubravou a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky dle materiálu RK-14-2012-30, př. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Ždírec nad Doubravou a nabýt darem pozemek par. č. 305/19 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 20 m2 oddělený GP č. 1212-1235/2011 z pozemku par. č. 305/3 v k. ú. a obci Ždírec nad Doubravou z vlastnictví města Ždírec nad Doubravou do vlastnictví Kraje Vysočina.

Usnesením 1528/32/2010/RK rada kraje rozhodla uzavřít mezi krajem Vysočina na straně investora a městem Ždírec nad Doubravou na straně vlastníka pozemků smlouvu zakládající kraji Vysočina právo provést stavbu II/345 Ždírec nad Doubravou - průtah, kterou budou zčásti dotčeny pozemky par. č. 432/7 - ost. plocha, jiná plocha a par. č. 305/3 - ost. plocha, ost. komunikace v k. ú. a obci Źdírec nad Doubravou, uzavřít mezi krajem Vysočina na straně vlastníka pozemku a městem Ždírec nad Doubravou na straně investora smlouvu zakládající městu Ždírec nad Doubravou právo provést stavbu II/345 Ždírec nad Doubravou - průtah, kterou bude zčásti dotčen pozemek par. č. 413/7 - ost. plocha silnice a uzavřít mezi městem Ždírec nad Doubravou na straně vlastníka pozemků a krajem Vysočina na straně investora smlouvu o výpůjčce na užívání částí pozemků dle materiálu RK-32-2010-06, př. 1.

Usnesením 0035/01/2011/ZK zastupitelstvo kraje rozhodlo uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi krajem Vysočina a městem Ždírec nad Doubravou, ve které se kraj zaváže darovat městu Ždírec nad Doubravou část pozemku par. č. 413/7 - ost. plocha silnice určeného pro výstavbu chodníku z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Ždírec nad Doubravou.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
rozhoduje 
· převést darem pozemky dle materiálu ZK-03-2012-44, př. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Ždírec nad Doubravou;
· nabýt darem pozemek par. č. 305/19 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 20 m2 oddělený GP č. 1212-1235/2011 z pozemku par. č. 305/3 v k. ú. a obci Ždírec nad Doubravou z vlastnictví města Ždírec nad Doubravou do vlastnictví Kraje Vysočina;
schvaluje
dodatek č. 792 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny dle materiálu
ZK-03-2012, př. 1,
dodatek č. 793 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny dle materiálu
ZK-03-2012, př. 2.
odpovědnost: odbor majetkový
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