ZK-04-2012-06
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Požární ochrana a IZS – žádost obce Těmice o dotaci na pořízení hasičského auta
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2012 dne 26. 6. 2012
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: J. Běhounek
Popis problému:

V roce 2011 obdržel Kraj Vysočina žádost obce Těmice o finanční příspěvek na pořízení cisternové automobilové stříkačky. Příspěvek plánuje obec využít na úhradu spoluúčasti ke státní dotaci, o kterou požádala v roce 2011 z investičního podprogramu 114 214 – Reprodukce majetku jednotek PO a ochrany obyvatel Ministerstva vnitra. Ministerstvo žádost obce zařadilo do pořadníku s příslibem dotace v roce 2012. Obec byla vyrozuměna, že její žádost kraj eviduje a zároveň byla požádána o předložení dokladu „Registrace akce“ vydaným Ministerstvem vnitra, až jej bude mít k dispozici, ze kterého bude patrné, jak velkou státní dotaci obec obdrží. Bez tohoto podkladu není možné předložit žádost k projednání v orgánech kraje. V dubnu letošního roku obec Těmice požadovanou registraci předložila. Při splnění všech podmínek dotačního programu Ministerstva vnitra obdrží obec státní dotaci ve výši 1 mil. Kč. Zbývající část musí obec uhradit ze svého rozpočtu.
Cena cisternové automobilové stříkačky výrazně převyšuje státní dotaci. Ceny požárních vozidel tohoto typu se pohybují ve výši cca 5 mil. Kč a výše. Spoluúčast ke státní dotaci tak bude pro obec znamenat výrazný zásah do jejich rozpočtu. Zejména i proto, že v minulých letech byla státní dotace vyšší, ale vzhledem k úsporným opatřením byla snížena o 1 mil. Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se finančně podpořit Obec Těmice a poskytnout obci dotaci z rozpočtu Kraje Vysočina ve výši 500 000 Kč na pořízení cisternové automobilové stříkačky.

Udržení kvalitního vozového parku jednotky SDH představuje jeho pravidelnou obměnu. Pro obec to je ale finančně nákladná záležitost, a to i přesto, že získá statní dotaci. Je i v zájmu kraje, aby jednotky SDH obcí byly stoprocentně spolehlivé, neboť jsou součástí IZS na území kraje. Kraj každoročně přispívá obcím na základě Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina, ale jedná se o malé částky v řádech desetitisíců, které jsou pro běžný provoz jednotky SDH významnou podporou, ale na nákup nového hasičského vozidla zdaleka nestačí. Proto je nanejvýš vhodné podpořit obce, které jsou při obnově požární techniky iniciativní. V předchozích letech již kraj takto aktivní obce podpořil. Jednalo se o město Přibyslav a městys Nové Veselí. Každé z obcí kraj přispěl 500 tis. Kč.

Stanoviska:

Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje usnesením č. 1048/22/2012/RK rozhodnout poskytnout dotaci obci Těmice, IČO 00249203 ve výši 500 000 Kč na pořízení cisternové automobilové stříkačky.
Odbor ekonomický: V rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2012 v části Další možné požadavky OSH v roce 2012 byla podpora obci Těmice na pořízení cisternové automobilové stříkačky navrhována ve výši 500 000 Kč. 

Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva ke dni 29. 5. 2012 činí 127 453 tis. Kč. Do RK č. 20/2012 byl předložen požadavek na čerpání položky ve výši 40 000 tis. Kč (navýšení kapitoly Doprava pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny). Požadavek z tohoto materiálu činí 500 tis. Kč. Po případném schválení všech předložených požadavků bude stav položky Nespecifikovaná rezerva činit 86 953 tis. Kč.
Odbor Informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID O00376.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci obci Těmice, IČO 00249203 ve výši 500 000 Kč na pořízení cisternové automobilové stříkačky dle materiálu ZK-04-2012-06, př. 2;
schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Požární ochrana a IZS, § 5512 Požární ochrana – dobrovolná část o částku 500 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva o částku 500 000 Kč.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický
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