ZK-01-2013-11

Převzetí ručitelského závazku za Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2013 dne 19. 2. 2013
zpracoval: L. Kettner
předkládá: J. Běhounek
Popis problému:

Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, (dále také „nemocnice“), požádala zřizovatele o souhlas s uzavřením smlouvy o revolvingovém úvěru. 

Důvodem podání žádosti je dopad následujících skutečností do financování nemocnice: nová úhradová vyhláška, zvýšení DPH, přirozený nárůst mzdových prostředků a nárůst ostatních nákladových položek. Účelem revolvingového úvěru je zajištění financování činnosti nemocnice v případě nedostatku finančních prostředků, zejména při opoždění plateb od zdravotních pojišťoven, a zabránění tak vzniku platební neschopnosti. 

Návrh smlouvy o revolvingovém úvěru je obsažen v materiálu ZK-01-2013-11, př. 1. Smlouva má být uzavřena na dobu 1 roku (do 28. 2. 2014) a s maximálním limitem pro opakované čerpání 35 mil. Kč. Smlouva současně obsahuje odkládací podmínku, podle které je čerpání úvěru vázáno na předání originálu prohlášení ručitele (Kraje Vysočina). Text návrhu prohlášení ručitele je obsažen v materiálu č. ZK-01-2013-11, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Protože banka vyžaduje k čerpání úvěru odkládací podmínku v podobě předložení prohlášení ručitele Kraje Vysočina, je třeba předložit Prohlášení ručitele dle § 303 a násl. zákona č. 513/1991 Sb., obchodního zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, uvedené v materiálu ZK-01-2013-11, př. 2. 
Podle stanoviska ekonomického odboru předloženého již do materiálu rady kraje 
č. RK-05-2013-45 vyplývá, že v účetnictví kraje se převzetí ručitelského závazku projeví jeho evidenčním zúčtováním na podrozvaze – účet Podmíněné závazky.

O převzetí ručitelského závazku je příslušné dle § 36 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajského zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rozhodnout zastupitelstvo. 

Stanoviska:

Rada kraje na svém zasedání dne 5. 2. 2013 projednala návrh smlouvy o revolvingovém úvěru pro Nemocnici Nové Město na Moravě, a usnesením č. 0231/05/2013/RK:

· souhlasila s uzavřením smlouvy dle materiálu RK-05-2013-45, př. 1,
· uložila ředitelce Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, zasílat na odbor zdravotnictví čtvrtletně přehled o příjmech a výdajích, údaje o výši úvěru, jeho použití a přehled pohledávek za Všeobecnou zdravotní pojišťovnou ČR,
· doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout o převzetí ručitelského závazku dle materiálu RK-05-2013-45, př. 2.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
o převzetí ručitelského závazku dle materiálu ZK-01-2013-11, př. 2.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
termín: 31. 3. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 2
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