ZK-01-2013-57
Návrh na provedení rozpočtového opatření – příjem finančních prostředků od Energetické agentury Vysočiny v souvislosti s 3. splátkou půjčky určené na realizaci projektu „ENERGY FUTURE – Přechod k trvale udržitelnému využívání energií v rakousko českém příhraničí“
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2013 dne 19. 2. 2013
zpracovala: B. Šprynarová
předkládá: M. Hyský 
Popis problému:

Jedná se o provedení rozpočtového opatření v důsledku přijetí 3. splátky půjčky od Energetické agentury Vysočiny, se sídlem Nerudova 1498/8, 586 01 Jihlava, IČO: 70938334 (dále jen „EAV“). Půjčka byla poskytnuta EAV na předfinancování projektu „ENERGY FUTURE – Přechod k trvale udržitelnému využívání energií v rakousko českém příhraničí“ na základě Smlouvy o půjčce uzavřené mezi Krajem Vysočina a EAV dne 29. 6. 2009 a Dodatku č. 1 a 2.
Usnesením č. 0286/04/2009/ZK rozhodlo Zastupitelstvo Kraje Vysočina uzavřít s EAV Smlouvu o půjčce a dále schválilo převod finančních prostředků ve výši 3 300 000,- Kč z Fondu strategických rezerv do rozpočtu kraje na rok 2009, kapitoly Regionální rozvoj, § 2115 Úspora energie a obnovitelné zdroje za účelem poskytnutí půjčky ve výši 3 300 000 Kč s určením pro Energetickou agenturu Vysočiny, na předfinancování projektu ENERGY FUTURE - Přechod k trvale udržitelnému využívání energií v rakousko-českém příhraničí. EAV vrátila poslední 3. splátku půjčky poskytnuté na základě Smlouvy o půjčce ve výši 476 433,87 Kč na účet Kraje Vysočina dne 10. 1. 2013 na základě výzvy Kraje Vysočina učiněné v souladu s ustanovením čl. IV. odst. 1 dne 3. 1. 2013. 
S ohledem na výše uvedenou skutečnost a v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, je třeba provést příslušné rozpočtové opatření, kterým se splátka půjčky převádí zpět do Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Zastupitelstvu Kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření, spočívající ve zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2013 u položky 2420 – Splátky půjčených prostředků od obecně prospěšných společností a podobných subjektů o částku 476 433,87 Kč, se současným převedením těchto prostředků do Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina.
Stanoviska:
Rada Kraje Vysočina: Rada Kraje Vysočina na svém jednání dne 22. 1. 2013 usnesením č. 0126/03/2013/RK doporučila navrhované usnesení („Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje schválit rozpočtové opatření, spočívající ve zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2013 u položky 2420 – Splátky půjčených prostředků od obecně prospěšných společností a podobných subjektů o částku 476 433,87 Kč v souvislosti s vratkou třetí splátky půjčky od Energetické agentury Vysočiny poskytnuté na předfinancování projektu ENERGY FUTURE - Přechod k trvale udržitelnému využívání energií v rakousko-českém příhraničí a převedení této částky do Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina (položka 8115 – Změna stavu krátkodobých prostředků na bankovních účtech)“).
Ekonomický odbor: nemá připomínky k navrhovanému rozpočtového opatření. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
rozpočtové opatření, spočívající ve zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2013 u položky 2420 – Splátky půjčených prostředků od obecně prospěšných společností a podobných subjektů o částku 476 433,87 Kč v souvislosti s vratkou třetí splátky půjčky od Energetické agentury Vysočiny poskytnuté na předfinancování projektu ENERGY FUTURE - Přechod k trvale udržitelnému využívání energií v rakousko-českém příhraničí a převedení této částky do Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina (položka 8115 – Změna stavu krátkodobých prostředků na bankovních účtech).
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