ZK-01-2013-58
Společná kancelář Evropského regionu Dunaj – Vltava
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2013 dne 19. 2. 2013
zpracoval: P. Tlustoš
předkládá: M. Hyský

Popis problému:

Jedná se o uzavření dohody o fungování společné kanceláře Evropského regionu Dunaj – Vltava a poskytnutí dotace na zajištění aktivit v rámci mezinárodní spolupráce s názvem „evropský region Dunaj – Vltava“.
Dne 26. 6. 2012 rozhodlo Zastupitelstvo Kraje Vysočina usnesením č. 0343/04/2012/ZK o zapojení do Evropského regionu Dunaj – Vltava („Zastupitelstvo kraje rozhoduje o uzavření mezinárodní spolupráce v rámci Euroregionu Dunaj Vltava dle materiálu ZK-04-2012-78, př. 2.“). V návaznosti na toto rozhodnutí byly dne 30. 6. 2012 podepsány Stanovy Evropského regionu Dunaj – Vltava, jež byly obsahem materiálu ZK-04-2012-78, př. 2 (dále jen „Stanovy“).

V druhé polovině roku 2012 byla vedena intenzivní jednání o podobě kanceláře v rámci této nově vzniklé mezinárodní spolupráce. Dle ustanovení čl. 6 odst. 2 Stanov bude organizace a úkoly kanceláře upraveny zvláštní dohodou uzavřenou jednotlivými členy Evropského regionu Dunaj – Vltava. Celé znění dohody včetně úkolů a organizace je obsahem materiálu ZK-01-2013, př. 1. Po dlouhých jednáních byl na zkušební dobu 2 let zvolen model, kdy kancelář bude mít stálé sídlo v Linci a její personál budou tvořit zaměstnanci země Horní Rakousko vzešlí ze speciálního výběrového řízení. Náklady na tyto zaměstnance budou hrazeny z příspěvků jednotlivých členských regionů
Dle s ustanovení čl. 7 odst. 1 se každý členský stát finančně podílí na krytí nákladů Evropského regionu Dunaj – Vltava podle následujícího klíče:

· 50 % stejným dílem,
· 50 % dle podílu obyvatelstva členů na celkovém obyvatelstvu Evropského regionu Dunaj-Vltava.
Na rok 2013 připadá tedy na Kraj Vysočina členský příspěvek ve výši 22 907 euro (tj. při kurzu 1 euro = 25,23 Kč částka 577 944 Kč). Tento příspěvek bude poskytnut formou dotace za podmínek uvedených v materiálu ZK-01-2013-58, př. 2. Součástí tohoto materiálu je i německá verze dotační smlouvy.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Zastupitelstvu Kraje Vysočina rozhodnout uzavřít Dohodu o kanceláři Euroregionu Dunaj – Vltava dle materiálu ZK-01-2013-58, př. 1 a poskytnout dotaci na zajištění aktivit v rámci mezinárodní spolupráce s názvem „Euroregion Dunaj – Vltava“ dle materiálu ZK-01-2013-58, př. 2.
Dle § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci.

Dle § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodovat o poskytování dotací v hodnotě nad 200 000 Kč jedné fyzické nebo právnické osobě v kalendářním roce.
Stanoviska:

Rada Kraje Vysočina: Rada Kraje Vysočina na svém jednání dne 5. 2. 2013 usnesením č. 0259/05/2013/RK doporučila zastupitelstvu kraje přijmout navrhované usnesení („Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Dohodu o kanceláři Euroregionu Dunaj – Vltava dle materiálu RK-05-2013-75, př. 1; rozhodnout poskytnout dotaci z kapitoly Regionální rozvoj, § 2139 Ostatní záležitosti zahraničního obchodu na zajištění aktivit v rámci mezinárodní spolupráce s názvem „Euroregion Dunaj – Vltava“ dle materiálu
RK-05-2013-75, př. 2upr1“).
OE: Ekonomický odbor nemá připomínky. Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2013 na kapitole Regionální rozvoj, § 2139 je na činnosti spojené s kanceláří Euroregionu Dunaj – Vltava uvažováno s částkou 800 000 Kč.

OI: Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID O00596. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
· uzavřít Dohodu o kanceláři Euroregionu Dunaj – Vltava dle materiálu ZK-01-2013-58, př. 1;
· poskytnout dotaci z kapitoly Regionální rozvoj, § 2139 Ostatní záležitosti zahraničního obchodu na zajištění aktivit v rámci mezinárodní spolupráce s názvem „Euroregion Dunaj – Vltava“ dle materiálu ZK-01-2013-58, př. 2.
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