ZK-01-2013-69
Návrh na poskytnutí dotace na provozování služeb specializovaných na pomoc osobám se smyslovým postižením – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 1/2013 dne 19. 2. 2013
zpracoval(a): J. Bína, V. Kraclová
předkládá: P. Krčál

Popis problému:

Rada kraje vyhlásila na jednání dne 3. 1. 2012 výzvu k podávání nabídek na zabezpečení sítě sociálních služeb pro osoby se zdravotním postižením na roky 2012 - 2013. Na základě této výzvy byla přijata společná žádost poskytovatelů a jmenována hodnotící komise, která provedla vyhodnocení žádosti a zpracování návrhu na poskytnutí dotací na služby pro osoby se smyslovým postižením. Vyhodnocením tohoto dotačního řízení se zabývala hodnotící komise jmenovaná radou kraje a doplněná Komisí sociální a pro oblast protidrogové politiky. 
Poskytovatelem, který splňuje požadavky definované sítě poskytovaných služeb je Centrum pro zdravotně postižené Kraje Vysočina, poskytovatel navrhl zabezpečení sítě ve spolupráci s organizacemi Tyflo Vysočina Jihlava o. p. s., TyfloCentrum Jihlava, o. p. s., Svaz neslyšících a nedoslýchavých v ČR, Krajská organizace Vysočina; do systému je zapojena také Sociální poradna SONS Třebíč. V roce 2012 byla poskytnuta jednorázová dotace na roční provoz s tím, že tato dotace bude poskytnuta i na roční provoz v roce 2013. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme schválit poskytnutí dotace na zabezpečení sítě sociálních služeb pro osoby se smyslovým postižením dle materiálu ZK-01-2013-69, př. 1 (smlouva o poskytnutí dotace). Předložený návrh je v souladu se záměrem Kraje Vysočina poskytovat v letech 2012-2013 dotace na financování provozních nákladů předem definované sítě sociálních služeb pro osoby se zdravotním postižením. Výběrem jedné komplexní nabídky od jednoho dodavatele nebo skupiny dodavatelů, kteří podají společný návrh, kraj zabezpečí stabilní síť sociálních služeb, na jejíž poskytování bude kraj poskytovat dotace v rámci víceletého financování. Poskytování služeb tak bude zabezpečeno systémově s optimalizovaným pokrytím území kraje bez duplicitní nabídky stejné služby v rámci jednoho území. Po vyhodnocení poskytování sociálních služeb podle nového systému (za rok 2012 a první pololetí roku 2013) bude rozhodnuto, zda bude víceleté financování prodlouženo anebo ukončeno.
Stanoviska:

Rada kraje doporučila usnesením č. 0177/04/2013/RK zastupitelstvu kraje
rozhodnout poskytnout dotaci pro Centrum pro zdravotně postižené Kraje Vysočina na zabezpečení sítě sociálních služeb pro osoby se smyslovým postižením ve výši 5 000 000 Kč z kapitoly Sociální věci, § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti dle materiálu RK-04-2013-43, př. 1.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
rozhoduje
poskytnout dotaci pro Centrum pro zdravotně postižené Kraje Vysočina na zabezpečení sítě sociálních služeb pro osoby se smyslovým postižením ve výši 5 000 000 Kč z kapitoly Sociální věci, § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti dle materiálu ZK-01-2013-69, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí 

termín: 31. 3. 2013
počet stran: 2


počet příloh: 1
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