ZK-03-2013-06

Návrh na realizaci mezinárodního projektu EMS pro Kraj Vysočina - návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Informatika
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2013 dne 14. 5. 2013
zpracoval(a): V. Jáchim, P. Pavlinec
předkládá: J. Běhounek
Popis problému:

Během let 2010 - 2012 Kraj Vysočina připravil a realizoval dva velmi úspěšné projekty s tchajwanským Institutem pro informační průmysl (III). Jedná se o:

• Elektronický objednávkový systém do nemocnic kraje eAmbulance, který má od roku 2011 téměř 12 000 uživatelů v kraji a více než 14 000 realizovaných objednávek.

• Multimediální průvodce Muzeum4U byl úspěšně spuštěn v Muzeu Vysočiny Pelhřimov. V tomto roce počítáme se spuštěním v ostatních muzeích kraje a možnou spoluprací se ZOO Jihlava. Tento projekt získal ocenění BEST eGovernment projekt 2012 časopisem eGovernment a společností KPMG ČR.

Spoluprací s III se odbor informatiky snaží v Kraji Vysočina o realizaci inovativních řešení s pozitivním dopadem do veřejných služeb v regionu. 

Na základě diskusí s III jsme připravili třetí projekt, který dle našeho názoru splňuje výše zmíněná kritéria. V návaznosti na aktivity kraje v oblasti sledování a vyhodnocování spotřeb energií doplňuje vysočinsko-tchajwanský projekt tuto aktivitu o mikroúroveň sledování spotřeby elektřiny a měření efektivity vytápění v částech budov (např. patrech škol, nemocnic, třídách škol apod.). Popis projektu je uveden v materiálu ZK-03-2013-06, př. 1.

Vedle unikátního technického řešení je nedílným aspektem přímé zapojení učitelů a studentů Střední průmyslové školy Třebíč, oborů energetik a mechanik-elektronik. Synergie mezi sektorem vzdělávání, krajem a zahraničními specialisty může pomoci všem zapojeným subjektům vytěžit z takové spolupráce maximum benefitů pro Vysočinu. Vedle energetických úspor, relevantních dat pro rozhodování o spotřebě, propojení výuky s praxí a přenesením inovativních zahraničních řešení do kraje to může být navázání dlouhodobé spolupráce školy se specialisty na management energií z největší instituce zaměřené na informatiku na Tchaj-wanu. Právě to, že projekt může kraji pomoci na mnoha různých úrovních, vnímáme jako jeho největší přednost.

Finanční podmínky byly předjednány tak, že oba subjekty se budou na realizaci nákladů podílet v souladu s podmínkami uvedenými v příloze 1 materiálu. Kraj Vysočina se bude konkrétně podílet částkou 1 191 850 Kč včetně DPH, III pak částkou 1 203 950 Kč včetně DPH. Systém financování projektu byl dohodnut tak, že III realizaci projektu předfinancuje celý ze svých zdrojů, Vysočina pak III uhradí náklady do celkové výše svého podílu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedených informací navrhujeme zastupitelstvu kraje schválit realizaci projektu dle smlouvy o spolupráci uvedené v materiálu č. ZK-03-2013-06, př. 2 a navýšení kapitoly Informatika dle postupu uvedeného v návrhu usnesení. 
Vzhledem k tomu, že smlouva o spolupráci je, včetně jejích příloh, v anglickém jazyce, je pro informaci překlad smlouvy uveden v materiálu ZK-03-2013-06, př. 3.
Stanoviska:

Rada kraje na svém zasedání č. 14/2013 dne 23. 4. 2013 usnesením č. 0709/14/2013/RK
doporučila zastupitelstvu kraje:
· schválit realizaci projektu EMS pro Kraj Vysočina

· rozhodnout uzavřít smlouvu o spolupráci 

· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Informatika, § 3636 Územní rozvoj o částku 1 191 850 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 1 191 850 Kč.
Projektová kancelář souhlasí s projektovým záměrem.

Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 17. 4. 2013 činí 37 654 tis. Kč.

OddPKŽÚ nemá k návrhu usnesení připomínky. 

Odbor regionálního rozvoje bere projekt na vědomí.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
realizaci projektu EMS pro Kraj Vysočina, dle materiálu ZK-03-2013-06, př. 1;
rozhoduje
uzavřít smlouvu o spolupráci dle materiálu ZK-03-2013-06, př. 2;
schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Informatika, § 3636 Územní rozvoj o částku 1 191 850 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 1 191 850 Kč.
odpovědnost: odbor informatiky
termín: 31. 12. 2013
počet stran: 2
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