ZK-03-2013-31
Darování pozemků v k. ú. Nové Město na Moravě
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2013 dne 14. 5. 2013
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Materiál řeší darování pozemků z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Nové Město na Moravě. 
Usnesením 0488/11/2011/RK ve znění usnesení 0470/11/2012/RK rozhodla rada kraje uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně vlastníka silnice II/354 a pozemků par. č. 1058 a par. č. 136/4 v k. ú. Nové Město na Moravě a městem Nové Město na Moravě na straně investora stavby smlouvu zakládající právo provést stavbu jednoho přechodu pro chodce na ul. Křičkova - Smetanova a místa pro přecházení Křičkova - Drobného v Novém Městě na Moravě za podmínky, že město Nové Město na Moravě uhradí Kraji Vysočina částku požadovanou Úřadem Regionální rady Jihovýchod v souvislosti s porušením smluvních povinností k projektu II/354 Nové Město - Svratka (CZ.1.11/1.1.00/02.00901). Smlouva byla uzavřena dne 29. 3. 2012 a po vydání stavebního povolení, resp. uzavření veřejnoprávní smlouvy došlo k realizaci stavby. Dne 20. 11. 2012 byl vydán na tuto stavbu kolaudační souhlas. Stavba byla geometricky zaměřena a GP byl zapsán do katastru nemovitostí. Na základě požadavku Úřadu Regionální rady Jihovýchod uhradilo město Nové Město na Moravě částku za porušení smluvních povinností k projektu II/354 Nové Město –Svratka tak, jak je uvedeno ve smlouvě. 
Nyní se na OM obrátilo město Nové Město na Moravě se žádostí o darování pozemků, které byly zastavěny rozšířením chodníku směrem k přechodům pro chodce. Jedná se o tyto pozemky: par. č. 1058/2 – 4 m2, par. č. 1058/3 – 3 m2 a par. č. 1058/4 – 34 m2 v k. ú. a obci Nové Město na Moravě.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje požadované pozemky převést do vlastnictví města Nové Město na Moravě. Jedná se o pozemky zastavěné rozšířením chodníku. Podmínka pro převod pozemků, tj. zveřejnění záměru darování pozemků po zákonem stanovenou dobu na úřední desce krajského úřadu bude do dne konání zastupitelstva kraje splněna. Převod bude realizován v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina – čl. II, odst. 2., pozemky budou sloužit pro veřejně prospěšné účely a nebudou užívány komerčně, neboť jsou zastavěny rozšířením chodníku v místě přechodu pro chodce a v místě pro přecházení. V případě kladného rozhodnutí o darování budou pozemky vyjmuty dodatkem zřizovací listiny z hospodaření Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout převést požadované pozemky darem z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Nové Město na Moravě a schválit dodatek zřizovací listiny KSUSV, kterým budou pozemky vyjmuty z hospodaření této organizace.
Darovací smlouva není předkládána, jedná se o standardní smluvní vztah.

Stanoviska:

Usnesením 0483/10/2013/RK rada kraje rozhodla zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darování pozemků par. č. 1058/2 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 4 m2, par. č. 1058/3 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 3 m2 a par.č. 1058/4 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 34 m2 v k. ú. a obci Nové Město na Moravě z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Nové Město na Moravě a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky par. č. 1058/2 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 4 m2, par. č. 1058/3 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 3 m2 a par. č. 1058/4 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 34 m2 v k. ú. a obci Nové Město na Moravě z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Nové Město na Moravě.

KSUSV souhlasí s darováním pozemků par. č. 1058/2, par. č. 1058/3 a par. č. 1058/4 v k. ú. Nové Město na Moravě z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Nové Město na Moravě. 
ODSH nemá proti darování pozemků zastavěných rozšířením chodníků do vlastnictví města Nové Město na Moravě žádné námitky. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje 
převést darem pozemky par. č. 1058/2 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 4 m2, par. č. 1058/3 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 3 m2 a par. č. 1058/4 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 34 m2 v k. ú. a obci Nové Město na Moravě z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Nové Město na Moravě;
schvaluje
dodatek č. 985 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-03-2013-31, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový
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