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Stručné shrnutí výstupů projektu „REILA 2009“
Projekt „REILA 2009“ (Dolnorakouská zemská výstava 2009) realizovalo v roce 2009 celkem sedm partnerů. K zajištění spolupráce byla uzavřena Dohoda o spolupráci mezi Vedoucím partnerem a projektovými partnery v rámci projektu v Programu „Evropská územní spolupráce Rakousko-Česká republika 2007-2013). Cílem projektu bylo upozornit na společnou historii a společný život Rakušanů, Čechů a Moravanů nejen v prostoru hranic, přispět k lepšímu pochopení vlastní historie a poukázat zejména na to, čím se obě země vzájemně ovlivňovaly.
Výstava na české straně zajišťovaná Muzeem Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizací (dále jen „Muzeum Vysočiny Jihlava“) se konala v Telči v prostorách zámku a byla věnována kulturním dějinám, každodennímu životu lidí na hranici, kulturním osobnostem významným pro česko-rakouskou vzájemnost (Mahler, Hoffmann, Schiele, Schumpeter, Florian atd.), část výstavy v městské galerii Hasičský dům v Telči se týkala tématu zrychleného věku 20. století s důrazem na proměny kultury, společnosti a krajiny, a to vše v porovnání českého a rakouského prostoru. 
Nejdůležitější výstupy projektu:

· uspořádání přeshraniční výstavy v rakouských městech Horn a Raabs a v prostorách zámku v Telči a městské galerii Hasičský dům v Telči s názvem „Rakousko. Česko. Rozděleni – odloučeni – spojeni.“
· vydání katalogu k výstavě s názvem „Rakousko. Česko. Rozděleni – odloučeni – spojeni.“
Celkové výdaje Muzea Vysočiny Jihlava na akci


   28 499 715,78 Kč
z toho: - způsobilé výdaje Muzea Vysočiny Jihlava  


    28 039 331,72 Kč
            - nezpůsobilé výdaje Muzea Vysočiny Jihlava

                    460 384,06 Kč
Nezpůsobilé výdaje projektu jsou tvořeny zejm. náklady souvisejícími s mimořádným zabezpečením vystavovaných exponátů zapůjčených ze soukromých sbírek rakouských vlastníků. U zvlášť cenných předmětů určených k prezentaci byl v průběhu realizace projektu požadován vyšší stupeň jejich ochrany, který generoval změny výstavního fundusu (speciální vitríny, úpravu osvětlení, grafiky). 

Způsobilé výdaje Muzea Vysočiny Jihlava  



   28 039 331,72 Kč
v tom: - kryté příjmy ze vstupného (tržby)



        
      4 710 270,00 Kč
·  kryté provozním transferem ERDF a ze SR (90 % podíl ze způsobilých výdajů po odečtu tržeb)




                          20 758 123,64 Kč
·  vlastní podíl krytý dotací z rozpočtu kraje vč. kurzových rozdílů         2 570 938,08 Kč
(kurzové rozdíly ve výši 211 933,77 Kč a 10% vlastní podíl ze způsobilých výdajů po odečtu tržeb ve výši 2 359 004,31 Kč při kurzu 25,83 CZK/EUR)
Procentuální podíly odpovídají financování projektu v EUR, rozdíly v procentuálních podílech v korunách jsou dány kurzovními rozdíly. 

