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Kulturní počiny postupující do přeshraniční soutěže
Svým usnesením č. 0236/05/2013/RK ze dne 5. 2. 2013 vzala rada kraje na vědomí složení odborné pracovní skupiny pro výběr nominací do ankety Zlatá jeřabina – Cena Kraje Vysočina za kulturní počin roku 2012 a do přeshraniční soutěže.
Úkolem odborné pracovní skupiny bylo, na základě vyhodnocení a objektivního posouzení došlých nominačních návrhů, sestavit seznam 30 kulturních počinů v kategoriích Kulturní aktivita a Péče o kulturní dědictví, které se budou ucházet o hlasy veřejnosti ve vyhlášené anketě (seznam kulturních akcí nominovaných na Cenu Kraje Vysočina za kulturní počin roku 2012 - Zlatá jeřabina vzala rada kraje na vědomí dne 26. 2. 2013 usnesením č. 0339/07/2013/RK) a z nominovaných počinů vybrat 2 projekty (jeden kulturní počin za oblast kultury a jeden kulturní počin za oblast památkové péče), které postoupí do soutěže o Přeshraniční cenu vyhlašovanou v rámci projektu Angažovanci (Zvýšení kvality místní Agendy 21 prostřednictvím zapojení aktivních občanů do rozvoje regionu), jenž je zaměřen na přeshraniční česko-rakouskou výměnu zkušeností v rámci místní Agendy 21 a udržitelného rozvoje.
Vybrané kulturní počiny postupující do přeshraniční soutěže:

Kategorie: Kulturní aktivita

· Oživené židovské město / Třebíč

Kategorie: Péče o kulturní dědictví

· Obnova a zpřístupnění kostela Nanebevzetí Panny Marie / Polná 
Výběr kulturních počinů do soutěže o Přeshraniční cenu probíhal na základě těchto kritérií:

· 1 kulturní počin z kategorie Kulturní aktivita 

· 1 kulturní počin z kategorie Péče o kulturní dědictví 

· u projektů se hodnotila především jejich kvalita a dopad na kulturní život v kraji, dále pak originalita, udržitelnost a zapojení občanů v rámci projektu.

Oba výše uvedené kulturní počiny postoupí do soutěže o Přeshraniční cenu společně s dalšími 2 aktivitami, vybranými v příštím roce, a společně s dalšími vybranými projekty z ankety Skutek roku, kterou připravuje Odbor regionálního rozvoje, budou soutěžit s projekty z Dolního Rakouska. Soutěž Přeshraniční cena je vyhodnocována 1x za dva roky, vyhodnocení proběhne v roce 2014.
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