ZK-04-2013-33
Nabytí části vyřazeného úseku silnice I/34 v k. ú. Česká Bělá
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2013 dne 25. 6. 2013
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší uzavření darovací smlouvy mezi ŘSD ČR a Krajem Vysočina na vyřazený úsek silnice I/34 v souvislosti s vybudování obchvatu České Bělé.

Na OM se obrátilo Ředitelství silnic a dálnic ČR, Správa Jihlava s návrhem na uzavření darovací smlouvy na část silnice I/34 v k. ú. Česká Bělá. Nabytí vyřazeného úseku silnice I/34 v k. ú. Česká Bělá schválilo zastupitelstvo kraje usnesením 0381/06/2005/ZK. Na základě tohoto usnesení vydal kraj „Závazné prohlášení“, v němž se zavázal, že nejpozději do 3 měsíců od písemné výzvy ŘSD ČR, Správa Jihlava převezme vyřazenou část původní silnice I/34 v úseku od konce větví nové mimoúrovňové křižovatky na příjezdu od Havlíčkova Brodu po křižovatku se silnicí III/3509 (uzlový bod A 019) v obci Česká Bělá, jak vyplyne z rozhodnutí ministerstva dopravy ČR. V tomto závazku je zakotven požadavek, že pokud převáděná silnice bude vykazovat zbytkovou životnost vozovky nižší než 7 let, zajistí ŘSD ČR provedení takových úprav, aby této životnosti bylo dosaženo. Na předmětném úseku byl položen nový povrch vozovky.
Ředitelství silnic a dálnic ĆR na základě stavebního povolení zrealizovalo stavbu I/34 Česká Bělá – obchvat a kolaudačním souhlasem vydaným Krajským úřadem Kraje Vysočina čj. KUJI 30736/2011, ODSH 330/2011-Ma/KS ze dne 18. 4. 2011 byla tato stavba uvedena do užívání. Současně rozhodnutím Ministerstva dopravy čj. 44/2013-120-STSP/3 ze dne 25. 1. 2013 byl do silniční sítě silnice I. třídy zařazen nově vybudovaný úsek silnice I/34. Stejným rozhodnutím byl vyřazen ze silniční sítě silnic I. třídy úsek v délce 0,419 km, jehož začátek je v km 131,208 provozního staničení a konec v km 131,627 původního provozního staničení v místě připojení přeložky silnice do stávající silnice I/34 za Českou Bělou. Tuto vyřazenou část by do svého vlastnictví měl převzít Kraj Vysočina. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina část stavby silnice I/34 v k. ú. Česká Bělá, včetně všech součástí a příslušenství v úseku od konce větví nové mimoúrovňové křižovatky na příjezdu od Havlíčkova Brodu po křižovatku se silnicí III/3509 (uzlový bod A 019). Součástí předávaného úseku silnice je most ev. č. 34-046. Hodnota převáděné nemovitosti činí 15 104 699,88 Kč, z čehož hodnota silnice je 5 688 887,02 Kč a hodnota mostu činí 9 415 812,86 Kč. Dle předloženého návrhu smlouvy zpracovaného dárcem kraj jako obdarovaný prohlašuje, že převáděnou nemovitost potřebuje k plnění svých úkolů, zavazuje se, že jí bude využívat výlučně ve veřejném zájmu jako silnici a nebude ji užívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům, ani jí nepřevede do vlastnictví třetích osob ani jí jinak nezcizí po dobu deseti let a nezatíží jí během této doby zástavním právem. V případě, že tyto podmínky nebudou dodrženy, je Kraj Vysočina povinen převést na účet dárce částku ve výši 100 % ceny majetku obvyklé v době porušení závazku, stanovené znaleckým posudkem, nejméně však částku ve výši 100 % ceny zjištěné podle oceňovacích předpisů ke dni jeho převodu majetku na povinného ze závazku, a to ve lhůtě 60 dnů ode dne vyrozumění obdarovaného o zjištěném porušení závazku. Obdarovaný dále prohlašuje, že zná dostatečně stav převáděné nemovitosti a spolu s převáděnou nemovitostí přebírá i případné ekologické závazky, s touto nemovitostí spojené, a bere na sebe povinnost plynoucí z jejich odstraňování a nebude od dárce požadovat jejich náhradu
S ohledem na podepsané „Závazné prohlášení“ je vhodné vyřazenou část silnice I/34 do majetku Kraje Vysočina nabýt. Pravděpodobnost, že by kraj nedodržel některou z podmínek je velice nízká, neboť se jedná o nabytí stavby silnice, u níž se nepředpokládá převod do vlastnictví třetích osob a nikoli pozemky, kde by mohlo k převodu dojít. Nejsou ani známy žádné indicie o ekologických rizicích.

Převod pozemků bude řešen samostatnou smlouvou.
Usnesení předpokládá rozhodnout nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina vyřazený úsek silnice I/34 včetně mostu a schválit dodatek zřizovací listiny KSUSV, kterým se nabyté nemovitosti předají k hospodaření této organizaci. 
Stanoviska:

Usnesením 0851/18/2013/RK rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt z vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodaření pro Ředitelství silnic a dálnic ČR, se sídlem Na Pankráci 56, 145 05 Praha 4, IČO: 65993390 do vlastnictví Kraje Vysočina část stavby silnice I/34 v k. ú. Česká Bělá dle darovací smlouvy dle materiálu ZK-04-2013-33, př. 1.
ODSH i Krajská správa a údržba silnic Vysočiny souhlasí s nabytím části vyřazeného úseku silnice I/34 v k. ú. a obci Česká Bělá do vlastnictví Kraje Vysočina. 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

nabýt z vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodaření pro Ředitelství silnic a dálnic ČR, se sídlem Na Pankráci 56, 145 05 Praha 4, IČO: 65993390 do vlastnictví Kraje Vysočina část stavby silnice I/34 v k. ú. Česká Bělá dle darovací smlouvy dle materiálu
ZK-04-2013-33, př. 1;
schvaluje 

dodatek č. 991 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-04-2013-33, př. 2.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 31. prosince 2013
počet stran: 2


počet příloh: 3
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