ZK-05-2013-30
Nabytí pozemků a stavby okružní křižovatky – k. ú. Světlá nad Sázavou
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2013 dne 17. 9. 2013
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší nabytí pozemků včetně stavby okružní křižovatky z vlastnictví města Světlá nad Sázavou do vlastnictví Kraje Vysočina. 
Usnesením 0315/042012/ZK rozhodlo zastupitelstvo kraje uzavřít mezi městem Světlá nad Sázavou a Krajem Vysočina smlouvu o budoucí darovací smlouvě na převod stavby okružní křižovatky a částí pozemků stavbou dotčených par. č. 613/18, par. č. 613/19, par. č. 590/20 a par. č. 590/1 v k. ú. a obci Světlá nad Sázavou z vlastnictví města Světlá nad Sázavou do vlastnictví Kraje Vysočina. Okružní křižovatka byla budována v rámci stavby „Průmyslová zóna Světlá nad Sázavou“ na silnici II/150 ve vlastnictví Kraje Vysočina a jejím investorem bylo město Světlá nad Sázavou. Stavba byla dokončena a město nechalo vyhotovit geometrický plán na rozdělení pozemků, podle něhož může být provedeno majetkoprávní vypořádání. Kraj Vysočina by měl získat do svého vlastnictví pozemky par. č. 590/27 – ost. plocha, silnice o výměře 489 m2, par. č. 613/24 – ost. plocha, silnice o výměře 5 m2 a par. č. 590/26 – ost. plocha, silnice o výměře 678 m2 v k. ú. a obci Světlá nad Sázavou a dle budoucí darovací smlouvy stavbu okružní křižovatky postavenou mimo jiné na těchto pozemcích. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM v souladu se zněním budoucí darovací smlouvy navrhuje nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina pozemky par. č. 590/27 – ost. plocha, silnice o výměře 489 m2, par. č. 613/24 – ost. plocha, silnice o výměře 5 m2 a par. č. 590/26 – ost. plocha, silnice o výměře 678 m 2 v k. ú. a obci Světlá nad Sázavou včetně stavby okružní křižovatky vybudované i na těchto pozemcích. Takto získané nemovitosti budou předány dodatkem zřizovací listiny k hospodaření Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny. 
Smlouva není předkládána, jedná se o standardní typ smlouvy. 

Usnesení předpokládá rozhodnout nabýt z vlastnictví města Světlá nad Sázavou do vlastnictví Kraje Vysočina okružní křižovatku včetně dotčených pozemků a schválit dodatek zřizovací listiny KSUSV, kterým bude upraven rozsah majetku předaného k hospodaření.
Stanoviska:

Usnesením 1322/26/2013/RK Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemky par. č. 590/27 – ost. plocha, silnice o výměře 489 m2, par. č. 613/24 – ost. plocha, silnice o výměře 5 m2 a par. č. 590/26 – ost. plocha, silnice o výměře 678 m 2 v k. ú. a obci Světlá nad Sázavou, včetně stavby okružní křižovatky na silnici II/150 z vlastnictví města Světlá nad Sázavou do vlastnictví Kraje Vysočina.
ODSH souhlasilo již při uzavírání budoucí darovací smlouvy s převodem okružní křižovatky a zastavěných pozemků z vlastnictví města Světlá nad Sázavou do vlastnictví Kraje Vysočina.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

nabýt pozemky par. č. 590/27 – ost. plocha, silnice o výměře 489 m2, par. č. 613/24 – ost. plocha, silnice o výměře 5 m2 a par. č. 590/26 – ost. plocha, silnice o výměře 678 m2 v k. ú. a obci Světlá nad Sázavou, včetně stavby okružní křižovatky na silnici II/150 z vlastnictví města Světlá nad Sázavou do vlastnictví Kraje Vysočina;
schvaluje 

dodatek č. 1018 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-05-2013-30, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 31. prosince 2013
počet stran: 2


počet příloh: 2
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