INTERNATIONAL DOCUMENTARY FILM FESTIVAL

 JIHLAVA 2013

V Jihlavě 28. 8. 2013

Vážení zastupitelé Kraje Vysočina,

Obracím se na Vás s touto žádostí o výjimečnou podporu pro 17. ročník Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava, který proběhne ve dnech 24. – 29. října tohoto roku. 

Vlivem transformace Fondu kinematografie v samostatný právní subjekt i v důsledku stálého snižování podpory ze strany Ministerstva kultury ČR i soukromých sponzorů, jsme se letos dostali do kritické situace.

K dnešnímu dni máme potvrzené příjmy nižší oproti loňskému roku o 3, 81 milionu korun, což je více než třetina celkového rozpočtu. Lze předpokládat, že v září vyhlášené výzvy Fondu kinematografie sníží tuto chybějící částku o 700 000 Kč. Dalšími škrty jsme schopni ušetřit z celkového rozpočtu náklady v řádu několika stovek tisíc. Víc však – i po letech krácení a šetření - není možné, pokud chceme zachovat úroveň a kvalitu festivalu, který patří mezi čtyři nejvýznamnější české filmové festivaly.    

Proto se na Vás obracíme s žádostí o výjimečnou podporu pro letošní 17. festivalový ročník ve výši 1 000 000 Kč. Se stejnou žádostí se v těchto dnech obracíme také na Město Jihlava. Máme důvod věřit, že financování Fondu kinematografie bude od příštího roku stabilizované a podpora filmovým festivalům opět vyšší. Proto nám jde především o překlenutí letošního, dosud jednoznačně nejtěžšího, festivalového ročníku – a to bez dalších škrtů, které by již nevratně ohrozily jeho dobré jméno.

MFDF Jihlava je největší kulturní akcí Kraje Vysočina, podobně i v Evropě patří mezi klíčové události na dokumentární filmové mapě. Jihlavský festival je spoluzakladatelem a členem spojení sedmi evropských dokumentárních filmových festivalů s názvem Doc Alliance, které se letos poprvé společně prezentovalo i na nejvýznamnějším festivalu ve francouzském Cannes.

Velmi děkuji za Vaše zvážení této žádosti. S jakýmikoli otázkami se na mne, prosím, neváhejte obrátit.

V úctě

Marek Hovorka

Ředitel festivalu  

Přehled krácených dotací a příjmů v roce 2012 a 2013, k dnešnímu dni

Subjekt







2012



2013

Fond kinematografie – MFDF Jihlava


2 000 000 Kč



  0 Kč

Ministerstvo kultury ČR – MFDF Jihlava


2 000 000 Kč


 1 900 000 Kč

Státní fond kultury




   265 000 Kč



  0 Kč

Fond kinematografie – Jihlava Industry


   500 000 Kč



  0 Kč

Ministerstvo kultury ČR – Jihlava Industry

   500 000 Kč



  0 Kč

Corbada s. r. o.





   480 000 Kč



  0 Kč

Bosch






   125 000 Kč


      60 000 Kč

Celkem 





5 770 000 Kč


 1 960 000 Kč

U Fondu kinematografie předpokládáme příjem cca 700 000 Kč. Rozhodnutí pro letošní rok budou ovšem vydána na samém konci roku. Na všechny filmové festivaly je letos uvolněna částka, a to již po navýšení o 2,5 milionu Kč, ve výši 6,7 milionu korun. Ta se bude dělit mezi cca 12 filmových festivalů.
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