ZK-06-2013-64
Změna zřizovací listiny příspěvkových organizací Domov pro seniory Havlíčkův Brod a Domov důchodců Onšov

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2013 dne 12. 11. 2013
zpracoval(a): V. Švarcová
předkládá: P. Krčál
Popis problému:

Kraj Vysočina je na úseku sociálních služeb zřizovatelem příspěvkových organizací Domov pro seniory Havlíčkův Brod (dále též DS Havlíčkův Brod) a Domov důchodců Onšov.

Ředitelka DS Havlíčkův Brod požádala v souvislosti s proběhlým stěhováním administrativní složky do jiných prostor o změnu sídla příspěvkové organizace. Nová adresa je Husova 2119, Havlíčkův Brod.
Ředitel Domova důchodců Onšov požádal o aktualizaci zřizovací listiny v části sídlo organizace z důvodu formální změny spočívající ve změně poštovního směrovacího čísla.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Změna sídla DS Havlíčkův Brod a údaje identifikujícího adresu sídla Domova důchodců Onšov byla formou dodatku zapracována do stávajícího znění zřizovacích listin těchto organizací. Zastupitelstvu kraje se navrhuje schválení návrhů těchto dodatků, obsažených v materiálu ZK-06-2013-64, př. 1 - 2. Změny jsou pro přehlednost v textu dodatků vyznačeny. Účinnost změn je navrhována k datu schválení.
Zároveň byla v případě Domova důchodců Onšov promítnuta i změna názvu kraje jako zřizovatele (u DS Havlíčkův Brod již zapracováno). 

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 1820/34/2013/RK ze dne 22. 10. 2013 doporučila zastupitelstvu kraje schválit:
· schválit Dodatek č. XX Zřizovací listiny Domova pro seniory Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-34-2013-27, př. 1;
· schválit Dodatek č. XX Zřizovací listiny Domova důchodců Onšov, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-34-2013-27, př. 2.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
· Dodatek č. 7 Zřizovací listiny Domova pro seniory Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-06-2013-64, př. 1;
· Dodatek č. 4 Zřizovací listiny Domova důchodců Onšov, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-06-2013-64, př. 2.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitelé dotčených organizací
termín: 12. 11. 2013
počet stran: 1


počet příloh: 2
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