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Výstupy projektu „Vysočina fandí kultuře – propagace“

Propagační materiály: čtvercová brožura – 20 000 ks v českém jazyce, čtvercová brožura - 1 000 ks v německém jazyce, skládací leták kolečko – 7 000 ks, vnitřní banner – 5 ks, venkovní banner – 5 ks, plakát ve formátu A2 – 500 ks a propagační předmět button – 1 600 ks.

Tyto propagační materiály byly distribuovány návštěvníkům kulturních akcí v rámci projektu Vysočina fandí kultuře, dále do informačních center v Kraji Vysočina a do příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina. Německé verze propagačních materiálů byly předány rakouským partnerům, kteří se postarali o distribuci v Dolním Rakousku.

Webová prezentace projektu: vytvoření webových stránek www.vysocinafandikulture.cz  ve dvoujazyčné ČJ – NJ verzi, výroba online banneru a jeho umístění na oficiální a turistické webové stránky Kraje Vysočina.
· Výroba inzerátů a jejich zveřejnění: 
· v Krajských novinách Kraje Vysočina (květen, červen, červenec/srpen), 
· MF Dnes (Příloha, čtvrtek 31. 5. 2012) 
· Die NÖN (číslo 29 pro oblast Horn a Waidhofen), 
výlepová kampaň byla realizována v období od 20. 5. 2012 do 17. 6. 2012, 

2. výlepová kampaň byla realizována v období od 22. 7. 2012 do 7. 9. 2012
Propagovány byly následující kulturní akce:

· Výstava Zamlčená moderna / Iluze a sny – výstava organizovaná Oblastní galerií Vysočiny ve spolupráci se sběratelem Patrikem Šimonem
· Putování Vysočinou – série šesti koncertů pod širým nebem v 5 městech kraje (Jihlava: 11. 5. a 7. 9., Pelhřimov: 9. 6., Třebíč: 10. 6., Žďár nad Sázavou 17. 6. a Havlíčkův Brod 19. 8.)
· Dokument o Josefu Hoffmannovi (premiéra filmu 7. 9. 2012 v kině Dukla)
· Výstava Emanuel Ranný (grafik a malíř) – výstava v Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě (termín výstavy: 13. 9. – 18. 10. 2012)

