
Příprava budoucích operačních programů 2014 – 2020 

V průběhu září 2013 byly ze strany řídících orgánů zpracovány zatím poslední verze operačních programů. Oproti předcházejícím verzím OP se jedná většinou pouze o kosmetické úpravy a vlastní obsah, tedy podporované oblasti a způsob podpory se mění jen drobně. Poslední verze všech operačních programů jsou vyvěšeny na webových stránkách kraje v části koncepční dokumenty/regionální rozvoj 
(http://www.kr-vysocina.cz/regionalni-rozvoj/ds-302501/p1=61524).
Průběžně probíhá diskuze národní úrovně s Evropskou komisí (EK) o příštím programovém období a také jednotlivých dokumentech. Dle neformálních diskuzí se předpokládá, že EK bude mít poměrně hodně připomínek k Integrovanému regionálnímu operačnímu programu, takže existuje předpoklad, že se jeho obsah výrazně změní. 
Velkým problém přípravy na nové programové období se stává neplnění harmonogramu a s tím související posun začátku čerpání. V operačních programech stále není dostatečně rozpracováno využití územní dimenze a integrovaných nástrojů, nad jejichž vhodným uplatněním se vedou diskuze mezi územními partnery a MMR. Podle posledních informací by finální podoba Dohody o partnerství a operačních programů měla jít na schválení do vlády ČR do 31. 3. 2014 a následně musí být nalezena shoda nad těmito dokumenty s EK. Začátek čerpání se tedy posunuje z původního termínu 1. 1. 2014 na přelom 2014 a 2015. Není však vyloučeno, že i tento termín se posune ještě dále.
Regionální intervenční rámec Kraje Vysočina
V předchozí verzi materiálu (červen 2013) byl stručně představen smysl a možnosti uplatnění územní dimenze (UD) v kohezní politice příštího programového období. UD by podle představy AKČR měl zastřešovat Regionální intervenční rámec (RIR), který by měl vzniknout na základě regionálního partnerství a sloužit jako koordinační dokument jednotlivých intervenčních nástrojů v regionu. Podle posledního návrhu AK ČR by se RIR mohl stát jakýmsi akčním plánem Strategie regionálního rozvoje ČR. Naplňování bude tedy prováděno souborem nástrojů, které jsou určeny pro jednotlivé typy subjektů v regionu. Zahrnuty budou individuální projekty i integrované nástroje (ITI aglomerace, ITI kraje, IPRM 2 pro regionální centra, CLLD pro místní akční skupiny), viz následující schéma.
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ORR ve spolupráci s dalšími odbory zpracoval materiál, který bude sloužit jako možný podklad pro přípravu RIR. Obsahuje přehled tematických oblastí, v nichž kraj považuje za důležité realizovat intervence a tyto intervence ovlivňovat z regionální úrovně. Nezaměřuje se pouze na intervence v pravomocích a zodpovědnosti krajské samosprávy, ale je širším přehledem priorit, cílů a aktivit, které se týkají kraje jakožto území a které budou realizovány různými hráči v kraji. Výčet aktivit a různých podpor je rozsáhlý a neomezuje se na věcné kompetence krajů a měst, nýbrž představuje přehled potřeb ze všech sektorů, oblastí i zájmových skupin, které v rámci Kraje Vysočina považujeme pro další rozvoj kraje za významný.

Dokument vznikl jako přibližný průnik témat, prioritních oblastí a aktivit, které byly identifikovány na krajské úrovni, a prioritních os a aktivit, které byly v té době (srpen 2013) navrhovány v operačních programech na úrovni národní. 
Intervenční oblasti Regionálního intervenčního rámce Kraje Vysočina:

Inovace a konkurenceschopnost

Vzdělávání a celoživotní učení

Dopravní dostupnost a mobilita

Zdravotnictví

Sociální oblast, sociální začleňování, boj proti chudobě

Cestovní ruch a kultura

Zlepšení přístupu, využití a kvality informačních technologií

Voda a vodní hospodářství

Životní prostředí
Uvedená rozpracovaná témata budou sloužit jako vstupní podklad pro další práce na Regionálním intervenčním rámci Kraje Vysočina. Intervence – zpracované v podobě „karet intervencí“ – představují strukturovaný návrh, usilující o popis ve formě tzv. intervenční logiky. Dokument se zaměřuje a klade důraz a odůvodnění na takové intervence (zejména ve vazbě na investiční priority ESIF), které budou financovatelné ze strukturálních fondů po r. 2014, avšak v určitých případech se z různých důvodů nemůže omezovat jen na ně. Jedná se o pracovní návrh, který bude dále dopracováván a upřesňován v závislosti na zpřesňování metodiky RIR a požadavků centrálních orgánů.

Dokument byl projednán s regionálními partnery dne 27. srpna 2013. Mezi regionální partnery byly zařazeny tyto organizace: všechny obce (města) s rozšířenou působností, svaz měst a obcí, sdružení místních samospráv, spolek pro obnovu venkova, krajské sdružení MAS Kraje Vysočina, Sdružení obci Vysočiny, Krajská pobočka úřadu práce v Jihlavě, Krajská hospodářská komora, Krajská agrární komora, Krajské zastoupení agentury CzechInvest, Centrum excellence Telč, Vysoká škola polytechnická Jihlava, Západomoravská vysoká škola Třebíč, Koordinační uskupení neziskových organizací Kraje Vysočina (KOUS).
Finální podobu pracovní verze materiálu vzala na vědomí Rada Kraje Vysočina na svém zasedání dne 10. 9. 2013 – viz odkaz. 
(http://extranet.krvysocina.cz/samosprava/index.php?akce=rada_materialy_detail&id=21809) Materiál byl odeslán na AKČR. Nad konkrétním využitím územní dimenze a integrovaných nástrojů se vede delší dobu diskuze mezi zástupci krajů, obcí a měst, MMR a dalších územních partnerů. Zatímco nad některými body (např. ITI aglomerací a MAS) byla již shoda nalezena, nad dalšími tématy jako ITI kraje či IPRM 2 stále visí otazníky. Tento stav brzdí jak posun v přípravě samotných integrovaných nástrojů, tak zpracování metodiky jejich využití ze strany MMR.
Integrovaná územní investice Kraje Vysočina (ITI kraje)
Jak je popsáno výše, jednotlivé části RIR budou naplňovány prostřednictvím různých integrovaných nástrojů a individuálních projektů. Jedním z těchto uvažovaných nástrojů kromě např. ITI aglomerací, integrovaného nástroje na úrovni místních akčních skupin, či obdoby současných integrovaných programů rozvoje města (dále jen „IPRM 2“) je ITI na úrovni kraje určená primárně pro krajské kompetence. V podstatě se jedná o strategii koordinace vybraných relevantních aktivit v územním obvodu kraje, kdy mezi potenciální příjemce patří přímo kraj nebo jím zřízené organizace.

AK ČR požaduje, aby na ITI všech krajů bylo vyčleněno celkem 100 mld. Kč, kdy pro Kraj Vysočina dle zatím neschváleného multikriteriálního klíče připadá dle nejpravděpodobnější varianty 7,41 mld. Kč. V této výši mají být vyjádřeny požadavky ITI kraje vůči struktuře připravovaných operačních programů.

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen ORR) připravil ve spolupráci s dotčenými odbory KrÚ rozložení finančního vyjádření (požadavků) ITI kraje ve vazbě na specifické cíle připravovaných operačních programů. Jedná se o první návrh sestavený na základě aktivit a možných (indikativních) projektů, u kterých se předpokládá, že by mohly být krajem a jeho příspěvkovými organizacemi v letech 2014-2020 s podporou OP realizovány. Rozložení dle specifických cílů bude dále upravováno v návaznosti na výsledky vyjednávání s řídícími orgány jednotlivých OP. Pokud nebude možné čerpat v některých specifických cílech OP, přesunou se finanční požadavky do jiných specifických cílů. Nejvyšší procento požadavků týkajících se krajských kompetencí se týká Integrovaného regionálního operačního programu, identifikovány byly ale i požadavky na OP Životní prostředí, OP Věda, výzkum, vzdělávání, OP Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost a OP Zaměstnanost.
Za účelem široké schody nad přípravou ITI kraje i celého programového období by byla ustanovena pracovní skupina, do které byly politickými stranami zastupitelstva kraje nominováni tito zástupci: ČSSD Karel Pačiska, KDÚ-ČSL Miroslav Houška, KSČM Josef Číž, ODS Ota Benc, Pro Vysočina Marie Černá, TOP 09 Ladislav Jirků a za radu kraje Martin Hyský. Pracovní skupině byl tento materiál představen a vedla se na zasedání diskuze nad zařazením a výši částek za jednotlivá témata.

Integrovaná územní investice Kraje Vysočina - návrh finančního rozložení
	Operační program
	Finanční požadavek v mil. Kč

	IROP
	6 339

	OP Zaměstnanost
	340

	OP Životní prostředí
	435

	OP Věda, výzkum, vzdělávání
	253

	OP Podnikání pro konkurenceschopnost
	43

	ITI kraje celkem
	7 410


S rozložením požadavků ITI kraje na jednotlivé operační programy byla seznámena RK na svém zasedání 15. 10. 2013 – viz odkaz:
http://extranet.kr-vysocina.cz/samosprava/index.php?akce=rada_materialy_detail&id=22022
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