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PLNÁ MOC
 

la Région Champagne-Ardenne

Právní forma: Région
Registrační číslo: 235 100 013

Adresa: 5 Rue de Jéricho, CS 70441, 51037 Châlons-en-Champagne Cédex, France
DIČ: FR 532 351 000 13,

zastoupená Jean-Paul BACHY, président
(dále jen jako „partnerská organizace“),
za účelem účasti v projektu „Vaříme společně“ v rámci programu Erasmus+ (dále jen jako „projekt“)
tímto:

1. Zmocňuje  

Kraj Vysočina
Právní forma: kraj
Registrační číslo: 70890749
Adresa: Žižkova 57, 587 33 Jihlava, Česká republika
DIČ: CZ70890749,

zastoupenou Jiřím Běhounkem, hejtmanem (dále jen jako „koordinátor“),
k předložení projektové žádosti o finanční podporu jménem partnerské organizace v rámci programu Erasmus+ Dům zahraničních služeb (DZS) v České republice, 
(dále jen jako „národní agentura“),
a aby v případě, že národní agentura projekt schválí k financování, podepsala jménem partnerské organizace s národní agenturou dohodu o poskytnutí finanční podpory a případné následné dodatky. 
2. Zmocňuje koordinátora, aby jednal jménem partnerské organizace v souladu s dohodou o poskytnutí finanční podpory.

Tímto potvrzuji, že přijímám všechny podmínky dohody o poskytnutí finanční podpory, zejména ustanovení týkajících se koordinátora a dalších příjemců. Zejména uznávám, že na základě této plné moci je pouze koordinátor oprávněný přijímat prostředky od národní agentury a rozdělovat částky odpovídající účasti jednotlivých organizací v projektu.

Potvrzuji, že informace související s partnerskou organizací obsažené v projektové žádosti jsou správné a že partnerská organizace dosud nezískala žádné jiné finanční prostředky z EU za účelem realizování akce, která je předmětem projektové žádosti, ani o takové prostředky nežádala. 
Tímto potvrzuji, že partnerská organizace udělá vše, co bude v jejích silách, aby pomohla koordinátorovi splnit jeho povinnosti podle dohody o poskytnutí finanční podpory, zejména poskytne koordinátorovi na požádání dokumenty nebo informace, které mohou být v souvislosti s dohodou o poskytnutí finanční podpory potřebné.

Tímto prohlašuji, že partnerská organizace, kterou zastupuji, se nenachází v žádné ze situací, které projektová žádost vylučuje, a že je organizačně a finančně způsobilá provést navrhovanou akci nebo pracovní program, jak je uvedeno v projektové žádosti.

Tímto jménem partnerské organizace prohlašuji, že ustanovení dohody o poskytnutí finanční podpory mají přednost před jakoukoliv jinou dohodou mezi partnerskou organizací a koordinátorem, která by mohla ovlivnit realizaci dohody o poskytnutí finanční podpory včetně této plné moci.
Tato plná moc bude přílohou projektové žádosti a bude tvořit nedílnou součást dohody o poskytnutí finanční podpory v případě, že projekt bude vybrán k financování.

ZA ZMOCNITELE:

Jean-Paul BACHY

Président de la Région Champagne-Ardenne
V Châlons-en-Champagne dne 


ZA ZMOCNĚNCE: 

Jiří BĚHOUNEK

Hejtman Kraje Vysočina,

Kraj Vysočina
V Jihlavě dne 
Ve dvou vyhotoveních.
�	Pro každou partnerskou organizací s výjimkou koordinátora bude přiložen jeden originál této přílohy.





