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PROJEKT ČESKO-RAKOUSKÝCH SPOLEČNÝCH DĚJIN

Návrh projektu se skládá:
(1) ze syntézy českých a rakouských dějin v moderní době
(2) z didaktické aplikace “Společné dějiny”

(1) Syntéza „Česko a Rakousko v moderní době (1848-2014)“

Formální podoba
Nejedná se o podrobný přehled dějin. Ambicí proto není zachytit všechny události. Přestože bude kniha určena co nejširší veřejnosti, vychází z nejnovějšího stavu vědeckého poznání a klade si rovněž odborné nároky včetně potřebné vědecké kritičnosti. Proto bude v základních rysech zachovávat i formální náležitosti vědeckého textu (poznámky pod čarou, popř. na konci kapitoly, výběrová bibliografie k jednotlivým tématům, jmenný rejstřík, odborný lektorát).
Publikace bude mít rozsah přibližně 500 tiskových stran (v českém vydání). Předpokládá se vydání v češtině a v němčině.

Koncepce
Česká a (německo)rakouská společnost prožívaly od 19. století vývoj, který se vyznačoval rostoucím vzájemným odlišováním a dezintegrací v rámci původně společně sdíleného politického a kulturního prostoru. Tento proces, který je nutné chápat jako součást procesu formování moderních národů s jejich nárokem na tzv. národní državy, vyústil ve vznik Československé republiky a Rakouské republiky v průběhu rozpadu Habsburské monarchie.
Odcizení obou společností dosáhlo svého vrcholu především ve druhé polovině 20. století, kdy byly oba státy odděleny železnou oponou. Teprve rok 1989 znamenal zvrat dosavadního procesu dezintegrace a odcizování. V roce 1995 vstoupilo Rakousko do EU, následované o necelých deset let později i Českou republikou. Setkání obou států ve společném nadnárodním celku však nemohlo zcela vymazat předchozí vývoj. O tom svědčí i iritace ve vzájemných vztazích a přetrvávající stereotypy ve vnímání toho druhého. Jedním z podstatných důvodů je odlišná historická zkušenost obou společností v moderní době, Češi i Rakušané se vyrovnávali sice s často stejnými či podobnými procesy, které měly celoevropský či dokonce globální ráz. Způsob, jak na ně reagovaly, jak je prožívaly, však byl v řadě ohledů odlišný. Tyto odlišné zkušenosti nelze zamlčovat nebo třeba “vyrovnávat”, stejně tak jako nelze přehlížet hluboce zakořeněné auto- a heterostereotypy. Jedinou cestou je jejich kritické zpracování prostřednictvím historické kontextualizace řady domněle jasných a samozřejmých historických faktů a obrazů minulosti. Tento kritický, vědecký přístup k dějinám může přispět k oslabení působivé síly, kterou tyto obrazy minulosti a stereotypy ve vnímání druhé společnosti stále disponují. K tomu by měla sloužit nejenom připravovaná kniha, ale i s ní spojená didaktická aplikace “Společné dějiny”. 
Koncepce knihy tedy vychází, obecně řečeno, z představy historiografie jako kritické vědy, která je schopna identifikovat kulturní stereotypy ve vnímání dějin i v konstrukci vlastní identity. Je rovněž možné - jakkoli to již přesahuje možnosti i vlastní cíle historické práce -, že publikace kritickou analýzou stávajících narativů přispěje k hledání nového, nosného narativu, který usnadní sblížení v rámci spojené Evropy, jak se to již dlouhodobě daří v případě česko-německých vztahů.

Na základě výše uvedených úvah jsou jednotlivé kapitoly věnovány určitému procesu, který z hlediska svého původu přesahoval obě společnosti. Kapitoly potom sledují, jak na něj reagovaly česká a rakouská společnost (publikace přitom v úvodních kapitolách reflektuje vznik těchto národních společností). Pokud je to vhodné, obsahuje kapitola nejenom vylíčení a interpretaci dějin samotných, ale i jejich následnou reflexi a jejich místo v příslušné kolektivní paměti. Tím by měly zároveň tyto kapitoly ukázat proces vzniku většiny dodnes silných auto- a heterostereotypů. Předpokládá se, že části věnované české tematice, budou připravovat členové české části konference, popř. další spolupracovníci a rakouskou tematiku zpracují zrcadlově rakouští kolegové. Záměrem však nejsou dva paralelní historické příběhy, ale jednolitý a promyšlený vědecký text. Za tímto účelem by bylo vhodné, aby od jisté fáze zpracovanosti příslušných textů čeští i rakouští autoři na konečném textu spolupracovali či přinejmenším ho pravidelně konzultovali. 
  
Obsahová struktura 
 
Úvod: Společné teritorium - rozdílné identity - společné dějiny
Stručné shrnutí dějin do r. 1848, nacionalismus, liberalismus, socialismus, průmyslová revoluce. Geopolitické vize střední Evropy, různé koncepty společného státu, Tschechisch - böhmisch - oesterreichisch - (gross)deutsch
20 str.

Formování moderních národů v 19. století.
Vznik historických mýtů a míst paměti Čechů a Rakušanů (rakouských Němců). Konkurence i kongruence národních mýtů a míst paměti s celoříšskou identitou; Národní a zemská identita, národ a představy národního prostoru, vztah k říši.
20 str.

Česko-německé (konfliktní) společenství 1848-1914
Česko-německé konflikty a pokusy o česko-německé vyrovnání
20 str.

Společnost Předlitavska
Sociální otázka; Migrace, asimilace (mj. fenomén české Vídně, německé Prahy či Brna), síť měst; Vztah provincie-metropole; Role náboženství
25 str.

Politika a politická kultura Předlitavska
Formování stranicko-politického systému / systémů; Politická kultura, byrokracie
25 str.
První světová válka. Zážitek války v českém a německém prostředí
Účast ve válce, domácí fronta; Politické a sociální proměny způsobené válkou; Český exil a protihabsburský odboj; Reflexe války, válka jako součást kolektivní paměti (pomníky a válka samotná jako “místo paměti”).
30 str.

Rok 1918 a vznik ČSR a Rakouské republiky
Československo-rakouský spor o území; Česko-slovenské vztahy a koncepce čechoslovakismu; Stabilizace 20. let; ČSR a Rakousko jako dědicové monarchie? Co zůstalo, co se změnilo? (v politické kultuře, ve společnosti….); Československo-rakouské vztahy v meziválečném období.
30 str.

Krize 30. let
Hospodářská krize a její vliv na ČSR a Rakousko; Antidemokratická hnutí, rakouský Ständestaat; ČSR a krize demokracie, fašismus, komunismus; Německá otázka v ČSR, vítězství SdP v roce 1935.
30 str.

Rok 1938
Rakouský antisemitismus, krize rakouské identity a anšlus, rakouské kořeny nacionálního socialismu; První republika v české a rakouské historické paměti. Rakousko a Československo v r. 1938 na šachovnici zájmů klíčových velmocí. Rok 1938 („Mnichov“ resp. „anšlus“) v kolektivní paměti obou společností.
30 str.

1938-1945
Kolaborace, odboj, odpor; Hospodářské a sociální proměny pod dohledem Třetí říše (nacistická modernizace?); Holocaust; Období 1938-1945 v kolektivní paměti Čechů a Rakušanů.
30 str.

Konec války a poválečná doba
Vyrovnání se s válkou a okupací v Rakousku a Československo. Vyhnání sudetských Němců. Budování homogenní národní společnosti v případě českých zemí, resp. ČSR. Formování nové identity v případě obou států / národů (v případě Rakouska vznik myšlenky rakouského národa, v případě ČSR volání po národní a sociální revoluci); Vztah k SSSR, Únor 1948, železná opona.
30 str.

50. léta: (dvojí) budování nové společnosti
Hospodářská politika; ČSR: politické procesy, pronásledování politických a třídních nepřátel, podřízení se Moskvě; Rakousko: Státní smlouva 1955, neutralita.
25 str.

Tání šedesátých let a rozdílná léta sedmdesátá
Generační obměna. Proměny v kultuře (literatura, film, popkultura), konzum; Kritická umělecká a intelektuální veřejnost. Pražské jaro.
Liberalizace společnosti (Kreisky) vs. Normalizace (Husák); Různá a přesto podobná sociální politika?
25 str.

Osmdesátá léta
Proměny mezinárodních vztahů, uvolňování napětí; Ekologická tematika; Formování občanské společnosti a nonkonformních hnutí, kritických vůči příslušnému establishmentu, rok 1986 v Rakousku; Československo-rakouské vztahy
25 str.

Rok 1989 – pád železné opony
Obnovování československo-rakouských vztahů; Kontakty na lokální úrovni, otevření hranic, první zkušenosti na úrovni všedního dne. Odbourávání či posilování stereotypů? Hospodářská spolupráce, význam pádu železné opony pro rakouské hospodářství
25 str.

Střední Evropa jako společně sdílený / konstruovaný prostor
Diskuse o SE v Česku a Rakousku ve 20. století, střední Evropa v literatuře, kultuře…
25 str.

Česko a Rakousko v novém světě: Otázka začleňování do nadnárodních organizací
Cesty do EU, NATO, neutralita
25 str.

Konfliktní témata konce 90. let
Temelín, Benešovy dekrety, sankce EU vůči Rakousku a česká účast na nich, blokování vstupu do EU, přechodná ustanovení (volný pohyb pracovních sil)
25 str.

Vyrovnání se s minulostí v obou zemích, odškodňování, restituce apod.
25 str.

Závěr: Češi a Rakušané na prahu 21. století. Minulost jako zátěž i výzva do budoucna.
10 str.

Celkem: 500 str. 

(2) Návrh didaktické aplikace Společné dějiny (česko-rakouské vztahy ve výuce dějepisu)

Interaktivní webová aplikace nabídne učitelům i žákům širokou škálu didakticky upravených pramenů (fotografie, texty, filmy, karikatury aj.) určených k praktickému využití v rámci výuky i k domácí přípravě a samostatné práci. Aplikace bude strukturována do podoby několika tematických celků (modelových výukových jednotek) s úplným metodickým zázemím (cíle vzdělávání, pracovní postupy). Na webovou aplikaci naváže knižní metodika určená učitelům.
V rámci konkrétních témat a zpracovaných výukových jednotek se aplikace pokusí konkretizovat vzdělávací cíle formulované v rámci RVP (dějepisné vzdělávání kultivuje historickou paměť, dějiny jsou představeny jako otevřený problém, žáci si kladou otázky). Aplikace bude formou navržených metodických postupů implementovat do české školní praxe postupy a metodologická východiska běžná v zahraniční didaktice dějepisu (pedagogický konstruktivismus). Zpracované výukové jednotky budou mít různé typy škol a budou zaměřeny na různé způsoby využití v praxi (standardní výuka, výuka v dějepisných seminářích, projektové dny, aktivity pro česko-rakouské školení výměny atd).
Klíčový konceptuální rámec představuje multiperspektivita společných česko-rakouských dějin a důraz na různorodé vyznění týchž historických procesů a událostí.

Navržené tematické celky:
Utváření a krize národní identity (my vs. oni)
Obrazy války (kolektivně sdílené představy o první a druhé válce, jejich srovnání a historické proměny)
Společnosti v pohybu (migrace, urbanizace, přesidlování, cestování, sociální dynamika)
Vzpomínková kultura a „vyrovnávání se s minulostí“
Češi a Rakušané jako sousedé v Evropě

