ZK-06-2014-25
Majetkoprávní vypořádání pozemku silnice III/03718 v k. ú. Suky
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2014 dne 18. 11. 2014
zpracoval(a): L. Sýkorová 
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší majetkoprávní vypořádání pozemku pod stavbou silnice III/03718 v k. ú. Suky.

Kraj Vysočina je vlastníkem silnic II. a III. třídy. Odbor majetkový nechal zaměřit geometrickým plánem č. 70-196/2014 průběh tělesa silnice, neboť skutečný stav neodpovídá stavu vedenému v katastru nemovitostí. Pozemky pod tělesem silnice se nachází ve vlastnictví fyzických a právnických osob.
S ohledem na výše uvedené je třeba provést majetkoprávní vypořádání pozemků.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor majetkový navrhuje získat do vlastnictví Kraje Vysočina pozemek zastavěný silnicí, který je dosud ve vlastnictví fyzické osoby v rozsahu dle materiálu
ZK-06-2014-25, př. 1 za navrženou kupní cenu ve výši 40 Kč/m2. Vlastnice byla s touto nabídkou oslovena a vyslovila souhlas s návrhem na výkup pozemku. Další vlastníci na návrh zatím nereagovali a s nimi bude majetkoprávní vypořádání řešeno postupně následně.
Kupní smlouva není předkládána, jedná se o standardní smluvní vztah.

Poté bude vypracován dodatek ke zřizovací listině KSÚSV.

Stanoviska:

Usnesením 1927/32/2014/RK rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt úplatně pozemek od vlastníka vedeného v katastru nemovitostí v době uzavírání kupní smlouvy do vlastnictví Kraje Vysočina v rozsahu dle materiálu RK-32-2014-17, př. 1 za dohodnutou kupní cenu ve výši 40 Kč/m2.

Odbor dopravy a silničního hospodářství a KSÚSV souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje 
nabýt úplatně pozemek od vlastníka vedeného v katastru nemovitostí v době uzavírání kupní smlouvy do vlastnictví Kraje Vysočina v rozsahu dle materiálu ZK-06-2014-25, př. 1 za dohodnutou kupní cenu ve výši 40 Kč/m2.
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