ZK-06-2014-58
Změna zřizovací listiny příspěvkových organizací Diagnostický ústav sociální péče Černovice a Ústav sociální péče Křižanov

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 06/2014 dne 18. 11. 2014
zpracoval(a): V. Švarcová
předkládá: P. Krčál
Popis problému:

Kraj Vysočina je na úseku sociálních služeb zřizovatelem příspěvkových organizací Diagnostický ústav sociální péče Černovice (dále též DÚSP Černovice) a Ústav sociální péče Křižanov (dále též ÚSP Křižanov).
Ředitelé těchto dvou organizací požádali v souvislosti s naplňováním standardů kvality sociálních služeb a trendem humanizace pobytových zařízení o změnu názvu příspěvkových organizací. V rámci proběhlé diskuze byl nakonec jako nejvhodnější pro DÚSP Černovice vybrán název „Domov Kopretina Černovice, příspěvková organizace“. V případě ÚSP Křižanov byl po projednání s gesčním radním a odborem sociálních věcí ředitelkou organizace zvolen název „Domov Kamélie Křižanov, příspěvková organizace“. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Změna názvů obou dotčených příspěvkových organizací byla formou dodatků zapracována do stávajících znění zřizovacích listin. Zastupitelstvu kraje se doporučuje schválení návrhů těchto dodatků, obsažených v materiálu ZK-06-2014-58, př. 1 - 2. Účinnost změny názvů obou organizací je navrhována k 1. 1. 2015.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 2018/33/2014/RK ze dne 4. 11. 2014 doporučila zastupitelstvu kraje
· schválit Dodatek č. XX Zřizovací listiny Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-33-2014-40, př. 1;

· schválit Dodatek č. XX Zřizovací listiny Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-33-2014-40, př. 2.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
· Dodatek č. 26 Zřizovací listiny Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-06-2014-58, př. 1;

· Dodatek č. 9 Zřizovací listiny Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-06-2014-58, př. 2.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitelé dotčených příspěvkových organizací
termín: 1. 1. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 2
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