ZK-06-2014-66

Změny ve zřizovacích listinách

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 6/2014 dne 18. 11. 2014
zpracoval(a): K. Ubr, Z. Hloušková
předkládá: J. Fialová
Popis problému:

Materiál řeší vymezení majetku, který se příspěvkovým organizacím v oblasti školství předává k hospodaření a k jejich vlastnímu hospodářskému využití. 
Dne 25. 6. 2013 byl v Zastupitelstvu Kraje Vysočina projednán „Koncept řešení dopadů demografického vývoje do středních škol zřizovaných krajem.“ Usnesením 0308/04/2013/ZK zastupitelstvo rozhodlo o sloučení některých středních škol zřizovaných krajem. Na základě schválených rozhodnutí zpracoval OŠMS dodatky zřizovacích listin slučovaných organizací, které aktualizují vymezení majetku, který se organizacím předává k hospodaření a k jejich vlastnímu hospodářskému využití. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

· V materiálu ZK-06-2014-66, př. 1 je předložen návrh Dodatku č. 12 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední školy průmyslové, technické a automobilní Jihlava, obsahující změnu vymezení majetku (příloha č. 1) zřizovací listiny.

· V materiálu ZK-06-2014-66, př. 2 je předložen návrh Dodatku č. 15 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Obchodní akademie, Střední zdravotnické školy, Střední odborné školy služeb a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Jihlava, obsahující změnu vymezení majetku (příloha č. 1) zřizovací listiny.
· V materiálu ZK-06-2014-66, př. 3 je předložen návrh Dodatku č. 9 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední průmyslové školy Třebíč, obsahující změnu vymezení majetku (příloha č. 1) zřizovací listiny.
· V materiálu ZK-06-2014-66, př. 4 je předložen návrh Dodatku č. 12 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa, Hotelové školy a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Třebíč, obsahující změnu vymezení majetku (příloha č. 1) zřizovací listiny.
· V materiálu ZK-06-2014-66, př. 5 je předložen návrh Dodatku č. 12 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy Žďár nad Sázavou, obsahující změnu vymezení majetku (příloha č. 1) zřizovací listiny.
· V materiálu ZK-06-2014-66, př. 6 je předložen návrh Dodatku č. 11 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Hotelové školy Světlá a Střední odborné školy řemesel Velké Meziříčí, obsahující změnu vymezení majetku (příloha č. 1) zřizovací listiny.
· V materiálu ZK-06-2014-66, př. 7 je předložen návrh Dodatku č. 9 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Vyšší odborné školy, Obchodní akademie a Středního odborného učiliště technického Chotěboř, obsahující změnu vymezení majetku (příloha č. 1) zřizovací listiny.
· V materiálu ZK-06-2014-66, př. 8 je předložen návrh Dodatku č. 6 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Gymnázia a Obchodní akademie Pelhřimov, obsahující změnu vymezení majetku (příloha č. 1) zřizovací listiny.
OŠMS navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit výše uvedené dodatky zřizovacích listin. Podle § 35 odst. 1 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno zřizovat a rušit příspěvkové organizace a organizační složky kraje; k tomu schvalovat jejich zřizovací listiny. 
Stanoviska:

Odbor majetkový souhlasí s návrhem usnesení. 

Rada kraje usnesením 1889/31/2014/RK na svém jednání dne 21. 10. 2014 doporučila zastupitelstvu kraje schválit:

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední škola průmyslová, technická a automobilní Jihlava dle materiálu RK-31-2014-32, př. 1.

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Obchodní akademie, Střední zdravotnická škola, Střední odborná škola služeb a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Jihlava dle materiálu RK-31-2014-32, př. 2.

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední průmyslová škola Třebíč dle materiálu RK-31-2014-32, př. 3.

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa, Hotelová škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Třebíč dle materiálu RK-31-2014-32, př. 4.

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola Žďár nad Sázavou dle materiálu RK-31-2014-32, př. 5.

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Hotelová škola Světlá a Střední odborná škola řemesel Velké Meziříčí dle materiálu RK-31-2014-32, př. 6.

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Vyšší odborná škola, Obchodní akademie a Střední odborné učiliště technické Chotěboř dle materiálu RK‑31-2014-32, př. 7.

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Gymnázium a Obchodní akademie Pelhřimov dle materiálu RK-31-2014-32, př. 8.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
· dodatek č. 12 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední škola průmyslová, technická a automobilní Jihlava dle materiálu ZK-06-2014-66, př. 1;
· dodatek č. 15 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Obchodní akademie, Střední zdravotnická škola, Střední odborná škola služeb a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Jihlava dle materiálu ZK-06-2014-66, př. 2;
· dodatek č. 9 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední průmyslová škola Třebíč dle materiálu ZK-06-2014-66, př. 3;
· dodatek č. 12 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa, Hotelová škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Třebíč dle materiálu ZK-06-2014-66, př. 4;
· dodatek č. 12 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola Žďár nad Sázavou dle materiálu ZK-06-2014-66, př. 5;
· dodatek č. 11 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Hotelová škola Světlá a Střední odborná škola řemesel Velké Meziříčí dle materiálu ZK-06-2014-66, př. 6;
· dodatek č. 9 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Vyšší odborná škola, Obchodní akademie a Střední odborné učiliště technické Chotěboř dle materiálu ZK-06-2014-66, př. 7;
· dodatek č. 6 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Gymnázium a Obchodní akademie Pelhřimov dle materiálu ZK-06-2014-66, př. 8.
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