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Informace o realizaci opatření Programu prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2014 

Program prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2014 (dále jen „Program“) byl vypracován na základě hlavních bezpečnostních problémů formulovaných ve spolupráci s Policií ČR a na základě Koncepce prevence kriminality Kraje Vysočina na léta 2013 až 2016. Dále vycházel ze Strategie prevence kriminality České republiky na léta 2012 až 2015. Program byl nastaven tak, aby řešil nejožehavější bezpečnostní problémy zjištěné v roce 2014 a přispěl ke snížení nebo omezení trestné činnosti v Kraji Vysočina – k 30. 9. 2014 bylo v kraji zjištěno 6 291 trestných činů (tj. 123,4 na 10 tis. obyvatel), což je o 562 méně než za stejné období roku 2013 (6 853 tj. 134,2 na 10 tis. obyvatel). 
Plnění schválených opatření:
1) Kriminalita páchaná problémovými obyvateli sociálně vyloučených lokalit a nepřizpůsobivými obyvateli:
· problematiku sociálně vyloučených lokalit řeší Strategie integrace sociálně vyloučených lokalit v Kraji Vysočina na 2012 – 2017.
· podle Zprávy o stavu romské menšiny v Kraji Vysočina za rok 2013 je v kraji celkem 18 sociálně vyloučených lokalit. Počet Romů žijících v těchto  lokalitách se podle kvalifikovaného odhadu pohybuje mezi 50 – 80% (v dřívějším období se uvádělo až 90 %). Více než 90% obyvatel sociálně vyloučených lokalit žije ze sociálních dávek.
· v kraji je asi 45 ubytoven pro obyvatele, kteří hradí poplatky spojené s bydlením ze sociálních dávek (ubytovny pro sociálně slabé)
· Kraj Vysočina (pracovní skupina prevence kriminality) podpořil projekt Města Žďár nad Sázavou na zřízení asistentů prevence kriminality, kteří působí v romské lokalitě. Ostatní obce se sociálně vyloučenými lokalitami této možnosti nevyužívají.  
· dle ČSÚ (ověřeno dotazem na ORP) je v kraji evidováno 368 bezdomovců 
· město Moravské Budějovice realizovalo projekt se státní dotací ve výši 178 tis. Kč zaměřený na práci s obyvateli sociálně vyloučené lokality

· v průběhu roku byly 2 neziskovými organizacemi realizovány 2 projekty s podporou kraje ve výši 230 000 Kč zaměřené na práci s obyvateli sociálně vyloučených lokalit (Chotěboř)  a  nepřizpůsobivými  obyvateli (Jihlava)
· nově byla z Fondu Vysočiny schválena podpora ve výši  asi  320 tis. Kč na realizaci 3 projektů zaměřených na práci s obyvateli sociálně vyloučených lokalit a nepřizpůsobivými obyvateli. Projekty budou realizovány v průběhu roku 2015.
Realizátor: Kraj Vysočina ve spolupráci obcemi a NNO, NNO
Finanční  náklady:  asi 230 tis. Kč z rozpočtu kraje 
2) omezení majetkové kriminality
· Kraj Vysočina podpořil rozšiřování kamerových dohlížecích systémů (KDS) obcí. V roce 2014 bylo realizováno celkem 7 projektů na rozšíření KDS s podporou kraje ve výši 1,038 mil. Kč. KDS obcí byly rozšířeny o dalších 12 kamerových bodů napojených na operační oddělení krajského ředitelství policie.
· 1 projekt s podporou kraje ve výši 96 tis. Kč byl zaměřen na osvětlení lokality, kde dochází k ohrožení občanů 
· v rámci dotačního programu na podporu ochrany obecního nemovitého majetku schválilo zastupitelstvo kraje 30 obcím dotace ve výši 570 075 Kč na zabezpečení obecního majetku prostřednictvím mechanického a elektronického zabezpečení. Celkové náklady na realizaci projektů jsou asi 1,5 mil. Kč.
· na zvýšení informovanosti občanů o možnostech ochrany svého majetku byl podpořen 1 projekt ve výši 54 800 Kč.
Realizátor: obce ve spolupráci s Krajem Vysočina

Finanční náklady: 1,759 mil. Kč z rozpočtu kraje
3) Kriminalita spojená s podvody a úvěrovými podvody :
- v průběhu roku byl realizován projekt se státní dotací ve výši 495 tis. Kč (spoluúčast kraje činí asi 55 tis. Kč) zaměřený na řešení zadluženosti v okresech Jihlava a Třebíč. Projekt je vyjimečný v tom, že do pomoci občanům, kteří se zadlužili nebo spadli do tzv. dluhových pastí a nejsou schopni situaci sami řešit, jsou zapojeny i zaměstnavatelské firmy, se kterými obě občanské poradny dlouhodobě spolupracují. Pokud se projekt osvědčí, mohl by být realizován celokrajsky.
- neziskovými organizacemi v kraji byly realizovány 3 projekty zaměřené na tzv. dluhovou problematiku s podporou kraje ve výši 313 tis. Kč. Další 4 projekty budou realizovány s podporou ve výši 323 tis. Kč převážně v průběhu roku 2015.
- ve spolupráci s občanskými poradnami Jihlava a Třebíč byl zorganizován v pořadí již 4 odborný seminář pro pracovníky odborů soc. věcí a neziskových organizací, kteří se nejčastěji dostávají do styku s občany, kterým hrozí zadlužení. Nejnovější informace o hrozbách a účinné pomoci zadluženým občanům poskytli odborníci z finanční oblasti, justice a Policie ČR.

Realizátor: Kraj Vysočina ve spolupráci s OP Jihlava, OP Třebíč a odbornými lektory 
Finanční náklady: podpora projektů NNO a spoluúčast při realizaci projektu se státní dotací ve výši asi 368 tis. Kč a náklady na občerstvení pro účastníky semináři ve výši asi 2 000 Kč
4) Kriminalita páchaná recidivisty, osobami vracejícími se z výkonu trestu a rizikovou skupinou mládeže 
· v roce 2014 byly realizovány 2 projekty dotované z Fondu Vysočiny zaměřené na práci s cílovou skupinou recidivistů a osob vracejících se z výkonu trestu odnětí svobody ve výši 300 tis. Kč. Oblastní charita Třebíč ve spolupráci s dalšími charitami v kraji pokračovala v projektu zaměřeném na práci s osobami vracejícími se z výkonu trestu odnětí – z celkového počtu 58 osob, které se vrátily v roce 2013 z výkonu trestu se dosud pouze 5 do výkonu trestu vrátilo.  Na rok 2015 byla opět schválena dotace ve výši 102 tis. na realizaci projektu, který je zaměřen na práci s recidivisty.
· s podporou ve výši 447 tis. Kč z Fondu Vysočina bylo v roce 2014 realizováno 5 projektů zaměřených na práci s rizikovou skupinou dětí a mládeže 
Realizátor: Kraj Vysočina, Oblastní charita Třebíč, oblastní charity v Kraji Vysočina, další NNO 

Finanční náklady: 747 tis. Kč z  Fondu Vysočiny
5) kriminalita páchaná prostřednictvím ICT 
- se státní dotací ve výši 243 tis. Kč a podílem z rozpočtu kraje ve výši asi 27 tis. Kč byl realizován projekt „Vysočina pro bezpečný internet“. Projekt zahrnoval e-learningové vzdělávání pedagogických pracovníků, pracovníků OSPOD a pracovníků Policie ČR a dále 2 denní mezinárodní konferenci s názvem „Řešení elektronického násilí a kyberkriminality“ za účastí odborníků z řad policie, pedagogických pracovníků, pracovníků neziskových organizací ad. 
- byl vyhodnocen 3. ročník soutěže pro žáky ZŠ a studenty SŠ s názvem   „Internet – se mnou se bát nemusíš“. Zapojeno 140 účastníků a 56 prací. Od 3. 11. 2014 probíhá v pořadí již 4. ročník soutěže, kdy žáci a studenti ve 3 kolech on line odpovídají na otázky z oblasti elektronické bezpečnosti. Vyhodnocení proběhne v únoru 2015. Soutěž je organizována v spolupráci s AutoCont Jihlava a Microsoft. 
- ve spolupráci s Národním centrem pro bezpečnější internet Praha a CESNET Praha bylo organizováno vzdělávání odborných IT pracovníků Kraje Vysočina a obcí Kraje Vysočina, pracovníků firem, které poskytují  internetové připojení ad.
- z Fondu Vysočiny byly poskytnuty dotace na realizaci projektů zaměřených na pomoc dětem, mládeži a běžným uživatelům internetu. Dotace na realizaci 4 projektů činí 257 tis. Kč. 

Realizátor: Kraj Vysočina ve spolupráci s Národním centrem pro bezpečnější internet Praha, obce, NNO 

Finanční náklady: dosud nebylo vyúčtováno – předpokládá se vyčerpání 243 tis. státní dotace a asi 27 tis. z rozpočtu kraje (povinný 10 % podíl). Dotace z Fondu Vysočina ve výši 257 tis. Kč a asi 6 tis. Kč na občerstvení pro účastníky odborných seminářů
6) kriminalita páchaná pod vlivem alkoholu  
· Město Třebíč realizovalo s podporou kraje ve výši 144 tis. Kč projekt zaměřený na  snížení negativního dopadu nadměrného požívání alkoholu nebo požívání alkoholu nezletilými a mladistvými osobami. 
· Pracovní skupina pro řešení negativního dopadu alkoholu na vývoj trestné činnosti ve spolupráci s OSH nechala nákladem necelých 20 tis. Kč  vytisknout 40 tis. kusů kartiček s údaji o délce odbourávání alkoholu v krvi a s údaji o postizích za poručení zákona o zákazu řízení motorových vozidel pod vlivem alkoholu. Kartičky byly distribuovány na ORP a budou předávány občanů při předávání nových řidičských průkazů nebo při předávání řidičských průkazů po jejich zadržení z důvodu řízení pod vlivem alkoholu.
· Z Fondu Vysočiny bylo podpořeno několik projektů zaměřených zejména na práci s rizikovou skupinou dětí a mládeže, jejichž součástí je i prevence alkoholismu.
Realizátor: Kraj Vysočina, Město Třebíč, obce s rozšířenou působností, neziskové organizace
Finanční náklady: poskytnuty dotace z Fondu Vysočiny ve výši 300 tis. Kč, 
