ZK-07-2014-11


Návrh na provedení rozpočtového opatření – dotace a zápůjčka pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, na vybavení hematologie a transfuziologie

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2014 dne 16. 12. 2014
zpracoval(a): J. Dvořáková
předkládá: J. Běhounek
počet stran: 2
počet příloh: 6


Popis problému:

Budova oddělení hematologie a transfuziologie Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, (dále jen „Nemocnice“) prochází rozsáhlou rekonstrukcí, která je plně financována z rozpočtu zřizovatele. Kraj Vysočina předpokládá, že Nemocnice bude v rámci tohoto oddělení zajišťovat celou řadu služeb, které dosud musely ostatní nemocnice zřizované krajem vyžadovat v rámci extramurální péče mimo hranice kraje. Koncepce Nemocnice pro vytvoření oddělení hematologie a transfuziologie s celokrajským přínosem je uvedena v materiálu ZK-07-2014-11, př. 1. Pro úspěšnou realizaci koncepce je nutná spolupráce se všemi nemocnicemi zřizovanými Krajem Vysočina. Ředitel Nemocnice již se všemi zástupci krajských nemocnic jednal, zvláště pak s Nemocnicí Třebíč, příspěvkovou organizací, a Nemocnicí Jihlava, příspěvkovou organizací, a obdržel příslib spolupráce.
Ředitel Nemocnice požádal prostřednictvím odboru zdravotnictví orgány kraje o finanční zajištění pořízení vybavení rekonstruovaného oddělení hematologie a transfuziologie včetně pracoviště hemodialýzy interního oddělení dle materiálu ZK-07-2014-11, př. 2. Vzhledem k vývoji finanční situace Nemocnice nemůže zajistit nákup vybavení z vlastních zdrojů.
Pořízení vybavení (přístrojové techniky, výpočetní techniky a ostatního vybavení) je rozděleno do dvou etap. U první etapy se předpokládá realizace v měsíci lednu 2015 a odhadovaná pořizovací cena je ve výši 9 230 000 Kč (z toho 5 960 000 Kč investice a 3 270 000 Kč neinvestice), druhá etapa má být ukončena v říjnu 2015 s předpokládanou pořizovací cenou ve výši 6 970 000 Kč (z toho 2 440 000 Kč investice a 4 530 000 Kč neinvestice).
Dle Pravidel Rady Kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek ze dne 22. 7. 2014 č. 06/14 (dále jen „Pravidla“), a to čl. 11 odst. 3 může příspěvková organizace zadat veřejnou zakázku v případě, že je finančně kryta (investiční dotace zřizovatele, odsouhlasené použití investičního fondu, neinvestiční provozní prostředky, závazné rozhodnutí o přidělení dotace ze státního rozpočtu nebo fondu, popř. jiný vnější zdroj financování). Vzhledem k jisté časové a administrativní náročnosti při zadávání veřejných zakázek požádala Nemocnice dle materiálu ZK-07-2014-11, př. 3 o udělení souhlasu k přípravě a realizaci veřejné zakázky na dodávky realizované v rámci 1. etapy pořízení vybavení ještě před schválením finančního krytí z rozpočtu zřizovatele.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k finanční situaci Nemocnice a na základě předložené žádosti navrhl odbor zdravotnictví radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí investiční dotace ve výši 8 200 000 Kč a zápůjčky ve výši 8 000 000 Kč na financování vybavení rekonstruovaného oddělení hematologie a transfuziologie včetně pracoviště hemodialýzy interního oddělení. Zápůjčka bude určena zejména k úhradě neinvestičních výdajů. 
Z důvodu časové a administrativní náročnosti při zadávání veřejných zakázek odbor zdravotnictví doporučil radě kraje souhlasit s přípravou a realizací veřejné zakázky na dodávky realizované v rámci 1. etapy pořízení vybavení před schválením finančního krytí z rozpočtu zřizovatele.
Finanční prostředky budou Nemocnici poskytovány průběžně na základě předložených žádostí.
Uzavření smlouvy o poskytnutí zápůjčky je podle ustanovení § 36 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v pravomoci zastupitelstva kraje.
Finanční prostředky budou poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce, a je nutné provést příslušné rozpočtové opatření ve vztahu k rozpočtu Kraje Vysočina.


Stanoviska:

Odbor ekonomický k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky. Aktuální stav rezervy na kapitole Zdravotnictví (rozpočtová položka 5901 s účelovým znakem 00000) činí 24 038 tis. Kč.

Odbor informatiky: Zápůjčka byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O00918-02 (materiál ZK-07-2014-11, př. 4), dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O00904-23 (materiál ZK-07-2014-11, př. 5).

Rada kraje projednala materiál usnesením č. 2114/35/2014/RK na 35. jednání rady kraje dne 25. 11. 2014.


Návrh usnesení:

[bookmark: OLE_LINK2]Zastupitelstvo kraje 
rozhoduje
[bookmark: _GoBack]uzavřít Smlouvu o zápůjčce ke krytí výdajů na pořízení vybavení rekonstruovaného oddělení hematologie a transfuziologie včetně pracoviště hemodialýzy interního oddělení dle materiálu ZK-07-2014-11, př. 6;
schvaluje
· převod finančních prostředků ve výši 8 000 000 Kč z Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina na kapitolu Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice za účelem poskytnutí zápůjčky ve výši 8 000 000 Kč s určením pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, ke krytí výdajů na pořízení vybavení rekonstruovaného oddělení hematologie a transfuziologie včetně pracoviště hemodialýzy interního oddělení;
· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví a § 3522 – Ostatní nemocnice spočívající ve snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy o částku 8 200 000 Kč při současném zvýšení položky 6351 – Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o stejnou částku 8 200 000 Kč s určením pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci;
· zvýšení závazného ukazatele „Investiční dotace“ o 8 200 000 Kč u Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, ke krytí výdajů na pořízení vybavení rekonstruovaného oddělení hematologie a transfuziologie včetně pracoviště hemodialýzy interního oddělení.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2014
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