ZK-07-2014-35
Dodatek Zřizovací listiny Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2014 dne 16. 12. 2014
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Jedná se o předání nemovitého majetku do hospodaření příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina.
Kraj Vysočina byl investorem akce „Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina -výjezdové stanoviště Habry“. Na výše uvedenou stavbu vydal Stavební úřad Městského úřadu Habry kolaudační souhlas. Na základě vydaného kolaudačního souhlasu a geometrického zaměření budov, byla stavba zapsána v katastru nemovitostí. 
Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina, příspěvkové organizace užívá nemovitosti výjezdové základny zdravotnické záchranné služby v k. ú. a obci Habry na základě Smlouvy o výpůjčce schválené usnesením Rady Kraje Vysočina 1069/20/2014/RK. Smlouva o výpůjčce je uzavřena na dobu určitou a to do doby předání nemovitostí do hospodaření Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, prostřednictvím dodatku zřizovací listiny schváleného Zastupitelstvem Kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá schválit dodatek Zřizovací listiny Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, kterým se upraví rozsah majetku předaného do hospodaření. Dodatek ZL bude předložen k zápisu do katastru nemovitostí. 
Stanoviska:

Rada kraje usnesením 2176/36/2014/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. xx Zřizovací listiny Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-36-2014-10, př. 1.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

Schvaluje
dodatek č. 24 Zřizovací listiny Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-07-2014-35, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový
termín: 31. 12. 2014
počet stran: 1
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