ZK-07-2014-52
Majetkoprávní vypořádání pozemků po dokončení stavby „II/353 D1-Rytířsko-Jamné, 2. stavba“


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 07/2014 dne 16. 12. 2014
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Jedná se o nabytí nemovitostí.

Kraj Vysočina byl investorem stavby „II/353 D1-Rytířsko-Jamné, 2. stavba“ na pozemcích v k.ú. Rytířsko a v k.ú. Jamné u Jihlavy. V současné době proběhlo zaměření skutečného provedení stavby a v úsecích, kde stavba přesáhla hranice původně vykoupených pozemků tvořících trvalý zábor stavby, byly vyhotoveny geometrické plány. Silnicí zastavěné, nově oddělené pozemky je třeba od jejich vlastníků nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina koupí pozemky zastavěné silnicí „II/353 D1-Rytířsko-Jamné, 2. stavba“ od vlastníků vedených ke dni uzavření kupní smlouvy v katastru nemovitostí v rozsahu dle materiálu ZK-07-2014-52, př. 1 za dohodnutou kupní cenu 50 Kč/m2. Navržená kupní cena je ve stejné výši jako kupní cena, za kterou byly vykupované pozemky tvořící trvalý zábor výše uvedené stavby od vlastníků před zahájením stavby. Stavbou silnice zastavěný pozemek ve vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit s majetkem státu Státní pozemkový úřad bude do vlastnictví Kraje Vysočina převeden bezúplatným převodem.

Nově oddělený pozemek par. č. 1585/2 v k.ú. Jamné u Jihlavy byl zhotovitelem stavby zastavěn v důsledku chybného vytýčení obvodu stavby. Z tohoto důvodu byla kupní cena za pozemek dle GPL č. 396-40/2014 par. č. 1585/2 již uhrazena firmou EUROVIA CS, a.s. jako vedlejším účastníkem kupní smlouvy při podpisu kupní smlouvy prodávajícím. 

Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy.
Stanoviska:

Rada kraje svým usnesením 2174/36/2014/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout 
nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina koupí pozemky zastavěné silnicí „II/353 D1-Rytířsko-Jamné, 2. stavba“ od vlastníků vedených ke dni uzavření kupní smlouvy v katastru nemovitostí v rozsahu de materiálu RK-36-2014-08, př. 1 za dohodnutou kupní cenu 50 Kč/m2 a nabýt bezúplatným převodem pozemek par. č. 130/6, ostatní plocha o výměře 1 m2 oddělený geometrickým plánem č. 62-40/2013 z pozemku par. č. 130/2 v k. ú. Rytířsko z vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit s majetkem státu Státní pozemkový úřad do vlastnictví Kraje Vysočina.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
· nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina koupí pozemky zastavěné silnicí „II/353 D1-Rytířsko-Jamné, 2. stavba“ od vlastníků vedených ke dni uzavření kupní smlouvy v katastru nemovitostí v rozsahu dle materiálu ZK-07-2014-52, př. 1 za dohodnutou kupní cenu 50 Kč/m2;
· nabýt bezúplatným převodem pozemek par. č. 130/6, ostatní plocha o výměře 1 m2 oddělený geometrickým plánem č. 62-40/2013 z pozemku par. č. 130/2 v k. ú. Rytířsko z vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit s majetkem státu Státní pozemkový úřad do vlastnictví Kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 31. 1. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 31.1.2017

