ZK-07-2014-77
Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2014 dne 16. 12. 2014
zpracoval(a): J. Mikyna, R. Zvolánek
předkládá: Z. Chlád
Popis problému:

Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo dne 12. 11. 2013 usnesením č. 0494/06/2013/ZK Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací č. 08/13 (dále jen „zásady“). Poskytování dotací kraje obcím a jejich svazkům na realizaci staveb vodovodů, kanalizací a ČOV podle zásad probíhá již od roku 2004 a tyto zásady byly v roce 2013 aktualizovány výše uvedeným usnesením.

Na základě zkušeností s poskytováním dotací podle dosud platných zásad, z důvodu změny názvu odboru jakožto garanta a po projednání s gesčním radním odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen „OŽPZ“) připravil návrh nových Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací. Návrh těchto nových zásad je přílohou č. 1 tohoto materiálu. Změnový dokument oproti původním zásadám je přílohou č. 2 tohoto materiálu, v něm jsou vyznačeny i zásadní změny oproti původním zásadám a to zejména na stranách č. 3 – 5.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŽPZ navrhuje schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací podle přílohy č. 1 tohoto materiálu. Navrhované zásady byly projednány na zasedání hodnotícího výboru pro poskytování dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací dne 20. 10. 2014, zápis ze zasedání je přílohou č. 3 tohoto materiálu. Do navrhovaných zásad byly taktéž zapracovány připomínky oddělení interního auditu krajského úřadu.
Stanoviska:

Legislativní výbor Zastupitelstva Kraje Vysočina:

Legislativní výbor Zastupitelstva Kraje Vysočina dne 10. 11. 2014 usnesením č. 16/09/2014/LV doporučil zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací dle materiálu
ZK-07-2014-77, př. 1.
Komise pro zemědělství a životní prostředí Rady Kraje Vysočina:
Komise pro zemědělství a životní prostředí Rady Kraje Vysočina dne 25. 11. 2014 usnesením 018/06/2014/Kzžp doporučila radě kraje vzít na vědomí a doporučit zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací dle materiálu ZK-07-2014-77, př. 1.

Rada kraje dne 2. 12. 2014 usnesením č. 2234/36/2014/RK doporučila zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací dle materiálu ZK-07-2014-77, př. 1.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
schvaluje
Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu vodovodů a kanalizací dle materiálu ZK-07-2014-77, př. 1.
odpovědnost: odbor životního prostředí a zemědělství

termín: 31. 12. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 3
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