ZK-02-2015-105
Návrh na úpravu Statutu účelového Fondu Vysočiny
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2015 dne 24. 3. 2015
zpracoval: K. Kotrba, I. Hanáková Kosourová, D. Vichr
předkládá: V. Novotný

Popis problému:
Dle platného Statutu Fondu Vysočiny (FV) je jedním z orgánů FV Řídící výbor (ŘV) jmenovaný zastupitelstvem kraje. ŘV posuzuje došlé žádosti v rámci daného grantového programu FV a doporučuje orgánům kraje rozhodnout o poskytnutí dotace s vybranými žadateli. 
Doposud byli členové řídících výborů odměňování formou odměny stanovené Zastupitelstvem Kraje Vysočina za jedno zasedání řídícího výboru (člen 500 Kč za zasedání, předseda 1000 Kč za zasedání). Současně byla dojíždějícím vyplácena paušální odměna dle Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina o poskytování cestovních náhrad, která však právně není cestovní náhradou ve smyslu zákoníku práce, ale druhou složkou odměny. 

Tento systém se v průběhu času a legislativních změn stal administrativně náročným a ekonomicky neefektivním jak pro Kraj Vysočina tak pro jednotlivé členy Řídících výborů. 
Krajský úřad Kraje Vysočina navrhl změnu systému poskytování odměn členům Řídících výborů tak, aby: 

· členové řídících výborů jmenovaní zastupitelstvem byli odměňováni za výkon (za vyhodnocení žádostí a nikoliv za účast). Historicky se stávalo, že člen řídícího výboru hodnotil žádosti a přesto nedostal odměnu, která byla vázána na jednání, z nějž se dotyčný byl nucen omluvit)

· členové řídících výborů jmenovaní zastupitelstvem byli odměňováni v rámci pracovněprávního vztahu (eliminace rizik a administrativy, úspora kraje, úspora na straně členů řídících výborů)

· členové řídících výborů jmenovaní zastupitelstvem byli odměňováni jednosložkově. Z tohoto důvodu je navrhováno zvýšení odměny o 250 Kč. Tato změna může mít u některých členů řídících výborů negativní ekonomický dopad, který by však měl být z části eliminován daňovými úsporami na straně členů řídících výborů.
Výhody navrženého systému vyplácení členů řídících výborů jsou obsahem materiálu
ZK-02-2015-105, př. 3.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje schválit úpravu Statutu FV, který je obsahem materiálu ZK-02-2015-105, př. 1. Pro lepší orientaci v provedených změnách je Statut FV ve změnovém režimu součástí materiálu ZK-02-2015-105, př. 2.
Navržené změny se týkají úpravy čl. 10 bodu (2). 

Další změny jsou již jen formální a týkají se úpravy závěrečných ustanovení a aktualizace nařízení Komise EU na podporu de minimis, které od posledního schválení Statutu FV doznalo změny. 

Změny Statutu FV jsou vyhrazeny zastupitelstvu kraje.
Současně s touto úpravou je třeba vyřešit vazbu na přijatá usnesení zastupitelstva kraje, kterými byly stanoveny odměny pro členy řídících výborů a paušální náhrady za výkon činnosti. 

Stanoviska:

Legislativní výbor Zastupitelstva Kraje Vysočina na svém zasedání dne 3. 3. 2015 usnesením č. 06/03/2015/LV projednal a doporučuje zastupitelstvu kraje schválit Statut účelového Fondu Vysočiny dle materiálu ZK-02-2015-105, př. 1.
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Oddělení řízení lidských zdrojů souhlasí s návrhem usnesení. Změnu Statutu FV považuje vzhledem k současně platnému stavu příslušné legislativy za efektivní a vhodnou nejen pro praxi krajského úřadu, ale i působení členů řídících výborů.
Odbor sekretariátu hejtmana souhlasí s návrhem usnesení. Změna systému je finančně pokryta v rozpočtu kapitoly Zastupitelstvo kraje.
Rada Fondu na svém zasedání dne 3. 3. 2015 doporučila zastupitelstvu kraje: 
· schválit Statut účelového Fondu Vysočiny dle materiálu ZK-02-2015-105, př. 1,

· zrušit vůči členům řídících výborů jmenovaným od 24. 3. 2015 tu část usnesení č. 0009/01/2007/ZK, ve které zastupitelstvo kraje rozhodlo poskytovat jiné peněžité plnění členům řídicích výborů Fondu Vysočiny ve výši a za podmínek stanovených čl. 9 odst. 2 Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování cestovních a paušálních náhrad členům zastupitelstva,
· zrušit vůči členům řídících výborů jmenovaným od 24. 3. 2015 ty části usnesení 0529/07/2013/ZK ve kterých zastupitelstvo kraje schválilo výši odměny pro předsedy a místopředsedy řídících výborů, výši odměny pro členy řídících výborů a uložilo radě kraje předkládat zastupitelstvu kraje vždy na konci pololetí návrh na odměny pro členy řídících výborů.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

schvaluje
Statut účelového Fondu Vysočiny dle materiálu ZK-02-2015-105, př. 1;
ruší 
· vůči členům řídících výborů jmenovaným od 24. 3. 2015 tu část usnesení č. 0009/01/2007/ZK, ve které zastupitelstvo kraje rozhodlo poskytovat jiné peněžité plnění členům řídicích výborů Fondu Vysočiny ve výši a za podmínek stanovených čl. 9 odst. 2 Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování cestovních a paušálních náhrad členům zastupitelstva;
· vůči členům řídících výborů jmenovaným od 24. 3. 2015 ty části usnesení 0529/07/2013/ZK ve kterých zastupitelstvo kraje schválilo výši odměny pro předsedy a místopředsedy řídících výborů, výši odměny pro členy řídících výborů a uložilo radě kraje předkládat zastupitelstvu kraje vždy na konci pololetí návrh na odměny pro členy řídících výborů.
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