ZK-02-2015-34
Nabytí pozemku v k. ú. Pelhřimov
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2015 dne 24. 3. 2015
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Jedná se o nabytí pozemku v areálu Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace v k. ú. Pelhřimov.
Pozemek par. č. 1667/10 o výměře 13 m2 ostatní plocha, ostatní komunikace, v k. ú. Pelhřimov, je veden Katastrálním úřadem pro Vysočinu, Katastrálním pracovištěm Pelhřimov na LV 10001 – vlastník město Pelhřimov. Pozemek par. č. 1667/10 je součástí areálu nemocnice. 

Zastupitelstvo města Pelhřimov schválilo darování pozemku 1667/10 do vlastnictví Kraje Vysočina. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
OM navrhuje za účelem sjednocení vlastnického práva k pozemkům, které tvoří areál nemocnice, nabýt pozemek par. č. 1667/10 darem z vlastnictví města Pelhřimov do vlastnictví Kraje Vysočina. O převedený pozemek bude následně rozšířen předmět nájmu nemovitého majetku, který Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace užívá na základě nájemní smlouvy uzavřené s Krajem Vysočina. 
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout nabýt darem pozemek par. č. 1667/10 o výměře 13 m2 ostatní plocha, ostatní komunikace, v k. ú. Pelhřimov, z vlastnictví města Pelhřimov do vlastnictví Kraje Vysočina. Darovací smlouva není předkládána, protože se jedná o standardní smlouvu.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0400/08/2015/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemek par. č. 1667/10 o výměře 13 m2 ostatní plocha, ostatní komunikace, v k. ú. Pelhřimov, z vlastnictví města Pelhřimov do vlastnictví Kraje Vysočina.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
nabýt darem pozemek par. č. 1667/10 o výměře 13 m2 ostatní plocha, ostatní komunikace, v k. ú. Pelhřimov, z vlastnictví města Pelhřimov do vlastnictví Kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 4. 2015
počet stran: 1
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