ZK-02-2015-36
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. Hlinné
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2015 dne 24. 3. 2015
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Tento materiál řeší majetkoprávní vypořádání krajských pozemků zastavěných chodníky, pozemků pro kraj nepotřebných a krajských pozemků užívaných jiným uživatelem v k. ú. Hlinné a obci Nové Město na Moravě.
Na odbor majetkový krajského úřadu byl Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny, pracoviště Žďár nad Sázavou, předán geometrický plán č. 324-166/2013, kterým byl zaměřen průjezdní úsek silnice II/354 v obci Nové Město na Moravě, místní části Hlinné.

Při zpracování tohoto GP bylo zjištěno, že:

1) na pozemcích kraje se nacházejí chodníky
2) v daném katastrálním území se nacházejí pozemky kraje, které jsou pro kraj i KSÚSV, jako majetkového správce silničních pozemků, nepotřebné

3) v daném katastrálním území se nacházejí pozemky kraje, které jsou užívány vlastníky sousedních pozemků nejen jako zahrady, ale jsou i zastavěny částí rodinného domu. Ke zpřesnění tohoto stavu došlo v rámci digitalizace katastru nemovitostí, která v daném katastrálním území proběhla v minulých letech.
Krajské pozemky nacházející se pod chodníky a ty, které jsou nepotřebné, byly nabídnuty městu Nové Město na Moravě a jejich seznam je obsažen v materiálu ZK-02-2015-36, př. 1, celkem se jedná o 3 167 m2. Město s přijetím daru pozemků souhlasí. U krajských pozemků, které jsou v současné době využívány vlastníky sousedních pozemků, bylo z jejich strany požádáno o prodej do vlastnictví. Seznam těchto pozemků je obsahem materiálu 
ZK-02-2015-36, př. 2. Odbor majetkový navrhuje kupní cenu ve výši 60,50 Kč/m2 (50 Kč/m2 + 21 % vzhledem k tomu, že pozemky jsou zastavěny a jejich prodej podléhá dle zákona odvodu DPH). Celkem se jedná o 215 m2.
V případě schválení daru a převodů pozemků v zastupitelstvu kraje bude následně upraven rozsah majetku předávaného k hospodaření příspěvkové organizaci Kraje Vysočina s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace.

GP č. 324-166/2013 ještě není v katastru nemovitostí zapsán, pozemky jsou vedeny na listu vlastnictví č. 114 pro k. ú. Hlinné a obec Nové Město na Moravě u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Žďár nad Sázavou. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zjištěný stav majetkoprávně vypořádat. S městem Nové Město na Moravě bezúplatně formou darovací smlouvy, s žadateli o prodej pozemků pak OM navrhuje uzavřít kupní smlouvy za navrhovanou kupní cenu 60,50 Kč/m2. 

Darování pozemků městu je v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina – čl. II., odst. 2. - pozemky budou sloužit pro veřejně prospěšné účely a nebudou využívány komerčně. Přímý prodej pozemků do výhradního vlastnictví žadatelů je v souladu s článkem II. odst. 3 písm. a) Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina - pozemky sousedí a souvisí s pozemky žadatelů. 
OM navrhuje zastupitelstvu kraje:

1) rozhodnout darovat nemovitosti dle materiálu ZK-02-2015-36, př. 1 z vlastnictví kraje do vlastnictví města Nové Město na Moravě;
2) rozhodnout úplatně převést pozemky dle materiálu ZK-02-2015-36, př. 2 z vlastnictví kraje do vlastnictví žadatelů za navrhovanou kupní cenu 60,50 Kč/m2.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout převést darem pozemky z vlastnictví kraje do vlastnictví města a úplatně převést pozemky z vlastnictví kraje do vlastnictví žadatelů. Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy. Záměr daru i prodeje pozemků byly zveřejněny na úřední desce krajského úřadu ve dnech 7. 3. 2014 až 7. 4. 2014.
Stanoviska:

KSÚSV i ODSH se zamýšlenými převody souhlasí. 
Rada kraje svým usnesením č. 0360/08/2014/RK ze dne 4. 3. 2014 rozhodla zveřejnit na úřední desce záměr daru a prodeje pozemků a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout 
· převést darem pozemky dle materiálu RK-08-2014-03, př. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Nové Město na Moravě;
· úplatně převést pozemky dle materiálu RK-08-2014-03, př. 2 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví žadatelů za navrhovanou kupní cenu 60,50 Kč/m2.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

· převést darem pozemky dle materiálu ZK-02-2015-36, př. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Nové Město na Moravě;
· úplatně převést pozemky dle materiálu ZK-02-2015-36, př. 2 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví žadatelů za navrhovanou kupní cenu 60,50 Kč/m2;
schvaluje
· dodatek č. 1239 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-02-2015-36, př. 3;
· dodatek č. 1240 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-02-2015-36, př. 4.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 31. 12. 2015
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