ZK-02-2015-40

Koupě pozemků v k. ú. Dědice, k. ú. Příštpo a k. ú. Trnava u Třebíče
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2015 dne 24. 3. 2015
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Tento materiál projednává koupi pozemků v k. ú. Dědice, k. ú. Příštpo a k. ú. Trnava u Třebíče, zastavěných tělesy silnic II. a III. třídy, od Zemědělského podniku Razová, státního podniku v likvidaci (dále jen ZP Razová) do vlastnictví kraje.

Kraj Vysočina se na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 stal vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měli příslušnost hospodařit tehdejší okresní správy a údržby silnic, státní příspěvkové organizace na území Kraje Vysočina. Kraj převzal z vlastnictví České republiky silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami.

Odbor majetkový (dále jen OM) zjistil, že pozemek par. č. 405/4 – ostatní plocha, silnice o výměře 119 m2 v k. ú. a obci Dědice, který Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Moravské Budějovice vede na listu vlastnictví č. 9, je zastavěn silnicí č. II/152.

OM dále zjistil, že pozemek par. č. 450/2 – ostatní plocha, silnice o výměře 56 m2 v k. ú. a obci Příštpo, který Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Třebíč vede na listu vlastnictví č. 18, je zastavěn silnicí č. II/361.

OM také zjistil, že pozemek par. č. 4868/64 – ostatní plocha, silnice o výměře 25 m2 v k. ú. Trnava u Třebíče a obci Trnava, který Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Třebíč vede na listu vlastnictví č. 4, je zastavěn silnicí č. III/36060. 
Jako výhradní vlastník všech výše uvedených pozemků je uvedena Česká republika a právo hospodaření s majetkem státu má Zemědělský podnik Razová, státní podnik v likvidaci, se sídlem Třanovského 622/11, 163 00 Praha – Řepy.

ZP Razová zaslal na OM znalecký posudek, který oceňuje výše uvedené pozemky na celkovou částku ve výši 11 180 Kč. ZP Razová dále požaduje uhradit návrh na vklad, částku ve výši 1 000 Kč + DPH, tj. 1 210 Kč včetně DPH za znalecký posudek a dále uhradit daň z nabytí nemovitých věcí. Ta by měla činit 448 Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje nabýt výše uvedené pozemky z vlastnictví České republiky a práva hospodaření s majetkem státu pro ZP Razová do vlastnictví Kraje Vysočina, protože jsou zastavěny tělesy silnic II. a III. tříd. Zároveň navrhuje uhradit ZP Razová částku za vyhotovení znaleckého posudku a daň z nabytí nemovité věci.
Výše uvedeným majetkoprávním úkonem bude zajištěno sjednocení vlastnictví pozemků a staveb silnic.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout nabýt koupí pozemky z vlastnictví ČR – ZP Razová do vlastnictví Kraje Vysočina za cenu 11 180 Kč a uhradit mu částku za znalecký posudek a daň z nabytí nemovité věci.

Kupní smlouva není předkládána, jedná se o standardní smluvní vztah.


Stanoviska:

Usnesením č. 0462/09/2015/RK ze dne 10. 3. 2015 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemky par. č. 405/4 – ostatní plocha, silnice o výměře 119 m2 v k. ú. a obci Dědice, par. č. 450/2 – ostatní plocha, silnice o výměře 56 m2 v k. ú. a obci Příštpo a par. č. 4868/64 – ostatní plocha, silnice o výměře 25 m2 v k. ú. Trnava u Třebíče a obci Trnava z vlastnictví České republiky a práva hospodaření s majetkem státu pro Zemědělský podnik Razová, státní podnik v likvidaci, se sídlem Třanovského 622/11, 163 00 Praha – Řepy, IČ 136 42 090, do vlastnictví Kraje Vysočina za kupní cenu 11 180 Kč plus úhradu částky za vyhotovení znaleckého posudku ve výši 1 210 Kč včetně DPH a úhradu daně z nabytí nemovité věci;

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace, pracoviště Třebíč souhlasí s nabytím pozemků do vlastnictví kraje.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
nabýt pozemky par. č. 405/4 – ostatní plocha, silnice o výměře 119 m2 v k. ú. a obci Dědice, par. č. 450/2 – ostatní plocha, silnice o výměře 56 m2 v k. ú. a obci Příštpo a par. č. 4868/64 – ostatní plocha, silnice o výměře 25 m2 v k. ú. Trnava u Třebíče a obci Trnava z vlastnictví České republiky a práva hospodaření s majetkem státu pro Zemědělský podnik Razová, státní podnik v likvidaci, se sídlem Třanovského 622/11, 163 00 Praha – Řepy, IČ 136 42 090, do vlastnictví Kraje Vysočina za kupní cenu 11 180 Kč plus úhradu částky za vyhotovení znaleckého posudku ve výši 1 210 Kč včetně DPH a úhradu daně z nabytí nemovité věci.
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