ZK-02-2015-47
Majetkoprávní vypořádání pozemků silnice III/3519 v k. ú. Radošov
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2015 dne 24. 3. 2015
zpracoval(a): L. Sýkorová 
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší majetkoprávní vypořádání pozemků pod stavbou silnice III/3519 v k. ú. Radošov.

Na OM se obrátil jménem obce a dotčených vlastníků starosta obce Radošov s návrhem na výkup pozemků pod tělesem silnice III/3519.

Dotčení vlastníci byli osloveni, někteří na návrh majetkoprávního vypořádání přistoupili.
S ohledem na výše uvedené je třeba provést výkup těchto pozemků.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor majetkový navrhuje provést majetkoprávní vypořádání pozemků s tím, že pozemky v rozsahu materiálu ZK-02-2015-47, př. 1 budou převedeny z vlastnictví obce Radošov do vlastnictví Kraje Vysočina darem a pozemky dle materiálu ZK-02-2015-47, př. 2 budou vykoupeny od vlastníků pozemků uvedených v katastru nemovitostí v době uzavírání kupních smluv. 
Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy.

Poté budou vypracovány dodatky ke zřizovací listině KSÚSV.

Stanoviska:

Usnesením 0470/09/2015/RK rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemky v rozsahu dle materiálu RK-09-2015-38, př. 1 v k. ú. Radošov z vlastnictví obce Radošov do vlastnictví Kraje Vysočina a nabýt úplatně pozemky od vlastníků vedených v katastru nemovitostí v době uzavírání kupní smlouvy do vlastnictví Kraje Vysočina v rozsahu dle materiálu RK-09-2015-38, př. 2 za dohodnutou kupní cenu ve výši 50 Kč/m2.

Odbor dopravy a silničního hospodářství a KSÚSV souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
· nabýt darem pozemky v rozsahu dle materiálu ZK-02-2015-47, př. 1 v k. ú. Radošov z vlastnictví obce Radošov do vlastnictví Kraje Vysočina;
· nabýt úplatně pozemky od vlastníků vedených v katastru nemovitostí v době uzavírání kupní smlouvy do vlastnictví Kraje Vysočina v rozsahu dle materiálu ZK-02-2015-47, př. 2 za dohodnutou kupní cenu ve výši 50 Kč/m2.
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