ZK-02-2015-84
Návrh na provedení rozpočtového opatření v kapitole Školství, mládeže a sportu – dotace na rozvojový program Bezplatná výuka českého jazyka přizpůsobená potřebám žáků – cizinců z třetích zemí
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2015 dne 24. 3. 2015
zpracoval(a): A. Vlachová, K. Kraclová
předkládá: J. Fialová

Popis problému:

Materiál řeší přijetí účelových prostředků z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT) na realizaci rozvojového programu Bezplatná výuka českého jazyka přizpůsobená potřebám žáků – cizinců z třetích zemí a jejich zprostředkování právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení (dále jen právnické osoby).
Finanční prostředky tohoto rozvojového programu jsou určeny na částečnou úhradu, popř. krytí zvýšených nákladů souvisejících s poskytováním základního vzdělávání zahrnující výuku českého jazyka přizpůsobenou potřebám žáků – cizinců z třetích zemí, která usnadní a umožní jejich rychlejší integritu, poznání legislativních a společenských zákonitostí naší společnosti, zabezpečí rozvoj komunikativní složky i překonání sociokulturních bariér. O dotaci mohly požádat prostřednictvím krajského úřadu právnické osoby vykonávající činnost základní školy zapsané ve školském rejstříku. MŠMT souhrnnou žádost vyhodnotilo a Rozhodnutím č. 2088-10/2015 byly kraji na zvláštní účet pro školství poskytnuty finanční prostředky na rok 2015 v celkové výši 59 577 Kč pro právnické osoby uvedené v materiálu ZK-02-2015-84, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Finanční prostředky poskytnuté ze státního rozpočtu dle § 163 odst. 1 zákona 
č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, krajský úřad v přenesené působnosti s vědomím zastupitelstva kraje přiděluje právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení. 

OŠMS zastupitelstvu kraje navrhuje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků na rozvojový program Bezplatná výuka českého jazyka přizpůsobená potřebám žáků – cizinců z třetích zemí právnickým osobám dle materiálu ZK-02-2015-84, př. 1. 
Stanoviska:

Rada kraje projednala materiál dne 17. 2. 2015 usnesením č. 0311/06/2015/RK:
Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Školství, mládeže a sportu, § 3113 Základní školy) rozpočtu kraje o účelovou dotaci MŠMT na rozvojový program Bezplatná výuka českého jazyka přizpůsobená potřebám žáků – cizinců z třetích zemí v celkové výši 59 577 Kč;
doporučuje

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků na rozvojový program Bezplatná výuka českého jazyka přizpůsobená potřebám žáků – cizinců z třetích zemí právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení dle materiálu 
RK-06-2015-39, př. 1.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí
přidělení účelových prostředků na rozvojový program Bezplatná výuka českého jazyka přizpůsobená potřebám žáků – cizinců z třetích zemí právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení dle materiálu ZK-02-2015-84, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: březen 2015
počet stran: 2


počet příloh: 1
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