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D o d a t e k   č. 8  Z ř i z o v a c í   l i s t i n y

Dětského domova, Nová Ves u Chotěboře 1

schválené usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 045/05/01/ZK ze dne 18. 9. 2001, ve znění pozdějších dodatků

vydaný podle ustanovení § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v souladu s ustanovením § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, v souladu s ustanovením § 181 odst. 1 písm. k) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s § 39 zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů.

I.

1) Ve zřizovací listině se Čl. 3 ruší a nahrazuje se novým Čl. 3, který zní:  

„Čl. 3
Hlavní účel a předmět činnosti

1.   Hlavní účel

Hlavním účelem zřízení organizace je zabezpečení potřeb, zejména výchovy a vzdělávání především občanů kraje a poskytování akutní a nutné péče ohroženým dětem na území Kraje Vysočina.

2.   Předmět činnosti

Předmětem činnosti organizace je zajištění výchovy a vzdělávání v souladu s platnými předpisy. Organizace provozuje školské zařízení pro výkon ústavní výchovy nebo ochranné výchovy „dětský domov“ a zařízení sociálně-právní ochrany dětí „zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc“. Předmětem činnosti je dále zajištění navazujícího sociálního zázemí včetně poskytování stravování, ubytovacích služeb, pořádání vzdělávacích, kulturních, volnočasových a poznávacích akcí. Veškeré tyto činnosti je organizace oprávněna provádět s využitím zřizovatelem svěřeného majetku.“

2) Ve zřizovací listině se Příloha č. 3 ruší a nahrazuje se novou Přílohou č. 3, která zní:

„Příloha č. 3

Vymezení doplňkové činnosti, kterou je oprávněna provozovat příspěvková organizace
Zřizovatel organizace, Kraj Vysočina, vymezuje touto přílohou na základě § 27 odst. 2 písm. g) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, předmět a rozsah doplňkové činnosti takto:

1. Hostinská činnost

Doplňková činnost nesmí ohrozit plnění úkolů zajišťovaných v rámci hlavní činnosti.

Organizace je oprávněna vykonávat doplňkovou činnost v tomto rozsahu od 12. 5. 2015.“
II.

Závěrečná ustanovení

1) Ostatní ustanovení zřizovací listiny zůstávají beze změny. 

2) Tento dodatek Zřizovací listiny Dětského domova, Nová Ves u Chotěboře 1 nabývá účinnosti dnem 12. 5. 2015.
3) Tento dodatek Zřizovací listiny Dětského domova, Nová Ves u Chotěboře 1 byl projednán na jednání Zastupitelstva Kraje Vysočina dne 12. 5. 2015 a schválen usnesením č. xxxx/03/2015/ZK.
V Jihlavě dne 12. 5. 2015
MUDr. Jiří Běhounek

hejtman kraje

