ZK-05-2015-106
Změna zřizovací listiny Domova Ždírec, příspěvkové organizace

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2015 dne 8. 9. 2015
zpracoval(a): V. Švarcová
předkládá: P. Krčál
Popis problému:

Kraj Vysočina je na úseku sociálních služeb zřizovatelem Domova Ždírec, příspěvkové organizace (dále jen „Domov Ždírec“).

Ředitelka Domova Ždírec požádala o změnu zřizovací listiny – rozšíření hlavní činnosti o provozování Family a Senior Pointu (tj. kontaktního místa pro rodiny a seniory) v Jihlavě. Family Point zde dosud provozuje přímo Kraj Vysočina v rámci projektu Žijeme a pracujeme na Vysočině - zavádění prorodinných opatření do personální politiky příspěvkových organizací Kraje Vysočina v kontextu rodinné politiky kraje. Senior Point kraj zřídil a provozoval v rámci projektu SENIOR PLUS. Za účelem zajištění udržitelnosti bude tyto aktivity nadále obstarávat uvedená příspěvková organizace kraje, která je může účelně spojit se svými poradenskými činnostmi při provozování Alzheimer poradny Vysočina. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Rozšíření hlavní činnosti Domova Ždírec bylo formou dodatku zapracováno do stávajícího znění zřizovací listiny této organizace. Zastupitelstvu kraje se doporučuje schválení návrhu dodatku, obsaženého v materiálu ZK-05-2015-106, př. 1. Změna je pro přehlednost v textu dodatku vyznačena. Účinnost rozšíření hlavní činnosti Domova Ždírec je navrhována
k 1. 10. 2015.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 1546/25/2015/RK ze dne 25. 8. 2015 doporučila zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. XX Zřizovací listiny Domova Ždírec, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-25-2015-40, př. 1.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

dodatek č. 16 Zřizovací listiny Domova Ždírec, příspěvkové organizace, dle materiálu
ZK-05-2015-106, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitelka dotčené organizace
termín: 1. 10. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 1
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