ZK-05-2015-51
Dodatek Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2015 dne 8. 9. 2015

zpracoval(a): L. Sýkorová 

předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Tento materiál řeší vyjmutí pozemků z vlastnictví Kraje Vysočina a z hospodaření Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace.

Usnesením 0570/07/2014/ZK byl schválen převod pozemků z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Rybné. Jednalo se o nově oddělené části pozemku par. č. 793/1 v k. ú. Rybné.
Pro vyjmutí předmětných pozemků z hospodaření příspěvkové organizace je potřebné schválit dodatek Zřizovací listiny KSÚSV.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor majetkový navrhuje schválit dodatek Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, kterým se části pozemku par. č. 793/1 v k. ú. Rybné vyjmou z hospodaření příspěvkové organizace.

Stanoviska:
Usnesením 1461/24/2015/RK rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje schválit dodatek Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu RK-24-2015-26, př. 1.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo kraje

schvaluje 
dodatek č. 1333 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-05-2015-51, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 8. 9. 2015 
počet stran: 1


počet příloh: 1








úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 8. 9. 2015

