ZK-07-2015-11
Návrh na provedení rozpočtového opatření – vrácení zápůjčky poskytnuté na dokončení specializačního vzdělávání v oboru všeobecné praktické lékařství
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2015 dne 15. 12. 2015
zpracoval: D. Talpa
předkládá: J. Běhounek
Popis problému:

Zastupitelstvo Kraje Vysočina usnesením č. 0011/01/2010/ZK rozhodlo o uzavření smlouvy o půjčce ve výši 32 000 Kč pro MUDr. Lenku Zachovou za účelem úhrady nákladů na povinné vzdělávací akce pro přípravu k atestaci v oboru všeobecné praktické lékařství, která je podmínkou pro získání specializované způsobilosti lékaře v oboru všeobecné praktické lékařství. 
Smlouva o půjčce byla uzavřena dne 24. 2. 2010 s tím, že MUDr. Lenka Zachová vrátí půjčku do pěti let ode dne ukončení specializačního vzdělávání. Specializační vzdělávání MUDr. Lenky Zachové bylo ukončeno vykonáním atestační zkoušky dne 20. 12. 2010, což bylo doloženo diplomem o získání specializované způsobilosti v oboru všeobecné praktické lékařství. Dne 27. 10. 2015 byla na účet Kraje Vysočina peněžitá zápůjčka vrácena v plné poskytnuté výši 32 000 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhl radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit ve vztahu k rozpočtu Kraje Vysočina příslušné rozpočtové opatření v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Vrácené peněžní prostředky budou převedeny zpět do Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. 

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina – ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě splátky zápůjčky od MUDr. Lenky Zachové poskytnuté na úhradu nákladů na povinné specializační vzdělávání ve výši 32 000 Kč a navrhuje, aby tato částka byla převedena do Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina.
Rada kraje projednala materiál usnesením č. 2088/35/2015/RK na 35. jednání rady kraje dne 24. 11. 2015.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2015 u položky 2460 – Splátky půjčených prostředků od obyvatelstva o částku 32 000 Kč v souvislosti s vrácením zápůjčky poskytnuté za účelem povinného specializačního vzdělávání v oboru všeobecné praktické lékařství MUDr. Lenky Zachové a převedení této částky do Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina, položka 8115 – Změna stavu krátkodobých prostředků na bankovních účtech.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický
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