ZK-07-2015-37

Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Bezděkov u Třešti a obci Pavlov
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2015 dne 15. 12. 2015
zpracoval(a): I. Flekalová
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Jedná se o převod pozemku, který tvoří veřejné prostranství a pozemku zastavěného silnicí III/4067 v k. ú. Bezděkov u Třešti a obci Pavlov. 

Obec Pavlov požádala Kraj Vysočina o geometrické zaměření silnice III/4067 za účelem majetkoprávního vypořádání. Geometrickým plánem č. 65-74/2015 vyhotoveným Ing. Františkem Prknou se z pozemku par. č. 360/4 ostatní plocha, silnice o výměře 3822 m2, který je ve vlastnictví obce Pavlov, oddělil pozemek par. č. 360/10 ostatní plocha, silnice o výměře 1236 m2, který je zastavěn silnicí III/4067. Darováním pozemku z vlastnictví obce Pavlov do vlastnictví Kraje Vysočina dojde k majetkoprávnímu narovnání zjištěného stavu – tj. vlastník silnice bude i vlastníkem silnicí zastavěného pozemku.

Z předloženého geometrického plánu dál vyplývá, že z pozemku par. č. 626 ostatní plocha, silnice o výměře 7334 m2, který je ve vlastnictví Kraje Vysočina, se oddělil pozemek par. č. 626/2 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 111 m2. Pozemek par. č. 626/2 není zastavěn silnicí ve vlastnictví Kraje Vysočina, ale tvoří veřejné prostranství, tudíž by bylo vhodné tento pozemek darovat obci Pavlov.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje převést nově oddělený pozemek par. č. 626/2 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 111 m2 v k. ú. Bezděkov Třešti a obci Pavlov z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Pavlov. Záměr darování výše uvedeného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina po zákonem stanovenou dobu. Pozemek není zastavěn silnicí a je pro Kraj Vysočina nepotřebný.

Darování je v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina – čl. II., odst. 2. Pozemek bude sloužit pro veřejně prospěšné účely a nebude využíván komerčně.

OM navrhuje nabýt nově oddělený pozemek par. č. 360/10 ostatní plocha, silnice o výměře 1236 m2 v k.ú. Bezděkov u Třešti a obci Pavlov z vlastnictví obce Pavlov do vlastnictví Kraje Vysočina, neboť je zastavěn silnicí č. III/4067.

Darovací smlouvy nejsou předkládány, protože se jedná o standardní smlouvy.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout převést darem pozemek, který přestal sloužit jako pozemek silniční a naopak nabýt pozemek zastavěný tělesem krajské silnice a schválit dodatky Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace.

Stanoviska:

Usnesením 1863/31/2015/RK rada kraje rozhodla zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darovat nově oddělený pozemek par. č. 626/2 v k.ú. Bezděkov u Třešti z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Pavlov a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem tento pozemek z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Pavlov a doporučila zastupitelstvu kraje nabýt darem nově oddělený pozemek par. č. 360/10 v k.ú. Bezděkov u Třešti z vlastnictví obce Pavlov do vlastnictví Kraje Vysočina. Krajská správa 
a údržba silnic Vysočiny, pracoviště Jihlava souhlasí se vzájemnými převody pozemků. 

ODSH s uvedenými převody také souhlasí.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

· převést darem pozemek par. č. 626/2 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 111 m2, oddělený geometrickým plánem č. 65-74/2015 z pozemku par. č. 626 v k. ú. Bezděkov Třešti a obci Pavlov z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Pavlov;

· nabýt darem pozemek par. č. 360/10 ostatní plocha, silnice o výměře 1236 m2, oddělený geometrickým plánem č. 65-74/2015 z pozemku par. č. 360/4 v k. ú. Bezděkov u Třešti a obci Pavlov z vlastnictví obce Pavlov do vlastnictví Kraje Vysočina;
schvaluje

· dodatek č. 1386 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-07-2015-37 př. 1;
· dodatek č. 1387 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-07-2015-37 př. 2.
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