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Informace o projektu „Komplexní propagace Zámku Třebíč“
Nositel: Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace

Operační program: ROP Jihovýchod

Prioritní osa 2. Rozvoj udržitelného cestovního ruchu, oblast podpory 2.1 – Rozvoj infrastruktury pro cestovní ruch

Číslo výzvy 14, Rozvoj infrastruktury pro cestovní ruch (turistická infrastruktura a památky)

Doba realizace projektu: srpen 2014 – září 2015
Projekt Komplexní propagace Zámku Třebíč navázal na projekt celkové rekonstrukce „Zámek Třebíč a zpřístupnění nových expozic“ Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, který proběhl v letech 2010-2013. Cílem navazujícího projektu bylo především zvýšit počet návštěvníků muzea. Zároveň bylo dalším motivem kampaně posílit celkové povědomí o rekonstruovaném areálu zámku jako cíle vhodného nejen pro nejrůznější skupiny návštěvníků včetně těch, kteří přesahují hranice regionu, ale též jako místa k návštěvám nejrůznějších společenských a kulturních aktivit, k vytvoření zóny interaktivní edukace i aktivního odpočinku. 
Do projektu byly jako partneři zapojeny další subjekty – příspěvková organizace Vysočina Tourism k podpoře a propagaci projektu v rámci svých výstupů a Město Třebíč prostřednictvím Městského kulturního střediska Třebíč, jakožto provozovatele expozice „Cesty časem“ v objektu předzámčí a turisticky atraktivních prohlídek baziliky sv. Prokopa.

Hlavní fáze projektu proběhla od září 2014 do srpna 2015. Podpisu smlouvy s dodavatelem kampaně předcházel nákup tabletů a výběr dodavatele obleků pro kostýmované prohlídky, včetně přípravy scénářů.  

Od října 2014 došlo k fyzickému plnění kampaně, která obsáhla nejširší možné spektrum nástrojů mediální propagace – od reklamy v tištěných médiích, outdoorové reklamy, přes využití internetu, založení nových webových stránek a facebooku, až po reklamní spoty na rozhlasové stanici s celorepublikovým vysíláním. Vše bylo v místě podpořeno konáním pravidelných kostýmovaných prohlídek v expozicích muzea a předzámčí a dalšími jednorázovými aktivitami, k nimž byl vydán vlastní kalendář akcí roku 2015 pro celý zámecký areál. Dále byla využita možnost zapojit návštěvníky do aktivních prohlídek pomocí pracovních listů a motivovat je k získávání drobných dárkových předmětů, které byly vyrobeny na podporu kampaně.

Po ukončení fyzické fáze projektu v srpnu 2015 lze konstatovat, že stanovené cíle projektu byly úspěšně naplněny. Všestranná mediální kampaň přispěla, jak ke zvýšení obecného povědomí o možnostech kulturního vyžití v areálu zámku, tak k nárůstu návštěvníků samotného muzea. V období leden–září 2015 (1.-3. kvartál roku) bylo dosaženo zvýšení návštěvnosti expozic muzea o více než 2 300 návštěvníků oproti stejnému období za rok 2014, což v souhrnu znamená zvednutí návštěvnosti ve sledovaném období přibližně o 16 %. 

Na základě pestré škály projektem daných prostředků propagace provedlo Muzeum Vysočiny Třebíč v období vrcholící sezóny vlastní průzkum, jehož cílem bylo vysledovat, který ze způsobů reklamy nejvíce oslovuje samotné návštěvníky. Podle tohoto průzkumu se na prvních třech příčkách co do účinnosti umístila internetová reklama, webové stránky a široce rozprostřená síť propagačních materiálů. Právě to jsou oblasti, na něž se muzeum hodlá i v budoucnu intenzivně zaměřovat.

Projekt byl realizován za podpory ROP Jihovýchod v celkové výši nákladů 3 658 362,75 Kč, z čehož uznatelné náklady činily 3 631 828,93 Kč. Výše dotace dosáhla 3 087 053,85 Kč (85 % uznatelných nákladů). Neuznatelné náklady v celkové výši 26 533,82 Kč byly způsobeny neúplným plněním ve třech položkách rozpočtu. Jednalo se o neuvedení povinné publicity u první tištěné prezentace v periodiku Rodina a škola 8/2014 (neuznáno 7 078,67 Kč); navýšení ceny služby o DPH, která nebyla součástí projektu, u realizátora podlimitní veřejné zakázky výběrového řízení na dodavatele projektu (neuznáno 12 600,- Kč); nedodržení celkového rozsahu překladu 20 stran textu ve dvou cizojazyčných mutacích pro webové stránky (neuznáno 6 854,65 Kč) a konečné zaokrouhlení 0,50 Kč.    
Projekt Komplexní propagace Zámku Třebíč vstoupil v záři 2015 do fáze pětileté udržitelnosti. Během této doby bude muzeum pokračovat v pořádání kostýmovaných prohlídek, kde se soustředíme na vytvoření nových scénářů pro další trasy. Budeme dále udržovat webové stránky a vytvořený facebookový profil. Nadále zachováme všechny formy tiskových propagačních materiálů včetně jejich jazykových mutací, pracovní listy a reklamní předměty vzešlé z projektu. V rámci doby udržitelnosti projektu se chceme ještě více zaměřit na tvorbu a cílené rozesílání newsletterů a další rozšiřování databáze kontaktů stávajících i nových potenciálních návštěvníků muzea.
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