ZK-07-2015-71

Změny zřizovacích listin příspěvkových organizací na úseku sociálních služeb
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 07/2015 dne 15. 12. 2015
zpracoval: V. Švarcová
předkládá: P. Krčál
Popis problému:

Kraj Vysočina je na úseku sociálních služeb zřizovatelem Domova Kamélie Křižanov, příspěvkové organizace a Domova důchodců Proseč u Pošné, příspěvkové organizace.
Ředitelka Domova Kamélie Křižanov požádala o úpravu stávajícího vymezení hlavního účelu a předmětu činnosti ve zřizovací listině (vymezení poskytovaných sociálních služeb), a to doplnění služby domov se zvláštním režimem do hlavní činnosti. V rámci procesu transformace byla nově vybudována pobytová kapacita pro klienty s poruchou autistického spektra a s problémy v soužití ve větším kolektivu. Jedná se o specializovanou službu, která musí být zaregistrována jako domov se zvláštním režimem.
Ředitel Domova důchodců Proseč u Pošné rovněž požádal o úpravu stávajícího vymezení hlavního účelu a předmětu činnosti ve zřizovací listině (vymezení poskytovaných sociálních služeb), a to vypuštění služby domov pro seniory z hlavní činnosti organizace z důvodu nižší poptávky po této službě. Organizace naopak zaznamenala vyšší poptávku po službě domov pro osoby se zdravotním postižením a domov se zvláštním režimem a dostavba nového pavilonu přizpůsobeného potřebám osob s Alzheimerovou demencí jí umožnila rozšířit kapacitu obou těchto služeb.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Požadované změny v předmětu činnosti obou příspěvkových organizací byly formou dodatků zapracovány do stávajících znění zřizovacích listin (změna je v přílohách pro přehlednost vyznačena pouze v případě Domova Kamélie Křižanov, kde se doplňoval text).
Zastupitelstvu kraje se navrhuje schválení návrhů těchto dodatků, obsažených v materiálech ZK-07-2015-71, př. 1 - 2. Účinnost změny zřizovací listiny je v případě Domova Kamélie Křižanov navržena k 15. 12. 2015 a u Domova důchodců Proseč u Pošné k 1. 1. 2016.
Podle § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, přísluší zastupitelstvu kraje schvalovat zřizovací listiny příspěvkových organizací, které zřizuje, včetně jejich dodatků.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 2241/36/2015//RK ze dne 1. 12. 2015 doporučila zastupitelstvu kraje:
· schválit Dodatek č. XX Zřizovací listiny Domova Kamélie Křižanov, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-36-2015-76, př. 1;

· schválit Dodatek č. X Zřizovací listiny Domova důchodců Proseč u Pošné, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-36-2015-76, př. 2.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
· Dodatek č. 14 Zřizovací listiny Domova Kamélie Křižanov, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-07-2015-71, př. 1;

· Dodatek č. 9 Zřizovací listiny Domova důchodců Proseč u Pošné, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-07-2015-71, př. 2.
odpovědnost: OSV a ředitelé dotčených příspěvkových organizací
termín: 15. 12. 2015
počet stran: 2
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