ZK-02-2016-91
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – poskytnutí dotace na projekt Modernizace sokolovny Nové Veselí
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2016 dne 29. 3. 2016
zpracoval: M. Kastner 
předkládá: J. Fialová
Popis problému:
Materiál řeší realizaci projektu, jehož předmětem je modernizace budovy sokolovny Nové Veselí. Cílem projektu je vytvoření multifunkčního sportovního centra rozšířením o ubytovací služby. V prvním nadzemním podlaží stávající budovy vznikne ubytovna o kapacitě 39 míst vybudováním nových ubytovacích jednotek: 19 dvoulůžkových pokojů s vlastním sociálním zařízením a jedním lůžkem s vybavením pro imobilní osobu.
TJ Sokol Nové Veselí realizací tohoto projektu získá kvalitní zázemí k pořádání akcí a turnajů k prezentaci a propagaci Kraje Vysočina v rámci celorepublikových soutěží v házené, kterým v mládežnických kategoriích v posledních letech dominuje.
Modernizace budovy sokolovny Nové Veselí je kromě dotace 5 mil. Kč od Kraje Vysočina podmíněna získáním dotace od MŠMT ve výši 10 mil. Kč a spoluúčastí městyse Nové Veselí ve výši 3 mil. Kč k dostatečnému zajištění finančních zdrojů.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor školství, mládeže a sportu předložil radě kraje, aby doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout Tělocvičné jednotě Sokol Nové Veselí, se sídlem Žďárská 158, 592 14 Nové Veselí, IČO: 75070961, finanční dotaci ve výši 5 000 000 Kč na projekt modernizace sokolovny Nové Veselí a uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu 
ZK-02-2016-91, př. 1 (žádost o dotaci tvoří přílohu této smlouvy). Vzhledem ke skutečnosti, že na kapitole Školství, mládeže a sportu nejsou na rok 2016 rozpočtovány prostředky na poskytnutí dotace, OŠMS navrhuje schválit rozpočtové opatření, kterým bude navýšena kapitola Školství, mládeže a sportu o částku 5 000 000 Kč a současně snížena kapitola Rezerva a rozvoj kraje, položka Nespecifikovaná rezerva o stejnou částku. 

Dle § 36 odst. 1 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje zastupitelstvo kraje o poskytování dotací nad 200 000 Kč v jednotlivém případě právnickým a fyzickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí.

Stanoviska:

Rada kraje na svém zasedání dne 8. 3. 2016 materiál projednala a schválila usnesením 
č. 0419/09/2016/RK.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 - Ostatní tělovýchovná činnost o částku 5 000 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Nespecifikovaná rezerva o částku 5 000 000 Kč;

· poskytnout dotaci ve výši 5 000 000 Kč Tělocvičné jednotě Sokol Nové Veselí, se sídlem Žďárská 158, 592 14 Nové Veselí, IČO: 75070961;
· uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu ZK-02-2016-91, př. 1.
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