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Prohlášení ministra zahraničních věcí, ministryně školství, mládeže a tělovýchovy a hejtmanů Jihomoravského kraje a Kraje Vysočina k projektu česko-rakouské knihy o historii/didaktické učební pomůcky k výuce dějepisupočet stran: 2
počet příloh: 2


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2016 dne 10. 5. 2016
zpracoval: J. Wiche
předkládá: J. Běhounek


Popis problému:

Zastupitelstvo Kraje Vysočina vzalo na vědomí usnesením 0284/04/2014/ZK ze dne 26. 4. 2014 informace o projektu společné česko-rakouské učební pomůcky k výuce dějepisu a přihlásilo se tak k záměru realizace tohoto projektu, který je jedním z aktivit česko-rakouských vztahů a bude sloužit i k jejich posílení a vzájemnému pochopení.
Zástupci resortů a krajů se shodli na účelnosti přípravy společného „Prohlášení ministra zahraničních věcí, ministryně školství, mládeže a tělovýchovy a hejtmanů Jihomoravského kraje a Kraje Vysočina k projektu česko-rakouské knihy o historii/didaktické učební pomůcky k výuce dějepisu“ (dále jen „prohlášení“), které by mělo napomoci realizaci projektu i jeho financování v rámci těchto subjektů. Finální znění prohlášení je obsahem materiálu 
ZK-03-2016-08, př. 1. 
Kraj Vysočina by se finančně na tomto projektu podílel stejnou částkou jako Jihomoravský kraj, tj. cca 346 tis. Kč. Tato částka je součástí rozpočtu na rok 2016 na kapitole Zastupitelstvo kraje a o jejím uvolnění bude následně rozhodovat Zastupitelstvo Kraje Vysočina na základě žádosti o poskytnutí dotace, kterou bude podávat Masarykův ústav a Archiv Akademie věd České republiky.
Na rakouské straně projekt finančně podporují Spolkové ministerstvo pro Evropu, integraci a zahraničí, Spolkové ministerstvo pro vzdělávání a pro ženy, spolkové země Vídeň, Dolní Rakousko a Horní Rakousko. Tým Stálé konference českých a rakouských historiků úspěšně pokračuje v práci na projektu, proběhla již i přednášková a diskusní řada jak v Rakousku tak i České republice (například v Jihlavě 12. dubna 2016 v Oblastní galerii Vysočina). Bližší informace o cílech projektu, časovém plánu řešení, výstupech projektu, členění do kapitol a nositelích a podporovatelích projektu jsou obsahem materiálu ZK-03-2016-08, př. 2.
Podle § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu vyhrazeno rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana podporuje projekt společné česko-rakouské knihy o historii/didaktické učební pomůcky k výuce dějepisu a navrhuje zastupitelstvu kraje vzít na vědomí informace o projektu společné česko-rakouské knihy o historii/didaktické učební pomůcky k výuce dějepisu dle materiálu ZK-03-2016-08 a prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu ZK-03-2016-08, př. 1


Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu Projekt je finančně poměrně nákladný a má-li být výstup v širším měřítku použitelný jako učební pomůcka k výuce dějepisu, doporučuje OŠMS, aby realizační tým provedl průzkum potřeb a použitelnosti v příslušných typech škol a zařadil do realizačního týmu učitele či učitelky dějepisu z příslušných typů škol. Jinak OŠMS nemá připomínky k návrhu usnesení.

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu souhlasí s předloženým návrhem řešení a aktivitu podporuje.

Rada kraje: usnesením č. 0766/15/2016/RK ze dne 26. 4. 2016 doporučila zastupitelstvu kraje vzít na vědomí informace o projektu společné česko-rakouské knihy o historii/didaktické učební pomůcky k výuce dějepisu dle materiálu RK-15-2016-44 a prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu RK-15-2016-44, př. 1.


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
bere na vědomí
informace o projektu česko-rakouské knihy o historii/didaktické učební pomůcky k výuce dějepisu dle materiálu ZK-03-2016-08;
prohlašuje
skutečnosti uvedené v materiálu ZK-03-2016-08, př. 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana
termín: 1. 3. 2017


1
úkol – odpovědnost: OSH
úkol – termín: 1. 3. 2017
