ZK-03-2016-61
Návrh na provedení rozpočtového opatření – splátka poskytnuté zápůjčky od Vysočina Education
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2016 dne 10. 5. 2016
zpracovala: A. Vlachová
předkládá: J. Fialová
Popis problému:

Materiál řeší provedení rozpočtového opatření v důsledku přijetí splátky zápůjčky poskytnuté příspěvkové organizaci. 
Usnesením 0515/06/2011/ZK ze dne 8. 11. 2011 rozhodlo Zastupitelstvo Kraje Vysočina o poskytnutí zápůjčky Vysočině Education, školskému zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisku služeb školám, příspěvkové organizaci, ve výši 2 350 000 Kč za účelem realizace projektu M00201 „EDU.ECO.NET – Síť pro společný hospodářský a pracovní prostor Rakousko-Česko“ (později byl změněn název projektu na „EDU.REGION“). Usnesením 0345/04/2015/ZK byla prodloužena doba splatnosti 
do 30. 6. 2016. Dne 21. 3. 2016 byla připsána na účet kraje splátka výše uvedené zápůjčky.
Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, je třeba provést příslušné rozpočtové opatření, kterým se splátka zápůjčky převede do Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina. 

OŠMS navrhuje zastupitelstvu kraje schválit rozpočtové opatření, spočívající ve zvýšení příjmové části rozpočtu kraje u položky 2451 – Splátky půjčených prostředků od příspěvkových organizací o částku 2 350 000 Kč se současným převedením těchto prostředků do Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina.
Stanoviska:

Rada kraje projednala materiál dne 19. 4. 2016 s usnesením č. 0708/14/2016/RK:
Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů rozpočtu kraje (položka 2451 Splátky půjčených prostředků od příspěvkových organizací) o částku 2 350 000 Kč v souvislosti s vrácením zápůjčky poskytnuté Vysočině Education, školskému zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisku služeb školám, příspěvkové organizaci, na předfinancování projektu M00201 „EDU.ECO.NET“ a převedení této částky do Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina (položka 8115 Změna stavu krátkodobých prostředků na bankovních účtech).

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
schvaluje 

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů rozpočtu kraje (položka 2451 Splátky půjčených prostředků od příspěvkových organizací) o částku 2 350 000 Kč v souvislosti s vrácením zápůjčky poskytnuté Vysočině Education, školskému zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisku služeb školám, příspěvkové organizaci, na předfinancování projektu M00201 „EDU.ECO.NET“ a převedení této částky do Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina (položka 8115 Změna stavu krátkodobých prostředků na bankovních účtech).

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický
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