ZK-04-2016-09
Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti v rámci majetkoprávního vypořádání po dokončení stavby “Rozšíření krajské datové sítě ROWANET Křižovatka silnic 351 a 602 Řehořov“
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2016 dne 21. 6. 2016
zpracoval(a): T. Mrázková, R. Brychta
předkládá: J. Běhounek
Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření smluv o zřízení služebností po dokončení akce “Rozšíření krajské datové sítě ROWANET Křižovatka silnic 351 a 602 Řehořov“. 

Usneseními č. 1528/28/2013/RK, 1632/30/2013/RK a 1435/24/2014/RK rozhodla rada kraje uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně budoucího oprávněného a vlastníky pozemků na straně budoucího povinného smlouvy o smlouvách budoucích o zřízení věcného břemene, resp. o zřízení služebnosti. 

Výše uvedená stavba byla již ukončena, následně byl vypracován geometrický plán, ve kterém byl vyznačen rozsah služebností a tento plán bude současně se smlouvami o zřízení služebností zapsán do katastru nemovitostí.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje uzavřít smlouvy o zřízení služebností spočívající v právu zřízení a provozování stavby “Rozšíření krajské datové sítě ROWANET Křižovatka silnic 351 a 602 Řehořov“ na dotčených pozemcích a s tím souvisejícím právem vstupu a vjezdu oprávněného ze služebnosti inženýrské sítě (Kraje Vysočina) či jeho dodavatelů na tyto pozemky za účelem údržby a provádění oprav stavby. Geometrický plán č. 271,
297-506/2014 ze dne 9. 12. 2014, který vyhotovil Ing. Petr Wagner, tvoří nedílnou součást smluv. Nákres trasy je uveden v příloze RK-16-2016-21, př. 6.

V současné době je k uzavření smlouvy o zřízení služebnosti (dříve věcné břemeno) příslušné zastupitelstvo kraje (dle ustanovení § 498 odst. 1 zákona č. 89/2012 Sb. občanský zákoník, neboť věcné právo oprávněného ze služebnosti je považováno za nemovitou věc).
Stanoviska:

Odbor majetkový nemá k návrhu usnesení připomínky.
Usnesením č. 0812/16/2016/RK doporučila rada kraje zastupitelstvu kraje uzavření smluv.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
· uzavřít smlouvy o zřízení služebnosti mezi vlastníky aktuálně evidovanými v katastru nemovitostí ke dni uzavření smlouvy jako povinnými ze služebnosti a Krajem Vysočina jako oprávněným ze služebnosti, spočívající ve zřízení a provozování stavby „Rozšíření krajské datové sítě ROWANet křižovatka silnic II/351 a II/602 – Řehořov” na pozemcích v k. ú. Řehořov a obci Kamenice a v k. ú. a obci Věžnice a s tím souvisejícím právem vstupu a vjezdu oprávněného ze služebnosti inženýrské sítě (Kraje Vysočina) či jeho dodavatelů na pozemky za účelem údržby a provádění oprav stavby za jednorázovou úhradu za zřízení služebnosti ve výši 50 Kč/bm dle materiálů ZK-04-2016-09, př. 1,
ZK-04-2016-09, př. 2, ZK-04-2016-09, př. 3 a ZK-04-2016-09, př. 4;

· uzavřít smlouvu o zřízení služebnosti mezi Českou republikou - Státním pozemkovým úřadem jako povinným ze služebnosti a Krajem Vysočina jako oprávněným ze služebnosti inženýrské sítě, spočívající ve zřízení a provozování stavby „Rozšíření krajské datové sítě ROWANet křižovatka silnic II/351 a II/602 – Řehořov” na pozemku par. č. 1197/1 v obci Kamenice a katastrálním území Řehořov a s tím souvisejícím právem vstupu a vjezdu oprávněného ze služebnosti inženýrské sítě (Kraje Vysočina) či jeho dodavatelů na pozemek za účelem údržby a provádění oprav stavby za jednorázovou úhradu za zřízení služebnosti ve výši 1 000 Kč dle materiálu ZK-04-2016-09, př. 5.
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