ZK-04-2016-40
Majetkoprávní vypořádání po dokončení stavby II/353 D1 - Rytířsko - Jamné, 2. stavba


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2016 dne 21. 6. 2016
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Jedná se o schválení převodu nemovitostí.
Kraj Vysočina byl investorem stavby II/353 D1 - Rytířsko - Jamné, 2. stavba. Předmětná stavba byla spolufinancována z prostředků EU. Realizací výše uvedené stavby v nové trase se stala část původní silnice II/353 pro Kraj Vysočina nepotřebná a po zkolaudování předmětné stavby bude na základě rozhodnutí Krajského úřadu Kraje Vysočina, odboru dopravy a silničního hospodářství vyřazena ze silniční sítě silnic II. tříd Kraje Vysočina. Současně byly v rámci stavby realizované hospodářské sjezdy pro zpřístupnění sousedních pozemků, sjezd pro napojení účelových komunikací a sjezd pro napojení místní komunikace. Hranice všech výše uvedených sjezdů byla oddělena geometrickými plány v souladu s vyhláškou č. 104/1997 Sb. Ministerstva dopravy a spojů, kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích v platném znění, a která mimo jiné určuje vedení hranice mezi hlavní a vedlejší komunikací. Vzhledem ke skutečnosti, že výše uvedené stavby a pozemky již nebudou součástí silnice II/353 a ani nebudou k jejímu provozu potřebné, byla požádána Regionální rada regionu soudržnosti Jihovýchod o písemný souhlas poskytovatele dotace k převodu majetku pořízeného z poskytnuté dotace ROP po dobu udržitelnosti projektu na jinou osobu. Darovat do vlastnictví obce Jamné část vyřazené původní silnice II/353 spolu se zastavěnými pozemky se Kraj Vysočina zavázal uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě ze dne 15. 10. 2010. Současně byla v rámci stavby provedena úprava původní křižovatky silnic II/353 a III/3533 v obci Jamné. Po zaměření nového průběhu silnice III/3533 bylo zjištěno, že část pozemků zastavěných silnicí vlastní obec Jamné.

Záměr darování nemovitého majetku v rozsahu dle materiálu RK-16-2016-15, př. 1 byl zveřejněný na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina dne 11. 5. 2016.
Návrh řešení, zdůvodnění:

V souvislosti se závazkem plynoucím pro Kraj Vysočina z uzavřené smlouvy o budoucí darovací smlouvě a z dalších výše uvedených důvodů navrhuje OM zastupitelstvu kraje rozhodnout v případě zkolaudování stavby II/353 D1 - Rytířsko - Jamné, 2. stavba a vyřazení části původní silnice II/353 ze silniční sítě převést darem z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Jamné pozemky a stavby v rozsahu dle materiálu ZK-04-2016-40, př. 2 v k.ú. Jamné u Jihlava a v k.ú. Rytířsko. Část pozemků navržených k darování je v současné době v hospodaření KSÚSV. OM proto navrhuje zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. xxx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-04-2016-40, př. 1, kterým se předmětné nemovitosti vyjmou z hospodaření příspěvkové organizace. OM dále navrhuje zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem z vlastnictví obce Jamné do vlastnictví Kraje Vysočina pozemky v rozsahu dle materiálu
ZK-04-2016-40, př. 3.
Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy.


Stanoviska:

Rada kraje svým usnesením 0806/16/2016/RK doporučila zastupitelstvu kraje 
rozhodnout po zkolaudování stavby II/353 D1 - Rytířsko - Jamné, 2. stavba a vyřazení části původní silnice II/353 ze silniční sítě převést darem z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Jamné pozemky a stavby v rozsahu dle materiálu RK-16-2016-15, př. 3 v k.ú. Jamné u Jihlavy a v k.ú. Rytířsko, schválit dodatek č. xxx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu RK-16-2016-15, př. 2 a rozhodnout nabýt darem z vlastnictví obce Jamné do vlastnictví Kraje Vysočina pozemky v rozsahu dle materiálu RK-16-2016-15, př. 4.

Výbor Regionální rady Jihovýchod odsouhlasil na svém 52. zasedání usnesením č. ÚRR 52/11-1 převod majetku z vlastnictví Kraje Vysočina formou darování obci Jamné.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje 
po zkolaudování stavby II/353 D1 - Rytířsko - Jamné, 2. stavba a vyřazení části původní silnice II/353 ze silniční sítě:
· převést darem z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Jamné pozemky a stavby v rozsahu dle materiálu ZK-04-2016-40, př. 2 v k.ú. Jamné u Jihlavy a v k.ú. Rytířsko;
· nabýt darem z vlastnictví obce Jamné do vlastnictví Kraje Vysočina pozemky v rozsahu dle materiálu ZK-04-2016-40, př. 3;
schvaluje

dodatek č. 1457 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-04-2016-40, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 31. 12. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 5
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