ZK-05-2016-16
Rozpočtové opatření na kapitole Zdravotnictví – akce „Nemocnice Jihlava, p. o. – pořízení PET/CT“
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2016 dne 13. 9. 2016
zpracovala: J. Dvořáková
předkládá: J. Běhounek

Popis problému:

Rada kraje usnesením č. 0235/05/2015/RK schválila projektový záměr „PET centrum Nemocnice Jihlava“ (dále jen „Projekt“) a zastupitelstvo kraje usnesením č. 0374/05/2015/ZK schválilo závazek Kraje Vysočina uhradit povinnou spoluúčast ve výši 20 % z celkových způsobilých nákladů projektu řešícího pořízení diagnostického zobrazovacího systému PET/CT poskytnutím investičního příspěvku Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci, (dále jen „Nemocnice“).
Ministerstvo zdravotnictví kraji přislíbilo státní investiční dotaci na reprodukci majetku v maximální výši 50 mil. Kč. Jedná se o dotační titul v rámci programu Podpora rozvoje a obnovy materiálně technické základny regionálního zdravotnictví (dále jen „program“), kde je povinná spoluúčast žadatele ve výši minimálně 20 %, a je primárně určen zejména pro zdravotnické prostředky, které je nutno nejčastěji obměňovat s ohledem na jejich životnost nebo kterých je v síti regionálních zdravotnických zařízení nedostatek.
Kraj Vysočina uzavřel dne 1. 12. 2015 s Nemocnicí Jihlava, příspěvkovou organizací, smlouvu o vzájemné spolupráci, jejímž účelem bylo pořízení PET/CT v souladu s podmínkami registrace akce vydané Ministerstvem zdravotnictví (materiál ZK-05-2016-16, př. 1).
Nemocnice ukončila veřejnou zakázku a dne 30. 6. 2016 uzavřela s vítězným uchazečem Siemens Healthcare, s.r.o. kupní smlouvu. Kupní cena činí 57 354 000 Kč. Dodávka PET/CT by měla být zajištěna do konce září 2016. Kupní cena by měla být zaplacena po převzetí a předání zařízení. Dotace by měla být čerpána ve výši 80 % celkových výdajů projektu, tedy ve výši 45 883 200 Kč. Její čerpání se předpokládá v průběhu října 2016. Zbývající část výdajů tvoří povinná spoluúčast investora akce.
Nemocnice předložila odboru zdravotnictví žádost o poskytnutí investičního příspěvku na úhradu povinné spoluúčasti ve výši 11 470 800 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhl radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí investičního příspěvku pro Nemocnici na zajištění povinné spoluúčasti investora ve výši 20 % celkových způsobilých výdajů Projektu včetně příslušného rozpočtového opatření ve vztahu k rozpočtu Kraje Vysočina.

Radě kraje bylo také navrženo schválit příslušné rozpočtové opatření ve vztahu k rozpočtu Kraje Vysočina, které spočívalo ve zvýšení příjmové i výdajové části rozpočtu kraje na rok 2016, včetně změny závazného ukazatele „Investiční příspěvek“ u Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, ve výši investiční účelově určené dotace MZ.
Finanční prostředky budou poskytovány jako „Investiční příspěvek“ dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina – ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z Ministerstva zdravotnictví ve výši 45 883 200 Kč – na úhradu nákladů spojených s realizací akce „Nemocnice Jihlava, p. o. – pořízení PET/CT“.

Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O01551-21 (materiál ZK-05-2016-16, př. 2).
Rada kraje projednala materiál usnesením č. 1373/25/2016/RK na 25. jednání rady kraje dne 9. 8. 2016.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví a § 3522 – Ostatní nemocnice spočívající ve snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy o částku 11 470 800 Kč při současném zvýšení položky 6351 – Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 11 470 800 Kč;
· zvýšení závazného ukazatele „Investiční příspěvek“ o částku 11 470 800 Kč u Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, s určením na zajištění povinné spoluúčasti ve výši 20 % v rámci investičních nákladů akce „Nemocnice Jihlava, p. o. – pořízení PET/CT“.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
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