ZK-05-2016-23
Majetkoprávní vypořádání pozemku po stavbě „II/405 Jihlava - Příseka“
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2016 dne 13. 9. 2016
zpracoval(a): V. Chmela
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemku, který se nachází mimo těleso silnice, po stavbě „II/405 Jihlava - Příseka“. 

Kraj Vysočina“ vlastní pozemek par. č. 2007/5, ostatní plocha, silnice o výměře 2 172 m2 v katastrálním území Příseka, který byl zastavěn původní trasou silnice a který se v současné době nachází mimo těleso silnice II/405 a při realizaci vlastní stavby „II/405 Jihlava - Příseka“ nebyl pro stavbu silnice použit. Pozemek se nachází mezi lesními pozemky, které vlastní město Brtnice. Tento pozemek je pro kraj nepotřebný.
Vzhledem k této skutečnosti je třeba provést dodatečné majetkoprávní vypořádání pozemku, který se nachází mimo těleso silnice II/405 a převést tento pozemek z vlastnictví Kraje Vysočina.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje zastupitelstvu kraje rozhodnout převést nepotřebný pozemek par. č. 2007/5 v katastrálním území Příseka, který se nachází mimo těleso silnice II/405 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Brtnice, za kupní cenu stanovenou dohodou, ve výši 8 Kč/m2. Zveřejnění záměru převést uvedený pozemek proběhlo na úřední desce ve dnech 17. 6. 2016 – 18. 7. 2016.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout o převedení nepotřebného pozemku par. č. 2007/5 v katastrálním území Příseka z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Brtnice, za cenu stanovenou dohodou, ve výši 8 Kč/m2. Smlouva není předkládána, protože se jedná o standardní smluvní vztah.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0984/19/2016/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést úplatně pozemek par. č. 2007/5 ostatní plocha, silnice o výměře 2 172 m2 v katastrálním území Příseka z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Brtnice, za cenu stanovenou dohodou ve výši 8 Kč/m2.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

převést úplatně pozemek par. č. 2007/5 ostatní plocha, silnice o výměře 2 172 m2 v katastrálním území Příseka z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Brtnice, za cenu stanovenou dohodou ve výši 8 Kč/m2.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 31. 12. 2017
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