ZK-05-2016-33

Majetkoprávní vypořádání pozemků zastavěných silnicemi II. a III. třídy, k. ú. Dolní Březinka, Mrzkovice a Leštinka u Světlé nad Sázavou
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2016 dne 13. 9. 2016
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: L. Joukl
Popis problému:

Kraj Vysočina je dle ustanovení § 9 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, vlastníkem silnic II. a III. třídy na svém území. Při přechodu těchto komunikací do vlastnictví kraje nebyly v mnoha případech pozemky zastavěné komunikacemi majetkově vypořádány. Z tohoto důvodu kraj realizuje převody pozemků do svého vlastnictví.
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny nechala vyhotovit geometrické plány, kterými byly zaměřeny některé úseky krajských silnic. Jedná se o GP č. 127-1635/2015 
a č. 128-1635/2015 pro k. ú. Leštinka u Světlé, GP č. 243-1635/2015 a č. 244-1635/2015 pro k. ú. Mrzkovice a GP č. 339-1635/2015 pro k. ú. Dolní Březinka. Z nich krom jiného vyplývá, že tělesem krajských silnic jsou zastavěny pozemky ve vlastnictví města Světlá nad Sázavou a naopak, že v těchto katastrálních územích se nacházejí pozemky, které jsou pro kraj i majetkového správce, kterým je KSÚSV, zbytné. Tyto a několik dalších pozemků, které nejsou uvedeny v GP, byly městu Světlá nad Sázavou nabídnuty k převodu darem, město s převodem pozemků, to je přijetím daru i poskytnutí daru pozemků, souhlasí. 
Seznam pozemků navržených k převodu darem do vlastnictví města Světlá nad Sázavou je obsahem materiálu ZK-05-2016-33, př. 1 a seznam pozemků navržených k převodu darem do vlastnictví Kraje Vysočina je obsahem materiálu ZK-05-2016-33, př. 2. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky v rozsahu dle materiálu ZK-05-2016-33, př. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Světlá nad Sázavou a rozhodnout nabýt darem do vlastnictví kraje pozemky v rozsahu dle materiálu ZK-05-2016-33, př. 2 z vlastnictví města Světlá nad Sázavou. Převodem pozemků do vlastnictví kraje dojde ke sjednocení vlastnictví pozemků a staveb silnic na nich.

Návrh majetkoprávního vypořádání je v souladu s příslušnými ustanoveními přijatých Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina, protože pozemky nebudou využívány komerčně.

V případě schválení směny pozemků v zastupitelstvu kraje bude následně upraven rozsah majetku předávaného do hospodaření a vyjímaného z hospodaření příspěvkové organizace Kraje Vysočina s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. Návrh usnesení předpokládá rozhodnout převést darem pozemky do vlastnictví města a rozhodnout nabýt darem pozemky z vlastnictví města do vlastnictví kraje. Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy. 
Záměr darování pozemků byl zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 11. 8. 2016 až 12. 9. 2016.

Stanoviska:

Pro výkupy uvedených pozemků připravila podklady KSÚSV. 
Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky do vlastnictví města a nabýt darem pozemky do vlastnictví kraje na základě svého usnesení č. 1409/25/2016/RK ze dne 9. 8. 2016.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

· převést darem pozemky z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Světlá nad Sázavou, se sídlem náměstí Trčků z Lípy 18, 582 91 Světlá nad Sázavou, IČ 002 68 321, v rozsahu dle materiálu ZK-05-2016-33, př. 1, v k. ú. Leštinka u Světlé nad Sázavou a Mrzkovice;
· nabýt darem pozemky z vlastnictví města Světlá nad Sázavou do vlastnictví Kraje Vysočina, v rozsahu dle materiálu ZK-05-2016-33, př. 2, v k. ú. Leštinka u Světlé nad Sázavou, Dolní Březinka a Mrzkovice;
schvaluje

· dodatek č. 1470 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-05-2016-33, př. 4;

· dodatek č. 1471 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, dle materiálu ZK-05-2016-33, př. 5.
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