ZK-05-2016-66
Uzavření smluv o smlouvách budoucích kupních na pozemky v k. ú. a obci Nové Veselí a v k. ú. Budeč u Žďáru nad Sázavou a obci Budeč pro realizaci projektu „II/353 Nové Veselí - obchvat“
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2016 dne 13. 9. 2016
zpracoval(a): M. Slánský
předkládá: L. Joukl

Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření budoucích kupních smluv na pozemky v k. ú. a obci Nové Veselí a v k. ú. Budeč u Žďáru nad Sázavou a obci Budeč v rámci akce „II/353 Nové Veselí - obchvat“. 

Kraj Vysočina má v úmyslu v rámci projektu „II/353 Nové Veselí - obchvat“ vybudovat stavbu obchvatu, který zlepší dopravní situaci v obcích Budeč a Nové Veselí a tím dojde i ke zkvalitnění komfortu bydlení občanů v daných lokalitách. Stavba bude realizována v případě, že se podaří zajistit její spolufinancování z vnějších zdrojů. Podle smlouvy uzavřené mezi krajem a obcemi mají obce zajistit smlouvy o budoucích kupních smlouvách s vlastníky, pokud však vlastnící budou trvat na uzavření smluvního vztahu s krajem, uzavře smlouvy kraj. Podle dostupných údajů a dle záborového elaborátu vyhotoveného inženýrskou a projektovou kanceláří Profi Jihlava, spol. s r.o., Pod Příkopem 6, 586 01 Jihlava budou předmětem uzavření budoucích kupních smluv pozemky od fyzických osob dle materiálů 
ZK-05-2016-66, př. 1 a ZK-05-2016-66, př. 2 dle varianty 1 trasy obchvatu. Financování tohoto projektu je zajištěno z prostředků Evropské unie.

Po zhotovení stavby dojde k zaměření skutečného průběhu nově vybudovaného obchvatu i stávajících komunikací, které byly touto činností dotčeny a dojde k uzavření kupních smluv na nově utvořené parcely v ceně 70 Kč/m2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá rozhodnutí zastupitelstva kraje uzavřít s fyzickými osobami smlouvy o smlouvách budoucích kupních dle záborového elaborátu vyhotoveného inženýrskou a projektovou kanceláří Profi Jihlava, spol. s r.o. Pod Příkopem 6, 586 01 Jihlava, dle matriálů ZK-05-2016-66, př. 1 a ZK-05-2016-66, př. 2. Po výstavbě dojde ke skutečnému zaměření provedené stavby a uzavření kupních smluv na pozemky za kupní cenu 70 Kč/m2.

Smlouvy o smlouvách budoucích kupních nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztah.
Stanoviska:

ODSH souhlasí s uzavřením smluv o smlouvách budoucích kupních.

Usnesením č. 1563/27/2016/RK rada kraje doporučila zastupitelstvu rozhodnout uzavřít smlouvy o smlouvách budoucí kupních.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

uzavřít s vlastníky pozemků smlouvy o smlouvách budoucích kupních na pozemky v k. ú. Nové Veselí a k. ú. Budeč u Žďáru nad Sázavou, dle materiálů ZK-05-2016-66, př. 1 
a ZK-05-2016-66, př. 2 v rámci realizace projektu „II/353 Nové Veselí - obchvat“ za kupní cenu 70 Kč/m2.
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