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D o d a t e k  č. 1494  Z ř i z o v a c í   l i s t i n y

Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace 

IČO: 00090450
schválené usnesením Zastupitelstva Kraje Vysočina č. 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 a doplněné Rozhodnutím o sloučení příspěvkových organizací schváleným usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0523/08/2006/ZK ze dne 7. 11. 2006

vydaný podle ustanovení § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v souladu s ustanovením § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 

I.

Zřizovací listina Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, se mění takto:

I. Bod 3.1. „Hlavní účel“ se ruší a nahrazuje textem, který nově zní:

„3.1. Hlavní účel
3.1.1. Hlavním účelem příspěvkové organizace (dále jen „organizace“) je:

a) správa, údržba a opravy silnic, jejich součástí a příslušenství ve vlastnictví Kraje Vysočina; organizace je správcem ve smyslu § 9 odst. 3 písm. a) zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích, ve znění zákona č. 268/2015 Sb.;

b) investiční činnost, včetně její přípravy, na silnicích ve vlastnictví Kraje Vysočina, podle zřizovatelem schváleného plánu.
3.1.2. Předmět činnosti je podrobně stanoven v Příloze č. 4 Zřizovací listiny. „
II. V příloze č. 4 se ruší odstavec 1 a nahrazuje textem, který nově zní: 
„1) Předmětem činnosti organizace jsou následující činnosti:

· Vede evidenci silnic, silničních a silničních pomocných pozemků ve vlastnictví Kraje Vysočina v souladu s právními předpisy a příslušnými normami;

· Zabezpečuje prohlídky silnic ve vlastnictví Kraje Vysočina v souladu s právními předpisy a příslušnými normami;

· Zabezpečuje prohlídky mostních objektů ve vlastnictví Kraje Vysočina v souladu s právními předpisy a příslušnými normami;

· Zabezpečuje správu, údržbu a opravy silnic ve vlastnictví Kraje Vysočina s cílem odstranit závady ve sjízdnosti, opotřebení a poškození těchto silnic, jejich součástí a příslušenství;

· Zabezpečuje správu, údržbu a opravy mostů a propustků na silnicích ve vlastnictví Kraje Vysočina;

· Zabezpečuje správu a údržbu pozemních komunikací za krizových stavů a přípravu a realizaci hospodářských opatření pro krizové stavy;

· Zabezpečuje výkon dalších činností vyplývajících z práv a povinností stanovených vlastníkovi pozemní komunikace zákonem č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích v platném znění a vyhláškou č. 104/1997 Sb., kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích, v platném znění, na silnicích ve vlastnictví Kraje Vysočina, a to s výjimkou označování silnic dle § 2 vyhlášky č. 104/1997 Sb. a stanovení rozsahu pasportu silnic ve vlastnictví Kraje Vysočina dle § 5 odst. 2 vyhlášky č. 104/1997 Sb.;

· Pořizuje, a to na základě zmocnění zřizovatele, stavby, jež podléhají zápisu do katastru nemovitostí;

· Zajišťuje investiční činnosti, včetně jejich přípravy, na silnicích ve vlastnictví Kraje Vysočina. 

· Zajišťuje správu, údržbu, opravy, investiční činnosti dle zřizovatelem schváleného plánu, včetně jejich přípravy, na ostatním majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina předaném příspěvkové organizaci k hospodaření;
· Zajišťuje činnosti vyplývající z práv a povinností stanovených vlastníkovi zákonem č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů na silnicích ve vlastnictví Kraje Vysočina;

· Poskytuje územně analytické podklady za vlastníka, tj. Kraj Vysočina, k silniční síti na území Kraje Vysočina dle § 27 zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu.

(dále jen „činnosti“)“





II.

Závěrečná ustanovení

1. Ostatní ustanovení zřizovací listiny dodatkem nedotčená zůstávají v platnosti.

2. Tento dodatek Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, nabývá účinnosti dnem 1. 10. 2016.

3. Tento dodatek Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, byl projednán na jednání Zastupitelstva Kraje Vysočina dne … a schválen usnesením č. xx/05/2016/ZK.

V Jihlavě dne …


MUDr. Jiří Běhounek

                                                                                                              hejtman kraje
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