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Důvodová zpráva k vydání Aktualizace č. 3 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina

Zastupitelstvem Kraje Vysočina byly dne 16. 9. 2008 vydány Zásady územního rozvoje Kraje Vysočina (nabytí účinnosti 22. 11. 2008). Dne 18. 9. 2012 bylo rozhodnuto o vydání Aktualizace č. 1 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina, která nabyla účinnosti dne 23. 11. 2012 (dále též „ZÚR KrV“). 
Stavební zákon v § 42 odst. (6) umožňuje pořídit aktualizaci ZÚR na základě návrhu na aktualizaci ZÚR podaného oprávněným investorem z důvodu rozvoje dopravní nebo technické infrastruktury [§ 2 odst. 1 písm. k) bod 1 a 2 stavebního zákona]. V Takovém případě zastupitelstvo kraje bezodkladně rozhodne o aktualizaci ZÚR a jejím obsahu.

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace, zřízena za účelem zajištění správy, údržby a oprav silnic, jejich součástí a příslušenství na silniční síti ve vlastnictví Kraje Vysočina, dle zřizovací listiny schválené usnesením Zastupitelstva Kraje Vysočina ze dne 20. 12. 2006, podala jako oprávněný investor ve smyslu ust. § 39 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále též „stavební zákon“) a podle § 42 odst. 6 stavebního zákona dopisem č.j. KSAÚSVPO/00668/2015/ISU/MA ze dne 10. 6. 2015 resp. dopisem č.j. KSAÚSVPO/005627/2015 ze dne 18. 5. 2015 návrh na aktualizaci ZÚR KrV z důvodu rozvoje veřejné dopravní infrastruktury [§ 2 odst. 1 písm. k) bod 1] stavebního zákona. Návrh oprávněného investora přitom spočíval ve vymezení koridorů veřejně prospěšných staveb propojení silnic I/38 a II/602 silnicí II. třídy jižně od Jihlavy a to s využitím územní studie na vyhledání koridoru pro prověření budoucího umístění stavby propojení silnic I/38 a II/602 silnicí II. třídy jižně od Jihlavy, obchvat Okříšek na silnici II/405 vč. propojení na III/35114 mezi obcemi Přibyslavice a Nová Ves podle podkladů oprávněného investora a koridoru pro stavbu obchvatu Velkého Beranova na silnici II/353 včetně napojení silnice II/602 s využitím územní studie „Studie proveditelnosti a účelnosti obchvatu Velký Beranov“.

Odbor územního plánování a stavebního řádu Krajského úřadu Kraje Vysočina, jako pořizovatel zásad územního rozvoje podle § 7 odst. (1) písm. a) Stavebního zákona, proto předložil Zastupitelstvu Kraje Vysočina návrh na Aktualizaci č. 3 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina, která bude obsahovat záměry oprávněného investora, Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, a nebude obsahovat žádné jiné záměry. 

Na nejbližším jednání Zastupitelstva Kraje Vysočina, dne 23. 6. 2015, přijalo Zastupitelstvo Kraje Vysočina v souladu s § 42 odst. 6 stavebního zákona usnesení č. 0340/04/2015/ZK pořídit Aktualizaci č. 3 ZÚR Kraje Vysočina v souladu s žádostí oprávněného investora, Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace.

Aktualizace č. 3 ZÚR Kraje Vysočina je tedy pořizována v souladu s § 42 odst. 6 stavebního zákona na návrh oprávněného investora (Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace) z důvodu rozvoje veřejné dopravní infrastruktury [§ 2 odst. (1) písm. k) bod 1 stavebního zákona]. Zpráva o uplatňování zásad územního rozvoje v tomto případě nebyla pořízena.

Z pohledu procesu pořízení aktualizace zásad územního rozvoje lze uvést, že podle § 42 odst. 4 stavebního zákona se při aktualizaci zásad územního rozvoje v měněných částech postupuje obdobně podle ustanovení § 36 až 41 stavebního zákona. Ministerstvem životního prostředí bylo ve stanovisku ze dne 11. 6. 2015, č. j. 33482/ENV/15 požadováno zpracovat Vyhodnocení vlivů aktualizace zásad územního rozvoje na udržitelný rozvoj území. Součástí odůvodnění Aktualizace č. 3 ZÚR KrV je tak kromě dalších náležitostí vyplývajících z požadavků ustanovení § 40 stavebního zákona a ze zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, i Vyhodnocení vlivů Aktualizace č. 3 ZÚR KrV na udržitelný rozvoj území, jehož obsah je stanoven přílohou č. 5 k vyhlášce č. 500/2006 Sb.

Z obsahového hlediska Aktualizace č. 3 ZÚR KrV splňuje požadavky na obsah této územně plánovací dokumentace uvedené ve stavebním zákonu a vyhlášce č. 500/2006 Sb. 

Součástí Aktualizace č. 3 ZÚR KrV je podle § 6 odst. 1 vyhlášky č. 500/2006 Sb. textová část, jejíž obsah je stanoven částí I., odst. 1 přílohy č. 4 k vyhlášce č. 500/2006 Sb. a grafická část, jejíž obsah je stanoven částí I., odst. 2 přílohy č. 4 k vyhlášce č. 500/2006 Sb.

Dále je součástí Aktualizace č. 3 ZÚR KrV textová část odůvodnění, jejíž obsah je stanoven částí II., odst. 1 přílohy č. 4 k vyhlášce č. 500/2006 Sb., ustanovením § 23 odst. 1 písm. a), b) a c) vyhlášky č. 500/2006 Sb. a zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů.

Součástí odůvodnění Aktualizace č. 3 ZÚR KrV je i grafická část, jejíž obsah je stanoven částí II., odst. 2 přílohy č. 4 k vyhlášce č. 500/2006 Sb. a ustanovením § 23 odst. 1 písm. c) této vyhlášky.

Dalším z podkladů pro zpracování Aktualizace č. 3 ZÚR KrV byly podle požadavku § 25 stavebního zákona průběžně aktualizované Územně analytické podklady Kraje Vysočina, jejichž třetí aktualizace byla projednána Zastupitelstvem Kraje Vysočina dne 23. 6. 2015 (číslo usnesení 0341/04/2015/ZK) a dále relevantní územní studie, zapsané v evidenci územně plánovací činnosti podle § 30 odst. 4 stavebního zákona. 

Návrh Aktualizace č. 3 ZÚR KrV pořízený podle § 37 odst. 1 stavebního zákona, byl v souladu s § 37 odst. 2 až 5 stavebního zákona řádně projednán s dotčenými orgány, sousedními kraji a veřejností. Společné jednání s výkladem projektanta Aktualizace č. 3 ZÚR Kraje Vysočina, projektanta Vyhodnocení vlivů Aktualizace č. 3 ZÚR Kraje Vysočina na udržitelný rozvoj území a projektanta Vyhodnocení vlivů Aktualizace č. 3 ZÚR Kraje Vysočina na životní prostředí se uskutečnilo na Krajském úřadě Kraje Vysočina dne 9. 2. 2016. Podle požadavku § 38 odst. 6 stavebního zákona bylo Vyhodnocení vlivů Aktualizace č. 3 ZÚR Kraje Vysočina na udržitelný rozvoj území zasláno Ministerstvu životního prostředí jako podklad pro vydání stanoviska k návrhu koncepce podle § 10g zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.  Ministerstvo životního prostředí vydalo souhlasné stanovisko k Vyhodnocení vlivů Aktualizace č. 3 ZÚR Kraje Vysočina na životní prostředí dne 25. 4. 2016.

Podle § 38 odst. 8 stavebního zákona byl Návrh Aktualizace č. 3 ZÚR Kraje Vysočina včetně Vyhodnocení vlivů Aktualizace č. 3 ZÚR Kraje Vysočina na udržitelný rozvoj území předložen Ministerstvu pro místní rozvoj ke stanovisku. Ministerstvo pro místní rozvoj vydalo souhlasné stanovisko k Návrhu Aktualizace č. 3 ZÚR Kraje Vysočina a Vyhodnocení vlivů Aktualizace č. 3 ZÚR Kraje Vysočina na udržitelný rozvoj území dne 14. 4. 2016 (č. j. MMR 14558/2016-81-1).

Na základě výsledků společného jednání byla upravena dokumentace návrhu Aktualizace č. 3 ZÚR KrV a vyhodnocení. Podstatné změny oproti společnému jednání spočívají v úpravě připojení sídla Nové Domky na řešený koridor obchvatu silnice II/602 (veřejně prospěšná stavba DK32) a úpravě koridoru pro nové propojení obchvatu silnice II/405 na silnici III/35114 východně od obce Petrovice (veřejně prospěšná stavba DK27). 

Veřejné projednání proběhlo dne 15. 6. 2016 na Krajském úřadě Kraje Vysočina v Jihlavě. Pořizovatel zajistil, v souladu s § 39 odst. 1 stavebního zákona, aby po dobu 30 dnů ode dne doručení veřejné vyhlášky o zahájení řízení o vydání Aktualizace č. 3 ZÚR KrV a Vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území (dále též „vyhodnocení“) byl upravený návrh Aktualizace č. 3 ZÚR KrV a vyhodnocení vystaven k veřejnému nahlédnutí. K veřejnému projednání přizval pořizovatel jednotlivě dotčené orgány, obce kraje a sousední obce nejméně 30 dnů předem. Obce v řešeném území a zástupce veřejnosti mohli podat nejpozději do sedmi dnů od veřejného projednání své námitky a veřejnost své připomínky. Dotčené orgány a MMR ve stejné lhůtě mohli uplatnit svá stanoviska k částem řešení, které byly od společného jednání změněny. Na veřejném projednání projektant provedl výklad k řešení návrhu Aktualizace č. 3 ZÚR KrV a vyhodnocení.

Po veřejném projednání pořizovatel obdržel od dotčených orgánů 3 stanoviska k měněným částem, 5 připomínek veřejnosti a servisních organizací a 1 námitku. Pořizovatel v souladu s § 39 odst. 4 stavebního zákona vyhodnotil došlé připomínky a námitku jak po společném jednání, tak po veřejném projednání a dopisem ze dne 29. 6. 2016 návrh vyhodnocení připomínek rozeslal dotčeným orgánům a ministerstvu se žádostí k uplatnění stanoviska. Ve lhůtě 30 dnů ode dne obdržení žádosti pořizovatel obdržel 6 stanovisek, ve kterých dotčené orgány s vyhodnocením připomínek souhlasí. V případě neuplatnění stanoviska se má za to, že ministerstvo a dotčené orgány s návrhem vyhodnocení připomínek souhlasí (§ 39 odst. 4 stavebního zákona).

Pořizovatel před předložením návrhu Aktualizace č. 3 ZÚR KrV zastupitelstvu kraje přezkoumal soulad návrhu Aktualizace č. 3 ZÚR KrV s požadavky obsaženými ve stavebním zákoně, jeho prováděcích vyhláškách a dalších právních předpisech. Tento návrh shora uvedené územně plánovací dokumentace byl řádně projednán ve společném jednání i ve veřejném projednání jak to stanoví příslušná ustanovení stavebního zákona. Byl posouzen soulad s PÚR ČR ve znění Aktualizace č. 1 a bylo řádně provedeno vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území. Výsledek přezkoumání dle § 40 odst. 1 je součástí přílohy 2 – II_Odůvodnění - Textová část odůvodnění Aktualizace č. 3 ZÚR KrV.

Při pořizování a projednávání Aktualizace č. 3 ZÚR KrV byly splněny všechny podmínky a požadavky stanovené stavebním zákonem a dalšími právními předpisy. Zastupitelstvo Kraje Vysočina si v souladu s § 41 odst. 2 stavebního zákona ověřilo, že navrhovaná Aktualizace č. 3 ZÚR KrV není v rozporu s PÚR ČR ve znění Aktualizace č. 1, se stanovisky dotčených orgánů ani se stanoviskem MMR.

Na základě všech těchto skutečností rozhodlo Zastupitelstvo Kraje Vysočina vydat Aktualizaci č. 3 ZÚR KrV.
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