
ZK-05-2016-89
Projekt MagNet - Podpora přeshraniční spolupráce v oblasti udržitelného rozvoje MA21/Gemeinde 21 v rámci programu přeshraniční spolupráce INTERREG V-A Rakousko-Česká republika
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 5/2016 dne 13. 9. 2016
zpracoval: P. Holý, J. Böhmová, I. Fryšová
předkládá: M. Hyský
Popis problému:

Jedná se o zapojení Kraje Vysočina do realizace projektu MagNet - Podpora přeshraniční spolupráce v oblasti udržitelného rozvoje MA21/Gemeinde 21 (dále jen projekt) v rámci Programu spolupráce INTERREG V-A Rakousko – Česká republika (dále jen program), kde Kraj Vysočina bude vedoucím partnerem projektu. 
Cílem projektu je vytipování těch nástrojů, které přináší obcím v programové oblasti největší potenciál pro zlepšení podmínek místního udržitelného rozvoje na obou stranách hranice, jejich společná úprava a pilotní odzkoušení. Zpracování vzorového materiálu, který může sloužit ostatním obcím jako inspirace pro zlepšení vlastní udržitelnosti. Text projektové fiše je obsahem materiálu ZK-05-2016-89, př. 1.
Doba realizace projektu je plánována od 1. 1. 2017 do 31. 12. 2019. Předpokládaný celkový rozpočet projektu bude činit 226 566 €, tj. 6 122 946 Kč (přepočteno kurzem
1 euro = 27,025 Kč). Rozpočet Kraje Vysočina činí 81 631,4 €. Spolufinancování krajem je ve výši 8 163,14 €, tj. 220 609 Kč (10 % z celkových nákladů partnera projektu), neboť v rámci Programu je garantováno proplacení způsobilých výdajů projektu z 85 % z Evropského fondu pro regionální rozvoj – ERDF a 5 % ze Státního rozpočtu České republiky). 
Do projektu jsou vedle Kraje Vysočina zapojeni také Jihomoravský kraj, Regionální rozvojová agentura jižních Čech a Země Dolní Rakousko prostřednictvím Úřadu zemské vlády Dolní Rakousko. V současné době probíhají jednání o zapojení se zástupci Země Horní Rakousko. Výsledek jednání, který může ovlivnit seznam zapojených partnerů projektu (a tedy i text partnerské dohody), bude znám po 8. 9. 2016.
Aktivity v rámci projektu bude zajišťovat Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Zastupitelstvu Kraje Vysočina rozhodnout uzavřít partnerskou smlouvu dle materiálu ZK-05-2016-89, př. 2 a schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 2 250 000 Kč na zvláštní účet kraje určený k financování projektu s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány průběžně dle aktuálních potřeb projektu. 
Stanoviska:

Grémium ředitele: Všichni členové grémia s projektovým záměrem souhlasí.

OE: Předložený projektový záměr je uveden v Rozpočtovém výhledu Kraje Vysočina na roky 2017 – 2019. Dle projektové fiše by měl být rozpočet projektu ve výši cca 2 206 tis. Kč, z toho samotné spolufinancování kraje cca 221 tis. Kč.
Rada kraje Vysočina: rada Kraje Vysočina na svém jednání dne 30. 8. 2016 usnesením č. 1545/27/2016/RK doporučila navrhované usnesení („Rada kraje rozhoduje o realizaci projektu „MagNet - Podpora přeshraniční spolupráce v oblasti udržitelného rozvoje MA21/Gemeinde 21“ dle materiálu RK-27-2016-15, př. 1 v případě, že Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválí převod finančních prostředků na předfinancování projektu; prohlašuje skutečnosti uvedené v materiálu RK-27-2016-15, př. 3; ukládá Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina dopracovat projektovou žádost a zaregistrovat ji v systému Ems; doporučuje zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít partnerskou smlouvu dle materiálu RK-27-2016-15, př. 2; schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 2 250 000 Kč na zvláštní účet kraje určený k financování projektu s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány průběžně dle aktuálních potřeb projektu“).
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje

uzavřít partnerskou smlouvu dle materiálu ZK-05-2016-89, př. 2;
schvaluje 

převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 2 250 000 Kč na zvláštní účet kraje určený k financování projektu s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány průběžně dle aktuálních potřeb projektu.
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