ZK-07-2016-12
Majetkoprávní vypořádání pozemků po dokončení stavby II/150 Havlíčkův Brod - Okrouhlice


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2016 dne 22. 11. 2016
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: J. Pavlík
Popis problému:

Jedná se o dar pozemků obci Okrouhlice.
Kraj Vysočina byl investorem stavby II/150 Havlíčkův Brod - Okrouhlice. Realizací výše uvedené stavby v nové trase se stala část původní silnice II/150 pro Kraj Vysočina nepotřebná a na základě rozhodnutí Krajského úřadu Kraje Vysočina, odboru dopravy a silničního hospodářství byla vyřazena ze silniční sítě silnic II. tříd Kraje Vysočina. Část pozemků pod původní silnicí II/150 v průjezdním úseku Dolním Chlístovem nebyla ve vlastnictví Kraje Vysočina. Při darování zastavěných pozemků spolu se stavbou vyřazeného úseku silnice II/150 obci Okrouhlice se Kraj Vysočina zavázal vykoupit od fyzických osob i zbylé pozemky pod silnicí a následně je darovat obci Okrouhlice.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V současné době jsou všechny silnicí zastavěné pozemky ve vlastnictví Kraje Vysočina. Záměr darovat pozemky v rozsahu dle materiálu RK-34-2016-17, př.1 byl zveřejněný dle ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích v platném znění dne 19. 10. 2016 na úřední desce krajského úřadu. Pro možnost sjednocení vlastnictví stavby silnice a pozemků, navrhuje OM rozhodnout převést darem z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Okrouhlice pozemky v rozsahu dle materiálu ZK-07-2016-12, př.1 v k.ú. Chlístov u Okrouhlice.

Stanoviska:

Rada kraje svým usnesením 1815/34/2016/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Okrouhlice pozemky v rozsahu dle materiálu RK-34-2016-17, př. 1 v k.ú. Chlístov u Okrouhlice.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje 
převést darem z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Okrouhlice pozemky v k. ú. Chlístov u Okrouhlice v rozsahu a dle darovací smlouvy dle materiálu ZK-07-2016-12, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 31. 3. 2017 
počet stran: 1
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