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Popis problému:

Rada Kraje Vysočina v prosinci 2009 schválila záměr financování hospicové péče větší měrou z rozpočtu kraje a kraj si tak v dotačním řízení stanoví, jaký rozsah hospicové péče bude financovat. S tímto financováním bude možné počítat i v dlouhodobém časovém výhledu. Na základě tohoto rozhodnutí je financována z rozpočtu kraje hospicová péče od r. 2010 dosud. V rozpočtu na rok 2017 byla na financování hospicové péče navržena částka 10 000 000 Kč s tím, že předpokládáme financování níže uvedených složek hospicové péče. Pro rok 2017 bylo na financování domácí hospicové péče v rámci Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na provozování domácí hospicové péče na rok 2017 vyčleněno 6 000 000 Kč.
Domácí hospicová péče se skládá jednak z činností, které spadají do odlehčovací služby, kterou mají provozovatelé registrovanou jako sociální službu financovanou podle schválených pravidel pro poskytování vyrovnávací platby z prostředků kraje a MPSV. O financování této složky hospicové péče již provozovatelé požádali v dotačním řízení podle zásad schválených zastupitelstvem kraje v červnu a podle nich bude stanoven příspěvek kraje na vyrovnávací platbu s přepočtem na úvazek. Další složkou domácí hospicové péče jsou činnosti, které nelze zařadit mezi činnosti definované zákonem o sociálních službách (např. zdravotnické úkony, zapojení lékařů, půjčování pomůcek anebo práce s pozůstalými). Tyto činnosti je nutné z rozpočtu kraje spolufinancovat na základě samostatných Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina, přičemž tyto činnosti jsou hrazené i z dalších zdrojů (např. ze zdravotního pojištění, úhrad klientů apod.). Zároveň předpokládáme financování pilotního projektu zavádění lékařské péče s celodenní dostupností spolufinancované Všeobecnou zdravotní pojišťovnou. 
OSV předkládá návrh postupu při financování tzv. domácí hospicové péče pro rok 2017 s tím, že počet všech pracovních úvazků uvedených v žádosti bude pro účely výpočtu dotace upraven tak, aby počet hodin přímé péče o klienty předpokládaný na rok 2017 v žádosti o dotaci dosahoval 60 % fondu pracovní doby pracovních úvazků v přímé péči uvedených v této žádosti a počet úvazků v nepřímé nepřekračoval 30 % celkových úvazků ani po jejich snížení. Pokud bude počet úvazků vyhovovat těmto podmínkám, bude zachován počet úvazků dle žádosti. Na každý pracovní úvazek z počtu dle žádosti, případně z počtu upraveného dle předcházejícího odstavce bude stanovena dotace až do výše 32 000 Kč měsíčně. Celková výše dotace bude tedy stanovena jako součin uznaného počtu úvazků a společné částky v maximální výši až 32 000 Kč měsíčně. V loňském roce se jednalo o částku 26 000 Kč měsíčně na pracovní úvazek. V případě nižšího požadavku bude respektován tento požadavek. V materiálu ZK-08-2016-59, př. 1 je uveden návrh znění Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na provozování domácí hospicové péče na rok 2017.


Návrh řešení, zdůvodnění:

OSV navrhl radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na provozování domácí hospicové péče na rok 2017 dle materiálu ZK-08-2016-59, př. 1. Schválení materiálu je podmíněno schválením rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2017.


Stanoviska:

Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje usnesením č. 2120/40/2016/RK ze dne 6. 12. 2016 schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na provozování domácí hospicové péče na rok 2017 dle materiálu RK-40-2016-57, př. 1. 


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
schvaluje
Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na provozování domácí hospicové péče na rok 2017 dle materiálu ZK-08-2016-59, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí 
termín: 30. 6. 2017
úkol – odpovědnost: OSV
úkol – termín: 30.6.2017
