ZK-02-2017-29
Majetkoprávní příprava stavby „II/602 Jihlava - JV obchvat“

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2017 dne 28. 3. 2017
zpracoval(a): V. Chmela
předkládá: J. Pavlík
Popis problému:

Jedná se o nabytí pozemků do vlastnictví Kraje Vysočina pro stavbu „II/602 Jihlava – JV obchvat“.
Kraj Vysočina je investorem stavby „II/602 Jihlava – JV obchvat“, která by měla být spolufinancována z prostředků EU. Jedná se o propojení silnice I/38 a silnice II/602, které umožní vyvedení silnice II/602 ze zastavěného území města a tím se umožní výrazněji regulovat tranzitní dopravu přes centrum města.
V rámci majetkoprávního vypořádání stavby „II/602 Jihlava – JV obchvat“ je nutné zajistit smlouvy s vlastníky pozemků dotčených touto stavbou, kterými bude zajištěno vypořádání vlastnických vztahů. V současné době jsou vyhotoveny geometrické plány na oddělení pozemků, nacházející se v trvalém záboru této stavby. Na základě těchto geometrických plánů je nutné v rámci majetkoprávní přípravy této stavby uzavřít mezi Krajem Vysočina a vlastníky dotčených pozemků kupní smlouvy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje k zajištění plynulé majetkoprávní přípravy zastupitelstvu kraje rozhodnout o uzavření smluv kupních na další pozemky dotčené stavbou „II/602 Jihlava – JV obchvat“. 
Rozsah dotčených pozemků je uveden v materiálu ZK-02-2017-29, př. 1.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout nabýt koupí pozemky dotčené stavbou „II/602 Jihlava – JV obchvat“ podle materiálu ZK-02-2017-29, př. 1.
Smlouvy nejsou předkládány, protože se jedná o standardní smluvní vztahy.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0494/10/2017/RK doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemky v rámci majetkoprávní přípravy stavby „II/602 Jihlava – JV obchvat“ v rozsahu, způsobem, za podmínek a cenu dle materiálu RK-10-2017-40, př. 1 od vlastníků pozemků vedených v katastru nemovitostí v době uzavírání smluv.
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

rozhoduje
nabýt pozemky v rámci majetkoprávní přípravy stavby „II/602 Jihlava – JV obchvat“ v rozsahu, způsobem, za podmínek a cenu dle materiálu ZK-02-2017-29, př. 1 od vlastníků pozemků vedených v katastru nemovitostí v době uzavírání smluv.
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