ZK-02-2017-55
Dodatek č. 2 Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro zařazování do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2017 dne 28. 3. 2017
zpracoval(a): J. Bína
předkládá: P. Franěk

Popis problému:

Síť sociálních služeb se stala součástí Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a podkladem pro financování sociálních služeb nebo jejich rozvoj. Zařazení sociální služby do této sítě je podmínkou pro financování z prostředků MPSV, případně z rozpočtu kraje a do budoucna jím může být podmíněno i získávání prostředků z EU. Pro poskytovatele sociálních služeb je tedy zařazení do této sítě životně důležitou podmínkou zajištění provozu a pro kraj je tato síť nástrojem pro řízení rozsahu sociálních služeb, který bude financován. Z výše uvedených důvodů je nezbytné, aby kraj měl při zařazování do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina stanovena jednoznačná pravidla. Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro zařazování do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina (dále jen „Zásady“) byly schváleny usnesením č. 0260/03/2015/ZK z jednání Zastupitelstva Kraje Vysočina dne 12. 5. 2015. Zásady stanovují definici Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina, stanovují náležitosti výzvy k podávání žádostí o zařazení do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina, dále popisují proces posuzování žádostí o zařazení do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina, složení Pracovní skupiny pro posuzování žádostí o zařazení do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina nebo členění služeb v Krajské síti sociálních služeb Kraje Vysočina do kategorií a vyřazování z ní. Za důležité nyní považujeme aktualizovat složení pracovní skupiny s tím, že členy budou tři zástupci z rady kraje, a to člen rady kraje zodpovědný za sociální oblast, zdravotní oblast a oblast financování. Dále budou členové delegovaní ze zastupitelstva kraje – po jednom za každý politický subjekt, který není zastoupen z řad členů rady kraje, kteří jsou také členy pracovní skupiny. Ostatní složení pracovní skupiny se nemění. Dále byl nově jako člen zařazen předseda Komise sociální a pro oblast protidrogové politiky s hlasem poradním. K větší operativnosti také navrhujeme změnu ve jmenování pracovní skupiny, kdy ji nově bude jmenovat Rada Kraje Vysočina. Důvodem návrhu na změnu je změna složení samosprávných orgánů kraje po volbách, kdy stávající nastavení nevyhovuje.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučujeme problematiku ošetřit Dodatkem č. 2 Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro zařazování do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina ze dne 12. 5. 2015 č. 06/15 dle materiálu ZK-02-2017-55, př. 1. V materiálu ZK-02-2017-55, př. 2 uvádíme znění Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro zařazování do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina ve změnovém režimu.
Stanoviska:

Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje usnesením č. 0500/10/2017/RK ze dne 14. 3. 2017 schválit Dodatek č. 2 Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro zařazování do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina ze dne 12. 5. 2015 č. 06/15 dle materiálu 
RK-10-2017-44, př. 1.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
Dodatek č. 2 Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro zařazování do Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina ze dne 12. 5. 2015 č. 06/15 dle materiálu ZK-02-2017-55, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí 

termín: 31. 12. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 2
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