ZK-02-2017-92
Schválení podání žádosti o dotaci a registraci akce v ISPROFIN „Domov Ždírec – pracoviště Jihlava“ a zařazení nové akce „Domov Ždírec – pracoviště Jihlava“ do kapitoly Nemovitý majetek, příloha M4 
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 2/2017 dne 28. 3. 2017
zpracoval: R. Sýkora, M. Fejt
předkládá: P. Franěk
Popis problému:
Kraj Vysočina ve Střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb na roky 2016 - 2018 identifikoval potřeby dostupnosti sociálních služeb. Jednou z priorit je i podpora vzniku nových pobytových zařízení pro cílovou skupinu senioři. Největší potřeba vzniku nových kapacit pro seniory je na okrese Jihlava. Oproti ostatním okresům je zde nejméně lůžek v domovech pro seniory a domovech se zvláštním režimem na 1 000 obyvatel starších 65 let. 
Na základě těchto skutečností uložila rada kraje usnesením 1619/28/2016/RK odboru sociálních věcí vypracování investičního záměru na výstavbu nového zařízení pro cca 120 klientů v Jihlavě, v areálu Nemocnice Jihlava, a na tento záměr využít možnosti získání státní dotace MPSV - ISPROFIN. 
Koncem roku 2016 zveřejnilo MPSV Výzvu do programu 013 310 „Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb“ pro období 2016 - 2020. Dotace ze státního rozpočtu činí 75% z uznatelných výdajů projektu, zbývající výdaje si hradí žadatel z vlastních zdrojů. K možnému čerpání finančních prostředků prostřednictvím ISPROFIN je nutné podat na Ministerstvo práce a sociálních věcí žádost o poskytnutí dotace.

Zpracovaná studie investičního záměr vychází z předpokladu výstavby zcela nového zařízení v areálu Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, na pozemcích ve vlastnictví Kraje Vysočina. V současné době se počítá, že provozovatelem zařízení by byl Domov Ždírec, příspěvková organizace. Výstavbou dvoukřídlého objektu o jednom podzemním a třech nadzemních podlaží budou zajištěny nové kapacity a zázemí pro službu domov pro seniory (48 lůžek), domov se zvláštním režimem (72 lůžek) a odlehčovací služby (4 lůžka). Vnitřní uspořádání objektu a skladba pokojů, je řešeno dle požadavků uvedených v Materiálně-technickém standardu pro služby sociální péče poskytované pobytovou formou, vydaném Ministerstvem práce a sociálních věcí. Záměr výstavby nového pobytového zařízení pro seniory je obsahem materiálu ZK-02-2017-92, př. 1.
V současné době odhadované celkové náklady na výstavbu nového objektu domova pro seniory vycházejí z limitu uznatelného celkového nákladu na lůžko ve výši 1 580 000 Kč, tj. 195 920 000 Kč. Požadovaná výše dotace je stanovena na 146 940 000 Kč. Rozpočet akce bude upřesněn na základě dalších stupňů projektování. 
Záměr výstavby nového zařízení byl konzultován se zástupci Nemocnice Jihlava, odborem zdravotnictví, odborem majetkovým a zástupci MPSV.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Zastupitelstvu Kraje Vysočina vzít na vědomí informaci o přípravě investiční akce „Domov Ždírec – pracoviště Jihlava“ dle materiálů ZK-02-2017-92, př. 1 a ZK-02-2017-92, př. 2 a schválit závazek kraje zabezpečit vlastní zdroje a finanční spoluúčast Kraje Vysočina na investiční akci „Domov Ždírec – pracoviště Jihlava“ ve výši min. 25 % nákladů akce.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Na realizaci stavby bude třeba nárokovat finanční prostředky do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4 při sestavování rozpočtu kraje na příslušné roky, ve kterých bude probíhat výstavba.

Odbor majetkový: Odbor majetkový nemá námitek k návrhu usnesení. Finanční krytí v rozsahu projektové přípravy je možné v roce 2017 zajistit v rámci stávající výše kapitoly Nemovitý majetek.

Rada Kraje Vysočina usnesením č. 0567/11/2017/RK ze dne 21. 3. 2017rozhoduje
· zařadit novou akci „Domov Ždírec – pracoviště Jihlava“ do rozpočtu kraje, kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4 - Sociální věci dle materiálu RK-11-2017-33, př. 2

· podat žádost o dotaci ze státního rozpočtu a registraci akce „Domov Ždírec – pracoviště Jihlava“, včetně požadovaných příloh, které jsou uvedeny v materiálech RK-11-2017-33, př. 1 a RK-11-2017-33, př. 2;

prohlašuje

skutečnosti uvedené v materiálu RK-11-2017-33, př. 3;

ukládá

odboru sociálních věcí podat na Ministerstvu práce a sociálních věcí žádost o dotaci ze státního rozpočtu a registraci akce „Domov Ždírec – pracoviště Jihlava“ v programu 013 310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb 2016 - 2020, podprogram 013 D 313 Podpora reprodukce movitého a nemovitého majetku sociálních služeb;

doporučuje

zastupitelstvu kraje 

· vzít na vědomí informaci o přípravě investiční akce „Domov Ždírec – pracoviště Jihlava“ dle materiálů RK-11-2017-33, př. 1 a RK-11-2017-33, př. 2;

· schválit závazek kraje zabezpečit vlastní zdroje a finanční spoluúčast Kraje Vysočina na akci „Domov Ždírec – pracoviště Jihlava“ ve výši min. 25 % nákladů akce.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

bere na vědomí 
informaci o přípravě investiční akce „Domov Ždírec – pracoviště Jihlava“ dle materiálů 
ZK-02-2017-92, př. 1 a ZK-02-2017-92, př. 2;

schvaluje

závazek kraje zabezpečit vlastní zdroje a finanční spoluúčast Kraje Vysočina na akci „Domov Ždírec – pracoviště Jihlava“ ve výši min. 25 % nákladů akce.
odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 31. 3. 2017
počet stran: 2


počet příloh: 2
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