ZK-03-2017-19

Předání nemovitého majetku k hospodaření Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2017 dne 9. 5. 2017
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: J. Pavlík
Popis problému:

Tento materiál řeší předání nově vybudovaných garáží, skladu na posypový inertní materiál a přístřešku na posypový materiál k hospodaření Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci.

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace (dále jen „KSÚSV“) byla investorem stavby garáží v areálu cestmistrovství v Horní Cerekvi, skladu na posypový inertní materiál a garáží v areálu cestmistrovsví v Kamenici nad Lipou a přístřešku na posypový materiál v areálu cestmistrovství v Humpolci. Stavby realizovala KSÚSV dle Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkoprávních práv a povinností Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina č. 10/11, Čl. 2, odst. (1), písm. b), tj. podle zřizovatelem schváleného plánu, jménem zřizovatele a na základě zmocnění zřizovatele pořídila stavby, která podléhají zápisu do katastru nemovitostí. Na stavbu v k. ú. Horní Cerekev vydal Městský úřad Horní Cerekev, odbor výstavby kolaudační souhlas č.j. MUHC/210/2017/Stav/KS dne 15. 3. 2017. Na základě zaměření stavby geometrickým plánem č. 885-172/2016, vydaného kolaudačního souhlasu a dodatku zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace bude stavba zapsána v katastru nemovitostí, tj. jako součást nově odděleného pozemku par. č. st. 855, který vznikl oddělením ze stávajícího pozemku par. č. 1542/24 v k. ú. a obci Horní Cerekev.

Na stavbu v k. ú. Humpolec vydal Městský úřad Humpolec, stavební úřad kolaudační souhlas č. j. MUHU/220/2017/Hr dne 25. 1. 2017. Na základě zaměření stavby geometrickým plánem č. 3820-101/2016, vydaného kolaudačního souhlasu a dodatku zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace bude stavba zapsána v katastru nemovitostí, tj. jako součást nově odděleného pozemku par. č. st. 4161, který vznikl oddělením ze stávajícího pozemku par. č. 1496/7 v k. ú. a obci Humpolec. Stavba skladu na posypový inertní materiál a garáží v k. ú. Kamenice nad Lipou nepodléhá kolaudačnímu souhlasu, proto se do provozu uvedla oznámením Městskému úřadu Kamenice nad Lipou o užívání stavby ze dne 29. 2. 2016. Právo užívat stavbu vzniklo na základě sdělení stavebního úřadu č.j. KA-0840/2016/VZP/VN ke dni 14. 4. 2016. Na základě zaměření stavby geometrickým plánem č. 1424-88/2015, oznámení o užívání stavby a dodatku zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace bude stavba zapsána v katastru nemovitostí, tj. jako součást nově odděleného pozemku par. č. 3762, který vznikl oddělením ze stávajícího pozemku par. č. 2808/3 v k. ú. a obci Kamenice nad Lipou.
Na stavbu garáží v k. ú. Kamenice nad Lipou vydal Městský úřad Kamenice nad Lipou, odbor výstavby a životního prostředí kolaudační rozhodnutí č.j. 596/374/05 – VŽP/Km dne 6. 6. 2005. Na základě zaměření stavby geometrickým plánem č. 951-85/2004, vydaného kolaudačního rozhodnutí a dodatku zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace bude stavba zapsána v katastru nemovitostí, tj. jako součást nově odděleného pozemku par. č. 2808/7, který vznikl oddělením ze stávajícího pozemku par. č. 2808/3 v k. ú. a obci Kamenice nad Lipou.
Pro účely zápisu hospodaření se svěřeným majetkem kraje do katastru nemovitostí ve prospěch KSÚSV je nezbytné nově vybudované stavby garáží v areálu cestmistrovství v Horní Cerekvi, skladu na posypový inertní materiál a garáže v areálu cestmistrovsví v Kamenici nad Lipou a přístřešku na posypový materiál v areálu cestmistrovství v Humpolci předat příspěvkové organizaci k hospodaření formou dodatků zřizovací listiny dle materiálu ZK-03-2017-19, př. 1, ZK-03-2017-19, př. 2, ZK-03-2017-19, př. 3 a ZK-03-2017-19, př. 4.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje formou dodatků zřizovací listiny předat nově vybudované stavby garáží v areálu cestmistrovství v Horní Cerekvi, skladu na posypový inertní materiál a garáže v areálu cestmistrovsví v Kamenici nad Lipou a přístřešku na posypový materiál v areálu cestmistrovství v Humpolci k hospodaření KSÚSV.

Návrh předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje formou schválení dodatků zřizovací listiny kraje změnit rozsah nemovitého majetku předávaného k hospodaření KSÚSV.

Stanoviska:

Usnesením č. 0717/14/2017/RK ze dne 18. 4. 2017 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje schválit:

· dodatek xxxx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu RK-14-2017-27, př. 1;

· dodatek xxxx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu RK-14-2017-27, př. 2;
· dodatek xxxx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu RK-14-2017-27, př. 3.
Usnesením č. 0765/15/2017/RK ze dne 25. 4. 2017 rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje schválit dodatek xxxx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu RK-15-2017-31, př. 1.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
· dodatek 1552 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-03-2017-19, př. 1;

· dodatek 1553 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-03-2017-19, př. 2;

· dodatek 1554 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-03-2017-19, př. 3;

· dodatek 1555 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu ZK-03-2017-19, př. 4.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 30. 6. 2017
počet stran: 2
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