ZK-03-2017-42

Změny ve zřizovacích listinách
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2017 dne 9. 5. 2017
zpracovali: K. Ubr, Z. Hloušková
předkládá: J. Fialová
Popis problému:

Materiál řeší vymezení hlavního účelu a předmětu činnosti, který je oprávněna provozovat příspěvková organizace a úpravu zřizovací listiny po sloučení příspěvkových organizací.
Vyhláškou č. 27/2016 Sb., o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných, účinnou od 1. 9. 2016, došlo ke zrušení vyhlášky č. 73/2005 Sb., o vzdělávání dětí, žáků a studentů se speciálními vzdělávacími potřebami a dětí, žáků a studentů mimořádně nadaných, která upravovala školy při zdravotnických zařízeních jako jeden z typů speciálních škol. Vyhláškou č. 197/2016 Sb., která rovněž nabyla účinnosti dnem 1. září 2016, došlo mj. ke změně vyhlášky č. 48/2005 Sb., o základním vzdělávání a některých náležitostech plnění školní docházky, a vyhlášky č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání, v nichž je problematika škol při zdravotnických zařízeních nově upravena v režimu „běžných“ škol. Ve školách při zdravotnických zařízeních se vzdělávají děti a žáci se zdravotním oslabením nebo dlouhodobě nemocní umístění v příslušném zdravotnickém zařízení, pokud jejich zdravotní stav vzdělávání umožňuje. Tyto školy školský zákon i nadále rozeznává jako zvláštní kategorii. Za standardních okolností se však nejedná bez dalšího o školy uvedené v § 16 odst. 9 školského zákona (tj. zřízené pro děti a žáky s mentálním, tělesným, zrakovým nebo sluchovým postižením, závažnými vadami řeči, závažnými vývojovými poruchami učení, závažnými vývojovými poruchami chování, souběžným postižením více vadami nebo autismem), neboť pro zařazení do takové školy je nutné splnit další podmínky – mj. doporučení školského poradenského zařízení. S ohledem na výše popsanou změnu právní úpravy škol při zdravotnických zařízeních je třeba aktualizovat zřizovací listiny Základní školy a Mateřské školy při zdravotnických zařízeních Kraje Vysočina a Základní školy při dětské psychiatrické nemocnici Velká Bíteš tak, aby odpovídaly platným právním předpisům. 
Dne 29. 3. 2016 usnesením č. 0167/02/2016/ZK rozhodlo Zastupitelstvo Kraje Vysočina o sloučení následujících příspěvkových organizací: 
· Pedagogicko-psychologické poradny, Havlíčkův Brod, Nad Tratí 335, 
· Pedagogicko-psychologické poradny Jihlava, 
· Pedagogicko-psychologické poradny Pelhřimov, 
· Pedagogicko-psychologické poradny Třebíč a 
· Pedagogicko-psychologické poradny, Speciálně pedagogického centra a Praktické školy Žďár nad Sázavou, která se stala přejímající organizací pod novým názvem Pedagogicko-psychologická poradna a Speciálně pedagogické centrum Vysočina a dnem sloučení (1. 7. 2016) na ni přešly všechna práva a závazky, včetně práv a závazků z pracovněprávních vztahů. 
Na základě schváleného rozhodnutí o sloučení příspěvkových organizací zpracoval OŠMS dodatek zřizovací listiny Pedagogicko-psychologické poradny a Speciálně pedagogického centra Vysočina, který aktualizuje vymezení majetku, který se organizaci předává k hospodaření a k jejímu vlastnímu hospodářskému využití.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V materiálu ZK-03-2017-42, př. 1 je předložen návrh Dodatku č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní školy a Mateřské školy při zdravotnických zařízeních Kraje Vysočina obsahující změnu textu hlavního účelu a předmětu činnosti ve zřizovací listině.
V materiálu ZK-03-2017-42, př. 2 je předložen návrh Dodatku č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní školy při dětské psychiatrické nemocnici Velká Bíteš obsahující změnu textu hlavního účelu a předmětu činnosti ve zřizovací listině.
V materiálu ZK-03-2017-42, př. 3 je předložen návrh Dodatku č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Pedagogicko-psychologické poradny a Speciálně pedagogického centra Vysočina obsahující aktualizaci vymezení majetku ve zřizovací listině.
Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje tyto dodatky zřizovacích listin schválit.
Podle § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zastupitelstvu kraje je vyhrazeno zřizovat a rušit příspěvkové organizace a organizační složky kraje; k tomu schvalovat jejich zřizovací listiny.
Stanoviska:

Rada kraje usnesením 0779/15/2017/RK na svém jednání dne 25. 4. 2017 doporučila zastupitelstvu kraje schválit:
· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola při zdravotnických zařízeních Kraje Vysočina dle materiálu RK-15-2017-44, př. 1;

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní škola při dětské psychiatrické nemocnici Velká Bíteš dle materiálu RK-15-2017-44, př. 2;

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Pedagogicko-psychologická poradna a Speciálně pedagogické centrum Vysočina dle materiálu RK-15-2017-44, př. 3.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje
· Dodatek č. 7 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola při zdravotnických zařízeních Kraje Vysočina dle materiálu ZK-03-2017-42, př. 1;
· Dodatek č. 7 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní škola při dětské psychiatrické nemocnici Velká Bíteš dle materiálu ZK-03-2017-42, př. 2;
· Dodatek č. 9 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Pedagogicko-psychologická poradna a Speciálně pedagogické centrum Vysočina dle materiálu ZK-03-2017-42, př. 3.
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