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Rozpočtové opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – pokračování projektu „Postav si svůj traktor“

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 3/2017 dne 9. 5. 2017
zpracoval: K. Ubr, J. Hadravová
předkládá: J. Fialová
počet stran: 2
počet příloh: 1



Popis problému:

Materiál předkládá návrh na finanční zajištění pokračování projektu „Postav si svůj traktor“.
Rok 2017 je rokem zemědělství a odborného vzdělávání. Udržitelnost zemědělské výroby a posílení konkurenceschopnosti zemědělství je součástí celoevropského úsilí, založeného na vybudování vyspělé „vědomostní společnosti“. V souvislosti s tím Kraj Vysočina dlouhodobě usiluje o zvýšení kvality odborného technického i zemědělského vzdělávání, a to formou používání stavebnic či učebních pomůcek z reálného prostředí, jejichž prostřednictvím si žáci zvyšují své odborné kompetence, relevantní pro trh práce.
Rada kraje usneseními č. 1728/31/2016/RK ze dne 27. 9. 2016 a 2116/40/2016/RK ze dne 6. 12. 2016 schválila bezúplatný převod 4 nepotřebných traktorů z Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace na 4 střední školy zřizované Krajem Vysočina za účelem jejich využití ve výuce v rámci zemědělských opravárenských oborů. V současnosti je pro další 3 střední školy zřizované Krajem Vysočina přislíben bezúplatný převod dalších 
3 traktorů k výše zmíněnému účelu. 
V souvislosti s aktivitami kraje nás oslovili výrobce a distributor traktorů s nabídkou poskytnutí traktorů za zvýhodněných podmínek viz materiál ZK-03-2017-46, př. 1. Jedná se o čtyři nové traktory, které budou dodány v podobě dílů. Školy je v rámci výuky budou následně sestavovat a rozebírat a využívat k propagačním účelům obdobně jako v případě projektu „Postav si svoje auto“. 
OŠMS po dohodě s partnery předběžně předpokládá, že „stavebnice“ budou dodány na školy, které mají v nabídce učební obor opravář zemědělských strojů nebo opravář lesnických strojů. 
Na základě dalších jednání připravuje OŠMS návrh memoranda o spolupráci. V současné době probíhají jednání k odsouhlasení textu a předpokládaný termín podpisu memoranda je na Technickém fóru 2017. Po odsouhlasení bude memorandum předloženo na jednání RK.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k výše uvedeným zkušenostem je navrženo pokračovat v projektu „Postav si svůj traktor“ a zajistit pro střední školy stavebnice nové modelové řady traktorů. V rozpočtu na rok 2017 není alokována příslušná částka, byla pouze uvedena mezi dalšími možnými očekávanými výdaji. K zajištění financování je navrženo rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3127 – Střední školy, o částku 2 200 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva, o částku 2 200 000 Kč. 


Stanoviska:

Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva ke dni 19. 4. 2017 činí 70 962 tis. Kč.

Rada kraje projednala materiál dne 25. 4. 2017 usnesením č. 0780/15/2017/RK:
Rada kraje
doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3127 – Střední školy o částku 2 200 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva o částku 2 200 000 Kč určenou na finanční zajištění pokračování projektu „Postav si svůj traktor“.


Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3127 – Střední školy o částku 2 200 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva o částku 2 200 000 Kč určenou na finanční zajištění pokračování projektu „Postav si svůj traktor“.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický
termín: září 2017


1
úkol – odpovědnost: OŠMS, OE
úkol – termín: 30. 9. 2017
