ZK-04-2017-18
Změna účelu zápůjčky pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci
pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2017 dne 20. 6. 2017
zpracovaly: J. Dvořáková, J. Štanclová
předkládá: V. Novotný

Popis problému:

Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace (dále také „Nemocnice“) požádala
dle materiálu ZK-04-2017-18, př. 1 o změnu účelu zápůjčky, o které rozhodlo Zastupitelstvo Kraje Vysočina, a to usnesením č. 0014/01/2017/ZK o uzavření Smlouvy o zápůjčce ke krytí výdajů spojených s pořízením vybavení zrekonstruované budovy č. 13 ve výši 2 500 000 Kč.
Zápůjčka určená ke krytí neinvestičních výdajů spojených s pořízením vybavení zrekonstruované budovy č. 13 (plicní oddělení, oddělení následné péče a rehabilitace, odborné ambulance oddělení, ambulance kožní, endokrinologie nebo ambulance bolesti) nebyla k dnešnímu dni čerpána. Termín pro vrácení zápůjčky byl sjednán na 28. 2. 2019.
V rámci realizovaných veřejných zakázek na dodávky výše uvedeného vybavení vysoutěžila Nemocnice majetek za nižší cenu, než byla předpokládaná hodnota. Dále Nemocnice rozhodla, že nebude pořizovat nová pacientská lůžka pro plicní oddělení a oddělení následné péče a rehabilitace. Díky těmto opatřením dojde ke snížení požadavku na čerpání schválené zápůjčky, a proto Nemocnice požádala o využití části zápůjčky na pořízení vybavení gynekologických operačních sálů a oddělení perinatologie, jejichž rekonstrukce proběhne v měsících květen až srpen 2017.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k finanční situaci Nemocnice a na základě předložené žádosti navrhl odbor zdravotnictví radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje uzavřít dodatek ke smlouvě o zápůjčce, dle materiálu ZK-04-2017-18, př. 2, a tím rozšířit účel, ke kterému bude využita schválená zápůjčka. 
Uzavření smlouvy o poskytnutí zápůjčky je podle ustanovení § 36 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v pravomoci zastupitelstva kraje.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky.
Rada kraje projednala materiál usnesením č. 0936/18/2017/RK na 18. jednání rady kraje dne 23. 5. 2017.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

rozhoduje
uzavřít dodatek ke Smlouvě o zápůjčce ke krytí výdajů spojených s pořízením vybavení zrekonstruované budovy č. 13 (plicní oddělení, oddělení následné péče a rehabilitace, odborné ambulance oddělení, ambulance kožní, endokrinologie nebo ambulance bolesti) dle materiálu ZK-04-2017-18, př. 2.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace

termín: 20. 7. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 2
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