ZK-04-2017-89
Aktualizace Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro tvorbu a používání souboru učebních a kompenzačních pomůcek pro individuálně integrované děti, žáky a studenty se zdravotním postižením 


pro: jednání zastupitelstva kraje č. 4/2017 dne 20. 6. 2017
zpracovali: J. Šumpichová, L. Stejskal, K. Kraclová
předkládá: J. Fialová
Popis problému:

Materiál se týká aktualizace Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro tvorbu a používání souboru učebních a kompenzačních pomůcek pro individuálně integrované děti, žáky a studenty se zdravotním postižením č. 9/05 ze dne 29. 6. 2005 (dále jen „Zásady“).

Do Zásad je třeba promítnout změny dle zákona č. 561/2004 Sb. a vyhlášky č. 27/2016 Sb. Z důvodu snížení administrativy na straně Pedagogicko-psychologické poradny a Speciálně pedagogického centra Vysočina, která plní roli výpůjčovny kompenzačních a speciálních učebních pomůcek, je nově v Zásadách v čl. 6 odst. 4 upravena výjimka z čl. 2 odst. 2 písm. c) Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina č. 09/11 v případě výpůjčky učebních a kompenzačních pomůcek určených pro děti, žáky a studenty se zdravotním postižením. Smlouvu o výpůjčce za tímto účelem bude organizace oprávněna uzavřít i bez předchozího souhlasu zřizovatele na dobu delší než jeden rok. Další změny jsou formální nebo upřesňující administraci žádostí. Původní znění Zásad s vyznačenými změnami je v materiálu ZK-04-2017-89, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS vzhledem k důvodům uvedeným v popisu problému navrhuje zastupitelstvu kraje schválit aktualizované znění Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro tvorbu a používání souboru učebních a kompenzačních pomůcek pro individuálně integrované děti, žáky a studenty se zdravotním postižením.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením č. 1073/20/2017/RK doporučuje zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro tvorbu a používání souboru učebních a kompenzačních pomůcek pro individuálně integrované děti, žáky a studenty se zdravotním postižením.
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
schvaluje
Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro tvorbu a používání souboru učebních a kompenzačních pomůcek pro individuálně integrované děti, žáky a studenty se zdravotním postižením dle materiálu ZK-04-2017-89, př. 1.
odpovědnost: OŠMS
termín: 1. 8. 2017
počet stran: 1


počet příloh: 2
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