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Posouzení předložených žádostí o změnu PRVKUK

	Žadatel,

Obec s rozšířenou působností
	Typ požadované změny


	Odůvodnění

	Obec Obyčtov,
Žďár nad Sázavou
	Změna technického řešení v oblasti zásobování pitnou vodou
	V PRVKUK je pro obec Obyčtov pro oblast zásobování pitnou vodou v popisu návrhového stavu uvedeno, že se předpokládá vyhledání a napojení nového zdroje vody pro posílení vydatnosti současných vodních zdrojů (studní).

Vzhledem k technickému stavu části vodovodní sítě se předpokládá částečná obnova vodovodní sítě včetně souvisejících objektů (zejména starý VDJ). Dále se navrhuje dostavba vodovodní sítě v lokalitách, kde dosud není vybudována. 

Obec Obyčtov má 407 obyvatel.

Obec ve své žádosti uvádí, že má zdroj pitné vody v prameništi Zálomy, kde se nachází 7 studní a jeden vrt. Vzhledem k nedostatku pitné vody, musela obec zajistit dostatek vody ve vodovodu pro veřejnou potřebu dovozem vody do vodojemu (dále jen „VDJ“) prostřednictvím cisteren jiného provozovatele. Původně plánované posílení zdroje pitné vody v prameništi Zálomy je vzhledem k nedostatku vody v prameništi nereálné, proto se obec rozhodla řešit posílení zdroje pitné vody ze skupinového vodovodu Žďársko v části přivaděče Mostiště - Žďár nad Sázavou. Obec Obyčtov žádá o následující doplnění a změny:

· Předpokládá se napojení na skupinový vodovod Žďársko – Mostiště (přivaděč Mostiště – Žďár nad Sázavou) pro zabezpečení dostatečného množství vody. 

· Vzhledem k technickému stavu části vodovodní sítě se předpokládá částečná obnova vodovodní sítě včetně souvisejících objektů (zejména starý VDJ). Dále se navrhuje dostavba vodovodní sítě v lokalitách, kde dosud není vybudována. 
Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je podle žádosti rok 2018. 

Vzhledem k výše uvedenému OŽPZ doporučuje schválit navrženou změnu PRVKUK.

	Obec Budíkov,
Humpolec
	Doplnění a změna technického řešení v oblasti zásobování pitnou vodou a v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod
	V PRVKUK je pro níže uvedené místní části obce Budíkov uvedeno:

· Pro místní část Budíkov je pro oblast zásobování pitnou vodou v popisu návrhového stavu uvedeno, že z důvodu nedostačujícího množství vody se uvažuje s vyhledáním a výstavbou nového zdroje pro místní část Budíkov s napojením do stávající vodovodní sítě. Dále se předpokládá výměna svodného řadu z prameniště v Lísku (ocel DN 80) do VDJ v celkové délce cca 2000 m. Vzhledem k technickému stavu části vodovodní sítě se předpokládá částečná obnova (rekonstrukce) vodovodní sítě včetně souvisejících objektů. Dále se navrhuje dostavba vodovodní sítě v lokalitách, kde dosud není vybudována. 
· Pro místní část Malý Budíkov je pro oblast zásobování pitnou vodou v popisu návrhového stavu uvedeno, že vzhledem k technickému stavu části vodovodní sítě se předpokládá částečná obnova (rekonstrukce) vodovodní sítě včetně souvisejících objektů. Dále se navrhuje dostavba vodovodní sítě v lokalitách, kde dosud není vybudována. 
· Pro místní část Pusté Lhotsko je pro oblast zásobování pitnou vodou v popisu návrhového stavu uvedeno, že se předpokládá vybudování veřejného vodovodu včetně nového zdroje podzemní vody a VDJ.
· Pro místní část Budíkov je pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod v popisu návrhového stavu uvedeno, že se předpokládá dobudování splaškového kanalizačního systému a výstavba čistírny odpadních vod (dále jen ČOV“). Jedná se o gravitační stoky celkové délky cca 2000 m, které budou vyústěny na ČOV.  
· Pro místní část Malý Budíkov je pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod v popisu návrhového stavu uvedeno, že se předpokládá výstavba splaškové kanalizace a napojení na splaškovou kanalizaci a ČOV Kejžlice. Délka navrhovaných stok je cca 750 m. Pokud nebude zajištěno napojení na ČOV Kejžlice, budou vzhledem k nízkému počtu obyvatel odpadní vody z jednotlivých domácností zneškodňovány individuálním způsobem (např. domovní  ČOV, jímky na vyvážení). 
· Pro místní část Pusté Lhotsko je pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod v popisu návrhového stavu uvedeno, že vzhledem k nízkému počtu obyvatel budou odpadní vody z jednotlivých domácností zneškodňovány individuálním způsobem (např. domovní ČOV, jímky na vyvážení).
Obec Budíkov má celkem 312 obyvatel, z toho místní část Budíkov má 251 obyvatel, místní část Malý Budíkov má 39 obyvatel a místní část Pusté Lhotsko má 22 obyvatel.

Obec ve své žádosti uvádí, že v místní části Budíkov vybudovala další kvalitní a kapacitní zdroj pitné vody – vrtanou studnu. Ekonomicky a provozně je výhodnější připojit na tyto zdroje i místní část Malý Budíkov, která má problémy s kvalitou pitné vody ve vodovodu pro veřejnou potřebu. Obec Kejžlice má již dokončenou a v provozu ČOV. Obec Budíkov počítá s napojením místní části Malý Budíkov na ČOV Kejžlice.
Správce povodí, kterým je Povodí Vltavy, státní podnik, Praha, vydal dne 29. 5. 2017 pod zn. 28938/2017 souhlasné stanovisko k navržené změně PRVKUK. 
Obec Budíkov žádá o následující doplnění a změny:

· Pro místní část Budíkov v oblasti zásobování pitnou vodou se předpokládá připojení VDJ a nového vrtu na elektrickou energii. Dále se předpokládá rekonstrukce VDJ včetně úpravny vody a realizace dalšího nového vodního zdroje (vrtu). Vzhledem k technickému stavu vodovodní sítě se předpokládá částečná obnova (rekonstrukce) vodovodní sítě včetně souvisejících objektů a částečná výstavba nové vodovodní sítě včetně souvisejících objektů. Dále se navrhuje dostavba vodovodní sítě v lokalitách, kde dosud není vybudována.

· Pro místní část Budíkov v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod se předpokládá dobudování splaškového kanalizačního systému a výstavba ČOV. Jedná se o gravitační stoky celkové délky cca 3000 m, které budou zaústěny na ČOV. 

· Pro místní část Malý Budíkov v oblasti zásobování pitnou vodou v popisu návrhového stavu se vzhledem k technickému stavu části vodovodní sítě předpokládá částečná obnova (rekonstrukce) vodovodní sítě včetně souvisejících objektů. Dále se navrhuje dostavba vodovodní sítě v lokalitách, kde dosud není vybudována. Navrhuje se propojení vodovodní sítě místní části Budíkov a vodovodní sítě místní části Malý Budíkov pomocí nového vodovodního přivaděče v délce cca 900 m. 

· Pro místní část Malý Budíkov v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod se předpokládá výstavba splaškové kanalizace a napojení na splaškovou kanalizaci a ČOV Kejžlice. Délka navrhovaných stok je cca 2000 m. Stávající jednotná kanalizace bude sloužit k odvodu dešťových vod. Pokud nebude zajištěno napojení na ČOV Kejžlice, budou vzhledem k nízkému počtu obyvatel odpadní vody z jednotlivých domácností zneškodňovány individuálním způsobem (např. domovní  ČOV, jímky na vyvážení).

· Pro místní část Pusté Lhotsko v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod se předpokládá vybudování kanalizační sítě po místní části, která bude ukončena novou ČOV. Pokud nebude realizována výstavba kanalizace a ČOV, vzhledem k nízkému počtu obyvatel budou odpadní vody z jednotlivých domácností zneškodňovány individuálním způsobem (např. domovní ČOV, jímky na vyvážení).

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je podle žádosti do roku 2030. 

Vzhledem k výše uvedenému OŽPZ doporučuje schválit navrženou změnu PRVKUK.

	Město Pelhřimov,

Pelhřimov
	Doplnění a změna technického řešení v oblasti zásobování pitnou vodou a v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod
	V PRVKUK je pro níže uvedené městské části města Pelhřimov uvedeno:
· Pro městskou část Houserovka je pro oblast zásobování pitnou vodou v popisu návrhového stavu uvedeno, že vzhledem k technickému stavu části vodovodní sítě se předpokládá částečná obnova (rekonstrukce) vodovodní sítě včetně souvisejících objektů. Dále se navrhuje dostavba vodovodní sítě v lokalitách, kde dosud není vybudována.

· Pro městskou část Pelhřimov je pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod uvedeno, že vzhledem k technickému stavu části kanalizační sítě se předpokládá částečná obnova (rekonstrukce) kanalizační sítě včetně souvisejících objektů. Dále se navrhuje dostavba kanalizační sítě v lokalitách, kde dosud není vybudována.
· Pro městskou část Radětín je pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod uvedeno, že v městské části bude vybudována ČOV. Následně je ale uvedeno: v současnosti napojené obce (místní části): Radětín, nově napojené obce (místní části) nejsou.

· Pro městskou část Skrýšov je pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod uvedeno, že se předpokládá dobudování kanalizačního systému a napojení kanalizace Skrýšov na kanalizaci města Pelhřimov s odvedením odpadních vod na ČOV Pelhřimov. 
Město Pelhřimov má celkem 16283 obyvatel, z toho městská část Houserovka má 54 obyvatel, městská část Pelhřimov má 14448 obyvatel, městská část Radětín má 54 obyvatel a městská část Skrýšov má 165 obyvatel.

Město Pelhřimov mimo jiné ve své žádosti uvádí, že pro městskou část Houserovka posílení stávajících vodních zdrojů je do jisté míry spojeno s rizikem období sucha, které v minulých letech zasáhly i Kraj Vysočina, a které se v budoucnu mohou vyskytnout opakovaně. Je třeba zaručit obyvatelům městské části dodávku vody ve větší kvalitě a množství. Dále uvádí, že odbahnění a úprava dvou biologických rybníků spadající pod ČOV Pelhřimov je velmi potřebná z důvodu velkých nánosů sedimentů v nich. Při rekonstrukci ČOV se do rybníků dostávalo příliš mnoho pevných látek a ty se následně usazovaly. Nánosy snižují čistící schopnost těchto biologických rybníků. V popisu stávajícího stavu v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod městské části Radětín je chybně uvedeno, že v městské části Radětín je vybudována ČOV. Ve skutečnosti tomu tak není, v městské části není ČOV vybudována. 
Město ve své žádosti dále uvádí, že technický stav kanalizační sítě v městské části Skrýšov vyžaduje generální obnovu. Současná kapacita ČOV Pelhřimov umožňuje napojení nové splaškové kanalizace a nová dešťová kanalizace nahradí nevyhovující stav stávající jednotné kanalizace, která svojí malou kapacitou způsobuje v obci opakující se záplavy.
Správce povodí, kterým je Povodí Vltavy, státní podnik, Praha, vydal dne 29. 5. 2017 pod zn. 28938/2017 souhlasné stanovisko k navržené změně PRVKUK. 

Město Pelhřimov žádá o následující doplnění a změny:

· Pro městskou část Houserovka se pro oblast zásobování pitnou vodou předpokládá posílení stávajících vodních zdrojů doplňujícím vrtem v oblasti současně užívaného prameniště nebo na nově vyhledaném místě v blízkosti městské části. 

· Pro městskou část Pelhřimov se v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod dále navrhuje odbahnění a úprava dvou biologických rybníků za ČOV.

· Pro městskou část Radětín v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod bude uvedeno, že v městské části bude vybudována ČOV. V současnosti napojené obce (místní části): nejsou a nově napojené obce (místní části): Radětín. 

· Pro městskou část Skrýšov se předpokládá vybudování nového (oddílného) kanalizačního systému a napojení splaškové kanalizace Skrýšov na kanalizaci města Pelhřimov s odvedením odpadních vod na ČOV Pelhřimov.

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je podle žádosti od roku 2017. 

Vzhledem k výše uvedenému OŽPZ doporučuje schválit navrženou změnu PRVKUK.

	Obec Podmoky,

Havlíčkův Brod
	Změna technického řešení v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod 
	V PRVKUK je pro obec Podmoky pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod uvedeno, že v obci Podmoky je uvažováno s výstavbou nové oddílné kanalizace, odvádějící pouze splaškové vody. Splašky budou odváděny na ČOV Golčův Jeníkov. Pokud nebude zajištěno napojení na ČOV Golčův Jeníkov, budou vzhledem k nízkému počtu obyvatel odpadní vody z jednotlivých domácností zneškodňovány individuálním způsobem (např. domovní ČOV, jímky na vyvážení).
Obec Podmoky má 123 obyvatel.

Obec Podmoky ve své žádosti uvádí, že nově navrhuje vybudovat jednotnou kanalizaci ukončenou kořenovou ČOV. Obec uvádí, že navrhované řešení je pro ni výhodnější jak z hlediska finančního, tak z hlediska provozního. Obec k žádosti o změnu PRVKUK předložila kladné stanovisko správce povodí a správce toku, kterým je Povodí Labe, státní podnik, Hradec Králové, ze dne 29. 6. 2016 pod č. j. PVZ/16/16444/HA/0. Obec mimo jiné v doplnění své žádosti uvedla, že celkové náklady na jí navrženou realizaci jednotné kanalizace a ČOV se předpokládají ve výši 10 130 300 Kč, což představuje 68 448 Kč na jednoho řešeného ekvivalentního obyvatele.
Obec Podmoky žádá o následující změnu:

· Navrhuje se vybudovat jednotnou kanalizaci, která bude ukončena ČOV. 

· V obci bude vybudována ČOV. 

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření v žádosti není uveden.
Vzhledem k výše uvedenému OŽPZ doporučuje schválit navrženou změnu PRVKUK.

	Obec Kojetín, Havlíčkův Brod
	Změna technického řešení v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod
	V PRVKUK je pro obec Kojetín pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod uvedeno, že je uvažováno s výstavbou splaškové kanalizace a 3 ČOV. Obec bude rozdělena na tři části, přičemž každá bude mít svou ČOV.
Obec Kojetín má 157 obyvatel.

Obec ve své žádosti uvádí, že vybudování oddílné splaškové kanalizace a jedné centrální čistírny odpadních vod je v souladu s uvedeným v územním plánu obce. Podle zpracované studie je pro obec výhodnější realizovat jednu centrální ČOV. Obec k žádosti o změnu PRVKUK předložila kladné stanovisko správce povodí a správce toku, kterým je Povodí Vltavy, státní podnik, Praha, ze dne 13. 9. 2016 pod zn. 48699/2016-240 SP-2016/11942 a kladné vyjádření vodoprávního úřadu Městského úřadu Havlíčkův Brod ze dne 17. 10. 2016 č. j. MHB_OZP/2285/2016/Os.

Obec Kojetín žádá o následující změnu:

· Navrhuje se vybudování splaškové kanalizace a jedné centrální ČOV. 
Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je podle žádosti rok 2017. 

Vzhledem k výše uvedenému OŽPZ doporučuje schválit navrženou změnu PRVKUK.

	Obec Lavičky, Velké Meziříčí
	Změna technického řešení v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod 
	V PRVKUK je pro místní část Lavičky obce Lavičky pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod v popisu návrhového stavu uvedeno, že současný technický stav této kanalizace je nevyhovující. Proto je uvažováno v místní části s výstavbou nové kanalizace, odvádějící pouze splaškové vody. Stávající stoky budou plnit funkci dešťové kanalizace. V místní části bude vybudována ČOV.
Místní část Lavičky má 427 obyvatel.

Obec ve své žádosti uvádí, že důvodem změny PRVKUK jsou budoucí nižší provozní náklady. Dále snížení nákladů na realizaci stavby z důvodu společné realizace odkanalizování s městskými částmi Hrbov a Svařenov. Obec k žádosti o změnu PRVKUK doložila kladné stanovisko správce povodí, kterým je Povodí Moravy, s.p., Brno, ze dne 7. 4. 2017 zn. PMO 18295/2017-203/Ko.

Obec Lavičky žádá o následující změnu:

· Navrhuje se vybudování nové kanalizace odvádějící pouze splaškové vody. Splaškové vody z místní části budou odváděny kanalizačním sběračem, který bude napojen na kanalizační sběrač vedoucí z městských částí města Velké Meziříčí - Hrbov a Svařenov. Společný kanalizační sběrač bude zaústěn do čerpací stanice v průmyslové zóně Lavičky, ze které budou odpadní vody čerpány do kanalizačního systému města Velké Meziříčí ukončeného ČOV Velké Meziříčí. 

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je podle žádosti do roku 2020. 

Vzhledem k výše uvedenému OŽPZ doporučuje schválit navrženou změnu PRVKUK.

	Svaz vodovodů a kanalizací Žďársko (pro město Velké Meziříčí),

Velké Meziříčí 


	Změna technického řešení v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod 
	V PRVKUK je pro městskou část Velké Meziříčí města Velké Meziříčí pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod mimo jiné uvedeno, že nově budou napojeny obce (městské části): Dolní Radslavice, Hrbov, Kúsky, Lhotky, Olší nad Oslavou, Svařenov, Martinice, Vídeň. Návrhový svoz z obcí (městských částí): není.

Městská část Velké Meziříčí má 10383 obyvatel.

Svaz vodovodů a kanalizací Žďársko ve své žádosti uvádí, že napojením obce Lavičky dojde k nejoptimálnějšímu řešení odkanalizování místní části Lavičky a městských částí města Velké Meziříčí – Hrbov a Svařenov společným vedením odpadních vod na městskou ČOV Velké Meziříčí. 

Svaz vodovodů a kanalizací Žďársko žádá o následující změnu:

· Nově budou napojeny obce (městské části): Dolní Radslavice, Hrbov, Kúsky, Lhotky, Olší nad Oslavou, Svařenov, Martinice, Vídeň a Lavičky. 
· Návrhový svoz z obcí (městských částí): Závist.

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je podle žádosti do roku 2020. 

Vzhledem k výše uvedenému OŽPZ doporučuje schválit navrženou změnu PRVKUK.

	Obec Dolní Město,
Světlá nad Sázavou
	Změna technického řešení v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod 
	V PRVKUK je pro místní část Dolní Město obce Dolní Město pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod uvedeno, že v centrální části místní části se vzhledem k technickému stavu části kanalizační sítě předpokládá částečná obnova (rekonstrukce) kanalizační sítě včetně souvisejících objektů. Dále se navrhuje dostavba kanalizační sítě v lokalitách, kde dosud není vybudována. Odpadní vody z kanalizační sítě budou svedeny (přes odlehčovací komoru) na místo stávající kořenové čistírny, kde bude vybudována nová mechanicko-biologická ČOV pro centrální část obce. V lokalitě části zvané „Na Čechách“ bude odkanalizování pomocí nové oddílné kanalizace, která bude gravitačně svedena do jednoho místa, kde bude vybudována nová mechanicko-biologická ČOV. Čištění celé místní části bude tedy řešeno dvěma samostatnými celky, každý s vlastní ČOV.

V místní části budou vybudovány dvě nové mechanicko-biologické ČOV. 
Místní část Dolní Město má 734 obyvatel.

Obec Dolní Město ve své žádosti uvádí, že zásadní změnou je změna realizace ČOV. Původně uvažované zrušení stávající kořenové ČOV a její náhrada mechanicko-biologickou ČOV je nově nahrazováno intenzifikací stávající kořenové ČOV. O této skutečnosti rozhodlo zastupitelstvo obce, poté co na jednání dne 19. 12. 2016 připustilo Povodí Vltavy, státní podnik jako možné obě navržené varianty. Intenzifikace stávající kořenové ČOV podle zpracované studie vychází jako nejlepší varianta. 

Správce povodí, kterým je Povodí Vltavy, státní podnik, Praha, vydal dne 29. 5. 2017 pod zn. 28938/2017 souhlasné stanovisko k navržené změně PRVKUK. 

Obec Dolní Město žádá o následující změnu:

· V místní části Dolní Město se v centrální části místní části vzhledem k technickému stavu části kanalizační sítě předpokládá částečná obnova (rekonstrukce) kanalizační sítě včetně souvisejících objektů. Dále se navrhuje dostavba kanalizační sítě v lokalitách, kde dosud není vybudována. Odpadní vody  ze stávající kanalizační sítě budou svedeny (přes odlehčovací komoru) na místo stávající kořenové ČOV, která bude intenzifikována.

· V lokalitě zvané „Na Čechách“ bude odkanalizování pomocí nové oddílné kanalizace, která bude gravitačně svedena do jednoho místa, kde bude vybudována nová mechanicko-biologická ČOV. 
· Čištění celé místní části bude tedy řešeno dvěma samostatnými celky, každý s vlastní ČOV.

· V místní části Dolní Město bude intenzifikována stávající kořenová ČOV. 

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření v žádosti do roku 2030.
Vzhledem k výše uvedenému OŽPZ doporučuje schválit navrženou změnu PRVKUK.
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