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Informace o činnosti Krajského úřadu Kraje Vysočina

za období od 7. 11. 2017 s výhledem do 12. 12. 2017
Následující písemná zpráva zachycuje období od 7. 11. 2017 (poslední zasedání zastupitelstva kraje) do 24. 11. 2017 (termín zpracování písemné informace) s výhledem do 12. 12. 2017 (7. zasedání v roce 2017). Je přílohou materiálu (ZK-07-2017-03, př. 3). Obsahuje základní informace o nejdůležitějších záležitostech řešených Krajským úřadem Kraje Vysočina v uvedeném období.

Sekce ekonomiky a podpory:

Odbor analýz a podpory řízení (OAPŘ):

· Kybernetická bezpečnost a řízení kvality

Odbor pracoval na opatřeních vyplývajících z doporučení certifikačního auditu ČSN ISO/IEC 27001:2014 a veškeré odpovídající průvodní dokumentaci a nastavování řízených procesů tak, aby mohl být začátkem ledna 2018 proveden 1. dozorový audit certifikační agenturou.

Zároveň byla dokončena závěrečná zpráva ze sebehodnocení dle modelu CAF 2017 včetně návrhu akčního plánu pro zlepšování pro následující období
· Seminář pro příspěvkové organizace (dále jen „PO“) 
Odbor připravil sérii nových modulů na Portálu PO (vzájemná sdílená komunikace mezi PO a přihlašování na vzdělávací akce prostřednictvím kalendáře), které byly představeny na semináři dne 29. 11. 2017. Na semináři byla diskutována dále oblast veřejných zakázek (změny smlouvy ve veřejných zakázkách), GDPR, nákup čistících, hygienických a kancelářských potřeb v roce 2018 ve spolupráci s Projektovou kanceláří Kraje Vysočina, příspěvkovou organizací, kybernetická bezpečnost a prezentace připravovaných IT projektů v Technologickém centru Kraje Vysočina pro PO.

Odbor ekonomický (OE):

· Návrh rozpočtu kraje na rok 2018 
Ekonomický odbor vypracoval definitivní návrh rozpočtu kraje na rok 2018, který v příjmové části obsahuje očekávané zdroje rozpočtu, a to zejména odhad daňových příjmů. Ve výdajové části obsahuje zdůvodněné požadavky jednotlivých správců rozpočtových prostředků (kapitol). Návrh rozpočtu je vyvěšen na úřední desce kraje. Konečná podoba návrhu rozpočtu je tvořena dvěma základními částmi. První část, kterou závazně schvaluje zastupitelstvo kraje, obsahuje číselnou bilanci rozpočtu (příjmy, výdaje, financování) včetně příloh obsahujících závazné ukazatele pro zřizované organizace a dotace obcím. Usnesení k návrhu rozpočtu obsahuje i vymezení rozpočtových opatření, jejichž schvalování přenáší zastupitelstvo na radu kraje. Druhá část předkládaného materiálu se skládá z návrhu rozpočtu včetně komentáře a příloh, které mají informativní a doplňující charakter. Tento dokument je zastupitelstvu předkládán na vědomí. Rozpočtovým obdobím je kalendářní rok, pokud by rozpočet nebyl schválen do konce roku, hospodařil by kraj v novém roce podle podmínek rozpočtového provizoria, které schvaluje zastupitelstvo kraje. Schvalování rozpočtu je vyhrazená pravomoc zastupitelstva, za hospodaření podle rozpočtu odpovídá rada kraje. 

Odbor informatiky (OI):
· Veřejné semináře k NIX-ZD.CZ

16. listopadu 2017 se konal třetí veřejný seminář o stavu projektu NIX-ZD.CZ                                   (online výměna zdravotnické dokumentace) v konferenčních prostorách Evropského domu v Praze. 

Projektový tým pořádá veřejné semináře každý půlrok. Semináře se tradičně zúčastnili odborníci v oblasti eHealth a IT, lékaři, vývojáři zdravotnických SW, informatici nemocnic, zástupci Ministerstva zdravotnictví, SÚKL a další. Členové projektového týmu seznámili účastníky se současnými aktivitami projektu, přiblížili současný stav projektové problematiky i součinnost a koordinaci práce s ostatními zeměmi Evropské unie zařazenými do celoevropského projektového konsorcia. Projektový tým rovněž představil svůj záměr, v rámci kterého by ve spolupráci s Ministerstvem zdravotnictví připravil metodiku, která by stanovila technické standardy a požadavky na IS sloužící pro vedení zdravotnické dokumentace tak, aby byla možná integrace v národním kontaktním místě pro eHealth pro ČR. 
· Poslední seminář k eReceptu, stav nasazení eReceptu v nemocnicích 
Odbor informatiky zorganizoval další seminář pro lékaře specialisty, na který byli opět přizváni i zástupci SUKLu, aby lékařům problematiku eReceptu vysvětlili a předali přístupové údaje do systému. I během tohoto semináře měli lékaři možnost zařídit si i kvalifikované certifikáty, které budou potřebovat pro elektronický podpis. 

Krajské nemocnice se už od léta připravují na používání eReceptů a všechny nemocnice postupně papírové recepty nahrazují elektronickými. Aktuální průměrný podíl elektronických receptů za všech pět nemocnic zřizovaných krajem je k 21.11.2017 72%.
· Digitálně technická mapa kraje 

Odbor informatiky ve spolupráci s Projektovou kanceláří Kraje Vysočina připravuje projektový záměr zavedení tzv. digitálně technické mapy (DTM) na území celého Kraje Vysočina. Cílem tohoto mapového díla je systematická evidence všech inženýrských sítí a povrchových jevů na území kraje, mimo jiné za účelem zlepšení podmínek pro přípravu a realizaci staveb. V souvislosti s tímto projektem proběhlo za účasti zástupců krajů, které již DTM realizují, jednání mezi hejtmanem Jiřím Běhounkem a předsedou ČÚZAK Karlem Večeřem. Výstupem tohoto jednání je návrh dalšího postupu ve věci legislativního zakotvení celoplošné působnosti DTM na území ČR. Tento návrh byl projednán na Radě AKČR.

· Příprava nového systému zpracování materiálů na RK a ZK

Současný systém přípravy materiálu na jednání RK a ZK „Samospráva“ je jeden z nejstarších IT systémů na krajském úřadě. Jeho vývoj se datuje do roku 2002. Údržba systému je technicky a bezpečnostně velmi problematická. Z toho důvodu byl vyvinut a je připraven od začátku roku 2018 na spuštění nový systém. Nový systém vede uživatele postupem přípravy a předkládání materiálů samosprávným orgánům k projednání a následnou práci s usneseními až do okamžiku jejich splnění. Na přípravě se podíleli zástupci různých odborů KrÚ. Z pohledu práce zastupitelů nebude zavedení systému znamenat žádné zásadní změny.

Oddělení hospodářské správy (OddHS):

· Provozní záležitosti 
Oddělení hospodářské správy provádí, zajišťuje a realizuje běžné dodávky a služby související se zajištěním provozu na pracovištích krajského úřadu.
· Veřejné zakázky 
Oddělení hospodářské správy realizuje ve spolupráci s Oborem analýz a podpory řízení veřejnou zakázku malého rozsahu na nákup kancelářských židlí. Jedná se o první etapu výměny kancelářských židlí v příštím roce (200 kusů). Dále je v realizaci veřejná zakázka na dodavatele služeb úklidu. 

· Objektová bezpečnost 
V průběhu prosince bude realizována dodávky nové závory pro vjezd do areálu sídla kraje. Součástí realizace bude dodávka SW a související změna systému obsluhy vjezdu.
Odbor dopravy a silničního hospodářství (ODSH):

· Doprava 
V uvedeném období bylo vykonáno 7 kontrol státního odborného dozoru nákladní dopravy na silnicích, při nichž bylo zkontrolováno 35 vozidel. Dále bylo vykonáno 9 kontrol státního odborného dozoru nákladní dopravy v provozovnách dopravců, při nichž bylo zkontrolováno 14 vozidel. Ve správním řízení bylo uloženo 10 pokut v celkové výši 48 000 Kč a bylo uloženo 25 příkazů k vybraným kaucím v celkové výši 538 000 Kč. 

Řešeno 14 odvolacích řízení. 

Provedeny 2 kontroly STK. 

Provedena 1 kontrola státního odborného dozoru ve školicím středisku autoškoly. 

· Projektové řízení 
Vydáno rozhodnutí o poskytnutí dotace z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) na projekt II/602 Jihlava – Dvorce. 
Proplacena dotace z IROP ve výši 42 245 127,24. Kč za 1. etapu projektu II/379 Velká Bíteš - křiž. s III/3792.

Proplaceny žádosti o platbu z GP Bezpečná silnice 2016 v úhrnné výši 231 501 Kč.
· Investiční výstavba 
Probíhá 7 výběrových řízení na vypracování projektových dokumentací.

Probíhají 2 výběrová řízení na zhotovitele stavebních prací. 

Dokončeny 3 výběrová řízení na vypracování projektové dokumentace. 

Vydáno povolení na předčasné užívání 2 staveb z rozpočtu kraje a IROP.

Dokončena 1 stavba a 2 projektové dokumentace. 
· Krajská správa a údržba silnic Vysočiny 
Byly dokončeny nebo zprovozněny všechny akce, hrazené z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury, plánované pro letošní rok. 

Vyúčtování předloženo Státnímu fondu dopravy v plné výši alokace pro letošní rok, tj. ve výši 302 mil. Kč.
· Dopravní obslužnost 
Příprava a kontrola podkladů pro mezikrajské smlouvy se sousedními kraji, tj. konkrétně s Pardubickým a Jihočeským krajem.

Příprava dodatku smluv s linkovými dopravci z důvodu zvýšených nákladů na zajištění dopravní obsluhy území Kraje Vysočina způsobených stavební činností na silnicích v Kraji Vysočina.

Jednání se zástupci Středočeského kraje ohledně dopravní obslužnosti na mezikrajských linkách veřejné dopravy.

Jednání s Pardubickým krajem ohledně mezikrajské smlouvy k zajištění mezikrajské drážní dopravy,

Jednání se zástupci dopravce České dráhy, a. s. ve věci drážní dopravy po roce 2019.

Kontrola podkladů pro následné jednání o zajištění dopravní obslužnosti v roce 2018.

Jednání se zástupci magistrátu statutárního města Jihlava ohledně způsobu tarifní integrace MHD.

Jednání se zástupci města Třebíč za účelem uzavření dohody ohledně výše poplatku za vjezd na autobusové nádraží, tj. nastavení výše na úroveň pokrývající náklady se započtením přiměřeného zisku.

Jednání s obcemi za účelem projednání návrhů jízdních řádů v rámci projektu Veřejná doprava Vysočiny.

Odbor majetkový (OM):

· Některé úkoly řešené oddělením majetkoprávním
Průběžně probíhá majetkoprávní příprava dopravních staveb na silnicích II. a III. třídy, probíhají výkupy pozemků a další majetkoprávní úkony v rámci majetkoprávní přípravy na dopravních stavbách spolufinancovaných z IROP.

V rámci majetkoprávního vypořádání pozemků pod krajskými silnicemi jsou uzavírány další kupní smlouvy.

Probíhají jednání se společností ŽĎAS a.s. o odkupu nemovitých a movitých věcí pro Střední průmyslovou školu Žďár nad Sázavou.
· Některé úkoly řešené oddělením správy realit a úsekem veřejných zakázek
Probíhají stavby Domov pro seniory Havlíčkův Brod – přístavba, Muzeum Vysočiny Jihlava - Hrad Roštejn zpřístupnění expozic, Střední průmyslová škola Třebíč – pavilon B, Horácké divadlo Jihlava – divadelní kavárna, zkušebna, Nemocnice Nové Město na Moravě – pavilon dětského oddělení.

Rozsáhlé stavební práce probíhají na investičních akcích v Nemocnici Jihlava a v Nemocnici Třebíč, kde byla dokončena a doužívání předána podstatná část pavilonu chirurgických oborů.

Byla vyhlášena veřejná zakázka na projekční práce na objekt domova pro seniory v Jihlavě.

Projednávají se další investiční záměry v oblasti zdravotnictví, sociální péče školství a kultury.

Sekce pro službu veřejnosti:
Odbor sociálních věcí (OSV):

· Naplňování Strategie paliativní péče v Kraji Vysočina

Zastupitelstvo kraje v červnu 2017 schválilo Strategii paliativní péče v Kraji Vysočina na období do roku 2020. Odbor sociálních věcí a odbor zdravotnictví zahájila práci na naplňování jejích cílů a aktivit. Pracovníci obou odborů společně absolvovali jednání ve všech nemocnicích zřizovaných krajem o možnostech spolupráce aktérů a rozvoje paliativní péče v jejich spádovém území. Schůzek se v některých případech zúčastnili také místní poskytovatelé paliativní péče.

Zároveň se schází užší koordinační skupina pro realizaci uvedené strategie a dvakrát ročně i široká odborná pracovní skupina, která je otevřená všem, kdo mají zájem se podílet na rozvoji paliativní a hospicové péče. Ta se sešla 14. 11. 2017.

· Podpora a rozvoj sociální práce v Kraji Vysočina

Podána a schválena projektová žádost pod názvem Podpora a rozvoj sociální práce v Kraji Vysočina. Cílem projektu je zprostředkovat 172 sociálním pracovníkům a 82 veřejným opatrovníkům znalosti a dovednosti, které povedou ke zvyšování jejich profesionality. Projekt se zabývá i otázkou efektivnějšího využívání dobrovolníků a propagací dobrovolnické služby. Z prostředků EU bude v následujících třech letech čerpáno 5 694 991,50 Kč. 

· Potravinová pomoc dětem v Kraji Vysočina

Kraj Vysočina se zapojil v rámci Operačního programu potravinové a materiální pomoci do programu Potravinová pomoc dětem ve vážné sociální nouzi. Jedná se o zajištění úhrady části nákladů za obědy (100 % hodnota potravin) za děti, jejichž rodiče se nacházejí v hmotné nouzi, a to ve školním roce 2016/17. 
Projekt zahrnoval stravování pro děti z cílové skupiny spadající do pomoci v hmotné nouzi ve věku od 3 do 15 let navštěvující základní, mateřskou školu či víceleté gymnázium. Tento projekt byl za školní období 2016/2017 ukončen podáním závěrečné zprávy o realizaci projektu a zjednodušené žádosti o platbu projektu „Potravinová pomoc dětem v Kraji Vysočina“ dle výzvy č. 30_16_003 1 Operačního programu potravinové a materiální pomoci. Do tohoto projektu bylo zapojeno 40 partnerů a podpořeno 324 dětí. Původní odhad školských zařízení (partnerů) byl 768 dětí a na tento odhad byla přiznána dotace ve výši 4 400 000,- Kč. 

· Sociální ochrana a prevence

Oddělení sociální ochrany a prevence pořádalo již 5. ročník mezikrajského workshopu pracovníků krajských úřadů, zástupců MPSV a Kanceláře veřejného ochránce práv. Jedná se o již pravidelnou akci celorepublikového významu, která se zabývá oblastí výkonu sociální práce ve veřejné správě.

· Nařízení o ochraně osobních údajů

V souvislosti s problematikou obecného nařízení o ochraně údajů (GDPR) proběhlo předání informací, sběr podkladů a následné zpracování přehledu plnění oznamovací povinnosti u příspěvkových organizací na úseku sociálních služeb.
· V tomto období byly uspořádány tyto semináře: 

· Rizika kolem nás, aneb ochrana spotřebitele, lektorka H. Chloupková z Občanské poradny Třebíč a byla určena pro širokou seniorskou veřejnost 
· Citlivým přístupem ke vztahové péči o seniora, lektorka V. Berková z firmy Curatio
· Osoby s problémovým a nebezpečným chováním v praxi sociálních služeb, lektor J. Tinka z firmy Curatio
· Typologie osobnosti a její využití v pracovním i soukromém životě, lektorka M. Ožanová
· Péče o pečující, lektor M. Erdinger z firmy Curatio
· Workshop „Bezpečnostní situace v Kraji Vysočina“

Dne 12. 12. 2017 se uskutečnil v budově D, workshop na téma „Bezpečnostní situace v Kraji Vysočina“ zaměřený na celkovou situaci v bezpečnostní oblasti v sociálně vyloučených lokalitách a k otázce cizinců. 

· Porada

Od 15. 11. 2017 - 16. 11. 2017 se konala dvoudenní výjezdní porada ředitelů příspěvkových organizací Kraje Vysočina v Pavlově na Břeclavsku, kde byla řešena problematika ochrany osobních údajů – (GDPR ), připravované a probíhající investice a transformace, dynamický nákupní systém a další.

· Společenské akce

Dne 7. 12. 2017 se na Krajském úřadu Kraje Vysočina uskutečnila předvánoční akce s názvem: Barevné Vánoce. Jako každý rok zde měli předváděcí a prodejní akci svých výrobků příspěvkové organizace Kraje Vysočina.  

Odbor školství, mládeže a sportu (OŠMS):

· Postup při jmenování zástupců zřizovatele do školských rad

OŠMS předložil radě kraje k projednání postup navrhování a jmenování členů školských rad za zřizovatele ve všech školách zřizovaných Krajem Vysočina. Začátkem února 2018 skončí tříleté funkční období členů školských rad jmenovaných za zřizovatele. 

· Odměny ředitelům škol a školských zařízení zřizovaných Krajem Vysočina
OŠMS připravil návrh odměn za výchovně vzdělávací činnost pro ředitele 58 škol 
a školských zařízení. Materiál byl předložen radě kraje včetně kritérií hodnocení.

· Rozvojové projekty
      V uvedeném období pokračovaly aktivity v níže uvedených projektech:
· Projekt zaměřený na zvýšení kvality odborné praxe žáků v oblasti gastronomie 
a zlepšení spolupráce škol a firem s názvem Gastroakademie v letošním roce bude završen společným jednáním škol a restaurací s cílem vyhodnocení aktivit 

· Pokračuje projekt Podpora polytechnické výchovy na ZŠ a odborného vzdělávání na středních školách, ve sledovaném období do projektu přibyly další dvě základní školy.

· Projekty IROP v oblasti infrastruktury pro vzdělávání, které realizuje Kraj Vysočina ve spolupráci s Projektovou kanceláří, pokračovaly v realizaci dle harmonogramů. Další projekty, které realizují školy, byly podpořeny zápůjčkou.
· V uvedeném období proběhlo 2. kolo soutěže „S Vysočinou do Evropy“, další kolo startuje 27. 11. 2017.
· Pokračovala příprava krajského týmu na Zimní olympiádu dětí a mládeže v Pardubickém kraji.
· Krajský akční plán rozvoje vzdělávání

Pokračují práce na přípravě projektu na implementaci návrhové části Krajského akčního plánu, který bude realizovat Kraj Vysočina s alokací 84 mil. Kč, probíhá komunikace se školami jako finančními partnery projektů s konkretizace aktivit. Do předložení projektové žádosti 20. 12. 2017 proběhnou jednání s cílem jejich zpřesňování. V projektu Krajský akční plán rozvoje vzdělávání probíhaly další setkání minitýmů v rámci platforem s cílem představení aktivit pro naplnění cílů KAP I.

· Rozvojové programy kraje
Na základě revize dotačních titulů došlo k aktualizaci Zásad pro poskytování systémové dotace na pořizování a opravy učebních pomůcek základních uměleckých škol, Pravidel rady kraje Volný čas a Podpora volnočasových a sportovních aktivit handicapovaných, po aktualizaci budou předloženy k projednání v orgánech kraje Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina na podporu převodů vzdělávací činnosti z kraje na obce a na podporu obcí při zabezpečování vzdělávání.
· Rozvojové a dotační programy MŠMT

OŠMS provádí administraci rozvojových a dotačních programů MŠMT: Financování asistentů pedagoga pro děti, žáky a studenty se sociálním znevýhodněním na období září – prosinec 2017, Podpora vzdělávání cizinců ve školách v roce 2017, Podpora výuky plavání na ZŠ, Podpora odborného vzdělávání, Podpora zabezpečení mateřských a základních škol tvořených třídami 1. stupně. Vyhlašování rozvojových programů ze strany MŠMT je v některých případech nepřipravené, což přináší velkou pracovní zátěž pro pracovníky OŠMS. Dále byl zpracován rozsáhlý rozvojový program Zvýšení platů pedagogických pracovníků a nepedagogických zaměstnanců regionálního školství, prostřednictvím kterého školy a školská zařízení obdržely finanční prostředky na krytí zvýšených tarifů od 1. 11. 2017.
OŠMS dále zajišťuje distribuci dotačních prostředků pro program OP VVV – tzv. šablony pro MŠ, ZŠ, SŠ a VOŠ.

· Rozpočet přímých výdajů na vzdělávání 

V souvislosti se společným vzděláváním a financováním přiznaných podpůrných opatření byla provedena další úprava rozpočtu přímých výdajů, která pokrývá vykázaná podpůrná opatření v říjnu 2017.
Z povinně vytvořené rezervy byla školám a školským zařízením provedena poslední „standardní“ úprava rozpočtu přímých výdajů na vzdělávání. 
Byla zahájena příprava na rozpočet přímých výdajů na vzdělávání roku 2018 – proběhla kontrola vykázaných výkonů školního roku 2017/18 pro republikové normativy 2018.
· Soukromé školy 

Soukromým školám a školským zařízením byla poskytnuta dotace na 4. čtvrtletí. 
Odbor územního plánování a stavebního řádu (OÚPSŘ):

· Projednání Aktualizace č. 5 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina 
Dne 14. 11. 2017 proběhlo veřejné projednání Aktualizace č. 5 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina. V rámci veřejného projednání nebyly uplatněny žádné námitky. Tato aktualizace řeší úpravu části trasy jihovýchodního obchvatu Jihlavy v prostoru lomu Rančířov. Na základě projednání bude tato aktualizace předložena Zastupitelstvu Kraje Vysočina k jejímu vydání. 
· Školení pro stavební úřady a úřady územního plánování Kraje Vysočina 
Odbor ÚPSŘ KrÚ, ve spolupráci s Ministerstvem pro místní rozvoj, uspořádal dne 15. 11. 2017 školení k problematice velké novely stavebního zákona, která nabude účinnosti od 1. 1. 2018. Školení se zúčastnily všechny stavební úřady a úřady územního plánování v Kraji Vysočina, celkem v počtu 180 pracovníků.
· Příprava Aktualizace č. 6 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina 
V současné době probíhají přípravná jednání před zahájením prací na pořízení Aktualizace č. 6 Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina. Tato aktualizace by měla řešit problematiku dopravní trasy pro přepravu nadrozměrných komponent při výstavbě dalšího bloku elektrárny Dukovany. 
Odbor zdravotnictví (OZ):

· Projekty „První pomoc do škol“, Program prevence dětských úrazů“ 

      a „Dny prevence“ ve školním roce 2017/2018
Výuka v projektu „První pomoc do škol“ ve školním roce 2017/2018“ v kategorii sedmnáctiletých probíhá od začátku října v rozsahu podle uzavřené smlouvy se Zdravotnickou záchrannou službou Kraje Vysočina, příspěvkovou organizací, předpoklad ukončení výuky je v únoru 2018.
V kategorii čtrnáctiletých byla 23. 10. vyhlášena výzva k podání nabídek na veřejnou zakázku na provedení části výuky. Dne 22. 11. proběhlo hodnocení došlých nabídek. Se všemi realizátory projektu budou do konce tohoto roku uzavřeny smlouvy, tak aby lektoři zahájili výuku od začátku ledna 2018.

V projektu Program prevence dětských úrazů již probíhá výuka první pomoci pro učitele a zaměstnance základních škol. Současně jsou do všech základních škol rozváženy výukové zdravotně osvětové materiály pro všechny žáky třetích tříd. Na projekt Program prevence dětských úrazů byla 20. 11. vyhlášena výzva k podání nabídek na veřejnou zakázku. Příjem a hodnocení nabídek proběhne 13. 12. Na projekt Dny prevence bude vyhlášena výzva k podání nabídek na veřejnou zakázku na začátku ledna 2018. Realizace těchto projektů bude probíhat během druhé poloviny tohoto školního roku.  
· Analýza vzniku mimořádných událostí 

Nově aktualizovaná Analýza vzniku mimořádných událostí a z toho vyplývajících ohrožení území Kraje Vysočina z hlediska potřeb zajištění zdravotních služeb byla projednána v Bezpečnostní komisi Kraje Vysočina (č. 4/2017 dne 14. září 2017). S analýzou vzniku mimořádných událostí, jako podkladem pro krizové řízení a plánování, byli na poradě dne 8. 11. 2017 seznámeni bezpečnostní tajemníci obcí s rozšířenou působností.
· Krajská komise pro řešení výskytu závažných infekčních onemocnění v Kraji Vysočina (Krajská epidemiologická komise)

Dne 28. 11. proběhne pravidelné zasedání Krajské epidemiologické komise. Obsahem jednání budou informace o proběhlých cvičeních s tématikou vysoce nakažlivých nákaz, aktuální epidemiologická situace v Kraji Vysočina a epizootologická situace v Kraji Vysočina v roce 2017.
· Bezpečná nemocnice 2017 

31. říjen 2017 byl posledním dnem, kdy měla zdravotnická lůžková zařízení z celé České republiky možnost zaslat své projekty do celostátní soutěže Bezpečná nemocnice 2017. Téma - "BEZPEČÍ VE ZDRAVOTNICTVÍ - NEKONEČNÝ PŘÍBĚH" oslovilo 20 subjektů, které dohromady zaslaly 22 projektů, což je za desetileté působení soutěže rekordní počet.

Letošní téma soutěže v sobě skrývá neskutečnou škálu možností zaměření, což je vidět na obsahu zaslaných projektů. Zařízení se v nich zaměřila jak na bezpečí pacientů, personálu, ale i pouhých návštěvníků zařízení po dobu hospitalizace jejich rodinných příslušníků či známých.

Hodnotící komise, jmenovaná Radou Kraje Vysočina, v počtu 7 členů, nebude mít lehkou práci, aby vybrala z 22 projektů 6 nejlepších, na které pak kromě tradičních skleněných cen čeká i finanční ohodnocení v celkové výši 150 tis. Kč, které do soutěže poskytla společnost Johnson & Johnson s.r.o.

Konference Dny bezpečí a slavnostní vyhlášení vítězů soutěže se uskuteční 18. 1. 2018 v kongresovém sálu Hotelu Gustav Mahler a v Horáckém divadle v Jihlavě.
· Žádost o změnu v projektu z 27. výzvy IROP - Vzdělávací a výcvikové středisko ZZS KV

Kraj Vysočina požádal o vydání změny rozhodnutí o umístění stavby a o povolení změny stavby před jejím dokončením u projektu spolufinancovaného z 27. výzvy IROP - „Vzdělávací a výcvikové středisko ZZS KV“. Důvodem je aktualizovaný územní plán města Jihlavy, který umožňuje posunutí samotné stavby blíže k ulici Vrchlického, čímž se zlepší komunikační přístupnost objektu vůči veřejně přístupným plochám a dojde k prostorově výhodnějšímu uspořádání nového areálu vzhledem k stávajícímu areálu ZZS, včetně heliportu. Změna nebude mít žádný vliv na konstrukční, technické
i technologické řešení návrhu stavby. Jakmile nabude nové stavební povolení právní moci, bude podána na Centrum pro regionální rozvoj České republiky žádost o změnu v projektu, po jejím schválení bude moci být zahájeno zadávací řízení  na dodavatele stavby.
· Aktualizace odpisových plánů zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina

Zpracování a schválení aktualizované verze odpisových plánů, a to ve vazbě na skutečnost k 31. 12. 2017 u všech zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina.

· Dotační program MZ ČR ke stabilizaci vybraných zdravotnických nelékařských pracovníků ve směnném provozu

Zpracování a odeslání žádosti (již třetí) o dotaci za ostatní poskytovatele zdravotních služeb lůžkové péče se sídlem na území Kraje Vysočina – Nemocnice Počátky, s.r.o.
a PATEB s.r.o. Dotace z MZ ČR byla schválena a na účet kraje zaslána dne 14. 11. 2017 v celkové výši 566 820 Kč. Proběhla příprava materiálu do rady a zastupitelstva kraje – Návrh rozpočtového opatření na kapitole Zdravotnictví – Dotační program ke stabilizaci vybraných zdravotnických nelékařských pracovníků ve směnném provozu. Bude probíhat uzavírání smluv o poskytnutí dotace s ostatními poskytovateli zdravotních služeb v Kraji Vysočina a převod peněžních prostředků.
Odbor životního prostředí a zemědělství (OŽPZ):

· III. ročník konference Za čistou řeku Jihlavu dne 13. 12. 2017

Kraj Vysočina pořádá v sídle kraje v Jihlavě v kongresovém sále dne 13. 12. 2017 od 9,30 hod. již III. ročník konference Za čistou řeku Jihlavu. Konference je určena pro obce a jejich svazky, správní úřady, vodárenské společnosti i zástupce zemědělského sektoru. Zaměřena je zejména na prezentaci výsledků aktualizace Jakostního modelu řeky Jihlavy nad vodním dílem Dalešice a jeho rozšíření i na povodí nad VD Nové Mlýny tj. také na povodí řek Oslavy a Rokytné a na již realizované i připravované aktivity ke snižování znečištění povrchových vod v celém povodí Jihlavy. Na semináři vystoupí zástupci kraje a krajského úřadu, OŽPZ, společnosti ČEZ, a.s., Ministerstva životního prostředí, Povodí Moravy, s.p., AQUATIS a.s., Výzkumného ústavu bramborářského Havlíčkův Brod, s.r.o. a České inspekce životního prostředí. Prezentace z konference budou následně zveřejněny na webových stránkách kraje v dokumentech odborů / OŽPZ / oddělení vodního hospodářství.

· Implementace Programu zlepšování kvality ovzduší

Program zlepšování kvality ovzduší ZÓNA JIHOVÝCHOD - Kraj Vysočina (PZKO) řeší kvalitu ovzduší na regionální úrovni. Cílem PZKO je co nejdříve dosáhnout požadované kvality ovzduší pro znečišťující látky: oxid siřičitý, oxidy dusíku, oxid uhelnatý, benzen a tuhé znečišťující látky (prašné částice o určité velikosti) a účelem PZKO bylo zpracovat komplexní dokumentaci k identifikaci příčin znečištění ovzduší a stanovit taková opatření, jejichž realizace povede ke zlepšení kvality ovzduší a dosažení přípustné úrovně znečištění. Ve sledovaném období krajský úřad provedl vyhodnocení navržených opatření v PZKO a zaslal je na MŽP k dalšímu reportingu. Jednotlivá opatření byla vyhodnocena k referenčnímu roku 2011 a zahrnují konkrétní plnění za roky 2011 – 2017, dále byl stanoven výhled na následující sledované období 2018 - 2020. Předmětem vyhodnocení jsou stanovená opatření v 5 hlavních sektorech a jejich plnění je jak v gesci krajů, tak i příslušných obcí a dalších orgánů státní správy. Jedná se o opatření vedoucí ke snížení vlivu na úroveň znečištění ovzduší ze sektoru silniční dopravy, z průmyslových stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší, ze zemědělských zdrojů znečišťování ovzduší, z domácností a z jiných zdrojů (např. veřejné zakázky, osvěta veřejnosti, územní plánování). Celý obsah programu je elektronicky zveřejněn na webových stránkách krajského úřadu PZKO zóna Jihovýchod.

· Prezentace Kraje na konferenci GIS Esri v ČR

Ve dnech 8. 11. 2017 – 9. 11. 2017 proběhla v Praze „Konference GIS Esri v ČR“ s odkazem na informace na webových stránkách: https://www.arcdata.cz/ a Kraj Vysočina prezentovali zástupci OŽPZ projektem „Využití GIS v péči o přírodní památky a rezervace“, který je součástí pětidílného projektu Využití GIS na Kraji Vysočina na vybraných odborech. Prezentace popisuje využití technologií a přístrojů například při přípravě vyhlášení zvláště chráněných území; přípravě projektů do Operačního programu Životní prostředí Prioritní osa 4, specifický cíl 4.2: Posílit biodiverzitu; dále zadávání managementu ve zvláště chráněných území nebo inventarizaci chráněných fenoménů. Výstupem jsou mapové podklady s podrobnými informacemi včetně fotografií z terénu, které jsou sdílené pro pracovníky ochrany přírody a krajiny přes desktopový počítač nebo mobilní tablety, které se využívají v terénu. Výhodou práce s tabletem v terénu je záznam konkrétních jevů přímo na lokalitě, dostupnost informací, nebo přesná orientace přímo v terénu. Výhodou v terénu by byla dostupnost internetového připojení v tabletech.

· Akce pro obce k odpadovému hospodaření

V Hrotovicích jsme ve spolupráci s kolektivními systémy v odpadovém hospodářství ve dnech 9. – 10. 11. 2017 uspořádali tradiční seminář „Dáváme odpadům druhou šanci“ určený zástupcům samospráv a pracovníkům úřadů pověřených obcí. Představeny byly aktivity kraje, kolektivních systémů, příklady dobré praxe systémů nakládání s odpady vybraných měst, ekonomika systémů odpadovém hospodářství.

Slavnostní vyhlášení vítězů soutěže obcí s názvem „My třídíme nejlépe 2017“ se uskuteční v Telči dne 7. 12. 2017. Jedná se o aktivitu spolupráce kraje s kolektivními systémy v odpadovém hospodářství. Vyhodnocují se čtyři velikostní kategorie obcí, za období čtvrté čtvrtletí 2016 až třetí čtvrtletí 2017. Podkladová data jsou získána ze čtvrtletních výkazů obcí. Kraj ocení 21 vítězných obcí.
· Přiblížení zemědělství mladé generaci 
V průběhu letošního podzimu bylo uspořádáno sedm akcí pro žáky II. stupně základních škol. Tyto akce byly zaměřeny na představení moderních zemědělských podniků a přiblížení možností, které nabízí práce v zemědělství. Žáci měli možnost se v jednotlivých podnicích seznámit s konkrétními provozy rostlinné výroby, živočišné výroby i s ostatními provozy, např. bioplynové stanice a se strojní technikou. Pokusili jsme se vzbudit zájem mladé generace o práci v agrárním sektoru.

· Založení tematické pracovní skupiny 

V listopadu byla založena tematická pracovní skupina ”Sociální zemědělství - návrh systému opatření pro podmínky ČR“, která je zřízena při Celostátní síti pro venkov, Regionální odbor Brno, s cílem řešit návrhy systémů opatření vhodných pro podmínky ČR, které budou podporovat sociální zemědělství a propagovat ho. Získané výstupy budou využity pro aplikaci cílených finančních podpor a opatření sociálního zemědělství v ČR. Tematická pracovní skupina bude zároveň sdílet příklady dobré a špatné praxe při rozvoji šetrného zemědělství na venkově a zároveň poskytne informace pro sladění výstupů, které řeší danou problematiku z různých pohledů.
· Meliorace a hrazení bystřin v lesích

Kraj Vysočina trvale sleduje cíl zadržování vody v krajině. Krajský úřad ve spolupráci se správci toků v průběhu října 2016 vytipoval lokality vhodné k zadržení vody v lesích, tedy místa vhodná pro realizaci retenčních nádrží. Výstavba jednoho ze záměrů – Vodní nádrž LS Telč – Vrchní - z rozpočtu Ministerstva zemědělství byla zahájena na podzim letošního roku, dokončení se předpokládá v I. pololetí 2018. Nově budovaná retenční nádrž přispěje k zachycení přívalových srážek a vyrovnání průtoků Kněžického potoka.
· Opatření ke snížení stavů prasete divokého v honitbách 

V Kraji Vysočina jsou, stejně i jako v okolních regionech, ve volné krajině vysoké stavy prasete divokého. Všeobecnou snahou je, zvlášť za situace výskytu afrického moru prasat v ČR, přispět ke snížení jejich početních stavů a upravení věkové struktury populace. Probíhá jejich intenzivní lov, opatření na podporu jejich redukce činí zemědělci, vešla v účinnost nařízení veterinární správy, která přispívají ke zlepšení podmínek lovu prasat. I Kraj Vysočina zintenzivnil úsilí směřující k redukci prasat divokých a nově stávající opatření zaměřil i na lov mladých samic. Nově tak budou moci uživatelé honiteb za finanční úhradu předkládat spodní čelisti nejen selat, ale i mladých bachyněk.

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu (OKPPCR):

· Projekty spolufinancované z EU v období 2014-2020

Realizovaný projekt:
· Projekt „Hrad Roštejn – zpřístupnění nových expozic“ – OKPPCR zajišťuje koordinaci všech spolupracujících subjektů (OM, MVJ). Probíhá restaurování sbírkových předmětů v souladu s uzavřenými smlouvami o dílo. Firma STARKON a.s. realizuje stavební práce (zajišťuje OM) a firma FULL CAPACITY s.r.o. zajišťuje realizaci nových expozic.   

      Připravovaný projekt:
· Spolupráce s ORR na přípravě projektu do programu přeshraniční spolupráce Interreg V‑A Rakousko-Česká republika „Lidová kultura/Volkskultur AT-CZ“ s předpokladem podání projektové žádosti v lednu 2018. 
· Projekty spolufinancované z ROP JV – fáze udržitelnosti

· Projekt „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic“ – udržitelnost projektu končí 30. 5. 2019. 

· Projekt „Muzea a galerie na Vysočině on-line“ – probíhá průběžná digitalizace sbírkových předmětů a doplňování databáze prezentační webové aplikace. Do 30. 12. 2017 bude na ÚRR předložena monitorovací zpráva o zajištění udržitelnosti. 
· Připravované a realizované záměry

· Spolupráce s OM a OI na přípravě projektové dokumentace novostavby Krajské knihovny Vysočiny v lokalitě Ostrov v Havlíčkově Brodě. Spolupráce s Krajskou knihovnou Vysočiny na přípravě dokumentace vnitřního vybavení.

· Spolupráce s OM na akci „Horácké divadlo Jihlava - Restaurace, předprodej, zkušebna“. Předpoklad ukončení stavebních prací do konce roku 2017. Spolupráce s Horáckým divadlem Jihlava na přípravě nájemní smlouvy. 

· Spolupráce na dalších projektech a jiných aktivitách 

· Spolupráce na přípravě bilaterálních výstavních projektů a aktivit příspěvkových organizací s vybranými kulturními subjekty spolkové země Dolní Rakousko, příprava výstavních projektů pro rok 2018 (DR Dokumentační centrum moderního umění, Muzeum karikatury Krems, Rakouská národní knihovna).

· Spolupráce na přípravě zahájení realizace projektu předloženého do programu přeshraniční spolupráce Interreg V‑A Rakousko-Česká republika – projekt „I-CULT“ 4 krajů - Kraj Vysočina (partnerem projektu z Kraje Vysočina - Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace), Jihomoravský kraj, Jihočeský kraj, Dolní Rakousko), projektová žádost schválena Monitorovacím výborem programu Interreg V-A Rakousko-Česká republika v září 2017. 

· Spolupráce na realizaci projektů příspěvkové organizace Vysočina Tourism předložených do programu přeshraniční spolupráce Interreg V‑A Rakousko-Česká republika – projekt „Poznejte kulturní a přírodní dědictví příhraničního regionu na Evropském zeleném pásmu kolem Železné opony na kole“ (7 partnerů - Kraj Vysočina, Jihomoravský kraj, Jihočeský kraj, Horní Rakousko, Dolní Rakousko a Nadace partnerství) a projekt „Zlepšení přístupu a propagace kulturního dědictví v regionech Jižní Čechy-Vysočina-Waldviertel-Mühlviertel“ (6 partnerů - Jihočeská Silva Nortica, Vysočina Tourism, příspěvková organizace, Destination Waldviertel GmbH, Jihočeská centrála cestovního ruchu, p.o., Národní památkový ústav a Mühlviertel Marken GmbH). Projektové žádosti byly projednány a schváleny na třetím zasedání Monitorovacího výboru INTERREG V-A AT-CZ v lednu 2017 ve Vídni, v současné době jsou již podepsány i smlouvy o poskytnutí podpory a probíhá realizace projektů.
· Realizace projektu „Naplňování národních marketingových témat a zavedení turistické karty na Vysočině“ (Vysočina Tourism, příspěvková organizace) - hlavním záměrem projektu je zvýšit návštěvnost Vysočiny, a to prostřednictvím realizace marketingových kampaní v letech 2017 a 2018 („Baroko“ a „Výročí 100 let od založení ČSR“) s využitím moderních komunikačních nástrojů, dále pomocí prohloubení partnerství se subjekty v regionu a také studií o záměru zavedení turistické karty Vysočiny. Projekt byl dne 16. 1. 2017 předložen do Národního programu podpory cestovního ruchu v regionech 2016 – 2020 v rámci Výzvy k předkládání žádostí o dotaci – Marketingové aktivity v cestovním ruchu určený pro destinační společnosti na podporu realizace marketingových aktivit. Dne 31. 8. 2017 byly předloženy poskytovateli dotace požadované dokumenty v rámci druhé vlny dokladování, na které bylo reagováno až dne 10. 11. 2017 s požadavkem na další doplnění podkladů. Do dnešního dne jsme ze strany MMR neobdrželi vyjádření, zda jsou zaslané podklady již dostačující (tj. stále není uzavřena Smlouva o poskytnutí dotace).

· Monitoring cyklistů a pěších v rámci sítě páteřních cyklotras a cyklostezek v Kraji Vysočina (etapa II) – projekt předložen do Národního programu podpory cestovního ruchu v regionech, podprogramu Rozvoj základní a doprovodné infrastruktury cestovního ruchu (117D72100), dotačního titulu č. 3 Rozvoj veřejné infrastruktury cestovního ruchu (žádost podána 13. 1. 2017). Na základě registrace akce ze dne 13. 6. 2017 realizována VZMR a dodávka předmětu akce. Instalace a aktivace 4 ks sčítačů proběhla k 31. 7. 2017. V návaznosti na Rozhodnutí a poskytnutí dotace byla 10. 10. 2017 předložena MMR faktura k proplacení dotační části ve výši 332 145 Kč. K termínu 30. 11. 2017 předloženo MMR závěrečné vyhodnocení akce.

· V návaznosti na schvalovací proces projektu návrhu vyznačení cyklotrasy Euro Velo č. 4. realizováno osazení dopravního značení dle projektu. Destinační společnosti Koruna Vysočiny, z.s., byla radou kraje poskytnuta neivestiční dotace 195 000 Kč na realizaci akce „Marketingové aktivity na podporu cykloturistické trasy Euro Velo 4 na území Kraje Vysočina 2017 – 2018“ s termínem realizace akce do 15. 7. 2018.

· Dokončení pasportizace cyklotras v Kraji Vysočina (probíhalo v období 6-11/2017).

· Dotační tituly na úseku OKPPCR 

OKPPCR se ve sledovaném období zabýval následujícími dotačními tituly:

· dotace na oslavy obcí – administrace (kontrola závěrečných vyúčtování a proplácení dotací),

· dotace na podporu neprofesionálního umění – administrace (kontrola závěrečných vyúčtování a proplacení dotací),

· dotace na obnovu kulturních památek v Kraji Vysočina – administrace (průběžná kontrola obnov, kontrola závěrečných vyúčtování a proplacení dotací)

· dotace na zpracování předprojektové dokumentace obnovy kulturních památek – administrace (kontrola závěrečných vyúčtování a proplacení dotací)

· dotace městům s památkami UNESCO – administrace (kontrola závěrečných vyúčtování a proplacení dotací)

· grantový program „Regionální kultura 2016“, „Edice Vysočiny 2016“ – administrace (kontrola závěrečných zpráv a vyúčtování)

· grantový program „Památkově chráněná území 2016“ a „Památkově chráněná území 2017“ - – administrace (kontrola závěrečných vyúčtování a proplacení dotací)

· grantový program „Regionální kultura 2017“ – administrace (kontrola závěrečných vyúčtování a proplacení dotací)

· „Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu turistických informačních center v Kraji Vysočina“ – administrace (vyúčtování, poskytování dotace ukončeným projektům),

· grantový program Fondu Vysočiny „Cyklodoprava a cykloturistika 2016“ a  „Cyklodoprava a cykloturistika 2016“ - administrace (vyúčtování, poskytování dotace ukončeným projektům),

· grantový program Fondu Vysočiny „Cyklodoprava a cykloturistika 2016 - II“ – administrace (vyúčtování, poskytování dotace ukončeným projektům),

· grantový program Fondu Vysočiny „Cyklodoprava a cykloturistika 2017“ – administrace (vyúčtování, poskytování dotace ukončeným projektům),
· Koncepční a programové materiály

· „Strategie rozvoje cestovního ruchu v Kraji Vysočina na období 2017-2025“ (dne 12. 5. 2017 odevzdáno společností PROCES ‑ centrum pro rozvoj obcí a regionů, s.r.o. finální dílo, dne 31. 10. 2017 odevzdáno společností RADDIT consulting s.r.o. vyhodnocení vlivu koncepce „Strategie rozvoje CR 2017-2025“ na životní prostředí a veřejné zdraví podle § 10e zákona č. 100/2001 Sb., o posouzení vlivů na životní prostředí). Kompletní dílo předáno pověřenému úřadu k dokončení procesu SEA. 

· práce na Koncepci památkové péče na období 2017 - 2020 v návaznosti na schválenou Koncepci památkové péče v České republice 2017-2020 

· v návaznosti na Koncepci péče o tradiční lidovou kulturu v Kraji Vysočina na období 2015-2017 probíhá zpracovávání dokumentu Koncepce péče o tradiční lidovou kulturu v Kraji Vysočina na období 2018-2021 (předpoklad předložení ke schválení v orgánech kraje v 1. polovině roku 2018). 
· Ostatní 

· ve spolupráci s OM připraveny podklady k převzetí kaple a movitých věcí souvisejících s kaplí Panny Marie Bolestné v obci Kámen do vlastnictví kraje 

· spolupráce s Muzeem Vysočiny Třebíč, příspěvkovou organizací na přípravě zápisu nemateriálního statku za rok 2017 na Seznam nemateriálních statků tradiční lidové kultury Kraje Vysočina; spolupráce na přípravě návrhů na udělení titulu Mistr tradiční rukodělné výroby Kraje Vysočina
· Výkon státní správy na úseku památkové péče 

· zabezpečování státní správy na úseku památkové péče (vydávání závazných stanovisek k obnově národních kulturních památek, rozhodnutí v odvoláních proti rozhodnutí obcí s rozšířenou působností, rozhodnutí o přemístění kulturních památek, vyjadřování k prohlašování a k rušení prohlášení věcí za kulturní památku, řízení o odměně za archeologické nálezy, prodlužování lhůt a další úkony),

· probíhá kontrola výkonu státní památkové péče Městského úřadu Třebíč, zahájena kontrola Městského úřadu Bystřice nad Pernštejnem

· projednání Plánu ochrany MPZ Moravské Budějovice s MK ČR

odbory nezařazené do sekcí:
Odbor sekretariátu hejtmana (OSH): 

· Ve dnech 22. – 24. 11. 2017 proběhla návštěva zástupců Policie z partnerského regionu Zakarpatská oblast Ukrajiny – výměna zkušeností mezi spolupracujícími složkami.

· Ve dnech 29. 11. – 2. 12. 2017 se uskutečnila pracovní cesta do partnerského regionu Zakarpatí – předání věcných darů hasičů za účasti generálního ředitele HZS Drahoslava Ryba, a předání sbírky hraček dětem v mateřských školách.

· Dne 4. 12. 2017 se konalo setkání Rady Kraje Vysočina se starosty pověřených obcí II. a III. stupně

· Dne 7. 12. 2017 se uskutečnila v sídle Kraje Vysočina tradiční akce pro veřejnost „Barevné Vánoce“.
· Jednání Koordinačního grémia ředitelů formátu 3+1

V rámci Dohody o spolupráci mezi spolkovou zemi Dolní Rakousko a kraji Jihomoravský, Jihočeský a Vysočina proběhlo 7. a 8. 11. v Jindřichově Hradci i za účasti rakouského velvyslance a zástupce českého velvyslanectví ve Vídni Koordinační grémium ředitelů formátu 3+1. Došlo ke zhodnocení celoroční činnosti jednotlivých pracovních skupin, výhledu na příští období a k finální diskusi a odsouhlasení připravovaného nového Pracovního programu 2018 - 2021. 

· Rezidence výtvarného umělce z Vysočiny ve Francii

Oddělení vnějších vztahů se podílelo na organizačním zajištění již třetí umělecké rezidence v partnerském regionu Grand Est. Regionální rada Grand Est stejně jako v roce 2015 nabídla možnost vyslat výtvarného umělce z Kraje Vysočina do rezidenčního centra CAMAC (Centrum umění v Marnay-sur-Seine) na dvouměsíční tvůrčí pobyt. Na základě této nabídky byl ve spolupráci odboru sekretariátu hejtmana, odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu a tří galerií, které jsou příspěvkovými organizacemi Kraje Vysočina, vybrán a osloven malíř Jakub Tomáš, pro nějž byl domluven rezidenční pobyt na období od 3. října do 30. listopadu 2017. 
· Účast hotelové školy z Třebíče na mezinárodní gastronomické soutěži v Remeši 

Kraj Vysočina byl na základě dlouhodobé spolupráce s regionem Grand Est již počtvrté osloven s nabídkou nominovat jednu ze svých hotelových škol do mezinárodního kola studentské gastronomické soutěže Trophée Mille, která se konala dne 20. listopadu 2017 v Remeši. Byla vybrána OA a HŠ Třebíč, která soutěžila v přípravě slaného a sladkého chodu v konkurenci vítěze regionálního kola této soutěže v regionu Grand Est a týmů z Belgie, Německa, Itálie, Slovenska, Řecka, Maroka, Brazílie, Japonska a Tchaj-wanu. Studenti z Vysočiny sice nezískali v tvrdé konkurenci žádné z hlavních ocenění, ale získali výjimečnou zkušenost a motivaci pro jejich profesionální kariéru. 

· Prevence kriminality

Pracovní skupina prevence kriminality jmenovaná ředitelem krajského úřadu provedla analýzu kriminality v Kraji Vysočina za období leden až září 2017 a stanovila ve spolupráci s Krajským ředitelstvím policie Kraje Vysočina hlavní bezpečnostní problémy kraje. V návaznosti na to byl zpracován Program prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2018, jehož součástí jsou i opatření k řešení uvedených problémů, která budou realizována v roce 2018. 

· Pracovní jednání vybraných složek IZS a „silničářů“ k přípravě na zimní období

Dne 15. 11. uspořádal OSH-OKŘB pracovní poradu vybraných složek IZS k problematice přípravy na nastávající zimní období a probíhající modernizace dálnice D1. Jednání se zúčastnili představitelé kraje, zástupci krajského úřadu, Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, Ředitelství silnic a dálnic ČR, zástupci základních složek IZS a odtahových služeb. Účastníci jednání zejména zhodnotili připravenost svých organizací k údržbě pozemních komunikací v kraji na zimní období a seznámili přítomné s plánovanými opravami pozemních komunikací na rok 2018. 

· Pracovní jednání složek IZS s distributory el. energie v kraji

Dne 24. 11. uspořádal OSH-OKŘB pracovní poradu distributorů el. energie v kraji a vybraných složek IZS. Projednány byly zkušenosti a „čerstvé“ poznatky z činností a vzájemné spolupráce v období likvidace následků vichřice z 29. 10. 2017 s následným rozsáhlým výpadkem dodávky el. energie v kraji. Projednány byly především otázky technického řešení vzniklé situace a organizace záchranných a likvidačních prací. Důraz byl položen na hledání možností zlepšení způsobu informovanosti samosprávy a následně obyvatel.
Odbor regionálního rozvoje (ORR):

· Přeshraniční síťové setkání k tématu „Kvalifikované pracovní síly a pracovní trh“ 

Dne 15. 11. 2017 se v Telči uskutečnilo přeshraniční setkání k tématu Kvalifikované pracovní síly a pracovní trh, které bylo organizováno v rámci realizace projektu Connecting Regions AT-CZ (Interreg V-A AT-CZ), ve spolupráci s Evropským regionem Dunaj-Vltava. Setkání se zúčastnilo cca 30 zástupců zodpovědných organizací z ČR, Rakouska a Bavorska, kteří prezentovali zajímavé přeshraniční projekty, týkající se vzdělávání a trhu práce.
· Evropský region Dunaj-Vltava 

V měsíci listopadu byl Evropský region Dunaj-Vltava prezentován na těchto akcích:
· Kontaktní a síťovací seminář pro střední školy v ERDV – 7. 11. 2017, Freistadt, Horní Rakousko

· Veletrh pracovních příležitostí JobStart – 8. 11. 2017, VŠPJ Jihlava

· Veletrh mezinárodních příležitostí – 14. 11. 2017, Pelhřimov

· 15. mezinárodní setkání mládeže - Mírový koncert – 10. – 18. 11. 2017, Jihlava.
· Seminář „Dotační příležitosti pro malé obce pro rok 2018“ 

S podporou Regionální stálé konference se dne 21. 11. 2017 v sídle Kraje Vysočina uskutečnil odborný seminář „Dotační příležitosti pro malé obce pro rok 2018“. Na semináři vystoupili zástupci Ministerstva pro místní rozvoj ČR, kteří představili programy na podporu obnovy a rozvoje venkova, podporu revitalizace území, obnovy obecního majetku po živelných pohromách nebo pro bezbariérová řešení v obcích. Zástupce Státního fondu životního prostředí pohovořil o připravovaných výzvách v rámci Národního programu Životní prostředí a zástupci Ministerstva práce a sociálních věcí informovali o aktuálních výzvách pro obce v Operačním programu Zaměstnanost. Semináře se zúčastnilo 40 starostů, zástupců místních akčních skupin a mikroregionů z Vysočiny.
· Zdravý Kraj Vysočina a MA21 

V rámci Světového dne diabetu se uskutečnil dne 23. 11. již desátý ročník Krajského diabetologického dne Kraje Vysočina.
V rámci projektu Podpora realizace MA21 v Kraji Vysočina proběhlo dne 27. 11. Setkání Zdravých měst a realizátorů MA21 v Kraji Vysočina. Akce byla realizována ve spolupráci s Informačním centrem OSN v Praze a Národní sítí Zdravých měst ČR. Účastníci byli informováni o Agendě 2030 a Cílech udržitelného rozvoje, o výsledcích Analýzy životního stylu a zdraví mládeže v Kraji Vysočina, o participativním rozpočtování, a dalších příkladech dobré praxe z realizace MA21 z ostatních regionů ČR.
· Kotlíkové dotace 

1. kolo kotlíkových dotací - finálně schváleno a proplaceno 2 071 závěrečných zpráv z celkového počtu 2 217 aktivních smluv. Dle smlouvy o realizaci by měli příjemci z dodatkové výzvy dokončit realizaci do 30. 11. 2017 a doložit vyúčtování nejpozději do 31. 12. 2017.

2. kolo kotlíkových dotací – k 24. 11. stále nebyla vyčerpaná celá alokace, probíhá kontrola předložených žádostí.

DALŠÍ útvary přímo řízené ředitelem úřadu:
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu (OddPKŽÚ):

· Legislativa 

OddPKŽÚ zpracovalo stanoviska k 28 materiálům zaslaným do meziresortního připomínkového řízení. Připomínky byly uplatněny k 1 návrhu zákona, ke 4 návrhům nařízení vlády, k 13 návrhům vyhlášek a k 10 návrhům materiálů nelegislativní povahy.

Oddělení řízení lidských zdrojů (OddŘLZ):

· Podpora pro zajištění vyhlášení III. ročníku Ceny hejtmana Kraje Vysočina za společenskou odpovědnost

OddŘLZ zajistilo podporu pro vyhlášení dalšího ročníku Ceny hejtmana Kraje Vysočina za společenskou odpovědnost. Soutěž vyhlásil Kraj Vysočina ve spolupráci se Sdružením pro oceňování kvality s podporou zastřešujících organizací, kterými jsou Krajská hospodářská komora Kraje Vysočina, CZESHA – Unie školských asociací ČR, KOUS Vysočina, z. s., Sdružení pro oceňování kvality a Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace. Cílem této aktivity je ocenit a poukázat na organizace, které do svých provozních činností integrují zájmy sociální, environmentální, etické, lidskoprávní a zájmy zákazníků. Více informací lze nalézt pod odkazem: www.kr-vysocina.cz/odpovednost.
· Den firem JOBStart 2017 

OddŘLZ prezentovalo Kraj Vysočina v prostorách Vysoké školy polytechnické Jihlava (dále jen“ VŠPJ“) na 6. ročníku Dne firem JOBStart 2017. Organizovala ho VŠPJ pro své studenty a absolventy dne 8. 11. 2017. Kraj Vysočina byl účasten mezi zástupci firem a institucí, které nabízejí studentům VŠPJ možnost nastartování jejich kariéry. Na přidělené výstavní ploše zajistilo OddŘLZ konzultační stánek a studentům VŠPJ byla nabízena praxe, spolupráce při zpracování bakalářských prací a informace k případnému zájmu o pracovní uplatnění.
· Setkání se zaměstnankyněmi na mateřské či rodičovské dovolené a jejich dětmi a také s otci, zaměstnanci kraje, kterým se nově narodili potomci
Dne 24. 11. 2017 se uskutečnilo v sídle Kraje Vysočina společné neformální setkání s kolegyněmi na mateřské či rodičovské dovolené a jejich dětmi. Pozváni byli také otcové, zaměstnanci kraje, kterým se nově narodili potomci. Setkání bylo realizováno za účelem udržení neformální kontaktu a ve snaze podpořit aktivity směřující k slaďování osobního a pracovního života. 
· Setkání s bývalými zaměstnankyněmi a zaměstnanci Kraje Vysočina, kteří odešli do starobního důchodu

Dne 7. 12. 2017 se uskutečnilo společné setkání s bývalými zaměstnankyněmi a zaměstnanci, kteří odešli do starobního důchodu. Setkání je realizováno za účelem udržení neformální kontaktu s bývalými kolegy (a mezi nimi navzájem) v době již mimo aktivní pracovní poměr ke Kraji Vysočina. Realizováno je při příležitosti tradiční předvánoční akce pořádané v sídle kraje Barevné Vánoce.
· Kraj Vysočina byl vyhlášení Podnikem podporujícím zdraví III. (nejvyššího) stupně
Jedním z nejvýznamnějších zdrojů organizace jsou lidské zdroje. Kraj Vysočina si plně uvědomuje tuto skutečnost. Proto je jednou z jeho priorit realizace a podpora aktivit souvisejících s upevněním zdraví zaměstnanců, včetně činností podporujících zdravý životní styl, zdraví na pracovišti, a to fyzického i duševního včetně podpory slaďování osobního a pracovního života a uplatňování rovných příležitostí zaměstnanců Kraje Vysočina zařazených do krajského úřadu.

Systematické podpoře se začal zaměstnavatel v této oblasti věnovat od roku 2007. Od té doby získával příklady dobré praxe a průběžně ověřoval úspěšnost realizovaných výsledků mimo jiné prostřednictvím soutěže vyhlašované Státním zdravotním ústavem. V roce 2011 poprvé dosáhl na nejvyšší možné uznání, získal titul Podnik podporující zdraví III. stupně, který v roce 2017 opakovaně obhájil. Titul je udělen na dobu tří let. 

Ocenění převzal dne 31. 10. 2017 z rukou Mgr. Evy Gottvaldové, náměstkyně ministra zdravotnictví, hlavní hygieničky ČR a Ing. Jitky Sosnovcové, ředitelky Státního zdravotního ústavu, Zdeněk Kadlec, ředitel krajského úřadu.
V Jihlavě 24. 11. 2017
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