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Příprava projektů do OPŽP zaměřených na energetické úspory

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 7/2017 dne 12. 12. 2017
zpracoval: I. Fryšová, J. Říčan, E. Jozífek
předkládá: P. Pacal
počet stran: 3
počet příloh: 2


Popis problému:

Jedná se o projednání aktualizovaného seznamu budov v majetku kraje, které je vhodné řešit z hlediska snižování jejich energetické náročnosti s podporou v rámci Operačního programu Životní prostředí 2014-2020 (dále také jen „OPŽP“) a zároveň o informaci o přípravě projektu do OPŽP, který se týká výstavby nové veřejné budovy v pasivním energetickém standardu.
Rada Kraje Vysočina na svém jednání dne 11. 8. 2015 usnesením č. 1474/24/2015/RK schválila seznam budov vhodných pro předložení do specifického cíle 5.1 OPŽP a uložila Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále také „ORR“) a Odboru majetkovému Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále také „OM“) v případě schválení finančních prostředků zastupitelstvem kraje přípravu projektů do specifického cíle 5.1 OPŽP, zároveň bylo Zastupitelstvem Kraje Vysočina vyčleněno 2 000 000 Kč na přípravu těchto projektů (Rada kraje schvaluje seznam budov vhodných pro předložení do specifického cíle 5.1. Operačního programu Životní prostředí 2014-2020 dle materiálu RK-24-2015-39, př. 1 s důrazem na potřebnost akce na jednotlivých budovách; ukládá odboru regionálního rozvoje a odboru majetkovému v případě schválení finančních prostředků zastupitelstvem kraje, přípravu projektů do specifického cíle 5.1. Operačního programu Životní prostředí 2014-2020 dle materiálu RK-24-2015-39, př. 1 a jejich předložení ke schválení Radou Kraje Vysočina; doporučuje zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina nebo z cizích zdrojů ve výši max. 2 000 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na přípravu projektů zaměřených na snižování energetické náročnosti budov).
ORR ve spolupráci s OM připravil aktualizovaný přehled potenciálních projektů (budov) vhodných k předložení do specifického cíle 5.1 OPŽP viz materiál ZK-07-2017-78, př. 1. Seznam je doplněn o tři objekty Nemocnice Nové Město na Moravě (ODN 2,3, ODN 1, vstupní budova), které byly vybrány na základě vyhodnocení možných úspor z hlediska spotřeb energií, majetkových zájmů, stavebně-technického stavu a ekonomického hlediska. Zároveň bylo posuzováno, zda budovy předběžně vyhoví i po stránce podmínek OPŽP. V roce 2018 je naplánováno ze strany MŽP vyhlášení výzvy č. 100, která bude opět zaměřena na snížení energetické náročnosti veřejných budov, s termínem příjmu žádostí od 1. 3. 2018 do 31. 1. 2019. 
Zároveň je v současné době vyhlášena 61. výzva OPŽP, která je zaměřena na podporu výstavby nových veřejných budov v pasivním energetickém standardu (specifický cíl 5.2 OPŽP). V rámci této výzvy lze získat dotaci až 30% nejvýše však 50 mil. Kč na takovouto stavbu. V Nemocnici Nové Město na Moravě byla zahájena výstavba nového pavilonu dětského oddělení“, který by splňoval podmínky 61. výzvy. Akce „Pavilon dětského oddělení“ je součástí rozpočtu Kraje Vysočina pro rok 2017 a 2018. Stavební práce spočívají ve výstavbě nové budovy pavilonu dětského oddělení Nemocnice Nové Město na Moravě, kterým předcházela demolice stávající nevyhovující budovy. V současné době se dokončují práce na přeložkách areálové kanalizace a vodovodu, dokončují se zemní práce pro základy.




Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR a OM navrhují u budov, které jsou vyznačeny v materiálu ZK-07-2017-78, př. 1. jako vhodné do 100. výzvy, zahájit nezbytné kroky k přípravě projektové dokumentace a v této souvislosti navrhují Zastupitelstvu Kraje Vysočina uvolnit odpovídající prostředky ve výši max. 800 tis. Kč na postupnou přípravu projektových dokumentací. Na základě zpracované projektové dokumentace dojde k upřesnění rozsahu stavebních prací, které bude nutné na těchto budovách provést. 
Dále ORR a OM navrhují Zastupitelstvu Kraje Vysočina vzít na vědomí informace o možnosti předložit projekt „Pavilon dětského oddělení.“ do 61. výzvy OPŽP, rovněž navrhují Radě Kraje Vysočina uložit ORR a OM zpracovat projektovou žádost projektu „Nemocnice Nové Město na Moravě - Pavilon dětského oddělení“ dle projektové fiše uvedené v materiálu 
ZK-07-2017-78, př. 2 do 61. výzvy OPŽP a předložit ji Radě Kraje Vysočina ke schválení. Vzhledem k faktu, že nyní je projekt realizován z rozpočtu Kraje Vysočina, bude financování případného projektu podpořeného z OPŽP řešeno samostatným materiálem.


Stanoviska:

Rada Kraje Vysočina: Rada Kraje Vysočina na svém jednání dne 5. 12. 2017 usnesením č. 2244/39/2017/RK doporučila navrhované usnesení („Rada kraje schvaluje aktualizovaný seznam budov pro předložení do specifického cíle 5.1 Operačního programu Životní prostředí 2014-2020 dle materiálu RK-39-2017-57, př. 1; ukládá Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina a Odboru majetkovému Krajského úřadu Kraje Vysočina v případě schválení finančních prostředků zastupitelstvem kraje připravit projekty na budovách vyznačených v materiálu RK-39-2017-57, př. 1 jako vhodné do 100. výzvy Operačního programu Životní prostředí 2014-2020 a předložit projektové žádosti ke schválení Radě Kraje Vysočina, připravit projekt „Nemocnice Nové Město na Moravě - Pavilon dětského oddělení“ dle materiálu RK-39-2017-57, př. 2 do 61. výzvy Operačního programu Životní prostředí 2014-2020 a předložit projektovou žádost ke schválení Radě Kraje Vysočina, doporučuje zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina nebo cizích zdrojů ve výši max. 800 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na přípravu projektů zaměřených na snižování energetické náročnosti budov, vzít na vědomí informace uvedené v materiálu RK-39-2017-57.“)
[bookmark: _GoBack]
Odbor ekonomický nemá připomínky k návrhu usnesení. Schválené finanční prostředky budou použity na přípravu projektové dokumentace, na základě které dojde k upřesnění rozsahu stavebních prací.
V případě přijetí projektu „Nemocnice Nové Město na Moravě - Pavilon dětského oddělení“ do 61. výzvy OPŽP se předpokládá dotace z OPŽP ve výši 26 400 tis. Kč.

Odbor zdravotnictví podporuje navrhované kroky – zahrnout vybrané objekty Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, mezi vhodné k předložení do specifického cíle 5.1 OPŽP a zároveň využít 61. výzvy OPŽP, která je zaměřena na podporu výstavby nových veřejných budov v pasivním energetickém standardu (specifický cíl 5.2 OPŽP), pro získání finančních prostředků k výstavbě nového pavilonu dětského oddělení v Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkové organizaci.

Grémium ředitele souhlasí s projektovým záměrem.




Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje
schvaluje 
převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina nebo cizích zdrojů ve výši max. 800 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na přípravu projektů zaměřených na snižování energetické náročnosti budov;
bere na vědomí 
informace uvedené v materiálu ZK-07-2017-78. 

odpovědnost: ORR, OM
termín: 31. 12. 2018
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úkol – odpovědnost: ORR, OM
úkol – termín: 31. 12. 2018
