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Projekt regionální sítě SomNet-MAX
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2006
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Kraj Vysočina se již od svého vzniku systematicky věnuje rozvoji telekomunikační infrastruktury v podobě podpory výstavby metropolitních, regionálních a páteřních sítí. Vedle desítek projektů měst a obcí podpořených z grantů Fondu Vysočiny rozvíjí kraj svůj vlastní projekt páteřní sítě ROWANet.

Projekt krajské páteřní sítě v současné době pokrývá optickou infrastrukturou na bázi privátní CWDM sítě s souběžných otevřených komerčních sítí 7 měst a desítku obcí. Cílem projektu je podpora telekomunikačního trhu v daných lokalitách a rozvoj telekomunikačních projektů veřejné správy v regionech s nefungujícím telko trhem. Kraj Vysočina pracuje na dalším rozvoji této páteřní sítě. Více na www.rowanet.cz.

Vzhledem topologii, hornatosti a hustotě osídlení některých částí kraje Vysočina je výstavba páteřních sítí byť z veřejných prostředků neefektivní. Na druhou stranu existují často v těchto odlehlých lokalitách aktivní obce provozující lokální distribuční infrastrukturu často na bázi WiFi MAN. Zájmem kraje je podpořit tyto lokality alternativní otevřenou páteřní infrastrukturou, která by zpřístupnila lokálním sítím přístup k širokopásmovým datovým službám samozřejmě včetně broadbandu.

Na trhu telekomunikačních technologiích je v současné době k dispozici řešení, které bychom rádi otestovali i ve specifických podmínkách kraje Vysočina. Jde o technologii WiMax kombinovanou s páteřními optickými spoji ROWANet.

Cílem tohoto projektu je pilotní nasazení technologie WiMax v kraji Vysočina za účelem výstavby distribuční sítě v mikroregionu Telčsko kombinující krajskou a městskou páteřní optickou infrastrukturu, WiMax a WiFi MAN.

K výběru mikroregionu Telčsko jsme přistoupili na základě počtu funkčních obecních sítí (řeší konektivitu na území obce až do domácností), velmi problematické dostupnosti ADSL a G3 a G4 GSM sítí (viz. přiložená mapa) a plánované výstavbě páteřního optického spoje Jihlava – Telč. Lokalita města Telč je z pohledu telekomunikací zajímavá také díky rostoucímu počtu detašovaných  VŠ (zájem Cesnetu), potřebám připojení institucí kraje a obcí a také z pohledu turistického ruchu (veřejný internet).

Partnery při realizaci tohoto projektu jsou Mikroregion Telčsko a o.s. SomNet. Mikroregion koordinuje a metodicky řídí výstavbu lokálních MAN sítí. SomNet provozuje lokální MAN a jejich vlastní distribuční síť. Toto sdružení by bylo také provozovatelem veřejné části WiMax sítě.

Projekt SomNet-MAX si klade za cíl:

· získání licence na  příslušných radiofrekvence od ČTÚ

· vytvoření čtyřsektorové základnové stanice WiMax na území města  Telče

· pokrytí a vybavení klientskými zařízeními 13ti obcí

· propojení WiMax sítě s 15ti MAN sítěmi (obce + Telč)

· propojení WiMax základnové stanice s páteřními přípojnými body ROWANet a komerčních ISP prostřednictvím MAN sítě města Telč.

· na základě partnerské a provozní smlouvy s o.s. SomNet vytvořit provozní model otevřené sítě (servis, ceníky, peering, síťový sdílený model,...)

· prostřednictvím WiMax a MAN sítí připojit maximální počet domácností, firem, obecních úřadů a organizací zřizovaných samosprávami (školy, SÚS, složky IZS...)

· na základě otestování technologie WiMax v prostředí kraje Vysočina vytvořit regionální strategii rozvoje této technologie

Technický popis projektu

Detailní technický projekt sítě SomNet-MAX bude dokončen do 1.12.2005 na sady poptávek potencionálním dodavatelům.

Rozpočet:

Předmětem investic tohoto projektu jsou:

· distribuční stanice WiMax (4 sektory) – 1.000 tis Kč

· 14 klientských stanic  - 500 tis Kč.

· propojení na MAN Telče – 350 tis Kč

· propojení na obecní MAN – 150 tis Kč

· 1. rok provozu sítě – 100 tis Kč

· studie, metodiky – 50 tis Kč.

CELKEM – 2,15 mil Kč (podíl žadatele 0,645 mil Kč)

