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Miloš Vystrčil


hejtman

Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika

Stanovisko kraje Vysočina k nabídce GŘ HZS pilotního projektu společného pracoviště složek IZS
Vážený pane generále,

předně bych Vám chtěl poděkovat na Vaši nabídku a vstřícnost při komunikaci s krajem Vysočina v problematice rozvoje IZS.

Náš kraj se dlouhodobě zabývá problematikou zkvalitnění práce a vzájemné koordinace složek IZS. Důkazem jsou např. projekty rozvoje dispečinku ZZS, jednotné databáze pozičních dat výjezdových skupin, podpora vybavení pracovišť PČR, projekt bezpečnosti dálnice D1, integrace ZZS k systému 112 a v neposlední řadě projekt Integrace krizového a operačního řízení v kraji Vysočina.

Posledně zmiňovaný projekt je ve shodě s Vámi nabídnutým záměrem řešení problematiky jednotného operačního řízení IZS. V této chvíli je zadáno zpracování úvodní studie proveditelnosti, která mi měla zmapovat stávající situaci a navrhnout další kroky pro realizaci tohoto projektového záměru.

Vzhledem k rozsahu této problematiky, které vedle technických hledisek v sobě zahrnuje i záležitosti  organizační, finanční a to včetně nejasné pozice strukturálních fondů EU navrhuji stanovit ze strany GŘ HZS zástupce, který by spolu se mnou již ustanovenou skupinou pro řešení problematiky tzv. CIP připravil ve spolupráci s dodavatelem studie proveditelnosti v co nejkratší době návrh dalšího postupu.

Závěrem mi dovolte abych deklaroval za kraj Vysočina jednoznačnou podporu případnému pilotnímu projektu krajského operačního řízení složek IZS. Tento záměr je ve shodě s krajskými prioritami v oblasti bezpečnosti.
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