Vstupní stanovisko ZZS kraje Vysočina,p.o. k výstavbě centrálního integrovaného pracoviště  CIP IZS kraje Vysočina.
Technické hledisko

V roce 2005 byla provedena integrace dispečinků ZZS do jednoho centrálního dispečinku v Jihlavě. Jelikož původní infrastruktura IT nebyla na centralizaci dimenzována, vznikla v současnosti velmi naléhavá potřeba zásadní výměny a přestavby informačních technologií celé ZZS včetně všech výjezdových stanovišť. Jádro IT musí být přebudováno nejpozději začátkem r. 2007. Celá koncepce výměny technologií dispečinku ZZS je připravena pro provoz do roku 2011-2013.

Myšlenka zastavení investic do doby výstavby CIP je nereálná. Snahou naopak je, aby stávající dispečink ZZS byl průběžně vybavován tou nejmodernější technologií, jejíž využití bude velmi vysoké. Dle našeho názoru tedy v dohledné době nemůže nastat okamžik, kdy bude ekonomicky výhodnější stávající dispečink opustit a přestěhovat se do nového.

Co se týká společné technologické infrastruktury. Aby mohla být společná infrastruktura opravdu společná a efektivní, musí mít bezpodmínečně jediného majitele, který ji bude jak financovat, tak i zodpovědně řídit a dohledovat. Umístění samostatných serverů, síťových prvků a telefonních ústředen každého subjektu byť v jedné místnosti je nesmyslné a neefektivní. Při současné úrovni komunikačních prostředků se stírá rozdíl ve fyzických vzdálenostech a propojení serverů v jedné místnosti nebo v rámci lokalit jednoho města je prakticky totožné. Soustředění dispečinku na jedno místo včetně technologií je navíc nezanedbatelným bezpečnostním rizikem.

ZZS kraje Vysočina provozuje heliport LZS, který je zapsán v mezinárodním seznamu letišť splňující normy AFIS. Podle těchto norem heliport vyžaduje přítomnost kvalifikované a certifikované obsluhy s vizuální kontrolou heliportu. V tuto chvíli zastávají obsluhu heliportu pracovnice dispečinku ZZS. Z tohoto důvodu je nereálné oddělit dispečink ZZS od heliportu.

Jelikož současnou budovou ZZS prochází optická páteř krajské datové sítě Rowanet, je pro ZZS velmi výhodné toto datové spojení využívat a doplnit je vazbou na datovou, hlasovou i obrazovou komunikaci s ostatními dispečinky IZS nejen v našem kraji.

Zdravotnické hledisko

Centralizace oblastních dispečinků do jednotného zdravotnického operačního střediska  přinesla po počáteční nedůvěře ve funkčnost systému zkvalitnění práce ve smyslu zlepšení koordinace zasahujících posádek v terénu a úzkou spolupráci operátorek při činnostech zajišťovaných ZOS.

Hlavní funkcí zdravotnického operačního střediska je odebírání výzev z tísňové linky 155, potažmo 112 z terénu  ,  zhodnocení situace a následné vyslání nejoptimálnějšího zásahového prostředku ( dle typu posádky i dostupnosti ). Velmi náročná je i koordinační činnost ZOS při přejímání požadavků zdravotnických zařízení našeho kraje, ale i ostatních , na transport jejich pacientů na vyšší pracoviště jednak k vyšetřením a jednak k další specializované terapii. Tyto transporty jsou jednak akutní s velkou naléhavostí a jednak plánované. Musí být však uskutečněny bez ohrožení akceschopnosti ZZS pro terén.

Zdravotnické operační středisko nevykonává však pouze tuto činnost , ale je i  vždy dostupným  poskytovatelem informací o ostatních zdravotnických zařízeních v kraji. Snažíme se, aby volající , který se v danou chvíli nachází ve zdravotních problémech, žádá o poskytnutí informace o ordinačních hodinách praktických i odborných lékařů, LSPP, zubních pohotovostí a podobně, dostal patřičnou validní informaci. 

Nezastupitelná je i funkce ZOS při hromadném neštěstí, kde komunikuje jak přes KOPIS, tak i samostatně se zdravotnickými zařízeními v kraji i mimo něj, s dopravními zdravotními službami, ČČK a dalšími organizacemi, které se podílejí na likvidaci následků HN.

Tuto činnost zajišťuje na ZOS ZZS kV, p.o. , má nepřetržitý provoz – 4 operátorky na den a 3 na noc,  ve všední dny   v dopoledních hodinách je přítomna vrchní sestra ZOS jako koordinátorka a řešitelka sporných a problematických situací. 

     Při úvahách o jednotném CIP pro všechny složky IZS  je nutné vzít všechny tyto skutečnosti v potaz a uvědomovat si, že  operátorky – zdravotní sestry s postgraduálním vzděláním, vytrhneme z budovy ZZS, kde mají možnost kontaktu s posádkami, možnost osobní konzultace s lékařem a možnost okamžitého ověření správnosti postupu či nasazeného prostředku.

CIP by muselo zachovat všechny dosavadní činnosti ZOS v plném rozsahu, muselo by být situováno do samostatných  prostor ,odděleně od  operačních středisek ostatních členů IZS. Nepodkročitelnou podmínkou je zachování příjmu zdravotnických výzev.  
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