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KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA


Odbor informatiky

Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika

Vstupní komentář Odboru informatiky KrÚ k problematice CIP kraje Vysočina

Na základě našich poznatků a na pozadí toho, že se o technologickou a metodickou integraci toho co se nazývá IZS pokouší MVCR již od roku 1993 se pokusíme shrnout náš názor.

 Integrace a především standardizace záchranných složek (HZS a ZZS) je na daleko vyšším stupni než navazující složky /nemocnice, traumatologické plány, samospráva či státní správa, atd./, z toho mimo jiné plyne i nesystémovost jakéhokoliv řešení bez vazeb na další prvky. Integraci IZS, ať prostorovou, metodickou či systémovou je potřeba především sladit s vnějším prostředím.

Počet zásahů, kdy zasahuje více než jedna složka je okolo 10%, z toho vyplývá neochota výkonných složek nechat se vtáhnout do dalších stupňů integrace. 

Je otázkou zda preferovat operační středisko (dále OS) prostorově sdružené či  systémově sdružené. Ideální stav je dle našeho názor rozvoj TCTV 112 rozšířením o pracovníky a především návazné systémy dalších složek. TCTV má nadresortní,  nadregionální charakter. Komunikačně je propojeno do hlavních složek. Je současně 14 x zálohované. Když se oprostíme od skutečnosti, že samospráva by tímto krokem poněkud ztratila majoritní vliv v jedné ze záchranných složek, když pomineme fakt, že PČR investuje 25mil. do krajské dispečinku, finance a energii věnovanou do dispečinku ZZS, tak se domníváme, že rozšíření TCTV je správný cíl.  Je otázkou, jestli cíle dosáhnout přímo, či pomocí dalších mezikroků. Například po integraci dispečinků ZZS je znát, že není potřeba lokálních /okresních/ dispečinků pro fungování lokálních výjezdových pracovišť.

Prostorově sdružené OS si lze představit v podobě prostoru, kde každá složka funguje autonomně, a využívá společných zdrojů a okamžité interakce dispečerů v případě událostí vyžadujících rozsáhlou míru koordinace. Společné řešení záležitostí spojených s výstavbou a provozem by mohlo být značným problémem. V tomto bodě, se domníváme, by mohla být úloha samosprávy. Poskytnutí  prostoru a technického zabezpečení na úrovni HW a datových zdrojů a projektového vedení výstavby OS.

 Systémově sdružené OS by mělo být kombinací operátorské služby, kterou poskytují "univerzální" operátoři (nyní typicky TCTV 112) a úzce integrovaných IS jednotlivých složek. Operační služby řeší složky prostorově (provozně, majetkově, personálně) oddělené, ale nad jednotným informačním systémem. V současné době problematiku dispečerských IS řeší několik firem (Komcentra, RCS Kladno, Profia). Ty je potřeba dotáhnout či dodefinovat do podoby vyměnitelného formátu akceptovatelného pro všechny zúčastněné informační systémy. 

V každém případě je nutné, aby samospráva měla možnost ve větší míře monitorovat činnosti složek IZS v regionu.

Z našeho pohledu tedy navrhujeme pomocí jednotného projektu řešit následující parciální problémy:

1) Výstavbu prostorově integrovaného systému všech složek IZS

2) Sjednocení operačních postupů jednotlivých složek

3) Možnosti společného využití specializovaných zdrojů (GIS, datové analýzy, hromadné vyrozumění, tiskový mluvčí, atd.)

4) Jednotný postup IZS vůči ostatním složkám a organizacím (Nemocnice, SUS, ŘSD)

5) Společné využití externích informačních zdrojů (ŘSD, ČHMU, ….)

6) Možnost tvorby společných projektů (státní a EU zdroje)

Duben 2006

Petr Vaněk, Petr Pavlinec
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