Geografický informační systém

pro podporu krizového managementu

Rozbor současného stavu (geo) informačních systémů pro podporu krizového managementu a návrh postupu vytváření moderního (geo) informačního systému pro uvedený účel z pohledu pracovníka krizového řízení

Obsah

11.
Úvod


12.
Co je GIS?


23.
Analýza současného stavu


64.
Požadavky na moderní (G)IS pro podporu krizového managementu


75.
Doporučení pro další postup prací na vytvoření Kr(G)IS


86.
Shrnutí a závěr


87.
Přílohy




1. Úvod

Efektivní a rychlé rozhodování orgánů krizového řízení vyžaduje pracovat se značným množstvím a rozsahem informací. Tyto informace musí orgány krizového řízení shromažďovat, ověřovat a aktualizovat, třídit, seskupovat a analyzovat podle aktuální potřeby řešení vzniklé krizové situace. Informační podporu rozhodovacího procesu krizového managementu v takovém rozsahu lze pokrýt pouze s využitím výpočetní techniky a k tomu vytvořeným potřebným nástrojem.

Ve většině případů je pro rychlé a správné rozhodování orgánů krizového řízení potřebná orientace v prostoru. Oblast krizového řízení je proto potenciálně jedním z nejvýznamnějších odběratelů služeb geografického informačního systému (GIS).

Smyslem tohoto rozboru je zmapovat současnou situaci v oblasti informačních systémů pro podporu krizového managementu a položit základní kámen k vytvoření krizového geografického informačního systému nejen pro Krajský úřad kraje Vysočina, ale i informačního systému, který by byl použitelný (alespoň některé jeho části) i pro jednotlivé základní složky Integrovaného záchranného systému.

Rozbor vychází z praxe pracovníka krizového řízení a nezabývá se technologií vedení databází a technologií geografického informačního systému jako takového.

2. Co je GIS?

Pod pojmem Geografický informační systém se rozumí počítačový systém, který umí pracovat s prostorovými daty. Fakt, že se jedná o počítačové systémy pracující s prostorovými informacemi vyjadřuje slovo geografický.

Pojmem prostorová data se označují taková data, která se vztahují k určitým místům v prostoru a pro která jsou na potřebné rovině rozlišení známé lokalizace těchto míst. Tzn. že známe odpověď na otázku kde se vyskytují, známe jejich polohu a jsme schopni tuto polohu určit. Nejčastěji jsou prostorová data prezentována v podobě map. Jednak to mohou být mapy analogové (tzn. tištěné na papíře), nebo mapy digitální, které můžeme zobrazit třeba na monitoru počítače.

Rozšířením způsobem ukládání těchto dat jsou "papírové mapy", které tak plní jak funkci prezentační tak archivační. Digitální prostorová data jsou uložena pomocí počítačových prostředků v databázích, nebo speciálních formátech pro ukládaní prostorových dat (stejně jako soubory typu Microsoft DOC slouží k ukládaní dokumentů, slouží k ukládaní prostorových dat např. formát DWG, SDF nebo ArcView shapefile).

K určování polohy slouží prostorové referenční systémy. Prostorových referenčních systémů existuje celá řada a dělí se podle různých kritérií.

Obrovský přínos GISu však spočívá v možnosti propojit tyto tzv. prostorová data s tzv. popisnými neboli atributovými daty a provádět nad množinou těchto dat společné dotazy a analýzy. Obecně lze říci, že popisná data představují vlastnosti nebo jevy, které chceme k prostorovým datům evidovat, uchovat. Např. pro řeku by to mohlo být její jméno, průtok za sekundu, kvalita a teplota vody apod.

Definice pojmu GIS
Co znamenají jednotlivé pojmy:
· geo znamená, že GIS pracuje s údaji a informacemi vztahujícími se k Zemi, pro které známé jejich lokalizaci v prostoru, 

· grafický znamená, že GIS využívá prostředků grafické prezentace dat a výsledků analýz a grafické komunikace s uživatelem, 

· informační znamená, že GIS provádí sběr, ukládání, analýzu a syntézu dat s cílem získat nové informace, potřebné pro rozhodování, řízení, plánování, modelování, 

· systém znamená, že GIS představuje integraci technických a programových prostředků, dat, pracovních postupů, personálu, uživatelů apod. do jednoho celku. 
3. Analýza současného stavu

Využití GISu pro podporu krizového managementu se do současné doby omezilo jen na doplňky obecných informačních systému pro jednotlivé úzce vymezené oblasti krizového řízení (IS Havárie, GIS CO, IS ARGIS). Pokusy o využití GIS pro více úseků krizového managementu - včetně integrovaného záchranného systému (IZS) byly podle mých vědomostí realizovány pouze v Centru tísňového volání města Ostravy.

Dle mého názoru je stávající nevyhovující stav způsoben těmito příčinami:

· Krizový management je úlohou průřezovou. Zjednodušeně lze říci, že jakákoliv data, soustřeďovaná v jakémkoliv informačním systému mohou být potencionálně využita pro podporu krizového managementu. Proto je vytvoření krizového informačního systému nesmírně obtížné. 

· Krizový geografický informační systém (KrGIS) jako takový je nadstavbou krizového informačního systému (KrIS). Z toho důvodu je třeba pro jeho širší využití mít vytvořen KrIS, který bude využití GIS akceptovat a podporovat. To se v širší podobě zatím nezdařilo. KrIS v současné podobě se izolují na jednotlivé úlohy krizového managementu a i když většina z nich GIS používá, nelze v těchto případech říci, že se jedná o KrGIS použitelná pro podporu krizového managementu jako celku.

· Vytvoření Kr(G)IS by pomohlo, kdyby byl vytvořen státní informační systém. Jeho vytvoření plánoval již Úřad pro státní informační systém, transformovaný nyní do Ministerstva informatiky ČR již asi v roce 1998. Doposud však v této oblasti nebyl zaznamenán žádný významnější posun.

· Vytvoření Kr(G)IS nepomohla ani krizová legislativa, které pravomoci a odpovědnosti rozdělila mezi orgány státní a veřejné správy a Hasičský záchranný sbor ČR (HZS), čímž se vytvořila jakási dvoukolejnost v této oblasti, která nemá jasně definované styčné body a je brzdou vytvoření jednotného informačního systému. Zároveň došlo i k rozmělnění sil, protože pracovníci krizového managementu, kteří byli obeznámeni s problematikou jak KŘ, tak i GIS odešli dílem k HZS, dílem obor úplně opustili a malá část jich přešla do úřadů veřejné správy. V těchto úřadech však často nejsou schopnosti těchto lidí využívány pro oblast krizového managementu.

· Odvětvová ministerstva a ústřední správní úřady k tomuto úkolu přistupují velmi rozdílně. Jako první dalo impuls k využití IS integrovaného s GIS pro oblast krizového řízení ministerstvo životního prostředí, které financovalo vznik IS Havárie v roce 1994. Koncem devadesátých let však svoji podporu ukončilo a tento IS v současnosti pouze živoří. KrIS v současnosti podporuje jen Správa státních hmotných rezerv, která financuje vývoj Informačního systému plánování civilních zdrojů (IS ARGIS).

Starší aplikace GIS pro podporu krizového managementu

3.1.1. Informační systém o možných zdrojích velkých provozních havárii (IS Havárie)

Informační systém Havárie realizovala firma SPIS, s.r.o., Praha za finanční podpory Ministerstva životního prostředí ČR (dále MŽP). Informační systém byl zdarma distribuován okresním úřadům a hasičským záchranným sborům okresů. Firma SPIS uváděla v době první distribuce cenu programu pro nestátní organizace 250.000,- Kč. První verze IS Havárie byla distribuována na jaře roku 1994 ještě jako aplikace DOS. Později byl systém aktualizován a přizpůsoben pro operační systém Windows 3.x a později Windows 9x.

V poslední aktualizované verzi (asi z roku 1999) se jedná o modulární systém, který umožňuje shromažďování dat o ohrožujících subjektech na správním území okresu a silách a prostředcích k odstranění případných havárií (modul DATA), modul obsahující rozsáhlý seznam ohrožujících látek, ve kterém je možné zjistit pro každou škodlivinu její fyzikální a chemické vlastnosti, způsob likvidace havárie a případného požáru, první pomoc zasaženým osobám, předpisy pro dopravu škodliviny a ohrožení vody škodlivinou (modul LÄTKY). Dalším modulem IS Havárie je modul ÜNIKY. Modul umožňuje modelovat úniky vybraných druhů škodlivin čtyřmi způsoby. Je to jednak modelování metodou programu Havárie pro únik škodlivin ze zásobníku a pro únik par z louže škodliviny, dále pak to je modelování metodou „Rozex“, kterou produkuje jako samostatný program firma TLP Praha. Také touto metodou je možné modelovat jak únik škodliviny ze zásobníku, tak i z louže.

Z hlediska GISu je nejzajímavější modul TOPO, který umožňuje zobrazení ohrožujících subjektů a sil a prostředků na mapě. Dále je v mapě možné, po zadání meteorologické situace (směr větru, teplota a vlhkost vzduchu atd.), zobrazit výsledky modelování úniku. V mapě se pak objeví křivky znázorňující hranice různých ohrožujících koncentrací škodlivin (zóna smrtící koncentrace, zraňující koncentrace, koncentrace NPK). Mapovým podkladem je mapa DMU 200, je však možné připojit i jiný vnější mapový podklad. Program je vybaven vlastní mapovou prohlížečkou, která zabezpečuje i přenos údajů z modulu DATA a ÚNIKY do modulu TOPO.

Výhody IS Havárie:

· velká databáze ohrožujících látek

· možnost modelování úniků škodlivin různými metodami

Nevýhody IS Havárie:

· izolovaný systém bez možnosti napojení na vnější zdroje dat

· nepříliš přívětivé uživatelské prostředí modulu DATA, které je poplatné výchozímu DOSovskému systému

· od roku 2000 již MŽP nepodporuje další vývoj systému a z toho důvodu IS Havárie už není dále aktualizován

Informační systém GIS CO

V Institutu CO Lázně Bohdaneč byl v roce v roce 1998 zahájen vývoj informačního systému GIS CO. IS byl určen Hlavnímu úřadu CO, regionálním úřadům CO a referátům obrany a ochrany okresních úřadů k podobným účelům jako IS Havárie. Na rozdíl od tohoto systému však neobsahuje databázi nebezpečných látek a nemá možnost modelování úniků. Umožňuje sběr dat o možném ohrožení a silách a prostředcích k likvidaci možných havárií. Verze GIS CO 2000 uvolněná v roce 2000 umožňuje i evidenci materiálu CO v modulu EMCO. Pro zobrazování na mapě IS GIS CO vyžaduje instalaci programu ArcView firmy ESRI. S programem byla dodávána vektorová mapa DMU 25. Samozřejmě je možno připojit jakýkoliv mapový podklad, se kterým umí pracovat program ArcView. Data jsou ukládána do databáze MS Access. I když v datovém modulu je již využito uživatelsky přívětivějšího prostředí ve srovnání s IS Havárie, není tento databázový prostředek nejvhodnější a při větším objemu dat dochází někdy k problémům.

Od 1.1.2001 byl IS GIS CO převeden spolu s úkoly oddělení ochrany obyvatelstva z okresních úřadů k hasičským záchranným sborům. Také Institut CO Lázně Bohdaneč převzalo GŘ HZS. Pokud je mi známo IS GIS CO se u HZS většinou nevyužívá. Využíván je pouze modul EMCO.

Nevýhody IS GIS CO:

· nutnost nákupu dalšího SW - ArcView, se kterým navíc může pracovat jen školený uživatel

· nevhodnost databázového systému MS Access pro větší objem dat

· zastavení dalšího vývoje IS v Institut CO Lázně Bohdaneč, jehož činnost byla zaměřena na jiné úkoly v rámci HZS

3.1.2. Informační systém Krizové situace KrS32 

Informační systém vyvinula a dodávala jihlavská firma GORDIC s.r.o. IS KrS se zabývá řešením konkrétních, potenciálně hrozících krizových situací nebo i situací, jejichž vznik a následky lze jen předvídat. IS KrS si klade za cíl operativní vyhodnocení krizové situace, stanovení a realizace vhodných opatření v koordinaci složek a to zejména z pohledu úrovně řízení ze strany správního úřadu a bezpečnostní rady.

IS KrS svým způsobem představuje uživatelsky orientovaný expertní systém, který obsáhne problematiku krizového plánování na daném teritoriu jako celku. Tedy krizové plánování správního úřadu, podniků, součinnostních aj. složek.

IS KrS uvažuje dvě úrovně řešení závislé na rozsahu a velikosti subjektu, kde bude implementována :

1. úroveň – umístění na jednotlivých počítačích se sdílenou databází SYBASE

2. úroveň – spojení s administrovanou databází GINIS, na jejímž základě funguje např. Spisová služba. Tím se KrS stává jedním ze subsystémů databáze.

Hlavní myšlenka KrS spočívá v registrech a operogramech, které tvoří moduly. K zobrazení údajů na mapě je potřebná instalace programu ArcView firmy ESRI.

Nevýhody IS KrS:

· grafické uživatelské rozhraní (GUI) je nepřehledné, okno Úkoly v operogramech neumožňuje obsluze přehled o úkolech v širším přehledu

· základy operogramů, které byly jako doplňující část dodávány, se v praxi neosvědčily (OkÚ Havlíčkův Brod) a musely být zcela přepracovány

· propojení do GIS bylo pro uživatele značně komplikované a jednosměrné

· objevovaly se problémy s tříděním databáze, kdy docházelo k chybnému přiřazování objektů v ÚIR

IS KrS vykazoval i další nedostatky a navíc se projevila nepružná odezva výrobce na připomínky uživatelů. Slíbené nové verze se opožďovaly a i u nich byly shledávány chyby. Proto většina uživatelů od používání IS KrS ustoupila.

3.1.3. Informační systém pro plánování civilních zdrojů (IS ARGIS)

Správa státních hmotných rezerv (SSHR) vyvíjí a provozuje Informační systém plánování civilních zdrojů (IS ARGIS) jako hlavní nástroj informační podpory hospodářských opatření pro krizové stavy v oblasti zajišťování věcných zdrojů. IS ARGIS je uvažován jako podprojekt širšího KrIS.

Jeho hlavním cílem je pomoci orgánům krizového řízení od úrovně určených obcí, přes úroveň okresních a krajských úřadů až po ministerstva a ostatní ústřední správní úřady při plnění povinností uložených zákonem 241/2000 Sb. o hospodářských opatřeních pro krizové stavy, zákonem 240/2000 Sb. o krizovém řízení a vyhláškou SSHR 498/2000 Sb. o plánování a provádění hospodářských opatření pro krizové stavy.

První verze ARGISu byla určena k provozování na lokálním počítači, přičemž předávání dat na centrální server SSHR bylo prováděno prostřednictvím replikací. Stejnou cestou byla data v lokálním počítači aktualizována. Pro sbírání dat od subjektů byl připraven program ARGIS SD, který se instaloval u subjektů hospodářské mobilizace (SHM). Pomocí tohoto programu byla vytvořena disketa s daty, které pak bylo možno přenést do počítače s IS ARGIS.

V červnu 2001 byl zahájen provoz centrální internetové verze IS ARGIS. Uživatelé všech úrovní k systému přistupují pomocí zabezpečené komunikace v prostředí Internetu. Nezbytné technické a programové podmínky pro práci s tímto systémem jsou na straně uživatele minimální. Informační systém ARGIS umožňuje:

· řízený sběr dat od právnických a podnikajících fyzických osob, realizovaný rovněž s využitím Internetu

· práci s daty podle územní nebo resortní příslušnosti a

· podporu zpracování tabulkových přehledů Plánu nezbytných dodávek jako nedílné součásti Krizového plánu

Organizačním prostředkem pro sběr informací o nezbytných dodávkách (zdrojích) je pro tyto účely zpracovaný Číselník nezbytných dodávek (CND).

Zákon 365/2000 Sb. o informačních systémech veřejné správy ukládá státním orgánům provozovat jimi spravované informační systémy pouze v souladu s platnými standardy, technickými normami a s požadovanou úrovní bezpečnosti. K ověření způsobilosti těchto systémů k užívání a shody se standardy stanovuje jejich povinnou atestaci. Informačnímu systému ARGIS byl v červnu 2002 atestačním střediskem Secunet udělen atest jakosti.

Výhody IS ARGIS

· jedná se o otevřený informační systém, který je rozšiřitelný formou modulů

· informační systém obsahuje integrovanou prohlížečku map

· systém má atestaci požadovanou zákonem č. 365/2000 Sb.

· rozšíření GISovského prostředí je možné využitím programu MaGIS firmy T-Soft s.r.o., Praha

· je připravována lokální verze IS ARGIS, která eliminuje nebezpečí neprostupnosti nebo pádu Internetu v době mimořádné či krizové situace. Aktualizaci dat v lokální verzi bude možno provádět v libovolném časovém intervalu ze serveru SSHR prostřednictvím replikace

Nevýhody IS ARGIS

· v době většího zatížení sítě Internet je reakce IS velmi pomalá, někdy je nutno práci i přerušit

· lokální verze IS vyžaduje instalaci a trvalou aktualizaci databáze Personal ORACLE

V současnosti se informačními systémy pro krizové plánování a řízení zabývá hlavně firma T-Soft s.r.o., Praha. Je možno uvést IS EIS/Infobook, a IS EMOFF (Emergency Office - Kancelář krizového manažera). Protože systémy blíže neznám odkazuji na webové stránky firmy T-Soft s.r.o., Praha (www.tsoft.cz).

4. Požadavky na moderní (G)IS pro podporu krizového managementu

· univerzálnost

Kr(G)IS by měl být v co největší míře univerzální, aby mohl sloužit jak pro krizové plánování (sběr dat z různých oblastí, zpracování havarijních a krizových plánů a ostatní dokumentace, kterou ukládají zákony a vyhlášky vést krajským úřadům, ale i HZS kraje), tak i ke krizovému řízení (podpora rozhodování hejtmana a bezpečnostní rady kraje, případně krizového štábu kraje při krizové situaci) ale i k využití operačními středisky IZS k řízení záchranných a likvidačních prací jak při vzniku mimořádné situace (bez vyhlášení krizového stavu) tak i při vyhlášení krizového stavu.

· odolnost
Kr(G)IS musí být dostatečně odolný, aby v případě různých poruch při krizových situacích (výpadky energií, poruchy komunikačních linek) zůstal alespoň ve svých nejdůležitějších modulech funkční. To předpokládá nejen záložní zdroje elektrické energie pro servery a důležité počítače, ale i zálohování on-line připojených dat tak, aby jich mohlo být v případě nouze použito i off-line, jakož i dostatečně bezpečná datová spojení mezi datovými centry a operačními středisky základních složek IZS.

· bezpečnost
Kr(G)IS musí splňovat požadavky bezpečnosti přenášených i ukládaných dat a to alespoň v takové míře, aby byly splněny požadavky zákona 240/2000 Sb., o krizovém řízení a změně některých zákonů (krizový zákon) na zacházení se zvláštními skutečnostmi, které zákon definuje.

· modifikovatelnost
Kr(G)IS musí být snadno modifikovatelný. Tato nutnost je dána povahou užití tohoto IS, kdy poznatky ze vzniklých krizových situací vyvolají v mnoha případech požadavky na úpravu jak vstupních a výstupních dat, ale i na funkci IS jako celku. Nejlépe je možné zmíněný požadavek splnit modulárním systémem, kdy lze jednotlivé moduly IS měnit, případně doplňovat, bez ovlivnění modulů dalších. Modulový systém zároveň usnadní budování systému, protože první moduly musí vycházet z nejméně náročných úkolů, jak po stránce získávání a zpracování dat, jejich údržby a aktualizace, tak i nejmenších nároků na jejich zabezpečení.

· správa dat a jejich aktualizace

U všech dat musí být jednoznačně stanoveno, kdo datový soubor spravuje. Správce dat musí zároveň garantovat jejich aktuálnost. Platí to pro všechny typy dat. Nejlepším způsobem aktualizace dat je samozřejmě používání již vytvořených a průběžně aktualizovaných datových zdrojů on-line. Aktualizovat v pravidelných (dohodnutých) intervalech je však třeba i všechna ostatní data. 

· zdroje dat

Zdroje dat mohou být rozličné

a) interní:

· soubory dat pořizované odbory KrÚ,

b) externí:

· centrálně vedené registry (např. ÚIR, registr motorových vozidel, obyvatelstva atd.),

· datové soubory pořizované a aktualizované specializovanými firmami,

· datové soubory pořizované a aktualizované územními samosprávnými orgány, případně orgány státní správy na různé úrovni (např. katastr nemovitostí, různé soubory dat z oblasti životního prostředí atd, 

· speciální - pořizované a aktualizované samotnými uživateli (např. HZS - varování vyrozumění, plošné pokrytí jednotkami PO atd.)

c) způsob připojení dat:

· on-line

· off-line

Poznámka: U dat připojených on-line je třeba respektovat požadavek odolnosti systému (zálohování on.line dat, aby v případě výpadku připojení mohly být použity i off-line.

5. Doporučení pro další postup prací na vytvoření Kr(G)IS


Pro další postup prací na budování krizového geografického informačního systému navrhuji:

1. Ustanovení komise složené ze zástupců krajského úřadu (sekretariát hejtmana, oddělení pro řešení mimořádných situací, informatici - specialista pro GIS a informační systém jako takový) a zástupců základních složek IZS (informatici, pokud možno obeznámení s problematikou GIS). Komise by měla na svých jednáních:

· posoudit již předložené návrhy jednotlivých potencionálních uživatelů na úlohy (vrstvy) a vyzvat ostatní k podání návrhů na vhodné úlohy

· posoudit možnost agregace návrhů úloh jednotlivých složek

· vybrat několik návrhů vzorových úloh vhodných k ověření

· stanovit správce těchto úloh, kteří navrhnou strukturu databáze

· dohodnout výstupy úloh jak v geografické, tak i v tabulkové podobě v návaznosti na zvolený geografický a tabulkový SW

2. Realizace vzorových úloh. V rámci tohoto bodu předpokládám tyto činnosti:

· vytvoření a zpřístupnění databáze dle návrhu

· naplnění databáze zkušebními daty

· případné odladění databáze podle problémů vzniklých při jejím naplňování

· propojení databáze se zvoleným geografickým podkladem a vytvoření geografického výstupu

· při úspěchu zkušební úlohy realizovat několik dalších úloh, přičemž náročnost úloh se může zvyšovat

3. Zhodnocení zkoušek komisí a dle výsledků naplánování další činnosti.

Pro začátek činnosti komise uvedené pod bodem 1 přikládám tabulky mapových podkladů a tématických dat použitou z projektu „Správa datových zdrojů a aplikací“ (SDZA). Tyto podklady byly vytipovány v rámci projektu SDZA jako vhodné pro podporu krizového managementu. Do tabulek jsem se pokusil promítnout požadavky z dokumentu „Orientační přehled potřebných údajů GIS“, který předal krajskému úřadu HZS kraje Vysočina dne 2.6.2003. Tabulky tvoří přílohu č. 1 tohoto dokumentu.

Dále jako orientační uvádim strukturu databáze sirén (patří do vrstvy varování a vyrozumění), kterou používal Okresní úřad Jihlava do roku 2000. V databázi jsou označeny atributy, které byly použity v GIS. Tabulka tvoří přílohu č. 2

6. Shrnutí a závěr

Vytvoření Kr(G)IS není v žádném případě jednoduchý, ani rychle realizovatelný úkol. Je to možné pozorovat i na tom, že pokusy o vytvoření různých systémů trvají od počátku devadesátých let minulého století a zatím, pokud je mi známo, nebyl nejen v našem regionu, ale pravděpodobně ani v celé České republice vytvořen univerzální a všeobecně aplikovatelný KrIS (tím méně KrGIS), který by splňoval všechny požadavky. 

Příčinou je, že vzhledem k velké různorodosti možných krizových situací, různosti podmínek daných zákonodárstvím jednotlivých zemí a nutnosti zpracovávat obrovská množství dat v poměrně úzkém časovém období se zatím daří zpracovat pouze různé izolované prvky úkolů krizového managementu do různých KrIS a KrGIS. Tyto však neaspirují a ani nemohou aspirovat na rychlé rozšíření na moderní, univerzální a výkonný KR(G)IS pro celou oblast krizového řízení. Mohou však být jednotlivými zárodky, jejichž spojením a vhodným doplněním bude v průběhu času a ve spojení se zkvalitňováním a zlevňováním výpočetní a satelitní techniky možné tento ideální univerzální, odolný a bezpečný KrGIS vytvořit.

7. Přílohy

č.1 - mapové podklady a tématická data projektu SDZA

č.2 - struktura databáze projektu sirény

V Jihlavě dne 15.9.2003

Zpracoval: Jiří Marousek,
oddělení pro řešení mimořádných situací
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