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Sběr a poskytování dat (údajů) orgány krizového řízení

z hlediska krizových zákonů

Hasičský záchranný sbor kraje (HZS) plní některé úkoly pro krajský úřad (pro jejichž plnění samozřejmě potřebuje data), které mu zákon vysloveně ukládá. Např. zákon č. 239/2000 Sb., o IZS v dílu 2, § 10 stanovuje úkoly orgánům kraje (odst. 1), 2), 3) a 4)), přičemž odstavec 5) říká "Úkoly orgánů kraje uvedené v odstavci 1 až 4 plní Hasičský záchranný sbor kraje zřízený podle zvláštního zákona......" 

Z tohoto ustanovení zákona lze dovodit, že veškeré úkony, které při plnění tohoto úkolu (včetně sběru dat) HZS provádí, provádí mimo jiné pro orgány kraje mezi které samozřejmě patří i krajský úřad.

Také zákon č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení používá stejnou filozofii. V dílu 4, §14 odstavec 1) uvádí „Orgány kraje zajišťují připravenost kraje na řešení krizových situací“. V následujícím § 15 odst 1) se uvádí „Hasičský záchranný sbor kraje, zřízený podle zvláštního zákona plní úkoly kraje při přípravě na krizové situace, které nesouvisejí s vnitřní bezpečností a veřejným pořádkem a jejich řešením.“

I zde platí, že činnosti při přípravě kraje na řešení krizových situací provádí HZS kraje i pro orgány kraje.

V odstavci 3) téhož paragrafu je uvedeno oprávnění HZS kraje vyžadovat, shromažďovat a evidovat údaje za účelem přípravy na krizové situace. Údaje jsou podrobněji specifikovány v písmenech a) až i) tohoto odstavce.

Tyto údaje může tedy vyžadovat pouze HZS kraje a nikdo jiný. Protože tyto údaje jsou ve své většině potřebné pro všechny orgány krizového řízení, zákon zde implicitně počítá s tím, že data budou sdílena s ostatními orgány krizového řízení.

§ 26 zákona č. 240/2000 Sb.stanovuje podmínky zabezpečení informačních systémů krizového řízení takto:
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(2) Zaváděné a užívané informační systémy krizového řízení musí splňovat standardy informačních systémů veřejné správy a pravidla

a) přenosu informací nadřízeným, podřízeným a spolupracujícím orgánům krizového řízení,

b) technického a programového přizpůsobení pro činnost v obtížných podmínkách

c) bezpečnosti uchovávaných informací stanovené pro informace s nejvyšším stupněm utajení obsažené ve zpracované dokumentaci.
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(3) Orgány krizového řízení při plánování krizových opatření odpovídají za dodržení zásady rovnocennosti písemných a elektronických údajů obsažených v krizovém plánu.

Omezení pro zacházení s daty (údaji)

Pro zacházení s daty pro krizové řízení existují však i zákonná omezení. Jedná se zejména o tato omezení:

1. Zcela zvláštní zacházení vyžadují údaje, které jsou utajovanými skutečnostmi z hlediska zákona č. 148/1998 Sb., o ochraně utajovaných skutečností. Jedná se o takové skutečnosti, se kterými by neoprávněné nakládání mohlo způsobit újmu zájmům České republiky nebo zájmům, k jejichž ochraně se Česká republika zavázala, nebo by mohlo být pro tyto zájmy nevýhodné (dle dřívější terminologie tzv. státní tajemství). Pro zacházení s těmito skutečnostmi musí být informační sytém certifikován Národním bezpečnostním úřadem a s informacemi v systému se nacházejícími smí přijít do styku je osoba určená pro styk s těmito skutečnostmi. 
(V oblasti krizového plánování a řízení mírových krizových situací a v oblasti ochrany obyvatelstva by se tyto informace neměly vyskytovat.)

2. Zvláštní zacházení vyžadují také informace obsahující tzv. „Zvláštní skutečnosti“ ve smyslu § 27 zákona č. 240/2000 Sb. Zvláštními skutečnostmi ve smyslu tohoto zákona jsou informace v oblasti krizového řízení, které by v případě zneužití mohly vést k ohrožení života, zdraví, majetku, životního prostředí nebo podnikatelských zájmů právnických osob nebo fyzických osob vykonávajících podnikatelskou činnost podle zvláštních právních předpisů. (dle dřívější terminologie tzv. hospodářské a služební tajemství). Podrobnosti se zacházením se zvláštními skutečnostmi stanoví zmiňovaný § 27 zákona č. 240/2000 Sb. v odstavcích 1) až 8) a nařízení vlády č. 462/2000 Sb., v platném znění.

3. Další omezení uvádí zákon č. 241/2000 Sb., o hospodářských opatřeních pro krizové stavy v § 27, který zní:
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(1) Každý, komu jsou podle tohoto zákona sděleny informace, je povinen zajistit jejich ochranu před zneužitím. (Například zákon č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů.)
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(2) Z povinnosti poskytovat informace jsou vyjmuty informace chráněné zvláštním právním předpisem. (Zákon č. 148/1998 Sb., ve znění pozdějších předpisů.)

Ustanovení odstavce 1) § 27 zákona č. 241/2000 Sb. umožňuje různý výklad a podle mých informací je využívá Generální ředitelství HZS ČR ve svých vnitřních instrukcích tím způsobem, že zakazuje HZS krajů plnit IS ARGIS Správy státních hmotných rezerv údaji o zdrojích nezbytných dodávek. Podle výkladu GŘ HZS ČR neumožňuje stávající IS ARGIS splnění tohoto ustanovení zákona, protože nejvyšší administrátorská práva jsou v pravomoci SSHR a nikoliv GŘ HZS ČR.

Shrnutí:

Žádné z ustanovení krizových zákonů (zákony č. 239/2000 Sb., č. 240/2000 Sb. a č. 241/2000 Sb.) výslovně nezakazuje HZS poskytovat některé údaje, které získá při plánování opatření pro řešení krizových situací a v oblasti ochrany obyvatelstva, orgánům krizového řízení. Některá z ustanovení krizových zákonů naopak ukládají HZS sběr některých údajů ve prospěch orgánů kraje.

Omezení, která jsou v zákonech stanovena se netýkají jen HZS, ale jsou povinnostmi všech orgánů krizového řízení.
Informační systém pro podporu krizového řízení by neměl obsahovat utajované skutečnosti ve smyslu zákona č. 148/1998 Sb. Ve vztahu ke zvláštním skutečnostem by měl být dostatečně bezpečný (splňovat podmínky § 26 zákona č. 240/2000 Sb.) a administrace by měla být řešena tak, aby k informacím obsahujícím zvláštní skutečnosti měli přístup jen oprávnění uživatelé. Při splnění těchto podmínek by neměl být ani pro HZS kraje problém zadávat do informačního systému jakákoliv data vztahující se ke krizovému plánování a řízení a k ochraně obyvatelstva.

V Jihlavě dne 24.11.2003

Zpracoval: Jiří Marousek, pracovník oddělení pro řešení mimořádných situací
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