Listopad 05 Jihlavsko

Svatý Martin v Jihlavě 

V dávných dobách, kdy ještě svatí sestupovali z nebe mezi lid, přijel i svatý Martin na bílém koni do Jihlavy. Pověst se zachovala natolik živá, že i v dnešních dnech si ji lidé rádi připomínají bohatým programem pro děti, ohňostrojem a zopakováním celé události – se skutečným koněm a jezdcem v červeném plášti.

Jezdce na bílém koni, když dosáhl bran Jihlavy, nikdo nepoznal. Zastavil se u kovárny vedle městské brány a  požádal kováře: „Okovej prosím mému koni pravou přední nohu, buď tak hodný.“ 

Mistr tak učinil velmi rád a za práci si nechal zaplatit, jak se sluší. 

„Dostanu tři groše,“ povídá Martinovi. 

Svatý Martin však cestou rozdal všechny své ostatní peníze chudým – žebrákům, nemocným a potřebným. A tak mu v kapse zůstaly poslední dva groše. 

„Víc nemám,“ pravil omluvně. „Všechno jsem rozdal, nemohl jsem jinak,“ přiznal se řemeslníkovi.“

Kovář však ze svého požadavku nechtěl slevit.

„Dáš mi tři groše, nic víc a nic méně, nedá se nic dělat!“

Tu svatý Martin pravil zarmouceně svému koni:

„Běloušku, zvedni nohu a vrať kováři zpět to, co mu nemohu zaplatit“

Kůň poslušně učinil, co mu pán nakázal a vzápětí zazvonila podkova s řinkotem o zem. Když to kovář spatřil, velmi se ulekl a poníženě prosil za odpuštění. Snažil se svůj hřích odčinit.

„Pojďte pane k nám na večeři, moje žena upeče něco dobrého,“ chtěl si kovář Martina udobřit.

Paní mistrová napekla chutných koláčů plněných mákem, kterým na památku této události dala tvar podkovy a pohostila jimi svatého Martina. 

Od té doby se v Jihlavě každoročně pečou na svatého Martina dobré martinské rohlíčky s mákem, které mají tvar podkovy.

Prosinec 05 Pelhřimovsko

Sedm panen na Želivě

Na jih od silnice, která vede ze Želiva do Červené Řečice se proti Březinově mlýnu sklání příkrá stráň, které se říká volavka. Je celá porostlá lesem – a z tohoto lesa vystupuje sedm skal, kterým lidé říkají Sedm panen. A teď se dozvíte proč:

Za dávných dob se ještě od Březiny k Červené Řečici prostíraly velké rybníky – dodnes se v těchto místech říká „Na rybnících“. Tehdy v těchto místech žila vdova mlynářka se svými sedmi dcerami. 

Všechny dcery byly moc hezké – měly ale jednu vadu – byly pyšné, až to pěkné nebylo. S čeládkou zacházely hrubě, s mleči mouky nemluvily a co se ženichů týká, jednoho po druhém odbývaly. 

„Toho nechci, je chudý jak kostelní myš,“ řekla jedna.

„Ten můj nápadník má zase nos jako bramboru – musela bych být slepá, abych se s ním zahazovala,“ hrdě prohlašovala druhá.

„A já si přece nevezmu hrobníkova syna!“ 

Ohrnovala nos třetí. A tak zůstávaly všechny svobodné. Až na tu nejmladší.  

Byla výjimečná – byla totiž skromná a ze všech dcer nejhezčí. Tehdy měl také na rybnících svůj zámek vodník. Také on byl mladý a velmi hezký. 

O pěkných děvčatech se doslechl, a tak se přestrojil za dalšího nápadníka a vydal se do mlýna na námluvy.  

Mlynářce se zalíbil – zlato mu cinkalo v kapse. Také hezky povídal o mnoha služebnících a hojnosti. Vodníka by v něm ale nikdo nehádal a také ho nikdo nepoznal. 

Všechny dcery na něm mohly oči nechat, on však požádal jen o tu nejmladší. To ovšem mlynářka nechtěla povolit. 

Měl si přece vybrat tu nejstarší nebo čekat, až budou všechny dcery vyvdané a pak o ni poprosit. Vodník proto svolil, i když – jen velmi nerad. 

Nejmladší dívka mu pak tajně poradila, by šel do světa hledat ženichy pro její starší sestry – ženichové měli být tak hezcí, jako vodník sám. 

A tak se vodník vypravil na cestu. Protože se ale bál, aby mu starší děvčata nepřemluvila nevěstu ke vdavkám s někým jiným, proměnil je všechny ve skály. 

A tak tu panny, proměněné ve skály, čekají na své ženichy dodnes.

Leden 06 Havlíčkobrodsko

Zlaté růže na Orlíku

Na hradě Orlíku se prý nedělo nikdy nic strašidelného. Přesto se mladé Terezce, která k rozvalinám hradu chodívala pást kozu, stalo něco velmi neobvyklého a navíc jí zůstala památka v podobě zlatých růží. Jak to všechno vlastně bylo? 

Terezka tancovala už od prvních dětských krůčků, nic ji nebavilo více. Hned jak odrostla dětským střevíčkům, nevynechala žádnou muziku v okolí a tanečníků měla více než prstů na obou rukou. 

Až se jí přihodilo, když seděla před hradem bosá a v sukénce, že najednou uslyšela tichou hudbu. Jiná by utekla, ale Terezka se naopak vydala přímo za libými zvuky.

Vůbec nemyslela na to, že je to všechno zvláštní a neobyčejné a začala se sama točit podle taktu, tančila a bylo jí nevýslovně hezky. 

Až po chvíli zpozorovala, že jí z otvoru, co býval oknem do hodovní síně, kyne ruka, aby šla blíž. V tu chvíli se s ní svět zatočil a ona najednou neměla před očima zříceninu, ale hrad Orlík v plné kráse. 

Ze vrat vyšel černý rytíř a krásná paní v bílém, začali tančit a přibližovali se k Terezce. Když byli blízko, zastavili se aby paní uvolnila místo Terezce v rytířově náručí. 

Bylo jí divné, že rytíř nepohnul ve tváři ani jediným svalem, jako by byl z mramoru, ale říkala si, že tak to u bohatých lidí chodí. 

Protančili spolu dovnitř a v přestávkách mezi tanci jí rytíř ukazoval nádherné sály, vyzdobené chodby a Terezce připadalo, že je jí všechno  známé, jako by tu byla odjakživa. Až se sama zhrozila, když se přistihla při myšlence, kterou vyslovila nahlas: 

„Už nechci zpátky, chtěla bych tu zůstat.“

V tu ránu hudba dozněla, místo tanečního sálu tu bylo zas jen nádvoří, ale kvetly na něm růže. Rytíř jich několik utrhl, mlčky je vložil Terezce do ruky a zmizel, jako by ho odfoukl vítr. Také jeho bílá rytířka utrhla pro dívku několik květů, ale pak promluvila:

„Měla jsi mlčet, Terezko, určitě bychom s tebou zůstali dál, jenže lidský hlas patří do říše živých a tam já a manžel už nemáme co dělat. Děkuji ti za něho, on velice rád tančil a tys mu to potěšení poskytla. Nikomu neříkej, cos tu dnes prožila a přijď za rok zase.“ 

Její poslední slova provázel smích lehounký jako vánek. Bylo už ticho a hluboká noc, když se dívka vrátila domů. Tam zjistila, že růže jsou z ryzího zlata. 

Rodina jásala, ale Terezka byla smutná – v uších jí zněla nádherná melodie, cítila pevnou ruku černého rytíře a vzpomínala na jeho pohled. Jako by byl živý a růže ne zlaté, ale rudé Věděla, že na tanec na Orlíku do smrti nezapomene.

Únor 06 Žďársko

O lakomém mlynáři ze Svratky

Kousek od Svratky žil mlynář jménem Ignác, nedaleko od něj v chudé chaloupce žil pohodný Hlásek. Mlynář byl všem jeho dětem za kmotra, ale ani jednou do peřinek nedal žádný dárek. Zato se na hostině po křtu vždycky pořádně napil a hodoval až do rána. Jeho lakota se naplno projevila, když Hlásek jednoho dne zemřel na souchotě.

V chalupě pohodného Hláska nebylo ani dost peněz na pohřeb – tak byli chudí. Vdova si přišla k mlynáři půjčit:

„Potřebovala bych, kmotře, půjčit pětku, pohřeb mě stál moc a musela jsem si půjčit, teď nemám na živobytí. Brzy vám peníze vrátím.“ 

Mlynář okolkoval, ale peníze půjčil. Místo úroků slíbila, že její synové obdělají mlynářovo pole. Vdova synům zatím o úmluvě nic neřekla. 

Druhý den vyrazili do lesa na pařezy, aby mohli prodat dřevo a splatit dluh. Našli pěkný bukový pařez, máma ho ořezala, opřela se o něj a jak se trochu pohnul, našla pod ním hrnec plný dukátů. 

Celí užaslí stáli jako zkamenělí nad nenadálým štěstím, pak se ale začali teprve pořádně radovat. Matka pak řekla nejmladšímu synovi:

„Tyhle dva dukáty zanes do mlýna kmotrovi, ať si zbytek nechá jako úrok za půjčku.“

Mlynář mohl na penězích oči nechat. 

„Ani se mi nechce věřit, že peníze vracíte tak brzy, kde jste je tak rychle vzali?“ 

Ptal se a nejmladší syn mu podle pravdy pověděl. Mlynář poslouchal, pokyvoval hlavou a celou dobu jen přemýšlel, jak se pokladu zmocnit. Pak dostal nápad.

Po setmění vzal přes hlavu koňskou kůži, řetěz do ruky a šel ke hláskům strašit. Strašidlo za dveřmi řinčelo řetězem, vyhrožovalo a než zmizelo, slíbilo, že přijde příští noc znovu. 

Matka i synové se báli, byla v nich malá dušička. Celý den byli nesví ani jídlo jim nechutnalo. K večeru, jak se začalo stmívat, přišel k nim vandrovní, který poprosil o nocleh. Hlásková byla ráda: 

„Alespoň nás na to strašidlo bude v chalupě víc,“ 

Po večeři chvíli povídali a když odbila jedenáctá hodina, zabouchal na dveře mlynář navlečený v koňské kůži. Vandrovní na lůžku za pecí se ptal: „Někdo k vám jde, proč ho nepustíte dovnitř?“ 

Nikdo mu neodpověděl a tak se šel zeptat sám: „Kdo jsi a proč stojíš venku v tak pozdní hodinu?“ 

„Jsem čert z pekla a jdu si pro dukáty, které jsem měl schované v lese pod pařezem, tady Hlásková mi je vzala!“

„Tak já ti něco povím,“ řekl na to vandrovní.

„Ty nejsi žádný čert, ty jsi ten lakomý mlynář, na kterého se celé peklo třese. A já si sem pro tebe přišel!“

Vandrovní odstrčil závoru, otevřel dveře, hodil si mlynáře přes rameno a vyletěl s ním do noci. Od té doby ho nikdo ze vsi už nikdy neviděl.

Březen 06 Třebíčsko

Jak ke svému jménu přišel kopec Zubrca

Lesnatý kopec u Číhalína se jmenuje Zubrca. Jméno dostal podle lovecké události, která se v kraji vypravuje. V lesích kolem se to kdysi rozléhalo křikem lidí, ranami sekyr, rachotem dopadajících pokácených stromů. Osadníci vedení vladykou Číhalou káceli a pálili lesy, stavěli nové domy a vztyčili tvrz, aby se tu mohli usadit. Teprve pozdě na podzim byla práce hotová – a tehdy se muži rozhodli vyrazit na lov.

Už mrzlo a poletoval sníh, domy v nová osadě stály, jednoduché, ale přece účelné. Muži ale ani teď nemohli odpočívat. Bylo potřeba zásobit se masem na zimu, a tak nastala doba lovu.  Vladyka se postavil před své lidi a pravil: 

„Vy, mladí a silní mužové si opatříte pořádné luky, šípy, kopí a důkladné obuchy. Nazítří se vydáme na lov – a bude to těžká výprava, tak se dobře připravte.“

Osadníci se těšili, až vyrazí. Brzy zrána pak nastoupili s vladykou v čele na výpravu. Před odchodem si ještě zazpívali svoji dávnou loveckou píseň. Pak se dali mlčky na pochod temným lesem, obcházeli mechem obrostlé balvany, poražené velikány smrků a jedlí a tiše našlapovali po jehličí. 

Všude bylo nehybné ticho, jenom les šuměl a stromy ve větru střásaly sněhový poprašek. 

Pak vladyka nakázal nadháněčům: „Vy a psi obejdete tamten daleký kus a budete postupovat proti lovcům. Tady na vás budeme čekat.“

Po půlhodině se konečně ozval v dálce štěkot psů a začal se blížit hluk nadháněčů. Lovci byli napjati. Vtom spatřili na kraji zamrzlého bahniska obrovské zvíře s mohutnou hlavou a dvěma zahnutými rohy.

Zubr vypadal divoce a hrozivě, silnýma nohama dupal po zmrzlé půdě a krvavé oči mu žhnuly. Najednou se pustil přímo k lovcům. Z několika míst zasvištěly šípy, které se mu zaryly do těla. 

Zubr sebou trhl, několikrát se otočil a pak se vrhnul na místo, kde za stromem čekal sám vladyka. Vladyka pozvedl oštěp a jak se zubr hnal kolem něho, vrazil mu ho vší silou do boku. 

Zubr se otočil a hnal se přímo na vladyku – tomu by se bývalo zle vedlo, kdyby mu nejbližší lovec nevrazil z druhé strany svůj oštěp. Zasáhl jím srdce a ohromné zvíře se zachvělo a skácelo jak podťatý strom. 

Lovci se radovali – ale ještě je čekala těžká práce – dopravit zubra do Číhalína. Hlava tohoto prvně uloveného zubra potom zdobila vladykův příbytek a místo, kde byl zubr uloven, lidé nazvali Zubrca. 

Duben 06 Jihlavsko

O Vnislavovi a Běle

Tato pověst se vypráví na Telečsku. V písni, která se zpívala na jarmarcích a v polovině 19. století vyšla tiskem, se praví o mnoha místech z okolí města Telče. Líčí se v ní tragický osud dvou milenců. V Telči žil kdysi švarný mládenec jménem Vnislav, který pocházel z kraje hodně vzdáleného od Telče. Dcera z měšťanské rodiny – Běla se mu velmi zalíbila a ani on  jí nebyl lhostejný. 

Mladý pár se už domlouval na svatbě, když vtom dostal mladík zprávu, že jeho otec smrtelně onemocněl. Byl to hodný syn a tak se ihned vydal na cestu do rodného kraje vyprosit od otce požehnání k svatbě. 

Oba milenci byli nešťastní, že se musejí odloučit a slibovali si věčnou lásku a věrnost. Když pak Vnislav sedl na koně, oba nesli v srdci tak hrozný žal, jakoby se neměli už nikdy spatřit. 

Míjely dny a týdny, ale mladý muž se nevracel. Běla nesla jeho obraz věrně v sobě, a  i když jí nadbíhalo mnoho nápadníků zblízka i zdaleka, ona každého odbyla. 

Tak to trvalo velmi dlouho, až se mezi milovníky objevil Lomelín, bohatý pán z Telče. Ten si umínil, že ji získá stůj co stůj. Často k ní chodil lichotil jí a vtíral se jí do přízně, ale marně. 

Běla zůstávala věrná Vnislavovi a Lomelína vždy jen pohostila jako návštěvu. Lomelín jí proto namluvil, že jí Vnislav byl jistě nevěrný a že se dozajista už nevrátí. Běla mu sice nevěřila, ale zlý červ se usadil v jejím srdci a začal tam hlodat. 

Lomelín na to jen čekal a znovu donekonečna opakoval své nabídky k sňatku. V nitru mladé ženy se odehrával lítý boj – svědomí volalo po věrnosti Vnislavovi, ale na druhé straně ji lákalo bohatství a panský stav Lomelínův. 

Běla konečně svolila a bylo stanoveno datum svatby. Po obřadu v kostelíčku svatého Vojtěcha se novomanželé pustili do hodokvasu na Lomelínově hradě. 

V této době klusal Vnislav na koni cestou k Telči. I s řádným otcovským podílem v kapse maloval si růžovou budoucnost po Bělině boku. 

V jejím domě od služky se dozvěděl, že jeho milá právě dnes oslavila svatbu s jiným mužem, Hněvem mu zrudly tváře a začal myslet jen na hroznou pomstu za zradu a nevěru. 

Tryskem se hnal až na nádvoří hradu, seskočil z koně, vyběhl po schodech a rovnou do hodovní síně. Vytasil meč a před zděšenými Bělinými zraky sťal Lomelínovi hlavu. 

Pak ho spoutaného odvedli do vězení, aby pykal za svůj hrozný čin – a to stejnou smrtí. Posledním přáním Vnislavovým bylo spatřit Bělu. 

Ta se vrhla sama do vězení a plakala a o odpuštění za zradu ho na kolenou prosila. Nakonec se Vnislav usmířil. 

Druhý den ráno vedli hocha na popraviště – Běla, když ho spatřila z okna, vrhla se dolů a zlámala si vaz. Vnislavovi zase zavázali oči a oddělili hlavu od těla. Jejich společný hrob dlouho lidem připomínal, jak hrozný trest stihne ty, kdo neplní své sliby a přísahy.

Květen 06 Pelhřimovsko

Příběh ovčáka Šimona

V koutku Vysočiny zvaném Zálesí žila velká spousta strašidel, alespoň si tam o nich lidé hodně povídali. Žádného z nich se ale nebál ovčák Šimon. Říkal, že na něm si nikdo nic nevezme, když má jen psa a ovčáckou píšťalu. Jednoho dne mu ale cestu zkřížilo světýlko, takové, co řádí na volných kusech země i na pastvinách. 

Léta pásal Šimon stádo humpoleckých ovcí a byl spokojený – měl pěkný rozhled do krajiny, dýchal čistý vzduch a slyšel, jak šumí lesy. 

Jak tak jednou spokojeně seděl, vytáhl píšťalu a začal hrát. Najednou se mu zazdálo, že slyší tichounký smích. Co to mohlo být? Že by úpal ze sluníčka? Pro jistotu se napil vody, zalehl do stínu a usnul. 

Probudil se až večer, když rudé slunce zapadalo. Vyšly hvězdy a Šimon měl zase v ruce píšťalu, melodie co z ní vyloudil, byla táhlá a smutná. 

Vtom si všimnul, že se v trávě začínají mihotat malé plamínky. Celé hejno světýlek tu tančilo. Jedno z nich přihopsalo až k němu a prosilo slabým hláskem.

„Zahraj nám ještě něco, prosííím.“

Pasáka nikdy nikdo o nic poprosil a tak beze strachu hrál dál až do jedné hodiny noční, kdy mizí všecka kouzla. Na kostele v Humpoci odbilo a tak Šimon přestal hrát. Světýlka mu ale nedovolila odejít jen tak s prázdnou. Podávala mu květiny, kamínky, lupínky. 

„To všechno si schovám na památku, to víte že ano,“ šeptal si dojatý Šimona ještě jim na rozloučenou zapískal jednu skočnou, i když už světýlka vidět nebyla. 

V tichosti se vrátil domů, ovce zahnal do ohrady a jak u svého slaměného lože věšel kabát na skobu, zdálo se mu, že je nějaký těžký. 

„Co to může být?“ Nahlédl do kapsy a strnul. Všechny drobnosti, co dostal od světýlek, byly ze zlata. Sedmikrásky, kamínky, všechno. 

Hned druhého dne se rozloučil s každou ovečkou, poděkoval se ze své služby a Humpolec opustil i s píšťalkou a psem.

„Blázen, co ho to napadlo?“ láteřili Humpolečtí, kteří si museli hledat nového pasáka. Ale Šimon si mezitím už postavil v osamělém zákoutí nad řekou Želivkou stavení, a také tam po večerech občas hrával světýlkům jako poděkování za štěstí, kterého potkalo.

Červen 06 Žďársko

Kouzelný vodník

Vodník je typicky české strašidlo, které se objevuje v pohádkách a pověstech z celé naší vlasti. Platí v nich, že kdo vodníka uznává, tomu nikdy neublíží, ale komu se chce pomstít, toho utopí. Z pověstí je také znát, že není vodník jako vodník. Jako třeba ten z Vostrejžova rybníka na Bystřicku.

Kolem Vostrejžova rybníka vedla cesta z Bystřice do Víru. Po ní jednou jeli švec Nečesánek, soukeník Vitáček a ještě několik kramářů. Cestou si povídali o všem možném a jak tam došli k rybníku, tu povídá švec, který šel v čele zástupu: „Podívejte, kdo je to na hrázi.“ 

Všichni hledí a on tam na hrázi poskakuje jakýsi panáček. Klidně si chodí sem a tam, oblečený je v zeleném fráčku a na hlavě má cylindr. 

Na všechny padla podivná tíseň, bylo po veselém bezstarostném povídání. 

„Víte co, raději přidáme do kroku, ještě by se nám mohlo něco stát.“ 

Prohodil tiše švec a ostatní souhlasili. Spěchali jak nejvíce mohli, už aby měli rybník za sebou, teprve potom se otočili. Panáček se za nimi díval a jak se otočili, zachechtal se a zdálky zaskřehotal: „Jestli chcete vidět kousek, který vám předvedu, tak chvilku počkejte! Uvidíte, jak se topí koně i s vozem.“ 

Všichni stáli jako přikovaní. Už už chtěli vyrazit zase na zpáteční cestu, ale vtom uslyšeli, že se blíží směrem od Víru vůz. Přehnal se kolem nich jako vítr, dojel k rybníku ale tam ho zastavil zelený panáček. Chytil koně za uzdu. 

Pak vytočil rukou velký kruh a v tu ránu zmizel i s povozem. Jenom kola na hladině dávala tušit, že do rybníka žbluňklo něco pořádně velkého.

Když o tom jarmarečníci v hospodě vypravovali, a tvrdili, že to všecko viděli na vlastní oči, sklidili od sousedů posměch.

„Asi jste vypili o hodně víc, než snesete, ale dobře se to vaše povídání poslouchalo.“

Nakonec uznal aspoň jeden ze sousedů. Kdo tam ale s nimi nebyl, ten tomu neuvěřil.

Červenec 06 Havlíčkobrodsko

O Bělohradě

Předměstí Bělohrad u Havlíčkova Brodu dostalo své jméno po pevném hradu, který tam podle dávné pověsti kdysi stával. Jeho pán byl rytíř Branislav, jeden z nejbohatších pánů v zemi a přitom čestný člověk, o kterém  se říkalo, že vlastní nesčetné poklady. Branislav ale dopadl špatně, a to kvůli vlastní dceři. 

Nejdříve přišel Branislav o ženu a syna. Na hradě s ním žila jen jeho matka a dvě dcery, Jelena a Svatava. Jelena byla učiněný muž – divoká povaha, i záliby, jako jízda na koni, lov a zbraně. Muže nenáviděla a s oblibou je urážela, a tak není divu, že se mezi nimi netěšila žádné oblibě. Její mladší sestra Svatava byla pravým opakem. Zamiloval se do ní panic Ctibor z nedalekého hradu. Často za Svatavou jezdíval, ale Jelenino pohrdavé chování mu vadilo. Mluvil o ní ve společnosti několika šlechtických pánů, a jeden z nich, syn mocného rytíře, se vsadil, že nepřístupnou Jelenu obejme a políbí.

Přijel tedy na Bělohrad se Ctiborem a zastihli Jelenu, právě když se chystala nasednout na koně. 

Dovolíte, pomohu vám – přiskočil k ní mladík a nabídl své služby. Jelena ho však hněvivě odmítla. Mladík nelenil, využil její blízkosti, rychle a neočekávaně ji objal a políbil. Jelena vytáhla dýku a na místě mladému šlechtici probodla hruď. Vzápětí sedla na koně a odcválala. Zraněný muž po chvíli skonal. 

Rytíř Branislav, Jelenin otec, poslal mladého muže domů i s vysvětlujícím dopisem, jak ke smrti došlo. Jeho otec se však rozčílil a vypověděl Branislavovi nepřátelství. 

Za několik dní vtrhl k Bělohradu velký zástup ozbrojenců, kteří začali hrad dobývat. Jelena i rytíř Branislav padli v boji, Svatava pak zármutkem vlastní rukou ukončila svůj život v hradní kapli. 

Vítěz boje věděl o pokladech a bohatství rytíře Branislava. Dal celý hrad prohledat, ale nic se nenašlo. Ve zlosti potom sídlo podpálil. Zůstalo jen sklepení. V něm se čas od času někdo pokoušel poklady hledat, ale nikdy ne úspěšně.

Srpen 06 Třebíčsko 

Obrácený hříšník

V lesích u Vilémova nedaleko Třebíče žil kdysi hajný, kterému lidé přezdívali Kakabus. Dlouho lidi trápil, až jednoho dne se stalo něco, co přimělo tohoto hříšníka, aby se napravil. 

Hajný Kakabus býval postrachem bab, které v lese sbíraly roští. Křičel na ně, hnal se za nimi a vyhrožoval. 

Když takovou babku dohnal, bez milosti jí přeřezal provazy, kterými měla plachtu s dřívím nebo otep svázanou a nechal ji odejít s prázdnou. 

Smilování neznal, na lid byl velice zlý. Nikomu nepomohl a nikomu nic nepřál. Lidé se třásli hrůzou a když nebyl nikde v dohledu, prorokovali mu:

„Toho jednou jistě vezme čert. Není možná, aby mu taková zloba v nebi prošla!“ 

Jednou zrána vyšel hajný Kakabus brzy za úsvitu do lesa. Na mýtinu, kam se pomalu a obezřetně přiblížil, čekaje, že někoho načapá. A opravdu – spatřil, že tam někdo něco dělá. 

Zrychlil proto krok, aby smělce polapil, chytil ho za límec a s výhrůžkami ho z lesa vyhnal. 

Když se ale mýtině přiblížil, poznal, že to je malé dítě se džbánečkem v malinké ručičce.

„Proboha dítě, co tady děláš?“ zvolal Kakabus.

„Hledám vodu, která teče do kopce,“ pravilo dítě.

„Jeden den jsem se narodilo, druhý zemřelo a teď tady musím činit pokání,“ vysvětlilo hajnému. Ten se k smrti vyděsil, hrdlo se mu sevřelo a krve by se v něm nedořezal. Obešla ho hrůza a v jeho nitru se jakoby něco zlomilo.

„Jsem bídný a hříšný,“ pochopil. Před očima mu vyvstal obraz trestu, který na něj za jeho strašné hříchy čeká. Srdce mu obestřela lítost tak silně, že omdlel. 

Když se z mdlob probral, uviděl ono malé dítě, jak malou lžičkou stírá jeho slzy a ty pak vlévá do svého malého džbánečku. Dítě mu řeklo: „Vstaň a čiň pokání. Já jsem blahoslavený a ty se mnou!“

Po těch slovech zmizelo. Hajný vstal a těžkým krokem se ubíral k domovu. Doma pak ženě povyprávěl, co se mu stalo. 

Druhý sen se vydal na lesní úřad, kde oznámil, že se místa hajného vzdává. Od té doby se stal natolik jiným člověkem, že se tomu všichni divili.

Září 06 Jihlavsko

O kamenech, které kýchaly

Mezi pověstmi z našeho kraje se občas objeví i naprosté kuriozity. Třeba ta o kejchavé hromádce z Beranova. Možná to byl jen další zakletý duch, který se sám nemohl osvobodit. 

Hromádka kamení, která byla už dlouhou dobu nasypána u silnice za Beranovým lidi děsila. Povídali si o ní, že prý kejchá. 

Báli se kolem ní přejít, zdaleka se jí vyhýbali a raději si volili delší, ale podle jejich názoru bezpečnější cestu. Nenapadlo je, že by se strašidla mohli nějak zkusit zbavit.

Až to za ně jednou udělal jeden cizí pocestný. Seděl takhle u Vokounů v hospodě, měl namířeno za Jihlavu a tak se posilňoval na cestu.

Přitom poslouchal, co mu místní o kraji, kudy procházel, povyprávějí. Domácí si libovali v povídačkách o všelijakých zjeveních. Přišla také řeč na hromádku kamení a její nevysvětlitelné kejchání. 

Přišla půlnoc a pocestný se zvedl od stolu. 

„Už půjdu, přátelé, bylo mi tu s vámi hezky, ale cesta je ještě dlouhá.“

„A kudy půjdete?“

Ptali se ho domácí. 

„No, kudy. Přece po silnici.“

Odpověděl jim popravdě. Roztřásli se jako osiky

„Ale to se jistě budete bát!“

„Kdepak! Já se nikdy ničeho nebojím.“

Prohlásil nebojácně návštěvník a vydal se srdnatě do noci. Šel, až došel až k hromádce kamení. Skutečně – jak k ní došel, ozvalo se hrozné kejchnutí. Pocestný zvolal jako slušně vychovaný muž:

„Pozdrav Pán Bůh.“

 A z hromádky to zaskuhralo:

„Dejž to pánbu.“

Od té doby hromádka už nekejchala a tak bylo jasné, že ji pocestný jen zbavil prokletí. Kdyby tak jen už dříve napadlo místní lidi po kejchnutí dát hromádce zdravíčko! Ale to by tu tenkrát nesměli žít samí strašpytlové.

Říjen 06 Pelhřimovsko

O čarodějné knize na Křemešníku

Procházel jednou sedlák lesem na Křemešníku a našel vzácnou starou knihu. Těžko říct, kde se na lesním pozemku vzala taková vzácnost, jako byla kniha v kůži vázaná, kterou uviděl ležet na zemi.

„Sám sice číst neumím ale vezmu ji domů – taková pěkně vyvedená kniha, to je dneska vzácnost. Však si třeba synek rád počte.“

Sedlák vzal knihu pod paži a donesl domů. Tam ji položil na polici a znovu odešel na nedaleké pole. 

Mladý sedlák, který na rozdíl od tatíka měl vzdělání a číst se už ve škole naučil, přišel mezitím domů. 

„Kde se tady vzala ta kniha?“

Řekl si, když ve světnici na polici vzácný nález uviděl. Vzal ji do ruky a pustil se do čtení. Jen začal – ani pořádně nevěděl, co čte, zvedl se vítr a světnice naplnila neznámými lidmi. 

Byl jich rovný tucet. Jeden z nich pak přistoupil k roztřesenému mladíkovi a zeptal se:

„Čeho si pán žádá?“

Mladík nevěděl, co říct, tak mlčel a doširoka otevřenýma očima si podivné návštěvníky prohlížel.

Otec na poli si mezitím všiml hustého černého mraku, který se vytvořil nad chalupou, a tak nechal práci prací a běžel zpátky domů, aby zjistil, co podivného se tam stalo. 

Když slyšel, na co se ony osoby syna ptají, poručil jim: „Rozházejte hnůj, který je na poli vyvezen.“

Hned bylo hotovo a podivné postavy zmizely, jen co práci vykonaly. Sedlákovi se taková rychlá a nečekaná pomoc líbila, jenže pak se začal bát nečistých sil. Kdoví, co by po něm časem začaly chtít.

A tak vzal knihu a odnesl ji zpáky do lesa. Tam ji zakopal hodně hluboko, aby nikoho nepokoušela svou čarodějnou mocí. 

A jestli ji nikdo nenašel, tak je na Křemešníku zakopána dodnes.

Listopad 06 Třebíčsko

O zlém rytíři

Kousek od vsi Vlčatín je kopeček zvaný Hradisko. Vypravuje se o něm, že tu kdysi stával hrádek, který patřil lakomému rytíři. Ten krutě vládnul svým poddaným a nemilosrdně vybíral vysoké daně. Kdo na ně neměl, tomu vzal dobytek nebo slepice. Jednou na to ale škaredě doplatil. 

Ve vsi žila chudá vdova s malým synkem. Jediným jejím majetkem byla malá chaloupka a kráva, která matku i syna živila. Když vdova jednou onemocněla a nemohla chodit na robotu na panské, poručil pán, aby místo práce zaplatila. 

„Ale čím? Kde vzít peníze?“  

Zoufala si vdova. To už pána nezajímalo. Poslal drába, aby vzal z chléva krávu a odvedl ji na hrádek. Vdova s chlapcem v náručí šla prosit rytíře, aby jí dluh odpustil a krávu zase vrátil. Ten se však rozčílil a oba vyhnal. Smutně se pak oba vraceli domů. 

Na rozcestí potkali starou babičku. „Copak že jste tak smutní?“ Žena se zastavila a všechno jí pověděla.

„Počkejte tady chvíli, já za pánem zajdu a promluvím s ním rozumné slovo,“ řekla babička. Na hrádku pak rytíři řekla: „Pane, vracím se z daleké ciziny a mám u sebe vzácné zvíře, které je mnohokrát cennější než ta kráva, kterou jsi vzal vdově. Vrať ji a já ti dám kouzelného kocoura, který ti každý den přinese jeden dukát.“

Pán s radostí kocoura přijal a slíbil, že krávu vdově vrátí. „Pamatuj na svůj slib, jinak se ti zle povede,“ řekla stará žena, než odešla. Pán chtěl hned vyzkoušet, jestli babička nelhala. Řekl kocourovi: „Přines mi dukát!“  

Kocour vyskočil z okna a za chvíli byl zpět s dukátem, Jenomže pro radost z mince pán na slib zapomněl a krávu vdově nevrátil. Kocour mu nosil dukáty sedm dní a osmý den se na hrádku objevilo tolik koček, že obsadily celé sídlo. Všude se pletly, mňoukaly a vřeštěly, škrábaly zeď a všechna čeleď ze strachu před nimi utekla. Rytíř zůstal na hradě sám a jednoho dne se docela pomátl na rozumu – skočil z okna a srazil si vaz. Kočky naráz zmizely, hrad se pomalu rozpadal, až z něho zbyla jen hromada kamení. Ale vesničané dosud tomu místu říkají Kočičí hrádek.

Poklad ve špitálském lese

Tam kde se vine cesta z Jaroměřic do Ohrazenic, rozkládá se les. Říká se mu špitálský, protože patřil jaroměřickému chudobinci a špitálu. Uprostřed lesa je malá dolina, která dostala název Sklep a vy se teď dozvíte proč.

Majitel jaroměřického panství se kdysi ve staré knize dočetl, že v lese má být zakopán poklad. Od té doby myslel jen na to, jak ho najít a jak se ho zmocnit. Poručil svým poddaným, aby kopali v místě, které bylo v knize popsáno. 

Od svítání do setmění rozkopávali zem křížem krážem, ale o poklad nezavadili. Na jednom místě se však dělo něco podivného – tam, co zeminu přes den vykopali a naházeli na hromadu, byla do druhého rána zase vykopaná díra zavalena. 

Ohlásili to pánovi. “Tady ten poklad je a nikde jinde – na tom místě budete kopat ve dne v noci, aby se hlína zase nevrátila na místo,“ poručil svým mužům. 

Dlouho to nevypadalo, že našli to správné místo – až po týdnu narazili na něco železného. Pod hlínou se objevila železná vrata. Pán, který v posledních dnech trávil veškerý čas u kopání, zajásal. „Teď už je poklad můj!“

Rázně vrata otevřel a zůstal stát jako přimrazený. Proti němu stál stařec s bílým vousem, který přísně promluvil: „Proč rušíš můj klid? Chceš se zmocnit pokladu? To se ti nepodaří – už ses dost natrápil svých poddaných a máš toho hodně na svědomí. Za to neujdeš trestu, tvá pozemská pouť do roka skončí!“ Pak stařec zmizel, země se sesula zpátky a železné dveře skončily pod obrovským nánosem hlíny.

Hrůzou a strachem bledý pán se pomalu vzpamatoval, pak skočil na koně a uháněl do zámku. Lidé od něj pak měli nějaký čas pokoj, bál se, ale po čase mu otrnulo a znovu začal své poddané odírat a vymýšlet vyšší daně a více roboty. Dny, týdny a měsíce však rychle plynuly a do roka pán skutečně zemřel tak, jak mu stařec předpověděl.

O statečném bratrovi

Kdysi hodně dávno, ještě daleko dřív, než vzniklo město Třebíč, byl v těch místech hluboký les. Jen malá osada a v ní pár obyvatel, kteří žili, jak se dalo. Pořádali lovy na divokou zvěř, kterou se živili, chovali dobytek a orali první pole. Z těch dob je příběh o statečném chlapci, který zachránil svou sestru před jistou smrtí.

V malé chaloupce na okraji lesa žila rodina uhlíře jménem Chrastěj. Jeho žena se jmenovala Luběna a spolu měli dvě děti – chlapce Lubora, který už byl velký a jeho mladší sestřičku Milenu. 

Tatínek pálil dřevěné uhlí v milířích a do blízkých osad pak nosil uhlí, které vyměňoval za jiné věci. Děti měli hodné – bratr opatroval malou Milenu jako oko v hlavě – vodil ji po lese, přenášel přes potoky, trhal s ní jahody a maliny, učil ji poznávat květiny a ptáky podle zpěvu. 

Jednou pobíhali po lese a zabloudili. Přišli na vysokou skálu a pod ní spatřili hlubokou roklinu. Na samém okraji propasti se to doslova červenalo jahodami. Milena se zaradovala:

„Natrhám jich co nejvíc a donesu je mamince.“ 

Těšila se, jakou jí udělá radost. Sklonila se k zemi, pustila se do trhání jahod a přitom volala:

„Lubore, Lubore, pomoz mi přece taky trhat!“ Ale nikdo jí neodpověděl. Proto se ohlédla, kde je její bratr – ale to, co spatřila, jí vyrazilo dech. Divoké hrozné zvíře, které na ni cenilo zuby a chystalo se ji roztrhat. Byl to hladový vlk. Milena strachem hlasitě vykřikla a omdlela. Její výkřik naštěstí uslyšel Lubor, který se právě vracel a vtom vlka uviděl. Rychlostí blesku se na něj vrhnul a holýma rukama vší silou do něj vrazil – tak, že ho srazil ze skály dolů do kamenité rokle. Tam zůstal na dně ležet dočista mrtev. 

Tak Lubor svou odvahou a rozhodností svou sestru Milenu zachránil a rokli potom nazvali Vlčí jáma. Dnes však po ní už není ani památky.

