Změny v grafickém stylu měsíčníku Kraj Vysočina:

1) Nová hlavička

2) Přesun upoutávek a jejich doplnění o grafiku a fotografie

3) Jiné písmo v titulcích

4) Zkrácení textů a jiný zlom

ad1) Nová hlavička vychází z aktualizovaného krajského manuálu. Došlo k modernizaci loga a na základě návrhu agentury i k změně hlavičky měsíčníku. Ta nyní novému logu odpovídá, zároveň využívá velmi moderní umístění samotného názvu novin jakoby do středu stránky. 

ad2) Jiné umístění upoutávek se přímo váže na aktualizaci hlavičky novin. Upoutávky jsou nyní jejich nedílnou součástí a jejich vzhled j umocněn použitím grafických prvků. Umístění i nový obsah upoutávek lépe plní jejich cíl – totiž poutat na obsah novin.

ad3) Aktualizaci loga a grafického manuálu kraje odpovídá i použití modernějšího písma v titulcích novin. Písmo na logo odkazuje, zároveň se však vydává vlastní cestou, aby bylo možné je od loga na první pohled odlišit.

ad4) Ruku v ruce se změnami v grafice, které mají napomoci k zatraktivnění titulu, jdou nenápadnější, o to více ale důležité změny v redakční práci. Texty jsou kratší, obsahově hutnější a tudíž čtivější. Téměř každý text je doplněn nějakým grafickým prvkem (foto, schéma, tabulka). Těmto požadavkům je přizpůsoben i zlom redakčních stran. Vytváří rychlý dojem výrazné přehlednosti  a jasnosti.       

