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MUDr. Jiří Běhounek

hejtman

Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika

Váš dopis značky/ze dne:  

Číslo jednací:  KUJI
Vyřizuje/telefon: Ing. Majdičová/564 602 181
V Jihlavě dne: 6. 8. 2018  
Námitky proti Stanovisku k zakázce CZ.06.1.42/0.0/0.0/17_082/0008173 (II/129 Březina – most ev. č. 129-003)
Dne 29. 5. 2018 obdržel příjemce dotace, Kraj Vysočina, Stanovisko k zakázce  CZ.06.1.42/0.0/0.0/17_082/0008173. 

V části A) Zjištění vysoké závažnosti (majících dopad na výši přidělené dotace) je uvedeno zjištění A. 1, proti kterému příjemce dotace uplatňuje následující námitky.

Zadavatel konkrétně podává námitky proti závěru CRR ČR, ve kterém je konstatováno, že 
zadavatel nedodržel postup stanovený v zákoně č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění platném a účinném pro posuzovanou veřejnou zakázku (dále jen ZZVZ).  

CRR ČR v popisu zjištění A. 1. zastává stanovisko, dle kterého zadavatel v zadávacím řízení nedodržel § 46 odst. 1 – možnost vyzvanému účastníkovi prominout, na základě jeho odůvodněné žádosti, zmeškání lhůty pro předložení požadovaných dokladů a lhůtu prodloužit.
Zadavatel ve vztahu k výše uvedenému zjištěním CRR ČR odkazuje v plném rozsahu na své vyjádření k požadavkům CRR ČR na vysvětlení dokumentace ze dne 15. 4. 2019, které obsahuje všechny relevantní skutečnosti k dotčené problematice:

Zadavatel odeslal prostřednictvím datové schránky dne 12. 3. 2018 vybranému dodavateli IRBG Bohemia s.r.o. výzvu k předložení dokladů o kvalifikaci a dokladů o právnické osobě. Dle § 211, odst. 6) je dokument doručen dodáním do datové schránky adresáta, tedy dnem 12. 3. 2018. Lhůta pro doručení dokumentů byla 5 pracovních dní ode dne doručení, tedy do 20. 3. 2018. Je k tíži dodavatele, že si výzvu z datové schránky nevyzvedl a to ani po několika telefonických výzvách zadavatele. Zadavatel tedy postupoval dne § 122 odst. 7 ZZVZ a vyloučil společnost IRBG Bohemia s.r.o. z důvodu nepředložení požadovaných údajů a dokladů.

Nad rámec předcházející argumentace zadavatel poukazuje na nepřihlédnutí k dalším aspektům průběhu výběrového řízení.  

Účastníku zadávacího řízení, společnosti IRBG Bohemia s.r.o., třída Kpt. Jaroše 1922/3, 602 00 Brno, IČO 04612256, byla dne 12. 3. 2018 dodána do datové schránky výzva k předložení dokladů o kvalifikaci a dokladů o právnické osobě. Lhůta pro dodání požadovaných dokladů byla stanovena na 5 pracovních dnů ode dne doručení výzvy, tzn. do 20. 3. 2018. Vyzvaný účastník v této době nijak na výzvu nereagoval a to ani přes telefonické urgence zadavatele (dne 15. 3. 2018 v 14:50 a dne 19. 3.2018 v 14:45). Dne 23. 3. 2018 se v 8:00 hod. uskutečnilo druhé jednání hodnotící komise, na kterém bylo konstatováno, že vyzvaný účastník na výzvu zadavatele ve stanovené lhůtě nereagoval. Hodnotící komise proto navrhla zadavateli rozhodnout o vyloučení tohoto účastníka ze zadávacího řízení. Zadavateli byla předložena zpráva o jednání hodnotící komise a ten rozhodl o vyloučení účastníka zadávacího řízení IRBG Bohemia s.r.o. ze zadávacího řízení a to dne 23. 3. 2019. Vše bylo v souladu s § 122 odst. 7 ZZVZ, který stanoví, že zadavatel vyloučí účastníka zadávacího řízení, který nepředloží požadované doklady. Do zahájení druhého jednání hodnotící komise zadavatel od vyzvaného účastníka neobdržel žádnou žádost o prodloužení lhůty pro předložení požadovaných dokladů, proto zadavatel postupoval výše uvedeným způsobem.
Společnost IRBG Bohemia s.r.o. podala dne 23. 3. 2018 v 9:28 prostřednictvím datové schránky  sdělení  k výzvě k předložení dokladů o kvalifikaci a dokladů o právnické osobě. Předmětem sdělení bylo, aby zadavatel pro komunikaci využíval uváděnou korespondenční adresu z nabídky (Purkyňova 648/125, 612 00 Brno),a že požadované doklady doručí ve lhůtě  k  29. 3. 2018. Zadavatel pro komunikaci (odeslání výzvy k předložení dokladů o kvalifikaci a dokladů o právnické osobě) využil nejen listinné korespondence (na adresu uvedenou v obchodním rejstříku), ale především elektronické komunikace (datové schránky), která je zadavatelem preferována. V  době doručení sdělení bylo již  jednání hodnotící komise ukončeno (v 8:30 hod) a zadavatel již tohoto účastníka vyloučil. Argumentace, že má zadavatel používat korespondenční adresu není opodstatněná, protože zadavatel postupoval dle § 211, odst. 3 ZZVZ a korespondenci s účastníkem vedl elektronicky, tedy prostřednictvím datové schránky. I účastník sám využil ke komunikaci se zadavatelem datovou schránku.
Po vyloučení účastníka zadávacího řízení IRBG Bohemia s.r.o., zadavatel rozhodl vybrat jako vítězného dodavatele Sdružení "AZS + ROBS", Vedoucí člen sdružení: AZ SANACE a.s., Pražská 53/37, 400 01 Ústí nad Labem, IČO 25033514, Člen sdružení: ROBSTAV Stavby k.s., Na Stínadlech 495, 397 01 Písek, IČO 27430774. Tento dodavatel splnil všechny požadavky zadavatele, doložil všechny požadované dokumenty, poskytl součinnost a byla s ním uzavřena smlouva o dílo.
Z výše uvedených důvodů se zadavatel nemůže ztotožnit se závěrem CRR ČR, že postup zadavatele mohl mít vliv na výběr nejvhodnější nabídky. Zadavatel postupoval zcela v intencích ZZVZ. 
S odkazem na výše popsané skutečnosti zadavatel požaduje zrušení závěru k souhrnnému přehledu zjištění A a nové posouzení postupu zadavatele ve smyslu vznesených námitek. 
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