
KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA


Odbor informatiky

Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika

Sektorové operační programy 2007-13 ve vztahu k ICT – přehled k 24.10.2006

IOP – Integrovaný operační program 

IOP se obecně zaměřuje na zkvalitnění veřejné správy (tzv. Smart Administration) a služeb obyvatelstvu. Z oblasti ICT jsou relevatní oblasti intervence:

1.1 – Rozvoj informační společnosti pro veřejnou správu

Modernizace ICT systémů veřejné správy na centrální úrovni.

· výstavba datových sítí pro potřeby služeb veřejné správy

· standardizace informačních a komunikačních technologií, technického a programového vybavení ve veřejné správě a poskytovaných informačních službách

· zavádění, rozvoj a propagace služeb informační společnosti vč. elektronické veřejné správy – eGovernment (např. eTax, eHealth, eCulture, eTransport, eLearning, eInclusion, database “best practices” apod.)

· vytváření a integrace registrů veřejné správy

· vytvoření systému sdílení dat ve veřejné správě

· zapojování orgánů veřejné správy k systému sdílení dat

· podpora využívání best practices

· zavedení informačního managementu a podpora znalostních systémů ve veřejné správě

· digitalizace vybraných datových zdrojů

· stabilizace, rozvoj a používání geoinformací a služeb v oblasti GIS na centrální úrovni
Příjemci podpory: organizační složky státu a jimi zřizované příspěvkové organizace

Finance: 449 mil EUR

1.2 – Zavádění ICT v územní veřejné správě

Modernizace ICT systémů veřejné správy na místní úrovni.
· výstavba regionálních datových sítí pro potřeby služeb veřejné správy a přípojných bodů ve vybraných regionech

· zavádění, rozvoj a propagace regionálních a místních služeb informační společnosti vč. elektronické veřejné správy eGovernment a programového a technického vybavení v souladu s centrálně definovanými standardy a projekty, včetně potřebné úpravy navazujících back-office systémů

· zapojování orgánů veřejné správy a veřejných služeb k systému sdílení dat

· zřizování kontaktních míst veřejné správy

· digitalizace vybraných datových zdrojů

· zavedení informačního managementu a podpora znalostních systémů v územní veřejné správě

· stabilizace, rozvoj a používání geoinformací a služeb v oblasti GIS na místní a regionální úrovni

Příjemci podpory: kraje a jimi zřizované a zakládané organizace, obce vykonávající přenesenou působnost a jimi zřizované organizace a svazky obcí

Finance: 200 mil EUR

Garant: MMR

ROP NUTS II. Jihovýchod
2.1 Rozvoj infrastruktury pro cestovní ruch

... V oblasti zkvalitňování informační infrastruktury pro potřeby CR se jedná o rozvoj informačních systémů cestovního ruchu a míst s veřejně přístupným internetem využívaných návštěvníky regionu....

Příjemci podpory: Kraje, Obce, Svazky obcí, Organizace zřizované nebo zakládané, Právnické osoby s účastí samosprávy, Nestátní neziskové organizace, Malí a střední podnikatelé
Finance: 3 786 mil Kč = cca 1,7 mld Kč Vysočina

3.3 Rozvoj a stabilizace venkovských sídel

... Podpora rozvoje ICT v oblastech postižených prokazatelným selháním trhu prostřednictvím vytváření dostupnějšího nediskriminačního prostředí pro realizaci komerčních služeb se zaměří především na výstavbu místních datových sítí sloužících pro zpřístupnění broadbandových služeb veřejnosti (vyjma interních služeb veřejné správy) fungujících na principu nediskriminačních otevřených sítí, na rozvoj prostředí pro místní služby privátního sektoru v oblasti ICT využívajících broadbandového přístupu a na aktivity motivující vstup komerčních poskytovatelů na místní telekomunikační trh (podpora nabídky).

Příjemci podpory: obce  (s výjimkou obcí oprávněných čerpat podporu v rámci oblasti podpory 3.1 a 3.2); organizace zřizované nebo zakládané obcemi; svazky obcí ; nestátní neziskové organizace ; vzdělávací instituce ; drobní, malí a střední podnikatelé

Finance: 1,7 mld Kč = cca 760 mil Kč za kraj Vysočina

3.4 – Veřejné služby regionálního významu

... Podpora je rovněž poskytována na modernizaci a fyzickou obnovu regionálních zařízení zdravotnické a sociální péče a vybavení informačními technologiemi a přístrojovým vybavením a s tím související stavební úpravy....

...Podpora v oblasti rozvoje ICT se zaměří na ty části regionu, které jsou postižené prokazatelným selháním trhu, prostřednictvím vytváření dostupnějšího nediskriminačního prostředí pro realizaci komerčních služeb. Jedná se především o výstavbu regionálních přístupových a páteřních sítí sloužících pro zpřístupnění broadbandových služeb veřejnosti (vyjma interních služeb veřejné správy) fungujících na principu nediskriminačních otevřených sítí, podporu rozvoje prostředí pro regionální služby privátního sektoru v oblasti ICT využívajících broadbandového přístupu, aktivity motivující vstup komerčních poskytovatelů na místní telekomunikační trh (podpora nabídky), podporu ICT vybavenosti regionálních inovačních center a regionální hostingové a peeringové služby...

Příjemci podpory:  kraje; organizace zřizované nebo zakládané krajem; nestátní neziskové organizace; vzdělávací instituce , jejichž zřizovatelem je kraj.

Finance: 1,7 mld Kč = cca 760 mil Kč za kraj Vysočina

Garant: kraje, Úřad regionální rady.

OP Doprava 

průřezová zásada: zavádění výsledků výzkumu a vývoje, nových progresivních technologií včetně telematiky

· Priorita 1 - Modernizace železniční sítě TEN-T

· Priorita 2 - Výstavba a modernizace dálniční a silniční sítě TEN-T

· Priorita 3 - Modernizace železniční sítě mimo TEN-T

· Priorita 4 - Modernizace silnic I. třídy mimo TEN-T


· Priorita 5 - Modernizace a rozvoj pražského metra a systémů řízení silniční dopravy v hl. m. Praze

· Priorita 6 - Podpora multimodální nákladní přepravy a rozvoj vnitrozemské vodní dopravy

Příjemci podpory: vlastníci/správci dotčené infrastruktury, vlastníci drážních vozidel, dopravci.

Finance: 5,8 mil. euro

Garant: Ministerstvo dopravy

OP vzdělávání pro konkurenceschopnost
3.1
Systémový rámec dalšího vzdělávání

Podporované aktivity:


· Vybudování a realizace podpůrných systémů na regionální i národní úrovni, a to především formou aktivizačních programů, poradenství, informačních systémů o existujících možnostech neformálního vzdělávání.

3.2
Individuální další vzdělávání 

Podporované aktivity:

· Vytváření vzdělávacích modulů zaměřených na podporu obecných kompetencí (jazykové dovednosti, IT, podpora podnikatelských dovedností).

· Stimulace poptávky po individuálním vzdělávání ze strany jednotlivců a poskytování informačních a poradenských služeb.

3.3
Podpora nabídky dalšího vzdělávání

Podporované aktivity:


· Poskytování podpory při vytváření a zavádění nových modulů dalšího vzdělávání. 
Příjemci pomoci

· ústřední orgány státní správy,

· přímo řízené organizace ústředních orgánů státní správy,

· kraje,

· školy a školská zařízení,

· nevládní neziskové organizace,

· zaměstnavatelé, profesní organizace zaměstnavatelů a zaměstnanců,

· sdružení podnikatelů, podnikatelských seskupení a samosprávy,

· provozovatelé inovační infrastruktury pro podnikání (například inkubátory, vědeckotechnologické parky atd.),

· organizace působící ve vzdělávání a kariérovém poradenství,

· města a obce,

· zdravotnická zařízení, 

· občané ČR
26,3 mil. euro

Garant: Ministerstvo školství

Program rozvoje venkova (EAFRD)
III.2.1.1 Obnova a rozvoj vesnic 
Charakteristika podopatření 
Předmětem opatření je řešení situace malých obcí s méně než 2 000 obyvateli. Jedná se o řešení základní infrastruktury v těchto obcích (malá vodohospodářská infrastruktura v rozsahu roční podpory asi 300 mil. Kč, kotelny a rozvody tepla), využití obnovitelných zdrojů paliv a energie (v rozsahu roční podpory asi 100 mil. Kč zejména pro zemědělské subjekty ve spolupráci s obcemi), řešení odpadového hospodářství, budování a obnovy místních komunikací v malém rozsahu, podpora zlepšení atraktivity vesnic. Obnova a rozvoj vesnic závisí na vědomí sounáležitosti místních obyvatel s místním prostředím. Proto je potřeba podporovat aktivity místních společenských, kulturních, zájmových a sportovních spolků, které přispívají k zachování tradic a upevňují lokální identitu a mezilidské vztahy. 

Přijatelné výdaje:
· nákup budov, strojů, technologie, zařízení, vybavení, počítačů, software
Příjemci: Obce, sdružení obcí, společnosti vlastněné z více než 50 % obcemi, církve, neziskové organizace státní organizace a státní podniky, správci povodí a správci vodních toků, organizační složky státu, podnikatelské subjekty - fyzické a právnické osoby. V případě výstavby decentralizovaných zařízení pro využití obnovitelných zdrojů paliv a energie může být žadatelem pouze osoba podnikající v zemědělství.
III. 2.1.2. - Charakteristika podopatření 
Podpora bude zaměřena na zajištění chybějícího občanského vybavení a služeb (školských, zdravotnických, sociálních, na něž není možné získat mandatorní výdaje státu, včetně předškolní a mimoškolní péče o děti a služeb pro ženy, pečovatelské služby o seniory, základní obchodní infrastruktury, tržnic, objektů a ploch pro sportovní a kulturní aktivity, doprovodných stravovacích zařízení, objektů pro spolkovou činnost, zahradnických center). Podpora bude poskytnuta také na zřizování integrovaných informačních a školících center s využíváním ICT, využití ICT iniciativ pro lepší dostupnost služeb, práce a obchodu (eBusiness, eCommerce). 

Příjemci: Obce, sdužení obcí, církve a jejich organizace a neziskové organizace s právní subjektivitou, podnikatelské subjekty - fyzické a právnické osoby. 

Přijatelné výdaje 

· nákup budov, strojů, technologie, zařízení, vybavení, počítačů, software, vysokorychlostního internetu. 

· Maximální výše podpory činí 50 % celkových přijatelných nákladů pro podnikatelské subjekty, 90 % pro církve a neziskové organizace a 100% pro obce a sdružení obcí. Minimální celkové způsobilé náklady na projekt jsou 50 000 Kč. Míra podpory EU 75 %, národní veřejné zdroje 25 %.

358,06 mil euro

III. 3.1 – vzdělávání a informace

Charakteristika opatření 
Podpora je určena na vzdělávání a informování hospodářských subjektů, které působ  v oblastech diverzifikace činností nezemědělské povahy, zakládání a rozvoje mikropodniků, venkovského cestovního ruchu, obnovy a rozvoje vesnic a ochrany a rozvoje dědictví venkova. 

Podpora se nevztahuje ne instruktážní kurzy nebo vzdělávání, které jsou součástí běžných vzdělávacích programů nebo systémů na středoškolské nebo vyšší úrovni. 

Konečný příjemce: obce, sdružení obcí, neziskové organizace s právní subjektivitou, podnikatelské subjekty – právnické nebo fyzické osoby mající vzdělávání nebo poskytování informací jako předmět činnosti zapsaný v obchodním rejstříku a zaměření jejich projektu odpovídá prioritám osy III Programu rozvoje venkova. 

Způsobilé výdaje 
· technické zabezpečení – náklady spojené s používáním nebo pronájmem informační techniky a technologie,

11,31 mil euro

III.4 - týkající se získávání dovedností a propagace za účelem přípravy a provádění strategií místního rozvoje 
III.4.1 Získávání dovedností, animace, provádění 
Popis situace 
Ve venkovských oblastech je třeba zajistit budování schopností místních komunit k vytváření místních partnerství k přípravě a realizaci místních rozvojových strategií venkovských mikroregionů, na zpracovávání studií a rozborů a rozvíjení dovedností obyvatel venkova, kteří se chtějí aktivně podílet na příznivém rozvoji svého mikroregionu, celkovém oživení a zvýšení životaschopnosti místní ekonomiky. 

Podpora je určena na získávání dovedností a animací za účelem přípravy a provádění strategií místního rozvoje. Podporováno bude vytváření vyváženého a reprezentativního partnerství z různých socioekonomických sektorů v zájmu participace obyvatelstva na místním rozhodovacím procesu, včetně zapojení žen a mladých lidí a vzdělávání vůdčích osobností a ostatních členů místních partnerství, zapojených do přípravy, realizace a řízení místní rozvojové strategie na principech obdobných Leader.
25,46 mil euro

Způsobilé výdaje:

· propagace a poskytování informací o oblasti a místní rozvojové strategii (webové stránky, CD a videozáznamy, vydávání a distribuce tiskovin a periodik, pořádání seminářů a informačních školení),

Příjemci podpory: Příjemcem podpory mohou být neziskové organizace s právní subjektivitou (nikoliv však místní akční skupiny Leader), sdružení obcí, obce, kraje, podnikatelské subjekty - fyzické a právnické osoby (příjemci ve smyslu čl. 59 nařízení Rady (ES) 1698/2005).

Garant: Ministerstvo zemědělství ČR

Operační program průmysl a podnikání

2.2
Podpora nových výrobních technologií a ICT v podnicích 
Poskytovaná podpora bude rovněž směřovat do oblasti rozvoje informačních a komunikačních technologií a širšího uplatnění a využívání ICT v podnicích a do rozvoje vybraných strategických služeb s úzkou návazností na informační a komunikační technologie.   
Cílem této oblasti je podpořit ve vybraných regionech realizaci rozsáhlejších rozvojových podnikatelských projektů malých a především středních podnikatelů týkajících se investic do nových moderních technologií, přispívat k upevnění pozice takto podpořených podniků na trhu a tím přispívat k udržení a růstu zaměstnanosti. 

Podpora poskytovaná v rámci této oblasti má dále za cíl přispívat ke zvýšení konkurenceschopnosti podniků prostřednictvím kvalitativně vyššího využití potenciálu informačních a komunikačních technologií v těchto podnicích, přispívat k rozvoji informační a znalostní společnosti. 

Podpora bude poskytována formou dotací. 
· Příjemci podpory budou v případě investic do nových výrobních technologií malé a střední podniky. V případě podpory rozvoje strategických a ICT služeb budou příjemci podpory i velké podniky. V případě poskytování podpory na využívání ICT v podnicích budou příjemci podpory i sdružení podnikatelů.  

780 mil euro
Garant: Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR

OP Lidské zdroje a zaměstnanost
Priorita 4 Veřejná správa a veřejné služby

Pro tyto cílové skupiny budou v rámci jednotlivých operací (projektů) prováděny následující okruhy činností (indikativní výčet):

Cílovou skupinou priority jsou správní úřady a úřady územních samosprávných celků, zaměstnanci těchto úřadů a organizace zřizované těmito úřady. Cílovou skupinou budou i politici včetně volených zastupitelů územních samosprávných celků.

· rozvoj vzdělávacích programů včetně distančních forem vzdělávání (vč. eLearningu) 

· rozšiřování moderních ICT a aplikací eGovernmentu ve veřejné správě,

· vytvoření a zprovoznění informačního systému o veřejných službách, službách veřejné správy a dalších aspektech veřejné správy, který bude provozován jako nadstavba na stávajících informačních systémech veřejné správy
127 mil euro 

Příjemci podpory: dle materiálu příjemci podpory jsou cílovou skupinou, viz. výše…
Garant: Ministerstvo práce a sociálních věcí

OP Životního prostředí 

IS pro podporu řešení povodňových situací – opatření 1.3
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