Charakteristika  informačního systému veřejné správy  pro účely provádění atestací podle zákona č. 365/2000 Sb. v platném znění

     Podle § 3, odst. 1  zákona č. 365/2000 Sb. ve znění pozdějších změn, jsou  informační systémy veřejné správy (ISVS) souborem informačních systémů (IS), které slouží pro výkon veřejné správy. Výkonem veřejné správy se všeobecně rozumí spravování určitého úseku života společnosti na základě  působnosti (pravomoci), která byla jednotlivým orgánům stanovena zákonem, neboli plnění účelu, pro který byl ten který orgán veřejné správy zřízen. Co patří do působnosti jednotlivých orgánů veřejné správy a jaké ISVS tedy nejspíše provozují, lze zjistit nahlédnutím do příslušných zákonů. V případě ústředních orgánů státní správy je základní rozsah působnosti uveden v zákoně č. 2/1969 Sb. v platném znění, u ostatních správních úřadů se nachází především v zákonech, kterými byly jednotlivé  úřady zřízeny. Pokud jde o obce a kraje, je jejich působnost upravena především zákonem č. 128/2000 Sb. a zákonem č. 129/2000 Sb., ve znění pozdějších změn.  Ve většině případů se však výčet pravomocí neomezuje na jeden zákon. Často je působnost jednoho úřadu upravena celou řadou zákonů.  

     Z režimu zákona č. 365/2000 Sb. jsou vyňaty tzv. provozní informační systémy orgánů veřejné správy. Mezi v zákoně vyjmenovanými provozními IS se však vyskytují i takové, o kterých je bezpečně známo, že povinně komunikují a  navazují na IS jiných orgánů, především na ISVS příslušných resortů. Z hlediska veřejného zájmu by tedy měly atestacím  rovněž podléhat.  Jednoznačně však tento problém může vyřešit jen nová právní úprava. 

     Za účelem zjištění, na základě kterých zákonů vykonávají jednotlivé orgány veřejné správy svou působnost, by mělo stačit prohlédnout si jejich webové stránky, kde z titulu zákona        č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím má být uveřejněn výčet zákonů, kterými se při svém rozhodování řídí, tj. zákonů, na jejichž základě svůj úsek veřejné správy spravují. 

     Správci informačních systémů veřejné správy jsou jednak ústřední orgány státní správy, tj. ministerstva a ostatní ústřední orgány uvedené v zákoně č. 2/1969 S. ve znění pozdějších předpisů a ostatní správní úřady, zřízené podle zvláštních zákonů a jednak územní samospráva, tj. orgány krajů a obcí (souhrnně „orgány veřejné správy“). Pro potřeby atestací a kontroly dodržování zákona č. 365/2000 Sb. v platném znění byl vypracován adresář orgánů, které režimu tohoto zákona podléhají. Tento adresář je  k dispozici  v příloze.  
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