Dílčí cíl 3.2: Podpora rozvoje telekomunikačních sítí s důrazem na rozvoj aktivit v oblasti informatiky

Telekomunikace a informatika jsou v dnešní informačně orientované společnosti základním infrastrukturním prvkem pro efektivní komunikaci. Prudký rozvoj informačních a komunikačních technologií (ICT) přispěl k jejich rozšíření i využívání v každodenní praxi a počítačová gramotnost se stává jedním ze základních atributů vzdělání člověka. Prostřednictvím sítě Internet pronikly ICT i do domácností a tím se stávají účinným nástrojem pro sdílení dat a informací i pro nejširší veřejnost. Rychlejšímu rozšíření nadále brání monopolní chování vlastníka pevné telefonní sítě, relativně vysoká cena technických prostředků ICT i  schopnost tyto prostředky používat. Vedle privátní sféry jsou ICT hojně využívány i v organizacích veřejné správy, zvláštní význam pak mají pro výkon státní správy. Vláda ČR předpokládá vybudování Státního informačního systému (SIS) na bázi integrace již existujících systémů a prostřednictvím referenčního sdíleného a bezpečného rozhraní s využitím veřejné komunikační infrastruktury umožnit přístup i pro nejširší veřejnost. Rada vlády ČR pro státní informační politiku formulovala Koncepci budování informačních systémů veřejné správy a Akční plán realizace státní informační politiky do konce roku 2002. Tyto dokumenty dávají představu o směrech a předpokládaném rozsahu podpory státu do informačních a komunikačních technologií. Dosavadní vývoj ukazuje, že centrální úroveň má nezastupitelnou úlohu v definování standardů a základních pravidel, které pak umožní racionální využití ICT pro co nejširší spektrum uživatelů. V tomto ohledu tedy krajské úrovni nepřísluší rozvíjení autonomních a nekompatibilních informačních systémů, avšak důležitou roli může sehrát v procesu rozšiřování a zavádění ICT v rámci kraje tím, že bude aktivně participovat na aktivitách podporovaných z centra a iniciativně je rozvíjet.

Opatření 3.2.1  Zlepšení možností přístupu veřejnosti k informacím prostřednictvím informačních technologií

Popis:

Přístup nejširší veřejnosti (včetně právnických osob) k informacím se stává jednou ze základních podmínek přežití v informační společnosti. V této souvislosti roste potřeba snadného přístupu k prostředkům ICT, které umožňují i efektivnější přístup k informacím a agendám veřejné správy a tím umožní i kýžené a proklamované přiblížení veřejné správy k občanovi. Smyslem opatření je tedy podpořit rozšíření především veřejně přístupných míst vybavených prostředky ICT s napojením na Internet a umožnit tak širokému spektru občanů přístup a využití. Vedle toho je nutné podporovat další  zavádění Intenetu do škol, protože především mladá generace je nosnou skupinou při využívání těchto technologií. K rozšiřování obecného povědomí o ICT využívat i propagační akce jako je např. již vyzkoušený „Internet pro všední den“, kdy formou zapůjčení PC s přístupem na Internet je umožněno vyzkoušení a seznámení se s tímto druhem komunikace.

Cíle opatření:

· umožnit pravidelný a levný přístup co nejširšímu počtu občanů k informacím prostřednictvím Internetu

· zlepšení úrovně počítačové gramotnosti u obyvatelstva

· připojení všech škol na Internet

· připojení všech obcí (obecních úřadů) na Internet

Aktivity naplňující opatření:

· zavádění Internetu na veřejně přístupná místa ve městech a obcích

· zavádění Internetu do škol

· zavádění Internetu na obecní úřady

· akce na podporu rozšiřování znalostí o možnostech ICT

Kritéria pro výběr projektů:

· počet obyvatel na 1 veřejné přístupové místo

· vzdálenost veřejného přístupového místa od okresního města

· počet žáků školy

· počet obyvatel obce

Realizační výstupy opatření:

· veřejné Internetové stanice [ počet stanic]

· zavedení Internetu do škol [ % žáků s přístupem na Internet ve školách]

· zavedení Internetu na obecní úřady [% obecních úřadů s napojením na Internet]

Dopady do ekonomiky kraje:

· zvýšení vzdělanosti obyvatelstva

· inovační impulsy spojené s intenzivnějším využíváním ICT

· zlepšení informovanosti,  zrychlení rozhodovacích procesů a úspora času

Cílové skupiny:

Města a obce, sdružení obcí, školy,

Odpovědné instituce (garanti):

Krajský úřad, samospráva měst a obcí,

Geografické pokrytí: celé území Jihlavského kraje

Délka realizace opatření: v celém horizontu Programu rozvoje Jihlavského kraje

Financování: dle jednotlivých typů projektů se předpokládá různá míra spolufinancování ze strany krajských orgánů. 

Vazba na ostatní  opatření:

Právní rámec:

Jmenovitá pravomoc : (dle ust. § 35 odst. 2 písm. d/ a i/ zákona  o krajích)

d) koordinovat rozvoj územního obvodu, schvalovat programy  rozvoje územního obvodu kraje podle zvláštních zákonů,  zajišťovat jejich realizaci a kontrolovat jejich plnění,

i) schvalovat rozpočet kraje a schvalovat závěrečný účet kraje,

Rozhoduje : zastupitelstvo kraje

Jmenovitá pravomoc : (dle ust. § 59 odst. 1 písm. a/ zákona  o krajích)

 (1) Rada připravuje návrhy a podklady pro jednání zastupitelstva a zabezpečuje plnění jím přijatých usnesení. Radě je vyhrazeno

a) zabezpečovat hospodaření podle schváleného rozpočtu, kontrolovat hospodaření podle něj, provádět rozpočtová opatření v rozsahu svěřeném zastupitelstvem,

Rozhoduje : rada kraje

Navazující, resp. související působnosti a pravomoci: (dle ust.  §§ 3 a 5 zákona o informačních systémech veřejné správy)

§ 3

 (1) Informační systémy veřejné správy jsou souborem informačních systémů, které slouží pro výkon veřejné správy. Jsou jimi i informační systémy zajišťující činnosti podle zvláštních zákonů.

 (2) Správci informačních systémů veřejné správy jsou ministerstva, jiné správní úřady, orgány územní samosprávy a dalším státní orgány (dále jen "orgány veřejné správy").

§ 5

 (1) Orgány veřejné správy v rozsahu své zákonné působnosti provádějí výběr technických a programových prostředků a dalších produktů pro provoz jimi vytvvářených a spravovaných informačních systémů.

 (2) Orgány veřejné správy jsou v rámci informačních systémů veřejné správy povinny

a) vytvářet koncepční záměry pro vedení informačních systémů  v souladu s vládou schválenými dokumenty v oblasti  informačních systémů veřejné správy;

b) dodržovat závazná ustanovení standardů;

c) uplatňovat ve všech fázích životního cyklu informačního systému požadavky vyplývající ze standardů, u nově vytvářených  informačních systémů zajistit udílení atestu ve shodě se  závaznými standardy nebo na základě dosažení vyšší úrovně  technických nebo užitných vlastností, než požadují standardy  a technické normy před uvedením do provozu, a neuvádět  informační systém do provozu bez udělení atestu;

d) zajistit udílení atestů ve shodě se závaznými ustanoveními  standardů pro jimi spravované informační systémy, a to  nejpozději do 1 roku od vydání nového standardu;

e) spolupracovat s Úřadem při plnění jeho úkolů podle § 4 odst.  2, včetně kontroly na místě podle § 4 odst. 3 prováděné  Úřadem;

f) zveřejňovat číselníky datových prvků, pokud jsou správci  těchto číselníků a není zákonem stanoveno jinak, a to  i způsobem umožňujícím dálkový přístup; g) poskytovat  informace uložené v jimi provozovaném informačním systému v odůvodněném a potřebném rozsahu i jinému orgánu  veřejné správy výhradně prostřednictvím referenčního rozhraní; h) zveřejňovat bez zbytečného odkladu informace o jimi  provozovaném informačním systému a jím poskytovaných službách  a používaných datových prvcích, pokud zvláštní zákon nestanoví  jinak, a to i způsobem umožňujícím dálkový přístup;

i) zajišťovat ochranu a bezpečnost informací v rámci  provozovaných informačních systémů;

j) odstranit zjištěné nedostatky ve lhůtě stanovené Úřadem.

Rozhoduje : zastupitelstvo kraje, rada kraje, krajský úřad

Opatření 3.2.2  Zavedení Informačního systému veřejné správy (ISVS)

Popis:

Racionální a efektivní využití a sdílení elektronických informací mezi jednotlivými subjekty veřejné správy je jedním z hlavních cílů státní informační politiky. Vedle zvýšení efektivity a autority orgánů veřejné správy tyto systémy napomohou i k posílení důvěry občanů ve veřejnou správu a přispějí ke zvýšení transparentnosti a rozvoji ekonomického prostředí. Smyslem opatření je podpořit rozšíření již dosažených pozitivních výsledků pilotního „Projektu Třebíč“ realizovaném pod vedením OkÚ Třebíč a v rámci budování celostátního ISVS aktivně přispívat k jeho implementaci na území Jihlavského kraje. Dosavadní zkušenosti již ukázaly technickou připravenost řešení, avšak i nadále nejsou dostatečně dořešeny legislativní normy v této oblasti a značnou brzdou je i „nekomunikativnost“ jednotlivých resortů státní správy. V rámci krajského úřadu by informatika měla mít odpovídající váhu v jeho organizační struktuře, nejlépe pravděpodobně ve formě samostatného odboru.

Cíle opatření:

· zkvalitnění výkonu veřejné správy (zvýšení efektivity a autority)

· přiblížení veřejné správy občanovi

Aktivity naplňující opatření:

· podpora prohloubení řešení pilotního „Projektu Třebíč“

· podpora implementace ISVS na území kraje

· zavádění „informačních kiosků“

· tlak na změny legislativy

Kritéria pro výběr projektů:

· soulad s Koncepcí budování ISVS (usnesení vlády ČR č. 1059 z 11.10.1999)

· soulad se standardy SIS

Realizační výstupy opatření:

· funkční propojování orgánů veřejné správy [počet úřadů]

· budování informačních kiosků [počet kusů]

Dopady do ekonomiky regionu:

· zlepšení informovanosti,  zrychlení rozhodovacích procesů a úspora času

· zlepšení podmínek pro podnikání 

Cílové skupiny:

Krajský úřad, další orgány státní správy, města a obce,

Odpovědné instituce (garanti):

ÚSIS ČR, resortní ministerstva, krajský úřad, samospráva měst a obcí

Geografické pokrytí: celé území Jihlavského kraje

Doba trvání:  v celém horizontu PRK

Financování: předpokládá se centrálně řízená jednotná implementace ISVS, přičemž krajská úroveň může svou iniciativou a participací přispět k jeho rychlejšímu zavádění

Vazba na ostatní opatření:

Doporučení pro ústřední orgány:

Dosavadní zkušenosti se zaváděním ICT ukazují potřebu rychlého řešení především v legislativní oblasti pro sdílení dat mezi jednotlivými orgány veřejné správy. Pro další úspěšný rozvoj a využití ICT je nutné precizně definovat stále chybějící základní kameny ISVS (registry, standardy a síťovou infrastrukturu) a naplnit koordinanční a standardizační roli ÚSIS. S přijetím zákona o elektronickém podpisu souvisí i naléhavá potřeba řešení certifikačních autorit, vhodné by bylo připravované vydávání nových občanských průkazů spojit i s elektronickým podpisem. Rychlejšímu zavádění ICT také brání monopolní chování Českého Telecomu. Vzhledem k negativním zkušenostem ze zavádění jednotlivých IS je nutno zabránit tzv. „krajskému resortismu“ (co kraj to jiné formy řešení) prostřednictvím silné autority (snad USIS), která zabezpečí dodržování jednotného komunikačního a aplikačního prostředí.

Právní rámec:

Jmenovitá pravomoc : (dle ust. § 35 odst. 2 písm. d/ a i/ zákona  o krajích)

d) koordinovat rozvoj územního obvodu, schvalovat programy  rozvoje územního obvodu kraje podle zvláštních zákonů,  zajišťovat jejich realizaci a kontrolovat jejich plnění,

i) schvalovat rozpočet kraje a schvalovat závěrečný účet kraje,

Rozhoduje :  zastupitelstvo kraje

Jmenovitá pravomoc : (dle ust. § 59 odst. 1 písm. a/ zákona  o krajích)

 (1) Rada připravuje návrhy a podklady pro jednání zastupitelstva a zabezpečuje plnění jím přijatých usnesení. Radě je vyhrazeno

a) zabezpečovat hospodaření podle schváleného rozpočtu, kontrolovat hospodaření podle něj, provádět rozpočtová opatření v rozsahu svěřeném zastupitelstvem,

Rozhoduje :  rada kraje

Navazující, resp. související působnosti a pravomoci: (dle ust.  §§ 3 a 5 zákona o informačních systémech veřejné správy)

§ 3

 (1) Informační systémy veřejné správy jsou souborem informačních systémů, které slouží pro výkon veřejné správy. Jsou jimi i informační systémy zajišťující činnosti podle zvláštních zákonů.

 (2) Správci informačních systémů veřejné správy jsou ministerstva, jiné správní úřady, orgány územní samosprávy a dalším státní orgány (dále jen "orgány veřejné správy").

§ 5

 (1) Orgány veřejné správy v rozsahu své zákonné působnosti provádějí výběr technických a programových prostředků a dalších produktů pro provoz jimi vytvářených a spravovaných informačních systémů.

 (2) Orgány veřejné správy jsou v rámci informačních systémů veřejné správy povinny

a) vytvářet koncepční záměry pro vedení informačních systémů  v souladu s vládou schválenými dokumenty v oblasti  informačních systémů veřejné správy;

b) dodržovat závazná ustanovení standardů;

c) uplatňovat ve všech fázích životního cyklu informačního  systému požadavky vyplývající ze standardů, u nově vytvářených  informačních systémů zajistit udílení atestu ve shodě se  závaznými standardy nebo na základě dosažení vyšší úrovně  technických nebo užitných vlastností, než požadují standardy  a technické normy před uvedením do provozu, a neuvádět  informační systém do provozu bez udělení atestu;

d) zajistit udílení atestů ve shodě se závaznými ustanoveními  standardů pro jimi spravované informační systémy, a to  nejpozději do 1 roku od vydání nového standardu;

e) spolupracovat s Úřadem při plnění jeho úkolů podle § 4 odst.  2, včetně kontroly na místě podle § 4 odst. 3 prováděné  Úřadem;

f) zveřejňovat číselníky datových prvků, pokud jsou správci  těchto číselníků a není zákonem stanoveno jinak, a to  i způsobem umožňujícím dálkový přístup; g) poskytovat  informace uložené v jimi provozovaném informačním

 systému v odůvodněném a potřebném rozsahu i jinému orgánu  veřejné správy výhradně prostřednictvím referenčního rozhraní; h) zveřejňovat bez zbytečného odkladu informace o jimi  provozovaném informačním systému a jím poskytovaných službách  a používaných datových prvcích, pokud zvláštní zákon nestanoví  jinak, a to i způsobem umožňujícím dálkový přístup;

i) zajišťovat ochranu a bezpečnost informací v rámci  provozovaných informačních systémů;

j) odstranit zjištěné nedostatky ve lhůtě stanovené Úřadem.

Rozhoduje :  zastupitelstvo kraje, rada kraje, krajský úřad

