Dlouhodobý záměr rozvoje vzdělávání a výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina
návrh (První pracovní verze)

září 2002

Předmluva kraje k první pracovní verzi
V souladu s ustanovením § 6 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších zákonů, zpracovává kraj v přenesené působnosti každé dva roky dlouhodobý záměr rozvoje vzdělávání a výchovně vzdělávací soustavy. Tento dokument schvaluje zastupitelstvo kraje.

Zejména z důvodu získání objektivního pohledu na stav vzdělávání se kraj dohodl na spolupráci se Sdružením pro rozvoj lidských zdrojů. Tento tým připravil návrh první pracovní verze Srpen 2002 za účelem diskuse s partnery v kraji. V návrhu jsme provedli některé  menší úpravy a tím vznikla tato verze Září 2002, která je zveřejněna k celokrajské diskusi.

10. září 2002


Alena Štěrbová

Zdeněk Ludvík

Kamil Ubr

Předmluva SRLZ k první pracovní verzi
Předkládaná pracovní verze Návrhu Dlouhodobého záměru rozvoje vzdělávání a výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina byla vypracována během posledních zhruba 5-6 měsíců týmem odborníků pod hlavičkou Sdružení pro rozvoj lidských zdrojů. V této etapě práce bylo cílem týmu připravit především materiál, který se stane dostatečným východiskem pro následné připomínky a jednání, na jejichž základě bude dále dopracováván.

Pracovní verze Návrhu Dlouhodobého záměru kraje Vysočina vznikala nejen jako jednolité dílo celého týmu, ale i jako řada příspěvků jednotlivých autorů. Materiál má společně sdíleného ducha i zaměření, pojetí hlavních východisek, rozhodujících záměrů a většinu doporučení. Není však ještě zcela konsistentně propracován především ve svém horizontálním propojení jednotlivých kapitol, ani vždy dopracován do konkrétní podoby realizačních kroků. Rovněž rozdílný způsob vyjadřování nebo i terminologie může zkomplikovat jeho četbu. Pracovní verze dosud také neprošla redakční ani jazykovou korekturou. Uvedené úpravy se promítnou až do konečné verze Návrhu Dlouhodobého záměru kraje Vysočina.

Předkládána pracovní verze Návrhu Dlouhodobého záměru kraje Vysočina je tedy především podkladem určeným pro následující připomínkování, pracovní jednání a diskuse s rozhodujícími partnery v kraji a pro získání předběžného stanoviska krajských orgánů.

Cílem připomínkování, pracovních jednání a diskusí přitom je: 

· zajistit, aby dopracovaný Návrh co nejvíce odpovídal potřebám a cílům, ale i možnostem rozvoje kraje;

· v širších souvislostech i do hloubky vysvětlit představitelům kraje i odborné sféře navrhovaná doporučení a jejich východiska;

· postupně vytvářet pro doporučení nezbytnou míru konsensu v rámci kraje a přispět k vymezení a zajištění předpokladů pro jejich realizaci.

Připomínkové řízení (písemné) bude probíhat během následujících měsíců. Po jeho uzavření bude pracovní verze dopracovávána, doplňována a upravována po věcné i formální stránce. Poté bude do 15. 10. 2002 připravena konečná verze Návrhu Dlouhodobého záměru rozvoje vzdělávání a výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina a předložena objednateli (kraji), který rozhodne o dalším postupu. 

31. srpna 2002

Jan Koucký

Miroslav Procházka

Pavel Zelený 
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Úvodní poznámka

Návrh Dlouhodobého záměru rozvoje vzdělávání a výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina je založen na dvou základních dokumentech odpovídajících požadavkům příslušných zákonů, jimiž jsou

· Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy České republiky, zpracovaný podle zákona č. 564/1990 Sb. ve znění zákona č. 132/2000 Sb., a to jeho konečné znění předložené vládě dne 31 3. 2002,

· Program rozvoje územního obvodu kraje Vysočina 2001-2004, zpracovaný podle zákona č. 248/2000 Sb. o podpoře regionálního rozvoje kraje v roce 2000 a aktualizovaný v listopadu 2001, jehož výsledná verze byla schválena Zastupitelstvem kraje dne 12. 2. 2002.

Dále je Návrh dlouhodobého záměru kraje Vysočina založen na řadě dalších dostupných dokumentů a údajů i analytických prací, které umožňují srovnání dnešní situace i dalšího rozvoje kraje Vysočina s ostatními kraji i s celou Českou republikou. Mezi ně patří především Výroční zpráva o stavu školství v  kraji Vysočina za školní rok 2000/2001, analytické práce Střediska vzdělávací politiky Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy (SVP) a Národního ústavu odborného vzdělávání (NÚOV), datová základna Českého statistického úřadu a Ústavu pro informace ve vzdělávání, výstupy mezinárodních projektů EU a OECD atd.

Návrh Dlouhodobého záměru kraje Vysočina obsahuje:

· v 1. části souhrnnou charakteristiku kraje z hlediska osídlení, obyvatelstva, ekonomického vývoje a požadavků trhu práce; zhodnocení jejich silných a slabých stránek přitom vede k určitým závěrům, k formulování odpovídajících požadavků na rozvoj lidských zdrojů, jež jsou prvním východiskem pro návrh závěrečných doporučení;


· v 2. části podrobnější analytický rozbor dnešního stavu a fungování školství a vzdělávací soustavy v kraji v některých nejdůležitějších oblastech; její závěry jsou druhým východiskem pro návrh závěrečných doporučení;

· v 3. části zásady řízení regionálního školství založené na vymezení úlohy kraje a uznání autonomie školy a definování nezbytných nástrojů nepřímého řízení je třetím východiskem pro návrh závěrečných doporučení a konkrétních priorit dalšího rozvoje. 

Metodický pokyn Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy stanoví rovněž další postup zpracování dlouhodobých záměrů. Je v zásadě obdobný pro obě úrovně, pro Dlouhodobý záměr České republiky i pro dlouhodobé záměry krajů, a je založen na opakovaném projednávání návrhu, tedy na dialogu a postupném dosahování konsensu obou stran, ministerstva i krajských orgánů. Pro projednání návrhů dlouhodobých záměrů krajů je uvedeno toto časové schéma:

· předložení Návrhu (1. pracovní znění) ministerstvu,

· projednání a získání stanoviska ministerstva,

· předložení Návrhu (2. znění) do 31. října 2002,

· projednání a získání stanoviska ministerstva do 15. prosince 2002,

· předložení konečného znění Dlouhodobého záměru kraje do 31. března 2003.
