Günther Werner

Stavitel z Kremsu
Jak vypadá „udržitelná“ podniková budova? 

· Vysoce kvalitní stavební technologie prodlužují běžnou životnost – u provozních nebo skladových budov například z  30-50 let až na 80 let
· Díky předvídavému plánování lze později změnit druh využití budovy (provozní budova se stává obytnou budovou)

· Tloušťka zateplení stěn a střech, jak je tomu dnes běžně v bytové výstavbě, redukuje významně potřebu tepla na vytápění 
· Přizpůsobení otopných ploch využití redukuje potřebu tepla na vytápění (např.: skladová hala s podlahovým vytápěním: v pracovním prostoru je teplo, v horní části haly je chladno)

· Opatření k retenci dešťové vody redukují průměry kanalizace a odlehčují recipienty a ČOV (např.: zatravnění střechy, retenční nádrže, propustnost parkovacích ploch pro osobní auta)

· Využití denního světla pro osvětlení redukuje spotřebu el. proudu a prodlužuje životnost osvětlovacích těles
· Fotovoltaika by měla být možná na každé podnikové budově (střecha), je nutno však zohlednit statiku
· Použití ekologických stavebních materiálů (např.: dřevo je dorůstající surovinou a téměř všude regionálně dostupné, celulóza je produktem recyklace)

· Vnější stínění zabraňuje přehřívání budovy a snížuje tak chladící energii   

· Zemní teplo k chlazení místností
Můžeme si to dovolit?

Až do doby vstoupení v platnost Evropské směrnice o budovách v roce 2020 (od této doby bude dovoleno zřizovat pouze budovy, které nespotřebovávají téměř žádnou energii) se budou dělat přímá srovnání nákladů mezi výstavbou udržitelných budov a běžných budov. Poté to již bude bezpředmětné. Dnes je však třeba vycházet z toho, že na výstavbu udržitelné budovy připadá zhruba 10 – 15% vícenákladů. Tyto vícenáklady jsou však pouze součástí nákladů životního cyklu. Pokud zohledníme také energetické náklady vzhledem k očekávaným cenovým nárůstům, přepravním nákladům, apod., je nutné se zeptat, proč nestavět již dnes pouze domy s nulovou spotřebou energie.

Jak se v podnikových budovách vnímá udržitelnost? 

Udržitelnost často není viditelná na první pohled,  udržitelné stavební technologie pozná člověk nejspíše podle vyváženého poměru denního světla a příjemného klima prostoru (malé výkyvy teplot, akustika, kvalita vzduchu). 

Co hovoří pro udržitelné stavební technologie?

· šetrné využití zdrojů
· redukce emisí
· možnosti dalšího využití
· nižší náklady životního cyklu
