Třídíme odpad – 1. díl
Vychází v rámci projektu kraje Vysočina a společností EKO-KOM, a.s., a ASEKOL s.r.o.
Vážení čtenáři,

po několik následujících měsíců se budete na tomto místě téměř každé úterý setkávat se seriálem zaměřeným na třídění odpadů a zpětný odběr elektrozařízení. Seriál vzniká jako součást informační kampaně k projektům „Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití komunálních odpadů v kraji Vysočina“ a „Zpětný odběr elektrozařízení na území kraje Vysočina“, jehož hlavními řešiteli jsou spolu s krajem Vysočina autorizovaná obalová společnost EKO-KOM, a. s., a provozovatel systému zpětného odběru elektrozařízení společnost Asekol, s. r. o.. „Kraj si vytyčil ve svém plánu odpadového hospodářství nutnost zvýšit výtěžnost odděleného sběru využitelných složek odpadu. Proto se společný projekt zaměřil vedle informační kampaně i na vybavení obcí nádobami na třídění odpadů.

V letech 2004–2006 byl spolufinancován nákup 2370 nových kontejnerů na tříděný odpad,“ konstatoval náměstek hejtmana kraje Vysočina Pavel Hájek, zodpovědný za oblast životního prostředí.

Motto informační kampaně „Má to smysl, třiďte odpad“ napovídá, že seriál více zaměříme na informace o praktických dopadech třídění odpadů a postupně půjdeme po stopách odpadů od barevných kontejnerů až po nové výrobky. Pro čtenáře jsme připravili i vědomostní soutěž o zajímavé ceny, a proto náš seriál sledujte pozorně.

Více informací naleznete na internetových stránkách www.tridime-vysocina.cz nebo www.jaktridit.cz. Těšíme se na vaše náměty, postřehy, připomínky i zkušenosti na e-mailové adrese: info@tridime-vysocina.cz.
Pro zajímavost, průměrný občan Vysočiny v roce 2006 vytřídil 29,8 kg plastů, papíru, skla a nápojových kartonů. Průměr pro ČR je 28,0 kg.
… pokračování příště
