Třídíme odpad – 11. díl – Zpětný odběr elektrozařízení
Vychází v rámci projektu kraje Vysočina a společností EKO-KOM, a.s., a ASEKOL s.r.o.
Milí čtenáři,

vězte, že nefunkční elektrospotřebiče stejně jako papír či sklo nepatří do běžné popelnice. Pokud totiž zdraví škodlivé materiály vyhodíte spolu s běžným komunálním odpadem do kontejneru, pak skončí na řízené skládce nebo ve spalovně odpadů. Pro životní prostředí to vůbec není příznivé. Je proto potřeba odevzdávat veškerá elektrozařízení ke zpětnému odběru do sběrné sítě, která zaručí, že výrobek bude dopraven k recyklaci. Sběrnou síť tvoří zejména sběrné dvory a prodejny elektrospotřebičů.
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Problematiku zpětného odběru elektrozařízení upravuje novela zákona o odpadech, která vstoupila v platnost 13. srpna 2005. Výrobcům a dovozcům elektrospotřebičů ukládá povinnost zajistit a financovat zpětný odběr, oddělený sběr a ekologické zpracování použitých elektrických a elektronických zařízení od občanů i firem. Za tímto účelem založily významné firmy z oboru neziskové kolektivní systémy, které organizují zpětný odběr, oddělený sběr a ekologické zpracování nefunkčních elektrozařízení. Jedním z kolektivních systémů je společnost ASEKOL.
K financování sběru, svozu a zpracování elektrozařízení slouží tzv. recyklační příspěvek. Jedná se o finanční částku, kterou jsou výrobci a dovozci elektrozařízení povinni odvádět kolektivním systémům na sběr, svoz a zpracování již nefunkčních elektrozařízení. Všechna nová elektrozařízení jsou označena symbolem přeškrtnutého kontejneru. Symbol může být umístěn přímo na elektrozařízení, na obalu, v záručním listu nebo v návodu. Takto označená elektrozařízení nepatří do komunálního odpadu a jejich vyhazování do kontejneru na směsné odpady nebo do volné přírody je přísně zakázáno. V příštím díle, se dozvíte, jak si ve zpětném odběru elektrozařízení stojí ČR ve srovnání se zahraničím.
