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Champagne-Ardenne (Francie) je partnerským regionem Kraje Vysočina od roku 2006

Château du Grand Jardin. Zámek se nachází v městečku Joinville v departmentu Haute-Marne na severovýchodě Champagne-Ardenne. Zámek, který nechal vystavět Claude de Lorraine v letech 1533–1546, patří mezi nejstarší svědectví francouzského obdivu k italské architektuře a antickému dekoru. Název zámku je odvozen od impozantní zahrady, která jej obklopuje na rozloze čtyř hektarů. Zámek společně se zahradou vytváří dokonalou architektonickou jednotu, a bývá proto přirovnáván ke známějšímu zámku Villandry na řece Loiře. Zámek je dnes využíván zejména jako velkorysý výstavní prostor a atraktivní místo pro edukační činnost. 
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Charleville Mézières. Padesátitisícové město Charleville Mézières, které se rozkládá na severu regionu Champagne-Ardenne v departmentu Ardenne, je rodištěm slavného francouzského básníka Arthura Rimbauda. Básníkovo muzeum je umístěno ve mlýně ze 17. století, který stojí na břehu meandrující řeky Meuse. Město je významným kulturním střediskem regionu a je známé jako město loutek. Každé dva roky zde probíhá vyhlášený loutkový festival, který přiláká desetitisíce návštěvníků. Srdcem města je náměstí Ducale z počátku 17. století. Náměstí je obdélníkového tvaru a obklopuje jej 27 symetrických domů postavených dle jasně daných pravidel. 
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Troyes. Malebné historické městečko Troyes leží na jihu regionu Champagne-Ardenne na řece Seině v departmentu Aube. Historické centrum města, přezdívané podle svého půdorysného tvaru Bouchon de Champagne (zátka od šampaňského), upoutá svým jedinečným šarmem: gotické kostely s barevnými vitrážovými
 okny, bizarně se naklánějící hrázděné domy, renesanční paláce a malebné úzké uličky. Město Troyes je od nepaměti centrem obchodu a křižovatkou obchodních cest. Podle hmotnostní jednotky užívané ve středověku na zdejších trzích byla pojmenovaná dodnes používaná jednotka hmotnosti trojská unce.
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Cueillette du raisin. Vinná réva se v regionu Champagne-Ardenne pěstuje od pradávna. V půdě regionu Champagne-Ardenne se nachází velký podíl křídy, která dobře odvádí vodu, ale zároveň ji i zadržuje, což je důležité v obdobích sucha. Navíc v podnebí, které panuje v této oblasti, hrozny nedozrávají snadno, takže jsou nakyslé koncentrované chuti. V Champagne-Ardenne se pěstují tři odrůdy vinné révy určené pro výrobu šampaňského: bílá odrůda Chardonnay, červený Pinot Noir a červený Pinot Meunier. Hlavní sídla nejvýznamnějších domů vyrábějící šampaňské se nachází ve městech Remeš a Epernay. 
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Château de Doumely. Hrad Doumely se nachází v severozápadní části regionu Champagne-Ardenne v departmentu Ardennes. Hrad pochází z 15. století a poslední významnou rekonstrukcí prošel ve 20. století. Zvláštností hradu jsou čtyři obranné věže ve tvaru kapky. Tato dispozice eliminovala tzv. mrtvé úhly při obraně hradu. Region Champagne-Ardenne  má na svém území více než sedm desítek hradů a zámků. Nejznámějšími jsou bezpochyby  Château de Sedan, Château de Pailly nebo Château d´Arc-en-Barrois.
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�Není jasné, zda je to nadpis nebo popisek, ale v obou případech na konci bez tečky.


�Slovo „osvětlené“ se nehodí do kontextu, protože vitráží se kostel osvětluje zevnitř, kdežto kontext věty popisuje zvenku.





