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Hrad Rappottenstein
Zakladateli hradu byli ve druhé polovině 12. století páni z Kuenringu. Rod pánů z Kuenringu pocházel z území dnešního Bavorska. Pozemky ve Waldviertelu, kde se Kuenringové rozhodli postavit hrad Rappottenstein, byly královským darem. Ve 12. a 13. století patřili mezi známé a bohaté rakouské rody. Hrad byl již od počátku významný díky své poloze, protože se nacházel uprostřed jejich rozsáhlého rodového majetku, byl tedy stabilním centrem v pohnuté době a také chránil prastarou, ještě dnes doložitelnou cestu, tzv. „Pehamsteig“, která vedla od Dunaje až do českých zemí. 

Rod založil mimo jiné roku 1137 také klášter ve Zwettlu. Kuenringové stáli věrně po boku Přemyslovců, hlavně krále Přemysla Otakara II. Oddanost Přemyslovcům je však stála mnoho. Právě kvůli podpoře Přemysla Otakara II. proti Rudolfovi Habsburskému jim byl po více než 150 letech zabaven veškerý majetek a byli vyhnáni ze země.
Poté se na zámku vystřídalo několik dalších šlechtických rodů. V roce 1664 hrad koupil hrabě Ernst von Abensperg und Traun a od té doby je nepřetržitě, již téměř 350 let majetkem tohoto rodu.
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Chata na břehu Lunzer See
Lunzer See je jediným přírodním jezerem
 v Dolním Rakousku. Jeho voda má tu nejlepší kvalitu. Jezero je dlouhé 1 600 metrů, 500 metrů široké a jeho nejhlubší místo se nachází 34 metrů pod hladinou. Okolo jezera se rozprostírá louka na slunění o rozloze zhruba 4 000 m2. Návštěvníci Lunzer See se mohou občerstvit v nedalekém bufetu, pobavit se na skákací věži nebo si zahrát stolní tenis. U jezera je pro zájemce otevřeno také potápěcí centrum. Pod vodní hladinou je možné spatřit mimo jiné pstruha potočního či pstruha jezerního.
Od roku 2004 se na jevišti vybudovaném přímo u jezera pořádají nejrůznější kulturní akce, například koncerty či vernisáže obrazů. 

V okolí Lunzer See se nacházejí ještě dvě další jezera, a to „Mittersee“ a „Obersee“, která také určitě stojí za návštěvu.
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Klášter v Seitenstettenu
Klášter Seitenstetten slaví letos 900 let od svého vzniku. Byl založen roku 1112 a od té doby zde nepřetržitě sídlí řád benediktinů. Neznamená to však, že klášter je uzavřen veřejnosti. Jako turista, který chce udělat něco nejen pro svoji tělesnou, ale i duchovní schránku, se zde můžete ubytovat a strávit dovolenou. Je možné přenocovat přímo v klášteře a vychutnávat si „genia loci“ tohoto historického místa a obdivovat umění dávné architektury či se toulat v rozsáhlých klášterních zahradách, které byly v roce 1996 kompletně revitalizovány. Zahrady jsou rozděleny na několik částí podle data svého historického vzniku. Nejstarší je bylinková zahrada, která upomíná návštěvníky na středověk, kdy zde mnišský řád pěstoval léčivé bylinky. Dále je zde zahrada barokní, krajinná, hospodářsky využívaná či růžová. V růžové zahradě se můžete pokochat kolekcí 110 druhů růží, převážně popínavých a keřových. Již tradičně se zde v létě konají Zahradní dny, výstava, které se každoročně účastní zhruba 90 vystavovatelů a 8 000 návštěvníků.
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Mohn/Pěstování máku ve Waldviertelu
Historie máku jako jedlé plodiny sahá až do doby kamenné. Šedý mák z Waldviertelu byl natolik známý a kvalitní, že se s ním obchodovalo na londýnské burze. Waldviertel má totiž pro jeho pěstování ideální klimatické podmínky. Každý rok se ve Waldviertelu oseje mákem 200 až 700 hektarů polí. Šedý mák z Waldviertelu získal ochrannou známku o původu plodiny udělovanou Evropskou unií. Známý je také makový olej, který obsahuje vysoký podíl zdravých nenasycených kyselin, a to díky dostatku slunce a chladným nocím ve Waldviertelu. Pěší stezky umožňují procházku ukázkovými poli a zahradami, kde se pěstuje mák. Návštěvníci si mohou prohlédnout nejrůznější druhy máku: žlutý a bílý mák alpský, žlutooranžový mák islandský, mák pocházející z Orientu s bílými a tmavofialovými květy, ale také právě šedý mák z Waldviertelu. Mák se využívá na přípravu nejrůznějších pokrmů - dortů, knedlíků, nudlí, ale i například ryby v makové krustě.
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Kellergasse am Galgenberg/Vinný vrch „Galgenberg“
Mezi rakouským lázeňským městečkem Laa an der Thaya a českým Mikulovem se nachází zajímavé místo s názvem Galgenberg. Jedná se o výrazný vápencový vrch (255 m n. m.)s rozsáhlými vinicemi a krásným výhledem do Rakouska a na Moravu. Rakousko je pěstováním kvalitní vinné révy již známé. Na Galgenbergu se nalézá hned 184 malebných vinných sklípků, ve kterých lze ochutnat vína a občerstvit se, případně si objednat prohlídku s průvodcem. V oblasti Weinviertelu, který je jednou ze čtyř částí spolkové země Dolní Rakousko, je celkem 1 100 míst, kde je možné si podobné vinné sklepy prohlédnout.
Copyright: Niederösterreich-Werbung, foto: Lois Lammerhuber

�Nesouhlasí s posledním odstavcem - další dvě jezera. Všechny tři jsou ledovcového původu. Jedině, že už by ta dvě nepatřila do D. Rakouska.





