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Věc: Poskytnutí informace 


Dne 8. 2. 2021 byla Kraji Vysočina doručena Vaše žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve které žádáte o poskytnutí informace, jestli v rámci místní příslušnosti Kraje Vysočina je místo podle § 4 odst. 2 zákona č. 84/1990 Sb., o právu shromažďovacím, které určila Rada obce nařízením.

Poskytujeme Vám požadované informace:
 
Povinné subjekty jsou podle § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen InfZ“), povinny poskytovat informace vztahující se k jejich působnosti. Obce jsou samostatnými právnickými osobami a samostatnými povinnými subjekty pro poskytování informací podle InfZ. 

Podle § 11 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o obcích“), obec může v přenesené působnosti vydávat na základě zákona a v jeho mezích nařízení obce, je-li k tomu zákonem zmocněna; obec vykonávající rozšířenou působnost může za podmínek stanovených v odstavci 1 vydávat nařízení obce pro správní obvod stanovený zvláštním právním předpisem


Podle § 12 odst. 6 zákona o obcích obec zasílá nařízení obce neprodleně po dni jeho vyhlášení krajskému úřadu. 
V evidenci, kterou krajský úřad vede na základě výše uvedeného ustanovení zákona o obcích, žádné nařízení obce, které by určovalo místo podle § 4 odst. 2 zákona č. 84/1990 Sb., o právu shromažďovacím, není. Pokud však v rozporu s uvedeným ustanovením zákona o obcích obec krajskému úřadu nezašle, není v této evidenci vedeno.


S pozdravem




Mgr. Veronika Říhová Obdržálková
referent odboru sekretariátu hejtmana
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