RK-01-2005-41, př. 2

počet stran: 2

Závěry z pracovní cesty – témata možné vzájemné spolupráce:

1. Vzdělávání mládeže a Vocational Training

Hotelová škola Světlá

V oblasti školství se rozvinula spolupráce mezi Hotelovou školou Světlá http://www.hotelskola.cz/ a jejím protějškem z města Bazeilles, z kraje Champagne-Ardenne http://xxi.ac-reims.fr/bazeilles/ .

V říjnu tohoto roku byly v Bazeilles vedoucí pracovníci hotelové školy ve Velkém Meziříčí. Celkem 10 studentů bude mít možnost účastnit se odborné praxe ve Francii. V prvním týdnu měsíce dubna (roku 2005) je plánován týden pro francouzské studenty ve Velkém Meziříčí.

Střední průmyslová škola textilní Jihlava – Helenín http://www.spst-helenin.cz/  

V případě zájmu je možná spolupráce se školou obdobného zaměření v kraji Champagne-Ardenne

Vocational Training

Region Champagne-Ardenne je zapojen do programu Eurodyssée, který je jedním z projektů AER (Assembly of European Regions). Eurodyssée je výměnný program, který dává mladým lidem ve věku mezi 18 a 30 lety možnost získat profesní evropské zkušenosti díky 3 až 7 měsíční pracovní praxi a současně zlepšit znalosti cizího jazyka. Program byl založen v roce 1985. Více informací na: www.eurodyssee.net
Programu se tento rok účastní 30 mladých lidí z regionu Champagne-Ardenne. Od příštího roku bude počet účastníků rozšířen na 72 lidí, a to zejména díky financím z programu Leonardo da Vinci.

Odborná praxe je v Champagne-Ardenne spojena s měsíčním jazykovým kurzem.

Informace o projektu Leonardo v ČR na: http://www.nvf.cz/leonardo/index.htm 

Pobyty ve Francii s výukou jazyka

Region Champagne-Ardenne poskytuje granty na měsíční výuku francouzštiny studentům z cizích zemí (Rusko a Maďarsko), poskytují 10 grantů za rok.

Problematika lidských zdrojů na lokální úrovni a důležitost výměny mladých lidí v zahraničí byla zmíněna i na Evropském fóru samosprávných celků v Paříži dne 25. 11. 2004.

O naše zapojení do výměnných projektů mladých lidí má region Champagne-Ardenne velký zájem!

2. Výměny úředníků 

Pro odborné pracovníky orientující se např. v problematice strukturálních fondů. Bylo navrženo, že experti na problematiku strukturálních fondů by mohli předávat know-how pracovníkům v implementačních strukturách v kraji Vysočina. 

3. Kultura

Konkrétní možnost spolupráce v oblasti kultury je možná pro české fotografy na Mezinárodním festivalu fotografií zvířat a přírody v Montier-en-Der. Tato akce je jednou z největších fotografických výstav ve Francii a koná se za širokého zájmu veřejnosti, včetně odborné. 

4. Tréninkový program pro pracovníky v turistických informačních centrech 

5. Vzájemné informování o evropských projektech a o účasti v nich – na úrovni úředníků probíhá průběžně 

6. Návštěva prezidenta Regionální rady kraje Champagne-Ardenne v kraji Vysočina

Návštěva prezidenta Regionální rady regionu Champagne-Ardenne, Jean-Paul Bachyho je, v souladu s dosavadní vzájemnou korespondencí mezi čelními představiteli krajů, předběžně plánovaná v týdnu od 14. do 18. března.
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