RK-03-2005-09
Výkup pozemků v k. ú. Proseč u Humpolce a obci Proseč 

pro: jednání rady kraje č. 3/2005 dne 11. 1. 2005

zpracoval(a): Z. Ošmerová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Vysočina se stala na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy na území kraje Vysočina. Kraj převzal z vlastnictví České republiky silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami.
Na odbor majetkový se obrátila Danuše Vavroušková se žádostí o proplacení pozemků 
par. č. 837/28 a par. č. 837/36 v k. ú. Proseč u Humpolce a obci Proseč. Pozemky 
par. č. 837/28 – ostatní plocha, silnice o výměře 130 m2 a par. č. 837/36 – ostatní plocha, silnice o výměře 41 m2 jsou vedeny Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Pelhřimov na listu vlastnictví č. 28 pro katastrální území Proseč u Humpolce a obec Proseč. Jako spoluvlastníci jsou zde uvedeny Marie Holubová, Rozkoš 73 a Danuše Vavrušková, Stružnice 130.

Tyto pozemky jsou podle mínění obou spoluvlastníků a údajů uvedených v listu vlastnictví zastavěny silnicí.
Na základě stanoviska SÚS Pelhřimov a místního šetření bylo zjištěno, že pozemek 
par. č. 837/28 je zastavěn silnicí III/34761. Pozemek par. č. 837/36 však leží mimo těleso silnice III/34761 a proto není důvod jej vykupovat. Část tohoto pozemku se nachází v oplocené zahradě a část tvoří svah před zahradou s vybudovaným sklepem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že pozemek par. č. 837/28 v k. ú. Proseč u Humpolce a obci Proseč je zastavěn silnicí ve vlastnictví kraje Vysočina, navrhuje odbor majetkový uzavřít s žadatelkami kupní smlouvu a sjednotit tak vlastnictví pozemku a stavby.

Odbor majetkový navrhuje pozemek par. č. 837/28 nevykupovat, protože leží mimo těleso silnice.

Návrh předpokládá schválení zahájení jednání o koupi pozemku par. č. 837/28 a vydání nesouhlasu s koupí pozemku par. č. 837/36.

Stanoviska:

SÚS Pelhřimov souhlasí s koupí pozemku par. č 837/28 v k. ú. Proseč u Humpolce a obci Proseč do vlastnictví kraje Vysočina a nesouhlasí s výkupem pozemku par. č. 837/36 
v k. ú. Proseč u Humpolce a obci Proseč.
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s koupí pozemku par. č 837/28 
v k. ú. Proseč u Humpolce a obci Proseč do vlastnictví kraje Vysočina a nesouhlasí s výkupem pozemku par. č. 837/36 v k. ú. Proseč u Humpolce a obci Proseč. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zahájení jednání s Danuší Vavrouškovou a Marií Holubovou o koupi pozemku par. č. 837/28 – ostatní plocha, silnice o výměře 130 m2 v k. ú. Proseč u Humpolce a obci Proseč do vlastnictví kraje Vysočina a
nesouhlasí

s koupí pozemku par. č. 837/36 – ostatní plocha, silnice o výměře 41 m2 v k. ú. Proseč u Humpolce a obci Proseč do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový
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