RK-03-2005-22

Dodatek ke smlouvě Fondu Vysočiny

pro: jednání rady kraje č. 3/2005 dne 11. 1. 2005



počet stran: 2

zpracoval(a): A. Zítková, K. Ubr





počet příloh: 1
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Dne 10. 2. 2003 byla na základě usnesení řídícího výboru (dále jen „ŘV“) uzavřena v rámci grantového programu Fondu Vysočiny (dále jen „FV“) „Škola dílnou lidskosti“ Smlouva o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny na projekt č. FV 22/14/02 podaný Občanským sdružením JOB, Týniště nad Orlicí (dále jen „příjemce“). Celkové náklady projektu uvedené v projektové žádosti činily 414 800 Kč.

Při projednávání projektu ŘV neschválil podporu na části projektu s náklady ve výši 
82 000 Kč. Smlouva, která vycházela ze schváleného vzoru, nestanoví výslovně celkové náklady projektu ani základ pro stanovení výše podpory. V souladu s ostatními smlouvami byly za základ pro stanovení výše podpory, resp. procentuálního podílu, vzaty celkové náklady projektu (414 800 Kč.). K tomuto základu pak byla vztažena jak výše podpory schválená ŘV (283 000 Kč, podíl 68,23%), tak minimální podíl příjemce podpory (74 800 Kč, podíl 18,03%). Příjemce podpory se rozhodl i přes snížení podpory realizovat převážnou část projektu a zvýšil vlastní podíl na nákladech projektu nad stanovenou částku (103 000 Kč místo 74 800 Kč). 

Příjemce požádal o výslovné uvedení základu ve výši 386 000 Kč v dodatku ke smlouvě
 a o nový výpočet podílu podpory (283 000 Kč, podíl 73,3%) a vlastního podílu (103 000 Kč, podíl 26,7%) vztažených k tomuto základu. Navrhovaná změna usnadní výpočet podílů ve vyúčtování projektu. Příjemce dále požádal o přiložení upravené tabulky „Struktura rozpočtových nákladů projektu Projektové vyučování na II. stupni ZŠ“ jako součásti smlouvy z důvodu požadavku místně příslušného Finančního úřadu. Tabulka odpovídá struktuře uvedené v dokumentaci příslušného GP. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje z důvodu vyšší přehlednosti smlouvy vyhovět návrhu příjemce na nový výpočet podílu podpory a vlastního podílu i doplnění přílohy. K řešení této věci předkládá radě kraje k projednání návrh dodatku ke smlouvě v příloze 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. (Postup byl projednán s ORR a právníkem OŠMS.)

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením dodatku ke Smlouvě o poskytnutí podpory, číslo projektu FV 22/14/02, dle materiálu RK-03-2005-22, př. 1.
odpovědnost: OŠMS

termín: do 15. 1. 2005 informovat příjemce podpory

