RK-03-2005-33

Stanovení platů ředitelů příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku sociální péče a zdravotnictví

pro: jednání rady kraje č. 3/2005 dne 11. 01. 2005

zpracoval(a): V. Švarcová, J. Bína, R. Hošek
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

S účinností od 1. ledna 2005 vstupuje v platnost nařízení vlády č. 637/2004 Sb., kterým se mění nařízení vlády č. 330/2003 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, a v souvislosti s tím se mění platové tarify ředitelů příspěvkových organizací kraje Vysočina. Z tohoto důvodu musí být ředitelům nově stanoven plat dle ustanovení  § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví navrhuje radě kraje promítnout změnu výše platových tarifů do platů ředitelů a stanovit nově platy ředitelů příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku sociálních služeb a zdravotnictví dle přílohy č. 1a tohoto materiálu. Dále navrhujeme změny v zařazení do platových tříd a ve stanovení osobních příplatku s odůvodněním obsaženým v příloze č. 1b tohoto materiálu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána
Návrh usnesení:

Rada kraje

stanoví

platy ředitelů příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku sociálních služeb a zdravotnictví dle materiálu RK-03-2005-33, př. 1a.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 11. 1. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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