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Komentář

Protiradonová ozdravná opaření v bytech

Osvěta v radonové problematice prezentovaná na webových stránkách kraje Vysočina, ČTK, v regionálním i denním tisku (Vysočina, Jihlavské listy, Noviny kraje Vysočina) 
a v rozhlasové stanici Region přispěla ke zvýšenému zájmu občanů o realizaci protiradonových ozdravných opatření v bytech poprvé v podmínkách nové legislativy a státoprávního uspořádání.

Podle vyhl. č.107/2003 Sb. metodického postupu MFČR krajský úřad zabezpečoval náležité podklady k žádosti o poskytnutí st.dotace a po zdárném dokončení akce k jejímu uvolnění. Veškerou kontrolní činnost na užití této dotace u dotčených subjektů zabezpečovalo MFČR prostřednictvím Státního úřadu pro jadernou bezpečnost. Krajský úřad byl jednotlivým subjektům – žadatelům - občanům maximálně nápomocen, zejména v legislativní části žádosti o st. dotaci a ve vymáhání dokladů od příslušných institucí za účelem včasného uvolnění st.dotace na úhradu provedených dodavatelských prací.Na základě požadavku poskytoval občanům též poradenskou službu a vypracovával stanoviska  k jejich požadavkům.

Zdárně dokončené tři akce je možno považovat za slušný start do nového způsobu realizace protiradonových opatření v podmínkách kraje se záměrem zvyšování zájmu občanů a dodavatelských subjektů o tuto dotaci v rámci snižování radiační zátěže obyvatel.

Protiradonová ozdravná opatření na veřejných vodovodech

Z důvodu opožděné předprojektové a projektové připravenosti se oproti  šesti dokončeným akcím v minulém roce podařily zrealizovat pouze dvě akce, které tak přispěly ke snížení radiační zátěže pitné vody pro cca 360 zásobovaných obyvatel.V realizaci jsou další dvě akce (vodovod Zajíčkov a Milíčov), na které je zabezpečeno fin.krytí formou příslibu vydaného MFČR. Za kvalitu provedených prací na odradonovacím zařízení odpovídá dodavatel, za věcnou stránku a účelovost vynaložených st. prostředků odběratel, který dokončenou akci protokolárně převzal do užívání.Za správné poskytnutí dotace odpovídá MFČR. 

Závěrem nutno konstatovat, že v  roce 2004 ze st. rozpočtu 45,0mil.Kč na Radonový program ČR se podařilo pro kraj Vysočina získat včetně monitoringu radonu celkem 8,9 mil.Kč, tj.cca 20%, což je nejvíce ze všech krajů v ČR a srovnatelně s rokem minulým.

