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Komentář

Rozmísťování detektorů v roce 2004

Původně stanovený úkol Státním ústavem radiační ochrany rozmístit v kraji Vysočina 1750 ks detektorů za účelem monitoringu radonu byl překročen o  3646 ks. Tomu odpovídá              i vyplacená státní dotace jednotlivým rozmísťovatelům detektorů. Na rozmísťování se podílely subjekty, které tuto činnost zajišťovaly v roce 2003 s výjimkou firmy ENVIREX, spol. s r.o.Nové Město na Moravě, se kterou ve smyslu usnesení RK č.1317/40/2003 ze dne 9.12.2003 byla k 31.12.2003 v této činnosti rozvázána spolupráce.Jako nový subjekt se osvědčil Jan Kratochvíl.Osvěta v radonové problematice prezentované na webových stránkách kraje Vysočina, ČTK,v regionálním i denním tisku (Vysočina, Jihlavské listy, Noviny kraje Vysočina), rozhlasové stanice Region, přispěla ke zvýšenému zájmu občanů               o nabízenou možnost zjišťování objemu radonu v jejich příbytcích. Všichni rozmísťovatelé se písemně zavázali k dodržování zásad a pravidel vydaných za tímto účelem Státním úřadem pro jadernou bezpečnost a pokynů krajského úřadu a v případě jejich nedodržení nést případné sankce.

Krajský úřad podle daných pravidel stanovoval lokality a počet detektorů k rozmístění, koordinoval a zabezpečoval objednávky a distribuci detektorů včetně doprovodných materiálů jednotlivým rozmísťovatelům a prováděl kontroly předložených dotazníků o umístění detektorů do objektů, potvrzených jejich příslušným majitelem nebo uživatelem a zabezpečoval jejich odeslání ke zpracování do centrální republikové databáze. Na základě počtu odebraných detektorů kraj obdržel adekvátní státní dotaci, kterou vyplatil pouze za skutečně rozmístěné detektory na základě předložené faktury, případně refundací na účet rozmísťovatele. Veškeré technické nedostatky (náhradní formuláře – dotazníky,vadné detektory či jejich součásti, apod.) krajský úřad řešil neprodleně a operativně s odpovědnými organizacemi tak, aby nebyla narušena kontinuita v rozmísťování detektorů u dotčených subjektů. Určité, zejména prostorové problémy se vyskytly při příjmu a distribuci poměrně značného množství detektorů ve velkoobjemovém balení, neboť za účelem potvrzení převzetí každé zásilky od Státního ústavu radiační ochrany krajský úřad prováděl její zevrubnou kontrolu.Distribuci však v rámci úspor poštovních nákladů zabezpečoval výhradně na základě osobního převzetí detektorů včetně doprovodných materiálů jednotlivými rozmísťovateli.

Sběr detektorů rozmístěných v roce 2003

Sběr detektorů rozmístěných v roce 2003 zabezpečovaly vyjma firmy ENVIREX, spol. s r.o. Nové Město na Moravě tytéž subjekty, které  v roce 2003 prováděly jejich rozmísťování. Na základě skutečného počtu sebraných a odevzdaných detektorů, potvrzeného Státním ústavem radiační ochrany, převedl Státní úřad pro jadernou bezpečnost na krajský úřad odpovídající státní dotaci. 

 Krajský úřad postupně podle obdržených seznamů od Státního ústavu radiační ochrany Hradec Králové (SÚRO) vyzýval příslušné subjekty ke sběru detektorů a k odesílání na SÚRO.Na  základě odsouhlaseného počtu odevzdaných detektorů od SÚRO, krajský úřad vystavil příslušný doklad pro uvolnění dotace od Státního úřadu pro jadernou bezpečnost a po jejím obdržení, platební poukaz na příslušný subjekt.

 

Závěrem lze konstatovat, že zatím co se ostatní kraje potýkají především s organizačním zabezpečením monitoringu radonu v nejvíce postižených bytových objektech při rozmísťování řádově několika stovek detektorů za rok (Ústecký kraj vůbec žádné, Moravskoslezský kraj pouze 4 ks), kraj Vysočina, jich za uplynulý rok rozmístil 5396, tj.             do cca 2600 bytů, což je o 1646 detektorů  a cca 800 bytů více než v roce 2003. Přitom současně zabezpečil sběr 2844 ks detektorů rozmístěných v roce 2003 za účelem jejich vyhodnocení. 

Jak potvrzují příslušní odborní pracovníci z ostatních krajů, je zabezpečení Radonového programu ČR na území kraje náročnou záležitostí, zejména časově a organizačně, čemuž odpovídají i jejich výsledky. Kraj Vysočina se tohoto úkolu zhostil nejlépe ze všech krajů (47°/o z ČR), i když časové i jiné podmínky pro to má srovnatelné. Tím dokládá svůj zájem            o snižování radiační zátěže obyvatel kraje, k čemuž je monitoring radonu základem..

