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Návrh na poskytnutí finanční dotace

pro: jednání rady kraje č. 3/2005 dne 11. 1. 2005

zpracoval: Z. Čech
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

Volejbal Brno, a. s.zastoupená Martinem Geržou požádal kraj Vysočina o poskytnutí finanční dotace pro zajištění konání Kvalifikace pro ME kadetů ve volejbale ve Žďáře nad Sázavou ve dnech 4.-10. ledna 2005. Jedná se konkrétně o kvalifikační turnaj šesti družstev (Slovensko, Maďarsko, Dánsko, Norsko, Španělsko, Česká republika), který navazuje na loňskou organizaci květnové Kvalifikace ME hráčů do 20 let ve volejbale. Více informací o akci je obsahem přílohy 1 tohoto materiálu.

V loňském roce 2004 získali pořadatelé kvalifikace od kraje Vysočina finanční dotaci z rezervy kapitoly Zastupitelstvo kraje ve výši Kč 100 000,-, také samotné město Žďár nad Sázavou tuto sportovní aktivitu materiálně zabezpečilo v podobě finančně náročného dovybavení sportovní haly osvětlením. Ačkoli pořadatelé v žádosti uvádí finanční spoluúčast města na pořádání kvalifikace v letošním roce sumou cca ve výši Kč 30 000,-, ještě na konci roku 2004 nebyla žďárská radnice nikým oslovena s žádostí o finanční spoluúčast a nebyla sem zaslána žádná žádost o finanční grant či dotaci. Jak vyplývá z přiložené žádosti (příloha 1) finančně by byla kvalifikace zajištěna převáženě z příspěvku ČVS (Kč 500 000,-).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a společně s oddělením mládeže a sportu ji podrobil vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz příloha 2 materiálu
RK-03-2005-43). Pro větší míru objektivnosti vyhodnotila žádost pomocí stejných kritérií M. Matějková, radní pro oblast školství. Příloha 2 materiálu RK-03-2005-43 obsahuje souhrnné výsledky hodnocení, které jsou aritmetickým průměrem tří nezávislých hodnocení.

S případnou finanční podporou Kvalifikace pro ME kadetů ve volejbale ve Žďáře nad Sázavou 2005 se ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2005 nepočítalo. V případě schválení finanční podpory bude třeba čerpat prostředky z rezervy v kapitole Zastupitelstvo kraje (příloha Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2005) schváleného rozpočtu kraje na rok 2005.

Pořadatel Kvalifikace pro ME kadetů ve volejbale ve Žďáře nad Sázavou 2005 žádá kraj Vysočina o dotaci ve výši 150 000,-- Kč. Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byla pořadatelům akce poskytnuta finanční dotace v max. výši 50 000,- Kč.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční dotaci kraje Vysočina pro účel podpory Kvalifikace pro ME kadetů ve volejbale ve Žďáře nad Sázavou 2005 si odbor sekretariátu hejtmana vyžádal stanoviska M. Matějkové a oborově příslušného odboru viz příloha 2 materiálu 
RK-03-2005-43.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje schváleného rozpočtu na rok 2005 (příloha Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2005). Schválený stav rezervy v této příloze je 410 tis. Kč.

Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje

· v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích poskytnutí dotace ve výši 50 000,- Kč Volejbalu Brno, a. s. Kounicova 20/22, 611 62 Brno, na uspořádání Kvalifikace pro ME kadetů ve volejbale ve Žďáře nad Sázavou ve dnech 
4. - 10. ledna 2005; 

· provedení rozpočtové změny v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (příloha Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2005), snížení rezervy, § 6409 Ostatní činnosti j. n. o částku 50 000,- Kč a povýšení § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o tuto částku.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický

termín: 20. 1. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 2
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