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Návrh na poskytnutí věcného daru

pro: jednání rady kraje č. 3/2005 dne 11. 1. 2005

zpracovala: Z. Čech
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Společenstvo cukrářů České republiky zastoupené prezidentem Společenstva cukrářů ČR Drahoslavem Hvězdou informovalo kraj Vysočina o statečném a příkladném činu zakládajícího člena Společenstva cukrářů ČR Dona Valčevského, který v září 2004 zachránil před utonutím matku s dítětem, které spadly do nezakryté studny na náměstí v Bystřici nad Pernštejnem. 

Společenstvo cukrářů ČR požádalo kraj Vysočina, aby Donu Valčevskému, jehož čin je příkladem pro každého občana, při nejbližší vhodné příležitosti vyjádřil poděkování a případně jej odměnil.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Záležitost přijal odbor sekretariátu hejtmana a navrhujeme radě kraje, aby byl u příležitosti předání „Řádu svatého Ambrože“ panu Janu Hruškovi dne 19. ledna 2005 zároveň předán dar panu Donu Valčevskému v maximální pořizovací hodnotě 2500,- Kč v podobě náramkových hodinek.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, s poskytnutím věcného daru – náramkových hodinek v maximální pořizovací ceně 2500,- Kč, panu Donu Valčevskému, který v září 2004 svých činem zachránil před utonutím matku s dítětem.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 19. 1. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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