RK-03-2005-47

Návrh na změnu jmenovaných členů komise pro výběrové řízení na funkci ředitele/ky Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě

pro: jednání rady kraje č. 3/2005 dne 11. 1. 2005

zpracovala: M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Rada kraje Vysočina usnesením č. 0028/01/2005/RK dne 4. 1. 2005 jmenovala komisi pro výběrové řízení na obsazení funkce ředitele/ky Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě. Vzhledem k tomu, že jmenovaní členové komise, Ing. František Dohnal, náměstek hejtmana kraje Vysočina, a PhDr. Ivan Neumann, předseda Rady galerií České republiky, ze závažných pracovních důvodů omluvili svoji neúčast ve výběrovém řízení a byla doručena delegace zástupce Statutárního města Jihlava do výběrové komise, kterou byla jmenována jako zástupce Statutárního města Jihlava, PaedDr. Jindřiška Zápotočná, náměstkyně primátora, je nutné jmenovat nové členy komise pro výběrové řízení na funkci ředitele/ky Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě.

Uzávěrka přihlášek byla ke dni 30. 11. 2004 /přihlášeno 7 uchazečů/, termín konání výběrového řízení je 14. 1. 2005. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče doporučuje radě kraje jmenovat nové členy komise pro výběrové řízení na obsazení funkce ředitele/ky Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě dle přílohy č. 1 materiálu RK-03-2005-47.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje

nové členy komise pro výběrové řízení na obsazení funkce ředitele/ky Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě dle materiálu RK-03-2005-47, př. 1.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 14. 1. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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