RK-04-2005-20

Grantové schéma kraje pro opatření 3.3 OP RLZ

pro: jednání rady kraje č. 4/2005 dne 18. 1. 2005

zpracoval(a): K. Ubr, J. Zikánová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Zastupitelstvo kraje na svém jednání dne 27. 7. 2004 schválilo záměr kraje Vysočina vyhlásit grantové schéma (dále jen „GS“) v rámci Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů (dále jen „OP RLZ“) a schválilo závazek kraje Vysočina zabezpečit financování GS, a to usnesením č.  272/04/2004/ZK:

„Zastupitelstvo kraje schvaluje

   záměr kraje Vysočina vyhlásit grantové schéma v rámci opatření 3.3 Rozvoj dalšího profesního vzdělávání OP RLZ; 
    závazek kraje Vysočina zabezpečit financování grantového schématu v rámci opatření 3.3 OP RLZ v programovacím období 2004 až 2006 z prostředků poskytnutých                 ze státního rozpočtu a z Evropského sociálního fondu.“
Rada kraje na svém jednání dne 12. 10. 2004 schválila znění Formuláře návrhu grantového schématu (dále jen „Formulář“) usnesením č. 1312/35/2004/RK:

„Rada kraje schvaluje znění textu Formuláře návrhu grantového schématu dle materiálů             RK-35-2004-52, př. 1 a př. 2.“

OŠMS předložil dne 29. 10. 2004 Formulář Správě služeb zaměstnanosti (dále jen „SSZ“) MPSV jako zprostředkujícímu subjektu.

SSZ provedla hodnocení Formuláře a 23. 11. 2004 zaslala kraji své připomínky. OŠMS tyto připomínky vypořádal, vypracoval nové znění Formuláře a ve stanoveném termínu (do 7. 12.) předložil kompletní dokument SSZ. SSZ návrh znovu posoudila a předložila k projednání řídícímu orgánu OP RLZ na MPSV. 

Nové znění Formuláře bylo schváleno radou kraje dne 4. 1. 2005 usnesením                                   č. 0001/01/2005/RK:

„Rada kraje schvaluje znění textu Formuláře návrhu grantového schématu dle materiálů             RK-01-2005-03, př. 1, př. 2, př. 3.“

Řídící orgán Formulář posoudil a podmínečně schválil. Zároveň zaslal připomínky s průvodním dopisem (příloha 2) vyzývajícím k zapracování připomínek. OŠMS byl vyzván   k předložení Formuláře SSZ do 19. 1. 2005, která rozhodne o jeho schválení. Zapracování připomínek bylo již konzultováno se SSZ a je pravděpodobné, že k dalším změnám již nedojde. Na základě schváleného Formuláře rozhodne SSZ o financování grantového schématu v kraji Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje k projednání znění textu Formuláře (příloha 3). Pro vyšší srozumitelnost je přiložen přehled provedených změn ve Formuláři (příloha 1).

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje

znění textu Formuláře návrhu grantového schématu dle materiálu RK-04-2005-20, př. 3.
odpovědnost: OŠMS 

termín: do 19. 1. 2005 předložit SSZ Formulář návrhu grantového schématu se zapracovanými připomínkami 
počet stran: 2


počet příloh: 3
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