RK-04-2005-21

Stanovení mzdy ředitelů plaveckých škol zřizovaných krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 4/2005 dne 18. 1. 2005

zpracoval(a): J. Dočkalová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Dle nového školského zákona a zákona o pedagogických pracovnících se stávají zaměstnanci plaveckých škol, zřizovaných jako školská účelová zařízení, pedagogickými pracovníky. V souvislosti s touto změnou a zároveň se změnou stupnice platových tarifů, navrhuje odbor školství změnu ve výši mzdy Mgr. Milana Mikuláška, ředitele Plavecké školy Jihlava, Rošického 6 a Mgr. Jana Puše, ředitele Plavecké školy Třebíč, Mládežnická 2, s účinností od 1. 1. 2005 dle materiálu RK-04-2005-21, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na dobré výsledky řídící práce a v souvislosti se změnou shora uvedených právních předpisů, navrhujeme stanovit ředitelům plaveckých škol s účinností od 1. 1. 2005 mzdu dle materiálu RK-04-2005-21, př. 1.

Při stanovení výše mezd ředitelů plaveckých škol, odměňujících podle zákona č. 1/1992 Sb., o mzdě, odměně za pracovní pohotovost a o průměrném výdělku, ve znění pozdějších předpisů, je orientačně využíváno nařízení vlády č. 330/2003 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, v němž byly novelou zvýšeny platové tarify, a dále Pravidla Rady kraje Vysočina ke stanovení příplatku za vedení, k poskytování osobního, zvláštního příplatku a odměn ředitelům organizací kraje Vysočina na úseku školství.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
v souladu s § 4 zákona č. 1/1992 Sb., o mzdě, odměně za pracovní pohotovost a o průměrném výdělku, ve znění pozdějších předpisů, mzdu Mgr. Milana Mikuláška, ředitele Plavecké školy Jihlava, Rošického 6 a Mgr. Jana Puše, ředitele Plavecké školy Třebíč, Mládežnická 2 dle materiálu RK-04-2005-21, př. 1 s účinností od 1. 1. 2005.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: leden 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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