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Návrh na zrušení Zásad Rady kraje Vysočina, kterými zřizovatel stanoví podmínky pro udělení souhlasu k uzavírání smluv o půjčkách z fondu kulturních a sociálních potřeb mezi příspěvkovými organizacemi a jejich zaměstnanci (dále jen Zásady)

pro: jednání rady kraje č. 4/2005 dne 18. 1. 2005
zpracoval: M. Palán







        počet stran: 1 

předkládá: A. Krištofová






        počet příloh: 0
Popis problému:

Podle § 34 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů mohla příspěvková organizace uzavírat se svým zaměstnancem smlouvy o půjčce z fondu kulturních a sociálních potřeb (dále jen FKSP) jen po předchozím souhlasu zřizovatele. Novelou tohoto ustanovení, provedenou zákonem č. 557/2004 Sb., se souhlas pro tento typ půjček nevyžaduje.

Rada kraje schválila pro vyřizování agendy půjček z FKSP zaměstnancům příspěvkových organizací Zásady (usnesení č. 389/24/2004 ze dne 9. 7. 2002), které zjednodušovaly schvalovací proceduru pro udělování předchozího souhlasu zřizovatele. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
Vzhledem k novele ustanovení § 34 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů navrhuje se zrušit výše uvedené Zásady. Rozhodování o půjčkách z FKSP tak bude v pravomoci příspěvkové organizace.

Stanoviska: 
Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:
Rada kraje 

ruší
Zásady, kterými zřizovatel stanoví podmínky pro udělení souhlasu k uzavírání smluv o půjčkách z fondu kulturních a sociálních potřeb mezi příspěvkovými organizacemi a zaměstnanci ze dne 9. 7. 2002 schválené usnesením č. 389/24/2002/RK.
odpovědnost: ředitelé příspěvkových organizací 
termín: 18. 1. 2005
