
Územní energetická koncepce kraje vysočina- souhrn 

Úvod

Územní energetická koncepce kraje Vysočina byla zpracována v návaznosti na § 4 zákona č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií a respektovala nařízení vlády č. 195/2001 Sb., kterým se stanoví podrobnosti obsahu územní energetické koncepce.

Zmíněné nařízení stanovuje v § 2  cíle Územní energetické koncepce, které definuje takto:

· Rozbor možných zdrojů a způsobů nakládání energií  (§ 2 odstavec 2).

· Hodnocení využitelnosti obnovitelných zdrojů energie (§ 2, odstavec 3).

· Hodnocení ekonomicky využitelných úspor (§ 2, odstavec 4).

· Řešení energetického hospodářství území (§ 2, odstavec 5).

Splnění výše zmíněných úkolů je mimo jiné podmíněno:

· Územní   analýzou (§ 2, odstavec 1, písmeno a),

· Analýzou spotřebitelských systémů (§ 2, odstavec 1, písmeno b),

· Analýzou dostupnosti paliv a energie (§ 2, odstavec 2, písmeno a).

Cílem územní energetické koncepce je na základě analýzy vnějšího prostředí a analýzy současného stavu navrhnout možné varianty řešení energetického hospodářství na území kraje Vysočina a navrhnout způsoby jak zajistit realizování navržené varianty řešení energetického hospodářství kraje. Tyto varianty jsou navrženy na 20 let. K účelu realizace navržených variant slouží kapitola o energetickém managementu kraje, která popisuje organizační zajištění realizace navržených programů. Při tvorbě tohoto dokumentu se vycházelo ze záměrů popsaných ve Státní energetické koncepci ČR. 

Je si třeba uvědomit, že energetická koncepce je strategický dokument, který vymezuje možnosti realizace navržených programů, a které  lze brát pouze jako cílové stavy, ke kterým by se měl energetický systém kraje co nejvíce přiblížit. K realizaci navržených programů je třeba zajistit podporu veřejného sektoru (kapitola 6) a výchovu  a vzdělávání občanů.

Obsah díla

Samotná koncepce se skládá z těchto 6 částí: 

1. Rozbor trendů vývoje

· Tato část obsahuje údaje o vnějších legislativních podmínkách  a popisuje návaznost na strategii rozvoje kraje. 

· Další část první kapitoly se zabývá rozborem cen paliv a energií. Na základě předpokládaného růstu cen fosilních energií jsou navrženy i jednotlivé programy, které snižují energetickou závislost kraje a přispívají tak k hospodárnému a bezpečnému zásobování energií.

· Nedílnou součástí pro prognózu dalšího vývoje energetického hospodářství je i analýza spotřebitelských systémů a analýza území kraje po stránce geografické a ekonomické.

· Poslední částí první kapitoly je analýza výrobních a distribučních systémů, která obsahuje bilance výroby a spotřeby tepla, elektřiny, tuhých paliv, kapalných paliv a zemního plynu. Nedílnou součástí je Registr zdrojů znečištění ovzduší (REZZO), na základě těchto podkladů byl vytvořen referenční scénář, který reprezentuje současné energetické hospodářství kraje.

2. Rozbor možných zdrojů a způsobů nakládání s energií

· Tato část se zabývá dostupností paliv v širších souvislostech. Popisuje situaci v zásobování elektřinou, ropou a zemním plynem na území celé ČR.

· Další část se zabývá distribucí zemního plynu, elektřiny a pevných a kapalných paliv na území kraje Vysočina. Jsou v ní popsány jednotlivé distribuční společnosti dodávající energii v území kraje.

· Je zhodnocena i návaznost a soulad se záměry v oblasti energetiky v připravovaném územním plánu kraje. Zpracovatel se vyjádřil k návrhu územního plánu v oblasti energetiky.

· Nedílnou součástí dokumentů musí být v současné situaci i řešení bezpečnosti zásobování energií. Jsou definovány hrozby pro energetické zásobování a jsou nastíněny způsoby řešení výpadku dodávky energie.

3. Hodnocení využitelnosti obnovitelných zdrojů energie

· Jak již bylo v úvodu zmíněno, záměrem zpracované koncepce je podpořit hospodárnost a nezávislost dodávky energie v území kraje Vysočina. Z tohoto důvodu je velký důraz kladen na využití obnovitelných zdrojů energie – viz navržené programy.

· Je definován samotný pojem OBNOVITELNÉ ZDROJE ENERGIE a jsou vyčísleny potenciály využití  energie slunečního záření, energie větru, energie vody, energie biomasy a geotermální energie. 

· Při modelování variant řešení energetického systému bylo vycházeno z vypočtených potenciálů obnovitelných zdrojů energie.

4. Hodnocení využitelnosti energetických úspor

· Další možností jak přispět k efektivnímu a nezávislému energetickému zásobování kraje  je zvyšování úspor  energie,  což je nejefektivnější způsob energetického hospodářství. 

· Byl zhodnocen potenciál úspor v sektoru bydlení, občanské vybavenosti a úspory v podnikatelském sektoru a při dopravě  energie.

5. Řešení energetického hospodářství území

· V1 – referenční scénář. Tento scénář představuje současný  stav krajského energetického systému .  Je to výchozí stav pro modelování, při modelování se vycházelo z podkladů dle REZZO.

· V2 – scénář přirozeného vývoje. Jedná se o očekávaný přirozený vývoj krajského energetického systému za předpokladu ekonomického chování spotřebitelů i dodavatelů energie. To znamená, že investiční rozhodování obou skupin bude vycházet z nabídky uvažovaných dostupných technologií. Tato část se zabývá organizačním zabezpečením řízené změny energetického systému, přičemž rozlišuje energetický management vnitřní (budovy v majetku kraje Vysočina), vnější (ovlivňování rozhodování spotřebitelů i rozhodování dodavatelů energie) a krizový (zabývá se snižováním rizika ztráty funkce energetického zásobování a prevencí dopadů pohrom).

· V3 – scénář cíleného vývoje. Tento scénář představuje aktivní přímé ovlivňování spotřebitelů energie pomocí podpor a úlev a nepřímé ovlivňování strany dodavatelů energie při dodržení principu rovné příležitosti a nenarušování soutěžního prostředí. Zásada spolufinancování investorem umožňuje pro tento scénář získávat i veřejné prostředky vně krajského rozpočtu (podpory z fondů ČR, strukturálních fondů EU, globálních fondů atp.) 
6. Návrh energetického managementu rozvoje energetického systému kraje

· Tato část se zabývá organizačním zabezpečením řízené změny energetického systému, přičemž rozlišuje energetický management vnitřní, vnější  a krizový.

Stanovených cílů bude dosaženo realizací programů. V rámci ÚEK kraje Vysočina byly navrženy programy, které byly využity při modelování přirozeného i cíleného stavu budoucího stavu energetického hospodářství kraje.  Navržené programy jsou rozděleny do tří kategorií dle cílů, ke kterým směřují, a to ke snížení spotřeby energie a ke zvýšení využití obnovitelných zdrojů energie. Navržené programy jsou následující:

· Programy snižování měrné spotřeby energie

· Program pasivních domů

· Program tepelné ochrany budov

· Program rekuperace tepla

· Programy pro zvýšení využití OZE

· Program teplo sluncem

· Program teplo biomasou

· Program bioplynových stanic

· Program pro zvýšení bezpečnosti zásobování elektřinou

· Program kogenerace

· Program primární elektřiny z obnovitelných zdrojů (voda, vítr a slunce)

Tyto programy jsou zakomponovány do navržených variant řešení budoucího stavu energetického hospodářství kraje. Navržené varianty (programy) rozvoje energetického systému kraje Vysočina mají přispět ke splnění cílů stanovených Programem rozvoje kraje, kterými jsou: 

1) zlepšení konkurenční pozice ekonomiky,

2) zvýšení kvality sociálního prostředí s důrazem na rozvoj lidských zdrojů,

3) zvýšení kvality technického prostředí s důrazem na rozvoj síťové infrastruktury,

4) podpora zavádění principů trvale udržitelného rozvoje.

K dosažení cílů Programu rozvoje kraje přispějí navržené programy v oblasti energetiky následovně: 

· Snižováním spotřeby energií a zvyšováním účinnosti užití energie dojde ke zlepšení životního prostředí i kvality technického prostředí.

· Zvyšováním využití obnovitelných zdrojů energie přispívají významně k udržitelnosti rozvoje a zlepšují podmínky života a to zejména na venkově.

· Snižováním ztrát a zvyšováním spolehlivosti sítí, obnovou a hospodárným rozvojem sítí se zlepší stav technické infrastruktury.

· Zvyšováním využití decentralizované kombinované výroby elektřiny a tepla se posílí schopnost zachování základních funkcí území kraje i v případě možných pohrom.

· Zvýšením informovanosti obyvatel o možnostech využití obnovitelných zdrojů energie a úsporách energie se buduje znalostní občanská společnost, zvyšuje se kvalita sociálního prostředí a rozvoj lidských zdrojů.

Programy budou financovány jednotlivými předkladateli projektů, přičemž v rámci programů první a druhé priority bude pro tyto projekty organizována navíc finanční podpora formou vícezdrojového financování. 

Metodika zpracování ÚEK kraje Vysočina

Pro modelování navržených scénářů byl použit lineární bilanční model GEMIS, jež slouží ke zjišťování a posuzování ekonomických, enviromentálních a technologických souvislostí procesů v energetice, dopravě a zpracovatelském průmyslu.

Scénáře budoucího vývoje byly vyhodnoceny z hlediska dopadů na:

· životní prostředí, 

· nákladnost realizace navržených variant,

· bilanci paliv,

· účinnost energetického systému,

· zábor půdy,

· pracovní příležitosti.

K naplnění cílů  daných  územní energetickou koncepcí bude třeba podpor ze strany veřejného sektoru. A to jak v rovině finanční, tak i v oblasti informační. Z tohoto důvodu je poslední součástí koncepce kapitola věnovaná energetickému managementu.

V této kapitole je definováno strategické plánování, neboť řešení energetického hospodářství je úkolem strategického významu z hlediska dalšího rozvoje kraje. Je popsána struktura energetického managementu kraje, spolu s určením úkolů pro jednotlivé složky.

Energetický management je možné dělit na tři oblasti:

· vnitřní,

· vnější,

· krizový.

Oblast vnitřního managementu se zabývá výhradně řízením a kontrolou hospodaření s energií v budovách a zařízeních ve vlastnictví kraje a v rozpočtových a neziskových organizacích zřizovaných krajem. V těchto oblastech energetické infrastruktury může energetický management působit přímo. 

Vnějším managementem se především rozumí řízení energetického hospodářství kraje jako celku, tj. energetický management kraje, který řídí a kontroluje hospodaření s energií od strany spotřeby přes distribuci až k výrobě. Na rozdíl od vnitřního managementu může kraj ovlivnit energetické hospodaření kraje pouze nepřímo, např. legislativními prostředky, vytvářením různých programů na podporu rozvoje některých oblastí energetické infrastruktury a informační, poradenskou a osvětovou činností. 

Úkolem krizového managementu je předcházet vzniku krizových situací a v případě vzniku krizových situací musí management umět na tyto situace okamžitě reagovat a to zejména úsilím o snížení dopadů krizové situace. 

Bylo vytvořeno schéma, na základě kterého by bylo možno konkrétní projekt financovat, je třeba, aby daný projekt spadal do jednotlivých navržených programů, které jsou v díle popsány. 

Byly popsány i možnosti financování z národních zdrojů a z fondů EU.

Akční plán- realizace záměrů ÚEK

Dalším dokumentem, který má úzkou vazbu na územní energetickou koncepci je Akční plán. Akční plán (AP) je nový dokument, který má úzkou vazbu na územní energetickou koncepci. Jeho smyslem je příprava na praktickou realizaci doporučení z krajské energetické koncepce (zejména realizace definovaných programů). Ze závěrů Akčního plánu by měl vyplynout soubor projektů, které kraj hodlá realizovat a u kterých bude požadovat finanční podporu z různých fondů.

Akční plány jsou připravovány na období 3 až 5 let a předpokládá se jejich kontinuální inovace. Akční plán představuje mezičlánek mezi územní (krajskou) energetickou koncepcí a jednotlivými realizačními programy, které jsou v krajské koncepci definovány.

Českou energetickou agenturou je doporučeno sestavovat akční plány vždy na období cca 5 let. Jejich cyklus tvorby a realizace je následující:

· Po vyhlášení akčního plánu probíhá jeho implementace do jednoletých vyhlašovaných realizačních programů. 

· Tyto programy jsou postupně naplňovány jednotlivými projekty. V průběhu realizace projektů může kraj monitorovat správnost zvoleného přístupu (efektivnost a množství jednotlivých typů realizovaných opatření). 

· Na základě monitoringu je nutné zpracovat analýzy účinnosti zvoleného akčního plánu.

Tyto analýzy slouží jako podklad pro aktualizaci akčního plánu na následujících cca 5 let tak, aby plán dodržel záměry územní energetické koncepce.

Akční plán je tedy dokumentem, který by měl pomoci orientovat energetiku kraje směrem navrženým v územní energetické koncepci. Na zpracování Akčního plánu může kraj žádat o dotaci z České energetické agentury a to do výše 50 % celkových nákladů, maximálně však 350 tis. Kč.
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