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Schéma projektu 

„síť informačních center ZAMĚŘENÝCH NA AGRO-environmentální PROGRAMY 

v Jihomoravském kraji a Kraji Vysočina“

specializovaných na oblast Agro-environmentálních 

programů Ministerstva životního prostředí a Ministerstva zemědělství (s důrazem na ekologické zemědělství)

Název projektu: Síť informačních center zaměřených na Agro-environmentální programy v Jihomoravském kraji a Kraji Vysočina

Cíl projektu: Vytvořit síť organizací, které fungují jako síť environmentálních informačních a poradenských center na území Jihomoravského kraje a Kraje Vysočina a vyškolit ji v oblasti Agro-environmentálních programů MŽP a Ekologického zemědělství.
Žadatel: EPOS Spolek poradců v ekologickém zemědělství ČR, občanské sdružení 
Partneři:   Zera (Zemědělská regionální agentura – Náměšť nad Oslavou)

PRO-BIO prodej a marketing biopotravin (Moravské Knínice)

Regionální centrum  PRO-BIO Vysočina (Humpolec)

SZŠ Humpolec

Úřad Jihomoravského Kraje

Úřad  Kraje Vysočina

MZLU Brno

SCHKO Žďárské vrchy

SCHKO Moravský kras

SCHKO Pálava

NP Podyjí

Vinohradnická unie

Ministerstvo zemědělství

UZPI Praha
Spolupracující organizace: Střední zemědělské školy Znojmo, Boskovice, Vyškov, H. Brod, Jihlava, Bystřice nad Pernštejnem, MZLU Lednice.
Zdůvodnění záměru: 

Zemědělství je primárním zdrojem potravin, má zásadní vliv na krajinotvorbu a zaměstnanost na venkově. Dnes převažující systémy intenzivního zemědělství snažící se o zvýšení výnosů a snížení nákladů, přináší mnohdy negativní jevy ať již v kvalitě produktů, způsobu chovu hospodářských zvířat, či vlivu na životní prostředí včetně utváření krajiny. 

Ekologické zemědělství (EZ) je schopno produkovat potraviny neobsahující rezidua chemických látek a má pozitivní efekt na kvalitu životního prostředí. 

Povědomí a informovanost odborné i laické veřejnosti o principech, systému a výhodách ekologického zemědělství je minimální. Stejně tak znalosti a informace o možnostech čerpání pomoci na trvale udržitelný rozvoj venkova ze státních a evropských prostředků je nedostatečná. 

Poskytnutím vzdělávacích, poradenských a informačních služeb cílovým skupinám projektu (viz níže) dojde k odstranění těchto nedostatků a k nastartování aktivit vedoucích k rozšiřování podnikatelských aktivit v rámci trvale udržitelného rozvoje venkova a aktivního zapojení občanů do ochrany životního prostředí. 

Vazba na strategické dokumenty:

· Strategie udržitelného rozvoje ČR (listopad 2004 

· Státní politika životního prostředí České republiky (usnesení vlády č. 235/2004)

· Státní politika Environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty 

· Akční plán rozvoje ekologického zemědělství ČR do roku 2010
Cílová skupina projektu: 

· Zaměstnanci a management podnikatelských zemědělských i nezemědělských subjektů 

· Pracovníci veřejné správy - členové místních zastupitelstev, regionální správy, pracovníci úřadů a orgánů ochrany přírody

· Pracovníci veřejných institucí - informační střediska

· NNO - zaměstnanci, dobrovolní pracovníci, členové středisek EVVO 
Klíčové aktivity:

1. Budování sítě
Cíl: Vytvořit síť organizací, které fungují jako síť environmentálních informačních a poradenských center na území Jihomoravského kraje a Kraje Vysočina.

Aktivity: Členové sítě se vzdělávají, rozvíjejí činnost v souladu s posláním svého střediska a poskytují informační, konzultantské, vzdělávací  osvětové a poradenské služby v oblasti problematiky Agro-environmentálních programů Ministerstva životního prostředí a Ministerstva zemědělství, především pro cílové skupiny: místní a regionální správa, zemědělští a nezemědělští podnikatelé a členové místních iniciativ. 

V rámci sítě existují ekologické poradny, tzv. Informační centra (IC) a Informační místa (IM), které poskytují cílovým skupinám komplexní informace a poradenství. Jednotlivá poradenská místa a body sítě se tématicky doplňují a členové sítě spolupracují na společných projektech. Informační, konzultantské, poradenské a osvětové služby jsou poskytovány osobně, telefonicky, e-mailem, pomocí www stránek a tiskovin.

Prostředky: Personální zabezpečení střediska a poradenské činnosti, vybavení střediska potřebnou technikou, propagace střediska a jejich zapojení do sítě. Podmínkou účasti je absolvování vzdělávacího kurzu poradci – viz níže.

2. Vzdělávání pracovníků sítě
Cíl: Zaručit fungování sítě EVVO formou vzdělávání a informování pracovníků organizací zapojených v síti.

Prostředky: Vzdělávací kurzy jsou navrženy v rozsahu:

· základní kurzy k poradenství 

· doplňkové specializační vzdělávání 

· aktualizační kurzy pro poradce

3. Ekologické zemědělství – šance pro venkov.
Vzdělávání členů Místních samospráv, místních iniciativ a podnikatelů v oblasti EZ a Agro-Envi programů 

Cíl: Proškolit členy místních samospráv, zejména zemědělské podnikatele a členy místních iniciativ s principy a výhodami ekologického zemědělství a s možnostmi využití Agro-envi programů MŽP, zvláště v chráněných územích a územích systému Natura 2000 a nabídnout konkrétné poradenství v dané oblasti.

Prostředky: pořádání informačních a vzdělávacích seminářů, pořádání besed a kulatých stolů , poskytování poradenských intervencí v IC, IM a na farmách, výroba a tisk informačních materiálů.

4. Ekologické zemědělství – šance pro děti.
Vzdělávání a osvěta učitelů a pracovníků EVVO o vztahu zemědělství k životnímu prostředí, tvorbě krajiny, kvalitě potravin a zdraví.

Cíl: Prohloubit environmentální vzdělání, zvýšit odbornou a metodickou připravenost učitelů pro environmentální vzdělávání a výchovu v oblasti ekologického zemědělství, jeho pozitivního vlivu na životní prostředí, krajinu a zdraví zvířat a lidí. 

Cílová skupina jsou ekopedagogové Středních zemědělských škol, základních škol a pracovníci organizací EVVO zaměřených na práci s dětmi, mládeží a pedagogy. 

Projekt vytvoří výukové materiály pro předmět „Ekologické zemědělství“ na SZŠ a pro výukový program „Ekologický statek“ pro Základní školy a pracoviště EVVO zaměřené na děti a mládež.

5. Pilotní projekty na podporu Místních iniciativ
· Čistá Svratka - Aktivní ochrana životního prostředí prostřednictvím šíření Ekologického zemědělství

Cíl: Snížení zatížení řeky Svratky dusíkem a fosforem pocházejícím ze zemědělské činnosti rozšířením ekologického způsobu hospodaření v okolí řeky.

· Síť demonstračních ekologických farem

Cíl: Zajistit vytvoření „Sítě demonstračních ekologických farem“ jako prostředku pro vzdělávací, výchovné a osvětové aktivity budované sítě EVVO

· Biopotraviny do škol

Cíl: Vypracovat „Metodiku postupu zavádění biopotravin do školních jídelen“ a její správnost demonstrovat na 1-2 školských zařízeních.
Výsledky projektu:

· Síť Informační center (Brno, Bílovice …???, Jihlava, Náměšť nad Oslavou) a Informačních míst (více než 20) v JmK a KV
· Zvýšení kvalifikace pracovníků středisek EVVO

· Zvýšení kvalifikace zemědělských podnikatelů

· Zvýšení informovanosti pracovníků místních samospráv, NNO a místních iniciativ 

· Poradenská činnost pro zemědělské podnikatele a místní samosprávy

· Více než 20 vzdělávacích programů

· Více než 30 publikací, informačních materiálů, brožur a internetových prezentací

· Konkrétní podpora místních iniciativ 

· Zvýšení informovanosti široké veřejnosti o vztahu zemědělství k životnímu prostředí, tvorbě krajiny, kvalitě potravin a zdraví

Konkrétní výstupy pro KV: 

· Síť informačních environmentálních středisek poskytujících ekologické vzdělávání, informace a osvětu

· Vzniklá informační a poradenská síť bude těsně navázána na vznikající KIS obou krajů
· Projekt navazuje a doplňuje podobný projekt podávaný ZO Veronica – Brno v tom, že se primárně obrací na cílovou skupinu podnikatelé a místní správa 
· Výsledky průzkumu: „Zjištění rozsahu informovanosti zemědělských podnikatelů o ekologickém zemědělství, Agro – environmentálních programech a překážkách jejich využití“
· Dokument „Strategie rozvoje ekologického zemědělství v KV“
· Nastartování procesu snižování eroze a splavování dusíku a fosforu do řeky Svratky a následné snížení dotace sedimentů a eutrofizaci vody v Brněnské nádrži prostřednictvím propagace, vzdělávání a poradenské pomoci při zavádění a rozšířování ekologického způsobu hospodaření v povodí řeky, tento proces by měl také sloužit jako vzor následujících projektů pro další řeky (např. Jihlavu, Dyji)

Role KV v projektu:  Úřad KV bude v projektu vystupovat jako Partner bez finanční účasti. Po dobu trvání projektu se nepožaduje ze strany Úřadu kraje žádná finanční podpora.

Předpokládá se finanční podpora po ukončení projektu v závislosti na dosažených výsledcích.
Předpokládaný celkový rozpočet projektu – 10 mil.Kč

Doba trvání projektu: 2 roky (1.6.2005 - 31.5.2007)

Počet nově vytvořených pracovních míst:  4
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