RK-05-2005-19

Zpráva o čerpání dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce za rok 2004

pro: jednání rady kraje č. 5/2005 dne 25.01.2005

zpracoval: J. Mikyna, R. Zvolánek
předkládá: P. Bureš

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo usnesením 054/01/2004/ZK Pravidla pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce (dále „Pravidla“) a jmenovalo členy hodnotícího výboru pro posouzení žádostí.

Tato Pravidla řešila poskytování finančních prostředků na výstavbu či rekonstrukci kanalizací a čistíren odpadních vod v obcích do 3000 ekvivalentních obyvatel. Pravidla navazovala na předchozí dotační titul Ministerstva životního prostředí - Program revitalizace říčních systémů, podprogram č. 215 117 Výstavba a obnova ČOV a kanalizací, včetně umělých mokřadů (dříve Program drobných vodohospodářských ekologických akcí). Pro kraj Vysočina se v roce 2004 jednalo o finanční prostředky ve výši 45 425 000,- Kč na řešení problematiky odvádění a vypouštění odpadních vod z menších obcí.

Hodnotící výbor zasedal dne 17.05.2004. Posuzoval 22 došlých žádostí, které měly být podle Pravidel předloženy v termínu do 30.04.2004. Celková požadovaná výše podpory byla 88 719 260,- Kč. 11 žadatelů nesplnilo formální náležitosti. Hodnotící výbor zpracoval návrh a zastupitelstvo kraje schválilo dne 29.06.2004 usnesením č. 239/03/2004/ZK poskytnutí dotací 11 žadatelům, jejichž žádosti splnily formální náležitosti. Byla jim poskytnuta stejná celková procentuální výše dotace vypočtená z celkových nákladů žadatele (i pro souběh s jiným dotačním titulem) ve výši 69,92 %. 

Finanční prostředky byly poskytnuty ze státních prostředků na financování běžného a investičního rozvoje ÚSC a podle metodiky ministerstva financí tyto dotace podléhaly finančnímu vypořádání se státním rozpočtem na rok 2004.

Podle čl. 9 odst. 7 Pravidel předává odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství každoročně zprávu o čerpání dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce do 
15.02. následujícího kalendářního roku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ke dni 31.12.2004 byly všem žadatelům poskytnuty veškeré finanční prostředky na podkladě faktur a výpisů z účtů prokazující zaplacení faktur. U třech akcí došlo již k závěrečnému vyhodnocení a vyúčtování akce, přičemž u žadatele Město Brtnice došlo ke snížení skutečné výše podpory z důvodu snížení skutečných nákladů na realizaci stavby, čímž se podle čl. III. odst. 3 smlouvy o poskytnutí dotace snížila podpora o 135 053,- Kč tak, aby procentní podíl podpory kraje zůstal stejný (viz příloha). Tato částka byla rozpočtovým opatřením podle usnesení rady kraje č. 1364/36/2004/RK převedena k úhradě zakázky „Plán rozvoje vodovodů a kanalizací kraje Vysočina“.

U osmi akcí, které nebyly dosud závěrečně vyhodnoceny a vyúčtovány, dojde k tomuto v průběhu roku 2005, jelikož u těchto akcí probíhá ještě realizace, která je hrazena z vlastních nebo jiných finančních prostředků. Závěrečné vyhodnocení a vyúčtování akce musí žadatel předložit do 90 dnů ode dne dokončení stavby, nejpozději však do 90 dnů ode dne termínu dokončení stavby podle stavebního povolení.

U všech 11 akcí byla podle Směrnice k zajištění kontrolní činnosti č. 5/04 provedena kontrola průběhu realizace akce v říjnu a listopadu 2004. U všech akcí bylo zjištěno, že žadatel plní podmínky smlouvy o poskytnutí dotace a Pravidel.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

zprávu o čerpání dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce za rok 2004 dle materiálu RK-05-2005-19, př. 1.

odpovědnost: odbor lesního, vodního hospodářství a zemědělství

termín: trvale
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