RK-05-2005-33

Návrh změny předmětů činnosti zřizovacích listin příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina týkajících se stravování

pro: jednání rady kraje č. 5/2005 dne 25. 1. 2005



počet stran: 2

zpracoval(a): E. Ampapová, O. Johanidesová, K. Ubr, K. Ženíšek

počet příloh: 7
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

V oblasti školství se změnily právní předpisy mimo jiné v oblasti stravování. Původní úprava dle znění vyhlášky MŠMT č. 48/1993 Sb., o školním stravování, ve znění pozdějších předpisů: "Školním stravováním se podle této vyhlášky rozumí společné stravování dětí a žáků a pracovníků předškolních zařízení, škol a školských zařízení ..." zahrnovala do školního stravování žáky i zaměstnance škol. 

Tato vyhláška byla zrušena zákonem č. 561/2004 Sb, o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), který ve svém § 119 upravuje, že zaměstnancům bude stravování poskytováno za úplatu (stravování zaměstnanců již není školním stravováním): “V zařízeních školního stravování se uskutečňuje školní stravování dětí, žáků a studentů v době jejich pobytu ve škole, ve školském zařízení podle § 117 odst. 1 písm. b) a c) a ve školských zařízeních pro výkon ústavní výchovy, ochranné výchovy a pro preventivně výchovnou péči. Zařízení školního stravování mohou zajišťovat také stravování zaměstnanců škol a školských zařízení a stravovací služby a pro další osoby, a to za úplatu“.

Zákon č. 250/2000Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, v § 33b nově upravuje závodní stravování v příspěvkových organizacích (v příloze 5 je úplné znění). 

MŠMT ve svých právních výkladech (příloha 6) doporučuje upravit zřizovací listiny v předmětu hlavní činnosti u organizací, které mají zařízení školního stravování. MŠMT zaslalo informaci, podle níž lze pro zabezpečení mzdových výdajů zařízení školního stravování využít prostředků poskytovaných ze státního rozpočtu (příloha 7). 

V aktuálních zřizovacích listinách umožňuje zřizovatel mimo jiné všem příspěvkovým organizacím, které zřizuje, v předmětu hlavní činnosti (příloha 1) „zajištění navazujícího sociálního zázemí včetně poskytování stravování …“. Obecný pojem stravování zde může zahrnovat jak stravování žáků a studentů, tak i zaměstnanců organizace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Přestože pojem „stravování“ zřejmě zahrnuje stravování zaměstnanců, navrhuje OŠMS nahradit tento termín v předmětu hlavní činnosti zřizovacích listin škol a školských zařízení dle přílohy 2 slovy „školní stravování a závodní stravování“. OŠMS předpokládá, že výslovné uvedení termínu závodní stravování ve zřizovací listině může usnadnit využívání různých zdrojů, zejména ze státního rozpočtu a FKSP pro zabezpečení stravování vlastních zaměstnanců, případně dalších osob dle § 33b zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění zákona č. 557/2004.

Ze stejného důvodu navrhuje OŠMS nahradit termín „stravování“ slovy „závodní stravování“ ve zřizovacích listinách škol a školských zařízení dle přílohy 4 (základní umělecké školy, domy dětí a mládeže, školní statky, plavecké školy). Tyto organizace nezabezpečují školní stravování. 

V případě schválení změny na únorovém zastupitelstvu budou moci příspěvkové organizace využívat nové úpravy již od března.

Ve věci upřesnění stravování v souvislosti s novými předpisy požádalo OŠMS o vyjádření finanční úřady. Za účelem koordinace zjišťuje OŠMS postup dalších odborů krajského úřadu v této věci. O výsledku bude podána informace přímo na jednání rady kraje.

Stanoviska:

Stanovisko OSŘKŽÚ: Bude předloženo na jednání rady kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje 

· schválit změnu dle materiálu RK-05-2005-33, př. 1 ve zřizovacích listinách organizací vyjmenovaných v materiálu RK-05-2005-33, př. 2;

· schválit změnu dle materiálu RK-05-2005-33, př. 3 ve zřizovacích listinách organizací vyjmenovaných v materiálu RK-05-2005-33, př. 4, a

ukládá

OŠMS připravit dodatky ke zřizovacím listinám příspěvkových organizací k podpisu hejtmanem.

odpovědnost: OŠMS

termín: do konce února 2005 zaslat dodatky školám
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