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Vyjádření zájmu kraje Vysočina ve věci umístění investice – obilného lihovaru firmy ADW Bio,a.s., Krahulov

Kraj Vysočina vyjadřuje zájem na umístění závodu na výrobu technického bioethanolu o kapacitě 400 tis.hl./rok v lokalitě Krahulov u Třebíče.

Stanovisko kraje se opírá o dlouhodobé zkušenosti s činností skupiny ADW v regionu v oblasti zemědělství, pohonných hmot a biopaliv. Výroba technického bioethanolu pro palivářské účely logicky zapadá do struktury podnikatelských aktivit této firmy a je v souladu s Programem rozvoje kraje. Investor patří do skupiny firem, které zaměstnávají téměř dvě stě  zaměstnanců, čímž se řadí mezi významné zaměstnavatele v regionu Třebíčska.

Podpora a zájem kraje jsou  založeny na následujících argumentech:

· vysoká nezaměstnanost v uvažované lokalitě (12,3%)

Region Třebíčsko patří k nejproblémovějším v kraji s ohledem na míru nezaměstnanosti.

· zaměření výrobního závodu na zpracování zemědělské produkce

Vzhledem k zemědělskému zaměření kraje je tento závod příležitostí pro zemědělce vedoucí ke stabilizaci svých dodavatelsko-odběratelských vztahů.

· vhodné geografické umístění 

Lokalita je velmi dobře umístěna v rámci kraje a je dobře dopravně dostupná. Výrobní závod by ročním zpracováním 110.000 tun pšenice přispěl k řešení nadprodukce v pěstování zemědělských komodit v rámci celého kraje.

Vzhledem k uvedeným argumentům kraj Vysočina podporuje i využití investičních pobídek na zvýšení zaměstnanosti.
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