RK-06-2005-13

Grantové schéma kraje pro opatření 3.3 OPRLZ

pro: jednání rady kraje č. 6/2005 dne 1. 2. 2005

zpracoval(a): K. Ubr, J. Zikánová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Zastupitelstvo kraje na svém jednání dne 27. 7. 2004 „schválilo: 

   záměr kraje Vysočina vyhlásit grantové schéma v rámci opatření 3.3 Rozvoj dalšího profesního vzdělávání OP RLZ; 
· závazek kraje Vysočina zabezpečit financování grantového schématu v rámci opatření 3.3 OP RLZ v programovacím období 2004 až 2006 z prostředků poskytnutých ze státního rozpočtu a z Evropského sociálního fondu.“
Zastupitelstvo kraje na svém jednání dne 26. 10. 2004 schválilo usnesením č. 402/06/2004 „znění textu Operačního manuálu kraje Vysočina pro grantové schéma Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání v rámci opatření 3.3 Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů dle materiálu ZK-06-2004-42, př. 1“.

OŠMS poté zaslal Operační manuál zprostředkujícímu subjektu (Správa služeb zaměstnanosti MPSV) k připomínkování. 19. 11. 2004 zaslal zprostředkující subjekt OŠMS aktualizovanou auditní stopu pro dopracování Operačního manuálu. 21. 12. 2004 zaslal zprostředkující subjekt své připomínky k Operačnímu manuálu (materiál RK-06-2005-13, př. 2), které OŠMS vypořádal. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje k projednání výše uvedený dokument Operační manuál. Provedené změny v dokumentu jsou vystínovány.

OŠMS dále navrhuje předložit zastupitelstvu kraje pro informaci konečnou verzi Formuláře návrhu grantového schématu, ve které jsou kompletní informace o grantovém schématu, a kterou schválila rada kraje dne 18. 1. 2005.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

znění textu Operačního manuálu kraje Vysočina  pro grantové schéma Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání v rámci opatření 3.3 Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů dle materiálu RK-06-2005-13, př. 1;
doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· schválit znění textu Operačního manuálu kraje Vysočina  pro grantové schéma Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání v rámci opatření 3.3 Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů dle materiálu RK-06-2005-13, př. 1;
· zmocnit radu kraje provádět formální úpravy schváleného dokumentu.
odpovědnost: OŠMS

termín: OŠMS bude informovat zprostředkující subjekt o schválení Operačního manuálu zastupitelstvem kraje do 16. 2. 2005
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