RK-06-2005-30
Projednání žádostí obcí o změnu Smlouvy o poskytnutí dotace na ochranu obecního nemovitého majetku v kraji Vysočina z rozpočtu kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 6/2005 dne 1. 2. 2005

zpracoval(a): A. Beranová, Š. Polívková
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo svým usnesením 241/03/2004/ZK a 263/04/2004/ZK žádosti obcí o poskytnutí dotace v souladu s Pravidly pro poskytování dotací na ochranu obecního nemovitého majetku v kraji Vysočina v celkové výši 3.275.460 Kč. 
Podmínkou převodu finančních prostředků na účet Příjemce (Obce uvedené v materiálu 
ZK-03-2004-90, př. 1 a ZK-04-2004-13, př. 1) je předložení dokladů o výši celkových nákladů projektu a jejich úhradě (podle fotokopií faktur a výpisů z bankovních účtů nebo pokladních dokladů). Celkové vyúčtování dotace a vlastního příspěvku má být předloženo nejpozději do čtyřech měsíců od podpisu Smlouvy o poskytnutí dotace na ochranu obecního nemovitého majetku v kraji Vysočina z rozpočtu kraje Vysočina (dále jen „smlouvy“) na adresu věcně příslušného odboru Krajského úřadu kraje Vysočina, kterým je odbor sekretariátu hejtmana.

V současné době bylo předloženo v řádném termínu vyúčtování k celkem 151 projektům, na které byla uvolněna dotace, tj. bylo podpořeno celkem 142 obcí. V termínu uvedeném ve smlouvě nepředložilo vyúčtování celkem 41 obcí. Z toho 30 obcí požádalo po uplynutí termínu Radu kraje Vysočina o změnu smlouvy, a to prodloužení termínu pro předložení vyúčtování. Všechny obce, které o změnu smlouvy radu kraje požádaly, již zároveň předložily celkové vyúčtování spolu s žádostí. Celkem 11 obcí nepředložilo vyúčtování kompletní nebo nepředložilo vyúčtování v termínu a zároveň nepožádalo o změnu smlouvy přesto, že byly na blížící se termín pro předložení vyúčtování upozorněny, z toho 3 obce nevrátily podepsanou smlouvu. Těmto obcím nebyla dotace vyplacena, protože nesplnily smluvní podmínky.
V případě 1 obce, obce Brzkov, jsme po následné konzultaci s právním oddělením dodatečně vyhodnotili termín ve kterém obec předložila vyúčtování, jako dodržený dle smluvních ustanovení. Obec předložila vyúčtování první pracovní den po dni pracovního klidu, na který připadl poslední den lhůty čtyřech měsíců od podpisu smlouvy. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje projednat žádosti obcí o změnu smlouvy dle materiálu RK-06-2005-30, př. 1, a doporučit zastupitelstvu kraje schválit dodatek smlouvy a prodloužit termín pro předložení vyúčtování do 15. 2. 2005 dle materiálu RK-06-2005-30, př. 2. Pokud by nebyly žádosti obcí o změnu smlouvy schváleny, nemůže kraj obcím schválenou dotaci poskytnout přesto, že obce již opatření na ochranu obecního nemovitého majetku zrealizovaly. Zbylé finanční prostředky schválené usnesením 241/03/2004/ZK a 263/04/2004/ZK nebyly utraceny a jsou součástí výsledku hospodaření, o němž bude zastupitelstvo rozhodovat až při schvalování závěrečného účtu kraje za rok 2004. Proto se navrhuje k pokrytí výše uvedených žádostí použít prostředky z  kapitoly Rezerva a rozvoj kraje rozpočtu kraje na rok 2005. 

Dále odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje projednat žádost obce Brzkov o změnu smlouvy dle materiálu RK-06-2005-30, př. 3, a doporučit zastupitelstvu kraje schválit dodatek smlouvy dle materiálu RK-06-2005-30, př. 4. Při následné kontrole bylo zjištěno, že obec předložila vyúčtování v termínu, dle Pravidel pro poskytování dotací na ochranu obecního nemovitého majetku v kraji Vysočina však nemůže být dotace poskytnuta po 31. 12. 2004 bez schválení dodatku smlouvy zastupitelstvem. 

Celkem se jedná o poskytnutí dotace z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje rozpočtu kraje na rok 2005 v celkové výši 513.970,- Kč.

Dále odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje odstoupit od smlouvy s obcemi dle materiálu RK-06-2005-30, př. 5. Těmto obcím nemůže být dotace převedena, protože nesplnily smluvní podmínky a nepožádaly o změnu smlouvy.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k předloženému materiálu a souhlasí s navrženým rozpočtovým opatřením.
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá připomínky k předloženému materiálu. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:
· schválit dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace na ochranu obecního nemovitého majetku v kraji Vysočina z rozpočtu kraje Vysočina dle materiálu RK-06-2005-30, př. 1 u obcí dle materiálu RK-06-2005-30, př. 2;
· schválit dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace na ochranu obecního nemovitého majetku v kraji Vysočina z rozpočtu kraje Vysočina dle materiálu RK-06-2005-30, př. 3 s obcí Brzkov;
· odstoupit od Smlouvy o poskytnutí dotace na ochranu obecního nemovitého majetku v kraji Vysočina z rozpočtu kraje Vysočina podle materiálu RK-06-2005-30, př. 4 s obcemi dle materiálu RK-06-2005-30, př. 5;
· zvýšení kapitoly Požární ochrana a IZS, ORJ 1500, § 5319 – ostatní záležitosti bezpečnosti a veřejného pořádku o částku 513 970,- Kč a snížení položky Nespecifikovaná rezerva, § 6409 – ostatní činnosti jinde nezařazené za účelem poskytnutí dotací obcím dle materiálu RK-06-2005-30, př. 2 a obci Brzkov;
· vzít na vědomí, že u obcí dle materiálu RK-06-2005-30, př. 6 nevznikl smluvní vztah a tudíž jim nemůže být dotace poskytnuta a
ukládá 
· odboru sekretariátu hejtmana předložit obcím dodatek č. 1 ke smlouvě k podpisu;
· ekonomickému odboru vystavit platební poukazy k proplacení dotace příslušným obcím;

· 
· 
· oznámit odstoupení od Smlouvy o poskytnutí dotace na ochranu obecního nemovitého majetku v kraji Vysočina z rozpočtu kraje Vysočina obcím dle materiálu RK-06-2005-30, př. 5.


odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 15. 3. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 63
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