RK-07-2005-05


Změna usnesení 378/06/2004/ZK 

pro: jednání rady kraje č. 07/2005 dne 8. 2. 2005

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Usnesením 378/06/2004/ZK ze dne 26. 10. 2004 schválilo zastupitelstvo kraje v souvislosti s převzetím bývalé místní komunikace spojující obce Račice a Dlouhé do vlastnictví kraje jako silnice III. třídy přijetí daru pozemků zastavěných silnicí silničního tělesa včetně součástí a příslušenství od obou obcí. Dle tohoto usnesení měly být do vlastnictví kraje Vysočina převedeny pozemky zastavěné silnicí a silniční těleso silnice nově zařazené do silniční sítě silnic II. a III. třídy z obce Dlouhé do obce Račice v délce 1,8 km. Předmětem daru dle usnesení nebyly všechny pozemky zastavěné silnicí v k. ú. Dlouhé na Moravě vzhledem k probíhající obnově operátu katastru nemovitostí. Materiál ZK-06-2004-26 obsahoval informaci, že pozemky budou převedeny do vlastnictví kraje následně. Po provedené obnově operátu katastru nemovitostí bylo zjištěno, že v usnesení 378/06/2004/ZK byly nepřesně určeny pozemky, na kterých se nachází převáděná silnice. Na částech pozemků uvedených v původním usnesení se nachází původní trasa silnice, která již není užívána a do silniční sítě silnic II. a III. nebyla zařazena.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje schválit změnu usnesení 378/06/2004/ZK. Změnou bude zrušena část usnesení týkající se schválení přijetí daru pozemku a silničního tělesa od obce Dlouhé a schválení dodatku č. 91 Zřizovací listiny SÚS Žďár nad Sázavou. Současně OM navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje schválit přijetí daru pozemků a silničního tělesa včetně dodatku zřizovací listiny tak, aby celý rozsah převáděného nemovitého majetku mezi obcí Dlouhé a krajem Vysočina odpovídal provedené obnově operátu katastru nemovitostí a přeřazení bývalé místní komunikace do silnic III. třídy. Tomuto stavu bude přizpůsobeno i znění dodatku zřizovací listiny č. 91 Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje: 

· zrušit část usnesení 378/06/2004/ZK v bodech:

zastupitelstvo kraje schvaluje

· přijetí daru pozemku par. č. 1602/1 o výměře 5208 m2 v k. ú. Dlouhé na Moravě, obec Dlouhé a silničního tělesa na tomto pozemku a na částech pozemků par. č. 31, 
par. č. 226, par. č. 227, par. č. 244 a par. č. 439 postaveném, včetně všech součástí a příslušenství od obce Dlouhé do vlastnictví kraje Vysočina;

· dodatek č. 91 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou dle materiálu ZK-06-2004-26, př. 1;

· schválit

· přijetí daru pozemků par. č. 1602/1 o výměře 5208 m2 a par. č. 244 výměře 3473 m2 v k. ú. Dlouhé na Moravě, obec Dlouhé a silničního tělesa na těchto pozemcích, včetně všech součástí a příslušenství od obce Dlouhé do vlastnictví kraje Vysočina; 

· dodatek č. 91 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou. 

odpovědnost: odbor majetkový

termín: březen 2005

počet stran: 2


počet příloh: 0
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