RK-07-2005-22

Návrh na vyřazení a prodej nepotřebného majetku u Domova důchodců Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 07/2005 dne 8. 2. 2005

zpracoval(a): M. Brož
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V souladu s pravidly Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením 176/07/2002/ZK ze dne 26. 11. 2002 a Dodatku č. 1 k těmto „Pravidlům“, schváleným Zastupitelstvem kraje Vysočina usnesením č. 037/01/2004/ZK dne 17. 2. 2004 a v souladu s metodickým pokynem Rady kraje Vysočina schváleným usnesením č. 025/02/2003/RK dne 14. 1. 2003 podal Domov důchodců Havlíčkův Brod, příspěvková organizace, žádost o souhlas s vyřazením a prodejem nepotřebného majetku. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dne 7. 1. 2005 rozhodla písemně ředitelka Domova důchodců Havlíčkův Brod o nepotřebnosti automobilu Škoda Favorit 1,3 LXi Green Line , inventární číslo 644417, 
SPZ HBH 49-27, rok výroby 1993, rok pořízení 1993, pořizovací cena 200.900,- Kč. 

Automobil má najeto 58 tisíc km, technický stav odpovídá stáří vozidla a ujetému počtu kilometrů. Automobil byl nabídnut na internetových stránkách kraje Vysočina. Tato nabídka však nebyla úspěšná – po dobu zveřejnění nabídky neprojevila o tento movitý majetek zájem žádná organizace zřizovaná krajem Vysočina. 

Navrhujeme přistoupit k prodeji automobilu za cenu dle zpracovaného znaleckého posudku.

Pro osobní automobil Škoda Favorit 1,3 Lxi Green Line, byla cena určena znaleckým posudkem, zpracovaným firmou Auto Racek a. s., Masarykova 757, Humpolec, ve výši 44.500,- Kč s DPH. Prodej bude realizován prostřednictvím autorizovaného prodejce automobilů Škoda Auto Racek. Pokud by se automobil za tuto cenu neprodal do jednoho měsíce, došlo by k úpravě jeho prodejní ceny směrem dolů o 5.000,- Kč.

Výnosy z prodeje výše uvedeného hmotného majetku budou výnosem zřizovatele dle Dodatku č. 1 k Pravidlům Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina a dále bude postupováno dle Pokynu pro vyúčtování finančního plnění z prodeje majetku ve vlastnictví kraje. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením a prodejem nepotřebného hmotného majetku Domova důchodců Havlíčkův Brod, příspěvková organizace dle materiálu RK-07-2005-22.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitelka Domova důchodců Havlíčkův Brod

termín: 31. 3. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 0
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