RK-08-2005-03
Smlouva s Ministerstvem pro místní rozvoj – financování grantových schémat kraje
pro: jednání rady kraje č. 8/2005 dne 16. 2. 2005

zpracoval(a): V. Kotrbová
předkládá: M. Černý

Popis problému:
Dne 31. 1. 2005 obdržel kraj Vysočina prostřednictvím Oddělení Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod návrh smlouvy o financování grantového schématu Společného regionálního operačního programu (dále jen „smlouva“). Návrh je výsledkem připomínkového řízení, ve kterém kraj opakovaně uplatnil své připomínky (viz materiály RK-08-2005-03, př. 2. RK-08-2005.03, př. 3), přičemž část připomínek byla Ministerstvem pro místní rozvoj ČR (dále jen „MMR“) zapracována. Připomínky, které byly/nebyly zapracovány, jsou v materiálech RK-08-2005-03, př. 2. RK-08-2005.03, př. 3 vyznačeny.
Smlouva i přes zapracované připomínky zůstává jednostranně nevýhodnou, nicméně dle vyjádření MMR se nepředpokládají žádné další změny. 
Dle informací MMR je smlouva předkládána bez vyplnění údajů o grantových schématech, což provede MMR po schválení dokumentace ke grantovým schématům (směrnice, pokyny, žádost). Žádné jiné změny ve smlouvě by ze strany MMR prováděny být neměly, ale pokud by se tak stalo, bude jakákoliv změna smlouvy předložena Radě kraje Vysočina ke schválení. 
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Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s ustanovením § 59 odst. 2 písm. a) rozhoduje rada kraje o nabytí a převodu movitých věcí na kraj včetně peněz. Smlouva obsahuje podmínky, za nichž budou kraji poskytnuty finanční prostředky na realizaci grantových schémat kraje - Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina, Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina, Podpora malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina, Podpora drobných podnikatelů  v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina a Podpora sociální integrace v kraji Vysočina 2004 – 2006. 



Navrhujeme schválit smlouvu o financování grantového schématu Společného regionálního operačního programu (RK-08-2005-03, př. 1). 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje 

Smlouvu o financování grantového schématu Společného regionálního operačního programu podle materiálu RK-08-2005-03, př. 1.








odpovědnost: ORR, OŠMS
termín: únor 2005

počet stran: 21 


počet příloh:  33
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