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Žádost obce Kostelec o řešení financování chodníku v souvislosti s rekonstrukcí silnice II/406

pro: jednání rady kraje č. 09/2005 dne 22. 2. 2005

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Obec Kostelec se obrátila dopisem ze dne 8. 11. 2004 na krajský úřad odbor majetkový se žádostí o vyřešení financování části chodníku realizovaného v souvislosti s realizací stavby „II/406 Dvorce – Třešť – Telč, rekonstrukce povrchů“. V rámci této stavby, jejímž investorem je kraj Vysočina, byl realizován mj. i nový most v obci Kostelec přes Třešťský potok. Stávající mostní konstrukci, která měla být z části využita, nebylo možné vzhledem k výsledkům diagnostického průzkumu využít. Nová mostní konstrukce je umístěna těsně vedle původního mostu. Došlo tím zároveň i k narovnání oblouku silnice a zrušení části stávajícího chodníku navazujícího na chodník na stávajícím mostu. Nový chodník nebyl součástí projektu ani stavby a nebyl ze strany OM objednáván. Jedná se celkem o 56,4 m2 chodníku s investičními náklady cca 60 tis. Kč. Tento nově vybudovaný úsek navazuje na pochůznou římsu mostu, která slouží jako pokračování chodníku. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zastupitelstvo kraje schválilo usnesením 130/06/2002/ZK „Kritéria pro posuzování žádostí obcí o poskytnutí dotace nebo půjčky“. Jedním z pomocných kritérií jehož splnění je základním předpokladem (nutnou podmínkou) pro kladné rozhodnutí zastupitelstva kraje je: „Obci prokazatelně vznikly náklady v přímé souvislosti s investiční nebo jinou činností kraje nebo jím zřizovaných organizací“. V daném případě skutečně vznikly (respektive vzniknou, protože obec dosud dle informací OM práce neproplatila) obci náklady. Pro propojení systému chodníků bylo nutné vybudovat 56,4 m2 chodníku jako náhradu za odstraněný chodník vedený souběžně se silnicí II/406 k chodníku na objektu původního mostu. Protože nový chodník je kvalitativně mnohem lepší než původní (zámková dlažba oproti nekvalitnímu živičnému povrchu) navrhuje OM poskytnout obci dotaci na úhradu nákladů spojených s výstavbou nového chodníku ve výši 30 tis. Kč. Obec s tímto řešením souhlasí.

Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí dotace ve výši 30 tis. Kč a rozpočtové opatření ke krytí dotace. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s předkládaným rozpočtovým opatřením. Navrhovaná dotace splňuje Kritéria pro posuzování žádostí obcí o dotace nebo půjčky, schválená usnesením 130/06/2002/ZK. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva je 89 748 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit

· poskytnutí dotace obci Kostelec ve výši 30 000,- Kč na úhradu části nákladů vynaložených na výstavbu nového úseku chodníku u silnice II/406 v místě napojení na chodník na novém mostu přes Třešťský potok;
· povýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, § 2219 Ostatní záležitosti pozemních komunikací o částku 30 000,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, Nespecifikovaná rezerva, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o tuto částku.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: březen 2005
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