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Návrh na provedení rozpočtového opatření - ISŠ stavební a Učiliště Jihlava
pro: jednání rady kraje č. 9/2005 dne 22. 2. 2005

zpracoval(a): H. Javůrková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Dne 14. 1. 2005 obdržel odbor majetkový žádost o finanční příspěvek na řešení mimořádné situace od ISŠ stavební a Učiliště Jihlava, Žižkova 20. 

ISŠ stavební a Učiliště Jihlava působí a vykonává svou činnost mimo sídlo organizace na ulici Žižkova 20 i v několika odloučených pracovištích. Jedním z nich je truhlářská dílna v Pávově 106, Jihlava. Truhlářská dílna v Pávově je z hlediska zajištění elektrické energie napojena na trafostanici, jejímž majitelem je TJ Sokol Bedřichov zastoupený panem Zezulkou. Od majitele trafostanice dostala škola dne 24. 9. 2004 výpověď z odběru el.energie z této trafostanice. Škola tuto situaci projednala s Jihomoravskou energetikou, a. s., která jí dne 
15. 11. 2004 poslala návrh řešení v následujících variantách:

1. Vybudování přípojky nízkého napětí z distribuční transformovny postavené u budovy Kronospanu (náklad cca 450 tis.Kč).

2. Dohodnout se Sokolem Bedřichov a odkoupit od něj transformovnu (náklad cca 1 mil.Kč). Na tuto TS by mohl být připojen pouze jeden odběratel. 

3. Zajistit výstavbu vlastní transformovny (náklad ještě vyšší náklad než varianta č. 2).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový provedl šetření na místě samém za účasti zástupců společnosti Kronospan. Tato společnost je vlastníkem pozemku, přes který by byla vybudována nová přípojka a vyslovila předběžný souhlas s vybudováním této přípojky nízkého napětí z distribuční transformovny u své budovy. Na základě předběžného souhlasu Jihomoravské energetiky, a. s. je možné provést napojení pro potřebný výkon bez úpravy trafostanice.

Návrh předpokládá schválit rozpočtové opatření spočívající v navýšení kapitoly Nemovitý majetek (běžné výdaje, položka Technické zhodnocení a vyjmenované oprav ve školství, § 3123, položka 6121 – ISŠ stavební a Učiliště Jihlava) z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 450 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 29 273 tis. Kč.

Odbor školství, mládeže a sportu:

Stav investičního fondu k 31. 12. 2004 je 7 tis. Kč. Předpokládaná tvorba z odpisů movitého majetku činí 547 tis. Kč. (Odpisy z nemovitého majetku ve výši cca 772 tis. Kč budou odvodem do rozpočtu zřizovatele).

Stav rezervního fondu k 31.12. 2004 je 328 tis. Kč a v roce 2005 se předpokládá převod této částky do fondu investičního. Vykázaný hospodářský výsledek za rok 2004 činí 45 tis. Kč. 

Dle uvedeného se tvorba investičního fondu v roce 2005 předpokládá ve výši 927 tis. Kč, 
přičemž použití na movitý majetek se předpokládá ve výši 860 tis. Kč (a to nákup dlabačky 
60 tis. Kč a dodávkového automobilu potřebného pro přepravu žáků učebních oborů 
na rozpracované stavební zakázky za 800 tis. Kč). 

Zůstatek investičního fondu k 31. 12. 2005 se předpokládá ve výši 67 tis. Kč. 

Tvorba a použití peněžních fondů a plán čerpání (případně posílení) investičního fondu nebylo pro rok 2005 zatím zřizovatelem schváleno.

S rozpočtovým opatřením na zbudování výše popisované přípojky nízkého napětí souhlasíme.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zařazení nové akce „ISŠ stavební a Učiliště Jihlava – Truhlářství Pávov, vybudování přípojky NN“ do přílohy M1 Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství;
· rozpočtové opatření - povýšení kapitoly Nemovitý majetek, § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště (běžné výdaje, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství) na novou akci „ISŠ stavební a Učiliště Jihlava – Truhlářství Pávov, vybudování přípojky NN“ o částku 450 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j.n.) o tuto částku.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický
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