RK-09-2005-13

Darování části pozemků v k. ú. a obci Kamenice nad Lipou

pro: jednání rady kraje č. 09/2005 dne 22. 2. 2005

zpracoval: P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na kraj Vysočinu se obrátilo město Kamenice nad Lipou se žádostí o stanovení podmínek pro možné darování části pozemku par. č. 584/2 o výměře cca 2.770 m2 a části pozemku par. č. 584/3 o výměře cca 250 m2 v obci a k. ú. Kamenice nad Lipou do vlastnictví města Kamenice nad Lipou pro účely bytové výstavby a občanské vybavenosti. Po dotazu starosta města uvedl, že se jedná o komerční výstavbu bytů na části požadovaných pozemků. Dále uvedl, že s ohledem na darování pozemků o celkové výměře 2 528 m2 z vlastnictví města do vlastnictví kraje v roce 2004 (jednalo se o pozemky tvořící část školního dvora SOUz Kamenice n. L.) by město uvítalo kladné vyřízení žádosti jako kompenzace za tento dar.

Pozemky par. č. 584/2 - ostatní plocha, jiná plocha o výměře 6.648 m2 a par. č. 584/3 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 505 m2, jsou ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění, a Rozhodnutí Ministerstva zemědělství ČR 
č. 11 556/2001-3070 ze dne 20. 9. 2001 a jsou zapsány na LV č. 849 vedeného Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrální pracoviště Pelhřimov ve správě SOUz Kamenice n. L. Jedná se o pozemky související s budovami internátu, školní kuchyně a jídelny. Pozemky jsou zatravněny.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k předchozímu darování pozemků z vlastnictví města do vlastnictví kraje (byť darování nebylo ze strany města ničím dalším podmíněno) je předkládán návrh na darování části pozemku par. č. 584/2 a části pozemku par. č. 584/3 v rozsahu zakresleném v materiálu RK-09-2005-13, př. 1. Přesný rozsah určí geometrické zaměření pozemků, které na své náklady nechá vyhotovit město Kamenice nad Lipou.

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru darování části pozemku par. č. 584/2 a části pozemku par. č. 584/3 a doporučení zastupitelstvu kraje schválit darování pozemků městu Kamenice nad Lipou. 

Stanoviska:

Odbor školství mládeže a sportu nemá námitek k darování části pozemků dle materiálu RK-09-2005-13, do vlastnictví města Kamenice nad Lipou. Provoz budovy internátu a školní kuchyně SOUz Kamenice nad Lipou nebude tímto záměrem nijak omezen. 

Majetkový správce SOUz Kamenice nad Lipou souhlasí s darováním pozemků městu Kamenice nad Lipou.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru darovat část pozemku par. č. 584/2 a část pozemku par. č. 584/3 v obci a k. ú. Kamenice nad Lipou do vlastnictví města Kamenice nad Lipou a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit darování části pozemku par. č. 584/2 a části pozemku 
par. č. 584/3 v obci a k. ú. Kamenice nad Lipou do vlastnictví města Kamenice nad Lipou. 

odpovědnost: odbor majetkový

termín: březen 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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