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Souhlas se zřízením sjezdu a darování pozemků v k. ú. Jabloňov u Velkého Meziříčí, obec Jabloňov

pro: jednání rady kraje č. 09/2005 dne 22. 2. 2005

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se dne 22. 12. 2004 obrátil Aleš Krejčí, bytem Jabloňov č.p. 112 se žádostí o odprodej části pozemku par. č. 1824 v k. ú. Jabloňov u Velkého Meziříčí, obec Jabloňov. Důvodem žádosti je skutečnost, že pozemek je jím již nyní částečně užíván a dále chce rozšířit na tento pozemek provoz opravárenské dílny, kterou provozuje. Tuto svoji žádost rozšířil žadatel o vydání souhlasu se zřízením sjezdu na uvedeném pozemku, neboť má již nyní zahájené stavební řízení a vyjádření vlastníka pozemku par. č. 1824 potřebuje k vydání stavebního povolení na rozšíření své dílny. 

Po provedeném místním šetření a ověření vlastnické hranice tohoto pozemku bylo zjištěno, že 

pozemek, o jehož část žadatel požádal, je za hranicí, kde končí silnice III/0029, která je vlastnictvím kraje Vysočina. Pozemek par. č. 1824, o jehož část žadatel požádal, kraj vlastní, ale nevlastní již silniční těleso na tomto pozemku. Silniční těleso je vedeno jako místní komunikace obce Jabloňov. Po kontaktování obce a projednání dalšího postupu obec požádala dopisem ze dne 20. 1. 2005 o bezúplatný převod pozemků par. č. 1782/2 a par. č. 1824 a par. č. 1826 v k. ú. Jabloňov u Velkého Meziříčí, obec Jabloňov zastavěných místní komunikací ve vlastnictví obce. 

Pozemky par. č. 1782/2 – ostatní plocha, silnice o výměře 10044 m2 , par. č. 1824 – ost. plocha, silnice výměře 25535 m2 a par. č. 1826 – ost. plocha, silnice o výměře 2196 m2 v k. ú. Jabloňov u Velkého Meziříčí, obec Jabloňov jsou ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 a zřizovací listinou byl dán do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou.

Uvedené pozemky jsou vedeny Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrální pracoviště Velké Meziříčí na listu vlastnictví č. 165 pro k. ú. Jabloňov u Velkého Meziříčí, obec Jabloňov ve vlastnictví kraje Vysočina se správou pro Správu a údržbu silnic Žďár nad Sázavou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový provedl místní šetření a na jeho základě navrhuje vydat souhlas se zřízením sjezdu na části pozemku par. č. 1824. Žadatel má v úmyslu rozšířit svoji provozovnu a za tím účelem zakoupil pozemky sousedící s jeho pozemky. Sjezd má být zbudován pro vyjíždění těžkých nákladních automobilů z provozovny, což současný stav neumožňuje. Uvedený pozemek tvoří pozvolný široký svah k místní komunikaci spojující obec Jabloňov s obcí Tasov. V současné době je užívána v omezené míře pouze pro místní účely. 

OM navrhuje darovat předmětné pozemky do vlastnictví obce. Pozemky nejsou silničními pozemky silnice ve vlastnictví kraje a jsou pro něj nepotřebné. Místní komunikace je zřejmě ve vlastnictví obce a převodem pozemků dojde ke sjednocení vlastnického práva pozemku a stavby. 

Návrh usnesení předpokládá vydání souhlasu se zřízením sjezdu na části pozemku par. č. 1824 v k. ú. Jabloňov u Velkého Meziříčí, obec Jabloňov, schválení zveřejnění záměru darovat obci Jabloňov předmětné pozemky a zároveň doporučení zastupitelstvu kraje schválit jejich darování obci.
Stanoviska:

Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou souhlasí se zřízením sjezdu na části pozemku par. č. 1824 v k. ú. Jabloňov u Velkého Meziříčí, obec Jabloňov a nesouhlasí s převodem části tohoto pozemku do vlastnictví žadatele. Naopak doporučuje bezúplatný převod pozemků pod místní komunikací do vlastnictví obce Jabloňov, která by zajistila prodej žadateli. 

Odbor dopravy a SH souhlasí s darováním pozemků do vlastnictví obce Jabloňov.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
se zřízením sjezdu na části pozemku par. č. 1824 v k. ú. a obci Jabloňov pro žadatele Aleše Krejčího, bytem Jabloňov č.p. 112;

schvaluje

zveřejnění záměru darovat do vlastnictví obce Jabloňov pozemky par. č. 1782/2 – ostatní plocha, silnice o výměře 10044 m2 , par. č. 1824 – ost. plocha, silnice výměře 25535 m2 
a par. č. 1826 – ost. plocha, silnice o výměře 2196 m2 v k. ú. Jabloňov u Velkého Meziříčí, obec Jabloňov a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit darování pozemků par. č. 1782/2 – ostatní plocha, silnice o výměře 10044 m2 , par. č. 1824 – ost. plocha, silnice výměře 25535 m2 a par. č. 1826 – ost. plocha, silnice o výměře 2196 m2 v k. ú. Jabloňov u Velkého Meziříčí, obec Jabloňov do vlastnictví obce Jabloňov.
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