RK-09-2005-21

Návrh na provedení rozpočtového opatření - oprava silnic „II/152 Jemnice – Lhotice“ a „II/407 hranice okresu Jihlava – Stará Říše“

pro: jednání rady kraje č. 09/2005 dne 22. 2. 2005

zpracovala: H. Strnadová
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR a Centrum pro regionální rozvoj ČR zastoupené Regionální rozvojovou agenturou jižní Moravy vyhlásilo výzvu k předložení návrhu pro Grantové schéma CZ 2002/000-583.11.02 - dopravní infrastruktura realizovaná v rámci Programu přeshraniční spolupráce Phare v České republice pro rok 2002. Cílem programu Phare pro přeshraniční spolupráci je podporovat spolupráci příhraničních regionů ve středoevropských zemích se sousedními regiony a zeměmi zlepšením dostupnosti příhraničních oblastí. Granty pro jednotlivé projekty financované z programu se pohybují v rozmezí 50 000 – 225 000 EUR. Pro celkové náklady projektu byl stanoven limit
300 000 EUR. Termín dokončení projektu byl stanoven nejpozději do 31. prosince 2005. 

Rada kraje Vysočina usnesením 0840/22/2004/RK a 0841/22/2004/RK souhlasila se záměrem realizace projektů a schválila spolufinancování kraje Vysočina na realizaci projektů ve výši 25% celkových nákladů stavby. Rada kraje usnesením 0840/06/2005/RK schválila změnu spolufinancování kraje Vysočina na realizaci projektů ve výši 27,16% celkových nákladů stavby. 

Rada kraje usnesením 0840/06/2005/RK souhlasila se zaplacením příspěvku na pokrytí administrativních nákladů Regionální rozvojové agentuře Jižní Moravy (RRAJM) ve výši 1% celkových nákladů stavby.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek, příloha M4 Investice v dopravě zařazením nové akce „oprava silnice II/152 Jemnice – Lhotice“ a přesunem finančních prostředků z akce „III/15245 Dalešice – most“ ve výši 79 770,- Kč a zařazením nové akce „oprava silnice II/407 hranice okresu Jihlava – Stará Říše“ a přesunem finančních prostředků z akce „III/15245 Dalešice – most“ ve výši 85 280,- Kč. 

Finanční prostředky budou použity na úhradu příspěvků ve výši 1% z celkových nákladů obou staveb, určených na pokrytí administrativních nákladů RRAJM. Jedná se o neuznatelný výdaj.

Stanoviska:

Odbor dopravy souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zařazení nové akce „oprava silnice II/152 Jemnice – Lhotice“ do přílohy M4 rozepisující položku Investice v dopravě kapitoly Nemovitý majetek rozpočtu kraje;

· přesun části finančních prostředků v rámci položky Investice v dopravě kapitoly Nemovitý majetek ze schválené akce „III/15245 Dalešice – most“ na nově zařazenou akci „oprava silnice II/152 Jemnice – Lhotice“ ve výši 79 770,- Kč ;

· zařazení nové akce „oprava silnice II/407 hranice okresu Jihlava – Stará Říše“ do přílohy M4 rozepisující položku Investice v dopravě kapitoly Nemovitý majetek rozpočtu kraje;

· přesun části finančních prostředků v rámci položky Investice v dopravě kapitoly Nemovitý majetek ze schválené akce „III/15245 Dalešice – most“ na nově zařazenou akci „oprava silnice II/407 hranice okresu Jihlava – Stará Říše“ ve výši 85 280,- Kč. 

odpovědnost: odbor majetkový, odbor dopravy a SH

termín: 28. 2. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 0
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