RK-09-2005-28

Závěrečné vyhodnocení Programového doplňku pro rok 2004
pro: jednání rady kraje č. 09/2005 dne 22. 2. 2005

zpracoval: V. Novák
předkládá: M. Černý

Popis problému:
Usnesením zastupitelstva kraje 054/01/2004/ZK ze dne 17. 2. 2004 byl schválen Programový doplněk pro rok 2004 (dále jen „Programový doplněk“) (příloha č. 1 materiálu). Programový doplněk představuje „zúžení“ programové části Programu rozvoje kraje Vysočina (dále jen PRK) pro rok 2004. Dne 2. 11. 2004 vzala rada kraje na vědomí průběžné vyhodnocení Programového doplňku (usnesení č. 1442/37/2004/RK). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

V lednu a únoru t. r. kontaktoval odbor regionálního rozvoje (dále jen“ORR“) všechny dotčené odbory krajského úřadu. Na základě osobních interview byly získány informace tak, aby mohla být sestavena vyhodnocovací tabulka Programového doplňku (příloha č. 2 materiálu). Na vyhodnocení navazuje Závěrečná zpráva o plnění Programového doplňku (příloha č. 3). 

Přestože je Programový doplněk výběrem z PRK, existují mezi oběma dokumenty rozdíly. Jde především o počet dílčích cílů, kterých je v rámci Programového doplňku o dva více. Rovněž formulace některých aktivit v PRK nebyla dostatečně vyhovující a pro potřeby Programového doplňku musely být upraveny. Poslední verze programové část PRK byla ZK schválena v únoru 2002. ORR má rovněž signály dílčí nespokojenosti se současnou platnou verzí PRK, a to jak od pracovníků krajského úřadu, tak i organizací působících na území kraje Vysočina. Z těchto důvodů ORR navrhuje zahájit práce na aktualizaci programové části Programu rozvoje kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje
bere na vědomí

vyhodnocení Programového doplňku pro rok 2004 dle materiálu RK-09-2005-28, př. 2 
a RK-09-2005-28, př. 3 a
ukládá

odboru regionálního rozvoje předložit návrh postupu aktualizace programové části Programu rozvoje kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 12. 4. 2005
počet stran: 1


počet příloh: 3
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