RK-09-2005-37

FOND VYSOČINY – Grantový program METROPOLITNÍ SÍTĚ II – žádost o prodloužení termínu realizace projektu

pro: jednání rady kraje č. 9/2005 dne 22. 2. 2005

zpracoval(a): M. Rojková

předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Na svém zasedání 29. června 2004 schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina grantový program Fondu Vysočiny  Metropolitní sítě II.  Celkový objem finančních prostředků vyčleněných na program  byl 3 mil. Kč. Cílem programu bylo zlepšení a zrychlení vzájemné komunikace mezi zúčastněnými subjekty a rozvoj základní komunikační infrastruktury v regionu prostřednictvím budování širokopásmových sítí a sítí středního dosahu. 
Dne 18. srpna 2004 zasedal řídící výbor tohoto grantového programu. Mezi úspěšnými (podpořenými) žádostmi byl také projekt města Pelhřimov, FV 007/80/04, schválená částka 496.456,- Kč. Žadatel nyní zaslal žádost v souladu se Smlouvou (článek V., odstavec i) – Základní povinnosti příjemce podpory):

i)
Bez zbytečného odkladu požádat Kraj o změnu smlouvy či poskytnutí výjimky v případě takových změn skutečností či podmínek předpokládaných ve smlouvě, které by mu bez jeho zavinění znemožnily dodržet podmínky smlouvy. 

Žadatel žádá o prodloužení doby realizace projektu o 1 měsíc, tzn. doba realizace bude celkem 7 měsíců, žadatel tak ukončí projekt do 30.3.2005. Žádost o prodloužení lhůty byla podána včas e-mailem dne 16.2.2005, poštou odeslána žadatelem týž den.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky předkládá návrh na schválení žádosti o prodloužení termínu realizace projektu o 1 měsíc u žádosti města Pelhřimov, evidenční číslo FV 007/80/04.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje - žadatel předložil svoji žádost o prodloužení termínu realizace projektu před ukončením stanovené lhůty pro realizaci projektu a nedošlo tudíž k rozporu s ustanovením Smlouvy o poskytnutí podpory.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· prodloužení termínu realizace projektu o 1 měsíc dle materiálu RK-09-2005-37, př. 1; 

· podepsání dodatku ke smlouvě o poskytnutí podpory dle materiálu RK-09-2005-37, př. 2.
odpovědnost: odbor informatiky

termín: 22. 2. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 2
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