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Pelhřimov 16.února 2005

Žádost o prodloužení termínu realizace projektu Rozvoj MAN Pelhřimov z grantového programu Metropolitní sítě II.

Na základě Smlouvy č. FV 007/80/04 o poskytnutí podpory  - grantový program Metropolitní sítě II získalo město Pelhřimov podporu z Fondu Vysočiny na realizaci projektu Rozvoj MAN Pelhřimov. Termín ukončení realizace projektu byl smlouvou stanoven na 6 měsíců od data podpisu oběma smluvními stranami tedy na závěr měsíce 02/2005. 

Projekt Rozvoj MAN Pelhřimov má dvě části :

a) další rozvoj optické páteře přímo v obci Pelhřimov

b) poskytování informačních služeb městem Pelhřimov jako obce III.

V první části projektu jsou všechny projektem stanovené úkoly již splněny. Výstupem druhé části projektu je zpracování projektové dokumentace k projektu Portál města Pelhřimov, který bude v rámci 3. kola výzvy k předkládání projektů předložen jako projekt v souladu se SROP pro opatření 2.2 - Rozvoj informačních a komunikačních technologií v regionech. 3. kolo výzvy k předkládání projektů v souladu se SROP bylo vyhlášeno 17. ledna 2005 a příslušná výběrová kritéria byla zveřejněna 14. 2. 2005. 

Některé konkrétní činnosti při zpracování žádosti bylo zahájit až po zveřejnění těchto kritérií. Vzhledem k tomu není možné dodržet termín dokončení realizace projektu  Rozvoj MAN Pelhřimov v části zpracování projektové dokumentace pro žádost v souladu s výzvou SROP dle Smlouvy o poskytnutí podpory – grantový program Metropolitní sítě II stanovený na konec února 2005. Žádáme proto o prodloužení termínu dokončení projektu Rozvoj MAN Pelhřimov  do konce měsíce března 2005.





Ing. Václav Turek  




vedoucí oddělení informatiky

 


Městský úřad Pelhřimov
