RK-09-2005-45

Pověření ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 09/2005 dne 22. 2. 2005

zpracoval: K. Kotrba
předkládá: E. Šarapatková

Popis problému:

Na základě usnesení Rady kraje Vysočina č. 16/06/2001/RK („Rada kraje rozhodla v souladu s § 59 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/200 Sb., o krajích uložit krajskému úřadu plnění úkolů související s přípravou a uzavíráním závazkových vztahů při hospodaření s finančními prostředky kraje a zmocňuje k disponování s finančními prostředky ředitelku krajského úřadu způsobem podle § 49b zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění“) byla ředitelka Krajského úřadu kraje Vysočina oprávněna rozhodovat o uzavírání závazkových vztahů včetně jejich podepisování.  

Na základě usnesení Rady kraje Vysočina č. 21/07/2001/RK („Rada kraje rozhodla v souladu s § 59 odst. 1 písm. a) z. č. 129/2000 Sb., o krajích uložit krajskému úřadu plnění úkolů souvisejících s přípravou a uzavíráním závazkových vztahů při hospodaření s finančními prostředky kraje zmocňuje k disponování s finančními prostředky kraje vedoucí odboru ekonomického způsobem podle § 49b zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění“) byla vedoucí Ekonomického odboru Krajského úřadu kraje Vysočina oprávněna rozhodovat o uzavírání závazkových vztahů včetně jejich podepisování. 
Vzhledem k tomu, že zákon č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, byl zrušen zákonem č. 40/2004 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, a všechny veřejné zakázky podle § 49b zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, jsou dokončeny, konkrétní zmocnění daná usnesením č. 16/06/2001/RK a usnesením č. 21/07/2001/RK nelze do budoucna využívat. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o krajích), rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu  kraje nebo pokud si je zastupitelstvo kraje nevyhradilo.

Podle § 59 odst. 4 zákona  o krajích, rada kraje může svěřit hejtmanovi, popřípadě  krajskému úřadu rozhodování podle § 59 odst. 1 písm. l) zákona o krajích (uzavírání nájemních smluv a smluv o výpůjčce) a podle § 59 odst. 2 písm. e) zákona o krajích (o nabytí a převodu movitých věcí na kraj včetně peněz).

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu navrhuje Radě kraje Vysočina, při využití obou uvedených ustanovení:

- 
pověřit ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina a zástupce ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina, rozhodováním o závazkových vztazích kraje Vysočina v rozsahu budoucího plnění do 500.000,- Kč, a

-
svěřit Krajskému úřadu kraje Vysočina - řediteli Krajského úřadu kraje Vysočina a zástupci ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina - rozhodování o nabytí a převodu movitých věcí na kraj v hodnotě do 500.000,- Kč.

Důvodem navrhovaného opatření je zvýšení flexibility při uzavírání, změně a rušení závazkových vztahů, zejména těch, které souvisí s „provozem“ Krajského úřadu kraje Vysočina a jsou kryty z kapitoly rozpočtu krajský úřad. 

Aby mohl ředitel Krajského úřadu kraje Vysočina a zástupce ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina uvedené závazkové vztahy podepisovat, je třeba, aby je hejtman kraje v návaznosti na schválené usnesení k podepisování pověřil.  

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

pověřuje

v souladu s § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina a zástupce ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina, rozhodováním o závazkových vztazích kraje Vysočina v rozsahu budoucího plnění do 500.000,- Kč, a

svěřuje

v souladu s § 59 odst. 4 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Krajskému úřadu kraje Vysočina - řediteli Krajského úřadu kraje Vysočina a zástupci ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina - rozhodování o nabytí a převodu movitých věcí na kraj v hodnotě do 500.000,- Kč.

odpovědnost: ředitel Krajského úřadu kraje Vysočina, zástupce ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina, Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu (předloží pověření pro ředitele a zástupce ředitele hejtmanovi kraje k podpisu)

termín: průběžně

počet stran: 2
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