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Vzájemné darování pozemků v k. ú. Vícenice u Dolních Lažan a obci Vícenice

pro: jednání rady kraje č. 10/2005 dne 1. 3. 2005

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Vysočina se ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 stala vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina.

Na odbor majetkový se obrátila obec Vícenice se žádostí o bezúplatný převod části pozemku par. č. 476 – ostatní plocha, silnice o výměře 21 678 m2 v k. ú. Vícenice u Dolních Lažan a obci Vícenice. Jedná se o část pozemku o výměře 4 m2 (díl „c“), která dle geometrického plánu č. 114-103/2004 zastavěna stavbou chodníku ve vlastnictví obce.

Výše uvedený pozemek vede Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Moravské Budějovice na listu vlastnictví č. 96 pro výše uvedené katastrální území a obec, kde je jako vlastník uvedena Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Třebíč.

Na základě výše uvedeného geometrického plánu č. 114-103/2004 odbor majetkový dále zjistil, že naopak část pozemku par. č. 86/1 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 1 539 m2 v k. ú. Vícenice u Dolních Lažan a obci Vícenice je zastavěn zastávkovým pruhem. Jedná se o část pozemku (díl „a“) o výměře 54 m2.

Výše uvedený pozemek vede Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Moravské Budějovice na listu vlastnictví č. 10001 pro výše uvedené katastrální území a obec, kde je jako vlastník uvedena obec Vířenice.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že stavba chodníku je ve vlastnictví obce Vícenice, navrhuje odbor majetkový převod dle geometrického plánu č. 114-103/2004 dílu „c“ o výměře 4 m2 odděleného z pozemku par. č. 476 a nově sloučeného do pozemku par. č. 86/6 v k. ú. Vícenice u Dolních Lažan a obci Vícenice do vlastnictví obce Vířenice a to formou darovací smlouvy. 

Odbor majetkový dále navrhuje požádat o bezúplatný převod dle geometrického plánu č. 114-103/2004 dílu „a“ o výměře 54 m2 odděleného z pozemku par. č. 86/1 a nově sloučeného do pozemku par. č. 476 v k. ú. Vícenice u Dolních Lažan a obci Vícenice do vlastnictví kraje Vysočina. Dále navrhujeme požádat o bezúplatný převod stavby silničního tělesa na části pozemku par. č. 476 (nad zastávkovým pruhem).

Pokud dojde ke schválení vzájemného darování výše uvedených dílů pozemků a stavby silničního tělesa zastupitelstvem kraje, dojde ke sjednocení vlastnictví stavby a pozemků.

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru darování dílu „c“ na úřední desce, zahájení jednání o darování dílu „a“ a stavby silničního tělesa a doporučení zastupitelstvu kraje schválit jejich vzájemné darování.

Stanoviska:

SÚS Třebíč souhlasí se vzájemným darováním nemovitostí.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí se vzájemným darováním nemovitostí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zveřejnění záměru darovat část pozemku par. č. 476 – ostatní plocha, silnice o výměře 21 678 m2 v k. ú. Vícenice u Dolních Lažan a obci Vícenice zastavěného chodníkem do vlastnictví obce Vířenice;
· zahájení jednání s obcí Vícenice o darování části pozemku par. č. 86/1 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 1 539 m2 v k. ú.Vícenice u Dolních Lažan a obci Vícenice zastavěného zastávkovým pruhem a stavby silničního tělesa na této části pozemku a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· darování dílu „c“ o výměře 4 m2 odděleného dle geometrického plánu č. 114-103/2004 z pozemku par. č. 476 a nově sloučeného do pozemku par. č. 86/6 v k. ú.Vícenice u Dolních Lažan a obci Vícenice do vlastnictví obce Vířenice;
· přijetí daru dílu „a“ o výměře 54 m2 odděleného z pozemku par. č. 86/1 a nově sloučeného dle geometrického plánu č. 114-103/2004 do pozemku par. č. 476 v k. ú. Vícenice u Dolních Lažan a obci Vícenice a stavby silničního tělesa na části pozemku par. č. 476 v k. ú. Vícenice u Dolních Lažan a obci Vícenice do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: září 2005
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