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Vize zkvalitňování sociálních služeb v kraji Vysočina

Výchozí stav:

Síť poskytovatelů sociálních služeb v kraji Vysočina se v průběhu uplynulých desetiletí utvářela nerovnoměrně v závislosti na momentální podpoře a příležitosti. Hlavním kritériem pro zřízení domova důchodců nebo ústavu sociální péče se často stávala skutečnost, že nějaký objekt je právě nevyužitý. Investice do rozšiřování nabídky sociálních služeb se v jednotlivých okresech kraje lišily v závislosti na zájmu konkrétních měst a okresních úřadů o tuto problematiku a na možnosti získat státní podporu pro prosazované záměry. Další služby vznikly díky nadšení poskytovatelů, kteří vytvořili zajímavý projekt a získali finanční prostředky na jeho realizaci. Kraj zřizuje převážnou část domovů důchodců a všechny ústavy sociální péče. Další významný podíl na poskytovaných sociálních službách nesou obce a široké spektrum služeb zabezpečují nestátní neziskové organizace. Stávající síť sociálních služeb se tedy utvářela bez toho, že by byla stanovena kvalita a dostupnost služeb v území. V některých částech kraje je za těchto okolností pro občany služba, kterou potřebují, dostupnější, pro další skupinu obyvatel je dostupná méně.

Poskytování sociálních služeb je závislé na podpoře ze státního rozpočtu a z rozpočtů krajů a obcí, přičemž zdroje z veřejných rozpočtů jsou omezené a každý, kdo je spravuje, se musí zabývat otázkou, jak je co nejlépe využít ve prospěch obyvatel regionu. Legislativa upravující oblast sociálních služeb je zastaralá a jejich financování není právně upraveno vůbec. Poskytovatelé jsou financováni rozdílnými způsoby a podpora některých kategorií je velmi nejistá a proměnlivá. Vstup dalších služeb do systému financování nestátních neziskových organizací pak často znamená snížení podpory pro stávající projekty, přesto k němu neplánováně dochází. K rozhodování o poskytování dotací však v současné době scházejí adekvátní informace o potřebnosti konkrétní sociální služby získané na základě komunikace mezi místní samosprávou, poskytovateli a klienty, jimž mají vynaložené prostředky sloužit. Nebyl vytvořen zatím žádný systém porovnávání kvality sociálních služeb, který by uživatelům zaručoval poskytnutí služby v odpovídajícím standardu. Kraje při financování této oblasti sehrávají významnou úlohu, která pravděpodobně v dalších letech ještě více vzroste, a to je důvodem k tomu, abychom se s odborem sociálních věcí a zdravotnictví zabývali problematikou tvorby a rozvoje sítě sociálních služeb.

Cílový stav:

Síť sociálních služeb, která vzejde ze vzájemné komunikace mezi samosprávou (krajskou a obecní) jako jejich zadavatelem, poskytovateli služeb a jejich uživateli, bude vytvářena se zapojením všech těchto aktérů. Jedná se tedy o určování rozvoje této oblasti metodou komunitního plánování, která umožní ověřit míru potřebnosti jednotlivých projektů, popíše zdroje jejich financování a pomůže stanovit priority při alokaci zdrojů z veřejných rozpočtů. Uvedená metoda umožní najít rovnováhu mezi rozdílnými zájmy zúčastněných stran (dostupnost služeb pro uživatele; rozvoj vlastní činnosti a dostatek finančních prostředků pro poskytovatele; úsporné a efektivní vynakládání veřejných prostředků pro zadavatele) tak, aby si aktéři byli vědomi svého podílu na přípravě konečných rozhodnutí a znali důvody, proč jejich zájem nemůže být plně uspokojován.

Další podmínkou zařazení poskytovatelů do sítě sociálních služeb bude naplnění měřitelných a ověřitelných standardů kvality. Jejich součástí je také využívání metod zjišťování a naplňování potřeb uživatelů a tím se stávají nezbytným doplněním komunikace v rámci komunitního plánování.

Systém stabilního financování sítě ustavené uvedeným způsobem zaručí obyvatelům kraje jistotu dostupné služby poskytované v garantované kvalitě. Pro správce veřejných rozpočtů bude takový systém znamenat nástroj pro posuzování správnosti a efektivity vynakládání společných financí.

Cesta:

Rozšíření metody komunitního plánování na místní úrovni na základě podpory kraje a odborného partnera se zkušenostmi se zaváděním této metody. Realizace obdobných projektů v jiných krajích a v některých městech a mikroregionech našeho kraje (např. Havlíčkův Brod, Třebíč, Pelhřimov, Telčsko, Loucko, Novoříšsko) ukazují, že samostatné malé obce nemají k používání této metody dostatečnou kapacitu, že ji však lze velice úspěšně používat na úrovni obcí s rozšířenou působností nebo mikroregionů. Její použití je samozřejmě možné i na menších obcích, ale pro komunikaci s krajem o zahrnutí výsledků komunitního plánování do strategického plánu na vyšší úrovni je zastřešení předmětného procesu obcí s rozšířenou působností vhodnější.

Výstupy z místních komunitních plánů se stanou jedním z nosných podkladů pro tvorbu krajského strategického („komunitního“) plánu sociálních služeb, z něhož kraj bude vycházet při realizaci své politiky v sociálních službách.

Čím větší část kraje bude pokryta komunitními plány, tím větší význam budou jejich výstupy mít pro tvorbu sociální politiky na vyšších úrovních. Proto považujeme za přínosné také zapojení obcí, které se nacházejí ve správním obvodu obcí s rozšířenou působností. Abychom mohli dosáhnout tohoto efektu a zahájit proces, který není legislativně upraven a jehož realizace si vyžádá vynaložení finančních nákladů, připravujeme s odborným partnerem projekt podpořitelný z Evropských strukturálních fondů. Jeho předmětem bude systematická podpora zavádění komunitního plánování na místní úrovni s využitím společného odborného vedení.

III. Zavádění standardů kvality

Souběžně s výše uvedeným procesem počítáme se započetím zavádění standardů kvality, a to nejprve pilotně v ústavech sociální péče a v domovech důchodců na základě projektu realizovaného za podmínek podpory z Evropských strukturálních fondů. I v tomto procesu chceme nabídnout možnost zapojení zařízení provozovaných obcemi a nestátními neziskovými organizacemi.

IV. Spolupráce:

Proces komunitního plánování není v kraji Vysočina něčím neznámým, naopak některá města byla při jeho zavádění velice úspěšná a mohou se podělit o rozsáhlé zkušenosti. Tato skutečnost může být inspirací pro jiné a impulsem k využití této metody k řízení sociálních služeb, popřípadě dalších veřejných záležitostí v kraji. Proto se obracíme na představitele místních samospráv s informací o našich záměrech a se žádostí o vstřícnost při jednání o možné budoucí spolupráci v oblasti sociálních služeb. Zároveň prosím o předání této informace příslušným odborným pracovníkům, kteří se předmětnou oblastí zabývají.

Dosažení vytčeného cíle a rozvíjení jeho výsledků lze považovat za dlouhodobý proces, přičemž výše uvedené projekty znamenají první etapu jeho realizace.
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