RK-10-2005-16


Jmenování předsedů, místopředsedů a členů komisí Rady kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 10/2005 dne 1. 3. 2005

zpracoval(a): K. Nedvědová
předkládá: M. Vystrčil

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na základě § 80 článku 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), rada zřizuje jako své iniciativní a poradní orgány komise. 

Rada kraje na svém zasedání č. 3/2005 dne 11. 1. 2005 zřídila jako své poradní a iniciativní orgány komisi bezpečnostní, komisi cestovního ruchu a vnějších vztahů, komisi kultury a památkové péče, komisi dopravní, komisi rozpočtovou, komisi sociální, komisi zdravotní, komisi pro sport a volný čas, komisi pro zemědělství a životní prostředí a schválila počet členů komise v maximálním počtu 13.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V této souvislosti se navrhuje jmenovat předsedy, místopředsedy a členy výše vyjmenovaných radou zřízených komisí s účinností od 22. 2. 2005.
Navrhuje se schválit nominační návrhy jednotlivých politických stran zastoupených v Zastupitelstvu kraje Vysočina a doplnit počty členů komisí na 13.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje

předsedy, místopředsedy a členy komise bezpečnostní, komise cestovního ruchu a vnějších vztahů, komise kultury a památkové péče, komise dopravní, komise rozpočtové, komise sociální, komise zdravotní, komise pro sport a volný čas, komise pro zemědělství a životní prostředí s účinností od 22. 2. 2005 dle materiálu RK-10-2005-16, př. 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 22. 2. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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