RK-11-2005-18

Vypořádání pozemků v k. ú. Pořežín a Velká Losenice

pro: jednání rady kraje č. 11/2005 dne 8. 3. 2005

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

(příloha 2 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor majetkový přijal žádosti vlastníků pozemků v k. ú. a obci Velká Losenice, okres Žďár nad Sázavou o majetkoprávní vypořádání pozemků z důvodů jejich zastavění silnicí III/35012 ve vlastnictví kraje Vysočina. Zastavěné pozemky byly nově odměřeny geometrickým plánem na zaměření tělesa silnice, který byl již zapsán v roce 2004 jako příloha kupní smlouvy na výkup pozemků jiného vlastníka. Zároveň bylo zjištěno, že v daném úseku jsou tělesem silnice zastavěny kromě pozemků ve vlastnictví žadatelů i pozemky v k. ú. Velká Losenice a Pořežín ve vlastnictví obce Velká Losenice. Seznam pozemků určených k vypořádání je uveden v materiálu RK-11-2005-18, př. 1

Kraj Vysočina je dle Rozhodnutí MDS ČR č.j. 3796/01-9-KM vydaného ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb. s účinností k 1. 10. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy a silniční majetek převzal z vlastnictví ČR s nevypořádanými vlastnickými vztahy vůči majitelům pozemků. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje zahájit s vlastníky dotčených pozemků jednání s cílem vypořádat je formou výkupu, a to od žadatelů Ireny Kolouchové a Jaromíra a Hany Bauerové, v případě obce Velká Losenice uzavřením darovací smlouvy na pozemky ležící pod silnicí III/35012 v rozsahu uvedeném dle materiálu RK-11-2005-18, př. 1. Kupní cena bude navrhována ve výši ceny určené dle platných oceňovacích předpisů. 

V případě realizace výkupů budou předmětné pozemky svěřeny dodatkem zřizovací listiny do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou.

Návrh předpokládá schválení zahájení jednání o majetkoprávním vypořádání pozemků dle materiálu RK-11-2005-18, př. 1.

Stanoviska:

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zahájení jednání s vlastníky o výkupu a darování pozemků v k. ú. Velká Losenice a Pořežín, obec Velká Losenice dle přílohy RK-11-2005-18, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: duben 2005

počet stran: 1


počet příloh: 2
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