RK-11-2005-21

Návrh na vyhlášení grantového programu Mezinárodní projekty 2005

pro: jednání rady kraje č. 11/2005 dne 8. 3. 2005

zpracoval(a): K. Sotonová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Na svém druhém jednání schválilo usnesením 018/02/2002/ZK Zastupitelstvo kraje Vysočina „Statut Fondu Vysočiny“ a „Zásady pro poskytování podpory z Fondu Vysočiny“. Oddělení mládeže a sportu úspěšně realizovalo od roku 2002 15 grantových programů týkajících se oblasti mládeže a sportu. V kraji Vysočina probíhá velké množství aktivit v oblasti mezinárodní spolupráce dětí a mládeže, které svým obsahem a rozměrem nemohou být financovány ze vzdělávacích programů EU, z  programů MŠMT,  ani z běžných grantových programů Fondu Vysočiny. Na základě této potřeby a zkušeností a údajů z realizovaných grantových programů vypracovalo oddělení mládeže a sportu grantový program na podporu mezinárodních aktivit pro děti a mládež.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení mládeže a sportu OŠMS předkládá radě v příloze 1 materiálu RK-11-2005-21 odůvodnění navrženého grantového programu a v příloze 2 materiálu RK-11-2005-21  návrh na vyhlášení grantového programu na podporu mezinárodních projektů pro děti a mládež Mezinárodní projekty 2005. Jedná se o nový grantový program, který si klade za cíl podpořit rozvoj mezinárodních aktivit mladé generace a prohlubování zahraničních partnerství v kraji Vysočina. Oddělení mládeže a sportu dále vypracovalo v příloze 3 materiálu RK-11-2005-21 rozpis specifických kritérií pro hodnocení řídícího výboru grantového programu Mezinárodní projekty 2005.

Stanoviska:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky "Statutu účelového Fondu Vysočiny" a obsahuje informace pro vyhlášení grantového programu obsažené v článku 7 bodě 3) pod písm. a) - písm. o) tohoto Statutu. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
· návrh na vyhlášení grantového programu Mezinárodní projekty 2005 dle materiálu 
RK-11-2005-21, př. 2;

· podklady pro jednání řídícího výboru grantového programu Mezinárodní projekty 2005 dle materiálu RK-11-2005-21, př. 3, a

doporučuje

Zastupitelstvu kraje Vysočina tento grantový program k vyhlášení.

odpovědnost: oddělení mládeže a sportu OŠMS

termín: 29. 3. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 3
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