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Odůvodnění: Grantový program na podporu mezinárodních projektů pro děti a mládež 

1. Analýza finančních zdrojů – mezinárodní projekty pro děti a mládež

Vysvětlení jednotlivých programů a jejich úskalí :

Socrates / Comenius 1 / projekt spolupráce škol 

Jedná se o tří a vícestranné projekty, nelze financovat dvoustrannou spolupráci (která je však v našem regionu nejčastější), projekty mají danou strukturu (škola nemůže projekt v plné míře uzpůsobit svým potřebám a možnostem), jde o práci na společném tématu, která trvá 1 až 3 kalendářní roky, konají se maximálně dvě společné schůzky škol ročně, kterých se mohou účastnit maximálně 2 žáci z jedné školy. Při tomto typu projektu proto nedochází k přímému kontaktu českých dětí a mládeže se zahraničními vrstevníky. 

Socrates / Comenius 1 / jazykové projekty

Jazykový projekt je jedinou možností, jak financovat v rámci programu Socrates společná školní setkání žáků našich škol se svými zahraničními vrstevníky. Prostředky, které má národní agentura (NA) Socrates na tento typ projektů k dispozici jsou omezené a zdaleka nepokrývají potřebu a zájem. (V roce 2004 např. NA obdržela celkem 40 jazykových projektů z celé ČR , z toho schválených bylo pouze 24, z Vysočiny nebyl předložen žádný projekt.) I jazykové projekty musí splnit určité dané podmínky, které je pro některé školy těžké zajistit. Jde o dvoustranné projekty.

Leonardo da Vinci / projekty mobilit / stáže žáků

Programu mohou využívat pouze žáci odborných škol, jedná se však o praktickou činnost v zahraničí, při které se mnohdy žáci ani nedostanou do kontaktu se svými vrstevníky.

Česko – německý fond budoucnosti

Podporuje projekty pouze česko-německé spolupráce, kryje maximálně 50 % celkových nákladů, prakticky však většinou vzhledem k velkému počtu žadatelů 30 % celkových nákladů. Školy a NNO tak musí zajistit 70 % financování z jiných zdrojů, což je většinou velmi problematické.

pogram Mládež / akce 1 – výměny mládeže

Je určen pouze DDM a NNO, prioritou jsou vícestranné projekty, žadatel může o podporu dvoustranného projektu žádat pouze jednou. 

program MŠMT - Zahraničí

Je určen pouze NNO a na podporu organizované mládeže. Většina organizací však pořádá výměnné pobyty pro neorganizovanou mládež, což je velkým úskalím programu.

2. Problematické oblasti, které jsou obtížně financovatelné z uvedených zdrojů  a které řeší GP Mezinárodní projekty 2005:

- projekty dvoustranné spolupráce 

Většina vzdělávacích programů EU je zaměřena na podporu vícestranných projektů. Školy      a NNO z Vysočiny však častěji udržují kontakty pouze s jednou školou/organizací ze sousedních zemí. Pro školy a NNO, které dosud nemají zkušenost s mezinárodní spoluprácí, je jednodušší začít na úrovni dvoustranné spolupráce.

- projekty spolupráce se Švýcarskem
Neexistuje skoro žádná možnost financování projektů se Švýcarském (není v EU). Po roce 1989 se spolupráce švýcarských škol a škol z Vysočiny značně rozvinula. Zatímco na švýcarské straně nebývají problémy s financováním, na české straně školy bojují, aby vůbec byly schopné odpovídajícím způsobem zajistit program pro švýcarskou návštěvu. 

- problém spojených škol

Každá škola může podat na národní agenturu Socrates pouze jeden projekt ročně. V případě spojování škol to pro některé z nich znamenalo nemožnost dále pracovat v projektu Comenius, pokud v něm již pracovala jiná část školy.

- rozmanité projekty nesplňující podmínky programů

Každý z uvedených programů má svá kritéria a své podmínky. Velké množství aktivit našich škol a NNO (například organizování kulturních výměn, dlouhodobá přeshraniční spolupráce s Rakouskem) se „nevejde“ do daných kritérií.

3. Další poznámky: 

Některé projekty mezinárodní spolupráce se objevují v grantových programech Volný čas 2005 a Jednorázové akce 2005. Svým charakterem se však nevejdou ani do jednoho z nich.

Program na podporu mezinárodních aktivit dětí a mládeže prozatím v této podobě neexistuje v žádném z jiných krajů. 

Grantový program Mezinárodní aktivity 2005 jsme sestavili na základě  diskusí se zástupci škol a NNO na našich seminářích o vzdělávacích programech EU a dalších programech na podporu mezinárodní spolupráce v roce 2004 (celkem 6 seminářů, kolem 200 účastníků).

4. Několik konkrétních  příkladů mezinárodních aktivit škol a NNO, které je obtížné financovat z uvedených zdrojů:

· Gymnázium Chotěboř - spolupráce s francouzskou školou

· Obchodní akademie Chotěboř - spolupráce s německou školou

· Základní škola Demlova Jihlava - spolupráce s několika zahraničními školami mimo program Comenius zaměřená na výměny žáků

· Základní škola Polná - spolupráce se švýcarskou školou

· ZŠ Bohdalov - spolupráce s polskou školou

· Gymnázium Ledeč nad Sázavou – spolupráce s francouzskou školou

· ZUŠ Jihlava – spolupráce s několika zeměmi

· ISŠ obchodní Ledeč nad Sázavou – spolupráce s rakouskou školou

· ZŠ Havlíčkova Jihlava – spolupráce s Nizozemím

