RK-11-2005-25

Změny ve zřizovacích listinách domů dětí a mládeže

pro: jednání rady kraje č. 11/2005 dne 8. 3. 2005


počet stran: 2

zpracoval(a): E. Ampapová





počet příloh: 9
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Dne 10. 11. 2004 vyšel ve Sbírce zákonů zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon). Tento zákon mimo jiné v § 111 nově definuje zájmové vzdělávání, k němuž náleží i domy dětí a mládeže: „Zájmové vzdělávání poskytuje účastníkům naplnění volného času zájmovou činností se zaměřením na různé oblasti. Zájmové vzdělávání se uskutečňuje ve školských zařízeních pro zájmové vzdělávání, zejména ve střediscích volného času, školních družinách a školních klubech. Střediska volného času se dále podílejí na další péči o nadané děti, žáky a studenty a ve spolupráci se školami a dalšími institucemi rovněž na organizaci soutěží a přehlídek dětí a žáků.“ Účastníci jsou definováni ve vyhlášce č. 74/2005, o zájmovém vzdělávání: „Účastníky zájmového vzdělávání jsou děti, žáci a studenti; účastníky mohou být také pedagogičtí pracovníci, zákonní zástupci nezletilých účastníků, popřípadě další fyzické osoby.“ 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje dodatky zřizovacích listin, kterými se mění zřizovací listiny domů dětí mládeže. Předmět činnosti vychází z činností definovaných zákonem.

Stanoviska:

Dle sdělení OSŘKŽÚ je příprava dokumentace ke zřizovacím listinám v kompetenci OŠMS a OSŘKŽÚ nebude k věcné problematice vydávat stanoviska. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

· zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 3 zřizovací listiny Centra – Domu dětí a mládeže, Ledeč nad Sázavou, Husovo náměstí 242 dle materiálu RK-11-2005-25, př. 1;

· zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 3 zřizovací listiny Domu dětí a mládeže u Aleje, Havlíčkův Brod, Masarykova 2190 dle materiálu RK-11-2005-25, př. 2;

· zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 1 zřizovací listiny Domu dětí a mládeže Hrádek Třebíč dle materiálu RK-11-2005-25, př. 3;

· zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 2 zřizovací listiny Domu dětí a mládeže Humpolec, Na Skalce 623 dle materiálu RK-11-2005-25, př. 4;

· zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 1 zřizovací listiny Domu dětí mládeže Jihlava dle materiálu RK-11-2005-25, př. 5;

· zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 1 zřizovací listiny Domu dětí a mládeže, Bystřice na Pernštejnem, Masarykovo náměstí 68 dle materiálu RK-11-2005-25, př. 6;

· zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 1 zřizovací listiny Domu dětí a mládeže, Světlá nad Sázavou, Jelenova 102 dle materiálu RK-11-2005-25, př. 7;

· zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 4 zřizovací listiny Domu dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3 dle materiálu RK-11-2005-25, př. 8;

· zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 1 zřizovací listiny Junioru – domu dětí a mládeže, střediska volného času, Chotěboř, Tyršova 793 dle materiálu RK-11-2005-25, př. 9.

odpovědnost: OŠMS

termín: duben 2005
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