RK-11-2005-29

Návrh na změnu Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod, Správy a údržby silnic Jihlava, Správy a údržby silnic Pelhřimov, Správy a údržby silnic Třebíč a Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou – doplňková činnost

pro: jednání rady kraje č. 11/2005 dne 8. 3. 2005

zpracoval(a): H. Motlová, I. Ševecová
předkládá: L. Staněk

Popis problému:

Dne 30. 9. 2005 končí platnost příkazních smluv uzavřených mezi správami a údržbami silnic kraje Vysočina a Ředitelstvím silnic a dálnic ČR k zajišťování některých činností při výkonu majetkové správy a údržby pozemních komunikací zařazených do kategorie silnic I. třídy. Vzhledem k této skutečnosti požádaly správy a údržby silnic kraje Vysočina o změnu zřizovacích listin, spočívající v rozšíření předmětu doplňkové činnosti o poskytování technických služeb. V rámci živnosti „Poskytování technických služeb“ může být správami a údržbami silnic zajišťováno provádění letní a zimní údržby a oprav silnic I. třídy včetně součástí a příslušenství. Zároveň s touto změnou požádala Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod o rozšíření doplňkové činnosti o živnost silniční motorová doprava z důvodu efektivnějšího využití vozového parku. Dále Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou požádala o rozšíření doplňkové činnosti o dokončovací stavební práce a přípravné práce pro stavby z důvodu využití stávající techniky správy a údržby silnic.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství ve spolupráci s jednotlivými správami a údržbami silnic kraje Vysočina předkládá dodatek ke zřizovací listině Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod, Správy a údržby silnic Jihlava, Správy a údržby silnic Pelhřimov, Správy a údržby silnic Třebíč a Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k předloženému materiálu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit

· dodatek č. 64 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod, Žižkova 1018, Havlíčkův Brod, dle materiálu RK-11-2005-29, př. 1;

· dodatek č. 31 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Jihlava, Kosovská 16, Jihlava, dle materiálu RK-11-2005-29, př. 2;

· dodatek č. 73 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Pelhřimov, Myslotínská 1887, Pelhřimov, dle materiálu RK-11-2005-29, př. 3;

· dodatek č. 71 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Třebíč, Hrotovická 1102, Třebíč, dle materiálu RK-11-2005-29, př. 4;

· dodatek č. 108 Zřizovací listiny Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou, Jihlavská 1, Žďár nad Sázavou, dle materiálu RK-11-2005-29, př. 5.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství 

termín: do 30. 4. 2005 zaslat dodatky Zřizovacích listin správám a údržbám silnic kraje Vysočina

počet stran: 2


počet příloh: 5
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