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FOND VYSOČINY - Grantový program „VEŘEJNÁ LETIŠTĚ 2005“ 

pro: jednání rady kraje č. 11/2005 dne 8. 3. 2005

zpracoval: Z. Navrkal

předkládá: L. Staněk

Popis problému:
Zastupitelstvo kraje Vysočina zřídilo na základě zákona č. 129/2000 Sb., o krajích a v souladu s ust. § 5 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, usnesením 018/02/2002/ZK ze dne 28. 03. 2002  samostatný účelový trvalý Fond Vysočiny. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu kraje Vysočina vypracoval na základě Programu rozvoje kraje Vysočina návrh grantového programu na podporu úprav a modernizace veřejných vnitrostátních letišť. Důležitým faktorem pro zvýšení a udržení tempa hospodářského rozvoje území je také jeho zpřístupnění leteckou dopravou. V kraji Vysočina se v této souvislosti jako nepříznivá jeví skutečnost, že není vybaven letištěm s odpovídajícím zázemím pro současné i potenciální uživatele. Takové infrastrukturní zařízení totiž přispívá k tomu, aby na území kraje působily firmy z nejmodernějších průmyslových oborů, které samy o sobě v daném území působí velmi progresivně. Z těchto důvodů bude potřebné scházející infrastrukturní zařízení ve vhodné lokalitě postupně dobudovat.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje Radě kraje Vysočina vyhlásit grantový program na podporu úprav a modernizace veřejných vnitrostátních letišť dle přílohy č. 1 materiálu RK-11-2005-35.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky "Statutu účelového Fondu Vysočiny" a obsahuje informace pro vyhlášení grantového programu obsažené v článku 7 v bodě 3) pod písm. a) – písm. o) tohoto Statutu. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení grantového programu na podporu projektů v oblasti rozvoje veřejné dopravy s názvem „VEŘEJNÁ LETIŠTĚ 2005“ dle materiálu 
RK-11-2005-35, př. 1.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 8. 4. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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