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SDRUZEN TREBICSKYCH
DOBROVOUNIKU



o. s. STŘED (sdružení třebíčských dobrovolníků)

Klub mládeže Hájek, Mládežnická 229, 674 01  Třebíč

tel: 568 843 732, 606 304 420    email: stred@email.cz
Příloha č. 1: Stručný popis projektu

Kvalita řízení a vzdělávání pracovníků o.s.STŘED

Cíl projektu: Posílení kapacity řízení organizace vytvořením místa manažera pro řízení a vzdělávání pracovníků organizace a cílené vzdělávání pracovníků, koordinátorů dílčích projektů,  v oblastech, které uplatní při kontaktu s klienty. Jedná se např. o vzdělávání a kurzy zaměřené na práci s rodinami v obtížných životních situacích, koordinátory dobrovolnických center, supervize, krizová intervence, poradenství, pedagogika, didaktika apod.

Aktivity projektu: 

· zaměstnání manažera pro řízení lidských zdrojů v organizaci (úvazek…)

· realizace vzdělávacích seminářů pro pracovníky a dobrovolníky organizace (počet hodin, zaměření seminářů – viz cíl)

· zřízení internetové aplikace….

Doba trvání projektu: Od 1. 9. 2005 – 31. 8. 2006 (12 měsíců)

Plánovaný rozpočet projektu: 600 tis. Kč 


Občanské sdružení STŘED (sdružení třebíčských dobrovolníků), dále jen STŘED,  je nestátní neziskovou organizací, jejímž hlavním cílem je vyhledávání, sdružování a výcvik dobrovolníků ochotných pomáhat dětem a hendikepovaným lidem v problémových životních situacích.  STŘED vyvíjí svoji činnost od roku 2000 na území bývalého okresu Třebíč. V roce 2001 STŘED získal od Ministerstva práce a sociální věcí ČR rozhodnutí o pověření k výkonu sociálně-právní ochrany dětí v rozsahu činnost zaměřená na ochranu dětí před škodlivými vlivy a předcházení jejich vzniku, v roce 2003 Krajský úřad kraje Vysočina udělil sdružení pověření k výkonu sociálně-právní ochrany dětí v rozsahu zřizování a provozování výchovně rekreačních táborů pro děti, v roce 2004 Ministerstva vnitra ČR vydalo o.s. STŘED rozhodnutí o akreditaci k výkonu v oblasti dobrovolnické služby. Městu Třebíč se sdružení stalo partnerem při realizaci dílčích projektů zařazených do Programu prevence kriminality a drogové problematiky v roce 2002, 2003, 2004.    

 V letošním roce STŘED obdržel dotaci ve výši 730 tis,-Kč od MPSV na tyto aktivity: 

· provoz Dobrovolnického centra

· realizace Programu Pět P

· pořádání programů, táborů, jednorázových akcí pro děti a mládež ze sociálně znevýhodněného prostředí


STŘED dále připravuje realizaci těchto projektů: 

· poradenství a sociální asistenci pro dívky a ženy v situaci nechtěného těhotenství nebo neplánovaného rodičovství.

· internetové (podle možností telefonické) sociálně-psychologické poradenství dětem a mladým lidem, kteří se ocitnou v obtížné životní situaci    

· preventivní programy pro žáky základních, speciálních, středních škol a učilišť

Stručná presentace dílčích projektů o.s. STŘED: 

Program “Pět P”: Projekt se zaměřuje na podporu sociálně preventivního volnočasového programu Pět P (Podpora, Přátelství, Prevence, Péče, Pomoc), který je určen dětem ve věku od 6 do 15  let. V rámci programu se vždy jednomu dítěti věnuje vyškolený dobrovolník starší 18 let. Tato dvojice se spolu schází na dvě až tři hodiny týdně, a to po dobu nejméně jednoho roku. Náplní schůzek je to, co dítě i dobrovolníka baví – záleží na jejich zájmech a koníčcích. Role dobrovolníka je v životě dítěte podpůrná, v žádném případě nenahrazuje roli rodičovskou. Souhlas rodičů pro zařazení dítěte do programu je nezbytný. Součástí programu jsou pravidelná supervizní setkání, sociálně-psychologický výcvik dobrovolníků, společné akce dětí a dobrovolníků a letní tábor v době prázdnin. Program Pět P se v Třebíči (jako v prvním městě v kraji Vysočina) realizuje čtvrtým rokem. Od dobu vzniku sdružení Programu Pět P využilo přes 40 dětí. V roce 2005 očekáváme aktivní zapojení nových  15 – 20 dvojic. 

Dobrovolnické centrum: Cílem Dobrovolnického centra je vyhledávání a školení dobrovolníků pro jiné neziskové organizace zajištující sociální služby a preventivní programy. Našimi partnery jsou: Oblastní charita v Třebíči – Centrum prevence drogových závislostí, K-centrum, Rómské centrum, Klub Sklep, Domov pro matky v tísni, Domovinka, Domov důchodců na ulici Koutkově v Třebíči, Dům sv. Antonína v Moravských Budějovicích, Domov důchodců v Náměšti nad Oslavou ad.  V těchto zařízeních vykonávají dobrovolníci středně dlouhou a dlouhodobou dobrovolnickou činnost. Naším cílem, je nabídnout dobrovolníkům kvalitní zázemí (školení, kursy, pojištění, supervizi) a tím přispět neziskovému sektoru ve zkvalitňování sociálních služeb.V roce 2005 předpokládáme aktivní zapojení cca 60 dobrovolníků. 

Programy pro děti a mládež ze sociálně slabých rodin: 

Obsahem projektu je zvýšení efektivity práce s mládeží ohroženou sociálně patologickými jevy. Prostředkem práce je cílené vyhledávání dobrovolníků pro práci s doporučenými klienty těmito institucemi:

· Klubem Naděje - Zařízením sociálně právní ochrany, organizační složky Města Třebíče

· Domovem pro matky v tísni, který provozuje Oblastní Charita v Třebíči

Pro tyto cílové skupiny připravujeme:  

· program Kompas – skupinou práci s dětskými klienty za aktivní účasti rodičů   

· jednorázových akce zaměřené na nové alternativní formy trávení volného času

· organizování víkendových a prázdninových pobytů 


Dobrovolníci zde dále pomáhají instruktorkám, pracovnicím, s organizováním klubových činností, víkendových akcí, prázdninových pobytů. Vymýšlejí vlastní aktivity pro děti a pomáhají matkám s péčí o jejich děti. Do tohoto programu vstupují vybraní dobrovolníci s absolvovaným sociálně psychologickým výcvikem v rozsahu cca 13 hodin, který zajišťují externí pracovníci o. s. STŘED a zúčastňují se povinných supervizí. Na přípravě dobrovolníků a jejich spolupráci jsme se inspirovali programem Pět P. Ze zkušenosti z loňského roku předpokládáme aktivní zapojení 40 – 60 dětí a zhruba 6 - 8 rodičů. 

Poradenství pro ženy a dívky v situaci nechtěného těhotenství a neplánovaného rodičovství.

Podstatou tohoto projektu je poskytování sociální asistence a poradenství dívkám a ženám, které se ocitnou  v situaci nechtěného nebo neplánovaného těhotenství. 

· Veškerá pomoc by měla být směrována k  takovým dívkám a ženám, které vyrůstaly v málo podnětném, rizikovém sociálním prostředí, pocházejí z rozvedených rodin, nemají blízkou osobu, která by jim v obtížné životní situaci pomohla. 

· Pomoc, dívkám, ženám nebo rodině by měla být poskytována na odborné úrovni formou sociální asistence, základního a odborného individuálního poradenství a skupinového poradenství.  

· Výběr dívek a žen  vhodných pro zařazení do projektu by prováděli  pracovníci odboru sociálních věcí Městského úřadu v Třebíči. Dle statistik se jedná  o cca 15 klientek, které se dostanou do zmíněné problémové situace v průběhu roku. 

· Individuální pomoc a poradenství, asistenční službu budou poskytovat kvalifikované sociální pracovnice  v rozsahu 40 hodin týdně. Jedna asistentka bude provázet 5 klientek po dobu jednoho roku od zařazení do projektu.

· Skupinové poradenství bude zajišťovat vedoucí a realizátorka projektu ve spolupráci s odborníky, lektory z oblasti práva, zaměstnanosti, zdravotní výchovy, péče o dítě apod. Klientkám zařazeným do projektu bude skupinové poradenství poskytováno 1 x za 14 dnů  v rozsahu 3 hodiny.      

Internetové (podle možností telefonické) sociálně-psychologické poradenství dětem a mladým lidem, kteří se ocitnou v obtížné životní situaci    

Prostřednictvím webových stránek o.s. STŘED chceme poskytovat sociálně-psychologické poradenství  dětem a mladým lidem, kteří se ocitnou v obtížné životní situaci. Pro zajištění této služby připravujeme vytvoření dynamických  webových stránek a spolupráci s odborným psychologem, sociálním pracovníkem, podle potřeb právníkem,  multifunkčního týmu, který bude dotazy průběžně zodpovídat. V případě potřeby se pracovníci týmu budou snažit  dotazovaného nasměrovat na službu, která působí v regionu a je schopna  jejich obtížnou životní situaci řešit.     

Preventivní programy pro žáky základních a středních škol 

Pro učitele a žáky základních, speciálních, středních škol a učilišť připraveny tyto programové okruhy: 

· porozumění konfliktu

· přístupy ke konfliktu

· jak si lépe rozumět

· schopnost efektivní komunikace 

· řešení konfliktů

· vysvětlení pojmů právo a morálka

· práva a povinnosti fyzických osob

· úvod k přestupkovému a trestnímu právu 

Nabízené programy chceme realizovat v prostorách Klubu mládeže Hájek – Střediska sociálních služeb, čili v jiném než školním prostředí formou metod interaktivní výuky .  

Zpracovala: Bc. Martina Bártová

koordinátorka projektu
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