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KÚ kraje Vysočina

Bc. Alena Řehořová

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví

Žižkova 57

587 33  Jihlava

                                                                                                                                                                     1. března 2005

Žádost o partnerství pro realizaci projektu v rámci Operačního programu

rozvoj lidských zdrojů v regionu NUTS II – jihovýchod

Vážená paní bakalářko,

     Vaším prostřednictvím se tímto obracíme na radu kraje Vysočina s žádosti o partnerství pro realizaci projektu, jehož popis Vám zasílám elektronicky v další příloze.

     Společnost sociálních pracovníků ČR je společností s bohatou historií. O její činnosti a problémech její existence se více dozvíte na webových stránkách http://sspcr.aktualne.cz. Společnost byla založena již v roce 1921. V roce 1990 byla její činnost obnovena a byly přijaty nové stanovy. Podle nich je Společnost sociálních pracovníků ČR  dobrovolnou odbornou organizací, sdružující své členy, kteří se podílejí aktivně na rozvoji sociální práce a zvyšování odborné úrovně sociální praxe. Podporuje všestranný rozvoj sociální práce organizováním pracovních dnů, konferencí a odborných seminářů a vydává účelový a informační tisk. Společnost je členem IFSW a zprostředkovává svým členům poznatky z oboru sociální práce ze zahraničí. 

     Na základě výstupů z akcí, které SSP ČR v poslední době pořádala vyplynul požadavek priority dalšího vzdělávání pracovníků v sociální oblasti. Vypracovali jsme vzdělávací programy, na jejichž základě nám byla MV ČR udělena akreditace jako vzdělávací instituce.

     Společnost sociálních pracovníků ČR každoročně organizuje celorepublikovou odbornou konferenci, na kterou je vždy zpracován projekt s aktuálním tematickým zaměřením. Kromě konference pořádáme během roku ve spolupráci s odbory sociálních věcí  krajských úřadů pracovní dny na aktuální téma z oblasti sociálních služeb.

     V roce 2003 byl na základě poptávky v kraji Vysočina realizován formou cyklu vzdělávacích seminářů projekt "Vzdělaný sociální pracovník - kvalitní sociální práce“. Na projekt jsme získali prostředky z vypsaného grantu Fondu Vysočina v souvislosti s probíhající reformou veřejné správy. Cílovou skupinou projektu byli sociální pracovníci územních samosprávných celků, NNO a další subjekty ze sociální oblasti. Výstupem z realizovaného projektu byl Sborník přednášek, do kterého byly zahrnuty mimo jiné i nejčastěji diskutovaná témata. V těchto dokumentech a též v závěrečné  zprávě jsme upozornili KÚ kraje Vysočina na stěžejní aktuální problémy, které v tomto kraji reforma veřejné správy provází.

     Nyní jsme vypracovali projekt „Odborně vzdělaní poskytovatelé sociálních služeb – předpoklad standardů kvality“, který budeme předkládat v rámci globálního grantu na Nadaci pro rozvoj občanské společnosti. Projekt bychom rádi realizovali v regionu NUTS II – jihovýchod, tedy v kraji Jihomoravském a kraji Vysočina a to ve spolupráci s Vaším krajem jako partnerem.

     Rozsah námi navrhované spolupráce:

Krajský úřad poskytne Společnosti sociálních pracovníků ČR databázi NNO, které poskytují sociální služby v regionu Vysočina a zajistí vhodnou místnost pro realizaci projektu (1x měsíčně na 5 hodin pro 10 vzdělávacích seminářů). SSP ČR poskytne výstupy a výsledky z jednotlivých částí projektu pro potřeby krajského úřadu.

     Věříme, že naši žádost kladně vyřídíte a zašlete nám včas  potvrzené Prohlášení o partnerství, neboť je potřeba na NROS předložit projekt nejpozději 18. 3. 2005. Jako povinnou přílohu na nás dále požadují úředně ověřenou kopii přidělení Vašeho IČO.

     Poštou Vám zasíláme tuto žádost s originálním podpisem a formulář Prohlášení o partnerství.

     Děkuji předem za vyřízení a těším se na spolupráci při realizaci projektu.

                                                                                                                                    JUDr. Věra Novotná

                                                                                                           předsedkyně Společnosti sociálních pracovníků ČR                                                                                                                                                                                                 
