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Příloha - Popis projektu

Projekt "Odborně vzdělaní poskytovatelé sociálních služeb - předpoklad standardů kvality"

Cíl našeho projektu a jeho zdůvodnění 
Cílem celého projektu je podpora NNO, které se zabývají sociálně ohroženými osobami.

V roce 2003 Společnost sociálních pracovníků ČR realizovala v kraji Vysočina v rámci programu „Vzděláním ke standardům kvality" projekt "Vzdělaný sociální pracovník - kvalitní sociální  práce“, který byl určen pro pracovníky ze všech sociálních oblastí kraje Vysočina. Účastníci vzdělávacích seminářů pozitivně hodnotili skutečnost, že se jednalo o ucelený vzdělávací cyklus a dále erudovanost lektorů v teoretické i praktické úrovni. V současné době se na nás obrací řada poskytovatelů sociálních služeb, též z oblasti pečovatelské služby se zvýšeným zájmem o zajištění profesionality při výkonu práce a se zájmem o ucelený systém vzdělávání.

Poté, co došlo k reformě veřejné správy a převzetí povinností poskytovat sociální služby obcemi vznikla situace, kdy se v místech spontánně zakládají NNO ve snaze řešit místní sociální problémy.

Těmto NNO chceme naším projektem poskytnout ucelené aktuální informace a pomoci jim při zavádění standardů v sociálních službách.

Volba místa realizace

Vybrali jsme region NUTS II jihovýchod - kraj Vysočina a Jihomoravský kraj.

Potřeby kraje Vysočina jsou nám známy z výstupů z realizovaného projektu v roce 2003.

V Jihomoravském kraji organizujeme každoročně odborné konference pro pracovníky ze sociální oblasti. Vzhledem k místu konání konference (Brno) máme značnou část účastníků z tohoto regionu. Z diskutovaných konferenčních témat, z výstupů z workshopů a z neformálních setkání jsme získali podnět k tomu, že je potřeba realizovat vzdělávací program pro NNO v lokalitě NUTS II jihovýchod.

Předpoklad pro realizaci projektu

Úspěšnost našeho projektu garantujeme

- udělením akreditace MV ČR jako vzdělávací instituce a to na základě předložení


2 vzdělávacích programů

- zkušenosti z realizace projektu "Vzdělaný sociální pracovník - kvalitní sociální práce" v roce


2003 za finanční podpory kraje Vysočina

- dlouholeté pořádání odborných konferencí a pracovních dnů

​Naši spolupracovníci a partneři

Při dlouholeté činnosti jsme si vytvořili aktivní pracovní tým organizátorů a lektorů. Pravidelně spolupracujeme se Socioklubem, o.s. a Národním centrem sociálních studií, o. p. s. Máme dlouholetou spolupráci s odbory sociálních věcí okresních a nyní krajských úřadů a to zejména 

v Hradci Králové, Zlíně, Olomouci, městě Brně, Jihomoravském kraji, kraji Vysočina a v Karlových Varech.

Uzavřením partnerství s krajem Vysočina a s Jihomoravským krajem a ÚMČ Brno-Bystrc, se kterými jsme již v minulosti spolupracovali, zajistíme pomoc při získávání informací o NNO 

v regionu.

Projekt budeme realizovat na základě uzavřených dohod o provedení práce dle dlouholetých zkušeností s lektory a organizátory.

Dohody o partnerství uzavřeme s krajem Vysočina a s Jihomoravským krajem, s ÚMČ Brno-​Bystrc a s o. s. Socioklub.

Společnost sociálních pracovníků ČR má v současné době 330 členů z různých sfér sociální oblasti z celé republiky a je schopna využít odborníky i z řad svých členů. Máme zkušenosti, 

že toto přispívá i k předávání zkušeností mezi regiony.

Informovanost o projektu a výstupy

NNO budou o projektu informovány prostřednictvím internetu a to na webových stránkách Společnosti sociálních pracovníků ČR, KÚ kraje Vysočina a Jihomoravského kraje a dále prostřednictvím regionálních sdělovacích prostředků. Na základě uzavřeného partnerství využijeme databáze NNO a jednotlivé NNO budeme kontaktovat i individuálně. 
Z odborných konferencí, pracovního dne a ze vzdělávacího programu vydáme Sborníky.

Předpokládáme, že od NNO získáme při ukončení vzdělávacího programu zpětnou vazbou dostatek informací o úrovni vzdělávání, potřebách a problémech NNO. Tyto poznatky zhodnotíme a zpracujeme do závěrečné zprávy, kterou poskytneme partnerským KÚ a dále zveřejníme na internetu a budeme je též publikovat v odborném tisku.

Na závěr vzdělávacího programu pro NNO zorganizujeme v regionu NUTS II jihovýchod diskusní fórum mezi zástupci NNO a zástupci KÚ.

Na našich odborných konferencích umožníme prezentaci NNO z regionu NUTS II jihovýchod.

Popis projektu

Celý projekt sestává ze 7 aktivit, které jsou vyjmenovány v části 3.6

Vzdělávací program pro NNO v sociálních službách

Jedná se o ucelený vzdělávací cyklus 10 seminářů po 5 hodinách. Uskuteční se lx měsíčně, a to duplicitně v pátek a sobotu v Jihlavě a Brně.

Tématický plán vzdělávacích seminářů

1. Úvod do problematiky

2. Personální standardy

3. Vnitřní předpisy a směrnice

4. Dokumentace klientů

5. Vedení pracovní dokumentace

6. Komunikace s klientem

7. Praktický nácvik komunikačních dovedností se zaměřením na klienty se zvláštními projevy v chování
8. Pocity a potřeby poskytovatelů sociálních služeb

9. Public relations a fundraising

10. Práce ve skupinách

Účastníci 10. semináře se rozdělí na dvě skupiny: poskytovatele, jejichž činnost je zaměřena na

a) na děti (včetně mládeže ze sociálně znevýhodněného prostředí)

b) na dospělé (osoby se zdravotním a duševním postižením atd.)

Diskuse na téma etický kodex sociálního pracovníka

Bude zorganizována mezi pracovníky NNO v sociálních službách v regionu NUTS II jihovýchod formou dotazů na seminářích, anketních lístků, korespondence na internetu. Diskuse bude ukončena uspořádáním pracovního dne, do kterého se zapojí i pracovníci z dalších organizací poskytujících sociální služby v regionu.

Cílem je umožnit pracovníkům NNO, zaměřených především na řešení lokálních problémů, seznámit se s úskalími, se kterými se zatím nesetkali, ale mohou se v jejich práci vyskytnout. Setkáním se širším spektrem pracovníků sociálních služeb rozšíříme informovanost pracovníků NNO a vyzbrojíme je schopností pohotového řešení etických problémů.

Diskusní fórum zástupců NNO a KÚ

Toto fórum uspořádáme ve spolupráci s partnerskými KÚ. Bude uspořádáno pro celý region NUTS II jihovýchod. K účasti budou vyzváni:

zástupci NNO poskytující sociální služby v regionu

úředníci odboru sociálních věci KÚ kraje Vysočina a Jihomoravského kraje

zástupci krajské Rady

zastupitelé krajů

Cílem diskusního fóra je zvýšit informovanost o potřebách, problémech a postavení NNO v regionu.

Informace o konání a výstupech budou v regionálních sdělovacích prostředcích.

Vydání Sborníků a odborných materiálů

Z diskutovaných témat v rámci vzdělávacího programu, z přednášek, diskusních příspěvků a workshopů na odborných konferencích a diskuse na pracovním dni budou vydány Sborníky. Sborníky budou distribuovány NNO poskytujícím sociální služby a dále budou poskytnuty KÚ kraje Vysočina a Jihomoravského kraje.

Pro potřeby vzdělávacího programu a pracovního dne budou vydány odborné pracovní materiály podle jednotlivých témat.

Odborné konference

Celorepublikové odborné konference budou uspořádány na podzim 2005 a na jaře 2006 pod záštitou Jihomoravského kraje.

Téma konferencí vyplyne z aktuálních potřeb a zájmu NNO, zabývajícími se znevýhodněnými skupinami obyvatel.

Na odborných konferencích budeme spolupracovat s naším partnerem Socioklubem, o. s. NNO z regionu NUTS II jihovýchod umožníme prezentaci na panelech ve vstupní hale před konferenčním sálem.

Specifickým problémům NNO z regionu NUTS II bude věnován samostatně jeden z workshopů.

Z konferenčních jednání, diskuse a práce ve workshopech budou vydány Sborníky, které budou distribuovány i pro potřeby KÚ.

Informovanost o konferenci a jejím jednání bude zajištěna v regionálních sdělovacích prostředcích.

Udržitelnost projektu

Úkoly Společnosti sociálních pracovníků ČR v oblasti vzdělávání, předávání odborných informací a podporu profesionality sociální práce chceme zajistit zkvalitněním práce a vnitřním posílením Společnosti.

V realizaci podobných projektů chceme i nadále pokračovat a to především ve spolupráci s kraji, se kterými již máme zkušenosti z konferencí a pracovních dnů (Hradec Králové, Olomouc, Zlín, Karlovy Vary).
V oblasti programového zajištění provedeme analýzu výstupů z pořádaných akcí s cílem získat nové poznatky pro vzdělávací programy a tematické zaměření konferencí a pracovních dnů.

Informovanost chceme rozšířit i o zahraniční zkušenosti vysláním zástupce na mezinárodní konferenci sociálních pracovníků, pořádanou IFSW, jejímiž jsme členy a dále zahraniční výměnnou akcí s jinou národní společností sociálních pracovníků regionu Evropa.

Rozšíření naší činnosti přináší vyšší nároky na kvalitnější třídění a zpracování informací a klasické účetnictví. Proto vyškolíme 1 pracovníka v počítačové gramotnosti a v kursu účetnictví pro NNO.

V souvislosti s tímto úkolem je potřeba pořídit notebook a program pro vedení účetnictví NNO.

K finančnímu zajištění naší činnosti chceme přispět vyškolením 1 pracovníka v kursech fundraisingu a public relations.

Vzdělávací programy budou využívat i členové Společnosti sociálních pracovníků ČR v rámci celoživotního vzdělávání.

