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Stanovisko a posouzení Krajského úřadu kraje Vysočina, odboru lesního a vodního hospodářství a zemědělství k žádosti o poskytnutí finančních prostředků ze zvláštního účtu kraje Vysočina

Popis problému:

Dne 02.03.2005 byla na Krajský úřad kraje Vysočina, odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství doručena žádost Obce Dolní Cerekev o poskytnutí finančních prostředků ze zvláštního účtu kraje Vysočina (zřízeného podle § 42 odst. 4 vodního zákona) na předsanační a sanační práce na zneškodnění staré ekologické zátěže skládky průmyslových odpadů v k.ú. Nový Rychnov. Předmětem žádosti je poskytnutí dotace na financování přípravných prací, tj. zpracování projektové dokumentace na sanaci skládky sloužící jednak pro územní a stavební řízení a jednak jako podklad pro podání žádosti na SFŽP (OP Infrastruktura), zajištění inženýrské činnosti v této věci a činnosti související s podáním žádosti o poskytnutí finančních prostředků z OP Infrastruktura na SFŽP ČR. Dále je předmětem žádosti příslib poskytnutí dotace obci Dolní Cerekev ze zvláštního účtu kraje Vysočina spočívající v dofinancování nákladů na sanaci skládky, které nebudou poskytnuty z OP Infrastruktura a SFŽP ČR a to včetně neuznatelných nákladů a nákladů na supervizi.

Skládka průmyslových odpadů v k.ú. Nový Rychnov dlouhodobě ohrožuje podzemní a povrchové vody a prokazatelně znečišťuje podzemní vody zejména v okolí skládky. Znečištění má plošný charakter. Skládka umístěná v prostoru bývalého žulového lomu se nachází na pozemku v k.ú. obce Nový Rychnov, která však také není původcem dlouhodobé havárie. Pozemek je v současné době ve vlastnictví obce Nový Rychnov, obec Dolní Cerekev však vyřizuje koupi tohoto pozemku, na němž se skládka nachází.

Skládkování odpadů z podniků Agrostroj a DUP Pelhřimov (odpadní kaly a kalírenské soli, agrochemikálie, odpady s obsahem ropných látek apod.) zde probíhalo v letech 1971 až 1983, v roce 1993 proběhlo překrytí skládky zeminou a izolační fólií. Rozměry skládky jsou cca 20 x 20 m s průměrnou hloubkou okolo 5 m.

Zdůvodnění:

Důvodem nutnosti realizace sanace skládky odpadů v k.ú. Nový Rychnov je závažné a prokázané znečištění podzemních vod na lokalitě a ohrožení vodních zdrojů podzemní vody, které slouží k zásobování obce Dolní Cerkev pitnou vodou (1200 obyvatel). V současnosti má pitná voda kvalitu odpovídající kvalitě vody kojenecké. Podle Aktualizace analýzy rizika (GEOMIN, družstvo Jihlava, listopad 2003) dochází k významnému znečištění podzemní vody zejména chlorovanými uhlovodíky, chlorovanými pesticidy, některými kovy, dusitany, dusičnany, fluoridy, chloridy atd. a v časovém horizontu 15 let může dojít k rozšíření znečištění i do prameniště pro obec Dolní Cerekev. V zájmovém území není v současnosti jiný využitelný vodní zdroj, který by mohl nahradit stávající zdroj pitné vody ohrožený únikem závadných látek ze skládky průmyslových odpadů.

Cílem je odstranění zdroje znečišťování, tzn. sanace skládky odpadů. Sanace bude spočívat zejména v odtěžení uložených odpadů z tělesa skládky, jejich odvozu ke zneškodnění včetně vlastního zneškodnění, monitoringu kvality vod, čerpání znečištěných podzemních vod a jejich čištění. Hlavním cílem je zabránění dalšího znečišťování podzemních vod v zájmovém území zejména ohrožování vodních zdrojů pro obec Dolní Cerekev. Následně dojde i k odstranění ohrožení povrchových vod tj. drobného vodního toku Rohozná. V současnosti jsou dílčím cílem přípravné práce, které spočívají ve zpracování projektové dokumentace na sanaci skládky sloužící jednak pro územní a stavební řízení a jednak jako podklad pro podání žádosti na SFŽP (OP Infrastruktura), v zajištění inženýrské činnosti v této věci a v podání žádosti o poskytnutí finančních prostředků z OP Infrastruktura na SFŽP ČR.

Žadatel předložil všechny požadované doklady podle navrhovaných Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování finančních prostředků ze zvláštního účtu kraje Vysočina k odstranění následků dlouhodobých havárií s dopadem na jakost podzemních nebo povrchových vod (dále jen „Zásady“). Jedná se o tyto předložené doklady:

a) vyplněný formulář žádosti,

b) stanovisko oblastního inspektorátu ČIŽP Havlíčkův Brod (doporučující),

c) stanovisko vodoprávního úřadu - odboru životního prostředí Městského úřadu Pelhřimov (doporučující),

Posouzení podle kritérií v čl. 3 navrhovaných Zásad včetně odůvodnění hodnocení:
a) výše priority uvedená v Regionálním seznamu priorit pro odstraňování starých ekologických zátěží







9,2 body
Bodová výše priority uvedená v Regionálním seznamu priorit pro odstraňování starých ekologických zátěží je 9,2, což je nejvyšší bodová výše priority v kraji Vysočina uvedená v tomto seznamu.

b) odborné posouzení míry závažnosti zhoršení nebo ohrožení jakosti povrchových nebo podzemních vod








4 body

Závažnost zhoršení jakosti (znečištění) podzemní vody je velmi vysoká. V prostoru skládky jsou podzemní vody již masivně znečištěny, šířením znečištění jsou ohroženy zdroje pitné vody pro obec Dolní Cerekev.
c) odborné posouzení míry zlepšení jakosti povrchových nebo podzemních vod
4 body
Po případné realizaci sanace by došlo k odstranění zdroje znečištění podzemních vod, čímž by došlo k výraznému zlepšení jakosti podzemních vod a odstranění ohrožení zdrojů pitné vody pro obec Dolní Cerkev.

d) charakter území, v němž jsou opatření realizována



3 body
Znečištěné podzemní vody ohrožují výše uvedený vodní zdroj podzemní vody a zasahují i do jeho ochranných pásem. Daná oblast se nenachází se v CHKO (Chráněná krajinná oblast), CHOPAV (Chráněná oblast podzemní akumulace vod), zvláště chráněném území či jinak významném chráněném území. 

e) odborné posouzení ekonomické úrovně navržených opatření


3 body
Finanční náročnost jednotlivých přípravných prací (projektová dokumentace, inženýrská činnost, vyřízení žádosti do OPI) odpovídá standardu. Předběžný odhad nákladů sanačních prací je uveden včetně nejširšího možného rozsahu sanačních prací, např. je počítáno, že doba sanačního čerpání bude 5 let, přičemž skutečná doba k vyčištění podzemních vod může být jen 3 roky. Dále výběrovým řízením na dodavatele sanačních prací pravděpodobně dojde ke snížení předpokládaných nákladů. 

f) pokračování již započatých opatření





4 body
Předsanační a sanační práce navazují na již zpracovanou aktualizaci analýzy rizika a hydrogeologický průzkum z roku 2003.

Celkem: 









27,2 bodů

Závěr:

Žádost byla ohodnocena 27,2 body, tudíž je podle čl. 3 navrhovaných Zásad způsobilá k posouzení možnosti přidělení finančních prostředků. 

Z hlediska odboru lesního a vodního hospodářství a zemědělství se jedná o dlouhodobou havárii s přetrvávajícím závažným ohrožením podzemních vod, u které původce havárie není znám a není komu uložit opatření k nápravě závadného stavu. Z tohoto důvodu a z důvodu, že jsou závažně ohroženy vodní zdroje pitné vody pro obec Dolní Cerekev, doporučujeme schválit poskytnutí dotace obci Dolní Cerekev z rozpočtu kraje roku 2005 ze zvláštního účtu na předsanační práce související se sanací staré ekologické zátěže skládky průmyslového odpadu v k.ú. Nový Rychnov v celkové výši 636 493,- Kč včetně DPH, což činí 100 % požadovaných finančních prostředků (kapitola Zemědělství, § 3799). Dále doporučujeme schválit příslib poskytnutí dotace obci Dolní Cerekev ze zvláštního účtu kraje Vysočina spočívající v dofinancování té části nákladů na sanaci skládky, která obci nebude poskytnuta z OP Infrastruktura a SFŽP ČR a to včetně neuznatelných nákladů a nákladů na supervizi, v maximální výši 20 % z celkových nákladů sanace, což může činit maximálně 11,9 mil. Kč.

Poskytnutí těchto finančních prostředků je v souladu s navrhovanými Zásadami. Podle čl. 5 odst. 3 těchto Zásad budou finanční prostředky poskytnuty na základě smlouvy o poskytnutí finančních prostředků, ve které budou zahrnuty požadavky a podmínky pro poskytnutí finančních prostředků.

Navržená akce je v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina a s Plánem odpadového hospodářství kraje Vysočina, kde je prioritou analytické části – kapitoly „Staré zátěže“. V Regionálním seznamu priorit pro odstraňování starých ekologických zátěží je skládka uvedená jako priorita číšlo 1 v kraji Vysočina.

Stanovisko:

Krajský úřad kraje Vysočina, odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství na základě výše uvedených skutečností doporučuje kraji Vysočina schválit poskytnutí dotace obci Dolní Cerekev z rozpočtu kraje roku 2005 ze zvláštního účtu na předsanační práce související se sanací staré ekologické zátěže skládky průmyslového odpadu v k.ú. Nový Rychnov v celkové výši 636 493,- Kč včetně DPH, což činí 100 % požadovaných finančních prostředků (kapitola Zemědělství, § 3799).

Přípravné práce spočívají ve:

· zpracování projektové dokumentace na sanaci skládky odpadů v k.ú. Nový Rychnov sloužící jednak pro územní a stavební řízení a jednak jako podklad pro podání žádosti na SFŽP (OP Infrastruktura),

· zajištění inženýrské činnosti v této věci,

· zajištění činnosti související s podáním žádosti o poskytnutí finančních prostředků z OP Infrastruktura na SFŽP ČR. 

Dále Krajský úřad kraje Vysočina, odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství na základě výše uvedených skutečností doporučuje kraji Vysočina schválit příslib poskytnutí dotace obci Dolní Cerekev ze zvláštního účtu kraje Vysočina spočívající v dofinancování té části nákladů na sanaci skládky, která obci nebude poskytnuta z OP Infrastruktura a SFŽP ČR a to včetně neuznatelných nákladů a nákladů na supervizi, v maximální výši 20 % z celkových nákladů sanace, což může činit maximálně 11,9 mil. Kč.

Poučení:

Toto stanovisko a posouzení se vydává k žádosti o finanční prostředky ze zvláštního účtu kraje Vysočina a nenahrazuje vyjádření vydávané podle zvláštních předpisů.

Ing. Petr Bureš

vedoucí odboru lesního a

vodního hospodářství a zemědělství

Obec Dolní Cerekev
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