
RK-11-2005-49


Návrh na provedení rozpočtového opatření kapitoly Zastupitelstvo kraje - úhrada části nákladů na zajištění Mezinárodního sportovního setkání pedagogických pracovníků

pro: jednání rady kraje č. 11/2005 dne 8. 3. 2005

zpracoval: Z. Čech
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Střední průmyslová škola technická a Střední odborné učiliště technické Třebíč, zastoupené ředitelem školy Ing. Miroslavem Votinským požádalo kraj Vysočina o poskytnutí finanční podpory na uspořádání 5. Mezinárodního sportovního setkání pedagogických pracovníků. Účelem sportovního setkání je udržovat tradici společenských aktivit nejen v oblasti sportu, ale zejména využít této příležitosti k neformálním diskusím o aktuálních a připravovaných změnách vzdělávacích systémů v zemích EU. Akce se zúčastní zahraniční týmy z Německa, Maďarska a Polska. Z České republiky se, kromě zástupců Odboru školství mládeže a sportu, KrÚ kraje Vysočina, zúčastní zástupci středních škol z Teplic, Prahy a Třebíče. Jako diváci se mohou zúčastnit studenti SPŠT a SOUT, Třebíč a případně další veřejnost.

Organizátoři akce žádali o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny z grantového programu Jednorázové akce 2005. Podpora nebyla poskytnuta vzhledem k velkému počtu žadatelů. Upřednostněny byly akce s delším trváním a větším počtem účastníků a větším zapojením veřejnosti. Celkový rozpočet akce je Kč 138 350,-. Podrobný položkový rozpočet akce je součástí přílohy č. 1 materiálu RK-11-2005-49..

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a společně s oddělením mládeže a sportu ji podrobil vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz příloha 2 materiálu
RK-11-2005-49). Pro větší míru objektivnosti vyhodnotila žádost pomocí stejných kritérií M. Matějková, radní pro oblast školství. Příloha 2 materiálu RK-11-2005-49 obsahuje souhrnné výsledky hodnocení, které jsou aritmetickým průměrem tří nezávislých hodnocení.

S případnou podporou 5. Mezinárodního sportovního setkání pedagogických pracovníků se ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2005 nepočítalo. V případě schválení podpory bude třeba čerpat prostředky z rezervy v kapitole Zastupitelstvo kraje (příloha Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2005) schváleného rozpočtu kraje na rok 2005.

Pořadatel akce žádá kraj Vysočina o finanční příspěvek ve výši Kč 45 150,-. Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byla pořadatelům akce poskytnuta podpora v podobě částečného krytí nákladů na ubytování, a to v maximální výši Kč 10 000,-.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční dotaci kraje Vysočina pro účel podpory 5. Mezinárodního sportovního setkání pedagogických pracovníků si odbor sekretariátu hejtmana vyžádal stanoviska M. Matějkové a oborově příslušného odboru viz příloha 2 materiálu 
RK-03-2005-49.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje schváleného rozpočtu na rok 2005 (příloha Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2005). Aktuální stav rezervy v této příloze je 350 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích poskytnutí podpory formou úhrady části nákladů na ubytování ve výši 10 000,- Kč Střední průmyslové škole technické a Střednímu odbornému učilišti technickému Třebíč, na akci 5. Mezinárodní sportovní setkání pedagogických pracovníků;

· provedení rozpočtové změny v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (příloha Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2005), snížení rezervy, § 6409 Ostatní činnosti j.n. o částku 10 000,- Kč a povýšení § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o tuto částku.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický

termín: 8. 3. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 2
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