RK-12-2005-02

Přijetí daru pozemků v k. ú. a obci Čejov

pro: jednání rady kraje č. 12/2005 dne 15. 3. 2005

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Vysočina se ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MŠMT ČR č. j. 24 320/2001-14 ze dne 25. 9. 2001 stala vlastníkem movitého a nemovitého majetku, ke kterému měla právo hospodaření státní příspěvková organizace s názvem Školní statek, Humpolec, Dusilov 384.

Školní statek, Humpolec předal odboru majetkovému nabídku Milušky Strádalové na darování pozemků vedených ve zjednodušené evidenci, původ PK par. č. 332/1 o výměře 4 021 m2, par. č. 339 o výměře 1 503 m2 a par. č. 340 o výměře 1 230 m2, v k. ú. a obci Čejov do vlastnictví Školního statku, Humpolec, Dusilov 384.

Pozemky vedené ve zjednodušené evidenci, původ PK par. č. 332/1, par. č. 339 a par. č. 340 v k. ú. a obci Čejov jsou vedeny Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Pelhřimov na listu vlastnictví č. 237 pro výše uvedené k. ú. a obec. Jako výhradní vlastník je zde uvedena nabízející.

Školní statek má tyto pozemky v nájmu a užívá je k zemědělské činnosti. 

Navrhovatelce byl zaslán návrh darovací smlouvy, s kterým souhlasila.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje přijmout dar nabídnutých pozemků a s nabízející uzavřít darovací smlouvu,  kterou kraj přijme dar pozemků vedených ve zjednodušené evidenci, původ PK par. č. 332/1, par. č. 339 a par. č. 340 v k. ú. a obci Čejov.

Nabyté pozemky budou dodatkem zřizovací listiny vloženy do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Školní statek, Humpolec, Dusilov 384.

Návrh předpokládá doporučení zastupitelstvu přijmout dar nabízených pozemků.

Stanoviska:

Školní statek, Humpolec souhlasí s nabytím pozemků;

Odbor školství mládeže a sportu souhlasí s nabytím pozemků.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit přijetí daru pozemků vedených ve zjednodušené evidenci, původ PK 332/1 o výměře 4 021 m2, par. č. 339 o výměře 1 503 m2 a par. č. 340 o výměře 1 230 m2, v k. ú. a obci Čejov od Milušky Strádalové do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 29. 3. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1

