RK-12-2005-07
Výkup pozemku v k. ú. a obci Velká Bíteš

pro: jednání rady kraje č. 12/2005 dne 15. 3. 2005

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)
Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátila Holíková Hana, bytem U Stadionu 377, Velká Bíteš a požádala o vykoupení pozemku par. č. 3009/50 ostatní plocha, silnice o výměře 140 m2 v k. ú. a obci Velká Bíteš, protože z důvodu jeho zastavěnosti silnicí III/3791 ho nemůže využívat pro svoji potřebu. Z výpisu z listu vlastnictví 655 pro uvedené k. ú. a obec jsme dodatečně zjistili, že navrhovatelka má ve vlastnictví pouze ideální polovinu nabízeného pozemku. Spoluvlastníkem druhé poloviny je Pavlíček Jaroslav, bytem Zahradní 505, Velká Bíteš, který po našem upozornění na tuto skutečnost reagoval tak, že se připojil k návrhu navrhovatelky a souhlasí s odprodejem svého podílu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje pozemek par. č. 3009/50 v k. ú. a obci Velká Bíteš od jeho vlastníků odkoupit. Podle vydaného stanoviska SÚS Žďár nad Sázavou se jedná o pozemek zastavěný silnicí ve vlastnictví kraje a tím potvrzuje oprávněnost nabídky jeho vlastníků. Vzhledem k tomu, že se jedná o silniční pozemek, nebude objednáván znalecký posudek na zjištění jeho ceny, ale cena bude s prodávajícími sjednána ve výši částky odpovídající ceny zjištěné podle vyhlášky pro oceňování nemovitého majetku č. 540/2002 Sb. ve znění 640/2004 Sb., platnou od 1. 1. 2005, tj. 38,- Kč/m2. Koupí zastavěného pozemků se stane kraj vlastníkem silnice a pozemku zastavěného touto silnicí a sjednotí vlastnický vztah. V případě výkupu bude dodatkem zřizovací listiny pozemek vložen do správy příslušné příspěvkové organizace.

Návrh usnesení předpokládá zahájení jednání s Holíkovou Hanou a Pavlíčkem Jaroslavem o vykoupení uvedeného pozemku za kupní cenu 5 320,-Kč do vlastnictví kraje Vysočina a doporučení zastupitelstvu kraje schválit koupi tohoto pozemku za uvedenou kupní cenu od uvedených vlastníků.

Stanoviska:

S vykoupením pozemku souhlasí SÚS Žďár nad Sázavou. Rovněž odbor dopravy a silničního hospodářství krajského úřadu souhlasí s výkupem pozemku.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zahájení jednání se spoluvlastníky Holíkovou Hanou a Pavlíčkem Jaroslavem o vykoupení pozemku par. č. 3009/50 ostatní plocha, silnice o výměře 140 m2 v k. ú. a obci Velká Bíteš za kupní cenu  5 320,-Kč a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit koupi pozemku par. č. 3009/50 ostatní plocha, silnice o výměře 140 m2 v k. ú. a obci Velká Bíteš od spoluvlastníků Holíkové Hany, bytem U Stadionu 377, Velká Bíteš, a Pavlíčka Jaroslava, bytem Zahradní 505, Velká Bíteš, každý vlastní ideální 1/2, za kupní cenu 5 320,- Kč do vlastnictví kraje Vysočina.
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