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Výkup pozemků v k. ú. a obci Dolní Krupá

pro: jednání rady kraje č. 12/2005 dne 15. 3. 2005

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátil Miloš Langpaul, bytem  Jihlava, Březinova 37 se žádostí o vykoupení části pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – původ PK par. č. 1284 v k. ú. Dolní Krupá u Havlíčkova Brodu, obec Dolní Krupá do vlastnictví kraje Vysočina, neboť pozemek je zastavěn silnicí II/344. M. Langpaul podal žádost i za ostatní spoluvlastníky pozemku, kterými jsou Ing. Petr Langpaul, bytem Praha Modřany, Lysinská 4/1446, Ing. Jaroslava Langpaulová, bytem Praha Modřany, Lysinská 4/1446 a Ludmila Langpaulová, bytem Jihlava, Březinova 37, z nichž každý vlastní id. ¼ uvedeného pozemku. 

Spoluvlastníci získali pozemek do svého vlastnictví  na základě smlouvy převodu nemovitosti RI 806/1982 ze dne 29. 10. 1982. Pozemek je veden Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrální pracoviště Havlíčkův Brod na listu vlastnictví č. 440 pro uvedené k. ú. a obec. 

Odbor majetkový nechal vyhotovit geometrický plán, z něhož vyplývá, že stavbou silnice jsou zastavěny tyto nově vzniklé pozemky: par. č. 1420 – ost. plocha, silnice výměře 144 m2 a par.. č. 1532/34 – ost. plocha, silnice o výměře 510 m2 v k. ú. Dolní Krupá u Havlíčkova Brodu, obec Dolní Krupá.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vykoupit od M. Langpaula, bytem Jihlava, Březinova 37, Ing. Petra Langpaula, bytem Praha Modřany, Lysinská 4/1446, Ing. Jaroslavy Langpaulová, bytem Praha Modřany, Lysinská 4/1446 a Ludmily Langpaulové, bytem Jihlava, Březinova 37, na základě geometrického plánu vzniklé pozemky par. č. 1420 – ost. plocha, silnice výměře 144 m2 a par. č. 1532/34 – ost. plocha, silnice o výměře 510 m2 v k. ú. Dolní Krupá u Havlíčkova Brodu, obec Dolní Krupá do vlastnictví kraje Vysočina. Znalecký posudek nebyl zpracováván a cena je stanovena v souladu se zákonem č. 151/1997 Sb., o oceňování nemovitostí a prováděcí vyhlášky  platné pro rok 2004 tj. částkou 50,- Kč/m2 vzhledem k  tomu, že  podmínky prodeje byly s vlastníkem projednávány v loňském roce a nebyly dosud vykoupeny pro nevyhotovení geometrického oddělovacího plánu. Celková kupní cena činí 32 700,- Kč. 

Uvedené pozemky budou dodatkem zřizovací listiny Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod vloženy do správy této organizace.

Návrh usnesení předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje schválit výkup výše uvedených pozemků do vlastnictví kraje Vysočina.

Stanoviska:

K nabytí pozemků do vlastnictví kraje se kladně vyjádřila Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s nabytím uvedených pozemků do vlastnictví kraje. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit koupi pozemků par. č. 1420 – ost. plocha, silnice výměře 144 m2 a par. č. 1532/34 – ost. plocha, silnice o výměře 510 m2 v k. ú. Dolní Krupá u Havlíčkova Brodu, obec Dolní Krupá do vlastnictví kraje Vysočina od M. Langpaula, bytem Jihlava, Březinova 37, Ing. Petra Langpaula, bytem Praha Modřany, Lysinská 4/1446, Ing. Jaroslavy Langpaulová, bytem Praha Modřany, Lysinská 4/1446 a Ludmily Langpaulové, bytem Jihlava, Březinova 37 za kupní cenu ve výši 32 700,- Kč.
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