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Prodej pozemku v k. ú. a obci Humpolec

pro: jednání rady kraje č. 12/2004 dne 15. 3. 2005

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátila Jednota spotřební družstvo Kamenice nad Lipou se žádostí o prodej pozemků  st. par. č. 599/6 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 255 m2 a par. č. 1910/15 – ost. plocha o  výměře 294 m2 v k. ú. a obci Humpolec. Pozemek st. par. č. 599/6 je zčásti zastavěn budovou č.p. 286, která je vlastnictvím žadatele a pozemek par. č. 1910/15 tvoří přístupovou komunikaci k tomuto domu. Zveřejnění záměru prodat uvedené pozemky proběhlo na úřední desce krajského úřadu dne 27. 11. 2001 – 16. 1. 2002. Při přípravě uzavření kupní smlouvy bylo zjištěno, že část pozemku  par. č. 1910/15 historicky patřila Římsko-katolické faře v Humpolci. Katastrální úřad v Pelhřimově sdělil, že s církevním majetkem není možné nakládat. Z tohoto důvodu nebylo dále v řízení pokračováno. Na podzim roku 2004 nás žadatel požádal o souhlas se stavbou na pozemku par. č. 1910/15 v k. ú. a obci Humpolec. Při této příležitosti jsme se opětovně obrátili na Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Pelhřimov zda je možné uvedené pozemky převést. Bylo nám sděleno, že zákaz nakládání s církevním majetkem se vztahuje pouze na pozemky ve vlastnictví státu a je možné pozemky převést. 

Odbor majetkový nechal vyhotovit znalecký posudek na požadované pozemky, a to jednak na cenu dle oceňovacích předpisů a jednak na cenu v místě a čase obvyklou. Dle tohoto posudku činí úřední cena částku 36 503,20 Kč (tj. cca 67,- Kč/m2) a cena v místě a čase obvyklá činí 109 800,- Kč (tj. 200,- Kč/m2).

Pozemky st. par. č. 599/6 a par. č. 1910/15 jsou ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí  MŠMT ČR čj. 24320/2001-14 ze dne 25. 9. 2001. Zřizovací listinou byly dány do správy příspěvkové organizace kraje názvem Školní statek střední zemědělské technické školy v Humpolci. Uvedené pozemky jsou vedeny Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrální pracoviště Pelhřimov na listu vlastnictví č. 33 pro k. ú. a obec Humpolec. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje výše uvedené pozemky prodat žadateli za cenu v místě a obvyklou, tj. za částku 109 800,- Kč v souladu s ustanovením § 18 odst. 2 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění. Uvedené pozemky jsou v oploceném areálu žadatele a není možné je využít pro jiného vlastníka. Z tohoto důvodu nebyly nabízeny městu Humpolec. 

Návrh na prodej pozemků je v souladu se Čl. II Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina – pozemky sousedí s pozemky a stavbou ve vlastnictví žadatele a jeden je zčásti zastavěn stavbou žadatele. Uvedené pozemky budou dodatkem zřizovací listiny vyjmuty ze správy příspěvkové organizace s názvem Školní statek Humpolec. 

Stanoviska:

K prodeji se kladně vyjádřil Školní statek Humpolec i Střední zemědělská škola Humpolec, nyní Střední odborná škola, Střední odborné učiliště zemědělské a technické a Učiliště, Humpolec Školní 764.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit prodej pozemků  st. par. č. 599/6 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 255 m2 a par. č. 1910/15 – ost. plocha o o výměře 294 m2 v k. ú. a obci Humpolec do vlastnictví Jednoty spotřebního družstva Kamenice nad Lipou za kupní cenu ve výši 
109 800,- Kč.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: červen 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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