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Změny v rejstříku škol a školských zařízení

pro: jednání rady kraje č. 12/2005 dne 15. 3. 2005

zpracoval: K. Ubr, Z. Nouzová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Ředitelé středních škol, základních uměleckých škol a dětského domova, uvedených v příloze 1, zaslali na OŠMS žádosti o změnu zápisu školy nebo školského zařízení v rejstříku škol a školských zařízení (dále jen „rejstřík“). Tyto změny jsou blíže specifikovány v příloze 1 a jsou jak formálního charakteru - náhrada nástavbového oboru z důvodu změny učebních plánů, zařazení nebo vyřazení odloučených pracovišť, vyřazení součásti školy, tak koncepčního charakteru – změna kapacity součástí, změna kapacity oborů a zařazení nových oborů. 


Na základě schváleného zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) § 143 odst. 1, 2, a 3 a v souladu s Metodikou transformace sítě škol, předškolních a školských zařízení na školský rejstřík č.j.  28 778/2004‑21 rozhoduje o části změn v rejstříku MŠMT a o části krajský úřad.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje předložit zastupitelstvu kraje k posouzení změny v rejstříku uvedené v příloze 1 tohoto materiálu k projednání. 

Ke změnám v zařazení škol a školských zařízení zřizovaných krajem se bude zastupitelstvo kraje vyjadřovat jako zřizovatel i z pohledu orgánu odpovědného za rozvoj kraje. V souladu se zněním § 145 výše uvedeného zákona („Pokud je navrhovatelem příspěvková organizace je součástí návrhu souhlas jejího zřizovatele.“) navrhujeme formu souhlasu s příslušnou změnou a s předložením žádosti o změnu na příslušný správní orgán (MŠMT, příp. krajský úřad). Ke změnám v zařazení škol a školských zařízení ostatních zřizovatelů (obec, církve, soukromá osoba) se kraj vyjadřuje pouze z pohledu orgánu odpovědného za rozvoj území. Pro tento případ navrhujeme doporučení.

Stanoviska: 

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

přehled záměrů změn v rejstříku škol – projednávání březen 2005 dle materiálu 
RK-12-2005-26, př. 1;

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· souhlasit se změnami v rejstříku škol a školských zařízení zřizovaných krajem Vysočina označených v materiálu RK-12-2005-26, př. 1 kódy 1A, 1B, 2A, 2B, 3A, 3B, 4A, 4C, D, E, 4B, 5A, B, 5C, 6A, 6B, 7A, B, 8A, B, C, D, F, H, I, 8E, G, 10A, 11A, 13A a s předložením žádostí o zápis změny příslušnému správnímu úřadu;
· doporučit provedení změn v rejstříku škol a školských zařízení zřizovaných jiným zřizovatelem než krajem Vysočina označených v materiálu RK-12-2005-26, př. 1 kódy 12A, B.
odpovědnost: OŠMS

termín: do 28. 4. 2005 odeslat příslušnému správnímu orgánu

počet stran: 2


počet příloh: 2
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