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Dofinancování evropských projektů v roce 2005

1. Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Jihlava, Karolíny Světlé 2

Název projektu: Odborný rozvoj vyučujících oborů kadeřník a kosmetička v Rakousku
Název vzdělávacího programu EU: Leonardo da Vinci,  projekty mobilit, výměny
Popis projektu: 

Projektu se zúčastní z české strany : SOŠ a SOU, Jihlava, Karoliny Světlé 2 – předkladatel projektu a koordinátor. Dále se projektu zúčastní (jako vysílající organizace) ISŠ Ostrava, SOU A SOŠ Brno, Charbulovova, SOU Hradec Králové a zástupci Hospodářské komory Jihlava. Koordinátorem a partnerem z rakouské strany je  nezisková  organizace ARGE Grenznutzen. Jejím úkolem bude organizovat rakouské partnery, zajišťovat ubytování      a stravování. 

Organizace zapojené do projektu vytvoří pracovní týmy sestavené z odborných pracovníků a manažerů, zabývajících se vzděláváním kadeřníků a kosmetiček. Týmy budou celkem tři : 1. manažeři zabývající se výukou kadeřníků a kosmetiček (ředitelé, popř. zástupci ředitelů škol),  2. odborní pracovníci z oblasti vzdělávání kosmetiček (mistrové  nebo vrchní mistrové odborné výuky), 3. odborní pracovníci z oblasti vzdělávání kadeřníků (mistrové  nebo vrchní mistrové odborné výuky). V  odborných diskusích bude třeba vytipovat podstatné  rozdíly ve výuce těchto oborů v jednotlivých zemích. Součástí šíření výsledků našeho projektu bude zorganizování dvou soutěží v kadeřnických a kosmetických dovednostech. Soutěže  proběhnou v Rakousku v červnu 2005 a v Jihlavě v prosinci 2005. Soutěže budou doplněny  odborným seminářem určeným veřejnosti. Na seminářích budou prezentovány výsledky činnosti odborných skupin. 

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Z české strany se do odborného týmu zapojí manažeři vzdělávání – ředitelé nebo zástupci ředitelů škol, odborní pracovníci z oblasti vzdělávání kadeřníků a kosmetiček – mistrové  nebo vrchní mistrové odborné výuky a zástupce hospodářské komory. Celkem se výměny zúčastní 16 osob. Délka výměny je jeden týden. Rakouská strana postaví do týmu odborníky stejného zaměření. Odborníci z české strany potřebují znát vzájemné srovnání úrovně přípravy v těchto oborech u nás a v Rakousku, aby mohli zásadní a důležité poznatky přenést do svých vzdělávacích dokumentů a připravovat tak lépe naše žáky. Předáváním zkušeností a rozšiřováním odborných vědomostí půjde vlastně o další odborné vzdělávání těchto pracovníků. Naše škola se chce zapojit již dnes do spolupráce se zahraničním partnerem a přispět tak k příhraniční spolupráci mezi regionem Vysočina   a Dolním Rakouskem. Organizováním soutěží a užší spoluprací s hospodářskou komorou ještě více prohloubíme spolupráci našich regionů.

Požadovaný příspěvek celkem: 55 260 Kč (14 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

řízení projektu – schůzky koordinátorů, stážistů 26 430 Kč

Náklady na mobilitu (dopr., ubyt., pojišť., strava) 24 240 Kč

Jazyková a kulturní příprava účastníků 4 590 Kč
Celkový rozpočet projektu: 393 870 Kč
Grant z programu EU: 270 000 Kč
Vlastní podíl žadatele: 68 610 Kč
2. Obchodní akademie a Státní jazyková škola, Jihlava, nám. Svobody 1

Název projektu: Studenti nadaní v evropských obchodně-organizačních dovednostech

Název vzdělávacího programu EU: Leonardo da Vinci, projekt mobilit, stáže 

Popis projektu: 

Dle časového harmonogramu se ve spolupráci s firmou Vitalis zúčastní 12 vybraných studentů 3. ročníku Obchodní akademie třítýdenní stáže v německých firmách (Lipsko a okolí) s úkolem zdokonalit své odborné znalosti a  jazykovou vybavenost  v podmínkách evropské ekonomiky.

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Program Leonardo da Vinci poskytuje pouze 600 EUR na celé pobytové náklady účastníka třítýdenní stáže, což není dostačující částka na plné pokrytí  (kalkulace = 740,5 EUR na osobu).
Požadovaný příspěvek celkem: 54 800 Kč (12,57 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

pobytové náklady stážistů (ubytování, stravování,doprava na pracoviště) 54 800 Kč
Celkový rozpočet projektu: 435 850 Kč
Grant z programu EU: 368 550 Kč
Vlastní podíl žadatele: 12 500 Kč
3. Střední průmyslová škola technická a Střední odborné učiliště technické, Třebíč, Manželů Curieových 734

Název projektu: Informační grafické systémy 2004 (IGS 2004)

Název vzdělávacího programu EU: Leonardo da Vinci, projekt mobilit, stáže
Popis projektu: 

Odborná stáž v německy mluvící zemi a u partnera na vysoké odborné a praktické úrovni s vazbou na reálné prostředí fungujících firem je nejlepší podporou rozvoje odborných i jazykových schopností. Při samotné stáži jsou účastníci cizí jazyk nuceni používat i v oblasti své budoucí odbornosti.

Účastníci pod dohledem doprovodného pedagoga budou po dobu třítýdenní stáže působit v ABW Angermünde, nejdříve (1. týden stáže) na počítačovém vybavení přijímající organizace, posléze (2. a 3. týden stáže ve skupinách max. po třech účastnících stáže) na jednotlivých pracovištích reálných firem (jde především o drobné a střední firmy z oblasti průmyslové výroby, služeb, marketingu) – od provozních úseků, obchodně-technických a propagačních oddělení, marketingových oddělení, technologických oddělení, projekčních oddělení až po servis a péči o zákazníka. 

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Finanční podpora z prostředků EU je pouze příspěvkem na realizaci projektového záměru, nepokrývá celý projekt, a proto žádá škola o poskytnutí finančních prostředků k dofinancování celkových nákladů. Požaduje dofinancování pobytových nákladů jednoho pedagogického pracovníka a zajištění výuky po dobu stáže. 

Požadovaný příspěvek celkem:  68 900 Kč (9,5 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů: 

pedagogický doprovod (1 osoba - ubytování, stravování a pojištění) 20 300 Kč

pedagogický pracovník (2 osoby
- zajištění výuky po dobu stáže) 48 600 Kč
Celkový rozpočet projektu: 724 510 Kč


Grant z programu EU: 499 850 Kč
Vlastní podíl žadatele: 155 760 Kč
4. Střední odborná škola obchodu a služeb a Střední odborné učiliště, Třebíč, Sirotčí 4

Název projektu: Leonardo da Vinci, projekt mobility, stáže

Název vzdělávacího programu EU: Kvalitní služby pro Evropu

Popis projektu: 

V rámci projektu absolvuje 12 žáků SOŠ obchodu a služeb a SOU Třebíč odbornou stáž v Německu ve vzdělávacím zařízení ABW Angermuende. Stážisté budou pracovat v místních gastronomických a obchodních zařízeních. Kromě toho se zúčastní odborných seminářů          a přednášek. Do projektu jsou začleněni i žáci s poruchami učení  nebo chování a žáci znevýhodnění sociálně slabým rodinným zázemím. Cílem projektu je připravit žáky v počátečním odborném vzdělávání na úspěšnou odbornou dráhu u nás i v celé Evropě. Realizace projektu přispěje ke zlepšení pracovní mobility žáků a lepší uplatnitelnosti  budoucích absolventů školy na trhu práce. 

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Škola v současné době nemá volné finanční prostředky na dofinancování veškerých nutných nákladů spojených s realizací tohoto projektu, zejména na zajištění odpovídajícího pedagogického dozoru, kdy v projektu je schválen příspěvek pouze na 1 osobu pedagogického dozoru, ale z hlediska bezpečnosti je nutný doprovod minimálně 2 pedagogických pracovníků.

Požadovaný příspěvek celkem:
19 750 Kč (5,4 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů: 

jízdné 2 300 Kč

pojištění 440 Kč

pobytové náklady 17 010 Kč

Celkový rozpočet projektu: 368 000 Kč


Grant z programu EU: 294 500 Kč


Vlastní podíl žadatele: 53 750 Kč

5. Integrovaná střední škola stavební a Učiliště, Jihlava, Žižkova 20

Název projektu: Improving motivation of disaffected pupils aged 14-16, especially boys

Název vzdělávacího programu EU: Socrates, Comenius 1, projekt spolupráce škol

Popis projektu: Do projektu jsou zapojeny tři partnerské školy ze Španělska, Německa a ČR. Počítá se s výměnou zkušeností z práce s demotivovanými žáky v partnerských školách, se společným hledáním vhodných způsobů práce a metod v jednotlivých školách a se zapojením dalších pedagogů. 

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Důvodem žádosti o dofinancování projektu jsou nákladové položky, které nelze uplatnit v rámci podpory národní agentury Socrates.

Požadovaný příspěvek celkem: 35 000 Kč (20,96 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:


propagace 5 000 Kč

spotřební materiál 5 000 Kč

občerstvení 5 000 Kč

dohody o provedení práce 20 000 Kč

Celkový rozpočet projektu: 167 000 Kč

Grant z programu EU:126 750 Kč

Vlastní podíl žadatele: 5 250 Kč

6. ZŠ TGM Moravské Budějovice

Název projektu: Open Your Eyes through ICT
Název vzdělávacího programu EU: Socrates, Comenius 1, projekt rozvoje škol
Popis projektu: 

Projekt se zaměřuje na porovnávání učebních metod v oblasti informačních                        a komunikačních technologií a jejich využívání v dalších předmětech a vybavenost škol     v tomto směru. Navrhuje a zkoumá další možnosti využívání ICT, zejména pro multikulturní vzdělávání a spolupráci škol států Evropské unie. Přímo i nepřímo působí na odstraňování patologických jevů na školách, zejména xenofobii a rasismus. Cílem projektu je pomoci žákům a učitelům najít v informačních technologiích pomocníka, který jim umožní rychlý a spolehlivý přístup k informacím, jednodušší výuku i učení, zmapovat efektivitu  využívání informačních technologií v rámci jednotlivých předmětů, zejména    v hodinách cizího jazyka a jeho dopad na eliminaci xenofobie, rasismu a pozitivní ovlivnění multikulturní výchovy. Dále motivovat žáky k dalšímu a hlubšímu studiu cizích jazyků konfrontací s vrstevníky v jiných evropských zemích, kde má výuka západních jazyků dlouholetou tradici a umožnit jim srovnání svých znalostí a způsobů výuky jazyků v domácím prostředí a v zahraničí.

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

V Třebíčském kraji je velmi vysoká nezaměstnanost a tím se stává návštěva evropských škol a přímá komunikace v cizím jazyce, která je nejvíce motivující při učení se těmto jazykům pro mnoho našich žáků nedostupná. Konfrontace s vrstevníky a možnost srovnání je nejefektivnějším způsobem boje proti xenofobii a rasismu, zároveň přirozeným způsobem podpory multikulturní výchovy.

Požadovaný příspěvek celkem: 71 730 Kč (20,6% z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

část nákladů na dopravu - partnerská schůzka v dánské a něm. škole 5 730 Kč

propagační materiály školy 12 000 Kč

odměny za provedenou práci 12 000 Kč

část nákladů na cestu skupiny žáků do partnerské školy v Dánsku 42 000 Kč

Celkový rozpočet projektu: 347 516,32 Kč
Grant z programu EU: 166 317,32Kč
Vlastní podíl žadatele: 109 469 Kč
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