RK-12-2005-33

FOND VYSOČINY – Grantový program VEŘEJNĚ PŘÍSTUPNÝ INTERNET
pro: jednání rady kraje č. 12/2005 dne 15. 3. 2005

zpracoval(a): M. Rojková

předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje zřídilo v roce 2002 svým usnesením 018/02/2002/ZK samostatný účelový trvalý Fond Vysočiny jako nástroj k realizaci cílů, dílčích cílů a opatření Programu rozvoje kraje. Pracovní skupina pro informatiku připravila grantový program „Veřejně přístupný internet“. Cílem programu Veřejně přístupný internet je realizace opatření Programu rozvoje kraje 3.2.1 - Zlepšení možností přístupu veřejnosti k informacím prostřednictvím informačních technologií. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky  předkládá návrh na vyhlášení grantového programu „Veřejně přístupný internet“. Cílem programu je zvýšení dostupnosti internetu a základní telekomunikační infrastruktury pro širokou veřejnost s důrazem na vysokorychlostní připojení (přístupová rychlost větší než 256 kilobitů za sekundu). Účelem poskytovaných finančních prostředků je zajistit spolufinancování při zvyšování míry přístupnosti internetu pro širokou veřejnost. Nabídka veřejně přístupného internetu je v současné době většinou omezena na internetové kavárny (ve větších městech) a veřejně přístupné knihovny. Veřejným internetem rozumíme veřejně přístupné místo vybavené odpovídajícím technickým zařízením pro přístup k internetu. 

Stanoviska:

ORR: Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky "Statutu účelového Fondu Vysočiny" a obsahuje informace pro vyhlášení grantového programu obsažené v článku 7 bodu 3) pod písm. a) - písm. o) tohoto Statutu. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje Vysočina vyhlásit grantový program „Veřejně přístupný internet“ dle přílohy 1 materiálu RK-12-2005-33, př. 1.

odpovědnost: odbor informatiky

termín: 15. 3. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1

