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Zápis ze zasedání hodnotícího výboru pro posouzení žádostí pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce na rok 2005

konaného dne 07.03.2005 ve 12:00 hod. v zasedací místnosti C 3.27 Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova 57, Jihlava ve věci projednání návrhů pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce.

Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce (dále jen „zásady“) byly schváleny Zastupitelstvem kraje Vysočina usnesením č. 415/06/2004/ZK dne 26.10.2004.

Přítomni: viz prezenční listina, která je nedílnou součástí zápisu

Omluveni: Petr Zgarba

Neúčastnili se: ---

Ivo Rohovský, předseda hodnotícího výboru pro posouzení žádostí pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce (dále jen „hodnotící výbor“) přivítal přítomné. Bylo zjištěno, že hodnotící výbor je usnášeníschopný, neboť bylo přítomno 7 členů hodnotícího výboru.

Přítomným členům hodnotícího výboru byla pracovníky KrÚ kraje Vysočina, odboru lesního a vodního hospodářství a zemědělství (dále jen „OLVHZ“) předána pracovní tabulka s přehledem došlých žádostí pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce. K této tabulce byl pracovníky OLVHZ podán komentář. Celkem se jedná o 13 žádostí s požadovanou výší 66 687 064 Kč. Objem finančních prostředků, které jsou v rámci dotace k dipozici činí 50 700 000 Kč. Převis požadované podpory tedy činí 15 987 064 Kč. Pracovníci OLVHZ seznámili přítomné s žádostmi, které splňují zásady i nesplňují některý z článků zásad.

Následně proběhla diskuse nad jednotlivými žádostmi. Zejména se diskutovalo nad žádostmi, které nesplňují některý z článků zásad (viz příloha č. 2 tohoto zápisu – tabulka).

Ve 12:20 hod se dostavila Marie Černá, členka hodnotícího výboru.

Závěr ze zasedání hodnotícího výboru:

1. Proběhlo hlasování o vyřazení jednotlivých žadatelů o dotaci pro nesplnění některých z podmínek pro poskytnutí dotace, které jsou uvedeny v zásadách:

· Obec Šimanov – 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel

· SVAK Jihlavsko – 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel

· Město Světlá nad Sázavou – 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Bylo tedy doporučeno vyřazení 3 žádostí Obce Šimanov (ev. č. žádosti DVEA 12/2005), SVAK Jihlavsko (ev. č. žádosti DVEA 13/2005) a Města Světlá nad Sázavou (ev. č. žádosti DVEA 04/2005).

2. Ostatním 10 žadatelům (VaK – svazek obcí se sídlem v Třebíci, Město Golčův Jeníkov, Obec Želetava, Obec Šlapanov, Obec Herálec pod Žákovou horou, Obec Přibyslavice, Obec Rudíkov, Obec Stařeč, Obec Hodice a Obec Věžnice u Havl. Brodu) hodnotící výbor doporučil poskytnutí dotace (8 pro, 0 proti, 0 se zdržel) tak, že dvěma žádostem týkajících se aglomerací nad 2000 EO (ev. č. žádosti DVEA 01/2005 a DVEA 02/2005) bude poskytnuta stejná celková procentuální výše dotace vypočtená z celkových nákladů žadatele (i v souběhu s jiným dotačním titulem) ve výši 79 % z důvodu plnění závazku vůči EU, čímž je dáno i vyšší bodové hodnocení. Ostatním 8 vybraným žadatelům (ev. č. žádosti DVEA 03/2005, DVEA 05/2005, DVEA 06/2005 DVEA, 07/2005 DVEA, 08/2005 DVEA, 09/2005 DVEA, DVEA 10/2005 a DVEA 11/2005) bude poskytnuta stejná celková procentuální výše dotace vypočtená z celkových nákladů žadatele (i v souběhu s jiným dotačním titulem) ve výši 74 %. 

Hodnotící výbor pověřil OLVHZ předložením návrhu pro poskytnutí dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce do Rady kraje Vysočina a následně do Zastupitelstva kraje Vysočina.

Další podrobnosti (nesplnění podmínek dotace, hodnocení, přidělená výše podpory, aj.) jsou uvedeny v přehledné pracovní tabulce návrhu pro poskytnutí dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce v roce 2005. Tato tabulka je přílohou k tomuto zápisu.

Dále jsou ke každé žádosti zpracovány protokoly o posouzení žádosti v rámci drobných vodohospodářských ekologických akcí, které jsou k dispozici na OLVHZ.

Za správnost: Ivo Rohovský, předseda hodnotícího výboru, dne 07.03.2005


Podpis:

Zapsal: Radek Zvolánek, KrÚ kraje Vysočina, OLVHZ, dne 07.03.2005


Podpis:

Přílohy: 

1. Prezenční listina

2. Pracovní tabulka návrhu pro poskytnutí dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce (DVEA) v roce 2005

PAGE  
2

