RK-12-2005-45

Změna položek rozpočtu projektu „Terénní mapování sítě jezdeckých stezek a koňských stanic v kaji Vysočina“

pro: jednání rady kraje č. 12/2005 dne 15. 3. 2005

zpracoval: L. Oháňková

předkládá: M. Černý

Popis problému:

Usnesením Rady kraje Vysočina č. 0215/08/2005/RK ze dne 16. 2. 2005 byl schválen text Žádosti projektu „Terénní mapování sítě jezdeckých stezek a koňských stanic v kaji Vysočina“ (dále jen „projekt“) předkládaný v rámci opatření PI/M3 – Cestovní ruch a nabídka aktivit pro volný čas, programu INTERREG III.A Česká republika – Rakousko. Projekt byl ve stanoveném termínu odevzdán na Oddělení Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod (dále jen „S-RR“). V době, kdy byl projekt kontrolován ze strany S-RR, došlo ke změně výkladu položky rozpočtu uvedené v elektronické žádosti ELZA pod názvem Práce s veřejností (public relation). V současné době tato položka zahrnuje pouze výdaje na publicitu projektu podle Nařízení Komise (ES) č. 1159/2000.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě uvedené změny výkladu byl kraj Vysočina, jako předkladatel Žádosti projektu, vyzván pracovníky S-RR k poskytnutí souhlasu s provedením změny v systému MONIT, kde dojde dle navržené úpravy ke změně rozpočtových položek za dodržení výše celkových způsobilých nákladů (viz příloha RK-12-2005-45 př. 1 a RK-12-2005-45 př. 2).

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se změnou Žádosti o projekt „Terénní mapování sítě jezdeckých stezek a koňských stanic v kraji Vysočina“ dle materiálů RK-12-2005-45, př. 1, př. 2.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: do 21. 3. 2005 předat podepsaný formulář „Souhlas s provedením změny v IS MONIT pro INTERREG III.A ČR – Rakousko na S-RR

počet stran: 1


počet příloh: 2











