RK-12-2005-51


Stanovení výše měsíčních odměn neuvolněným členům zastupitelstva

pro: jednání rady kraje č. 12/2005 dne 15. 3. 2005

zpracoval(a): K. Nedvědová, K. Kubová
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Na zasedání Zastupitelstva kraje Vysočina dne 15. 2. 2005 byli jmenováni předsedové, místopředsedové a členové výborů zastupitelstva a na zasedání Rady kraje Vysočina dne 1. 3. 2005 předsedové, místopředsedové a členové komisí rady. Funkce v těchto orgánech zastávají rovněž neuvolnění členové zastupitelstva. Těm podle § 47 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 129/2000 Sb.“), může být za výkon funkce poskytnuta měsíční odměna. Její maximální výši stanovuje prováděcí právní předpis – nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, ve znění nařízení vlády č. 697/2004 Sb. (dále jen „nařízení vlády 37/2003 Sb.“).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle § 35 odst. 2 písm. r) zákona č. 129/2000 Sb. je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodovat o odměnách neuvolněným členům zastupitelstva.

Podle § 2 odst. 2 nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, ve znění pozdějších předpisů, se měsíční odměna se poskytuje ode dne, který stanoví zastupitelstvo.

Doporučuje se schválení měsíčních odměn neuvolněným členům Zastupitelstva kraje Vysočina, a to ve výši nejvyšší sazby odměn dle přílohy č. 2 nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, ve znění pozdějších předpisů. Navrhuje se stanovení těchto odměn dle materiálu RK-12-2005-51, př. 1 pro neuvolněné členy Zastupitelstva kraje Vysočina, kteří jsou členy výborů Zastupitelstva kraje Vysočina, ode dne jejich jmenování, tedy od 15. 2. 2005, a pro neuvolněné členy Zastupitelstva kraje Vysočina, kteří jsou členy komisí Rady kraje Vysočina, ode dne jejich jmenování, tedy od 1. 3. 2005.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit výši měsíčních odměn neuvolněným členům Zastupitelstva kraje Vysočina, kteří jsou členy výborů Zastupitelstva kraje Vysočina a neuvolněným členům Zastupitelstva kraje Vysočina, kteří jsou členy komisí Rady kraje Vysočina dle materiálu 
RK-12-2005-51, př. 1.
odpovědnost: OSH, OSŘKŽÚ (personální oddělení)

termín: trvale

počet stran: 1


počet příloh: 1
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