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Základní informace o projektu ROZAM

Projekt ROZAM je zaměřený na vzdělávání zaměstnanců a zaměstnavatelů malých a středních podniků (MSP). Na základě zkušeností z úspěšného fungování obdobného projektu v Belgii je projekt připravován i pro realizaci v ČR, pilotní ověření ve 2-4 krajích by mělo být zahájeno ve 3.Q tohoto roku.

Ke vzniku tohoto projektu vedla stávající situace v oblasti celoživotního vzdělání, čímž je myšlena především absence jakéhokoli systému v této oblasti. Dalším impulsem byl i fakt, že vzdělávání zaměstnanců je realizováno především většími a mezinárodními společnostmi, nikoli však malými a středními podniky, které mají velký význam pro hospodářství a rozvoj regionu.

Již při pilotním ověření znamená realizace projektu cca. 5 mil. Kč do vzdělávání v každém pilotním kraji. Projekt je financován ze 75% z prostředků ESF určených na systémové projekty (tyto prostředky kraj standardně nemá možnost získat), zbylých 25% je financováno ze státního rozpočtu. Na spolufinancování vzdělávacích akcí se budou podílet MSP (budou hradit cca 50% ceny vzdělávací akce), kraje mohou poskytovat dotace navíc na vzdělávací akce z určitých oborů, které chtějí podpořit. Pokud se ale kraj rozhodne neposkytovat dotace na žádné vzdělávací akce, nenárokuje projekt žádné prostředky z krajského rozpočtu.

Role kraje bude spočívat v:

· podílení se na přípravě projektu především navrhováním způsobů fungování a optimalizace přínosů pro region, 

· spolupráci s předkladatelem a partnery na zajištění podkladů pro podání žádosti o dotaci/financování,

· realizační fázi se krajské úřady podílejí na realizaci aktivit dle rozsahu projektu určeného partnerskou smlouvou, především se jedná o propagační a politickou podporu v regionu, koordinaci projektových aktivit v regionu a zajištění komunikace s regionálními sociálními partnery.
Na realizaci projektu se budou podílet:

· Hospodářská komora ČR, Sodexho Pass, Trexima – 1 koordinátor za partnera (3 osoby),

· krajské úřady – 1 lokální koordinátor za kraj (2-4 osoby),

· projektový vedoucí – koordinátor partnera pověřený řízením projektu.

Do projektu budou zapojeny vzdělávací firmy, které budou odpovídat předem stanoveným kvalitativním požadavkům. Tyto firmy a jejich vzdělávací nabídka budou uveřejněny v databázi, která bude umožňovat vyhledávání vzdělávacích akcí dle nejrůznějších kritérií – např. dle tématu, místa, termínu školení atd. Zaměstnavatel nebo zaměstnanec, který se bude chtít proškolit,  si vybere požadovanou vzdělávací akci v databázi a poté si objedná a zaplatí u operátora systému poukázky na vzdělávání. Cena, kterou zaplatí bude snížena o určité %, které bude hrazeno z prostředků ESF. Po proškolení zaměstnanec/zaměstnavatel zaplatí vzdělávací instituci prostřednictvím poukázek, které pak vzdělavatel odešle operátorovi systému a ten je  v plné výši proplatí (spojí tak příspěvek zaměstnavatele a příspěvek z ESF).

Kromě získání 5 mil. Kč do vzdělávání přinese projekt kraji zlepšení nabídky vzdělávacích institucí a prověří kvalitu  nabízených vzdělávacích služeb, podpoří malé a střední podniky, umožní větší uplatnitelnost lidí na trhu práce a bude působit preventivně na vznik nezaměstnanosti v regionu. 

Po skončení pilotního ověření (cca 2 roky) bude projekt rozšířen do všech krajů České republiky. Toto rozšíření bude moci být realizováno jednak díky opakovaným možnostem čerpání prostředků z  fondů EU, standardní fungování pak umožní vznik zákona o celoživotním vzdělávání.

