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Shrnutí

Projekt ROZAM je  zaměřený na vzdělávání zaměstnanců a zaměstnavatelů malých a středních podniků (MSP). Na základě zkušeností z úspěšného fungování obdobného projektu v Belgii je projekt připravován i pro realizaci v ČR, pilotní ověření ve 2-4 krajích by mělo být zahájeno ve 3.Q tohoto roku.
Již při pilotním ověření znamená realizace projektu cca. 5 mil. Kč do vzdělávání v každém pilotním kraji.  Projekt je financován ze 75% z prostředků ESF určených na systémové projekty (tyto prostředky kraj standardně nemá možnost získat), zbylých 25% je financováno ze státního rozpočtu. Na spolufinancování vzdělávacích akcí se budou podílet zaměstnanci MSP, kraje mohou poskytovat dotace navíc na vzdělávací akce z určitých oborů, které chtějí podpořit. Pokud se ale kraj rozhodne neposkytovat dotace na žádné vzdělávací akce, nenárokuje projekt žádné prostředky z krajského rozpočtu.

Kromě získání 5 mil. Kč do vzdělávání projekt přinese kraji zlepšení nabídky vzdělávacích institucí a prověří kvalitu  nabízených vzdělávacích služeb, podpoří malé a střední podniky, umožní větší uplatnitelnost lidí na trhu práce, bude působit preventivně na vznik nezaměstnanost v regionu. 

Po skončení pilotního ověření  bude projekt rozšířen do všech krajů české republiky. Toto rozšíření bude moci být realizováno jednak díky opakovaným možnostem čerpání prostředků z EU fondů, standardní fungování pak umožní vznik zákona o celoživotním vzdělávání.

1. Cíl: 

Cílem projektu je vytvořit jednoduchý a dostupný systém usnadňující přístup zaměstnavatelů a zaměstnanců ke školení

2. Cílová skupina: 

Zaměstnanci a zaměstnavatelé z řad malých a středních podniků

3. Lokace:

Česká republika (NUTS I.), pilotní ověření ve dvou až čtyřech regionech (NUTS III.): Ústecký kraj, Zlínský kraj, kraj Vysočina

4. Přínosy pro kraj:

· peníze do vzdělávání v regionu – cca 5 mil. každý kraj

· zlepšení nabídky vzdělávacích institucí v kraji

· prověření kvality vzdělávacích institucí v kraji

· podpora malých a středních podniků a tím i hospodářského růstu kraje 

· prevence nezaměstnanosti v regionu a větší uplatnitelnost obyvatel kraje na trhu práce

· image kraje – pokrokovost oproti ostatním krajům

5. Partneři:

Hlavní partneři: 

Národní: Hospodářská komora ČR, Trexima spol. s r.o., Sodexho Pass Česká republika

Regionální: Ústecký kraj, Kraj Vysočina, Zlínský kraj, 

(Krajské a okresní hospodářské komory, Regionální poradenská a informační centra,…)

Konzultant: 

Sodexho Pass Belgie, Ministere de la region Wallonne,

Kontakty: 

Ing. Karel Pelán, ředitel pro rozvoj, Sodexho Pass Česká republika

Na Královce 31/4, 110 00  Praha 10, tel. 233 113 436,  fax. 233 113 400

mobil: 602 366 070, pelan@sodexhopass.cz, www.sodexhopass.cz
Ing. Zdeněk Vršník, ředitel odboru vzdělávání, Hospodářská komora České republiky

Freyova 27, 190 00  Praha 9 – Vysočany, Tel: +420 224096551, Fax: +420 224 096 221
e-mail: vrsnik@komora.cz, www.komora.cz
Ing. Janoš ml. Jaromír, ředitel úseku informačních systémů, Trexima spol. s r.o. 
tř. T. Bati 299, 764 21 Zlín – Louky, Tel.577 601 383,

mobil:602 779 409, janos@trexima.cz, www.trexima.cz
6. Východiska projektu:

Ke vzniku tohoto projektu vedla stávající situace v oblasti celoživotního vzdělání, čímž je myšlena především absence jakéhokoli systému v této oblasti. Dalším impulsem byl i fakt, že

vzdělávání zaměstnanců je realizováni především většími a mezinárodními společnostmi, nikoli však malými a středními podniky, které mají velký význam pro hospodářství a rozvoj regionu.

Při přípravě tohoto projektu lze také využít zkušeností ze zemí EU, především z  Belgie, kde podobný projekt úspěšně funguje již od r. 1998.

7. Rozsahu projektu:

1) stanovení cílových skupin (vymezení MSP)

2) stanovení hlavních potřeb vzdělávání MSP (DPV)

3) Informování MSP o projektu ROZAM  a zajištění jejich připravenosti na vstup do    projektu

4) stanovení principů vytváření sítě zabezpečující vzdělávací potřeby

4) vytvořit databázi nabídek vzdělávacích aktivit specializovaných na MSP

5) zabezpečení financování a spolufinancování a jeho řízení

6) zabezpečení efektivity vyhodnocování výsledků DPV v oblasti podpory MSP

7) zabezpečení PR projektu

8) realizace pilotního provozu projektu v regionech

8. Návrh rozpočtu projektu:

Předběžné kalkulace pro vytvoření sytému a financování aktivit projektu (1-7) se očekává ve výši cca 9 550 000 Kč, tj. (298 000 euro)

Návrh rozsahu pilotního odzkoušení se předpokládá v rozsahu celkem 5 000 lidí vyškoleno ve 2 - 4 krajích, tedy cílem bude požádat o dotaci na školení pro 5 000 lidí ve výši max. 20 000 000 Kč tj. (500 000 euro), což odpovídá dotaci min. 5 miliónům Kč pro jeden kraj.

Celkový rozpočet projektu včetně pilotního odzkoušení by se mohl pohybovat okolo 

30 000 000 Kč. 

9. Financování: 

· z prostředků z EU fondů určených pro systémové projekty (kraj standardně nemá možnost tyto prostředky získat) 

· cca 75 % finančních prostředků získaných ze strukturálních fondů EU – ESF, v rámci SOP RLZ - opatření 3.3 Rozvoj dalšího profesního vzdělávání, zbylých 25% je spolufinancováno ze státního rozpočtu
10. Spolufinancovaní: 

Projekt bude spolufinancován zaměstnavateli MSP, kteří budou hradit cca 50% ceny vzdělávací akce. Dále se na spolufinancování mohou podílet i kraje. Prostředky krajů by poté sloužili na dotaci vzdělávacích akcí nad rámec dotace z EU a umožnili by více podpořit preferované profese/oblasti pro daný kraj (např. kraj bude chtít podpořit vzdělávací akce zaměřené na poskytování služeb v cestovním ruchu, standardní dotace z EU bude cca 50%, kraj se rozhodne dotovat dalších 20% z ceny vzdělávací akce.  MSP tak získají celkovou dotaci ve výši 70% ceny vzdělávací akce zaměřeného na cestovní ruch).

11.  Požadavky na partnery:

· předkladatel/ hlavní partneři – předkladatel zodpovídá za předložení a podání žádosti o financování, partneři se podílejí se na přípravě podkladů pro projekt a pro žádost o dotaci/financování, v realizační fázi se partneři podílejí na realizaci aktivit dle rozsahu projektu určeného partnerskou smlouvou,

· krajské úřady – podílení se na přípravě projektu především navrhování způsobů fungování a optimalizaci přínosů pro region, spolupracují s předkladatelem a  partnery na zajištění podkladů pro podání žádosti o dotaci/financování, v realizační fázi se krajské úřady podílejí na realizaci aktivit dle rozsahu projektu určeného partnerskou smlouvou, především se jedná o propagační a politickou podporu v regionu, koordinaci projektových aktivit v regionu a zajištění komunikace s regionálními sociálními partnery,…

Pro zajištění těchto potřeb je nutné zabezpečit i personální kapacity v předpokládaném rozsahu:

· přípravná fáze: na přípravné fázi se podíleli zástupci krajů: Ústeckého, Zlínského, Vysočiny, Olomouckého a Libereckého. Byly využity kapacity zástupců krajů z řad náměstků pro oblast školství, zástupců školských odborů a odborů regionálního rozvoje. Výše zmiňovaní zástupci se účastnili diskusí a svými připomínkami přispěli k správnému nasměrování projektu dle individuálních potřeb krajů. 

· realizační fáze: pro realizaci projektu bude potřeba na každém kraji 1 koordinátor projektu. Tento člověk bude financován z prostředků EU a bude přímo spolupracovat s odborem školství. Z prostředků EU může být zakoupeno i vybavení kanceláře pro koordinátora. Po skončení projektu  se může koordinátor stát např. koordinátorem vzdělávacích aktivit v kraji a může být zaměstnancem center celoživotního vzdělávání (v krajích, kde tato centra zřizují).

12.  Organizační struktura projektu:
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13. Harmonogram projektu

· Přípravná fáze: 4/2004 – 3/2005

· Realizační fáze :Q2/2005 – Q2/2006
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13.1  Přípravná Fáze

Cíl přípravná fáze: je příprava a podání žádosti o financování projektu z ESF a uzavření smlouvy o spolupráci na projektu mezi partnery.

Přípravný tým: cca 6 osob

· HKČR, Sodexho Pass, Trexima – 1 koordinátor za partnera (3 osoby)

· Krajské úřady – 1 lokální koordinátor za kraj (2-4 osoby)

· Projektový vedoucí – koordinátor partnera pověřený řízením projektu

13.1.1  Harmonogram přípravné fáze:


Diskuse o konceptu projektu
4 / 2004

Příprava rozsahu a kompetencí v projektus kraji             10-12/2004

Ustanovení partnerství

(Schválení radou kraje)
2 / 2005

Příprava žádosti o dotaci z ESF
3 / 2005

Schválení dotace pro projekt

Q2/2005



Start projekt


9-10/2005
 Začátek realizační fáze
13.2 Realizační fáze

Cíl realizační fáze: je vytvořit jednoduchý a dostupný nástroj usnadňující přístup zaměstnavatelů a zaměstnanců MSP ke vzdělávání a ověřit jeho fungování při realizaci 5000 školení ve třech regionech ČR.

Doba realizace: cca 2 roky v rámci tohoto projektu financovaného z ESF, následně rozšíření do celé ČR financovaného z EU v rámci dalších kol výzev a standardní fungování zajištěné díky vzniku zákona o celoživotním vzdělávání.

14. Příloha:

Popis fungování projektu


Do projektu ROZAM budou zapojeny vzdělávací firmy, které budou odpovídat předem stanoveným kvalitativním požadavkům. Tyto firmy a jejich vzdělávací nabídka budou uveřejněny v databázi, která bude umožňovat vyhledávání vzdělávacích akcí dle nejrůznějších kritérií – např. dle tématu, místa, termínu školení atd.

Zaměstnavatel nebo zaměstnanec, který se bude chtít proškolit,  si vybere požadovanou vzdělávací akci v databázi a poté si objedná a zaplatí u operátora systému poukázky na vzdělávání. Cena, kterou zaplatí bude snížena o určité %, které  bude hrazeno z prostředků ESF.

Po proškolení zaměstnanec/zaměstnavatel zaplatí vzdělávací instituci prostřednictvím poukázek, které pak vzdělavatel odešle operátorovi systému a ten je  v plné výši proplatí (spojí tak příspěvek zaměstnavatele a příspěvek z ESF).

HKČR
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