RK-13-2005-08

Výkup pozemků v k. ú. Vlachovice u Rokytna, obec Vlachovice

pro: jednání rady kraje č. 13/2005 dne 22. 3. 2005

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor majetkový obdržel žádost spoluvlastníků (id. 1/3) Jarmily Gregorové, Slavíčkova 1401/20, Vlasty Zítkové, Německého 817 a Hany Randáčkové, Neumannova 2050/23, Žďár nad Sázavou o majetkoprávní vypořádání pozemků par. č. 196/7 – ostatní plocha, silnice o výměře 513 m2  a par. č. 196/8 – ostatní plocha, silnice o výměře 376 m2, zapsaných u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Źďár nad Sázavou na listu vlastnictví č. 266 pro k. ú. Vlachovice u Rokytna a obec Vlachovice, kde jsou jako vlastníci zapsány žadatelky v rozsahu svých spoluvlastnických podílů (každá id. 1/3). Důvodem žádosti je zastavění pozemku tělesem silnice č. III/35314, která je ve vlastnictví kraje a správě příspěvkové organizace Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou. Kraj Vysočina je dle Rozhodnutí MDS ČR č.j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastníkem silnic II. a III. třídy a silniční majetek převzal z vlastnictví ČR s nevypořádanými vlastnickými vztahy vůči majitelům pozemků.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový s ohledem na výše uvedené doporučuje zahájit jednání s cílem uzavřít s žadatelkami smlouvu na výkup výše uvedených pozemků. Kupní cena bude navrhována ve  výši ceny určené dle platných oceňovacích předpisů.

Vykoupené pozemky budou v případě realizace výkupu svěřeny do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou.

Návrh předpokládá schválení zahájení jednání o výkupu pozemků v k. ú. Vlachovice u Rokyta a obec Vlachovice.

Stanoviska:

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zahájení jednání s Jarmilou Gregorovou, Vlastou Zítkovou a Hanou Randáčkovou o výkupu pozemků par. č. 196/7 – ostatní plocha, silnice o výměře 513 m2  a par. č. 196/8 – ostatní plocha, silnice o výměře 376 m2 v k. ú. Vlachovice u Rokytna a obci Vlachovice.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: duben 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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