RK-13-2005-20

Oslavy 60. výročí Dne osvobození

pro: jednání rady kraje č. 13/2005 dne 22. 3. 2005

zpracoval(a): L. Seidl
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

V květnu letošního roku si připomeneme výročí 60. let od osvobození Československa. Kraj Vysočina se hlásí k dědictví protinacistického odboje, které je symbolizováno jak činnými spolky veteránů, tak péčí o památky připomínající odkaz obětí druhé světové války.

Kraj Vysočina cítí potřebu připojit se k oslavám 60. let od osvobození Československa a podpořit předávání odkazu protinacistického odboje dalším generacím.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Toto významné výročí navrhujeme důstojně oslavit. Pro oslavy se jako vhodný termín jeví pátek 6. května 2005. Zejména z důvodu náročnosti příprav navrhujeme spolupracovat na akci s Magistrátem města Jihlavy, což bude výhodné jak z hlediska vytíženosti personálních kapacit, tak z hlediska finančního.

Návrh programu oslav tvoří přílohou č. 1 tohoto materiálu. Kalkulace nákladů na zajištění oslav tvoří přílohu č. 2. Finančně navrhujeme výdaje krýt převodem prostředků z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje do kapitoly Zastupitelstvo kraje.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatřením připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

Program oslav dle materiálu RK-13-2005-20, př. 1, a

schvaluje

povýšení kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 3399 Ostatní záležitosti kultury o částku 
130 000,- Kč za účelem zajištění finančního krytí oslav 60. výročí Dne osvobození snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o tuto částku.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický

termín: 6. 5. 2005
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