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Vyjádření k projektu občanského sdružení Hospicové hnutí Vysočina

Hospicové hnutí Vysočina o.s. požádalo o vyjádření podpory připravovanému projektu, který je zaměřen na přípravu personálu (vzdělávání, videotrénik interakcí, supervize) a vybavení „rodinného pokoje“ v LDN Buchtův kopec.

Projekt na přípravnou fázi bude občanské sdružení s žádostí o finanční podporu podávat do výběrového řízení na projekty Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové.

Projekt považujeme za přínosný pro zavádění nových postupů v oblasti paliativní péče v nemocnici Nové Město na Moravě. Vybudováním lůžka zaměřeného na paliativní péči v léčebně pro dlouhodobě nemocné se vzdělávací podporou v rámci pilotního projektu bude znamenat vytvoření základu odborného týmu, který může sehrát důležitou úlohu v rozvoji paliativní péče v Nemocnici Nové Město na Moravě.

Zřízením odborného týmu se bude postupně vytvářet prostor pro zabezpečení ambulantní nebo poradenské péče nebo rozvoj domácí paliativní péče. Příklady dobré praxe mohou v rámci nemocnice vést ke zlepšení obecné paliativní péče.

Projekt o.s. Hospicové hnutí Vysočina by se mohl stát příležitostí k ověření použitelnosti  formy rodinných pokojů, při poskytování paliativní péče v nemocnicích v kraji Vysočina.

Z těchto důvodů doporučujeme podpoření tohoto projektu s tím, že kraj Vysočina má zájem na poskytování paliativní péče v rodinném pokoji v léčebně pro dlouhodobě nemocné Buchtův kopec po realizaci výše uvedeného projektu.
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