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Prohlášení o partnerství

Partnerství

Partnerství je vztah mezi dvěma nebo více subjekty, který je založen na společné zodpovědnosti při přípravě a realizaci projektu financovaného z ESF. Výdaje, které vznikají partnerům žadatelů, kteří se zúčastňují na realizaci projektů, jsou součástí uznatelných výdajů projektu. Za účelem stanovení podílu partnerů při realizaci projektu je potřebné uzavřít smlouvu mezi žadatelem a partnery.

Ustavením partnerství pro realizaci projektu nesmí být v žádném případě obcházena ustanovení zákona o veřejných zakázkách a pokyny řídícího orgánu pro výběrová řízení.

Principy řádného partnerství

1.
Všichni partneři si žádost o příspěvek přečetli a jsou seznámeni se svou rolí v projektu.

2.
Žadatel povede se svými partnery pravidelné konzultace a bude je plně informovat o postupu realizace projektu.

3.
Všichni partneři obdrží kopie technických a finančních zpráv, vypracovaných žadatelem pro poskytovatele pomoci.

4.
Podstatné navrhované změny projektu (např. ohledně aktivit, partnerů, atd.) musí partneři odsouhlasit dříve, než budou návrhy změn předloženy poskytovateli pomoci. Pokud není možno takové shody dosáhnout, musí žadatel tuto informaci uvést při předložení návrhu změn ke schválení.

5.
Před ukončením projektu musí partneři schválit spravedlivé rozdělení zařízení a spotřebního materiálu, nakoupených z ESF, mezi partnery se sídlem v cílovém regionu. Kopie převodních listin (darovací smlouvy) musí být přiloženy k závěrečné zprávě.

Prohlášení o partnerství

Jsme obeznámeni a souhlasíme s obsahem projektu PODANÁ RUKA předkládaného předkladatelem CC SYSTEMS, a. s., IČ 25589881, se sídlem Národní třída 101, Hodonín. Přihlašujeme se k partnerství v rozsahu umožnění praxe v domovech důchodců a ústavech sociální péče zřizovaných krajem Vysočina pro účastníky vzdělávání realizovaného v rámci projektu a odborné pomoci, v účasti zástupce odboru sociálních věcí a zdravotnictví při výběru skupiny účastníků projektu, předávání podnětů vyplývajících z potřeb krajem zřizovaných zařízení sociální péče realizátorům projektu a ve zprostředkování informací mezi realizátory projektu straně jedné a domovy důchodců a ústavy sociální péče na straně druhé. Zavazujeme se dodržovat principy řádného partnerství.

Spolufinancování partnera

Zavazujeme se tímto k příspěvku na spolufinancování uznatelných nákladů projektu, který bude poskytnut z vlastních zdrojů a nebude nárokován ke zpětnému proplacení.
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� Partner bez finančního příspěvku částku nevyplňuje


� Je-li partner právnická osoba





