RK-14-2005-10

Prodej budovy postavené na pozemcích st. par. 5206 a st. par. č. 5904 v k. ú. a obci Chrudim

pro: jednání rady kraje č. 14/2005 dne 12. 4. 2005

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Dopisem ze dne 7. 10. 2004 informuje příspěvková organizace kraje Střední odborné učiliště technické, Chotěboř, Žižkova 1501 odbor majetkový o ukončení nájmu ke dni 31. 12. 2004  budovy bez čp. postavené na pozemcích st. par. č. 5206 a st. par. č. 5904 v k. ú. a obci Chrudim v Pardubickém kraji společností První stavební  Chrudim a. s.  Jedná se o budovu bývalého učňovského střediska, která se nachází uvnitř oploceného areálu této společnosti. Budova je postavena na pozemcích, které nejsou ve vlastnictví kraje.  Polovinu vlastní  uvedená akciová společnost, vlastníkem druhé poloviny jsou fyzické osoby. Přístup k budově je možný pouze po zpevněné vnitroareálové  komunikaci ve vlastnictví akciové společnosti. Po skončení výuky učňů v tomto středisku si akciová společnost budovu pronajala od školy na dobu jednoho roku k účelu provozování projekčního střediska. V současné době nemá zájem obnovit nájemní smlouvu a pokračovat v užívání budovy.

Nyní je budova prázdná. Přestože je v dobrém v technickém stavu, udržovaná a odpovídá současným požadavkům na využití, je pro potřeby a činnost školy  nepotřebná a nevyužitelná. Na užívání pozemků pod budovou má škola s jejich vlastníky od 1. 1. do 31. 12. 2005  uzavřenou nájemní smlouvu se sjednaným ročním nájemným ve výši 5 700,-Kč. Předběžně byl proveden průzkum, zda by město Chrudim a Pardubický kraj neměly zájem získat budovu do svého vlastnictví. Oba oslovení  možnost nabytí tohoto majetku odmítli. Dne 15. 3. 2005 odbor majetkový obdržel  znalecký posudek na zjištění ceny nemovitosti.

Budova je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy Čj.:19-646/2001 ze dne 26. 6. 2001 s účinností od 1. 7. 2001. Usnesením zastupitelstva kraje 151/03/2003/ZK ze dne 17. 6. 2003 byl svěřen do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Střední odborné učiliště technické, Chotěboř, Žižkova 1501. U Katastrálního úřadu pro Pardubický kraj, Katastrálního pracoviště Chrudim, je vedena v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 5038.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem ke skutečnostem výše uvedeným odbor majetkový navrhuje zahájit jednání s První stavební Chrudim a. s. o prodeji budovy bývalého učňovského střediska za cenu stanovenou znaleckým posudkem vyhotoveným soudním znalcem Alenou Marečkovou. Vyjednávací cenu OM navrhuje stanovit dle jedné z cen určených znaleckým posudkem viz. materiál RK-14-2005-10 př.1.

Návrh přímého prodeje určenému kupci je navrhován z důvodu situování stavby na pozemcích jiných vlastníků. Uvedený způsob prodeje je v souladu s příslušnými ustanoveními Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina. 

Návrh usnesení předpokládá schválení zahájení jednání se společností První stavební Chrudim a. s. o prodeji budovy a schválení zveřejnění záměru kraje prodat budovu postavenou na pozemcích st. par. č. 5206 a st. par. č. 5904 v k. ú. a obci Chrudim na úřední desce krajského úřadu.

Stanoviska:

OŠMS sděluje, že budova je pro potřeby školství nepotřebná a doporučuje ji prodat. Ve vydaném stanovisku  dále uvádí, že z hlediska dlouhodobého záměru ve vzdělávání není budova využitelná ani jinou školou zřizovanou krajem Vysočina. 

O převod budovy do vlastnictví nemá zájem město Chrudim ani Pardubický kraj.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zveřejnění záměru kraje prodat budovu bez čp. postavenou na pozemcích st. par. č. 5206 a st. par. 5904 v k. ú. a obci Chrudim;
· zahájení jednání s První stavební Chrudim, a. s., o prodeji budovy bez čp. postavené na pozemcích st. par. č 5206 a st. par. č. 5904 v k. ú. a obci Chrudim.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: duben 2005

počet stran: 2


počet příloh: 2
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