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STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:
Domov důchodců Ždírec přístavba a rekonstrukce 

Místo stavby:

Domov důchodců Ždírec, pozemek par.č. 5/1, k.ú. Ždírec

Charakter stavby:
přístavba ke stávající hlavní budově Domova důchodců ve Ždírci, rekonstrukce stávajících budov

Investor:

kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Správce:

Domov důchodců Ždírec

Předpokládané náklady:  cca 120 mil.Kč – nová přístavba vč. úpravy stávajících budov

(přesnější investiční náročnost akce bude možné stanovit na základě zpracované  studie)


Zdůvodnění akce:

Vzhledem k velmi špatnému stavebně technickému stavu objektu DoDů v obci Dobronín a z toho vyplývajícím vysokým nákladům na celkovou rekonstrukci tohoto objektu ke splnění  platných vyhlášek a předpisů (předpokládaný náklad na celkovou rekonstrukci, při níž by došlo ke snížení počtu ubytovaných maximálně na 20 lůžek,  k vnitřním stavebním úpravám, nové rozvody všech instalací, kotelny, okna, střecha atd. by činil cca 20 mil. Kč) je jedním z řešení provedení přístavby ke stávajícímu hlavnímu objektu DoDů ve Ždírci. Toto řešení by umožnilo přesunout klienty z objektu v Dobroníně do nové přístavby ve Ždírci, snížení provozních nákladů a zjednodušení organizace provozu. Současně je nutno v hlavním objektu DoDů ve Ždírci řešit nevyhovující stav stravovacího provozu, prádelny ve stávajícím zařízení a nedostačující počet lůžek včetně nevhodné skladby.

Při stavebních úpravách by došlo ke snížení stávajícího počtu ubytovaných ve Ždírci ze stávajících 91 na 57 (z důvodu snížení počtu klientů na pokojích - vyhláška Ministerstva zdravotnictví ze dne 9. března 2001). V současné době je na některých pokojích 5 až 9 klientů.

Většina klientů je těžce zdravotně postižených, průměrný věk klientů domova je 75 roků, za minulý rok je obložnost domova 98,9 %. V současné době je zde 45 nevyřízených žádostí.

Současný stav   je 119 lůžek, z toho Dobronín  28 lůžek a Ždírec  91 lůžek

V nové přístavbě je požadováno 70 nových lůžek, z toho 16 v pokojích jednolůžkových a 27 v pokojích dvoulůžkových. U všech pokojů budou koupelny včetně WC vždy společné pro dva pokoje.

Uvedené požadavky na přestavbu vzešly ze společného jednání zástupců odboru sociálních věcí a zdravotnictví a zástupců Domova důchodců Ždírec, příspěvkové organizace a byly použity jako podklad pro vymezení investičního záměru.

Požadavky na přestavbu:

Přístavba:

1) suterén – prádelna o kapacitě 1/3 současné kapacity (Bude sloužit pouze pro praní osobního prádla klientů – sklad čistého a sklad špinavého prádla však budou také pro výdej a příjem prádla praného externě), zámečnická dílna, truhlářská dílna, rehabilitační místnost, pracovní terapie


2) I. , II. a případně III. podlaží – 


- v těchto podlažích budou jedno a dvoulůžkové pokoje včetně společných koupelen a WC vždy pro dva pokoje, v každém podlaží velká společná koupelna


- dále pak na každém podlaží sesterna a ošetřovna, místnost pro návštěvy,


- v každém podlaží úklidová komory


- na každém podlaží příruční sklad špinavého prádla, z něhož bude prádlo hromadně přesouváno do skladu v suterénu, sklad rehabilitačních pomůcek a chodítek


- kuchyňka pro výdej stravy a mytí nádobí


- v přízemí velká víceúčelová místnost a místnost pro poslední rozloučení – koncepce této části by měla počítat s možností konání bohoslužeb

Další přestavba

1) Přestavba stávající prádelny v budově odd. A na dvoulůžkové pokoje. (Prostory stávající prádelny měly původně sloužit jako pokoje a jejich použití pro účely prádelny není vyhovující)

2) Rekonstrukce stávající kuchyně – možnost využití některých dalších částí v budově odd. B

3) Přestavba vícelůžkových pokojů na odd. B – snížení kapacity na pokojích a vybudování WC a koupelen – alternativně lze uvažovat o případném přemístění kanceláří z podkroví budovy odd. A do části staré budovy odd. B a zbudování pokojů na místě dosavadních kanceláří (Důvodem úvah o této variantě je orientace budovy odd. B severním směrem a snaha o omezení počtu klientů v této budově.)

Obecné požadavky:

S ohledem na velikost domova důchodců navrhujeme uspořádání nově vybudovaných pokojů do oddělení přibližně po 15-ti lůžkách, přičemž část vybavení podlaží může být pro tato oddělení společná. Tento postup povede k vytváření společných komunit klientů a trochu zmírní negativní efekty pobytu ve velkém zařízení.

Přestavba umožní do Ždírce přesunout 28 obyvatel z pobočky Dobronín, přičemž smlouva o převodu této budovy na Domov důchodců Ždírec předpokládala její vrácení obci, pokud přestane sloužit dosavadnímu účelu. Dále předpokládá snížení počtu lůžek na odd. B alespoň o 30 míst a kapacita odd. A s 28 lůžky se zvýší na 34 lůžek. 15 lůžek vybudovaných nad rámec stávající kapacity bude možné obsadit novými zájemci o přijetí do DD, protože stávající vybavení okresu Jihlava lůžky v domovech důchodců není dostatečné.

Rekapitulace :
odd. A 


34 lůžek




odd. B – stará část domova 
30 lůžek




nová přístavba


70 lůžek

Celková kapacita




134 lůžek – navýšení o 15 lůžek

Stručný popis stavby: 

Přístavba by byla řešena ke stávající hlavní budově jižním směrem se třemi nadzemními podlažími, obvodové zdivo z keramických cihelných bloků. Vodorovné konstrukce betonové. Výplně otvorů by kopírovaly stávající stav. Zastřešení dřevěným krovem sedlového tvaru. 

Přístavba by byla napojena dle možností na stávající rozvody energií, pokud by byly dostačující. Odpadní vody by byly svedeny do stávající kanalizace.

Součástí této stavby bude rekonstrukce vytápění, rekonstrukce stravovacího provozu, rekonstrukce prádelny, úprava stávajících budov. 

Zdroje financování:
rozpočet kraje

Možný časový plán:





zpracování projektové dokumentace


10/2005




stavební řízení





12/2005




schválení realizace (rozpočet)


12/2005 




zahájení přístavby




  5/2006




dokončení přístavby



              7/2007





zahájení úpravy stávajících budov 


  9/2007




dokončení úpravy stávajících budov 


11/2007
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