RK-14-2005-53

Návrh na vyřazení, likvidaci nepotřebného majetku

pro: jednání rady kraje č. 14/2005 dne 12. 4. 2005

zpracovala: H. Moravcová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

V souladu s pravidly Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením 176/07/2002/ZK ze dne 26. 11. 2002 a Dodatku č. 1 k těmto „Pravidlům“, schváleným Zastupitelstvem kraje Vysočina usnesením č. 037/01/2004/ZK dne 17. 2. 2004 a v souladu s Metodickým pokynem Rady kraje Vysočina schváleným usnesením č. 025/02/2003/RK 
dne 14. 1. 2003 podala Střední odborná škola obchodu a služeb a Střední odborné učiliště, Sirotčí 4, Třebíč (dále SOŠ obchodu a služeb a SOU Třebíč) - příspěvková organizace, žádost o souhlas s vyřazením a likvidací nepotřebného majetku. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

1.
Dne 22. 12. 2004 rozhodla písemně ředitelka SOŠ obchodu a služeb a SOU Třebíč o nepotřebnosti uváděného hmotného majetku.

· Kopírka SHARP SF 7850, výrobní číslo 55800314, inventární číslo ZP 39, rok výroby

1995, pořizovací cena 142.623,- Kč, zůstatková cena 0,- Kč;

· Kopírka SHARP SF 2027, výrobní číslo 45408485, inventární číslo ZP 42, rok výroby 1997, pořizovací cena 227 597,- Kč, zůstatková cena 0,- Kč.

Uváděný movitý majetek posoudila Firma Mitech s.r.o., kancelářská technika, Žižkova 13, Jihlava. SOŠ obchodu a služeb a SOU Třebíč předložila protokoly o technickém stavu uvedeného kancelářského zařízení. Protokoly potvrzují, že uvedené zařízení je opotřebováno do té míry, že jeho další opravy by byly nerentabilní.

Navrhujeme přistoupit k demontáži a likvidaci výše uváděného majetku. Likvidace bude provedena (bezúplatně) firmou Mitech s.r.o. Jihlava.

2.
Dne 1. 3. 2005 rozhodla písemně ředitelka SOŠ obchodu a služeb a SOU Třebíč 
o nepotřebnosti uváděného nehmotného majetku.

· Software - oděvní program NERO, zakoupený v roce 1996, pořizovací cena 
136 500,- Kč, nainstalovaný na počítači rovněž z tohoto roku.

Nyní u počítače došlo k poškození pevného disku a je neopravitelný, disk je nečitelný. Instalační diskety chráněné proti kopírování nelze přečíst, nelze tedy ani učinit pokus program znovu nainstalovat. Navíc firma, která tento program dodávala již neexistuje, došlo k jejímu zániku. Tento software fungoval pod operačním systémem Windows 3.1 a 3.11, nelze 
ho spouštět na systému Windows 98 a vyšším.

Dle posouzení správce majetku je tento majetek natolik poškozen, že ho nelze nadále užívat. 
Na www stránkách kraje Vysočina nabídkovému řízení nepodléhá. 

Navrhujeme přistoupit k vyřazení majetku z evidence SOŠ obchodu a služeb a SOU Třebíč.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením a likvidací nepotřebného hmotného majetku a s vyřazením z evidence nehmotného majetku Střední odborné školy obchodu a služeb a Středního odborného učiliště Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-14-2005-53.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitelka Střední odborné školy obchodu 
a služeb a Středního odborného učiliště Třebíč 

termín: průběžně

počet stran: 2


počet příloh: 0
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