RK-14-2005-63

Příspěvek města Havlíčkův Brod Krajské knihovně Vysočiny

pro: jednání rady kraje č. 14/2005 dne 12. 4. 2005

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Usnesením č. 79/05 ze dne 17. 1. 2005 se Zastupitelstvo města Havlíčkův Brod zavázalo poskytnout kraji Vysočina z rozpočtu města finanční příspěvek na rok 2005 ve výši 6 000 tis. Kč. Kraji Vysočina byl předložen návrh Smlouvy o poskytnutí příspěvku na plnění funkcí základní knihovny Krajskou knihovnou Vysočiny v Havlíčkově Brodě, který byl připomínkován odborem sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu a prošel úpravami a právní kontrolou odboru kultury a památkové péče.

Dne 14. 2. 2005 bylo schváleno usnesením rady města Havlíčkův Brod č. 70/05 uzavření Smlouvy o poskytnutí příspěvku na plnění funkcí základní knihovny Krajskou knihovnou Vysočiny v Havlíčkově Brodě (viz. příloha č. 1). Předmětem této smlouvy je poskytnutí příspěvku Krajské knihovně Vysočina prostřednictvím jejího zřizovatele, kraje Vysočina, na plnění funkcí základní knihovny ve městě Havlíčkův Brod. Příspěvek se poskytuje z rozpočtových prostředků města Havlíčkův Brod v souladu s § 11 odst. 4 zákona č. 257/2001 Sb., o knihovnách a podmínkách provozování veřejných knihovnických a informačních služeb (knihovní zákon), v platném znění. 

Rada kraje dle ustanovení § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je oprávněna rozhodovat o nabytí a převodu movitých věcí a práv na kraj včetně peněz. Z tohoto důvodu je uzavření smlouvy a přijetí finančních prostředků pro Krajskou knihovnu Vysočiny předloženo radě kraje k projednání. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit:

· uzavření  Smlouvy o poskytnutí příspěvku na plnění funkcí základní knihovny Krajskou knihovnou Vysočiny (příloha č. 1 tohoto materiálu),

· povýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o příspěvek z rozpočtových prostředků města Havlíčkův Brod na plnění základních funkcí základní knihovny Krajskou knihovnou Vysočiny v Havlíčkově Brodě ve výši 6 000 tis. Kč,

· schválit změnu závazného ukazatele rozpočtu Krajské knihovny Vysočiny – příspěvek na provoz ve výši 6 000 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Přijetím příspěvku od města Havlíčkův Brod  pro Krajskou knihovnu Vysočiny v Havlíčkově Brodě ve výši 6 000 tis. Kč bude zdrojová i výdajová část rozpočtu kraje ve výši 6 842 971 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· uzavření Smlouvy o poskytnutí příspěvku na plnění funkcí základní knihovny Krajskou knihovnou Vysočiny v Havlíčkově Brodě dle přílohy RK-14-2005-63, př. 1;

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje (pol. 4121 Neinvestiční přijaté dotace od obcí) i výdajové části rozpočtu kraje na rok 2005 (kapitola Kultura, § 3314 – Činnosti knihovnické) o příspěvek z rozpočtových prostředků města Havlíčkův Brod v celkové výši 6 000 tis. Kč na plnění funkcí základní knihovny Krajskou knihovnou Vysočiny v Havlíčkově Brodě;
· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u Krajské knihovny Vysočiny pro rok 2005 o  částku 6 000 tis. Kč na plnění funkcí základní knihovny pro občany města Havlíčkův Brod.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: prosinec 2005 

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
2

