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Zpráva o provedených následných veřejnosprávních kontrolách za rok 2004

Oddělením veřejnosprávní kontroly odboru kontroly krajského úřadu jsou prováděny následné veřejnosprávní kontroly hospodaření s veřejnými prostředky patřícími či svěřenými kraji Vysočina u příjemců těchto prostředků a rovněž kontroly hospodaření příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina, a to podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, v platném znění. 

U příspěvkových organizací zřizovaných krajem v resortech školství, zdravotnictví, sociálních věcí, kultura a doprava bylo v roce 2004 vykonáno celkem 29 následných kontrol, které byly zaměřeny na dodržování právních předpisů, schválených rozpočtů a pokynů zřizovatele a na ověření údajů o hospodaření s veřejnými prostředky, tzn. na věrné zobrazení zdrojů, stavu a pohybu veřejných prostředků, zda tyto údaje odpovídají skutečnostem rozhodným pro uskutečnění veřejných příjmů, výdajů a nakládání s veřejnými prostředky.

Provedenými veřejnosprávními kontrolami bylo zjištěno nedodržení některých obecně závazných právních předpisů, především v oblasti účetnictví (nesprávné postupy účtování a v některých případech z toho plynoucí ovlivnění hospodářského výsledku, nedostatky v evidenci, ocenění a inventarizaci majetku), dále v oblastech nakládání s majetkem, vnitřního kontrolního systému, odměňování, cestovních náhrad, hospodaření s fondy a vnitřních norem příspěvkových organizací. Na základě zjištěných nedostatků byla vyžadována opatření k jejich odstranění. Přijatá opatření byla předávána společně s kopiemi kontrolních protokolů na příslušné odvětvové odbory krajského úřadu k dalšímu posouzení. 

U Fondu Vysočiny bylo 76 následných kontrol zaměřeno na ověření dodržení podmínek použití podpor a povinností stanovených smlouvami o poskytnutí podpory. Tato nezávislá veřejnosprávní kontrola byla provedena na vybraném vzorku akcí tak, aby zahrnula minimálně 10 % z celkového ročního objemu poskytnutých podpor. Ke kontrole bylo vybráno 11 ukončených grantových programů. Ve třech případech byly zjištěny nedostatky, které byly předány příslušnému garantovi programu k dalšímu řešení.
Kromě kontrol hospodaření příspěvkových organizací a Fondu Vysočiny byly uskutečněny dvě kontroly i u příjemců veřejných finančních podpor poskytnutých přímo z rozpočtu kraje. Tento druh podpor je poskytován na základě usnesení orgánů kraje většinou bez smluvně stanovených podmínek použití, a proto lze tyto podpory kontrolovat pouze v omezeném rozsahu.

U soukromých škol a základních škol zřizovaných obcemi bylo v rámci přenesené působnosti provedeno 10 kontrol, z toho v jednom případě na podnět České školní inspekce.

Počet a rozsah vykonaných následných veřejnosprávních kontrol v roce 2004 vycházel z personálního obsazení oddělení veřejnosprávní kontroly. Vzhledem k velkému počtu zřizovaných příspěvkových organizací kraje (k 31. 12. 2004 celkem 157 organizací) se nedaří vždy dodržovat obecně doporučovanou periodicitu provádění následných kontrol. 
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