RK-14-2005-76

Návrh rozpočtového opatření na rok 2005 u kapitoly Zdravotnictví pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci a Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci

pro: jednání rady kraje č. 14/2005 dne 12. 4. 2005

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Příspěvkové organizace zřízené krajem Vysočina hospodaří podle finančního plánu. Finanční plán zahrnuje vedle výnosových a nákladových ukazatelů a hospodářského výsledku rovněž tvorbu a čerpání peněžních fondů, finanční vztahy k rozpočtu zřizovatele a investiční a odpisový plán. Finanční plán schvaluje na základě zřizovacích listin zřizovatel. 

V důsledku pokračujících jednání týkajících se stanovení hodnoty nájemného na movitý a nemovitý majetek nebyly dosud finanční plány  předloženy radě kraje ke schválení. 

Usnesením zastupitelstva kraje č. 430/08/2004/ZK byla pro Nemocnici Jihlava schválena  částka 35 610 tis. Kč ve výši příjmů z pronájmu majetku a pro Nemocnici Třebíč částka 23.930 tis. Kč. Rozdělení bude provedeno formou příspěvku na provoz nebo dotace na investice podle požadavků nemocnic.

Nemocnice mají usnesením 0386/12/2004/RK ze dne 31.3.2004 schváleno uvolnění účetního zůstatku investičního fondu vykázaného k 31. 12. 2002 pouze k zajištění vyrovnanosti zúčtování nákladů vynaložených na údržbu a opravy nemovitého majetku. Nové investice jsou pořizovány pouze z dotace od zřizovatele. Do návrhu investičního plánu pro rok 2005 zařadila Nemocnice Jihlava akce „Stavební úpravy HTO – Pozemní stavby Jihlava“, „Dostavba NN – Unistav“ a „Digitalizace Fomei“. Jde o investice, které nemocnice postupně splácí. Nemocnice Třebíč zařadila do návrhu akce „Rekonstrukce stravovacího provozu- stavba a koridory“, „Rekonstrukce stravovacího provozu – poplatky za soutěž – fa. Gordion“ a „Zdrojový most ARO“. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Před schválením investičního plánu požádala Nemocnice Jihlava o poskytnutí investiční dotace ve výši 1.354 tis. Kč na uvedené akce a Nemocnice Třebíč o dotaci ve výši 3.129,5 tis. Kč. Současně se žádostí zaslala Nemocnice Jihlava finanční prostředky ve výši 1.354 tis. Kč a Nemocnice Třebíč ve výši 3.129,5 tis. Kč za nájemné. Radě kraje se doporučuje schválit investiční dotaci z nájemného v uvedené výši.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k předloženému návrhu připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· v rámci výdajové části rozpočtu kapitoly Zdravotnictví u § 3522 – Ostatní nemocnice zvýšení položky 6351 – Investiční dotace zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 1.354 tis. Kč s určením pro Nemocnici Jihlava při současném snížení položky 5901 - Nespecifikované rezervy o stejnou částku 1.354 tis. Kč u téže organizace;

· v rámci výdajové části rozpočtu kapitoly Zdravotnictví u § 3522 – Ostatní nemocnice zvýšení položky 6351 – Investiční dotace zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 3.129,5 tis. Kč s určením pro Nemocnici Třebíč při současném snížení položky 5901 - Nespecifikované rezervy o stejnou částku 3.129,5 tis. Kč u téže organizace;

· závazný ukazatel „Investiční dotace“ u Nemocnice Jihlava ve výši 1 354 tis. Kč s určením na realizaci akce „Stavební úpravy HTO – Pozemní stavby“ ve výši 500 tis. Kč, „Dostavba NN – Unistav“ ve výši 500 tis. Kč a „Digitalizace Fomei“ ve výši 354 tis. Kč;

· závazný ukazatel „Investiční dotace“ u Nemocnice Třebíč ve výši 3 129,5 tis. Kč s určením na realizaci akce „Rekonstrukce stravovacího provozu – poplatky za soutěž – fa. GORDION“ ve výši 20,2 tis. Kč, „Rekonstrukce stravovacího provozu - stavba“ ve výši 2.962,9 tis. Kč a „zdrojový most ARO“ ve výši 146,4 tis. Kč.

odpovědnost: ředitel nemocnice Jihlava, ředitel Nemocnice Třebíč, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ekonomický odbor

termín: 12. 4. 2005
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