RK-14-2005-77

Návrh na rozdělení zlepšeného hospodářského výsledku včetně návrhu na řešení ztráty hospodaření příspěvkových organizací kapitoly Zdravotnictví za rok 2004


pro: jednání rady kraje č. 14/2005 dne 12. 4. 2005

zpracovala: D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Pravomoc zřizovatele vůči příspěvkovým organizacím v oblasti finančního hospodaření
je vymezena zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů,
ve znění pozdějších předpisů. V rámci těchto kompetencí zřizovatel schvaluje příděly
do fondů (§ 30, § 32) ze zlepšeného výsledku hospodaření za kalendářní rok. Zákon neupravuje postup zřizovatele v případech, kdy hospodaření organizace je ztrátové. Řešení záporného výsledku hospodaření je tak ponecháno na rozhodnutí zřizovatele.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Hospodaření příspěvkových organizací kapitoly Zdravotnictví skončilo za rok 2004 zhoršeným hospodářským výsledkem ve výši –3.990 tis. Kč (viz. materiál RK-14-2005-77, př. 1). 

Zlepšeného hospodářského výsledku v celkové výši 2.178 tis. Kč dosáhly Dětský domov Kamenice nad Lipou, Nemocnice Pelhřimov, Nemocnice Třebíč, Nemocnice Nové Město na Moravě a  Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina. Dětské centrum Jihlava ukončilo rok 2004 vyrovnaným hospodařením. Radě kraje se navrhuje rozdělit zlepšený hospodářský výsledek pro tyto příspěvkové organizace dle materiálu RK-14-2005-77, př. 1.

Zhoršený hospodářský výsledek ve výši –6.168 tis. Kč, který dosáhly Nemocnice Havlíčkův Brod, Nemocnice Jihlava a Dětská odborná léčebna Počátky, navrhujeme převést na neuhrazenou ztrátu minulých let.

Stanoviska:

Ekonomický odbor zapracoval své připomínky do návrhu na usnesení a doporučuje radě kraje materiál schválit.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· výsledek hospodaření příspěvkových organizací za rok 2004 u odvětví zdravotnictví dle materiálu RK-14-2005-77, př. 1;

· u Nemocnice Třebíč a Nemocnice Nové Město na Moravě vypořádání zlepšeného výsledku hospodaření (zisk) za rok 2004 jeho zapojením na snížení neuhrazené ztráty minulých let ve výši dle materiálu RK-14-2005-77, př. 1;

· u Nemocnice Havlíčkův Brod, Nemocnice Jihlava a Dětské odborné léčebny Počátky vypořádání zhoršeného výsledku hospodaření (ztráty) za rok 2004 jeho zúčtováním na účet 932 - Neuhrazená ztráta minulých let ve výši dle materiálu RK-14-2005-77, př. 1;

· návrhy přídělů ze zlepšeného výsledku hospodaření za rok 2004 do rezervního fondu a fondu odměn u ostatních příspěvkových organizací u odvětví zdravotnictví dle materiálu RK-14-2005-77, př. 1.

odpovědnost: vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví, ředitelé příspěvkových organizací za odvětví zdravotnictví

termín: do 30. 6. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1

