
RK-14-2005-78

Návrh nařízení rady kraje, kterým se mění nařízení č. 01/2004 k vydání požárního poplachového plánu kraje

pro: jednání rady kraje č. 14/2005 dne 12. 4. 2005 

zpracoval: P. Dvořák
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

Rada kraje vydala v souladu s § 27 odst. 2 písm. a) zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, nařízení kraje č. 1/2004. Účelem tohoto nařízení je stanovit v souladu s obecně závaznými právními předpisy Požární poplachový plán kraje Vysočina. Poplachový plán vychází z plošného pokrytí území kraje jednotkami požární ochrany (PO) a dále z předurčenosti některých  jednotek PO pro speciální činnosti. V důsledku změny hranic kraje Vysočina  od 1. 1. 2005 došlo ke změnám v plošném pokrytí a v předurčenosti  jednotek PO. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
Navrhuje se  schválit nařízení kraje dle materiálu RK-14-2005-78, př. 1, kterým se mění Nařízení kraje Vysočina č. 1/2004 ze dne 3. 8. 2004, kterým se stanoví Požární poplachový plán kraje Vysočina.

Změna nařízení spočívá: 

Příloha č. 1 - rozdělení jednotek PO pro jednotlivé obce nebo objekty do prvního stupně požárního poplachového plánu Nařízení č. 1/2004 se ruší a nahrazuje se novou Přílohou č. 1 - rozdělení jednotek PO pro jednotlivé obce nebo objekty do prvního stupně požárního poplachového plánu, která je přílohou nařízení kraje.
O vydání nařízení rada kraje rozhoduje podle § 7 a § 59 odst. 1 písm. k) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Účelem navrhované změny nařízení kraje je uvést do souladu stav, vzniklý vlivem změny hranic kraje Vysočina v souvislosti s přechodem části obcí do Jihomoravského kraje.

Podklady pro zpracování nařízení poskytl Hasičský záchranný sbor kraje Vysočina.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a krajského živnostenského úřadu souhlasí se zněním nařízení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává

Nařízení kraje Vysočina, kterým se mění Nařízení kraje Vysočina č. 1/2004 ze dne 3. 8. 2004, kterým se stanoví Požární poplachový plán kraje Vysočina dle materiálu RK-14-2005-78, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 12. 4. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 2
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