RK-14-2005-86

Oznámení o zpracování osobních údajů
pro: jednání rady kraje č. 14/2005 dne 12. 4. 2005

zpracoval(a): V. Kotrbová
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Kraj Vysočina administruje několik projektů, u kterých je nezbytné zpracovávání osobních údajů ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“). V současné době se jedná zejména o projekt v rámci opatření 3.3 SROP „Budování rozvojového partnerství za účelem posílení při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina“ a projekt „ICHNOS“ v rámci programu Interregn III C. Je však pravděpodobné, že se v budoucnu počet takových projektů zvýší. 

Údaje, se kterými se při administraci projektů pracuje, jsou jednak údaje o právnických osobách, které nepodléhají ochraně zákona, a dále adresní a identifikační údaje fyzických osob, jejichž shromažďováním, zveřejňováním a zpracováváním dochází ke zpracování osobních údajů ve smyslu ustanovení § 4 písm. e) zákona. 

Před započetím zpracovávání osobních údajů je nutno splnit oznamovací povinnost podle ustanovení § 16 zákona.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj je jako správce osobních údajů ve smyslu ustanovení § 4 písm. j) zákona povinen splnit oznamovací povinnost ve smyslu § 16 zákona vůči Úřadu pro ochranu osobních údajů (dále jen „Úřad“).

Úřad je povinen do 30 dnů ode dne doručení oznámení oznamovateli sdělit, že jeho oznámení registruje.

Navrhuje se oznámit v souladu s ustanovením § 16 zákona Úřadu zpracování osobních údajů podle materiálu RK-14-2005-86, př. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

oznámení o zpracování osobních údajů a zaslání formuláře oznámení o zpracování osobních údajů podle materiálu RK-14-2005-86, př. 1 Úřadu.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: duben 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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