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Výzva pro odborné experty na hodnocení projektů v programu SROP

Oddělení sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod při Krajském úřadu kraje Vysočina hledá odborné experty na hodnocení projektů podaných do operačního programu SROP v oblastech:

-opatření 2.2 SROP; informační a komunikační technologie, rozvoj lokálních a komunikačních sítí, zavádění širokopásmového internetu

-opatření 3.1 SROP; celoživotní vzdělávání, aktivní politika zaměstnanosti, sociální integrace skupin vyjmenovaných programem SROP

-podopatření 4.2.2; infrastruktura pro cestovní ruch ( hotely, turistické ubytovny, restaurace, sportovní zařízení)

S vybraným odborným expertem bude na vypracování expertního posudku na každý projekt sepsána samostatná smlouva o dílo. 

Požadavky kladené na odborné experty:

-nepodjatost, expert se ani neúčastnil přípravy hodnoceného projektu, ani není s předkladatelem projektu ve vztahu zakládajícím podjatost, ani se neúčastnil či není ekonomicky nebo jinak spjat s obdobnými projekty předkládanými v daném kole výzvy, v daném opatření programu SROP v regionu NUTS II Jihovýchod. Expert podepisuje a zavazuje se k dodržování Etického kodexu programu SROP.

 -vzdělání v oblasti hodnocení
 -profesní zkušenosti v dané oblasti – minimálně dva roky

 -zkušenosti s hodnocením projektů

 -zkušenosti se zpracováním a přípravou projektů

 -předložené reference z hodnocení a případně i zpracování projektů

Výběrový proces:

Experti budou schváleni Radou kraje Vysočina na základě výsledků výběrového procesu, ve kterém se bude bodově hodnotit vzdělání v oblasti hodnocení, profesní zkušenosti v dané oblasti, zkušenosti s hodnocením a případě i se zpracováním a přípravou projektů. Největší váha při bodování bude kladena na zkušenosti s hodnocením projektů a na doložené reference. Pro dané opatření bude vybráno maximálně 5 expertů. Minimální požadavek na experta je vždy nepodjatost a dále alespoň čtyři roky praxe v daném oboru nebo vzdělání v daném oboru a minimálně dva roky praxe v daném oboru. Výběr bude probíhat na základě zaslaných životopisů a referencí, v některých případech může následovat i osobní pohovor. Úspěšní zájemci musí po výběrovém procesu předložit k nahlédnutí ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání a další dokumenty osvědčující jeho odbornost. Nevyžádané dokumenty budou vráceny odesílateli. 

Hodnocení projektů:

Hodnocení projektů programu SROP bude probíhat zhruba od poloviny dubna do poloviny května, experti budou mít přístup k dokumentaci projektu pouze v místnosti sekretariátu regionální rady. Odměna podle velikosti a složitosti projektů bude činit do 4.500 Kč za vypracování jednoho expertního posudku. 

Expert bude mít k dispozici složky projektu včetně studie proveditelnosti. Expertní hodnocení se zaměří na zejména na adekvátnost a hospodárnost navrženého řešení vzhledem k poptávce a potřebám, na reálnost předpokládané poptávky a na reálnost finančního plánu v investiční a provozní fázi. Expert musí rovněž provést závěrečné zhodnocení, a rozhodnout zda je projekt jako celek proveditelný, udržitelný, nevykazuje žádná významná rizika a je tak financovatelný ze strukturálních fondů EU. 

Podmínky účasti:

Pro účast na výběrovém řízení musí zájemce zaslat v písemné a elektronické podobě přihlášku s uvedením oblasti hodnocení, strukturovaný profesní životopis s uvedením dosaženého vzdělání, pracovních poměrů v nepřerušené časové souslednosti a dalších informací o profesní kariéře. Povinný vzor profesního strukturovaného životopisu je přílohou této výzvy. Dále by měl zájemce přiložit odpovídající reference. 

Zájemci zašlou požadované dokumenty do 30. 3. 2005 na adresu kukla.p@kr-vysocina.cz,  kontakt: 564 602 539, adresa: Oddělení Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod, Žižkova 57, 587 33 Jihlava.
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