
RK-14-2005-93


Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje - úhrada části nákladů na motoristickou soutěž II. IDEA IQ RALLYE PELHŘIMOV 2005

pro: jednání rady kraje č. 14/2005 dne 12. 4. 2005

zpracoval: Z. Čech
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Sdružení Monte Pacov motorsport v AČR, pořadatel motoristické soutěže II. IDEA IQ RALLYE PELHŘIMOV, zastoupené Richardem Gnojkem, ředitelem závodu požádalo kraj Vysočina o finanční příspěvek ve výši Kč 15 000,- na pořízení (části) pohárů a věnců pro vítěze v jednotlivých objemových třídách (celkově se jedná cca o 72 pohárů a 144 věnců). Motoristická akce pod názvem II. IDEA IQ RALLYE PELHŘIMOV 2005 je historicky první sportovní podnik pořádaný sdružením Monte Pacov, jako rallyesprint zařazený do Mistrovství ČR. Tato akce bude probíhat ve dnech 15. až 16. dubna 2005 v Pelhřimově a okolí.

Závod se koná pod záštitou M. Vystrčila, hejtmana kraje Vysočina. 

Podrobnější informace v příloze č. 1 materiálu RK-14-2005-93.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz příloha 2 materiálu RK-14-2005-93). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byla Sdružení Monte Pacov motorsport, které organizuje II. IDEA IQ RALLYE PELHŘIMOV 2005, proplacena část nákladů na nákup pohárů a věnců v maximální výši 3 000,- Kč. Poháry budou předány po ukončení závodu osobně zástupci kraje Vysočina.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční dotaci kraje Vysočina pro účel podpory II. IDEA IQ RALLYE PELHŘIMOV 2005 si odbor sekretariátu hejtmana vyžádal stanoviska hejtmana kraje M. Vystrčila a oborově příslušného odboru viz příloha 2 materiálu RK-14-2005-93.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje schváleného rozpočtu na rok 2005 (příloha Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2005). Aktuální stav rezervy v této příloze je 340 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· poskytnutí podpory motoristické akce II. IDEA IQ RALLYE PELHŘIMOV 2005, pořadatel Sdružení Monte Pacov motorsport v AČR formou úhrady části nákladů na pořízení pohárů a věnců ve výši 3 000,- Kč;

· provedení rozpočtové změny v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (příloha Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2005), snížení rezervy, § 6409 Ostatní činnosti j.n. o částku Kč 3 000,- a povýšení § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o tuto částku.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický

termín: 12. 4. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 2
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