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Bezúplatný převod pozemků v k. ú. Okříšky
pro: jednání rady kraje č. 15/2005 dne 19. 4. 2005

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Zemědělská vodohospodářská správa (Oblast povodí Moravy), organizační složka státu požádala o bezúplatný převod pozemků ve vlastnictví kraje zastavěných stavbou „Revitalizační a protipovodňová opatření v povodí Okříšského potoka“ – tzv. poldru se stálou zvodní na Okříšském potoce. Stavba poldru je protipovodňové zařízení a vzhledem k tomu, že je veřejně prospěšnou stavbou, žádá o převod pozemků bezúplatně. Na základě geometrického zaměření stavby bylo zjištěno, že jedním z dotčených pozemků je pozemek par. č. 1324/3 – ostatní plocha, silnice v k. ú. a obci Okříšky zapsaný na LV 473, jehož vlastníkem je kraj Vysočina ve správě SÚS Třebíč. Zaměřením stavby pak byly z tohoto pozemku nově odměřeny pozemky par. č.1324/6 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 
107 m2  a par. č. 1324/7 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 173 m2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje převést do vlastnictví ČR s příslušností hospodařit s majetkem státu Zemědělské vodohospodářské správy pozemky nově odměřené geometrickým plánem č. 690-126/2004 ze dne 14. 2. 2005 a označené jako pozemek par. č. 1324/6 – ostatní plocha a pozemek par. č. 1324/7 – ost. plocha v k. ú. a obci Okříšky pod stavbou poldru na Okříšském potoce. Vzhledem k tomu, že stavba poldru je veřejně prospěšnou stavbou navrhujeme vyhovět žádosti a převést pozemky do vlastnictví státu bezúplatně – viz odst.2 čl. II Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina. Správce pozemku souhlasí s převodem nově odměřených pozemků, kterým dojde ke sjednocení s vlastnictvím stavby žadatele. 
Záměr darovat nově odměřené pozemky par. č. 1324/6 – ostatní plocha, jiná plocha  a par. č. 1324/7 – ostatní plocha, jiná plocha v k. ú. a obci Okříšky je třeba zveřejnit dle ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, po dobu 30 dnů na úřední desce krajského úřadu.

Ve smyslu ust. § 35 odst. 2 písm. k) zákona č. 129/2000 Sb. bude v případě realizace převodu pozemků dodatkem ke zřizovací listině změněn rozsah majetku svěřeného do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Třebíč. 

Návrh usnesení předpokládá schválení zveřejnění záměru darovat pozemky par. č. 1324/6 a par. č. 1324/7 v k. ú. a obci Okříšky a doporučení zastupitelstvu kraje darovat tyto pozemky do vlastnictví ČR s příslušností hospodařit s majetkem státu Zemědělské vodohospodářské správy.

Stanoviska:

Kladné stanovisko Správy a údržby silnic Třebíč.

Kladné stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru darovat ČR – Zemědělské vodohospodářské správě geometrickým plánem č. 690-126/2004 ze dne 14. 2. 2005 nově odměřené pozemky par. č. 1324/6 – ostatní plocha, jiná plocha a par. č. 1324/7 – ostatní plocha, jiná plocha v k. ú. a obci Okříšky a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit darování geometrickým plánem pro rozdělení pozemků 
č. 690-126/2004 ze dne 14. 2. 2005 nově odměřené pozemky par. č. 1324/6 – ostatní plocha, jiná plocha a par. č. 1324/7 – ostatní plocha, jiná plocha v k. ú. a obci Okříšky do vlastnictví ČR – Zemědělská vodohospodářská správa.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: červen 2005
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