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STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:
Výjezdové stanoviště ZZS kraje Vysočina v Třebíči
Místo stavby:
k.ú. Třebíč, parc. č. , areál HZS v Třebíči

Charakter stavby:
novostavba na stavební parcele, pozemek ve vlastnictví ČR

Investor:

Vysočina, kraj se sídlem v Jihlavě, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Správce:

ZZS kraje Vysočina

Předpokládané náklady:
7,0 mil Kč s DPH

Odbor sociálních věcí zdravotnictví - zdůvodnění akce:

Současný stav:
stávající stanoviště ZZS Třebíč je umístěné v těsné blízkosti areálu Nemocnice Třebíč, v budově, kde je pracoviště stomatologické pohotovosti, pracoviště Dopravní zdravotní služby Třebíč a 14 soukromých bytů. Budova je ve špatném technickém stavu, pro Nemocnici Třebíč neperspektivní a určená k prodeji. Další udržování současného stanoviště je provozně nákladné a neperspektivní. Situace vyžaduje zásadní řešení. 

Řešení:

Výstavba nového výjezdového stanoviště v areálu Hasičského záchranného sboru v Třebíči. Toto řešení je koncepčně v souladu s se Zákonem č. 239/200 Sb. o integrovaném záchranném systému, který požaduje koordinovaný postup  jeho složek při přípravě na mimořádné události a při provádění záchranných a likvidačních prací. Navrhované řešení dlouhodobě zabezpečí kvalitní provozní podmínky výjezdového stanoviště ZZS  pro poskytování přednemocniční neodkladné péče v oblasti Třebíče. Výhodou tohoto řešení je také umístění přistávací plochy pro vrtulníky v areálu, do něhož je zamýšleno přesunutí nového výjezdového stanoviště. 

Stručný popis stavby:

Objekt výjezdového stanoviště je navržen v části prostoru stávajícího areálu Hasičského záchranného sboru kraje Vysočina, operační středisko územního odboru v Třebíči (dále HZS). 

Předpokládáme, že budoucí objekt bude ve stejném standardu jako navrhovaný objekt výjezdového stanoviště v Pelhřimově, rozšířený o jedno garážové stání a jednu výjezdovou skupinu. Předpokládá se umístění na pozemku současné parkovací plochy vpravo za hlavním vjezdem. 

V přízemí: tři garážová stání, schodiště, obslužné místnosti a denní místnost s kuchyňkou a soc. zázemím.

V 1.podlaží: pokoje a kancelář stálého personálu, pokoje záchranářů, sestry a lékařů, včetně soc.zázemí. Vytápění navrženého objektu a příprava teplé užitkové vody bude zajištěna pomocí plynového kotle.

Napojení inženýrských sítí:

Plynová přípojka – ze stávající přípojky objektu HZS.

Přípojka telefonu – z přilehlé ulice Žďárského 

Přípojka vody – z hl.řádu v areálu HZS  – cca 50 m.

Kanalizační přípojka – oddělená z komunikačního dvora HZS – cca 15 m + 50m

Přípojka NN – z měřící skříně na fasádě sousedního objektu – cca 50 m.



Zdroje financování:


Rozpočet kraje

Majetkoprávní podmínky: 

Pozemek je vlastnictví ČR, příslušnost hospodaření HZS. Nutno provést převod dotčeného pozemku na investora. Dohoda (věcné břemeno) o užívání společného vjezdu a pohybu po současných komunikacích v areálu HZS, případně dohoda o dalších službách (mytí aut, dílny, sdělovací technika, apod.)  

Časový plán:
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