RK-15-2005-31

Fond Vysočiny – uzavření dodatku ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny 

pro: jednání rady kraje č. 15/2005 dne 19. 4. 2005

zpracoval: M. Drápela, R. Zvolánek
předkládá: P. Bureš

Popis problému:

V rámci grantového programu Čistá voda 2004 byla mezi krajem Vysočina a městem Třešť, Revoluční 20/1, 589 14 Třešť dne 30. 8. 2004 uzavřena Smlouva o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny. Projekt města Třešť „Projektová dokumentace – zefektivnění provozu čistírny odpadních vod Třešť (ČOV) – odvod balastních vod“ byl podpořen částkou 256 000,- Kč. Jedná se o vypracování projektové dokumentace pro územní a stavební řízení k zajištění zefektivnění a optimalizace procesu čištění splaškových či dešťových vod přitékajících na stávající ČOV a tím zvýšení kvality technického prostředí ve městě a dokumentace pro předložení žádosti o podporu z fondů Evropské unie či dotačních titulů České republiky. 

Od data podpisu smlouvy začala žadateli běžet lhůta osmi měsíců na realizaci projektu, tj. nejpozději do 30. 4. 2005 měl být projekt zhotoven. Podklady měly být garantovi předány do 30. 5. 2005. Město Třešť dne 15. 3. 2005 požádalo o prodloužení doby realizace projektu o dvanáct měsíců, tj. do 30. 4. 2006. Žádost je odůvodněna složitostí projektové dokumentace a dále skutečností, že bylo třeba přistoupit ke zrušení poptávkového řízení na dodavatele z důvodu vysokých finančních nároků poptávaných projekčních firem, které nabídly cenu za projekční práce v místě neobvyklou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství po posouzení žádosti města Třešť doporučuje schválit prodloužení doby realizace projektu „Projektová dokumentace – zefektivnění provozu čistírny odpadních vod Třešť – odvod balastních vod“ do 30. 4. 2006 a podepsání dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny č. 14/71/04.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny FV 14/71/04 dle materiálu RK-15-2005-31, př. 1.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 19. 4. 2005
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