RK-15-2005-37

Změna závazných ukazatelů na rok 2005

pro: jednání rady kraje č. 15/2005 dne 19. 4. 2005

zpracoval(a): Z. Nevrkla






  počet stran: 1

předkládá: Z. Ludvík







  počet příloh: 1

Popis problému:

Ve smyslu právních předpisů (§ 119 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání,  § 33b zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění zákona č. 557/2004 Sb., vyhláška č. 84/2005 Sb., o nákladech na závodní stravování a jejich úhradě v příspěvkových organizacích zřízených územními samosprávnými celky) přestává být v roce 2005 stravování zaměstnanců škol a školských zařízení (dále jen škol) školním stravováním a přesouvá se do režimu závodního stravování. V období sestavování rozpočtu provozních neinvestičních výdajů na rok 2005 měly školy zřizované krajem provozující školní jídelnu zahrnuty v rozpočtu provozních neinvestičních výdajů finanční prostředky na zajištění stravování  žáků i zaměstnanců jiných škol. Od letošního roku zařízení školního stravování zajišťují stravovací služby pro zaměstnance škol za úplatu. Z těchto důvodů navrhujeme přesun finančních prostředků tak, aby školy byly schopny si stravovací služby za své zaměstnance vzájemně účtovat.  

Návrh řešení, zdůvodnění:
Radě kraje je navrhováno:

schválit změnu závazného ukazatele příspěvek na provoz pro školy zřizované krajem Vysočina dle přílohy 1 materiálu RK-15-2005-37.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství, spočívajícím ve změnách závazných ukazatelů zřizovaných škol a školských zařízení připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu závazného ukazatele příspěvek na provoz pro školy zřizované krajem Vysočina dle materiálu RK-15-2005-37, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický 

termín: květen 2005
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