
RK-15-2005-57


Návrh na poskytnutí dotace

pro: jednání rady kraje č. 15/2005 dne 19. 4. 2005

zpracoval: Z. Čech
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Avant promotion s. r. o., Praha 2, zastoupená ředitelem PhDr. Josefem Schützem, se obrátila na kraj Vysočina s žádostí o poskytnutí finanční podpory ve výši 150 000,- Kč na akci Arts & film 2005 Telč International European Film Festival. Jedná se o první ročník festivalu v Telči. Festival má za cíl systematicky mapovat a podporovat evropské filmy, které zahrnují profesionální tvůrčí počiny všech oborů. Organizátory akce jsou Avant Promotion, s.r.o. a město Telč. Festival se uskuteční ve dnech 8. – 10. června 2005 v Telči. Podrobnější informace o pořádaném festivalu jsou uvedeny v příloze č. 1 tohoto materiálu.  Akce se koná pod záštitou hejtmana kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz příloha 2 materiálu RK-15-2005-57). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byla pořadatelům festivalu Arts & film 2005 Telč International European Film Festival, který se bude konat 8.-10. června 2005 v Telči, poskytnuta dotace na podporu výše uvedené akce v maximální hodnotě 50 000,-Kč.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční podporu festivalu si sekretariát hejtmana vyžádal stanoviska odboru kultury a památkové péče a M. Matějkové, radní kraje Vysočina, viz příloha 2 tohoto materiálu.

Odbor sekretariátu hejtmana souhlasí s navrhovanou podporou výše uvedené akce v maximální hodnotě 50 000,-Kč, ale případná podpora festivalu v dalších letech je závislá na divácké úspěšnosti akce a přínosnosti festivalu pro kraj Vysočina.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje. Aktuální stav rezervy přílohy Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2005 je 334 900 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, poskytnutí dotace ve výši maximálně 50 000,- Kč, společnosti Avant Promotion, s. r. o. Praha 2 na realizaci akce Arts & film 2005 Telč International European Film Festival;

· provedení rozpočtové změny v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (příloha Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2005), snížení rezervy, § 6409 Ostatní činnosti j.n. o částku 50 tis. Kč a povýšení § 3313 Filmová tvorba, distribuce, kina a shromažďování audiovizuálních archiválií o tuto částku.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 19. 4. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
1

