RK-16-2005-03

Prodej pozemku v k. ú. a obci Krucemburk

pro: jednání rady kraje č. 16/2005 dne 3. 5. 2005

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Žádostí ze dne 24. 3. 2005 požádali Jiří Špaček, bytem Krouzova 22, Praha 4 – Modřany a Pavel Špaček, bytem Čiklova 21, Praha 4 – Nusle o odprodej geometrickým plánem nově zaměřeného pozemku  par. č. 1634/15 ostatní plocha, jiná plocha o výměře  6 m2 odděleného z pozemku par. č. 1634/9 ostatní plocha, silnice v k. ú. a obci Krucemburk. Nově zaměřený pozemek žadatelé užívají jako zahradu (předzahrádku) náležející k domu a mají ho oplocený. 

Záměr kraje prodat uvedený pozemek byl dle usnesení 0404/14/2005/RK rady kraje zveřejněn na úřední desce Krajského úřad kraje Vysočina.

Pozemek par. č. 1634/9 je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001
č. j. 3496/01-9-KM. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Havlíčkův Brod, je veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 505.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje pozemek par. č. 1634/15 žadatelům prodat. Návrh přímého prodeje vychází ze Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, neboť se jedná o pozemek zanedbatelné výměry, který byl v minulosti neúmyslně oplocen. Nyní mají žadatelé zájem tento vztah právně uvést do pořádku. Majetkový správce a obec nemá proti převodu žádné námitky a  souhlasí s ním. Obec bude podle předloženého geometrického plánu převádět do vlastnictví žadatelů pozemek v jejím vlastnictví označený jako par. č. 1634/14 o výměře 15 m2. Tento pozemek navazuje na pozemek kraje.

Protože se jedná o převod pozemku malé výměry, kdy náklady na vypracování znaleckého posudku by byly ve značném nepoměru s cenou převáděného pozemku, bylo upuštěno od jeho vyhotovení.  Kupní cena bude sjednána dohodou ve výši 24,- Kč/m2. Ve smyslu ustanovení  § 28 odst. 10 vyhlášky č. 540/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů (zákon o oceňování majetku), v platném znění, odpovídá ceně zjištěné v této lokalitě a pozemku druhu ostatní plocha, silnice. S převodem bude majetkovému správci upraven rozsah spravovaného majetku.

Návrh usnesení předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje schválit prodej pozemku par. č. 1634/15 o výměře 6 m2 v k. ú. a obci Krucemburk za kupní cenu 144,- Kč do vlastnictví žadatelů.

Stanoviska:

Obec Krucemburk souhlasí s prodejem uvedeného pozemku žadatelům.

S prodejem pozemku souhlasí SÚS Havlíčkův Brod i odbor dopravy a silničního hospodářství.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit prodej pozemku par. č. 1634/15 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 6 m2 v k. ú. a obci Krucemburk zaměřeného geometrickým plánem č. 445-559/2004 ze dne 20. 12. 2004 za kupní cenu 144,-Kč do vlastnictví Jiřího Špačka, Krouzova 22, Praha 4 a Pavla Špačka, Čiklova 21 Praha 4.
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