RK-16-2005-12

Svěření majetku do správy příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 16/2005 dne 3. 5. 2005

zpracoval: P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina svým usnesením č. 359/06/2004/ZK z 26. 10. 2004 schválilo svěření majetku, rušené příspěvkové organizace Školní statek Jihlava, Sasov 15, do správy Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Jihlava, Karolíny Světlé 2, dle materiálu ZK-06-2004-05. Obsahem materiálu ZK-06-2004-05 byl movitý majetek, který je podrobně specifikován v účetní závěrce Školního statku Jihlava k 31. 12. 2004.

Dle údajů katastru nemovitostí a zřizovací listiny je zřejmé, že zrušená příspěvková organizace Školní statek Jihlava, Sasov 15, byla správcem i nemovitého majetku a to parcely č. 94, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 966 m2, dle výpisu z katastru nemovitostí LV č. 26 pro obec Jihlava, katastrální území Sasov, v pořizovací ceně 3.138,-Kč. Objekt výcvikové haly, který se nachází pozemku parc. č. 94 je ve vlastnictví kraje Vysočina a ve správě Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Jihlava, Karolíny Světlé 2. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k ustanovení § 27 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění a na základě výše uvedeného, návrh předpokládá dodatkem zřizovací listiny předat do správy Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Jihlava, Karolíny Světlé 2, parcelu č. 94, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 966 m2, zapsané v katastru nemovitostí na LV č. 26 pro obec Jihlava, katastrální území Sasov, v pořizovací ceně 3.138,-Kč. Realizací tohoto návrhu dojde ke sjednocení správy pozemku a budovy, která se na tomto pozemku nachází. 

Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu souhlasí se svěřením uvedeného nemovitého majetku do správy Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Jihlava, Karoliny Světlé 2.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit dodatek zřizovací listiny Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Jihlava, Karoliny Světlé 2, kterým se svěří do správy organizace pozemek par. č. 94, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 966 m2 v k. ú. Sasov, obec Jihlava.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: květen 2005

počet stran: 1
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