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FOND VYSOČINY - Grantový program „VEŘEJNÁ OSOBNÍ DOPRAVA 2005“

pro: jednání rady kraje č. 16/2005 dne 3. 5. 2005

zpracovali: Z. Navrkal

předkládá: L. Staněk

Popis problému:
Zastupitelstvo kraje Vysočina zřídilo na základě zákona č. 129/2000 Sb., o krajích a v souladu s ust. § 5 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, usnesením 018/02/2002/ZK ze dne 28. 03. 2002  samostatný účelový trvalý Fond Vysočiny. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu kraje Vysočina vypracoval na základě Programu rozvoje kraje Vysočina návrh grantového programu na podporu veřejné hromadné dopravy, která by měla zabezpečovat základní dopravní obslužnost regionu a nabízet alternativu k dopravě individuální. Dosavadní vývoj ukazuje na nárůst individuální dopravy. Zčásti je to důsledek málo atraktivní nabídky veřejné hromadné dopravy. Je tedy žádoucí přispět ke zkvalitnění nabídky veřejné hromadné dopravy tak, aby oslovila a přitáhla více cestujících. Grantový program má rovněž za cíl zlepšování úrovně veřejně dostupných prostor pro cestující, zejména pak vytvoření podmínek pro cestující tělesně postižené. Role veřejné dopravy je nezastupitelná, protože přispívá k udržitelné mobilitě obyvatelstva. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje Radě kraje Vysočina vyhlásit grantový program na podporu veřejné hromadné dopravy dle přílohy č. 1 materiálu RK-16‑2005‑35.

Celkový objem finančních prostředků Fondu Vysočiny na rok 2005 pro odbor dopravy a silničního hospodářství je 6 007 003,- Kč.

Zůstatek finančních prostředků Fondu Vysočiny na rok 2005 odboru dopravy a silničního hospodářství je 3,- Kč.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky "Statutu účelového Fondu Vysočiny" a obsahuje informace pro vyhlášení grantového programu obsažené v článku 7 v bodě 3) pod             písm. a) – písm. o) tohoto Statutu. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení grantového programu na podporu projektů v oblasti rozvoje veřejné dopravy s názvem „VEŘEJNÁ OSOBNÍ DOPRAVA 2005“ dle materiálu RK-16-2005-35, př. 1.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 31. 5. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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