RK-16-2005-38

Vyhodnocení ceny kraje Vysočina za kulturní počin roku 2004


pro: jednání rady kraje č. 16/2005 dne 3. 5. 2005

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Rada kraje Vysočina usnesením č. 0383/13/2005/RK dne 22. 3. 2005 schválila vyhlášení ceny kraje Vysočina za kulturní počin roku 2004 „Zlatá jeřabina“ a její nominace.

Cílem je poukázat na množství zajímavých kulturních akcí probíhajících v kraji a na péči o jeho bohaté kulturní dědictví. 

Cena kraje Vysočiny za kulturní počin byla vyhlášena ve 2 kategoriích:

1) kulturní aktivita roku 2004

2) péče o kulturní dědictví v roce 2004

Ceny kraje Vysočina budou uděleny první třem kulturní počinům, které získají největší počet hlasů.

Ocenění: diplom (motiv jeřabina) a finanční odměna v každé kategorii za:

1. místo 20 000 Kč

2. místo 10 000 Kč 

3. místo   5 000 Kč 

Celkové finanční náklady:

a) finanční odměna: 1. - 3. místo/2 kategorie = 70 000 Kč

b) ostatní náklady = cca 30 000 Kč

Informace o vyhlášení ankety o cenu kraje Vysočina za kulturní počin roku 2004 „Zlatá jeřabina“ včetně seznamu nominovaných kulturních počinů byly zveřejněny prostřednictvím regionálních sdělovacích prostředků a webových stránek kraje. Veřejnost hlasovala anketními lístky, které byly součástí březnového vydání krajských novin, nebo přes webové stránky kraje, v době od 1. do 30. dubna 2005. Výsledky ankety jsou předkládány přímo na jednání rady v příloze 1 tohoto materiálu, protože hlasování bylo ukončeno dnem 30. dubna 2005 a konečné vyhodnocení proběhlo dne 2. května 2005.

Konečné výsledky ankety budou sděleny veřejnosti prostřednictvím regionálních médií a webových stránek kraje Vysočina. Slavnostní vyhlášení a předání cen kraje proběhne 1. června 2005 v prostorách Krajského úřadu kraje Vysočina při příležitosti „Dne otevřených dveří sídla kraje Vysočina“. V tento den bude vybrán jeden z odesílatelů anketních lístků, který získá předplatné na divadelní představení Horáckého divadla Jihlava na sezónu 2005-2006 a další čtyři získají publikaci vydanou za podpory grantového programu Edice Vysočiny.

Udělování cen kraje je podle § 35 písm. u) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, pravomocně vymezeno zastupitelstvu kraje, z tohoto důvodu odbor kultury a památkové péče předkládá tento materiál k projednání zastupitelstvu kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit přesun finančních prostředků v rámci kapitoly Kultura na zajištění realizace vyhlášení výsledků ceny kraje a doporučit zastupitelstvu kraje schválit udělení cen kraje Vysočina za kulturní počin roku 2004 dle přílohy 1 tohoto materiálu. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Kultura žádné připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Kultura - snížení § 3317 Výstavní činnosti v kultuře o částku 100 tis. Kč a zvýšení § 3319 Ostatní záležitosti kultury o tuto částku na zajištění realizace vyhlášení výsledků ceny kraje Vysočina za kulturní počin roku 2004 „Zlatá jeřabina“;
doporučuje

zastupitelstvu kraje udělit cenu kraje Vysočina za kulturní počin roku 2004 „Zlatá jeřabina“ dle materiálu RK-16-2005-38, př. 1 a

ukládá

odboru kultury a památkové péče zajistit vyhlášení a předání ceny kraje Vysočina 
1. 6. 2005 při příležitosti „Dne otevřených dveří sídla kraje Vysočina“.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický
termín: květen/červen 2005
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