RK-16-2005-48

Změny ve zřizovacích listinách domovů mládeže

pro: jednání rady kraje č. 16/2005 dne 3. 5. 2005

zpracoval(a): E. Ampapová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Dne 10. 11. 2004 vyšel ve Sbírce zákonů zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon). Tento zákon mimo jiné v § 117 nově definuje školská výchovná a ubytovací zařízení, k nimž náleží i domovy mládeže (dále jen „domov“). MŠMT dále vyhláškou č. 108/2005 Sb., o školských výchovných a ubytovacích zařízeních a školských účelových zařízeních, a to v § 2, stanovilo podrobnosti o obsahu a rozsahu činnosti domovů: „Domov poskytuje žákům středních škol a studentům vyšších odborných škol ubytování, výchovně vzdělávací činnost navazující na výchovně vzdělávací činnost středních škol a vyšších odborných škol a zajišťuje těmto žákům a studentům školní stravování. Domov vede žáky a studenty k plnohodnotnému využívání volného času formou zájmových činností.“ 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje dodatky zřizovacích listin, kterými se mění zřizovací listiny domovů mládeže. Předmět činnosti vychází z činností definovaných zákonem.

Stanoviska:

Dle sdělení OSŘKŽÚ je příprava dokumentace ke zřizovacím listinám v kompetenci OŠMS a OSŘKŽÚ nebude k věcné problematice vydávat stanoviska. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· dodatek č. 2 Zřizovací listiny Domova mládeže, Jihlava, Žižkova 58/1347 dle materiálu RK-16-2005-48, př. 1;

· dodatek č. 3 Zřizovací listiny Domova mládeže, Pelhřimov, Friedova 1464 dle materiálu RK-16-2005-48, př. 2.

odpovědnost: OŠMS

termín: červen 2005

počet stran: 1
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