RK-16-2005-53

Rozvojový program MŠMT „Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků zabezpečovaného zařízeními zřizovanými kraji“

pro: jednání rady kraje č. 16/2005 dne 3. 5. 2005

zpracovala: D. Hřebenová, R. Křivánek, K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „MŠMT“) vyhlašuje pro rok 2005 rozvojový program na podporu dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků (dále jen „DVPP“) zabezpečovaného vzdělávacími zařízeními zřizovanými kraji, která mají ve své hlavní činnosti poskytování DVPP a jsou zapsána v rejstříku škol a školských zařízení (materiál RK-16-2005-53, př. 1). Na program je pro všechny kraje vyčleněno  40 mil. Kč (materiál RK-16-2005-53, př. 2). O podporu mohou žádat kraje na základě projektu, jehož schválení a doporučení k předložení na MŠMT má být potvrzeno statutárním orgánem. Žádost má být předložena na MŠMT do 15. 5. 2005.

Kraj Vysočina zřídil Pedagogické centrum Vysočina (dále jen „PCV“) 1. 1. 2005 jako součást Integrované střední školy stavební a Učiliště, Jihlava, Žižkova 20 usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 361/06/2005/ZK ze dne 26. 10. 2005 (materiál RK-16-2005-53, př. 4).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle podmínek programu připravil OŠMS návrh žádosti kraje (materiál RK-16-2005-53, př. 3) a předkládá ji radě kraje k projednání. Znění návrhu usnesení odpovídá formulaci v podmínkách vyhlášení programu.

V příspěvku na rok 2005 byly organizaci Integrovaná střední škola stavební a Učiliště, Jihlava, Žižkova 20 rovněž poskytnuty finanční prostředky na zajištění činnosti PCV ve výši 2 537 tis. Kč. V případě poskytnutí dotace z MŠMT navrhuje OŠMS, aby tyto finanční prostředky byly využity na aktivity související se zřízením a zahájením činnosti, např. pořízení technického vybavení, menší prostorové úpravy, vytvoření sítě externích metodiků, zajištění krajských priorit. Vzhledem k tomu, že není známa konkrétní výše poskytnuté dotace a definitivní umístění PCV, předloží OŠMS radě kraje konkrétní návrh na použití prostředků až po jejím schválení v souvislosti s rozpočtovým opatřením. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s projektem „Pedagogické centrum Vysočina – metodická podpora rozvoje škol a školských zařízení v kraji“  ve znění dle Žádosti o přidělení finančních prostředků na rozvojový program na podporu DVPP zabezpečovaného vzdělávacími zařízeními zřizovanými kraji dle materiálu RK-16-2005-53, př. 3;
doporučuje

k předložení na MŠMT projekt „Pedagogické centrum Vysočina – metodická podpora rozvoje škol a školských zařízení v kraji“ ve znění dle Žádosti o přidělení finančních prostředků na rozvojový program na podporu DVPP zabezpečovaného vzdělávacími zařízeními zřizovanými kraji dle materiálu RK-16-2005-53, př. 3 a
pověřuje

odbor školství, mládeže a sportu k předložení Žádosti o přidělení finančních prostředků na rozvojový program na podporu DVPP zabezpečovaného vzdělávacími zařízeními zřizovanými kraji dle materiálu RK-16-2005-53, př. 3 na MŠMT.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: do 15. 5. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 4
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