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Dofinancování evropských projektů v roce 2005

1. Pomocná škola pro žáky s více vadami Jihlava, Březinova 31
Název projektu: Culture across Europe

Název vzdělávacího programu EU: Socrates, Comenius 1, Projekt spolupráce škol

Popis projektu: 

V rámci projektu, do kterého jsou kromě jihlavské školy zapojené školy z Rakouska, Velké Británie a Dánska, budou vybrané skupiny zdravotně postižených dětí komunikovat prostřednictvím internetu a vyměňovat si vzájemně informace o svých zemích, rodinách, zájmech, kultuře, každodenním životě. Děti by se měly naučit využívat techniku ke komunikaci, rozvíjet své poznatky o zemích EU. Výstupem budou osobní alba žáků, kalendáře, hudební CD, výrobky žáků, pedagogická dokumentace jednotlivých projektových témat. Cílem projektu je začlenění zdravotně postižených dětí do EU prostřednictvím navázání přátelství a komunikace s dětmi z jiných zemí, poznání kultury a způsobu jejich života, rozvoj komunikačních dovedností a výměna odborných zkušeností pedagogů zúčastněných zemí.

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Projekt je svým charakterem zaměřen na přímé zapojení zdravotně postižených osob v oblasti výtvarné, hudební, informační a komunikační. Dofinancování z prostředků kraje bude použito na materiál pro dokumentaci projektu a práci žáků a OPPP pro pedagogy a asistenty, kteří v rámci projektu se žáky pracují. V rámci projektu bude žákům uhrazena doprava a ubytování na hudebním festivalu. Pro přípravu CD s českými lidovými písněmi je třeba pro žáky dokoupit rytmické hudební nástroje a uhradit kurs „Bubnování“.

Požadovaný příspěvek celkem: 31 000 Kč (19,97 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

OPPP (8 osob – práce spojené s přípravou, realizací a technickou podporou) 15 000 Kč

doprava a ubytování – hudební festival 2 000 Kč

služby – kurs bubnování 8 000 Kč

materiál 6 000 Kč

Celkový rozpočet projektu: 155 224 Kč

Grant z programu EU: 113 924 Kč

Vlastní podíl žadatele: 10 300 Kč

Poznámka:

Projekt Culture across Europe byl dofinancován v roce 2004 částkou 30 000 Kč. 

2. Sdružení přátel učiliště při Středním odborném učilišti řemesel v Třebíči, Demlova 890

Název projektu: Kováři za uměním a inspirací

Název vzdělávacího programu EU: Mládež, Akce 3, Iniciativy mládeže
Popis projektu: 

Do projektu je zapojeno 57 mladých lidí – budoucí kováři a žáci dalších škol z Vysočiny zaměření na umělecké obory. Mnozí z nich pocházejí ze sociálně znevýhodněného prostředí. V rámci projektu získají možnost uspořádat výlety do různých českých                i německých měst. Na cestách budou sledovat nejen památky, ale také vývoj kovářství     a v neposlední řadě i současnou kulturu a život mladých lidí. Po návratu připraví výstavu, kde budou prezentovat své výtvarné práce, fotografie a kovářské výrobky. Uskuteční besedu s kováři, kteří se exkurze nezúčastní a s mladými lidmi, kteří se schází v Klubu Zámek. Projekt podporuje SOU řemesel Třebíč a Klub Zámek v Třebíči. Většinu aktivit si organizují samotní žáci, koordinaci převzala PhDr. Vlasta Novotná, učitelka SOU řemesel Třebíč.

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Projekt je vzhledem k počtu přímo zapojených mladých lidí finančně náročný. Bude mít přínos v našem kraji – působení na mládež, podchycení zájmu o památky a umění, vyplnění volného času aktivitami zaměřenými na výtvarné umění.

Projekt vyšel z podnětu samotných učňů, podílejí se na plánování jednotlivých cest a prezentaci výsledků. Získávají tak nové praktické zkušenosti, které mohou po skončení studia přispět k jejich lepšímu uplatnění na trhu práce.

Požadovaný příspěvek celkem: 130 800 Kč (40 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

poznávání památek v Porýní 100 000 Kč

stáž v Praze, Předklášteří, Pernštejně, Znojmě, atd. 30 800 Kč

Celkový rozpočet projektu: 327 000 Kč

Grant z programu EU: 150 000 Kč

Vlastní podíl žadatele: 46 200 Kč

Poznámka:

Vlastní podíl žadatele zahrnuje příspěvek Sdružení přátel učiliště  a příspěvky jednotlivých studentů, kteří se projektu zúčastní. (Od žáků je vybírána záloha, která bude na konci projektu vyúčtována podle toho, jaké budou skutečné náklady). 
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