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Výňatek z Prováděcí směrnice grantového schématu Podpora sociální integrace v kraji Vysočina 2004 - 2006 v rámci opatření 3.2 SROP

Čl. 6

Hodnocení žádostí

(1)
Všechny přijaté žádosti budou gestorem zaregistrovány do systému Monit, který jim přiřadí registrační číslo.

(2)
Z hlediska technické a finanční kvality žádosti vyhodnotí hodnotící komise pro grantové schéma nominovaná gestorem (dále jen „hodnotící komise“), jejímž členem musí být nejméně 2 zástupci gestora. Hodnotící komise ze svého středu zvolí předsedu hodnotící komise. V případě, kdy je gestor, který GS navrhoval, případně člen hodnotící komise i zpracovatelem žádosti o akci v rámci GS, nesmí pracovníci gestora či dotčený člen hodnotící komise příslušnou akci hodnotit. Hodnotící komisi svolá gestor po provedení administrativní kontroly ex-ante podle čl. 13 této Směrnice. Hodnotící komise provede hodnocení ve lhůtě 17 dní ode dne převzetí žádostí k hodnocení. 

(3)
Členové hodnotící komise si předložené akce rozdělí tak, aby každou z nich hodnotili nezávisle na sobě nejméně 2 hodnotitelé. Před převzetím žádostí k hodnocení podepíší hodnotitelé Prohlášení o mlčenlivosti a nestrannosti při hodnocení žádostí, které bude gestorem archivováno po dobu 10 let.
(4)
Pro hodnocení musí hodnotitelé použít hodnotící tabulku, která je přílohou č. 1 této Směrnice. Výsledné bodové ohodnocení žádosti je průměrem počtu bodů od obou (všech) hodnotitelů. Do IS Monit je zadáváno pouze jedno finální hodnocení akce.

(5) Na základě znalosti výše alokovaných prostředků na výzvu navrhne hodnotící komise podporu žádostem s nejvyšším bodovým ohodnocením. Zároveň navrhne seznam náhradních akcí s doporučeným pořadím včetně zdůvodnění. O výsledcích hodnocení sepíše gestor protokol, jehož součástí bude seznam žádostí sestavený v pořadí podle dosaženého průměru bodového hodnocení, přičemž ze seznamu bude patrné i bodové hodnocení jednotlivými hodnotiteli. Tento protokol podepíše předseda hodnotící komise.
(6) Protokol s výsledky hodnocení předloží gestor radě k projednání na nejbližším zasedání. V případě stejného bodového ohodnocení žádostí, které jsou na hranici uvažované podpory (vztaženo k výši alokace prostředků na Výzvu), bude radou zastupitelstvu k podpoře doporučena žádost, která lépe splňuje výběrová kritéria.
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