RK-17-2005-38


Návrh na provedení rozpočtového opatření - Otevření krajských sportovišť veřejnosti

pro: jednání rady kraje č. 17/2005 dne 10. 5. 2005

zpracoval(a): V. Prokop
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání č. 8/2004 usnesením č. 430/08/2004/ZK rozpočet kraje na rok 2005. V kapitole Školství – Ostatní záležitosti vzdělávání – Podpora volnočasových aktivit, soutěží a programů EU a sportu - je vyčleněna částka 1 000 tis. Kč na podporu otevření školních sportovišť veřejnosti. V kapitole Školství v rámci dalších možných požadavků odboru školství, mládeže a sportu je na tuto podporu počítáno s dalšími finančními prostředky. 

Rada kraje na svém zasedání č. 7/2005 dne 8. 2. 2005 schválila usnesením č. 0200/07/2005/RK metodiku přidělování příspěvku na otevření krajských sportovišť dle materiálu RK-07-2005-15, př. 1. Na základě této metodiky si 13 školních zařízení zřizovaných krajem zažádalo o dotaci na otevření krajských sportovišť. Oddělení mládeže a sportu OŠMS zpracovalo a vyhodnotilo žádosti o poskytnutí příspěvku na otevření krajského sportoviště.

Celkový objem žádostí o příspěvek přesáhl rozpočtovanou částku na kapitole Školství o 20 800 Kč. Tuto částku OŠMS navrhuje pokrýt přesunem prostředků z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje na kapitolu Školství. 

Gymnázium Otokara Březiny a střední odborná škola v Telči podalo žádost po termínu uzávěrky žádostí z toho důvodu bude zařazeno do dalšího kola podpory.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení mládeže a sportu OŠMS předkládá radě kraje v příloze 1 materiálu RK-17-2004-38 přehled žadatelů navržených k poskytnutí příspěvku na otevření krajského sportoviště. Celková požadovaná částka činí 1 020 800 Kč. 

Radě kraje je navrhováno schválit:

· přesun rozpočtových prostředků ve výši 20 800,- Kč z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje do kapitoly Školství (§ 3299 Záležitosti vzdělávání, běžné výdaje) na poskytnutí příspěvků na otevření krajských sportovišť

· změnu závazného ukazatele na provoz příspěvkových organizací zřizovaných krajem se zúčtováním v hlavní činnosti příspěvkové organizace o poskytnuté finanční prostředky v celkové výši 1 020 800,- Kč dle přílohy 2 materiálu RK-17-2005-38.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 28 100 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· přesun rozpočtových prostředků ve výši 20 800,- Kč z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje do kapitoly Školství (§ 3299 Záležitosti vzdělávání, běžné výdaje) na poskytnutí příspěvků na otevření krajských sportovišť;

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz příspěvkových organizací zřizovaných krajem se zúčtováním v hlavní činnosti příspěvkové organizace o poskytnuté finanční prostředky v celkové výši 1 020 800,- Kč dle materiálu RK-17-2005-38, př. 2.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: květen 2005
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