RK-17-2005-51
Poskytnutí finanční podpory okresním organizacím Českého svazu chovatelů drobného zvířectva v kraji Vysočina 

pro: jednání rady kraje č. 17/2005 dne 10. 5. 2005
zpracoval(a): O. Kameníková
předkládá: P. Bureš
Popis problému:

Na základě jednání zástupců zájmových organizací Českého svazu chovatelů drobného zvířectva (dále jen ČSCH) v kraji Vysočina se zástupci kraje Vysočina byl předložen materiál „Žádost o poskytnutí finanční podpory na reklamu a propagaci kraje Vysočina“ při pořádání výstav drobného zvířectva v kraji Vysočina. Celkové náklady na jednotlivé výstavy v kraji Vysočina by se podle předložených podkladů měly v roce 2005 pohybovat okolo 720 tis. Kč  dle materiálu RK-17-2005-51, př.1. Na uvedeném jednání byl domluven postup na přidělování finančních prostředků, a to takto: okresní organizace ČSCH v kraji Vysočina obdrží finanční prostředky v roce 2005 ve výši 25.000 Kč na propagaci kraje Vysočina na výstavách pořádaných v roce 2005, (ČSCH Havlíčkův Brod, Jihlava, Pelhřimov, Třebíč a Žďár nad Sázavou), okresními organizacemi, ČSCH Žďár nad Sázavou, která v roce 2005 bude pořadatelem krajské přehlídky, obdrží navýšení částky o 40 000,- Kč. 







Návrh řešení, zdůvodnění:
Navrhujeme schválit poskytnutí finanční podpory okresním organizacím Českého svazu chovatelů drobného zvířectva za podmínek uvedených v návrhu smlouvy o poskytnutí finančních prostředků dle materiálu. RK-17-2005-51, př. 2. 
V rozpočtu kraje Vysočina na rok 2005 není v kapitole Zemědělství s finančními prostředky na tento účel uvažováno. Navrhujeme proto navýšení kapitoly Zemědělství o částku 165.000,- Kč a tyto prostředky zdrojově krýt z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek.






Stanoviska:
Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky, aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 26 956 tis. Kč.
Odbor sekretariátu hejtmana v souvislosti s žádostí o finanční podporu na reklamu a propagaci kraje Vysočina podrobil jednotlivé okresní akce hodnotící proceduře, při které si vyžádal stanoviska člena rady kraje Vysočina I. Rohovského a oborově příslušného odboru viz příloha č. 4 materiálu RK-14-2005-51. Odbor sekretariátu hejtmana souhlasí s navrhovaným řešením.
Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství zpracoval a posoudil předložený návrh smlouvy v součinnosti s právníkem odboru, který  nemá připomínky k tomuto materiálu.



Návrh usnesení:

Rada kraje



schvaluje
· poskytnutí finanční podpory za propagaci a reklamu kraje Vysočina na výstavách v roce 2005, pořádaných okresními organizacemi ČSCH v kraji Vysočina dle materiálu 
RK-17-2005-51, př. 3;
· navýšení kapitoly Zemědělství, § 1019 Ostatní zemědělská a potravinářská činnost a rozvoj o částku 165.000,- Kč a snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek o částku 165.000,- Kč.



odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství, odbor ekonomický
termín: květen 2005
počet stran: 22


počet příloh: 41
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