RK-17-2005-53

Dodatek č. 4 – Směrnice o poskytování cestovních náhrad

pro: jednání rady kraje č. 17/2005 dne 10. 5. 2005

zpracoval: K. Kotrba
předkládá: E. Šarapatková

Popis problému:

Rada kraje Vysočina schválila na svém jednání dne 13. 5. 2003 usnesením č. 443/16/2003/RK Vnitřní předpis č. 11/03 - Směrnici o poskytování cestovních náhrad při tuzemských a zahraničních pracovních cestách.

Tento vnitřní předpis neřeší nařizování pracovních cest při mimořádných událostech (např. povodně, krizové stavy), kdy není okamžitě dosažitelný vedoucí odboru oprávněný pracovní cestu nařídit.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a krajského živnostenského úřadu navrhuje pro tyto případy umožnit řediteli Krajského úřadu kraje Vysočina nařídit pracovní cestu  kterémukoliv zaměstnanci.  

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a krajského živnostenského úřadu navrhuje radě kraje schválit Dodatek č. 4 k Vnitřnímu předpisu č. 11/03 – Směrnice o poskytování cestovních náhrad při tuzemských a zahraničních pracovních cestách podle přílohy 1 materiálu RK-17-2005-53.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Dodatek č. 4 k Vnitřnímu předpisu č. 11/03 – Směrnice o poskytování cestovních náhrad při tuzemských a zahraničních pracovních cestách podle materiálu RK-17-2005-53, př. 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu

termín: 10. 5. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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