RK-18-2005-21

Vzájemné darování pozemků v k. ú. a obci Červená Řečice

pro: jednání rady kraje č. 18/2005 dne 24. 5. 2005

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha 3 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina se na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 stal vlastníkem silnic II. a III. třídy na území kraje Vysočina. Kraj převzal z vlastnictví České republiky silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami.

Na OM se obrátila obec Červená Řečice se žádostí o vzájemné darování pozemků v k. ú. a obci Červená Řečice. Navrhuje, že kraji převede pozemky ve vlastnictví obce zastavěné silnicemi II/112 a III/11235 a naopak požaduje, aby jí kraj převedl některé pozemky, které se nacházejí mimo tyto silnice. OM, na základě podkladů z katastru nemovitostí, tuto žádost doplnil o další pozemky. Pozemky, které by byly předmětem daru obci jsou uvedeny v materiálu RK-18-2005-21-př.1. Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Pelhřimov vede tyto pozemky na LV č. 140, kde je jako vlastník uvedena Vysočina ve správě příspěvkové organizace s názvem Správa a údržba silnic Pelhřimov. Pozemky tvoří ZPF nebo se nacházejí pod místní komunikací ve vlastnictví obce. 

Pozemky, které by kraj Vysočina měl od obce Červená Řečice získat jsou uvedeny v materiálu RK-18-2005-21-př.2. Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Pelhřimov vede tyto pozemky na LV č. 10001, kde je jako vlastník uvedena obec Červená Řečice. Pozemky se nacházejí pod silnicemi II/112 a III/11235. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje provést vzájemné darování pozemků dle materiálu RK-18-2005-21-př.1 a RK-18-2005-21-př.2 v k. ú. a obci Červená Řečice mezi obcí Červená Řečice a krajem Vysočina. 

V případě schválení tohoto materiálu zastupitelstvem kraje budou pozemky dle materiálu RK-18-2005-21-př.1 dodatkem zřizovací listiny vyjmuty se správy příspěvkové organizace kraje s názvem SÚS Pelhřimov. Naopak pozemky dle materiálu RK-18-2005-21-př.2 budou dodatkem zřizovací listiny do správy příspěvkové organizace kraje s názvem SÚS Pelhřimov vloženy. 

Návrh usnesení předpokládá schválení zveřejnění záměru darování pozemků dle materiálu RK-18-2005-21-př.1 a doporučení zastupitelstvu kraje schválit vzájemné darování pozemků dle materiálu RK-18-2005-21-př. 1 a dle materiálu RK-18-2005-21-př. 2.

Stanoviska:

SÚS Pelhřimov souhlasí se vzájemným darováním pozemků.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí se vzájemným darováním pozemků.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru darování pozemků dle materiálu RK-18-2005-21, př. 1 v k. ú. a obci Červená Řečice do vlastnictví obce Červená Řečice na úřední desce krajského úřadu a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· darování pozemků dle materiálu RK-18-2005-21, př. 1 v k. ú. a obci Červená Řečice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Červená Řečice;
· přijetí daru pozemků dle materiálu RK-18-2005-21, př. 2 v k. ú. a obci Červená Řečice z vlastnictví obce Červená Řečice do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 22. 7. 2005
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