RK-18-2005-25

Souhlas s pokácením dřevin v k. ú. Pístov u Jihlavy a obci Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 18/2005 dne 24. 5. 2005

zpracoval(a): Z. Maštera
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Ředitelství silnic a dálnic ČR plánuje realizovat další etapu stavby obchvatu města Jihlavy, silnice I/38. V trase obchvatu je i 15 stromů, které je pro realizaci této stavby nutno pokácet. Jedná se o 1 ks jasanu, l ks lípy velkolisté a 13 ks topolu kanadského, které rostou na pozemcích par. č. 500/3 a 124/1 v k. ú. Pístov u Jihlavy a obci Jihlava, vedených na LV č. 28 pro uvedené k. ú. Tyto pozemky jsou na základě zákona 157/2000 Sb. o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů č. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 vlastnictvím kraje Vysočina a usnesením zastupitelstva kraje Vysočina 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byly svěřeny do správy příspěvkové organizaci Správa a údržba silnic Třebíč.

Na kraj Vysočina se obrátilo Ředitelství silnic a dálnic, Správa Jihlava se žádostí o souhlas s pokácením uvedených volně rostoucích dřevin.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vydat souhlas s pokácením volně rostoucích dřevin na pozemcích ve vlastnictví kraje Vysočina par. č. 500/3 a 124/1 v k. ú. Pístov u Jihlavy a obci Jihlava. Žadatel se zaváže uhradit veškeré náklady a zabezpečit všechny povinnosti související s pokácením dřevin.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s podáním žádosti o souhlas s pokácením dřevin rostoucích mimo les na pozemcích par. č. 500/3 a 124/1 v k. ú. Pístov u Jihlavy a obci Jihlava, za podmínky uzavření dohody, v níž se žadatel zaváže uhradit veškeré náklady a zabezpečit všechny povinnosti související s pokácením dřevin.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: červenec 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1

