RK-18-2005-38

Výkup pozemků v k. ú. a obci Věchnov

pro: jednání rady kraje č. 18/2005 dne 24. 5. 2005

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)
Popis problému:

Žádostí ze dne 6. 4. 2005 požádal Tomáš Musil, bytem K Domanínku 619, Bystřice nad Pernštejnem o majetkoprávní vypořádání pozemků vedených ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) par. č. 878/1 o výměře 1081 m2 a par. č. 878/3 o výměře 24 m2 v k. ú. a obci Věchnov. Pozemky získal do vlastnictví na základě darovací smlouvy darem od prarodičů. Z dřívější korespondence vedené z příspěvkovou organizací Správou a údržbou silnic Žďár nad Sázavou zjistil, že tyto pozemky jsou zastavěny silnicí III/38810, a že pro tento důvod jsou pro něj dále nevyužitelné.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje pozemky vedené ve zjednodušené evidenci  - parcely původ Pozemkový katastr (PK) par. č. 878/1 a par. č. 878/3 v k. ú. a obci Věchnov odkoupit. Údaje, které uvádí žadatel ve své žádosti byly ověřeny majetkovým správcem. Ten ve vydaném stanovisku k této věci oprávněnost požadavku potvrdil a odsouhlasil majetkoprávní vypořádání. Vzhledem k tomu, že se jedná o silniční pozemky zastavěné stavbou silnice, nebude objednáván znalecký posudek na zjištění jejich ceny, ale kupní cena bude sjednána dohodou ve výši 21,- Kč/m2 - částky odpovídající částce ceny zjištěné podle § 28 odst. 10 vyhlášky pro oceňování nemovitého majetku č. 540/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů.

Koupí zastavěných pozemků se kraj stane vlastníkem silnice a pozemků zastavěných touto silnicí. V případě výkupu budou dodatkem zřizovací listiny pozemky vloženy do správy majetkovému správci.

Návrh usnesení předpokládá zahájení jednání s Tomášem Musilem o výkupu pozemků vedených ve ZE - PK par. č. 878/1 a par. č. 878/3 za kupní cenu 23 205,- Kč do vlastnictví kraje Vysočina a doporučení zastupitelstvu kraje schválit koupi těchto pozemků za uvedenou kupní cenu od uvedeného vlastníka.

Stanoviska:

S majetkoprávním vypořádáním souhlasí SÚS Žďár nad Sázavou a také odbor dopravy a silničního hospodářství

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zahájení jednání s Tomášem Musilem, bytem K Domanínku 619, Bystřice nad Pernštejnem o vykoupení pozemků vedených ve zjednodušené – parcely původ Pozemkový katastr (PK) par. č. 878/1 o výměře 1081 m2 a par. č. 878/3 o výměře 24 m2 v k. ú. a obci Věchnov za kupní cenu 23 205,- Kč a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit koupi pozemků vedených ve zjednodušené – parcely původ Pozemkový katastr (PK) par. č. 878/1 o výměře 1081 m2 a par. č. 878/3 o výměře 24 m2 v k. ú. a obci Věchnov od Tomáše Musila, bytem K Domanínku 619, Bystřice nad Pernštejnem za kupní cenu 23 205,- Kč do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový
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