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Prodej a darování pozemků v k. ú. a obci Rybné

pro: jednání rady kraje č. 18/2005 dne 24. 5. 2005

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Písemnou žádostí požádal Petr Beránek, bytem Jihlava odbor majetkový o odprodej pozemků par. č. 816 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 134 m2 a par. č. 783/2 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 119 m2 v k. ú. a obci Rybné. Požadované pozemky byly odděleny geometrickým plánem č. 82-61/2004 ze dne 2. 2. 2005 z pozemků st. par. č. 3 a par. č. 783, který žadatel nechal vyhotovit v souvislosti se zaměřením své nemovitosti. To bylo provedeno po obvodu stávajícího oplocení pozemků. Zaměřením bylo následně zjištěno, že požadované pozemky jsou součástí jeho oplocené zahrady a jsou jím nevědomky užívány. 

Předaným geometrickým plánem byl ještě zaměřen pozemek, který je označen jako par. č. 815 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 220 m2. Jedná se o zbytek pozemku st. par. č. 3, který se nachází před oplocením nemovitostí P. Beránka. Navazuje na pozemek ve vlastnictví obce, s nímž tvoří veřejné prostranství. Obec projevila zájem získat tento pozemek do vlastnictví. 

Pozemky st. par. č. 3 a par. č. 783 jsou ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001
č. j. 3496/01-9-KM. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byly svěřeny do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Jihlava. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Jihlava, jsou vedeny v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 71.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje geometrickým plánem nově zaměřené pozemky par. č. 816 a par. č. 783/2 žadateli odprodat a nově zaměřený pozemek par. č. 815 darovat obci. Návrh vychází z přijatých Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje. V případě prodeje se jedná o pozemky neúmyslně oplocené, kdy v zájmu žadatele je uvést vzniklý stav právně do pořádku. V případě darování se jedná o pozemky, které obec využije k veřejným účelům (veřejné prostranství se zelení). Převod pozemků majetkový správce doporučuje, protože se jedná o pozemky, které nejsou zastavěny vlastním tělesem silnice a jsou pro jeho činnost nepotřebné. Kupní cena bude sjednána ve výši ceny v místě a čase obvyklé, popřípadě úřední, zjištěných znaleckým posudkem, jehož vyhotovení pro účel prodeje nechal vyhotovit odbor majetkový. Náklady na jeho pořízení uhradí současně s kupní cenou žadatel.

S převodem pozemků bude majetkovému správci upraven rozsah spravovaného majetku.

Návrh usnesení předpokládá schválení zveřejnění záměru prodat pozemky par. č. 816 a par. č. 783/2 a zveřejnění záměru darovat obci pozemek par. č. 815 v k. ú. a obci Rybné nově zaměřené geometrickým plánem 82-61/2004.

Stanoviska:

Obec Rybné souhlasí s prodejem uvedených pozemků žadateli.

S prodejem pozemků souhlasí SÚS Jihlava i odbor dopravy a silničního hospodářství.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zveřejnění záměru prodat pozemky par. č. 816 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 134 m2 a par. č. 783/2 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 119 m2 v k. ú. a obci Rybné zaměřené geometrickým plánem č. 82-61/2004 ze dne 2. 2. 2005;

· zveřejnění záměru darovat obci Rybné pozemek par. č. 815 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 220 m2 v k. ú. a obci Rybné zaměřený geometrickým plánem 
č. 82-61/2004 ze dne 2. 2. 2005 a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit darování pozemku par. č. 815 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 220 m2 v k. ú. a obci Rybné zaměřeného geometrickým plánem č. 82-61/2004 ze dne 2. 2. 2005 do vlastnictví obce Rybné.
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