RK-18-2005-41

Prodej pozemků v k. ú. a obci Lesonice

pro: jednání rady kraje č. 18/2005 dne 24. 5. 2005

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Usnesením 0191/07/2005/RK ze dne 8. 2. 2005 rada kraje schválila zveřejnění záměru prodat budovu č.p. 159 na pozemku par. č. st. 222 a pozemku par. č. st. 222 – zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. a obci Lesonice. Usnesením 0401/14/2005/RK ze dne 5. 4. 2005 rada kraje schválila zahájení jednání s nájemníky bytů v domě č.p. 159 o prodeji bytových jednotek včetně společných částí domu a zastavěného pozemku. Zatravněné okolí domu je m. j. tvořeno i dvěma pozemky ve vlastnictví kraje Vysočina, a to pozemkem par. č. 86/23 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 76 m2  a pozemkem par. č. 86/27 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 65 m2 v k. ú. Lesonice. Pozemky jsou vedeny KÚ pro Vysočinu, KP Moravské Budějovice na LV č. 34 a spravovány stejně jako bytový dům č.p. 159 příspěvkovou organizací Střední odborné učiliště řemesel a služeb a Učiliště, Tovačovského sady 79, Moravské Budějovice. V případě realizace prodeje  bytových jednotek v domě č.p. 159 vzniklých na základě prohlášení vlastníka by bylo vhodné tyto pozemky zároveň s byty prodat budoucím vlastníkům jednotek. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje zveřejnění záměru prodat výše uvedené pozemky, které tvoří okolní zatravněnou plochu kolem domu č.p. 159. Vzhledem k tomu, že dům č.p. 159 bude rozdělen na základě prohlášení vlastníka na 4 bytové jednotky a následně odprodán nájemcům bytů, jsou tyto přilehlé pozemky vhodné pouze k odprodeji budoucím vlastníkům bytových jednotek, současní nájemníci užívají jako zahrádky pozemek par. č. 86/17 ve vlastnictví ČR – s právem hospodaření s majetkem státu pro Jihomoravské státní lesy, který leží v bezprostředním sousedství pozemku par. č. 86/27; odbor majetkový proto doporučuje přímý prodej do spoluvlastnictví (každý ¼) budoucím vlastníkům domu č.p. 159 v Lesonicích.  

Návrh usnesení předpokládá schválení zveřejnění záměru prodat pozemky par. č. 86/23  a par. č. 86/27 v k. ú. Lesonice.   

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru prodat pozemky par. č. 86/23 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 76 m2  a par. č. 86/27 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 65 m2 v k. ú. a obci Lesonice.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: červen 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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