RK-18-2005-45

Nabytí pozemků do vlastnictví kraje Vysočina pro stavbu „III/03821-Lidická-Havířská, Havlíčkův Brod – 2. stavba“, změna ceny nabývaných nemovitostí

pro: jednání rady kraje č. 18/2005 dne 24. 5. 2005

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Usnesením zastupitelstva kraje č. 0204/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 bylo schváleno nabytí pozemků pro stavbu „III/03821 – Lidická-Havířská, Havlíčkův Brod – 2. stavba“ za ceny stanovené dohodou odpovídající cenám pro výkupy pozemků pod silnicemi dle zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a změně některých zákonů, v platném znění a prováděcí vyhlášky k tomuto zákonu č. 540/2002 Sb., v platném znění.  V případě k.ú. Havlíčkův Brod jde o cenu pozemku ve výši 240,- Kč/m2. V rámci majetkoprávní přípravy této stavby proběhla jednání se spoluvlastnicí budoucí stavbou dotčených pozemků JUDr. Zdeňkou Ferbrovou, která odmítla za cenu 240,- Kč/m2 pozemky prodat. Jako důvod při jednání uvedla, že tato krajem Vysočina nabízená kupní cena neodpovídá výši tržní ceny pozemků v místě obvyklé. Jako důkaz uvedla uzavření kupní smlouvy s Městem Havlíčkův Brod na pozemky následně zastavěné stavbou silnice „III/03821 – Lidická-Havířská, Havlíčkův Brod – 1. stavba“ v roce 2003, kdy kupní cena 1 m2 činila 400,- Kč. V současné době však požadovala 420,- Kč/m2. Po dalších jednáních byla ochotná prodat pozemky nutné pro stavbu výše uvedené silnice za 375,- Kč/m2. Tuto cenu však již označila za konečnou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje v rámci plynulé majetkoprávní přípravy výše uvedené stavby silnice přistoupit na požadovanou kupní cenu JUDr. Zdeňky Ferbrové. Zpoždění výkupů pozemků by mohlo způsobit vážné zkomplikování realizace tohoto investičního záměru. Na základě předběžné dohody s Městem Havlíčkův Brod bude více než polovina plochy pozemků vykoupených od JUDr. Zdeňky Ferbrové a Ludmily Ferbrové převedeno do vlastnictví města za realizovanou kupní cenu. Rada kraje je na základě usnesení 097/02/2004/ZK zmocněna zastupitelstvem kraje schválením změny cen nabývaných nemovitostí v případech, kdy nebude možné dosáhnout dohody o ceně vykupovaných nemovitostí schválených zastupitelstvem kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zvýšení kupní ceny pozemků vykupovaných pro stavbu silnice „III/03821 – Lidická-Havířská, Havlíčkův Brod – 2. stavba“ od vlastníků JUDr. Zdeňky Ferbrové a Ludmily Ferbrové v rozsahu dle materiálu RK-18-2005-45 př.1 na 375,- Kč/m2.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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