
RK-18-2005-46


Smlouva o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury, návrh na provedení rozpočtového opatření  

pro: jednání rady kraje č. 18/2005 dne 24. 5. 2005

zpracovala: H. Strnadová
předkládá: P. Kolář

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Mezi krajem Vysočina a  Státním fondem dopravní infrastruktury (SFDI) byla uzavřena v roce 2004 Smlouva o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu SFDI ve výši 406 692 000,-Kč na financování rozvoje, výstavby a modernizace silnic II. a III. třídy ve vlastnictví kraje Vysočina. V roce 2004 nebyly všechny  finanční prostředky prostavěny. Kraj Vysočina požádal Státní fond dopravní infrastruktury dne 2. 2. 2005 v souladu s čl. 4.4. „Pravidel pro financování programů, staveb a akcí z rozpočtu SFDI“ o převod finančních prostředků nevyčerpaných v roce 2004 k čerpání v roce 2005. Na základě projednání této žádosti SFDI převede v roce 2005  kraji Vysočina  finanční prostředky ve výši 71 158 000,- Kč.  SFDI předložil k podpisu Smlouvu o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu SFDI na rok 2005 s tím, že součástí smlouvy jsou mimo jiné i podpisové vzory, které zmocňují určené osoby k  podepisování předkládaných soupisek faktur. Smlouva je obsahem materiálu RK-18-2005-46 př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá schválit uzavření předkládané Smlouvy o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu SFDI na rok 2005 a schválit zmocnění osob k podepisování předkládaných soupisek faktur „Požadavky na úhradu jmenovitých akcí z rozpočtu SFDI“

Dále návrh předpokládá schválení následujícího rozpočtového opatření radou kraje:

· povýšení rozpočtu příjmů a výdajů kraje Vysočina o částku 71 158 000,-Kč na jmenovité akce zařazené do programového financování určené k realizaci a dokončení v roce 2005 

· doplnění a úpravu přílohy  M4 – Investice v dopravě – dle přílohy 2 materiálu  
RK-18-2005-46.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Přijetím dotace ze SFDI do rozpočtu kraje bude zdrojová i výdajová strana rozpočtu ve výši 7 253 072,6 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· uzavření Smlouvy o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2005 dle materiálu RK-18-2005-46, př. 1;

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje (položka 4213 Investiční přijaté dotace ze státních fondů) a výdajové části rozpočtu kraje (kapitola Nemovitý majetek, § 2212 Silnice) o částku 71 158 000,-Kč na jmenovité akce zařazené do programového financování určené k realizaci a dokončení v roce 2005;

· doplnění přílohy M4 Investice v dopravě dle materiálu RK-18-2005-46, př. 2 a

zmocňuje

Ing. Petra Koláře a Ing. Hanu Strnadovou k podepisování předkládaných soupisek faktur „Požadavky na úhradu  jmenovitých akcí z rozpočtu SFDI“.

odpovědnost: majetkový odbor, ekonomický odbor

termín: květen 2005

počet stran: 2


počet příloh: 2
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