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Stanovisko k projednání zaplacení blokové pokuty Policii ČR

Dne 3.11.2004 byla zaměstnanci Mgr. Aleši Seifertovi uložena bloková pokuta ve výši 400,- Kč za špatný technický stav vozidla Škoda Fabia JIJ-01-36 (sjeté přední pneumatiky).

Pokuta byla uhrazena z rozpočtových prostředků krajského úřadu.

Za opravu a údržbu služebních vozidel odpovídá oddělení hospodářské správy, za zajištění a plánování údržby dopravních prostředků odpovídá správce autoprovozu  pan Roman Vostál.

Před zahájením jízdy se služebním vozidlem je zaměstnanec povinen  mimo jiné dle ustanovení čl. 7 odst. 1 písm.b) Směrnice o provozu služebních motorových vozidel: provést základní kontrolu technického stavu vozidla. O všech závadách je zaměstnanec povinen informovat správce autoprovozu nebo provést záznam do provozní knihy vozidla nebo oznámit na e-adresu zavady-auto@kr-vysocina.cz. Sjeté pneumatiky je druh technické závady, kterou při běžné kontrole stavu vozidla zaměstnanec neposoudí. Proto o tomto druhu závady není evidován žádný záznam.

V období od 1. do 5. listopadu 2004 byla plánovaná výměna letních pneumatik za zimní, při této akci se mimo jiné provádí také kontrola stavu pneumatik. Vzhledem ke značnému vytížení všech vozidel autoparku a současnému plnění dalších pracovních povinností správce autoprovozu není možné plánovat technickou kontrolu vozidel častěji než dvakrát za rok. 

Na základě výše uvedených skutečností konstatuji, že nedošlo ze strany zaměstnance pana Romana Vostála k zanedbání nebo porušení pracovních povinností.

V Jihlavě 18.3.2005

JUDr. Eva Šarapatková

vedoucí odboru sekretariátu ředitele

a krajského živnostenského úřadu
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