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Stanovisko k úhradě platebního výměru č. 52/2004 a 53/2004

Ve dnech 10. 11. 2003 – 31. 10. 2004 byla provedena u kraje Vysočina  kontrola použití dotací ze státního rozpočtu poskytnutých do rozpočtu kraje v roce 2001.

Při této kontrole bylo zjištěno, že kraj použil neinvestiční účelovou dotaci na úhradu faktury firmy Sitel, s.r.o., Praha v částce 56 395,50 Kč. Předmětem úhrady byla dodávka zhotovení strukturované kabeláže – položení optického kabelu v rámci akce „Rekonstrukce kasáren na sídlo pro kraj Jihlavský“.

Tato dodávka byla posouzena jako pořízení dlouhodobého majetku a její pořízení nemělo být dle názoru kontrolního orgánu kryto z neinvestiční dotace.

K této věci je nutno uvést, že v roce 2001 kraj nedisponoval žádnými vlastními zdroji a byl plně financován ze státních dotací. Zároveň probíhala dostavba sídla kraje. V projektu stavby však nebyly některé výdaje nutné pro fungování kraje zahrnuty. Takovým výdajem bylo i pořízení optického kabelu, který slouží pro spojení hejtmana kraje a jednotlivých složek Integrovaného záchranného systému, za nějž je hejtman kraje odpovědný. Bylo hospodárnější takový výdaj realizovat v roce 2001, kdy ještě nebyla stavba dokončena a nebyly zhotoveny povrchy a položení optického kabelu do země bylo snadné. 

Dále bylo zjištěno, že kraj použil neinvestiční neúčelovou dotaci na úhradu faktury firmy Mafra, a.s. Praha v částce 28 331,40 Kč. tato faktura byla uhrazena 27. 12. 2001 a předmětem dodávky bylo vytištění inzerátu – PF pro rok 2002, který byl zveřejněn dne 2. 1. 2002. Kontrolní orgán tento výdaj posoudil tak, že k věcnému plnění došlo až v roce 2002, pro něhož poskytnutá dotace na rok 2001 nebyla určena. Dle mého názoru je pro hodnocení čerpání prostředků u ÚSC rozhodné datum odepsání úhrady z účtu a tato skutečnost nastala ještě v roce 2001. Navíc pokud byl zájem samosprávy popřát spoluobčanům kraje Vysočina v úvodu roku, je třeba nejprve zaplatit fakturu a teprve poté může být inzerát vytisknut.

Z výše uvedeného popisu okolností je zřejmé, že nedošlo k žádnému faktickému pochybení a proto se domnívám, že nelze ani určit odpovědnost konkrétní osoby. 

Úhrada předepsané vratky státní dotace a penále s touto vratkou spojené byly projednány s náměstkem hejtmana ing.Dohnalem, který celou záležitost projednal na poradě  vedení kraje dne 20. 12. 2004. Zde bylo jednoznačně rozhodnuto, že kraj nebude žádat Ministerstvo financí o odpuštění platby odvodu dotace a penále a oba platební výměry se uhradí z prostředků rozpočtu kraje. Platby byly proveden dne 20. 12. 2004 a zaúčtovány dle výpisu dne 21. 12. 2004.

V Jihlavě dne 17. 3. 2005



Ing. Anna Krištofová







     vedoucí ekonomického odboru
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