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Návrh na schválení mimořádné odměny   

pro: jednání rady kraje č. 18/2005 dne 24. 5. 2005

zpracoval(a): I. Ševecová
předkládá: L. Staněk

Popis problému:
Ředitelé jednotlivých správ a údržeb silnic, příspěvkových organizací kraje Vysočina  zabezpečili finanční plán roku 2004, splnili závazné ukazatele finančního vztahu k rozpočtu kraje za rok 2004, jmenovitých akcí financovaných z příspěvku SFDI realizovaných v roce 2004 a vykázali zlepšený hospodářský výsledek v celkové výši 3 961 483,21 Kč. V souladu se schváleným Zimním operačním plánem zabezpečili bezproblémové zajištění zimní údržby silniční sítě kraje v klimaticky náročném a dlouhotrvajícím zimním období roku 2004.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s článkem 6., Pravidel Rady kraje Vysočina ke stanovení výše příplatku za vedení, k poskytování osobního, zvláštního příplatku ředitelům Správ a údržeb silnic, příspěvkových organizací kraje Vysočina, může být poskytnuta odměna za úspěšné splnění mimořádného nebo zvlášť významného pracovního úkolu ve výši 0-50% hrubého ročního platu. 

Vzhledem k náročnosti splnění výše uvedených úkolů a ve spojitosti se zabezpečením náročné zimní údržby v roce 2004, navrhuje odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu kraje Vysočina,  poskytnout  mimořádnou odměnu ředitelům Správ a údržeb silnic, příspěvkových organizací kraje Vysočina, dle materiálu RK-18-2005-60, př.1.

Při návrhu mimořádné odměny odbor dopravy a silničního hospodářství vycházel z „Pravidel rady kraje Vysočina ke stanovení výše příplatku za vedení, k poskytování osobního                 a zvláštního příplatku ředitelům Správ a údržeb silnic, příspěvkových organizací kraje Vysočina“ (dále jen Pravidel), které byly schváleny usnesením č. 0073/03/2005/RK dne 11. 1. 2005. Kritéria, dle kterých bylo provedeno hodnocení jsou uvedeny v příloze č. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

v souladu s § 10 písm.a) a písm. d) nařízení vlády č. 330/2003 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů, poskytnutí mimořádných odměn ve výši dle materiálu RK-18-2005-60, př. 1.

odpovědnost: L. Staněk

termín: 31. 5. 2004

počet stran: 1


počet příloh: 1
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