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GENDER FACTOR

Kvalifikační projekt „GENDER kompetence v mezistátních projektech“

Vzdělávací kurz s certifikátem pro účastníky INTERREGu

Výchozí situace:

Prostřednictvím projektu INTERREGu „GEKO“ (GENDER senzibilní kooperace v mezistátním regionálním rozvoji) byla již přijata opatření pro implementaci GENDER MAINSTREAMINGu do mezistátní spolupráce. Výsledkem praktické práce je potřeba kvalifikačního projektu pro účastníky INTERREGu.

Ačkoliv byl v INTERREGu zaveden formulář žádosti s názvem Indikátor „rovnosti šancí“, hraje doposud podřadnou úlohu, protože jej nelze ani ze strany nositelů a nositelek projektu, ani ze strany podpůrných míst odpovídajícím způsobem zhodnotit. Platí, že je třeba rozvíjet GENDER kompetenci osob zapojených v mezistátních projektech. V následujícím období  plánování programu (2007-2013) bude horizontální materie zakotvena pevněji. Aby byly tyto požadavky lépe splněny, musejí účastníci INTERREGu vybudovat svoji GENDER kompetenci, aby mohlo být poskytnuto odpovídající poradenství a odhad.  

Aktivity: 

Vzdělávací kurz s certifikátem je rozvržen do pěti modulů a zahrnuje celkem sedm seminárních dnů, které se budou konat rozdělené v rámci jednoho roku. Podklady k jednotlivým modulům budou shrnuty do průvodní dokumentace. Navíc mají být zveřejněny v „GENDER příručce mezistátních projektů Rakousko – Česká republika pro praktikanty a praktikantky“.

Cíle projektu:

V rámci kvalifikačního projektu „GENDER FACTOR“ mají být školeni účastníci INTERREGu. Program je přitom orientován do tří rovin: 

vědění (základní vědomosti ohledně GENDER MAINSTREAMINGu), 

poznání (analýza nestejností) 

a jednání (praktická aplikace teorie „GENDEROVÁNÍ“ projektů, GENDER BUDGETING atd.). Přitom platí, že je třeba sledovat především interkulturní dimenzi mezistátních projektů a aplikačně orientované vědění stejně jako zkušenosti předávat dále.

Cílové skupiny:

Účastníci INTERREGu v programu Česká republika – Rakousko (členové řídicího výboru, podpůrných míst, regionálního managementu, regionálních agentur pro rozvoj, Úřadu spolkového kancléře, technického sekretariátu atd.).

Časový plán:

Říjen 2005 – červen 2007.

Zadatel:

Weinviertel Management

2225 Zistersdorf, Hauptstrasse 31

Kontaktní osoba: Mag. Adriana Bachora

Projektový partneri:

Regionalmanagement Niederösterreich

c/o Dipl. Ing. Karl Schlögl (Waldviertel Management)

Jihomoravský kraj

Kraj Vysočina

Kontakt: 

Mag. Adriana Bachora

EUREGIO Service – Weinviertel Management

Tel. ++43 2532 2818-13
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