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FOND VYSOČINY – Žádost VŠO Praha o partnerství v projektu předkládaného v rámci OP RLZ
pro: jednání rady kraje č. 18/2005 dne 24. 5. 
2005

zpracovala: I. Mahelová

předkládá: M. Černý

Popis problému:

Vysoká škola obchodní Praha, zastoupená Doc. Dr. R. Wohlgemuthovou, CSc., prorektorkou pro vědecko-výzkumnou činnost, předložila žádost o partnerství v projektu „Zvyšování kvality vzdělávání pracovníků cestovního ruchu jako podmínka jejich adaptace na ekonomické a technologické změny ve společnosti“, s nímž se uchází o grant z Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů. Jedná se o projekt vzdělávání pracovníků v cestovním ruchu na všech úrovních: od nekvalifikovaných, kteří si potřebují vylepšit svou pozici na trhu práce, přes stávající zaměstnance, kterým chybí dostatečné informace o nových metodách, trendech a postupech až po střední management firem. 

Zkrácená verze projektu je přílohou tohoto materiálu (RK-18-2005-64, př.1) 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro projekt byly žadatelem vybrány tři pilotní regiony s ohledem na potenciál cestovního ruchu – Zlínský kraj (Beskydy), Jihočeský kraj (Šumava) a Vysočina. Vzdělávací kursy v nich budou realizovány ve spolupráci s Pedagogickými centry. Navrhovaná role kraje Vysočina v projektu spočívá v konzultaci regionálních vzdělávacích potřeb. Žádné organizační ani finanční závazky z partnerství nevyplývají.

Stanovisko:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

uzavření dohody o partnerství s VŠO Praha pro účely projektu „Zvyšování kvality vzdělávání pracovníků cestovního ruchu jako podmínka jejich adaptace na ekonomické a technologické změny ve společnosti“ dle materiálu RK-18-2005-64, př. 1.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: květen 2005
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