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Doc. Dr. R. Wohlgemuthová, CSc., prorektorka pro vědecko- výzkumnou činnost
Zvyšování kvality vzdělávání pracovníků cestovního ruchu jako podmínka jejich adaptace na ekonomické a technologické změny ve společnosti

Zahájení projektu: 01.9.2005  

Ukončení projektu: 31.8.2007

Zdůvodnění potřebnosti projektu: 

Ze strategických dokumentů státní politiky v oblasti rozvoje lidských zdrojů a z empirických zjištění slabin ve vzdělávání vyplývá nutnost adaptovat vzdělávání pracovníků cestovního ruchu v konkrétních podmínkách probíhajících změn ve společnosti. Projekt zohledňuje moderní vzdělávací postupy, které jsou založeny na tréninku dovedností pracovníka. Rozvoj služeb cestovního ruchu poskytuje možnosti pro zaměstnanost lidí v nejrůznějších profesích spojených s turistikou, včetně cílových skupin obyvatelstva dosud obtížně se prosazujících na trhu práce, včetně skupin ohrožených sociální exkluzí. Vzdělání v tomto oboru umožňuje snadnější přístup k zaměstnanosti, ovlivňuje úspěšnost ve vykonávání pracovních činností, přispívá k sladění požadavků zaměstnavatele na zaměstnance.

Šetření podniknutá odbornými institucemi ukazují, že hlavními nedostatky u pracovníků v oblasti cestovního ruchu jsou nedostatky ve znalostech moderních efektivních forem řízení a podnikání, zejména v menších a středních podnicích, v počítačové gramotnosti, znalosti cizích jazyků, nízké úrovni prezentačních a komunikačních schopností.

Cílové skupiny, přínos projektu pro ně:

1) Starší pracovníci menších a středních podniků, kteří jsou již delší dobu zaměstnaní v oboru, nemají však stálý kontakt s novými přístupy a chtějí se v tomto smyslu rekvalifikovat. 

Pracovníci, kteří jsou již delší dobu nezaměstnaní, mají určité vzdělání a chtějí si udržet svou kvalifikaci a možnosti svého uplatnění na trhu práce. 

Ženy, které krátkodobě přestaly pracovat a hodlají se vrátit do pracovního procesu na místa své původní kvalifikace, příp. si kvalifikaci rozšířit o cestovní ruch.

Přínos: spojení teorie a nových informací s praktickou činností v oboru
2) Nezaměstnaní či nekvalifikovaní pracovníci, kteří se chtějí připravit na získání základní kvalifikace pro služby v cestovním ruchu. 

Lidé obtížně hledající práci, imigranti a osoby, které z jakéhokoli důvodu neměly příležitost získat profesní vzdělání, mají však základní motivaci zlepšit svoje postavení. 

Přínos: prakticky zaměřené činnosti ve službách
3) Zaměstnavatelé a vedoucí pracovníci v řízení menších a středních podniků, kteří si chtějí zvýšit kvalifikaci, prohloubit svoje dosavadní vzdělání, a tím usilují o lepší možnosti se uplatnit na trhu práce. 

Přínos: uplatnění nových znalostí (procesy vývoje v makroekonomice, světovém obchodu, nové metody, formy a techniky řízení podniků,  perspektivy cestovního ruchu v ČR i ve světě) v práci pro region

Činnosti realizované projektem:

Vzdělávací kurzy, texty pro studium jednotlivých kurzů, sylaby na internetu pro distanční studium, webové stránky k diskusím, odborné články ve specializovaných časopisech, Mezinárodní konference o problematice vzdělávání pracovníků cestovního ruchu v zemích EU na počátku třetího tisíciletí, komparativní studie o vzdělávání v oboru cestovní ruch v zemích EU, Informační centrum a konsultační středisko.

Klíčové aktivity realizace projektu:

Modul l., Program Podniková ekonomika v cestovním ruchu

Metoda realizace: kurz bude dvousemestrový, bude kombinovaně prezenční a distanční za použití sylabů a návodů na samostatnou práci za použití internetu. Program je zaměřen na management a marketing veřejného i neveřejného sektoru. Kurz se skládá ze tří bloků:  

Blok l: Management

Tématika kurzu: identifikace požadovaných a aktuálních vlastností a dovedností řídícího pracovníka v cestovním ruchu; specifika pracovních činností manažera, význam podnikatelské komunikace a chování; vymezení adekvátních manažerských procesů zabezpečujících rozvoj podnikání, motivace a vedení pracovníků; řízení finančně podnikatelských procesů; získávání finančních zdrojů, investiční aktivity; výstavba majetkové a finanční struktury malého podnikatelského subjektu; finanční plánování a kontrola; manažerské dovednosti, manažerské myšlení, finanční rozhodování a řízení podniku;  podnikové hospodářské ukazovatele.

Blok 2: Marketing

Tematika kurzu: studium bude převážně distanční podle dvou sylabů. První bude zaměřen na vybudování a posílení znalostí a dovedností v oblasti marketingové komunikace (chatakteristika zájmových s vlivných skupin v marketingovém prostředí a jejich dopad na činnost podniků, plánování marketingové komunikace podniků, nástroje komunikace). Druhý sylabus obsahuje metody analýzy, hodnocení vývoje firmy a trhu, plán prodeje a prodejní techniky, zejména zvládnutí procesu identifikace požadavků a zvládnutí námitek. 

Pokročilejší kurs bude mít následující strukturu: úloha marketingu v řízení podniku v 21.století; trendy v podnikovém prostředí a jejich vliv na tvorbu nabídky v konkrétním prostředí, tvorba konkurenční výhody; výběr spolupráce s partnery, dodavatelé služeb, e-business ve spolupráci s partnery; řízení vztahu se zákazníky, metody výzkumu spokojenosti, moderní rezervační systémy.

Blok 3: Komunikace

Tématika kurzu: práce pomocí internetu, přístup k materiálům, primární a sekundární prameny, vyhledávání podle klíčových slov, vyhledávači jako Yahoo, Alta Vista, elektronická pošta, Net Meeting (uzavřené konference), Chat na internetu (diskuse k tématu), databáze, soubory CD Rom, tvorba webových stránek, jejich využívání, rejstříky a adresáře, problémy využívání internetu, využívání cizího jazyka. Praktické používání internetu v podniku, příp. při studiu předcházejících témat.

Modul 2., Program Zaškolovací kurs pro nekvalifikované síly pro oblast služeb cestovního ruchu

Metoda realizace: diferencovaný, krátkodobý kurs (20 hodin) podle potřeby podniků. Obsah kurzu se bude týkat základů podnikové ekonomiky, regionálních reálií, kulturně historického pozadí regionálního vývoje, praktických řešení různých situací ve styku se zákazníky, chování zaměstnance v podniku, postupů při žádosti o zaměstnání. Kurzy budou přizpůsobeny  požadavkům regionálních podniků či institucí a budou trojího typu – budou se týkat pohostinství, pomocných prací v informačních službách, organizačních prací v kulturně historických zařízeních. 

Pro provozovatele a pracovníky gastronomických zařízení je připraven krátkodobý program, který se týká zlepšení ochrany spotřebitelů v oblasti hygieny a distribuce produktů v gastronomických zařízeních. Program je zaměřen na osvojení nových poznatků provozní hygieny (vyhláška 137/2004 Sb.), zavádění systému kritických bodů – HACCP, rozšíření nových technologických postupů při uchovávání a expedici hotových výrobků (zchlazování a zmrazování produktů). 

Modul 3., Program Cesty k adaptaci pracovníků cestovního ruchu na ekonomické a technologické změny ve společnosti

Metoda realizace: jednosemestrový kurs pro zaměstnavatele a řídící pracovníky menších a středních podniků. Kurs bude z části prezenční (přednášky významných odborníků, včetně zahraničních lektorů), z části bude založen na studiu doporučené literatury k vytčeným problémům (konspekt vypracovaný pod dozorem odborníka), z části bude kurz využívat distanční způsoby studia pomocí internetu s pomocí nově zpracovaných sylabů.

Program bude subsumován do dvou bloků.

Blok 1. Základní světové ekonomické a technologické změny ve společnosti a způsoby adaptace pracovníků na tyto změny – zásady a projevy globalizace a diverzifikace ve světě, globalizace a množství pracovních míst na trhu práce, globalizace a sociální výdaje, globalizace a osudy národního či sociálního státu, mobilita pracovní síly, univerzalizace a globalizace, turisté a migranti či emigranti, konsumní společnost, globální zákony a lokální řády, světový pohyb a změna, formy přizpůsobení se změně, otázky bezpečnosti a rizik, lidé mimo řád.

Blok 2. Otázky cestovního ruchu v současném světě, ekonomické a společenské parametry turismu – cestovní ruch jako nástroj možného sbližování civilizací, bezpečnostní rizika cestování, šetrnost vůči životnímu prostředí, vývoj cestovního ruchu a jeho perspektivy v evropských zemích a v ČR, možnosti absorpce pracovních sil v oblasti služeb cestovního ruchu, regionální ekonomické a kulturně historické zvláštnosti a možnosti dalšího rozvoje cestovního ruchu, komunikace ve společenském a v podnikovém prostředí, styk s cizinci. 

Harmonogram realizace:

V zimním semestru roku 2005 budou sestaveny podrobnější scénáře jednotlivých kursů, budou vypracovány materiály ke studiu a sestaveny lektorské sbory spolu s ekonomickou rozvahou, bude podniknuta propagace.

V letním a zimním semestru roku 2006 se kurzy budou realizovat a zároveň vyhodnocovat a inovovat.

V letním semestru 2007 bude provedeno závěrečné hodnocení a podána celková zpráva, budou naznačeny perspektivy pro využití zkušeností z projektu.
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