RK-19-2005-02

Stavba „Silnice II/360 Velké Meziříčí – obchvat, 3. stavba“, informace o stavbě a uzavření dodatku č. 3 smlouvy o dílo

pro: jednání rady kraje č. 19/2005 dne 31. 5. 2005

zpracoval: J. Lojda
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Stavba „Silnice II/360 Velké Meziříčí – obchvat, 3. stavba“ byla zahájena v říjnu 2004. Na výše uvedené stavbě probíhají práce na jednotlivých objektech stavby. V roce 2004 byl proveden objem prací za 32,450 mil. Kč. Celková cena díla dle smlouvy o dílo činila 89,820 mil. Kč bez DPH, 106,886 mil. Kč vč. DPH.  Zhotovitelem stavby je a. s. Stavby silnic a železnic.

V průběhu stavby se vyskytlo několik nových skutečností, které jsou průběžně projednávány mezi investorem a zhotovitelem za účasti člena rady kraje Václava Kodeta. Informace byly zároveň průběžně podávány náměstkovi hejtmana Františku Dohnalovi. Jejich řešení si vyžádá provedení víceprací, které se projeví zvýšením celkové ceny díla.

Dne  24. 2. 2005 byl uzavřen dodatek č. 2  ke smlouvě o dílo, kterým byla navýšena cena díla o vícepráce spojené s realizací staveništní objízdné trasy. Cena díla byla zvýšena na 90,958 mil. Kč bez DPH,   108,240 mil. Kč vč. DPH.  Rada kraje byla na svém jednání č.11/2005 dne 8. 3. 2005  informována o uzavření dodatku č. 2 a o průběhu stavby. Bližší podrobnosti obsahuje materiál RK-11-2005-15 př.1.

Dne 28. 4. 2005 byl v souladu s usnesením rady kraje č. 0297/11/2005/RK ze dne 8. 3. 2005 uzavřen dodatek č. 3 ke smlouvě o dílo, kterým se navyšuje cena díla o 

· vícepráce způsobené změnou zatřídění hornin – nárůst o 10.500 m3 do tř. těžitelnosti 7 (5,107 mil. Kč bez DPH ), 

· doplnění stavebního objektu Chodník pod mostem 203 ( 1,264 mil. Kč bez DPH )  

· doplnění odvodnění a hospodářského sjezdu ( 56,6 tis. Kč  bez DPH ). 

Celková cena díla nyní činí  97,386 mil. bez DPH ,  115,889 mil. Kč vč. DPH.

Na základě zdůvodnění již odsouhlasených víceprací hejtman rozhodl o uzavření dodatku smlouvy a dílo č. 3 .

Průběh stavebních prací odpovídá schválenému harmonogramu prací. Na základě odborného posudku byla se zhotovitelem částečně dořešena změna zatřídění hornin na stavbě včetně finančního ocenění. Ke konečné dohodě však nedošlo. Zhotovitel požaduje kromě vlastní změny zatřídění hornin vyjádřené kubaturami vytěžených hornin ve tř. těžitelnosti 7, kde došlo ke shodě, uznat další související vícepráce značného rozsahu včetně nákladů na sanace skalního masivu v silničním a železničním zářezu. Dále byly technicky dopracovány a oceněny ostatní prokazatelné vícepráce na stavbě – chodník pod mostem 203, změna odvodnění na mostě 203, hospodářský sjezd. Z uznaných víceprací schválených materiálem RK-11-2005-15-př.1  zbývá technicky dořešit a nacenit změnu a doplnění vodorovného a svislého dopravní značení na křižovatce na styku 2.  a  3.  stavby obchvatu. Následně bude tato vícepráce předmětem dodatku ke smlouvě o dílo.

Jednání se zhotovitelem ohledně jeho požadavků na uznání dalších víceprací budou nadále probíhat.  Zároveň budou projednány možnosti úspor na stavbě ( u mostních objektů 203, 204, 205, dle zpracované realizační dokumentace). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

O rozhodnutí hejtmana o uzavření dodatku smlouvy o dílo v průběhu plnění veřejné zakázky je dle Čl. 2 odst. (9) Pravidel Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek, zakázek kraje Vysočina a zakázek příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina informována rada kraje. 

OM dále předpokládá, že rada kraje vezme na vědomí informaci o průběhu výstavby.

OM předpokládá, že se bude pokračovat v realizaci stavby dle schválené projektové dokumentace včetně provedení již odsouhlasených víceprací. 

Na základě současného stavu projednání a podkladů bude dále investor v souladu s usnesením rady kraje č. 0297/11/2005/RK ze dne 8. 3. 2005 trvat na stanovisku, že požadavek na vícepráce vzniklé nutností sanace stěn skalního zářezu v prostoru železničního a silničního zářezu u mostu C204 neuznává. Investor trvá na tom, že ve sporných případech v projektové dokumentaci lze odsouhlasit, fakturovat a hradit pouze skutečně provedené množství prací a dodávek.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o:

· rozhodnutí hejtmana o uzavření dodatku č. 3 smlouvy o dílo na stavbu „Silnice II/360 Velké Meziříčí – obchvat, 3. stavba“ spočívající ve zvýšení celkové ceny díla o 7.649.363,- Kč včetně DPH o vícepráce na změnu zatřídění hornin, chodník pod mostem 203 a doplnění odvodnění a hospodářského sjezdu;

· průběhu stavby „Silnice II/360 Velké Meziříčí – obchvat, 3. stavba“ a
ukládá

Václavu Kodetovi a odboru majetkovému zajistit technické dopracování a ocenění ostatních prokazatelných víceprací na stavbě a jednat se zhotovitelem stavby o jejich vypořádání.

odpovědnost: Václav Kodet, odbor majetkový

termín: 2005

počet stran: 2
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