RK-19-2005-16

Souhlas s dlouhodobou výpůjčkou sbírkových předmětů svěřených do správy Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, pobočka Třešť – městu Třešť

pro: jednání rady kraje č. 19/2005 dne 31. 5. 2005

zpracoval(a): J. Komínová
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Na Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizaci, pobočku Třešť se obrátilo město Třešť, zastoupené starostou Ing. V. Nechvátalem, se žádostí o spolupráci při realizaci výstavy umístěné v synagoze v Třešti. Tato spolupráce spočívá v dlouhodobé výpůjčce sbírkových předmětů, které se obsahově váží k připravované výstavě s židovskou tématikou. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče, po předchozím projednání s vedením Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, navrhuje radě kraje v souladu s Pravidly Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina udělit souhlas s dlouhodobou výpůjčkou sbírkových předmětů na období od 10. června 2005 do 31. prosince 2007 dle přílohy 1 tohoto materiálu. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s dlouhodobou výpůjčkou sbírkových předmětů z Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, pobočky Třešť, městu Třešť, Revoluční 20, Třešť pro výstavní účely na dobu od 10. 6. 2005 do 31. 12. 2007 dle materiálu RK-19-2005-16, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: červen 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1

