RK-19-2005-22

Organizační řád Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 19/2005 dne 31. 5. 2005

zpracoval(a): H. Kolouchová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V příspěvkových organizacích kraje Vysočina se vnitřní uspořádání řídí organizačním řádem, který na základě zřizovací listiny vydává zřizovatel na návrh ředitele. 

Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina je příspěvkovou organizací, vůči níž kraj Vysočina plní funkci zřizovatele a jejímž předmětem činnosti je poskytování odborné přednemocniční neodkladné péče. Na základě rozhodnutí Zastupitelstva kraje Vysočina z dubna 2004 o transformaci zdravotnické záchranné služby v kraji Vysočina vznikla  z bývalého Územního střediska záchranné služby Jihlava jeho postupným sloučením s ostatními okresními záchrankami. Bývalé okresní zdravotnické záchranné služby byly připojovány v termínech – středisko Pelhřimov k 1. 7. 2004, (v případě ZZS Pelhřimov se jednalo o netypickou situaci, protože jako jediná z připojovaných ZZS v kraji neměla samostatnou právní subjektivitu, ale byla součástí Nemocnice Pelhřimov), ZZS Nové Město na Moravě k 1. 10. 2004, ZZS Třebíč k 1. 11. 2004 a ZZS Havlíčkův Brod k 1. 1. 2005. Transformace znamenala vytvoření jednoho subjektu zabezpečujícího poskytování přednemocniční neodkladné péče na území celého kraje - Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace se sídlem v Jihlavě, vybudování jednoho centrálního zdravotnického operačního střediska, do kterého jsou směrována tísňová volání z celého kraje a které řídí provoz všech výjezdových i letecké skupiny. Popsaný proces v sobě rovněž jako nezbytný předpoklad zahrnuje vytvoření optimálního vnitřního uspořádání organizace, zakotveného právě v organizačním řádu příspěvkové organizace. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme Radě kraje Vysočina vydat Organizační řád Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace podle předloženého návrhu uvedeného v příloze č. 1  materiálu RK-19-2005-22. Tento dokument reaguje na rozsáhlé změny organizační struktury a je výsledkem spolupráce managementu organizace s poradenskou firmou. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává

Organizační řád Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace, podle materiálu RK-19-2005-22, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: červen 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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