
Publikační záměr pro Regeneraci prostoru – Proměny kraje Vysočina:

Hlavním krédem publikace Regenerace prostoru – Proměny kraje Vysočina je snaha o prezentaci proměny kraje především z pohledu stavebních počinů – konkrétních změn a záměrů kraje a měst. Současně s tím bude kniha mapovat  historická městská centra a objekty a jejich oživování v souvislosti s rozvojem podmínek pro turistický ruch.

Nosným prvkem vedle informací a fotografií, dokumentujících proměnu kraje by měl být i větší prostor pro pohledy odborníků (ať už z oblasti řízení území, tak i odborné architektonické a stavitelské veřejnosti a dalších zainteresovaných, ale i očima významných a známých lidí žijících v regionu či z něho pocházejících). Záměrem je snaha o „přátelštější“ prezentaci dané problematiky tak, aby publikace nebyla jen souhrnem informací a záměrů, určených vybraným cílovým skupinám, ale aby se stala též příjemným čtením, vedoucím nejen k radosti nad dosaženým pokrokem, ale i impulsem pro přemýšlení nad dalšími změnami.  

Využitím projektu Stavba roku (celostátní i regionální) a odborníků z ČKAITu tato publikace využívá potenciál odborníků a může se tak objektivně zhostit prezentace procesu změn regionu z prvního plánu – vizuální proměny (nové stavby, rekonstrukce starších, regenerace prostoru). 

Řada publikací regenerace prostoru – proměny krajů se zaměřuje i na proměny památek, na jejich renovaci. Právě v případě kraje Vysočina je tato oblast jedním z nosných prvků – kdo se může pochlubit tím, že na svém území má hned tři památky, zařazené mezi světové kulturní dědictví UNESCO? Publikace by se ale měla zaměřit nejen na tyto skvosty - centrum Telče, klášterní kostel na Zelené Hoře u Žďáru nad Sázavou a Židovskou čtvrť v Třebíči. Pozornost si zaslouží i další obnovené historické objekty.

Proměny kraje se však projevují významnou měrou i v každodenním životě – v infrastruktuře, především v dopravě. Proto budou dopravní stavby dalším tématem publikace.

Aktuálním tématem jsou tzv. nízkoenergetické domy, jimž by mohl být věnován prostor spolu s tématem, kterému kraj věnuje významnou pozornost, a to „vytápění obnovitelnými zdroji“. Této tématice by mohla být věnována další kapitola publikace.

Publikace řady Proměny krajů připravujeme zpravidla v česko-anglické verzi.
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