RK-20-2005-10

Grantové schéma kraje pro opatření 3.3 OP RLZ

pro: jednání rady kraje č. 20/2005 dne 7. 6. 2005

zpracoval(a): K. Ubr, J. Zikánová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Zastupitelstvo kraje na svém jednání dne 27. 7. 2004 „schválilo: 

   záměr kraje Vysočina vyhlásit grantové schéma v rámci opatření 3.3 Rozvoj dalšího profesního vzdělávání Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů (OP RLZ); 
· závazek kraje Vysočina zabezpečit financování grantového schématu v rámci opatření 3.3 OP RLZ v programovacím období 2004 až 2006 z prostředků poskytnutých ze státního rozpočtu a z Evropského sociálního fondu.“
Dne 4. 4. 2005 zprostředkující subjekt (Správa služeb zaměstnanosti MPSV) předal kraji Rozhodnutí o poskytnutí dotace, které bylo základním předpokladem pro vyhlášení výzvy pro předkládání žádostí do grantového schématu Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání.

Z celkové částky určené na grantové schéma (53 451 781 Kč) je 7% (3 740 781 Kč) určeno na administraci grantového schématu. Pro čerpání těchto prostředků je podmínkou vypracování žádosti, která bude předložena zprostředkujícímu subjektu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje k projednání Formulář žádosti o finanční podporu z OP RLZ na projekt Administrace grantového schématu Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání dle materiálu RK-20-2005-10, př. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje

znění textu Formuláře žádosti o finanční podporu z OP RLZ na projekt Administrace grantového schématu Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání dle materiálu 
RK-20-2005-10, př. 1.
odpovědnost: OŠMS

termín: OŠMS doručí žádost zprostředkujícímu subjektu do konce června 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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