RK-20-2005-11

Souhlas s pořízením věci smlouvou o nájmu s právem koupě

pro: jednání rady kraje č. 20/2005 dne 7. 6. 2005

zpracovala: H. Moravcová

předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo usnesením 0205/03/2005/ZK dne 17. 5. 2005 „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“.

Školní statek, Dusilov 384, Humpolec (dále ŠS Humpolec) žádá o souhlas s uzavřením nájemní smlouvy na dobu určitou – 36 měsíců na pronájem traktoru.

Návrh řešení a zdůvodnění:

Rada kraje schválila usnesením 0123/05/2005/RK dne 25. 1. 2005 „Pravidla Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek, zakázek kraje Vysočina a zakázek příspěvkových organizací zřizovanými krajem Vysočina“. ŠS Humpolec stanovil podmínky a v souladu s „Pravidly“ si vyžádal tři nabídky dodavatelských firem za účelem pozdějšího uzavření smlouvy o nájmu s právem koupě traktoru. Z těchto nabídek byla vyhodnocena jako nejlepší nabídka firmy Agrozet, České Budějovice, a.s. s pobočkou Na Lhotkách 239, Pelhřimov. 

Tato firma nabízí traktor JOHN DEERE 6520 s nabídkovou cenou 1 620 000 Kč 
(1 927 800 Kč včetně DPH). Traktor je potřebný pro zajištění a fungování činnosti ŠS Humpolec, zvýší se jím kvalita a výkon zejména při sezónních zemědělských pracích. Bude jím nahrazen zastaralý traktor Zetor 12145, pořízený v roce 1987.

ŠS Humpolec (nájemce) předložil nabídku firmy Agrozet České Budějovice, a.s. pobočka Pelhřimov (pronajímatel) na pronájem (leasing) nového traktoru. Doba trvání leasingové smlouvy se předpokládá 36 měsíců, záloha na celkové splátky by byla ve výši 660 000 Kč (785 400 Kč s DPH) akontace, výše leasingových čtvrtletních plateb by byla ve výši 
85 572 Kč (101 830,45 Kč včetně DPH). Leasingové čtvrtletní platby nezahrnují pojištění proti obvyklým rizikům, bude zajištěno na přání nájemce (v souladu se způsobem pojištění majetku kraje). Po skončení nájemního období by vlastnictví k předmětu pronájmu přešlo 
na leasingového nájemce kupní smlouvou s konečnou kupní cenou ve výši 1 000 Kč 
(1 190 Kč včetně DPH). Předpokládaný termín uzavření leasingové smlouvy je červen 2005. Uzavřením leasingové smlouvy nájemce zaplatí za předmět pronájmu traktoru JOHN DEERE 6520 – 1 687 861,70 Kč (2 008 555,40 Kč včetně DPH). Úhradu leasingových plateb předpokládá ŠS Humpolec hradit z příjmů z doplňkové činnosti a tedy bez nároků na rozpočet zřizovatele.

Odbor školství, mládeže a sportu - oddělení organizace školství souhlasí s pronájmem 
a následným pořízením traktoru JOHN DEERE 6520 do majetku ŠS Humpolec.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k předloženému materiálu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o nájmu s právem koupě mezi Školním statkem Humpolec a firmou Agrozet České Budějovice, a.s. s pobočkou Pelhřimov, za účelem pořízení traktoru JOHN DEERE 6520 pro Školní statek Humpolec dle materiálu RK-20-2005-11.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Školního statku Humpolec

termín: červenec 2005 

počet stran: 2
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