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Poskytnutí dotace obcím a dobrovolným svazkům obcí na úhradu nákladů účtovaných auditorem za provedení přezkoumání hospodaření za rok 2004

pro: jednání rady kraje č. 20/2005 dne 7. 6. 2005

zpracoval(a): L. Tvrz
předkládá: M. Ňachaj

Popis problému:

Usnesením č. 0008/01/2005/ZK ze dne 15. 2. 2005 schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací obcím a dobrovolným svazkům obcí na úhradu nákladů účtovaných auditorem za provedení přezkoumání hospodaření č. 1/05 (dále jen „Zásady“). K datu  25. 5. 2005 bylo odboru kontroly doručeno 15 žádostí obcí a 4 žádosti dobrovolných svazků obcí (dále jen „DSO“) o poskytnutí dotace na úhradu nákladů účtovaných auditorem za provedení přezkoumání hospodaření za rok 2004.

Odbor kontroly posoudil ve smyslu Zásad úplnost těchto žádostí a splnění podmínek pro poskytnutí dotace. Na základě tohoto posouzení bylo zjištěno, že 9 obcí splnilo všechny podmínky a 1 obec a 2 DSO nesplnily oznamovací povinnost podle čl. 2 odst. 2 písm. a) Zásad. Žádosti zbývajících 7 obcí a DSO budou posouzeny později vzhledem k tomu, že krajský úřad dosud neobdržel auditorské zprávy o výsledku přezkoumání jejich hospodaření za rok 2004.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kontroly proto navrhuje Radě kraje Vysočina doporučit zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí dotace na úhradu nákladů účtovaných auditorem za provedení přezkoumání hospodaření za rok 2004 obcím uvedeným v příloze č. 1 (každé z nich dotaci ve výši 5 000, - Kč) a neschválit poskytnutí této dotace obcím a DSO uvedeným v příloze č. 2 z důvodu nesplnění podmínky podle čl. 2 odst. 2 písm. a) Zásad.

Současně je radě kraje navrhováno doporučit zastupitelstvu kraje schválit přesun rozpočtových prostředků ve výši 45 tis. Kč z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky nespecifikovaná rezerva, do kapitoly Zastupitelstva kraje (ORJ 1400, § 3636 Územní rozvoj) za účelem úhrady těchto dotací.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva je 61 746 tis. Kč. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· poskytnutí dotace na úhradu nákladů účtovaných auditorem za provedení přezkoumání hospodaření za rok 2004 obcím podle přílohy č. 1;

· přesun rozpočtových prostředků ve výši 45 tis. Kč z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti, položky nespecifikovaná rezerva, do kapitoly Zastupitelstvo kraje (ORJ 1400, § 3636 Územní rozvoj) za účelem úhrady těchto dotací a

doporučuje

zastupitelstvu kraje neschválit poskytnutí dotace na úhradu nákladů účtovaných auditorem za provedení přezkoumání hospodaření za rok 2004 obcím a DSO podle přílohy č. 2 z důvodu nesplnění podmínky uvedené v čl. 2 odst. 2 Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací obcím a dobrovolným svazkům obcí na úhradu nákladů účtovaných auditorem za provedení přezkoumání hospodaření č. 1/05.

odpovědnost: odbor kontroly, ekonomický odbor
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