RK-20-2005-28

Vyřazení nepotřebného majetku Domova důchodců Proseč Obořiště, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 20/2005 dne 7. 6. 2005

zpracoval: M. Brož
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V souladu s pravidly Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválenými usnesením 176/07/2002/ZK ze dne 26. 11. 2002 a Dodatku č. 1 k těmto „Pravidlům“, schváleným Zastupitelstvem kraje Vysočina usnesením č. 037/01/2004/ZK dne 17. 2. 2004 a v souladu s metodickým pokynem Rady kraje Vysočina schváleným usnesením č. 025/02/2003/RK dne 14. 1. 2003 podal Domov důchodců Proseč Obořiště, příspěvková organizace, návrh na vyřazení  nepotřebného majetku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dne 29. 3. 2005 rozhodl písemně ředitel Domova důchodců Proseč Obořiště o nepotřebnosti osobního automobilu Škoda FAVORIT 135 L, pořizovací cena 178 859,- Kč, SPZ PEC 85-01, najeto 125 000 km. V současné době je osobní automobil plně odepsán a jeho zůstatková cena je nulová. Vozidlo je funkční, opotřebované úměrně provozu a ujetým kilometrům. 

Automobil byl nabídnut na internetových stránkách kraje Vysočina. Po dobu zveřejnění nabídky o tento movitý majetek neprojevila zájem žádná z příspěvkových organizací kraje Vysočina. Na uvedený automobil byl zpracován znalecký posudek, z něhož vyplývá obecná cena 28.000,- Kč. Znalec doporučil prodat osobní automobil prostřednictvím autobazaru s tím, že tržní cena, za kterou bude možné vozidlo prodat může být odlišná od ceny stanovené znaleckým posudkem. Ředitel Domova důchodců Proseč Obořiště tedy požádal o souhlas rady kraje s prodejem vozidla přes autobazar a odbor sociálních věcí a zdravotnictví navrhuje udělení tohoto souhlasu.

Výnosy z prodeje výše uvedeného hmotného majetku budou výnosem zřizovatele dle Dodatku č. 1 k Pravidlům Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina a dále bude postupováno dle Pokynu pro vyúčtování finančního plnění z prodeje majetku ve vlastnictví kraje. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením nepotřebného majetku Domova důchodců Proseč Obořiště, příspěvkové organizace, osobního automobilu Škoda Favorit 135 L, SPZ PEC 85-01 a s jeho prodejem prostřednictvím autobazaru za jeho tržní cenu v čase a místě prodeje obvyklou.
odpovědnost: ředitel Domova důchodců Proseč Obořiště, příspěvkové organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 9. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 0








PAGE  
1

