RK-20-2005–31

Návrh na úpravu investičního plánu na rok 2005 u Domova důchodců Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 20/2005 dne 7. 6. 2005

zpracovala: L. Hondlová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 10. 5. 2005 usnesením číslo 0601/17/2005/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2005 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-17-2005-08, př. 1. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí.

U Domova důchodců Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, byl ve finančním plánu schválen nákup mycího stroje na toaletní mísy za 150 tis. Kč. Na základě poptávkového řízení, které bylo provedeno u více dodavatelů, byla zjištěna cena tohoto zařízení v rozmezí od 163 do 210 tis. Kč. Vyšší cena mycího stroje je ovlivněna především kvalitou použitého materiálu (nerez) a lepším programovým vybavením, přičemž ceny nerezových myček na trhu dosahují až 230 tisíc Kč. Žádost příspěvkové organizace o schválení změny čerpání investičního fondu se zdůvodněním výběru dražšího zařízení jsou uvedeny v příloze 2 materiálu RK-20-2005-31.

Organizace je schopna toto navýšení plně uhradit ze svého investičního fondu. Při sestavování finančního plánu na rok 2005 však organizace počítala s částkou nižší než je současná cenová nabídka, a proto musí být tato nová cena schválená Radou kraje. 

Celkové čerpání investičního fondu příspěvkové organizace Havlíčkův Brod by se zvýšilo z plánovaných 294 tis. Kč na 354 tis. Kč (144 tis. Kč představují odvody do rozpočtu zřizovatele). Schválené a upravené čerpání investičního fondu je uvedeno v příloze 1. materiálu RK-20-2005-31.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje udělit souhlas se změnou použití investičního fondu příspěvkové organizace Domov důchodců Havlíčkův Brod na rok 2005 dle přílohy 1 materiálu 
RK-20-2005-31. Udělením souhlasu má příspěvková organizace vytvořenou možnost realizace svých investičních záměrů v souladu se závaznými ukazateli schválenými radou kraje.

Stanoviska: 

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu použití investičního fondu u Domova důchodců Havlíčků Brod, příspěvkové organizace, na rok 2005 dle materiálu RK-20-2005-31, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitelka Domova důchodců Havlíčkův Brod

termín: do 30. 6. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 2
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