
RK-20-2005-34


Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje - úhrada části nákladů na pořízení pohárů pro vítěze 2. ročníku mezinárodního fotbalového turnaje přípravek „O pohár hejtmana kraje Vysočina“

pro: jednání rady kraje č. 20/2005 dne 7. 6. 2005

zpracoval: Z. Čech
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Občanské sdružení FC Velké Meziříčí, pořadatel 2. ročníku mezinárodního fotbalového turnaje přípravek „O pohár hejtmana kraje Vysočina“, zastoupené předsedou FC Velké Meziřící, Ing. Petrem Ostrým, se obrátilo na kraj Vysočina s žádostí o poskytnutí materiální podpory v podobě dvou pohárů pro vítězná družstva v obou kategoriích (mladší a starší přípravka) v celkové hodnotě 3 000,- Kč. Jedná se o 2. ročník mezinárodního fotbalového turnaje. Turnaj se bude konat dne 18. 6. 2005 ve Velkém Meziříčí. Vyhlašování vítězů a předávání pohárů se předběžně bude účastnit hejtman kraje Vysočina. Podrobnější informace v příloze č. 1 materiálu RK-20-2005-34.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz příloha č. 2 materiálu RK-20-2005-34). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byla organizátorům 2. ročníku mezinárodního fotbalového turnaje přípravek „O pohár hejtmana kraje Vysočina“, proplacena část nákladů na nákup pohárů v maximální výši 3 000,- Kč. Poháry budou předány po ukončení závodu osobně zástupci kraje Vysočina.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o materiální podporu závodu si sekretariát hejtmana vyžádal stanoviska odboru školství mládeže a sportu a M. Vystrčila, hejtmana kraje Vysočina, viz příloha 2 tohoto materiálu.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje. Aktuální stav rezervy přílohy Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2005 je 264 900 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· poskytnutí věcného daru - pohárů v pořizovací ceně 3 000,- Kč občanskému sdružení FC Velké Meziříčí, pořádajícímu 2. ročník mezinárodního fotbalového turnaje přípravek „O pohár hejtmana kraje Vysočina“;

· provedení rozpočtové změny v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (příloha Z2 Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2005), snížení rezervy, § 6409 Ostatní činnosti j. n. o částku 3 000,- Kč a povýšení § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o tuto částku.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 10. 6. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 2
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