RK-21-2005-04


Metodický pokyn Rady kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 21/2005 dne 14. 6. 2005

zpracoval(a): P. Dvořák, P. Kolář
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo usnesením 0205/03/2005/ZK Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina ze dne 17. 5. 2005 č. 6/05 a Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací správy a údržby silnic zřizovaných krajem Vysočina ze dne 17. 5. 2005 č. 7/05 (dále jen Zásady). Tyto Zásady nahradily dosavadní Pravidla Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina a Pravidla Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací správy a údržby silnic zřizovaných krajem Vysočina (dále jen Pravidla). 

Rada kraje usnesením 025/02/2003/RK ze dne 14. 1. 2003 schválila Metodický pokyn Rady kraje Vysočina, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, které jsou realizovány dle Pravidel.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souvislosti se schválením nového předpisu kraje vymezujícího majetková práva příspěvkových organizací k majetku svěřenému do správy včetně majetku získaného činností organizace je potřebné upravit i metodický pokyn, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů.

Návrh předpokládá schválení nového metodického pokynu dle materiálu 
RK-21-2005-04, př. 1. Pro porovnání je formou změnového dokumentu v materiálu 
RK-21-2005-04, př. 2 předkládán přehled změn oproti původnímu metodického pokynu.

Stanoviska:

Předložený návrh metodického pokynu byl konzultován a odsouhlasen s OSŘKŽÚ, EO a odvětvovými odbory.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Metodický pokyn Rady kraje Vysočina, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, které jsou realizovány dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina ze dne 17. 5. 2005 č. 6/05 a Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací správy a údržby silnic zřizovaných krajem Vysočina ze dne 17. 5. 2005 č. 7/05 schválených usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina 0205/03/2005/ZK dle materiálu 
RK-21-2005-04, př. 1, a

ukládá

odboru majetkovému zajistit předání metodického pokynu příspěvkovým organizacím zřizovaným krajem Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 21. 6. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 2
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