RK-21-2005-12

Výkup pozemků v k. ú. a obci Velké Meziříčí

pro: jednání rady kraje č. 21/2005 dne 14. 6. 2005

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Pozemkový fond ČR má ve své správě mimo jiné i pozemek par. č. 675/1 zahrada o výměře 911 m2 v katastrálním území a obci Velké Meziříčí, která tvoří jeden funkční celek s areálem Domova důchodců Velké Meziříčí (graficky znázorněno dle materiálu RK-21-2005-12, př.1). Provoz domova důchodců je zajištěn prostřednictvím příspěvkové organizace zřízené krajem Vysočina s názvem Domov důchodců Velké Meziříčí, Hornoměstská 52, Velké Meziříčí. Užívání pozemku je od 1. 4. 1999 řešeno nájemní smlouvou za roční nájemné ve výši 455,- Kč. PF ČR souhlasí s prodejem pozemku parcely č. 675/1 zahrada o výměře 911 m2 v katastrálním území a obci Velké Meziříčí do vlastnictví kraje Vysočina, za kupní cenu ve výši 45.634,- Kč, tj. 50,- Kč za m2 pozemku.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje schválit koupi pozemku od Pozemkového fondu ČR. Bezúplatné převody nemovitostí ze správy PF ČR pro potřeby organizací v sociální oblasti nejsou zákonem o PF ČR upraveny. Dodatkem zřizovací listiny bude pozemek svěřen do správy příspěvkové organizace s názvem Domov důchodců Velké Meziříčí. 

Stanoviska:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví souhlasí s výkupem pozemku.
Majetkový správce a provozovatel Domova důchodců Velké Meziříčí předložený návrh doporučuje ke schválení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit koupi pozemku par. č. 675/1 zahrada o výměře 911 m2 v k. ú. a obci Velké Meziříčí od Pozemkového fondu ČR, za kupní cenu 45.634,- Kč do vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: červen 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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