RK-21-2005-21

Záměr na zrušení škol při zdravotnických zařízeních

pro: jednání rady kraje č. 21/2005 dne 14. 6. 2005

zpracoval(a): K. Ubr, K. Ženíšek

předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Kraj na základě § 181 odst. 1 písm. e) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, zřizuje a zrušuje školy při zdravotnických zařízeních. V mateřské a základní škole při zdravotnickém zařízení se mohou vzdělávat žáci se zdravotním oslabením nebo žáci dlouhodobě nemocní umístění v tomto zdravotnickém zařízení, pokud to jejich zdravotní stav umožňuje. Na základě § 181 odst. 2 písm. c) výše uvedeného zákona zřizuje a zrušuje také školská zařízení pro zájmové vzdělávání, které slouží těmto školám.

Průměrná doba pobytu dětí a žáků ve zdravotnických zařízeních, s výjimkou škol zřízených při specializovaných pracovištích nemocnic, se zkrátila na 3 až 5 dnů. Význam zajištění vzdělávání, výchovy a zájmového vzdělávání školou při zdravotnickém zařízení se tím podstatně snížil.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výsledků projednávání navrhuje OŠMS zrušení škol a školských zařízení při nemocnicích (netýká se škol při dětských psychiatrických léčebnách a oční klinice) a řešit vzdělávání, výchovu a herní terapii dětí a žáků krátkodobě umístěných ve zdravotnickém zařízení poskytnutím účelových mzdových prostředků přímo zdravotnickým zařízením.Záměr je více popsán v materiálu RK-21-2005-21, př. 2. Záměr byl projednán se zástupci škol a nemocnic ve dnech 19. 5. a 3. 6. 2005 (zápisy jsou v materiálu RK-21-2005-21, př. 1).

Z výše uvedených jednání s řediteli a zástupci nemocnic vyplynulo že je nezbytné dále prověřit rozsah činností, způsob začlenění pracovníků do organizace nemocnic a výši finančních nákladů. Z tohoto důvodu je nyní radě kraje předkládán k posouzení pouze předběžný záměr.

Stanoviska:

Nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

bere na vědomí

informaci o záměru upravit síť škol a školských zařízení při zdravotnických zařízeních dle materiálu RK-21-2005-21, př. 2, a

ukládá

odboru školství, mládeže a sportu připravit návrh na řešení vzdělávání, výchovy a herních aktivit dětí a žáků krátkodobě umístěných v nemocnicích.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: červenec 2005

počet stran: 1


počet příloh: 2
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