RK-21-2005-23

Změny ve zřizovacích listinách příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 21/2005 dne 14. 6. 2005

zpracoval(a): E. Ampapová
předkládá: Z. Ludvík


Popis problému:

Dne 17. 5. 2005 zastupitelstvo kraje usnesením č. 0205/03/2005/ZK „schválilo Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu ZK-03-2005-40, př. 1 a Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací správy a údržby silnic zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu ZK‑03‑2005‑40, př. 2, a zrušilo Pravidla Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností organizačních složek zřizovaných krajem Vysočina.“

Dne 12. 4. 2005 rada kraje usnesením č. 0456/14/2005/RK „schválila zrušení Pravidel kraje Vysočina k zavedení systému finanční kontroly u příspěvkových organizací zřízených krajem Vysočina schválených usnesením č. 327/12/2003/RK a souhlasila s využitím metodické pomůcky Centrální harmonizační jednotky MF č. CHJ-10 pro zajištění fungování vnitřního kontrolního systému v příspěvkových organizacích zřízených krajem Vysočina, schválila ustavení interního auditu v nemocnicích zřízených krajem Vysočina a zdravotnické záchranné službě zřizované krajem Vysočina a nahrazení interního auditu v ostatních příspěvkových organizacích výkonem veřejnoprávní kontroly a uložila toto rozhodnutí zapracovat do zřizovacích listin všech příspěvkových organizací.“ 

V ustanovení čl. III. Hlavní účel a předmět činnosti v dílčím bodu 1. Hlavní účel zřizovací listiny je definován hlavní účel zřízení příspěvkové organizace: “Hlavním účelem zřízení organizace je zabezpečení potřeb, zejména výchovy a vzdělávání občanů kraje.“ Vzhledem k tomu, že školy a školská zařízení poskytují tyto potřeby nejenom občanům kraje, doporučuje OŠMS slova „občanů kraje“ nahradit slovy „především občanů kraje“.

Výše uvedená opatření je třeba zanést do všech zřizovacích listin příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje nevydávat dodatky ke zřizovacím listinám, ale projednat a schválit změny zřizovacích listin příspěvkových organizací uvedených v seznamu. Tento postup je možný z toho důvodu, že ke změnám dochází ve všech zřizovacích listinách na stejném místě. OŠMS předpokládá, že po upravení názvů v souladu s novými školskými předpisy navrhne vydání úplných znění zřizovacích listin (proces úprav názvů bude ukončen nejpozději v březnu 2006).  

Stanoviska:

Dle sdělení OSŘKŽÚ je příprava dokumentace ke zřizovacím listinám v kompetenci OŠMS a OSŘKŽÚ nebude k věcné problematice vydávat stanoviska. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit změny zřizovacích listin dle materiálu RK-21-2005-23, př. 1 příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina uvedených v materiálu 
RK-21-2005-23, př. 2.

odpovědnost: OŠMS

termín: březen 2006

počet stran: 2


počet příloh: 2
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