RK-21-2005-26

Dotace na projekty zavádění ICT do výuky v rámci nadstandardu Státní informační politiky ve vzdělávání (SIPVZ) v roce 2005

pro: jednání rady kraje č. 21/2005 dne 14. 6. 2005

zpracoval: A. Vlachová, V. Zelený
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen MŠMT) Rozhodnutím o poskytnutí dotace na projekty ICT do výuky (v rámci nadstandardu SIPVZ)  v roce 2005 ze dne 16. 5. 2005 pod č.j. 19 764/2005-551, které bylo vydáno ve smyslu § 14 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a ve smyslu § 163 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon),  poskytlo kraji Vysočina, jako příjemci dotace, finanční prostředky v celkové výši 988 510 Kč. Jedná se o první část dotace, kdy byly MŠMT poskytnuty finanční prostředky pouze na realizaci těch projektů, ve kterých nebyly předkladateli projektů požadovány prostředky na ostatní platby za provedenou práci. Součástí rozhodnutí je seznam škol, kterým je dotace určena. Tyto účelově vázané finanční prostředky byly převedeny na zvláštní účet kraje a je třeba je přidělit jednotlivým školám. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Finanční prostředky poskytnuté ze státního rozpočtu dle § 163 odst. 1 písm. a) školského zákona krajský úřad v přenesené působnosti s vědomím zastupitelstva kraje přiděluje právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení.

Radě kraje je navrhováno:

· schválit zvýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o účelovou dotaci MŠMT na projekty zavádění ICT do výuky v rámci nadstandardu SIPVZ v celkové výši 988 510 Kč určenou právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení;

· schválit změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj  (příspěvkovým organizacím) o poskytnuté účelové prostředky na projekty zavádění ICT do výuky v rámci nadstandardu SIPVZ v celkové výši 890 000 Kč dle tabulky 1 přílohy 1 materiálu RK‑21‑2005-26;

· doporučit zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků na projekty zavádění ICT do výuky v rámci nadstandardu SIPVZ právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj v celkové výši 890 000 Kč dle tabulky 1 přílohy 1 a právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizují obce v celkové výši 98 510 Kč dle tabulky 2 přílohy 1 materiálu RK‑21‑2005-26.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Přijetím účelově určené dotace z MŠMT ČR na  projekty zavádění ICT do výuky v rámci nadstandardu SIPVZ  ve výši 988 510 Kč bude zdrojová i výdajová část rozpočtu kraje ve výši 7 263 455 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmů a výdajů (kapitola Školství) schváleného rozpočtu kraje o účelovou dotaci MŠMT ČR na projekty zavádění ICT do výuky v rámci nadstandardu SIPVZ  v celkové výši 988 510 Kč určenou právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení dle materiálu RK-21-2005-26;

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj (příspěvkovým organizacím) o poskytnuté účelové prostředky na projekty zavádění ICT do výuky v rámci nadstandardu SIPVZ v celkové výši 890 000 Kč dle tabulky 1 materiálu 
RK-21-2005-26, př. 1, a
doporučuje

· zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků na projekty zavádění ICT do výuky v rámci nadstandardu SIPVZ právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj v celkové výši 890 000 Kč dle tabulky 1 materiálu RK-21-2005-26, př. 1 a právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizují obce v celkové výši 98 510 Kč dle tabulky 2 materiálu RK-21-2005-26, př. 1. 

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: červen 2005
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