RK-21-2005-35

Statut sociálního fondu 

pro: jednání rady kraje č. 21/2005 dne 14. 06. 2005

zpracoval: K. Kotrba, I. Šmídová
předkládá: A. Krištofová, E. Šarapatková

Popis problému:

Dne 19.6.2001 byl usnesením zastupitelstva č. 031/04/01/ZK schválen Statut sociálního fondu kraje Vysočina. Zvýšením počtu zaměstnanců kraje  v průběhu let 2001 – 2004 došlo k restrukturalizaci výdajů poskytovaných zaměstnancům kraje a uvolněným členům zastupitelstva ze Sociálního fondu. Tato změna vyžaduje částečně doplnění a částečně novou úpravu statutu v části týkající se zásad použití prostředků Sociálního fondu. Způsoby použití prostředků Sociálního fondu jsou uvedeny v Čl. 5 alternativně, jejich konkrétní výběr je limitován rozsahem prostředků Sociálního fondu pro kalendářní rok. Tvorba Sociálního fondu zůstává beze změny.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem odbor ekonomický a odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu navrhují radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje vyhradit si schválení a schválit Statut sociálního fondu a zásady hospodaření s prostředky Sociálního fondu dle přílohy RK-21-2005-35, př. 1.

Stanoviska:

Návrh Statutu sociálního fondu a zásad  hospodaření s prostředky Sociálního fondu byl projednán s odborovou organizací v souladu s ustanovením § 19 zákoníku práce. Stanovisko odborové organizace je uvedeno v příloze RK-21-2005-35, př. 2.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje

· vyhradit si schválení Statutu Sociálního fondu a zásad hospodaření s prostředky Sociálního fondu;

· schválit Statut Sociálního fondu a zásady hospodaření s prostředky Sociálního fondu dle materiálu RK-21-2005-35, př. 1.

odpovědnost: odbor ekonomický a odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu

termín: 30. 6. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 2
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