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Harmonogram schůzek se zástupci firem a výstupy jednotlivých jednání

7. 3. 2005

TEDOM, Třebíč

Požadavek na dostupnost zařízení, v případě finančního podílu na provozu také podíl na správní radě, nedublování funkce výzkumného ústavu. Projeven zájem o spolupráci na VTP tak, jak ho definuje OPPP, program Prosperita. Problém může být v zabezpečení před únikem informací. 

7. 3. 2005 

EURONEST, Třebíč

Zaměřit VTP oborově, spolupráce s výzkumnými ústavy, zabudovat do struktury i výzkum obnovitelných zdrojů energie. Nápad realizovat v první fázi pouze vybraný počet projektů a na nich ověřit schopnost VTP dalšího rozvoje. Velmi důležitá je i propagace. Potřeba velmi dobré zabezpečení proti úniku informací. 

8. 3. 2005 

Telčská Strojírenská, Telč

Preference instituce pro přenos technologií, zadají požadavek a čekají přímo na výrobek. Požadavek na umístění centra v Telči vzhledem k počtu firem podobně orientovaných. Zaměření na přesné strojírenství.

15. 3. 2005 

SWOTES, Hruškovy Dvory

Předložený projekt pro ně není vhodný. Jsou převážně subdodavatelem. Pokud by byl VTP zaměřen na výzkum nebo vývoj lineárních pohonů, pak by to pro ně mohlo být vhodné. Přesto mají zájem o sledování dění.

15. 3. 2005 

Cooper-Standard Lighting, Žďár nad Sázavou

Předběžný zájem by byl, ale vzhledem k změnám ve vlastnících firmy je třeba přijít již s hotovým návrhem místa a finančního podílu firmy.

11. 4. 2005 

Optokon, Červený Kříž

Je střediskem vývoje nových technologií pro celou síť společností. Vzhledem k cílům společnosti by se rádi účastnili. Mají trosku problém s odborníky, trvá to dlouhou dobu, než si nějakého vychovají. Velký strach z možného úniku informací, který by mohl pokazit výhodu vývoje ve VTP.

13. 4. 2005 

Automotive Lighting, Pávov

Výzkumnou centrálu mají v SRN, ale zde je jeden z největších závodů, který má svůj vlastní výrobní výzkum. Problémem je krátký inovační cyklus výrobků. Rozhodnutí o vstupu do VTP by bylo na centrále v SRN. Možný prostor by byl pro výzkum v oblasti technologií montáže světel. Vidí problémy v odbornících a hlavně v bytové politice pro tyto lidi. Otázka zabezpečení proti úniku informací.

14. 4. 2005 

Vysoká škola polytechnická, Jihlava

VŠP má dlouhodobý záměr z hlediska vývoje. Rádi by se podíleli, ale mají obavu z nedostatku kvalitních pracovních sil. Na projektu by se mohli podílet v zajišťování seminářů, vypracovávání různých marketingových strategií. Mohli by zpracovávat i požadavky zúčastněných firem právě na tyto PR projekty.

25. 4. 2005 

Magistrát města Jihlavy

Byly nabídnuty tři možné lokality budoucího VTP. Jako nejvhodnější se jeví objekt bývalé staré nemocnice Jihlava. Výhodou by bylo jeho umístění, vhodná dopravní dostupnost a hlavně se nachází v blízkosti VŠP, což by umožnilo tzv. „door to door“ aktivity. Otázka zapojení města do projektu.

27. 4. 2005  

jaderná elektrárna Dukovany

V současné době podporují školství zaměřené hlavně na strojírenské obory a vychovávají si „své“ budoucí zaměstnance, protože v otázce pracovních sil vidí největší problémy. Do projektu VTP by se zapojili pravděpodobně až v provozní fázi jako jeden z významných zadavatelů výzkumných úkolů. V současné době spolupracují v VUT Brno. Návrh, aby v rámci VTP fungovaly i možné praxe pro studenty středních škol nebo středních odborných učilišť, kde by se mohli učit, jak zacházek s různými technologiemi. 

6. 5. 2005 

I(C ENERGO, Třebíč

Dodávají služby a hlavně tvoří software. Zaměření je na jaderné elektrárny, pro které dodávají SW balíky zaměřené na energetiku a její použití. Mají dostatek vlastních schopných lidí. Do projektu by se rádi zapojili právě s průmyslovými SW a matematickými modely. Nemají problémy s množstvím lidí, ale s jejich odbornou kvalitou.

6. 5. 2005

MICo, Třebíč

Rádi by se zapojili, ale vzhledem k náplni jejich práce se jedná o projekty, které se budou uskutečňovat v nejbližší době. Jejich hlavním problémem je nedostatek finančních prostředků na zapatentování svých „vynálezů“. Pokud by se našla firma, která by s nimi dokázala spolupracovat na stávající výrobě, do projektu by šli, protože se jim to zdá smysluplné.

16. 5. 2005 

BOSCH Diesel, Pávov


Rozvojový zájem společnosti BOSCH Diesel je v rámci našeho kraje vázán na vytvoření vlastního vývojového centra. Pokud by byla možnost část výzkumu a vývoje zadat do nově vznikajícího vědeckotechnického parku, tuto alternativu uvítají a to i včetně finanční spoluúčasti při rozjezdu projektu. Bezpodmínečně nutné je však přesně stanovit jejich finanční participaci a namodelovat jejich práva ve smyslu využívání prostor a technologií v rámci VTP. Jak zástupci Bosche sdělili, velmi úzce spolupracují s VUT Brno a jsou ochotni zprostředkovat jednání na VUT pro nositele projektu VTP. Doporučili uspořádat jednání s technickým ředitelem společnosti Bosch panem Heinem, který má ve své kompetenci otázku výzkumných a vývojových činností.



Růžička – farmaceutika a chirurgické pomůcky – vývojové centrum Brno


Pan Růžička v současné době realizuje významné investice v lokalitě Luka nad Jihlavou. Mezi jeho podnikatelské záměry patří i přesun výzkumného centra, které vlastní v Brně a které se zabývá výzkumem v oblasti farmaceutiky a lékařských nástrojů. V případě možnosti by využil potenciálu VTP formou přesunu již existující výzkumné základny z Brna na Vysočinu. Nutno posoudit, zda by tento přesun do uvažovaného VTP byl v souladu se záměry investora, vzhledem k vizi zaměření VTP na elektrotechniku a přesné strojírenství. Jeví se to však jako vhodný doplňující segment v rámci celé činnosti VTP.  Pokud by nebylo možno využít potenciálu VTP záměr na přesun provozu výzkumného centra bude zrealizován na Vysočinu s využitím vlastního potenciálu objektů a pozemků v rámci již realizovaných investic v Lukách.

6. 6. 2005 

Czechinvest

Sezení se zúčastnil garant opatření 1.1.1. Infrastruktura pro průmyslový výzkum a vývoj. Byl představen projekt a řešeny problémy, které by se mohly v rámci jeho zpracování vyskytnout. Zároveň došlo k ujištění, že ve zmiňovaném opatření je dostatek finančních prostředků. Bylo poukázáno i na co nejrychlejší dokončení žádosti z hlediska časového a následného čerpání finančních prostředků v případě, že bude projekt vybrán k financování.

