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V Jihlavě dne 8. června  2005

Stanovisko k záměru inovačního a vývojového centra Jihlava

na základě Vašeho požadavku k možnosti umístění inovačního a vývojového centra do stávajících objektů ve vlastnictví Statutárního města Jihlavy, jsme vytipovali dva objekty, které odpovídají jak polohou tak vlastní dimenzí. Jedná se v prvé řadě o objekt bývalé urologie v ulici Tolstého (třída Legionářu) a v druhém případě jde o celý komplex budov v areálu Kasáren generála Štefánika.

Prvně jmenovaný objekt je v přímém kontaktu s areálem vysoké školy v nově se rozvíjejícím administrativním a správním centru města v areálu bývalé staré nemocnice. Dlouhodobě vnímaný zejména sociální význam tohoto areálu, by umožnil dobré technické a komunikační propojení s centrem města a zároveň by zde udržel i určitou intimitu prostoru podpořenou velmi rozsáhlou a zachovalou zelení. Vlastní dispozice budovy je odrazem její funkce (ordinace, čekárny, komunikační prostory a sály) a umožní rychlou rekonstrukci na požadované nové funkční využití. Výše popsaná pozitiva jsou navíc podpořena dobrým technickým stavem a stoprocentním vlastnictvím objektu.

Kasárna generále Štefánika jsou dalším velmi vhodným komplexem s velmi obdobnou charakteristikou jako objekt bývalé urologie. Kasárna nabízí možnost využití pro jakoukoliv administrativní budovu s možností velmi značného rozvoje včetně zázemí pro ubytování, stravování a podobně, to vše v uzavřeném areálu s organizovanou urbanistickou strukturou.

Statutární město Jihlavy je připraveno  urychleně jednat s Ministerstvem obrany ČR o převedení  objektu do vlastnictví Statutárního města Jihlavy.

Na základě informační schůzky s vedením města, zástupci kraje Vysočina a odboru rozvoje města lze konstatovat, že město tuto iniciativu vítá a je připraveno k dalšímu jednání.

S pozdravem

Ing. Alena Kottová

vedoucí odboru rozvoje města

Magistrát města Jihlavy

Na vědomí: Vladimír Hink, primátor

