RK-21-2005-50, př. 3

počet stran: 2

Varianty poskytování dotací na financování sociálních služeb obcí a NNO v roce 2005 z rozpočtu kraje

Rozpočet kraje pro obce a NNO na zajišťování sociálních služeb je schválen s navýšením o 5,37% tj. o částku  1 346 983 Kč. Snížení státní dotace i po odvolacích řízení poskytnutých z  úrovně MPSV je o meziročním poklesu o částku 2.766 tis.Kč. Za uvedené situace, kdy dlouhodobě z úrovně MPSV není zajišťováno dostatečné zdrojové krytí na zajišťování péče a intervenčních projektů (jen v oblasti odměňování jsme porovnáním s ostatními provozovateli  propočetli podhodnocení o 22%), předkládáme návrh na pouhé dofinancování uvedeného meziročního schodku povýšením rozpočtu kraje o částku 2.766 tis. Kč a převodem částky 4.500 tis. Kč z prostředků schválených na podporu pečovatelské služby pro podporu ostatních kategorií služeb. Součástí návrhu je i rozhodnutí o systémovém přístupu k financování obecních stacionářů, kterým dosud příspěvek poskytován nebyl, s návrhem na poskytnutí dotace ve výši 16 % skutečných nákladů roku 2004, což představuje náklady ve výši 2 747 tis. Kč. To však neřeší situaci NNO a proto je předkládán návrh na přerozdělení zdrojů, obsahující základní kriterium přístupu spočívající v závislosti klienta na sociální službě.

Chceme tak vytvořit prostor pro plošnou aplikaci těch služeb, které by měly tvořit základ sociální sítě financované krajem.  Návrh vytváří prostor pro diskuzi NNO s obcemi, o potřebnosti zbývajících služeb a zajištění jejich financování.

Výše uvedené by tak tvořilo základ pro systémový přístup kraje ve financování roku 2006 a dalších včetně návrhu na potřebu četnosti jednotlivých sociálních zařízení, na jejichž financování by se kraj podílel.

Zařízení poskytující péči:

Pečovatelská služba
- rozdělení dotace na úvazek zaměstnance  - u NNO nutný podíl obcí při provádění odpočtu dotací  MPSV v rámci přerozdělování krajské dotace, 

(pro rok 2005 navrhujeme 50 tis. na úvazek, při odpočtu dotace u NNO tak proti 

původnímu návrhu vytvoříme rezervu pro jiné využití a nemusíme dorovnávat 

obce, kde NNO nepůsobí.  Kraj pouze objemem určí výši finanční  spoluúčasti, 

potřebnost rozsahu sítě určují obce.

Pro rok 2006 bude systém zdokonalován tím, že úvazky budou provázány na výkonnost a tržby od klientů. 

Domovy pro seniory - domovy důchodců - základem je respektování stávající sítě zařízení s postupnou realizací investičních záměrů, které povedou k zkvalitňování života klientů ve stávajících kapacitách se snahou minimalizací jejich nárůstu.

Centra denních služeb 
- pro osoby se zdravotním postižením včetně duševního handicapu

· pro seniory

Síť: obce III. Stupně případně v odůvodněných případech II. Stupně.

Raná péče – max. 3 zařízení v působnosti kraje

Pozn. V současné době, zařízení v HB a nový projekt v roce 2005 v Třebíči.

Osobní asistence – působnost podle potřeb klientů, nutné stanovení limitů nákladů, např. nepřesahující průměrné náklady na klienta v pobytovém zařízení.

Domácí hospicová péče – dle potřeb klientů, opětovně stanovení limitů viz. osobní asistence.

Intervenční služby:

Azylové domy – pro matky s dětmi a ženy, pro muže (po jednom zařízení v okrese).

Občanské poradny – jedna v rámci okresu

Poradna pro cizince – jedna v kraji s možností sloučení s některou občanskou poradnou.

Nízkoprahová centra – (K- centra, Rómská centra, denní zařízení pro děti a mládež). Síť v návaznosti na zajištění vícezdrojového financování, využívání fondů s nutným zájmem o službu a finanční spoluúčast obcí. 

Uvedený postup volíme proto, že i případně schválený Zákon o sociálních službách neoznačuje objednavatele služeb ani jednoznačně zodpovědný samosprávný celek za zajišťování sociálních služeb. V oblasti financování se odvolává na neexistující  nařízení.  Důvodem je i skutečnost, že procesem komunitního plánování sice potřebujeme projít, ale nelze na jeho závěry čekat, spíš svá rozhodnutí jím v čase korigovat, protože i síť sociálních služeb ač bude tvořena podle pravidel, je pružným systémem, který musí umět reagovat na proměny potřebnosti  v sociální oblasti. 

S tímto materiálem, včetně rozpracovaných tabulkových podkladů, byli seznámeni zástupci NNO. Tito za situace, kdy by mělo dojít pouze k dorovnání finančního propadu dotací od MPSV z  rozpočtu kraje (což považují za nedostatečné), způsob rozdělení považují za akceptovatelný. Za nutné je považován časový průběh projednání v orgánech kraje (schválení zásad v červnu včetně přidělení finanční dotace NNO).

