RK-22-2005-22

Návrh rozpočtového opatření na rok 2005 – neinvestiční dotace ze státního rozpočtu pro Krajskou knihovnu Vysočiny

pro: jednání rady kraje č. 22/2005 dne 21. 6. 2005

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Rozhodnutím Ministerstva kultury ČR byla Krajské knihovně Vysočiny v Havlíčkově Brodě pro rok 2005 přidělena účelová neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR ve výši 25 tis. Kč z grantu „Knihovna 21. století“. Dotace je určena především na nákup zvukových knih a zajištění projektu „Knihy pro uši“.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit:

· povýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o účelovou dotaci z Ministerstva kultury ČR (ÚZ 34 070) pro Krajskou knihovnu Vysočiny na nákup zvukových knih v rámci projektu „Knihy pro uši“ ve výši 25 tis. Kč;

· změnu závazného ukazatele rozpočtu Krajské knihovny Vysočiny – příspěvku na provoz ve výši 25 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k předloženému návrhu připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje (položka 4116 – Ostatní neinvestiční přijaté dotace ze státního rozpočtu) o účelovou dotaci z Ministerstva kultury ČR z grantu „Knihovna 21. století“ ve výši 25 tis. Kč a zvýšení výdajové části rozpočtu, a to kapitoly Kultura, § 3314 – Činnosti knihovnické, položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o stejnou částku 25 tis. Kč s určením pro Krajskou knihovnu Vysočiny;
· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u Krajské knihovny Vysočiny o 25 tis. Kč na zajištění nákupu zvukových knih v rámci projektu „Knihy pro uši“.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický, ředitel Krajské knihovny Vysočiny
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