RK-22-2005-29

Strategie rozvoje nestátního neziskového sektoru v kraji Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 22/2005 dne 21. 6. 2005

zpracoval: P. Holý, T. Blažek
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Rada kraje Vysočina (dále jen „rada kraje“) uložila Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) svým usnesením č. 1367/36/2004/RK ze dne 19. 10. 2004 (Rada kraje bere na vědomí „Analýzu nestátního neziskového sektoru kraje Vysočina“ dle materiálu RK-36-2004-40, př. 2 a ukládá odboru regionálního rozvoje v roce 2005 na základě této analýzy pracovat v součinnosti s ostatními odbory na vytvoření strategie rozvoje neziskového sektoru kraje Vysočina a předložit její znění radě ke schválení), aby v součinnosti s ostatními dotčenými odbory Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „krajský úřad“), které mají na starosti spolupráci s nestátními neziskovými organizacemi kraje (dále jen „NNO“) spolupracoval na vytvoření Strategie rozvoje nestátního neziskového sektoru kraje Vysočina (dále jen „strategie“) a předložil její znění radě kraje ke schválení do června 2005. Na tuto činnost ORR vyčlenil prostředky do svého rozpočtu pro rok 2005 v celkové výši 100 tis Kč (ORJ 9000, paragraf 2140, pol. 5169).

ORR ve spolupráci s Pracovní skupinou KrÚ pro NNO a Koordinačním uskupením NNO kraje Vysočina (dále jen „KOUS“) uspořádal dvě dvoudenní pracovní setkání, kde zástupci NNO a krajského úřadu za odborné facilitace expertů na strategické plánování pracovali na formě a obsahu strategie. Při práci se vycházelo z výsledků Analýzy nestátního neziskového sektoru v kraji Vysočina, která byla již zmíněným usnesením 1367/36/2004/RK vzata radou kraje na vědomí. Každého setkání se účastnilo 25 účastníků. Takto zpracovaná verze strategie byla veřejně projednána na společném jednání s ostatními zájemci o tuto problematiku. Veřejného projednání se zúčastnilo 40 účastníků převážně z nestátního neziskového sektoru. 

Po zapracování připomínek je výsledná podoba strategie předkládána radě kraje ke schválení (viz materiál RK-22-2005-29, př. 1).

Rozpis čerpání prostředků na zpracování strategie:

	Položka
	Čerpáno v Kč

	Ubytování a stravování
	58 856,-

	Facilitace
	39 991,-

	veřejné projednání
	929,50-

	Celkem
	99 776,50-


Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR doporučuje schválení této strategie jako samostatného dokumentu, který řeší specifické problémy nestátních neziskových organizací v kraji Vysočina jako celku, a navrhuje přijetí strategie jako samostatného koncepčního materiálu kraje, který bude také dále využit jako podkladový materiál při aktualizaci programové části Programu rozvoje kraje Vysočina.

Stanoviska:

O stanovisko k předkládanému materiálu byly požádány tyto odbory Krajského úřadu kraje Vysočina: Odbor školství mládeže a sportu, Odbor životního prostředí, Odbor sociálních věcí a zdravotnictví, Odbor kultury a památkové péče, Odbor sekretariátu hejtmana, Odbor lesního a vodního hospodaření a zemědělství.

Připomínky: Odbor sociálních věcí a zdravotnictví považuje využití strategického plánování při spolupráci s nestátním neziskovým sektorem za nezbytný krok ke zvýšení stability veřejných služeb, které tento sektor zajišťuje. Žádný jiný z odborů k materiálu připomínky neměl.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Strategii rozvoje nestátního neziskového sektoru v kraji Vysočina obsaženou v materiálu 
RK-22-2005-29, př. 1 jako samostatný dílčí rozvojový koncepční dokument kraje Vysočina řešící rozvoj nestátních neziskových organizací v kraji Vysočina a

ukládá

odboru regionálního rozvoje:
· aby ve spolupráci s ostatními odbory krajského úřadu a NNO pracoval na projektech, které umožní naplnění Strategie rozvoje nestátního neziskového sektoru v kraji Vysočina obsažené v materiálu RK-22-2005-29, př. 1;

· použít Strategii rozvoje nestátního neziskového sektoru v kraji Vysočina obsaženou v materiálu RK-22-2005-29, př. 1 jako podkladový materiál v rámci procesu aktualizace programové části Programu rozvoje kraje Vysočina.
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