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Strategie rozvoje nestátního neziskového sektoru v kraji Vysočina

(stav k 3.6.2005, před přijetím konferencí nestátních neziskových organizací kraje Vysočina)
Preambule

„Má-li se kraj Vysočina dále smysluplně rozvíjet, je nutné mít společnou vizi, táhnout za jeden provaz a vzájemně se respektovat.“

Společnou vizí nestátního neziskového sektoru kraje Vysočina je:

· být zdravě fungujícím organismem, pružně reagujícím na potřeby obyvatel kraje

· být sebevědomým a respektovaným partnerem pro veřejnou i podnikatelskou sféru

· být vyhledávaným pro svoji profesionalitu, efektivitu a kvalitu služeb

· nabízet možnost smysluplného uplatnění

Abychom mohli táhnout za jeden provaz, složený z mnoha různorodých pramenů, vytvořili jsme Strategii rozvoje nestátního neziskového sektoru kraje Vysočina. Strategie nám pomůže lépe a efektivněji využít energii a potenciál, kterým nestátní neziskový sektor disponuje. Tuto strategii předkládáme pro doplnění strategických dokumentů kraje, předkládáme ji jako dokument, který svými programy vytváří příznivé prostředí pro naplňování rozvojových potřeb neziskového sektoru kraje Vysočina.

Má-li se naše spolupráce dále rozvíjet, je nutné otevřené vnímání, vzájemný respekt a důvěra. Prostředí s těmito kvalitami se snažíme vytvořit v nestátním neziskovém sektoru kraje Vysočina. To, co jsme do této doby vytvořili a čemu jsme se při své práci naučili, chceme sdílet s ostatními, s veřejnou správou i s podnikatelským sektorem. 

Naše společné dílo, kterého si vážíme, jak pro množství dobrovolné práce, tak pro myšlenkový a znalostní potenciál do tohoto díla vetknutý, nabízíme k využití. Formulovali jsme konkrétní kroky a našli programy, které považujeme za klíčové pro další rozvoj nestátního neziskového sektoru na Vysočině. Výsledky naší práce jsme projednali v širším kruhu neziskových organizací a po zapracování posledních připomínek je předkládáme.

Popis a výstupy procesu

Cíl 

Strategie sleduje cíl posílení partnerství mezi jednotlivými nestátními neziskovými organizacemi, mezi celým nestátním neziskovým sektorem (viz příloha č. 1) a krajem a naplňování jeho rozvoje ve spolupráci s ostatními institucemi a organizacemi, podnikatelským a veřejným sektorem v kraji. Zpracování strategie je dalším krokem ve dříve započatém procesu nazvaném „Hledání cest“ k rozvoji neziskovek na Vysočině (více v příloze č. 2).

Metodika 

Pracovní setkání organizovalo Koordinační uskupení nestátních neziskových organizací kraje Vysočina za pomoci odboru regionálního rozvoje KrÚ kraje Vysočina. Facilitaci setkání týmu zajišťoval Ing. Jan Fiala, z firmy e Consulting, s.r.o. a Ing. Dalimil Vítek z firmy AD VISION, s.r.o. Proběhla dvě víkendová pracovní setkání týmu (4.‑6. února 2005 a 8.‑10. dubna 2005). Jako procesní forma byla zvolena moderovaná týmová práce. Tým pracoval v navrženém schématu zpracování strategického plánu, který byl představen facilitátorem procesu Ing. Vítkem. (podrobněji uvedeno v příloze č. 3). Procesní forma, která se odrazila v podobě výsledného dokumentu, byla volena s ohledem na přijetí identického pracovního postupu v rámci aktualizace strategických dokumentů kraje. 

Na základě dohody týmu byla formulována preambule a výsledný materiál byl 2. června 2005 veřejně projednán. Na veřejném projednání byli přítomní zástupci nestátních neziskových organizací seznámeni s procesem vzniku strategie, s výsledným dokumentem a byl dán prostor pro dotazy a připomínky. 

Výběr členů týmu

Výběr členů týmu byl postaven na dobrovolném zájmu jednotlivých nestátních neziskových organizací o účast na tomto procesu. Tým složený ze zástupců nestátních neziskových organizací, kteří se již dříve zapojili do „Hledání cest“, byl dále rozšířen o nové zájemce. Práce týmu se účastnilo i několik pracovníků KrÚ (seznam všech účastníků je součástí strategie jako příloha č. 4).

Práce na formulaci strategie se účastnilo 26 zástupců neziskových organizací a 4 pracovníci KrÚ. Účast na obou setkáních byla 25 osob. Veřejného projednání se zúčastnilo 37 zástupců nestátních neziskových organizací. 

Výstupy

Na prvním setkání tým formuloval vizi nestátního neziskového sektoru kraje Vysočina, ke které bude neziskový sektor v průběhu dalších let směřovat. Následně tým vyšel z prioritních směrů, navržených v rámci předchozí práce na „Hledání cest“ a formuloval programy vedoucích k naplňování těchto cílů.

Na druhém setkání tým pracoval na utřídění výstupů z prvního setkání. Byly zkoumány vzájemné vazby jednotlivých programů. Pro další rozpracování programů byla využita metoda Logického rámce. Následně se tým zaměřil na překryvy a vzájemné vazby mezi jednotlivými programy. Výsledkem je následující výčet programů, jejichž detailní podoba je uvedena v přílohách ve formě zjednodušeného logického rámce. V tomto výsledném materiálu jsou zohledněny i připomínky vzešlé z veřejného projednání strategie.

Výčet programů

1) Strategie a marketing (Příloha č. 5)

2) Zajištění lidské a finanční kapacity (Příloha č. 6)

3) Vzdělávání (Příloha č. 7)

4) Spolupráce (Příloha č. 8)

Závěr

Nestátní neziskové organizace kraje Vysočina urazily za poslední rok při budování spolupráce a partnerství velký kus cesty. Formulovaly společnou vizi, určily prioritní směry, kterými by se měl nestátní neziskový sektor na Vysočině ubírat a našly programy, které pomohou klíčové oblasti rozvoje nestátního neziskového sektoru řešit. Strategie není dokumentem statickým. Je to dokument, se kterým chce zejména Koordinační uskupení nestátních neziskových organizací kraje Vysočina dále pracovat a využívat jej. Zároveň je strategie k dispozici i ostatním partnerům u zástupce Koordinačního uskupení NNO kraje Vysočina, také na www stránce nestátních neziskových organizací kraje Vysočina  www.neziskovka.cz, na pracovišti odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova ulice 16, 587 33 Jihlava a na www stránkách kraje Vysočina pro NNO www.kr-vysocina.cz/www/nno.

Za Koordinační uskupení NNO kraje Vysočina Ing. Tomáš Blažek, Klub Sluníčko – Unijazz, Monseova 355, 592 31 Nové Město na Moravě, tel: 777 045 586, 566 617 863, e-mail: tb@klubslunicko.cz.

V Novém Městě na Moravě 13.6.2005
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