Příloha č. 1 Strategie rozvoje NNO v kraji Vysočina - Vymezení pojmu NNO

NNO je název pro nestátní (někdy však také nevládní, z anglického ´non governmental´) neziskové organizace. Tyto mají vlastní právní subjektivitu a od ostatních organizačních forem se liší tím, že nerozdělují zisk mezi subjekty, které je založily, řídí nebo kontrolují, i když ho mohou vytvářet. Existuje několik klasifikací NNO.

Mezinárodně uznávané třídění neziskového sektoru od Lestera Salamona a Helmuta Anheiera, předních světových odborníků, kteří se zabývají výzkumem NNO, definuje neziskový sektor jako celek, který se skládá z jednotlivých organizací (organizovaných, soukromých, samosprávných a dobrovolných) vykonávajících různé druhy aktivit, které se rozdělují podle příslušnosti k určitému oboru. Tato klasifikace ICNPO (International Classification of NonProfit Activities) je rozděluje na 12 oblastí.[2]
Nejčastěji používaným členěním (vymezením NNO) v ČR je to, které používají ústřední orgány veřejné správy v čele s Radou vlády pro NNO (dále jen RNNO). Tyto orgány vlády sledují pouze vybrané právní formy NNO, kterými jsou:

· občanská sdružení vyvíjející činnost podle zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů

· obecně prospěšné společnosti zřízené podle zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech

· církevní právnické osoby zřízené podle zákona č. 3/2002 Sb., o církvích a náboženských společnostech (dříve se též používal název účelová zařízení církví)

· nadace a nadační fondy zřízené podle zákona č. 227/1997

RNNO se orientuje pouze na „takové formy neziskových organizací, které jsou spojeny s aktivitami jež před rokem 1989 neměly žádnou povolenou organizační podobu.“ (Ing. Jiří Müller, předseda Výboru Rady vlády pro nestátní neziskové organizace pro Nadační investiční fond).

[2] Salamon, L.M., Anheier, H.K., In search of the non profit sector, II. The problem of classification [1992], třetí vydání, strany 267-309. 
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