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Nabídka finančního daru od Nadace sportující mládeže

Vážení,
dne 29.3. 2005 jsem na poradě zástupců krajských výprav na 2. letní ODM v Brně oznámil rozhodnutí správní rady Nadace sportující mládeže (NSM) o uvolnění částky do 150 000 Kč na podporu krajských výprav na tuto akci. Správní radu NSM vedlo k tomuto rozhodnutí povědomí o tom, že samotný organizátor ODM v Brně dostane dotaci prostřednictvím ČOV na základě fin. prostředků získaných z grantů MŠMT. A dále to, že krajské výpravy vedle poplatku za účastníka jsou nuceny z vlastních prostředků hradit náklady na dopravu z a do místa konání ODM, společné oblečení účastníků své výpravy apod. Proto nadále trváme na podpoře krajských výprav. 

Bohužel v této době nám byla avizována změna naší smlouvy s Fondem národního majetku. Ihned jsme začali jednat s vedoucí výpravy Plzeňského kraje a s představiteli ČOV o možnosti jak aktivním účastníkům v krajských výpravách pomoci. Náš požadavek na adekvátní snížení poplatku za účastníka v případě poskytnutí našich prostředků prostřednictvím ČOV už nemůže být akceptován z časových důvodů. Proto jsme po dlouhých diskusích přistoupili k tomuto řešení:

 

A) Nadace sportující mládeže pověřuje obecně prospěšnou společnost Mládež a sport, o.p.s. (MaS) realizací dlouhodobého programu podpory Českého olympijského výboru prostřednictvím příspěvku krajským výpravám na účast na 2. letní ODM v Brně ve dnech 21.6.- 26.6. 2005 dle NSM stanoveného klíče.

 

B) Mládež a sport, o.p.s. - postup při poskytnutí příspěvku krajským výpravám na 2. LODM v Brně:

1. Běžně uzavíranou smlouvu mezi oběma stranami nahrazují tyto body:

a) výše příspěvku  7000,- Kč  pro výpravu  kraje Vysočina

b) vymezení účelu: lze použít na dopravu, jednotné oblečení aktivních účastníků, poměrný podíl z poplatku na účastníka v místě konání

c) požadavek na prezentaci NSM (vychází ze smlouvy s FNM) a to např. logo NSM za oknem autobusu výpravy, informace o podpoře NSM na internetových stránkách kraje třeba v rámci souhrnné zprávy o výsledcích výpravy apod., případná jiná adekvátní alternativa prezentace domluvená předem.

2. Námi písemně oznámená částka bude zaslána na účet, který nám oznámíte, resp. písemně požádáte o zaslání uvedené částky na Vámi specifikovaný účet.

3. Vyúčtování:

a) proběhne do konce srpna 2005     

b) bude vyspecifikováno na našem souhrnném formuláři, u kterého bude kopie Vaší faktury, na níž bude napsáno, že část faktury ve výši 7000 Kč byla uhrazena z prostředků poskytnutých Nadací sportující mládeže prostřednictvím Mládež a sport, o.p.s.

c) k vyúčtování bude přiložena dokumentace prokazující vaši účast na 2. LODM v Brně a prezentaci NSM. Tato dokumentace může být zaslána v elektronické podobě (fotografie, přesný odkaz na články na internetových stránkách kraje apod.)

 

Vážení,
pokud souhlasíte s udělením příspěvku a se způsobem vyúčtování, prosím, oznamte nám tuto skutečnost obratem. Následně Vám výše uvedené podklady zašleme poštou na adresu, kterou nám sdělíte. 

 

 

NSM považuje olympiády dětí a mládeže za velmi významnou akci, kterou chce i v budoucnu podporovat jako formu spolupráce s ČOV. Zároveň by chtěla příspěvek dávat nadále krajským výpravám jako pomoc mladým sportovcům. 

Působení NSM je však mnohem širší. Proto zároveň považujte tuto iniciativu za začátek individuální, řekněme bilaterální spolupráce mezi NSM a jednotlivými krajskými úřady a sportovními kluby či institucemi v rámci daného kraje působícími. Naše činnost je celorepubliková a my máme zájem podporovat akce, které budou se záměry rozvoje a podpory výběru a výchovy sportovních talentů v jednotlivých krajích. Detaily o činnosti NSM najdete na CD předaném v Brně 29.3. 2005 nebo na internetových stránkách (www.nsm.cz).

 

S pozdravem

 

Mgr. František Berka

předseda správní rady Nadace sportující mládeže
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