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Dofinancování evropských projektů v roce 2005

1. Integrovaná střední škola obchodní, Jihlava, Havlíčkova 109

Název projektu: Seasons in Europe

Název vzdělávacího programu EU: Socrates, Comenius 1, projekt spolupráce škol
Popis projektu: 

Škola v projektu spolupracuje se školami z pěti dalších evropských zemí zaměřenými především na učební obory kuchař a číšník. Projekt je založen na vzájemné komunikaci žáků z jednotlivých zemí prostřednictvím informačních a komunikačních technologií. Důležitou roli hraje i výměna zkušeností s výukou v uvedených oborech mezi pedagogy z jednotlivých zemí. 

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

V tomto roce probíhá ukončení projektu a s tím je spojeno i vyšší pracovní nasazení pracovníků, kteří zajišťují společné aktivity v projektu, závěrečné vyhodnocení a zpracování závěrečné zprávy. Ve škole není dostatečné množství cizojazyčných publikací, DVD a video nahrávek pro podporu výuky cizích jazyků. Mezinárodní spolupráce vyžaduje znalost cizích jazyků  a je nutné, aby se žáci blíže seznámili se státy EU nejenom v mateřském, ale i cizím jazyce.

Požadovaný příspěvek celkem: 28 000 Kč (20,7 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

platby za provedenou práci učitelů na projektu 14 000 Kč

videokazety, CD, knihy pro podporu výuky cizích jazyků a poznávání EU 14 000 Kč

Celkový rozpočet projektu: 135 161 Kč
Grant z programu EU: 100 161 Kč
Vlastní podíl žadatele: 7 000 Kč

2. KlubKO, o.s.

Název projektu: Cirque du theatre
Název vzdělávacího programu EU: Mládež,  Akce 1, hostitelský projekt
Popis projektu: 

V rámci projektu se v létě tohoto roku setkají na Vysočině mladí lidé z České republiky, Polska, Rakouska a Itálie. K uspořádání výměny vedla myšlenka na propojení mladých lidí s různým kulturně-historickým zázemím při vyjádření společného tématu prostředky, které používá alternativní divadlo, tedy pohybem, hudbou a výtvarným projevem. Nezbytnou součástí procesu je  společný podíl na přípravě veřejné prezentace, organizace, samotné veřejné provedení výsledné performance a následné zhodnocení formou přímého kontaktu s veřejností a zástupci tisku. Účastníci projektu vytvoří na základě  vlatního zájmu                  o jednotlivé vyjadřovací prostředky pracovní skupiny, tedy např. skupinu taneční, hudební, výtvarnou, bez opomenutí zajištění technického zázemí, tedy světel, ozvučení, péče                o rekvizity atd. Cílem je komunikace na dané téma a snaha o jeho umělecké vyjádření, spolupráce mezi jednotlivci se zaměřením na společnou uměleckou disciplínu a zároveň spolupráce mezi jednotlivými skupinami. Jde tedy o hledání společného vyjádření, uměleckého kompromisu v mezinárodní skupině vedoucího k lepšímu poznání, pochopení     a akceptování kulturních rozdílů mezi evropskými národy.

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Finanční prostředky z programu Mládež pokrývají základní náklady projektu, jako je ubytování, stravování, doprava. Dofinancování umožní větší propagaci projektu, účastníkům projektu návštěvu památek UNESCO v kraji Vysočina a lepší výtvarné, personální                  a technické zjištění divadelní části projektu.

Požadovaný příspěvek celkem: 100 000 Kč (19,2 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

propagace projektu 20 000 Kč

místní doprava při projektu 20  000 Kč

materiál pro divadelní představení 20 000 Kč

zapůjčení technického zařízení 10 000 Kč

lektoři – cestovné, strava, ubytování, lektorné 30 000 Kč
Celkový rozpočet projektu: 520 000 Kč
Grant z programu EU: 377 000 Kč
Vlastní podíl žadatele: 43 000 Kč

3. Občanské sdružení KADET
Název projektu: Tábory na zelené louce
Název vzdělávacího programu EU: Mládež, Akce 3, Skupinové iniciativy 

Popis projektu: 

Cílem projektu je vybudovat na zelené louce tábořiště vhodné k pořádání letních táborů. Tábořiště se bude skládat z podsadových stanů, srubu s kuchyní a jídelnou, stanů týpí a hygienického zázemí. Realizátory projektu jsou mladí dlouhodobí instruktoři a vedoucí, kteří celoročně pracují s dětmi a mládeží a mají za sebou pořádání několika táborů.  Projekt jim umožní vybudovat tábořiště podle vlastních představ a zkušeností. Na tábořišti se budou kromě jednoho běhu tábora pro vlastní členy (děti, které se účastní pravidelné zájmové činnosti sdružení Kadet) pořádat především tábory pro veřejnost. V rámci těchto táborů se počítá s integrací zdravotně či sociálně znevýhodněných dětí a mládeže. Po uspořádání prvního ročníku táborů bude možné v dalších letech tábořiště využít také pro pořádání mezinárodních výměn mládeže v rámci EU. 

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Projekt je dlouhodobého charakteru a bude pokračovat i v dalších letech. Cílovou skupinou jsou především děti a mládež z kraje Vysočina (v dalších letech potom i z dalších zemí).

V prvním roce činí celkové náklady 324 tis. Kč. Dotace z EU činí 226 tis. Kč. Dotace z kraje pomůže zakoupit část vybavení (týpí a vojenské stany – hangáry) a také materiál (dřevo, spojovací materiál) na výstavbu srubu.

Požadovaný příspěvek celkem:  80 000 Kč (24,7% z celkového rozpočtu)

Popis nákladů: 

vybavení (podsadové stany, týpí atd.) 60 000 Kč

materiálové náklady (dřevo, spojovací materiál…) 20 000 Kč

Celkový rozpočet projektu: 324 000 Kč


Grant z programu EU: 226 050 Kč
Vlastní podíl žadatele: 17 950 Kč
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