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Sdružení pro péči o duševně nemocné FOKUS Vysočina

Rozkošská 2331

580 01  Havlíčkův Brod

žádost o vrácení poskytnutých peněžních prostředků

Vysočina, kraj se sídlem: Jihlava, Žižkova 57 (dále jen „Kraj“) Vás tímto vyzývá, abyste v souladu s článkem VI. odst. 1 Smlouvy o poskytnutí podpory uzavřené dne 16. 2. 2004 (dále jen „Smlouva“) vrátily peněžní prostředky, které Vám byly jako Příjemci podpory na základě této Smlouvy poskytnuty.

Podle článku VI. odst. 1 Smlouvy má Kraj právo požadovat, aby Příjemce podpory ve lhůtě, kterou Kraj stanoví, poskytnuté peněžní prostředky (nebo jejich část) vrátil, jestliže Příjemce podpory nesplní některý ze svých závazků či povinností stanovených Smlouvou.

Podle článku IV. odst. 1 Smlouvy má Příjemce podpory povinnost do 30 dnů po skončení doby vymezené pro realizaci projektu předložit vyúčtování poskytnuté podpory a vlastního příspěvku a závěrečnou zprávu. Z Vámi předloženého vyúčtování ze dne 28. 1. 2005 vyplývá, že z celkové částky poskytnutých peněžních prostředků (ve výši 100 000,- Kč) bylo řádně vyúčtováno pouze 12 774,- Kč, zbývající částka (87 226,- Kč) není dle předloženého vyúčtování řádně vyúčtována – bylo zjištěno neúplné nebo neprůkazné doložení uznatelných nákladů. Nesplnili jste tak povinnost stanovenou v článku IV. odst. 1 Smlouvy.

Dle článku V. písm. f) Smlouvy nelze náklady na mzdy zahrnout do vlastního podílu žadatele. Z vyúčtování ze dne 28. 1. 2005 bylo zjištěno neoprávněné čerpání nákladů na projekt - vlastní prostředky byly v rozporu s vyhlášením, žádostí i smlouvou použity na mzdy, a to ve výši 60 750,- Kč (podle opravené verze vyúčtování doručené Kraji dne 18. 2. 2005 dokonce ve výši 63 603,- Kč). Porušili jste tak povinnost stanovenou v článku V. písm. f) Smlouvy.

Vzhledem k výše uvedenému a na základě článku VI. odst. 1 Smlouvy Vás tímto žádáme o vrácení poskytnutých peněžních prostředků ve výši 87 226,- Kč.

Výše uvedené peněžní prostředky vraťte do 30 dnů ode dne doručení této žádosti na účet kraje Vysočina č: 4050005211/6800, variabilní symbol: FV0255203.

Pokud ve stanovené lhůtě požadované prostředky Kraji nevrátíte, budou se tyto prostředky považovat za prostředky zadržené ve smyslu zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Příjemce podpory je v takovém případě povinen zaplatit Kraji penále ve výši odpovídající 1‰ (jednomu promile) zadržovaných prostředků za každý den prodlení.

Tato žádost byla projednána na jednání Rady kraje Vysočina dne 21. 6. 2005 a schválena usnesením č. …./22/2005/RK.

Jaroslav Hulák

radní kraje Vysočina

Žižkova 57, 587 33 Jihlava, Česká republika
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