RK-22-2005-44

RTG dg skiagrafický stacionární v Nemocnici Třebíč


pro: jednání rady kraje č. 22/2005 dne 21. 6. 2005

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace (dále jen nemocnice), požádala o vyjádření k akci „RTG dg skiagrafický stacionární (bez generátoru a ovladače)“, kterou plánuje realizovat v roce 2006 na odloučeném skiagrafickém pracovišti v Léčebně dlouhodobě nemocných v Moravských Budějovicích a na kterou uplatňuje žádost o státní dotaci v rámci programu ISPROFIN – NESTAVEBNÍ AKCE – do 10 mil. Kč. 

Toto opatření vyplynulo z negativních výsledků prověrek základních prostředků – RTG dg skiagrafického přístroje Chirodur 125 B s příslušenstvím (rok výroby 1975) dle § 52 zákona č. 346/2003 Sb., v platném znění. Nemocnice následně pořídila z vlastních investičních prostředků pouze nový generátor MP 30 Chiraktis včetně ovladače a potřebuje provést doplňující nákup souboru RTG dg skiagrafický stacionární v celkové ceně 1 300 tis. Kč, z toho vlastní zdroje účastníka programu 910 tis. Kč v roce 2006. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na nezbytnost náhrady nevyhovujícího přístroje z roku 1975 doporučujeme, aby rada kraje vydala kladné stanovisko k žádosti o státní dotaci k obměně přístrojové techniky.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává

kladné stanovisko k žádosti o dotaci v rámci programu ISPROFIN k realizaci investiční akce „RTG dg skiagrafický stacionární (bez generátoru a ovladače)“ pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, Purkyňovo náměstí 2, 674 01 Třebíč.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 7. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 0
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