RK-22-2005-57

Smlouva o výpůjčce majetku DOL Počátky

pro: jednání rady kraje č. 22/2005 dne 21. 6. 2005

zpracoval: P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje usnesením 0206/03/2005/ZK na zasedání dne 17. 5. 2005 schválilo prodej souboru nemovitého majetku a movitého majetku užívaného Dětskou odbornou léčebnou, Počátky, příspěvkovou organizací kraje přímým prodejem předem vybranému zájemci do vlastnictví ŠÉM a. s., Praha 2, Riegrovy sady 38, IČ 25634933 za celkovou kupní cenu 13.000.000,- Kč a rozhodnutí o zrušení Dětské odborné léčebny Počátky, příspěvkové organizace, ke dni 30. 6. 2005. 

Dne 15. 6. 2005 byla s kupujícím uzavřena kupní smlouva na prodej nemovitého majetku a kupní smlouva na prodej movitého majetku. Dále byla uzavřena smlouva o zřízení jistotního účtu, na který kupující dne 17. 6. 2005 uhradil sjednanou kupní cenu sníženou o již dříve uhrazenou jistinu v částce 300 tis. Kč. Uzavřením smlouvy o zřízení jistotního účtu jsou upraveny podmínky úhrady kupní ceny v období od podpisu kupní smlouvy do doby zavkladování kupní smlouvy v katastru nemovitostí a následné převedení kupní ceny ve prospěch prodávajícího kraje Vysočina. Předmět koupě (nemovité a movité věci) přechází do vlastnictví kupujícího ke dni právních účinků vkladu do katastru nemovitostí. V závěru měsíce června 2005 proběhne v souvislosti se zrušením příspěvkové organizace  Dětské odborné léčebny Počátky inventarizace majetku, práv a závazků, které přejdou dnem 1. 7. 2005 na zřizovatele. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na značný rozsah majetku který bude inventarizován ke dni zrušení příspěvkové organizace a následné fyzické předání majetku kupujícímu po obdržení kupní smlouvy na prodej nemovitostí s vyznačením právních účinků vkladu v katastru nemovitostí, kupující souhlasí s převzetím nemovitých a movitých věcí k 1. 7. 2005 za současného uzavření smlouvy o výpůjčce, kterou bude řešeno užívání nemovitých a movitých věcí. Uzavřením smlouvy o výpůjčce s vypůjčitelem ŠÉM a. s., Praha 2, Riegrovy sady 38, IČ 25634933  s účinností od 1. 7. 2005 do doby obdržení kupní smlouvy s vyznačením vkladu vlastnického práva k nemovitostem v katastru nemovitostí ve prospěch kupujícího ŠÉM a. s., Praha 2, Riegrovy sady 38, IČ 25634933, je řešeno kontinuální předání a převzetí majetku v rámci jedné inventarizace. Uzavření smlouvy o výpůjčce na užívání nemovitého majetku ve vlastnictví kraje na dobu kratší 90 dnů nepodléhá zveřejnění na úřední desce krajského úřadu a je v kompetenci rady kraje. 

Stanoviska:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

uzavření smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-22-2005-57.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor zdravotnictví a sociálních věcí

termín: červen 2005

počet stran: 2


počet příloh: 0








PAGE  
1

