RK-23-2005-35

Převedení zřizovatelských kompetencí k DDM Žďár n. Sázavou, Dolní 3
pro: jednání rady kraje č. 23/2005 dne 12. 7. 2005

zpracovala: D. Hřebenová
předkládá: Z. Ludvík

(příloha 1 předložena na jednání RK)

Popis problému:

6. dubna 2005 byla na odbor školství, mládeže a sportu doručena žádost o stanovisko a případné projednání žádosti o privatizaci Domu dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3 (dále jen DDM). V rámci této privatizace by se jednalo o převedení zřizovatelských pravomocí z kraje Vysočina na právnickou osobu Aktive – centrum volného času Žďár nad Sázavou, s. r. o., založenou pěti současnými pracovníky DDM (materiál 
RK-23-2005-35, př. 1)

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina (materiál RK-23-2005-35, př. 2)  kraj chce umožnit po dohodě s obcemi přechod domů dětí a mládeže do zřizovatelské kompetence obcí, OŠMS navrhuje nejdříve předložit návrh na převod zřizovatelských kompetencí k DDM městu Žďár nad Sázavou.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

varianta A:

Rada kraje

ukládá

odboru školství, mládeže a sportu předložit městu Žďár nad Sázavou písemný návrh na převedení zřizovatelských kompetencí k DDM dle materiálu RK-23-2005-35, př. 3a.

odpovědnost: OŠMS

termín: červenec 2005
varianta B:
Rada kraje

ukládá

hejtmanovi kraje Vysočina předložit městu Žďár nad Sázavou písemný návrh na převedení zřizovatelských kompetencí k DDM dle materiálu RK-23-2005-35, př. 3b.

odpovědnost: OŠMS

termín: červenec 2005

počet stran: 1


počet příloh: 3
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