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Převedení zřizovatelských kompetencí k DDM  Žďár n. Sázavou, Dolní 3

Vážený pane starosto,

na kraj Vysočina se obrátil Mgr. Luboš Straka, ředitel Domu dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3 (dále jen DDM) s žádostí o projednání žádosti o privatizaci DDM. V rámci této privatizace by se jednalo o převedení zřizovatelských pravomocí z kraje Vysočina na právnickou osobu Active — centrum volného času Žďár nad Sázavou, společnost s ručením omezeným.

Kraj Vysočina upřednostňuje v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina k usnadnění efektivního využívání všech existujících struktur a zdrojů (především vybavení základních a mateřských škol, základních uměleckých škol i specializovaných školských zařízení jako jsou školní družiny a kluby, domy dětí a mládeže, střediska volného času), po dohodě s obcemi přechod domů dětí a mládeže a základních uměleckých škol do jejich zřizovatelské kompetence.

Z tohoto důvodu Vás ještě před projednáním výše uvedené problematiky žádáme o písemné stanovisko k převedení zřizovatelské kompetence k DDM z kraje Vysočina na město Žďár nad Sázavou.

Vaše stanovisko očekáváme do konce září letošního roku.



S pozdravem

                                                                                          Mgr. Zdeněk Ludvík

                                                                      vedoucí odboru školství, mládeže a sportu

                                                                                          KrÚ kraje Vysočina
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