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Výňatek z Operačního manuálu Končeného příjemce 

pro Operační program Rozvoj lidských zdrojů

Pozn.: ZS – zprostředkující subjekt = Správa služeb zaměstnanosti MPSV; OM – operační manuál; ŘO – řídící orgán

Čl. 21

Hodnocení žádostí
(10) Výběr projektů ke schválení doporučuje zastupitelstvu ke schválení Výběrová komise pro grantové schéma (dále jen „VK“). Výběrová komise je jmenovaná radou na základě pověření zastupitelstva v souladu s návrhem složení stanoveném ZS a podmínkami pro hodnotitele dle OM ŘO. Komise má nejméně 9 členů s právem hlasovat a minimálně 5 náhradníků se stanoveným pořadím. Návrhy na členy výběrové komise předkládají organizace a instituce dle návrhu stanoveném ZS. Zástupce kraje do komise nominuje zastupitelstvo a pověří radu stanovením náhradníka v případě potřeby. Rada určí z členů komise jejího předsedu a místopředsedu. 
(11) „Seznam členů výběrové komise“ bude odeslán na ZS/ŘO. Jednotliví členové obdrží „Jmenovací dekret člena výběrové komise“ a budou proškoleni.
(12) Výběrovou komisi svolává garant na základě výzvy předsedy výběrové komise, a to nejpozději 30 dnů od konce věcného hodnocení. O účasti dalších osob v komisi rozhoduje předseda. Přítomní členové budou seznámeni s cíli činnosti a budou jim předány podkladové materiály. Členové výběrové komise se seznámí s průběhem výběrového procesu a garant je upozorní na rozpory v hodnocení žádostí.
(13) VK při svém rozhodování respektuje pořadí vzniklé na základě bodového ohodnocení. VK může jednotlivé projekty vyškrtnout ze seznamu a toto vyškrtnutí musí zdůvodnit v zápise z jednání VK. Nesmí však měnit jejich pořadí. Vyškrtnutí projektů je možné provádět na základě kritérií, které jsou stanoveny před jednáním VK. Rozhodně však nesmí vybrat realizaci projekty, které nesplnily předepsaný počet bodů. Minimálním počtem bodů pro projekty OP RLZ je 65 bodů. Projekty s nižším počtem bodů nesmějí být vybrány pro financování z ESF. Dále může VK rozhodnout o schválení projektu s podmínkou, že bude snížen rozpočet. Může k tomu dojít např. tehdy, pokud žadatel zamýšlel financovat aktivity výdaji, které VK na základě stanovených pravidel nepovažuje za nezbytné nebo v případě, kdy je hodnotitelem upozorněno na nepřiměřenost nebo nehospodárnost rozpočtu. 
(14) VK vypracuje návrh vybraných projektů v souladu s pravidly uvedenými výše. Konečný výběr a schválení vybraných projektů musí na základě návrhu VK provést orgány kraje, tj. rada a zastupitelstvo, a to za stejných pravidel jako výběrová komise, tzn., že mohou jednotlivé projekty vyškrtnout ze seznamu a toto vyškrtnut musí zdůvodnit. Vyškrtnutí projektů je možné provádět na základě stejných kritérií, podle kterých postupovala výběrová komise. Rozhodně však nesmí vybrat realizaci projekty, které nesplnily předepsaný počet bodů.
