RK-23-2005-46

Grantové schéma kraje pro opatření 4.2.2 SROP – 2. výzva

pro: jednání rady kraje č. 23/2005 dne 12. 7. 2005

zpracoval(a): I. Malá
předkládá: M. Černý

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:
Zastupitelstvo kraje Vysočina (dále jen „zastupitelstvo“) schválilo dne 15. 2. 2002 usnesením č. 0059/01/2005/ZK Pokyny pro žadatele a příjemce podpory pro Výzvu č. V/SROP/4.1.2/1/2004 grantového schématu Podpora regionální a místní sinfrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina v rámci podopatření 4.2.2 SROP a Prováděcí směrnici Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci tohoto grantového schématu a zároveň pověřilo Radu kraje Vysočina (dále jen „rada“) k provádění formální úpravy v předložených materiálech na základě pokynů Řídícího orgánu SROP (dále jen „ŘO SROP“) (Zastupitelstvo kraje schvaluje - Prováděcí směrnici Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci grantového schématu "Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina" v rámci podopatření 4.2.2 SROP dle materiálu ZK-01-2005-61, př. 2; a·Pokyny pro žadatele a příjemce podpory pro výzvu č. V/SROP/4.2.2./1/2004 grantového schématu "Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina" v rámci podopatření 4.2.2 SROP podle materiálu ZK-01-2005-61, př. 1, a zmocňuje radu kraje provádět formální úpravy schválených dokumentů).
V květnu 2005 byly ŘO SROP vypracovány nové verze dokumentů, kterými se kraj Vysočina jako nositel GS musí řídit (Programový dodatek SROP verze 0.11, Operační manuál ke GS). Na základě těchto materiálů a na základě zkušeností z 1. výzvy byly v dokumentaci grantových schémat pro 2. kolo výzvy provedeny změny, které nelze považovat za formální ve smyslu usnesení zastupitelstva č. 0059/01/2005/ZK.

Jedná se zejména o tyto změny (souhrn změn je obsažen v materiálu RK-23-2005-46, př. 3),:

-
formální úprava dokumentů v souladu s Operačním manuálem ke GS, 
· stanovení finančního objemu pro 2. výzvu,
· nová specifikace přijatelných akcí v rámci 2. výzvy,

· byl stanoven pevný termín pro předkládání žádostí v rámci 2. výzvy,

· úprava hodnotících tabulek. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě změn v dokumentech SROP (Programový dodatek SROP verze 0.11, Operační manuál ke GS platný od 1. 6. 2005) a zkušeností z 1. výzvy navrhujeme schválit tyto dokumenty pro 2. kolo výzvy: 

-
Pokyny pro žadatele a příjemce podpory pro Výzvu 
č. V/SROP/4.2.2/2/2005 grantového schématu Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina v rámci podopatření 4.2.2 SROP obsažené v materiálu RK-23-2005-46, př. 1,

- 
Prováděcí směrnice Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci grantového schématu Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina v rámci podopatření 4.2.2 SROP obsažené v materiálu RK-23-2005-46, př. 2.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:
Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· Pokyny pro žadatele a příjemce podpory pro Výzvu č. V/SROP/4.2.2/2/2005 grantového schématu Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina v rámci podopatření 4.2.2 SROP dle materiálu RK-23-2005-46, př. 1;
· Prováděcí směrnici Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci grantového schématu Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina v rámci podopatření 4.2.2 SROP dle materiálu RK-23-2005-46, př. 2;

· zmocnit radu provádět formální úpravy Pokynů pro žadatele a příjemce podpory grantového schématu Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina RK-23-2005-46, př.1 a Prováděcí směrnice Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci grantového schématu Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina dle materiálu RK-23-2005-46, př. 2, a

pověřuje

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) k předložení upravených dokumentů pro 2. výzvu příslušné pobočce CRR.

odpovědnost: ORR

termín: červenec 2005

počet stran: 2 


počet příloh: 3
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