RK-23-2005-52
FOND VYSOČINY – žádost města Golčův Jeníkov o prodloužení lhůty plnění grantového projektu 206404 
pro: jednání rady kraje č. 23/2005 dne 12. 7. 2005

zpracoval: J. Hiess
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Městu Golčův Jeníkov byla řídím výborem grantového programu č. 64 GIS-IV přiznána podpora pro projekt č. 206404 Digitální technická mapa města. Kraj  a město uzavřely dne 6.9.2004 smlouvu o podpoře s lhůtou plnění do 6.3.2005. Město dne 27.12.2004 včas a řádně požádalo e-mailem o prodloužení lhůty plnění projektu (příloha č.1), protože mu nastaly potíže s uzavíráním smluvních vztahů se správci inženýrských sítí a zejména s Českým Telecomem a plnění projektu bylo ohroženo. Při rekapitulaci grantového programu garant vnitřní kontrolou zjistil, že e-mailová žádost z období vánočních dovolených zůstala nedopatřením nevyřízena a nebyla předložena radě kraje. Požadavek města trvá, Golčův Jeníkov žádá kraj o prodloužení lhůty plnění projektu do 30.9.2005.  
Návrh řešení, zdůvodnění:

Město Golčův Jeníkov nemělo dosud zkušenosti s pořizováním digitální technické mapy a narazilo na neobvykle tvrdý odpor jednotlivých správců technické infrastruktury. Pro zdárné zaměření jednotlivých objektů technické mapy je ovšem dosažení dohody nezbytné. Projekt je rozpracován, město zpoždění nezavinilo, včas a řádně požádalo o prodloužení lhůty plnění. Projekt je realizovatelný a je v souladu s cíli grantového programu a koncepčními a  programovými dokumenty kraje. Odbor informatiky navrhuje na základě žádosti města  Golčův Jeníkov uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny dle přílohy č. 2.

Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu dodatku připomínky. Dodatek je předkládán Radě kraje Vysočina ke schválení 4 měsíce po termínu realizace projektu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny dle materiálu 
RK-23-2005-52, př. 2.

odpovědnost: odbor informatiky

termín: 31.7. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 2
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