RK-23-2005-54
Návrh na provedení rozpočtového opatření - Financování projektu NaturNet-Redime
pro: jednání rady kraje č. 23/2005 dne 12. 7. 2005

zpracoval: J. Hiess
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Vysočina přistoupila v r.2004 k mezinárodnímu projektu  6. rámcového programu  IST  nazvanému NaturNet-Redime (dále NNR). Vysočina je v roli partnera, operativní činnosti vykonává odbor informatiky. Cílem tohoto projektu je v rámci strategie EU pro trvale udržitelný rozvoj vyvinout, odzkoušet a v praxi zavést inovační vzdělávací a aplikační nástroje pro trvale udržitelný rozvoj v sociální, ekonomické a environmentální oblasti. 

Projekt byl zahájen na jaře 2005. Na účet kraje byla koordinátorem projektu poukázána záloha ve výši  18 650,85 EUR, tj. 563 344,96 Kč. Vzhledem k rozpočtovým pravidlům kraje je potřeba tento příjem ošetřit usnesením rady kraje a příslušným rozpočtovým opatřením. Veškeré práce na projektu jsou financovány ze zdrojů EU a kofinancování z rozpočtu kraje se nepředpokládá. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky  navrhuje radě kraje schválit zvýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o přijaté finanční prostředky určené na financování mezinárodního projektu NaturNet-Redime a jejich rozpis dle přílohy 1 materiálu. Část prostředků ve výši cca 173 tis. Kč  bude ponecháno v rezervě krajského rozpočtu na kapitole Informatika s tím, že tyto prostředky budou zapojeny do rozpočtu kraje na rok 2006 k financování tohoto projektu v příštím roce.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s provedením navrhovaného rozpočtového opatření. Při sestavování  návrhu rozpočtu kraje na rok 2006, popř. při  schvalování závěrečného účtu kraje za rok 2005 bude třeba v počítat s převodem nevyčerpaných prostředků z této dotace do rozpočtu příštího roku
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje (položka 4152  Neinvestiční přijaté dotace od mezinárodních institucí) a zvýšení výdajové části rozpočtu  kraje (kapitola Informatika, § 3636 Územní rozvoj) o přijaté finanční prostředky v celkové výši 563 344,96 Kč na financování projektu NaturNet-Redime;

· rozpočet projektu NaturNet Redime dle materiálu RK-23-2005-54, př. 1.

odpovědnost: odbor informatiky, ekonomický odbor

termín: prosinec 2005

počet stran: 1


počet příloh: 2
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