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Charakteristika projektu: 

Evropský mezinárodní projekt informační společnosti NaturNet-Redime vznikl spojením dvou EU FP6 STREP návrhů, směřuje k pokročilému užití internetových a ICT technologií k disseminaci znalostí o trvale udržitelném rozvoji. Výsledkem bude inovativní vzdělávací projekt pro aktivní chování a jednání v trvale udržitelném rozvoji založené na webových službách a kvalitativním posuzování. Projektový tým vyvine nové integrované prezentace různých datových zdrojů pro výuku a výcvik k trvalé udržitelnosti a nástroje pro praktické posuzování vlivů a dopadů na životní prostředí. 

Projekt NaturNet-Redime vyvine vzdělávací programy pro realizaci a praktické ztvárnění strategie Evropské unie pro trvale udržitelný rozvoj. Nová technologie zvýší znalosti o různých faktorech ovlivňujících udržitelnost procesů, snazší dostupností velkého objemu informací, vyšší úrovní porozumění vnitřním zákonitostem budou pracovníci decizní sféry, politikové i občané schopni tvořit racionálnější and nestranná dílčí všední rozhodnutí. Všechny vzdělávací materiály budou dostupné prostřednictvím internetového portálu projektu na adrese www.naturnet.org. Interakce s koncovými uživateli poslouží během projektu k ověření a optimalizaci vzdělávacích a výcvikových nástrojů v závěrečné fázi.

Vysočina se projektu účastní jako partner, vklad kraje spočívá v analýze situace a potřeb a v praktickém ověření  dissemniace. Projekt koordinuje české Centrum pro straegická studia a účastní se jej další partneři z těchto zemí: Česko, UK, Německo, Itálie, Litva, Rakousko, Španělsko, Francie, Slovensko, Nizozemí, Brazílie, Bulharsko, Rumunsko. 
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