RK-23-2005-60
Nákup osobních automobilů v roce 2005 pro zařízení v oblasti sociálních služeb, příspěvkové organizace, zřizované krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 23/2005 dne 12. 7. 2005

zpracoval(a): M. Brož
předkládá: V. Švarcová 

Popis problému:

Na zasedání Zastupitelstva kraje Vysočina, které se konalo dne 21. 12. 2004, byl usnesením 430/08/2004/ZK schválen rozpočet kraje Vysočina na rok 2005. 

Jeho nedílnou součástí je i Příloha SV1, která obsahuje schválené výdaje na pořízení movitých věcí v sociální oblasti na rok 2005. Tímto byl schválen nákup osobních automobilů – II. etapa pro zařízení v oblasti sociální péče, příspěvkové organizace, zřizované krajem Vysočina v celkové výši 1 450 000,- Kč. Z této celkové rozpočtované částky je určeno pro Domov důchodců Proseč u Pošné 600 000,- Kč, pro Domov důchodců Velké Meziříčí 600 000,- Kč a pro Psychocentrum – manželskou a rodinnou poradnu kraje Vysočina 250 000,- Kč.   

Pořízení nových osobních automobilů pro domovy důchodců Proseč u Pošné a Velké Meziříčí vychází z nutnosti obnovy vozového parku a zlepšení úrovně poskytovaných služeb obyvatelům těchto zařízení. Psychocentrum – MRP kraje Vysočina nevlastní do dnešní doby žádný automobil. Jeho pořízení je pro ně nutností z důvodu existence detašovaných pracovišť ve Žďáru nad Sázavou a v Třebíči a pracovišť v Havlíčkově Brodě a v Pelhřimově. 

Podmínky, za jakých lze v současné době vozidla pořídit, byly zjištěny na základě oslovení čtyř prodejců osobních automobilů v kraji Vysočina. Na základě jimi předložených nabídek a následujících jednání s prodejními odděleními jednotlivých oslovených autosalonů a po vzájemných osobních i telefonických konzultacích potřeb a konkrétních požadavků s ředitelem Domova důchodců Proseč u Pošné a s ředitelkami Domova důchodců Velké Meziříčí a Psychocentra – MRP kraje Vysočina bylo rozhodnuto pořídit automobily značky Opel od firmy AUTO DOBROVOLNÝ s. r. o. Jihlava, jejichž předložená nabídka byla celkově nejvýhodnější. 

Pro Domov důchodců Proseč u Pošné bude pořízen devítimístný automobil Opel Movano Combi 2,2 CDTI se zvýšenou střechou za cenu 800 tis. Kč, pro Domov důchodců Velké Meziříčí devítimístný automobil Opel Vivaro Combi L1H1 1,9 CDTI 100 za cenu 600 tis. Kč a pro Psychocentrum – manželskou a rodinnou poradnu kraje Vysočina osobní automobil Opel Corsa 5DR 1,0i 12V za cenu 250 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje udělit souhlas s nákupem osobních automobilů dle materiálu RK-23-2005-60. Rozhodnutí o nákupu osobních automobilů značky Opel bylo přijato na základě vyhodnocení předložených nabídek od jednotlivých oslovených prodejců, přičemž nabídka na nákup automobilů značky Opel od firmy AUTO DOBROVOLNÝ s. r. o. Jihlava byla nejvýhodnější ze všech předložených nabídek a dohodnutá prodejní cena u jednotlivých pořizovaných vozidel se v současnosti v regionu kraje Vysočina jeví jako nejnižší možná. 

Nákup osobních automobilů bude realizován přímo příspěvkovými organizacemi v souladu s tímto předloženým záměrem. 

Vzhledem ke skutečnosti, že rada kraje na svém zasedání dne 10. 5. 2005 usnesením číslo 0601/17/2005/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2005, zřizovaných krajem Vysočina za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-17-2005-08, př. 1 a jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí jako závazný ukazatel, navrhujeme schválení změny tvorby a čerpání investičních fondů dle materiálu RK-23-2005-60, př. 1.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k předloženému materiálu připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se záměrem nákupu osobních automobilů dle materiálu RK-23-2005-60 a

schvaluje

změnu investičního plánu na rok 2005 příspěvkových organizací v oblasti sociálních služeb kraje Vysočina dle materiálu RK-23-2005-60, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitel Domova důchodců Proseč u Pošné, ředitelka Domova důchodců Velké Meziříčí, ředitelka Psychocentra – manželské a rodinné poradny kraje Vysočina

termín: 30. 9. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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