RK-23-2005-63
Žádost obce Kozlov o finanční pomoc po povodni ze dne 10. června 2004

pro: jednání rady kraje č. 23/2005 dne 12. 7. 2005
zpracoval: P. Dvořák
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:
Na Krajský úřad kraje Vysočina se obrátily v průběhu července a srpna minulého roku čtyři obce kraje Vysočina s žádostí o finanční výpomoc po povodni – obce Budišov, Kozlov, Číhošť a Onšov. Dvě z nich - Kozlov a Číhošť - svoje žádosti o finanční pomoc od kraje Vysočina na odstranění povodňových škod v únoru roku 2005 pozastavily, z důvodu podání žádosti o dotaci na ministerstvo pro místní rozvoj. Obci Budišov a Onšov kraj Vysočina dotaci ve výši 75 % vynaložených nákladů poskytl.
2. května 2005 požádal starosta obce Kozlov radu kraje znovu o projednání své žádosti o dotaci na odstranění povodňových škod vzniklých 10. června loňského roku.
Dne 10. června 2004 byla obec Kozlov postižena povodní. Nánosem bahna byla zanesena požární nádrž, byla poškozena místní komunikace a kanalizace. Obec žádá o finanční výpomoc na odstranění povodňových škod z finanční rezervy kraje Vysočina. Obec nechala zpracovat znalecký posudek vzniklých škod. Objem finančních prostředků je odhadnut na 1.731.351,-Kč. Finanční výpomoc by obec použila k odbahnění požárních nádrží, opravě místní komunikace a kanalizace. Obec nemá tak velkou finanční částku, neboť v loňském roce zaplatila plynofikaci, na kterou má úvěr. Starosta obce doložil čestné prohlášení, že majetek obce na který žádá o finanční dotaci není pojištěn a obec neuplatnila a neuplatní náhradu škody u pojišťovny.

Žádost obce Kozlov o finanční výpomoc byla radou kraje projednána 7. 9. 2004 s tím, že bude odložena do doby, než obec doloží prokazatelně vynaložené náklady na odstranění povodňových škod. Starosta obce byl vyzván dopisem hejtmana kraje, aby tyto doklady obec doložila.

Obcí doložené náklady, spojené s odstraňováním povodňových škod, činí 74.000,- Kč. Od Ministerstva pro místní rozvoj získala obec částku 1.196.000,- Kč. Na odstranění zbývajících škod stanovených ve znaleckém posudku nemá obec vlastní finanční prostředky.





Návrh řešení, zdůvodnění:
Doporučuje se, poskytnout obci Kozlov dotaci na odstranění povodňových škod ve výši 55.500,- Kč. Navržená částka činí 75 % z vynaložených nákladů obcí. Při navrhování výše dotace bylo postupováno stejně jako u obcí Budišov a Onšov.
Stanoviska:
Městský úřad ve Světlé nad Sázavou, odbor životního prostředí, jako místně příslušný vodoprávní úřad potvrzuje, že na území Města Ledeč nad Sázavou (především v katastrech Ledeč n. S., Vrbka, Souboř, Habrek) a obcí Číhošť (katastry Číhošť, Hlohov, Lunochody, Zdeslavice, Hroznětín) a Kozlov (k.ú. Leština, Kozlov) k povodni.

Odbor vodního, lesního hospodářství a zemědělství
Podle sdělení příslušného povodňového orgánu obce s rozšířenou působností, tj. Městského úřadu Světlá nad Sázavou, odboru životního prostředí, nemá obec zpracovaný povodňový plán. Vzhledem k této skutečnosti  doporučujeme požadovanou výši podpory snížit.  

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky.
Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva je  46 631 tis. Kč.








Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit:
· dotaci obci Kozlov, okres Havlíčkův Brod na odstranění povodňových škod ve výši 55.500,- Kč dle ustanovení § 36 odst. 1 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění;
· povýšení kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5299 Záležitosti civilní připravenosti na krizové stavy o částku 55.500,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva, o tuto částku.
odpovědnost: sekretariát hejtmana, ekonomický odbor
termín: 12. 7. 2005
počet stran: 2
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