RK-24-2005-05


Vnitřní předpis č. 7/05 – Směrnice upravující přidělování a užívání mobilních telefonů a datových karet pro přenos dat

pro: jednání rady kraje č. 24/2005 dne 26. 7. 2005

zpracoval: K. Kotrba, I. Šmídová
předkládá: E. Šarapatková

Popis problému:

Vnitřní předpis č. 2/03 – Směrnice upravující užívání a přidělování mobilních telefonů ze dne 25. 2. 2003, ve znění dodatků byl vydán v době, kdy byly nastaveny limity odvozené od cen služeb mobilního operátora OSKAR. Vzhledem k tomu, že došlo ke změně mobilního operátora a tím i snížení cen za telekomunikační služby, navrhuje odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu provést změnu tohoto vnitřního předpisu.

Změna spočívá ve snížení tarifů (Čl. 5 - snížení tarifu z 1.500,- Kč na 1.000,- Kč za měsíc, Čl. 6 - snížení tarifu z 600,- Kč na 500,- Kč za měsíc a Čl. 7 - snížení tarifu z 300,- Kč na 200,- Kč za měsíc). Nově byla do směrnice doplněna úprava přidělování datových karet (Čl. 8).  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu navrhuje radě kraje schválit Vnitřní předpis č. 7/05 – Směrnice upravující přidělování a užívání mobilních telefonů a datových karet pro přenos dat podle přílohy 1 materiálu RK-24-2005-05.

Protože navrhovaná směrnice upravuje mimo jiné i limity a způsob jejich zúčtování pro uvolněné členy Zastupitelstva kraje Vysočina a pro zaměstnance kraje Vysočina zařazené do krajského úřadu schvaluje ji v souladu s § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů rada kraje.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Vnitřní předpis č. 7/05 – Směrnice upravující přidělování a užívání mobilních telefonů a datových karet pro přenos dat podle materiálu RK-24-2005-05, př. 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu

termín: 26. 7. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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