RK-24-2005-24

II/388 havárie opěrné zdi Hrdá Ves

pro: jednání rady kraje č. 24/2005 dne 26. 7. 2005

zpracovala: H. Strnadová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

V obci Vír došlo v důsledku dopravného zatížení k sesutí části opěrné zdi v délce cca 6,5 m u domu čp. 212. Aby nedošlo k sesutí v celé délce možného ohrožení, která činí cca 35 m, je třeba daný úsek sanovat. Rada kraje usnesením 0667/18/2005/RK schválila zadání vypracování projektové dokumentace na havárii opěrné zdi v obci Vír. Odbor majetkový nechal vypracovat projektovou dokumentaci, která řeší odstranění havarijního stavu. S ohledem na stísněné poměry dané vzdáleností mezi opěrnou zdí a protějším svahem (max. 6 m) a na nutnost zachování provozu v jednom jízdním pruhu, byl navržen  způsob sanace použitím záporové stěny prováděné vrtnou soupravou z úrovně vozovky. Umístění záporové stěny je limitováno plochou mezi okrajem vozovky a lícem parapetní zídky v koruně opěrné zdi. Součástí sanace bude i oprava zřícené opěrné zdi z lomového kamene a její zpevnění v délce celého úseku. 

Předpokládané náklady jsou do 2 000 000,- Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá schválení realizace opravy zřícené opěrné zdi v rozsahu navrženém projektovou dokumentací vypracovanou firmou SVIPP, s.r.o., Čechyňská 14a, 602 00 Brno v letošním roce. Odbor majetkový navrhuje finančně krýt  tuto akci povýšením  kapitoly Nemovitý majetek (příloha M4, § 2212) o částku 1 900 000,- snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§6409 ostatní činnost j.n.) – „ II/388 havárie opěrné zdi Hrdá Ves“.

Stanoviska:

Odbor dopravy souhlasí s předloženým materiálem

Odbor ekonomický souhlasí s provedením navrhovaného rozpočtovaného opatření. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 15. 7. 2005 je 22 947,4 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· realizaci opravy zřícené opěrné zdi v rozsahu navrženém projektovou dokumentací vypracovanou firmou SVIPP, s. r. o., Čechyňská 14a, 602 00 Brno;

· zvýšení výdajové části rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, § 2212 – Silnice, položka 5171 – Opravy a udržování (příloha M4) o částku 1 900 000 Kč a současné snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 1 900 000 Kč na silnici „II/388 havárie opěrné zdi Hrdá Ves“.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: 2005
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