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Zveřejnění záměru darování pozemků a stavby silnice – k. ú. Slavíkov

pro: jednání rady kraje č. 24/2005 dne 26. 7. 2005

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátila obec Slavíkov se žádostí o převod silnice III/34424 v délce 0,754 km, tj. od vyústění silnice III/34422 do konce silnice v místní části Štikov. Tato silnice byla na základě rozhodnutí Ministerstva pro hospodářskou politiku a rozvoj ČR čj. 235.368/1992-522 ze dne 18. 3. 1992 vyřazena ze silniční sítě. Silnice však v době vyřazení ani poté nebyla právní cestou převedena do vlastnictví obce, v níž se nachází, tj. do vlastnictví obce Slavíkov. Vzhledem k tomu, že silnice má charakter místní komunikace, požádala obec o její bezúplatný převod do vlastnictví obce.

Uvedenou silnicí jsou zastavěny pozemky par. č. 701/2- ost. plocha, silnice o výměře 255 m2 a par. č.1205 – ost. plocha, silnice o výměře 5 634 m2 v k. ú. a obci Slavíkov. Pozemky jsou vedeny u Katastrálního úřadu pro Vysočina, katastrální pracoviště Havlíčkův Brod na LV 282 pro dané k. ú. a obec. O pozemky obec nepožádala, ale pro kraj, resp. Správu a údržbu silnic Havlíčkův Brod jsou pozemky nepotřebné a měly by být převedeny spolu se stavbou silnice.

Pozemky par. č. 701/1 a par. č. 1205 v k. ú. a obci Slavíkov jsou ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 a zřizovací listinou byly dány do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že pozemky i ze silniční sítě vyřazená stavba silnice jsou pro kraj, resp. Správu a údržbu silnic Havlíčkův Brod nepotřebné, navrhuje odbor majetkový jejich darování do vlastnictví obce Slavíkov. Darování předpokládá jako zákonnou podmínku tohoto právního úkonu zveřejnění záměru daru na úřední desce krajského úřadu po zákonem stanovenou dobu. Po uplynutí této doby bude zastupitelstvu kraje předložen návrh na schválení darování pozemků i stavby silnice do vlastnictví obce Slavíkov a současně dodatkem zřizovací listiny Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod upraven rozsah svěřeného majetku. 

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod souhlasila s převodem stavby silnice i příslušných pozemků do vlastnictví obce, neboť dle charakteru komunikace se jedná o místní komunikace.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s darováním stavby silnice i příslušných pozemků do vlastnictví obce.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru darovat obci Slavíkov stavbu silnice III/34424 v délce 0,754 km, tj. od vyústění silnice III/34422 do konce silnice v místní části Štikov včetně pozemků par. č. 701/2- ost. plocha, silnice o výměře 255 m2 a par. č. 1205 – ost. plocha, silnice o výměře 5 634 m2 v k. ú. a obci Slavíkov touto komunikací zastavěných a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit darování stavby silnice III/34424 v délce 0,754 km, tj. od vyústění silnice III/34422 do konce silnice v místní části Štikov včetně pozemků par. č. par. č. 701/2 - ost. plocha, silnice o výměře 255 m2 a par. č. 1205 - ost. plocha, silnice o výměře 5 634 m2 v k. ú. a obci Slavíkov touto komunikací zastavěných do vlastnictví obce Slavíkov.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: září 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
2

