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Návrh na rozpočtové opatření na rok 2005 – dotace pro město Bystřice nad Pernštejnem na opravu převzaté stavby komunikace v k. ú. Domanínek

pro: jednání rady kraje č. 24/2005 dne 26. 7. 2005

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina 0053/01/2005/ZK ze dne 15. 2. 2005 bylo mimo jiné v souvislosti s darováním stavby komunikace (dříve silnice III/35733) v k. ú. Domanínek schváleno poskytnutí dotace městu Bystřice nad Pernštejnem ve výši prokazatelných nákladů na opravu darované komunikace, max. do výše 1 mil. Kč. Stavba komunikace byla na základě darovací smlouvy uzavřené dne 4. 3. 2005 převedena do vlastnictví města Bystřice n. Pern. a následně poté novému vlastníkovi fyzicky předána Správou a údržbou silnic Žďár nad Sázavou. Město Bystřice nad Pernštejnem vzhledem ke stavu komunikace po jejím převzetí rozhodlo zahájit opravu již v tomto roce a dne 20. 7. 2005 předložilo odboru majetkovému první doklad o zaplacení vynaložených nákladů na opravu převzaté komunikace. Rozpočet na opravu komunikace, kterou bude provádět firma COLAS CZ, a.s., počítá s celkovými náklady ve výši 3 mil. Kč.

Vzhledem k tomu, že nebylo zřejmé, zda město přistoupí k opravě komunikace již v letošním roce, nebyl současně s návrhem na schválení dotace podán ke schválení návrh na rozpočtové opatření k zajištění finančních prostředků na úhradu dotace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový s ohledem na výše uvedené navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření na zajištění finančních prostředků na dotaci pro město Bystřice nad Pernštejnem ve výši 1,000.000,- Kč na úhradu vynaložených nákladů na opravu stavby komunikace v k. ú. Domanínek, obci Bystřice nad Pernštejnem takto:

- z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje - § 6409, pol. Péče o lidské zdroje a majetek kraje bude převedena částka 1,000.000,- Kč na kapitolu Nemovitý majetek, Silnice - § 2212, pol. 5321 – neinvestiční dotace obcím.    

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 22 947 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření - snížení  kapitoly Rezerva a rozvoj kraje,  § 6409 Ostatní činnosti j. n., pol. Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 1,000.000,- Kč a zvýšení kapitoly Nemovitý majetek, § 2212 Silnice, pol. 5321- Neinvestiční dotace obcím o částku 1,000.000,- Kč za účelem poskytnutí dotace městu Bystřice nad Pernštejnem na úhradu prokazatelných nákladů na opravu stavby silnice v k. ú. Domanínek (dříve III/35733) převzaté z vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový, ekonomický odbor

termín: červenec 2005

počet stran: 2
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