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Komentář ke kapitolám rozpočtu kraje s čerpáním nižším než 40%

k 30. 6. 2005.

Kapitola Zemědělství – ORJ 2000               

Nízké čerpání kapitoly ORJ 2000 (13%) je způsobeno několika faktory.

§ 1019 - v I. pololetí 2005 byly uzavřeny smlouvy s Okresními svazy chovatelů na poradenské a právní služby - čerpání proběhne v II. pololetí roku 2005.

§ 1036 – Správa v lesním hospodářství - zastupitelstvo na zasedání dne 29. 6. 2005 schválilo „Zásady kraje Vysočina pro poskytování fin. příspěvků v lesích“, čerpání těchto fin. prostředků proběhne v II. pololetí tohoto roku. 

Finanční prostředky rozpočtované na „Celospolečenskou funkci lesa (§ 1037)“ – čerpání je závislé na dořešení legislativy. 

V březnu zastupitelstvo  schválilo poskytnutí dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce obcím a svazkům obcí (výstavba či rekonstrukce kanalizací ČOV – § 2321), jsou čerpány z 1/3, další čerpání bude probíhat opět v II. polovině roku 2005 dle uzavřených smluvních vztahů, avšak některé čerpání může proběhnout i v roce 2006.        

Vybrané poplatky za odběr podzemní vody jsou deponované na zvláštním účtu kraje zřízeném dle § 42 Sb., zákona o vodách, mohou být a jsou použity pouze na doplňování tohoto účtu a na podporu výstavby  a obnovy vodohospodářské infrastruktury. Z tohoto účtu schválilo zastupitelstvo investiční dotaci kraje Vysočina pro SVAK Žďársko na opatření vodohospodářské infrastruktury (čerpací stanice surové vody a první separační stupeň na úpravě vody Moštiště) – na tuto akci je již uzavřena smlouva a po ukončení realizace akce se předpokládá čerpání v říjnu 2005. Z tohoto zvláštního účtu jsou také poskytovány investiční dotace Městu Humpolec a Obci Dolní Cerekev na řešení starých ekologických zátěží - čerpání z 1/3 - dočerpání proběhne v II. pololetí 2005.        

Kapitola Zdravotnictví – ORJ 5000

Nižší čerpání kapitoly ORJ 5000 (33%) je ovlivněno zásadně nízkým čerpáním dotací na investice u nemocnic.

Nízké čerpání položky (§ 3599) je způsobeno počtem vyhlášených výběrových řízení na uzavírání smluv mezi zdravotními pojišťovnami a nestátními zdravotními zařízeními a s tím spojených vydaných rozhodnutí o registraci těchto zařízení.    O vyhlášení výběrového řízení může požádat buď zdravotní pojišťovna nebo nestátní zdravotní zařízení.

Čerpání fin. prostředků pro laickou  přednemocniční první pomoc probíhá vždy počátkem školního roku (výuka první pomoci)  předpokládá se tedy čerpání po proběhnutí dalšího kola výuky tj. v II. pololetí roku 2005.

Rozpočtované fin. prostředky na dovybavení zřizovaného krajského pracoviště Národního onkologického registru (tyto prostředky budou využity pro všechna okresní centra NOR) – předpoklad čerpání v II. pololetí 2005. Co se týká nevyčerpaných fin. prostředků určených na podporu vzdělávání středního a vrcholového managementu zdravotnických zařízení krajem – dokončují se jednání se školitelskými firmami – čerpání II. polovina roku, u fin. prostředků rozpočtovaných na realizaci systému jakosti nemocnic se také plnění předpokládá v druhé polovině tohoto roku. 

Kapitola Životní prostředí – ORJ 6000

Nízké čerpání kapitoly ORJ 6000 (12%) je především způsobeno sezónními pracemi u položky Chráněné části přírody (§ 3742) – závislými na vegetačním období, na jaře probíhá zadávání zakázek, v létě a na podzim se realizuje většina prací (zejména péče o plochy ve zvláště chráněných územích). Následně poté  se práce realizují,  vyfakturují, zkontrolují jestli bylo postupováno v souladu se smluvními podmínkami a pak dochází k proplácení – čerpání těchto fin. prostředků se předpokládá na podzim a v zimě tohoto roku.

Na „Prevenci vzniku odpadu“ (§ 3727) byla vypsána veřejná zakázka, průběžně se již plní, a položka bude vyčerpána do konce listopadu 2005.  

Kapitola Územní plánování – ORJ 7000

Dosud nečerpaný rozpočet na kapitole ORJ 7000 (0%) je především vázán na dopracování  další fáze územně plánovací dokumentace kraje Vysočina (návrh a čistopis ÚP VÚC kraje) dle uzavřené smlouvy. Předpokladem je však dokončení, projednání a schválení  konceptu tohoto územního plánu. Tento krok ještě nebyl naplněn, proto dnes nelze zodpovědně odhadnout reálnost čerpání. Další rozpočtované fin. prostředky jsou na případnou smluvní spoluúčast při pořizování územně analytických podkladů obce s rozšířenou působností Chotěboř – předpoklad jejich čerpání konec října 2005.

Kapitola Zastupitelstvo kraje - ORJ 1800

Důvodem nižšího čerpání kapitoly ORJ 1800 (32%) je, že se dosud nerealizoval  nákup osobních automobilů  - bude realizován v II. pololetí, jako i dotace a dary obcím oceněných v rámci soutěže „Vesnice roku“. V tomto pololetí se budou realizovat i objemově náročnější nákupy reklamních předmětů, nájemné a služby na nově pronajatý kopírovací stroj, který byl pořízen bez akontační částky. Vzhledem k uzavřenému  kontraktu na vydávání krajských novin budou ve II. pololetí roku 2005 zvýšené náklady na položku služby. Tato položka  bude zatížena také o náklady spojené s přechodem na zmodernizovanou verzi firemní identity. 

Kapitola Nemovitý majetek – ORJ 8000

Nízké čerpání kapitoly ORJ 8000 (21%) za I. polovinu  roku 2005 je zejména  způsobeno nemožností čerpat rozpočtované finanční prostředky určené na investiční a neinvestiční výstavbu plynule po celý rok. Převážná část narozpočtovaných staveb je realizována v průběhu období, kdy jsou nejvhodnější klimatické podmínky pro stavební činnost, což je mimo zimní období. 

V oblasti staveb ve školských objektech se navíc koncentruje stavební činnost do prázdninových měsíců. Celá řada rozpočtovaných staveb je zahajována v důsledku této skutečnosti až po ukončených veřejných zakázek v to v průběhu roku.

V průběhu měsíce července se již začínají rozbíhat stavební práce na stavbách (silnice, školství, sociální organizace atd.).   

Dá se očekávat, že plánované zdroje budou do konce roku 2005 vyčerpány. Vyjímkou mohou být prostředky na vybudování nového sídla kraje (budova D).

Kapitola Regionální rozvoj – ORJ 9000

Nízké čerpání kapitoly ORJ  9000 (21%) je ovlivněno následujícími skutečnostmi. § 2139 – v II. pololetí  se budou realizovat zahraniční veletrhy cestovního ruchu (Lipsko, Varšava), čerpání podzim 2005. Dále se předpokládá čerpání rozpočtu na tištěné materiály pro zahraniční prezentace, a na dopracování desingnmanuálu a na definitivně odsouhlasený nový layout materiálů (zaměřený na cestovní ruch a na podporu exportu a investic).

V průběhu roku bude dále ještě čerpáno na nákup expertních služeb, databází, inzercí (především v souvislosti s EU a oblasti strategického plánování) a na administraci globálního grantu opatření 2.3 OP RLZ (§ 2199).

Nízké čerpání položky POV (neinvestiční a investiční) je především způsobeno tím, že od června se poskytují dotace pro obce a svazky obcí na „Program obnovy venkova“ (§ 3699) a dotace na zpracování projektové dokumentace pro výzvy do grantových schémat  vyhlašovaných krajem Vysočina. 

Investičních dotace určené pro obce na pořizování územních plánů obcí podle schválených pravidel zastupitelstva  jsou poskytovány průběžně a předpoklad je, že budou čerpány do výše 5 885,4 tis. Kč (podepsané smlouvy). Po smluvním upřesnění potřebných fin. prostředků na dotace obcím pro územně plánovací činnost zbývá na rezervě 114,6 tis. Kč, jelikož zbývající fin. částku již nelze pro plánovaný účel tento rok využít, proto navrhujeme vrátit tyto zbývající fin. prostředky do rezervy kraje (položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje).      

Další nečerpané fin. prostředky jsou určeny na kofinancování projektu Rozvoj Třebíčska – Podnikatelský a výzkumný inkubátor. Tyto prostředky budou vyčerpány nejdéle do konce roku 2005. 

Finanční prostředky rozpočtované na obchodní mise (Bulharsko, Rusko) tj. 400 tis. Kč a na investiční příležitosti (jejich zajištění bylo přehodnoceno pro vysoké náklady) tj. 250 tis. Kč navrhujeme vrátit do rezervy kraje (položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje). 

Kapitola Sekretariátu Regionální rady – ORJ 9100

Důvodem nečerpaných finančních prostředků na kapitole ORJ 9100 (1%) z celkového objemu 161 tis. Kč této kapitoly je, že náklady doposud vzniklé s chodem oddělení jsou hrazeny z projektů technické asistence programu SROP a INTERREG IIIA CZ-AT. Tyto výdaje jsou uznatelné a čerpají se ze speciálních účtů pro tyto účely zřízených.
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