RK-24-2005-43

Návrh rozpočtového opatření na kapitole Zdravotnictví na rok 2005
pro: jednání rady kraje č. 24/2005 dne 26. 7. 2005
zpracovala: J. Šenková
předkládá: V. Švarcová
Popis problému:
Pro posouzení jednotlivých případů, u nichž vznikla pochybnost, zda byl při výkonu zdravotní péče dodržen  postup lege artis , popřípadě zda bylo ublíženo na zdraví, ustavuje krajský úřad podle vyhlášky Ministerstva zdravotnictví č. 221/1995 Sb. ze dne 13. září 1995, o znaleckých komisích, v platném znění, znaleckou komisi, a to buď z vlastního nebo jiného podnětu pro každý jednotlivý případ, ke kterému došlo při výkonu zdravotní péče ve zdravotnickém zařízení, které má sídlo na území kraje. Členy územní znalecké komise jmenuje s jejich souhlasem krajský úřad. Komise složena ad hoc z významných odborníků toho oboru, kterého se pochybení týká a má povahu orgánu poradního. Členům komise, kteří tuto činnost konají mimo pracovní poměr, je poskytována odměna na základě předem uzavřené „Dohody o provedení práce“. Náklady spojené s činností územní znalecké komise se hradí z rozpočtu kraje. Na letošní rok byla rozpočtována částka  60 tis.  Kč, k 30. 6. 2005 byly již uhrazeny náklady ve výši 59 500,- Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
Z důvodu nárůstu případů, kdy je třeba svolat územní znaleckou komisi v r. 2005  a z nutnosti pokrytí položky ostatních osobních výdajů se radě kraje navrhuje schválit  rozpočtovou změnu v    rámci kapitoly Zdravotnictví, a to  navýšením finančních prostředků  o částku  150 tis. Kč  u § 3569 – Ostatní správa ve zdravotnictví j.n., položky 5021 – Ostatní osobní výdaje. Současně o uvedenou částku snížit § 3599 – Ostatní činnosti ve zdravotnictví j.n., položku 5169 – Nákup ostatních  služeb, kde jsou mimo jiné  rozpočtovány i  finanční prostředky na dobrovolné odvodní  řízení branců. Během 1. pololetí 2005 nebyly  na tuto činnost  finanční prostředky čerpány.  

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu řešení.

Návrh usnesení:
Rada kraje
schvaluje
provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví, zvýšení § 3569 – Ostatní správa ve zdravotnictví j.n., položky 5021 – Ostatní osobní výdaje o částku 150 tis. Kč určenou na úhradu činnosti znaleckých komisí při současném snížení § 3599 – Ostatní činnosti ve zdravotnictví j.n., položky 5169 – Nákup ostatních  služeb o stejnou částku 150 tis. Kč.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický
termín: srpen 2005

počet stran: 1
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