RK-24-2005-46


Zrušení usnesení 0848/22/2005/RK, poskytnutí finančního příspěvku v rámci neprofesionálního umění

pro: jednání rady kraje č. 24/2005 dne 26. 7. 2005

zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Dne 21. června 2005 schválila rada kraje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 10 000,- Kč Základní umělecké škole Františka Drdly, Doležalovo nám. 4, Žďár nad Sázavou na částečnou úhradu nákladů spojených s účastí souboru GEN na národní přehlídce dětských skupin scénického tance v Kutné Hoře. 

Odbor kultury a památkové péče zpětnou kontrolou zjistil, že správná částka finančního příspěvku činí pouze 6 612,- Kč. Finanční příspěvek ve výši 10 000,- Kč bude ZUŠ vrácen zpět na účet kraje. Dále nebyl změněn závazný ukazatel – příspěvek na provoz, jedná se o příspěvkovou organizaci kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá zrušit usnesení 0848/22/2005/RK o poskytnutí finančního příspěvku ve výši 10 000,- Kč a schválit poskytnutí finančního příspěvku ve výši 6 612,- Kč a změnit závazný ukazatel – příspěvek na provoz pro příspěvkovou organizaci Základní uměleckou školu Františka Drdly ve Žďáru nad Sázavou.

Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu nemá k předloženému materiálu připomínek.

Ekonomický odbor souhlasí se zrušením usnesení 0848/22/2005/RK a s provedením nového rozpočtového opatření.

Návrh usnesení:

Rada kraje

ruší

usnesení 0848/22/2005/RK;

schvaluje

· poskytnutí finančního příspěvku z kapitoly Kultura ve výši 6 612,- Kč Základní umělecké škole Františka Drdly, Doležalovo nám. 4, Žďár nad Sázavou na částečnou úhradu nákladů spojených s účastí souboru GEN na národní přehlídce dětských skupin scénického tance v Kutné Hoře;

· změnu závazného ukazatele - příspěvku na provoz Základní umělecké školy Františka Drdly ve Žďáru nad Sázavou o výše uvedenou částku.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor školství, mládeže a sportu

termín: červenec 2005

počet stran: 1
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