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Návrh rozpočtového opatření na rok 2005 – neinvestiční dotace ze státního rozpočtu pro Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizaci, včetně úpravy závazných ukazatelů

pro: jednání rady kraje č. 24/2005 dne 26. 7. 2005

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Rozhodnutím Ministerstva kultury ČR bylo Muzeu Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizaci pro rok 2005 poskytnuto ze státního rozpočtu ČR:

· účelová neinvestiční dotace ve výši 50 tis. Kč z grantu „Veřejné informační služby knihoven – VISK3“, dotace je určena především na zavedení integrovaného stému Clavius;

· v rámci programu 434 313 – Integrovaný systém programového financování ISPROFIN účelové finanční neinvestiční prostředky ve výši 45 tis. Kč na financování akce „ISO - D/- Ochrana před nepříznivými vlivy“ (zhotovení 4 ks vitrín typu I. a II.), ISPROFIN 434313 6220, oznámení limitu výdajů na rok 2005 bylo vydáno do této výše;

· v rámci programu 434 313 – Integrovaný systém programového financování ISPROFIN účelové finanční neinvestiční prostředky ve výši 23 tis. Kč na financování akce „ISO - Ochrana před nepříznivými vlivy – Restaurování cechovních praporců 3. část“, ISPROFIN 434313 6221, oznámení limitu výdajů na rok 2005 bylo vydáno do této výše;

· v rámci programu 434 313 – Integrovaný systém programového financování ISPROFIN účelové finanční neinvestiční prostředky ve výši 20 tis. Kč na financování akce „ISO - Ochrana před nepříznivými vlivy – repreparace Dalbergovy sbírky ptáků  6. část“, ISPROFIN 434313 6222, oznámení limitu výdajů na rok 2005 bylo vydáno do této výše.

Usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0220/03/2005/ZK ze dne 17. 05. 2005 byla Muzeu Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizaci, na základě výsledků ankety „Zlatá jeřabina“ udělena cena kraje Vysočina za kulturní počin roku 2004 v kategorii „Péče o kulturní dědictví“ (3. místo) a ocenění ve výši 5 tis. Kč. Z tohoto důvodu je třeba upravit závazný ukazatel u příspěvkové organizace – příspěvek na provoz o částku 5 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit:

· povýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o účelové dotace z Ministerstva kultury ČR pro Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizaci, ve výši            138 tis. Kč;

· změnu závazného ukazatele rozpočtu Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace – příspěvku na provoz ve výši 143 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s povýšením rozpočtu kraje Vysočina na rok 2005 o poskytnuté účelové dotace z Ministerstva kultury ČR pro zřizovanou příspěvkovou organizaci Muzeum Vysočiny Jihlava ve celkové výši 138 tis. Kč i se změnou závazného ukazatele příspěvku na provoz vůči této organizaci v celkové výši 143 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje (položka 4116 – Ostatní neinvestiční přijaté dotace ze státního rozpočtu) o účelové dotace z Ministerstva kultury ČR z grantu „Veřejné informační služby knihoven – VISK3“ a v rámci programu 434 313 – Integrovaný systém programového financování ISPROFIN v celkové výši 138 tis. Kč a zvýšení výdajové části rozpočtu, kapitoly Kultura, § 3315 – Činnost muzeí a galerií, položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o stejnou částku 138 tis. Kč s určením pro Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizaci;

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, o 143 tis. Kč.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický, ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace

termín: červenec 2005
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