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Komentář

Protiradonová ozdravná opaření v bytech a MŠ
V realizaci protiradonových ozdravných opatření jsou akce Mihoukovice 17, Osové 10, Oslavice 114 a Třebíč, Langfortova 17/170. Byla zrušena akce  Těšenov 61 – majitel objektu se písemně dotace vzdal. V uplynulém pololetí se podařilo získat  přísliby dotace ve výši 300 tis. Kč na dvě akce: Oslavice 114 a Třebíč, Langfortova 17/170. Další dvě akce: Mrákotín 14 a Benetice 9 jsou v přípravném řízení. Na příslib dotace od MF ČR. čeká akce MŠ Střížov v okrese Jihlava.
Protiradonová ozdravná opatření na veřejných vodovodech

Za uplynulé pololetí se podařilo dokončit a profinancovat protiradonové ozdravné opatření veřejného vodovodu Milíčov v okrese Jihlava, které tak přispělo ke snížení radiační zátěže pitné vody pro cca 133 zásobovaných obyvatel. Dále bylo dokončeno ozdravení vodovodu Zajíčkov v okrese Pelhřimov, čekající na souhlasné stanovisko Státního úřadu pro jadernou bezpečnost (SÚJB) k uvolnění státní dotace pro obec Zajíčkov na úhradu nákladů. V přípravném řízení je vodovod Úsobí v okrese Havlíčkův Brod a vodovod Želiv – Brtná v okrese Pelhřimov. Obě akce již několik měsíců čekají na doporučující stanovisko SÚJB k poskytnutí st. dotace. 

Za kvalitu provedených prací na odradonovacím zařízení odpovídá dodavatel, za věcnou stránku a účelovost vynaložených st. prostředků odběratel, který dokončenou akci protokolárně převzal do užívání.Za správné poskytnutí dotace odpovídá MFČR. 
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