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Komentář

Rozmísťování detektorů

Stanovený úkol Státním ústavem radiační ochrany rozmístit v kraji Vysočina v roce 2005 4000 ks detektorů za účelem monitoringu radonu je k 30. 6. 2004 plněn na 14%, když se podařilo rozmístit 554 ks detektorů převážně v lokalitách Ledeč nad Sázavou, Kožlí na okrese Havlíčkův Brod, Horní Heřmanice, Nový Telečkov, Vídeň na okrese Žďár nad Sázavou, Žirovnice na okrese Pelhřimov a dalších 36 ks detektorů bylo rozmístěno přímo Státním ústavem radiační ochrany zasláním na adresy individuálních žadatelů, tj. bez st. dotace.

 Ve 2.pololetí se rozmísťování detektorů uskuteční též na okrese Třebíč a Jihlava. Na rozmísťování se podílí 6 subjektů osvědčených v minulém roce, kteří se písemně zavázali k dodržování zásad a pravidel vydaných za tímto účelem Státním úřadem pro jadernou bezpečnost (SÚJB) a pokynů krajského úřadu a při jejich nedodržení nést i případné sankce.Krajský úřad - odbor životního prostředí podle daných pravidel a zásad SÚJB stanovuje lokality a počet detektorů                     k rozmístění, koordinuje a zabezpečuje objednávky a distribuci detektorů včetně doprovodných materiálů jednotlivým subjektům a  kontroluje správnost a kompletnost údajů předložených dotazníků o umístění detektorů do objektů (doklady pro vyplacení st.dotace) a průběžně zabezpečuje jejich odeslání ke zpracování do centrální republikové databáze. Veškeré technické nedostatky (náhradní formuláře – dotazníky, vadné nebo chybějící detektory či jejich součásti, apod.) krajský úřad řeší neprodleně a operativně s odpovědnými organizacemi tak, aby nebyla narušena kontinuita v rozmísťování detektorů u dotčených subjektů. 

Sběr detektorů rozmístěných v roce 2004

Sběr detektorů rozmístěných v roce 2004 se uskutečňuje průběžně v měsíčních intervalech na základě výzev Státního ústavu radiační ochrany, který dobu expozice detektorů sleduje a vydává příslušné seznamy objektů a pokyny k odebrání detektorů a k odeslání za účelem jejich vyhodnocení. Úkol sebrat 5350 ks detektorů rozmístěných v minulém roce se daří plnit na 23% sebráním a odesláním k vyhodnocení 1205 ks detektorů.

Předpoklad čerpání st. dotace do konce tohoto roku

Předpokládá se rozmístit cca 4000 ks detektorů a získat celkovou st. dotaci ve výši                 200.000 ,-Kč, čímž bude v našem kraji zmonitorováno z hlediska výskytu radonu dalších 2000 bytů či bytových objektů. Na sběr cca 5350 ks detektorů rozmístěných v roce 2004 se předpokládá získat st. dotaci ve výši 133.750,- Kč. Celková získaná dotace na monitoring radonu v roce 2005 by měla činit přibližně  333.750,- Kč.
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