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STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:

SOŠ obchodu a služeb Třebíč, přístavba kuchyně
Místo stavby:

k.ú. Třebíč, parc.č. 589/8, Třebíč - Borovina

Charakter stavby:

rekonstrukce a přístavba

Investor:


kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Správce:
Střední odborná škola obchodu a služeb a Střední odborné učiliště, Třebíč, Sirotčí 4

Předpokládané náklady:
13,0 mil Kč s DPH (cena obsahuje technologie a připojení sítí)

Zdroje financování:

rozpočet kraje

Majetkoprávní podmínky:
pozemek je vlastnictví kraje Vysočina
Zdůvodnění akce:

Střední odborná škola obchodu a služeb a Střední odborné učiliště, Třebíč, Sirotčí 4 (dále jen „škola“) je perspektivní školou s více než 800 žáky denního studia a lze předpokládat že by se mohla stát páteřní školou kraje pro obchod, podnikání a služby (celkem 3 v kraji).

Odloučeným pracovištěm školy v Třebíči - Borovině je školní budova s 21 třídami a 557 žáky, domov mládeže se 70 ubytovanými (jedná se o jeden ze tří domovů se kterým se v Třebíči dlouhodobě počítá) a školní kuchyně s jídelnou, která zajišťuje stravování 255 žáků odloučeného pracoviště a celodenní stravování 70 ubytovaných na domově mládeže. Školní kuchyně slouží též jako cvičné pracoviště pro 30 žáků a jídelna pro 15 žáků.

Školní kuchyně s jídelnou nesplňuje potřebné hygienické požadavky stanovené prováděcí vyhláškou  MZd ČR č. 137/2004 Sb., o hygienických požadavcích na stravovací služby a o zásadách osobní a provozní hygieny při činnostech epidemiologicky závažných. Vzhledem k tomu, že odloučené pracoviště je v okrajové městské části, zajištění stravování žáků a ubytovaných by v případě uzavření kuchyně a jídelny bylo komplikované, odpadla by i možnost výuky gastronomických oborů ve vlastních prostorách. Realizací stavebního záměru budou tyto problémy řešeny.
Stručný popis stavby

Návrh rekonstrukce a přístavby se týká části 1. NP stávajícího objektu školy. Rekonstruován bude stávající provoz varny, přístavba bude řešena k obvodové zdi, ke které přiléhá varna. Je navržen přízemní objekt o velikosti 18 x 11,2 x 5 m, zděný s plochou střechou. Přístavba bude svým vzhledem přizpůsobena stávající budově. Terén v místě přístavby je mírně svažitý, v zadní části prudce stoupá do zalesněného svahu. Zadní stěna objektu přístavby bude navržena jako opěrná zeď. Stavebně je navrhována přístavba s podélnými nosnými zdmi, stropy panely Spirol. Vnitřní konstrukce zděné, keramické obklady a dlažby dle hygienických požadavků. Pro zakrytí rozvodů VZT budou navrženy sádrokartonové podhledy. 

Veškeré rozvody ZTI budou napojeny na stávající přívody a kanalizaci, el. rozvody na stávající přívod, vytápění ze stávající plynové kotelny.
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