RK-25-2005-05
Nemocnice Nové Město na Moravě, dodatek nájemní smlouvy

pro: jednání rady kraje č. 25/2005 dne 9. 8. 2005

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Rada kraje schválila svým usnesením 586/19/2003/RK ze dne 3. 6. 2003 mimo jiné i Smlouvu o nájmu nemovitostí mezi pronajímatelem krajem Vysočina a nájemcem zdravotnickým zařízením Nemocnicí Nové Město na Moravě. Předmět pronájmu tvoří budovy, stavby a pozemky, se kterými byla příslušná hospodařit výše uvedená příspěvková organizace ke dni 31. 12. 2002 a které dle zákona č. 290/2002 Sb. přešly do vlastnictví kraje Vysočina.

Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením 0302/04/2005/ZK schválilo Dodatek č. 7 Zřizovací listiny Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace, kterým se vyjímají ze správy nemovitosti v obci a k.ú. Nové Město na Moravě dle materiálu RK-25-2005-05, př.1. Nemovitosti se nacházejí v areálu nemocnice a nemocnice je využívá ke své činnosti, vyjma: 

- nebytového prostoru o výměře 392,29 m2 v objektu č.p. 607 v Novém Městě na Moravě, postaveném na parc. č. 2940, v obci a k.ú. Nové Město na Moravě

- části parcely č. 2956/1 v obci a k.ú. Nové Město na Moravě o výměře 524 m2,

které budou nadále užívány k zajištění činnosti Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace. Užívání nebytového prostoru a pozemku bude upraveno smlouvou o výpůjčce uzavřené na dobu neurčitou s 3 měsíční výpovědní lhůtou. Smlouva o výpůjčce bude uzavřena dle postupu a podmínek Příkazní smlouvy uzavřené mezi krajem Vysočina (jako příkazcem) a zdravotnickým zařízením Nemocnicí Nové Město na Moravě, kterou schválila rada kraje svým usnesením 586/19/2003/RK ze dne 3. 6. 2003. 

Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením 0257/04/2005/ZK schválilo Dodatek č. 2 Zřizovací listiny Střední zdravotnické školy a Vyšší zdravotnické školy, Žďár nad Sázavou, Dvořákova 4, kterým je této příspěvkové organizaci svěřen do správy objekt občanské vybavenosti bez č.p./č.e. na parc. č. 2958/2 a parc. č. 2958/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 190 m2, v obci a k.ú. Nové Město na Moravě. Majetek svěřený do správy SZŠ a VZŠ Žďár nad Sázavou dle Dodatku č. 2 ZL je třeba dodatkem ke smlouvě o nájmu nemovitostí uzavřeným mezi krajem Vysočina (jako pronajímatelem) a Nemocnicí Nové Město na Moravě (jako nájemcem) vyjmout z předmětu pronájmu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá schválit dodatek smlouvy o nájmu nemovitostí mezi pronajímatelem krajem Vysočina a nájemcem zdravotnickým zařízením Nemocnicí Nové Město na Moravě dle materiálu RK-25-2005-05, př.2, kterým bude upraven předmět pronájmu.  

Návrh dále předpokládá udělení souhlasu k uzavření smlouvy o výpůjčce ve prospěch Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace. Kompetenční příslušnost k těmto právním úkonům je podle § 59 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, vyhrazena radě kraje. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· uzavření smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-25-2005-05;

· Dodatek č. 3 smlouvy o nájmu nemovitostí mezi pronajímatelem krajem Vysočina a nájemcem zdravotnickým zařízením Nemocnicí Nové Město na Moravě dle materiálu 
RK-25-2005-05, př. 2.
odpovědnost: odbor majetkový, Nemocnice NMNM, ZZS kraje Vysočina

termín: září 2005
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