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Návrh na rozpočtové opatření –  Hrad Roštejn – domácí čistírna odpadních vod (DČOV)

pro: jednání rady kraje č. 25/2005 dne 9. 8. 2005

zpracoval(a): H. Javůrková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Odbor majetkový v letošním roce realizuje na hradě Roštejn akci „Muzeum Vysočiny Jihlava – oprava studny a úpravna vody Roštejn “. Součástí této akce je úprava stávajícího septiku. Při řešení a realizaci  této akce, byl vznesen požadavek Městského úřadu Telč – odboru životního prostředí na vyřešení situace s odpadními vodami. Současný stav (septik) je z hlediska životního prostředí naprosto nevyhovující. Z tohoto důvodu se navrhuje vybudování  DČOV, která by tuto nevyhovující  situaci vyřešila. V letošním roce navrhujeme vypracování projektové dokumentace a zajištění stavebního  povolení. Akce je kryta finančními prostředky ve výši 1 mil. Kč z  rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2005 a je uvedena v příloze  M3 rozpočtu.  Náklady na opravu studny a úpravny vody  včetně projektové dokumentace  jsou 851 tis.Kč.  Zůstatek finančních prostředků  na akci „Muzeum Vysočiny Jihlava – oprava studny a úpravna vody Roštejn“ je 149 tis.Kč. Z tohoto zůstatku by bylo vhodné použít 71 tis.Kč (dle nabídky)na vypracování projektové dokumentace pro vybudování DČOV a tuto akci zrealizovat v roce 2006. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá zařazení této akce „Muzeum Vysočiny Jihlava – vybudování DČOV Roštejn“ do přílohy rozpočtu M3 rozepisující položku Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kulturních organizacích a přesun finančních prostředků ve výši 71 tis. Kč ze schválené akce „Muzeum Vysočiny Jihlava – oprava studny a úpravna vody Roštejn “ na tuto novou akci.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením na kapitole Nemovitý majetek.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zařazení nové akce „Muzeum Vysočiny Jihlava – vybudování DČOV Roštejn“ do přílohy rozpočtu M3 rozepisující položku Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kulturních organizacích, která je součástí kapitoly Nemovitý majetek;

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek – snížení rozpočtu schválené akce „Muzeum Vysočiny Jihlava – oprava studny a úpravna vody Roštejn“ (§ 3315 Činnost muzeí a galerií, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kulturních organizacích, běžné výdaje) o částku 71 tis. Kč a zvýšení rozpočtu nově zařazené akce „Muzeum Vysočiny Jihlava – vybudování DČOV Roštejn“ (§ 3315 Činnost muzeí a galerií, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kulturních organizacích, kapitálové výdaje) o tuto částku.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: srpen 2005

počet stran: 2


počet příloh: 0
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