RK-25-2005-17

Převod nemovitého majetku v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou do správy příspěvkové organizace Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod

pro: jednání rady kraje č. 25/2005 dne 9. 8. 2005

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Rada kraje přijala usnesení 025/09/2005/RK, kterým vzala na vědomí materiál využitelnosti nepotřebného nemovitého majetku jednotlivých SÚS kraje Vysočina a uložila odboru dopravy a silničního hospodářství ve spolupráci s odborem majetkovým řešit realizaci nepotřebného nemovitého majetku. Materiál navrhuje mimo jiné řešit situaci SÚS Havlíčkův Brod, cestmistrovství Ledeč nad Sázavou (dále jen „cestmistrovství“). To se nachází na sídlišti, v lokalitě Pod Stínadly na pozemku st. par. č. 598 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 2 599 m2 v k. ú a obci Ledeč nad Sázavou uprostřed městské zástavby na naprosto nevhodném místě, bez možnosti skládek a jakéhokoliv rozšíření. V areálu cestmistrovství je umístěna administrativní budova, dílny a garáže. Skládka posypových materiálů se nachází mimo areál, v ulici Na Pláckách na opačném konci města. Odbor dopravy a silničního hospodářství společně se Správou a údržbou silnic Havlíčkův Brod navrhl stávající cestmistrovství přemístit a tyto prostory uvolnit. Jako vhodné místo pro přemístění navrhl areál odloučeného pracoviště příspěvkové organizace s názvem Střední odborná škola, Střední odborné učiliště zemědělské a technické a učiliště, Humpolec, Školní 764 (dále jen „PO kraje“), v lokalitě  Na Pláckách – viz snímek mapy a ilustrační foto, v sousedství stávající skládky posypových materiálu. Pro činnost cestmistrovství by byly hlavně využitelné dílny a garáže. S využitím školní budovy na pozemku st. par. č. 697 a budovy na pozemku st. par. č. 1702 není uvažováno. Přemístění cestmistrovství do areálu PO kraje bylo odsouhlaseno PO kraje a odborem školství mládeže a sportu s tím, že areál PO kraje bude uvolněn k předpokládanému termínu 30. 9. 2005. Po ukončení školní činnosti v areálu PO kraje nemá PO kraje pro tento nemovitý majetek další využití a je pro ni nepotřebný.

Ve správě PO kraje má ještě budovu  čp. 1087 jiná stavba na pozemku st. par. č. 1550/1 a pozemky st. par. č. 1550/1 a par. č. 887/88 v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou. Tyto nemovitosti nejsou součástí areálu PO kraje. Ve vydaném stanovisku navrhuje PO kraje a OŠMS, převod tohoto nemovitého majetku do správy příspěvkové organizace s názvem Gymnázium, Vyšší odborná škola a Integrovaná střední škola, Ledeč nad Sázavou, Husovo náměstí 1, která je využije pro zajištění praktické výuky oboru 65-51-H/002 Kuchař – číšník pro pohostinství, kterou k 1. 9. 2005 přebírá od PO kraje.

Odborem majetkovým bylo zjištěno, že PO kraje přísluší správa pozemku par. č. 138/2 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod - viz snímek mapy, který navazuje na pozemek pod městským chodníkem. Tento pozemek není součástí areálu školy a zřejmě se jedná o zbytek pozemku, který zůstal majetkově nevypořádán po výstavbě přeložky silnice v Havlíčkově Brodě prováděné zhruba před 35 lety. Ze šetření vyplynulo, že PO kraje pozemek nevyužívá a nepotřebuje ke své činnosti - jedná se o majetek pro ni zbytný.

O ukončení školní činnosti v areálu PO kraje a jeho následném využití bylo informováno město Ledeč nad Sázavou. To v odpovědi sdělilo, že o nepotřebný majetek v areálu PO kraje a o areál cestmistrovství má zájem. Účel využití majetku stanovila rada města svým usnesením č. 9.2005/2RM-p) následovně: majetek v areálu PO kraje - pro turistickou ubytovnu, areál cestmistrovství – pro Technické služby města.

Nemovitý majetek PO kraje v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou přešel do vlastnictví kraje Vysočina na základě Rozhodnutí  Ministerstva zemědělství ČR čj. 11-557/2001-3070 ze dne 20. 9. 2001 a nemovitý majetek v k. ú. Havlíčkův Brod přešel do vlastnictví kraje Vysočina na základě Rozhodnutí  MŠMT ČR čj. 19-646/2001-14 ze dne 26. 6. 2001 vydaných ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění. Dle zřizovací listiny byl uvedený nemovitý majetek svěřen do správy příspěvkové organizaci s názvem Střední odborná škola, Střední odborné učiliště zemědělské a technické a Učiliště Humpolec , Školní 764. Nemovitý majetek v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou je zapsán u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Havlíčkův Brod v katastru nemovitostí vedeném pro k.ú. a obec Havlíčkův Brod na LV 1847 a nemovitost v k. ú. a obci Havlíčkův Brod na listu vlastnictví 1811 pro uvedené k. ú. a obec..

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje areál PO kraje dle požadavku SÚS Havlíčkův Brod zakresleného orientačně do snímku mapy geometricky rozdělit a po té naložit s tímto nemovitým majetkem následovně:

Část pozemků par. č. 1229/3 a par. č. 1229/4, budovu bez čp. – jiná stavba na pozemku st. par. č. 1128, budovu bez čp. – jiná stavba na pozemku st. par. č. 1129/1, budovu bez čp. – jiná stavba na pozemku st. par. č. 1129/2, budovu bez čp. – objekt občanské vybavenosti na pozemku st. par. č. 1130, budovu bez čp. – garáž na pozemku st. par. č. 2191 a pozemky st. par. č. 1128 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 469 m2, st. par. č. 1129/1 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 486 m2, st. par. č. 1129/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 229 m2, st. par. č. 1130 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 120 m2 a st. par. č. 2191 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 88 m2, vše v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou převést do správy příspěvkové organizace s názvem Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod;

Část pozemků par. č. 1229/3 a par. č. 1229/4, budovu čp. 644 – objekt občanské vybavenosti na pozemku st. par. č. 697, budovu bez čp. – jiná stavba na pozemku st. par. č. 1702 a pozemky st. par. č. 697 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 412 m2 a st. par. č. 1702 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 138 m2, vše v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou  darovat městu Ledeč nad Sázavou. Návrh je v souladu s přijatými Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, neboť majetek bude dle názoru odboru majetkového využit pro veřejně prospěšné účely – zřízení turistické ubytovny;

Nemovitý majetek, který se nachází mimo areál PO kraje, a to budova čp. 1087 jiná stavba na pozemku st. par. č. 1550/1 a pozemky st. par. č. 1550/1 a par. č. 887/88 v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou. převést do správy příspěvkové organizace s názvem Gymnázium, Vyšší odborná škola a Integrovaná střední škola, Ledeč nad Sázavou, Husovo náměstí 1, která je využije pro praktickou výuku oboru 65-51-H/002 Kuchař – číšník pro pohostinství, kterou k 1. 9. 2005 přebírá od PO kraje;

Pozemek par. č. 138/2 ostatní plocha, manipulační pozemek o výměře 291 m2 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod darovat městu Havlíčkův Brod. Jedná se o svažitý pozemek v šíři cca 3, 5  a délce 75 m (břeh) za městským chodníkem. PO kraje pozemek nevyužívá a nepotřebuje ke své činnosti - jedná se o majetek pro ni zbytný. Rovněž pro SÚS Havlíčkův Brod je nevyužitelný.

Nemovitý majetek, u něhož se navrhuje převod do správy jiných příspěvkových organizací kraje, bude dodatky zřizovacích listin vyjmut ze správy stávajícího majetkového správce a následně vložen do správy budoucího majetkového správce.

Převod nemovitého majetku ve správě cestmistrovství zatím není řešen, protože uvolnění tohoto objektu připadá úvahu až po nastěhování do nových prostor, nejdříve však v průběhu roku 2006. 

Stanoviska:

Rada kraje usnesením usnesení 0257/09/2005/RK vzala na vědomí předkládaný materiál využitelnosti nepotřebného nemovitého majetku jednotlivých SÚS kraje Vysočina a ukládá odboru dopravy a silničního hospodářství ve spolupráci s odborem majetkovým řešit realizaci nepotřebného nemovitého majetku.

Odbor o školství, mládeže a sportu nemá námitek i PO kraje souhlasí navrženým naložením nepotřebného majetku

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru darovat:

· části pozemků par. č. 1229/3 a par. č. 1229/4 zaměřených geometrickým plánem, budovu čp. 644 – objekt občanské vybavenosti na pozemku st. par. č. 697, budovu bez čp. – jiná stavba na pozemku st. par. č. 1702 a pozemky st. par. č. 697 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 412 m2 a st. par. č. 1702 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 138 m2, vše v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou do vlastnictví města Ledeč nad Sázavou;

· pozemek par. č. 138/2 ostatní plocha, manipulační pozemek o výměře 291 m2 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod do vlastnictví města Havlíčkův Brod, a

doporučuje

zastupitelstvu kraje Vysočina schválit darování:

· částí pozemků par. č. 1229/3 a par. č. 1229/4 zaměřených geometrickým plánem, budovy čp. 644 – objekt občanské vybavenosti na pozemku st. par. č. 697, budovu bez čp. – jiná stavba na pozemku st. par. č. 1702 a pozemků st. par. č. 697 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 412 m2 a st. par. č. 1702 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 138 m2, vše v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou do vlastnictví města Ledeč nad Sázavou;
· pozemku par. č. 138/2 ostatní plocha, manipulační pozemek o výměře 291 m2 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod do vlastnictví města Havlíčkův Brod.
odpovědnost: odbor majetkový
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