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Hlavní práva a povinnosti vyplývající ze smlouvy o financování v rámci Iniciativy Společenství INTERREG IIIA

Ukončit fyzickou realizaci projektu do 31.12.2006

Udržet existenci výsledků realizace projektu po dobu pěti let od 31.12.2006

Zajistit odpovídající pojištění majetku proti poškození, zničení a ztrátě.

Umožnit pověřeným osobám (zaměstnancům Centra pro regionální rozvoj ) účast na realizačních krocích . 

Dodržovat veškerá opatření a termíny stanovené oprávněnými subjekty.

Provést tato opatření: 

· informovat širokou veřejnost o probíhajících akcích projektu a zdroji    financování a

· propagovat účast ES jako zdroje financování na všech akcích projektu  a  na všech výstupech z projektu.

Poskytovatel si vyhrazuje právo v případě byť jednotlivého porušení ustanovení smlouvy konečným příjemcem neprodleně odstoupit od smlouvy.

Poskytovatel dotace bude postupovat podle zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů ve znění pozdějších předpisů, podle tohoto právního předpisu není na dotaci právní nárok. 

Poskytovatel se zavazuje, že po přijetí žádosti a po jejím ověření zajistí vyplacení příspěvku bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 60 dnů ode dne schválení Příkazu k proplacení způsobilých výdajů Platební jednotkou, ve smlouvě není zakotvena sankce směrem k poskytovateli dotace, pro případ, že  tuto svou smluvní povinnost Poskytovatel nesplní, tato sankce není ani zakotvena v zákoně.

Doložka o schválení radou kraje dle § 23 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů bude pevně připojena k textu rozhodnutí za přílohu č. 2 smlouvy.

