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Dofinancování evropských projektů v roce 2005

1. Integrovaná střední škola obchodní, Jihlava, Havlíčkova 109

Název projektu: Seasons in Europe

Název vzdělávacího programu EU: Socrates, Comenius 1, projekt spolupráce škol
Popis projektu: 

Škola v projektu spolupracuje se školami z pěti dalších evropských zemí zaměřenými především na učební obory kuchař a číšník. Projekt je založen na vzájemné komunikaci žáků z jednotlivých zemí prostřednictvím informačních a komunikačních technologií. Důležitou roli hraje i výměna zkušeností s výukou v uvedených oborech mezi pedagogy z jednotlivých zemí. 

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

V tomto roce probíhá ukončení projektu a s tím je spojeno i vyšší pracovní nasazení pracovníků, kteří zajišťují společné aktivity v projektu, závěrečné vyhodnocení a zpracování závěrečné zprávy. Ve škole není dostatečné množství cizojazyčných publikací, DVD a video nahrávek pro podporu výuky cizích jazyků. Mezinárodní spolupráce vyžaduje znalost cizích jazyků  a je nutné, aby se žáci blíže seznámili se státy EU nejenom v mateřském, ale i cizím jazyce.

Požadovaný příspěvek celkem: 28 000 Kč (20,7 % z celkového rozpočtu)

Doporučený příspěvek celkem: 14 000 Kč (10,4 % z celkového rozpočtu)
Popis nákladů:

platby za provedenou práci učitelů na projektu 14 000 Kč

videokazety, CD, knihy pro podporu výuky cizích jazyků a poznávání EU 14 000 Kč

Celkový rozpočet projektu: 135 161 Kč
Grant z programu EU: 100 161 Kč
Vlastní podíl žadatele: 7 000 Kč

Poznámka č.1:

Nedoporučujeme přidělení částky 14 000 Kč na jazykové materiály, neboť realizace projektu skončila k 31.červenci 2005 a nebudou tak využity v rámci projektu.

Poznámka č.2:

Odbor školství, mládeže a sportu obdržel v souvislosti s žádostí ISŠO Jihlava stížnost na průběh projektu od bývalé koordinátorky projektu paní Věry Burešové. Stížnost byla prošetřena a vyřízena jako neoprávněná. Paní Burešová reagovala na výsledek šetření podáním nové stížnosti, která je nyní šetřena odborem kontroly. Texty obou stížností a odpověd na první stížnost jsou součástí přílohy 2 tohoto materiálu. 

2. Střední odborná škola, Střední odborné učiliště zemědělské a technické a Učiliště, Humpolec, Školní 764

Název projektu: Stáže v technické a sociální oblasti

Název vzdělávacího programu EU: Leonardo da Vinci, projekty mobilit, stáže
Popis projektu: 

Jde o rozsáhlý projekt sdružující několik různých mobilit.Odborných stáží v zahraničí se bude účastnit 76 učňů a studentů střední odborné školy oborů autoopravářský, stavební, zemědělsko-potravinářský, sociální péče, stavební provoz a autoelektronika. Škola v rámci projektu spolupracuje se dvěma partnery z Německa a jednou školou ze Slovenska. Mobilita umožňuje získat stážistům pracovní zkušenosti v zahraniční hostitelské organizaci nezbytné pro evropský trh práce, rozšiřuje jejich odborné, jazykové i osobnostně-sociální kompetence a zvyšuje tak jejich uplatnění i na domácím trhu práce.

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Příspěvek kraje bude použit především na dofinancování pobytových nákladů stážistů               v Německu, neboť grant z programu Leonardo da Vinci nepokrývá všechny nutné náklady spojené s ubytováním a stravováním. Dále bude použit na dofinancování přípravy stážistů, pobytových nákladů doprovodné osoby a nákladů na řízení projektu. 

Požadovaný příspěvek celkem: 453 490 Kč (16,7 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

řízení projektu 24 000 Kč

pobytové náklady účastníků 346 800 Kč

pobytové náklady doprovodné osoby 24 900 Kč

jazyková, odborná a kulturní příprava 57 790 Kč

Celkový rozpočet projektu: 2 718 430 Kč

Grant z programu EU: 2 120 340 Kč

Vlastní podíl žadatele: 144 600 Kč
3. Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Jihlava, Karolíny Světlé 2

Škola žádá o dofinancování dvou projektů:

A. 

Název projektu: Odborný rozvoj začínajících kadeřníků a kosmetiček v Rakousku             2004 - 2006

Název vzdělávacího programu EU: Leonardo da Vinci, projekty mobilit, stáže
Popis projektu:  

Žáci učebních oborů kadeřník a kosmetička absolvují desetitýdenní stáž v rakouské partnerské škole v  St. Pöltenu. Po celou stáž probíhá odborná výuka a zejména odborná praxe. Cílem stáží je lepší uplatnitelnost absolventů na trhu práce, obohacení metod a forem výuky na škole, zvýšení prestiže školy, vedení stážistek k samostatnosti v cizojazyčném prostředí a vytváření předpokladů pro další rozvoj spolupráce.

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Škola je zapojena do několika finančně náročných projektů. Dofinancování ze zdrojů kraje znamená významnou podporu pro rozšiřování spolupráce se školami v zahraničí, v tomto případě ze St. Pöltenu, se kterou škola spolupracuje již od roku 2003.

Požadovaný příspěvek celkem: 91 170 Kč (13,9 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

řízení projektu 24 000 Kč

doprava účastníků 20 430  Kč

doprava doprovodných osob 3 990 Kč

pojištění doprovodných osob 750 Kč

pobytové náklady doprovodných  osob 21 000 Kč

jazyková, odborná a kulturní příprava 21 000 Kč

Celkový rozpočet projektu: 654 390 Kč

Grant z programu EU: 540 000 Kč

Vlastní podíl žadatele: 23 220 Kč
B.  

Název projektu: Leonardo projekt Česko-Německo pro odborný výcvik v zemědělství 2004 a Česko-nizozemská zemědělsko – potravinářská specializace 2004

Název vzdělávacího programu EU:  Leonardo da Vinci, projekty mobilit, stáže
Popis projektu: 

Stáží v Německu a Švýcarsku se účastní žáci 3. ročníku oborů agropodnikání a analýza potravin. Projekt běží již od roku 2001 a byl na národní úrovni oceněn pečetí kvality. 

Žáci oboru agropodnikání působí na farmách se zaměřením na chov hospodářského zvířectva  a pěstování obilnin, pícnin, okopanin nebo i tulipánů. Pro obor analýza potravin je výběr zaměřen na podniky a firmy zaměřené na zpracování mléka a výrobu sýrů nebo potravinářské podniky na výrobu čokoládových výrobků a cukrovinek.

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Příspěvek kraje bude použit na dofinancování monitoringu v partnerských zemích  a uhrazení výdajů spojených s pracovní návštěvou pedagogů z partnerské školy v Holandsku a zástupců přijímacích organizací z Německa v Jihlavě. 

Požadovaný příspěvek celkem: 32 000 Kč (7,2 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

monitorink stáží 12 000 Kč

náklady na pracovní návštěvu v Jihlavě 20 000 Kč

Celkový rozpočet projektu: 447 050 Kč

Grant z programu EU: 346 500 Kč

Vlastní podíl žadatele: 68 550 Kč
4. Střední průmyslová škola, Jihlava, tř. Legionářů 3 

Název projektu: Řízení a brzdění asynchronního motoru
Název vzdělávacího programu EU: Socrates, Comenius1, projekt spolupráce škol
Popis projektu: 

Obsahem projektu je společné řešení technické úlohy: návrh a výroba učební pomůcky na všech školách zapojených do projektu (ze Slovenska a z Německa), pomocí které budou žáci sledovat rozběh a brzdění asynchronního motoru s kotvou nakrátko v různých režimech provozu. Jde o progresivní technologii, kde napájecí a řídící činnost motoru řídí mikropočítačový řídící systém Siemens. Kromě toho budou v rámci projektu vytvořeny internetové stránky školy, cizojazyčný slovník technických výrazů (čeština, slovenština, němčina, angličtina) a proběhne výměna zkušeností, interkulturní spolupráce a zdokonalení jazykových kompetencí účastníků. Práce na projektu vyústí do třetího projektového roku, kdy je naplánováno společné odzkoušení a předvedení uvedené učební pomůcky.

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Některé náklady projektu (např. nákup osciloscopu nutného k měření v průběhu  technického řešení úlohy) není možné financovat z grantu programu Socrates. Jejich vynaložení však podmiňuje úspěšné splnění projektových cílů.

Požadovaný příspěvek celkem: 45 500 Kč (19,5 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

jazyková příprava 15 000 Kč

nákup 1 ks osciloskopu 22 000 Kč

ostatní platby za provedenou práci 8 500 Kč

Celkový rozpočet projektu: 232 773 Kč

Grant z programu EU: 135 123 Kč

Vlastní podíl žadatele: 52 150 Kč
5. Vyšší odborná škola, Jihlava, Tolstého 16

Název projektu: Britstays 2005

Název vzdělávacího programu EU:  Leonardo da Vinci, projekty mobilit, stáže
Popis projektu: 

Studenti třetího ročníku oborů cestovní ruch, finance a řízení a počítačové systémy nejprve absolvují dva týdny na Loughborough College v Anglii jazykovou, odbornou a kulturní přípravu. Následuje odborná stáž (12 týdnů) v určených firmách, vybraných dle profilu a profesních zájmů studentů školy. Z této praxe, kde se běžně zapojují do chodu firmy či instituce, podávají souhrnné zprávy, jsou pod dohledem tutora z partnerské školy a mentora z příslušné firmy. Škola provádí rovněž monitoring za účasti manažera projektu. Výsledkem praxe je získání odborných a jazykových certifikátů. Součástí stáže je i setkávání se studenty z ostatních zemí, poznávání kulturních reálií a prostředí dané země.

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Cílem projektu je také rozvoj mezinárodních vztahů školy s anglickým partnerem v Loughborough College. Důvodem žádosti o příspěvek kraje Vysočina je umožnit studentům VOŠ Jihlava kvalitní odbornou stáž ve vyspělé zemi EU, díky které získají odborné i jazykové certifikáty a zvýší se jejich interkulturní povědomí. Díky příspěvku kraje nebude škola tolik finančně zatížena tímto projektem a bude moci podpořit i další své stážisty v jiných zemích. 

Požadovaný příspěvek celkem: 44 190 Kč (12 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

řízení projektu 22 050  Kč

monitorovací návštěva 4 500 Kč

pojištění účastníků pobytu 3 000 Kč

jazyková a odborně-kulturní příprava v Anglii 14 640  Kč

Celkový rozpočet projektu: 367 500 Kč

Grant z programu EU: 268 500 Kč

Vlastní podíl žadatele: 54 810 Kč
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