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Projekt rozvoje ICT v Nemocnici Havlíčkův Brod

Informační systém je v Nemocnici Havlíčkův Brod budován intenzivně v jednotlivých etapách od roku 1994 a v současné době je tedy s informatikou spojena většina administrativních, provozních i řídících procesů v naší organizaci. Nyní jsme však dospěli do situace, kdy nastupující změna informačního systému si vynucuje větší změnu použitých technologií. V průběhu tohoto náročného procesu musí být plně zachována funkčnost stávajícího informačního systému a nesmí být ohrožen chod nemocnice. Plánované nasazení nových technologií  otevře cestu k potřebnému rozvoji informatiky v nemocnici . Důraz je a bude i nadále kladen na úsporu lidských zdrojů při provozu informačního systému. 

Cílem tohoto dokumentu je:

- vymezení rámce pro plánování rozvoje informačního systému a informatiky, 

  popis současného stavu ICT

- popis nedostatků a problémů současného řešení

- stanovení projektového záměru pro odstranění problémů a rozvoj ICT

- kalkulace finančních nároků projektového záměru
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1 Úvod

1.1 Charakteristika subjektu


Nemocnice Havlíčkův Brod je zdravotnickým zařízením 3.typu. Je umístěna v rozsáhlém monobloku a několika pavilonech, z nichž jeden  je vzdálen od monobloku asi 1,5 km.  Hlavní úlohou Nemocnice v Havlíčkově Brodě je péče o zdraví lidu v regionu a širším okolí. 

1.2 Primární úloha informatiky v NHB

· podpora hlavní úlohy NHB vedením kvalitní zdravotní dokumentace v elektronické podobě, zabezpečením archivace dat pacientů a zvýšení dostupnosti dat potřebných pro léčení.

· podpora řízení, správy a provozu NHB 

· minimalizace lidských zdrojů (elektronický oběh vybraných dokladů, elektronická komunikace mezi jednotlivými útvary NHB, automatizace manuelních činností )

· využití dat pro sledování kvality léčebné a ošetřovatelské péče, implementace standardů a léčebných postupů

1.3 Sekundární úloha informatiky v NHB

· zabezpečení komunikace s vnějším okolím informačního systému

· orgány státní správy, státní informační systém, statistický úřad

· orgány zřizovatele

· obchodní partneři (zdravotní pojišťovny, dodavatelé a odběratelé)

· podpora prezentace nemocnice

· webovské stránky nemocnice s informacemi pro laickou i odbornou veřejnost

· podpora studijní, přednáškové a prezentační činnosti zdravotnického personálu

· Plánování a centralizace přístrojové techniky v rámci regionu i státu si vynutí zvýšení míry komunikace, sdílení výsledků vyšetření a zdravotnické dokumentace mezi jednotlivými zdravotnickými subjekty

2 Popis současného stavu 

2.1 Charakteristika

· komplexní nemocniční informační systém řešící klinickou, laboratorní část včetně připojení analyzátorů, agendy pro správu i provoz 

· PACS propojený s NIS

· izolovaně řešeno zpracování mezd a dalších drobnějších agend včetně zpracování dat pro management

2.2 Informační systém v číslech

· Přístup do systému je zřízen pro 790 uživatelů (tj. asi 80% všech zaměstnanců),  počet současně pracujících uživatelů ve špičce se pohybuje kolem 190.

· Obhospodařujeme 6 serverů (Unix, Linux, Win)  a  400 koncových stanic 

· po 10letém budování IS databáze zdravotnických údajů obsahuje tyto objemy dat:

· 192 000 unikátních pacientů v centrálním registru

· 222 000 chorobopisů, 5279 zpráv o rodičce, 1800 zpráv o novorozenci

· 1 227 000 ambulantních záznamů v 380 000 ambulantních kartách

· 50 000  operačních protokolů v 6 operačních knihách

· 1 488 000 výsledků vyšetření

· 4 500 000 účtů pro zdravotní pojišťovny

2.3 Datová základna

· data komplexního NIS jsou uložena v relační databázi Informix (zdravotnická a ekonomická data od roku 1995) na Unix serveru

· mzdová a personální data jsou uložena na mzdovém serveru

· data dalších agend uložena na lokálních PC nebo na Win serveru

· dokumenty uživatelů jsou uloženy ve filesystémech z části na Unixu v domovských adresářích uživatelů, zčásti na datovém PC serveru, zčásti na lokálních PC

· účty a přístupová práva uživatelů se udržují duplicitně pro NIS a pro přístup k mailu, internetu a PC aplikacím  

· mailové schránky mají přiděleny pouze vybraní uživatelé (vyšší a střední management)

· vnitřní komunikace uživatelů NHB probíhá přes NIS poštu – data uložena v databázi

· databáze obrazových informací - PACS od roku 2004 

2.4 Seznam klíčových aplikací

· Nemocniční informační systém AMIS*H firmy ICZ je nasazen od roku 1994 a v současné době řeší:

· provoz oddělení a ambulancí, specifické klinické provozy (porodnice, novorozenec, operační protokoly)

· SVLS provozy kromě mikrobiologické laboratoře

· ekonomiku a provoz (účetnictví, fakturaci, banku, pokladnu, majetek, sklady, lékárnu, stravovací provoz včetně objednávání pacientské a zaměstnanecké stravy)

· zpracování dat pro pojišťovnu

· zpracování dat pro statistiku a státní informační systém (registry)

· komunikace mezi jednotlivými moduly (žádanky na laboratoře a konziliární vyšetření, výsledky, žádanky na zásobování materiálem a léky)

· mikrobiologická laboratoř Dr. Klusoně

· MARIE PACS firmy OR-CZ pro zpracování a archivaci obrazových informací. V současnosti jsou připojeny modality CT Philips Brilliance 6, angio linka a ultrazvuk Nemio. Propojení s NIS je zrealizováno dvěma cestami. Jednou jsou žádanky na vyšetření, které jsou pořízeny v NIS a zaslány na jednotlivé modality. Druhý způsob propojení se týká popisů. Snímky se popisují v NIS a popisy jsou automaticky připojeny ke snímkům v PACSu. 

· EEG – oddělení neurologie

· Mzdový program firmy UNICOS Klatovy

· HASAP – program pro analýzu rizik a tvorbu kritických kontrolních bodů stravovacího provozu
· Evidence zdravotnických prostředků

· Klimatizace a vzduchotechnika Siemens pro oddělení údržby

· Specielní programy pro zdravotníky (např. registr onkologických pacientů)

· vlastní aplikace (centrální sterilizace, příjmy na oddělení, statistiky zdravotnických provozů, sledování nákladů na jednotlivá nákladová střediska, operační programy, sledování kvality vykázaných dat, podklady pro management NHB)

· komunikace s vnějším okolím IS, formát dat respektuje předepsaná datová rozhraní (banky, zdravotní pojišťovny, vybraní dodavatelé léků, orgány státní správy a statistiky, celostátní registry )

2.5 Použité technologie

· Mezi budovami je vybudována páteřní optická 1Gb/s síť s aktivními prvky  Cisco. Ke koncovým stanicím vede metalická 100Mb/s kabeláž.

· celý NIS provozujeme na HP serveru L3000 s op. systémem Unix a databází Informix, tento server disponuje i odpovídajícími diskovými kapacitami a prostředky pro zálohování a archivaci dat. 

· dalším serverem je MARIE PACS, opět s diskovými kapacitami a prostředky pro archivaci a zálohování dat

· dále provozujeme několik dalších Intel serverů, případně lépe konfigurovaných PC (doménové a poštovní služby, firewall, mzdy, datový server). V této oblasti je třeba posílit výkon, datové prostory a bezpečnost. DNS servery jsou stanice z roku 2000. 

· koncové stanice pro NIS jsou převážně alfanumerické terminály nebo starší PC v režimu emulace terminálu, lépe konfigurovaná PC jsou určena pro přístup k internetu a grafickým aplikacím. Speciální grafické stanice jsou pak určeny pro práci s obrazovými informacemi.

· Přesná specifikace stávajících technologií je v příloze 1.

2.6 Uživatelé

Většina uživatelů pracuje na alfanumerických terminálech nebo na starých PC v režimu emulace terminálu. Toto bylo dostačující pro rutinní práci v NIS. Jen velmi málo koncových PC však vyhovuje současnému trendu ve využívání PC – grafické prostředí, práce v prostředí MS Office, dostupnost e-mail pošty a internetu. Alarmující skutečností je, že  není dosud vybudováno dostatečné zázemí pro tato PC. Servery pro přihlašování do počítačové sítě jsou na hranici svého výkonu a nejsou duplikovány pro případ jejich výpadku, naprosto chybí diskové prostory pro data uživatelů i pro zálohování a archivaci dat,  zálohování je řešeno nouzovými prostředky. Převod dokumentů uživatelů z prostředí UNIX do prostředí MS Windows a naopak je sice možný, ale jen za neúměrného úsilí správců i uživatelů. 

3 Přednosti, nedostatky a mantinely současného řešení

· Životní cyklus každého IS prochází 3 vývojovými stádii (vývoj – standardní rozvoj – podpora). AMIS*H firmy ICZ dospěl do stádia podpory. Firma ICZ ohlásila útlum rozvoje této verze IS a přesun kapacit na vývoj nového systému. Přesný termín ukončení podpory této verze IS nebyl ohlášen, předpokládá se rok 2006 pro ekonomickou část, rok 2007 pro klinickou a laboratorní část.

· Velmi dobře je v současném IS řešena architektura datových struktur, zcela bezproblémová je komunikace uvnitř NIS a propojení libovolných dat systému. Možnost snadné komunikace je využita právě pro úsporu lidských zdrojů – odstraňuje duplicitní pořizování dat, urychluje procesy, snižuje chybovost. 
· Systém je velmi robustní, provoz stabilní, splňuje vysoké nároky na současnou práci mnoha uživatelů.

· Alfanumerické uživatelské rozhraní je dáno technologiemi použitými pro vývoj systému a v současné době přestává vyhovovat nárokům uživatelů i nárokům na nové požadavky na systém.
· Výtěžnost dat ze současného NIS pro potřeby řízení je na vysoké úrovni, problematická je prezentace a grafická úprava výstupů, jsou nutné  náročné konverze z prostředí Unix do prostředí MS Office a pracná manuelní úprava dokumentů. 
· Vývoj a údržba vlastních aplikací v prostředí MS jsou z důvodů starých PC komplikovány existencí několika verzí operačního systému a MS Office.  Mnohdy musí být udržováno více verzí aplikace např. zvlášť pro Win 9x a  Win 2000 a XP. Příkladem je tvorba operačního programu centrálních operačních sálů. Požadavky zadávají jednotlivá oddělení, na centrálních operačních sálech se pak tyto požadavky sehrávají a koordinují pro optimální využití operačních sálů. Výsledný operační program se pak zpřístupní jednotlivým oddělením. 

· Rozvoj komunikace systému s vnějším okolím je limitován nutností konverze dat do prostředí MS, nedostatečnou konfigurací poštovního serveru, firewallu a stávajícím způsobem připojení nemocnice na okolí.

· Postupně se daří pořizovat pro uživatele nová PC, využíváme také dary sponzorů i dostatečně konfigurovaná repasovaná PC, vyřazovaná např. z bankovního sektoru.  Nedaří se však vybudovat stabilní, výkonnou a bezpečnou serverovou a datovou architekturu pro tato PC čímž se snižuje možnost využití síťových a komunikačních služeb.  

4 Projektový záměr

Dlouhodobý projektový záměr na roky 2005 – 2008 je uveden v příloze 2.

Zde je popsán projektový záměr na rozvoj ICT v roce 2005.

4.1 Charakteristika – cíle záměru

V první etapě (7/2005 – 12/2005) se budeme věnovat

· Vybudování technologického zázemí pro nový ekonomický systém,

· budování datové základny pro manažerský informační systém,

· napojení na síť ROWANET pro usnadnění datových toků především mezi NHB a Krajským Úřadem, případně mezi jinými zdravotnickými zařízeními.

Se systémem budou pracovat dva typy uživatelů:

· Uživatelé ekonomických a provozních agend (finance, pokladna, nákup, evidence majetku, sklady, evidence zdravotnických přístrojů). Pro klíčové uživatele ekonomiky plánujeme jako koncové stanice PC, pro ostatní grafické terminály.

· Vyšší a střední management NHB (přednostové, vrchní a staniční sestry) 

· bude vystavovat žádanky na sklady, nákup a údržbu pro urychlení komunikace mezi útvary NHB, odstranění duplicitního pořizování dat a zprůhlednění požadavků jednotlivých oddělení. 

· výstupů z ekonomických aplikací bude využívat stejně jako doposud pro podporu řízení - ke sledování spotřeby materiálu a dalších nákladů na oddělení. Zde chceme využít výhody grafického prostředí a výsledky více parametrizovat než dosud. Výkyvy ve spotřebě a nákladech sledovat grafickou formou. 

4.2 Požadavek nové IT - rozbor

 Pro řešení ekonomiky byl vybrán ERP systém QI firmy OR-CZ.  Tento systém je vytvořen v objektových technologiích, pracuje na platformě Intel serverů, využívá všech výhod  prostředí MS Windows a data jsou uložena v databázi MS SQL. Nutnou podmínkou pro jeho provozování je realizace okruhů A, B, C, D a E (okruhy jsou definovány níže).

Volbu a konfiguraci nových technologií jsme zvolili na základě zkušeností a rad odborníků tak, aby technologické zázemí IS bylo budováno stavebnicově, systémově a s možností postupného rozšiřování. Základním požadavkem je volba jedné řady serverů a disků pro maximální využití všech možností této řady. V našem případě jsme zvolili produkty řady HP.

Popis jednotlivých okruhů:

· Okruh A - posílení  doménové a bezpečnostní vrstvy infrastruktury ICT. Bez přihlášení do domény uživatelé nemohou pracovat Řešení této části má v současné době nejvyšší prioritu.

· Okruh B - databázový,  aplikační server a terminálový server s požadavkem nepřerušení práce uživatelů při výpadku jednoho ze serverů – servery budou propojeny do clusteru. Nutno řešit již pro fázi implementace nového ekonomického systému a zaškolování uživatelů. 

· Okruh C - vybudování bezpečných diskových kapacit pro uložení dat ekonomického a v těsné návaznosti i manažerského systému. Optimálním řešením je vybudování diskového pole. Při nedostatku finančních prostředků lze v první fázi uložení dat řešit formou interních disků v serverech za předpokladu zakoupení disků  použitelných jak do diskového pole tak do serverů. Nevýhodou je nutnost pozdější migrace dat a s tím spojená vyšší spotřeba osobních nákladů a nákladů na služby externí firmy. 

Pro uložení dat PACSu jsme se rozhodli i nadále využít levnějších NAS. MARIE server umí tyto NAS propojit do kaskády a účelně na nich data organizovat. Řešení je však otevřeno i pro uložení dat na diskové pole. V tom případě bychom pravděpodobně navrhované pole MSA1500 s SCSI disky doplnili o diskovou polici MSA20 s možností připojení SATA disků s vyšší kapacitou a nižší cenou.  

· Okruh D - zabezpečení veškerých dat systémem zálohování – nutné.

· Okruh E - nahradit nevyhovující koncové stanice (alfanumerické terminály a stará PC pracující jen v emulaci alfanumerického terminálu) grafickými stanicemi – PC nebo grafické terminály. Grafické terminály budou řešeny službami Windows Terminal Serveru, toto řešení lze kdykoliv doplnit na řešení Citrix MetaFrame zejména při větším počtu uživatelů (klinický IS) nebo pro vzdálená pracoviště. 

Okruh E budeme řešit  postupně od října 2005 asi do poloviny roku 2006. Přednostně do října 2005 musíme vybavit grafickými stanicemi klíčové uživatele ekonomiky, do konce roku 2005 pak ostatní uživatele ekonomiky. Vystavování žádanek a sledování rozborových ukazatelů pro primáře a vrchní sestry není každodenní dlouhotrvající práce a proto tyto činnosti lze v počátku nouzově řešit docházením na  PC na jiné pracoviště oddělení (většinou jedno či více PC již na oddělení je), nejpozději do června 2006 dovybavit tyto uživatele grafickou stanicí určenou pro tyto činnosti umístěnou na jejich pracovišti. Tak jako dosud budeme pokračovat ve snaze získat tato zařízení např. formou darů od sponzorů. 

· Okruh F – napojení na Rowanet – je žádoucí do konce roku 2005. 

Podrobnou specifikaci požadavků na nové IT spolu s cenovým rozborem najdete v příloze 3.

Cenový rozbor – rekapitulace

	Okruh
	vlastní podíl
	požadovaný  příspěvek

	A. Posílení doménové vrstvy
	125 000
	277 000

	B. Diskové pole
	409 000
	409 000

	C. Servery a příslušenství
	314 000
	900 000

	D. Zálohování 
	42 000
	308 000

	E. Koncové stanice
	1 200 000
	0

	F. Napojení na ROWANET
	0
	87 000

	Celkem všechny okruhy
	2 090 000
	1 981000


Komentář k tabulce:

· veškeré služby (instalace SW, konfigurace prostředí , migrace dat a školení správců) budou hrazeny z vlastních zdrojů

· částka na koncové stanice je kvalifikovaný odhad a závisí na počtu pořizovaných koncových stanic, požadované dostupnosti stanic a organizaci tisků 

4.3 Vyhodnocení variantních nabídek dodavatelů

Na dodávku nových IT budou formou poptávkového řízení osloveny minimálně tři firmy, za výhodu považujeme naše dobré zkušenosti s firmou  v dané oblasti řešení,  případně dobré reference na činnost firmy. Samozřejmým požadavkem na firmu je zabezpečení komplexních služeb – tedy poskytnutí zázemí nejen v oblasti HW, ale také systémového SW, zaškolení  správců a následného servisu dodaných IT.

Hodnocena bude stabilita a odbornost firmy, kvalita a možnost rozšíření  nabízeného řešení, finanční náročnost při pořízení i údržbě ICT. 

Komunikace s firmami již byla zahájena a cenová kalkulace je sestavena na základě předběžných cenových nabídek. 

4.4 Využití starých technologií

Odsunutím ekonomického systému na nové technologie se nám uvolní výkon i diskové kapacity stávajícího nosného serveru L3000 pro provoz klinického a laboratorního systému a uspoříme tak prostředky potřebné pro nutný upgrade tohoto serveru.

Nahrazením alfanumerických terminálů grafickými stanicemi získáme tolik potřebné náhradní terminály pro provoz klinického systému, Mnohé z nich jsou ještě původní  z roku 1994) a jejich životnost postupně končí. Dále tím budeme postupně nahrazovat i připojení alfanumerických terminálů prostřednictvím terminálových serverů EMULEX, které také dosluhují a jejichž výroba již skončila. 

Nahrazením starších PC novými nebo lépe konfigurovanými rozšíříme okruh  uživatelů, kteří budou mít přístup ke grafickému prostředí. Nová PC budou nasazena na pracoviště s vysokými nároky na uživatelské prostředí , starší nebo méně výkonná PC budou pak přesunuta na pracoviště s nižšími nároky na výkon nebo méně frekventované koncové stanice.

Nahrazované doménové servery budou využity na jiná, méně klíčová místa infrastruktury ICT (jako firewall a podobně).

Naší snahou je, aby veškeré stávající IT byly plně využity.

4.5 Návrh harmonogramu realizace

· Okruh A - posílení  doménové a bezpečnostní vrstvy infrastruktury ICT- co nejdříve, nejlépe ihned.

· Okruh B - databázový,  aplikační server a terminálový server-  do listopadu  2005 Okruh C - diskové pole
· Optimální varianta - prosinec 2005

· Nouzová varianta - rok 2006
· Okruh D - zabezpečení dat systémem zálohování - do prosince 2005.

· Okruh E - říjen 2005 - červen 2006
· Okruh F - napojení na Rowanet - do prosince 2005
4.6 Vazba na krajské projekty  a rozvojové strategie

· ROWANET  

· MIS KrÚ

· Koncepce Informatizace Kraje (rozvoj vzdělanosti pracovníků, podpora jejich vzdělávání , internet pro zaměstnance a v horizontu jednoho roku  i veřejný internet pro pacienty)  

5 Seznam použitých zkratek

NHB – Nemocnice Havlíčkův Brod

IS – informační systém v širším slova smyslu - veškeré zpracování a vyhodnocování informací v NHB 

NIS – nemocniční informační systém – automatizované zpracování informací v NHB, aplikační programy řešené většinou dodavatelsky

KIS – klinický informační systém – vedení chorobopisů hospitalizovaných pacientů, ambulantních karet, operačních knih, porodopisů a záznamů o novorozenci 

LIS – laboratorní informační systém včetně systému pro zobrazovací vyšetřovací metody 

ERP systém (Enterprice Resource Planning) - systém pro ekonomiku, správu a řízení organizace 

MIS – manažerský informační systém – vybudování datového skladu a zpracování veškerých dat IS ve formě vhodné pro řízení a plánování

IT – informační technologie

ICT – informační a komunikační technologie

PACS – Picture Archiving and Communication System – systém pro zpracování a archivaci obrazových informací

MS – prostředí Microsoft

SVLS – společné vyšetřovací a laboratorní složky

ZZ – zdravotnické zařízení 

MěÚ -  Městský Úřad v Havlíčkově Brodě

KrÚ – Krajský Úřad v Jihlavě
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