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STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby: 

„SOŠ a SOU zemědělské a technické a Učiliště Humpolec –        zřízení učeben“
Místo stavby:

Školní 764, Humpolec
Charakter stavby: 

Jedná se o celkovou rekonstrukci II. NP ve stávajícím křídle 

                                               školy. Tato rekonstrukce se týká přestavby prostor nepoužívané 

                                               jídelny a kuchyně na učebny a sociální zařízení, včetně kabinetu 

                                               pro učitele.  

Investor: 


kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Správce: 
SOŠ a SOU zemědělské a technické a Učiliště Humpolec, Školní 764, Humpolec

Předpokládané náklady:     cca 6,5 mil. Kč 

Zdůvodnění akce: 

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště zemědělské a technické a Učiliště Humpolec, Školní 764 (dále jen „škola“) je páteřní škola kraje, zaměřená na zemědělské vzdělávání. Realizací stavebního záměru se vytvoří prostory pro otevírání všech tříd zemědělských studijních oborů v Humpolci (nyní zde není žádná volná třída k dispozici) a postupný útlum v Havlíčkově Brodě. Žáci, kteří v současné době studují v Havlíčkově Brodě (7 tříd) tam studium dokončí, noví by byli přijímáni již do Humpolce. 

Ve školním roce 2004/5 bylo na škole 1171 žáků ve 48 kmenových třídách, z toho v Humpolci 504 žáků ve 22 třídách (na Školní ulici 8 tříd, na Nádražní 14 tříd), v Havlíčkově Brodě 172 žáků v 7 třídách, ve Světlé nad Sázavou 390 žáků v 15 třídách, v Ledči nad Sázavou 105 žáků ve 4 třídách. V Humpolci na adrese Nádražní je nedostatek učeben, počet kmenových učeben je řešen na úkor dílen pro odborný výcvik, na adrese Školní ulice 764 je 7 odborných učeben (včetně nevyhovující laboratoře chemie –suterén - vlhká a zastaralá). Pro zkvalitnění výuky by bylo vhodné v Humpolci otevřít odbornou učebnu fyziky-mechanizace a motorová vozidla, audiovizuální učebnu a jazykovou učebnu NJ.

Ve školním roce 2006/7 (po dokončení stavby) se předpokládá na škole s počtem žáků cca 1000 ve 40 kmenových třídách (dojde i k útlumu nástavbového studia v oborech, u kterých škola neposkytuje vzdělání s maturitní zkouškou v oboru), z toho v Humpolci 510 žáků ve 21 třídách (celkem úbytek 1 třídy, na Školní nárůst 3 třídy), v Havlíčkově Brodě 120 žáků v 5 třídách (úbytek 2 tříd), ve Světlé nad Sázavou 370 žáků ve 14 třídách (úbytek 1 třídy), Ledeč nad Sázavou zrušena (úbytek 4 třídy). Kromě stávajících oborů bude otevřeno přírodovědné lyceum a učební obor chovatel koní a jezdec. 

V dalších letech se předpokládá přechodné zvýšení počtu kmenových tříd na Školní na 14 na úkor odborných učeben v souvislosti s uvolněním areálu v Havlíčkově Brodě a po stabilizaci stavu, při předpokladu snížení počtu žáků o cca 25 % proti roku 2004/5, se počítá s celkovým počtem žáků 880 v 35 kmenových třídách, z toho v Humpolci 580 žáků v 23 třídách (Školní 10 tříd), ve Světlé nad Sázavou 300 žáků  ve 12 třídách. Předpokládá se přesun laboratoře chemie z Havlíčkova Brodu s jejím moderním vybavením do Humpolce na adresu Školní.

Přestavbou prostor nepoužívané jídelny a kuchyně na učebny a sociální zařízení, včetně kabinetu pro učitele, budou na škole optimalizovány podmínky výuky a ve škole dojde i k úspoře provozních výdajů (za rok 2004 činily provozní výdaje na odloučené pracoviště v Havlíčkově Brodě 4 216 tis. Kč). 

Stručný popis stavby: 

Ve II. nadzemním podlaží jednoho křídla objektu v ulici Školní bude provedena celková rekonstrukce prostor. Jedná se o prostory dříve využívané jako kuchyně a jídelna.  Rekonstrukcí budou získány dvě učebny pro 27 žáků, jazyková učebna pro 12 žáků a laboratoř pro 24 žáků. Další prostory budou využity pro kabinet, sklady a sociální zařízení odpovídající předpisům. Přesné rozdělení a využití prostor bude předmětem řešení v další etapě zpracovávané projektové dokumentace (v současné době je zpracován základní návrh ve čtyřech variantách). V podlaží  bude provedena výměna všech stávajících starých oken za okna nová - plastová (ve zbývající části budovy již byla výměna oken provedena) a osazení nových výplní dveřních otvorů, . Při této akci je nutné provést nové rozvody vody, odpadů, elektřiny a topení. Tyto rozvody budou napojeny na stávající rozvody v budově. Dále budou provedeny nové podlahy, omítky a keramické obklady a dlažby.

Majetkoprávní podmínky: 

Budova je ve vlastnictví kraje Vysočina, ve správě SOŠ a SOU zemědělského a technického a Učiliště Humpolec.

Zdroje financování:


Rozpočet kraje Vysočina. V současné době je tato akce ve schváleném rozpočtu kraje pro rok 2005 kryta ve výši 2,3 mil. Kč.
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