RK-26-2005-11

Převody nemovitého majetku v k. ú. a obci Velké Meziříčí a v k. ú. a obci Oslavice

pro: jednání rady kraje č. 26/2005 dne 23. 8. 2005

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha 5 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina v červnu roku 2003 dokončil stavbu „silnice II/360 – Velké Meziříčí – obchvat – 1. stavba“ (zkolaudována v prosinci 2003). V říjnu roku 2004 dále dokončil stavbu „silnice II/360 – Velké Meziříčí – obchvat – 2. stavba“ (zkolaudována v červenci 2005). 

Tento materiál řeší majetkoprávní uspořádání silniční sítě po dokončení 1. a 2. etapy obchvatu, kdy by mělo dojít k vyřazení části stávajícího tělesa silnice II/360 (včetně mostů) a tělesa silnice III/0028 ze silniční sítě II. a III. tříd a k jejich převodu do místních komunikací. Dále by mělo být do silniční sítě II. a III. tříd nově zařazeno těleso silnice včetně součástí a příslušenství, vybudované v rámci 1. a 2. etapy stavby obchvatu, jako nová trasa silnice II/360 v k. ú. a obci Velké Meziříčí a v k. ú. a obci Oslavice.

V rámci tohoto materiálu je dále řešen převod opuštěného areálu bývalého internátu Hotelové školy Světlá a Obchodní akademie, Velké Meziříčí do vlastnictví města.

Na identifikaci pozemků zastavěných 1. a 2. etapou stavby obchvatu silnice II/360 byly vyhotoveny geometrické plány č. 2328-140/2003, č. 2635-150/2005 a č. 2518(VM), 262(O) – 150/2004 (již je zapsán v katastru nemovitostí). 

V materiálu RK-26-2005-11 př.1 jsou uvedeny pozemky navrhované k darování z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Velké Meziříčí v souvislosti s dokončením staveb 1. a 2. etapy obchvatu a budoucím uspořádáním silniční sítě. Navrhované pozemky jsou zastavěny chodníky, veřejnou zelení, dále se jedná o pozemky nacházející se pod autobusovým nádražím a dále o pozemky zastavěné silnicemi určenými k vyřazení ze silniční sítě II. a III. tříd. Dále by mělo být do vlastnictví města Velké Meziříčí převedeno těleso současné silnice III/0028, včetně součástí a příslušenství, nacházející se na pozemku par. č. 5710/1 v k. ú. a obci Velké Meziříčí a dále těleso stávající silnice II/360, včetně mostů ev. č. 360-044  ev. č. 360-045, součástí a příslušenství, nacházející se na pozemcích par. č. 5621, par. č. 5620/2, par. č. 5620/1, par. č. 5802/9, pozemku vedeném ve zjednodušené evidenci, původ pozemkový katastr par. č. 5802 a pozemku vedeném ve zjednodušené evidenci, původ evidence nemovitostí par. č. 5802/1, vše v k. ú. a obci Velké Meziříčí a dále na pozemku par. č. 2523/8 v k. ú. a obci Oslavice. Zmíněné úseky silnic se však musí nejprve vyjmout ze silniční sítě. Všechny výše uvedené pozemky má ve správě příspěvková organizace kraje Vysočina s názvem Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou.

V materiálu RK-26-2005-11 př.2 jsou uvedeny pozemky a stavby navržené k převodu do vlastnictví města, které dříve sloužily k činnosti příspěvkové organizace kraje Vysočina s názvem Hotelová škola Světlá a Obchodní akademie, Velké Meziříčí.

V materiálu RK-26-2005-11 př.3 jsou uvedeny pozemky, které navrhujeme převést z vlastnictví, případně spoluvlastnictví města Velké Meziříčí (druhým spoluvlastníkem je právě kraj Vysočina) do vlastnictví kraje Vysočina. Pozemky se nacházejí pod nově vybudovaným tělesem silnice II/360 v rámci 1. a 2. etapy obchvatu.

V materiálu RK-26-2005-11 př.4 jsou uvedeny pozemky, které navrhujeme převést z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví Horáckého autodružstva, Velké Meziříčí. Tyto pozemky jsou zastavěny příjezdovou komunikací - vjezdem k servisu, zelení u areálu, parkovištěm a nebo se nacházejí pod čerpací stanicí PHM ve vlastnictví družstva. Dotčené pozemky má ve správě příspěvková organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje darovat městu Velké Meziříčí pozemky dle materiálu RK-26-2005-11 př.1 zastavěné chodníky, veřejnou zelení a dále silnicemi určenými k vyřazení ze silniční sítě II. a III. tříd a to včetně staveb silnic, jejich součástí, příslušenství a mostů. Na převod tohoto nemovitého majetku bude uzavřena nejdříve smlouva o budoucí darovací smlouvě, která je ve smyslu zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích ve znění pozdějších předpisů nezbytnou podmínkou pro rozhodnutí správního orgánu o vyřazení předmětných úseků  silnic ze silniční sítě a následně bude uzavřena darovací smlouva. Současně s darovací smlouvou na tento silniční majetek bude uzavřena darovací smlouva na nemovitý majetek dle materiálu RK-26-2005-11 př. 2 (majetek ve správě Hotelové školy Světlá a Obchodní akademie, Velké Meziříčí). Tento majetek navrhuje OM městu darovat jako určitou kompenzaci za převzetí vyřazovaných silnic II. a III. třídy.

OM dále navrhuje od města Velké Meziříčí přijmout pozemky dle materiálu RK-26-2005-11 př.3, které jsou zastavěny novým tělesem silnice II/360 vybudovaným v rámci 1. a 2. etapy obchvatu.

OM dále navrhuje prodej pozemků dle materiálu RK-26-2005-11 př.4. Protože pozemky jsou zastavěny areálem Horáckého autodružstva Velké Meziříčí, popř. příjezdovou komunikací k němu, navrhujeme na základě Článku II, odst. 3 písm. a) Zásad zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina přímý prodej Horáckému autodružstvu Velké Meziříčí.

Návrh předpokládá schválení zahájení jednání s Horáckým autodružstvem Velké Meziříčí, zveřejnění záměru darování nemovitostí a dále doporučení zastupitelstvu kraje schválit vzájemné darování nemovitostí.

Stanoviska:

SÚS Žďár nad Sázavou souhlasí s majetkoprávním vypořádáním nemovitostí.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s majetkoprávním vypořádáním nemovitostí.

HŠS a OA Velké Meziříčí souhlasí s darováním pozemků, preferovali by raději prodej.

Stanovisko Odboru školství mládeže a sportu - budovy občanské vybavenosti bez č.p. na pozemku par. č. 5791/5, budovy občanské vybavenosti bez č.p. na pozemku par. č. 5791/22 a pozemků par. č. 5791/1, par. č. 5791/5, par. č. 5791/22, par. č. 5791/26, par. č. 5791/27, par. č. 5791/28 a pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci, původ EN par. č. 5783/38 ve vlastnictví kraje Vysočina a správě Hotelové školy Světlá a Obchodní akademie, Velké Meziříčí, U Světlé 36 nejsou nyní ani z hlediska dlouhodobého záměru pro zajištění vzdělávání nezbytné.

Výše uvedené nemovitosti se nacházejí v průmyslové zóně a lze předpokládat, že o ně projeví zájem okolní podnikatelé. OŠMS nemá námitky proti jejich prodeji.
Pro případ jejich převodu na město Velké Meziříčí pokládáme za potřebné upozornit, že nejsou dořešeny majetkové vztahy mezi krajem a městem. Speciální školy, Velké Meziříčí, Čechova 30, jejichž zřizovatelem je kraj Vysočina, sídlí v budově v majetku města. Město nerozhodlo o převzetí této organizace.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zahájení jednání s Horáckým autodružstvem, Velké Meziříčí o prodeji pozemků včetně staveb zpevněných ploch dle materiálu RK-26-2005-11, př. 4 z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví Horáckého autodružstva, Velké Meziříčí;
· zahájení jednání s městem Velké Meziříčí o darování pozemků dle materiálu 
RK-26-2005-11, př. 3 z vlastnictví města Velké Meziříčí do vlastnictví kraje Vysočina;
· zveřejnění záměru darování stavby tělesa současné silnice III/0028, včetně součástí a příslušenství, nacházející se na pozemku par. č. 5710/1 v k. ú. a obci Velké Meziříčí a dále tělesa stávající silnice II/360, včetně mostů ev. č. 360-044, ev. č. 360-045, součástí a příslušenství, nacházející se na pozemcích par. č. 5621, par. č. 5620/2, par. č. 5620/1, par. č. 5802/9, pozemku vedeném ve zjednodušené evidenci, původ pozemkový katastr par. č. 5802 a pozemku vedeném ve zjednodušené evidenci, původ evidence nemovitostí par. č. 5802/1, vše v k. ú. a obci Velké Meziříčí a dále na pozemku par. č. 2523/8 v k. ú. a obci Oslavice a dále nemovitostí dle materiálu RK-26-2005-11, př. 1 a RK-26-2005-11, př. 2 z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Velké Meziříčí;
doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:
· darování stavby tělesa současné silnice III/0028, včetně součástí a příslušenství, nacházející se na pozemku par. č. 5710/1 v k. ú. a obci Velké Meziříčí a dále tělesa stávající silnice II/360, včetně mostů ev. č. 360-044, ev. č. 360-045, součástí a příslušenství, nacházející se na pozemcích par. č. 5621, par. č. 5620/2, par. č. 5620/1, par. č. 5802/9, pozemku vedeném ve zjednodušené evidenci, původ pozemkový katastr par. č. 5802 a pozemku vedeném ve zjednodušené evidenci, původ evidence nemovitostí par. č. 5802/1, vše v k. ú. a obci Velké Meziříčí a dále na pozemku par. č. 2523/8 v k. ú. a obci Oslavice a dále nemovitostí dle materiálu RK-26-2005-11, př. 1 a RK-26-2005-11, př. 2 z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Velké Meziříčí;
· přijetí daru pozemků dle materiálu RK-26-2005-11, př. 3 z vlastnictví města Velké Meziříčí do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: prosinec 2005

počet stran: 3


počet příloh: 5
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