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Žádost obce Strážek o přidělení finančních prostředků

pro: jednání rady kraje č. 26/2005 dne 23. 8. 2005

zpracoval(a): I. Ševecová
předkládá: L. Staněk 

Popis problému:
Obec Strážek  dne 30. 5. 2005 požádala odbor dopravy a silničního hospodářství o poskytnutí finančních prostředků ve výši 200 tis. Kč, kterou odůvodňuje provedením společné akce se Správou a údržbou silnic Žďár nad Sázavou, týkající se odvodnění silnice II/389 v obci Strážek. V současné době je vyhotovena projektová dokumentace  „Odvodnění silnice II/389 v obci Strážek“, s celkovými náklady výši 250 tis. Kč na realizaci. Projektovou dokumentaci nechala vypracovat Správa a údržba silnic Žďár na Sázavou v lednu roku 2005.  Projektová dokumentace řeší svedení dešťové vody ze stávajícího silničního trubního propustku do terénní strže bývalého dolu na vápenec odkud bude převedena  přes místní komunikaci do říčky Bobrůvky pomocí propustu v délce 9 m. Tím bude provedeno odvodnění silnice II/389 v obci Strážek.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje zamítnout žádost Obce Strážek o poskytnutí finančních prostředků na odvodnění silnice II/389 jako společnou akci Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou a Obce Strážek. Důvodem návrhu na zamítnutí je skutečnost, že žádost nesplňuje „Kritéria pro posuzování žádostí o poskytnutí dotace nebo půjčky“ schválená usnesením 130/06/2002/ZK dne 24. 9. 2002.

Silnice II/389 je silnice II. třídy ve vlastnictví kraje Vysočina a požadovanou opravu tedy musí zajistit správce, tj. Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou, která má pro letošní rok zajištěné finanční prostředky ve výši 100 tis. Kč. Dokončení akce se předpokládá v roce 2006.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou souhlasí návrhem usnesení.

Odbor majetkový souhlasí s návrhem usnesení.

Dopravní komise Rady kraje Vysočina přijala usnesení č. 010/03/2005/DK ze dne 17. června 2005, ve  kterém doporučuje radě kraje zamítnout finanční dotaci nebo půjčku obci Strážek a odvodnění silnice II/389 řešit prostřednictvím Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje zamítnout žádost Obce Strážek o poskytnutí finanční dotace ve výši 200 tis. Kč z důvodu nesplnění kritérií pro posuzování žádostí o poskytnutí dotace nebo půjčky, která byla schválena usnesením č. 130/06/2002/ZK dne 24. 9. 2002.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství a ředitel SÚS Žďár nad Sázavou 

termín: do 30. 10. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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