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       587 33 JIHLAVA


                                                        V Polici  dne 27. července 2005 

Žádost o zařazení linky 790720 spoje 5,6,13 a 18 do základní dopravní obslužnosti.

Obec Police žádá Krajský úřad kraje Vysočina, odbor dopravy a silničního hospodářství o zařazení linky 790720 spoje 5,6,13 a 18 dopravní firmy TRADO-BUS, s.r.o. do základní dopravní obslužnosti.

Zdůvodnění situace:

Od 1.9.2005 bude zrušena ZŠ v Bítově (Kraj Jihomoravský). Starosta obce Police Karel Janoušek se zúčastnil schůzky rodičů v ZŠ v Bítově. Rodiče deseti žáků z obcí v okolí Police Vysočan, Korolup a Oslnovic projevili zájem umístit své děti do polické školy (důvod – kvalitní výuka, výsledky a zázemí ve škole). Okamžitě jsme jednali s firmou Trado-Bus. s.r.o. a požádali jsme odbor dopravy Krajského úřadu kraje Vysočina dopisem o zařazení spojů do základní dopravní obslužnosti. Na základě naší žádosti ze dne 30.5.2005 jste nám dali kladné stanovisko a Kraj Jihomoravský žádost zamítl s důvodem, ať si umístí rodiče své děti do škol ve svém kraji, které ovšem jsou podstatně dál jak Police. (Lubnice, Šumná a Blížkovice – žáci musí dlouho cestovat v autobuse, a když pak někde ještě začíná vyučování brzy jak v Bítově v 7:05, tak je to pro děti a rodiče dost náročné).  

Polická škola má v současné době 107 žáků a s příchodem 10 nových žáků by se celkový rozpočet školy zvýšil asi o 200 tisíc, což jsou pro tak malou školu velké peníze. Po předložení podkladů  od firmy Trado-Bus s.r.o. vychází ztráta na příští školní rok 82 600,- tis. Kč. Z tohoto důvodu se znovu na váš odbor obracíme a žádáme Vás o posouzení celé věci a případné zařazení celé trasy do základní dopravní obslužnosti nebo alespoň její část (v Kraji Jihomoravském). Dotování celé ztráty dopravci by bylo pro naši malou obec pro letošní rok 33 040,-Kč a do dalších let 82 600,-Kč ročně příliš velká finanční zátěž a žádná z osmi spádových obcí nám na tuto ztrátu nepřispěje.  

Jelikož naše obec je na rozhraní tří dřívějších okresů (Třebíč, Znojmo, Jindřichův Hradec) a v současnosti tří krajů (Vysočina, Jihomoravský, Jihočeský) máme v některých oblastech života  s touto geografickou polohou obce nemalé problémy (nevýhody). V roce 1995 jsme začali přispívat na ztrátovost spojů a sousední obce z jiných krajů až o tři až pět let později. To stejné i při placení výjimky z počtu žáků základní školy, kdy opět obce v okolí platily až za dva i tři roky po nás.  

Věříme, že celou věc dobře posoudíte a svým rozhodnutím přispějete dobré věci, jak v rámci možností zachránit základní školství na vesnicích.

S pozdravem

              Karel Janoušek

                             




  
               starosta obce

Přílohy: Dopis Krajského úřadu odboru dopravy ze dne 21.6.2005


 Dopis dopravní firmy Trado-Bus s.r.o. ze dne 30.6.2005


 Předpoklad ztráty ze dne 22.7.2005


Informace na tel., fax: 568 445 056 , mobil starosta: 777 688 843
PAGE  
1

