RK-26-2005-49

Dodatek č. 1 ke smlouvě č. 23100342 o poskytnutí podpory a návrh na provedení rozpočtového opatření  - povýšení rozpočtu kraje Vysočina na rok 2005 o doplatek dotace ze SFŽP 

pro: jednání rady kraje č. 26/2005 dne 23. 8. 2005

zpracoval: Z. Fixa, M. Chvátalová
předkládá: J. Joneš

Popis problému:

Na základě rozhodnutí Ministra životního prostředí č. 23100342 ze dne 5. 5. 2004 byla dne 24. 6. 2004 uzavřena smlouva mezi Státním fondem životního prostředí České republiky (dále jen „SFŽP“) a krajem Vysočina na akci „Plán odpadového hospodářství kraje Vysočina“ (dále jen „smlouva“). Tato akce byla realizována krajem v průběhu roku 2004.

Přijatá dotace od SFŽP na akci „Plán odpadového hospodářství kraje Vysočina“ činila v roce 2005 celkově 999 800 Kč. Dle čísla smlouvy byla dotace poskytnuta jako neinvestiční. 

Usnesením č. 0527/15/2005/RK bylo schváleno rozpočtové opatření – povýšení rozpočtu kraje Vysočina na rok 2005 o přijatou zálohu od SFŽP na tuto akci ve výši 899 819 Kč. Po závěrečném vyhodnocení akce byla ze strany fondu uvolněna pozastávka zbývající části dotace ve výši 99 981 Kč, o kterou je třeba navýšit rozpočet kraje na rok 2005.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje je navrhováno: 

· schválit dodatek č. 1 smlouvy se SFŽP, kterým se mění neinvestiční charakter dotace na investiční.

· schválit povýšení příjmové a výdajové části rozpočtu kraje na rok 2005 o přijatou pozastávku ve výši 99 981 Kč od SFŽP na akci „Plán odpadového hospodářství kraje Vysočina“. O přijatou částku navrhujeme povýšit kapitolu Rezerva a rozvoj kraje, položku Strategické a koncepční materiály.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: výdaje na zpracování Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina byly krajem plně uhrazeny v roce 2004 jako kapitálové s tím, že o nich bylo účtováno jako o nákupu dlouhodobého nehmotného majetku. Vzhledem k tomu, že v letošním roce byla kraji poukázána Státním fondem životního prostředí na tento účel neinvestiční dotace, požádal ekonomický odbor KrÚ kraje Vysočina  Státní fond životního prostředí o změnu charakteru dotace na investiční. Tato žádost byla ze strany fondu řešena dodatkem č. 1 ke smlouvě.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· dodatek č. 1 ke smlouvě č. 23100342 o poskytnutí podpory se Státním fondem životního prostředí dle materiálu RK-26-2005-49, př. 1;

· zvýšení příjmové a výdajové části rozpočtu kraje (kapitola Rezerva a rozvoj kraje, položka Strategické a koncepční materiály, § 6409 Ostatní činnosti j.n.) o přijatý doplatek dotace ze SFŽP ve výši 99 981 Kč na akci „Plán odpadového hospodářství kraje Vysočina“.
odpovědnost: odbor životního prostředí, odbor ekonomický

termín: srpen
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