RK-27-2005-03

Návrh na provedení rozpočtových opatření v souvislosti s analýzou výkonnosti nemocnic a se změnou jejich hospodářsko-právní formy

pro: jednání rady kraje č. 27/2005 dne 30. 8. 2005

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová 

Popis problému:

Usnesením zastupitelstva č. 430/08/2004/ZK ze dne 21.12.2004 byl schválen rozpočet pro rok 2005. Součástí rozpočtu bylo schválení strategických a koncepčních materiálů, pro kapitolu zdravotnictví šlo o částku 1.500 tis.  Kč.

Firma STAPRO již v minulém roce vypracovala pro nemocnice kraje Vysočina strukturální analýzu lůžkového fondu. Tato analýza vyhledávala „slabá místa“ ve smyslu nízké výkonnosti nemocnic. Bylo důležité najít jiný způsob odhalování výkonnostně slabších lůžek než vyhledávání podle směrných čísel, vyjadřujících vztah počtu obyvatel a lůžek v daném okrese. Analýza byla provedena na dostupných datech roku 2002, 2003 a u dvou nemocnic i na datech 1. pololetí 2004.  Během roku 2004 proběhly ve většině nemocnic výměny vrcholového managementu. Snahou bylo docílit pozastavení nepříznivého vývoje v nemocnicích, zamezit ztrátovosti nemocnic. Ředitelé podnikli některé kroky, které se odzrcadlily i ve změnách ve struktuře lůžkového fondu. Z tohoto důvodu je žádoucí dopracovat analýzu pro celý rok 2004 a 1. pololetí 2005.  

V souvislosti se záměrem dle usnesení č. 0772/20/2005/RK ze dne 7. 6. 2005 na změnu hospodářsko-právní formy rada usnesením č. 0877/22/2005/RK schválila zadání zakázky na akci „Nová hospodářsko-právní forma nemocnic – právní, ekonomické a daňové aspekty“. Podmínkám a kritériím hodnocení nejlépe vyhověla firma HZ Praha, spol. s r.o.  Dalším usnesením číslo 1009/25/2005/RK ze dne 9. 8. 2005 doporučila zastupitelstvu kraje schválit záměr založení akciových společností za účelem provozování lůžkové zdravotní péče a současně schválila zadání zakázky na akci "Změna hospodářsko-právní formy nemocnic na akciové společnosti".

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje schválit rozpočtovou změnu ve výši 500 tis. Kč. Z této částky bude financováno dopracování analýzy výkonnosti nemocnic, které bude dalším podkladem pro krajský zdravotní plán - dle usnesení zastupitelstva kraje číslo 409/06/2004/ZK mají být práce nad krajským zdravotním plánem dokončeny do 31. 12. 2005.

Dále pro finanční krytí obou akcí v souvislosti se záměrem změny hospodářsko-právní formy nemocnic se radě kraje navrhuje schválit rozpočtovou změnu ve výši 1 500 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor:  při schvalování návrhu rozpočtu kraje na rok 2005 bylo v položce Strategické a koncepční materiály pro oblast zdravotnictví předběžně uvažováno pouze s výdaji na analýzu výkonnosti nemocnic a na aktualizaci krajského zdravotního plánu. Aktuální stav této položky  je 9 030 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· v rámci výdajové části rozpočtu kraje zvýšení kapitoly Zdravotnictví pro rok 2005 
u § 3569 - Ostatní správa ve zdravotnictví jinde nezařazená, položky 5166 Konzultační, poradenské a právní služby o částku 500 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti j. n., položky  Strategické a koncepční materiály o stejnou částku 500 tis. Kč za účelem krytí činností nutných k dokončení krajského zdravotního plánu;

· v rámci výdajové části rozpočtu kraje zvýšení kapitoly Zdravotnictví pro rok 2005 
u § 3569 – Ostatní správa ve zdravotnictví jinde nezařazená, položky 5166 Konzultační, poradenské a právní služby o částku 1 500 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti j. n., položky Strategické a koncepční materiály o stejnou částku 1 500 tis. Kč za účelem financování akcí při změně hospodářsko-právní formy nemocnic na akciové společnosti.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický

termín: 30. 8. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 0
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