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Žádost o partnerství pro projekt   PODANÉ  RUCE

Stručný obsah projektu :

	název operačního programu


	Operační program Rozvoj lidských zdrojů

	číslo a název priority


	1. Aktivní politika zaměstnanosti

	číslo a název opatření


	1.1 Posílení aktivní politiky zaměstnanosti při zaměstnávání uchazečů a zájemců o zaměstnání


	 cíle projektu 

      (záměr a dílčí cíle)


	-Omezit růst počtu dlouhodobě evidovaných uchazečů, zaměření se na nezaměstnané ohrožené dlouhodobou nezaměstnaností. 

-Odborně připravit nezaměstnané občany starší 50 let k opětovnému vstupu na trh práce v profesi  sociální pracovník

- Pozvednout sebevědomí a společenskou potřebnost 

- Odbornými kurzy připravit nezaměstnané na praxi

- Praxí ověřit znalosti, vědomosti a schopnost práce v sociální oblasti 

- Vytvořit  nová pracovní místa , najít zaměstnání 

	  cílové skupiny


	Osoby dlouhodobě nezaměstnané a osoby ohrožené dlouhodobou nezaměstnaností – osoby nad 50 let věku s nižší kvalifikací

Uchazeči o zaměstnání 


	
	Zdůvodnění projektu:

Populace v české republice rychle stárne a tento proces je jedním z nejrychlejších v zemích OECD. Zlepšování  vyhlídek starších pracovníků na získání a udržení zaměstnání bude klíčovým úkolem při zmírňování důsledků způsobených stárnutím populace. Znamená to, že je třeba s větším úsilím posilovat aktivační stránku programů zaměstnanosti a zlepšovat kvalifikaci a zaměstnatelnost  pracovníků. Vzdělání a odborné schopnosti jsou důležitým faktorem, který ovlivňuje vyhlídky na zaměstnání. Kvalifikační úroveň starších pracovníků v České republice je však omezena jejich relativně nízkým dosaženým  vzděláním ve srovnání s mladšími věkovými skupinami.Dle statistiky ÚP v Jihlavě má neustále rostoucí zastoupení mezi jejich evidovaným dlouhodobě nezaměstnanými skupina osob starších 50 let. K 31.12.2004 činil její podíl 23% ze všech uchazečů, počet 1 067 osob.. Od roku 2000 dochází ke stále většímu nárůstu – tj. z 15 % na 23%. Velmi podobná je situace na ostatních ÚP v kraji. Z analýzy této věkové skupiny vyplynul následující závěr : Zaměstnavatelům se tito lidé jeví jako neperspektivní z důvodu menší adaptability a flexibility, což je navíc zdůrazněno skutečností, že mají často pouze minimální počítačové znalosti a dovednosti. Navzdory svým zkušenostem získaným léty své pracovní praxe mají tito uchazeči ztížené postavení na trhu práce a z výše uvedených důvodů mnohdy již ztrácejí motivaci k hledání pracovního uplatnění. Na ÚP v Jihlavě bylo osloveno během měsíce 62 osob z cílové skupiny, 33 projevilo předběžný zájem o zapojení do projektu. Rovněž byla oslovena cílová skupina z mikroregionu Telečska a Jemnice, kde je vyšší míra nezaměstnanosti, a z oslovených 42 osob projevilo předběžný zájem o vstup do projektu 24 osob.  

 Cílem předkládaného projektu je zvýšení kvalifikace osob starších 50 let s nízkou kvalifikací, snížení počtu nezaměstnaných a dlouhodobě evidovaných osob, podpoření těsnější vazby mezi institucemi trhu práce , sociálními partnery, zaměstnavateli, obcemi, krajským úřadem a NNO. 

Klíčovými aktivitami tohoto projektu jsou :

· Cílený výběr skupiny uchazečů, kteří se účastní dalšího vzdělávání na základě bilanční diagnostiky. 

· Zvyšování osobní efektivity pro vybranou skupinu nezaměst. Cílem aktivity je motivovat neumístěné uchazeče o zaměstnání, evidované na ÚP a k aktivnímu hledání pracovního uplatnění..

· Osvojení základů počítačové gramotnosti. Cílem aktivity je získání základního přehledu o možnostech a využití v oblasti informačních technologií, osvojení si praktických základů práce v grafickém prostředí MS Windows a seznámení se se základy práce na Internetu, s textovým editorem MS Word a tabulkovým procesorem MS Excel. 

· Získání certifikátu  z rekvalifikačního kurzu : Pracovník sociální péče se zaměřením na osobní asistenci. Cílem této aktivity je získání teoretických vědomostí a znalostí z oblasti sociální péče. 

· Čtyřměsíční praxe v oboru pracovník sociální péče se zaměřením na osobní asistenci

· Zaměstnání v oboru , tvorba pracovních míst

· Doprovodné aktivity – po celou dobu praxe i zaměstnání do ukončení projektu odborné poradenství. 

- po celou dobu  budou mít účastníci projektu možnost využívat  vyhrazeného časového prostoru  (1 den v týdnu) pro poskytování individuální podpory a poradenství členů realizačního týmu projektu, s cílem podporovat jejich motivaci směřující k získání zaměstnání.

Výše uvedené aktivity  jsou akreditovány – jedná se tedy o akreditované vzdělávání v souladu se zákonem 435/2004 Sb. o zaměstnanosti.

  


Partner                           Role partnera     Důvod zapojení    Práce s cílovou skupinou

	 Kraj Vysočina
	Poradní, Organizační
	Zřizovatel ústavů sociální péče, Domovů důchodců, diagnostických ústavů
	Odborná spolupráce

Spolupráce při zajišťování praxe


Odbornou spoluprací se v tomto případě rozumí spolupráce se sociálním  odborem kraje – jím vybraným pracovníkem, který bude přítomen při výběru skupiny  do projektu, přispěje svými znalostmi o skladbě a potřebách jednotlivých zařízení. Může přenášet potřeby zařízení, které kraj zřizuje, a dle toho i vstupovat se svými podněty v průběhu projektu.  Chceme s jeho pomocí umožnit ředitelům, případně zástupcům jednotlivých zařízení, seznámit se v kterékoliv části projektu s průběhem projektu, s uchazeči o praxi a příp. zaměstnání. 

 Dalšími partnery v  projektu jsou :

 ÚP Žďár nad Sázavou, Třebíč, Havlíčkův Brod, Pelhřimov, spolupracuje ÚP Jihlava

Statutární město Jihlava

Oblastní Charita Jihlava – Diecézní charita Brno

Agentura práce

Výstup projektu :

Projektem projde 51 osob.  Z okresu Jihlava 12 uchazečů, z okresu Žďár 12, z okresu Havlíčkův Brod 5, z okresu Pelhřimov 10 a z okresu Třebíč 12. Zvýší si kvalifikaci nejméně 45 osob, nejméně 40 jich projde praxí a předpokladem je, že vzniknou  tři nová pracovní místa a někteří z cílové skupiny na základě zvýšení odborné kvalifikace získají  zaměstnání.

Děkuji.

Lenka Medunová,

projektový manažer

