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STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:

Dětský domov Jemnice, rekonstrukce kuchyně
Místo stavby:

k.ú. Jemnice, parc.č. st. 1469/1

Charakter stavby:
rekonstrukce stávajícího stravovacího provozu v I. NP a části I.PP

Investor:


kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Správce:
Dětský domov Jemnice, Třešňová 748, 675 31 Jemnice

Předpokládané náklady:
3,5 mil Kč s DPH (cena obsahuje technologie a připojení sítí)

Zdůvodnění akce:

Stávající stravovací provoz domova nevyhovuje požadavkům vyhlášky 137/2004 Sb., o hygienických požadavcích na stravovací služby a o zásadách osobní a provozní hygieny při činnostech epidemiologicky závažných. Navrhovaný stavební záměr má uvést stav do souladu s výše uvedenou vyhláškou. 

Stavební záměr řeší problém co nejekonomičtěji a neřeší potřeby zařízení, které by mohly vzniknout v důsledku dlouhodobého překračování schválené kapacity 24 dětí.
Stručný popis stavby:

Návrh rekonstrukce předpokládá stavební úpravy části 1. NP a části 1. PP objektu Dětského domova Jemnice. Rekonstruován bude stávající provoz varny, sociální zázemí pro zaměstnance kuchyně, jednotlivé přípravny masa a zeleniny. Upraveny budou pomocné skladové a úklidové prostory. Veškeré rozvody ZTI a elektroinstalací, související s novou dispozicí stravovacího provozu, budou upraveny a napojeny na stávající přívody. Nově bude řešena výměna vzduchu ve stravovacím provozu. Dle kanalizačního řádu správce kanalizace bude případně řešena oddělená tuková kanalizace s lapačem tuku. V souvislosti s rozdělením pracovních úseků stravovacího provozu bude doplněno vybavení strojů a zařízení.

Majetkoprávní podmínky:


Budova je ve vlastnictví kraje Vysočina. 

Zdroje financování:



Rozpočet kraje Vysočina. V současné době je tato akce ve schváleném rozpočtu kraje pro rok 2005 kryta ve výši 0,3 mil. Kč na zajištění projektové dokumentace.
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