RK-27-2005-26


Dotace na rozšíření učebních plánů o 1 vyučovací hodinu týdně – projekt HODINA

pro: jednání rady kraje č. 27/2005 dne 30. 8. 2005

zpracoval: A. Vlachová, Z. Nevrkla, V. Krutišová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Rozhodnutím Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen MŠMT) č.j. 23 683/2005-27, které bylo vydáno ve smyslu § 14 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a ve smyslu § 163 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), byly převedeny na zvláštní účet kraje finanční prostředky ve výši 1 184 105 Kč s účelovým určením na rozšíření učebních plánů ve všech třídách 7. ročníku základních škol, základních škol speciálních, základních škol samostatně zřízených pro děti a žáky se zdravotním postižením, zřizovaných obcemi a krajem. 

Jejich použití upřesňuje Pokyn MŠMT č.j. 21 264/2004-22 k rozšíření učebních plánů vzdělávacích programů pro základní vzdělávání o 1 vyučovací hodinu od školního roku 2004/05. Na každou třídu přísluší částka ve výši 1 370,- Kč na měsíc. Dotace je určena na období červenec až září 2005. Tato dotace je přidělena kraji v rámci realizace Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů, Opatření 3.1 – Zkvalitňování vzdělávání ve školách a školských zařízeních a rozvoj podpůrných systémů ve vzdělávání, projektu „Úprava vzdělávacích programů 7. ročníků škol směřující k rozvoji klíčových kompetencí žáků (projekt HODINA)“. Projekt je spolufinancován z prostředků Evropského sociálního fondu. 

Krajský úřad je povinen poskytnout dotaci přímo právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení uvedeným v příloze rozhodnutí.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V roce 2004 zůstaly na účtu kraje nerozdělené prostředky ve výši 14 316 Kč, které byly převedeny  do rozpočtu 2005 v rámci schválení závěrečného účtu za rok 2004 a rozdělení přebytku hospodaření (usnesení ZK 0175/03/2005/ZK). Po dohodě s MŠMT byla o tuto částku snížena dotace na 3. čtvrtletí 2005.

Finanční prostředky poskytnuté ze státního rozpočtu dle písm. a) odst. 1 § 163 školského zákona krajský úřad v přenesené působnosti s vědomím zastupitelstva kraje přiděluje právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení.

Radě kraje je tedy navrhováno:

· schválit zvýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o účelovou dotaci MŠMT na rozšíření učebních plánů o 1 hodinu týdně – projekt HODINA v celkové výši 1 184 105 Kč určenou právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení;

· schválit změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj  (příspěvkovým organizacím) o poskytnuté účelové prostředky na rozšíření učebních plánů o 1 hodinu týdně – projekt HODINA ve výši 85 638 Kč dle materiálu RK-27-2005-26, př. 1;

· doporučit zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků na rozšíření učebních plánů o 1 hodinu týdně – projekt HODINA právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj ve výši 85 638 Kč dle materiálu RK‑27-2005-26, př. 1 a právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizují obce ve výši 1 112 783 Kč dle materiálu RK-27-2005-26, př. 2.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Při schvalování přebytku hospodaření za rok 2004 byl zastupitelstvem kraje mj. schválen převod nevyčerpaných prostředků z dotace MŠMT na projekt Hodina z roku 2004 ve výši 14 316 Kč do rozpočtu roku 2005. Tyto prostředky jsou narozpočtovány na rezervě kapitoly Školství. Přijetím účelové dotace z MŠMT ČR na projekt Hodina ve výši 1 184 105 Kč bude zdrojová i výdajová část rozpočtu kraje na rok 2005 ve výši 7 411 853 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o účelovou dotaci MŠMT ČR na rozšíření učebních plánů o 1 hodinu týdně – projekt HODINA v celkové výši 1 184 105 Kč určenou právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení dle materiálu RK-27-2005-26;

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj (příspěvkovým organizacím) o poskytnuté účelové prostředky ve výši 85 638 Kč dle materiálu RK-27-2005-26, př. 1, a

doporučuje

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj ve výši 85 638 Kč dle materiálu RK‑27‑2005‑26, př. 1, a právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizují obce ve výši 1 112 783 Kč dle materiálu 
RK-27-2005-26, př. 2.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: září 2005
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