RK-28-2005-14

Koupě nemovitostí v k. ú. a obci Přibyslav

pro: jednání rady kraje č. 28/2005 dne 6. 9. 2005

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Usnesením 0420/14/2005/RK ze dne 12. 4. 2005 schválila rada kraje mimo jiné zahájení jednání o koupi nemovitostí areálu Jednoty, obchodního a výrobního družstva Havlíčkův Brod, a to konkrétně o následující nemovitosti: pozemky st. par. č. 519 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 492 m2, st. par. č. 592/1 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1377 m2, st. par.č. 592/2 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 56 m2 a budovy bez č.p./č.e. - jiná stavba stojící na pozemku st. par. č. 519 a budovy č.p. 281 - jiná stavba stojící na pozemku st. par. č. 592/2, vše v k. ú. a obci Přibyslav do vlastnictví kraje Vysočina pro potřebu Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod. Tomuto kroku předcházelo usnesení 0256/09/2005/RK, kterým Rada kraje doporučila zastupitelstvu kraje schválit zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2005, položka 2122 – Odvody příspěvkových organizací o 4 100 tis. Kč z důvodu odvodu prostředků z investičního fondu u Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod a  zvýšení výdajové části rozpočtu kraje na rok 2005 u kapitoly Nemovitý majetek, § 3639, položka „Výkupy pozemků a nemovitostí“ o částku 4 100 tis. Kč k realizaci záměru dalšího rozvoje Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod v souvislosti s přemístěním nemovitostí středisek údržby v obcích Přibyslav a Herálec. Tyto úkony byly schváleny usnesením zastupitelstva kraje 0153/02/2005/ZK ze dne 18. 3. 2005.

Jednota, obchodní a výrobní družstvo Havlíčkův Brod na naší žádost reagovala a potvrdila, že má zájem na prodeji uvedených nemovitostí za cenu dohodnutou s ředitelem Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod  v částce 2 000 000,- Kč. Současně bylo odboru majetkovému sděleno, že probíhá jednání s vlastníky pozemku 951/2 – ost. plocha, ost. komunikace, která tvoří příjezdovou komunikaci k areálu Jednoty, ve vlastnictví fyzické osoby o uznání vlastnického práva Jednoty obchodního a výrobního družstva Havlíčkův Brod, K dohodě však nedošlo a Jednota podala dne 4. 8. 2005 určovací žalobu, kterou se domáhá uznání svého vlastnického práva. Po odstranění nesrovnalostí, které byly na listu vlastnictví 1461 pro k.ú. a obec Přibyslav ve vlastnictví Jednoty, obchodního a výrobního družstva a vyjasnění situace kolem příjezdové komunikace včetně pozemku k areálu Jednoty, bylo přistoupeno k objednání znaleckého posudku o ceně nemovitostí. Posudek bude vyhotoven do konání zastupitelstva kraje dne 20. 9. 2005.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje koupit do vlastnictví kraje nemovitosti tvořící areál Jednoty, obchodního a výrobního družstva Havlíčkův Brod, tj. pozemky st. par. č. 519 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 492 m2, st. par. č. 592/1 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1377 m2, st. par.č. 592/2 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 56 m2 a budovy bez č.p./č.e. - jiná stavba stojící na pozemku st. par. č. 519 a budovy č.p. 281 - jiná stavba stojící na pozemku st. par. č. 592/2, vše v k. ú. a obci Přibyslav za dohodnutou kupní cenu ve výši 2 000 000,- Kč. Nákupem se zlepší zázemí střediska Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod v Přibyslavi, kde jsou v současné době využívány prostory cizího vlastníka na základě nájemní smlouvy. Vlastnictví příjezdové komunikace do areálu bývalé Jednoty fyzickou osobou, které bylo hlavní překážkou budoucí koupě, bylo vyřešeno tak, že komunikaci a příslušné pozemky vykoupí město Přibyslav po ukončení soudního sporu. Město bude komunikaci provozovat jako veřejně přístupnou místní komunikaci. Po nabytí nemovitostí do vlastnictví kraje budou tyto nemovitosti vloženy dodatkem zřizovací listiny do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. 
Stanoviska:

Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod iniciovala nákup nemovitostí v k.ú. a obci Přibyslav.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s koupí nemovitostí do vlastnictví kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit koupi pozemků st. par. č. 519 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 492 m2, st. par. č. 592/1 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1377 m2, st. par.č. 592/2 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 56 m2 a budovy bez č.p./č.e. - jiná stavba stojící na pozemku st. par. č. 519 a budovy č.p. 281 - jiná stavba stojící na pozemku st. par. č. 592/2, vše v k. ú. a obci Přibyslav do vlastnictví kraje Vysočina za dohodnutou kupní cenu ve výši 2 000 000,- Kč od Jednoty, obchodního a výrobního družstva Havlíčkův Brod.
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