RK-28-2005-16

Návrh dodatků zřizovacích listin příspěvkových organizací na úseku kultury

pro: jednání rady kraje č. 28/2005 dne 6. 9. 2005

zpracoval(a): K. Lisá, J. Komínová
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Usnesením č. 0456/14/2005/RK schválila rada kraje nahrazení funkce útvaru interního auditu v příspěvkových organizacích zřizovaných krajem Vysočina výkonem veřejnosprávní kontroly a uložila odvětvovým odborům zapracovat tuto změnu do 30. 9. 2005 do zřizovacích listin všech příspěvkových organizací. 

Odbor kultury a památkové péče připravil z výše uvedených důvodů návrhy dodatků zřizovacích listin příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury. V souvislosti s úpravou zřizovacích listin byly provedeny i některé další změny na základě žádostí ředitelů, zároveň byly vybrané články uvedeny do souladu s nově schválenými zásadami upravujícími majetková práva a povinnosti příspěvkových organizací kraje Vysočina.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče předkládá radě kraje návrhy dodatků zřizovacích listin  Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě, Hradu Kámen, Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, Horácké galerie v Novém Městě na Moravě, Krajské knihovny Vysočiny, Horáckého divadla Jihlava, Muzea Vysočiny Třebíč, Muzea Vysočiny Havlíčkův  Brod, Muzea Vysočiny Jihlava, Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkových organizací kraje Vysočina dle příloh 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 a 10 tohoto materiálu a navrhuje radě kraje doporučit dodatky zřizovacích listin ke schválení zastupitelstvu kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit dodatky zřizovacích listin Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě, Hradu Kámen, Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, Horácké galerie v Novém Městě na Moravě, Krajské knihovny Vysočiny, Horáckého divadla Jihlava, Muzea Vysočiny Třebíč, Muzea Vysočiny Havlíčkův  Brod, Muzea Vysočiny Jihlava, Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkových organizací kraje Vysočina dle materiálů RK-28-2005-16, př. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 a 10.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 20. 9. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 10
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