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Informace o 15. Podzimním knižním trhu a udílených cenách za nejkrásnější knihy

Od roku 2005 (15. Podzimní knižní trh bude 7. a 8. října) budou ceny za nejkrásnější knihy Podzimního knižního trhu předávány pod záštitou hejtmana kraje Vysočina a budou celkem tři: cena kraje Vysočina za naučnou literaturu, cena města Havlíčkova Brodu za beletrii a cena Tiskáren Havlíčkův Brod, a. s. za dětskou knihu. Porota může dále udělit několik zvláštních cen poroty či čestných uznání bez ohledu na kategorie podle svého uvážení.

Kategorie:

Cena kraje Vysočina a nejkrásnější naučnou (nebo populárně naučnou) knihu
spojená s finančním oceněním ve výši 60 000 Kč (hlavní cena za naučnou knihu). Cenu předá hejtman kraje Vysočina (nebo jím pověřená osoba) oceněnému nakladateli.

Cena města Havlíčkova Brodu za nejkrásnější beletristickou knihu

spojená s finančním oceněním ve výši 40 000 Kč (předá starosta města nebo jím pověřená osoba přímo oceněnému nakladateli). Město si nadále zaplatí, jako příspěvek města                na propagaci ceny, na Podzimním knižním trhu jedno velké výstavní místo v ceně 5000 Kč.

Cena Tiskáren Havlíčkův Brod, a. s. za nejkrásnější dětskou knihu

cena je slevou ve výši 15 000 Kč na výrobu publikace v tiskárnách. Cenu předá ředitelka společnosti nebo jí pověřená osoba přímo oceněnému nakladateli.

Každý donátor (město, kraj i tiskárny) zajistí diplom za „svou cenu“.

Případné zvláštní ceny předá hejtman kraje Vysočina nebo jím pověřená osoba.

Televizní společnost HBin (dosavadní sponzor ceny za dětskou literaturu) bude mediálním partnerem soutěže - všem třem hlavním oceněným nabídne zhotovení a odvysílání reportáže  o nakladatelství v kabelové televizi.

Organizace soutěže:

Hlavními „praktickými“ organizátory soutěže budou subjekty Podzimní knižní trh a Krajská knihovna Vysočiny. Podzimní knižní trh zajistí vyhlášení soutěže, vytištění a rozeslání přihlášek a propagaci soutěže. Krajská knihovna Vysočiny zajistí příjem a evidenci knih          a činnost poroty. Oproti minulým ročníkům dojde ke dvěma změnám, knihy budou zaslány  ve třech exemplářích a do soutěže budou zařazeny jen knihy vystavovatelů, resp. nakladatelů, kteří budou mít stánek na Podzimním knižním trhu.

Porota, hodnocení:

Cena bude vybrána porotou, která je tvořena knihovníky a odbornou veřejností, na jejím setkání v průběhu měsíce září z knih zaslaných nakladateli do 30. 8. 2005, a to formou obodování. Hodnocené knize může být přidělen 1, 2 nebo 3 body od každého porotce v každé kategorii. Cena bude udělena nakladateli knihy, které byl přidělen nejvyšší počet bodů.

Členové poroty:

Jmenování poroty je v kompetenci Krajské knihovny Vysočiny. 

Mgr. Tomáš Gec – ředitel KKV Havlíčkův Brod
Ludmila Trnková – vedoucí Městské knihovny v Humpolci

 

Libor Pařízek – knihkupectví Kuba a Pařízek Jihlava

Ladislav Hejl – knihkupectví Hejl Jemnice

 

Hana Nováková – ředitelka GVÚ Havlíčkův Brod

Mgr. Aleš Seifert – ředitel Oblastní galerie v Jihlavě

Mgr. Daniela Havlíčková – GVÚ Havlíčkův Brod

Průběh soutěže:

Vyhlášení výsledků proběhne první den podzimního knižního trhu cca v 18 hodin                    v Kulturním domě Ostrov (jen oznámení, předání upoutávek na stánky, zdůvodnění poroty, patrně na jevišti Kulturního domu Ostrov). Ceny pak budou předány (hejtmanem kraje Vysočina, starostou města Havlíčkův Brod a ředitelkou Tiskáren Havlíčkův Brod, a. s.) na slavnostním večeru v sále Staré radnice. Hostitelem večera bude hejtman kraje Vysočina, a tedy praktickým organizátorem večera bude Krajská knihovna Vysočiny ve spolupráci s Krajským úřadem kraje Vysočina. Při slavnostním večeru se předpokládá zdravice hejtmana, vyhlášení a předání cen a pak raut, pohoštění a prostor k hovorům a navazování kontaktů. Náklady s spojené realizací slavnostního večera představují cca 40 000 Kč.

Následně budou zejména oceněné knihy představeny na putovní výstavě po knihovnách aj. kulturních institucích v kraji Vysočina. Výstava bude zahájena v Galerii výtvarného umění    v Havlíčkově Brodě a bude prezentována v jiných místech až do léta následujícího roku.       V každém místě proběhne aspoň jedna akce propagující literaturu (beseda s autorem, ilustrátorem aj.), kterou zajistí Krajská knihovna Vysočiny ve spolupráci s oceněným nakladatelem (nakladatel se k tomu zaváže už v přihlášce do soutěže).

