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Přehled zařízení a zápis z jednání

Průměrná doba pobytu dětí a žáků ve zdravotnických zařízeních, s výjimkou škol zřízených při specializovaných pracovištích nemocnic, se zkrátila na 3 až 5 dnů. Význam zajištění vzdělávání, výchovy a zájmového vzdělávání školou při zdravotnickém zařízení se tím podstatně snížil. 

V našem kraji jsou tato zařízení (speciální základní škola, speciální mateřské školy, školní družina, příp. zvláštní škola) zřízena při 5 nemocnicích, oční klinice (Třebíč) a dvou dětských psychiatrických léčebnách (Velká Bíteš a Havlíčkův Brod). Z hlediska organizačního uspořádání jsou tato zařízení součástmi právních subjektů (Nové Město na Moravě, Třebíč, Jihlava) nebo samostatnými právními subjekty (Pelhřimov, Havlíčkův Brod, Velká Bíteš). Součástí Speciálních škol při nemocnici v Havlíčkově Brodu je škola a školské zařízení při dětské psychiatrické léčebně. Ve školách a školských zařízeních při 5 nemocnicích zajišťuje vzdělávání a výchovu celkem 18 přepočtených pracovníků v pozicích učitel základní školy, učitel mateřské školy nebo vychovatel školní družiny, přičemž jejich struktura je v jednotlivých nemocnicích odlišná a závisí také na organizačním uspořádání nemocnice. Celkově lze pozorovat trend ukončit činnost učitele základní školy. U dětských psychiatrických léčeben a oční klinice trvá pobyt i nadále týdny až měsíce, existence škol a školských zařízení je v těchto případech i nadále potřebná.

Vzhledem k tomu, že školy a školská zařízení při zdravotnických zařízeních spadají do kategorie speciálních škol, jsou mzdové náklady na jednoho žáka vyšší než je průměr v odpovídající věkové kategorii. Např. oproti agregovaným normativům, což je částka stanovená MŠMT na jednoho žáka ve věkové kategorii za účelem poskytnutí prostředků krajům, je jeden a půl až dvakrát vyšší. Přitom v agregovaném normativu jsou zahrnuty i náklady na další činnosti například základní umělecké školy, domy dětí a mládeže, dětské domovy aj. Školy  při nemocnicích patří tedy mezi zařízení, která vyžadují zvýšené náklady, na které se musí ušetřit na jiných organizacích, včetně např. základních škol. Mzdové náklady a odvody v těchto zařízeních při nemocnicích budou činit v roce 2005 cca 5,7 mil Kč.

Záměr hledat ve spolupráci s nemocnicemi vhodnou formu, náplň činnosti a financování těchto zařízení byl formulován již v Dlouhodobém záměru vzdělávání a rozvoje výchově vzdělávací soustavy kraje Vysočina (v záměru F). S ohledem na snížení účelnosti škol a školských zařízení při nemocnicích a vzhledem k napjaté situaci ve financování regionálního školství jsou připravovány změny v rejstříku škol a školských zařízení. Záměry byly projednány se zástupci škol a nemocnic  dne 19. 5. 2005 a  24. 8. 2005.

Záznam ze schůzky s řediteli škol při zdravotnických zařízeních konané 24. 8. 2005.

Přítomni:


Mgr. Zdeňka Křížová Speciální koly při ZZ H. Brod


Mgr. Eva Kopkanová Speciální MŠ a ZŠ při nemocnici Pelhřimov


Pavla Dudková Speciální školy Nové Město na Moravě


PhDr. Marie Říhová SZŠ, VZŠ a speciální školy Jihlava

Jaroslav Matějka Speciální školy Třebíč

Za kraj Vysočina a krajský úřad:


PaedDr. Martina Matějková, Mgr. Zdeněk Ludvík, Mgr. Miroslav Pech, Jan Kaleta

Úvodem všechny přítomné přivítala PaedDr. Matějková a seznámila je se záměrem kraje Vysočina vytvořit ze škol a školských zařízení při nemocnicích jednu příspěvkovou organizaci s jedním ředitelstvím a odloučenými pracovišti při jednotlivých nemocnicích v kraji. Jako nejlepší varianta se zdá umístění ředitelství nové organizace do Havlíčkova Brodu. V rámci tohoto záměru budou na všech stávajících zařízeních zrušeny k 31. 12. 2006 součásti ZŠ a zůstanou pouze MŠ a školní družiny, personálně zajištěné dvěma zaměstnanci v každé nemocnici. Ti budou delimitováni do Havlíčkova Brodu. S ostatními bude pracovní poměr ukončen a bude vyplaceno odstupné. U zaměstnanců s pracovním poměrem na dobu určitou bude pracovní smlouva ukončena k termínu. Z časových důvodů (projednání na ZK 20. 9. 2005) se zdá výhodnější řešení personálních otázek až ředitelem nově vzniklé PO. Toto řešení bylo projednáno v radě kraje zatím pouze ústně. Je potřeba s ním seznámit členy Výboru pro výchovu, vzdělání a zaměstnanost a projednat ho v radě kraje  a v zastupitelstvu kraje. K předloženému návrhu se přítomní vyjádřili v diskusi.

Pan Matějka poukázal na komplikovanou komunikaci mezi ředitelstvím a jednotlivými pracovišti. Necítí potřebu tento problém řešit a navrhuje vyčlenit speciální MŠ Třebíč a ponechat ji při Speciálních školách Třebíč. Své připomínky zpracuje písemně a zašle PaedDr. Matějkové.

Mgr. Kopkanová se domnívá, že zrušení ZŠ je škoda a navrhuje sloučit školy při ZZ v Pelhřimově se speciální školou v Pelhřimově.

PaedDr. Matějková na to reagovala s tím, že se uvažuje o předání spec. školy V Pelhřimově městu a toto řešení by nebylo dobré.

Mgr. Ludvík připomněl vysokou přezaměstananost ve školství na Vysočině a poukázal na 
s tím spojené problémy s nedostatkem finančních prostředků na mzdy. Bez zvýšení efektivity se již tyto problémy nedají řešit.

Mgr. Křížová pokládá předložený návrh za nejoptimálnější řešení

PhDr. Říhová návrh podporuje, ale připomněla s ohledem na různou velikost nemocnic zvážit personální zajištění - 2 zaměstnanci.

Zapsal 25. 8. 2005 Mgr. Miroslav Pech
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