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ZK-06-2005-XX

Volba přísedících pro Českou republiku - Krajský soud v Hradci Králové

pro: jednání rady kraje č. 06/2005 dne 20. 9. 2005

zpracoval: E. Šarapatková, K. Kotrba
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Dopisem ze dne 21. 7. 2005 se na hejtmana kraje obrátil předseda Krajského soudu v Hradci Králové se žádostí o zvolení přísedící Krajského soudu v Hradci Králové. Krajský soud byl požádán o doplnění podkladů nutných pro zvolení navrhovaných kandidátů do funkcí přísedících krajského soudu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle § 64 zákona č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů (zákon o soudech a soudcích), ve znění pozdějších předpisů, přísedící krajských soudů volí zastupitelstvo kraje na návrh člena příslušného zastupitelstva. Zastupitelstvo příslušné ke zvolení přísedících se určuje podle trvalého pobytu navržené osoby a nikoliv podle sídla krajského soudu, ke kterému je přísedící volen. Vzhledem k tomu, že byly osvědčeny všechny náležitosti, které jsou nezbytné pro zvolení do funkce přísedícího krajského soudu, navrhuji zastupitelstvu kraje zvolit pí. Vlastu Vítovou přísedící Krajského soudu v Hradci Králové.

Stanoviska:

Stanovisko předsedy Krajského soudu v Hradci Králové – JUDr. Milana Bořka: „Z hodnocení soudců trestního úseku krajského soudu i vedoucí trestní kanceláře vyplývá, že paní Vítková vykonává své funkční povinnosti obětavě a svědomitě. Protože projevila zájem vykonávat funkci přísedící krajského soudu i nadále, dovoluji si Vás požádat, abyste jmenovanou doporučil k opětovné volbě na další čtyřleté období. […] S opětovnou volbou vyslovuji souhlas.“ 
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo kraje 

volí

paní Vlastu Vítovou přísedící Krajského soudu v Hradci Králové.
odpovědnost: zastupitelstvo kraje 

termín: 20. 9. 2005
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