RK-28-2005-39

Smlouva o spolupráci krajů

pro: jednání rady kraje č. 28/2005 dne 6. 9. 2005

zpracoval: V. Kotrbová
předkládá: M. Černý

Popis problému:

V rámci přípravy na programovací období 2007-2013 má být pro jednotlivá území NUTS II Jihovýchod zpracován Regionální operační program (dále jen „ROP“). Vzhledem k tomu, že území Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod je tvořeno územím kraje Vysočina a Jihomoravského kraje, je nutné ošetřit spolupráci krajů na tvorbě ROP smlouvou o spolupráci krajů uzavřenou v souladu s ustanovením § 24 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. 

Smlouva řeší zejména případné zadávání zakázek a veřejných zakázek za účelem zpracování ROP, majetkový podíl obou krajů na majetkových výstupech vzájemné spolupráce, ustanovení řídící skupiny a pracovních skupin pro spolupráci a koordinaci tvorby ROP a souvisejících dokumentů. Spolupráce na tvorbě ROP by měla zejména zajistit promítnutí priorit a specifik obou krajů do dokumentů, na jejichž základě budou čerpány prostředky strukturálních fondů Evropských společenství v letech 2007-20013. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje schválit Smlouvu o spolupráci krajů mezi krajem Vysočina a Jihomoravským krajem podle materiálu RK-28-2005-39, př. 1. Návrh smlouvy byl zpracováván v součinnosti s Jihomoravským krajem a bude Zastupitelstvu Jihomoravského kraje předložen k projednání dne 22. 9. 2005.

Schvalování smluv o spolupráci krajů je ustanovením § 24 odst. 4 a § 35 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, svěřeno zastupitelstvu kraje. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Smlouvu o spolupráci krajů mezi krajem Vysočina a Jihomoravským krajem podle materiálu RK-28-2005-39, př. 1.

odpovědnost: ORR

termín: září 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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