RK-28-2005-40

Schválení smlouvy o financování projektu „Terénní mapování sítě jezdeckých stezek a koňských stanic v kraji Vysočina“

pro: jednání rady kraje č. 28/2005 dne 6. 9. 2005

zpracoval: L. Oháňková

předkládá: M. Černý

Popis problému:

Rada kraje Vysočina svým usnesením č. 0215/08/2005/RK schválila znění obsahu projektu "Terénní mapování sítě jezdeckých stezek a koňských stanic  v kraji Vysočina" (dále jen "Projekt") dle materiálu RK-08-2005-05, př. 1. Zastupitelstvo kraje Vysočina svým usnesením č. 296/04/2005/ZK schválilo přesun finančních prostředků ve výši Kč 678 000,-  z Fondu strategických rezerv na účet určený k financování Projektu, a to v době reálné potřeby čerpání těchto prostředků a převod příslušné části podpory ze strukturálních fondů zpět do Fondu strategických rezerv po jejím připsání na účet kraje. 
Projekt byl řádně předložen a zaregistrován pod číslem CZ.04.4.83/1.3.00.1/0030. Následně byl Projekt na jednání Řídícího výboru programu Iniciativy Společenství INTERREG IIIA ČR-Rakousko (dále jen "program") schválen a doporučen k financování.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR vydalo Rozhodnutí o účasti strukturálních fondů EU na financování projektu. Nedílnou součástí tohoto rozhodnutí je Smlouva o financování, která specifikuje podmínky rozhodnutí. Smlouva je přílohou č. 1 tohoto materiálu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhodla

o nabytí peněz ve formě dotace ve výši Kč 798 400,- za podmínek daných Rozhodnutím o účasti státního rozpočtu a strukturálních fondů EU na financování akce (projektu) a Smlouvou o financování v rámci Iniciativy Společenství INTERREG III A pro projekt „Terénní mapování sítě jezdeckých stezek a koňských stanic v kraji Vysočina“.
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