RK-28-2005-43

Návrh na vyhlášení „Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro  rok 2005 na kofinancování přípravy a realizace cyklotras a cyklostezek v kraji Vysočina“

pro: jednání rady kraje č. 28/2005 dne 6. 9. 2005

zpracovala: I. Mahelová

předkládá: M. Černý

Popis problému:

Projednání Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro  rok 2005 na kofinancování přípravy a realizace cyklotras a cyklostezek v kraji Vysočina (dále jen „Zásad“) bylo z jednání zastupitelstva kraje dne 22.7.2005 staženo pro obdržené připomínky. Ty byly předloženy městem Třebíč, většina se týkala  omezení podpory na projekty předkládané v rámci programu Interreg. Připomínky byly vypořádány při osobním jednání dne 29.8.2005 – viz materiál RK-28-2005-43, př.1. Dne 1.9.2005 byly Zásady projednány na jednání Výboru  regionálního rozvoje.  Podle ustanovení § 36 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je rozhodování o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje vyhrazeno zastupitelstvu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhovaná systémová podpora řeší pro subjekty z kraje Vysočina možnost podpory rozsáhlejších a finančně náročnějších projektů cyklotras a cyklostezek, na něž je v roce 2005 zároveň předkládána žádost o financování v rámci programu Interreg IIIA Česká republika – Rakousko. Interreg je v letošním roce jediným programem, z něhož lze podporu na budování páteřních cyklotras/cyklostezek získat. Zásady neřeší možnost zajistit půjčku na předfinancování těchto projektů. Zásady nelze nastavit jako zpětné dofinancování již předložených projektů, neboť by se jednalo o nepřípustný souběh dotací z různých zdrojů na jeden projekt. Žadatel by na základě předkládaných Zásad měl možnost získat až 50% z podílu vlastního kofinancování z rozpočtu kraje. Poskytnutou podporou by kraj vstoupil do daného projektu jako kofinancující partner. Návrh Zásad je obsahem materiálu RK-28-2005-43, př.2.

Stanoviska:

Stanovisko Výboru regionálního rozvoje bude předloženo na jednání rady kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro rok 2005 na kofinancování přípravy a realizace cyklotras a cyklostezek v kraji Vysočina“ dle materiálu RK-28-2005-43, př. 2, ;

· převod finančních prostředků ve výši 1 000 tis. Kč z Fondu strategických rezerv do rozpočtu kraje Vysočina na rok 2005, kapitoly Regionální rozvoj, ORJ 9000, § 2219 Ostatní záležitosti pozemních komunikací na kofinancování vlastního podílu žádostí subjektů z kraje, které budou podávat žádost o podporu kraje na rok 2005.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje, odbor ekonomický

termín: září 2005
počet stran: 2
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