RK-29-2005-07


Stavba komunikačního připojení průmyslové zóny v k. ú. a obci Polná

pro: jednání rady kraje č. 29/2005 dne 13. 9. 2005

zpracoval: Z. Ošmerová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)
Popis problému:
Na odbor majetkový se obrátil starosta města Polná se žádostí o vydání souhlasu se stavbou sjezdu (komunikačního připojení) na silnici č. II/352 – nově vybudovaný obchvat v obci Polná a se vstupem na pozemky za účelem provedení stavebních prací. Sjezd je součástí výstavby komunikace připojující průmyslovou zónu v lokalitě Za Nádražím, kterou v současné době město Polná připravuje ve stavebním řízení. Stavbou mají být dotčeny části pozemků ve vlastnictví kraje Vysočina. Jedná se o pozemky par. č. 2318/12  - ostatní plocha, silnice a par. č. 2536/3 – ostatní plocha, silnice v k. ú. a obci Polná, které kraj Vysočina vlastní na základě zákona č. 157/2000 Sb. o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů č. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou byl pozemek par. č. 2536/3 dán do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Jihlava. Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Jihlava vede pozemek par. č. 2318/12 na listu vlastnictví č. 2157 a pozemek par. č. 2536/3 na listu vlastnictví č. 781 pro uvedené k. ú. a obec. 

Město Polná dále žádá o bezúplatný převod částí pozemků dotčených výše uvedenou stavbou do vlastnictví města Polná.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje vyslovit souhlas se stavbou sjezdu (komunikačního připojení) na silnici č. II/352 na pozemcích par. č. 2318/12 a par. č. 2536/3 v k. ú. a obci Polná za podmínek stanovených Správou a údržbou silnic Jihlava a po realizaci stavby a geometrickém zaměření darovat zastavěné části uvedených pozemků městu Polná. Z tohoto důvodu je třeba zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování částí pozemků par. č. 2318/12 a par. č. 2536/3 v k. ú. a obci Polná, zastavěné sjezdem. Usnesení předpokládá vyslovení souhlasu se stavbou sjezdu, schválení zveřejnění záměru darovat městu Polná části výše uvedených pozemků zastavěné sjezdem.

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Jihlava vyjádřila svůj souhlas se stavbou dne 5. 4. 2005. 

Návrh usnesení:
Rada kraje

souhlasí

se stavbou sjezdu (komunikačního připojení) na silnici č. II/352 na pozemcích par. č. 2318/12 - ostatní plocha, silnice a par. č. 2536/3 – ostatní plocha, silnice v k. ú. a obci Polná a se vstupem na pozemky za účelem provedení stavebních prací a

schvaluje

zveřejnění záměru darovat městu Polná části pozemků par. č. 2318/12 - ostatní plocha, silnice a par. č. 2536/3 – ostatní plocha, silnice v k. ú. a obci Polná, zastavěné sjezdem.
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