RK-29-2005-08


Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Nemovitý majetek

pro: jednání rady kraje č. 29/2005 dne 13. 9. 2005

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Rada kraje usnesením 1075/26/2005/RK schválila
· realizaci oprav v budově školy v rozsahu navrženém projektovou dokumentací vypracovanou firmou STAVOUNIE stavební a obchodní společnost s.r.o., F.X.Šaldy 79, Chotěboř 

· zařazení akce „Speciální školy Chotěboř – opravy v budově školy“ do přílohy M1 Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství a povýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek (příloha M1, §3114) o částku 1 131 800,-Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j.n.) 

a vzala na vědomí rozhodnutí náměstka hejtmana kraje o zadání zakázky kraje na zhotovitele stavebních prací na akci "Speciální školy Chotěboř - opravy v budově školy" firmě STAVOSPOL, s. r. o., Na Valech 1722, 583 01 Chotěboř.

Budova Speciální školy v Chotěboři (dále jen škola) byla postavena před třemi roky. Na stavebních konstrukcích se postupně objevila celá řada závad. Odstranění závad bylo uplatňováno školou v době záruční doby na zhotoviteli – firmě Stavitelství  KRRO s.r.o., Světlá nad Sázavou. Zhotovitel stavby na výzvy k odstranění buď nereagoval nebo je neuznal. Protože je nutné tyto závady odstranit, aby nedocházelo k dalšímu poškození konstrukcí budovy a hlavně aby mohl být zprovozněn výtah, bylo dohodnuto mezi odborem školství a odborem majetkovým, že škola nechá zpracovat znalecký posudek na zadokumentování stávajícího stavu, posouzení shody s obecně závaznými předpisy, kvality provedení řemeslných prací a předběžné náklady. Po vyhotovení znaleckého posudku jej předá odboru majetkovému, který zajistí zpracování projektové dokumentace a realizaci vlastních oprav. Odbor majetkový zadal vypracování projektové dokumentace a zrealizoval zakázku kraje na výběr zhotovitele oprav v budově školy. 

Skutečné náklady na opravy budou uplatněny vůči zhotoviteli stavby – firmě Stavitelství KRRO s.r.o., Světlá nad Sázavou. Protože smluvní stranou držící práva ze smlouvy o dílo je škola, je vhodné ve vazbě na uplatnění úhrady nákladů na opravy, aby náklady na opravy prokazatelně vynaložila škola. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá schválení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek, kterým budou škole poskytnuty finanční prostředky na opravy v budově školy s účelem odstranění závad v záruční době. Škola uzavře smlouvu o dílo se zhotovitelem, jehož nabídka byla vyhodnocena jako nabídka s nejnižší cenou v rámci zadávacího řízení na zakázku kraje.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhované rozpočtové změně v rámci kapitoly Nemovitý majetek připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtovou změnu v rámci kapitoly Nemovitý majetek  - snížení výdajů na akci „Speciální školy Chotěboř – oprava v budově školy“ (příloha M1 Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, §3116) o částku 1 112 300,-Kč při současném zvýšení výdajů na § 3116 Internátní speciální základní školy, položky Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 1 112 300,- Kč;

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u Speciální školy Chotěboř ve výši 
1 112 300,- Kč na úhradu nákladů této akce.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický, Speciální školy Chotěboř, odbor školství, mládeže a sportu

termín: září 2005

počet stran: 2


počet příloh: 0
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