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Varianta č. 3 – Převod provozu pobočky do zřizovatelské kompetence města Polná, dlouhodobá zápůjčka sbírky městu Polná

K realizaci tohoto řešení je třeba zajistit následné kroky:

· zajistit provoz pobočky v Polné ze strany nového zřizovatele – města Polné v souladu se zákonem č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, v platném znění (dále jen „zákon č. 122/2000 Sb.“) 

· zajistit změnu Zřizovací listiny a Organizačního řádu Muzea Vysočina Jihlava, příspěvkové organizace a dalších souvisejících vnitřních předpisů a směrnic v souladu s organizační změnou

· zajistit dlouhodobou zápůjčku sbírek na základě smlouvy o zápůjčce a po provedené fyzické inventarizaci podle zákona č. 122/2000 Sb.

· zajistit pojištění všech dlouhodobě zapůjčených sbírkových předmětů na základě odhadu soudního znalce ve smyslu zákona č. 122/2000 Sb.

· zajistit komplexní podmínky pro správu a ochranu sbírek podle zákona                       č. 122/2000 Sb., (sledování klimatických podmínek, řádné uložení sbírek, evidence pohybu sbírek apod.)

Realizace této varianty je značně problematická po právní i organizační stránce, finančně velmi nákladná a prakticky neproveditelná. Pojištění sbírek je standardní podmínkou Smlouvy o zápůjčce podle zákona č. 122/2000 Sb. Při dlouhodobém zapůjčení asi 98 000 sbírkových předmětů by si znalecký posudek a následné pojištění sbírek vyžádaly obrovské náklady, které nelze předběžně vyčíslit, ale pohybovaly by se řádově v milionech korun.
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