RK-29-2005-17

Návrh na rozpočtové opatření – mimořádná neinvestiční dotace z rozpočtu kraje pro Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě

pro: jednání rady kraje č. 29/2005 dne 13. 9. 2005

zpracoval(a): M. Janíčková, S. Nováková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Rada kraje Vysočina schválila usnesením č. 732/24/2003/RK ze dne 15. 7. 2003 zapůjčení vybraných uměleckých děl (32 výtvarných děl od 11-ti výtvarných umělců) pro výstavní účely a reprezentaci v sídle kraje Vysočina na dobu dvou let, tj. od 1. 8. 2003 do 1. 8. 2005.   S jednotlivými půjčiteli byly uzavřeny smlouvy vymezující vzájemná práva a povinnosti, které vznikly při plnění účelu této smlouvy.

Po skončení zápůjční doby byla nabídnuta Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě některá umělecká díla k zakoupení do jejího sbírkového fondu. Jedná se o 17 děl od 9-ti umělců z Vysočiny. Jmenný seznam uměleckých děl a jejich autorů tvoří přílohu 1 tohoto materiálu.

Finanční prostředky spojené s pořízením uměleckých děl nejsou zohledněny ve výši příspěvku na provoz uvedené příspěvkové organizace, proto odbor kultury a památkové péče předkládá materiál radě kraje k projednání.

Uvedená umělecká díla budou po zakoupení do sbírkového fondu Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě opět dlouhodobě zapůjčena pro výstavní účely a reprezentaci v sídle kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Příspěvkové organizace v odvětví kultury plnící funkci galerií a muzeí byly zřízeny za účelem získávat, shromažďovat, trvale uchovávat, evidovat, odborně zpracovávat a zpřístupňovat veřejnosti umělecké sbírky muzejní povahy. Hlavním předmětem činnosti těchto organizací  je shromažďovat české umělecké sbírky, zejména s regionálním zaměřením.

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit mimořádný nákup uměleckých děl do sbírek Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě dle přílohy 1 tohoto materiálu a poskytnout mimořádnou neinvestiční dotaci z rozpočtu kraje pro Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě      ve výši 371 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k předloženému návrhu rozpočtového opatření připomínky. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje činí 16 364 tis. Kč
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení rozpočtu kapitoly Kultura, § 3315 – Činnost muzeí a galerií, položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 371 tis. Kč s určením pro Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky - Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 371 tis. Kč;

· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě pro rok 2005 o částku 371 tis. Kč na mimořádnou akviziční činnost organizace dle materiálu RK-29-2005-17, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický, ředitel Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě

termín: 31. 10. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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