RK-29-2005-27

Zabezpečení rozvoje Pedagogického centra Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 29/2005 dne 13. 9. 2005

zpracovala: K. Ubr, D. Hřebenová 
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Dne 1. 1. 2005 usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 361/06/2004/ZK ze dne 26. 10. 2004 zřídil kraj Vysočina Pedagogické centrum Vysočina (dále jen „PCV“) jako součást Integrované střední školy stavební a Učiliště, Jihlava, Žižkova 20 (dále jen „ISŠ stavební a U Jihlava“). 

Na provoz Pedagogického centra Vysočina byl ISŠ stavební a U Jihlava poskytnut na rok 2005 příspěvek ve výši 2 537 tis. Kč. Při stanovení výše se předpokládalo, že z příspěvku kraje budou hrazeny mzdové prostředky a odvody do výše cca 2,1 mil. Kč a že zbývající částka bude použita na úhradu provozních výdajů, zejména energií a běžných výdajů.

Rozhodnutím č. 25748/2005-25 ze dne 9. srpna 2005 schválilo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR ve výši 2 993 000,- Kč na realizaci projektu kraje v rámci rozvojového programu Podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků vzdělávacími zařízeními zřizovanými kraji. Tato dotace je účelově vázána na mzdové prostředky, odvody a cestovní náhrady. Po poskytnutí dotace z MŠMT budou tyto položky hrazeny z této dotace. 

Vzhledem k tomu, že organizace nově vznikla, není dosud vybavena potřebným technickým vybavením (např. výpočetní technika byla pouze zapůjčena).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje použít příspěvek na provoz z rozpočtu kraje ve výši cca 1,5 mil. Kč na pořízení technického vybavení a investice dle materiálu RK-29-2005-27, př. 1 pro zajištění technického zázemí PCV. Zbývající částku z příspěvku kraje na provoz  ve výši 554 tis. Kč se navrhuje využít dle jedné z následujících variant:
Varianta A:

ISŠ stavební a U Jihlava navrhuje ponechat částku ve výši 554 tis. Kč v rozpočtu školy jako rezervu k řešení případného odvodu za porušení rozpočtové kázně ve výši 1 492 759,- Kč a případně i penále ve výši 1 486 448,- Kč. Záležitost je podrobněji popsána v materiálu RK-29-2005-27, př. 2. 

Varianta B:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje snížit příspěvek školy o částku 554 tis. Kč a o tuto částku navýšit rezervu kraje.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: Stanovisko ekonomického odboru bude předloženo přímo na jednání rady kraje.
Návrh usnesení:

Varianta A:

Rada kraje

souhlasí 

s využitím příspěvku na provoz schváleného ISŠ stavební a U Jihlava na činnost Pedagogického centra Vysočina dle materiálu RK-29-2005-27, př. 1 a na vytvoření částečné rezervy pro krytí odvodu a penále předepsaného této organizaci finančním úřadem a 

schvaluje 

snížení závazného ukazatele příspěvku na provoz ISŠ stavební a U  Jihlava (§ 3123 – Střední odborné učiliště) o částku 550 tis Kč a navýšení závazného ukazatele investiční dotace o tutéž částku.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, ředitel ISŠ stavební 
a U Jihlava

termín: do 31. 12. 2005 

Varianta B:

Rada kraje

souhlasí

s využitím příspěvku na provoz schváleného ISŠ stavební a U Jihlava na činnost Pedagogického centra Vysočina dle materiálu RK-29-2005-27, př. 1, a 

schvaluje

· snížení závazného ukazatele příspěvku na provoz ISŠ stavební a U Jihlava (§ 3123 – Střední odborné učiliště) o částku 1 104 tis Kč;

· navýšení závazného ukazatele investiční dotace ISŠ stavební a U Jihlava (§ 3123 – Střední odborné učiliště) o částku 550 tis. Kč;
· snížení výdajů kapitoly Školství o 554 tis. Kč a zvýšení položky Péče o lidské zdroje 
a majetek kraje (§ 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené) o tutéž částku.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, ředitel ISŠ stavební 
a U Jihlava

termín: do 31. 12. 2005 
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