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                                                                           Krajský úřad kraje Vysočina

                                                                           odbor majetkový

                                                                           odbor školství, mládeže a sportu

                                                                           Žižkova 57

                                                                           587 33  J i h l a v a 

                                                                          V Jihlavě dne 31.8.2005

Věc:  Informace o výsledku kontroly zaměřené na čerpání veřejné finanční 

          podpory v letech 2001 a 2002.

         V době od 7.7.2003 do 15.7.2003 proběhla v ISŠS a U v Jihlavě veřejnosprávní kontrola zaměřená na správnost čerpání prostředků veřejné finanční podpory ze státního rozpočtu v letech 2001 a 2002 v SPV Na Kopci 28 v Jihlavě. Kontrola proběhla v ISŠS a U v Jihlavě jako v nástupnické organizaci, která k 1.7.2003 převzala veškerá práva a závazky uvedené organizace.

        Finanční ředitelství v Brně, které kontrolu provádělo, zjistilo nedostatky při čerpání části prostředků veřejné finanční podpory ze státního rozpočtu. Nedostatky FŘ v Brně vyhodnotilo jako porušení rozpočtové kázně a ISŠS a U jako nástupnické organizaci byl předepsán odvod částky 1.492.759,- Kč zpět do státního rozpočtu a následně bylo předepsáno penále za porušení rozpočtové kázně ve výši 1.486.448,- Kč.

        V následujících dvou letech učinila ISŠS a U v Jihlavě všechny možné právní kroky, aby zvrátila rozhodnutí FŘ v Brně. Proti rozhodnutí FŘ v Brně byla dne 26.9.2003 podána námitka (kopie zaslána majetkovému odboru kraje Vysočina) s vysvětlením a obhajobou postupu SPV Na Kopci 28 v Jihlavě. Námitce nebylo vyhověno.

       Dne 22.10.2003 bylo podáno na FŘ v Brně odvolání proti rozhodnutí o námitkách (kopie zaslána majetkovému odboru kraje Vysočina). Odvolání nebylo vyhověno a celý případ byl předán k přezkoumání na Finanční úřad v Jihlavě. Finanční úřad v Jihlavě provedl od 20.5.2004 znovu důkladnou kontrolu veškeré dokumentace související s čerpáním veřejných prostředků státního rozpočtu v roce 2001 a 2002. Po ročním zkoumání dokumentace Finanční úřad v Jihlavě bohužel potvrdil závěry FŘ v Brně a dne 1.7.2005 vydal platební výměr č. 34/2005 na odvod za porušení rozpočtové kázně ve výši 1.492.759,- Kč a dále platový výměr č. 35/2005 na penále za porušení rozpočtové kázně ve výši 1.486.448,- Kč.

      ISŠS a U v Jihlavě v této situaci přistupuje k poslednímu možnému kroku, a to k žádosti o prominutí odvodu za porušení rozpočtové kázně a penále (kopii žádosti přikládáme v kopii) . Současně ISŠS a U požádala o posečkání odvodu za porušení kázně a penále.

       O průběhu a výsledcích veřejnosprávní kontroly jsme průběžně informovali svého zřizovatele v zastoupení majetkového odboru kraje Vysočina. V souladu se stanoviskem majetkového odboru ze dne 5.8.2005 jsme stále přesvědčeni i my, že nedošlo k zásadnímu porušení rozpočtové kázně a že rozhodnutí Finančního ředitelství v Brně a Finančního úřadu v Jihlavě je velmi tvrdé. Bohužel, rozhodnutí uvedených institucí je nezvratné a jediným, kdo může toto rozhodnutí změnit je nyní Ministerstvo financí ČR.

      Nedokážeme odhadnout časový horizont, kdy bude žádost o prominutí na MF ČR projednána. Považujeme však za svoji  povinnost informovat svého zřizovatele o reálném nebezpečí neschválení naší poslední žádosti a tím povinnosti provést odvod do státního rozpočtu a zaplatit penále za porušení rozpočtové kázně.

      Děkujeme za pochopení.

                                           S pozdravem

                                                                     PhDr. Pavel Toman

                                                                ředitel ISŠS a U v Jihlavě

