RK-29-2005-30

Návrh na provedení rozpočtového opatření v souvislosti se změnou hospodářsko-právní formy nemocnic

pro: jednání rady kraje č. 29/2005 dne 13. 9. 2005

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová 

Popis problému:

V souvislosti se záměrem dle usnesení č. 0772/20/2005/RK ze dne 7. 6. 2005 na změnu hospodářsko-právní formy rada usnesením č. 0877/22/2005/RK schválila zadání zakázky na akci „Nová hospodářsko-právní forma nemocnic – právní, ekonomické a daňové aspekty“. Podmínkám a kritériím hodnocení nejlépe vyhověla firma HZ Praha, spol. s r.o.  Dalším usnesením číslo 1009/25/2005/RK ze dne 9. 8. 2005 doporučila zastupitelstvu kraje schválit záměr založení akciových společností za účelem provozování lůžkové zdravotní péče a současně schválila zadání zakázky na akci "Změna hospodářsko-právní formy nemocnic na akciové společnosti". Usnesením číslo 1112/27/2005/RK rada kraje schválila pro realizaci této zakázky firmu Advokátní kancelář Svejkovský, Kabelková, v. o. s.

Současně se předpokládají finanční prostředky na znalecké posudky, které nejsou součástí zakázky  a jejich cena je odvislá od objemu vkládaného majetku.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje schválit rozpočtovou změnu ve výši 2 000 tis. Kč pro finanční krytí akcí v souvislosti se záměrem změny hospodářsko-právní formy nemocnic.

Stanoviska:

 Ekonomický odbor souhlasí s navrhovanou rozpočtovou změnou. Aktuální stav položky Strategické a koncepční materiály je 6 930 tis. Kč.  

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

v rámci výdajové části rozpočtu kraje zvýšení kapitoly Zdravotnictví pro rok 2005 
u § 3569 - Ostatní správa ve zdravotnictví jinde nezařazená, položky 5166 Konzultační, poradenské a právní služby o částku 2 000 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti j. n., položky Strategické a koncepční materiály o stejnou částku 2 000 tis. Kč za účelem financování akcí při změně hospodářsko-právní formy nemocnic na akciové společnosti.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický

termín: září 2005

počet stran: 1


počet příloh: 0
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