RK-29-2005-39

Souhlas s majetkoprávními úkony příspěvkové organizace kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 29/2005 dne 13. 9. 2005

zpracoval: M. Pech
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Podle „Zásad o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“ schválených usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 jsou dle čl. 2, bodu 2 příspěvkové organizace kraje Vysočina oprávněny se souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy na pronájem majetku, který jim byl svěřen do správy nebo si najímat majetek od jiných subjektů k plnění svého hlavního poslání na dobu delší než 1 rok. Dle metodického pokynu předkládá návrhy s takovými majetkoprávními úkony v případě nemovitého majetku radě kraje odbor majetkový. Z časových důvodů je tento materiál předkládán odborem školství, mládeže a sportu. Střední odborná škola, Střední odborné učiliště zemědělské a technické Učiliště Humpolec, Školní 764, 396 01 Humpolec (dále jen SOŠ a SOUZ a T) požádala o udělení souhlasu s pronájmem učeben v budově SOŠ a SOUZ a T v Humpolci. Tyto prostory budou pronajaty České zemědělské univerzitě v Praze se sídlem Praha 6 – Suchdol, 160 00, Kamýcká 129. (dále jen ČZU) Na základě návrhu Dohody o vzájemné spolupráci při uskutečňování studijního programu bude v prostorách školy uskutečňován bakalářský studijní program B 4103 Zootechnika, studijní obor Chov koní. Návrh dohody o vzájemné spolupráci při uskutečňování studijního programu tvoří přílohu 1 materiálu RK-29-2005-39. Pro naplnění této dohody je třeba, aby oba účastníci podali nejpozději do 30. září 2005 žádost o akreditaci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění je mimo jiné radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce. OŠMS souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy a v zájmu efektivního využití nemovitého majetku kraje doporučuje vyslovení souhlasu s uzavřením smlouvy.

Stanoviska:

Stanovisko majetkového odboru:

Předkládaný návrh byl s OŠMS projednán, souhlasíme, aby byl předložen OŠMS a nemáme k pronájmu uvedených prostor připomínek.

Stanovisko ředitele SOŠ a SOUZ a T v Humpolci:

S dohodou o vzájemné spolupráci s ČZU souhlasí a pokládá ji za prospěšnou pro další rozvoj školy. Učebny školy budou ČZU využívány na základě nájemní smlouvy a po vzájemné dohodě tak, aby nebyla narušena výuka školy.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s uzavřením nájemní smlouvy na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-29-2005-39;

· s uzavřením dohody o vzájemné spolupráci při uskutečňování studijního programu mezi ČZU v Praze a SOŠ a SOUZ a T v Humpolci dle materiálu RK-29-2005-39, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor majetkový

termín: září 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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