RK-30-2005-06

Výkup pozemků v k. ú. a obci Jaroměřice nad Rokytnou

pro: jednání rady kraje č. 30/2005 dne 27. 9. 2005

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor majetkový přijal  žádost Františka Holčapka, bytem Šebkovice č. p. 152, okres Třebíč o majetkoprávní vypořádání pozemků (původ PK) par. č. 709, par. č. 707/2 a par. č. 819/1 zapsaných u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Třebíč na listu vlastnictví č. 931 pro k. ú. a obec Jaroměřice nad Rokytnou, kde je jako vlastník zapsán žadatel. Části předmětných pozemků jsou součástí komunikací č. II/361 a II/152, které jsou ve vlastnictví kraje a správě Správy a údržby silnic Třebíč. Vzhledem k tomu, že k jejich vykoupení je nezbytné geometrické zaměření v rozsahu zastavění stavbou silnice, oslovil OM geodetickou firmu s žádostí o jeho vyhotovení. Ta v souvislosti s přípravou podkladů pro tuto zakázku dospěla k závěru, že současný stav vedený v mapách neodpovídá stavu patrnému v terénu a pro vykoupení pozemků od žadatele by bylo vyhotovení GP značně nákladné a neefektivní; jako řešení proto navrhuje provést zaměření silnic II/361 a II/152 komplexně v širším rozsahu. V současné době OM s ohledem na finanční náročnost upřednostňuje výkup pozemků, jejichž výměra je zjistitelná z podkladů vedených v katastru nemovitostí. Ve smyslu usnesení vlády 1004/2005  k problematice majetkoprávního vypořádání pozemků pod stavbami dálnic a silnic I., II. a III. třídy, se počínaje rokem 2007 má na vypořádání pozemků pod silnicemi II. a III. třídy finančně, technicky i materiálově podílet stát, lze očekávat systematičtější přístup pro výkupy pozemků pod silnicemi. K přímému vykoupení je nyní proto možné přistoupit pouze v případě dílu „f3“ pozemku (původ PK) par. č. 709 nově zapsaného pod par. č.709/4 – orná půda o výměře 20 m2. Žadatel tento způsob vyřízení žádosti akceptuje s tím, že vypořádání části jeho pozemků bude odloženo.    

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje s ohledem na výše uvedené uzavřít s Františkem Holčapkem kupní smlouvu na výkup pozemku par. č. 709/4 – orná půda v k. ú. Jaroměřice nad Rokytnou za kupní cenu, která bude stanovena v souladu s platnými oceňovacími předpisy, tj. v případě výkupu pozemků v k. ú. a obci Jaroměřice nad Rokytnou v částce 35,10 Kč/m2  (§ 28 odst. 1, 10 vyhlášky č. 540/2002 Sb., ve znění pozdějších předpisů, kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů). Vlastník byl seznámen s návrhem kupní smlouvy a s podmínkami prodeje souhlasí.

Vykoupený pozemek bude v případě realizace výkupu svěřen do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Třebíč formou dodatku ke zřizovací listině.

Návrh usnesení předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje schválit výkup pozemku par. č. 709/4 v k. ú. a obci Jaroměřice n. Rokytnou za kupní cenu 702,- Kč.
Stanoviska:

Usnesením 0888/24/2004/RK ze dne 15. 7. 2004 rada kraje schválila zahájení jednání s F. Holčapkem o výkupu jeho pozemků v k. ú. a obci Jaroměřice n. Rokytnou. 

Kladné stanovisko odvětvového odboru i správce majetku.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit koupi pozemku par. č. 709/4 – orná půda o výměře 20 m2 v k. ú. a obci Jaroměřice nad Rokytnou od Františka Holčapka, Šebkovice 152 za kupní cenu 
702,- Kč.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 18. 10. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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