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Návrh na provedení rozpočtového opatření - II/360, II/388 Bobrová

pro: jednání rady kraje č. 30/2005 dne 27. 9. 2005

zpracovala: H. Strnadová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Krajskému úřadu kraje Vysočina byla doručena žádost obce Bobrová o uvedení silnic II/360 a II/388 do řádného stavu. Silnice jsou ve špatném stavebním stavu, v mnoha místech není porušen jen asfaltový kryt, ale i její konstrukční vrstvy. Opakovaně každým rokem je prováděna výsprava výtluků, podle údajů SÚS ZR v roce 2004 v objemu 60 t obalované drti, v roce 2005 již 80 t obalované drti. Uvedené opravy jsou vzhledem k životnosti a únosnosti podkladu, na kterém je prováděna, nehospodárné. Tato situace je podle stanoviska SÚS ZR vyvolána z dlouhodobé nečinnosti obce, která v minulých letech nebyla schopna dokončit rozvody sítí a nepřipravila chodníky vč. případného odvodnění pro pokládku souvislých oprav. Dalším problémem je, že všechny souvislé opravy, které byly v dané oblasti prováděny musely skončit vždy před obcí, neboť obec a občané nesouhlasili se zvýšením nivelety vozovky v průtahu obcí.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá zařazení jmenovité akce „II/360, II/388 Bobrová“ do přílohy M4 a schválení vypracování projektové dokumentace  v roce 2005, která by přesně vymezila rozsah oprav, příp. rozsah rekonstrukce jednotlivých úseků v nezbytně nutném rozsahu. Žádost obce byla projednána na II. jednání dopravní komise Rady kraje Vysočina, která ji doporučila zařadit do Plánu akcí silniční sítě kraje Vysočina. Finanční krytí v roce 2005 bude realizováno přesunem rozpočtovaných prostředků ve výši 300 tis. Kč z akce III/15245 Dalešice – most v rámci přílohy M4.

Odbor majetkový plánuje zahájení akce v roce 2006.

Stanoviska:

Odbor dopravy souhlasí s předloženým materiálem.

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Nemovitý majetek.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zařazení jmenovité akce „II/360, II/388 Bobrová“ do přílohy M4 a vypracování projektové dokumentace oprav, příp. rekonstrukce jednotlivých úseků silnic v nezbytně nutném rozsahu;

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4 Investice v dopravě – snížení rozpočtu u akce III/15245 Dalešice – most, § 2212 Silnice o částku 300 tis. Kč za účelem zajištění finančního krytí nově zařazené akce „II/360, II/388 Bobrová“, § 2212 Silnice ve výši 300 tis. Kč.

odpovědnost: odbor majetkový, ekonomický odbor

termín: říjen 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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