RK-30-2005-09

Návrh na provedení rozpočtového opatření - II/344 Dolní Krupá, bodová závada

pro: jednání rady kraje č. 30/2005 dne 27. 9. 2005

zpracovala: H. Strnadová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Obcí Dolní Krupá prochází silnice II/344, která je důležitou spojnicí mezi městy Chotěboř a Havlíčkův Brod.  V průjezdním úseku obcí  silnice  vykazuje několik dopravních závad. Jednou z dopravních závad je, že trasa silnice prochází v těsné blízkosti soukromého domu č.p. 34 manželů Polcarových. Opěrná zeď pod vlivem stále narůstajícího dopravního zatížení je staticky porušena vychýlením a vyboulením kamenného zdiva do té míry, že hrozí sesutím.  Fotodokumentace stávajícího stavu je zdokumentována v materiálu RK-30-2005-09 př.1. Jako nejvhodnější technologie pro zajištění stability opěrné zdi a silnice v daném úseku délky cca 18 m se jeví použití opěrné záporové stěny s průběžnou železobetonovou převázkou v místě krajnice. Výhodou tohoto řešení je operativnost provádění s minimálním zásahem do konstrukce vozovky, zkrácení doby provádění a umožnění dopravy v jednom jízdním pruhu. Konstrukce bude umístěna tak, aby nedošlo k zúžení vozovky a byla zachována jednotná skladba konstrukčních vrstev.

Výhledově je připravována realizace obchvatu obce Dolní Krupá, ale tato dopravní závada uvnitř obce musí být pro zajištění průjezdnosti obcí odstraněna v co nejkratší době.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá zařazení jmenovité akce „II/344 Dolní Krupá, bodová závada“ do přílohy M4 a schválení vypracování projektové dokumentace v roce 2005 s tím, že následná realizace úpravy opěrné zdi u domu manželů Polcarových v obci Dolní Krupá čp.34 bude zařazena do rozpočtu na rok 2006. Finanční krytí v roce 2005 bude realizováno přesunem rozpočtovaných prostředků ve výši 50 tis. Kč z akce III/15245 Dalešice - most v rámci přílohy M4.

Stanoviska:

Odbor dopravy souhlasí s předloženým materiálem.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly nemovitý majetek.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zařazení jmenovité akce „II/344 Dolní Krupá, bodová závada“ do přílohy M4 a vypracování projektové dokumentace úpravy opěrné zdi u domu manželů Polcarových v obci Dolní Krupá čp. 34 v roce 2005;

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4 Investice v dopravě - snížení rozpočtu u akce III/15245 Dalešice – most, § 2212 Silnice o částku 50 tis. Kč za účelem zajištění finančního krytí nově zařazené akce „II/344 Dolní Krupá, bodová závada“, § 2212 Silnice ve výši 50 tis. Kč.

odpovědnost: odbor majetkový, ekonomický odbor

termín: říjen 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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