RK-30-2005-12

Prodej nemovitého majetku v k. ú. a obci Havlíčkův Brod

pro: jednání rady kraje č. 30/2005 dne 27. 9. 2005

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátil Lubomír Vaňkát, Pražská 3654, Havlíčkův Brod se žádostí o odprodej pozemků par. č. 907/13 trvalý travní porost o výměře 334 m2, část par. č. 907/14 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 436 m2 a st. par. č. 5062 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 224 m2 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod. V průběhu tří let je to již jeho druhá žádost, kterou opětovně žádá o stejný nemovitý majetek. Jeho první žádost byla projednána radou kraje, která na základě doporučení majetkového správce SÚS Havlíčkův Brod a odboru majetkového neschválila usnesením 422/26/2002/RK zveřejnění záměru prodeje tohoto majetku.

Žadatel požadované pozemky dlouhodobě užívá na základě uzavřené nájemní smlouvy ze dne 24. 1. 1995, kdy nájemní vztah je sjednán na dobu 20 let s tříměsíční výpovědní lhůtou. Nájem dosud pokračuje.

Požadovaný nemovitý majetek vlastní kraj na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. září 2001. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizace Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. U Katastrálního úřadu v Havlíčkově Brodě jsou předmětné pozemky vedeny v katastru nemovitostí pro uvedenou obec a katastrální území na listu vlastnictví č. 219.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový, po opětovném doporučení majetkového správce, navrhuje požadovaný nemovitý majetek zatím neprodávat a ponechat jej nadále v nájmu. Z titulu uzavřené nájemní smlouvy a ani faktickým užíváním předmětných nemovitostí nájemcem, nevzniká vlastníku povinnost tyto pozemky nájemci prodat. Odbor majetkový se domnívá, že pozemky je vhodné zatím ponechat ve vlastnictví kraje a prodej všech pozemků ve vlastnictví kraje v dané lokalitě realizovat v případě konkrétního investičního záměru za tržní cenu.

Návrh usnesení předpokládá neschválení zveřejnění záměru prodat pozemky par. č. 907/13, části par. č. 907/14 a st. par. č. 5062 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod.

Stanoviska:

Majetkový správce SÚS Havlíčkův Brod nedoporučil prodej požadovaných pozemků. Prodej pozemků nedoporučil odbor dopravy a silničního hospodářství.

Návrh usnesení:

Rada kraje

neschvaluje

zveřejnění záměru prodeje pozemků par. č. 907/13 trvalý travní porost o výměře 334 m2, části par. č. 907/14 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 436 m2 a st. par. č. 5062 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 224 m2 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod a

ukládá

odboru majetkovému vyrozumět žadatele o tomto usnesení rady kraje.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: říjen 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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