RK-30-2005-13

Prodej nemovitostí v k. ú. a obci Štěměchy

pro: jednání rady kraje č. 30/2005 dne 27. 9. 2005

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha 4 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Vysočina se ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů v platném znění, a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10.9.2001 stala vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina.

Kraj mimo jiné převzal do vlastnictví areál SÚS Třebíč, středisko Štěměchy, který se skládá z budovy č.p. 125 na pozemku par. č. st. 136 a pozemků par. č. st. 136 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1 810 m2, par. č. 1196/5 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 126 m2 a par. č. 1202/23 - ostatní plocha, jiná plocha o výměře 620 m2, vše v k. ú. a obci Štěměchy.

Rada kraje usnesením č. 0257/09/2005/RK ze dne 22. 2. 2005 vzala na vědomí předkládaný materiál využitelnosti nepotřebného nemovitého majetku jednotlivých SÚS kraje Vysočina a uložila Odboru dopravy a silničního hospodářství ve spolupráci s odborem majetkovým řešit realizaci nepotřebného nemovitého majetku.

O koupi areálu projevila zájem firma Korekt Holding, spol. s r.o. Tato firma se dle jejich sdělení zabývá především opravami a údržbou silnic a dálnic na území ČR, ale i v zahraničí.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje výše uvedené nemovitosti v k. ú. a obci Štěměchy, dle článku II odst. 3b) Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina,  prodat na základě výběrového řízení – obálkovou metodou. 

Na areál cestmistrovství nechal OM vyhotovit znalecký posudek č. 2844-94/2005, který stanovil cenu v místě a čase obvyklou ve výši 740 000,- Kč a cenu administrativní podle vyhlášky č. 540/2002 Sb., ve znění pozdějších předpisů, kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů ve znění pozdějších předpisů  ve výši 776 440,- Kč.

Jako minimální cenu OM navrhuje použít vyšší z ceny administrativní a ceny v místě a čase obvyklé plus náklady na vynaložení na pořízení podkladů, tedy celkem zaokrouhleně 780 000,- Kč

Dle Čl. V, bodu 11 Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina rada kraje jmenuje komisi, která provede otevření a vyhodnocení doručených nabídek a radě kraje předloží ke schválení pořadí zájemců. Návrh na jmenování komise je obsahem materiálu RK-30-2005-13, př. 3.

Dle Čl. V, bodu 1 Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina bude v Horáckých novinách a regionální příloze deníku Vysočina uveřejněn inzerát na prodej majetku Cestmistrovství Štěměchy dle materiálu RK-30-2005-13, př. 1.

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru prodeje nemovitostí na úřední desce krajského úřadu a schválení způsobu prodeje.

Stanoviska:

SÚS Třebíč souhlasí s prodejem nemovitostí.

Obec Štěměchy nemá o nabízené nemovitosti zájem a souhlasí s jejich odprodejem.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zveřejnění záměru prodeje nemovitého majetku dle materiálu RK-30-2005-13, př. 1;
· způsob výběru zájemce o koupi nemovitého majetku v rozsahu materiálu RK-30-2005-13, př. 1 výběrem zájemce obálkovou metodou ve smyslu článku V. Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina;
· závazný obsah nabídky na koupi nemovitého majetku dle materiálu RK-30-2005-13, př. 2;
jmenuje

komisi pro otevření a vyhodnocení nabídek dle materiálu RK-30-2005-13, př. 3.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: říjen 2005
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