RK-30-2005-14

Přijetí daru pozemku v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem

pro: jednání rady kraje č. 30/2005 dne 27. 9. 2005

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

V souvislosti s přípravou podkladů pro vzájemné převody nemovitostí mezi krajem Vysočina a městem Bystřice nad Pernštejnem schválené usnesením 1126/27/2005/RK ze dne 
30. 8. 2005 bylo zjištěno, že pod nově vybudovanou přeložkou silnice II/357 u obchodního střediska PENNY Market v Bystřici nad Pernštejnem ve vlastnictví Vysočiny leží další pozemek města určený ke vzájemnému vypořádání spolu s pozemkem par. č. 3084/1. Pozemek je označený pod par. č. 3085/20 – ostatní plocha, silnice o výměře 27 m2 . Město Bystřice nad Pernštejnem vyjádřilo na jednání svého zastupitelstva dne 12. 9. 2005 vůli darovat kraji Vysočina oba výše uvedené pozemky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje přijetí daru pozemku par. č. 3085/20 v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem do vlastnictví kraje Vysočina v rámci vzájemného vypořádání nemovitostí mezi Vysočinou a městem Bystřice n. Pern. Přijetí daru výše uvedeného pozemku spolu s pozemkem par. č. 3084/1 je kompenzací města Bystřice n. Pern. za převod stavby komunikace na pozemku par. č. 169/3 z vlastnictví kraje Vysočina. 

Návrh usnesení předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje přijmout dar pozemku par. č. 3085/20 – ostatní plocha v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem z vlastnictví města Bystřice nad Pernštejnem.   

Stanoviska:

Kladné stanovisko odvětvového odboru a majetkového správce.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit přijetí daru pozemku par. č. 3085/20 – ostatní plocha, silnice v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem z vlastnictví města Bystřice nad Pernštejnem do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 18. 10. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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