RK-30-2005-28
Návrh na provedení rozpočtového opatření - ,,Škody po přívalových deštích” pro SÚS Havlíčkův Brod a  SÚS Pelhřimov
pro: jednání rady kraje č. 30/2005 dne 27. 9. 2005

zpracovala: I. .Ševecová
předkládá: L. Staněk
Popis problému:

Dne 23. 5. 2005 došlo následkem přívalových dešťů ke škodám na  silnicích II. a  III. tříd v okresech  Havlíčkův Brod a Pelhřimov  (viz příloha č.1 materiálu RK-30-2005-28). Největší podíl nákladů na likvidaci škod byl vynaložen na opravy propustků a mostů, odstranění náplavů, především splavené ornice ze sousedních zemědělských pozemků ze silnic a silničních příkopů. Další náklady vznikly při doplnění splavených krajnic a z mimořádného vyčištění silničních vpustí povrchových vod, propustků a mostů. Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod a  Správa a údržba silnic Pelhřimov předložily žádosti o úhradu nákladů spojených s odstraněním vzniklých škod po přívalových deštích s vyčíslením skutečně vynaložených nákladů  (viz příloha č. 2 materiálu RK-30-2005-28).
V okrese Havlíčkův Brod se jedná o škody na silnici III/34429 Maleč - Dolní Lhotka. Celková částka vynaložená Správou a údržbou silnic Havlíčkův Brod na odstranění škod po přívalových deštích je  1 366 132,- Kč.
V okrese Pelhřimov  se jedná o škody na silnicích II. a III. tříd. Na silnicích II/602 Olešná, Sedliště, Putimov, III/1334 Proseč pod Křemešníkem, III/12925 Radětín, Krasíkovice, Hodějovice, III/12924 Kletečná, Sedlice, III/12819 Moraveč, III/1296 Pošná. Celková částka vynaložená Správou a údržbou silnic Pelhřimov na odstranění škod po přívalových deštích je 
346 179,- Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství  na základě výše uvedených skutečností navrhuje radě kraje:
Povýšit rozpočet výdajů kapitoly Doprava, § 2212 Silnice, ORJ 1000, o částku  1 712 311,- Kč, snížením kapitoly  Rezerva a rozvoj kraje § 6409 Ostatní činnosti j.n., položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje, o částku 1 712 311,- Kč za účelem úhrady skutečně vynaložených nákladů spojených s odstraněním škod způsobených přívalovými dešti pro Správu a údržbu silnic Havlíčkův Brod  ve výši  1 366 132,- Kč a pro Správu a údržbu silnic Pelhřimov ve výši 346 179,- Kč. 
Stanoviska:


Odbor majetkový nemá námitek k předloženému materiálu
Odbor ekonomický k předloženému materiálu nemá připomínky
Dopravní komise  Rady kraje Vysočina na svém zasedání dne 9. 9. 2005 přijala usnesení 029/04/2005/DK, ve kterém doporučuje  radě kraje povýšit rozpočet příspěvku na provoz Správě a údržbě silnic Havlíčkův Brod a Správě a údržbě silnic Pelhřimov.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· zvýšení kapitoly Doprava, § 2212 Silnice, ORJ 1000, položky 5331- Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku  1 712 311,- Kč s určením pro Správu a údržbu silnic Havlíčkův Brod a Správu údržbu silnic Pelhřimov  při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409- Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 1 712 311,- Kč;

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod ve výši 1 366 132,- Kč a u Správy a údržby silnic Pelhřimov ve výši 346 179,- Kč.



· 
· 




odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor ekonomický a ředitelé Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod a Správy a údržby silnic Pelhřimov.
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