RK-30-2005-40

Dofinancování evropských projektů v roce 2005

pro: jednání rady kraje č. 30/2005 dne 27. 9. 2005

zpracoval(a): K. Sotonová

předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání č. 8/2004 usnesením č. 430/08/2004/ZK rozpočet kraje na rok 2005. V kapitole Školství – Ostatní záležitosti vzdělávání – Podpora volnočasových aktivit, soutěží a programů EU a sportu -  je vyčleněna částka 1 500 tis. Kč na Dofinancování schválených vzdělávacích programů EU. Na svém zasedání č. 07/2005 schválila rada kraje usnesením č.199/07/2005/RK Metodiku dofinancování evropských projektů v roce 2005. 

Na základě těchto dokumentů zažádalo o příspěvek na dofinancování evropských projektů dalších šest organizací z kraje Vysočina. Dvě z organizací žádají o podporu dvou projektů. Oddělení mládeže a sportu OŠMS zpracovalo a vyhodnotilo žádosti o poskytnutí příspěvku.

Celková navrhovaná částka příspěvku činí 367 150 Kč. Z  částky vyčleněné v rozpočtu na dofinancování evropských projektů zbývá k čerpání 172 410 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení mládeže a sportu OŠMS předkládá radě kraje v příloze 1 materiálu RK-30-2005-40 přehled žadatelů navržených k poskytnutí příspěvku na dofinancování evropských projektů. Celkový objem žádostí o příspěvek přesáhl rozpočtovanou částku na kapitole Školství, položce Dofinancování schválených vzdělávacích programů EU o 194 740 Kč. Tuto částku OŠMS navrhuje dokrýt z položky Cena hejtmana Vysočiny, Stipendium Vysočiny, ve které předpokládáme nedočerpání. 

Radě kraje je navrhováno schválit:

· přesun prostředků v rámci kapitoly Školství, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání, z položky Cena hejtmana Vysočiny, Stipendium Vysočiny ve výši 194 740 Kč do položky Dofinancování schválených vzdělávacích programů EU.

· přidělení finančních prostředků z kapitoly Školství, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání, organizacím dle přílohy 2 materiálu RK-30-2005-40.

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz Gymnáziu, Bystřice nad Pernštejnem, Nádražní 760 ve výši 125 000 Kč, Vyšší odborné škole, Střední zemědělské škole, Střednímu odbornému učilišti opravárenskému a Odbornému učilišti, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343 ve výši 69 000 Kč a Střední odborné škole obchodu a služeb a Střednímu odbornému učilišti, Třebíč, Sirotčí 4 ve výši 59 750 Kč o poskytnuté finanční prostředky na dofinancování evropských projektů v roce 2005.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhované rozpočtové změně v rámci kapitoly Školství připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· přesun prostředků v rámci kapitoly Školství, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání, z položky Cena hejtmana Vysočiny, Stipendium Vysočiny ve výši 194 740 Kč do položky Dofinancování schválených vzdělávacích programů EU;

· přidělení finančních prostředků z kapitoly Školství, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání, organizacím dle přílohy 2 materiálu RK-30-2005-40;

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz Gymnáziu, Bystřice nad Pernštejnem, Nádražní 760 ve výši 125 000 Kč, Vyšší odborné škole, Střední zemědělské škole, Střednímu odbornému učilišti opravárenskému a Odbornému učilišti, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343 ve výši 69 000 Kč a Střední odborné škole obchodu a služeb a Střednímu odbornému učilišti, Třebíč, Sirotčí 4 ve výši 59 750 Kč o poskytnuté finanční prostředky na dofinancování evropských projektů v roce 2005.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor
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