
RK-30-2005-42


Změny v rejstříku škol a školských zařízení

pro: jednání rady kraje č. 30/2005 dne 27. 9. 2005

zpracovali: K. Ubr, Z. Nouzová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Kraj Vysočina na základě § 181 odst. 1 písm. e) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, zřizuje a zrušuje školy při zdravotnických zařízeních. Usnesením č. 0407/06/2005/ZK schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina záměr převést výkon činností škol a školských zařízení při zdravotnických zařízeních pod příspěvkovou organizaci Speciální školy při zdravotnických zařízeních, Havlíčkův Brod, Rozkošská 2329 (nový název: Základní škola a Mateřská škola při zdravotnických zařízeních Havlíčkův Brod) k 31. 12. 2005 a následně pak k 30. 6. 2006 ukončit činnost základních škol při nemocnicích a jejich kapacitu převést na školní družiny. Současně dochází v souladu s novými předpisy ke změně označení pomocné školy na základní školu speciální, k převodu kapacity zvláštní školy při nemocnici na základní školu při zdravotnických zařízeních a ke změnám odloučených pracovišť.

K provedení změn ve školském rejstříku je potřebné podat příslušnému správnímu orgánu (podle charakteru změny buď MŠMT nebo krajský úřad) žádosti o změny v zápisu údajů ve školském rejstříku. Přehled změn je uveden v materiálu RK-30-2005-42, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje k projednání návrh změn ve školském rejstříku v souladu s výše uvedeným záměrem schváleným zastupitelstvem kraje a dále navrhuje schválit předložení odpovídajících žádostí příslušnému správnímu orgánu. 

Vzhledem k tomu, že předložení žádostí o změny v rejstříku škol a školských zařízení zřizovatelem není vyhrazeno zastupitelstvu kraje, schvaluje předložení rada kraje dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) § 59 odst. 1 písm. i) („vykonávat zakladatelské a zřizovatelské funkce ve vztahu k právnickým osobám, organizačním složkám, které byly zřízeny nebo založeny krajem…“).

Stanoviska: 

Odbor majetkový nemá námitek k předloženým záměrům změn v rejstříku škol. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

přehled návrhů změn v rejstříku škol a školských zařízení dle materiálu RK-30-2005-42, př. 1 a
schvaluje

předložení žádostí o zápis změn ve rejstříku škol a školských zařízení označených v materiálu RK-30-2005-42, př. 1 kódy 1A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M, 2A, 3A, B, C, 4A, B, C, D, 5A, B, C, D příslušnému správnímu úřadu.

odpovědnost: OŠMS

termín: do poloviny října odeslat příslušnému správnímu orgánu

počet stran: 1


počet příloh: 1
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