RK-31-2005-04

Prodej a koupě pozemků v k. ú. a obci Pelhřimov

pro: jednání rady kraje č. 31/2005 dne 4. 10. 2005

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor majetkový obdržel od Správy a údržby silnic Pelhřimov žádost o majetkoprávní vypořádání pozemků pod nově zrekonstruovanou silnicí III/1333 v k. ú. a obci Pelhřimov. 

K této žádosti SÚS Pelhřimov dodala geometrický plán č. 2970-285/2004 ze dne 26. 9. 2004. Na jeho základě se zjistilo, že silnicí III/1333 je v k. ú. a obci Pelhřimov mimo jiné zastavěn pozemek par. č. 1397/24 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 14 m2, který Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Pelhřimov vede na listu vlastnictví č. 2607, kde je jako výhradní vlastník uvedena firma MADETA a. s., České Budějovice, Rudolfovská 246/83.

SÚS Pelhřimov naopak navrhla odprodat firmě MADETA a. s., pozemek par. č. 3371/6 – ostatní plocha, silnice o výměře 11 m2 v k. ú. a obci Pelhřimov, který Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Pelhřimov vede na listu vlastnictví č. 7092 kde je jako výhradní vlastník pozemku uveden kraj Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje Vysočina s názvem Správa a údržba silnic Pelhřimov, p. o., a je zastavěn příjezdovou komunikací k areálu firmy MADETA a. s.

Usnesením č. 0021/01/2005 ze dne 4. 1. 2005 schválila Rada kraje Vysočina zveřejnění záměru prodeje dle geometrického plánu č. 2970-285/2004 pozemku par. č. 3371/6 – ostatní plocha, silnice o výměře 11 m2 v k. ú. a obci Pelhřimov a dále stejným usnesením schválila zahájení jednání s firmou MADETA a. s., o koupi dle geometrického plánu č. 2970-285/2004 pozemku par. č. 1397/24 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 14 m2, v k. ú. a obci Pelhřimov do vlastnictví kraje Vysočina.

OM zaslal firmě MADETA a. s., návrh na majetkoprávní vypořádání pozemků formou dvou kupních smluv a firma MADETA a. s., s tímto způsobem vypořádání souhlasila. Cena pozemků byla vypočtena podle zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a změně některých zákonů a prováděcí vyhlášky č. 540/2002 Sb., v platném znění, ve výši 240,- Kč/m2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje majetkoprávní vypořádání pozemků formou vzájemného prodeje pozemků. 

Po schválení vzájemného prodeje pozemků zastupitelstvem kraje a po podpisu smluvních stran budou smlouvy předloženy příslušnému katastrálnímu úřadu k provedení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Převodem výše uvedených pozemků dojde ke sjednocení vlastnictví stavby a pozemku.

Převáděné pozemky budou dodatky zřizovacích listin vyjmuty a vloženy do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Pelhřimov.

Návrh předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje schválit vzájemný prodej pozemků.

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků.

Město Pelhřimov nemá o převáděný pozemek zájem.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit:

· koupi pozemku par. č. 1397/24 – ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 14 m2 v k. ú. a obci Pelhřimov od firmy MADETA a. s., České Budějovice, Rudolfovská 246/83 do vlastnictví kraje Vysočina za kupní cenu 3 360,- Kč;
· prodej pozemku par. č. 3371/6 – ostatní plocha, silnice o výměře 11 m2 v k. ú. a obci Pelhřimov z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví firmy MADETA a. s., České Budějovice, Rudolfovská 246/83 za kupní cenu 2 640,- Kč.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 18. 10. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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