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STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:
SPŠ a SOU Pelhřimov – rekonstrukce a nástavba dílen 
Místo stavby:

Křemešnická ulice 298, Pelhřimov, pozemek par.č. st. 295/4, k.ú.   

                                    Pelhřimov

Charakter stavby:
demolice stávající ocelové haly dílen a vestavba dvoupodlažního 

                                    objektu nových dílen  mezi stávajícími  budovami v areálu SPŠ a SOU  

                                    Pelhřimov, Křemešnická ul.

Investor:

kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Správce:

SPŠ a SOU Pelhřimov, Friedova 1469, Pelhřimov

Předpokládané náklady:  cca 19 mil.Kč 

Zdůvodnění akce: 
Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště, Pelhřimov, Friedova 1469 je páteřní škola kraje, zaměřená na technické vzdělávání. Realizací záměru budou optimalizovány podmínky výuky, dojde ke zlepšení organizace výuky, jejímu zkvalitnění a zefektivnění. Budou vytvořeny i prostory pro umístění CNC pracoviště v rámci projektu „Adaptabilní škola“.

Sloučená škola SPŠ a SOU Pelhřimov má k dispozici pro praktickou výuku studijních a učebních oborů celou řadu dílen a učeben. Většina těchto prostor je soustředěna do dvou areálů.. Areál na Křemešnické ulici (bývalého SOU) obsahuje mj. 2390 m2 podlahových ploch pro praktickou výuku a nachází se cca 500 m od sídla školy. Druhý areál (dílny bývalé SPŠ) se nachází v ulici K silu a obsahuje mj. 1700  m2 podlahových ploch pro praktickou výuku. Tento areál je cca 3 km od sídla školy. Provozování obou areálů je finančně i organizačně náročné. Část objetu v Křemešnické ulici je vzhledem ke svému stavebně konstrukčnímu systému energeticky velmi náročná a vyžaduje značné investiční náklady pro další využívání. Jedná se o montovanou ocelovou konstrukci dílenského prostoru vestavěnou mezi zděné části objektů areálu, která není zateplená. V areálu Křemešnická je také nutné rekonstruovat topný systém.

Záměr souvisí s návrhem školy na uvolnění dílen bývalé SPŠ (sloučila se s SOU Pelhřimov) na adrese U Sila 1145. Tyto dílny jsou velmi málo využívané (cca 15%). Aby po jejich uvolnění bylo možné zajistit praktické vyučování v potřebném rozsahu, škola navrhuje vybudovat nástavbu nad stávajícími prostorami dílen na adrese Křemešnická 298, které jsou v současnosti využívány jako učebny - obráběcí dílny (vytíženost 86%). Budovy na Křemešnické ulici vyžadují, i bez ohledu na  záměr soustředit do nich praktické vyučování, provedení stavebních oprav - zejména zateplení a s tím spojenou rekonstrukci topného systému (zastaralý, nevyhovující emise). Po realizaci záměru a přestěhování bude nutné vzhledem k současnému počtu žáků využívat dočasně část prostor ve dvousměnném provozu (do roku 2009). Realizací záměru by  se získalo cca 400 m2 nových prostor pro praktickou výuku, což by mělo dostačovat pro budoucí potřeby školy (předpokládané snížení počtu žáků o 25 %). Přestěhováním do dílen v ulici  Křemešnická odpadne i problém nutnosti dojíždění a všichni žáci školy budou mít dílny v docházkové vzdálenosti. Potřebnou rekonstrukcí získá škola kompletní areál pro praktické vyučování. V budoucnu by toto řešení umožnilo soustředit veškerou praktickou výuku do jednoho areálu.

Lze očekávat úsporu provozních výdajů (provedení zateplení a uvolnění jedné budovy) ve výši převyšující 1 mil Kč ročně (současné provozní náklady 800 tis. Kč a přímé náklady 250 tis. Kč ročně). Uvolněné budovy se nachází v průmyslové zóně a svým charakterem jsou vhodné pro komerční využití. Lze předpokládat jejich prodej.

Stručný popis stavby: 

Na  budově dílen Křemešnická 298 SPŠ a SOU Pelhřimov bude provedena demolice stávající haly a na doplněných základech a podlahách bude mezi budovy areálu školy vestavěn dvoupodlažní objekt dílen. Objekt je předpokládán jako dvoupodlažní budova s podélným stěnovým systémem se středovou řadou nosných sloupů s podélným průvlakem. Toto řešení umožní plnohodnotné využití celého půdorysu stavby v obou podlažích. V 1. nadzemním podlaží budou prostory pro soustružení, frézování  a vrtání, ve 2. nadzemním podlaží bude truhlárna. Dílna ve 2. NP bude obsluhována novým nákladním výtahem. V této vestavbě je nutné provést nové rozvody ZTI a elektro, všechny rozvody budou napojeny na  stávající rozvody ze stávajících budov s jejich částečnou rekonstrukcí. Zastřešení nástavby je navrženo příhradovými vazníky a sjednotí výšku se stávající zděnou částí dílen. V rámci stavebního záměru bude provedena celková rekonstrukce topného systému v celém areálu včetně výměny topných zdrojů.  Základní půdorysné řešení stavby zůstane zachováno

Majetkoprávní podmínky: 

Dotčená budova a pozemek jsou ve vlastnictví kraje Vysočina, ve správě SPŠ a SOU Pelhřimov, Friedova 1469, Pelhřimov.

Zdroje financování:


Rozpočet kraje Vysočina. V současné době je tato akce ve schváleném rozpočtu kraje pro rok 2005 kryta ve výši 0,8 mil. Kč na zpracování projektové dokumentace.

Časový plán:  



                            
zpracování projektové dokumentace


10/2005 – 02/2006

                                    stavební řízení




2006




schválení realizace – rozpočet            

12/2006




výběrové řízení




 přelom 2006-2007




zahájení stavby




 04/207




dokončení nové stavby



 8/2007

PAGE  
1

