RK-31-2005-07

Vzájemné darování majetku mezi Vysočinou a obcí Martinice
pro: jednání rady kraje č. 31/2005 dne 4. 10. 2005

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se s žádostí o bezúplatný převod majetku obrátila obec Martinice. Předmětem žádosti je komunikace ve vlastnictví kraje III/36047A ležící na pozemku par. č. 1542 – ostatní plocha, ost. komunikace v k. ú. Martinice u Velkého Meziříčí, obec Martinice. Vlastníkem tohoto pozemku je obec. Hlavním důvodem žádosti je skutečnost, že výše uvedená komunikace (délka cca 100 m) je využívána zejména obyvateli obce jako přístupová komunikace k zastávce ČD, plní tedy převážně funkci obslužné komunikace a obec zajišťuje její zimní údržbu. V zájmu sjednocení vlastnictví pozemku s vlastnictvím stavby a zejména s přihlédnutím na charakter komunikace žádá obec Martinice o převod silnice III/36047A do vlastnictví obce. 

Usnesením 0607/17/2005/RK ze dne 10. 5. 2005 rada kraje schválila zveřejnění záměru darovat obci Martinice stavbu silnice III/36047A na pozemku par. č. 1542 v k. ú. Martinice u Velkého Meziříčí.

Záměr darovat obci Martinice stavbu komunikace III/36047A na pozemku par. č. 1542 v k. ú. Martinice u Velkého Meziříčí byl zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 17. 5. – 17. 6. 2005.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje darovat obci Martinice stavbu silnice III/36047A postavenou na pozemku par. č. 1542 v k. ú. Martinice u Velkého Meziříčí. Jedná se o komunikaci, která svým charakterem využití plní funkci obslužné komunikace sloužící potřebám obyvatel obce (dle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích v platném znění, místní komunikace slouží převážně místní dopravě na území obce). 

Vzhledem k tomu, že před vlastním převodem je třeba vyjmout silnici z režimu komunikací III. třídy, je třeba před rozhodnutím příslušného silničního správního úřadu uzavřít mezi územními samosprávnými celky smlouvu o budoucí darovací smlouvě na převod stavby silnice. Výše uvedený postup vyplývá ze Zásad Rady kraje Vysočina ke stanovení jednotného postupu pro zařazování pozemních komunikací do jednotlivých tříd a jejich změny  v silniční síti kraje Vysočina (schváleno usnesením 33/04/2002/RK ze dne 29. 1. 2002). Ve smyslu Zásad byla mezi Vysočinou a obcí Martinice uzavřena dne 19. 8. 2005 smlouva o budoucí darovací smlouvě na převod stavby silnice III/36047A do vlastnictví obce Martinice. Na návrh odboru majetkového doložený touto budoucí darovací smlouvou vydal silniční správní úřad – odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu kraje Vysočina – Rozhodnutí č.j. KUJI 6430/2005 ODSH-St/Zm ze dne 21. 9. 2005, kterým  byla vyřazena silnice III/36047A z kategorie silnic III. třídy. S odvoláním na čl. II. Smlouvy o budoucí darovací smlouvě se účastníci smlouvy dohodli, že do 2 měsíců ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení silnice uzavřou darovací smlouvu na převod výše uvedeného nemovitého majetku z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Martinice. 

V souvislosti s výše popsaným převodem majetku kraje odbor majetkový požádal obec Martinice o převod pozemku par. č. 1516/1 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 12630 m2 v k. ú. Martinice u Velkého Meziříčí ležící pod silnicí III/36048 ve vlastnictví kraje Vysočina. Tento návrh na převod pozemku do vlastnictví kraje Vysočina byl schválen usnesením zastupitelstva obce Martinice dne 25. 5. 2005.   

Ve smyslu ust. § 35 odst. 2 písm. k) zákona č. 129/2000 Sb. bude v případě realizace vzájemných převodů dodatky ke zřizovací listině upraven rozsah majetku ve správě SÚS Žďár nad Sázavou.

Návrh usnesení předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje schválit

· darování stavby pozemní komunikace (dříve silnice III/36047A) na pozemku par. č. 1542 v k. ú. Martinice u Velkého Meziříčí a obci Martinice obci Martinice

· přijetí daru pozemku par. č. 1516/1 v k. ú. Martinice u Velkého Meziříčí od obce Martinice
Stanoviska:

Usnesením 0607/17/2005/RK ze dne 10. 5. 2005 rada kraje schválila m. j. zahájení jednání s obcí Martinice o převodu pozemku par. č. 1516/1 v k. ú. Martinice u V. Meziříčí do vlastnictví kraje Vysočina a doporučila zastupitelstvu kraje schválit uzavření budoucí darovací smlouvy na převod stavby silnice III/36047A na pozemku par. č. 1542 v k.ú. Martinice u Velkého Meziříčí včetně všech součástí a příslušenství do vlastnictví obce Martinice. 

Usnesením 0264/04/2005/ZK ze dne 29. 6. 2005 zastupitelstvo kraje schválilo uzavření budoucí darovací smlouvy na převod stavby silnice III/36047A na pozemku par. č. 1542 v k. ú. Martinice u Velkého Meziříčí obci Martinice

Správce komunikace (SÚS Žďár nad Sázavou) i odbor dopravy a silničního hospodářství doporučili vyřazení silnice III/36047A ze silniční sítě a její převod do vlastnictví žadatele. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· darování stavby pozemní komunikace (dříve silnice III/36047A) na pozemku par. č. 1542 v k. ú. Martinice u Velkého Meziříčí a obci Martinice včetně všech součástí a příslušenství do vlastnictví obce Martinice;
· přijetí daru pozemku par. č. 1516/1 – ostatní plocha, ost. komunikace v k. ú. Martinice u Velkého Meziříčí z vlastnictví obce Martinice.
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