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Zápis z jednání Výběrové komise grantového schématu

Rozvoj kapacit dalšího vzdělávání

ze dne 21. 9. 2005

Krajský úřad kraje Vysočina, Žižkova 57, Jihlava, místnost C 3.27

Přítomni:

Hana Málková (místopředsedkyně VK), Petr Kesl, Radoslav Kučera, Stanislav Hron, Karel Coufal, Zdeňka Marková, Blanka Novotná, Pavel Šmíd, Kamil Ubr, Luboš Komůrka

Zahájení jednání

Hana Málková přivítala členy Výběrové komise a zahájila jednání.

Představení členů VK

Jednotliví členové VK se představili a program pokračoval bodem proškolení členů VK.

Proškolení

Kamil Ubr stručně popsal zaměření grantového schématu – především se zaměřil na charakteristiku programů podpory v rámci grantového schématu a cílové skupiny grantového schématu. Kamil Ubr dále seznámil členy s monitorovacími ukazateli, které musí být v rámci grantového schématu splněny. 

Další informace se týkaly způsobu financování – až 75% prostředků z ESF, 25% ze SR, zálohové financování. Dalším tématem byla veřejná podpora. Opatření 3.3 nebylo vyjmuto z veřejné podpory. Obecně platí, že veřejná podpora je zakázaná až na výjimky (de minimis, bloková výjimka). Program podpory A (de minimis), program podpory B (de minimis nebo bloková výjimka dle typu činností v projektu).

Dále Kamil Ubr informoval členy o předložených projektech. Přijato 24 projektů, 7 projektů nesplnilo kritéria přijatelnosti, zbylo 17 projektů za cca 46 mil. Kč.

Kamil Ubr pokračoval informací o procesu hodnocení projektů. Kontrola formálních náležitostí (uspěly všechny projekty) a přijatelnosti (7 projektů nevyhovělo). Další fází bylo věcné hodnocení – obodování projektů Hodnotící komisí. Dalším stupněm je Výběrová komise, jejímž úkolem je navrhnout Zastupitelstvu kraje seznam projektů k podpoře včetně výše, seznam projektů, které budou zařazeny do Zásobníku projektů a projekty, které nebudou podpořeny. Posledním článkem je Zastupitelstvo kraje Vysočina, které podpořené projekty schválí.

Další informace se týkaly složení Výběrové komise, úkolů komise a jejích právech a povinnostech. Zastupitelé a Kamil Ubr opustí jednání, bude-li se jednat o krajem zřízenou organizaci.

Jednací řád VK

Členové VK se podrobně seznámili s Jednacím řádem VK. V Jednacím řádu byly dohodnuty následující změny:

· Článek 5, odst. 6 – nebude uveden Přehled způsobu hlasování jednotlivých členů Komise. 

· Příloha Seznam členů komise s hlasovacím právem bude vypuštěna. 

Při hlasování o Jednacím řádu bylo pro 11, proti 0 a zdrželo se 0 členů VK.

Jednání VK

Komise ctí pořadí bodového hodnocení a může projekty vyškrtnout. VK si stanovila kritéria výběru projektů (aneb za jakých podmínek bude škrtat projekty):

Kamil Ubr představil VK hodnocení Hodnotící komisí a její dva navržené seznamy doporučené Hodnotící komisí. VK se bude řídit sestupným seznamem projektů dle bodového hodnocení a bude brát v úvahu seznamy od Hodnotící komise.

Kritéria pro vyškrtnutí projektu a nedoporučení projektu Zastupitelstvu kraje ke schválení:

1) Projekt bude vyškrtnut, pokud průměrný počet bodů HK bude nižší než 65 bodů;

2) Projekt bude vyškrtnut, pokud průměrný počet bodů HK je 65 a vyšší, avšak alespoň 2 hodnotitelé HK hodnotili projekt počtem bodů nižším než 65 a HK z tohoto důvodu nedoporučila projekt ke schválení

3) Projekt může být vyškrtnut nebo zařazen do Zásobníku projektů, pokud by realizací projektu s nižším počtem bodů mohlo dojít k duplicitě s projektem s vyšším počtem bodů a tím k neefektivnímu využití veřejných prostředků;

4) Projekt nebude doporučen zastupitelstvu kraje ke schválení, pokud nesplnil kritéria přijatelnosti.

Hlasování o schválení kritérií: 11 pro, 0 proti, 0 zdrželi. Kritéria byla schválena.

Výběr projektů

Projekt č. 2
1) projekt byl schválen do seznamu projektů ke schválení ve výši 2 950 000

2) VK schválila projekt do seznamu projektů ke schválení s nižšími osobními náklady o 200 000 Kč za podmínky splnění pravidel veřejné podpory (pro 11, proti 0, zdržel se 0) – uplatní se tento návrh

Závěr:  Podpora bude poskytnuta za podmínky, že budou dodržena pravidla veřejné podpory a za podmínky, že rozpočet projektu bude v položce osobní náklady snížen o 200 tis. Kč

Projekt č. 16

4 členové opustili místnost (Ubr, Šlechtický, Šmíd, Kesl) z důvodu ohrožení nestrannosti.

Projekt byl schválen v plné výši nákladů za podmínky splnění pravidel veřejné podpory (pro 7, proti 0, zdržel se 0).

Závěr: Podpora bude poskytnuta za podmínky, že budou dodržena pravidla veřejné podpory.

Projekt č. 19

1 člen (Kučera) opustil místnost z důvodu nestrannosti.

1) Projekt byl schválen, avšak se sníženými náklady na zařízení a vybavení o jednu polovinu (160 115) a přímou podporu také o jednu polovinu (369 300), celkem 3 534 655. (pro 6, proti 1, 3 se zdrželi) – uplatní se tato varianta

2) Projekt byl schválen s krácením nákladů na zařízení a vybavení o jednu třetinu a přímé náklady o jednu polovinu. (pro 4, proti 4, zdrželi se 2) 

Závěr: Podpora bude poskytnuta za podmínky, že budou dodržena pravidla veřejné podpory a za podmínky, že rozpočet projektu bude v položce náklady na zařízení a vybavení snížen o jednu polovinu (160 115 Kč) a v položce náklady na přímou podporu snížen o jednu polovinu  (369 300 Kč).

Projekt č. 13

Projekt byl schválen v plné výši (pro 11, proti 0, zdrželi se 0).

Závěr: Podpora bude poskytnuta za podmínky, že budou dodržena pravidla veřejné podpory.

1 člen opustil jednání, počet členů zůstal na 10.

Projekt č. 15

Projekt byl schválen se snížením nákladů na zařízení a vybavení o jednu polovinu 233 300, snížením nákladů na přímou podporu na 0,- Kč a nákladů na propagační letáky na 0,- Kč (pro 10, proti 0, zdržel se 0).

Závěr: Podpora bude poskytnuta za podmínky, že budou dodržena pravidla veřejné podpory a za podmínky, že rozpočet projektu bude v položce náklady na zařízení a vybavení snížen o jednu polovinu (233 300Kč) a v položce náklady na přímou podporu snížen na 0 Kč a v položce náklady na propagační letáky snížen na 0 Kč.

2 členové odešli – celkem 8.

Projekt č. 21

Projekt byl schválen se snížením nákladů na nákup služeb o jednu třetinu (115 733,- Kč) a nákladů na zařízení a vybavení o  jednu třetinu (212 667,- Kč) (pro 8, proti 0, zdržel se 0).

Závěr: Podpora bude poskytnuta za podmínky, že budou dodržena pravidla veřejné podpory a že rozpočet projektu bude  v položce náklady na nákup služeb snížen o jednu třetinu (115 733 Kč) a v položce náklady na zařízení a vybavení o jednu třetinu (212 667 Kč).

Projekt č. 22

Je duplicitní s projektem č. 13 (pro 8, proti 0, zdrželi se 0)

Projekt bude zařazen do zásobníku projektů (pro 7, proti 1) v plné výši.

Závěr: Podpora bude poskytnuta za podmínky, že budou dodržena pravidla veřejné podpory. Projekt byl zařazen do zásobníku projektů z důvodu duplicity projektu a možného neefektivního využití veřejných prostředků. Podpora bude poskytnuta pouze v případě, že nebude realizován projekt č. CZ.04.1.03/3.3.10.1/0013.

7 členů

Projekt č. 14

Projekt bude vyškrtnut v souladu s pravidlem č. 2 (pro 7, proti 0, zdržel se 0).

Závěr: Projekt byl vyškrtnut z důvodu: Projekt dosáhl průměrného počtu bodů HK 65 a vyšší, avšak alespoň 2 hodnotitelé HK hodnotili projekt počtem bodů nižším než 65.

Projekt č. 4

Projekt byl schválen v plné výši (pro 6, proti 0, zdržel se 1).

Závěr: Podpora bude poskytnuta za podmínky, že budou dodržena pravidla veřejné podpory.

Projekt č. 23

Projekt byl schválen v plné výši (pro 7, proti 0, zdržel se 0)

Závěr: Podpora bude poskytnuta za podmínky, že budou dodržena pravidla veřejné podpory.

Projekt č. 1
Projekt schválen se snížením položky videodataprojektor na 0,- Kč (pro 7, proti 0, zdržel se 0).

Závěr: Podpora bude poskytnuta za podmínky, že budou dodržena pravidla veřejné podpory a za podmínky, že rozpočet projektu bude v položce dataprojektor snížen na 0 Kč.

Projekt č. 10

Vypustit přímou podporu, ostatní náklady o jednu polovinu – do zásobníku (1 291 150). Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

Závěr: Podpora bude poskytnuta za podmínky, že budou dodržena pravidla veřejné podpory a za podmínky, že z rozpočtu projektu bude vypuštěna položka přímá podpora a ostatní náklady budou sníženy na polovinu

Projekt č. 7

Snížení na jednu polovinu a do zásobníku projektů (pro 7, proti 0, zdržel se 0).

Závěr: Podpora bude poskytnuta za podmínky, že budou dodržena pravidla veřejné podpory a za podmínky, že v rozpočtu projektu budou všechny náklady sníženy na jednu polovinu.

Pro další projekty použijeme pravidlo č. 1: 6, 12, 5 a 8 – projekty nezískaly 65 bodů, komise je nedoporučuje k financování (pro 7, proti 0, zdržel se 0).

Projekty, které nesplnily kritéria přijatelnosti: 3, 9, 11, 17, 18, 20 a 24.

Závěr

Hana Málková poděkovala členům VK za jejich účast a ukončila jednání.

Zapsala dne 21. 9. 2005: Ing. Jana Zikánová

Ověřila dne 21. 9. 2005: Mgr. Hana Málková
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