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FOND VYSOČINY

Výzva k předkládání projektů

vyhlášená v souladu 

se Statutem účelového Fondu Vysočiny  

1) Název programu:

LEADER VYSOČINY

Grantový program na podporu přípravy čerpání prostředků v rámci Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova 

2)  Celkový objem finančních prostředků:
1.007.000,- Kč
3) Cíl, dílčí cíl a opatření Programu rozvoje kraje Vysočina:

Cíl 1: Zlepšení konkurenční pozice ekonomiky

Dílčí cíl 1.3: Ekonomická  stabilizace venkova s důrazem na integraci ekonomických aktivit a polyfunkčního využívání krajiny

Opatření 1.3.4: Integrace ekologických a ekonomických rozvojových strategií, cílených na podporu rozvoje venkovských oblastí

4) Cíl programu:


Zvýšení koncepčnosti řízení rozvoje venkova, participace obyvatelstva na rozvojových programech a z nich vyplývajících aktivitách, zavádění a prohlubování principu partnerství (tzv. metody Leader), udržení a povzbuzení aktivity lidí se zájmem o regionální rozvoj na lokální úrovni a příprava co nejlepších podmínek pro bezproblémové čerpání podpory v rámci Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova (dále jen EAFRD) směřované všem kompetentním subjektům působícím na venkově. 
5) Popis a rozsah programu:

Účelem poskytovaných finančních prostředků je zajistit spolufinancování vzniku a činnosti Místních akčních skupin (dále jen MAS). Vznik a činnost těchto subjektů je již několik let nepřímo podporována v rámci státního Programu obnovy venkova a v poslední době mohou také čerpat přímou pomoc z programů LEADER ČR a Leader +. Všechny tyto programy mají jediný cíl, připravit integrovaná mezisektorová partnerství v regionech na plánovací období 2007-2013, kdy má být metoda Leader nejen jednou hlavních z metod  EAFRD, ale uvažuje se o jejím využití obecněji v rámci programů z dalších strukturálních fondů a ROP. Z tohoto důvodu je pro kraj výhodné, aby v tomto klíčovém období, které bude zřejmě poslední, kdy bude ČR příjemcem masivní pomoci ze strukturálních fondů EU, měl svém území profesionální MAS schopné čerpat a rozdělovat prostředky z těchto fondů a administrovat projekty v regionech. 

Projektem se pro účely tohoto programu rozumí suma provozních nákladů MAS za období roku 2006, případně náklady spojené se založením MAS, prvotním vzděláváním orgánů MAS a jejím provozem v období roku 2006.

6) Příjemci podpory:

· existující MAS

· mikroregiony
7) Lokalizace projektů:

Kraj Vysočina

8) Přijatelné a nepřijatelné výdaje:

· Vynaložené výdaje (náklady) musí být nezbytné pro uskutečnění projektu a musí odpovídat zásadám zdravého finančního řízení, zvláště efektivnosti a hospodárnosti

· Výdaje (náklady) musí být prokazatelně vynaloženy během provádění projektu, zaneseny v účetnictví žadatele a musí být doloženy prvotními doklady

· Mezi nepřijatelné výdaje (náklady) patří: náklady na vlastní daně a daň z přidané hodnoty (platí pro plátce DPH), všechny náklady nesouvisející přímo se založením MAS nebo provozními náklady MAS 

· V rámci programu mohou být financovány: náklady na energie, telefonní hovorné, mzdové náklady pracovníků MAS, poštovné, internetové připojení, pronájem a náklady na zařízení kanceláře (nákup počítačů a software, nábytku, kancelářských potřeb), náklady na služby spojené se založením MAS jako například na prvotní vzdělávání členů MAS, náklady na konzultace, externí facilitaci a řízení procesu založení MAS, náklady na prezentaci (včetně www stránek), občerstvení, cestovní náhrady 
9) Základní a specifická kritéria pro posuzování projektů:

Základní kritéria:

a) soulad projektu s Programem rozvoje kraje, popř. s dalšími rozvojovými plány a programy

b) soulad projektu s vyhlášeným grantovým programem

c) soulad projektu s obecně platnými právními předpisy

d) připravenost a realizovatelnost projektu

e) prokazatelné využití poskytnutých prostředků ve prospěch rozvoje kraje Vysočina

f) reálný a průhledný rozpočet nákladů

g) důvěryhodnost předkladatele a jeho schopnost akci spolufinancovat a realizovat
Specifická kritéria:

a)  Území působnosti MAS (bodové rozpětí 1-9) 
9 bodů – území splňuje kritéria dle příslušného Oznámení Evropské Komise (homogenní oblast s počtem obyvatel od 10 000 do 100 000, s hustotou do 120 obyvatel na km čtvereční, včetně malých měst do 25 000 obyvatel)

6 bodů – kritéria bude splňovat do konce roku 2006 

3 body – kritéria bude splňovat v roce 2007 

1 bod – kritéria splní v dalších letech  

b)  Právní forma MAS (bodové rozpětí 1-3) 

3 body - obecně prospěšná společnost  

2 body - jiná právní forma (občanské sdružení a pod.)  

1 bod - zatím bez právní formy (žadatelem o podporu je mikroregion) 

c)  Strategie MAS (bodové rozpětí 0-3): 

0 bodů - zatím nezpracována  

1 bod - v přípravě  

3 body – strategie zpracována 

d) Organizační struktura MAS (bodové rozpětí 1-3) 

1 bod - v přípravě 

2 body - pouze manažer  

3 body - manažer a další orgány

e) Členská základna MAS (bodové rozpětí 1-2)
1 bod - méně než 10 subjektů

2 body – 10 a více subjektů
10) Minimální a maximální výše příspěvku:

Minimální výše finančních prostředků poskytnutých na jeden projekt je 50.000,- Kč, maximální výše příspěvku je 200.000,-  Kč. V rámci jednoho kola grantového programu může žadatel získat podporu pouze jednoho projektu. 

11) Minimální podíl příjemce podpory:
50 % celkových nákladů projektu

12) Časový harmonogram realizace projektu:

1. 1. 2006 – 31. 12. 2006 
13) Platební podmínky:

Finanční příspěvek bude poskytnut na základě smlouvy o poskytnutí podpory, v níž budou stanoveny podmínky čerpání finančních prostředků, termíny uvolňování finančních prostředků v návaznosti na rozpracovanost projektu, způsob a termín závěrečného vyúčtování, sankce za nedodržení parametrů projektu a za neoprávněné využití finančních prostředků. 

Podpora bude příjemci poskytnuta formou bezhotovostního převodu příspěvku na účet příjemce zálohově ve výši 100 % schváleného příspěvku.

Pokud nebude bez závažného důvodu podepsána smlouva žadatelem do 30 dnů od jejího obdržení, ztrácí žadatel automaticky nárok na poskytnutí finančního příspěvku.

Finanční příspěvek nemůže být v průběhu realizace převeden na jiný subjekt. 

Souběh podpory z Fondu Vysočiny s dotacemi z dotačních titulů státního rozpočtu nebo jiných fondů se nevylučuje. 

Souběh podpory z několika grantových programů Fondu Vysočiny na realizaci jednoho projektu není možný. 

14) Termíny a podmínky podání projektů:

Žadatelé o podporu projektů musí předložit kompletně vyplněnou Žádost o poskytnutí podpory na předepsaném formuláři.

Povinné přílohy žádosti:

1. Stručný popis naplnění specifických kritérií (při popisu naplnění specifických kritérií používejte stejné písmenné označení jako je použito v této výzvě; při popisu naplnění kritérií se vyjadřujte maximálně stručně a věcně) 
2. Doklad o právní formě žadatele (neověřená kopie dokladu) 

3. Čestné prohlášení žadatele o současném nebo budoucím naplnění kritérií MAS uvedených v Oznámení Komise členským státům ze dne 14. dubna 2000, které stanoví Zásady pro iniciativu společenství pro rozvoj venkova (Leader+)

4. Položkový rozpis předpokládaných nákladů MAS pro rok 2006 

5. Jmenovitý seznam partnerů sdružených v MAS

Formulář žádosti je umístěn na internetové adrese www.fondvysociny.cz, případně www.kr-vysocina.cz a je k vyzvednutí na adrese: kraj Vysočina, krajský úřad, odbor regionálního rozvoje, oddělení strategického plánování, Žižkova  16,  587 33 Jihlava. 

Na stejné webové stránce je vyvěšen Statut účelového Fondu Vysočiny, který obsahuje kompletní informace k podmínkám poskytnutí podpory.

Žádosti zpracované ve dvou vyhotoveních včetně příloh (originál + kopie) se přijímají osobně prostřednictvím podatelny Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava nebo poštou v termínu do 2. 12. 2005 (rozhodující je datum poštovního razítka). 

Žádosti budou předloženy v zalepené obálce označené: Fond Vysočiny, Grantový program „LEADER VYSOČINY“, Neotvírat!

15) Odpovědnost za realizaci podpory (garant programu):

Garantem programu je odbor regionálního rozvoje, Krajský úřad kraje Vysočina, Žižkova 57, Jihlava, 587 33.

Průběžné informace ke zpracování projektů bude poskytovat odbor regionálního rozvoje, oddělení strategického plánování, Luděk Hrůza, tel. 564 602 543, e-mail: hruza.l@kr-vysocina.cz.

Jednotlivé projekty budou posouzeny garantem a řídícím výborem grantového programu, který po ukončení procesu hodnocení rozhodne o přiznání podpory konkrétním žadatelům. V případě přiznání podpory může řídicí výbor výjimečně navrhnout nižší částku, než je požadována. S výsledkem tohoto procesu budou žadatelé seznámeni písemně do 1. 2. 2006. 

Žádost, která nesplňuje všechny formální náležitosti nebo bude zaslána po termínu, bude řídícím výborem z hodnocení vyřazena. 

Žadatelé nebudou vyzýváni k doplnění chybějících údajů.

Dokládání chybějících náležitostí po uzávěrce programu není možné.

Podpora z Fondu Vysočiny nepředstavuje nárokový příspěvek, nejde ani o správní řízení, a tudíž proti rozhodnutí řídícího výboru není odvolání.
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