RK-32-2005-04

Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. a obci Kožlí a v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou

pro: jednání rady kraje č. 32/2005 dne 11. 10. 2005

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha 3 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Písemnou žádostí požádala obec Kožlí o bezúplatný převod pozemků zastavěných obecním chodníkem. Chodník byl vybudován v minulosti, obec ho vede v evidenci majetku a inventur, ale pozemky pod stavbou chodníku nemá dosud majetkoprávně vypořádány. Nyní nechala chodník geometricky zaměřit a vyhotovené tři geometrické plány zaměřující  stavbu chodníku přikládá k žádosti. Přehled požadovaných pozemků je uveden v  materiálu RK-32-2005-04, př.1 a př. 2. 

Pozemky, ze kterých byly odděleny požadované pozemky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne10. září 2001 č. j. 3496/01-9-KM. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byly svěřeny do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Havlíčkův Brod jsou pozemky vedené v katastru nemovitostí pro katastrální území a obec Kožlí  na listu vlastnictví č. 310, pozemek v k.ú. a obci Ledeč nad Sázavou na listu vlastnictví č. 372. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje pozemky zastavěné chodníkem darovat obci. Pozemky, které nejsou zastavěny chodníkem - viz RK-32-2005-04 př. 2 a jsou dle zjištění OM oploceny a dlouhodobě užívány vlastníky sousedních pozemků bez právního důvodu, navrhuje OM nabídnout těmto fyzickým osobám k odkoupení. Pro malou zanedbatelnou výměru těchto pozemků, které byly z důvodu neznalosti hranic pozemků v minulosti neúmyslně zaploceny, navrhuje OM upustit od vypracování znaleckého posudku soudním znalcem a kupní cenu stanovit dohodou  ve výši 21,- Kč/m2. Z předloženého GP č. 292-6/2005 bylo dále zjištěno, že část silnice III/13015 leží na nově zaměřených pozemcích par. č. 1554/7 ostatní plocha, silnice o výměře 16 m2 - vlastník obec a par. č. 1554/8 ostatní plocha silnice o výměře 9 m2 – vlastník Miloslav Veselý , bytem Na Bradle 965, Světlá n. S. V tomto případě OM navrhuje požádat obec o bezúplatné převedení pozemku do majetku kraje a s vlastníkem druhého pozemku zahájit jednání o výkupu pozemku za kupní cenu 21,-Kč/m2 – odpovídá ceně zjištěné podle platného oceňovacího předpisu. Uvedené návrhy řeší  majetkoprávní narovnání stávající situace a jsou v souladu s ustanovením příslušného článku Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina. Záměr kraje darovat a prodat nemovitý majetek je třeba dle ust. §18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění zveřejnit po dobu nejméně 30 dnů na úřední desce krajského úřadu. S převodem a nabytím pozemků bude majetkovému správci upraven rozsah spravovaného majetku dodatkem ke zřizovací listině.

Návrh usnesení předpokládá schválení zveřejnění záměru darovat obci Kožlí pozemky uvedené v materiálu RK-32-2005-04, př. 1 a zveřejnění záměru prodat pozemky uvedené v materiálu RK-32-2005-04, př. 2, zahájení jednání o prodeji pozemků s osobami uvedenými v materiálu RK-32-2005-04, př. 2, zahájení jednání o převodu pozemků zastavěných silnicí do vlastnictví kraje s obcí a Miloslavem Veselým a doporučení zastupitelstvu kraje schválit darování pozemků dle materiálu RK-32-2005-04, př. 1 obci Kožlí a přijetí daru pozemku par. č. 1554/7 v k. ú. a obci Kožlí od obce do vlastnictví kraje.

Stanoviska:

SÚS Havlíčkův Brod nemá proti převodu a nabytí pozemků v k. ú. a obci Kožlí a v k.ú. a obci Ledeč nad Sázavou žádných námitek. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství s  majetkoprávním vypořádáním souhlasí.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zveřejnění záměru darovat obci Kožlí pozemky uvedené v materiálu RK-32-2005-04, př. 1;

· zveřejní záměru prodat pozemky uvedené v materiálu RK-32-2005-04, př. 2;

· zahájení jednání o prodeji pozemků s osobami uvedenými v materiálu RK-32-2005-04, př. 2;

· zahájení jednání s Miloslavem Veselým, bytem Na Bradle 965, Světlá n. S. o koupi geometrickým plánem č. 292-6/2005ze dne 14. 4. 2005 zaměřeného pozemku par. č. 1554/8 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 9 m2 v k. ú. a obci Kožlí za kupní cenu 189,-Kč do vlastnictví kraje Vysočina; a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· darování pozemků uvedených v materiálu RK-32-2005-04, př. 1 do vlastnictví obce Kožlí;

· přijetí daru pozemku geometrickým plánem č. 292-6/2005 ze dne 14. 4. 2005 zaměřeného pozemku par. č. 1554/7 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 16 m2 v k. ú. a obci Kožlí od obce Kožlí do vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: listopad 2005

počet stran: 2


počet příloh: 3








PAGE  
1

