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STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:
Domov důchodců Onšov – přístavba ubytovací části 
Místo stavby:

Onšov, okr. Pelhřimov, pozemek par.č. 1, k.ú. Onšov

Charakter stavby:
přístavba ke stávajícímu objektu zámku Domova důchodců Onšov 1 

Investor:

kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Správce:

Domov důchodců Onšov, Onšov 1, 394 22 Košetice

Předpokládané náklady:  7 mil. Kč 

Zdůvodnění akce: 

Záměrem realizace této přístavby není zvyšovat kapacitu domova důchodců, nýbrž snížit stávající počet klientů na pokojích. Realizací této přístavby by již nebyl žádný pokoj obsazen 4 lůžky, ale byly by pouze 2 lůžkové pokoje. Ve spodním patře přístavby vniknou 4 pokoje po 2 lůžkách a v horním patře vzniknou rovněž 4 pokoje po 2 lůžkách. Sociální zařízení budou společná vždy pro dva pokoje na patře. 

Zvýšení kapacity Domova důchodců Onšov je optimální na 45 osob – nynější stav je 41 osob. Po realizaci přístavby by došlo ke zrušení jednoho pokoje vedle jídelny a tím by se zvětšila jídelna, která je nyní malá a nevyhovuje kapacitně např. pro pořádání společenských akcí. 

Výhodou je i již zbudovaný výtah, který by plně sloužil klientům ubytovaným v pokojích v realizované přístavbě. 

Touto přístavbou by se celý zámek ucelil a přístavba by byla přínosem i z celkového architektonického pohledu na objekt.

Péči v domově důchodců po dokončení přístavby bude možné poskytovat se stávajícím personálním vybavení bez navýšení počtu zaměstnanců. Náklady na provoz vzrostou úměrně zvýšení objemu vytápěných prostor. Důvodem zvýšení kapacity o čtyři klienty je především efektivní využití přistavěných prostor, přičemž odpovídajícím způsobem vzroste objem úhrad klientů.

Hlavním přínosem přístavby bude zvýšení podlahové plochy na klienta a tím i kvality života v zařízení.  

Závěrem lze zrekapitulovat, že realizace přístavby přinese snížení počtu klientů na  pokojích, v nichž na klienty připadá malá podlahová plocha. Dojde tak k dokončení úprav domova důchodců do podoby, která již počtem klientů na pokojích vyhovuje současným požadavkům a k využití podmínek vytvořených předchozí investiční činností. Zařízení by po realizaci přístavby již nevyžadovalo další investice, kromě případného zavedení vody na pokoje, kde se k tomu snížením počtu klientů vytvoří prostor. Snížení počtu klientů na pokojích nelze dosáhnout snížením celkového počtu klientů (současný stav 41 klientů), protože by zařízení již přestalo být ekonomicky efektivní.

Stručný popis stavby: 

V domově důchodců je záměrem provést přístavbu ubytovacího křídla - nástavbu nad současnou prádelnou, která byla postavena jako druhá etapa investice realizované státní příspěvkovou organizací. Přístavba byla provedena bez definitivního zastřešení, je zakryta pouze izolací tak, aby mohla být později dokončena. Jedná se o dokončení zamýšlené přístavby, která byla dle sdělení ředitele projednána s orgány státní památkové péče. V první etapě výstavby byla přistavěna výtahová šachta do celé výše budovy zámku a v druhé etapě přízemní část zbytku přístavby (prádelna). Celá přístavba byla v záměru plánována jako třípodlažní. Pokud by bylo rozhodnuto o neprovedení přístavby dalších dvou podlaží, bylo by nutné upravit objekt prádelny jako terasu, jejíž využití by bylo sporné (pro odpočinek klientů na čerstvém vzduchu má domov důchodců mnoho jiných a lepších možností). Nutností by bylo i ohrazení terasy z důvodu bezpečnosti klientů. Dostavbou by vznikla dvě podlaží s pokoji pro klienty.

Investiční záměr předpokládá provedení přístavby křídla zámku na stávajícím půdorysu prádelny, jako dokončení třetí etapy celkové přístavby. V této stavební akci bude provedeno: zdivo tradiční z pálených cihel, nové stropy, napojení rozvodů vody, kanalizace a el. rozvodů na stávající  staré  části zámku. Dále budou osazeny nová okna dřevěná, zdvojená zasklená izolačním dvojsklem. Střecha bude provedena mansardová s obytným podkrovím. Střešní krytina, včetně klempířských prvků, bude z měděného plechu. Vytápění nově vzniklých prostor bude totožné jako ve stávajících prostorách zámku a to akumulačními kamny popř. přímotopy. 

Majetkoprávní podmínky: 

Dotčené pozemky a stavby jsou ve vlastnictví kraje Vysočina. 

Zdroje financování:


Rozpočet kraje. 

Časový plán:  
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