RK-32-2005-10

Stanovení platu ředitele

pro: jednání rady kraje č. 32/2005 dne 11. 10. 2005

zpracoval(a): M. Vašíčková

předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

S nabytím účinnosti nařízení vlády č. 330/2003 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „nařízení“),  a zavedením 16ti třídního platového systému upraveného nařízením vlády č. 469/2002 Sb., kterým se stanoví  katalog prací a kvalifikační předpoklady a kterým se mění nařízení vlády o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „katalog prací“), rozhodovala rada kraje nově o zařazení ředitelů škol a školských zařízení zřizovaných krajem Vysočina do platových tříd. Ředitelé škol byli zařazeni usnesením rady kraje č. 1329/40/2003/RK ze dne 9. 12. 2003 dle materiálu RK-40-2003-23, př. 2. 

S účinností od 1. 9. 2004 se stala Praktická škola, Velké Meziříčí, Čechova 30 školou poskytující střední vzdělání. Ředitel Speciálních škol, Velké Meziříčí, Čechova 30, jejíž součástí je i Praktická škola, Mgr. Josef Prokop, úspěšně dokončil dne 24. 3. 2005 „Funkční studium II pro řídící pracovníky ve školství“ na Pedagogické fakultě UK v Praze. Dle příl. č. 2, bodu 4 vyhlášky č. 317/2005 Sb., o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků, akreditační komisi a kariérním systému pedagogických pracovníků, získal Mgr. Josef Prokop specializaci v základním oboru.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje přeřazení ředitele Mgr. Josefa Prokopa do vyšší platové třídy, protože dosáhl potřebné specializace pro výkon činností opravňující k tomuto zařazení a také proto, že činnosti, vyžadované katalogem prací pro zařazení do této třídy, již v současné době při řízení školy vykonává.

Z výše uvedeného důvodu OŠMS předkládá radě návrh na stanovení platu, který Mgr. Josefu Prokopovi náleží s účinností od 1. 11. 2005 v souvislosti s jeho postupem do vyšší platové třídy. Tarifní plat je stanoven dle § 5 odst. 2 písm. a) nařízení, podle kterého přísluší pedagogickým pracovníkům platový tarif dle přílohy č. 2 nařízení. Ostatní složky platu zůstávají beze změn.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

Rada kraje

stanovuje

v souladu se zákonem č. 143/1992 Sb., o platu a odměně za pracovní pohotovost v rozpočtových a některých dalších organizacích a orgánech, ve znění pozdějších předpisů a nařízením vlády č. 330/2003 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů, plat, Mgr. Josefa Prokopa, ředitele Speciálních škol, Velké Meziříčí, Čechova 30, s účinností od 1. 11. 2005 dle materiálu RK-32-2005-10, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: říjen 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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