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Návrh na provedení rozpočtového opatření - Podpora Republikového finále středních škol v přespolním běhu

pro: jednání rady kraje č. 32/2005 dne 11. 10. 2005

zpracoval(a): P. Zábranská

předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Oddělení mládeže a sportu OŠMS obdrželo dne 26. 9. 2005 od Domu dětí a mládeže Žďár nad Sázavou, Dolní 3 žádost o podporu Republikového finále středních škol v přespolním běhu, které se uskuteční ve dnech 4. – 5. 11. 2005 v Sportovním areálu Bouchalky ve Žďáře nad Sázavou. Organizátor žádá o příspěvek 10.000,- Kč na ceny pro soutěžící, vyhodnocení nejlepších atletů a atletek, občerstvení, příp. upomínkové předměty. Celkové náklady na akci činí 123.000,- Kč, z toho 110.000,- Kč hradí Asociace školních sportovních klubů ČR (AŠSK ČR) a 3 tis. Kč přispěje město Žďár nad Sázavou.

Závodu se zúčastní 192 sportovců, cca 300 diváků, představitelé kraje, města Žďár nad Sázavou a prezident AŠSK ČR. Akce přispěje ke zviditelnění města Žďár nad Sázavou i kraje Vysočina, její konání má ve Žďáru již několikaletou tradici (od r. 1992).

Tato akce nemohla být podpořena z grantových programů Fondu Vysočiny, protože DDM Žďár nad Sázavou byla organizace soutěže přidělena asociací až v červnu 2005.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V kapitole Školství, „Ostatní záležitosti vzdělávání“ (§ 3299), v části „Podpora soutěží, olympiád“ Podpora volnočasových aktivit, soutěží a programů EU a sportu“ byla schválena částka 560 tis. Kč na „Stipendium Vysočiny“. Zde předpokládáme nedočerpání 92.760,- Kč. 

Navrhujeme použít 10.000,- Kč z těchto finančních prostředků a podpořit Republikové finále středních škol v přespolním běhu, jehož organizátorem je Dům dětí a mládeže Žďár nad Sázavou, Dolní 3, se sídlem Dolní 3, 591 01  Žďár nad Sázavou, dále navrhujeme změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz výše uvedené organizace, jíž je kraj zřizovatelem.

Stanoviska: 

Stanovisko ekonomického odboru:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství připomínky.

Stanovisko odboru sekretariátu hejtmana:

Odbor sekretariátu hejtmana souhlasí s navrženým řešením a nabízí příslušnou součinnost při zajištění propagace kraje v místě závodu.
Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje

· rozpočtovou změnu v rámci kapitoly Školství, snížení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání, položka Stipendium Vysočiny o částku 10.000,- Kč při současném zvýšení § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o částku 10.000,- Kč;

· přidělení  finančních prostředků ve výši 10.000,- Kč z kapitoly Školství (§ 3419 Ostatní tělovýchovná činnost) Domu dětí a mládeže Žďár nad Sázavou, Dolní 3, se sídlem Dolní 3, 591 01  Žďár nad Sázavou, na Republikové finále středních škol v přespolním běhu;

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u Domu dětí a mládeže Žďár nad Sázavou, Dolní 3, se sídlem Dolní 3, 591 01  Žďár nad Sázavou, o částku 10.000,- Kč.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor
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počet stran: 2


počet příloh: 0








PAGE  
1

