RK-32-2005-17

Návrh na úpravu investičního plánu na rok 2004 u Ústavu sociální péče Nové Syrovice, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 32/2005 dne 11. 10. 2005

zpracoval(a): M. Brož
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 10. 5. 2005 usnesením číslo 0601/17/2005/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2005 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-17-2005-08, př. 1. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí.

Ústav sociální péče Nové Syrovice má v plánu čerpání investičního fondu v roce  2005 nákup kopírky v plánované částce 50 tis. Kč.

Ústav sociální péče Nové Syrovice má v současné době možnost zakoupit digitální kopírovací stroj DSm615, na který je momentálně platná výrazná akční sleva. Jedná se o multifunkční zařízení, které obsahuje modul tiskárny, scanneru a kopírovacího stroje. Cena tohoto multifunkčního zařízení je 54.100,- Kč, což je o 4.100,- Kč vyšší než původně plánovaná částka. Toto zařízení by plně vyhovovalo všem požadavkům Ústavu sociální péče Nové Syrovice, příspěvkové organizace. 

Celkové čerpání investičního fondu Ústavu sociální péče Nové Syrovice, příspěvkové organizace, by se tak zvýšilo z plánovaných 788 tis. Kč na 793 tis. Kč. Příspěvková organizace je schopna toto navýšení hradit ze svého investičního fondu, neboť dostane od zřizovatele vrácenou zpět tržbu za prodej nepotřebného majetku v roce 2005 ve výši 7 tis. Kč.  Schválené a upravené čerpání investičního fondu je uvedeno v příloze 1 materiálu RK-32-2005-17.

Podle Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina je třeba přehodnocené čerpání prostředků investičního fondu na rok 2005 odsouhlasit radou kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje udělit souhlas se změnou použití investičního fondu Ústavu sociální péče Nové Syrovice, příspěvkové organizace, na rok 2005 dle přílohy 1 materiálu RK-32-2005-17. Udělením souhlasu má příspěvková organizace vytvořenou možnost realizace svých investičních záměrů v souladu s předpisy kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu použití investičního fondu u Ústavu sociální péče Nové Syrovice, příspěvkové organizace, na rok 2005 dle materiálu RK-32-2005-17, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitelka Ústavu sociální péče Nové Syrovice

termín: do 31. 12. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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