RK-33-2005-30


FV – Projekt „Jan Franz: Kritiky a korespondence“

pro: jednání rady kraje č. 33/2005 dne 25. 10. 2005

zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

V rámci grantového programu „Edice Vysočiny II.“ byla uzavřena mezi krajem Vysočina a Nakladatelstvím Triáda s.r.o., Ostrovní 17, Praha 1 Smlouva o poskytnutí podpory FV 032/76/04 na projekt „Jan Franz: Kritiy a korespondence“ s dobou realizace do 30. 9. 2005. Dne 13. 10. 2005 byla odboru kultury a památkové péče doručena žádost o prodloužení doby realizace projektu, ve které jsou uvedeny důvody pro prodloužení doby realizace projektu. Žádost je přílohou č. 1 materiálu  RK-33-2005-30.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ve smlouvě o poskytnutí podpory z FV je uvedeno v článku V. Základní povinnosti příjemce podpory písm. i) „Bez zbytečného odkladu požádat Kraj o změnu smlouvy či poskytnutí výjimky v případě takových změn skutečností či podmínek, předpokládaných ve smlouvě, které by mu bez jeho zavinění znemožnily dodržet podmínky smlouvy“. Jelikož žádost o prodloužení termínu realizace projektu byla doručena až 13 dní po uplynutí termínu ukončení realizace projektu navrhuje odbor kultury a památkové péče radě kraje Smlouvu o poskytnutí podpory z FV č. FV 032/76/04 neprodloužit.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

neschvaluje

prodloužení doby realizace projektu „Jan Franz: Kritiky a korespondence“ v rámci grantového programu „Edice Vysočiny II.“.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: říjen 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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