RK-33-2005-43

Týden vzdělávání dospělých

pro: jednání rady kraje č. 33/2005 dne 25. 10. 2005

zpracoval(a): K. Ubr, J. Zikánová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Na základě analýz je v ČR ve srovnání s průměrem EU cca poloviční účast dospělých ve vzdělávání. Na podporu motivace občanů i zaměstnavatelů proto probíhají aktivity nazývané Týden vzdělávání dospělých (dále jen „TVD“), a to již od roku 1995 (obdobné akce jsou realizovány i v zahraničí, avšak často ve větším rozsahu). 

Rada pro rozvoj lidských zdrojů kraje Vysočina na svém jednání dne 7. 9. 2005 schválila aktivity pro Týden vzdělávání dospělých 2005 včetně jejich garantů (přehled aktivit a jejich předpokládaný rozpočet jsou uvedeny v materiálech RK-33-2005-43, př. 1 a RK-33-2005-43, př. 2). V materiálu RK-33-2005-43, př. 2 je rovněž uveden návrh na finanční příspěvek z rozpočtu kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje schválit maximální výši prostředků poskytnutých z rozpočtu kraje na realizaci aktivit Týden vzdělávání dospělých ve výši 121 000,- Kč a pověřit OŠMS předložením návrhu jednotlivých dotací konkrétním realizátorům akcí po skončení TVD a  po předložení zpráv a vyúčtování.

OŠMS předpokládá, že o výše uvedené dotace by byly navýšeny výdaje kapitoly Školství převodem prostředků z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje. Ve schváleném rozpočtu na rok 2005 je v kapitole Školství v části Další možné uvedena částka 125 000,- Kč na podporu akcí v rámci TVD.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:
Rada kraje

bere na vědomí

přehled aktivit navržených k realizaci v rámci Týdne vzdělávání dospělých dle materiálů 
RK-33-2005-43, př. 1 a př. 2;

schvaluje

spoluúčast kraje na financování aktivit Týdne vzdělávání dospělých v maximální celkové výši do 121 000,- Kč a

pověřuje

OŠMS předložením návrhu na poskytnutí dotací konkrétním realizátorům akcí po skončení Týdne vzdělávání dospělých na základě předložených zpráv a vyúčtování.
odpovědnost: OŠMS

termín: prosinec 2005
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