RK-33-2005-52

Návrh rozpočtového opatření u kapitoly zdravotnictví na rok 2005 – sytém jakosti u Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace

pro: jednání rady kraje č. 33/2005 dne 25. 10. 2005

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém zasedání dne 21. 12. 2004 schválilo usnesením číslo     430/08/2004/ZK rozpočet pro rok 2005. Součástí rozpočtu bylo schválení prostředků ve výši 2.000 tis. Kč pro pokrytí nákladů na realizaci systému jakosti nemocnic.

Certifikace probíhá úspěšně v Nemocnici Nové Město na Moravě, kde v červnu proběhl roční dohledový audit, který prověřil nastavený systém dle normy ISO 9001:2000. Výsledky auditu byly uspokojivé a bylo dáno pozitivní doporučení k dalšímu využívání registrace.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Protože udržování nastaveného systému managementu kvality včetně auditů představuje pro nemocnici další náklady, požádala o poskytnutí dotace ve výši 253 tis. Kč v členění:

· roční dohledový audit 48 tis. Kč;

· dokumentace – zvýšené nároky na vyhodnocování a ověřování laboratorních analýz 65 tis. Kč;

· zvýšené nároky na kalibraci zdravotnických prostředků a validaci zařízení 140 tis. Kč.

Radě kraje se navrhuje schválit rozpočtovou změnu spočívající v převodu finančních prostředků v rámci § 3522 – Ostatní nemocnice z položky 5166 na položku 5331 pro Nemocnici Nové Město na Moravě za účelem pokrytí nákladů spojených s certifikací systému řízení jakosti.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k předloženému návrhu připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· v rámci výdajové části rozpočtu kraje u kapitoly Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice zvýšení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 253 tis. Kč s určením pro Nemocnici Nové Město na Moravě při současném snížení položky 5166 – Konzultační, poradenské a právní služby o stejnou částku 253 tis. Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2005 u Nemocnice Nové Město na Moravě o částku 253 tis. Kč za účelem pokrytí nákladů spojených s certifikací systému řízení jakosti a

ukládá

řediteli Nemocnice Nové Město na Moravě promítnout zvýšení příspěvku na provoz 
o 253 tis. Kč do finančního plánu na rok 2005.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitel Nemocnice Nové Město na Moravě

termín: říjen 2005
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