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STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:
SÚS  Havlíčkův Brod - Provozní budova cestního dozorství Ledeč nad Sázavou
Místo stavby:
parc.č. 1229/4 k. ú. Ledeč nad Sázavou

Charakter stavby:
Přízemní novostavba provozní budovy obsahující: 2x kancelář, dispečerské pracoviště, 2 nocležny pro celkem 6 osob, šatnu, sprchy a WC, jídelnu, garáž pro osobní automobil, zpevněnou plochu, mostní váhu.

Investor:

Kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Správce:

SÚS Havlíčkův Brod 

Předpokládané náklady: 4,5 mil Kč včetně  DPH

Zdůvodnění akce:

Do správy Správy a údržby silnic Havlíčkův Brod byl v letošním roce svěřen nemovitý majetek tvořící  část školního areálu po Středním odborném učilišti zemědělském v Ledči nad Sázavou Na pláckách 877. Nemovitosti bude SÚS využívat pro cestní dozorství Ledeč nad Sázavou (dále jen CD). Převedená část areálu obsahuje halové dílny, které budou využity jako garáže pro nákladní automobily, posypové vozy a mechanizaci. Za účelem kompletního přestěhování provozu CD Ledeč nad Sázavou ze stávajícího  prostorově nevyhovujícího areálu Pod Stínadly (obytná zóna) do areálu po Středním odborném učilišti zemědělském (průmyslová zóna) je nutné areál doplnit o provozní budovu a po přestěhování o zpevněnou asfaltovou plochu. Provozní budova zajistí odpovídající pracovní podmínky pro pracovníky CD. Využití budovy školy pro potřeby SÚS není vhodné. Budova je pro potřeby CD velká a nevyužitelná. Stávající topný systém v budově není možné dále provozovat a jeho rekonstrukce včetně nutné změny topného média by byla nákladnější než výstavba navrhované provozní budovy CD.

Stručný popis stavby:

Provozní budova bude navržena jako přízemní novostavba obsahující: 2x kancelář, dispečerské pracoviště, 2 nocležny pro celkem 6 osob, šatnu, sprchy a WC, jídelnu, garáž pro osobní automobil, zpevněnou plochu, mostní váhu.

Napojení na inženýrské sítě:

Kanalizace: dešťové vody budou svedeny nově navrženou kanalizací PVC DN 150 - 200 do stávající kanalizace v areálu.

Zásobování el. energií: kabelem AYKY 4Bx16 ze stávajícího rozvaděče RH umístěného v provozní budově - 15 m.




Zásobování plynem: napojením na stávající HUP v areálu.

Doprava: Areál je přímo napojen na ulici Na Pláckách.

Celková užitná plocha  budovy :  

200 m2   

Celkový obestavěný prostor:


750 m3

Předpokládaná cena provozní budovy  
3 000 000,- Kč

Zpevněná plocha

Zpevněná plocha bude navržena v únosnosti pro pojezd těžkých nákladních automobilů. Pro zbudování plochy nebude nutné zlepšování podloží a bilance zeminy bude nulová. Odvodnění plochy bude vsakovací drenáží
Celková výměra zpevněné plochy: 

800 m2

Předpokládaná cena zpevněné plochy
1 500 000,- Kč

Zdroje financování:


Stavba bude rozdělena do dvou etap. Návrh financování:

I. etapa: Provozní budova v předpokládané ceně do 3 000 000,- Kč bude financována z prostřednictvím rozpočtu kraje do kterého odvede SÚS H. Brod v roce 2006 částku 1 500 000,- Kč z investičního fondu a v roce 2007 zbývající částku do celkových nákladů stavby. 

. 

II.etapa:

Asfaltová zpevněná plocha v předpokládané ceně do 1 500 000,- Kč bude financována v roce 2007 z rozpočtu kraje s možností využití krytí z tržby z prodeje stávajícího areálu CD Ledeč nad Sázavou v ulici Pod Stínadly. 

Asfaltová zpevněná plocha není nezbytná pro přestěhování provozovny.

Majetkoprávní podmínky: 

Stavební pozemky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina.
Časový plán:
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