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STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:
VOŠ, Gymnázium, SSŠ a SOU Světlá nad Sázavou -rekonstrukce kuchyně
Místo stavby:

Světlá nad Sázavou, ul. Sázavská /areál školy/

Charakter stavby:

rekonstrukce 

Investor:


kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Správce:
VOŠ, Gymnázium, SSŠ a SOU Světlá nad Sázavou, Sázavská ul. 547

Předpokládané náklady:
15,5 mil. Kč s DPH 

Zdroje financování:

rozpočet kraje

Majetkoprávní podmínky:
objekt stávající kuchyně je vlastnictví kraje Vysočina
Budova je postavena na dvou pozemcích: par. č. st. 1022/2 vlastník kraj Vysočina a par. č. st. 1022/1 vlastník město Světlá nad Sázavou. 

Zdůvodnění akce

Vyšší odborná škola, Gymnázium, Střední sklářská škola a Střední odborné učiliště, Světlá nad Sázavou, Sázavská ul. 547 (dále jen „škola“) je perspektivní školou s vyšším odborným studiem a středoškolským studiem zaměřeným na tradiční technicko umělecká řemesla /sklo, kámen, keramika/ a se čtyřletým gymnáziem všeobecného zaměření. Zaměření školy je ojedinělé nejen v rámci kraje, ale i v rámci republiky.

Stávající objekt kuchyně s jídelnou je umístěn v oploceném areálu školy. Součástí areálu jsou mimo kuchyně a vlastní budovy školy budovy Domova mládeže, tělocvična a samostatný objekt se školní sklářskou hutí. Ve školním roce 2004/2005 navštěvovalo školu 415 žáků denního studia a lze předpokládat, že vzhledem ke svému zaměření bude mít škola v blízké budoucnosti až 500 žáků.

Školní kuchyně s jídelnou je umístěna ve dvoupodlažním objektu o rozměrech 38 x 18m a zajišťuje stravování 380 žáků. Z toho využívá celodenní stravování 175 ubytovaných žáků na Domovech mládeže. 

Školní kuchyně s jídelnou nesplňuje potřebné hygienické požadavky stanovené prováděcí vyhláškou  MZd ČR č. 137/2004 Sb., o hygienických požadavcích na stravovací služby a o zásadách osobní a provozní hygieny při činnostech epidemiologicky závažných. KHS kraje Vysočina provedl v červnu t.r. ve škole státní dozor na úseku ochrany veřejného zdraví ve školní jídelně. Z  Protokolu bodu č. 9 mimo jiné vyplývá značné opotřebení stavební i technologické části, jež neumožňuje udržovat náležitou čistotu a desinfekci povrchu stavebních a pracovních ploch. /§ 3, vyhl. č. 137/2004 Sb./ Dále celkový technický stav stavebního opláštění budovy se zateplením a stav střešního pláště je ve špatném stavu a to vše původní z doby pořízení tj. r. 1968.  Realizací stavebního záměru budou tyto problémy celkově vyřešeny.

Stručný popis stavby

Návrh rekonstrukce se týká celého objektu kuchyně s jídelnou.  Rekonstrukce kuchyně bude vycházet především z návrhu technologické koncepce stravovacího zařízení. Rozmístění jednotlivých technologických provozů bude řešeno tak, aby bylo v technologické návaznosti a s maximálním omezením křížení čistých a nečistých provozů. Provozní místnosti jsou rozděleny do dvou podlaží. V 1 PP budou umístěny šatny zaměstnanců, sklady potravin, sklad obalů, sklad odpadků, chlazené sklady pro jednotlivé druhy potravin, přípravna masa, hrubá přípravna zeleniny, přípravna vajec a bufet letní terasy se zázemím. V 1 NP bude umístěna varna, čistá přípravna masa a zeleniny, přípravna těsta, denní sklad, studená kuchyň, mytí provozního nádobí, samoobslužný výdej jídel, mytí stolního nádobí a denní bufet se zázemím. Transport potravin mezi podlažími bude výtahem a personál bude používat schodiště. Rozmístění nového technologického zařízení samozřejmě předpokládá nové dispoziční stavební řešení v návaznosti na velikost prostoru včetně rekonstrukce ZTI, rekonstrukce vzduchotechniky, rekonstrukce elektroinstalace, nové dlažby a obklady apod. Součástí celkové rekonstrukce objektu budou i stavební úpravy stávajícího opláštění, zateplení.   objektu a oprava střešního pláště.  

Veškeré rozvody ZTI budou napojeny na stávající přívody a kanalizaci, el. rozvody na stávající přívod, vytápění ze stávajícího dálkového teplovodu skláren Bohemia

Časový plán:

zpracování projektové dokumentace


06/2007




stavební řízení





10/2007




majetkoprávní úkony



       do
10/2007




schválení realizace (rozpočet)


12/2007




výběrové řízení




03/2008




zahájení stavby




04/2008




dokončení stavby




11/2008

Orientační náklady: 
 Stavební náklady celkem


6.500 tis. Kč





 Gastronomická technologie


8 000 tis. Kč





 Interiér jídelny a bufetu 

               500 tis. Kč




 Projektová příprava                                         500 tis. Kč





 Celkem                                                        15 500 tis.Kč 

