RK-35-2005-09

Uznání vlastnického práva města Třebíč

pro: jednání rady kraje č. 35/2005 dne 8. 11. 2005

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina získal na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů budovu č.p. 42 stojící na pozemku st. par. č. 692,  pozemek st. par. č. 692 – zastavěná plocha a nádvoří výměře 1244 m2, pozemek par. č. 1634 – zahrada o výměře 800 m2 a pozemek par. č. 1635 - zahrada o výměře 1133 m2, vše v k. ú. a obci Třebíč, část obce Nové Dvory. Tyto nemovitosti byly svěřeny do správy příspěvkové organizace s názvem Speciální školy Třebíč.

Nemovitosti jsou zapsány u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrální pracoviště Třebíč  na LV 7927 pro uvedené k.ú. a obec. 

Při šetření Katastrálním úřadem v Třebíči bylo zjištěno, že pozemek par. č. 1634 je historickým majetkem města Třebíč, neboť do 31. 12. 1949 byl ve vlastnictví města Třebíče. Na tuto skutečnost jsme město Třebíč upozornili a město jí potvrdilo s tím, že i ostatní nemovitosti svěřené Speciální škole Třebíč jsou historickým majetkem. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje uznat vlastnické právo města Třebíč k výše uvedeným nemovitostem z titulu ustanovení § 2 odst. 1 zákona č. 172/1991 Sb., o přechodu některých věcí z majetku ČR do vlastnictví obcí, v platném znění (historický majetek obce) formou souhlasného prohlášení učiněného dle ustanovení § 36 odst. 5 a 6 vyhl. č. 190/1996 Sb., v platném znění. Město Třebíč předložilo výpis z pozemkové knihy, vl. 705 pro k.ú. a obec Třebíč, kde jsou uvedeny následující nemovitosti: pozemek par. č. 692 – stavební prostora, na níž se nachází dům č.p. 42, pozemek par. č. 1634 – zahrada a pozemek par. č. 1635 – louka. Tyto nemovitosti získalo město Třebíč na základě kupní smlouvy ze dne 20. ledna a 11. února 1884 a další převod následoval až v roce 1961, kdy se vkládá vlastnické právo Československému státu – Místnímu národnímu výboru v Třebíči. Z toho vyplývá, že k rozhodnému datu, tj. k 31. 12. 1949 nemovitosti vlastnilo město Třebíč a jedná se tedy o historický majetek dle výše citovaného zákona. 

Uvedené nemovitosti jsou využívány pro Speciální školy Třebíč a po uznání vlastnického práva města Třebíč bude třeba řešit právní důvody dalšího užívání (nájem, výpůjčka apod.) těchto nemovitostí.

S ohledem na skutečnost, že nemovitosti jsou svěřeny Speciální škole Třebíč do správy, bude nutné rozsah svěřeného majetku upravit dodatkem zřizovací listiny. 

Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu nemá námitky proti uzavření souhlasného prohlášení, kterým kraj uzná vlastnické právo města Třebíč k uvedenému majetku, je třeba počítat s úpravou majetkových vztahů (nájem) vzhledem k dalšímu pokračování výuky na Speciálních školách Třebíč. 

Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje 

zastupitelstvu kraje

· vyslovit souhlas s uznáním vlastnického práva města Třebíč k budově č.p. 42 stojící na pozemku st. par. č. 692, pozemku st. par. č. 692 – zastavěná plocha a nádvoří výměře 1244 m2, pozemku par. č. 1634 – zahrada o výměře 800 m2 a pozemku par. č. 1635 - zahrada o výměře 1133 m2, vše v k. ú. a obci Třebíč, a to formou souhlasného prohlášení; 
· formou dodatku Zřizovací listiny Speciálních škol Třebíč upravit rozsah majetku svěřeného do správy organizace.
odpovědnost: odbor majetkový
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