RK-35-2005-24

Návrh změny ve Smlouvě o poskytnutí podpory

pro: jednání rady kraje č. 35/2005 dne 8. 11. 2005

zpracoval(a): E. Ampapová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

V rámci grantového programu „Programy profesního vzdělávání dospělých“ byla uzavřena mezi krajem Vysočina a úspěšným žadatelem Vyšší odborná škola, Gymnázium, Střední sklářská škola a Střední odborné učiliště, Světlá nad Sázavou, Sázavská 547 (dále jen „žadatel“) Smlouva o poskytnutí podpory (dále jen „Smlouva“). Doba ukončení realizace projektu uvedená žadatelem v projektové žádosti byla vymezena na školní rok 2004/2005. 

Odbor školství, mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „OŠMS“) obdržel od žadatele žádost o prodloužení doby realizace projektu do 31. 12. 2005 z důvodu velké časové náročnosti realizace jednoho kurzu. Oproti projektové žádosti nebylo možné zrealizovat více než jeden kurz za pololetí školního roku (zajištění zájemců, zajištění inzerce, uskutečnění vlastního kurzu apod.). Časový prostor byl navíc omezen konáním maturit, závěrečných zkoušek a náborových akcí školy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje upravit znění čl. III. Doba realizace tohoto žadatele a radě kraje předkládá k projednání návrh dodatku ke Smlouvě. Doba ukončení realizace projektu do 31. 12. 2005 je v souladu s výzvou k předkládání projektů grantového programu „Programy profesního vzdělávání dospělých“ (příloha 2). 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě, číslo projektu FV 01/24/03, dle materiálu 
RK-35-2005-24, př. 1.

odpovědnost: OŠMS

termín: listopad 2005

počet stran: 1


počet příloh: 2
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