RK-35-2005-29

Darování movitého majetku kraje


pro: jednání rady kraje č. 35/2005 dne 8. 11. 2005

zpracovala: H. Moravcová

předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Dopisem ze dne 20. 9. 2005 požádal náměstka hejtmana kraje Vysočina Františka Dohnala pan Jan Josef Dobrzenský, Riegrova 1, Chotěboř – majitel zámku v Chotěboři (dále jen „restituent“) o vyřešení záležitosti týkající se movitého majetku - jídelního stolu (dále jen „stůl“). Dle tvrzení restituenta je majetkem rodiny Dobrzenských a od roku 1948 je umístěn ve sborovně Gymnázia, Chotěboř, Jiráskova 637 (dále jen „gymnázium“). Tomuto tvrzení však odporuje doklad ze Státního okresního archivu Havlíčkův Brod, který uvádí, že velký stůl je v inventáři zařízení budovy gymnázia uveden již v letech 1924-1947.

Protože restituent rekonstruoval zámek v Chotěboři nejen pro potřeby rodiny Dobrzenských, ale i jako reprezentativní prostory pro město Chotěboř, umožňuje přístup do zámeckého parku občanům města Chotěboře, kde se konají různé společensko-kulturní akce, navrhuje 
se restituentem požadovaný stůl do reprezentativních zámeckých prostor umístit. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vlastníkem předmětného majetku je kraj Vysočina. Odbor školství, mládeže a sportu (dále jen OŠMS) navrhuje, aby byl stůl, který je veden jako drobný dlouhodobý hmotný majetek pod inventárním číslem ZO 25, vyjmut ke dni 1. 12. 2005 ze správy gymnázia dodatkem č. 1 Zřizovací listiny (příloha č. 2). V příloze č. 1 OŠMS předkládá návrh darovací smlouvy mezi krajem Vysočina a restituentem, kterou kraj Vysočina daruje ke dni 1. 12. 2005 stůl restituentovi. Podle § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zařízení), ve znění pozdějších předpisů, rada rozhoduje o poskytování věcných a finančních darů 
do 100 tis. Kč v jednotlivých případech.

Náhradou za stůl gymnázium nárokuje nové vybavení sborovny stolem atypickým, odpovídajícím rozměrem stolu stávajícímu. Sborovna slouží pro shromáždění 20 – 25 učitelů. Dle cenové nabídky, kterou si gymnázium vyžádalo od výrobce, se cena stolu včetně DPH, montáže a dopravy pohybuje ve výši 82 tis. Kč.

Stav peněžních fondů gymnázia v roce 2005:

- stav investičního fondu (IF) k 1. 1. 2005 je 81 tis. Kč. Předpokládaná tvorba IF 294 tis. Kč. Použití celkem včetně odvodu 339 tis. Kč. Zůstatek k 31. 12. 2005 bude 36 tis. Kč.

Navrhuje se financování ve výši 32 tis. Kč z prostředků investičního fondu Gymnázia Chotěboř, z rozpočtu zřizovatele se navrhuje povýšení závazného ukazatele investiční dotace ve výši 50 tis. Kč. Toto navýšení bude kryto z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovanou rozpočtovou změnou. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 12 853 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· poskytnutí věcného daru podle materiálu RK-35-2005-29, př. 1;

· navýšení rozpočtu kapitoly Školství (§ 3121 Gymnázia) o částku 50 tis. Kč kryté snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje (§ 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené), položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje ve stejném objemu 50 tis. Kč;

· povýšení závazného ukazatele investiční dotace u Gymnázia Chotěboř o částku 50 tis. Kč dle materiálu RK-35-2005-29;

souhlasí

s úpravou a použitím investičního fondu Gymnázia Chotěboř ve výši 32 tis. Kč za účelem pořízení movitého majetku dle materiálu RK-35-2005-29, a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 1 ke zřizovací listině Gymnázia, Chotěboř, Jiráskova 637, dle materiálu RK-35-2005-29, př. 2.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: prosinec 2005 

počet stran: 2


počet příloh: 2
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