RK-35-2005-30


Zakázka kraje „Úklidové služby – objekty Seifertova“ výběr dodavatele

pro: jednání rady kraje č. 35/2005 dne 08. 11. 2005

zpracoval: I. Šmídová
předkládá: E. Šarapatková

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:
Dne 13. 10. 2005 hejtman kraje schválil zadání zakázky kraje formou podmínek pro předložení nabídek dle schválených Pravidel pro zadávání veřejných zakázek a zakázek kraje Vysočina na výběr dodavatele služeb „Úklidové služby – objekty Seifertova“ pro administrativní objekty Seifertova 24 a 26 Jihlava (dříve Dukla) (viz příloha RK-35-30pr1). Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu v souladu s Pravidly pro zadávání veřejných zakázek a zakázek kraje Vysočina zrealizoval zakázku kraje.

Hejtman kraje schválil dne 13. 10. 2005 seznam 3 zájemců o zakázku kraje Vysočina, kteří byli vyzváni k podání nabídky (příloha RK-35-30pr2). V termínu byly předloženy tři nabídky.

Jednání komise pro otevírání a hodnocení nabídek ve složení schváleném hejtmanem kraje se uskutečnilo dne 25. 10. 2005. Komise hodnotila nabídky dle nejnižší nabídkové ceny. Zápis z jednání hodnotící komise uveden v příloze RK-35-30pr3.

Akce je kryta z rozpočtu kraje Vysočina na rok 2005. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Komise pro posouzení a hodnocení nabídek navrhla zadavateli uzavřít smlouvu s firmou JHS clean servis s.r.o., Úlehlova 132/5 Jihlava na úklidové služby pro administrativní objekty Seifertova 24 a 26 za nabídkovou cenu 14.407,00 Kč za měsíc celkem. Nabídka splňuje kriterium hodnocení.

Dne 27. 10. 2005 na základě doporučení komise pro otevírání a hodnocení nabídek rozhodl hejtman kraje o nejvhodnější nabídce, kterou je nabídka firmy JHS clean servis s.r.o., Úlehlova 132/5 Jihlava

Stanoviska:

Odbor ekonomický – ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2005 je v kapitole Krajský úřad rozpočtována částka na úklid nových kancelářských prostor.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

rozhodnutí hejtmana kraje o zadání zakázky kraje na dodavatele „Úklidové služby – objekty Seifertova“ pro administrativní objekty Seifertova 24 a 26 Jihlava uchazeči JHS clean servis s.r.o., Úlehlova 132/5 Jihlava.

odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu

termín: listopad 2005

počet stran: 1


počet příloh: 3
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