RK-35-2005-44
Žádosti o finanční podporu při zavádění technologie GPS 
pro: jednání rady kraje č. 35/2005 dne 8. 11. 2005
zpracoval(a): M. Rojková
předkládá: P. Pavlinec 
Popis problému:
Zastupitelstvo kraje Vysočina dne 20.9.2005 schválilo usnesením číslo 0362/06/2005/ZK materiál řešící použití technologie GPS (Global Positioning System, dále jen „GPS“) v kraji Vysočina. Krajský úřad bude za účelem podpory nasazení této technologie v kraji na základě rozhodnutí zastupitelstva poskytovat dotace na zavedení a rozšíření technologie GPS u jednotlivých složek IZS. Sběr žádostí probíhal do 31. října 2005 na odboru informatiky KrÚ. Žádosti se podávaly na předepsaném formuláři.

O dotaci mohly žádat subjekty zařazené mezi základní nebo ostatní složky IZS dle zákona č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému, a organizace zřizované krajem Vysočina. Dotace může být poskytnuta pouze na pořízení technického a softwarového vybavení nezbytného pro fungování systému GPS. 

V případě, že žadatel o dotaci patří mezi základní složky IZS, dotace činí 70 % z pořizovací ceny veškerého technického a softwarového vybavení nezbytného pro fungování systému GPS pro potřeby IZS, včetně DPH. Maximální výše dotace je však 200 000,- Kč. 

V případě, že žadatel o dotaci patří mezi ostatní složky IZS a/nebo organizace zřizované krajem Vysočina dotace činí 50 % z pořizovací ceny veškerého technického a softwarového vybavení nezbytného pro fungování systému GPS pro potřeby IZS, včetně DPH. Maximální výše dotace je však 200 000,- Kč.
Vyúčtování dokončeného projektu bude žadatelem předloženo OI nejpozději do měsíce od podpisu smlouvy. Dotace je splatná do jednoho měsíce po dokončení projektu a schválení vyúčtování OI. Dotaci z rozpočtu kraje Vysočina lze využít jen v roce 2005, závazek kraje je nepřevoditelný do dalšího roku. 
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Návrh řešení, zdůvodnění:
K 31.10.2005 bylo doručeno 5 záporných stanovisek a 6 žádostí o finanční podporu, více v příloze č. 1 tohoto materiálu. 5 žádostí bylo doručeno písemně, 1 pouze e-mailem.

Odbor informatiky doporučuje projednání všech 6 doručených žádostí.
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Stanoviska:
Odbor ekonomický:
Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením, v upraveném rozpočtu kapitoly Informatika na rok 2005 je pro tento účel na § 5521 Operační a informační střediska IZS uvažováno s částkou 2 000 tis. Kč.












Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje
· použití prostředků v rámci kapitoly Informatika (§ 5521 Operační a informační střediska IZS) určených na podporu zavádění technologie GPS v roce 2005 v celkové výši 
800 tis. Kč pro zřizované příspěvkové organizace SÚS;
· zvýšení závazného ukazatele investiční dotace u zřizovaných příspěvkových organizací SÚS dle materiálu RK-35-2005-44, př. 1, a
· 

doporučuje
zastupitelstvu kraje 
poskytnout dotaci městu Žďár n. Sázavou ve výši 21 500 Kč na projekt „GPS Městská policie Žďár nad Sázavou“ a dotaci Statutárnímu městu Jihlava pro městskou policii ve výši 40 000 Kč na projekt „Zavedení a rozšíření technologie GPS v roce 2005“ z prostředků kapitoly Informatika (§ 5521 Operační a informační střediska IZS).
· 
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odpovědnost: odbor informatiky, ekonomický odbor, odbor dopravy a silničního hospodářství
termín: 8. 11. 2005
počet stran: 2�MACROBUTTON NoMacro [xx]�3
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