RK-35-2005-47

Vyřazení nepotřebného majetku Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 35/2005 dne 8. 11. 2005

zpracoval(a): M. Brož
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V souladu se zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválenými usnesením č. 0205/03/2005/ZK dne 17. 5. 2005 (dále jen zásady) a v souladu s metodickým pokynem Rady kraje Vysočina schváleným usnesením č. 0782/21/2005/RK dne 14. 6. 2005 podal Ústav sociální péče Křižanov, příspěvková organizace, Zámek 1, 594 51 Křižanov (dále jen ústav) návrh na vyřazení nepotřebného majetku. 

Rozhodnutím č. 1/2005 ze dne 7. 9. 2005 rozhodla ředitelka ústavu o nepotřebnosti movitého majetku chladicí box na potraviny, inventární číslo 563. Tento chladicí box na potraviny byl ústavem zakoupen v roce 1996 již jako opotřebovaný. Celkové investiční náklady spojené s pořízením tohoto movitého majetku činily 110 837,70 Kč. Majetek byl účetně odepsán již v roce 2002. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že vyřazovaný majetek je natolik fyzicky opotřebován, že ho nelze nadále užívat, nebyla ani realizována nabídka vyplněním nabídkového listu a jeho umístěním   v elektronické podobě na www stránkách kraje Vysočina v databázi nepotřebného majetku. 

Podle odborného posouzení firmou František Kosour, servis chlazení, Nábřežní 27/787, 594 01 Velké Meziříčí je chladicí box na potraviny již natolik fyzicky opotřeben, že náklady na opravy by převýšily 75 % pořizovací ceny a v případě další poruchy již nelze zaručit provedení nové opravy. Z těchto výše uvedených důvodů je provedení opravy zařízení naprosto nerentabilní. 

Navrhujeme proto Radě kraje Vysočina vyslovit souhlas s vyřazením chladicího boxu na potraviny z majetku Ústavu sociální péče Křižanov a s nabídkou jeho prodeje na náhradní díly. V případě neúspěšného prodeje na náhradní díly bude chladicí box na potraviny odvezen k fyzické likvidaci.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením movitého majetku chladicí box na potraviny z evidence majetku Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace, s nabídkou jeho prodeje na náhradní díly a v případně neúspěšné nabídky prodeje na náhradní díly s jeho fyzickou likvidací.

odpovědnost: ředitelka Ústavu sociální péče Křižanov, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 12. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 0
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