RK-35-2005–53

Návrh na úpravu investičního plánu na rok 2005 u ÚSP Ledeč nad Sázavou a DÚSP Černovice, příspěvkových organizací

pro: jednání rady kraje č. 35/2005 dne 08. 11. 2005

zpracovala: L. Hondlová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 10. 5. 2005 usnesením číslo 0601/17/2005/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2005 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-17-2005-08, př. 1. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí.

· U ÚSP Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace, byl ve finančním plánu schválen nákup expandéru, baterie a zastřešení rampy za 750 tis. Kč. Protože při nákupu expanzních nádrží bylo dosaženo částky nižší než je 40 tis. Kč, bylo toto zařízení realizováno z provozních prostředků. Z provozních prostředků budou také nakoupeny baterie (záložní zdroje energie), protože zde nepůjde o investiční akci, ale o opravu. Posledním záměrem dle schváleného investičního plánu bylo zastřešení rampy. Příspěvková organizace se rozhodla tento investiční záměr přesunout do příštího roku. V současné době však v organizaci vznikla nová potřeba a to nákupu elektrického sušiče prádla, klimatizační jednotky a mycího automatu na toaletní křesla. Čerpání investičního fondu by se snížilo na částku 460 tis. Kč. Protože při sestavování finančního plánu organizace počítala s nákupem jiného zařízení, je potřeba upravený plán čerpání investičního fondu schválit radou kraje. Schválené a upravené čerpání investičního fondu je uvedeno v příloze 1 materiálu RK-35-2005-53. Žádost příspěvkové organizace o schválení změny čerpání investičního fondu je součástí přílohy 2 materiálu RK-35-2005-53.

· U DÚSP Černovice, příspěvkové organizace, byl ve finančním plánu schválen nákup žehlícího stolu a manipulačního zařízení pro imobilní za 265 tis. Kč. Na základě poptávkového řízení se podařilo ušetřit při nákupu těchto zařízení 66 tis. Kč. V současné době je na základě zvýšených hygienických nároků na provoz kuchyně a výdej stravy nutné pořídit udržovací skříň, která by udržovala teplotu a vlhkost uvařené stravy až do výdeje. Předpokládaná cena tohoto zařízení je 140 tis. Kč. Protože se organizaci podařilo ušetřit 66 tis. Kč při nákupu žehlícího stolu a manipulačního zařízení, zvýšilo by se čerpání investičního fondu jen o 74 tis. Kč. Organizace je schopna toto navýšení plně uhradit ze svého investičního fondu. Protože organizace s tímto navýšením při sestavování finančního plánu nepočítala a nemá ho zahrnutý v čerpání investičního fondu, je potřeba tuto změnu schválit radou kraje. Schválené a upravené čerpání investičního fondu je uvedeno v příloze 1 materiálu RK-35-2005-53. Žádost příspěvkové organizace o schválení změny čerpání investičního fondu je součástí přílohy 3 materiálu RK-35-2005-53.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje udělit souhlas se změnou použití investičního fondu u ÚSP Ledeč nad Sázavou a DÚSP Černovice, příspěvkových organizací,  na rok 2005 dle přílohy 1  materiálu RK-35-2005-53. Udělením souhlasu mají příspěvkové organizace vytvořenou možnost realizace svých investičních záměrů v souladu se závaznými ukazateli schválenými radou kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu použití investičního fondu u Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace, a Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace, na rok 2005 dle materiálu RK-35-2005-53, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitel ÚSP Ledeč nad Sázavou, ředitel DÚSP Černovice

termín: do 31. 12. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 3
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