RK-35-2005-55

Zřízení věcného břemene ve prospěch budovy č.p. 159 v k. ú. Lesonice

pro: jednání rady kraje č. 35/2005 dne 8. 11. 2005

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Usnesením rady kraje 0191/07/2005 ze dne 8. 2. 2005 bylo schváleno zveřejnění záměru prodat budovu č.p.159 včetně zastavěného pozemku par. č. st. 222 v k. ú. a obci Lesonice, jedná se o bytový dům se čtyřmi pronajatými byty. Odbor majetkový na základě usnesení 0401/14/2005/RK ze dne 12. 4. 2005 zahájil s nájemníky bytů v domě č.p. 159 jednání o prodeji, a to formou prodeje bytových jednotek vzniklých na základě prohlášení vlastníka. Všichni oslovení nájemníci mají s výhradami zájem o koupi, ale ve svých vyjádřeních k návrhům smluv upozorňují na skutečnost, že dům nemá vlastní zdroj vody a je závislý na dodávce vody ze studny umístěné na pozemku par. č. 86/17 – zahrada v k.ú. Lesonice, kterou odebírá prostřednictvím domácí vodárny umístěné v sousedním domě č.p. 160 na pozemku par. č. st. 223 – zastavěná plocha. Výše uvedené nemovitosti jsou v současné době ve vlastnictví obchodní společnosti CE WOOD, a.s., se sídlem Zlínské Paseky 3662, Zlín. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s CE WOOD, a.s. smlouvu o zřízení věcného břemene, které bude spočívat v braní vody ze studny na pozemku par. č. 86/17, a to prostřednictvím domácí vodárny umístěné v domě č.p. 160 na pozemku par. č. st. 223, a dále v přístupu na pozemek par. č. 86/17, pozemek par. č. st. 223 a do bytového domu č. p. 160 na pozemku par. č. st. 223 za účelem provádění údržby a oprav studny, vodovodní přípojky a vodárny oprávněným či jeho dodavateli. Oprávněný se zároveň s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene zaváže spolupodílet na úhradě nákladů na údržbu a opravy studny na pozemku par. č. 86/17, vodovodní přípojky a domácí vodárny v domě č. p. 160.  Odbor majetkový získal od výše uvedené firmy předběžný souhlas s uzavřením smlouvy s tím, že věcné břemeno bude sjednáno úplatně za jednorázovou částku 10.000,- Kč. 

Zřízení výše uvedeného oprávnění ve prospěch budovy č.p. 159 v Lesonicích je podstatné zejména v souvislosti se záměrem prodeje tohoto majetku kraje a podpoří tím jeho prodejnost. Vzhledem k tomu, že CE WOOD, a.s. hodlá v nejbližší době přistoupit rovněž k prodeji bytových jednotek v domě č.p. 160 (konec měsíce listopadu), je možnost uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene časově omezená.  

Návrh usnesení předpokládá schválení uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene ve prospěch budovy č.p. 159 v k. ú. Lesonice s CE WOOD, a.s.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene ve prospěch budovy č. p. 159 na pozemku par. č. st. 222 v k. ú. a obci Lesonice spočívajícího v braní vody ze studny na pozemku par. č. 86/17, a to prostřednictvím domácí vodárny umístěné v domě č.p. 160 na pozemku par. č. st. 223, a dále v přístupu na pozemek par. č. 86/17, pozemek par. č. st. 223 a do bytového domu č. p. 160 na pozemku par. č. st. 223 za účelem provádění údržby a oprav studny, vodovodní přípojky a vodárny oprávněným či jeho dodavateli s obchodní společností CE WOOD, a.s., se sídlem Zlínské Paseky 3662, Zlín na dobu neurčitou úplatně za jednorázovou částku 10.000,- Kč. 
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