RK-35-2005-57

Návrh opatření k zajištění likvidních prostředků k 31.12.2005 u nemocnic zřizovaných krajem Vysočina

pro: jednání rady č. 35/2005 dne 8. 11. 2005

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Zastupitelstvu kraje je dle § 35 zákona číslo 129/2000 Sb., zákona o krajích vyhrazeno rozhodovat o založení a rušení právnických osob, schvalovat jejich zakladatelské listiny, společenské smlouvy, zakládací smlouvy a stanovy, rozhodovat o účasti v již založených právnických osobách. V souladu s tímto ustanovením zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo dne 18. 10. 2005 usnesením 0463/07/2005/ZK založení akciových společností Havlíčkobrodská nemocnice, a. s., Jihlavská nemocnice, a. s., Pelhřimovská nemocnice, a. s., Třebíčská nemocnice, a. s., Novoměstská nemocnice, a. s. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Protože zákon současně ukládá krajům povinnost, že majetek musí spravovat účelně a hospodárně, je nutné v souvislosti s ukončením poskytování zdravotní péče v současných příspěvkových organizacích podniknout kroky, které by vedly k zachování objemu likvidních prostředků. Radě kraje se doporučuje uložit ředitelům nemocnic zřizovaných krajem zachovat hodnotu aktivních účtů, jejichž stav  je ovlivňován nákupem s použitím prostředků z vlastních zdrojů organizace ve srovnatelné výši dle stavu k 30. 9. 2005 (vyjma majetku, který bude odebrán ze správy příspěvkové organizace dle dodatků zřizovacích listin schválených zastupitelstvem usnesením číslo 0463/07/2005/ZK), nákupy omezit na nezbytný objem k zajištění standardního provozu nemocnice a všechny nákupy nad 250 tis. Kč včetně jejich zdůvodnění nahlásit v elektronické formě v týdenních intervalech na odbor sociálních věcí a zdravotnictví - toto se vztahuje i na dělené faktury.

Přehled stavu vybraných účtů aktivních a pasivních a likvidity k 30. 9. 2005 je uveden v příloze RK-35-2005-xx, př.1.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k uvedenému materiálu připomínky

Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá

ředitelům nemocnic zřizovaným krajem Vysočina:

· zachovat hodnotu aktivních účtů, jejichž stav je ovlivňován použitím prostředků z vlastních zdrojů organizace, v srovnatelné výši dle stavu k 30. 9. 2005, vyjma majetku, který bude odebrán ze správy příspěvkové organizace dle dodatků zřizovacích listin schválených zastupitelstvem usnesením č. 0463/07/2005/ZK;

· neinvestiční nákupy omezit na nezbytný objem k zajištění běžného chodu a provozu nemocnice při dodržení zásady maximální hospodárnosti vynakládaných finančních prostředků v závěru letošního roku; 

· všechny nákupy nad 250 tis. Kč včetně jejich zdůvodnění nahlásit v elektronické formě v týdenních intervalech na odbor sociálních věcí a zdravotnictví; limit nad 250 tis. Kč se vztahuje i na dělené faktury a na nedělené faktury na stejný druh zboží od více dodavatelů;

bere na vědomí

popis možného řešení likvidace závazků příspěvkových organizací dle materiálů 
RK-35-2005-57, př. 1, př. 2.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitelé nemocnic zřizovaných krajem Vysočina

termín: 31. 12. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 3
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