RK-36-2005-08

Darování nemovitostí v k. ú. a obci Pacov 

pro: jednání rady kraje č. 36/2005 dne 15. 11. 2005

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Usnesením 0892/23/2005/RK ze dne 12. 7. 2005 schválila rada kraje zahájení jednání s městem Pacov o darování pozemků par. č. 2594/1 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 4 152 m2, par. č. 2498/3 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 1 998 m2 a par. č. 2518/4 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 1 083 m2 do vlastnictví města Pacov. Město Pacov bylo dopisem ze dne 23. 7. 2005 osloveno s nabídkou výše uvedených pozemků. Zastupitelstvo města Pacov projednalo nabídku kraje a usnesením ze 6. veřejného zasedání konaného dne 19. 9. 2005 vyslovilo souhlas s nabytím výše uvedených pozemků včetně staveb pozemních komunikací na uvedených pozemcích do vlastnictví města Pacov.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje výše uvedené pozemky spolu se stavbami pozemích komunikací darovat do vlastnictví města Pacov. Dle vyjádření Správy a údržby silnic Pelhřimov se jedná o pozemky zčásti pod vyřazenými silnicemi ze silniční sítě a dále o pozemek původní staré komunikace sousedící se silnicí II/128.  Pro kraj, resp. Správu a údržbu silnic Pelhřimov se jedná o pozemky nepotřebné a nevyužitelné. Stavby pozemních komunikací na uvedených pozemcích nejsou správcem nemovitého majetku vedeny v účetnictví, byly pravděpodobně odúčtovány v souvislosti s vyřazením ze silniční sítě. Doklad o převodu do vlastnictví třetích osob však není k dispozici. Zákonnou podmínkou pro převod nemovitého majetku je dle ustanovení § 18 odst. l zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění zveřejnění záměru darovat nemovitý majetek na úřední desce. Po uplynutí stanovené lhůty může dojít k uzavření darovací smlouvy a současně s tím k úpravě rozsahu svěřeného majetku dodatkem zřizovací listiny Správy a údržba silnic Pelhřimov. 

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s darování uvedených pozemků do vlastnictví města Pacov. 

Správa a údržba silnic Pelhřimov sama iniciovala převod pozemků z vlastnictví kraje do vlastnictví města Pacov, neboť se jedná o pozemky pro ni nepotřebné a nemá námitky ani proti převodu staveb pozemní komunikace na uvedených pozemcích.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru darovat do vlastnictví města Pacov pozemky par. č. 2594/1 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 4 152 m2, par. č. 2498/3 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 1 998 m2 a par. č. 2518/4 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 1 083 m2 včetně staveb pozemních komunikací a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit darování pozemků par. č. 2594/1 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 4 152 m2, par. č. 2498/3 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 1 998 m2 a par. č. 2518/4 - ost. plocha, ost. komunikace o výměře 1 083 m2 včetně staveb pozemních komunikací do vlastnictví města Pacov.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: březen 2006

počet stran: 2


počet příloh: 1
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