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Dotace městu Náměšť nad Oslavou

pro: jednání rady kraje č. 36/2005 dne 15. 11. 2005

zpracoval: H. Strnadová
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
V Náměšti nad Oslavou byla v rámci projektu Dyje zahájena výstavba nové čistírny odpadních vod a je prováděna rekonstrukce stok v ulicích mjr. Šandery, Smetanova a Zámecká. Souběžně je řešena rekonstrukce silnice II/399 mjr. Šandery, která byla navrhována k rekonstrukci samostatným projektem již od roku 2000 a byla odkládána s tím, že k ní bude přikročeno v okamžiku, kdy bude vybudována kanalizace a ostatní inženýrské sítě. Město Náměšť nad Oslavou zajistilo vypracování projektové dokumentace na rekonstrukci silnice, vydání stavebního povolení a realizaci výběrového řízení na podlimitní veřejnou zakázku  a výběr zhotovitele stavby. Dne 28. 1. 2005 požádalo město Náměšť nad Oslavou kraj Vysočina o pomoc při zajištění finančních prostředků na rekonstrukci silnice II/399 v ul. mjr. Šandery. Usnesením zastupitelstva kraje 0175/03/2005/ZK bylo  v rámci rozdělení přebytku  hospodaření za rok 2004 schváleno financování akce „Rekonstrukce komunikace II/399  mjr. Šandery Náměšť nad Oslavou. Akce byla zařazena k financování do kapitoly Nemovitý majetek,  Investice v dopravě,  přílohy M4 ve výši 6 000 000,-Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že smlouva o dílo na akci  byla uzavřena (na základě zadání veřejnou zakázkou) mezi  městem Náměšť nad Oslavou a zhotovitelem,  navrhuje se poskytnout městu Náměšť nad Oslavou finanční příspěvek ve výši 6 000 000,-Kč formou investiční dotace na akci.   

Město Náměšť nad Oslavou po vydání pravomocného kolaudačního rozhodnutí  daruje stavbu silnice (hodnotu stavby) kraji Vysočina.

Návrh usnesení předpokládá vyřadit jmenovitou akci “Rekonstrukce komunikace II/399 mjr. Šandery Náměšť nad Oslavou“ z přílohy M4 a doporučit zastupitelstvu kraje schválení investiční dotace městu Náměšť nad Oslavou na akci „Rekonstrukce komunikace ul. mjr. Šandery v Náměšti nad Oslavou“ ve výši 6 000 000,-Kč z prostředků kapitoly Nemovitý majetek, § 2212 Silnice.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

vyřazení jmenovité akce “Rekonstrukce komunikace II/399 mjr. Šandery Náměšť nad Oslavou“ z přílohy M4 a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí investiční dotace městu Náměšť nad Oslavou na akci „Rekonstrukce komunikace ul. mjr. Šandery v Náměšti nad Oslavou“ ve výši 6 000 000,- Kč z prostředků  kapitoly Nemovitý majetek, položka Investice v dopravě, § 2212 Silnice.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: listopad 2005

počet stran: 2


počet příloh: 1
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