RK-36-2005-13

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – k. ú. a obec Třebíč

pro: jednání rady kraje č. 36/2005 dne 15. 11. 2005

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátila Střední odborná škola obchodu a služeb, Střední odborné učiliště a Učiliště, Třebíč, Sirotčí 4, Třebíč se žádostí o pomoc při řešení otázky zřízení věcného břemene chůze a jízdy po pozemku ve vlastnictví úpadce BOPO, a.s. – v likvidaci, jednajícího správcem konkurzní podstaty této společnosti JUDr. Stanislavem Hanákem. Jedná se o pozemek par. č. 917/1 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1 739 m2 ve vlastnictví této společnosti. Pozemek je v areálu společnosti BOPO, a.s. – v likvidaci a je užíván dalšími právnickými a fyzickými osobami, mezi jinými i výše uvedenou školou a v jejich prospěch hodlá vlastník pozemku zřídit věcné břemeno práva chůze a jízdy. Dle návrhu smlouvy má být věcné břemeno zřízeno úplatně v celkové částce 8 000,- Kč. Vzhledem k tomu, že oprávněných z věcného břemene má být šestnáct, připadá na kraj Vysočina částka 500,- Kč. Náklady za vklad práva vyplývajícího  ze smlouvy o zřízení věcného břemene uhradí povinný, tj. společnost BOPO, a.s. –  v likvidaci.

Kraj Vysočina je vlastníkem pozemků  st. par. č. 2296, st. par. č. 5023 a budovy č.p. 609 na pozemku st. par. č. 2296 a budovy bez č.p./č.e. na pozemku st. par. č. 5023 v k.ú. a obci Třebíč na základě Rozhodnutí MŠMT ČR čj. 19644/2001 ze dne 26. 6. 2001 vydaného ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění. Pozemky st. par. č. 7266, par. č. 589/31, par. č. 588/7, par. č. 589/8 a budovu  na pozemku st. par. č. 7266 získal kraj Vysočina na základě kupní smlouvy ze dne 7. a 13. 11. 2003, vedené pod V-4318/2003. Uvedené pozemky jsou svěřeny výše uvedené škole zřizovací listinou a dodatkem zřizovací listiny do správy. Ve prospěch vlastníka těchto nemovitostí má být zřízeno věcné břemeno. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene práva chůze a jízdy po pozemku par. č. 917/1 v k.ú. a obci Třebíč. Uzavřením smlouvy bude mít příspěvková organizace a další vlastníci uvedených nemovitostí zajištěnu do budoucnosti možnost průchodu a průjezdu po předmětném pozemku. Pokud by věcné břemeno nebylo smluvně zajištěno, hrozilo by škole, že se nákladní auta o hmotnosti nad 2 t nedostanou na pozemky a k budově školy, které jsou jí svěřeny do správy. 

Schválení uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene je ve smyslu ustanovení § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění v kompetenci rady kraje.

Stanoviska:

Střední odborná škola obchodu a služeb, Střední odborné učiliště a Učiliště Třebíč, Sirotčí 4

iniciovala schválení uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene chůze a jízdy, neboť tím budou mít do budoucna zajištěnu možnost užívat pozemek ve vlastnictví třetí osoby. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene chůze a jízdy po pozemku par. č. 917/1 v k.ú. a obci Třebíč ve prospěch vlastníka pozemku st. par. č. 7266, par. č. 589/31, par. č. 588/7, par. č. 589/8, budovy na pozemku st. par. č. 7266, st. par. č. 2296, st. par. č. 5023 a budovy č. p. 609 na pozemku st. par. č. 2296 a budovy bez č. p./č.e. na pozemku st. par. č. 5023 v k. ú. a obci Třebíč, a to za úplatu v částce 500,- Kč. 

odpovědnost: odbor majetkový

termín: listopad 2005
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