RK-36-2005-36

Návrh na úpravu investičního plánu na rok 2005 u Domova důchodců Mitrov, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 36/2005 dne 15. 11. 2005

zpracoval(a): M. Brož
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 10. 5. 2005 usnesením číslo 0601/17/2005/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2005 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-17-2005-08, př. 1. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí. 

Domov důchodců Mitrov má v plánu čerpání investičního fondu v roce  2005 schválen nákup šokeru na zchlazování potravin za 170 tis. Kč a el. sterilizátoru za 250 tis. Kč.   

Domov důchodců Mitrov však prozatím šoker na zchlazování potravin nepotřebuje, neboť jednotlivé operace při přípravě pokrmů na sebe bezprostředně navazují a není tudíž vyžadováno mezioperační zchlazování. Z tohoto důvodu použije chladicí skříň s ventilačním chlazením, kterou nakoupí z vlastních provozních prostředků. Nákup el. sterilizátoru byl požadován na základě vyjádření servisního technika HZZ a. s. Brno. Při odborné prohlídce tohoto zařízení v roce 2005 byly vyměněny některé potřebné součástky a tím se el. sterilizátor stal i nadále plně provozuschopným. Z toho důvodu Domov důchodců Mitrov nepočítá s realizací nákupu nového el. sterilizátoru. 

Z těchto výše uvedených důvodů žádá Domov důchodců Mitrov, příspěvková organizace, o schválení změny plánu čerpání investičního fondu v roce 2005 - namísto dříve schváleného nákupu šokeru na zchlazování potravin a el. sterilizátoru požaduje schválit nákup konvektomatu 10 bojlerového za 285 tis. Kč. Pořízením uvedeného konvektomatu dojde k zefektivnění fungování stravovacího provozu. Ušetřené finanční prostředky budou použity na nákup jiných potřebných investic v dalším období. 

Celkové čerpání investičního fondu Domova důchodců Mitrov, příspěvkové organizace, by se tak snížilo z plánovaných 723 tis. Kč na 588 tis. Kč.  Schválené a upravené čerpání investičního fondu je uvedeno v příloze 1 materiálu RK-36-2005-36.

Podle Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina je třeba přehodnocené čerpání prostředků investičního fondu na rok 2005 odsouhlasit radou kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje udělit souhlas se změnou použití investičního fondu Domova důchodců Mitrov, příspěvkové organizace, na rok 2005 dle přílohy 1 materiálu RK-36-2005-36. Udělením souhlasu má příspěvková organizace vytvořenou možnost realizace svých investičních záměrů v souladu s právními předpisy kraje.  

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu použití investičního fondu u Domova důchodců Mitrov, příspěvkové organizace, na rok 2005 dle materiálu RK-36-2005-36, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitelka  Domova důchodců Mitrov

termín: do 31. 12. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 2
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