RK-36-2005-37

Návrh na úpravu investičního plánu na rok 2005 u Domova důchodců Třebíč Koutkova, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 36/2005 dne 15. 11. 2005

zpracoval(a): M. Brož
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 10. 5. 2005 usnesením číslo 0601/17/2005/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2005 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-17-2005-08, př. 1. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí.

V měsíci říjnu 2005 došlo v Domově důchodců Třebíč Koutkova k poruše jednoho ze dvou instalovaných a provozovaných plynových ohřívačů TUV. Porucha je natolik závažná, že ohřívač nelze opravit a musí být vyměněn. Po odborném posouzení (i za účasti pracovníků majetkového odboru Krajského úřadu kraje Vysočina) bylo dohodnuto stávající ohřívač TUV nahradit novým. 

Vzhledem k tomu, že porucha přímo souvisí s tvrdostí používané vody (vodní kámen), bylo odbornou firmou doporučeno nainstalovat současně s novým ohřívačem TUV i zařízení na úpravu tvrdosti vody, které bude ochraňovat rozvody vody, vodovodní baterie a ostatní spotřebiče a tak prodlužovat jejich životnost. 

Z těchto výše uvedených důvodů žádá Domov důchodců Třebíč Koutkova, příspěvková organizace, o schválení změny plánu čerpání investičního fondu v roce 2005. Tato žádost je uvedena v materiálu RK-36-2005-37, př. 2 

Do plánu čerpání investičního fondu v roce 2005 požaduje dodatečně zařadit nákup zařízení na úpravu vody za 115.275,- Kč včetně DPH. Nákup tohoto zařízení bude v plné výši financován z vlastních prostředků investičního fondu Domova důchodců Třebíč Koutkova, příspěvkové organizace. 

Celkové čerpání investičního fondu Domova důchodců Třebíč Koutkova, příspěvkové organizace, by se tak zvýšilo  z plánovaných 1 342 tis. Kč na 1 458 tis. Kč.  Schválené a upravené čerpání investičního fondu je uvedeno v příloze 1 materiálu RK-36-2005-37.

Podle Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina je třeba přehodnocené čerpání prostředků investičního fondu na rok 2005 odsouhlasit radou kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje udělit souhlas se změnou použití investičního fondu Domova důchodců Třebíč Koutkova, příspěvkové organizace, na rok 2005 dle přílohy 1 materiálu RK-36-2005-37. Udělením souhlasu má příspěvková organizace vytvořenou možnost realizace svých investičních záměrů v souladu s právními předpisy kraje.  

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu použití investičního fondu u Domova důchodců Třebíč Koutkova, příspěvkové organizace, na rok 2005 dle materiálu RK-36-2005-37, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitel Domova důchodců Třebíč Koutkova

termín: do 31. 12. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 2
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