RK-36-2005-42

Stanovisko k podnětu skupiny členů Zastupitelstva kraje Vysočina na pozastavení výkonu usnesení Rady kraje Vysočina a Zastupitelstva kraje Vysočina  

pro: jednání rady kraje č. 36/2005 dne 15. 11. 2005

zpracoval: D. Marek, K. Kotrba
předkládá: S. Zikmundová 

Popis problému:

Ministerstvo vnitra ČR obdrželo dne 24. 10. 2005 návrh skupiny členů Zastupitelstva kraje Vysočina na pozastavení výkonu usnesení Rady kraje Vysočina a Zastupitelstva kraje Vysočina (návrh skupiny členů Zastupitelstva kraje Vysočina viz příloha č. 1 materiálu RK-36-2005-42). 

Dne 26. 10. 2005 (doručeno 1. 11. 2005) požádala ředitelka odboru dozoru a kontroly veřejné správy Ministerstva vnitra ČR ředitelku Krajského úřadu kraje Vysočina o zaslání kopií všech dokumentů, které souvisejí s návrhem skupiny členů Zastupitelstva kraje Vysočina, a o zaujetí stanoviska k návrhu skupiny členů Zastupitelstva kraje Vysočina (dopis Ministerstva vnitra ČR – viz příloha č. 2 materiálu RK-36-2005-42).

Ředitelka Krajského úřadu kraje Vysočina vyslovila svoji nepříslušnost k zaujetí stanoviska v této věci a předala celou věc hejtmanovi kraje. 

Ministerstvo vnitra ČR ústním sdělením ředitelky odboru dozoru a kontroly veřejné správy Ministerstva vnitra ČR vyjádřilo souhlas s  termínem prodlouženým do 2. 12. 2005 pro poskytnutí stanoviska a požadovaných materiálů.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ředitelka Krajského úřadu kraje Vysočina navrhuje zaujmout stanovisko k návrhu skupiny členů Zastupitelstva kraje Vysočina.  

Zaujetí stanoviska k již přijatému usnesení rady kraje případně zastupitelstva kraje není zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno žádnému orgánu kraje. Stanovisko může zaujmout Rada kraje Vysočina podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, pokud si tuto pravomoc nevyhradí zastupitelstvo kraje podle § 37 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Stanoviska:

K podnětu skupiny členů Zastupitelstva kraje Vysočina bylo vyžádáno vyjádření JUDr. Svejkovského (viz příloha č. 4 materiálu RK-36-2005-42). 
Návrh usnesení:

Varianta 1

Rada kraje

zaujímá

stanovisko k návrhu skupiny členů Zastupitelstva kraje Vysočina podle materiálu 
RK-36-2005-42, př. 3.
Varianta 2 

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· vyhradit si v souladu s § 37 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, právo zaujmout stanovisko k návrhu skupiny členů Zastupitelstva kraje Vysočina uvedenému v  materiálu RK-36-2005-42, př. 1;
· zaujmout stanovisko k návrhu skupiny členů Zastupitelstva kraje Vysočina podle materiálu RK-36-2005-42, př. 3.
odpovědnost: Rada kraje Vysočina

termín: 2. 12. 2005

počet stran: 2


počet příloh: 4
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