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Stanovisko Rady kraje Vysočina k dopisu Ministerstva vnitra ČR ze dne 26. 10. 2005

1)
Rada kraje Vysočina zásadně nesouhlasí s návrhem skupiny členů Zastupitelstva kraje Vysočina na pozastavení výkonu:

· usnesení Rady kraje Vysočina č. 1009/25/2005/RK ze dne 9. 8. 2005,

· usnesení Rady kraje Vysočina č. 1305/31/2005/ RK ze dne 4. 10. 2005,

· usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina č. ZK–06-2005-73 ze dne 20. 9. 2005,

· usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0463/07/2005/ZK ze dne 18. 10. 2005.
Shora uvedená usnesení jsou plně v souladu s ústavním pořádkem České republiky, stejně tak jako s dalšími právními předpisy platnými na území České republiky.

2)
Podle § 2 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, mohou státní orgány zasahovat do samostatné působnosti kraje jen vyžaduje-li to ochrana zákona, a jen způsobem, který stanoví zákon. 

Ministerstvo vnitra ČR pozastaví podle § 84 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, výkon usnesení rady nebo zastupitelstva kraje v samostatné působnosti jedině v tom případě, že je toto usnesení v rozporu se zákonem nebo jiným právním předpisem. 

3)
Pokud je tvrzen rozpor uvedených usnesení s § 99a zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen § 99a zákona“), uvádí k tomu Rada kraje Vysočina  následující:

Kraj Vysočina žádným ze shora uvedených usnesení nepřevádí příspěvkovou organizaci, která provozuje zdravotnické zařízení, do formy obchodní společnosti.

Kraj Vysočina žádným ze shora uvedených usnesení nesvěřuje provozování příspěvkové organizace, která provozuje zdravotnické zařízení,  obchodní společnosti jinak vytvořené.

Kraj Vysočina založil nové obchodní společnosti, které nemají nic společného s příspěvkovými organizacemi kraje Vysočina. 

Nově založené obchodní společnosti nejsou vytvořené z příspěvkových organizací kraje Vysočina a ani nejsou provozovateli žádných příspěvkových organizací kraje Vysočina. 

Zákon tedy napadenými usneseními není porušen, ani obcházen. 

4) Rada kraje Vysočina žádá Ministerstvo vnitra ČR, aby sdělilo navrhovatelům, že uvedená usnesení nejsou v rozporu se zákonem, a proto nemá k pozastavení jejich výkonu oporu v zákoně.

5) Rada kraje Vysočina konstatuje, že v případě pozastavení výkonu uvedených usnesení dojde ze strany Ministerstva vnitra ČR k nezákonnému zásahu státu, kterým bude porušeno Ústavou České republiky zaručené právo kraje Vysočina na samosprávu. 
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