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Návrh rozpočtového opatření v kapitole Kultura – změna závazného ukazatele 
u Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, pro rok 2005 – příspěvek 
na provoz

pro: jednání rady kraje č. 37/2005 dne 22. 11. 2005

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Odbor kultury a památkové péče ve spolupráci s vedením Muzea Vysočiny v Jihlavě, příspěvkové organizace, připravuje dlouhodobý záměr využití jedinečných gotických prostor na jihlavském náměstí pro evropské informační a kulturní centrum, jako výstavní síň pro prezentaci zahraničních partnerů a přednáškový sál. Usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 430/08/2004/ZK ze dne 21. 12. 2004 byly schváleny finanční prostředky z rozpočtu kraje ve výši 180 tis. Kč na přípravu zprovoznění výstavní síně „Evropa“ v Muzeu Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizaci.

Dne 11. září 2005 byl kraj Vysočina informován Úřadem vlády ČR o záměru zřídit v krajích informační centra o Evropské unii, tzv. Eurocentra, a vytvořit tak partnerství mezi Úřadem vlády ČR a Krajským úřadem kraje Vysočina. Z důvodu absence vhodných prostor na krajském úřadě byla nabídnuta spolupráce s Muzeem Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizací kraje Vysočina, které spravuje prostory vhodné pro zázemí Eurocentra.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit přesun finančních prostředků v rámci kapitoly Kultura ve výši 150 tis. Kč a změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, o částku 150 tis. Kč určených na úhradu nákladů spojených se zřízením Eurocentra v kraji Vysočina.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Kultura.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· přesun finančních prostředků v rámci výdajové části kapitoly Kultura, snížení § 3317 – Výstavní činnosti v kultuře, položky 5169 – Nákup ostatních služeb o částku 100 tis. Kč a § 3319 – Ostatní záležitosti kultury, položky 5169 – Nákup ostatních služeb o částku 50 tis. Kč a zvýšení § 3315 – Činnosti muzeí a galerií, položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 150 tis. Kč s určením pro Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizaci;
· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, pro rok 2005 o částku 150 tis. Kč určených na úhradu nákladů spojených se zřízením Eurocentra v kraji Vysočina.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ekonomický odbor, ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace

termín: 30. 11. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 0
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