RK-37-2005-12

Návrh mimořádné odměny ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury

pro: jednání rady kraje č. 37/2005 dne 22. 11. 2005

zpracoval(a): H. Kubíček, K. Lisá
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

V souladu se zněním § 10 písm. a) nařízení vlády č. 330/2003 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů a na základě „Pravidel ke stanovení výše příplatku za vedení, k poskytování osobního příplatku, zvláštního příplatku a odměn ředitelům organizací na úseku kultury, které zřizuje kraj Vysočina, schválených usnesením rady kraje č. 206/26/01/RK ze dne 30. 10. 2001, lze navrhnout za plnění mimořádných nebo zvlášť významných úkolů ředitelům v příspěvkových organizacích na úseku kultury mimořádnou odměnu.

Odbor kultury a památkové péče vyhodnotil dosavadní spolupráci s jmenovanými řediteli, posoudil plnění zvýšeného rozsahu úkolů v jednotlivých organizacích, kvalitu personální práce, práci se sbírkami a ocenil, především u nových ředitelů, jejich snahu o řešení a nápravu dlouho opomíjených problémů. S odkazem na výše uvedené a za dosahování velmi dobrých výsledků v činnosti organizací navrhl odbor kultury a památkové péče mimořádné odměny ředitelům příspěvkových organizací dle přílohy č. 1 tohoto materiálu

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit mimořádnou odměnu ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury. Jedná se o odměnu za plnění mimořádných úkolů a za dlouhodobou dobrou reprezentaci organizací a movitého kulturního dědictví v rámci České republiky i v zahraničí.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

v souladu se zněním § 10 písm. a) nařízení vlády č. 330/2003 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů, mimořádnou odměnu ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury dle materiálu RK-37-2005-12, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 15. 12. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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