RK-37-2005-23

Návrh změny ve Smlouvě o poskytnutí podpory

pro: jednání rady kraje č. 37/2005 dne 22. 11. 2005

zpracoval(a): E. Ampapová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

V rámci grantového programu „Programy profesního vzdělávání dospělých“ byly uzavřeny mezi krajem Vysočina a úspěšnými žadateli Smlouvy o poskytnutí podpory (dále jen „Smlouva“). Ustanovením čl. III. Doba realizace Smlouvy je vymezena doba trvání realizace projektu nejvýše na 24 měsíců, přičemž projekt by měl být ukončen nejpozději dne 31. 12. 2005. Naopak výzvou k předkládání projektů bylo stanoveno zahájení realizace projektu po podpisu Smlouvy (předpokládaný termín podpisu byl duben 2003) a ukončení nejpozději do 31. 12. 2005 (tedy doba realizace delší než 24 měsíců). 

V souladu se zněním výzvy požádala příspěvková organizace Střední odborné učiliště strojírenské a Učiliště, Žďár nad Sázavu, Strojírenská 6 (dále jen „žadatel“) o prodloužení délky trvání projektu a odpovídající úpravu smlouvy (příloha 2). S realizací projektu začal žadatel dne 22. 5. 2003. 

Prodloužení smlouvy je účelné a je v souladu s projektovou žádostí.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje upravit znění čl. III. Doba realizace Smlouvy tohoto žadatele a radě kraje předkládá k projednání návrh dodatku ke Smlouvě. Doba ukončení realizace projektu do 31. 12. 2005 je v souladu s výzvou k předkládání projektů grantového programu „Programy profesního vzdělávání dospělých“ (příloha 3). 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě, číslo projektu FV 08/24/03, dle materiálu 
RK-37-2005-23, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 16. 12. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 3








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OŠMS
úkol – termín: 16. 12. 2005

