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Elektronický archiv kraje Vysočina

Předkladatel: 

Vysočina, kraj se sídlem Žižkova 57, 587 33 Jihlava

Finanční zdroj:
Broandbandový fond MIČR

Realizace:

2006

Popis projektu:

V posledních letech dochází ve veřejné správě ČR k dynamickému rozvoji  informačních a komunikačních technologií, zejména masivnímu rozšíření vysokorychlostního připojení a on-line služeb veřejné správy prostřednictvím ICT infrastruktury.

Postupná elektronizace procesů, agend a dat s sebou přináší také potřebu elektronické podklady shromažďovat, uchovávat a spravovat.  S rychlým vývojem ICT je však také zřejmá rostoucí závislost organizací na existenci a dostupnosti dat a zároveň riziko jejich ztráty či znehodnocení. Ve většině organizací v současné době neexistuje adekvátní systém archivace, zálohování a obnovy dat. Zároveň především orgány veřejné správy dlouhodobě postrádají nástroje, které by umožnili dostupnost informací ve formátech čitelných po několik desítek let. Dalším dlouhodobě neřešeným problémem je otázka archivace elektronicky podepsaných dokumentů včetně dlouhodobého udržení jejich právní závaznosti.

Projekt Elektronického archivu kraje Vysočina si klade za cíl:

· vytvořením nové elektronické služby podpořit využití existující telekomunikační infrastruktury v kraji

· vytvořit sadu služeb, která bude uživatele motivovat k vysokorychlostnímu přístupu

· popsat, vytvořit a otestovat systém zálohování a obnov dat pro potřeby klíčových organizací veřejné správy (KrÚ, města, obce, nemocnice, IZS)

· pro potřeby zálohování, obnovy a dalších úložných aplikací rozšířit existující distribuovanou úložnou infrastrukturu kraje

· v rámci partnerství s řešitelem sw části vyprojektovat, pilotně nasadit a dále propagovat a šířit systém správy elektronických dokumentů, tzv. Důvěryhodný archiv. 

· výstupy projektu budou použitelné mimo jiné pro tvorbu interních směrnic upravující problematiku bezpečnosti dat a nakládání s elektronickými dokumenty.

· výsledky projektu mohou být také jedním z podkladů pro přípravu legislativy na národní úrovni upravující oblast elektronického archivnictví a doplnění chybné legislativy s vazbou na aplikace elektronické podpisu.

Mezi cíle  projektu elektronický archiv je nutné kromě výše zmíněných zařadit také širokou použitelnost a přenositelnost. Informace vytváří nejen velké státní organizace nebo například kraje, uchovat a kdykoliv použít informace je zájmem i malých obcí. Proto je předpokladem výstupů projektu také technická nenáročnost řešení a jednoduchost správy i použití pro uživatele.

Dalším cílem projektu je motivovat veřejnou správu k využívání služeb vysokokapacitního resp. broadbandového přístupu k internetu.

Architektura systému:

Subsystém důvěryhodný archiv:

Smyslem tohoto systému je poskytovat cestou standardních internetových protokolů služby dokument managementu (DMS), archivu dokumentů opatřených elektronickým podpisem a časovým razítkem především nad vysokokapacitní telekomunikační a úložnou infrastrukturou kraje Vysočina. Provozovatel tohoto systému bude ve spolupráci s jeho dodavatelem Krajský úřad kraje Vysočina, garantem Státní archiv – okresní pobočka Havlíčkův Brod. Typickými uživateli budou správní úřady a další veřejnoprávní organizace na území kraje Vysočina.

Systém bude maximálně otevřený a přenositelný, t.j. bude vyvinut v prostředí OpenSource, bude transparentní vůči certifikační autoritě (resp. poskytovateli certifikátů a časových razítek) a bude poskytovat služby prostřednictvím otevřených rozhraní na bázi Web Services. Na českém trhu již existuje projektový záměr řešení s potřebnými parametry.

Zálohování
Předmětem této úlohy je vytvoření vzorové metodiky a pilotní technické realizace zálohování a především obnovy dat pro potřeby kraje a jeho organizací. Vedle sw a hw části si úloha klade za cíl navrhnout organizační opatření zajišťující funkční proces zálohy a obnovy dat.

Jednou z testovaných úloh zálohování regionálních dat bude detailní (hloubková) periodická sklizeň (harvest) WWW stránek samospráv za účelem jejich archivace, historizace a off-line zpřístupnění. Tuto úlohu bude kraj řešit ve spolupráci s Národní knihovnou v kontextu projektu WebArchiv.

Infrastruktura
Infrastruktura potřebná pro provozování systému El. archivu kraje zahrnuje vysokokapacitní regionální síť, úložné a serverové kapacity. 

Vysokokapacitní regionální síť zahrnuje především vysokorychlostní optickou síť kraje ROWANet (popis viz. příloha č XX) a další vysokokapacitní telekomunikační spoje. Úlohou těchto sítí je poskytování spojových služeb pro potřeby distribuovaného diskového systému (tzv. DDS) typicky na bázi protokolu iSCSI (detailní popis DDS viz. příloha XX). V rámci DDS budou na straně iSCSI targetů zapojeny partnerské organizace poskytující min. 0,5TB diskové kapacity s konektivitou do sdílené DDS VLAN/VPN 100Mbit/s až 10GBit/s. Regionální síť bude také přístupovou sítí pro klienty, kteří chtějí využívat služby DDS a Důvěryhodného archivu s velkým objemem dat. Pro ostatní klienty jsou ty služby přístupné prostřednictvím vysokorychlostního internetu.

Úložné kapacity, typicky SCSI a SATA disková pole s nativní podporou protokolu iSCSI slouží pro vytvoření logické distribuované soustavy diskových  prostorů DDS s parametry velmi vysoké dostupnosti, redundance a zabezpečení dat. Typickou aplikací např. pro potřeby Důvěryhodného archivu bude regionální RAID5 se systémem šifrování dat pomocí PKI.

Serverová infrastruktura na bázi Windows 2003 server nebo FreeBSD budou sloužit především a systémové a bezpečnostní obsluze DDS a zálohovacího systému.

Rozpočet:

Předmětem investic tohoto projektu jsou:

· disková pole pro DDS o celkové kapacitě 20TB – 1,4 mil Kč

· telekomunikační spoje a zařízení  - 0,5 mil Kč.

· servery – 0,5 mil Kč

· zálohovací sw – 0,4 mil Kč

· sw Důvěryhodný archiv – 1,5 mil Kč

· metodiky, studie – 0,4 mil Kč.

CELKEM – 4,7 mil Kč (podíl žadatele 1,41 mil Kč
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