RK-37-2005-44

Smlouva o partnerství a vzájemné spolupráci

pro: jednání rady kraje č. 37/2005 dne 22. 11. 2005

zpracoval(a): T. Křížová, A. Řehořová, J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Usnesením Rady kraje č. 0321/11/2005/RK ze dne 8. 3. 2005 bylo schváleno podání žádosti kraje do Opatření 2.1 Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů (dále jen OP RLZ) o finanční podporu projektu „Vzdělávání zadavatele a poskytovatelů v oblasti standardů kvality sociálních služeb v rezidenčních zařízeních v kraji Vysočina“ dle materiálu RK-11-2005-42.př. 3upr1 za partnerské spoluúčasti Národně vzdělávacího fondu. 

Zavádění standardů kvality do praxe je dlouhodobý proces. Základním předpokladem tohoto procesu je porozumění hodnotám a principům, z nichž standardy vycházejí a přijetí těchto hodnot. Jako nejpřirozenější metoda zavádění standardů kvality se nám jeví metoda podpory a provázení poskytovatelů. 

Za tímto účelem pak vznikla nabídka na zavádění standardů kvality sociálních služeb v domovech důchodců a ústavech sociální péče v kraji Vysočina a jeho návazná realizace prostřednictvím partnerství mezi krajem Vysočina a Národním vzdělávacím fondem, o.p.s. Tato nestátní nezisková organizace byla zvolena jako partner pro realizaci popsaného projektu s ohledem na její dřívější aktivity a související sestavit skupinu externích odborníků potřebných pro vzdělávání, podporu a provázení poskytovatelů. 

Na základě výše uvedené žádosti o finanční podporu z OP RLZ a doporučení výběrové komise rozhodlo Ministerstvo práce a sociálních věcí (dále jen MPSV) o poskytnutí dotace na realizaci projektu v celkové výši 3 790 960 Kč.

Dotace se poskytuje na úhradu uznatelných výdajů tohoto projektu a je rozdělena na podíl ve výši 80% z prostředků státního rozpočtu na předfinancování výdajů Evropského sociálního fondu a na podíl ve výši 20% z prostředků státního rozpočtu na spolufinancování.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě žádosti MPSV vydalo rozhodnutí o poskytnutí dotace a je tak otevřena cesta k realizaci projektu.

Národní vzdělávací fond zůstává ve výše uvedeném projektu v roli partnera, který zajistí vzdělávání a podporu přímo u poskytovatelů a jeho pozice je jasně vyjádřena ve schválené žádosti dle materiálu RK-37-2005-44, př. 2.

Jako partner se podílí na realizaci projektu celkovou výší svých nákladů, které činí 1 877 960 Kč, náklady kraje, coby žadatele, pak činí 1 913 000 Kč dle rozpočtu uvedeného v materiálu RK-37-2005-44, př. 1. Povinností kraje, příjemce dotace, bylo zřízení zvláštního bankovního účtu určeného výlučně pro projekt OP RLZ, a to až do doby ukončení financování projektu.

Do 30 dnů po převzetí Rozhodnutí bude kraji poskytnuta na tento bankovní účet první záloha ve výši 25% z celkové výše dotace.

Další zálohy budou poskytovány pouze po předložení žádosti o platbu, dokladů prokazujících uskutečněné výdaje a průběžné nebo závěrečné monitorovací zprávy.

Počátek realizace projektu byl stanoven na 1. 11. 2005, a proto již v průběhu měsíce listopadu 2005 začnou probíhat  první aktivity a setkání se zástupci rezidenčních zařízení, na nichž se významnou mírou bude podílet i partner kraje.

S ohledem na jeho nezastupitelnou úlohu v průběhu realizace celého projektu navrhuje odbor sociálních věcí a zdravotnictví Krajského úřadu kraje Vysočina uzavřít Smlouvu o partnerství a vzájemné spolupráci dle materiálu RK-37-2005-44, př. 1 s tím že nedílnou součástí této smlouvy jako příloha 1 je také žádost o dotaci (projekt) uvedená v materiálu RK-37-2005-44, př.2.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

uzavření Smlouvy o partnerství a vzájemné spolupráci s Národním vzdělávacím fondem, o.p.s., jako partnerem kraje Vysočina v projektu „Vzdělávání zadavatele a poskytovatelů v oblasti standardů kvality sociálních služeb v rezidenčních zařízeních v kraji Vysočina“ dle materiálu RK-37-2005-44, př. 1, a dle materiálu RK-37-2005-44, př. 2.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: listopad 2005

počet stran: 2


počet příloh: 2
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