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Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě – investiční dotace z rozpočtu kraje pro rok 2006 na vybavení depozitáře v budově Masarykovo nám. 24.

V květnu 2005 byla provedena v Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě ze strany Ministerstva kultury ČR kontrola dodržování zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č. 122/2000 Sb.). Kontrolní protokol obsahoval závěrečné doporučení kontrolní komise – dořešení nevhodného uložení sbírek a zřízení kvalitních depozitářů, včetně odpovídajícího vybavení. Během srpna 2005 proběhlo šetření v budovách galerie za účasti pracovníků Krajského úřadu kraje Vysočina, oddělení kultury a památkové péče, a byly dohodnuty další kroky pro zlepšení a definitivní vyřešení uvedeného stavu. Náprava zjištěného stavu spočívá v tom, že zřízení a nové vybavení depozitářů galerie bude provedeno v souladu se současnými požadavky  na správu a uložení sbírek ve smyslu zákona č. 122/2000 Sb., v budově Komenského 10 v roce 2005 a v budově Masarykovo nám. 24 v roce 2006.

Investiční dotace z rozpočtu kraje pro rok 2006 ve výši 300 tis. Kč bude použita především na zřízení a vybavení depozitáře v budově Masarykovo nám. 24:

· dovybavení EPS (požární signalizace) bezdrátovými čidly,

· pořízení regálů a pojízdných boxů pro uložení sbírkových předmětů včetně schůdků pro manipulaci,

· kartonové prolože pro šetrnější ukládání obrazů.

Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě bude žádat o přidělení dotace ve výši 300 tis. Kč na vybavení depozitářů pro rok 2006 z programu ISO (Integrovaný systém ochrany movitého kulturního dědictví) Ministerstva kultury ČR, přičemž se předpokládá povinná spoluúčast žadatele ve výši 50% celkových nákladů.
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