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Věc: Žádost o schválení splátkového kalendáře s firmou FOMEI, a.s.

Vážená paní doktorko,

v souvislosti s žádostí o změnu finančního plánu na rok 2005 Vás žádáme také o projednání schválení splátkového kalendáře s firmou FOMEI, a.s.. Jedná se o dokončení projektu digitalizace rentgenových snímků v celkové hodnotě dodávky 8.220.000 Kč vč. DPH. Tato dodávka by dle přiloženého návrhu smlouvy měla být splácena formou 36 měsíčních splátek. Výše 1.-6. splátky činí 645.000 Kč vč. DPH, výše 7.-36. splátky činí 145.000 Kč včetně DPH. První splátka ve výši 645.000 Kč vč. DPH by po schválení Radou kraje připadla na prosinec 2005 a v tomto smyslu jsme upravili naši žádost o změnu finančního plánu na rok 2005.

Předmětem návrhu smlouvy je dodávka CR systému, diagnostických pracovních stanic, klinických stanic, upgradu síťové infrastruktury a upgradu PACS systému, včetně dopravy na místo instalace, provedení instalace, zaškolení obsluhy včetně předání dokumentace v ČJ, zhotovení projektu a plné servisní zajištění po dobu záruky.

Tato dodávka by dokončila projekt digitalizace, který byl započat v roce 2004 v rámci přechodu radiodiagnostického oddělení (RDG) z „mokré“ na „suchou“ cestu. V tuto chvíli jsme před dokončením kompletní digitalizace RDG v naší nemocnici a pokud tak neučiníme, bude se nám stávající provoz finančně prodražovat. Výhledově je přechod na „suchou“ cestu nevyhnutelný pro všechny nemocnice. Tzv. „mokrá cesta“ RDG snímků je více nákladná a nepraktická – zejména v oblasti konzultací s jinými zařízeními atd.. „Mokrá“ cesta postupně ustupuje. Náklady na „mokrou“ cestu ještě porostou právě vlivem nastupující digitalizace a to pro menší odběry materiálu, který je pro „mokrou“ cestu určen. Ekonomicky a také prakticky je „suchá“ cesta pro nemocnici nezbytnou.

Původní veřejná zakázka byla vypsána nemocnicí dne 29.4.2004 na „Vybavení nemocnice Jihlava systémem pro archivaci a distribuci digitálních obrazových dat“ na základě souhlasu Majetkového odboru Kraje Vysočina. Výzva byla zadána ve smyslu §49a zákona 199/1994 Sb., v platném znění. Jako nejvýhodnější byla vybrána nabídka firmy FOMEI, a.s.. Protože se jedná o systém s úzce specializovaným softwarem a hardwarem, byla dne 6.9.2005  vypsána výzva k jednacímu řízení bez uveřejnění ve smyslu § 27, odst.2 písm.b zákona č.40/2004 Sb., v platném znění (jde-li o dodatečnou dodávku poskytovanou dodavatelem, s nímž byla již uzavřena smlouva, spočívá-li plnění v částečné obnově zboží, rozšíření sjednaného objemu nebo úpravě za předpokladu, že změna dodavatele by vedla k dodání zboží odlišných technických parametrů, které by měly za následek neslučitelnost s původním zbožím nebo nepřiměřené technické obtíže při provozu a údržbě; doba trvání těchto smluv nesmí přesáhnout dobu 3 let.) na „Rozšíření digitalizace pro RDG oddělení“, pro jednoho uchazeče. Hlavním důvodem tohoto postupu byla obava z nekompatibility jiného systému a s tím spojeného vzniku dalších neúměrných více nákladů a komplikací při provozu, zejména popisu a distribuci digitálních obrazových dat pro oddělení.

V případě souhlasu Rady kraje budeme schopni rozpracovaný projekt dokončit a využít tak veškerých výhod souvisejících s plošným využíváním digitalizovaných dat. 

Závazek vyplývající z této smlouvy, by v případě přechodu na obchodní společnost, tato akciová společnost převzala v plné výši.  

S pozdravem
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ředitel
Příloha:

Návrh kupní smlouvy s firmou FOMEI, a.s.

  


Kraj Vysočina


JUDr. Věra Švarcová


odbor sociálních věcí a zdravotnictví


Tolstého 15


587 33   J i h l a v a











IČO: 00090638


BANKOVNÍ SPOJENÍ: KB JIHLAVA

č. ú. 18736681 / 0100

