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STAVEBNÍ  ZÁMĚR

	Název stavby:


	Domov důchodců Proseč Obořiště – Vestavba podkroví hájovna

	Místo stavby:

	Domov důchodců Proseč Obořiště, Proseč Obořiště 1, 

	Charakter stavby:
	Jedná se o odstranění stávající konstrukce zastřešení včetně krovu na objektu bývalé hájovny, realizace nového zastřešení mansardové konstrukce, vestavba pokojů klientů včetně sociálního zařízení do prostoru podkroví a realizace výtahu.  

	Investor:
	Kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava.

	Správce:
	Domov důchodců Proseč Obořiště, Proseč Obořiště 1, 393 01 Pelhřimov


Předpokládané náklady:  5,8 mil.Kč 

Zdůvodnění akce: 

Realizací „Vestavby podkroví hájovny“ v Domově důchodců Proseč Obořiště vznikne až 6 nových pokojů s celkovou kapacitou 12 lůžek. Každý pokoj bude mít svoje sociální zařízení (sprchový kout + WC). Kromě toho vznikne ještě menší společná koupelna, kde je počítáno s umístěním hydromasážní vany pro provádění rehabilitací a osobní hygieny u obyvatel domova důchodců bydlících v objektu hájovny. V celém tomto objektu budou po dokončení rekonstrukce a vestavby podkroví všechny pokoje vybaveny sprchovým koutem a koupelna s vanou bude jedna pro všechny obyvatele předmětného objektu. 
Realizací této akce dojde ke konečnému dokončení výtahu v budově (ten je již více než z jedné poloviny připraven) a celá budova se tak stane zcela bezbariérovou. Všechny dosud provedené stavební úpravy v objektu hájovny směřovaly k plánovanému dokončení vestavby podkroví. 

Hlavním přínosem „Vestavby podkroví hájovny“ v Domově důchodců Proseč Obořiště bude rozvolnění pokojů v budově starého zámku. O celkový přírůstek kapacity nových lůžek se sníží kapacita na zámku a dojde tak k výraznému zvýšení komfortu bydlení obyvatel Domova důchodců v Proseči Obořišti.  

Stávající stav pokojů a počtu klientů na nich ubytovaných je následující: 

Pokoje



Počet pokojů

Počet klientů

1 lůžkové



5


5

2 lůžkové



14


28

3 lůžkové



3


9

4 lůžkové



4


16

5 lůžkové



2


10

Realizací  „Vestavby podkroví hájovny“ se vytvoří předpoklad pro změnu 5 a 4 lůžkových pokojů na třílůžkové a vybraných menších třílůžkových pokojů na dvoulůžkové. 

Stručný popis stavby: 

Na objektu bývalé hájovny bude provedena kompletní výměna starého dřevěného vázaného valbového krovu za krov mansardový včetně střešní krytiny. Vytvořené prostory v podkroví budou zatepleny a osazeny střešní otvory – vikýře pro prosvětlení a odvětrání nově vzniklých pokojů. Dále pak budou provedeny veškeré zděné konstrukce příček včetně vnitřních omítek, podlahových konstrukcí a rozvodů elektroinstalací, vody, TUV, topení a odpadů z koupelen a WC. Veškeré rozvody ZTI, topení a elektro budou napojeny na stávající rozvody ze spodních pater, kde již proběhla rekonstrukce v minulých dvou letech. V podkroví také bude dokončena poslední etapa výtahové šachty včetně osazení technologie výtahu pro zajištění bezbariérového přístupu do všech pater budovy. 

Na rekonstrukci celého objektu je vydáno platné stavební povolení a po ukončení každé etapy je provedena částečná kolaudace. Stávající projektová dokumentace bude částečně dispozičně přepracována.

Majetkoprávní podmínky: 

Budova a pozemky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina. Ve správě Domova důchodců Proseč Obořiště, Proseč Obořiště 1, 393 01 Pelhřimov.

Zdroje financování:


Rozpočet kraje.  Předpokladem realizace v roce 2006 je zařazení akce do rozpočtu kraje pro tento rok.
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