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Darování pozemků v k. ú. a obci Kalhov
pro: jednání rady kraje č. 38/2005 dne 6. 12. 2005

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Obec Kalhov byla investorem stavby chodníku v obci. Aby obec na tuto stavební akci  získala státní dotaci, požádala dne 30. 7. 2003 o uzavření smlouvy o budoucí  darovací smlouvě, která bude řešit po dokončení stavby bezúplatný převod části pozemku zastavěného obecním chodníkem. Uzavření citované smlouvy schválilo zastupitelstvo kraje usnesením 219/04/2003/ZK dne 29. 3. 2003. V současné době byla stavba dokončena a stavební dílo geometricky zaměřeno. Z předloženého geometrického plánu vyplývá, že  chodníkem jsou zastavěny dva nově zaměřené pozemky, a to par. č. 820/2 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 490 m2 a par. č. 820/3 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 76 m2 oddělené z pozemku par. č. 820 v k. ú. a obci Kalhov.

Záměr kraje darovat zastavěnou část pozemku par. č. 820  chodníkem byl v souladu se zákonem  zveřejněn  ve dnech 14. 8. až. 15. 9. 2003 na úřední desce krajského úřadu. V této době neprojevil o pozemek zájem žádný jiný zájemce.

Pozemek par. č. 820 v k. ú. a obci Kalhov je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb.,o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění, a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001 čj.  3496/01-9-KM. Usnesením zastupitelstva kraje 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 byl svěřen do správy příspěvkové organizace s názvem Správa a údržba silnic Jihlava. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Jihlava je veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 50.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový, v souladu s přijatými Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina navrhuje nově zaměřené pozemky 
par. č. 820/2 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 490 m2 a par. č. 820/3 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 76 m2 v k. ú. a obci Kalhov darovat do vlastnictví obce Kalhov.  Jedná  o pozemky, které jsou obcí nekomerčně využity pro veřejně prospěšné účely (zastavěny chodníkem) a za této situace jsou pro činnost SÚS Jihlava nevyužitelné a tím i nepotřebné. Obec získáním pozemků do vlastnictví sjednotí vlastnický vztah – stane se jediným vlastníkem chodníku a pozemků zastavěných chodníkem. V případě, že dojde k převodu pozemků, bude majetkovému správci upraven dodatkem zřizovací listiny rozsah svěřeného majetku do správy.

Návrh usnesení předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje schválit darování nově zaměřených pozemků  do vlastnictví obce.

Stanoviska:

Zastupitelstvo kraje usnesením 219/04/2003/ZK schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na převod části pozemku par. č. 820 ostatní plocha, silnice v k. ú. a obci Kalhov, zastavěné chodníkem, do vlastnictví obce Kalhov. 

SÚS Jihlava souhlasila se stavbou chodníku a navrhla, aby zastavěné pozemky byly převedeny do vlastnictví obce.  

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit darování pozemků par. č. 820/2 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 490 m2 a par. č. 820/3 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 76 m2 v k. ú. a obci Kalhov zaměřených geometrickým plánem č. 75-86/2005 ze dne 9. 11. 2005 do vlastnictví obce Kalhov.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 21. 12. 2005
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