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R o z h o d n u t í

 zadavatele o zadání zakázky kraje 

Na základě návrhu odboru školství, mládeže a sportu a v souladu s Čl. 3 odst. (3) Pravidel rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek, zakázek kraje Vysočina a zakázek příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina  

rozhoduji

o zadání zakázky kraje 

„Podpora talentované mládeže ve sportovních oddílech kopané v kraji Vysočina“

uchazeči

FC VYSOČINA JIHLAVA, a.s., Jihlava, Jiráskova 2603/69, PSČ 58601

s nabídkovou cenou 1 700 000,- Kč

 Zdůvodnění :  

Důvodem k rozhodnutí o přímém zadání zakázky kraje je zjištění odboru školství, mládeže a sportu, že v plném rozsahu je schopen realizovat předmět zakázky kraje -  Podporu talentované mládeže ve sportovních oddílech kopané v kraji Vysočina - pouze FC VYSOČINA JIHLAVA, a.s. 

Tento uchazeč jako jediný na území kraje Vysočina disponuje materiálně technickými a personálními prostředky, které jsou předpokladem pro zajištění odpovídající podpory pro žákovské a dorostenecké talenty v kopané  k naplnění předmětu zadání.

Nabídnutá cena ve výši 1.700.000,- Kč byla posouzena jako cena obvyklá v místě plnění porovnáním nabídky s nabídkami získanými při oslovení vybraných zájemců o dřívější, následně zrušené zakázce kraje. V tomto poptávkovém řízení byly předloženy nabídky dvou uchazečů:

1. za cenu 1.630.000,- Kč (1.025.000,- Kč na žáky a 605.000,- Kč na dorost) a to zpracovanou pouze v okresním měřítku (v krajském měřítku by byla cena cca 5x vyšší)

2. za cenu 3.000.000,- Kč (1.400.000,- Kč na žáky a 1.600.000,- Kč na dorost)

Toto rozhodnutí dále vychází z obsahového posouzení předložené nabídky, která splňuje všechny požadavky zadavatele na zajištění předmětu zakázky kraje. 

Pro toto rozhodnutí bylo jako důležité z pohledu posouzení transparentního a nediskriminačního postupu zadavatele vzato v úvahu vyjádření souhlasu ostatních fotbalových klubů na území kraje Vysočina o jejich zastupování vybraným uchazečem při jednání s krajem Vysočina. 

Ukládám

odboru školství, mládeže a sportu oznámit rozhodnutí a zahájit jednání s vybraným uchazečem o uzavření smlouvy.

V Jihlavě dne 24. 11. 2005


Miloš Vystrčil


hejtman kraje
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