RK-38-2005-51

Návrh na změnu části usnesení a poskytnutí dotací na obnovu kulturních památek

pro: jednání rady kraje č. 38/2005 dne 6. 12. 2005

zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Odbor kultury a památkové péče při provádění kontroly v rámci vyúčtování nákladů na obnovu kulturních památek podle Zásad Zastupitelstva kraje zjistil,  že v příloze č. 1 materiálu ZK-02-2005-50 schváleného usnesením Zastupitelstva kraje č. 0144/02/2005/ZK, kde  bylo schváleno poskytnutí dotací vlastníkům kulturních památek, došlo k chybnému uvedení příjemců dotací. Jako příjemce dotace na obnovu kostela sv. Jiří v Řečici je v materiálu uvedena Římskokatolická farnost Lipnice nad Sázavou. Ta však zmocnila k podání žádosti o poskytnutí dotace na obnovu kostela sv. Jiří obec Řečice. Dále je zde uvedena jako příjemce dotace na restaurování sochy sv. Jiří obec Tasov, správně má být uvedena Římskokatolická farnost Tasov.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit změny v příloze č. 1 usnesení č. 0144/02/2005/ZK tak, že dotace na obnovu kulturní památky kostela sv. Jiří v Řečici bude poskytnuta obci Řečice a dotace na restaurování sochy sv. Jiří bude poskytnuta Římskokatolické farnosti v Tasově.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit změnu v příloze č. 1 usnesení č. 0144/02/2005/ZK o poskytnutí dotací na obnovu kulturních památek v souladu s materiálem RK-38-20005-51, př. 1.
odpovědnost: OKPP

termín: 6. 12. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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