RK-39-2005-03

Smlouva o spolupráci při zabezpečení provozu uzlu sítě národního výzkumu a vzdělávání

pro: jednání rady kraje č. 39/2005 dne 13. 12. 2005

zpracoval(a): T. Mrázková
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Dne 1. 8 2005 nabyla účinnosti Smlouva o spolupráci při zabezpečení provozu uzlu sítě národního výzkumu a vzdělávání uzavřená mezi zájmovým sdružením právnických osob CESNET a krajem Vysočina č. 97/303. Viz příloha č. 1. 

Předmětem této smlouvy je vzájemná spolupráce smluvních stran při zabezpečení provozu uzlu sítě národního výzkumu a vzdělávání umístěného v prostorách krajské úřadu. 

Výše příspěvku Sdružení na provoz uzlu činí 10.000,- Kč za každý kalendářní měsíc a 800,- Kč za každou započatou hodinu zásahu správců uzlu (zaměstnanců KrÚ). Příspěvek se zvyšuje o částku 500,- Kč za kalendářní měsíc za každého přímo připojeného klienta uzlu. Z těchto prostředků mají být hrazeny výdaje na dohody a služby.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky předkládá radě kraje v souladu s jejím usnesením č. 0983/24/2005/RK k jednorázovému schválení rozpočtové opatření týkající se celkového objemu přijatých a použitých prostředků za období srpen – listopad 2005.

Ve sledovaném období byla sdružení Cesnet vystavena každý měsíc faktura za provoz uzlu na částku 10.500 Kč, zásahy správců uzlů nebyly potřeba. Celkové příjmy činí 42.000 Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

povýšení rozpočtu příjmů kraje Vysočina na rok 2005, pol. 2324 přijaté nekapitálové příspěvky a náhrady o částku 42 000 Kč na zabezpečení provozu uzlu sítě národního výzkumu a vzdělávání při současném povýšení rozpočtu výdajů kraje, kapitoly Informatika, § 3636 Územní rozvoj o tuto částku na krytí výdajů s tím spojených.

odpovědnost: odbor informatiky, odbor ekonomický

termín: 20. 12 .2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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