RK-39-2005-18

Návrh na změnu čerpání investičního fondu Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, na rok 2005

pro: jednání rady kraje č. 39/2005 dne 13. 12. 2005

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Rada kraje Vysočina usnesením č. 1042/25/2005/RK ze dne 9. 8. 2005 schválila pro Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvkovou organizaci, na rok 2005 investiční dotaci z rozpočtu kraje ve výši 170 tis. Kč. Přidělená dotace byla určena na zakoupení schodolezu (zařízení pro přepravu handicapovaného člověka i s vozíkem po schodech).

V rámci zadávání zakázky příspěvková organizace vyžádala nabídky podložené cenovou kalkulací od tří dodavatelů schodolezů a byly předloženy komisi k posouzení. Při vyhodnocování nabídek bylo zjištěno, že zařízení v ceně 170 tis. Kč, přemisťuje pouze mechanické vozíky. Cena zařízení, které přemisťuje oba typy vozíků (mechanické a elektrické), je 314 tis. Kč. Vzhledem k tomu, že organizace sídlí v historických prostorách zámku, komise doporučila k zakoupení zařízení přemisťující jak vozíky mechanické, tak elektrické (typ PUBLIC, cena 314 tis. Kč).

Z uvedených důvodů požádala organizace o změnu čerpání investičního fondu na rok 2005 dle přílohy 1 tohoto materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče na základě odůvodněné žádosti navrhuje radě kraje schválit čerpání investičního fondu Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, pro rok 2005 dle přílohy 1 tohoto materiálu.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k předloženému návrhu připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu čerpání investičního fondu pro rok 2005 u Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-39-2005-18, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ředitel Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 1
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