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Dotace na grantové schéma Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání – opatření 3.3 OP RLZ

pro: jednání rady kraje č. 39/2005 dne 13. 12. 2005

zpracoval(a): A. Zítková, K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík 

Popis problému:

Kraj Vysočina je nositelem grantového schématu Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání (dále jen „GS“). V rámci administrace tohoto GS byla za období od června 2005 do září 2005 profinancována částka ve výši 70 595,50 Kč.

Dle povinností stanovených Rozhodnutím o poskytnutí dotace č. 11/45 zažádal gestor GS (oddělení koncepce vzdělávání, odbor školství, mládeže a sportu) dne 14. 9. 2005 o proplacení uznatelných výdajů za dané období.

Na základě schválení žádosti o platbu č. 1/2005 byla na zvláštní účet GS poukázána Ministerstvem práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) částka ve výši 70 595,50 Kč, která je určena výhradně pro účely zajištění administrace GS. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje je navrhováno schválit přijetí účelové dotace z MPSV ve výši 70 595,50 Kč na zvláštní účet kraje „Rozvoj lidských zdrojů“ za účelem financování administrace GS „Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání“. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický: 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

přijetí účelové dotace z MPSV ve výši 70 595,50 Kč na zvláštní účet kraje „Rozvoj lidských zdrojů“ za účelem financování administrace grantového schématu „Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání“.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: 23. 12. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 0 








PAGE  
1

