RK-39-2005-29

Krajské projekty Adaptabilní školy

pro: jednání rady kraje č. 39/2005 dne 13. 12. 2005

zpracoval(a): K. Ubr, A. Zítková
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

V březnu tohoto roku předložil kraj dvě projektové žádosti do grantového schématu MŠMT v rámci opatření 3.1 operačního programu Rozvoj lidských zdrojů, a to na projekty Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání (dále jen „AŠPV“) a Adaptabilní školy – další vzdělávání (dále jen „AŠDV“). Projekty prošly hodnocením a v srpnu byly schváleny k podpoře. Po doplnění údajů připravilo MŠMT, resp. garant grantového schématu Rozhodnutí o financování projektů. Rozhodnutí o poskytnutí podpory bylo podepsáno dne 25. 11. 2005. Projekty jsou spolufinancovány 75% z Evropského sociálního fondu a 25% ze státního rozpočtu. První zálohu obdrží kraj na zvláštní k tomu určený účet do 30 dnů od podpisu Rozhodnutí o poskytnutí dotace. 

Na realizaci projektu se společně s krajem podílí jím zřizované střední školy jako partneři  (AŠPV – 9, AŠDV – 11). Na základě požadavku garanta grantového schématu, pro přesnější popis vzájemných vztahů mezi krajem jako příjemcem podpory a školami jako partnery projektu a pro popis finančních toků souvisejících s čerpáním dotace ze státního rozpočtu a Evropského sociálního fondu, je potřebné přijmout partnerskou smlouvu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje vzory smluv s partnerskými školami k posouzení (pro projekt AŠPV v materiálu RK-39-2005-29, př. 1 a pro projekt AŠDV v materiálu RK-39-2005-29, př. 2). Vzory smluv se kromě označení projektů liší pouze v partiích, které se týkají veřejné podpory (Čl. V odst. 7 a 8 a Čl. IV odst. 3 pro AŠDV). Partnerská smlouva pouze upravuje podmínky pro použití dotace poskytnuté ze státního rozpočtu a z ESF a pro spolupráci na realizaci projektu a není přímým právním podkladem pro poskytnutí finančních prostředků školám. OŠMS navrhuje, aby prostředky byly poskytovány postupně rozpočtovou úpravou příspěvku na provoz jednotlivých škol na základě usnesení rady kraje v souladu s Usnesením zastupitelstva  kraje 430/08/2004/ZK, kterým zastupitelstvo kraje svěřilo radě kraje provádění všech rozpočtových opatření týkajících se přijetí účelových dotací ze státního rozpočtu a EU a jejich použití. Vhledem k tomu, že partnerská smlouva upravuje použití účelových dotací, předkládá OŠMS vzory smluv k projednání a schválení radě kraje. 

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje

· znění vzoru Smlouvy o partnerství v rámci projektu Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání dle materiálu RK-39-2005-29, př. 1;

· znění vzoru Smlouvy o partnerství v rámci projektu Adaptabilní školy – další vzdělávání dle materiálu RK-39-2005-29, př. 2, a

pověřuje 

OŠMS přípravou smluv s jednotlivými partnery dle schválených vzorů.
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