RK-40-2005-08

Návrh na rozpočtové opatření - Týden vzdělávání dospělých

pro: jednání rady kraje č. 40/2005 dne 20. 12. 2005

zpracoval(a): K. Ubr, J. Zikánová
předkládá: Z. Ludvík

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
Rada kraje projednávala dne 25. 10. 2005 podporu aktivit Týdne vzdělávání dospělých a  přijala usnesení č. 1380/33/2005/RK : 

„Rada kraje bere na vědomí přehled aktivit navržených k realizaci v rámci Týdne vzdělávání dospělých dle materiálů RK-33-2005-43, př. 1 a př. 2; schvaluje spoluúčast kraje na financování aktivit Týdne vzdělávání dospělých v maximální celkové výši do 121 000,- Kč a pověřuje OŠMS předložením návrhu na poskytnutí dotací konkrétním realizátorům akcí po skončení Týdne vzdělávání dospělých na základě předložených zpráv a vyúčtování.“

OŠMS obdrželo zprávu o průběhu aktivit a přehled vyúčtování od organizace ABS WYDA, s.r.o. a Vzdělávacího a konferenčního centra MŠMT ČR Telč, příspěvkové organizace MŠMT (viz materiál RK-40-2005-08, př. 1).  


· 
· 


Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje poskytnout organizaci ABS WYDA, s.r.o. finanční prostředky ve výši 19 400,- Kč a Vzdělávacímu a konferenčnímu centru MŠMT ČR Telč finanční prostředky ve výši 4000,- Kč v souvislosti s krytím nákladů na aktivity Týdne vzdělávání dospělých.

O tyto prostředky bude snížen § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání v položce Drobné studie, analýzy a podpory v oblasti školství.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství připomínky.

Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje

· rozpočtovou změnu v rámci kapitoly Školství (§ 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání) v souvislosti s krytím nákladů na aktivity Týdne vzdělávání dospělých;

· poskytnutí finančních prostředků společnosti ABS WYDA, s. r. o. ve výši 19 400,- Kč a Vzdělávacímu a konferenčnímu centru MŠMT ČR Telč ve výši 4000,- Kč.
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