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Plánování v oblasti vod

… voda je základním stavebním kamenem veškerého života na zemi, proto je třeba užívání vody jako nenahraditelného přírodního bohatství rozumně regulovat a usměrňovat pomoci plánování ...

Evropská unie vypracovala a schválila pro činnost Společenství v oblasti vodní politiky tzv. Rámcovou  směrnici, s komplexními nároky na vyvážené využívání a ochranu vodních zdrojů, která přinesla, kromě enviromentálních cílů, i důraz na ekonomické nástroje. Strategickým záměrem ve vodní politice je zachovat do budoucna vodní bohatství v dobrém stavu a v případě, že toto bohatství je v současnosti poškozeno, navrhnout soubor takových opatření, které by k dosažení dobrého stavu vedly. Jako reakce na požadavky evropského práva byl do nového zákona o vodách zahrnut institut Plánování v oblasti vod. Plánování navazuje na dlouholetou tradici vodohospo-dářského plánování, kterou naše země má a na dosud platný směrný vodohospodářský plán. Je to hlavní nástroj pro jednotné řízení vodní politiky v jednotlivých ucelených povodích. Plánování v oblasti vod obsahuje:

1. Plán hlavních povodí České republiky – ten je strategickým dokumentem, který stanovuje rámcové cíle pro hospodaření s povrchovými a podzemními vodami, pro jejich ochranu a zlepšování stavu vod a jehož prostřednictvím se prosazují závěry mezinárodních dohod v oblasti vod a zajišťuje se realizace rozhodujících opatření, včetně způsobu jejich financování. Pořizuje ho Ministerstvo zemědělství ve spolupráci s Ministerstvem životního prostředí, ostatními dotčenými ministerstvy a krajskými úřady pro tři hlavní povodí na území České republiky (povodí Labe, Odry a Moravy). Schvaluje ho vláda a jeho závazné části vyhlásí nařízením.
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Plány oblastí povodí stanovují na základě rámcových cílů a programů opatření Plánu hlavních povodí ČR konkrétní cíle pro osm oblastí povodí (viz. mapka). Pořizují je správci povodí ve spolupráci s příslušnými krajskými úřady a ústředními vodoprávními úřady. Plány budou zpracovávány v několika etapách:

· Etapa přípravných prací, která bude ukončena do 22.12.2006

· Etapa návrhu plánu oblasti příslušného povodí, který musí být zpracován a zpřístupněn uživatelům vody a veřejnosti k připomínkám nejméně rok před začátkem období, kterého se bude týkat t.j. do 22.12.2008

· Etapa konečného návrhu plánu oblasti povodí, včetně jeho schválení má termín do 22.12.2009.

Zpracování jednotlivých etap plánů bude konzultováno s celou řadou institucí. Po souhlasném stanovisku ústředního správního úřadu pro územní plánování a ústředních vodoprávních úřadů v rámci své územní působnosti budou jednotlivé etapy schváleny příslušnými krajskými úřady. Konečný návrh plánu oblasti povodí, včetně jeho programů opatření, budou schvalovat podle své územní působnosti kraje. Závazné části plánu budou pro jednotlivé kraje vydány nařízením rady kraje. Návrh plánu příslušné oblasti podléhá posouzení vlivu na životní prostředí.

Plány oblastí povodí týkající se území kraje Vysočina pořizují příslušní správci povodí – státní podniky Povodí Vltavy, Povodí Moravy a Povodí Labe ve spolupráci s krajskými úřady a s ústředními vodoprávními úřady tedy ministerstvy. Do správního obvodu kraje Vysočina zasahují čtyři plány oblastí povodí – Plán oblasti povodí Horní Vltavy, Plán oblasti povodí Dolní Vltavy, Plán oblasti Povodí Dyje a Plán oblasti povodí Horního a Středního Labe. Plán oblasti povodí Horní Vltavy se zabývá povodím, které přísluší správním obvodům 4 krajů, Plán oblasti povodí Dolní Vltavy 5 krajů, Plán oblasti povodí Dyje 6 krajů, Plán oblasti povodí Horního a Středního Labe 4 krajů. Výsledky jednotlivých etap zpracovávání příslušných plánů budou předkládány k připomínkám veřejnosti.

„Kvalita budoucích plánů závisí na informovanosti veřejnosti a na jejím zapojení do procesu zpracování. Cílem je především zvýšení zájmu lidí o ochranu vody, o dění v jejich bezprostředním okolí a povzbuzení aktivní účasti všech zainteresovaných stran. K zapojení veřejnosti nebude sloužit pouze rok 2008, ve kterém se veřejnost může vyjádřit  ke zpracovaným návrhům jednotlivých plánů oblastí povodí (resp. rok 2006 – konzultace o harmonogramu přípravy plánů, a rok 2007 – konzultace o přehledu hlavních problémů plánů), veřejnost by měla být zapojena v samotném procesu zpracování jednotlivých plánů oblastí povodí mnohem dříve“, uvedl radní kraje Vysočina pro oblast vodního hospodářství Ivo Rohovský.
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Veškeré informace o plánovacích pracích lze získat na kontaktních adresách:

Krajský úřad kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava, (564 602 111, http//www.kr-vysocina.cz (koncepční materiály)

Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 11, 601 75  Brno, (541 637 111, http//www.pmo.cz




Povodí Vltavy, státní podnik, Holečkova 8, 150 24 Praha 5, (221 401 111, http://www.pvl.cz

Povodí Labe, s.p., Víta Nejedlého 951, 500 03 Hradec Králové, (495 088 111, http//www.pla.cz
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