RK-40-2005-14

Návrh rozpočtového opatření na rok 2005 u kapitoly Zdravotnictví – použití finančních prostředků ze státního rozpočtu na mimořádné oddlužení zdravotnických zařízení zřízených bývalými okresní úřady 

pro: jednání rady kraje č. 40/2005 dne 20. 12. 2005

zpracoval: D. Buřičová

předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Ministerstvo financí částečně vyhovělo žádosti kraje Vysočina ze dne 28. 7. 2005 k mimořádnému řešení dopadů z nedostatečně stanovené částky pro oddlužení zdravotnických zařízení zřízených bývalými okresními úřady v kraji Vysočina a uvolnilo z kapitoly Všeobecná pokladní správa účelovou neinvestiční dotaci v celkové výši 16 761 tis. Kč. 

V této souvislosti schválila rada kraje usnesením číslo 1566/38/2005/KR rozdělení těchto finančních prostředků. Dle upřesňujícího dopisu z Ministerstva financí ze dne 8. 12. 2005 jsou finanční prostředky účelově určeny výhradně k úhradě provozních nákladů těch zdravotnických zařízení, která uplatňovala dodatečné požadavky na oddlužení v souvislosti s chybami ve statistických výkazech. Těmto požadavkům vyhovuje výhradně Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace.

Podle usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina č. 324/07/2003 ze dne 16. 12. 2003 je provádění rozpočtových opatření týkajících se přijetí účelových prostředků ze státního rozpočtu a jejich použití v kompetenci rady kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se předkládá návrh na zrušení usnesení číslo 1566/38/2005/RK ze dne 6. 12. 2005 a zároveň se doporučuje schválit neinvestiční příspěvek na provoz ve výši 16 761 tis. Kč pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci. 

Dále se radě kraje předkládá návrh na uložení odvodu z investičního fondu Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace ve výši 4 425 tis. Kč  při současném zvýšení příjmové části rozpočtu kraje o 4 425 tis. Kč  se zatříděním na § 3522 – Ostatní nemocnice, položka 2122 – Odvody příspěvkových organizací. Současně se navrhuje stanovit závazný ukazatel „Odvod z investičního fondu“ pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci ve výši 4 425 tis. Kč. organizace použít k odvodu  do rozpočtu zřizovatele, pokud takový odvod uložil.

Stanoviska: 

Ekonomický odbor k předloženému návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky

Návrh usnesení:

Rada kraje

ruší

usnesení č. 1566/38/2005/RK ze dne 6. 12. 2005;
schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje, položky 4111 – Neinvestiční přijaté dotace z VPS státního rozpočtu o částku 16 761 tis. Kč poskytnutou mimořádně Ministerstvem financí s účelovým použitím k částečné kompenzaci rozdílu vzniklého chybou při stanovení celkové částky pro oddlužení nemocnic kraje Vysočina; 

· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje u kapitoly Zdravotnictví, ORG 5000, § 3522 - Ostatní nemocnice, položky 5331 - Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 16 761 tis. Kč s určením pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci;
· zvýšení závazného ukazatele „Dotace na provoz“ na rok 2005 pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci o 16 761 tis. Kč s určením k úhradě provozních nákladů;
· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje o 4 425 tis. Kč, položka 2122 – Odvody příspěvkových organizací v souvislosti s odvodem z investičního fondu u Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace; 

· stanovení závazného ukazatele „Odvod z investičního fondu“ ve výši 4 425 tis. Kč u Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace;
ukládá

· řediteli Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace použít finanční prostředky ze státního rozpočtu výhradně k úhradě provozních nákladů;

· vedoucímu odboru kontroly zajistit kontrolu použití účelových finančních prostředků (ÚZ 98350) poskytnutých ze státního rozpočtu ve výši 16 761 tis. Kč u příslušných nemocnic zřizovaných krajem Vysočina v termínu do 31. 1.  2006. 

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ekonomický odbor, odbor kontroly, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
termín: do 31. 12. 2005
počet stran: 2


počet příloh: 0
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úkol – odpovědnost: OSVZ, EO, OK
úkol – termín:  31. 12. 2005

