RK-40-2005-17

Návrh na úpravu investičního plánu na rok 2005 u Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 40/2005 dne 20. 12. 2005

zpracoval(a): M. Brož
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 10. 5. 2005 usnesením číslo 0601/17/2005/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2005 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-17-2005-08, př. 1. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí. 

Ústav sociální péče Křižanov má v plánu čerpání investičního fondu v roce  2005 schválen nákup shokeru na zchlazování potravin za 170 tis. Kč a telefonní ústředny za 170 tis. Kč.   

Plánovaný nákup shokeru v Ústavu sociální péče Křižanov však podle stávajících hygienických předpisů prozatím není vyžadován. 

Na místo plánovaného nákupu shokeru žádá Ústav sociální péče Křižanov o souhlas se změnou investičního plánu na rok 2005 – pořízením plynového sporáku s elektrickou troubou. Stávající plynový sporák již nevyhovuje a jeho časté poruchy komplikují chod kuchyně. Dle předběžného průzkumu trhu, provedeného Ústavem sociální péče Křižanov, by cena nového plynového sporáku s elektrickou troubou byla 120 tis. Kč. 

V roce 2005 nebude v Ústavu sociální péče Křižanov provedena realizace, v plánu čerpání investičního fondu na rok 2005 schváleného, nákupu telefonní ústředny za 170 tis. Kč.   

Z těchto výše uvedených důvodů žádá Ústav sociální péče Křižanov, příspěvková organizace, o schválení změny plánu čerpání investičního fondu v roce 2005 - namísto dříve schváleného nákupu shokeru na zchlazování potravin a telefonní ústředny požaduje schválit nákup plynového sporáku s elektrickou troubou za 120 tis. Kč. Pořízením uvedeného plynového sporáku s elektrickou troubou dojde k zefektivnění fungování stravovacího provozu. Ušetřené finanční prostředky investičního fondu za nerealizovaný nákup telefonní ústředny budou převedeny do roku 2006.

Celkové čerpání investičního fondu Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace, by se tak snížilo z plánovaných 1 310 tis. Kč na 1 090 tis. Kč.  Schválené a upravené čerpání investičního fondu je uvedeno v příloze 1 materiálu RK-40-2005-17.

Podle Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina je třeba přehodnocené čerpání prostředků investičního fondu na rok 2005 odsouhlasit radou kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje udělit souhlas se změnou použití investičního fondu Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace, na rok 2005 dle přílohy 1 materiálu RK-40-2005-17. Udělením souhlasu má příspěvková organizace vytvořenou možnost realizace svých investičních záměrů v souladu s právními předpisy kraje.  

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu použití investičního fondu u Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace, na rok 2005 dle materiálu RK-40-2005-17, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitelka Ústavu sociální péče Křižanov
termín: do 31. 12. 2005
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