RK-40-2005-18

Dodatky ke Smlouvám o nájmu věcí movitých uzavřených mezi krajem Vysočina a nemocnicemi zřizovanými krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 40/2005 dne 20. 12. 2005

zpracoval(a): H. Kolouchová, D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 074/02/2003 dne 31. 3. 2003 byly schváleny zřizovací listiny nemocnic. Podle těchto zřizovacích listin nebyl nemocnicím předán do správy nemovitý majetek (kromě rozestavěných investičních akcí k 31. 12. 2002) a movitý odpisovaný hmotný majetek. Užívání nemovitého majetku a movitého odpisovaného hmotného majetku, který nemocnice potřebují pro vlastní činnost, upravila Rada kraje Vysočina usnesením  č. 586/19/2003 ze dne 3. 6. 2003, a to prostřednictvím nájemního vztahu uzavřeného mezi krajem Vysočina (pronajímatel) a příslušnou nemocnicí (nájemce) s povinným plněním úhrad nájemného do rozpočtu kraje.

Vzhledem k systémovému vymezení užívání majetku dle nájemní smlouvy a obsahu schválených zřizovacích listin je nutné sjednotit majetkový vztah u odpisovaného hmotného majetku nově pořízeného koncem roku 2004 a v průběhu roku 2005. U všech nemocnic bude tato úprava provedena usnesením zastupitelstva na jednání dne 21. 12. 2005 úpravou zřizovacích listin. Soupis  majetku vyjímaného ze správy jednotlivých nemocnic je  obsahem materiálu ZK-09-2005-37, př. 1 – 5. Účinnost dodatků zřizovacích listin je odstupňována dle data pořízení odnímaného majetku a respektuje potřeby nemocnic.
Další užívání majetku vyjmutého ze správy příspěvkových organizací bude neprodleně třeba upravit dodatkem ke smlouvě o nájmu věcí movitých. Podmínkou je schválení navržené verze dodatků zřizovacích listiny příspěvkových organizací typu nemocnic zastupitelstvem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Usnesením rady kraje č. 0523/15/2005/RK ze dne 19. 4. 2005 naposledy schválila rada kraje úpravu nájemného za pronájem movitého a nemovitého majetku. Současně byla úprava výše nájemného zapracovaná do finančních a investičních plánů nemocnic na rok 2005, které byly schváleny stejným usnesením. S ohledem na smluvní stanovení výše nájemného jakož i odstupňovanou účinnost svěření majetku do nájmu navrhujeme ponechat nájemné v nezměněné výši pro rok 2005 a nově upravit nájemné na rok 2006.
Návrh předpokládá schválit dodatky ke Smlouvám o nájmu věcí movitých mezi krajem Vysočina a nemocnicemi dle materiálů RK-40-2005-18, př.1 – 5. Těmito dodatky se upravuje předmět nájmu k datům, jež odpovídají účinnosti vyjmutí konkrétního majetku ze správy níže uvedených příspěvkových organizací. 

Kompetenční příslušnost k tomuto právnímu úkonu je podle § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, vyhrazena radě kraje. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· uzavření Dodatku č. 3 ke Smlouvě o nájmu věcí movitých dle materiálu RK-40-2005-18, př. 1 mezi Vysočinou a Nemocnicí Havlíčkův Brod;
· uzavření Dodatku č. 3 ke Smlouvě o nájmu věcí movitých dle materiálu RK-40-2005-18, př. 2 mezi Vysočinou a Nemocnicí Jihlava;
· uzavření Dodatku č. 4 ke Smlouvě o nájmu věcí movitých dle materiálu RK-40-2005-18, př. 3 mezi Vysočinou a Nemocnicí Nové Město na Moravě;
· uzavření Dodatku č. 4 ke Smlouvě o nájmu věcí movitých dle materiálu RK-40-2005-18, př. 4 mezi Vysočinou a Nemocnicí Pelhřimov;
· uzavření Dodatku č. 3 ke Smlouvě o nájmu věcí movitých dle materiálu RK-40-2005-18, př. 5 mezi Vysočinou a Nemocnicí Třebíč;
za podmínky, že Zastupitelstvo kraje Vysočina schválí dne 21. 12. 2005 vyjmutí majetku, obsaženého v přílohách dodatků smluv o nájmu věcí movitých, ze správy příspěvkových organizací typu nemocnic dle materiálů ZK-09-2005-37, př. 1, př. 2, př. 3, př. 4, př. 5.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitelé nemocnic

termín: leden 2006

počet stran: 2


počet příloh: 5
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