RK-40-2005-25

Výběrové řízení na obsazení funkčnho místa ředitele Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 40/2005 dne 20. 12. 2005

zpracoval(a): S. Měrtlová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje Vysočina schválila na svém 34. zasedání usnesením č. 1400/34/2005/RK vyhlášení výběrového řízení na ředitele Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace.  Do výběrového řízení se řádně přihlásilo 5 uchazečů, jeden kandidát před konáním výběrového řízení svoji přihlášku zrušil.

Výběrové řízení na ředitele Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina probíhalo ve dvou částech, a to v 1. části věnované psychologickým pohovorům a manažerským testům, dne 19. 12. 2005 a ve 2. části zaměřené na řízený rozhovor dne 20. 12. 2005. K oběma částem  výběrového řízení se dostavili všichni čtyři uchazeči o výběrové řízení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výsledků konání obou částí výběrového řízení na ředitele Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace, doporučuje výběrová komise radě kraje jmenovat do funkce ředitele následující uchazeče, a to v pořadí:

1. MUDr. Lukáš Kettner

2. MUDr. Edita Richterová

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje

do funkce ředitele Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace, MUDr. Lukáše Kettnera s účinností od 1. 1. 2006.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: prosinec 2005 

počet stran: 1


počet příloh: 0
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