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Nabytí technického zhodnocení silnice II/399 v k. ú. a obci Náměšť nad Oslavou do vlastnictví kraje


pro: jednání rady kraje č. 1/2006 dne 10. 1. 2006

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Usnesením 0503/08/2005/ZK ze dne 29. 11. 2005 schválilo zastupitelstvo kraje poskytnutí investiční dotace městu Náměšť nad Oslavou na akci „Rekonstrukce komunikace II/399 ul. mjr. Šandery v Náměšti nad Oslavou“ ve výši 6 000 000,- Kč z prostředků kapitoly Nemovitý majetek, položka Investice v dopravě, § 2212 Silnice. Město Náměšť nad Oslavou zajistilo vypracování projektové dokumentace, vydání stavebního povolení a realizaci výběrového řízení na uvedenou akci, ačkoli se jednalo o silnici ve vlastnictví kraje. Vzhledem k tomu, že stavebníkem a investorem uvedené akce bylo město Náměšť nad Oslavou, je provedená rekonstrukce vedena v majetku města. Již při vydání usnesení citovaného výše bylo ve zdůvodnění uváděno, že po nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí daruje město Náměšť nad Oslavou provedenou rekonstrukci do vlastnictví kraje Vysočina. Kolaudační rozhodnutí bylo vydáno odborem výstavby a územního plánování Městského úřadu Náměšť nad Oslavou dne 30. 11. 2005 (právní moc 1. 12. 2005). Následně město Náměšť nad Oslavou předložilo návrh darovací smlouvy na převod citované rekonstrukce silnice II/399 do vlastnictví kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje přijmout stavbu „Rekonstrukce komunikace II/399 ul. mjr. Šandery v Náměšti nad Oslavou“ v km 11,290 – 11,620 včetně všech součástí a příslušenství v celkové hodnotě 7 318 762,- Kč jako technické zhodnocení silnice II/399 do vlastnictví kraje. Provedenou rekonstrukcí se technicky zhodnotil majetek kraje a již při poskytování dotace na tuto stavbu se předpokládalo, že po její realizaci bude provedeno darování do vlastnictví kraje Vysočina. 

O uvedenou částku bude upravena hodnota nemovitého majetku svěřeného do správy  Správy a údržby silnic Třebíč.

Stanoviska:

Usnesením 0503/08/2005/ZK schválilo zastupitelstvo kraje poskytnutí investiční dotace městu Náměšť nad Oslavou na akci "Rekonstrukce komunikace ul. mjr. Šandery v Náměšti nad Oslavou" ve výši 6 000 000,- Kč z prostředků kapitoly Nemovitý majetek, položka Investice v dopravě, § 2212 Silnice.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s nabytím rekonstrukce silnice II/399 v ul. mjr. Šandery v Náměšti nad Oslavou do vlastnictví kraje.

Správa a údržba silnic Třebíč souhlasí s převedením rekonstrukce uvedené silnice do vlastnictví kraje Vysočina.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit přijetí daru stavby „Rekonstrukce komunikace II/399 ul. mjr. Šandery v Náměšti nad Oslavou“ v celkové hodnotě 7 318 762,- Kč, včetně všech součástí a příslušenství, v úseku km 11,290 – 11,620  jako technické zhodnocení silnice II/399 do vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: únor 2006
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