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Souhlas se stavbou a zveřejnění záměru darovat část pozemku obci Rožná


pro: jednání rady kraje č. 1/2006 dne 10. 1. 2006

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Obec Rožná požádala dopisem ze dne 7. 12. 2005 o vyhotovení smlouvy o budoucí darovací smlouvě na převod části pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – původ EN par. č. 384/2 v k.ú. Josefov u Rožné, obec Rožná. Obec hodlá na části tohoto pozemku vybudovat  stavbu „Obratová smyčka pro linkové autobusy – Josefov, včetně novostavby čekárny“. Ke stavbě se kladně vyjádřila Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou s tím, že silnice III/38812 umístěná mimo jiné na uvedeném pozemku bude končit před zamýšlenou stavbou točny a část silnice se vyjme ze silniční sítě a převede do místní komunikace, a to včetně pozemku točnou zastavěného. Při telefonickém hovoru byla žádost upřesněna tak, že v současné době probíhá územní řízení a pro toto řízení je postačující souhlas vlastníka výše uvedeného pozemku s připravovanou stavbou. 

Pozemek vedený ve zjednodušené evidenci – původ EN par. č. 384/2 v k.ú. Josefov u Rožné, obec Rožná je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 a zřizovací listinou byly dány do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou.

Pozemek je veden  Katastrálním úřadem pro Vysočina, katastrální pracoviště Žďár nad Sázavou na LV 410 pro dané k. ú. a obec. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje vyslovit souhlas se stavbou „Obratová smyčka pro linkové autobusy – Josefov, včetně novostavby čekárny“, kterou bude zčásti zastavěn pozemek vedený ve zjednodušené evidenci – původ EN par. č. 384/2 v k.ú. Josefov u Rožné, obec Rožná. Tento souhlas bude sloužit jako podklad pro vydání územního rozhodnutí k dané stavbě. Současně bude na úřední desce krajského úřadu zveřejněn záměr kraje darovat obci Rožná část výše uvedeného pozemku, který bude zastavěn připravovanou stavbou. Obec Rožná nechala zpracovat geometrický plán před stavbou, z něhož bude patrná výměra zastavěného pozemku. Poté, co bude mít OM k dispozici geometrický plán, bude možné přistoupit k uzavření darovací smlouvy týkající se pozemku zastavěného točnou a dále k uzavření smlouvy o smlouvě budoucí darovací, na základě které vydá odbor dopravy a silničního hospodářství správní rozhodnutí, jímž vyjme ze silniční sítě část silnice III/38812 zastavěného točnou a dojde k darování vyřazeného úseku této silnice do vlastnictví obce Rožná. 

Usnesení předpokládá vydání souhlasu se stavbou „Obratová smyčka pro linkové autobusy – Josefov, včetně novostavby čekárny“ mimo jiné na pozemku vedeném ve zjednodušené evidenci – původ EN par. č. 384/2 v k.ú. Josefov u Rožné, obec Rožná a zveřejnění darování části tohoto pozemku do vlastnictví obce Rožná na úřední desce. 

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou ve svém stanovisku uvádí, že nemá k projektu připomínky za předpokladu, že dojde k uzavření budoucí darovací smlouvy, na základě kterého bude vydáno rozhodnutí o převedení části silnice III/38812 do vlastnictví obce Rožná a tato silnice bude končit před začátkem zakružovacích oblouků točny.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s budoucím darováním části pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – původ EN par. č. 384/2 v k.ú. Josefov u Rožné, obec Rožná zastavěného točnou do vlastnictví obce Rožná.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

se stavbou „Obratová smyčka pro linkové autobusy – Josefov, včetně novostavby čekárny“, kterou bude zčásti zastavěn pozemek vedený ve zjednodušené evidenci – původ EN par. č. 384/2 v k.ú. Josefov u Rožné, obec Rožná;

schvaluje

zveřejnění záměru darovat obci Rožná část pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – původ EN par. č. 384/2 v k.ú. Josefov u Rožné, obec Rožná zastavěného stavbou „Obratová smyčka pro linkové autobusy – Josefov, včetně novostavby čekárny“ do vlastnictví obce Rožná.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: leden 2006

počet stran: 2


počet příloh: 1
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