RK-01-2006-18
Prodej stodoly a pozemku v k. ú. a obci Lesonice


pro: jednání rady kraje č. 1/2006 dne 10. 1. 2006

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha 4 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Elektronicky byla odboru majetkovému zaslána od příspěvkové organizace s názvem Střední odborné učiliště řemesel a služeb a Učiliště Moravské Budějovice, Tovačovského sady 79 žádost o zabezpečení prodeje budovy zemědělská stavba (stodola) bez čp. postavené na pozemku st. par. č. 70 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 350 m2 včetně  pozemku v k. ú. a obci Lesonice s tím,že o koupi tohoto majetku projevil zájem Luděk Foral z obce Lesonice. Ze zdůvodnění žádosti vyplývá, že škola budovu dlouhodobě nevyužívá a nebude ji nadále ke své činnosti potřebovat.

Budova s pozemkem st. par. č. 70 je ve vlastnictví kraje na základě Rozhodnutí čj. 11559/2001-3070 ze dne 20. 9. 2001 vydaného Ministerstvem zemědělství ČR podle § 1, odst. 1 záko na č. 157/200 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků k majetku České republiky do majetku krajů. Zřizovací listinou  byly svěřeny do správy příspěvkové organizaci názvem Střední odborné učiliště řemesel a služeb a Učiliště Moravské Budějovice, Tovačovského sady 79. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Moravské Budějovice jsou vedeny v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví 34.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje budovu s pozemkem st. par. č. 70 v k. ú. a obci Lesonice ve smyslu ustanovení článku 2 odst. 3b) Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, (dále jen „Zásad“) prodat obálkovou metodou.

Na budovu s pozemkem byl vyhotoven soudním znalcem ing. Františkem Chvátalem znalecký posudek č. 3180. Podle vyhotoveného posudku činí cena administrativní (úřední) budovy s pozemkem 85 400,-Kč a cena obvyklá 100 000,-Kč. OM navrhuje pro prodej použít jako minimální cenu obvyklou ve výši 100 000 plus náklady ve výši 2 000,-Kč za vyhotovení znaleckého posudku.

Dle Čl. 5, bodu 11)  Zásad rada kraje jmenuje komisi, která provede otevření a vyhodnocení doručených nabídek a radě kraje předloží ke schválení pořadí zájemců. Návrh na jmenování komise je obsahem materiálu RK-01-2006-18, př. 3.

Dle Čl. 5, bodu 1 Zásad bude v Horáckých novinách inzerátem zveřejněna forma prodeje stodoly s pozemkem dle materiálu RK-01-2006-18, př. 1 

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru prodeje nemovitostí na úřední desce krajského úřadu a způsobu prodeje.

Stanoviska:

Prodej  nemovitého majetku iniciovala škola s názvem Střední odborné učiliště řemesel a služeb a Učiliště Moravské Budějovice, Tovačovského sady 79, neboť se jedná o majetek pro ni nevyužitelný a tím nepotřebný.

S prodejem nemovitého majetku souhlasí OŠMS.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zveřejnění záměru prodeje nemovitého majetku dle materiálu RK-01-2006-18, př. 1;

· způsob výběru zájemce o koupi nemovitého majetku dle materiálu RK-01-2006-18, př. 1 výběrem zájemce obálkovou metodou ve smyslu ustanovení článku 5 Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina;

· závazný obsah nabídky na koupi nemovitého majetku dle materiálu RK-01-2006-18, př. 2;

jmenuje

komisi pro otevření a vyhodnocení nabídek dle doplněného materiálu RK-01-2006-18, př. 3.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: únor 2006
počet stran: 2


počet příloh: 4








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 28.2.2006

