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Záměr prodeje nemovitého majetku

1. Předmět prodeje

· budova – zemědělská stavba bez čp. postavená na pozemku st. par. č. 70

· pozemek st. par. č. 70 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 350 m2
· Budova a pozemek jsou zapsány u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Moravské Budějovice na listu vlastnictví 34 pro k. ú. a obec Lesonice. Na výše uvedených nemovitostech neváznou žádné právní vady ani nejsou zatíženy žádnými závazky.

2. Způsob výběru zájemce o koupi

· Kupující bude doporučen zastupitelstvu kraje na základě vyhodnocení nabídek podaných zájemci formou obálkové metody. Kritériem hodnocení bude výše nabídnuté kupní ceny. V případě shodných nabídek ve výši ceny bude přihlédnuto k zamýšlenému způsobu využití nebo podnikatelskému záměru.

3.  Minimální cena 
· Minimální nabídková cena za budovu a pozemek je stanovena ve výši 102 000,- Kč

4. Termín prohlídky pro zájemce o koupi

· Prohlídka prodávaného nemovitého majetku bude zájemcům umožněna dne 17. 2. 2006    v době od 9.00 hod. do 11.00 hod. 
5. Termín a forma pro podávání nabídek 

· Nabídku zájemce předkládá v zalepené obálce označené „Neotevírat – Výběrové řízení na prodej budovy Lesonice“ a doručené do sídla Krajského úřadu kraje Vysočina (na podatelnu) nejpozději dne 24. 2. 2006 v 11.00 hod. 
· Podmínkou účasti ve výběrovém řízení je složení jistiny ve výši 1 020,- Kč na účet prodávajícího vedeného u Volksbank CZ, a. s., č. ú. 4050004980/6800 depozitní účet, VS 5807118384, popř. hotově na pokladně prodávajícího nejpozději dne 27. 2. 2006 do 11.00 hod. s tím, že zájemci o koupi, v jehož prospěch bude prodej zastupitelstvem kraje schválen, bude jistina započtena jako záloha na kupní cenu. Ostatním zájemcům bude jistina vrácena do 7 pracovních dnů ode dne rozhodnutí zastupitelstva kraje o kupujícím.
· Podrobné údaje o prodávaných nemovitostech jsou k dispozici na odboru majetkovém Krajského úřadu kraje Vysočina nebo na škole Střední odborné učiliště řemesel a služeb a Učiliště Moravské Budějovice, Tovačovského sady 79. Bližší informace o podmínkách nabídkového řízení lze získat na internetu www.kr-vysocina.cz, část Úřední deska, Zveřejnění záměru prodeje budovy a pozemku v k. ú. a obci Lesonice
· Prodej nemovitostí bude proveden dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, schválených Zastupitelstvem kraje Vysočina dne 29. 11. 2005 usnesením č. 0506/08/2005/ZK, výběrem zájemce obálkovou metodou. 

V Jihlavě dne 10. 1. 2006


Miloš Vystrčil  
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