RK-01-2006-32

Mandátní smlouva s PATROL group s. r. o. – doplnění přílohy

pro: jednání rady kraje č. 1/2006 dne 10. 1. 2006

zpracoval(a): I. Šmídová, K. Kotrba
předkládá: E. Šarapatková

Popis problému:

Společnost PATROL group s.r.o. provádí na základě mandátní smlouvy pro kraj Vysočina ostrahu sídla kraje. Mezi společností PATROL group, s.r.o. a krajským úřadem došlo k dohodě o změně Čl. 8 Směrnice bezpečnostní služby pro střežení objektu, která je nedílnou součástí této smlouvy. Na doporučení odboru sekretariátu hejtmana byla zpracována Směrnice pro přechod na zvláštní režim objektu sídla kraje Vysočina jako příloha mandátní smlouvy.  Dodatek č. 3 mandátní smlouvy řeší uvedené změny.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu navrhuje schválit dodatek č. 3 k mandátní smlouvě podle přílohy 1 tohoto materiálu.
Protože se jedná o změnu smlouvy uzavřené na základě veřejné zakázky, rozhoduje o schválení dodatku č. 3 k mandátní smlouvě podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje. Schválení dodatku nezvyšuje cenu zakázky.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu hejtmana:

S předloženým návrhem souhlasíme. Dle našeho názoru umožní operativnější a rychlejší změnu režimu provozování budov sídla kraje v případě nenadálého vzniku nebezpečí (např. hrozba teroristických útoků apod.). Návrh je v souladu s postupy zavedenými „Instrukcemi pro vyhlašování jednotlivých stupňů bezpečnostní ochrany důležitých objektů“, schválenými usnesením Bezpečnostní rady státu ze dne 22. ledna 2002 č. 260.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

dodatek č. 3 mandátní smlouvy dle materiálu RK-01-2006-32, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu

termín: 30. 1. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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