RK-01-2006-37


Dotace na individuální projekty Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání a Adaptabilní školy – další vzdělávání

pro: jednání rady kraje č. 1/2006 dne 10. 1. 2006

zpracoval(a): A. Zítková, K. Ubr
předkládá:  Z. Ludvík

Popis problému:

Kraj Vysočina je realizátorem dvou individuálních projektů Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání  (dále jen „AŠPV“) a Adaptabilní školy – další vzdělávání (dále jen „AŠDV“). 

Na základě Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. 16 681/05-27-220 ze státního rozpočtu ČR v rámci Operačního programu rozvoj lidských zdrojů spolufinancovaného ze státního rozpočtu ČR a Evropského sociálního fondu, které bylo vydáno ve smyslu § 14 zákona 
č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů, 
ve znění pozdějších předpisů, byly Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy poukázány dne 15. 12. 2005 kraji Vysočina prostředky ve výši 2 386 952 Kč. Tyto prostředky jsou určeny výhradně pro realizaci projektu AŠPV.

Na základě Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. 16 700/05-27-221 ze státního rozpočtu ČR v rámci Operačního programu rozvoj lidských zdrojů spolufinancovaného ze státního rozpočtu ČR a Evropského sociálního fondu, které bylo vydáno ve smyslu § 14 zákona 
č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů, 
ve znění pozdějších předpisů, byly Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy poukázány dne 15. 12. 2005 kraji Vysočina prostředky ve výši 2 460 176 Kč. Tyto prostředky jsou určeny výhradně pro realizaci projektu AŠDV.

Dle smluv o partnerství v rámci projektů AŠPV a AŠDV uzavřených s partnerskými školami poskytne kraj Vysočina zálohu v podobě příspěvku zřizovatele dle ustanovení § 28 odst. 2 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů ve znění pozdějších předpisů. Zálohu mohou partnerské školy použít výhradně na realizaci projektů AŠPV a AŠDV. Dle čl. V smlouvy o partnerství rozhoduje o výši příspěvku zřizovatele rada kraje. 

Vzhledem k předpokládanému čerpání navrhuje garant projektu zaslat každé z partnerských škol prostředky ve výši 50 000,- Kč v rámci každého projektu. Prostředky budou zaslány ze zvláštních účtů kraje na zvláštní účty partnerských škol.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje je navrhováno schválit přijetí účelové dotace z MŠMT ve výši 2 386 952 Kč do rozpočtu roku 2005 na zvláštní účet kraje „Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání“ za účelem financování realizace projektu AŠPV v následujícím roce. 

Dále se radě kraje navrhuje schválit přijetí účelové dotace z MŠMT ve výši 2 460 176 Kč do rozpočtu roku 2005 na zvláštní účet kraje „Adaptabilní školy – další vzdělávání“ za účelem financování realizace projektu AŠDV v následujícím roce.

OŠMS dále navrhuje poskytnout část těchto účelově určených prostředků partnerským školám (zřizovaným krajem Vysočina) zapojeným do projektu AŠPV (viz. materiál RK-01-2006-37, př. 1, tab. 1) a partnerským školám zapojeným do projektu AŠDV (viz. materiál RK-01-2006-37, př. 1., tab. 2).
Stanoviska:

Odbor ekonomický: připomínky ekonomického odboru byly zapracovány do předkládaného materiálu.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· přijetí účelové dotace z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ve výši 
2 386 952 Kč do rozpočtu roku 2005 na zvláštní účet kraje „Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání“ za účelem financování realizace projektu Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání v následujícím roce;

·  přijetí účelové dotace z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ve výši 
2 460 176 Kč do rozpočtu roku 2005 na zvláštní účet kraje „Adaptabilní školy – další vzdělávání“ za účelem financování realizace projektu Adaptabilní školy – další vzdělávání v následujícím roce;

· poskytnutí účelově určených finančních prostředků v celkové výši 450 tis. Kč ze zvláštního účtu formou zvýšení příspěvku na provoz na rok 2006 partnerským školám zapojeným do projektu Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání dle materiálu 
RK-01-2006-37, př. 1, tab. 1;

· poskytnutí účelově určených finančních prostředků v celkové výši 550 tis. Kč ze zvláštního účtu formou zvýšení příspěvku na provoz na rok 2006 partnerským školám zapojeným do projektu Adaptabilní školy – další vzdělávání dle materiálu RK-01-2006-37, př. 1., tab. 2.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: 30. 1. 2006
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