RK-01-2006-40

Pravidla Rady kraje Vysočina pro přidělování příspěvků na účast na mistrovství ČR, Evropy a světa ve sportovních disciplínách

pro: jednání rady kraje č. 1/2006 dne 10. 1. 2006

zpracoval(a): J. Burda
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Rada kraje Vysočina na svém zasedání č. 37 dne 22. 11. 2005 schválila svým usnesením č. 1543/37/2005/RK Metodiku poskytování příspěvku na účast na mistrovství ČR, Evropy a světa ve sportovních disciplínách. V další diskusi bylo doporučeno přepracovat schválenou metodiku do podoby pravidel rady kraje, aby lépe korespondovala s ostatními dokumenty kraje.

Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2006 je  v kapitole Školství – Ostatní záležitosti vzdělávání – Podpora volnočasových aktivit, soutěží, evropských projektů sportu je za tímto účelem vyčleněna částka 300 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje jsou předložena ke schválení Pravidla Rady kraje Vysočina pro přidělování příspěvků na účast na mistrovství ČR, Evropy a světa ve sportovních disciplínách – viz příloha č. 1 materiálu RK-01-2006-40. Oproti dříve schválené (a v tuto chvíli platné) metodice se jedná pouze o formální úpravu. Veškeré podmínky  a pravidla zůstala nezměněna. V pravidlech pouze přibyl článek týkající se veřejné podpory.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Pravidla Rady kraje Vysočina pro přidělování příspěvků na účast na mistrovství ČR, Evropy a světa ve sportovních disciplínách dle materiálu RK-01-2006-40, př. 1.
odpovědnost: OŠMS, oddělení mládeže a sportu

termín: průběžně

počet stran: 1


počet příloh: 1
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