RK-01-2006-43

Pravidla Rady kraje Vysočina pro přidělování příspěvků na pořádání mistrovství ČR, Evropy a světa ve sportovních disciplínách

pro: jednání rady kraje č. 1/2006 dne 10. 1. 2006

zpracoval(a): J. Burda
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

V kraji Vysočina probíhá během roku řada mistrovství ČR, Evropy a světa v nejrůznějších sportech. Pořadatelé těchto mistrovství žádají kraj Vysočina o podporu prostřednictvím oddělení mládeže a sportu, sekretariátu hejtmana, rady kraje nebo grantového programu Jednorázové akce. 

Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2006 je  v kapitole Školství – Ostatní záležitosti vzdělávání – Podpora volnočasových aktivit, soutěží, evropských projektů sportu je za tímto účelem vyčleněna částka 500 tis. Kč.

Pro rozdělení těchto finančních prostředků je třeba schválit pravidla rady kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V příloze č. 1 materiálu RK-01-2006-43 předkládáme návrh Pravidel Rady kraje Vysočina pro přidělování příspěvků na pořádání mistrovství ČR, Evropy a světa ve sportovních disciplínách. Pravidla vychází z podmínek každoročně vyhlašovaného grantového programu Jednorázové akce. Tento grantový program (kde se pořadatelé sportovních mistrovství ucházejí o podporu zároveň s nejrůznějšími akcemi obcí a dalších organizací) je v současné době jedinou možností jak tyto akce podpořit – žadatelé se proto často obrací s žádostmi o podporu jednotlivě na OŠMS, OSH nebo přímo na radu kraje. Cílem těchto pravidel je snaha o systémovou podporu významných sportovních podniků na Vysočině.

Stanoviska:

Komise pro sport a volný čas Rady kraje Vysočina

doporučuje Radě kraje Vysočina usnesením č. 013/06/2005/Ksvč schválit Metodiku na dofinancování evropských projektů, Metodiku poskytování příspěvku na pořádání mistrovství ČR, Evropy a světa ve sportovních disciplínách a Metodiku poskytování příspěvku na účast na mistrovství ČR Evropy a světa ve sportovních disciplínách.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Pravidla Rady kraje Vysočina pro přidělování příspěvků na pořádání mistrovství ČR, Evropy a světa ve sportovních disciplínách dle materiálu RK-01-2006-43, př. 1.
odpovědnost: OŠMS, oddělení mládeže a sportu

termín: průběžně

počet stran: 1


počet příloh: 1
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