RK-01-2006-48

Partnerství kraje Vysočina v projektu „Posílení kapacity organizace, vyšší odbornost zainteresovaných osob v o.s. APLA – Vysočina“

pro: jednání rady kraje č. 1/2006 dne 10. 1. 2006

zpracoval(a): A. Řehořová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Na odbor sociálních  věcí a zdravotnictví se obrátilo občanské sdružení APLA – Vysočina (Asociace pomáhající lidem s autismem) se žádostí o partnerství v jejich připravovaném projektu „Posílení kapacity organizace, vyšší odbornost zainteresovaných osob v o.s. APLA – Vysočina“, žádost s popisem projektu je přílohou č. 1 tohoto materiálu.

Projekt překládá organizace v rámci druhé výzvy na podávání žádostí do Opatření 2.3 Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů (dále jen OP RLZ), která je zaměřena na posílení kapacity poskytovatelů sociálních služeb.

Jedná se o prostředky Evropského sociální fondu, které jsou formou Globálního grantu určeny pouze pro projekty nestátních neziskových organizací. Tyto organizace mají možnost získat  až 100% veřejné podpory na financování celkových uznatelných nákladů svých projektů.

Převážná část aktivit projektu směřuje do odborného vzdělávání pracovníků občanského sdružení. Odborné kurzy budou zaměřené na přímou práci s klienty a budou probíhat ve skupinkách do 15 posluchačů. Projekt počítá se vzděláváním minimálně dvojnásobného počtu osob.

Kraj svoje partnerství dokládá podpisem Prohlášení partnerství, které je v příloze č. 2 tohoto materiálu.

Předmětem partnerství kraje v projektu je:

· Poskytování informací o činnosti APLA – Vysočina zainteresovaným osobám (rodiče, pečovatelé, sympatizanti osob s PAS), kteří se na něj obrátí

· Zajištění vhodné místnosti pro realizaci projektu za předpokladu, že o. s. APLA vždy alespoň s měsíčním předstihem oznámí termín realizace aktivity, pro kterou bude žádat zajištění místnosti

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že projekt je zacílen na aktivity, které jsou v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina (viz. Cíl 2, Opatření 2.1.1 s ohledem na celoživotní vzdělávání a Opatření 2.3.2 s ohledem na vytváření mechanismů boje proti společenskému vyloučení ohrožených skupin obyvatel) a nevyžaduje od kraje žádné spolufinancování, doporučujeme předmětný projekt svým partnerstvím podpořit.

Kraj svým partnerstvím zvyšuje pravděpodobnost toho, že projekt získá podporu, čímž zvyšuje svoji absorpční schopnost  pro finanční prostředky strukturálních fondů Evropské unie.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

účast kraje Vysočina jako partnera při realizaci projektu o.s. APLA – Vysočina s názvem „Posílení kapacity organizace, vyšší odbornost zainteresovaných osob v o.s. APLA – Vysočina“ na základě stvrzeného Prohlášení o partnerství dle materiálu RK-01-2006-48, př. 2 a

ukládá

odboru sociálních věcí a zdravotnictví, v případě přijetí projektu k podpoře, předložit radě kraje ke schválení návrh smlouvy o partnerství v projektu „Posílení kapacity organizace, vyšší odbornost zainteresovaných osob v o.s. APLA – Vysočina“.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 6. 2006
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