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Zrušení usnesení 1703/41/2005/RK, podpora přípravy účastníka ZOH 2006 z kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 1/2006 dne 10. 1. 2006

zpracoval: Z. Ludvík
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Dne 27. prosince  2005  schválila Rada kraje Vysočina udělení  finančního daru ve výši 150 tis. Kč Martině Sáblíkové na podporu její přípravy na ZOH 2006.  Odbor sekretariátu ředitelky a krajského živnostenského úřadu zpětnou kontrolou zjistil že výše poskytnutého daru není v souladu s ustanovením § 59 odst. (2) písmeno f) zákona č. 129/2000. Sb., zákona o krajích.

Tento nesoulad s výše uvedeným ustanovením zákona o krajích vznikl při přípravě materiálu pro radu kraje č. 41/2005 a to tak, že původní materiál byl řešen jako poskytnutí dotace ve smyslu téhož paragrafu zákona o krajích ale podle písmene a).  Podle tohoto písmene je radě kraje umožněno rozhodovat o poskytování dotace ve výši do 200 tis. Kč, naopak podle písmene f) je radě umožněno rozhodovat o poskytování finančních darů do 100 tis. Kč.  Změna původního záměru z poskytnutí dotace na poskytnutí daru byla vedena snahou v maximální míře zjednodušit technické a administrativní náležitosti poskytnuté finanční podpory na přípravu rychlobruslařky Martiny Sáblíkové, reprezentantky České republiky na ZOH 2006 v Itálii, pocházející z kraje Vysočina.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá zrušit usnesení č. 1703/41/2005/RK  o poskytnutí finančního daru Martině Sáblíkové ve výši 150 tis. Kč a schválit poskytnutí finančního daru Martině Sáblíkové  a ve výši 100 tis. Kč a poskytnutí finančního daru Petru Novákovi ve výši 50 tis. Kč. S ohledem na aktuální stav zabezpečení přípravy a vynikajícím výsledkům v probíhající sezóně české reprezentantky a jejího trenéra z kraje Vysočina i vzhledem k tomu, že Martina Sáblíková se nachází na začátku kariéry v kategorii dospělých, a tedy musí překonávat i finančně náročné období přechodu mezi dospělé závodníky, navrhuje OŠMS Radě kraje Vysočina udělení finančního daru sportovkyni i jejímu trenérovi na podporu a zajištění přípravy Martiny Sáblíkové na ZOH 2006. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k předloženému materiálu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

ruší 

usnesení 1703/41/2005/RK;
rozhoduje

· o udělení finančního daru ve výši 100 tis. Kč Martině Sáblíkové na podporu její přípravy na ZOH 2006 z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje posílením kapitoly Školství § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o tuto částku;

· o udělení finančního daru ve výši 50 tis. Kč Petru Novákovi na podporu přípravy na ZOH 2006 z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje posílením kapitoly Školství § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o tuto částku a

pověřuje 

odbor školství, mládeže a sportu a odbor ekonomický zajištěním převodu finančního daru na účet Martiny Sáblíkové a Petra Nováka.

odpovědnost: odbor ekonomický, odbor školství, mládeže a sportu

termín: leden 2006
počet stran: 2


počet příloh: 0
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