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Vzájemné darování nemovitostí v k. ú. Dobrá Voda u Pelhřimova a obci Dobrá Voda

pro: jednání rady kraje č. 2/2006 dne 17. 1. 2006

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina se ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 stala vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina. 

Na odbor majetkový (dále jen OM) se obrátila SÚS Pelhřimov s návrhem na majetkoprávní vypořádání části silniční sítě v k. ú. Dobrá Voda u Pelhřimova a obci Dobrá Voda. 

Kraj Vysočina je výhradním vlastníkem stavby tělesa silnice III/11259 na pozemku par. č. 425/1 v k. ú. Dobrá Voda u Pelhřimova a obci Dobrá Voda. Dále vlastní pozemky par. č. 425/1 – ostatní plocha, silnice o výměře 3 315 m2 a par. č. 449 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 255 m2 v k. ú. Dobrá Voda u Pelhřimova a obci Dobrá Voda, které Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Pelhřimov vede na listu vlastnictví č. 78 pro výše uvedené katastrální území a obec, kde je jako výhradní vlastník uveden kraj Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Pelhřimov. Stavba silničního tělesa je dosud zařazena v silniční síti III. tříd a proto bude nezbytné provést její přeřazení do místních komunikací. 
Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Pelhřimov dále vede pozemek par. č. 499 – ostatní plocha, silnice o výměře 3 784 m2 v k. ú. Dobrá Voda u Pelhřimova a obci Dobrá Voda na listu vlastnictví č. 10001 pro výše uvedené katastrální území a obec, kde je jako výhradní vlastník uvedena obec Dobrá Voda. Tento pozemek je zastavěn tělesem silnice III/11244. 

SÚS Pelhřimov zaslala na obec Dobrá Voda návrh na vzájemný převod výše uvedených nemovitostí. Zastupitelstvo obce s tímto návrhem souhlasilo. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že zastupitelstvo obce Dobrá Voda souhlasilo s přijetím daru stavby silnice III/11259 na pozemku par. č. 425/1 a pozemků par. č. 425/1 a par. č. 449 v k. ú. Dobrá Voda u Pelhřimova a obci Dobrá Voda do vlastnictví obce, navrhuje odbor majetkový provést vyřazení silnice III/11259 ze silniční sítě III. tříd, její zařazení do místních komunikací a následný převod formou darovací smlouvy do vlastnictví obce. Protože zastupitelstvo obce Dobrá Voda dále souhlasilo s darováním pozemku par. č. 499 v k. ú. Dobrá Voda u Pelhřimova a obci Dobrá Voda do vlastnictví kraje, navrhuje OM přijmout dar tohoto pozemku. 
Pokud dojde ke schválení uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě a následně k vzájemnému darování výše uvedených nemovitostí zastupitelstvem kraje, dojde tím k naplnění § 9 odst. 1 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění, kde se praví, že vlastníkem silnic II. a III. třídy je kraj, na jehož území se silnice nacházejí a vlastníkem místních komunikací je obec, na jejímž území se místní komunikace nacházejí. 

Převáděné nemovitosti budou dodatky zřizovací listiny vyjmuty ze správy, popř. vloženy do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Pelhřimov. 

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru darování výše uvedených nemovitostí na úřední desce a doporučení zastupitelstvu kraje schválit vzájemné darování nemovitostí. 

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem SÚS.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru darování stavby silnice na pozemku par. č. 425/1 a pozemků par. č. 425/1 – ostatní plocha, silnice o výměře 3 315 m2 a par. č. 449 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 255 m2 v k. ú. Dobrá Voda u Pelhřimova a obci Dobrá Voda do vlastnictví obce Dobrá Voda na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na převod stavby silnice na pozemku par. č. 425/1 v k. ú. Dobrá Voda u Pelhřimova a obci Dobrá Voda z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Dobrá Voda; 

· darování stavby silnice na pozemku par. č. 425/1 a pozemků par. č. 425/1 – ostatní plocha, silnice o výměře 3 315 m2 a par. č. 449 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 255 m2 v k. ú. Dobrá Voda u Pelhřimova a obci Dobrá Voda z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Dobrá Voda;

· přijetí daru pozemku par. č. 499 – ostatní plocha, silnice o výměře 3 784 m2 v k. ú. Dobrá Voda u Pelhřimova a obci Dobrá Voda z vlastnictví obce Dobrá Voda do vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 28. 3. 2006
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