RK-02-2006-04

Směna pozemků v k. ú. a obci Pelhřimov


pro: jednání rady kraje č. 02/2006 dne 17. 1. 2006

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Město Pelhřimov požádalo o vzájemné majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. a obci Pelhřimov. Koncem roku 2004 město Pelhřimov získalo od  kraje areál Základní umělecké školy v Pelhřimově. Nyní jej nechalo zaměřit a z vyhotoveného geometrického plánu č. 3197-386-285 ze dne 18. 11 2005 vyplynulo, že část vstupu se nachází na nově zaměřeném pozemku par. č. 427/3 ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 7 m2 ve vlastnictví kraje Vysočina. Naopak plotová zeď příspěvkové organizace kraje s názvem  Gymnázium, Pelhřimov, Jirsíkova 244 se nachází na pozemku města označeném v GP jako pozemek par. č. 397/34 ostatní plocha, zeleň o výměře 1 m2. Město navrhuje řešit vzniklou situaci směnou pozemků.

Nově zaměřený pozemek par. č. 427/3 vlastní kraj na základě zákona č. 157/2000 Sb. a Rozhodnutí MŠMT ČR čj. 24320/2001-14 ze dne 25. 9. 2001. Zřizovací listinou byl svěřen do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Gymnázium, Pelhřimov, Jirsíkova 244. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Pelhřimov je veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví 4357.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový souhlasí s návrhem města a navrhuje rovněž vzniklou situaci řešit vzájemným darováním nově zaměřených pozemků realizovaným formou směny. Protože pozemek kraje má větší výměru, bude s městem dohodnuta úhrada správního poplatku za podání návrhu na vklad vlastnického práva dle směnné smlouvy do katastru nemovitostí. Navrženou směnou bude odstraněn uvedený nesoulad. Městu i kraji bude sjednocen skutečný užívací stav se stavem právním.

Záměr kraje směnit pozemky je třeba v souladu s ustanovením § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění zveřejnit po dobu nejméně 30 dnů na úřední desce krajského úřadu. V případě, že dojde ke směně bude majetkovému správci upraven rozsah spravovaného majetku.

Návrh usnesení předpokládá schválení zveřejnění záměru směnit pozemek kraje za pozemek města a doporučení zastupitelstvu kraje schválit směnu pozemku kraje za pozemek města.

Stanoviska:

Dle vydaného stanoviska nemá škola Gymnázium, Pelhřimov, Jirsíkova 244 ke směně pozemků námitek. Rovněž tak OŠMS krajského úřadu.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje

zveřejnění záměru kraje směnit geometrickým plánem č. 3197-386-2005 nově zaměřený pozemek par. č. 427/3 ostatní plocha manipulační plocha o výměře 7 m2 v k. ú. a obci Pelhřimov ve vlastnictví kraje Vysočina za týmž geometrickým plánem nově zaměřený pozemek označeným jako par. č. 397/34 ostatní plocha, zeleň o výměře 1 m2 v k. ú. a obci Pelhřimov ve vlastnictví města Pelhřimov a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit formou směnné smlouvy:

· převod pozemku par. č. 427/3 ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 7 m2 v k. ú. a obci Pelhřimov zaměřeného geometrickým plánem č. 3197-386-2005 do vlastnictví města Pelhřimov;

· nabytí pozemku par. č. 397/34 ostatní plocha, zeleň o výměře 1 m2 v k. ú. a obci Pelhřimov zaměřeného geometrickým plánem č. 3197-386-2005 do vlastnictví kraje Vysočina.
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