RK-02-2006-09
Smlouva o poskytnutí software pro užívání programu Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací

pro: jednání rady kraje č. 02/2006 dne 17. 01. 2006

zpracoval(a): J. Mikyna, I. Olšanová

předkládá: P. Bureš
Popis problému:

Podle ustanovení § 4 zák. č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů, (dále jen „zákon o vodovodech a kanalizacích“), kraj v samostatné působnosti zajišťuje zpracování plánu rozvoje vodovodů a kanalizací pro své území a schválí ho nejdéle na dobu 10 let. 

Plán rozvoje vodovodů a kanalizací kraje Vysočina (dále jen „PRVKUK“) byl předložen ke schválení zastupitelstvu kraje, které jej schválilo dne 29.09.2004 usnesením číslo 330/05/2004/ZK. Tímto schválením se tento koncepční materiál stal závazným. 

Ministerstvo zemědělství ČR, jako druhý objednatel  PRVKUK a objednatel Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací České republiky poskytne bezúplatně počítačový program PRVKUK  a databáze kraje pro naplnění programu PRVKUK. Program umožňuje aktivovat textovou a tabulkovou část PRVKUK pro vytváření informačního systému a zapracování aktualizace PRVKUK. Bezúplatné poskytnutí programu je podmíněno podepsáním Smlouvy o poskytnutí software do užívání mezi Ministerstvem zemědělství ČR a krajem Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Poskytovaný software je nezbytný k zabezpečení průběžné aktualizace schváleného PRVKUK a k zajištění provázanosti s Plánem rozvoje vodovodů a kanalizací České republiky. 

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství navrhuje, aby Rada kraje Vysočina schválila uzavření a podepsání Smlouvy o poskytnutí software do užívání.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu 

nemá k návrhu smlouvy připomínky. 

Odbor informatiky

souhlasí s návrhy uvedenými ve smlouvě o poskytnutí software.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

smlouvu o poskytnutí software do užívání s Ministerstvem zemědělství ČR ve znění materiálu RK-02-2006-09, př. 1.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: únor 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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