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Komentář

Protiradonová ozdravná opaření v bytech a MŠ
V roce 2005 byla v závěru roku dokončena protiradonová ozdravná opatření v RD Osové 10(ZR), úhrada nákladů bude provedena v roce 2006.V realizaci jsou akce Mihoukovice 17(TR), před dokončením  je akce Oslavice 114(ZR) a Třebíč, Langfortova 17/170. Na písemnou žádost majitele objektu byla zrušena akce  Těšenov 61(PE). V uplynulém roce se podařilo získat přísliby st. dotace ve výši 750 tis. Kč na akce: Oslavice 114(ZR), Třebíč, Langfortova 17/170, Benetice 9(TR), Lhotka 40(JI), Pozďatín 56(TR). Další tři akce jsou v přípravném řízení. Příslib dotace od MF ČR ve výši 137 tis. Kč získala též MŠ Střížov v okrese Jihlava, ve které jsou protiradonová ozdravná opatření  před dokončením.
Protiradonová ozdravná opatření na veřejných vodovodech

Za uplynulé období se podařilo dokončit a profinancovat protiradonové ozdravné opatření veřejného vodovodu Milíčov v okrese Jihlava, které tak přispělo ke snížení radiační zátěže pitné vody pro cca 133 zásobovaných obyvatel. Dále se podařilo ozdravit vodovod Zajíčkov v okrese Pelhřimov, který zásobuje pitnou vodou cca 194 obyvatel. Dokončeno bylo rovněž odradonovací zařízení na vodovodu Úsobí v okrese Havlíčkův Brod zásobující pitnou vodou 704 obyvatel. Úhrada nákladů bude provedena v roce 2006. V roce 2005 se podařilo ze st. rozpočtu získat dotaci na odradonování vodovodu Želiv – Brtná v okrese Pelhřimov a vodovodu Úsobí v okrese Havlíčkův Brod v celkové výši 3,9 mil. Kč. V přípravném řízení je vodovod Hroznatín(TR). Za kvalitu provedených prací na odradonovacích zařízení odpovídá dodavatel, za věcnou stránku a účelovost vynaložených st. prostředků odběratel. Za správné poskytnutí dotace odpovídá Ministerstvo financí ČR (MF ČR). 

Celková bilance státní dotace za rok 2005 v kraji Vysočina

V porovnání s rokem minulým bylo získáno o 3,6 mil. Kč méně, což bylo ovlivněno pomalejší přípravou akcí (protiradonových patření v bytech a veřejných vodovodech) – důkladné a časově náročné ověřování vstupních údajů k udělení souhlasu Státního úřadu pro jadernou bezpečnost k realizaci akcí a k vydání příslibu st. dotace. Objem vyplacené st. dotace v letošním roce je sice o 1,1 mil. Kč vyšší, ale je to zapříčiněno pouze vyšší nákladovostí protiradonových opatření  veřejných vodovodů. Oproti minulému roku se podařilo dokončit jen jednu akci z protiradonových opatření v bytech, což je způsobeno zejména věcnou náročností realizovaných akcí a několikastupňovým ověřováním dosažených výsledků za účelem posouzení efektivnosti vynaložených nákladů a udělení souhlasu  Státního úřadu pro jadernou bezpečnost k fyzickému uvolnění st. dotace z MF ČR na úhradu nákladů.

Závěrem nutno konstatovat, že v  roce 2005 ze st. rozpočtu 35,0 mil. Kč na Radonový program ČR se podařilo pro kraj Vysočina získat včetně monitoringu radonu celkem 5,2 mil. Kč, tj.cca 15%, což je o 3,7 mil. Kč méně, ale procentuálně srovnatelné s rokem minulým. Srovnání s ostatními kraji není toho času k dispozici.
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