RK-02-2006-15, př. 2 

počet stran: 1

Komentář

Rozmísťování detektorů
Stanovený úkol Státním ústavem radiační ochrany rozmístit v kraji Vysočina v roce 2005               4000 ks detektorů za účelem monitoringu radonu se podařilo naplnit rozmístěním celkového počtu 4482 ks detektorů, a to v okresech Havlíčkův Brod 1451 ks, Jihlava 488 ks,               Pelhřimov 907 ks, Třebíč 1398 ks a Žďár nad Sázavou 238 ks v lokalitách s převažujícím vysokým a středním radonovým indexem v souladu s metodikou Státního úřadu pro jadernou bezpečnost (SÚJB).

Na rozmísťování se podílelo 6 subjektů osvědčených v předchozích letech, které se písemně zavázaly k dodržování zásad a pravidel vydaných za tímto účelem SÚJB a pokynů krajského úřadu a při jejich nedodržení nést případné sankce. Krajský úřad - odbor životního prostředí podle daných pravidel a zásad SÚJB stanovil lokality a podle počtu trvale obydlených bytů a proměřenosti, počet detektorů k rozmístění, koordinoval a zabezpečoval objednávky a distribuci detektorů včetně doprovodných materiálů jednotlivým subjektům a kontroloval správnost a kompletnost údajů příslušných dokladů o umístění detektorů do objektů (podklady pro vyplacení st. dotace) a průběžně zabezpečoval jejich odesílání ke zpracování do centrální republikové databáze. Veškeré technické nedostatky (náhradní formuláře – dotazníky, vadné nebo chybějící detektory či jejich součásti apod.), jakož i v případě onemocnění či jiné indispozice rozmísťujícího subjektu, krajský úřad řešil neprodleně a operativně s odpovědnými organizacemi a dalšími subjekty tak, aby nebyla narušena kontinuita v rozmísťování detektorů. 

Sběr detektorů rozmístěných v roce 2004

Sběr detektorů rozmístěných v roce 2004 byl uskutečňován průběžně v měsíčních intervalech na základě výzev Státního ústavu radiační ochrany (SÚRO), který dobu expozice detektorů sleduje a vydává příslušné seznamy objektů a pokyny k odebrání detektorů a k odeslání za účelem jejich vyhodnocení. Úkol sebrat 5350 ks detektorů rozmístěných v minulém roce se podařilo naplnit sebráním a odesláním k vyhodnocení 5721 ks detektorů. Rozdíl je způsoben sběrem detektorů rozmístěných ještě v roce 2003, které se v roce 2004 nestačily sebrat a detektorů, které SÚRO rozesílal v roce 2004 adresně přímo podle individuálních žádostí občanů.Krajský úřad kontroloval jednotlivé detektory a jejich počet uváděl do souladu s příslušnými seznamy sloužícími jako podklad pro návrh vyplacení dotace. Další stupeň kontroly před poukázáním dotace zabezpečoval SÚRO. Dále krajský úřad fyzicky zabezpečoval expedici řádně zkontrolovaných detektorů za účelem jejich vyhodnocení.

Závěrem je třeba zmínit, že monitoring radonu probíhá v našem kraji již od roku 1991 a je již zmonitorováno cca 90% bytových objektů. Z tohoto důvodu bude mít v dalších letech klesající tendenci. Kraj Vysočina je podle iniciativy a výsledků v tomto směru  nejlepší  v rámci ČR.
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