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Závěrečná zpráva z realizace Dodatku č.1 Smlouvy o řešení pilotního projektu „Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití komunálních odpadů včetně jejich obalové složky“

V roce 2005 projekt navazoval na cíle roku 2004, který byl výchozím rokem tohoto projektu.

Rozsah prací v roce 2005

Cílem projektu v roce 2005 bylo zajistit funkčnost a posílit kontrolu systému odděleného sběru využitelných složek komunálních odpadů a obalových odpadů a dalšího nakládání s nimi. Na území kraje Vysočina byl ve smyslu provedené „Podrobné analýzy stavu nakládání s komunálním odpadem v kraji Vysočina“ posílen systém odděleného sběru využitelných složek komunálního odpadu a obalového odpadu rozšířením kapacity sběrné sítě pořízením vhodných nádob na oddělený sběr, rozšířením sběrných dvorů a podporou zařízení na úpravu (dotřídění) odpadů.

Byla realizována komunikační kampaň zaměřená na informování a ovlivňování široké veřejnosti a obcí, s cílem zlepšit kvalitu a množství vytříděných využitelných a obalových složek komunálního odpadu. Regionální komunikační kampaň navazovala na celostátní komunikační kampaň EKOKOMU.

Zastupitelé a pracovníci obcí, kteří měli povinnost zpracovat POH původce, v kraji Vysočina byli proškoleni tak, aby byli po faktické a i praktické stránce připravení prosazovat a kontrolovat intenzifikaci systému odděleného sběru využitelných složek komunálního odpadu v obcích, včetně informační kampaně.

Cílem projektu pro rok 2005 bylo zabezpečit bezproblémové fungování celého systému odděleného sběru tak, aby zvládl zvýšený zájem občanů v roce 2006 a dalších letech a nedošlo k jeho přetížení nebo nesprávnému či nelegálnímu provozování (přeplňování nádob, ukládání odděleně sebraných složek na skládky apod.).

Plnění cílů k datu 15. 12. 2005:

1. Technická podpora systému odděleného sběru využitelné složky komunálního odpadu a obalového odpadu na území kraje Vysočina.

Realizace posílení kapacity sběrné sítě byla provedena prostřednictvím grantového programu Fondu Vysočiny „Systém sběru a třídění odpadu 2005“, který byl vyhlášen na ZK dne 15. 2. 2005. Bylo podpořeno 64 žadatelů z celkových 80 zaslaných žádostí. Z důvodu zůstatku ve výši 917 000,- Kč bylo vyhlášeno druhé kolo GP „Systém sběru a třídění odpadu 2005/II“ na zasedání ZK dne 29. 6. 2005. Přihlásilo se 23 žadatelů a řídící výbor podpořil 18. 

· Alokace pro tento grantový program (GP) byla 4,5 mil. Kč (2,5 mil. EKOKOM a.s. + 2 mil. Kč z vlastních prostředků FV). Nejvíce žadatelů bylo z řad obcí a měst a technických služeb. Podmínkou udělení dotace byla provázanost s informační kampaní o správném třídění odpadů na místní úrovni. 

· Preferovalo se umístění sběrových nádob do obcí, kde není oddělený sběr využitelných složek prováděn nebo, kde nejsou odděleně sbírány všechny složky (zejména podle podrobné analýzy nakládání s KO v kraji Vysočina); zřízení a dovybavení stávajících sběrných dvorů zařízeními (nádoby, lisy, váhy, třídička apod.)

Celkově bylo v obou kolech GP v roce 2005 podpořeno 82 žadatelů ze 103 došlých žádostí. Přehled žadatelů, množství kontejnerů a sběrných dvorů obsahuje příloha č.1. Výše finančních prostředků dosáhla 4.375.771,- Kč a je doložena kopiemi platebních poukazů.

2. Příprava a realizace komunikační kampaně

V průběhu období únor – duben byla řídícím týmem dohodnuta a projednána specifikace cílů komunikační kampaně, včetně podmínek pro výběrové řízení, proběhlo výběrové řízení a výběr nejvhodnější nabídky na realizaci krajské komunikační kampaně. 

Kampaň začala realizovat odborná firma FI Konsult s.r.o., Praha, zastoupená jednatelem Milanem Tomíkem, rozhodnutím zadavatele ze dne 6. května. Smlouva o dílo na akci „Krajská komunikační kampaň k problematice třídění využitelných odpadů“ byla podepsána oběma stranami dne 2. 6. 2005.

Stěžejní část kampaně proběhla v měsících září a říjen. 

Slavnostní ukončení KKK se konalo 24. listopadu 2005 na Krajském úřadě kraje Vysočina, kde za účasti garantů kampaně proběhlo předávání cen vítězům všech soutěží.

Závěrečná zpráva z KKK – příloha č. 2.

3. Školení pracovníků obcí s rozšířenou působností

Poptávkové řízení na realizaci školení proběhlo v období červenec – zač. srpna. Vybranou odbornou firmou bylo ESKO – T s.r.o. Třebíč, zastoupená jednatelem Pavlem Gregorem. 

Témata školení byla zaměřena na:

· praktické zkušenosti s řízením odpadového hospodářství v obci zejména s důrazem na oddělený sběr využitelných složek komunálního odpadu;

· informace o zpracovaných plánech odpadového hospodářství původce – jednotlivých obcí, včetně informace o způsobech zavedení systémů třídění využitelných a obalových složek KO;

· zkušenosti a informace o krajské komunikační kampani;

· zkušenosti s komunikačními a inf. kampaněmi na jednotlivých obcí

· informace o nové legislativě v OH;

· informace o systému EKOKOM;

· informace o Fondu Vysočiny;

· informace o nakládání s biologicky rozložitelnými složkami KO.
Na druhém kontrolním dni se řídící tým dohodl na prodloužení termínu realizace školení do konce listopadu 2005.

Školení se konalo v Hrotovicích ve dnech 3 - 4. listopadu 2005. Byli pozváni zástupci obcí s rozšířenou působností (obce III) i pověřené obce (obce II). 

CD příloha č.5

4. Návrh realizace integrovaného systému tříděného sběru využitelných složek komunálních odpadů v obcích 

Tento cíl je realizován zhotovitelem Ing. Zdenka KOTOULOVÁ – SLEEKO, Praha. Smlouva o dílo byla podepsána v červenci 2005 a obsahuje tyto části:

· Dozjištění stavu a možností nakládání s komoditami sklo, papír, plast, kovy, nápojové kartony a bioodpad v návaznosti na výsledky a strukturu Podrobné analýzy stavu nakládání s komunálním odpadem v kraji Vysočina provedené v roce 2004.

· Návrh technického a organizačního řešení celého integrovaného systému tříděného sběru využitelných složek komunálního odpadu v obcích včetně ekonomické rozvahy do roku 2010.

Na druhém kontrolním dni se řídící tým dohodl na prodloužení termínu realizace do 30. října 2005.

K analýze nebyly připomínky, termín předání byl dodržen. 

CD příloha č.5

5. Zpracování informací o nakládání s využitelnými odpady do GIS

V rámci kontrolního dne ze dne 1 prosince 2005 se realizační tým dohodl na odložení plnění tohoto cíle na rok 2006.

Finanční částka ve výši 100 000,- Kč na zajištění plnění tohoto cíle byla vrácena společnosti Ekokom a.s.

Organizační zajištění

Nositelem projektu je kraj Vysočina, se kterým EKO-KOM a. s. uzavřel dodatek ke smlouvě o realizaci pilotního projektu. Vedení projektu zajišťoval realizační tým. Technickou realizací jednotlivých částí projektu byly pověřeny odborné firmy vybrané řídícím týmem projektu. Odborné firmy byly vybrány podle zákona o zadávání veřejných zakázek. Technickou realizaci bodu 1 projektu zajistili vybraní žadatelé o grant.

Členové řídícího týmu:
RNDr. Martina Vrbová PhD. - EKOKOM a.s.

RNDr. Jana Krčmářová - EKOKOM a.s.

Ing. Pavel Hájek – náměstek hejtmana kraje Vysočina

Ing. Pavla Bendová - KrÚ kraje Vysočina, OŽP

Ing. Eva Navrátilová - KrÚ kraje Vysočina, OŽP

Ing. Zdeněk Fixa - KrÚ kraje Vysočina, OŽP

Časový harmonogram

Všechny výše uvedené práce byly realizovány průběžně během roku 2005. Všechny práce byly ukončeny do 30. 11. 2005. Zápis z kontrolního dne 1. 12. 2005.

Financování

V roce 2005 projekt financovala společnost EKO-KOM a. s., a to částkou ve výši 4,85 mil. Kč.

Rozpis nákladů v roce 2005:

Technická podpora systému odd. sběru využitelných složek KO a obalového odpadu na území kraje Vysočina(GP Systém sběru a třídění odpad) 

2 500 000 Kč

Zahájení a realizace komunikační kampaně



1 899 830 Kč

Školení pracovníků obcí s rozšířenou působností


   143 954 Kč

Návrh realizace integrovaného systému tříděného sběru využitelných složek komunálních odpadů v obcích 





     
     99 960 Kč

Zpracování informací o nakládání s využitelnými odpady do GIS

VRÁCENO







 - 100.000 Kč

Koordinace a organizační zajištění projektu



   106 256 Kč

Celkem







4 750 000 Kč

Přílohy

1. tabulka žadatelů do GP Systém sběru a třídění odpadů

2. závěrečná zpráva z realizace krajské komunikační kampaně

3. vyúčtování jednotlivých prací (kopie faktur, platebních poukazů)

4. vrácení výše finančních prostředků ve výši 100 000,- Kč

5. 2ks CD školení obcí a návrh realizace integrovaného systému tříděného sběru
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