RK-02-2006-28

Návrh rozpočtového opatření na rok 2005 - dotace v rámci programového financování ISPROFIN přijaté v závěru roku 2005


pro: jednání rady kraje č. 02/2006 dne 17. 1. 2006

zpracoval(a): M. Palán
předkládá: A. Krištofová

Popis problému:

V rámci Informačního systému programového financování ISPROFIN poskytlo Ministerstvo zdravotnictví ČR v závěru loňského roku dvě účelové investiční dotace na akce:

1. „Nemocnice Jihlava – videokolonoskop a koagulace s příslušenstvím“ ve výši 1 940 tis. Kč - v informačním systému registrováno pod evid. č. 235313 0218. Podle vydaného rozhodnutí činí celkové investiční náklady na tuto akci 2 156 tis. Kč, z toho spoluúčast nemocnice ve výši 216 tis. Kč byla schválena v rámci investičního plánu na rok 2005 usnesením rady kraje č. 1667/39/2005 ze dne 13. 12. 2005.

2. „Nemocnice Nové Město na Moravě – RTG dg skiagrafický“ ve výši 999 tis. Kč; akce je registrována pod evid. č. 235316 0216. Podle rozhodnutí ministerstva pořizovací náklady na dodávku 2 ks tohoto přístroje činí 3 399 tis. Kč, z toho zapojení vlastních zdrojů nemocnice je 2 400 tis. Kč. Spoluúčast ve formě investiční dotace z rozpočtu kraje byla schválena v rámci investičního plánu na rok 2005 usnesením rady kraje č. 1666/39/2005 ze dne 13. 12. 2005. 

Podle rozpočtových pravidel je třeba shora uvedené prostředky z ISPROFIN zohlednit v rozpočtu kraji na základě rozpočtového opatření schváleného příslušným orgánem kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje schválit rozpočtové opatření, a to zvýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o účelové investiční prostředky poskytnuté v rámci programového financování ISPROFIN Nemocnici Jihlava a Nemocnici Nové Město na Mor. v celkové výši 2 939 tis. Kč a dále tuto změnu promítnout do závazného ukazatele „Investiční dotace“ v případě Nemocnice Jihlava o částku 1 940 tis. Kč a u Nemocnice Nové Město o částku 999 tis. Kč.

Stanoviska:

Odbor zdravotnictví a sociálních věcí doporučuje návrh rozpočtového opatření radě ke schválení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2005 o účelové investiční dotace z Ministerstva zdravotnictví ČR v celkové výši 2 939 tis. Kč poskytnuté v rámci programového financování ISPROFIN při současném zvýšení výdajové části rozpočtu, kapitoly Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice, položky 6351 – Investiční dotace zřízeným příspěvkovým organizací o stejnou částku 2 939 tis. Kč s určením pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci (1 940 tis. Kč) a Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci (999 tis. Kč);
· změnu závazného ukazatele „Investiční dotace“ na rok 2005 u Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizaci o částku 1 940 tis. Kč poskytnutou v rámci ISPROFIN na akci „Nemocnice Jihlava – videokolonoskop a koagulace s příslušenstvím“;
· změnu závazného ukazatele „Investiční dotace“ u Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizaci o částku 999 tis. Kč poskytnutou v rámci ISPROFIN na akci „Nemocnice Nové Město na Moravě – RTG dg skiagrafický“.
odpovědnost: odbory sociálních věcí a zdravotnictví a ekonomický a ředitelé Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace a Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace

termín: 17. 1. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 0
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