RK-02-2006-29

Návrh rozpočtového opatření na rok 2006 u kapitoly Zdravotnictví 

pro: jednání rady kraje č. 02/2006 dne 17. 1. 2006

zpracoval: D. Buřičová

předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje usnesením č. 0206/03/2005/ZK schválilo prodej souboru nemovitého a movitého majetku užívaného Dětskou odbornou léčebnou, Počátky, příspěvkovou organizací přímým prodejem předem vybranému zájemci do vlastnictví ŠÉM, a. s., Praha 2, Riegrovy sady 38, IČ 25634933, za celkovou kupní cenu 13.000.000,- Kč. Stejným usnesením zároveň rozhodlo o zrušení Dětské odborné léčebny Počátky, příspěvkové organizace ke dni 30. 6. 2005. Součástí záměru prodeje Dětské odborné léčebny Počátky nebylo postoupení smluvních závazků této příspěvkové organizace, nýbrž pouze převod nemovitého a movitého majetku s tím, že předpokládané splatné pohledávky a závazky byly promítnuty do výše stanovené minimální nabídkové ceny. Závazky Dětské odborné léčebny přešly ve smyslu §27 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb.,  o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, dnem uvedeným v rozhodnutí o zrušení na zřizovatele. Závazky byly splaceny z provozního účtu zrušené organizace. V současné době zůstává nevyřešena úhrada faktury ve výši 10 tis. Kč – jde o spoluúčast na pojistné události za opravu auta, se kterým v červnu 2005  havaroval bývalý ředitel  léčebny na služebné cestě. Stav bankovního účtu k 31. 12. 2005 je 2 792,02 Kč, proto nelze fakturu proplatit. K 31. 12. 2005 dluží bývalí zaměstnanci částku ve výši 10 500,- Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Protože je nutné fakturu za spoluúčast při plnění pojistné události uhradit, navrhuje se radě kraje  zvýšení výdajové části rozpočtu kraje u kapitoly Zdravotnictví, § 3529 –Ostatní ústavní péče u položky 5171 – Opravy a udržování o 10 tis. Kč pro úhradu nákladů na opravu auta v souvislosti s proplacením pojistné události (spoluúčasti) zrušené Dětské odborné léčebny Počátky při současném snížení položky Péče o lidské zdroje ve stejné výši 10 tis. Kč.

Potvrzení o spoluúčasti vystavené pojišťovnou je v příloze RK-02-2006-29, př.1, pojistná smlouva je v příloze RK-02-2006-29, př.2. 
Stanoviska:
Ekonomický odbor nemá k návrhu rozpočtového opatření připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zvýšení výdajové části rozpočtu kraje na rok 2006 u kapitoly Zdravotnictví, § 3529 – Ostatní ústavní péče, položky 5171 – Opravy a udržování o 10 tis. Kč pro úhradu nákladů na opravu auta v souvislosti s proplacením pojistné události (spoluúčasti) zrušené Dětské odborné léčebny Počátky při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 
10 tis. Kč a

ukládá

odboru sociálních věcí a zdravotnictví vrátit částku ve výši 10. tis. Kč na příjmový účet kraje v souvislosti s vyrovnáním dluhu zaměstnanců zrušené Dětské odborné léčebny Počátky.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ekonomický odbor

termín: 17. 1. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 2
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