RK-02-2006-34

Jednací řád výborů Zastupitelstva kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 2/2006 dne 17. 1. 2006

zpracoval(a): K. Kubová
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Činnost a jednání výborů upravuje Jednací řád výborů Zastupitelstva kraje Vysočina. Dosavadní způsob označování a číslování podkladových materiálů nepodléhal zvláštní úpravě.

Zavedení systémového řešení agend samosprávných orgánů by mělo mít své ukotvení i v Jednacím řádu výborů Zastupitelstva kraje Vysočina. Obsahové změny se týkají Čl. 3 „Podkladové materiály pro jednání“ (vložen nový článek). Ostatní změny mají pouze formální charakter a týkají se čl. 4 „Jednání výborů“ a čl. 5 „Závěrečná ustanovení“ (přečíslování článků).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje, z důvodu jednotného způsobu označování materiálů, vyšší přehlednosti a usnadnění orientace v problematice pro členy komisí i koordinátory, aby forma a podoba materiálů byla sjednocena, zrušit stávající Jednací řád výborů Zastupitelstva kraje Vysočina ze dne 20. 9. 2005, který byl schválen usnesením č. 0352/06/2005/ZK a zapracovat tuto problematiku do Jednacího řádu výborů Zastupitelstva kraje Vysočina, který stávající jednací řád nahradí.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Jednací řád výborů Zastupitelstva kraje Vysočina dle materiálu RK-02-2006-34, př. 1.

odpovědnost: OSH

termín: 14. 2. 2006

počet stran: 1
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PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSH
úkol – termín: 14.2.2006

