RK-03-2006-10


Dodatek k mandátní smlouvě – zajištění realizace Programu obnovy venkova Vysočiny v roce 2006

pro: jednání rady kraje č. 3/2006 dne 24. 1. 2006

zpracoval: L. Hrůza
předkládá: M. Černý

Popis problému:
Dne 28. 2. 2006 vyprší platnost mandátních smluv uzavřených mezi krajem Vysočina a všemi obcemi s rozšířenou působností. Jejich znění je obsahem přílohy č. 1 materiálu RK-03-2006-10. Předmětem těchto smluv je stanovení součinnosti příslušného města poskytované kraji za účelem zajištění realizace Programu obnovy venkova Vysočiny v roce 2005.  

V letošním roce stojíme v této oblasti podpory obnovy venkova před stejnými úkoly. Činnosti, které by měly vykonávat obce s rozšířenou působností jsou shodné s činnostmi, které zabezpečovaly i v předchozím roce - především jde o sběr žádostí na rok 2006 (právě probíhá), dále pak o provádění průběžných kontrol, které jsou zaměřeny na prověření skutečností rozhodných pro vyplacení dotace a sběr závěrečných vyhodnocení, které budou předkládat příjemci dotací.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje navrhuje radě kraje uzavření dodatku k původní mandátní smlouvě dle přílohy č. 2 materiálu RK-03-2006-10, který by prodloužil její platnost o jeden kalendářní rok a také zvýšil částku vyplácenou za obcemi poskytovanou službu. Smluvní odměna činila v loňském roce 520,- Kč za jednu přijatou žádost. Pro letošní rok navrhujeme tuto částku povýšit o roční výši inflace zaokrouhleně směrem nahoru na 535,- Kč za jednu přijatou žádost. Tato odměna bude kryta z celkové alokace Programu obnovy venkova Vysočiny pro rok 2006, případně z ,,vratek“ roku 2005, a její předpokládaná výše je maximálně 350 tis. Kč.  Po schválení radou kraje budou dodatky předloženy ke schválení radami příslušných měst.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Dodatek č. 1 k mandátní smlouvě dle materiálu RK-03-2006-10, př. 2.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: únor 2006

počet stran: 1


počet příloh: 2
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