RK-03-2006-14

Změna ve Zřizovací listině příspěvkové organizace Střední průmyslová škola stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628

pro: jednání rady kraje č. 3/2006 dne 24. 1. 2006

zpracoval(a): E. Ampapová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Příspěvková organizace Střední průmyslová škola stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628 (dále jen „SPŠ“) požádala o změnu názvu doplňkové činnosti uvedené v Příloze č. 3 zřizovací listiny, kterou je SPŠ oprávněna provozovat. Podle novely zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), ve znění pozdějších předpisů, doplňková činnost „Projektová činnost v investiční výstavbě“ změnila název na „Projektová činnost ve výstavbě“. 

Vzhledem k výše uvedené změně názvu vydal Okresní úřad Havlíčkův Brod – referát okresní živnostenský úřad SPŠ živnostenský list, jehož předmětem činnosti je Projektová činnost ve výstavbě.

Název doplňkové činnosti uvedený v Příloze č. 3 zřizovací listiny je nutné uvést do souladu s vystaveným živnostenským oprávněním.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládá se dodatek ke zřizovací listině, kterým se mění text zřizovací listiny SPŠ. Výnosy z doplňkové činnosti budou použity k posílení finančního krytí hlavní činnosti. Předpokládaná tržba za rok z této činnosti bude činit 30 000,- Kč.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit dodatek zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední průmyslová škola stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628 dle materiálu RK-03-2006-14, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 3. 3. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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