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FOND VYSOČINY

Výzva k předkládání projektů

vyhlášená v souladu 

se Statutem účelového Fondu Vysočiny  

1) Název programu:

Vzděláváním ke kvalitnímu ŠVP

Grantový program na podporu tvorby školních vzdělávacích programů

2)  Celkový objem finančních prostředků:   2 200 000,- Kč
3) Cíl, dílčí cíl a opatření Programu rozvoje kraje Vysočina:

Cíl: Zvýšení kvality sociálního prostředí s důrazem na rozvoj lidských zdrojů 

Dílčí cíl: Zvyšování vzdělanosti obyvatelstva a adaptability pracovních sil

Opatření: Rozvoj systému regionálního vzdělávání, podpora implementace vhodných vzdělávacích programů odborných škol a jejich koordinace s potřebami trhu práce
4) Cíl programu:


Cílem tohoto grantového programu je metodická podpora škol a jejich pedagogů při tvorbě a zavádění školních vzdělávacích programů pro základní školy.

Školní vzdělávací programy jsou pro školy příležitostí pro svobodnou formulaci představ o efektivním vzdělávání, a tedy dokumentem s působností na rovině pedagogické, evaluační a společenské. Každá škola vychází z jiných podmínek a tradic, má jinou skladbu žáků a jiné vztahy s rodiči a dalšími partnery, odlišný způsob týmové spolupráce, odlišný přístup k hledání vazeb a vztahů mezi vzdělávacími obory, jiný směr pro zkvalitňování vzdělávacího procesu atd. Školní vzdělávací programy se tak stávají základním dokumentem, který navozuje nový styl práce jednotlivců i školy jako celku. 

Povinnost zpracování těchto programů je dána legislativně; dle školských předpisů mají školy zahájit výuku dle nových programů od 1. 9. 2007. Konkrétní práce je však záležitostí jednotlivých školních týmů, které na ni prozatím nebyly speciálně připravovány. Grantový program „Vzděláváním ke kvalitnímu ŠVP“ chce tento proces podpořit, aby základní školy v kraji Vysočina přistoupily k tomuto úkolu tvořivě a aby vytvořily dokument účelný, využitelný a srozumitelný.  Na výstupu se jedná o text, který uvnitř škol odstartuje školskou reformu a pro veřejnost je též prostředkem propagace školy. Grantový program navazuje na národní projekt Koordinátor, v jehož rámci má každá úplná základní škola zajištěno vyškolení jednoho pracovníka. Po skončení vzdělávání by měla podpora procesu tvorby ŠVP pokračovat zajištěním individuálního poradenství pro jednotlivé školy v rámci projektu, který nyní připravuje PC Vysočina ve spolupráci s krajem. 

5) Popis a rozsah programu:

Účelem poskytovaných finančních prostředků je zajistit spolufinancování vzdělávacích seminářů pro pedagogy základních škol, základních škol speciálních a příslušných ročníků víceletých gymnázií v kraji Vysočina na téma tvorba školního vzdělávacího programu. 

Pedagogem se pro tyto účely rozumí vedoucí pedagogický pracovník, učitel a speciální pedagog.

Cílem je vytvořit projektové skupiny škol, z nichž jedna je koordinátorem pro ostatní účastníky; počet lidí ve skupině je stanoven na 25 až 30. Z každé školy se může účastnit maximálně jedna pětina pedagogů, nejvýše 6, nejméně 1. 

Školy mohou vypracovat projekt na vzdělávání na následující témata: 

a) Týmová spolupráce (dotace 6 – 8 hodin)

b) Klíčové kompetence – základní kurz (dotace 6 – 8 hodin)

c) Vstupní analýza školy – základní kurz (dotace 6 – 8 hodin)

d) Očekávané výsledky – základní kurz (dotace 6 – 8 hodin)

e) Průřezová témata – základní kurz (dotace 6 – 8 hodin)

V projektu se může objevit jedno téma či všechna témata, podle výběru školy.

Koordinující škola zabezpečuje vzdělávání a podmínky pro něj. 

6) Příjemci podpory:

· základní školy 

· základní školy speciální 

· střední školy s víceletým gymnaziálním programem

Tento grantový program není určen pro školská zařízení.

7) Lokalizace projektů:

Kraj Vysočina

8) Přijatelné a nepřijatelné výdaje:

· Vynaložené výdaje (náklady) musí být nezbytné pro uskutečnění projektu a musí odpovídat zásadám zdravého finančního řízení, zvláště efektivnosti a hospodárnosti.

· Výdaje (náklady) musí být prokazatelně vynaloženy během provádění projektu, zaneseny v účetnictví žadatele a musí být doloženy prvotními doklady.

· Mezi nepřijatelné výdaje (náklady) patří: náklady na vlastní daně a daň z přidané hodnoty (platí pro plátce DPH),  investiční náklady, kancelářská technika, kancelářské potřeby, nájemné a provozní výdaje, výdaje spojené s přípravou projektu.

· V rámci programu mohou být financovány pouze neinvestiční výdaje na zajištění vzdělávání: lektorné (podpora z Fondu Vysočiny na odměňování lektorů bude činit maximálně 600,- Kč na 1 hodinu přímé vzdělávací práce 1 lektora), kopie dokumentů, odborná literatura úzce související s tématem projektu, náklady na cestovní náhrady včetně výjezdního semináře (financována může být 1/3 nákladů na stravování, 1/3 nákladů na ubytování a 1/3 nákladů na dopravu účastníků vzdělávání do místa vzdělávání), náklady na dopravu a ubytování lektora. Dále mohou být financovány náklady na zastupování nepřítomných pedagogů v době jejich účasti na vzdělávání. 

· V rámci programu mohou být hrazeny náklady na pracovníka, který zajišťuje realizaci projektu v koordinující škole, pokud tuto činnost vykonává na dohodu o provedení práce (náklady na mzdy a cestovní náhrady). 

9) Základní a specifická kritéria pro posuzování projektů:

Základní kritéria:

a) soulad projektu s Programem rozvoje kraje, popř. s dalšími rozvojovými plány a programy

b) soulad projektu s vyhlášeným grantovým programem

c) soulad projektu s obecně platnými právními předpisy

d) připravenost a realizovatelnost projektu

e) prokazatelné využití poskytnutých prostředků ve prospěch rozvoje kraje Vysočina

f) reálný a průhledný rozpočet nákladů

g) důvěryhodnost předkladatele a jeho schopnost akci spolufinancovat a realizovat
Specifická kritéria:

a) Rozsah vzdělávání (bodové rozpětí 0-5). Upřednostňovány budou projekty s vyšším počtem témat a vyšším počtem hodin dle čl. 5 této výzvy.  Měřítkem bude celkový počet hodin vzdělávání za všechna témata uvedená v čl. 5 této výzvy.
b) Počet účastníků kurzu (bodové rozpětí 0-4). Upřednostňovány budou projekty s vyšším počtem účastníků kurzu (maximálně však 30).
c) Ověření výstupních znalostí a jejich osvědčení (bodové rozpětí 0-3). Upřednostňovány budou projekty, které budou obsahovat konkrétně definované cílové dovednosti a znalosti a výstupní hodnocení doložené osvědčením.
d) Akreditace vzdělávacího programu (bodové rozpětí 0-1).  Upřednostňovány budou projekty, které budou obsahovat vzdělávání akreditované MŠMT.
e) Jednotkové náklady na 1 účastníka a 1 hodinu vzdělávání (bodové rozpětí 0 -5). (Jednotkové náklady se vypočítají tak, že se celková částka požadovaná z prostředků Fondu Vysočiny vydělí počtem účastníků a celkovým počtem hodin.) Upřednostňovány budou projekty, které budou mít nižší jednotkové náklady.
f) Výše hodinové odměny lektora (bodové rozpětí 0-2). Upřednostňovány budou projekty, které budou mít nižší náklady.
10) Minimální a maximální výše příspěvku:

Minimální výše finančních prostředků poskytnutých na jeden projekt je 9 000,- Kč, maximální výše příspěvku je 90 000,-  Kč. V rámci jednoho kola grantového programu může žadatel i kterákoli zapojená škola získat podporu pouze jednoho projektu. 

11) Minimální podíl příjemce podpory:
Minimální podíl příjemce podpory je 5 % z celkových nákladů projektu, nejméně však 2/3 z celkových nákladů na ubytování pedagogů, 2/3 z celkových nákladů na stravování pedagogů při výjezdním semináři.

12) Časový harmonogram realizace projektu:

Projekt bude zahájen po podpisu smlouvy o poskytnutí podpory a ukončen nejpozději do konce měsíce listopadu roku 2006.

13) Platební podmínky:

Finanční příspěvek bude poskytnut na základě smlouvy o poskytnutí podpory, v níž budou stanoveny podmínky čerpání finančních prostředků, termíny uvolňování finančních prostředků v návaznosti na rozpracovanost projektu, způsob a termín závěrečného vyúčtování, sankce za nedodržení parametrů projektu a za neoprávněné využití finančních prostředků. 

Po podepsání smlouvy bude příjemci poskytnuta záloha ve výši 80 % schválené podpory formou bezhotovostního převodu na účet příjemce. Zbývajících 20 % bude poskytnuto po ukončení projektu, předložení závěrečné zprávy, dokladů o výši celkových nákladů projektu a jejich úhradě (podle výpisů z bankovních účtů nebo pokladních dokladů), prezenčních listin jednotlivých vzdělávacích kurzů a splnění všech závazků plynoucích z projektu. 

Pokud nebude bez závažného důvodu podepsána smlouva žadatelem do 30 dnů od jejího  obdržení, ztrácí žadatel automaticky nárok na poskytnutí finančního příspěvku.

Finanční příspěvek nemůže být v průběhu realizace převeden na jiný subjekt. 

Souběh podpory z Fondu Vysočiny s dotacemi z dotačních titulů státního rozpočtu nebo jiných fondů se nevylučuje. 

Souběh podpory z několika grantových programů Fondu Vysočiny na realizaci jednoho projektu není možný.

14) Termíny a podmínky podání projektů:

Žadatelé o podporu projektů musí předložit kompletně vyplněnou Žádost o poskytnutí podpory na předepsaném formuláři. Žadatel, který je koordinující školou, předkládá žádost označenou Žádost o poskytnutí podpory - koordinující škola; žadatel, který je partnerem koordinující školy, předkládá žádost označenou Žádost o poskytnutí podpory – partnerská škola.
Pozor, tento grantový program má zvláštní formulář žádosti! 
Povinné přílohy žádosti:

1. Prohlášení lektora či vzdělávací organizace, že zajistí pedagogickou část projektu.

2. Prohlášení o partnerství s jednotlivými participujícími školami.

Formulář žádosti je umístěn na internetové adrese www.fondvysociny.cz, případně www.kr-vysocina.cz a je k vyzvednutí na adrese: kraj Vysočina, krajský úřad, odbor školství, mládeže a sportu, oddělení koncepční, Tolstého 15, 587 33 Jihlava. 

Na stejné webové stránce je vyvěšen Statut účelového Fondu Vysočiny, který obsahuje kompletní informace k podmínkám poskytnutí podpory.

Žádosti zpracované ve  čtyřech vyhotoveních včetně příloh (originál + 3 kopie) se přijímají osobně prostřednictvím podatelny Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava nebo poštou v termínu do 24. 3. 2006 (rozhodující je datum poštovního razítka). 

Žádosti budou předloženy v zalepené obálce označené: Fond Vysočiny, Grantový program Vzděláváním ke kvalitnímu ŠVP, neotvírat!

15) Odpovědnost za realizaci podpory (garant programu):

Garantem programu je odbor školství, mládeže a sportu, Krajský úřad kraje Vysočina, Tolstého 15, Jihlava, 587 33.

Průběžné informace ke zpracování projektů bude poskytovat odbor školství, mládeže a sportu, oddělení koncepční, Mgr. Eva Mikulíková, tel. 564 602 844, e -mail: mikulikova.e@kr-vysocina.cz

Jednotlivé projekty budou posouzeny garantem a řídícím výborem grantového programu, který po ukončení procesu hodnocení rozhodne o přiznání podpory konkrétním žadatelům. V případě přiznání podpory může řídící výbor výjimečně navrhnout nižší částku, než je požadována. S výsledkem tohoto procesu budou žadatelé seznámeni písemně do 31. 04. 2006. 

Žádost, která nesplňuje všechny formální náležitosti nebo bude zaslána po termínu, bude řídícím výborem z hodnocení vyřazena. 

Žadatelé nebudou vyzýváni k doplnění chybějících údajů.

Dokládání chybějících náležitostí po uzávěrce programu není možné.

Podpora z Fondu Vysočiny nepředstavuje nárokový příspěvek, nejde ani o správní řízení, a tudíž proti rozhodnutí řídícího výboru není odvolání.

PAGE  
1

