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Návrh na provedení rozpočtového opatření - žádost obce Červená Řečice o finanční pomoc po povodni ze dne 12. září 2005


pro: jednání rady kraje č. 3/2006 dne 24. 1. 2006

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

Obec Červená Řečice žádá kraj Vysočina o poskytnutí finanční výpomoci na úhradu provedených prací k odstranění povodňových škod, které vznikly na obecním majetku vlivem přívalových dešťů.

Dne 12. 9. 2005 zasáhl území správního obvodu obce Červená Řečice (k. ú. Červená Řečice, k. ú. Zmišovice, k. ú. Popelištná) silný přívalový déšt‘. 

Došlo k naplnění a přelivu hráze rybníku Mráz. Voda přetékající přes korunu hráze poškodila těleso komunikace (zejména vzdušný svah) a trubky bezpečnostního přelivu. Poškozená komunikace spojuje místními části Popelištná a Zmišovice. Opravy, které obec prováděla, si vyžádaly uzavření silnice na několik dnů.

Náklady vynaložené obcí na nejnutnější opravy komunikace činí 73.000,- Kč. Obec disponuje nízkým rozpočtem a proto částka vynaložená na opravu znamená citelný zásah do financování obce. Z tohoto důvodu žádá obec o příspěvek na úhradu vzniklých škod.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučuje se poskytnout obci Červená Řečice dotaci na odstranění povodňových škod ve výši 37.000,- Kč. Navržená částka činí 50 % z vynaložených nákladů obcí.

Stanoviska:

Městský úřad Pelhřimov
O této povodňové situaci byl informován v souladu s § 78 odst. 3 písm. g) zákona č. 254/1002 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů i povodňový orgán obce s rozšířenou působností Pelhřimov.

Vodoprávní úřad MěÚ Pelhřimov provedl místní šetření.

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství Krajského úřadu kraje Vysočina

Doporučujeme poskytnout obci Červená Řečice dotaci na odstranění povodňových škod v navržené výši 50 % vynaložených nákladů.

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Schválený rozpočet položky Nespecifikovaná rezerva pro rok 2006 je výši 103.150 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· dotaci obci Červená Řečice na odstranění povodňových škod ve výši 37.000,- Kč;

· povýšení kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5269 Ostatní správa v oblasti hospodářských opatření pro krizové stavy o částku 37.000,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o tuto částku.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 14. 2. 2006
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