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Žádost o grantovou podporu

Charakteristika organizace

podpora vytváření a zavádění standardů kvality sociálních služeb,

· zlepšování a aktivizace života seniorů v ústavech,

· poskytování pomoci při profesionalizaci pečovatelských dovedností a přístupu personálu formou pořádání vzdělávacích akcí pro něj,

· nabídka seminářů, řízených exkurzí a výměny zkušeností,

· péče o relaxaci personálu formou zprostředkování a nabídky psychoterapeutického výcviku a relaxačních programů,

· propagace nezbytnosti transformace ústavů pro seniory a všech kroků, jež k ní vedou, zavádění vnitřních standardů sociálních služeb,

· ochrana a obrany týraných seniorů s cílem podílet se na změně jejich tíživé situace,

· spolupráce se sociálními ústavy a jejich zřizovateli - obcemi a kraji při objasňování jejich role v personálním rozvoji pracovníků sociálních služeb,

· spolupráce s odborníky v zajišťování rozvojových a programových metod supervize,

· pořádání cyklů vzdělávacích kurzů pro sociální management,

· realizace certifikovaných rekvalifikačních kurzů celoživotního vzdělávání,

· certifikované kurzy pro lektory,

· organizace odborných stáží na inovativních pracovištích,

· pořádání vzdělávacích cyklů pro zdravotnický personál v rámci kreditního systému MZ ČR.

Zkušenosti v sociální oblasti – realizované projekty

Realizované projekty:

1.)Vzdělávací cyklus pro vedoucí pracovníky ÚSP na všech úrovních Středočeského kraje rok 2003 - 2004 na téma: - Standardy soc.služeb

                                         - Výcvik managerských dovedností

                                         - Specifické problémy péče o zvláštní skupiny klientů v ÚSP

projekt byl financován z prostředků Středočeského kraje

2.) Projekt pro Domov seniorů rok 2003 - 2004 - Orlová-Lutyně - na téma Zvyšování odborných kompetencí pracovníků v přímé péči v sociálních službách.

Projekt byl financován DD.

3.) Projekt s názvem - Podporujeme pomáhající profese - ve Středočeském kraji, rok 2004

Placeno bylo z Humanitárního fondu Středočeského kraje

4) projekt - Podporujeme pomáhající profese v sociálních službách - pro NUTS II okres Jihlava - v současné době projekt běží a je placeno z PHARE 2003 RLZ

5.)Pro jednotlivé sociální ústavy průběžně každý rok pořádáme cca 60 různých  školení pro pomáhající profese - platí organizace nebo účastník.

V současné době máme požádáno o grant - s působností Čechy, Morava - Integrace specifických skupin ohrožených sociální exkluzí, priorita 2 - Sociální integrace a rovnost příležitostí.

Hlavní cíle projektu:

Kvalita vlivu poskytovatelů sociálních služeb na sociální inkluzi postižených osob žijících v sociálních ústavech je přímo úměrná kvalifikovanosti  jejich poskytovatelů.

Projekt má tedy za cíl 1 - zvýšit profesní úroveň vychovatelů, terapeutů a pečovatelů.

                               cíl 2  - seznámit pracovníky sociálních ústavů s hlavními částmi standardů sociálních služeb,  naučit je pochopit metodu práce při sestavování a realizování standardů.

Cíl 1 - Projekt má rozvinout klíčové kompetence poskytovatelů - vychovatelů, terapeutů a pečovatelů, aby  uměli s různě psychicky i zdravotně postiženými klienty zacházet a přiměřeně komunikovat. Aby uměli klienty aktivovat,  motivovat, sestavovat individuální plány, probrat s nimi možnosti jejich pracovní realizace, a  naučit je některým dovednostem. Proto jsou v našem projektu zařazeny semináře s tématem komunikace a aktivizace klientů. Dále jsou zde odborné semináře zaměřené na rozšíření palety různých technik - košíkářství atd, a je zde zařazen seminář vícedenní - kde se účastníci jednu techniku přímo naučí.

Cíl 2 - Projekt má zajistit seznámení se standardy sociálních služeb, nastartovat jejich vypracovávání v organizaci s tím cílem, aby již při vypracovávání standardů byly probrány otázky pracovního uplatnění některých klientů na různé úrovni, postupné zabezpečování podmínek v organizaci - např. při plánování a rozvoji organizace, zajištění materiálních podmínek, personální zajištění, zajištění financí na některé aktivity. 

Teprve naplněním obou cílů je možné, aby pracovníci organizace se věnovali cíleně otázce samostatnosti klientů, a vytvářeli přirozené podmínky pro socializaci a humanizaci klientů. Aby uměli rozšiřovat a prohlubovat nabídku přiměřených rukodělných činností  a výchovných terapeutických programů, a tím uměli klienty přiměřeně zaměstnat a to různou formou přiměřeně k jejich postižení.  

Současná situace cílové skupiny:

Kraj Vysočina ve svém schváleném Programu kraje Vysočina (rok 2002) zahrnuje úkol projektovat v sociální oblasti rozvoj zkvalitnění péče o specifické skupiny obyvatelstva. O dva roky později (rok 2004) analýza kraje Vysočina konstatuje potřebu zavést standardy kvality sociálních služeb, zlepšit kvalifikační úroveň poskytovatelů sociálních služeb a vzdělávat  vedoucí pracovníky a pracovníky v přímé péči v sociální oblasti.

Od 1.11.2005 jsme obdrželi grantovou podporu PHARE 2003, kde jsme se zaměřili na tyto oblasti vzdělávání. Při jednáních s organizacemi se ukázalo, že např. seminář na standardy sociální péče byl obsazen většinou pracovníky DD a pracovníci ÚSP se na tento seminář nedostali byť deklarovali velký zájem.

Ze strany ved. pracovníků ÚSP je též velký a doložitelný zájem o témata - komunikace a aktivizace - máme převis účastníků a velkou část musíme odmítat. Také  o prohloubení případně naučení se některé nové pracovní technice je neustále zájem.

Jakým způsobem se zlepší situace:

Proškolením  plánovaného počtu  cca 120 -  poskytovatelů z  ÚSP získají přehled o možnostech výchovně terapeutické a pracovně výchovné péči o handicapované uživatele v rezidenčních službách. Získá kompetence ke kvalitnějšímu ovlivňování sociální inkluze svých klientů. V jednotlivých školeních se seznámí s konkrétními pracovními technikami pro zkvalitnění, založení a rozšíření pracovně terapeutických programů pro své klienty.

Účastníci seminářů získají určitý náhled na sebe, seznámí se s metodami práce se sebou a s přístupem ke klientovi, osvojí si pravidla pro vedení komunikace a nahlédnou do interpersonálních vztahů.

Seznámením se standardy sociálních služeb a jejich následným vypracováváním v organizaci si připraví vhodné podmínky pro své klienty tak, aby klienti mohli být podle svých možností začleněni do nejrůznějších pracovních programů. 

Důsledkem by  v jednotlivých  organizacích mělo nastat větší uvědomění si důležitosti plánování činnosti na úrovni organizace i na úrovni jednotlivých klientů.

Okamžité změny očekáváme u jednotlivců v oblasti komunikace s klienty. Naším cílem je, aby účastníci seminářů na téma komunikace si sami uvědomili svoje možnosti, svoje hranice, sami si na základě poznatků vypracovali postupy komunikace, která bude pro klienta vstřícnější, nemanipulativní a motivující. Dále očekáváme, že tito účastníci budou o svých poznatcích informovat svoje kolegy a předají jim svoje znalosti, současně je budou motivovat k návštěvě obdobného semináře.

Změny v oblasti aktivizace klienta jsou možné dílčí, opět je nutné předávání poznatků ostatním kolegům a vypracování jednotných postupů.

Nabídkou  výchovných programů očekáváme postupné změny v nabídce klientům, jak trávit volný čas a v případě, že to dovoluje stupeň a druh postižení, i zřízení a práci v chráněných dílnách nebo uplatnění na trhu práce.

Tyto změny by měly zasáhnout pozitivně do života klientů, ze kterých byly vysláni pracovníci na odborné semináře.

Změna by měla být pozitivní, vést k jejich větší samostatnosti ve všech oblastech života s důrazem na podporu rozvoje jejich pracovních aktivit. některé pracovní technice  je neustále velký zájem. 

Rozpočet projektu:

Rozpočet bude činit necelých 650 000,- Kč. 

Veškeré náklady hradí OS ZDS Praha.

Účastní nehradí žádný poplatek.

Časový harmonogram včetně jednotlivých témat, navržených lektorů - přiložen samostatně. Jedná se o období srpen 2006 – květen 2007.

