RK-04-2006-02

Prodej pozemků v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou


pro: jednání rady kraje č. 04/2006 dne 31. 1. 2006

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátili p. Josef Škvor, bytem Ledeč nad Sázavou, Pivovarská 597 a p. František Hotovec, bytem Ledeč nad Sázavou, Pivovarská 634 se žádostí o odkoupení částí pozemku par. č. 2332/4 – ost. plocha, silnice o výměře 4 406 m2  v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou. Žadatelé na základě  pravomocného stavebního povolení zrealizovali na svých pozemcích stavby garáží a při kolaudaci zjistili podle geometrického plánu č. 1733-157/2005 ze 3. 11. 2005, že nepatrnou částí stavby garáží zasáhli do výše uvedeného pozemku. U obou žadatelů je jedná o výměru 1 m2. Z předloženého geometrického plánu vyplývá, že u Josefa Škvora se jedná o část pozemku nově označenou jako pozemek  st. par. č. 2286 – zast. plocha garáž o výměře 1 m2 a u Františka Hotovce se jedná o část nově označenou jako pozemek st. par. č. 2287 o výměře 1 m2, oba v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje oba nově vzniklé pozemky st. par. č. 2286 – zast. plocha garáž o výměře 1 m2  a st. par. č. 2287 – zast. plocha, garáž o výměře 1 m2 v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou  žadatelům prodat. K zastavění uvedených pozemků došlo neúmyslně a žadatelé okamžitě po zjištění požádali o nápravu vzniklého stavu žádostí o odprodej zastavěné části.  Jedná se o pozemky, které jsou pro kraj, resp. Správu a údržbu silnic nepotřebné a nevyužitelné. Návrh je v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina – čl. II, odst. 2., neboť žadatelé vlastní pozemky související s pozemkem, který má být předmětem prodeje a jsou vlastníkem stavby stojící na požadovaném pozemku. Prodávané pozemky nebyly oceňovány znaleckým posudkem. Vypracování posudku by bylo neekonomické a kupní cena byla proto stanovena na základě obdobného prodeje pozemků v k. ú. Ledeč nad Sázavou, kdy kupní cena byla dohodnuta částkou 100,- Kč/m2.
Zákonná podmínka prodeje pozemků, tj. zveřejnění záměru prodeje na úřední desce krajského úřadu po zákonem stanovenou dobu, proběhla ve dnech 16. 12. 2005 – 19. 1. 2006 a žádný  další zájemce o uvedené pozemky nepožádal. 

Usnesení předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje schválit prodej uvedených pozemků do vlastnictví žadatelů. Správě a údržbě silnic Havlíčkův Brod bude upraven rozsah majetku svěřeného deo správy organizace. 

Stanoviska:

Usnesením 1623/39/2005/RK ze dne 13. 12. 2005 schválila rada kraje zveřejnění záměru prodat pozemky st. par. č. 2286 - zast. plocha garáž o výměře 1 m2 a st. par. č. 2287 - zast. plocha, garáž o výměře 1 m2 v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou, vzniklých na základě geometrického plánu č. 1733-157/2005 z pozemku par. č. 2332/4.
Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod souhlasí s prodejem garáží zastavěných částí pozemku, nejedná se o překážku silničního provozu a do budoucna se počítá, že v těchto místech bude vybudován chodník.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s prodejem uvedených pozemků.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit prodej pozemků vzniklých dle GP 1733-157/2005 st. par. č. 2286 – zastavená plocha, garáž o výměře 1 m2 v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou do vlastnictví Josefa Škvora, bytem Pivovarská 597, Ledeč nad Sázavou za dohodnutou kupní cenu 
100,- Kč a st. par. č. 2287 - zastavená plocha, garáž o výměře 1 m2 v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou do vlastnictví Františka Hotovce, bytem Pivovarská 634, Ledeč nad Sázavou za dohodnutou kupní cenu 100,- Kč.

odpovědnost: odbor majetkový

termín:  únor 2006

počet stran: 2


počet příloh: 1
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