RK-04-2006-18

Finanční příspěvky na hospodaření v lesích z rozpočtu kraje Vysočina


pro: jednání rady kraje č. 04/2006 dne 31. 1. 2006

zpracoval(a): O. Kameníková, J. Merunková
předkládá: P. Bureš

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém zasedání dne 29. června 2005 usnesením č. 0294/04/2005/ZK schválilo znění materiálu „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích z rozpočtu kraje Vysočina a způsobu kontroly jejich využití“ (dále jen „Zásady“). Podávání žádostí je upraveno schválenými Zásadami. Žádosti byly posouzeny podle Zásad.

Seznam žádostí na poskytnutí finančních příspěvků podle Zásad je uveden v příloze č. 1 materiálu RK-04-2006-18 a v příloze č. 2 materiálu RK-04-2006-18.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádosti byly posouzeny a jsou předkládány odborem lesního a vodního hospodářství a zemědělství podle Zásad ke schválení RK podle přílohy č. 1. materiálu RK-04-2006-18 a RK doporučuje materiál uvedený v příloze č. 2. RK-04-2006-18 ke schválení zastupitelstvu kraje.

Žadatelé budou odborem lesního a vodního hospodářství a zemědělství vyrozuměni o vyřízení žádosti Oznámením o poskytnutí finančního příspěvku na hospodaření v lesích.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky, ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2006 je na kapitole Zemědělství na poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích uvažováno s částkou 35 000 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje

poskytnutí finančních příspěvků v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích z rozpočtu kraje Vysočina a způsobu kontroly jejich využití podle materiálu RK-04-2006-18, př. 1, a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí finančních příspěvků v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích z rozpočtu kraje Vysočina a způsobu kontroly jejich využití dle materiálu 
RK-04-2006-18, př. 2.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství, ekonomický odbor

termín: 2006

počet stran: 1 


počet příloh: 2
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