RK-04-2006-20

Informativní zpráva o výběru dodavatele na zakázku „Tisk podkladů ke vzdělávacím modulům v rámci projektu Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina“
pro: jednání rady kraje č. 04/2006 dne 31. 1. 2006

zpracoval(a): V. Kotrbová
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) zadal v souladu s Pravidly pro zadávání veřejných zakázek, zakázek kraje Vysočina a zakázek příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina ze dne 25. 1. 2005 (dále jen „pravidla“) a Podmínkami pro zadávání zakázek ve SROP zakázku na „Tisk podkladů ke vzdělávacím modulům v rámci projektu Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina“ (dále jen „zakázka“). Jedná se o zakázku, která je součástí realizace projektu „Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina“ v rámci opatření 3.3 Společného regionálního operačního programu (dále jen „projekt“). Náklady na realizaci zakázky jsou uznatelnými náklady projektu. 

Komise pro posouzení a hodnocení nabídek jmenovaná hejtmanem kraje na svém zasedání dne 2. 1. 2006 vyhodnotila jako nejvhodnější nabídku uchazeče EKON, družstvo, Srázná 1391/17, Jihlava, IČ 00532631 (RK-04-2006-20, př. 1). Nabídková cena vítězného uchazeče za realizaci zakázky činí 361 145 Kč bez DPH, DPH 21 225 Kč, celková cena včetně DPH 382 370 Kč, přičemž předpokládaná cena před zadáním zakázky byla 700 000 Kč. 

K rozhodnutí zadavatele o zadání zakázky kraje přísluší podle čl. 3 odst. 2 pravidel hejtmanovi kraje nebo jeho náměstkovi.

Realizace zakázky je kryta finančními prostředky ze zvláštního účtu kraje Vysočina pro projekt (č.ú.: 4200540050/6800). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě doporučení komise pro posouzení a hodnocení nabídek hejtman kraje Vysočina rozhodl dne 3. 1. 20056 o zadání zakázky „Tisk podkladů ke vzdělávacím modulům v rámci projektu Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina“ uchazeči – EKON, družstvo, Srázná 1391/17, Jihlava, IČ 00532631 (RK-04-2006-20, př. 2). 

V souladu s čl. 3 odst. 2 Pravidel pro zadávání veřejných zakázek, zakázek kraje Vysočina a zakázek příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina je o rozhodnutí informována Rada kraje Vysočina.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

rozhodnutí hejtmana kraje o zadání zakázky na „Tisk podkladů ke vzdělávacím modulům v rámci projektu Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina“ uvedené v materiálu RK-04-2006-20, př. 2.
odpovědnost: Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina

termín: leden 2006

počet stran: 2


počet příloh: 2
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