RK-04-2006-23upr1

Schvalování formálních změn, Dodatek ke Smlouvě o poskytnutí podpory na realizaci akce v rámci grantového schématu Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina


pro: jednání rady kraje č. 04/2006 dne 31. 1. 2006

zpracoval(a): I. Malá
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Průběh a kontroly jednotlivých akcí v rámci grantových schémat kraje (Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina v opatření 4.1.2 Společného regionálního operačního programu, Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina v opatření 4.2.2 Společného regionálního operačního programu, Grantové schéma na podporu malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v opatření 1.1 Společného regionálního operačního programu, Grantové schéma na podporu drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v opatření 1.1 Společného regionálního operačního programu, Podpora sociální integrace v kraji Vysočina 2004-2006 v opatření 3.2 Společného regionálního operačního programu) ukazují, že dochází k poměrně častým změnám. Vzhledem k tomu, že se změny netýkají výše a účelu poskytnuté podpory, cíle akce a příjemce podpory, je tyto změny možné svým charakterem považovat za formální. Přesto je nutné tyto změny zapracovat do Smluv o poskytnutí podpory na realizace akcí v rámci grantových schémat kraje. Takové změny se vyskytly nebo vyskytnou u více než poloviny z podpořených akcí a schvalování dodatků smluv by nepřiměřeně zatěžovalo zastupitelstvo kraje Vysočina.

V rámci 1. výzvy k předkládání akcí do grantového schématu Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina, kterou vyhlásila Rada kraje Vysočina dne 22. 2. 2005 s účinností od 1. 3. 2005 usnesením č. 0243/09/2005/RK (Rada kraje vyhlašuje Výzvu č. V/SROP/4.1.2/1/2004 pro předkládání žádostí do grantového schématu Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina RK-09-2005-29, př. 3upr1 s účinností od 1. 3. 2005), a která byla ukončena 22. 4. 2005, byly přijaty celkem 4 projekty. Dne 29. 6. 2005 byl usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0298/04/2005/ZK (Zastupitelstvo kraje schvaluje seznam akcí navržených k podpoře a seznam akcí náhradních dle materiálu ZK-04-2005-51, př. 2; poskytnutí podpory příjemcům podpory na realizaci akcí doporučených k podpoře uvedených v materiálu ZK-04-2005-51, př. 2.) schválen seznam akcí navržených k podpoře a seznam akcí náhradních a dále bylo schváleno poskytnutí podpory příjemcům podpory na realizaci akcí doporučených k podpoře.

V souladu s čl. 33 Pokynů pro žadatele a příjemce podpory pro Výzvu č. V/SROP/4.1.2/1/2004 grantového schématu „Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina“ v rámci podopatření 4.1.2 SROP (dále jen „Pokyny“) byla u příjemce podpory provedena průběžná kontrola akce reg. č. CZ.04.1.05/4.1.62.1/1615, která byla zaměřena na kontrolu průběhu akce a provedená výběrová řízení. V souvislosti s kontrolou nákladů akce reg. č. CZ.04.1.05/4.1.62.1/1615 bylo zjištěno, že příjemce podpory nebude v rámci uznatelných nákladů akce uplatňovat původně rozpočtované náklady na výběrové řízení ve výši 20.000 Kč (výběrové řízení bylo administrováno bezplatně na základě smlouvy o partnerství). Zjištění kontrolní skupiny je uvedeno v materiálu RK-04-2006-23upr1, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Aby nebylo Zastupitelstvo kraje Vysočina nepřiměřeně zatěžováno formálními úpravami smluv, navrhuje se zmocnit radu k provádění formálních úprav Smluv o poskytnutí podpory na realizace akcí v rámci grantových schémat kraje Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina v opatření 4.1.2 Společného regionálního operačního programu, Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina v opatření 4.2.2 Společného regionálního operačního programu, Grantové schéma na podporu malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v opatření 1.1 Společného regionálního operačního programu, Grantové schéma na podporu drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v opatření 1.1 Společného regionálního operačního programu, Podpora sociální integrace v kraji Vysočina 2004-2006 v opatření 3.2 Společného regionálního operačního programu.

Na základě kontrolou zjištěných skutečností byl vypracován návrh dodatku (materiál RK-04-2006-23upr1, př. 2) ke Smlouvě o poskytnutí podpory na realizaci akce „Ledeč nad Sázavou – Perla Posázaví – Propagace města prostřednictvím Jaroslava Foglara“ reg. č. CZ.04.1.05/4.1.62.1/1615 v rámci grantového schématu Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina (dále jen „Smlouva“) ze dne 20. 9. 2005 (př. 3 materiálu RK-04-2006-23upr1), který obsahuje nově vypočtenou částku přiznané podpory.

Podle ustanovení § 36 písm. d) zákona č. 129/200 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyl vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje 

zastupitelstvu kraje

· zmocnit Radu kraje Vysočina ke schvalování formálních změn Smluv o poskytnutí podpory na realizaci akcí grantových schémat Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina, Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina, Podpora malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina, Podpora drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina a Podpora sociální integrace v kraji Vysočina 2004 - 2006, které nespadají do pravomoci Zastupitelstva kraje Vysočina podle § 36 písm. c) a d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a kterými se nemění účel dotace podle ustanovení § 19 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů;

· schválit dodatek ke Smlouvě o poskytnutí podpory na realizaci akce "Ledeč nad Sázavou - Perla Posázaví - Propagace města prostřednictvím Jaroslava Foglara" reg. č. CZ.04.1.05/4.1.62.1/1615 v rámci grantového schématu Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina ze dne 20. 9. 2005 dle materiálu 
RK-04-2006-23upr1, př. 3.

odpovědnost: Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina

termín: březen 2006

počet stran: 2


počet příloh: 3
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