RK-04-2006-33

Přerozdělení dotace poskytnuté kraji Vysočina Ministerstvem práce a sociálních věcí na podporu nestátních neziskových organizací poskytujících sociální služby seniorům a osobám se zdravotním postižením

pro: jednání rady kraje č. 04/2006 dne 31. 1. 2006

zpracoval(a): A. Řehořová, J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Na jednání rady kraje dne 25. 10. 2005 byl projednán materiál předložený odborem sociálních věcí a zdravotnictví týkající se podání žádosti na Ministerstvo práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) pro rok 2006 v „Programu podpory sociálních služeb poskytovaných nestátními neziskovými organizacemi (dále jen „NNO“) na regionální úrovni seniorům a osobám se zdravotním postižením“. Součástí předkládaného materiálu byly i Zásady zastupitelstva kraje Vysočina pro přerozdělení výše uvedené dotace.

Rada kraje svým usnesením č. 1390/33/2005/RK schválila podání předmětné žádosti o dotaci MPSV a vyhlášení výzvy k podávání žádostí o poskytnutí dotace a současně doporučila zastupitelstvu kraje schválit Zásady.

Zastupitelstvo kraje následně na svém jednání dne 29. 11. 2005 schválilo usnesením č. 0519/08/2005/ZK Zásada zastupitelstva kraje pro přerozdělení dotace vyplacené kraji Vysočina MPSV na podporu NNO poskytujících sociální služby seniorům a osobám se zdravotním postižením.

Nestátní neziskové organizace podávaly svoje žádosti dle zveřejněné výzvy do 9. prosince 2005.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě předložené žádosti o dotaci ze státního rozpočtu (kapitoly MPSV) pro rok 2006 obdržel kraj rozhodnutí odboru sociálních služeb MPSV o poskytnutí neinvestiční dotace na podporu NNO, které poskytují sociální služby seniorům a osobám se zdravotním postižením na území kraje Vysočina v celkové výši 50 176 000 Kč. Člen rady kraje Vysočina Jiří Vondráček svým dopisem požádal MPSV o řešení problému nedostatečného navýšení dotace. Při jejím výpočtu navýšením dotace roku 2005 o 13 % totiž MPSV nezohlednilo objem prostředků poskytnutých v loňském roce v rámci námitkového řízení. Ministerstvo se nyní problémem zabývá a pokud dojde k přidělení další dotace, bude použita spolu s vlastními prostředky kraje v připravovaném dotačním řízení.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví shromáždil žádosti poskytovatelů uvedených služeb o poskytnutí dotace a připravil v souladu se Zásadami návrh na schválení poskytnutí dotace pro jednotlivé poskytovatele dle materiálů RK-04-2006-33, př. 1.

Žádosti poskytovatelů byly vyhodnoceny dle schválených Zásad. Podle nich nejsou financovány nově vzniklé služby a u některých služeb dochází k omezení objemu poskytnutých financí v souvislosti s jejich nákladností nebo s tím, že si konkurují v témže regionu při zaměření na stejnou cílovou skupinu. Financovány nejsou ani samostatné projekty, které neslouží k přímému poskytování služby, ale pouze k jejich podpoře ve formě výcviku a koordinace dobrovolníků. U většiny služeb došlo k mírnému navýšení dotací s tím, že nebylo možné vyhovět požadavkům na nárůst dotací, protože dotace z MPSV oproti roku 2005 téměř nevzrostla. Z toho důvodu musely být požadavky rovnoměrným způsobem sníženy o neufinancovatelné nárůsty oproti skutečnosti loňského roku. Tyto požadavky většinou při objektivním růstu nákladů nelze považovat za neopodstatněné a bude možné je částečně pokrýt z krajského rozpočtu nebo z další přidělené dotace MPSV v připravovaném dotačním řízení. Při přípravě návrhu bylo naším cílem zachovat současnou síť služeb v kraji a její dostupnost pro uživatele při plném využití zdrojů přidělených z MPSV.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit 

· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje na kapitole Sociální věci o částku 50 176 000 Kč;

· poskytnutí dotací nestátním neziskovým organizacím poskytujících sociální služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením dle materiálu RK-04-2006-33, př. 1 v celkovém objemu 50 176 000,- Kč.
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