RK-04-2006-42

Návrh na vyhlášení grantového programu Mezinárodní projekty 2006

pro: jednání rady kraje č. 04/2006 dne 31. 1. 2006

zpracoval(a): K. Sotonová
předkládá: Z. Ludvík

(příloha 2 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na svém zasedání dne 24. 10. 2004  schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením      č. 417/06/2004/ZK „Statut účelového Fondu Vysočiny“. 

V minulém roce byl z Fondu Vysočiny vyhlášen poprvé grantový program na podporu mezinárodní spolupráce škol, neziskových organizací, církví a obcí s názvem Mezinárodní projekty 2005, který byl velmi úspěšný a setkal se s velkým ohlasem. Celkem bylo do tohoto grantového programu podáno 28 žádostí s celkovou požadovanou výší podpory                    1 656 229 Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení mládeže a sportu OŠMS předkládá návrh na vyhlášení grantového programu na podporu mezinárodních projektů pro děti a mládež MEZINÁRODNÍ PROJEKTY 2006 (viz příloha 1 materiálu RK-04-2006-42). V příloze 2 materiálu RK-04-2006-42 je uveden způsob hodnocení specifických kritérií tohoto grantového programu.

Cílem programu je podpořit mezinárodní aktivity organizací z Vysočiny, které velkou                                                                                                           měrou přispívají k interkulturní výchově a vzdělávání dětí a mládeže. Jedná se o opakování úspěšného programu z roku 2005. Do upraveného znění vyhlášení byly zapracovány připomínky a poznatky garanta a členů řídícího výboru, kteří v roce 2005 grantový program vyhodnocovali.
Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky "Statutu účelového Fondu Vysočiny" a obsahuje informace pro vyhlášení grantového programu obsažené v článku 7 bodu 3) pod písm. a) - písm. o) tohoto Statutu. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení.
Komise pro sport a volný čas Rady kraje Vysočina:

Usnesení 03/01/2006/Ksvč

Komise pro sport a volný čas Rady kraje Vysočina

doporučuje radě kraje

vyhlásit grantové programy Jednorázové akce 2006, Mezinárodní projekty 2006, Tábory 2006 dle předložených výzev.

Usnesení bylo přijato 9 hlasy, 0 proti, zdržel se 1.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení grantového programu „MEZINÁRODNÍ PROJEKTY 2006“ dle materiálu RK-04-2006-42, př. 1.
odpovědnost: OŠMS, oddělení mládeže a sportu

termín: 14. 2. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 2
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