RK-04-2006-48

Uvedení názvů právnických subjektů a označení škol a školských zařízení do souladu s právními předpisy

pro: jednání rady kraje č. 4/2006 dne 31. 1. 2006

zpracoval(a): E. Ampapová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Do 31. 3. 2006 jsou právnické osoby, které vykonávají činnost škol a školských zařízení, popřípadě zřizovatelé příspěvkových organizací povinni upravit údaje ve školském rejstříku do souladu s § 186 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), (dále jen "školský zákon"). Povinnost uvést  zápis ve školském rejstříku do souladu s novým zákonem se vztahuje mimo jiné na úpravu názvů právnických osob a úpravu označení školy nebo školského zařízení. Tato povinnost se vztahuje téměř na všechny školy a školská zařízení, které zřizuje kraj Vysočina. Přehled právních předpisů a znění příslušných ustanovení je uveden v materiálu RK‑04‑2006-48, př. 3. 

Ve školském rejstříku jsou školy nyní označeny jako poddruhy (střední odborná škola, střední odborné učiliště, gymnázium) nebo jako typy (např. obchodní akademie, hotelová škola, střední průmyslová škola, střední zdravotnická škola). Dle nových předpisů jsou tyto poddruhy nebo typy středních škol nahrazeny pro účely školského rejstříku označením „Střední škola“. U dalších školských zařízení, které jsou součástí právnických subjektů (školní jídelna, školní jídelny - výdejna, domov mládeže, internát, školní statek, pedagogicko psychologická poradna, speciálně pedagogické centrum, středisko služeb školám, zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků), nedošlo ke změnám. 

Na rozdíl od označení škol není nezbytné provádět změny názvů všech příspěvkových organizací. Ty subjekty, u nichž je změna nezbytná, resp. vyvolaná zákonem, jsou vyznačeny v níže uvedených tabulkách tmavým podkladem. Návrhy názvů právnických subjektů, které vykonávají činnosti těchto škol a školských zařízení, zpracoval OŠMS Krajského úřadu kraje Vysočina i se stanovisky jednotlivých škol do přehledných tabulek uvedených v materiálech RK-04-2006-48, př. 1 a RK-04-2006-48, př. 2.
Dle nových právních předpisů a stanoviska MŠMT ve věci názvů „středních a vyšších zdravotnických škol“ (materiál RK-04-2006-48, př. 4) je Vyšší zdravotnická škola a právnický subjekt vykonávající činnost této školy označen názvem „Vyšší odborná škola“. Součástí názvu právnického subjektu může být přívlastek „zdravotnická“. 

U dřívějších Státních jazykových škol došlo v souladu s novým školským zákonem také ke změně názvu právnického subjektu a označení školy na „Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky“. 

Názvy „Dětských domovů“ (dále jen „DD“) a „Domovů mládeže“ (dále jen „DM“) upravuje § 8 odst. 8 školského zákona (materiál RK-04-2006-48, př. 3). Pokud tedy DD nebo DM vykonává činnost jiného školského zařízení, musí i toto školské zařízení být součástí názvu právnického subjektu, tedy např. „Dětský domov a Školní jídelna“.  

Změny v názvech právnických subjektů a označení škol a školských zařízení je potřebné promítnout do školského rejstříku a do zřizovacích listin. Změna názvu právního subjektu vyžaduje od školy zejména výměnu razítek a písemné oznámení změny zaměstnancům a smluvním partnerům.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje k projednání návrhy změn označování škol a školských zařízení pro účely školského rejstříku a návrhy změn názvů příspěvkových organizací, které vykonávají činnost škol a školských zařízení, v materiálech RK-04-2006-48, př. 1 a RK-04-2006-48, př. 2. 

V materiálu RK-04-2006-48, př. 1 je přehled škol a školských zařízení s výjimkou DD a samostatných DM. V tabulce je uvedeno aktuální označení škol a školských zařízení a aktuální název příspěvkové organizace (šedým podkladem jsou označeny ty, jejichž název je v rozporu s právními předpisy) a název, který navrhuje OŠMS. V prostředním sloupci je pak uveden název vyplývající ze stanoviska školy. OŠMS navrhuje zkrátit názvy škol (např. vypuštěním ulice a čísla) a odborné zaměřené střední školy pojmenovávat systematicky jako střední školy s případným přívlastkem charakterizujícím zaměření. 

OŠMS dále navrhuje nazvat právnický subjekt, který vykonává činnost  vyšší zdravotnické školy, jako „Vyšší odbornou školu“ a subjekt, který vykonává činnost státní jazykové školy, jako „Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky“.

V materiálu RK-04-2006-48, př. 2 je přehled změn u DD a samostatných DM. OŠMS považuje za nevhodné doplňovat do názvů právnických osob vykonávajících činnost DD a DM označení dalších školských  zařízení (např. školních jídelen).

OŠMS navrhuje radě kraje předložit zastupitelstvu kraje k posouzení záměry změn v názvech právnických subjektů a v označení škol a školských zařízení, které  odpovídají změně právních předpisů (materiál RK-04-2006-48, př. 1 a RK‑04‑2006-48, př. 2). 

V případě schválení záměrů zastupitelstvem kraje připraví OŠMS odpovídající žádosti o změnu v údajích ve školském rejstříku a odešle je k rozhodnutí příslušnému správnímu orgánu. Vzhledem k termínu stanovenému v § 186 školského zákona a s pohledem na možné komplikace při vydávání vysvědčení navrhuje OŠMS, aby změny byly provedeny k datu 1. 7. 2006 a aby žádosti byly odeslány správnímu orgánu, co nejdříve, nejpozději do konce března. K tomuto navrhujeme, aby rada kraje uložila OŠMS předložit žádosti o změny ve školském rejstříku na příslušný správní orgán (MŠMT, příp. krajský úřad) a připravit dodatky ke zřizovacím listinám na další jednání zastupitelstva kraje, pokud zastupitelstvo kraje vysloví souhlas s příslušným záměrem.

Stanoviska:

Stanovisko OSŘKŽÚ

Dle sdělení OSŘKŽÚ je příprava dokumentace ke zřizovacím listinám v kompetenci OŠMS a OSŘKŽÚ nebude k věcné problematice vydávat stanoviska. 

Stanovisko výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina:
Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina doporučil zastupitelstvu kraje na svém jednání dne 23. 1. 2006 usnesením č. 002/01/2006/VVVZ, aby změna názvu školy byla realizována, pokud je vyvolána zákonem, nebo při vzájemném souladu mezi OŠMS a školou (popř. školským zařízením).
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

přehled záměrů změn v názvech právnických subjektů a v označení škol a školských zařízení dle materiálů RK-04-2006-48, př. 1 a RK‑04‑2006-48, př. 2;

ukládá

· OŠMS předložit žádosti o změny ve školském rejstříku škol a školských zařízení zřizovaných krajem na příslušný správní orgán, pokud zastupitelstvo kraje vysloví souhlas se záměrem;

· OŠMS připravit dodatky ke zřizovacím listinám a předložit je na další jednání zastupitelstva kraje, pokud zastupitelstvo kraje vysloví souhlas se záměrem a

doporučuje 

zastupitelstvu kraje

· souhlasit se záměry změn v označení škol a školských zařízení, které jsou označeny v materiálech RK-04-2006-48, př. 1 a RK-04-2006-48, př. 2 kódem Z; 
· souhlasit se záměry změn v názvech příspěvkových organizací, které jsou označeny v materiálu RK-04-2006-48, př. 1 kódy 1B, 2B, 3B, 4B, 5B, 6B, 7B, 8B, 9B, 10B, 11B, 12B, 13B, 14B, 15B, 16B, 17B, 18B, 19B, 20B, 21B, 23B, 25B, 26B, 28B, 29B, 30B, 31B, 32B, 33B, 34B, 35B, 36B, 37B, 38B, 39B, 40B, 41B, 43B, 44B, 45B, 46B, 47B, 48B, 49B, 50B, 51B, 52B, 53B, 54B, 55B.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 31. 3. 2006

počet stran: 3


počet příloh: 5
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