RK-05-2006-16

Rozpočtové opatření v rámci schváleného rozpočtu kraje  -  statistické ukazatele 

v oblasti školství a trhu práce pro dlouhodobý záměr vzdělávání

pro: jednání rady kraje č. 5/2006 dne 7. 2. 2006

zpracoval: K. Ubr, Z. Skoumalová

předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Odbor školství, mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina připravuje aktualizaci Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina (podle ustanovení § 9 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání - školský zákon, ve znění pozdějších předpisů).  K aktualizaci tohoto dokumentu nabídl UIV zpracování  jednotlivých ukazatelů v porovnání kraje versus ČR a země OECD. OŠMS vybral z nabídky potřebná srovnání a požádal o návrh ceny.  Kalkulace požadovaných údajů činí 57 000 Kč (materiál RK-05-2006-16, př.1).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se zvýšení rozpočtu kapitoly Školství o částku 57 000,- Kč snížením položky Strategické a koncepční materiály v souvislosti s přípravou aktualizace Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina. 

Ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2006 je v kapitole Rezerva a rozvoj kraje, položka Strategické a koncepční materiály (příloha R1) uvedena možnost čerpání rozpočtu z výše uvedených důvodů.  

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Strategické a koncepční materiály je 9 466,9 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

navýšení rozpočtu kapitoly Školství (§ 3299 - Ostatní záležitosti vzdělávání ) o částku 
57 000,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Strategické a koncepční materiály (§ 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené) o tuto částku za účelem aktualizace Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: únor 2006
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