RK-05-2006-17

Jmenování zástupce za zřizovatele do školské rady

pro: jednání rady kraje č. 5/2006 dne 7. 2. 2006

zpracoval(a): A. Křivánek
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Rada kraje usnesením 1534/37/2005/RK ze dne 22. 11. 2005 stanovila počet členů školské rady při Střední škole obchodu a služeb, Jihlava, Karolíny Světlé 2 na devět (původně 6). Důvodem zvýšení počtu členů školské rady bylo sloučení příspěvkové organizace SOŠ a SOU Jihlava, Karolíny Světlé 2 s ISŠ obchodní, Jihlava, Havlíčkova 109. K 1. 1. 2006 byly uvedené školy sloučeny pod názvem Střední škola obchodu a služeb, Jihlava, Karolíny Světlé 2. Dne 26. 1. 2006 proběhly na škole doplňující volby do školské rady z řad pedagogických pracovníků a rovněž z řad zákonných zástupců nezletilých žáků a zletilých žáků. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

K doplnění počtu členů školské rady je třeba jmenovat jednoho zástupce za zřizovatele. OŠMS KrÚ kraje Vysočina po projednání s ředitelem Střední školy obchodu a služeb, Jihlava, Karolíny Světlé 2 předkládá Radě kraje Vysočina návrh na jmenování člena školské rady za zřizovatele.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje

v souladu s § 167 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) a na základě Pravidel Rady kraje Vysočina č. 5/05 členem školské rady při Střední škole obchodu a služeb, Jihlava, Karolíny Světlé 2 za zřizovatele pana Martina Matouška.
odpovědnost:odbor školství, mládeže a sportu
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