RK-05-2006-26

Rozšíření názvu a činnosti Sociální komise Rady kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 5/2006 dne 7. 2. 2006

zpracoval(a): K. Nedvědová
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

Dle § 22 písmena e) zákona č. 379/2005 Sb., o opatřeních k ochraně před škodami způsobenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami a o změně souvisejících zákonů, je uloženo kraji, aby v samostatné působnosti zřizoval svůj iniciativní nebo poradní orgán pro oblast protidrogové politiky.

Dle § 80 odst. 1 zákona č. 129/2000, o krajích (krajské zřízení), může rada kraje zřídit jako své iniciativní a poradní orgány komise. Na základě této kompetence byla dne 1. 3. 2005 radou kraje zřízena mimo jiné i sociální komise. Jako poradní orgán v oblasti protidrogové politiky byla dne 8. 3. 2005 ustavena Pracovní skupina pro protidrogovou politiku kraje Vysočina, která je složená z odborníků na danou problematiku a své návrhy a iniciativy předkládá radě kraje prostřednictvím sociální komise.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se rozšířit název Sociální komise Rady kraje Vysočina na Komisi sociální a pro oblast protidrogové politiky, uložit této komisi zpracování plánu činnosti na rok 2006 tak, aby zohledňoval i protidrogovou oblast a předložit jej do 28. 2. 2006 radě kraje ke schválení. Stávající systém fungování a spolupráce sociální komise a Pracovní skupiny protidrogové politiky kraje Vysočina zůstane zachován. Rovněž personální obsazení obou orgánů se nezmění.

Stanoviska:

Jiří Vondráček (předseda Sociální komise Rady kraje Vysočina)

Souhlasím s navrhovaným řešením. (12. ledna 2006)

Jiří Bína (OSVZ, tajemník Sociální komise Rady kraje Vysočina)

K navrženému způsobu řešení nemám žádné připomínky.

Sociální komise Rady kraje Vysočina (vyjádření ze zasedání č. 1/2006 dne 12. 1. 2006)

Sociální komise vzala na vědomí návrh plánu činnosti a informaci, že v rámci pod záštitou komise s rozšířeným názvem "Komise sociální a pro oblast protidrogové politiky Rady kraje Vysočina" by měla i nadále dosavadním způsobem působit "Pracovní skupina protidrogové politiky kraje Vysočina" - plán činnosti bude doplněn o návrhy uvedené pracovní skupiny i o návrhy členů komise a projednán na příštím zasedání.

Vladimír Novotný (předseda politického klubu ČSSD)

Po osobním projednání návrhu na rozšíření názvu a činnosti Sociální komise Rady kraje Vysočina s Martinem Kalivodou a vysvětlení celé problematiky a po projednání na klubu ČSSD krajských zastupitelů kraje Vysočina souhlasím s navrhovaným řešením. Dále bych doporučoval projednání této změny na nejbližším jednání sociální komise.
Milan Šmíd (předseda politického klubu ODS)

Souhlasím s navrhovaným řešením.

Zdeněk Dobrý (za politický klub KSČM)

Z. Dobrý, zastupující předseda klubu KSČM, souhlasí s navrhovaným řešením.

Ministerstvo zdravotnictví ČR

Souhlasí s navrhovaným řešením (dopis ze dne 21. 12. 2005), příloha RK-05-2006-26, př.1.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozšíření názvu Sociální komise Rady kraje Vysočina na Komisi sociální a pro oblast protidrogové politiky Rady kraje Vysočina a

ukládá

této komisi zpracovat plán činnosti na rok 2006, v kterém bude zohledněno rozšíření činnosti komise o oblast protidrogové politiky, a předložit jej do 28. 2. 2006 radě kraje ke schválení.
odpovědnost: J. Vondráček, předseda komise

termín: 28. 2. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 2
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