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Souhlas se smlouvou o výpůjčce

pro: jednání rady kraje č. 5/2006 dne 7. 2. 2006

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Dle Zásad Zastupitelstva kraje o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených dne 17. 5. 2005 usnesením č. 0205/03/2005/ZK, je příspěvková organizace oprávněna uzavírat nájemní smlouvu, smlouvu o výpůjčce na majetek, který organizace potřebuje k zajištění účelu ke kterému je zřízena na dobu delší než jeden rok pouze se souhlasem zřizovatele.

Nemocnice  Jihlava požádala o souhlas se smlouvou o výpůjčce s firmou BioVendor – Laboratorní medicína a.s. se sídlem Brno, Tůmova 2265/60 na přístroj analyzátor glykovaného hemoglobinu na bázi boronátové afinitní HPLC (PDQ Plus). Tento přístroj je nutný k zajištění standardního vyšetření pro diabetické pacienty Nemocnice Jihlava. Pokud by nemocnice toto vyšetření neprováděla, bylo by nutné jeho vyžádání v jiné laboratoři. Dle nové vyhlášky je na objem vyžádané péče pro 1. pololetí 2006 stanoven limit vycházející z objemu vyžádané péče v 1. pololetí 2005. V tomto referenčním období prováděla nemocnice výkony vyšetření ve vlastní laboratoři – do konce roku 2004 na vlastním přístroji, dále pak po jeho havárii na krátkodobě zapůjčených přístrojích.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle předběžného odhadu by byl stanovený limit překročen a následně uplatněna regulace (snížení paušální úhrady) ze strany zdravotních pojišťoven ve výši nad 100 % překročení vyžádané péče (dle § 2, odst. 3 vyhlášky č. 550/2005 Sb., o úhradách zdravotní péče). Toto snížení úhrady v 1. pololetí 2006 by za předpokladu stejného objemu vyšetření činilo 3,4 mil. Kč, zatímco při provádění tohoto vyšetření na zapůjčeném přístroji bude na odebraných testerech reagencií stát 1,4 mil. Kč (ostatní náklady jsou zanedbatelné nebo fixní).

Původní cena testerů reagencií činila při krátkodobých zápůčkách cca 100 Kč včetně DPH, při jednání o návrhu smlouvy se nemocnici povedlo dojednat sníženou cenu na 79 Kč včetně DPH i přesto, že si je dodavatel vědom, že mu nemocnice platí cca 360 dnů po splatnosti. Dle smlouvy se nemocnice zavazuje od půjčitele odebírat (kupovat) ročně 3 000 testů (povinný minimální roční odběr) reagencií ke stanovení glykovaného hemoglobinu v ceně  225.000,- Kč bez 5 % DPH (tj. 75,- Kč za test bez 5% DPH) na základě faktury půjčitele se splatností 90 dní. V případě prodlení s úhradou faktury činí úrok z prodlení 0,01% za každý den prodlení. Tento požadovaný minimální odběr testerů reagencií ročně nemocnice dle vyjádření ředitele splní bez problémů vzhledem k tomu, že počet vyšetření (1ks testeru = 1 vyšetření) provedených jen za 1. pololetí 2005 bylo cca 17 tis. Kč.

Zapůjčovaný přístroj je novější, citlivější, z hlediska obsluhy jednodušší a rychlejší než původní přístroje. Cena přístroje v případě jeho zakoupení je dle informace prim. MUDr. Skačániové cca 1 mil. Kč.

Radě kraje se doporučuje udělit souhlas s uzavřením smlouvy o výpůjče mezi Nemocnicí Jihlava, příspěvkovou organizací jako vypůjčitelem a firmou  BioVendor – Laboratorní medicína a.s., se sídlem Brno, Tůmova 2265/60 jako půjčitelem dle přílohy RK-04-2006-28, př. 1
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o výpůjče mezi Nemocnicí Jihlava, příspěvkovou organizací jako vypůjčitelem a firmou  BioVendor – Laboratorní medicína a. s., se sídlem Brno, Tůmova 2265/60 jako půjčitelem.
odpovědnost: OSVZ, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace

termín: 28. 2. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSVZ
úkol – termín: 28. 2. 2006

