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Popis jednotlivých činností vyplývajících z realizace záměru „Centra ucelené rehabilitace“

Z hlediska ucelené rehabilitace by zde byly obsaženy prostory pro vodoléčbu, elektroléčbu, úsek cvičení, rehabilitace a posilovny. 

Dalším prostorem je část sportovního a společenského vyžití (sportovní hala např. s dvěma bowlingovými dráhami, stolním tenisem, hernou a občerstvením). 

Neméně důležité budou prostory pro terapeutické dílny a informační centrum. Prostory pro pracovní rehabilitaci jsou v současné době nedostatečné a umožňují zapojení jen části klientů.

Projekt řeší i zkvalitnění ubytování klientů, zejména pak rozmělnění počtu ubytovaných ve vícelůžkových pokojích, vybudováním ubytování uživatelů o kapacitě 7 dvoulůžkových pokojů s vlastním sociálním zařízením. Tato forma ubytování se týká klientů, kteří jsou schopni, sice za pomoci jiné osoby, žít relativně samostatně formou chráněného bydlení. Tento způsob soužití je přípravou na samostatnost uživatelů a je to jedna z dalších forem, jak zajistit klientům s mentálním postižením hodnotnější život. 

Další 2 pokoje jsou vyčleněny pro respitní péči a třípokojový byt pro výchovu rodin. Díky respitnímu efektu poskytované péče by se mnozí rodiče mohli vrátit zpět do svého zaměstnání.

Při koncipování záměru vycházíme ze zkušeností s aktivitami v současné době využívanými externě.

Z reakcí rodinných příslušníků našich klientů máme ověřeno, že nejsou spokojeni se stávající možnostmi naší rehabilitace, která řeší jen částečně problémy klientů. Příkladem může být například to, že pouze zlomek klientů má možnost navštívit bazén a s touto návštěvou spojenou rehabilitaci. Jedná se o klienty „schopné“ zvládnout dopravu do Žďáru nad Sázavou, ale bohužel ti, kteří by rehabilitovat potřebovali neméně, ale nejsou s ohledem na svoje zdravotní omezení (např, epileptici) schopni převozu, tuto možnost zajištěnu nemají.

Záměr přípravy „Centra ucelené rehabilitace“ a zkvalitnění bydlení uživatelů byl připraven po vzájemné konzultaci ÚSP Křižanov a sociálního a zdravotního oboru kraje Vysočina.  

S ohledem na rozsáhlost projektu je nutné jeho provedení a rozvržení do jednotlivých etap. Toto souvisí i s možnostmi zajištění financování z ESF, kdy Opatření 3.1 SROP směřuje do oblasti podpory investičních projektů v oblasti celoživotního učení, sociální integrace a aktivní politiky zaměstnanost. V této souvislosti by byl projekt připravován sice jako celek, ale ucházel by se o podporu na činnosti týkající se chráněných dílen, chráněného bydlení včetně respitní péče.

Další možností financování, zejména pak v části projektu zaměřené na léčebnou rehabilitaci (bazén, vířivka, sauna) by bylo čerpání prostředků z finančních mechanismů EHP/Norsko, což představuje další etapu realizace projektu.

Je na zvážení, zda započít s rekonstrukcí stávající přilehlé budovy či zvážit záměr výstavby nového objektu. V případě varianty výstavby nové budovy je však nutné vzít v úvahu reálné riziko nemožnosti získat finanční prostředky na realizaci takovéhoto záměru. 

V současné době je však aktuální řešení aktivit a činností, které by bylo možno podpořit z připravované výzvy Opatření 3.1 Infratruktura pro rozvoj lidských zdrojů v regionech Společného regionálního operačního programu.  

