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ÚSTAV SOCIÁLNÍ PÉČE  KŘIŽANOV  

příspěvková organizace

Zámek 1,594 51 Křižanov

Centrum ucelené rehabilitace mentálně postižených uživatelů a zkvalitnění jejich bydlení

Ucelená rehabilitace = současné pojetí moderní  rehabilitace

Evropská unie všechny své členy jsoucí i budoucí vyzývá, aby chápali rehabilitaci jako nedílnou součást politiky státu.

Rehabilitace není tělocvik nebo fyzikální medicína, ale plynulé a koordinované úsilí o optimální integraci do života, při využívání všech dostupných prostředků léčebných, sociálních, výchovných a v neposlední řadě i pracovních.

Ústav sociální péče patří mezi specializované zařízení s celoročním pobytem pro děti a mládež s mentální retardací ve věku od 3 let  a výše. Kapacita ústavu je 152 klientů. Pro tento počet  klientů není dostatečně zabezpečen úsek rehabilitace.

Analýzou potřebnosti rehabilitace jsme dospěli k přípravě projektu s názvem „Centrum ucelené rehabilitace mentálně postižených klientů a zkvalitnění jejich bydlení“. Projekt je situován v nevyužitém objektu v areálu ústavu. Z hlediska stavebního se jedná o přestavbu bočního křídla ÚSP, které není památkově chráněno. Jedná se o objekt v délce 76m a šířce 10m.

Z hlediska ucelené rehabilitace obsahuje  prostory vodoléčby, elektroléčby, úseku cvičení, rehabilitace a posilovny. Dále v prostoru sportovního a společenského vyžití (sportovní hala s dvěma bowlingovými dráhami, stolním tenisem, hernou a občerstvením. Dále prostory pro terapeutické dílny a informační centrum. V podkroví je řešeno ubytování uživatelů o kapacitě 7 dvoulůžkových pokojů s vlastním sociálním zařízením, dále 2 pokoje pro respitní péči a třípokojový byt pro výchovu rodin. Soužití a přípravu na samostatnost uživatelů. Tento experiment je již v EU aplikován, Je to jedna z dalších forem jak zajistit mentálně postiženým hodnotnější život.

Záměrem je poskytnout  ucelenou rehabilitaci k všestrannému rozvoji mentálně postižených klientů ÚSP Křižanov, ale i širšího okolí (ÚSP Jinošov, Stacionáři Velké Meziříčí a rodiny s postiženými  dětmi v okolí).

Se zástupci sociálního odboru kraje Vysočina jsme navštívili Centrum ucelené rehabilitace pro tělesně postižené v Brně. Zde jsme získali konkrétní zkušenosti a informace. Toto centrum projektoval ing.arch.Láska, který nám byl doporučen přímo MPSV, kde jsme prováděli konzultaci o potřebnosti zřízení centra ucelené rehabilitace pro mentálně postižené .

Naším cílem je získat finanční prostředky z evropských strukturální fondů pro kraj Vysočina, a tímto zajistit finanční prostředky pro realizaci projektu  Centra ucelené rehabilitaci pro mentálně postižené klienty, neboť se domníváme, že takto rozsáhlé projekty není možno financovat z rozpočtu kraje

Ucelená rehabilitaci dětí s mentálním či kombinovaným postižením představuje zcela konkrétní soubor aktivit, které mají za cíl vytvořit pokud možno optimální podmínky pro jejich přirozenou integraci ve společnosti. Jakákoliv forma postižení většinou člověka v mnoha aktivitách znevýhodňuje. Z těchto důvodů nelze v rámci ucelené rehabilitace zapomínat ani na vytváření podmínek k vyrovnávání příležitostí pro lidi se zdravotním postižením.

Přikládáme i vyjádření zpracovatele architektonické studie k připomínkám majetkovému odboru.  

Děkujeme za vstřícný přístup k našemu záměru a za pomoc při realizaci.


PhDr. Marie Bartošková










          ředitelka ÚSP Křižanov


V Křižanově dne 12.1.2006
