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Připomínky majetkového odboru k využití stávajícího objektu v areálu ÚSP Křižanov 

K navrhovanému řešení obsaženému ve studii zadané ze strany ÚSP a zpracované Ing. arch. J. Láskou v září 2005 (studie bude k dispozici na jednání rady kraje): 

OM neměl možnost zadání připomínkovat a případně koordinovat. Posouzení předložené studie bez dalších podrobnějších průzkumů a diskuse nad cílem záměru je problematické.   Předmětný objekt se OM jeví jako ne zcela vhodný pro navržené stavební úpravy .  OM považuje za problematické umístnění bazénu, vířivky a sauny pod navrhované ubytovací prostory v podkroví objektu, z hlediska difúze vodních par. Upozorňujeme, že se jedná o bývalé hospodářské stavení, které není posouzeno z hlediska statiky, izolací a provozní návaznosti na vedlejší objekty ÚSP. Navrhovaná studie předpokládá demolici 2/3 stávajícího objektu a výstavbu nových částí. Realizace záměru dle předložené studie by vyžadovala majetkoprávní řešení potřebných pozemků.

Vyjádření zpracovatele architektonické studie k připomínkám majetkového odboru týkající se varianty přestavby bočního křídla

Ze studie je patrné, že ze stávajícího objektu (boční křídlo ÚSP) zůstane pouze stavebně hodnotná střední část, která je bez statických poruch a je architektonicky kvalitní, je zde hodnotná valená klenba s okenními lunetami.

Tato část bude stavebně sanována včetně statického zajištění a provedení nové hydroizolace zdiva a podlah (viz 101 - Průvodní a technická zpráva – Dispoziční a stavební řešení – střední část).

Krajní část původního křídla budou demolovány a postaveny nové, při zachování stávajícího architektonického výrazu (tvar střechy).

K připomínce umístění bazénu a difúzi vodních par do podkroví:

Nad bazénem je řešena prostora technického vybavení – vzduchotechnika (místn.č. 204) a chodba, nikoliv ubytovací pokoje, nad saunou a vířivkou je šikmá střecha. Nad částí šaten a sprch je v podkroví umístěna posilovna (místn.č. 206).

K technickému řešení vzduchotechniky bazénu – ten bude míst řešenu tzv. horní ventilaci s rekuperací vzduchu se samostatným přetlakovým větráním strojovny vzduchotechniky, které zamezí pronikání vlhkosti do prostoru konstrukce krovu.

Podrobné řešení vzduchotechniky, statické zajištění bude uvedeno v dalším stupni PD.

