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Žádost o souhlas zřizovatele k realizaci projektu SROP

Dovoluji si Vás oslovit ve věci souhlasu k realizaci projektu SROP, v kategorii 3.1 (tvrdých investičních projektů) vyhlášených v 6. výzvě Ministerstva pro místní rozvoj ČR.

Zároveň žádáme o spoluúčast při dofinancování doporučeného podílu a souhlas k výpomoci s úroky z úvěru (samozřejmě za předpokladu, že bude celý projekt schválen a budou nám přiděleny finanční zdroje z prostředků EU).

Vzhledem k tomu, že projektový záměr je v souladu jak se strategickým plánem rozvoje města Třešť        i mikroregionu Třešťsko, tak se strategickým plánem rozvoje kraje Vysočina, věřím v kladné vyřízení naší žádosti.

Mgr. František Pospíchal

ředitel školy 

Příloha: Popis a charakteristika projektu

Na vědomí:

PaedDr. Martina Matějková, radní pro oblast školství a kultury

Popis a charakteristika projektu

Zimní zahrada [dále jen stavba] je prosklený prostor přiléhající k určité stavbě. Správným umístěním celé stavby a výběrem vhodných rostlin je docíleno celoročního využití, což je její primární funkcí. Stavba bude umožňovat bezprostřední kontakt se zelení zimní zahrady i kontakt s okolní krajinou.

Architektonické řešení celé stavby a použití materiálů vychází z architektury okolních objektů, takže celá stavba bude zapadat do stávající výstavby a nebude působit rušivě. Umístění stavby vzhledem ke světelným podmínkám umožní výsadbu rostlin s  různými světelnými i teplotními nároky. Stavba bude rovněž sloužit jako zimoviště určené pro choulostivější mobilní zeleň umístěnou v  areálu školy. Umístění stavby vzhledem k převládajícímu proudění vzduchu je též vhodné a celá stavba je chráněna před nárazovým větrem, který by způsoboval zvýšené ochlazování. 

Vybudováním zimní zahrady dojde k zateplení přilehlé prosklené části, tzv. „krčku“, ke zlepšení jejích tepelných vlastností i zkvalitnění pobytu osob se v ní nacházejících. Přes  prosklenou stěnu bude možno pozorovat dění v samotné zimní zahradě a ušetřená tepelná energie bude využita k vytápění zimní zahrady. Také dojde k využití pedagogické zásady názornosti a učení se novým poznatkům pozorováním. 

Stavba je řešena bezbariérově, což umožní její navštěvování osobami tělesně hendikepovanými a tím i zlepšení jejich integrace do společnosti, přilehlé budovy jsou vybaveny výtahy a jsou též bezbariérově přístupné, stejně tak i přístup do vlastního areálu školy. 

Cílovými skupinami využívajícími prostory zimní zahrady budou nejen žáci studující zahradnické obory (učební obor Aranžérské a květinářské práce, obory SOU Zahradník/zahradnice, Krajinář/krajinářka, maturitní obor Zahradnictví, kterým bude sloužit především jako výukový prostor, ale i ostatním žákům SOŠ, SOU a OU Třešť, jako prostor volné zájmové činnosti, relaxační i vzdělávací prostor, odpočinkový i zájmový prostor pracovníkům školy. Stavba a její vybavení také bude sloužit jako prostor využívaný pro exkurze a různé tematické návštěvy a vzdělávání žáků okolních škol včetně žáků znevýhodněných i obecné veřejnosti např. při realizaci celoživotního vzdělávání. Stavba nebude využívána komerčně a bude sloužit zejména pro výuku žáků výše jmenovaných oborů, zkvalitní jejich výuku, rozšíří  výstupní odbornost žáků, také zvýší zájem o tyto obory a zatraktivní studium na škole jako takové. V okolí se stavba podobného typu a velkosti nevyskytuje, což také přispěje k zájmu o studium u budoucích žáků.

Realizace stavby vytvoří nová pracovní místa typu technické obsluhy a údržby, přijetí nových žáků zvýší potřebu pedagogického i vychovatelského personálu. Na vyšší personální obsazení také navazuje i potřeba přijetí dalších pracovníků zajišťujících úklid a údržbu učeben a dalších prostor využívaných nejen k výuce.

Zpracoval: Kolektiv učitelů OV pro zahradnické obory




V Třešti dne 24. ledna 2006
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