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Dofinancování evropských projektů 

1. Gymnázium dr. A. Hrdličky, Humpolec, Komenského 147

Název projektu: Fit for Europe – Health Consciousness in Sport and Diet

Název vzdělávacího programu EU: Socrates, Comenius 1, Projekt spolupráce škol

Popis projektu: 

Základem tříletého projektu, ve kterém škola spolupracuje se školami z Rakouska, Maďarska, Finska, Řecka, Turecka a Španělska, je sledování a zpracovávání statistiky některých prvků každodenního života žáků školy, popřípadě jejich rodinných příslušníků.

Ve druhém roce projektu se školy v praktické části věnují sledování a statistickému zpracování stravovacích návyků. Teorii k tématu si žáci doplňují v jednotlivých všeobecně vzdělávacích předmětech (např.  biologie - pohybové ústroji, trávicí soustava, chemie - látková výměna, energetická hodnota potravin, chemické látky v potravinách  atd.) Druhý rok bude mít také svoji výtvarnou část. Žáci partnerských institucí vytváří výtvarné materiály na dané téma, výtvarnou předlohy tvoří motiv stravování od významných umělců z jednotlivých zemí. Výsledkem bude mezinárodní putovní výtvarná výstava.

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Vzhledem k velkému zájmu o projekty Comenius mezi školami v České republice provádí Národní agentura Socrates redukci přidělovaných prostředků na schválené projekty. V případě projektu Fit for Europe byl příspěvek na plánované a schválené aktivity snížen na 55 % částky potřebné k realizaci projektu. Škola není schopna celou zbývající částku pokrýt z vlastních prostředků. Příspěvek kraje bude použit na financování nákladů na účast šesti osob (2 učitelé + 4 žáci) na konferenci v dubnu 2006 v Řecku, kde budou prezentovány dosavadní výsledky projektu.

Požadovaný příspěvek celkem: 96 067,95 Kč (35,9 % z celkového rozpočtu)

Doporučený příspěvek celkem (zaokrouhleno): 96 000 Kč (35,9 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

konference učitelů a žáků v Řecku: 

(cestovné, místní doprava, ubytování, strava – 6 osob)  96 067,50 Kč

Celkový rozpočet projektu: 267 326,99 Kč

Grant z programu EU: 145 105,62 Kč

Vlastní podíl žadatele: 26 163,42 Kč

2. Gymnázium, Žďár nad Sázavou, Neumannova 2

Název projektu: ICT in the European Classroom – Teaching and Learning Strategies

Název vzdělávacího programu EU: Socrates, Comenius 1, Projekt spolupráce škol

Popis projektu: 

Gymnázium spolupracuje s partnery z Velké Británie, Finska, Německa a Holandska                    v dvouletém projektu, který je zaměřen na využívání moderních technologií ve výukovém procesu, výměnu software a porovnání úrovně v jednotlivých zemích. Velmi úzce se vyvíjí spolupráce zejména s The Purbeck School v britském Warehamu. V září 2005 navštívil gymnázium učitel ICT technologií Lindsay Anderson, který spolu se svými studenty navrhl            a zhotovil bezdrátovou počítačovou síť. Tu (včetně několika kusů přenosných počítačů) při své návštěvě v únoru 2006 předají gymnáziu jako dar. Síť umožní vyučujícím používat přenosné notebooky ve všech učebnách školy a zároveň využívat síťový software.

Během návštěvy anglických partnerů se uskuteční internetová videokonference mezi učiteli 
a žáky obou škol a seminář o anglickém výukovém software určený učitelům a zástupcům kraje Vysočina. Veškeré anglické produkty budou moci učitelé ve školách zdarma využívat.

Ve dnech 9. - 14. 5. 2006 skupina učitelů a žáků navštíví anglické kolegy ve Warehamu. Tématem návštěvy bude multimediální prezentace školního soutěžního týmu, který v této oblasti dosáhl mezinárodního uznání. V roce 2004 skončili v Mnichově v soutěži Join Multimedia na 8. místě v Evropě, o rok později obhájili postup do evropského kola z národní části soutěže. V soutěži k Mezinárodnímu roku fyziky 2005 se umístili na 4. místě v České republice. 

V anglické škole bude žákovský tým prezentovat svůj multimediální projekt týkající se historie        a současnosti Žďárska z pohledu mladé generace, se kterým se letos zúčastní mezinárodní soutěže Join Multimedia 2006.

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Finance poskytnuté národní agenturou Socrates nepokryjí plně náklady projektu. Celá částka, kterou poskytne kraj Vysočina, bude určena na cestovné a ubytování studentů. Zafinancování cesty do Anglie je výrazem poděkování žákům za jejich výrazné úspěchy v mezinárodních soutěžích. Projekt slouží rovněž k propagaci kraje Vysočina, seznámí s anglickým výukovým software ostatní školy v regionu, včetně zástupců kraje Vysočina. V rámci projektu získá gymnázium zdarma 8 - 10 ks notebooků a bezdrátovou síť.

Požadovaný příspěvek celkem: 92 000 Kč (40 % z celkového rozpočtu)

Doporučený příspěvek celkem:  92 000 Kč (40 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

cestovné a ubytování studentů školy v Anglii 92 000 Kč

Celkový rozpočet projektu: 230 000 Kč

Grant z programu EU: 50 000 Kč

Vlastní podíl žadatele: 88 000 Kč

3. Obchodní akademie a Státní jazyková škola, Jihlava, Náměstí Svobody 1

Název projektu: European citizens? – Yes, we are!! How our culture has been influenced by old and modern interethnic fusion.

Název vzdělávacího programu EU: Socrates, Comenius 1, Projekt spolupráce škol

Popis projektu: 

Studenti ze zapojených škol (Itálie, Slovensko, Irsko, Polsko, Francie, Kypr) shromažďují historická data svých regionů a snaží se vysledovat, co přinesla jejich současné místní kultuře cizojazyčná etnika, jiné národy a národnosti, případně, jaké historické  dědictví je po nich možno zmapovat. Projekt je koncipován na tři roky - minulost, současnost a vize budoucnosti v našem regionu. Do projektu je zapojeno 30 studentů 3.ročníku OA pod vedením 4 učitelů. Studenti si prohlubují pocit sounáležitosti  s EU, na základě průzkumu minulých a dnešních interetnických vlivů lépe  porozumí historickému a současnému vývoji Evropy,naváží a  rozvíjí přátelské  vztahy s mládeží jiných evropských zemí a  zdokonalí se v cizích jazycích. Škola díky účasti na projektu rozvíjí kontakty a upevňje přátelskou spolupráci s partnerskými školami a jejich zaměstnanci.

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Grant EU nepokrývá plně cestovní a pobytové náklady při partnerských schůzkách. Partnerské školy pocházejí z  finančně vysoce náročných evropských zemí. Díky příspěvku kraje se schůzek bude moci zúčastnit vyhovující počet osob. Oproti původnímu rozpočtu narostla také cena letenek. Rádi bychom také aspoň takovouto formou odměnili vybrané studenty a učitele za mnoho hodin jejich nezištné a obětavé práce a nevyžadovali od nich doplatky na pobyt.

Požadovaný příspěvek celkem: 77 400 Kč (29 % z celkového rozpočtu)

Doporučený příspěvek celkem: 77 400 Kč (29 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

letenkydo Irska 45 000 Kč

ubytování a stravování učitelů v Irsku 20 400 Kč

stravování studentů v Irsku 12 000 Kč

Celkový rozpočet projektu: 266 200 Kč

Grant z programu EU: 166 800 Kč

Vlastní podíl žadatele: 22 000 Kč

4. Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště, Pelhřimov, Friedova 1469

Název projektu: Entwurf und Planung von Clubdart-Wandschraenken

Název vzdělávacího programu EU:  Socrates, Comenius 1, Jazykový projekt

Popis projektu: 

V rámci tzv. jazykového projektu navštívilo v lednu 2006 pelhřimovskou školu 13 mladých truhlářů a dva jejich pedagogové z německého Hombergu. Společně s českými učni oboru truhlář sestavovali skříňky s terčem na šipky dle vlastních návrhů. Své produkty předali na závěr společného pobytu na pelhřimovské radnici vybraným dětským domovům a domovům důchodců. Žáci se společně věnovali i kulturním a sportovním aktivitám. Projekt pokračuje návštěvou českých učňů a jejich pedagogů v partnerské škole v Německu v termínu od 23.4.2006 do 6.5. 2006 a program bude probíhat ve stejném duchu jako v Čechách. Cílem projektu je získání  praktických zkušeností v oboru truhlář, zlepšení komunikativních dovedností, posílení mezinárodního uvědomění, tolerance a vzájemné poznání zvyků a životního stylu.

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Grant z programu EU nepokrývá dostatečně náklady na pobyt českých učňů v Německu. Protože většina ze zúčastněných žáků pochází z ekonomicky slabších rodin, nejsou schopni si své náklady dofinancovat sami v celé výši.

Požadovaný příspěvek celkem: 85 000 Kč (21,7 % z celkového rozpočtu)

Doporučený příspěvek celkem: 85 000 Kč (21,7 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

stravování studentů v Německu 30 000 Kč

ubytování studentů v Německu 55 000 Kč

Celkový rozpočet projektu: 392 403 Kč

Grant z programu EU: 292 403 Kč

Vlastní podíl žadatele: 15 000 Kč

5. Chaloupky – středisko pro vzdělávání a výchovu v přírodě, o.p.s.

Název projektu: Vzdělávací program pro mládež – Příroda a životní prostředí v kraji Vysočina     a v Dolním Rakousku

Název programu EU: Intereg III A – Přeshraniční spolupráce ČR - Rakouska

Popis projektu: 

Náplní projektu je pětidenní pobytový program pro 5 nejlepších družstev krajského kola soutěže Ekologická olympiáda (15 studentů + 3 osoby doprovodu). Pobyt je odměnou za jejich výkony. V rámci projektu budou mít možnost seznámit se s přírodou, ochranou přírody, mládeží a životem v oblasti Dolního Rakouska. Projekt umožní navázání spolupráce s tamními středními školami      a neziskovými organizacemi, které se zabývají environmentální výchovou a ochranou přírody. 

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Poskytnutá dotace z fondu EU je výši 72,6% z celkových nákladů na projekt. Vlastní zdroje organizace by nestačily na pokrytí zbývajících nákladů a museli by být  vybírané účastnické poplatky. Vybírání poplatků se organizace chce vyhnout, protože pobyt má být odměnou za dobré výsledky v ekologické soutěži.

Požadovaný příspěvek celkem: 51 800 Kč (22,4 % z celkového rozpočtu)

Doporučený příspěvek celkem: 51 800 Kč (22,4 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

doprava účastníků 32 300 Kč

cestovní náklady organizátorů 7 500 Kč

externí služby (zajištění programu – lektorné, vstupné apod.) 12 000 Kč

Celkový rozpočet projektu: 231136 Kč

Grant z programu EU: 167 727 Kč

Vlastní podíl žadatele: 11 609 Kč

6. Občanské sdružení KADET

Název projektu: Tábory na zelené louce

Název vzdělávacího programu EU: Mládež, Iniciativy mládeže, Skupinové iniciativy

Popis projektu: 

Řešitelé projektu jsou dlouhodobými instruktory a vedoucími, kteří celoročně pracují s dětmi       a mládeží a mají za sebou pořádání několika táborů. Všechny uspořádané tábory, ať již pro vlastní členy, tak pro veřejnost, byly uskutečněny buď na pronajatých tábořištích nebo se zapůjčeným materiálem. Všechny tábory byly také prozatím uskutečňováni pod hlavičkou jiných organizací. Realizace projektu umožní všem mladým lidem zapojeným do projektu uskutečnit svoje představy o pořádání letních táborů a vybudovat tábořiště podle vlastních představ. 
Cílem projektu je vybudovat na zelené louce tábořiště vhodné k pořádání letních táborů. Tábořiště se bude skládat z podsadových stanů, srubu s kuchyní a jídelnou, stanů týpí              a hygienického zázemí. 
Po uspořádání prvního ročníku táborů se v dalších letech předpokládá tábořiště využít i pro pořádání mezinárodních výměn mládeže v rámci EU. Celé tábořiště bude také uzpůsobeno integraci zdravotně i sociálně znevýhodněných dětí a mládeže do táborové činnosti.

Všechny tři fáze projektu (přípravná, realizační i navazující) poskytnou účastníkům projektu prostor pro vlastní realizaci, uskutečnění vlastních nápadů a posílí jejich týmovou spolupráci. Všichni mladí lidé podílející se na projektu budou přímo zapojeni do realizace projektu.

Realizace samotných letních táborů umožní aktivní trávení letních prázdnin celé řadě dětí          a mládeže i zdravotně a sociálně znevýhodněné a v neposlední řadě také samotným účastníkům projektu, kteří budou letní tábory sami realizovat.

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Projekt je dlouhodobého charakteru a bude pokračovat i v dalších letech. Začal v roce 2005, kdy se podařilo zakoupit pozemek, zrealizovat stavbu studny a zakoupit celou řadu potřebného materiálu včetně vojenského hangáru. V letošním roce budou celkové náklady na realizaci projektu činit 520.000,- Kč (dotace z EU činí 147.000,- Kč a , dotace z MŠMT 190.000,- Kč). Dotace z kraje pomůže zřídit a vybavit hygienické zázemí a jídelnu tak, aby vše vyhovovalo současným hygienickým předpisům.

Požadovaný příspěvek celkem: 103 000 Kč (19,8 % z celkového rozpočtu)

Doporučený příspěvek celkem: 103 000 Kč (19,8 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

vybavení umývárny 10 000 Kč

vybavení jídelny 20 000 Kč

materiál na stavbu umývárny 10 000 Kč

materiál na stavbu latrín 10 000 Kč

služby (stavební práce a doprava materiálu) 53 000 Kč

Celkový rozpočet projektu: 520 000 Kč

Grant z programu EU: 147 000 Kč

Vlastní podíl žadatele: 270 000 Kč

Poznámka:

Akce č. 3 programu Mládež s názvem Skupinové iniciativy je určitou vyjímkou ve vzdělávacích programech, protože je zaměřena i na podporu projektů místního a regionálního charakteru. Cílem je podpořit aktivitu mladých lídí, která vzniká z jejich potřeby realizovat samostatně (případně za pomoci zkušenějšího poradce nebo pracovníka s mládeží) svůj nápad, řešit určitý problém ve své místní komunitě, vytvořit projekt přínosný pro ostatní lidi v jejich okolí. 
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