RK-06-2006-51

Návrh na provedení rozpočtového opatření  podpora krajského volejbalového centra mládeže

pro: jednání rady kraje č. 6/2006 dne 21. 2. 2006

zpracoval(a): J. Burda
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Kraj Vysočina obdržel žádost Krajského volejbalového svazu, podanou prostřednictvím Krajského sdružení ČSTV, na finanční podporu Krajského centra mládeže. Žádost je uvedena v materiálu RK-06-2006-51, př.1. Krajský volejbalový svaz nemá právní subjektivitu, je však členem Krajského sdružení ČSTV, které s předloženým projektem vyjádřilo souhlas a souhlasí s financování projektu prostřednictvím svého účtu. Smlouva o součinnosti uzavřená mezi Krajským volejbalovým svazem a Krajským sdružení ČSTV je uvedena v materiálu RK-06-2006-51, př.2. Materiál RK-06-2006-51, př.3 potom uvádí oficiální statut krajských center mládeže v rámci Českého volejbalového svazu.

Předložený projekt (viz materiál RK-06-2006-51, př.4) má podporu osmnácti volejbalových klubů z celého kraje a okresních volejbalových svazů. Jejich vyjádření je uvedeno v materiálu RK-06-2006-51, př.5.

Krajské centrum mládeže bude pečovat o volejbalovou přípravu chlapců (ve Velkém Meziříčí) i dívek (v Jihlavě). Celkový finanční požadavek je 140.000,- Kč (Český volejbalový svaz se na činnosti Krajského centra mládeže bude v roce 2006 podílet částkou 180.000,- Kč). Podrobný rozpočet je uveden v materiálu RK-06-2006-51, př.6.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Schválený rozpočet kraje Vysočina počítá s možností podpory sportovních center mládeže (viz „další možné požadavky OŠMS v roce 2006“). Radě kraje proto navrhujeme v rámci rozpočtového opatření přesunout prostředky ve výši 140.000,- Kč z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje do kapitoly Školství a rozhodnout o poskytnutí dotace Krajskému sdružení ČSTV pro Krajský volejbalový svaz na projekt Krajské centrum mládeže.

Stanoviska:

Ekonomický odbor:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 28 688 tis. Kč.

Komise pro sport a volný čas:

Usnesení 02/01/2006/Ksvč
Komise pro sport a volný čas Rady kraje Vysočina

doporučuje radě kraje

podpořit projekt volejbalového krajského centra mládeže a poskytnout dotaci v požadované výši.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

povýšení kapitoly Školství, § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o částku 140.000,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o tuto částku;

rozhoduje

o poskytnutí dotace Krajskému sdružení ČSTV, Evžena Rošického 6, Jihlava ve výši 140.000,- Kč pro Krajský volejbalový svaz na podporu Krajského centra mládeže a

pověřuje

odbor školství, mládeže a sportu přípravou příslušné smlouvy s Krajským sdružením ČSTV.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: 31. března 2006

počet stran: 2


počet příloh: 6
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