RK-06-2006-60

Vyřazení nepotřebného majetku v Nemocnici Pelhřimov, příspěvkové organizaci

pro: jednání rady kraje č. 6/2006 dne 21. 2. 2006

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Dle těchto „Zásad“ podala Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace (dále jen nemocnice), návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Dne 6. 2. 2006 rozhodl písemně ředitel nemocnice o přebytečném a nepotřebném majetku:

· Aparatura urodynamická vyšetřovací, inventární číslo 8942, rok výroby 1995, pořizovací cena 435 750,- Kč, zůstatková cena 87 150,- Kč.

Jedná se o technicky zastaralý a porouchaný přístroj, který nesplňuje podmínky zákona č. 123/2000 Sb. o zdravotnických prostředcích, ve znění pozdějších předpisů. S ohledem na nákladnost a neefektivnost opravy byl technicky zastaralý přístroj nahrazen přístrojem novým. Vzhledem k nefunkčnosti přístroje nebyl přístroj nabízen na internetových stránkách kraje Vysočina a je doporučena jeho fyzická likvidace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k nepotřebnosti, technickému opotřebení a zastaralosti uvedeného majetku v nemocnici navrhujeme, aby Rada kraje Vysočina vyslovila souhlas s vyřazením přístroje z majetku kraje Vysočina.

Je navržena odborná fyzická likvidace přístroje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením nepotřebného majetku Aparatura urodynamická vyšetřovací, inventární číslo 8942, rok výroby 1995, v Nemocnici Pelhřimov, příspěvkové organizaci.
odpovědnost: Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 6. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 0
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