RK-06-2006-66

Návrh na zpracování atlasu ortofotomap kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 6/2006 dne 21. 2. 2006

zpracoval(a): L. Seidl
předkládá: M. Kalivoda

(příloha 1 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina realizuje pro účely své prezentace celou řadu propagačních a informačních materiálů. Současně oddělení vnějších vztahů (dále jen OVV) průběžně sleduje potenciálně vhodné publikace, které by pro prezentaci kraje byly vhodné. Tímto způsobem vzniká zásobník doposud nerealizovaných propagačních a informačních materiálů. Mezi dosud nerealizované propagační a informační materiály patří atlas ortofotomap kraje Vysočina.

Realizace takového atlasu by představovala nevšední a ojedinělý projekt mezi regiony v ČR. Přednosti využití takového atlasu spočívají především v přesném a srozumitelném podání viditelného povrchu Vysočiny, se kterým se tak mohou seznámit téměř všechny skupiny občanů kraje. Pro potřeby kraje Vysočina by atlas posloužil jako univerzální hodnotný dar. Je pravděpodobné, že by posloužil rovněž pracovníkům některých odborů KrÚ jako pomůcka pro jejich práci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Atlas ortofotomap může vzniknout díky využívání nejmodernějších nástrojů a metod geoinformačních technologií, fotogrammetrie a digitální kartografie. OVV proto navrhuje oslovit významné firmy poskytující služby v uvedené oblasti s výzvou na zpracování ortofotoatlasu Vysočiny. Pro názornost a lepší představu, jak dílo může vypadat, předkládáme na jednání Rady kraje Vysočina ukázky 2 realizovaných atlasů ortofotomap. V případě souhlasného stanoviska zpracuje OVV zakázku kraje v souladu s pravidly rady kraje pro zadávání veřejných zakázek a zakázek kraje. Po výběru vítězné nabídky, pak OVV předloží návrh na rozpočtové opatření, jelikož v současném rozpočtu kraje tato zakázka není krytá.

Stanoviska:

Odbor informatiky

Záměr navazuje na veřejnou zakázku Ortofotomapa kraje 2004. Oddělení GIS doporučuje měřítko 1:25.000. Koncepce atlasu umožní efektivně využít toto moderní, přesné a laicky srozumitelné zobrazení zemského povrchu. Kvalitní knižní výtisk první podrobné barevné ortofotomapy kraje se bezpochyby stane nejen ceněným dárkem VIP, ale hlavně vyhledávanou součástí knihoven všech škol, patriotů, turistů a příznivců Vysočiny. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

se záměrem pořízení atlasu ortofotomap kraje Vysočina dle materiálu RK-06-2006-66, a

ukládá

odboru sekretariátu hejtmana realizovat zakázku kraje „Ortofotomapa Vysočiny“.

odpovědnost: Odbor sekretariátu hejtmana

termín: 28. 2. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 1
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