RK-06-2006-67

Smlouva o spolupráci mezi regionem Champagne-Ardenne a krajem Vysočina


pro: jednání rady kraje č. 6/2006 dne 21. 2. 2006

zpracoval(a): L. Seidl
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

Rada kraje schválila usnesením 0115/04/2005/RK návrh postupu při spolupráci s regionem Champagne-Ardenne dle materiálu RK-04-2005-35. Jedním z bodů odsouhlaseného postupu byla formalizace spolupráce s francouzským regionem. Usnesením 0518/15/2005/RK vzala rada kraje na vědomí návrh Smlouvy o spolupráci mezi regionem Champagne-Ardenne a krajem Vysočina (dále jen Smlouva) dle přílohy 1 materiálu RK-15-2005-46. Stručná historie vztahů mezi oběma regiony je popsána v příloze 3 RK-06-2006-67.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Dosavadní spolupráce s regionem Champagne-Ardenne přináší výsledky. Konkrétním výstupem v oblasti školství je rozvinutí spolupráce mezi Hotelovou školou Světlá a Víceoborovou střední školou z města Bazeilles, z kraje Champagne-Ardenne. I v dalších oblastech se budoucí spolupráce jeví jako velmi perspektivní. Z tohoto důvodu navrhujeme ukotvit vztah mezi Vysočinou a regionem Champagne-Ardenne pomocí Smlouvy o spolupráci. Smyslem uzavření Smlouvy je nastavení základních principů komunikace a spolupráce a pojmenování prioritních oblastí spolupráce. 

Francouzská strana má zájem o podpis smlouvy. Předkládaná smlouva byla schválena Stálou komisí regionu Champagne-Ardenne, která svým rozhodnutím č. DCPCR-AEI-0510-03 ze dne 10. října 2005 pověřila prezidenta Regionální rady k jejímu podepsání. Předpokládáme, že k oficiálnímu podpisu smlouvy by mělo dojít během návštěvy prezidenta regionu Champagne-Ardenne, pana Jeana-Paula Bachyho, během jeho návštěvy Vysočiny v 2. polovině dubna roku 2006. Tato návštěva by měla být příležitostí pro osobní kontakt mezi nejvyššími představiteli regionů, nemělo by chybět podrobné představení kraje Vysočina. Během návštěvy proběhne jednání týkající se další konkretizace témat pro spolupráci a současně i představení oblastí, ve kterých již ke spolupráci dochází.

Příloha 1 materiálu RK-06-2006-67 obsahuje české znění smlouvy s vyznačenými změnami. Příloha 2 materiálu RK-06-2006-67 obsahuje text smlouvy ve francouzském jazyce.
Stanoviska:

Oddělení právní

Návrh smlouvy má všechny náležitosti předpokládané § 28 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

Zastupitelstvu kraje Vysočina schválit Smlouvu o spolupráci mezi regionem Champagne-Ardenne a krajem Vysočina dle materiálu RK-06-2006-67, př. 1.

odpovědnost: Odbor sekretariátu hejtmana

termín: duben 2006

počet stran: 2


počet příloh: 3
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