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Smlouva o spolupráci mezi regionem Champagne-Ardenne a krajem Vysočina.
STRUČNÁ ZPRÁVA O  MEZIREGIONÁLNÍ ZAHRANIČÍ SPOLUPRÁCI KRAJE VYSOČINA S REGIONEM CHAMPAGNE-ARDENNE 

Geneze

Oficiální historie vztahů mezi krajem Vysočina a regionem Champagne-Ardenne byla iniciována v Paříži. Ve dnech od 27. do 29. října 2003 se v Českém centru konala prezentace investičních a turistických příležitostí, kterou připravil kraj Vysočina, RRAV a KHK. Ve středu 29. října, za účasti velvyslance České republiky ve Francii, proběhla schůzka zástupců kraje Vysočina a regionu Champagne – Ardenne. 

Ve dnech 29. 3. 2004 až 1. 4. 2004 proběhla návštěva ředitelky Evropských a mezinárodních záležitostí Regionální rady regionu Champagne-Ardenne. V programu, který jí byl připraven, byly obsaženy body hlavních témat případné spolupráce mezi krajem Vysočina a regionem Champagne-Ardenne ve formě krátkých prezentací oddělení regionálního rozvoje a oddělení cestovního ruchu. Svoji činnost představili také vedoucí odborů školství, mládeže a sportu a kultury a památkové péče. Během své návštěvy nabídla paní ředitelka odbornou stáž pro pracovníky kraje Vysočina. Této nabídky bylo využito a ve dnech od 15. do 23. listopadu 2004 se dva pracovníci odboru regionálního rozvoje a odboru sekretariátu hejtmana zúčastnili stáže. 

Vzhledem k velkým možnostem spolupráce zejména v oblasti školství, mládeže a kultury, byla uskutečněna setkání vedoucích dotčených odborů společně s členy rady kraje pro oblast školství, kultury a regionálního rozvoje. Na těchto setkáních byly podrobeny diskusi návrhy francouzské strany na spolupráci. 

Smlouva o spolupráci

Jelikož se dosavadní kontakty s regionem Champagne-Ardenne jeví jako velmi perspektivní, navrhnul odbor sekretariátu hejtmana podtrhnout vztah mezi Vysočinou a regionem Champagne-Ardenne pomocí smlouvy o vzájemné spolupráci. Smyslem uzavření takové smlouvy by měla být formalizace vztahů, nastavení základních principů komunikace a spolupráce a pojmenování prioritních oblastí spolupráce. Rada kraje vzala na vědomí znění návrhu smlouvy o vzájemné spolupráci s regionem Champagne-Ardenne dle materiálu RK-15-2005-46, př. 1.

Představitelé kraje Vysočina jsou informováni o meziregionální spolupráci regionu Champagne-Ardenne s Nitrianskym samosprávnym krajom (Slovenská republika). Předseda Nitrianského samosprávného kraje je pozván na návštěvu Vysočiny v době návštěvy prezidenta regionu Champagne-Ardenne v 2. polovině dubna 2006. V současné době se připravuje znění smlouvy o vzájemné spolupráci s Nitranským samosprávným krajem.

Návštěva prezidenta regionu Champagne-Ardenne

V druhé polovině dubna roku 2006 bude s největší pravděpodobností zorganizována návštěva prezidenta regionu Champagne-Ardenne na Vysočině. Tato návštěva se jeví jako přirozený krok na cestě ke spolupráci mezi oběma regiony. Návštěva prezidenta regionu Champagne-Ardenne by měla být příležitostí pro osobní kontakt mezi nejvyššími představiteli regionů, podrobné představení kraje Vysočina, další konkretizaci témat pro spolupráci a představení oblastí, ve kterých již ke spolupráci dochází. 

Monitoring podnětů „z terénu“

Odbor sekretariátu hejtmana eviduje požadavky subjektů v kraji Vysočina na nalezení vhodných partnerů pro meziregionální spolupráci s francouzským regionem. Požadavky jsou průběžně zasílány na Ředitelství pro evropské a mezinárodní záležitosti regionu Champagne-Ardenne. Konkrétním výstupem v oblasti školství je rozvinutí spolupráce mezi Hotelovou školou Světlá ve Velkém Meziříčí a Víceoborovou střední školou z města Bazeilles, z kraje Champagne-Ardenne.

Ze společných aktivit, které proběhly, lze zmínit týdenní pobyt 11 studentů a 4 pracovníků z francouzské partnerské školy ve Velkém Meziříčí v dubnu roku 2005. Nejdůležitějším momentem návštěvy bylo předání pracovních smluv. Celkem 10 studentů ze školy Světlá mělo možnost účastnit se v červnu roku 2005 tříměsíční odborné praxe ve Francii.
