RK-06-2006-69

Informace o přímém zadání zakázky kraje a návrh na rozpočtovou změnu

pro: jednání rady kraje č.06/2006 dne 21. 2. 2006

zpracoval(a): Z. Čech
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

Na kraj Vysočina se obrátila Agentura Dobrý den, s. r. o. Pelhřimov s nabídkou na vydání reprezentativní publikace „Česká kniha rekordů“, jejíž součástí bude také propagace kraje Vysočina (samostatná kapitola určená k propagaci kraje, logo kraje Vysočina na obálce knihy…). Cena za vydání této publikace a dodání 300 výtisku je celkem 214 200,- včetně DPH. Kompletní nabídka je obsahem materiálu RK-06-2006-69, př. 1.

Nabídku Agentury Dobrý den přijal odbor sekretariátu hejtmana a uznal ji jako vhodný způsob propagace kraje. „Česká kniha rekordů“ je druh publikace, která vhodně doplní škálu propagačních publikací a dárkových předmětů kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě návrhu odboru sekretariátu hejtmana a v souladu s Čl. 3 odst. (3) Pravidel rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek, zakázek kraje Vysočina a zakázek příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina bylo dne 3. ledna 2006 rozhodnutím hejtmana kraje Vysočina rozhodnuto o přímém zadání zakázky kraje na vydání „České knihy rekordů“ a dodání 300 ks této publikace firmě Agentura Dobrý den s. r. o., Slovanského bratrství 1664, 393 01 Pelhřimov s nabídkovou cenou 214 200,- Kč (vč. DPH). Důvodem k rozhodnutí o přímém zadání zakázky kraje bylo, že Agentura Dobrý den s. r. o., Slovanského bratrství 1664, 393 01 Pelhřimov je jediným dodavatelem, který může shromáždit veškeré potřebné informace a údaje vycházející z České databanky rekordů a je schopen vše vydat v ucelené publikaci, která může mimo jiné sloužit jako vhodný reklamní předmět kraje Vysočina. Rozhodnutí o přímém zadání zakázky je obsahem materiálu RK-06-2006-69, př. 2.

S pořízením reprezentativní publikace „Česká kniha rekordů“ se nepočítalo ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2006. Navrhujeme proto radě kraje přesunout částku ve výši 214 200,- Kč z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje do kapitoly Zastupitelstvo kraje.
Stanoviska:

Odbor ekonomický: aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 28 688 tis. Kč. Pro úplnost dodáváme, že ve schváleném rozpočtu kapitoly Zastupitelstvo kraje na rok 2006, § 6113 je narozpočtována rezerva ve výši 2 000 tis. Kč jako případný další možný zdroj finančního krytí publikace.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

rozhodnutí zadavatele o přímém zadání zakázky kraje Vysočina a

schvaluje 

zvýšení rozpočtu výdajů kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 3319 – Ostatní záležitosti kultury ve výši 214 200 Kč na pořízení reprezentativní publikace „Česká kniha rekordů“ snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o tuto částku.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický

termín: březen 2006
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