RK-07-2006-12

Stavební záměr „Domov důchodců Ždírec – rekonstrukce“, návrh na provedení rozpočtového opatření


pro: jednání rady kraje č. 7/2006 dne 7. 3. 2006

zpracoval(a): E. Jozífek, J. Bína
předkládá: P. Kolář, V. Švarcová

Popis problému:

Domov důchodců Ždírec ke své činnosti využívá objekty v obcích Ždírec a Dobronín. Ve Ždírci je ubytována většina klientů a dále vedení PO a provozy kuchyně a prádelny. Objekt v Dobroníně slouží k ubytování části klientů. 

Stávající dispoziční řešení v objektech ve Ždírci nevyhovuje potřebám. Jedná se zejména o nevhodnou provozní dispozici a nutnou rekonstrukci kuchyňského provozu a strojovny kotelny.

Objekt v Dobroníně je pro rekonstrukci nevhodný s ohledem na finanční náročnost rekonstrukce ve vazbě na dosažitelný efekt a také následné vysoké provozní náklady.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje je předkládán v materiálu RK-07-2006-12 př. 1 stavební záměr navrhující rekonstrukci objektu ve Ždírci. Podkladem pro stavební záměr je projektová technická pomoc Ing. arch. Jana Nevoleho. Účelem rekonstrukce je dosažení odpovídajících standardů pro klienty a odstranění některých nevhodných provozních dispozic. Rekonstrukcí dojde ke snížení kapacity domova.

Návrh usnesení předpokládá schválení předloženého stavebního záměru. Pro naplnění termínů realizace uvedené stavby je potřebné zajistit v rozpočtu kraje Vysočina  pro rok 2006 odpovídající rozpočtové krytí pro zpracování projektové dokumentace. Z tohoto důvodu dále návrh usnesení předpokládá schválit rozpočtové opatření, které umožní v letošním roce zajistit projektovou přípravu.

Stanoviska:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví doporučuje schválit předkládaný stavební záměr. Bližší zdůvodnění záměru je obsaženo v materiálu RK-07-2006-12 př. 1 v části zdůvodnění akce.
Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením.  Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 28 249 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· stavební záměr „Domov důchodců Ždírec – rekonstrukce“ dle materiálu RK-07-2006-12 př. 1;

· povýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, položky Investice v sociálních věcech, § 4316 Domovy důchodců o částku 800 000,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje (§ 6409 Ostatní činnosti j. n.) o stejnou částku.
odpovědnost: odbor majetkový, ekonomický odbor

termín: březen 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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