RK-07-2006-15

Stavební záměr „Výjezdové stanoviště ZZS kraje Vysočina v Pelhřimově“


pro: jednání rady kraje č. 7/2006 dne 7. 3. 2006

zpracoval(a): E. Jozífek
předkládá: P. Kolář, V. Švarcová

Popis problému:

Stávající stanoviště ZZS Pelhřimov je umístěné v areálu Nemocnice Pelhřimov, v provizorní budově s nevyhovujícím stavebním a hygienicko-zdravotním stavem, který lze označit za stav havarijní. Na základě všech jednání a místních šetření zástupců odboru majetkového, odboru sociálních věcí zdravotnictví a ředitele ZZS kraje Vysočina byl analyzován tento stav a konstatováno, že stávající stav předmětného výjezdového stanoviště neodpovídá standardům pro toto zařízení. Rada kraje svým usnesením č. 0492/15/2005/RK m.j. schválila stavební záměr výstavby výjezdového stanoviště ZZS v Pelhřimově v areálu Hasičského záchranného sboru kraje Vysočina. Během roku 2005 po mnoha jednáních o různých variantách výstavby bylo všemi zúčastněnými (ředitel ZZS, ředitel HZSKV, OM) konstatováno, že výstavba v areálu HZS v Pelhřimově je velmi komplikovaná a provozně nevhodná (viz. materiál RK- 07-2006-15 př. 1). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k této skutečnosti byly prověřovány jiné možnosti zajištění odpovídajících prostor pro ZZS v Pelhřimově. 

OM navrhuje umístit výjezdové stanoviště do objektu bývalého skladu CO v areálu nemocnice v Pelhřimově. Tímto řešením dojde k zajištění potřeb ZZS v Pelhřimově a současně bude využita část nevyužívaných prostor skladu. Technicky se jedná o rekonstrukci prostor části 1.NP objektu bývalého skladu CO, který je ve vlastnictví kraje Vysočina.

Návrh usnesení předpokládá změnit usnesení rady kraje č. 0492/15/2005/RK týkající se stavebního záměru výstavby výjezdového stanoviště v Pelhřimově a schválit předložený stavební záměr, který je obsahem materiálu RK-07-2006-15 př.2. 

V případě schválení stavebního záměru, navrhuje OM zahájit projektové práce. Financování případných projektových prací je kryto v rozpočtu kraje pro rok 2006, Kapitola Nemovitý majetek, položka Investice ve zdravotnictví.

Stanoviska:

Stanovisko odboru sociálních věcí a zdravotnictví je obsahem stavebního záměru v části zdůvodnění akce.
Návrh usnesení:

Rada kraje

mění

usnesení č. 0492/15/2005/RK tak, že text v první odrážce nově zní: 

stavební záměr "Výjezdové stanoviště ZZS kraje Vysočina v Třebíči" dle materiálu 
RK-15-2005-13 př. 2;
schvaluje

stavební záměr „Výjezdové stanoviště ZZS kraje Vysočina v Pelhřimově“ dle materiálu 
RK-07-2006-15 př. 2

odpovědnost: odbor majetkový, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 7. 3. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 2
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