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Čj.:HSJI-  /4-ŘÚO-2006                      
Vyřizuje: mjr. Ing. Hörner Jiří                           
Dne: 6. 2. 2006

Vaše značka:                                      
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RNDr. Miloš Vystrčil


Hejtman kraje Vysočina 


Žižkova 57


Jihlava


587 33


     
Dne 1.2. 2006 byla uskutečněna schůzka zástupců ZZS kraje Vysočina a KÚ za účelem seznámení se s areálem HZS kraje Vysočina CS Pelhřimov a možného umístění základny pro ZZS. Bylo dohodnuto, že HZS vypracuje analýzu variant umístění základny ZZS a vypracuje stanovisko týkající se umístění základny ZZS. Stanovisko HZS bude předloženo řediteli ZZS kraje pro vypracování stanoviska ZZS. Obě stanoviska pak budou cestou ředitele HZS kraje plk. Ing. Drahoslava Ryby předány hejtmanovi kraje.

1. Varianta č. 1:

V této variantě je HZS schopen uvolnit dvě stání pro výjezdová vozidla ZZS s možností nástavby nad objekt řadových garáží (viz. obr. č. 1 v příloze). Uvolnění dalších stání nemůže HZS akceptovat z důvodu zajištění vlastních potřeb.

2. Varianta č. 2: (zpracovaná studie – poslední varianta)

Vybudování samostatného objektu ZZS na jihozápadní straně areálu (v zadní části od hl. vjezdu do areálu) viz obr. 2v příloze. 

V této variantě lze uspokojit nároky ZZS s tím, že HZS poskytne pro základnu ZZS řadové garáže č. 1 a 2. Garáž č. 3 je v majetku Okresního sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezka. Pozemky jsou v majetku HZS k. V. Okresní sdružení požaduje náhradu této garáže. Zbytek objektu ZZS je uvažován mimo areál HZS na pozemcích města a soukromých majitelů.


Toto řešení umožňuje výjezd vozidel ZZS přes areál HZS hl. bránou nebo do ulice Hamzova mimo areál HZS a dále pak do ulic Cholosiova a Rosolova. 

Při vyjíždění vozidel přes areál HZS nelze ze strany HZS zaručit vždy bezproblémový výjezd vozidel ZZS z důvodů:

a) před výjezdem ZZS je prostor, který HZS pravidelně využívá pro povinné zkoušení techniky v souladu s platným řádem strojní služby (výšková technika, jeřáb, atd.), dále pak pro výcvik jednotek HZS (vyprošťování, lezecká skupina apod.) a pro odstavení techniky jSDH při provádění odborné přípravy (důvodem je absence ploch pro odstavení velké techniky SDH mimo areál). Přesunout tento prostor do jiné části areálu nelze, protože pak brání zase výjezdu techniky HZS,

b) v zimním období je část této plochy využívána pro shrnutý sníh, který je později odvážen mimo areál HZS (viz. obr. č.3 a 4 v příloze).

Přesun této plochy do jiné části areálu není prakticky možný a při absenci této plochy by HZS nemohl plnit své úkoly v souladu s platnými předpisy pro jeho činnost. Z těchto důvodů je varianta výjezdu vozidel ZZS do ulice Hamzova (boční ulice) pro HZS bez problémů. 

Závěr: Pro HZS kraje Vysočina ÚO Pelhřimov je respektovatelné řešení 

Za HZS kraje Vysočina:   mjr. Ing. Jiří Hörner -  ředitel ÚO Pelhřimov

Stanoviska ZZS KV, p.o. k nabízeným variantám umístění budovy ZZS v areálu HZS v Pelhřimově:

Varianta č.1: nabízené prostory HZS jsou pro ZZS nedostatečné.

              Závěr: variantu nelze akceptovat z hlediska ZZS.

Varianta č.2: skutečnost, že HZS nezajistí trvale 24 hodin bezproblémový výjezd vozidel ZZS přes areál HZS je pro ZZS nepřijatelná z provozních důvodů.
              Závěr: variantu nelze akceptovat z hlediska ZZS.

Varianta č.3: umístění základny v zadní části areálu (viz varianta č.2) s výjezdem vozidel do ulice Hamzova (mimo areál HZS):
               Tato varianta je pro ZZS prostorově přijatelná. Provozně je přijatelná se značnými  výhradami, a to: Pro bezpečný a spolehlivý výjezd vozidel ZZS je nutností zajistit na ulici Hamzova jednosměrný provoz. Výjezd vozidel ulicí Hamzova může být ohrožen i případným zaparkováním osobního automobilu některého ze spoluobčanů, nutno zajistit trvale neparkování vozů občanů v této ulici. Dalším problémem je zdlouhavé dosažení hlavních silničních tepen v Pelhřimově při výjezdu vozidel z této lokality na Hamzově ulici.Při eventuální havárii vozovky na ulici Hamzova či inženýrských sítí pod ní není alternativní možnost výjezdu vozidel ZZS.

            Závěr: tato varianta je z hlediska ZZS přijatelná se značnými výhradami. 

Varianta č.4: umístění ZZS do části objektu bývalého skladu CO / v současné době se jedná o část patra nad umístěním Červeného kříže / v pelhřimovské nemocnici.

              Tato varianta je pro ZZS přijatelná. Výjezd vozidel je zde bez komplikací, prostorově je varianta velmi výhodná, blízkost heliportu je taktéž výhodou. Finanční náročnost realizace bude dle mého názoru rozhodně menší než stavba nové budovy. Časový horizont realizace by mohl být taktéž kratší než při stavbě nové budovy.  

              Závěr: tato varianta je pro ZZS velmi přijatelná.

Závěrečné stanovisko ZZS: Na základě výše zmíněných skutečností se ZZS kloní k variantě č.4. Jsme  si vědomi odchylky od strategie budování jednotného zázemí pro složky IZS, avšak v tomto konkrétním případě Pelhřimova je odklon od této strategie objektivně zdůvodnitelný. 

V Jihlavě 13. 2. 2006                                          MUDr. Lukáš Kettner, ředitel ZZS KV, p.o.




Umístění základny ZZS kraje Vysočina na CS Pelhřimov.
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