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STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:
Výjezdové stanoviště ZZS kraje Vysočina v Pelhřimově
Místo stavby:
k.ú. Pelhřimov, objekt bývalého skladu CO v areálu nemocnice v Pelhřimově

Charakter stavby:
stavební úpravy v části 1.NP objektu

Investor:

kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Správce:

Nemocnice Pelhřimov, p.o.

Předpokládané náklady:
4,0 mil Kč s DPH

Zdůvodnění akce:

Současný stav: stávající stanoviště ZZS Pelhřimov je umístěné v areálu Nemocnice Pelhřimov, v provizorní budově s nevyhovujícím stavebním a hygienicko-zdravotním stavem, který lze označit za stav havarijní. Budova je určená k demolici. Další udržování současného stanoviště je provozně nákladné a neperspektivní. Umístění stanoviště ve středu nemocnice omezuje rychlý výjezd a používání výstražných signálů. Situace vyžaduje zásadní řešení. 

Řešení:

Po dlouhodobém a neúspěšném projednávání záměru výstavby nového výjezdového stanoviště v areálu Hasičského záchranného sboru v Pelhřimově, které bylo koncepčně v souladu se zákonem č. 239/200 Sb. O integrovaném záchranném systému, je nutné realizovat náhradní řešení. Toto náhradní řešení výstavby v areálu Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace (dále jen nemocnice), v 1 NP skladu CO zabezpečí kvalitní podmínky výjezdového stanoviště ZZS pro poskytování přednemocniční neodkladné péče v oblasti Pelhřimov. Výhodou tohoto řešení je dislokace stanoviště u horní výjezdové brány z nemocnice a přímé napojení na hlavní komunikaci. S ohledem na využívání budovy skladu CO ZZS a nemocnicí je nezbytné nalézt stavební řešení funkční pro oba subjekty. Z hlediska majetkového je výstavba stanoviště ZZS ve vlastním objektu výhodou, která umožní realizaci dle navrženého časového harmonogramu. Vzhledem k neprůchodnosti optimálního řešení je možné souhlasit s tímto náhradním řešením výstavby stanoviště ZZS.

Stručný popis stavby:

Rekonstrukce stávajícího nevyužívaného objektu bývalého skladu CO, spočívající ve stavebních úpravách části 1.NP. Do stávající skeletové konstrukce bude vestavěno stání pro 3 výjezdové vozy a 1 technický vůz. Zázemí výjezdového stanoviště podle požadavků ZZS budou upřesněny v předprojektovém zadání.  

Vytápění navrženého stanoviště a příprava teplé užitkové vody bude zajištěna pomocí samostatného plynového kotle.


Napojení inženýrských sítí:


Plynová přípojka – z hlavního uzávěru plynu ze sousední budovy

Ostatní inženýrské sítě budou napojeny na stávající vedení


Výjezd na komunikaci č.602 – nutno upravit značení

Zdroje financování:
Rozpočet kraje.

Majetkoprávní podmínky: Dotčené pozemky a budovy jsou ve vlastnictví kraje Vysočina.
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