RK-07-2006-23

Návrh na poskytnutí dotace na pořizování a opravy učebních pomůcek základních uměleckých škol


pro: jednání rady kraje č. 7/2006 dne 7. 3. 2006

zpracovala: D. Hřebenová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Dne 29. 6. 2005 Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo usnesením 0292/04/2005/ZK  Zásady pro poskytování systémové dotace na pořizování a opravy učebních pomůcek základních uměleckých škol (dále jen „Zásady“).

Dle uvedených Zásad bylo do 30. 1. 2006 předloženo 18 žádostí od 16 základních uměleckých škol (dále jen „ZUŠ“) uvedených v materiálu RK-7-2006-23, př. 1.

Komise jmenovaná radou kraje posoudila dne 15. 2. 2006 zaslané žádosti o dotaci a na základě stanovených kritérií (1. podíl dotace z celkové ceny; 2. oprava nebo nákup; 3. počet žáků; 4. celková cena pomůcky; 5. dotace z minulého období) navrhla poskytnutí dotací jednotlivým ZUŠ uvedeným v materiálu RK-7-2006-23, př. 2 v celkové výši 1 mil. Kč. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2006 je v kapitole Školství uvažováno s 1 mil. Kč na poskytování systémové dotace na pořizování a opravy učebních pomůcek základních uměleckých škol všech zřizovatelů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje návrh na rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství – schválit poskytnutí dotací v celkové výši 430 tis. Kč pro ZUŠ Ledeč n. Sázavou, Na Mizerově 82, a ZUŠ Bystřice n. Pernštejnem, Zahradní 622, obě zřizované krajem, a při současné změně závazného ukazatele investiční dotace vůči těmto organizacím rozhodnout o poskytnutí investiční dotace ve výši 100 tis. Kč Soukromé ZUŠ, spol. s r.o., Nuselská 3240, Havlíčkův Brod a dále doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout o poskytnutí dotací v celkové výši 470 tis. Kč obcím, které jsou zřizovateli ZUŠ.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství, § 3231 – Základní umělecké školy připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

· provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Školství, § 3231 Základní umělecké školy – snížení rezervy o částku 530 tis. Kč za účelem poskytnutí investičních dotací ZUŠ dle materiálu RK-07-2006-23;

· zvýšení závazného ukazatele investiční dotace pro ZUŠ Ledeč na Sázavou, Na Mizerově 82, o 235 tis. Kč na pořízení klavírního křídla;

· zvýšení závazného ukazatele investiční dotace pro ZUŠ Bystřice nad Pernštejnem, Zahradní 622, o 195 tis. Kč na pořízení klavírního křídla;

rozhoduje 

o poskytnutí investiční dotace Soukromé ZUŠ, spol. s r.o., Nuselská 3240, 580 01 Havlíčkův Brod ve výši 100 tis. Kč na nákup klavíru – křídla;

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· schválit provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Školství, § 3231 Základní umělecké školy – snížení rezervy o částku 470 tis. Kč za účelem poskytnutí investičních dotací městům pro zřizované ZUŠ dle materiálu RK-07-2006-23; 

· rozhodnout o přidělení investiční dotace městu:

· Třešť ve výši 45,5 tis. Kč určené pro ZUŠ Třešť, Revoluční 20, na pořízení saxofonu S;

· Velká Bíteš ve výši 260 tis. Kč určené pro ZUŠ Velká Bíteš, Hrnčířská 117, na pořízení klavíru – křídlo 3 Petrof;

· Hrotovice ve výši 70 tis. Kč pro ZUŠ Hrotovice , F. B. Zvěřiny 212, na pořízení digitálních varhan Jubilate 45;

· Pelhřimov ve výši 94,5 tis. Kč pro ZUŠ Pelhřimov, Pod Kalvárií 850, na nákup pianina.

odpovědnost: OŠMS, odbor ekonomický

termín: do konce roku 2006

počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OŠMS
úkol – termín: 31.12.2006

