RK-07-2006-27

Návrh na částečné vyrovnání poskytnutého finančního podílu Zemědělskému obchodnímu družstvu Šmolovy v likvidaci 

pro: jednání rady kraje č. 7/2006 dne 7. 3. 2006

zpracoval: M. Pech, J. Tobiáš
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
V účetnictví kraje Vysočina je vedena pohledávka ve výši 70 993 Kč. Tuto částku složil v roce 1992 Školní statek Havlíčkův Brod jako podíl Zemědělskému obchodnímu družstvu Šmolovy se sídlem ve Šmolovech 203 při nákupu řezačky SP 420 a traktoru ŠT 180. Od 26. 4. 2002 je Zemědělské obchodní družstvo Šmolovy v likvidaci. Požadavek na vyrovnání této pohledávky byl po zrušení školního statku Havlíčkův Brod jako příspěvkové organizace kraje prostřednictvím OŠMS předložen likvidátorovi zemědělského obchodního družstva. Ten v dopise z 20. 1. 2006 oznámil, že předmětnou pohledávku eviduje. Vzhledem k nejistému výsledku hospodaření likvidovaného družstva navrhuje částečné vyrovnání ve výši 40% původní částky, tedy 28 397, 20 Kč. Dle rozvahy vykazuje Zemědělské obchodní družstvo Šmolovy v likvidaci aktiva celkem 13 056 tis Kč a pasiva celkem 13 056 tis Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Zemědělské obchodní družstvo Šmolovy v likvidaci dlouhodobě neprovozuje žádnou výrobní činnost a nevytváří zisk. Jeho příjmy jsou závislé pouze na odprodeji zbylého majetku. OŠMS z tohoto důvodu doporučuje návrh na částečné vyrovnání pohledávky předložený likvidátorem družstva přijmout.

Stanoviska:

Odbor ekonomický:
Pokud z výsledku jednání s likvidátorem dlužící organizace vyplývá, že není reálné dosažení finančního krytí celkové pohledávky, EO souhlasí s návrhem na částečné krytí pohledávky. Tento postup je třeba řešit smlouvou a následným odpisem pohledávky z účetní evidence kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

vypořádání pohledávky se Zemědělským obchodním družstvem Šmolovy v likvidaci dle materiálu RK-07-2006-27.

odpovědnost: OŠMS

termín: 31. 3. 2006
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