RK-07-2006-29

Dotace statutárnímu městu Jihlava na spolufinancování rekonstrukce fotbalového stadionu ul. Jiráskova, Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 7/2006 dne 7. 3. 2006

zpracoval(a): J. Burda
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Statutární město Jihlava požádalo kraj Vysočina o spolufinancování rekonstrukce a výstavby fotbalového stadionu, ul. Jiráskova, Jihlava, které je působištěm klubu FC Vysočina Jihlava (viz příloha 1 materiálu RK-07-2006-29). Zastupitelstvo města Jihlavy na tuto stavbu schválilo dne 13. 9. 2005 záměr čerpání úvěru ve výši 70 mil Kč. Výpisy usnesení Zastupitelstva města Jihlavy a Rady města Jihlavy, která se vztahují k rekonstrukci stadionu jsou uvedeny v  materiálu RK-07-2006-29, př.2

Celkové náklady na I. etapu rekonstrukce a výstavby činí 178 451 234,- Kč. První část I. etapy v hodnotě 59 663 663,- Kč již byla realizována (popis prací je uveden na straně 2  materiálu RK-07-2006-29, př.1  Dotace kraje má sloužit na financování 50% nákladů druhé části I. etapy, jejíž náklady jsou ve výši 118 787 571,- Kč (popis prací je opět uveden na straně 2 materiálu RK-07-2006-29, př.1).

Rekonstrukce fotbalového stadionu má také podporu většiny fotbalových klubů na Vysočině a krajského i okresních fotbalových svazů. Zápis z jednání včetně podpisů zástupců jednotlivých fotbalových klubů a svazů je uveden v  materiálu RK-07-2006-29, př.3.

Rekonstrukce stadionu je nutnou podmínkou účasti klubu FC Vysočina Jihlava v Gambrinus lize, protože stadion v současné podobě nevyhovuje podmínkám Českého fotbalového svazu.

V materiálech RK-07-2006-29, př.4 a RK-07-2006-29, př.5 jsou uvedeny další informace o činnosti fotbalového klubu FC Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rekonstrukce fotbalového stadionu v Jihlavě je projekt jednoznačně nadregionálního významu i, který významně přesahuje hranice města Jihlavy. Tento fakt se také odráží v podpoře, kterou projektu vyjádřila  většina fotbalových klubů na Vysočině. 

Na realizaci podobných projektů se kraj Vysočina do současné doby finančně podílel při splnění následujících podmínek:

1) Projekt má regionální nebo nadregionální charakter

2) Příspěvek kraje je poskytován investorovi (městu Jihlava) maximálně v polovině celkové výše nákladů projektu a to až po ukončení projektu (etapy projektu) a prokázání zaplacení všech faktur investorem

3) Projekt je podpořen krajským orgánem v dané oblasti i jeho nižšími složkami (krajský fotbalový svaz, okresní fotbalové svazy, fotbalové kluby)

4) Realizace projektu je prospěšná pro rozvoj i propagaci kraje

Po prostudování všech doložených materiálů viz RK-07-2006-29,př.1, př.2, př.3, př.4 (údaje o fungování FC Vysočina) konstatuje OŠMS v případě předloženého projektu splnění všech 4 podmínek v následující míře:

1) 100%

2) ochota přistoupit na podmínku - 100%

3) 95 %

4) 90 %

Z tohoto důvodu navrhuje OŠMS poskytnout městu Jihlava dotaci ve výši 35 miliónů korun. 

OŠMS dále doporučuje dohodnout s městem Jihlava prezentaci Vysočiny, která bude pevně spojena s realizací rekonstrukce.

Stanoviska:

Ekonomický odbor:

V případě schválení, doporučujeme finanční prostředky čerpat z Fondu strategických rezerv s tím, že k jeho doplnění by došlo zpětně při vypořádání přebytku hospodaření v červnu 2006.

Odbor sekretariátu hejtmana:

Komise pro sport a volný čas:

Usnesení 01/01/2006/Ksvč

Komise pro sport a volný čas Rady kraje Vysočina

doporučuje radě kraje

podpořit vybudování víceúčelového sportovního stadionu na ul. Jiráskova 69, Jihlava a poskytnout dotaci za jasně stanovených podmínek.
Finanční výbor Zastupitelstva kraje Vysočina:
Usnesení 009/02/2006/FV

Finanční výbor Zastupitelstva kraje Vysočina

doporučuje
po rozsáhlé diskusi poskytnutí dotace Statutárnímu městu Jihlava na rekonstrukci fotbalového stadionu, ul. Jiráskova, Jihlava, v navrhované výši 35 milionů Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout o poskytnutí dotace Statutárnímu městu Jihlava ve výši 35 miliónů korun na druhou část I. etapy rekonstrukce fotbalového stadionu, ul. Jiráskova, Jihlava;

· schválit zapojení části přebytku hospodaření kraje Vysočina za rok 2005 ve výši 35 miliónů korun do rozpočtu kraje Vysočina na rok 2006, kapitoly Školství, § 3412 Sportovní zařízení v majetku obce za účelem zajištění finančního krytí poskytované dotace a

pověřuje

odbor sekretariátu hejtmana projednat se statutárním městem Jihlava možnosti prezentace kraje 

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, odbor sekretariátu hejtmana

termín: duben 2006

počet stran: 2


počet příloh: 5
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