RK-07-2006-31

Zrušení usnesení č. 0188/05/2006/RK a návrh na provedení rozpočtového opatření - podpora krajských a celostátních kol soutěží a přehlídek nevyhlašovaných MŠMT a změna závazných ukazatelů u organizací zřizovaných krajem

pro: jednání rady kraje č. 7/2006 dne 7. 3. 2006

zpracovala: P. Zábranská
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Dne 7. 2. 2006 Rada kraje Vysočina schválila přidělení finančních prostředků na podporu krajských a celostátních kol soutěží a přehlídek nevyhlašovaných MŠMT z rozpočtu kraje Vysočina (kapitoly Školství, § 3421) v celkové výši 600 tis. Kč a změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u organizací zřizovaných krajem v celkové výši 299 tis. Kč. (Jedná se o organizace a soutěže uvedené v příloze rozpočtu kraje pro rok 2006 Š3 - „Podpora krajských a celostátních kol soutěží a přehlídek nevyhlašovaných MŠMT“.)

V souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, rozhoduje rada kraje o poskytování dotací občanským sdružením, humanitárním organizacím a jiným právnickým a fyzickým osobám působícím v oblasti mládeže, sportu a tělovýchovy, sociálních služeb, podpory rodin, požární ochrany, kultury, vzdělávání a vědy, zdravotnictví, protidrogových aktivit, prevence kriminality a ochrany zvířat a životního prostředí. Tyto dotace nesmí převýšit 200 tis. Kč jednomu příjemci v kalendářním roce. Stane-li se tak, schvaluje přidělení dotace zastupitelstvo kraje.

Ekonomický odbor krajského úřadu po zprovoznění databáze přehledu dotací zpětnou kontrolou zjistil, že výše poskytnuté dotace usnesením č. 0188/05/2006/RK u jednoho příjemce přesáhla v celkové výši částku 200 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje je navrhováno zrušit usnesení č. 0188/05/2006/RK o přidělení finančních prostředků na podporu krajských a celostátních kol soutěží a přehlídek nevyhlašovaných MŠMT z rozpočtu kraje Vysočina (kapitoly Školství, § 3421) v celkové výši 600 tis. Kč a změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u organizací zřizovaných krajem v celkové výši 299 tis. Kč.

Schválit přidělení finančních prostředků zřizovaným příspěvkovým organizacím a nestátním neziskovým organizacím v celkové výši 569,9 tis. Kč z rozpočtu kraje Vysočina, kapitoly Školství dle tabulky 1 a 2 materiálu RK-07-2006-31, př. 1.

U organizací zřizovaných krajem je třeba současně schválit změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz o poskytnuté finanční prostředky uvedené v tabulce 1 materiálu RK-07-2006-31, př. 1.

A doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout o přidělení finančních prostředků ve výši 30,1 tis. Kč organizaci Sokolská župa plukovníka Švece Jihlava (IČ: 13694448) - viz tabulka 3 materiálu RK-07-2006-31, př. 1.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení. Usnesením č. 0107/03/2006/RK schválila rada kraje poskytnutí dotace Sokolské župě plukovníka Švece Jihlava z kapitoly Zastupitelstvo kraje na Všesokolský slet – slet žup kraje Vysočina ve výši 200 tis. Kč.  Vzhledem k zákonem vyhrazeným pravomocem rady kraje  je nutné, aby o další dotaci z rozpočtu kraje Vysočina na rok 2006 pro výše uvedeného příjemce rozhodovalo již zastupitelstvo kraje.
Návrh usnesení:

Rada kraje

ruší

usnesení č. 0188/05/2006/RK;

rozhoduje
o přidělení finančních prostředků na podporu krajských a celostátních kol soutěží a přehlídek nevyhlašovaných MŠMT z rozpočtu kraje Vysočina (kapitoly Školství, § 3421) v celkové výši 569,9 tis. Kč příjemcům dle materiálu RK-07-2006-31, př. 1;
schvaluje

změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz v celkové výši 299 tis. Kč u organizací zřizovaných krajem dle tabulky 1 materiálu RK-07-2006-31, př. 1;
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout o přidělení finančních prostředků z rozpočtu kraje Vysočina (kapitoly Školství, § 3421) Sokolské župě plukovníka Švece Jihlava (IČ: 13694448) ve výši 30,1 tis. Kč na realizaci Otevřených přeborů v sokolské všestrannosti v roce 2006.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: 14. 4. 2006
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