RK-07-2006-41

Dotace na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina v roce 2006

pro: jednání rady kraje č. 7/2006 dne 7. 3. 2006

zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém zasedání dne 26. října 2004 schválilo znění „Zásad pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina“ (dále jen „zásady“) s termínem podávání žádostí do 15. února 2006.  K tomuto datu bylo evidováno celkem 171 žádostí. Z toho 8 žádostí není možné radě kraje doporučit k poskytnutí dotace: jedna žádost byla doručena po termínu (dne 17. února 2006), tři žádosti byly vyřazeny z důvodu nesplnění podmínky článku 3 zásad – Finanční spoluúčast obce, dvě žádosti neobsahovaly přílohu závazné stanovisko orgánu státní památkové péče a dvě žádosti byly úplně bez příloh. Podmínky zásad tedy splňuje 163 žádostí, z toho 6 žádostí o dotace na obnovu movitých kulturních památek a 157 žádostí o dotaci na obnovu nemovitých kulturních památek s celkovým finančním objemem požadavků na dotaci kraje Vysočina ve výši 16 470 512,- Kč. Podle druhu vlastnictví je 47 žádostí obcí, 69 žádostí církví a církevních společností, 40 žádostí fyzických osob a 7 žádostí právnických osob. 

V letech 2004 – 2005 bylo v souladu se „Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina“ obnoveno 253 kulturních památek nacházejících se na území 150 obcí našeho kraje. Celkové náklady dosáhly 115 miliónů korun, téměř jednou třetinou tj. částkou 41 miliónu korun se na financování obnov podílel kraj Vysočina. Jednotliví vlastníci (obce, církve, fyzické i právnické osoby) investovali do oprav svých nemovitostí přes 57 miliónu korun. Nemalou měrou se na obnovách spolupodílely i obce, na jejichž katastrálním území se památky nachází. Výše jejich finanční spoluúčasti dosáhla částky 16,5 miliónu korun.Obnova a péče o památky je vizitkou každé společnosti a je v zájmu všech generací pečovat o dědictví minulosti.  Obnovu vybraných kulturních památek kraji Vysočina dokumentuje výstava, která je v současné době k vidění v prostorách kongresového centra kraje Vysočina. V příloze č. 3 materiálu RK-07-2006-41 je přehled dotací a vynaložených nákladů jednotlivými vlastníky v letech 2004, 2005 a výhled na rok 2006.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po vyhodnocení žádostí můžeme konstatovat, že 163 žádostí splňuje všechny náležitosti podle „zásad“, a proto odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje rozhodnout o poskytnutí dotací vlastníkům kulturních památek uvedeným v příloze č. 1 materiálu RK –07-2006-41 v souladu s § 59 odst. 2 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích a  doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout o poskytnutí dotací vlastníkům kulturních památek uvedeným v příloze č. 2 materiálu RK-07-2006-41. Protože v rozpočtu kapitoly Kultura je k dispozici pouze schválených 12 570 tis. Kč a celkové finanční požadavky vlastníků jsou ve výši 16 470 512 Kč, navrhujeme zvýšit rozpočet kapitoly Kultura, § 3322 Zachování a obnova kulturních památek o částku 3 900 512,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Nespecifikovaná rezerva, § 6409 Ostatní činnosti j.n.

Stanoviska:

Kulturní komise Rady  kraje Vysočina:

Usnesením  č. 02/02/2006/Kkpp ze dne 22. února 2006 navrhuje Komise kultury a památkové péče Rady kraje Vysočina radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje poskytnout vlastníkům dotace na obnovu kulturních památek ve v souladu se Zásadami zastupitelstva kraje pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina a v případě převisu finančních prostředků nad rámec schváleného rozpočtu kapitoly Kultura navrhnout navýšení z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva je 101 270 tis. Kč.

Návrh usnesení:
Rada kraje

rozhoduje 

o poskytnutí dotací vlastníkům kulturních památek v souladu se Zásadami pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina podle materiálu RK-07-2006-41, př. 1 ve výši 5 872 442,- Kč;
doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout o poskytnutí dotací vlastníkům kulturních památek v souladu se Zásadami pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina podle materiálu RK-07-2006-41, př. 2 ve výši 10 598 070,- Kč;

· schválit zvýšení rozpočtu kapitoly Kultura, § 3322 Zachování a obnovu kulturních památek, o částku 3 900 512,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Nespecifikovaná rezerva, § 6409 Ostatní činnosti j. n., o tuto částku.
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