RK-07-2006-42

Návrh rozpočtového opatření na rok 2006 – změna závazných ukazatelů finančního vztahu u vybraných příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury

pro: jednání rady kraje č. 7/2006 dne 7. 3. 2006

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Rada kraje Vysočina usnesením č. 0235/06/2006/RK ze dne 21. 2. 2006 rozhodla o uzavření Smlouvy o poskytnutí příspěvku na plnění funkcí základní knihovny Krajskou knihovnou Vysočiny (dále jen „Smlouva“) pro občany města Havlíčkův Brod. Smlouva byla předložena k projednání Radě města Havlíčkův Brod a definitivně schválena dne 6. 3. 2006. V souvislosti s uzavřením Smlouvy je nutné promítnout nabytí peněz na kraj do rozpočtu kraje na rok 2006, a to  úpravou příjmové i výdajové části rozpočtu kraje a změnou závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Krajské knihovny Vysočiny.

Usnesením Rady kraje Vysočina č. 0136/04/2006/RK dne 31. 1. 2006 byla schválena úprava Pravidel Rady kraje Vysočina pro sestavování odpisových plánů pro účetní odpisování dlouhodobého majetku (dále jen „Pravidla“) s účinností od 1. 1. 2006. Úprava Pravidel se týkala metodického sjednocení a zreálnění doby odpisování technického zhodnocení provedeného u nemovitých kulturních památek. Technické zhodnocení provedené u nemovité kulturní památky dle platných Pravidel je odepisováno roční odpisovou sazbou ve výši 5% namísto původní ve výši 1%. Schválená úprava Pravidel se projevila nárůstem výše nákladů v oblasti odpisů u příspěvkových organizací na úseku kultury, které sídlí v nemovité kulturní památce a u níž bylo provedeno technické zhodnocení. Nárůst výše odpisů není finančně kryt v příspěvku na provoz.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje 

· schválit zvýšení příjmů a výdajů rozpočtu kraje na rok 2006 o příspěvek z rozpočtových prostředků města Havlíčkův Brod na plnění základních funkcí základní knihovny Krajskou knihovnou Vysočiny v Havlíčkově Brodě ve výši         6.000 tis. Kč;

· schválit zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2006 v celkové výši 472 tis. Kč na základě uloženého odvodu z investičního fondu příspěvkových organizací zřizovaných krajem  na úseku kultury  při současném zvýšení výdajové části rozpočtu kraje na rok 2006 o stejnou částku v členění dle přílohy č. 1 tohoto materiálu;

· schválit u příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury  závazný ukazatel „Příspěvek na provoz“ na rok 2006 dle přílohy č. 1 tohoto materiálu;

· uložit odvod z investičního fondu příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury dle přílohy č. 1 tohoto materiálu.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2006 (položka 4121 – Neinvestiční dotace přijaté od obcí) o příspěvek z rozpočtových prostředků města Havlíčkův Brod na plnění základních funkcí základní knihovny Krajskou knihovnou Vysočiny v Havlíčkově Brodě ve výši 6.000 tis. Kč a (položka 2122 – Odvody příspěvkových organizací) o odvody účetních odpisů nemovitého majetku stanovené zřizovatelem v úhrnné výši 472 tis. Kč při současném zvýšení výdajové části rozpočtu kraje o 6.472 tis. Kč v členění dle materiálu RK-07-2006-42, př. 1;

· u příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury změnu závazných ukazatelů „Příspěvek na provoz“ a „Odvod z investičního fondu“  na rok 2006 dle materiálu RK-07-2006-42, př. 1 a 

ukládá
odvod z investičního fondu u příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury v členění dle materiálu RK-07-2006-42, př. 1.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický, ředitelé příspěvkových organizací na úseku kultury

termín: 30. 11. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 1
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