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Návrh rozpočtového opatření – zařazení nové krajské postupové přehlídky do přílohy rozpočtu kraje Vysočina na rok 2006

pro: jednání rady kraje č. 7/2006 dne 7. 3. 2006

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0534/09/2005/ZK dne 21. 12. 2005 byly  schváleny v rozpočtu kraje Vysočina na rok 2006 finanční prostředky určené na podporu krajských a národních postupových přehlídek v oblasti neprofesionálního umění formou finančního příspěvku pořadatelům přehlídek v celkové výši 350 tis. Kč. Finanční příspěvek je poskytován na základě Pravidel rady kraje Vysočina č. 1/04 ze dne 19. 10. 2004, a to pořadatelům krajských postupových a národních přehlídek v oblasti neprofesionálního umění a účinkujícím z kraje Vysočina při jejich účasti na národní přehlídce v jiném kraji. Seznam přehlídek tvoří přílohu schváleného rozpočtu kraje Vysočina na rok 2006 (K2: Seznam krajských a národních postupových přehlídek).

Dne 10. 2. 2006 byla podána na odbor kultury a památkové péče Žádost o finanční příspěvek ve výši 20 tis. Kč na realizaci akce „Regionální kolo Porty kraje Vysočina“. Dle popisu akce se jedná o interpretační soutěž v kraji  o postup do celostátního finále, jejíž  místo konání bylo přesunuto od roku 2006 do obce Rantířov v kraji Vysočina. Organizátorem akce je Klub Porta České Budějovice.

Výše uvedené skutečnosti nebyly známy při sestavování rozpočtu na rok 2006, proto jmenovaná přehlídka není součástí přílohy rozpočtu K2 a v kapitole Kultura nejsou rozpočtovány finanční prostředky určené na krytí přijatelných výdajů spojených s pořádáním postupové přehlídky. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit dodatečné zařazení akce „Regionální kolo Porty kraje Vysočina“, jejímž organizátorem je Klub Porta České Budějovice, do přílohy rozpočtu kraje Vysočina K2: Seznam krajských a národních postupových přehlídek, protože se jedná o krajskou postupovou přehlídku konanou v kraji Vysočina (Rantířov), a povýšení kapitoly Kultura o částku 20 tis. Kč určenou na podporu krajských a národních postupových přehlídek v oblasti neprofesionálního umění formou finančního příspěvku jejím pořadatelům dle Pravidel rady kraje Vysočina č. 1/04 ze dne     19. 10. 2004. 

Finanční příspěvek pořadatelům krajských postupových přehlídek je poskytován do výše    maximálně 20 tis. Kč vždy po ukončení akce, předložení celkového vyúčtování akce a kontrole výdajů přijatelných pro poskytnutí příspěvku.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 28 249 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zařazení akce „Regionální kolo Porty kraje Vysočina“, která je organizována Klubem  Porta Č. Budějovice, do přílohy rozpočtu kraje Vysočina na rok 2006 K2: Seznam krajských a národních postupových přehlídek;

· zvýšení rozpočtu kapitoly Kultura ORJ 4000, § 3312 – Hudební činnost o částku 20 tis. Kč určenou na podporu krajských a národních postupových přehlídek v oblasti neprofesionálního umění formou finančního příspěvku jejím pořadatelům dle Pravidel rady kraje Vysočina č. 1/04 ze dne 19. 10. 2004 při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 20 tis. Kč.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: 30. 11. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 0
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