RK-07-2006-48

Dodatek ke smlouvě o výpůjčce – Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 7/2006 dne 7. 3. 2006

zpracoval(a): K. Kotrba, I. Šmídová
předkládá: E. Šarapatková

Popis problému:

Na základě vzájemné dohody mezi územním pracovištěm ÚZSVM v Brně a krajem Vysočina byly pro kraj Vysočina vyčleněny nad rámec usnesení vlády č. 663 z 19.6.2002 další dvě kanceláře ve 4. nadzemním podlaží budovy v ulici Tolstého 15 pro zabezpečení výkonu agend souvisejících s přezkumem hospodaření v obcích. V souvislosti s tím dne 24.2.2004 Rada kraje Vysočina schválila usnesením č. 0224/07/2004/RK  Dodatek č. 2 ke Smlouvu o výpůjčce nebytových prostor s Českou republikou – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, kterým se měnila mimo jiné výměra kancelářských prostor užívaných krajem Vysočina v Jihlavě. V říjnu 2005 byl odbor kontroly přemístěn do nově upravených prostor v ulici Seifertova 26. Na základě této skutečnosti ÚZSVM požádal o vrácení dvou dodatečně zapůjčených kanceláří, neboť o ně projevila zájem Probační a mediační služba.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu navrhuje uzavřít Dodatek č. 3 ke Smlouvě o výpůjčce nebytových prostor podle přílohy 1 materiálu RK-07-2006-48.

Rozhodování o uzavírání smluv o výpůjčce je podle § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů vyhrazeno radě kraje. Tato pravomoc nebyla radou kraje podle § 59 odst. 4 zákona svěřena hejtmanovi kraje ani krajskému úřadu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

o uzavření Dodatku č. 3 ke Smlouvě o výpůjčce nebytových prostor podle materiálu 
RK-07-2006-48, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu

termín: březen 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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