RK-07-2006-53

Návrh na provedení rozpočtového opatření - žádost města Pelhřimov o finanční pomoc po povodni ze dne 12. září 2005


pro: jednání rady kraje č. 7/2006 dne 7. 3. 2006

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

Město Pelhřimov žádá kraj Vysočina (RK-07-2006-53, př. 1) o poskytnutí finančního příspěvku na obnovu obecního majetku poškozeného při mimořádné události vlivem přívalových dešťů.

Dne 12. září. 2005 19:00 postihly území města Pelhřimov silné přívalové srážky doprovázené intenzivní bouřkou. Během velice krátké doby se ulice města změnily v řeky a hladina v řece Bělé rychle stoupla do nebezpečné úrovně. Došlo k zaplavení sklepních prostor obytných domů a provozoven ve městě, na komunikacích se objevily velké nánosy naplavenin. V návaznosti na tyto skutečnosti vyhlásil předseda Městské povodňové komise II. st. povodňové aktivity. Musela být provedena evakuace obyvatel z některých postižených  částí města.

Vlivem přívalových dešťů došlo k částečnému poškození některých komunikací, poškození čistírny odpadních vod a obnažení inženýrských sítí. Likvidační práce zahrnovaly odvoz všech naplavenin z postižených oblastí, vyčištění chodníků a komunikací, opravu poškozených částí kanalizace, komunikací, opravu přelivu rybníků a jejich odbahnění v místních částech města a další práce spojené s obnovou území. Celková výše městem odhadnutých škod činí  3.630.000,-- Kč.

Celkové náklady, které město dosud vynaložilo na odstranění následků povodně na obecním majetku činí 2.787.544,77 Kč. Tuto částku město doložilo fakturami za provedené práce (1.185.184,--Kč) a zakázkovými listy od Technických služeb města Pelhřimova (1.602.360,77 Kč). Finanční prostředky na krytí výdajů spojených s odstraňováním povodňových škod byly Technickým službám města Pelhřimov přiděleny z rozpočtu města na rok 2005. Správnost výdajů dokládá starosta města Pelhřimov seznamem škod na majetku města RK-07-2006-53, př. 2.

Z důvodu značného rozsahu celkové dokumentace, týkající se mimořádné události v Pelhřimově, obsahují přílohy tohoto materiálu pouze její část. Kompletní dokumentace je uložena k nahlédnutí na odboru sekretariátu hejtmana.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučuje se poskytnout městu Pelhřimov dotaci na odstranění povodňových škod ve výši 1.394.000,-- Kč. Navrhovaná částka činí 50 % z městem vynaložených nákladů.

Stanoviska:

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

Doporučujeme poskytnout městu Pelhřimov dotaci na odstranění povodňových škod v plné požadované výši, tj. 1.394.000,--Kč.

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva je 101 270 tis. Kč.

Návrh usnesení:
Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout o poskytnutí dotace městu Pelhřimov na odstranění povodňových škod ve výši 1.394.000,- Kč;

· schválit povýšení kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5269 Ostatní správa v oblasti hospodářských opatření pro krizové stavy o částku 
1.394.000,-- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o tuto částku.

odpovědnost: sekretariát hejtmana, ekonomický odbor

termín: 28. 3. 2006
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