RK-07-2006-55

Dotace na: Pořádání výstav organizovaných chovateli drobného hospodářského zvířectva v kraji a VIII. Den českého strakatého skotu 

pro: jednání rady kraje č. 7/2006 dne 7. 3. 2006

zpracoval(a): Z. Čech, V. Obdržálková
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

V souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, rozhoduje rada kraje o poskytování dotací občanským sdružením, humanitárním organizacím a jiným právnickým a fyzickým osobám působícím v oblasti mládeže, sportu a tělovýchovy, sociálních služeb, podpory rodin, požární ochrany, kultury, vzdělávání a vědy, zdravotnictví, protidrogových aktivit, prevence kriminality a ochrany zvířat a životního prostředí. Tyto dotace nesmí převýšit 200. 000,- Kč jednomu občanskému sdružení, jedné humanitární organizaci nebo jedné právnické nebo fyzické osobě v kalendářním roce.

Celkový seznam akcí včetně výše finanční dotace na konkrétní akce již byl schválen dne 21. prosince 2005 Zastupitelstvem kraje Vysočina, v rámci schvalování rozpočtu na rok 2006, usnesením č. 0534/09/2005/ZK. 

Dne 1. 1. 2005 vstoupilo v platnost Nařízení Komise č. 1860/2004, o použití článků 87 a 88 Smlouvy o ES na podporu de minimis v zemědělském odvětví a v odvětví rybolovu. Celková výše podpory de minimis poskytnutá jednomu podniku nesmí přesáhnout částku 3000 EUR v období tří let.

Akce Pořádání výstav organizovaných chovateli drobného hospodářského zvířectva v kraji a akce Národní výstava VIII. Den českého strakatého skotu nesplňují podmínku de minimis (čestné prohlášení o podpoře malého rozsahu, která nepodléhá oznamovací povinnosti vůči Komisi). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje, z výše uvedených důvodů, rozhodnout o neposkytnutí dotace na akci Národní výstava VIII. Den českého strakatého skotu a na pořádání výstav organizovaných chovateli drobného hospodářského zvířectva.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

o neposkytnutí dotace v celkové výši 165 000,-- Kč pořádání výstav organizovaných chovateli drobného hospodářského zvířectva v kraji Vysočina o neposkytnutí dotace ve výši 50 000,- Kč na akci Národní výstava VIII. Den českého strakatého skotu.
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