RK-07-2006-68

Dodatek č. 1 k Zásadám Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na studie a projektové dokumentace opatření k ochraně před povodněmi

pro: jednání rady kraje č. 7/2006 dne 7. 3. 2006

zpracoval(a): J. Mikyna, R. Zvolánek
předkládá: I. Rohovský, P. Bureš

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo dne 18. 10. 2005 usnesením č. 0445/07/2005/ZK Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na studie a projektové dokumentace opatření k ochraně před povodněmi (dále jen „zásady“). Zásady řeší poskytování finančních prostředků na studie, projektové dokumentace pro územní řízení a projektové dokumentace pro stavební řízení staveb, objektů a zařízení řešící ochranu před povodněmi zastavěného území žadatele nebo jeho zastavěné místní části. Žadatelem může být pouze obec nacházející se na území kraje Vysočina.

 V rozpočtu kraje v kapitole zemědělství se v roce 2006 jedná o finanční prostředky ve výši 2 000 000,- Kč na řešení této problematiky. Žádosti podle zásad měly být předloženy v termínu do 15. 01. 2006, přičemž k tomuto termínu bylo doručeno 5 žádostí. Z toho 2 žádosti nesplnily podmínky pro poskytnutí dotace podle zásad – chyběla povinná příloha povodňový plán žadatele. Zastupitelstvo kraje rozhodlo dne 14. 02. 2006 usnesením č. 0050/01/2006/ZK o poskytnutí dotací třem žadatelům ve výši 517 775,- Kč. V rozpočtu kraje v kapitole zemědělství na řešení této problematiky tedy zbývá 1 482 225,- Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství doporučuje schválit Dodatek č. 1 zásad, ve kterém je doplněn další termín podávání žádostí do 31. července 2006. Žadatelé, kterým chyběla povinná příloha a tudíž nesplnili podmínky k poskytnutí dotace, mohou během několika měsíců tyto přílohy doplnit a další žadatelé, kteří vyřizují povinné přílohy, také.

Další změnou je zrušení čl. 5 odst. 1 písm. e) zásad, přičemž se jedná o zrušení povinné přílohy žádosti - listiny prokazující vlastnické či jiné právo k pozemkům, na nichž je navrhováno opatření k ochraně před povodněmi. Tuto přílohu navrhujeme zrušit z důvodu složitého dokladování těchto listin, jelikož žadatel teprve požaduje dotaci na studii nebo projektovou dokumentaci, ve které budou teprve navrženy opatření k ochraně před povodněmi s určením dotčených pozemků.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. 1 Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na studie a projektové dokumentace opatření k ochraně před povodněmi dle materiálu RK-07-2006-68, př. 1.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 28. 03. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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