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Zveřejnění záměru prodeje pozemku – k.ú. a obec Humpolec 


pro: jednání rady kraje č. 08/2006 dne 14. 3. 2006

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátila společnost KOPY TRUCK, s.r.o., Okružní 1628, Humpolec se žádostí o odprodej části  pozemku par. č. 439/4 v k.ú. a obci Humpolec v rozsahu cca 350 m2  za účelem rozšíření svého areálu o skladové plochy. Uvedená společnost je vlastníkem sousedního pozemku st. par. č. 3184 a budovy – jiná stavba bez č.p./č.e. na pozemku st. par. č. 3184 v k.ú. a obci Humpolec. Ve prospěch žadatele zřídil kraj Vysočina na části uvedeného pozemku věcné břemeno chůze a jízdy smlouvou o zřízení věcného břemene ze dne 17. 3. 2003, a to za úplatu. 

Kraj Vysočina se stal vlastníkem pozemku par. č. 439/4– ostatní plocha, manipulační plocha  na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy čj. 24-3202001-14 ze dne 25. 9. 2001. Zřizovací listinou rozpočtové a příspěvkové organizace byl svěřen do správy Střední odborné školy a Středního odborného učiliště zemědělského a technického a Učiliště, Humpolec. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Pelhřimov je veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 246.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje požadovanou část pozemku par. č. 439/4 v k.ú. a obci Humpolec žadateli odprodat. Návrh je v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina – čl. II, odst. 2., neboť žadatel vlastní pozemky sousedící s pozemkem, který má být předmětem prodeje a je vlastníkem stavby na tomto pozemku. Předpokladem pro prodej části uváděného pozemku je vyhotovení geometrického plánu a poté vyhotovení znaleckého posudku, kterým bude požadovaná část pozemku oceněna.  
Před projednáním prodeje v orgánech kraje je třeba, aby byla splněna zákonná podmínka prodeje pozemku, tj. zveřejnění záměru prodeje na úřední desce krajského úřadu po stanovenou dobu. V případě, že o požadovanou část pozemku neprojeví zájem jiný žadatel a OM bude mít k dispozici znalecký posudek, bude prodej předložen k projednání v zastupitelstvu kraje současně s  úpravou rozsahu majetku svěřeného do správy Střední odborné školy a Středního odborného učiliště zemědělského a technického a Učiliště, Humpolec. 

Usnesení předpokládá schválit zveřejnění záměru prodeje části pozemku par. č. 439/4 v k.ú. a obci Humpolec. 

Stanoviska:

Střední odborná škola, Střední odborné učiliště zemědělské a technické a Učiliště, Humpolec souhlasí s odprodejem části pozemku par. č. 439/4 v k.ú. a obci Humpolec žadateli. Na požadované části pozemku má škola pouze několik stavebních buněk sloužících k uskladnění nářadí. Dle sdělení školy jsou buňky ve špatném stavu a je třeba je zlikvidovat. Ředitel školy dává ke zvážení, zda výnos z odprodeje části pozemku by mohl být použit pro vybudování zděného přístřešku pro uskladnění nářadí. 

Odbor školství, mládeže a sportu nemá námitky proti prodeji části pozemku par. č. 439/4 v k.ú. a obci Humpolec ani proti použití výnosu z prodeje na vybudování zděného přístřešku.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje

zveřejnění záměru prodeje části pozemku  par. č. 439/4 v k.ú. a obci Humpolec v rozsahu cca 350 m2.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: březen 2006

počet stran: 2


počet příloh: 1
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