RK-08-2006-06

Uzavření darovacích smluv na převod komunikací a pozemků v k. ú. Milešín, Vidonín a Heřmanov u Křižanova

pro: jednání rady kraje č. 08/2006 dne 14. 3. 2006

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

(příloha 3 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na základě podnětu obcí Milešín, Vidonín a Heřmanov na zařazení úseku místních komunikací v jejich majetku do plánu zimní údržby kraje Vysočina se uskutečnilo jednání se zástupci jmenovaných obcí, kraje Vysočina a příslušných pověřených odborů Krajského úřadu kraje Vysočina. Obce žádají kraj o pomoc při řešení způsobu zajištění zimní údržby místních komunikací, na kterou nemají zajištěny finanční prostředky a po kterých je vedena veřejná linková osobní doprava. Výsledkem tohoto jednání byl následující návrh na řešení situace: příslušné odvětvové odbory připraví k projednání do rady a následně do zastupitelstva kraje materiál s návrhem na převzetí místních komunikací spojující obec Heřmanov -  Milešín – Vidonín do vlastnictví kraje Vysočina, které budou zařazeny do silniční sítě kraje Vysočina. Tento převod bude kompenzován vynětím části silnice III/3902 v úseku 0,611 – 3,251 km ve vlastnictví kraje ze silniční sítě a jejím převodem na obec Milešín 

Záměr darovat obci Milešín část stavby komunikace III/3902 v úseku 0,611 km – 3,251 km včetně zastavěných pozemků v k. ú. Milešín z vlastnictví kraje byl zveřejněn na úřední desce krajského úřadu ve dnech 22. 11. – 22. 12. 2005.

Vzhledem k tomu, že před vlastním převodem komunikací je třeba vyjmout část silnice 3902 z režimu komunikací III. třídy a naopak předmětné místní komunikace zařadit do silniční sítě silnic II. a III. třídy, byly před rozhodnutím silničního správního úřadu uzavřeny  mezi Vysočinou a obcí Milešín, Vidonín a Heřmanov smlouvy o budoucí darovací smlouvě na převody staveb silnic a zastavěných pozemků ve smyslu výše popsaných ujednání. Na návrh majetkového odboru doplněný těmito budoucími darovacími smlouvami odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu kraje Vysočina vydal Rozhodnutí č.j. KUJI 14393/2006, ODSH-87/2006-St/RZm ze dne 27. 2. 2006. Tímto rozhodnutím  byla část silnice III/3902 od uzlového bodu A110 po křižovatku s místní komunikací na Vidonín v obci Milešín vyřazena ze silniční sítě silnic II. a III. třídy kraje Vysočina a do silniční sítě silnic II. a III. třídy kraje Vysočina byly zařazeny místní komunikace z Heřmanova do Milešína o délce 1,811 km a místní komunikace z Milešína do Vidonína v délce 1,551 km. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM doporučuje přijmout do vlastnictví kraje Vysočina místní komunikace spojujících obce Heřmanov, Milešín a Vidonín včetně pozemků dotčených stavbami předmětných pozemních komunikací, které jsou ve vlastnictví těchto obcí – viz materiál RK-08-2006-06, př. 1. Zároveň doporučuje darování části silnice III/3902 včetně zastavěných pozemků ve vlastnictví kraje uvedených v materiálu RK-08-2006-06, př. 2 do vlastnictví obce Milešín, a to v délce 2,640 km (v rozsahu 0,611 km  – 3,251 km). 

Ve smyslu ust. § 35 odst. 2 písm. k) zákona č. 129/2000 Sb. bude v případě uzavření darovací smlouvy dodatkem ke zřizovací listině upraven rozsah majetku ve správě SÚS Žďár nad Sázavou.

Návrh usnesení předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje rozhodnout o 

· přijetí daru místních komunikací (nově zařazených do kategorie silnic III. třídy) včetně zastavěných pozemků v k. ú. Heřmanov u Křižanova, Milešín a Vidonín dle materiálu RK-08-2006-06, př. 1 z vlastnictví obcí Milešín, Vidonín a Heřmanov do vlastnictví kraje Vysočina

· darování části stavby pozemní komunikace (dříve silnice III/3902) v úseku 0,611 km – 3,251 km a zastavěných pozemků v k. ú. Milešín dle materiálu RK-08-2006-06, př. 2 z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Milešín.

Stanoviska:

Usnesením 1432/35/2005/RK ze dne 8. 11. 2005 rada kraje schválila zveřejnění záměru darovat do vlastnictví obce Milešín část stavby silnice III/3902 v úseku 0,611 – 3,251 km a pozemky v k. ú. Milešín zastavěné stavbou této silnice dle materiálu RK-35-2005-13, př. 4 a zároveň doporučila zastupitelstvu kraje schválit uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách na vzájemné převody místních komunikací včetně zastavených pozemků a části silnice III/3902 a zastavěných pozemků v k. ú. Milešín dle materiálů RK-35-2005, č. 3, 4 mezi krajem Vysočina a obcemi Milešín, Heřmanov a Vidonín. 

Pověřený správce (SÚS Žďár nad Sázavou) souhlasí s výše popsanými převody komunikací, ale oproti původnímu závěru z jednání zástupců kraje převést celou silnici III/3902 do vlastnictví obce Milešín doporučuje převést na obec Milešín pouze část silnice III/3902 v úseku 0,611 – 3,251 km, a zbývající dva úseky, a to úsek 0,000 – 0,611 km a úsek 3,251 – 3,592 km ponechat v silniční síti. 

Odvětvový odbor na základě výsledků jednání dopravní komise doporučuje výše uvedené majetkové převody. Zimní údržba místních komunikací, které budou předmětem převodu, byla již zahrnuta do plánu pro nadcházející zimní období na základě smluv uzavřených mezi obcemi a SÚS Žďár n. Sázavou a platí do doby zařazení do silniční sítě.
Usnesením 0535/09/2005/ZK ze dne 21. 12. 2005 Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo uzavření budoucích darovacích smluv s obcemi Heřmanov, Milešín a Vidonín na převod staveb místních komunikací a zastavěných pozemků v k. ú. Heřmanov u Křižanova, Milešín a Vidonín dle materiálu ZK-09-2005-05, př. 3 z vlastnictví těchto obcí do vlastnictví kraje Vysočina a současně schválilo uzavření budoucí darovací smlouvy s obcí Milešín na převod části silnice III/3902 v úseku 0,611 km – 3,251 km a zastavěných pozemků v k. ú. Milešín dle materiálu ZK-09-2005-05, př. 4 z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Milešín.

Rozhodnutím č.j. KUJI 14393/2006, ODSH 87/2006-St/RZm ze dne 27. 2. 2006 byla část silnice III/3902 od uzlového bodu A110 po křižovatku s místní komunikací na Vidonín v obci Milešín vyřazena ze silniční sítě silnic II. a III. třídy kraje vysočina a do silniční sítě silnic II. a III. třídy kraje Vysočina byly zařazeny místní komunikace z Heřmanova do Milešína o délce 1,811 km a místní komunikace z Milešína do Vidonína v délce 1,551 km. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout:
· o uzavření darovacích smluv s obcemi Heřmanov, Milešín a Vidonín na převod pozemních komunikací zařazených do silniční sítě silnic III. třídy rozhodnutím  ODSH 87/2006-St/RZm ze dne 27. 2. 2006 a pozemků v k. ú. Heřmanov u Křižanova, Milešín a Vidonín dle materiálu RK-08-2006-06, př. 1 z vlastnictví těchto obcí do vlastnictví kraje Vysočina;
· o uzavření darovací smlouvy s obcí Milešín na převod části pozemní komunikace (vyřazená část stavby silnice III/3902) v úseku 0,611 km – 3,251 km a zastavěných pozemků v k. ú. Milešín dle materiálu RK-08-2006-06, př. 2 z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Milešín.
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