RK-08-2006-08

Návrh na provedení rozpočtového opatření „III/34370 Lipnice nad Sázavou – rekonstrukce“


pro: jednání rady kraje č. 08/2005 dne 14. 3. 2006

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Obec Lipnice nad Sázavou postupně realizuje záměr komplexní obnovy veřejných ploch centra obce. Jedná se o náměstí obce jehož středem prochází silnice III/34740, přičemž na jižní straně náměstí jsou zpevněné parkovací a klidové plochy a chodník a na severní straně chodníky a veřejná zeleň. V roce 2004 byla realizována rekonstrukce jižní části náměstí, které předcházela rekonstrukce a položení inženýrských sítí (náklady 7,4 mil. Kč). Obec získala na rok 2006 finanční prostředky ve výši 8,7 mil. Kč ze státního rozpočtu na realizaci další etapy  - severní strany náměstí. Obec se proto opakovaně obrátila na kraj (první žádost na kofinancování záměru byla obcí podána již v roce 2004) se žádostí o zařazení rekonstrukce části komunikace III/34740 do rozpočtu kraje Vysočina. Obec zajistila na vlastní náklady zpracování projektové dokumentace nazvané „Regulace dopravy a parkování v centru Lipnice nad Sázavou“, jejíž součástí je i rekonstrukce silnice III. třídy procházející náměstím.  

Obec bude v letošním roce realizovat další etapu svého záměru. Pokud by kraj Vysočina vyhověl žádosti bylo by možné v letošním roce dokončit celý záměr a náměstí v obci uvést do perfektního stavu.  V opačném případě zůstane silnice III. třídy ve stávajícím stavu, který není sice přímo havarijní, ale také není bez vad. Samozřejmě, že i výsledný stav centra obce nebude odpovídat záměru, který měl zajistit obnovu všech veřejných ploch náměstí. Obec Lipnice nad Sázavou je poměrně významným turistickým střediskem kraje Vysočina.

Podrobnosti záměru a další související údaje jsou uvedeny v materiálu RK-08-2006-08 př.1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje vyhovět žádosti obce a akci v letošním roce realizovat. 

K zajištění tohoto návrhu je předkládán radě kraje návrh na zařazení jmenovité akce „III/34740 Lipnice nad Sázavou – rekonstrukce“ do  kapitoly Nemovitý majetek (příloha M4, § 2212) a doporučení zastupitelstvu kraje schválit rozpočtové opatření spočívající v povýšení kapitoly Nemovitý majetek  (příloha M4, § 2212)  o částku 4,500.000,- Kč a snížení položky Nespecifikovaná rezerva ( §6409 ostatní činnost j. n.) o tuto částku.Projektová dokumentace byla zpracována na náklady obce a v nejbližší době bude předán i položkový rozpočet stavby.

Stanoviska:

Dopravní komise projednala žádost obce dne 25. 11. 2005 a doporučila zařadit požadavek do zásobníku investičních akcí. 
Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva je 101 270 tis. Kč.

Odbor dopravy a silničního hospodářství doporučuje realizovat rekonstrukci silnice III/34740.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zařazení jmenovité akce „III/34740 Lipnice nad Sázavou – rekonstrukce“ do přílohy M4 Investice v dopravě na kapitole Nemovitý majetek a

doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit rozpočtové opatření spočívající v povýšení rozpočtu  kapitoly Nemovitý majetek na financování akce „III/34740 Lipnice nad Sázavou – rekonstrukce“ (příloha M4 Investice v dopravě, § 2212 Silnice) ve výši 4,500.000,- Kč při současném snížení položky Nespecifikovaná rezerva (kapitola Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n.) o tuto částku.
odpovědnost: odbor majetkový, ekonomický odbor

termín: 28. 3. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 1
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