RK-08-2006-16

Převody pozemků pod silnicemi II. a III. třídy na území kraje Vysočina ve vlastnictví České republiky a právem hospodaření s majetkem státu pro Státní statek Smiřice státní podnik 


pro: jednání rady kraje č. 8/2006 dne 14. 3. 2006 

zpracoval(a): M. Jaroš 
předkládá: P. Kolář 

Popis problému:

Kraj Vysočina se na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 stal vlastníkem silnic II. a III. třídy na území kraje Vysočina. Kraj převzal z vlastnictví České republiky silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami. 
Odbor majetkový (dále jen OM) zjistil, že silnicemi II. a III. třídy jsou zastavěny i pozemky ve vlastnictví České republiky, ke kterým má právo hospodaření Státní statek Smiřice státní podnik, se sídlem Smiřice, Zámek 130. 

OM navrhuje požádat o bezúplatný převod pozemků ve vlastnictví České republiky, ke kterým má právo hospodaření Státní statek Smiřice státní podnik, a které jsou uvedené v materiálu RK-08-2005-16 př.1 pro okres Pelhřimov a v materiálu RK-08-2005-16 př.2 pro okres Žďár nad Sázavou. Uvedené pozemky jsou zastavěny silnicemi II. a III. třídy. 

Takovýchto případů je však na území kraje Vysočina celá řada, neboť nikdy nedošlo k úplnému majetkoprávnímu vypořádání pozemků, které byly v důsledku různých úprav a rozšíření v uplynulých 50 letech silnicemi II. a III. třídy zastavěny. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje požádat o bezúplatný převod pozemků zastavěných silnicemi II. a III. třídy na území kraje Vysočina z vlastnictví České republiky a práva hospodaření pro Státní statek Smiřice státní podnik dle jednotlivých okresů. 

Vzhledem k tomu, že se jedná o majetek státu, budou smlouvy vyžadovat schválení Ministerstvem zemědělství ČR a následné rozhodnutí o převodu musí dále schválit vláda ČR. S ohledem na současné zkušenosti OM s byrokracií státních úřadů při vyřizování majetkoprávních záležitostí se bude jednat o dlouhodobý proces. 

Návrh usnesení předpokládá, že OM bude uloženo podávat žádosti o bezúplatné převody pozemků zastavěných silnicemi II. a III. třídy na území kraje Vysočina, z vlastnictví České republiky s právem hospodaření pro Státní statek Smiřice státní podnik, do vlastnictví kraje Vysočina. Žádosti budou podávány průběžně podle zjištění konkrétních nedořešených majetkoprávních vztahů. Dále návrh předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje rozhodnout o bezúplatném nabytí pozemků dle materiálu RK-08-2005-16 př.1 a RK-08-2005-16 př.2.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

ukládá 

odboru majetkovému podávat žádosti o bezúplatný převod pozemků zastavěných silnicemi II. a III. třídy na území kraje Vysočina, kde jako vlastník vystupuje Česká republika s právem hospodaření pro Státní statek Smiřice státní podnik, se sídlem Smiřice, Zámek 130, do vlastnictví kraje Vysočina. 

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout o bezúplatném nabytí pozemků dle materiálů 
RK-08-2005-16, př. 1 a RK-08-2005-16, př. 2.
odpovědnost: odbor majetkový 

termín: 28. 3. 2006 

počet stran: 2


počet příloh: 2
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