RK-08-2006-23

Návrh na provedení rozpočtového opatření – SÚS Havlíčkův Brod – sklad posypové soli


pro: jednání rady kraje č. 08/2006 dne 14. 3. 2006

zpracoval(a): I. Ševecová, H. Strnadová
předkládá: L. Staněk, P. Kolář

(příloha 2 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod zajišťuje správu a údržbu silnic II. a III. tříd v okrese Havlíčkův Brod. Dne 5. ledna 2006 došlo vlivem špatných klimatických a povětrnostních podmínek (velkého spadu sněhu) ke zřícení střechy skladu posypové soli v areálu správy a údržby silnic v Havlíčkově Brodě.

Sklad posypové soli měl kapacitu 1500 tun soli a bylo v něm uloženo rozhodující množství zásob posypové soli pro zajištění zimní údržby v okrese Havlíčkův Brod. V současné době nemá Správa a údržby silnic žádné odpovídající skladové kapacity. Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod neuvažovala s uvedenou investicí v roce 2006 a z tohoto důvodu žádá kraj Vysočinu o poskytnutí půjčky na výstavbu skladu posypové soli v roce 2006 s tím, že splacení půjčky bude provedeno ve dvou splátkách a to v roce 2007 a 2008 z investičního fondu SÚS Havlíčkův Brod.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství společně s majetkovým odborem navrhují  řešit vzniklou situaci výstavbou nové haly na místě původních základů tak, aby pro zimní období roku 2006/2007 byly k dispozici skladové prostory pro navážení posypové soli.

Návrh předpokládá schválení stavebního záměru na akci „SÚS Havlíčkův Brod – sklad posypové soli“, který je přílohou 1 materiálu RK-08-2006-23

Návrh předpokládá zařazení jmenovité akce „SÚS Havlíčkův Brod – sklad posypové soli“ do přílohy M4, Investice v dopravě, kapitola Nemovitý majetek a doporučení zastupitelstvu kraje schválit rozpočtové opatření povýšením rozpočtu jmenovité akce „SÚS Havlíčkův Brod-sklad posypové soli“ (§ 2212, kapitola Nemovitý majetek, příloha M4, Investice v dopravě) o částku 4 500 000,- Kč snížením položky Nespecifikovaná rezerva (kapitola rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n.) o částku 4 500 000,- Kč.   

Příspěvkové organizaci Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod bude nařízen odvod z investičního fondu do rozpočtu zřizovatele v následujících letech (2007 a 2008) vždy ve výši 2 250 000,- Kč ročně.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá k materiálu připomínky s tím, že odbor dopravy zajistí, že v roce 2007 a 2008 budou SÚS Havlíčkův Brod nařízeny odvody z investičního fondu v celkové výši 4 500 000,- Kč.

Dopravní komise na svém jednání dne 3. 3. 2006 přijala usnesení, ve kterém doporučuje zahájit výstavbu skladu posypové soli v roce 2006.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· stavební záměr na akci  „SÚS Havlíčkův Brod – sklad posypové soli“ dle materiálu 
RK-08-2006-23, př. 1;

· zařazení jmenovité akce „SÚS Havlíčkův Brod – sklad posypové soli“ do přílohy M4 rozepisující položku Investice v dopravě na kapitole Nemovitý majetek;

· způsob financování stavby dle materiálu RK-08-2006-23, a
doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit rozpočtové opatření povýšením rozpočtu jmenovité akce „SÚS Havlíčkův Brod – sklad posypové soli“ (kapitola  Nemovitý majetek, příloha M4 Investice v dopravě, § 2212 Silnice) o částku  4 500 000,- Kč snížením položky Nespecifikovaná rezerva (kapitola Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n.) o tuto částku.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: 15. 4. 2006
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