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„Partnerství pro Vysočinu“ je ústředním mottem projektu „Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina“, podpořeného ze strukturálních fondů Evropské unie v rámci Společného regionálního operačního programu opatření 3.3. Cílem projektu je připravit všechny potenciální budoucí žadatele v kraji (obce, podnikatele, zemědělce, neziskové organizace, mikroregiony a další) i kraj jako celek na čerpání prostředků z evropských fondů v období 2007-2013.

Příprava na čerpání prostředků EU spočívá zejména: 

· v utváření místních partnerství a přípravě Regionálního operačního programu

· v určení priorit rozvoje a vyhledávání kvalitních projektových záměrů 
· ve vzdělávání subjektů v kraji v problematice evropských fondů, zpracování a řízení projektů

· ve zvyšování kvality veřejné správy, které umožní účinnější uplatňování principu partnerství na místní i regionální úrovni.

Při přípravě příštího programovacího období EU 2007-13 spolupracuje kraj Vysočina s tzv. místními partnerstvími. Jde o neformální pracovní skupiny složené ze zástupců mikroregionů, místních akčních skupin, obcí, místních organizací, institucí, firem i aktivních jednotlivců – všech těch, kteří díky své úzké vazbě na dané území mají dobrou představu, co je třeba změnit, rozvíjet a do čeho je zapotřebí investovat.
Projekt "Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina“ obsahuje následující aktivity:
Partnerství a tvorba místních partnerství

K partnerství pro Vysočinu se přihlásilo více než 450 subjektů.

V průběhu roku 2005 proběhly vždy ve všech ORP III. stupně min. 3 schůzky (celkem min. 45 schůzek). V rámci první schůzky byli účastníci seznámení s projektem, seznámili se aktéři navzájem, byly rozdány formuláře pro záměry na období 2007 – 2013. V rámci druhé schůzky probíhalo veřejné projednávání sesbíraných záměrů, stanovení priorit, provázání priorit s projektovými náměty. V rámci třetí schůzky se hledaly nosné integrované projekty na kterých je shoda.

Bližší informace - statistiky, komunitní plán, expertní plán – www.partnerstvi-vysocina.cz  odkaz Místní partnerství, také v příloze č. 2 (soubor MOP).

Tvorba Místních operačních plánů (MOP)

Pro každou ORP III. stupně se připraví do konce dubna 2006 MOP. MOP bude obsahovat jak expertní pilíř (strategie, které dnes v rámci ORP existují), tak komunitní pilíř (priority na které se domluvili aktéři v terénu), dále propojení komunitního plánování a expertního plánování, analýzu ověřených priorit (shoda komunitní / expertní téma), analýzu zásobníku návrhů projektů, projektovou kapacitu místního partnerství, Integrované projekty a další postup místního partnerství k budování projektové kapacity.

Bližší informace – www.partnerstvi-vysocina.cz  odkaz Místní partnerství, je zde i prolink na dataplán – prezentován poprvé na výstavě INVEX, první verze MOP jsou uvedeny v příloze č. 2 (soubor MOP)
Školení místních partnerství

Program školení byl do svého obsahu i časové náročnosti koncipován jako úvod do problematiky udržitelného rozvoje a strategického řízení a to zejména v jeho místních souvislostech. Program vycházel z potřeby seznámit klíčové aktéry místních partnerství se základními pojmy strategického řízení s návazností na utváření místních operačních plánů (MOP), které je dalším plánovaným krokem v práci místních partnerství. Udržitelný rozvoj je součástí každého strategického uvažování a navíc jednou z horizontálních priorit programů EU, kterou nemůže opomenout žádný žadatel o podporu.  Seminář byl tedy zároveň přípravou na třetí setkání místních partnerství i seznámením s důležitou součástí projektového řízení, které je užitečné pro všechny potenciální žadatele. Semináře proběhly ve městech Pelhřimov, Velké Meziříčí a Havlíčkův Brod.
Tvorba Regionálního operačního plánu kraje Vysočina

ROP je technickou dokumentací - podkladem, který inicioval proces komunitního plánování v kraji a zkvalitnil tak proces expertního plánování. ROP je součástí procesů řízení kraje, je technickou dokumentací kraje pro čerpání zdrojů v příštím programovacím období.

Cílem ROP je zvýšit prosperitu regionu na základě zmapování absorpční kapacity v regionu a expertního posouzení potřeb regionu a následného návrhu opatření pro jejich řešení.

ROP bude obsahovat vazbu na ostatní programové dokumenty a systém strategického řízení kraje Vysočina, expertní pilíř ROP, komunitní pilíř ROP, provázanost obou pilířů, priority expertního plánu, priority komunitního plánu, provázání priorit, analýza projektové kapacity a integrované projekty.

Dokument se stane základem vyjednávání s Jihomoravským krajem o podobě společného ROP NUTS II Jihovýchod.

Vzdělávací moduly

Byly vytvořeny vzdělávací moduly v pěti tématických celcích, jejíchž kombinací vzniknou tři úrovně odbornosti. Pro širší veřejnost jsou určeny moduly A+B, pro potenciální žadatele A+B+C a pro odborníky, kteří by se chtěli věnovat projektovému řízení profesionálně,  moduly A+B+C+D+E.

Modul A – Základy strukturální a regionální politiky EU

Modul B – Projektové řízení

Modul C – Studie proveditelnosti, Analýza nákladů a přínosů

Modul D – Veřejné zakázky a veřejná podpora

Modul E – Finanční kontrola a audit 

Od února roku 2006 jsou lektorovány v 5 městech Vysočiny (Žďár nad Sázavou, Luka nad Jihlavou, Třebíč, Havlíčkův Brod a Pelhřimov) vzdělávací moduly.

Bližší informace – www.partnerstvi-vysocina.cz  odkaz vzdělávání, skripta jsou uvedena v příloze č. 2 (soubor vzdělávání)

Akční plán pro zvýšení absorpční kapacity 2007 - 2013
Bude zpracován v průběhu měsíců dubna – června 2006. Bude se jednat o popis jednotlivých kroků nezbytně nutných pro zvýšení absorpční kapacity a přípravu žadatelů realizovat projekty pro období 2007 – 2013 v kraji Vysočina. Součástí plánu bude také způsob podpory připravovaných integrovaných projektů.

Komplexní analýza neziskového sektoru v kraji Vysočina

1. ekonomická analýza neziskového sektoru v kraji Vysočina
2. analýza lidských zdrojů, řízení a kvalifikačních předpokladů 
3. statistická analýza neziskového sektoru v kraji Vysočina 

Neziskový sektor je v oblasti zaměstnanosti, ale též ekonomického významu a potenciálu růstu obzvláště těžko uchopitelnou oblastí. Statistická data, která jsou k dispozici postrádají úplnost a přesnost a nemohou tudíž být podkladem strategie dalšího rozvoje NNS v kraji Vysočina. Přes tuto nezmapovanost je neziskový sektor odborníky považován za oblast s velkým potenciálem růstu. Analýza tohoto typu je nutným podkladem pro další nasměrování vývoje NNS tak, aby bylo tohoto růstového potenciálu optimálně využito pro zvyšování ekonomické výkonnosti, zaměstnanosti a absorpční kapacity sektoru. 

Za účelem získání dat je sestaven dotazník, který je v průběhu měsíců listopadu 2005 – ledna 2006 distribuován všem cca 5200 neziskovým organizacím v kraji Vysočina. Zpracování dat bude probíhat v měsících únor – duben 2006. Výsledky analýzy budou prezentovány na celokrajské konferenci NNO, která se uskuteční v měsíci květnu 2006

Aktivita je konzultována s Centrem pro výzkum neziskového sektoru a Českým statistickým úřadem.  Data z analýzy (adresy) budou dány k dispozici ČSÚ. Při analýze se vychází ze zdrojového textu UNITED NATIONS. Handbook on non-profit institutions in the system of national accounts. 1. vyd. New York: United Nations, 2003. 316 s. ISBN 92-1-161461-9.


Bližší informace – www.partnerstvi-vysocina.cz  odkaz analýza NNO
Benchmarking obcí s rozšířenou působností III. stupně

Benchmarking je technikou trvalého zlepšování, která porovnává a analyzuje procesy 
/služby za účelem zjistit nejlepší postupy, s nimiž se pak organizace porovnává a aplikuje je na vlastní procesy. Opakovaným porovnáním a analýzou reorganizovaných resp. optimalizovaných procesů lze zjistit, zda došlo ke zlepšení výkonnosti, efektivity a kvality poskytovaných služeb. 

Účelem aktivity je pro obce s rozšířenou působností kraje Vysočina připravit metodiku, aplikovat metodu benchmarkingu a zpracovat výsledky a výstupy. 

K aktivitě benchmarkingu se přihlásilo 13 z 15 obcí s rozšířenou působností mimo měst Třebíč a Jihlava. Po vypracování metodiky proběhlo v měsíci prosinci školení účastníků zapojených do benchmarkingového cyklu. Právě probíhá aplikace benchmarkingového cyklu, zpracování metodiky přímých, nepřímých a režijních nákladů na vybrané agendy. Ukončení aktivity červen 2006.

Bližší informace – www.partnerstvi-vysocina.cz - odkaz Strategie a systémy řízení kvality

Realizace metody CAF

V rámci KrÚ kraje Vysočina pracuje skupina, která se zabývá metodou CAF. Po konzultaci se všemi zainteresovanými v pracovní skupině došel řídící tým projektu k záměru pokračovat v metodě CAF v rámci projektu a aplikovat v opakovaných cyklech vypracované návrhy na zlepšení. Jak je v této metodě obvyklé, bude po této činnosti docházet k opětovnému vyhodnocení výsledků. 

Ukončení aktivity: únor 2006

Bližší informace – www.partnerstvi-vysocina.cz - odkaz Strategie a systémy řízení kvality, také v příloze č. 2 (soubor CAF)

Strategie pomocí metody BalancedScorecard

Toto téma je zvlášť důležité tam, kde přicházejí peníze z fondů EU a kde je nutné dokladovat vliv získaných prostředků na rozvoj kvality života. Její podstata je ve vyvážení finančních a nefinančních ukazatelů při nutnosti poskytnout občanům kvalitní veřejné služby, rozvíjet region a to vše při omezených zdrojích. 

Aktivita bude probíhat v období červenec 2006 – červen 2007

Dlouhodobá stáž v Bruselu

Kraj Vysočina nemá vlastní zástupce v Bruselu. V rámci aktivity se dva zástupci kraje zúčastní roční stáže v Bruselu za účelem vybudování personálního potenciálu, který zná nejlépe prostředí daného regionu, který zastupuje a pro který hledá „na míru“ partnery, projekty, informace, kontaktní osoby, instituce. Do dnešního dne je málo zasvěcených, kteří se umí orientovat ve strukturách institucí a jejich kompetencí ve spojitosti s EU. Pokud regiony potřebují intervenovat v některé oblasti, případně hledají vhodné projekty či projektové partnery, případně potřebují získat operativně informace pro řešení různých otázek v rámci strategických projektů či problémů většinou využívaly služeb externích organizací či existujících zastoupení, tento postup však neumožňuje efektivně vstoupit to evropských struktur a neumožňuje vytvoření osobních vazeb s významnými představiteli jednotlivých DG (Directorale Generale = hlavní ředitelství) či ostatních zahraničních stálých misí a zastoupení. Právě vytvoření osobních vazeb je jednou z neoddiskutovatelných deviz, které jsou efektivně využitelné v rámci regionálního rozvoje a umožní nejlepší přenos zkušeností a také know-how již řešených projektů či postupů a stává se klíčovým zárodkem budoucího stálého zastoupení kraje v Bruselu.

Koncepce dlouhodobé stáže je uvedena v příloze č. 2 (soubor stáž_Brusel)
Semináře v Bruselu
1 seminář – 2-denní – pro 45 zastupitelů kraje Vysočina, představení jednotlivých ředitelství (DG), návštěva Evropského parlamentu, komise a vybraných DG. Cílem je uvést zástupce kraje přímo do středu problematiky

1 seminář – 2-denní – pro projektové manažery integrovaných projektů připravovaných na regionální úrovni 

Twinning

Pokračování ve spolupráci s francouzským regionem Champagne Ardene. Spolupráce bude zejména v oblasti cestovního ruchu. Pro zástupce informačních center kraje Vysočina budou uspořádány 2 semináře v regionu s praktickými ukázkami realizovaných projektů v cestovním ruchu a zapojení těchto informačních center do rozvoje a poskytování služeb cestovního ruchu.

