RK-08-2006-39


Dodatek č. 1 ke Smlouvě o obhospodařování investičních nástrojů 

pro: jednání rady kraje č. 8/2006dne 14. 3. 2006

zpracoval: A. Krištofová
předkládá: A. Krištofová

Popis problému:
Dne 20. září 2005 schválilo zastupitelstvo kraje Smlouvu o obhospodařování investičních nástrojů (dále jen Smlouva) uzavřenou mezi krajem Vysočina (dále jen zákazník) a společností KEY INVESTMENTS a.s. Praha (dále jen obhospodařovatel). Součástí této Smlouvy byla i příloha č. 2, která obsahovala seznam osob zákazníka oprávněných podávat pokyny obhospodařovateli. Součástí tohoto seznamu byl i pan ing. František Dohnal.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že ing. František Dohnal již není členem zastupitelstva kraje, a jeho kompetencemi v oblasti ekonomiky byl pověřen člen rady kraje ing. Miroslav Houška, byla zpracována nová příloha 2 Smlouvy. Dodatkem č. 1 ke Smlouvě se původní příloha č. 2 ruší a nahrazuje se novou přílohou č. 2. Součástí přílohy 2 je rozšířený okruh oprávněných osob zákazníka o ing. Markétu Bergerovou, přičemž kompetence oprávněných osob zůstávají nezměněny, tzn., že pokyny zákazníka mohou být podány vždy až po předchozím společném schválení člena samosprávy a pracovníka ekonomického odboru.

Pravomoc rozhodovat o způsobu zhodnocování volných finančních prostředků kraje si vyhradilo Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením č. 220/08/2002/ZK.
Stanoviska:

OSŘKŽÚ oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu dodatku připomínky. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. 1 Smlouvy o obhospodařování investičních nástrojů podle materiálu RK-08-2006-39, př. 1.

odpovědnost: odbor ekonomický

termín: 28. 3. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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