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KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA


Odbor sekretariátu hejtmana

Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika

Záznam z jednání zástupců kraje Vysočina a Všesportovního kolegia kraje Vysočina dne 22. února 2006

Zástupci kraje Vysočina a Všesportovního kolegia kraje Vysočina (dále jen VSK) se sešli na druhé schůzce k projednávání vize financování a spolupráce s krajem Vysočina, jak vyplývá ze záznamu z jednání dne 18. ledna 2006.

Radní M. Matějková přivítala zástupce VSK a informovala přítomné o zápisu z jednání VSK, které se uskutečnilo dne 14. února 2006, který obdržel hejtman kraje Vysočina, a přečetla usnesení, která byla na tomto jednání přijata. Hejtman a Rada kraje Vysočina se s tímto zápisem a usneseními seznámila a akceptovala je. Zápis VSK z tohoto zasedání je přílohou záznamu.

P. Burda, vedoucí Oddělení mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina, upozornil zástupce VSK, že od tří členů VSK neobdržel vypracované tabulky, jak vyplývá ze záznamu z prvního zasedání. Jmenovitě se jedná o Automotoklub ČR, Asociace sportu pro všechny ČR, Sdružení sportovních svazů ČR.

Zástupci vyjmenovaných subjektů zjednají nápravu a požadované následně zašlou p. Burdovi.

Radní Matějková navázala informacemi o změnách a stavu grantových programů (GP) v roce 2006 dotýkající se tohoto jednání:

GP Jednorázové akce – byl vyhlášen v plné výši

GP Sport pro všechny – byl již vyhodnocen a uzavřen, pro rok 2007 a roky další již nebude otvírán

GP Sportoviště – byl již vyhlášen, určen pro sportovní organizace

GP Volný čas – byl již vyhodnocen a uzavřen, pro příští roky bude pokrácen, finanční prostředky alokované v tomto GP nebudou přístupné pro členy VSK.

Radní Matějková stručně představila nástroje podpory sportu krajem Vysočina:

1. stavební investice v oblasti sportu - nutnost splnění dvou podmínek (stavební akce musí mít nadregionální, minimálně regionální charakter doložený zastřešující organizací; účast sídelního  města organizace ve výši 50 %)

2. oblast činnosti mládeže a dětí na vrcholové úrovni, rozvoj této oblasti

3. dotace VSK

4. podpora, která je nabízena Oddělením mládeže a sportu KrÚ kraje Vysočina (např. nová pravidla pro pořadatele mistrovství světa a Evropy v oblasti sportu)

5. podpora sportu pomocí grantových programů

Předseda VSK O. Bína poděkoval zástupcům kraje Vysočina za vstřícnost a ochotu při jednání.  Za VSK slíbil užívat přidělené prostředky řádně a jen na činnost mládeže a dětí tak, aby ve svém důsledku reprezentovali kraj Vysočina.

Radní Matějková přednesla otázku, která byla zmíněna při projednávání zápisu z jednání VSK dne 14. února 2006: „Nebudou nyní jednotliví členové zapisovat do svých seznamů imaginární členy, aby získali větší podporu?“

Na otázku odpověděl předseda VSK Bína záporně. Je si však vědom této možnosti. Informoval zástupce kraje Vysočina o kontrolním systému a revizních komisích, které se zabývají touto problematikou. Subjekty, u kterých se objeví nesrovnalosti v počtu registrovaných, jsou postihovány vysokými sankcemi.

Mezi zástupci VSK a kraje Vysočina bylo dohodnuto, že pokud namátková kontrola ze strany kraje Vysočina nalezne nesrovnalosti v počtu členů a sezná, že se jedná o podvod s cílem získat vyšší částku z poskytnuté systémové dotace krajem Vysočina, je kraj Vysočina oprávněn odebrat systémovou dotaci dotyčné organizaci.

V případě, že je jednotlivý člen (dítě, junior) organizován a registrován u více členů VSK, může si tohoto člena započítat do své členské základny každý člen VSK, u kterého je organizován.

V krátké diskusi na konci jednání přítomní hovořili o těchto tématech:

· kraj Vysočina je v rámci České republiky vnímán velice pozitivně, co se týče podpory sportu

· představa přeorganizování organizací v oblasti sportu do krajských struktur, sjednocení a rozvoj sportu v kraji Vysočina

· vyúčtování poskytnuté systémové dotace

· výši alokovaných finančních prostředků v grantových programech určených sportu
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Za správnost:

Jan Jaroš
M. Matějková, PaedDr.


  radní kraje Vysočina

    
  Miloš Vystrčil, RNDr.


hejtman kraje Vysočina

Přílohy: 

Prezenční listina

Zápis z jednání VSK kraje Vysočina ze dne 14. února 2006













tel.: 564 602 125, fax: 564 602 421, e-mail: posta@kr-vysocina.cz, internet: www.kr-vysocina.cz

IČ: 70890749, bankovní spojení: Volksbank CZ, a.s., č.ú.: 4050005000/6800
Číslo jednací:  

	Číslo stránky
	2



