RK-08-2006-45upr1

Dotace členům Všesportovního kolegia kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 8/2006 dne 14. 3. 2006

zpracoval(a): J. Burda, V. Prokop
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Na základě Statutu Všesportovního kolegia kraje Vysočina a Smlouvy o součinnosti (viz přílohy č. 1 a 2 materiálu RK-08-2006-45upr1) je ve Všesportovním kolegiu kraje Vysočina sdruženo celkem deset zastřešujících sportovních organizací, které v rámci kraje Vysočina zastupují více než 50.000 členů z řad dětí a mládeže.

Všesportovní kolegium na základě svého statutu požádalo kraj Vysočina o dotaci na činnost svých členských organizací (viz příloha č. 3 materiálu RK-08-2006-45upr1).

Od roku 2004 probíhají jednání o možnostech financování všesportovního kolegia a jeho členů (viz zápisy z jednání, které jsou přílohami č. 4, 5 a 6 materiálu RK-08-2006-45upr1).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě jednání s představiteli Všesportovního kolegia kraje Vysočina navrhuje oddělení mládeže a sportu poskytnout dotaci jednotlivým členských sdružením všesportovního kolegia v celkové výši 4.000.000,- Kč. Dotace všesportovnímu kolegiu na činnost dětí a mládeže bude rozdělena tak, že 25% celkové částky bude rozděleno paušálně na všechny organizace sdružené ve všesportovním kolegiu a 75% bude těmto organizacím rozděleno podle počtu členů z řad dětí a mládeže do osmnácti let v jednotlivých organizacích. Vzhledem k výši celkové částky navrhujeme dotaci rozdělit přímo jednotlivým zastřešujícím organizacím nebo jejich nižším článkům. Podrobný rozpis, včetně navrhovaných částek, je v  materiálu RK‑08‑2006-45upr1, př. 7upr1.

Zároveň s poskytnutím této dotace budou v následujících letech omezeny grantové programy z Fondu Vysočina zaměřené na oblast sportu.

Stanoviska:

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost:
vzal na vědomí informace o dotaci Všesportovnímu kolegiu kraje Vysočina.

Komise pro sport a volný čas:

usnesením č. 04/02/2006/KSVČ souhlasí s přidělením dotace členským organizacím Všesportovního kolegia Kraje Vysočina v celkové výši 4.000.000,- Kč na činnost dětí a mládeže a s jejím rozdělením 30% paušálně na jednotlivé organizace a 70% podle počtu členů z řad dětí a mládeže do osmnácti let.
Ekonomický odbor:

souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu řešení materiálu RK‑08‑2006-45upr1, př.7upr1. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva kraje je 101 270 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout o zvýšení rozpočtu kapitoly Školství na rok 2006, § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost o částku 4.000 tis. Kč na poskytnutí dotace členům Všesportovního kolegia Kraje Vysočina a toto navýšení krýt snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva;

· rozhodnout o poskytnutí dotace členům Všesportovního kolegia Kraje Vysočina v celkové výši 4.000 tis. Kč dle materiálu RK-08-2006-45upr1, př. 7upr1, a
pověřuje
odbor školství, mládeže a sportu sjednáním podmínek přidělení dotace.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, odbor sekretariátu hejtmana

termín: 30. 4. 2006
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