RK-08-2006-53

Organizace lékařské služby první pomoci

pro: jednání rady kraje č. 8/2006 dne 14. 3. 2006

zpracoval: S. Měrtlová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje Vysočina se problematikou lékařské služby první pomoci (dále LSPP) zabývala na svém jednání již 19. listopadu 2002 a usnesením č. 726/39/2002/RK rozhodla o zabezpečení LSPP za součinnosti kraje s pověřenými obcemi tak, aby se tyto obce mohly podílet na tvorbě sítě stanovišť, v nichž bude tato služba poskytována. Tento postup byl zvolen s ohledem na skutečnost, že současná právní úprava kraji nesvěřuje kompetenci organizovat LSPP a rozhodovat o síti jejích stanovišť. Z tohoto důvodu byla dána přednost zabezpečení LSPP na základě vzájemné dohody mezi subjekty, které se na něm budou podílet. Všechny finanční prostředky, které kraj Vysočina obdržel od státu na rok 2003 na organizaci lékařské služby první pomoci, byly rozděleny na jednotlivá stanoviště podle velikostí spádového území. V této částce je zakalkulován podíl na zajištění všech typů LSPP – pro dospělé, pro děti a dorost, stomatologickou a lékárenskou. Kraj Vysočina dle zmiňovaného usnesení rady pověřeným obcím poskytne metodickou pomoc při organizaci LSPP.

Byla tedy dána pevná částka, jíž se kraj Vysočina do dnešního dne podílí na zabezpečení LSPP na svém území a která je rozdělována na jednotlivé spádové oblasti. 

Dne 9. 12. 2003 projednala na svém zasedání rada kraje organizaci lékařské služby první pomoci na rok 2004 a svým usnesením č. 1350/40/2003/RK schválila postup zabezpečení LSPP i pro rok 2004 v souladu s usnesením č. 726/39/2002/RK ze dne 19. 11. 2002.

Dne 11. 1. 2005 schválila rada kraje svým usnesením č. 0068/03/2005/RK postup kraje při zabezpečení LSPP i pro rok 2005 v souladu s usnesením č. 726/39/2002/RK ze dne 19. 11. 2002.

Dne 6. prosince 2005 schválila rada kraje usnesením 1562/38/2005/RK ponechání systému zajištění lékařské služby první pomoci v souladu s usnesením rady kraje č. 726/39/2002/RK ze dne 19. listopadu 2002 a potvrzeného pro roky 2004 a 2005 usneseními č. 1350/40/2003/RK a č. 0068/03/2005/RK pro 1. pololetí roku 2006 a uložila odboru sociálních věcí a zdravotnictví informovat příslušné obce o schváleném usnesení a předložit do konce února 2006 návrh zajištění lékařské služby první pomoci v kraji Vysočina na 2. pololetí roku 2006. 

(Uváděná usnesení viz. příloha č. 1 materiálu RK-08-2006-53, přehled současného rozdělení finančních prostředků viz. příloha č. 2 materiálu RK-08-2006-53.)
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví navrhuje prodloužení termínu úkolu uloženého odboru radou kraje dne 6. prosince 2005 usnesením č. 1562/38/2005/RK, a to do 31. 12. 2006.

Důvodem posunu tohoto termínu je probíhající legislativní proces návrhu zákona o veřejných neziskových ústavních zdravotnických zařízeních a o změně některých zákonů, který je v současné době projednáván senátem. § 33 odst. 5 návrhu zákona  hovoří o tom, že pro stanovené spádové území je veřejné zdravotnické zařízení povinno podílet se v rozsahu stanoveném rozhodnutím Ministerstva zdravotnictví na zajišťování pohotovostní lékařské, lékárenské a stomatologické péče, případně záchranné služby. Pravděpodobnost přijetí zmiňovaného návrhu zákona je velmi velká.

Z tohoto důvodu se v současné době jeví práce na změně systému lékařské služby první pomoci v kraji Vysočina jako nadbytečné, s časově omezeným dopadem, zvláště s ohledem na navrhovanou rozsáhlou legislativní úpravu, která řeší systém lékařské služby první pomoci. V příloze č. 1 návrhu zákona o veřejných neziskových ústavních zdravotnických zařízeních je uveden seznam veřejných zdravotnických zařízení, která budou povinna se mimo jiné podílet na zajišťování LSPP. V kraji Vysočina je to Nemocnice Havlíčkův Brod, Jihlava, Nové Město na Moravě, Pelhřimov a Třebíč.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Varianta 1

Rada kraje 

schvaluje

ponechání systému zajištění lékařské služby první pomoci v souladu s usnesením rady kraje č. 726/39/2002/RK ze dne 19. listopadu 2002. Tímto rozhodnutím rozhodla rada kraje o zabezpečení LSPP za součinnosti kraje s pověřenými obcemi tak, aby se tyto obce mohly podílet na tvorbě sítě stanovišť, v nichž bude tato služba poskytována. Všechny finanční prostředky jsou rozdělovány na jednotlivá stanoviště podle velikostí spádového území. V této částce je zakalkulován podíl na zajištění všech typů LSPP – pro dospělé, pro děti a dorost, stomatologickou a lékárenskou. Tento systém ponechat do 31. 12. 2006.

odpovědnost:  OSVZ

termín: 31. 12. 2006 

Varianta  2

Rada kraje 

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit ponechání systému zajištění lékařské služby první pomoci v souladu s usnesením rady kraje č. 726/39/2002/RK ze dne 19. listopadu 2002. Tímto rozhodnutím rozhodla rada kraje o zabezpečení LSPP za součinnosti kraje s pověřenými obcemi tak, aby se tyto obce mohly podílet na tvorbě sítě stanovišť, v nichž bude tato služba poskytována. Všechny finanční prostředky jsou rozdělovány na jednotlivá stanoviště podle velikostí spádového území. V této částce je zakalkulován podíl na zajištění všech typů LSPP – pro dospělé, pro děti a dorost, stomatologickou a lékárenskou. Tento systém ponechat do 31. 12. 2006.

odpovědnost:  OSVZ

termín: 31. 12. 2006 

počet stran: 2


počet příloh: 2
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