RK-08-2006-66

Norský finanční mechanismus EHP/Norsko – „navýšení spolufinancování“

pro: jednání rady kraje č. 08/2006 dne 14. 3. 2006

zpracoval(a): H. Kubíček, M. Horký
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo usnesením č. 0342/05/2005/ZK dne 22. 7. 2005  spolufinancování programu Kulturní dědictví Vysočiny z Finančního mechanismu EHP/Norska (dále jen „Program“) ve výši 5% z celkové alokace na 1. výzvu, tj. 35.294 EUR, tak jak požadovaly materiály, které byly použity při zpracování žádosti. Postup spolufinancování Programu ve výši 5% z rozpočtu kraje byl v červnu 2005 konzultován a doporučen kontaktním místem v Praze.

Žádost o schválení Programu byla odeslána v únoru 2006 do Bruselu s prohlášením kraje o spolufinancování ve výši 5% z celkové alokace na 1. výzvu. Dle stanoviska z Bruselu k naší žádosti (příloha č. 1) musí kraj jako příjemce pomoci v prohlášení garantovat 15% z celkových nákladů Programu, aby mohly finanční mechanismy poskytnout více než 60% spolufinancování dle tohoto grantu. Z těchto důvodů musí být uvedeno v žádosti spolufinancování ve výši 15% z celkových oprávněných výdajů z rozpočtu kraje.

Ve skutečnosti se bude kraj podílet na spolufinancování Programu ve výši 5% z celkové částky oprávněných výdajů, tzn. že částka ve výši 35.294 EUR, kterou schválilo v červnu 2005 zastupitelstvo kraje se nezmění. Zbylých 10% bude uhrazeno z příspěvků od konečných příjemců. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje ke schválení změnu výše spolufinancování programu Kulturní dědictví Vysočiny z 5% na 15% z celkových oprávněných výdajů z rozpočtu kraje Vysočina, tzn. z 35.294 EUR na 90. 000 EUR.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky. Návrh na provedení rozpočtového opatření spočívajícího v převodu finančních prostředků z Fondu strategických rezerv navrhujeme řešit v době reálné potřeby spolufinancování.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit změnu výše příslibu spolufinancování programu „Kulturní dědictví Vysočiny“, a to z 5% na 15% z celkových oprávněných výdajů z rozpočtu kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 14. 3. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OKPP
úkol – termín: 14.3.2006

