RK-09-2006-22, př. 1

počet stran: 4

Dofinancování evropských projektů 

1. Střední odborná škola a Střední odborné učiliště lesnické, dopravní a služeb, Nové Město na Moravě, Na Bělisku 295 (škola zřizovaná krajem)

Název projektu: Motivating teachers, motivating students

Název vzdělávacího programu EU: Socrates, Comenius 1, Projekt rozvoje škol

Popis projektu: 

Základem projektu, do kterého jsou zapojeni studenti, učitelé a vedoucí pracovníci z pěti zemí (Německo, Anglie, Itálie, Lotyšsko, ČR) je teorie vícenásobné inteligence profesora H. Gardnera postavená na funkčním propojení problematiky motivace a inteligence. V rámci projektu se jednotlivé země zaměřily na změnu klimatu ve vyučování, zkoumání metod a stylů vyučování     a učení a větší využití mezipředmětového vyučování. Ve všech zemích proběhlo testování vícenásobných inteligencí žáků. Nyní v závěru projektu probíhá mezinárodní výuka na školách účastníků projektu a hodnotí se jednotlivé aspekty stylu učení vzhledem k uvedené teorii.

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Projekt  bude zakončen závěrečnou partnerskou schůzkou v Turíně. Protože se jednalo              o projekt rozsáhlý, který má v ideálním případě za cíl změnu klimatu všech zúčastněných škol      a práce na závěrečném výstupu z projektu si vyžádala partnerskou schůzku navíc, nemá škola dostatek finančních prostředků na pokrytí nákladů s ní spojených. Projekt se setkal s velkým ohlasem u zúčastněných škol i na národní agentuře Socrates.
Požadovaný příspěvek celkem: 60 000 Kč (24 % z celkového rozpočtu)

Doporučený příspěvek celkem:  60 000 Kč (24 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

cestovní náklady – partnerská schůzka v Itálii 60 000 Kč

Celkový rozpočet projektu: 251 452 Kč

Grant z programu EU: 161 452 Kč (64 % z celkového rozpočtu)

Vlastní podíl žadatele: 30 000 Kč (12 % z celkového rozpočtu)

2. Střední odborná škola obchodu a služeb a Střední odborné učiliště, Třebíč, Sirotčí 4 (škola zřizovaná krajem)
Název projektu: Evropská kvalita v odborném vzdělávání

Název vzdělávacího programu EU:  Leonardo da Vinci, projekt mobilit, výměny

Popis projektu: 

V rámci projektu navštíví pedagogičtí pracovníci školy ve dvou bězích dvě partnerská vzdělávací zařízení ve Finsku. Prvního běhu (konec září 2005) se zúčastnili vedoucí pedagogičtí pracovníci. Seznámili se s materiálně-technickým zabezpečením výuky teorie i praxe ve Finsku a získali informace o možnostech v oblasti dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků. Druhého běhu v dubnu 2006 se zúčastní odborní pedagogové, kteří zastupují jednotlivé předmětové komise. Rozšíří si své znalosti v oblasti hotelnictví, obchodu a služeb, cukrářské výroby, cestovního ruchu a gastronomie. Budou pověřeni konkrétními úkoly, které  se týkají převážně sledování inovativních metod a forem výuky a nových trendů v oblastech jejich odbornosti. Prohlédnou si pracoviště odborného výcviku, seznámí se s fungováním reálné firmy přímo ve škole. Připraveny jsou i exkurze do provozoven, kde žáci vykonávají praxi. 

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Škola žádá o dofinancování cestovních nákladů. Příspěvek z programu Leonardo da Vinci pokrývá jenom velmi malou část nákladů na dopravu. Oproti původnímu rozpočtu došlo k nárůstu cen letenek. Kraj Vysočina v minulém roce dofinancoval i první běh celkovou částkou 40 000,-Kč. 

Požadovaný příspěvek celkem: 27 000 Kč (11 % z celkového rozpočtu)

Doporučený příspěvek celkem: 27 000 Kč (11 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

cestovní náklady 27 000 Kč

Celkový rozpočet projektu: 252 150 Kč

Grant z programu EU: 178 000 Kč (70 % z celkového rozpočtu)

Vlastní podíl žadatele: 47 150 Kč (19 % z celkového rozpočtu)

3. SOU obchodní a SOŠ SČMSD Žďár nad Sázavou, s.r.o. (soukromá škola)
Název projektu: Focus on Food

Název vzdělávacího programu EU: Socrates, Comenius 1, Projekt spolupráce škol

Popis projektu: 

V projektu spolupracují školy z Anglie, Švédska a ČR. Jedná se o tříletý projekt určený pro obor kuchař-číšník a studenty obchodní akademie (na české straně je zapojeno celkem 50 studentů a 10 učitelů). Tématem je kultura osobnosti, kultura stravování, stravovací zvyklosti, hygienické předpisy při přípravě jídel. V posledním třetím roce projektu jsou dva stěžejní úkoly. Všechny tři země zpracují videodeník běžného školního dne a pracovního dne žáka oboru kuchař-číšník. Druhým stěžejním bodem projektu je studijní stáž dvou pedagogů po dobu 2 týdnů ve Švédsku a přijetí pedagoga ze Švédska u nás. 

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Pro zdárný průběh studijní stáže ve Švédsku a maximální přínos se škola rozhodla především z důvodu malé jazykové vybavenosti učitelů odborných předmětů vyslat ne jednoho, ale dva učitele odborného výcviku. Grant z programu Socrates pokrývá pouze náklady na výjezd jedné osoby.

Požadovaný příspěvek celkem: 50 185 Kč (31 % z celkového rozpočtu)

Doporučený příspěvek celkem (zaokrouhleno): 50 100 Kč (31 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

dofinancování studijní stáže učitele odborného výcviku  50 185,- Kč

Celkový rozpočet projektu: 161 273,- Kč

Grant z programu EU: 93 200,- Kč (58 % z celkového rozpočtu)

Vlastní podíl žadatele: 17 888,- Kč (11 % z celkového rozpočtu)

4. Základní škola ul. Kpt. Jaroše 824/1 v Třebíči (škola zřizovaná obcí)
Název projektu: Don´t waste the waste

Název vzdělávacího programu EU: Socrates, Comenius 1, Projekt spolupráce škol

Popis projektu: 

Škola se zapojila do projektu v loňském roce i bez grantu české národní agentury Socrates. Grant čerpá až v tomto školním roce. Spolupracuje se školami z Itálie, Německa, Španělska a Velká Británie. Projekt je zaměřen na ekologii, žáci školy si formují návyky pro omezení plýtvání a ochranu životního prostředí. Aktivity projektu jako například práce na společných webových stránkách, anketa o třídění odpadu, výroba  a vzájemná výměna recyklovaných produktů, vytváření systému třídění odpadu pro školu probíhají po celý rok. 

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

V květnu roku 2006 se uskuteční partnerská schůzka k projektu v Madridu. Madridská škola nabídla možnost spojit s partnerskou schůzkou exkurzi více českých učitelů. Grant NA Socrates pokrývá náklady dvou učitelů, škola plánuje účast celkem deseti učitelů, tak aby byly zastoupeny jednotlivé předmětové komise. Exkurze bude zahrnovat prohlídku školy, sledování výuky, besedy se žáky a učiteli. Učitelům přinese nenahraditelnou profesní zkušenost s výukou ve školách v zahraničí a bohaté osobní zkušenosti, které určitě využijí ve své další práci nejen na stávajícím projektu, ale i na dalších nových plánovaných projektech a ve své každodenní práci    s dětmi. Exkurze by byla pro školu velice přínosná, pro svou finanční náročnost je však bez finanční podpory kraje nereálná.

Požadovaný příspěvek celkem: 110 900 Kč (40 % z celkového rozpočtu)

Doporučený příspěvek celkem: 110 900 Kč (40 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

letenky Praha - Madrid 58 800 Kč

ubytování a stravování učitelů v Madridu 52 100 Kč

Celkový rozpočet projektu: 277 456 Kč

Grant z programu EU: 131 914 Kč (48 % z celkového rozpočtu)

Vlastní podíl žadatele: 34 642 Kč (12 % z celkového rozpočtu)
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