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Návrh rozpočtového opatření na rok 2006 – dotace na provoz na úhradu škody z mimořádné události v Nemocnici Pelhřimov, příspěvkové organizaci

pro: jednání rady kraje č. 9/2006 dne 21. 3. 2006

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace (dále jen nemocnice) byla v roce 2005 postižena dvěma mimořádnými živelními událostmi. Dne 12. 9. 2005 postihly území Pelhřimova silné přívalové srážky doprovázené bouřkou a nemocnice byla postižena záplavami, kdy náklady na odstranění škod představovaly částku 267 873,- Kč. V noci ze dne 26. 9.  na 27. 9. 2005 byl poškozen úderem blesku do budovy kotelny energetický kontrolní a řídící systém. Při této události škoda dosáhla výše 286 037,- Kč. 

Obě mimořádné události byly nahlášeny nemocnicí prostřednictvím makléřské firmy STACH & S.T., a.s., Kolovratská 1/11, 100 00 Praha 10 – Strašnice, IČ 64948366, k projednání a k řešení se společností Kooperativa, pojišťovna , a.s., se sídlem v Praze 1, Templová 747, IĆ 47116617 (dále jen pojišťovna), protože nemocnice má s výše uvedenou pojišťovnou uzavřenu pojistnou smlouvu. Rozsah pojistné smlouvy byl stanoven zřizovatelem prostřednictvím majetkového odboru krajského úřadu formou smlouvy typové, která je shodná i pro ostatní nemocnice kraje.

Pojišťovna uznala pouze pojistnou událost vzniklou úderem blesku a uhradila nemocnici škodu ve výši 286 037,- Kč (po odečtení spoluúčasti nemocnice ve výši 10 000,- Kč). 

Pojistné plnění u druhé mimořádné události způsobené přívalovými dešti u které byly škody vyčísleny na 267 873,- Kč nebylo pojišťovnou uhrazeno, protože na toto riziko se pojistná smlouva nevztahuje.

Dne 9. 2. 2006 požádala nemocnice zřizovatele o úhradu nákladů na odstranění škod z pojišťovnou nekryté události z důvodu, že mimořádné události nemůže nemocnice ovlivnit a již provedená úhrada škod z vlastních prostředků nemocnice zhoršuje její již tak napjatou finanční situaci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na škodu způsobenou živelnou události (přívalové deště), která nemohla být s ohledem na typovou pojistnou smlouvu uhrazena pojišťovnou a s ohledem na úhradu veškerých nákladů na zpětné uvedení majetku kraje do původního stavu před škodnou událostí z vlastních prostředků nemocnice, doporučujeme poskytnout nemocnici příspěvek na provoz ve výši povodňových škod a skutečně vynaložených nákladů, tj. ve výši 267 000,- Kč.

Stanoviska:

Odbor ekonomický k předloženému návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky. Aktuální stav položky o lidské zdroje a majetek kraje je 27 374 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Varianta A

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje u kapitoly Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice, položka 5331- Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 267 tis. Kč s určením  pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci na úhradu skutečných nákladů vynaložených na odstranění povodňových škod při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 267 tis. Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizaci o částku 267 tis. Kč na úhradu skutečných nákladů vynaložených na odstranění povodňových škod.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ekonomický odbor, ředitel Nemocnice Pelhřimov

termín: 30. 6. 2006

Varianta B

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje u kapitoly Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice, položka 5331- Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 150 tis. Kč s určením pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci na úhradu části skutečných nákladů vynaložených na odstranění povodňových škod při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 150 tis. Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizaci o částku 150 tis. Kč na úhradu části skutečných nákladů vynaložených na odstranění povodňových škod.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ekonomický odbor, ředitel Nemocnice Pelhřimov

termín: 30. 6. 2006
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