RK-09-2006-34

Návrh na rozdělení zlepšeného výsledku hospodaření včetně návrhu na řešení zhoršeného výsledku hospodaření příspěvkových organizací kapitoly Zdravotnictví za rok 2005


pro: jednání rady kraje č. 09/2006 dne 21. 3. 2006

zpracovala: D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Pravomoc zřizovatele vůči příspěvkovým organizacím v oblasti finančního hospodaření je vymezena zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. V rámci těchto kompetencí zřizovatel schvaluje příděly do fondů (§ 30, § 32) ze zlepšeného výsledku hospodaření za kalendářní rok. Zákon neupravuje postup zřizovatele v případech, kdy hospodaření organizace je ztrátové. Řešení záporného výsledku hospodaření je tak ponecháno na rozhodnutí zřizovatele.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Hospodaření příspěvkových organizací kapitoly Zdravotnictví skončilo za rok 2005 se zlepšeným hospodářským výsledkem ve výši 26 501,90 tis. Kč.  Jediná organizace Dětské centrum Jihlava ukončilo hospodaření s minimální ztrátou 0,01 tis. Kč, který navrhujeme převést na neuhrazenou ztrátu minulých let.

Radě kraje se navrhuje rozdělit zlepšený hospodářský výsledek pro příspěvkové organizace dle materiálu RK-09-2006-34, př. 1.

Radě kraje je dále předkládána správa o hospodaření nemocnic za rok 2005. Jde o sumární zprávu - rozpis podle jednotlivých nemocnic v měsíčním členění nákladů, výnosů, pohledávek a závazků, podrobný rozklad mezd dle kategorií a složek platu, položkové čerpání investičního fondu, čerpání finančního plánu a komentáře ředitelů nemocnic k hospodaření není součástí předkládaného materiálu, je k dispozici na odboru sociálních věcí a zdravotnictví.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k předloženému materiálu připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· výsledek hospodaření příspěvkových organizací za rok 2005 u odvětví zdravotnictví dle materiálu RK-09-2006-34, př. 1;

· u Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace a Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace vypořádání zlepšeného výsledku hospodaření (zisk) za rok 2005 jeho zapojením na snížení neuhrazené ztráty minulých let ve výši dle materiálu RK-09-2006-34, př. 1;

· u Dětského centra Jihlava, příspěvkové organizace použití rezervního fondu ve výši 0,01 tis. Kč na úhradu zhoršeného výsledku hospodaření za rok 2005 dle materiálu 
RK-09-2006-34, př. 1;

· návrhy přídělů ze zlepšeného výsledku hospodaření za rok 2005 do rezervního fondu u ostatních příspěvkových organizací u odvětví zdravotnictví dle materiálu RK-09-2006-34, př. 1;

bere na vědomí 

správu o hospodaření nemocnic za rok 2006 dle materiálu RK-06-2006-34, př. 2;

ukládá

· ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina za odvětví zdravotnictví provést příděly do rezervního fondu ze zlepšeného výsledku hospodaření roku 2005 dle materiálu RK-09-2006-34, př. 1;

· ředitelce Dětského centra Jihlava, příspěvkové organizace provést vykrytí účetní ztráty za rok 2005 zapojením příslušné částky z rezervního fondu dle materiálu RK-09-2006-34, př. 1.

odpovědnost: vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví, ředitelé příspěvkových organizací za odvětví zdravotnictví

termín: do 30. 6. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 2
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