RK-09-2006-38

Dopis předsedům krajských soudů

pro: jednání rady kraje č. 9/2006 dne 21. 3. 2006

zpracoval(a): V. Obdržálková, I. Šteklová
předkládá: M. Kalivoda

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém zasedání dne 14. 2. 2006 usnesením č. 0010/01/2006/ZK uložilo radě kraje doporučit předsedům krajských soudů, aby v dostatečném předstihu před termínem předložení kandidátky přísedících soudů upozornili zastupitelstvo kraje Vysočina na možnost podávat návrhy na kandidáty přísedících soudů v jejich kompetenci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle § 64 zákona č. 6/2002 Sb., o soudech a soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů (zákon o soudech a soudcích), ve znění pozdějších předpisů, přísedící krajských soudů volí zastupitelstvo kraje na návrh člena zastupitelstva; k navrženým kandidátům si zastupitelstvo vyžádá vyjádření předsedy soudu.

Navrhuje se radě kraje rozhodnout o odeslání dopisů s žádostí o včasné informování zastupitelstva kraje o možnosti podávat návrhy na kandidáty přísedících předsedovi Krajského soudu v Brně, předsedovi Krajského soudu v Hradci Králové a předsedovi Krajského soudu v Českých Budějovicích dle materiálu RK-09-2006-38, př.1, př.2 a př. 3.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

předsedům krajských soudů, aby v dostatečném předstihu před termínem předložení kandidátky přísedících soudů upozornili zastupitelstvo kraje Vysočina na možnost podávat návrhy na kandidáty přísedících soudů v jejich kompetenci dle materiálů RK-09-2006-38, př. 1, RK-09-2006-38, př. 2 a RK-09-2006-38, př. 3.
odpovědnost: OSH

termín: 21. 3. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 3
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