RK-09-2006-39

Rozhodnutí o zadání zakázky kraje „Překladatelské služby“.


pro: jednání rady kraje č. 9/2006 dne 21. 3. 2006

zpracoval(a): L. Seidl
předkládá: M. Kalivoda

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Odbor sekretariátu hejtmana zrealizoval soutěž o zakázku kraje „Překladatelské služby“. Realizace proběhla v souladu s Pravidly Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek, zakázek kraje Vysočina a zakázek příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina. Podmínky pro podání nabídky, seznam oslovených zájemců a jmenování hodnotící komise schválil hejtman kraje.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle Pravidel Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek, zakázek kraje Vysočina a zakázek příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina, je rada kraje informována na nejbližším zasedání o rozhodnutí o zadání zakázky.

Zápis hodnotící komise tvoří přílohu 1 materiálu RK-09-2006-39. Hodnotící komise vyhodnotila z dostupných podkladů nabídku firmy PRESTO – PŘEKLADATELSKÉ CENTRUM s.r.o. jako nejvhodnější a doporučila hejtmanovi kraje rozhodnout o zadání zakázky kraje firmě PRESTO – PŘEKLADATELSKÉ CENTRUM s.r.o.

Oznámení zadavatele o výsledku soutěže tvoří přílohu 2 materiálu RK-09-2006-39.
Na tuto zakázku kraje bude uzavřena mezi krajem a vybraných uchazečem písemná smlouva na plnění předmětu zakázky kraje.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

rozhodnutí hejtmana kraje o zadání zakázky kraje „Překladatelské služby“ uchazeči PRESTO – PŘEKLADATELSKÉ CENTRUM s. r. o.; Sídlo: Masná 696/21, Praha 1, Staré Město.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: duben 2006

počet stran: 1


počet příloh: 2
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