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Změna názvu stavební akce 

pro: jednání rady kraje č. 10/2006 dne 4. 4. 2006

zpracoval(a): P. Čermák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Usnesením zastupitelstva kraje 0534/09/2005/ZK byl schválen rozpočet kraje pro rok 2006. V příloze M1 rozpočtu je rozepsána položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství kapitoly Nemovitý majetek. Součástí přílohy M1 je i akce „Gymnázium a SOŠ M. Budějovice, oprava ZTI Pražská“. Při posuzování jednotlivých prostor stávajících sociálních zařízení bylo zjištěno, že v rámci akce bude nutno realizovat stavební úpravy dispozic.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh řešení předpokládá schválit změnu názvu schválené akce tak, aby byl v názvu obsažen investiční charakter akce. Převod prostředků z neinvestiční položky na investiční položku bude proveden formou změny rozpisu schváleného rozpočtu vnitřním rozpočtovým opatřením. Uvedenou změnou bude možno realizovat a financovat stavební úpravy jako technické zhodnocení nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem řešení. Akce „Gymnázium a SOŠ M. Budějovice, oprava ZTI Pražská“ je zařazena do přílohy M1 kapitoly Nemovitý majetek ve schváleném rozpočtu na rok 2006. Převod rozpočtu z neinvestiční položky na investiční položku bude proveden na základě žádosti o změnu rozpisu schváleného rozpočtu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu názvu akce v příloze M1 rozpočtu kraje z „Gymnázium a SOŠ M. Budějovice, oprava ZTI Pražská“ na „Gymnázium a SOŠ M. Budějovice, rekonstrukce ZTI Pražská“.

odpovědnost: odbor majetkový, ekonomický odbor

termín: duben 2006
počet stran: 1


počet příloh: 0
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