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Prodej pozemku v k. ú. a obci Budkov

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 10/2006 dne 4. 4. 2006

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)
Popis problému:

Odbor majetkový byl požádán Zemědělským družstvem Budkov písemnou žádostí o odprodej části pozemku par. č. 1081/1 v k. ú. a obci Budkov. Tato část byla již zaměřena geometrickým plánem č. 170-5132/2002 ze dne 6. 5. 2002, který nechal vyhotovit na své náklady žadatel a je označena jako pozemek par. č. 1081/5 ostatní plocha, manipulační plocha 450 m2. Nově oddělený pozemek je ve správě PO kraje Dětský domov Budkov a tato organizace ho nevyužívá a ani ho nevyužívala ke své činnosti, neboť byl tento pozemek od roku 1974 od parku DD oddělen plechovým plotem a byl tak fakticky součástí výrobního areálu žadatele. 

Požadovaný pozemek přešel do vlastnictví kraje na základě na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy Čj.:19644/2001-14 ze dne 26. 6. 2001 s účinností od 1. 7. 2001. Zřizovací listinou byl svěřen do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Dětský domov, Budkov 1. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Moravské Budějovice, je veden v katastru nemovitostí pro uvedené katastrální území a obec na listu vlastnictví č. 205. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje nově oddělený pozemek par. 1081/5 včetně porostu na něm rostoucím žadateli za kupní cenu 12 470,- Kč odprodat. Podkladem pro stanovení ceny je soudním znalcem Ivanem Křivánkem vyhotovený znalecký posudek č. 4417-77/2006 ze dne 24. 3. 2006, který stanovil cenu pozemku v místě a čase obvyklou ve výši 6 750,- Kč, cenu zjištěnou 5 580,- Kč a cenu porostů ve výši 5 718,75 Kč. Dle vyjádření majetkového správce se jedná o nemovitý majetek nepotřebný a tudíž pro PO zbytný. Převodem pozemku do vlastnictví žadatele dojde k majetkoprávnímu narovnání stávajícího stavu. Návrh na přímý prodej žadateli se opírá o ustanovení článku 2. Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina a je s tímto ustanovením v souladu. Záměr kraje prodat shora uvedený pozemek je třeba podle ustanovení § 18 odst. 1) zák. č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění zveřejnit na úřední desce krajského úřadu do dobu nejméně 30 dnů. V případě, že dojde k prodeji, bude majetkovému správci upraven dodatkem zřizovací listiny rozsah svěřeného majetku do správy.

Návrh usnesení předpokládá schválení zveřejnění záměru kraje prodat nově odměřený pozemek par. č. 1081/5 v k. ú. a obci Budkov a doporučení zastupitelstvu kraje rozhodnout o prodeji nově odměřeného pozemku par. č. 1081/5 v k. ú. a obci Budkov včetně porostů za kupní cenu 12 470,- Kč do vlastnictví  žadatele.

Stanoviska:

S prodejem pozemku do vlastnictví žadatele dle vydaných stanovisek souhlasí DD Budkov i odvětvový odbor.   

Ministerstvo zemědělství , Pozemkový úřad Třebíč se vyjádřilo k dotazu, zda na pozemek byl uplatněn restituční nárok takto:na uvedenou parcelu mimo jiných byl uplatněn restituční nárok, avšak rozhodnutím Pozemkového úřadu Třebíč došlo k zamítnutí nároků pí. Salmové, takže rozhodnutí o zamítnutí žádosti této žadatelky nabylo právní moci. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru kraje prodat geometrickým plánem č. 170-5132/2002 nově zaměřený pozemek par. č. 1081/5 ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 450 m2 v k. ú. a obci Budkov a

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout o prodeji geometrickým plánem č. 170-5132/2002 nově zaměřeného pozemku par. č. 1081/5 ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 450 m2 v k. ú. a obci Budkov za kupní cenu 12 470,- Kč z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví Zemědělského družstva Budkov – družstvo.
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