RK-10-2006-31

Návrh na provedení rozpočtového opatření- poskytnutí dotace na podporu účastníků XI. ročníku Pražského modelu Spojených národů (PMUN) z kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 10/2006 dne 4. 4. 2006

zpracovala: P. Zábranská
předkládá: Z. Ludvík
Popis problému:

Dne 19. 12. 2005 byla hejtmanovi kraje Vysočina doručena elektronickou poštou žádost o podporu delegátů z kraje Vysočina na  XI. ročníku Pražského modelu Spojených Národů (PMUN) od Asociace pro mezinárodní otázky (občanské sdružení). Jedná se o vzdělávací projekt - formu alternativního vzdělávání středoškolských studentů, kteří zastupují na konferencích státy z celého světa. Z kraje Vysočina jsou 25-ti delegáty zastupovány státy Angola, Dánsko, Maroko, Nikaragua a Sýrie. Celý projekt je organizován vysokoškolskými studenty bez nároku na odměnu, s důrazem na vysokou úroveň programu a celkový přínos.

Finanční prostředky nutné pro realizaci PMUN jsou tradičně zajišťovány z komerčních zdrojů, ale v posledních letech nejsou schopny pokrýt veškeré náklady. Hlavně díky růstu popularity PMUN a tím i růstu účastníků.

Asociace pro mezinárodní otázky žádá kraj Vysočina o poskytnutí účelové dotace pro 25 účastníků PMUN z kraje Vysočina v celkové výši 37.500,- Kč (1.500,- Kč na jednoho delegáta, celkové náklady na 1 delegáta činí 2.260,- Kč).

Ve dnech 6. - 9. dubna 2006 se koná závěrečná konference XI. ročníku Pražského modelu OSN, na kterou je především finanční příspěvek žádán.

Oficiální žádost o poskytnutí příspěvku včetně informací o akci, o účastnících z kraje Vysočina i finančních nákladech je přílohou 1 materiálu RK-10-2006-31. V příloze 2 materiálu RK-10-2006-31 jsou podrobné informace o projektu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme podpořit účastníky z kraje Vysočina na XI. ročníku Pražského modelu Spojených Národů a přidělit částku 37.500,- Kč občanskému sdružení Asociace pro mezinárodní otázky, Žitná 27, 110 00  Praha 1. 

Za účelem zajištění finančního krytí této akce dále navrhujeme povýšit kapitolu Školství o částku 37 500,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o tuto částku.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 26 833 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

povýšení kapitoly Školství, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 37.500,- Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o tuto částku;

rozhoduje

poskytnout dotaci ve výši 37.500,- Kč Asociaci pro mezinárodní otázky, Žitná 27, 110 00 Praha 1 na podporu účastníků XI. Ročníku Pražského modelu Spojených národů z kraje Vysočina .

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: 14. 4. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 2
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