RK-10-2006-47

Návrh na provedení rozpočtového opatření – „Zabezpečení zimní údržby při Světovém poháru v klasickém lyžování  v Novém Městě na Moravě“ pro SÚS Žďár nad Sázavou.

pro: jednání rady kraje č. 10/2006 dne 4. 4. 2006

zpracoval(a): I. Ševecová
předkládá: L. Staněk

Popis problému:

Dne 8. února 2006 požádala Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou kraj Vysočinu o úhradu zvýšených nákladů spojených s prováděním zimní údržby komunikací při konání Světového poháru v klasickém lyžování konaném v Novém Městě na Moravě ve dnech od 27. 12. do 30. 12. 2005.  Výše uvedené sportovní akce se zúčastnili nejenom sportovci z celého světa, ale také velké množství světových televizních štábů a významných českých a světových osobností. Údržba komunikací ve vlastnictví kraje musela být posílena především proto, že většina účastníků Světového poháru byla ubytována na Milovech, Studnicích, Medlově, Svratce, Vlachovicích a Žďáře nad Sázavou, (tedy převážně na komunikacích zařazených do III. pořadí důležitosti, kdy se zimní údržba provádí do 12 hodin). Významná část hostů byla ubytována také na Skalském dvoře u Lísku a na Orlově u Domanína. Již z tohoto výčtu vyplývá nezbytnost nadstandardní údržby v širokém okruhu okolo Nového Města na Moravě. V čase konání Světového poháru byly povětrnostní podmínky blížící se kalamitnímu stavu a údržba musela být posílena o sněhové frézy, grejdry a ledovou frézu. Další náklady vznikly při značení a údržbě objížďkových tras z důvodu uzavření silnice III/35314 Nové Město na Moravě – Vlachovice v době trvání Světového poháru.

Celková částka vynaložená se zvýšenými náklady na provádění zimní údržby, nad rámec běžné zimní údržby schválené Plánem zimní údržby silnic, v době konání Světového poháru dle předložených podkladů činí 497 200,- Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě výše uvedených skutečností navrhuje radě kraje:

Povýšit rozpočet výdajů kapitoly Doprava, § 2212 Silnice, ORJ 1000, o částku 497 200,- Kč, snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položka - Péče o lidské zdroje a majetek kraje, o částku 497 200,- Kč za účelem úhrady skutečně vynaložených nákladů spojených s prováděním zimní údržby v době konání Světového poháru v klasickém lyžování pro Správu a údržbu silnic Žďár nad Sázavou ve výši 497 200,- Kč dle přílohy          1 materiálu RK-10-2006-47.

Stanoviska:

Dopravní komise Rady kraje Vysočina na svém jednání dne 3. 3. 2006 přijala usnesení č. 017/02/2006/DK, ve kterém doporučuje radě kraje schválit žádost na povýšení příspěvku na provoz Správě a údržbě silnic Žďár nad Sázavou v rozsahu zvýšených nákladů.

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 26 833 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení kapitoly Doprava, § 2212 Silnice, ORJ 1000, položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 497 200,- Kč s určením pro Správu a údržbu silnic Žďár nad Sázavou při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 497 200,- Kč;
· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz u Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou o částku 497 200,- Kč v souvislosti se zabezpečením zimní údržby při Světovém poháru v klasickém lyžování v Novém Městě na Moravě;
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor ekonomický a ředitel Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou

termín: 30. 4. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 1
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