RK-10-2006-49

Návrh na provedení rozpočtového opatření - žádost obcí kraje Vysočina o finanční náhradu za statické posouzení budov v důsledku velkého množství sněhu


pro: jednání rady kraje č. 10/2006 dne 4. 4. 2006

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

V průběhu letošní zimy napadalo velké množství sněhu. V důsledku toho byla na mnoha místech ohrožena statika budov a hrozilo jejich zřícení, což se také v některých případech stalo. Situace byla natolik závažná, že byl 11. 2. 2006 svolán Krizový štáb kraje Vysočina (KŠ). Aby se předešlo dalším případným škodám nebo ohrožením na životě KŠ svým usnesením č. KŠ-01-2006-01 doporučil všem vlastníkům a provozovatelům objektů pro shromažďování většího množství osob (zimní stadiony, kulturní domy, výrobní haly apod.) a provozovatelům zemědělských objektů důsledně zvážit možnost dočasného uzavření provozu těchto objektů do doby odklizení sněhu ze střech těchto objektů nebo do provedení kontroly statikem.

V případě statického posouzení nabídl KŠ vlastníkům a provozovatelům budov využití služeb členů komory ČKAIT (Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků), se kterými má kraj Vysočina pro podobné případy uzavřené smlouvy o spolupráci, a dále úhradu nákladů za toto statické posouzení.

Nabízenou pomoc přijalo několik subjektů, z nichž dosud požádalo kraj o náhradu za statické posouzení (RK-10-2006-49, př. 1):

Obec Hořepník
1.950,- Kč

Město Polná
2.600,- Kč

Město Humpolec
6.500,- Kč

Město Kamenice nad Lipou
3.500,- Kč

Celkem
14.550,- Kč

Subjekty doložily vynaložené náklady kopiemi faktur a výpisy z účtů. Tyto doklady jsou uloženy a k nahlédnutí na oddělení pro řešení mimořádných situací.

Podle § 36 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje a kontrola jejich využití.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučuje se poskytnout výše uvedeným obcím dotaci na  úhradu statického posouzení budov v plné výši. Navrhuje se tyto dotace poskytnout z kapitoly Požární ochrana a IZS. Vzhledem k tomu, že se jedná o neplánované výdaje je třeba tuto kapitolu povýšit o výše uvedenou částku.Celkový odhad všech náhrad za statické posouzení činí 35.000,- Kč, žádosti dalších subjektů budou řešeny samostatným rozpočtovým opatřením.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva ke dni 27. 3. 2006 je 65 786 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout o poskytnutí dotace na  úhradu statického posouzení budov:

· Obci Hořepník



1.950,- Kč;

· Městu Polná



2.600,- Kč;

· Městu Humpolec



6.500,- Kč;
· Městu Kamenice nad Lipou

3.500,- Kč;
· schválit povýšení kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5272 Činnost orgánů krizového řízení na územní úrovni o částku 14 550 Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o tuto částku.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 17. 5. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 1
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