RK-10-2006-50

Návrh nařízení kraje, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení plošného pokrytí území kraje jednotkami požární ochrany


pro: jednání rady kraje č. 10/2006 dne 4. 4. 2006

zpracoval(a): P. Maslák, P. Dvořák
předkládá: M. Kalivoda, P. Maslák

Popis problému:

V návaznosti na nabytí účinnosti novely vyhlášky č. 247/2001 Sb., o organizaci a činnosti jednotek požární ochrany, ve znění vyhlášky č. 226/2005 Sb. a v souladu s Pokynem generálního ředitele HZS ČR a náměstka ministra vnitra částka 36/2005 ve znění Pokynu krajského ředitele HZS kraje Vysočina č. 40/2005 je zpracován návrh nového Nařízení kraje Vysočina, které nahradí stávající Nařízení kraje č. 1/2003, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení plošného pokrytí území kraje jednotkami požární ochrany (dále jen „plošné pokrytí“). Výše uvedená dokumentace byla projednána s GŘ HZS ČR a schválena dopisem generálního ředitele HZS ČR a náměstkem ministra vnitra (č.j.PO-3376/IZS-10-2005). 
Hlavní změny oproti původnímu plošnému pokrytí z hlediska organizační struktury HZS kraje Vysočina jsou:

1. změna typu stanice Jihlava z C2 na C1 – z důvodu snížení počtu obyvatel ve městě Jihlava pod vyhláškou stanovený limit 50 000 obyvatel, předurčenost stanice zůstává zachována;

2. převedení stanice Ledeč nad Sázavou z plánovaného typu P0 na současný typ P1;

3. převedení stanice Světlá nad Sázavou z plánovaného typu P1 na současný typ P0; 

4. početní stav v jednotkách HZS kraje Vysočina byl stanoven po naplnění směn na 441 příslušníků.

Současně bylo přislíbeno řešit stávající nevyhovující podmínky dislokace jednotek HZS kraje Vysočina novou výstavbou stanic Moravské Budějovice a Kamenice nad Lipou. 

Bezpečnostní rada kraje Vysočina výše uvedený materiál projednala dne 24. 11. 2005 a uložila řediteli HZS kraje Vysočina předložit novelu plošného pokrytí.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje v souladu s ustanovením § 7 a § 59 odst. 1 písm. k) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a dle § 27 odst. 2 písm. b) bod 1 zákona o požární ochraně schválit nové Nařízení kraje, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení plošného pokrytí území kraje jednotkami požární ochrany, a které zruší stávající Nařízení kraje č. 1/2003.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu nařízení připomínky.

Bezpečnostní rada kraje Vysočina návrh nového Nařízení kraje, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení plošného pokrytí území kraje jednotkami požární ochrany, projednala a usnesením č. 019/06/05/BRK vzala na vědomí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává
Nařízení kraje Vysočina č. 1/2006, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení plošného pokrytí území kraje jednotkami požární ochrany, dle materiálu RK-10-2006-50, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 19. 4. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 1
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