RK-10-2006-62

Odpis pohledávky Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 10/2006 dne 4. 4. 2006

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V roce 2000 byla uzavřena nájemní smlouva mezi Zdravotnickou záchrannou službou Třebíč (nájemce) a Nemocnicí v Třebíči (pronajímatel) o nájmu nebytových prostor, a rovněž smlouva o provedení stavebních úprav a technického zhodnocení v nebytových prostorách. ZZS Třebíč dle této smlouvy provedla se souhlasem nemocnice stavební úpravy pronajatých nebytových prostor ve výši 58 690,80 Kč. Pro případ ukončení nájmu se obě strany dohodly, že pronajímatel uhradí nájemci poměrnou cenu úprav sníženou o odpisy – obě smlouvy jsou obsaženy v materiálu RK-10-2006-62, př. 1.

Nájemný vztah od 1. 7. 2002 zanikl uzavřením smlouvy o výpůjčce, ale Nemocnice v Třebíči nesplnila závazek na úhradu zůstatkové ceny ve výši 52 925,- Kč. Vedení třebíčské ZZS nepodniklo žádné kroky ve vymáhání této pohledávky ani v okamžiku, kdy se jejím zřizovatelem stal kraj Vysočina. V této době mělo být postupováno v souladu s Metodickým návodem pro vymáhání peněžitých pohledávek příspěvkovými organizacemi zřízenými krajem Vysočina ze dne 10. 12. 2002 schváleného usnesením č. 789/41/2002/RK.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zmiňovaná smlouva o nájmu byla uzavřena na základě zákona č. 116/1990 Sb., o nájmu a podnájmu nebytových prostor, tedy v režimu občanskoprávním. Tento režim lze vztáhnout i na smlouvu o provedení stavebních úprav a technického zhodnocení v nebytových prostorách ze dne 19. 6. 2000. Občanský zákoník v ust. § 100 a násl. upravuje promlčení – délka obecné promlčecí doby činí  tři roky. Vzhledem k této skutečnosti došlo uplynutím tříleté lhůty, jejíž běh nastal za měsíc po ukončení nájemní smlouvy tj. dnem 1. 8. 2005, k promlčení pohledávky. 

Příspěvková organizace je dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina ze dne 17. 5. 2005 oprávněna odepsat pohledávku nad 30 tis. Kč pouze se souhlasem zřizovatele, proto se radě kraje doporučuje vyhovět žádosti Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina dle materiálu RK-10-2006-62, př. 2 a udělit souhlas k odpisu této pohledávky.

Stanoviska:

Majetkový odbor: jedná se o nárok x závazek ze smluvních vztahů, které byly uzavřeny příspěvkovými organizacemi v období před jejich přechodem zřizovatelské funkce na kraj Vysočina (Nemocnice Třebíč, Záchranná zdravotnická služba Třebíč přešly k 1. 1. 2003). Promlčená pohledávka byla promítnuta do pořizovací ceny budov a staveb předaných do správy Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina. S odepsáním pohledávky je třeba provést i opravu – snížení pořizovací ceny budov a staveb.   
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s prominutím a odepsáním pohledávky v ceně 52 925,- Kč, kterou eviduje Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina za Nemocnicí Třebíč, příspěvkovou organizací; k promlčení této pohledávky došlo dnem 1. 8. 2005 na základě ust. § 101 a § 102  občanského zákoníku k 1. 1. 2006 a

ukládá

řediteli Zdravotnické záchranné služby provést současně s odepsáním pohledávky opravu  inventárního čísla 220017 se zůstatkovou hodnotu 52 925,- Kč.

odpovědnost: ředitel Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 6. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 2
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