RK-10-2006-66

Návrh na provedení rozpočtového opatření -  poskytnutí peněžitého daru 

pro: jednání rady kraje č. 10/2006 dne 4. 4. 2006

zpracoval: Z. Čech
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Občanské sdružení Klub Domino, Dětská tisková agentura je pořadatelem Ankety o nejoblíbenějšího učitele České republiky s názvem Zlatý Ámos. Cílem ankety je především popularizace pedagogů, kteří podle hodnocení dětí, žáků a studentů významně přispívají k utváření kvalitního vztahu mezi žáky a učiteli (vychovateli), dětmi a jejich vedoucími. Anketa se vyhlašuje vždy na jeden školní rok. Letošní spolupráce s pořádající agenturou byla velmi dobrá. Bližší informace k výše zmíněné akci jsou obsahem materiálu RK-10-2006-66, př. 1

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě dobré spolupráce s pořádající agenturou a doporučení M. Matějkové, radní pro oblast školství, odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje, poskytnout Občanskému sdružení Klub Domino, Dětská tisková agentura finanční dar ve výši 15 000,- Kč jako poděkování za dobrou spolupráci a organizaci ankety Zlatý Ámos 2006.

Podle § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), rada rozhoduje o poskytování věcných a finančních darů do 100 000 Kč v jednotlivých případech.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje. Aktuální stav rezervy, uvedené v hlavní knize schváleného rozpočtu kraje Vysočina na rok 2006 v části E Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2006 je 305 000 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

o  poskytnutí finančního daru ve výši 15 tis. Kč občanskému sdružení Klub Domino, Dětská tisková agentura, Jašíkova 1536, 149 00 Praha jako poděkování za dobrou spolupráci;

schvaluje

provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (část E hlavní knihy rozpočtu - Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2006), snížení rezervy § 6409 Ostatní činnosti j. n., o částku 15 tis. Kč a povýšení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 15 tis. Kč.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 15. 4. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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