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Fond Vysočiny – vyúčtování projektu v rámci GP Edice Vysočiny III.
pro: jednání rady kraje č. 11/2006 dne 11. 4. 2006

zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

V rámci grantového programu „Edice Vysočiny III.“ byla uzavřena mezi krajem Vysočina a Kulturním zařízením města Přibyslav Smlouva o poskytnutí podpory FV 025/118/05 na projekt „František Půža: Kronika přibyslavská“ s dobou realizace do 28. 2. 2006. Dne 23. 3. 2006 byla odboru kultury a památkové péče doručena Závěrečná zpráva a vyúčtování poskytnuté podpory. Při kontrole předložených kopií prvotních dokladů bylo zjištěno, že úhrada  celkových nákladů ve výši 55 125,- Kč byla provedena dne 8. března 2006. Tím došlo k porušení ustanovení bodu g) článku V. Základní povinnosti příjemce podpory, kde je uvedeno: “Prokázat úhradu celkových nákladů projektu, a to buď výpisem ze svého bankovního účtu nebo svými pokladními doklady, přičemž úhrada musí být provedena nejpozději do doby ukončení realizace projektu“.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče po provedené kontrole vyúčtování v souladu s ustanovením článku 6. Metodiky pro garanty „Garant ověří a vyhodnotí údaje týkající se závěrečného vyúčtování podpory z Fondu Vysočiny a kontroluje plnění jednotlivých smluv o poskytnutí podpory. V případě nesrovnalostí mezi uzavřenou smlouvou a realizovaným plněním předkládá garant tyto nesrovnalosti k řešení radě kraje“ navrhuje odstoupit od uzavřené Smlouvy o poskytnutí podpory ze dne 14. 10. 2005.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

o odstoupení kraje od Smlouvy o poskytnutí podpory č. FV 025/118/05 uzavřené s Kulturním zařízením města Přibyslav na realizaci projektu „František Půža: Kronika přibyslavská“ v rámci grantového programu „Edice Vysočiny III“.
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