RK-11-2006-28, př. 3

Počet stran: 1

Připomínky regionálního metodika SROP k dokumentaci k 3. výzvě GS 3.2 „PODPORA SOCIÁLNÍ INTEGRACE V KRAJI VYSOČINA 2004-2006“

Pokyny pro žadatele ze dne 14. 2. 2006

· čl.22, bod 2c – chyba v textu

· v čl. 31, bodě 8 se hovoří o „bezúročné půjčce“

· čl. 31, bod 8 hovoří o kontrole „žádosti o půjčku“ , avšak neobsahuje odkaz na přílohu

· Příloha č. 8 Pokynů se nazývá „Vzor žádosti o poskytnutí zálohy pro NNO“ – nesoulad

· čl. 15, bod1: „.. náklady …řídí se pravidly upravenými v Operačním manuálu pro realizaci OP Rozvoj lidských zdrojů, jehož řídícím orgánem je ČR-Ministerstvo práce a sociálních věcí.“ - tuto větu vypustit!


Pozn.: MMR RPS vydal metodickou příručku Způsobilé výdaje

· čl. 23, bod 5: „V případě stejného bodového ohodnocení žádostí, které jsou na hranici uvažované podpory (vztaženo k výši alokace prostředků na Výzvu), bude radou zastupitelstvu k podpoře doporučena žádost, která lépe splňuje výběrová kritéria.“ Jak může žádost „lépe“ splňovat kritéria, když už byla na základě těchto kritérií obodována ? V rozporu s OM GS, kap.6.1 („…připraví gestor návrh doplňkových kritérií.“)

· čl.25, bod 4 – správně, ale v rozporu s čl. 23, bodem 5

· Příloha č. 7 Smlouva KP/KU – znovu doporučuji zamyslet se nad formulací čl. XIII, 2. a čl. II , 2.

Prováděcí směrnice ze dne 14. 2. 2006

· čl.6, bod 6: „V případě stejného bodového ohodnocení žádostí, které jsou na hranici uvažované podpory (vztaženo k výši alokace prostředků na Výzvu), bude radou zastupitelstvu k podpoře doporučena žádost, která lépe splňuje výběrová kritéria.“ Jak může žádost „lépe“ splňovat kritéria, když už byla na základě těchto kritérií obodována ? V rozporu s OM GS, kap.6.1 („…připraví gestor návrh doplňkových kritérií.“)

· čl.7, bod 4 – správně, ale v rozporu s čl.6, bodem 6

V Brně dne 21. 3. 2006 

Ing. Marcela Ondráčková

