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Vyřazení nepotřebného majetku v Nemocnici Pelhřimov, příspěvkové organizaci

pro: jednání rady kraje č. 11/2006 dne 11. 4. 2006

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Dle těchto „Zásad“ podala Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace (dále jen nemocnice), návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Dne 15. 3. 2006 rozhodl písemně ředitel nemocnice o přebytečném a nepotřebném majetku:

· Ultrazvuk s kardiojednotkou SIM 7000 CFM, inventární číslo 8165, rok výroby 1991, pořizovací cena 3 080 374,- Kč, zůstatková cena 0,- Kč.

Jedná se o přístroj, který nesplňuje podmínky zákona 123/2000 Sb., o zdravotnických prostředcích, ve znění pozdějších předpisů, je technicky zastaralý a v současné době porouchaný.

Nabídka nepotřebného majetku byla zveřejněna na internetových stránkách kraje Vysočina od 16. 3. do 30. 3. 2006. O přístroj k použití pro výukové účely projevila zájem organizace, která není zřizována krajem Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k nepotřebnosti, technickému opotřebení a zastaralosti přístroje a dále z důvodu nezájmu o majetek ze strany organizací zřizovaných krajem Vysočina navrhujeme, aby rada vyslovila souhlas s vyřazením přístroje z majetku kraje Vysočina.

Přednostně doporučujeme jeho volný prodej dle Zásad zájemci mimo organizace zřizované krajem Vysočina pro výukové účely. 

V případě, že úplatný převod nebude realizován, doporučujeme odbornou fyzickou likvidaci nepotřebného majetku dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením nepotřebného majetku Ultrazvuk s kardiojednotkou SIM 7000 CFM, inventární číslo 8165, rok výroby 1991, v Nemocnici Pelhřimov, příspěvkové organizaci.
odpovědnost: Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 6. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 0
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