RK-12-2006-15

Účelová dotace na financování dvouletých projektů v rámci Státní informační politiky ve vzdělávání

pro: jednání rady kraje č. 12/2006 dne 18. 4. 2006

zpracoval(a): Z. Nevrkla, V. Zelený
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Rozhodnutím č.j. 6 220/2006-55/1 ze dne 4. 4. 2006 přiznalo Ministerstvo, školství, mládeže a tělovýchovy ČR (dále jen MŠMT ČR) kraji Vysočina v rámci Státní informační politiky ve vzdělávání (dále jen SIPVZ) finanční prostředky v celkové výši 261 375,- Kč, z toho investiční prostředky 50 000,- Kč a neinvestiční prostředky 211 375,- Kč. Dotace byla přidělena na základě žádosti OŠMS ze dne 20. 2. 2006 a je určena na realizaci druhého roku dvouletých projektů v rámci SIPVZ na základě metodického pokynu MŠMT ČR č.j. 28 885/2004-551. Dotaci je možno použít v souladu s výše uvedeným metodickým pokynem na dokončení pěti dvouletých projektů a týká se 4 škol v kraji. Je třeba zajistit převod finančních prostředků na oprávněné příjemce dotace. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Finanční prostředky poskytnuté ze státního rozpočtu dle § 163 odst. 1 písm. a) školského zákona krajský úřad v přenesené působnosti s vědomím zastupitelstva kraje přiděluje právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení.

Radě kraje je navrhováno:

· schválit zvýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o účelovou dotaci MŠMT ČR na projekty zavádění ICT do výuky v rámci nadstandardu SIPVZ v celkové výši 261 375,‑ Kč určenou právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení;

· schválit změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj  (příspěvkovým organizacím) o poskytnuté účelové prostředky na projekty zavádění ICT do výuky v rámci nadstandardu SIPVZ v celkové výši 6 000,- Kč dle tabulky 1 přílohy 1 materiálu RK‑12‑2006-15;

· doporučit zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků na projekty zavádění ICT do výuky v rámci nadstandardu SIPVZ právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj v celkové výši 6 000,- Kč dle tabulky 1 přílohy 1 a právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizují obce v celkové výši 255 375,- Kč dle tabulky 2 přílohy 1 materiálu RK‑12‑2006-15.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmů a výdajů (kapitola Školství) schváleného rozpočtu kraje o účelovou dotaci MŠMT ČR na projekty zavádění ICT do výuky v rámci nadstandardu SIPVZ  v celkové výši 261 375,- Kč určenou právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení dle materiálu RK-12-2006-15;

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj (příspěvkovým organizacím) o poskytnuté účelové prostředky na projekty zavádění ICT do výuky v rámci nadstandardu SIPVZ v celkové výši 6 000,- Kč dle tabulky 1 materiálu RK‑12‑2006‑15, př. 1 a
doporučuje

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků na projekty zavádění ICT do výuky v rámci nadstandardu SIPVZ právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj v celkové výši 6 000,- Kč dle tabulky 1 materiálu RK‑12‑2006-15, př. 1 a právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizují obce v celkové výši 255 375,- Kč dle tabulky 2 materiálu RK‑12‑2006-15, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: květen 2006
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