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Dofinancování evropských projektů 

1. Střední škola obchodu a služeb Jihlava  (škola zřizovaná krajem)

Název projektu: Odborné vzdělávání v Irsku

Název vzdělávacího programu EU: Leonardo da Vinci, projekty mobilit, výměny

Popis projektu: 

Projekt je určen pro vedoucí pracovníky z oblasti školství z kraje Vysočina (ved. pracovníci SŠ a pracovníci OŠMS, celkem 8 osob). Jedná se o dvě týdenní stáže v Irsku. Cílem projektu je seznámení se se systémem vzdělávání v Irsku se zaměřením na úroveň vzdělávání                    v odborných školách. V současné době je u nás vedena diskuse o budoucnosti odborného vzdělávání. Na příkladu Irska můžeme vidět,  jak se s touto problematikou vyrovnali v této zemi. Dále by se škola chtěla zaměřit na oblast, u které se u nás přepokládá v nejbližších letech prudký rozvoj - oblast celoživotního vzdělání. Během stáže se účastníci seznámí s formami tohoto vzdělávání, ale také s jeho financováním a certifikacemi, které absolventi získávají.        Z  problematiky zaměstnanosti stáž dává možnost poznat programy pro dlouhodobě nezaměstnané a pro nezaměstnané absolventy. Rovněž problematika využití podpůrných systémů ve vzdělávání -  granty a stipendia, je zajímavou oblastí, ze které stážisté mohou čerpat cenné zkušenosti. Tématem stáže bude i školní poradenství, centrální hodnocení žáků během studia, vzdělávání v odborných dovednostech , apod.

Partnerská organizace County Wicklow Vocational Education Committee zajišťuje program, ubytování a dopravu po Irsku. Proběhl i reciproční program irské strany – týdenní pobyt ředitelů irských škol v kraji Vysočina. 
Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Škola realizuje několik projektů v programu Leonardo da Vinci a není proto schopna sama dofinancovat veškeré náklady, na které příspěvek programu EU nestačí. Dofinancování ze zdrojů kraje znamená pro školu významnou podporu pro rozšiřování spolupráce se zahraničím, v tomto případě se vzdělávacím centrem v Irsku. Jedná se o ojedinělý program, do kterého jsou zapojeny dvě střední školy – SŠOS Jihlava a SPŠ Jihlava a pracovníci odboru školství, mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina.
Požadovaný příspěvek celkem: 45 600 Kč (8,6 % z celkového rozpočtu)

Doporučený příspěvek celkem:  45 600 Kč (8,6 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

řízení projektu 6 000 Kč

pobytové náklady 30 000 Kč

jazyková, kulturní a odborná příprava 9 600 Kč

Celkový rozpočet projektu: 528 150 Kč

Grant z programu EU: 464 550 Kč (88 % z celkového rozpočtu)

Vlastní podíl žadatele: 18 000 Kč (3,4 % z celkového rozpočtu)

2. Střední odborná škola obchodu a služeb a Střední odborné učiliště, Třebíč, Sirotčí 4 (škola zřizovaná krajem)
Název projektu: Enviromentální trendy v oblasti obchodu a služeb v Evropě

Název vzdělávacího programu EU:  Leonardo da Vinci, projekt mobilit, stáže

Popis projektu: 

Žáci školy studijních i učebních oborů absolvují odborné praxe v Německu a ve Finsku. Stáže se uskutečňují ve třech bězích a budou do nich zapojeni i žáci sociálně znevýhodnění a žáci               s poruchami učení. Každého běhu se účastní dvanáct žáků a pedagogický dozor. Projekt podporuje získávání odborných kvalifikací v oblasti gastronomie, cukrářské výroby a obchodní činnosti a nových dovedností se zaměřením na environmentální trendy. Žáci se během pobytu zúčastní řady odborných seminářů a besed, jsou pro ně naplánované exkurze do restaurací, hotelových komplexů a obchodních společností. Velmi důležitým prvkem je individuální praktikování v různých typech zařízení (restaurace, ekofarma, školní jídelna, reálná firma, reklamní oddělení, cukrářská dílna, obchodní centrum, atd.). Z pracovních materiálů budou po ukončení stáže a návratu do ČR zpracována skripta, která budou využívána pro výuku ostatních žáků školy. Projekt má pomoci mladým lidem v odborném počátečním vzdělávání k rozšíření jejich dovedností,  k širšímu pochopení problému jiných kultur, ke schopnosti stále se učit něčemu novému a k otevřenosti k novým poznatkům. 

V loňském roce se realizovala první část projektu – stáž v Německu, v letošním roce proběhnou dvě stáže ve Finsku a to v měsících dubnu a září.
Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Škola v současné době nemá volné finanční prostředky na dofinancování veškerých nutných nákladů spojených s realizací tohoto projektu, zejména na zajištění odpovídajícícho pedagogického dozoru, kdy z příspěvku programu Leonardo da Vinci je možné financovat pouze jednu osobu, ale z hlediska bezpečnosti je nutný doprovod minimálně dvou pedagogických pracovníků. Dále došlo vzhledem k původnímu rozpočtu k nárustu cen u letecké přepravy           a změně kurzu eura. 

Požadovaný příspěvek celkem: 90 650 Kč (8,2 % z celkového rozpočtu)

Doporučený příspěvek celkem (zaokrouhleno): 90 600 Kč (8,2 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

cestovní náklady 57 200 Kč

pojištění 1 950 Kč

pobytové náklady 31 500 Kč

Celkový rozpočet projektu: 1 106 000 Kč

Grant z programu EU: 972 000 Kč (87,9 % z celkového rozpočtu)

Vlastní podíl žadatele: 23 600 Kč (2,1 % z celkového rozpočtu)

Příspěvek kraje Vysočina v roce 2005 (dofinancování stáží v Německu): 19 750 Kč (1,8 %)

3. ZŠ TGM Moravské Budějovice (škola zřizovaná obcí)
Název projektu: Open Your Eyes through ICT

Název vzdělávacího programu EU: Socrates, Comenius 1, Projekt rozvoje škol

Popis projektu: 

Projekt se zaměřuje na porovnávání učebních metod v oblasti informačních a komunikačních technologií a jejich využívání v dalších předmětech a vybavenost škol v tomto směru. Navrhuje a zkoumá další možnosti využívání ICT, zejména pro multikulturní vzdělávání a spolupráci škol států Evropské unie. Škola v projektu spolupracuje již třetím rokem se školami z Dánska, Velké Británie a Německa. Cílem projektu je také motivovat žáky k dalšímu a hlubšímu studiu cizích jazyků na základě reálné komunikace s vrstevníky z jiných evropských zemích a umožnit jim srovnání svých znalostí. Žáci a  učitelé jednotlivých škol spolu ve velké míře komunikují přes    e-mail podle stanoveného a fungujícího řádu. V letošním roce si škola klade jako hlavní cíl vytvořit ucelené webové stránky o naší zemi, kraji, městě, životě žáků školy, jejich zájmech a o naší škole z pohledu žáků.

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

V rámci projektu navázala škola bližší spolupráci s dánskou školou, která nabídla přijetí větší skupinky českých žáků, než umožňuje rámec programu Comenius. Pouze malé procento rodičů je schopno financovat cestu svých dětí z vlastních finančních prostředků, většinou z důvodu nezaměstnanosti nebo nízkých příjmů rodiny. Díky finanční podpoře kraje mohou vycestovat        i děti ze sociálně slabších rodin. K dobré reprezentaci školy i kraje Vysočina v Dánsku by přispěly i kvalitní propagační materiály školy, které však škola již nemůže hradit z vlastního rozpočtu. Dále program Socrates neposkytuje možnost financovat časově náročnou práci koordinátorů projektu. V rámci tříletého projektu se ve škole nashromáždilo spoustu výstupů projektu v podobě různých produktů. Záměrem školy je všechny tyto produkty v prostorách školy vystavit, nemá pro to však žádné adekvátní expoziční plochy. Poslední položka ze žádosti o příspěvek vychází z aktuální potřeby finančně zajistit vhodné přijetí zahraničních partnerů v České republice.

Požadovaný příspěvek celkem: 145 000 Kč (30 % z celkového rozpočtu)

Doporučený příspěvek celkem: 145 000 Kč (30 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

náklady na cestu skupiny žáků do školy v Dánsku 82 000 Kč

propagační materiály školy  13 000 Kč

odměny za provedenou práci 18 000 Kč

expoziční plochy pro prezentaci produktů projektu 30 000 Kč 

náklady na cestu a nocleh koordinátora v Praze – vyzvednutí partnerů v Praze 2 000 Kč

Celkový rozpočet projektu: 480 050 Kč

Grant z programu EU: 201 886 Kč (42 % z celkového rozpočtu)

Vlastní podíl žadatele: 133 164 Kč (28 % z celkového rozpočtu)
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