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Návrh na provedení rozpočtového opatření - dofinancování soutěží a přehlídek MŠMT a změna závazných ukazatelů u organizací zřizovaných krajem

pro: jednání rady kraje č. 12/2006 dne 18. 4. 2006

zpracovala: P. Zábranská
předkládá: Z. Ludvík


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje na svém zasedání č. 09/2005 dne 21. 12. 2005 schválilo usnesením č. 0534/09/2005/ZK rozpočet kraje Vysočina na rok 2006 v celkové výši a členění dle materiálu ZK‑09‑2005-04. V kapitole Školství byla na „Dofinancování soutěží a přehlídek vyhlašovaných MŠMT (PŘÍLOHA Š2)“ schválena částka 900 tis. Kč. 

Aktuální zůstatek této položky je nyní 160 371,- Kč. Částka 739 629,- Kč již byla organizátorům soutěží a přehlídek MŠMT vyplacena. Z toho Základní umělecké škole Jihlava, Masarykovo nám. 16, Jihlava, byla přidělena na dofinancování okresních a krajských kol Soutěží žáků základních škol částka 88 000,- Kč.

Vzhledem k nečekanému nárůstu cen autobusových přepravců (přeprava orchestrů a houslových a smyčcových souborů) a výši pronájmu (přehlídka tanečního oboru v jihlavském Domu kultury, s. r. o.) bylo oddělení mládeže a sportu požádáno o navýšení dotace o 35 000,- Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje rozhodnout o přidělení 35 000,- Kč z rozpočtu kraje Vysočina, kapitoly Školství, § 3421 Využití volného času dětí a mládeže, Základní umělecké škole Jihlava, Masarykovo nám. 16, Jihlava, na dofinancování okresních a krajských kol Soutěží žáků základních škol.

Současně je třeba schválit změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u této krajem zřizované příspěvkové organizaci o poskytnuté finanční prostředky.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, § 3421 Využití volného času dětí a mládeže ve výši 35 000,- Kč za účelem dofinancování okresních a krajských kol Soutěží žáků základních škol u zřizované organizace Základní umělecká škola Jihlava, sídlem Masarykovo nám. 16, Jihlava;

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz v celkové výši 35 000,- Kč u organizace Základní umělecká škola Jihlava, sídlem Masarykovo nám. 16, Jihlava.
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