RK-12-2006-34

Organizační řád Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 12/2006 dne 18. 4. 2006

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V příspěvkových organizacích kraje Vysočina se vnitřní uspořádání řídí organizačním řádem, který na základě zřizovací listiny vydává zřizovatel na návrh ředitele. Ředitelé nemocnic Havlíčkův Brod, Pelhřimov a Třebíč předložili kraji Vysočina návrhy organizačních řádů svých organizací a tyto byly Radou kraje Vysočina (dále jen rada) na jednání 22/2005 dne 21. 6. 2005 vydány. Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, měla vydán organizační řád již na jednání rady 37/2003 dne 11. 11. 2003 a na jednání rady 23/2005 dne 12. 7. 2005 předložila k vydání dodatek svého organizačního řádu. 

Protože Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace (dále jen nemocnice), v té době měnila svoji organizační strukturu, předkládá ředitelem organizace schválený návrh svého nového organizačního řádu až v současné době a žádá zřizovatele o jeho vydání.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučujeme radě kraje vydat organizační řád Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace (dále jen nemocnice).

Úprava (sjednocení) způsobu podepisování za organizaci, který je platný i v ostatních nemocnicích, byl s vedením nemocnice projednán, odsouhlasen a do organizačního řádu zapracován, stejně jako některé formální úpravy. Přílohy organizačního řádu, tj. Organizační schéma a Oddělení poskytující zdravotní péči, jsou připojeny do organizačního řádu jako jeho nedílná součást.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává
Organizační řád Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, dle materiálu 
RK-12-2006-34, př. 1.

odpovědnost: Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 4. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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