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Zdůvodnění ředitelky k plánované fúzi
      Jedním z primárních důvodů úvah o možné fúzi domovů důchodců na ulici Koutkově a Kubešově je řešení problematiky nevyhovujících provozů kuchyně a prádelny v DD Kubešova, které nejsou výhledově provozu schopné bez nákladné rekonstrukce a přestavby.

      OHS stanovil výjimku na provoz kuchyně do konce roku 2005, návrh řešení situace je velmi urgentní. Generální přestavba kuchyně včetně instalace vzduchotechniky se řádově pohybuje v milionových částkách, přičemž instalace vzduchotechniky pro kuchyň, popřípadě i pro prádelnu by z prostorových důvodů vyžadovala přístavbu stávajícího objektu.

      Technologie prádelny na DD Kubešova je zastaralá, strojový park vykazuje četnou poruchovost. Nákup nových praček a generální přestavba prádelny nebyla krajským úřadem doposud vyřešena s tím, že její dosavadní prostory stavebně technicky nevyhovují potřebám provozu prádelny (nízké stropy omezují možnost instalace vzduchotechniky).

      Kapacita prádelny na DD Koutkova umožňuje prát prádlo i pro zařízení DD Kubešova. V současné době je využita pouze z poloviny. 

      Dílčí úpravou – doplněním konvektomatu s vyšším výkonem, který byl již investičním záměrem pro rok 2006 v DD Koutkova, by byla řešena kapacita jídel i pro DD Kubešova. Stávající konvektomat v DD Koutkova by již měl být vzhledem ke svému stáří nahrazen novým, a proto byl jeho nákup plánován i předcházejícím vedením.

      Obě zařízení lze řídit formou jednoho managementu. Celkový počet klientů v obou DD je 100+81. Případná fúze by vyřešila, po přijetí nového sociálního zákona a nastavení procesu standardizace, jako předpokladu akreditace, možnost snížení kapacity lůžek v DD Kubešova s omezenými dopady do ekonomické efektivity. V současné době je plošný komfort pokojů velmi nevyhovující pro počet klientů a lůžka jsou v přeplněných pokojích hůře přístupná pro zaměstnance. Procesem inspekcí kvality by DD Kubešova nemusel z těchto důvodů projít. DD Kubešova by při snížení kapacity klientely, jako samostatná jednotka, byl méně efektivní.

      Problematika kuchyně byla konzultována s projekční kanceláří firmy Agroreal s.r.o. ve Žďáře nad Sázavou. Náklady na úpravu kuchyně na výdejnu by neměly převýšit částku 150.000,- Kč včetně nového zařízení. V případě výdejny není vyžadováno vybavení vzduchotechnikou a použití stávající kuchyně jako výdejny by z hlediska současných hygienických požadavků nemělo vyžadovat žádné stavební úpravy a bude spočívat pouze v doplnění movitého vybavení. Vybavení termoporty se pohybuje v cenové relaci 100.000,- Kč. Nákup auta na převoz stravy byl konzultován s odborem sociálních věcí a zdravotnictví. Při nákupu staršího automobilu můžeme počítat s částkou 150.000,- Kč s tím, že pokud bude vybrán vhodný automobil, do kterého bude možné nakládat termoporty, nebude jej potřeba upravovat pro přepravu stravy. Zvýšení počtu pracovníků ve společné kuchyni a zajištění provozu výdejny nepřinesou významnou úsporu personálu (Podle současného odhadu by mohlo jít o jeden pracovní úvazek.)

       V současné době nejsou využívány další kapacity DD Koutkova, zvláště v oblasti rehabilitační péče. Záměrem je zprovoznění bazénu pro všechny DD v Třebíči. V dobách personálních krizí, způsobených pracovními neschopnostmi, lze využít potenciál zaměstnanců pro vzájemnou zastupitelnost.

      Nabízí se průhlednější organizace vzdělávacích aktivit pro celou oblast DD Třebíčska. V součinnosti s ředitelstvím DD Manž. Curieových je plánováno zřízení vzdělávacího centra, tak aby dostupnost proškolování a získávání tolik potřebných informací o procesech transformace v sociálních službách bylo vyhovující pro personál těchto zařízení.

      Problematika nedostatečného stavebně technického vybavení zařízení DD Kubešova je chronicky známa a doposud neřešena. Transformace je možným východiskem a systémovým řešením situace.

V Třebíči dne 10.4.2006

Božena Fáberová 
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