RK-12-2006-41
Návrh na provedení rozpočtového opatření – přijetí dotace z ERDF pro individuální projekt INTERREG IIIC - ICHNOS
pro: jednání rady kraje č. 12/2006 dne 18. 4. 2006

zpracoval(a): V. Jáchim
předkládá: P.Pavlinec

Popis problému:

Na základě Mezipartnerské dohody v rámci projektu ICHNOS Interreg IIIC (viz. příloha č.1 materiálu) byly dne 31. 3. 2006 řídícím partnerem projektu ANCITEL Sardegna poukázány kraji Vysočina finanční prostředky ve výši 988 102,78 Kč (34 705,6 Euro) jako 75% kofinancování první etapy projektu ICHNOS (březen-srpen 2005).
Tyto prostředky budou použity na financování aktivit v dalších etapách projektu, tak aby se zmírnilo zatížení Fondu strategických rezerv kraje Vysočina při financování EU projektů. K proplácení finančních prostředků dochází v případě projektu ICHNOS po skončení každé ze 6-měsíčních etap, kdy je na základě certifikovaných výdajů kraji přiznán 75% příspěvek z fondů EU a 12,5% příspěvek ze Státního rozpočtu. Při přijetí dalších etap bude schválení přijaté částky předloženo radě kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje navrhujeme schválit přijetí dotace z ERDF (Evropský fond regionálního rozvoje) ve výši 988 102,78 Kč na zvláštní účet kraje projektu INTERREG IIIC - ICHNOS za účelem financování aktivit projektu v následující etapě.
Stanoviska:

Odbor ekonomický: 

dotace z ERDF byla kraji poukázána dne 31.3.2006. Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením na zvláštním účtu „INTERREG IIIC – ICHNOS“.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje:

přijetí dotace z ERDF ve výši 988 102,78 Kč na zvláštní účet kraje projektu INTERREG IIIC - ICHNOS za účelem financování aktivit projektu v následující etapě.
odpovědnost: odbor informatiky, odbor ekonomický

termín: duben 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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