RK-13-2006-10

Soutěž stavba Vysočiny

pro: jednání rady kraje č. 13/2006 dne 25. 04. 2006

zpracoval(a): H. Strnadová
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Stavební sdružení Vysočina za úzké spolupráce s krajem Vysočina a krajskými representacemi Svazu podnikatelů ve stavebnictví ČR a České komory autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě vypisuje a pořádá soutěž Stavba Vysočiny 2005. V soutěži je vypsáno pro novostavby a rekonstrukce celkem 5 samostatných soutěžních odborných kategorií. Do soutěže mohou být kterýmkoli z účastníků výstavby přihlášena stavební díla, která byla dána do provozu v období od 1. 1. 2003 do 31. 12. 2005. Bližší informace na www.stavbavysociny.cz.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina jako jeden z nejvýznamnějších investorů na území kraje má dle názoru OM příležitost v této soutěži presentovat svou investiční činnost a ucházet se o odborné nebo laické ocenění. S ohledem na strukturu stavebních akcí, které kraj Vysočina v uvedeném období realizoval, navrhuje OM přihlásit do soutěže některou z dopravních staveb a stavbu pro průmysl. V oblasti staveb občanské vybavenosti nebyla realizována žádná kompletní rekonstrukce, vždy se jednalo o rekonstrukci části konkrétních staveb (kotelny, střechy, části objektů) a proto v této kategorii účast nenavrhujeme.

Vytipovaný okruh staveb je uveden v materiálu RK-13-2006-10, př.1.

Presentační poplatek navrhuje OM uhradit z Kapitoly nemovitý majetek, Položka Výdaje spojené s majetkem kraje (9 tis. Kč za první stavbu, každá další o 1 tis. Kč méně). 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· přihlášení staveb dle materiálu RK-13-2006-10, př. 1 do soutěže Stavba Vysočiny 2005, kategorie A2 – Stavby dopravní a inženýrské a kategorie B2 - Stavby technologické a pro průmysl;

· úhradu presentačního poplatku z Kapitoly nemovitý majetek, položka Výdaje spojené s majetkem kraje.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 28. dubna 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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