RK-13-2006-11

Převod nemovitého majetku v k. ú. a obci Jihlava do vlastnictví Diecézní charity Brno


pro: jednání rady kraje č. 13/2006 dne 25. 4. 2006

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Diecézní charita Brno se obrátila na kraj Vysočina se žádostí o poskytnutí objektu Mahenova 16 v Jihlavě pro sociální účely. Podrobnější zdůvodnění žádosti se záměrem jeho využití je obsahem materiálu RK-13-2006-11 př.1.

Uvedený objekt je ve vlastnictví kraje na základě zákona č. 157/2000 Sb. a rozhodnutí MŠMT ČR čj. 14 687/2000 ze dne 30. 3. 2001. 

Jedná se o stávající budovu bývalého staveništního zařízení, které bylo zřízeno v šedesátých letech minulého století a související pozemky. Od té doby byl objekt využíván pro různé účely, ovšem bez jakýchkoliv podstatných stavebních úprav nebo změn. Žadatel měl objekt pronajat v letech 2002 – 2004 a využíval ho pro svůj projekt Malá řemesla. 
Stavební záměr na úpravu objektu pro Pedagogické centrum Vysočina nebyl radou kraje schválen (usnesení 0352/12/2005/RK).

Následně byl záměr budovu pronajmout firmě „bit cz. training, s.r.o.“, která ho chtěla využít pro rekvalifikační program financovaný z ESF. Ani toto využití nebylo realizováno. Objekt je v současné době nevyužívaný a ISŠS a U Jihlava, která má objekt ve správě, zde jen v jedné místnosti skladuje materiál.  Objekt je vzhledem ke svému stavebně technickému stavu a konstrukci pro potřeby školství nevyužitelný a ani pro jiné účely se nejeví vhodné ho rekonstruovat.  

Dle údajů z katastru nemovitostí se jedná o budovu č.p. 4686, ostatní stavební objekt, postavenou na pozemku par. č. 3777/2 a pozemky par. č. 3777/2 zastavěná plocha o výměře 581 m2 a par. č. 3777/1, ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 578 m2, vše v k. ú. a obci Jihlava.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje objekt převést do vlastnictví žadatele. Záměrem žadatele je rekonstrukce objektu a jeho využívání pro účely sociálních služeb.  Žadatel se pro činnosti zde realizované chce ucházet o prostředky z evropských fondů. 

OM předkládá návrh usnesení ve dvou  variantách:

Varianta 1 předpokládá darování nemovitostí – objektu i pozemků - žadateli.

Varianta 2 předpokládá darování objektu žadateli se zřízením předkupního práva pro dárce za 1,- Kč plus hodnotu eventuelního technického zhodnocení objektu a dlouhodobou výpůjčku pozemků ve prospěch žadatele na dobu 10-ti let.

Bezúplatný převod do vlastnictví žadatele je navrhován s ohledem na podporu realizace společensky potřebného záměru žadatele – vzdělávací a rekvalifikační aktivity zaměřené na ohroženou mládež v oblasti integrace specifických skupin obyvatelstva ohrožených sociálním vyloučením ze strany kraje Vysočina. 

Varianta 2 ošetřuje možnost zpětného získání nemovitého majetku v případě, že žadatel nebude úspěšný při realizaci svého záměru nebo využití nemovitosti pro deklarované sociální účely bude ukončeno.

OM doporučuje rozhodnout ve variantě 2.

Stanoviska:

Ředitel ISŠS a U Jihlava: Pro školu je správa objektu přítěží, je pro školu nevyužitelný a bez výraznějších stavebních úprav je pro jakékoliv vzdělávání nevhodný. Nemáme námitek pro využití objektu pro Charitu a uvítáme vyjmutí objektu z naší správy.

OŠMS nemá námitek proti převodu objektu.

OSVZ doporučuje vyhovět žádosti.

Návrh usnesení:

varianta 1 

Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit záměr darování budovy č.p. 4686, ostatní stavební objekt, postavené na pozemku par. č. 3777/2, pozemků par č. 3777/2 zastavěná plocha o výměře 581 m2 a par. č. 3777/1, ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 578 m2, vše v k. ú. a obci Jihlava do vlastnictví církevní organizace Diecézní charita Brno, třída Kpt. Jaroše 9/1928, 602 00 Brno, IČ 44990260;

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat budovu č.p. 4686, ostatní stavební objekt, postavenou na pozemku par. č. 3777/2, pozemky par č. 3777/2 zastavěná plocha o výměře 581 m2 a par. č. 3777/1, ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 578 m2, vše v k. ú. a obci Jihlava do vlastnictví církevní organizace Diecézní charita Brno, třída Kpt. Jaroše 9/1928, 602 00 Brno, IČ 44990260.

varianta 2

Rada kraje

rozhoduje

· zveřejnit záměr darování budovy č.p. 4686, ostatní stavební objekt, postavené na pozemku par. č. 3777/2 v k. ú. a obci Jihlava do vlastnictví církevní organizace Diecézní charita Brno, třída Kpt. Jaroše 9/1928, 602 00 Brno, IČ 44990260;

· uzavřít smlouvu o výpůjčce mezi krajem Vysočina jako půjčitelem a Diecézní charitou Brno, třída Kpt. Jaroše 9/1928, 602 00 Brno, IČ 44990260 jako vypůjčitelem na pozemky par č. 3777/2 zastavěná plocha o výměře 581 m2 a par. č. 3777/1, ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 578 m2, vše v k. ú. a obci Jihlava za dobu 10-ti let a

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat budovu č.p. 4686, ostatní stavební objekt, postavenou na pozemku par. č. 3777/2, v k. ú. a obci Jihlava do vlastnictví církevní organizace Diecézní charita Brno, třída Kpt. Jaroše 9/1928, 602 00 Brno, IČ 44990260 se zřízením předkupního práva pro dárce za 1,- Kč plus hodnotu eventuelního technického zhodnocení objektu.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: červen 2006 
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