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Stavební záměr

Název stavby:
Obchodní akademie a Integrovaná střední škola Havlíčkův Brod Vestavba podkroví a změny vnitřní dispozice

Místo stavby: 

Havlíčkův Brod, ul. Bratříků 851 /areál školy/

Charakter stavby: 

rekonstrukce a vestavba

Investor: 


kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava

Správce:
Obchodní akademie a Integrovaná střední škola, Havlíčkův Brod, Bratříků 851

Předpokládané náklady: 
12 mil. Kč s DPH (cena obsahuje stavební práce)

Zdroje financování:

rozpočet kraje

Majetkoprávní podmínky:
pozemek a objekt je ve vlastnictví kraje 

Vysočina, stavební pozemek kat. č. 2380

Zdůvodnění akce:

Obchodní akademie a Integrovaná střední škola, Havlíčkův Brod, Bratříků 851 je střední škola, jež vznikla sloučením tří  havlíčkobrodských škol k 1. 7. 2004. Škola nabízí především ekonomické a gastronomické studijní i učební obory (v současné době připravuje i žáky textilních oborů). S cca 800 žáky  je jednou z největších škol v regionu. Vedení školy se snaží připravit školu na očekávaný pokles počtu žáků  v oblasti oborové struktury (otevření nového studijního oboru Hotelnictví a turismus, útlum oboru, který představuje duplicitní nabídku – Management obchodu). S očekávaným poklesem počtu žáků souvisí i snaha o hospodárné využití budov, které škola v současnosti využívá.

Výuka nyní probíhá ve třech objektech. Ředitelství školy má sídlo v budově Bratříků 851, Havlíčkův Brod (majetek kraje). Vyučování některých oborů probíhá na odloučeném pracovišti v budově Kyjovská 3187  (majetek kraje) a v budově U Trojice 2005 (majetek města Havlíčkův Brod). Vzhledem k očekávanému poklesu žáků předpokládá vedení školy, že bude účelné v horizontu cca 4 – 5 let jednu z budov opustit. Po několika jednáních se zřizovatelem došlo k dohodě, že perspektivní kroky vedení školy i kraje povedou k tomu, aby v budově Bratříků bylo soustředěno teoretické vyučování všech oborů a praktické vyučování bude probíhat v komplexu Kyjovská. Jako nejpravděpodobnější krok se jeví opuštění budovy U Trojice, jež je v majetku města a nemá vzhledem k poloze v městské památkové zóně možnosti dalšího stavebního rozvoje. Toto řešení se jeví jako nejefektivnější, nicméně plánované stavební úpravy v budově Bratříků přinesou i další možné alternativy, které budou po stabilizaci počtu žáků za několik let znovu posouzeny. 

Škola bude v horizontu 5 let potřebovat pro teoretickou výuku v budově Bratříků 851, 34 – 39 učeben, z toho 20 kmenových. Po rekonstrukci by tento stav byl splněn. 

Realizací půdní vestavby vznikne 9 odborných učeben, prostor pro školní studijní a informační centrum a 2 kabinety. Rekonstrukcí 1. NP vzniknou 4 kmenové učebny a 2 kabinety.

Stručný popis stavby :

Stavební úpravy dle stavebního záměru zahrnují využití stávajících podkrovních prostor a prostor v I. NP v budově a dále stavební úpravy související se změnou využití již vybudovaných učeben a zázemí v budově. Všechny úpravy jsou ve stávající budově a jsou navrženy tak, aby nebylo nutné zasahovat do nosných konstrukcí . Po dokončení stavebních úpravy bude v budově celkem 20 kmenových učeben a 14 kabinetů a dále 18 odborných učeben.

V úrovni stávajícího vstupu do budovy bude ponechán vstup s halou, šatny a nové kmenové učebny na jižní straně budovy. V 1. NP vzniknou celkem 4 kmenové učebny a 2 kabinety. V 2. až 4. NP jsou provedeny pouze úpravy příček /změny vnitřní dispozice/, jsou ponechána stávající okna  a nosné zdivo. Po úpravách příček budou osazeny nové zařizovací předměty a provedeny úpravy ÚT v nově vzniklých učebnách. Zcela nové prostory vzniknou v prostorách původní půdy. Krovová soustava je dostatečně prostorově a výškově dimenzována na to, aby zde mohly vzniknout nové učebny a kabinety. Bude provedeno pouze nutné vyplývající statické zabezpečení. Pro půdní vestavbu bude výškově prodloužena stávající konstrukce schodiště ve stávajícím půdorysu.

Pro osvětlení podkroví budou navrženy na jižní a severní stranu vikýře do stávající střechy.

Celkově v podkroví vznikne 9 odborných učeben, informační centrum a dva kabinety.

Stavební úpravy budou zahrnovat následné úpravy rozvodů ÚT v celé budově. 

Výměna plynových kotlů v kotelně s posílením topného výkonu pro nové učebny a rekonstrukce elektroinstalace v hlavní budově školy budou realizovány jako samostatné akce v rámci Technického zhodnocení a oprav ve školství v roce 2007.  




Časový plán :           dokončení projektové studie

:
    04/2007

                                   zpracování projektové dokumentace :              05/2007

                                   stavební řízení                                   :              10/2007

                                  schválení realizace ( rozpočet)          :               12/2007

                                  výběrové řízení                                  :                04/2008

                                  zahájení realizace                               :               06/2008

                                  dokončení stavby                                :               12/2008

