RK-13-2006-14

Návrh na provedení rozpočtového opatření - poskytnutí podpory akci celostátního významu 

pro: jednání rady kraje č. 13/2006 dne 25. 4. 2006

zpracoval(a): M. Vašíčková
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Dětský domov Nová Ves u Chotěboře, (dále jen „DD“), příspěvková organizace kraje, přijal pověření Federace Dětských domovů České republiky k uspořádání jubilejního 40. Celostátního srazu mladých turistů z dětských domovů ČR (dále jen „Celostátní sraz“) v roce 2006. Celostátní sraz se uskuteční ve dnech 18. 6. 2006 – 24. 6. 2006 v Junior centru v Seči, okr. Chrudim. Záštitu nad akcí převzala za kraj Vysočina radní PaedDr. Martina Matějková. Na akci potvrdilo účast  40 DD ze všech krajů, což představuje přibližně 346 účastníků. Dle předběžného programu budou během srazu zajištěny aktivity kulturní, sportovní i společenské dle materiálu RK-13-2006-14, př. č. 1. Účastnický poplatek za jednoho přihlášeného činí 1900 Kč. Z tohoto příspěvku je hrazeno ubytování a strava, dále sportovní a společenský program. Předpokládané celkové náklady akce činí dle materiálu RK-13-2006-14, př. č. 4, cca 850 tis Kč. Ředitelka DD Etela Coufalová, pořadatelka Celostátního srazu, se obrátila na zřizovatele se žádostí o finanční podporu na zajištění autobusové dopravy účastníků v celkové výši 64 240 Kč dle materiálu RK-13-2006-14, př. č. 2.  Ředitelka získala k dnešnímu dni finanční podporu z kraje Středočeského ve výši 50 tis. Kč, Pardubického kraje 20 tis., Libereckého kraje 10 tis., OS Úsměvy, Přibyslav 25 tis., Rádio Vysočina 31 tis.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje poskytnutí příspěvku na zajištění autobusové dopravy pro účastníky  dle přiloženého  rozpisu  materiálu RK-13-2006-14, př. č. 3 povýšením kapitoly Školství o částku 64 240 Kč se současným snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o tuto částku. Současně je třeba schválit změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u zřizovaného Dětského domova Nová Ves u Chotěboře.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky, aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 21 354 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· povýšení kapitoly Školství, § 4322 Ústavy péče o mládež o částku 64 240 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o tuto částku,

· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz u zřizované příspěvkové organizace Dětský domov Nová Ves u Chotěboře o částku 64 240 Kč na úhradu autobusové dopravy pro účastníky Celostátního srazu mladých turistů z Dětských domovů České republiky.
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