RK-13-2006-15

Změny ve zřizovacích listinách plaveckých škol a školního statku zřizovaných krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 13/2006 dne 25. 4. 2006

zpracoval(a): E. Ampapová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Vyhláška č. 108/2005 Sb., o školských výchovných a ubytovacích zařízeních a školských účelových zařízeních a zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen Školský zákon“) v § 120 nově definuje školská účelová zařízení, mezi které patří jak plavecké školy tak i školní statky: „Školská účelová zařízení podle účelu, k němuž byla zřízena, napomáhají školám a školským zařízením při jejich činnosti, zajišťují materiálně technické služby, poradenské, informační nebo ekonomicko-administrativní služby, poskytují odborné, studijně pracovní, knihovnické a informační služby pro žáky, studenty, popřípadě zaměstnance, zajišťují praktické vyučování a výchovu mimo vyučování nebo vytvářejí podmínky pro praktické vyučování žáků a jejich zájmovou činnost.“  
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje k projednání dodatky  ke zřizovacím listinám s návrhy změn předmětů činnosti  u příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina vykonávajících činnost plavecké školy nebo školního statku, kterými se mění jejich zřizovací listiny (materiál RK-13-2006-15, př. 1 - 3). Předmět činnosti vychází z činností definovaných zákonem.

Stanoviska:

Stanovisko OSŘKŽÚ

Dle sdělení OSŘKŽÚ je příprava dokumentace ke zřizovacím listinám v kompetenci OŠMS a OSŘKŽÚ nebude k věcné problematice vydávat stanoviska. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· dodatek zřizovací listiny Plavecké školy Jihlava dle materiálu RK-13-2006-15, př. 1;
· dodatek zřizovací listiny Plavecké školy, krytého bazénu Hájek, Mládežnická 2, Třebíč dle materiálu RK-13-2006-15, př. 2;
· dodatek zřizovací listiny Školního statku, Humpolec, Dusilov 384 dle materiálu 
RK-13-2006-15, př. 3.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 15. 6. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 3
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