RK-13-2006-16

Uvedení názvů právnických subjektů a označení škol a školských zařízení do souladu s právními předpisy

pro: jednání rady kraje č. 13/2006 dne 25. 4. 2006

zpracoval(a): E. Ampapová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje na svém jednání konaném dne 28. 3. 2006 projednalo záměr změn názvů právnických subjektů a označení škol a školských zařízení a na základě vznesených vyjádření bylo navrženo a zastupitelstvem kraje nato přijato, aby název právnické osoby Střední zdravotnická škola a Vyšší zdravotnická škola, Havlíčkův Brod, Masarykova 2033 nebyl projednán, ale schválen na některém z dalších zasedání zastupitelstva kraje s uvedením stanovisek školských rad působících při této škole. OŠMS požádal ředitelku školy o zaslání stanovisek obou školských rad. 

Dále OŠMS obdrželo dne 13. 4. 2006 dopis od Ministerstva školství, mládeže a sportu dopis (materiál RK-13-2006-16, př. 1), ve kterém nás žádají, abychom název právnické osoby Základní škola a Speciálně pedagogické centrum Havlíčkův Brod uvedly do souladu s platnou legislativou (§ 8 odst. 8 zákona č. 561/0004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů). Pokud se právnická osoba rozhodne do názvu uvést činnost školského zařízení, je třeba v názvu uvést vyčerpávajícím způsobem činnosti všech školských zařízení vykonávaných daným právnickým subjektem. Právnická osoba kromě činnosti speciálně pedagogického centra vykonává i činnost školní družiny. OŠMS požádal ředitelku školy o zaslání jejího stanoviska k názvu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS Krajského úřadu kraje Vysočina předkládá radě kraje k projednání návrh změn názvů výše uvedených příspěvkových organizací, které vykonávají činnost škol a školských zařízení (materiál RK-13-2006-16, př. 2). 

OŠMS navrhuje, aby změny v názvech právnických osob byly provedeny k datu 1. 7. 2006.

Stanoviska:

Stanovisko OSŘKŽÚ

Dle sdělení OSŘKŽÚ je příprava dokumentace ke zřizovacím listinám v kompetenci OŠMS a OSŘKŽÚ nebude k věcné problematice vydávat stanoviska. 

Stanovisko výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina:
Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina doporučil zastupitelstvu kraje na svém jednání dne 23. 1. 2006 usnesením č. 002/01/2006/VVVZ, aby změna názvu školy byla realizována, pokud je vyvolána zákonem, nebo při vzájemném souladu mezi OŠMS a školou (popř. školským zařízením).
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· dodatek zřizovací listiny Střední zdravotnické školy a Vyšší zdravotnické školy, Havlíčkův Brod, Masarykova 2033 dle materiálu RK-13-2006-16, př. 3;
· dodatek zřizovací listiny Základní školy a Speciálně pedagogického centra Havlíčkův Brod dle materiálu RK-13-2006-16, př. 4.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu
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