RK-13-2006-20

Souhlas se zápůjčkou putovní výstavy „Tajemný svět dýmek“ ze sbírek Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, na výstavu ve Slovenském národním muzeu – Muzeu Betliar v období od 19. května 2006 do 29. září 2006


pro: jednání rady kraje č. 13/2006 dne 25. 4. 2006

zpracoval(a): K. Lisá
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Na odbor kultury a památkové péče se v měsíci dubnu letošního roku obrátil ředitel Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, se žádostí o vyřízení souhlasu zřizovatele se zápůjčkou sbírek muzea na výstavu výběru dýmek, kuřáckých potřeb a knih s názvem „Tajemný svět dýmek“ ve Slovenském národním muzeu – Muzeu Betliar v období od 19. 5. 2006 do 29. 9. 2006. Cílem výstavy je představit a prezentovat slovenským návštěvníkům, alespoň zčásti, fond uměleckého řemesla z bohatých sbírek muzea zřizovaného krajem Vysočina. Akce je pořádána na základě smlouvy o výměně plánovaných krátkodobých výstav v letech 2005 a 2006, která byla uzavřena mezi oběma institucemi  v loňském roce. Obě jmenovaná muzea se dohodla, že během období 2005 – 2006 se budou vzájemně prezentovat prostřednictvím svých výstav v partnerském muzeu. V souladu s přijatým dokumentem byla v termínu od 19. 8. 2005 do 13. 11. 2005 realizována v Muzeu Vysočiny Třebíč úspěšná výstava „Šľachtické stolovanie u Andrássyovcov“, nyní je dle dohody připravena pracovníky třebíčského muzea k vývozu a prezentaci výstava „Tajemný svět dýmek“. Vernisáž výstavy se bude konat ve výstavních prostorách na zámku v Betliaru dne 19. května 2006.

Předmětem připravované zápůjčky je celkem 177 předmětů z podsbírky uměleckého řemesla, které jsou zapsány ve sbírce Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, pod evid. č. ZMT/002-03-28/059002 a 3 knihy z knižního fondu muzea (seznam předmětů je uveden v příloze č. 1 tohoto materiálu). Celková pojistná hodnota sbírkových předmětů a knih je 268 350 Kč. 

Kromě souhlasu zřizovatele se zapůjčením sbírkových předmětů z majetku kraje do zahraničí, vyřizuje Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace, rovněž povolení Ministerstva kultury ČR k vývozu sbírkových předmětů do zahraničí, smlouvu o výpůjčce do zahraničí a další nutné formality. Přepravu sbírkových předmětů, jejich pojištění po dobu převozu, instalaci a demontáž výstavy zajišťuje dle smlouvy třebíčské muzeum, ostatní náklady spojené se zajištěním ochrany sbírek po dobu jejich prezentace na Slovensku, vydáním katalogu a slavnostní vernisáží uhradí slovenský vystavovatel.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče, po předchozím projednání s ředitelem Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, navrhuje radě kraje v souladu se zřizovací listinou organizace, organizačním řádem a Zásadami Zastupitelstva kraje o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina, udělit souhlas s vývozem 177 sbírkových předmětů z podsbírky uměleckého řemesla a 3 knih z knižního fondu Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace na výstavu „Tajemný svět dýmek“ ve Slovenském národním muzeu – Muzeu Betliar na Slovensku a s jejich vystavením v termínu od 19. 5. 2006 do 29. 9. 2006. Výstava bude přístupná veřejnosti ve výstavních prostorách Muzea Betliar v hlavní turistické sezoně a vzhledem ke každoroční vysoké návštěvnosti tamního zámeckého areálu bude zároveň významným příspěvkem k propagaci kraje Vysočina a k poznání jeho movitého kulturního dědictví na Slovensku.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vývozem a zapůjčením 177 sbírkových předmětů z podsbírky uměleckého řemesla, které jsou zapsány ve sbírce Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, pod evid. č. ZMT/002-03-28/059002 a 3 knih z knižního fondu muzea dle materiálu RK-13-2006-20, př. 1 na výstavu „Tajemný svět dýmek“ a s jejich vystavením ve Slovenském národním muzeu – Muzeu Betliar na Slovensku v termínu od 19. května 2006 do 29. září 2006. 
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ředitel Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace

termín: 25. 4. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 1
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