RK-13-2006-26

Dodatek ke Smlouvě o dílo se zpracovatelem SEA Regionálního operačního programu 
pro: jednání rady kraje č. 13/2006 dne 25. 4. 2006

zpracoval(a): V. Kotrbová
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Rada kraje Vysočina usnesením č. 0231/06/2006/RK (Rada kraje bere na vědomí "Záznam o posouzení a hodnocení nabídek" zakázky kraje Vysočina a Jihomoravského kraje "SEA - Posouzení vlivů realizace Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod pro programové období 2007-2013 na životní prostředí" dle materiálů RK-06-2006-36, př. 2 a RK-06-2006-36, př. 3; rozhoduje o přidělení zakázky kraje Vysočina a Jihomoravského kraje "SEA - Posouzení vlivů realizace Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod pro programové období 2007-2013 na životní prostředí" společnosti INVEST projekt NNC, s.r.o., Špitálka 16, 602 00 Brno, IČ 26211564, a schvaluje Smlouvu o dílo mezi krajem Vysočina a Jihomoravským krajem na straně objednatele a společností INVEST projekt NNC, s.r.o., Špitálka 16, 602 00 Brno, IČ 26211564, na straně zhotovitele podle RK-06-2006-36, př. 1upr1) schválila Smlouvu o dílo se společností INVEST projekt NNC, s.r.o., na zpracování „SEA - Posouzení vlivů realizace Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod (dále „ROP“) pro programové období 2007-2013 na životní prostředí“ (dále „SEA ROP“). 

Ministerstvem pro místní rozvoj ČR byla aktualizována Metodika zpracování operačních programů, podle které se má při zpracování operačních programů (regionálních, tématických i integrovaného OP) postupovat (dále jen „metodika“). Původní systém byl nastaven tak, že všichni zpracovatelé ROP vycházeli z metodiky připravené ing. Czekajem. Metodika ing. Czekaje však již nebude použita jako výchozí pro zpracování žádných operačních programů. 

Smlouvou o dílo je stanoveno, že zpracování ROP, který má být hodnocen, postupuje podle metodiky ARR (metodika připravená ing. Czekajem). Vzhledem k tomu, že to již neplatí (zpracovatel ROP postupuje v souladu s metodikou), je třeba tuto skutečnost upravit změnou Smlouvy o dílo.

Dále je dodatkem řešen i nový časový harmonogram postupu dílčích prací na dokumentu SEA ROP. Potřeba změny časového harmonogramu zpracování dokumentu SEA ROP vyplývá ze souběžného časového posunu dílčích prací na dokumentu ROP, který je vyvolán složitostí zpracování dokumentu ROP a zejména termínovou náročností projednávání SEA ROP s Ministerstvem životního prostředí ČR ve vztahu k zákonem stanoveným lhůtám projednávání.

Dodatkem nedochází k navýšení ceny. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že všechny operační programy a regionální operační programy ostatních NUTS 2 budou nebo již jsou zpracovávány podle Metodiky zpracovávání operačních programů aktualizované Ministerstvem pro místní rozvoj ČR, navrhuje se Radě kraje Vysočina schválit dodatek ke Smlouvě o dílo podle RK-13-2006-RK, př. 1, který zakotvuje  změnu metodiky zpracování ROP a upravuje harmonogram plnění díla. 

Rada Jihomoravského kraje projednala dodatek v navrhovaném znění na svém jednání dne 20. 4. 2006. Zpracovatel souhlasí s návrhem dodatku. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

Dodatek ke Smlouvě o dílo ze dne 5. 4. 2006 uzavřené mezi krajem Vysočina a Jihomoravským krajem na straně objednatele a společností INVEST projekt NNC, s. r. o., se sídlem Špitálka 70/16, 602 00 Brno, IČ: 26211564, na straně zhotovitele podle materiálu 
RK-13-2006-26, př. 1.

odpovědnost: ORR

termín: duben 2006

počet stran: 2


počet příloh: 2
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