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INVESTIČNÍ ZÁMĚR – DOBUDOVÁNÍ LABORATOŘÍ NRL SVU JIHLAVA 

Předpokládaná realizace:  03 / 2006 -  12 / 2007 

-  projektová studie a konzultace se SVS ČR a MZe       03 / 2006  -  05 / 2006

-  zpracování projektu a výběrové řízení                          do konce roku 2006

-  stavební realizace           



        2007                          

Odůvodnění:  

Legislativa Evropské unie zavazuje členské státy zřídit Národní referenční laboratoře (NRL) pro vybrané oblasti kontroly veřejného zdraví a zdraví zvířat.  V České republice je existence Národních referenčních laboratoří stanovena vyhláškou č. 298/2003 Sb.  v platném znění a vyhláškou č.  291/2003 Sb. v platném znění.  

V současné době pracuje ve Státním veterinárním ústavu Jihlava  sedm  Národních referenčních laboratoří . Z pohledu příslušné legislativy  a naplnění funkcí  Národních referenčních laboratoří se jeví jako nezbytná reorganizace  a rozšíření prostor pro dvě z uvedených Národních referenčních laboratoří,  konkrétně Národní referenční laboratoř pro klasický mor prasat a africký mor prasat a  Národní referenční laboratoř  pro mykotoxiny a další přírodní toxiny, barviva a antibakteriální (inhibiční) látky.  

Naším záměrem je pro obě tyto Národní referenční laboratoře vytvořit adekvátní prostory pro naplnění všech požadovaných funkcí , provádění konfirmačních analýz, příprava mezilaboratorních  testů  - kontrolních vzorků.,  a zejména  oddělení jejich činnosti od ostatních rutinních diagnostických úkonů.  

SVS ČR v současné době nedisponuje dostatečnou kapacitou laboratoří s úrovní technického zabezpečení  3  (BL 3) pro případ diagnostiky velmi nebezpečných nákaz. Lze předpokládat, že bude perspektivně požadována tato úroveň i pro další nebezpečné nákazy, pro které doposud nejsou stanovena závazná kritéria.  Touto investicí si současně SVS ČR vytvoří volné kapacity pro krizové situace a případné další požadavky zabezpečení kontroly jiných nebezpečných nákaz požadovaných  Evropskou Komisí ( např. africký mor koní ) . 

V případě Národní referenční laboratoře pro klasický a africký mor prasat je nutné pro splnění požadavků na biologickou bezpečnost vybudování chráněné laboratoře úrovně technického zabezpečení 3 (BL 3) podle kriterií stanovených  legislativou Evropské unie  (2001/89/EC ).

V případě  Národní referenční laboratoře  pro mykotoxiny a další přírodní toxiny, barviva a antibakteriální (inhibiční) látky chybí prostory pro umístění přístrojového vybavení a čisté prostory pro přípravu kontrolních vzorků.  

Strategická poloha Státního veterinárního ústavu Jihlava v centru České republiky v blízkosti dálnice  D 1 dává možnost optimální dopravní dostupnosti pro všechny regiony. 

Součástí návrhu je stavební studie uvedeného záměru vypracovaná kanceláří Obchodní projekt Jihlava, spol. s r.o.  na základě našich požadavků. 

