RK-14-2006-10

Výkupy pozemků pod silnicemi II. a III. třídy

pro: jednání rady kraje č. 14/2006 dne 2. 5. 2006 

zpracoval(a): M. Jaroš 
předkládá: P. Kolář 

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina se na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 stal vlastníkem silnic II. a III. třídy na území kraje Vysočina. Kraj převzal z vlastnictví České republiky silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami. 

Odbor majetkový (dále jen OM) obdržel od několika vlastníků žádosti o majetkoprávní vypořádání pozemků. Přehled vlastníků a pozemků je uveden v materiálu RK-14-2006-10, př.1. Všechny nabízené pozemky jsou, dle zjištění OM, zastavěny tělesem silnic II. či III. třídy. 

Kupní cena nabízených pozemků byla OM vypočítána na základě vyhlášky č. 540/2002 Sb., ve znění pozdějších předpisů, kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. 

Všem žadatelům byl zaslán návrh kupní smlouvy, kde jim OM navrhl odkoupení nabízených pozemků za cenu vypočítanou dle zmíněného právního předpisu. 

Žadatelé s návrhem smlouvy a navrhovanou cenou souhlasili. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje od žadatelů vykoupit nabízené pozemky, protože se nacházejí pod tělesy silnice II. či III. třídy a to za kupní cenu uvedenou v materiálu RK-14-2006-10, př.1. Po schválení nabytí pozemku do vlastnictví kraje zastupitelstvem kraje a po podpisu smluvních stran budou smlouvy předloženy příslušným katastrálním úřadům k provedení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Povolením vkladu se kupní smlouvy stanou účinnými. Tím dojde ke sjednocení vlastnictví stavby a pozemků. 

Nabyté pozemky budou dodatky zřizovacích listin vloženy do správy příslušných příspěvkových organizací kraje Vysočina s názvem Správa a údržba silnic dle příslušného okresu. 

Návrh předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje Vysočina rozhodnout koupit pozemky dle materiálu RK-14-2006-10, př. 1 do vlastnictví kraje. 

Stanoviska:

SÚS Třebíč souhlasí s výkupem pozemků; 

SÚS Pelhřimov souhlasí s výkupem pozemků; 

ODSH s výkupem pozemku souhlasí. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout koupit pozemky dle materiálu RK-14-2006-10, př. 1 do vlastnictví kraje Vysočina. 
odpovědnost: odbor majetkový 

termín: 16. 4. 2006 

počet stran: 1


počet příloh: 2
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