RK-14-2006-12

Koupě pozemku v k. ú. Štěpánovice u Jaroměřic nad Rokytnou


pro: jednání rady kraje č. 14/2006 dne 2. 5. 2006

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením 0539/09/2005 schválilo nabytí pozemků pro stavbu „II/360Štěpánovice - Jaroměřice n. R., křižovatka Vacenovice – 1. etapa. Dodatečně bylo zjištěno, že pro tuto stavbu bude ještě potřeba vykoupit pozemek par. č. 89/3 orná půda o výměře 315 m2 v k. ú. Štěpánovice u Jaroměřic nad Rokytnou a obci Výčapy, který je zapsán Katastrálním úřadem pro Vysočinu, Katastrálním pracovištěm Třebíč v katastru nemovitostí na LV 10002 vedeném pro Českou republiku se správou pro Pozemkový fond České republiky. O převodu předmětného pozemku do vlastnictví kraje bylo již s PF ČR, územním pracovištěm Třebíč předběžně jednáno. Z jednání vyplynulo, že pro zamýšlené využití pozemku bude po projednání v orgánech pozemkového fondu možné, kraji pozemek úplatně převést. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k výše uvedenému, odbor majetkový navrhuje pozemek od PF ČR vykoupit za kupní cenu zjištěnou podle vyhlášky č. 540/2002 Sb.,ve znění pozdějších předpisů, kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Návrh usnesení předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje rozhodnout koupit pozemek par. č. 89/3 v k. ú. Štěpnice u Jaroměřic a obci Výčapy za úřední kupní cenu do vlastnictví kraje.

Stanoviska:
Nabytí pozemků potřebných pro stavbu „II/360 Štěpánovice – Jaroměřice n. R., Křižovatka Vacenovice – 1.etapa“ bylo zastupitelstvem kraje schváleno usnesením 0539/09/2005/ZK dne 21. 12. 2005.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout koupit od Pozemkového fondu ČR pozemek par. č. 89/3 orná půda o výměře 315 m2 v k. ú. Štěpánovice u Jaroměřic a obci Výčapy za cenu ve výši ceny zjištěné podle vyhlášky č. 540/2002 Sb.,ve znění pozdějších předpisů, kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů do vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 16. 5. 2006

počet stran: 1
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