RK-14-2006-28
Návrh na provedení rozpočtového opatření – Školní statek Humpolec a Základní umělecká škola Františka Drdly ve Žďáře nad Sázavou


pro: jednání rady kraje č. 14/2006 dne 2. 5. 2006

zpracoval: P. Dvořák
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

V průběhu letošní zimy napadalo velké množství sněhu. V důsledku toho byla na mnoha místech ohrožena statika budov a hrozilo jejich zřícení, což se také v některých případech stalo. Situace byla natolik závažná, že byl 11. 2. 2006 svolán Krizový štáb kraje Vysočina (KŠ). Aby se předešlo dalším případným škodám nebo ohrožením na životě KŠ svým usnesením č. KŠ-01-2006-01 doporučil všem vlastníkům a provozovatelům objektů pro shromažďování většího množství osob (zimní stadiony, kulturní domy, výrobní haly apod.) a provozovatelům zemědělských objektů důsledně zvážit možnost dočasného uzavření provozu těchto objektů do doby odklizení sněhu ze střech těchto objektů nebo do provedení kontroly statikem.

V případě statického posouzení nabídl KŠ vlastníkům a provozovatelům budov využití služeb členů komory ČKAIT (Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků), se kterými má kraj Vysočina pro podobné případy uzavřené smlouvy o spolupráci, a dále úhradu nákladů za toto statické posouzení.
Nabízenou pomoc využily také organizace zřizované krajem (RK-14-2006-28,př.1):

Školní statek Humpolec, Dusilov 384, IČ 72583
3.250,- Kč

Základní umělecká škola Františka Drdly ve Žďáře nad Sázavou, IČ 70265429
1.300,- Kč

Celkem
4.550,-Kč


Výše uvedené organizace žádají prostřednictvím odboru sekretariátu hejtmana o zvýšení příspěvku na provoz o částku, kterou byly nuceny neplánovaně vynaložit za statické posouzení budov.

Subjekty doložily vynaložené náklady kopiemi faktur a výpisy z účtů. Tyto doklady jsou uloženy a k nahlédnutí na oddělení pro řešení mimořádných situací.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se zvýšení rozpočtu kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5272 Činnost orgánů krizového řízení na územní úrovni o celkovou částku 4.550,- Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o tuto částku a zároveň se navrhuje zvýšení příspěvku na provoz o 3.250,- Kč pro Školní statek, Humpolec, Dusilov 384 a 1.300,- Kč pro Základní uměleckou školu Františka Drdly ve Žďáře nad Sázavou.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením.

Odbor školství, mládeže a sportu nemá námitek proti rozpočtovému opatření.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· navýšení rozpočtu kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5272 Činnost orgánů krizového řízení na územní úrovni o částku 4 550,- Kč a toto navýšení krýt snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené;
· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz pro:

· Školní statek Humpolec, Dusilov 384, IČ 72583 o částku 3.250,- Kč na úhradu statického posouzení budov;
· Základní uměleckou školu Františka Drdly ve Žďáře nad Sázavou, IČ 70265429 o částku 1.300,- Kč na úhradu statického posouzení budov.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor, OŠMS

termín: 17. 5. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 1
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