RK-14-2006-50

Projekt kraje Vysočina v rámci GS 4.1.2 SROP – Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 14/2006 dne 2. 5. 2006

zpracoval(a): I. Mahelová
předkládá: M. Černý

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina je nositelem Grantového schématu Rozvoj regionálních a místních služeb v cestovním ruchu v rámci podopatření 4.1.2 Společného regionálního operačního programu (dále jen „GS“) v celkovém objemu 50 164 tis Kč, přičemž prostředky ze strukturálních fondů EU (dále jen „SF“) představují 37 623 tis Kč. GS je zaměřeno na zkvalitnění služeb, informační obsluhy a marketingu v cestovním ruchu. Cílem je posílení image kraje Vysočina jako turistické destinace, zlepšení informovanosti o turistickém potenciálu kraje a vytvoření atraktivní nabídky pro návštěvníky. Předmětem podpory jsou neinvestiční akce předkládané a realizované subjekty veřejného sektoru a nestátními neziskovými organizacemi působícími v oblasti cestovního ruchu. 
Na základě zkušeností z čerpání prostředků alokovaných pro dvě první výzvy GS byl odborem regionálního rozvoje (dále jen „ORR“) zpracován projekt v objemu zbývajících finančních prostředků, aby bylo minimalizováno riziko jejich vracení. Projekt „Zkvalitnění propagace turistického potenciálu kraje Vysočina” zaměřený na marketingové aktivity kraje v oblasti cestovního ruchu bude probíhat od května 2006 do května 2007 a jeho celkové výdaje jsou naplánovány na 9 131 tis Kč. Z této částky bude v případě získání dotace 75 % hrazeno ze zdrojů EU, 25 % představuje vlastní podíl kraje. Aktivity projektu byly projednány radou kraje dne 14.3.2006, příslib financování projektu schválilo zastupitelstvo kraje dne 28. 3. 2006 usnesením č. 0126/02/2006/ZK (Zastupitelstvo kraje schvaluje příslib na financování projektu Zkvalitnění propagace turistického potenciálu kraje Vysočina dle materiálu ZK-02-2006-47, př. 2). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR připravil návrh Žádosti o podporu projektu „Zkvalitnění propagace turistického potenciálu kraje Vysočina” (dále jen “Žádost”) z uvedeného GS dle materiálu RK-14-2006-50, př. 1.

ORR navrhuje zpracovanou Žádost předložit dne 5. 5. 2006 gestorovi GS k dalšímu hodnocení. Povinnými přílohami jsou mimo jiné:

· Čestné prohlášení, že žadatel nesplňuje podmínky v čl. 9 odst. 1 a 2 Pokynů dle materiálu RK-14-2006-50, př. 2

· Rozpočet projektu dle materiálu RK-14-2006-50, př. 3

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· Žádost o projekt „Zkvalitnění propagace turistického potenciálu kraje Vysočina” předkládaný do GS Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina v rámci podopatření 4.1.2 SROP dle materiálu RK-14-2006-50, př. 1;

· přílohy Žádosti dle materiálů RK-14-2006-50, př. 2, RK-14-2006-50, př. 3 a

pověřuje

odbor regionálního rozvoje k předložení projektu „Zkvalitnění propagace turistického potenciálu kraje Vysočina” předkládaný do GS Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina v rámci podopatření 4.1.2 SROP.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje 

termín: 5. 5. 2006
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