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Souhlas se stavbou „I/19-Nové Město na Moravě, okružní křižovatka“


pro: jednání rady kraje č. 15/2006 dne 9. 5. 2006

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Na odbor majetkový se obrátilo Ředitelství silnic a dálnic, Správa Jihlava se žádostí o vydání souhlasu se stavbou „I/19-Nové Město na Moravě, okružní křižovatka“. Předmětem této stavby jsou stavební úpravy křižovatky silnic I/19, II/360, II/354 a III/35514 v Novém Městě na Moravě. Navrhovaná úprava spočívá v rekonstrukci stávající křižovatky na malou okružní křižovatku. Silnice II/360, II/354 a III/35514 jsou ve vlastnictví kraje Vysočina, stejně jako pozemky par. č. 136/1 – ostatní plocha, silnice o výměře 1919 m2 a par. č. 2735 – ostatní plocha, silnice o výměře 5536 m2 v k.ú. a obci Nové Město na Moravě.  

V rámci této stavby budou provedeny další práce, a to vybudování opěrné zdi u silnice II/360, nové silniční kanalizace a osazení nového veřejného osvětlení ve středu ostrůvku. Mimo tyto stavební objekty bude město Nové Město na Moravě a kraj Vysočina realizovat některé další stavební objekty (oprava opěrné zdi u silnice III/35314 a s tím související oprava části této silnice). Ty stavební objekty, které přímo nesouvisejí s výstavbou okružní křižovatky a jejichž investorem nebude ŘSD, Správa Jihlava, mohou být prováděny v dalších etapách dle možností jednotlivých investorů.                

Uvedené pozemky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001 č. j. 3496/01-9-KM. Silnice II/354, II/360 a III/35514 kraj vlastní na základě stejného zákona a rozhodnutí ve spojení s ustanovením § 9 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění. Zřizovací listinou byly tyto nemovitosti svěřeny do správy Správě a údržbě silnic Žďár nad Sázavou. Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Žďár nad Sázavou vede citované  pozemky na LV 2568 pro k.ú. a obec Nové Město na Moravě.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že výše uvedenou stavbou budou dotčeny silnice ve vlastnictví kraje a dále i pozemky par. č. 136/1 a par. č. 2260/5 v k.ú. a obci Nové Město na Moravě také ve vlastnictví kraje, navrhuje OM vydat souhlas s vydáním stavebního povolení na uvedenou stavbou. Navrhovanými úpravami dojde k zlepšení dopravní situace ve městě a budou upraveny i části silnic ve vlastnictví kraje. Po realizaci stavby dojde ke geometrickému zaměření, z něhož vyplyne majetkoprávní vypořádání mezi ŘSD, Správa Jihlava  a krajem Vysočina.

Usnesení předpokládá vydání souhlasu se stavbou.
Stanoviska:

Správa a údržba silnic Źďár nad Sázavou souhlasí se stavbou „I/19-Nové Město na Moravě, okružní křižovatka“.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

souhlasí 
se stavbou „I/19-Nové Město na Moravě, okružní křižovatka“, při které budou zčásti dotčeny pozemky par. č. 136/1 a par. č. 2735 v k.ú. a obci Nové Město na Moravě a  části silnic II/360, II/354 a III/35514 v Novém Městě na Moravě ve vlastnictví kraje Vysočina.
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