
RK-15-2006-19

Věcná břemena na majetku jiných osob pro stavbu „II/405 Jihlava – Příseka“ stavební objekt 401 – přeložka sdělovacích kabelů
pro: jednání rady kraje č. 15/2006 dne 9. 5. 2006

zpracoval: F. Munduch
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina jako investor vynucené překládky telekomunikačních kabelů, v souvislosti se stavbou II/405 Jihlava – Příseka, která je součástí přílohy M4 rozpočtu kraje na rok 2006, nechal současně s projektovou dokumentací stavby – stavební objekt 401 – přeložka sdělovacích kabelů vypracovat návrhy smluv o smlouvách budoucích o zřízení věcného břemene pro uložení a provozování telekomunikačního kabelu, který bude umístěn z části také na pozemcích jiných vlastníků mimo pozemků ve vlastnictví Vysočiny.  

Pokud budoucí oprávněný, t. j. ČESKÝ TELECOM, a.s. nezíská k pozemkům ve smyslu ustanovení § 58 odst. 2. zák. č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění „jiné právo“, opravňující jej na pozemku ve vlastnictví jiných vlastníků zřídit příslušné stavby, nemohou být vydána příslušná rozhodnutí dle tohoto zákona. 

Kraj Vysočina by měl zajistit vyplacení jednorázové úhrady za zřízení věcných břemen vlastníkům dotčených pozemků jako povinným z věcného břemene. Přehled smluv, pozemků a cen je uveden v materiálu RK-15-2006-19, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje schválit smlouvy o smlouvách budoucích o zřízení věcného břemene s vlastníky pozemků, které budou vynucenou překládkou telekomunikačních kabelů dotčeny a současně odsouhlasit budoucí jednorázovou úhradu za zřízení věcných břemen. 

Ve všech předkládaných případech se jedná o věcná břemena spočívající ve zřízení a provozování staveb inženýrských sítí - telekomunikačního kabelu. 

Vlastníci dotčených pozemků ve všech případech souhlasí s vedením telekomunikačních kabelů po jejich pozemcích za předpokladu dodržení dohodnutých podmínek.

Smlouvy o smlouvách budoucích o zřízení věcného břemene a situace budou při jednání rady kraje k dispozici.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene s budoucími povinnými a pro oprávněného z věcného břemene  ČESKÝ TELECOM, a.s., Praha 3, Olšanská 55/5, PSČ 13034 pro pozemkové parcely dle materiálu RK-15-2006-19, př. 1;

souhlasí

s vyplacením jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene pro povinné z věcného břemene dle materiálu RK-15-2006-19, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: květen 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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