RK-15-2006-23

Návrh na provedení rozpočtového opatření - poskytnutí dotace na účast krajských škol na veletrhu FOND EX 2006

pro: jednání rady kraje č. 15/2006 dne 9. 5. 2006

zpracoval: M. Pech
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Svaz sléváren České republiky je generálním partnerem veletrhu FOND EX 2006, který se koná od 16. do 19. 5. v Brně. Z jeho iniciativy byly domluveny s pořadatelem veletrhu zvýhodněné podmínky pro expozici škol. Veletrh je příležitostí k prezentaci škol ve vztahu k výrobním podnikům, které se ho účastní. Školy dostanou možnost představit svou práci  zaměstnavatelům a vyměnit si s nimi zkušenosti o aplikaci požadavků průmyslových podniků do výuky. Za kraj Vysočina obdržely nabídku účasti Vyšší odborná škola a Stření průmyslová škola, Žďár nad Sázavou, Studentská 1 a Střední odborné učiliště strojírenské a Učiliště, Žďár nad Sázavou Strojírenská 6. Svaz sléváren České republiky předložil žádost (materiál RK-15-2006-23, př. 1) o  finanční podporu účasti těchto škol na veletrhu FOND EX 2006. Náklady spojené s účastí těchto škol na veletrhu činí dle materiálu RK-15-2006-23, př. 2 110 048 Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
Ředitelé oslovených škol pokládají účast na veletrhu FOND EX 2006 za prospěšnou. Podle jejich vyjádření v materiálu RK-15-2006-23, př. 3 zabezpečí prezentaci škol na dvou panelech, doprava materiálu, studentů a pedagogů spojená s účastí na veletrhu bude řešena ve spolupráci s firmou ŽĎAS. OŠMS doporučuje RK poskytnout dotaci pouze na pronájem části stánku (bod 1 materiálu RK-15-2006-23, př. 2) v celkové výši 72 tis. Kč. 

OŠMS navrhuje radě kraje rozhodnout o poskytnutí dotace Svazu sléváren České republiky dle materiálu RK-15-2006-23, př. 4 (smlouva o poskytnutí dotace). Vzhledem k tomu, že v rozpočtu kapitoly Školství nebylo s těmito výdaji uvažováno, navrhuje se provést rozpočtové opatření spočívající v povýšení kapitoly Školství, § 2140 Vnitřní obchod, služby a cestovní ruch o částku 72 tis. Kč a snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o tuto částku.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 21 005 tis. Kč.
Návrh usnesení:
Rada kraje

souhlasí

s účastí Vyšší odborné školy a Stření průmyslové školy, Žďár nad Sázavou, Studentská 1 a Středního odborného učiliště strojírenského a Učiliště, Žďár nad Sázavou Strojírenská 6. na veletrhu FOND EX 2006;

rozhoduje 

poskytnout finanční dotaci Svazu sléváren České republiky na účast krajských škol na veletrhu FOND EX 2006 dle materiálu RK-15-2006-23, př. 4 a

schvaluje
povýšení kapitoly Školství, § 2140 Vnitřní obchod, služby a cestovní ruch  o  částku 72 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje § 6409 Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o tuto částku.

odpovědnost: OŠMS, OE

termín: 19. 5. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 4
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