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Žádost Svazu sléváren České republiky.
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Svaz sléváren České republiky

Výkonný ředitel
Mgr. Zdeněk Ludvík
vedoucí odboru

Žižkova 57

587 33 Jihlava

V Brně dne 27.dubna 2006
Vážený pane Ludvík,

Obracím se na Vás, dále pak na Radu Kraje Vysočina s touto prosbou. Svaz sléváren ČR je zaměstnavatelská a profesní nezisková organizace, která sdružuje cca 190 sléváren a modeláren z celé České republiky. Problém, se kterým se dnešní průmysl potýká, je nedostatek kvalifikované pracovní síly. Jednou s činností našeho svazu je proto vytvářet vazby mezi výrobními podniky a technickými školami v jednotlivých regionech. Tato spolupráce se ukázala jako velmi prospěšná. 

  Svaz sléváren ČR je generálním partnerem veletrhu FOND EX 2006, který se koná pravidelně jednou za dva roky. Jedná se o největší veletrh svého druhu na území střední a východní Evropy. Při letošní realizaci jsme si dali za cíl zviditelnit školství ve vztahu k výrobním podnikům, které se veletrhu zúčastní. S BVV jsme dojednali zvýhodněné podmínky pro expozici škol. Školy, které se zúčastní veletrhu tak budou mít možnost setkat se se „zájemci“ o jejich absolventy a nastartovat novou dlouhodobou spolupráci. Velký význam cítíme v tom, že výuka tak bude aplikovaná na potřeby průmyslových podniků v regionech. Krajské úřady tuto myšlenku podporují, což dokazuje i fakt, že jsou ochotny přispět na náklady spojené s expozicí jejich škol na veletrhu FOND EX 2006. Za Kraj Vysočina jsme vybrali VOŠ A SPŠ Žďár nad Sázavou a SOU Strojírenské Žďár nad Sázavou. Cena expozice pro tyto školy je cca 110 tis.korun. Přesná kalkulace je uvedena v příloze tohoto dopisu. Obracíme se na Vás s prosbou o příspěvek na úhradu této částky, stejně tak jak to udělali i v jiných krajích. Byla by veliká škoda, kdyby se zástupci škol Kraje Vysočina tohoto veletrhu nezúčastnily. Děkuji za pochopení a kladnou odezvu ze strany Vašeho kraje. 

S pozdravem

Ing. Josef Hlavinka

výkonný ředitel Svazu sléváren ČR

Děkujeme za pomoc zviditelnit naše školy na veletrhu FOND-EX 2006 a současně tak moci reprezentovat náš kraj na této mezinárodní úrovni.

Dr.Ing.Josef Příhoda




 Ing.Josef Crha

ředitel VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou

ředitel SOU Strojírenské a Učiliště
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