RK-15-2006-33

Poskytnutí finančního příspěvku – krajská přehlídka „JID 20-06“

pro: jednání rady kraje č. 15/2006 dne 9. 5. 2006

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Rada kraje Vysočina usnesením č. 1387/36/2004/RK dne 19. 10. 2004 schválila Pravidla Rady kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků v oblasti neprofesionálního umění (dále jen „pravidla“), která stanovují závazný postup kraje při poskytování finančních příspěvků pořadatelům krajských postupových a národních přehlídek v oblasti neprofesionálního umění a dále účinkujícím z kraje Vysočina při jejich účasti na národní přehlídce v jiném kraji.

V souladu s pravidly podalo Občanské sdružení při Gymnáziu v Jihlavě, pořadatel krajské postupové přehlídky, dne 6. 1. 2006 Žádost o podporu akce „JID 20-06“. Jedná se o regionální divadelní festival studentských amatérských divadel, ze kterého mohou být soubory buď nominovány nebo doporučeny na národní přehlídky Šrámkův Písek a na Prima sezónu do Náchoda.

Letošní, již šestý ročník festivalu, proběhl v termínu 16. - 19. 3. 2006 v Divadle na Kopečku v Jihlavě, a bylo představeno 15 souborů v 15-ti představeních. V závěru festivalu odborná porota nominovala a doporučila dětské soubory na národní přehlídky Šrámkův Písek a Prima sezónu do Náchoda dle přílohy č.1 tohoto materiálu.

Po realizaci krajské postupové přehlídky „JID 20-06“ zaslalo občanské sdružení vyúčtování přehlídky a podle předložených dokladů mu náleží v souladu s pravidly finanční příspěvek ve výši 20.000 Kč na částečnou úhradu nákladů spojených s jejím pořádáním. Finanční prostředky na poskytnutí příspěvku jsou zahrnuty ve schváleném rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2006.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje poskytnout Občanskému sdružení při Gymnáziu v Jihlavě v souladu s bodem 5. článku 4 pravidel finanční příspěvek ve výši 20.000 Kč na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním krajské postupové přehlídky „JID 20-06“.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

o poskytnutí finančního příspěvku ve výši 20.000 Kč Občanskému sdružení při Gymnáziu v Jihlavě, Jana Masaryka 1, 586 01   JIHLAVA, na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním krajské postupové přehlídky „JID 20-06“.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: 31. 5. 2006
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