RK-15-2006-35

Návrh na rozdělení výsledku hospodaření příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury za rok 2005

pro: jednání rady kraje č. 15/2006 dne 09. 05. 2006

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Pravomoc zřizovatele vůči příspěvkovým organizacím v oblasti finančního hospodaření je vymezena zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. V rámci těchto kompetencí zřizovatel schvaluje výsledek hospodaření a jeho příděly do rezervního fondu a fondu odměn (§ 30, § 32), a to po skončení kalendářního roku.

Kraj Vysočina vykonával k 31. 12. 2005 zřizovatelskou funkci k deseti příspěvkovým organizacím na úseku kultury, jejichž hospodaření skončilo za rok 2005 s výsledkem hospodaření – ziskem ve výši 1.670.147,36 Kč (hlavní činnost ve výši 746.972,27 Kč, doplňková činnost ve výši 923.175,09 Kč). Výsledek hospodaření vznikl úsporou provozních nákladů, především úsporou nákladů na materiál, služby a v mzdové oblasti a růstem výnosů v oblasti hlavní a doplňkové činnosti.

Výsledek hospodaření za rok 2005 je navrhován na přidělení do peněžních fondů organizací dle dohodnutého pravidla, a to do fondu odměn ve výši 20% ze zisku vytvořeného v hlavní činnosti a 50% ze zisku v doplňkové činnosti, zůstatek výsledku hospodaření je přidělen do fondu rezervního. Výjimkou pravidla je příděl do fondu odměn Hradu Kámen, příspěvkové organizace, ve výši 50% ze zisku vytvořeného v hlavní činnosti z důvodu dlouhodobého dosahovaní výnosů v hlavní činnosti ve výši 70% provozní dotace.

Vykázaný výsledek hospodaření za rok 2005 je navrhován na přidělení do peněžních fondů takto:

- do fondu odměn celkem






   419.124,00 Kč,

- do rezervního fondu celkem





1.208.798,64 Kč,

- na pokrytí ztráty z minulých let celkem




     42.224,72 Kč.

Přehled hospodaření příspěvkových organizací za rok 2005 včetně návrhu rozdělení jednotlivých výsledků hospodaření je uveden v příloze č. 1 tohoto materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit výsledek hospodaření za rok 2005 příspěvkovým organizacím zřizovaným krajem Vysočina na úseku kultury, včetně jeho rozdělení do rezervního fondu a fondu odměn jednotlivých organizací dle přílohy č. 1 tohoto materiálu.

Předkládané návrhy přídělů do rezervního fondu a fondu odměn byly projednány s PaedDr. Martinou Matějkovou, radní pro oblast školství a kulturu, a řediteli příspěvkových organizací na úseku kultury.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému návrhu nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· výsledek hospodaření příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury za rok 2005 dle materiálu RK-15-2006-35, př. 1;

· příděl ze zlepšeného výsledku hospodaření za rok 2005 do rezervního fondu a fondu odměn příspěvkových organizací dle materiálu RK-15-2006-35, př. 1 a

ukládá

ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury provést příděly do rezervního fondu a fondu odměn z výsledku hospodaření roku 2005 dle materiálu RK-15-2006-35, př. 1 s termínem do 31. 05. 2006.
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