RK-15-2006-36

Zakázka kraje – Osobní vozidla – výběr dodavatele
pro: jednání rady kraje č. 15/2006 dne 09. 05. 2006

zpracoval(a): I. Šmídová
předkládá: E. Šarapatková

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Dne 6.3.2006 hejtman kraje schválil zadání zakázky kraje formou podmínek pro předložení nabídek dle schválených Pravidel pro zadávání veřejných zakázek a zakázek kraje Vysočina na výběr dodavatele „Osobní vozidla“ (viz příloha RK-15-2006-36, př. 1). Předmětem zakázky kraje je dodání jednoho vozidla střední třídy a jednoho devítimístného vozidla. Současně schválil seznam 3 zájemců o zakázku kraje Vysočina, kteří byli vyzváni k podání nabídky (příloha RK-15-2006-36, př. 2), a jmenoval komisi pro otevírání obálek, posouzení a hodnocení nabídek. Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu v souladu s Pravidly pro zadávání veřejných zakázek a zakázek kraje Vysočina zrealizoval zakázku kraje.

V termínu do 31.3.2006 byla předložena jedna nabídka, která nebyla úplná. Komise na svém jednání navrhla zadavateli soutěž zrušit. Zadavatel soutěž zrušil rozhodnutím ze dne 31.3.2006. 

Dne 3.4.2006 hejtman kraje schválil opakované zadání zakázky kraje. Podmínky pro předložení nabídek zůstaly shodné, byl změněn a rozšířen počet oslovených zájemců, kteří byli vyzváni k předložení nabídky (viz příloha 15-2006-36, př. 3). Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu v souladu s Pravidly pro zadávání veřejných zakázek a zakázek kraje Vysočina zrealizoval opakovanou zakázku kraje. Ve stanoveném termínu byly předloženy dvě nabídky.
Jednání komise pro otevírání a hodnocení nabídek ve složení schváleném hejtmanem kraje se uskutečnilo dne 28.4.2006. Komise hodnotila nabídky dle nejnižší nabídkové ceny. Zápis z jednání hodnotící komise uveden v příloze 15-2006-36, př. 4.

Akce je kryta z rozpočtu kraje Vysočina na rok 2006. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Komise pro posouzení a hodnocení nabídek navrhla zadavateli uzavřít smlouvu s firmou Auto Vysočina s.r.o., Žižkova 109a, Jihlava na dodání vozidla pro obě části zakázky kraje, tj. vozidlo střední třídy za nabídkovou cenu 900.000,00 Kč a devítimístné vozidlo za nabídkovou cenu 1.315.000,00 Kč. Nabídka splňuje kriterium hodnocení.

Na základě doporučení komise pro otevírání a hodnocení nabídek rozhodl hejtman kraje o nejvhodnější nabídce, kterou je nabídka firmy Auto Vysočina s.r.o., Žižkova 109a, Jihlava.

Stanoviska:

Odbor ekonomický – ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2006 je v kapitole Krajský úřad rozpočtována částka na obnovu autoparku.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

rozhodnutí hejtmana kraje o zadání zakázky kraje na dodavatele „Osobní vozidla“ uchazeči Auto Vysočina s.r.o., Žižkova 109a, Jihlava.
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