RK-15-2006-40

Informace o postupu na přípravě vzniku Regionální rady
pro: jednání rady kraje č. 15/2006 dne 9. 5. 2006

zpracoval(a): V. Kotrbová
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Dne 1. 7. 2006 nabude účinnosti zákon č. 138/2006 Sb., kterým se mění zákon č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje, ve znění pozdějších předpisů. Tímto zákonem se zřizují regionální rady jako právnické osoby. 

Vzhledem k výše uvedenému ihned po vzniku Regionální rady (v okamžiku nabytí účinnosti Zákona) přechází práva a povinnosti z pracovněprávních vztahů zaměstnanců, kteří v současné době administrují SROP, z kraje na Regionální radu. V důsledku toho bude mít Regionální rada již v okamžiku svého vzniku zaměstnance, ale vzhledem k tomu, že nebude ustaven ani jeden její orgán, nebude možné uzavřít smlouvy o nájmu nebo výpůjčce prostor, vyplácet mzdy/platy, ani přijmout dotaci na zajištění činnosti Regionální rady.

Z tohoto důvodu je nutné co nejdříve po 1. 7. 2006 svolat zastupitelstva obou krajů (Vysočiny a Jihomoravského) za účelem volby členů výboru. Výbor následně zvolí předsedu a místopředsedy. 

Předseda jako statutární zástupce pak může vypsat výběrové řízení na ředitele úřadu v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků, ve znění pozdějších předpisů. 

K zajištění řešení otázek spojených se vznikem RR dojde v měsíci květnu 2006 k pracovní schůzce pracovního týmu kraje Vysočina a Jihomoravského kraje, a to za účelem koordinace postupu přípravy vzniku Regionální rady.

V materiálu RK-15-2006-40, př. 1 je uvedena konkrétní náplň činnosti Regionální rady, odhadovaný počet zaměstnanců Regionální rady v letech 2006/2007 a pracovní návrh struktury úřadu. V materiálu RK-15-2006-40, př. 2 je uveden popis prostor, kde by měla Regionální rada sídlit (Brno a Jihlava). V materiálu RK-15-2006-40, př. 3 je uveden přehled úkolů pro zajištění vzniku Regionální rady. 

Návrh usnesení:

Materiál určen pro informaci. Usnesení se nepředpokládá.
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