RK-16-2006-36

Návrh na provedení rozpočtového opatření - dotace na financování činnosti krajského koordinátora romských poradců 

pro: jednání rady kraje č. 16/2006 dne 23. 5. 2006

zpracovala: M. Chvátalová
předkládá: A. Krištofová

Popis problému:

Na základě usnesení vlády ČR č. 781 ze dne 25. července 2001 a žádosti kraje Vysočina ze dne 7. dubna 2006 uvolnilo Ministerstvo financí ČR kraji neinvestiční dotaci na financování činnosti krajského koordinátora romských poradců na rok 2006 ve výši 132 900,- Kč. Objem dotace byl stanoven s ohledem k částečnému pracovnímu úvazku (0,3), na který je tato agenda vykonávána. Finanční prostředky podléhají finančnímu vypořádání se státním rozpočtem za rok 2006.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje je navrhováno schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů a výdajů rozpočtu kraje o účelovou neinvestiční dotaci z Ministerstva financí ČR určenou na financování činnosti krajského koordinátora v částce 132 900 Kč s tím, že tyto prostředky budou použity na krytí mzdových a souvisejících výdajů a ostatních věcných výdajů (nákup notebooku, mobilního telefonu, účast na školeních, nákup odborných publikací, apod.) na romského koordinátora.

Stanoviska:

Materiál byl vypracován ve spolupráci s odborem sekretariátu hejtmana.

Odbor sekretariátu ředitelky a krajského živnostenského úřadu souhlasí s návrhem usnesení. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmů (pol. 4111 Neinvestiční přijaté dotace z všeobecné pokladní správy státního rozpočtu) a výdajů rozpočtu kraje (kapitola Krajský úřad, § 6172 Činnost regionální správy, ORJ 1900) o účelovou neinvestiční dotaci z Ministerstva financí určenou na financování činnosti krajského koordinátora v částce 132 900,- Kč a její použití dle materiálu RK-16-2006-36, př. 1;

· zvýšení objemu prostředků na platy zaměstnanců zařazených do krajského úřadu na rok 2006 o částku  74 tis. Kč, tj. na 121 417 tis. Kč.
odpovědnost: odbor ekonomický, odbor sekretariátu ředitelky a živnostenského úřadu, odbor sekretariátu hejtmana

termín: prosinec 2006
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