RK-16-2006-52

Návrh na stanovení odměny


pro: jednání rady kraje č. 16/2006 dne 23. 5. 2006

zpracoval(a): D. Špačková
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Ředitel Vyšší odborné školy, Gymnázia, Střední sklářské školy a Středního odborného učiliště, Světlá nad Sázavou, Sázavská 547, Ing. Jindřich Vodička, zajišťoval během povodní v době od 27.3.-1.4.2006 všechny organizační záležitosti související s předcházením a likvidací následků mimořádných událostí – povodní. Osobně zajišťoval nepřetržitou službu u čerpadel na huti a organizoval stavbu protipovodňové hráze, kdy hrozilo zaplavení školních prostor a s tím spojené hmotné škody na majetku školy. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s § 10 nařízení vlády č. 330/2003 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů a na základě čl. 6 Pravidel Rady kraje Vysočina ke stanovení výše příplatku za vedení, k poskytování osobního a zvláštního příplatku ředitelům příspěvkových organizací kraje Vysočina na úseku školství č. 3/05 ze dne 22. 2. 2005 může být ředitelům poskytnuta odměna za úspěšné splnění mimořádného nebo zvláště významného pracovního úkolu.

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje přiznat mimořádnou odměnu řediteli Vyšší odborné školy, Gymnázia, Střední sklářské školy a Středního odborného učiliště, Světlá nad Sázavou, Sázavská 547, Ing. Jindřichu Vodičkovi dle materiálu RK-16-2006-52, př. 1.

Stanoviska:

Odbor majetkový doporučuje a souhlasí s vyplacením navržené mimořádné odměny.
Návrh usnesení:

Rada kraje

stanovuje

odměnu řediteli Vyšší odborné školy, Gymnázia, Střední sklářské školy a Středního odborného učiliště, Světlá nad Sázavou, Sázavská 547, Ing. Jindřichu Vodičkovi dle materiálu RK-16-2006-52, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: červen 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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