RK-16-2006-54

Návrh na provedení rozpočtového opatření - účelová dotace na zajišťování standardních Informačních a komunikačních technologií ve školách v roce 2006

pro: jednání rady kraje č. 16/2006 dne 23. 5. 2006

zpracoval(a): Z. Nevrkla, V. Zelený
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Metodickým pokynem  č.j. 31 552/2005-551 „Rozvojový program Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy v rámci Státní informační politiky ve vzdělávání pro zajišťování standardních ICT ve školách v roce 2006“ měly právnické osoby, které vykonávají činnost školy, která je zapsaná ve školském rejstříku, možnost požádat o účelovou dotaci na zajišťování standardních Informačních a komunikačních technologií. Účelová dotace slouží k zajištění vzdělávání pedagogických pracovníků v rámci tzv. informační gramotnosti, dále na výukový software a přístup k informačním zdrojům a konečně je dotace určena na infrastrukturu (zajištění pracovních stanic, školního serveru, nákup prezentační techniky atd.).

V kraji Vysočina požádalo prostřednictvím odboru školství, mládeže a sportu KrÚ o poskytnutí dotace 396 právnických osob, které vykonávají činnost školy. Rozhodnutím MŠMT č.j. 7 944/2006-551  ze dne 3. 5. 2006 byla kraji Vysočina přiznána dotace v celkové výši 46 441 544 Kč v členění investiční prostředky 4 213 830 Kč, neinvestiční prostředky 42 227 714 Kč. Tyto účelově vázané  finanční prostředky byly převedeny na účet kraje a je třeba je přidělit jednotlivým školám, které požádaly o poskytnutí dotace.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Finanční prostředky poskytnuté ze státního rozpočtu dle § 163 odst. 1 písm. a) školského zákona krajský úřad v přenesené působnosti s vědomím zastupitelstva kraje přiděluje právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení.

Radě kraje je navrhováno:

· schválit zvýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o účelovou dotaci MŠMT ČR na realizaci Státní informační politiky ve vzdělávání - zajišťování standardních Informačních a komunikačních technologií v celkové výši 46 441 544,‑ Kč určenou právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení;

· schválit změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz a investiční dotace  právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj  (příspěvkovým organizacím) o poskytnuté účelové prostředky na zajišťování standardních Informačních a komunikačních technologií v celkové výši 16 515 374,- Kč dle přílohy 1 materiálu RK‑16‑2006-54;

· doporučit zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků na zajišťování standardních Informačních a komunikačních technologií právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj v celkové výši 16 515 374,- Kč dle přílohy 1, právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizují obce v celkové výši 28 235 070,- Kč dle přílohy 2 a soukromým školám v celkové výši 1 691 100,- Kč dle přílohy 3 materiálu RK‑16‑2006-54.

Stanoviska:

Ekonomický odbor  nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmů a výdajů (kapitola Školství) schváleného rozpočtu kraje o účelovou dotaci MŠMT ČR na realizaci Státní informační politiky ve vzdělávání - zajišťování standardních Informačních a komunikačních technologií  v celkové výši 46 441 544,- Kč určenou právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení dle materiálu RK‑16-2006-54;

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz a investiční dotace právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj (příspěvkovým organizacím) o poskytnuté účelové prostředky na zajišťování standardních Informačních a komunikačních technologií v celkové výši 16 515 374,- Kč, z toho povýšení příspěvku na provoz o částku 14 161 294,- Kč a dotace na investice o částku 2 354 080,- Kč dle materiálu RK-16-2006-54, př. 1 a
doporučuje

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí: 

· přidělení účelových prostředků na zajišťování standardních Informačních a komunikačních technologií právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj v celkové výši 16 515 374,- Kč dle materiálu RK-16-2006-54, př. 1;

· právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizují obce v celkové výši 28 235 070,- Kč dle materiálu RK-16-2006-54, př. 2;

· soukromým školám v celkové výši 1 691 100,- Kč dle materiálu RK-16-2006-54, př. 3.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: červen 2006

počet stran: 2
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