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Vysočina se sídlem v Jihlavě, Žižkova 57, 587 33 Jihlava v souladu s Pravidly Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek, zakázek kraje Vysočina a zakázek příspěvkových organizací zřizovaných krajem, která stanovují závazný postup kraje Vysočina při zadávání zakázek kraje poptává u  Vás zpracování studie s názvem „Analýza zmapování jednotlivých silnic 1., 2. a 3. vrstvy silniční sítě ve vlastnictví kraje Vysočina a jejich rozčlenění na vhodné stavební úseky, vymezení finanční náročnosti na modernizaci, rekonstrukci, souvislou údržbu a běžnou údržbu v letech 2007 - 2021“ 

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje rozdělení silniční sítě kraje Vysočina do následujících vrstev:

1. vrstva – páteřní silniční síť kraje Vysočina

je tvořena dálnicí D1, silnicemi I. třídy na území kraje Vysočina (ve vlastnictví ČR) a vybranými silnicemi II. tříd a III. tříd (ve vlastnictví kraje Vysočina).

V  jednotlivých letech zabezpečovat z níže uvedených zdrojů modernizaci, souvislou údržbu a běžnou údržbu na části páteřní silniční sítě, která je ve vlastnictví kraje Vysočina.

Financování se předpokládá z prostředků ROPů, investičních prostředků kraje a jiných zdrojů (úvěr).  

2. vrstva 

je tvořena zbývajícími silnicemi II. tříd a vybranými silnicemi III. tříd (ve vlastnictví kraje Vysočina).

V jednotlivých letech zabezpečovat z níže uvedených zdrojů, rekonstrukce (ve stávajících parametrech, řešení bodových závad), souvislou údržbu a běžnou údržbu.


Financování rekonstrukci 2. vrstvy řešit dostupnými investičními prostředky kraje. Souvislou údržbu a běžnou údržbu realizovat z příspěvku SÚS na provoz. 

3. vrstva 

je tvořena bývajícími silnicemi III. tříd (ve vlastnictví kraje Vysočina).

V jednotlivých letech zabezpečovat z níže uvedených zdrojů, rekonstrukci (odstraňování závažných bodových závad), souvislou údržbu, běžnou údržbu.


Financování rekonstrukci 3. vrstvy řešit dostupnými investičními prostředky kraje, souvislou údržbu a běžnou údržbu provádět z příspěvku SÚS na provoz.

Vymezení plnění poptávky:

Předmětem poptávky je:

zpracování „Analýzy zmapování jednotlivých silnic 1., 2. a 3. vrstvy silniční sítě ve vlastnictví kraje Vysočina a jejich rozčlenění na vhodné stavební úseky, vymezení finanční náročnosti na modernizaci, rekonstrukci, souvislou údržbu a běžnou údržbu v letech 2007 - 2021“ 

Předmět je vymezen takto:

· Zpracovat kritéria pro stanovení pořadí důležitosti  modernizace komunikací v 1. vrstvě  (ve vlastnictví kraje) a návrh tohoto pořadí.

· Vymezit v 1. vrstvě (ve vlastnictví kraje)  úseky komunikací na nichž bude realizována modernizace  v jednotlivých letech v mapové podobě a dle staničení.

· Zpracovat návrh potřeby finančních prostředků na modernizaci a údržbu (souvislou i běžnou dle výsledků PAVEXu) komunikací v 1. vrstvě (ve vlastnictví kraje) v jednotlivých letech.

· Zpracovat návrh rozdělení komunikací (mimo Páteřní silniční síť kraje Vysočina) do 2. a 3. vrstvy silniční sítě včetně mapového provedení, přičemž:

· do 2. vrstvy budou zařazeny zbylé komunikace II. tříd a vytipované komunikace III. tříd

· do 3. vrstvy budou zařazeny zbylé komunikace III. tříd.

· Zpracovat kritéria pro stanovení pořadí důležitosti rekonstrukcí komunikací ve 2. vrstvě a návrh tohoto pořadí.

· Vytipování bodových závad na komunikacích ve 2. vrstvě v mapové podobě a dle staničení.

· Zpracovat kritéria pro stanovení pořadí důležitosti rekonstrukcí komunikací ve 3. vrstvě  a návrh tohoto pořadí.

· Zpracování návrhu potřeby finančních prostředků na období 15 let, které je třeba vložit do běžné údržby, souvislé údržby (s využitím údajů PAVEXu), rekonstrukcí pro 2. a 3. vrstvu silniční sítě v jednotlivých letech. 

· Zpracovat přehled pozemků (č. silnice – m2 ) potřebných k majetkoprávnímu vypořádání pod I. vrstvou ve vlastnictví kraje (výkupy ve stávajících parametrech, výkupy potřebné pro rozšíření).

Souvislá údržba bude řešena na základě dokumentu „Sledování stavu povrchů vozovek silniční sítě II. třídy a III. třídy v kraji Vysočina“.  

Při řešení důležitosti modernizace, rekonstrukce a bodových závad 1. vrstvy (ve vlastnictví kraje) a 2.  vrstvy, vycházet také z nehodových míst v kraji Vysočina (materiál PČR dostupný u ODSH).

Důvodovou zprávu do 5 stran, mapové podklady 5 ks 1. vrstva, 5 ks 2. a 3. vrstva.

Dílo v textové a elektronické podobě.

Nabídkovou (kalkulovanou) cenu chápeme jako nejvýše přípustnou včetně DPH, platnou po celou dobu plnění zakázky. 

Své nabídky podávejte na adresu: stanek.l@kr-vysocina.cz

Termín dodání cenové nabídky (kalkulace):  2. 6. 2006, 12:00
Termín dodání studie: „Analýzy zmapování jednotlivých silnic 1., 2. a 3. vrstvy silniční sítě ve vlastnictví kraje Vysočina a jejich rozčlenění na vhodné stavební úseky, vymezení finanční náročnosti na modernizaci, rekonstrukci, souvislou údržbu a běžnou údržbu v letech 2007 - 2021“  do 30.11. 2006.

Informace k předmětu poptávky: 

Ing. Ladislav Staněk

Krajský úřad kraje Vysočina

Odbor dopravy a silničního hospodářství

Žižkova 57, Jihlava

Telefon: 564 602 235

