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počet stran: 1
Vysočina se sídlem v Jihlavě, Žižkova 57, 587 33 Jihlava v souladu s Pravidly Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek, zakázek kraje Vysočina a zakázek příspěvkových organizací zřizovaných krajem, která stanovují závazný postup kraje Vysočina při zadávání zakázek kraje poptává u Vás zpracování studie s názvem s názvem „Návrh úseků silnic II. a III. třídy ve vlastnictví kraje Vysočina v zimě neudržovaných a návrhu úseků silnic II. a III. třídy na vyřazení ze silniční sítě.“

Vymezení plnění poptávky:

Předmětem poptávky je:

zpracování „Návrhu úseků silnic II. a III. třídy ve vlastnictví kraje Vysočina v zimě neudržovaných a návrhu úseků silnic II. a III. třídy na vyřazení ze silniční sítě.“

Předmět je vymezen takto:

· „Návrh úseků silnic II. a III. třídy ve vlastnictví kraje Vysočina v zimě neudržovaných“  včetně mapového provedení v návaznosti na vedení linek linkové osobní dopravy a malý dopravní význam těchto komunikací.

· „Návrh úseků silnic II. a III. třídy na vyřazení ze silniční sítě“, včetně mapového provedení, které budou postupně nabídnuty obcím na zařazení do kategorie místní komunikace s vyčíslením částek potřebných na provedení nezbytné údržby před předáním těchto úseků komunikací v období do roku 2016 a odhadovaná potřeba finančních prostředků na majetkoprávní vypořádání pozemků pod těmito komunikacemi.

· Důvodovou zprávu v rozsahu do 5 stran, mapové provedení v 5 ks.

· Dílo v písemné a elektronické podobě.

Nabídkovou (kalkulovanou) cenu chápeme jako nejvýše přípustnou včetně DPH, platnou po celou dobu plnění zakázky. 

Své nabídky podávejte na adresu: stanek.l@kr-vysocina.cz

Termín dodání cenové nabídky (kalkulace):  2. 6.  2006, 12:00
Termín dodání studie: „Návrh úseků silnic II. a III. třídy ve vlastnictví kraje Vysočina v zimě neudržovaných a návrhu úseků silnic II. a III. třídy na vyřazení ze silniční sítě.“do 30. 11. 2006.

Informace k předmětu poptávky: 

Ing. Ladislav Staněk

Krajský úřad kraje Vysočina

Odbor dopravy a silničního hospodářství

Žižkova 57, Jihlava

Telefon: 564 602 235

