RK-16-2006-72

Poskytnutí finančního příspěvku – krajská přehlídka „ZPĚVÁČCI 2006“

pro: jednání rady kraje č. 16/2006 dne 23. 5. 2006

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Rada kraje Vysočina usnesením č. 1387/36/2004/RK dne 19. 10. 2004 schválila Pravidla Rady kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků v oblasti neprofesionálního umění (dále jen „pravidla“), která stanovují závazný postup kraje při poskytování finančních příspěvků pořadatelům krajských postupových a národních přehlídek v oblasti neprofesionálního umění a dále účinkujícím z kraje Vysočina při jejich účasti na národní přehlídce v jiném kraji.

V souladu s pravidly podalo Horácké folklorní sdružení Jihlava, pořadatel krajské postupové přehlídky, dne 15. 2. 2006 Žádost o podporu akce „ZPĚVÁČCI 2006“. Jedná se o krajskou postupovou přehlídku zpěvu horáckých lidových písní v podání dětských interpretů. Soutěž je rozdělena do třech věkových kategorií, pouze v II. kategorii (od 10 to 15 let) je možné postoupit do národního kola ve Velkých Losinách.

Přehlídka dětských interpretů lidové písně se uskutečnila dne 25. 3. 2006 v Jihlavě a zúčastnilo se 42 soutěžících. V závěru přehlídky odborná porota vybrala dle postupového klíče čtyři nejlepší soutěžící a jednoho náhradníka k postupu na národní kolo soutěže do Velkých Losin dle přílohy č.1 tohoto materiálu.

Po realizaci krajské postupové přehlídky „ZPĚVÁČCI 2006“ zaslalo sdružení vyúčtování přehlídky a podle předložených dokladů mu náleží v souladu s pravidly finanční příspěvek ve výši 13.428 Kč na částečnou úhradu nákladů spojených s jejím pořádáním. Finanční prostředky na poskytnutí příspěvku jsou zahrnuty ve schváleném rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2006.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje poskytnout Horáckému folklornímu sdružení Jihlava v souladu s bodem 5. článku 4 pravidel finanční příspěvek                           ve výši 13.428 Kč na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním krajské postupové přehlídky „ZPĚVÁČCI 2006“.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

o poskytnutí finančního příspěvku ve výši 13.428 Kč Horáckému folklornímu sdružení Jihlava, Vrchlického 19, 586 01   JIHLAVA, na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním krajské postupové přehlídky „ZPĚVÁČCI 2006“.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 31. 5. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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