RK-16-2006-74


Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje – darování pohárů pro vítěze Oblastní výstavy německých ovčáků

pro: jednání rady kraje č. 16/2006 dne 23. 5. 2006

zpracoval: Z. Čech
předkládá: I. Rohovský

Popis problému:

Kynologický klub Luka nad Jihlavou je organizátorem Oblastní výstavy německých ovčáků v Lukách nad Jihlavou. Na kraj Vysočina se obrátila Martina Kratochvílová členka Kynologického klubu Luka nad Jihlavou s žádostí o poskytnutí materiální podpory v podobě pohárů pro vítěze v daných kategoriích – celkový počet pohárů, které budou na oblastní výstavě předány je 24 ks. Jedná se již o 12. ročník této oblastní výstavy, které se obvykle účastní cca 50 vystavovatelů. Akce proběhne 27. 5. 2006 na hřišti v Lukách nad Jihlavou. Vyhlašování vítězů a předávání pohárů se předběžně bude účastnit člen rady kraje Ivo Rohovský. Bližší informace jsou obsahem materiálu RK-16-2006-74, př.1

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz materiálu RK-16-2006-74, př.2). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byl organizátorům Oblastní výstavy německých ovčáků poskytnut dar v podobě pohárů pro vítěze v celkové maximální výši 5 000,- Kč. Poháry budou předány po ukončení závodu osobně zástupci kraje Vysočina.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o materiální podporu závodu si sekretariát hejtmana vyžádal stanoviska Odboru lesního a vodního hospodářství a zemědělství a I. Rohovského člena rady kraje pro oblast zemědělství a vodního hospodářství, viz příloha č. 2 tohoto materiálu.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje. Aktuální stav rezervy uvedené v hlavní knize schváleného rozpočtu kraje Vysočina na rok 2006 v části E Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2006 je 208 167 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
· v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) poskytnout věcný dar v podobě sportovních pohárů v celkové pořizovací ceně 5 000,- Kč Kynologickému klubu Luka nad Jihlavou, dle materiálu RK-16-2006-74, př. 3;

· provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (část E hlavní knihy rozpočtu – Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2006), snížení rezervy, § 6409 Ostatní činnosti j. n. o částku Kč 5 000,- a povýšení § 3429 Ostatní zájmová činnost  a rekreace o tuto částku.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 31. 5. 2005

počet stran: 1


počet příloh: 3
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