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Podpora pořádání sportovních mistrovství

PSM 11/06 – Soutěže podkovy o.p.s., Dusilov 384, 396 01  Humpolec (obecně prospěšná společnost)
Název mistrovství: 

Mistrovství ČR ve všestrannosti Seniorů, Juniorů a Mladých jezdců pro rok 2006 a mezinárodní jezdecké závody ve všestrannosti CIC**, CIC*

Termín realizace mistrovství: 
14. 7. – 16. 7. 2006
Místo konání: 
Humpolec (jezdecký areál Školního statku Humpolec – Dusilov)
Popis mistrovství: 

Jedná se o třídenní závody v jezdecké všestrannosti. Vlastní akce začíná již ve čtvrtek předáním trati technickému delegátovi jmenovanému Českou jezdeckou federací (ČJF) a prezentací jednotlivých účastníků. V pátek začíná soutěž drezurními jízdami, v sobotu pokračuje terénní jízdou a v neděli vrcholí skokovou zkouškou – parkurem.  Během všech tří soutěží jezdci a koně získávají trestné body a dvojice s jejich nejmenším počtem se stává vítězem.  Akce probíhá dle pravidel schválených ČJF a je řízena sborem rozhodčích, které také určuje ČJF.

Cílem akce je podpora aktivního využití volného času, vzhledem k účastníkům zaměřeného zejména na mládež, podporu jezdeckého sportu a rozšiřování spolupráce mezi jezdeckými kluby při organizaci soutěží. Zároveň je také posilováno postavení města Humpolec jako centra jezdeckého sportu v České republice. Jedním z cílů je atraktivní nabídka aktivit v průběhu prázdnin.

Odůvodnění žádosti o dotaci:

Jedná se o jedny z nejvýznamnějších závodů olympijské jezdecké discipliny – všestrannost , která probíhá na území ČR. Pořádání těchto soutěží trvá od roku 1992 a pravidelně jsou tyto soutěže Mistrovstvím ČR v několika kategoriích jezdecké všestrannosti. V rámci mistrovství jsou pořádány i mezinárodní soutěže, kterých se pravidelně účastní zahraniční účastníci. Tato tradiční akce má velký ohlas zejména u milovníků koní a o tom svědčí i to, že  Česká televize každoročně odvysílá záznam této akce.

Cílové skupiny:
Třídenních závodů se účastní cca 90 – 120 sedlových koní mezi nimiž jsou i zahraniční účastníci. Velký podíl soutěžících tvoří mladí závodníci, to je zdůrazněno i kategoriemi jezdců, kterým bude udělován titul Mistr ČR – mladí jezdci a junioři. 

Požadovaná dotace celkem:
Celkové výdaje: 607 500,- Kč

Požadovaná dotace: 50 000,- Kč (tj. 8,23 %)

Výdaje plánované z příspěvku kraje: pronájem boxů, náklady na reklamu, příprava tratí
Navrhovaná výše podpory:

50 000,- Kč (tj. 8,23 %)

PSM 15/06 – Tělovýchovná jednota Růžená, Růžená 19, 589 01 Třešť (nestátní nezisková organizace)

Název mistrovství: 

Mistrovství České republiky na krátké trati v orientačním běhu
Termín realizace mistrovství: 
17. 6. – 18. 6. 2006
Místo konání: 
Růžená (u Třeště)

Popis mistrovství: 

Jedná se o dva závody v orientačním běhu – semifinále (sobota) a finále (neděle) mistrovství ČR na krátké trati. Centrum obou závodů se nachází v blízkosti obce Růžená, samotné závody budou probíhat v lesích okolo hradu Roštejna. Závody jsou připraveny pro závodníky ve věku od 8 do 70 let. Na oba závody se připravují speciální mapy pro orientační běh.

Závodů se zúčastní více než tisícovka běžců ze všech koutů České republiky. 
Odůvodnění žádosti o dotaci:

Oddíl orientačních sportů TJ Růžená je sportovní klub s více než čtyřicetiletou historií a pořádáním MČR navazuje na historickou tradici velkých závodů pořádaných právě v okolí hradu Roštejna a Javořice. Finanční pomoc kraje Vysočina nám pomůže uspořádat MČR  v krásných a orientačně zajímavých terénech kraje Vysočina.

Cílové skupiny:
Mistrovství je vypisováno pro věkové skupiny od 16 do 35 let, Veteraniáda je určena pro účastníky nad 35 let. Právo startu na mistrovství je určováno dle postupového klíče – soutěže se smí účastnit závodníci do 200. místa v Rankingu nebo se umístili v oblastním mistrovství na krátké trati na prvním místě. 

Požadovaná dotace celkem:
Celkové výdaje: 310 000,- Kč

Požadovaná dotace: 50 000,- Kč (tj. 16,13 %)

Výdaje plánované z příspěvku kraje: náklady na přípravu a tisk map

Navrhovaná výše podpory:

50 000,- Kč (tj. 16,13 %)
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