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Podpora účasti na sportovním mistrovství

PUM 16/06 – Tělocvičná jednota Sokol Nové Veselí, Žďárská 158, 592 14 Nové Veselí (nestátní nezisková organizace)

Název mistrovství: 

Mistrovství ČR starších žáků v házené
Termín mistrovství: 
16. 6. – 18. 6. 2006

Místo mistrovství: 

Brno – Královo Pole
Odůvodnění žádosti o příspěvek:

Oddíl TJ Sokol Nové Veselí je malým oddílem, kterému se podařil historický úspěch, probojovat se na Mistrovství ČR a bojovat v konkurenci takových bašt házené jako jsou Baník Karviná, Dukla Praha, KH Kopřivnice, HK Náchod, SKP Frýdek Místek. Účast v soutěži byla finančně velmi náročná (100 000,- Kč), proto je snahou část nákladů na účast ve finále pokrýt z příspěvku kraje. Snahou bude zaměřit na propagaci tohoto úspěchu s ohledem na získání nových zájemců o tento sport. Jedná se o propagaci regionu a kraje Vysočina.

Stručný popis mistrovství:

Družstvo sehraje celkem 5 zápasů systémem každý s každým z účastníků finále vzešlých z 6 kol žákovské ligy, což je soutěž 24 nejlepších družstev z 9 oblastních soutěží celé České republiky - Baník Karviná, Dukla Praha, KH Kopřivnice, HK Náchod, SKP Frýdek Místek, TJ Sokol Nové Veselí. Vítězem se stane družstvo s nejvyšším počtem dosažených bodů.

Soutěžící:
Družstvo starších žáků (14 hráčů + 3 členové realizačního týmu) Tělocvičné jednoty Sokol Nové Veselí.
Požadovaný příspěvek celkem:
Celkové výdaje: 40 000,- Kč

Požadovaný příspěvek: 20 000,- Kč (tj. 50 %)

Výdaje plánované z příspěvku kraje: doprava, reprezentační trička a čepice s logem oddílu a kraje Vysočina.

Navrhovaná výše podpory:

16 500,- Kč (tj. 50 % z upraveného rozpočtu)

Žádost obsahuje náklady na výrobu reklamních tabulí do sportovní haly s logem oddílu a kraje v celkové hodnotě 7 000 Kč. Propagační loga kraje Vysočina budou zapůjčeny krajem Vysočina z toho důvodu nebude nutné je nechat vyrábět a tím dojde ke snížení celkových nákladů na mistrovství. Dle upraveného rozpočtu budou celkové náklady na mistrovství 33 000,- Kč, bude zachována procentuální výše požadované částky, tj 50 % z celkových uznatelných nákladů. 

PUM 17/06 – Cyklotrial Jemnice, Větrná 1075, 675 31 Jemnice (nestátní nezisková organizace)

Název mistrovství: 

Mistrovství Evropy v Biketrialu 2006 - Blansko
Termín mistrovství: 
26. 5. 2006 – 28. 5. 2006
Místo mistrovství: 

Blansko
Odůvodnění žádosti o příspěvek:

O finanční zdroje na soutěže velkého významu jako jsou Mistrovství Evropy a světa se musí žádat až po nominačních soutěžích (viz nominační dopis z 15. 5. 2006). AMK CYKLOTRIAL Jemnice má již v tomto sportu dlouholetou tradici a téměř každým rokem se jezdci z tohoto klubu z kraje Vysočina zúčastňují soutěží mezinárodního významu.

Náklady na účast jezdců v seriálu soutěží Mistrovství a Přeboru České republiky v biketrialu (pro letošní rok 2006 celkem 10 soutěží) finančně podporuje klub. Soutěže velkého významu byly v minulých letech z většinové části financovány z rozpočtu rodičů jezdců.

Cílem projektu je podpora talentované mládeže jezdců AMK CYKLOTRIAL Jemnice s cílem dosažení co nejlepších výsledků ve výše uvedené soutěži a zviditelnění Jemnického klubu a kraje Vysočina.

Stručný popis mistrovství:

Tři jezdci AMK CYKLOTRIALU Jemnice se po léta účastní domácích i světových soutěží, v nichž dosahují velice dobrých výsledků i v konkurenci se světovou špičkou.

Během pátku bude probíhat registrace a formální přejímka a kontrola licencí jezdců. Během soboty proběhne závod 5 kategorií, po kterém bude následovat večerní kulturní program. V neděli proběhne závod pro dalších 6 kategorií a v odpoledních hodinách proběhne slavnostní vyhlášení výsledků a oficiální ukončení soutěže

Soutěžící:
Ondřej Malotín - r.nar.1993; Josef Táborský – r.nar. 1990; Jan Bartoš – r.nar. 1989
Požadovaný příspěvek celkem:
Celkové výdaje: 12 015,- Kč

Požadovaný příspěvek: 6 000,- Kč (tj. 50 %)

Výdaje plánované z příspěvku kraje: dopravné, stravné, ubytování a startovné 50 % nákladů

Navrhovaná výše podpory:

6 000,- Kč (tj. 50 %)
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