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Odstranění pevných překážek na silnici č. III/03811 v Havlíčkově Brodě

pro: jednání rady kraje č. 17/2006 dne 30. 5. 2006

zpracoval(a): Z. Maštera
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)
Popis problému:

Jedná se o pokácení 10 ks stromů a náletových dřevin, tvořících pevnou překážku ve smyslu § 29 zákona 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích.

Kraj Vysočina je na základě zákona 157/2000 Sb. o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů mimo jiné vlastníkem silnice III/03811, vedoucí mimo jiné po pozemku par. č. 2395/12 v k. ú. Havlíčkův Brod, který je silničním pozemkem silnice III/03811. Silniční vegetace, rostoucí u této silnice je na základě § 13 písm. d) téhož zákona příslušenstvím této silnice. 

Na kraj se obrátil odbor dopravy MěÚ Havlíčkův Brod a na základě upozornění ze strany firmy FUTABA Czech, s.r.o. nás požádal o odstranění cca 10 ks stromů a náletových dřevin, nacházejících se na vnitřní straně příkopu, popř. na krajnici vozovky a tím tvořící pevnou překážku. K uvedenému problému bylo svoláno ústní jednání, kterého se zúčastnili zástupci SÚS Havlíčkův Brod, Technických služeb města Havl. Brod, Města Havl. Brod – ORM, policie ČR OŘ DI Havl. Brod, firmy FUTABA Czech, s.r.o. a odboru dopravě MěÚ Havl. Brod.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě § 15 odst. 2 zákona 13/1997 Sb. je po projednání s příslušným orgánem Policie České republiky vlastník silnice v souladu s právními předpisy oprávněn kácet dřeviny na silničních pozemcích.

Odbor majetkový na základě výsledků z ústního projednání, konaného 12. 5. 2006 na MěÚ Havlíčkův Brod doporučuje radě kraje rozhodnout podat žádost o povolení pokácet volně rostoucí stromy a náletovou vegetaci v  km cca 1.500 - 2.300 silnice III/03811 v prostoru od výrobního podniku FUTABA Czech, s.r.o. po začátek obce Havlíčkův Brod.

Stanoviska:

Ústní jednání zástupců SÚS Havlíčkův Brod, Technických služeb města Havl. Brod, Města Havl. Brod – ORM, policie ČR OŘ DI Havl. Brod, firmy FUTABA Czech, s.r.o. a odboru dopravy MěÚ Havl. Brod dne 12.5.2006, ze kterého vyplynula potřeba odstranění dřevin.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

podat žádost o povolení pokácet cca 10 ks stromů a náletové vegetace u silnice III/03811 v km 1.500 - 2.300 v prostoru od výrobního podniku FUTABA Czech, s. r. o. po začátek obce Havlíčkův Brod.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: červen 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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