RK-17-2006-26

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Doprava – poskytnutí dotací obcím na dětská dopravní hřiště

pro: jednání rady kraje č. 17/2006 dne 30. 5. 2006

zpracoval: M. Olšan
předkládá: L. Staněk

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo usnesením č. 0132/02/2006/ZK ze dne 28.3.2006 Zásady pro poskytování dotací na dětská dopravní hřiště č. 03/06 (dále jen "Zásady") a rozpočtové opatření spočívající v povýšení rozpočtu výdajů kapitoly Doprava, § 2223 Bezpečnost silničního provozu o částku 1 500 000,- za účelem poskytnutí dotací obcím podle výše uvedených "Zásad".

V termínu, stanoveném "Zásadami", požádalo o poskytnutí dotace na dětská dopravní hřiště 8 obcí z kraje Vysočina, uvedených v RK-17-2006-26 příloze č. 1. Součet požadovaných dotací činí 1.566.975,- Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství krajského úřadu posoudil administrativní správnost předložených žádostí, soulad předmětu dotace se "Zásadami" a vyhodnotil je podle stanovených kritérií. Žadatelé byli rozděleni do dvou skupin podle předmětu dotace. V první skupině jsou zařazeny žádosti na výstavbu nových dětských dopravních hřišť, která obnáší nejvyšší rozpočtové náklady na realizaci. Rovněž podíl těchto žadatelů na celkových rozpočtových nákladech je nejvyšší. Vzhledem k těmto skutečnostem a rovnosti bodového hodnocení žádostí, navrhuje se oběma žadatelům poskytnout nejvyšší dotaci, tj. každému 500.000,- Kč. Zbylých 500.000,- Kč z celkové částky na poskytnutí dotací bylo rozděleno mezi žadatele ve druhé skupině žádostí, kde předmět dotace tvoří rekonstrukce dětských dopravních hřišť a pořízení učebních pomůcek. Rozpočtové náklady i podíl žadatelů jsou v této skupině žádostí ve srovnání s první skupinou výrazně nižší. Vzhledem k převisu požadovaných dotací, je navrhováno požadované dotace krátit a to na základě výsledků bodového hodnocení (nejvyšší bodové hodnocení = 100% dotace). 

Radě kraje se navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout o poskytnutí dotací obcím dle materiálu RK-17-2006-26, př. 1 a částku 1.499.645,- Kč z kapitoly Doprava, § 2223 Bezpečnost silničního provozu použít za účelem uvedeným v "Zásadách pro poskytování dotací na dětská dopravní hřiště" č. 03/06. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Doprava, § 2223 Bezpečnost silničního provozu. 
Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout o poskytnutí dotací obcím dle materiálu RK-17-2006-26, př. 1 za účelem uvedeným v "Zásadách pro poskytování dotací na dětská dopravní hřiště č. 03/06“ v celkové výši 1 499 645,- Kč z prostředků kapitoly Doprava, § 2223 Bezpečnost silničního provozu 
odpovědnost: ODSH, OE
termín: průběžně
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