RK-17-2006-35
Projekt kraje Vysočina do opatření 3.3 SROP

pro: jednání rady kraje č. 17/2006 dne 30. 5. 2006

zpracoval(a): E. Šteflová
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Monitorovacím výborem Společného regionálního operačního programu (dále jen „SROP“) byl v dubnu 2006 schválen přesun části finančních prostředků ve výši 39,7 mil.Kč z Evropského sociálního fondu z alokace 2004 opatření 3.2 do opatření 3.3 –  Posílení kapacity místních a regionálních orgánů při plánování a realizaci programů.
Regionální rada Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod na svém 19. zasedání ze dne 2.5.2006 vyhlásila 7. výzvu pro předkládání projektů do opatření 3.3 ve výši 39,7 mil.Kč.

Pro následující plánovací období 2007-2013 dojde k posílení a přenesení odpovědností v oblasti programování a implementace na regiony a to díky Regionálnímu operačnímu programu (dále jen „ROP“). Z toho důvodu je nezbytné se aktivně podílet na posílení administrativní kapacity při plánování a realizaci programů v rámci strukturálních fondů (dále jen „SFů“) a posílení absorpční kapacity  při přípravě  a realizaci projektů spolufinancovaných ze SF EU. 

Pro nové programovací období se též připravují projekty týkající se vybudování další infrastruktury, zejména pro posílení výzkumu a vývoje v kraji Vysočina, v rámci toho je nutné získat co nejvíce zkušeností ze zemí EU v oblasti výzkumu a vývoje zejména co se týče problematiky budování technologických parků, podnikatelských inkubátorů a center pro transfer technologií. 
Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina a Oddělení Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod připravily projekt, jehož 
hlavním záměrem je podpora školení a vzdělávání účastníků na regionální úrovni zapojených do přípravy a realizace programu a projektu, dále transfer know-how ze členských zemí EU. Projekt je blíže specifikován v materiálu RK-17-2006-35, př. 1 a 2.

Účelem projektu je zlepšit připravenost kraje Vysočina  na příští programovací období 2007-2013 prostřednictvím těchto aktivit:

1. aktivita – Zkvalitnění administrativní kapacity pro implementaci ROP

2. aktivita – Naplňování Lisabonské strategie v oblasti výzkumu, vývoje v kraji Vysočina

3. aktivita – Regionální politika a předsednictví ČR

4. aktivita – Posílení administrativní a absorpční kapacity účastí na konferencích a seminářích pořádanými institucemi EU a jazyková integrace.

Projekt navazuje na projekt Vědeckotechnologického parku, kde je kraj Vysočina partnerem, a kterého se dále v roli partnerů účastní tyto subjekty:
· Vysoká škola polytechnická Jihlava – subjekt zajišťující problematiku školství a celoživotního vzdělávání,

· Statutární město Jihlava – subjekt veřejné správy,

· Vysoké učení technické v Brně – subjekt působící v oblasti vědy a výzkumu,

· Akademie věd ČR – veřejná neuniverzitní instituce působící v oblasti výzkumu, vývoje a inovací.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionální rozvoje ve spolupráci se Sekretariátem Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod  (dále jen „SRR“) připravil návrh Žádosti o projekt v rámci opatření 3.3 SROP (dále jen „Žádost o projekt“) – příloha č.1 – který by měl být předložen v předepsaném termínu do 30. 6. 2006 u SRR k dalšímu hodnocení.

5. 
6. 
7. 
8. 

· 
· 
· 
· 
· 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
přípravu projektu v rámci opatření 3.3 Společného regionálního operačního programu Posílení kapacity místních a regionálních orgánů při plánování a realizaci programů SROP s názvem „Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina II“
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