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Klastry – nástroj rozvoje konkurenceschopnosti firem a regionů

Se vstupem do EU jsme se stali nedílnou součástí procesu globalizace. České podniky čeká tvrdý a intenzivní konkurenční tlak, a to nikoliv už jen ze strany velkých podniků, ale hlavně ze strany podniků menších a rodinných. Je to proces, který se nedá zastavit.

Globalismus má mnoho negativních stránek: pronikání cizích výrobků a služeb, ovládání místních trhů, ztráta odvěkých jistot. Tato rizika nastanou, zůstaneme-li pasivní. Globální trhy a globální konkurence dnes výrazně ovlivňují i ty nejmenší a nejizolovanější ekonomiky Evropy. Globální trhy oceňují pružnost, flexibilitu, rychlost, nízké náklady a vysokou kvalitu.Globální trhy jsou nejen hrozbou a konkurencí, ale i výzvou a příležitostí

Hyperkonkurence vyžaduje reagovat pružně a rychle. Hlavním problémem malých a středních firem není jejich velikost, ale jejich izolace. Proto se malé podniky sdružují do regionálních sítí,  aby obstály. Regionální a lokální hospodářské oblasti, seskupení nebo sítě poskytují v éře globalizace a integrace nespornou výhodu.

Klíčem rostoucímu úspěchu regionu jsou sítě spolupráce mezi podniky, znalostmi a podnikavost místních lidí, vzájemná důvěra, sdílení zdrojů a technologií, jakož i podpora místních státních institucí. Základním principem moderní konkurenceschopnosti sítí je „ jednej lokálně, ale mysli globálně“. Celý svět se stává trhem regionálně autonomních sítí malých podniků či průmyslových distriktů. 

Skupina dosáhne víc než jednotlivec. Pro rozvoj každé firmy jsou důležité aktivity v oblasti vývoje a inovací, úspor nákladů, vzdělávání zaměstnanců, marketingu, sledování trendů a vyhledávání nových podnikatelských příležitostí a možností pronikání na zahraniční trhy. Tyto činnosti jsou důležité nejen pro rozvoj firem v rámci jednoho oboru, ale i v rámci regionů.  Jedním z možných řešení je spolupráce  firem v klastrech (cluster=shluk, hrozen). Stimulování klastrů by mělo být součástí strategií regionálního rozvoje.

Klastr je geograficky blízké seskupení  vzájemně provázaných firem a přidružených institucí podnikajících v konkrétním oboru, které spojují společné i vzájemně se doplňující prvky. Definuje jej lokální spojení a globální růst. Geografická blízkost firem a organizací podporuje rychlou výměnu informací a nápadů a snadný pohyb produktů. Blízkost umožňuje vyšší úroveň propojení  v rámci sítě – a to jak sítě obchodních, tak společenských kontaktů a vede i k vyšší vzájemné důvěře. Vysoká úroveň důvěry pak usnadňuje spolupracovat na rozvoji společenských příležitostí a řešení společných problémů.

V klastrech sice velmi často nacházíme velké firmy, ale přítomnost v těchto seskupeních je výhodná zejména pro malé a střední podniky, které se snaží rozvíjet svoji konkurenceschopnost. Klastrování jim umožňuje konkurovat mnohem větším firmám, a to jak domácím, tak i zahraničním. Všechny klastry mají jednu společnou ideu blízkosti, spolupráce v síti a specializace.

Sítě malých a středních podniků – klastry- mohou vznikat samovolně a spontánně nebo specificky a účelově. Samovolný vznik musí být rozpoznán, podchycen a podpořen zejména na regionální úrovni. Účelový vznik musí být iniciován, rozvinut a udržen na dlouhodobé bázi. Ideální je kombinace účelového vzniku či iniciace s cílem následného cíle samoorganizace a plného spontánního rozvoje klastru.

Úspěšné sítě malých podniků jsou založeny na několika zásadních podmínkách a předpokladech: spolupráce, důvěra, iniciativa, schopnost a flexibilita.

Přínosy klastrů

Pro firmy

· identifikace společných potřeb a tlak na zlepšení

· společné rozvojové projekty

· úspora nákladů

· rozvoj lidských zdrojů

· zvýšení inovací v oboru

· zlepšení podnikatelského prostředí

· přístup na nové trhy

Pro veřejnou správu

· cílená podpora firem

· podpora perspektivních odvětví

· specializace regionu

· zatraktivnění regionu pro investory

· zvýšení konkurenceschopnosti regionu

Klastry jsou identifikovány dvěma způsoby. Kvalifikovaný odhad  vychází z charakteristiky regionu, ze znalosti odvětví a také z výsledků seminářů a diskusí. Analýza dostupných dat čerpá z údajů o zaměstnanosti, počtu firem, tržeb, produktivity a  koeficientu lokalizace.
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