RK-18-2006-23
Dotace na pilotní ověřování školních vzdělávacích programů na 2. stupni vybraných základních škol - PILOT Z


pro: jednání rady kraje č. 18/2006 dne 6. 6. 2006

zpracovala: V. Krutišová
předkládá:  Z. Ludvík

Popis problému:

Rozhodnutím Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR (dále jen MŠMT ČR) č.j. 12 494/2006-27, které bylo vydáno ve smyslu § 14 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a ve smyslu § 163 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), byly převedeny na zvláštní účet kraje finanční prostředky ve výši 57 540,- Kč s účelovým určením pro Základní školu Havlíčkův Brod, Nuselská 3240 na realizaci pilotního ověřování školních vzdělávacích programů na 2. stupni vybraných základních škol. Dotace je určena na období duben až červen 2006. 

Tato dotace je přidělena kraji v rámci realizace Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů, Opatření 3.1 – Zkvalitňování vzdělávání ve školách a školských zařízeních a rozvoj podpůrných systémů ve vzdělávání, projektu „Pilotní ověřování školních vzdělávacích programů na 2. stupni vybraných základních škol (PILOT Z)“. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Finanční prostředky poskytnuté ze státního rozpočtu dle § 163 odst. 1 školského zákona krajský úřad v přenesené působnosti s vědomím zastupitelstva kraje přiděluje právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení.

Radě kraje je tedy navrhováno:

· schválit navýšení příjmové a výdajové části rozpočtu kraje o účelovou dotaci MŠMT ČR na pilotní ověřování školních vzdělávacích programů na 2. stupni vybraných základních škol - PILOT Z ve výši  57 540,- Kč;

· doporučit zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků Základní škole Havlíčkův Brod, Nuselská 3240 ve výši 57 540,- Kč na realizaci projektu Pilotní ověřování školních vzdělávacích programů na 2. stupni vybraných základních škol - PILOT Z.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

navýšení příjmové části rozpočtu kraje (pol. 4116 Ostatní neinvestiční přijaté dotace ze státního rozpočtu) a výdajové části rozpočtu kraje, kapitoly Školství, § 3113 Základní školy o účelovou dotaci MŠMT ČR na pilotní ověřování školních vzdělávacích programů na 2. stupni vybraných základních škol – PILOT Z ve výši 57 540,- Kč a

doporučuje

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků Základní škole Havlíčkův Brod, Nuselská 3240 ve výši 57 540,- Kč na realizaci projektu Pilotní ověřování školních vzdělávacích programů na 2. stupni vybraných základních škol – PILOT Z.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: červen 2006

počet stran: 2


počet příloh: 0
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