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Podpora pořádání sportovních mistrovství

PSM 16/06 – Croquet Club Dynamo Telč (nestátní nezisková organizace)

Název projektu: 
Mistrovství České republiky v kroketu
Termín realizace projektu: 
7. 7. – 9. 7. 2006
Místo konání: 
Telč

Popis mistrovství: 

V pátek budou vylosovány základní skupiny a budou určeni hráči postupující do semifinále. V sobotu proběhne semifinále a čtvrtfinále a v neděli finále a slavnostní předání cen. Po celou dobu mistrovství bude zajištěna propagace kroketu a to tak, že bude možné si vyzkoušet hru na kurtu, který bude volně k dispozici. Součástí mistrovství bude natočení reportáže sportovní redakcí České televize. 

Mistrovství se také zúčastní zástupci klubů kandidujících do Asociace Českomoravského kroketu a pozváni jsou i hosté z evropské a světové asociace kroketu. 

Odůvodnění žádosti o dotaci:

V případě pořádání mistrovství pouze z vlastních finančních prostředků dojde k jejich úplnému odčerpání a zbrždění dalších aktivit klubu (snaha o vybudování kroketového areálu). Z tohoto důvodu jsou vyhledávány různé dotační programy a sponzorské dary. Mistrovství ČR přispěje k propagaci kraje Vysočina, především prostřednictvím reportáže natočené sportovní redakcí ČT. 

Cílové skupiny:
Akce je určena všem sportujícím v tomto sportu. Celkově se mistrovství zúčastní 16 hráčů z republiky, kraj Vysočina budou reprezentovat členové klubu Croquet Club Dynamo Telč (7 hráčů) a jeden hráč z Jihlavy

Požadovaná dotace celkem:
Celkové výdaje: 50 000,- Kč

Požadovaná dotace: 25 000,- Kč (tj. 50%)

Výdaje plánované z příspěvku kraje: ubytování a propagace

Navrhovaná výše podpory:

12 500,- Kč (tj. 25 %)
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