RK-18-2006-47

Oprava usnesení ZK-02-2006-47 - Návrh na předložení projektu kraje Vysočina v rámci programu SROP

pro: jednání rady kraje č. 18/2006 dne 6. 6. 2006

zpracoval(a): I. Malá
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Kraj Vysočina je nositelem Grantového schématu Společného regionálního operačního programu v rámci podopatření 4.1.2 Rozvoj regionálních a místních služeb v cestovním ruchu (dále jen „GS“). 

Bylo navrženo zpracovat projekt kraje Vysočina a projekt byl předložen ve 3. výzvě uvedeného GS. 

Rada kraje Vysočina dne 14.3.2006 doporučilo usnesením č. 365/08/2006/RK (Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje schválit příslib na financování projektu Zkvalitnění propagace turistického potenciálu kraje Vysočina a převod finančních prostředků ve výši max. 9 131 tis Kč z Fondu strategických rezerv na nově zřízený bankovní účet s tím, že finanční prostředky budou převáděny na bankovní účet průběžně, dle potřeb čerpání finančních prostředků. Do konce roku 2006 bude na účet převedeno max. 7 720 Kč, zbývající část bude na účet převedena v roce 2007.) schválit příslib finančních prostředků a převod finančních prostředků na nově zřízený bankovní účet.  Odbor ekonomický neměl k materiálu připomínky. 

Dne 23. 8. 2006 Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo unesením č. 0126/02/2006/ZK (Zastupitelstvo kraje schvaluje příslib na financování projektu Zkvalitnění propagace turistického potenciálu kraje Vysočina dle materiálu ZK-02-2006-47, př. 2 a převod finančních prostředků ve výši max. 9 131 tis Kč z Fondu strategických rezerv na nově zřízený bankovní účet s tím, že finanční prostředky budou převáděny na bankovní účet průběžně, dle potřeb čerpání finančních prostředků. Do konce roku 2006 bude na účet převedeno max. 7 720 Kč, zbývající část bude na účet převedena v roce 2007.) schválit příslib finančních prostředků a převod finančních prostředků na nově zřízený bankovní účet.

Při další administraci projektu byla zjištěna ve výše uvedeném materiálu administrativní chyba. Jedná se o přepis u částky, která má být převedena do konce roku 2006 na zvláštní účet projektu. Ve schváleném materiálu je uvedena částka 7 720 Kč a správně má být uvedeno 7 720 tis Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje navrhuje Radě kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu kraje Vysočina zrušit část č. 0126/02/2006/ZK (Zastupitelstvo kraje schvaluje příslib na financování projektu Zkvalitnění propagace turistického potenciálu kraje Vysočina dle materiálu ZK-02-2006-47, př. 2 a převod finančních prostředků ve výši max. 9 131 tis Kč z Fondu strategických rezerv na nově zřízený bankovní účet s tím, že finanční prostředky budou převáděny na bankovní účet průběžně, dle potřeb čerpání finančních prostředků. Do konce roku 2006 bude na účet převedeno max. 7 720 Kč, zbývající část bude na účet převedena v roce 2007.), ve kterém je učiněna administrativní chyba a přijmout usnesení nové ve správném znění.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje
· zrušit usnesení č. 0126/02/2006/ZK;
· schválit příslib na financování projektu Zkvalitnění propagace turistického potenciálu kraje Vysočina dle materiálu RK-18-2006-47, př.1;
· schválit převod finančních prostředků ve výši max. 9 131 tis Kč z Fondu strategických rezerv na nově zřízený bankovní účet s tím, že finanční prostředky budou převáděny na bankovní účet průběžně, dle potřeb čerpání finančních prostředků. Do konce roku 2006 bude na účet převedeno max. 7 720 tis Kč, zbývající část ve výši 1 411 tis Kč bude na účet převedena v roce 2007.
odpovědnost: ORR 

termín: 28. 3. 2006
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