RK-18-2006-54

Informace o uzavření dodatku ke smlouvě o dílo č. 1542005 – Systém pro podporu dopravní obslužnosti kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 18/2006 dne 06. 06. 2006

zpracoval: Z. Navrkal
předkládá: L. Staněk

Popis problému:

Na základě usnesení rady kraje č. 1174/28/2005/RK, byla zadána zakázka kraje Vysočina na dodavatele "Systému pro podporu dopravní obslužnosti kraje Vysočina" firmě VARS BRNO a. s. V průběhu řešení této zakázky došlo k časovému zpoždění dodání díla a to zejména     z důvodu nutnosti upřesnění polohy zastávek linkové dopravy (celkem asi 2600 zastávek). Soubor zastávek a jejich poloh řešitel převzal od firmy CHAPS, spol. s r.o. Brno, která spolupracuje na řešení. Po implementaci do mapového podkladu odbor dopravy a silničního hospodářství však zjistil, že bude nutné upřesnit polohu všech zastávek a doplnit i zastávky, které chyběly. Při zadání byl původní předpoklad, že bude nutné upřesnit polohu jen malé části zastávek. Z pohledu funkčnosti celého systému a jeho budoucí využitelnosti bylo upřesnění polohy zastávek nezbytné. Upřesnění poloh zastávek odbor dopravy a silničního hospodářství řešil vlastními silami z důvodu místní znalosti vedle běžné činnosti. Z důvodu zpoždění řešení zakázky byl svolán řídící výbor projektu, na kterém byl projednán stav řešení. Dalšími jednáními byl dohodnut termín dokončení zakázky na 30. 6. 2006. Původní termín dokončení a předání díla byl 31. 1. 2006. Jako vyrovnání za tohoto zpoždění poskytne dodavatel zdarma licenci k užití specializované aplikace „Trasy dopravy pro přípravu mapového projektu tras a linek a spojů veřejné dopravy”. Na dodání tohoto softwaru bude uzavřena licenční smlouva (materiál RK-18-2006-54, př.4).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Uzavřít dodatek (materiál RK-18-2006-54, př.3) ke smlouvě o dílo č. 1542005 – „Systém pro podporu dopravní obslužnosti kraje Vysočina“ (materiál RK-18-2006-54, př.1) na změnu termínu dodání a uzavřít licenční smlouvu na poskytnutí specializované aplikace „Trasy dopravy pro přípravu mapového projektu tras a linek a spojů veřejné dopravy”.

Tímto dodatkem nedochází ke změně ceny za dílo, pouze se mění termín ukončení a předání díla. Řídící výbor projektu navrhuje upustit od penalizace za zpoždění projektu, protože toto zpoždění bylo způsobeno nepředvídatelnou komplikací, dodavatel aktivně spolupracuje na řešení vzniklé situace a nabídl vyrovnání.

Tento postup je v souladu s “Pravidly Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek, zakázek kraje Vysočina a zakázek příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina” č. 2/05, Čl. 3 odst. 2 (O uzavření dodatku písemné smlouvy v průběhu plnění zakázky kraje rozhoduje hejtman nebo jeho náměstek na základě zdůvodnění příslušného odboru).

Návrh usnesení předpokládá, že rada kraje vezme na vědomí informaci o uzavření dodatku ke smlouvě a licenční smlouvě. 
Stanoviska:

Odbor informatiky: Zpřesnění lokace zastávek nebylo v době zadání projektu odhadnutelné. Navržené řešení povede k vyšší užitné hodnotě Systému, souhlasíme a doporučujeme návrh odboru dopravy a silničního hospodářství.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o dodatku ke smlouvě o dílo č. 1542005 – „Systém pro podporu dopravní obslužnosti kraje Vysočina“ a licenční smlouvě na poskytnutí specializované aplikace „Trasy dopravy pro přípravu mapového projektu tras a linek a spojů veřejné dopravy”.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 06. 06. 2006
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