RK-18-2006-64

Návrh na provedení rozpočtového opatření - poskytnutí finančního příspěvku

pro: jednání rady kraje č. 18/2006 dne 6. 6. 2006

zpracoval: O. Kameníková, J. Merunková

předkládá: I. Rohovský

Popis problému:

Agrovenkov Vysočina, o.p.s., se sídlem Jihlava, Fritzova 4, zastoupená ing. Stanislavem Coufalem požádala kraj Vysočina o poskytnutí finančního příspěvku podle přílohy č. 1. materiálu RK-18-2006-64, pro zajištění činnosti Krajského informačního střediska pro rozvoj zemědělství a venkova (dále jen „KIS“).

Agrovenkov Vysočina, o.p.s. se zúčastnila v roce 2005 výběrového řízení, které bylo vypsáno Ministerstvem zemědělství (dále jen „MZe“). Na základě výběrového řízení MZe udělilo společnosti Agrovenkov Vysočina, o.p.s. statut KIS, které má zajišťovat poskytování informací se zaměřením na problematiku zemědělství a rozvoje venkova, a to různými způsoby, nediskriminačně všem cílovým skupinám v kraji Vysočina tzn. zemědělským podnikatelům a jejich profesním sdružením v kraji, místním cílovým skupinám a spolkům zájmových sdružení. Poskytování informací zahrnuje plošný a cílový přenos informací k cílovým skupinám včetně vytvoření zpětné vazby, a to za účelem napomáhat k realizaci cílů společné zemědělské politiky a venkovského rozvoje a k aplikaci zákonných požadavků zásad správné zemědělské praxe.

MZe tuto činnost finančně podporuje dotačním titulem „Podpora poradenství v zemědělství“, ale tím způsobem, že dotace je poskytnuta až v tom případě, kdy KIS předloží MZe doklady o vyúčtování uznatelných nákladů, u kterých je také nutné prokázat, že vynaložené náklady byly již proplaceny. V listopadu roku 2005 byla poskytnuta KIS finanční dotace z rozpočtu kraje ve výši 150 000 Kč (Usnesení 1504/36/2005/RK), využití této datace je uvedeno v materiálu „Zpráva o čerpání finanční dotace poskytnuté krajem Vysočina dne 15. 11. 2005 Obecně prospěšné společnosti Agrovenkov Vysočina, se sídlem Fricova 4, Jihlava na zajištění činnosti krajského informačního střediska“ příloha č. 2 materiálu RK-18-2006-64.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žadatel společně s žádostí o finanční příspěvek předložil „Plán činnosti KIS Agrovenkov Vysočina, o.p.s. – r. 2006“, kde je uveden rozpis předpokládaných nákladů pro rok 2006 - příloha č. 3 materiálu RK-18-2006-64. Navrhujeme schválit poskytnutí finančního příspěvku společnosti Agrovenkov Vysočina, o.p.s., se sídlem Jihlava, Fritzova 4, ve výši 195 000,- Kč na zabezpečení činnosti.

Při sestavování návrhu rozpočtu kapitoly Zemědělství na rok 2006 byla případná podpora KIS Agrovenkov uvedena v dalších možných požadavcích OLVHZ. Je navrhováno tyto prostředky zdrojově krýt z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu řešení. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 17 174,5 tis. Kč. 
Návrh materiálu byl konzultován s radním pro oblast zemědělství a vodního hospodářství Ivem Rohovským a dotčenými odbory krajského úřadu. Jejich připomínky byly zapracovány do předkládaného materiálu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

o poskytnutí finančního příspěvku na zajištění činnosti Krajského informačního střediska pro  společnost Agrovenkov Vysočina, o.p.s., se sídlem Jihlava Fritzova  4, ve výši 195 000,- Kč a


schvaluje
navýšení kapitoly Zemědělství - § 1019 Ostatní zemědělská a potravinářská činnost a rozvoj o částku 195 000,- Kč a snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje - § 6409 Ostatní činnosti j. n., položka Péče o lidské zdroje a majetek o částku 195 000,- Kč.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství, ekonomický odbor

termín: 30. 6. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 3
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