RK-19-2006-16

Návrh rozpočtového opatření na rok 2006 – neinvestiční dotace ze státního rozpočtu pro příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina na úseku kultury


pro: jednání rady kraje č. 19/2006 dne 13. 6. 2006

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Rozhodnutím Ministerstva kultury ČR byly příspěvkovým organizacím zřizovaným krajem Vysočina na úseku kultury pro 2006 ze státního rozpočtu ČR poskytnuty tyto účelové neinvestiční finanční prostředky:

· Horáckému divadlu Jihlava, příspěvkové organizaci, z Programu státní podpory profesionálních divadel a profesionálních symfonických orchestrů a pěveckých sborů ve výši 595 tis. Kč na realizaci projektu „Vlastní umělecká činnost v roce 2006“ (podpora nové tvorby, mladých umělců, programů pro děti a mládež, posílení prestiže české kultury v zahraničí, podpora rovného přístupu občanů ke kulturnímu bohatství);

· Galerii výtvarného umění v Havlíčkově Brodě z grantu „Veřejné informační služby knihoven – VISK3“ ve výši 7 tis. Kč na realizaci projektu „www katalog Clavius pro dokumenty“ (pořízení softwaru);

· Muzeu Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizaci, z programu „Kulturní aktivity“:

· ve výši 75 tis. Kč na realizaci projektu „Identifikace jevů tradiční lidové kultury v kraji Vysočina“

· ve výši 100 tis. Kč na realizaci projektu „Dokumentace jevů tradiční lidové kultury v kraji Vysočina“

· Muzeu Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizaci, v rámci programu 434 313 – Integrovaný systém ochrany movitého kulturního dědictví, podprogram preventivní ochrana před nepříznivými vlivy prostředí:

· ve výši 20 tis. Kč na realizaci akce „ISO – Ochrana před nepříznivými vlivy – repreparace Dalbergovy sbírky ptáků 7. část“ (ISPROFIN 434313 6250, oznámení limitu výdajů na rok 2006 bylo vydáno do této výše)

· ve výši 36 tis. Kč na realizaci akce „ISO – Ochrana před nepříznivými vlivy – restaurování cechovního praporce 4. část“ (ISPROFIN 434313 6249, oznámení limitu výdajů na rok 2006 bylo vydáno do této výše)

· ve výši 57 tis. Kč na realizaci akce „ISO-D/ ochrana před nepříznivými vlivy, vitríny pro pobočku Třešť“ (ISPROFIN 434313 6248, oznámení limitu výdajů na rok 2006 bylo vydáno do této výše)

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit:

· povýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o účelové dotace z Ministerstva kultury ČR v celkové výši 890 tis. Kč;

· změnu závazného ukazatele Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace – příspěvku na provoz o částku ve výši 595 tis. Kč;

· změnu závazného ukazatele Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě – příspěvku na provoz o částku ve výši 7 tis. Kč;

· změnu závazného ukazatele Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace – příspěvku na provoz o částku ve výši 175 tis. Kč;

· změnu závazného ukazatele Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace – příspěvku na provoz o částku ve výši 113 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k předloženému návrhu rozpočtového opatření připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2006 (položka 4116 – Ostatní neinvestiční přijaté dotace ze státního rozpočtu) o účelové dotace z Ministerstva kultury ČR v celkové výši 890 tis. Kč při současném zvýšení výdajové části rozpočtu, kapitoly Kultura u § 3311 – Divadelní činnost, položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku ve výši 595 tis. Kč s určením pro Horácké divadlo Jihlava, příspěvkovou organizaci, a u § 3315 – Činnost muzeí a galerií, položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku ve výši 295 tis. Kč s určením pro Galerii výtvarného umění v Havlíčkově Brodě (7 tis. Kč), Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizaci (113 tis. Kč) a Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvkovou organizaci (175 tis. Kč);

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace, pro rok 2006 o 595 tis. Kč s použitím v rámci Programu státní podpory profesionálních divadel a profesionálních symfonických orchestrů a pěveckých sborů na realizaci projektu „Vlastní umělecká činnost v roce 2006“;

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě pro rok 2006 o 7 tis. Kč s použitím v rámci grantu Veřejné informační služby knihoven – VISK na realizaci projektu „www katalog Clavius pro dokumenty“;

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, pro rok 2006 o 175 tis. Kč s použitím v rámci programu Kulturní aktivity na realizaci projektů „Identifikace jevů tradiční lidové kultury v kraji Vysočina“ (75 tis. Kč) a „Dokumentace jevů tradiční lidové kultury v kraji Vysočina“ (100 tis. Kč);

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, pro rok 2006 o 113 tis. Kč použitím na realizaci akcí zařazených do ISPROFIN, tj. „ISO – Ochrana před nepříznivými vlivy – repreparace Dalbergovy sbírky ptáků 7. část“ (20 tis. Kč), „ISO – Ochrana před nepříznivými vlivy – restaurování cechovního praporce 4. část“ (36 tis. Kč) a „ISO-D/ ochrana před nepříznivými vlivy, vitríny pro pobočku Třešť“ (57 tis. Kč).

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ekonomický odbor, ředitelé příspěvkových organizací - Horáckého divadla Jihlava, Muzea Vysočiny Jihlava a Muzea Vysočiny Třebíč, ředitelka Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě

termín: 30. 11. 2006
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