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Žádost o souhlas se založením odbytové společnosti.

Školní statek, Humpolec, Dusilov 384

Dusilov 384, 396 01 Humpolec

IČ: 00072583
DIČ: CZ00072583

ředitelství: tel. 565 53 32 66-7, fax. 565 53 23 80, email: statek@pel.cz

jatky a masná výroba: tel. 565532202


Číslo jednací
Vyřizuje:
Telefon:
Humpolec



Klubal  J.
565 53 32 66
19.5.2006

Věc: Založení odbytového družstva

Dne 7.4.2006 byl radě Kraje Vysočina předložen návrh na schválení vstupu Školního statku, Humpolec, Dusilov 384 do odbytových družstev, která společně prodávají zemědělskou produkci. Tento materiál byl pro nedostatek dalších informací stažen z jednání a bylo požadováno jeho doplnění. V době podání původního návrhu nebylo ještě rozhodnuto o přesném postupu a proto tento materiál nyní doplňujeme.

Jako jeden ze základních fondů užívaných Ministerstvem zemědělství k podpoře existuje takzvaný  Horizontální plán rozvoje venkova (HRDP). Ten je zaměřen na podporu celé řady aktivit a jednou z podporovaných aktivit je i zakládání skupin výrobců.

Fond poskytuje podporu, která umožňuje zemědělcům zvýšit míru konkurenceschopnosti v podmínkách jednotného trhu Evropské unie prostřednictvím vytváření obchodních skupin zemědělských prvovýrobců za účelem společného odbytu základních zemědělských výrobků. Podpora skupin výrobců je poskytována pouze u vybraných komodit, které nejsou zabezpečeny zvláštními tržními předpisy specifických komodit platných v rámci Společenství. Podpora má formu přímé nenávratné dotace na založení skupin výrobců a zajištění jejich fungování v průběhu 5 let. Poskytnutí podpory upravuje nařízení vlády č. 655/2004, o stanovení podmínek pro zařazení skupin výrobců, zajišťujících odbyt vybraných zemědělských komodit, do programu zakládání skupin výrobců a o stanovení podmínek pro poskytnutí dotace k podpoře jejich činnosti (podrobné podmínky jsou uvedeny v přiloženém souboru – skupiny výrobců.pdf)

Při podání původní žádosti jsme předpokládali, že odbytové družstvo bude moci fungovat v rámci již existující společnosti – zemědělská kooperace. Po pečlivém prostudování podmínek výše uvedeného dotačního titulu je však zřejmé, že pro nárok na tuto dotaci je nutno založit novou společnost. Z tohoto důvodu byla při jednání s původními partnery - Zemědělské družstvo “Vysočina“ Želiv, Zemědělské obchodní družstvo Hořice a SENAGRO a. s. se sídlem v Senožatech navržena varianta založení společnosti s ručením omezeným. Návrh stanov společnosti je uveden v příloze a obsahuje standartní ustanovení užívané u tohoto typu společností. Z hlediska statku je podstatný vklad každé společnosti včetně školního statku ve výši 50 000,-Kč a následně výše obchodního podílu ve výši 25 % pro každého účastníka. Výše vkladu je dána minimální částkou základního jmění dle obchodního zákoníku ve výši 200 000 Kč vydělená počtem společníků. Odbytová společnost bude založena pro komoditu olejniny, z této skupiny výrobků jsou pěstovány řepka olejná a mák. Předpokládaný objem produkce, která se bude prodávat přes tuto společnost se pohybuje v částkách  cca 15 mil. Kč od všech členů a výše dotace je určena procenticky z této částky (5 % v prvním roce, 5 % v druhém roce, 4 % ve třetím roce, 3 % ve čtvrtém roce a 2 % v pátém roce hodnoty produkce do 1 000 000 EUR uvedené na trh). Dotace poskytnutá MZe tedy pokryje náklady na provoz společnosti a umožní poskytovat i další služby pro své členy. Výhody společného odbytu a zvýhodnění při žádostech o operační programy byly uvedeny již v původní žádosti.

Částka nutná pro vklad od společnosti bude uhrazena z rezervního fondu Školního statku a nebude znamenat žádný dodatečný výdaj pro krajský rozpočet.

Z výše uvedených důvodů žádáme o schválení použití 50 000 Kč z rezervního fondu Školního statku, Humpolec, Dusilov 384 jako vkladu do zakládané s.r.o. a souhlas se vstupem do této společnosti.


Ing. Jan Mácha

ředitel

Krajský úřad Kraje Vysočina


Odbor školství mládeže a sportu
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