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Dofinancování evropských projektů 

1. Gymnázium, Chotěboř, Jiráskova 637

(škola zřizovaná krajem)

Název projektu: Město, ve kterém žijeme
Název vzdělávacího programu EU: Socrates, Comenius 1, Projekt spolupráce škol

Popis projektu: 

Studenti středních škol  z Nizozemí, Německa, Polska a ČR různými formami představují své město a jeho okolí svým zahraničním partnerům. Na základě jejich práce nevznikne klasický průvodce pro turisty, ale originální studentské práce, které představují jednotlivá města tak, jak je vidí studenti sami. Cílem projektu je porovnání života mládeže ve čtyřech různých evropských městech. Studenti z jednotlivých škol fotografovali své město, jeho okolí a různé školní akce         a z nejlepších fotografií byly vybrané tři z každé školy do společného kalendáře. V rámci hodin výtvarné výchovy studenti kreslili své město, konaly se putovní výstavy po jednotlivých školách    a z nejlepších třech kreseb z každé školy byly vytištěny pohlednice. Dále vznikne společná brožura a DVD-film. Neméně důležitým výsledkem jsou zkušenosti a nové kontakty, které studenti během práce na projektu získávají.

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Gymnázium Chotěboř bylo partnerskou školou z Nizozemí pozváno na bilaterální projektové setkání do města Middelburg. S touto cestou nebylo v loňském roce v rozpočtu projektu počítáno, ale je důležité pro naplánování další spolupráce mezi školami. Na projektové setkání odjíždí         6 studentů a 3 učitelé v době 17. – 23. června 2006. Studenti budou ubytováni v rodinách.

Požadovaný příspěvek celkem: 46 000 Kč (33 % z celkového rozpočtu)

Doporučený příspěvek celkem : 46 000 Kč (33 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

jízdné Praha-Rotterdam a zpět 13 950 Kč

pojištění  1 170 Kč

cestovní náhrady pro učitele (dle tabulek NA Socrates)  30 880 Kč

Celkový rozpočet projektu: 137 604 Kč

Grant z programu EU: 86 604 Kč (63 % z celkového rozpočtu)

Vlastní podíl žadatele: 5 000 (4 % z celkového rozpočtu)

2. „De Facto Mimo“

(nezisková organizace)

„De Facto Mimo“  je občanské sdružení neprofesionálních umělců se sídlem v Jihlavě. Vzniklo v roce 2000 po získání pronájmu prostor bývalých dílen v Jihlavě v Brněnské ulici. Od té doby připravuje vlastní inscenace, zúčastňuje se přehlídek a soutěží, slaví výrazné úspěchy a je nedílnou a velmi důležitou součástí jihlavského kulturního života.

Název projektu: Aleje V

Název vzdělávacího programu EU: Mládež, Výměny mládeže, hostitelský projekt

Popis projektu: 

Žonglérsko-divadelní dílna v Alejích se bude konat již pátým rokem. Pravidelně se jí účastní kolem třiceti mladých lidí. Jednotlivé workshopy jsou vedeny odbornými lektory z ČR i zahraničí. V roce 2004 byly vytvořeny samostatné webové stránky www.aleje.wz.cz. V letošním roce se poprvé projekt uskuteční v rámci programu Mládež. Již opakovaně získal podporu Ministerstva kultury ČR. Projektu se ve dnech 17. – 28. 8. 2005 zúčastní 30 mladých lidí z ČR, Slovenska       a Německa ve věku 15 – 25 let. Součástí programu budou pracovní dílny a návštěva Jihlavy spojená s veřejnou neformální prezentací dovedností účastníků. Po skončení projektu v Čechách odjede skupina do německého Waldmuenchenu a bude se účastnit setkání žonglérů.

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Jedná se o projekt přeshraniční spolupráce, který navazuje na čtyřletou tradici. V pátém ročníku se účastníci seznámí s novými renomovanými zahraničními lektory. Grant z programu Mládež nepokryje dostatečně všechny náklady. 

Požadovaný příspěvek celkem: 120 000 Kč (37 % z celkového rozpočtu)

Doporučený příspěvek celkem:  50 000 Kč (15 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

lektoři 60 000 Kč (doporučený příspěvek 20 000 Kč)

materiál 20 000 Kč (doporučený příspěvek 15 000 Kč)

propagace 30 000 Kč (doporučený příspěvek 5 000 Kč)

nájemné 10 000 Kč 

Celkový rozpočet projektu: 325 000 Kč

Grant z programu EU: 118 955 Kč (37 %)

Vlastní podíl žadatele: 86 045 Kč (26 %)

Poznámka:

Oddělení mládeže a sportu doporučuje snížit příspěvek z následujících důvodů:

· požadovaný příspěvek kraje je vyšší než samotný grant z programu Mládež, což je dle našeho názoru v rozporu s principem dofinancování (jednalo by se spíše o kofinancování)

· náklady na lektorné považujeme vzhledem k filozofii programu Mládež za příliš vysoké (jde o neformální vzdělávání, projekt by neměl být pouze o placené práci odborných lektorů)

· rozpočet považujeme vzhledem k počtu účastníků a dnů trvání výměny za nadhodnocený (týká se především položky propagace)
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