RK-19-2006-39

Přijetí daru od společnosti GlaxoSmithKline, s.r.o.

pro: jednání rady kraje č. 19/2006 dne 13. 6. 2006

zpracoval(a): S. Měrtlová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Kraj Vysočina, obdržel nabídku firmy GlaxoSmithKline, s.r.o., se sídlem Na Pankráci 17/1685, Praha 4 na darování očkovacích látek proti žloutence typu A a B pro děti. ( viz materiál RK-19-2006-39,př.1). Jako vhodní příjemci byli na základě konzultace s Krajskou hygienickou stanicí v Jihlavě a dle požadavku firmy vytipovány děti z dětských domovů a ústavů sociální péče v kraji Vysočina. 

Dar za účelem nákupu očkovacích látek bude realizován formou finanční částky odpovídající počtu dětí navržených k očkování. Smlouva bude uzavřena mezi firmou GlaxoSmithKline, s.r.o., Praha  a krajem Vysočina. Návrh darovací smlouvy předložen v materiálu RK-19-2006-39,př.2.

Samotná očkovací látka bude firmou dodána do vybrané lékárny, kde pak kraj Vysočina vakcíny nakoupí.

Ve spolupráci se Zdravotním ústavem v Jihlavě budou očkovací látky uskladněny v ústavu a odtud následně distribuovány na jednotlivá zařízení v kraji Vysočina. Zároveň byl celý proces očkování prokonzultován s  předsedkyní lékařů pro děti a dorost pro kraj Vysočina MUDr. Matouškovou. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví navrhuje radě kraje přijmout dar za účelem nákupu očkovací látky proti žloutence typu A a B pro vytipované děti z dětských domovů a ústavů sociální péče zřizovaných krajem Vysočina.

Za účelem úhrady materiálu a práce lékařů (celkem 6 lékařů), kteří budou v konečné fázi provádět očkování proti žloutence typu A a B, navrhuje odbor sociálních věcí a zdravotnictví vyčlenit finanční prostředky ve výši 24 000, -- Kč, tj. á 100, -- Kč na jedno očkování jednoho dítěte. (Očkují se tři dávky.) Úhrada těchto nákladů bude ze strany kraje prováděna na základě faktur od jednotlivých lékařů jejichž přílohou bude jmenný seznam očkovaných dětí.

Stanoviska:

Stanoviska budou předložena na jednání rady.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· přijetí daru za účelem nákupu očkovací látky proti žloutence typu A a B od společnosti GlaxoSmithKline, s.r.o., se sídlem Na Pankráci 17/1685, Praha 4, dle materiálu 
RK-19-2006-39, př. 2;
· zvýšení kapitoly Zdravotnictví, § 3519 – Ostatní ambulantní péče o 24 tis. Kč za účelem úhrady nákladů lékařům provádějícím očkování dětí z dětských domovů a ústavů sociální péče po předložení faktur včetně jmenného seznamu dětí při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o 24 tis. Kč a
ukládá

odboru sociálních věcí a zdravotnictví zajistit realizaci daru. 

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví
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