RK-19-2006-40

Gamakamery – smlouva o dotaci od Města Havlíčkův Brod 

pro: jednání rady kraje č. 19/2006 dne 13. 6. 2006

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje usnesením 743/25/2003/RK souhlasila s žádostí o dotaci ze státního rozpočtu na pořízení technologického souboru vyšetřovacích zařízení pro nukleární medicínu a nahrazení stávající planární gamakamery v Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkové organizaci, novým zařízením – gamakamerou s možností SPECT. 

Zastupitelstvo kraje svým usnesením 0219/03/2006/ZK schválilo v rámci kapitoly Zdravotnictví, § 3522 - Ostatní nemocnice u položky 5901 - Nespecifikované rezervy rozdělení částky 80 000 tis. Kč na část určenou na investiční rozvoj nemocnic ve výši 45 345 tis. Kč. Dle rozpisu investičních akcí pro rok 2006 dle materiálu ZK-03-2006-56, př. 1 poskytuje kraj na gamakameru SPECT pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci (dále jen Nemocnice Havlíčkův Brod), dotaci z rezervy - UZ 00054 – ve výši 8 000 tis. Kč. 

Město Havlíčkův Brod schválilo na základě usnesení zastupitelstva města č. 256/04 ze dne 24. 4. 2006 usnesením RM 344/06/RM z 22. 5. 2006 materiál RK-19-2006-40, př. 2 smlouvu číslo EK/05/2006 o poskytnutí investiční dotace z rozpočtu města. Ve smlouvě Město Havlíčkův Brod se sídlem Havlíčkovo nám. 57, 580 01 Havlíčkův Brod, IČ 00267449 (dále jen Město Havlíčkův Brod), jako poskytovatel dotace na straně jedné, prostřednictvím kraje Vysočina, jako zřizovatelem nemocnice, poskytne investiční dotaci ve výši 2 000 tis. Kč konečnému příjemci, kterým je Nemocnice Havlíčkův Brod, na pořízení technologie gamakamery SPECT/CT. Upravená smlouva na pořízení technologie gamakamery SPECT je přílohou – materiál RK-19-2006-40, př. 1.

Dle rozpisu investičních akcí pro rok 2006 dle materiálu ZK-03-2006-56, př. 1 poskytuje kraj rovněž investiční dotaci pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci (dále jen Nemocnice Nové Město) na pořízení gamakamery SPECT ve výši 7 725 tis. Kč. 

Členové rady kraje požadují zadání těchto investičních akcí na pořízení gamakamer společně pro obě nemocnice. 

Společné zadání veřejné zakázky je možné, přestože Nemocnice Nové Město požaduje dvouhlavou gamakameru SPECT s budoucí možností dostavby na hybridní gamakameru SPECT/CT s integrovaným minimálně dvouřadým CT a Nemocnice Havlíčkův Brod požaduje vše najednou. Dle parametrově přesně specifikované zadávací dokumentace požaduje Nemocnice Havlíčkův Brod dvouhlavou gamakameru SPECT/CT s možností samostatného vyšetření SPECT nebo CT. Rozdíl v požadavcích na zadání veřejné zakázky je také v předpokládané ceně zařízení, kde Nemocnice Havlíčkův Brod předpokládá cenu 20 800 tis. Kč a Nemocnice Nové Město cenu cca 12 000 tis. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit upravenou smlouvu mezi Městem Havlíčkův Brod, jako poskytovatelem dotace, krajem Vysočina, jako zřizovatelem konečného příjemce dotace a Nemocnicí Havlíčkův Brod, jako konečným příjemcem dotace, na pořízení technologie gamakamery SPECT dle materiálu RK-19-2006-40, př. 1.

Doporučujeme uložit Nemocnici Havlíčkův Brod a Nemocnici Nové Město na Moravě zadání společné zakázky na pořízení gamakamer s možností SPECT.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

smlouvu o poskytnutí investiční dotace z rozpočtu města Havlíčkův Brod uzavřenou mezi smluvními stranami Městem Havlíčkův Brod, se sídlem Havlíčkovo nám. 57, 580 01 Havlíčkův Brod, IČ 00267449, jako poskytovatelem dotace, krajem Vysočina, se sídlem Žižkova 57, 587 33 Jihlava, IČ 70890749, jako zřizovatelem konečného příjemce a Nemocnicí Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizací, se sídlem Husova 2624, Havlíčkův Brod, IČ 00179540, jako konečným příjemcem dotace na pořízení technologie gamakamery SPECT dle materiálu RK-19-2006-40, př. 1, a

ukládá

řediteli Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace a řediteli Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, zabezpečit společné zadání veřejné zakázky na pořízení technologie gamakamery SPECT pro obě nemocnice.

odpovědnost: Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace, Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví.

termín: 31. 12. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 2
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