RK-19-2006-41

Žádost ředitele Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace MUDr. Jiřího Madara


pro: jednání rady kraje č. 19/2006 dne 13. 6. 2006

zpracoval(a): S. Měrtlová
předkládá: V. Švarcová

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, MUDr. Jiří Madar se vzdává funkce ředitele ke dni 30. 6. 2006 – viz. materiál RK-19-2006-41,př.1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se vzít na vědomí vzdání se funkce ředitele Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace MUDr. Jiřího Madara ke dni 30. 6. 2006. 

Současně se navrhuje uložit odboru sociálních věcí a zdravotnictví připravit vyhlášení výběrového řízení na obsazení funkčního místa ředitele Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace a navrhnout dočasný způsob vedení Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace do doby ukončení výběrového řízení a jmenování nového ředitele Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

rezignaci ředitele Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace MUDr. Jiřího Madara ke dni 30. 6. 2006 a

ukládá

· odboru sociálních věcí a zdravotnictví připravit vyhlášení výběrového řízení na obsazení funkčního místa ředitele Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace;
· odboru sociálních věcí a zdravotnictví navrhnout dočasný způsob vedení Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace do doby ukončení výběrového řízení a jmenování nového ředitele Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 6. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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