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FOND VYSOČINY – návrh na změnu garanta grantového programu PREVENCE KRIMINALITY 2005 

pro: jednání rady kraje č. 19/2006 dne 13. 6. 2006

zpracoval: J. Pokorný
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje svým usnesením č. 0344/05/2005/ZK schválilo vyhlášení grantového programu PREVENCE KRIMINALITY 2005  a jmenovalo M. Werlovou ( v té době manažerka prevence kriminality ) zástupcem garanta tohoto programu. Pracovnice odboru sekretariátu hejtmana M. Werlová v době vyhlášení grantového programu vykonávala vedle této funkce i funkci protidrogového koordinátora Krajského úřadu kraje Vysočina. 

Dnem 1. 1. 2006 nabyl účinnosti zákon číslo 379/2006 Sb., o opatřeních k ochraně před škodami působenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami a o změně souvisejících zákonů. Tento zákon ustanovením §23 odst. 3 taxativním výčtem vymezuje úkoly, které plní krajský protidrogový koordinátor a uvádí, že  nemůže vykonávat  jiný druh práce, než je plnění úkolů krajského protidrogového koordinátora. 

Vzhledem k tomu, že M. Werlová dopisem ze dne 7. 6. 2006 oznámila hejtmanovi kraje Vysočina, že k datu 1. 7. 2006 rezignuje na funkci zástupce garanta grantového programu PREVENCE KRIMINALITY 2005 byl zpracován návrh na změnu v této funkci. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Protože plnění úkolů na úseku prevence kriminality bylo dnem 15. 3. 2006 přiděleno
J. Pokornému, navrhuje odbor sekretariátu hejtmana, aby do funkce zástupce garanta pro uvedený grantový program byl jmenován J. Pokorný. Návrh na jmenování radou kraje je předkládán na základě usnesení zastupitelstva kraje č. 0344/05/2005/ZK, které pověřilo radu kraje jmenováním náhradníka  v případě rezignace člena řídícího výboru. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 

rezignaci Mileny Werlové na funkci garanta grantové programu PREVENCE KRIMINALITY 2005 a

jmenuje

Josefa Pokorného dnem 1. 7. 2006 zástupcem garanta grantového programu PREVENCE KRIMINALITY 2005 s právem hlasovacím.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: průběžně

počet stran: 1


počet příloh: 1
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