RK-19-2006-47

Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje - poskytnutí dotace na pořádání akce Želivské Unisono

pro: jednání rady kraje č. 19/2006 dne 13. 6. 2006

zpracoval: Z. Čech
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Kanonie premonstrátů v Želivě, zastoupená převorem kláštera ThMgr. Robertem Štainigerem se obrátila na kraj Vysočina s žádostí o finanční podporu na pořádání akce Želivské Unisono. Jedná se o cyklus osmi pořadů, do kterých bude moderátorka Naďa Urbánková postupně zvát známé české a slovenské osobnosti (Milan Kňažko, Josef Golonka, Václav Vydra, Václav Neckář…). Nad touto akcí převzaly záštitu první dámy ČR a SR (Livia Klausová a Silvia Gašparovičová). Pořady budou probíhat v malovaném refektáři želivského kláštera v červenci a srpnu tohoto roku. Organizátoři žádají kraj Vysočina o podporu ve výši 100 000,-- Kč. Žádost o podporu akce je obsahem materiálu RK-19-2006-47, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz materiálu RK-19-2006-47, př. 2). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byla Kanonii premonstrátů v  Želivě poskytnuta dotace ve výši 20 000,- Kč na úhradu nákladů spojených s pořádáním akce Želivské Unisono.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční podporu si sekretariát hejtmana vyžádal stanoviska odboru kultury a památkové péče a M. Matějkové, členky rady kraje, viz materiál RK-19-2006-47, př. 2.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje. Aktuální stav rezervy, uvedené v hlavní knize schváleného rozpočtu kraje Vysočina na rok 2006 v části E Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2006 je 203 167 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, poskytnout dotaci ve výši 20 tis. Kč Kanonii premonstrátů v Želivě, 394 44 Želiv, na úhradu nákladů spojených s pořádáním akce Želivské Unisono a

schvaluje

provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (část E hlavní knihy rozpočtu – Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2006), snížení rezervy, § 6409 Ostatní činnosti j.n. o částku 20 tis. Kč a povýšení § 3319 Ostatní záležitosti kultury o tuto částku.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 15. 7. 2006
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