RK-20-2006-18

Rozhodnutí o uzavření smlouvy o dílo veřejné zakázky na stavební prácí na stavbu „SOU řemesel Třebíč, úprava oken a střechy“
pro: jednání rady kraje č. 20/2006 dne 27. 6. 2006

zpracoval(a): P. Čermák
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Rada kraje rozhodla dne 30. 5. 2006, usnesením  0791/17/2006/RK, přidělit veřejnou zakázku na stavební práce na stavbu „SOU řemesel Třebíč, úprava oken a střechy“, uchazeči TIPA a.s., U Obůrky 5, 674 01 Třebíč. Dopisem, který OM obdržel dne 20. 6. 2006, odstupuje tento uchazeč ze soutěže.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Jedná se o situaci, kdy vybraný uchazeč odmítl se zadavatelem uzavřít smlouvu. Zákon č. 40/2004 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů takové případy řeší tak, že zadavatel uzavře smlouvu s uchazečem, který se umístil další pořadí. Návrh předpokládá, v souladu s ustanovením § 66, zákona č. 40/2004 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, rozhodnout o uzavření smlouvy o dílo na akci „SOU řemesel Třebíč, úprava oken a střechy“ s uchazečem KEVOS, spol. s r.o., se sídlem Třebíč, Žďárského 186, PSČ 67401, který se umístil v soutěži další v pořadí. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít smlouvu o dílo, na akci „SOU řemesel Třebíč, úprava oken a střechy“ s uchazečem KEVOS, spol. s r.o., se sídlem Třebíč, Žďárského 186, PSČ 67401, který se umístil další v pořadí při hodnocení nabídek podaných na veřejnou zakázku na stavební prácí na stavbu „SOU řemesel Třebíč, úprava oken a střechy“ a
ukládá

odboru majetkovému zahájit s tímto uchazečem jednání o uzavření smlouvy o dílo.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: červen 2006

počet stran: 1
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