RK-20-2006-28

Rozhodnutí o účasti státního rozpočtu a strukturálních fondů EU na financování projektu a  Čestné prohlášení při podávání žádosti o platbu za projekty technické asistence SROP

pro: jednání rady kraje č. 20/2006 dne 27.6. 2006

zpracoval(a): P. Kukla
předkládá: J. Moudrá

Popis problému:

Kraj Vysočina realizoval v rámci Společného regionálního operačního programu (SROP) dva projekty spojené s administrací projektů SROP na úrovni odd. Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „S-RR“), a to projekty „Info, publicita a odborné publikace v kraji Vysočina“ a projekt „Monitoring a hodnocení v kraji Vysočina“. Tyto projekty měly být ukončeny v červnu 2005, z důvodu posouvání vydání Rozhodnutí o účasti státního rozpočtu a strukturálních fondů EU na financování akce (projektu) (dále jen “Rozhodnutí“) byl termín ukončení přesunut na 31.5.2006. Znění Podmínek pro oba projekty technické pomoci k Rozhodnutí Rada kraje schválila svým usnesení 0584/13/2006/RK.  

Kraj Vysočina obdržel k podpisu Rozhodnutí 15.6. 2006. Podle podmínek Pravidel musí příjemce dotace do jednoho měsíce po ukončení projektu, respektive po vydání Rozhodnutí a Podmínek podat žádost o platbu a závěrečnou zprávu o realizaci projektu. Součástí žádosti o platbu musí být i čestné prohlášení kraje Vysočina, že není dlužníkem vůči státním fondům a jiným státním institucím. 

Oba projekty technické asistence kraj Vysočina plně předfinancoval ze svých zdrojů, dotace ze strukturálních fondů EU a ze státního rozpočtu, které pokryjí celých 100% uznatelných nákladů projektu, obdrží až po předložení a vypořádání žádosti o platbu a závěrečné zprávy o realizaci projektů. 

Celkové uznatelné náklady žádosti na projekt „Monitoring a hodnocení v kraji Vysočina“  činily 151 095,69 Kč, což se rovná skutečným nákladům projektu a kraj Vysočina bude žádat o tuto částku.

Celkové uznatelné náklady žádosti na projekt „Info, publicita a odborné publikace v kraji Vysočina“ činily 60 755,60 Kč, přičemž skutečně vynaložené náklady projektu činily 51 469,40 Kč a kraj Vysočina bude žádat o tuto částku. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

S-RR navrhuje souhlasit s daty uvedenými v Rozhodnutí o registraci akce v informačním systému podle materiálu RK-20-2006-28, př. 1, RK-20-2006-28, př. 2, 

S-RR na základě popisu příloh k žádosti o platbu sestavil čestné prohlášení ke každému projektu (RK-20-2006-28, př. 3, RK-20-2006-28, př. 4). Prověření bezdlužnosti kraje Vysočina vůči státním fondům a ostatním státním institucím provedl ekonomický odbor.

S-RR navrhuje radě kraje prohlásit skutečnosti dle materiálu RK-20-2006-28, př. 3; RK-20-2006-28, př. 4; 

Stanoviska:

Ekonomický odbor konstatuje, že podle účetní evidence kraje nemá kraj Vysočina ke dni 14. 6. 2006 žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči finančním úřadům, České správě sociálního zabezpečení, zdravotním pojišťovnám a ostatním státním institucím a státním fondům.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s daty uvedenými v Rozhodnutí o účasti státního rozpočtu a strukturálních fondů EU na financování akce (projektu) podle materiálů RK-20-2006-28, př. 1, RK-20-2006-28, př. 2;

prohlašuje,

že kraj Vysočina má vypořádané veškeré splatné závazky vůči orgánům státní správy a samosprávy (posečkání s úhradou závazků nebo dohoda o úhradě závazků a její řádné plnění se považují za vypořádané závazky): jedná se o závazky vůči finančním úřadům, České správě sociálního zabezpečení (pojistné na sociální zabezpečení a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti), zdravotním pojišťovnám, Celní správě, Fondu národního majetku ČR, Pozemkovému fondu ČR, Státnímu fondu životního prostředí, Státnímu fondu rozvoje bydlení, Státnímu fondu dopravní infrastruktury, Státnímu fondu kultury, Státnímu fondu pro podporu a rozvoj české kinematografie, Státnímu zemědělskému a intervenčnímu fondu a dále vůči krajům, obcím a svazkům obcí a rovněž i o závazky z jiných projektů financovaných ze strukturálních fondů (případně Fondu soudržnosti) vůči orgánům, které prostředky z těchto fondů poskytují dle materiálů RK-20-2006-28, př. 3; RK-20-2006-28, př. 4 a

pověřuje

hejtmana kraje Vysočina podepsáním Čestného prohlášení dle materiálů RK-20-2006-28, př. 3; RK-20-2006-28, př. 4.
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