RK-20-2006-33

Návrh na provedení rozpočtového opatření – analýzy na úseku silničního hospodářství


pro: jednání rady kraje č. 20/2006 dne 27. 6. 2006

zpracoval(a): I. Ševecová
předkládá: L. Staněk

Popis problému:

Dne 23. 5. 2006 přijala rada kraje usnesení č. 0774/16/2006/RK, ve kterém schválila vymezení předmětu poptávky na zpracování „Analýzy zmapování jednotlivých silnic 1., 2. a 3. vrstvy silniční sítě ve vlastnictví kraje Vysočina a jejich rozčlenění na vhodné stavební úseky, vymezení finanční náročnosti na modernizaci, rekonstrukci, souvislou údržbu a běžnou údržbu v letech 2007 - 2021“ a  „Návrhu úseků silnic II. a III. třídy ve vlastnictví kraje Vysočina v zimě neudržovaných a návrhu úseků silnic II. a III. třídy na vyřazení ze silniční sítě“.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě výše uvedeného usnesení zadal v souladu s Pravidly Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek, zakázek kraje Vysočina a zakázek příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina č. 2/05 schválených usnesením č. 0123/05/2005/RK dne 25. 1. 2005 poptávku na zpracování „Analýzy zmapování jednotlivých silnic 1., 2. a 3. vrstvy silniční sítě ve vlastnictví kraje Vysočina a jejich rozčlenění na vhodné stavební úseky, vymezení finanční náročnosti na modernizaci, rekonstrukci, souvislou údržbu a běžnou údržbu v letech 2007 - 2021“ a  poptávku na „Návrh úseků silnic II. a III. třídy ve vlastnictví kraje Vysočina v zimě neudržovaných a návrhu úseků silnic II. a III. třídy na vyřazení ze silniční sítě“. 

Vybraná firma předložila nabídku na:

· „Analýzu zmapování jednotlivých silnic 1., 2. a 3. vrstvy silniční sítě ve vlastnictví kraje Vysočina a jejich rozčlenění na vhodné stavební úseky, vymezení finanční náročnosti na modernizaci, rekonstrukci, souvislou údržbu a běžnou údržbu v letech 2007 - 2021“ za cenu 100 000,- Kč bez DPH, cena celkem vč. DPH činí 119 000,- Kč 
· Návrh úseků silnic II. a III. třídy ve vlastnictví kraje Vysočina v zimě neudržovaných a návrhu úseků silnic II. a III. třídy na vyřazení ze silniční sítě“ za cenu 100 000,- Kč bez DPH, cena celkem vč. DPH činí 119 000,- Kč

Protože pro rok 2006 nemá na kapitole Doprava alokovány finanční prostředky na financování těchto studií, navrhuje radě kraje povýšit rozpočet výdajů kapitoly Doprava, § 2212 Silnice, ORJ 1000, o částku 238 000,- Kč, snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje § 6409 Ostatní činnosti j.n., položka Strategické a koncepční materiály o částku 238 000,- Kč za financování „Analýzy zmapování jednotlivých silnic 1., 2. a 3. vrstvy silniční sítě ve vlastnictví kraje Vysočina a jejich rozčlenění na vhodné stavební úseky, vymezení finanční náročnosti na modernizaci, rekonstrukci, souvislou údržbu a běžnou údržbu v letech 2007 - 2021“ a studie „Návrh úseků silnic II. a III. třídy ve vlastnictví kraje Vysočina v zimě neudržovaných a návrh úseků silnic II. a III. třídy na vyřazení ze silniční sítě“

Stanoviska:

Odbor majetkový souhlasí s návrhem usnesení.

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Pro úplnost dodává, že v příloze R1 Seznam strategických a koncepčních materiálů schváleného rozpočtu kraje na rok 2006 nebylo s navrhovanými materiály uvažováno. Aktuální stav položky Strategické a koncepční materiály je 9 162 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zvýšení kapitoly doprava, § 2212 Silnice, ORJ 1000 o částku 238 000,- Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoje kraje, § 6409 – Ostatní činnosti j.n., položky Strategické a koncepční materiály o stejnou částku 238 000,- Kč na financování zadaných analýz.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, ekonomický odbor

termín: 31. 12. 2006

počet stran: 2
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