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Monitoring návštěvníků v turistických regionech ČR 

· Cíl – zmapovat skladbu návštěvníků a důvody návštěvnosti jednotlivých turistických regionů ČR, zjistit spokojenost návštěvníků s vybavením turistických lokalit, kvalitou poskytovaných služeb a nabízenými možnostmi trávení volného času

· Metodika – formou osobního dotazování nahodile vybraných návštěvníků ve dvou etapách: letní etapa (červen – září 2005), zimní etapa (prosinec 2005 – únor 2006). 

· Přínos – důležité informace o profilu návštěvníků, nástroj marketingové strategie (definice cílových skupin, sestavování turistických produktů, zpřesnění způsobu a druhů propagace)  

Letní etapa – v celé ČR  dotázáno 30 640 návštěvníků.

Vysočina – osloveno celkem 1892 respondentů na 10 místech (Jihlava, Třebíč, Telč, Žďár nad Sázavou, Pelhřimov, Velká Bíteš, Ždírec nad Doubravou, Žirovnice, Chotěboř). Na sběru dat se podíleli pracovníci turistických infocenter a studenti, shromážděná data z dotazníků byla zkompletována a analyzována oddělením cestovního ruchu krajského úřadu. 

1. Skladba návštěvníků

Z oslovených návštěvníků bylo 85% tuzemských návštěvníků a 15% zahraničních, z nich byli nejpočetněji zastoupeni hosté ze Slovenska (20,4%) Holandska (18.0%), Německa /15,5%) Francie (9,5%) a Rakouska (8,5%). 

Většina domácích návštěvníků (66%) přijela do cílového místa ze vzdálenosti větší než 100 km. Při rozhovorech odpovídali na otázku z kterého okresu přijeli: nejvíce domácích návštěvníků pochází z Prahy (16%) a z Brna (10%), registrováni byli také návštěvníci přímo z regionu (Jihlava 5%, Třebíč 4%). Další okresy (Ostrava, Plzeň, Liberec, Jindřichův Hradec, Pardubice,…) jsou zastoupeny 2 – 3 %. Ze studie je možné také vysledovat, kam jezdí obyvatelé Vysočiny např. návštěvníci ze Žďárska jsou nejčastěji zastoupeni na jižní Moravě, z Pelhřimovska v jižních Čechách.

Celkově přijížděli návštěvníci nejčastěji se známými nebo s přáteli (66%), 25% přijelo s dětmi, 9% sami. 

Věkově nejpočetněji zastoupenou skupinou byli návštěvníci ve věku 35 – 49 let (30%). Nejvíc jich přijelo bez dětí (58%), s malými dětmi 12%, se staršími dětmi 30%. Návštěvníci ve věku  do 25 let představují 22%, ve věku 26 – 34 let 21%, z nich 18% mělo s sebou děti předškolního věku, návštěvníků ve věku 50 – 59 let bylo 17%, pětina z nich přijela s dětmi. 

72% zahraničních návštěvníků bylo v regionu poprvé, 31% Čechů se na místo vracelo více než potřetí. Opakování návštěvy v době do půl roku předpokládá 29% domácích a 13% zahraničních hostů. 

Opakovaná návštěva byla nejčastěji uváděna v Jihlavě (48%) a Pelhřimově (38%), nejvíc návštěvníků, kteří na Vysočinu přijeli poprvé, zachytily dotazníky ve Žďáru nad Sázavou (54%) a Třebíči (45%).

2. Délka pobytu a způsob dopravy 

40% návštěvníků přijelo na Vysočinu na jednodenní návštěvu bez noclehu . Na pobyt s 1 – 2 noclehy přijelo 19% návštěvníků, na delší dobu (3-7 nocí) přijelo 34% hostů. Zahraniční hosté na místě strávili častěji než domácí více než 7 nocí (17%). 

Největší procento 3-7denních pobytů vykázalo Nové Město na Moravě a Žirovnice (68%), nejmenší Třebíč (17%) a Telč (23%). V Třebíči se také pohybovalo nejvíc jednodenních návštěvníků (62%). Zatímco do Chotěboře přijelo 34% hostů na 2-3 denní pobyt a 18% na 1denní výlet bez noclehu, ve Velké Bíteši tomu bylo přesně naopak. 

Návštěvníci nejčastěji využívali k přepravě na místo pobytu automobil (71%). Češi se vedle automobilu nejvíce přepravovali vlakem (16%), zahraniční hosté zájezdovým autobusem (10%) a vlakem (9%). 

Linkovým autobusem přijelo nejvíc lidí do Telče, Jihlavy a Ždírce nad Doubravou, se zájezdem nejvíce do Nového Města na Moravě (14%), kolo jako dopravní prostředek uvedlo nejvíc návštěvníků ve Velké Bíteši (16%) – to souvisí s tím, že sem 53% návštěvníků přijelo z místa vzdáleného 20-50 km.

3. Ubytování a stravování

17% návštěvníků bylo ubytováno u známých nebo příbuzných, 12% uvedlo jako místo ubytování penzion, 15% kemp. Ostatní kategorie jako hotel, pronajatá chata, apartmán apod. uvedlo shodně 4 – 5% návštěvníků. Zahraniční návštěvníci volili oproti Čechům častěji k přenocování hotely vyšší kategorie (11%) a pronájem (10%). 

Více zahraničních návštěvníků (46%) se téměř vždy stravuje v restauračních  zařízeních, méně pak Češi (33%). 18% domácích hostů se v restauracích nestravuje téměř nikdy. 
4. Důvod cesty a nejvyhledávanější aktivity

Nejčastějším důvodem, proč návštěvníci na Vysočinu přijeli, bylo poznávání (52%), relaxace (16%) a turistika a sport (11%). 

Nejlákavějšími aktivitami jsou v regionu poznávací turistika (69%) a pěší turistika (40%). Cykloturistiku uvedlo 20% návštěvníků (v dotazníku se mohly zaškrtnout nejvýše 3 z 12 nabízených možností) Češi se častěji věnují pěší turistice (41%, zahraniční hosté 30%), zahraniční návštěvníci častěji uváděli církevní (14%) nebo venkovskou (13%) turistiku. 

Preferované aktivity se lišily v jednotlivých lokalitách: např.pěší turistika byla mnohem častěji uváděna ve Žďáru nad Sázavou a Novém Městě na Moravě, koupání v Jihlavě, kulturní akce v Telči, církevní turistika v Třebíči.

5. Další navštívená místa 
 (odpovídali pouze cizinci)  

Mezi místy, která  zahraniční návštěvníci navštívili kromě Vysočiny byla nejčastěji uváděna Praha (53%), Jižní Morava (37%), Jižní Čechy (17%) a Šumava (12%). To odpovídá i tomu, že také v těchto regionech byly turistické cíle na Vysočině nejčastěji zmiňovány (v Jižních Čechách je uvedlo 9%, na Jižní Moravě 7% návštěvníků, naproti tomu v severozápadních Čechách, v Krkonoších a v oblasti západočeských lázní se Vysočina v odpovědích vyskytovala jen ojediněle).  

6. Služby v regionu

Pětistupňovou škálou (velmi dobře – spíše dobře – spíše špatně – velmi špatně – neumím posoudit) byly hodnoceny ubytovací služby, úroveň veřejného stravování, služby pro motoristy a cykloturisty, úroveň personálu ve službách cestovního ruchu, péče o čistotu a pořádek a cenová úroveň služeb.

Většina návštěvníků hodnotila kladně úroveň péče o čistotu a pořádek (83%) a cenovou úroveň služeb (80%). Zahraniční návštěvníci byli oproti domácím spokojenější s úrovní ubytování (58%, Češi 42%). 

7. Infrastruktura a vybavenost regionu

Na základě analýzy odpovědí na otázky týkající se poskytovaných služeb a vybavení navštíveného regionu vypočítal zpracovatel studie index spokojenosti se službami a infrastrukturou. Hodnota indexu ukazuje, jak byl daný region hodnocen ve vztahu k průměrnému hodnocení celé ČR (čím vyšší je hodnota indexu, tím spokojenější návštěvníci byli). V porovnání s ostatními regiony byla Vysočina velmi dobře hodnocena (Šumava dosáhla indexu 1.06, Vysočina 1.04, Střední Morava 1.03, Jižní Morava a Krkonoše 1.01). Na Vysočině byla pozitivně známkována cenová úroveň služeb, služby pro motoristy, péče o pořádek a čistotu, úroveň veřejného stravování, příležitosti pro zábavu, nákupní možnosti a rozsah a dostupnost stravovacích kapacit.  Hodnocení zahraničních hostů přitom bylo o něco kritičtější než názory domácích návštěvníků.
8. Péče o cestovní ruch v regionu

Podobným způsobem byl vypočítán index spokojenosti návštěvníků s péčí o rozvoj cestovního ruchu. Dotazovaní návštěvníci se vyjadřovali k úrovni poskytování informací o regionu, místního orientačního značení, péče o památky a  turistické atraktivity, o životní prostředí, o bezpečnost návštěvníků, úroveň drobného prodeje suvenýrů a občerstvení, nabídky programů pro volný čas, přátelskost místních lidí.

V rámci celé ČR byli nejvíce spokojeni s péčí o rozvoj cestovního ruchu návštěvníci Šumavy (1.09), Vysočiny (1.05),  Jižních Čech (1.03)  a Prahy (1,03).  Na Vysočině návštěvníci nejlépe hodnotili péči o památky a turistické atraktivity (87% velmi dobře nebo spíše dobře) a přátelskost místních lidí (84%). Pozitivně známkována byla také  nabídka programů pro volný čas, péče o bezpečnost  návštěvníků a o životní prostředí. Nespokojenost pouze s dopravní infrastrukturou (33% návštěvníků)
9. Průměrné výdaje na osobu a den

68% návštěvníků uvedlo výdaje v rozmezí 200 – 1 000 Kč, 60% zahraničních návštěvníků,   více než 500 Kč za den,  26% tuzemců méně než 200 Kč denně.

10. Zdroj informací o regionu

Nejhojněji využívaným zdrojem informací jsou propagační materiály (71%). Zahraniční návštěvníci v porovnání s domácími získávají více informací v turistických informačních centrech (77%), z propagačních materiálů (81%), od personálu ve službách (53%) a z cestovních kanceláří a agentur (38%). Češi naopak vyhledávají více informací v médiích (57%). 

Sledovanost médií mezi českými návštěvníky byla také předmětem šetření – deníky čte celkem 57% respondentů, z toho 14% deníky regionální. 
Rozhlas poslouchá celkem 77% dotázaných,  z toho 44% regionální stanice. 
21% respondentů pracuje téměř denně s internetem, 15% používá e-mail.

11. Nedostatky a připomínky 

V závěru šetření dostali respondenti možnost spontánně se vyjádřit k tomu, co jim v regionu schází nebo vadí. Většina dotázaných však neuvedla žádnou výhradu (78%), 4% dotázaných uvedlo odpověď typu: jsem spokojený, nic mi tu nechybí. Mezi výtky, které respondenti uváděli nejčastěji, patřil nedostatek veřejně dostupných informací a špatné místní značení (4%), nevyhovující stav komunikací (2%), chybějící bazény a koupaliště či špatná kvalita přírodních koupališť (3%), nedostatek možností pro společenské a kulturní vyžití (1%).

