RK-20-2006-69

Krajské projekty Adaptabilní školy

pro: jednání rady kraje č. 20/2006 dne 27. 6. 2006

zpracoval(a): A. Zítková
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Kraj Vysočina je realizátorem grantového projektu Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání (dále jen „AŠPV“) schváleného k podpoře v rámci 1. kola výzvy grantového schématu Zkvalitňování vzdělávání ve školách a školských zařízeních, jehož nositelem je Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy. Partnery projektu je devět středních škol zřizovaných krajem Vysočina.

V rámci realizace projektu došlo k uzavření partnerských smluv dle vzoru schváleného usnesením rady kraje č. 1646/39/2005/RK. Na základě dopisu MŠMT č.j. 16681/2006-27-220 je třeba tyto partnerské smlouvy doplnit o maximální podíly jednotlivých partnerů na celkovém rozpočtu projektu a o určení konkrétních položkových rozpočtů pro partnery projektu. Dle partnerských smluv lze toto provést pouze prostřednictvím číslovaných dodatků k partnerským smlouvám.

Rozpočty partnerů byly stanoveny individuálně dle míry zapojení jednotlivých partnerů do projektu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že zastupitelstvo kraje svým usnesením č. 430/08/2004/ZK svěřilo radě kraje provádění všech rozpočtových opatření týkajících se přijetí účelových dotací ze státního rozpočtu a EU a jejich použití, předkládá OŠMS v materiálu RK-20-2006-69, př. 1 vzor dodatku partnerských smluv k projednání a schválení radě kraje. Dodatky partnerských smluv určují maximální limity finančních prostředků pro jednotlivé partnery projektu.

OŠMS předkládá radě kraje k projednání přehled podílů partnerů na celkovém rozpočtu projektu dle materiálu RK-20-2006-69, př. 2.

V případě schválení vzoru dodatku radou kraje zabezpečí OŠMS uzavření dodatků s partnery projektu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· znění vzoru Dodatku k partnerské smlouvě v rámci projektu Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání dle materiálu  RK-20-2006-69, př. 1;

· podíly partnerů na celkovém rozpočtu projektu Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání ve výši a členění dle materiálu RK-20-2006-69, př. 2 a

pověřuje

OŠMS přípravou dodatků partnerských smluv s jednotlivými partnery dle schváleného vzoru.
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