RK-20-2006-79

Souhlas se smlouvou o výpůjčce

pro: jednání rady kraje č. 20/2006 dne 27. 6. 2006

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Dle Zásad Zastupitelstva kraje o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených dne 17. 5. 2005 usnesením č. 0205/03/2005/ZK je příspěvková organizace oprávněna uzavírat nájemní smlouvu, smlouvu o výpůjčce na majetek, který organizace potřebuje k zajištění účelu ke kterému je zřízena na dobu delší než jeden rok pouze se souhlasem zřizovatele.

Nemocnice  Jihlava požádala o souhlas se smlouvou o výpůjčce s firmou Biotronik Praha, spol. s r. o. na počítač AcerPower, monitor Acer, tiskárnu OKI a fax Canon v celkové ceně 26 700,- Kč na dobu 3 let. Tato výpočetní technika bude využívána k usnadnění administrativní agendy interního oddělení, k přístupu do digitální obrazové zdravotnické dokumentace, na intranet a internet.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se doporučuje udělit souhlas s uzavřením smlouvy o výpůjče mezi Nemocnicí Jihlava, příspěvkovou organizací jako vypůjčitelem a firmou  Biotronik Praha, spol. s r. o, Krajanská 340, 149 01 Praha 4 jako půjčitelem dle přílohy RK-20-2006-79, př. 1
Stanoviska:

Majetkový odbor nemá k výpůjčce dle zaslaných podkladů žádných připomínek.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o výpůjče mezi Nemocnicí Jihlava, příspěvkovou organizací jako vypůjčitelem a firmou  Biotronik Praha, spol. s r. o, Krajanská 340, 149 01 Praha 4 jako půjčitelem.

odpovědnost: ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace

termín: 30. 6. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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