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FOND VYSOČINY

Výzva k předkládání projektů

vyhlášená v souladu 

se Statutem účelového Fondu Vysočiny 

1) Název programu:

Generely bezbariérových tras

Grantový program na podporu obcí při zpracovávání generelů bezbariérových tras

2)  Celkový objem finančních prostředků:
1.500.000,- Kč
3) Cíl, dílčí cíl a opatření Programu rozvoje kraje Vysočina:

Cíl 2: 
Zvýšení kvality sociálního prostředí s důrazem na rozvoj lidských zdrojů
Dílčí cíl 2.3: 
Zvyšování standardu zdravotních a sociálních služeb a prevence zdravotních a sociálních rizik
Opatření 2.3.2:      
Udržení a zlepšení podmínek v oblasti služeb sociální péče a sociální prevence, rozvíjení mechanismů boje proti společenské marginalizaci ohrožených skupin obyvatelstva

4) Cíl programu:


Vláda ČR prostřednictvím Vládního výboru pro zdravotně postižené občany a ve spolupráci s Národní radou zdravotně postižených ČR vyhlásila Národní rozvojový program mobility pro všechny, podle kterého jsou financována opatření zacílená na dosažení svobodného pohybu pro všechny skupiny obyvatelstva. Toho bude dosahováno prostřednictvím naplňování specifických cílů Národního rozvojového programu mobility pro všechny:

· zvýšení kvality a bezbariérovosti dopravních komunikací ve městech

· bezbariérová dostupnost služeb veřejné a státní správy, zdravotních a sociálních služeb a pracovních a vzdělávacích příležitostí v rámci města/regionu
· zlepšení přístupu všech obyvatel k dopravě
· zavedení signalizačních a informačních prostředků v dopravě
Národní rozvojový program mobility pro všechny předpokládá podporu pouze u takových opatření, která budou podložena koncepčním záměrem ucelených páteřních řetězců bezbariérových tras (generelem bezbariérové trasy). Skutečnost, že obce na území kraje nemají tyto generely bezbariérových tras zpracovány a schváleny jim brání v tom, aby úspěšně získávaly pro své území dotace na realizaci opatření ke zvýšení bezpečnosti a přístupnosti obce pro občany s omezenou schopností pohybu a orientace (dle kvalifikovaných odhadů se jedná o více jak 1/3 obyvatel).

Cílem tohoto grantového programu je formou dotací obcím na zpracování generelů bezbariérových tras zvýšit jejich schopnost získávat prostředky ze státního rozpočtu k odstraňování bariér pro občany s omezenou schopností pohybu a orientace („Program mobility“ schválen do r. 2015). Účelem generelů bezbariérových tras je také dosáhnout toho, aby obce přistupovaly k odstraňování bariér na svém území podle předem promyšleného, projednaného schváleného komplexního záměru.
5) Popis a rozsah programu: 
Z grantového programu Generely bezbariérových tras budou poskytovány dotace obcím dotace na zpracování generelů bezbariérových tras. Prostředky budou určeny na nákup služeb zpracovatele nebo na osobní náklady, které obec na zpracování generelu prokazatelně vynaloží (např. na základě dohod o provedení práce).

Generel bezbariérové trasy, jehož zpracování bude podpořeno z tohoto grantového programu musí obsahovat:

· popis bezbariérové trasy a lokalizaci záměru (mapu obce s vyznačenou bezbariérovou trasou, včetně úseků a budov již zpřístupněných a úseků a budov určených ke zpřístupnění),

· předpokládaný harmonogram realizace bezbariérové trasy podložené generelem,

· výsledky, kterých má být realizací záměru dosaženo,

· stručnou charakteristiku řešeného území a demografické údaje vztahující se k uvažovanému záměru,

· vyjádření odpovídajícího orgánu veřejné zprávy o veřejné prospěšnosti plánované bezbariérové trasy, zejména z hlediska odstraňování bariér pro osoby se sníženou schopností pohybu a orientace,

· přesně definované části záměru (projekty) tak, jak mají být financované z rozpočtů jednotlivých institucí zajišťujících finanční vstupy,

· celkovou výši rozpočtovaných nákladů na realizaci záměru, 

· výši příspěvku požadovanou pro příslušný kalendářní rok z rozpočtů jednotlivých ministerstev a dalších ústředních orgánů státní správy zajišťujících ze svého rozpočtu finanční vstupy pro Národní rozvojový program mobility pro všechny,

· doklad o vlastnictví nebo spoluvlastnictví pozemků a objektů, kterých se projekt týká,

· prohlášení statutárního zástupce žadatele o vlastních prostředcích účelově určených na realizaci záměru v příslušném kalendářním roce.

Na zpracování by se měl podílet odborný garant, který zajistí soulad generelu bezbariérové trasy s platnou legislativou.

6) Příjemci podpory:

· obce dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení)

7) Lokalizace projektů:

Území kraje Vysočina.

8) Přijatelné a nepřijatelné výdaje:

· Vynaložené výdaje (náklady) musí být nezbytné pro uskutečnění projektu a musí odpovídat zásadám zdravého finančního řízení, zvláště efektivnosti a hospodárnosti

· Výdaje (náklady) musí být prokazatelně vynaloženy během provádění projektu, zaneseny v účetnictví žadatele a musí být doloženy prvotními doklady

· V rámci projektu mohou být financovány pouze tyto náklady: na nákup služeb zpracovatele nebo na osobní náklady vázané na zpracování generelu .

· Ostatní výdaje neuvedené v předchozím bodě není možné financovat z přidělené podpory.
9) Základní a specifická kritéria pro posuzování projektů:

Základní kritéria:

a) soulad projektu s Programem rozvoje kraje, popř. s dalšími rozvojovými plány a programy

b) soulad projektu s vyhlášeným grantovým programem

c) soulad projektu s obecně platnými právními předpisy

d) připravenost a realizovatelnost projektu

e) prokazatelné využití poskytnutých prostředků ve prospěch rozvoje kraje Vysočina

f) reálný a průhledný rozpočet nákladů

g) důvěryhodnost předkladatele a jeho schopnost akci spolufinancovat a realizovat
Specifická kritéria:

a) počet veřejně přístupných objektů v obci vyžadujících bezbariérovou úpravu (bodové rozpětí 0 – 6)

· upřednostňovány budou, s ohledem na spádovost, projekty obcí, ve kterých bude prokázána větší potřeba řešení problematiky odstraňování bariér v přístupu.

b) počet obyvatel, kterým bude bezbariérová trasa sloužit (bodové rozpětí 0 – 4)

· vyšší hodnocení předpokládáme u projektů obcí s větším počtem obyvatel tak, aby vložené prostředky měly přínos pro větší část obyvatel kraje.
c) podíl počtu zastávek veřejné hromadné dopravy s bezbariérovou úpravou na celkovém počtu zastávek ve městě (bodové rozpětí 0 - 6)
· upřednostňovány budou projekty obcí, ve kterých je vyšší procento zastávek veřejné hromadné dopravy s bezbariérovou úpravou a ve kterých tak bude bezbariérová trasa dostupnější pro obyvatele ostatních částí obce 

d) podíl odhadovaného počtu veřejně přístupných prostor na bezbariérové trase z celkového počtu veřejně přístupných prostor v obci (bodové rozpětí 0 – 4)

· prioritu mají projekty, u kterých záměr bezbariérové trasy propojuje větší množství veřejně přístupných prostor
10) Minimální a maximální výše příspěvku:

Minimální výše finančních prostředků poskytnutých na jeden projekt je 20 000,- Kč, maximální výše příspěvku je 150 000,- Kč.
11) Minimální podíl příjemce podpory:
40% celkových nákladů projektu  

12) Časový harmonogram realizace projektu:

Projekt bude zahájen nejdříve dnem po podpisu smlouvy o získání podpory a ukončen nejpozději do 6 měsíců od data podpisu smlouvy o získání podpory.

13) Platební podmínky:

Finanční příspěvek bude poskytnut na základě smlouvy o poskytnutí podpory, v níž budou stanoveny podmínky čerpání finančních prostředků, termíny uvolňování finančních prostředků v návaznosti na rozpracovanost projektu, způsob a termín závěrečného vyúčtování, sankce za nedodržení parametrů projektu a za neoprávněné využití finančních prostředků.

Podpora bude příjemci poskytnuta formou bezhotovostního převodu příspěvku na účet po ukončení projektu, předložení požadovaných dokladů uvedených ve smlouvě a schválení závěrečné zprávy a vyúčtování. 

Pokud nebude bez závažného důvodu podepsána smlouva žadatelem do 30 dnů od jejího obdržení, ztrácí žadatel automaticky nárok na poskytnutí finančního příspěvku.
Finanční příspěvek nemůže být v průběhu realizace převeden na jiný subjekt. 

Souběh podpory z Fondu Vysočiny s dotacemi z dotačních titulů státního rozpočtu nebo jiných fondů se nevylučuje.

Souběh podpory z několika grantových programů Fondu Vysočiny na realizaci stejných aktivit jednoho projektu není možný. 

14) Termíny a podmínky podání projektů:

Žadatelé o podporu projektů musí předložit kompletně vyplněnou Žádost o poskytnutí podpory na předepsaném formuláři.

Povinné přílohy:

1) Stručný popis naplnění specifických kritérií (při popisu naplnění specifických kritérií používejte stejné písmenné označení jako je použito v této výzvě; při popisu naplnění kritérií se vyjadřujte maximálně stručně a věcně).

2) Žadatelé doloží způsob odborného zajištění zpracování generelu bezbariérové trasy prohlášením osoby, která se bude na zpracování podílet jako garant.
Formulář žádosti je umístěn na internetové adrese www.fondvysociny.cz, případně www.kr-vysocina.cz a je k vyzvednutí na adrese: kraj Vysočina, krajský úřad, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, oddělení sociálních služeb, Tolstého 15,  587 33 Jihlava. 

Na stejné webové stránce je vyvěšen Statut účelového Fondu Vysočiny, který obsahuje kompletní informace k podmínkám poskytnutí podpory.

Žádosti zpracované ve dvou vyhotoveních včetně příloh v nerozebíratelném provedení (kroužková, spirálová, tepelná vazba, rychlovazače apod.) se přijímají osobně prostřednictvím podatelny Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava nebo poštou v termínu do 30. 9. 2006 (rozhodující je datum poštovního razítka). 

Žádosti budou předloženy v zalepené obálce označené: Fond Vysočiny, Grantový program „Generely bezbariérových tras“, Neotvírat!

V rámci jednoho kola grantového programu může žadatel předložit pouze jeden projekt! V případě že bude předloženo více projektů, budou všechny projekty vyřazeny.
15) Odpovědnost za realizaci podpory (garant programu):

Garantem programu je odbor sociálních věcí a zdravotnictví, Krajský úřad kraje Vysočina, Tolstého 15, Jihlava, 587 33.

Průběžné informace ke zpracování projektů bude poskytovat odbor sociálních věcí a zdravotnictví, oddělení sociálních služeb, Ing. Miroslav Brož, tel. 564602815 e-mail: broz.m@kr-vysocina.cz .

Jednotlivé projekty budou posouzeny garantem a dále řídícím výborem grantového programu, který po ukončení procesu hodnocení rozhodne o přiznání podpory konkrétním žadatelům. 

V případě přiznání podpory může řídící výbor výjimečně navrhnout nižší částku, než je požadována. 
S výsledkem tohoto procesu budou žadatelé seznámeni písemně do 31. 10. 2006.
Podpora z Fondu Vysočiny nepředstavuje nárokový příspěvek, nejde ani o správní řízení a tudíž proti rozhodnutí řídícího výboru není odvolání.
Žádost, která nesplňuje všechny formální náležitosti nebo bude zaslána po termínu, bude řídícím výborem z hodnocení vyřazena.

Žadatelé nebudou vyzýváni k doplnění chybějících údajů.

Dokládání chybějících náležitostí po uzávěrce programu není možné.
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