RK-20-2006-90

Rezignace ředitele Krajské knihovny Vysočiny

pro: jednání rady kraje č. 20/2006 dne 27. 6. 2006

zpracoval(a): H. Kubíček, K. Lisá
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Dne 26. 6. 2006 byla doručena Radě kraje Vysočina rezignace Mgr. Tomáše Gece na funkci ředitele Krajské knihovny Vysočiny  z osobních důvodů (viz příloha č. 1 tohoto materiálu). Na žádost Mgr. Tomáše Gece a po dohodě na poradě vedení kraje předkládá odbor kultury a památkové péče rezignaci ředitele radě kraje k projednání.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje vzít na vědomí rezignaci Mgr. Tomáše Gece, ředitele Krajské knihovny Vysočiny, podle přílohy č. 1 tohoto materiálu a jmenovat ředitelem Krajské knihovny Vysočiny Ing. Jaroslava Bambase, který v současné době zastává pozici vedoucího ekonomického útvaru Krajské knihovny Vysočiny, s účinností od 1. 8. 2006 do doby ukončení výběrového řízení na pozici ředitele/ky.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

rezignaci Mgr. Tomáše Gece, ředitele Krajské knihovny Vysočiny, dle materiálu 
RK-20-2006-90, př. 1;
jmenuje

dle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, Ing. Jaroslava Bambase ředitelem Krajské knihovny Vysočiny, Havlíčkovo náměstí 87, 580 01 Havlíčkův Brod, s účinností od 1. 8. 2006 na dobu určitou do doby ukončení výběrového řízení na funkci ředitele/ky Krajské knihovny Vysočiny a

ukládá 

odboru kultury a památkové péče připravit vyhlášení výběrového řízení na pozici ředitele/ky Krajské knihovny Vysočiny v Havlíčkově Brodě do 31. 8. 2006.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 31. 8. 2006

počet stran: 1


počet příloh:1
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