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Stručná anotace smlouvy o financování mezi Evropskou investiční bankou a krajem Vysočina

· Částka úvěru
Kraj Vysočina požádal banku o úvěr ve výši 500 mil. Kč, banka je připravena zvážit případné další požadavky kraje na další částku až do výše uvěru 1 mld. Kč.

· Proces čerpání úvěru
Banka uvolní úvěr maximálně ve třech tranších, výše každé tranše musí být minimálně 100 mil. Kč. Dlužník smí požádat o čerpání nejpozději do 31. 7. 2009. Žádost o čerpání tranše obsahuje: částku, měnu, typ úrokové sazby, periodicita úročení, splácení, periodicita splácení, data splácení, datum první splátky, datum poslední splátky, případné datum konverze. Banka je povinna 10 – 15 dní před datem čerpání doručit dlužníkovi oznámení o čerpání, kde banka potvrzuje výše uvedené body ze žádosti o čerpání. Jestliže jeden nebo více prvků uvedených v oznámení o čerpání není v souladu s příslušným prvkem v žádosti o čerpání, je dlužník oprávněn odvolat prostřednictvím oznámení bance žádost o čerpání do 3 lucemburských pracovních dní od data přijetí oznámení. 

Před čerpáním každé tranše je nutno bance doložit prohlášení dlužníka ohledně vyhodnocení dopadu na životní prostředí – kopii rozhodnutí příslušného úřadu, že není vyžadováno hodnocení dopadu na životní prostředí nebo v případě, kdy toto hodnocení vyžadováno je - kopii rozhodnutí příslušného úřadu, který toto schvaluje.

· Typy úrokových sazeb u jednotlivých tranší a splácení úroků a jistiny

Tranše s fixní sazbou – fixní úroková sazba na celou dobu splácení dané tranše. Úroky lze hradit půlročně nebo ročně. Splácet lze prostřednictvím stejných ročních nebo půlročních splátek jistiny nebo na základě konstantní anuity (anuita je součet jistiny a úroku).

Tranše  VSFR – variabilní úroková sazba s variabilním rozpětím od sazby Pribor. Ve smlouvě je určen strop této sazby ve výši Pribor + 13 bazických bodů (0,13%). Úroky lze hradit čtvrtletně, pololetně nebo ročně. Jistinu lze splácet prostřednictvím stejných ročních nebo půlročních splátek.

Tranše FSFR – variabilní úroková sazba  s fixním rozpětím od sazby Pribor. Úroky lze hradit čtvrtletně nebo půlročně. Jistinu lze splácet prostřednictvím stejných ročních nebo půlročních splátek.

Tranše se sazbou podléhající revizi – úroková sazba podléhající revizi použitelná pro příslušné referenční období. Úroky lze hradit půlročně nebo ročně. Splácet lze prostřednictvím stejných ročních nebo půlročních splátek jistiny nebo na základě konstantní anuity.

· Úroky z částek po splatnosti:

Úroky  z jakýchkoliv částek po splatnosti splatných podle podmínek této smlouvy budou narůstat od data splatnosti do data úhrady v roční sazbě rovnající se příslušné mezibankovní úrokové sazbě plus 2% a budou splatné podle požadavků banky. Tzn., že sankční úroková sazba je zvýšená o 2%.
· Odklad splácení a doba splácení

Odklad splátek může být maximálně 7 let od data čerpání tranše. Úvěr může být splacen nejdříve za  4 roky a nejpozději 25 let od data čerpání tranše.

· Předčasné splátky

Dlužník může předčasně uhradit tranši VSFR nebo FSFR bez odškodnění k jakémukoliv relevantnímu datu úhrady. U tranší s fixní sazbou a sazbou podléhající revizi může hradit dlužník bance k datu předčasné úhrady určité odškodnění dle článků 4.02B(1) a 4.02B(4).

· Další vybrané závazky dlužníka

Dlužník použije úvěr výhradně na realizaci projektu a zabezpečí spolufinancování projektu z jiných zdrojů než je úvěr ve výši 50%. 

Dokud nebude půjčka splacena, bude dlužník zachovávat zdravý finanční stav a obzvláště za každý finanční rok zachová:

-  poměr ne více než 50 % celkového dluhu k ročním běžným příjmům;

- poměr ne více než 15 % ročního závazku dluhové služby k ročním běžným příjmům,

- poměr ne méně než 150 % běžného přebytku k úrokovým výdajům.

Dokud zůstává některá část půjčky nesplacena, dlužník nesmí, s výjimkou konkrétních případů, kdy banka na písemnou žádost dlužníka předem písemně udělila souhlas a s výjimkou případů uvedených ve smlouvě, vytvářet nebo povolovat existenci zástavního nároku ke svým současným nebo budoucím činnostem, podnikání, aktivům ani výnosům nebo v souvislosti s nimi.

Pro tento účel „zástavní nárok“ znamená půjčku na nemovitost, zástavu, zadržovací právo, finanční zatížení, postoupení, zatížení hypotékou nebo zástavní nárok či jinou dohodu nebo úpravu, jež má účinek udělení zajištění.

Dlužník je povinován doručovat bance mj.

- vyjmenované finanční výkazy

- informace o obsahu projektu, ve formě a v termínech uvedených v příloze A. 2

- informace nebo další dokumenty o financování, zadávání zakázek, realizaci, provozu a dopadu projektu na životní prostředí nebo v souvislosti s ním dle přiměřených požadavků banky

- neprodleně předložit bance ke schválení všechny podstatné změny ceny, návrhu, plánů, časového harmonogramu nebo programu výdajů projektu, ve spojitosti s informacemi sdělenými bance před uzavřením této smlouvy.

