RK-23-2006-20

Návrh na úpravu osobních příplatků ředitelům příspěvkových organizacím zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury

pro: jednání rady kraje č. 23/2006 dne 1. 8. 2006

zpracoval(a): H. Kubíček, K. Lisá
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

V souladu s nařízením vlády č. 330/2003 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů, stanovila rada kraje usnesením č. 0072/02/2006/RK dne 17. 1. 2006 platy ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury (změna platových tarifů) s účinností od 1. 1. 2006. 

Odbor kultury a památkové péče po vyhodnocení dosavadních zkušeností a spolupráce s jednotlivými příspěvkovými organizacemi na úseku kultury zvážil úpravu osobních příplatků některým ředitelům za trvalé dosahování velmi dobrých výsledků v činnosti a hospodaření organizace. Osobní příplatky ředitelů byly posouzeny na základě vyhodnocení finančních plánů a výsledků hospodaření za rok 2005 a dalších ekonomických ukazatelů, kvality péče o sbírky, knižní fond a svěřený movitý majetek, kvality personální práce a plnění zvýšeného rozsahu úkolů v jednotlivých organizacích. Prezentace činnosti příslušné příspěvkové organizace spojená s hodnocením proběhla v 1. pololetí letošního roku za účasti Martiny Matějkové, radní pro oblast školství a kultury a zástupců odvětvového odboru.

Na základě výše uvedených skutečností a po projednání s radní připravil odbor kultury a památkové péče návrh na úpravu osobních příplatků ředitelům příspěvkových organizací na úseku kultury.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje promítnout změnu výše osobních příplatků do platů ředitelů a stanovit nově platy ředitelů příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury dle přílohy č. 1 tohoto materiálu. Ostatní složky platů (platový tarif a stupeň, příplatek za vedení) zůstávají beze změny.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

stanoví

platy ředitelů příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury s účinností od 1. 8. 2006 dle materiálu RK-23-2006-20, př. 1.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 15. 8. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 2
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