RK-23-2006-22

Návrh rozpočtového opatření - poskytnutí finančního příspěvku Základní umělecké škole Františka Drdly Žďár na Sázavou, pořadateli krajské postupové přehlídky „Tanec, tanec… 2006“

pro: jednání rady kraje č. 23/2006 dne 1. 8. 2006

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Rada kraje Vysočina usnesením č. 1387/36/2004/RK dne 19. 10. 2004 schválila Pravidla Rady kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků v oblasti neprofesionálního umění (dále jen „pravidla“), která stanovují závazný postup kraje při poskytování finančních příspěvků pořadatelům krajských postupových a národních přehlídek v oblasti neprofesionálního umění a dále účinkujícím z kraje Vysočina při jejich účasti na národní přehlídce v jiném kraji.

V souladu s pravidly podala Základní umělecká škola Františka Drdly Žďár nad Sázavou, která je organizátorem krajské postupové přehlídky od letošního ročníku (předchozí ročníky krajské přehlídky byly pořádány Domem kultury Žďár nad Sázavou), dne 4. 4. 2006 žádost o podporu akce „Tanec, tanec …2006“. Jedná se o krajskou postupovou přehlídku scénického tance mládeže a dospělých s postupem na Celostátní přehlídku scénického tance do Jablonce nad Nisou.

Krajská postupová přehlídka se konala 29. 4. 2006 v Městské divadle ve Žďáře nad Sázavou a zúčastnilo se jí 100 účastníků z 8 souborů v 16-ti choreografiích. Po skončení soutěžních představení odborná porota vyhodnotila taneční soubory pro přímý postup do celostátní přehlídky scénického tance dle přílohy č.1 tohoto materiálu.

Po realizaci krajské postupové přehlídky „Tanec, tanec …2006“ zaslala Základní umělecká škola Františka Drdly Žďár nad Sázavou vyúčtování přehlídky a podle předložených dokladů jí náleží v souladu s pravidly finanční příspěvek ve výši 17.634 Kč na částečnou úhradu nákladů spojených s jejím pořádáním. Finanční prostředky na poskytnutí příspěvku jsou zahrnuty ve schváleném rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2006.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje poskytnout Základní umělecké škole Františka Drdly Žďár nad Sázavou v souladu s bodem 5. článku 4 pravidel finanční příspěvek ve výši 17.634 Kč na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním krajské postupové přehlídky „Tanec, tanec …2006“.

Základní umělecká škola Františka Drdly Žďár nad Sázavou, organizátor krajské postupové přehlídky, je příspěvkovou organizací kraje Vysočina, proto je třeba upravit závazný ukazatel finančního vztahu k rozpočtu kraje na rok 2006 – příspěvek na provoz o částku 17.634 Kč. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k návrhu rozpočtového opatření připomínky.
Odbor školství, mládeže a sportu nemá k návrhu na provedení rozpočtového opatření námitky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout finanční příspěvek z kapitoly Kultura, § 3319 – Ostatní záležitosti kultury ve výši 17.634 Kč Základní umělecké škole Františka Drdly Žďár nad Sázavou na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním krajské postupové přehlídky „Tanec, tanec …2006“ a

schvaluje

· v rámci kapitoly Kultura, § 3319 – Ostatní záležitosti kultury, snížení položky 
5213 – Neinvestiční dotace nefinančním podnikatelským subjektům – právnickým osobám o částku 17.634 Kč při současném zvýšení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 17.634 Kč s určením pro Základní uměleckou školu Františka Drdly Žďár nad Sázavou;
· změnu závazného ukazatele Příspěvek na provoz pro rok 2006 u Základní umělecké školy Františka Drdly Žďár nad Sázavou o částku 17.634 Kč z důvodu poskytnutí finančního příspěvku na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním krajské postupové přehlídky „Tanec, tanec …2006“.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče; odbor ekonomický; odbor školství, mládeže a sportu; ředitel Základní umělecké školy Františka Drdly Žďár nad Sázavou

termín: 31. 8. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 1
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