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Návrh rozpočtového opatření na rok 2006 – účelové dotace ze státního rozpočtu pro příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina na úseku kultury


pro: jednání rady kraje č. 23/2006 dne 1. 8. 2006

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Rozhodnutím Ministerstva kultury ČR byly příspěvkovým organizacím zřizovaným krajem Vysočina na úseku kultury pro rok 2006 ze státního rozpočtu ČR poskytnuty tyto účelové dotační tituly:

I. Dotace ze státního rozpočtu v rámci ISPROFIN

· Galerii výtvarného umění v Havlíčkově Brodě z programu 434 313 – Integrovaný systém ochrany movitého kulturního dědictví, podprogram preventivní ochrana před nepříznivými vlivy prostředí, investiční dotace ve výši 130 tis. Kč na realizaci akce      „ISO D/b, preventivní ochrana před nepříznivými vlivy prostředí – systém Hanwell“, účelové prostředky jsou určeny na pořízení monitorovacího systému Hanwell, (ISPROFIN 434313 6363, oznámení limitu výdajů na rok 2006 bylo vydáno do této výše).

II. Dotace z rozpočtu Ministerstva kultury ČR

· Muzeu Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizaci, z programu Kulturní aktivity – podpora tradiční lidové kultury – kategorie A, neinvestiční dotace ve výši 40 tis. Kč na realizaci projektu „Shromažďování dokladů o jevech lidové kultury z obecních kronik okr. Jihlava a archivu České národopisné společnosti“.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit:

· povýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o účelové dotace z Ministerstva kultury ČR v celkové výši 170 tis. Kč;

· změnu závazného ukazatele Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě – investiční dotace o částku ve výši 130 tis. Kč;

· změnu závazného ukazatele Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace – příspěvku na provoz o částku ve výši 40 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému materiálu nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2006 o účelové dotace z Ministerstva kultury ČR v celkové výši 170 tis. Kč, z toho u položky 4116 – Ostatní neinvestiční přijaté dotace ze státního rozpočtu ve výši 40 tis. Kč a u položky 4216 – Ostatní investiční přijaté dotace ze státního rozpočtu ve výši 130 tis. Kč při současném zvýšení výdajové části rozpočtu, kapitoly Kultura, § 3315 – Činnosti muzeí a galerií, položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku ve výši 40 tis. Kč s určením pro Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizaci  a položky 6351 – Investiční dotace zřízeným příspěvkovým organizacím o částku ve výši 130 tis. Kč s určením pro Galerii výtvarného umění v Havlíčkově Brodě;
· změnu závazného ukazatele Investiční dotace u Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě pro rok 2006 o 130 tis. Kč s určením na realizaci akce „ISO D/b, preventivní ochrana před nepříznivými vlivy prostředí – systém Hanwell “;

· změnu závazného ukazatele Příspěvek na provoz u Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, pro rok 2006 o 40 tis. Kč s určením na realizaci projektu „Shromažďování dokladů o jevech lidové kultury z obecních kronik okr. Jihlava a archivu České národopisné společnosti“.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ekonomický odbor, ředitelé příspěvkových organizací – Muzea Vysočiny Jihlava a Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě

termín: 30. 11. 2006
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