RK-23-2006-26

Návrh na odejmutí podpory žadateli z Fondu Vysočiny – GP Modernizace ubytovacích zařízení 2006

pro: jednání rady kraje č. 23/2006 dne 1. 8. 2006

zpracoval(a): R. Běhanová
předkládá: M. Černý
(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

V rámci grantového programu Modernizace ubytovacích zařízení 2006 byla mezi úspěšnými projekty vybrána žádost žadatele uvedeného v příloze materiálu RK-23-2006-26, př. 1. Přílohou tohoto materiálu RK-23-2006-26, př. 2 je také Zápis ze zasedání řídícího výboru, který potvrzuje přidělení podpory jednotlivým žadatelům. 

Žadatelé mají v podmínkách dle výzvy jednu z povinností předložit čestné prohlášení o bezdlužnosti vůči státnímu rozpočtu a státním fondům. Po přiznání podpory řídícím výborem se dle znění výzvy stanovuje žadatelům za povinnost před podpisem smlouvy doložit jednotlivá potvrzení institucí, které jsou relevantní. Žadatel uvedený v příloze materiálu RK-23-2006-26, př. 1 do termínu, který mu byl uložen, doložil potvrzení České správy sociálního zabezpečení o dlužném pojistném v podstatné výši se stanoveným splátkovým kalendářem. Do další cca třítýdenní lhůty by žadatel byl schopen doložit potvrzení druhé instituce, která byla požadována – Finančního úřadu. Toto potvrzení by vykazovalo další nedoplatky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje odejmutí výše přiznané podpory z důvodu nesplnění podmínek uvedeného grantového programu. Jestliže požadované podklady nepotvrzují v žádosti uvedené skutečnosti, není možné uzavřít smlouvu o poskytnutí podpory. Dle bodu V. smlouvy k základním povinnostem příjemce podpory patří „Uvádět pouze pravdivé, nezkreslené a úplné informace týkající se skutečností, kterými se tato smlouva zabývá.“ Zároveň příjemce prohlašuje, že veškeré údaje, které uvedl v Žádosti o poskytnutí podpory jsou pravdivé.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

Rada kraje

ruší

rozhodnutí o poskytnutí dotace ve výši 200 000,- Kč učiněné na zasedání Řídícího výboru grantového programu Modernizace ubytovacích zařízení 2006 dne 2. 6. 2006 dle zápisu v materiálu RK-23-2006-26, př. 2 žadateli uvedenému v materiálu v RK-23-2006-26, př. 1 přiznanou v rámci grantového programu Modernizace ubytovacích zařízení 2006

odpovědnost: ORR

termín: 1. 8. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: ORR
úkol – termín: 1.8.2006

