RK-23-2006-28

Návrh na provedení rozpočtového opatření – navýšení rozpočtu kraje Vysočina o přijatou platbu za realizovaný monitoring profilu návštěvníka
pro: jednání rady kraje č. 23/2006 dne 1. 8. 2006

zpracoval(a): I. Mahelová
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Česká centrála cestovního ruchu – CzechTourism (dále jen „CzT“) je nositelem dlouhodobého projektu „Monitoring návštěvníků v turistických regionech České republiky“, jehož cílem je zjistit strukturu návštěvníků a jejich postoje k cestovnímu ruchu – důvod návštěvy, spokojenost s vybavením turistických lokalit a kvalitou poskytovaných služeb. Kraj Vysočina (dále jen „kraj“) je partnerem projektu a zajišťuje šetření na svém území, a to každoročně vždy ve dvou etapách – letní (červenec – srpen) a zimní (prosinec – březen). Monitoring je realizován pomocí pracovníků turistických infocenter, vybraných hotelů a studentů, během každé etapy je dotazováno 1700 respondentů. 

Uzavření smlouvy na rok 2005 bylo schváleno usnesením Rady kraje Vysočina č. 0712/18/2005/RK (Rada kraje schvaluje uzavření Smlouvy o zajištění provedení výzkumného projektu dle materiálu RK-18-2005-66, př. 1upr1.), smlouva byla podepsána dne 26. 5. 2005. 
Platbu za šetření uskutečněné na základě uvedené smlouvy, v celkové výši 152 500,- Kč. obdržel kraj ve dvou splátkách, a to 2. 1. 2006 za letní etapu a 20. 6. 2006 za zimní etapu šetření. Tato částka bude poskytnuta tazatelům na základě dohod o provedení práce ve výši 55,- Kč za každý odevzdaný vyplněný dotazník, přičemž 45,- Kč poskytne CzT a 10,- Kč kraj. Prostředky kraje jsou součástí schváleného rozpočtu kapitoly Regionální rozvoj,  ORJ 9000, § 2140.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje a odbor ekonomický navrhují radě kraje schválit navýšení příjmů a výdajů rozpočtu kraje na rok 2006 o obdrženou platbu za monitoring profilu návštěvníka v celkové částce 152 500,- Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením – povýšením příjmové a výdajové části rozpočtu kraje na rok 2006 dle návrhu usnesení. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zvýšení příjmové části rozpočtu kraje (pol. 2324 Přijaté nekapitálové příspěvky a náhrady) o přijatou platbu České centrály cestovního ruchu – CzechTourism v celkové výši 
152 500,- Kč dle uzavřené Smlouvy o zajištění provedení výzkumného projektu, týkající se monitoringu návštěvníků v turistických regionech ČR a zvýšení výdajové části rozpočtu kraje na rok 2006, kapitoly Regionální rozvoj, § 2140 – Vnitřní obchod, služby a cestovní ruch, o tuto částku určenou na vyplácení tazatelů na základě dohod o provedení práce.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje a ekonomický odbor

termín: 31. 8. 2006
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