RK-23-2006-30
Program INTERREG IIIA ČR-Rakousko 2007-2013

pro: jednání rady kraje č. 23/2006 dne 1. 8. 2006

zpracoval(a): E. Šteflová
předkládá: M. Černý
Popis problému:





Operační program přeshraniční spolupráce Česká republika – Rakousko 2007-2013 (dále jen „operační program INTERREG IIIA ČR-Rakousko“) vzniká na základě společných aktivit české a rakouské strany za účelem vytvoření vzájemně akceptovatelného a společně využitelného dokumentu, který poskytne vhodný prostor pro realizaci česko-rakouské spolupráce v příhraničních oblastech v období 2007-2013. Operační program reaguje na nový vývoj v oblasti celkové teritoriální spolupráce, kdy se daná oblast mění z Iniciativy Společenství na aktivitu Cíle 3 Strukturálních fondů. Reflektuje tak skutečnost, že současná iniciativa INTERREG IIIA je pro nové plánovací období přetransformována na vyšší úroveň spolupráce.
Kraj Vysočina patří do vymezeného území, které je podporované programem INTERREG IIIA ČR-Rakousko spolu s krajem Jihočeským a Jihomoravským. Dne 13.7.2006 se konalo 7. zasedání programovací skupiny přeshraniční spolupráce ČR-Rakousko pro období 2007-2013. Výsledkem jednání bylo mimo jiné schválení druhého návrhu Operačního programu INTERREG IIIA ČR-Rakousko 2007-2013, v rámci kterého byly definovány priority a opatření programu. Přehled priorit  a opatření je uveden v materiálu RK-23-2006-30, pr.1. Ze strany zpracovatelů operačního programu jak z ČR tak z Rakouska byl dán požadavek, aby jednotlivé kraje vypracovaly návrh finanční alokace dle jednotlivých priorit a opatření programu v procentickém vyjádření. Důvodem tohoto požadavku je, aby kraje měly možnost zaměřit priority programu vzhledem ke svým potřebám.




1. 
2. 
3. 
4. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k výše uvedenému Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina připravil návrh finanční alokace dle jednotlivých priorit a opatření programu INTERREG IIIA ČR-Rakousko, který představil na jednání konaném dne 19.7.2006 na Krajském úřadě kraje Vysočina. Jednání se zúčastnili zástupci jednotlivých krajů, Ministerstva pro místní rozvoj ČR a zpracovatel operačního programu za českou stranu. Výsledkem jednání je společný návrh finančních alokací za českou stranu, který bude po schválení rakouskou stranou zapracován do finální verze operačního programu dle materiálu RK-23-2006-30, pr.2.
Je nutné upozornit na skutečnost, že pro technickou asistenci programu INTERREG IIIA ČR-Rakousko byla stanovena maximální hranice 6%.
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Stanoviska:

Stanoviska n

ebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
návrh finanční alokace dle jednotlivých priorit a opatření programu INTERREG IIIA ČR-Rakousko pro nové programovací období 2007 - 2013 dle materiálu RK-23-2006-30, př. 2.
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