RK-23-2006-36

3. letní olympiáda pro děti a mládež ČR

pro: jednání rady kraje č. 23/2006 dne 1. 8. 2006

zpracoval(a): V. Prokop
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Český olympijský výbor (dále ČOV) připravil projekt Republikové olympiády pro děti a mládež České republiky. Kraj Vysočina zorganizoval výpravu na Olympiádu dětí a mládeže s Orbitem, která se konala ve dnech 14. 6. – 19. 6. 2003 v Litomyšli, Svitavách a Chocni. Této olympiády se za kraj zúčastnilo 161 sportovců, 26 trenérů a 2 vedoucí. Náklady na výpravu byly 780.000 Kč. V roce 2005 proběhla II. letní olympiáda pro děti a mládež ČR v Brně a té se za kraj Vysočina zúčastnilo 280 účastníků, z toho 237 sportovců a 42 trenérů a vedoucích a celkové náklady na tuto akci byly 1 400 000 Kč. 

Uspořádáním 3. her této olympiády byl na základě výběrového řízení pověřen Ústecký kraj. Tyto hry proběhnou v termínu 19. 6. - 24. 6. 2007 v Ústí nad Labem. Podrobnější informace o akci jsou v příloze č. 1 materiálu RK-23-2006-36.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že 3. Olympiáda dětí a mládeže ČR svým zaměřením, rozsahem, významem a hlavně cílovou skupinou občanů  patří mezi akce, které podpoří vztah dětí ke kraji Vysočina, které jsou výraznou formou reprezentace kraje a nabízejí poměrně zajímavý prostor pro marketing kraje, oddělení mládeže a sportu navrhuje:

· vytvořit reprezentaci kraje Vysočina a akce se zúčastnit

Rozpočet účasti reprezentace kraje na této akci bude součástí rozpočtu kraje Vysočina na rok 2007.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu hejtmana nemá připomínky k účasti výpravy kraje Vysočina na 3. letní olympiádě dětí a mládeže ve dnech 19. 6. – 24. 6. 2007 v Ústeckém kraji. Akci chápeme jako aktivitu vedoucí k budování dobrého jména zdravého kraje Vysočina.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
účast výpravy kraje Vysočina na 3. letní olympiádě dětí a mládeže ve dnech 
19. 6. – 24. 6. 2007 v Ústeckém kraji a 

ukládá

odboru školství, mládeže a sportu zajistit organizaci účasti kraje Vysočina na této akci a předložit návrh podrobného organizačního zajištění této akce.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor sekretariátu hejtmana

termín: 31. 10. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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