RK-23-2006-37

Žádost o změnu v čerpání finančních prostředků určených na realizaci projektu Komunitní centrum Spirála

pro: jednání rady kraje č. 23/2006 dne 1. 8. 2006

zpracovala: P. Zábranská
předkládá: Z. Ludvík


Popis problému:

Farní charita Pacov – příjemce finanční podpory z grantového programu Fondu Vysočiny Volný čas 2006 na realizaci projektu „Komunitní centrum Spirála, blíže specifikovaného v Žádosti o poskytnutí podpory č. FV 108/125/05, žádá o změnu v čerpání finančních prostředků určených na realizaci tohoto projektu (viz příloha 1 materiálu RK-23-2006-37).

Na základě smlouvy o poskytnutí podpory ev. č. FV 108/125/05, čl. V (Základní povinnosti Příjemce podpory), písm. j) musí příjemce „Použít peněžní prostředky pouze na položky uvedené ve struktuře rozpočtových nákladů projektu. Přesun mezi těmito položkami je možný.“

Požadovaná změna v čerpání se týká přesunu velké části finančních prostředků na položky ve struktuře nákladů projektu neuvedené. V případě vyhovění žádosti by se sepsal dodatek smlouvy.

Původní struktura rozpočtových nákladů projektu je uvedena v materiálu RK-23-2006-37, př. 2. Rámcový harmonogram projektu a jeho částí spolu s předpokládanou výší nákladů uvedené žadatelem/příjemcem podpory v Žádosti o poskytnutí podpory obsahuje materiál RK-23-2006-37, př. 3.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Garanti grantového programu (P. Zábranská, J. Burda) žádost posoudili, zvážili příjemcem podpory navrhované změny a účel použití prostředků vzhledem ke schválenému projektu a doporučují radě kraje žádost zamítnout.

Požadovaná změna v čerpání finančních prostředků je tak odlišná od původní struktury nákladů projektu a jejich navržené požití se s mnoha případech zcela vymyká původnímu záměru realizace projektu, na který byly finanční prostředky řídícím výborem přiděleny.

Stejné stanovisko zastává rovněž předseda řídícího výboru grantového programu Volný čas 2006 a zároveň radní kraje pro oblast grantové politiky J. Hulák.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

zamítá

žádost Farní charity Pacov o změnu v čerpání finančních prostředků určených na realizaci projektu Komunitní centrum Spirála, blíže specifikovaného v Žádosti o poskytnutí podpory č. FV 108/125/05, podpořeného z grantového programu Volný čas 2006.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 1. 8. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 3
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