RK-23-2006-41

Návrh na vyřazení nepotřebného majetku Základní školy, Speciálně pedagogického centra a Školní družiny Havlíčkův Brod

pro: jednání rady kraje č. 23/2006 dne 1. 8. 2006

zpracovala: H. Moravcová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv 
a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 a Metodickým pokynem Rady kraje Vysočina, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podala Základní škola, Speciálně pedagogické centrum a Školní družina Havlíčkův Brod (dále ZŠ, SPC a ŠD Havlíčkův Brod), U Trojice 2104 návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Dne 10. 5. 2006 rozhodla písemně ředitelka ZŠ, SPC a ŠD Havlíčkův Brod o přebytečném 
a nepotřebném hmotném majetku:

· Osobní automobil Škoda Forman 135, registrační značka HBD 24 – 97, rok výroby 1992, pořizovací cena 176 320,- Kč, zůstatková cena 0.

Důvodem vyřazení vozidla je špatný technický stav vozidla, značně zkorodované, s případnými vysokými náklady na opravy. Stav ujetých kilometrů na tachometru 
je 122 500 km.

Výše uváděný majetek byl nabídnut na www stránkách kraje Vysočina od 16. 5. 2006 
po dobu 14 dnů. O jmenovaný automobil neprojevila zájem žádná příspěvková organizace kraje. ZŠ, SPC a ŠD Havlíčkův Brod podává návrh na prodej tohoto majetku za cenu v místě a čase obvyklou, v případě nezájmu na jeho likvidaci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se, aby rada kraje vyslovila souhlas:

- s vyřazením osobního automobilu Škoda Forman 135, registrační značky HB 56-46 z majetku kraje Vysočina a s prodejem tohoto automobilu za cenu v místě obvyklou, v případě nezájmu majetek zlikvidovat jako kovový a ostatní odpad.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením a prodejem osobního automobilu Škoda Forman 135, registrační značky 
HB 56-46 dle návrhu Základní školy, Speciálně pedagogického centra a Školní družiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace kraje za cenu v místě a čase obvyklou, případně s likvidací tohoto přebytečného a neupotřebitelného majetku dle materiálu RK-23-2006-41 .

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitelka Základní školy, Speciálně pedagogického centra a Školní družiny Havlíčkův Brod 

termín: 30. 10. 2006
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