RK-23-2006-45

Smlouva o výpůjčce uzavíraná Zdravotnickou záchrannou službou kraje Vysočina, příspěvkovou organizací na dobu delší než 1 rok 

pro: jednání rady kraje č. 23/2006 dne 01. 8. 2006

zpracoval(a): D. Buřičová

předkládá: V. Švarcová

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením č. 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“. Příspěvková organizace kraje Vysočina je dle čl. 2 odst. 2 písm. b) oprávněna uzavírat nájemní smlouvu a smlouvu o výpůjčce na majetek, který organizace potřebuje k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než jeden rok  pouze se souhlasem zřizovatele. 

O udělení souhlasu požádala Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina požádala o udělení souhlasu s uzavřením smlouvy o výpůjčce mezi Zdravotnickou záchrannou službou kraje Vysočina, příspěvkovou organizací jako vypůjčitelem a Českou republikou, Ministerstvem obrany se sídlem Tychonova 1, 160 00 Praha 6 jako půjčitelem dle materiálu RK-23-2006-45, př. 1. 

Smlouva řeší umístění všesměrové antény na vysílací stanici Křemešník. ZZS kraje Vysočina bude pro provozování radiové sítě využívat toto zařízení ve vlastnictví ČR na základě Zápisu o umístění zařízení, který obdržela od pověřeného zástupce Ministerstva obrany dne 21. 7. 2006. Zápis je uzavřen na dobu určitou od 15. 7. 2006 do 30. 6. 2010 na návrh půjčitele. Vzhledem k tomu, že Zápis má náležitosti smlouvy a mezi oběma organizacemi je uzavírán bezplatný vztah, lze jej považovat za smlouvu o výpůjčce.

Dosavadní užívání umístnění antény (dipól) a převaděče bylo řešeno dočasným povolením.

Dle § 59 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, a Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina je mimo jiné radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce na dobu delší než jednoho roku. Vzhledem ke zdůvodněné potřebě příspěvkové organizace návrh usnesení předpokládá vyslovení souhlasu s uzavřením výpůjčky. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se Zápisem o umístění zařízení v rámci státního vlastnictví jako smlouvou o výpůjčce mezi Zdravotnickou záchrannou službou kraje Vysočina, příspěvkovou organizací jako vypůjčitelem a Českou republikou, Ministerstvem obrany se sídlem Tychonova 1, 160 00 Praha 6 jako půjčitelem dle materiálu RK-23-2006-45, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitel Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace

termín: 1. 8. 2006
počet stran: 1


počet příloh: 1
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