RK-23-2006-47

Záměr projektu rozvoje ICT pro Zdravotnickou záchrannou službu kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci

pro: jednání rady kraje č. 23/2006 dne 1. 8. 2006

zpracoval: D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová 

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Pro hardwarové a softwarové vybavení ZZS kraje Vysočina nebyla dosud stanovena žádná koncepce, která by zajišťovala ucelení technologií a jejich uspořádání i s výhledem do budoucnosti. Po sloučení všech výjezdových pracovišť pod centrální dispečink již nebyla infrastruktura přebudována, pouze rozšířena o nejnutnější technologie tak, aby centralizace mohla být uskutečněna v co nejkratším čase.

Hlavní nevýhody současného stavu IT infrastruktury jsou následující:

· výjezdová stanoviště jsou vybavena jedním nebo dvěma PC, na kterých se evidují data výjezdů, která jsou odesílaná na centrální pracoviště přes Internet bez použití VPN (Virtual private network). Práce s daty je v režimu OFF-Line, každé stanoviště si udržuje vlastní databázi a není zaručena automatická identita s centrální databází;

· serverové aplikace jsou rozčleněny na 11 serverů, což je náročné na licence, prostor, energii, údržbu a průběžnou kontrolu;

· některé servery jsou zastaralé, zejména servery zápisu hovorů; 

· kapacita přípojných LAN portů  je zcela vyčerpána; 

· neexistuje jiný systém zálohování než na DVD;

· systém zálohování energie je nevyhovující – servery jsou připojeny na lokální UPS různého stavu a výkonu a i vzhledem k možným dodávkám energie z vlastního dieselagregátu nelze vyloučit výpadek systému; 

· klimatizace serverovny jedinou klimatizační jednotkou představuje riziko přehřátí technologií; 

· pobočková ústředna je v současnosti na hranici životnosti, nejsou výjimkou nezdokumentovatelné krátkodobé výpadky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Prioritou organizace je tedy výměna dožívající pobočkové ústředny, sjednocení hardwarové a softwarové platformy výjezdových stanovišť, zavedení licenční politiky, přestavba síťových technologií včetně kabeláže, náhrada lokálních UPS serverů jedním zdrojem pro celou serverovnu, zavedení výkonnějších serverů s redundantními diskovými poli a snížení počtu serverů.

ZZS kraje Vysočina vypracovala projekt, který danou problematiku řeší a předložila jej ke schválení radě kraje. 

Realizace je plánovaná na období dvou let, rozpočet je součástí materiálu RK-23-2006-47, př.1. Nákup, uvedený v projektu, bude realizován dle závazných pravidel pro zadávání veřejných zakázek příspěvkovými organizacemi kraje Vysočina.  

Radě kraje navrhuje schválit záměr projektu rozvoje a modernizace ICT ve Zdravotnické záchranné službě kraje Vysočina, příspěvkové organizaci. 

Návrh rozpočtové změny pro tuto akci předloží odbor sociálních věcí a zdravotnictví na žádost ZZS kraje Vysočina až po vypsání zakázky na realizaci projektu.  

Stanoviska:

Odbor informatiky – s odborem informatiky byl předkládaný projekt detailně konzultován. Jde o výstup velmi pečlivé analýzy stávající situace ICT na ZZS, kterou provedl nový vedoucí informatiky ZZS Ing. Martin Němeček. Vzhledem k závažnosti stavu některých zařízení (např. pobočkové ústředny a serverů) považujeme realizaci navržených opatření za nezbytnou.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

záměr projektu rozvoje a modernizace ICT ve Zdravotnické záchranné službě kraje Vysočina, příspěvkové organizaci včetně plánu kalkulace nákladů dle materiálu 
RK-23-2006-47, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor informatiky, ředitel Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace

termín: do 1. 8. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 1
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