RK-24-2006-05

Nabídka daru pozemků v k. ú. a obci Havlíčkův Brod


pro: jednání rady kraje č. 24/2006 dne 15. 8. 2006

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha 4 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor majetkový obdržel od organizace Ředitelství silnic a dálnic ČR , Správy Jihlava žádost o majetkoprávní vypořádání pozemků uvedených v materiálu RK-24-2006-05 př. 1 pod stavbou silnice III/3441 H – Břevnická ulice formou darování těchto pozemků do vlastnictví kraje Vysočina. Na nabízených pozemcích bylo vybudováno nové připojení silnice III/3441 na severovýchodní obchvat Havlíčkova Brodu – silnici I/38. Stavba byla dokončena, zkolaudována a geometricky zaměřena - geometrický plán byl katastrálním úřadem zapsán do katastru nemovitostí. Pravomocným rozhodnutím zařadil Krajský úřad kraje Vysočina, odbor dopravy a silničního hospodářství úsek nového připojení silnice III/3441 do silniční sítě jako silnici III/3441, když před tím vyřadil původní úsek silnice III/3441 ze silniční sítě a zařadil ho jako místní komunikaci. Pozemky pod silnicí jsou kromě dvou pozemků, a to par. č. 3787/20 ostatní plocha o výměře 8 m2 vlastníka ing. Roberta Mičky a par. č. 3787/22 ostatní plocha o výměře 7 m2 vlastníků manž. Stanislava a Lenky Stehlíkových všechny vykoupeny a předmětem nabídky. S uvedenými osobami se ŘSD ČR pokoušelo spojit a pozemky od nich vykoupit, ale bezúspěšně. Pro využití silnice nemají tyto pozemky zásadní význam, protože se nacházejí na samém kraji silnice.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedeného navrhuje OM přijmout dar pozemků uvedených v materiálu RK-24-2006-05, př. 2 a dar pozemků uvedených v materiálu RK-24-2006-05, př. 3 odmítnout. 

Návrh usnesení  předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje rozhodnout přijmout od ŘSD ČR pozemky v k. ú. a obci Havlíčkův Brod uvedené v materiálu RK-24-2006-05, př. 2 a nepřijmout dar pozemků v k. ú. a obci Havlíčkův Brod uvedených v materiálu RK-24-2006-05, př. 3. Současně bude zastupitelstvu kraje předložen návrh na svěření přijatých pozemků do správy SÚS Havlíčkův Brod.

Stanoviska:

K nabídce ŘSD ČR vydala stanovisko krajská příspěvková organizace s názvem Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod. Podle tohoto stanoviska souhlasí s převodem pozemků uvedených v materiálu RK-24-2006-05, př. 2 do vlastnictví kraje, protože se nachází pod silnicí III/3441 a nesouhlasí s převodem pozemků uvedených v materiálu RK-24-2006-05, př. 3, neboť tyto pozemky se nacházejí pod místní komunikací ve vlastnictví města Havlíčkův Brod.
S přijetím daru pozemků souhlasí majetkový správce i odvětvový odbor.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· přijmout dar pozemků v rozsahu dle materiálu RK-24-2006–05, př. 2 od České republiky - Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví kraje Vysočina; 

· odmítnout dar pozemků v rozsahu dle materiálu RK-24-2006–05, př. 3 od České republiky - Ředitelství silnic a dálnic ČR.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: září 2006
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