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Návrh na provedení rozpočtového opatření – Odborné posouzení tvorby ROP

pro: jednání rady kraje č. 24/2006 dne 15. 8. 2006

zpracovala: A. Krištofová

předkládá: A. Krištofová

Popis problému:

Kancelář Rady Asociace krajů ČR (dále AKČR) na základě rozhodnutí Rady AKČR  uzavřela smlouvu o dílo se společností PricewaterhouseCoopers Česká republiky s.r.o., Praha. Předmětem díla je „Nezávislé odborné posouzení a identifikace problémových míst v rámci procesu tvorby kompletní struktury a systému implementace Regionálních operačních programů pro období 2007-2013“(dále jen odborné posouzení tvorby ROP). Cena díla je sjednána na částku 1 870  000,- tis. Kč bez DPH. K ceně bude připočtena DPH podle aktuálního znění zákona v době dokončení díla. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada AKČR se shodla na tom, že každý člen převede do rozpočtu AKČR poměrnou finanční částku 200 tis. Kč ve formě mimořádného členského příspěvku. Z tohoto důvodu se navrhuje provedení rozpočtového opatření ve výši 200  tis. Kč, které spočívá v posílení § 6113 Zastupitelstva krajů a zároveň ve snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n. – strategické a koncepční materiály o stejnou částku. Aktuální stav této položky činí 8 924 tis. Kč.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

povýšení rozpočtu kapitoly § 6113 Zastupitelstva krajů o částku 200 tis. Kč za účelem odborného posouzení tvorby ROP při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, §6409 Ostatní činnosti j.n. – strategické a koncepční materiály o stejnou částku.
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