RK-24-2006-19

Žádost o čerpání I. tranše úvěru EIB

pro: jednání rady kraje č. 24/2006 dne 15. 8. 2006

zpracoval(a): A. Krištofová
předkládá: A. Krištofová

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo dne 11. 7. 2006 usnesením č. 0345/06/2006/ZK úvěrovou Smlouvu o financování mezi Evropskou investiční bankou a krajem Vysočina  č. (dále jen Smlouva), na základě které může kraj Vysočina čerpat v rámci Projektu A – regionální infrastruktura kraje Vysočina úvěrové zdroje až do výše 500 mil. Kč na opravy komunikací. Součástí Smlouvy jsou i konkrétní postupy čerpání úvěru formou jednotlivých tranší, které je možno čerpat na základě Žádosti o čerpání (dále jen Žádost).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že je reálný předpoklad, že v letošním roce jednotlivé organizace SÚS provedou opravy na komunikacích ve vlastnictví kraje ve výši minimálně 300 mil. Kč., je navrhováno čerpat I. tranši úvěru ve výši 150 mil. Kč nejpozději do 15. 9. 2006. Pro čerpání této tranše se navrhuje úročení formou sazby VSFR (pohyblivá úroková sazba s variabilním rozpětím), která se mění čtvrtletně k 15. dni prvního měsíce v příslušném čtvrtletí. Její aktuální výše je 2,04% tj. Pribor mínus 0,06%. Pro informaci uvádíme sazbu FSFR (pohyblivá úroková sazba s fixním rozpětím) která činí 2,072% při splatnosti tranše v r. 2023, 2,077% při splatnosti v r. 2028 a úrokovou sazbu fixní, jejíž aktuální výše je 3,89% (splatnost r. 2023), 3,993% (splatnost r. 2028). Jistinu i úroky I. tranše úvěru navrhujeme splácet pololetně, jistinu pravidelnými stejnými splátkami tak, že první splátka jistiny bude hrazena k 15. září roku 2008 a poslední k 15. 9. 2028 (2023).

V souladu se Smlouvou je před čerpáním I. tranše nezbytné vytvořit realizační jednotku, jejímž úkolem je dozor a koordinace realizace projektu. Pro tento účel se navrhuje vytvoření realizační jednotky ve složení: ing. Miroslav Houška – koordinátor realizační jednotky, ing. Václav Kodet, ing. Ladislav Staněk, ing. Ivana Ševecová, ing. Anna Krištofová, ing. Markéta Bergerová, ing. Jan Joneš, Mgr. Karel Kotrba.

Dále k Žádosti budou dle smluvního ujednání přiloženy další doklady  (článek 1.04 A,B Smlouvy):- např. 

· právní posudek právního oddělení, že Smlouva je platná dle českého práva,

· prohlášení odboru životního prostředí o vlivu realizace projektu na životní prostředí,

· doklad o vytvoření jednotky pro řízení projektu, 

· formulář potvrzení od dlužníka (příloha č. 2, materiálu RK-24-2006-19), 

· podpisové vzory osob, které budou podepisovat jednotlivé tranše.

Osobou odpovědnou za jejich administraci se navrhuje ing. Miroslav Houška.

Stanoviska:

Odbor dopravy nemá připomínky k předloženému materiálu.

Odbor sekretariátu ředitelky a krajského živnostenského úřadu : připomínky jsou součástí předloženého podání.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· Žádost o čerpání I. tranše úvěru od EIB v částce 150 mil. Kč za podmínek dle materiálu RK-24-2006-19, př. 1;

· Formulář potvrzení od dlužníka dle materiálu RK-24-2006-19, př. 2, a

jmenuje 

pro dohled, koordinaci a realizaci Projektu A – regionální infrastruktura kraje Vysočina realizační jednotku ve složení dle materiálu RK-24-2006-19.

odpovědnost: odbor ekonomický

termín: 16. 9. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 2
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