RK-24-2006-25

FOND VYSOČINY - Grantový program Systém sběru a třídění odpadů 2006/II na podporu tvorby uceleného systému sběru a třídění komunálního odpadu

pro: jednání rady kraje č. 24/2006 dne 15. 8. 2006

zpracovala: E. Navrátilová 

předkládá: J. Joneš

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina zřídilo na základě zákona č. 129/2000 Sb., o krajích a v souladu s ust. § 5 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, usnesením 018/02/2002/ZK samostatný účelový trvalý Fond Vysočiny. 

Odbor životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina vypracoval na základě Programu rozvoje kraje Vysočina pro plnění dílčího cíle 4.2 Ekologicky a ekonomicky efektivní nakládání s odpady návrhy dvou grantových programů „Systém sběru a třídění odpadů“ na podporu třídění využitelných obalových složek komunálního odpadu a „Bioodpady“ na podporu tvorby uceleného systému nakládání s bioodpadem. 

V roce 2006 byla schválena Usnesením 0073/01/2006/ZK zastupitelstva kraje finanční alokace Fondu Vysočiny pro rok 2006 a pro dílčí cíl 4.2 Ekologicky a ekonomicky efektivní nakládání s odpady ve výši 2 mil. Kč. Usnesením 0074/01/2006/ZK schválilo zastupitelstvo kraje rozpočtové opatření, kterým se po přijetí prostředků od firmy EKO-KOM, a.s. převedla částka 2 200 tis. Kč přímo do Fondu Vysočiny  do dílčího cíle 4.2 (z výnosů vyplývajících kraji z plnění dodatku č.2 Smlouvy o řešení pilotního projektu se společností EKO–KOM a.s.) 

Dílčí cíl 4.2. Ekologicky a ekonomicky efektivní nakládání s odpady předpokládal rozdělení alokace pro GP „Systém sběru a třídění odpadů 2006“ ve výši 2,2 mil. Kč a pro GP „Bioodpady 2006“ 2 mil. Kč.

GP „Systém sběru a třídění odpadů 2006“ byl vyhlášen v první polovině letošního roku a bylo podpořeno 41 žádostí z 90 zaslaných. Řada žadatelů prošla administrativním souladem, byla hodnocena, ale nebyla podpořena z důvodu převisu poptávky nad nabídkou. 

O GP „Bioodpady 2006“ projevilo zájem 15 žadatelů a byly přiděleny finanční prostředky ve výši cca 710 000,- Kč z původně zamýšleného objemu 2 mil. Kč. 

Řídicí výbor GP „Bioodpady 2006“ doporučil nevyhlašovat II. kolo GP „Bioodpady 2006/II“, ale využít zůstatek 1,29 mil. Kč pro II. kolo GP „Systém sběru a třídění odpadu 2006/II“.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí navrhuje, aby Rada kraje Vysočina projednala a doporučila zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení druhého kola grantového programu „Systém sběru a třídění odpadu 2006/II“ dle materiálu RK-24-2006-25, př. 1. 

Finanční alokaci tvoří zůstatek z objemu finančních prostředků pro dílčí cíl 4.2 Ekologicky a ekonomicky efektivní nakládání s odpady. 

Důvodem vyhlášení II. kola GP Systém sběru a třídění odpadu 2006/II je vyšší poptávka po nádobách na využitelné obalové složky odpadu než po nádobách na bioodpad.

Vyhlášením grantového programu dojde k plnění cíle „Posílení systému odděleného sběru využitelných složek komunálního odpadu“ a k podpoře plnění cílů Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina.

Zároveň navrhujeme radě kraje schválit financování tohoto GP následujícím způsobem:

Fond Vysočiny: Cíl 4 : Zavádění principů udržitelného rozvoje kraje
Dílčí cíl 4.2 Ekologicky a ekonomicky efektivní nakládání s odpady  - 1 290 000,- Kč.
Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky "Statutu účelového Fondu Vysočiny" a obsahuje informace pro vyhlášení grantového programu obsažené v článku 7 bodu 3) pod písm. a) - písm. o) tohoto Statutu. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit vyhlášení grantového programu „Systém sběru a třídění odpadu 2006/II“ na podporu tvorby uceleného systému sběru a třídění komunálního odpadu dle materiálu RK-24-2006-25, př. 1.

odpovědnost: odbor životního prostředí

termín: 30. 9. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 1
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