RK-24-2006-28

Analýza personálního zajištění činností Krajské knihovny Vysočiny se sídlem v Havlíčkově Brodě

pro: jednání rady kraje č. 24/2006 dne 15. 8. 2006

zpracoval(a): M. Ňachaj
předkládá: M. Ňachaj

(příloha 3 předložena na jednání RK)

Popis problému:
Z výsledků šetření několika stížností zaměstnanců Krajské knihovny Vysočiny (dále jen knihovna) vyplynula potřeba provést analýzu personálního zajištění činností knihovny. 

Na základě rozhodnutí hejtmana kraje Vysočina a ředitelky Krajského úřadu kraje Vysočina, jako vedoucí orgánu veřejné správy ve smyslu zákona o finanční kontrole ve veřejné správě, byla proto ustavena kontrolní skupina ze zaměstnanců kraje, která byla pověřena vykonat veřejnosprávní kontrolu v knihovně zaměřenou na právní a finanční rizika v souvislosti s organizační změnou provedenou v knihovně v roce 2006. Současně byla požádána Národní knihovna ČR o zpracování analýzy plnění funkcí knihovny před a po organizační změně, o které bylo rozhodnuto dne 3. 5. 2006.

V příloze č. 1 tohoto materiálu je protokol o výsledku veřejnosprávní kontroly na místě v knihovně, se kterým byl dne 20. 7. 2006 seznámen tehdejší ředitel knihovny a proti němuž nepodal ve stanoveném termínu námitky. V příloze č. 2 je koncepční materiál „Záměry činnosti Krajské knihovny Vysočiny v Havlíčkově Brodě v roce 2006“, jenž byl zpracován ředitelem knihovny dne 27. 2. 2006 a lze jej také nalézt na webových stránkách knihovny. V příloze č. 3 je dokument nazvaný „Analýza a vyhodnocení plnění krajských funkcí Krajskou knihovnou Vysočiny v Havlíčkově Brodě před a po organizační změně uskutečněné k datu  3. 5. 2006“, který byl v měsíci červenci 2006 zpracován Národní knihovnou ČR.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Materiály jsou předkládány odborem kontroly pro informaci Rady kraje Vysočina. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci dle materiálů RK-24-2006-28, př. 1, RK-24-2006-28, př. 2, a RK-24-2006-28, př. 3 za účelem analýzy personálního zajištění činností Krajské knihovny Vysočiny.

odpovědnost: odbor kontroly

termín: 15. 8. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 3
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