RK-24-2006-31


Návrh na provedení rozpočtového opatření - úprava schváleného rozpočtu a změna závazných ukazatelů  u Střední zdravotnické školy a Vyšší odborné školy zdravotnické Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 24/2006 dne 15. 8. 2006

zpracoval(a): M. Kučírková
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Ministerstvo zdravotnictví ČR Rozhodnutím č. 9588/1, které bylo vydáno ve smyslu § 14 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, schválilo Střední zdravotnické škole a Vyšší odborné škole zdravotnické Jihlava (dále jen škola) účelovou dotaci na projekt v rámci Národního programu zdraví v celkové výši 45 tis. Kč. Dotace je poskytovaná prostřednictvím rozpočtu zřizovatele a bude předmětem finančního vypořádání se státním rozpočtem. Jedná se  o projekt:
„Možnosti výchovy a výuky prevence úrazů mládeže dorostového věku“. 
Finanční prostředky ve výši 10 tis. Kč jsou určeny na nákup materiálu, cestovné lektorům 5 tis. Kč a 30 tis. Kč bude využito v ostatních službách (úhrady poštovného a podobně). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se zvýšit příjmy a výdaje rozpočtu kraje o částku 45 tis. Kč  a zároveň se navrhuje zvýšení příspěvku na provoz o 45 tis. Kč pro Střední školu zdravotnickou a Vyšší odbornou školu zdravotnickou Jihlava dle materiálu RK-24-2006-31.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle tohoto materiálu. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje (pol. 4116 Ostatní neinvestiční přijaté dotace ze státního rozpočtu) a zvýšení výdajové části rozpočtu kraje kapitola Školství, o  účelovou dotaci z Ministerstva zdravotnictví ČR ve výši 45 tis.Kč určenou pro Střední školu zdravotnickou a Vyšší odbornou školu zdravotnickou Jihlava (§ 3122 Střední odborné školy, položky 5331 - Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím) o stejnou částku 45 tis. Kč na zajištění projektu podpory zdraví v rámci Národního programu zdraví;

· zvýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz pro Střední školu zdravotnickou a Vyšší odbornou školu zdravotnickou Jihlava o částku 45 tis. Kč na zajištění projektu podpora zdraví v rámci Národního programu zdraví dle materiálu RK-24-2006-31.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, ředitelka SZŠ a VOŠ zdravotnické Jihlava

termín: srpen 2006

počet stran: 1


počet příloh: 0
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