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Dofinancování evropských projektů 

1. Střední škola obchodu a služeb Jihlava

(škola zřizovaná krajem)

Název projektu: Holandsko-česko potravinářský průmysl

Název vzdělávacího programu EU: Leonardo da Vinci, Projekt mobilit, Výměny
Popis projektu: 

V rámci projektu vyjelo v červenci tohoto roku šest pracovníků školy ( manažeři rozvoje lidských zdrojů, tvůrci a manažeři programů odborného vzdělávání a učitelé odborných předmětů) na týdenní stáž do Holandska. Partnerem projektu je Clussius College Purmerend, která připravila program studijní výměny a zajistila ubytování. Projekt vyšel z potřeby komplexního seznámení se  s organizací výroby a systémem fungování zemědělských farem a potravinářských podniků, zvláště s důrazem na tradiční a specifickou výrobu. Zkušenosti a poznatky budou využity při přípravě studentů na stáže v projektu mobility. Vzhledem k chybějící užší spolupráci vzdělávacích institucí a podniků v ČR umožnil projekt načerpat poznatky a zkušenosti                 s holandským systémem v této oblasti, zvláště s důrazem na stáže nebo praxe během studia. Objektem zájmu byla také uplatnitelnost absolventů na trhu práce po skončení studia a s tím související nároky zaměstnavatelů na vědomosti a znalosti absolventů. Dalším tématem stáže byl systém celoživotního vzdělávání, jak z hlediska jeho podpory zaměstnavateli, zájmu a zkušeností dospělých, ale také otázka lepšího uplatnění, financování a certifikace tohoto typu vzdělávání.

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Jedním z důvodů žádosti je pokrácení příspěvků z programu Leonardo da Vinci, dalším důvodem je účast školy v několika mezinárodních projektech a s tím související zvýšené finanční nároky na rozpočet školy.

Požadovaný příspěvek celkem: 13 000 Kč 10,3 % z celkového rozpočtu)

Doporučený příspěvek celkem : 13 000 Kč (10,3 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

doprava 4 880 Kč

pobytové náklady  8 120 Kč

Celkový rozpočet projektu: 125 995 Kč

Grant z programu EU:  110 200 Kč (87,5 % z celkového rozpočtu)

Vlastní podíl žadatele: 2 795 Kč (2,2 % z celkového rozpočtu)

2. Střední průmyslová škola Třebíč

(škola zřizovaná krajem)

Název projektu: Ekologie, ochrana životního prostředí & Informační grafické systémy

Název vzdělávacího programu EU: Leonardo da Vinci, Projekt mobilit, Stáže
Popis projektu: 

Projekt třítýdenní stáže se týká oblasti počátečního odborného vzdělávání studentů 3. ročníků (věk 17 – 19 let) oborů Strojírenství se zaměřením na Konstruování na počítači, Elektronické počítačové systémy, Průmyslová ekologie a Technické lyceum. Uvažovaná stáž realizovaná       v Německu má posílit a zlepšit dosud nabyté znalosti a dovednosti studentů výše uvedených oborů, zejména možností praktického vyzkoušení, a to navíc v cizojazyčném prostředí. Účastníci pod dohledem doprovodných pedagogů budou po dobu stáže působit ve dvou oblastech.           V oblasti Ekologie a ochrana životního prostředí je první týden stáže věnován práci v laboratořích (monitorování půdy, monitorování městského prostředí), druhý týden práci v laboratořích kombinátu (studium aplikace zákonů týkajících se ochrany životního prostředí, monitorování a kontrola výstupních odpadů, ochrana zdraví) a třetí týden budou stážisté pracovat v přírodní rezervaci (studium genofondu, porovnání množství chráněných oblastí,  studium chování lidí v těchto oblastech, ...) Část projektu nazvaná Informační grafické systémy umožní stážistům pracovat v prním týdnu na počítačovém vybavení přijímající organizace a  posléze (2. a 3. týden stáže) na jednotlivých pracovištích reálných firem (jde především o drobné a střední firmy z oblasti průmyslové výroby, služeb, marketingu) od provozních úseků, obchodně-technických a propagačních oddělení, marketingových oddělení, technologických oddělení, projekčních oddělení až po servis a péči o zákazníka. 

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Oproti původnímu rozpočtu projektu byl v programu Leonardo da Vinci podstatně zkrácen příspěvek na jazykovou přípravu účastníků stáže. Jazyková příprava v tomto projektu je velmi důležitá a náročná, především v oblasti ekologie. Na základě podkladů získaných od německých partnerů je třeba zpracovat výukové materiály.

Z programu Leonardo da Vinci škola obdržela finanční prostředky na dvě doprovodné osoby pro každý běh mobility. Protože se jedná o třítýdenní pobyt, má škola zájem na tom, aby rovněž pedagogičtí pracovníci, vyučující odborné předměty z oblasti ekologie a ICT měli možnost získat zahraniční zkušenosti. Dofinancování z prostředků kraje umožní, že jedna osoba bude přítomna po celou dobu odborné stáže a další dvě osoby se vystřídají v polovině stáže. 
Požadovaný příspěvek celkem: 63 000 Kč (7,9 % z celkového rozpočtu)

Doporučený příspěvek celkem : 63 000 Kč (7,9 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

cestovné a pojištění doprovodných osob  18 000 Kč

jazyková a odborná příprava 45 000 Kč

Celkový rozpočet projektu: 798 926 Kč

Grant z programu EU:  663 531 Kč (83 % z celkového rozpočtu)

Vlastní podíl žadatele: 72 395 (9,1 % z celkového rozpočtu)

3. Střední průmyslová škola Jihlava

(škola zřizovaná krajem)

Název projektu: Řízení a brždění asynchronního motoru

Název vzdělávacího programu EU: Socrates, Comenius 1, Projekt spolupráce škol
Popis projektu: 

Tématem je návrh a výroba učební pomůcky na všech školách zapojených do projektu, pomocí které mohou žáci sledovat rozběh a brzdění asynchronního motoru s kotvou nakrátko v různých režimech provozu. Jde o progresivní technologii, kde napájecí a řídící činnost motoru řídí mikropočítačový systém Siemens. Ovládání a údaje o řízení a měření se realizují prostřednictvím dotykového panelu a na obrazovce osobního počítače. Do projektu byli zapojeni učitelé odborných předmětů oboru Automatizační technika, učitelé jazyků a management školy. Společnou učební pomůcku, která je zároveň výstupem projektu, vytvářeli rovněž žáci v nepovinném předmětu a vybraní žáci se zúčastnili partnerských schůzek v zahraničí                  i závěrečného projektového setkání všech týmů. Projekt v letošním roce končí závěrečným třetím rokem. Součástí projektových prací bylo i vytvoření čtyřjazyčného slovníku technických výrazů a internetových stránek. Všech výše uvedených cílů bylo dosaženo, navíc byla přidána vizualizace práce motoru na webových stránkách a vyzkoušení komunikace pomocí webové kamery. 

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Výstupem projektu je učební pomůcka, která bude školám sloužit i nadále. Dosud používaný motor nebyl dostatečně dimenzován pro zatížení, které vzniká při měření momentových charakteristik. Původně byl používán převinutý a upravený motor, který je po mnoha studentských pokusech značně opotřebovaný. Během práce na projektu byly také získany nové poznatky, které se promítly do návrhu nového motoru a setrvačníku. Protože zařízení vyvinuté     v projektu škola hodlá v dalších letech intenzivně využívat ve výuce, je nutné motor se setrvačníkem vyměnit.
Požadovaný příspěvek celkem: 35 100 Kč (17,1 % z celkového rozpočtu)

Doporučený příspěvek celkem : 21 100 Kč (10,3 % z celkového rozpočtu)

Odůvodnění snížení příspěvku: 

Vzhledem k tomu, že byl projekt s koncem školního roku uzavřen, není požadavek na financování jazykového vzdělávání učitelů pracujících v projektu relevantní.

Popis nákladů:

motor 12 600 Kč

jazyková příprava učitelů odborných předmětů 14 000 Kč

dohody o provedení práce  8 500 Kč

Celkový rozpočet projektu:  204 921,57 Kč

Grant z programu EU: 119 296,32 Kč (58,2 % z celkového rozpočtu)

Vlastní podíl žadatele: 50 525,25 (24,7 % z celkového rozpočtu)

4. Střední škola Pelhřimov

(škola zřizovaná krajem)

Název projektu: Žít a pracovat v rozšířené Evropě

Název vzdělávacího programu EU: Leonardo da Vinci, Projekt mobilit, Stáže
Popis projektu: 

Cílem projektu je rozšíření odborných kompetencí učňů a studentů třetího a čtvrtého ročníku  elektro-oborů, zlepšení a prohloubení jejich jazykových i profesních znalostí. 12 účastníků třítýdenní stáže bude pracovat pod odborným dohledem na svěřených úkolech ve třech německých firmách a ve školícím centru. Seznámí se s činností firmy a jejími bezpečnostními předpisy, budou pracovat na elektrických instalacích v rodinném domě           a v průmyslovém objektu, vyzkouší si servis a opravy zařízení v elektrotechnice atd. Stáž bude součástí odborného výcviku žáků.

Zkušenosti plynoucí z účasti na projektu bude škola i její německý partner analyzovat           a využije je při další spolupráci a při odborné a jazykové výuce ve škole. Stáž žáků posílí atraktivitu učení se cizím jazykům, neboť nejen účastníci projektu, ale i ostatní studenti uvidí reálnou praktickou možnost jejich využití již během studia.

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Oproti původním informacím před podáním projektu došlo ke zvýšení cen za ubytování, stravné i za místní autobusovou dopravu v SRN pro studenty.

Požadovaný příspěvek celkem: 114 000 Kč (23,7 % z celkového rozpočtu)

Doporučený příspěvek celkem : 95 000 Kč (19,7 % z celkového rozpočtu)

Odůvodnění snížení příspěvku:

Materiál používaný pro odbornou přípravu stážistů bude školou využíván i pro další výuku, která s projektem nesouvisí, proto doporučujeme financovat pouze 50 % nákladů na přípravu.

Popis nákladů:

odborná příprava (programovatelné automaty, materiál pro silnoproudé instalace) 37 500 Kč

místní doprava účastníků v SRN  6 500 Kč

pobytové náklady (stravování, ubytování, kulturní a odborné exkurze) 70 000 Kč

Celkový rozpočet projektu: 481 230 Kč

Grant z programu EU: 329 580 Kč (68,5 % z celkového rozpočtu)

Vlastní podíl žadatele: 37 650 (7,8 % z celkového rozpočtu)
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