RK-24-2006-41

Návrh na provedení rozpočtového opatření – změna závazných ukazatelů, poskytnutí dotací
pro: jednání rady kraje č. 24/2006 dne 15. 8. 2006

zpracoval(a): M. Vašíčková, Z. Nevrkla
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Rada kraje Vysočina schválila usnesením č. 0988/20/2006/RK návrh na provedení rozpočtového opatření – využití vratek finančního vypořádání roku 2005, které nebyly poukázány na depozitní účet MŠMT. Jedná se o částku 234 075 Kč, která bude převedena základním školám  vzdělávajících žáky podle vzdělávacích programů „Pomocná škola“ a „Rehabilitační vzdělávací program pomocné školy“ za účelem poskytnutí prostředků na pořízení vybavení pro výuku žáků.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle vzdělávacích programů „Pomocná škola“ a „Rehabilitační vzdělávací program pomocné školy“ se dle statických údajů vzdělávalo ve školním roce 2005/2006 celkem 292 žáků v základních školách všech zřizovatelů. Z celkové částky 234 075 Kč připadá částka na 1 žáka 801,626 Kč.

Radě kraje je navrhováno:

· schválit zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz z kapitoly Školství, § 3114 Speciální základní školy, právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj  (příspěvkovým organizacím) o poskytnuté finanční prostředky na pořízení vybavení pro výuku žáků ve výši 153 912 Kč dle tabulky 1 materiálu RK‑24‑2006-41, př. 1;

· schválit poskytnutí dotace z kapitoly Školství, § 3114 Speciální základní školy, právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje církev (školské právnické osoby) na pořízení vybavení pro výuku žáků ve výši 4 810 Kč dle tabulky 3 materiálu RK-24-2006-41, př. 1;

· doporučit zastupitelstvu kraje schválit z kapitoly Školství, § 3114 Speciální základní školy, dotaci obcím pro jimi zřizované právnické osoby vykonávajícím činnost škol a školských zařízení (příspěvkové organizace) o poskytnuté finanční prostředky na pořízení vybavení pro výuku žáků ve výši 75 353 Kč dle tabulky 2 materiálu RK-24-2006-41, př. 1.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření dle předloženého návrhu řešení. Částka z Finančního vypořádání minulých let položka Ostatní přijaté vratky transferů činí 234 075 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· poskytnutí příspěvku na provoz a zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz na kapitole Školství, § 3114 Speciální základní školy, právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj (příspěvkovým organizacím) o poskytnuté finanční prostředky na pořízení vybavení pro výuku žáků ve výši 153 912 Kč dle tabulky 1 materiálu RK‑24‑2006-41, př. 1;

· poskytnutí dotace z kapitoly Školství, § 3114 Speciální základní školy, právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje církev (školské právnické osoby) na pořízení vybavení pro výuku žáků ve výši 4 810 Kč dle tabulky 3 materiálu RK-24-2006-41, př. 1 a

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit z kapitoly Školství, § 3114 Speciální základní školy, dotaci obcím pro jimi zřizované právnické osoby vykonávajícím činnost škol a školských zařízení (příspěvkové organizace) poskytnutí finančních prostředků na pořízení vybavení pro výuku žáků ve výši 75 353 Kč dle tabulky 2 materiálu RK-24-2006-41, př. 1. 
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