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Vyřazení nepotřebného majetku v Nemocnici Pelhřimov, příspěvkové organizaci

pro: jednání rady kraje č. 24/2006 dne 15. 8. 2006

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Dle těchto „Zásad“ podala Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace (dále jen nemocnice), návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Dne 27. 6. 2006 rozhodl písemně ředitel nemocnice o přebytečném a nepotřebném majetku:

· Analyzátor krevní Coulter MD II, inventární číslo 9004, rok výroby 1997, pořizovací cena 735 000,- Kč, zůstatková cena učetní 225 670,96 Kč.

Stav přístroje určeného na vyhodnocení krve dle odborného posouzení firmy Immunotech a beckman coulter company, servisní a technický útvar, Radlová 1, 102 27 Praha 10, odpovídá stáří a provoznímu zatížení přístroje. U přístroje byla zjištěna závada na zdroji 220 V. Technická podpora ze strany výrobce byla ukončena. Vzhledem ke stupni opotřebení a stáří analyzátoru je případná oprava nerentabilní a je doporučeno přístroj vyřadit.

Nabídka nepotřebného majetku byla zveřejněna na internetových stránkách kraje Vysočina od 28. 6. 2006. O přístroj nebyl projeven zájem.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Vzhledem k poškození přístroje, k jeho nepotřebnosti v nemocnici, technickému opotřebení a zastaralosti přístroje a dále z důvodu nezájmu o majetek ze strany organizací zřizovaných krajem Vysočina navrhujeme, aby rada vyslovila souhlas s vyřazením přístroje z majetku kraje Vysočina.

S ohledem na výše uvedené doporučujeme odbornou fyzickou likvidaci nepotřebného majetku dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením nepotřebného majetku Analyzátor krevní Coulter MD II, inventární číslo 9004, rok výroby 1997, v Nemocnici Pelhřimov, příspěvkové organizaci.
odpovědnost: Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 12. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 0
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