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Fond Vysočiny – projekt FV 021/118/05

pro: jednání rady kraje č. 24/2006 dne 15. 8. 2006

zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

V rámci grantového programu „Edice Vysočiny III.“ byla uzavřena mezi krajem Vysočina a občanským sdružením Židovský památník Černovice se sídlem Dukelských hrdinů 14, Praha 7 Smlouva o poskytnutí podpory FV 021/118/05 na projekt „Průvodce Židovským památníkem Černovice u Tábora s dobou realizace říjen 2005 – červen 2006. Podle odst. 1 článku IV. Platební a technické podmínky je příjemce povinen předložit Závěrečnou zprávu a vyúčtování podpory do 30 dnů po skončení doby vymezené pro realizaci projektu, v tomto případě do 31. července 2006. Zástupce garanta telefonicky upozornil příjemce na termín předložení vyúčtování. Jeho reakcí však bylo zaslání e-mailu (viz příloha č. 1), ve kterém příjemce žádá o prodloužení lhůty realizace projektu. Podle odst. o) článku V. Základní povinnosti příjemce podpory je příjemce povinen: „Bez zbytečného odkladu požádat kraj o změnu smlouvy či poskytnutí výjimky v případě takových změn skutečností či podmínek předpokládaných ve smlouvě, které by mu bez jeho zavinění znemožnily dodržet podmínky smlouvy“.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Z výše uvedeného vyplývá, že příjemce podpory nepožádal včas, v době realizace projektu, o prodloužení doby jeho realizace (termín ukončení realizace projektu 30. 6. 2006, e-mail ze dne 31. 7. 2006). Jelikož žádost o prodloužení termínu realizace projektu byla doručena až měsíc po uplynutí termínu ukončení realizace projektu navrhuje odbor kultury a památkové péče radě kraje termín realizace stanovený ve Smlouvě o poskytnutí podpory  FV 021/118/05 neprodloužit.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

neprodloužit termín realizace projektu „Průvodce Židovským památníkem Černovice u Tábora“ stanovený ve Smlouvě o poskytnutí podpory č. FV 021/118/05 uzavřené s občanským sdružením Židovský památník Černovice se sídlem v Praze 7 v rámci grantového programu „Edice Vysočiny III“.
odpovědnost: OKPP

termín: srpen 2006
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