RK-24-2006-49

Návrh na provedení rozpočtového opatření - poskytnutí finančního příspěvku na uspořádání kulturní akce „Setkání na Podhorácku“

pro: jednání rady kraje č. 24/2006 dne 15. 8. 2006

zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Informační centrum a Klub kultury města Velké Bíteše a město Velká Bíteš se obrátily na odbor kultury a památkové péče se žádostí o finanční podporu na uspořádání folklorního festivalu „Setkání na Podhorácku“.  Jedná se o čtvrtý ročník folklorního festivalu, na kterém se prezentují národopisné a folklorní soubory z celého regionu. Festival je pořádán v souladu s naplňováním koncepce účinnější péče o tradiční lidovou kulturu a dlouhodobými cíli odboru kultury a památkové péče v této oblasti. Pořadatel žádá o finanční příspěvek ve výši 50 000,- Kč zejména na úhradu dopravy souborů, výrobu plakátů a ozvučení festivalu. Na festivalu se organizačně podílí i Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace. Ta bude od příštího roku zároveň  pořadatelem akce s finančními prostředky zahrnutými ve svém rozpočtu. Bližší informace jsou obsaženy v žádosti o příspěvek dle materiálu RK-24-2006-49, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor kultury a památkové péče a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz materiál RK-24-2006-49, př. 2). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout o poskytnutí dotace ve výši 50 tis. Kč Informačnímu centru a Klubu kultury města Velká Bíteš na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádání folklorního festivalu. Dotace bude poskytnuta z rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2006 provedením rozpočtového opatření v rámci ORJ 4000 snížením § 3317 Výstavní činnost v kultuře a současným zvýšením § 3319 Ostatní záležitosti kultury. Vzhledem k tomu, že se jedná o příspěvkovou organizaci města, je třeba schválit dotaci rozhodnutím zastupitelstva.

Stanoviska:

V souvislosti se žádostí o finanční podporu si odbor kultury a památkové péče vyžádal stanoviska odboru sekretariátu hejtmana a M. Matějkové, členky rady kraje (materiál RK-24-2006-49, př. 2).

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu řešení v rámci kapitoly Kultura.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout dotaci ze schváleného rozpočtu kapitoly Kultura, snížením § 3317 Výstavní činnost v kultuře a současným zvýšením § 3319 Ostatní záležitosti kultury,  Městu Velká Bíteš ve výši 50 tis. Kč pro Informační centrum a Klub kultury Města Velká Bíteš, IČ : 43381154 na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním folklorního festivalu „Setkání na Podhorácku“ dle materiálů RK-24-2006-49, př. 1, 
a RK-24-2006-49, př. 2.
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