RK-24-2006-52

Návrh na provedení rozpočtového opatření - vyhlášení výběrového řízení na obsazení funkce ředitelky/le Krajské knihovny Vysočiny

pro: jednání rady kraje č. 24/2006 dne 15. 8. 2006

zpracoval(a): M. Janíčková, M. Horký
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

V souladu s Pokynem rady kraje Vysočina ze dne 15. 10. 2002 k výběrovým a konkurzním řízením na funkci ředitele organizací zřizovaných krajem Vysočina předkládá odbor kultury a památkové péče návrh textu vyhlášení výběrového řízení na obsazení funkce ředitelky/le Krajské knihovny Vysočiny v Havlíčkově Brodě a rovněž obecné schéma  složení komise pro výběrové řízení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit návrh vyhlášení výběrového řízení na obsazení funkce ředitelky/le Krajské knihovny Vysočiny dle přílohy 1 tohoto materiálu a obecné schéma složení komise pro výběrové řízení dle přílohy 2 tohoto materiálu. Výběrové řízení provede komise složená ze zástupců jmenovaných radou kraje. Komise pro výběrové řízení bude disponovat hodnotícím posudkem uchazečů o místo, který vypracuje personální agentura.

Vyhlášení výběrového řízení bude po schválení Radou kraje Vysočina zveřejněno v regionálním tisku a na webových stránkách kraje Vysočina. Informace budou rovněž předány zájemcům z řad odborné veřejnosti prostřednictvím profesního sdružení Svazu knihovníků a informačních pracovníků (SKIP).

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 16 874 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· návrh vyhlášení výběrového řízení na obsazení funkce ředitelky/le Krajské knihovny Vysočiny v Havlíčkově Brodě dle materiálu RK-24-2006-52, př. 1;

· obecné schéma složení komise pro výběrové řízení dle materiálu RK-24-2006-52, př. 2;
· zvýšení rozpočtu kapitoly Kultura ORJ 4000, § 3319 – Ostatní záležitosti kultury, položky 5169 – Nákup ostatních služeb o částku ve výši 50 tis. Kč s určením na úhradu výdajů spojených s výběrovým řízením na obsazení funkce ředitelky/le Krajské knihovny Vysočiny při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku ve výši 50 tis. Kč.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: do ukončení výběrového řízení

počet stran: 1


počet příloh: 2
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