RK-26-2006-18

Poznávací cesty po Vysočině

pro: jednání rady kraje č. 26/2006 dne 5. 9. 2006

zpracoval(a): J. Panáčková, J. Zadražilová
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Odbor kultury a památkové péče realizoval v letech 2004 a 2005 projekt Poznávací cesty po Vysočině. V roce 2004 se cest zúčastnili zástupci kulturních institucí ze spolkové země Dolní Rakousko, v roce 2005 zahraniční novináři a někteří účastníci I. ročníku evropského filmového festivalu Arts&film 2005 v Telči. Pro letošní rok jsem se rozhodli v návaznosti na uzavření Smlouvy o spolupráci mezi krajem Vysočina a Nitranským samosprávným krajem pozvat na poznávací cestu po Vysočině zástupce Nitranského samosprávného kraje z oblasti kultury a památkové péče. Jedná se o pracovníky v oblasti památkové péče –  zástupce Krajského památkového úřadu v Nitře a zástupce oddělení kultury Nitranského samosprávného kraje.

Cílem poznávacích cest je prezentace kulturních památek včetně památek UNESCO, výměna zkušeností v oblasti kulturních organizací zřizovaných na úseku kultury, navázání kontaktů s pracovníky obdobných institucí v Nitranském kraji.

Finanční prostředky určené na financování poznávacích cest byly schváleny v rámci rozpočtu kraje Vysočina na rok 2006 usnesením zastupitelstva kraje č.  0534/09/2005/ZK ze dne 21. 12. 2005 s tím, že o jejich konkrétním použití rozhodne rada kraje.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje  rozhodnout o použití finančních prostředků ve výši 60 tis. Kč na realizaci 3. poznávacích cest po Vysočině, které se uskuteční ve dnech 10. – 13. října 2006. Základní informace a program je obsažen v přílohách 1 a 2 materiálu RK-26-2006-18.  Akce přispěje k navázání kontaktů a započetí vzájemné spolupráce na úseku kultury a památkové péče se zástupci Nitranského samosprávného kraje.

Stanoviska:

Stanovisko odboru sekretariátu hejtmana, oddělení vnějších vztahů:

Oddělení vnějších vztahů odboru sekretariátu hejtmana (dále jen OVV) vyjádřilo kladné doporučující stanovisko k pilotnímu projektu „Poznávací cesty po Vysočině“ v materiálu 
RK-34-2004-41 stejně tak i k druhým poznávacím cestám zaměřeným na účastníky z Dolního Rakouska v materiálu RK-30-2005-32.

Vzhledem k podepsané Smlouvě o spolupráci mezi Nitranským samosprávným krajem a Vysočinou OVV vítá a podporuje výše popsané aktivity.

OVV i nadále doporučuje projekt „Poznávacích cest po Vysočině“ ke schválení. Z hlediska efektivity vynaložených investic považujeme za vhodné informovat Radu kraje i OVV o konkrétních výsledcích těchto cest (s přihlédnutím k časovému odstupu, ve kterém se výsledky mohou projevit).

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

použít částku 60 000,- Kč (ORJ 4000, § 3319 – Ostatní záležitosti kultury) na realizaci 3. poznávacích cest po Vysočině dle materiálů RK-26-2006-18, př. 1 a RK-26-2006-18, př. 2.

odpovědnost: OKPP

termín: říjen 2006
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