RK-26-2006-21

Návrh na úpravu závazného ukazatele Krajské knihovny Vysočiny na rok 2006 – limit prostředků na platy

pro: jednání rady kraje č. 26/2006 dne 5. 9. 2006

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Rada kraje Vysočina usnesením č. 0327/07/2006/RK dne 7. 3. 2006 pro Krajskou knihovnu Vysočiny na rok 2006 stanovila závazný ukazatel „limit prostředků na platy“ jako způsob usměrňování prostředků na platy a odměny za pracovní pohotovost stanoveným objemem těchto prostředků ve výši 6.788 tis. Kč. Dne 28. 8. 2006 podal ředitel Krajské knihovny Vysočiny Žádost o navýšení závazného ukazatele limitu prostředku na platy na rok 2006 o částku ve výši 150 tis. Kč.

V žádosti ředitel organizace uvádí, že po provedeném rozboru čerpání mzdových prostředků k 31. 7. 2006 a s ohledem na stažení výpovědí čtyř zaměstnanců knihovny stanovený závazný ukazatel „limit prostředků na platy“ byl označen jako nedostačující a je ho třeba navýšit o 150 tis. Kč, aby byly plně pokryty platy všech zaměstnanců organizace, které jim v roce 2006 náleží. Finanční prostředky na navýšení mzdového limitu budou přesunuty z ostatních nákladových položek schváleného finančního plánu výnosů a nákladů na rok 2006 Krajské knihovny Vysočiny, při zachování celkových objemů výnosů a nákladů a celkové výše stávajícího příspěvku na provoz z rozpočtu zřizovatele.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě vyhovět žádosti ředitele Krajské knihovny Vysočiny o navýšení závazného ukazatele „limit prostředků na platy“ a nově stanovit závazný ukazatel „limit prostředků na platy“ u Krajské knihovny Vysočiny na rok 2006.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

stanoví

závazný ukazatel „limit prostředků na platy“ na rok 2006 u Krajské knihovny Vysočiny dle materiálu RK-26-2006-21, př. 1.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ředitel Krajské knihovny Vysočiny

termín: 30. 9. 2006
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