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Formální změny v Pokynech pro žadatele a příjemce podpory pro výzvu č. V/SROP/3.2/3/2006

Čl. 37 (Zadávání veřejných zakázek) a 38 (Zakázky pod 2 000 000 Kč) Pokynů se ruší a nahrazují čl. 37 (Zadávání veřejných zakázek) v následujícím znění:

„(1)
Podmínky pro poskytnutí finanční pomoci v rámci SROP z hlediska zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen „zákon o VZ“), a těchto Pokynů:

a) příjemce podpory je povinen vybrat dodavatele pro realizaci projektu v souladu se zákonem o VZ (před realizací projektu) a průběh výběru dodavatele náležitě dokladovat dle platného zákona v případě, že bude podléhat zákonu o VZ,

b) v případě poskytnutí veřejných prostředků se předmětem veřejné zakázky nebo zakázky stává dle charakteristiky projektu, na který byla podána žádost, buď celý projekt nebo jeho funkčně ucelené části (pokud objektivně není možné zadat projekt jako celek jednou veřejnou zakázkou). Funkčně ucelené části se určují dle běžného postupu a v souladu s obecnou praxí, která se aplikuje v souvislosti se zákonem o VZ,

c) v případě, že zakázka nespadá pod režim zákona o VZ (zakázka nebude z více než 
50 % financována veřejným zadavatelem a předpokládaná cena předmětu zakázky bude vyšší než 20 tis. Kč bez DPH nebo zakázka bude z více než 50 % financována veřejným zadavatelem, přičemž předpokládaná cena předmětu zakázky na dodávky a služby nebude přesahovat 2 mil. Kč bez DPH a v případě zakázky na stavební práce 6 mil. Kč bez DPH a zároveň bude vyšší než 20 tis. Kč bez DPH) bude postupováno v souladu s ustanovením § 6 zákona o VZ – tj. zadavatel je povinen při zadávání zakázky dodržovat zásady transparentnosti, rovného zacházení a zákazu diskriminace, a to následujícím způsobem:

· zadat zakázku podle interních směrnic příjemce pro zadávání zakázek nebo veřejných zakázek (pokud existují) nebo

· nákupem za cenu obvyklou v místě a čase, a to vyžádáním nabídek (například i emailovou formou) min. 3 dodavatelů a výběrem ekonomicky/finančně nejvýhodnější nabídky.

Postup podle tohoto článku je příjemce podpory povinen písemně doložit (např. předložením nabídek dokládajících, že smlouva byla uzavřena s dodavatelem, který podal nejvýhodnější nabídku, předložením ceníků, katalogů apod.).

(2)
Příjemce podpory je povinen v rámci realizace schválené akce při postupu dle předchozího odstavce písm. c) uzavírat smlouvy s dodavateli zboží, služeb a stavebních prací výhradně v písemné podobě. Výdaje příjemce podpory uskutečněné bez předchozí písemné smlouvy nemohou být uznané za přijatelné výdaje. Příjemce podpory je povinen zabezpečit (např. formou smluvního ustanovení), aby smluvní dodavatel vyhotovil a příjemci podpory o akci odevzdal účetní doklady za každou dodávku v potřebném počtu stejnopisů tak, aby byl příjemce podpory schopen splnit svoji povinnost prokázat uznatelné náklady.

(3)
Příjemce podpory je povinen zajistit ve všech subdodavatelských smlouvách závazek, že subjektům provádějícím audit a kontrolu poskytnou všechny nezbytné informace týkající se subdodavatelských činností (nařízení Komise (ES) č. 488/2004, Pravidlo č. 1, bod 3.2).

(4)
Gestor má právo přístupu k veškeré dokumentaci a účetnictví akce příjemce podpory související s dodávkami a pracemi v rámci akce.“

