RK-26-2006-30

Návrh na provedení rozpočtového opatření - dotace Městu Třebíč na spolufinancování akce „Stavební úpravy atletické dráhy včetně rozšíření sportovního areálu TJ JE Dukovany“

pro: jednání rady kraje č. 26/2006 dne 5. 9. 2006

zpracoval(a): V. Prokop, J. Burda
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Město Třebíč požádalo kraj Vysočina o spolufinancování stavebních úprav atletické dráhy včetně rozšíření sportovního areálu TJ JE Dukovany, který je působištěm Tělovýchovné jednoty Spartak Třebíč.

Zastupitelstvo kraje usnesením číslo 0317/04/2006/ZK rozhodlo o poskytnutí dotace městu Třebíč na stavební úpravy atletické dráhy včetně rozšíření sportovního areálu TJ JE Dukovany realizované TJ Spartak Třebíč ve výši skutečných nákladů poskytnutých na tento účel z rozpočtu města Třebíč bez započtení případného podílu kraje Vysočina, maximálně však ve výši 5.000.000,- Kč a schválilo povýšení kapitoly Školství, § 3412 Sportovní zařízení v majetku obce o částku 4.995.000,- Kč za účelem zajištění finančního krytí poskytované dotace. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že kapitola Školství, § 3412 Sportovní zařízení v majetku obce byla navýšena o částku 4.995.000,- Kč za účelem zajištění finančního krytí poskytované dotace je potřeba tuto částku doplnit do výše 5.000.000,- Kč. OŠMS navrhuje pokrýt rozdíl 5.000 Kč z kapitoly Školství, § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost – Účast kraje Vysočina na Zimní olympiádě dětí a mládeže z nevyčerpané částky určené na účast na této akci. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu řešení.  Ve schváleném rozpočtu Ostatní tělovýchovná činnost – Účast kraje Vysočina na Zimní olympiádě dětí a mládeže jsou nevyčerpané finanční prostředky ve výši 75 895 Kč.   

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, povýšení § 3412 Sportovní zařízení v majetku obce o částku 5 000 Kč – na zajištění rozpočtového krytí k poskytnutí investiční dotace pro Město Třebíč na stavební úpravy atletické dráhy včetně rozšíření sportovního areálu TJ JE Dukovany realizované TJ Spartak Třebíč a současné snížení § 3419  Ostatní tělovýchovná činnost, položka 5134 Prádlo, oděv a obuv o stejnou částku 5 000 Kč dle materiálu 
RK-26-2006-30.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, 

termín: 30. 9. 2006
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