RK-26-2006-31

Návrh na provedení rozpočtového opatření - účelová dotace na rozvojový program ve vzdělávání „Projekty škol“ v roce 2006

pro: jednání rady kraje č. 26/2006 dne 5. 9. 2006

zpracoval(a): Z. Nevrkla, V. Zelený
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR (dále jen MŠMT ČR) vyhlásilo metodickým pokynem č.j. 27277/2005-511 v rámci Státní informační politiky ve vzdělávání (dále jen „SIPVZ“) rozvojový program ve vzdělávání „Projekty škol“, kterým stanovilo podmínky pro poskytnutí, použití a vyúčtování účelové dotace. Jedná se o nenárokovou účelovou dotaci v rámci tzv. nadstandardu SIPVZ, která je příležitostí pro školy získat finanční prostředky v oblasti ICT. V přepočtu na 100 000 žáků byly školy z kraje Vysočina nejaktivnější v rámci celé ČR. Rozhodnutím č.j. 12 687/2006-55/1 ze dne 22. srpna 2006 poskytlo MŠMT ČR kraji Vysočina, jako příjemci dotace, finanční prostředky ve výši 9 927 597 Kč na realizaci úspěšných projektů škol všech zřizovatelů (kromě církevních škol). Tyto účelově vázané finanční prostředky byly převedeny na zvláštní účet kraje a je třeba je přidělit jednotlivým školám. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Finanční prostředky poskytnuté ze státního rozpočtu dle § 163 odst. 1 písm. a) školského zákona krajský úřad v přenesené působnosti s vědomím zastupitelstva kraje přiděluje právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení.

Radě kraje je navrhováno:

· schválit zvýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o účelovou dotaci MŠMT ČR na realizaci Státní informační politiky ve vzdělávání – Rozvojový program ve vzdělávání „Projekty škol“ v celkové výši 9 927 597 Kč určenou právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení;

· schválit změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz a investiční dotace  právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj  (příspěvkovým organizacím) o poskytnuté účelové prostředky na rozvojové programy ve vzdělávání „Projekty škol“ v celkové výši 7 875 609 Kč dle tabulky 1 přílohy 1 materiálu RK‑26‑2006-31;

· doporučit zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků na rozvojové programy ve vzdělávání „Projekty škol“ právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj v celkové výši 7 875 609 Kč dle tabulky 1 přílohy 1 a právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizují obce v celkové výši 2 051 988 Kč dle tabulky 2 přílohy 1 materiálu RK‑26‑2006‑31.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k předloženému návrhu rozpočtového opatření připomínky.


Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmů a výdajů (kapitola Školství) schváleného rozpočtu kraje o účelovou dotaci MŠMT ČR na realizaci Státní informační politiky ve vzdělávání - Rozvojový program ve vzdělávání „Projekty škol“ v celkové výši 9 927 597 Kč určenou právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení dle materiálu RK‑26-2006-31, př. 1;

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz a investiční dotace právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj (příspěvkovým organizacím) o poskytnuté účelové prostředky na rozvojové programy ve vzdělávání „Projekty škol“ v celkové výši 7 875 609 Kč, z toho povýšení příspěvku na provoz o částku 6 097 561 Kč a dotace na investice o částku 1 778 048 Kč dle tabulky 1 materiálu RK‑26‑2006-31, př. 1; a

doporučuje

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků na rozvojové programy ve vzdělávání „Projekty škol“ právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj v celkové výši 7 875 609 Kč dle tabulky 1 materiálu 
RK‑26‑2006-31, př. 1, právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizují obce v celkové výši 2 051 988 Kč dle tabulky 2 materiálu RK‑26‑2006-31, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: září 2006

počet stran: 2
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