RK-26-2006-33

Zpráva o plnění usnesení zastupitelstva a rady kraje za 1. pololetí roku 2006

pro: jednání rady kraje č. 26/2006 dne 5. 9. 2006

zpracovala: I. Šteklová

předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:
Odboru sekretariátu hejtmana byl zadán úkol vypracovat jedenkrát za pololetí přehled plnění úkolů vyplývajících z usnesení zastupitelstva a rady kraje. Za první pololetí roku 2005 se uskutečnilo celkem 5 schůzí zastupitelstva a 21 schůzí rady. Zastupitelstvo kraje za toto období přijalo celkem 330 usnesení (za předchozí pololetí celkem 332 usnesení), rada kraje 1016 usnesení (za předchozí pololetí celkem 558). V příloze 1 tohoto materiálu je popsán aktuální stav a navržen další způsob práce s dosud částečně nesplněnými nebo nerealizovanými usneseními ZK a příloze 2 tohoto materiálu je popsán aktuální stav a navržen další způsob práce s dosud částečně nesplněnými nebo nerealizovanými usneseními RK.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Přílohy 1 a 2 tohoto materiálu rovněž obsahují návrhy, jak u těchto částečně nesplněných nebo dosud nerealizovaných usnesení dále postupovat.

Stanoviska:

K nerealizovaným usnesením byla vyžádána stanoviska pracovníků a pracovišť, kterým zastupitelstvo nebo rada kraje uložily splnění. Stanoviska jsou obsahem přílohy 1 a 2 tohoto materiálu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

zprávu o plnění usnesení rady kraje za první pololetí roku 2006;

schvaluje

navrhovaná řešení dle materiálu RK-26-2006-33, př. 2, a

doporučuje

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí zprávu o plnění usnesení zastupitelstva kraje za první pololetí roku 2006 a schválit navrhovaná řešení dle materiálu RK-26-2006-33, př. 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 26. 9. 2006




počet stran: 1


počet příloh: 2
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