RK-26-2006-35

Návrh nařízení rady kraje, kterým se stanoví Požární poplachový plán kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 26/2006 dne 5. 9. 2006

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

Rada kraje vydala nařízení kraje Vysočina č. 1/2005 ze dne 12. 4. 2005, kterým se mění Nařízení kraje Vysočina č. 1/2004 ze dne 3. 8. 2004, kterým se stanoví Požární poplachový plán kraje Vysočina (dále jen „nařízení“). Účelem tohoto nařízení je stanovit v souladu s obecně závaznými právními předpisy Požární poplachový plán kraje Vysočina. Poplachový plán vychází z plošného pokrytí území kraje jednotkami požární ochrany (PO) a dále z předurčenosti některých  jednotek PO pro speciální činnosti.

V důsledku organizačních změn v plošném pokrytí, v předurčenosti jednotek PO a pracovišť operačních a informačních středisek HZS je třeba upravit stávající nařízení.

Je zpracován návrh nového nařízení (RK-26-2006-35, př. 1), které nahradí stávající Nařízení kraje č.  1/2004 a č. 1/2005.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje v souladu s ustanovením § 7 a § 59 odst. 1 písm. k) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a dle § 27 odst. 2 písm. a) zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně schválit nové nařízení kraje, kterým se stanoví Požární poplachový plán kraje Vysočina, a které zruší stávající nařízení kraje Vysočina č. 1/2004 ze dne 3. 8. 2004, kterým se stanoví Požární poplachový plán kraje Vysočina a nařízení kraje Vysočina č. 1/2005 ze dne 12. 4. 2005, kterým se mění Nařízení kraje Vysočina č. 1/2004 ze dne 3. 8. 2004, kterým se stanoví Požární poplachový plán kraje Vysočina.
Účelem navrhované změny je zapracovat do nařízení nové skutečnosti.

Hlavní změny:

· změna dokumentace plošného pokrytí a předurčenosti jednotek PO,

· dokumentace reaguje na utlumení pracovišť územních operačních a informačních středisek HZS.
Kompletní přehled změn se nachází ve změnovém dokumentu (RK-26-2006-35, př. 2).
Podklady pro zpracování nařízení poskytl Hasičský záchranný sbor kraje Vysočina.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k materiálu připomínky.

Hasičský záchranný sbor kraje Vysočina
Předložené znění novely nařízení kraje Vysočina je v souladu s novelou plošného pokrytí jednotkami požární ochrany  - vyvolané novelou vyhlášky č. 247/2001 Sb., o organizaci a činnosti jednotek požární ochrany ve znění vyhlášky č. 226/2005 Sb.a zánikem operačních a informačních středisek v rámci jednotlivých územních odborů HZS kraje Vysočina a současném převedení veškerých úkolů na krajské operační a informační středisko HZS kraje Vysočina. K předložené podobě nařízení kraje Vysočina nemá HZS kraje připomínek.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává

Nařízení kraje Vysočina č. 2/2006, kterým se stanoví Požární poplachový plán kraje Vysočina, dle materiálu RK-26-2006-35, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 30. 9. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 2
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