RK-26-2006-36

Návrh na poskytnutí neinvestiční dotace

pro: jednání rady kraje č. 26/2006 dne 5. 9. 2006

zpracoval(a): Z. Čech
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

Na kraj Vysočina se obrátila akciová společnost PROAGRO Radešínská Svratka s žádostí o podporu jimi pořádané národní výstavy VIII. Den českého strakatého skotu, která se uskuteční 7. 9. 2006. Částka, o kterou pořadatelé žádají je 140 000,- Kč. Ve schváleném rozpočtu na rok 2006 (v části E hlavní knihy – VIP akce) je na pořádání této akce počítáno s částkou 50 000,- Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle nařízení Komise (ES) č. 1/2004 nemůže být vyplacena dotace bez předchozí notifikace u Evropské komise. Proto odbor sekretariátu hejtmana společně s odborem lesního a vodního hospodářství a zemědělství připravil notifikaci k nové veřejné podpoře „Podpora poskytování technické podpory v odvětví zemědělství“. Tato notifikace byla uveřejněna na stránkách Evropské komise pod číslem XA 73/06 a notifikační procedura tak bylo provedena. 

Na základě této notifikace již může kraj Vysočina akciové společnosti PROAGRO Radešínská Svratka poskytnout dotaci. 

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje poskytnout akciové společnosti PROAGRO Radešínská Svratka dotaci na pořádání národní výstavy VIII. Den českého strakatého skotu ve výši 50.000,-- Kč.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout neinvestiční dotaci ve výši 50 000 Kč akciové společnosti PROAGRO Radešínská Svratka, a. s., Radešínská Svratka 134, PSČ 592 33, IČ: 63483688 na pořádání národní výstavy VIII. Den českého strakatého skotu.
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