RK-26-2006-37

Poskytnutí dotace obcím a dobrovolným svazkům obcí na úhradu nákladů účtovaných auditorem za provedení přezkoumání hospodaření za rok 2005
pro: jednání rady kraje č. 26/2006 dne 5. 9. 2006

zpracoval(a): M. Ňachaj, L. Tvrz
předkládá: M. Ňachaj

Popis problému:

Usnesením č. 0008/01/2005/ZK ze dne 15. 2. 2005 schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací obcím a dobrovolným svazkům obcí na úhradu nákladů účtovaných auditorem za provedení přezkoumání hospodaření č. 1/05 (dále jen „Zásady“). V souladu s těmito Zásadami bylo podáno celkem 68 žádostí obcí a 28 žádostí dobrovolných svazků obcí (dále jen „DSO“) o poskytnutí dotace na úhradu nákladů účtovaných auditorem za provedení přezkoumání hospodaření za rok 2005. 

Všechny žádosti byly posouzeny z hlediska jejich úplnosti a splnění podmínek stanovených Zásadami, v případě neúplnosti žádostí byly doplněny o chybějící podklady. Na základě tohoto posouzení byl vytvořen seznam 50 obcí a 13 DSO, které splnily všechny podmínky stanovené Zásadami a mají tudíž nárok na poskytnutí dotace v celkové výši 310 821 Kč. Seznam je uveden v příloze č. 1 tohoto materiálu. Zbývajících 18 obcí a 15 DSO, které požádaly o poskytnutí dotace, nesplnilo podmínku oznamovací povinnosti v zákonném termínu ve smyslu čl. 2 odst. 2 písm. a) Zásad.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kontroly proto navrhuje Radě kraje Vysočina doporučit zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí neinvestičních dotací na úhradu nákladů účtovaných auditorem za provedení přezkoumání hospodaření za rok 2005 obcím a DSO dle seznamu uvedeného v příloze č. 1.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému poskytnutí neinvestiční dotace obcím a dobrovolným svazkům obcí. Ve schváleném rozpočtu kraje je finanční krytí neinvestiční dotace obcím a dobrovolným svazkům obcí zahrnuto v kapitole Zastupitelstvo kraje, ORJ 1400, § 6171 Činnost místní správy ve výši 700 000 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí neinvestiční dotace na úhradu nákladů účtovaných auditorem za provedení přezkoumání hospodaření za rok 2005 obcím a dobrovolným svazkům obcí v celkové výši 310 821 Kč dle materiálu RK-26-2006-37, př. 1.
odpovědnost: OK, OE

termín: 31.10. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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