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Návrh na provedení rozpočtového opatření – převod zbylých finančních prostředků z kapitoly Sekretariát regionální rady NUTS na kapitolu Regionální rozvoj

pro: jednání rady kraje č. 26/2006 dne 5. 9. 2006

zpracoval(a): J. Moudrá
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Dne 1. 7. 2006 nabyla účinnosti novela zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje, ve znění pozdějších předpisů. Dnem nabytí účinnosti novely tohoto zákona přecházejí na Regionální rady regionů soudržnosti práva a závazky plynoucí z činnosti Regionální rady zřízené pro jednotlivé regiony soudržnosti podle dosavadní právní úpravy, tzn. že administrace Společného regionálního operačního programu ČR na léta 2004 – 2006 (dále jen „SROP“) ode dne 1. 7. 2006 přechází z kraje Vysočina, konkrétně odd. Sekretariátu Regionální rady Regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod Krajského úřadu kraje  Vysočina (dále jen „oddělení SRR“) na Regionální radu regionu soudržnosti Jihovýchod (dále jen „Regionální rada“). V souvislosti s výše uvedenou skutečností bylo z organizačních důvodů zrušeno oddělení SRR, které vykonávalo administraci SROP. V rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2006 bylo pro činnost oddělení SRR na kapitole Sekretariát regionální rady NUTS  schváleno 90 tis. Kč. Oddělení SRR vykonávalo mimo administrace SROP ještě administraci Programu Iniciativy Společenství INTERREG IIIA ČR – Rakousko (dále jen „INTERREG IIIA“), realizaci projektů technické pomoci SROP  a INTERRE IIIA předkládané krajem Vysočina a zajišťovalo agendu spojenou s krajským kofinancováním individuálních projektů podpořených v rámci opatření 4.2.2 SROP. Všechny tyto agendy přešly na odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“). 

Protože značná část agendy oddělení SRR přešla na ORR, navrhujeme přesunout zbylé prostředky z kapitoly sekretariát regionální rady NUTS do kapitoly regionální rozvoj, protože může dojít k realizaci výdajů spojených s činnostmi, které na ORR přešly a předem s nimi v rozpočtu ORR nebylo počítáno (jedná se zejména o výdaje spojené s administrací programu INTERREG IIIA).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje navrhuje převedení zbylých finančních prostředků z  kapitoly Sekretariát regionální rady NUTS, § 3636 Územní rozvoj v částce 85 994 Kč a současné zvýšení kapitoly Regionální rozvoj, § 2199 Záležitosti průmyslu, stavebnictví, obchodu a služeb j. n., o stejnou částku 85 994 Kč.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu řešení. Aktuální stav na kapitole Sekretariát regionální rady NUTS k 29. 8. 2006 je 85 994 Kč.


Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

převod zbylých finančních prostředků z kapitoly Sekretariát regionální rady NUTS, § 3636 Územní rozvoj v částce 85 994 Kč při současném  zvýšení kapitoly Regionální rozvoj, § 2199 Záležitosti průmyslu, stavebnictví, obchodu a služeb j.n., položka 5169 Nákup ostatních služeb o tuto částku 85 994 Kč.

odpovědnost: ORR, OE

termín: 15. 9. 2006
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