RK-26-2006-47

Dohoda o spolupráci s MZe k přípravě agroenvironmentálních opatření pro období 2007-2013

pro: jednání rady kraje č. 26/2006 dne 5. 9. 2006

zpracoval(a): J. Pokorný
předkládá: J. Joneš

Popis problému:

Ze 122 zvláště chráněných území (přírodní rezervace a přírodní památky) v kraji Vysočina které jsou v pravomoci kraje Vysočina (dle § 77a odst. 2 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v aktuálním znění) je necelých 9 % výměry trvalými travními porosty. Většinu těchto travních porostů nelze stávajícími běžnými zemědělskými postupy obhospodařovat (rašeliniště, podmáčené a zamokřené pozemky s nutností ručního kosení, kde péči zajišťuje kraj). Přibližně jen na necelé desetině výměry travních porostů (cca do 30 ha) lze zemědělsky hospodařit avšak s různými omezeními. Na těchto doposud zemědělsky obhospodařovaných pozemcích v přírodních rezervacích a památkách (kde péči nezajišťuje kraj z vlastního rozpočtu) vlastníci či nájemci mohou dostávat dotaci z agroenvironmentálních titulů.

Pro následující plánovací období (Plán rozvoje venkova pro období 2007 – 2013) je pro uvedené hospodařící zemědělce připravováno v rámci agroenvironmentálních titulů konkrétní podopatření na ošetřování travních porostů (aktuální znění textu podpoatření – viz materiál RK-26-2006-47 příloha 2). Aby toto podopatření mohli využívat i zemědělci, kteří ještě hospodaří v přírodních rezervacích a přírodních památkách, je třeba, aby úředníci kraje vymezili kategorie travních porostů v evidenci půdy dle uživatelských vztahů (registru půdních bloků tzv. LPIS).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Přístup do evidence půdy dle uživatelských vztahů (LPIS) pro úředníky kraje a vymezení jednotlivých kategorií travních porostů ve zvláště chráněných územích v přírodních památkách a přírodních rezervacích je předmětem dohody o spolupráci mezi krajem a ministerstvem zemědělství (viz materiál RK-26-2006-47, př. 1).

Stanoviska:

Stanovisko Odboru sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právního a krajského živnostenského úřadu: Návrh dohody je v souladu s obecně závaznými právními předpisy.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít dohodu o spolupráci mezi krajem Vysočina a Českou republikou – Ministerstvem zemědělství o zajištění vytvoření podkladové geografické vrstvy pro nové  dotační tituly cílené na druhově bohaté travní porosty v rámci přípravy agroenvironmentálních opatření pro období 2007-2013 dle materiálu RK-26-2006-47, př. 1.
odpovědnost: odbor životního prostředí

termín: 30. září 2006

počet stran: 1


počet příloh: 2
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