RK-26-2006-48

Poskytnutí dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce

pro: jednání rady kraje č. 26/2006 dne 5. 9. 2006

zpracoval(a): P. Bureš, J. Mikyna, R. Zvolánek
předkládá: I. Rohovský

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo usnesením 0382/06/2005/ZK Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce (dále jen „zásady“) a usnesením č. 0153/02/2006/ZK Dodatek č. 1 zásad. Zásady řeší poskytování finančních prostředků na výstavbu či rekonstrukci kanalizací a čistíren odpadních vod v obcích do 10 000 ekvivalentních obyvatel (EO). V rozpočtu kraje v kapitole zemědělství se v roce 2006 jedná o finanční prostředky ve výši 46 700 000,- Kč na řešení této problematiky.

V 1. kole příjmu žádostí do 31. ledna 2006 bylo odboru lesního a vodního hospodářství a zemědělství (dále jen „OLVHZ“) doručeno 11 žádostí, z nichž zastupitelstvo kraje rozhodlo o poskytnutí dotace 6 žadatelům v celkové výši 20 433 828,50 Kč. K rozdělení tedy zbývá 26 266 171,50 Kč.

Ve 2. kole příjmu žádostí do 31. července 2006 bylo OLVHZ doručeno 7 žádostí s požadovanou výší podpory 25 241 578,- Kč (viz. příloha č. 1 tohoto materiálu).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Hodnotící výbor pro posouzení žádostí zasedal dne 16. 8. 2006. Výše doporučených dotací, důvody nesplnění podmínek pro poskytnutí dotace, hodnocení, a další údaje jsou uvedeny v příloze č. 1 tohoto materiálu. Zápis ze zasedání hodnotícího výboru včetně prezenční listiny je v příloze č. 2 tohoto materiálu.

Hodnotící výbor dále ke každé žádosti zpracoval protokol o posouzení žádosti podle přílohy č. 4 zásad. V závěrech těchto protokolů je uvedeno doporučení nebo nedoporučení poskytnutí dotace včetně její výše. Tyto protokoly jsou k dispozici na OLVHZ. Celkový přehled návrhu poskytnutí dotací je uveden v tabulce (viz příloha č. 1 tohoto materiálu). 

Hodnotící výbor doporučil poskytnutí dotací v požadované výši těmto 6 žadatelům: VODOVODY A KANALIZACE (svazek obcí se sídlem v Třebíči), Svaz vodovodů a kanalizací Žďársko, Město Telč, Obec Hodice, Obec Rapotice a Obec Herálec pod Žákovou horou. 

Hodnotící výbor nedoporučil poskytnutí dotace Obci Přibyslavice, jelikož tato obec obdržela již dotaci podle zásad v roce 2005 a žádá kraj Vysočina o další dofinancování do 80 % celkových nákladů. Tím nesplňuje  podmínku v čl. IV. odst. 4 zásad, že „Souběh podpor v rámci rozpočtu kraje Vysočina není možný“. Současně by byl porušen závazek příjemce dotace uvedený v čl. IV. odst. 1 Smlouvy o poskytnutí dotace na drobné vodohospodářské ekologické akce z rozpočtu kraje Vysočina uzavřené mezi krajem a obcí dne 14. 4. 2005, že se příjemce zavazuje „uhradit 82 % z vlastních případně jiných zdrojů (mimo dotace kraje) z celkových nákladů na realizaci stavby“.

Hodnotící výbor také doporučil schválení změn v dosud platných zásadách, které jsou uvedeny v zápisu ze zasedání hodnotícího výboru v odst. 6 (viz příloha č. 2 tohoto materiálu). Návrh aktualizovaných zásad s vyznačením změn je uveden v příloze č. 3 tohoto materiálu. 

Stanoviska:

Zástupci rady kraje i dotčených odborů krajského úřadu (odbor ekonomický, životního prostředí, regionálního rozvoje) jsou členy hodnotícího výboru a na zasedání hodnotícího výboru byli přítomni (viz příloha č. 2 tohoto materiálu – prezenční listina).
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

· zastupitelstvu kraje rozhodnout o poskytnutí dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce dle materiálu RK-26-2006-48, př. 1,

· zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na drobné vodohospodářské ekologické akce dle materiálu RK-26-2006-48, př. 3.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 26. 9. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 3
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