RK-26-2006-49

Poskytnutí dotací na studie a projektové dokumentace opatření k ochraně před povodněmi

pro: jednání rady kraje č. 26/2006 dne 5. 9. 2006

zpracoval(a): J. Mikyna, R. Zvolánek
předkládá: P. Bureš

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo usnesením č. 0445/07/2005/ZK Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na studie a projektové dokumentace opatření k ochraně před povodněmi (dále jen „zásady“) a usnesením č. 0154/02/2006/ZK Dodatek č. 1 zásad. Zásady řeší poskytování finančních prostředků na studie a projektové dokumentace opatření k ochraně před povodněmi obcím v kraji Vysočina. V rozpočtu kraje v kapitole zemědělství se v roce 2006 jedná o finanční prostředky ve výši 2 000 000,- Kč na řešení této problematiky.

V 1. kole příjmu žádostí do 15. ledna 2006 bylo odboru lesního a vodního hospodářství a zemědělství (dále jen „OLVHZ“) doručeno 5 žádostí, z nichž zastupitelstvo kraje rozhodlo o poskytnutí dotace 3 žadatelům v celkové výši 517 775,- Kč. K rozdělení tedy zbývá 1 482 225,- Kč.

Ve 2. kole příjmu žádostí do 31. července 2006 bylo OLVHZ doručeno 7 žádostí s požadovanou výší podpory 957 595,- Kč (viz. příloha č. 1 tohoto materiálu), přičemž všechny žádosti splňují všechny náležitosti a podmínky podávání žádostí podle zásad.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OLVHZ doporučuje poskytnutí dotací na studie a projektové dokumentace opatření k ochraně před povodněmi podle přílohy č. 1 tohoto materiálu, kde je uveden i celkový přehled došlých žádostí. OLVHZ doporučuje tedy poskytnutí dotace všem 7 žadatelům, jelikož splňují všechny náležitosti a podmínky podávání žádostí podle zásad. Jedná se o tyto žadatele: Město Třebíč, Město Světlá nad Sázavou, Obec Luka nad Jihlavou, Obec Budišov, Obec Rynárec, Obec Rozseč a Obec Strážek. Celková výše poskytnuté dotace tedy bude činit 957 595,- Kč. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh poskytnutí dotací byl konzultován s radním pro oblast vodního hospodářství Ivem Rohovským.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout o poskytnutí dotací na studie a projektové dokumentace opatření k ochraně před povodněmi podle materiálu RK-26-2006-49, př. 1.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 26. 9. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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