RK-27-2006-22

Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu činnosti turistických infocenter – výsledky hodnocení žádostí

pro: jednání rady kraje č. 27/2006 dne 11. 9. 2006

zpracoval(a): I. Mahelová
předkládá: M. Černý

Popis problému:
Usnesením č. 0302/04/2006ZK byly dne 20.6.2006 schváleny Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina č. 09/06 pro poskytování dotací na podporu činnosti turistických informačních center v kraji Vysočina (dále jen „Zásady“). Do termínu stanoveného Zásadami, tj. do 31.7.2006, bylo přijato celkem 27 žádostí. O dotaci se mohli ucházet provozovatelé turistických informačních center (dále jen „TIC“) na území kraje, jejichž provoz a poskytované služby jsou v rozsahu základních kritérií stanovených Zásadami (RK-27-2006-22, př.2). Počet přijatých žádostí představuje 67% z celkového počtu TIC.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Hodnocení jednotlivých žádostí provedly pracovnice oddělení cestovního ruchu odboru regionálního rozvoje. Výše poskytnuté podpory byla určena podle míry naplnění  základních, nadstavbových a doplňkových kritérií stanovených Zásadami (RK-27-2006-22, př.2), tzn. TIC konkrétní službu či činnost v současné době vykonává nebo se TIC žádostí zavazuje službu či činnost k určitému termínu poskytovat. Hodnocení projednala Komise cestovního ruchu a vnějších vztahů Rady kraje Vysočina dne 7.9.2006, výsledek hodnocení je uveden v materiálu RK-2006-22, př. 1. Celkový objem poskytnutých dotací činí 1 401 tis Kč. Dotace bude žadatelům poskytnuta ve dvou platbách – první část (za splnění základních a nadstavbových kritérií) do 30 dnů ode dne podpisu smlouvy o poskytnutí dotace, zbývající část (za splnění doplňkových kritérií) po uplynutí dvanáctiměsíční lhůty, během níž bude na místě či telefonicky prověřeno, zda uvedené služby a činnosti jsou vykonávány v rozsahu, příp. k termínům uvedeným v žádosti o dotaci. Celkový objem dotace poskytnuté v letošním roce představuje částku 360 tis Kč. 

Dotaci mohou zřizovatelé TIC použít na nákup nové výpočetní techniky, kancelářského vybavení, úhradu mzdových nákladů stálých příp. sezónních pracovníků, úhradu provozních nákladů např. při rozšíření provozní doby TIC, úhradu jazykového či jiného vzdělávání pracovníků, na pořízení navigačního systému k sídlu TIC a jeho označení, apod.  Podmínky čerpání dotace budou stanoveny smlouvou, způsob využití dotace žadatelé doloží v závěrečné zprávě. 

V souladu s ustanovením § 36 písm. c) a d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů rozhoduje o poskytnutí dotace zastupitelstvo kraje. 
Stanoviska:
Komise cestovního ruchu a vnějších vztahů

- KCRVV zasedá 7/9 2006, stanovisko bude předloženo na jednání RK  

Návrh usnesení:
Rada kraje
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout dotaci zřizovatelům turistických informačních center v celkové výši 1 401 tis Kč dle materiálu RK-27-2006-22, př. 1. 
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