RK-27-2006-24

Návrh na provedení rozpočtového opaření - dotace na rozšíření učebních plánů o 1 vyučovací hodinu týdně – projekt HODINA

pro: jednání rady kraje č. 27/2006 dne 12. 9. 2006

zpracoval(a): A. Vlachová, V. Krutišová, Z. Nevrkla
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Rozhodnutím Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR (dále jen MŠMT ČR) č.j. 19 611/06-27, které bylo vydáno ve smyslu § 14 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a ve smyslu § 163 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), byly kraji přiděleny finanční prostředky ve výši 786 380 Kč s účelovým určením na rozšíření učebních plánů ve všech třídách 7. ročníku základních škol, základních škol speciálních, základních škol samostatně zřízených pro děti a žáky se zdravotním postižením, zřizovaných obcemi a krajem. 

Dotace činí 1 370 Kč na měsíc na jednu třídu. Dotace je určena na období červenec a srpen 2006. Tato dotace je přidělena kraji v rámci realizace Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů, Opatření 3.1 – Zkvalitňování vzdělávání ve školách a školských zařízeních a rozvoj podpůrných systémů ve vzdělávání, projektu „Úprava vzdělávacích programů 7. ročníků škol směřující k rozvoji klíčových kompetencí žáků (projekt HODINA)“. Projekt je spolufinancován z prostředků Evropského sociálního fondu. Projekt byl zahájen ke dni 1. 9. 2004 a byl ukončen 31. 8. 2006.

Krajský úřad je povinen poskytnout dotaci přímo právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení uvedeným v příloze rozhodnutí.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Finanční prostředky poskytnuté ze státního rozpočtu dle písm. a) odst. 1 § 163 školského zákona krajský úřad v přenesené působnosti s vědomím zastupitelstva kraje přiděluje právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení.

Radě kraje je tedy navrhováno:

· schválit zvýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o účelovou dotaci MŠMT ČR na rozšíření učebních plánů o 1 hodinu týdně – projekt HODINA v celkové výši 786 380 Kč určenou právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení;

· schválit změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj  (příspěvkovým organizacím) o poskytnuté účelové prostředky na rozšíření učebních plánů o 1 hodinu týdně – projekt HODINA ve výši 43 840 Kč dle materiálu RK-27-2006-24, př. 1;

· doporučit zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových prostředků na rozšíření učebních plánů o 1 hodinu týdně – projekt HODINA právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj ve výši 43 840 Kč dle materiálu RK‑27-2006-24, př. 1 a právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizují obce ve výši 742 540 Kč dle materiálu RK-27-2006-24, př. 2.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmů (pol. 4116 Ostatní neinvestiční přijaté dotace ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Školství) schváleného rozpočtu kraje o účelovou neinvestiční dotaci MŠMT ČR na rozšíření učebních plánů o 1 hodinu týdně – projekt HODINA v celkové výši 786 380 Kč určenou právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení dle materiálu RK-27-2006-24;

· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj (příspěvkovým organizacím) o poskytnuté účelové prostředky na rozšíření učebních plánů o 1 hodinu týdně – projekt HODINA ve výši 43 840 Kč dle materiálu RK-27-2006-24, př. 1 a

doporučuje

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí přidělení účelových neinvestičních prostředků na rozšíření učebních plánů o 1 hodinu týdně – projekt HODINA právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj ve výši 43 840 Kč dle materiálu RK‑27‑2006‑24, př. 1 a právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizují obce ve výši 742 540 Kč dle materiálu RK-27-2006-24, př. 2.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: září 2006

počet stran: 2


počet příloh: 2
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