RK-27-2006-34

Převod majetku, práv a závazků, které se vztahují k činnosti Muzea Vysočiny Jihlava, pobočky Polná, do majetku města Polná

pro: jednání rady kraje č. 27/2006 dne 11. 9. 2006

zpracoval(a): K. Lisá, H. Kubíček
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Usnesením č. 0238/03/2006/ZK ze dne 16. 5. 2006 schválilo zastupitelstvo kraje záměr převodu majetku, práv a závazků, které se vztahují k činnosti Muzea Vysočiny Jihlava, pobočky Polná, do majetku města Polná s účinností od 1. 1. 2007 při splnění stanovených podmínek převodu (RK-27-2006-34, př. 1), rovněž schválilo záměr poskytnout v období let 2007 – 2009 finanční podporu městu Polná na zajištění správy sbírek ve výši 500 tis. Kč a uložilo odboru kultury a památkové péče předložit zastupitelstvu kraje do 30. 9. 2006 návrh na převod majetku, práv a závazků, které se vztahují k činnosti Muzea Vysočiny Jihlava, pobočky Polná, do majetku města Polná, včetně časového harmonogramu. 

Muzeum v Polné je začleněno jako pobočka do organizační struktury Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, od 1. 7. 1963. K tomuto datu čítal sbírkový fond muzea v Polné celkem 12.782 položek, v současné době představuje sbírkový fond muzea celkem 53.543 položek s přibližnou hodnotou 500 - 600 mil. Kč. Ostatní movitý majetek (výpočetní technika a další zařízení a vybavení muzea) je vyčíslen celkovou finanční částkou 
373.959 Kč.
Jednání o převzetí muzea do majetku města Polná probíhají již od dubna 2005, od té doby byl záměr samostatného polenského muzea několikrát projednán i v orgánech samosprávy kraje Vysočina a města Polná a podpořen několika usneseními těchto orgánů. K přípravě podmínek pro převzetí muzea a k zajištění činnosti samostatného polenského městského muzea byla Radou města Polná jmenována pracovní skupina. Na straně druhé byl pověřen odbor kultury a památkové péče zpracováním obecně platných podmínek pro převzetí muzejních sbírek z majetku kraje, které vycházejí ze zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, v platném znění (dále jen „zákon č. 122/2000 Sb.“), a ve své podstatě jsou rozpracováním nejdůležitějších ustanovení zákona týkajících se správy a ochrany sbírek, která jsou závazná pro všechny zřizovatele muzeí a galerií, jejichž sbírky jsou zapsány v centrální evidenci sbírek Ministerstva kultury ČR. Formulací podmínek převodu muzejních sbírek kraje Vysočina na obce je i do budoucna sledováno zachování kvalitní péče o sbírky a garance dostupnosti sbírkového fondu pro veřejnost.

Město Polná po jednáních se zástupci kraje Vysočina souhlasilo s převodem Muzea Polná na obec za obecně stanovených podmínek a záměr převzetí muzea byl definitivně potvrzen usnesením Zastupitelstva města Polná č. 457 ze dne 22. 3. 2006. Usneseními č. 514 a 515 ze dne 30. 8. 2006 poté Zastupitelstvo města Polná schválilo zřízení muzea jako samostatné příspěvkové organizace s názvem Městské muzeum Polná k datu 1. 1. 2007 a bezúplatný převod sbírkového fondu a dlouhodobého hmotného majetku evidovaného v Muzeu Vysočiny Jihlava, pobočce Polná, do majetku města Polná (RK-27-2006-34, př. 2).

Proces převodu majetku bude probíhat do 31. 12. 2006 dle přiloženého harmonogramu a na základě předběžné dohody mezi zástupci kraje Vysočina, Muzea Vysočiny Jihlava a města Polná (RK-27-2006-34, př. 3).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předmětem převodu do vlastnictví města Polná je veškerý sbírkový fond - sbírka Polná, zapsaná v Centrální evidenci sbírek Ministerstva kultury ČR pod evidenčním číslem MPL/002-05-07/147002 a ostatní movitý majetek ve vyčíslené hodnotě 373.959 Kč. Po důkladném posouzení stávajícího stavu a s ohledem na dlouhodobý zájem města o převzetí muzea a zajištění správy polenských sbírek a rovněž s ohledem na garanci splnění zásadních podmínek ze strany města Polná jako budoucího nabyvatele sbírek a provozovatele muzea, předkládají radní kraje PaedDr. Martina Matějková a odbor kultury a památkové péče zastupitelstvu kraje k projednání a ke schválení návrh na převod majetku, práv a závazků, které se vztahují k činnosti Muzea Vysočiny Jihlava, pobočky Polná, od 1. 1. 2007 za podmínek stanovených v materiálu RK-27-2006-34, př. 1 a navrhují dotaci z rozpočtu kraje ve výši 500 tis. Kč ročně po dobu tří let od termínu převzetí muzea na zajištění odborné správy a ochrany převedených sbírek. Zároveň navrhují uložit odboru kultury a památkové péče ve spolupráci s ředitelem Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, zajištění celého procesu převodu majetku, práv a závazků, které se vztahují k činnosti Muzea Vysočiny Jihlava, pobočky Polná, dle zpracovaného harmonogramu úkolů nejpozději do 31. 12. 2006.

Stanoviska:

Usnesení Zastupitelstva města Polná č. 457 ze dne 22. 3. 2006

Zastupitelstvo města Polná schvaluje záměr převzetí zřizovatelské funkce Muzea Vysočiny Jihlava, pobočka Polná k 1. 1. 2007 za předpokladu obdržení finanční dotace od kraje Vysočina ve výši 500 tis. Kč ročně.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· schválit převod majetku, práv a závazků, které se vztahují k činnosti Muzea Vysočiny Jihlava, pobočky Polná, do majetku města Polná s účinností od 1. 1. 2007 při splnění stanovených podmínek převodu dle materiálu RK-27-2006-34, př. 1;

· poskytnout finanční podporu městu Polná na zajištění správy sbírek ve výši 500 tis. Kč v období let 2007 – 2009; 

· uložit odboru kultury a památkové péče a řediteli Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, zajištění procesu převodu majetku, práv a závazků, které se vztahují k činnosti Muzea Vysočiny Jihlava, pobočky Polná, dle materiálu RK-27-2006-34, př. 3, nejpozději do 31. 12. 2006.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 3
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