RK-27-2006-37

Delegace zástupců zřizovatele do hodnotící komise

pro: jednání rady kraje č. 27/2006 dne 11. 9. 2006

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, Žďárská 610, 592 31 Nové Město na Moravě (dále jen nemocnice), potřebuje zajistit v souladu s § 38 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách (dále jen „Zákon“), veřejnou zakázku ve zjednodušeném podlimitním řízení. 

Veřejná zakázka „Nemocnice Nové Město na Moravě, p.o. CENTRÁLNÍ LABORATOŘE“ byla vyhlášena formou výzvy k podání nabídky a prokázání splnění kvalifikace nejméně 5-ti zájemcům a byla po celou dobu trvání lhůty pro podání nabídek zveřejněna na http://www.nnm.cz/menu/aktuality/zakazky.htm.

Komise pro otevírání obálek s nabídkami byla jmenována ředitelem nemocnice v souladu s § 71 odst.1 Zákona. Otevírání obálek proběhlo dne 8. 9. 2006.

V souladu s Pravidly pro zadávání veřejných zakázek žádá nemocnice o delegování zástupců zřizovatele do hodnotící komise. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle čl. 5 odst. 4 Pravidel Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina rozhoduje rada kraje o účasti  zástupce zřizovatele v hodnotící komisi. 

Jednání hodnotící komise se uskuteční dne 20. 9. 2006 od 9:15 hod. v Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkové organizaci, Žďárská 610, 592 31 Nové Město na Moravě, ředitelství, přízemí, dveře č. 3.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

deleguje

                               a Jana Kotena, pracovníka oddělení zdravotní péče, jako zástupce zřizovatele a                              a Ing. Tomáše Halačku, pracovníka oddělení zdravotní péče, jako náhradníky za zástupce zřizovatele do hodnotící komise pro veřejnou zakázku ve zjednodušeném podlimitním řízení „Nemocnice Nové Město na Moravě, p.o. CENTRÁLNÍ LABORATOŘE“ pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, Žďárská 610, 592 31 Nové Město na Moravě.

odpovědnost: Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace

termín: 13. 9. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 0
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