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Zveřejnění záměru prodeje pozemku v k. ú. a obci Jemnice

pro: jednání rady kraje č. 28/2006 dne 19. 9. 2006 

zpracoval(a): M. Jaroš 
předkládá: P. Kolář 

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina se ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů ve znění pozdějších předpisů, a na základě Rozhodnutí MDS ČR č.j. 3796/01-9-KM ze dne 10.9.2001 stal vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření tehdejší státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina. 

Krajský úřad kraje Vysočina, odbor majetkový (dále jen OM) obdržel od společnosti Jemnická Stavba, a. s. žádost o odprodej pozemku par. č. 2188/2 v k. ú. a obci Jemnice. Tento pozemek Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Moravské Budějovice vede na listu vlastnictví č. 1400 pro uvedené k. ú. a obec, kde je jako výhradní vlastník uvedena Vysočina ve správě příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Třebíč. 

Pozemek par. č. 2188/5 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 1.623 m2 je zastavěn vyřazeným tělesem silnice II/410 a nachází se před zaploceným areálem žadatele. Nové těleso silnice II/410 dnes vede o několik metrů vedle. 

Na základě šetření na místě samém se zjistilo, že v areálu se nachází více firem. Dále OM zjistil, že požadovaným pozemkem vede středotlaký plynovod. Proto byla Jihomoravská plynárenská, a. s., vyzvána, aby na OM doložila geometrický plán na zaměření věcného břemena na zmíněný plynovod. Dále byl vyzván žadatel, aby vyhotovil geometrický plán na zaměření části pozemku par. č. 2188/2, která se nachází pouze před jeho částí areálu, s tím, že vjezd zůstane ve vlastnictví kraje, který jej později převede do vlastnictví města Jemnice. 

Jihomoravská plynárenská, a. s., dodala GP č. 1488-151/2004 a usnesením ze dne 
5. 9. 2006 rada kraje schválila zřízení věcného břemena vedení a provozování stavby středotlakého plynovodu v pozemku par. č. 2188/2 a s tím spojeného práva vstupu a vjezdu na uvedený pozemek. 

Jemnická Stavba, a. s., dodala GP č. 1549-1991/2006, kterým došlo k rozdělení pozemku par. č. 2188/2 v k. ú. a obci Jemnice na pozemky par. č. 2188/2, par. č. 2188/5 a par. č. 2188/6. Pozemek par. č. 2188/5 se nachází před areálem žadatele, druhé dva pozemky jsou před areály jiných firem a před vjezdy do těchto areálů. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje prodat dle GP č. 1549-1991/2006 nově oddělený pozemek par. č. 2188/5 v k. ú. a obci Jemnice. Kupní cena bude určena na základě znaleckého posudku vyhotoveného oprávněným soudním znalcem. 

Pro platnost tohoto právního úkonu je třeba ve smyslu ustanovení odst. 1) § 18 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, předem zveřejnit po dobu 30 dnů na úřední desce záměr kraje prodat nemovitý majetek. 

Protože se uvedený pozemek nachází mezi silnicí II/410 a zaploceným areálem žadatele, navrhuje OM provést dle článku II. odst. 3 písm. a) Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina přímý prodej uvedeného pozemku do vlastnictví firmy Jemnická Stavba, a. s. 
Návrh usnesení předpokládá rozhodnutí zveřejnit záměr prodeje pozemku par. č. 2188/5 na úřední desce krajského úřadu. 

Stanoviska:

ODSH souhlasí s prodejem pozemku 
SÚS Třebíč souhlasí s prodejem pozemku 

Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje 

zveřejnit záměr prodeje dle GP č. 1549-1991/2006 nově odděleného pozemku par. č. 2188/5 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 602 m2 v k. ú. a obci Jemnice na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový 

termín: září 2006 

počet stran: 2 


počet příloh: 1 
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