RK-28-2006-06

Majetkoprávní vypořádání pozemků a staveb v k. ú. Nové Veselí po ukončení stavby rekonstrukce silnice II/353 Nové Veselí - Bohdalov

pro: jednání rady kraje č. 28/2006 dne 19. 9. 2006

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

(příloha 2 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina byl investorem stavby rekonstrukce silnice II/353 Nové Veselí - Bohdalov. Po uvedení do provozu a zkolaudování stavby přikročil kraj Vysočina k majetkoprávnímu dořešení vlastnických vztahů k pozemkům a stavebním objektům pro silnici II/353 nepotřebným, což se týká okolí Lanžavského rybníku. Zde došlo v rámci rekonstrukce silnice k jejímu rozšíření, přičemž v prostoru hráze rybníku byla stavba silnice dle projektové dokumentace realizována z části mimo trasu původní silnice. Tímto vznikly po zaměření stavby a vyhotovení geometrických plánů pozemky, které kraj Vysočina již k provozu silnice nepotřebuje. V rámci stavebních prací byly provedeny jako vyvolaná investice stavební úpravy objektu Lanžavského rybníku v celkové hodnotě 2,394.710,- Kč. Stavební objekt Lanžavského rybníku se skládá z vybudování příjezdové komunikace, bezpečnostního přepadu + loviště, odtoku, opevnění hráze a lávky. S vlastníkem Lanžavského rybníka MVDr. Radoslavem Kinským, resp. s ekonomickým ředitelem Kinského rybářství, s r.o. byla ze strany kraje Vysočina vedena jednání o možnosti spoluúčasti při financování nákladů vzniklých nad rámec vyvolané investice a o odkoupení pro kraj nepotřebných pozemků. Tato jednání vyústila v konečné fázi v nabídku MVDr. Radoslava Kinského, spočívající v ochotě uhradit kraji Vysočina náklady na příjezdovou komunikaci v částce 38.850,- Kč, náklady na opevnění hráze v částce 378.000,- Kč a odkoupení všech nabízených pozemků za OM navrženou cenu v částce 161.984,- Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem ke skutečnosti, že předmětné pozemky včetně staveb na nich postavených sousedí s Lanžavským rybníkem nebo jsou přímo jeho součástí, jsou pro jiné vlastníky nepřístupné. OM navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout prodat pozemky v rozsahu dle materiálu RK-28-2006-06, př.1 včetně stavebního objektu Lanžavského rybníku do vlastnictví MVDr. Radoslava Kinského za celkovou cenu 578.834,- Kč. 

Záměr prodat MVDr. Radoslavovi Kinskému  pozemky v rozsahu dle materiálu 
RK-28-2006-06, př.1 včetně stavebního objektu Lanžavského rybníku je třeba zveřejnit dle ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, po dobu 30 dnů na úřední desce krajského úřadu.

Část pozemků uvedených v materiálu RK-28-2006-06, př.1 jsou vloženy do správy Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou a jsou zapsané v katastru nemovitostí na listu vlastnictví číslo 430 pro k.ú. Nové Veselí. Tyto pozemky je nutné dodatkem zřizovací listiny ze správy SÚS Žďár nad Sázavou vyjmout.
Stanoviska:

K provedením výše uvedeného majetkoprávního převodu mezi krajem Vysočina a MVDr. Radoslavem Kinským se kladně vyjádřila Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru prodeje  pozemků v rozsahu dle materiálu RK-28-2006-06, př.1 včetně stavebního objektu Lanžavského rybníku tvořeného z vybudované příjezdové komunikace, bezpečnostního přepadu s lovištěm do vlastnictví MVDr. Radoslava Kinského; a
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout prodat pozemky v rozsahu dle materiálu RK-28-2006-06, 
př. 1 včetně stavebního objektu Lanžavského rybníku do vlastnictví MVDr. Radoslava Kinského za celkovou cenu 578.834,- Kč.
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