RK-28-2006-23

Návrh rozpočtového opatření v souvislosti s řešením nerealizované investice u Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace


pro: jednání rady kraje č. 28/2006 dne 19. 9. 2006

zpracoval(a): L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

U Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace došlo v roce 2002 k pořízení projektu na zateplení a výměnu oken v zařízení za 219 616,-- Kč. Tento projekt byl zaúčtován jako technické zhodnocení, a to na účet 042. Protože však došlo jen k výměně oken, a to na náklady Krajského úřadu, zůstávají tyto náklady na projekt stále na účtu 042 jako nezařazená investice. Podle postupů účetních standardů se nerealizované investice účtují na nákladový účet 549. Tím by se však organizaci zvýšily náklady o shora uvedenou částku, tj. 219 616,-- Kč a dostala by se do záporného výsledku hospodaření. Navrhujeme proto radě kraje navýšit příspěvkové organizaci příspěvek na provoz ve výši 219,62 tis. Kč a zároveň stanovit odvod z investičního fondu do rozpočtu zřizovatele ve stejné výši a to 219,62 tis. Kč. Tím bude mít organizace zajištěné prostředky na pokrytí navýšených nákladů a se zvýšením odvodové povinnosti nedojde ke zvýšení nákladů kraj na příspěvek na provoz oproti již schváleným výdajům.

Schválené a upravené čerpání  investičního fondu a změna příspěvku na provoz je uvedena v příloze 1 materiálu RK-28-2006-23. Žádost příspěvkové organizace je součástí přílohy 2 materiálu RK-28-2006-23.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit u Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace, navýšení závazného ukazatele odvod z investičního fondu § 4316 – Domovy důchodců, položka 2122 – Odvody příspěvkových organizací o částku 219,62 tis. Kč a zároveň navýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz položka 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o stejnou částku 219,62 tis. Kč. Příspěvková organizace tak bude schopna nerealizovanou investici zaúčtovat do nákladů a nebude se dostávat do záporného výsledku hospodaření na konci roku 2006.

Stanoviska:

Ekonomický odbor po předchozím projednání s majetkovým odborem nemá k předloženému návrhu připomínky.

Odbor majetkový: výše uvedený projekt byl zpracován v období kdy zřizovatelem byl OÚ Pelhřimov. Předmětný projekt byl pro naši akci výměny oken nepoužitelný a pro potřeby kraje byl vypracován nový projekt. 


Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2006, § 4316 – Domovy důchodců, položky 2122 – Odvody příspěvkových organizací o částku 219,62 tis. Kč v souvislosti s odvodem z investičního fondu u Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace při současném zvýšení výdajové části rozpočtu kraje u kapitoly Sociální věci, § 4316 – Domovy důchodců, položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o stejnou částku 219,62 tis. Kč s určením pro Domov důchodců Humpolec, příspěvkovou organizaci;

· změnu závazných ukazatelů „Příspěvek na provoz“ a „Odvod z investičního fondu“ na rok 2006 u Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace v obou případech shodně o částku 219,62 tis. Kč dle materiálu RK-28-2006-23, př. 1 v souvislosti s řešením nerealizované investice a jejího dopadu do nákladů této organizace s tím, že finanční prostředky budou organizaci poukázány ve výši skutečně přijatého odvodu z investičního fondu do rozpočtu kraje;

· změnu investičního plánu na rok 2006 u Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace dle materiálu RK-28-2006-23, př. 1.

odpovědnost: odbor zdravotnictví a sociálních věcí, ekonomický odbor a Domov důchodců Humpolec, příspěvková organizace

termín: 30. 9. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 2
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