RK-28-2006-27

Návrh rozpočtového opatření – poskytnutí provozní dotace Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci na pořádání akcí IV.  Anesteziologické dny Vysočiny a IV. Pneumologický seminář Vysočiny

pro: jednání rady kraje č. 28/2006 dne 19. 9. 2006

zpracoval: S. Měrtlová
předkládá:V. Švarcová

Popis problému:

Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, se obrátila na kraj Vysočina se dvěma žádostmi o finanční podporu. V prvním případě se jedná o žádost na úhradu nákladů spojených s tiskem sborníku přednášek a abstrakt na celostátní vědeckou konferenci IV. Anesteziologické dny; žádost je na 70 tis. Kč. Tato akce proběhne 26. – 27. října 2006 v Jihlavě. Žádost o podporu akce je obsahem materiálu RK-28-2006-27, př. 1. 

Ve druhém případě se jedná o žádost na úhradu nákladů na financování ubytování a stravování přednášejících a organizátorů akce IV. Pneumologický seminář Vysočiny; požadovaná výše finančních prostředků je 15 tis. Kč. Akce bude probíhat ve dnech 22. – 23. 9. 2006 v Milovech. Žádost o podporu akce je obsahem materiálu RK-28-2006-27, př.2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k významnosti obou akcí, v případě IV. Pneumologického semináře Vysočiny se jedná o pravidelné celokrajské setkání odborných plicních lékařů a zdravotních sester s odborným programem zaměřeným na plicní nemoci, v případě IV. Anesteziologických dnů se jedná o celostátní vědeckou konferenci pořádanou pod záštitou České společnosti anesteziologie, resuscitace a intenzivní medicíny, navrhuje se radě kraje poskytnout Nemocnici Jihlava finanční prostředky na obě uvedené akce.
Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· v rámci kapitoly Zdravotnictví zvýšení § 3522 - Ostatní nemocnice, položka 5331 - Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím  o částku 85 tis. Kč s určením pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci při současném snížením § 3592 - Další vzdělávání pracovníků ve zdravotnictví, položky 5167 - Služby školení a vzdělávání o stejnou částku 85 tis. Kč; 
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek (dotace) na provoz“ u Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizaci celkem o částku 85 tis. Kč, z toho 70 tis. Kč na zajištění akce  IV. Anesteziologické dny Vysočiny a 15 tis. Kč na zajištění akce IV. Pneumologický seminář Vysočiny.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, ekonomický odbor

termín: 30. 9. 2006
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