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Čl. I
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3.1. Výkonné vedení nemocnice

Výkonné vedení nemocnice je výkonný orgán pro realizaci rozhodnutí ředitele a jeho zástupce v praxi. Aktivně se spolupodílí na řízení nemocnice, spolupracuje na tvorbě krátkodobé i dlouhodobé strategie nemocnice, včetně ekonomických rozvah. Výkonné vedení nemocnice tvoří:

· ředitel 

· náměstek pro léčebnou péči

· ekonomický náměstek

· technický náměstek

· náměstek pro ošetřovatelskou péči

3.2. Vnitroorganizační útvary

· oddělení poskytující zdravotní péči

· řídící a provozní útvary:

· úseky

· náměstka pro léčebnou péči

· náměstka pro ošetřovatelskou péči

· krizového managementu

· odbory

· ekonomický

· technický

· jiné organizační útvary

· lékařská knihovna

· samostatný dohled nad RO

· interní audit

4. Základní úkoly vedoucích pracovníků organizace a vnitroorganizačních útvarů – vymezení pravomocí a odpovědností.

4.1. Ředitel
V čele nemocnice je ředitel. Do funkce je jmenován Radou kraje Vysočina. Odpovídá za organizaci a odbornou úroveň poskytovaných zdravotnických služeb, za komplexní a efektivní systém řízení a výsledky nemocnice ve všech oblastech, včetně hospodářského výsledku. Je oprávněn jednat jménem nemocnice ve všech věcech. Ředitel jmenuje a odvolává náměstka pro léčebnou péči, ekonomického náměstka, náměstka pro ošetřovatelskou péči, technického náměstka a jím přímo podřízené vedoucí, dále přednosty oddělení a vedoucí lékaře, vedoucího lékárny a knihovny. Dále jmenuje členy stálých a dočasných komisí ve své působnosti. Vydává písemné vnitroorganizační normy, jejichž plnění a dodržování je povinností každého zaměstnance. Navrhuje organizační schéma nemocnice a stanovuje druh a rozsah zdravotní péče, jako přílohy organizačního řádu.

4.7. Ekonomický odbor – ekonomický náměstek

Ekonomický úsek zabezpečuje ekonomický chod organizace včetně finančnictví a účetnictví.

Ekonomický náměstek organizuje, řídí a kontroluje činnost pracovníků ekonomického odboru. Odpovídá za řádné a včasné zpracování dat o hospodaření nemocnice, za zpracování mezd dle platových předpisů, za zajišťování nároků složek mezd z nich vyplývajících, za zpracování mzdových náležitostí všech zaměstnanců v požadovaném termínu. Dále zodpovídá za vykazování výkonů Nemocnice v elektronické podobě zdravotním pojišťovnám.

Navrhuje a zajišťuje personální politiku nemocnice. Odpovídá za správné uplatňování pracovněprávních předpisů, za agendu související se vzděláváním, přijímáním, průběhem a ukončením pracovního poměru zaměstnanců.
Provádí kontrolu vykazovaných údajů. Zabezpečuje vedení dokumentace o majetku nemocnice a majetku v nájmu a výpůjčce nemocnici. Zabezpečuje kontrolu jeho stavu. Koordinuje součinnost s ostatními odděleními při vykazování ekonomických údajů.

Dbá, aby v ekonomické a finanční oblasti nemocnice byly dodržovány všechny platné zákony a předpisy. Je odpovědný za správnost statistických výkazů a hlášení, zpracování rozborů.

Ekonomický náměstek je pověřený ředitelem k výkonu funkce správce rozpočtu a příkazce operace (prostředky FKSP, dary do 100tis. Kč) při výkonu předběžné řídící kontroly (viz Kompetenční řád a směrnice Oběh účetních dokladů)

Ekonomickému náměstkovi jsou přímo podřízeni:
a) vedoucí fakturace, účetnictví,  daní a cenové tvorby

b) vedoucí mzdové účtárny

c) pracovník rozpočtu, rozborů a finančních analýz

d) pracovník obchodních vztahů

e) vedoucí oddělení výkaznictví zdravotním pojišťovnám

f) vedoucí personálního oddělení

4.8. Technický odbor – technický náměstek

Technický náměstek řídí a kontroluje provozně technickou a správní činnost, související s provozem, údržbou a rozvojem nemocnice. Dále pak materiálně technické zásobování. Dbá na ekonomické využívání přidělených prostředků v souladu s platnými předpisy. Odpovídá za vyhovující provozní a technický stav budov a zařízení, za optimální využívání energií a správnou likvidaci odpadů, a to v souladu se schváleným finančním plánem a předpisy zřizovatele. Taktéž odpovídá za zabezpečení chodu počítačové sítě nemocnice včetně jejího rozšiřování. Zajišťuje vytváření programů dle specifických požadavků organizace. Zabezpečuje správu nemocničního informačního systému, ekonomických agend, intranetu, telefonního a internetového spojení, včetně pořizování a údržby informační a reprodukční techniky.

Technický náměstek je pověřený ředitelem k výkonu příkazce operace při výkonu předběžné řídící kontroly (viz Kompetenční řád a směrnice Oběh účetních dokladů).

Technickému náměstkovi jsou přímo podřízeni:

a) vedoucí provozář

b) vedoucí strojně-technického oddělení

c) vedoucí oddělení údržby a služeb

d) vedoucí léčebné výživy

e) vedoucí skladu MTZ

f) stavební technik

g) vedoucí oddělení informačních technologií

Vedoucí jednotlivých oddělení a samostatných úseků odpovídají za řádný chod přiděleného úseku činnosti, případně řídí a kontrolují chod pracovišť, přiřazených jim dle organizačního schématu, který je nedílnou součástí tohoto organizačního řádu.

8. Zásady vnitřního styku, vztahy mezi vnitroorganizačními útvary, porady

Poskytování informací

a) v duchu právních předpisů upravujících přístup k informacím:

· informace o zaměstnancích předává přímý nadřízený, či ekonomický odbor – personální oddělení na základě písemné žádosti ze strany úřadu (soud, finanční úřad, OSSZ…)

Předávání funkcí

O provedení změny informuje vedoucí personálního oddělení, či osoba jím určená:

- vedoucí oddělení fakturace, účetnictví, daní a cenové tvorby z důvodu:

· zajištění předání majetku podle karty operativní evidence (předávací inventura)

· prověření závazků pracovníka (nájemné, půjčky FKSP, atd.)

- vedoucí mzdové účtárny z důvodu:

· provedení převodu, ukončení či změně platového zařazení pracovníka ve mzdovém programu

Změny související se zrušením samostatného personálního odboru a funkce personálního náměstka, stejně jak zrušení samostatného odboru informačních technologií a funkce náměstka pro informační technologie nebudou zapracovány do stávajících platných řádů, směrnic a metodických pokynů. Veškeré úkoly a pracovní povinnosti z nich vyplývající budou prováděny v souladu s výše vymezenou působností a aktuálními popisy pracovních činností jednotlivých pracovníků. 
Příloha č. 1 k Organizačnímu řádu – dodatku č. 2 
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