RK-28-2006-30

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zemědělství 

pro: jednání rady kraje č. 28/2006 dne 19. 9. 2006

zpracoval(a): J. Mikyna, P. Pokorná
předkládá: P. Bureš

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 20. 12. 2005 schválila usnesením č. 1687/40/2005/RK zajištění vypracování Studie ochrany před povodněmi na území kraje Vysočina a současně si vymínila předložení podkladů pro zadání této zakázky kraje. Rada kraje na svém zasedání dne 17. 1. 2006 vzala usnesením 0061/02/2006RK na vědomí rozsah předmětu výše uvedené zakázky. Studie ochrany před povodněmi je uvedena v příloze R1 Seznam strategických a koncepčních materiálů schváleného rozpočtu kraje Vysočina na rok 2006.

Smlouvu o dílo na zakázku „Studie ochrany před povodněmi na území kraje Vysočina“ uzavřel dne 10. 4. 2006 s krajem Vysočina jako zhotovitel AQUATIS, a.s. se sídlem Botanická 834/56, 602 00 Brno, IČ: 46347526. Zakázka se v současné době zpracovává. Ke dni 29. 6. 2006 došlo ke změně názvu obchodní firmy společnosti AQUATIS a.s. na Pöyry Environment a.s., vše ostatní včetně sídla společnosti, IČ a závazků zůstalo v platnosti, takže není nutné uzavírat dodatek k platné smlouvě o dílo.   
Cílem studie ochrany před povodněmi na území kraje Vysočina je zhodnotit stav ochrany před povodněmi na území kraje, stanovit slabá místa, vymezit cíle ochrany před povodněmi a navrhnout následná potřebná opatření včetně ekonomické analýzy.

V roce 2006 má být podle platné smlouvy o dílo dokončena I. část zakázky a provedeno dílčí plnění ve výši 749,7 tis. Kč (uspořádání hydrologických dat, srážkoodtokové stavy, stav ochrany před povodněmi a vodní režim krajiny a srážkoodtokové vztahy a jejich dopad na průběh povodně). Termín dokončení celé zakázky je 25. 5. 2007. Kopie uvedené smlouvy o dílo je přílohou č. 1 předkládaného materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Celková cena studie ochrany před povodněmi je podle výše uvedené smlouvy o dílo 1.999.200,- Kč, v roce 2006 bude dokončena část díla ve výši 749,7 tis. Kč.  

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství proto navrhuje Radě kraje Vysočina schválit rozpočtovou změnu, která spočívá v povýšení kapitoly Zemědělství, § 2339 Záležitosti vodních toků a vodohospodářských děl o částku 750 tis. Kč za účelem zajištění finančních prostředků k úhradě dílčí části Studie ochrany před povodněmi na území kraje Vysočina snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n. o částku 750 tisíc Kč.

Stanoviska:

Návrh rozpočtové změny byl konzultován s radním pro oblast vodního hospodářství Ivo Rohovským a dotčeným odborem krajského úřadu. Jejich připomínky byly do předkládaného materiálu zapracovány.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu řešení. V příloze R1 ke schválenému rozpočtu na rok 2006 s názvem Seznam strategických a koncepčních materiálů  byla tato položka uvedena. Aktuální stav na kapitole Rezerva a rozvoj kraje, položka Strategické a koncepční materiály k 8. 9. 2006 je 7 831 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje 

zvýšení výdajové části rozpočtu kraje na kapitole Zemědělství, § 2339 Záležitosti vodních toků a vodohospodářských děl o částku ve výši 750 tisíc Kč za účelem zajištění finančních prostředků k úhradě I. části Studie ochrany před povodněmi na území kraje Vysočina (zhotovitel Pöyry Environment a.s., Botanická 834/56, Brno 602 00, IČ: 46347526) při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Strategické a koncepční materiály, § 6409 Ostatní činnosti j.n. o stejnou částku 750 tisíc Kč.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství a odbor ekonomický

termín: září 2006 

počet stran: 2


počet příloh: 1
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