RK-28-2006-33

Fond Vysočiny - jmenování náhradníků v řídicích výborech grantových programů Výzkum a vývoj pro inovace 2006 a Certifikace – osvědčení 2006

pro: jednání rady kraje č. 28/2006 dne 19. 9. 2006

zpracoval(a): T. Čihák
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Dne 20. 6. 2006 schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina č. 4/2006 vyhlášení grantového programu Výzkum a vývoj pro inovace 2006 a současně jmenovalo členy řídicího výboru (usnesení č. 0323/04/2006/ZK – Zastupitelstvo kraje schvaluje vyhlášení grantového programu na podporu konkurenceschopnosti subjektů na Vysočině formou příspěvku na realizaci výzkumných a vývojových činností, které povedou k budoucímu možnému využítí výsledku výzkumu či vývoje jako nové inovace – Výzkum a vývoj pro inovace 2006, dle materiálu ZK-04-2006-72, př. 1; jmenuje řídicí výbor grantového programu „Výzkum a vývoj pro inovace 2006“ ve složení: ODS – Jaroslav Huňáček (JI), Zdeněk Kadlec (HB); KDU-ČSL – Milan Linhart (HB), Jaroslav Hulák (ZR); KSČM – Ivo Novotný (TR), Pavel Šlechtický (JI); ČSSD – Libor Pech (PE), Josef Vašíček (HB); SNK – ED – Petr Syrovátka (JI), Libor Honzárek (HB); Jaroslava Huláka (ZR) předsedou řídicího výboru grantového programu „Výzkum a vývoj pro inovace 2006“; garantem grantového programu „Výzkum a vývoj pro inovace 2006“ odbor regionálního rozvoje a zástupcem garanta Magdalenu Svatoňovou (JI) s právem hlasovacím a Martinu Kršňákovou (TR) s právem poradním a pověřuje radu kraje, aby v případě rezignace člena řídicího výboru jmenovala náhradníka).

Zastupitelstvo kraje Vysočina č. 6/2006 schválilo dne 11. 7. 2006 vyhlášení dalšího grantového programu, tentokrát Certifikace – osvědčení 2006 a současně jmenovalo členy řídicího výboru tohoto grantového programu (usnesení č. 0367/06/2006/ZK – Zastupitelstvo kraje schvaluje vyhlášení grantového programu Certifikace – osvědčení 2006, programu na podporu konkurenceschopnosti malých a středních podniků na Vysočině formou příspěvku na získání certifikace řady ISO 9000, ISO 14001, OHSAS 18001, HACCP, ISO 22000 nebo validace EMAS, dle materiálu ZK-06-2006-34, př. 1; jmenuje řídicí výbor grantového programu „Certifikace – osvědčení 2006“ ve složení: ODS – Vladislav Nechvátal (JI), Oldřich Sedlák (ZR); KDU-ČSL – Josef Kott (PE), Pavel Šereda (PE); SNK – ED – Pavel Gregor (TR), Libor Honzárek (HB); ČSSD – Zdeněk Chlád (HB), Libor Joukl (HB); KSČM – Pavel Hodáč (PE), Jaroslav Miklík (ZR); Vladislava Nechvátala (JI) předsedou řídicího výboru grantového programu „Certifikace – osvědčení 2006“; garantem grantového programu „Certifikace – osvědčení 2006“ odbor regionálního rozvoje a zástupcem garanta Martinu Kršňákovou (TR) s právem hlasovacím a Tomáše Čiháka (JI) s právem poradním a pověřuje radu kraje, aby v případě rezignace člena řídicího výboru jmenovala náhradníka).
V obou případech je garantem odbor regionálního rozvoje a zástupcem garanta (zároveň členem řídicích výborů) Martina Kršňáková. Ta je v současné době na dlouhodobé stáži v Bruselu a není schopna zastávat funkci zástupce garanta.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Aby byl zajištěn bezproblémový průběh jednání řídicích výborů a omezila se možnost, že by byl řídicí výbor neusnášeníschopný (v případě grantového programu Certifikace – osvědčení 2006), domluvila se Martina Kršňáková s kolegy z odboru regionálního rozvoje Magdalénou Svatoňovou a Tomášem Čihákem, že ji v obou řídicích výborech na jejích postech nahradí. 

Dle výše uvedených usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina č. 4/2006 (0323/04/2006/ZK), resp. Zastupitelstva kraje Vysočina č. 6/2006 (0367/06/2006/ZK) je Rada kraje Vysočina pověřena zastupitelstvem kraje jmenovat náhradníka. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje

Tomáše Čiháka (JI) zástupcem garanta s právem poradním v řídicím výboru grantového programu Výzkum a vývoj pro inovace 2006 a Magdalénu Svatoňovou (JI) zástupcem garanta s právem hlasovacím v řídicím výboru grantového programu Certifikace - osvědčení 2006.
odpovědnost: ORR

termín: 19. 9. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 0
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