RK-28-2006-40

Návrh na změnu Organizačního řádu Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 28/2006 dne 19. 9. 2006

zpracoval(a): K. Lisá
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Usnesením Rady kraje Vysočina č. 0272/09/2004/RK ze dne 9. 3. 2004 byl vydán v úplném znění organizační řád Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, který nabyl účinnosti dnem schválení.

V souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích a článkem 9 zřizovací listiny, schválené usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 073/02/2003/ZK, předkládá odbor kultury a památkové péče radě kraje návrh na změnu organizačního řádu Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina. Důvodem navrhovaných změn je připravovaný převod majetku, práv a závazků vztahujících se k činnosti Muzea Vysočiny Jihlava, pobočky Polná, do majetku města Polná, proto odbor kultury a památkové péče navrhuje vyčlenění pobočky z organizační struktury Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace. Zároveň se do návrhu nového organizačního řádu muzea promítnou i změny v předmětu činnosti organizace schválené dodatkem č. 2 Zřizovací listiny Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace (usnesení č. 0145/02/2005/ZK, ze dne 29. 3. 2005) a nově koncipovaná náplň jednotlivých oddělení, včetně nově zřízeného archeologického a propagačně-programového oddělení. Předložený materiál doplňuje rovněž schéma struktury organizace, které však není dle § 16 organizačního řádu jeho nedílnou součástí (RK-28-2006-40, př. 2). 

Organizační řád byl zpracován podle jednotné osnovy a vychází z návrhu ředitele Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, ve smyslu článku 9 zřizovací listiny. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje Radě kraje Vysočina vydat s účinností od 1. 1. 2007 nový Organizační řád Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-28-2006-40, př. 1, kterým bude nahrazen dosavadní organizační řád této příspěvkové organizace. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává
Organizační řád Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, s účinností od 1. 1. 2007, dle materiálu RK-28-2006-40, př. 1.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče; ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace

termín: 1. 1. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 2
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