RK-28-2006-43

Smlouva na provoz bufetu

pro: jednání rady kraje č. 28/2006 dne 19. 9. 2005

zpracoval(a): J. Homolková, I. Šmídová
předkládá: E. Šarapatková

Popis problému:

Dohodou byla k 1.8.2006 ukončena Smlouva o nájmu nebytových prostor v sídle kraje Vysočina určených pro provoz bufetu (dohoda o ukončení smlouvy schválena usnesením č. 1120/23/2006/RK dne 1.8.2006). Nájem uvedených nebytových prostor je podmínkou pro provozování bufetu, tudíž byl provoz bufetu panem Bartákem ukončen. O provozování bufetu v sídle kraje projevila zájem Střední škola obchodu a služeb v Jihlavě, příspěvková organizace zřizovaná krajem Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu navrhuje uzavřít Smlouvu o zajištění provozu bufetu podle materiálu RK-28-2006-43,př1. 

Výběr dodavatele zajištění služeb bufetu nepodléhá v tomto případě zákonu č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, na základě obecné výjimky z působnosti zákona dle ustanovení § 18 odst. 1 písm. j) (zadavatel není povinen zadávat podle tohoto zákona veřejné zakázky, jestliže jejich předmětem je poskytnutí dodávek nebo služeb zadavateli osobou, která vykonává převážnou část své činnosti ve prospěch zadavatele a ve které má zadavatel výlučná majetková práva).

Rozhodnutí o uzavření smlouvy o zajištění provozu bufetu je podle ustanovení § 59 odst. 3  zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v kompetenci rady kraje. 

Stanoviska:

Nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

uzavřít Smlouvu o zajištění provozu bufetu podle materiálu RK-28-2006-43, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu

termín: 30.9.2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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