RK-28-2006-53

Informace o záměru využití budovy uvolněné ZŠ Jihlava, Křížová 33 na třídě Legionářů 36

pro: jednání rady kraje č. 28/2006 dne 19. 9. 2006

zpracoval: M. Pech
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Na zasedání Rady kraje Vysočina dne 27. 6. 2006  přijala rada kraje usnesení č. 0996/20/2006/RK, kterým souhlasí s nabídkou statutárního města Jihlava na využití uvolněné budovy ZŠ Jihlava, Křížová 33 na třídě Legionářů 36 pro Gymnázium Jihlava. Usnesením č. 1180/24/2006/RK byl schválen návrh rozpočtového opatření, kterým byl Gymnáziu Jihlava zvýšen příspěvek na provoz o 974 tis Kč na úhradu nákladů spojených se zajištěním provozu nově získaných učeben v této budově. Mezitím podepsal ředitel gymnázia s městem Jihlava smlouvu o pronájmu budovy na dobu určitou do 30. 11. 2006 
a zahájil přípravné práce pro nastěhování části gymnázia do nových prostor. Z tohoto důvodu OŠMS doporučil řediteli gymnázia požádat o prodloužení nájemní smlouvy minimálně do 30. 6. 2007 (žádost o prodloužení nájemní smlouvy tvoří přílohu 1 materiálu RK-28-2006-53) a zatím nepřevedl schválený navýšený provozní příspěvek na účet gymnázia do té doby, než bude rozhodnuto o prodloužení nájemní smlouvy. V budově proběhlo vymalování učeben v částce cca 48 tis. Kč. Ostatní páce a nákup nábytku do učeben byly zatím pozastaveny.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS podporuje nabytí uvolněné budovy na třídě Legionářů 36 do majetku kraje pro potřeby Gymnázia Jihlava. Tento krok vyřeší prostorové problémy gymnázia a umožní škole další rozvoj studijních programů, zejména rozvoj sportovních tříd a vícejazyčného gymnázia, s kterými počítá Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy kraje Vysočina.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána
Návrh usnesení:

Rada kraje.

bere na vědomí
informaci o záměru využití budovy uvolněné ZŠ Jihlava, Křížová 33 na třídě Legionářů 36;

souhlasí

s žádostí o prodloužení termínu pronájmu budovy Legionářů 36 dle materiálu 
RK-28-2006-53, př. 1; a

pověřuje

Martinu Matějkovou a Miroslava Houšku jednáním s představiteli statutárního města Jihlavy o podmínkách převodu budovy uvolněné ZŠ Jihlava, Křížová 33 na třídě Legionářů 36.
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