RK-29-2006-07

Prodej bytové jednotky v k. ú. Černovice u Tábora a obci Černovice

pro: jednání rady kraje č. 29/2006 dne 3. 10. 2006 

zpracoval(a): M. Jaroš 
předkládá: P. Kolář 

Popis problému:

Vysočina je podle zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě rozhodnutí Ministerstva práce a sociálních věcí ČR č. 01/2001 vlastníkem nemovitostí, ke kterým měla příslušnost hospodaření dřívější příspěvková organizace státu s názvem Diagnostický ústav sociální péče Černovice. 

Krajský úřad kraje Vysočina, Odbor majetkový (dále jen OM) v letech 2004 a 2005 na základě usnesení zastupitelstva kraje uskutečnil prodej bytů, nebytových jednotek a rodinných domků v k. ú. Černovice u Tábora a obci Černovice ve správě výše uvedené příspěvkové organizace. Ze všech bytů a RD navržených k prodeji zůstala dosud neprodána 1 bytová jednotka, kdy OM v souladu se zákonem č. 72/1994 Sb., kterým se upravují některé spoluvlastnické vztahy k budovám a některé vztahy k bytům a nebytovým prostorům a doplňují některé zákony (zákon o vlastnictví bytů), ve znění pozdějších předpisů, zaslal nabídku převodu bytové jednotky č. 579/1, spoluvlastnického podílu ke společným částem domu č.p. 579 v rozsahu 6828/15094, spoluvlastnického podílu na pozemku par. č. st. 763 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 78 m2 v rozsahu 6828/15094 a dále ideální ½ přiléhajícího pozemku par. č. 210/11 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 206 m2 stávajícímu nájemci. Nájemce jejich odkoupení, z důvodu špatných sousedských vztahů, odmítl. 

Protože od zaslání uvedené nabídky již uplynula zákonem stanovená doba 6 měsíců, po kterou měl nájemce výhradní předkupní právo, je možné uskutečnit prodej zmíněných nemovitostí i s nájemcem bytu do vlastnictví třetí osoby. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje výše uvedené nemovitosti v k. ú. Černovice u Tábora a obci Černovice, dle článku II odst. 3b) Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina,  prodat na základě výběrového řízení – obálkovou metodou. 

Jako minimální kupní cenu OM navrhuje použít cenu z nabídky předložené stávajícímu nájemci (226 464,- Kč) plus částku předpokládaných nákladů vynaložených na pořízení podkladů a na inzerci, celkem tedy cca 240 000,- Kč. 

Dle Čl. V, bodu 11 Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina rada kraje jmenuje komisi, která provede otevření a vyhodnocení doručených nabídek a radě kraje předloží ke schválení pořadí zájemců. Návrh na jmenování komise je obsahem materiálu RK-29-2006-07, př. 2. 

Dle Čl. V, bodu 1 Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina bude v regionální příloze deníku „Vysočina“, v týdenníku „Týden na Pelhřimovsku“ a v měsíčníku „Kraj Vysočina“ uveřejněn inzerát na prodej výše uvedených nemovitostí v k. ú. Černovice u Tábora. 

Návrh předpokládá rozhodnutí zveřejnit záměr prodeje nemovitostí, na úřední desce krajského úřadu, schválení způsobu prodeje, závazného obsahu nabídky a jmenování komise pro otevření a vyhodnocení nabídek. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje 

zveřejnit záměr prodeje bytové jednotky č. 579/1 včetně spoluvlastnického podílu ke společným částem domu č.p. 579 v rozsahu 6828/15094, spoluvlastnického podílu na pozemku par. č. st. 763 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 78 m2 v rozsahu 6828/15094 a dále ideální ½ pozemku par. č. 210/11 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 206 m2 v k. ú. Černovice u Tábora a obci Černovice na úřední desce krajského úřadu;
schvaluje
· způsob výběru zájemce o koupi, ve smyslu článku 5. Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, výběrem zájemce obálkovou metodou; 
· závazný obsah nabídky na koupi bytové jednotky č. 579/1 včetně spoluvlastnického podílu ke společným částem domu č.p. 579 v rozsahu 6828/15094, spoluvlastnického podílu na pozemku par. č. st. 763 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 78 m2 v rozsahu 6828/15094 a dále ideální ½ pozemku par. č. 210/11 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 206 m2 v k. ú. Černovice u Tábora a obci Černovice dle materiálu 
RK-29-2006-07, př. 1;
jmenuje

komisi pro otevření a vyhodnocení nabídek dle materiálu RK-29-2006-07, př. 2.
odpovědnost: odbor majetkový 

termín: 31. 12. 2006 

počet stran: 2 


počet příloh: 2 
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