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Závazný obsah nabídky odprodeje nemovitého majetku 
Rada kraje Vysočina usnesením č. xxxx/29/2006/RK ze dne 3. 10. 2006 rozhodla o odprodeji nemovitého majetku formou výběrového řízení. Výběr zájemce bude realizován obálkovou metodou. 

Nabídku zájemce předkládá v zalepené obálce označené „Neotevírat – Výběrové řízení na prodej bytové jednotky v k. ú. Černovice u Tábora“ a doručené do sídla Krajského úřadu kraje Vysočina (na podatelnu) nejpozději dne 21. 11. 2006 v 9.00 hod. 

Za účelem jednotného zpracování nabídek včetně platebních podmínek, je stanoven závazný obsah nabídky takto: 

Nabídka koupě bytové jednotky č. 579/1 včetně spoluvlastnického podílu ke společným částem domu č.p. 579 v rozsahu 6828/15094, spoluvlastnického podílu na pozemku par. č. st. 763 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 78 m2 v rozsahu 6828/15094 a dále ideální ½ pozemku par. č. 210/11 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 206 m2 v  k. ú. Černovice u Tábora 

Identifikace zájemce: 

· fyzická osoba uvede jméno, příjmení, rodné číslo, bydliště, v případě osoby samostatně výdělečně činné přiloží úředně ověřený doklad o oprávnění k výkonu této činnosti (např. osvědčení, živnostenský list apod.) 

· právnická osoba uvede název, IČ, sídlo a přiloží úředně ověřený aktuální výpis z obchodního rejstříku 

Zájemce přiloží: 

· čestné prohlášení, že jeho majetek není postižen nařízením výkonu rozhodnutí, dále, že na jeho majetek nebyl prohlášen konkurz ani proti němu nebylo zahájeno konkurzní či vyrovnávací řízení nebo nebyl návrh na konkurz zamítnut pro nedostatek majetku a není v likvidaci. 

· kopii dokladu o úhradě jistiny ve výši 2.400,- Kč na účet prodávajícího vedeného u Volksbank CZ, a. s., č. ú. 4050004980/6800 depozitní účet, VS 11515, popř. kopii o úhradě jistiny hotově na pokladně prodávajícího, termín úhrady jistiny je stanoven na den 20. 10. 2006 do 11.00 hod. 

Zájemce v nabídce předloží a odsouhlasí: 

· návrh nabízené kupní ceny za koupi nemovitosti a termín úhrady kupní ceny (min. nabídková cena byla stanovena ve výši 240.000,- Kč) 

· zájemce souhlasí, že návrh na vklad kupní smlouvy do katastru nemovitostí bude prodávajícím podán až poté, co bude kupní cena uhrazena v plné výši. 

Datum, místo vyhotovení nabídky, podpis zájemce. 
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