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Uzavření nájemní smlouvy na pozemek par. č. 699/5 pro stavbu silnice "II/150 Vilémovice - Pavlíkov"


pro: jednání rady kraje č. 29/2006 dne 3. 10. 2006

zpracoval(a): V. Chmela
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. Mezi investičními akcemi připravovanými k zahájení v roce 2006 je i stavba silnice "II/150 Vilémovice - Pavlíkov". Při této stavbě bude mimo jiné dotčen i pozemek par. č. 699/5 v katastrálním území Vilémovice u Ledče nad Sázavou ve vlastnictví Pozemkového fondu České republiky se sídlem Praha 3, Husinecká 1024/1a, PSČ 130 00. Během probíhající majetkoprávní přípravy stavby bylo zjištěno, že pozemek par. č. 699/5 v katastrálním území Vilémovice u Ledče nad Sázavou není možné v současné době vykoupit. Z tohoto důvodu je nutné uzavřít na pozemek par. č. 699/5 v katastrálním území Vilémovice u Ledče nad Sázavou nájemní smlouvu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje k zajištění plynulé majetkoprávní přípravy silnice "II/150 Vilémovice - Pavlíkov" uzavřít nájemní smlouvu na pozemek par. č. 699/5 o výměre 696 m2 v katastrálním území Vilémovice u Ledče nad Sázavou za cenu 3,- Kč/m2/rok. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou s tím, že k majetkoprávnímu vypořádání dojde po realizaci stavby.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít nájemní smlouvu s Pozemkovým fondem České republiky na pozemek 699/5 
v k. ú. Vilémovice u Ledče nad Sázavou na dobu neurčitou za cenu 3,- Kč/m2/rok.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: říjen 2006

počet stran: 1


počet příloh: 0








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 31.10.2006

