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S T A V E B N Í  Z Á M Ě R

Název stavby:

Dětský domov Telč – vestavba v podkroví

Místo stavby:


Telč, Štěpnická ulice č.p. 111, budova dětského domova

Charakter stavby:
Vestavba obytné části pro bydlení třetí výchovné skupiny v podkroví objektu, stavební úpravy a změna užívání části stávajícího podkroví

Investor:


Vysočina

Správce:


Dětský domov, Telč, Štěpnická 111

Předpokládané náklady:     cca 3 mil. Kč 

Zdroje financování:

rozpočet kraje

Majetkoprávní podmínky:
budova ve vlastnictví kraje Vysočina

Zdůvodnění akce:

Kapacita Dětského domova v Telči je 24 dětí. Na základě zákona 109/2002 Sb. o výkonu ústavní výchovy nebo ochranné výchovy ve školských zařízeních a o preventivně výchovné péči  ve školských zařízeních a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů jsou děti rozděleny do třech skupin po 8 dětech. Dvě výchovné skupiny jsou umístěny ve zcela vyhovujících prostorných podmínkách. Třetí skupina využívá jako jeden pokoj k bydlení nově vybudovanou sušárnu prádla. Dále pro tuto skupinu chybí obývací místnost a sociální zařízení.

Prostorově nevyřešená je kancelář ředitele, návštěvní místnost a prostor pro zájmovou činnost všech dětí.

Stručný popis stavby:

Nad stávající verandou a kuchyní bude provedena v podkroví vestavba dvou pokojů včetně sociálního zařízení. Vstup do těchto prostor by byl z nově vybudovaného dřevěného schodiště  z verandy. Pro obývací pokoj rodinné skupiny bude využita stávající kancelář ředitele. Pro kancelář ředitele a návštěvní a denní společnou místnost budou zrekolaudovány stávající prostory sušárny prádla. Svislé konstrukce jsou navrženy z keramických cihel (Porotherm), omítky štukové, okna střešní dřevěná, střešní krytina-pálená taška Tondach. Vytápění bude řešeno propojením na stávající rozvody. Vnitřní vodovod a vnitřní kanalizace bude též napojena na stávající rozvody. Elektroinstalace bude napojena ze stávajícího rozvaděče. 

Zdroje financování:

Rozpočet kraje.  V roce 2006 náklady na zpracování projektové dokumentace a vydání stavebního povolení. V roce 2007 realizace. 

Časový plán:

· zpracování projektové dokumentace 10/2006

· stavební řízení 11/2006

· schválení realizace – rozpočet 12/2006

· zahájení stavby 05/2007

· dokončení stavby vč. kolaudace 10/2007

