RK-29-2006-24

Návrh na úpravu investičního plánu na rok 2006 u Ústavu sociální péče Lidmaň, příspěvkové organizace


pro: jednání rady kraje č. 29/2006 dne 3. 10. 2006

zpracoval(a): M. Brož
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 30. 5. 2006 usnesením číslo 0806/17/2006/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2006 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-17-2006-30, př. 1. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí. 

Ústav sociální péče Lidmaň má v plánu čerpání investičního fondu v roce  2006 schválen odvod do rozpočtu zřizovatele ve výši 208 tis. Kč.   

V průběhu loňského roku Ústav sociální péče Lidmaň realizoval komplexní rekonstrukci a modernizaci počítačové sítě v rámci všech stávajících prostor ústavu. V roce 2006 došlo k dokončení výstavby nového ubytovacího objektu. V současné době je proto žádoucí a potřebné dokončit již započatou modernizaci počítačové sítě a provést rozšíření počítačové sítě i do prostor nového ubytovacího objektu. Jedná se o připojení dvou počítačů v nové budově do sítě, včetně kabeláže, konektorů, dalšího potřebného materiálu a práce. Součástí je i dodávka UPS na zálohování síťového switche včetně kabelů. Celkové náklady na toto rozšíření propojení počítačové sítě na novou budovu činí 20. 000,- Kč a Ústav sociální péče Lidmaň by je plně finančně pokryl ze svého investičního fondu. 

Z těchto výše uvedených důvodů žádá Ústav sociální péče Lidmaň, příspěvková organizace, o schválení změny plánu čerpání investičního fondu v roce 2006 – zařazení akce rozšíření počítačové sítě do nové budovy ve výši 20.000,- Kč. Jedná se o dokončení investiční akce vybavení počítačové sítě schválené v roce 2005 ve výši 343 000 Kč a realizované v témže roce. Proto bude i dokončení budování počítačové sítě pro další budovu financováno z investičního fondu a zaúčtováno jako investice.

Celkové čerpání investičního fondu Ústavu sociální péče Lidmaň, příspěvkové organizace, by se tak zvýšilo z plánovaných 208 tis. Kč na 228 tis. Kč.  Schválené a upravené čerpání investičního fondu je uvedeno v příloze 1 materiálu RK-29-2006-24.

Podle Pravidel Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina je třeba přehodnocené čerpání prostředků investičního fondu na rok 2006 odsouhlasit radou kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje udělit souhlas se změnou použití investičního fondu Ústavu sociální péče Lidmaň, příspěvkové organizace, na rok 2006 dle přílohy 1 materiálu RK-29-2006-24. Udělením souhlasu má příspěvková organizace vytvořenou možnost realizace svých investičních záměrů v souladu s právními předpisy kraje.  

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu použití investičního fondu u Ústavu sociální péče Lidmaň, příspěvkové organizace, na rok 2006 dle materiálu RK-29-2006-24, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitel Ústavu sociální péče Lidmaň

termín: do 31. 12. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 1
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