RK-29-2006-37

Návrh na provedení rozpočtového opatření v kapitole Regionální rozvoj 

pro: jednání rady kraje č. 29/2006 dne 3. 10. 2006

zpracoval(a): V. Novák, I. Mahelová
předkládá: M. Černý

Popis problému:

Pro zpřesnění informací o stavu cestovního ruchu v kraji má odbor regionálního rozvoje možnost nakoupit od Ekonomicko správní fakulty Masarykovy univerzity Brno analýzu potenciálu a předpokladů cestovního ruchu v kraji Vysočina a z ní vyplývající návrh turistické regionalizace a rajonizace v kraji. Související databáze (ubytovací zařízení cestovního ruchu, hosté a návštěvnost v hromadných ubytovacích zařízeních v kraji Vysočina, sportovně-rekreační a dopravní infrastruktura v kraji Vysočina, hlavní druhy cestovního ruchu v kraji Vysočina,…) budou zpracovány v podobě kartografických výstupů, grafů a tabulek. Analýza představuje částku 59 000 Kč bez DPH, 70 120 Kč vč. DPH.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Za účelem zajištění finančních prostředků k úhradě uvedené analýzy Odbor regionálního rozvoje navrhuje Radě kraje Vysočina schválit rozpočtovou změnu spočívající v přesunu  finančních prostředků v rámci kapitoly Regionální rozvoj, a to snížením § 2139 Ostatní záležitosti zahraničního obchodu a zvýšením § 2140 Vnitřní obchod, služby a cestovní ruch o stejnou částku 70 120 Kč.
Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje 

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Regionální rozvoj spočívající ve zvýšení § 2140 Vnitřní obchod, služby a cestovní ruch o částku ve výši 70 120 Kč za účelem zajištění finančních prostředků k úhradě Analýzy cestovního ruchu na území kraje Vysočina (zpracovatel Masarykova univerzita Brno, ekonomicko-správní fakulta, Žerotínovo náměstí 617/9, 601 77 Brno, IČ: 00216224) při současném snížení § 2139 Ostatní záležitosti zahraničního obchodu, pol. 5169 o stejnou částku.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje, odbor ekonomický

termín: 15. 10. 2006 

počet stran: 1


počet příloh: 0
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