RK-29-2006-41

Návrh na provedení rozpočtového opatření– navýšení příspěvku na provoz Akademii – VOŠ, Gymnáziu a SOŠ uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou

pro: jednání rady kraje č. 29/2006 dne 3. 10. 2006

zpracoval: Z. Čech, A. Vlachová
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Akademie – VOŠ, Gymnázium a SOŠ uměleckoprůmyslová Světlá nad Sázavou zastoupená ředitelem školy Ing. Jindřichem Vodičkou se obrátila na kraj Vysočina s žádostí o podporu ve formě finančního příspěvku ve výši 20 – 30 tis. Kč na tisk katalogu k výstavě Sklo, kámen a keramika, Světlá nad Sázavou 2006. Jedná se o výstavu prací světelské školy a jejich partnerských škol. Výstava probíhá každý druhý rok. Letošní třetí ročník bude probíhat od 2. do 10. října v Galerii ve Světlé nad Sázavou a v prostorách školy. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz materiálu RK-29-2006-41, př. 1). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byl Akademii – VOŠ, Gymnáziu a SOŠ UP Světlá nad Sázavou, IČ: 15060977 zvýšen příspěvek na provoz o částku 10 000,- Kč. Současně je třeba zvýšit výdaje kapitoly Školství o 10 000,-- Kč a toto navýšení krýt snížením kapitoly Zastupitelstvo kraje.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční podporu si sekretariát hejtmana vyžádal stanoviska odboru kultury a památkové péče a M. Matějkové, členky rady kraje, viz materiál RK-29-2006-41, př. 1.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje. Aktuální stav rezervy, uvedené v hlavní knize schváleného rozpočtu kraje Vysočina na rok 2006 v části E Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2006 je 143 167 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· provedení rozpočtového opatření spočívající ve snížení kapitoly Zastupitelstvo kraje (část E hlavní knihy rozpočtu – Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2006), snížení rezervy, § 6409 Ostatní činnosti j.n. o částku 10 000 Kč a v navýšení kapitoly Školství, § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště o tutéž částku;

· navýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz Akademii – VOŠ, Gymnáziu a SOŠ uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou o částku 10 000 Kč na tisk katalogu k výstavě Sklo, kámen a keramika.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor, odbor školství, mládeže a sportu

termín: 31. 10. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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