RK-29-2006-42

Návrh na provedení rozpočtového opatření - programové financování ze státního rozpočtu, Programu záchrany architektonického dědictví 2006
pro: jednání rady kraje č. 29/2006 dne 3. 10. 2006

zpracoval(a): P. Čermák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Ministerstvo kultury České republiky, v rozhodnutí č.j. 10082/2006 ze dne 1. srpna 2006, rozhodlo o poskytnutí účelového finančního příspěvku v rámci Programu záchrany architektonického dědictví 2006, na obnovu národní kulturní památky – Klášter s kostelem sv. Prokopa, k.ú. Podklášteří, obec Třebíč, okres Třebíč, kraj Vysočina, rejstříkové číslo ÚSKP 39500/7-3103, jejímu vlastníku, kraji Vysočina, Žižkova 1882/57, 587 33 Jihlava, ve výši 430 000,- Kč. Příspěvek je poskytován účelově na úhradu nákladů spojených s obnovou uvedené národní kulturní památky v rámci akce „Muzeum Vysočiny Třebíč, oprava oken“, uvedené v příloze M3 rozepisující položku Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kulturních organizacích kapitoly Nemovitý majetek.
Návrh řešení, zdůvodnění:

V důsledku rozhodnutí MK o poskytnutí účelového finančního příspěvku pro kraj Vysočina, v programovém financování ze státního rozpočtu, předpokládá návrh schválení následujícího rozpočtového opatření radou kraje: povýšení rozpočtu příjmů kraje Vysočina o částku       430 000,- Kč (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté dotace ze státního rozpočtu) a povýšení rozpočtu výdajů kraje Vysočina (kapitola Nemovitý majetek, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kulturních organizacích, § 3315 Činnosti muzeí a galerií, běžné výdaje) na akci „Muzeum Vysočiny Třebíč, oprava oken“ o částku 430 000,-Kč.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením a povýšením rozpočtu kraje Vysočina na rok 2006 o dotaci z Ministerstva kultury ČR v rámci programového financování ISPROFIN.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající v povýšení rozpočtu příjmů kraje Vysočina o účelovou dotaci z MKČR v rámci programového financování ISPROFIN ve výši 430 000,-Kč (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté dotace ze státního rozpočtu) a povýšení rozpočtu výdajů kraje Vysočina (kapitola Nemovitý majetek, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kulturních organizacích, § 3315 Činnosti muzeí a galerií, běžné výdaje) u akce zařazené do programového financování ISPROFIN „Třebíč, klášter s kostelem sv. Prokopa v Třebíči (zámek)“, která je součástí akce „Muzeum Vysočiny Třebíč, oprava oken“ o stejnou částku.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický
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