RK-30-2006-03

Informace o uzavření dodatku smlouvy o dílo na akci „Gymnázium, VOŠ a ISŠ Ledeč nad Sázavou –  Rekonstrukce elektroinstalace a ZTI“


pro: jednání rady kraje č. 30/2006 dne 17. 10. 2006

zpracoval: M. Šulc
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Rozpočet kraje Vysočina pro rok 2006 obsahuje i stavební akci „Gymnázium, VOŠ a ISŠ Ledeč nad Sázavou –  Rekonstrukce elektroinstalace a ZTI“. Uvedená akce je obsažena v příloze M1 rozpočtu rozepisující položku Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství kapitoly Nemovitý majetek.

V průběhu prací při provádění rekonstrukce elektroinstalace a ZTI hlavní školní budovy se vyskytly nepředvídatelné práce, které nebylo možno v prováděcí projektové dokumentaci předem přesně specifikovat a rozsah prací byl rozšířen o další práce, jejich nutnost byla v průběhu rekonstrukce v zájmu kvalitního výsledku akce konzultována s Miroslavem Houškou a následně provedena. Předmět rozsahu víceprací byl popsán a zdůvodněn v Zápisech z kontrolních dnů a ve stavebním deníku akce a schválen podpisem zástupců investora a zhotovitele.  Předmět díla se rozšiřuje zejména o tyto práce :

· Dodávka a montáž keramických obkladů

· Dodatečné rýhy pro elektroinstalaci, dodatečné štukování

· Oprava podlahy napadené  hnilobou

· Zvýšený přesun hmot

· Umístění serveru do datové skříně

· Snímání polohy dveří v EZS

· Aktivní prvky pro strukturovanou kabeláž

· Zálohování napájení v datových skříních

· Ventilace datových skříní

· Převodník pro optické médium

· Doplnění systému EZS

· Úpravy silnoproudu dle zápisu

Proti původnímu rozsahu prací nebyly prováděny práce v hodnotě 111 758,80 Kč a byly v dodatku odečteny.

OM předložil Miroslavu Houškovi, radnímu pro oblast financí a majetku,  k rozhodnutí návrh na uzavření dodatku smlouvy o dílo spočívající ve zvýšení celkové ceny díla o 365 661,- Kč včetně DPH. Celková cena za dílo je 3 823 156,--  Kč vč. DPH. Dodatek smlouvy byl podepsán dne 31. 8. 2006.

Návrh řešení, zdůvodnění:
O rozhodnutí o uzavření dodatku smlouvy o dílo v průběhu plnění veřejné zakázky je informována rada kraje.

Návrh usnesení předpokládá vzít na vědomí rozhodnutí Miroslava Houšky, radního pro oblast financí a majetku, o uzavření dodatku smlouvy o dílo.


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 
informaci o rozhodnutí Miroslava Houšky, radního pro oblast financí a majetku, o uzavření dodatku smlouvy o dílo na stavbu „Gymnázium, VOŠ a ISŠ Ledeč nad Sázavou –  Rekonstrukce elektroinstalace a ZTI“.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 17. 10. 2006
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