RK-30-2006-07

Vzájemné darování pozemků v k. ú. a obci Věchnov


pro: jednání rady kraje č.30/2006 dne 17. 10. 2006

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář

(příloha 2 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Obec Věchnov požádala prostřednictvím odboru majetkového Krajského úřadu kraje Vysočina  o bezúplatný převod pozemku v k. ú. a obci Věchnov z vlastnictví kraje Vysočina. Jedná se o pozemek par. č. 1224/1 – orná o výměře 5467 m2, který kraj získal Smlouvou o bezúplatném převodu nemovitostí ze správy Pozemkového fondu ČR  ze dne 24. 1. 2005 s tím, že bude využit pro činnost Školního statku Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343. V důsledku sloučení příspěvkových organizací (Školní statek a VOŠ, SZŠ, SOUO a OU) od 1. 1. 2006 je v současné pozemek ve správě Vyšší odborné školy, Střední zemědělské školy, Středního odborného učiliště opravárenského a Odborného učiliště, Bystřice nad Pernštejnem. Dr. Veselého 343 a je zapsán na LV 308 pro k. ú. Věchnov, obec Věchnov.

Obec svoji žádost zdůvodnila záměrem zainventovat pozemek a nabídnout jej zájemcům o výstavbu rodinných domků. V obci je značný zájem o výstavbu, ale obec dosud neměla možnost nabídnout zájemcům vhodné pozemky, vzhledem k tomu, že soukromí vlastníci nemají zájem pozemky pro výstavbu prodat. Obec má ve svém vlastnictví ještě sousední pozemky par. č. 1235/12 a par. č. 1235/6.  

OM prověřil žádost obce Věchnov z hlediska možné kompenzace ze strany žadatele. Na základě srovnávacího sestavení parcel bylo zjištěno, že mezi nevypořádanými pozemky ležícími pod silnicí kraje III/38810 jsou rovněž pozemky v k. ú. a obci Věchnov ve vlastnictví obce. Na základě geometrického plánu č. 194-61/2006 ze dne 5. 9. 2006 vypracovaného J. Benešovou, geodetické služby, Bří Čapků 2062/6, Žďár nad Sázavou za účelem zaměření části silnice III/38810 bylo zjištěno, že tělesem silnice jsou zastavěny pozemky ve vlastnictví obce o celkové rozloze 1822 m2. Jedná se o nově vzniklé pozemky, jejichž výčet je uveden v materiálu RK-30-2006-07, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít mezi Vysočinou a obcí Věchnov dvě darovací smlouvy, jimiž dojde k vzájemnému bezúplatnému převodu výše uvedených pozemků. Obec tímto získá do svého vlastnictví pozemek par. č. 1224/1 – orná o výměře 5467 m2 v k. ú. a obci Věchnov a jako kompenzaci za tento dar převede do vlastnictví kraje pozemky pod silnicí III/38810 o celkové výměře 1882 m2. Obec Věchnov s tímto způsobem vypořádání pozemků souhlasí, dle jejího tvrzení není jimi žádaný pozemek spravující organizací využíván a vypořádání formou převodu silnicí zastavěných pozemků je pro obec nejschůdnější varianta. Získáním pozemku par. č. 1224/1 do svého vlastnictví tak obec může pokračovat ve svém záměru zahrnout pozemek do územního plánu bytové výstavby obce a zainventovat jej. 
Pro účely převodu pozemku par. č. 1224/1 v k. ú. Věchnov je třeba zveřejnit záměr darování pozemku z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Věchnov po dobu 30 dnů na úřední desce krajského úřadu.

V případě realizací výše uvedených majetkoprávních převodů bude třeba dodatkem zřizovací listiny Správy a údržby silnice Žďár nad Sázavou a dodatkem zřizovací listiny VOŠ, SZŠ, SOU opravárenským a OU, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343 upravit rozsah majetku svěřeného těmto příspěvkovým organizacím do správy.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darovat obci Věchnov pozemek par. č. 1224/1 v k. ú. a obci Věchnov,  doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout o přijetí daru pozemků dle materiálu RK-30-2006-07, př. 1 do vlastnictví Vysočiny a zároveň o darování pozemku par. č. 1224/1 v k. ú. a obci Věchnov do vlastnictví obce Věchnov.

Stanoviska:

Spravující příspěvková organizace a odvětvový odbor (odbor školství, mládeže a sportu) souhlasí s převodem pozemku par. č. 1224/1 – orná v k. ú. Věchnov způsobem uvedeným v návrhu řešení. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit záměr darovat do vlastnictví obce Věchnov pozemek par. č. 1224/1 – orná půda o výměře 5467 m2 v k. ú. a obci Věchnov;
doporučuje

zastupitelstvu kraje 

· rozhodnout darovat pozemek par. č. 1224/1 – orná půda o výměře 5467 m2 v k. ú. a obci Věchnov z vlastnictví Vysočiny do vlastnictví obce Věchnov;

· rozhodnout přijmout dar pozemků dle materiálu RK-30-2006-07, př. 1 z vlastnictví obce Věchnov do vlastnictví Vysočiny.

odpovědnost: odbor majetkový
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