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Informace o uzavření dodatku smlouvy o dílo na akci „ÚSP Jinošov, úpravy ÚT a ZTI“


pro: jednání rady kraje č. 30/2006 dne 17. 10. 2006

zpracoval: P. Čermák
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Rozpočet kraje Vysočina pro rok 2006 obsahuje i stavební akci „ÚSP Jinošov, úpravy ÚT a ZTI“. Uvedená akce je obsažena v příloze M2 rozpočtu rozepisující položku Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních organizacích kapitoly Nemovitý majetek. Po zahájení prací bylo zjištěno značné poškození trámů stropních konstrukcí hnilobou a vyšší vrstva zásypů v některých místnostech než bylo uvažováno v PD. Byly zjištěny topné kanály v jiných trasách, než bylo uvedeno v dostupných dokumentacích, které nebylo možno dříve prověřit. Změnami v konstrukcích jsou vynuceny některé změny ve zdravotechnických instalacích. Dále byly zjištěny nesoudržné vrstvy zdiva v místech pod stávajícími keramickými obklady a bude nutno realizovat zpevnění těchto ploch před aplikací nových obkladů. Vzhledem k nutnosti projednat uvažované změny se zástupci památkové péče a vzhledem k rozsahu těchto změn je nutné doplnění původní projektové dokumentace s položkovým rozpočtem uvažovaných změn. Předmět díla se dodatkem č. 1 ke smlouvě o dílo doplňuje o tyto práce a změny:

· nové stropní konstrukce dle doplnění PD,

· nové provedení omítek pod keramický obklad nad rámec původní PD,

· zrušení všech nově objevených topných kanálů,

· vyrovnání výškových rozdílů podlah dle doplnění PD,

· úpravy zdravotechnických instalací s doplněním zařizovacích předmětů,

· menší stavební úpravy dle doplnění PD rozepsané ve výkazu výměr.

OM předložil Miroslavu Houškovi, radnímu pro oblast financí a majetku, návrh na uzavření dodatku smlouvy o dílo spočívající v prodloužení termínu pro dokončení díla na 15. 10. 2006, z původního termínu dle smlouvy o dílo 15. 8. 2006 a změně financování po dokončení jednotlivých ucelených částí. Cena za dílo bude řešena po odsouhlasení materiálů a technických řešení zástupci památkové péče. Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo byl podepsán dne 14. 8. 2006.

Návrh řešení, zdůvodnění:

O rozhodnutí o uzavření dodatku smlouvy o dílo v průběhu plnění veřejné zakázky je informována rada kraje. Návrh předpokládá vzít na vědomí rozhodnutí Miroslava Houšky, radního pro oblast financí a majetku, o uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na stavbu „ÚSP Jinošov, úpravy ÚT a ZTI“.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 
informaci o rozhodnutí Miroslava Houšky, radního pro oblast financí a majetku, o uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na stavbu „ÚSP Jinošov, úpravy ÚT a ZTI“.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 17. 10. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 1
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