RK-30-2006-26

Darování kanalizace v Bystřici nad Pernštejnem
pro: jednání rady kraje č. 30/2006 dne 17. 10. 2006

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Svaz vodovodů a kanalizací Žďársko, Vodárenská 2, Žďár nad Sázavou požádal kraj Vysočina o převod kanalizace v Bystřici nad Pernštejnem, žádost svazu je obsahem materiálu RK-30-2006-26,př.1. Jedná o kanalizační sběrač označený jako „B1“ z betonových trub DN 400 v délce 420 bm a kanalizační sběrač označený jako „C“ z betonových trub DN 400 v délce 446 bm, které vybudoval Školní statek Bystřice nad Pernštejnem a sběrače byly zkolaudovány v roce 1994. Školní statek Bystřice nad Pernštejnem byl na základě Rozhodnutí o sloučení příspěvkových organizací schváleného usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina 0339/05/2005/ZK, sloučen ke dni 1. 1. 2006 s příspěvkovou organizací Vyšší odborná škola, střední zemědělská škola, Střední odborné učiliště opravárenské a Odborné učiliště, Bystřice nad Pernštejnem, v současné době Vyšší odborná škola, Střední odborná škola zemědělsko-technická Bystřice nad Pernštejnem (dále jen škola). Dle účetní evidence školy (majetkového správce) jsou kanalizační sběrače vedeny v účetní ceně ve výši 1 566 317 Kč. Postupným budováním kanalizační sítě v Bystřici nad Pernštejnem se kanalizační sběrače „B1 a C“ staly součástí páteřní kanalizační sítě, která je ve vlastnictví Svazu vodovodů a kanalizací Žďársko, Žďár nad Sázavou. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Postup bezúplatného převodu stavby kanalizace byl projednán na společném jednání dne   5. 10. 2006 se zástupci Svazu vodovodů a kanalizací Žďársko, Žďár nad Sázavou, Města Bystřice nad Pernštejnem,  školy (majetkového správce kanalizace) a OM Krajského úřadu kraje Vysočina. Město Bystřice nad Pernštejnem převod kanalizace do vlastnictví svazku doporučuje, kanalizační sběrače se nacházejí v blízkosti rozvíjející se průmyslové zóny. 

Stavba kanalizace bude dodatkem zřizovací listiny vyjmuta ze správy školy.

Stanoviska:

S návrhem souhlasí majetkový správce i odvětvový odbor.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru darování kanalizačního sběrače „B1“ z betonových trub DN 400 v délce 420 bm a kanalizačního sběrače „C“ z betonových trub DN 400 v délce 446 bm v Bystřici nad Pernštejnem a
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat kanalizační sběrač „B1“ z betonových trub DN 400 v délce 420 m a kanalizační sběrač „C“ z betonových trub DN 400 v délce 446 m v Bystřici nad Pernštejnem do vlastnictví Svazu vodovodů a kanalizací Žďársko, Vodárenská 2, Žďár nad Sázavou.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 12. 12. 2006
počet stran: 1


počet příloh: 1
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