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Fond Vysočiny – projekt FV 074/130/06

pro: jednání rady kraje č. 30/2006 dne 17. 10. 2006

zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

V rámci grantového programu „Regionální kultura V.“ byla uzavřena mezi krajem Vysočina a Obcí Rapotice Smlouva o poskytnutí podpory FV 074/130/06 na projekt „Kulturní víkend“ s dobou realizace od března do června 2006 a termínem vyúčtování stanoveným do 60 dnů ode dne ukončení realizace projektu tj. do 31. srpna 2005. Závěrečná zpráva a vyúčtování projektu bylo však odboru kultury a památkové péče doručeno až dne 26. 9. 2006. Tím došlo k porušení ustanovení odst. 1 článku IV. Platební a technické podmínky: „Podpora bude Příjemci poskytnuta formou bezhotovostního převodu příspěvku na účet Příjemce po ukončení realizace projektu. Podmínkou převodu finančních prostředků na účet Příjemce je předložení dokladů o výši celkových nákladů projektu a jejich úhradě (podle výpisů ze svých bankovních účtů nebo svých pokladních dokladů) Vyúčtování celkových nákladů projektu a závěrečná zpráva budou předloženy na předepsaném formuláři včetně kopií prvotních účetních dokladů do 60 dnů po skončení doby vymezené pro realizaci projektu na adresu garanta grantového programu, kterým je:  odbor kultury a památkové péče Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedeného je zřejmé, že ze strany příjemce podpory došlo k podstatnému porušení smlouvy, a proto odbor kultury a památkové péče v souladu s ustanovením článku 6. Metodické příručky pro garanty grantových programů Fondu Vysočiny navrhuje radě kraje odstoupit od uzavřené Smlouvy o poskytnutí podpory ze dne 27. 3. 2006.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

odstoupit od Smlouvy o poskytnutí podpory č. FV 074/130/06 uzavřené s obcí Rapotice na realizaci projektu „Kulturní víkend“ v rámci grantového programu „Regionální kultura V.“.
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