RK-30-2006-33

Návrh na provedení rozpočtového opatření - poskytnutí finančního příspěvku účinkujícím z kraje Vysočina při jejich účasti na národní přehlídce v jiném kraji

pro: jednání rady kraje č. 30/2006 dne 17. 10. 2006

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Rada kraje Vysočina usnesením č. 1387/36/2004/RK dne 19. 10. 2004 schválila Pravidla Rady kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků v oblasti neprofesionálního umění (dále jen „pravidla“), která stanovují závazný postup kraje při poskytování finančních příspěvků pořadatelům krajských postupových a národních přehlídek v oblasti neprofesionálního umění a dále účinkujícím z kraje Vysočina při jejich účasti na národní přehlídce v jiném kraji.

V souladu s pravidly podalo občanské sdružení De Facto Mimo žádost o poskytnutí finančního příspěvku na částečnou úhradu nákladů spojených s účastí na národní přehlídce JIRÁSKŮV HRONOV 2006 ve dnech 14. – 16. 8. 2006. Na základě zaslaného vyúčtování nákladů spojených s účastí na národní přehlídce v jiném kraji náleží občanskému sdružení v souladu s pravidly finanční příspěvek ve výši 10.000 Kč na úhradu nákladů na dopravu a ubytování účinkujících. Finanční prostředky na poskytnutí příspěvku jsou zahrnuty ve schváleném rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2006.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje poskytnout v souladu s bodem 1 článku 7 pravidel občanskému sdružení De Facto Mimo finanční příspěvek ve výši 10.000 Kč na částečnou úhradu nákladů spojených s účastí na národní přehlídce JIRÁSKŮV HRONOV 2006.
Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s poskytnutím finančního příspěvku v rámci kapitoly Kultura.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout finanční příspěvek ve výši 10.000 Kč v rámci kapitoly Kultura, § 3319 – Ostatní záležitosti kultury, položky 5222 – Neinv. dotace občanským sdružením, občanskému sdružení De Facto Mimo, Brněnská 15, 586 01 JIHLAVA, na částečnou úhradu nákladů spojených s účastí na národní přehlídce „JIRÁSKŮV HRONOV 2006“.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče; odbor ekonomický

termín: 31. 10. 2006
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