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Dofinancování evropských projektů 

1. Gymnázium  dr. A. Hrdličky, Humpolec, Komenského 147
(škola zřizovaná krajem)

Název projektu: Fit for Europe – Health Consciousness in Sport and Diet

Název vzdělávacího programu EU: Socrates, Comenius 1, Projekt spolupráce škol
Popis projektu: 

Základem tříletého projektu, do něhož je zapojeno sedm partnerských škol (z ČR, Finska, Řecka, Turecka, Rakouska, Litvy a Maďarska)  je sledování některých prvků každodenního života žáků školy, popřípadě jejich rodinných příslušníků, a následné zpracovávání statistiky. Cílem projektu je zhodnocení vlastní životosprávy, projekt by měl žáky podnítit ke změnám negativních stereotypů v této oblasti a prohloubit jejich teoretické znalosti o přirozených procesech v lidském těle. Díky mezinárodní spolupráci by se zúčastnění měli nejen seznámit se způsobem života mladých lidí v ostatních státech, ale měli by si také uvědomit, že  nedostatek pohybu a chyby ve výživě nejsou jen regionálním, ale celoevropským problémem.

Ve třetím závěrečném roce je praktická část věnována vytváření reklam ve formě plakátů, videosekvencí a inzerátů propagujících zdravý životní styl. Dále se uskuteční putovní výstava prací žáků z jednotlivých zemí. Součástí projektu jsou i výměnné studijní pobyty, konkrétně pobyt českých pedagogů ve finské Vasse a pobyt kolegů z Finska na škole v Humpolci, dále studentská konference ve Finsku, které se zúčastní z každé země 2 studenti a 1 učitel. V závěru celého projektu v příštím roce  se bude konat ještě jedna konference zaměřená na zhodnocení celého projektu a rekapitulaci vytvořených prací, proběhne z části na škole v Humpolci a z části na Budensreal gymnasium Wells v Rakousku.

Odůvodnění žádosti o dofinancování:

Vzhledem k velkému zájmu o projekty Comenius mezi školami v České republice provádí Národní agentura Socrates redukci přidělovaných prostředků na schválené projekty. V případě žádosti gymnázia byl příspěvek na plánované a schválené aktivity snížen v oblasti variabilní částky, která slouží k zajištění mobilit žáků a pracovníků školy. 

Požadovaný příspěvek celkem: 26 000 Kč (14 % z celkového rozpočtu)

Doporučený příspěvek celkem : 26 000 Kč (14 % z celkového rozpočtu)

Popis nákladů:

cestovní náklady na konferenci učitelů a žáků (Finsko) 26 000  Kč

Celkový rozpočet projektu: 183 905 Kč

Grant z programu EU:  151 405 Kč (82 % z celkového rozpočtu)

Vlastní podíl žadatele: 6 500 Kč (4 % z celkového rozpočtu)
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