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Vážený pane hejtmane,

v souvislosti s některými změnami, které nastaly např. novelou zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje, bych Vás ráda informovala o změnách, ke kterým došlo v prioritě 5 SROP – Technické pomoci. 

Novela zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje vedla ke vzniku Regionálních rad regionu soudržnosti, které se staly zprostředkujícími subjekty SROP. ŘO SROP na tuto skutečnost reagoval rozšířením konečných příjemců technické pomoci v Programovém dodatku SROP verze 0.14 právě o Regionální rady. Tato změna byla Monitorovacím výborem schválena v písemné proceduře konané od 20. června 2006 do 13. července 2006, kdy vstoupila v platnost, a zapracována při revizi Operačního manuálu TP SROP platné od 22. srpna 2006.

1. Majetek pořízený z technické pomoci SROP

S ukončením činností S-RR a vznikem Regionálních rad došlo k převedení činností spojených s implementací programu SROP. Kraje si v rámci technické pomoci SROP pořídily pro S-RR majetek k výkonu těchto činností. Aby byla zajištěna udržitelnost projektů, musí být tento majetek dále používán v rámci SROP a pro činnosti, které přímo souvisejí s implementací SROP. ŘO SROP se jeví jako nejvhodnější právní forma buď nájemní smlouva nebo smlouva o výpůjčce věci. Obsahem těchto smluv by pak bylo vymezení činností, ke kterým budou RR regionů soudržnosti tento majetek užívat, tedy činností vykonávaných v souladu s projektem technické pomoci financovaného z programu SROP. Dále pak je potřeba respektovat všechny povinnosti vyplývající z Podmínek k Rozhodnutí o účasti státního rozpočtu a strukturálních fondů EU na financování akce.

2. Přesun prostředků mezi podopatřeními 5.1.1 a 5.1.2

ŘO SROP v reakci na žádosti některých krajů o přesun mezi opatřeními 5.1.1 a 5.1.2 (tzv. limitovanými a nelimitovanými náklady), požádal Evropskou komisi o stanovisko. Dne 22. srpna 2006 obdržel ŘO SROP odpověď. Protože se jedná o změnu v Programovém dokumentu musí být přesun schválen Monitorovacím výborem SROP a následně i Evropskou komisí. ŘO SROP se rozhodl tuto proceduru absolvovat.

V této souvislosti Vás žádám, abyste v případě zájmu o přesun prostředků, uvedli podopatření, do kterého chcete prostředky přesunout, a částku, která má být přesunuta v rámci vymezených alokací Vašeho kraje.

3. Rozdělení prostředků mezi kraje a Regionální radu

Prostředky na technickou pomoc SROP byly rozděleny na díly pro ŘO SROP, Centrum pro regionální rozvoj ČR, CzechInvest a Regionální rady. Zvýšením počtu příjemců v NUTS II je nezbytné, aby se v rámci regionu soudržnosti Regionální rada a příslušný kraj/kraje dohodly, na jaké částky budou podávat projekty (v rámci dosud vymezených alokací). Kraje (OŘGS) mohou připravovat projekty, týkající se administrace grantových schémat, Regionální rady (Úřady regionálních rad) projekty k úhradě nákladů vzniklých při činnostech souvisejících s implementací SROP.

V příloze naleznete tabulky s přehledem alokací, již podaných projektů a disponibilních prostředků. 

4. Plán čerpání na rok 2007 v rozdělení na kategorie

Jako každý rok, tak i letos Vás prosím o zaslání plánu čerpání technické pomoci na následující  rok (2007).

Na základě podkladů od všech konečných příjemců (dle operačního manuálu TP SROP) bude Monitorovacímu výboru předložen ke schválení roční plán čerpání prostředků TP SROP za opatření 5.5.1. 

Předpokládané čerpání by mělo zahrnovat jednak prostředky, na které jsou podané projektové žádosti a které budou čerpány v roce 2007 (dle ISPROFINů), jednak prostředky, na které zatím žádosti podány nebyly, ale budou v příštím roce podány a zároveň čerpány (třeba i jen částečně)..

Kromě celkové částky čerpání uveďte, prosím, i podíly podle následujících výdajových kategorií:

· monitoring a hodnocení,

· kontroly a kontrolní systémy,

· info, publicita a odborné publikace,

· řízení a implementace.

Vzorová tabulka je přílohou č. 3.

V případě jakékoliv nejasnosti nebo dotazu se prosím s důvěrou obracejte na Ing. Denisu Hejdukovou (tel.: 224 861 981, e-mail: hejden@mmr.cz), která je Vám připravena pomoci a poradit.

Pokud budete mít zájem o přesun prostředků mezi podopatřeními (jak je uvedeno v bodě 2 tohoto dopisu), zašlete žádost na ŘO SROP do 29. září 2006. Toto datum je rovněž termínem pro zaslání plánu čerpání na rok 2007. O rozdělení prostředků mezi Regionální radu a kraj/kraje nás prosím informujte co nejdříve. V opačném případě budou nově předkládané projekty schvalovány bez ohledu na typ konečného příjemce a ŘO SROP bude sledovat jen nepřekročení  celkové alokace za region soudržnosti. 

Děkuji Vám za spolupráci.

S pozdravem

Přílohy:

Příloha č. 1 - Přehled alokací a projektů Jihomoravského kraje

Příloha č. 2 - Přehled alokací a projektů kraje Vysočina

Příloha č. 3 - Plán čerpání TP SROP na rok 2007
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