RK-30-2006-55

Změna ve zřizovacích listinách příspěvkových organizací

pro: jednání rady kraje č. 30/2006 dne 17. 10. 2006

zpracoval(a): Z. Škrdlová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Příspěvková organizace Gymnázium, Střední odborná škola a Vyšší odborná škola Ledeč nad Sázavou požádala, v souvislosti s uvedením do provozu nové sportovní haly, která bude v době mimo vyučování poskytována veřejnosti na sportování za úplatu, o rozšíření vymezení doplňkové činnosti o „Provozování tělovýchovných a sportovních zařízení a zařízení sloužících regeneraci a rekondici“.

Příspěvková organizace Střední uměleckoprůmyslová škola Jihlava – Helenín, Hálkova 42 požádala, v souvislosti s otevřením bakalářského studia od 2. 10. 2006 na detašovaném pracovišti Technické školy v Liberci v prostorách Střední uměleckoprůmyslové školy Jihlava – Helenín, Hálkova 42, o rozšíření vymezení doplňkové činnosti, kterou je oprávněna provozovat o „Ubytovací služby“ a „Pronájem nebytových prostor“.

Aby příspěvkové organizace mohly tuto činnost vykonávat, musí mít předměty činnosti zapsané ve zřizovací listině.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje návrh dodatku ke zřizovací listině, kterým se mění text přílohy č. 3 Zřizovací listiny Gymnázia, Střední odborné školy a Vyšší odborné školy Ledeč nad Sázavou. Předpokládaná tržba z doplňkové činnosti bude činit 200 000,-- Kč ročně a bude použita na mzdu správce sportovní haly. 

OŠMS dále předkládá návrh dodatku ke zřizovací listině, kterým se mění text přílohy č. 3 Zřizovací listiny Střední uměleckoprůmyslové školy Jihlava – Helenín, Hálkova 42. Předpokládané výnosy z doplňkových činností budou činit 130 000,- Kč až 150 000,- Kč ročně a budou použity na úhradu nákladů spojených s doplňkovou činností, na opravy a další vybavení domova mládeže. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit dodatek Dodatek č. 6 Zřizovací listiny příspěvkové organizace s názvem Gymnázium, Střední odborná škola a Vyšší odborná škola Ledeč nad Sázavou dle materiálu RK-30-2006-55, př. 1 a Dodatek č. 4 Zřizovací listiny příspěvkové organizace s názvem Střední uměleckoprůmyslová škola Jihlava – Helenín, Hálkova 42 dle materiálu RK-30-2006-55, př. 2.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 30. 11. 2006
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