RK-30-2006-59
Návrh na provedení rozpočtového opatření - „Škody po přívalových deštích“ pro SÚS Žďár n. Sázavou

pro: jednání rady kraje č. 30/2006 dne 17. 10. 2006

zpracoval: J. Pospíchal
předkládá: L. Staněk

Popis problému:
Dne 1. července 2006 došlo v důsledku přívalových dešťů ke škodám na silnicích II. a III. tříd v okrese Žďár nad Sázavou. Jedná se o silnice: II/357 v úseku Jimramov, III/3871 v úseku Prosetín, III/36039 v úseku Vojtěchov, III/35417 Petrovice - Slavkovice a III/38815 v úseku Vír - Dalečín. Největší podíl nákladů na likvidaci škod byl vynaložen na opravu odplavené obrusné vrstvy vozovek, obnovení odplavené konstrukční vrstvy vozovek a odstranění sesuvu přilehlého svahu na komunikaci. Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou předložila žádost o úhradu nákladů spojených s odstraněním škod po přívalových deštích s vyčíslením skutečně vynaložených nákladů.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě výše uvedených skutečností navrhuje radě kraje:

Zvýšit rozpočet výdajů kapitoly Doprava, § 2212 Silnice, ORJ 1000, o částku  430 000,- Kč, snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje § 6409 Ostatní činnosti j.n., položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku  430 000,- Kč za účelem náhrady skutečně vynaložených nákladů spojených s odstraněním škod způsobených přívalovými dešti pro Správu a údržbu silnic Žďár nad Sázavou na silnicích:

III/38815 Vír – Dalečín ve výši 
  30 000,- Kč

III/35417 Petrovice – Slavkovice
140 000,- Kč
III/36039 Vojtěchov v obci

140 000,- Kč

III/3871 Prosetín v obci

  60 000,- Kč

II/357 Jimramov


  60 000,- Kč

Finanční prostředky budou poukázány na správu a údržbu silnic na základě předložených dokladů o provedené práci (fakturaci). 
Stanoviska:
Dopravní komise Rady kraje Vysočina doporučuje radě kraje schválit žádost SÚS Žďár nad Sázavou o finanční příspěvek na odstraňování povodňových škod ve výši 1 400 tisíc Kč. (Pozn.: dopravní komise projednávala předpokládané ceny na odstranění škod, v materiálu jsou uvedeny ceny skutečně vynaložené) 
Ekonomický odbor k předloženému návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje činí 13 621 tis. Kč.


Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· zvýšení kapitoly Doprava, § - 2212 Silnice, ORJ 1000, položky 5331 - Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 430 000,- Kč s určením pro Správu a údržbu silnic Žďár nad Sázavou při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti j.n., položky - Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 430 000,- Kč;
· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou ve výši 430 000,- Kč za účelem pokrytí skutečně vynaložených nákladů spojených s odstraněním škod na silnicích II. a III. třídy způsobených přívalovými dešti.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor ekonomický a ředitel Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou
termín: 31. 12. 2006

        počpočet stran: 2


        počet příloh: x0xet stran:2příloh: p








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: ODSH, OE
úkol – termín: 31.12.2006

