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2.   Legislativní úprava

2.1 Základní legislativní normy pro dopravní obslužnost území, závazky veřejné služby           a prokazatelnou ztrátu

· Zákon č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, ve znění pozdějších předpisů (dále ZOSD)

· Vyhláška Ministerstva dopravy a spojů č. 175/2000 Sb., o přepravním řádu pro veřejnou drážní a silniční osobní dopravu (dále „vyhláška o přepravním řádu“)

· Vyhláška Ministerstva dopravy a spojů č. 388/2000 Sb., o jízdních řádech veřejné linkové dopravy (dále „vyhláška o jízdních řádech“)

· Vyhláška Ministerstva dopravy a spojů č. 478/2000 Sb., kterou se provádí zákon              o silniční dopravě (dále „vyhláška 478/2000“)

· Nařízení vlády č. 493/2004 Sb., kterým se upravuje prokazatelná ztráta ve veřejné linkové dopravě a kterým se konkretizuje způsob výkonu státního odborného dozoru v silniční dopravě nad financováním dopravní obslužnosti (dále „nařízení vlády                 o prokazatelné ztrátě“) 

· Zákon č. 266/1994 Sb., o dráhách, ve znění pozdějších předpisů (dále „zákon                  o dráhách“)

· Vyhláška č. 241/2005 Sb., o prokazatelné ztrátě ve veřejné drážní osobní dopravě           a o vymezení souběžné veřejné osobní dopravy (dále „vyhláška o prokazatelné ztrátě“)

· Zákon č. 129/2000 Sb., o krajích (dále „zákon o krajích“)

· Zákon č. 320/2002 Sb., o změně zákonů v souvislosti s ukončením činnosti okresních úřadů (dále „zákon 320/2002“)

· Vyhláška Ministerstva dopravy a spojů č. 173/1995 Sb., kterou se vydává dopravní řád drah
· Vyhláška č. 366/1999 Sb. o způsobu prokazování finanční způsobilosti dopravcem. 

· Výměr MF o regulovaných cenách

· Zákon č. 1/2005 Sb., změna zákona o rozpočtovém určení daní a některých dalších zákonů (dále zákon o RUD)

· Nařízení rady (EHS) č. 1191/69, o postupu členských států ohledně závazků spojených   s veřejnými službami v dopravě po železnici, silnici a vnitrozemských vodních cestách (dále „nařízení rady EHS č. 1191/69“)

· Smlouvy o ES

· Rozsudek Soudního dvora Evropských společenství (ESD)  z 24. července 2003 ve věci „Altmark Trans“ (spisová zn. C-280/00)

2.2 Základní pojmy

· Stanovisko k žádosti o koncesi

· Prokazování finanční způsobilosti

· Prověrka dobré pověsti dopravce

· Prokazování odborné způsobilosti

· Rozhodnutí o udělení licence

· Stanovisko k žádosti o udělení licence

· Schvalování jízdních řádů

· Závazek veřejné služby

· Základní dopravní obslužnost

· Prokazatelná ztráta

· Předběžný odborný odhad prokazatelné ztráty

· Přiměřený zisk

· Výkon státního odborného dozoru

· Ostatní dopravní obslužnost

· Dopravní úřad

V souladu se ZOSD novelizovaným zákonem č. 320/2002 se staly od 1. 1. 2003 dopravními úřady krajské úřady.  Na dopravní úřad kraje přechází podle tohoto zákona zejména úkoly spojené s DO, udělováním licencí, jízdními řády a státním odborným dozorem. 

Definice základních pojmů jsou použity z právních předpisů dle znění k 1. 7. 2006. 

2.2.1   Stanovisko k žádosti o koncesi k provozování veřejné linkové dopravy
Po prošetření podle ZOSD v § 8, odstavce (2) stanovisko vydává dopravní úřad na základě žádosti žadatele. Ve stanovisku je nutné uvést, zda žadatel splňuje podmínku dobré pověsti, zda žadatel splňuje podmínku finanční způsobilosti, druh dopravy, dobu na kterou se stanovisko vydává, potřebu odborné způsobilosti, potřebnou praxi.
2.2.2 Prokazování finanční způsobilosti

Finanční způsobilost prokazuje dopravce dopravnímu úřadu a ten mu vydá písemné potvrzení. Finanční způsobilost se prokazuje za každý kalendářní rok nejpozději do      31. března roku následujícího. Podrobnosti o způsobu prokazování finanční způsobilosti, postup při vydávání písemného potvrzení a jeho náležitosti stanoví vyhláška č. 366/1999 Sb. o způsobu prokazování finanční způsobilosti dopravcem. 

2.2.3 Prověrka dobré pověsti dopravce

Podle ZOSD § 8, odstavce (1), písmeno a) zkoumá dopravní úřad dobrou pověst při vydání stanoviska k rozhodnutí o koncesi a podle § 5, odstavce (5) provádí prověrku dobré pověsti dopravce nejméně jednou za pět let.

2.2.4    Prokazování odborné způsobilosti

ZOSD stanoví v § 6, odstavec (6), že zkoušky z odborné způsobilosti skládá žadatel       o koncesi před příslušným dopravním úřadem. Odbornou způsobilost, obsah             a rozsah zkoušek a podrobnosti o skládání zkoušek odborné způsobilosti stanoví vyhláška 478/2000. 

2.2.5    Rozhodnutí o udělení licence

ZOSD v §13 uvádí, že rozhodnutí o licenci vydává dopravní úřad. V rozhodnutí dopravní úřad uvede formu linkové dopravy, označení a vedení linky, datum zahájení provozu, dobu na kterou se uděluje, případný rozsah bezbariérové přepravy, další zpřesňující podmínky provozování linkové osobní dopravy;

2.2.6   Stanovisko k žádosti o udělení licence
ZOSD v §11, odstavec (2) stanoví dotčenému dopravnímu úřadu povinnost vydat stanovisko, které vychází z vyjádření (o které je musí požádat), obcí v jejichž územním obvodu budou umístěny zastávky, Policie ČR z hlediska bezpečnosti silničního provozu, správce komunikace, majitele označníku zastávky.

2.2.7   Schvalování jízdních řádů
ZOSD v §17, odstavec (1) stanoví, že JŘ schvaluje dopravní úřad. Při schvalování se řídí vyhláškou o jízdních řádech veřejné linkové osobní dopravy. Jízdní řády se schvalují v termínech vyhlášených MD ČR, zpravidla v únoru, květnu a hlavní termín v prosinci. Jízdní řád je možné schválit i v mimořádném termínu, pokud je odůvodněn veřejný zájem. Obsah jízdního řádu musí odpovídat  vyhlášce o jízdních řádech. 

2.2.8   Závazek veřejné služby
§19 ZOSD definuje ZVS jako závazek veřejné služby ve veřejné linkové dopravě, který vzniká na základě písemné smlouvy, kterou uzavírá kraj s dopravcem  za účelem zajištění dopravní obslužnosti územního obvodu kraje.

Je to závazek, který dopravce přijal ve veřejném zájmu a který by jinak pro jeho ekonomickou nevýhodnost nepřijal nebo by jej přijal pouze zčásti. Závazek veřejné služby spočívá v závazku dopravce zajistit provozování veřejné linkové dopravy plynule a pravidelně podle schváleného JŘ.

ZVS ve veřejné linkové dopravě vzniká na základě písemné smlouvy uzavřené mezi krajem nebo jedná-li se o mezinárodní veřejnou linkovou dopravu, MD ČR                 a dopravcem.
Jakmile je v souladu s existencí veřejného zájmu uzavřena smlouva o závazku veřejné služby s dopravcem, je dopravní úřad povinen dopravci prokazatelnou ztrátu uhradit. Povinnou součástí smlouvy o ZVS vždy musí být předběžný odborný odhad  prokazatelné ztráty na celé období, na které se závazek uzavírá. Kraj uhradí prokazatelnou ztrátu nejvýše ve výši tohoto předběžného odhadu, případně zvýšeného    o nepředvídatelné náklady, které dopravce prokáže.

2.2.9   Základní dopravní obslužnost
ZDO územního obvodu kraje je definována ZOSD § 19a a zákonem o dráhách. ZDO představuje zajištění přiměřené dopravy pro všechny dny v týdnu z důvodů veřejného zájmu, především do škol, do úřadů, k soudům, do zdravotnických zařízení poskytujících základní zdravotní péči a do zaměstnání, včetně dopravy zpět.

Podle zákona o krajích je  Zastupitelstvu kraje, mimo jiné, vyhrazeno, dle  § 35, odst. 2, písm. d)  koordinovat rozvoj územního obvodu  a dále podle § 35, odst. 2, písm. g) stanovit  rozsah základní dopravní  obslužnosti  území  kraje. 

V ZOSD je v §19a, odstavec (2) uvedeno, že kraj odpovídá za zajištění vzájemného propojení jednotlivých linek a spojů a jejich propojení s drážní dopravou.
2.2.10  Prokazatelná ztráta
V § 19b) ZOSD se stanoví prokazatelná ztráta vzniklá dopravci z plnění ZVS jako rozdíl mezi ekonomicky oprávněnými náklady vynaloženými dopravcem na splnění ZVS včetně přiměřeného zisku vztahujícího se k těmto nákladům a tržbami a výnosy dosaženými dopravcem z tohoto závazku. Pokud dopravce zajišťuje přepravu mimo ZVS nebo jiné činnosti, je povinen vést oddělenou souhrnnou analytickou evidenci závazků veřejných služeb. Finanční prostředky určené k úhradě prokazatelné ztráty nesmí být použity k jiným účelům. Prokazatelnou ztrátu vzniklou dopravci plněním ZVS hradí kraj. 

ZOSD a nařízení vlády o prokazatelné ztrátě precizují prokazatelnou ztrátu. Nařízení vlády o prokazatelné ztrátě definuje prokazatelnou ztrátu jako rozdíl mezi součtem ekonomicky oprávněných nákladů a upraveného přiměřeného zisku a  dosaženými tržbami a výnosy. Tímto je vypočtena maximální výše prokazatelné ztráty, z důvodu ochrany veřejných rozpočtů.

2.2.11  Předběžný odborný odhad prokazatelné ztráty
Podle § 19b) odst. 2 ZOSD je povinnou součástí smlouvy o ZVS dopravcem předložený předběžný odborný odhad prokazatelné ztráty za celé období, na které se závazek veřejné služby uzavírá. Kraj uhradí prokazatelnou ztrátu nejvýše ve výši tohoto předběžného odborného odhadu zvýšeného pouze o nepředvídatelné prokazatelné náklady. Před uzavřením smlouvy o závazku veřejné služby musí dopravce předložit kraji na základě požadovaného rozsahu dopravního zabezpečení předběžný odborný odhad prokazatelné ztráty.

Předběžný odborný odhad v oblasti úplných vlastních nákladů je  možné stanovit cestou odhadu vývoje jednotlivých položek kalkulačního vzorce na základě vývoje     v  minulých obdobích a na základě predikce zvýšení celkové nákladovosti v rámci uvažované inflace na dané období a již známých vstupů.

2.2.12  Přiměřený zisk
Nařízení vlády o prokazatelné ztrátě dále v § 3 definuje přiměřený zisk. Definice přiměřeného zisku pro účely veřejné linkové dopravy vychází z nutnosti vytvoření prostoru pro možnost získání finančních zdrojů na zajištění nezbytné obnovy autobusového parku, je sledován  osmiletý cyklus obnovy.  Tato definice na jedné straně vytváří zisk, který po odečtení  přídělů do povinných fondů umožňuje zajistit obnovu autobusů, což je při průměrném stáří autobusů 9,5 roku nezbytné, na druhé straně  není vytvořený zisk použitelný pro potřeby podnikatelské sféry pro rozvoj podnikání. Systém dokladování použití přiměřeného zisku na obnovu autobusů je potřeba smluvně zajistit ve smlouvě o závazku veřejné služby.

Výpočet upraveného přiměřeného zisku je vyjádřen vzorcem:

PZ=((počet autobusů x cena autobusu) :8 + (investice:roky odepisování):k( x 1,05 –odpisy-dotace
kde :


k = koeficient  k vyrovnání odvodových povinností  (daň z příjmu), mění se v závislosti na    

      výši daně z příjmu. 

odpisy = účetní odpisy autobusů + odpisy dalších investic, které byly dohodnuty 

               s krajským úřadem

dotace = dotace ze státního rozpočtu, rozpočtu krajů nebo obcí na obnovu vozového 

               parku


1,05 = povinný rezervní fond, pouze v případě, že není naplněn

2.2.13  Výkon státního odborného dozoru
ZOSD v § 34, odstavec (1) stanoví, že státní odborný dozor v silniční dopravě vykonávají dopravní úřady a MD ČR. Dopravní úřady vykonávají ve svém správním obvodu státní odborný dozor ve všech věcech, s výjimkou státního odborného dozoru v mezinárodní autobusové linkové silniční dopravě.

ZOSD dále v §19b, odstavec (3) umožňuje dopravnímu úřadu v rámci výkonu státního odborného dozoru  kontrolovat použití finančních prostředků na zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou dopravou z rozpočtu kraje.

ZOSD v § 34a požaduje, aby dopravní úřad zjišťoval ohrožování provozu veřejné linkové dopravy osob. V případě jeho zjištění nařídil jeho odstranění o kterém může rozhodnout i sám na náklady provozovatele nebo majitele zdroje ohrožení. 

2.2.14  Ostatní dopravní obslužnost

ZOSD v §19c stanoví, že ostatní dopravní obslužností je zajištění dopravních potřeb územního obvodu obce nad rámec základní dopravní obslužnosti území kraje.                  Na zajištění ODO uzavírá obec s dopravcem ZVS a hradí ze svého rozpočtu prokazatelnou ztrátu vzniklou dopravci plněním závazků veřejné služby.

2.2.15  Dopravní úřad

ZOSD v §2 odst. 22 stanoví, že dopravními úřady podle tohoto zákona jsou krajské úřady. Pro městskou autobusovou dopravu je dopravním úřadem Magistrát hlavního města Prahy, magistráty statutárních měst a obecní úřady obcí s rozšířenou působností. Pro taxislužbu je dopravním úřadem v hlavním městě Praze Magistrát hlavního města Prahy, ve statutárních městech magistráty těchto měst a obecní úřady obcí s rozšířenou působností.
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