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5.   Současný stav v kraji Vysočina

Veřejná linková doprava kraje Vysočina je provozována na základě vydaných licencí                  (v současné době je evidováno 317 licencí), které uděluje ve správním řízení příslušný krajský úřad jako dopravní úřad na základě projednání žádostí dopravců s dotčenými  subjekty (obce, jiné kraje přes jejichž území linka bude vedena, Policie ČR z hlediska bezpečnosti silničního provozu, správci pozemních komunikací, majitelé označníků zastávek).  Dopravní úřad vydává k žádostem o udělení licence dopravců v jiných krajích stanoviska, která musí obdobně projednat. Po shromáždění podkladů, provedení místního šetření požadované trasy linky či zastávek a posouzení stávajícího zajištění dopravní obslužnosti dopravou finančně podporovanou krajem, jsou vydávána rozhodnutí o udělení licence.  V kraji Vysočina jsou rozhodnutí o udělení licence vydávány zpravidla na období      5 let. Následně mají dopravci povinnost sestavit a předložit JŘ jednotlivých linek  ke schválení na období jednoho roku. Dopravní úřad schválí ve správním řízení JŘ splňující podmínky dané ZOSD a jeho prováděcími předpisy  a v zákonné lhůtě nejpozději nejméně 15 pracovních dnů před jejich platností je postoupí  do celostátního informačního systému     o jízdních řádech. Kontrola  povinností stanovených zákonem přestavuje především: kontrolu čísla linky, názvu linky, platnosti JŘ, seznamu zastávek, obsluhy zastávek spoje v návaznosti na trasu linky v udělené licenci, kontrolu negativních značek a značek provozu spojů pracovních dnů, prázdnin apod., časové polohy obsluhy jednotlivých zastávek a reálné možnosti tyto časy dodržet při dodržování zákona o provozu na pozemních komunikacích. V licenci mohou být další zpřesňující podmínky, kdy dopravce má povoleno obsluhovat zastávky pouze v určité časové poloze z důvodu, že na předmětné trase je jiná tzv. „dotovaná“ doprava    a navyšovala by se její ztráta. Těmto podmínkám musí být věnována náležitá pozornost, jelikož v případě jejich nedodržení by se jednalo o porušení zákona. MD ČR uzavřelo smlouvu s firmou CHAPS, spol. s r.o., Brno, která zpracovává JŘ od dopravců a předkládá je dopravním úřadům prostřednictvím přístupu na webových stránkách ke kontrole a schválení. Následně schválené jízdní řády zveřejňuje pro potřeby cestujících na www.IDOS.cz

Změny schválených JŘ je možno provádět pouze v zákonných termínech celostátních změn JŘ vyhlášených MD ČR zpravidla únor, květen a prosinec. Předložení změn JŘ ke schválení dopravnímu úřadu v předem stanovené 60 denní lhůtě v průběhu jejich platnosti často předchází správní řízení o změnách udělených licencí. Obě řízení mohou běžet současně. Prováděné změny obvykle reagují na měnící se přepravní potřeby obyvatel.

Jiný termín změn JŘ zákon umožňuje pouze z důvodu veřejného zájmu nebo neplánované uzavírky (takto bylo v roce 2005 schváleno asi 166 změn JŘ, z toho 23 k 1. 9., tj. začátek školního roku). Veřejný zájem v průběhu platnosti schváleného JŘ nastává např. v souvislosti se změnami ve školské síti (rušení a slučování škol), změny v počtech dojíždějících žáků a studentů na střední a vysoké školy, začátku vyučování základních         a středních škol nebo zásahu vyšší moci. Do přepravních potřeb obyvatel kraje významně zasahují nové pracovní příležitosti, ale i nepopulární rušení pracovních míst. 

Neočekávané, avšak podstatné důvody pro změny JŘ, je nutné bezodkladně řešit ve spolupráci dopravců a zúčastněných správních úřadů (havárie v silničních tělesech, uzavírky, objízdné trasy apod.) mnohdy během několika dnů, maximálně týdnů s ohledem na jejich technické zabezpečení a dané úřední postupy (správní řízení).

Pro zkvalitnění činnosti na úseku DO bude v druhé polovině letošního roku nasazen do praxe systém na podporu dopravní obslužnosti kraje Vysočina. Součástí softwaru speciálně vytvořeného pro kraj Vysočina je mapový systém obsahující přehled zastávek, trasy linek           a spojů VLD na území kraje a aplikace pro řešení analytických úloh veřejné dopravy.

Zastupitelstvo kraje ve smyslu zákona o krajích  stanovuje rozsah ZDO, spočívající               v zajištění přiměřené dopravy z důvodu veřejného zájmu, především do škol,  do zaměstnání, do zdravotnických zařízení poskytujících základní zdravotní péči,  do úřadů,       k soudům, včetně dopravy zpět. Rozsah ZDO ve veřejném zájmu je však limitován objemem finančních prostředků na úhradu prokazatelné ztráty, proto stanovení rozsahu ZDO předchází schválení objemu finančních prostředků na jeho zajištění z rozpočtu kraje. Při stanovování rozsahu ZDO vychází kraj z analýzy předcházejících období, dále z vlastních zjištění a také z podnětů a připomínek obcí. Rozptýlené osídlení v kombinaci s dislokací pracovních příležitostí vytváří z hlediska DO značný problém na zajištění přepravních potřeb obyvatelstva kraje, kdy je třeba velkého množství prostředků a technického vybavení k zabezpečení přiměřené dopravy pro všechny obyvatele teritoriálně značně členitého územního celku. Největší města (okresní města) Jihlava, Havlíčkův Brod, Pelhřimov, Třebíč a Žďár nad Sázavou jsou v počtu obyvatel téměř rovnocenná. Kraj je oprávněn hradit ztrátu z provozování veřejné linkové vnitrostátní dopravy, ale i z provozování městské autobusové dopravy mimo území města podle smlouvy o ZVS.  

Za účelem zajištění DO územního obvodu kraje uzavírá kraj s jednotlivými dopravci tzv. ZVS ve VLD formou písemné smlouvy s jednotlivými dopravci, kdy se zavazuje uhradit vzniklou prokazatelnou ztrátu spojů. Na uzavření této smlouvy o ZVS nemá nikdo právní nárok, jedná se o smluvní vztah dvou subjektů. Po uzavření smlouvy má dopravce na úhradu prokazatelné ztráty právní nárok. 

ZVS se rozumí takový závazek, který by jinak dopravce pro jeho ekonomickou nevýhodnost nepřijal nebo by jej přijal pouze zčásti.  Prokazatelnou ztrátu hradí kraj ze svého rozpočtu do výše předběžného odborného odhadu prokazatelné ztráty. Z ročních rekapitulací prokazatelných ztrát vyplývá, že většina provozovaných linek je nerentabilní, ale z hlediska zabezpečení ZDO přesto potřebná. Statisticky je uváděno, že spoj není ztrátový v případě, když přepraví v průměru 28 platících cestujících na každý ujetý km autobusu. V kraji Vysočina je většina spojů v ZDO pod touto hranicí. Skutečný počet přepravených cestujících na jeden ujetý kilometr autobusu se pohybuje okolo 14 platících cestujících. Náklady na provoz autobusu jsou v podstatě stejné, jestliže je autobus plně obsazen anebo přepravuje jen několik cestujících. 

Finanční prostředky určené k úhradě prokazatelné ztráty nesmí v souladu s §19b odst. 5 ZOSD  dopravce použít k jiným účelům. Povinnou součástí smlouvy je předběžný odborný odhad prokazatelné ztráty (rozdíl mezi součtem nákladů a přiměřeného zisku, a dosaženými tržbami) zpracovaný dopravcem na smluvních linkách a spojích pro příslušný kalendářní rok. Vstupními údaji jsou skutečnosti z předchozího uzavřeného roku a započtené predikce na rok, na který se smlouva uzavírá. Dopravci mají nárok na přiměřený zisk, který slouží k investicím souvisejícím s provozováním VLD, které jsou výslovně vymezeny v nařízení vlády o prokazatelné ztrátě. Vzhledem k omezeným finančním prostředkům kraje je dopravcům přiměřený zisk hrazen pouze z části.  V průběhu roku dopravce předkládá změny odborného odhadu prokazatelné ztráty v důsledku uzavírání dodatků smluv. 

Dodatky smluv mohou mít v průběhu roku i formální podobu (např. změny číslování spojů, převedení spoje z jedné linky na jinou,apod.), kdy nedochází k navýšení či snížení smluvní částky. Požadavky na změny v rozsahu základní dopravní obslužnosti z důvodu změn v lokalizaci pracovních příležitostí, změn ve vymezení spádovosti škol, stanovení objízdných tras z důvodů oprav komunikací, řeší dopravní úřad podle ustanovení ZOSD v rámci uzavíraných dodatků smluv. Významná je i skutečnost, že dopravce má právo změnit JŘ k celostátním termínům změn jízdních řádů, kdy dopravce nemá zákonnou povinnost změny dopravnímu úřadu zdůvodňovat. K těmto termínům bylo provedeno v roce 2005, 417 změn JŘ. Schvalování JŘ dopravním úřadem probíhá v přenesené působnosti a splňuje-li nově předložený JŘ dopravce formální náležitosti dle prováděcího předpisu ZOSD a nemá jiné závady z hlediska správního řízení, je povinností dopravního úřadu změnu jízdního řádu dle požadavku dopravce schválit, tak jak již bylo v první části materiálu uvedeno. Následně je kraj v pozici, že musí upravit smlouvu o ZVS (v samostatné působnosti), tak aby odpovídala platnému JŘ. Běžnou praxí v kraji Vysočina však je skutečnost, že dopravci požadované změny smluvních linek a spojů s dopravním úřadem v předstihu projednají a je hledáno společné vhodné řešení požadavků, i když ve složitých případech se mnohdy najde řešení v posledních dnech před zákonnými lhůtami  pro schválení změn JŘ. 

Dopravní úřad nebo dopravce shromažďuje požadavky obcí na zajištění přepravních potřeb. Ročně je takto shromážděno a posouzeno více než 100 požadavků obcí. Z hlediska technických možností zajištění je každý požadavek projednán s dopravcem, který již má v dané lokalitě udělenou licenci nebo by změna licence činila nejmenší obtíže. Pokud takový dopravce není, jsou osloveni dopravci provozující dopravu na jiných linkách v širší oblasti. Při jednání o změně spojů předloží dopravce počty cestujících dotčených linek, rozbor časových možností zajištění spojů, ale i návrhy vedení tras v návaznosti na předmět přepravní potřeby. Důležité je i stanovení dnů, kdy je spoj potřebný (školní dny, prázdniny, pracovní dny, liché týdny nebo sudé týdny, dva pracovní dny v týdnu apod.). Varianty řešení se hledají ve spolupráci dopravce, obce, firmy a dopravního úřadu. Podstatnou otázkou je finanční stránka věci. Dopravce zpracuje na jednotlivé varianty řešení požadavku odborný odhad prokazatelné ztráty, která zabezpečením požadavku vznikne buď kraji anebo obci v rámci spoluúčasti na úhradě vzniklé ztráty. Pokud je požadavek předmětem ZDO, hledá dopravní úřad možnosti řešení ve finančních prostředcích přidělených zastupitelstvem kraje na daný kalendářní rok. Často je třeba jednání zopakovat a průběžně řešit vyvstalé další problémy nebo naopak nové návrhy, které mohou ovlivnit DO jiných lokalit kraje, jelikož linková doprava je úzce provázaná a např. 10 – ti min. změna na jedné lince vyvolá vznik nepřípojů nebo jiných problémů na jiné lince.

Financování ZDO bylo od roku 2003 do roku 2004 uskutečňováno prostřednictvím státního rozpočtu. Od roku 2005 jsou finanční prostředky na zajištění ZDO součástí rozpočtu kraje,    a to   v souvislosti  se změnou zákona o RUD. 

ZDO území kraje Vysočina je zabezpečována více než 4 000 spoji vedenými v pracovní dny. Smlouvy o ZVS na zajištění ZDO jsou od roku 2004 uzavřeny na dobu neurčitou. Na každý kalendářní rok je uzavírán dodatek smlouvy, ve kterém jsou stanoveny linky a spoje, jimiž je zajišťována ZDO, a dále je stanovena celková smluvní částka (na základě předběžného odborného odhadu), do jejíž výše je hrazena skutečná prokazatelná ztráta na smluvních spojích. 

Pro rok 2003 byl stanoven rozsah ZDO území kraje Vysočina jako rozsah ZDO vyplývající ze smluv o ZVS, sjednaných jednotlivými okresními úřady na území kraje Vysočina v roce 2002, s jeho postupným rozšiřováním do celkového objemu 202 000 tis. Kč.  (viz usnesení                       č. 018/01/2003/ZK).

Pro rok 2004 byl stanoven rozsah ZDO území kraje Vysočina jako rozsah ZDO vyplývající ze smluv o ZVS, sjednaných krajem Vysočina pro rok 2003, v celkovém objemu 202 000 tis. Kč (viz usnesení č. 362/07/2003/ZK).

Následně došlo k navýšení objemu finančních prostředků na úhradu prokazatelných ztrát spojů ZDO jednak z důvodu zvýšení sazby spotřební daně motorové nafty od 1. 1. 2004       a jednak z důvodu nutnosti zajištění dopravy žáků rušených základních škol do nových míst provádění výuky při změnách systému škol a školských zařízení, do celkového objemu 211 100 tisíc Kč (viz usnesení č. 060/01/2004/ZK). 

Pro rok 2005 byl stanoven rozsah ZDO území kraje Vysočina ve veřejné linkové osobní dopravě v úrovni roku 2004, tj. 214 000 tis. Kč (viz usnesení č. 0063/01/2005/ZK).

Pro rok 2006 byl zachován rozsah ZDO území kraje Vysočina ve stejném objemu jako v roce 2005. Vlivem inflace a předpokládaného zvýšení daňových příjmů došlo k navýšení objemu finančních prostředků na zajištění ZDO v roce 2006 na částku 220 634 tisíc Kč (viz usnesení     č. 0549/09/2005/ZK).

Pro rok 2006 jsou krajem Vysočina uzavřeny smlouvy o ZVS s 22 dopravci na zajištění ZDO      a s 24 dopravci jsou uzavřeny smlouvy o ZVS na úhradu ztráty vzniklé z poskytování žákovského jízdného. Kraj je oprávněn hradit také ztrátu z provozování městské autobusové dopravy mimo území města, tudíž uzavřel smlouvu o ZVS i s provozovatelem městské hromadné dopravy.

Uzavřením dodatků ke smlouvám s drážními dopravci, které mění smlouvy na dobu neurčitou   (č. usnesení 0870/18/2006/RK), se podařilo sjednotit celý objem ZDO pod stejný smluvní rámec a byl odstraněn rozdílný přístup k dopravcům ve veřejné linkové a drážní dopravě (smlouvy s dopravci v linkové dopravě byly změněny na dobu neurčitou v roce 2004 č. usnesení 0534/15/2004/RK). Tímto směrem se ubírají i ostatní kraje a postupně mění smlouvy na dobu neurčitou, nebo minimálně na smlouvy dlouhodobé. Tento systém zajišťuje stabilizaci ZDO a umožňuje dopravcům lépe plánovat investiční politiku, obnovu vozového parku a čerpat finanční prostředky z fondů EU.

Obecní úřady předkládají kraji návrhy na zabezpečení dostupnosti služeb ve veřejné linkové dopravě a informují kraj o místních přepravních podmínkách a o veřejném zájmu na přepravních potřebách obyvatel obce.

Ze 704 obcí má asi 83% zajištěnou dopravní obslužnost jen autobusem, 16% obcí autobusem i vlakem a pouze 4 obce jen vlakem (Sedlejov - JI, Mysliboř - JI, Plačkov - PE      a Slaviboř - JI).
Od 1. 9. 2004 byla rozhodnutím vlády znovu zavedena sleva  na jízdném pro žáky do 15 let a 15 až 26 let, a to jako náhrada za rušené státní dávky „příspěvek na dopravu“. 

Žákovské jízdné bylo zavedeno na základě usnesení vlády č. 624 ze dne 23. 6. 2003, kterým bylo rozhodnuto o kompenzaci rušené sociální dávky „příspěvek na dopravu“ znovuzavedením zlevněného žákovského jízdného. Dne 28. 4. 2004 vláda ČR svým usnesením č. 398 schválila vyčlenění finančních prostředků na úhradu ztráty vzniklé dopravcům v souvislosti se zavedením žákovského jízdného ve veřejné vnitrostátní silniční linkové osobní autobusové dopravě a v železniční veřejné vnitrostátní pravidelné osobní dopravě. Smlouvy byly uzavírány podle „Metodického pokynu pro zavedení žákovského jízdného v železniční vnitrostátní dopravě osob a ve veřejné vnitrostátní pravidelné autobusové osobní dopravě“, který vydalo MD ČR jako přílohu k vyhlášce G 10/23-24/2004. Tarify musí být v souladu s výměrem MF, kterým se vydává seznam zboží s regulovanými cenami. Finanční prostředky na krytí ztrát z poskytování žákovského jízdného, byly převedeny ministerstvem financí 30. 8. 2004 na účet kraje Vysočina.

Po změně zákona o RUD, přešlo financování plně na kraje. V rozpočtu kraje Vysočina jsou v kapitole doprava alokovány finanční prostředky na hrazení ztráty z poskytování žákovského jízdného. Vzniklá ztráta je vyhodnocována celostátním systémem na portálu CISnet, který vytvořila firma CHAPS s.r.o. na základě objednávky MD ČR. Úhrada ztráty je pak dopravcům provedena na základě tohoto vyhodnocení za předchozí měsíc.

Z výše uvedeného vyplývá, že je hrazena skutečná a prokázaná ztráta ze všech vydaných žákovských jízdenek. 

Poskytování žákovského jízdného je podle zákonné úpravy ZVS a každý dopravce je povinen poskytovat žákovské jízdné a má nárok na úhradu ztráty z poskytování žákovského jízdného.

Smlouvy uzavírá kraj, jsou roční s případnými dodatky na změny v označení spojů a linek.
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