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Situace v provozování letecké dopravy v některých jiných krajích.
Liberecký kraj

Kraj v současnosti jedná o převodu letiště v Ralsku – Hradčany (po Rudé armádě), ale nemá úmysl je provozovat jako letiště.  Letiště v Liberci je ve vlastnictví Města Liberce a diskutuje se o rekonstrukci a případném spoluvlastnictví kraje. Pro plánovaný komerční provoz za podmínek IFR lze v Libereckém kraji a jeho okolí uvažovat pouze letiště Liberec případně letiště Mnichovo Hradiště, protože komerční využití letiště závisí na velikosti spádové oblasti. Nyní jsou lety zajišťující dopravu do Libereckého kraje směrovány na letiště Praha-Ruzyně    a Mnichovo Hradiště. Doba jízdy z Liberce na letiště Praha-Ruzyně je více než 2 hodiny,     do Mnichova Hradiště jen 20 minut  a na liberecké letiště řádově minuty. Letiště Praha-Ruzyně je přeplněno velkými dopravními letadly a menší letadla všeobecného letectví budou  vytlačena na okolní letiště. V současné době sídlí v Libereckém kraji dvě společnosti poskytující leteckou dopravu aerotaxi, které létají z letišť Mnichovo Hradiště a Praha-Ruzyně. Vzhledem k současnému stavu financí a aktuálním požadavkům na leteckou dopravu v Libereckém kraji jsou navrhovány následující opatření:  

· podporovat současný druh provozů na letištích Česká Lípa a Hodkovice nad Mohelkou;      

· postupné vybudování letiště Liberec pro potřeby všeobecného letectví (business cestující);    

· podporovat úsilí o získání části zdrojů na financování výstavby letiště Liberec z jiných   zdrojů než veřejných rozpočtů. 

Jihočeský kraj

 V regionu Jihočeského kraje se nalézá letiště České Budějovice ( dříve Planá u Českých Budějovic ), o jehož rozvoj má Jihočeský kraj zájem. Na základě dohody   s statutárním městem České Budějovice vznikla v roce 2005 společnost Jihočeské letiště České Budějovice a.s., která na konci roku získala licenci k provozování veřejného vnitrostátního letiště a licenci k určení druhu letiště a letiště provozuje. Majetkový podíl jednotlivých smluvních stran je 50% Jihočeský kraj a 50% České Budějovice.  Vzhledem k tomu,že je movitý a nemovitý majetek ve vlastnictví ČR - Ministerstva obrany ČR požádal již v roce 2005 Jihočeský kraj o jeho bezúplatný převod. Vzhledem k tomu,že armáda definitivně opustila prostory až k 1.1.2006  bylo intenzivní jednání až  v roce letošním. Současná situace je takové, již byl majetek prohlášen za nepotřebný, proběhlo vnitrorezortní a mezirezortní řízení a majetková komise MO ČR připravuje podklady pro rozhodnutí vlády ČR. Rozhodnutí vlády bylo očekáváno v září, ale vzhledem k současné politické situaci jej spíše očekáváno až na konci roku. V současné době má pro potřebu vydání licence k provozování letiště Jihočeský kraj s MO ČR uzavřenu nájemní smlouvu na vybrané budovy a přistávací               a pojezdové dráhy. Prostor letiště České Budějovice lze charakterizovat cca o rozloze       300 ha s větším množství objektů různého charakteru.  Charakter RWY a TWY - betonová dráha   o rozměrech 2500 x 80 m, rovnoběžná TWY napojená na RWY čtyřmi spojovacími TWY. Současný statut : veřejné vnitrostátní letiště - budoucí statut: standardní veřejné mezinárodní letiště kategorie 4D ( rozpětí křídel do 52 m )  Vzhledem k tomu,že se letiště nachází na okraji města České Budějovice je jeho dopravní dostupnost  co týká zejména infrastruktury velmi dobrá. Na letišti je nově rekonstruovaná železniční vlečka.Zastávka MHD a autobusů je situována přímo na silnici I/3, která sousedí   s areálem letiště. Do budoucna se počítá s velmi krátkým napojením na dálnici D3. Využití tohoto potenciálu lze očekávat v následujících letech.   Podle Ing Petra Civiše, ředitele projektové kanceláře AGA-Letiště s.r.o., který se podílel na studii využitelnosti letiště Jihlava zpracované v roce 2004 musí být na provoz letiště Českých Budějovic vynakládána částka  50 mil. ročně.

Zlínský kraj

v současné době se v regionu nenachází žádné letiště, které by bylo Zlínským krajem provozováno. V dlouhodobých záměrech Zlínského kraje je uvažováno s převzetím letiště Kunovice (LKKU), avšak žádné konkrétní termíny ani podmínky nejsou dosud stanoveny. Letiště je v soukromých rukou – společnost Let, součást Aircraft Industries, a.s. (www.let.cz).  Vzhledem k tomu, že na letišti není provozována pravidelná doprava, nezajišťuje Zlínský kraj žádnou návaznou dopravu. Do blízkosti letiště (vzdálenost cca 1 km) se lze dostat v pracovních dnech několikrát denně linkou MHD Uherské Hradiště č. 1 (zastávka Kunovice, LET 01), o víkendech autobusy nejezdí. Nejbližší zastávka autobusů linkové dopravy je cca 2,5 km vzdálená Kunovice, lékárna, nejbližší žst. Kunovice je vzdálena cca 3,5 km.

Plzeňský kraj

Plzeňský kraj neprovozuje žádné letiště, připadalo v úvahu převzetí letiště Plzeň - Líně, to ovšem MO pronajalo na 50 let soukromé firmě a od smlouvy nechce žádný účastník odstoupit.
Olomoucký kraj

hodlá u Přerova vybudovat do roku 2013 civilní letiště za nejméně miliardu korun. Současně však požaduje i zachování vojenského letiště, které by se podle rozhodnutí vlády mělo přestěhovat do Náměště nad Oslavou na Třebíčsku. Očekává se  rozhodnutí vlády v této záležitosti. Kraj pořídil za dva miliony korun  studii, podle níž existence vojenského a civilního letiště ušetří náklady. Na studii kraj využil 1,3 milionu korun z evropských peněz. Krajská studie obsahuje například marketingovou studii využití civilního letiště, odhad nákladů na rekonstrukci i dostavbu i urbanistický návrh. "Existují dvě varianty letiště. Náklady se odhadují od jedné do 1,7 miliardy korun. Počítá se s tím, že částka by byla z velké části hrazena z peněz EU.  Ročně by mohlo odbavit 55.000 cestujících.
Pardubický kraj

Kraji neprovozuje žádné letiště ani o takové možnosti neuvažuje.

