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Vyřazení nepotřebného majetku v Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci

pro: jednání rady kraje č. 30/2006 dne 17. 10. 2006

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Dle těchto „Zásad“ podala Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace (dále jen nemocnice), návrh na vyřazení nepotřebného majetku.
Dne 20. 9. 2006 rozhodl písemně ředitel nemocnice o přebytečném a nepotřebném majetku: 

· Počítačový tomograf Sytec 3000, inventární číslo 5852, rok výroby 1992, výrobní číslo 87787ZM8, výrobce GE Medical Systems, pořizovací cena 16 798 391,- Kč, zůstatková cena 0,- Kč.

Jedná se o značně zastaralé, zatím sice funkční, ale velmi opotřebené zařízení, u něhož v důsledku opotřebení dochází ke zhoršování jeho parametrů, což vede ke zhoršení diagnostického procesu a reprodukovatelnosti výsledků vyšetření. Rekonstrukční časy jsou cca 6 x delší a radiační zátěž pro pacienta je zhruba trojnásobná ve srovnání se současnými systémy. Dostupnost náhradních dílů je stále více problematická. Pracoviště vybavené tímto modelem není schopno poskytovat diagnostickou péči požadovanou současnou moderní medicínou.

Nabídka nepotřebného majetku byla na internetových stránkách kraje zveřejněna od 22. 9. do 5. 10. 2006. O majetek neprojevila zájem žádná organizace zřizovaná krajem Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na nepotřebnost majetku v nemocnici, zastaralost přístroje, nedostupnost náhradních dílů a servisu, a v neposlední řadě i vyšší radiační zátěž pro pacienta ve srovnání se současnými systémy, doporučujeme radě kraje schválit vyřazení uvedeného majetku.

Odbornou fyzickou likvidaci nepotřebného majetku provést dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením nepotřebného majetku v Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci, z majetku kraje: Počítačový tomograf Sytec 3000, inventární číslo 5852, rok výroby 1992, výrobní číslo 87787ZM8.
odpovědnost: Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 12. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 0
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