RK-30-2006-65

Návrh rozpočtového opatření – investiční dotace pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci na rok 2006

pro: jednání rady kraje č. 30/2006 dne 17. 10. 2006

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Krajem Vysočina byl prodán majetek pronajatý Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci (dále jen nemocnice). Majetek dle usnesení zastupitelstva 0114/02/2006/ZK byl prodán soukromým osobám za cenu 593 000,- Kč (v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů nejsou uváděni soukromí nabyvatelé). 

Jednalo se o pozemek související s areálem Nemocnice Jihlava č. 4372/1 o výměře 509 m2 a pozemek č. 4372/3 o výměře 84 m2 v k.ú. a obci Jihlava.

23. 5. 2006 přešla vlastnická práva k výše uvedeným pozemkům na nabyvatele. Cena pozemků byla  kupujícími již uhrazena, peněžní plnění obdržel kraj v květnu 2006. 

Nemocnice Jihlava požádala o poskytnutí investiční dotace z prodeje těchto pozemků na úhradu části ceny za konvektomat pro centrální kuchyni – jeho předpokládaná hodnota je 800 tis. Kč. V rámci schváleného investičního plánu jde o položku „Výměna vybavení centrální kuchyně“ v hodnotě 1 500 tis. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podobný postup - vrácení prostředků z prodeje nemovitého majetku byl použit v Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci, kdy bylo usnesením 0075/01/2005/ZK zastupitelstvem kraje v roce 2005 schváleno poskytnutí investiční dotace ve výši 7 743 tis. Kč.

S ohledem na zachování stejného postupu se radě kraje doporučuje schválit investiční dotaci ve výši 593 000,- Kč z prodeje pozemku pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci na financování investiční akce „Výměna vybavení centrální kuchyně“.

Tímto by prostředky získané prodejem nemovitostí byly použity v místě svého vzniku na financování výše uvedené investice.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 13 622 tis. Kč.

Majetkový odbor k zaslanému návrhu rozpočtového opatření předkládaného do RK nemá námitek.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení výdajů kapitoly zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice, položky 6351 - Investiční dotace zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 593 000,- Kč s určením pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci při současném snížení výdajů kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky  Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 593 000,- Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Investiční dotace“ na rok 2006 u Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizaci, o částku 593 000,- Kč na financování investiční akce „Výměna vybavení centrální kuchyně“.

odpovědnost: ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ekonomický odbor

termín: 31. 12. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 1
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