RK-30-2006-66

Návrh na rozpočtové opatření pro rok 2006 – poskytnutí investiční dotace Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci a uložení odvodu z investičního fondu Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 30/2006 dne 17. 10. 2006

zpracoval: D. Buřičová, M. Janíčková
předkládá: V. Švarcová, H. Kubíček

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Dle těchto „Zásad“ podala Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace (dále jen nemocnice), návrh na vyřazení nepotřebného majetku. 
Šlo o automobil Škoda OCTAVIA combi, 1,6 GLXi, inventární číslo 117978, rok výroby 1998 s pořizovací cenou 603 396,- Kč a zůstatkovou cenou 0,- Kč. Automobil byl pořízen dne  2.11.1998 na leasing. V roce 1998 byla zaplacena záloha 357 840,00 Kč a dále pak 36 splátek od 10/1998 do 9/2001 ve výši 6 821,00 Kč. Tyto splátky byly hrazeny z provozních prostředků nemocnice. Na majetkový účet 028  byl automobil zařazen v  lednu 2002. Dále byla 23.7.2002 pořízena klimatizace a zařazena na majetkový účet 022 jako technické zhodnocení pod inventárním číslem 6765. Od 1.1.2003 bylo technické zhodnocení převedeno jako majetek zřizovatele do nájmu – došlo k vyřazení z účtu 022 a převedení na podrozvahový účet 986.

Automobil neprošel žádnou větší či generální opravou a má najeto 179 529 km. Po lehké havárii přední části byl odborně opraven. Cena dle znaleckého posudku je 150 000,- Kč. Nabídka nepotřebného majetku byla zveřejněna na internetových stránkách kraje Vysočina od 19. 5. 2006 do 24. 5. 2006.

Rada kraje usnesením č. 1083/22/2006/RK souhlasila s vyřazením nepotřebného majetku automobilu Škoda OCTAVIA combi, 1,6 GLXi, inventární číslo 117978, rok výroby 1998, v Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci. Klimatizaci evidovanou pod inventárním číslem 6765 vyřadila dle „Zásad“ sama nemocnice ve vlastní kompetenci (cena nižší než 100 tis. Kč).
O majetek během zveřejnění nabídky projevilo zájem Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace, Masarykovo náměstí 12, 393 01 Pelhřimov, IČO 00071307 (dále jen „muzeum“), formou písemné žádosti o bezúplatný převod nebo případný převod s úhradou 70 tis. Kč, která byla zaslána Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci a odboru sociálních věcí a zdravotnictví Krajského úřadu kraje Vysočina.

Dne 8. 8. 2006 byla odboru kultury a památkové péče doručena žádost muzea o bezúplatný převod nepotřebného majetku (osobního automobilu) Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace. V žádosti muzeum uvádí, že v současné době používá zcela nevyhovující a technicky opotřebený osobní automobil Škoda Forman, rok výroby 1992 a v případě úplatného převodu může uvolnit ze svých finančních prostředků investičního fondu částku ve výši 70 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

„Zásady“ dle čl. 2 odst. 1 písm. f) vymezují, že nepotřebný majetek v pořizovací ceně vyšší než 5 000,- Kč je organizace povinna nabídnout ostatním organizacím a organizačním složkám zřizovaným krajem Vysočina a v případě jejich zájmu jim je převést. Vzhledem k tomu, že převod není blíže specifikován, tj. „Zásady“ neřeší zda jde o úplatný nebo bezúplatný převod, navrhla nemocnice převod úplatný. Muzeum má ve svém investičním fondu částku 70 tis. Kč, kterou může dát k získání auta k dispozici.

Dle § 41 zákona č. 245/2006 Sb., o veřejných neziskových ústavních zdravotnických zařízeních a o změně některých zákonů musí být při nakládání s majetkem ve zvláštních případech, kdy věci, které přešly z vlastnictví státu do vlastnictví územního samosprávného celku podle zákona č. 290/2002 Sb., o přechodu některých dalších věcí, práv a závazků České republiky na kraje a obce, občanská sdružení působící v oblasti tělovýchovy a sportu a o souvisejících změnách a o změně zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky, ve znění zákona č. 10/2001 Sb., a zákona č. 20/1966 Sb., o péči o zdraví lidu, ve znění pozdějších předpisů, v souvislosti s přechodem některých zřizovatelských funkcí k nemocnicím, jsou ve vlastnictví tohoto územního samosprávného celku a nebyly tímto územním veřejným samosprávným celkem vloženy do veřejného zdravotnického zařízení, při převodu vlastnického práva přednostně nabídnuty státu, jinému územnímu samosprávnému celku nebo jinému veřejnému zdravotnickému zařízení.

Vzhledem k tomu se v zájmu úplatného převodu mezi nemocnicí a muzeem v souladu s ustanovením § 41 zákona č. 245/2006 Sb., radě kraje navrhuje:

· schválit poskytnutí dotace na investice pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, ve výši 150 tis. Kč,

· uložit odvod z investičního fondu Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace, do rozpočtu zřizovatele ve výši 70 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor s návrhem rozpočtového opatření nesouhlasí, neboť bezdůvodně zakládá finanční zatížení na rozpočet kraje. K tomu dále uvádíme, že vozidlo bylo zákonem č. 290/2002 Sb., o přechodu některých dalších věcí, práv a závazků České republiky na kraje a obce převedeno k 1. 1. 2003 ze státu do vlastnictví kraje, v kterém je dosud. 

Vzhledem k výsledkům nabídkového řízení, kdy o nepotřebné vozidlo projevilo zájem jen Muzeum Vysočiny Pelhřimov, je třeba v této věci postupovat standardním způsobem, tj. v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů a majetkovými pravidly kraje majetek předat do správy této organizace. Tento administrativní akt probíhá bez potřeby provádět jakákoli rozpočtová opatření.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje o 70 tis. Kč se zatříděním na § 3522 – Ostatní nemocnice, položka 2122 – Odvody příspěvkových organizací v souvislosti s odvodem z investičního fondu u Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace; 

· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje u kapitoly Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice, položka 6351 – Investiční dotace o 150 tis. Kč s určením na nákup movitého majetku pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti j. n., položky - Péče o lidské zdroje a majetek kraje ve výši 80 tis. Kč;
· změnu čerpání investičního plánu pro rok 2006 u Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-30-2006-66, př. 1;
· zvýšení závazného ukazatele „Investiční dotace“ pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci o 150 tis. Kč s určením na posílení zdrojů na nákup movitého majetku; a 

ukládá

Muzeu Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizaci odvod z investičního fondu pro rok 2006 ve výši 70 tis. Kč.
odpovědnost: ředitelé příspěvkových organizací Nemocnice Třebíč a Muzea Vysočiny Pelhřimov, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor kultury a památkové péče, ekonomický odbor
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