RK-32-2006-04

Informace o uzavření dodatku smlouvy o dílo na akci „ÚSP Jinošov, úpravy ÚT a ZTI“


pro: jednání rady kraje č. 32/2006 dne 31. 10. 2006

zpracoval: P. Čermák
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2006 je v příloze M2 zařazena stavební akce „ÚSP Jinošov, úpravy ÚT a ZTI“. Po zahájení prací bylo u některých stropních konstrukcí zjištěno značné poškození trámů hnilobou a vyšší vrstva zásypů, než bylo uvažováno v PD. Byly zjištěny topné kanály v jiných trasách, než bylo uvedeno v dostupných dokumentacích. Odkrytím zbořené jímky, zabetonovaných přívodních kabelů a nutnými změnami v konstrukcích jsou vynuceny některé změny ve zdravotechnických instalacích. Dále byly zjištěny nesoudržné vrstvy v místech pod stávajícími keramickými obklady ve II.NP a bude nutno na těchto plochách zhotovit nové omítky. Projektantem stavby bylo provedeno doplnění původní projektové dokumentace s položkovým rozpočtem uvažovaných změn. OM předložil Miroslavu Houškovi, radnímu pro oblast financí a majetku, návrh na uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo spočívající v prodloužení termínu pro dokončení díla do 31. 10. 2006 z termínu 15. 10. 2006 dle dodatku č.1 (původní termín dle smlouvy o dílo 15. 8. 2006) a navýšení ceny o částku s DPH 498 916,70 Kč. Cena za dílo celkem s DPH činí po navýšení 5 828 976,60 Kč. Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo byl podepsán dne 13. 10. 2006.

Návrh řešení, zdůvodnění:

O rozhodnutí o uzavření dodatku smlouvy o dílo v průběhu plnění veřejné zakázky je informována rada kraje. Návrh předpokládá vzít na vědomí rozhodnutí Miroslava Houšky, radního pro oblast financí a majetku, o uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo na stavbu „ÚSP Jinošov, úpravy ÚT a ZTI“.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 
informaci o rozhodnutí Miroslava Houšky, radního pro oblast financí a majetku, o uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo na stavbu „ÚSP Jinošov, úpravy ÚT a ZTI“.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 10. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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