RK-32-2006-06

Smlouvy uzavírané příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem Vysočina 
pro: jednání rady kraje č. 32/2006 dne 31. 10. 2006

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny se souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy na pronájem majetku, který jim byl svěřen do správy nebo si najímat majetek od jiných subjektů k plnění svého hlavního poslání, na dobu delší než 1 rok. Dle metodického pokynu návrhy s takovými majetkoprávními úkony v případě nemovitého majetku předkládá radě kraje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádala organizace zřizovaná krajem Vysočina:

Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina

- nájem nebytových prostor o výměře 160,2 m2 (z toho 99,57 m2 personální prostory a 60,63 m2 garáž) v objektu č.p. 450 (objekt polikliniky) v Ledči nad Sázavou, od pronajímatele města Ledeč nad Sázavou. ZZS kraje Vysočina nebytové prostory již fakticky užívá, nová nájemní smlouva navržena na dobu určitou s účinností od 1. 1. 2007 do 31. 12. 2014, s tříměsíční výpovědní lhůtou, nájemné navrženo ve výši 58 623 Kč/rok, s možností úpravy nájemného o oční míru inflace a služeb spojených s užíváním předmětu pronájmu ve výši 23 000 Kč.

Psychocentrum - manželská a rodinná poradna kraje Vysočina

- uzavření smlouvy o výpůjčce domova mládeže č. p. 572, Bráfova ul. 35, Třebíč, včetně pozemku st. par. č. 484 o výměře 144 m2, zastavěná plocha, v obci a katastrálním území Třebíč, ve prospěch vypůjčitele Střední škola stavební Třebíč, IČ 60418451, Kubišova 1214/9, Třebíč, tj. příspěvkovou organizace zřizovanou krajem Vysočina. Psychocentrum objekt domova mládeže ke své činnosti nevyužívá. Střední škola stavební Třebíč objekt využívá v rámci své doplňkové činnosti k poskytování příležitostných ubytovacích služeb.  Smlouva o výpůjčce navržena na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou, včetně úhrady služeb spojených s užíváním předmětu výpůjčky. Jedná se o objekt, který měl být darován městu Třebíč. Zastupitelstvo města objekt odmítlo a OM připravuje jeho prodej.

Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Žďár nad Sázavou

- pronájem učebny pro účely výuky autoškoly, včetně zapůjčení videa a televize, umístněné v objektu SZŠ a VOŠ, Nájemce Jiří Lhota, Žďár nad Sázavou, IČ 75636310, nájemné navrženo ve výši 60 Kč za každou vyučovací hodinu. Nájemní smlouva navržena na dobu neurčitou s jednoměsíční výpovědní lhůtou a možností úpravy nájemného dle cenového růstu služeb spojených s užíváním učebny.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1, písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění a dle čl. 3, bodu 2 „Zásad“, je radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce. Navrhuje se udělit souhlas s uzavřením nájemních smluv na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-32-2006-06.


Stanoviska:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor kultury a památkové péče, nemají námitek k uzavření nájemních smluv dle materiálu RK-32-2006-06.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

s uzavřením nájemních smluv na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-32-2006-06.

odpovědnost: odbor majetkový, ředitelé příspěvkových organizací 

termín: do 30. 11. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 0
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