RK-32-2006-08

Návrh na provedení rozpočtového opatření – SÚS Pelhřimov – garáže Pacov

pro: jednání rady kraje č. 32/2006 dne 31.10. 2006

zpracoval: Z. Berka
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

V roce 2006 byla dokončena výstavba garáží pro umístění speciálních automobilů pro údržbu komunikací SÚS v Pelhřimov, střediska Pacov. Ve schváleném rozpočtu kraje pro rok 2006 byla na tuto akci vyčleněna částka ve výši 3 043 tis. Kč. Celkové investiční náklady, výše uvedené akce, tuto částku přesáhly  o 38 040,- Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro konečné vyúčtování výše uvedené investiční akce je nutné provést rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů rozpočtu (položka 2122 Odvody příspěvkových organizací) u příspěvkové organizace Správa a údržba silnic Pelhřimov o částku 38 040 Kč a zvýšení výdajů rozpočtu na kapitole Nemovitý majetek, položce Investice v dopravě, § 2212 Silnice u akce „SÚS Pelhřimov – výstavba garáží Pacov“ o tuto částku. Současně je nutné provést zvýšení závazného ukazatele Odvod z investičního fondu u příspěvkové organizace Správa a údržba silnic Pelhřimov o částku 38 040 Kč.
Stanoviska:

Odbor ekonomický k předloženému návrhu nemá připomínky.

Odbor dopravy nemá k předkládanému materiálu připomínky

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uložit odvod z investičního fondu u Správy a údržby silnic Pelhřimov, IČO 00071048 ve výši 38 040,- Kč k zajištění pokrytí investičních výdajů z rozpočtu kraje u výstavby garáží pro speciální automobily u akce SÚS Pelhřimov - garáže Pacov; 
schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje, § 2212 – Silnice, položky 2122 -  Odvody příspěvkových organizací o částku 38 040 Kč v souvislosti s odvodem z investičního fondu u SÚS Pelhřimov, při současném zvýšení výdajů kapitoly Nemovitý majetek, § 2212 – Silnice, položka Investice v dopravě, u akce „SÚS Pelhřimov – garáže Pacov“ o stejnou částku 38 040,- Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Odvod z investičního fondu“ u Správy a údržby silnic Pelhřimov o částku 38 040 Kč.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický, ředitel SÚS Pelhřimov

termín: listopad 2006
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