RK-32-2006-12

Návrh na změnu organizačních řádů příspěvkových organizací na úseku kultury

pro: jednání rady kraje č. 32/2006 dne 31. 10. 2006

zpracoval(a): K. Lisá, I. Schallnerová
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Usnesením Rady kraje Vysočina č. 0272/09/2004/RK ze dne 9. 3. 2004 byly vydány v úplném znění organizační řády Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, Muzea Vysočiny Třebíč a Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkových organizací, které nabyly účinnosti dnem schválení.

Na základě žádostí ředitelů a v souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích a článkem 9 zřizovacích listin předkládá odbor kultury a památkové péče radě kraje návrh na změnu organizačních řádů výše jmenovaných organizací zřizovaných krajem Vysočina (RK-32-2006-12, př. 1, př. 2, př. 3). Důvodem navrhovaných změn je potřeba nově formulovat a personálně zajistit některé činnosti organizace, zrušit nebo obsahově změnit některá funkční místa s nízkou produktivitou a promítnout do organizační struktury nové úkoly a jejich pružnější a efektivnější naplňování. Zároveň jsou do návrhů nových organizačních řádů zapracovány i změny v předmětu činnosti organizací schválené pozdějšími dodatky zřizovacích listin a nově koncipovaná nebo doplněná náplň jednotlivých oddělení příslušných organizací. Předložené materiály doplňuje rovněž schéma struktury příslušné organizace, které však není dle § 16 organizačního řádu jeho nedílnou součástí (RK-32-2006-12, př. 1a, př. 2a, př. 3a). 

Organizační řády byly zpracovány podle jednotné osnovy a vycházejí z konkrétních návrhů ředitelů Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, Muzea Vysočiny Třebíč a Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkových organizací, ve smyslu článku 9 zřizovacích listin. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje Radě kraje Vysočina vydat s účinností ode dne schválení nové Organizační řády Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, Muzea Vysočiny Třebíč a Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkových organizací, dle materiálů 
RK-32-2006-12, př. 1, př. 2, př. 3, kterými budou nahrazeny dosavadní organizační řády výše jmenovaných příspěvkových organizací. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává
Organizační řády Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, Muzea Vysočiny Třebíč a Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkových organizací, s účinností ode dne schválení, dle materiálů RK-32-2006-12, př. 1, RK-32-2006-12, př. 2, RK-32-2006-12, př. 3.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče; ředitelé Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, Muzea Vysočiny Třebíč a Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkových organizací 

termín: 31. 10. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 3
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