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Fond Vysočiny – projekt FV 010/118/05

pro: jednání rady kraje č. 32/2006 dne 31. 10. 2006

zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

V rámci grantového programu „Edice Vysočiny III.“ byla uzavřena mezi krajem Vysočina a Muzeem Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizací Smlouva o poskytnutí podpory FV 010/118/05 na projekt „Dobré dílo – sborník příspěvků konference Křesťanská universita Josefa Floriana ve Staré Říši 2004, konference Literatura a totalita 2005“ s dobou realizace listopad 2005 – 31. srpen 2006. Základní povinností příjemce podpory bylo předat kraji Vysočina 30 výtisků publikací, které budou na hřbetu a přebalu knihy označeny názvem EDICE VYSOČINY a ve frontispisu publikace bude uvedena věta. „Tato publikace byla vydána za finanční podpory Fondu Vysočiny“ a bude otištěno logo Fondu Vysočiny. Při kontrole závěrečného vyúčtování včetně povinných výtisků knihy bylo zjištěno, že kniha nesplňuje ani jednu z výše uvedených podmínek. Kniha není na hřbetu označena názvem EDICE VYSOČINY, věta ve frontispisu není citována správně a není k ní připojeno logo Fondu Vysočiny.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedeného je zřejmé, že ze strany příjemce podpory došlo k podstatnému porušení smlouvy, a proto odbor kultury a památkové péče v souladu s ustanovením článku 6. Metodické příručky pro garanty grantových programů Fondu Vysočiny navrhuje radě kraje odstoupit od uzavřené Smlouvy o poskytnutí podpory ze dne 17. 10. 2005.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

odstoupit od Smlouvy o poskytnutí podpory č. FV 010/118/05 uzavřené s Muzeem Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizací na realizaci projektu „Dobré dílo – sborník příspěvků konference Křesťanská universita Josefa Floriana ve Staré Říši 2004, konference Literatura a totalita 2005“ v rámci grantového programu  „Edice Vysočiny III.“.
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