RK-32-2006-16

Poznávací cesty po Vysočině

pro: jednání rady kraje č. 32/2006 dne 31. 10. 2006

zpracoval(a): J. Zadražilová
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Odbor kultury a památkové péče realizoval ve dnech 10. – 13. října 2006 již potřetí projekt Poznávací cesty po Vysočině. Pro letošní rok se projektu v návaznosti na uzavření Smlouvy o spolupráci mezi krajem Vysočina a Nitrianskym samosprávnym krajom (NSK) účastnili zástupci z oblasti kultury a památkové péče, konkrétně pracovníci Úradu Nitrianskeho samosprávneho kraja z oddělení metodického řízení kultury, ředitelé muzeí, zřizovaných NSK na úseku kultury, a pracovníci Pamiatkového úradu Slovenskej republiky.

Cílem této poznávací cesty byla prezentace kulturního dědictví kraje Vysočina včetně památek UNESCO, výměna zkušeností v oblasti obnovy kulturních památek a v oblasti řízení kulturních organizací, navázání kontaktů s pracovníky obdobných institucí v NSK a hledání možností budoucí spolupráce.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje vzít na vědomí zprávu o průběhu, realizaci a výstupech třetích Poznávacích cest po Vysočině, které se uskutečnily ve dnech 10. – 13. října 2006, dle materiálu RK-32-2006-16, př. 1. Seznam účastníků a upřesněný program třetích Poznávacích cest po Vysočině je obsažen v materiálu RK-32-2006-16, př. 2. 

Akce byla oboustranně přínosná a úspěšná a přispěla k navázání kontaktů a zahájení vzájemné spolupráce na úseku kultury a památkové péče se zástupci Nitrianského samosprávneho kraja.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

zprávu o průběhu, realizaci a výstupech třetích poznávacích cest po Vysočině dle materiálu RK-32-2006-16, př. 1.

odpovědnost: OKPP

termín: říjen 2006

počet stran: 1


počet příloh: 2
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