RK-32-2006-18

Informace o využívání zapůjčeného knižního fondu Krajské knihovny Vysočiny

pro: jednání rady kraje č. 32/2006 dne 31. 10. 2006

zpracoval(a): I. Schallnerová
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Dne 18. 7. 2006 rada kraje usnesením č. 1007/22/2006/RK vyjádřila souhlas s dlouhodobou zápůjčkou knižního fondu Krajské knihovny Vysočiny v Havlíčkově Brodě vysokým školám působícím v kraji Vysočina, a to Vysoké škole polytechnické v Jihlavě – 2 276 svazků knih, Západomoravské vysoké škole v Třebíči, o.p.s. – 1 523 svazků knih, a Masarykově univerzitě v Brně - Univerzitnímu centru Telč – 500 svazků knih a 64 kusů odborných periodik, a současně uložila odboru kultury a památkové péče připravit analýzu dosavadního využití zapůjčeného knižního fondu. 

Vysoká škola polytechnická v Jihlavě (dále jen VŠP) a Západomoravská vysoká škola v Třebíči, o.p.s. (dále jen ZMVŠ), navázaly s Krajskou knihovnou Vysočiny spolupráci v oblasti nákupu odborné literatury v roce 2003, Masarykova univerzita v Brně - Univerzitní centrum Telč (dále jen MU - UC Telč) pak v roce 2006. Z tohoto důvodu bylo možno vyhodnotit pouze využívání zapůjčeného fondu u VŠP a ZMVŠ, v případě MU - UC Telč byl zjišťován pouze okruh potenciálních uživatelů. 

Z poskytnutých údajů vyplývá (viz RK-32-2006-18, př. 1), že zapůjčené svazky knih jsou využívány v dostatečné míře, která je však na jednotlivých školách ovlivněna počtem studentů. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje vzít na vědomí informaci o dosavadním využití knižního fondu zapůjčeného Krajskou knihovnou Vysočiny Vysoké škole polytechnické v Jihlavě, Západomoravské vysoké škole v Třebíči, o.p.s., a Masarykově univerzitě v Brně – Univerzitnímu centru Telč dle materiálu RK-32-2006-18, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o dosavadním využití knižního fondu zapůjčeného Krajskou knihovnou Vysočiny Vysoké škole polytechnické v Jihlavě, Západomoravské vysoké škole v Třebíči, o.p.s., a Masarykově univerzitě v Brně – Univerzitnímu centru Telč dle materiálu 
RK-32-2006-18, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 31. 10. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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