RK-32-2006-25

Nájem internetové učebny

pro: jednání rady kraje č. 32/2006 dne 31. 10. 2006

zpracoval(a): P. Kosová, I. Šmídová
předkládá: E. Šarapatková

Popis problému:

Ministerstvo práce a sociálních věcí  uzavřelo smlouvy na komplexní vývoj, údržbu a správu aplikačního programového vybavení informačních systémů pomoci v hmotné nouzi a sociálních služeb (vazba na zákon č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi, a zákon č. 108/2006 Sb., o sociálních službách). Aplikační programové vybavení včetně školení všech uživatelů dodává firma OKsystem s.r.o. Na Pankráci 125 Praha 4. V zajištění proškolení uživatelů (v kraji Vysočina asi 200 uživatelů) firma OKsystem s.r.o. spolupracuje s jednotlivými kraji, a to formou využitím jejich internetových učeben. Firma OKsystem s.r.o.  dopisem ze dne 11.8.2006 navrhla všem krajům jednotnou cenu za pronájem internetové učebny ve výši 119 Kč za uskutečněnou hodinu školení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu navrhuje uzavřít Nájemní smlouvu podle materiálu RK-32-2006-25, př. 1.

Pravidla rady kraje k pronajímání nebytových prostor v sídle kraje Vysočina ze dne 11.3.2003 nájem internetové učebny neřeší, protože se nepředpokládalo komerční využití této učebny.

Rozhodování o uzavírání nájemních smluv je podle § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů vyhrazeno radě kraje. Tato pravomoc nebyla radou kraje podle § 59 odst. 4 zákona svěřena hejtmanovi kraje ani krajskému úřadu.

Stanoviska:

Odbor informatiky souhlasí plánovaným využitím internetové učebny. Záměr MPSV a OK-Systému byl s odborem informatiky konzultován.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

uzavřít Nájemní smlouvu podle materiálu RK-32-2006-25, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu

termín: 31.10.2006

počet stran: 1


počet příloh: 2
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