RK-32-2006-32


Smlouvy o výpůjčce – notebooky pro partnerské školy projektů AŠPV a AŠDV

pro: jednání rady kraje č. 32/2006 dne 31. 10. 2006

zpracoval: A. Zvolánková, V. Krčál
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Kraj Vysočina (odbor školství, mládeže a sportu, oddělení koncepce vzdělávání) je realizátorem projektů Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání a Adaptabilní školy – další vzdělávání. V rámci těchto projektů byla realizována zakázka kraje na pořízení 22 ks notebooků do majetku kraje. 20 ks těchto notebooků je určeno pro partnery projektů, kterými jsou střední školy zřizované krajem. Partnerské školy obou projektů dle Tabulky č. 1 materiálu RK-32-2006-32, př. 1 obdrží po 2 kusech notebooků, partnerské školy jednoho 
z projektů dle Tabulky č. 2 materiálu RK-32-2006-32, př. 1 obdrží 1 ks notebooku (počet notebooků je určen dle zapojení partnerských škol v jednom či obou projektech). Jejich využití je pro realizaci projektů na partnerských školách a také pro udržitelnost projektových aktivit i po skončení projektového období. Výpočetní technika určená partnerským školám je v celkové ceně 581 100 Kč včetně DPH a je spolufinancována Evropským sociálním fondem (75%) a státním rozpočtem České republiky (25%). Notebooky v majetku kraje budou partnerským školám zapůjčeny na dobu neurčitou na základě smlouvy o výpůjčce. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s § 59 odst. 1 písm. l) zákona 129/2000 o krajích, ve znění pozdějších předpisů, předkládá OŠMS radě kraje k rozhodnutí uzavřít smlouvy o výpůjčce v rámci projektů Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání, Adaptabilní školy – další vzdělávání.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· uzavřít smlouvy o výpůjčce dle vzoru uvedeného v materiálu  RK-32-2006-32, př. 2 s partnerskými  školami uvedenými v Tabulce č. 1 materiálu RK-32-2006-32, př. 1;

· uzavřít smlouvy o výpůjčce dle vzoru uvedeného v materiálu RK-32-2006-32, př. 3 s partnerskými  školami uvedenými v Tabulce č. 2 materiálu RK-32-2006-32, př. 1;

pověřuje

OŠMS k přípravě smluv o výpůjčce s jednotlivými partnerskými školami.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 30. 11. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 3
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