RK-32-2006-33

Grantové schéma kraje pro opatření 3.3 OP RLZ


pro: jednání rady kraje č. 32/2006 dne 31. 10. 2006

zpracoval(a): J. Zikánová, K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje na svém jednání dne 27. 7. 2004 přijalo usnesení č. 272/04/2004/ZK, ve kterém: „schvaluje 

· záměr kraje Vysočina vyhlásit grantové schéma v rámci opatření 3.3 Rozvoj dalšího profesního vzdělávání OP RLZ; 
· závazek kraje Vysočina zabezpečit financování grantového schématu v rámci opatření 3.3 OP RLZ v programovacím období 2004 až 2006 z prostředků poskytnutých ze státního rozpočtu a z Evropského sociálního fondu.“
V rámci grantového schématu byly již vyhlášeny 3 výzvy a gestor grantového schématu (oddělení koncepce vzdělávání) přijal celkem 62 žádostí o finanční podporu z OP RLZ. Zastupitelstvo kraje schválilo k podpoře celkem 18 žádostí o finanční podporu, dalších 11 projektů navrhla rada kraje dne 17. 10. 2006 (usnesení č. 1431/30/2006/RK) zastupitelstvu kraje ke schválení na nejbližším jednání dne 7. 11. 2006, a to s plným vyčerpáním alokace pro výzvu č. 3. V případě, že zastupitelstvo kraje schválí navržené projekty k podpoře, bude vyčerpána celková finanční částka určená pro grantové schéma k realizaci projektů, tj. 49 711 000,- Kč. 

Celková finanční částka pro grantové schéma (53 451 781,- Kč) obsahuje i finanční prostředky na financování administrace grantového schématu (celkem 3 740 781,- Kč). Dle pokynů řídícího orgánu byl gestorem grantového schématu vypracován a radou kraje (usnesení č. 0753/20/2005/RK: „Rada kraje schvaluje podání žádosti o finanční podporu z OP RLZ na projekt Administrace grantového schématu Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání dle materiálu RK-20-2005-10, př. 1“) a řídícím orgánem schválen projekt „Administrace grantového schématu Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání“. Celková výše prostředků požadovaných na projekt na administraci činí 3 740 781,- Kč.

Dne 18. 10. 2006 obdržel gestor grantového schématu e-mailem od řídícího orgánu (MPSV) Metodický dopis č. 9 „Použití finančních prostředků OP RLZ původně určených na administraci grantového schématu na financování grantových projektů“ (materiál 
RK-32-2006-33, př. 1). Dle tohoto dopisu je potřeba využít veškeré finanční prostředky určené pro realizaci projektu „Administrace grantového schématu Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání“ buď na financování grantových projektů v rámci grantového schématu kraje nebo umožnit využití prostředků v rámci opatření (tj. vrátit prostředky zprostředkujícímu subjektu k přerozdělení). Lze očekávat, že řídící orgán výše uvedeným metodickým pokynem nebo rozhodnutím o změně rozhodnutí změní účelovost prostředků na administraci grantového schématu a uvedené prostředky nebude možné využít na předfinancování projektu na administraci grantového schématu. Z projektu Administrace grantového schématu Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání bylo již uhrazeno 426 262,80 Kč. V případě změny účelovosti bude nezbytné tyto prostředky vrátit na zvláštní účet grantového schématu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
V zásobníku projektů grantového schématu nejsou žádné projekty a tudíž nelze využít alokaci původně určenou na administraci grantového schématu na financování náhradních projektů. 

Lhůta pro uskutečnění další výzvy je vzhledem k termínu 31. 12. 2006, dokdy musí být uzavřeny smlouvy s úspěšnými žadateli, extrémně krátká a nedá se proto očekávat využití prostředků na realizaci grantových projektů na základě vyhlášení nové výzvy. Aby mohly být prostředky využity, navrhuje OŠMS uvolnit zprostředkujícímu subjektu k využití                        3 740 781,- Kč z celkové alokace na grantové schéma.  

Dále OŠMS navrhuje k zabezpečení předfinancování administrace grantového schématu postupně převést na zvláštní účet kraje č. 4200097247/6800 finanční prostředky do výše 3 740 781,- Kč z Fondu strategických rezerv. Do doby než bude převod projednán v zastupitelstvu kraje, navrhuje OŠMS hradit předfinancování z kapitoly Školství, z položky Drobné studie, analýzy a podpory v oblasti školství.
Stanoviska:

Stanovisko Ekonomického odboru bude předloženo přímo na jednání rady kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uvolnit nevyužité prostředky grantového schématu Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání ve výši 3 740 781,- Kč pro další použití zprostředkujícímu subjektu; 

souhlasí

s použitím finančních prostředků z kapitoly Školství, položky Drobné studie, analýzy a podpory v oblasti školství pro předfinancování nákladů souvisejících s administrací grantového schématu Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání do doby, než budou převedeny finanční prostředky na zvláštní účet kraje č. 4200097247/6800;
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout převést finanční prostředky do výše 3 740 781,- Kč z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet kraje č. 4200097247/6800, a to za účelem předfinancování administrace grantového schématu Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání. Prostředky budou převáděny postupně dle potřeby.
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