RK-32-2006-44

Záměr pronájmu nebytových prostor v Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci včetně podmínek výběru nájemce

pro: jednání rady kraje č. 32/2006 dne 31. 10. 2006

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace (dále jen nemocnice), na základě Smlouvy o nájmu nemovitostí uzavřené s krajem Vysočina užívá budovy, stavby a pozemky. Příkazní smlouvou má uloženu povinnost efektivně využívat a spravovat majetek, který nepotřebuje ke své činnosti. Nemocnice je oprávněna uzavřít smlouvu o pronájmu na dobu 90 a více dnů pouze za souhlasu Rady kraje Vysočina.

Dne 29. 3. 2006 jsme obdrželi od ředitele nemocnice informaci o žádosti o provozování očního excimer laseru privátním subjektem – materiál RK-32-2006-44, př.1. Jedná se o nebytové prostory o výměře 30,06 m2 v 8. nadzemním podlaží v budově Gynekologicko - porodnický pavilon v areálu Nemocnice  Jihlava, Vrchlického 59, objekt na parcele p. č. 4380/44 v obci a katastrálním území Jihlava pro pronájem soukromému subjektu pro provozování očního excimerového laserového pracoviště pro výkony, které nejsou hrazeny zdravotní pojišťovnou a které pro obyvatele Vysočiny jsou dostupné pouze v jiných krajích. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost o pronájem a provozování zdravotnické činnosti privátním subjektem v nemocnici je impulzem k rozhodnutí o záměru pronájmu, jehož součástí musí být i stanovení podmínek. V případě očního laseru je třeba: 

· ověřit technické možnosti instalace očního excimer laseru, zpracovat problematiku personální a věcné spolupráce a formulovat podmínky ve formě zadávací dokumentace pro provozování očního excimerového  laserového pracoviště, která bude součástí zveřejnění záměru pronájmu nebytových prostor,

· provést srovnání s variantou při které by od počáteční investice a následného provozu pracoviště očního laseru provozovala nemocnice sama (výše předpokládaného nájmu),

· stanovit partnerskou spolupráci v další péči o pacienta mezi vybraným privátním subjektem a nemocnicí,

· formulovat právní vztahy a rozhodnutí podmiňující realizaci návrhu,

· stanovit podmínky pro aktualizaci smlouvy, kontrolní mechanizmy, způsob řešení sporů a konečného vypořádání.

Požadavky na vybraného uchazeče budou součástí zveřejnění záměru pronájmu nebytových prostor v nemocnici a jsou zpracovány Nemocnicí Jihlava, příspěvkovou organizací – viz. materiál RK-32-2006-44, př. 2.

Stanoviska:

Usnesení 020/07/2006/ZdK
Zdravotní komise Rady kraje Vysočina
doporučuje 

radě kraje schválit záměr pronájmu nebytových prostor v Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci, o výměře 30,06 m2 v 8. nadzemním podlaží v budově (Gynekologicko - porodnický pavilon) na parcele p. č. 4380/44 v obci a katastrálním území Jihlava pro pronájem soukromému subjektu pro provozování očního excimerového laserového pracoviště pro výkony, které nejsou hrazeny zdravotní pojišťovnou;

Odbor majetkový nemá námitek ke zveřejnění záměru pronájmu nebytových prostor. Podmínky pronájmu jsou formulovány pouze v obecné podobě a splňují podmínky minimálního rozsahu zveřejnění na úřední desce krajského úřadu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zveřejnění záměru pronájmu nebytových prostor v Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci o výměře 30,06 m2 v 8. nadzemním podlaží v budově (Gynekologicko - porodnický pavilon) na parcele p. č. 4380/44 v obci a katastrálním území Jihlava pro pronájem soukromému subjektu pro provozování očního excimerového laserového pracoviště pro výkony, které nejsou hrazeny zdravotní pojišťovnou;

ukládá
odboru majetkovému zveřejnit záměr pronájmu nebytových prostor na úřední desce dle § 18 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů a zveřejnit na internetových stránkách kraje Vysočina požadavky na vybraného uchazeče dle materiálu 
RK-32-2006-44, př. 2.

odpovědnost: Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor majetkový 

termín: 5. listopadu 2006

počet stran: 2


počet příloh: 2
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