RK-33-2006-07

Informace o veřejných zakázkách zadávaných příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 33/2006 dne 14. 11. 2006

zpracoval(a): P. Kolář, P. Pavlinec
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Rada kraje usnesením 0946/20/2006/RK schválila „Pravidla rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“ (dále jen Pravidla). Dle tohoto předpisu kraj zveřejňuje na svých webových stránkách informace o zadávaných veřejných zakázkách s předpokládanou hodnotou nad 500 000 Kč. Pravidla stanoví rozsah informací, termíny zveřejnění a odpovědnosti. K zajištění zveřejňování informací je vytvořena aplikace, která zároveň slouží jako centrální evidence o veřejných zakázkách zadávaných krajem. Úprava sleduje transparentnost postupů zadavatele v celém procesu zadávání veřejných zakázek krajem Vysočina. 

Pravidla v Čl. 5 mj. stanoví, že příspěvková organizace vede o zadávaných veřejných zakázkách v předpokládané hodnotě nad 500 000 Kč evidenci, stanoví její obsah a odpovědnost ředitele příspěvkové organizace za zveřejnění těchto údajů. Způsob zveřejnění Pravidla nestanovují. 

Dle požadavku samosprávy připravil odbor majetkový společně s odborem informatiky systémové řešení, které zajistí zveřejňování informací o veřejných zakázkách zadávaných příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem Vysočina.

Vytvořená aplikace zajistí takové zveřejnění informací na webových stránkách kraje. Informace v rozsahu Pravidel budou zadávány prostřednictvím webové aplikace přímo ze strany příspěvkových organizací. Popis systému formou návodu je uveden v materiálu 
RK-33-2006-07, př. 1 a systém samotný je dostupný na adrese http://extranet.kr-vysocina.cz/povz/

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá využít ke zveřejňování informací o veřejných zakázkách v předpokládané hodnotě nad 500 000 Kč zadávaných příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem Vysočina vytvořenou aplikaci. Její využití zajistí jednotný systém zveřejňování informací v oblasti veřejných zakázek kraje a jím zřizovaných organizací. Návrh usnesení předpokládá v rámci zřizovatelské pravomoci rady kraje uložit ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina k zajištění povinnosti vést evidenci o zadávaných veřejných zakázkách v předpokládané hodnotě nad 500 000 Kč a zveřejňování údajů z této evidence využívat vytvořenou aplikaci.

Stanoviska:

Materiál byl konzultován a připomínkován OSŘKŽÚ.

Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá

· odboru majetkovému a odboru informatiky Krajského úřadu kraje Vysočina zpracovat a předat ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina technické pokyny a podklady pro využití aplikace Veřejné zakázky na webových stránkách kraje Vysočina;

· ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina k zajištění povinností stanovených v  Čl. 5 odst. (6) Pravidel rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina používat aplikaci Veřejné zakázky na webových stránkách kraje Vysočina dle technických pokynů a podkladů odboru majetkového a odboru informatiky Krajského úřadu kraje Vysočina

odpovědnost: odbor majetkový, odbor informatiky, ředitelé příspěvkových organizací

termín: 30. 11. 2006, 1. 1. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 1
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