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Souhlas s účastí Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, na výstavách v zahraničí a návrh rozpočtového opatření v rámci kapitoly Kultura včetně úpravy závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 33/2006 dne 14. 11. 2006

zpracoval(a): K. Lisá, M. Horký, M. Janíčková

předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Ředitel Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, požádal prostřednictvím odboru kultury a památkové péče Krajského úřadu kraje Vysočina o souhlas s účastí na dvou výstavách v zahraničí, které se uskuteční koncem letošního roku.

1) Slovenské národní muzeum v Bratislavě pořádá již 8. ročník veletrhu „NOSTALGIA EXPO“, který se věnuje možnostem prezentace kulturního dědictví, obsaženého v muzejních umělecko historických sbírkách, památkách a starožitnostech. Hlavním záměrem je vytvořit příznivé podmínky pro výměnu odborných informací z oblasti využívání kulturního dědictví a představit odborné i laické veřejnosti prezentační a komunikační technologie, technologie restaurování a další. Muzeum Vysočiny Třebíč navázalo se Slovenským národním muzeem v Bratislavě při 3. ročníku Veletrhu muzeí ČR v roce 1997 úspěšnou a oboustranně prospěšnou spolupráci, která stále trvá a spočívá ve výměně vzájemných zkušeností, výstav, v účasti na odborných seminářích a veletrzích apod. Veletrhu „NOSTALGIA EXPO“ v Bratislavě ve dnech 15. – 19. 11. 2006 se třebíčské muzeum zúčastní již potřetí, tentokrát s panelovou ukázkou a upoutávkou výstavy „Vítězslav Nezval, známý – neznámý, bez prezentace sbírkových předmětů. Cílem je získat další zájemce o výstavu, která se setkala v České republice s velkým ohlasem, a nabídnout zájemcům ze Slovenské republiky možnost putování výstavy i po slovenských muzeích.

2) V letošním roce se bude v období od 21. 11. 2006 do 7. 1. 2007 (slavnostní zahájení 23. 11. 2006) konat v centru Říma již 31. ročník velké výstavy betlémů „100 jesliček“. Jedná se o výstavu dobových i současných betlémů nejen z italských regionů, ale z celého světa. Kraj Vysočina se z iniciativy Ing. Pavla Jajtnera, velvyslance ČR ve Vatikánu, účastní této výstavy od roku 2003 již počtvrté a prezentuje na ní nejen díla tradičního betlemářství z dob minulých, ale i pozoruhodná díla současných tvůrců. V letošním roce byly vybrány na výstavu tři betlémy z našeho regionu, což je dosud nejvyšší počet vystavovaných exponátů z Vysočiny od roku 2003:

· vyřezávaný dřevěný betlém autora Karla Bulíčka (1934 –1994), představující scénu zrození v zimní krajině (typické pro české země); ze sbírek Muzea Vysočiny Třebíč, zapsaný pod přírůstkovým číslem 4/94,

· polenský betlém autorů Lenky Holasové, Miluše Bahounkové, Miloše Kruntoráda a Vlasty Kruntorádové, vyrobený převážně z přírodního materiálu kukuřičného šustí, vrbového proutí a pytloviny; skládá se z cca 30 figurek, které představují scénu zrození v Betlémě v tradičním pojetí; ze soukromých sbírek,

· dřevěný vyřezávaný betlém autora Metoděje Floriana ze Staré Říše; ze soukromých sbírek.

Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace, si vyřizuje na Ministerstvu kultury České republiky povolení k vývozu betlémů do zahraničí dle zákona č. 122/2000 Sb., dále pojištění na přepravu a smlouvu o výpůjčce do zahraničí.

Výdaje spojené s účastí na veletrhu „NOSTALGIA EXPO“ v Bratislavě, prezentací a náklady na dopravu uhradí muzeum ze svého rozpočtu. Výdaje spojené s účastí na výstavě          „100 jesliček“ v Římě, prezentací a náklady na dopravu budou hrazeny částečně z rozpočtu muzea a částečně z rozpočtu zřizovatele, kapitoly Kultura, formou navýšení příspěvku na provoz ve výši 20 tis. Kč Muzeu Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizaci. Finanční prostředky na prezentaci kulturního bohatství, umělců a kulturních institucí kraje Vysočina   na domácích či mezinárodních výstavách, kulturních misích apod. jsou zahrnuty ve schváleném rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2006.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče po předchozím projednání s vedením Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, navrhuje radě kraje v souladu se Zřizovací listinou a Organizačním řádem muzea udělit souhlas:

- s účastí Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, na 8. ročníku „NOSTALGIA EXPO“, veletrhu o ochraně a společenském uplatnění kulturního dědictví, ve Slovenském Národním muzeu v Bratislavě ve dnech 15. - 19. 11. 2006;

- s účastí Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, na 31. ročníku výstavy „100 jesliček“ v Římě ve dnech 21. 11. 2006 - 7. 1. 2007 a s vývozem a prezentací dřevěného vyřezávaného betlému, autora Karla Bulíčka (1934 –1994), ze sbírek muzea, přírůstkové číslo 4/94 a

- schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Kultura ve výši 20 tis. Kč a změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace.

Účast na veletrhu „NOSTALGIA EXPO“ naváže na úspěšnou spolupráci se slovenskými partnery v předcházejících letech. Prezentace vybraných betlémů na výstavě v Římě potvrdí zdařilou tradici zahájenou v roce 2003 a obě akce tak přispějí k propagaci kraje Vysočina a jeho kulturního dědictví v zahraničí.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s účastí Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, na 8. ročníku „NOSTALGIA EXPO“, veletrhu o ochraně a společenském uplatnění kulturního dědictví, ve Slovenském národním muzeu v Bratislavě ve dnech 15. – 19. 11. 2006;

· s účastí Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, na 31. ročníku výstavy „100 jesliček“ v Římě ve dnech 21. 11. 2006 – 7. 1. 2007 a s vývozem a prezentací dřevěného vyřezávaného betlému, autora Karla Bulíčka (1934 –1994), ze sbírek Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, přírůstkové číslo 4/94, a

schvaluje
· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Kultura ORJ 4000 zvýšení § 3315 – Činnosti muzeí a galerií, položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku ve výši 20 tis. Kč s určením pro Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvkovou organizaci, při současném snížení § 3317 – Výstavní činnost v kultuře, položky 5169 – Nákup ostatních služeb o stejnou částku ve výši 20 tis. Kč;

· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, pro rok 2006 o 20 tis. Kč s určením na částečnou úhradu výdajů spojených s účastí muzea a prezentací vybraných betlémů na výstavě „100 jesliček v Římě“.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče; ekonomický odbor; ředitel Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace

termín: 14. 11. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 0
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