RK-33-2006-17

Návrh na uložení opatření na základě vykonané kontroly

pro: jednání rady kraje č. 33/2006 dne 14. 11. 2006

zpracoval(a): J. Panáčková, M. Magrot
předkládá: H. Kubíček

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Odbor kontroly provedl dne 11. 9. 2006 následnou veřejnosprávní kontrolu na místě v Lesním družstvu ve Štokách se sídlem Štoky 261, okres Havlíčkův Brod, PSČ 582 53, IČ 64829561. Předmětem kontroly bylo použití veřejné finanční podpory z rozpočtu kraje Vysočina na obnovu kulturní památky. Kontrolou bylo zjištěno, že část nákladů na vlastní spotřebu řeziva doložených vnitropodnikovou fakturou č. 1-05/KP ze dne 30. 6. 2005 ve výši 168 161,- Kč byla zahrnuta do vyúčtování celkových nákladů, nebyla však prokazatelně zaúčtována do nákladů příjemce dotace, a tím nebyl prokázán náklad příjemce dotace ve výši 168 161,- Kč. 

Tím došlo k porušení rozpočtové kázně dle ust. § 22 odst. 2 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“). 

Článek IV. odst. 4 Smlouvy o poskytnutí dotace na obnovu kulturní památky z rozpočtu kraje stanoví, „pokud budou skutečné náklady na obnovu kulturní památky nižší než základ pro stanovení dotace, procentní podíl dotace kraje se nemění, tzn. že absolutní částka dotace se úměrně sníží.“

Kontrolou tak bylo zjištěno porušení rozpočtové kázně ve výši 45 235,- Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Při porušení rozpočtové kázně dle § 22 odst. 2 zákona uloží územní samosprávný celek osobě, která se tohoto porušení dopustila, odvod do svého rozpočtu ve výši částky neoprávněně použitých prostředků svého rozpočtu spolu s povinností zaplatit penále ve výši 1 promile denně z neoprávněně použitých prostředků, nejvýše však do výše této částky. Povinná osoba musí uložený odvod spolu s penále odvést do rozpočtu ve stanovené lhůtě. 

OKPP předkládá radě kraje návrh na uložení odvodu do rozpočtu kraje ve výši částky 45 235,- Kč, tedy 100% neoprávněně použitých prostředků. 

Návrh na uložení penále bude radě kraje předložen v souladu s § 63 zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění pozdějších předpisů, po provedení odvodu neoprávněně použitých prostředků. 

Stanoviska:
Ekonomický odbor nemá připomínky k předloženému materiálu. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá

Lesnímu družstvu ve Štokách odvod do rozpočtu kraje za porušení rozpočtové kázně ve výši 45 235,- Kč dle materiálu RK-33-2006-17, př. 1. Odvod bude proveden do 30 dnů ode dne doručení platebního výměru. 
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ekonomický odbor

termín: 30. 11. 2006
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