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KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA


Odbor sekretariátu hejtmana

Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika

Subjekty mající zájem o partnerství

s krajem 

Friuli Venezia Giulia (Itálie)

Obce v kraji Vysočina:
· Město Světlá nad Sázavou projevilo zájem o partnerství s některým z měst z regionu FVG - nejlépe s městem s podobnou uměleckou tradicí; 
Kontaktní osoba: paní Iva Černohubová, tajemnice MěÚ; tel.: +420 569 496 668; e-mail: cernohubova@svetlans.cz
Více informací o městě v příloze č. 1 a na: http://www.svetlans.cz/ 
· Obec Jiřice projevila zájem o partnerství s obcí regionu FVG – záměr již schválilo obecní zastupitelstvo;
Kontaktní osoba: pan Svatopluk Veroněk, starosta obce; tel.: +420 603 498 087; e-mail: ou.jirice@atlas.cz
Více informací o obci v příloze č. 2 a na: http://www.obec-jirice.cz/ 

· Obec Mastník projevila zájem o partnerství s obcí regionu FVG;
Kontaktní osoba: pan Petr Chňoupek, místostarosta obce; tel.: +420 568 848 128; e-mail: obec.Mastnik@seznam.cz
Více informací o obci v příloze č. 3
Školská zařízení v kraji Vysočina:
· Střední uměleckoprůmyslová škola (Helenín u Jihlavy)
má zájem o navázání partnerství s podobně zaměřenou školou v kraji FVG. Škola má zkušenosti s partnerskou zahraniční spoluprácí (mj. realizovala módní přehlídky v Rakousku); 
Kontaktní osoba: pan Jaroslav Vítek, ředitel školy; tel.: +420 602 796 613; e-mail: vitek@helenin.cz 
Více informací o škole na: http://www.helenin.cz/ 

· VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou (Vyšší odborná škola a Střední Průmyslová škola) má zájem o navázání partnerství s podobně zaměřenou školou v kraji FVG. Škola má již zkušenosti s italskými školami ve městech Fidenza a Parma; 
Kontaktní osoba: pan Josef Příhoda, ředitel školy; tel.: +420 566 651 211; e-mail: prihoda@spszr.cz
Více informací o škole na: http://www.spszr.cz 

· Chaloupky o.p.s, středisko pro vzdělávání a výchovu v přírodě má zájem navázat spolupráci v oblasti ekologické, environmentální výchovy a vzdělávání, projekty pro školy (úspory energií, odpady, přírodní učebny, …), vzdělávání pro udržitelný rozvoj, výměnné pobyty skupin dětí a mládeže, vzdělávání pedagogických pracovníků, nabízí programy o přírodě a životním prostředí v kraji Vysočina
Kontaktní osoba: Jozef Zetěk, ředitel, tel. + 420 568 870 434, e-mail: reditel@chaloupky.cz, www.chaloupky.cz
NGO v kraji Vysočina:
· Sdružení Slepíši projevilo zájem o prezentaci umění nevidomých (a speciální metody výuky modelování pro zdravotně postižené) v kulturním centru, příp. galerii v kraji FVG. Zájem na spolupráci má pan Štěpán Axman, řídící učitel; 
Kontaktní osoba: paní Tereza Axman, International Coordinator, tel.: +420 566 547 777; e-mail: t.axman@volny.cz
· FC Slovan Havlíčkův Brod - mladší a starší dorost (ročníky 1988 až 1991) má zájem zorganizovat přátelské fotbalové utkání na úrovni mladých fotbalistů;
Kontaktní osoba: pan Josef Soural, trenér dorostu; tel.: +420 603 163 557; e-mail: soural.josef@seznam.cz
· Dům u Michala v Telči, o.p.s. (obecně prospěšná společnost) tato NGO má zájem nalézt ve FVG odborníky na „benátskou renesanci“, která se na Vysočině objevuje v architektuře Domu u Michala v Telči (Foto v příloze č.4), ale i u dalších renesančních domů např. ve Slavonicích (Jihočeský kraj). Společnost má zájem spolupracovat s památkáři, architekty (z muzeí a vysokých škol – společnost může zprostředkovat např. setkání se zástupci českých univerzit -dějiny umění, architektura, památková péče, atd. - např. Masarykovy univerzity v Brně);
Kontaktní osoba: pan Antonín Kudrnáč (Ing. Arch.), tel.: +420 567 243 006, adresa: nám. Zachariáše z Hradce 61, 586 56 Telč

· Dětský pěvecký sbor Zvoneček
Zájem o nalezení podobného sboru ve FVG a o vystupování při společenských událostech s nalezeným partnerským sborem nebo samostatně.
Kontaktní osoba: paní Jana Jiráková, sbormistr a umělecká vedoucí; tel.: +420 878 386; e-mail: zvonecek@campanulajihlava.cz 
Více informací na: http://www.campanulajihlava.cz/zvonecek.php?jazyk=cz 
· Dechový orchestr Základní umělecké školy (ZUŠ) Gustava Mahlera v Humpolci a mažoretky Cheerladies v Třebíči
mají zájem o společná vystoupení s podobnou skupinou ve FVG (např. pochody městem, estrádní vystoupení, přehlídkové koncerty, atd.).
Kontaktní osoby: pan Josef Jirků, ředitel ZUŠ; tel.: +420 608 472 664; Adresa: Školní 701, 396 01  Humpolec 
paní Simona Kohoutová, vedoucí souboru Cheerladies; tel: +420 607 886 933
· Český svaz ochránců přírody Kněžice
Zájem o spolupráci v oblastech: dobrovolná ochrana přírody, péče o chráněná území, vzdělávací akce pro děti a veřejnost , výměny dětí a mládeže se zaměřením na ochranu přírody a životní prostředí, přírodovědné exkurze. Kontaktní osoba: paní Iveta Vorlíčková, tel. 568 870 434, e-mail: csop@chaloupky.cz, www.chaloupky.cz/csop
· De Facto Mimo, alternativní divadlo
Možnosti účasti na divadelních festivalech, spolupráce na společných projektech, workshopech zaměřených na exteriérové divadlo, site specific projekty.
Kontaktní osoba: Dagmar Brtnická, +420 777 088 928, dasa.brtnicka@seznam.cz; www.dfm.wz.cz ; komunikační jazyk Aj

· KlubKO, kulturní klub pro mládež
Možnost spolupráce: nabídka klubových prostor pro prezentaci výtvarných, hudebních, vzdělávacích, aj. projektů, např. projekty v rámci programu Youth. Prezentace v rámci dnů zaměřených na kulturu různých zemí. 
Kontaktní osoba: Adéla Jiráčková, +420 776 795 900, adela.jirackova@seznam.cz; www.klubko.com; (nově www.klubko.eu ) ; komunikační jazyk Fj, Aj

· Rada dětí a mládeže kraje Vysočina – RDMKV
Nabídka účasti na vzájemných setkáních organizací v oblasti dětí a mládeže, možnost představení jejich činnosti, způsobů práce s mládeží a možnostmi naplňování volného času různými aktivitami od vzdělávání po sportovně, rekreační – na české straně např. Celostátní velká výměna zkušeností CVVZ (www.cvvz.cz) 16. – 18. 11. 2007 v Třešti u Jihalvy, vzájemná výměna nabídky míst pro letní rekreaci skupin dětí a mládeže v přírodě (tábory), přenos knot-how v mapování lokalit vhodných k pořádání celoroční táborové činnosti prostřednictví GIS, GPS, digitálních map. 
Kontaktní osoba: pan Martin Paclík, +420 603 183 603, coody@centrum.cz; www.rdmkv.cz
· Erteple & Hmla
Nabídka vzájemné kulturní výměny v oblasti pořádání koncertů hudebních skupin alternativních směrů. 
Kontaktní osoba: pan Zdeněk Navrátil, navr@centrum.cz ; +420 605 261 854; www.batyskaf.net 

Ostatní instituce v kraji Vysočina:

· VKC MŠMT v Telči (Vzdělávací a konferenční centrum Ministerstva školství mládeže a tělovýchovy České republiky) má zájem navázat partnerství s institucemi v kraji Friuli-Venezia Giulia v těchto oblastech činnosti či zájmu: 1. Vzdělávání dospělých (zejména management); 2. Pobytové zájezdy, incetivní turistika; 3. Partnerství v grantových programech EU;
Kontaktní osoba: Petr Kesl, ředitel VKC MŠMT Telč; tel.: +420 567 223 525; e-mail: konvikt@vkc-telc.cz
Více informací na: www.vkc-telc.cz
Krajský úřad kraje Vysočina:

· Odbor regionálního rozvoje

Oblast vědecko technologických parků, vývojových center:

· kraj Vysočina připravuje k předložení projekt do strukturálních fondů – Vědeckotechnologický park Jihlava (v partnerství se Statutárním městem Jihlava, Vysokou školou polytechnickou Jihlava, Vysokým učením technickým v Brně, Akademií věd České republiky a společností EURONEST s.r.o.) a dále se připravují od soukromých investorů projekty Center pro transfer technologií…
· v rámci našeho projektu Budování rozvojového partnerství II bychom rádi v rámci této první návštěvy komunikovali s odpovědným pracovníkem na úrovni regionálního rozvoje (pravděpodobně zástupcem společnosti Informest) nebo přímo s pracovníkem z  z Vámi doporučeného  vědeckotechnologického parku a to na téma:
· jak se projevilo na ekonomice regionu etablování vědeckotechnologických parků a podobných center v ekonomice regionu
· zúročily se investice do infrastruktury pro výzkum?
· Má tato infrastruktura vliv na podnikatelské prostředí v regionu?
· Můžeme navázat spolupráci s konkrétním VTP ve vaší oblasti a využít možnosti odborné krátkodobé návštěvy tohoto VTP pro přenos zkušeností v oblasti:
· Právní forma VTP, jaká byla úloha regionu při iniciaci, realizaci a vlastního provozu VTP, ekonomické aspekty provozu VTP, zdroje na financování VTP, případně na firemní výzkum a vývoj – máte zkušenosti s využívání programů Evropské komise, např. 6. rámcovým programem na podporu výzkumu a vývoje?
· Tuto krátkodobou odbornou stáž bychom rádi začlenili do našeho projektu Budování rozvojového partnerství II, předpokládaná realizace krátkodobé stáže březen nebo duben 2007 za účasti partnerů našeho připravovaného projektu, tj. cca 10 osob
· Máte zpracovánu inovační strategii?? V případě že ano, z jakých zdrojů jste ji zafinancovali? Jak často ji aktualizujete?
Revolvingové úvěry jako fin. nástroj pro NGO při předfinancování jejich projektů cílených do strukturálních fondů:

· vaše zkušenosti s půjčkovým fondem, kdo jej spravuje, kdo do něj vložil disponibilní zdroje, jaký je systém výběru  subjektů kterým poskytne půjčku, za jakých podmínek, jakou úlohu sehrává region v rámci tohoto půjčkového fondu – příklad byl nalezen v Benátském regionu, ale neznáme podrobnosti k tomuto finančnímu nástroji, rádi bychom hovořili se správcem či garantem takovéhoto půjčkového fondu

· případně existuje ještě v jiném regionu obdobný nebo jiný nástroj formy půjčkového fondu??

· Jaké je legislativní zázemí (je formálně tento příklad dobré praxe přenositelným do prostředí ČR?)

· Jaká jsou kritická místa vnímaná regionálními zástupci, kdo nese odpovědnost za čerpání prostředků

Zastoupení v Bruselu

· práce a výstupy zastoupení regionu FVG

· Open Days 2007 – společná prezentace – je možné se zapojit do odborného programu Open Days 2007 jako partnerský region společně s FVG? Za jakých podmínek, jsou uvažována nějaká témata?

· Kraj Vysočina připravuje podmínky pro vybudování stálé reprezentace kraje Vysočina v Bruselu

· Jaká je vaše pozice v rámci členství v OECD (participujete na některých jejich projektech??) a jste členy v Innovation regions for Europe?? (IRE - Luxemburg)

Oblast podpory cestovního ruchu

· gastronomická turistika

· destinační management

Příprava pro Cíl 3. Informování o tom, zda Lead partneři hledají do připravovaných programů přeshraniční spolupráce (typu Interreg III C) partnery z nových členských států EU, existují potenciální projekty, kde bychom se mohli stát my nebo jiné subjekty z regionu partnery projektu?

Kontaktní osoba: Martina Kršňáková, vedoucí oddělení regionálního rozvoje; tel.: +420 564 602 546; e-mail: krsnakova.m@kr-vysocina.cz 
· Odbor interního auditu
Zájem o výměnu a předávání zkušeností s finanční kontrolou veřejných prostředků týkajících se projektů financovaných ze strukturálních fondů nebo kohezního fondu EU (případně dalších finančních zdrojů EU).

Zájem o výměnu a předávání zkušeností i v ostatních oblastech finanční kontroly, např. s činností interního auditu v tamějších institucích dle modelu jednotného interního auditu a mezinárodně uznávaných standardů platných Evropě.

Kontaktní osoba: Eva Janoušková, vedoucí odboru interního auditu; tel.: +420 564 602 150; e-mail: janouskova.e@kr-vysocina.cz 
· Odbor informatiky
CRM (Customer Relationship Management) veřejné správy: Systém poskytování informací občanům a dalším subjektům  - zákazníkům veřejné správy - prostřednictvím multikanálového přístupu a zavedením el. systému úpravy procesů předávání dat ve veřejné správě
El. Zdravotnictví - eHealth - systémy el. podpory zdravotnických agend, el. výměna dat, digitalizace, bezpečnost informačních systémů zdravotnických zařízení atd.
El. podpora vztahů veřejné správy a podnikatelů - pokračování cílů projektu ICHNOS (www.ichnos-project.org)

Oblast GIS (Geographic Information Systems)

Kontaktní osoba: Václav Jáchim, vedoucí koncepčního oddělení; tel.: +420 564 602 346; e-mail: jachim.v@kr-vysocina.cz
· Odbor sociálních věcí a zdravotnictví

Oblast sociálních služeb:

· výměna zkušeností mezi smluvními kraji v oblasti sociálních služeb (zaměření na krajem zřizované organizace, jejich typy, strukturu, způsob financování;  výměna informací v rámci NNO resp. možnost navázání užší spolupráce těchto organizací)
· možnost vzájemné účasti  na konferencí, seminářích zaměřených na oblast sociálních služeb

Oblast zdravotnictví:
· možnost navázání spolupráce a výměna informací se smluvním krajem (informace z oblasti zřizovatelské funkce, typy zdravotnických zařízení, způsoby financování)
· získání vzájemných informací z oblasti zdravotnické záchranné služby 
· předání zkušeností při zpracovávání traumatologických plánů – tj. postup co dělat v případě hromadných neštěstí (události jako havárie vlaku, autobusu, atd.). Tvoří ho každé zdravotnické zařízení - nemocnice (Vysočina je zřizovatelem 5 největších nemocnic v kraji))
· možnost vzájemné účasti na odborně zaměřených seminářích (např. v rámci našeho regionu Pneumologické dny, Anesteziologické dny, Neurologický kongres, Centrální sterilizace, atd.) a účast na seminářích zaměřených na činnosti v rámci zřizovaných a registrovaných organizací - lůžková péče, ambulantní péče
Kontaktní osoba: Soňa Měrtlová, vedoucí oddělení zdravotní správy; tel.: +420 564 602 818; e-mail: mertlova.s@kr-vysocina.cz
Sociální oblast: 

· „Olympiáda" osob s mentálním a kombinovaným postižením- koná se pravidelně každý rok v červnu v Zubří u Nového Města na Moravě; pořadatelem bude Ústav sociální péče Křižanov, který přislíbil zajištění podmínek pro případnou účast mentálně postižených z Itálie s tím, že pro zahraniční návštěvu je možné zajistit i doplňkový kulturní program v rámci oblasti

Kontaktní osoba: Táňa Křížová, oddělení sociálních služeb, tel.: 564 602 812; e-mail: krizova.t@kr-vysocina.cz 
· Odbor sekretariátu hejtmana 

Oblast krizového řízení:

Oblast krizového řízení se v České republice opírá o poměrně moderní legislativu, která byla výsledkem široké diskuse po velkých povodních, které Českou republiku postihly v druhé polovině 90tých let. Tato legislativa zahrnuje především zákon o krizovém řízení, zákon o integrovaném záchranném systému a zákon o hospodářských opatřeních pro krizové stavy.

Hejtman kraje na základě výše uvedené legislativy zodpovídá za organizaci integrovaného záchranného systému na území kraje, zodpovídá rovněž za ochranu životů, zdraví, majetků a životního prostředí. Za tímto cílem hejtman řídí bezpečnostní radu kraje, krizový štáb kraje, stejně jako povodňovou komisi kraje. Na operační úrovni hejtmanovi kraje souží Krajské operační a informační středisko se stálou dvacetičtyřhodinovou službou.

· Integrace strategického a operačního řízení záchranného systému

Na území kraje působí následující tzv. základní složky integrovaného záchranného systému:

· Hasičský záchranný sbor kraje Vysočina zřizovaný a řízený Ministerstvem vnitra České republiky

· Policie České republiky zřizovaný a řízená Ministerstvem vnitra České republiky

· Zdravotní záchranná služba zřizovaná a řízená krajem Vysočina

Dále na území kraje působí tzv. ostatní složky integrovaného záchranného systému (např. městské policie, Český červený kříž, Armáda České republiky atd.).

Každá ze základních složek provozuje samostatné operační středisko, které zodpovídá za řešení mimořádných a krizových situací na území kraje, včetně návazností na taktickou a strategickou úroveň krizového řízení. Všechna tato operační střediska prošla v posledních čtyřech letech fyzickou integrací. Na území kraje totiž původně působila samostatná operační střediska pro každý okres (celkem pět okresů). Nyní tedy existuje po jednom operačním středisku pro každou jednu základní složku integrovaného záchranného systému.

Jednotlivá operační střediska složek integrovaného záchranného systému v současné době vykazují následující nedostatky:

· rozdílné technologické, organizační, komunikační a personální zázemí

· nedostatečná organizační a ICT kompatibilita mezi jednotlivými operačními středisky

· rivalita a nevraživost mezi pracovníky jednotlivých operačních středisek

Kraj Vysočina aktuálně pracuje na studii proveditelnosti, která by měla zjistit možnosti fyzické, datové, telekomunikační, softwarové integrace operačních středisek v kraji Vysočina. Účelem této studie je docílit pozitivní změny prostřednictvím intervence ze strany kraje Vysočina. Této intervenci by mimo jiné měl pomoci krajský projekt, kterým se chceme ucházet o prostředky ze strukturálních fondů v rozpočtovém období EU 2007-2013.

· Moderní dopravní telematické systémy

Krajem Vysočina prochází dálnice D1. Jedná se o jednu z nejzatíženějších tranzitních komunikací ve Střední Evropě. Současně je tato komunikace velice zastaralá. Vzhledem k vysoké nehodovosti a vysoké kriminalitě, která s provozem na dálnici D1 souvisí, kraj Vysočina řadí dálnici D1 mezi největší bezpečnostní rizika na území kraje. Proto se zabývá různými možnostmi, jak stav na dálnici zlepšit. Pro tyto účely kraj zpracoval studii proveditelnosti monitorovacího a informačního systému na dálnici D1. Tato studie se zabývá personálními, organizačními, technologickými a finančními aspekty zavedení moderních telematických zařízení na dálnici D1 (proměnné informační panely, videodetekční systémy, dynamické váhy, meteohlásky atd.)

Kontaktní osoba: Martin Kalivoda, vedoucí odboru sekretariátu hejtmana; tel.: +420 564 602 127; e-mail: kalivoda.m@kr-vysocina.cz
· Odbor životního prostředí

· Zájem o výměnu a předávání zkušeností v oblasti EVVO – environmentální výchovy vzdělávání a osvěty v návaznosti na udržitelný rozvoj se zaměřením zejména na problematiku obnovitelných zdrojů, odpadů a úspor energií a též AGRO – EVVO – agroenvironmentální výchovy vzdělávání a osvěty.

· Zájem o výměnu a předávání zkušeností v oblasti koncepcí EVVO a AGRO – EVVO, dále též v problematice vytváření sítě poradensko-informačních center zabývajících se EVVO a AGRO – EVVO.

· Zájem o výměnu a předávání zkušeností v oblasti projektů zaměřených na problematiku EVVO a AGRO – EVVO, financovaných ze strukturálních fondů EU.
· Způsob péče a údržby (managementu) chráněných území

· Regionální podpora obnovitelných zdrojů energie

Kontaktní osoba: Eva Navrátilová, referent oddělení technické ochrany životního prostředí; tel.: +420 564 602 522; e-mail: navratilova.e@kr-vysocina.cz
Příloha č. 1

Světlá nad Sázavou
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Příloha č. 2

Jiřice
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Příloha č. 3
Mastník

Obec Mastník leží zhruba pět kilometrů jižně od města Třebíč. První písemná zmínka o Mastníku pochází z roku 1406.

Obec má 222 obyvatel a 80 popisných čísel. 

V Mastníku aktivně funguje Sbor dobrovolných hasičů a občanské sdružení Radovánek. Hasiči se orientují na pořádání sportovních a kulturních akcí (hasičská soutěž O pohár starosty, pouť, venkovská zabíjačka, hasičský ples). Občanské sdružení Radovánek se zaměřuje především na děti (pálení čarodějnic, dětský den, zahájení adventu, dětský karneval, mikulášská nadílka, Den Země atd.)

V obci též působí skupina historického šermu Libertas, která zde každoročně, ve spolupráci s obecním úřadem a sborem dobrovolných hasičů) pořádá historickou bitvu. Každoročně se přes naší obec jezdí Rallye Vysočina.

Obec Mastník je zcela plynofikována, má vlastní vodovod. V současné době buduje sportovní areál a dva nové rybníky v katastru obce.

Mastníkem prochází několik cyklostezek, které povětšinou směřují na nedaleké vinohrady pod hradem Sádek. Mastník bude též ležet na připravované mezinárodní cyklostezce Jihlava – Raabs.

Naše obec se může pochlubit i celou řadou významných rodáků z nichž je třeba jmenovat především katolického básníka Jana Zahradníčka či světoznámého ortopeda MUDr. Jana Zahradníčka. Největším turistickým lákadlem obce je Pekelný kopec (570 m n. m.) opředený řadou pověstí.

Mastník hledá partnerskou obec zhruba stejné velikosti a naši budoucí spolupráci bychom rádi zaměřili především na děti a na kulturně-historické aspekty.

Jako přílohu přikládáme několik fotografií z obce a z akcí v obci.

Petr Chňoupek

Místostarosta obce
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Příloha č. 4

Nabídka partnerství O.p.s. Dům u Michala v Telči s příslušnými organizacemi v regionu FRIULI-VENEZIA GIULIA.

O.p.s. Dům u Michala v Telči se zabývá za účasti odborníků záchranou kulturních a výtvarně hodnotných objektů v našem regionu. Sídlí ve známém renesančním domě čp.61 v Telči s benátským štítem (viz foto níže). Naše společnost se zúčastnila projektové přípravy i potřebných podkladů pro rekonstrukci tohoto objektu. Po podrobném prostudování všech dosažitelných podkladů zjistila, že mimo tento štít se v Telči a v dalších městech Jindřichohradeckého panství nachází více těchto příkladů, které jsou datovány do začátku 16. století. 

Jedná se o období vzniku středoevropské habsburské monarchie po volbě Ferdinanda I. českým králem 1526, kdy vznikla říše obsahující území od Slezka s Lužickosrbskem přes Čechy a Moravu až po území dnešního regionu FRIULI-VENEZIA GIULIA s městem Terstem. Tento celek s ústřední správou umožňoval styk střední Evropy se Středozemím.

Naše o.p.s. by měla zájem o navázání kontaku s odbornými pracovišti v tomto italském regionu pro získání informací o podobných realizacích z této doby na tomto území, případně se jmény architektů ev. stavitelů a hutí, které zde tehdy pracovaly. Jsme ve spojení s našimi odborníky na UK a ČVUT v Praze a MU v Brně.

O.p.s. navrhuje spolupráci s odborníky-historiky, architekty, ev. muzejními pracovníky, kteří by mohli navázat spolupráci i s dalšími odborníky ze sousedních regionů v Itálii.

Dosavadní zjištění u nás jsou jen kusá z náhodných archivních podkladů sice již několikrát zpracovaných, ale neřešících objektivní pohled na širší vztahy našeho území s tímto regionem. Dosud jsou známy jen silné obchodní vztahy z této doby v soukenictví, které směřují výrazně též do Jihlavy.

Výsledkem naší spolupráce by měla být i publikace, na které by spolupracovali italští i naši odborníci z uvedených vysokých škol.

Za o.p.s. Dům u Michala v Telči

předseda správní rady 

Ing. akad. arch. Antonín Kudrnáč

nám. Zach. z Hradce čp. 61

588 56  Telč

tel.:567243006
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