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DataPlán NSZM – Partnerství pro Vysočinu

DataPlán NSZM (dále jen „DataPlán“) je informační systémem pro strategické řízení municipalit. Slouží jako databázové prostředí, ve kterém lze přehledně pracovat s veškerou strategickou dokumentací jednotlivých měst, obcí a regionů.

DataPlán sleduje koncepční a strategické dokumenty na úrovni municipalit, zejména samotný strategický plán rozvoje a další rozvojové programy (např. PRK), ale i komunitní plány, mapující názor veřejnosti.

Municipalita má přehledné porovnání vlastní strategické dokumentace, srovnání s jinými městy akraji. Je možné jednoduše zjistit souvislost místních záměrů s prioritami kraje, operačními programy, národními i mezinárodními dokumenty (např. Strategie udržitelného rozvoje ČR a EU aj.) Mimo tyto komplexní záležitosti umožňuje DataPlán pracovat i s dílčími koncepcemi a expertními hodnoceními.

DataPlán slouží jako zásobník projektů, lze jej efektivně využívat při mapování projektové kapacity měst, krajů, mikroregionů.

DataPlán dává přehled o nejlepších aktivitách, které probíhají v městech, krajích a mikroregionech - Databáze Dobré praxe obsahuje inovativní inspirativní projekty (sdílení zkušeností mezi municipalitami).

Je přístupný široké veřejnosti prostřednictvím webových stránek projektu Partnerství pro Vysočinu www.partnerstvi-vysocina.cz / Dataplán. 

Projektové záměry jsou po zadání roztříděny a dále sledovány dle následujcího číselníku.
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