RK-33-2006-45

Návrh rozpočtového opatření na kapitole Zdravotnictví - účelová investiční dotace od Města Havlíčkův Brod 
pro: jednání rady kraje č. 33/2006 dne 14. 11. 2006

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje dne 24. 10. 2006 usnesením č. 1492/31/2006/RK schválila smlouvu o poskytnutí investiční dotace z rozpočtu Města Havlíčkův Brod uzavřenou mezi smluvními stranami Městem Havlíčkův Brod, se sídlem Havlíčkovo nám. 57, 580 01 Havlíčkův Brod, IČ 00267449, jako poskytovatelem dotace, krajem Vysočina, se sídlem Žižkova 57, 587 33 Jihlava, IČ 70890749, jako zřizovatelem konečného příjemce a Nemocnicí Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizací, se sídlem Husova 2624, Havlíčkův Brod, IČ 00179540, jako konečným příjemcem dotace na „pořízení technologie gamakamery SPECT/CT“. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
Smlouvou se Město Havlíčkův Brod zavázalo dle usnesení zastupitelstva města č. 256/2006 ze dne 24. dubna 2006 poskytnout z rozpočtu města schváleného a upraveného pro rok 2006 kraji Vysočina finanční příspěvek ve výši 2.000.000,-- Kč. Příspěvek bude poukázán v jedné splátce na bankovní účet kraje Vysočina na základě žádosti konečného příjemce dotace doplněné o kopii platné smlouvy o dodávce zařízení gamakamera SPECT/CT uzavřené mezi Nemocnicí Havlíčkův Brod a vybraným dodavatelem – uchazečem o veřejnou zakázku.

K podpisu smlouvy došlo oboustranně dne 2. 11. 2006.

Radě kraje doporučuje schválit


-
povýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o investiční účelové prostředky z Města Havlíčkův Brod pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci ve výši 2 000 tis. Kč;

-
navýšení závazného ukazatele investiční dotace u Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace ve výši 2 000 tis. Kč.

Materiál současně řeší změnu investičního plánu, o kterou nemocnice požádala. Jde především o změnu finančního krytí zmiňované akce „gamakamera SPECT“. Protože je pravděpodobné, že vzhledem k termínu výběrového řízení dojde k instalaci a tudíž i úhradě gamakamery až v příštím roce, požádala nemocnice o možnost využití finančních prostředků z kapitálových výdajů ve výši 8 mil. Kč, které byly na nákup gamakamery v roce 2006 schváleny, na jiné investiční akce (nákup plánován až v roce 2007). Nevyčerpanou rezervu z nájemného požaduje nemocnice převést na akci  „Rezerva na gamakameru SPECT“ s možností jejího převodu do roku 2007.

Nemocnice nově zařadila:

· Zamrazovací zařízení – patologie

· Vyhodnocovací monitor – náhrada za stávající monitor u CT

· Planární sonda – rozšíření stávajícího vybavení

· Inkubátor – přenosný inkubátor novorozenecké oddělení

· Závora u vjezdu – řešení problémů s parkováním

· Sterilizátory včetně kabelových přívodů – náhrada za nevyhovující přístroje, které budou navrženy k vyřazení

· Výměna oken infekčního oddělení

· Stavební úpravy ARO - vybudování ambulance včetně pokoje pro pacienty po operaci

· Úprava východu z hlavní budovy.

Celkový přehled podle zdrojů financování je uveden v příloze RK-33-2006-45, př.1.

Radě kraje se doporučuje schválit požadovanou změnu investičního plánu.

Stanoviska:

Odbor ekonomický k předloženému návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 
přijmout účelovou investiční dotaci ve výši 2 000 tis. Kč od Města Havlíčkův Brod poskytnutou z rozpočtu města dle smlouvy č. EK/05/2006 na „pořízení technologie gamakamery SPECT/CT“ pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci;

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje u položky 4221 – Investiční přijaté dotace od obcí  o účelovou dotaci od Města Havlíčkův Brod, poskytnutou na základě  smlouvy č. EK/05/2006 ve výši 2 000 tis. Kč při současném zvýšení výdajové části rozpočtu, kapitoly Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice, položky 6351 – Investiční dotace zřízeným příspěvkovým organizacím o stejnou částku 2 000 tis. Kč s určením pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci, IĆ 00179540;

· zvýšení závazného ukazatele „Investiční dotace“ u Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace pro rok 2006 o 2 000 tis. Kč s určením na realizaci akce  „pořízení technologie gamakamery SPECT/CT“;

· změnu investičního plánu u Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace na rok 2006 dle materiálu RK-33-2006-45, př. 1;

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický, Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace

termín: 31. 12. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSVZ

úkol – termín: 31.12.2006


