RK-33-2006-46

Změna investičního plánu Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace na rok 2006

pro: jednání rady kraje č. 33/2006 dne 14. 11. 2006

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje dne 4. 9. 2006 usnesením č. 1274/26/2006/RK schválila změnu investičního plánu Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Protože 10 mil. Kč na nákup investiční akce „RTG dg CT spirální“ získala nemocnice z darů, došlo k přerozdělení investiční dotace z nájemného a kapitálových výdajů mezi již schválené investiční akce a zároveň byly doplněny akce následující:

· vzduchotechnika stravovacího provozu – pořízení je nutné z důvodu nedostatečného odvodu vyzářeného tepla od chladících agregátů ve stravovacím provozu (vzhledem k vyšším teplotám hrozí kažení uskladněných potravin). Tato akce bude kryta z prostředků investičního fondu a doplněna dotací z nájemného;

· vyšetřovací křeslo na gynekologii – jde o náhradu za v ambulanci denně používané zastaralé  nevyhovující křeslo;

· rentgenový diagnostický skiagrafický stacionární přístroj - bez generátoru a ovladače - pro léčebnu dlouhodobě nemocných v Moravských Budějovicích. Důvod pořízení je následující:  v únoru roku 2005 byl na LDN MB zakoupen nový generátor včetně ovladače, jenž byl připojen ke stávajícímu starému RTG nářadí. Tato kombinace "staré / nové" se však neosvědčila, jsou časté poruchy. Servisní firma poukázala na možné riziko závažnějšího poškození zánovního generátoru a ovladače starým RTG zařízením. Servisní opravy pak nejsou navíc uznány jako záruční. Řešením této situace je nahrazení starého RTG nářadí novým;

· kolposkop-gynekologie - jde o náhradu za denně používané zastaralý a již nevyhovující přístroj, které jsou v provozu cca 26 let.

Radě kraje se doporučuje schválit změnu investičního plánu na rok 2006 dle materiálu RK-33-2006-46, př. 1. Hodnota závazného ukazatele „Investiční dotace“ zůstává nezměněna.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému materiálu nemá připomínky
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu investičního plánu Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace pro rok 2006 dle materiálu RK-33-2006-46, př. 1, přičemž objem závazného ukazatele dotace na investice zůstává nezměněn.
odpovědnost: ředitel Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 11. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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