RK-33-2006-47

Změna investičního plánu Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace na rok 2006

pro: jednání rady kraje č. 33/2006 dne 14. 11. 2006

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje dne 3. 10. 2006 usnesením č. 1395/29/2006/RK schválila změnu investičního plánu Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace na rok 2006.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace požádala o další úpravu investičního plánu. Změny spočívají v následujícím:

· úprava zdrojů financování u položky Izolátor (LÉK) – dochází k přesunu 1 100 000 Kč z vlastních zdrojů (převod dotace z nájemného z roku 2005) do dotace z nájemného; 

· úprava zdrojů financování položky Laminární box (ONM) – dochází k přesunu 2 379 881 Kč z vlastních zdrojů (převod dotace z nájemného z roku 2005) do dotace z nájemného UZ 00051;

· úprava zdrojů financování položky Gamasonda pro lokální detekci (ONM) – dochází k přesunu 500 000 Kč z dotace z nájemného do vlastních zdrojů;

·  úprava zdrojů financování u položky Výměna vybavení centrální kuchyně (PTN) spočívající v přesunu části rozpočtovaných prostředků ve výši 1 279 881 Kč z dotace z nájemného do vlastních zdrojů; zbývající část ve výši 220 119 Kč bude hrazena z dotace z nájemného;

· úprava zdrojů financování položky Plicní ventilátor 2 ks (PED) spočívající v přesunu 900 000 Kč z dotace z nájemného UZ 00051 do vlastních zdrojů;

· doplnění položky Harmonický skalpel (CHIR) v částce 500 000 Kč do financování z vlastních zdrojů (převod dotace z nájemného z roku 2005), který je nezbytným vybavením pro zajištění chirurgické operativy;

· doplnění položky Sada zevních fixatérů (TRM) v částce 300 000 Kč do financování z vlastních zdrojů (převod dotace z nájemného z roku 2005) - jde o obměnu a doplnění dosluhující sady zevních fixatérů pro zajištění traumatologické operativy;

· doplnění položky Projektová dokumentace na kamerový systém v ceně 77 350 Kč – zdrojově kryto dotací z nájemného .

Současně dochází k úpravě Rezervy na nepředvídané havárie z 5 375,4 tis. Kč na 4 497,9 tis. Kč. 

Radě kraje se doporučuje schválit změnu investičního plánu na rok 2006 dle materiálu RK-33-2006-47, př. 1. Hodnota závazného ukazatele „Investiční dotace“ zůstává nezměněna.

Nemocnice zároveň podala informaci o tom, že v současné době probíhají práce na přípravě veřejné zakázky Angiografický komplet, který je dle investičního plánu pro rok 2006 zdrojově kryt dotací z nájemného. Ke zveřejnění na Centrální adrese dojde do konce listopadu, tudíž  finanční plnění bude uskutečněno až v roce 2007. Vzhledem k této situaci nemocnice požádala o možnost poskytnutí této části dotace v  roce 2006 (včetně převodu případné nevyčerpané rezervy z dotace z nájemného), s vázaností jejího čerpání v roce 2007. 

Protože je obdobná situace i v jiných zdravotnických zařízeních, radě kraje se navrhuje uložit ředitelům nemocnic a záchranné služby vypracovat závěrečnou zprávu o investičních akcích rozpracovaných v roce 2006, u kterých dojde k finančnímu plnění v roce 2007. Následně odbor sociálních věcí a zdravotnictví předloží souhrnný materiál radě kraje k dalšímu projednání.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k předloženému materiálu připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu investičního plánu Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace pro rok 2006 dle materiálu RK-33-2006-47, př. 1, přičemž objem závazného ukazatele dotace na investice zůstává nezměněn a
ukládá

· ředitelům nemocnic a řediteli Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace připravit přehled o všech rozpracovaných investičních akcích, které byly schváleny v investičním plánu 2006 a u kterých dojde k finančnímu plnění v roce 2007;

· odboru sociálních věcí a zdravotnictví předložit tento souhrnný přehled do rady kraje v termínu nejpozději do 5. 12. 2006.

odpovědnost: ředitelé nemocnic, ředitel ZZS KV, příspěvkové organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 5. 12. 2006
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