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Vážená paní vedoucí,

obracím se na Vás v návaznosti na Vaši žádost o sdělení, zda by bylo možné požádat o převod Domova důchodců Telč do zřizovatelské působnosti kraje Vysočina.

Jsme si dobře vědomi, jakou finanční zátěž zřizovatelská funkce k domovu důchodců pro každé město představuje. To je také důvod, proč kraj již po několik let na provoz domovů důchodců městům pravidelně poskytuje dotaci 10 tis. Kč na lůžko.

Právě vstup zákona o sociálních službách v účinnost od 1. 1. 2007 a s ním související změna financování přinášejí do provozování domovů důchodců některé nejisté faktory. Není zatím jasné, zda státní rozpočet svými dotacemi dostatečně pokryje potřebu provozních nákladů poskytovatelů sociálních služeb. Pokud by to tak nebylo, můžeme očekávat vážné obtíže s finančním zabezpečením vlastní zřizovatelské působnosti. Nejsme schopni vyloučit také změnu poptávky uživatelů po pobytových sociálních službách. Města jsou zřizovateli celkem sedmi domovů důchodců v kraji s celkovým objemem rozpočtů více než 110 mil. Kč. Převod některého z nich do zřizovatelské působnosti kraje je vážným systémovým krokem, který nelze přijmout před stabilizací nového systému sociálních služeb.

Seznámili jsme i se stavebním uspořádáním Domova důchodců Telč. V současné době neodpovídá podobě ubytovacích prostor ve velké části srovnatelných pobytových zařízení pro seniory. Do budoucna lze spatřovat problém především v nedostatečném uspokojení zvyšujících se nároků uživatelů na soukromí. Proto i do budoucna předpokládám, že jakémukoliv jednání o případném převodu domova důchodců kraji Vysočina musí předcházet posouzení, zda a za jakých podmínek může objekt domova důchodců sloužit k zajištění kvalitního pobytu seniorů nebo zda zabezpečení pobytových služeb pro seniory vyžaduje v oblasti Telčska hledání jiného řešení.

Z uvedených důvodů nepovažuji převod domova důchodců v termínu k 1. 1. 2007 za možný, ale cítím jako potřebné věnovat problematice domovů důchodců zřizovaných městy i v budoucnosti velkou pozornost. Jsem proto připraven se vývojem situace průběžně zabývat.

S přáním všeho dobrého




	Vážená paní


	Věra Zimová
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