RK-34-2006-14

Návrh na provedení rozpočtového opatření – dotace městu Třebíč v rámci programu MŠMT „Evropská jazyková cena LABEL“


pro: jednání rady kraje č. 34/2006 dne 21. 11. 2006

zpracoval(a): A. Vlachová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Rozhodnutím Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR (dále jen MŠMT) 
č. 22 370/2006 – 22, které bylo vydáno podle  § 14 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech, byly převedeny na účet kraje finanční prostředky ve výši 20 000 Kč. 

Tato dotace je určena Základní škole, ul. Kpt. Jaroše 836, Třebíč, v rámci programu MŠMT „Evropská jazyková cena LABEL“. Paní RNDr. Dagmar Štanclová, učitelka této školy, obdržela ocenění Evropský učitel jazyků roku 2006. Finanční prostředky jsou určeny na pořízení jazykových pomůcek podle volby oceněné paní učitelky.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje je navrhováno:

· schválit zvýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o účelovou dotaci MŠMT ve výši 20 000 Kč v rámci programu MŠMT „Evropská jazyková cena LABEL“
· doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout o poskytnutí účelové dotace z MŠMT městu Třebíč pro jím zřizovanou Základní školu, ul. Kpt. Jaroše 836, Třebíč, ve výši 20 000 Kč v rámci programu MŠMT „Evropská jazyková cena LABEL“.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření dle tohoto materiálu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmové části rozpočtu kraje (pol. 4116 Ostatní neinvestiční přijaté dotace ze státního rozpočtu) a zvýšení výdajové části rozpočtu kraje kapitola Školství, § 3113 Základní školy, o účelovou neinvestiční dotaci MŠMT ve výši 
20 000 Kč v rámci programu MŠMT „Evropská jazyková cena LABEL“;
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout účelovou neinvestiční dotaci z MŠMT městu Třebíč pro jím zřizovanou příspěvkovou organizaci Základní školu, ul. Kpt. Jaroše, Třebíč, ve výši 20 000 Kč v rámci programu MŠMT „Evropská jazyková cena LABEL“ na pořízení jazykových pomůcek.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: prosinec 2006

počet stran: 1
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