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Návrh na provedení rozpočtového opatření - změna schváleného rozpočtu kraje, změna závazných ukazatelů Střední školy stavební Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 34/2006 dne 21. 11. 2006

zpracovala: D. Hřebenová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Ve schváleném  rozpočtu kraje Vysočina na rok 2006, kapitola Školství (§ 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání) je vyčleněna částka v objemu 200 tis. Kč určená na další vzdělávání ředitelů škol a dalších vedoucích pedagogických pracovníků zejména v oblasti rámcových vzdělávacích programů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina je zřizovatelem Střední školy stavební Jihlava. Předmětem hlavní činnosti této organizace podle její zřizovací listiny je mimo jiné také pořádání vzdělávacích akcí (od 1. 1. 2005 na základě usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina, č. 361/06/2005/ZK ze dne 26. 10. 2005 je součástí Střední školy stavební Jihlava Pedagogické centrum Vysočina). Pedagogické centrum zrealizovalo tři dvoudenní vzdělávací moduly pro ředitele škol a školských zařízení zřizovaných krajem Vysočina. První modul (Jak a kde získat prostředky na činnost  z fondů EU?) se konal ve dnech 17. - 18. 10. 2006 a byl zaměřen na finanční zdroje, legislativu EU, zásady projektového řízení a zásady fundraisingu. 30. - 31. 10. 2006 proběhl druhý modul (Jazykové kompetence ředitelů škol při prezentaci národního vzdělávacího systému a prezentaci školy.), jeho obsahem bylo osvojování odborné terminologie, práce s odbornými texty, prezentace školy ve vybraném jazyce, prezentace národního vzdělávacího systému. Třetí modul (Základy marketingového řízení školy.) se uskutečnil 6. – 7. 11. 2006, byl zaměřen na marketingové komunikace a propagaci.

Radě kraje je navrhováno:

· schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství spočívající ve snížení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 186 800 Kč a v navýšení § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště;

· schválit zvýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz pro Střední školu stavební Jihlava o částku 186 800 Kč určenou na další vzdělávání ředitelů škol a dalších vedoucích pedagogických pracovníků zejména v oblasti rámcových vzdělávacích programů.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství spočívající ve snížení § 3299  Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00303) o částku 186 800 Kč při současném zvýšení § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště o stejnou částku 186 800 Kč určenou pro Střední školu stavební Jihlava na další vzdělávání ředitelů škol a dalších vedoucích pedagogických pracovníků zejména v oblasti rámcových vzdělávacích programů;
· zvýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz pro Střední školu stavební Jihlava 
o částku 186 800 Kč určenou na další vzdělávání ředitelů škol a dalších vedoucích pedagogických pracovníků zejména v oblasti rámcových vzdělávacích programů.
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