RK-35-2006-07

Majetkoprávní příprava stavby „Silnice III/3525 - rekonstrukce od I/38 do Stříteže“

pro: jednání rady kraje č. 35/2006 dne 28. 11. 2006

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. V seznamu akcí plánovaných k zahájení v roce 2007 je zařazena i stavba „Silnice III/3525 - rekonstrukce od I/38 do Stříteže“. V této souvislosti je nutné s vlastníky pozemků dotčených budoucí stavbou přistoupit k majetkoprávnímu vypořádání tak, aby bylo možné požádat o vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení na předmětnou stavbu. Jedná se o výkupy pozemků trvale dotčených předmětnou stavbou. V případě vlastnictví pozemků obcí se může jednat o darování pozemků.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje doporučit k zajištění plynulé majetkoprávní přípravy zastupitelstvu kraje schválit nabytí pozemků pro stavbu „Silnice III/3525 - rekonstrukce od I/38 do Stříteže“ v k. ú. Střítež u Jihlavy a obci Střítež. Schválení nabytí pozemků do vlastnictví kraje Vysočina je ve smyslu § 36 odst. 1 písm. a) zák. č. 129/2000 Sb. vyhrazenou pravomocí zastupitelstva kraje. Všechny navrhované majetkoprávní úkony jsou rozsahem doloženy materiálem RK-35-2006-07, př. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt koupí a darem pozemky pro stavbu „Silnice III/3525 - rekonstrukce od I/38 do Stříteže“ v rozsahu, způsobem, za podmínek a ceny od vlastníků dle materiálu RK-35-2006-07, př. 1 do vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 12. 12. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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