RK-35-2006-18

Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Doprava

pro: jednání rady kraje č. 35/2006 dne 28. 11. 2006

zpracoval(a): M. Olšan
předkládá: L. Staněk

Popis problému:

Vzhledem ke zjištěné skutečnosti - snížení počtu provedených zkoušek učitelů autoškol v roce 2006 došlo na kapitole Doprava, § Silnice k nedočerpání finančních prostředků ve výši 17 tis. Kč, které byly určeny k proplacení mzdových nákladů externích lektorů doplňujících zkouškové komise. Tyto nedočerpané prostředky je možno použít na nákup CD nosičů s tématikou organizace a provádění dopravní výchovy na základních školách. Tento produkt byl distribuován v souladu s „Koncepcí BESIP“ zatím do 15 % z 270 základních škol v kraji a ODSH má záměr produktem pokrýt postupně všechny základní školy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

ODSH radě kraje navrhuje provést rozpočtové opatření na kapitole Doprava, přesun  nedočerpaných finančních prostředků ve výši 17 tis. Kč z § 2212 Silnice na § 2223 Bezpečnost silničního provozu na zajištění nákupu 31 kusů CD nosičů (1 ks – 550,- Kč) s tématikou organizace a provádění dopravní výchovy žáků čtvrtých tříd základních škol. Distribuce bude provedena poměrným pokrytím prostřednictvím regionálního pracovníka ÚAMK/BESIP. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Doprava. Na § 2212 Silnice jsou volné finanční prostředky ve výši 17 160 Kč.    

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Doprava, snížení § 2212  Silnice, položka Ostatní osobní výdaje o částku 17 tis. Kč při současném zvýšení § 2223 Bezpečnost silničního provozu, položka 5136 na nákup CD nosičů s tématikou organizace a provádění dopravní výchovy na základních školách ve stejné výši 17 tis. Kč. 

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor ekonomický 

termín: 31. 12. 2006 

počet stran: 1
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