RK-35-2006-22

Převod majetku, práv a závazků, které se vztahují k činnosti Muzea Vysočiny Jihlava, pobočky Polná, do majetku města Polná k 1. 1. 2007 a dodatek zřizovací listiny muzea

pro: jednání rady kraje č. 35/2006 dne 28. 11. 2006

zpracoval(a): K. Lisá, M. Magrot, M. Janíčková

předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Usnesením č. 0457/07/2006/ZK ze dne 26. 9. 2006 schválilo zastupitelstvo kraje převod majetku, práv a závazků, které se vztahují k činnosti Muzea Vysočiny Jihlava, pobočky Polná, do majetku města Polná s účinností od 1. 1. 2007 a rozhodlo poskytnout finanční podporu městu Polná na zajištění správy sbírek ve výši 500 tis. Kč v období let 2007 – 2009.  Zároveň uložilo odboru kultury a památkové péče a řediteli Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, zajistit proces převodu majetku, práv a závazků, které se vztahují k činnosti Muzea Vysočiny Jihlava, pobočky Polná, dle harmonogramu (RK-35-2006-22, př. 1), nejpozději do 31. 12. 2006.

V souladu s harmonogramem převodu připravil odbor kultury a památkové péče návrh darovací smlouvy o předání majetku, práv a závazků do majetku města Polná s účinností od 1. 1. 2007 (RK-35-2006-22, př. 2) a návrh smlouvy o poskytnutí finanční podpory městu Polná na zajištění správy sbírek ve výši 500 tis. Kč v období let 2007 – 2009 (RK-35-2006-22, př. 3). Předmětem převodu na základě darovací smlouvy je movitý majetek a sbírkový fond (zapsaný v Centrální evidenci sbírek pod číslem MPL/002-05-07/147002), který se vztahuje k činnosti Muzea Vysočiny Jihlava, pobočky Polná, včetně přehledu závazků. Veškerý majetek je dosud výlučným vlastnictvím kraje Vysočina a byl svěřen zřizovací listinou do správy organizace. 

Dalším krokem dle harmonogramu je změna zřizovací listiny Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, kterou se vyjímá ze správy jihlavského muzea movitý majetek, který se předává na základě darovací smlouvy městu Polná. Proto odbor kultury a památkové péče připravil dodatek zřizovací listiny (RK-35-2006-22, př. 4), tedy vyčlenění movitého majetku, který se vztahuje k činnosti Muzea Vysočiny Jihlava, pobočky Polná, v celkové výši 410.518,90 Kč. Sbírkový fond Muzea Vysočiny Jihlava, pobočky Polná, který čítá 53.543 položek, je spravován na základě zvláštního předpisu  a podle zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, bude provedena k 1. 1. 2007 změna vlastníka sbírky Polná v Centrální evidenci sbírek Ministerstva kultury ČR (dále jen CES).

Některé úkoly stanovené v harmonogramu již byly provedeny, mimo jiné schválení změny Organizačního řádu Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, radou kraje a vyčlenění pobočky Polná z organizační struktury muzea k 1. 1. 2007.

V současné době probíhá v pobočce Polná inventarizace majetku a sbírkového fondu, s termínem ukončení dle harmonogramu k 31. 12. 2006, dle průběžných informací ředitele muzea zatím bez větších problémů a zjištěných nedostatků. 

Ukončení procesu převodu majetku, práv a závazků Muzea Vysočiny Jihlava, pobočky Polná, do majetku města Polná s účinností od 1. 1. 2007, zejména zabezpečení návaznosti organizačních a provozně – technických záležitostí, změny zápisu v CES atd. budou rovněž zajištěny do 31. 12. 2006. Za jejich bezproblémové splnění a předání zodpovídá především ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, ve spolupráci s městem Polná.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Darovací smlouvu o předání majetku, práv a závazků do majetku města Polná s účinností od 1. 1. 2007 a Smlouvu o poskytnutí finanční podpory městu Polná v období let 2007-2009 a schválit Dodatek č. 5 Zřizovací listiny Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace.

Stanoviska:

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

převod majetku, práv a závazků, které se vztahují k činnosti Muzea Vysočiny Jihlava, pobočky Polná, do majetku města Polná s účinností od 1. 1. 2007 při splnění stanovených podmínek převodu dle materiálu ZK-07-2006-75, př. 1;

rozhoduje
poskytnout finanční podporu městu Polná na zajištění správy sbírek ve výši 500 tis. Kč v období let 2007–2009 a

ukládá

odboru kultury a památkové péče a řediteli Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, zajistit proces převodu majetku, práv a závazků, které se vztahují k činnosti Muzea Vysočiny Jihlava, pobočky Polná, dle materiálu ZK-07-2006-75, př. 3, nejpozději do 31. 12. 2006.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout uzavřít Darovací smlouvu o převodu majetku, práv a závazků, které se vztahují k činnosti Muzea Vysočiny Jihlava, pobočky Polná, do majetku města Polná dle materiálu RK-35-2006-22, př. 2;

· rozhodnout uzavřít Smlouvu o poskytnutí finanční podpory městu Polná dle materiálu RK-35-2006-22, př. 3;
· schválit dodatek zřizovací listiny Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, s účinností od 1. 1. 2007 dle materiálu RK-35-2006-22, př. 4.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče; ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 4
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