RK-35-2006-24

Žádost o změnu v čerpání finančních prostředků určených na realizaci projektu podpořeného z grantového programu „Volný čas 2006“

pro: jednání rady kraje č. 35/2006 dne 28. 11. 2006

zpracovala: P. Zábranská
předkládá: Z. Ludvík
(příloha 3 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Společnost přátel vzdělávání, Znojemská 1027, Třebíč – příjemce finanční podpory z grantového programu Fondu Vysočiny Volný čas 2006 na realizaci projektu „Teenagers‘ club“, blíže specifikovaného v Žádosti o poskytnutí podpory č. FV 100/125/05, požádala o změnu v čerpání vlastních finančních prostředků určených na realizaci tohoto projektu (viz příloha 2 materiálu RK-35-2006-24).

Projekt, který se realizuje s podporou kraje, je zcela nový a ojedinělý, žadatel zcela správně neodhadl některé potřebné náklady a v žádosti o podporu je v rozpočtu projektu neuvedl.  Nyní žádá o změnu v použití vlastního podílu na realizaci projektu, jedná se o přesun části vlastních finančních prostředků ve výši 40 tis. Kč z položek v projektu uvedených na položku  „drobný dlouhodobý hmotný majetek“ - ve struktuře nákladů v žádosti o poskytnutí podpory neuvedené.

Na základě smlouvy o poskytnutí podpory ev. č. FV 100/125/05, čl. V (Základní povinnosti Příjemce podpory), písm. j) musí příjemce „Použít peněžní prostředky pouze na položky uvedené ve struktuře rozpočtových nákladů projektu. Přesun mezi těmito položkami je možný.“ 

Zde se jedná o přesun na položky ve struktuře rozpočtových nákladů projektu neuvedené a proto je třeba v případě vyhovění žádosti o přesun části prostředků žadatele schválit dodatek smlouvy o poskytnutí podpory ev. č. FV 100/125/05.

Původní struktura rozpočtových nákladů projektu a stručný popis projektu je uveden v materiálu RK-35-2006-24, př. 3. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Garanti grantového programu v říjnu 2006 provedli monitoring projektu „Teenagers‘ club“, blíže specifikovaného v Žádosti o poskytnutí podpory č. FV 100/125/05 a neshledali na jeho realizaci žádných závad. Jedná se o nový, v kraji i v rámci ČR ojedinělý a pro mládež přínosný projekt. Realizátor projektu tedy zcela přesně neodhadl veškeré potřebné náklady. Doporučujeme radě kraje povolit změnu v čerpání vlastního podílu finančních prostředků (prostředků žadatele) na realizaci projektu „Teenagers‘ club“, a schválit dodatek č. 1 smlouvy o poskytnutí podpory ev. č. FV 100/125/05 dle materiálu RK-35-2006-24, př.1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

na základě žádosti občanského sdružení „Společnost přátel vzdělávání“, Znojemská 1027, 674 01 Třebíč, se změnou v čerpání vlastních finančních prostředků určených na realizaci projektu „Teenagers‘ club“, blíže specifikovaného v Žádosti o poskytnutí podpory č. FV 100/125/05, podpořeného z grantového programu Volný čas 2006, a s uzavřením dodatku č. 1 ke smlouvě ev. č. FV 100/125/05 dle materiálu RK-35-2006-24, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 31. 12. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 3
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