RK-35-2006-33

Návrh na změnu investičního plánu pro rok 2006 pro Zdravotnickou záchrannou službu kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci

pro: jednání rady kraje č. 35/2006 dne 28. 11. 2006

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje dne 5. 9. 2006 usnesením č. 1274/26/2006/RK schválila změnu investičního plánu pro Zdravotnickou záchrannou službu kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci na rok 2006.

Od doby transformace bývalých okresních záchranných služeb do jednoho organizačního subjektu řeší ZZS KV problém softwarové podpory pro jednotlivé provozní a řídící úseky. Jde především o oblast autoprovozu, evidenci objednávek, došlé a odeslané pošty, personalistiky, evidenci zdravotnických přístrojů a v neposlední řadě účetnictví, ekonomiky a manažerských výstupů. Pro řízení organizace je nezbytné mít všechny tyto informace začleněny pod jeden software. 

Software, který organizace používá nyní, není schopen požadavky na plné propojení těchto oblastí pokrýt. Naopak je nutné další relevantní informace zpracovávat odděleně, a to především v listinné podobě. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

ZZS KV vidí řešení v  implementaci nového ekonomického SW, který by napomáhal zkvalitnění řízení celé organizace a rovněž by umožňoval předávání informací zřizovateli. Jednou z priorit je zlepšení sledování nákladových a výnosových položek jednotlivých oblastí až na typy posádek, který vyplynul jak z provedené analýzy nového vedení organizace, ale také z usnesení rady č. 0632/14/2006/RK ze dne 2. 5. 2006, které ukládá řediteli organizace předkládat data dle jednotlivých typů výjezdových posádek. 

Organizace požádala o zařazení nákupu samotného ekonomického software včetně implementace a nezbytného hardwarového vybavení pro jeho instalaci do investičního plánu pro rok 2006 s tím, že celou akci bude realizovat z vlastních zdrojů. Tímto dojde k navýšení čerpání investičního fondu o 1,5 mil. Kč na hodnotu 19 963 tis. Kč (schválená výše čerpání z investičního fondu pro rok 2006 činí 18 463 tis. Kč). Zůstatek investičního fondu by se tak změnil na konečnou výši 3 654 tis. Kč. 

Organizace zároveň oznámila, že bude pracovat na přípravě projektu pro možné čerpání finančních prostředků z fondů EU v novém programovacím období 2007 – 2013, které bude pak předloženo radě kraje ke schválení. Tato informace je uvedena v materiálu RK-35-2006-33, př. 2. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému materiálu nemá připomínky

Odbor informatiky souhlasí s navrhovaným postupem. ZZS má na základě komunikace s OI zpracovaný plán rozvoje IT do roku 2010 včetně začlenění možnosti čerpání prostředků ze strukturálních fondů. Dle našeho názoru je nákup vnitřních provozních systémů efektivní řešit vlastními prostředky. Jejich začlenění do připravovaného projektu do SF by bylo velmi problematické (vnitřní provozní systémy typu ekonomický sw. nepatří k navrhovaným přijatelným výdajům ROP ani IOP). Připravovaný projekt (ve fázi výběru zpracovatele studie proveditelnosti) bude zaměřen především na podpůrné systémy dispečinku a integrační části IZS.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu investičního plánu Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace pro rok 2006 dle materiálu RK-35-2006-33, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitel Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 2
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