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Věc: Změna investičního plánu - navýšení

Vážená paní doktorko,

v souvislosti se sloučením bývalých okresních záchranných služeb pod jeden organizační subjekt, jímž se stala k 1.1.2005  Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina, příspěvková organizace, nastala potřeba softwarové podpory pro jednotlivé provozní a řídící úseky ZZS KV. Jedná se především o oblast dopravy (autoprovozu), evidenci objednávek, došlé a odeslané pošty, personalistiky, evidenci zdravotnických přístrojů a v neposlední řadě účetnictví, ekonomiky a manažerských výstupů. V současné době je pro kvalitní řízení organizace nezbytné mít všechny tyto informace začleněny pod jeden SW. V současnosti používaný software nám však není schopen naše požadavky v plné míře pokrýt a je nutné další relevantní informace zpracovávat odděleně, a to především v listinné podobě. Od implementace nového ekonomického SW (dále jen ES) očekáváme zkvalitnění řízení celé organizace a především pak zkvalitnění předávaných informací zřizovateli. Jednou z našich priorit je zlepšení sledování nákladových a výnosových položek jednotlivých oblastí až na typy posádek. Tento požadavek vyplynul nejen z provedené analýzy nového vedení organizace, ale také z úkolu Rady kraje Vysočina dne 2.5.2006 usnesením č. 0632/14/2006/RK, které ukládá řediteli organizace předkládat data dle jednotlivých typů výjezdových posádek. 

Na základě výše uvedené problematiky předkládám žádost o změnu investičního plánu, který tvoří přílohu tohoto dopisu.  Navýšení čerpání investičního fondu o 1,5 mil. Kč se skládá z ceny samotného ES včetně provedené analýzy a implementace a HW vybavení nezbytného pro jeho instalaci.  

Schválená výše investičního čerpání z fondu reprodukce pro rok 2006 činí 18.463 tis. Kč. Zůstatek fondu reprodukce ke konci roku je předpokládán ve výši 5.154 tis. Kč. Po navýšení o výše uvedenou částku bude čerpání upraveno na 19.963 tis. Kč s předpokládaným nevyčerpaných zůstatkem fondu reprodukce ve výši 3.654 tis. Kč. Vzhledem k tomu, že jsme schopni uvedený nákup pokrýt z vlastních zdrojů, žádám Vás tímto o schválení předložené změny investičního plánu.

Zároveň upozorňujeme, že vzhledem k blížícímu se závěru roku je pravděpodobné, že převážná část čerpání finančních prostředků proběhne na počátku roku 2007. Proto, pokud bude tato investice radou kraje schválena, prosíme zároveň o projednání tohoto problému. 

Pro informaci uvádím, že v současné době probíhá výběrové řízení malého rozsahu (poptávka) na dodávku ES, v minulém měsíci byly předvedeny ukázky jednotlivých produktů a máme předloženy cenové nabídky. Vzhledem k tomu tedy můžeme ihned po schválení této žádosti přistoupit ke konečnému výběru  a podpisu smlouvy s vybraným dodavatelem. 

Dále pro Vaši informaci uvádím, že pro připravované čerpání finančních prostředků z fondů EU máme v současné době vytipovány níže uvedené oblasti, které je nutné řešit a které budou rozpracovány do projektu. Tím bude završena I. etapa obměny kompletních informačních technologií ZZS KV, která přinese zkvalitnění a urychlení komunikace mezi jednotlivými posádkami, složkami IZS, zřizovatelem, ostatními zdravotnickými organizacemi a v neposlední řadě přinese také zkvalitnění komunikace směrem k veřejnosti.  

· Dobudování rádiového dispečinku sítě IZS - PEGAS

· Zkvalitnění informačního systému dispečinku ZOS

· Informační podpora výjezdových stanovišť

· Podpora posádek zásahových vozidel

· Zkvalitnění elektronické komunikace všech zaměstnanců

· Zkvalitnění elektronické komunikace směrem k veřejnosti

Na závěr bych rád upozornil, že všechny výše uvedené projekty mohou být započaty a posléze splněny pouze za předpokladu, že v organizaci bude vybudován plně funkční informační systém, jehož součástí je i uvažovaný ES, a dále bude vybudována HW základna, která byla podrobně zpracována v projektu rozvoje a modernizace ICT, který pro příští rok předpokládá uvolnění zdrojů kraje ve výši 1.879 tis. Kč. Projekt rozvoje a modernizace ICT, ve kterém bylo plánováno čerpání finančních zdrojů kraje pro rok 2006 – 2007, Rada kraje svým usnesením č. 1146/23/2006 ze dne 1. srpna 2006 schválila záměr tohoto projektu rozvoje včetně plánu kalkulace nákladů. 
S pozdravem








MUDr. Lukáš Kettner
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