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Dodatek č. 22 Zřizovací listiny

Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace

(schválené usnesením zastupitelstva č. 034/04/2001/ZK ze dne 19. 6. 2001, ve znění pozdějších dodatků)

vydaný krajem Vysočina podle § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v souladu s ustanovením § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s ustanovením § 6 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách.

Čl. I.

Zřizovací listina Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace, se mění takto:  

1. Čl. 4/ písm. a) Hlavní účel a předmět činnosti zní:

Hlavní účel a předmět činnosti

Organizace poskytuje

· sociální poradenství podle § 37 odstavce 1, zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, který zahrnuje poskytování základního a odborného sociálního poradenství;

· odlehčovací služby podle § 44, odstavce 1, zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, který obsahuje odlehčovací služby terénní, ambulantní nebo pobytové služby, poskytované osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, o které je jinak pečováno v jejich přirozeném  sociálním prostředí; cílem služby je umožnit pečující fyzické osobě nezbytný odpočinek;

· denní stacionář podle § 46, odstavce 1, zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v rámci kterého se v denních stacionářích poskytují ambulantní služby osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku nebo zdravotního postižení, a osobám s chronickým duševním onemocněním, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby;

· týdenní stacionář podle § 47, odstavce 1, zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v rámci kterého se poskytují pobytové služby osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku nebo zdravotního postižení, a osobám s chronickým duševním onemocněním, jejichž situace si vyžaduje pravidelnou pomoc jiné osoby;

· domovy pro osoby se zdravotním postižením podle § 48, odstavce 1, zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v těchto domovech pro osoby se zdravotním postižením se poskytují pobytové služby osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu zdravotního postižení, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby;

· chráněné bydlení podle § 51, odst. 1, zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, což je pobytová služba poskytovaná osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu zdravotního postižení nebo chronického onemocnění, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby. Chráněné bydlení má formu skupinového, popřípadě individuálního bydlení;

· sociálně terapeutické dílny podle § 67, odstavce 1, zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, které jsou ambulantními službami poskytovanými osobám se sníženou soběstačností z důvodu zdravotního postižení, které nejsou z tohoto důvodu umístitelné na otevřeném ani chráněném trhu práce. Jejich účelem je dlouhodobá a pravidelná podpora zdokonalování pracovních návyků a dovedností prostřednictvím sociálně pracovní terapie;

· sociální rehabilitaci podle § 70, zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, jako soubor specifických činností směřujících k dosažení samostatnosti, nezávislosti a soběstačnosti osob, a to rozvojem jejich specifických schopností a dovedností, posilováním návyků a nácvikem výkonu běžných, pro samostatný život nezbytných činností alternativním způsobem využívajícím zachovaných schopností, potencionálů a kompetencí. Sociální rehabilitace se poskytuje formou terénních a ambulantních služeb, nebo formou pobytových služeb poskytovaných v centrech sociálně rehabilitačních služeb.

Cílovou skupinu služby stanovuje ředitel příspěvkové organizace příkazem ředitele po předchozím souhlasu rady kraje.

2. V čl. 4/ písm. b) Doplňková činnost se vkládá odrážka šestá, která zní:

„ – výroba elektřiny – na základě Rozhodnutí o udělení licence na výrobu elektřiny“.

Čl. II.

Závěrečná ustanovení

1. Dodatek č. 22 zřizovací listiny nabývá účinnosti dnem 1. 1. 2007.

2. Tento dodatek byl schválen usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. xxx/09/2006/ZK dne 12. prosince 2006.
V Jihlavě dne 12. 12. 2006

  RNDr. Miloš Vystrčil

hejtman kraje Vysočina
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