RK-35-2006-36

Návrh na provedení rozpočtového opatření – odradonování veřejného vodovodu Radešínská Svratka – schválení poskytnutí účelové státní dotace

pro: jednání rady kraje č. 35/2006 dne 28. 11. 2006

zpracoval: J. Šmejkal 

předkládá: J. Joneš

Popis problému:

Na základě radiologického rozboru vzorků pitné vody St. zdrav. ústavem v Jihlavě a Státním ústavem radiační ochrany v Hradci Králové, byl zjištěn u spotřebitelů v obci Radešínská Svratka nadměrný výskyt obsahu radonu přesahující mezní hodnotu danou příslušnou legislativou, při které dochází k ohrožení zdraví obyvatel. Proto Státní úřad pro jadernou bezpečnost (SÚJB) uložil  provozovateli vodovodu obci Radešínská Svratka (dále jen obec) neprodleně provést protiradonová opatření a na základě expertního posouzení navrženého protiradonového opatření Výzkumným ústavem vodohospodářským v  Praze, vydal doporučující stanovisko pro poskytnutí dotace. Obec v souladu s platnou legislativou požádala prostřednictvím kraje Vysočina Ministerstvo financí ČR (MFČR) o poskytnutí účelové státní dotace na realizaci navrženého odradonovacího zařízení. Po jeho realizaci  na základě ověření účinnosti pomocí radiologického rozboru vzorků pitné vody a souhlasného závěrečného stanoviska SÚJB, požádala obec prostřednictvím kraje Vysočina MFČR o uvolnění přislíbené účelové státní dotace. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ve smyslu platné legislativy MFČR vydané k této problematice (vyhl. č.461/2005 Sb. a 462/2005 Sb. a Metodický postup k vyhl. č.461/2005 Sb. čj. 12/33 569/2006 – 124 , část. 1, odst. 5) je poskytovatelem předmětné účelové dotace MFČR, krajský úřad pouze shromažďuje žádosti, opatřuje a kontroluje doklady, které předkládá MFČR.

Odchylně od předchozích uvolňování stejných účelový dotací MFČR rozhodlo, že příjemcem předmětné účelové dotace, nebude žadatel - obec, ale  kraj. Tím musela být tato dotace zahrnuta do příjmové části rozpočtu kraje.

Na základě ustanovení §36 odst.1 písm.d) zákona č.129/2000 Sb. o krajích, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací z rozpočtu kraje a kontrola jejich využití.

Navrhuje se přijmout rozpočtovým opatřením rady kraje účelovou dotaci z MFČR a následně rozhodnutím zastupitelstva kraje poskytnout tuto účelovou neinvestiční dotaci obci Radešínská Svratka na úhradu nákladů za provedení ozdravných protiradonových opatření a na kontrolní závěrečná měření prokazující účinnost provedených opatření.

Stanoviska:

Odbor ekonomický

Účelová dotace z Ministerstva financí ČR ve výši 2 160 227 Kč byla na účet kraje poukázána  dne 23. 10. 2006. Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle tohoto materiálu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmové části rozpočtu kraje (pol. 4111 Neinvestiční přijaté dotace z všeobecné pokladní správy státního rozpočtu) a výdajové části rozpočtu kraje kapitoly Životní prostředí, § 3771 – Protiradonová opatření o účelovou dotaci z Ministerstva financí ČR ve výši 2 160 227 Kč určenou pro obec Radešínská Svratka, IČ 00295205 na provedení ozdravných protiradonových opatření a na kontrolní závěrečná měření prokazující účinnost provedených opatření;

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout účelovou neinvestiční dotaci z kapitoly Životní prostředí, § 3771 – Protiradonová opatření ve výši 2 160 227 Kč obci Radešínská Svratka na úhradu nákladů za provedení ozdravných protiradonových opatření a na kontrolní závěrečná měření prokazující účinnost provedených opatření dle materiálu RK-35-2006 36 př. 1.

odpovědnost: odbor životního prostředí, odbor ekonomický

termín: 31. 12. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 1
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