RK-35-2006-54
Veřejná architektonická soutěž o návrh urbanistického, architektonického, technického a provozního řešení Novostavby Krajské knihovny Vysočiny


pro: jednání rady kraje č. 35/2006 dne 28. 11. 2006

zpracoval: P. Kolář
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Rada kraje usnesením 0282/07/2006/RK schválila vyhlášení Veřejné architektonické soutěže o návrh urbanistického, architektonického, technického a provozního řešení novostavby Krajské knihovny Vysočiny (dále jen soutěž) a usnesením 0455/10/2006/RK změnila „Soutěžní podmínky“ dle materiálu RK-10-2006-23 př. 1. V souladu s těmito „Soutěžními podmínkami“ a „Soutěžním řádem České komory architektů“ odbor majetkový ve spolupráci s ČKA připravil a zrealizoval soutěž. Soutěž byla vyhlášena jako dvoukolová. Do soutěže bylo podáno 40 návrhů.

Ve dnech 10. – 11. července 2006 proběhlo 1. kolo soutěže, v němž soutěžní porota z 37 hodnocených návrhů vybrala pět návrhů, které postoupily do 2. kola soutěže.  

Ve dnech 7. – 8. listopadu 2006 proběhlo 2. kolo soutěže, v němž soutěžní porota hodnotila dopracované návrhy a rozhodla o udělení cen a odměn. 

Rada kraje byla dne 21. 11. 2006 seznámena s výsledky soutěže. Výsledky soutěže byly následně veřejně vyhlášeny.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje seznámit zastupitelstvo kraje s výsledky Veřejné architektonické soutěže o návrh urbanistického, architektonického, technického a provozního řešení novostavby Krajské knihovny Vysočiny.  Dále návrh obsahuje doporučení pro zastupitelstvo kraje uložit radě kraje zahájit jednání s autory soutěžního návrhu jemuž byla udělena 1. cena o další spolupráci na projektové přípravě stavby. Finanční krytí projektových prací je obsaženo v návrhu rozpočtu kraje Vysočina na rok 2007, který bude projednáván na stejném zasedání zastupitelstva kraje.

Stanoviska:

Rada kraje usnesením 1632/34/2006/RK 

vzala na vědomí

průběh a výsledky Veřejné architektonické soutěže o návrh urbanistického, architektonického, technického a provozního řešení novostavby Krajské knihovny Vysočiny;

uložila

odboru majetkovému dle Soutěžních podmínek Veřejné architektonické soutěže o návrh urbanistického, architektonického, technického a provozního řešení novostavby Krajské knihovny Vysočiny:

· vyhlásit výsledky Veřejné architektonické soutěže o návrh urbanistického, architektonického, technického a provozního řešení novostavby Krajské knihovny Vysočiny;

· vyplatit ceny a odměny autorům oceněných a odměněných návrhů;

· ve spolupráci s odborem kultury a památkové péče a Krajskou knihovnou Vysočiny v Havlíčkově Brodě zajistit vystavení soutěžních návrhů;

· odboru majetkovému, odboru kultury a památkové péče, odboru sekretariátu hejtmana připravit návrh dalšího postupu při realizaci projektu Krajská knihovna Vysočiny.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· vzít na vědomí průběh a výsledky Veřejné architektonické soutěže o návrh urbanistického, architektonického, technického a provozního řešení novostavby Krajské knihovny Vysočiny;

· uložit radě kraje zahájit jednání s autory soutěžního návrhu, jemuž byla udělena 1. cena ve Veřejné architektonické soutěži o návrh urbanistického, architektonického, technického a provozního řešení novostavby Krajské knihovny Vysočiny, o další spolupráci na projektové přípravě stavby.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 12. 12. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 0
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