RK-36-2006-04

Zveřejnění záměru darování části pozemku v k. ú a obci Okrouhlička


pro: jednání rady kraje č. 36/2006 dne 5. 12. 2006

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: M. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Usnesením 1035/25/2005/RK vydala rada kraje souhlas se stavbou chodníku, kterou měl být zčásti dotčen pozemek par. č. 1545/1 v k. ú. a obci Okrouhlička, jehož vlastníkem je kraj Vysočina. Současně tímto usnesením schválila zveřejnění záměru darování části výše uvedeného pozemku zastavěného chodníkem do vlastnictví obce Okrouhlička. Na úřední desce krajského úřadu proběhlo zveřejnění ve dnech 11. 8. – 12. 9. 2005. Obec nyní předložila geometrický plán na zaměření chodníků, z něhož vyplývá, že předmětem převodu by měly být díly „c+e“ pozemku par. č. 1545/1 o výměře 177 m2 v k. ú. a obci Okrouhlička.  Tímto GP se zjistilo, že chodníkem je dotčen další pozemek ve vlastnictví kraje, a to díl „g“ pozemku par. č. 1558/14 o výměře 3 m2. Tyto díly spolu s díly dalších vlastníků jsou sloučeny do nově vzniklého pozemku par. č. 1545/25 – ost. plocha, ost. komunikace.  Obec současně s GP předložila kolaudační rozhodnutí, kterým se povoluje užívání stavby „Chodník u silnice III/34813 – I. etapa na pozemku par. č. 1545/25 v k.ú. Okrouhlička“ s výpisem ze zasedání obce Okrouhlička, v němž bylo schváleno přijetí daru uvedených dílů pozemků do vlastnictví obce Okrouhlička.  

Vzhledem k tomu, že chodník zasáhl částečně i do pozemku par. č. 1558/14 – ost. plocha, jiná plocha v k.ú. a obci Okrouhlička, jehož zveřejnění na úřední desce neproběhlo, je třeba ve smyslu ustanovení § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění zveřejnit na úřední desce záměr darování i tohoto dílu pozemku par. č. 1558/14. 

Pozemek par. č. 1558/14 - je veden Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Havlíčkův Brod na LV 87 pro dané k. ú. a obec. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zveřejnit na úřední desce záměr darování dílu „g“ pozemku par. č. 1558/14 -ost. plocha, jiná plocha o výměře 3 m2 do vlastnictví obce Okrouhlička. Poté, co uplyne zákonem stanovená lhůta pro zveřejnění, bude moci být zastupitelstvu kraje předložen materiál, kterým by zastupitelstvo rozhodlo o darování všech dílů pozemků ve vlastnictví kraje, které jsou zastavěny chodníkem.  

Usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování dílu „g“ pozemku par. č. 1558/14 a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat tento díl pozemku spolu s díly c+e“ pozemku par. č. 1545/1 v k.ú. a obci Okrouhlička. 

Stanoviska:

Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod se kladně vyjádřila ke stavbě chodníku podél silnice III/34813 v délce cca 115 m a navrhuje majetkoprávní vypořádání částí pozemků zastavěných chodníkem do vlastnictví obce Okrouhlička.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s darováním části pozemku par. č. 1545/1 v k.ú. a obci Okrouhlička zastavěného chodníkem obci Okrouhlička i části pozemku par. č. 1558/14 v k.ú. a obci Okrouhlička. 

Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje 

zveřejnit záměr darovat díl „g“ pozemku par. č. 1558/14 v k.ú. a obci Okrouhlička z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Okrouhlička;

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat díl „g“ pozemku par. č. 1558/14 o výměře 3 m2 sloučeného podle GP č. 238-105/2006 s díly ostatních vlastníků do pozemku par. č. 1545/25 v k.ú. a obci Okrouhlička do vlastnictví obce Okrouhlička. 
odpovědnost: odbor majetkový

termín: únor 2007

počet stran: 2


počet příloh: 1
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