RK-36-2006-23

Návrh dodatku ke smlouvě o nájmu věcí movitých  mezi krajem Vysočina a Nemocnicí Jihlava, příspěvkovou organizací v souvislosti s řešením dlouhodobého majetku u akce „Dostavba Nemocnice Jihlava“

pro: jednání rady kraje č. 36/2006 dne 5. 12. 2006

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V roce 2002 byla dokončena stavba projektu „Dostavba Nemocnice Jihlava“, která byla financována z dotace ze státního rozpočtu a z vlastních zdrojů nemocnice. V průběhu výstavby došlo k celé řadě změn v rozsahu stavby a i v obsahu jednotlivých dodávek. V důsledku toho byly navýšeny i náklady na stavbu oproti původnímu rozpočtu. Především u dodávek zdravotnické technologie docházelo ke změnám co do obsahu, druhu a ceny a z těchto důvodů nebylo možné provést zařazení majetku do užívání po dokončení stavby.

Až usnesením zastupitelstva č. 0228/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 byl schválen dodatek č. 3 Zřizovací listiny Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, kterým byl této nemocnici odebrán ze správy movitý majetek v pořizovací hodnotě 203.175.826,00 Kč - šlo o movitý majetek z akce „Dostavba Nemocnice Jihlava“. Tomuto procesu předcházelo oznámení nemocnice zřizovateli, že po vyřešení veškerých cenových ujednání od dodavatele zařadí dlouhodobý hmotný majetek v pořizovací ceně 203.175.826,- Kč z účtu 042 – Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek na majetkový účet 022 – Samostatné movité věci a soubory movitých věcí.  Na účtu 042 – Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek zůstalo k dořešení 10 236 361,03 Kč. Bohužel tato částka nebyla bez důkladného rozboru celého procesu „Dostavby Nemocnice Jihlava“ identifikovatelná. 

Na základě odborného posouzení dokladů týkajících se projektu „Dostavba Nemocnice Jihlava“ dospěla poradenská firma TOP Auditing spol. s r.o. k závěru, že cenový rozpis, který byl podkladem pro odebrání tohoto majetku ze správy, neodpovídá skutečnosti. V závěrečné zprávě uvedli aktualizovaný seznam majetku, dle kterého je celková pořizovací cena vyčíslena na 213.412.187,03 Kč, tj. o 10.236.361,03 Kč vyšší.

Rada kraje usnesením č. 1005/20/2006/RK ze dne 27. 6. 2006 vzala na vědomí znalecké stanovisko této firmy, schválila Dodatek č. 5 ke Smlouvě o nájmu věcí movitých mezi Vysočinou a Nemocnicí Jihlava, příspěvkovou organizací, kterým byla nově vymezena celková hodnota majetku kraje pronajatého nemocnici k 30. 6. 2006, a uložila odboru sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu a nemocnici Jihlava zapracovat tuto změnu do účetnictví.

V době, kdy probíhala jednání s auditorskou firmou o způsobu řešení zůstatku účtu 042, však nebyly ještě zcela vyřešeny platby s generálním dodavatelem dostavby firmou Unistav. Z konečných jednání s firmou Unistav vyplynulo, že Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci byl zaslán dobropis na částku 581 239 Kč. Dobropis byl zaúčtován jako snížení zůstatku účtu 042 a zároveň snížení účtu „dodavatelé investic“. Bohužel před schvalováním uvedeného materiálu v radě kraje nemocnice neprovedla inventarizaci zmiňovaného účtu a výsledkem je stav, že zůstatek účtu 042 byl nižší než auditorem potvrzená částka. 

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví byl o této skutečnosti informován nemocnicí následně po zjištění této chyby při zapracovávání dodatku nájemní smlouvy do účetnictví nemocnice.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Postupy účtování o stavu a pohybu majetku v souvislosti s dodatečným zjištěním jeho úplné pořizovací ceny náleží do kompetencí Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace. Za účelem napravení současného stavu obdržel odbor sociálních věcí a zdravotnictví žádost nemocnice, která je obsahem materiálu RK-36-2006-23, př. 1. Protože usnesení rady kraje č. 1005/20/2006/RK ze dne 27. 6. 2006 současně navyšovalo hodnotu majetku kraje a nemocnicí takto určená hodnota majetku byla dodatkem č. 5 zapracována do nájemní smlouvy, požádala Nemocnice Jihlava o zapracování dobropisu do konečné výše hodnoty majetku kraje a rovněž o opravu nájemní smlouvy ve smyslu snížení celkové hodnoty pronajatého majetku. Uvedené snížení hodnoty majetku by se týkalo systému kontejnerového (inventární číslo 01323000), původní pořizovací cena 7.337.410,50 Kč.

V důsledku této skutečnosti se navrhuje řešení spočívající v mimořádném účetním postupu, dle kterého dojde v účetnictví kraje ke snížení pořizovací ceny výše uvedeného dlouhodobého hmotného majetku pronajatého Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizace z původní celkové hodnoty 7.337.410,50 Kč na hodnotu 6 756 171,50 Kč. Zároveň bude schválen dodatek ke smlouvě mezi krajem a Nemocnicí Jihlava.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k předloženému materiálu připomínky.

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu souhlasí s návrhem usnesení

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje uzavřít

Dodatek č. 6 ke Smlouvě o nájmu věcí movitých mezi Vysočinou a Nemocnicí Jihlava, příspěvkovou organizací dle materiálu RK-36-2006-23, př. 2;

ukládá

odboru sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu zapracovat snížení pořizovací ceny dlouhodobého hmotného movitého majetku ve výši 581 239 tis. Kč dle materiálu 
RK-36-2006-23, př. 2 do účetnictví kraje.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, ekonomický odbor, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2006

počet stran: 2


počet příloh: 2
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