RK-36-2006-24

Vyhlášení výběrového řízení na ředitele Ústavu sociální péče Zboží, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 36/2006 dne 5. 12. 2006

zpracoval(a): J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Dosavadní ředitel Ústavu sociální péče Zboží, příspěvkové organizace, Jan Tourek je v současné době uvolněn pro výkon veřejné funkce místostarosty Města Světlá nad Sázavou a do doby jmenování nového ředitele na základě výběrového řízení rada kraje s účinností od 1. 12. 2006 do funkce ředitelky jmenovala paní Jaroslavu Kadlecovou, která je současně ředitelkou Ústavu sociální péče pro dospělé Věž. Následně je potřebné vyhlásit výběrové řízení, v němž bude vybrán ředitel Ústavu sociální péče Zboží standardní cestou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje vyhlásit výběrové řízení na ředitele Ústavu sociální péče Zboží, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-36-2006-24, př. 1 a schválit složení výběrové komise pro výběrové řízení dle materiálu RK-36-2006-24, př. 2. V období výběrových řízení, u kterých byl předpoklad, že si podá přihlášku i stávající ředitel jsme nevyžadovali vysokoškolské vzdělání jako kvalifikační předpoklad na ředitele příspěvkové organizace. V tomto výběrovém řízení jsme do jeho vyhlášení nově vložili i tento požadavek. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vyhlašuje
výběrové řízení na ředitele Ústavu sociální péče Zboží, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-36-2006-24, př. 1;

schvaluje

složení výběrové komise pro výběrové řízení na ředitele Ústavu sociální péče Zboží, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-36-2006-24, př. 2.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví 

termín: 28. 2. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 2
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