RK-36-2006-35


Návrh na uložení opatření na základě administrativní kontroly interim žádosti o platbu projektu reg. č. CZ.04.1.03/3.3.10.1/0016

pro: jednání rady kraje č. 36/2006 dne 5. 12. 2006

zpracoval(a): A. Zítková, K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Při kontrole projektu „Blended learningová akademie pro síťové specialisty“, jejímž realizátorem je Střední průmyslová škola Třebíč (projekt v rámci grantového schématu Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání) bylo zjištěno podstatné porušení Smlouvy o poskytnutí podpory na realizaci projektu uzavřené dne 31. 1. 2006 (dále jen „smlouva“). 

Předmětem kontroly bylo hospodaření s prostředky poskytnutými za účelem realizace projektu v období 1. 5. 2006 – 31. 7. 2006. Kontrolou bylo zjištěno, že  došlo k porušení čl. VI bod 8 smlouvy. Porušení smlouvy spočívá v nedodržení podmínek způsobu vyhlášení výběrového řízení na výše zmiňované zboží. Dle čl. VII bod 1 smlouvy se jedná o podstatné porušení povinnosti stanovené smlouvou.

Porušení je podrobněji popsáno v materiálu RK-36-2006-35, př. 1. Materiál RK-36-2006-35, př. 2 obsahuje přehled předpisů týkajících se dané věci.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Garant grantového schématu (oddělení koncepce vzdělávání OŠMS) navrhuje radě kraje uložit organizaci Střední průmyslová škola Třebíč odvod do rozpočtu kraje ve výši 603 715,30 Kč, a to platovým výměrem dle materiálu RK-36-2006-35, př. 1. Součástí platového výměru je podrobné odůvodnění stanovení výše odvodu.

Návrh je v souladu s čl. V bod 11 smlouvy, který stanoví, že v případě nesplnění povinností vyplývajících příjemci ze smlouvy, zejména v případě podstatného porušení smlouvy, kraj postupuje v souladu s ustanovením § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.  

Návrh na uložení penále bude radě kraje předložen v souladu s § 63 zákona 337/1992 Sb., 
o správě daní a poplatků, po provedení odvodu  prostředků do rozpočtu kraje.

Dle § 22 odst. 6 zákona může příslušný územní samosprávný celek z důvodu zamezení tvrdosti povolit úlevu z uložených povinností.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá

Střední průmyslové škole Třebíč odvod do rozpočtu kraje za podstatné porušení povinnosti stanovené Smlouvou o poskytnutí podpory na realizaci projektu ve výši 603 715,30 Kč dle materiálu RK-36-2006-35, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 31. 12. 2006
počet stran: 1


počet příloh: 2








úkol – odpovědnost: OŠMS
úkol – termín: 30.12.2006

