RK-36-2006-38

Dodatek č.1 ke smlouvě o provádění stavebně technického posouzení poškození staveb vlivem mimořádné události (§ 2 písm. b) zákona č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném sytému a o změně některých zákonů

pro: jednání rady kraje č. 36/2006 dne 5. 12. 2006

zpracoval(a): J. Murárik, V. Obdržálková
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:

Pro potřeby provádění stavebně technického a statického posouzení poškození staveb vlivem mimořádné události a za účelem zajištění údajů nutných pro zpracování přehledu o předběžném odhadu nákladů na obnovu majetku sloužícího k zabezpečení základních funkcí v území, má kraj Vysočina uzavřeny smlouvy o spolupráci s externími spolupracovníky v rozsahu posuzování pozemních staveb. Tyto smlouvy postihují odborné činnosti související se zajištěním předběžného odhadu nákladů na obnovu majetku. Seznam externích spolupracovníků, se kterými jsou smlouvy o spolupráci uzavřeny, je obsahem materiálu RK-36-2006-38, př. 1.

Tyto smlouvy byly projednány na jednání rady kraje Vysočina dne 27. ledna 2004 a schváleny usnesením č. 0072/04/2004/RK

Smlouvy jsou uzavřeny pouze pro případ, kdy mimořádná událost či krizová situace již vznikla a vyžaduje provedení záchranných a likvidačních prací. Praxe a zkušenosti z řešení mimořádné události, sněhové kalamity na počátku roku 2006 a s tím souvisejícím nebezpečím poškození střešních konstrukcí, ukázala potřebu posouzení stavebně technického a statického stavu staveb, které jsou  nejen vlivem mimořádné události poškozené, ale i ohrožené.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvám o spolupráci, na základě kterého by stavebně technické a statické posouzení bylo provedeno na vyžádání nejen u staveb poškozených mimořádnou událostí, ale i u staveb mimořádnou událostí ohrožených. Znění vzorového dodatku č.1 ke smlouvám o spolupráci je obsahem materiálu RK-36-2006-38, př. 2. Navrhované změny jsou vyznačeny ve změnovém dokumentu v materiálu RK-36-2006-38, př. 3.

Stanoviska:

Zhotovitel souhlasí s navrhovaným dodatkem č. 1 ke smlouvě
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít dodatek č.1 ke smlouvám o spolupráci uzavřeným s externími spolupracovníky uvedenými v materiálu RK-36-2006-38, př. 1 dle materiálu RK-36-2006-38, př. 2.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 5. 12. 2006
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