RK-36-2006-46

Fond Vysočiny – projekt FV 060/130/06

pro: jednání rady kraje č. 36/2006 dne 5. 12. 2006

zpracoval(a): J. Panáčková, K. Lisá
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

V rámci grantového programu „Regionální kultura V.“ byla uzavřena mezi krajem Vysočina a Divadlem T.E.J.P. se sídlem v Jihlavě Smlouva o poskytnutí podpory FV 060/130/06 na projekt „Alternativní divadlo“ s dobou realizace do 31. 3. 2007. Kraj se zavázal poskytnout příjemci finanční podporu ve výši 50 000,- Kč na účelem realizace výše uvedeného projektu, blíže specifikovaného v Žádosti o poskytnutí podpory č. FV 060/130/06. Výstupem projektu mělo být uvedení 4 nebo 5 výrazných titulů alternativní české scény na scéně HDJ nebo Divadla na Kopečku v době od 1. 9. 2006 do 31.3.2007 (příloha č. 3 Žádosti o poskytnutí podpory  je součástí materiálu RK-36-2006-46, př. 1). Odbor kultury a památkové péče obdržel dne 30. 10. 2006 Závěrečnou zprávu a vyúčtování projektu, ze kterého vyplynulo, že čtyři představení alternativního divadla se uskutečnila ve dnech 31. 8., 2. 9., 3. 9. a 5. 9. 2006 na Masarykově náměstí v Jihlavě v rámci společné akce „Alternativní divadlo – Jihlava, Mimo 2006 a Rozmarné léto – 7. ročník letního divadelního festivalu. Na posledně uvedený projekt byla  paní Dagmar Brtnické poskytnuta finanční podpora 50 000,- Kč  na základě Smlouvy o poskytnutí podpory FV 062/130/06 v rámci grantového programu „Regionální kultura V.“.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Článek 6. Metodiky pro garanty zní: „Garant ověří a vyhodnotí údaje týkající se závěrečného vyúčtování podpory z Fondu Vysočiny a kontroluje plnění jednotlivých smluv o poskytnutí podpory. V případě nesrovnalostí mezi uzavřenou smlouvou a realizovaným plněním předkládá garant tyto nesrovnalosti k řešení radě kraje“. Na základě tohoto ustanovení došel odbor kultury a památkové péče k závěru, že nebyly dodrženy podmínky realizace projektu uvedené v Žádosti o poskytnutí podpory FV 060/130/06 v souladu s bodem c) článku V. Základní povinnosti Příjemce podpory Smlouvy o poskytnutí podpory ze dne 3. 4. 2006.  

Realizace projektu proběhla v rozporu s uzavřenou smlouvou o poskytnutí podpory, což je podstatným porušením smlouvy a důvodem k odstoupení kraje od smlouvy o poskytnutí podpory podle článku VI. odst. 2 smlouvy.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

odstoupit od Smlouvy o poskytnutí podpory č. FV 060/130/06 uzavřené s Divadlem T.E.J.P. Jihlava na realizaci projektu „Alternativní divadlo“ v rámci grantového programu „Regionální kultura V.“.
odpovědnost: OKPP

termín: 5.12.2006

počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OKPP

úkol – termín:  5.12.2006


