RK-36-2006-48

Smlouva o nájmu – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, pracoviště Havlíčkův Brod

pro: jednání rady kraje č. 36/2006 dne 5. 12. 2006

zpracoval(a): K. Kotrba, I. Šmídová
předkládá: E. Šarapatková

Popis problému:

Krajský úřad kraje Vysočina užívá v bývalém objektu okresního úřadu v Havlíčkově Brodě tři kanceláře pro zabezpečení výkonu činností 5 zaměstnanců kraje (odbor ekonomický a odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství). Smlouva o výpůjčce těchto prostor je uzavřena na dobu určitou, a to do 31.12.2006. Vláda České republiky dne 7. června 2006 přijala usnesení č. 687, kterým bylo prodlouženo bezplatné užívání některých prostor v administrativních objektech po bývalých okresních úřadech po 1. lednu 2007 u vybraných územních samosprávných celků. Užívání výše uvedených nebytových prostor v Havlíčkově Brodě nebylo pro kraj Vysočina v usnesení vlády zohledněno.

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, který je příslušný s objektem hospodařit, předložil návrh Smlouvy o nájmu nebytových prostor, která řeší jejich užívání po 1. lednu 2007.

Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na potřebu zajistit nebytové prostory pro výkon agend ekonomického odboru a odboru lesního, vodního hospodářství a zemědělství navrhuje odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu uzavřít Smlouvu o nájmu nebytových prostor podle materiálu RK-36-2006-48, př. 1. Nájemné se sjednává ve smyslu ustanovení § 27 odst. 3 zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, na základě znaleckého posudku jako nájemné v místě a čase obvyklé, ve výši Kč 62 520,- ročně. Smlouva je uzavírána na dobu pěti let.

Rozhodování o uzavírání nájemních smluv je podle § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno radě kraje. Tato pravomoc nebyla radou kraje podle § 59 odst. 4 zákona svěřena hejtmanovi kraje ani krajskému úřadu.

Stanoviska:

Odbor ekonomický – nájemné je finančně kryto v rozpočtu kraje.

Odbor ekonomický požaduje  zajištění nebytových prostor pro pracoviště v Havlíčkově Brodě pro výkon agend na úseku účetnictví a rozpočtování.

Odbor lesního, vodního hospodářství a zemědělství požaduje  zajištění nebytových prostor pro pracoviště v Havlíčkově Brodě pro výkon agend na úseku státní správy lesů a myslivosti a na úseku státní správy vodního hospodářství, vodovodů a kanalizací.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Smlouvu o nájmu nebytových prostor podle materiálu RK-36-2006-48, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu

termín: 31.12.2006

počet stran: 2


počet příloh: 1
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