RK-36-2006-63

Návrh na provedení rozpočtového opatření – poskytnutí příspěvku na provoz Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizaci k provedení opravy stávajícího regulačního systému dodávek tepla
pro: jednání rady kraje č. 36/2006 dne 5. 12. 2006

zpracoval(a): P. Čermák, M. Brož
předkládá: P. Kolář, V. Švarcová

Popis problému:

Při kontrole funkčnosti kotelny v ÚSP Jinošov bylo zjištěno, že  stávající regulační systém EFI je nefunkční a obsluha kotelny je nucena určovat teplotu topné vody a počet připnutých kotlů odhadem podle stávajících povětrnostních podmínek. Při náhlém ochlazení v zimním období může dojít k výraznému poklesu teploty v budovách.
Problém spojený s nevyhovujícím stavem kotelny v ÚSP Jinošov, příspěvkové organizaci, je širší než nefunkčnost regulačního systému. Výhledově majetkový odbor předpokládá, že v roce 2007 se bude spolu s rekonstrukcí kuchyně projektovat také rozsáhlá rekonstrukce kotelny. K vlastní realizaci stavební akce by pak došlo v roce 2008, nejpozději v roce 2009.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh řešení předpokládá výměnu části stávající regulace a propojení na stávající kotle v kotelně. Tím bude zajištěna regulace topné vody dle venkovní teploty. Pro zajištění financování této opravy OM navrhuje zvýšit rozpočet kapitoly Sociální věcí o částku 35 tis. Kč s položkovým určením na příspěvek na provoz a toto navýšení krýt z kapitoly Nemovitý majetek krácením položky 6121 – Budovy, haly a stavby. Současně OM navrhuje zvýšit závazný ukazatel  dotaci na provoz pro Ústav sociální péče Jinošov o částku 35 tis. Kč.
Stanoviska:

Odbor ekonomický k předloženému návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje
poskytnout neinvestiční příspěvek pro Ústav sociální péče Jinošov, příspěvkovou organizaci, IČ 71184601 ve výši 35 tis. Kč k obnově funkčnosti stávajícího regulačního systému dodávek tepla;
schvaluje

· v rámci výdajové části rozpočtu kraje u § 4311 – Sociální ústavy pro dospělé zvýšení kapitoly Sociální věci a položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 35 tis. Kč s určením pro Ústav sociální péče Jinošov, příspěvkovou organizaci při současném snížení kapitoly Nemovitý majetek, položky 6121 – Budovy, haly a stavby (ORG 52003) o stejnou částku 35 tis. Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizaci o částku 35 tis. Kč na úhradu nákladů souvisejících s úpravou stávajícího regulačního systému dodávek tepla.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitelka ÚSP Jinošov
termín: prosinec 2006
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