RK-37-2006-03
Změna žádosti o Projekt kraje Vysočina do opatření 3.3 SROP – Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina II

pro: jednání rady kraje č. 37/2006 dne 19. 12. 2006

zpracoval(a): B. Šprynarová
předkládá: M. Černý

Popis problému:





Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) a Oddělení Sekretariátu Regionální rady regionu soudržnosti NUTS 2 Jihovýchod (dále jen „SRR“) připravily projekt v rámci opatření 3.3 Společného regionálního operačního programu (dále jen „SROP“) s názvem „Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina II“. 
Hlavním záměrem projektu je podpora školení a vzdělávání účastníků na regionální úrovni zapojených do přípravy a realizace programu a projektu, dále transfer know-how ze členských zemí EU. Žádost o projekt byla projednána na jednání Rady kraje Vysočina dne 6. 6. 2006 a schválena usnesením č.  0859/18/2006/RK (Usnesení 0859/18/2006/RK Rada kraje schvaluje Žádost o projekt v rámci opatření 3.3 Společného regionálního operačního programu Posílení kapacity místních a regionálních orgánů při plánování a realizaci programů SROP s názvem "Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina II").

Na základě usnesení Rady kraje Vysočina č. 0965/20/2006/RK (Usnesení 0965/20/2006/RK Rada kraje schvaluje Oznámení o změně projektu „Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina II“ dle materiálu RK-20-2006-41, př. 1.) byl projekt rozdělen do dvou etap. 
Etapy byly naplánovány dle doporučení Řídícího orgánu SROP (dále jen „ŘO SROP“) a Příručky pro žadatele pro 7. a 8. výzvu ze dne 28. 4. 2006. 

1. 
2. 
3. 
Celkové uznatelné náklady projektu jsou ve výši 4 700 tis. Kč.
Vzhledem k nedostatku času na realizaci akcí v první etapě navrhl ORR změnu rozpočtů v obou etapách, tak aby bylo v maximální možné míře reálně tyto prostředky vyčerpat a nedocházelo ke zvýšení rizika vzniku neuznatelných nákladů projektu.
Změny v rozpočtu týkající se financování jednotlivých etap byly schváleny usnesením Rady kraje Vysočina č. 1350/28/2006/RK dne 19. 9. 2006 (Usnesení 1350/28/2006/RK Rada kraje schvaluje Oznámení o změně projektu „Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina II“ dle materiálu RK-2006-52, př. 1; pověřuje Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina předložením upravené Žádosti o projekt „Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina II“ v rámci opatření 3.3 SROP Regionální radě regionu soudržnosti Jihovýchod; a svěřuje v souladu s ustanovením § 59 odst. 4 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Krajskému úřadu kraje Vysočina, odboru regionálního rozvoje, provádění formálních změn Žádosti o projekt „Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina II“ v rámci opatření 3.3 SROP. Za formální změny se pro tyto účely považují změny v harmonogramu realizace projektu, finančního a časového rámce projektu s tím, že celkový rozpočet projektu zůstane nezměněn.)
Na základě oficiálního stanoviska ŘO SROP ze dne 22. 11. 2006 č. j.: 43642/2006-23 byl projekt „Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina II“, reg. číslo CZ.04.1.05/3.3.00.7/4673 schválen k financování. ŘO SROP v rámci 7. kola výzvy přijal a schválil 9 projektu, jejichž finanční požadavky v součtu přesahují alokaci pro tuto výzvu o 17%. Celkové uznatelné náklady se tak sníží na 3 901 000,00 Kč. Dle stanoveného postupu budou všem žadatelům kráceny celkové uznatelné náklady shodně s tímto procentem. Aby mohlo být vydáno Rozhodnutí ministra pro místní rozvoj o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu a strukturálních fondů, je nutné přepracovat projekt tak, aby po všech stránkách odpovídal snížené finanční dotaci. Vzhledem k tomu, že z časového hlediska by nebylo možné vydat rozhodnutí ministra do konce roku 2006, ŘO SROP zrušil podmínku předložení první žádosti o platbu do 31. 12. 2006 stanovenou v Příručce pro žadatele pro 7. a 8. kolo výzvy. Projekty tedy musí být koncipovány jako jednoetapové s datem ukončení realizace do 30. 6. 2007 a předložení žádosti o platbu nejpozději 31. 7. 2007. 

4. 
5. 
6. 
7. 



Návrh řešení, zdůvodnění:


Vzhledem k výše uvedenému ORR připravil

8. 
9. 
10. 
11. 

· 
· 
· 
· 
·  Oznámení o změně projektu Řídícímu orgánu SROP dle materiálu RK-37-2006-03, př. 1, ve kterém jsou zkráceny náklady projektu o 17%. Zároveň je projekt opět navržen jako jednoetapový. Po schválení změn rozpočtu projektu radou na základě oznámení o změně projektu provede ŘO SROP změnu v projektu.
Návrh rozpočtu uznatelných nákladů do 30. 6. 2007 je podrobně popsán v materiálu 
RK-37-2006-03, př. 1.
Stanoviska:
Stanoviska n

ebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
Oznámení o změně projektu „Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina II“ dle materiálu RK-37-2006-03, př. 1.
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