RK-37-2006-23

Prodej movitých věcí, umístěných v bývalých Kasárnách Otakara Jaroše v Jihlavě 

pro: jednání rady kraje č. 37/2006 dne 19. 12. 2006

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: M. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Usnesením 0573/09/2006/ZK rozhodlo zastupitelstvo kraje mimo jiné prodat nemovitý majetek včetně součástí a příslušenství z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví Všeobecné zdravotní pojišťovny České republiky za dohodnutou kupní cenu ve výši 3 200 000 Kč. Předmětem prodeje je mimo jiné pozemek par. č. 3942/1 v k.ú. a obci Jihlava vzniklý dle GP 40422006049/2006 ze dne 12. 11. 2006. V tomto pozemku jsou uloženy 3 ks podzemních nádrží NPDZ-10, které kraj Vysočina získal do vlastnictví darovací smlouvou uzavřenou s Českou republikou-Ministerstvem obrany jako samostatnou movitou věc. Nádrže nejsou vedeny v katastru nemovitostí. Dle této smlouvy činí pořizovací cena nádrží celkem 25 800 Kč. V této ceně jsou nádrže vedeny v účetnictví kraje. 

Vzhledem k tomu, že o prodeji pozemku bylo již zastupitelstvem rozhodnuto, je třeba v souladu s ustanovením § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění rozhodnout o prodeji podzemních nádrží uložených v pozemku. Nádrže jsou pro kraj zcela nepotřebné a na jejich místě má být vybudována administrativní budova Krajské pobočky Všeobecné zdravotní pojišťovny České republiky v Jihlavě. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje 3 ks podzemních nádrží NPDZ-10 umístěných v pozemku par. č. 3942/1 v k.ú. a obci Jihlava do vlastnictví Všeobecné zdravotní pojišťovny ČR prodat. Kupní cena nádrží   je již obsažena v celkové ceně za prodej části areálu Kasáren Otakara Jaroše do vlastnictví Všeobecné zdravotní pojišťovny ČR. Z účetního stavu vedeného krajským úřadem se po podpisu kupní smlouvy a fyzickém převzetí tyto nádrže vyjmou. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje 

prodat 3 ks podzemních nádrží NPDZ-10 umístěných v pozemku par. č. 3942/1 v k. ú. a obci Jihlava v účetní hodnotě 25 800 Kč z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví Všeobecné zdravotní pojišťovny České republiky, s tím, že kupní cena podzemních nádrží je zahrnuta v dohodnuté kupní ceně 3 200 000 Kč za majetek, o jehož prodeji rozhodlo Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením 0573/09/2006/ZK.
odpovědnost: odbor majetkový

termín:  leden 2007
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