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RK-37-2006-52, př. 3

počet stran: 3

Č.j.: KUJI 85531/2006 

V Jihlavě dne 5. 12. 2006

Platební výměr

na odvod za podstatné porušení povinnosti stanovené Smlouvou o poskytnutí podpory na realizaci projektu reg. č. CZ.04.1.03/3.3.10.1/0016
Dle ustanovení § 22 odst. 2 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a podle § 46 zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o správě daní“), se tímto Střední průmyslové škole Třebíč, se sídlem Manželů Curieových 734, 674 01  Třebíč, IČ: 
66 610 702
ukládá

odvést do rozpočtu kraje Vysočina finanční prostředky použité v rozporu s povinnostmi příjemce podpory dle Smlouvy o poskytnutí podpory na realizaci projektu poskytnuté z rozpočtu kraje Vysočina (dále jen „odvod“) v celkové výši

603 715,30 Kč

slovy: šestsettřitisícsedmsetpatnáct korun českých třicet haléřů

na účet kraje Vysočina č. 4200490030/6800 u pobočky Volksbank CZ, a.s., Jihlava,  konstantní symbol 308, variabilní symbol 0016, specifický symbol 66 610 702.

Pro zaplacení odvodu se stanovuje lhůta do 30 dnů ode dne doručení tohoto platebního výměru (§ 46 odst. 7 zákona o správě daní).

O d ů v o d n ě n í

Gestor grantového schématu (oddělení koncepce vzdělávání Odboru školství, mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina) provedl ve dnech 25. 9. 2006 – 10. 11. 2006 administrativní kontrolu interim vyúčtování Střední průmyslové školy Třebíč, se sídlem Manželů Curieových 734, 674 01 Třebíč  (dále jen „příjemce podpory“). Předmětem kontroly bylo hospodaření s prostředky poskytnutými za účelem realizace projektu Blended learningová akademie pro síťové specialisty (dále jen „projekt“) v období 1. 5. 2006 – 31. 7. 2006. Kontrolou bylo zjištěno nesprávné stanovení a provedení postupu při výběru dodavatele.

Kontrolován byl mimo jiné způsob vyhlášení výběrového řízení na dodávku výpočetní techniky určené pro realizaci projektu a jeho soulad se Smlouvou o poskytnutí podpory na realizaci projektu uzavřenou dne 31. 1. 2006 (dále jen „smlouva“). 

Příjemce podpory zvolil následující postup pro výběr dodavatele výpočetní techniky:

1) 16. 3. 2006 zveřejnil výzvu k podání nabídek podle 3 technických specifikací na webových stránkách školy. Jednalo se o specifikace s předpokládanými finančními objemy (bez DPH):

Nákup projektoru


   33 600,- Kč


Nákup 3 ks notebooků

 100 800,- Kč

Nákup 16 ks PC


 379 000,- Kč

2) 7. 4. 2006 došlo k ukončení zveřejnění výzvy na webových stránkách. 

3) Z důvodu nepředložení žádné nabídky na takto zveřejněnou výzvu dne 8. 4. 2006 oslovil příjemce podpory 3 firmy třemi samostatnými  výzvami k podání nabídek; ve všech třech případech byly osloveny stejné firmy.

4) 18. 4. 2006 byl uzavřen termín odevzdání nabídek vyhlašovateli výběrového řízení.

5) 19. 4. 2006 se uskutečnilo zasedání hodnotící komise a výběr dodavatelů dle předložených nabídek.
6) Na základě výběru dodavatelů byla dodávka zboží realizována dvěma dodavateli v celkové kupní ceně 603 715,30 Kč včetně DPH.
Příjemce podpory je při realizaci výběrových řízení dle Čl. VI bodu 8 smlouvy vázán povinností postupovat dle Příručky pro příjemce finanční podpory projektů Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů (dále jen „příručka“).

Vzhledem ke stejnému charakteru poptávaného zboží a předpokládanému finančnímu objemu zakázky, což je 513 400,- Kč bez DPH, měl být zvolen postup pro výběr dodavatele dle bodu 7.2.1. příručky pro zakázky s cenou plnění od 500 000,- Kč do 2 000 000,- Kč. U těchto zakázek je povinnost uveřejnit poptávku takovou formou, která zajistí její dostupnost co nejširšímu  okruhu uchazečů (po dobu nejméně 20 dnů na oficiální internetové stránce ESF v ČR, v odborném nebo denním tisku).
Kontrolou tak bylo zjištěno, že došlo k zjednodušení postupu stanoveného příručkou. Příjemce podpory zveřejnil výběrové řízení na vlastních webových stránkách. Na základě této výzvy však nebyla předložena žádná nabídka. Příjemce podpory měl v souladu s povinnostmi stanovenými příručkou vyhlásit nové výběrové řízení, ve kterém by byla zajištěna distribuce výzvy k podávání nabídek širšímu okruhu potencionálních dodavatelů (zveřejněním na oficiálních stránkách www.esfcr.cz, v odborném nebo denním tisku).

Příjemce podpory však zvolil zjednodušenou formu výběrového řízení a přistoupil k přímému oslovení 3 dodavatelů, čímž došlo k omezení pravidla transparentního a nediskriminačního způsobu výběru dodavatele stanoveného smlouvou, resp. příručkou.

Vzhledem k výše uvedenému je tímto Střední průmyslové škole Třebíč uložena povinnost odvést do rozpočtu kraje Vysočina částku použitou na realizaci dodávky výpočetní techniky celkové výši 603 715,30 Kč.

Penále z uloženého odvodu bude v souladu s § 63 odst. 2 zákona o správě daní sděleno Střední průmyslové škole Třebíč samostatným platebním výměrem.

P o u č e n í

Proti tomuto platebnímu výměru je možné se odvolat ve lhůtě třiceti dnů ode dne, který následuje po doručení tohoto platebního výměru, a to písemně nebo ústně do protokolu u podepsaného správce daně, jehož platební výměr je odvoláním napaden (§ 48 odst. 3 a 5 zákona o správě daní). Adresa pro doručení odvolání je Krajský úřad kraje Vysočina, odbor školství, mládeže a sportu, Žižkova 57, 587 33 Jihlava.

Odvolání nemá odkladný účinek (§ 48 odst. 12 zákona o správě daní).
Miloš Vystrčil

hejtman kraje Vysočina
Rozdělovník: Střední průmyslová škola Třebíč, Manželů Curieových 734, 674 01 Třebíč
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