RK-37-2006-55

Návrh na provedení rozpočtového opatření - žádost o dotaci Oblastnímu spolku Českého červeného kříže Jihlava


pro: jednání rady kraje č. 37/2006 dne 19. 12. 2006

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: M. Kalivoda

Popis problému:
Oblastní spolek Českého červeného kříže Jihlava (dále jen „ČČK“) žádá kraj Vysočina o dotaci ve výši 30 000 Kč. Tuto částku chce použít na úhradu nákladů činnosti ČČK spojené s jeho účastí na cvičení HORIZONT 2006 (17 390 Kč). Zbývající část dotace chce využít na podporu další činnosti ČČK v integrovaném záchranném systému (IZS) (RK-37-2006-55,př. 1).
Návrh řešení, zdůvodnění:
Doporučuje se radě kraje schválit poskytnutí dotace ČČK ve výši 30 000 Kč na úhradu nákladů spojených s účastí ČČK na cvičení HORIZONT 2006 a na podporu další činnosti v rámci IZS.

Na krytí této dotace se navrhuje využít prostředky z kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5529 Ostatní složky a činnosti IZS, které byly určeny na krytí výdajů spojených se cvičením HORIZONT 2006 a nebyly zcela vyčerpány. Zbývající částka pokryje navrženou dotaci v celém rozsahu.

ČČK patří do ostatních složek IZS. Na tuto úlohu se soustavně připravuje. ČČK má pro tyto účely vytvořeny jednotky Humanitární pomoci. Rovněž se věnuje přípravě obyvatelstva zejména mladým lidem při různých formách zdravotní výchovy. Význam ČČK dokládá jeho aktivní účast při cvičeních integrovaného záchranného systému jakými byly HORIZONT 2005 a HORIZONT 2006. ČČK vhodně doplňuje hlavní složky integrovaného záchranného sytému a plánuje se jeho další využití při řešení mimořádných událostí a krizových situací.

Finanční podpora dobrovolných organizací jakým je ČČK umožní jejich hlubší zapojení do systému a přispěje tak k celkovému zvýšení akceschopnosti IZS v kraji Vysočina. Poskytnutí dotace ČČK ze strany kraje Vysočina znamená i ocenění dosavadní práce a významnou morální podporu do budoucna.

Stanoviska:
Odbor sociálních věcí a zdravotnictví

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví souhlasí s poskytnutím příspěvku oblastnímu spolku ČČK Jihlava. Podpora organizací ČČK je v souladu s koncepcí traumatologického plánování kraje Vysočina.
Ekonomický odbor
Ekonomický 
odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky.

Návrh usnesení:
Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci Oblastnímu spolku Českého červeného kříže Jihlava, Havlíčkova 44/4481, 586 01 Jihlava, IČ 00426342 ve výši 30 000 Kč z rozpočtu kraje Vysočina na rok 2006 z kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5529 – Ostatní složky a činnosti integrovaného záchranného systému na cvičení HORIZONT 2006 a na podporu další činnosti v IZS dle materiálu RK-37-2006-55, př. 2,

schvaluje
rozpočtové opatření v rámci kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5529 - Ostatní složky a činnosti integrovaného záchranného systému, snížením položky 5169 – Nákup ostatních služeb při současném zvýšení položky 5222 – Neinvestiční dotace občanským sdružením o částku 30 000 Kč určenou na poskytnutí dotace pro Oblastní spolek Českého červeného kříže Jihlava, IČ 00426342, na cvičení HORIZONT 2006 a na podporu další činnosti v IZS dle materiálu RK-37-2006-55, př. 2.
odpovědnost: sekretariát hejtmana, odbor ekonomický

termín: 31. 12. 2006
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