RK-37-2006-61

Návrh rozpisu čerpání jednotlivých tranží Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace kraje Vysočina pro financování údržby a oprav silnic II. a III. tříd a mostů na rok 2007

pro: jednání rady kraje č. 37/2006 dne 19. 12. 2006

zpracoval: J. Pospíchal
předkládá: L. Staněk
Popis problému:

V souladu s rozpočtem kraje Vysočina na rok 2007, který byl schválen Zastupitelstvem kraje Vysočina dne 12. 12. 2006 usnesením č.  0545/09/2006/ZK, poskytne kraj Vysočina  Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci, finanční prostředky formou příspěvku na provoz v celkové výši  1 208 850 tis. Kč, který se skládá z příspěvku na provoz ve výši 474 000 tis. Kč  a  příspěvku na souvislé opravy komunikací ve výši 700 000 tis. Kč ze zdrojů kraje a úvěru od EIB a dále 34 850 tis. Kč na opravy mostů na silnicích II. a III. tříd.

Postupné uvolňování příspěvku na provoz (tranže) navrhuje odbor dopravy a silničního hospodářství realizovat z rozpočtu zřizovatele v souladu s rozpisem čerpání zpracovaným v příloze č. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedených skutečností předkládá odbor dopravy a silničního hospodářství  návrh rozpisu čerpání neinvestičních prostředků ve prospěch Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace pro financování provozu, údržby a oprav silnic II. a III. tříd a mostů na silnicích ve vlastnictví kraje Vysočina na rok 2007. Návrh rozpisu čerpání vychází z návrhu rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2007, který byl schválen usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č.  0545/09/2006/ZK. Časové rozdělení výše jednotlivých tranží vychází z návrhu ředitele Správy a údržby silnic Jihlava po konzultaci s odborem dopravy a silničního hospodářství.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k předloženému materiálu.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

výši jednotlivých tranží za období leden až prosinec 2007 dle materiálu RK-37-2006-61, př. 1.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: průběžně

počet stran: 1


počet příloh: 1
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