RK-37-2006-66

Návrh změny investičního plánu u Horácké galerie v Novém Městě na Moravě pro rok 2006 a posílení zdrojů investičního fondu z fondu rezervního u této organizace

pro: jednání rady kraje č. 37/2006 dne 19. 12. 2006

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Dne 7. 12. 2006 byla doručena odboru kultury a památkové péče žádost Horácké galerie v Novém Městě na Moravě o změnu investičního plánu pro rok 2006 a posílení finančních zdrojů investičního fondu přesunem z fondu rezervního.

Změna čerpání investičního fondu spočívá v pořízení nového serveru včetně nezbytného programového vybavení; stávající zařízení se nachází v havarijním stavu, během roku bylo třikrát opravováno a nevyhovuje podmínkám pro poskytování kvalitních služeb internetové studovny veřejnosti, dále není zajištěna elektronická komunikace se zřizovatelem a ostatními orgány veřejné správy. Vzhledem k tomu, že organizace nedisponuje dostatečnými finančními prostředky investičního fondu, požádala o převod finančních prostředků z rezervního fondu k posílení zdrojů v investičním fondu ve výši 45 tis. Kč.

V souladu s ustanovením Čl. 2 odst. (2) písm. j) Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina ze dne 17. 5. 2005 a § 30 odst. 4 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, je žádost předkládána k projednání radě kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje rozhodnout o změně investičního plánu pro rok 2006 u Horácké galerie v Novém Městě na Moravě dle materiálu                            RK-37-2006-66, př. 1 a souhlasit s převodem finančních prostředků z rezervního fondu k posílení zdrojů v investičním fondu organizace pro rok 2006 ve výši 45 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k návrhu převodu prostředků do investičního fondu u Horácké galerie Nové Město na Moravě nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

schválit změnu investičního plánu pro rok 2006 u Horácké galerie v Novém Městě na Moravě dle materiálu RK-37-2006-66, př. 1;

souhlasí

s převodem finančních prostředků z rezervního fondu k posílení zdrojů v investičním fondu pro rok 2006 u Horácké galerie v Novém Městě na Moravě ve výši 45 tis. Kč k zajištění nákupu informačních technologií.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický, ředitel Horácké galerie v Novém Městě na Moravě

termín: 31. 12. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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