RK-37-2006-68

Návrh na rozpočtové opatření – poskytnutí finančního daru za zhotovení dvou reliéfů v lomech u Lipnice nad Sázavou

pro: jednání rady kraje č. 37/2006 dne 19. 12. 2006

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

V září letošního roku se konalo slavnostní odhalení žulového reliéfu „Ústa pravdy“ autorů Radomíra Dvořáka a jeho žáků z Kamenosochařského střediska Lipnice nad Sázavou při Pravobřežní světelské umělecké střední škole Michala Bílého, Lukáše Honzla, Tomáše Hraběho, Radky Nádvorníkové, Adama Votřela a Martina Zádníka. Jedná se o téměř tři metry vysoký kamenný reliéf znázorňující pootevřená ženská ústa. Dílo je volně inspirováno reliéfem Bocca della Veritas. Jedná se již o druhou kamennou skulpturu v nadživotní velikosti, první je tzv. Bretschneidrovo ucho (jméno tajného policisty z románu Osudy dobrého vojáka Švejka má symbolizovat špiclování a donašectví), obě díla jsou součástí Národního památníku odposlechu.

V příštím roce recesističtí tvůrci plánují vytvořit již třetí dílo s názvem „Zlatý voči“. Kamenné reliéfy mají být zároveň symboly naslouchání a komunikace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje je navrhováno rozhodnout poskytnout finanční dar ve výši 100 tis. Kč sochaři Radomíru Dvořákovi, Pod Letištěm 1557, 580 01   Havlíčkův Brod za zhotovení dvou kamenných reliéfů v lomech u Lipnice nad Sázavou.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu řešení. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 13. 12. 2006 je 7 189 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, poskytnout finanční dar ve výši 100 tis. Kč za zhotovení dvou sochařských reliéfů v lomech u Lipnice nad Sázavou sochaři panu Radomíru Dvořákovi, Pod Letištěm 1557, 580 01   HAVLÍČKŮV BROD, a
schvaluje

povýšení kapitoly Kultura ORJ 4000, § 3319-Ostatní záležitosti kultury, položky     5492-Dary obyvatelstvu o částku 100 tis. Kč z důvodu poskytnutí finančního daru sochaři Radomíru Dvořákovi při současném snížením snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409–Ostatní činnosti jinde nezařazené o stejnou částku 100 tis. Kč dle materiálu RK-37-2006-68, př.1.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: 31. 12. 2006
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