RK-37-2006-76

Návrh na provedení rozpočtového opatření - přijetí dotace ze státního rozpočtu a změna rozpočtu v kapitole Sociální věci

pro: jednání rady kraje č. 37/2006 dne 19. 12. 2006

zpracoval(a): J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Novelou zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů, byl zaveden tzv. „Státní příspěvek pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc“, který nahrazuje zrušený příspěvek na péči o dítě v zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, vyplácený jako dávka státní sociální podpory. O státním příspěvku ve smyslu zákona rozhoduje a příspěvek vyplácí krajský úřad. Na krytí tohoto  nového výdaje poskytlo Ministerstvo financí kraji Vysočina dotaci ve výši 354 tis. Kč. Rozhodnutí o poskytnutí dotace čj. 12/85 774/2006 – 121 spolu s průvodním dopisem je uvedeno v materiálu RK-37-2006-76, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje navrhujeme schválit zvýšení příjmů a výdajů rozpočtu kraje o účelovou dotaci z Ministerstva financí ČR ve výši 354 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmové části rozpočtu kraje (položka 4111 – Neinvestiční přijaté dotace z všeobecné pokladní správy státního rozpočtu) a výdajové části rozpočtu kraje (kapitola Sociální věci, § 4329 Ostatní sociální péče a pomoc dětem a mládeži) o účelovou dotaci z MF ČR určenou na výplatu státního příspěvku pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc ve výši 354 tis. Kč.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický

termín: 31. 12. 2006
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