RK-37-2006-86


Vnitřní předpis č. 13/06 – Směrnice upravující přidělování a užívání mobilních telefonů a datových karet pro přenos dat

pro: jednání rady kraje č. 37/2006 dne 19.12.2006

zpracoval: K. Kotrba, I. Šmídová
předkládá: M. Březina

Popis problému:

Náklady, které členům rady vznikají v souvislosti s užíváním mobilního telefonu k zajištění výkonu své funkce jsou hrazeny z rozpočtu kraje Vysočina již od roku 2003 ve neměnné výši 45 000,- Kč za rok. Vzhledem ke značnému nárůstu využívání mobilní komunikace, navrhuje odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu provést od 1. ledna 2007 změnu vnitřního předpisu č. 7/05  ze dne 27.6.2005.

Změna spočívá ve zvýšení roční částky, která je hrazena z prostředků kraje Vysočina, a to pro hejtmana kraje bez omezení, pro uvolněné členy zastupitelstva na 47 000,- Kč za rok.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu navrhuje radě kraje schválit Vnitřní předpis č. 13/06 – Směrnice upravující přidělování a užívání mobilních telefonů a datových karet pro přenos dat podle materiálu RK-37-2006-86, př1.

Protože navrhovaná směrnice upravuje mimo jiné i limity a způsob jejich zúčtování pro uvolněné členy Zastupitelstva kraje Vysočina a pro zaměstnance kraje Vysočina zařazené do krajského úřadu schvaluje ji v souladu s § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů rada kraje.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu hejtmana souhlasí s navrhovaným Vnitřním předpisem č. 13/06 – Směrnice upravující přidělování a užívání mobilních telefonů. Navrhovaná změna je rozpočtově krytá v kapitole zastupitelstvo kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Vnitřní předpis č. 13/06 – Směrnice upravující přidělování a užívání mobilních telefonů a datových karet pro přenos dat podle materiálu RK-37-2006-86, př. 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu

termín: 31. 12. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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