RK-37-2006-87

Smlouva o výpůjčce – Třebíč 

pro: jednání rady kraje č. 37/2006 dne 19. 12. 2006

zpracoval(a): K. Kotrba, I. Šmídová
předkládá: M. Březina

Popis problému:

Kraj Vysočina  užívá na základě smlouvy o výpůjčce do 31.12.2006 v objektu na Masarykově náměstí 116 v Třebíči 10 pracovních míst.

Dne 2. května 2006 na žádost starosty města Třebíče proběhlo jednání za účasti  zástupců Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových (UZSVM) a všech subjektů užívajících nebytové prostory v budově na Masarykově náměstí 116.  Účastníci se seznámili s úmyslem města Třebíč požádat o bezúplatný převod tohoto objektu. Na základě tohoto jednání předložil ÚZSVM vládní dislokační komisi materiál, který byl podkladem pro jednání vlády ČR. Přestože v předkládací zprávě tohoto usnesení bylo uvedeno, že v budově má v konečné dislokaci Krajský úřad kraje Vysočina odsouhlaseno 10 kancelářských míst pro své odloučené pracoviště, nebyla možnost prodloužení bezplatného užívání pro krajský úřad do usnesení č. 687 z 7.června 2006 zahrnuta. Důvodem byla příprava samostatné novely usnesení vlády č. 663, která by převedla uvedený objekt na město Třebíč. Schválení novely je ovšem vázáno na doložení usnesení Zastupitelstva města Třebíče, kterým se zaváže vrátit finanční příspěvek poskytnutý v roce 2005 na zajištění prostor pro výkon činnosti.

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových Odbor územní pracoviště Třebíč na základě jednání předložil návrh dodatku č. 2 Smlouvy o výpůjčce nebytových prostor, který řeší bezplatné užívání na období od 1. ledna do 31. prosince 2007.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu navrhuje rozhodnout uzavřít Dodatek č. 2 ke Smlouvě o výpůjčce nebytových prostor podle materiálu RK-37-2006-87,př1. 
Rozhodování o uzavírání smluv o výpůjčce je podle § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno radě kraje. Tato pravomoc nebyla radou kraje podle § 59 odst. 4 zákona svěřena hejtmanovi kraje ani krajskému úřadu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Dodatek č. 2 ke Smlouvě o výpůjčce nebytových prostor podle materiálu 
RK-37-2006-87, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu

termín: 31. 12. 2006

počet stran: 1


počet příloh: 1
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