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Žádost o navýšení mzdového limitu 

Vážený pane magistře,

obracím se ve věci řešení problému krytí prostředků na mzdy za měsíc prosinec 2006. V průběhu roku 2006 jsme čerpaly prostředky dle schváleného finančního plánu, ale v průběhu listopadu jsme museli ve spolupráci s krajem Vysočina řešit dvě závažné záležitosti. Podle čerpání za prvních deset měsíců jsme odhadli potřebu navýšení limitu mzdových prostředků o 200 tis. Kč a toto navýšení nám bylo 21. 11. 2006 schváleno. Dále jsme se na zřizovatele obrátili se žádostí o řešení problému nárůstu cen energií, který nebyl při navýšení příspěvku na provoz pro rok 2006 plně řešen. Jeho větší část se podařilo pokrýt přesunem z jiných položek rozpočtu, přičemž nekryto v rámci rozpočtu příspěvkové organizace zůstalo z tohoto nárůstu 80 tis. Kč. Dne 5. 11. 2006 rada kraje schválila řešení tohoto problému zvýšením příspěvku na provoz o 20 tis. Kč a souhlasem s použitím rezervního fondu ke krytí zvýšených nákladů, zejména na energie.

Teprve po schválení uvedených opatření jsme na základě čerpání mzdových prostředků za měsíc listopad zjistili, že schválený mzdový limit nepostačuje ke krytí mezd, které mají být vyplaceny za prosinec. V roce 2006 jsme měli 9 pracovníků dlouhodobě nemocných – 1 zdravotní sestra, 6 pracovníků ošetřovatelského provozu, 2 pracovnice úklidu. Délku jejich pracovní neschopnosti nebylo možno odhadnout, ale protože byl tento stav dlouhodobý, vycházeli jsme při odhadu mzdových potřeb z objemu výdajů, které byly o mzdy těchto pracovníků po dobu nemocnosti snížené. V listopadu se však začali tito pracovníci vracet        do pracovního procesu a ihned po skončení pracovní neschopnosti začali vybírat veškerou dovolenou za rok 2006, neboť z provozních důvodů není možné převádět větší počet dní dovolené do dalšího roku. Abychom byli schopni zajistit nepřetržitý provoz v naší organizaci, za tyto dlouhodobě nemocné pracovníky jsme přijali do pracovního poměru pracovníky na zástup. Jejich zástup musíme zajišťovat i po dobu jejich dovolené a z našich mzdových prostředků nyní musíme hradit souběžně zástup i náhradu mezd pracovníků na dovolené (Při průměrné mzdě 14 360 Kč a devíti zaměstnancích se jedná přibližně o 129 tis. měsíčně.). Tato změna není ani ve zvýšeném mzdovém limitu pokryta. 

Pracovníkům, kteří jsou v naší organizaci přijati na dobu určitou za dlouhodobě nemocné,  končí pracovní poměr 31. 12. 2006.

Takovýto nárůst mzdových prostředků za měsíc listopad a prosinec jsme neočekávali, neboť nešlo dopředu předpokládat, že všichni dlouhodobě nemocní pracovníci ukončí PN a budou čerpat dovolené. Příčina problému byla ve spoléhání na úsporu prostředků z dlouhodobé nemocnosti. V rámci stávajícího mzdového limit lze mzdy pokrýt pouze při odebrání osobních příplatků všem zaměstnancům.

Proto žádáme Radu kraje Vysočina o převod z provozních prostředků ve výši 120.000 Kč na pokrytí hrubých mezd a zároveň schválení navýšení mzdového limitu pro naši organizaci.

Abychom mohli tuto částku převést z provozních prostředků, jsme nuceni odložit opravu dveří u mrazicího boxu v kuchyni a opravu kuchyňského robotu na leden, a to i za cenu, že do doby opravy budou kuchaři provádět přípravu jídel ručně. 

Další úspora  nám vznikla v položce opravy praček a mandlu, kde oproti předpokládané částce 40 tis. Kč byla konečná cena opravy vyčíslena na 20 tis. Kč. Stejně tak vznikla úspora ve výši 20 tis. Kč oproti předpokládaným výdajům při opravě havárie vody v kuchyňce, neboť část prací bude provedena až v příštím roce v rámci celkové rekonstrukce vodovodního řádu.

Protože se nám nepodařil zajistit do konce roku nákup a dodání vakuové jednotky na rehabilitaci, došlo v rozpočtu k úspoře dalších 40 tis. Kč,  které jsme chtěli využít na obnovu vybavení denních místností ošetřovatelského personálu, ale nyní nebudeme tedy tento nákup realizovat.

V závěru roku se nám ještě podařilo získat peněžní prostředky pro naši organizaci  ve výši      55 tis. Kč sponzorským darem.

Rada kraje Vysočina č. 36/2006 schválila pro naši organizaci nárůst příspěvku na úhradu energií ve výši 20 tis. Kč s předpokladem použití rezervního alespoň v částce 60 tis. Kč.
V době, kdy byl náš materiál – žádost o navýšení příspěvku na energie  předkládán Radě kraje Vysočina, nebylo možné odhadnout,  jaká bude skutečná spotřeba plynu a elektrické energie za listopad a prosinec 2006 v závislosti na počasí.

Proto jsme v žádosti vycházeli ze skutečné spotřeby plynu a elektrické energie v jednotkách (KWH)  v měsících listopad a prosinec 2005. 

K dnešnímu datu máme pouze vyúčtování spotřeby plynu za listopad 2006. Z předpokládané spotřeby ve výši 180.000 KWH došlo k úspoře 33.000 KWH, což v peněžním vyjádření činí úsporu 32 tis. Kč. Měsíc prosinec je také zatím teplotně nadprůměrný, než byl prosinec loňského roku,  lze tedy očekávat  menší úsporu ve spotřebě plynu i v tomto měsíci.

Z těchto důvodů veškeré prostředky z rezervního fondu na zvýšené náklady na energie nevyužijeme, neboť  z důvodu mírného počasí došlo k úspoře.

          Děkuji předem za pochopení a kladné vyřízení naší žádosti.

                                                                                     Mgr. Malásková Zuzana

                                                                                          ředitelka organizace

V Třebíči 12. 12. 2006 







Tel:     568 858 911                                                    IČ : 711 845 62

Fax :    568 858 926
                                                   úcet KB Třebíč : 16 46 13 98 02 57 / 0100


e-mail : dd.trebic.hajek@sendme.cz


