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ÚSTAV SOCIÁLNÍ PÉČE PRO MLÁDEŽ  KŘIŽANOV  

příspěvková organizace

Zámek 1,594 51 Křižanov

Krajský úřad kraje Vysočina

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví

Mgr. Jiří Bína

Tolstého 15

Jihlava

Věc: Žádost o zvýšení mzdového limitu

      Žádáme o zvýšení mzdového limitu pro rok 2006 o 150 000,-- na úkor jiných nákladových položek finančního plánu naší organizace.

      Pro rok 2006 nám byl po úpravách provedených v prvním pololetí v důsledku růstu mzdových nákladů schválen příspěvek na provoz ve výši 21 154 tis. Kč. Předpokládali jsme, že tento příspěvek na provoz nebude dostatečný ke krytí nárůstu nákladů na energie a že nedostatek financí v objemu asi 400 tis. Kč budeme řešit využitím prostředků rezervního fondu (188 tis. Kč) a žádostí o zvýšení příspěvku na provoz. Usnesením rady kraje ze dne 5. 12. 2006 byl zvýšen 220 tis. Kč. Po této výpomoci zřizovatele se však ukázalo potřebné v rozpočtu organizace hledat řešení závažného problému, který popisujeme dále.

      Pracovní úřad ve Žďáře nad Sázavou v rámci rekvalifikace u nás umístil na bezplatnou praxi uchazeče o zaměstnání se zájmem pracovat v sociální sféře. Po čtyřměsíční praxi v našem ústavu jsme dostali od Pracovního úřadu nabídku na dohodu o vytvoření pracovních příležitostí právě pro výše uvedené uchazeče.  Tato nabídka přišla v době, kdy byly tři naši zaměstnanci výhledově dlouhodobě práce neschopní. Sjednaný příspěvek na jedno takto zřízené místo byl 10.880,-- na 1,00 úvazku. Jelikož se každoročně potýkáme s problémem pokrytí služeb na jednotlivých odděleních v době  dovolených, a dostatku zaměstnanců na rekreační pobyty klientů mimo ústav, jsme tyto dohody s pracovním úřadem uzavřeli. Tento příspěvek však plně nepokrývá hrubou mzdu vyplácenou těmto  zaměstnancům, která přesahuje 15 tis. Kč. I tak jsme z hlediska předchozího čerpání mzdového limitu i z hlediska zkušeností z roku 2005 předpokládali, že i jejich mzdy pokryjeme v rámci mzdového limitu. Míra nemocnosti, která spořila mzdové prostředky, je v posledních měsících roku 2006 nižší v porovnání s minulými roky. Navíc tři výhledově dlouhodobě nemocní zaměstnanci v září pracovní neschopnost ukončili, nastoupili do zaměstnání a neočekávaně čerpají plnou mzdu souběžně se zaměstnanci přijatými s dotací z úřadu práce.

     Schválený mzdový limit pro rok 2006 pro naši organizaci činí 15.097.000,--. Dle mzdové inventury k měsíci listopadu hrozí přečerpání mzdového limitu cca o 200tis. Kč. Ve fondu odměn má naše příspěvková organizace zůstatek ve výši 48 tis., který použije na pokrytí nedostatečného mzdového limitu, zůstatek ve výši 150 tis Kč v případě schválení  pokryje z jiných nákladových položek. Navýšením mzdového limitu naše organizace provede úsporu v jiných nákladových položkách plánovaných dle finančního plánu pro rok 2006. 

     V případě neschválení navýšení mzdového limitu by naše organizace musela přistoupit k nevyplacení nadtarifních složek platu, které činí  5,4% průměrné hrubé mzdy (15363,--) , tj. 830,--. Průměrný počet pracovníků je 85,63. Celková suma těchto nadtarifních složek platu vyplacená měsíčně je  71 073,--. Je tedy zřejmé, že by ani případné nevyplacení nadtarifních složek platu nepokrylo schodek v mzdových prostředcích.

      Prosíme o podání žádosti do Rady Kraje Vysočina na zvýšení mzdového limitu v naší organizaci o 150 000,-- na celkových 15 247 000,-- s tím, že jej naše příspěvková organizace pokryje na úkor jiných nákladových položek.

     Děkujeme a doufáme, že společně najdeme řešení našeho problému.  

Martina Hochmannová                                                                        Marie Bartošková, PhDr.                                                         
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