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Dodatek číslo 4 upravuje text Organizačního řádu Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace (dále jen nemocnice) ve smyslu nové definice jednotlivých pracovišť v návaznosti na znění zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ze dne 21.4.2006, § 33, odst. 3 – Pracovní poměr, pracovní smlouva a vznik pracovního poměru, § 364, odst. 3 – Přechodná ustanovení.

Organizační směrnice č. 1/2005 Organizační řád schválený Radou kraje Vysočina dne 21. 6. 2005 usnesením 0873/22/2005/RK ve znění dodatku č. 2 schváleného usnesením Rady kraje Vysočina 0690/15/2006/RK a dodatku č. 3 schváleného usnesením č. 1085/22/2006/RK dne 18. 7. 2006 se mění takto:

1. Na straně 3 v I. ÚVOD první odstavec zní:

Účel a rozsah platnosti

Organizační řád je základním organizačním předpisem upravujícím organizační strukturu, působnost jednotlivých organizačních jednotek organizační složky Nemocnice Pelhřimov a jejich vzájemné vztahy, pravomoc a odpovědnost vedoucích zaměstnanců. Je závazný pro všechny zaměstnance, kteří musí být seznámeni s jeho obsahem,  alespoň v rozsahu nutném pro řádné plnění úkolů vyplývajících z jejich pracovního zařazení. Zaměstnanci jsou povinni řídit se jeho ustanoveními a zabezpečovat jejich důsledné dodržování. 

2. Na straně 6 v II. ORGANIZAČNÍ ŘÁD bod 3. zní:
3. Organizační struktura

Organizační struktura nemocnice je vyjádřena v organizačním schématu. Organizační schéma vymezuje vzájemnou vazbu nadřízenosti a podřízenosti jednotlivých vedoucích zaměstnanců s promítnutím přímých kompetenčních vztahů (pravomocí, odpovědností). Dále stanoví konkrétní členění jednotlivých organizačních jednotek, jejich názvy a postavení v rámci struktury organizace. 

3. Na straně 6 v II. ORGANIZAČNÍ ŘÁD bod 3.2. zní:

3.2. Organizační jednotky

· oddělení poskytující zdravotní péči
· řídící a provozní útvary:
· odbor ekonomický
· odbor informatiky
· odbor provozně technický
· odbor kanceláře ředitele 
· lékárna a SZM

4. Na straně 6 v II. ORGANIZAČNÍ ŘÁD bod 4. a 4.1. zní:

4. Základní úkoly vedoucích pracovníků organizace a vnitroorganizačních útvarů – vymezení pravomocí a odpovědnosti 

4.1 Ředitel

V čele nemocnice je ředitel. Do funkce je jmenován Radou kraje Vysočina. Odpovídá za organizaci a odbornou úroveň poskytovaných zdravotnických služeb, za komplexní a efektivní systém řízení a výsledky nemocnice ve všech oblastech, včetně hospodářského výsledku. Je oprávněn jednat jménem nemocnice ve všech věcech. Ředitel jmenuje a odvolává vedoucí zaměstnance organizačních jednotek, vedoucí zaměstnanci mají zároveň možnost vzdát se své funkce (§ 33, §73 ZP). Dále jmenuje členy stálých a dočasných komisí ve své působnosti. Vydává písemné organizační normy, jejichž plnění a dodržování je povinností každého zaměstnance. Stanovuje druh a rozsah zdravotní péče.

Ostatní ustanovení organizačního řádu nemocnice zůstávají bez změny.

Organizační řád - dodatek č. 4 nabývá platnosti a účinnosti schválením usnesení Rady kraje Vysočina.
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