Asia – Invest Programme 2006 – 2007

Cílem programu je podpořit přímou spolupráci mezi Evropou a Asií prostřednictvím malých a středních podnikatelů. Plánovanými aktivitami jsou především podnikatelské mise a různé další formy regionální spolupráce, např. přenos know-how. 

Množství finančních prostředků pro tuto výzvu: 16 750 000 EUR

Konečný termín pro předkládání žádostí na Evropskou komisi: 9. 3. 2007
Příspěvek EK: 100 000 – 600 000 EUR
Maximální výše příspěvku: 75 %, resp. 95 % (pokud by byl projekt realizován v „nejméně rozvinutých zemích“)

Délka projektu: 12 – 36 měsíců (ukončení nejpozději 1. 1. 2012)

Přijatelní žadatelé, resp. partneři: organizace veřejného či soukromého sektoru, jež zastupují MSP a podporují obchod a investice mezi Evropou a Asií, např. hospodářské komory, různé vládní agentury (např. CzechTrade, CzechInvest), regionální či místní agentury, NNO, výzkumné instituce, univerzity, VŠ ….

Je třeba mít uzavřenou smlouvu o partnerství mezi min. 3 partnery z různých zemí.

Žadatelé mohou podat jednu či více žádostí (samozřejmě v angličtině), které jsou zasílány na Evropskou komisi do Bruselu. Program umožňuje zálohové financování ve výši 80 % příspěvku.

Projekt musí být realizován v jednom či více států, jež povoluje program: všech 27 států EU včetně ČR, Chorvatsko, Turecko, Island, Norsko, Lichtenštejnsko a dále tyto asijské státy: Afghánistán, Mongolsko, Bangladéž, Maledivy, Bhútán, Nepál, Kambodža, KLDR, Laos, Čína, Pákistán, Indie, Filipíny, Indonésie, Srí Lanka, Thajsko, Malajsie a Vietnam (podtržené státy jsou tzv. „nejméně rozvinuté“). V případě Indie a Číny jsou dále vyjmenovány regiony, které spadají do kategorie „nejméně rozvinutých regionů“.

Program má dvě větve:

· Podnikatelské mise, navazování spolupráce mezi evropskými a asijskými MSP

· „Budování kapacit“ pro asijské MSP a organizace na jejich podporu

Podnikatelské mise, navazování spolupráce mezi MSP:

Jedná se de facto o aktivity, jež předcházejí podnikatelské misi či veletrhu, tj. např. průzkum asijského trhu, dále pak o vlastní setkání podnikatelů (v Asii i Evropě) a také o další navazující aktivity, jež ze setkání MSP přímo vyplynou.

Uznatelné náklady: celá řada, důraz při hodnocení projektu bude kladen na realistický a efektivní rozpočet nákladů.
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