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S T A V E B N Í  Z Á M Ě R

Název stavby:

Dětské centrum Jihlava – úprava klidových ploch

Místo stavby:


Dětské centrum Jihlava, Jiráskova 67, pozemek par. č. 4633  

                                               k. ú.  Jihlava

Charakter stavby:

Zahradní altán

Investor:


Vysočina se sídlem v Jihlavě, Žižkova 57, Jihlava

Správce:


Dětské centrum Jihlava, příspěvková organizace

Předpokládané náklady:    
cca 800 tis. Kč 

Zdůvodnění akce:

Na pozemku Dětského centra  byl po loňské zimě zbourán dřevěný altán, který sloužil  m.j.  jako úložné prostory ke skladování hraček dětí, kol, skluzavek, bazénků a kočárů, které se využívají při pobytech dětí na zahradě. Výborně se osvědčil v deštivých dnech, kdy si mohly děti hrát pod střechou a zároveň to byla jedna z mála možností, jak mohou změnit určité stereotypy, kterým jsou během pobytu v zařízení vystaveny. Poté, co byl původní altán odstraněn, není zde jiná odpovídající možnost skladových prostor. Většina hraček byla umístěna v provizorním přístřešku. Dále se snížila možnost využití klidových ploch pro vyžití  dětí.

Děti by využily nově vzniklé prostory i k práci s rehabilitačními terapeuty, kdy by se mohly rozvinout jiné formy rehabilitace, které vyžadují větší prostor. Zároveň by se  rozšířila možnost jejich psychosociálních dovedností (vybudování relaxačního koutku) a individuálnějšího přístupu k nim.

Pro děti je potřebná motivace, prostor, v kterém by se naučily pohybovat, orientovat se a nebát se, tedy věci, které jsou pro každého z nás  normální a samozřejmé. Zhodnocení nového prostoru bude jednoznačným přínosem  pro jejich další  vývoj.

Stručný popis stavby:

Pozemek a stavba se nachází v Jihlavě v blízkosti ulice Jiráskova. Na pozemku se nachází dům, který byl původně postaven jako vila a později upraven na „Dětské centrum“. V klidové části pozemek uzavíral zahradní altán s terasou, který musel být fyzicky zlikvidován na základě statického posouzení vypracovaného statikem Ing. Liborem Kavalcem dne 3. 7. 2006, aby nedošlo k úrazu dětí, které tuto zahradu hojně využívají.

V loňském roce odbor majetkový započal již s úpravou zahrady vč. provedení nového oplocení a výsadby.

Při vlastní stavbě altánu by šlo o velmi střídmou architekturu, objekt by byl jednoduchý jednopodlažní nepodsklepený. Hmota objektu by byl podlouhlý hranol, který by se skládal z částečně prosklené uzavřené části – 92 m2, kryté – 55 m2 a otevřené terasy – 55 m2. Jedná se shodné rozměry s původním altánem. Konstrukce objektu by byla provedena z ocelové kostry, doplněné prosklenými stěnami a stěnami opláštěnými deskami s dřevěnou konstrukcí. Na terasách by byla zachována stávající betonová dlažba.

Zdroje financování:

Schválený rozpočet kraje  pro rok 2007 – kapitola Nemovitý majetek . 

Časový plán:

· schválení realizace – 02/2007

· stavební řízení – 03/2007

· zahájení stavby – 05/2007

· dokončení stavby – 06/2007

