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Dopis MPSV adresovaný hejtmanovi kraje

V Praze dne       února 2007









Č.j.: 2007/7448 –223

Vážený pane hejtmane, 


dovolte mi, abych Vás seznámil s problematikou implementace Integrovaného operačního programu (IOP)  v oblasti podpory transformace pobytových sociálních služeb, která  bude v rámci tohoto programu umožněna. Komplexní informaci o této problematice uvádím v příloze. 

V současné době se dopracovává prováděcí dokumentace k IOP a pro tyto účely je nezbytné jmenovitě uvést pobytová zařízení ve Vašem kraji, která budou   do tohoto investičního programu zařazena. 

V této souvislosti si Vás dovoluji požádat o zaslání identifikačních údajů k vybraným dvěma zařízením do 28. února 2007.

Samotný výběr pobytových zařízení Vašeho kraje a kritéria výběru byla již předběžně projednána na setkání s členem rady kraje pro oblast sociálních věcí, komunitního plánování a NNO  Bc. Jiřím Vondráčkem, které se uskutečnilo dne 24. ledna 2007.

Děkuji za spolupráci. 



S pozdravem 
Příloha: 1/3
Vážený pan

RNDr. Miloš Vystrčil

hejtman

Krajský úřad - Kraj Vysočina

Žižkova 57

587 33 Jihlava

Příloha k dopisu č.j.:2007/7448 - 223

Informace o Integrovaném operačním programu a o  kritériích stanovených Ministerstvem práce a sociálních věcí v oblasti pilotního zahájení procesu transformace pobytových zařízení.

Integrovaný operační program (IOP) je jedním z klíčových dokumentů ČR zpracovaných v rámci Cíle Konvergence pro programovací období 2007–2013. Spolufinancování IOP bude zajištěno prostřednictvím Evropského fondu pro regionální rozvoj. Celkový objem finančních prostředků alokovaných na IOP činí 1553,0 mil. EUR, tj. 6% v rámci Cíle Konvergence. Řídícím orgánem tohoto programu je Ministerstvo pro místní rozvoj. 

Podpora IOP se týká celého území ČR s výjimkou hlavního města Prahy. IOP je koncipován jako program intervencí národního charakteru, které mají plošné a systémové zaměření a spadají do působnosti ústředních správních úřadů. IOP je komplementární k tematickým a regionálním operačním programům a navazuje na příslušné národní podpůrné programy. 

V IOP je jednou z oblastí podpory i oblast podpory zaměřená na „služby v oblasti sociální integrace“. Gestorem za realizaci této oblasti podpory je Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR. V rámci této oblasti stanovilo Ministerstvo práce a sociálních věcí 3 prioritní okruhy, jejichž podpora a prosazení není možná bez národního zastřešení, národní podpory  a bez zajištění přímé provázanosti na čerpání prostředků z Evropského sociálního fondu. Jendou z těchto oblastí je  i oblast pilotní podpory procesu transformace vybraných pobytových zařízení v jednotlivých krajích a vybraných  zařízení Ministerstva práce a sociálních věcí ČR, mimo region hl. m. Prahy. 

Finanční alokace:

Na oblast transformace je vyčleněno cca 1,6 mld. Kč. (cca 110 mil. Kč na kraj). V rámci této podpory nebude vyžadována žádná finanční spoluúčast ze strany kraje ani obce. 

Podpora bude směřována alespoň do jednoho vybraného pobytového zařízení v každém kraji za splnění  kritérií pro výběr zařízení stanovených Ministerstvem práce a sociálních věcí. Pro případ efektivního čerpání stanový kraje v rámci svého výběru dvě zařízení, přičemž jednomu z nich bude přiřazena priorita.

Specifický cíl transformace: 

Podpora transformace je zaměřena na zajištění prosazení národní strategie a národního přístupu při deinstitucionalizaci a humanizaci pobytových zařízení sociálních služeb v sociální služby, které umožní uživateli setrvání v jeho přirozeném prostředí a jeho aktivní zapojení se na trh práce a do společnosti. Podpora bude směřována do pilotního zahájení procesu transformace ve vybraných nejvíce rizikových zařízení ve všech krajích (mimo hl.m. Prahu), a to s podmínkou spolupráce s národní úrovní a při dodržování zásad stanovených v koncepčním materiálu k této oblasti, včetně zásad transparentního procesu transformace. Proces podpory transformačních kroků bude vymezen aktivitou v rámci Evropského sociálního fondu v oblasti sociální integrace a jeho součástí budou transformační plány jednotlivých vybraných zařízení. Plány transformace budou plně v souladu se střednědobými plány dostupnosti sociálních služeb vyplývajících ze zákona o sociálních službách. Cílem podpory je také nastavení jednotného systému transformace, která bude nadále realizována v samostatné působnosti krajů. Podpora bude provázána s podporou Evropského sociálního fondu formou doprovodných individuálních projektů. Především se jedná o projekty v oblasti tvorby transformačních plánů, v oblasti vzdělávání pracovníků, v oblasti evaluace a efektivnosti procesů transformace a v podobě podpory financování nově vzniklých alternativních terénních a ambulantních služeb.  

Stanovená kritéria výběru pobytových zařízení pro IOP.

· okruh uživatelů služby : 
1) cílová skupina uživatelů zařízení musí být schopna života ve  většinové společnosti v rámci dalších typů služeb neústavního charakteru)  

· dostupnost služby: 

1) nedostupnost alternativních nebo návazných  druhů sociálních služeb 

2) neposkytování služby v místě života přirozené  komunity (mimo obec)

· neodpovídající stav zařízení pro poskytování dané služby :

1) zařízení poskytuje služby na více než dvojlůžkových pokojích

2) zařízení poskytuje služby pro více než  80 uživatelů v rámci zařízení

3) materiálně technické zázemí neumožňuje individuální podporu uživatelů a ochranu a naplňování lidských práv  

Vzhledem k výše uvedenému žádáme o stanovení dvou vybraných zařízení na základě výše uvedených kritérií do 28. února 2007. Jedno zařízení označte jako prioritní.

Kontaktní osobou Ministerstva práce a sociálních věcí v této záležitosti je Mgr. Tereza Kloučková,odbor sociálních služeb, e-mail: tereza.klouckova@mpsv.cz, tel. 221922441.

Materiál k projednání pro Sociální komisi Asociace krajů

Financování oblasti podpory sociální integrace  ze strukturálních fondů EU v programovém období 2007-2013

Financování pro oblast sociální integrace bude v připravovaném období 2007-13 umožněno z Evropského sociálního fondu (ESF – neinvestiční prostředky s výjimkou křížového financování) a z Evropského fondu regionálního rozvoje (ERDF – investiční prostředky). 

Tyto prostředky bude možné čerpat v ČR prostřednictvím následujících operačních programů:

1) Operační program Lidské zdroje a zaměstnanost (OP LZZ, prostředky ESF)

2) Operační program Praha – Konkurenceschopnost (prostředky ESF)

3) Integrovaný operační program – (IOP, prostředky ERDF)
4) Regionální operační programy jednotlivých NUTS II. – (ROP, prostředky ERDF)

Z těchto operačních programů bude Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV), odbor sociálních služeb, gestorem pro oblast sociální integrace v OP LZZ a IOP.

Operační program Lidské zdroje a zaměstnanost (OP LZZ)

Na základě Nařízení o ESF a na základě zkušeností ze stávajícího programového období navrhlo MPSV v rámci prioritní osy 3 – Sociální integrace a rovné příležitosti dvě samostatné oblasti podpory: 

1. oblast podpory 3.1 – Začleňování sociálně znevýhodněných osob nebo osob ohrožených sociálním vyloučením

2. oblast podpory 3.2 – Začleňování sociálně vyloučených romských komunit

Podpora v rámci navržených oblastí: 

1) Poskytování sociálních služeb prevence podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách

2) Realizace ostatních integračních nástrojů a programů v oblasti sociální integrace ve prospěch vybraných cílových skupin osob

3) Vzdělávání poskytovatelů, zadavatelů a uživatelů sociálních služeb (podpora vzdělávacích programů)

4) Podpora procesů poskytování služeb zaměřených na sociální integraci (plánování dostupnosti sociálních služeb, posilování místního partnerství, rozvoj kvality a kontroly poskytovaných služeb, proces transformace pobytových zařízení osc.služeb)

5) Podpora systémových a národních nástrojů směřujících k efektivnosti, kvalitě a hospodárnosti nástrojů sociální integrace 

Finanční alokace:
Na oblasti podpory 3.1 a 3.2 je celková alokace finančních prostředků cca 9,2 mld. Kč. 

Při předpokladu čerpání finančních prostředků v období 2008-13 je předpokládaná finanční roční  alokace na  cca 1,5 mld. Kč. 

Finanční prostředky budou poskytovány zálohově a při zajištění 100% financování z evropských fondů a ze státního rozpočtu ČR. Spoluúčast ze strany žadatelů se nepředpokládá. 

Implementační struktura: 

Jako Řídící orgán OP LZZ byl ustanoven odbor 72 MPSV ČR. Odbor sociálních služeb bude plnit především roli „Zprostředkujícího subjektu“, v případech realizace systémových a národních aktivit bude realizovat aktivity z pozice příjemce pomoci.

Při návrhu implementační struktury vycházel odbor sociálních služeb z možností vyplývajících z Nařízení EU k oblasti čerpání finančních prostředků pro období 2007-13, dále ze stanoviska Řídícího orgánu OP LZZ a především ze zkušeností čerpání ze stávajícího programového období.

I. Individuální projekty krajů
Převažující část finančních prostředků bude čerpána především prostřednictvím individuálních projektů jednotlivých krajů (mimo hl. m. Prahy). 

Individuální projekty budou zaměřeny na pokrytí kraje dostupnou sítí sociálních služeb prevence podle zákona č.108/2006 Sb., o sociálních službách.

Cílem individuálních projektů je umožnění krajům zajistit dostatečnou síť zejména sociálních služeb prevence po dobu 3 let, a to v oblastech podpory 3.1 a 3.2 (pozn. předpokládá se předložení dvou individuálních projektů ze strany krajů, a to samostatně pro oblast 3.1 a pro oblast vyloučených romských lokalit 3.2.).

Pro realizaci individuálního projektu může kraj vybrat nezávislý subjekt k zajištění realizace individuálního projektu, který bude hrazen v rámci projektu. Z tohoto důvodu jsou nároky na personální zajištění minimální.
Podmínky realizace individuálních plánů: 

1) kraj v rámci individuálního projektu navrhne ve spolupráci s obcemi adekvátní síť sociálních služeb prevence ve svém regionu v provázanosti na možnosti uplatnění na trhu práce,

2) při tvorbě návrhu sítě bude spolupracovat s obcemi a vycházet z obecních plánů dostupnosti sociálních služeb (komunitních plánů),

3) návrh sítě služeb prevence bude plně v souladu se střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb kraje,

4) po schválení individuálního projektu Zprostředkujícím subjektem (tj. odbor soc.služeb MPSV ČR) vybere kraj dodavatele sociálních služeb ve svém regionu na základě zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, a to podle §11 – Rámcová smlouva. Tato smlouva umožňuje vybrat více dodavatelů na plnění jednotlivých zakázek,  

5) MPSV připraví návrh zadávací dokumentace k vyhlášení výběrového řízení služeb. 

II. Individuální projekty obcí

Obec může předložit vlastní individuální projekt na zajištění sociálních služeb prevence podle zákona o sociálních službách. 

Obec v tomto případě tuto skutečnost kraji oznámí a nemůže se dále účastnit případného individuálního projektu kraje.

Obec musí předložit individuální projekt v souladu se střednědobým plánem rozvoje kraje a za obdobných podmínek jako individuální projekt kraje.

III. Grantové schéma MPSV – podpora sociální integrace a procesů poskytování služeb  

Zprostředkující subjekt zároveň vyhlásí výzvu k předkládání žádostí na zajištění ostatních integračních programů, které nesplňují podmínky podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, nebo tyto podmínky splňují, avšak nebyly jako služby navrženy v rámci individuálních projektů obcí nebo krajů. I v těchto případech se předpokládá spolupráce s kraji a obcemi při výběru těchto projektů prostřednictvím zástupců ve výběrové komisi nebo v procesu hodnocení žádostí.

Dále bude výzva směřována na podporu procesů poskytování sociálních služeb (partnerství, plánování dostupnosti sociálních služeb, standardy kvality, plány transformace pobytových zařízení). 

IV. Grantové schéma MPSV – oblast podpory vzdělávání

Stejně jako ve stávajícím programovém období vyhlásí MPSV výzvu k předkládání projektů zaměřených na vzdělávání pracovníků v oblasti sociální integrace. 

V. Systémové a národní projekty

MPSV bude i nadále realizovat systémové a národní projekty. 

V rámci provázanosti s Integrovaným operačním programem se předpokládá realizace projektů: 

· podpora plánování a spolupráce v sociálně vyloučených romských lokalitách

· podpora tvorby plánů transformace pobytových zařízení v krajích

· podpora při prosazování nástrojů sociální ekonomiky

Integrovaný operační program

V Integrovaném operačním programu byla stanovena oblast podpory 2.1 – Služby v oblasti sociální integrace.

Cílem Integrovaného operačního programu je zajistit provázanost mezi ESF a ERDF v nejvíce problémových oblastech sociální integrace. IOP slouží k prosazení cílů národních a resortních strategií. 

Podpora v rámci navržené oblasti:

a) podpora procesu a zavádění jednotného přístupu v humanizaci pobytových zařízení sociálních služeb a jejich transformaci v jiné typy sociálních služeb,
b) investiční podpora při zajištění dostupnosti takových sociálních služeb, které umožní návrat příslušníků nejvíce ohrožených sociálně vyloučených romských lokalit zpět na trh práce a do společnosti,
c) investiční podpora poskytovatelům, uživatelům a dalším subjektům při prosazování a realizaci nástrojů sociální ekonomiky.
Finanční alokace:
Na výše uvedené oblasti podpory se předpokládá finanční alokace cca 2,6 mld. Kč.

V rámci oblastí podpory a) a b) se předpokládá financování z ERDF a státního rozpočtu ČR. Spolufinancování ze strany žadatelů se nepředpokládá. 

V rámci oblasti c) se předpokládá 10% spolufinancování ze strany žadatelů, především u podnikatelských subjektů.

Implementační struktura: 

Pro oblasti a) a b) bude plnit odbor sociálních služeb roli Zprostředkujícího subjektu, především se bude podílet na obsahovém dopracování vyhlašovaných výzev a hodnocení předložených žádostí. Samotná realizace a financování projektů bude v odpovědnosti Ministerstva pro místní rozvoj. 

V rámci oblasti c) bude MPSV plnit roli Zprostředkujícího subjektu, a to v plné míře. MPSV bude pro oblast sociální ekonomiky vyhlašovat grantové schéma na podporu v oblasti sociální ekonomiky.

Oblast podpory a) Oblast transformace

MPSV, odbor sociálních služeb uskutečnil jednání se všemi zástupci z jednotlivých krajů. Cílem jednání bylo upřesnění podmínek stanovených MPSV pro výběr jednotlivých zařízení v krajích. Na základě dohody se zástupci Asociace krajů při vyjednávání operačních programů každý kraj vybere podle předem definovaných podmínek MPSV dvě zařízení (ÚSP), u kterých bude provedena jejich transformace s tím, že jedno zařízení bude ze strany kraje označeno za prioritní. 

Podpora procesu transformace bude zahájena prostřednictvím systémového projektu MPSV financovaného z ESF a po zpracování transformačních plánů budou zpracovány žádosti na investiční podporu ERDF. Jedná se především o podporu aktivit v oblasti výstavby, rekonstrukce a modernizace stávajících a nových zařízení sociálních služeb, především pak podpora služby chráněného bydlení. 

Seznam vybraných zařízení bude zapracován do prováděcí dokumentace k programu do konce února 2007.
Oblast podpory b) Oblast integrace vyloučených romských komunit

Na základě „Analýzy sociálně vyloučených romských lokalit a komunit“ MPSV  bylo vybráno 64 obcí, které splňují stanovené podmínky pro zapojení se do podpory z Integrovaného operačního programu. Seznam obcí je přílohou prováděcího dokumentu IOPu.

Podpora procesu sociální integrace bude zahájena prostřednictvím systémového projektu MPSV, v rámci kterého bude zajištěna podpora zpracování integračních plánů v jednotlivých obcích. Po zpracování místních analýz a po zpracování návrhu integrace romské komunity bude zajištěna podpora prostřednictvím IOPu. Jedná se především o aktivity v oblasti výstavby, rekonstrukce komunitních center a sociálních zařízení služeb sociální prevence (byty sociální rehabilitace).

Oblast podpory c) Oblast podpory sociální ekonomiky

V rámci aktivity bude podpora zaměřena na:  

· nové podnikatelské aktivity, jejichž cílem je zaměstnání osob ze znevýhodněných cílových skupin za předpokladu, že v rámci projektu bude zaměstnáno alespoň 40% osob (zaměstnanců) z těchto cílových skupin,

· podnikatelské aktivity osob samostatně výdělečně činných, které jsou zároveň sociálně znevýhodněnou skupinou, 

· podnikatelské aktivity směřující k zajištění veřejných služeb v rámci regionu, u kterých je majoritní část uživatelů veřejné služby tvořena cílovou skupinou znevýhodněných osob.

Podpora procesu sociální ekonomiky bude zahájena systémovým projektem MPSV na zajištění vzdělávání v oblasti záměrů sociální ekonomiky. MPSV následně vyhlásí společné grantové schéma pro oblast podpory podnikatelských záměrů v oblasti sociální ekonomiky (možnost finanční podpory jak ESF, tak i ERDF). Výběr projektových žádostí bude zajištěn meziresortní výběrovou komisí. 

Podpora v této oblasti bude omezena rozsahem veřejné podpory de-minimis.
