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Projekt „EU – jak ji vidíme MY“

1. Popis projektu

Jedná se o projekt nový, tříkolový. Na konci projektu bude zájezd do Bruselu pro vítěze soutěže z přihlášených středních škol v kraji Vysočina. O formě zájezdu do Bruselu bude rozhodnuto Radou kraje Vysočina.

Předkladateli projektu jsou Kraj Vysočina (pod záštitou PaedDr. Martiny Matějkové – členky Rady kraje Vysočina), Parlament dětí a mládeže Vysočina – koordinátor občanské sdružení Hodina H (zastoupen statutárním zástupcem Hodiny H, o.s. Mgr. Danielou Havlíčkovou a místopředsedou Parlamentu Lukášem Salusem), Eurocentrum Jihlava a Střední odborná škola obchodu a služeb Jihlava.

Příjemce podpory: 

název: SŠOS Jihlava, Karolíny Světlé 2, 586 01 Jihlava

IČO: 00836591

zastoupení: Mgr. František Číhal – ředitel školy

číslo účtu: 4050000605/6800

O jaký projekt se jedná a co je cílem projektu?

Jedná se o znalostní soutěž o problematice EU jejímiž účastníky jsou studenti 3. ročníků studijních oborů všech středních škol v kraji Vysočina. K účasti v projektu byly vyzvány všechny střední školy v kraji.

Cílem projektu je seznámit studenty a žáky maturitních oborů středních škol s principy a fungováním EU a jeho řídícího orgánu – Evropského parlamentu. Pomoci jim v jejich vlastní orientaci a utvoření svého názoru. Projekt by měl doplnit informace, které studenti a žáci získávají ve školách a z médií o osobní poznatky přímo ze sídel EU a vytvořit tak ucelenější obraz o činnosti a fungování nejvyšších orgánů EU. Předpokládáme, že informace zprostředkované „svými vrstevníky“ pomohou zvýšit zájem studentů a žáků o EU.

Vítězové projektu by se zúčastnili zájezdu do Bruselu.

· návštěva Bruselu spojenou s exkurzí po sídlech EU (Evropský parlament, Český dům, rozhovor s europoslanci apod.) a praktickým poznáním systému řízení a činností těchto organizací,

· návštěva sídla NATO,

· návštěva zajímavých historických a památných míst.

V rámci projektu byla dohodnuta spolupráce s poslancem Evropského parlamentu PaedDr. Ivo Strejčkem. Dr. Strejček přislíbil návštěvu na druhém kole soutěže a spoluúčast a finanční podporu na organizaci návštěvy Evropského parlamentu a doprovodném programu zájezdu.

V rámci 2. kola soutěže dr. Strejček představí studentům jak Evropský parlament - jako instituce Evropské unie – jak funguje, jakou činnost vykonává apod.

Pozn. Vedoucím kanceláře poslance Evropského parlamentu panem Cejpkem byl potvrzen termín návštěvy Bruselu, resp. termín, kdy je možné navštívit Evropský parlament a kde bude pro studenty zajištěn program. Termín zájezdu je dohodnut, a to od pondělí 16. 4. do středy 18. 4. 2007, kdy návštěva EP je domluvena na úterý 17. 4. od 9:00 hod. do  11:00 hod.

Harmonogram projektu „EU – Jak ji vidíme MY“

I) První kolo proběhlo na přihlášených školách.

Školy, které se přihlásily do projektu „EU – Jak ji vidíme MY“, obdržely testy pro své studenty. Test se skládal z 15 otázek se zaměřením na základní problematiku EU.

Test vyplnil každý student sám za sebe pod dohledem učitele (kontaktní osoba), který pak testy opravil a vyhodnotil. Učitel poté vybere min. 2 - max. 4 studenty, ze kterých se utvoří dvojice, které se zúčastní 2. kola. Celkem postupujících studentů do 2. kola může být min.36 ‑ max. 72.

Opravené testy všech zúčastněných studentů spolu se seznamem dvojic postupujících do 2. kola soutěže pak zašle učitel/učitelka zpět na adresu:

Eurocentrum Jihlava 

(budova Muzea Vysočina Jihlava) 

Masarykovo nám. 55

586 01 Jihlava

Termín: testy budou rozeslány školám v průběhu měsíce prosince 2006, posledním termínem pro zaslání vyplněných a opravených testů zpět do Eurocentra Jihlava je 12. leden 2007.
II) Druhé kolo soutěže proběhne v sídle kraje Vysočina a studenti postupující do 2. kola, resp. kontaktní osoby na přihlášených školách, obdrží pozvánku k návštěvě a účasti v druhém kole. Po skončení druhého kola budou moci zúčastnění studenti navštívit Eurocentrum Jihlava a kancelář poslance Evropského parlamentu PaedDr. Ivo Strejčka.

2. kolo se bude skládat ze dvou částí: 

1. část testová, 

2. část písemná (vypracování eseje na určené téma, které bude zveřejněno během 2. kola.) 

Termín: 

7. února 2007 - 2. kolo, které se uskuteční v sídle kraje Vysočina, kde budou studenti vyplňovat testovou část. Současně jim poslanec EP PaedDr. Ivo Strejček představí činnost Evropského parlamentu, jako jedné z nejdůležitějších institucí EU. Další částí programu bude přednáška a prezentace zážitků od studentů Gymnázia Jihlava, kteří se zúčastnili 53. Mezinárodního zasedání evropského parlamentu mládeže Kyjev 2006. Poté budou moci studenti navštívit Eurocentrum Jihlava a kancelář poslance EP.

Vypracování eseje - do 28. února 2007.

Po druhém kole (během měsíce března 2007) budou vybráni řídící komisí projektu vítězové z přihlášených škol s nejlepšími výsledky z 2. kola, kteří se zúčastní zájezdu do Bruselu.

III) Po návratu ze zájezdu z Bruselu

Povinností studentů, kteří se zúčastní zájezdu do Bruselu, bude připravit po návratu prezentaci v PowerPointu, ve které zachytí své vlastní poznatky, zážitky a zkušenosti. Své prezentace pak studenti představí a odprezentují v Eurocentru Jihlava.

Dalším úkolem bude prezentace zážitků a poznatků svým spolužákům na vlastní škole (pro všechny studenty 3. ročníku), kteří tímto získají přímé a nezkreslené informace od svých vrstevníků.

Náklady na zájezd budou hrazeny z prostředků z kraje Vysočina.
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