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Formy zabezpečení činností DDM  Žďár nad Sázavou
Popis současného stavu:

Materiálně technické podmínky:

 Dům dětí a mládeže ve Žďáře nad Sázavou patří k moderním školským zařízením. Rozsahem své činnosti je největším zařízením tohoto druhu v kraji Vysočina a patří i k největším v rámci celé České republiky. Dům dětí a mládeže realizoval v roce 2005/06 svou činnost ve čtyřech objektech, které jsou v majetku kraje Vysočina.

1. Pracoviště Dům dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou,  Horní 2
Budova DDM prošla dlouhodobou přestavbou, která byla realizována především z vlastních prostředků a nyní je v dobrém technickém a provozním stavu a odpovídá požadavkům pro kvalitní výchovně vzdělávací činnost. Do budoucna je třeba počítat s výměnou zbývajících dřevěných oken za plastová.
2. Pracoviště Dům dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou,  Dolní 3

Jedná se o komplex budov, který kraj Vysočina získal převodem z Pedagogického centra Jihlava v roce 2001. Pracoviště se skládá ze tří budov. V první budově sídlí v přízemí soukromá firma a v 1.patře je tělocvična s umělým povrchem. V druhé budově je v přízemí sociální zázemí pro tělocvičnu a v 1. patře kinosál. Ve třetí budově byly  v přízemí garáže a volné prostory. V  1. patře sídlila pobočka PC Jihlava, od ledna pak pobočka PC Vysočina a dále ČŠI.  Ve 2. patře jsou kanceláře DDM a sdružení Krajina.

  Ve třetí budově byla v prosinci 2002 zahájena rozsáhlá přestavba prostor garáží. Jejich přestavbou a úpravou dalších prostor bylo vybudováno nové sportovní a pohybové centrum Active club se zrcadlovou tělocvičnou s umělým povrchem, posilovnou, šatnami a sportovním barem. Přestavba byla dokončena v květnu 2003. V průběhu června  2004 došlo k zahájení výstavby squashové centra jako součásti již vybudovaného Active clubu. Výstavba squashového centra byla ukončena v září 2004. S výstavbou bylo spojeno uzavření úvěru u ČSOB Žďár nad Sázavou ve výši 3 500 tis. Kč. Úvěr s délkou splatnosti 7 let je pravidelně splácen čtvrtletními splátkami ve výši 125 tis. Kč. K 1. 1. 2007 zbývá uhradit 2 500 tis. Kč. V červnu 2005 pak započala přestavba garáží na spinningové centrum. Jeho činnost byla zahájena v září 2005. 

3. Pracoviště Turistická základna Sklené 

Součástí TZ je kromě hlavní zděné budovy 10 chatek, které slouží k letnímu ubytování. V roce 2000 byla provedena rozsáhlá oprava a rekonstrukce TZ a dnes má velmi dobré ubytovací a stravovací podmínky. V roce 2003 byla provedena výměna zbývajících dřevěných oken za plastová a na podzim 2004 byl realizován interiér jídelny. Do budoucna je ještě nutné počítat s vybudováním kanalizační přípojky k čistírně odpadních vod. 

4. Pracoviště rekreační objekt Koníkov 

 Tento objekt je ve správě DDM od roku 2003. Je zde v plánu vybudování rekreačního střediska.  

Výchovně vzdělávací činnost (šk. r. 2005/06):

Provozní náklady ( 2005)

Jsou financovány z rozpočtu kraje Vysočina, činnost DDM pokrývají jen z části, zbytek je dofinancováván z prostředků DDM. V roce 2006 dosáhly výše 889 tis. Kč.

Přímé náklady na vzdělání ( 2006, mzdové prostředky)

Jsou poskytovány ze státního rozpočtu z prostředků MŠMT na základě rozpisu krajských normativů. V roce 2006 bylo normativně přiděleno 3 968 tis. Kč.
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