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Manažerské shrnutí

1.
Úvod

· Program prevence kriminality kraje Vysočina na léta 2007-2008 byl zpracován v souladu s Programem rozvoje kraje ve smyslu opatření směřujících ke zvyšování pocitu bezpečí občanů.

· Vychází z celostátní Strategie prevence kriminality na léta 2004-2007 a navazuje na dokument Vstupní analýza prevence kriminality kraje Vysočina, který vzalo na vědomí zastupitelstvo kraje svým usnesením č. 116/02/2004/ZK.

· Podklady jsou čerpány především ze statistických údajů okresních ředitelství Policie ČR, z datového skladu kraje Vysočina, Českého statistického úřadu                           a z podkladových materiálů měst, obcí a Probační a mediační služby ČR.

· Cílem je podat přehled o struktuře kriminality, vývoji kriminality v kraji (provést mezikrajské srovnání) a v jednotlivých okresech. Na úroveň okresů se analyzovala situace z toho důvodu, že organizační členění samosprávy neodpovídá organizačnímu členění Policie ČR.

· Cílem není vyřešit zjištěné problémy, ale popsat existující stav, upozornit na problémy, přijmout opatření k jejich řešení, případně na jaké úrovni by měly být řešeny.

· Dokument neobsahuje oblast protidrogové problematiky, ke které byla schválena Radou kraje Vysočina samostatná strategie.

2. Legislativa a vymezení základních pojmů

· Problematika prevence kriminality dosud není řešena zákonem, pouze usneseními vlády ČR. V této části jsou  uvedena hlavní usnesení vlády ČR k prevenci kriminality a charakteristika základních pojmů, se kterými se v dokumentu pracuje.

3. Sociálně demografická analýza

· Dokument obsahuje základní demografické údaje o kraji a jeho obyvatelích, přičemž snahou zpracovatelů je odhalit skutečnosti, které mohou mít dopad na  vývoj kriminality v kraji Vysočina.

· Problémem je dlouhodobá nezaměstnanosti a nezaměstnanost obyvatel se základním vzděláním. V krajském srovnání je nadprůměrná nezaměstnanost v okrese Třebíč.

· Je zaznamenán značný pokles počtu obyvatel do 14ti let. Ve vývoji trestné činnosti této skupiny obyvatel není sice zaznamenán nárůst, ale z hlediska prevence je tato skupina důležitá. Dle poznatků odborných pracovníků chybí v kraji Vysočina v této souvislosti středisko výchovné péče.

· Vymezení marginální skupiny obyvatel (osoby bez přístřeší, po návratu z výkonu trestu, společensky nepřizpůsobivé) s možným dopadem na páchání trestné činnosti. 

4.
Bezpečnostní analýza

· Základem programu je bezpečnostní analýza zpracovaná na základě dostupných statistických údajů Policie ČR a je členěna podle jednotlivých druhů trestné činnosti na  násilnou, mravnostní, majetkovou, hospodářskou, vojenskou, ostatní a zbývající trestnou činnost. 

· Poukazuje na přetrvávající problémy v  souvislosti s  rozdílným organizačním členěním PČR a územním členěním ČR.

· Zabývá se uplatňováním nových metod práce PČR (Community Policing) ve vztahu k samosprávě. 

· Příčinami trestné činnosti se materiál zabývá víceméně povrchně a k odhalení příčin jsou směrována navrhovaná opatření.

· Je zaznamenán narůstající počet trestných činů páchaných recidivisty.

· Dokument analyzuje oběti trestné činnosti na základě údajů z dostupných statistik PČR. Z těchto údajů a z poznatků zainteresovaných orgánů vyplývá, že obětem TČ je věnována malá pozornost, což je promítnuto i do navržených opatření. 

· V majetkové trestné činnosti přetrvávají případy vloupání do rodinných domků, bytů   a víkendových chat. Zvýšil se počet krádeží motorových vozidel a věcí z nich.            I nadále se vyskytují případy vloupání do objektů ve vlastnictví kraje a obcí. 

· Statisticky není zaznamenán nárůst trestné činnosti spojené s korupcí, jsou však navržena opatření k omezení páchání této trestné činností s ohledem na její společenskou závažnost.

· V oblasti bezpečnosti silničního provozu jsou opatření obsažena v jiných koncepčních materiálech kraje Vysočina, pozornost je věnována páchání trestné činnosti na dálnici D1. V souvislosti s bezpečností silničního provozu je konstatováno, že dochází i nadále k dopravním nehodám na přechodech pro chodce a v této souvislosti je v konečné fázi snahou využít programového dokumentu           k získání státní účelové dotace  na zvýšení ochrany chodců na přechodech. 

· Narůstající počet přestupků řešených obecní policií v dopravě a ostatních přestupků postoupených PČR správnímu orgánu je varujícím faktorem pro města a obce v souvislosti s jejich personálním vybavením.

5.
Aktivity na úseku prevence kriminality

· V oblasti financování prevence kriminality se navrhuje pokračovat ve stávajících aktivitách s tím, že není rovnováha mezi financováním situační a sociální prevence    a to jak na úrovni kraje, tak obcí. 

· Vzhledem k tomu, že se Kraj Vysočina dosud vůbec nezapojil  a  obce kraje Vysočina se  v malé míře zapojují do Programu prevence kriminality na místní úrovni – Partnerství, bude snahou zvýšit aktivitu v tomto směru. 

· V oblasti sociální prevence jsou vyhlašované specifické programy zaměřeny převážně na nezletilé a mladistvé. Chybí programy zaměřena na rizikové skupiny dospělého obyvatelstva.

· Cílem navrhovaných opatření je i nastolení určitých pravidel v oblasti spolupráce zainteresovaných orgánů a zvýraznění koordinační úlohy kraje Vysočina. Zvýšenou pozornost v tomto směru bude třeba věnovat zejména NNO.

6. Shrnutí závěrů analytické části

· Do této části jsou promítnuty závěry jednotlivých kapitol a jsou rozděleny na závěry všeobecné, k pachatelům TČ, k obětem TČ, ke kriminogenním příležitostem,             k bezpečnosti silničního provozu a k oblasti spolupráce.  
7.
Program prevence kriminality kraje Vysočina na léta 2007-2008

· Obsahuje opatření, která navazují na shrnutí závěrům z analytické části a jsou členěna stejným způsobem, tj. všeobecná opatření, opatření k pachatelům TČ, opatření na pomoc obětem TČ, opatření k omezování kriminogenních příležitostí, opatření ke zvýšení bezpečnosti silničního provozu a opatření v oblasti spolupráce

· Dále jsou opatření rozdělena podle  úrovně orgánů (institucí), které je budou realizovat. 
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