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Město Třebíč

Starosta

  Karlovo náměstí 104/55, 674 01 Třebíč, adresa pro doručení písemnosti: Masarykovo náměstí 116/6, 674 01 Třebíč


Vážená paní

JUDr. Simeona Zikmundová

ředitelka KÚ

Krajský úřad kraje Vysočina

Žižkova 57

587 33 Jihlava

Váš dopis zn.  /  ze dne          naše zn.                                         vyřizuje   /   TELEFON
DATUM

                                                                OKT 843/2007-68551/07/taj        Ing. Milan Hamerník  /    568 896 154
15.3.2007


Vážená paní ředitelko,

na základě usnesení rady Města Třebíče č. RM-08-2007-14 ze dne 22.2.2007, Vám zasílám v souvislosti s připravovanou novelou zákona o obcích č. 128/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů žádost o podporu při zahájeném procesu o přiznání postavení statutárního města pro Město Třebíč, tedy o provedení příslušné legislativní změny ustanovení § 4 odst. 1 výše uvedeného zákona. Uvedenou záležitost jsme již rozjednali na MV ČR a vzhledem k tomu, že kraj je oficiálním připomínkovým místem a má zákonnou možnost předkládat návrhy zákonů, Vás žádám o předložení příslušnému orgánu kraje k projednání. Podpora kraje by v procesu o přiznání postavení statutárního města byla velmi významná.   

Pro změnu města Třebíče na statutární město svědčí zejména následující důvody. Počet obyvatel města se blíží čtyřiceti tisícům (nejblíže nám je statutární město Mladá Boleslav se 43 tisíci obyvatel, které patří mezi 23 stávajících statutárních měst), svou velikostí se řadíme na 27. místo v rámci republiky a na druhé místo v kraji Vysočina. Město Třebíč jako bývalé okresní město je přirozeným spádovým a důležitým hospodářským, správním, politickým a kulturním těžištěm jihozápadní Moravy a části Českomoravské vrchoviny. Leží v jižní části kraje Vysočina, na řece Jihlavě v blízkosti brněnské aglomerace (Brno se nachází ve vzdálenosti 60 km) a sídla kraje Vysočina (Jihlava se nachází ve vzdálenosti 35 km). Třebíč je významným střediskem výroby, obchodu a služeb. Sídlí zde úřad obce s rozšířenou působností, jehož obvod tvoří 93 obcí se 76 135 obyvateli. Věková struktura obyvatel města Třebíče je poměrně příznivá v porovnáním s průměrem ČR. Město má vysokou školu, u které je město jedním ze zřizovatelů, vyšší odbornou školu a řadu středních škol. Polohu města je možné celkově označit v kontextu střední Evropy jako průměrně až nadprůměrně exponovanou. Třebíč je po Jihlavě a Mladé Boleslavi třetím největším městem ČR, ležícím mimo hlavní aglomerace. Západovýchodní směr města sledují  dvě hlavní komunikace procházející městem (silnice I/23 a železniční trať č.  240), které zajišťují spojení Třebíče s brněnskou a českobudějovickou aglomerací. Zlepšení dopravní dostupnosti by mělo přinést dokončení napojení na dálnici D1 a realizace obchvatů města a okolních obcí. Myslíme si, že toto všechno jsou znaky, které by statutární město mělo mít. Přiznáním postavení statutárního města by se u nás vytvořily podmínky pro územní členění města a tím i pro rozvoj města a okolních obcí, neboť průmyslové zóny města se dotýkají obcí, které přímo sousedí s našim městem a jsou s ním buď přímo propojeny a nebo jsou ve velmi krátké docházkové vzdálenosti. Tím by vznikl prostor pro posílení městské aglomerace. Získal by tím  jak veřejný sektor, neboť stát by se mohl lépe spolehnout na obslužnost přenesenými agendami  v tomto území, tak i soukromý sektor  lepším využitím průmyslových zón.  Postavení Třebíče, jako statutárního města, by zajisté mělo příznivý 

vliv na jeho vlastní trvalý  rozvoj a růst počtu obyvatel a po dokončení napojení města na dálniční síť by toto ještě více napomohlo rozvoji podnikatelských aktivit. Hospodářskou atraktivnost města zvyšuje i příprava dalšího rozšíření průmyslové zóny, revitalizace bývalé obuvnické továrny ve městě na zónu bydlení a podnikatelských aktivit. V neposlední řadě by zařazení města do kategorie statutárních měst jistě prospělo  i těmto rozvojovým záměrům a tím i snížení již tak vysoké nezaměstnanosti, která na Třebíčsku je. 
Význam města, jehož počátky sahají až do roku 1101,  byl podstatně zvýšen v roce 2003, a to zapsáním dvou městských památek na seznam Světového kulturního dědictví UNESCO. Jedná se o pozoruhodnou románsko-gotickou  baziliku sv. Prokopa a židovskou čtvrť s židovským hřbitovem. 

Město je díky svým památkám a zdravému životnímu prostředí s mnoha přírodními krásami stále více vyhledáváno našimi i zahraničními turisty. K novodobým významným stavbám  ve správním obvodu patří i Jaderná elektrárna Dukovany a vodní dílo s přečerpávací elektrárnou Dalešice, v jejíž blízkosti se nachází  vojenské letiště Náměšť nad Oslavou. 

Charakter velkého města podtrhuje skutečnost, že Třebíč je sídlem mnoha úřadů, jejichž  služeb  využívají obyvatelé  poměrně  velkého  spádového  území  okresu Třebíč  a  město  zajišťuje dopravní  spojení  s  přilehlými  obcemi.  Výrazným impulsem pro rozvoj města bylo  právě vybudování nedaleké jaderné elektrárny.  

       Jsme přesvědčeni, že město Třebíč splňuje podmínky pro přiznání postavení statutárního města, což umožní jeho další svobodný rozvoj. Zároveň konstatujeme, že Město Třebíč je připraveno a schopno plnit úkoly, které jsou statutárním městům svěřeny zákonem o obcích.  

S pozdravem










Ing. Ivo Uher


PAGE  
	Úřední hodiny:
	Bankovní spojení:
	Tel.:  568 896 111

	Po: 8:00 – 11:30 12:30 – 17:00 hod.
	Komerční banka a.s., Třebíč
	Fax:  568 847 155

	St:  8:00 – 11:30 12:30 – 17:00 hod.
	Město Třebíč, sídlo Karlovo nám.104/55
	E-mail: epodatelna@trebic.cz

	
	IČ: 00290629
	Web: http://www.trebic.cz


2

