RK-12-2007-06

Dodatek zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace 

pro: jednání rady kraje č. 12/2007 dne 4. 4. 2007

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

(příloha 2 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina byl investorem staveb „II/352 Polná, přeložka“ a „II/406 Dvorce – Telč“. Obě  stavby byly zkolaudovány a následně proběhlo s vlastníky stavbami dotčených pozemků jejich majetkoprávní vypořádání. V současné době jsou pozemky v k.ú. Polná, k.ú. Hodice, k.ú. Kostelec u Jihlavy a v k.ú. Třešť vedené na majetkových účtech kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Nemovitosti je třeba vyvést z majetkových účtů kraje a předat do správy příslušné příspěvkové organizace. Stavby „II/352 Polná, přeložka“ a „II/406 Dvorce – Telč“ budou do správy Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace převedeny na základě předávacího protokolu.

Návrh předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje schválit dodatek Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, kterým se pozemky pod stavbami „II/352 Polná, přeložka“ a „II/406 Dvorce – Telč“ v rozsahu dle materiálu RK-12-2007-06, př. 1 předány do správy příspěvkové organizace.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 98 Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu RK-12-2007-06, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 15. 5. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 2
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