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FAXOVÁ ZPRÁVA PRO STÁLÉ ZASTOUPENÍ ČESKÉ REPUBLIKY
Věc: 
Státní podpora / Česká republika
Podpora č. N 676/2006
Výzkum a vývoj v kraji Vysočina
Dopisem ze dne 11. října 2006, zaevidovaným 12. října 2006, Váš členský stát podle čl. 88 odst. 3 Smlouvy o ES oznámil výše uvedený režim podpory. 

Doplňující informace byly zaslány dopisem ze dne 5. ledna 2007, zaevidovaným dne 9. ledna 2007.

Dne 1. ledna 2007 vstoupil v platnost nový Rámec Společenství pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací (dále jen „rámec“). Tento rámec se použije na všechny oznámené projekty podpory, u nichž Komise musí přijmout rozhodnutí po zveřejnění rámce v Úředním věstníku, a to i tehdy, pokud projekty byly oznámeny před zveřejněním rámce (viz oddíl 10.3. rámce).

Dané oznámení, o kterém Komise dosud nerozhodla, proto musí být posuzováno podle uvedeného nového rámce. Vyzýváme Vás, abyste předložili veškeré příslušné doplňující informace, jež útvary Komise požadují k prostudování daného spisu, zejména pak odpověď na tyto otázky:

(1)

Navrhované opatření podpory se týká podpory činností v oblasti výzkumu a vývoje a zaměřuje se na podporu výzkumu nových genotypů nebo zvyšování stability požadovaných vlastností současných odrůd zemědělských plodin nebo plemen hospodářských zvířat. Tvrdíte, že daný druh výzkumu představuje předvýrobní vývoj. Rádi bychom Vás požádali, abyste nám na konkrétních příkladech doložili využitelný výsledek daného výzkumu. 

(2)

Podle kapitoly 9 rámce je možné poskytnout podporu až v míře 100 %, jsou-li splněny tyto podmínky:

· výzkum musí být v obecném zájmu konkrétního odvětví nebo pododvětví;

· informace o provedení výzkumu a jeho cílech jsou zveřejněny na internetu před zahájením výzkumu. Je nutno uvést rovněž přibližné datum očekávaných výsledků a místo zveřejnění na internetu a zmínku, že výsledky budou k dispozici zdarma;

· výsledky výzkumu musí být zpřístupněny na internetu po dobu nejméně 5 let. Tyto informace na internetu nesmí být zveřejněny dříve, než jsou poskytnuty členům určité organizace;

· podpora je poskytnuta přímo výzkumnému ústavu nebo subjektu a nesmí zahrnovat přímé poskytnutí podpory nesouvisející s výzkumem podniku vyrábějícímu nebo zpracovávajícímu nebo uvádějícímu na trh zemědělské výrobky ani poskytovat cenovou podporu výrobcům těchto výrobků.

Můžete potvrdit, že tyto čtyři podmínky budou dodrženy?

Uvedené informace jsou pro pracovníky mého odboru nezbytné k přezkoumání výše uvedeného opatření podle článků 87 až 89 Smlouvy o ES. V této souvislosti bych Vás rád informoval, že lhůta dvou měsíců pro přezkoumání oznámení uvedená v článku 4 nařízení Rady (ES) č. 659/1999 začne dnem, kdy Komise obdrží uvedené údaje.

Rád bych Vás požádal o zaslání odpovědí nejpozději do jednoho měsíce.
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