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Vybudování pomníku Gustava Mahlera v Jihlavě

2004–2010

Spolupráce OKPP se členy Společenství za zřízení pomníku Gustava Mahlera, o. s, byla zahájena již při formování sdružení a intenzivně pokračovala i po jeho založení v roce 2004. Ke konkrétním výstupům této dlouhodobé součinnosti náleží příprava a vydání publikace „Atlas po stopách Gustava Mahlera v Čechách a na Moravě“, a dále úspěšné koncertní turné japonských umělců pod vedením Norihisa Yamamoto z Tokya uskutečněné v kraji Vysočina. 

Sdružení, které svoji činnost účelově směřovalo k vytvoření důstojného pomníku Gustava Mahlera v Jihlavě, oslovilo významného českého sochaře Jana Koblasu, jehož jméno bylo zárukou nejvyšší umělecké kvality. Profesor Koblasa vyhověl žádosti a zahájil práce na celkové koncepci parku s pomníkem Gustava Mahlera. Pro jeho vybudování bylo vybráno jako nejvhodnější prostranství městského tržiště v Benešově ulici, na němž v letech 
1863-1939 stála židovská synagoga, kterou Gustav Mahler s rodiči navštěvoval. 

V květnu 2005 Jan Koblasa oficiálně představil svoji koncepci na jihlavské radnici. 12. ledna 2006 Rada města Jihlavy odsouhlasila jak umístění pomníku v Benešově ulici, tak předloženou koncepci. 

V úzké spolupráci s vedením sdružení a profesorem Koblasou byly OKPP navrženy vhodné lokality pro případnou těžbu kamene potřebného pro zhotovení dalších sochařských prvků v Parku Gustava Mahlera. Následně byla OKPP zrealizována návštěva vytipovaných lokalit s profesorem Koblasou. 

Zpracování Parku Gustava Mahlera bylo jedním z témat letošního ročníku architektonické soutěže Ceny Petra Parléře, vyhlašované Společností Petra Parléře. Rada města Jihlavy z šesti návrhů vybrala podobu Parku Gustava Mahlera dle projektu architekta Martina Laštovičky a Víta Doležala, přičemž navrhovaná kompozice sochařských děl byla konzultována s profesorem Koblasou a k celkové koncepci se vyjádřili i členové pracovní skupiny.

Pro harmonogram a zajištění kontinuálních prací na pomníku a Parku Gustava Mahlera je rozhodující příslib města Jihlavy k financování pomníku v částce 2 mil. Kč.

Nezbytnou součástí přípravy stavby na území budoucího parku je provedení záchranného archeologického výzkumu, který by měl v předstihu zajistit soulad stavebních prací se zněním zákona o státní památkové péči. V zájmu úspory finančních prostředků na záchranný archeologický průzkum poměrně rozsáhlého území před městskými hradbami, resp. k zacílení samotného průzkumu na zjištěné relikty historických staveb, navrhl OKPP provedení archeogeofyzikální prospekce území a zajištění anomálních míst a lokálních nehomogenit odpovídajících stavebním článkům v daném území.

Průzkum území georadarem a dalšími geofyzikálními metodami by mělo být provedeno v nejbližším období. Finanční nároky na průzkum se pohybují v částce cca 60 tis. Kč a umožní nejen snížení nákladů na archeologický průzkum v řádů statisíců korun, ale také dobré zaměření a ochranu základů bývalé synagogy, které by měly být prezentovaným stavebním reliktem židovské minulosti v Jihlavě v rámci Parku Gustava Mahlera.

Návrh harmonogramu prací profesora Koblasy – srpen 2006:

září – říjen 2006
vyhodnocení architektonické soutěže

podzim 2006

začátek archeologického průzkumu – zbytky synagogy

jaro 2007
dokončení průzkumu, rozvržení územního plánu Parku Gustava Mahlera

podzim 2007
ujasnění základních prací, eventuelně osazení stromových solitérů a skupin

jaro 2008 
příprava kamenných dílů a soch, paralelně s tím již od podzimu práce na bronzové soše

podzim 2008
osázení křovin a ostatních rostlin

jaro 2009
dokončení kamenných soch a úprava vodních ploch a vodotrysků, osazení soch a kamenných dílů; odlití sochy Gustava Mahlera, příprava kamenného podestu

jaro 2010
osazení podestu a bronzové sochy, odhalení

Společenství za zřízení pomníku Gustava Mahlera získalo ze sbírek finanční částku ve výši cca 400 tis. Kč, která bude použita po dohodě s městem Jihlavou na práce spojené s přípravou pomníku a Parku Gustava Mahlera v Jihlavě. Zda sbírka bude i nadále pokračovat oslovením vytipovaných velkých firem na Vysočině, není v dané chvíli jisté. 

