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Mahlerova hudba

· Festival MAHLER JIHLAVA

· Nahrávky CD 

· Vytvoření pravidel rady kraje na podporu aktivit souvisejících s mahlerovskými oslavami

· Spolupráce na přípravě vydání korespondence GM

· VIP akce

· Problematika výběru míst vhodných k provedení koncertních vystoupení a zajištění kvalitního servisu pro návštěvníky (předprodej vstupenek domácím i zahraničním ctitelům vážné hudby, parkování ad. – vzor Smetanova Litomyšl)

MAHLER JIHLAVA – mezinárodní hudební festival

Hlavními organizátory mezinárodního hudebního festivalu MAHLER JIHLAVA jsou renomovaná producentská společnost ArcoDiva a občanské sdružení Mahler 2000 - Společnost Gustava Mahlera, s nimiž OKPP průběžně projednává priority prezentace a propagace Mahlerovy hudby v kraji Vysočina. 

Společným cílem je postupně vybudovat z festivalu významný evropský podnik s vazbou na zázemí na Vysočině, ale s významnými mezinárodními přesahy, které odpovídají osobnosti a dílu Gustava Mahlera. Prostřednictvím atraktivních projektů zasáhnout nejen tradiční posluchače vážné hudby, ale i další zájemce zejména mladou generaci s ohledem na rozvíjení turistického ruchu v oblasti Vysočiny. Dynamicky a marketingově originálně prezentovat klasickou hudbu, „kultivovat “ posluchačské vrstvy na Vysočině, prosadit festival v evropském kontextu.

Festival stále více směřuje ke koncentraci na orchestrální koncerty a k prezentaci nejlepších českých a postupně i zahraničních koncertů - měla by dominovat díla Gustava Mahlera, ale i dalších současníků nebo autorů spřízněných s tímto tvůrcem.

Tento trend by měl být zřejmý už v roce 2008, kdy si připomeneme 100. jubileum světové premiéry symfonie č. 7. Ta by měla zaznít ve špičkové interpretaci v rámci festivalu.

Aktivity by měly vrcholit v roce 2010 a 2011, kdy organizátoři zamýšlejí uskutečnit několik významných projektů – open air provedení Symfonie č. 2 „Auferstehung“ v rodišti Gustava Mahlera nebo i na jihlavském náměstí, rovněž již dohodnutou spoluprací s festivalem Pražské jaro, stejně jako pozváním významného zahraničního orchestru, který by uvedl ve spolupráci s domácím tělesem některou z „velkých“ symfonií Gustava Mahlera. Velkou výhodou je v tomto případě naprostá univerzalita hudby a mezinárodní prosazenost Gustava Mahlera, stejně jako fakt, že za posledních 13 let již Společnost Gustava Mahlera řadu aktivit zahájila a úspěšně Mahlerův odkaz propaguje. 

V současné době je důležité soustředit se na přicházející jubilea v letech 2010 a 2011 a v této souvislosti využít všech možností, které tato problematika poskytuje. Probíhají již jednání na úrovni nejvýznamnějších kulturních institucí v České republice – Mahler 2000 -Společnost Gustava Mahlera, Česká televize, Český rozhlas, Pražské jaro, Pražský podzim, Symfonický orchestr hl. města Prahy, Pražský podzim, Filharmonie Brno, Concentus Moraviae, Ministerstvo kultury, magistrát hl, města Prahy, BVA atd.

Festival MAHLER JIHLAVA je od roku 2002 pravidelně finančně podporován krajem Vysočina; v roce 2006 a pro letošní rok byla schválena dotace ve výši 150 tis. Kč, OKPP navrhuje v následujících letech postupné navýšení této podpory na částku 200 tis. Kč. 

Nahrávky CD

2007–2011

Členové pracovní skupiny pro přípravu oslav Gustava Mahlera projednali a podporují návrh OKPP na pořízení nahrávek děl Gustava Mahlera provedených v Jihlavě či v jiných místech kraje Vysočina. 

V roce 2007 navrhuje OKPP pořízení hudebního nosiče s nahrávkou Mahlerovy Symfonie č. 4 (Symfonický orchestr Českého rozhlasu, dirigent Vladimír Válek, záznam live koncertu z 10. září 2004 – chrám sv. Ignáce, Jihlava); předpokládaný rozpočet na 1.500 ks CD činí cca 310 tis. Kč. 

Očekávaná návratnost při prodeji 1.000 ks CD bude cca 170 tis. Kč (hlavními prodejci budou příspěvkové organizace kraje Vysočina v oblasti kultury, doplňkově Dům Gustava Mahlera v Jihlavě). 500 ks hudebních nosičů bude určeno pro reprezentační potřeby kraje.

V následujících letech 2008–2011 budou v jednotné řadě vydávána i další Mahlerova symfonická díla.

Vytvoření pravidel rady kraje na podporu aktivit souvisejících s mahlerovskými oslavami

2007

Prostřednictvím pravidel rady kraje cíleně zaměřit podporu aktivit ve vazbě na mahlerovské oslavy, např. koncerty v podání celé škály hudebních těles od základních uměleckých škol po profesionální filharmonická tělesa.

Spolupráce na přípravě vydání korespondence GM

2007–2008

OKPP v současné době jedná o možnostech a rozsahu spolupráce při přípravě vydání překladu části korespondence Gustava Mahlera.

Zvažována je rovněž prezentace notového materiálu, včetně děl Gustava Mahlera.

VIP akce

2008–2011

OKPP navrhuje soustředit se v rámci podpory tzv. VIP akcí zejména na koncerty s programem děl Gustava Mahlera. 

Problematika výběru míst vhodných k provedení koncertních vystoupení a zajištění kvalitního servisu pro návštěvníky

2007–2011

Prezentace Mahlerových děl na Vysočině a zajištění kvalitního servisu pro návštěvníky patří k tématům, která budou vyžadovat širší diskusi všech zainteresovaných partnerů.

