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Stanovisko MUDr. Milan Hanzla, regionálního neonatologa Jihočeského kraje

Z pověření předsedy České neontologické společnosti jsem společně s doc. MUDr. V. Unzeitigem Csc. navštívil Nemocnici Havlíčkův Brod a Nemocnici Jihlava s cílem posoudit, jak obě pracoviště naplňují atributy zmíněné v Metodickém opatření MZ č. 7, publikovaném ve Věstníku MZ ČR v září 2003.

Závěr:

V oblasti technického vybavení se mi jeví zcela nevýznamně lépe vybavené pracoviště v Jihlavě. Především se jedná o oblast transportní techniky a zajištění krátkodobé plicní ventilace.

Personální zajištění lékaři a SZP je rovnocenné.

Taktéž rovnocenné je zajištění obou úseků z hlediska komplementu a konsiliárního zajištění odborníky z hraničních oborů.

Pokud se dá soudit z uvedené návštěvy, z hlediska rozsahu a úrovně zdravotnických činností v samotné péči o novorozence se zdá, že pracoviště v Havlíčkově Brodě má propracovanější systém a větší zkušenosti v péči o kategorie novorozenců, kteří mají být ošetřováni na centru intermediární péče. Toto pracoviště vyniká v činnostech, které doplňují činnost spádových regionálních perinatologických center krajů sousedících s krajem Vysočina a hlavně v činnostech souvisejících s přechodem rizikových novorozenců do ambulantní péče a jejich dalším komplexním sledováním. 
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