RK-14-2007-17

Návrh na provedení rozpočtového opatření na rok 2007 – Konference „Kraje a péče o kulturní dědictví“

pro: jednání rady kraje č. 14/2007 dne 17. 4. 2007

zpracoval(a): J. Panáčková, O. Čermáková
předkládá: H. Kubíček

Popis problému:

Rada kraje Vysočina na svém zasedání dne 9. 1. 2007 usnesením č. 0029/02/2007/RK souhlasila se záměrem uspořádat konferenci „Kraje a péče o kulturní dědictví“ v Jihlavě. Návrh a organizace konference byla projednána na zasedání Komise pro kulturu a památkovou péči Rady Asociace krajů ČR ve dnech 19. a 20. března 2007 v  Praze.  Bylo dohodnuto, že konference se uskuteční ve dnech  21. a 22. května 2007 v Jihlavě, v kongresovém sále Krajského úřadu kraje Vysočina.  Konference se zúčastní zástupci všech krajů České republiky a pozvaní hosté. Předběžná pozvánka je uvedena v materiálu RK-14-2007-17, př. 1.  Součástí konference bude i slavnostní večer v Horáckém divadle Jihlava – předání cen vítězům ankety „Zlatá jeřabina 2006“ a uvedení divadelního představení. Předběžný rozpočet nákladů na uspořádání konference činí cca 410 tis. Kč, viz materiál RK-14-2007-17, př. 2. Tyto náklady budou hrazeny takto: jednotlivým krajům budou po skončení konference vyfakturovány náklady ve výši 20 tis. Kč, částku 100 tis. Kč poskytne ze svého rozpočtu AK ČR a kraj Vysočina se bude podílet částkou cca 50 tis. Kč. Odbor kultury a památkové péče při přípravách konference úzce spolupracuje s odborem sekretariátu hejtmana a ekonomickým odborem.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Z výše uvedeného popisu problému vyplývá, že konference „Kraje a péče o kulturní dědictví“ by se měla konat ve dnech 21. a 22. května 2007 v Jihlavě a náklady na její organizaci dosáhnout částky cca 410 tis. Kč.  Konference bude přímo organizačně zajišťovat odbor kultury a památkové péče. Radě kraje je tedy navrhováno schválit  konání konference „Kraje a péče o kulturní dědictví“ v Jihlavě ve dnech 21. a 22. května 2007 a navýšit rozpočet kapitoly Kultura, ORJ 4000, § 3329 Ostatní záležitosti ochrany památek a péče o kulturní dědictví o částku 410 tis. Kč (položkový rozpis dle materiálu RK-14-2007-17, př. 2) snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n. o tuto částku s tím, že finanční prostředky ve výši 360 tis. Kč budou vráceny na účet kraje (jde o příspěvek AK ČR ve výši 100 tis. Kč a příspěvky od 13 jednotlivých krajů ve výši 20 tis. Kč) 

Stanoviska:
Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu řešení.  Aktuální stav na kapitole Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 28 605 tis. Kč.

Odbor sekretariátu hejtmana souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· konání konference „Kraje a péče o kulturní dědictví“ ve dnech 21. a 22. května 2007 v Jihlavě;

· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje kapitola Kultura, § 3329 Ostatní záležitosti ochrany památek a péče o kulturní dědictví o částku 410 tis. Kč (položkový rozpis dle materiálu RK-14-2007-17, př. 2) a současné snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n. o tuto částku s tím, že finanční prostředky ve výši 360 tis. Kč budou vráceny na účet kraje (jde o příspěvek AK ČR ve výši 100 tis. Kč a příspěvky od 13 jednotlivých krajů ve výši 20 tis. Kč).
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