RK-15-2007-19

Koupě pozemků v k. ú. Jeclov


pro: jednání rady kraje č.15/2007 dne 24. 4. 2007

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina je mimo jiné vlastníkem budov, staveb a pozemků, se kterými byla ke dni 31. 12. 2002 příslušná hospodařit státní příspěvková organizace Nemocnice Jihlava a které dle zákona č. 290/2002 Sb. přešly do vlastnictví kraje Vysočina. Dle Protokolu o předání a převzetí majetku státu ze dne 19. 12. 2002 mezi Nemocnicí Jihlava (jako předávajícím) a krajem Vysočina (jako přejímajícím) a Inventurním soupisem budov, staveb-účet 021., který je Přílohou č. 2/3 tohoto protokolu, přešel do vlastnictví kraje Vysočina objekt rekreační chaty č.e. 65, rok pořízení 1991 v pořizovací ceně 185 000 Kč na st. parc. č. 54 o výměře 39 m2 (pozemek ve vlastnictví obce Velký Beranov), stavba studny, rok pořízení 1991 v pořizovací ceně 55 608 Kč na parc. č. 207/5, ostatní plocha o výměře 109 m2 (pozemek ve vlastnictví p. Paedr. Bohumíra Rychnovského, bytem Velký Beranov-Jeclov), vše v obci Velký Beranov a katastrální území Jeclov. Rekreační zařízení bylo využíváno zaměstnanci Nemocnice Jihlava. 

Užívání pozemků ve vlastnictví obce Velký Beranov, tj. st. parc. č. 54 o výměře 39 m2 a parc. č. 210/10, ostatní plocha o výměře 422 m2 (pozemek tvoří jeden funkční celek s objektem rekreační chaty), je upraveno nájemní smlouvou uzavřenou dne 17. 9. 1996 mezi pronajímatelem obcí Velký Beranov a nájemcem Nemocnicí Jihlava a to za úplatu ve výši 828 Kč/rok. 

Užívání pozemku ve vlastnictví p. Paedr. Bohumíra Rychnovského, bytem Velký Beranov-Jeclov, tj. parc. č. 207/5, ostatní plocha o výměře 109 m2, nebylo smluvně upraveno. Dopisem, který je obsahem materiálu RK-15-2007-19, př.1, ze dne 2. 1. 2007 se p. Paedr Bohumír Rychnovský obrátil na odbor majetkový s požadavkem na řešení této situace.

Grafické znázornění pozemků ve vlastnictví obce Velký Beranov a p. Paedr Bohumíra Rychnovského a stavby rekreační chaty ve vlastnictví kraje Vysočina je obsahem materiálu RK-15-2007-19, př. 2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový na základě provedeného místního šetření navrhuje koupit pozemky, které jsou nezbytné pro řádné užívání rekreační chaty, tj. pozemku st. parc. č. 54 o výměře 39 m2, parc. č. 210/10, ostatní plocha o výměře 422 m2, parc. č. 207/5, ostatní plocha o výměře 109 m2. 

Dle předběžného projednání se starostou obce Velký Beranov, obec v případě zájmu vlastníka rekreační chaty pozemky v minulém období prodávala a prodej pozemku je možný i v letošním roce za cenu cca 60 Kč/m2.

S prodejem pozemku v rámci provedeného místního šetření vyjádřil souhlas i p. Paedr Bohumír Rychnovský a to za cenu stanovenou ve výši znaleckého posudku včetně úhrady nákladů spojených s výkupem pozemku a úhradou daně z převodu nemovitostí.

Po provedení výkupu pozemku zastavěného stavbou rekreační chaty č. e. 65 včetně pozemku který tvoří jeden funkční celek s objektem chaty a pozemku na kterém je zřízena stavba studny, budou sjednocena vlastnická a užívací práva k pozemkům, rekreační chaty a studny. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zahájit jednání o úplatném nabytí pozemků parc. st. p. č. 54 o výměře 39 m2, parc. č. 210/10, ostatní plocha o výměře 422 m2 v obci Velký Beranov a k. ú. Jeclov z vlastnictví obce Velký Beranov a pozemku parc. č. 207/5, ostatní plocha o výměře 109 m2 v obci Velký Beranov 
a k. ú. Jeclov z vlastnictví p. Paedr Bohumíra Rychnovského do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 4. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 2
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