RK-15-2007-25

Žádost obce Světnov o finanční pomoc


pro: jednání rady kraje č. 15/2007 dne 24. 4. 2007

zpracovala: J. Kopecká
předkládá: A. Krištofová

Popis problému:

Na Radu kraje Vysočina se obrátil starosta obce Světnov se žádostí o poskytnutí blíže neuvedené finanční výpomoci. Ve své žádosti uvádí, že se obec Světnov ocitla ve vážné finanční situaci z důvodu zpronevěry finančních prostředků obce v letech 2003 až 2006 ve výši 715 616 Kč. Celá záležitost je v současné době v šetření orgánů činných v trestním řízení. Z těchto důvodů se v současné době obci Světnov nedostává finančních prostředků k uhrazení aktuálních závazků ve výši 760 tis. Kč ani k financování investic, které obec potřebuje (stavební úpravy obecního úřadu), proto starosta obce žádá kraj Vysočina o pomoc při řešení této nepříznivé situace.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že v případě obce Světnov nebyla splněna „Kritéria pro posuzování žádostí obcí o poskytnutí dotace nebo půjčky“ schválená zastupitelstvem kraje usnesením 130/06/2002/ZK, navrhuje ekonomický odbor zamítnutí této žádosti.

Obec by měla finanční prostředky vymáhat po osobě, která zpronevěru způsobila.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout neposkytnout dotaci obci Světnov na řešení tíživé finanční situace dle materiálů RK-15-2007-25, př. 1 a RK-15-2007-25, př. 2.

odpovědnost: ekonomický odbor

termín: 15. 5. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 2
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