RK-15-2007-32

Změna ve zřizovacích listinách příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 15/2007 dne 24. 4. 2007

zpracoval(a): Z. Škrdlová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Příspěvková organizace Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Žďár nad Sázavou v souvislosti s výukou autoškoly a dalších kurzů, které se konají v odpoledních hodinách v prostorách školy požádala o rozšíření vymezení doplňkové činnosti, kterou je oprávněna provozovat o „Pronájem nebytových prostor“.

Aby příspěvková organizace mohla tuto činnost vykonávat, musí mít předmět činnosti zapsán ve zřizovací listině.

Ministerstvo, školství, mládeže a tělovýchovy udělilo souhlas příspěvkové organizaci s názvem Základní škola Chotěboř, Hradební 529 provozovat činnost školského zařízení s názvem praktická škola. V souvislosti s rozšířením předmětu činnosti o praktickou školu musí být upraven název a hlavní účel a předmět činnosti ve zřizovací listině. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje návrh Dodatku č. 5 ke Zřizovací listině Střední zdravotnické školy a Vyšší odborné školy zdravotnické Žďár nad Sázavou, kterým se mění text přílohy č. 3 zřizovací listiny. Předpokládané výnosy z doplňkové činnosti budou činit 125 000,-- Kč ročně a přinesou zisk 27 000,-- Kč ročně, který bude rozdělen do fondu odměn a rezervního fondu.

OŠMS dále předkládá návrh Dodatku č. 5  ke Zřizovací listině Základní školy Chotěboř, Hradební 529, kterým se mění název příspěvkové organizace a hlavní účel a předmět činnosti ve zřizovací listině. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit:

· Dodatek č. 5 Zřizovací listiny příspěvkové organizace s názvem Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Žďár nad Sázavou dle materiálu 
RK-15-2007-32, př. 1; 

· Dodatek č. 5 Zřizovací listiny příspěvkové organizace s názvem Základní škola Chotěboř, Hradební 529 dle materiálu RK-15-2007-32, př. 2.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 30. 5. 2007
počet stran: 1


počet příloh: 2
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