RK-15-2007-50

Žádost Mikroregionu Horácko o finanční podporu na úpravu přístupových cest k lodním zastávkám v souvislosti se zavedením lodní dopravy na Dalešické přehradě

pro: jednání rady kraje č. 15/2007 dne 24.4.2007

zpracovala: I. Mahelová
předkládá: M. Černý

Popis problému:
Horácko, ekologický mikroregion, sdružení právnických osob – obcí, 675 03  Budišov (252 km2, 32 obcí, 10 tis obyvatel, dále jen „mikroregion Horácko“), usiluje od roku 2003 o zvýšení využitelnosti vodní nádrže Dalešice pro letní rekreaci. Komplexní vybudování turistické infrastruktury na obou březích přehrady řeší urbanistická studie, zpracovaná s finanční podporou Ministerstva pro místní rozvoj ČR a Nadace duhová energie. Zatraktivnění turistického potenciálu  přehrady je obsahem projektu Horáckem po vodě i po souši, jehož součástí je zavedení osobní lodní dopravy, opravy přístupových komunikací k přehradě, úpravy veřejných prostranství v obcích, opravy památek, vytvoření naučných stezek, dobudování systému cyklotras vč. mobiliáře,  vytištění  propagačních materiálů, pořízení mincovního dalekohledu pro rozhlednu Babylon a další. S projektem se mikroregion Horácko v březnu 2005 ucházel o podporu v rámci podopatření 4.2.2. SROP. I přesto, že žádost nebyla podpořena, byla řada dílčích aktivit realizována díky finanční podpoře ČEZ a.s. Komplexní přehled financování je obsahem materiálu RK-15-2007-50, př.3, fotodokumentaci realizovaných aktivit poskytne předkladatel. 

Projekt počítal původně s nákupem motorové lodě, po přehodnocení investice bylo využito nabídky provozovatele lodní dopravy, který poskytne loď s kapacitou 150 pasažérů a zainvestuje plovoucí přístavní mola. Všechny zastávky jsou budovány na místech vhodných přístupů k vodě, které v podobě kamenných schodišť vznikly již při stavbě přehrady, vybudovány jsou přístupové pěšiny se zábradlím. V první fázi budou v provozu tři lodní zastávky (Kramolín, Dalešice, Koněšín), v budoucnu by měly být vybudovány ještě další tři zastávky (Hartvíkovice, Třesov, Kozlany) a přívoz (Třebenice). Smlouva o provozování lodní dopravy je uzavřená na pět let, vedle pravidelné plavby budou provozovány sezónní vyhlídkové plavby ve dvou délkách. Slavnostní zahájení provozu je plánováno na 1. 7. 2007.

Ke dvěma lodním zastávkám (Koněšín, Dalešice) je nezbytné upravit přístupové komunikace z obcí, po nichž jsou zároveň vyznačeny cyklotrasy. Mikroregion Horácko požádal dne 17. 4. 2007 kraj o poskytnutí dotace na jejich realizaci, žádost je obsahem přílohy č. RK-15-2007-50, př.1 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Příspěvek kraje je požadován ve výši 3 500 tis Kč. Obě přístupové cesty jsou ve špatném technickém stavu, jsou tvořeny polními a lesními cestami v šířce od 2,5 – 4 m, s vyjetými kolejemi a narušením povrchovou vodou. Jde o 1580 m dlouhou cestu v k.ú. Koněšín a 
1960 m dlouhý úsek v k.ú. Dalešice.  Podrobný popis prací a kalkulace nákladů jsou uvedeny v materiálu RK-15-2007-50, př.2, mapové podklady má k dispozici předkladatel.

Požadovaná dotace představuje 49% z celkově vynaložených prostředků. Z přehledu financování dlouhodobého záměru na oživení cestovního ruchu v okolí Dalešické přehrady (materiál RK-15-2007-50, př.3) je zřejmé, že z celkové vynaložené částky 7 104 tis Kč bylo v uplynulých letech do projektové přípravy investováno 1 398 tis Kč, vybavení kontaktního a informačního centra mikroregionu stálo 200 tis Kč, síť cyklotras vč. mobiliáře byla pořízena nákladem 2 153 tis Kč, informační tiskoviny byly vydány v objemu 240 tis Kč a v letošním roce pokračují další aktivity díky finanční podpoře ČEZ a.s. v hodnotě 3 112 tis Kč. Celkový objem darů, dotací a grantů dosáhl 5 804 tis Kč, z toho z programů Fondu Vysočiny a Programu obnovy venkova 1 452 tis Kč. Z vlastních prostředků vynaložil mikroregion Horácko 1 300 tis Kč.

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) připravil návrh smlouvy (materiál RK-15-2007-50, př.4), kterou se řeší podmínky poskytnutí dotace a využití dotace. Ve smlouvě jsou upraveny povinnosti příjemce dotace zejména ve věci prokázání čerpání dotace ke stanovenému účelu. Poskytnutí dotace je navrhováno ve dvou splátkách, záloha ve výši 40% celkových nákladů, tj. 1 400 tis Kč a doplatek po předložení vyúčtování poskytnuté dotace. 

ORR navrhuje vyčlenit z položky Nespecifikovaná rezerva, částku 3 500 tis Kč a převést  ji do kapitoly Regionální rozvoj, § 3636 Územní rozvoj za účelem poskytnutí dotace mikroregionu Horácko. 

Stanoviska:
Ekonomický odbor souhlasí s provedením rozpočtového opatření dle návrhu usnesení. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva je 84 888 tis. Kč.

Stanovisko Výboru regionálního rozvoje, který zasedá dne 19. 4. 2007, bude předloženo na jednání rady kraje.

Návrh usnesení:
Rada kraje
doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout poskytnout dotaci svazku obcí Horácko, ekologický mikroregion, IČ: 68731990, se sídlem Budišov 110, 675 03, na vybudování dvou přístupových cest k lodním zastávkám na Dalešické přehradě ve výši 3 500 tis Kč za podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí dotace dle materiálu RK-27-2006-50, př. 4;

· schválit zvýšení kapitoly Regionální rozvoj, § 3636 Územní rozvoj  o částku 3 500 tis. Kč za účelem finančního krytí poskytované dotace snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Nespecifikovaná rezerva o částku 3 500 tis. Kč. 
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