RK-15-2007-52

Poskytnutí dotace Klubu českých turistů na údržbu značení cykloturistických tras

pro: jednání rady kraje č. 15/2007 dne 24. 4. 2007

zpracoval(a): I.Mahelová
předkládá: M. Černý

Popis problému:
Klub českých turistů (dále jen „KČT“) je garantem, tvůrcem a správcem značení v celé ČR – obhospodařuje celkem 40 tis km pěších a lyžařských tras a 28 tis km cyklistických tras. Údržba značení je realizována speciálně vyškolenými značkaři a financována ze zdrojů Ministerstva pro místní rozvoj ČR (7,7 mil Kč v roce 2005 a 2006) a jednotlivých krajů (4,1 mil v roce 2005 a 5,1 mil Kč v roce 2006). Stejně jako pěší turistické značení je značení cykloturistických tras každoročně kontrolováno a na přibližně třetině tras je značení obnovováno.  

U pěšího značení pokrývají krajské dotace náhrady značkařů, u cyklotras náklady na výrobu a instalaci chybějících značek. Na území kraje Vysočina eviduje KČT 2157 km značených cyklotras. K plánované kontrole 587 km hlavních tras bylo dohodou s ústředím KČT, sekcí značení, vytipováno 604 km významných a cyklisty využívaných tras na Vysočině, které byly v loňském roce prověřeny a na nichž byly instalovány chybějící nebo poškozené prvky značení. Celkem bylo nainstalováno 223 značek a 46 nových sloupků. Dotace je požadována ve výši 200 tis Kč, náklady na výrobu a instalaci značení dosáhly 203 540 Kč, náklady značkařů, kteří prověřovali trasy byly hrazeny z příspěvku MMR ČR. 

Podklady, fotodokumentaci a vyúčtování výroby a instalace značek má k dispozici předkladatel.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se schválit poskytnutí dotace KČT za podmínek uvedených v návrhu Smlouvy o poskytnutí dotace (RK-14-2007-52, př. 2). Smlouva vymezuje účel, na který je dotace poskytnuta a stanoví podmínky, které musí příjemce dotace vůči kraji Vysočina splnit. Návrh smlouvy byl se zástupci KČT projednán a odsouhlasen. 

Rozhodování o poskytnutí dotace do výše 200 000,- Kč jedné právnické nebo jedné fyzické osobě v kalendářním roce je podle ustanovení § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno radě kraje. 

Stanoviska:

Usnesení 004/01/2007/Kcrvv

Komise cestovního ruchu a vnějších vztahů Rady kraje Vysočina doporučuje radě kraje poskytnout dotaci Klubu českých turistů na obnovu cykloturistického značení.

Odbor ekonomický nemá připomínky k návrhu usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje  

poskytnout dotaci Klubu českých turistů, Praha, Archeologická 2256, IČ 00505609, na obnovu značení cyklotras v kraji Vysočina ve výši 200 000 Kč z prostředků kapitoly Regionální rozvoj, § 2143 Cestovní ruch za podmínek uvedených ve Smlouvě o poskytnutí dotace podle materiálu RK-15-2007-52, př. 1.

odpovědnost: ORR 

termín: 15. 5. 2007
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