RK-16-2007-32

Stanovení platu


pro: jednání rady kraje č. 16/2007 dne 2. 5. 2007

zpracovala: D. Hřebenová, D. Špačková
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Dle § 2 vyhlášky č. 317/2005 Sb. o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků, akreditační komisi a kariérním systému pedagogických pracovníků, (dále jen vyhláška) a přílohy č. 2 této vyhlášky, může zřizovatel zařadit do vyšší platové třídy ředitele školy, který absolvoval v rámci oborového studia Školský management Funkční studium II školského managementu pro řídící pracovníky ve školství a podílí se na stanovování rámcových vzdělávacích programů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Mgr. Dana Fučíková, ředitelka Základní umělecké školy  Jihlava (dále jen „ZUŠ“), v rámci oborového studia Školský management ukončila dne 17. 10. 2006 Funkční studium II školského managementu pro řídící pracovníky ve školství. Od školního roku 2007/2008 byla ZUŠ vybrána, aby se podílela na pilotování tvorby školního vzdělávacího programu, stane se tak spolutvůrcem rámcového vzdělávacího programu pro základní umělecké vzdělávání dle materiálu RK-16-2007-32, př. 1., o tuto činnost bude rozšířena náplň práce ředitelky. 

Odbor školství, mládeže a sportu předkládá radě kraje návrh na stanovení platu s účinností od 1. 6. 2007. Ostatní složky platu zůstávají beze změn.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

stanoví
v souladu se zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů a nařízením vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, plat Mgr. Daně Fučíkové, ředitelce Základní umělecké školy Jihlava, s účinností od 1. 6. 2007 dle materiálu RK-16-2007-32, př. 2.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: květen 2007

počet stran: 1


počet příloh: 2
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