RK-16-2007-36

Návrh na uložení opatření na základě výsledku veřejnosprávní kontroly

pro: jednání rady kraje č. 16/2007 dne 2. 5. 2007

zpracoval: V. Prokop, P. Zábranská, E. Herzánová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Na základě pověření ředitelky Krajského úřadu kraje Vysočina č. 5/07 a č. 10/07 ze dne 2. 1. 2007 byla dne 31. 1. 2007 provedena veřejnosprávní kontrola na místě u Aeroklubu Křižanov se sídlem Letiště, 594 51  Křižanov. Předmětem kontroly bylo použití veřejných finančních podpor z Fondu Vysočiny na grantové programy „Sportoviště 2005“ a „Veřejná letiště 2005“.

Provedenou kontrolou bylo zjištěno nedodržení doby realizace projektu úhradami dvou faktur po dokončení doby určené pro realizaci projektu 10 723,- Kč bez DPH (příjemce je plátcem DPH, veškeré náklady projektu se uvádějí bez DPH). Článek IV. odst. 2) Smlouvy o poskytnutí podpory (FV 043/99/05) stanoví: „Výše podpory uvedená v článku II. odst. 2) této smlouvy je maximální…  Pokud budou skutečné celkové náklady projektu nižší než základ pro stanovení podpory, procentní podíl podpory Kraje se nemění, tzn., že absolutní částka podpory se úměrně sníží.“ Dle tohoto ustanovení smlouvy měla být poskytnuta veřejná finanční podpora o 2 767,70 Kč nižší.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Jestliže Příjemce podpory nesplní některý ze svých závazků či povinností stanovených smlouvou, má Kraj právo od příjemce podpory požadovat, aby ve lhůtě, kterou Kraj stanoví, poskytnuté peněžní prostředky (nebo jejich část) vrátil. Tyto prostředky se považují za prostředky zadržené ve smyslu zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o rozpočtových pravidlech“). Příjemce podpory je v takovém případě povinen zaplatit Kraji penále ve výši odpovídající 1 ‰ (jednomu promile) zadržovaných prostředků za každý den prodlení.

OŠMS překládá radě kraje návrh na uložení odvodu do rozpočtu kraje ve výši částky 2 767,70 Kč neoprávněně použitých prostředků (materiál RK-16-2007-36, př. 1).

Návrh na uložení penále radě kraje bude radě kraje předložen v souladu s § 63 zákona 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění pozdějších předpisů, po provedení odvodu neoprávněně použitých prostředků.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uložit Aeroklubu Křižanov, se sídlem Letiště, 594 51  Křižanov, odvod do rozpočtu kraje za porušení rozpočtové kázně ve výši 2 767,70 Kč dle materiálu RK-16-2007-36, př. 1.
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