RK-16-2007-42

Návrh na provedení rozpočtového opatření – poskytnutí dotace občanskému sdružení Studio Cantus Slunko Třebíč 

pro: jednání rady kraje č. 16/2007 dne 2. 5. 2007

zpracoval: Z. Čech
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Na kraj Vysočina se obrátilo občanské sdružení Studio Cantus Slunko Třebíč zastoupené paní Helenou Noskovou s žádostí o finanční příspěvek ve výši 15 000 Kč na krytí nákladů spojených s účastí na festivalu dětských pěveckých sborů s názvem „Světlo za Lidice“. Tato nesoutěžní přehlídka dětských pěveckých sborů bude uspořádána u příležitosti 65. výročí lidické tragedie. Celé akce se zúčastní celkem 14 dětských pěveckých sborů z ČR a kraj Vysočina bude zastoupen právě dětským souborem Studio Cantus Slunk Třebíč. Výše uvedená akce proběhne dne 10. června 2007 v Lidicích a nad akcí převzal záštitu mj. hejtman kraje Vysočina. Bližší informace o celé akci jsou uvedeny v žádosti o podporu akce, která je obsahem mat. RK-16-2007-42, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz materiál RK-16-2007-42, př. 2). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byla občanskému sdružení  Studio Cantus Slunko Třebíč, Eliščina 24, Třebíč IČ: 64270904 poskytnuta dotace ve výši 15 000 Kč na krytí nákladů souvisejících s účastí výše zmíněného sdružení na festivalu dětských pěveckých sborů „Světlo za Lidice“.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční podporu si sekretariát hejtmana vyžádal stanoviska odboru kultury a památkové péče a M. Matějkové, členky rady kraje, viz materiál RK-16-2007-42, př. 2. 

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje. Aktuální stav rezervy, uvedené v hlavní knize schváleného rozpočtu kraje Vysočina na rok 2007 v  příloze Z2 hlavní knihy rozpočtu - Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2007 je 210 000 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, poskytnout dotaci ve výši 15 000 Kč občanskému sdružení  STUDIO CANTUS SLUNKO, Eliščina 24, 674 01 Třebíč IČ: 64270904, na krytí nákladů souvisejících s účastí na festivalu dětských pěveckých sborů „Světlo za Lidice“;

schvaluje

provést rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (příloha Z2 hlavní knihy rozpočtu – Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem v roce 2007), snížení rezervy, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položka 5901 Nespecifikovaná rezerva o částku 15 tis. Kč a povýšení §  3319  Ostatní záležitosti kultury, položka 5222 Neinvestiční transfery občanským sdružením o stejnou částku 15 tis. Kč na krytí nákladů souvisejících s účastí na festivalu dětských pěveckých sborů „Světlo za Lidice“ dle materiálu RK-16-2007-42, př. 1 a materiálu RK-16-2007-42, př. 2.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor
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