RK-16-2007-47


Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje - poskytnutí dotace na pořízení slavnostního praporu dobrovolných hasičů

pro: jednání rady kraje č. 16/2007 dne 2. 5. 2007

zpracoval: Z. Čech
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska - Krajské sdružení hasičů kraje Vysočina se sídlem Sokolovská 2, Jihlava, zastoupené starostou Františkem Grubauerem oslovilo kraj Vysočina s žádostí o dotaci na pořízení ručně vyšívaného praporu se znakem kraje Vysočina a se znakem a tematikou dobrovolných hasičů. Tento prapor, symbolizující vzájemnou úctu a sounáležitost kraje Vysočina a dobrovolných hasičů, bude předána hejtmanem kraje Krajskému sdružení hasičů kraje Vysočina, v rámci zasedání Shromáždění představitelů okresních sdružení hasičů v kraji Vysočina, které se uskuteční v pátek 4. května 2007 v Přibyslavi. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Předání praporu Krajskému sdružení hasičů kraje Vysočina chápeme jako vhodnou příležitost vyjádřit poděkování kraje Vysočina za dosavadní spolupráci, zásluhy, činnosti a pomoc občanům kraje Vysočina. Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje rozhodnout poskytnout Krajskému sdružení hasičů kraje Vysočina dotaci ve výši 43 000 Kč na pořízení ručně vyšívaného slavnostního praporu se znakem kraje Vysočina a se symbolikou dobrovolných hasičů.

Vzhledem k tomu, že s poskytnutím této dotace nebylo počítáno ve schváleném rozpočtu na rok 2007 navrhujeme radě kraje finanční krytí dotace z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.
Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle předloženého návrhu řešení. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 25. 4. 2007 je 23 892 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) poskytnout dotaci ve výši 43 000 Kč na pořízení ručně vyšívaného slavnostního praporu se znakem kraje Vysočina včetně žerdě a stojanu Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Krajskému  sdružení hasičů kraje Vysočina, Jihlava 586 01, IČ: 86553216;

schvaluje

zvýšení výdajové části rozpočtu kraje kapitola Zastupitelstvo kraje, § 3399 Ostatní záležitosti kultury, církví, a sdělovacích prostředků, položka 5222 Neinvestiční transfery občanským sdružením o částku 43 000 Kč a současně snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o stejnou částku 43 000 Kč na pořízení ručně vyšívaného slavnostního praporu se znakem kraje Vysočina včetně žerdě a stojanu Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Krajskému sdružení hasičů kraje Vysočina dle materiálu RK-16-2007-47, př. 1;

ukládá 

hejtmanovi kraje předat věcný dar dle materiálu RK-16-2007-47.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 15. 5. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSH 
úkol – termín: 15.5.2007

