RK-16-2007-50

Příprava projektu výstavby Krajské knihovny Vysočiny

pro: jednání rady kraje č. 16/2007 dne 2. 5. 2007

zpracoval(a): M. Svatoňová, I. Schallnerová
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

V souvislosti s přípravou dokumentace k předložení projektu výstavby Krajské knihovny Vysočiny (dále jen KKV) do Regionálního operačního programu NUTS II Jihovýchod byl na jednání rady kraje č. 36/2006 dne 5. 12. 2006 schválen usnesením č. 1760/36/2006/RK návrh odboru kultury a památkové péče zadat zpracování a kompletaci podkladů a analýz jako výchozích materiálů pro studii proveditelnosti firmě EURONEST s.r.o., Okružní 963, 674 01 Třebíč.
Materiál „Podklady pro studii proveditelnosti k projektu výstavby Krajské knihovny Vysočiny“ (dále jen materiál), mapující současný stav i historii projektu, obsahující analýzu prostředí a souhrn informací k záměru výstavby KKV byl v požadovaném termínu firmou EURONEST s.r.o zpracován a předložen radě kraje dne 27. 2. 2007 k projednání (viz materiál 
RK-16-2007-50, př. 1). Z důvodu zajištění objektivity, věcné správnosti a relevance všech shromážděných údajů a závěrů navrhla rada kraje odložení materiálu a jeho doplnění jednak o nezávislé expertní posudky renomovaných institucí a společností, a dále o vyjádření externích odborníků a zainteresovaných subjektů. Zadáním posudků a vyjádření byl pověřen odbor kultury a památkové péče a odbor regionálního rozvoje.

Odbor kultury a památkové péče zadal zpracování expertních posudků Národní knihovně ČR a Sdružení knihoven ČR, vyjádření poskytla Mgr. Veronika Peslerová, ředitelka KKV, dále prof. Ing. arch. Miroslav Masák, předseda poroty architektonické soutěže, a Ing. Jana Fischerová, CSc., starostka města Havlíčkův Brod.

Odbor regionálního rozvoje zadal zpracování expertních posudků firmě Eurovision, s.r.o., KP projekt s.r.o., o vyjádření byla požádána Vysoká škola polytechnická Jihlava.

Stanoviska k materiálu vypracovali i vedoucí příslušných odborů Mgr. Horymír Kubíček, odbor kultury a památkové péče, a RNDr., Ing. Martin Černý, MBA, odbor regionálního rozvoje. 

Zpracovatelé expertních posudků byli vyzváni, aby dle své odbornosti prověřili uváděné údaje i relevanci závěrů a navazujících konkrétních vyjádření k jednotlivým bodům SWOT analýzy, a dále aby zpracovali celkové stanovisko k materiálu včetně případných doporučení na odstranění některých rizik nebo posílení aktiv projektu výstavby KKV v Havlíčkově Brodě (viz materiály RK-16-2007-50, př. 2-13). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje je navrhováno vzít na vědomí Podklady pro studii proveditelnosti k projektu výstavby Krajské knihovny Vysočiny, zpracované firmou EURONEST s.r.o., dle materiálu RK-16-2007-50, př. 1, a expertní posudky a vyjádření dle materiálů RK-16-2007-50, př. 2-11 a dát souhlas se zahájením jednání o uzavření smlouvy s vítěznými projektanty stavby Krajské knihovny Vysočiny v Havlíčkově Brodě na zpracování všech navazujících výkonových fází projektové dokumentace, nutných k provedení stavby.

Stanoviska:

Odbor majetkový nemá připomínky k předkládanému materiálu. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
· Podklady pro studii proveditelnosti k projektu výstavby Krajské knihovny Vysočiny, zpracované firmou EURONEST s. r. o., dle materiálu RK-16-2007-50, př. 1; 

· expertní posudky a vyjádření dle materiálů RK-16-2007-50, př. 2, RK-16-2007-50, př. 3, RK-16-2007-50, př. 4, RK-16-2007-50, př. 5, RK-16-2007-50, př. 6, RK-16-2007-50, př. 7, RK-16-2007-50, př. 8, RK-16-2007-50, př. 9, RK-16-2007-50, př. 10, RK-16-2007-50, př. 11 a

souhlasí

se zahájením jednání o uzavření smlouvy s vítěznými projektanty stavby Krajské knihovny Vysočiny v Havlíčkově Brodě na zpracování všech navazujících výkonových fází projektové dokumentace, nutných k provedení stavby.
odpovědnost: OKPP, OM

termín: 30. 6. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 13
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