RK-17-2007-12

Smlouva uzavíraná příspěvkovou organizací zřizovanou krajem Vysočina 
pro: jednání rady kraje č. 17/2007 dne 22. 5. 2007

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením nájemní smlouvy ze strany PO kraje – pronájem majetku kraje.

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny se souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy na pronájem majetku, který jim byl svěřen do správy nebo si najímat majetek od jiných subjektů k plnění svého hlavního poslání, na dobu delší než 1 rok. Dle metodického pokynu návrhy s takovými majetkoprávními úkony v případě nemovitého majetku předkládá radě kraje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádala organizace zřizovaná krajem Vysočina:

Gymnázium Třebíč

- část střechy a půdy budovy č.p. 116, Masarykovo nám. 9, Třebíč, postavené na parcele č. st. 855 v obci a katastrálním území Třebíč, pronájem za účelem provozu telekomunikačního zařízení pro přenos signálů veřejné sítě mobilních telefonů. Nájemce Vodafone Czech Republic a.s., se sídlem Vinohradská 167, 100 00 Praha 10, IČ 25788001. Nájemní vztah navržen na dobu určitou od 1. 6. 2007 do 31. 5. 2012 s možností výpovědi s tříměsíční výpovědní lhůtou dle smluvně dohodnutých důvodů nebo s dvanáctiměsíční výpovědní lhůtou bez udání důvodu. Nájemné navrženo ve výši 83 558 Kč/rok, s možností úpravy o roční míru inflace. Uzavřením nové nájemní smlouvy je reagováno na změnu vlastníka nemovitosti (v prosinci 2006 objekt převeden z vlastnictví města Třebíč do vlastnictví kraje Vysočina), současně bude ke dni 1. 6. 2007 ukončena podnájemní smlouva, kterou Gymnázium Třebíč v roce 2001 uzavřelo za souhlasu města Třebíč na podnájem části střechy a půdy budovy č.p. 116, Masarykovo nám. 9, Třebíč za účelem provozu telekomunikačního zařízení pro přenos signálů veřejné sítě mobilních telefonů podnájemce tj. nyní fy Vodafone Czech Republic a.s., Praha.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1, písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění a dle čl. 3, bodu 2 „Zásad“, je radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce. Navrhuje se udělit souhlas s uzavřením nájemní smlouvy na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-17-2007-12.

Stanoviska:

Odbor školství mládeže a sportu nemá námitek k uzavření nájemní smlouvy dle materiálu RK-17-2007-12.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

s uzavřením nájemní smlouvy na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-17-2007-12.

odpovědnost: ředitel Gymnázia Třebíč, odbor majetkový

termín: 31. 5. 2007
počet stran: 1


počet příloh: 0
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