RK-17-2007-31

Návrh na povolení úlevy z uplatnění sankce

pro: jednání rady kraje č. 17/2007 dne 22. 5. 2007

zpracoval: J. Pokorný
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

V rámci grantového programu Prevence kriminality 2005 byla Střední průmyslové škole technické a Střednímu odbornému učilišti technickému Třebíč (od 1. 7. 2006 Střední průmyslová škola Třebíč) poskytnuta podpora na aktivity v oblasti prevence kriminality na rok 2006 ve výši 186 400 Kč.

Na základě Smlouvy o poskytnutí podpory ze dne 2. 12. 2005 (dále jen smlouva)  měla být v termínu do 30 dnů po skončení doby vymezené pro realizaci projektu (nejpozději do 
12 měsíců od podpisu smlouvy), tj. do 2. 1. 2007 předložena závěrečná zpráva  a vyúčtování získané podpory. 

Kontrolou, kterou provedl garant předmětného grantového programu  bylo zjištěno, že tento termín nebyl dodržen. Závěrečná zpráva byla zaslána až 9. 1. 2007, čímž byla porušena povinnost  stanovená  smlouvou. Rada  kraje  svým  usnesením  č. 0496/13/2007/RK  ze dne 10. 4. 2007 rozhodla o uplatnění sankce dle čl. VI odst. 1 Smlouvy a požádala o vrácení poskytnuté částky ve výši 186 400 Kč v termínu do 31. 5. 2007 (příloha č. 1).

Žádost o vrácení poskytnuté podpory byla doručena Střední průmyslové škole technické 
a Střednímu odbornému učilišti technickému Třebíč  dne 18. 4. 2007. Dopisem ze dne 
27. 4. 2007 požádala Střední odborná škola technická a Střední odborné učiliště technické Třebíč o prominutí sankce vrácení poskytnuté podpory ve výši 186 340 Kč (příloha č. 2).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje vyhovět žádosti ředitele Střední průmyslové školy technické a Středního odborného učiliště technického Třebíč, prominout uplatnění sankce a nepožadovat vrácení poskytnuté podpory v plné výši 186 340 Kč. 

Smlouva v tomto případě nestanoví jednoznačně, že sankce musí být uplatněna (ve smlouvě je uvedeno „Jestliže Příjemce podpory nesplní některý ze svých závazků či povinností stanovených touto smlouvou, má Kraj právo od příjemce podpory požadovat, aby ve lhůtě, kterou Kraj stanoví, poskytnuté peněžní prostředky (nebo jejich část) vrátil.“). Poskytnutá podpora byla použita v souladu se smlouvou a další nedostatky nebyly shledány.

Stanoviska:

Odbor ekonomický – předložený materiál doplňuje o informaci týkající se způsobu řešení vrácení poskytnuté finanční podpory zpět do rozpočtu kraje. V daném případě organizace uhradí sankci z rezervního fondu, jehož aktuální zůstatek po rozdělení  zlepšeného výsledku hospodaření za rok 2006 činí 423 tis. Kč. Uvedeným postupem se pouze krátí disponibilní prostředky rezervního fondu, aniž by se sankce promítala do nákladů organizace, resp. by je musela pokrýt zvýšenou tvorbou výnosů. 

Odbor školství, mládeže a sportu - zhledem k tomu, že poskytnuté prostředky programu Prevence kriminality 2005 byly využity v souladu s projektem, OŠMS doporučuje vyhovět žádosti ředitele Střední průmyslové školy Třebíč a prominout povinnost vrátit poskytnutou podporu.
Návrh usnesení:

Varianta č. 1

Rada kraje

rozhoduje

prominout Střední průmyslové škole technické a Střednímu odbornému učilišti technickému Třebíč, manž. Curieových 734, Třebíč, IČ 66610702,  povinnost vrácení poskytnuté podpory v částce 186 340 Kč.

Varianta č. 2

Rada kraje

rozhoduje

neprominout Střední průmyslové školy technické a Střednímu odbornému učilišti technickému Třebíč, manž. Curieových 734, Třebíč, IČ 66610702, povinnost vrácení poskytnuté podpory ve  výši 186 340  Kč.

odpovědnost: OSH, OE

termín: 30. 6. 2007 
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