RK-17-2007-38

Projekt výstavby Krajské knihovny Vysočiny – harmonogram 

pro: jednání rady kraje č. 17/2007 dne 22. 5. 2007

zpracoval(a): M. Svatoňová, I. Schallnerová
předkládá: M. Černý, H. Kubíček

Popis problému:

Rada kraje dne 2. 5. 2007 projednala a schváleným usnesením č. 0644/16/2007/RK vzala na vědomí Podklady pro studii proveditelnosti k projektu výstavby Krajské knihovny Vysočiny, včetně expertních posudků a vyjádření, a dále vyslovila souhlas se zahájením jednání o uzavření smlouvy s vítěznými projektanty stavby Krajské knihovny Vysočiny v Havlíčkově Brodě na zpracování všech navazujících výkonových fází projektové dokumentace, nutných k provedení stavby. 

Expertní posudky Národní knihovny ČR, Sdružení knihoven ČR, firmy Eurovision, s.r.o., KP projekt s.r.o. a vyjádření externích odborníků definovaly další podklady a analýzy, které je potřebné doplnit pro zpracování kvalitní a objektivní studie proveditelnosti a budou při jejím zadávání zohledněny. Současně budou ve spolupráci s vedením Krajské knihovny Vysočiny analyzována a projednána doporučení, jež se vztahují k činnosti knihovny a možnému posílení jejích aktivit navrhovaných v projektu.

V souvislosti se zpracováním expertních posudků došlo k posunu časového harmonogramu přípravy projektu výstavby Krajské knihovny Vysočiny, který byl vzat na vědomí radou kraje usnesením č. 1803/37/2006/RK (Rada kraje bere na vědomí návrh postupu přípravy projektu kraje Vysočina na výstavbu sídla Krajské knihovny Vysočiny v Havlíčkově Brodě a harmonogram přípravy projektu uvedený v materiálu RK-37-2006-09, př. 1).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje a odbor kultury a památkové péče předkládají radě kraje na vědomí aktualizovaný harmonogram prací spojených s přípravou projektu výstavby Krajské knihovny Vysočiny dle materiálu RK-17-2007-38, př. 1.

Stanoviska:

Odbor majetkový nemá k předkládanému materiálu připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
harmonogram prací spojených s přípravou projektu výstavby Krajské knihovny Vysočiny dle materiálu RK-17-2007-38, př. 1.
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