RK-17-2007-48

Návrh na provedení rozpočtového opatření - Hry III. letní Olympiády dětí a mládeže České republiky

pro: jednání rady kraje č. 17/2007 dne 22. 5. 2007

zpracoval(a): P. Panovec, V. Prokop
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Rada kraje Vysočina schválila na svém zasedání dne 1. 8. 2006 usnesením č. 1136/23/2006/RK účast výpravy kraje Vysočina na Hrách III. letní Olympiády dětí a mládeže České republiky ve dnech 19. 6. – 24. 6. 2007 v Ústeckém kraji. Dne 4. 4. 2007 byla radě kraje předložena zpráva o průběhu příprav kraje Vysočina na Hry III. letní Olympiády dětí a mládeže České republiky. V rámci  tohoto materiálu byl předložen rozpočet (viz materiál RK‑17‑007‑48, př. 1), který je vyšší, než částka na účast kraje Vysočina na Hrách III. letní Olympiády dětí a mládeže České republiky schválená v rozpočtu kraje. Rada tuto skutečnost vzala na vědomí.Vyšší náklady jsou způsobené především větším počtem nominovaných sportovců, vyššími náklady na propagaci a zvýšenými náklady na dopravu sportovců do místa konání her. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
Radě kraje je navrhováno schválit změnu rozpočtového opatření spočívající ve zvýšení výdajů kapitoly Školství o 120 000 Kč na účast kraje Vysočina na účast kraje Vysočina na Hrách III. letní Olympiády dětí a mládeže České republiky.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2007 byla na účast kraje Vysočina na 3. olympiádě dětí a mládeže ČR schválena částka 1 500 tis. Kč. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 14. 5. 2007 je 21 828 tis. Kč.   

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení výdajů kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o částku 120 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 120 000 Kč určenou na účast kraje Vysočina na  Hrách III. letní Olympiády dětí a mládeže České republiky.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický

termín: 31. 8. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 1
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