RK-17-2007-61

Návrh rozpočtového opatření na rok 2007 – finanční plnění vyplývající z agendy příkazních smluv za období listopad – prosinec 2006 u kapitoly Zdravotnictví

pro: jednání rady kraje č. 17/2007 dne 22. 5. 2007
zpracovali: M. Palán, D. Buřičová
předkládá: A. Krištofová, V. Švarcová

Popis problému:

Na základě příkazních smluv uzavřenými mezi krajem Vysočina a nemocnicemi zřizovanými krajem (dále jen „nemocnice“) nemocnice jménem kraje zajišťují výkon a správu vybraných agend k majetku, který je ve vlastnictví kraje. Jedná se o výkon agend spojený s pronájmem bytů a nebytových prostor, případně movitého majetku. 

V souladu se smluvním ujednáním nemocnice provedly závěrečné vyúčtování z realizovaného plnění příkazních smluv za předchozí kalendářní rok a na účet kraje poukázaly vybrané nájemné v celkové výši 549 tis. Kč. Zároveň nemocnice požádaly kraj o poskytnutí těchto prostředků ve formě příslušného dotačního titulu na svůj běžný nebo investiční rozvoj. Podle rozpočtových pravidel je třeba shora uvedenou tvorbu příjmů kraje a jejich použití schválit příslušným orgánem kraje.

Vyúčtování finančního plnění nemocnice doložily soupisem jednotlivých smluv o nájmu s přehledem o dlužnících a dlužné částce nájemného. Z pokladů vyplývá, že nájemné není včas placeno a meziročně se zvýšil počet neplatičů (o 13) a výše jejich dluhu o 124 tis. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje:

· schválit zvýšení příjmové části rozpočtu kraje o příjmy z realizovaných příkazních smluv  podle rozpisu uvedeného v příloze č. 1 tohoto materiálu; 

· schválit zvýšení výdajů pro jednotlivé nemocnice k posílení příspěvku na provoz, příp. investiční dotace podle rozpisu uvedeného v příloze č. 1 tohoto materiálu;

· schválit změnu závazných ukazatelů finančního vztahu nemocnic k rozpočtu zřizovatele dle přílohy č. 1 tohoto materiálu;

· přijmout dílčí opatření k zajištění řádného výkonu agendy správy nemovitého a movitého majetku ve vlastnictví kraje, kterou vedou nemocnice na základě příkazní smlouvy; ke zlepšení výběru nájemného ve sjednaných lhůtách splatnosti.    

Stanoviska:
Majetkový odbor: Úprava vyúčtování předloženého Nemocnicí Jihlava a s tím spojených uzavřených smluvních vztahů, byla projednána dne 27. 4. 2007 na společném jednání odboru majetkového, ekonomického odboru a odboru sociálních věcí a zdravotnictví se zástupci Nemocnice Jihlava.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

· poskytnout neinvestiční dotaci pro: 

· Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci, IČ 00179540 ve výši 23,40 tis. Kč;

· Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, IČ 00511951 ve výši 23,54 tis. Kč;

· Nemocnici Nové Město na Mor., příspěvkovou org., IČ00842001 ve výši 271,03 tis. Kč

na údržbu a opravy majetku a na pořízení krátkodobého a drobného dlouhodobého majetku;

· poskytnout investiční dotaci pro:
· Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci, IĆ00090638 ve výši 21,15 tis. Kč na akci „Videogastroskop“;
· Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, IČ 00839396 ve výši 186,54 tis. Kč na akce dle materiálu RK-17-2007-61, př. 2;
schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu o příjmy z pronájmu nemovitostí a movitých věcí v úhrnné výši 548,76 tis. Kč v členění dle materiálu RK-17-2007-61, př. 1;

· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje, kapitoly Zdravotnictví o 548,76 tis. Kč v členění dle materiálu RK-17-2007-61, př. 1 s tím, že finanční prostředky jsou nemocnicím poukázány z rozpočtu kraje ve výši skutečně přijatého nájemného z příkazních smluv na účet kraje sníženého o případné náklady na opravy a údržbu bytového fondu;

· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u nemocnic zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu RK-17-2007-61, př. 1 s určením na údržbu a opravy majetku a pořízení krátkodobého a drobného dlouhodobého majetku; 

· změnu závazného ukazatele „Investiční dotace“ u Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizaci a Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizaci dle materiálu RK-17-2007-61, př. 1;

· změnu investičního plánu na rok 2007 u Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizaci a Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizaci dle materiálu RK-17-2007-12, př. 2;

ukládá

ředitelům nemocnic zřizovaných krajem přijmout účinná opatření k zajištění řádného výkonu agendy správy bytového fondu, ostatního nemovitého a movitého majetku podle uzavřených příkazních smluv tak, aby neplatiči nájemného uhradili dluhy vykázané k 31. 12. 2006 nejpozději do 30. 9. 2007; v případě neuhrazení dluhu ze strany nájemce v tomto termínu přistoupit k dalším právním krokům směřujícím k zajištění pohledávky.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický a ředitelé nemocnic zřizovaných krajem Vysočina

termín: do 31. 12. 2007
počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
2

