RK-17-2007-62

Výběrové řízení na obsazení funkčního místa ředitele/ředitelky Domova pro seniory Mitrov, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 17/2007 dne 22. 5. 2007

zpracoval(a): J. Bína
předkládá: V. Švarcová

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Rada kraje Vysočina schválila na svém dne 20. 3. 2007 na jejím 11. zasedání usnesením č. 0417/11/2007/RK vyhlášení výběrového řízení na ředitele/ředitelku Domova pro seniory Mitrov, příspěvkové organizace. Důvodem vyhlášení bylo ukončení pracovního poměru a výkonu funkce ředitele na základě výpovědi stávající ředitelky paní Zdeňky Cimbálníkové. Do výběrového řízení se řádně přihlásili celkem 4 uchazeči, přičemž jeden uchazeč se na ústní pohovory nedostavil.

Výběrové řízení na ředitele/ředitelku Domova pro seniory Mitrov, příspěvkové organizace probíhalo ve dvou částech, a to v 1. části věnované psychologickým pohovorům a ve 2. části zaměřené na řízený rozhovor před výběrovou komisí. Obě části proběhly 21. 3. 2007 a k oběma částem  výběrového řízení se dostavili tři uchazeči. Všichni uchazeči doplnili požadované doklady, které měli dle vyhlášení výběrového řízení předložit. Na základě uvedených částí výběrového řízení komise doporučila pouze jediného uchazeče jako vhodného, jak je uvedeno v materiálu RK-17-2007-62, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě doporučení výběrové komise ve výběrovém řízení na ředitele/ředitelku Domova pro seniory Mitrov, příspěvkové organizace, navrhujeme s účinností od 1: 7. 2007 jmenovat ředitelkou této organizace paní Mgr. Annu Knoflíčkovou, dle materiálu RK-17-2007-62, př. 1. V návaznosti na jmenování nové ředitelky budou z její strany dodány podklady pro stanovení platu a na další jednání rady bude předložen návrh platového výměru tak, aby byl schválen ještě před účinností jmenování do funkce.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje

do funkce ředitele Domova pro seniory Mitrov, příspěvkové organizace, s účinností 
od 1. 7. 2007 paní Mgr. Annu Knoflíčkovou. 

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 6. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 1
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