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Vyřazení nepotřebného majetku ve Zdravotnické záchranné službě kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 17/2007 dne 22. 5. 2007

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Dle těchto „Zásad“ podala Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina, příspěvková organizace (dále jen ZZS), návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Dne 6. 4. 2007 rozhodl písemně ředitel ZZS o přebytečném a nepotřebném majetku:

· Sanitní vozidlo 1J7 7664 Volkswagen Transporter Syncro, inventární číslo 4983, rok výroby 1995, pořizovací cena 1 347 487,- Kč, zůstatková cena 0,- Kč.

Vozidlo má najeto 271 tisíc km, korodovanou karosérii a všechny části vozidla jsou značně opotřebené - hlučná převodovka a ložiska v kolech, nefunkční Syncro (nelze připojit pohon 4 x 4), únik oleje, opotřebení zavěšení kol a tlumičů pérování, vadný akumulátor apod. Nabídka majetku zveřejněna od 6. 4. – 20. 4. 2007 na internetových stránkách kraje. O majetek neprojevila zájem žádná organizace zřizovaná krajem Vysočina. Je předpokládáno, že majetek bude přednostně prodán za ceny dle znaleckého posudku.

· Sanitní vozidlo 2J6 1139 Volkswagen Transporter Syncro, inventární číslo 3517, rok výroby 1995, pořizovací cena 1 985 878,- Kč, zůstatková cena 0,- Kč.

Vozidlo má najeto 244 tisíc km, korodovanou karosérii a všechny části vozidla jsou značně opotřebené – hlučná převodovka, opotřebené zavěšení kol a čepů řízení, únik oleje ze zadního diferenciálu a z motoru, koroze brzdového systému a výfuku, nepravidelný chod motoru, porucha Syncro (trvale připojen pohon 4 x4), vadný akumulátor apod. Nabídka majetku zveřejněna od 6. 4. – 20. 4. 2007 na internetových stránkách kraje. O majetek neprojevila zájem žádná organizace zřizovaná krajem Vysočina. Je předpokládáno, že majetek bude přednostně prodán za ceny dle znaleckého posudku.

· Sanitní vozidlo 1J7 6612 Volkswagen Transporter Syncro, inventární číslo 4831, rok výroby 1997, pořizovací cena 1 402 850,- Kč, zůstatková cena 0,- Kč.

Vozidlo má najeto 202 tisíc km, korodovanou karoserii a poškozen pravý bok vozidla, posunuté dveře a poškozenou přední masku a všechny části vozidla jsou značně opotřebené – hlučný motor s nadměrnou spotřebou motorového oleje, opotřebené zavěšení kol a čepů řízení, opotřebení ložisek kol, zhoršené řazení rychlostních stupňů, vadný akumulátor apod. Nabídka majetku zveřejněna od 6. 4. – 20. 4. 2007 na internetových stránkách kraje. O majetek neprojevila zájem žádná organizace zřizovaná krajem Vysočina. Je předpokládáno, že majetek bude přednostně prodán za ceny dle znaleckého posudku.

· Sanitní vozidlo 1J7 8032 Volkswagen Transporter Syncro, inventární číslo 4969, rok výroby 1995, pořizovací cena 1 160 683,- Kč, zůstatková cena 0,- Kč.

Vozidlo má najeto 255 tis. km, korodovanou karosérii včetně prasklého předního a zadního nárazníku a všechny části vozidla jsou značně opotřebené – hlučná převodovka a ložiska kol, opotřebení zavěšení kol a vadné tlumiče pérování, ztížené řazení, koroze brzdového systému apod. Nabídka majetku zveřejněna od 6. 4. – 20. 4. 2007 na internetových stránkách kraje. Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace, písemně požádala dne 11. 4. 2007 o bezúplatný převod tohoto sanitního vozu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k nepotřebnosti, technickému opotřebení a nevhodnosti dalšího používání vozidel pro potřeby ZZS (tedy zajišťování přednemocniční neodkladné péče) navrhujeme, aby Rada kraje Vysočina vyslovila souhlas s jejich vyřazením z majetku kraje v ZZS. Vozidla navržená k vyřazení byla již nahrazena novými sanitními vozidly.

S ohledem na nezájem o sanitní vozidlo 1J7 7664 Volkswagen Transporter Syncro, inventární číslo 4983; sanitní vozidlo 2J6 1139 Volkswagen Transporter Syncro, inventární číslo 3517 a sanitní vozidlo 1J7 6612 Volkswagen Transporter Syncro, inventární číslo 4831, ze strany organizací zřizovaných krajem, doporučujeme prodat majetek za ceny v místě a čase obvyklé.

Sanitní vozidlo 1J7 8032 Volkswagen Transporter Syncro, inventární číslo 4969, bezúplatně převést na Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením nepotřebného majetku:

· Sanitní vozidlo 1J7 7664 Volkswagen Transporter Syncro, inventární číslo 4983, rok výroby 1995;

· Sanitní vozidlo 2J6 1139 Volkswagen Transporter Syncro, inventární číslo 3517, rok výroby 1995;
· Sanitní vozidlo 1J7 6612 Volkswagen Transporter Syncro, inventární číslo 4831, rok výroby 1997;

ve Zdravotnické záchranné službě kraje Vysočina, příspěvkové organizaci a s jeho prodejem za ceny v místě a čase obvyklé.

souhlasí

s vyřazením nepotřebného majetku Sanitní vozidlo 1J7 8032 Volkswagen Transporter Syncro, inventární číslo 4969, rok výroby 1995 ve Zdravotnické záchranné službě kraje Vysočina, příspěvkové organizaci a s jeho převodem na Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci.

odpovědnost: Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina, příspěvková organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 12. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 0
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