RK-17-2007-77

Návrh na provedení rozpočtového opatření – Mladý web Vysočiny

pro: jednání rady kraje č. 17/2007 dne 22. 5. 2007

zpracoval(a): K. Kubová
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Materiál byl radě kraje předložen již na minulém jednání a po diskuzi byl odložen s požadavkem na doplnění a přepracování některých údajů. Nyní je materiál předkládán po změně.

V Havlíčkově Brodě proběhne dne 24. května 2007 vyhodnocení soutěže Mladý web Vysočiny. Soutěž pořádá obecně prospěšná společnost Centrum Vysočina, o. p. s. v Havlíčkově Brodě společně s Michalem Kandrem. Soutěž je určena pro žáky základních a středních škol z kraje Vysočina, kteří se věnují tvorbě internetových stránek a aplikací. Cílem je podpořit mladé webdesignéry a programátory.

Hodnocení bude probíhat ve dvou kategoriích (1. ZŠ a nižší stupně víceletých gymnázií, 2. SŠ a vyšší stupně víceletých gymnázií) a bude jej zajišťovat odborná porota složená z předních českých odborníků na tvorbu internetových stránek. 

Komise si zvolila tyto kriteria hodnocení: obsah webových stránek, přínos pro návštěvníky, použitelnost a originalitu nápadu, grafické zpracování, kód, funkčnost, použité technologie, celkové pojetí webu vzhledem k jeho účelu a celkový dojem.

Centrum Vysočina, o. p. s. oslovilo kraj Vysočina s nabídkou financování cen:

I. kategorie ZŠ

· 1. místo – finanční dar ve výši 3 500 Kč, společnost Webhouse, Centrum Vysočina o.p.s., TV HBin,  Michal Kandr

· 2. místo – finanční dar ve výši 2 500 Kč., ČSOB, Centrum Vysočina o.p.s., TV Hbin, Michal Kandr

· 3. místo – finanční dar ve výši 1 500 Kč., ČSOB, Centrum Vysočina o.p.s., TV Hbin, Michal Kandr

II. kategorie SŠ

· 1. místo – finanční dar kraje ve výši 7 000 Kč., kraj Vysočina

· 2. místo – finanční dar kraje ve výši 5 000 Kč., kraj Vysočina

· 3.místo – finanční dar kraje ve výši  3 000 Kč., kraj Vysočina

Slavnostní předání cen proběhne 24.5.2007 v Havl. Brodě, v 10 hodin bude zahájena přednáška s představením prací a s jejich vyhodnocením. Vlastní vyhlášení proběhne v 11.30 hod. a na ně naváže předání novinářských cen Karla Havlíčka Borovského.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana, přijal nabídku obecně prospěšné společnosti Centrum Vysočina, o. p. s. v Havlíčkově Brodě a navrhuje radě kraje rozhodnout o poskytnutí finančního daru ve výši 15 000 Kč (dle materiálu RK-17-2007-77, př. 1).

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu řešení. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 25. 4. 2007 je 23 892 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, poskytnout finanční dar ve výši 15 000 Kč obecně prospěšné společnosti Centrum Vysočina, o. p. s., B. Kobzinové 2020, Havlíčkův Brod 580 01, IČ: 27470148 dle materiálu RK‑17-2007-77, př. 1;

schvaluje
zvýšit výdajovou část rozpočtu kraje kapitola Zastupitelstvo kraje, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání, položka 5221 Neinvestiční transfery obecně prospěšným společnostem ve výši 15 000 Kč a současně snížit kapitolu Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n. ve stejné výši 15 000 Kč na poskytnutí finančního daru společnosti Centrum Vysočina, o. p. s., B. Kobzinové 2020, Havlíčkův Brod 580 01, IČ: 27470148 dle materiálu RK‑17-2007-77, př. 1.
odpovědnost: OSH, M. Matějková

termín: 24. 5. 2007
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