RK-18-2007-09

Majetkoprávní příprava stavby „Přeložka silnice II/352 Jihlava - Heroltice“

pro: jednání rady kraje č. 18/2007 dne 29. 5. 2007

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

(příloha 4 předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se komplex majetkoprávních úkonů nutných pro přípravu výše uvedené stavby. 

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. V seznamu akcí plánovaných k podání projektu k financování z prostředků EU v roce 2008 je zařazena i stavba „Přeložka silnice II/352 Jihlava - Heroltice“. V této souvislosti je nutné s vlastníky pozemků dotčených budoucí stavbou přistoupit k majetkoprávnímu vypořádání tak, aby bylo možné požádat o vydání stavebního povolení na předmětnou stavbu. Územní rozhodnutí na stavbu je vydáno. Jedná se o nabytí pozemků trvale dotčených předmětnou stavbou do vlastnictví kraje Vysočina. V případě vlastnictví pozemků statutárním městem Jihlava se může jednat o darování pozemků. Současně je nutné na pozemky tvořící dočasný zábor stavby uzavřít s vlastníky nájemní smlouvy, příp. smlouvu o výpůjčce a dále zahájit jednání s vlastníky pozemků ohledně uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcných břemen, které se budou týkat především přeložek sítí, resp. objektu kanalizace. V rámci dalšího řízení po dokončení předmětné stavby by bylo možné vyřazení části  původní silnice II/352 v úseku od napojení nové přeložky na původní silnici II/352 po uzlový bod A 005 ze silniční sítě a přeřazení tohoto úseku do místní komunikace spolu  s převodem vlastnictví tohoto úseku silnice včetně pozemků statutárnímu městu Jihlava. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje k zajištění plynulé majetkoprávní přípravy rozhodnout o nabytí pozemků pro stavbu „Přeložka silnice II/352 Jihlava - Heroltice“ v k.ú. Pávov, k.ú. Hruškové Dvory, k.ú. Bedřichov u Jihlavy, k.ú. Jihlava a v k.ú. Heroltice u Jihlavy. Rozhodnutí o nabytí pozemků do vlastnictví kraje Vysočina je ve smyslu § 36 odst. 1 písm. a) zák. č. 129/2000 Sb. vyhrazenou pravomocí zastupitelstva kraje. Všechny navrhované majetkoprávní úkony jsou rozsahem doloženy materiálem RK-18-2007-09, př. 1. 

OM dále navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít nájemní smlouvu a smlouvu o výpůjčce v rozsahu dle materiálu RK-18-2007-09, př. 3 a zahájit jednání s vlastníky pozemků uvedených v materiálu RK-18-2007-09, př. 2 o uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcných břemen v rozsahu dle tohoto materiálu.

OM navrhuje radě kraje rozhodnout zveřejnit záměr darování části původní silnice II/352 v úseku od napojení nové přeložky na původní silnici II/352 po uzlový bod A 005 včetně pozemků v rozsahu dle materiálu RK-18-2007-09, př. 4 statutárnímu městu Jihlava. Po dokončení výše uvedené stavby budou geometrickým plánem odděleny pozemky pod částí původní silnice II/352 v úseku od napojení nové přeložky na původní silnici II/352 po uzlový bod A 005 a bude přistoupeno k vlastnímu uzavření darovací smlouvy na převod předmětného úseku silnice včetně pozemků mezi krajem a statutárním městem Jihlava.

Záměr darovat statutárnímu městu Jihlava výše uvedené nemovitosti je třeba zveřejnit dle ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, po dobu 30 dnů na úřední desce krajského úřadu.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít smlouvy na dočasné využití pozemků pro stavbu, zahájit jednání o zřízení věcných břemen, zveřejnit záměr převodu nemovitostí a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout o nabytí pozemků potřebných pro realizaci stavby a o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě se statutárním městem Jihlava a o převodu nemovitostí. 

Stanoviska:

S budoucím vyřazením části původní silnice II/352 v úseku od napojení nové přeložky na původní silnici II/352 po uzlový bod A 005 souhlasí odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu kraje Vysočina.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na část původní silnice II/352 v úseku od napojení nové přeložky na původní silnici II/352 po uzlový bod A 005 včetně pozemků v rozsahu dle materiálu RK-18-2007-09, př. 4 schválilo Zastupitelstvo města Jihlavy usnesením č. 59/07 – ZM.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· uzavřít nájemní smlouvu na pronájem části pozemku vedeného v katastru nemovitostí jako par. č. 450 o výměře 470 m2 v k.ú. Hruškové Dvory s ČR – ÚZSVM v rozsahu dle materiálu RK-18-2007-09, př. 3 za cenu stanovenou Výměrem MF č. 01/2007 ze dne 14. prosince 2006 uveřejněným v Cenovém věstníku částka 15 na dobu 21 měsíců od předání staveniště zhotoviteli;

· uzavřít smlouvu o výpůjčce na část pozemku vedeného v katastru nemovitostí jako par. č. 308/11 v k.ú. Heroltice u Jihlavy se statutárním městem Jihlava v rozsahu dle materiálu RK-18-2007-09, př. 3 na dobu 21 měsíců od předání staveniště zhotoviteli;

· zahájit jednání s vlastníky pozemků uvedených v materiálu RK-18-2007-09, př. 2 o uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcných břemen v rozsahu dle materiálu RK-18-2007-09, př. 2;

· zveřejnit záměr darování části stávající silnice II/352 v úseku od budoucího napojení stavby „Přeložka silnice II/352 Jihlava - Heroltice“ na  silnici II/352 po uzlový bod A 005 včetně pozemků dle materiálu RK-18-2007-09, př. 4 Statutárnímu městu Jihlava;

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout nabýt pozemky pro stavbu „Přeložka silnice II/352 Jihlava - Heroltice“ od vlastníků, v rozsahu, způsobem za ceny a podmínek dle materiálu RK-18-2007-09, př. 1;

· rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě, podle které po vyřazení ze silniční sítě kraj Vysočina daruje a Statutární město Jihlava do svého vlastnictví převezme část stávající silnice II/352 v úseku od budoucího napojení stavby „Přeložka silnice II/352 Jihlava - Heroltice“ na  silnici II/352 po uzlový bod A 005 včetně pozemků dle materiálu RK-18-2007-09, př. 4.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 18. 9. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 4
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