RK-18-2007-27

Přijetí závazku dodržování podmínek při realizaci krajského projektu Zkvalitnění systému informování turistů v kraji Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 18/2007 dne 29. 5. 2007

zpracoval(a): V. Kotrbová
předkládá: M. Černý 

Popis problému:

Kraj Vysočina je nositelem Grantového schématu 4.1.2 Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina a zároveň podal v tomto grantovém schématu žádost o podpoření projektu. Zastupitelstvo kraje Vysočina rozhodlo dne 15. 5. 2007 o poskytnutí podpory projektu kraje. Vzhledem k tomu, že není možné, aby byla s krajem uzavřena smlouva jako s dalšími příjemci, je nutné řešit tuto situaci jiným závazkem kraje k dodržování podmínek pro realizaci projektu. 

Ve čtvrté výzvě Grantového schématu Společného regionálního operačního programu v rámci podopatření 4.1.2 Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina (dále jen „GS“), jehož je kraj nositelem, byl podpořen projekt kraje „Zkvalitnění systému informování turistů v kraji Vysočina“. O podpoře projektu reg. č. CZ.04.1.05/4.1.62.4/5804 bylo rozhodnuto dne 15. 5. 2007 usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0183/03/2007/ZK (výpis usnesení není dosud k dispozici). 

Podporou projektu se kraj, jako konečný příjemce podpory GS, stal zároveň konečným uživatelem podpory v rámci tohoto GS. Operační manuál pro grantová schémata implementovaná v rámci SROP (dále jen „OMGS“) tuto skutečnost umožňuje. OMGS stanoví gestorovi GS (oddělení cestovního ruchu Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina) povinnost vypracovat, na základě rozhodnutí zastupitelstva o poskytnutí podpory, návrhy smluv s konečnými uživateli. To však v tomto případě není možné, protože konečným uživatelem je sám kraj. Podle Metodického doporučení Řídícího orgánu Společného regionálního operačního programu ředitelům krajských úřadů č. 4/2005 ze dne 29. 6. 2005 je možné v případech, kdy kraj je zároveň konečným příjemcem a konečným uživatelem, nahradit tuto smlouvu jiným právním aktem stejné váhy při dodržení dalších postupů a závazků stanovených ve Smlouvě o financování grantového schématu a v OMGS.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s Metodickým doporučením Řídícího orgánu Společného regionálního operačního programu ředitelům krajských úřadů 4/2005 z dne 29. 6. 2005 navrhujeme Radě kraje Vysočina zavázat se usnesením k dodržování podmínek obsažených ve Smlouvě o financování grantového schématu ze dne 4. 8. 2005 (dále jen „Smlouva“) a v Pokynech pro žadatele a příjemce podpory pro Výzvu č. V/SROP/4.1.2/4/2006 grantového schématu „Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina“ (dále jen „Pokyny“). 

Smlouva byla schválena usnesením Rady kraje Vysočina č. 0214/08/2005/RK dne 16. 2. 2005 (Rada kraje schvaluje návrh Smlouvy o financování grantového schématu Společného regionálního operačního programu podle materiálu RK-08-2005-03, př. 1upr1.).


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

prohlašuje,
že kraj Vysočina bude realizovat projekt „Zkvalitnění systému informování turistů v kraji Vysočina“ reg. č. CZ.04.1.05/4.1.62.4/5804 v souladu se Smlouvou o financování grantového schématu ze dne 4. 8. 2005 a s Pokyny pro žadatele a příjemce podpory pro Výzvu č. V/SROP/4.1.2/4/2006 grantového schématu „Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina“ a bere na vědomí, že nedodržení podmínek realizace dle Smlouvy o financování grantového schématu ze dne 4. 8. 2005 může být porušením rozpočtové kázně dle zákona 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů;

ukládá

Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina postupovat při realizaci projektu „Zkvalitnění systému informování turistů v kraji Vysočina“ reg. č. CZ.04.1.05/4.1.62.4/5804 v souladu se Smlouvou o financování grantového schématu ze dne 4. 8. 2005 a s Pokyny pro žadatele a příjemce podpory pro Výzvu č. V/SROP/4.1.2/4/2006 grantového schématu Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina.

odpovědnost: ORR 

termín: 31. 12. 2008

počet stran: 221 


počet příloh: 0 3











PAGE  
1
úkol – odpovědnost: ORR
úkol – termín: 31.12.2008

