RK-18-2007-29

Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytnutí dotace z rozpočtu kraje Vysočina na zpracování projektové dokumentace pro  další kola výzev do grantových schémat vyhlašovaných krajem Vysočina v programovacím období 2004 - 2006 – rozhodnutí o poskytnutí příspěvku


pro: jednání rady kraje č. 18/2007 dne 29. 5 2007

zpracoval(a): M. Svatoňová, M. Kršňáková
předkládá: M. Černý

(přílohy 1, 2, 3 předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo dne 20. 09. 2005 Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytnutí dotace z rozpočtu kraje Vysočina na zpracování projektové dokumentace pro  další kola výzev do grantových schémat vyhlašovaných krajem Vysočina v programovacím období 2004 - 2006 č. 15-05 (usnesení č. 0392/06/2005/ZK Zastupitelstvo kraje schvaluje "Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytnutí dotace z rozpočtu kraje Vysočina na zpracování projektové dokumentace pro další kola výzev do grantových schémat vyhlašovaných krajem Vysočina v programovacím období 2004-2006" dle materiálu ZK-06-2005-44, př. 1.) (dále jen „Zásady č. 15-05“). Tyto Zásady navazují na Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytnutí dotace z rozpočtu kraje Vysočina na zpracování projektové dokumentace pro  1. kolo výzev do grantových schémat vyhlašovaných krajem Vysočina v programovacím období 2004 – 2006 č. 1-04, které se setkaly ze strany žadatelů s velkým úspěchem (bylo přijato 40 žádostí v celkovém finančním objemu 904 995,- Kč). Konkrétně se jedná o grantová schémata v rámci Společného regionálního operačního programu (Grantové schéma na podporu malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina – opatření 1.1, Grantové schéma na podporu drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina – opatření 1.1, Grantové schéma na podporu regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina – podopatření 4.1.2, Grantové schéma na podporu regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina – podopatření 4.2.2, Grantové schéma na podporu sociální integrace v kraji Vysočina 2004 – 2006 - opatření 3.2) a Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů (Grantové schéma Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání – opatření 3.3). Dle podmínek jednotlivých výzev měli žadatelé, kteří předložili svůj projekt v rámci dalších kol výzev do některého z výše jmenovaných grantových schémat a jejichž projekt splnil kriteria při kontrole formálních náležitostí nárok na úhradu části nákladů (max. 48 %) na zpracování projektové žádosti, podkladů pro hodnocení finančního zdraví žadatele, studie proveditelnosti, analýzy nákladů a přínosů CBA, analýzy nebo průzkumu poptávky a dokumentace k posouzení vlivu projektu na životní prostřední (EIA).

Žadatelé museli podat žádost o poskytnutí příspěvku na zpracování projektové dokumentace do 60 dnů od podání svého projektu do některého z šesti grantových schémat vyhlášených krajem Vysočina. Seznam žadatelů, kteří získali podporu v rámci Zásad 1-04  a Zásad 15-05 je přílohou č. RK-18-2007-29, př. 1 tohoto materiálu. V rámci Zásad 15-05 bylo podpořeno 61 žádostí a rozděleno celkem 930 276,20 Kč. O poskytnutí finančního příspěvku na zpracování projektové dokumentace žadatelům v rámci prvního kola Zásad č. 15-05 bylo rozhodnuto usnesením Rady kraje Vysočina (dále jen „rada kraje“) č. 0638/14/2006 RK (Rada kraje rozhoduje·o poskytnutí dotace subjektům uvedeným v materiálu RK-14-2006-41, př. 3 a ve výši uvedené v materiálu RK-14-2006-41, př. 3 na úhradu části nákladů na zpracování projektové dokumentace k žádostem pro další kola výzev do grantových schémat vyhlášených krajem Vysočina za podmínek stanovených ve Smlouvě;·poskytnutí dotace na zpracování projektové dokumentace pro další kola výzev do grantových schémat dle materiálu RK-14-2006-41, př. 5;doporučuje zastupitelstvu kraje rozhodnout:·poskytnutí dotace subjektům uvedeným v materiálu RK-14-2006-41, př. 4 a ve výši uvedené v materiálu RK-14-2006-41, př. 4 na úhradu části nákladů na zpracování projektové dokumentace k žádostem pro další kola výzev do grantových schémat vyhlášených krajem Vysočina za podmínek stanovených ve Smlouvě;poskytnutí dotace na zpracování projektové dokumentace pro další kola výzev do grantových schémat dle materiálu RK-14-2006-41, př. 5. ) (projekty do 200 000,- Kč) a usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0241/03/2006/ZK (Zastupitelstvo kraje rozhoduje poskytnout dotaci subjektům uvedeným v materiálu ZK-03-2006-48, př. 3 a ve výši uvedené v materiálu ZK-03-2006-48, př. 3 na úhradu části nákladů na zpracování projektové dokumentace k žádostem pro další kola výzev do grantových schémat vyhlášených krajem Vysočina za podmínek stanovených ve Smlouvě o poskytnutí dotace na zpracování projektové dokumentace pro další kola výzev do grantových schémat dle materiálu ZK-03-2006-48, př. 4). (projekty nad 200 000,- Kč). Příjem žádostí o podporu byl ukončen 60 dní po uzávěrce poslední výzvy pro předkládání žádostí o podporu v rámci grantových schémat kraje Vysočina, tj. 23. 4. 2007. K tomuto datu podalo žádost o dotaci z rozpočtu kraje na zpracování projektové dokumentace 7 subjektů, z nichž jeden nesplnil podmínky pro poskytnutí dotace. Dotace je tedy poskytována pouze 6 subjektům. 

Celkový finanční nárok žádostí, které jsou způsobilé pro přidělení dotace činí 72.197,- Kč. Seznam žadatelů tvoří přílohy č. RK-18-2007-29, př. 2 a RK-18-2007-29, př. 3 tohoto materiálu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina navrhuje poskytnout všem 
6-ti žadatelům dotaci na zpracování projektové dokumentace k žádostem do grantových schémat vyhlášených krajem Vysočina, a to na základě předložených dokladů. Ve všech případech mají žadatelé nárok na jimi požadovanou podporu v plné výši. 

Pro úhradu části nákladů spojených s vypracováním projektové dokumentace pro žádosti předložené do dalších kol výzev do grantových schémat vyhlášených krajem Vysočina byla v rozpočtu ORR v kapitole regionální rozvoj, ORJ 9000, paragraf 3699 alokována částka       1 553 012,80Kč. Koncem roku 2006 byly tyto prostředky vráceny do rozpočtu kraje z důvodu, že 90% očekávaných žádostí bylo uspokojeno, nebyl důvod zadržovat prostředky v plné výši v rozpočtu ORR. Pro pokrytí malého zbytku očekávaných žádostí bylo rozhodnuto, že po jejich obdržení, ORR požádá radu kraje a zastupitelstvo kraje o vyčlenění aktuálních finančních prostředků na základě skutečně nárokovaných žádostí z posledních kol výzev.

Rozhodnutí o poskytnutí dotace ve výši do 200 000,- Kč jedné fyzické nebo právnické osobě v kalendářním roce je dle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, pravomocí rady kraje. Seznam žadatelů, na které se vztahuje tato podmínka, je uveden v materiálu RK-18-2007-29, př. 2. ORR navrhuje radě kraje snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 45.413,- 
Kč a zvýšení kapitoly Regionální rozvoj, § 3699 Ostatní záležitosti komunálních služeb a územního rozvoje o stejnou částku k zajištění financování žádostí předložených v souladu se Zásadami. 
Vzhledem k tomu, že žadatelům uvedeným v materiálu RK-18-2007-29, př. 3 již v letošním roce byla krajem Vysočina poskytnuta dotace v hodnotě nad 200 000,- Kč, je rozhodnutí o poskytnutí dotace v souladu s § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazenou pravomocí zastupitelstva kraje. ORR navrhuje zastupitelstvu kraje snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka nespecifikovaná rezerva o částku 26.784,- Kč a zvýšení kapitoly Regionální rozvoj § 3699 Ostatní záležitosti komunálních služeb a územního rozvoje o stejnou částku k zajištění financování žádostí předložených v souladu se Zásadami. 
Návrh smlouvy upravující podmínky čerpání dotace je přílohou RK-18-2007-29, př. 4 tohoto materiálu.
Stanoviska:

Ekonomický odbor.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením.  Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 22. 5. 2007 je 21 828 tis. Kč. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva ke dni 22. 5. 2007 je 83 117 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci subjektům uvedeným v materiálu RK-18-2007-29, př. 2 ve výši uvedené v materiálu RK-18-2007-29, př. 2 na úhradu části nákladů na zpracování projektové dokumentace k žádostem pro další kola výzev do grantových schémat vyhlášených krajem Vysočina za podmínek stanovených ve Smlouvě o poskytnutí dotace na zpracování projektové dokumentace pro další kola výzev do grantových schémat dle materiálu 
RK-18-2007-29, př. 4;

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Regionální rozvoj, § 3699 Ostatní záležitosti komunálních služeb a územního rozvoje o částku 45.413,- 
Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku k zajištění financování žádostí předložených v souladu se Zásadami dle materiálu RK-18-2007-29, př. 2;

doporučuje 
zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout poskytnout dotaci subjektům uvedeným v materiálu RK-18-2007-29, př. 3 a ve výši uvedené v materiálu RK-18-2007-29, př. 3 na úhradu části nákladů na zpracování projektové dokumentace k žádostem pro další kola výzev do grantových schémat vyhlášených krajem Vysočina za podmínek stanovených ve Smlouvě o poskytnutí dotace na zpracování projektové dokumentace pro další kola výzev do grantových schémat dle materiálu RK-18-2007-29, př. 4;
· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Regionální rozvoj § 3699 Ostatní záležitosti komunálních služeb a územního rozvoje o částku 26.784,- Kč při současném snížení  kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Nespecifikovaná rezerva a o stejnou částku k zajištění financování žádostí předložených v souladu se Zásadami dle materiálu RK-18-2007-29, př. 3.
odpovědnost: ORR, OE
termín: 31. 12. 2007

počet stran: 3


počet příloh: 4
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