RK-18-2007-31

Návrh na provedení rozpočtového opatření - dofinancování evropských projektů 

pro: jednání rady kraje č. 18/2007 dne 29. 5. 2007

zpracovala: K. Sotonová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání č. 09/2006 dne 12. 12. 2006 usnesením č. 0545/09/2006/ZK rozpočet kraje na rok 2007. V kapitole Školství, mládeže a sportu – Ostatní záležitosti vzdělávání – Podpora volnočasových aktivit, soutěží, mezinárodní spolupráce a sportu -  je vyčleněna částka 1 500 tis. Kč na Dofinancování evropských projektů. 
Na svém zasedání č. 05/2007 dne 30. 1. 2007 schválila rada kraje usnesením č. 0180/05/2007/RK Pravidla Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na dofinancování evropských projektů. 
Na základě uvedených dokumentů zažádaly o dofinancování evropských projektů Základní škola Přibyslav, okres Havlíčkův Brod a Občanské sdružení KADET. Celková požadovaná výše dotací je 62 tis. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Oba projekty jsou v souladu s Pravidly Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na dofinancování evropských projektů. 

Základní škola Přibyslav, okres Havlíčkův Brod požaduje dofinancování cestovních nákladů žáků účastnících se partnerské schůzky. Osobní setkání se zahraničními partnery mají pro žáky v rámci školních projektů velký přínos. Původní žádost je součástí materiálu 
RK-18-2007-31, př. 1.

V případě Občanského sdružení KADET se jedná o projekt realizovaný v rámci programu Mládež, který kromě aktivit s mezinárodním rozměrem podporuje i místní iniciativy mladých lidí. Cílem je vést mladé lidi k aktivnímu zapojení se do občanského života podporou projektů, které vycházejí od nich samotných a jsou přínosem pro komunitu, ve které žijí. Žádost je součástí materiálu RK-18-2007-31, př. 2.

OŠMS navrhuje dofinancovat oba projekty a poskytnout dotaci žadatelům v plné výši. Smlouvy o poskytnutí dotace budou vyhotoveny příjemcům na základě vzoru, který je součástí Pravidel Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na dofinancování evropských projektů.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav rezervy Podpora volnočasových aktivit, soutěží, mezinárodní spolupráce a sportu – Vzdělávací programy EU – Dofinancování evropských projektů (ÚZ 00035) je 691 400 Kč. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání – Podpora volnočasových aktivit, soutěží, mezinárodní spolupráce a sportu Občanskému sdružení KADET v celkové výši 50 tis. Kč na dofinancování evropského projektu Klub u Hada;

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání – Podpora volnočasových aktivit, soutěží, mezinárodní spolupráce a sportu městu Přibyslav určenou pro příspěvkovou organizaci Základní školu Přibyslav, okres Havlíčkův Brod ve výši 12 tis. Kč na dofinancování evropského projektu The Never Ending Story through Europe.
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termín: 1. 7. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OŠMS, EO
úkol – termín: 1.7.2007


