RK-18-2007-42

Návrh na provedení rozpočtového opatření - „Vysočina v dopravě“ v kapitole doprava

pro: jednání rady kraje č. 18/2007 dne 29. 5. 2007

zpracoval: J. Boček, I. Ševecová
předkládá: L. Staněk

Popis problému:

Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu kraje Vysočina vypracoval komplexní a informativní materiál s názvem „Vysočina v dopravě“, který vypovídá o ucelené situaci v dopravě a silničním hospodářství v kraji Vysočina od vzniku kraje, přes současnost včetně záměru řešit situaci do budoucna. Tento materiál je vypracován v souladu se základním dokumentem regionálního rozvoje vyššího územně správního celku, tzn. Programem rozvoje kraje Vysočina. Materiál „Vysočina v dopravě“ byl dne 2. 5. 2007 předložen na jednání rady kraje. Rada kraje Vysočina usnesením č. 0625/16/2007/RK dne 2. 5. 2007 vzala tento materiál na vědomí.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje vytištění výše zmiňovaného materiálu jako informační brožury pro potřeby kraje Vysočina a Krajského úřadu kraje Vysočina. Dodavatelské náklady na vytištění brožur „Vysočina v dopravě“ v počtu 1 500 ks budou činit 97 000,- Kč včetně DPH. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě uvedených skutečností navrhuje radě kraje zvýšit rozpočet výdajů kapitoly Doprava, § 2212 Silnice, ORJ 1000, o částku 97 000,- Kč, snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje § 6409 Ostatní činnosti j.n., položka Strategické a koncepční materiály o částku 97 000,- Kč za účelem náhrady skutečně vynaložených nákladů spojených s vytištěním materiálu odboru dopravy a silničního hospodářství – „Vysočina v dopravě“.

Stanoviska:

ORR souhlasí s návrhem usnesení.

Odbor sekretariátu hejtmana, oddělení vnějších vztahů vítá návrh ODSH vydat informační brožuru "Vysočina v dopravě". Materiál komplexně zpracovává problematiku dopravy v našem kraji a jistě si najde svůj okruh čtenářů nejen mezi zástupci místních samospráv, ale i v komerční sféře tohoto oboru a také mezi občany zajímající se o problematiku. Brožura může vhodně doplnit řadu odborně zaměřených informačních materiálů, reprezentující výsledky práce kraje Vysočina.
Tiskovina by měla být připravena v souladu s manuálem jednotného vizuálního stylu kraje Vysočina. ODSH přijalo nabídku OSH na spolupráci při přípravě "Vysočiny v dopravě". 
Odbor ekonomický nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Strategické a koncepční materiály ke  dni 21. 5. 2007 je 9 309 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Doprava, § 2212 Silnice, položky – 5169 Nákup ostatních služeb o částku 97 000,- Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti j.n., položky Strategické a koncepční materiály o stejnou částku 97 000,- Kč s určením na tisk brožury „Vysočina v dopravě“.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor ekonomický

termín: 30. 6. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 0
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