RK-18-2007-52

Týden vzdělávání dospělých 2007


pro: jednání rady kraje č. 18/2007 dne 29. 5. 2007

zpracoval(a): K. Ubr, J. Zikánová
předkládá: M. Matějková

Popis problému:

Rada pro rozvoj lidských zdrojů kraje Vysočina (RRLZ) se již tradičně a dlouhodobě ujímá záštity a organizace akce Týden vzdělávání dospělých (TVD). 

Pro rok 2007 byl RRLZ schválen záměr poněkud jiné organizace TVD. Byla navázána spolupráce s centrem dalšího vzdělávání Erudic (provozovatelem je firma bit cz training, s.r.o.) a byl připraven koncept skládající se ze dvou paralelních programů nazvaných Pod střechou a Ulice. Aktivity Pod střechou navazují na dobré zkušenosti z předchozích let a zahrnují jednotlivé aktivity vzdělavatelů. Pod střechou se budou konat běžné vzdělávací akce typu kulatých stolů, přednášek, seminářů a dnů otevřených dveří. Cílem aktivit Ulice je přenést problematiku dalšího vzdělávání ven z kanceláří a přednáškových sálů blíž k obyvatelům kraje. Na  ulici by vždy jeden den v týdnu na náměstí v každém okresním městě probíhal živý program za účasti moderátora regionálního rádia a program spočívající v prezentaci jednotlivých vzdělávacích nabídek. Akce je určena nejširší veřejnosti a mohou se v ní prezentovat vzdělávací organizace všech typů. TVD je navržen ve dnech 
10. - 14. 9. 2007. V rámci TVD budou realizovány ještě jednotlivé akce v průběhu října a listopadu. Podrobnosti jsou uvedeny v materiálech RK-18-2007-52, př. 1, RK-18-2007-52, př. 2 a RK-18-2007-52, př. 3.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že aktivity TVD jsou plně v souladu s dlouhodobou koncepcí rozvoje kraje Vysočina, navrhuji radě kraje převzít nad TVD záštitu a vzít na vědomí přehled aktivit TVD dle materiálů RK-18-2007-52, př. 1, RK-18-2007-52, př. 2 a RK-18-2007-52, př. 3. Vzhledem k tomu, že RRLZ nemá žádné své finanční zdroje, navrhuji dále radě kraje schválit spoluúčast kraje na financování aktivit TVD maximálně do výše 200 tis. Kč. V materiálu 
RK-18-2007-52, př. 4 je uveden formulář, ve kterém jsou podrobně specifikovány přijatelné výdaje a jejich maximální výše, a který budou předkládat realizátoři po ukončení aktivit Pod střechou. Předpokládá se, že spolufinancování aktivit Ulice bude pravděpodobně zajištěno poskytnutím dotace z prostředků kraje v režimu de minimis firmě bit cz training, s.r.o.

Navrhuji, aby pro pokrytí výdajů na TVD byly využity prostředky alokované v kapitole Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje. V rozpočtu kraje jsou v kapitole Školství, mládeže a sportu, v Dalších možných požadavcích OŠMS v roce 2007, uvedeny prostředky ve výši cca 125 tis. Kč na pokrytí výdajů na TVD. Snížení této kapitoly a navýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu bude řešeno samostatným rozpočtovým opatřením. Materiál bude předložen radě kraje po ukončení realizace a vyúčtování aktivit TVD.

TVD je v souladu s Dílčím cílem 2.1 Programu rozvoje kraje Vysočina (Zvyšování vzdělanosti obyvatelstva a adaptability pracovních sil) a s Úkolem A.5 Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy kraje Vysočina 2006 (Podpořit motivaci občanů a firem ke vstupu do dalšího vzdělávání a zvýšit informovanost a poradenství v této oblasti).

  

Stanoviska:

Ekonomický odbor: V dalších možných finančních požadavcích OŠMS v roce 2007 je na „Týden vzdělávání dospělých“ počítáno s částkou cca 125 tis. Kč. Financování aktivit v rámci Týdne vzdělávání dospělých 2007 je třeba předložit radě kraje v samostatném materiálu, na zdrojové krytí doporučujeme použít položku Péče o lidské zdroje a majetek kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

přijímá

záštitu nad konáním Týdne vzdělávání dospělých 2007;

bere na vědomí
přehled aktivit navržených k realizaci v rámci Týdne vzdělávání dospělých 2007 dle materiálů RK-18-2007-52, př. 1, RK-18-2007-52, př. 2 a RK-18-2007-52, př. 3;

rozhoduje
· o financování aktivit Ulice v rámci Týdne vzdělávání dospělých dle materiálů 
RK-18-2007-52, př. 1 a RK-18-2007-52, př. 2 v celkové výši do 150 000 Kč; 
· o financování aktivit Pod střechou v rámci Týdne vzdělávání dospělých dle materiálu 
RK-18-2007-52, př. 3 v celkové výši do 50 000 Kč; 
ukládá
· OŠMS předložit příslušnému orgánu kraje návrh způsobu spolufinancování aktivit Ulice ve spolupráci s firmou bit cz training, s.r.o. v rámci Týdne vzdělávání dospělých 2007; 

· OŠMS předložit návrhy dotací realizátorům aktivit Pod střechou po jejich ukončení a na základě předložených zpráv a vyúčtování.


odpovědnost: OŠMS 

termín: Do 30. 6. 2007 OŠMS předloží radě kraje návrh způsobu spolufinancování aktivit Ulice

počet stran: 2


počet příloh: 4
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