RK-19-2007-16

Návrh na provedení rozpočtového opatření na rok 2007 - II/357 Bystřice nad Pernštejnem – odstranění havárie opěrné zdi Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny, příspěvkovou organizací 
pro: jednání rady kraje č. 19/2007 dne 5. 6. 2007

zpracoval(a): H. Strnadová
předkládá: P. Kolář

Předkladatel ve smyslu § 8 odst. 1 zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů oznamuje, že by  mu  nemohla se zřetelem k výsledku projednání věci vzniknout osobní výhoda nebo újma anebo nemá na věci jiný osobní zájem.

počet stran: 2

počet příloh: 1

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se návrh řešení odstranění havárie opěrné zdi na silnici ve vlastnictví kraje.

Dne 4. 2. 2007 došlo ke zhroucení části opěrné zdi, která vynáší komunikaci II/357 ve městě Bystřici nad Pernštejnem. Po prohlídce opěrné zdi bylo konstatováno, že další část v délce cca 20 m a výšce 5 m je také v havarijním stavu. Dokumentace stávajícího stavu je přílohou materiálu RK-19-2007-16, př. 1. Protože tento stav ohrožoval bezpečnost průjezdu vozidel, uvedená komunikace v délce cca 902 m je dočasně uzavřena a je určena objízdná trasa. Dne 22. 2. 2007 bylo svoláno jednání se zástupci města Bystřice nad Pernštejnem ohledně možnosti řešení situace vzniklé pádem části opěrné zdi. Z navržených tří variant změny dopravního řešení ve městě se zástupci města Bystřice nad Pernštejnem rozhodli pro ponechání stávajícího dopravního řešení, to je rekonstrukci opěrné zdi a obnovení jednosměrného provozu. Po dohodě Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Žďár nad Sázavou zorganizovala veřejnou zakázku na výběr zhotovitele stavebních prací. Zpráva o posouzení a hodnocení nabídek je přílohou materiálu RK-19-2007-16, př. 2.     

Zřícením části opěrné zdi došlo také k poškození nadzemního vedení rozvodů el.energie a telefonů. Opravu zajistilo město Bystřice nad Pernštejnem a náklady spojené s opravou požaduje k úhradě na kraji Vysočina. Odbor majetkový uplatnil náklady jako plnění pojistné události. Část nákladů ve výši 4 830,- Kč pojišťovna uhradila městu Bystřice nad Pernštejnem, spoluúčast kraje Vysočina ve výši 1 000,- Kč uhradí Krajská správa a údržba silnic Vysočiny z rozpočtu organizace .   

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá schválit zvýšení závazného ukazatele „Investiční dotace“ u Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, IČ 00090450, na akci „II/357 Bystřice nad Pernštejnem – havárie opěrné zdi“ za podmínky, že zastupitelstvo kraje schválí poskytnout účelovou dotaci. 

Návrh usnesení dále předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout o přidělení účelové investiční dotace Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci, IČ 00090450 zvýšením kapitoly Doprava o částku 2 670 000 Kč na realizaci akce „II/357 Bystřice nad Pernštejnem – havárie opěrné zdi“ při současném snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti j.n., položky Nespecifikovaná rezerva    o stejnou částku ve výši 2 670 000 Kč.

Stanoviska:

Odbor ekonomický k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva činí 83 117 tis. Kč.

Odbor dopravy souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zvýšit závazný ukazatel „Investiční dotace“ u Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci, IČ 00090450, o částku 2 670 000 Kč na realizaci akce „II/357 Bystřice nad Pernštejnem - havárie opěrné zdi“ za podmínky, že zastupitelstvo kraje schválí níže uvedenou účelovou dotaci;

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout poskytnout účelovou investiční dotaci Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci, IČ 00090450, na akci “II/357 Bystřice nad Pernštejnem - havárie opěrné zdi“ ve výši 2 670 000 Kč;

· schválit v rámci výdajové části rozpočtu kraje rozpočtové opatření zvýšením kapitoly Doprava, § 2212 – Silnice, položky 6351 – Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 2 670 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti j. n., položky Nespecifikovaná rezerva o stejnou částku 2 670 000 Kč.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický, ředitel Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace

termín:  30. 6. 2007
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