RK-20-2007-04

Majetkoprávní příprava pro stavbu „III/406 Salavice - úprava křižovatky“

pro: jednání rady kraje č. 20/2007 dne 12. 6. 2007

zpracoval(a): V. Chmela
předkládá: P. Kolář

Předkladatel ve smyslu § 8 odst. 1 zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů oznamuje, že by  mu nemohla se zřetelem k výsledku projednání věci vzniknout osobní výhoda nebo újma anebo nemá na věci jiný osobní zájem.

počet stran: 2

počet příloh: 2

(příloha 2 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o budoucí nabývací smlouvy na  pozemky pro stavbu „III/406 Salavice - úprava křižovatky“. 

Předmětem stavby je úprava stávajících křižovatek v extravilánu obce Salavice. Jedná se o křižovatku silnice II/406 s III/4061 a III/4062. V rámci stavby dojde k rozšíření vozovky z důvodu vybudování samostatného pruhu pro levé odbočení ve směru od Jihlavy a k úpravě autobusových zastávek.
V této souvislosti je nutné s vlastníky pozemků dotčených stavbou přistoupit k majetkoprávnímu řešení dotčených pozemků tak, aby bylo možné požádat o vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení na předmětnou stavbu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje k zajištění plynulé majetkoprávní přípravy doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvy o budoucí smlouvě kupní na pozemky pro stavbu „III/406 Salavice - úprava křižovatky“ v katastrálních územích Salavice za ceny odpovídajícím cenám pro výkupy pozemků pod silnicemi za cenu stanovenou podle vyhlášky č. 540/2002 Sb., ve znění  pozdějších  předpisů, kterou se  provádějí  některá ustanovení zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů ve znění pozdějších předpisů a cenu porostů stanovenou podle  tohoto předpisu. U pozemku ve vlastnictví města Třešť se bude jednat  o darování smlouvu o budoucí darovací smlouvě.

Přesná výměra nabývaných pozemků bude stanovena geometrickým plánem na základě zaměření skutečného provedení stavby.

Všechny navrhované majetkoprávní úkony jsou rozsahem doloženy materiálem 
RK-20-2007-04, př. 1.

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvy o budoucí smlouvě kupní a smlouvu o budocí darovací smlouvě na pozemky pro stavbu „III/406 Salavice - úprava křižovatky“ v katastrálním území Salavice za cenu  stanovenou podle vyhlášky č. 540/2002 Sb., ve znění  pozdějších předpisů, kterou se  provádějí  některá  ustanovení zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů a cenu porostů stanovenou podle tohoto předpisu nebo bezúplatným převodem.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 26. 6. 2007
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