RK-20-2007-25

Žádost obce Krokočín o zmírnění tvrdosti ze zásad pro poskytování dotací obcím na úhradu nákladů účtovaných auditorem za provedení přezkoumání hospodaření


pro: jednání rady kraje č. 20/2007 dne 12. 6. 2007

zpracovala: J. Kopecká
předkládá: A. Krištofová

Předkladatel ve smyslu § 8 odst. 1 zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů oznamuje, že by mu nemohla se zřetelem k výsledku projednání věci vzniknout osobní výhoda nebo újma anebo nemá na věci jiný osobní zájem.

Popis problému:

Na Krajský úřad kraje Vysočina se obrátil starosta obce Krokočín se žádostí o zmírnění tvrdosti ze zásad pro poskytnutí dotací obcím na úhradu nákladů účtovaných auditorem za provedení přezkoumání hospodaření. Jak je uvedeno v žádosti, obec Krokočín oznamovací povinnost dle § 4 odst. 1 a odst. 8 zákona č. 420/2004 Sb. splnila s dvanácti denním zpožděním, proto nebyla zařazena mezi obce, kterým bude poskytnuta dotace na úhradu nákladů účtovaných auditorem za provedení přezkoumání hospodaření za rok 2006. Obec Krokočín je malá obec s 209 obyvateli, pro jejíž rozpočet je dotace ve výši 5 000 Kč nezanedbatelnou částkou. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Termín pro oznámení, že se obec rozhodla zadat přezkoumání auditorovi dle ust. § 4 odst. 1 zákona č. 420/2004 Sb., o přezkoumání hospodaření územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí, je stanoven do 30. června každého kalendářního roku. Obec Krokočín svoji oznamovací povinnost splnila dne 12. 7. 2006.  

Vzhledem k tomu, že v případě obce Krokočín nebyly dodrženy „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací obcím a dobrovolným svazkům obcí na úhradu nákladů účtovaných auditorem za provedení přezkoumání hospodaření“ schválené zastupitelstvem kraje usnesením 0008/01/2005/ZK, a to v Čl. 2 odst. 2 písm. a), kdy nebyla dodržena oznamovací povinnost dle § 4 odst. 1 a odst. 8 zákona č. 420/2004 Sb., navrhuje ekonomický odbor zamítnutí této žádosti. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout neposkytnout dotaci obci Krokočín na úhradu nákladů účtovaných auditorem za provedení přezkoumání hospodaření dle materiálu RK-20-2007-25, př. 1.

odpovědnost: ekonomický odbor

termín: 31. 7. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 1
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