RK-20-2007-31

Dopravní obslužnost průmyslové oblasti Střítež
pro: jednání rady kraje č. 20/2007 dne 12. 6. 2007

zpracoval: Z. Navrkal
předkládá: L. Staněk

Předkladatel ve smyslu § 8 odst. 1 zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů oznamuje, že by  mu nemohla se zřetelem k výsledku projednání věci vzniknout osobní výhoda nebo újma anebo nemá na věci jiný osobní zájem.

počet stran: 2

počet příloh: 4

Popis problému:

V průběhu roku 2006 vyvstala potřeba zajištění osobní dopravy do nové průmyslové oblasti u obce Střítež, na základě požadavků vznesených firmami Automotive Lighting, s.r.o. a Jipocar, spol. s r.o. za účelem dopravy svých zaměstnanců. První jednání obě firmy vedly se Statutárním městem Jihlava a později i s krajem Vysočina. Dopravní podnik města Jihlava (dále DP Jihlava) zavedl jako výsledek jednání čtyři spoje od 1. 7. 2006. Ztrátu na těchto spojích nese Statutární město Jihlava. Jak byly postupně rozšiřovány výrobní kapacity v této oblasti, byly zástupci firem zvyšovány požadavky na počet spojů. V současné době je potřeba 16 spojů v pracovní den, což představuje 8096 km za rok 2007 mimo katastr města Jihlava. Odborný odhad prokazatelné ztráty činí 210 tis Kč za rok 2007 vyčíslený DP Jihlava viz materiál RK-20-2007-31, př. 4. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Výsledkem všech jednání, kterých se zúčastnili i zástupci kraje Vysočina, je předpoklad zajištění dopravy od 1. 7. 2007, 16 spoji DP Jihlava. Toto řešení se jeví jako ekonomicky nejvýhodnější. Na úhradě prokazatelné ztráty se budou podílet rovným dílem Automotive Lighting, s.r.o., Jipocar, spol. s r.o. a Kraj Vysočina. Pro letošní rok bude odbor dopravy a silničního hospodářství řešit podíl kraje Vysočina (35 tis Kč) z kapitoly svého rozpočtu. Realizace navýšení spojů nepředpokládá navýšení finančních prostředků na kapitole doprava rozpočtu na rok 2007. S DP Jihlava bude uzavřen dodatek ke stávající smlouvě o závazku veřejné služby. Firmy Automotive Lighting, s.r.o. a Jipocar, spol. s r.o. uzavřou s DP Jihlava samostatné obchodní smlouvy ve smyslu svých stanovisek (viz materiál 
RK-20-2007-31, př. 1 a materiál RK-20-2007-31, př. 2). Stanovisko DP Jihlava včetně odborného odhadu prokazatelné ztráty za období 1. 9. až 31. 12. 2007, obsahuje materiál RK-20-2007-31, př. 3.

Pro rok 2008 předpokládáme stejný objem dopravy – 2700 km a 70 tis Kč hrazených z prostředků kraje, což představuje 1/3 celkového objemu dopravy do průmyslové oblasti Střítež. Tento objem dopravy navrhuje odbor dopravy a silničního hospodářství zahrnout do záměru rozsahu základní dopravní obslužnosti na rok 2008.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

materiál RK-20-2007-31.
odpovědnost: ODSH

termín: 31. 12. 2007
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