RK-20-2007-47

Změna ve Zřizovací listině příspěvkové organizace s názvem Základní škola a Mateřská škola při zdravotnických zařízeních Havlíčkův Brod 

pro: jednání rady kraje č. 20/2007 dne 12. 6. 2007

zpracoval(a): Z. Škrdlová
předkládá: Z. Ludvík

Předkladatel ve smyslu § 8 odst. 1 zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů oznamuje, že by  mu nemohla se zřetelem k výsledku projednání věci vzniknout osobní výhoda nebo újma anebo nemá na věci jiný osobní zájem.
Popis problému:

Ředitelka příspěvkové organizace s názvem Základní škola a Mateřská škola při zdravotnických zařízeních Havlíčkův Brod (dále jen „příspěvková organizace“) požádala o změnu názvu a sídla příspěvkové organizace. 

O změnu názvu požádala v souvislosti se změnou sídla ředitelství příspěvkové organizace, ale především z důvodu skutečnosti, že se jedná o příspěvkovou organizaci, jejíž místa poskytování vzdělávání nebo školských služeb se nacházejí ve více městech na území kraje Vysočina (navrhovaný název zní „Základní škola a Mateřská škola při zdravotnických zařízeních kraje Vysočina“). 

Změna sídla ředitelství příspěvkové organizace z Havlíčkova Brodu do Třebíče je navržena z důvodu lepších prostorových podmínek pro řízení příspěvkové organizace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá návrh Dodatku č. 3  ke zřizovací listině Základní školy a Mateřské školy při zdravotnických zařízeních Havlíčkův Brod, kterým se mění název a sídlo příspěvkové organizace ve zřizovací listině. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. 3 Zřizovací listiny příspěvkové organizace s názvem Základní škola a Mateřská škola při zdravotnických zařízeních Havlíčkův Brod dle materiálu RK-20-2007-47, př. 1. 

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 31. 7. 2007
počet stran: 1


počet příloh: 1
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