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Usnesení 0545/09/2006/ZK

Zastupitelstvo kraje

schvaluje

rozpočet kraje Vysočina na rok 2007 v celkové výši a členění dle materiálu ZK-09-2006-05, př. 1 – Hlavní kniha rozpočtu 2007 včetně závazných ukazatelů pro příspěvkové organizace kraje, které jsou obsaženy v části Závazné ukazatele rozpisu rozpočtu pro příspěvkové organizace materiálu ZK-09-2006-05, př. 1 (Hlavní kniha rozpočtu roku 2007, část D);
rozhoduje 

poskytnout účelové dotace organizacím dle Seznamu dotací poskytovaných krajem obcím a jiným subjektům v roce 2007, který je obsažen v části E materiálu ZK-09-2006-05, př. 1 (Hlavní kniha rozpočtu roku 2007).
svěřuje 

radě kraje provádění:

· všech rozpočtových opatření týkajících se přijetí účelových dotací ze státního rozpočtu, státních fondů, popř. z prostředků Evropské unie a od mezinárodních a jiných institucí a jejich použití;

· rozpočtových opatření týkajících se převodu konečných zůstatků na zvláštních účtech evropských projektů (po ukončení realizace projektu, případně jeho etap) do Fondu strategických rezerv v souladu s podmínkami jednotlivých projektů a v souladu se Statutem Fondu strategických rezerv Vysočiny;

· všech ostatních rozpočtových opatření do výše 2 mil. Kč v jednotlivých případech kromě provádění rozpočtových opatření na položce Nespecifikovaná rezerva v kapitole Rezerva a rozvoj kraje;

· všech rozpočtových opatření souvisejících s výkonem zřizovatelské funkce, kdy dochází:

a) ke zvýšení (snížení) příjmové části rozpočtu kraje na základě uloženého  odvodu z  investičního fondu, popřípadě odvodu z provozu příspěvkové organizace a zároveň jsou této organizaci z výdajové části rozpočtu kraje poskytnuty finanční prostředky ve stejném objemu formou příspěvku na provoz, popřípadě dotace na investice nebo na úhradu ztráty z minulých let;

b) ke zvýšení (snížení) příjmové části rozpočtu kraje o:

· příjmy z prodeje movitého majetku kraje předaného příspěvkové organizaci do správy;

· příjmy z pronájmu nemovitostí a movitých věcí ve vlastnictví kraje obhospodařovaných příspěvkovou organizací na základě příkazní smlouvy;

· příjmy z pronájmu nemovitostí a movitých věcí ve vlastnictví kraje pronajatého příspěvkové organizaci na základě smlouvy o nájmu

a zároveň je ve výdajové části rozpočtu kraje ve stejném objemu upraven u této organizace příslušný dotační titul (příspěvek na provoz, investiční dotace) na její běžný nebo investiční rozvoj;

· úprav závazných ukazatelů příspěvkových organizací zřizovaných krajem s tím, že rozpočtová opatření týkající se použití prostředků na položce Nespecifikovaná rezerva v kapitole Rezerva a rozvoj kraje nejsou předmětem svěření;

bere na vědomí

přehled předpokládaného financování projektů spolufinancovaných z prostředků Evropské unie dle materiálu ZK-09-2006-05, př. 3 s tím, že zajištění zdrojů k financování evropských projektů bude v roce 2007 probíhat formou rozpočtových opatření.
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