RK-20-2007-63

Návrh na změnu Zřizovací listiny Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 20/2007 dne 12. 6. 2007

zpracoval: H. Kolouchová
předkládá: V. Švarcová

Předkladatel ve smyslu § 8 odst. 1 zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů oznamuje, že by  mu nemohla se zřetelem k výsledku projednání věci vzniknout osobní výhoda nebo újma anebo nemá na věci jiný osobní zájem.

počet stran: 1

počet příloh: 2

Popis problému:

Usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 074/02/2003/ZK dne 31. 3. 2003 byly pro nemocnice schváleny zřizovací listiny, jejichž znění je upravováno a průběžně aktualizováno pozdějšími dodatky.

Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace požádala o změnu zřizovací listiny v části doplňková činnost. Jedná se o rozšíření o činnost účetních poradců, vedení účetnictví a vedení daňové evidence. Důvodem je zpracovávání mezd pro Domov důchodců Ždírec, příspěvkovou organizaci. Nemocnice si k provozování této činnosti vyřídila živnostenský list, jehož kopii doložila k žádosti – viz materiál RK-20-2007-63, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje schválení návrhu dodatku č. 9 Zřizovací listiny Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-20-2007-63, př. 2, na jehož základě dojde k rozšíření spektra povolené doplňkové činnosti.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· schválit Dodatek č. 9 Zřizovací listiny Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace dle materiálu RK-20-2007-63, př. 2;

· uložit odboru sociálních věcí a zdravotnictví v součinnosti s ředitelem Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace zajistit podání návrhu na zápis změny do obchodního rejstříku.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace

termín: 26. 6. 2007
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