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STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:
Muzeum Vysočiny Třebíč, oprava ÚT a rekonstrukce instalací
Rozsah stavby:
Vnitřní instalace objektu (záměr nezahrnuje obnovu fasád)

Místo stavby:

Třebíč, Zámek 1, k.ú. Podklášteří, stavební parcela 10/2

Charakter stavby:

oprava a rekonstrukce

Investor:


kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Správce:
Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace, Zámek 1, 674 01 Třebíč

Předpokládané náklady:
39 mil. Kč s DPH

Zdroje financování:

rozpočet kraje

Majetkoprávní podmínky:
pozemek je vlastnictví kraje Vysočina
Stručný popis stavby

Předmětem tohoto záměru je stanovení rozsahu obnovy vnitřních instalací a možných stavebních zásahů, vedoucích k maximální možné obnově a regeneraci historického objektu zámku Třebíč tak, aby se minimalizovaly nevhodné novodobé výtvarné, případně nevhodné konstrukčně technické zásahy. O této stavebně konstrukční obnově se uvažuje s ohledem na nutnost provedení kompletní opravy veškerých vnitřních instalací, které se v součastné době nacházejí již na hranici svojí životnosti. Současně je uvažováno s instalací požární signalizace a doplnění slaboproudých rozvodů. Rozsah záměru je rozdělen do následujících oddílů.

Vytápění

Vytápění objektu bude řešeno článkovými litinovými otopnými tělesy, rozvody vytápění k jednotlivým otopným tělesům budou navrženy z měděných trub. Nové trasy jednotlivých větví budou v maximální možné míře kopírovat stávající trasy ÚT. Regulace vytápění bude ekvitermní, s použitím referenčních vnitřních čidel pro jednotlivé okruhy.

Vodoinstalace

Trasy hlavních rozvodů vody budou zachovány. Pro vlastní vedení potrubí bude využito stávajících prostupů svislými a vodorovnými stavebními konstrukcemi. Nové rozvody budou napojeny na již rekonstruovaný páteřní rozvod v 1.PP. 

Rozvody NN

Napájecí kabely venkovního rozvodu do budovy zámku budou rekonstruovány od dodavatele energie. Z hlavního nového rozvaděče budou napájeny podružné rozvodnice, jednotlivé světelné, zásuvkové a nové technologické okruhy. Umístění jednotlivých rozvaděčů a trasy vedení instalací bude ve větší části korespondovat se stávajícím umístěním. Dle požadavků budoucích expozic budou navrženy typy svítidel a jejich umístění bude určeno ve spolupráci se zástupci památkového dohledu a uživatele objektu.

Elektrická požární signalizace

V objektu se předpokládá nová instalace systému elektrické požární signalizace. Bude použit plně adresný systém ústředny a hlásičů, umožňující získat přesnou informaci o místě požáru. Systém EPS bude pomocí zařízení dálkového přenosu napojen na pult centralizované ochrany HZS kraje Vysočina.

Elektrická zabezpečovací signalizace

Bude vybudován nový ucelený systém elektrické zabezpečovací signalizace, s detekčními prvky rozmístěnými po celém objektu. Ovládání pak bude řešeno pomocí bezkontaktních karet nebo klíčenek, kdy bude při vstupu do dveří odblokována pouze určitá část objektu. Takto lze jednoduše, uživatelsky přehledně, ovládat celý systém a je eliminováno riziko nepovoleného vstupu za provozu.

Datové a telefonní rozvody

Vzhledem k modernizaci a postupné digitalizaci budou instalovány datové rozvody do všech prostor objektu včetně prostor výstavních. Je uvažován rozvod strukturované kabeláže. Tato technologie je založena na kabelech s kroucenými páry, které umožňují přenos datových, telefonních a video signálů. Systém může být doplněn o prvky, které umožňují realizovat optická spojení.

Kamerový systém

Bude vybudován nový ucelený kamerový systém s kamerami v jednotné kvalitě a s kvalitním digitálním nahrávacím zařízením, které umožní zachovat záznam a obraz z kamer distribuovat případně po internetu.

Stavební část

V souvislosti s rozsahem obnovy vnitřních instalací je příležitost rehabilitovat části objektu a navrátit je do logického dispozičního a materiálového provedení odpovídající stavebně historickému zařazení objektu v rozsahu:

· sejmutí nevhodných podlahových krytin, 

· odebrání podkladních betonových vrstev u místností 1.PP a místností přízemí,

· při zásahu do podlah suterénu odstranit novodobé násypy a vrátit podlahy místností do původních výškových úrovní,

· skladbu podlah nahradit difúzně vhodnějším materiálem – cihelná dlažba do pískového lože, 

· odstranit novodobé zazdívky dveřních otvorů, 

· demontovat novodobé podhledy místností,

· vyklidit a vyčistit půdní prostor - v současné době se v půdním prostoru zámku nacházejí skladové prostory muzea, tento prostor je pro tyto účely zcela nevyhovující a nevhodný.

Časový plán

Časový plán obnovy je rozdělen do tří ucelených etap na část západní, jižní a východní, s postupným zpracováváním realizační projektové dokumentace, vždy pro aktuální část objektu. Obnova východní části objektu předpokládá předchozí vyklizení nevhodných půdních prostor do jiného objektu. Jednotlivé etapy jsou uvažovány k realizaci takto:  

I. etapa - západní část

· vypracování realizační dokumentace – 2007

· realizace stavby – 2008

II. etapa –východní část

· vypracování realizační dokumentace – 2008

· realizace stavby – 2009

III. etapa –jižní část

· vypracování realizační dokumentace – 2009

· realizace stavby – 2010
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