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Návrh na vyřazení nepotřebného majetku
pro: jednání rady kraje č. 21/2007 dne 19. 6. 2007

zpracovala: H. Moravcová

předkládá: Z. Ludvík

Předkladatel ve smyslu § 8 odst. 1 zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů oznamuje, že by mu nemohla se zřetelem k výsledku projednání věci vzniknout osobní výhoda nebo újma a nemá na věci jiný osobní zájem.

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením 0205/03/2005/ZK dne 17. 5. 2005 a Metodickým pokynem Rady kraje Vysočina, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podaly Střední odborná škola Nové Město na Moravě (dále SOŠ Nové Město na Moravě), Střední uměleckoprůmyslová škola Jihlava-Helenín, Hálkova 42 (dále SUPŠ Jihlava), Gymnázium a Střední odborná škola, Moravské Budějovice, Tyršova 365 (dále Gy a SOŠ Moravské Budějovice) návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

1. Dne 12. 4. 2007 rozhodl písemně ředitel SOŠ Nové Město na Moravě o přebytečném a nepotřebném hmotném majetku:

· Autobus Karosa typ LC 735.20, SPZ: ZRA 19-58, rok výroby 1987, pořizovací cena 
353 800,- Kč, zůstatková cena 0,- Kč.

Uváděný majetek je pro školu nepoužitelný, oprava je nerentabilní.

Majetek byl nabídnut na www stránkách kraje Vysočina v dubnu 2007 po dobu 14 dnů. O majetek neprojevila zájem žádná příspěvková organizace kraje. SOŠ Nové Město na Moravě navrhuje prodej tohoto majetku. Vybrán bude zájemce s nejvyšší nabídkovou cenou. Cena dle znaleckého odhadu č. 19-11/2007, který je zpracován Ing. Janou Jurošovou, Černý Vršek 792, Bystřice nad Pernštejnem a je stanovena na 55 tis. Kč. 

2.  Dne 17. 5. 2007 rozhodl písemně ředitel SUPŠ Jihlava o nepotřebném hmotném majetku:

· Galonový stroj na záclony typ UVA, inventární číslo c-PS1-24, rok výroby 1976, pořizovací cena 166 866,- Kč, zůstatková cena 0,- Kč.

Stroj je pro školu nevyužitelný, poruchový, bez náhradních dílů.

Majetek byl nabídnut na www stránkách kraje Vysočina v květnu 2007 po dobu 14 dnů. O majetek neprojevila zájem žádná příspěvková organizace kraje. SUPŠ Jihlava podává návrh na likvidaci stroje jeho sešrotováním.

3. Dne 23. 5. 2007 rozhodl písemně ředitel Gy a SOŠ Moravské Budějovice o nepotřebném hmotném majetku:

· Soubor 12 ks počítačů Triline P100, 16 MB + 1 počítač Triline P133, 32 MB včetně příslušenství - monitory Goldstar 15“, klávesnice, myši, inventární číslo 5-403-10, pořízení v roce 1996, pořizovací cena 657 624,- Kč, zůstatková cena 0.

Uvedený soubor je vzhledem ke stáří nefunkční, technicky neodpovídá současným nárokům a požadavkům, jeho opravy a zhodnocení by bylo neekonomické. Majetek je natolik opotřebován a nefunkční, že nebyl zařazen do nabídkového řízení na www stránkách kraje Vysočina. Gy a SOŚ Moravské Budějovice podávají návrh na likvidaci prostřednictvím sběrného dvora Technických služeb Moravské Budějovice.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením nepotřebného hmotného majetku z majetku kraje:

· Autobus Karosa typ LC 735.20, státní poznávací značky ZRA 19-58;

· Galonový stroj na záclony typ UVA, inv. č. c-PS1-24;

· Soubor 12 ks počítačů Triline P100, 16 MB + 1 počítač Triline P133, 32 MB včetně příslušenství - monitory Goldstar 15“, klávesnice, myši, inventární číslo 5-403-10;
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s vyřazením Autobusu Karosa typ LC 735.20, státní poznávací značky ZRA 19-58 z majetku kraje a s prodejem tohoto majetku zájemci s nejvyšší nabídkovou cenou dle návrhu Střední odborné školy Nové Město na Moravě;
· s vyřazením galonového stroje na záclony typ UVA, inv. č. c-PS1-24 z majetku kraje 
a s likvidací tohoto majetku jako kovový a ostatní odpad dle návrhu Střední uměleckoprůmyslové školy Jihlava-Helenín, Hálkova 42;

· s vyřazením souboru 12 ks počítačů Triline P100, 16 MB + 1 počítač Triline P133, 32 MB včetně příslušenství - monitorů Goldstar 15“, klávesnic, myší, inventární číslo 5-403-10 z majetku kraje a s likvidací tohoto majetku prostřednictvím sběrného dvora Technických služeb Moravské Budějovice dle návrhu Gymnázia a Střední odborné školy, Moravské Budějovice, Tyršova 365.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Střední odborné školy Nové Město na Moravě, Střední uměleckoprůmyslové školy Jihlava-Helenín, Hálkova 42, Gymnázia a Střední odborné školy, Moravské Budějovice, Tyršova 365

termín: červenec 2007
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