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Havlíčkovo gymnázium, Havlíčkův Brod, Štáflova 2063

	Cíl projektu: 

Cílem je zajistit kvalitní podmínky pro využití informačních a komunikačních technologií na GHB ve výuce informatiky včetně výběrových seminářů a též v ostatních předmětech (práce s dataprojektorem, výukovými programy, internetem a multimédii). Učebna bude sloužit studentům navíc pro přípravu na vyučování, realizaci projektů i pro volnočasové aktivity; projektem se zároveň vyřeší podmínky pro práci pedagogů s ICT.

Výchozí situace: 

GHB disponuje dvěma učebnami ICT. Vybavení starší z nich již nesplňuje požadavky na kvalitní výuku informatiky (výkon počítačů v některých náročnějších aplikacích, práce s multimédii). Tyto počítače vykazují již také větší poruchovost, přičemž možnosti oprav jsou velmi malé, lze tedy jen velmi obtížně zajistit náhradní komponenty, které by nahradily vadné součásti u stávajících počítačových sestav. Možnosti rozšíření a zvýšení výkonu u těchto počítačů jsou téměř vyčerpány. Nová učebna ICT je tak neustále vytížena výukou informatiky, zájem ostatních předmětů o práci ve staré učebně je proto minimální, zájem studentů ve volném čase též.

Navrhované řešení: 

Navrhujeme vyměnit stávající počítače 16 novými počítači s operačním systémem Windows Vista Business. V kombinaci s využitím druhé učebny výpočetní techniky (počítače z roku 2003, operační systémy Windows XP Professional a Linux) lze se studenty pracovat s programy v prostředí současných systémů (Windows Vista, XP) a zároveň jim zprostředkovat možnosti práce v oblasti nekomerčních systémů a open source (na bázi Linuxu). Instalaci nových počítačů provedeme ve vlastní režii.

Využití nově vybavené učebny: 

Chceme využít potenciálu nových počítačů ke kvalitní výuce informatiky a dalších předmětů (důraz na integraci ICT do přírodovědných předmětů a cizích jazyků). Zároveň budou moci studenti využít modernizovanou učebnu pro svou samostatnou práci a další aktivity. Také počítáme s rozšířením nabídky nepovinných předmětů a kroužků Programování a Webové aplikace, o něž je v současnosti zájem, ale není pro ně prostor. Novou počítačovou učebnu zpřístupníme pro studenty v ranních a odpoledních hodinách mimo pravidelnou výuku, budou tak moci v rámci mimoškolní činnosti rozvíjet své zájmy v oblasti ICT (příprava na soutěž v tvorbě webových stránek, která má na naší škole kořeny a dlouhou tradici). Obě počítačové učebny využijeme v rámci Dnů projektové výuky na škole i při zavádění některých prvků z nového školního vzdělávacího programu, především ICT portfolia na nižším gymnáziu. V souvislosti s chystaným projektem Comenius chceme připravit podmínky pro komunikaci prostřednictvím videokonferencí se zahraničním partnerem (projekt je plánován pro období 2007 – 2009 s finskou školou Savonlinnan Lyceo).

Využití stávajících počítačů: 

V současné době je kladen velký důraz na větší využití ICT v práci učitele střední školy (využití prezentačních technologií v hodinách různých předmětů, práce s výukovými programy, elektronická komunikace s rodiči včetně správy průběžné klasifikace žáků, publikování na webu školy apod.). Např. od února 2007 poskytujeme informace o průběžné klasifikaci našich studentů pomocí webové aplikace zkušebně u sedmi tříd. Vybavení učitelů naší školy je však velmi zastaralé (často počítače staré 8 – 10 let na samé hranici životnosti). Proto chceme tyto počítače využít pro vybavení kabinetů učitelů a popř. sborovny, neboť jsou pro běžnou práci pedagogů ještě postačují (kancelářské programy, elektronická pošta, internet) a umožní tak v budoucnosti mj. rozšíření elektronické klasifikace na další třídy a častější publikační činnost učitelů na webu školy. Přemístění starých počítačů provedeme ve vlastní režii.


	Položka

Počet

Cena za 1 ks

Celkem

Počítačová sestava nižší až střední třídy s dobrou možností budoucího rozšíření

Minimální konfigurace:

· procesor INTEL Celeron D nebo adekvátní

· operační paměť 1024 MB DDR2 s možností rozšíření
· pevný disk 80 GB, 7200 rpm

· grafická karta (rozhraní PCI Express x16) nebo integrovaná + volný slot PCI Express x16 pro budoucí rozšíření

· optická mechanika DVD ±R/±RW

Příslušenství:

· klávesnice (multimediální)

· optická myš

· sluchátka

16

11 000,- Kč

176 000,- Kč

LCD monitor

Požadované parametry:

· LCD monitor 19”
· norma pro záření TCO 03

16

5 500,- Kč

88 000,- Kč

Operační systém Windows Vista Business

· OEM verze Windows Vista Business

16

3 800,- Kč

60 800,- Kč

Celkem investiční soubor 

20 300,- Kč

324 800,- Kč

Základní údaje o rozpočtových nákladech na projekt (v Kč)

Výše požadované dotace 

(60%) 
Výše požadovaného vlastního podílu organizace 

(40%)
Celkové náklady projektu

 (100%):
Z toho investiční prostředky
194 880 Kč

129 920 Kč

324 800 Kč

Z toho neinvestiční prostředky
Celkem
194 880 Kč

129 920 Kč

324 800 Kč

tj. % z celkových nákladů
60%

40%

100%
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