RK-21-2007-41

Stanovení platu řediteli příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 21/2007 dne 19. 6. 2007

zpracoval: R. Hošek
předkládá: V. Švarcová

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Usnesením Rady kraje Vysočina č. 0719/18/2007/RK ze dne 29. 5. 2007 byla s účinností od 1. července 2007 na základě výsledků výběrového řízení jmenována do funkce ředitelky Domova pro seniory Mitrov, příspěvkové organizace, paní Mgr. Anna Knoflíčková. Proto je třeba stanovit plat pro novou ředitelku.

Ředitelka Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace, paní PhDr. Marie Bartošková a ředitel Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, pan MUDr. Vít Kaňkovský dosáhnou délky započitatelné praxe, která je stanovena v nařízení vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, jako podmínka pro postup do vyššího platové stupně.
Návrh řešení, zdůvodnění:

V souvislosti s výše uvedeným, v souladu se zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s nařízením vlády České republiky č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, se navrhuje radě kraje stanovit měsíční plat paní Mgr. Anně Knoflíčkové dle přílohy č. 2, paní PhDr. Marii Bartoškové dle přílohy č. 3 a panu MUDr. Vítu Kaňkovskému dle přílohy č. 4 tohoto materiálu. V příloze č. 1 je uveden stručný přehled.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

stanoví

v souladu se zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, 
a s nařízením vlády České republiky č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, měsíční plat pro:

· Mgr. Annu Knoflíčkovou, ředitelku Domova pro seniory Mitrov, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-21-2007-41, př. 2;

· PhDr. Marii Bartoškovou, ředitelku Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-21-2007-41, př. 3;

· MUDr. Víta Kaňkovského, ředitele Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-21-2007-41, př. 4.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 7. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 4
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