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Prohlášení Svazku obcí „Železnice Kostelec – Slavonice“

k modernizaci železniční trati č. 227 Kostelec – Telč - Slavonice

Svazek obcí „ Železnice Kostelec – Slavonice“ žádá radu kraje Vysočina, aby zařadila do rozvojových dokumentů kraje Vysočina a trvale prosazovala zásadní modernizaci železniční tratě č.227 Kostelec – Telč – Slavonice, především pak vybudování dopravního trianglu a železniční zastávky v obci Kostelec.

S narůstajícím významem krajského města Jihlavy a rozvojem jihlavské průmyslové aglomerace, vč. Masozávodu Kostelec, je nezbytně nutné zajistit rychlé a efektivní přímé železniční spojení obyvatel do zaměstnání ze spádových oblastí Třeště, Telče, Dačic a Slavonic do Jihlavy.

Modernizace železniční tratě č. 227 a vybudování dopravního trianglu v Kostelci umožní především přejít cestujícím z autobusové a automobilové dopravy na efektivnější a ekologickou železniční dopravu.

Navrhované opatření  na železniční trati Kostelec – Telč – Slavonice rovněž přispěje k prohloubení historických vztahů kraje Vysočina s částí Jihočeského kraje v regionech Dačic a Slavonic a výhledově také s Dolním Rakouskem.

Svazek obcí „Železnice Kostelec – Slavonice“ je přesvědčen, že tento požadavek se stane v oblasti dopravy jednou z priorit volených zástupců kraje Vysočina.

Text Prohlášení byl schválen na pracovním jednání  Svazku s představiteli s. o. Správy železniční dopravní cesty dne 13. ledna 2006 v Kostelci a je přílohou záznamu z tohoto  jednání. 
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