RK-22-2007-04

Uzavření nájemních smluv a smluv o poskytnutí náhrad za škody na lesních pozemcích a lesních porostech na pozemky zahrnuté do dočasného záboru pro stavbu  „II/128 Pacov – Lukavec, 1. stavba“

pro: jednání rady kraje č. 22/2007 dne 10. 7. 2007

zpracoval(a): V. Chmela
předkládá: P. Kolář

počet stran: 2

počet příloh: 2

(příloha 2 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o uzavření nájemních smluv a smluv o poskytnutí náhrad za škody na lesních pozemcích a lesních porostech na části pozemků zahrnutých do dočasného záboru pro stavbu „II/128 Pacov – Lukavec, 1. stavba“.

Tato stavba by měla být spolufinancována z prostředků EU v rámci ROP. Jedná se o rekonstrukci silnice II/128, která řeší modernizaci a rozšíření komunikace silnice II/128 v kategorii S 9,5/60. Návrh směrového vedení komunikace se v co největší míře snaží kopírovat trasu stávající. Celková délka rekonstrukce je 3,940 km. Rekonstruovaný úsek je součástí páteřní sítě kraje Vysočina.
Z projektové dokumentace zpracované společností PRAGOPROJEKT, a.s., K Ryšánce 1668/16, 147 54 Praha 4 vyplývá potřeba uzavření nájemních smluv s vlastníky pozemků zahrnutých do obvodu dočasného záboru předmětné stavby. Pronajaté pozemky budou sloužit jako manipulační plochy, zařízení staveniště a dále jako skládka ornice po dobu výstavby výše uvedené stavby.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s vlastníky pozemků zahrnutých do dočasného záboru pro stavbu „II/128 Pacov – Lukavec, 1. stavba“ v katastrálních územích Lukavec u Pacova, Týmova Ves a Salačova Lhota dle materiálu RK-22-2007-04, př.1, nájemní smlouvy za cenu podle výměru Ministerstva financí ČR č. 1/2007 ze dne 6. 12. 2006 uveřejněného v Cenovém věstníku č. 15/2006, tj. v katastrálních územích Lukavec u Pacova a Týmova Ves za cenu 7,- Kč/m2/rok a v katastrálním území Salačova Lhota za cenu 5,- Kč/m2/rok. 

U lesních pozemků bude k nájemnému připočtena cena lesního porostu, cena za roční škodu na lesních pozemcích, škody na lesním porostu a náhrady za biologickou rekultivaci.

Nájem bude uzavřen na dobu určitou a to na dobu dvou let od předání stavby jejímu zhotoviteli krajem Vysočina.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít nájemní smlouvy a smlouvy o poskytnutí náhrad za škody na lesních pozemcích a lesních porostech na pronájem částí pozemků zahrnutých do dočasného záboru pro stavbu „II/128 Pacov – Lukavec, 1. stavba“ za cenu podle výměru Ministerstva financí ČR č. 1/2007 ze dne 6. 12. 2006 uveřejněného v Cenovém věstníku č. 15/2006, tj. v katastrálních územích Lukavec u Pacova a Týmova Ves za cenu 7,- Kč/m2/rok a v katastrálním území Salačova Lhota za cenu 5,- Kč/m2/rok, podle materiálu RK-22-2007-04, př. 1., u lesních pozemků bude k nájemnému připočtena cena lesního porostu, cena za roční škodu na lesních pozemcích, škody na lesním porostu a náhrada za biologickou rekultivaci, na dobu dvou let od předání stavby jejímu zhotoviteli krajem Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 2007
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