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                                           CVVZ 2007 v Třešti

                              www.cvvz.cz

Celostátní vzájemná výměna zkušeností – CVVZ – je každoroční setkání tisícovky vedoucích a dalších pracovníků s dětmi a mládeží. Je to obrovská škola, ve které se účastníci seznamují s novými znalostmi a nápady, novými pohledy na práci s dětmi a mládeží, diskutují a hledají návody pro svou práci na diskusních fórech, poznávají se mezi sebou... no prostě je to velký víkendový svátek všech pracovníků s dětmi bez ohledu na sdružení či jinou organizaci, ve které působí.

CVVZ se koná každoročně v jiném městě České republiky. V roce 2005 byl zvolen jihlavský tým, aby připravil CVVZ 2007. Pořadatelem a realizátorem se stalo občanské sdružení JEJDA… Jako místo konání CVVZ 2007, bylo vybráno město Třešť. Třešť je historicky nejmenší město, kde tato významná celostátní akce proběhne.

            Termín CVVZ v Třešti: 16. - 18. 11. 2007

Předkladatel a realizátor

občanské sdružení JEJDA…, Královský Vršek 66, Jihlava 58601, IČ 27002292

tel: 603 183 603, coody@centrum.cz
Charakteristika předkladatele a realizátora

o. s. JEJDA… se snaží nabízet dětem a mládeži možnost aktivního trávení volného času a snažit se tak minimalizovat rizika spojena se sociálně patologickými jevy.

Tým vedoucích má mnoholeté zkušenosti jak s prací s dětmi tak s organizováním celokrajských soutěží a setkání včetně RVVZ (Regionální velká výměna zkušeností).
Místo konání
CVVZ  v Třešti se bude konat ve dvou školách Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Třešť, K Valše 38, 589 21  Třešť a ZŠ Josefa Hory 1050, 589 01 Třešť. Máme v plánu tyto dvě školy propojit asi 150 m dlouhým tunelem tak ,aby průchod mezi školami byl co nejpohodlnější.

Školy nabízejí 60 učeben, internát ze 400 lůžky, 2 jídelny s možností propojit jídelnu se sálem pro 500 lidí, 3 tělocvičny, sportovní hala atd.

Škola je dobře dostupná jak z vlakového, tak autobusového nádraží.

Program CVVZ

Program budou zajišťovat osvědčení lektoři z minulých let. Lektoři mají zkušenosti z nejrůznějších oborů týkajících se práce s dětmi a mládeží.

Programy budou rozděleny:

· Semináře (odborné přednášky)

· Dílny (praktické dovednosti)

· Diskusní fóra (diskuze)

· Doprovodný program (kultura, místní zajímavosti, herna atd.)

· Prezentace jednotlivých sdružení, oddílů atd.

· Neformální setkávání

Novinky

· CVVZ bude mít v podtextu Lidský živit rozdělen do tří etap (dle počtu dnů)  - Zrození, Dětství a Dospělost, Stáří

· CVVZková hra –hra zaměřená na poznávání a spolupráci účastníků CVVZ

· kytara, písničky

· venkovní táboření

Materiální zabezpečení

Na realizaci CVVZ 2007 budeme převážně využívat materiál a vybavení spřátelených organizacích. Jako organizátoři budeme potřebovat především spotřební materiál (vizitky, nástěnky, kancelářský papír atd.)
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