RK-22-2007-26

Návrh na provedení rozpočtového opatření – Gymnázium Bystřice nad Pernštejnem

pro: jednání rady kraje č. 22/2007 dne 10. 7. 2007

zpracoval(a): M. Pech, E. Herzánová, A. Vlachová
předkládá: Z. Ludvík

počet stran: 2

počet příloh: 4

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Dne 30. 9. 2003 předal ředitel Gymnázia Bystřice nad Pernštejnem (dále jen „škola“) paní Larise Žernové (dále jen „zaměstnankyně“) výpověď z pracovního poměru. Jmenovaná trvala na dalším zaměstnávání a rozporovala platnost výpovědi. Spor obou stran byl proto řešen soudní cestou. Dne 23. 11. 2005 vydal Okresní soud ve Žďáře nad Sázavou  rozsudek, který potvrdil platnost výpovědi. Zaměstnankyně podala proti tomuto rozsudku odvolání. Rozsudkem Krajského soudu v Brně, který nabyl 9. 2. 2007 právní moci, byl rozsudek okresního soudu změněn a určuje se, že výpověď daná žalobkyni 30. 9. 2003 je neplatná a bylo rozhodnuto o povinnosti školy jako žalovaného zaplatit žalobkyni náhradu nákladů řízení před soudy obou stupňů. Proti tomuto rozsudku podala škola prostřednictvím svého právního zástupce dne 3. 4. 2007 dovolání k Nejvyššímu soudu (příloha 1 materiálu RK-22-2007-26). Mezi tím uplatnila žalobkyně dopisem ze dne 16. 3. 2007 u školy nárok na náhradu mzdy za dobu, po kterou jí zaměstnavatelem nebyla přidělována práce. Proto byla svolána 10. 4. 2007 schůzka obou stran. Zaměstnankyně nejprve trvala na svém zaměstnání s tím, že bude nadále soudní cestou vymáhat náhradu ušlé mzdy. To by znamenalo, že zaměstnankyně bude nadále v pracovním poměru ke škole a riziko, že soudní výlohy s konečnou výší náhrady ušlé mzdy budou podstatně vyšší než navrhovaná částka v předložené dohodě o narovnání. Proto se obě strany se domluvily, že  uzavřou Dohodu o narovnání (příloha 2 materiálu RK-22-2007-26). Smyslem této dohody je vyrovnat vzájemné závazky. Tzn. zaměstnankyně dohodou ukončí pracovní poměr ke škole ke dni 30. 6. 2007  a obdrží náhradu mzdy za dobu neplatného rozvázání pracovního poměru výpovědí (celkem 19 měsíců). Zároveň dohoda o narovnání obsahuje rozvazovací podmínku pro případ úspěšnosti dovolání školy s tím, že v tomto případě se zaměstnankyně zavazuje vrátit vyplacené částky (náhradu mzdy + náhradu nákladů řízení) škole. OŠMS uzavření této dohody o narovnání doporučuje.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Škola je schopna v rámci svého rozpočtu uhradit pouze část výdajů vyplývajících z neplatného rozvázání pracovního poměru a Dohody o narovnání, ve výši 40 tis. Kč, dále navrhuje zapojit i volné prostředky svého investičního fondu ve výši 130 tis. Kč. Návrh školy tvoří přílohu 3 materiálu RK-22-2007-26.  Na zbývající částku ve výši 191 tis. Kč žádá svého zřizovatele o poskytnutí dotace. Žádost tvoří přílohu 4 materiálu RK-22-2007-26

Radě kraje se tedy navrhuje:

· uložit odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje ve výši 130 tis. Kč,

· poskytnout neinvestiční dotaci ve výši 321 tis. Kč, přičemž 130 tis. Kč bude kryto odvodem z investičního fondu a 191 tis. Kč bude kryto snížením rezervy kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, 

· schválit zvýšení závazných ukazatelů příspěvku na provoz o  321 tis. Kč a odvodu z investičního fondu o 130 tis. Kč.


Stanoviska:

Ekonomický odbor navrhuje, aby náklady vzniklé v souvislosti s pracovněprávním sporem byly zdrojově řešeny přednostně v rámci finančního hospodaření Gymnázia Bystřice nad Pernštejnem při vyloučení zapojení vlastních prostředků kraje. Tento postup nevylučuje provádět dílčí rozpočtová opatření související s odvodovou povinností gymnázia při hledání východisek k zapojení jeho vlastních zdrojů k úhradě závazků v předmětné věci.

V té souvislosti odbor navrhuje, aby nebyly realizovány investiční akce schválené v letošním roce (3 akce v celkovém objemu 280 tis. Kč), dále byl zcela využit volný zůstatek rezervního fondu (29 tis. Kč) a konečně bylo restriktivním způsobem přehodnoceno čerpání příspěvku na provoz ve výši 3 552 tis. Kč poskytnutého z rozpočtu kraje. Je předpoklad, že úspornými opatřeními se gymnázium vyrovná s tímto závazkem bez finanční pomoci kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá

odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje Gymnáziu Bystřice nad Pernštejnem ve výši 130 tis. Kč dle materiálu RK-22-2007-26;

rozhoduje
poskytnout neinvestiční dotaci Gymnáziu Bystřice nad Pernštejnem, IC 48895466 ve výši 321 tis. Kč za účelem úhrady výdajů vyplývajících z neplatného rozvázání pracovního poměru a Dohody o narovnání dle materiálu RK-22-2007-26;

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve:

· zvýšení příjmů rozpočtu kraje o částku 130 tis. Kč, položka 2122 Odvody příspěvkových organizací;

· zvýšení výdajů kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3121 Gymnázia, o částku 321 tis.  Kč za účelem poskytnutí neinvestiční dotace Gymnáziu Bystřice nad Pernštejnem na úhradu výdajů vyplývajících z neplatného rozvázání pracovního poměru a  Dohody o narovnání dle materiálu RK-22-2007-26;

· snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 191 tis. Kč;

· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz o částku 321 tis. Kč a odvodu z investičního fondu o částku 130 tis. Kč u Gymnázia Bystřice nad Pernštejnem dle materiálu RK-22-2007-26.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, ředitel Gymnázia Bystřice nad Pernštejnem

termín: červenec 2007
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