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Vyřazení nepotřebného majetku v Nemocnici Pelhřimov, příspěvkové organizaci
pro: jednání rady kraje č. 22/2007 dne 10. 7. 2007

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Dle těchto „Zásad“ podala Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace (dále jen nemocnice), návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Dne 12. 6. 2007 rozhodl písemně ředitel nemocnice o přebytečném a nepotřebném majetku:

· Monitor hewlett packard M1165A včetně příslušenství, inventární číslo 8959, rok výroby 1995, výrobce Hewlett Packard, pořizovací cena 416 186,- Kč, zůstatková cena účetní (červen 2007) 41 580,77 Kč. 

Pozn.: datum zařazení dlouhodobého majetku k 1. 3. 1996, odpisová skupina 2, odpisová sazba 8%, účetní oprávky ukončeny za 150 měsíců tj. k 1. 10. 2008, měsíční odpis 2 775,- Kč.

Jedná se o zastaralý nefunkční monitor, který byl umístěný na JIP na dětském oddělení nemocnice a jehož oprava je nerentabilní. Z důvodu nefunkčnosti nebyl majetek nabízen na internetových stránkách kraje a je navrženo jeho vyřazení a fyzická likvidace. 

Přístroj je nahrazen novým zařízením - monitorem vitálních funkcí. Monitorovací systém lze volitelně konfigurovat s těmito parametry: EKG; SaO2 (saturace arteriální krve kyslíkem); NIBP (zobrazení systolické, diastolické a střední hodnoty krevního tlaku a tepové frekvence); teplota; 2 invazivní tlaky; et CO2/N2O/O2 (koncentrace kysličníku uhličitého ve vydechovaném vzduchu, oxyd dusičitý, kyslík); koncentrace anesteziologických plynů: Halothan, Isofluran, Sevofluran, Desfluran, Enfluran. 

Součástí je integrovaná tiskárna; Digitální gating (srdeční a periferní); DSP (Digital Signal Processing).

Návrh řešení, zdůvodnění:
S ohledem na zastaralost a nefunkčnost monitoru a neefektivnost opravy doporučujeme, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením majetku. Doporučujeme likvidaci nepotřebného majetku v souladu se zákonem 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů ve znění pozdějších předpisů.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením nepotřebného majetku Monitor hewlett packard M1165A, včetně příslušenství, inventární číslo 8959, rok výroby 1995, v Nemocnici Pelhřimov, příspěvkové organizaci, z majetku kraje Vysočina.

odpovědnost: Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 12. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 0
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