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Vydáno usnesením Rady kraje Vysočina

Výtisk č.

I.

Organizační směrnice č. 1/2003 Organizační řád vydaný Radou kraje Vysočina dne 11. 11. 2003 usnesením č. 1215/37/2003/RK ve znění tří dodatků vydaných usnesením Rady kraje Vysočina č. 0939/23/2005/RK, č. 0690/15/2006/RK a č. 1085/22/2006/RK se mění takto:

V čl. II. STAŤ bod 5 Výkonné vedení nemocnice tvoří ... se na konci odstavce doplňuje text

· náměstek pro řízení kvality

Vnitro organizační útvary nemocnice jsou členěny na ...se nahrazuje textem

Organizačními jednotkami nemocnice se rozumí:

· léčebny

· oddělení poskytující zdravotní péči

· řídící a provozní útvary

Tyto organizační jednotky jsou konkrétně uvedeny v dokumentu „Organizační schéma v systému řízení jakosti“

V čl. II. bod 6 nadpis zní:

Základní úkoly organizačních jednotek nemocnice – vymezení pravomocí a odpovědností. 

OBSAH v bodě 6 – změna názvu.

V čl. II. STAŤ bod 6.13 zní:

Náměstek pro řízení kvality

Je přímo podřízen řediteli nemocnice. Řídí, kontroluje a připomínkuje kvalitu poskytované péče v nemocnici. Je koordinátorem programu kontinuálního zvyšování kvality. Určuje problémy nebo procesy, které je třeba prostudovat, řešit nebo zlepšit. Vede nemocnici k akreditaci podle SAK ČR, aplikuje akreditační standardy a kontroluje jejich plnění na jednotlivých pracovištích. Nastavuje spolu s vedoucími pracovníky indikátory kvality, sleduje, kontroluje a vyhodnocuje jejich plnění. Řídí představitele vedení pro systém jakosti. 


V čl. II STAŤ bod 6.14 zní:

Představitel vedení pro systém jakosti

Představitel vedení pro systém jakosti odpovídá za vedení, udržování a zlepšování systému managementu jakosti, za prosazování povědomí o požadavcích zákazníků a šíření povědomí zaměstnanců o významu systému jakosti. Předkládá zprávy k přezkoumání stavu systému jakosti vedení nemocnice, plánuje, zajišťuje a vyhodnocuje interní audity, iniciuje aktualizaci politiky a cílů jakosti a odpovídá za aktualizaci příručky jakosti. Představitel vedení pro systém jakosti je oprávněn ukládat úkoly zaměstnancům nemocnice k vytvoření, uplatnění, udržování a zlepšování systému jakosti, ukládat preventivní a nápravná opatření k odstranění neshod a jednat jménem nemocnice v záležitostech týkajících se systému jakosti. Řídí jmenované interní auditory.

V čl.-II STAŤ bod 6.15 zní:

Interní auditoři

V systému managementu jakosti jmenuje ředitel na návrh představitele vedení pro systém jakosti interní auditory k provádění interních auditů dle plánu a programu auditů v příslušném roce, ale i pro neplánované audity. Interní audity slouží k systematickému ověřování fungování zavedeného systému jakosti na určených odděleních nemocnice dle normy ČSN EN ISO 9001:2001. Interní auditoři odpovídají za přípravu interního auditu, za zahájení a ukončení interního auditu s odpovědným zaměstnancem a prověření účinnosti a efektivity nápravných opatření a provedení záznamu o tomto prověření. Interní auditoři provádí rovněž audit kvality a plnění akreditačních standardů.

V čl. III. Závěrečná ustanovení

text přílohy zní:

Příloha č. 1 Organizační schéma v systému řízení jakosti

II.

Ostatní ustanovení organizačního řádu zůstávají beze změny.

Dodatek č. 4 k Organizačnímu řádu vydanému usnesením 1215/37/2003/RK dne 11. 11. 2003 nabývá platnosti a účinnosti schválením usnesení Rady kraje Vysočina.
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