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Vyřazení nepotřebného majetku v Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci
pro: jednání rady kraje č. 22/2007 dne 10. 7. 2007

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová

počet stran: 1

počet příloh: 0

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Dle těchto „Zásad“ podala Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace (dále jen nemocnice), návrh na vyřazení nepotřebného majetku.
Dne 1. 6. 2007 rozhodl písemně ředitel nemocnice o přebytečném a nepotřebném majetku:

· Dozimetr klinický PTW - UNIDOS, inventární číslo 01137700, rok výroby 1993, pořizovací cena 691 594,- Kč, zůstatková cena 0,- Kč.

Jedná se o starší přístroj u něhož oprava nezbytná pro další používání přístroje představuje částku cca 30 000,- Kč. Pro nemocnici v Jihlavě se jedná o přístroj nepotřebný s ohledem na skutečnost, že společně s pronájmem lineárního urychlovače byly nemocnici dodány i dva dozimetry typ DOSE 1, které plně pokryjí požadavky na vybavení onkologického pracoviště. Přístroj navržený k vyřazení je v evidenci ozařoven a je mimo provoz. Oprava pro Nemocnici Jihlava je z důvodu nepotřebnosti přístroje nerentabilní. Majetek byl nabídnut na internetových stránkách kraje od 1. 6. 2007 do 14. 6. 2007 a o převod majetku projevila zájem Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace.

Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace má stávající klinický dozimetr, jako předepsanou výbavu k přístroji Cesioterap, velmi poruchový a po převodu a opravě přístroje nepoužívaného v Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci, získá kvalitnější a přesnější přístrojovou techniku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se schválit bezúplatný převod nadbytečného přístroje z Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, do Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, která uhradí potřebnou opravu a bude Dozimetr klinický PWT-UNIDOS používat.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:
Rada kraje

souhlasí

s vyřazením nepotřebného majetku Dozimetr klinický typ PTW-UNIDOS, inventární číslo 011 37700, rok výroby 1993 v Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci, z majetku kraje Vysočina a s jeho bezúplatným převodem do Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace.

odpovědnost: Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 7. 2007
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