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Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura - poskytnutí finančního příspěvku pořadatelům krajských postupových přehlídek „Regionální finále festivalu Porta 2007“, „JID 20-07“ a „Tanec, tanec…2007“

pro: jednání rady kraje č. 22/2007 dne 10. 7. 2007

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: K. Lisá

počet stran: 2

počet příloh: 0

Popis problému:

Rada kraje Vysočina usnesením č. 1387/36/2004/RK dne 19. 10. 2004 schválila Pravidla Rady kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků v oblasti neprofesionálního umění (dále jen „pravidla“), která stanovují závazný postup kraje při poskytování finančních příspěvků pořadatelům krajských postupových a národních přehlídek v oblasti neprofesionálního umění a dále účinkujícím z kraje Vysočina při jejich účasti na národní přehlídce v jiném kraji.

V souladu s pravidly podalo občanské sdružení Klub Porta České Budějovice, pořadatel krajské přehlídky, dne 6. 6. 2007 Žádost o podporu akce „Regionální finále festivalu Porta 2007“. Jedná se o interpretační soutěž v kraji o postup do národního finále Porty v Jihlavě. Soutěží se v oblasti folkové, trampské a country hudby. Akce se konala dne 17.3.2007 v Rantířově, zúčastnilo se jí 12 kapel. (Kraj Vysočina budou na národním finále Porty v Jihlavě reprezentovat kapela 4zdi z Pelhřimovska a písničkářka K. Šimková z Batelova). Po realizaci soutěže zaslalo občanské sdružení vyúčtování soutěže a podle předložených dokladů mu náleží v souladu s pravidly finanční příspěvek ve výši 19.852 Kč na částečnou úhradu nákladů spojených s jejím pořádáním.

V souladu s pravidly podalo Občanské sdružení při Gymnáziu v Jihlavě, pořadatel krajské přehlídky, dne 6. 2. 2007 Žádost o podporu akce „JID 20-07“. Jedná se o divadelní festival studentských amatérských divadel, ze kterého vybrané soubory postoupí na národní divadelní festivaly Šrámkův Písek a Náchodská prima Sezona. Akce proběhla ve dnech 
22.-25. 3. 2007 v Jihlavě, Divadle na Kopečku. Zúčastnilo se ho 14 souborů 
ve 14 představeních, v závěru festivalu odborná porota nominovala a doporučila divadelní soubory k postupu na Náchodskou prima Sezonu (Nominace: Divadelní soubor Spoušť Jihlava – Když pán pokouše svého psa; Doporučení: Divadelní soubor Domino – Sněhurka, Divadelní soubor Obludárium Nové Město na Moravě – Báječná svatba) a na Šrámkův Písek (Nominace: Divadelní soubor Volná asociace Přibyslav – Jakz praku; Doporučení: D.“Neřeknu“ a „Neomluvené“d Praha – A. Goldflam). Po realizaci festivalu zaslalo občanské sdružení vyúčtování soutěže a podle předložených dokladů mu náleží v souladu s pravidly finanční příspěvek ve výši 19.668 Kč na částečnou úhradu nákladů spojených s jeho pořádáním.

V souladu s pravidly podala Základní umělecká škola Františka Drdly Žďár nad Sázavou (dále jen škola), pořadatel krajské přehlídky, dne 5. 3. 2007 Žádost o podporu akce „Tanec, tanec…2007“. Jedná se o krajskou postupovou přehlídku scénického tance mládeže a dospělých s postupem na Celostátní přehlídku scénického tance v Jablonci nad Nisou. Akce se konala dne 28.4.2007 v Městském divadle ve Žďáře nad Sázavou, zúčastnilo se jí 
93 účastníků z 12 tanečních souborů. V závěru přehlídky odborná porota nejlepší taneční soubory doporučila k přímému postupu a navrhla na postup na Celostátní přehlídku do Jablonce nad Nisou (Přímý postup: Taneční soubor GEN ZUŠ  Žďár nad Sázavou s choreografií Odněkud sem; Návrh na postup: Taneční soubor FIN a FÁRUM s choreografiemi Šroubmatice a Ono vůbec je toho v mořích jedlého mnoho). Po realizaci soutěže zaslala škola vyúčtování přehlídky a podle předložených dokladů jí náleží v souladu s pravidly finanční příspěvek ve výši 18.873 Kč na částečnou úhradu nákladů spojených s jejím pořádáním.

Finanční prostředky na poskytnutí příspěvku jsou zahrnuty ve schváleném rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2007 (§ 3319-Ostatní záležitosti kultury, příloha schváleného rozpočtu 
K1: Seznam krajských a národních postupových přehlídek).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje poskytnout pořadatelům krajských postupových přehlídek občanskému sdružení Klub Porta České Budějovice (19.852 Kč), Občanskému sdružení při Gymnáziu v Jihlavě (19.668 Kč) a Základní umělecké škole Františka Drdly Žďár nad Sázavou (18.873 Kč) v souladu s bodem 5. článku 4 pravidel finanční příspěvek na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním krajských postupových přehlídek „Regionální finále festivalu Porta 2007“, „JID 20-07“ a „Tanec, tanec…2007“ a schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Kultura.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· poskytnout dotaci z kapitoly Kultura, § 3319-Ostatní záležitosti kultury ve výši 19.852 Kč občanskému sdružení Klub Porta České Budějovice, Krajinská 7, 370 21  ČESKÉ BUDĚJOVICE, IČ 00666017, na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním „Regionálního finále festivalu Porta 2007“;

· poskytnout dotaci z kapitoly Kultura, § 3319-Ostatní záležitosti kultury ve výši 19.668 Kč Občanskému sdružení při Gymnáziu v Jihlavě, Jana Masaryka 1, 586 01  JIHLAVA, IČ 65761171, na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním krajské postupové přehlídky „JID 20-07“;

· poskytnout dotaci z kapitoly Kultura, § 3319-Ostatní záležitosti kultury ve výši 18.873 Kč Základní umělecké škole Františka Drdly Žďár nad Sázavou, Doležalovo náměstí 4, 591 01 ŽĎÁR NAD SÁZAVOU, IČ 70265429, na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním krajské postupové přehlídky „Tanec, tanec…2007“;

schválit

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Kultura, § 3319–Ostatní záležitosti kultury spočívající ve snížení položky 5901–Nespecifikované rezervy o částku 18,88 tis. Kč při současném zvýšení položky 5331-Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 18,88 tis. Kč na poskytnutí finančního příspěvku Základní umělecké škole Františka Drdly Žďár nad Sázavou na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním krajské postupové přehlídky „Tanec, tanec…2007“;

· změnu závazného ukazatele Příspěvek na provoz u Základní umělecké školy Františka Drdly Žďár nad Sázavou na rok 2007 o částku 18.873 Kč s určením na úhradu nákladů spojených s pořádáním krajské postupové přehlídky „Tanec, tanec…2007“.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: 31. 7. 2007
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