RK-22-2007-44

Prodej nemovitostí v k.ú. a obci Pelhřimov

pro: jednání rady kraje č. 22/2007 dne 10. 7. 2007 

zpracoval: J. Mrázková 
předkládá: P. Kolář 

(příloha 2 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší úplatný převod budovy a pozemků tvořících areál Domova mládeže na ul. U Agrostroje v Pelhřimově. 

Usnesením 0491/13/2007/RK rada kraje rozhodla zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr prodat budovu č.p. 900 stojící na pozemku par. č. 2673/11, pozemek par. č. 2673/11 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 528 m2  a pozemek par. č. 2673/73 - ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 3 077 m2 v k. ú. a obci Pelhřimov. Zveřejnění proběhlo ve dnech 9. 5. – 11. 6. 2007. Důvodem prodeje je skutečnost, že odbor školství, mládeže a sportu předpokládá, že k 1. 9. 2007 dojde k uvolnění budovy č.p. 900 a studenti budou využívat pouze domov mládeže na ul. Fredova. Tím by se stala budova č.p. 900 stojící na pozemku par. č. 2673/1 nepotřebná a došlo by k úspoře finančních  prostředků na provoz této budovy. O budovu již předběžně projevila zájem a.s. Agrostroj Pelhřimov na zřízení ubytovací kapacity pro vlastní zaměstnance. 

Odbor majetkový nechal vyhotovit znalecké posudky jednak na cenu úřední, která činí dle posudku vypracovaného soudním znalcem Ing. Pavlem Hořejším částku 28 903 740 Kč. Týž znalec vyhotovil i posudek na cenu v místě a čase obvyklou, která činí částku 20 000 000 Kč. 

Budova byla postavena a kolaudována v roce 1950, jde o třípodlažní objekt, kapacita lůžek je 75, v suterénu je kotelna, díly, herna a prádelna, v přízemí je byt domovníka, výdejna stravy, sociální zařízení, textilní díla, v 1. a 2. patře a v podkroví jsou ubytovací prostory. Dle znaleckého posudku je budova v dobrém stavu, je udržovaná, v roce 2000 byla provedena a kolaudována plynová kotelna, v roce 2004 byly provedeny  vestavby a úpravy sociálního zařízení nákladem cca 10 mil. Kč.  Budova je situována mezi autobusovým a vlakovým nádražím v Pelhřimově v blízkosti silnice I/34. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje v souladu se Zásadami  Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina prodat uvedené nemovitosti výběrovým řízením. Jako nejvýhodnější se OM jeví výběrové řízení na „určení pořadí“. Východiskem pro stanovení minimální nabídková ceny je znalecký posudku Ing. Pavla Hořejšího, bytem Pelhřimov, Pod Náspem č.p.  K výchozí ceně bude ještě připočtena částka 14 400,- Kč za úhradu znaleckého posudku. 

V souladu s citovanými Zásadami budou potenciální kupci povinni složit před vlastním výběrovým řízením kauci, vzhledem k výši minimální ceny bude kauce činit částku 20 000,- Kč.

O připravovaném prodeji bude informován starosta města Pelhřimov. 

Usnesení předpokládá rozhodnout o způsob výběrového řízení, kterým budou uvedené nemovitosti prodávány a schválit kartu nabízených nemovitostí.

Stanoviska:

Střední škola Pelhřimov, která je správcem uvedených nemovitostí, souhlasí s prodejem těchto nemovitostí. 

Odbor školství, mládeže a sportu inicioval prodej těchto nemovitostí a souhlasí s prodejem pozemků a stavby z vlastnictví kraje Vysočina. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

vybrat zájemce o koupi budovy č.p. 900 stojící na pozemku par. č. 2673/11, pozemku par. č. 2673/11 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 528 m2  a pozemku par. č. 2673/73 - ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 3 077 m2 v k. ú. a obci Pelhřimov  formou výběrového řízení „na určení pořadí“ ve smyslu článku 7. Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina;
schvaluje

kartu nemovitostí nabízených k prodeji dle materiálu RK-22-2007-44, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: září 2007
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