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Zadávací podmínky pro Variantní studii proveditelnosti pro naplňování POH kraje Vysočina:

Variantní studie proveditelnosti (dále jen studie), která posoudí možnosti naplnění POH kraje Vysočina (dále jen POH). Studie se zaměří na praktickou realizaci POH kraje Vysočina, především pro splnění jednotlivých závazků z něho plnoucích, tj. přijatých závazků z oblasti komunálních odpadů v rámci  implementace legislativy EU (směrnice), které jsou součástí Plánu odpadového hospodářství České republiky.

Studie naváže na schválené dokumenty v oblasti odpadového hospodářství kraje Vysočina,  zejména na POH a koncepční dokumenty jednotlivých původců odpadů. 

Studie se zaměří na návrh možných variantních řešení v podmínkách kraje Vysočina a jejich technicko-ekonomickou specifikaci s uvedením jednotlivých pozitivních i negativních důsledků včetně varianty, která bude definovat situaci pokud by se potenciální varianty řešení nerealizovaly a stávající stav nakládání s odpady by se zakonzervoval.

Studie bude vypracována variantně (min. dvě varianty) a bude se přednostně zabývat koordinací činností při vzniku, nakládání, úpravě, využívání a odstraňování odpadů se zaměřením na všechny zúčastněné subjekty, přičemž alespoň jedna varianta musí zahrnovat energetické využití.

Studie proveditelnosti bude kompletně zahrnovat všechny složky komunálního a tzv. podnikatelského odpadu se zaměřením na problematické oblasti, tj. směsný komunální odpad (SKO) a biologicky rozložitelný odpad (BRO). Studie se zaměří zejména na maximalizaci materiálového a energetického využití odpadů, možnosti budování center nakládání s odpady, optimalizaci využití skládek SKO a na možnost koordinovaného postupu v informování všech původců odpadů.

Studie bude koncipována tak, aby bylo možno vybrat nejvýhodnější variantu a následně započít s její realizací. Předpokládáme, že bude následovat rozpracování vybrané varianty do podoby podrobné studie proveditelnosti, respektive dílčích studií na jednotlivé provázané aktivity, ze kterých se bude projekt skládat.

Studie bude sloužit jako podkladový materiál pro původce odpadů a pro oprávněné osoby dle zákona č. 185/2001 Sb.

Studie bude vypracována podle následující osnovy:

Úvod 

1. Rekapitulace výsledků studie







2. Současný stav a možnosti řešení nakládání s odpady





3. Analýza množství a druhová skladba vznikajících odpadů




4. Materiálové dodávky pro zajištění provozu





5. Realizace projektu a životní prostředí






6. Technické řešení projektu







7. Organizace provozu a režijní náklady






8. Lidské zdroje (vlastníci a zaměstnanci)





9. Harmonogram realizace projektu







10. Finanční a ekonomická analýza projektu






11. Analýza rizik

12. Závěry a doporučení
V odůvodněných případech může zpracovatel osnovu upravit.

V rámci vypracování studie proveditelnosti budou ustanoveny kontrolní dny, v kterých bude zpracovatel studie proveditelnosti povinen pravidelně seznamovat členy pracovní skupiny složené ze zástupců obcí a subjektů činných v odpadovém hospodářství s výsledky dílčích prací. Kontrolní dny se uskuteční minimálně po zpracování těchto částí: analýza (kap. 1 až 4. dle osnovy), technické návrhy (kap. 5.- 8.), harmonogram a ekonomické řešení včetně analýzy rizik(kap. 9.-12.).

Nabídka bude obsahovat:

identifikaci uchazeče

podrobný popis předmětu nabídky

počet kontrolních dnů a jejich začlenění do časového rámce projektu

nabídkovou cenu vč. DPH

termín předání hotového díla

návrh struktury odevzdávaného dokumentu

Základním hodnotícím kritériem bude dle § 78 odst. 1) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách nejnižší nabídková cena.

