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STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:
ÚSP Jinošov, rekonstrukce stravovacího zařízení
Rozsah stavby:
Stravovací provoz, vnitřní instalace hospodářské budovy, kotelna, přípojka vody, přípojky dešťové a splaškové kanalizace s osazením lapáku tuku

Místo stavby:
ÚSP Jinošov, Jinošov 1, 675 71 Náměšť nad Oslavou, stavební parcely 62, 63, 61, p.č. 563/2

Charakter stavby:

Rekonstrukce

Investor:


Kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Správce:
Ústav sociální péče Jinošov, příspěvková organizace, Jinošov 1, 675 71 Náměšť nad Oslavou
Předpokládané náklady:
14,5 mil. Kč s DPH

Zdroje financování:

rozpočet kraje

Majetkoprávní podmínky:
pozemky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina
Stručný popis stavby

Předmětem tohoto záměru je stanovení rozsahu stavebních úprav, souvisejících s uvažovanou rekonstrukcí stravovacího zařízení v objektu hospodářské budovy ÚSP Jinošov. Záměr byl zpracován na základě objektivního posouzení stávajícího nepřetržitého systému stravování a návrhu nového řešení stravovacího provozu, s ohledem na stávající a v budoucnu uvažovaný počet a povahu klientů, na skutečnost již existujících výdejen jídel a jídelen v prostoru zámku a transport stravy s tím související. Součástí odborného posudku jsou také předpokládané realizační náklady stavby.

Rozsah záměru je rozdělen do následujících oddílů.

A.1.  Architektonické a stavebně technické řešení, stavebně konstrukční část

A.1.1.  Technický popis skutečného provedení stavby   

  Stávající provozní budova je jedním ze souboru objektů v areálu ústavu sociální péče v Jinošově, v okrese Třebíč. Provozní budova je obdelníkového tvaru, samostatně stojící, má dvě nadzemní podlaží a je zastřešena valbovou střechou s půdní vestavbou. Základní půdorysný rozměr provozní budovy je 45,55 x 10,40 m.

  V současné době je provozní budova využívána zčásti pro ubytování a volný čas klientů, je zde umístěna velkokapacitní kuchyň pro celý areál ústavu se zázemím a jídelnou pro personál, zařízení pro vytápění, jeden samostatný byt a administrativa a vedení ústavu. 

  Provozní budova je uprostřed svého půdorysu příčně rozdělena vnitřním schodištěm.  

1.NP:

  V severní části 1.NP se v současné době nachází sklad zeleniny a sklad brambor pro provoz kuchyně, sklad úklidových prostředků, kotelna, hrubá přípravna zeleniny pro provoz kuchyně, část sociálního zařízení pro personál a čtyři podélné chodby jako součást komunikační trasy. Ze schodišťového prostoru je umožněn výstup na terasu pro klienty na západní straně. K severní části 1.NP provozní budovy je z východní části přistavěna část provozního zázemí kuchyně a kotelny. Je zde umístěn sklad odpadků a obalů a montážní prostor pro vedení topného kanálu k objektu zámku.    

  V jižní, oddělené části 1.NP je umístěna denní místnost se šatnou pro personál kuchyně a zbývající část sociálního zařízení pro personál kuchyně. Dále je zde umístěna učebna pro klienty a dvě chodby jako součást komunikační trasy. V jižní části 1.NP je umístěn jeden samostatný byt, jehož součástí je zádveří, WC, koupelna, spíž, chodba, kuchyň s jídelním koutem, pokoj a obývací pokoj. Hlavní vstup do bytu je přístupný z chodby, která má samostatný vstup na východní straně 1.NP.     

2.NP:

  V severní části 2.NP se v současné době nachází zádveří se samostatným vstupem na severní straně a vstupní hala se schodištěm do prostoru půdní vestavby. Dále je v severní části 1.NP umístěn provoz kuchyně (varna, přípravny, sklad potravin, chladící box, atd.), jídelna pro personál a dvě podélné chodby jako součást komunikační trasy.    

  V jižní, oddělené části 2.NP je umístěna část pokojů pro klienty (čtyři samostatné pokoje), sociální zařízení pro klienty, kuchyňka, denní a společenská místnost pro klienty, sesterna, úklidová místnost a dvě chodby jako součást komunikační trasy. Na mezipodestě vnitřního schodiště je umístěno sociální zařízení pro personál.     

3.NP – půdní vestavba:    

  V severní části půdní vestavby je umístěna administrativa a vedení ústavu. Půdní vestavba je zpřístupněna samostatným schodištěm z 1.NP. Je zde umístěno pět kanceláří, sociální zařízení a denní místnost pro personál, sklad a chodba jako součást komunikační trasy. 

  V jižní, samostatné části půdní vestavby, je umístěno ubytování pro část klientů ústavu. Jižní část půdní vestavby je zpřístupněna samostatným schodištěm z úrovně 1.NP, které plynule navazuje na původní schodišťový prostor. Je zde umístěno šest pokojů pro klienty, sociální zařízení a dvě šatny pro klienty. Podélná chodba je součástí komunikační trasy.

A.1.2.  Technický popis navrženého stavebně technického řešení   

1.NP:

  Severní část 1.NP zůstane zachována bez zásadnějších změn. Budou zde provedeny drobné stavební úpravy související s nově navrženými vnitřními povrchovými a podpovrchovými rozvody zdravotechniky, vzduchotechniky a elektroinstalace, zejména pak v prostoru stávajícího sociálního zařízení pro personál, kotelny, chodeb, apod..      

  Jižní, oddělená část 1.NP zůstane zachována bez zásadnějších změn. Budou zde provedeny drobné stavební úpravy související s nově navrženými vnitřními povrchovými a podpovrchovými rozvody zdravotechniky, vzduchotechniky a elektroinstalace, zejména pak v prostoru stávajícího sociálního zařízení pro personál, sociálního zařízení a kuchyně bytu, chodeb, apod..      

2.NP:

  Severní část 2.NP bude stavebně kompletně přebudována v souvislosti s navrženou rekonstrukcí kuchyně. Je navrženo vybourání vnitřního nenosného zdiva včetně povrchových úprav, budou vybourány stávající skladby podlah včetně násypů kleneb, bude vybourána část vnitřního nosného  a obvodového zdiva (úprava stavebních otvorů), budou provedeny prostupy vodorovnými a svislými konstrukcemi pro nové rozvody vnitřních instalací, apod.. 

  Nové dispoziční řešení počítá s vybudováním nového odpovídajícího uspořádání provozu kuchyně a sociálního zázemí pro personál kuchyně. Bude provedeno nové vnitřní nenosné zdivo, nové povrchové úpravy stávajícího a nového zdiva a stropů, budou provedeny nové násypy kleneb a nové skladby podlahových konstrukcí, bude provedena montáž části nových vnitřních a vnějších výplní otvorů a oprava části stávající výplní otvorů. Bude provedena kompletní výměna stávajících povrchových a podpovrchových vnitřních rozvodů vytápění, zdravotechniky, vzduchotechniky a elektroinstalace. Bude provedena montáž a instalace zařízení a vybavení provozu kuchyně.  

  Část odděleného 2.NP na jižní straně bude stavebně přebudována v souvislosti s navrženou rekonstrukcí výdejny jídel a stravováním pro klienty ústavu. Budou provedeny stavební úpravy související s přebudováním sociálního zařízení pro klienty, úklidové místnosti a sociálního zařízení pro personál. Je navrženo vybourání části vnitřního nenosného zdiva včetně povrchových úprav, bude vybourána část stávající skladby podlah včetně násypů kleneb, budou provedeny prostupy vodorovnými a svislými konstrukcemi pro nové rozvody vnitřních instalací, apod..

  Nové dispoziční řešení počítá s vybudováním nového odpovídajícího uspořádání provozu výdejny jídel, stravování a sociálního zařízení pro klienty ústavu, sociálního zařízení pro personál a úklidové místnosti. Bude provedeno nové vnitřní nenosné zdivo, nové povrchové úpravy stávajícího a nového zdiva a stropů, budou provedena část nových násypů kleneb a část nové skladby podlahových konstrukcí, bude provedena montáž části nových vnitřních výplní otvorů a oprava části stávající výplní otvorů. Bude provedena kompletní výměna stávajících povrchových a podpovrchových vnitřních rozvodů vytápění, zdravotechniky, vzduchotechniky a elektroinstalace. Bude provedena montáž a instalace zařízení a vybavení provozu výdejny a jídelny.  

3.NP – půdní vestavba:   

  Severní část půdní vestavby zůstane zachována bez zásadnějších změn. Budou zde provedeny drobné stavební úpravy související s nově navrženými vnitřními povrchovými a podpovrchovými rozvody vytápění, zdravotechniky, vzduchotechniky a elektroinstalace, zejména pak v prostoru jednoho ze stávajících komínových těles, části kanceláří, chodby, apod..      

  Jižní část půdní vestavby zůstane zachována bez zásadnějších změn. Budou zde provedeny drobné stavební úpravy související s nově navrženými vnitřními povrchovými a podpovrchovými rozvody vytápění, zdravotechniky, vzduchotechniky a elektroinstalace, zejména pak v prostoru části kanceláří, chodby, apod.. 

Venkovní úpravy:     

  Součástí nově navržených venkovních úprav bude úprava jednoho ze stávajících komínových těles v souvislosti s vyústěním nových komínových a nového vzduchotechnického potrubí nad střešní plášť, dále oprava části okapového chodníku, zpevněných a zatravněných ploch, kamenné podezdívky oplocení a vlastního oplocení v souvislosti s vybudováním nových rozvodů vnější splaškové a dešťové kanalizace, lapáku tuku, přípojky vody, atd..  

A.2.  Gastro technologie

A.2.1.  Technický popis navrženého řešení kuchyně a výdejny jídel   
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I.   Úvod a zadání

  Tento návrh dispozičního řešení kuchyně a výdejny teplých a studených pokrmů je zpracován jako podklad pro schválení KHS kraje Vysočina, územní pracoviště Třebíč a současně jako návrh pro budoucí rekonstrukci kuchyně.

Při řešení se vycházelo z těchto požadavků investora:

· technologicky a dispozičně navrhnout moderní stravovací provoz v souladu s celkovou rekonstrukcí a v souladu s platnými předpisy (zákon č. 258 / 2000Sb. a vyhláška č. 137 /2004 Sb.) s ohledem na hygienické a ekonomické požadavky do vymezeného prostoru.

Kuchyňská technologie je stanovena na základě následujících údajů:

· uvažovaný počet jídel                                                  do 100

· skladba jídel                                                                 snídaně 

    obědy - hotová jídla přímo pro výdej i na    

    rozvoz

 svačiny

 večeře

· nápoje                                                                          studené, teplé nápoje

· použitá energie                                                            el. síť 220/400 VC, 50Hz 

II.   Technologické a dispoziční řešení

  Cílem zpracovaného dispozičního řešení je zajištění ekonomického, hygienicky nezávadného a moderního provozu pro zpracování a výdej jídel. Celkové dispoziční řešení je navrženo podle moderních poznatků gastronomie a vyhovuje jak hygienickým, tak i bezpečnostním předpisům stanoveným pro úpravu jídel.

  Uspořádáním jednotlivých provozních částí, komunikací i technologického vybavení se podařilo zajistit plynulý průběh a návaznost pracovních postupů v jednotlivých pracovních úsecích, vzájemné pracovní napojení, úspornost, hygienu práce a vyloučení křížení čistého a nečistého provozu.

Poznámka: 

V souvislost se zákonem č. 174/2003 je nutné, aby si budoucí provozovatel v gastroprovozu  zajistil systém kontrolních a kritických bodů (HACCP).

Zásobování, sklady:

  Zásobování kuchyně je uskutečňováno zvláštními dveřmi, prostor před zásobovacím vchodem do objektu musí být zastřešen z důvodu nutnosti vykládky materiálu v suchém prostředí. Zároveň při skládání zboží je nutné brát ohled na to, aby se vždy suroviny skládaly na manipulační vozíky, bez toho, aby se dotkly země. Dále jsou potraviny expedovány do prostorů skladů. Systém zavážení zboží do skladů bude pevně zakotven v provozním řádu.

  Potraviny nepodléhající zkáze jsou ukládány do regálů v samostatné místnosti - tvořící suchý sklad a potraviny podléhající zkáze se  skladují v chladících a mrazících skříních.

Odpadkové hospodářství:

Odpadkové hospodářství je rozděleno do dvou kategorií: 

1) skladování organických odpadků z kuchyně  a gastronomických provozů

2) skladování komunálního odpadu z gastroprovozu

1. Skladování organického odpadu  z kuchyně  a ostatních gastronomických provozů: 

  Skladování organického odpadu z kuchyně je  řešeno formou uzavřené bionádoby, odpad je dále expedován do místnosti ve které je chladící skříň, dále do kontejnerů, je smluvně zajištěn odvoz odpadků. Pro mytí bionádob je určen sprchový kout s přívodem teplé a studené vody a vpustí s pachovou uzávěrou.

2. Skladování komunálního odpadu: 

  Komunální odpad z gastro provozu bude skladován ve dvoře v popelnicích.

Provoz kuchyně:

  Vlastní kuchyně je přizpůsobena ke konečnému tepelnému zpracování surovin a jejich následnému výdeji. Kapacitně by měla vyhovovat výrobě jídel, jejichž sortiment je popsán v úvodu. Každý z provozních úseků je vybaven dostatečně výkonnou technologií pro uvažovaný počet jídel. Detailnější pohled na provoz kuchyně je lépe patrný z výkresové dokumentace a ze soupisu strojů a zařízení.

Kuchyně jako celek se skládá z těchto pracovních úseků:

1.  Úsek hrubé přípravny zeleniny:

  Stavebně oddělená odvětraná místnost umístěná v blízkosti vstupu i varny. V návaznosti je příruční sklad a chladící skříň pro umístění kořenové zeleniny před zpracováním, podrobné informace ohledně naskladňování budou zakotveny v provozním řádu. Tato přípravna je vybavena stolem s dřezem a zásuvkou pod pracovní deskou, umyvadlem na mytí rukou. Pro hrubé opracování je používána škrabka brambor a zeleniny u níž je podlahová vpusť  s pachovou uzávěrou. 

2.  Kuchyň – úsek čisté přípravny zeleniny:

  Zde se budou připravovat zeleninové saláty, mísy, nebo zelenina sloužící k okamžitému tepelnému opracování. Úsek je vybaven pracovním stolem s dřezem a zásuvkovým blokem pro uložení náčiní. Tento stůl je vybaven zásuvkovým blokem pro umístění nářadí a náčiní a policí. Pro zpracování zeleniny je k dispozici krouhač zeleniny se základní sadou krouhacích disků. Součástí této přípravny je uzavřená nástěnná skříňka. 

3.  Kuchyň – úsek čisté přípravny masa a vytloukárny vajec:

  Pracovní úsek přípravny syrového masa je navržen poblíž úseku přípravy teplých jídel z důvodu přímé návaznosti dalšího zpracování a slouží k čistému opracování masa těsně před jeho zpracováním. 

  Z důvodu stejné rizikové skupiny je přípravna masa spojena s vytloukárnou vajec. Úsek je vybaven pracovním stolem s dřezem, pod tímto stolem bude příruční chladnička pro umístění vajec. Pro zpracování masa je k dispozici bukový špalek, přípravna dále pokračuje pracovním stolem se zásuvkovým blokem a policí pro umístění náčiní. Jako denní sklad masa je užívána příruční chladící skříň. Nad pracovním stolem je nástěnná polička s kořenkami.

4.  Přípravna těsta:

  Přípravna je vybavena stolem s bukovou deskou, zásuvkami pod pracovní desku a policí pro uložení přídavného zařízení k robotu, dalším pracovním stolem s bukovou deskou a policí. Pro úpravu těsta slouží i univerzální robot, užití robotu a jeho přídavných zařízení bude zakotveno v provozním řádu.

5.  Kuchyň – úsek přípravy teplých jídel:

  Zde je ve varném bloku soustředěna varná technologie, která by měla splňovat již výše uvedená kriteria výkonnosti, kvality a bezpečnosti práce. Nad varným centrem je použit odsávací zákryt s tukovými filtry a osvětlením pro docílení lepší viditelnosti. Varný blok je vybaven kotlem o objemu 100 litrů pro přípravu polévky, eventuálně omáčky, sklopnou pánví pro smažení a přípravu základů, plynovým sporákem se 6 hořáky, 2 hořáky budou zakryty deskou pro efektivní využití, součástí sporáku je trouba pro 3 GN 1/1, která bude sloužit jako záložní pro pečení, v případě nefunkčnosti konvektomatu. Pro přípravu příloh, vaření,  pečení a regeneraci je k dispozici elektrický konvektomat s 10 vsuny na GN 1/1, mezi konvektomatem a sporákem je odkládací plocha. Pro přípravu polévky, eventuálně omáčky slouží plynová stolička. Pro lepší manipulaci jsou navrženy i pracovní stůl se 3-mi zásuvkami pod pracovní deskou a policí (v čele varny), dále pojízdný pracovní stůl a vozíky se vsuny na GN. U sklopné pánve a kotle je podlahový rošt se vpustí.

6.  Kuchyň – porcování:

  Porcování je umístěno v blízkosti varny, probíhá na pracovním stole se zásuvkovým blokem a policí. Nad tímto stolem je uzavřená skříňka s posuvnými dvířky.

7.  Kuchyň – výdej:

  V návaznosti na porcování je úsek pro výdej, součástí je pracovní stůl s policí, nad ním je mikrovlnná trouba a nástěnná  skříňka s posuvnými dvířky. Pro udržení předepsaných teplot slouží pojízdná vodní lázeň se 3-mi dělenými vanami. Přímý výdej na vozíky a do termoportů je zakotven v provozním řádu.

8.  Kuchyň – studená kuchyně:

  V tomto úseku by se měly připravovat pomazánky a pokrmy studené kuchyně. Předhotovené pomazánky a další pokrmy jsou uloženy v chladící skříni, součástí úseku je pracovní stůl se zásuvkovým blokem a uzavřeným prostorem (skříňkou) pro uložení pečiva. Úsek pokračuje pracovním stolem s dřezem a policí.

9.  Kuchyň – plnění do termoportů: 

  Plnění do termoportů probíhá dle provozního řádu, termoporty jsou umístěny v regálu, plnění a rozvoz probíhá na vyčleněných vozících. 

10. Kuchyň – mytí provozního nádobí: 

  Tento úsek je vybaven dvoudřezem pro předoplach a mytí. Pro uložení nádobí je k dispozici roštový regál. V návaznosti je výlevka. Součástí pracovního úseku je podlahový rošt se vpustí.

11. Kuchyň – mytí přepravních obalů: 

  Pro mytí slouží mycí kout s přívodem teplé a studené vody a vpustí s protipachovou uzávěrou, v návaznosti je odkládací regál pro odložení termoportů. Součástí úseku je podlahový rošt se vpustí.

12. Sklad obalů:

  Pro přepravní obaly je k dispozici mycí kout s přívodem teplé a studené vody a vpustí s protipachovou uzávěrou, k dispozici je regál pro uložení umytých obalů. Využití mycího koutu je zakotveno v provozním řádu. Tato místnost bude odvětraná.
13. Šokové zchlazování:

  Pro odložený výdej je k dispozici šokový zchlazovač pro 10 GN 1/1 a chladící skříň v gastronormě 2/1. Pokrmy budou regenerovány v konvektomatu.
14. Jídelna pro klienty:

  Tato jídelna je vybavena úsekem mytí stolního nádobí jehož součástí je stůl s dřezem a myčka stolního nádobí. Pro výdej je k dispozici záložní sporák, vozík pod termoport a výdejní stůl.

  Výdej v prostorách zámku je řešen již rekonstruovanými výdejnami s mytím nádobí. 

Suchý sklad:

  Součástí tohoto odvětrávaného skladu jsou skladové regály.

Sklad chlazených a mražených potravin:

  V tomto skladu jsou umístěny chladící a mrazící skříně pro uložení a uchovávání potravin.

Zázemí zaměstnanců:

  Sociální zázemí zaměstnanců je navrženo v místě vstupu zaměstnanců do gastroprovozu. Jedná se o šatnu spojenou s denní místností. Podrobnosti jsou uvedeny ve výkresové části.

Úklid:

  Je vybaven stavební výlevkou a policemi na úklidové prostředky. Výlevka je navržena v prostoru úklidové místnosti. V této místnosti je prostor pro úklidový vozík. U místnosti je odvětraná skříň sloužící jako sklad úklidových prostředků.

Sociální zařízení pro strávníky:

  Sociální zařízení pro strávníky bude využíváno stávající.

Poznámka:

· Nad veškerými pracovními plochami, kde se zpracovávají suroviny je nutná svítivost 500Ix pro dobrou rozlišovací schopnost oka.

· Navrhované technologické zařízení kuchyně je vyhovující hygienickým a bezpečnostním normám.

III.   Energetická bilance

  Celková hodnota instalovaného příkonu byla stanovena součtem příkonů instalovaných zařízení.

  Elektrická energie a rozvodné sítě  220 / 380 V, 50Hz

  Instalovaný příkon - cca  55kW, současnost 0,75.

  V této hodnotě není započteno zařízení na TUV ani zařízení instalovaná v ostatních částech provozu.

  Spotřeba vody bude stanovena v projektu zdravotně technických instalací, na základě uvažovaného počtu jídel.

  Některé z uvedených technologií budou připojeny na zemní plyn, dle přání zákazníka.

IV.   Obecně platné stavebně technologické požadavky

Požadavky na stavební konstrukce: 

Dveře:

  Druh a úprava dveří se řídí provozem a účelem místnosti tak, aby byla zajištěna dostatečná šířka průchodů a dále požadavky požárně bezpečnostních předpisů. Šířku dveří je nutno volit též s ohledem na instalaci technologických zařízení a přístupovou trasu ke kuchyni, kde minimální šíře je 1,2 m.

  Vnitřní i vnější dveře, jimiž se dopravuje zboží, nemají být opatřena prahem. Dveře do skladů  potravin  a všechny vstupní dveře musí být z obou stran opatřeny ochranným plechem do výšky 20cm (proti vnikání hlodavců)  a dveře do skladů musí být plné, zevnitř oplechované.

Okna:

  Parapety oken výrobních místností mají být alespoň 1,2 m vysoké, lépe 1,4 m, nutno řešit dle možností stavby. Okna musí být ovladatelné z podlahy. Okna výrobních místností a skladů potravin musí být opatřena hustou sítí proti hmyzu.

Podlahy:

  Podlahy všech provozních místností musí být lehce omyvatelné, snadno čistitelné, trvanlivé, odolné proti mechanickému poškození, bezprašné, nehlučné a nesmí být kluzké. V místech s vlhkým a mokrým provozem musí být vodotěsné.

Povrchy stěn:

  Povrchy stěn se řídí účelem místností. Veškeré výrobní prostory (kuchyně, umývárny nádobí, přípravny) se opatřují keramickým do výše minimálně 1,6 m. Ve všech ostatních místnostech musí být provedeny omítky stěn a stropů hladké štukové, pouze místnosti technického příslušenství mohou mít omítku vápennou hladkou.

  Sklad odpadků musí být obložen keramickými obkladačkami do výše minimálně 1,6 m. Prostory hygienického příslušenství musím být opatřeny do výše 1,5 m. Stěny hlavních dopravních cest je vhodné opatřit ochrannými lištami ve výši cca 30 – 40 cm.

Požadavky na technická zařízení:

Kanalizace:

  Podrobnosti jsou uvedeny v kapitole A.3.5.

Vodovod:

  Dimenzování přívodů vody určuje maximální spotřeba vody. Technologické zařízení kuchyně požaduje přípojky studené a teplé vody (kotel, pánev, apod.).

  Podrobnosti jsou uvedeny v kapitole A.3.5.

Vytápění:

  Vnitřní teplota v jednotlivých místnostech je dána ČSN 060210.

  Podrobnosti jsou uvedeny v kapitole A.3.5.

Vzduchotechnika:

  Vzduchotechnické zařízení je nutné v prostorách bez přirozeného větrání a tam, kde vznikají škodliviny, tj. nadměrným vlivem tepla - nadměrný vývin par.

  Pro kuchyň  a umývárny se doporučují digestoře a odmlžovací zařízení, jehož výkon se stanoví dle počtu a velikosti zařizovacích předmětů, které svým provozem zvyšují teplotu a relativní vlhkost vzduchu, nebo která jsou zdrojem pachů.

  Podrobnosti jsou uvedeny v kapitole A.3.5.

Elektrická zařízení:

  Elektrická zařízení se připojují na normalizovanou proudovou sestavu 3×220/380 V, 50Hz. Ochrana před nebezpečným dotykovým napětím se provádí dle ČSN.

Elektroinstalace – určení prostředí:

  Provádí se dle ČSN.

Krytí elektrického zařízení:

  Stupně krytí IP navrženého technologického zařízení před škodlivým vniknutím vody a před nebezpečným dotykem dle ČSN 33 2310 jsou následující:

· Mycí stroje, kotle, škrabky brambor, apod. (stroje pracující s vodou) - IP 34

· Univerzální stroje - IP 34

· Ostatní točivé stroje - IP 33

· Ostatní tepelné spotřebiče (nepracují s vodou) - IP 33    

A.3.  Technika prostředí stavby

A.3.1.  Zařízení pro vytápění staveb

  Projekt bude řešit úpravu rozvodů ústředního vytápění, vodovodu a kanalizace při rekonstrukci stravovacího provozu v provozní budově ÚSP Jinošov. Dále bude řešena rekonstrukce plynové kotelny v provozní budově, která bude zajišťovat vytápění zámku, správní budovy a vzduchotechnické jednotky.

Kotelna:

  Novým zdrojem pro vytápění obou objektů budou dva stacionární plynové kondenzační kotle HOVAL UltraGas o jmenovitém výkonu 90 kW. Předpokládaný celkový výkon kotelny pro topení je tedy 180 kW. Stávající systém pro ohřev teplé vody bude ponechán beze změn. Vzduchotechnickou jednotku bude zásobovat teplem závěsný plynový kondenzační kotel GEMINOX ZEM 0,9 – 10,0 kW. Odtahy spalin od kotlů budou provedeny z nerezového plechu a budou vedeny stávajícími komínovými průduchy. Rozvod plynu ke kotlům bude proveden s minimálními úpravami stávajících plynových rozvodů. Odvzdušňovací potrubí plynovodu, na vnější fasádě objektu, bude zrekonstruováno a barevně přizpůsobeno fasádě. Pro odvod kondenzátu z plynových kotlů bude instalováno nové odpadní potrubí. Podlahová vpusť v kotelně bude také zrekonstruována, včetně kanalizačního potrubí.   

Ústřední vytápění:

  Ústřední vytápění v provozní budově ve 2.NP bude řešeno novými rozvody z mědi a otopná tělesa budou osazena dle nových stavebních dispozic a funkčních požadavků provozu. Otopná tělesa budou klasická litinová článková a budou regulována termostatickými hlavicemi. Otopná tělesa a topné rozvody v podkroví včetně plynového kotle budou ponechány stávající. Členění hlavních topných větví v kotelně bude následující: 1. zámek – sever, 2. zámek – jih, 3. provozní budova – kuchyňský provoz, 4. provozní budova – obytné prostory. Jednotlivé větve budou opatřeny oběhovými teplovodními čerpadly a třícestnými směšovacími ventily. Pro případ poruchy na teplovodním zdroji pro vzduchotechniku bude na hlavním rozdělovači vyvedena rezerva pro vytápění vzduchotechnické jednotky.

A.3.2.  Zařízení pro ochlazování staveb - neobsazeno

A.3.3.  Zařízení vzduchotechniky

Větrání kuchyně:

  V kuchyni bude proveden odsávací zákryt nad varným centrem. Konvektomat je dle technologie umístěn ve varném centru a bude odsáván společným zákrytem. Přívod předehřátého vzduchu bude proveden rozvodem v podleze s výustkami ve stěnách. Nasávání bude z fasády z prostoru kotelny. Zde bude osazen i dohřívací výměník s ventilátorem. Odvod par od zákrytu bude veden do stropu, zde bude osazen odsávací ventilátor v přibližně stejném umístění jako dnes a bude proveden vývod komínovým tělesem nad střechu. Před návrhem je třeba provést sondy stropu a komínu pro ověření správnosti předpokladů.  

A.3.4.  Zařízení pro měření a regulaci

Stávající stav:

  V prvním posuzovaném objektu se nachází správa ÚSP, kuchyň a v minulosti nově vybudované podkrovní prostory, které jsou vytápěny odděleně závěsným kotlem. 

  Druhý objekt je koncipován jako obytný. 

  Tyto popsané prostory jsou vytápěny dvěma kotly THERM 2x45kW, které jsou regulovány pouze na ekvitermní teplotu bez zpětné vazby na vytápěný prostor. Kotle jsou svojí koncepcí již technicky zastaralé. Účinnost těchto kotlů se pohybuje mezi 85-90% a dále tuto účinnost zhoršuje nemožnost modulace, což má za důsledek časté cyklování v přechodném období. 

Navržená opatření:

  Stávající kotle budou demontovány a nahrazeny kvalitními kotly HOVAL ULTRAGAZ. Tyto kotle využívají při své činnosti kondenzační efekt, kdy dochází k vychlazení vznikajících spalin ve speciálně  navrženém výměníku kotle. Tímto uspořádáním využijeme i energii, která u klasických kotlů uniká ve formě horkých spalin do komína. Kotle obsahují regulátor, který lze rozšířit na potřebný počet topných větví a připojit k této regulaci venkovní a vnitřní čidla. Tím se docílí kvalitní možnosti regulace s korekcí od prostorové teploty, což zaručuje minimální cyklování během topné periody. Objekt správy + kuchyň bude rozdělen na dva topné okruhy a druhý objekt, který slouží jako obytný (bývalý zámek) bude také rozdělen na dva topné okruhy. Ve vytypovaných prostorách umístíme vnitřní čidla, s jejichž pomocí se koriguje stupeň modulace a tím i výkon dvoukolové jednotky. Takovým uspořádáním zajistíme vysokou využitelnost při výrobě tepla (105-109%) s efektem minimálního cyklování. Takový ustálený stav topení má kromě velkých  úspor topného plynu také vliv na minimální poruchovost dvoukolové jednotky. V kuchyňských prostorách se osadí nová vzduchotechnická jednotka. Motory této jednotky budou regulovány frekvenčním měničem a na výměník této jednotky bude připojen kondenzační kotel GEMINOX, který opět zajišťuje výrobu tepla pro VZT s vysokou využitelností plynu. Celá sestava VZT bude regulována pomocí regulátoru SYNCO, výrobce SIEMENS. Tento regulátor je vybaven multifunkčním displejem, kde je možno nastavit časový plán chodu VZT, monitorují se zde veškeré provozní stavy, včetně poruchových. Ovládání VZT v tomto časovém plánu bude ještě umožněno z kuchyně pomocí tlačítek ZAPNI/VYPNI. Použitím této koncepce získáme dokonalou tepelnou pohodu v natápěných prostorách při maximálním využitím topného plynu, vysokou provozní spolehlivost a komfortní ovládání topného zařízení. 

A.3.5.  Zařízení zdravotně technických instalací

Venkovní vodovod:

  Rekonstrukce vodovodní přípojky od stávající AT stanice po budovu stravovacího provozu s napojením do místa navrhovaného vnitřního rozvodu - délka 130 m. Materiál rozvodu bude PE100SDR11.

Vodovod:

  Vnitřní rozvody vody budou řešeny dle nových dispozic zařizovacích předmětů v sociálním zařízení provozní budovy a kuchyně. Rozvody vody k zařizovacím předmětům a v sociálních zařízeních personálu a klientů, budou zrekonstruovány. Potrubí stávajícího hlavního přívodu vody do provozní budovy v 1.NP, které je ukončeno uzávěrem v šachtě s poklopem, bude vyměněno za polyetylénové. Přívod vody bude opatřen kulovým uzávěrem a vodoměrem, který se demontuje ze stávajícího rozvodu.

TUV:

  Sociální zařízení provozní budovy a kuchyně v 1.NP a 2.NP a dále sociální zařízení pro klienty budou zásobovány teplou vodou centrálně z plynové kotelny. Zdrojem ohřevu teplé vody budou stávající plynové kotle THERM ocelkovém výkonu 90 kW a zásobník TV ACV JUMBO 1000l. Rozvody teplé vody budou opatřeny cirkulačním potrubím s cirkulačním čerpadlem. Plynový zásobník pro sociální zařízení v podkroví bude ponechán bez úprav.

Kanalizace:

  Splašková vnitřní kanalizace v 1.NP a 2.NP bude celkově zrekonstruována a přizpůsobena novému dispozičnímu řešení sociálních zařízení a kuchyně ve 2.NP. Podkrovní kanalizační rozvody budou dopojeny na novou kanalizaci v úrovni 1.NP. Hlavní kanalizační trasa bude vyvedena přes kotelnu v 1.NP do nezámrzné hloubky přilehlého terénu. Druhá hlavní kanalizační trasa bude vedena v chodbě v 1.NP pod stropem v závěsu a dále svislým potrubím do podlahy přes obvodovou stěnu do nezámrzné hloubky.

Venkovní kanalizace dešťová:

  Stávající svody ze střechy stravovacího provozu budou nově napojeny na navrhovanou dešťovou kanalizaci. Dešťová kanalizace bude provedena okolo domu v materiálu plast korugovaný. Napojení bude do šachty pod objektem v zahradě. Nově bude napojena i vrátnice a domek za kuchyní. Délka navrhované  dešťové kanalizace je 155 m.

Venkovní kanalizace splašková:

  Stávající napojení stravovacího provozu bude zrušeno a budou provedeny nové přípojky z kuchyně a ze sociálních zařízení. Splašková  kanalizace bude provedena okolo domu v materiálu plast korugovaný. Za domem v pěší komunikaci bude na přípojce z kuchyně vystavěn lapák tuku se dvěma revizními šachtami. Každá napojená přípojka bude mít revizní šachtu umístěnou na výstupu kanalizace z objektu. Místa napojení budou určena v projektu vnitřních instalací. Napojení hlavní splaškové kanalizace  bude do šachty pod objektem v zahradě. Nově bude napojena i vrátnice a domek za kuchyní. Délka navrhované  dešťové kanalizace je 115 m. Pro realizaci projetu bude provedeno zaměření polohopisné a výškopisné.

A.3.6.  Plynová zařízení

  V souvislosti s rekonstrukcí stravovacího provozu v objektu provozní budovy budou provedeny pouze drobné úpravy vnitřních rozvodů plynu v prostoru kotelny v 1.NP. Podrobnosti jsou uvedeny  kapitole „kotelna“.  

A.3.7.  Zařízení silnoproudé elektrotechniky včetně bleskosvodů

Stávající stav:

  Objekt je napájen vlastní trafostanicí. Zde je sjednaný odběr se společností E.ON na hodnotě hlavního jističe před elektroměrem 3x200A. Jako přípojka z trafostanice jsou položeny dva paralelní kabely typ AYKY 3x95+70 mm2, které jsou ukončeny v pojistkové skříni RIS 1 umístěné na provozní budově.

  Z pojistkové skříně RIS 1 je napájen hlavní rozvaděč RH, z rozvaděče RH je napájen elektroměrový rozvaděč RE, kde je osazený hlavní jistič typ J2RU50 3x200A.

  Z rozvaděče RE jsou dále napájeny veškeré rozvody v areálu ÚSP Jinošov přes pojistkovou skříň RIS SR2/1.

  Přímo z rozvaděče RE jsou napájeny rozvodnice RS a RM, které slouží pro napájení správní budovy.

  Propojení těchto rozvaděčů je vodiči AYY.

Projektové řešení:

  Přípojka z trafostanice a sjednaný příkon (3x200A) bude i po rekonstrukci kuchyně a přilehlých prostorů dostačující.

  Při rekonstrukci bude provedena výměna hlavního a elektroměrového rozvaděče, které jsou svým provedením a technickým stavem nevyhovující. Bude provedeno sloučení těchto rozvaděčů do jednoho a dále provedena výměna propojovacího kabelu mezi přívodní RIS a tímto rozvaděčem.

  Dále budou do tohoto celku včleněny rozvaděče RS a RM (světelný a motorový).

  Z tohoto nového rozvaděče budou provedeny a posíleny přívody pro rozvaděče kuchyně dnes označené RJE 5 a R- I.NP.

  Tyto rozvaděče budou kompletně vyměněny a doplněny o rozšířené vývody. Z těchto rozvaděčů budou napojeny veškeré vývody pro kuchyň ve 2.NP.

  V suterénu budou rekonstruované vývody napojeny z nového sloučeného rozvaděče.

  Vzhledem k tomu, že poměrná část instalace je provedena kabely a vodiči s Al jádry, bude provedena kompletní výměna těchto vedení.

  Bude zde dále zřízeno nové ochranné pospojování.

A.3.8.  Zařízení slaboproudé elektrotechniky

Stávající stav:

  V současné době je v kuchyni instalována jedna telefonní zásuvka. Kabel SYKFY 2x1x0,5 od zásuvky veden  na povrchu do krabice KO125 v chodbě 2.NP administrativní části.

Projektové řešení:

  Dle požadavku investora bude tato zásuvka opět nově instalována, realizovat nové vedení k zásuvce pod omítkou, připojení do stávající krabice KO125 v chodbě 2.NP administrativní části. Další slaboproudé rozvody nejsou investorem požadovány.

A.4.  Předpokládané rozpočtové náklady stavby

A.4.1.  Rozklad předpokládaných nákladů realizace stavby   

A.1.  Architektonické a stavebně technické řešení, stavebně konstrukční část    

  Stavebně technické řešení uvnitř objektu    

    3.150.000,- Kč      bez 5% DPH  

                                                                                    157.500,- Kč             5% DPH  

                                                                                 3.307.500,- Kč včetně 5% DPH

  Venkovní stavebně technické úpravy         

     900.000,- Kč      bez 19% DPH  

                                                                                  171.000,- Kč             19% DPH  

                                                                               1.071.000,- Kč včetně 19% DPH

A.2.  Gastro technologie

         Předpokládané rozpočtové náklady strojů a zařízení, montáž 

         v 5% sazbě DPH                                          

   1.002.215,- Kč      bez 5% DPH     

                                                                                      50.111,- Kč             5% DPH  

                                                                                 1.052.326,- Kč včetně 5% DPH

         Předpokládané rozpočtové náklady vybavení provozu, doprava a montáž 

         v 19% sazbě DPH                                       

  1.374.125,- Kč      bez 19% DPH     

                                                                                  261.084,- Kč             19% DPH  

                                                                               1.635.209,- Kč včetně 19% DPH

A.3.  Technika prostředí stavby

         A.3.1.  Zařízení pro vytápění staveb

  Kotelna                                     

                        1.000.000,- Kč      bez 5% DPH 

                                                                                      50.000,- Kč             5% DPH  

                                                                                 1.050.000,- Kč včetně 5% DPH

  Komíny a kouřovody          

                                 200.000,- Kč      bez 5% DPH

                                                                                      10.000,- Kč             5% DPH  

                                                                                    210.000,- Kč včetně 5% DPH

  Vytápění                   

                                          400.000,- Kč      bez 5% DPH

                                                                                      20.000,- Kč             5% DPH  

                                                                                    420.000,- Kč včetně 5% DPH

        A.3.2.  Zařízení pro ochlazování staveb - neobsazeno

        A.3.3.  Zařízení vzduchotechniky

        Větrání kuchyně                                          

        750.000,- Kč      bez 5% DPH

                                                                                      37.500,- Kč             5% DPH  

                                                                                    787.500,- Kč včetně 5% DPH

        A.3.4.  Zařízení pro měření a regulaci

        Měření a regulace                                          

     150.000,- Kč      bez 5% DPH

                                                                                        7.500,- Kč             5% DPH  

                                                                                    157.500,- Kč včetně 5% DPH

        A.3.5.  Zařízení zdravotně technických instalací

        Venkovní vodovod                                  

          195.000,- Kč      bez 19% DPH

                                                                                    37.050,- Kč             19% DPH  

                                                                                  232.050,- Kč včetně 19% DPH

        Vnitřní vodovod                                       

            250.000,- Kč      bez 5% DPH

                                                                                      12.500,- Kč             5% DPH  

                                                                                    262.500,- Kč včetně 5% DPH

        Zařizovací předměty                            

                 300.000,- Kč      bez 5% DPH

                                                                                      15.000,- Kč             5% DPH  

                                                                                    315.000,- Kč včetně 5% DPH

        Vnitřní kanalizace                                      

          400.000,- Kč      bez 5% DPH

                                                                                      20.000,- Kč             5% DPH  

                                                                                    420.000,- Kč včetně 5% DPH

        Venkovní kanalizace dešťová                          

 620.000,- Kč      bez 19% DPH

                                                                                  117.800,- Kč             19% DPH  

                                                                                  737.800,- Kč včetně 19% DPH

        Venkovní kanalizace splašková       

                 460.000,- Kč      bez 19% DPH

                                                                                    87.400,- Kč             19% DPH  

                                                                                  547.400,- Kč včetně 19% DPH

        A.3.6.  Plynová zařízení

        Vnitřní plynoinstalace                                  

          50.000,- Kč      bez 5% DPH

                                                                                        2.500,- Kč             5% DPH  

                                                                                      52.500,- Kč včetně 5% DPH

        A.3.7.  Zařízení silnoproudé elektrotechniky včetně bleskosvodů

        Silnoproudá elektroinstalace včetně bleskosvodu          

   2.000.000,- Kč       bez 5% DPH

    100.000,- Kč              5% DPH

2.100.000,- Kč včetně 5% DPH

        A.3.8.  Zařízení slaboproudé elektrotechniky

        Slaboproudá elektroinstalace      

                                                         50.000,- Kč      bez 5% DPH

                                                                                                      2.500,- Kč             5% DPH  

                                                                                                                    52.500,- Kč včetně 5% DPH

A.4.2.  Souhrn předpokládaných nákladů realizace stavby 

Základ pro 5% DPH                                                                                                           9.702.215,- Kč

5% DPH                                                                                                                                485.111,- Kč

Cena včetně 5% DPH                                                                                                      10.187.326,- Kč

Základ pro 19% DPH                                                                                                         3.549.125,- Kč

19% DPH                                                                                                                              674.334,- Kč

Cena včetně 19% DPH                                                                                                      4.223.459,- Kč

Cena celkem bez DPH                                                                                                     13.251.340,- Kč 

DPH celkem                                                                                                                       1.159.445,- Kč 

Cena celkem včetně DPH                                                                                                14.410.785,- Kč

Časový plán

· vypracování realizační dokumentace – 2007

· realizace stavby – 2008
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