RK-23-2007-37

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje na krytí veřejné zakázky malého rozsahu: “Výroba a dodání informačních cedulí Rekonstrukce silnic“

pro: jednání rady kraje č. 23/2007 dne 24. 7. 2007

zpracoval: Z. Čech

předkládá: Z. Kadlec
Popis problému:

Odbor sekretariátu hejtmana vyhlásil, v souladu s „Pravidly Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina ze dne 27. 6. 2006“ a v souladu s usnesením rady kraje č. 0713/17/2007/RK veřejnou zakázku malého rozsahu na výrobu a dodání informačních cedulí Rekonstrukce silnic“. Předmětem této zakázky je výroba a dodání informačních cedulí umísťovaných u rekonstrukcí silnic (na objízdných trasách a při průjezdu stavbou) včetně stabilizačního (kotvícího) systému. Jedná se o následující cedule. 

· 60 ks (30 ks označení začátku a 30 ks označení konce) mobilních cedulí pro umístění na úsecích opravovaných Krajskou správou a údržbou silnic. 

Podmínky pro předložení nabídky byly vypsány pro dodání mobilních cedulí jako variantní 

· Varianta 1: 60 ks jednostranných mobilních cedulí (30 ks označení začátku rekonstrukce a 30 ks označení konce rekonstrukce).

· Varianta 2: 30 ks oboustranných mobilních cedulí (z jedné strany začátek rekonstrukce a z druhé strany konec rekonstrukce).

· 36 ks stálých cedulí pro osazení na objízdných trasách u velkých investičních akcí. Stálé cedule budou umístěny na začátku objízdné trasy – použije se tedy pouze jedna cedule v každém směru jízdy. Označení investičních akcí těmito cedulemi bude provádět zhotovitel stavby po dohodě s odborem majetkovým.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Hodnocení nabídek proběhlo v souladu s výše uvedenými pravidly a z hodnocení byl proveden zápis. Na základě hodnocení nabídek byla jako nejvhodnější vybrána nabídka společnosti DoZnač, dopravní značení a cyklotrasy, s. r. o., Borek 290, 373 67 Borek u Č. Budějovic. Nabídková cena od výše uvedeného uchazeče je 194 123 Kč včetně DPH. 

Vzhledem k tomu, že s touto zakázkou nebylo počítáno ve schváleném rozpočtu na rok 2007 navrhujeme radě kraje finanční krytí dotace z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.
Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle předloženého návrhu řešení. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 17. 7 2007 je 19.860 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení výdajové části rozpočtu kraje kapitola Zastupitelstvo kraje, § 2212 Silnice o částku 194 200 Kč a současné snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n. o stejnou částku 194 200 Kč na výrobu a dodání informačních cedulí umísťovaných u rekonstrukcí silnic.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický

termín: 31. 8. 2007

počet stran: 1
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