RK-23-2007-39

Fond Vysočiny – žádost o prodloužení realizace projektu 
pro: jednání rady kraje č. 23/2007 dne 24. 7. 2007

zpracovala: M. Rojková
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Cílem programu „Veřejně přístupný internet III“ bylo naplňování opatření Programu rozvoje kraje 3.2.1 - Zlepšení možností přístupu veřejnosti k informacím prostřednictvím informačních technologií. Na zasedání řídícího výboru tohoto programu dne 1.12.2006 bylo rozhodnuto o přidělení podpory 27 projektům – mj. sdružení SomtNet. Smlouva o poskytnutí podpory byla podepsána dne 5.1.2007, realizace měla být ukončena do 5 měsíců, tzn. do 5.6.2007 – 1.6.2007 (poštovní razítko) zaslal příjemce žádost o prodloužení projektu o 2 měsíce (viz příloha č. 1 tohoto materiálu), podatelnou KrÚ byla žádost přijata 5.6.2007, tedy včas dle pravidel. Odbor informatiky si na základě posouzení stavu projektu vyžádal doložení žádosti o stanovisko ČTÚ včetně data jejího odeslání, kterou příjemce také doručil. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor informatiky navrhuje vyhovět žádosti a uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny dle vzoru uvedeného v příloze č. 2.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitelky a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu dodatku připomínky.
Návrh usnesení:

Varianta A

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny dle materiálu 
RK-23-2007-39, př. 2.

Varianta B

Rada kraje
zamítá

žádost občanského sdružení SomtNet s evidenčním číslem KUJIP00IM0A0.

odpovědnost: odbor informatiky

termín: 31. 7. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 2
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