RK-23-2007-51

Podlicenční smlouva s Jihomoravským krajem – Finální ex-ante evaluace ROP
pro: jednání rady kraje č. 23/2007 dne 24. 7. 2007

zpracoval(a): V. Kotrbová
předkládá: M. Černý



Popis problému:

Jedná se o podlicenční smlouvu mezi krajem Vysočina a Jihomoravským krajem (dále jen „JMK“), kterou kraj Vysočina přenechá JMK právo užívat finální ex-ante evaluaci ROP a JMK za to kraji Vysočina uhradí polovinu pořizovací ceny finální ex-ante evaluace ROP.
Kraj Vysočina uzavřel s JMK Smlouvu o spolupráci krajů ze dne 3. 10. 2005, jejímž předmětem byla spolupráce krajů při tvorbě Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod. Tato smlouva mimo jiné upravila i postup zadávání veřejných zakázek za účelem tvorby ROP. Způsobem stanoveným ve Smlouvě o spolupráci krajů byl vybrán zpracovatel ex-ante evaluace ROP – firma RegioPartner s.r.o.  Na základě této smlouvy byla provedena ex-ante evaluace ROP, která byla kraji Vysočina předána dne 21. 7. 2006.
Vzhledem k tomu, že dokument ROP se dále měnil, bylo na podzim 2006 nutné provést urychleně ex-ante evaluaci změněného ROP za účelem předání ROP Evropské komisi. Z důvodu nutnosti postupovat rychle nebyla realizována procedura výběru dle Smlouvy o spolupráci krajů, ale dle pravidel pro zadávání veřejných zakázek kraje Vysočina.
Dne 3. 10. 2006 byla mezi krajem Vysočina a firmou RegioPartner s.r.o. uzavřena Smlouva o dílo, jejímž předmětem byla finální ex-ante evaluace ROP. Celková cena díla včetně DPH byla 545 020,- Kč. Na základě této smlouvy má kraj Vysočina právo užívat finální ex-ante evaluaci ROP a dále má právo udělit podlicenci dalším osobám. Na základě této smlouvy byla provedena Finální ex-ante evaluace ROP, která byla kraji Vysočina předána dne 6. 12. 2006.

















Návrh řešení, zdůvodnění:

Za účelem možnosti JMK nakládat s finální ex-ante evaluací ROP se navrhuje uzavřít policenční smlouvu dle materiálu RK-23-2007-51, př. 1. Vzhledem k tomu, že oba kraje využívají ex-ante evaluci ROP stejným dílem, navrhuje se podlicenci poskytnout za 50% ceny, kterou za dílo zaplatil kraj Vysočina.  
Rada Jihomoravského kraje projednala Podlicenční smlouvu na svém jednání dne 12. 7. 2007 a schválila ji usnesením č. 7530/07/R 124.

Dle § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je radě kraje vyhrazeno rozhodovat o nabytí a převodu movitých věcí na kraj včetně peněz. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický – částka přijatá od Jihomoravského kraje na základě výše uvedené Podlicenční smlouvy ve výši 272 510,- Kč bude použita na refundaci již zaplacených výdajů
Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje
· uzavřít Podlicenční smlouvu s Jihomoravským krajem dle materiálu RK-23-2007-51, př. 1;
· nabýt od Jihomoravského kraje částku 272 510,- Kč na základě Podlicenční smlouvy dle materiálu RK-23-2007-51, př. 1.
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