RK-23-2007-54

Rozhodnutí Ministerstva pro místní rozvoj České republiky o poskytnutí dotace týkající se projektu „INTERREG IIIA CZ-AT  v kraji Vysočina“ a Podmínky poskytnutí dotace

pro: jednání rady kraje č. 23/2007 dne 24. 7. 2007

zpracoval(a): J. Böhmová

předkládá: M. Černý

Popis problému:

Kraj Vysočina podal Národnímu Řídícímu orgánu Iniciativy Společenství INTERREG IIIA ČR-RAKOUSKO, Ministerstvu pro místní rozvoj ČR (dále jen MMR) žádost  o poskytnutí finančních prostředků na realizaci projektu „INTERREG IIIA CZ-AT v kraji Vysočina“ (dále jen „projekt“). Rada kraje rozhodla schválit Žádost o projekt Usnesením č. 1530/31/2006/RK  (Rada kraje rozhoduje schválit Žádost o projekt v rámci priority Technická pomoc 1 programu INTERREG IIIA ČR-Rakousko s názvem "INTERREG IIIA CZ-AT v kraji Vysočina"; pověřuje Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina k předložení Žádosti o projekt a povinných příloh dle materiálů RK-31-2006-48, př. 1, RK-31-2006-48, př. 2, RK-31-2006-48, př. 3 v rámci priority Technická pomoc 1 programu INTERREG IIIA ČR-Rakousko s názvem "INTERREG IIIA CZ-AT v kraji Vysočina" na Řídící výbor programu INTERREG IIIA ČR-Rakousko; doporučuje zastupitelstvu kraje vzít na vědomí předložení Žádosti o projekt "INTERREG IIIA CZ-AT v kraji Vysočina" na Řídící výbor programu INTERREG IIIA ČR-Rakousko; rozhodnout schválit závazek kraje Vysočina ke spolufinancování projektu "INTERREG IIIA CZ-AT v kraji Vysočina" v letech 2006 až 2007 ve výši 179 420 Kč (20% uznatelných nákladů) podle materiálu RK-31-2006-48, př. 1; rozhodnout schválit převod finančních prostředků ve výši max. 897 100 Kč z Fondu strategických rezerv na nově zřízený bankovní účet s tím, že finanční prostředky budou převáděny na bankovní účet průběžně, dle potřeb čerpání finančních prostředků.)    

Projekt byl Národním Řídícím orgánem Iniciativy Společenství INTERREG IIIA ČR-RAKOUSKO zhodnocen a doporučen k financování. 

Dne 20. června 2007 Centrum pro regionální rozvoj, pobočka pro NUTS II JIHOVÝCHOD, vypracovalo Podmínky poskytnutí dotace na projekt realizovany v rámci programu Iniciativy ES INTERREG IIIA (RK-23-2007-54, př. 1). Podmínky vycházejí z obecně závazných právních předpisů. Některá ustanovení jsou vzhledem k právní formě a postavení kraje nadbytečná, nicméně nezpůsobují vadnost právního úkonu.

Dne 22. června 2007 MMR vydalo Rozhodnutí o poskytnutí dotace (RK-23-2007-54,př.2). Rozhodnutí o poskytnutí dotace bylo MMR vydáno až v červnu z technických důvodů zavádění nového ISPROFIN v souvislosti s  Vyhláškou č. 560/2006, o účasti státního rozpočtu na financování programů reprodukce majetku. Realizace projektu tím není nijak dotčena. 

Kraj Vysočina rozhodnutí  obdržel společně s Podmínkami poskytnutí dotace dne 4. července 2007.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje doporučuje Radě kraje Vysočina schválit Rozhodnutí o  poskytnutí dotace  a Podmínky poskytnutí dotace. 

Podle ustanovení § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje rada kraje o nabytí a převodu movitých věcí na kraj včetně peněz. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· Podmínky poskytnutí dotace na projekt realizovaný v rámci programu Iniciativy ES INTERREG IIIA „INTERREG IIIA CZ-AT v kraji Vysočina“ dle materiálu RK-23-2007-54, př. 1;

· Rozhodnutí o poskytnutí dotace týkající se projektu „INTERREG IIIA CZ-AT v kraji Vysočina“ dle materiálu RK-23-2007-54, př. 2 a

prohlašuje 

skutečnosti uvedené v materiálu RK-23-2007-54, př. 3.
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