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Texty usnesení rady

Usnesení 119/09/2002/RK
Rada kraje
ukládá
odboru životního prostředí krajského úřadu v souladu s § 59 odst. 1 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení),: 
1.   plnit úkoly kraje v samostatné působnosti jako dotčeného územního samosprávného celku podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí);
2.   předkládat radě zprávu o činnosti v uvedené věci za uplynulé pololetí vždy do 15. července a 15. ledna a

zmocňuje
odbor životního prostředí KrÚ kraje Vysočina, v souladu s upravenou variantou C, aby v případě rozporných stanovisek informoval prostřednictvím radního I. Rohovského radu kraje, rada kraje pak rozhodne o dalším postupu;

odbor životního prostředí krajského úřadu k zastupování kraje jako dotčeného územního samosprávného celku ve věcech podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí).
Usnesení 192/08/2003/RK
Rada kraje
ukládá
odboru životního prostředí krajského úřadu v souladu s § 59 odst. 1 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení): 
· plnit úkoly kraje v samostatné působnosti jako účastníka řízení o vydání integrovaného povolení podle zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezování znečištění, o integrovaném registru znečišťování a o změně některých zákonů (zákon o integrované prevenci), v platném znění;
· v závažných a problematických záležitostech informovat radu kraje prostřednictvím člena rady kraje pana I. Rohovského;
· předkládat radě kraje zprávu o činnosti v uvedené věci za uplynulé pololetí vždy do 15. července a 15. ledna a
zmocňuje
odbor životního prostředí krajského úřadu k zastupování kraje jako dotčeného územního samosprávného celku ve věcech podle zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezování znečištění, o integrovaném registru znečišťování a o změně některých zákonů (zákon o integrované prevenci), v platném znění.
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