RK-23-2007-58

Návrh na provedení rozpočtového opatření na rok 2007 na kapitole Kultura– poskytnutí účelových neinvestičních dotací ze státního rozpočtu ČR příspěvkovým organizacím zřizovaným krajem Vysočina na úseku kultury

pro: jednání rady kraje č. 23/2007 dne 24. 7. 2007

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Rozhodnutím Ministerstva kultury ČR byly příspěvkovým organizacím zřizovaným krajem Vysočina na úseku kultury poskytnuty účelové neinvestiční dotace ze státního rozpočtu pro rok 2007 takto:

· Krajské knihovně Vysočiny v rámci grantu „Knihovna 21. století“ve výši 15 tis. Kč na realizaci projektu „Knihy k pohodě a ke vzdělání“. Dotace je účelově určena na nákup zvukových knih a filmů. Cílem dotace je podpora poskytovatelů kulturních služeb.

· Muzeu Vysočiny Jihlava v rámci programu 434 313-Integrovaný systém ochrany movitého kulturního dědictví před nepříznivými vlivy prostředí ve výši 127 tis. Kč na realizaci akce „ISO D“ (evidenční číslo ISPROFIN 434313-6377; oznámení limitu výdajů na rok 2007 bylo vydáno do této výše). Dotace je určena na pořízení vitrín a prachotěsných skříní, restaurování praporce a Dalbergovy sbírky ptáků.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit zvýšení příjmové a výdajové části rozpočtu kraje na rok 2007 o neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR pro Krajskou knihovnu Vysočiny ve výši 15 tis. Kč s určením na nákup zvukových knih a filmů a pro Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizaci, ve výši 127 tis. Kč s určením na pořízení vitrín a prachotěsných skříní a restaurování praporce a Dalbergovy sbírky ptáků. Současně schválit změnu závazného ukazatele příspěvek na provoz u příspěvkových organizací na úseku kultury.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2007 u položky 4116–Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu o neinvestiční účelovou dotaci z MK ČR ve výši 142 tis. Kč;
· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje na rok 2007, kapitoly Kultura, § 3314–Činnosti knihovnické, položky 5331–Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím, o částku 15 tis. Kč s určením pro Krajskou knihovnu Vysočiny, IČ 70950164, a 3315-Činnost muzeí a galerií, položky 5331-Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím, o částku 127 tis. Kč s určením pro Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizaci, IČ 00090735;

· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Krajské knihovny Vysočiny pro rok 2007 o částku 15 tis. Kč s určením na nákup zvukových knih a filmů;

· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, pro rok 2007 o částku 127 tis. Kč s určením na realizaci akcí zařazených do ISPROFIN, tj. na pořízení vitrín a prachotěsných skříní, restaurování praporce a Dalbergovy sbírky ptáků.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče; odbor ekonomický; ředitelka Krajské knihovny Vysočiny; ředitel Muzea Vysočina Jihlava, příspěvkové organizace

termín: 30. 11. 2007

počet stran: 2 


počet příloh: 0 
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