RK-23-2007-59

Návrh změny rezervního fondu u Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, pro rok 2007

pro: jednání rady kraje č. 23/2007 dne 24. 7. 2007

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Dne 16. 7. 2007 byla doručena odboru kultury a památkové péče žádost Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, o souhlas zřizovatele s čerpání rezervního fondu organizace pro rok 2007. Důvodem změny čerpání rezervního fondu organizace oproti schválenému Finančnímu plánu výnosů a nákladů na rok 2007 (schváleno usnesením rady kraje č. 0369/10/2007/RK ze dne 13.3.2007) je získání 11-ti víceletých grantových projektů v celkovém finančním objemu přes 5 mil Kč. Jedná se o grantové projekty, u kterých je vyžadováno jejich částečné spolufinancování i předfinancování. V případě předfinancování projektů jsou finanční prostředky poukázány na účet organizace po předložení jejich vyúčtování.

Vzhledem k tomu, že organizace nedisponuje dostatečnými provozními prostředky a mohl by být ohrožen běžný chod organizace, požádal ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, o použití finančních prostředků z rezervního fondu k dalšímu rozvoji organizace ve výši 350 tis. Kč, tj. předfinancování a spolufinancování grantových projektů, a zároveň o použití finančního daru poskytnutého v roce 2006 od Farmeko-Vyšší odborná škola zdravotnická a Střední odborná škola, s.r.o., na vydání sborníku „Acta rerum naturalium II“.

V souladu s ustanovením Čl. 2 odst. (2) písm. j) Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina 
o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina ze dne 17. 5. 2005 a § 30 odst. 3 písm. a) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, je žádost předkládána k projednání radě kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje dát souhlas s použitím rezervního fondu pro rok 2007 u Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, dle materiálu 
RK-23-2007-59, př. 1.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s použitím finančních prostředků rezervního fondu pro rok 2007 u Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, ve výši 357 tis. Kč dle materiálu RK-23-2007-59, př. 1.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 1
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