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Akční plán kraje Vysočina na podporu rozvoje talentů
Akční plán kraje Vysočina na podporu rozvoje talentů
I. Proč podporovat rozvoj talentu

Podpora talentovaných žáků je jedním z projevů kulturnosti a rozvoje regionu a sbližuje jej s vyspělými regiony Evropy. 

Úspěchy talentovaných rodáků, ať už ve sportu, umění či vědě zvyšují sepětí obyvatel s územím a hrdost na něj; pravděpodobně pozitivně stmelují obyvatelstvo a zvyšují soudržnost; mají významný motivační náboj, podněcují ke zlepšování vlastních výsledků a nepřímo tím motivují osobní rozvoj a vlastní vzdělávání a zvyšují sebevědomí obyvatel

Péče o talenty posiluje jejich vztah k místu, území, zvyšuje pravděpodobnost jejich přímého působení ve prospěch kraje; zvyšuje ochotu k jejich aktivitám na území kraje, což dále pozitivně ovlivňuje motivaci obyvatel.

Podpora vědeckých talentů a novátorů je jedním ze základních předpokladů konkurenceschopnosti kraje v globální ekonomice.

Péče o talenty přitom není soustředěna pouze na úzkou skupinu mimořádně talentovaných, ale zahrnuje širší podporu žákům a studentům, kteří cílevědomě pracují na rozvoji svých předpokladů a dosahují nadprůměrných výsledků. Zvláštní skupinou, které je potřebné věnovat péči jsou studenti vysokých škol, a to s ohledem na omezené možnosti studia na území kraje. Ve vztahu k zaměření průmyslu v kraji má své specifické postavení rovněž podpora talentů v technických a přírodovědných oborech, a to na všech úrovních vzdělávání. 

K obecnějšímu zázemí rozvoje talentů patří individualizace vzdělávání, tedy důraz na přizpůsobení forem a metod k rozvíjení individuálních předpokladů jednotlivců a jejich motivace k dosahování nadprůměrných výsledků, pokud k tomu mají nadání a zájem.  
Podpora talentovaných žáků patří mezi priority politické reprezentace kraje.

Podpora rozvoje talentovaných žáků je explicitně uvedena v Dlouhodobém záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy kraje Vysočina v samostatném úkolu B.6 Podpořit vyhledávání a rozvoj talentovaných žáků a studentů.

Cílem tohoto akčního plánu je popsat výchozí situaci v kraji Vysočina a sérií kumulovaných opatření přispět k nastartování dlouhodobého procesu péče o rozvoj talentu, a to jak  v oblasti mimořádného intelektového nadání, tak v oblasti obecné podpory nadaných žáků základních a středních škol a studentů vyšších odborných a vysokých škol. 

II. Výchozí stav 

Z praktických důvodů jsou aktivity pro talentované a rovněž navržené úkoly, aktivity či opatření členěny do 3 oblastí: edukační (sociálních, rozumových a poznávacích dovedností), umění a sportu. 

A. Oblast edukační (sociálních, poznávacích a rozumových dovedností)

Soutěže a přehlídky 
V kraji Vysočina probíhá ročně více než 30 soutěží vyhlašovaných nebo spoluvyhlašovaných MŠMT, na jejichž financování se kromě MŠMT (cca 1,3 mil. Kč) podílí kraj cca 850 tis. ročně. Dále probíhá v kraji dalších více než 30 soutěží a přehlídek nevyhlašovaných MŠMT, které spolufinancuje kraj částkou cca 600 tis. Kč. ročně. Dle informací ze škol se odborných soutěží a přehlídek ročně účastní kolem 2500 žáků základních škol a kolem 800 žáků středních škol (z toho cca šestina mezinárodních). 
Krajská ocenění

Cena hejtmana Vysočiny – určená vítězům krajských kol soutěží vyhlašovaných MŠMT. Ročně je předkládáno cca 100 návrhů ze základních a středních škol a z krajského rozpočtu vyplaceno cca 100 tis. Kč.

Stipendium Vysočiny a cena Talent Vysočiny jsou určeny pro talentované žáky od 5. tříd základních škol po 4. ročníky středních škol, kteří dosahují v určitém oboru mimořádných výsledků  a své nadání cílevědomě rozvíjejí. Ročně je předkládáno několik desítek návrhů a z krajských prostředků vyplacena částka téměř 200 tis. Kč.

Krajská ocenění nezahrnují studenty VOŠ a VŠ.
Síť víceletých gymnázií a základních škol s třídami se zaměřením

Na území kraje Vysočina je relativně hustá síť škol s různou úrovní diferenciace žáků dle nadání a zájmu, a to jak na úrovni tříd (třídy s rozšířenou výukou v základních školách), tak na úrovni škol (síť gymnázií, zejména víceletých). Tato vnější diferenciace však prohlubuje sociální vyloučení. Žáci zpravidla nejsou do těchto tříd a škol přijímáni na základě standardizovaného (objektivizovaného) posouzení studijních předpokladů, ani není využíváno psychologického posouzení talentu.

Nabídka terciárního vzdělávání na území kraje

Nabídka vysokoškolského studia na území kraje je omezená, většina studentů získává vzdělávání na vysokých školách mimo území kraje. Nabídka vyššího odborného studia je v rámci republiky nadprůměrná, nemůže však vyrovnat deficit v oblasti vysokého školství. Právě na vysokých školách se přitom koncentrují mladí lidé s nadprůměrnými schopnostmi a osobnostními předpoklady vytvářet v budoucnu vysokou přidanou hodnotu. Obzvlášť složitá je situace v technických oborech. V kraji prozatím není systém podpory vysokoškoláků, resp. cílený systém motivace ke studiu v žádaných a oborech.  
Proces individualizace vzdělávání v základních a středních školách

Jedním ze základních předpokladů rozvoje nadání v širokém slova smyslu je individualizace vzdělávací praxe, tedy přizpůsobení vzdělávacích forem, metod a obsahů individuálním předpokladům a zájmům. Využívání takového způsobu vzdělávání je však postupné a pomalé. Skutečný stav by mohl být námětem průzkumu. 

Počet nadaných žáků ve statistických výkazech a v průzkumech k výročním zprávám

Dle statistických výkazů je v současné době evidováno v kraji 8 žáků základních škol s mimořádným nadáním. Kromě toho pracují pedagogicko-psychologické poradny s dalšími cca 30 žáky. OŠMS v pravidelných dvouletých intervalech zjišťuje počet mimořádně talentovaných žáků. Tento odhad se pohybuje mezi 600 až 700 na základních školách a mezi 200 a 300 na středních školách (tj v obou případech cca 1,3%). Dosud však nebyl sledován typ talentu (rozumový, umělecký, sportovní). V tomto smyslu OŠMS průzkumy v dalších letech upřesní.  

Malé zkušenosti škol, pedagogů

Vzhledem k tomu, že problematika talentovaných dětí a žáků je školskými právními předpisy výrazněji pojmenována a zdůrazněna teprve krátkou dobu, lze předpokládat, že specifické znalosti pedagogů v oblasti práce s dětmi a žáky s mimořádným talentem pochází spíše z empirických zkušeností než z cíleného systematického vzdělávání. Přesto je nepochybné, že školy i učitelé s těmito dětmi a žáky setkávají a reagují na ně. Skutečný stav by mohl být námětem průzkumu. 

Diagnostika

Odborně řízená diagnostika probíhá víceméně pouze v pedagogicko-psychologických poradnách. Dle informace z pedagogicko-psychologických poraden disponují běžnými diagnostickými nástroji (např. měření IQ), dosud však část nástrojů chybí (zejména posouzení mimořádného nadání v předškolním věku). Na základě pedagogicko-psychologického vyšetření se potvrzuje mimořádné nadání v oblasti rozumových schopností. V dalších oblastech nadání se poradenské zařízení vyjadřuje ke specifikům žákovy osobnosti, která mohou ovlivnit průběh jeho vzdělání, stupeň nadání by měl posuzovat odborník v příslušném oboru, ke kterému se nadání vztahuje. S tímto postupem zatím nejsou žádné zkušenosti, není vytvořena síť odborníků, kteří by s pedagogicko-psychologickými poradnami spolupracovali. Pro rok 2007 bylo vyčleněno z prostředků kraje cca 180 tis. Kč na posílení diagnostických nástrojů a školení pracovníků v jejich používání.

Systematické vytipovávání dětí a žáků ve školách je spíše ojedinělé a pravděpodobně nejsou používány standardizované metodické postupy. Stav by mohl být námětem průzkumu.

Poradenský systém

Poradenský systém pro mimořádně talentované děti, žáky a studenty a jejich rodiče je rozsahem i zkušenostmi teprve na začátku (rozvíjí se třetím rokem). V kraji již třetím rokem pracuje koordinátor (ředitelka Pedagogicko-psychologické poradny Třebíč), na každé poradně byl letos ustanoven odborný pracovník, který se problematice věnuje nejméně v rozsahu 0,1 úvazku.
Specializované vzdělávání poradenských pracovníků, vedoucích pracovníků škol, ředitelů škol, učitelů

Existuje nabídka specializovaného vzdělávání, byť omezeného rozsahu, což bylo také způsobeno malou návštěvností. Na posledním semináři, který se konal v Jihlavě v červnu tohoto roku, byl zájem relativně vysoký, což může být známkou zvýšení aktivity škol v této oblasti a zvýšením dostupnosti (Pedagogické centrum Vysočina Jihlava x Institut pedagogicko-psychologického poradenství Praha).
Zkušenosti ze zahraničí

V rámci kraje proběhla v září 2006 mezinárodní konference v Telči, v rámci republiky pak v Praze.
Pedagogické centrum Vysočina a síť metodiků

Z hlediska přímé podpory jednotlivých škol, resp. pedagogů jsou významné zkušenosti PC Vysočina s vedením a organizací sítě metodiků. Tato zkušenost by mohla pomoci i při přenosu příkladů dobré praxe mezi školami a v individuálním rozvoji jednotlivých iniciativních pedagogů. 

Informovanost rodičovské veřejnosti (škol, zřizovatelů) o problematice

V poslední době se zvýšilo množství informací o problematice nadaných v médiích, jak v televizi, tak i v populárních (nejen v odborných) časopisech. Přesto však stále chybí koordinované a cílené poskytování informací zejména rodičovské veřejnosti a pravděpodobně i školám. Stav informovanosti může být námětem průzkumu.

Aktivity rodičů

Aktivity rodičů jsou velmi ojedinělé, není známo, že by na území kraje působilo v této oblasti aktivní občanské sdružení zaměřené na prosazování potřeb mimořádně nadaných žáků.
Využití image úspěšných osobností

Působení úspěšných osobností na podporu motivace žáků v základních a středních školách je  spíše omezené na jednotlivé případy, kdy má škola specifické, zpravidla osobní kontakty. 
Průzkum, analýza

Pro území kraje chybí podrobnější průzkum v oblasti podpory nadaných v cílových skupinách rodičů i škol. Možná témata jsou naznačena výše.
Státní politika v oblasti podpory talentovaných

Státní politika vychází ze zákonných předpisů a je spíše obecně formulovaná. MŠMT, resp. Institut pedagogicko-psychologického poradenství nastartoval vytvoření sítě metodiků v krajích na bázi pedagogicko-psychologických poraden (byť bez finanční podpory) a zajišťují jejich setkávání, IPPP dále nabízí specializované vzdělávání, soustřeďuje se na výzkum a zabezpečení diagnostických nástrojů. Z centrální úrovně jsou také vyhlašovány některé soutěže. Národní institut dětí a mládeže kromě organizace soutěží v poslední době začal spolupracovat s organizacemi zabývajícími se prací s mimořádně nadanými. Od podzimu roku 2003 běží aktuální projekt péče o talentované pod názvem Talnet. Jedná se o projekt distančního vzdělávání, využívajícího virtuální internetovou školu. V současné době probíhá druhý řádný ročník kursů, který je otevřen pro cca 100 dětí z celé ČR. Autorsky i lektorsky pilotní kurs zabezpečují lektoři z Matematicko-fyzikální a Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy v Praze.

Zapojení vysokých škol do podpory rozvoje talentů na středních a základních školách

Vysoké školy se do rozvoje talentů v základních a středních školách zapojují spíše omezeně v jednotlivých případech, kdy má škola specifické, zpravidla osobní kontakty. Na národní úrovni je spolupráce podporována v rámci projektu Talnet.

B. Oblast umělecká

Soutěže a přehlídky

Podrobněji výše.

Krajská ocenění

Podrobněji výše.
Síť škol

Na území kraje působí celkem 25 základních uměleckých škol (přes 10 tis. žáků) a 3 umělecky zaměřené střední školy (v uměleckých oborech cca 650 žáků).

C. Oblast sportovní

Soutěže a přehlídky

Podrobněji výše.

Krajská ocenění

Podrobněji výše.
Olympiáda pro děti a mládež ČR

Již několik let je pro mladé talentované sportovce pořádána olympiáda pro děti a mládež, a to jak v letních, tak zimních sportech.

Krajská centra talentované mládeže

Od roku 2006 začala v kraj začal systematicky podporovat krajská centra talentované mládeže v jednotlivých sportech. Předpokladem je dohoda sportovních oddílů na území kraje a konsensus při výběru umístění centra. 

Podpora organizování a výjezdů na MČR, MS, ME, SP a mezinárodních žákovských a mládežnických soutěží

Od roku 2006 jsou z krajských prostředků (cca 500 tis. Kč) podporovány organizátoři jednorázových mistrovských soutěží mládeže, pokud uspořádají tuto vrcholnou akci na území kraje. Vedle toho jsou rovněž z krajských prostředků podporovány výjezdy jednotlivých úspěšných mladých sportovců a týmů na vrcholné turnaje v zahraničí (téměř 300 tis. Kč). 

Podpora mimořádných sportovních talentů

Síť škol

V kraji působí 14 základních škol se zaměřením na sport (44 tříd, cca 1100 žáků) a 1 gymnázium se sportovními třídami, od roku 2008 přibude druhé (nyní 4 třídy, 85 žáků po naplnění to bude celkem 8 tříd). 

 

III. Rozvojová opatření a aktivity

A. Oblast edukační (sociálních, poznávacích a rozumových dovedností)

Zachování a významné rozšíření aktivit

V této oblasti zůstane zachována podpora soutěží, přehlídek a krajských ocenění, současně však budou ve významném rozsahu realizována nová opatření: 

1. Vytvoření pracovní skupiny, stanovení koordinátora a týmu externích konzultantů

Setkání širšího pracovního týmu – únor 2007

Předložení návrhu složení pracovní skupiny radě kraje - červenec 2007

Komunikace pracovní skupiny: elektronická komunikace - průběžně, jednání – červen, srpen, říjen 2007, leden 2008 


2. Sestavení akčního plánu

Předložení konceptu akčního plánu radě kraje - květen 2007

Konzultace návrhu akčního plánu v pracovní skupině – červen 2007

Předložení návrhu akčního plánu radě kraje - červenec 2007

Stanovení strategie propagace srpen 2007

Aktualizace akčního plánu prosinec 2007 – leden 2008

3. Průzkum stavu ve školách a průzkum informovanosti rodičů

Předložení návrhu zakázky radě kraje – září 2007

Realizace zakázky – říjen – prosinec 2007

4. Přenos příkladů dobré praxe ze zahraničí a ČR

1 – 2 výjezdy do zahraničí do konce roku 2007

5. Rozvoj systému vyhledávání talentů (dvě úrovně: školy a poradny)

Vytipování a pořízení diagnostických nástrojů pro poradny – srpen - prosinec 2007

Školení specializovaných pracovníků poraden – do prosince 2007 

Informační seminář pro ředitele, vedoucí a výchovné pracovníky škol – září ‑ prosinec 2007

První série školení pro zájemce o vytipování talentů na prvním stupni základních škol září – prosinec 2007

První série školení pro zájemce o vytipování talentů v mateřské škole září – prosinec 2007

Spolupráce s pediatry – informace září 2007

6. Informace pro školy, rodiče, školské rady a další odborníky

Příprava informačního letáku pro rodiče – srpen – září 2007

Distribuce informačního letáku rodičům – společně s Krajskými novinami v září 2007 Distribuce informačních letáků a poskytování ústních informací prostřednictvím pedagogicko‑psychologických poraden - průběžně od září

Příprava informace pro školy a školské rady - srpen – září 2007

Rozeslání informace školám a školským radám – elektronicky a ústně na poradách ředitelů s OBIII – září, říjen 2007

Příprava informace pro dětské lékaře – srpen – září 2007

Podpora komunikace mezi rodiči – jaro 2008

7. Systém poradenství pro rodiče talentovaných žáků

Informace o systému rodičům – září 2007

8. Vzdělávání učitelů a vedoucích pracovníků v přímém kontaktu s talentovanými žáky 

Pilotní série vzdělávacích a konzultačních akcí zaměřených na používání specifických metodických postupů, využívání a vytváření speciálních pomůcek, pracovních listů apod. na prvním stupni základních škol – říjen 2007 – červen 2008

Pilotní série vzdělávacích a konzultačních akcí zaměřených na používání specifických metodických postupů, využívání a vytváření speciálních pomůcek, pracovních listů apod. v mateřských školách – říjen 2007 – červen 2008

Podpora partnerské sítě a vzájemné komunikace organizací – podzim 2007

Založení sítě metodiků – jaro 2008

9. Podpora pilotních a rozvojových aktivit z prostředků Fondu Vysočiny, krajského rozpočtu a programů SF EU

Předložení GP Fondu Vysočiny zaměřeného na pilotní ověření aktivit na podporu talentovaných zastupitelstvu kraje – září 2007

Zpracování záměru aktivit na podporu rozvoje talentů do globálního grantu kraje v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost – podzim 2007

Návrh podpory specializovaných mimoškolních aktivit pro nadané – podzim 2007

Návrh podpory zvyšování úrovně znalostí a dovedností v cizích jazycích žáků základních a středních škol – podzim 2007

Návrh podpory zvyšování úrovně znalostí a dovedností v informačních technologiích žáků základních a středních škol – podzim 2007

Návrh podpory rozvoje technické tvořivosti a technického myšlení žáků a studentů – podzim 2007

Zpracování projektového záměru Centrum moderních technologií pro mládež (inspirace Irsko) – podzim 2007  
Návrh podpory nadaných studentů vysokých, případně vyšších odborných škol – podzim 2007

Návrh podpory spolupráce škol s významnými osobnostmi kraje a zapojení vysokoškolských studentů do vzdělávání – podzim 2007

10. Nastavení pravidel pro efektivní využití prostředků ze SR 

Definování hranice talentu pro podporu ze státního rozpočtu (možnost upřesnění po cca dvou letech na základě praktických zkušeností) – září 2007

Mimonormativní dofinancování (nyní 6000 Kč ročně na dítě evidované ve statistických výkazech) – pokračování 

Postupné upřesňování a přechod na normativní financování - výhledově 

11. Organizační formy zajištění vzdělávání 

Základní organizační formou je individuální „integrace“ v běžných, zaměřených nebo výběrových třídách s podporou specializovaných aktivit; v případě vyšší koncentrace ve městech vytváření skupin nebo specializace některých víceletých gymnázií

12. Podpora individualizace vzdělávání ve školách, zejména základních

Rozvoji talentu žáků může značně napomoci zvyšování individuálního přístupu k žákům ze strany učitelů. Z tohoto důvodu bude průběžně podporováno vyžívání interaktivních, projektových a skupinových metod vzdělávání, které v průběhu vyučování vytváří větší prostor k individuálnímu rozvoji jednotlivců. Vhodným finančním zdrojem je Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost. 

B. Oblast umělecká

Zachování aktivit

V této oblasti předpokládáme v následujících letech pokračování podpory ve stávajícím objemu.

C. Oblast sportovní

Zachování aktivit

V podpoře všech těchto sportovních aktivit předpokládáme pokračování  ve stejné míře. V oblasti Krajských center talentované mládeže předpokládáme v souvislosti se vznikem závazných pravidel rady kraje v následujících letech vznik dalších center.

IV. Závěrečná ustanovení

Akční plán byl projednán radou kraje Vysočina dne 24. 7. 2007 a vzat na vědomí usnesením xx. 

Naplňování tohoto Akčního plánu bude v Pracovní skupině vyhodnocováno v půlročních intervalech a na základě výsledků aktualizováno. Návrhy na změny budou předloženy radě kraje k projednání.

Předpokládaná doba, pro kterou je Akční plán určen, je období od 24. 7. 2007 do 31. 7. 2009.  
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