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Miloš Vystrčil


hejtman


Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika

Vážený pane náměstku,

dopisem ze dne 9. července 2007 jste mi oznámil, že byly vypracovány podmínky poskytování dotací na majetkoprávní vypořádání pozemků pod silnicemi II. a III. tříd ve vazbě na usnesení vlády č. 1059/2005 a alokaci finančních prostředků ve státním rozpočtu na rok 2007 ve výši 450 mil. Kč určených pro kraje jako vlastníky těchto silnic. Přílohou dopisu byla Pravidla pro poskytování dotací z podprogramu 298 22A – majetkoprávní vypořádání pozemků pod silnicemi II: a III.třídy ve vlastnictví krajů.

Problematika nevypořádaných pozemků pod silnicemi II. a III. třídy, které do vlastnictví krajů přešly na základě ustanovení § 1 odst. 1a zákona č. 157/2000 Sb., je vnímána kraji jako nedořešená záležitost a dlouhodobě na ni kraje zejména prostřednictvím Asociace krajů upozorňují a požadují její řešení. Proto bylo usnesení vlády č. 1059/2005 krajem Vysočina pozitivně přijato s očekáváním, že problematika bude státem řešena.

Váš dopis a  podmínky projednala Rada kraje Vysočina a shodla se, že vzhledem k termínu sdělení Pravidel pro poskytování dotací z podprogramu 298 22A, jejich obsahu a termínům předložení žádostí o účast státního rozpočtu s požadovanými doklady bohužel není reálné finanční prostředky alokované ve státním rozpočtu vyčerpat a naplnit tak záměr sledovaný usnesením vlády.

Kraj Vysočina průběžně od převzetí silnic II. a III. třídy pozemky dle požadavků jejich vlastníků vykupuje a dosud na tyto výkupy vynaložil přes 8 mil. Kč. Administrativně se jedná o velmi složitou a časově náročnou činnost, která v jednotlivých případech trvá řadu měsíců. Je naprosto nesplnitelné dle pravidel podprogramu zajistit předání žádosti o účast státního rozpočtu s příslušnými doklady k termínu 16. listopadu 2007. 

Maximální účast státního rozpočtu je dle pravidel podprogramu stanovena na 40 Kč/m2. Přes Vámi uváděný princip podpory státu na úhradu části nákladů považuji limit na neodůvodněně nízký. Podle platných cenových předpisů se ceny pozemků pohybují od 480 Kč/m2 v Jihlavě, kolem 240 Kč/m2 v okresních městech až po cca 70 Kč/m2 v řadě dalších městech kraje. Přímo cenový výměr Ministerstva financí č. 1/2007, kterým se vydává seznam zboží s regulovanými cenami určuje např. minimální cenu u pozemků zastavěných silnicemi II. třídy na 50 Kč/m2.

Z výše uvedených důvodů si Vás dovoluji jménem kraje Vysočina požádat o změnu Pravidel pro poskytování dotací z podprogramu 298 22A. Pro naplnění záměru vlády je potřebné možnost čerpání dotací rozložit do delšího časového období s pevně stanovenými a reálnými podmínkami.  Domnívám se, že i maximální limit dotace na 1 m2 vykupovaného pozemku by bylo vhodné zvýšit, případně odstranit. S ohledem na rozsah nevypořádaných pozemků pod silnicemi II. a III. třídy ve vlastnictví krajů by i tak byla podpora státu jen částečná a je nepochybné, že naprostá většina závazků vůči vlastníkům pozemků pod silnicemi II. a III. třídy zůstane na krajích.

Vážený pane náměstku, věřím, že pochopíte vzniklou situaci a že je možné nalézt z ní východisko umožňující finanční prostředky alokované ve stáním rozpočtu účelně využít a naplnit tak záměr vlády. Svůj dopis si dovoluji na vědomí zaslat i Vašemu panu ministrovi a svým kolegům hejtmanům, kteří mají, předpokládám, na věc shodný názor.

S pozdravem

Vážený pan

Ing. Eduard Janota  

Náměstek ministra financí

Ministerstvo financí ČR

Letenská 15

118 10 Praha 1
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