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S T A V E B N Í  Z Á M Ě R

Název stavby:

Muzeum Vysočiny Jihlava – Roštejn – úprava Černé kuchyně 

                                               na návštěvnické centrum

Místo stavby:


hrad Roštejn

Charakter stavby:

Úprava prostor Černé kuchyně na návštěvnické centrum – 

                                              prodej vstupenek, prodej upomínkových předmětů atd.

Investor:


Vysočina se sídlem v Jihlavě, Žižkova 57, Jihlava

Správce:


Muzeum Vysočiny Jihlava

Předpokládané náklady:    
cca 2,5 mil. Kč 

Zdůvodnění akce:

Stavební úpravy řeší vybudování návštěvnického centra v prostoru tzv. Černé kuchyně (dosud využívané jako skladiště). V návštěvnickém centru budou prodávány vstupenky do hradu a na vyhlídkovou věž, upomínkové předměty a informační materiály. Budou zde dále podávány turistické informace. Zároveň bude prostor sloužit jako úvodní prezentace a představení celého hradu - jde o památkově cenné, atraktivní prostory, pro daný účel ideálně umístěné. Zároveň dojde k likvidaci stávající pokladny a prodejny suvenýrů v dřevěných "buňkách", které esteticky znehodnocují hradní nádvoří a nevyhovují z technického i bezpečnostního hlediska. Likvidací dřevěných "buněk" se mj. uvolní (částečně krytý) prostor pro výstavy a prezentace na hradním nádvoří.
Plánované úpravy celkově povedou ke zvýšení návštěvnického komfortu a zlepšení služeb veřejnosti. Logicky navazují na již realizované stavební práce na Roštejně a jsou v kontextu dalších uvažovaných akcí (reinstalace expozic a nové expozice).
Stručný popis stavby:

Úpravou stávající Černé kuchyně pro vznik návštěvnického centra by po stavební stránce bylo potřeba provést následující stavební úpravy: celkové vyklizení a vyčištění těchto prostor, restaurování stávajících kuchyňských kamen, která by tvořila součást interiéru. Nové podlahy, omítky, rozvod elektrické instalace včetně elektického topení, přívod vody a odpady, repase – popřípadě nové vstupní dveře a okna a další stavební práce související s touto úpravou. Likvidace stávajících dřevěných stánku na nádvoří pro prodej vstupenek a suvenýrů.

Zdroje financování:

Rozpočet kraje pro rok 2008. 

Časový plán:

· schválení stavebního záměru – rozpočet 08/2007

· zpracování projektové dokumentace 01/2008

· stavební řízení 03/2008

· zahájení stavby 04/2008

· dokončení stavby 06/2008

