RK-24-2007-09

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Doprava - II/411 Dešov – odstranění havárie opěrné zdi Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny, příspěvkovou organizací 
pro: jednání rady kraje č. 24/2007 dne 7. 8. 2007

zpracoval(a): H. Strnadová
předkládá: P. Kolář

počet stran: 2

počet příloh: 1

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o návrh řešení odstranění havárie opěrné zdi na silnici ve vlastnictví kraje.

Stávající zeď vystavěná z přírodního kamene má ve spodní části vypadané kameny a uvolňuje se zemní násyp pod vozovkou. Fotodokumentace stávajícího stavu je obsahem materiálu RK-24-2007-09, př. 1. Po prohlídce opěrné zdi bylo konstatováno, že je nutné rozebrání zdi v délce 9 m, která bude nahrazena opěrnou zdí ze železobetonu s obkladem líce kamenobloky. Stávající římsa v délce 29 m bude odbourána a bude vybetonována nová železobetonová s převýšením 12 cm nad vozovkou.   Po dohodě Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Třebíč zorganizovala veřejnou zakázku na výběr zhotovitele stavebních prací. Záznam o posouzení a hodnocení nabídek je obsahem materiálu 
RK-24-2007-09, př. 2.     

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá schválit zvýšení závazného ukazatele „Investiční dotace“ u Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, IČ 00090450, na akci „II/411 Dešov – havárie opěrné zdi“ .. 

Návrh usnesení dále předpokládá rozhodnout o  přidělení účelové investiční dotace Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci, IČ 00090450 zvýšením kapitoly Doprava o částku 1 410 500 Kč (náklady na vyhotovení projektové dokumentace a realizaci stavby) na realizaci akce „II/411 Dešov – havárie opěrné zdi“ při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku ve výši 1 410 500 Kč.

Stanoviska:

Odbor ekonomický k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje činí 19 509 tis. Kč.

Dopravní komise na svém jednání dne 30. 3. 2007 přijala závěr – zjistit rozsah opravy, zpracovat investiční záměr a dle PD zajistit prostřednictvím KSÚSV opravu opěrné zdi.

Odbor dopravy souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout účelovou investiční dotaci Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci, IČ 00090450, na akci “II/411 Dešov - havárie opěrné zdi“ ve výši 1 410 500 Kč;

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Doprava, § 2212 – Silnice, položky 6351 – Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 1 410 500 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 1 410 500 Kč na poskytnutí investiční dotace Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci, IČ 00090450, na akci “II/411 Dešov - havárie opěrné zdi“;

· zvýšit závazný ukazatel „Investiční dotace“ u Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci, IČ 00090450, o částku 1 410 500 Kč na realizaci akce „II/411 Dešov - havárie opěrné zdi“.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický, ředitel Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace

termín: 30. 8. 2007







PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OM,OE,ODSH
úkol – termín: 30.8.2007

