RK-24-2007-14

Věcné břemeno práva vstupu a vjezdu ke garáži – k. ú. a obec Jihlava
pro: jednání rady kraje č. 24/2007 dne 7. 8. 2007

zpracoval(a): Z. Maštera
předkládá: P. Kolář

počet stran: 1

počet příloh: 1

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o věcné břemeno, umožňující vstup a vjezd k novostavbě garáže.

Kraj Vysočina je na základě zákona č. 157/2000 Sb. o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů č. 3796/01-9-KM ze dne 10.9.2001 výhradním vlastníkem pozemku par.č. 1121/70 v k. ú. a obci Jihlava, u silnice III/0023. Předmětný pozemek je zapsán u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrální pracoviště Jihlava na LV 1078 pro uvedené k. ú. a obec.

Na kraj Vysočinu se prostřednictvím KSÚS Vysočiny, p.o. provoz Jihlava obrátila paní Dagmar Ryšavá jako investor stavby garáže na pozemcích par. č. 1121/68 a par. č. 1121/69 v k. ú. a obci Jihlava se žádostí o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene vstupu a vjezdu na výše uvedený pozemek par. č. 1121/70. Bez této smlouvy jí nemůže být vydáno stavební povolení, neboť by stavba nemohla plnit svůj účel.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový po projednání s KSÚS Vysočiny, p.o. provoz Jihlava doporučuje radě kraje rozhodnout uzavřít s žadatelkou smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene práva vstupu a vjezdu, neboť toto právo nebude narušovat provoz na silnici III/0023.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene práva vstupu a vjezdu oprávněného z věcného břemene a jeho dodavatelů na pozemek par. č. 1121/70 v k. ú.  a obci Jihlava za účelem užívání garáží, postavených na pozemcích par. č. 1121/68 a 1121/69 v k. ú.  a obci Jihlava. Je předpoklad, že pozemek bude převeden do vlastnictví Statutárního města Jihlava a definitivní právní řešení používání pozemku bude řešit již nový vlastník.

Stanoviska:

Kladné stanovisko KSÚS Vysočiny, p. o. provoz Jihlava ze dne 1.8.2007.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene práva vstupu a vjezdu oprávněného z věcného břemene a jeho dodavatelů na pozemek par. č. 1121/70 v k. ú. a obci Jihlava za účelem užívání garáží, postavených na pozemcích par. č. 1121/68 a 1121/69 v k. ú.  a obci Jihlava.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 9. 2007
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