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	Hotelová škola Třebíč

	Škole se v souladu s IT plánem podařilo během let 2004 – 2006 dovybavit osobními počítači jak pro výuku, tak pro pedagogické i nepedagogické pracovníky. V současné době je ve 3 budovách školy – rozmístěno celkem 118 PC + 3 servery.  To se na první pohled jeví jako dostatečný počet PC, ale kromě počtu je potřeba vzít do úvahy i stáří jednotlivých PC.

Počítače zakoupené od roku 1998 se využívají i dnes, ale jsou morálně zastaralé. Můžeme konstatovat, že z 42 ks PC využívaných pracovníky školy je 9 ks morálně zastaralých  (starších 5 a více let) a ze 79 ks PC ve 4 učebnách IT, odborných učebnách a “výukovém studiu” je morálně zastaralých 25 ks.  Při zběžném pohledu 
se může zdát, že škola vlastní 121 PC, tedy dostatečný počet počítačů pro výuku i provozní agendu, ale z nich je 34 ks v používání 5 a více let. V roce 2007 vzroste jejich počet 
na 42 ks PC, což představuje více jak 1/3 z celkového počtu PC. U takto starých počítačů je reálné nebezpečí, že se stanou nefunkčními a bude narušena výuka.

Budeme-li předpokládat využití 70 vyučovacích hodin na učebnu výpočetní techniky ve 14-ti denním vyučovacím cyklu (výuka je rozdělena na sudý a lichý týden, v rámci rozvrhu 
je využitelnost učebny 7 hodin denně, 10 pracovních dnů x 7 hodin = 70 hodin), 
je procentuální využití učeben následující: Infocentrum – 78,6%, Učebna č. 6 – 80,0%, Učebna č. 4 – 77,1%  a Učebna 424 – 82,0% (viz. Příloha 1 – rozvrhy učeben výpočetní techniky). V tomto výpočtu není brán zřetel na odpolední výuku (8. a další hodina) 
a na využití učeben v rámci ostatních předmětů, především Občanská nauka, Cizí jazyky, Psychologie, Právo, Odborné předměty. 

Odborné učebny i učebny IT využívají žáci v ranních i odpoledních hodinách mimo výuku, pod  pedagogickým dozorem. Dále jsou počítačové učebny využívány domovem mládeže při přípravě žáků na vyučování. V případě výpadku většího počtu PC dojde kromě narušení výuky i k omezení těchto volnočasových aktivit žáků.

Počítačové učebny byly v tomto školním roce využívány ke školení v rámci SIPVZ 
a to jak pro pedagogické pracovníky, tak i pro veřejnost díky projektům Internet 
pro seniory a Elektronická kancelář seniora. Tyto projekty byly v souladu s dlouhodobým záměrem zřizovatele (cíl 2 programu rozvoje kraje Vysočina). Díky úspěchu projektů chceme i nadále pokračovat a rozvíjet spolupráci s veřejností.

Budovy školy jsou do sebe místně vzdáleny a jsou připojeny 3072 kb/s. Školu navštěvuje 809 žáků denního studia a 54 dálkového studia. Ve škole je zaměstnáno 98 pracovníků, z nich je 71 pedagogů. 

V rámci bezpečnostní softwarové politiky školy je na každý počítač nainstalována antivirová ochrana (AVG 7.x), přístup na internet je chráněn firewall a především proxy serverem. Elektronická pošta je řešena na bázi OS Linux a chráněna integrovaným antispamovým filtrem a dalším antivirovým programem. Pravidelné aktualizace antivirových programů a operačních systému jsou řešeny automaticky a jejich stav je pravidelně kontrolován správcem počítačové sítě.

Počítačová síť je dle ministerského pokynu rozdělena na virtuální sítě – učitelskou 
a žákovskou. Pro přístup všech uživatelů je použita architektura klient/server. Autorizace uživatelů probíhá na příslušném serveru - Microsoft Server 2003 s přísným dodržováním bezpečnostních pravidel, v žákovské síti se využívají povinné uživatelské profily. Veškerá tato pravidla nelze díky nedostatečnému hardwarovému vybavení aplikovat na výše uvedených počítačích.

V případě získání podpory zakoupí škola v letošním roce 25 ks PC, kterými nahradí morálně zastaralé a poruchové PC.

Podrobný položkový rozpočet:

PC sestava – 19.000,-- Kč x 25 ks = 475.000,-- Kč

Konfigurace:

Procesor: AMD Athlon 3200

RAM:      1024 MB

HD:          200 GB 7200 RPM SATA

Zvuková a grafická karta integrovaná na desce

DVD mechanika

Disketová mechanika

Síťová karta 10/100/1000 Mb/s

Miditower

Klávesnice

Myš

Monitor LCD 17“

Výše požadované dotace 

(60%) 
Výše požadovaného vlastního podílu organizace 

(40%)
Celkové náklady projektu

 (100%):
Z toho investiční prostředky
Z toho neinvestiční prostředky
237.500,--

237.500,--

475.000,--

Celkem
237.500,--

237.500,--

475.000,--

Tj. % z celkových nákladů
50%

50%

100%
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