RK-24-2007-27

Informace o uvolnění domova mládeže Střední školy stavební Jihlava ve Věžní ulici 

pro: jednání rady kraje č. 24/2007 dne 7. 8. 2007

zpracoval: K. Ubr, K. Ženíšek, D. Hřebenová

předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Usnesením 0185/05/2007/RK uložila rada kraje OŠMS zajistit uvolnění domova mládeže Střední školy stavební Jihlava v ulici Věžní (dále jen „DM Věžní“). V současné době je na DM Věžní přihlášeno 50 ubytovaných žáků ze Střední školy stavební Jihlava. Pro uvolnění DM Věžní ověřoval OŠMS volné kapacity na domovech mládeže v Jihlavě k 30. 6. 2007 a zjistil následující:

Domov mládeže a Školní Jídelna Jihlava (dále jen „DM Žižkova“) – kapacita dle školského rejstříku 386, přihlášeno 280;

Střední škola obchodu a služeb Jihlava (dále jen „DM K.Světlé“) – kapacita dle školského rejstříku 468, přihlášeno 424, zbývající kapacita využita pro vysokoškoláky; dle odhadu ředitele školy se pravidelně začátkem roku uvolňuje cca 20 – 30 míst.

Z uvedených údajů je zřejmé, že v jihlavských domovech mládeže pravděpodobně bude dostatečná kapacita pro umístění 50 ubytovaných z DM Věžní. OŠMS tedy v této věci dále jednal s řediteli příspěvkových organizací.

Z jednání vyplynulo, že ředitelka „DM Žižkova“ je připravena přijmout ubytované žáky již od 2. 9. 2007 s tím, že pozdější přechod v průběhu školního roku považuje za nevhodný z organizačních důvodů. Ředitel „DM Věžní“ považuje za vhodný termín uvolnění do konce roku 2007 s tím, že v případě potřeby je ještě přijatelné uvolnění zabezpečit k 30. 9. 2007.

OŠMS uvážil souvislosti a doporučil oběma ředitelům jednat o uvolnění DM Věžní k 30. 9. 2007. Tímto postupem je možné ušetřit určité, byť nevelké, mzdové prostředky, je možné řešit kompenzaci odstupného pro pracovníky DM Věžní ještě v úpravě rozpočtu v letošním roce a v neposlední řadě to může přispět k efektivnějšímu využití prostor na DM Žižkova.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje informaci o uvolňování DM Věžní a informaci o svém záměru zajistit uvolnění DM Věžní do konce září 2007. O záměru je rovněž informován odbor majetkový.

Uvolněním DM Věžní dojde od roku 2008 k úspoře provozních prostředků vynakládaných na provoz škol a školských zařízení, vytvoří se podmínky pro využití budovy pro jiný účel a budou efektivněji využívány prostory DM Žižkova.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

· informaci OŠMS o uvolňování domova mládeže Střední školy stavební Jihlava ve Věžní ulici dle materiálu RK-24-2007-27;

· záměr OŠMS zajistit uvolnění domova mládeže Střední školy stavební Jihlava ve Věžní ulici do konce září 2007.

odpovědnost: OŠMS
termín: do 31. října 2007
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