RK-24-2007-36

Poskytnutí dotace pořadateli krajské postupové přehlídky „Dospělí dětem 2007“ a národní přehlídky „Národní finále festivalu Porta 2007“

pro: jednání rady kraje č. 24/2007 dne 7. 8. 2007

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: K. Lisá

počet stran: 2

počet příloh: 0

Popis problému:

Rada kraje Vysočina usnesením č. 1387/36/2004/RK dne 19. 10. 2004 schválila Pravidla Rady kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků v oblasti neprofesionálního umění (dále jen „pravidla“), která stanovují závazný postup kraje při poskytování finančních příspěvků pořadatelům krajských postupových a národních přehlídek v oblasti neprofesionálního umění a dále účinkujícím z kraje Vysočina při jejich účasti na národní přehlídce v jiném kraji.

V souladu s pravidly podalo Sdružení ADIVADLO, pořadatel krajské přehlídky, 
dne 23.3.2007 Žádost o podporu akce „Dospělí dětem 2007“. Jedná se o divadelní přehlídku zaměřenou na tvorbu pro děti, klade si za cíl rozvíjet estetické cítění dětského diváka. Akce se konala ve dnech 7.-13.5.2007 v Havlíčkově Brodě. Zúčastnilo se jí 7 divadelních souborů v 7 soutěžních představení. V závěru přehlídky odborná porota nominovala na národní přehlídku Popelka Rakovník Divadelní soubor TJ Sokol Lázně Toušeň (inscenace: Matěj a čarodějnice). Po realizaci soutěže zaslalo občanské sdružení vyúčtování přehlídky a podle předložených dokladů mu náleží v souladu s pravidly dotace ve výši 20.000 Kč na částečnou úhradu nákladů spojených s jejím pořádáním.

V souladu s pravidly podalo Občanské sdružení Porta, pořadatel národní přehlídky, dne 19.6.2007 Žádost o podporu akce „Národní finále festivalu Porta 2007“. Jedná se o interpretační soutěž o postup do mezinárodního finále Porty v Ústí nad Labem. Soutěží se v oblasti folkové, trampské a country hudby. Akce se konala ve dnech 5.-7.7.2007 v Jihlavě, zúčastnilo se jí 26 hudebních formací. V závěru festivalu udělila porota nominace na postup na mezinárodní finále v Ústí nad Labem (Epy de Mye - České Budějovice, Nestíháme – Praha, Quanti Minoris - Brno, Bodlo – Chodov, M. Rous – Praha, Berušky – Jablonec nad Nisou, Duo passage – Liberec, Bob a Bobci – Hrob, Hromosvod - Praha). Po realizaci festivalu zaslalo občanské sdružení vyúčtování akce a podle předložených dokladů mu náleží v souladu s pravidly dotace ve výši 60.000 Kč na částečnou úhradu nákladů spojených s jejím pořádáním.

Finanční prostředky na poskytnutí příspěvku jsou zahrnuty ve schváleném rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2007 (§ 3319-Ostatní záležitosti kultury, příloha schváleného rozpočtu 
(K1: Seznam krajských a národních postupových přehlídek).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje poskytnout pořadateli krajské postupové přehlídky Sdružení ADIVADLO (20.000 Kč) a pořadateli národní přehlídky Občanskému sdružení Porta (60.000 Kč) v souladu s bodem 5. článku 4 pravidel dotaci na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním krajské postupové přehlídky „Dospělí dětem 2007“ a národní přehlídky „Národní finále festivalu Porta 2007“.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok  2007 na kapitole Kultura, § 3319 – Ostatní záležitosti kultury, příloha K1: Seznam krajských a národních postupových přehlídek byly schváleny finanční prostředky ve výši 520 tis. Kč.  
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· poskytnout dotaci z kapitoly Kultura, § 3319-Ostatní záležitosti kultury ve výši 20.000 Kč Sdružení ADIVADLO, Na Ostrově 28, 580 01 HAVLÍČKŮV BROD, IČ 68213972,
 na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním krajské postupové přehlídky „Dospělí dětem 2007“;

· poskytnout dotaci z kapitoly Kultura, § 3319-Ostatní záležitosti kultury ve výši 60.000 Kč Občanskému sdružení Porta, Lannova 53, 370 01  ČESKÉ BUDĚJOVICE, IČ 00541036, na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním národní přehlídky „Národní finále festivalu Porta 2007“.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: 31. 8. 2007
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