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Návrh na vyřazení nepotřebného majetku v Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě
pro: jednání rady kraje č. 24/2007 dne 7. 8. 2007

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“ (dále jen „Zásady“). Dle těchto „Zásad“ podala Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě (dále jen galerie) návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Dne 20. 6. 2007 rozhodl písemně ředitel galerie o přebytečném a nepotřebném majetku:

· dodávkový automobil PEUGEOT BOXER, inventární číslo A-007, rok pořízení 1997, pořizovací cena 777.669,20 Kč, zůstatková cena 0,- Kč.

Jedná se o starší dodávkový automobil, který byl používán pro přepravu a svoz uměleckých děl. Vzhledem k tomu, že automobil vybavením již neodpovídá technickým parametrům pro přepravu uměleckých děl, byla galerii schválena investičního dotace z rozpočtu zřizovatele na nákup nového užitkového vozu splňujícího požadované parametry. Nový automobil byl galerií pořízen k  31.7.2007.

Majetek byl nabídnut na internetových stránkách kraje od 20.6.2007 do 4.7.2007, o převod majetku projevily zájem organizace v následujícím pořadí: Muzeum Vysočiny Jihlava, Nemocnice Havlíčkův Brod, Střední odborná škola Třešť, Střední škola automobilní Jihlava.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje udělit souhlas s vyřazením nepotřebného majetku dodávkového automobilu PEUGEOT BOXER, inventární číslo A-007, v Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě z majetku kraje a s jeho bezúplatným převodem do Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, k dalšímu používání.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením nepotřebného majetku dodávkového automobilu PEUGEOT BOXER, inventární číslo A-007, rok pořízení 1997 v Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě z majetku kraje Vysočina a s jeho bezúplatným převodem do Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ředitel Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace

termín: 30. 9. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 0
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