RK-24-2007-44

Návrh rozpočtového opatření – dotace na provoz na pořádání akce „Pelhřimovské chirurgické dny“,pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 24/2007 dne 7. 8. 2007

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace (dále jen nemocnice), pořádá již po třinácté celostátní seminář Pelhřimovské chirurgické dny, který se uskuteční v Pelhřimově ve dnech 23. a 24. listopadu 2007 v hotelu REKREA, garantované Chirurgickou společností České lékařské společnosti J. E. Turkyně, Českou lékařskou komorou a Krajským edukačním centrem POUZP ČMS se sídlem v Pelhřimově. 

Lékaři se soustředí na následující témata:

1. Komplikace a reoperace v chirurgii

2. Poranění femuru a pánve

3. Varia

Sestry se budou zabývat problematikou ošetřovatelské péče v obecné rovině.

Ředitel nemocnice požádal o příspěvek na pokrytí části nákladů spojených s touto akcí ve výši 30 000,- Kč, které budou  použity na tisk pozvánek a certifikátů pro lékaře a sestry .
Návrh řešení, zdůvodnění:

Účelem příspěvku je podpora akce celostátního významu pořádaná na území kraje, kterou tradičně pořádá Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace. Zastupitelstvo kraje usnesením č. 0545/09/2006/ZK v rámci § 3592 - Další vzdělávání pracovníků ve zdravotnictví schválilo financování vybraných osvětových akcí na celokrajské či celorepublikové úrovni, např. chirurgické dny, anesteziologické dny apod. ve výši 300 tis. Kč. Radě kraje se doporučuje poskytnutí příspěvku.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému materiálu nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

poskytnout neinvestiční dotaci  pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, IČ 00511951 ve výši 30 tis. Kč za účelem krytí části nákladů spojených s pořádáním celostátního semináře Pelhřimovské chirurgické dny;

schvaluje

· v rámci kapitoly Zdravotnictví zvýšení § 3522 – Ostatní nemocnice, položky 5331 - Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o 30 tis. Kč s určením pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci při současném snížení § 3592 - Další vzdělávání pracovníků ve zdravotnictví, položky 5909 – Nespecifikované rezervy o stejnou částku 30 tis. Kč; 

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizaci o částku 30 tis. Kč s určením na krytí nákladů spojených s pořádáním celostátního semináře Pelhřimovské chirurgické dny.

odpovědnost: Nemocnice Pelhřimov, p. o., OSVZ, ekonomický odbor 

termín: 24. 11. 2007
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