RK-24-2007-47

Výpůjčka – festival dokumentárních filmů Jihlava
pro: jednání rady kraje č. 24/2007 dne 7. 8. 2007

zpracoval(a): I. Šmídová, K. Kotrba
předkládá: Z. Kadlec

počet stran: 1

počet příloh: 2

Popis problému:

Dne 29. července 2007 požádala paní Alena Marcová jménem organizátorů 11. Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava 2007 o možnost realizovat jednu z doprovodných akcí s názvem „Živé kino“ v sídle kraje. Jedná se o promítání 2 filmů s názvy: Interní sdělení ve věci úřední a Pravidla hry. Doba projekce je cca 1 hodina a následná možná diskuse s autory dokumentů. K zajištění projekce potřebují pouze možnost připojení na elektrický proud, ostatní vybavení si zajistí sami. Žádost je obsahem přílohy 1 materiálu RK-24-2007-47.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana společně s odborem sekretariátu ředitele po projednání a zvážení možných rizik souvisejících s uskutečněním projekce v sídle kraje navrhuje radě kraje uzavřít smlouvu o výpůjčce podle přílohy 2 materiálu RK-24-2007-47.

Smlouva upravuje mimo jiné i povinnosti vypůjčitele během průběhu akce, zejména v oblastech BOZP a vzniku možných škod na majetku kraje.

Rozhodování o uzavírání smluv o výpůjčce je podle § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno radě kraje. Tato pravomoc nebyla radou kraje podle § 59 odst. 4 zákona svěřena hejtmanovi kraje ani krajskému úřadu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít  Smlouvu o výpůjčce nebytových prostor podle materiálu RK-24-2007-47, př. 2.
odpovědnost: OSH, OSŘ

termín: 10. 8. 2007
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