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 STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:
Školní statek Humpolec - rekonstrukce ubytovacího objektu
Místo stavby:

Školní statek Humpolec, Dusilov 384, st.p. č. 538/1, č.p. 384

Charakter stavby:

rekonstrukce 

Investor:


kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Správce:

Školní statek Humpolec, Dusilov 384
Předpokládané náklady:
bez DPH 9 500 tis. Kč + 500 tis. Kč (vynucená investice, stavební úpravy pro přesun kancelářského provozu)

Zdroje financování:

rozpočet kraje

Majetkoprávní podmínky:
objekt je ve vlastnictví kraje
Zdůvodnění akce

Odbor školství, mládeže a sportu

Záměrem školy je vytvořit možnost ubytování pro studenty školy z 3. a 4. ročníku oboru Chovatelství zaměřeného na kynologii (v současné době se vyučuje v Havlíčkově Brodě), kde je vzhledem k nutnosti venčení, krmení a výcviku psů potřebné zajistit ubytování v blízkosti psince. Při uvažovaném  postupném přestěhování oboru do Humpolce nelze v blízkosti stávajících domovů mládeže psince umístit (musí být mimo obydlenou zástavbu). 

V současné době dochází v Havlíčkově Brodě k útlumu i dalších oborů školy a jejich přesunu do Humpolce s cílem odloučené pracoviště v Havlíčkově Brodě uvolnit. Výše zmíněná rekonstrukce  tento záměr podpoří.

Výše ročních úspor vzniklých po opuštění pracoviště v Havlíčkově Brodě se odhaduje na cca 2,5 mil. Kč (výše nákladů hrazených z příspěvku kraje na toto pracoviště je vyšší než 3 mil. Kč ročně).

Rekonstruovanou budovu bude možné využít v době prázdnin i pro další aktivity (agroturistika, hipostezky atd.)  a tím zajistit její celoroční ekonomické využití.

V současné době probíhá v souvislosti s projekty školních statků analýza jejich činnosti.  Pokud by se kraj rozhodl školní statek zrušit je možné rekonstruovanou budovu převést do správy školy.
Základní údaje charakterizující stavbu a její budoucí provoz

Řešený objekt tvoří budova postavená ve zděné technologii se sedlovou střechou a dřevěnou vaznicovou soustavu krovu. Objekt je podsklepený s 2 nadzemními podlažími (NP) a půdním prostorem. Půdorysné rozměry jsou 38,5 x 9,35 m se dvěma vybíhajícími křídly délky 10,9 m a šířce 11,3 m. Zastřešení obou křídel tvoří střecha mansardová.

K uvažovanému záměru bude využit prostor 1. a 2. NP. V podzemním podlaží (kotelna, šatny) zůstane zachováno stávající využití ( objekt je vytápěn na tuhá paliva – uhlí + biomasa). S využitím podkroví se s ohledem splnění kapacity ubytovaných a vysoké finanční náročnosti přizpůsobení půdy novému účelu neuvažuje. Stávající kancelářský provoz v 1. NP budovy je možné přemístit do navazujících stávajících sousedních objektů. 

Koncepce návrhu splňuje požadavky vyhl. č. 410/2005 Sb. „O hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven pro výchovu a vzdělání dětí a mladistvých“.

Jednotlivé pokoje jsou uvažovány s maximálním počtem 3 osob na ubytovací místnost. Sociální zázemí je centrální a je navrženo odděleně dle pohlaví. Systém ubytování předpokládá, že ubytovací prostory pro obě pohlaví budou odděleny centrálním schodištěm. V 1. NP je zároveň uvažováno a využitím stávající dispozice umožňující zřízení společné studovny, čajové kuchyně (společenské místnosti). U vstupního schodiště do objektu je umístněna vychovatelna s nezbytným sociálním zázemím.

Stavebně technický stav objektu je uspokojivý, jeho statické narušení nebylo zjištěno. Při rekonstrukci se předpokládá revize a drobné opravy střešního pláště

Převážná část stavebních úprav by probíhala uvnitř objektu. Většina nenosných příček musí být nová. Nové budou nášlapné vrstvy podlah a úpravy vnitřních povrchů. V soc. zázemí budou podhledové konstrukce využité k vedení rozvodů. Okna a vnitřní dveře budou nové včetně požárních uzávěrů. Elektroinstalace, vzduchotechnika (WC) a rozvody ZTI je třeba provést nově. Přípojky na inženýrské sítě a komunikační systém vyhovuje a zůstane stávající.

OM konstatuje, že objekt je k uvažovanému záměru podmínečně vhodný bez výskytu obzvláště finančně náročných úprav. Kapacitně, typologicky i svým umístněním v areálu školního statku vyhovuje. Po realizaci záměru je možné v objektu ubytovat 42 studentů.

Časový plán:
Schválení stavebního záměru 



07/2007

zpracování projektové dokumentace



06/2008


stavební řízení



  

08/2008



výběrové řízení





12/2008



zahájení stavby





02/2009



dokončení stavby





06/2009
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