RK-25-2007-09

Majetkoprávní příprava stavby „II/387 Štěpánov nad Svratkou – most ev.č. 387-007“

pro: jednání rady kraje č. 25/2007 dne 21. 8. 2007

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o nájem pozemku dotčeného stavbou kraje.

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. V seznamu akcí plánovaných k zahájení v roce 2007 je zařazena i stavba "silnice II/387 Štěpánov nad Svratkou - most ev. č. 387-007". Předmětná investiční akce zahrnuje celkovou rekonstrukci mostu ev. č. 387-007 spolu s položením živičného povrchu na přilehlém úseku silnice o celkové délce 365 m. Stávající silnice II/387 je v tomto úseku zcela nevypořádaná. Zastupitelstvo kraje schválilo usnesením 0237/04/2007/ZK nabytí pozemků tvořících trvalý zábor pro výše uvedenou stavbu. Mezi dotčenými pozemky je i část pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – původ PK jako par. č. 494 o výměře 12 m2 v k.ú. Štěpánov nad Svratkou, zapsaný na listu vlastnictví číslo 10 002 pro Českou republiku, správa nemovitostí ve vlastnictví státu Pozemkový fond České republiky. Pozemkový fond ČR dle platné metodiky odmítl uzavřít s krajem Vysočina na výše uvedenou část pozemku smlouvu o budoucí kupní smlouvě, naopak požaduje uzavřít nájemní smlouvu a prodej části pozemku řešit až po dokončení stavby a po jejím zaměření dle geometrického plánu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro možnost pokračování majetkoprávní přípravy stavby "silnice II/387 Štěpánov nad Svratkou - most ev. č. 387-007" navrhuje OM radě rozhodnout uzavřít nájemní smlouvu na část pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – původ PK jako par. č. 494 o výměře 12 m2 v k.ú. a obci Štěpánov nad Svratkou za cenu ve výši dle výměru MF č. 01/2007 ze dne 6. prosince 2006 uveřejněném v cenovém věstníku částka 15 na dobu 6 měsíců počínaje dnem předání staveniště zhotoviteli stavby.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít nájemní smlouvu na pronájem části pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – původ PK jako par. č. 494 o výměře 12 m2 v k.ú. a obci Štěpánov nad Svratkou od Pozemkového fondu České republiky za cenu ve výši dle výměru MF č. 01/2007 ze dne 6. prosince 2006 uveřejněném v cenovém věstníku částka 15 na dobu 6 měsíců počínaje dnem předání staveniště zhotoviteli stavby.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 9. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 1
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