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 STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:

ÚSP Lidmaň - zřízení ubytovací jednotky
Místo stavby:

Ústav sociální péče Lidmaň, Lidmaň 91, st.p. č. 155, č.p. 91

Charakter stavby:

rekonstrukce,změna užívání 

Investor:


kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Správce:

Ústav sociální péče Lidmaň, Lidmaň 91, Pacov
Předpokládané náklady:
vč. DPH  300 tis. Kč. 

Zdroje financování:

rozpočet kraje

Majetkoprávní podmínky:
objekt je ve vlastnictví kraje
Zdůvodnění akce

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví:

Cílem stavebního záměru je vytvořit možnost odděleného bydlení v rámci Ústavu sociální péče Lidmaň. Oddělené bydlení pro jednoho klienta v rámci pobytového zařízení je využitelné dvojím způsobem. Jednak v případě potřeby řešení obtížné situace, kdy některý z klientů není vzhledem ke svému onemocnění schopen soužití na dvou nebo vícelůžkovém pokoji, přičemž v zařízení tohoto typu k takovým situacím opakovaně dochází. Druhou možností využití odděleného bydlení je nácvik samostatnějšího života mimo běžné oddělení v případě klientů, kteří jsou v rámci svého osobního rozvoje této samostatnosti schopni.

Ústav sociální péče Lidmaň má prostory vhodné k vytvoření odděleného bydlení pro jednoho klienta, které lze s poměrně nízkými náklady přizpůsobit tomuto účelu.

Základní údaje charakterizující stavbu a její budoucí provoz

Stavební záměr řeší formou stavebních úprav zřízení samostatné ubytovací jednotky v přízemí zděné budovy Ústavu sociální péče pro mládež v Lidmani, a to se samostatným vstupem z exteriéru budovy – z pozemkové parcely č. 903/1.

Navržené stavební úpravy vytvoří samostatnou ubytovací jednotku s vlastním vstupem a sociálním zařízením – kabina WC (stávající) + umývárna se stavebně upraveným sprchovým koutem a umyvadlem. Osvětlení a větrání všech prostor zůstane i nadále přirozené – okny v obvodovém zdivu.
OM konstatuje, že objekt je k uvažovanému záměru podmínečně vhodný bez výskytu obzvláště finančně náročných úprav. 
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