RK-25-2007-19

Návrh na provedení rozpočtového opatření na rok 2007 – publikace Varhany královéhradecké diecéze 

pro: jednání rady kraje č. 25/2007 dne 21. 8. 2007

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Dne 3. 8. 2007 se uskutečnilo v Hradci Králové jednání za účasti zástupců Biskupství královéhradeckého (Mons. Dominik Duka, tajemník Arsen Kostanjan a Ing. Peter Turoci) a zástupců kraje Vysočina (Ing. Václav Kodet a PhDr. Katina Lisá). Předmětem jednání bylo kromě jiného poskytnutí dotace na vydání publikace Varhany královéhradecké diecéze.

Jedná se o ojedinělé dílo, jehož cílem je zdokumentovat a formou přístupnou širší veřejnosti prezentovat bohaté kulturní dědictví v oblasti uměleckého řemesla – varhanictví, tím přinést svědectví o jeho vývoji a vynikající úrovni v daném regionu, kam se rozšířilo z podhoubí církevně hudební tradice ve městě Hradec Králové (literátská bratrstva, Franusův kancionál, atd.). Autorem publikace je varhaník Václav Uhlíř (diecézní organolog), známý hradecké veřejnosti jako profesor konzervatoře, regenschori kostela Nanebevzetí Panny Marie i jako koncertní umělec.

Přímé náklady na vydání publikace Varhany královéhradecké diecéze (450 stran, kvalitní křídový papír, formát 23x31,5 cm, vazba šitá, obal pevný a laminovaný, náklad 800 kusů) představují cca 525.000,- Kč; ostatní náklady spojené s přípravou publikace nejsou zahrnuty v uvedené částce (jedná se o režii žadatele a autora).

Zároveň dne 10. 8. 2007 požádalo Biskupství královéhradecké písemně kraj Vysočina o poskytnutí finanční dotace ve výši 50 000,- Kč na vydání publikace (viz materiál 
RK-25-2007-19, př. 1). Odbor kultury a památkové péče předkládá žádost o poskytnutí dotace k projednání radě kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje poskytnout Biskupství královéhradeckému, Velké náměstí 35, 500 01 HRADEC KRÁLOVÉ, IČ 00445134, dotaci ve výši 50 tis. Kč na vydání publikace Varhany královéhradecké diecéze. Návrh smlouvy o poskytnutí dotace viz materiál RK-25-2007-19, př. 2.

Publikace je výsledkem mnohaletého dokumentování a shromažďování informací o varhanách v kostelech a kaplích na území královéhradecké diecéze, jehož vydání má i nadregionální význam a přispívá k propagaci zejména východních Čech, tj. území krajů Královehradeckého, Pardubického a části kraje Vysočina (Havlíčkobrodsko).

Na vydání publikace již byla poskytnuta dotace ve výši 50 tis. Kč od kraje Královehradeckého a Pardubického.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu řešení.

Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 14. 8. 2007 je 13 915 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

poskytnout dotaci Biskupství královéhradeckému, Velké náměstí 35, 500 01 HRADEC KRÁLOVÉ, IČ 00445134, ve výši 50 tis. Kč na úhradu nákladů spojených s vydáním publikace Varhany královéhradecké diecéze;

schvaluje 

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení rozpočtu kapitoly Kultura, § 3319-Ostatní záležitosti kultury, položky 5223-Neinvestiční transfery církvím a náboženským společnostem o částku 50 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409-Ostatní činnosti j.n., o stejnou částku 50 tis. Kč za účelem poskytnutí dotace pro Biskupství královéhradecké, IČ: 00445134 na úhradu nákladů spojených s vydáním publikace Varhany královéhradecké diecéze dle materiálu RK-25-2007-19, př. 2.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: 30. 9. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 2
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