RK-25-2007-25

Jmenování členů hodnotící komise, schválení seznamu hodnotitelů pro průběžnou Výzvu č. 1 vyhlášenou v rámci programu Kulturní dědictví Vysočiny
pro: jednání rady kraje č. 25/2007 dne 21. 8. 2007

zpracoval(a): M. Horký
předkládá: K. Lisá

počet stran: 2

počet příloh: 4

(přílohy 1, 2, 3 předloženy na jednání RK)

Popis problému:

V rámci ukončení úvodní části procesu administrace programu Kulturní dědictví Vysočiny (dále jen program) schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením č. 0283/04/2007/ZK ze dne 26. 6. 2007 Průběžnou Výzvu č. 1 (dále jen Výzva), pro přijímání žádostí o poskytnutí dotace z programu. 

V souvislosti s vypsáním Výzvy je nutné zajistit další administrativní průběh programu, především schválit členy Hodnotící komise (dále jen komise) a seznam hodnotitelů sub-projektů. Podle manuálu programu a dodatku k manuálu č.1, čl.1, bod 5.1., (materiál 
RK-25-2007-25, př. 1, materiál RK-25-2007-25, př. 1a) bude mít komise 8 členů, z toho 3 nehlasující členy a 5 hlasujících členů. Každý hlasující člen bude mít svého náhradníka. 

Na základě ustanovení manuálu byly požádány věcně příslušné odbory Krajského úřadu kraje Vysočina o nominaci zástupců, hlasujících členů, do hodnotící komise. Své zástupce nominovali:

· odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (2 zástupce)

· odbor životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina (2 zástupce) 

· odbor kultury a památkové péče Krajského úřadu kraje Vysočina (2 zástupce)

· odbor ekonomický Krajského úřadu kraje Vysočina (2 zástupce)

· odbor územního plánování a stavebního řádu (2 zástupce)

Z osob nominovaných odbory krajského úřadu je navrhována 5 členná komise s 5 náhradníky (materiál RK-25-2007-25, př. 2). 

Za dva členy komise bez hlasovacího práva navrhuje odbor kultury a památkové péče dle ustanovení manuálu jmenovat: 

· předsedou komise - Mgr. Martina Horkého, zástupce odboru kultury a památkové péče Krajského úřadu kraje Vysočina;

· tajemnicí hodnotící komise - Ing. Zdeňku Škarkovou, zástupce Regionální a rozvojové agentury Vysočiny (dále jen Sekretariát);

Třetím členem komise se statutem pozorovatele, bez hlasovacího práva, jmenovalo Ministerstva financí ČR Ing. Martinu Bečvářovou a její náhradnicí Ing. Dominiku Heřtovou. 

 K vyhodnocení sub-projektů předložených do 1. Průběžné Výzvy je také třeba schválit seznam hodnotitelů sub-projektů. Zprostředkovatel vypracoval na základě předložených životopisů seznam odborných hodnotitelů, manuál bod 5.2., str. 14 (materiál RK-25-2007-25, př. 1). Každý předložený sub–projekt, který splní všechny formální náležitosti, bude hodnocen nezávisle nejméně dvěma hodnotiteli vybranými ze seznamu hodnotitelů, který schvaluje příslušný orgán kraje (rada kraje). Z důvodů požadavku transparentnosti při výběru členů komise bylo v dubnu roku 2007 vyhlášeno Krajským úřadem kraje Vysočina výběrové řízení na hodnotitele projektů z FM EHP/Norska (materiál RK-25-2007-25, př. 4), uveřejněné v Měsíčníku Kraj Vysočina, na internetových stránkách krajského úřadu a na stránkách Sekretariátu. 

Do 28. 5. 2007 obdržel odbor kultury a památkové péče celkem 14 žádostí na zařazení mezi hodnotitele. Z těchto žádostí splňuje požadovaná odborná kritéria 12 předkladatelů (materiál
RK-25-2007-25, př. 3a, RK-25-2007-25, př. 3b, RK-25-2007-25, př. 3c, RK-25-2007-25, př. 3d, RK-25-2007-25, př. 3e), požadovaná kritéria nesplnili 2 předkladatelé (materiál 
RK-25-2007-25, př. 3f). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče  navrhuje radě kraje:

· schválit seznam hodnotitelů sub-projektů pro Průběžnou výzvu č. 1 uvedených 

      v části I. dle materiálu RK-25-2007-25, př. 3 

· schválit členy a náhradníky komise pro Průběžnou výzvu č. 1 dle materiálu 
RK-25-2007-25, př. 2

· jmenovat předsedou Hodnotící komise Mgr. Martina Horkého, zástupce OKPP

· jmenovat tajemnicí komise Ing. Zdeňku Škarkovou, zástupce Sekretariátu

Všichni zájemci o hodnocení projektů, kteří splnili kritéria Výběrového řízení, příloha 
RK-25-2007-25, př. 3, část I, do průběžné Výzvy č.1, se zabývají odbornou činnosti v oblasti péče o movité i nemovité kulturní památky na území kraje Vysočina.

Navržení členové komise dle materiálu RK-25-2007-25, př. 2, odpovídají požadavkům nastaveným v manuálu a dodatku č. 1 k manuálu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· seznam hodnotitelů sub–projektů programu pro Průběžnou výzvu č.1 uvedených v části I. dle materiálu RK-25-2007-25, př. 3;

· seznam členů a náhradníků Hodnotící komise pro Průběžnou výzvu č. 1 dle materiálu RK-25-2007-25, př. 2;

jmenuje

· předsedou Hodnotící komise Mgr. Martina Horkého;

· tajemnicí komise Ing. Zdeňku Škarkovou.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 21. 8. 2007
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