RK-25-2007-45

Návrh na provedení rozpočtového opatření – žádost místních spolků Vodní záchranné služby Českého červeného kříže o dotaci

pro: jednání rady kraje č. 25/2007 dne 21. 8. 2007

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: Z. Kadlec

Popis problému:

Kraj Vysočina obdržel žádost Krajské rady Vodní záchranné služby Českého červeného kříže (dále jen „KR VZS ČČK“) o finanční příspěvek z rozpočtu kraje Vysočina z kap. Požární ochrana a IZS na podporu činnosti Místních skupin Vodní záchranné služby Českého červeného kříže (dále je „MS VZS ČČK“) ve výši 60 000 Kč. KR VZS ČČK zastupuje MS VZS ČČK nacházející se na území kraje Vysočina – MS VZS ČČK Pelhřimov, MS VZS ČČK Třebíč a MS VZS ČČK Moravské Budějovice. KR VZS ČČK navrhuje rozdělení dotace následujícím způsobem:


· MS VZS ČČK Pelhřimov


15 000 Kč

· MS VZS ČČK Třebíč



30 000 Kč

· MS VZS ČČK Moravské Budějovice

15 000 Kč

Dotace plánují MS VZS ČČK využít na činnost zaměřenou při výchově mladé generace a na zvyšování akceschopnosti jednotlivých záchranných týmů. Podrobný rozpis se nachází v příloze tohoto materiálu (RK-25-2007-45, př. 1).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se poskytnout dotaci jednotlivým MS VZS ČČK dle výše uvedeného návrhu na podporu činnosti a zvyšování akceschopnosti v celkové výši 60 000 Kč. Dotace by byla poskytnuta každému místnímu spolku zvlášť na základě smlouvy s tím, že dotaci nebude možné využít na krytí ubytování, náhrad cestovních výdajů a stravného. Důvodem ke stanovení tohoto omezení je, aby dotace umožnila organizaci hlubší zapojení do bezpečnostního systému kraje, například tím, že bude využita na věcné vybavení, náhrady spojené s výdaji za účasti na cvičení IZS apod., tedy nikoli na režijní náklady při sportovních akcích a soustředěních.

Posláním VZS ČČK je organizovat a provádět preventivní a záchrannou činnost a poskytovat první pomoc na bazénech, koupalištích, vodních plochách a tocích a v jejich bezprostřední blízkosti při sportovní a rekreační činnosti, v případech živelných katastrof a obecného ohrožení s cílem zabránit vážným úrazům, utonutím a ztrátám na materiálních hodnotách. Z činnosti, kterou VZS ČČK provádí, vyplývá i možnost jejího zapojení v rámci integrovaného záchranného systému.

Kraj Vysočina přispíval ze svého rozpočtu z kapitoly PO a IZS i v minulých letech na činnost organizací, které se podílejí na zajišťování bezpečnosti na území kraje (např. oblastní spolky Českého červeného kříže, Záchranná brigáda kynologů). VZS ČČK neobdržela od kraje z kap. PO a IZS dosud žádnou dotaci a proto je navrženo uspokojit její žádost v plné výši. Poskytnutí dotace ze strany kraje neznamená pro VZS ČČK pouze finanční pomoc, ale i ocenění dosavadní práce a významnou morální podporu do budoucna.

Stanoviska:

Bezpečnostní komise rady kraje Vysočina doporučuje Radě kraje Vysočina svým usnesením č. 004/06/2007 schválit poskytnutí dotace Místním skupinám Vodní záchranné služby Českého červeného kříže v celkové výši 60 000 Kč na činnost zaměřenou při výchově mladé generace a na zvyšování akceschopnosti jednotlivých záchranných týmů s tím, že nedoporučuje její poskytnutí na krytí ubytování, náhrad cestovních výdajů a stravného.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu řešení. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje k 8. 8. 2007 je 16 295 tis. Kč. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci místním skupinám Vodní záchranné služby Českého červeného kříže v celkové výši 60 000 Kč na věcné vybavení, činnost zaměřenou při výchově mladé generace a na zvyšování akceschopnosti jednotlivých záchranných týmů dle následujícího rozdělení:
· MS VZS ČČK Pelhřimov, IČ: 62540424


15 000 Kč,

· MS VZS ČČK Třebíč, IČ: 64268560



30 000 Kč,
· MS VZS ČČK Moravské Budějovice, IČ: 60418168

15 000 Kč,
dle materiálu RK-25-2007-45, př. 2;

schvaluje
zvýšení výdajové části rozpočtu kraje kapitola Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5529 Ostatní složky a činnosti integrovaného záchranného systému, položka 5222 Neinvestiční transfery občanským sdružením o částku 60 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o stejnou částku 60 000 Kč za účelem poskytnutí dotace místním skupinám Vodní záchranné služby Českého červeného kříže dle materiálu
RK-25-2007-45, př. 2.
odpovědnost: OSH

termín: 30. 9. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 2
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