RK-25-2007-46

Návrh na finanční podporu kraje připojení dálničních oddělení policie do sítě Ředitelství silnic a dálnic ČR

pro: jednání rady kraje č. 25/2007 dne 21. 8. 2007

zpracoval: J. Murárik

předkládá: Z. Kadlec

Popis problému:

Dlouhodobě jedním z největších bezpečnostních rizik v kraji Vysočina je provoz na dálnici D1. Hlavními faktory přispívajícími k závažnosti tohoto rizika je zastaralost dálničního tělesa spojená s jeho značnou přetížeností. Z tohoto důvodu nechal kraj Vysočina zpracovat studii proveditelnosti monitorovacího a informačního systému na úseku dálnice D1 procházejícím krajem Vysočina. Jedním z konkrétních výstupů této studie je osazování dálnice D1 moderními prvky dopravní telematiky. Jedná se především o digitální videodetekční systémy a proměnné informační tabule (poloportály). Aby tato moderní zařízení byla skutečně využitelná a měla reálný dopad na snížení bezpečnostních rizik plynoucích z provozu na dálnici D1, je třeba zajistit přímý přístup k těmto zařízením i dalším subjektům. Je nezbytné, aby měl přímý přístup nejen investor a provozovatel zařízení (Ředitelství silnic a dálnic - dále ŘSD), ale rovněž složky IZS. Především se jedná o dálniční oddělení Policie ČR (dále PČR), pro jejichž práci jsou výstupy z telematických prvků velice zásadní. Například výstupy z kamerových systémů mohou dálničním policistům umožnit sledování situace na dálnici v reálném čase bez nutnosti vysílání průzkumných hlídek.

Na území kraje Vysočina mají působnost dálniční oddělení PČR Bernartice, Velký Beranov a Domašov. Ani jedno z těchto dálničních oddělení není schopné výstupy z výše uvedených prvků dopravní telematiky využívat z následujících důvodů:

· chybí vybavení počítači

· chybí přístup na internet

· chybí přístup do sítě ŘSD

Policie ČR v současné době nedisponuje prostředky, které by jí umožnily výše uvedené technologie zavést.

Rada kraje Vysočina na svém zasedání č.13/2007 dne 10. 4. projednala již jednou tuto problematiku a přijala následující usnesení:

Usnesení č. 0482/13/2007/RK:
Rada kraje

podporuje 

poskytnutí dotace Ředitelství silnic a dálnic, Na Pankráci 56, 140 00 Praha 4, IČ 65993390 (dále jen "ŘSD") na zřízení připojení dálničních oddělení Policie České republiky s působností na území kraje Vysočina k videoserveru ŘSD dle materiálu RK-13-2007-12, př. 4;

ukládá 

hejtmanovi kraje Vysočina a odboru sekretariátu hejtmana zjistit možnosti spolufinancování ze strany ŘSD a Policie ČR.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický

termín: 31. 12. 2007

Usnesení bylo přijato 9 hlasy, proti 0, zdržel se 0.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana zaslal dopis na ŘSD a PČR s dotazem, zda se mohou podílet na spolufinancování výše uvedeného projektu. ŘSD a Policie ČR, Správa Středočeského kraje ve svých odpovědích uvedly, že rozpočty na rok 2007 jim nedovolují se na spolufinancování projektu podílet. Policie ČR, Správa Jihomoravského kraje uvedla, že pro realizaci projektu je schopna svépomocí zajistit položky uvedené v tabulce č. 1. OSH vznesl dotaz na ŘSD, zda je možno takovou nabídku spolupráce na financování projektu akceptovat. ŘSD ve svém stanovisku sděluje, že tato forma spolupodílení se na realizaci projektu dodávkou části technologie generuje velký problém při převodu i evidenci majetku, rovněž i při technické podpoře a údržbě systému. ŘSD doporučuje vrátit se k původnímu řešení financování projektu pouze z jednoho zdroje, a to s využitím dotace z rozpočtu kraje Vysočina, a nabídnutou formu spolupráce PČR Správy Jihomoravského kraje využít pro realizaci jiných projektů, souvisejících s bezpečností dopravy na území kraje Vysočina. Uvedená korespondence tvoří přílohu č. 1.

Navrhuje se proto vrátit se k původnímu řešení projektu a poskytnout účelovou dotaci ŘSD z rozpočtu kraje Vysočina na rok 2007 za účelem vybavení dálničních oddělení PČR s působností na území kraje Vysočina výše uvedenými technologiemi. Podrobný popis projektu zavedení těchto technologií na dálniční oddělení PČR najdete v příloze č. 4 tohoto materiálu (autorem tohoto projektu je ŘSD společně se svým dodavatelem - firmou GiTy). Jelikož se jedná o zřízení připojení prostřednictvím vnitřní sítě ŘSD, nebude se jednat o poskytnutí dotace samotné policii, nýbrž o poskytnutí dotace ŘSD, které bude investorem celé akce. Kraj poskytne pouze dotaci, provedení samotné investice a její majetkoprávní vypořádání je zodpovědností ŘSD příp. PČR. Navrhovaná výše dotace je 200 000 Kč (viz příloha č. 4 tohoto materiálu).

ŘSD v roce 2007 neobdrželo dotaci či dar z rozpočtu kraje Vysočina. Dle § 59, odst. 2, písm. a) zákona 129/2000 Sb., o krajích, je rada kraje nadána pravomocí rozhodnout o poskytnutí dotace ve výši nepřevyšující částku 200 000 Kč.

Stanoviska:

Stanovisko Leoše Tržila, vedoucího oddělení dopravní policie správy Jihomoravského kraje PČR

Na základě předcházejících jednání a vzhledem k bezpečnostní situaci na dálnici D1 v území kraje Vysočina doporučuji realizaci projektu - zřízení kamerového dohledu v rámci Dálničních oddělení PČR Domašov a Velký Beranov. Zřízením zařízení dojde ke zlepšení řešení krizových situací, kdy bude možno bezprostředně operativně reagovat na vzniklé krizové situace a situace jim obdobné (dopravní nehody apod.). Kamerový dohled bude mít pozitivní dopad na bezpečnost dálničního  provozu.

Stanovisko Karla Holého, vedoucího  oddělení dopravní policie správy Středočeského kraje PČR

Souhlasím se stanoviskem Ing. Leoše Tržila, vedoucího odboru dopravní policie Jihomoravského kraje PČR, a doporučuji realizovat zřízení kamerového dohledu v rámci dálničního oddělení PČR Bernartice.

Stanovisko Michala Haly, výkonného ředitele ŘSD

ŘSD ČR souhlasí s navrženým technickým řešením i se způsobem majetkového vypořádání.
Stanovisko Jaroslava Zváry, koordinátora projektu Jednotného systému dopravních informací

Z pohledu realizace JSDI je tento krok důležitý především pro Policii ČR, která by ho měla aktivně prosazovat. Musí jít v každém případě o krok dočasný a v celkovém kontextu systémově výjimečný, neboť MV ČR a PČR do budoucna musí umět zajistit přenosy dat (včetně videodat) vlastními silami na požadované úrovni, která odpovídá potřebám dneška. 

Zároveň je třeba zdůraznit, že podle mého názoru a podle informací, které mám z nedávaného republikového jednání zástupců MVČR a PČR, je to v současnosti jediný možný krok, který zajistí možnost přístupu Policie ČR ke kamerovým systémům a umožní tak využití obrazových dat i pro tuto z pohledu provozu na dálnici nejdůležitější složku.“

Stanovisko Radomíra Dvořáka, ředitele krajského operačního střediska PČR v kraji Vysočina

Integrované operační středisko Jihlava souhlasí s navrhovaným řešením.

Stanovisko Petra Pavlince, vedoucího odboru informatiky

Odbor informatiky souhlasí s navrhovaným technickým řešením.

Stanovisko ekonomického odboru:

Jedná se o neinvestiční dotaci státnímu subjektu, doporučujeme uzavření smlouvy s tímto subjektem. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje k datu 8. 8. 2007 činí 16 295 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje
poskytnout dotaci Ředitelství silnic a dálnic, Na Pankráci 56, 140 00  Praha 4, IČ 65993390 (dále jen „ŘSD“) ve výši 200 000 Kč na zřízení připojení dálničních oddělení Policie České republiky s působností na území kraje Vysočina k videoserveru ŘSD dle materiálu 
RK-25-2007-46, př. 5;

schvaluje
zvýšení výdajové části rozpočtu kraje, kapitola Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5529, Ostatní složky a činnosti IZS, o částku 200 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje, o částku 200 000 Kč za účelem poskytnutí dotace pro Ředitelství silnic a dálnic, IČ 65993390, na zřízení připojení dálničních oddělení Policie České republiky s působností na území kraje Vysočina k videoserveru ŘSD dle materiálu RK-25-2007-46.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický

termín: 31. 12. 2007

počet stran: 3


počet příloh: 5
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