RK-25-2007-47

Návrh na provedení rozpočtového opatření – poskytnutí dotace na realizaci akce Pyro Car ´07

pro: jednání rady kraje č. 25/2007 dne 21. 8. 2007

zpracoval: Z. Čech
předkládá: Z. Kadlec

Popis problému:

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, ve spolupráci s vydavatelstvím a nakladatelstvím Fire Edit spol. s r. o. organizuje celostátní setkání a výstavu požárních automobilů s názvem Pyro Car ´07. Fire Edit spol. s r. o. požádalo kraj Vysočina o dotaci ve výši 50 000 Kč na krytí nákladů spojených s pořádání akce Pyro Car ´07. O výstavu je značný zájem ze strany sboru dobrovolných hasičů i ze strany dodavatelů hasičské techniky. Doposud byla tato technika vystavována na specializovaném veletrhu v Brně, avšak akce se stala pro vystavovatele neúměrně drahou. Vhodnou alternativou pro pořádání této akce se stal prostor sportovního letiště v Přibyslavi. Tato část regionu má mj. velmi silnou hasičskou členskou základnu a je tedy předpoklad, že se akce stane tradiční celostátní prezentací požárních automobilů. Na akci je zaregistrováno cca 300 požárních vozidel a další vystavovatelé požární techniky. Pyro Car ´07 se koná od 8. do 9. září 2007 (podrobné informace o akci jsou obsahem materiálu RK-25-2007-47, př. 1).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz materiál RK-25-2007-47, př. 2). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byla společnosti Fire Edit spol. s r. o., Římská 2135/45, 120 00 Praha 2, IČ: 452 42 500 poskytnuta dotace ve výši
40 000 Kč na krytí nákladů souvisejících s požádání akce Pyro Car ´07. Vzhledem k tomu, že s poskytnutím této dotace nebylo počítáno ve schváleném rozpočtu na rok 2007, navrhujeme radě kraje finanční krytí dotace z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.
Součástí akce bude také prezentace kraje Vysočina formou propagačních plachet v místě konání akce. V hlavní den výstavy (v sobotu) bude na akci umístěn také informační stánek s propagačními materiály (informační stánek a jeho personální a materiální zabezpečí zajistí odbor regionálního rozvoje, oddělení cestovního ruchu). Záštitu nad pořádáním této akce převzal hejtman kraje Vysočina M. Vystrčil. Pořadatelé budou také s krajem spolupracovat na pozitivní medializaci akce.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční podporu si sekretariát hejtmana vyžádal stanoviska oddělení pro řešení mimořádných situací, oddělení cestovního ruchu a M. Vystrčila, hejtmana kraje Vysočina, viz materiál RK-25-2007-47, př. 2. 

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu řešení. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke 14. 8. 2007 je 13 915 tis. Kč.


Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, poskytnout dotaci ve výši 40 000 Kč společnosti Fire Edit spol. s r. o., Římská 2135/45, 120 00 Praha 2, IČ: 452 42 500, na krytí nákladů souvisejících s pořádání akce Pyro Car ´07;
schvaluje

provedení rozpočtového opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 3319  Ostatní záležitosti kultury, položka 5213 Neinvestiční transfery nefinančním podnikatelským subjektům – právnickým osobám  o částku 40 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o stejnou částku 40 000 Kč pro Fire Edit spol. s r. o., Římská 2135/45, 120 00 Praha 2, IČ: 452 42 500, na krytí nákladů souvisejících s pořádáním akce Pyro Car ´07.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor regionálního rozvoje, ekonomický odbor

termín: 9. 9. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 3
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