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KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA


Odbor sekretariátu hejtmana

Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika

RK-25-2007-49, př. 1

počet stran: 8

Zpráva o pracovní cestě

Program a rozpis přípravné cesty:

25. 7. 2007

· společný odjezd obou vozů z Jihlavy ve 3:30 ve složení 1. auto (V. Kodet, J. Běhounek, R. Vostál), 2. auto (J. Nedvěd, I. Bereznaj, K. Nedvědová)

· 1. etapa cesty (280 km): Brno, Olomouc, Rožnov pod Radhoštěm, hraniční přechod Bumbálka (ČR) a hraniční přechod Makov (SK, v 7:00);

· 2. etapa cesty (400 km): hraniční přechod Makov, Žilina, Martin, Liptovský Mikuláš, Poprad, Levoča, Prešov, Košice, Michalovce, Sobrance, hraniční přechod Vyšné Německé (SK, 15:00) a hraniční přechod Užhorod (UA);

· po cestě zdravotní + stravovací zastávky (ve stylové restauraci na Liptovské Mare);

· příjezd do Užhorodu v 15:30 hodin, ubytování v hotelu, prohlídka města, „prvorepublikových“ památek a sídla spolků „Užhorodské společnosti české kultury J. A. Komenského“ a „Klubu T. G. M. v Užhorodě“ (podrobný zápis viz níže);

· večeře v místní restauraci.

26. 7. 2007

· snídaně v hotelu;

· 8:00 úvodní jednání s E. V. Reparuk (koordinátorka za Rachivský rajón);

· 9:00 jednání s prvním zástupcem gubernátora a koordinátorem správy v Užhorodě (podrobný zápis viz níže);

· 10:00 odjezd do okresního města Rachiv;

· trasa (220 km, Mukačevo, Chust, Tjačiv, Velkyj Byčkiv, Rachiv);

· oběd po cestě;

· po cestě zastávka na geografickém středu evropy (viz fotodokumentace)

· 15:00 jednání v Rachivu s okresní samosprávou a výše zmíněnou koordinátorkou E. V. Reparuk (podrobný zápis viz níže);

· po ukončení jednání odjezd do obce Lazeščina (= oblast možné podpory, délka trasy 40 km), zde návštěva areálu hlavní školy a školy nižšího stupně v doprovodu ředitele (podrobný zápis viz níže);

· večeře u ředitele školy

· přejezd do obce Strimba (80 km);

· nocleh ve Strimbě u I. Bereznaje.

27. 7. 2007

· snídaně;

· návštěva školy v obci Strimba (=oblast možné podpory, podrobný zápis viz níže);

· návštěva sanatoria, solných dolů a solných jezer v Solotvině (podrobný zápis viz níže);

· výlet do okolí obce Strimba

· odjezd v 16:00 zpět do ČR po stejné trase;

· po cestě zpět vyjma zdravotních zastávek zástavka na nákup suvenýrů; 

· příjezd do ČR v 28. 7. 2007 v 6:00.

Podrobné informace a závěry z jednotlivých jednání:

„Užhorodská společnost české kultury J. A. Komenského“ a „Klub T. G. M v Užhorodě“

· jednání se zúčastnili: za českou stranu V. Kodet, J. Běhounek, J. Nedvěd, K. Nedvědová, R. Vostál, I. Bereznaj, za „pročeské“ společnosti: Ivan Latko (předseda „Klubu T. G. M v Užhorodě“), O. Buksar (předsedkyně „Užhorodské společnosti české kultury J. A. Komenského“), V. Hulín-Mihalec (spolupracovník za českou stranu, autor www.karpatia.cz);

· Ivan Latko zorganizoval pro zástupce české strany prohlídku Užhorodu se zaměřením na „prvorepublikové“ památky a stopy, které zde zanechali významní čeští velikáni;

· zástupci české strany dále navštívili sídlo „Užhorodské společnosti české kultury J. A. Komenského“ a „Klubu T. G. M v Užhorodě“, Ivan Latko podrobně pohovořil o fungování a aktivitách obou spolků, o vydaných a připravovaných publikacích (řadu z nich česká strana obdržela jako dar, jsou k dispozici u K. Nedvědové), spolek se dále zaměřuje na pořádání výstav, festivalů, plesů, poskytuje praxi těm občanům Ukrajiny, kteří se chtějí učit česky (když dítě prokáže český původ, tak má zdarma měsíc praxe v ČR), organizují výměnné pobyty;
· společnosti jsou financovány MZV ČR, mají rovněž darovací účet (na ukrajinské straně problém se zdaněním a finančním úřadem, lepší je darovat přímo věc nebo poslat peníze poštou na adresu spolku);

· ze strany Ukrajinců je velký zájem o studium češtiny, je to však nákladné, průměrné platy na Ukrajině jsou v přepočtu 2000-3000 Kč/měsíc;

· v roce 2008 bude vyhlášen dotační titul EU pro příhraniční oblasti (ve výši cca 10%, pro 5 oblastí na Ukrajině, mezi nimi i Zakarpatskou);

· jako velký handicap (především kvůli propagaci a informovanosti) je neexistence webových stránek spolků (v této oblasti by mohl kraj Vysočina pomoci);

· zástupci kraje Vysočina přislíbili zasílat na adresu spolku pravidelně měsíčník kraje Vysočina a případně další publikace;

· vše je zdokumentováno na fotografiích (jsou k dispozici u K. Nedvědové).

Zakarpatská regionální státní administrativa

· jednání se zúčastnili: za českou stranu V. Kodet, J. Běhounek, J. Nedvěd, K. Nedvědová, R. Vostál, I. Bereznaj, V. Samandrula, za regionální státní administrativu: V. Hoblyk (první zástupce), E. Nuser (koordinátor za regionální státní administrativu v Užhorodě), přítomna byla rovněž E. V. Reparuk (koordinátorka za Rachovskou okresní státní správu);

· V. Kodet pozdravil přítomné a objasnil důvod naší návštěvy, představil kraj Vysočina a jeho záměr podpory v Zakarpatské oblasti (kraj Vysočina je venkovský kraj, proto by se chtěl rovněž zaměřit na venkovské oblasti, historická vazba ČR na Zakarpatskou oblast), pohovořil o systému fungování samosprávy a veřejné správy v ČR, čerpání ze strukturálních fondů EU,

· V. Hoblyk předal zástupcům kraje Vysočina analogické informace jako V. Kodet, zdůraznil rozdílnost životní úrovně ve městech a podhorských oblastech, zazněla rovněž vůle k oficiální spolupráci na regionální úrovni (ukrajinská strana tuto skutečnost velmi přivítala);

· návrh formy spolupráce: uzavření deklarace či memoranda mezi oběma partnerskými regiony, tento dokument by byl v co nejvšeobecnější podobě, aby byl ponechán dostatečný prostor pro různé zaměření konkrétních projektů (diskusi o konkrétním obsahu a propozicích dokumentu zajistí na obou stranách koordinátoři), dokument bude ve třech jazykových mutacích: čeština/ukrajinština/angličtina, poté co bude ukrajinskou stranou potvrzen termín srpnové delegace (česká strana podala návrh termínu), bude možno chystat oficiální program (komunikaci opět zajistí koordinátoři), při srpnové delegaci by již byl k dispozici „hrubý návrh“ deklarace, obě strany by vzájemně stvrdili vůli ke spolupráci, poté by na obou stranách proběhlo projednání návrhu deklarace v potřebných orgánech a ke slavnostnímu podpisu by došlo při návštěvě gubernátora v kraji Vysočina;

· uzavřením této deklarace se české straně otevře možnost řešit již konkrétní projekty s konkrétním rajónem a zařízeními (nutný souhlas správy v Užhorodě bude zajištěn právě podpisem výše zmíněného dokumentu), podpora však nesmí přesáhnout 500 000,- USD/1 projekt – pak by musel být znovu souhlas Užhorodu;

· za ukrajinskou stranu byl koordinátorem představen E. Nuser, za českou stranu K. Nedvědová (komunikační jazyk ukrajinština/angličtina minimálně);

· vše je zdokumentováno na fotografiích (jsou k dispozici u K. Nedvědové).

Rachovská okresní státní správa Zakarpatské oblasti

· jednání se zúčastnili: za českou stranu V. Kodet, J. Běhounek, J. Nedvěd, K. Nedvědová, R. Vostál, I. Bereznaj, V. Samandrula, za okresní státní správu: B. M. Kačur (první zástupce) a E. V. Reparuk (koordinátorka za Rachovskou okresní státní správu), 

· V. Kodet pozdravil přítomné a objasnil důvod naší návštěvy, představil kraj Vysočina a jeho záměr podpory v Zakarpatské oblasti (kraj Vysočina je venkovský kraj, proto by se chtěl rovněž zaměřit na venkovské oblasti, historická vazba ČR na Zakarpatskou oblast), pohovořil o systému fungování samosprávy a veřejné správy v ČR, čerpání ze strukturálních fondů EU, dále informoval o výsledcích jednání v Užhorodě;

· B. M. Kačur předal zástupcům kraje Vysočina analogické informace o Rachovském rajónu jako V. Kodet, vítá aktivitu a záměr kraje Vysočina;

· B. M. Kačur na žádost české strany osvětlil systém fungování školství a financování škol (případné konkrétnější dotazy budou vykomunikovány mezi koordinátory);

· za ukrajinskou stranu byla koordinátorkou představena E. V. Reparuk, za českou stranu K. Nedvědová (komunikační jazyk pouze ukrajinština);

· vše je zdokumentováno na fotografiích (jsou k dispozici u K. Nedvědové).

Škola v obci Lazeščina 

· jednání se zúčastnili: za českou stranu V. Kodet, J. Běhounek, J. Nedvěd, K. Nedvědová, R. Vostál, I. Bereznaj, V. Samandrula, za školu: ředitel, starosta obce, zástupci školské rady, přítomna byla rovněž E. V. Reparuk (koordinátorka za Rachovskou okresní státní správu);

· zástupci české strany byly přivítáni chlebem a solí a shlédli folklórní vystoupení žáků školy v krojích a s tradičními hudebními nástroji (huculské etnikum);

· V. Kodet pozdravil přítomné a objasnil důvod naší návštěvy, představil kraj Vysočina a jeho záměr podpory v Zakarpatské oblasti (kraj Vysočina je venkovský kraj, proto by se chtěl rovněž zaměřit na venkovské oblasti, historická vazba ČR na Zakarpatskou oblast);

· starosta pohovořil o obci Lazeščina (4270 obyvatel, z jednoho konce na druhý je 10 km široká, 7 km dlouhá, prochází tudy silnice I. třídy (na místní poměry), pouze 3 měsíce léto, zbytek roku chladné počasí, v zimě se řada dětí kvůli sněhu vůbec nedostane do školy, obec má 3 knihovny, kulturní klub je zde pouze v podobě hrubé stavby);

· ředitel školy I. Buntušiak představil školu: budova z roku 1959, 700 žáků (do první třídy půjde letos 60 prvnáčků), celkem 4 budovy školy (3 ZŠ, 1 střední) a 3 stupně, zřizovatelem školy je Rachovská státní správa (případný projekt podpory musí odsouhlasit), Rachovská státní správa je s problémy školy již několik let seznámena, kvůli nedostatku finančních prostředků však s nimi nemůže nic dělat, demografický vývoj v obci se již ustálil;

· zástupci české strany absolvovali prohlídku hlavní budovy školy a jedné vedlejší budovy;

· na základě vznesených požadavků ředitele školy a na základě vlastních poznatků české strany při prohlídce budov byly vyhodnoceny tyto problematické oblasti:

· problémy se zateplením budovy - nutná rekonstrukce kotelny, potrubí, snaha o přechodu z tuhých paliv na elektřinu, cena rekonstrukce se předpokládá 1 000 000,- UAH=200 000,- USD, projektová dokumentace není hotová (v případě realizace projektu by projektovou dokumentaci zaplatila Rachovská státní správa);

· sportovní plocha velmi zanedbaná a sportovní vybavení (míče atd.) žádné, kvalitní podmínky jsou však pro běžky (možnost spolupráce se sportovním gymnáziem v Novém Městě na Moravě);

· sociální zařízení a kanalizace naprosto nevyhovující (úroveň i na počet žáků);

· počítačová učebna pro žáky (nákup počítačů + zaplacení poplatku za internet), zajištění místní sítě internet (250 USD/1 škola);

· cizí jazyky – programy či pomůcky pro kvalitnější výuku, vítaná podpora nadaných dětí;

· vítaná investice do nákupu hudebních nástrojů;

· vítaná investice do nákupu školních lavic a tabulí;

· školní jídelna je v havarijním stavu a má naprosto nesrovnatelné hygienické podmínky s ČR;

· vítaná výměna oken (zamezení úniku tepla) – možnost využití státního programu; 

· rekonstrukce – přestavba a vybavení budovy školy nižšího stupně (možné využití pro kraj Vysočina – škola v přírodě);

· zazněl návrh české strany o možnosti dárků pro prvňáčky, které by byly předány při návštěvě oficiální delegace v srpnu 2007;

· vše je zdokumentováno na fotografiích (jsou k dispozici u K. Nedvědové).

Škola v obci Strimba

· jednání se zúčastnili: za českou stranu V. Kodet, J. Běhounek, J. Nedvěd, K. Nedvědová, R. Vostál, I. Bereznaj, V. Samandrula, za školu: ředitelka

· V. Kodet pozdravil přítomné a objasnil důvod naší návštěvy, představil kraj Vysočina a jeho záměr podpory v Zakarpatské oblasti (kraj Vysočina je venkovský kraj, proto by se chtěl rovněž zaměřit na venkovské oblasti, historická vazba ČR na Zakarpatskou oblast);

· ředitelka školy představila školu: budova je 30 let stará, 203 žáků (do první třídy půjde letos 18 prvnáčků), celkem 3 stupně, zřizovatelem školy je Rachovská státní správa (případný projekt podpory musí odsouhlasit), Rachovská státní správa je s problémy školy již několik let seznámena, kvůli nedostatku finančních prostředků však s nimi nemůže nic dělat;

· zástupci české strany absolvovali prohlídku hlavní budovy školy a jedné vedlejší budovy - tělocvičny;

· na základě vznesených požadavků ředitele školy a na základě vlastních poznatků české strany při prohlídce budov byly vyhodnoceny tyto problematické oblasti:

· počítačová učebna pro žáky (nákup počítačů + zaplacení poplatku za internet);

· sportovní plocha a tělocvična velmi zanedbaná a sportovní vybavení (míče atd.) žádné, kvalitní podmínky jsou však pro běžky; 

· sociální zařízení a kanalizace naprosto nevyhovující (úroveň i na počet žáků);

· problém s přívodem vody (suterén je často celý zatopen vodou, někdy až do prvního patra);

· střecha budovy v havarijním stavu, budova nemá okapy, zatéká do ní;

· nefunguje topení;

· vítaná podpora nadaných dětí;

· vítaná investice do nákupu školních lavic a tabulí;

· školní jídelna je v havarijním stavu a má naprosto nesrovnatelné hygienické podmínky s ČR;

· zazněl návrh české strany o možnosti dárků pro prvňáčky, které by byly předány při návštěvě oficiální delegace v srpnu 2007;

· vše je zdokumentováno na fotografiích (jsou k dispozici u K. Nedvědové).

Sanatorium a solné doly Solotvina

· jednání se zúčastnili: za českou stranu V. Kodet, J. Běhounek, J. Nedvěd, K. Nedvědová, R. Vostál, I. Bereznaj, V. Samandrula, za sanatorium ředitel J. Chonka a primář oddělení;

· V. Kodet pozdravil přítomné a objasnil důvod naší návštěvy, představil kraj Vysočina a jeho záměr podpory v Zakarpatské oblasti (kraj Vysočina je venkovský kraj, proto by se chtěl rovněž zaměřit na venkovské oblasti, historická vazba ČR na Zakarpatskou oblast);

· prohlídka sanatoria, solných dolů, solných jezer;

· sanatorium je otevřeno od roku 1968, má 400 zaměstnanců, je zde používána metoda speleoterapie, léčí se zde pacienti s bronchiálním astmatem a psoriázou, je zde největší podzemní oddělení na světě, zařízení je státní a je financováno ze státního rozpočtu, je zde umožnění i léčení soukromé – tvz. „samoplátci“ (cena je 40 USD/den), k léčení je zapotřebí 18 až 20 denních/nočních pobytů v solném dole, je to jediné zařízení tohoto typu na Ukrajině, frekvence: 5500 pacientů/rok (z toho 1500 dětských pacientů/rok), v nadzemní části sanatoria je k dispozici 260 lůžek (90 dětských lůžek), lůžka v solném dole jsou v hloubce 300 metrů, kde je stálé mikroklima 22 stupňů Celsia, aseptické prostředí a 30-40% vlhkosti, je zde plná izolace elektromagnetických frekvencí. Pacienti jsou dopravováni kabinou původního těžebního výtahu. Co se týká pacientů léčících se zde ze státních prostředků, tak je stanovena kvóta na každý kraj na Ukrajině, ze zahraničních pacientů jsou zde nejčastěji občané Německa a Ruska, existuje vzájemná komunikace a setkávání mezi řediteli zařízení tohoto typu na evropských konferencích;

· v okolí jsou solná jezera a kolem nich je vybudována infrastruktura pro turisty (zařízení typu „chatek“, či privat, buduje se zázemí pro V.I.P. klientelu);

· v okolí se nachází velká řada léčivých minerálních pramenů – tento potenciál dosud nevyužit (velký prostor pro turisticko-lázeňský potenciál);

· možnost využití a zprostředkování pro pacienty z ČR;

· možnost podílení se na projektu na léčení psoriázy;

· vše je zdokumentováno na fotografiích (jsou k dispozici u K. Nedvědové).

Ostatní zjištěné informace:

· byly stanoveni za ukrajinskou stranu koordinátoři E. Nuser (za Užhorod), E. V. Reparuk (za Rachov), došlo k předání kontaktů a vizitek mezi českou a ukrajinskou stranu, komunikační jazyk je z ukrajinské strany pouze ukrajinština nebo ruština (ruštinu z důvodu předchozích zkušeností Ukrajinců nedoporučuji používat), pro oficiální návštěvy je třeba využívat tlumočníka (s velkou výhodou v Čechách žijících obyvatel Zakarpatské oblasti se vztahem k této lokalitě, nezbytná znalost místních poměrů, vztahů uvnitř institucí, situace na úřadech a citlivosti při překládání politických jednání), pro běžný styk po e-mailu či telefonu považuji za nezbytné, aby se koordinátor na české straně naučil ukrajinsky. Zejména proto, že i na ostatních místech (školy, nemocnice, hotely, restaurace atd.) lze jako jediný komunikační jazyk použít ukrajinštinu, znalost cizích jazyků je zde vzhledem k výše popsaným důvodům na velmi nízkém stupni;

· co se týče informačních technologií, tak oba koordinátoři mají připojení na internet a e-mail, jsou schopni číst text psaný latinkou;

· byly navázány kontakty s českým zastupitelským úřadem na Ukrajině;

· vzhledem k charakteru země a místním zvyklostem je třeba počítat s možnými odchylkami od připraveného programu a možným posunem časového harmonogramu, je nutný respekt k místním podmínkám a schopnost improvizace;

· je naprosto nezbytné využít k oficiální návštěvě této země a k jejímu úspěšnému zorganizování pomoc lidí znalých místního prostředí a zvyků. Co se týče přípravné cesty byli těmito nenahraditelnými „pomocníky“ I. Bereznaj a V. Samandrula, doporučuji proto, aby kraj jejich pomoci využil i při oficiální návštěvě v srpnu 2007.

Návrhy pro organizování oficiální delegace:

· termín 26. – 29. 8. 2007;

· rámcový program: navrhuji vycházet ze zjištění z přípravné cesty s tím, že by došlo k setkání na úrovni adekvátních partnerů (gubernátor), a s tím, že by bylo více časového prostoru na možnost seznámit se s běžnými podmínkami života v Zakarpatské oblasti, doporučuji rozšířit to o možnost účasti českého zastupitelského úřadu na vybraných jednáních;

· možnosti stravovacích a ubytovacích kapacit byly při přípravné cestě zjištěny, koordinátor za českou stranu má k dispozici podrobné informace o kapacitách a cenách a kontakty;

· koordinátor za českou stranu rovněž seznámí s předstihem účastníky delegace s nutnými cestovními informacemi (zdravotní, technická pomoc, základní geografické údaje, časový posun, ceny v obchodech, ceny benzínu, nákup suvenýrů, místní zvyklosti, doporučené oblečení a výbava s sebou, místní životní styl, základní kulturní a hodnotové odlišnosti, počasí, telefon, náboženství, měna, infrastruktura, hranice – dovoz a vývoz atd.).

Tato zpráva byla předložena k recenzi V. Kodetovi a J. Běhounkovi, kteří byli dalšími účastníky této zahraniční cesty. Oba pánové s obsahem zprávy souhlasí.

Vypracovala dne 31. 7. 2007 Kateřina Nedvědová.




Příjmení, jméno, titul: 	Nedvědová Kateřina


Další účastníci jednání: 		Kodet Václav, Ing., Běhounek Jiří, MUDr., Nedvěd Josef, Bereznaj Ivan, Samandrula Vasyl, Vostál Roman a další (dle místa jednání)


Místo a účastníci jednání:	specifikace viz níže


Účel cesty:		Přípravná cesta za účelem zjištění možnosti finanční nebo jiné podpory kraje Vysočina v Zakarpatské oblasti
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