RK-25-2007-59

Návrh na provedení rozpočtového opatření – Dotace na náhradní stravování dětí, žáků a studentů krajského a obecního školství


pro: jednání rady kraje č. 25/2007 dne 21. 8. 2007

zpracoval(a): J. Kafková
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Školní stravování se přednostně zabezpečuje v zařízeních školního stravování. V případě některých škol v kraji Vysočina je školní stravování zajišťováno smluvně u jiné osoby poskytující stravovací služby (tzv. náhradní stravování). Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR (dále jen MŠMT ČR) vyhlásilo dotační programy na zabezpečení náhradního stravování pro obecní, krajské školy a pro školy jiných zřizovatelů. Školy, které splní podmínky pro přiznání finančních prostředků z tohoto dotačního programu, obdrží na základě rozhodnutí MŠMT ČR o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu v roce 2007 finanční prostředky na zajištění náhradního školního stravování. 

Na účet kraje byly připsány finanční prostředky určené pro Střední školu technickou Jihlava, Polenská 2, IČ 13695461 ve výši 85 554 Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 28 odst. 6 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, rozpočet zřizovatele zprostředkovává vztah příspěvkové organizace ke státnímu rozpočtu. 

Radě kraje je tedy navrhováno schválit:

· zvýšení příjmové části a výdajové části rozpočtu kraje, kapitoly Školství, o účelovou dotaci na náhradní stravování dětí, žáků a studentů krajského a obecního školství ve výši 85 554 Kč; 

· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz pro Střední školu technickou Jihlava, Polenská 2, IČ 13695461 o účelovou dotaci na náhradní stravování dětí, žáků a studentů krajského a obecního školství ve výši 85 554 Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu řešení. Tato účelová dotace určená na náhradní stravování dětí, žáků a studentů pro Střední školu technickou Jihlava byla připsána na účet kraje Vysočina dne 30.7. 2007.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 – Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Školství, mládeže a sportu § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště) rozpočtu kraje o účelovou dotaci z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ve výši 85 554 Kč určenou pro Střední školu technickou Jihlava, Polenská 2, IČ 13695461 na zajištění programu „Náhradní stravování dětí, žáků a studentů krajského a obecního školství“;

· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz Střední škole technické Jihlava, Polenská 2, IČ 13695461 o účelovou dotaci na náhradní stravování dětí, žáků a studentů krajského a obecního školství ve výši 85 554 Kč dle materiálu RK-25-2007-59.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, ředitel Střední školy technické Jihlava, Polenská 2

termín: srpen 2007

počet stran: 2


počet příloh: 0
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