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Přehled vzdělávacích programů EU pro roky 2007 - 2013, v rámci kterých je navrhováno dofinancovávat projekty:

Lifelong Learning Programme (LLP) = Program celoživotního učení

Obecným cílem programu je přispívat prostřednictvím celoživotního učení k rozvoji Společenství jako vyspělé znalostní společnosti s udržitelným hospodářským rozvojem s větším počtem          a vyšší kvalitou pracovních míst a s větší sociální soudržností při zajištění dobré ochrany životního prostředí pro budoucí generace. Program se zejména zaměřuje na podporu výměny, spolupráce a mobility mezi vzdělávacími systémy odborné přípravy v rámci Společenství tak, aby se staly zárukou světové kvality.

Do programu jsou zahrnuty členské země EU, Norsko, Lichtenštejnsko, Island a Turecko.

Program LLP se dále člení na 4 odvětvové podprogramy: Comenius, Erasmus, Leonardo da Vinci, Grundtvig, na tzv. Průřezový program a program Jean Monnet.

Comenius

Program je zaměřen na školní vzdělávání. Zapojit se mohou mateřské školy, základní školy        a střední školy. Cílovou skupinou jsou žáci, studenti, učitelé a pedagogičtí pracovníci působící    v těchto typech škol.
Comenius - Projekty partnerství škol nabízejí studentům a učitelům možnost pracovat společně na tématech, o která se zajímají. Některé projekty se více zaměřují na aktivní účast studentů/žáků, zatímco jiné se soustředí spíše na pedagogické záležitosti, na rozvoj školy           a zapojují především učitele a administrativní pracovníky. Projekty lze také zaměřit na jazykové vzdělávání a podporovat tak jazykovou různorodost v Evropě. Comenius projekty partnerství škol pomáhají studentům a učitelům získávat a zlepšovat si dovednosti v týmové práci, společenských vztazích, plánování projektových aktivit a používání informačních                        a komunikačních technologií. Téma projektu, na jakém budou školy pracovat, závisí zcela na jejich potřebách a vzájemné dohodě s partnery.

Erasmus

Program je zaměřen na vysokoškolské vzdělávání a na odborné vzdělávání na vysokoškolské úrovni. Je určen především pro studenty, pedagogy, a zaměstnance vysokoškolských institucí, ale i pro školitele z podniků a dalších subjektů.

V rámci Mobility studentů je podporováno studium VŠ studentů na zahraniční vysokoškolské instituci nebo pracovní stáž VŠ studentů v podniku, školícím nebo výzkumném středisku nebo    v jiné organizaci.

V rámci  Mobility zaměstnanců je možné získat podporu na: 

· Výukový pobyt  - výjezd pedagogického pracovníka vysokoškolské instituce za účelem výuky na zahraniční partnerské vysokoškolské instituci 

· Školení

· výjezd zaměstnance vysokoškolské instituce (pedagogického i jiného pracovníka) do zahraničního podniku - různé typy aktivit - seminář, workshop, kurz, konference, školení nebo výjezd zaměstnance podniku na partnerskou vysokoškolskou instituci

· výjezd administrativního a jiného než pedagogického pracovníka vysokoškolské instituce na zahraniční partnerskou vysokoškolskou instituci za účelem výměny zkušeností formou studijní návštěvy, stínování nebo jiného školení 

· výjezd pedagogického pracovníka vysokoškolské instituce na zahraniční partnerskou vysokoškolskou instituci na školení

Leonardo da Vinci

Program je zaměřen na odborné vzdělávání a přípravu na jiné než vysokoškolské úrovni. Cílem je podporovat účastníky odborné přípravy a dalších vzdělávacích činností v získávání                  a používání vědomostí a dovedností podporujících jejich osobní rozvoj, zaměstnatelnost a účast na evropském trhu práce; podporovat zvyšování kvality a inovace v systémech, institucích               a postupech odborného vzdělávání a přípravy; zvýšit přitažlivost odborného vzdělávání              a mobility pro zaměstnavatele i jednotlivce a usnadňovat mobilitu studentů odborné přípravy.

V rámci Mobility osob jsou financovány:

· mezinárodní stáže v podnicích nebo vzdělávacích institucích pro osoby v počátečním odborném vzdělávání 

· mezinárodní stáže v podnicích nebo vzdělávacích institucích pro osoby na trhu práce 

· stáže a výměny zaměřené na další profesní rozvoj pracovníků v odborném vzdělávání                 a přípravě 

Grundtvig

Program je zaměřen na výukové a vzdělávací potřeby osob ve všech formách vzdělávání dospělých a na instituce a organizace nabízející nebo podporující toto vzdělávání. 

Projekty partnerství spočívají ve spolupráci institucí a organizací působících v oblasti vzdělávání dospělých z různých zemí zapojených do Programu celoživotního učení s cílem vzájemné výměny zkušeností v oblasti společného zájmu. V rámci spolupráce instituce                   a organizace svou projektovou činnost a aktivity monitorují, hodnotí a  zároveň i propojují s dalšími iniciativami nejen na místní a regionální úrovni, ale i na národní úrovni.

Mezi aktivity realizované v rámci projektu patří např. projektová setkání a semináře institucí zapojených do projektu, výměny zaměstnanců a dospělých účastníků vzdělávání zapojených do projektových aktivit, výměny zkušeností a dobré praxe s využitím informačních a komunikačních technologií (např. webová stránka, e-mail, video-konference), zhotovení řemeslných předmětů, kreseb a uměleckých předmětů souvisejících s projektem, práce v terénu, projektový výzkum atd.

Mládež v akci
Program tvoří právní rámec pro podporu neformálních vzdělávacích aktivit mladých lidí, významně přispívá k rozvoji schopností mladých lidí, a je tedy klíčovým nástrojem při poskytování příležitostí k neformálnímu a informálnímu učení s evropským rozměrem. Klade si za cíl reagovat na evropské úrovni na potřeby mladých lidí od doby jejich dospívání až po dospělost.

Akce 1 – Mládež pro Evropu

Výměny mládeže (A 1.1) nabízejí příležitost k setkávání skupin mladých lidí (v zásadě ve věku 13 až 25 let) z různých zemí a vzájemnému poznávání kultur. Skupiny spolu plánují výměnu na téma společného zájmu.

Iniciativy mládeže (A 1.2) - tato dílčí akce podporuje skupinové projekty realizované na místní, regionální či celostátní úrovni. Podporuje rovněž vytváření sítí mezi podobnými projekty z různých zemí s cílem posílit jejich evropskou orientaci a prohloubit spolupráci a výměnu zkušeností mezi mladými lidmi. 

Projekty participativní demokracie (A 1.3.) - si kladou za cíl zvýšit aktivní účast mladých lidí ve veřejném životě na místní, regionální, celostátní nebo mezinárodní úrovni podporou jejich zapojení do mechanismů zastupitelské demokracie.

Akce 3 – Mládež ve světě

Cílem je podpora výměn a spolupráce v oblasti práce s mládeží a neformálního vzdělávání s ostatními regiony světa.  

V rámci  Spolupráce se sousedními partnerskými zeměmi (A 3.1) jsou podporovány projekty (výměny mládeže, projekty zaměřené na vzdělávání a vytváření sítí) s partnerskými zeměmi, které jsou podle ustanovení evropské sousedské politiky považovány za sousední země, jakož i s Ruskou federací a zeměmi jihovýchodní Evropy.

Akce 4 – Systémy na podporu mládeže

Akce přispívá k rozvoji kvality podpůrných struktur, k podpoře osob pracujících s mládeží a v mládežnických organizacích, k rozvoji kvality programu a k povzbuzování občanské angažovanosti mladých lidí tím, že podporuje subjekty působící v oblasti mládeže na evropské úrovni.

4.3 – Vzdělávání a vytváření sítí mezi pracovníky s mládeží

Spolupráce a partnerství, vzdělávání a výměna osvědčených postupů patří mezi klíčové faktory rozvoje mládežnických organizací, občanské společnosti i jednotlivců zapojených do práce s mládeží. Akce 4.3 na tomto základě podporuje projekty usilující o dosažení 2 základních cílů: podpora výměn, spolupráce a vzdělávání v oblasti práce s mládeží na evropské úrovni a podpora rozvoje projektů v rámci programu Mládež v akci. Obsahem projektů zaměřených na vzdělávání a vytváření sítí musí být uskutečnění jedné z těchto aktivit:

Ověřovací návštěva - krátké setkání s potenciálními partnery za účelem prozkoumání možností nebo přípravy na případný mezinárodní projekt. Cílem ověřovacích návštěv je zlepšit a rozvíjet existující spolupráci nebo připravit budoucí aktivity pořádané v rámci programu Mládež v akci. 

Hodnotící setkání -  setkání s partnery, jejímž cílem je vyhodnotit minulá setkání, semináře či školicí kurzy. Tato setkání poskytují partnerům příležitost k vyhodnocení společně uskutečněného projektu a prodiskutování případných navazujících aktivit. 

Aktivita zaměřená na vytváření kontaktů - akce, která má účastníkům umožnit nalézt partnery pro nadnárodní spolupráci. Aktivity zaměřené na vytváření kontaktů sbližují potenciální partnery a usnadňují rozvoj nových projektů na vybrané téma nebo projektů pořádaných v rámci některé z akcí programu Mládež v akci.

Seminář - akce představující platformu pro diskusi a výměnu osvědčených postupů na základě teoretických informací na vybrané téma nebo témata vztahující se k oblasti práce s mládeží. 

Školicí kurz - vzdělávací program na konkrétní téma, který se zaměřuje na rozvoj schopností, znalostí, dovedností a postojů účastníků. Školicí kurzy zvyšují kvalitu práce s mládeží obecně a zvláště kvalitu projektů pořádaných v rámci programu Mládež v akci. 

Vytváření sítí - aktivity zaměřené na vytváření nových nebo na upevňování a rozšiřování stávajících sítí v rámci programu Mládež v akci.

Program Územní přeshraniční spolupráce Rakousko – Česká republika
je určen pro české kraje Jihočeský, Jihomoravský a Vysočina, z rakouské strany jde o regiony Waldviertel, Weinviertel, Wiener Umland Nordteil, Mühlviertel a město Vídeň.  

Zaměřuje se na zlepšení dopravní dostupnosti přeshraničního regionu, ochranu životního prostředí, podporu rozvoje přeshraniční infrastruktury i služeb cestovního ruchu, podporu vzdělávání a sociální integrace, podporu spolupráce hospodářských subjektů a transferu technologií, podporu přeshraniční spolupráce územních samospráv na obou stranách hranice. 

Prioritní osa 1 / Oblast podpory 3 Rozvoj lidských zdrojů, trh práce, vzdělávání a kvalifikace
Přeshraniční region je i po desetileté začínající spolupráci ovlivňován předchozím obdobím uzavřených hranic. Vznikly nové vztahy, které často vyústily v přeshraniční spolupráci v minulých programových obdobích, a byly posíleny vstupem České republiky do Evropské Unie. Nyní existují nové postupy přeshraniční výměny a nové vztahy na trhu práce. Nicméně tento program je musí vyhledávat a řešit problémy budoucího regionálního/městského a přeshraničního  trhu práce. Změněná situace na trhu práce vede ke zvýšeným požadavkům ze strany obyvatel a tím jsou kladeny i vyšší nároky na systém vzdělávání, odborného a profesního školení, kvalifikace, výzkumu a inovace. 

Zaměření podpory:

· rozvoj přeshraničních trhů práce by měl být podporován a připravován v součinnosti s příslušnými aktéry z oblasti trhu práce, vzdělání a integrace 

· zlepšení integrace žen a znevýhodněných skupin 

· rozvoj a spolupráce na regionálním a přeshraničním trhu práce 

· snížení omezení sociálních, vzdělávacích a kvalifikačních systémů a omezení v oblasti rozvoje lidských zdrojů 

· rozšiřování know-how a znalostí

· posilování mobility pracovní síly a studentů 

· posílení spolupráce v oblasti vzdělávání a kvalifikace, především společné kvalifikace v kontextu clusterů a spolupráce v oblasti podnikání 

· zvýšení kvality přeshraniční infrastruktury vzdělávání a kvalifikací

eTwinning
Doprovodná aktivita programu Comenius s názvem eTwinning je zaměřena na podporu spolupráce žáků i učitelů mateřských, základních a středních škol v rámci Evropské unie. eTwinning lze charakterizovat jako projekt, ve kterém dvě či více škol z různých zemí realizují vzdělávací aktivitu na dálku - prostřednictvím informačních a komunikačních technologií. Nejsou vymezena kritéria účasti ani termíny pro zapojení či předkládání projektů. Jde o negrantovou podporu. eTwinning nabízí technologické nástroje pro spolupráci škol na portálu www.etwinning.net , kde se školy mohou do aktivity zapojit, zaregistrovat se, hledat si partnerské školy a učitelé a žáci se zde mohou virtuálně setkávat, spolupracovat a realizovat projekty na dálku. 

Všechny školy se zaregistrovaným projektem mají možnost získat ocenění, certifikát kvality - eTwinning Quality Label. Jedná se o certifikát, který školy mohou získat na základě své  žádosti. Kvalita projektu je hodnocena na základě splnění evropských kritérií a z hlediska národních priorit se hodnotí především nakolik je projekt integrován do výuky. 

Projekty eTwinning nejsou z programu EU financovány přímo a nepromítnou se v rozpočtu jako u ostatních vzdělávacích programů EU.
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