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STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:
Gymnázium Chotěboř – výstavba tělocvičny s učebnami

Místo stavby:
parc.č. 1306, 1307 a 1308, k.ú. Chotěboř

Charakter stavby:
novostavba pavilonu tělesné výchovy s učebnami spojeného krčkem se stávající budovou gymnázia.

Investor:

kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Uživatel:

Gymnázium Chotěboř, Jiráskova 637, 583 01 Chotěboř 

Předpokládané náklady:
cca 60 mil Kč včetně  DPH
Zdůvodnění akce:

Gymnázium v Chotěboři působí v budově postavené počátkem 20. století, dle  návrhu prof.arch. Babušky, jako osmitřídní škola. Dodatečnými úpravami dosáhla kapacity deseti tříd, ovšem za cenu úplného využití prostorových rezerv budovy. V současné době škola nemá dostatečný počet vyhovujících odborných  učeben pro výuku některých předmětů (fyzika, informatika) a výuka tělesné výchovy probíhá v prostorách sportovní haly TJ Chotěboř (formou nájmu). Hala je současně využívána i středním odborným učilištěm a základní školou. Kapacita haly již nyní nemůže poskytnout dostatečné podmínky pro výuku tělesné výchovy v dělených skupinách. Z těchto důvodů se jeví jako optimální zrealizovat výstavbu nového pavilonu tělesné výchovy, jejíž součástí budou i tři učebny. Výstavbou tělocvičny, resp. tělocvičen, bude škola schopna lépe a bez dosavadních problémů odučit nejen povinné hodiny tělesné výchovy, ale i realizovat další nepovinné tělovýchovné aktivity. V době mimo vyučování bude možné tělocvičnu využívat i k pronájmu dalším organizacím a zájmovým skupinám. Umístění přístavby je dáno polohou pozemku, polohou stávající budovy gymnázia a návazností na tento objekt.

Stručný popis stavby:

Přístavba pavilonu tělesné výchovy je navržena na vlastním pozemku gymnázia v místě původního školního hřiště. Pozemek je oplocený a je v užívání Gymnázia. Plocha pro výstavbu je rovinatého charakteru a je limitována vzrostlou zelení při ulici Jiráskově – Legií a vzrostlým, státem chráněným, platanem. Výstavbou dojde ke zrušení stávajícího venkovního hřiště, proto bude výuka  tělesné výchovy v letních měsících realizována na docházkově blízkém letním stadionu města. Stavba bude respektovat stavební čáru shodnou s původní budovou. Samotná přístavba v půdorysném tvaru L je navržena jako částečně dvoupodlažní budova s výškou římsy obdobnou jako u stávající budovy gymnázia.

Spojení stávající budovy gymnázia s navrhovaným pavilonem tělesné výchovy bude provedeno spojovacím krčkem.

V 1. nadzemním podlaží bude umístěna „velká“ tělocvična o vnitřních rozměrech 39x20x8,5m „malá“ tělocvična o vnitřních rozměrech 18x10x4,1m. Dále pak nářaďovna, posilovna, plynová kotelna a sociální a hygienické zázemí pro tělocvičny (šatny, WC, umývárny atd.)

Ve 2. nadzemním podlaží bude umístěna odborná učebna fyziky (30 studentů), laboratoř (16 studentů), počítačová učebna (16 studentů) a dva kabinety, z nichž jeden bude zároveň sloužit jako servrovna. Dále pak  zbývající prostory sociálního a hygienického zázemí pro tělocvičny. 

Uprostřed pavilonu přístavby bude vestavěno schodiště a výtah pro osoby s omezenou schopností pohybu. 

zastavěná plocha:

cca 1 600 m2


obestavěný prostor:

tělocvičny + nářaďovna
cca 9 650 m3   





ostatní



cca 5 670m3
Vytápění: přístavba pavilonu tělesné výchovy bude vytápěna samostatně, zdroj tepla a příprava TUV bude umístěna v nově vybudované kotelně. 

Napojení na inženýrské sítě:

Telefon: přes nově osazenou spojovací skříň kabelem se stávající ústřednou v původním objektu Gymnázia

Zásobování vodou: novou přípojkou ze stávající vodovodního řadu v ulici Dr. Drtiny.

Kanalizace: splaškové a podstatná část srážkových vody bude svedena do stávající jednotné kanalizace v ulici Dr. Drtiny. Dešťové vody z jižní strany navrhovaného objektu budou svedeny do stávající jednotné kanalizace v ulici Jiráskova. 

Zásobování el. energií: kabelovým přívodem ze stávající přestrojené pojistkové skříně, která je osazena na původním objektu Gymnázia.




Zásobování zemním plynem: napojením na stávající rozvod plynu ve stávajícím objektu Gymnázia.




Doprava: přístavba nebude klást nároky na dopravu mimo úroveň dosavadního provozu školy. Veřejnost bude využívat uvolněná parkoviště využívaná školou v Jiráskově ulici, případně parkoviště u obchodního domu.

Zdroje financování:


Rozpočet kraje. 

Majetkoprávní podmínky: 

Stavební pozemky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina. 

Časový plán:

úprava stávající projektové dokumentace

9-12/2007




stavební řízení




1-6/2008




projektové dokumentace pro ZS a realizaci

1-8/2008

výběrové řízení




9-12/2008




zahájení stavby




3/2009




dokončení stavby




8/2010


