RK-26-2007-67

Jmenování členů Krajské pracovní skupiny pro výběr a zajištění implementace projektů Operačního programu Životní prostředí v letech 2007–2013

pro: jednání rady kraje č. 26/2007 dne 4. 9. 2007

zpracoval: M. Brom
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Dopisem Ministerstva životního prostředí v souvislosti s vyhlášením první výzvy k předkládání žádostí o dotace v rámci Operačního programu Životní prostředí (dále jen „OP ŽP“) byl kraj Vysočina, prostřednictvím hejtmana kraje, požádán o jmenování členů, včetně předsedajícího do Krajské pracovní skupiny pro výběr a zajištění implementace projektů OP ŽP v letech 2007–2013 (dále jen „KPS“)  (viz RK-26-2007-67, př. 1). Kraj Vysočina byl současně požádán o projednání a schválení návrhu Statutu KPS (viz RK-26-2007-67, př. 1).

KPS byla jako poradní orgán kraje založena v roce 2003 pro účely posuzování projektů Fondu soudržnosti a Operačního programu Infrastruktura. KPS bude v období 2007–2013 primárně plnit úlohu při přípravě tzv. velkých projektů, tzn. nad 25 mil. € celkových nákladů v rámci OP ŽP. Pro velké projekty představuje souhlasné stanovisko KPS povinnou součást předkládané žádosti. V případě tzv. individuálních projektů, tzn. do 25 mil. € celkových nákladů, se KPS bude vyjadřovat k již v rámci schvalovacího procesu předloženým žádostem.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se, aby rada kraje doporučila hejtmanovi kraje jmenovat členy KPS včetně předsedajícího, pro výběr a zajištění implementace projektů OP ŽP v letech 2007–2013 (dle materiálu RK-26-2007-67, př. 2). 

Jako nejvhodnější formu spolupráce v rámci KPS (mezi krajem Vysočina, Ministerstvem životního prostředí, Státním fondem životního prostředí ČR případně dalšími stranami)  hejtman kraje navrhuje (s ohledem na hlavu 10. Implementační uspořádání, kapitolu 10. 1 Řídící struktura, článek „Krajské pracovní skupiny“ implementačního dokumentu k OP ŽP,) spolupráci na principu „rovnocenného partnerství“.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

hejtmanovi kraje jmenovat členy, včetně předsedajícího, Krajské pracovní skupiny pro výběr a zajištění implementace projektů OP ŽP v letech 2007–2013 dle materiálu RK-26-2007-67, př. 2.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 10. 9. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 2
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