RK-27-2007-21

Souhlas se zápůjčkou exponátů ze sbírek Horácké galerie v Novém Městě na Moravě na výstavu v Záhorské galerii v Senici

pro: jednání rady kraje č. 27/2007 dne 25. 9. 2007

zpracoval(a): M. Horký
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Horácká galerie v Novém Městě na Moravě (dále jen HG) spolupracuje v rámci svého zaměření s dalšími institucemi z oblasti výtvarného umění na území České republiky. V rámci této spolupráce se bude HG podílet na jubilejní výstavě ke 100. výročí založení spolku „Sdružení výtvarných umělců moravských“, která se uskuteční v Galerii výtvarného umění v Hodoníně (dále jen GVUH) ve dnech 14. 9. 2007 – 25. 11. 2007. Po ukončení výstavy v GVUH bude expozice přemístěna do Záhorské galerii v Senici ve Slovenské republice, kde bude představena v termínu od 6. 12. 2007 do 3. 2. 2008. 

Ze sbírek HG bude zapůjčeno celkem 11 exponátů (8 obrazů, 2 skulptury a 1 plastika). Všechny výstavní prostory v Záhorské galerii jsou standardně vybaveny pro výstavní účely (opatřeny elektronickým zabezpečovacím systémem propojeným s policií, protipožárním systémem, monitorovány kamerami a zajištěny bezpečnostní službou).

Přepravu a pojištění uměleckých děl po dobu přepravy na výstavu a zpět z výstavy v Záhorské galerie v Senici zajišťuje GVUH. Pojištění uměleckých děl po dobu konání výstavy na území Slovenské republiky zajišťuje Záhorská galerie.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče po předchozím projednání s vedením HG, v souladu s její Zřizovací listinou a Organizačním řádem, navrhuje radě kraje udělit souhlas s vývozem 11 exponátů (materiál RK-27-2007-21, př. 1) a jejich prezentací na výstavě ke 100. výročí založení spolku Sdružení výtvarných umělců moravských, která se bude konat v Záhorské galerii v Senici ve dnech 6. 12. 2007 – 3. 2. 2008.

Zápůjčka vybraných exponátů přispěje k prezentaci výtvarných děl autorů Vysočiny, i samotného kraje Vysočina.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vývozem a zapůjčením 11 exponátů, dle materiálu RK-27-2007-21, př. 1, ze sbírek Horácké galerie v Novém Městě na Moravě a jejich prezentací na výstavě ke 100. výročí založení spolku „Sdružení výtvarných umělců moravských“, která se bude konat v Záhorské galerii v Senici ve dnech 6. 12. 2007 – 3. 2. 2008.

odpovědnost: OKPP

termín: 25. 9. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 1
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