RK-27-2007-44

Návrh na vyřazení nepotřebného majetku Obchodní akademie Pelhřimov, Dětského domova Jemnice a Střední školy řemesel a služeb Velké Meziříčí

pro: jednání rady kraje č. 27/2007 dne 25. 9. 2007

zpracovala: H. Moravcová

předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením 0205/03/2005/ZK dne 17. 5. 2005 a Metodickým pokynem Rady kraje Vysočina, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podala Obchodní akademie, Pelhřimov, Jirsíkova 875 (dále OA Pelhřimov), Dětský domov, Jemnice, Třešňová 748 (dále DD Jemnice) a Střední škola řemesel a služeb Velké Meziříčí (dále SŠ Velké Meziříčí) návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

1. Dne 6. 6. 2007 rozhodl písemně ředitel OA Pelhřimov o nepotřebném hmotném majetku:

Počítačová učebna, inventární číslo VT4-C-1-16, rok pořízení 1998, pořizovací cena 597 640,- Kč, zůstatková cena 80 917,- Kč;

Počítačová učebna byla využívána prakticky nepřetržitě po dobu vyučování. Polovina počítačových sestav má technické problémy dané věkem a opotřebením. Technický posudek, jehož předmětem posouzení byla počítačová učebna s osobními počítači řady Pentium, a procesorem CYRIX M 200, 64 MB RAM, pevným diskem 2 GB a se zobrazovací jednotkou kterou je monitor 15“ SVGA CRT Likom, zpracoval Josef Štěpán – služby software, Družstevní 1222, Pelhřimov. Dle technického posudku jsou opravy technicky nemožné, kompatibilní náhradní díly se již několik let nevyrábí. Technické parametry jsou zcela mimo použitelnost vzhledem k moderním operačním systémům a nárokům na hardware PC. Na základě tohoto technického posudku bylo rozhodnuto o tom, že nebude provedena nabídka na www stránkách kraje. Navrhuje se vyřazení a následná likvidace uváděné počítačové učebny s odvozem na sběrný dvůr Technických služeb města Pelhřimov.

OA Pelhřimov písemně dokládá, že zůstatková hodnota učebny nebude důvodem ke vzniku záporného hospodářského výsledku v roce 2007.

2. Dne 27. 6. 2007 rozhodla písemně ředitelka DD Jemnice o nepotřebném hmotném majetku:

Osobní automobil TOYOTA HIACE LXH 12 L-RGMDSW, inventární číslo 3, rok pořízení 1996, pořizovací cena 638 000,- Kč, zůstatková hodnota 0,- Kč.

Technický stav automobilu odpovídá desetileté době užívání, je opotřebovaný. V tomto roce končí účinnost pojistné smlouvy.

Automobil byl nabídnut na www stránkách kraje Vysočina od 3. 7. 2007 po dobu 14 dnů. O majetek neprojevila zájem žádná příspěvková organizace kraje. DD Jemnice navrhuje prodej tohoto majetku. Vybrán bude zájemce s nejvyšší nabídkovou cenou. Cena obvyklá dle znaleckého posudku je 113 000,- Kč.

3. Dne 28. 8. 2007 rozhodla ředitelka SŠ Velké Meziříčí o nepotřebném hmotném majetku:

· Zetor 7245, SPZ ZR 67-67, rok výroby 1984, pořizovací cena 152 194,50 Kč zůstatková cena 0,-;

· Zetor 7011, SPZ ZR 61-74, rok výroby 1982, pořizovací cena 122 414,- Kč, zůstatková cena 0,-;

· Zetor 8011, SPZ ZR 53-57, rok výroby 1979, pořizovací cena 111 438,- Kč, zůstatková cena 0,-;

· Osobní automobil ŠKODA FELICIA LXI, rok výroby 1999, pořizovací cena 229 064,- Kč, zůstatková cena 0,-.

Traktory jsou pro SŠ Velké Meziříčí nepotřebné z důvodu zastaralosti a nevyužití při výuce žáků. Automobil je po havárii (při služební cestě) nepojízdný. Oprava je neekonomická. Zápis o poškození motorového vozidla zpracovaný Global Expres, s.r.o., Vítešník Zdeněk dokládá, že by náklady na opravu vozidla přesáhly cenu obvyklou.

Traktory byly nabídnuty na www stránkách kraje Vysočina po dobu 14 dnů. O tento majetek neprojevila zájem žádná příspěvková organizace kraje. SŠ Velké Meziříčí navrhuje prodej tohoto majetku. Vybrán bude zájemce s nejvyšší nabídkovou cenou.

Automobil je natolik fyzicky poškozen, že nabídkovému řízení nepodléhá. Navrhuje se demontáž automobilu s využitím jeho částí jako učební pomůcky při výuce oborů vzdělávání Automechanik a Opravář zemědělských strojů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se, aby rada kraje vyslovila souhlas:

· s vyřazením počítačové učebny, inv. č. VT4-C-1-16 z majetku kraje a s  likvidací tohoto majetku odvozem na sběrný dvůr Technických služeb města Pelhřimov;
· s vyřazením osobního automobilu TOYOTA HIACE LXH 12 L-RGMDSW z majetku kraje a s prodejem tohoto majetku zájemci s nejvyšší nabídkovou cenou;
· s vyřazením traktorů Zetor 7245, Zetor 7011, Zetor 8011 z majetku kraje a s prodejem tohoto majetku zájemci s nejvyšší nabídkovou cenou a s vyřazením osobního automobilu ŠKODA FELICIA LXI z majetku kraje, s demontáží automobilu a využitím jeho částí jako učební pomůcky.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s vyřazením počítačové učebny, inventární číslo VT4-C-1-16 z majetku kraje a s  likvidací tohoto majetku odvozem na sběrný dvůr Technických služeb města Pelhřimov dle návrhu Obchodní akademie, Pelhřimov, Jirsíkova 875;
· s vyřazením osobního automobilu TOYOTA HIACE LXH 12 L-RGMDSW z majetku kraje a s prodejem tohoto majetku zájemci s nejvyšší nabídkovou cenou dle návrhu Dětského domova, Jemnice, Třešňová 748;
· s vyřazením traktorů Zetor 7245, Zetor 7011, Zetor 8011 z majetku kraje a s prodejem tohoto majetku zájemci s nejvyšší nabídkovou cenou a s vyřazením osobního automobilu ŠKODA FELICIA LXI z majetku kraje, s demontáží automobilu a využitím jeho částí jako učební pomůcky dle návrhu Střední školy řemesel a služeb Velké Meziříčí.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel(ka) Obchodní akademie Pelhřimov, Dětského domova Jemnice a Střední školy řemesel a služeb Velké Meziříčí

termín: listopad 2007
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