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Dům dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3

Mgr.Zdeněk Ludvík



Žďár nad Sázavou 15. 8. 2007

Vedoucí odboru ŠMS

Krajský úřad kraje Vysočina

Jihlava

Věc:
Žádost


Vážený pane vedoucí odboru,

Dům dětí a mládeže ve Žďáře nad Sázavou je garantem organizace sportovních soutěží vyhlašovaných MŠMT ČR v kraji Vysočina. Organizaci těchto soutěží v kraji Vysočina koordinuje a prostřednictvím dotace z kraje Vysočina i v převážné většině hradí. Každoročně několik těchto soutěží je pořádáno ve sportovním areálu Sportovního klubu lyžování v Novém Městě na Moravě.  V příštím školním roce bude DDM Žďár nad Sázavou  pořadatelem Mistrovství světa středních škol v přespolním běhu – ISF Cross country 2008. Mistrovství světa se zúčastní podle předběžných přihlášek cca 800 účastníků z 25 – 30 zemí.  Závody včetně tréninku se uskuteční právě v areálu u hotelu SKI. Na podzim letošního roku budeme v areálu pořádat okresní, krajské a celostátní finále škol v přespolním běhu s účastí přes 800 závodníků.  Areál k tréninkové a sportovní činnosti celoročně využívá i Gymnázium V. Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě.

Z hlediska těchto dlouhodobých aktivit v areálu jsme na základě jednání mezi  ředitelem Sportovního klubu lyžování Nové Město na Moravě, odborem školství Krajského úřadu kraje Vysočina i po projednání s radní kraje Vysočina pro oblast školství PaedDr. Martinou Matějkovou navrhli uzavřít smlouvu mezi DDM Žďár nad Sázavou, Dolní 3  a Sportovním klubem lyžování Nové Město na Moravě. Na základě smlouvy by si DDM předplatil nájem areálu Sportovního klubu na dobu 5 let. Uzavření takovéto smlouvy je pro organizace zřizované krajem výhodnější, než uzavírání dílčích smluv na jednotlivé akce. Například obvyklá cena pro nájem areálu na akci typu jako je Mistrovství světa středních škol v přespolním běhu je na jeden den 20 tis. Kč.  Smlouvou by navíc byl legalizován současný stav, kdy areál využívá ke svým tréninkům a zázemí pro trenéry sportovní přípravy (kanceláře, telefony, e-mail…) Gymnázium V. Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě. V areálu probíhají v rámci akcí krajem podporovaných soutěží základních a středních škol, mimo jiné okresní a krajské soutěže v lyžování, orientačním běhu, přespolním běhu, biatlonu, triatlonu a cyklistice. Smlouva na pronájem areálu by zahrnovala všechny  tyto soutěže, viz. návrh smlouvy v příloze žádosti.

Z výše uvedených důvodů se obracíme prostřednictvím odboru školství, mládeže a sportu na Radu kraje Vysočina se žádostí o rozpočtové opatření a navýšení rozpočtu DDM Žďár nad Sázavou v roce 2007 o částku 300 tis. Kč.

Děkujeme za projednání naší žádosti.








Mgr. Luboš Straka








    ředitel DDM

