RK-27-2007-47

Stanovení platu 

pro: jednání rady kraje č. 27/2007 dne 25. 9. 2007

zpracoval(a): D. Špačková
předkládá: Z. Ludvík

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Pan František Hofman se k  30. 6. 2007 vzdal  funkce ředitele Základní školy Ledeč nad Sázavou, Habrecká 378 a zároveň ukončil pracovní poměr. Zástupcem statutárního orgánu byla ke dni 1.7.2007 jmenovaná Mgr. Květa Pidimová. Dne 17.9.2007 nám bylo oznámeno, že jmenovaná dosáhla délky započitatelné praxe stanovené v nařízení vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, (dále jen „nařízení“), jako podmínka pro postup do vyššího platového stupně.

Podle § 122 odst. 2 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, určuje plat orgán, který vedoucího zaměstnance na pracovní místo ustanovil. Obdobně se postupuje u zástupce vedoucího zaměstnance, pokud není pracovní místo tohoto vedoucího zaměstnance dočasně obsazeno.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu předkládá radě kraje návrh na stanovení platu, který výše uvedené zástupkyni statutárního orgánu náleží s účinností od 1. 9. 2007 v souvislosti s jejím postupem do vyššího platového stupně dle § 4 nařízení z důvodu dosažení stanovené doby započitatelné praxe potřebné pro postup do vyššího platového stupně (porovnání výše platu – viz. materiál RK-27-2007-47, př. 1). Tarifní plat je stanoven dle § 5 odst. 2 písm. a) nařízení, podle kterého přísluší pedagogickým pracovníkům platový tarif dle přílohy č. 2 nařízení. 

Nově byl stanoven i příplatek za vedení, který jmenované náleží v souvislosti s výkonem funkce zástupce statutárního orgánu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

stanoví
v souladu se zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů a nařízením vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, plat Mgr. Květě Pidimové, zástupkyni statutárního orgánu Základní školy Ledeč nad Sázavou, Habrecká 378, s účinností od 1. 9. 2007 dle materiálu RK-27-2007-47, př. 2.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: září 2007

počet stran: 1


počet příloh: 2
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