RK-27-2007-70

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene pro stavbu Metropolitní sítě Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 27/2007 dne 25. 9. 2007

zpracoval: P. Pavlinec
předkládá: J. Hulák, P. Pavlinec

Popis problému:

Odbor informatiky dle plánu rozvoje Metropolitní sítě Jihlava vypsal veřejnou zakázku na realizaci optické trasy do nově budovaného sídla Krajské správy a údržby silnic na Kosovské ulici.  Vítězný uchazeč, firma První Telefonní s.r.o., iniciovala jednání mezi Psychiatrickou léčebnou Jihlava a odborem informatiky KrÚ k problematice průchodu areálem Psychiatrické léčebny.  

Tento problém byl již předložen RK č. 25 dne 21. 8. 2007. Rada kraje schválila uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s Psychiatrickou léčebnou Jihlava. Smlouva byla podepsána hejtmanem kraje a odeslána k podpisu druhé straně. Psychiatrická léčebna ale poté předložila další připomínky ke smlouvě.  Došlo ke změně názvu smluvní strany a výši úplaty, která bude nově činit 10 000,- Kč bez DPH.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky doporučuje radě kraje uzavřít Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi krajem Vysočina a Psychiatrickou léčebnou Jihlava dle přílohy č. 1. Úplata ve výši 10 000,- Kč bez DPH bude hrazena z rozpočtu kapitoly Informatika, paragraf 6172.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene dle materiálu 
RK-27-2007-70, př. 1.

odpovědnost: odbor informatiky

termín: 30. 9. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 1
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