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Semináře pořádané ve druhé etapě projektu SROP 3.3, Partnerství pro Vysočinu

1. Seminář dobré praxe administrátorů SROP 3.3

Termín: 4.8.2006

Místo konání: Luka nad Jihlavou, vzdělávací centrum ERUDITO

Celkem se zúčastnilo: 30 osob

Cílem semináře bylo představit výstupy projetu za 1. etapu ostatním administrátorům projektů SROP 3.3. 

Účastníkům semináře byl představen systém vzdělávacích modulů pořádaných v kraji Vysočina v rámci projektu SROP 3.3, dále byli účastníci seznámeni s přípravou projektů pro plánovací období 2007-2013, přípravou integrovaných projektů a Dataplánem. Představena byla také Místní agenda 21, CAF, Benchmarking a Balanced ScoreCard 

Semináře se zúčastnili také zástupci společnosti OECD a nabídli možné zapojení do budoucího projektu LEED.

Zástupkyně MMR, Radka Soukupová, představila problematiku negativních postojů k projektu SROP 3.3 a příčiny, proč tyto postoje vznikají. 

2. Seminář k problematice Balanced ScoreCard

Termín: 8.9.2006

Místo konání: Jihlava, KrÚ kraje Vysočina

Celkem se zúčastnilo: 31 osob

Zdeněk Hušek z MEPCO, s. r. o. představil metodu BSC, popisující vizi a strategii. 

Metoda byla v ČR poprvé představena ve městě Vsetín. Krajský úřad kraje Vysočina je prvním, který zavádí tuto metodu na krajské úrovni. Přítomní byli seznámeni s historií metody, důvody, proč zavádět tuto metodu, a strategiemi.

Byla popsána strategická témata, představena strategická mapa, čtyři priority BSC, kaskádování BSC na nižší úrovně a systém odměňování týmu BSC a v diskusní části semináře byly vyjasněny největší rizika při BSC.

3. Příprava na programovací období 2007-2013 pro koordinátory a zástupce místních partnerství

Termín: 8.-9. 2. 2007

Místo konání: Velké Meziříčí

Celkem se zúčastnilo: 50 osob

Účastníci semináře byly seznámeni s postupem prací v rámci projektu Partnerství pro Vysočinu.

Byla zahájena diskuze k problematice zvyšování absorpční kapacity kraje, ve které účastníci stanovili hlavní překážky v rámci místního partnerství dané ORP. Dále byly probrány problémy možného čerpání technické asistence v rámci ROP NUTS II Jihovýchod. Tyto problémy byly zohledněny v dalších krocích, které následovaly v rámci přípravy na programovacích období 2007-2013.

V další části semináře byly představeny operační programy pro obd. 2007-2013

4. Seminář pro pracovníky turistických informačních center Vysočiny

Termín: 17.5.2007

Místo konání: Jihlava, hotel Gustav Mahler

Celkem se zúčastnilo: 50 osob

Seminář byl součástí twinningu s partnerským regionem Champagne-Ardenne uskutečněného v rámci projektu Partnerství pro Vysočinu.

Semináře se zúčastnili zástupci TIC z Vysočiny, zástupci měst a obcí, zástupci ÚRR NUTS II Jihovýchod a zástupce z organizace F.R.O.T.S.I.

Seminář si kladl za cíl informovat o paralelních aktivitách a projektech oddělení cestovního ruchu kraje Vysočina, podmínkách finančního systému podpory z TIC ze strany kraje, organizační změně oddělení cestovního ruchu a nabytých zkušenostech z čerpání prostředků EU.

Vlastní poznatky ze stáže v TIC Epernay prezentovala zástupkyně TIC z Nového Města na Moravě Jaroslava Michalcová a Klára Kovářová z TIC Telč představila jednotnou síť TIC dle jednotlivých územních úrovní v TIC Chalons-en-Champagne.

5. Tématický seminář zaměřený na operační programy Podnikání a Inovace, Životní prostředí, Přeshraniční spolupráce ČR-Rakousko, Doprava

Termín: 4.6.2007

Místo konání: Jihlava, KrÚ kraje Vysočina

Počet zúčastněných: 90 osob

Cílem  semináře bylo seznámit zájemce s aktuálním zněním operačních programů pro období 2007-2013. 

Zúčastnění tak měli příležitost seznámit se s podobou připravených operačních programů (OP PI, OP ŽP, OP D, Přeshraniční spolupráce ČR-Rakousko), stavem jejich vyjednávání i s tím, kdo a za jakých podmínek může peníze čerpat.

Pro zájemce jsme zajistili přednášející přímo z řídících orgánů jednotlivých operačních programů.

6. Tématický seminář k operačním programům Lidské zdroje a zaměstnanost, Vzdělávání pro konkurenceschopnost, Integrovaný operační program, ROP NUTS II Jihovýchod

Termín: 18.6.2007

Místo konání: Jihlava, KrÚ kraje Vysočina

Počet zúčastněných: 124 osob

Tento seminář navazoval na Tématický seminář k operačním programům, který se konal 4.6.2007.

Opět byli pozváni zástupci řídících orgánů, aby podali ty nejaktuálnější informace k jednotlivým operačním programům (OP LZZ, IOP, OP VpK, ROP NUTS II Jihovýchod)

7. Systém protikorupčních opatření

Termín: 21.6.2007

Místo konání: Jihlava, KrÚ kraje Vysočina

Počet zúčastněných: 64 osob

Seminář si kladl za cíl posílit schopnost středního a vyššího managementu identifikovat případy korupce i používat vhodné nástroje pro  boj s tímto negativním společenským jevem.

Zároveň byla na tomto semináři představena problematika finanční kontroly, se kterou se seznámili také účastníci vzdělávacích modulů, pořádaných v rámci projektu Partnerství pro Vysočinu.

