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Konference příkladů dobré praxe „10 úspěšných“

V pořadí již 3. konference se konala 20. června 2007 v Kongresovém sále Krajského úřadu kraje Vysočina.

Konference se zúčastnilo celkem 45 zájemců z řad státních institucí, neziskových organizací, soukromých společností a soukromých osob.

Hlavním cílem konference bylo inspirovat, sdílet zkušenosti a přesvědčit, že peníze z fondů EU mohou pomoci konkrétním lidem a konkrétním organizacím u nás na Vysočině.

Zdůrazněno bylo také to, že žádání o podporů z fondů EU není snadnou záležitostí, že si to jako kraj uvědomujeme a připravujeme velké množství opatření, která žadatelům ulehčují přístup k dotacím, ať již v podobě informací, školení, nebo finanční podpory pro zpracování projektové dokumentace.

Úspěšní žadatelé, kteří získali v letech 2004 – 2006 pro své projekty podporu z fondů Evropské unie, konkrétně ze Společného regionální operačního programu, se podělili o své zkušenosti formou prezentací s přítomnými posluchači.

Program konference kopíroval strukturu Společného regionálního operačního programu – z každého jeho opatření byl představen jeden podpořený projekt.
Prezentace zahájili představitelé podnikatelské sféry, kteří seznámili účastníky se dvěma úspěšnými projekty v oblasti podpory podnikání. Následovaly dvě velké investice do infrastruktury v dopravě a představení krajské páteřní informační a komunikační sítě ROWANet. Kombinaci investic a následných tzv. měkkých aktivit nabídly dva projekty zaměřené na školní a celoživotní vzdělávání. Přestaven byl i projekt „Partnerství pro Vysočinu“ jako příklad dobré praxe v oblasti posilování absorpční kapacity. Celou prezentaci završily úspěšné projekty z oblasti cestovního ruchu.

V rámci projektu Partnerství pro Vysočinu byla ke Konferenci příkladů dobré praxe vydána publikace se stejnojmenným názvem, ve které se úspěšní žadatelé podělili o své zkušenosti také s veřejností.

