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Zahraniční stáže

Cílem dlouhodobé stáže v centru EU v Bruselu bylo zejména maximální využití příležitostí evropské integrace ve prospěch kraje (především regionální politiky), výměna zkušeností a aktivní spolupráce s dalšími evropskými regiony a rozvoj kraje Vysočina v rámci EU. 

Za tímto účelem byla v Bruselu zřízena kancelář, kde v rámci stáží působilo 5 osob. Jejich úkolem bylo vytvoření efektivních kontaktů s představiteli jednotlivých DG, monitorování a mapování programů finančních podpor a přenos informací.  

Tyto stáže zajišťovala firma  Interel, s. r. o.

Celkem se zahraničních stáží zúčastnilo 5 zaměstnanců Krajského úřadu kraje Vysočina: 

Martin Černý – srpen 2006

Martina Kršňáková – 31. 8. – 11. 10. 2006; 10. 11. – 16.12.2006; 10.2. – 20.2.2007; 23.6 – 1.7.2007

Tomáš Čihák – 10.2. – 17.3.2007

Petr Holý – 12.3. – 7.4.2007

Stanislava Lemperová – 1.5.-19.5.2007

Další zahraničních stáží se účastnily pracovnice oddělení cestovního ruchu v rámci twinningu s regionem Champagne – Ardenne. Cílem twinningu je zkvalitnit regionální management a management cestovního ruchu a čerpání zkušeností pro přípravu projektů pro období 2007-13.

V rámci twinningu proběhla stáž oddělení cestovního ruchu v regionu Champagne- Ardenne v období 13. – 18. 11. 2006 (3 pracovnice oddělení cestovního ruchu krajského úřadu kraje Vysočina (I. Mahelová, R. Šimánková, J. Mattyášovská).

Navazující stáží bylo působení 2 pracovníků TIC v Champagne-Ardenne(Michalcová z TIC z Nového Města na Moravě, Kolářová z TIC z Telče) a 1 pracovníka KrU (I. Mahelová). 

Hlavní podmínkou účasti na této stáži byla znalost francouzského jazyka, kterou splnily pouze pracovnice TIC v Telči a Třebíči. Jejich pobyt měl za cíl seznámit je s konkrétním uplatňováním manuálu kvality informačního centra, síťováním služeb TIC a případnými odlišnostmi práce v francouzských TIC

