RK-28-2007-17

Dodatek k dohodě o spolupráci na mezinárodním projektu Peardrop s agenturou EPMA 

pro: jednání rady kraje č. 28/2007 dne 2. 10. 2007

zpracoval(a): V. Jáchim
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Agentura EPMA se stala oficiálním partnerem mezinárodního projektu Peardrop, jehož cílem je zajistit lepší využitelnost a dosažitelnost informačních a komunikačních technologií v malých a středních podnicích na základě výsledků výzkumu probíhajícího v rámci EU. Koordinátorem projektu je organizace „erisa“ (Evropská asociace regionů v oblasti informační společnosti), jejíž členem je také kraj Vysočina od roku 2005. 

Kraj Vysočina schválil spolupráci s agenturou usnesením 0112/04/2007/RK prostřednictvím dohody o spolupráci uzavřené do 31.12.2007.

Vzhledem k tomu, že projektový tým Peardrop připravil druhou fázi projektu na období do 31. 8. 2008, agentura EPMA oslovila kraj Vysočina se žádostí o spolupráci i na této druhé fázi.

Náplň a aktivity druhé fáze projektu jsou obsahem Memoranda o spolupráci, které bylo zasláno a připraveno agenturou EPMA.

V minulosti již kraj získal na základě spolupráce 30 000 Kč, další finanční prostředky budeme ještě do konce roku 2007 nárokovat.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje navrhujeme schválit podepsání „Memoranda o spolupráci s krajem Vysočina“, které je v anglickém originále přílohou č.1 materiálu spolu s uzavřením dodatku k dohodě o spolupráci, který je pak přílohou č. 2 materiálu spolu s českou verzí memoranda o spolupráci.
Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitelky a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

uzavřít Memorandum o spolupráci s krajem Vysočina dle materiálu RK-28-2007-17, př. 1 a Dodatek č. 1 Dohody o spolupráci kraje Vysočina a agentury EPMA k projektu Peardrop dle materiálu RK-28-2007-17, př. 2.
odpovědnost: odbor informatiky

termín: říjen 2007

počet stran: 1


počet příloh: 2
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