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Projekt eParticipate – návrh na účast Vysočiny v projektu
pro: jednání rady kraje č. 28/2007 dne 2. 10. 2007

zpracoval(a): V. Jáchim
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

V průběhu roku 2007 byl odbor informatiky osloven s žádostí o vstup do projektového konsorcia projektu eParticipate financovaného z evropského programu eTen. 

Cílem projektu implementovat technologii webových video přenosů a hlasovacích systémů v prostředí veřejné správy zejména s využitím pro zastupitelstvo kraje. 

Celkový rozpočet projektu pro Vysočinu činí 5 238 996 Kč při 25% kofinancování ze strany EU, ale s tím, že částka 2 368 996  Kč. bude vykázána jako naturální plnění - pracovní náklady projektu na straně Vysočiny a tedy jako krajská finanční spoluúčast. To znamená, že celkové finanční náklady projektu pro kraj Vysočina budou 2 870 000 Kč s tím, že příspěvek EU bude činit 45, 64% z těchto finančních nákladů.  Podrobný popis projektu včetně finančních záležitostí je uveden v příloze č. 4 materiálu.

Tento projekt je v přímé souvislosti s již schváleným projektem Legese, neboť právě technologie pořízená v rámci investic projektu eParticipate bude využita v aktivitách projektu Legese, a to na podporu propagace krajských aktivit v oblasti životního prostředí.

V rámci projektového konsorcia jsme se dohodli, že v tomto případě bude pro kraj Vysočina výhodnější uzavřít smlouvu se zástupcem ČR mezi projektovými partnery – firmou SW 602 a.s. To jednak napomůže rychlejšímu a snazšímu jednání ohledně finančních operací, tak i potenciálnímu zlevnění technologií dodávaných právě prostřednictvím SW 602 a.s.

Dohoda o členství v projektu je uvedena jako příloha č. 1 materiálu. Přílohou dohody o členství je základní dohoda o grantu mezi Evropskou komisí a partnery projektu – viz příloha 2. materiálu. Vzhledem k tomu, že dohoda o grantu je v anglickém jazyce, uvádíme v příloze 3 její český překlad. 

Na adrese „http://extranet.kr-vysocina.cz/download/projekty/eparticipate/grant.zip“ jsou pak dostupné další přílohy dohody o grantu, které již konkrétně řeší jednotlivé kroky v rámci projektu. Vzhledem k jejich obsáhlosti  - cca 130 stran nebyl tento materiál překládán a je v případě zájmu dostupný na dané adrese. Podstatné náležitosti jsou uvedeny v příloze č.4.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem OI navrhuje uzavřít dohodu o členství se společností SW 602 a.s. dle přílohy č.1 a zároveň převést do rozpočtu OI částku 600 000 Kč na projektové aktivity v roce 2007. Ostatní finanční prostředky jsou již součástí návrhu rozpočtu pro rok 2008 a EU podíl bude v souladu s projektovým plánem kraji zaslán ve 3 etapách v letech 2007 – 2009.

Stanoviska:

Odbor ekonomický: Odbor ekonomický nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 20. 9. 2007 je 12 340 tis. Kč.

Odbor regionálního rozvoje: Po zapracování připomínek souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Dohodu o členství v projektu eParticipate mezi krajem Vysočina a Software602 a. s., IČ: 63078236, dle materiálu RK-28-2007-18, př. 1; 

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení rozpočtu kapitoly Informatika, § 3636 Územní rozvoj o částku 600 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 600 000 Kč určenou na projektové aktivity projektu eParticipate v roce 2007.
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