RK-28-2007-25

Projednání návrhu dalšího postupu spolupráce se  Zakarpatskou oblastí

pro: jednání rady kraje č. 28/2007 dne 2. 10. 2007

zpracoval(a): Z. Kadlec, K. Nedvědová
předkládá: Z. Kadlec

počet stran: 2

počet příloh: 0

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání č. 22/2007 dne 10. 7. 2007 souhlasila se zmapováním možnosti podpory kraje Vysočina v Zakarpatské oblasti včetně možného navázání partnerských vztahů (usnesení 0972/22/2007/RK). 

Ve dnech 25. – 28. 7. 2007 se uskutečnila přípravná cesta ve výše uvedené oblasti, které se účastnili pánové Václav Kodet a Jiří Běhounek jako zástupci politické reprezentace kraje Vysočina. 

Rada kraje na svém zasedání č. 25/2007 dne 21. 8. 2007 souhlasila s vysláním delegace kraje Vysočina do Zakarpatské oblasti ve dnech 26. – 29. 8. 2007 (usnesení 1166/25/2007/RK).

Ve dnech 26. – 29. 8. 2007 se navštívila delegace kraje Vysočina Zakarpatskou oblast. Cílem této pracovní cesty bylo setkání s hlavním představitelem Zakarpatské oblasti, osobní návštěva oblastí možné podpory zástupci všech politických klubů zastupitelstva, příprava formulace podmínek vzájemné spolupráce obou zúčastněných stran, pokračování ve vyhledávání vhodného projektu pro podporu a vzájemnou spolupráci a dle možností konkretizace jejích parametrů.

Po uskutečnění této pracovní cesty byl OSH pověřen další komunikací s ukrajinskou stranou a zajištěním dalších kroků při přípravě spolupráce kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny. Rovněž byl pověřen dílčími úkoly plynoucímu ze Zprávy o pracovní cestě do Zakarpatské oblasti ve dnech 26. – 29. 8. 2007.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše popsaných skutečností doporučujeme pokračovat ve spolupráci dalšími kroky, které povedou k podpisu smlouvy o spolupráci mezi krajem Vysočina a Zakarpatskou oblastí a k realizaci konkrétních projektů. Za tímto účelem doporučujeme připravit návrh harmonogramu dalších kroků (itineráře) 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s přípravou dalších kroků, které po projednání v příslušných orgánech kraje povedou k návrhu uzavření smlouvy o spolupráci mezi Zakarpatskou oblastí a krajem Vysočina, a s přípravou návrhu realizace konkrétních projektů;

ukládá

hejtmanovi kraje a OSH za tímto účelem připravit návrh harmonogramu dalších kroků (itinerář) a zabezpečit jeho plnění.

odpovědnost: OSH 

termín: 2. 10. 2007
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