RK-29-2007-14

Návrh na rozpočtové opatření – Cena pro nejlepší český dokumentární film Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava 2007 (poskytnutí věcného daru)

pro: jednání rady kraje č. 29/2007 dne 16. 10. 2007

zpracoval(a): I. Schallnerová, M. Janíčková

předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Mezinárodní festival dokumentárních filmů v Jihlavě, jehož 11. ročník proběhne ve dnech 
23. – 28. října, náleží k mimořádným, celosvětově zastoupeným filmovým událostem otevřeným všem podobám dokumentární kinematografie. Během své více než desetileté existence se tento festival vypracoval na jeden ze tří nejvýznamnějších filmových festivalů v České republice (MFF Karlovy Vary, MFDF Zlín) a svým rozsahem rovněž patří k největším přehlídkám autorské dokumentární tvorby ve střední Evropě. Každoročně jej navštíví řada osobností světového i domácího filmu a umění; vysoký zájem o účast na festivalu se odráží i v počtech přihlášených snímků a ve stále se zvyšující návštěvnosti. V loňském roce bylo oficiálně akreditováno 1800 účastníků, kteří mohli zhlédnout 110 filmových projekcí. 

Festival má také značnou mezinárodní publicitu, od roku 2004 vychází při příležitosti jeho konání přílohy ve významných periodikách středoevropského regionu (německý Der Spiegel, rakouský Der Standard, polská Rzeczpospolita, maďarský Nepsábátzág); hlavním mediálním partnerem v České republice je pak Česká televize.

Program festivalu je členěn do již tradičních soutěžních sekcí – Česká radost, Dobré dílo a Mezi moři, v jejichž rámci jsou odbornou porotou udělována ocenění nejlepším filmům. V loňském roce byla na základě žádosti organizátorů festivalu, občanského sdružení JSAF, a ředitele jihlavského festivalu Marka Hovorky poprvé krajem poskytnuta záštita nad udílením Ceny pro nejlepší český dokumentární film v sekci Česká radost. Převzetí záštity nad touto prestižní, mezinárodně uznávanou cenou umožnilo kraji Vysočina jako dlouhodobému partnerovi festivalu spojit svou prezentaci s nejlepšími českými dokumentárními filmy a formou finančního ocenění přispět k rozvoji české dokumentaristiky. 

Vyhlášení vítězného filmu v sekci Česká radost letošního 11. ročníku filmového festivalu se uskuteční při slavnostním předávání cen dne 27. října 2007 v DKO v Jihlavě. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje rozhodnout poskytnout věcný dar v hodnotě 50 tis. Kč režisérovi filmu, kterému bude v rámci 11. ročníku Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava udělena odbornou porotou Cena pro nejlepší český dokumentární film v sekci Česká radost. Jedná se o autorskou tavenou broušenou plastiku od uměleckého skláře prof. Jaroslava Svobody. Vzor darovací smlouvy je uveden v materiálu RK-29-2007-14, př. 1.

Současně odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout finanční dar ve výši 150 tis. Kč výše uvedenému vybranému režisérovi. Vzor darovací smlouvy je uveden v materiálu RK-29-2007-14, př. 2.

Finanční prostředky související s poskytnutím věcného a finančního daru režisérovi filmu, který obdrží Cenu pro nejlepší český dokumentární film, jsou zahrnuty ve schváleném rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2007.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje
v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, poskytnout věcný dar v hodnotě 50 tis. Kč režisérovi filmu, který obdrží Cenu pro nejlepší český dokumentární film udílenou pod záštitou kraje Vysočina v rámci Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava 2007 dle vzoru darovací smlouvy uvedené v materiálu RK-29-2007-14, př. 1 a

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout v souladu s § 36 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, poskytnout finanční dar ve výši 150 tis. Kč režisérovi filmu, který obdrží Cenu pro nejlepší český dokumentární film udílenou pod záštitou kraje Vysočina v rámci Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava 2007 dle vzoru darovací smlouvy uvedené v materiálu RK-29-2007-14, př. 2.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 6. 11. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 2
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