RK-29-2007-17

Návrh na úpravu investičního plánu pro rok 2007 u Krajské knihovny Vysočiny

pro: jednání rady kraje č. 29/2007 dne 16. 10. 2007

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0545/09/2006/ZK ze dne 12. 12. 2006 byla Krajské knihovně Vysočiny pro rok 2007 schválena účelová investiční dotace z rozpočtu kraje ve výši 400 tis. Kč na nákup zařízení na automatické půjčování a vracení knih (spoluúčast organizace z investičního fondu je plánována ve výši 250 tis. Kč). 
Dne 24. 9. 2007 byla doručena odboru kultury a památkové péče žádost Krajské knihovny Vysočiny o změnu účelu použití investiční dotace z rozpočtu kraje a investičního plánu pro rok 2007. Důvodem pro změnu účelu schválené investiční dotace a investičního plánu na rok 2007 organizace uvádí nově vzniklé aktuální potřeby organizace, které je nutné zabezpečit pro plnění úkolů organizace v rámci jejího hlavního poslání.

Organizace požádala o změnu účelu použití schválené investiční dotace z rozpočtu kraje, a to na nákup licence knihovního systému Clavius SQL - verze nad 200 tis. svazků knih (knihovna dosud používá verzi do 200 tis. Kč svazků knih – hranice bude překročena před koncem roku 2007) a televizní lupy pro zrakově postižené (stávající není zcela funkční – barvy, nedostatečný posun apod.; částečně poškozena).

Změna čerpání investičního fondu spočívá v pořízení multifunkčního zařízení (kopírování, tisk, scanování) a softwaru pro zrakově postižené (používaný software WinTallker, rok pořízení 1999, je zastaralý a nesplňuje standard poskytovaných služeb). Multifunkční zařízení je plánováno na studijní oddělení, jehož součástí je internetové pracoviště pro veřejnost, a předpokládá se, že bude využíváno především veřejností. Stávající zařízení plně nevyhovuje potřebám čtenářů a návštěvníků knihovny.

V souladu s ustanovením Čl. 2 odst. (2) písm. j) Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina ze dne 17. 5. 2005 a § 30 odst. 4 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, je žádost předkládána k projednání radě kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit změnu účelu investiční dotace z rozpočtu kraje a investičního plánu pro rok 2007 u Krajské knihovny Vysočiny dle materiálu RK-29-2007-17, př. 1 z důvodu zajištění plnění úkolů organizace v rámci jejího hlavního poslání.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k předloženému návrhu připomínky a souhlasí se změnou účelu investiční dotace.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· změnu účelu investiční dotace z rozpočtu kraje u Krajské knihovny Vysočiny pro rok 2007 dle materiálu RK-29-2007-17, př. 1;

· změnu investičního plánu pro rok 2007 u Krajské knihovny Vysočiny dle materiálu 
RK-29-2007-17, př. 1.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický, ředitelka Krajské knihovny Vysočiny

termín: 31. 12. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 1
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