RK-29-2007-25

Návrh na provedení rozpočtového opatření – „Záchrana drobných živočichů na silnici III/38815 okolo Vírské nádrže“ pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny.

pro: jednání rady kraje č. 29/2007 dne 16. 10. 2007

zpracoval(a): I. Ševecová
předkládá: L. Staněk

Popis problému:

Dne 2. října 2007 požádala Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace kraj Vysočinu o úhradu nákladů souvisejících se záchranou drobných živočichů na silnici III/38815 vedoucí okolo Vírské nádrže a s tím souvisejícím čištěním vpustí a lapolů v roce 2007.

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Havlíčkův Brod, na základě zjištění výskytu chráněných živočichů (čolka obecného a ropuchy obecné), silně ohrožených kategorií živočichů, stanovil opatření k nápravě stavby silnice III/38815 v úseku km 0,5 -  2,3. 

Opatření spočívala ve vybudování, instalaci, výměně nebo přestavbě účelových stavebních prvků omezujících riziko úhynu obojživelníků při překonávání této silniční liniové bariéry a zabezpečit pravidelnou kontrolu funkčnosti uvedených stavebních prvků, dále kontrolu a přenos obojživelníků uvízlých v kanalizačních vpustích a jímkách ropných odlučovačů (lapolů) v době od 15. 3. do 15. 5. kalendářního roku minimálně 3x týdně dle přílohy 1 materiálu RK-29-2007-25. Náklady na stavbu speciálních ochranných plotů a čištění filtrů v roce 2007, kdy v době tahu je na tuto práci vyčleněn jeden pracovník činí 98 500,- Kč. Zvýšené náklady na čištění vpustí a lapolů, jejich filtrů, výměnu sorbetů a ostatních nákladů spojených s výše uvedenou činností dosáhly v letošním roce 129 000,- Kč.

Celková částka vynaložená na zabezpečení ochrany ohrožených živočichů u Vírské nádrže v roce 2007 na silnici III/38815 činí 227 500,- Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě výše uvedených skutečností navrhuje radě kraje:

Povýšit rozpočet výdajů kapitoly Doprava, § 2212 Silnice, ORJ 1000, o částku 227 500,- Kč, snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položka - Péče o lidské zdroje a majetek kraje, o částku 227 500,- Kč za účelem úhrady skutečně vynaložených nákladů na zabezpečení ochrany ohrožených živočichů u Vírské nádrže na silnici III/38815  v roce 2007 pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny ve výši 227 500,- Kč. 

Stanoviska:

Dopravní komise Rady kraje Vysočina na svém jednání dne 18. 5. 2007 přijala závěr, ve kterém podporuje žádost na povýšení finančního příspěvku na provoz Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace (po celkovém vyčíslení nákladů).

Odbor ekonomický s návrhem rozpočtového opatření souhlasí a nemá k jeho obsahu žádné připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout neinvestiční dotaci ve výši 227 500,- Kč Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci, IČ 0090450 k zajištění ochrany ohrožených živočichů na silnici III/38815 u Vírské přehrady;

schvaluje

· v rámci výdajové části rozpočtu kraje zvýšení kapitoly Doprava, § 2212 Silnice, položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 
227 500,- Kč s určením pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 227 500,- Kč;
· zvýšení  závazného ukazatele příspěvku na provoz u Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace o částku 227 500,- Kč na úhradu nákladů spojených se zabezpečením ochrany ohrožených živočichů u Vírské nádrže na silnici III/38815.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor ekonomický a ředitel KSÚSV
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