RK-29-2007-34

Výzva č. 1/2007 - včelařství k Zásadám Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků na podporu zemědělství v kraji Vysočina pro období 2007–2013 z rozpočtu kraje Vysočina a způsobu kontroly jejich využití (  dále jen „Zásady“)

pro: jednání rady kraje č. 29/2007 dne 16. 10. 2007

zpracoval(a): J. Merunková, M. Brom
předkládá: P. Bureš

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo Zásady dne 20. 6. 2006 usnesením č. 0296/04/2006/ZK. Dalším nezbytným krokem bylo posouzení výše zmiňovaných materiálů útvary Evropské komise. V návaznosti na právo EU (notifikační procedura) Evropská komise ukončila schvalovací proceduru dne 24. 7. 2007 rozhodnutím o slučitelnosti nové veřejné podpory kraje Vysočina se společným trhem. Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo dne 18.9. 2007 notifikované Zásady č. 13/2007 usnesením č. 0348/05/2007/ZK, materiál 
RK-29-2007-34, př. 1.

Během přípravy Zásad odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství vycházel ze skutečnosti, že největší ekonomický přínos přináší včela opylováním. V zemědělské výrobě napomáhá včelařství k zvýšení výnosu semen, jejich kvalitě a dobré klíčivosti a působí tedy jako jeden ze stabilizujících faktorů zemědělské výroby. Jedna z oblastí, kterou je nutné dlouhodobě řešit, je problematika včelařského dorostu. Zvlášť alarmující je průměrný věk včelaře - 60 a více let. Dle sdělení zástupců Českého svazu včelařů má na území kraje Vysočina počet včelařských kroužků klesající tendenci (v roce 1990 – 15 kroužků, rok 2006 – 11 kroužků).

Výzva dle materiálu RK-29-2007-34, př. 2 nesmí stanovit okruh možných příjemců ani podporovaných aktivit šířeji, než je uvedeno v Zásadách. Tento postup by měnil podmínky pro poskytnutí dotace schválené zastupitelstvem kraje.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství navrhuje radě kraje podpořit vznik nových včelařských kroužků nebo dovybavení stávajících včelařských kroužků o základní zařízení dle aktuálního ceníku včelařských potřeb Českého svazu včelařů.

Z tohoto důvodu doporučuje Radě kraje Vysočina vyhlásit Výzvu č. 1/2007 dle materiálu 
RK-29-2007-34, př. 2.

Doručené žádosti budou otevřeny a hodnoceny komisí dle kritérií uvedených ve výzvě. Návrh členů hodnotitelské komise dle materiálu RK-29-2007-34, př. 3 (neveřejná příloha).

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje – po zapracování připomínek souhlasí s návrhem usnesení.

Ekonomický odbor – v návrhu rozpočtu roku 2008 je na opatření č. 3 Podpora poskytování technické podpory v oblasti zemědělství – včelařství (výchova dětí a mládeže ve včelařství) navrhována částka 500 tis. Kč. 

Návrh Výzvy č. 1/2007 - včelařství byl konzultován s náměstek hejtmana pro oblast životního prostředí a zdravotnictví ing. Pavlem Hájkem a radním pro oblast vodního hospodářství a zemědělství Ivem Rohovským a dotčenými odbory krajského úřadu. Jejich připomínky byly zapracovány do předkládaného materiálu.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

Vyhlásit Výzvu č. 1/2007 – včelařství k „Zásadám Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků na podporu zemědělství v kraji Vysočina pro období 
2007–2013 z rozpočtu kraje Vysočina a způsobu kontroly jejich využití“ č. 13/2007 pro opatření č. 3 Podpora poskytování technické podpory v odvětví zemědělství, dle materiálu RK-29-2007-34, př. 2;

jmenuje

hodnotitelskou komisi ve složení podle materiálu RK-29-2007-34, př. 3.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 31. 10. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 3
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