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Dlouhodobý plán kraje Vysočina na podporu rozvoje talentů
Dlouhodobý plán kraje Vysočina na podporu rozvoje talentů
I. Preambule (proč podporovat rozvoj talentů)

Podpora talentovaných žáků a studentů je jedním z projevů kulturnosti a rozvoje regionu a sbližuje jej s vyspělými regiony Evropy. 

Úspěchy talentovaných rodáků, ať už ve sportu, umění či vědě zvyšují sepětí obyvatel s územím a hrdost na něj, pozitivně stmelují obyvatelstvo a zvyšují soudržnost, mají významný motivační náboj, podněcují ke zlepšování vlastních výsledků a nepřímo tím motivují osobní rozvoj a vlastní vzdělávání a zvyšují sebevědomí obyvatel.
Péče o talenty posiluje jejich vztah k místu, území, zvyšuje pravděpodobnost jejich přímého působení ve prospěch kraje, zvyšuje ochotu k jejich aktivitám na území kraje, což dále pozitivně ovlivňuje motivaci obyvatel.

Podpora vědeckých talentů a novátorů je jedním ze základních předpokladů konkurenceschopnosti kraje v globální ekonomice.

Péče o talenty přitom není soustředěna pouze na úzkou skupinu mimořádně talentovaných, ale zahrnuje širší podporu žákům a studentům, kteří cílevědomě pracují na rozvoji svých předpokladů a dosahují nadprůměrných výsledků – tedy žáků a studentů nadaných a motivovaných. Zvláštní skupinou, které je potřebné věnovat péči jsou studenti vysokých škol, a to s ohledem na omezené možnosti studia na území kraje. Ve vztahu k zaměření průmyslu v kraji má své specifické postavení rovněž podpora talentů v technických a přírodovědných oborech, a to na všech úrovních vzdělávání. 

K obecnějšímu zázemí rozvoje talentů patří individualizace vzdělávání, tedy důraz na přizpůsobení forem a metod k rozvíjení individuálních předpokladů jednotlivců a jejich motivace k dosahování nadprůměrných výsledků, pokud k tomu mají nadání a zájem.  
Podpora talentovaných žáků patří mezi priority politické reprezentace kraje.

Podpora rozvoje talentovaných žáků je explicitně uvedena v Dlouhodobém záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy kraje Vysočina v samostatném úkolu B.6 Podpořit vyhledávání a rozvoj talentovaných žáků a studentů.

II. Cíle, oblasti a nástroje podpory

Cílem tohoto dlouhodobého plánu je vytvořit rámec pro koordinovanou a systematickou podporu dlouhodobého procesu péče o rozvoj talentu, a to jak v oblasti mimořádného intelektového nadání, tak v oblasti obecné podpory nadaných žáků základních a středních škol a studentů vyšších odborných a vysokých škol. Výchozím dokumentem, který podrobněji popisuje stav v oblasti podpory talentů v kraji, je Charakteristika stavu rozvoje talentů v kraji Vysočina (odkaz na webové stránky). Na základě tohoto dokumentu jsou v tomto dlouhodobém plánu stanoveny cíle a k jejich dosažení rámcové oblasti a opatření, jejichž podpora významně přispěje ke zlepšování podmínek pro rozvoj talentů v kraji Vysočina.

Cíle podpory

A. Zlepšit vyhledávání mimořádně talentovaných dětí a zlepšit podmínky pro jejich další rozvoj

B. Zlepšit podmínky pro rozvoj nadaných a motivovaných žáků a studentů v oblastech jejich zájmu (s důrazem na odvětví stěžejní pro rozvoj kraje) 

C. Zlepšit podmínky pro dosahování nadprůměrných a mezinárodně uznávaných komunikačních znalostí a dovedností  žáků a studentů

Oblasti podpory

1. Stěžejní oblasti podpory

1. Podpora nadaných a motivovaných studentů vysokých, případně vyšších odborných škol, včetně doktorandů (přispívá k naplnění cílů A a B)

2. Rozvoj systému vyhledávání talentů (přispívá k naplnění cílů A a B)

3. Cílené a systematické vzdělávání učitelů a vedoucích pracovníků v přímém kontaktu s talentovanými žáky (přispívá k naplnění cílů A a B)

4. Rozvoj technické tvořivosti a technického a přírodovědného myšlení žáků a studentů ve školách (přispívá k naplnění cíle B)

5. Spolupráce škol s vysokými školami a firmami při rozvoji talentů (přispívá k naplnění cíle B)

6. Zvyšování úrovně znalostí a dovedností v cizích jazycích žáků a studentů (přispívá k naplnění cíle C)

7. Zvyšování úrovně znalostí a dovedností v informačních technologiích žáků a studentů (přispívá k naplnění cíle C)

8. Specializované mimoškolní aktivity pro nadané a motivované (přispívá k naplnění cílů A, B i C)

9. Individualizace vzdělávání ve školách, zejména základních (přispívá k naplnění cílů A, B i C)

2. Obecné podpůrné aktivity

1. Informace pro školy, rodiče, školské rady a další odborníky

2. Spolupráce škol s významnými osobnostmi kraje a zapojení vysokoškolských studentů do vzdělávání

3. Průzkumy a analýzy stavu

4. Přenos příkladů dobré praxe ze zahraničí a ČR

5. Nastavení pravidel pro efektivní využití prostředků ze SR 

Nástroje pro realizaci podpory

Podpora bude realizována prostřednictvím jednotlivých projektů a programů financovaných z různých zdrojů (zejména kraje a SF EU). Za účelem koordinace jednotlivých opatření bude v kraji působit koordinační skupina. Jejím úkolem bude koordinovat činnosti, připravovat náměty konkrétních opatření pro orgány kraje, zabezpečovat komunikaci s partnery v kraji, připravovat návrhy na aktualizaci dlouhodobého plánu.  

III. Závěrečná ustanovení

Dlouhodobý plán byl projednán radou kraje Vysočina dne xx a schválen/vzat na vědomí usnesením xx. 

Naplňování tohoto dlouhodobého plánu bude v Koordinační skupině vyhodnocováno v půlročních intervalech a na základě výsledků aktualizováno. Návrhy na změny budou předloženy radě kraje k projednání.
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