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Dlouhodobý plán kraje Vysočina na podporu rozvoje talentů
Charakteristika stavu rozvoje talentů v kraji Vysočina

Tento dokument vznikl za účelem popisu stavu v oblasti rozvoje talentů na území kraje Vysočina. Vychází jednak z informací dostupných ze statistických výkazů, využívá některé informace z výročních zpráv kraje a zahrnuje zkušenosti z běžné praxe. 

Materiál se sestává ze dvou částí. První část – Popis stavu – charakterizuje situaci v dílčích  oblastech, které mají širší či užší vazbu k problematice rozvoje talentovaných. Na základě popisu je pak sestavena část druhá – SWOT analýza. Třetí část pak obsahuje seřazení jednotlivých oblastí dle efektu, který by mohla přinést jejich podpora.

Vzhledem k inspirativnímu významu je do přílohy připojen záznam brainstormingu na téma rozvoj talentu, který se konal na tématickém setkání krajských odborníků v únoru tohoto roku. 

1. Popis stavu

Z praktických důvodů jsou aktivity pro talentované a rovněž navržené úkoly, aktivity či opatření členěny do 3 oblastí: edukační (sociálních, rozumových a poznávacích dovedností), umělecké a sportovní. 

1.1.  Oblast edukační (sociálních, poznávacích a rozumových dovedností)

Počet identifikovaných talentovaných dětí a žáků

Dle statistických výkazů je v současné době evidováno v kraji 8 žáků základních škol s mimořádným nadáním. Kromě toho pracují pedagogicko-psychologické poradny s dalšími cca 30 žáky. OŠMS v pravidelných dvouletých intervalech zjišťuje počet mimořádně  talentovaných žáků. Tento odhad se pohybuje mezi 600 až 700 na základních školách a mezi 200 a 300 na středních školách (tj v obou případech cca 1,3%). Dosud však nebyl sledován typ talentu (edukační, umělecký, sportovní). 

Diagnostika

Odborně řízená diagnostika probíhá víceméně pouze v pedagogicko-psychologických poradnách. Dle informace z pedagogicko-psychologických poraden disponují běžnými diagnostickými nástroji (např. měření IQ), dosud však část nástrojů chybí (zejména posouzení mimořádného nadání v předškolním věku). Na základě pedagogicko-psychologického vyšetření se potvrzuje mimořádné nadání v oblasti rozumových schopností. V dalších oblastech nadání se poradenské zařízení vyjadřuje ke specifikům žákovy osobnosti, která mohou ovlivnit průběh jeho vzdělání, stupeň nadání by měl posuzovat odborník v příslušném oboru, ke kterému se nadání vztahuje. S tímto postupem zatím nejsou žádné zkušenosti, není vytvořena síť odborníků, kteří by s pedagogicko-psychologickými poradnami spolupracovali. Pro rok 2007 bylo vyčleněno z prostředků kraje cca 180 tis. Kč na posílení diagnostických nástrojů a školení pracovníků v jejich používání.

Vyhledávání talentovaných žáků ve školách

Systematické vytipovávání dětí a žáků ve školách je spíše ojedinělé a pravděpodobně nejsou používány standardizované metodické postupy. Stav by mohl být námětem průzkumu.

Poradenský systém

Poradenský systém pro mimořádně talentované děti, žáky a studenty a jejich rodiče je rozsahem i zkušenostmi teprve na začátku (rozvíjí se třetím rokem). V kraji již třetím rokem pracuje koordinátor (ředitelka Pedagogicko-psychologické poradny Třebíč), na každé poradně byl letos ustanoven odborný pracovník, který se problematice věnuje nejméně v rozsahu 0,1 úvazku.
Zkušenosti škol, pedagogů

Vzhledem k tomu, že problematika talentovaných dětí a žáků je školskými právními předpisy výrazněji pojmenována a zdůrazněna teprve krátkou dobu, lze předpokládat, že specifické znalosti pedagogů v oblasti práce s dětmi a žáky s mimořádným talentem jsou spíše charakteru empirického(nebo lépe:byly získány spíše z praktických zkušeností než z cíleného systematického vzdělávání. Přesto je nepochybné, že školy i učitelé s těmito dětmi a žáky setkávají a reagují na ně. 
Specializované vzdělávání poradenských pracovníků, vedoucích pracovníků škol, ředitelů škol, učitelů

Existuje nabídka specializovaného vzdělávání, byť omezeného rozsahu, což bylo také způsobeno malou návštěvností. Na posledním semináři, který se konal v Jihlavě v červnu tohoto roku, byl zájem relativně vysoký, což může být známkou zvýšení aktivity škol v této oblasti a zvýšením dostupnosti (Pedagogické centrum Vysočina Jihlava x Institut pedagogicko-psychologického poradenství Praha).
Pedagogické centrum Vysočina a síť metodiků

Z hlediska přímé podpory jednotlivých škol, resp. pedagogů jsou významné zkušenosti PC Vysočina s vedením a organizací sítě metodiků. 

Zkušenosti ze zahraničí

V rámci kraje proběhla v září 2006 mezinárodní konference v Telči, v rámci republiky pak v Praze. Setkání byla přínosná zejména v seznámení s problematikou a s možnostmi řešení a rovněž přinesla inspirativní konkrétní příklady z praxe. Kapacita konferencí byla omezená. 
Síť víceletých gymnázií a základních škol s třídami se zaměřením

Na území kraje Vysočina je relativně hustá síť škol s různou úrovní diferenciace žáků dle nadání a zájmu, a to jak na úrovni tříd (třídy s rozšířenou výukou v základních školách), tak na úrovni škol (síť gymnázií, zejména víceletých). Tato vnější diferenciace však prohlubuje sociální vyloučení. Žáci zpravidla nejsou do těchto tříd a škol přijímáni na základě standardizovaného (objektivizovaného) posouzení studijních předpokladů, ani není využíváno psychologického posouzení talentu.

Nabídka terciárního vzdělávání na území kraje

Nabídka vysokoškolského studia na území kraje je omezená, většina studentů získává vzdělávání na vysokých školách mimo území kraje. Nabídka vyššího odborného studia je v rámci republiky nadprůměrná, nemůže však vyrovnat deficit v oblasti vysokého školství. Právě na vysokých školách se přitom koncentrují mladí lidé s nadprůměrnými schopnostmi a osobnostními předpoklady vytvářet v budoucnu vysokou přidanou hodnotu. Obzvlášť složitá je situace v technických oborech. V kraji prozatím není systém podpory vysokoškoláků, resp. cílený systém motivace ke studiu v žádaných  oborech.  
Proces individualizace vzdělávání v základních a středních školách

Ve školách jsou prozatím pouze v omezeném rozsahu (spíše ojedinělé případy) využívány didaktické metody a organizační_ formy podporující individualizaci vzdělávání. Přizpůsobení procesu vzdělávání individuálním předpokladům a zájmům jednotlivců, či menších skupin žáků se společným zájmem, stále ještě není ve školách běžnou praxí.

Komunikační znalosti a dovednosti

Nižší míra individualizace vzdělávání, určitá uzavřenost učebních plánů a nedostatky v personálním zajištění se projevují ve školách při dosahování vyšší kvality vzdělání v cizích jazycích a ve využívání informačních technologií. Existuje sice řada škol, které nabízí tzv. rozšířenou výuku, avšak pouze ojediněle vyústí toto vzdělávání k certifikaci získaných znalostí s možností jejich mezinárodního uznání. Jedná se přitom o stěžejní komunikační dovednosti, které výrazně rozšiřují možnosti rozvoje talentů směrem k mezinárodním aktivitám a podpůrným programům. 

Soutěže a přehlídky 
V kraji Vysočina probíhá ročně více než 30 soutěží vyhlašovaných nebo spoluvyhlašovaných MŠMT, na jejichž financování se kromě MŠMT (cca 1,3 mil. Kč) podílí kraj cca 850 tis. ročně. Dále probíhá v kraji dalších více než 30 soutěží a přehlídek nevyhlašovaných MŠMT, které spolufinancuje kraj částkou cca 600 tis. Kč ročně. Dle informací ze škol se odborných soutěží a přehlídek ročně účastní kolem 2500 žáků základních škol a kolem 800 žáků středních škol (z toho cca šestina mezinárodních). 
Krajská ocenění

Cena hejtmana Vysočiny – určená vítězům krajských kol soutěží vyhlašovaných MŠMT. Ročně je předkládáno cca 100 návrhů ze základních a středních škol a z krajského rozpočtu vyplaceno cca 100 tis. Kč.

Stipendium Vysočiny a cena Talent Vysočiny jsou určeny pro talentované žáky od 5. tříd základních škol po 4. ročníky středních škol, kteří dosahují v určitém oboru mimořádných výsledků  a své nadání cílevědomě rozvíjejí. Ročně je předkládáno několik desítek návrhů a z krajských prostředků vyplacena částka téměř 200 tis. Kč.

Krajská ocenění nezahrnují studenty VOŠ a VŠ.
Specializované aktivity pro nadané

Specializované aktivity, které by umožňovaly setkávání (fyzické či na internetu) nadaných a motivovaných žáků a studentů se společným zájmem jsou na území kraje spíše výjimečné. Lze využívat některých národních aktivit (Mensa ČR, Talnet). 

Využití image úspěšných osobností

Působení úspěšných osobností na podporu motivace žáků v základních a středních školách je  spíše omezené na jednotlivé případy, kdy má škola specifické, zpravidla osobní kontakty. 
Zapojení vysokých škol a firem do podpory rozvoje talentů na středních a základních školách

Vysoké školy a firmy se do rozvoje talentů v základních a středních školách zapojují spíše omezeně v jednotlivých případech, kdy má škola specifické, zpravidla osobní kontakty. Na národní úrovni je spolupráce podporována v rámci projektu Talnet.

Informovanost rodičovské veřejnosti (škol, zřizovatelů) o problematice

V poslední době se zvýšilo množství informací o problematice nadaných v médiích, jak v televizi, tak i v populárních (nejen v odborných) časopisech. Přesto však stále chybí koordinované a cílené poskytování informací zejména rodičovské veřejnosti a pravděpodobně i školám. 

Aktivity rodičů

Aktivity rodičů jsou velmi ojedinělé, není známo, že by na území kraje působilo v této oblasti aktivní občanské sdružení zaměřené na prosazování potřeb mimořádně talentovaných žáků.
Průzkumy, analýzy

Pro území kraje chybí podrobnější průzkumy v oblasti podpory nadaných v cílových skupinách rodičů i škol. 

Státní politika v oblasti podpory talentovaných

Státní politika vychází ze zákonných předpisů a je spíše obecně formulovaná. MŠMT, resp. Institut pedagogicko-psychologického poradenství nastartoval vytvoření sítě metodiků v krajích na bázi pedagogicko-psychologických poraden (byť bez finanční podpory) a zajišťují jejich setkávání. IPPP dále nabízí specializované vzdělávání, soustřeďuje se na výzkum a zabezpečení diagnostických nástrojů. Z centrální úrovně jsou také vyhlašovány některé soutěže. Národní institut dětí a mládeže kromě organizace soutěží v poslední době začal spolupracovat s organizacemi zabývajícími se prací s mimořádně nadanými. Od podzimu roku 2003 běží aktuální projekt péče o talentované pod názvem Talnet. Jedná se o projekt distančního vzdělávání, využívajícího virtuální internetovou školu. V současné době probíhá druhý řádný ročník kursů, který je otevřen pro cca 100 dětí z celé ČR. Autorsky i lektorsky pilotní kurs zabezpečují lektoři z Matematicko-fyzikální a Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy v Praze.

Koordinace aktivit

Na území kraje neexistuje útvar, který by komplexně zastřešoval a koordinoval rozvojové aktivity na podporu talentů. Dílčí koordinační aktivity vyvíjí na území kraje zejména kraj Vysočina, Pedagogické centrum Vysočina a Pedagogicko-psychologická poradna Třebíč, dále pak jednotlivé vzdělávací, poradenské a zájmové organizace. 

1.2. Oblast umělecká

Vyhledávání talentů

Vyhledáváním dětí s uměleckým nadáním se zabývají některé základní umělecké školy, a to mnohdy  už v předškolním věku.

Soutěže a přehlídky

Podrobněji výše.

Krajská ocenění

Podrobněji výše.
Síť škol

Na území kraje působí celkem 25 základních uměleckých škol (přes 10 tis. žáků) a 3 umělecky zaměřené střední školy (v uměleckých oborech cca 650 žáků).

1.3. Oblast sportovní

Vyhledávání talentů

Vyhledáváním talentovaných dětí se zabývají sportovní oddíly, v některých případech rovněž základní školy s výukou zaměřenou na sport.

Soutěže a přehlídky

Podrobněji výše.

Krajská ocenění

Podrobněji výše.
Olympiáda pro děti a mládež ČR

Již několik let je pro mladé talentované sportovce pořádána olympiáda pro děti a mládež, a to jak v letních, tak zimních sportech.

Krajská centra talentované mládeže

Od roku 2006 začala v kraj začal systematicky podporovat krajská centra talentované mládeže v jednotlivých sportech. Předpokladem je dohoda sportovních oddílů na území kraje a konsensus při výběru umístění centra. 

Podpora organizování a výjezdů na MČR, MS, ME, SP a mezinárodních žákovských a mládežnických soutěží

Od roku 2006 jsou z krajských prostředků (cca 500 tis. Kč) podporovány organizátoři jednorázových mistrovských soutěží mládeže, pokud uspořádají tuto vrcholnou akci na území kraje. Vedle toho jsou rovněž z krajských prostředků podporovány výjezdy jednotlivých úspěšných mladých sportovců a týmů na vrcholné turnaje v zahraničí (téměř 300 tis. Kč). 

Síť škol

V kraji působí 14 základních škol se zaměřením na sport (44 tříd, cca 1100 žáků) a 1 gymnázium se sportovními třídami, od roku 2008 přibude druhé (nyní 4 třídy, 85 žáků po naplnění to bude celkem 8 tříd).

2. SWOT – analýza

Silné stránky:

Dostupné diagnostické nástroje v PPP pro testy IQ žáků 

Síť PPP s pracovníky s diagnostickými zkušenostmi 

Při jedné z PPP působí krajský koordinátor

Existující a dostupná síť škol a školských zařízení (ZUŠ, víceletá gymnázia, DDM, třídy s rozšířenou výukou)

Zájem pedagogů o konference na téma rozvoje talentů na území kraje

Existující nabídka vzdělávání pro pedagogické pracovníky

Pedagogické centrum se zkušenostmi s prací s metodiky vzdělávání

Zavedený sytém soutěží, přehlídek a krajských ocenění včetně jejich finanční podpory

Slabé stránky:

Nedostatečná identifikace talentovaných v poradenských zařízeních a školách

Nízká informovanost o problematice v rodičovské i školské veřejnosti  

Roztříštěnost a neprovázanost dílčích aktivit s dopadem do efektivity využití dostupných zdrojů

Omezené využívání zdrojů řediteli škol k motivaci učitelů k práci s talentovanými

Školy upřednostňují vnější diferenciaci (třídy se zaměřením, frontální metoda výuky) před individuální a skupinovou diferenciací (používání metod umožňujících individuální rozvoj, větší počet volitelných předmětů, vytváření skupin žáků) ve školách

Omezená efektivita jazykového a IT vzdělávání ve školách, řazení žáků do skupin dle věku nikoli dle dosažených znalostí, nevyužívání standardizovaných mezinárodně uznávaných metod k posouzení dosaženého pokroku, obtíže s personálním zajištěním  

Nízký počet českých lektorů s praktickými dovednostmi z práce s talentovanými

Malá nabídka terciárního vysokoškolského vzdělávání na území kraje 

Na úrovni kraje chybí specifické aktivity pro talentované (s výjimkou uměleckých a sportovních)

Pouze v omezené míře je využíván motivační potenciál úspěšných osobností pro motivaci mladých lidí

Pouze v omezené míře je využívána spolupráce škol s vysokými školami a firmami při rozvoji talentovaných

Příležitosti:

Rostoucí tlak ekonomických subjektů na kvalifikovanost a odbornost pracovníků

Deklarace EU podporovat rozvoj vědy a výzkumu

Finanční prostředky SF EU zaměřené na podporu rozvoje talentů (OP VK)

Zavádění nového modelu vytváření vzdělávacích dokumentů škol

Rostoucí aktivita části rodičů při prosazování požadavků na kvalitu vzdělávání

Rostoucí zájem mladých lidí dosahovat terciárního vzdělání

Zkušenosti s talentovanými v okolních zemích (Rakousko, Slovensko, Německo)

Ohrožení: 

Vysoký počet prvních stupňů škol s malým počtem žáků

Pasivita a konzervatizmus rodičů při prosazování požadavků na kvalitu vzdělávání

Únava pedagogických pracovníků ze zavádění školské reformy

Konzervativnost školského prostředí

Slabé vazby mezi jednotlivými PPP

Snížená generační obměna učitelů z důvodu trvajícího poklesu počtu žáků

Omezené zdroje škol

3. Vytipování oblastí podpory 

Z popisu stavu a ze SWOT-analýzy vyplývá, že některé dílčí oblasti jsou na území kraje Vysočina již dnes dostatečně organizačně i finančně zajištěny, u jiných je jejich funkce zajištěná a další podpora by mohla vést ke zlepšení stavu. Z výše uvedeného však je také zřejmé, že část dílčích oblastí prozatím není zajištěna ani organizačně ani systémovou podporou. Z tohoto pohledu lze jednotlivé aktivity z hlediska naléhavosti jejich podpory zařadit do 3 skupin:

3.1. Podpora je potřebná k zahájení řešení situace, k vytvoření systému, podpora má zásadní přínos pro dlouhodobý rozvoj kraje, existující podpora je nedostatečná nebo nevhodně zaměřená a dlouhodobě nepřináší potřebné zlepšení (nejvyšší naléhavost zavedení podpory)

1. Vyhledávání talentovaných žáků ve školách

2. Zkušenosti škol, pedagogů v péči o nadané

3. Nabídka terciárního vzdělávání na území kraje

4. Proces individualizace vzdělávání v základních a středních školách

5. Komunikační znalosti a dovednosti

6. Specializované aktivity pro mimořádně talentované

7. Zapojení vysokých škol a firem do podpory rozvoje talentů na středních a základních školách
8. Využití image úspěšných osobností

3.2. Další podpora může významně zlepšit situaci, problematika je organizačně zajištěná, existující finanční mechanizmy pokrývají nezbytné potřeby, rozvoj v dílčí oblasti má spíše podpůrný význam a z hlediska rozvoje regionu není zásadní

1. Diagnostika

2. Poradenský systém

3. Specializované vzdělávání poradenských pracovníků, vedoucích pracovníků škol, ředitelů škol, učitelů

4. Zkušenosti ze zahraničí

5. Pedagogické centrum Vysočina a síť metodiků

6. Informovanost rodičovské veřejnosti (škol, zřizovatelů) o problematice

7. Aktivity rodičů

8. Síť škol v oblasti sportovní

9. Podpora mimořádných sportovních talentů

10. Krajská centra talentované mládeže

11. Průzkumy, analýzy
12. Koordinace aktivit

3.3. Další podpora již nevede k zásadnímu zlepšení, problematika je organizačně zajištěná, existují finanční podpůrné mechanizmy (další rozšiřování podpory není nezbytné)

1. Krajská ocenění v oblasti edukační

2. Síť víceletých gymnázií a základních škol s třídami se zaměřením

3. Podpora organizování a výjezdů na MČR, MS, ME, SP a mezinárodních žákovských a mládežnických soutěží v oblasti sportovní

4. Olympiáda pro děti a mládež ČR

5. Krajská ocenění v oblasti sportovní

6. Soutěže a přehlídky v oblasti sportovní

7. Síť škol v oblasti umělecké

8. Krajská ocenění v oblasti umělecké

9. Soutěže a přehlídky v oblasti umělecké

10. Soutěže a přehlídky v oblasti edukační 

Příloha 1

Záznam z brainstormingu
V únoru 2007 proběhlo v prostorách Pedagogického centra Vysočina setkání odborníků k tématu podpora talentů v kraji Vysočina. Součástí programu byl brainstorming. Byla diskutována dvě témata:

1.   Co vše napomáhá rozvoji talentovaných dětí a mládeže?

2. Co v kraji Vysočina chybí k rozvoji potenciálu talentovaných dětí a mládeže“

1. Co vše napomáhá rozvoji talentovaných dětí a mládeže?

· podporování materiálně technické základny ve školách
· chápat žáka s vysokým nadáním, chápat ho jako žáka se speciálně vzdělávacími a emočními potřebami

· v této problematice proškolit učitele

· najít učitele, kteří mají o tuto problematiku zájem 

· vědoucí rodinné prostředí

· motivace učitelů k této práci

· motivace školy

· motivace žáků

· osobnostně vyzrálý empatický učitel

· běžné užívání metod, podporujících individuální rozvoj žáka

· optimální počet žáků ve třídě

· spolupráce institucí, finance a politická podpora

· nabídka mimoškolních aktivit

· vzájemná výměna zkušeností /doma i v cizině/

· odvaha k „jinakosti“

· systém šíření informací, popularizace tématu

· spolupráce s pedagogickými fakultami

· informovat pediatry

· práce s rodiči nadaných dětí

· mimoškolní aktivity pro nadané /tábory, víkendové akce/

· kvalifikovaní odborníci v kraji

· ředitel chápe podporu nadání jako prestižní 

· efektivní využívání zdrojů

· pochopení a sebepoznání učitelů

· koordinující instituce

· ŠVP

· nadání není problém, nadání je radost, bohatství

· nadaný je také jeden z nás

2. Co v kraji Vysočina chybí k rozvoji potenciálu talentovaných dětí a mládeže

· koncepce a systém

· pochopení škol

· nízké povědomí o problematice

· vnější a vnitřní motivace učitelů

· materiální a technické zabezpečení

· zapojení špičkových odborníků

· zmapování podpůrných aktivit

· možnosti osobnostního rozvoje  učitelů /sebezkušenostní výcvik, semináře/

· hodnocení žáků ve školách  - málo rozlišující

· koordinace a spolupráce institucí

· málo průbojní rodiče

· informovanost a popularizace

· chybí metodické materiály ve školách  /formy a metody výuky/

· kreativita učitelů

· chybí manuál a kvalitní učebnice

· péče o učitele

· chybí větší zapojení výchovných poradců

· chybí příklady dobré praxe, mezinárodní spolupráce

· finance

· identifikace nadaných  
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