RK-29-2007-47

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - souhlas s uzavřením smlouvy o nájmu atletického stadionu Tělovýchovné jednoty Nové Město na Moravě , úprava schváleného rozpočtu a změna závazného ukazatele u Střední odborné školy Nové Město na Moravě a Gymnázia Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě.

pro: jednání rady kraje č. 29/2007 dne 16. 10. 2007

zpracoval(a): P. Panovec, V. Krčál
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Vedení krajem zřizovaných středních škol - Střední odborné školy Nové Město na Moravě a Gymnázia Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě – požádala kraj o navýšení rozpočtu provozních prostředků z důvodů předplacení nájmu atletického stadionu Tělovýchovné jednoty Nové Město na Moravě (viz materiál RK-29-2007-47, př. 1). Každá škola žádá o částku 500 tis. Kč. Současné sportovní prostory obou škol neumožňují provozovat některé sportovní činnosti – lehká atletika, baseball a další sporty vyžadující specializovaná sportoviště. Proto obě školy k pravidelné výuce tělesné výchovy studentů  využívají sportoviště výše uvedené tělovýchovné jednoty. V současné době probíhá v areálu tělovýchovné jednoty rozsáhlá rekonstrukce, která ještě výrazněji zlepší podmínky pro výuku tělesné výchovy našich studentů. Zmíněná sportoviště využívají k tělovýchovným činnostem i žáci novoměstských základních škol. Spolupráce Města Nové Město na Moravě, našich zařízení a ostatních škol a Tělovýchovné jednoty Nové Město na Moravě je na velmi dobré úrovni, a to nejen v oblasti sportu (viz materiál RK – 29-2007-47, př. 2).

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje žádostem obou škol vyhovět a doporučuje schválit uzavření Smlouvy o nájmu atletického stadionu mezi oběma výše zmíněnými školami a Tělovýchovnou jednotou Nové Město na Moravě (viz materiál RK–29-2007-47, př. 3).  

Dále se navrhuje zvýšit výdaje kapitoly Školství, mládeže a sportu o 1 000 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o tutéž částku za účelem poskytnutí neinvestiční dotace Střední odborné škole Nové Město na Moravě ve výši 500 tis. Kč a Gymnáziu Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě ve výši 500 tis. Kč a zároveň se navrhuje zvýšení příspěvku na provoz těmto organizacím.  

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k rozpočtovému opatření. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 10. 10. 2007 je 11 380 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s uzavřením Smlouvy o nájmu atletického stadionu mezi Střední odbornou školou Nové Město na Moravě a Tělovýchovnou jednotou Nové Město na Moravě dle materiálu 
RK-29-2007-47, př. 3;

· s uzavřením Smlouvy o nájmu atletického stadionu mezi Gymnáziem Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě a Tělovýchovnou jednotou Nové Město na Moravě dle materiálu RK-29-2007-47, př. 3;

rozhoduje

· poskytnout neinvestiční dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště, Střední odborné škole Nové Město na Moravě , IČ 67009425 ve výši 500 tis. Kč na úhradu nájemného dle materiálu RK-29-2007-47, př. 3;

· poskytnout neinvestiční dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3121 Gymnázia, Gymnáziu Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě, IČ 48895512 ve výši 500 tis. Kč na úhradu nájemného dle materiálu RK-29-2007-47, př. 3;

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení rozpočtu kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště o částku 500 tis. Kč a § 3121 Gymnázia o částku 500 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o  částku 1 000 tis. Kč na úhradu nájemného dle materiálu RK-29-2007-47;

· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz u Střední odborné školy Nové Město na Moravě o částku 500 tis. Kč a u Gymnázia Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě o částku 500 tis. Kč na úhradu nájemného dle materiálu 
RK-29-2007-47.
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