RK-29-2007-54

Den krajů

pro: jednání rady kraje č. 29/2007 dne 16. 10. 2007

zpracovala: J. Svatošová
předkládá: Z. Kadlec

Popis problému:

Rada Asociace krajů ČR na svém jednání 9. března 2007 vzala na vědomí iniciativu Komise pro vztahy s veřejností AKČR uspořádat 28. října 2007 společný Den krajů a při této příležitosti otevřít krajské příspěvkové organizace v oblasti kultury. Dále doporučila krajům se do této akce zapojit. Více viz RK-29-2007-54, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina se k výše uvedené aktivitě připojí formou zpřístupnění stálých i tématických expozic muzeí, galerií a hradů ve své zřizovatelské kompetenci. Návštěvníkům bude zdarma umožněn přístup na Hrad Kámen a Hrad Roštejn, do Muzea Vysočiny v Havlíčkově Brodě, Jihlavě, Pelhřimově i Třebíči, do Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě a do Horácké galerie v Novém Městě na Moravě.

Vstup zdarma považujeme za smysluplný stimul k návštěvě kulturních zařízení, vč. posílení povědomí o zřizovatelských kompetencích kraje. Výše uvedené kulturní instituce se v rámci akce prezentují jako plnohodnotní partneři akce. 

Stanoviska:

Odbor kultury a památkové péče plně podporuje zvolenou formu prezentace krajských příspěvkových organizací z oblasti kultury. Chápe ji mimo jiné i jako další z možných variant, jak širokou veřejnost upozornit na zřizovatelskou funkci kraje Vysočina.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informace o pořádání Dne krajů na Vysočině dne 28. 10. 2007.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor kultury a památkové péče

termín: 1. 11. 2007
počet stran: 1


počet příloh: 1
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