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14. Různé a)

Pořádání Dne krajů při příležitosti státního svátku 28. října

Myšlenka uspořádat společnou akci s názvem „Den krajů“ 28. října 2007 vychází z iniciativy Komise pro vztahy s veřejností. Záměrem této akce je v tento den státního svátku nabídnout veřejnosti možnost navštívit kulturní organizace kraje. Komise navrhla všem krajům otevřít v tento den zdarma pro veřejnost příspěvkové organizace kraje v oblasti kultury. 

Rada AKČR se na svém 15. zasedání v Brně zabývala tímto návrhem a přijala následující usnesení:

	Usnesení Rady AKČR č.370 ze dne  12. ledna 2007

Rada Asociace krajů České republiky

I. doporučuje

Komisi Rady AKČR pro vztahy s veřejností 

zvážit,

a)  zda termín 28. září – den české státnosti není vhodnější pro uspořádání „Dne krajů“,

b) zda kromě příspěvkových organizací v oblasti kultury, neotevřít v tento den i ostatní příspěvkové organizace krajů a  krajské úřady.

           Termín: příští zasedání Rady, 9.3.2007



Vyjádření Komise Rady AKČR pro vztahy s veřejností:

Komise pro Vztahy s veřejností doporučuje uspořádat společný Den krajů. Vychází přitom z pozitivních ohlasů první podobné akce, kterou uspořádal Středočeský kraj 28. října 2006. Veřejnosti se v tento den otevřely zdarma všechny příspěvkové organizace v oblasti kultury. Zájem veřejnosti byl i přes nevelkou publicitu nultého ročníku této akce značný. Jako jedno z hlavních zdůvodnění pro uspořádání této akce zaznívalo, že jde o příspěvek kraje k připomenutí Dne samostatného československého státu. Program v muzeích a galeriích má být nabídkou pro veřejnost, jak prožít státní svátek s kulturním programem blízkým jeho obsahu. 

 

Den 28. října se jeví jako nejvhodnější s ohledem  na rozumný časový odstup od Dnů evropského dědictví i s ohledem na symbolické umístění na konci turistické sezóny. Podzimní termín může být vhodnější i z toho důvodů, že v souvislosti s otevíráním sezóny organizují některé kulturní instituce na jaře samostatné dny otevřených dveří či nabízejí vstup zdarma.

 

Uspořádání společného Dne krajů může vyvolat celoplošný zájem médií a tedy přinést rozsáhlou prezentaci krajských aktivit v oblasti kultury. Společná akce tohoto druhu může posílit vnímání krajů jako silných celků, které jsou schopny vzájemně spolupracovat. 

 

Proč 28. října?

-          může to být příspěvek krajů k rozumné oslavě Dne vzniku Československé republiky.

-          symbolické posílení postavení krajů

-          spojení krajů s výhradně pozitivním obsahem

-          galerie a muzea jsou často oblíbeným cílem turistů, volný den je proto jistě vhodnější než pracovní den

-          jiné konkurenční termíny byly často blízko celorepublikovým tradičním akcím (sezóna se otevírá různým způsobem v mnoha podobných institucích, nejvýznamnější konkurenční termín 28. září je nebezpečně blízko Dnům evropského dědictví, kdy se mnoho institucí také otevírá zdarma)

 

Proč společná akce krajů?

-          pokud by se opravdu jednalo o společnou akci všech krajů, bude mít větší šanci na celoplošnou publicitu v hlavním zpravodajství

-          šlo by o další jasnou deklaraci, že kraje jsou schopny dobře spolupracovat

Proč otevřít příspěvkové organizace kraje v oblasti kultury a nikoliv krajské úřady a jiné příspěvkové organizace?

· Den krajů zamýšlí komise uspořádat jako kulturní událost, program v muzeích a galeriích má být nabídkou pro veřejnost, jak prožít státní svátek s kulturním programem 

· kraje již pravidelně pořádají dny otevřených dveří úřadů, pro některé kraje se ukázalo jako nemožné a neúčinné organizovat den otevřených dveří ve volný den., část krajů uskuteční svůj den otevřených dveří 30. května 2007.

	Usnesení Rady AKČR č.       ze dne  9. března 2007

Rada Asociace krajů České republiky

I. bere na vědomí 

iniciativu Komise pro vztahy s veřejností uspořádat společný „Den krajů“ 28. října 2007 a při této příležitosti otevřít krajské příspěvkové organizace v oblasti kultury,

II. doporučuje

jednotlivým krajům se do akce „Den krajů“ 28. října  2007  zapojit,

III. ukládá

řediteli Kanceláře AKČR informovat o události na webových stránkách AKČR.

                                                                                     Termín : září, říjen 2007

Ing. Evžen Tošenovský

předseda

Asociace krajů ČR
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