RK-29-2007-60

Kontrola v Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci, v rámci výkonu zřizovatelské funkce kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 29/2007 dne 16. 10. 2007

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Odbor sociálních věcí a zdravotnictví řeší v přenesené působnosti kauzu „záměny novorozenců“ v Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci. Některé informace lze zjistit pouze v rámci samostatné působnosti a proto je radě kraje předkládán návrh na vydání pověření Rady kraje Vysočina k provedení kontroly v Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci, a to v rámci výkonu zřizovatelské funkce podle zákona o krajích (podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona o krajích je radě kraje vyhrazeno vykonávat zřizovatelské funkce). 

Cílem této kontroly na místě v nemocnici bude prověřit proces vnitřního kontrolního šetření v nemocnici a postup vedení nemocnice ve věci kauzy „záměna novorozenců“. Současně s touto kontrolou a na základě jejích výsledků bude proveden systémový audit, jehož předmětem bude prověření rizik identifikovaných kontrolou a fungování a účinnost vnitřního řídícího systému - v oblasti manažerského řízení organizace i v oblasti poskytování zdravotní péče (na vybraném vzorku operací).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle části VI. Směrnice krajského úřadu k zajištění kontrolní činnosti č. 13/07 kontrolu ostatních činností příspěvkových organizací, tj. mimo hospodaření s veřejnými prostředky, vykonávají jednotlivé odbory krajského úřadu dle své působnosti, a to pouze v případě, že je krajský úřad pověřen k vykonání takovéto kontroly Radou kraje Vysočina (v rámci zřizovatelských funkcí).  

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

pověřuje

krajský úřad provedením kontroly v Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci, v rámci výkonu své zřizovatelské funkce.

odpovědnost: krajský úřad

termín: 16. 10. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 0
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