RK-30-2007-04

Návrh na provedení rozpočtového opatření – splátka půjčky od Střední odborné školy a Středního odborného učiliště Třešť

pro: jednání rady kraje č. 30/2007 dne 23. 10. 2007

zpracovala: H. Moravcová
předkládá: Z. Ludvík


Popis problému:

Na základě usnesení 1139/23/2006/RK a usnesení 0448/07/2006/ZK byla mezi krajem Vysočina (dále jen věřitel) a Střední odbornou školou a Středním odborným učilištěm Třešť (dále jen dlužník) uzavřena Smlouva o půjčce (dále jen Smlouva) na částku 2 959 tis. Kč za účelem realizace projektu „Zimní zahrada – prostor pro praktickou a teoretickou výuku“ předkládaného v rámci programu SROP. Současně byl schválen převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv do rozpočtu kraje na rok 2006, kapitoly Školství, § 3123 – Střední odborná učiliště a Učiliště za účelem poskytnutí půjčky. 

Realizace projektu „Zimní zahrada - prostor pro praktickou a teoretickou výuku“ byla v letošním roce ukončena. Peněžní prostředky po obdržení podpory z prostředků programu SROP byly dlužníkem v částce 2 959 tis. Kč věřiteli vráceny a připsány na účet kraje. Tento příjem je nyní třeba zařadit do rozpočtu kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje schválit zvýšení příjmové části rozpočtu kraje o vrácené finanční prostředky ve výši 2 959 tis. Kč a následně schválit převod těchto prostředků do Fondu strategických rezerv. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k návrhu usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmové části rozpočtu kraje (položka 2451 Splátky půjčených prostředků od příspěvkových organizací) o částku 2 959 tis. Kč a převedení této částky do Fondu strategických rezerv (pol. 8115 – Změna stavu krátkodobých prostředků na bankovních účtech). 
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: do 31. 12. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 0 
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