RK-30-2007-07
Změna ve Zřizovací listině příspěvkové organizace Základní škola Třebíč, Cyrilometodějská 22

pro: jednání rady kraje č. 30/2007 dne 23. 10. 2007
zpracoval(a): Z. Hloušková
předkládá: Z. Ludvík


Popis problému:
Kraj na základě § 181 odst. 1 písm. d) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, zřizuje a zrušuje základní školy speciální. V základních školách speciálních se vzdělávají žáci se zdravotním postižením a zdravotním znevýhodněním. Zastupitelstvo kraje Vysočina dne 15. 5. 2007 usnesením č. 0191/03/2007/ZK schválilo rozhodnutí o sloučení příspěvkových organizací s názvem Základní škola Třebíč, 9. května 3 a Základní škola Třebíč, Cyrilometodějská 22. Všechna práva a závazky příspěvkové organizace Základní školy Třebíč, 9 května 3, včetně práv a závazků z pracovněprávních vztahů, přecházejí dnem sloučení (1. 1. 2008) na příspěvkovou organizaci Základní školu Třebíč, Cyrilometodějská 22, jako organizaci přejímající. Z důvodu sloučení zmíněných příspěvkových organizací vzniká potřeba změny zřizovací listiny v čl. III. Hlavní účel a předmět činnosti, v bodu 2. Předmět činnosti u přejímající organizace.






Návrh řešení, zdůvodnění:



OŠMS navrhuje radě kraje předložit zastupitelstvu kraje k projednání návrh Dodatku č. 7 Zřizovací listiny, kterým se mění text v čl. III. Hlavní účel a předmět činnosti, v bodu 2. Předmět činnosti u Základní školy Třebíč, Cyrilometodějská 22.

Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.





· 

– 
– 
– 

Návrh usnesení:
Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 7 Zřizovací listiny Základní školy Třebíč, Cyrilometodějská 22, dle materiálu RK-30-2007-07, př. 1.



– 
– 
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 31. 12. 2007

počet stran: 2121


počet příloh: 133
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