RK-30-2007-12

Dílčí aktivita v rámci Dlouhodobého plánu kraje Vysočina na podporu rozvoje talentů
pro: jednání rady kraje č. 30/2007 dne 23. 10. 2007

zpracoval(a): K. Ubr, R. Křivánek
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Usnesením 1394/29/2007/RK schválila rada kraje Dlouhodobý plán kraje Vysočina na podporu rozvoje talentů a vzala na vědomí první skupinu konkrétních záměrů na podporu rozvoje talentů. Současně pověřila OŠMS dopracováním záměrů do konkrétních podpůrných opatření a předložení orgánům kraje k projednání. V souladu s tímto pověřením OŠMS bude postupně předkládat radě kraje rozpracované a konkretizované záměry k projednání.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje k projednání dílčí aktivitu „Práce s talenty a individualizace vzdělávání v Holandsku - krátkodobá stáž“. Aktivita je popsána v materiálu RK‑30‑2007‑12, př. 1. 

Aktivita je v souladu s Dlouhodobým plánem kraje Vysočina na podporu rozvoje talentů (oblast podpory 2.4. Přenos příkladů dobré praxe ze zahraničí a ČR) a záměr byl radou kraje vzat na vědomí usnesením 1394/29/2007/RK.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s realizaci dílčí aktivity „Práce s talenty a individualizace vzdělávání v Holandsku - krátkodobá stáž“ dle materiálu RK‑30‑2007‑12, př. 1 v rámci Dlouhodobého plánu kraje Vysočina na podporu rozvoje talentů.
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