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STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:

ZUŠ Ledeč nad Sázavou - Stavební úpravy Nádražní ul.

Místo stavby:

k. ú. Ledeč n. Sázavou, ul. Nádražní 231, 



pozemek - par. č. 45

Charakter stavby:

rekonstrukce 

Investor:


kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Správce:

Gymnázium, SOŠ a VOŠ Ledeč nad Sázavou

Předpokládané náklady:
3 000 tis. Kč (jedná se o orientační náklady akce, ke zpřesnění dojde na základě zpracované projektové dokumentace)

Zdroje financování:

rozpočet kraje

Majetkoprávní podmínky:
pozemek par. č. kat. 45 je ve vlastnictví kraje Vysočina
Zdůvodnění akce

Kraj Vysočina je vlastníkem objektu bývalé VOŠ a ISŠ Ledeč nad Sázavou v Nádražní ulici. V současné době slouží objekt pro potřeby výuky Gymnázia, Střední odborné školy a Vyšší odborné školy Ledeč nad Sázavou. Vzhledem k rozdělení výuky do více objektů školy včetně objektu nové tělocvičny s učebnami, postačuje pro potřeby školy pouze 1. NP. Bylo tedy dohodnuto, že 2. NP bude sloužit potřebám Základní umělecké školy Ledeč nad Sázavou, Na Mizerově 82. V této škole probíhá výuka v různých nevyhovujících prostorách.

Přesídlení ZUŠ Ledeč nad Sázavou do budovy Gymnázia, SOŠ a VOŠ v Nádražní ulici čp. 231 bude významným mezníkem v životě školy, kterým se vyřeší její dlouhodobě nevyhovující prostorová situace. Po více než padesáti letech by se tak ledečská základní umělecká škola měla konečně dočkat provozně důstojnějšího sídla. 
Přesídlení umožní sjednocení výuky, která je roztříštěná – výuka 350 žáků probíhá na čtyřech místech. Dosavadní rozdělení výuky do čtyř pracovišť komplikuje organizaci provozu školy a je velmi omezena komunikace mezi pedagogy. Současné rozmístění hudebního oboru do více pracovišť  výrazně komplikuje  plnění učebních plánů – korepetice, komorní hra, orchestr jsou předměty, na nichž se podílejí různí učitelé a odloučenost znemožňuje nutnou kooperaci.

Současné sídlo školy v budově Na Mizerově 82 (objekt má charakter rodinného domu) nevyhovuje kapacitně (4 učebny, ředitelna) současnému požadovanému standardu a neodpovídá ani hygienické zázemí v této budově (m.j. zápis ČŠI v inspekční zprávě ze dne 11. 11. 2003). Technický stav budovy není dobrý, veškeré stavební konstrukce a prvky jsou původní. Na objektu nebyly v minulosti prováděny žádné větší stavební úpravy a práce.  V budově chybí místo pro kancelář a další učebny. Nedostatek učeben je řešen odloučenými pracovišti, které charakterizují současnou prostorovou situaci školy :

· ZŠ Komenského ul., - tři učebny  – doba užívání těchto prostor je však omezena budoucí potřebou ZŠ 

· Ledečský hrad - učebna výtvarného oboru  –  s ohledem na případný prodej hradu  je opět nejasná budoucnost užívání těchto prostor. Hygienické podmínky neodpovídají daným požadavkům,  elektroinstalace a ZTI je zde v havarijním stavu.

· Budova Gymnázia, SOŠ a VOŠ v Nádražní ulici čp. 231 - dvě učebny -  využívány jsou od letošního září 2007. Toto odloučené pracoviště nahradilo dosavadní pracoviště v Kamenné Lhotě, kde probíhala výuka v upravené stodole rodinného domu a odstranilo komplikované dojíždění žáků na výuku. Umožnilo také otevření tanečního oboru a zahájení této výuky od září 2007. K žádoucímu přesunu většiny pracovišť  do uvolněných prostor budovy v Nádražní ulici čp. 231 jsou však nutné úpravy velikostí stávajících rozměrných učeben (v hudebním oboru převažuje individuální výuka), dále úprava  neprůzvučnosti  stěn, hygienického zázemí pro žáky, elektroinstalace,  výměna oken apod.

Stručný popis stavby
Cílem stavebních úprav je opuštění stávajícího objektu Na Mizerově čp. 82 a přemístění školy do stávající vedlejší budovy Gymnázia, SOŠ a VOŠ v Nádražní ul. 231, který se nachází na severní straně Nádražní ulice na křižovatce s ulicí Komenského. Rohový objekt sestává z hlavního objektu a úzké přístavby. Stavba je v ochranném pásmu dráhy. Napojení na inženýrské sítě zůstane stávající .

Navrhovaná studie řeší vestavbu do 2. NP včetně zásahů do vnitřních sítí tak, aby náklady na budoucí provoz budovy byly odděleny po jednotlivých podlažích. Návrh bere v úvahu i požárně technické řešení. 

Návrh dispozice je navržen ve studii s ohledem na nosnou konstrukci objektu a stávající dispoziční členění a respektuje požadavky školy na kapacitní a provozní nároky na provoz včetně hygienického zázemí. Z provozních důvodů dojde k uzavření hlavního schodiště prosklenou příčkou s dvoukřídlovými dveřmi. Hygienické zařízení bude upraveno a rozšířeno. Centrální chodba bude uvolněna a bude vytvořen vestibul s možnosti sezení a výstav výtvarných prací. Z učeben v hlavní budově jsou zachovány pouze dvě a sloužit budou jako výukový taneční sál a učebna pro dechové nástroje. Učebna výtvarné výchovy bude rozdělena na vlastní učebnu a kabinet. Rovněž původní ředitelna bude rozdělena na dva prostory. V úzké přístavbě se bude nacházet pět učeben pro individuální výuku spojených chodbou.

Stavební úpravy včetně prací PSV a rekonstrukce elektroinstalace budou provedeny v nezbytně nutné míře související se změnou vnitřní dispozice. Pouze stávající vytápění, které je řešeno kotli Buderus o výkonu 2x 59,5 kW bude řešeno rozdělením na dva samostatné okruhy se samostatnými měřeními.

Stavební úpravy pro potřeby školy sestávají v podstatě z  vybourání a nového provedení příček pro novou vnitřní dispozici, opravy povrchů podlah, stěn a stropů, úpravy elektroinstalace a úprav rozvodů ZTI a  ÚT.

Realizace akce je zařazena do návrhu rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2008 v položce Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství.
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