RK-30-2007-34

Zásady pro poskytnutí dotace na podporu naplňování a propagace principů místní Agendy 21 v kraji Vysočina obcím  z rozpočtu kraje Vysočina na rok 2007
pro: jednání rady kraje č. 30/2007 dne 23. 10. 2007

zpracoval(a): D. Kratochvílová, M. Kršňáková
předkládá: T. Čihák


(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o schválení přidělení dotace přijatým žádostem do Zásad pro poskytnutí dotace na podporu naplňování principů místní Agendy 21 k kraji Vysočina.

Na základě usnesení č.  0261/04/2007/ZK ze dne 26. 6. 2007 schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu naplňování a propagace principů místní Agendy 21 v kraji Vysočina. Zásady byly vyhlášeny a žádosti o dotaci jsou průběžně přijímány na Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“). 

Žádosti, které jsou v tomto materiálu předloženy, byly ORR předloženy do dne 15. 10. 2007. Další žádosti o dotaci (žádosti došlé po tomto termínu) budou ORR zpracovány a předloženy na jednání prosincového Zastupitelstva kraje Vysočina.

Všechny žádosti byly posouzeny z hlediska jejich úplnosti a splnění podmínek formálních kriterií a kritérií přijatelnosti, stanovených Zásadami. Na základě tohoto posouzení byl vytvořen seznam žádostí, které splnily všechny podmínky stanovené Zásadami, a mají tudíž nárok na poskytnutí dotace v roce 2007. 

Soupis žádostí a krátká anotace akcí je uvedena v materiálu RK-30-2007-34, př. 1

Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR navrhuje Radě kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu kraje Vysočina rozhodnout poskytnout neinvestičních dotace na podporu naplňování a propagace místní Agendy 21 dle seznamu uvedeného v materiálu RK-30-2007-34, př. 1. Celková výše finančních prostředků alokovaná na Zásady, v kapitole rozpočtu Regionální rozvoj, § 3636 Ostatní záležitosti komunálních služeb a územního rozvoje,  je 1,5 mil Kč, celková výše dotací nárokovaných obdrženými žádostmi činí 207 849,- Kč. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k návrhu usnesení. Na § 3636 Ostatní záležitosti komunálních služeb a územního rozvoje je rozpočtována částka 1 500 tis. Kč na zajištění financování žádostí předložených v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu naplňování a propagace principů místní Agendy 21 v kraji Vysočina.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· schválit seznam akcí navržených k podpoře dle materiálu RK-30-2007-34, př. 1;

· rozhodnout poskytnout neinvestiční dotaci ve výši uvedené v materiálu RK-30-2007-34, př. 1 příjemcům dotace uvedeným v materiálu RK-30-2007-34, př. 1 na realizaci akcí uvedených v materiálu RK-30-2007-34, př. 1.

odpovědnost: ORR, OE

termín: průběžně

počet stran: 2
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