RK-30-2007-36

Návrh na provedení rozpočtového opatření – vyřazení akcí kraje Vysočina v oblasti dopravní infrastruktury kofinancovaných prostřednictvím strukturálních fondů EU z přílohy M4 schváleného rozpočtu 

pro: jednání rady kraje č. 30/2007 dne 23. 10. 2007

zpracovali: T. Vonka, H. Strnadová
předkládá: A. Krištofová, L. Staněk

Popis problému:

Schválený rozpočet kraje Vysočina pro rok 2007 obsahuje v kapitole Nemovitý majetek položku Investice v dopravě v celkové výši 172 245 tis. Kč. Tato položka je rozepsána v příloze M4 schváleného rozpočtu na jednotlivé akce (projekty).

V současnosti probíhá příprava některých projektů na realizaci v rámci prvních let strukturální pomoci EU v období 2007 – 2013, aby bylo možno předložit žádosti o finanční podporu na řídící orgány jednotlivých operačních programů. Tato příprava projektů je placena z kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4.

Na připravované projekty jsou nebo budou založeny zvláštní účty, na kterých bude probíhat financování.  

Na financování akcí spojených s čerpáním prostředků z programů EU je primárně určen Fond strategických rezerv. Čerpání finančních prostředků probíhá formou rozpočtových opatření, kterými se provádí převod prostředků z Fondu strategických rezerv na zvláštní účty projektů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V roce 2007 jsou i výdaje, které jsou v souladu s metodikou uznatelných výdajů a vznikly před podáním Žádosti o projekt, uznatelnými výdaji. Proto navrhujeme sledovat všechny výdaje vznikající od počátku realizace projektů, u kterých se budou předkládat žádosti 

o finanční podporu ze strukturálních fondů EU, na zvláštních účtech. Finančními manažery projektů v dopravě budou pracovníci Odboru dopravy a silničního hospodářství. Z těchto důvodů navrhujeme snížit rozpočet na kapitole Nemovitý majetek, položka Investice v dopravě o akce uvedené v materiálu RK-30-2007-36, př. 1, vyřadit je z přílohy M4  rozpočtu kraje Vysočina a převést tyto prostředky ve výši 21 005 tis. Kč do Fondu strategických rezerv.

Následně budou finanční prostředky dle potřeby a po schválení v orgánech kraje převáděny z Fondu strategických rezerv na jednotlivé zvláštní účty.

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí se zněním usnesení.

Odbor regionálního rozvoje souhlasí s návrhem usnesení.


Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve snížení kapitoly Nemovitý majetek, položky Investice v dopravě, § 2212 Silnice, rozpočtu akcí vyjmenovaných v materiálu RK-30-2007-36, př. 1, o celkovou částku 21 005 tis. Kč při současném převodu finančních prostředků ve stejné výši 21 005 tis. Kč do Fondu strategických rezerv (pol. 8115 – Změna stavu krátkodobých prostředků na bankovních účtech). 
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termín: 30. 11. 2007
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