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Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zemědělství

pro: jednání rady kraje č. 30/2007 dne 23. 10. 2007

zpracoval(a): R. Zvolánek
předkládá: P. Bureš

Popis problému:

Ministerstvo zemědělství (dále jen „MZe“) poskytuje finanční podporu na výstavbu a obnovu infrastruktury vodovodů a kanalizací podle svých Pravidel pro poskytování a čerpání státní finanční podpory v rámci programu 229 310 „Výstavba a obnova infrastruktury vodovodů a kanalizací“ (dále jen „Pravidla“). V čl. III odst. 4 Pravidel je mj. uvedeno: „Akce uvedené v Seznamu MZe každoročně projedná s kraji z hlediska regionálních priorit a potřeb. Stanovisko kraje využívá MZe ke stanovení výsledného Návrhu akcí k zahájení v aktuálním rozpočtovém roce a v roce následujícím. Závaznost nejvyšších priorit krajských úřadů je podmíněna spolufinancováním z prostředků kraje ve výši 10 % z NSTČ (náklady stavební a technologické části staveb).“ Zastupitelstvo kraje v roce 2007 již 2 x na svém zasedání (v únoru a v září) rozhodlo o poskytnutí dotací na tyto prioritní akce ve výši 10 % celkových nákladů, což činí celkem 20 328 tis. Kč.

Odboru lesního a vodního hospodářství a zemědělství byly v měsíci říjnu doručeny žádosti o spolufinancování na další akce s požadavkem ve výši 4 714 tis. Kč. Celkový rozpočtovaný požadavek v roce 2007 činí 25 050 tis. Kč. V kapitole Zemědělství § 2310 Pitná voda je v roce 2007 rozpočtováno 25 000 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z výše uvedených důvodů odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zemědělství spočívající ve snížení § 2321 Odvádění a čištění odpadních vod a nakládání s kaly o částku 50 tis. Kč a zvýšení § 2310 Pitná voda o stejnou částku za účelem zajištění finančních prostředků pro poskytnutí investičních dotací obcím na realizace staveb vodních děl podpořených Ministerstvem zemědělství v rámci programu 229 310 „Výstavba a obnova infrastruktury vodovodů a kanalizací“, podprogramu 229 312 (výstavba a obnova vodovodů, úpraven vod a souvisejících objektů).

Stanoviska:

Návrh usnesení byl konzultován s radním pro oblast zemědělství a vodního hospodářství Ivem Rohovským.
Ekonomický odbor:

Souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zemědělství, snížení § 2321 Odvádění a čištění odpadních vod a nakládání s kaly o částku 50 tis. Kč a současné zvýšení § 2310 Pitná voda o stejnou částku 50 tis. Kč za účelem zajištění finančních prostředků pro poskytnutí investičních dotací obcím na realizace staveb vodních děl podpořených Ministerstvem zemědělství v rámci programu 229 310 „Výstavba a obnova infrastruktury vodovodů a kanalizací“, podprogramu 229 312 (výstavba a obnova vodovodů, úpraven vod a souvisejících objektů).
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