RK-30-2007-51

Návrh na udělení ceny „Bezpečné nemocnice“

pro: jednání rady kraje č. 30/2007 dne 23. 10. 2007

zpracoval(a): S. Měrtlová
předkládá: V. Švarcová

(přílohy předloženy na jednání RK)


Popis problému:

„Snažíme se hledat cesty ke zlepšování tak náročné činnosti, jakou poskytování zdravotní péče je. Přejeme si, aby se diagnostická léčebná péče v našich nemocnicích trvale zkvalitňovala a aby pro naše pacienty i personál bylo zajištěno bezpečné prostředí.“ (Národní akreditační standardy pro nemocnice. D. Marx, F. Vlček. 1. vydání, červen 2005)

Bezpečné prostředí pro naše pacienty a pro personál nemocnic je maximálně aktuální téma, které zasahuje nás všechny. Ve snaze zvýšit povědomí o bezpečnosti v nemocnicích a zároveň vyjádřit ocenění té nemocnici, která je v rámci naší republiky nejbezpečnější, to je hlavní náplní celorepublikové konference „Dny bezpečí“. První ročník této konference se bude konat 3. prosince 2007 v Dělnickém domě Jihlava, Žižkova 15, Jihlava a zde by také měla být vyhlášena soutěž „Bezpečné nemocnice“ a představena cena pro nejbezpečnější nemocnici republiky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na prvním ročníku celorepublikové konference, na kterou přislíbili svoji účast významné osobnosti z oblasti zdravotnictví, bude vyhlášena soutěž „Bezpečné nemocnice“. Ve stanoveném termínu se budou moci nemocnice, které mají sídlo na území naší republiky, přihlašovat do této soutěže. Na základě vyhodnocení odborné komise, která bude sestavena z odborníků zabývajících se akreditacemi nemocnic, bude následně na druhém ročníku oceněna cenou kraje Vysočina a certifikátem ta nemocnice, která bude odbornou komisí vyhodnocena jako nejlepší. Konference „Dny bezpečí“ se bude každoročně konat v Jihlavě, udílená cena bude putovní.

Grafický návrh ceny včetně loga „Bezpečné nemocnice“ jsou uvedeny v materiálu 
RK-30-2007-51, př. 1 a RK-30-2007-51, př. 2.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit cenu kraje Vysočina a logo „Bezpečné nemocnice“. 

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 3. 12. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 2
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