3.5. Energie větru

Vítr patří k nevyčerpatelným (obnovitelným) zdrojům energie a také k  nejstarším využívaným zdrojům energie. Vítr vzniká nerovnoměrným ohříváním vzduchu a zemského povrchu. Pro potřeby větrné energetiky jsou nejdůležitějšími údaji směr a rychlost větru - ta je často ovlivňována členitostí zemského povrchu. V kraji Vysočina se však energie větru historicky nevyužívala, neboť zde nejsou nejvhodnější podmínky.
Větrné elektrárny (VE) je nutno z energetického hlediska hodnotit jako značně nevhodný zdroj výroby elektřiny. A to především pro jeho závislost na vnějších vlivech (dostatečná síla větru) a nutnost zabezpečit dodávky elektrické energie v momentě výpadku VE záložním zdrojem. Především tento fakt – potřeba záložních zdrojů elektrické energie – může představovat pro energetickou soustavu ČR závažný problém v případě masivního rozvoje výstavby VE. 


Realizace výstavby větrných elektráren přináší některá rizika, a to zejména v oblasti ochrany rázu krajiny. Větrné elektrárny vzhled krajiny zcela jistě ovlivňují. Také existuje reálné riziko v podobě negativního dopadu na cestovní ruch a pokles cen nemovitostí v blízkosti větrných elektráren tak reálně existuje.
obrázek 3.2
Větrná mapa ČR s rozdělením území dle intenzity proudění větru
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3.5.1. Hodnocení současného využití větrné energie v kraji Vysočina
V kraji Vysočina produkují elektřinu čtyři velké VE, které stojí na katastrálním území obce Pavlov v okrese Jihlava. Dvě z těchto VE disponují instalovaným výkonem 2 MW a další dvě 0,85 MW. Jedna malá VE se nachází na katastru místní části Větrného Jeníkova – Ústí. Jde o větrnou elektrárnu s instalovaným výkonem 7 kW.

Na území kraje Vysočina je pak možné identifikovat několik malých větrných strojů s výkony do 1000 W, profesionální nebo amatérské výroby.
3.5.2. Kritéria pro výběr vhodných lokalit

Základní a nejdůležitější podmínkou pro možné využití lokality je dostatečná větrná kapacita. Ta by měla dosahovat alespoň 5 m/s (ve výšce 10 m na zemí). Tuto hodnotu lze považovat za technicko-ekonomické minimum. Vybraná lokalita musí splňovat ještě další kritéria:

· VE nelze stavět na území velkoplošných a maloplošných zvláště chráněných území a na území přírodních parků, v památkově chráněných územích (tj. v rezervacích, zónách a v ochranných pásmech rezervací, zón a vybraných kulturních památek, u kterých bylo ochranné pásmo vyhlášeno);

· v ostatních případech je třeba souhlas orgánu ochrany přírody a krajiny, v některých případech také orgánu státní památkové péče . V těchto případech je třeba řešit:

· výsledky biologického hodnocení nepotvrzující výskyt chráněných či jinak ohrožených druhů, které by mohly být stavbou VE poškozeny či zničeny;

· případy, kdy může umístěním elektrárny dojít k výraznému narušení krajinného rázu;
· případy, kdy může umístěním VE dojít k nepříznivým změnám stavu kulturní památky nebo jejího prostředí anebo je ohroženo zachování nebo společenské uplatnění kulturní památky (§11/odst.2 zák. č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů);

· případy, kdy je důvod k uplatnění §14/odst.1 zák. č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů, tj. VE by se nacházela v prostředí kulturní památky;

· provoz odpovídá hygienickým normám. Z hlediska potencionální hlučnosti musí být zajištěna dostatečná vzdálenost od obydlí;
· je upřednostňována výstavba větrných farem před jednotlivými větrnými elektrárnami;
· v blízkosti nesmí být překážky bránící laminárnímu proudění větru (stromy, stavby, apod.) Vždy je nutno kvalifikovaně navrhnout umístění VE na lokalitě dle místních podmínek;
· vhodné geologické podmínky (založení stavby a přivedení elektrické přípojky);
· dostupnost pro stavební mechanismy (pro transport jednotlivých dílu VE, zejména pak pro těžké jeřábové soupravy);
· stavba je v souladu se Zákonem o civilním letectví (lokalita mimo ochranné pásmo letišť);
· možnost vlastnictví nebo dlouhodobého pronájmu pozemku;
· vzdálenost elektrického vedení a jeho dostatečná kapacita včetně kapacity trafostanice.
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3.5.6. Stanovení potenciálu využití větrné energie pro Vysočinu

Na základě výše uvedených podkladů byla stanovena kategorizace vhodnosti území pro využití větrné energie. Pro kategorizaci byly použity následující předpoklady, které vycházejí z empirických zkušeností a technologických omezení technologií pro využití energie větru (jedná se pouze o využití síly větru ve velkých VE, tzn. nad 40 kW instalovaného výkonu):


rychlost větru


kategorizace


< 4 m/s



nevhodné


4 – 5 m/s


možné


5 – 6 m/s


vhodné


> 6 m/s



velmi vhodné

Vysočina je v odborné literatuře uváděna jako jedno z míst v ČR, kde je dostatečná větrná kapacita, ale historicky se větrná energie v kraji nevyužívala pro její energetické využití. Velká část území je zařazena do kategorie nevhodné pro využití energie větru. Jedná se o:

· zastavěná území

· vodní lochy

· zalesněná území (zde je potenciál – v zahraničí jsou realizovány VE ve vzrostlých lesích)

· maloplošná chráněná území

· CHKO

· Území s cenným krajinným rázem
· památkově chráněná území (tj. v rezervace, zóny a ochranná pásma rezervací, zón a vybraných kulturních památek, u kterých bylo ochranné pásmo vyhlášeno)

· další plochy jinak omezené pro VE

· území sloužící k rekreaci, turistice a odpočinku

Při analýze využitelnosti území se jako vhodné lokality ukazovaly plochy, které jsou však v partiích Žďárských vrchů a Železných hor. Tzn. na území Chráněných krajinných oblastí, kde stavba VE nepřipadá v úvahu. Tímto je vyloučena řada zajímavých lokalit. Některé lokality jsou omezeny blízkostí zástavby, nebo neexistencí rozvodné sítě.

Správní území kraje Vysočina je převážně tvořeno podhorskými okresy Jihlava, Pelhřimov, Žďár nad Sázavou, Havlíčkův Brod a Třebíč. Charakteristickým prvkem této oblasti jsou lesní komplexy nacházející se převážně v nejvyšších nadmořských výškách a zvlněný členitý terén. Lokality vhodné pro ekonomické využití větrné energie je proto nutné hledat v nadmořských výškách nad 600 m n.m. na otevřených kopcích nebo náhorních plošinách. Typickým představitelem takové lokality je severní část katastru obce Pavlov u Stonařova, kde jsou čtyři VE v provozu.

Největší potenciál se nachází v severní části Vysočiny. Toto území je však součástí CHKO Žďárské vrchy. Správa CHKO se v současné době staví jednoznačně negativně k výstavbě VE v CHKO a dokonce tento postoj aplikuje i na lokality vně CHKO, které leží v blízkosti hranice CHKO.
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