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Regionální rada – rozhodnutí o poskytnutí dotace na kofinancování Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod
pro: jednání rady kraje č. 30/2007 dne 23. 10. 2007

zpracoval(a): V. Kotrbová
předkládá: M. Černý

počet stran: 2

počet příloh: 2
Popis problému:

Jedná se o rozhodnutí o poskytnutí dotace regionální radě Regionu soudržnosti Jihovýchod na kofinancování Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod v letech 2007-2013.

Kraj má povinnost podílet se na spolufinancování, resp. zajištění nezbytné částky veřejných zdrojů, u projektů vybraných k podpoře v souladu s Regionálním operačním programem NUTS 2 Jihovýchod (dále jen „ROP“). 

Kraj bude v rámci ROP kofinancovat projekty ve výši 7,50 % finančních zdrojů poskytovaných k zajištění veřejných zdrojů u projektů podávaných  subjekty dle přílohy č. 1 materiálu RK-30-2007-57, př. 1 pro prioritní osu 1- dostupnost dopravy, prioritní osu 2 – rozvoj udržitelného cestovního ruchu, prioritní osu 3 – udržitelný rozvoj měst a venkovských sídel, prioritní osu 4 – technická pomoc, opatření 4.2. a dále u projektů podávaných  Regionální radou regionu soudržnosti Jihovýchod  v prioritní ose  4 – technická pomoc a  nezpůsobilých výdajů vzniklých v rámci realizace projektů technické pomoci Regionální radou (Regionální rada nemá jiné prostředky, než prostředky kraje, na uhrazení nákladů na neuznatelné výdaje). O poskytnutí dotace zažádala Regionální rada dne 10. 10. 2007 dle materiálu RK-30-2007-57, př. 2.
Celková výše dotace na celé programovací období 2007-2013 by měla činit 133 430 000,- Kč. 

Výše dotace byla stanovena na základě odhadu předpokládaného objemu žádostí, které budou ve financovaných prioritních osách podávány. Čerpání dotace bude probíhat na základě žádostí Regionální rady o uvolnění prostředků na základě podaných žádostí v jednotlivých výzvách ROP. Vyúčtování proběhne ke konci každého kalendářního roku trvání smlouvy a pokud dojde k přeplatku ze strany kraje, bude o tento „přeplatek“ ponížena následující žádost o uvolnění části dotace. Případná nevyužitá část dotace bude kraji vrácena nejpozději do 31. 3. 2016, tedy současně s vyúčtováním celé částky dotace.
Systém, kdy celková částka na kofinancování projektů bude poskytnuta přímo Regionální radě, namísto dosavadní praxe, kdy se částka poskytovala samostatnou smlouvou o poskytnutí dotace jednotlivým příjemcům, vede ke zjednodušení administrace, kdy kraj kontroluje dodržení účelu pouze vůči Regionální radě a neprovádí administrativně a časově náročné kontroly jednotlivých projektů. Za použití prostředků dotace nese odpovědnost vůči kraji Regionální rada. 
















Návrh řešení, zdůvodnění:

Za účelem zabezpečení realizaci Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod se navrhuje poskytnout Regionální radě dotaci dle materiálu RK-30-2007-57, př. 1.
Částka 133 430 000,- Kč tvoří 45% předpokládaných nákladů na kofinancování. Zbylých 55% kofinancování uhradí Jihomoravský kraj. 

Dle § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodovat o poskytování dotací v hodnotě nad 200 000 Kč jedné fyzické nebo právnické osobě v kalendářním roce. 

Stanoviska

Ekonomický odbor nemá připomínky k návrhu usnesení. Celková výše dotace na celé programovací období 2007-2013 by měla činit 133 430 000,- Kč. Aktuální výše dotace v daném roce musí být vždy zařazována do návrhu rozpočtu kraje Vysočina na daný rok s tím, že bude zdrojově kryta z Fondu strategických rezerv. V návrhu rozpočtu na rok 2008 je na kapitole Regionální rozvoj zařazena částka 9 mil. Kč, v dalších možných požadavcích ORR v roce 2008 je částka 5 mil. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje
zastupitelstvu kraje 
rozhodnout 
poskytnout dotaci v maximální výši 133 430 000,- Kč Regionální radě regionu soudržnosti Jihovýchod za podmínek stanovených ve Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu kraje Vysočina podle materiálu RK-30-2007-57, př. 1.
odpovědnost: ORR, EO

termín: 31. 12. 2016
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