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Nabytí nemovitostí v k. ú. Helenín a obci Jihlava
Využitelnost areálu pro oblast vzdělávání

Záměry uvedené pod bodem 1 již byly projednány s řediteli 5 participujících středních škol a mají jejich podporu. Vytvoření technického centra mládeže bude potřebné projednat v orgánech kraje. Modernizace budovy včetně pořízení investičního vybavení pro níže uvedené účely 1 a 2, případně i 3 by byla plně financovatelná z prostředků 3.4 ROP; pokud by byla část prostor pojata jako středisko vzdělávání dospělých (mohlo by se to týkat zejména 1b, 1c), bylo by možné prověřit financování v rámci IOP (vzhledem k existenci centra ERUDIC při jihlavském úřadu práce však zde budou pravděpodobně pouze omezené možnosti). Záměr 3 by bylo možné financovat z OP VVI (MŠMT). 

Pokud nebude areál ve vlastnictví kraje, bude nutno řešit vytápění Střední uměleckoprůmyslové školy Jihlava – Helenín.  
 

1. 
Zabezpečení prostorových podmínek pro odborný praktický výcvik stavebních, technických a uměleckořemeslných oborů

a) 
prostory pro praktickou výuku truhlářských oborů (opuštění nevyhovujících prostor v Pávově (možný prodej - odhad cca 12 mil. Kč) - nutná rekonstrukce; opuštění stísněných prostor v nájmu v areálu ICOM - roční nájemné 600 tis. Kč)

Rozsah: 1. patro + budovy a prostory na nádvoří
b) prostory pro praktickou výuku stavebních oborů (místo pro nácvik prostorově náročných stavebních profesí - sádrokartony, zdění, střešní konstrukce apod. a opuštění budovy Brněnská v majetku kraje; možný prodej - odhad cca 16-20  mil. Kč)

Rozsah: 1 patro 
c) 
prostory pro praktickou výuku technických oborů (specializovaná výuková pracoviště pro výuku mechatroniky (hydropneumatiky), robotiky, měření; kapacity technických škol jsou naplněné, k umístění nového vybavení v nich by bylo potřebné provést stavební úpravy)

Rozsah: cca 1 patro
d) 
prostory pro praktickou výuku uměleckořemeslných oborů (řemeslné dílny a ateliéry pro umělecké obory v oblasti malby, aranžování, oděvního návrhářství; výuka v menších specializovaných skupinách vyžaduje menší řemeslné dílny a ateliéry, pro něž již nestačí stávající kapacita školy; předpokládá se se využití prostor rovněž pro vysokoškolské studium uměleckořemeslných oborů (TU Liberec). Pro zabezpečení nedostatečných prostorových podmínek zahájila škola jednání s majetkovým odborem o možnosti půdní vestavby nad svou částí areálu.

Rozsah: 1 patro
 

2. 
Zabezpečení prostorových podmínek pro technické centrum mládeže (podpora rozvoje technického a přírodovědného myšlení dětí a mládeže) 
- 
prostory pro laboratoře, odborné učebny a dílny (prostory odpovídající svým vybavením věku dětí; např. obory: elektronika, mechatronika, informatika, robotika, přírodní vědy)

- 
astronomická observatoř
Rozsah: půl - 1 patro

3. 
Kromě toho je možné jednat s vysokými školami (zejména VŠP Jihlava a TU Liberec), zda by neměly zájem využít část prostor pro laboratoře a specializované učebny pro výuku technických oborů (aktuálně strojírenství, do budoucna elektroobory, případně stavební obory), jejichž výuka v kraji může mít z hlediska dalšího rozvoje průmyslu v kraji zásadní význam.
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