RK-31-2007-04

Smlouva o spolupráci, zajištění provozu 
pro: jednání rady kraje č. 31/2007 dne 30. 10. 2007

zpracoval(a): P. Pavlinec
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:
V rámci Asociace krajů byl projednán nákup videokonferenčních zařízení. Jednotlivé kraje byly vyzvány k předložení svých návrhů a podnětů ke koordinovanému nákupu těchto zařízení pro kraje, které ještě nejsou příslušnou technikou vybaveny. Zároveň vznikla pracovní skupina zabývající se touto problematikou, a to za účelem jednání s potencionálními dodavateli, zejména na téma množstevních slev a dalších aktivit, jako například zkoordinování požadavků krajů. Jedním z výstupů pracovní skupiny následně schváleným Grémiem ředitelů krajských úřadů a Rady AKČR usnesením č. 460 ze dne 22. června 2007 bylo pořízení tzv. centrální videokonferenční jednotky dle nabídky Moravskoslezského kraje. 

Na toto téma již Rada kraje jednala a následně byl materiál, který obsahoval návrh na rozpočtové opatření a uzavření smlouvy, schválen i Zastupitelstvem kraje Vysočina dne 18. 9. 2007 – číslo usnesení 0375/05/2007/ZK. Bohužel Moravskoslezský kraj odmítl tuto smlouvu schválenou orgány kraje akceptovat a předložil nový návrh smlouvy o poskytnutí dotace.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor informatiky navrhuje Radě kraje uzavřít Smlouvu o poskytnutí dotace dle materiálu RK-31-2007-04, příloha č. 1 – jedná se o návrh smlouvy od Moravskoslezského kraje. Rozhodování o poskytnutí dotace ve výši do 200.000,- Kč v jednom kalendářním roce jedné právnické osobě (s výjimkou obcí) je podle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v kompetenci rady kraje. 

Odbor informatiky dále navrhuje uložit radnímu kraje Jaroslavu Hulákovi, informovat v rámci rozpravy Zastupitelstvo kraje Vysočina o situaci, kdy nebude část usnesení 0375/05/2007/ZK týkající se uzavření smlouvy o spolupráci realizována z důvodu, že Moravskoslezský kraj odmítl tuto smlouvu schválenou orgány kraje akceptovat a předložil nový návrh smlouvy o poskytnutí dotace. 

Stanoviska:
Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky. Připomínky k příloze č. 1 materiálu nebyly ze strany Moravskoslezského kraje akceptovány. Tato situace však nebrání uzavření smlouvy dle materiálu RK-31-2007-04, př. 1.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít Smlouvu o poskytnutí dotace s Moravskoslezským krajem dle materiálu 
RK-31-2007-04, př. 1 a 

ukládá

radnímu kraje Jaroslavu Hulákovi, informovat v rámci rozpravy Zastupitelstvo kraje Vysočina o situaci, kdy nebude část usnesení 0375/05/2007/ZK týkající se uzavření smlouvy o spolupráci realizována z důvodu, že Moravskoslezský kraj odmítl tuto smlouvu schválenou orgány kraje akceptovat a předložil návrh smlouvy o poskytnutí dotace.
odpovědnost: OI, Jaroslav Hulák

termín: 31. 12. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 1
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