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Žádost o finanční příspěvek na zhotovení studie proveditelnosti záměru využití areálu bývalých kasáren pro výstavbu a provoz budov – sídla kraje a dalších veřejných institucí ul. Na Skalce a Bratří Čapků v Jihlavě

Vážení,

na základě dosavadní dobré spolupráce mezi krajem Vysočina a Vaším profesním sdružením si Vás, Asociaci pro podporu projektů spolupráce veřejného a soukromého sektoru, dovolujeme požádat o aktivní účast na krajem Vysočina připravovaném záměru využití areálu bývalých kasáren pro výstavbu a provoz budov – sídla kraje a dalších veřejných institucí ul. Na Skalce a Bratří Čapků v Jihlavě (dále jen „záměr“). Díky naší společné únorové konferenci se nám společně se starosty a ostatními partnery na území našeho kraje podařilo zahájit zajímavou diskusi nad možnostmi projektů spolupráce veřejného a soukromého sektoru.

Kraj Vysočina v současné době uvažuje o optimálním způsobu řešení tohoto záměru a zvažuje princip PPP jako jeden z vhodných způsobů realizace projektu. Projekt se v současné době nachází ve fázi iniciace. Cílem záměru kraje Vysočina je pomocí studie proveditelnosti získat základní technický, právní a ekonomický přehled o možných variantách realizace záměru. 

Kraj Vysočina tímto žádá o finanční podporu ve výši 250 000,- Kč na realizaci studie využití areálu bývalých kasáren pro výstavbu a provoz budov – sídla kraje a dalších veřejných institucí ul. Na Skalce a Bratří Čapků v Jihlavě, v rámci Vámi vyhlášeného Grantového schématu. Finanční podpora bude poskytnuta za podmínek stanovených ve Smlouvě o spolupráci mezi Vámi a krajem Vysočina.

Tato žádost byla projednána na jednání Rady kraje Vysočina dne … a schválena usnesením č. ….

S pozdravem

Asociace pro podporu projektů spolupráce veřejného a soukromého sektoru 

Ing. Jan Šnajdr

výkonný ředitel

Na Příkopě 3

Praha 1  110 00
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