RK-31-2007-21


Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy kraje Vysočina 2008
pro: jednání rady kraje č. 31/2007 dne 30. 10. 2007

zpracoval: K. Ubr
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Podle ustanovení § 9 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, zpracovává krajský úřad Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy kraje Vysočina (dále jen DZKV). Dle výše uvedeného ustanovení „část dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy v kraji, týkající se vzdělávání ve školách a školských zařízeních zřizovaných krajem, předkládá rada kraje zastupitelstvu kraje ke schválení“.

Dle Vyhlášky č. 15/2005. Sb., kterou se stanoví náležitosti dlouhodobých záměrů, výročních zpráv a vlastního hodnocení školy, předkládá krajský úřad DZKV na MŠMT k vyjádření do 31. 10. 2007.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje předložit na MŠMT první pracovní verzi dle materiálu RK-31-2007-21, př. 1. Vzhledem k tomu, 

· že od DZKV 2006 nedošlo k zásadní změně podmínek ve vzdělávací soustavě a mimo ni,

· že ve vstupním kole připomínkového řízení přišly 2 připomínky – materiál RK‑31‑2007-21, př. 2 (sběr připomínek probíhal v červenci a srpnu a sbíraly se připomínky k DZKV z roku 2006),

· a že se jedná o aktualizaci DZKV z roku 2006,

je jako první pracovní verze DZKV 2008 předkládán upravený DZKV 2006. Statistická data a monitorovací indikátory budou aktualizovány a doplněny na základě statistických výkazů z podzimu roku 2007 (Ústav pro informace ve vzdělávání je po kontrolách zpřístupňuje koncem kalendářního roku) a ze statistických výkazů získaných sběrem informací ze škol a školských zařízení (uzávěrka sběru konec října). Výchozí pracovní verze bude rovněž základem pro projednání se školami a školskými zařízením a regionálními partnery (série 5 kulatých stolů je již připravena na přelom listopadu a prosince). V rámci projednávání budou rovněž vypořádány připomínky došlé v rámci prvního kola připomínkového řízení.

Na základě výsledků diskusních setkání, na základě připomínek z MŠMT a po doplnění statistických údajů bude připravena druhá pracovní verze. Tato bude nabídnuta k připomínkování cca na přelomu ledna a února 2008. Harmonogram zpracování DZKV 2008 je přiložen v materiálu RK‑31‑2007-21, př. 3.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

· první pracovní verzi Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy kraje Vysočina 2008 dle materiálu RK-31-2007-21, př. 1,

· Harmonogram zpracování Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy kraje Vysočina 2008 dle materiálu RK-31-2007-21, př. 3.

odpovědnost: OŠMS

termín: do konce března 2008 předložit DZKV 2008 k projednání orgánům kraje a odeslat na MŠMT

počet stran: 1


počet příloh: 3
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