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Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy kraje Vysočina 2008

Připomínky v rámci prvního kola připomínkového řízení 

Sběr připomínek probíhal v červenci a srpnu (výzva  27. června 2007, uzávěrka připomínek 7. září 2007 ) a sbíraly se připomínky k DZKV z roku 2006. Vzhledem k počtu budou připomínky vypořádány v rámci diskusních setkání k DZKV na přelomu listopadu a prosince. 

1. Připomínka k oblasti zřizování základních uměleckých škol

From: Jindřich Macek [mailto:zus.hb@worldonline.cz] 
Sent: Tuesday, July 10, 2007 12:22 PM
To: Kašpárková Simona Mgr.; Skoumalová Zdeňka Ing.; Matějková Martina PaedDr.; Hřebenová Dagmar Mgr.
Subject: ZUŠ - připomínky k dlouhodobému záměru kraje
Importance: High
Vážená přátelé,

v příloze Vám zasílám text, který považuji za důležitý a podstatný. Bylo by pozitivní, pokud by byl ve výhledu prodiskutován, upraven a uveden v novém Dlouhodobém záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina. Jako člen Ústřední umělecké rady, člen AZUŠ a zároveň ředitel ZUŠ v Havlíčkově Brodě mám zájem na kvalitní a dlouhodobé fungování oblasti uměleckého vzdělávání. V dosavadním návrhu opatření (úkol B.9) se rozhodně nemohu ztotožnit s druhou polovinou 3. věty /viz níže/. Vždyť velké krajské ZUŠ by měly být svými výstupy (soutěže, příprava na profes. studia, reprezentace, atd.) naopak chloubou našeho kraje Vysočina!

 

Stávající: Úkol B.9 - Opatření:

Podporovat vzdělávání zaměřené na zvýšení odbornosti a pedagogických a manažerských dovedností učitelů, vychovatelů a managementu v mateřských školách, základních uměleckých školách, domech dětí a mládeže, střediscích pro volný čas, školních družinách a školních klubech a nestátních neziskových organizací.

Podporovat uměleckou, sportovní, kulturní a odbornou zájmovou činnost dětí a mládeže ve městech a obcích.

Pokračovat v dohodě s městy o převodu vzdělávací činnosti domů dětí a mládeže a základních uměleckých škol z kraje na města; v případě nedohody bude kraj hledat jiné formy zabezpečení činnosti včetně privatizace.

Posílit otevřenost škol a školských zařízení ve vztahu ke společenství v obci, mikroregionu a kraji (komunitní funkci škol)

 

Zdůvodnění:
1/ V minulosti  částečně poškozoval právě "dlouhodobý záměr" ty základní umělecké školy, které byly zřizovány ve větších městech krajem Vysočina a o jejichž zřizování se tato města neucházela. Po určitý čas se přestalo do těchto zařízení investovat. Většinou se jednalo o velké školy (Jihlava, Havl. Brod, atd.), které působí nejen ve vlastním městě, ale mají i své pobočky a starají se o vzdělávání populace ze širšího okolí. Dnes je situace naštěstí již jiná. Proto je důležité, i dle paragrafů "školského zákona", zakotvit do výhledu i možnost zřizování těchto škol přímo krajem. 

 

2/ AZUŠ převody velkých ZUŠ pod zřizovatelství měst nedoporučuje.

 

3/ Nikde ve znění "dlouhodobého záměru kraje" nenacházíme seriózní charakteristiku základních uměleckých škol.

 

Děkuji Vám za přijetí mých námětů. Velice rád s Vámi budu za základní umělecké školy spolupracovat.

 

 

S pozdravem                                                    Bc. Jindřich Macek, ředitel ZUŠ Havlíčkův Brod

                                                                           os. mob. tel.: +420 603 751 181

Příloha k e-mailu:

Základní umělecké vzdělávání  je specifikováno v § 109, odst.1 zákona č. 561/2004 Sb. takto: „Základní umělecké vzdělávání poskytuje základy vzdělání v jednotlivých uměleckých oborech. Základní umělecké vzdělávání se uskutečňuje v základní umělecké škole. Základní umělecká škola připravuje také pro vzdělávání ve středních školách uměleckého zaměření a v konzervatořích, popřípadě pro studium na vysokých školách s uměleckým nebo pedagogickým zaměřením.“  Umělecké vzdělávání na ZUŠ je tedy systematická a dlouhodobá činnost, která je prováděna ve školách v rámci odborně stanovených kritérií. I když základní umělecké vzdělávání neposkytuje stupeň vzdělání, jedná se o komplexní studium poskytující základy vzdělání v jednotlivých uměleckých oborech, které jsou obsahově propojeny se studiem ve středních, vyšších odborných a vysokých školách uměleckého nebo pedagogického zaměření. 

Podle nového školského zákona č.561/2004 Sb. může být zřizovatelem základní umělecké školy jak obec nebo svazek obcí (§179, odst.4), tak kraj (§181, odst.1, písm.i)).

Příklad:

Návrh 3. věty o ZUŠ: Úkol B.9 - Opatření:

Zřizovatelem základní umělecké školy může být jak obec nebo svazek obcí, tak kraj.  V případě zájmu měst pokračovat v dohodě s městy o převodu vzdělávací činnosti domů dětí a mládeže a základních uměleckých škol z kraje na města.

2. Připomínka k oblasti slučování středních škol a k uvádění statistických dat

From: Ing. Radoslav Kučera [mailto:kucera@oa-pe.cz] 
Sent: Thursday, September 06, 2007 3:27 PM
To: Ubr Kamil RNDr.
Subject: Stanovisko
Dobrý den,
 

v příloze je stanovisko k dlouhodobému záměru na rok 2007. Považuji ho za základ k dalším diskusím v rámci připomínkového řízení.
Se srdečným  pozdravem
 

Kučera
Příloha k e-mailu:

Stanovisko k návrhu dlouhodobého záměru VRVS

Podkladovým materiálem je DZV na rok 2006 a podkladová studie k DZV 2006.

1. Myšlenka vytváření velkých škol je podávána jednostranně a je přeceňován význam velikosti školy pro efektivní řízení a kvalitu vzdělávání.  Nehovoří se o negativních důsledcích, neupozorňuje se na rizika:

· zvýšená anonymita – nebezpečí nárůstu sociálně patologických jevů mezi žáky, ztížená komunikace mezi zaměstnanci, složitější řešení problémů,

· zvýšení administrativní náročnosti řízení, zejména pro učitele, což je odvádí od samotné pedagogické práce. Formalizace postupů, kterou s sebou zvětšování organizace přináší, snižuje aktivitu zaměstnanců. Než by podstoupili složitější administrativní postup k dosažení cíle, raději nic neudělají.

Jaký přínos má sloučení škol pro samotné žáky?

Praxe ukazuje, že i „malá“ škola může fungovat efektivně, umí se strategicky řídit, umí využívat mimorozpočtových zdrojů, čerpat prostředky z různých grantů, řešit projekty a umí předcházet rizikům. Větší význam má úroveň lidí, než velikost školy.

Jsme názoru, že škola o 12 slušně naplněných třídách je dostatečně velká pro splnění všech kriterií. Menší školy (300 – 600 žáků) lépe odpovídají demografické struktuře kraje.

2. Vytváření velkých mnohooborových škol stírá pestrost sítě škol. Absolvent Gymnázia Dr. Aleše Hrdličky Humpolec je pro veřejnost „čitelný“, všichni vědí, o koho jde. Absolvent Střední školy Pelhřimov je pro veřejnost „nečitelný“. 

Každá škola si v uplynulém období vybudovala svoji profilaci, nastartovaná reforma školství vytváří podmínky pro další prohloubení autonomie škol a zvýraznění jejich image. Slučování škol této tendenci nenapomáhá, jedinečnost mizí, rozšiřuje se úroveň „šedého davu“. 

Neměli bychom dopustit, aby administrativně ekonomická hlediska ovlivňování sítě škol převážila nad hledisky pedagogicko odbornými.

3. K formální úrovni:

zejména v tabulkách a grafech přílohy č. 1 (Podkladová studie….) nejsou dodržována obecná pravidla pro tvorbu tabulek a grafů. V mnoha grafech nejsou uvedeny legendy, nejsou zřetelná měřítka, grafy nemají označení (název), nejsou zvoleny vhodné typy grafů, což zejména laické veřejnosti ztěžuje orientaci v dokumentu a interpretaci údajů.

Září 2007

Ing. Radoslav Kučera

předseda Krajské rady CZESHA
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