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Jihlava 

Věc: Žádost o změnu závazného ukazatele finančního plánu na r. 2007 – limit prostředků na platy
Zdůvodnění žádosti: 


Naše organizace má již dlouhodobě velmi nízký počet zaměstnanců, dle Rozborů složek mezd v sociálních organizacích podle skupin zaměstnanců k 31.12.2006 máme 0,41 zaměstnanců na jedno lůžko. Díky tomu stavu máme i nejmenší náklady v porovnání s ostatními zařízeními na mzdy na jedno lůžko za měsíc. Vzhledem k dodržení kvality poskytování sociální péče a následně standardů kvality sociální péče, jsme od 07/2007 navýšili počet zaměstnanců v přímé obslužné péči o čtyři zaměstnance. Konkrétně o čtyři pracovnice v sociálních službách, které splňovaly kvalifikační předpoklady stanovené Zákonem č.108/2006 Sb., o sociálních službách. 

Daný stav v současné době odpovídá potřebám zařízení.  Z výše uvedených personálních změn vyplývá, že již nebudeme schopni dodržet absolutní limit schválených závazných ukazatelů – prostředky na platy schválený usnesením Rady kraje Vysočina č. 1181/25/2007 ze dne 21.08.2007. 


Z těchto důvodů žádáme o změnu závazného ukazatele „ Limit prostředků na platy“ ve výši 500 tis. Kč. Toto navýšení pokryjeme z vlastních provozních prostředků. Tuto částku nebudeme požadovat z rozpočtu kraje. 

Přílohy: Rozbor složek mzdy v sociálních organizacích podle skupin zaměstnanců. 

Ve Velkém Újezdě dne 15.10.2007





