RK-31-2007-33

Pronájem nebytových prostor
pro: jednání rady kraje č. 31/2007 dne 30. 10. 2007

zpracoval(a): I. Šmídová
předkládá: S. Zikmundová

Popis problému:

Kraj Vysočina požádal dopisem hejtmana kraje dne 15.5.2007 v souladu se závěry jednání o dislokaci subjektů veřejné správy v objektu Tolstého 15 V Jihlavě o rozšíření užívaných nebytových prostor o dvě kanceláře ve 4. patře. Žádost byla projednána Vládní dislokační komisí. Dne 29.10.2007 oznámil Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, Odbor odloučené pracoviště Jihlava souhlasné stanovisko Vládní dislokační komise krajskému úřadu a stanovil následující podmínky nájmu nebytových prostor. Nájemní smlouvu uzavírá Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rabínovo nábřeží 42 Praha jako pronajímatel a Vysočina, kraj jako nájemce. Předmětem nájmu jsou 2 kanceláře ve 4. patře o výměře 30,45 m² a poměrná část společných prostor o výměře 10,47 m² v objektu Tolstého 15 v Jihlavě. Cena nájemného je stanovena na 650 Kč za m² a rok pronajímané plochy, tj. 26.598,- Kč za rok, nájemné bude hrazeno čtvrtletně. Doba nájmu 5 let.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení organizační a hospodářské správy předkládá uvedené podmínky nájmu a navrhuje radě kraje přijmout souhlasné usnesení. O uzavření nájemní smlouvy bude rada kraje rozhodovat po předložení jejího návrhu pronajímatelem. Pronajaté kanceláře budou využity pro odbor školství, mládeže a sportu, je zapotřebí vytvoření zejména jednacích prostor. 

Rozhodování o uzavírání smluv o nájmu je podle § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů vyhrazeno radě kraje. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s podmínkami uzavření nájemní smlouvy s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových dle materiálu RK-31-2007- 33.

odpovědnost: oddělení organizační a hospodářské správy

termín: 31. 12. 2007
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