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Dílčí aktivita v rámci Dlouhodobého plánu kraje Vysočina na podporu rozvoje talentů 
Název: Anglický jazyk – třetí aprobace 

Popis: Od září 2008 bude zahájeno ve spolupráci s MU Brno přímo na území kraje Vysočina tříleté „Rozšiřující studium anglického jazyka pro základní školy“ v rámci celoživotního vzdělávání k získání aprobace anglický jazyk. Studium je určeno pro kvalifikované učitele 2. stupně základních škol s jinými aprobacemi než AJ a pro kvalifikované učitele prvního stupně. Studium bude probíhat jako kombinované (konzultace cca 16 hodin 1 x za 3 týdny pravděpodobně v Jihlavě + samostatné studium s pomocí e-learningu + soustředění 1 x za semestr pravděpodobně ve vzdělávacím středisku MU v Telči). Výsledkem bude zvýšení počtu učitelů základních škol aprobovaných pro výuku anglického jazyka. Z prostředků kraje bude poskytnut příspěvek školám, které umožní svým učitelům vzdělávání. Pro přípravu na zkoušky zorganizuje PC Vysočina přípravný kurz na přijímací zkoušky (na úrovni B2). Přípravný kurz zahrnuje rozřazení zájemců dle vstupních znalostí a vlastní přípravný kurz (konzultace cca 8 hodin 1 x za 3 týdny v Jihlavě + samostatné studium s pomocí e‑learningu). 


Z kapacitních důvodů by mohlo být v roce 2008 zahájeno studium v rozsahu maximálně 1 – 2 skupin po 20 učitelích. 

Doba realizace: přípravný kurz prosinec – květen 2007, vlastní studium od září 2008

Výstupy:

· zvýšení počtu aprobovaných učitelů anglického jazyka

· rozšíření nabídky celoživotního vzdělávání na území kraje Vysočina

Publicita:

· elektronická informace na základní školy a jejich zřizovatele

· informace na webových stránkách PC Vysočina a kraje

· tisková zpráva pro tiskovou mluvčí kraje

Předpokládané náklady: 


Náklady na podporu studia: Při rozsahu 1 skupiny po 20 učitelích by činila dotace  školám  z rozpočtu kraje za 1 semestr studia cca 120 tis (6 tis. na účastníka). Škola může dotaci využít na úhradu části školného (cca 11 tis. Kč na účastníka za semestr), cestovních náhrad. Při dvou skupinách by byla dotace dvojnásobná. Tato dotace nebo její část by byla poprvé vyplacena z rozpočtu kraje na podzim roku 2008. Podrobnosti poskytování dotace budou rozpracovány v pravidlech tady kraje.


Náklady na přípravný kurz: Při rozsahu 1 skupiny po 20 učitelích budou náklady na přípravný kurz činit cca 40 tis. Kč, v případě dvou skupin budou dvojnásobné. Náklady na kurz ve školním roce 2007 – 2008 bude hradit Pedagogické centrum Vysočina (resp. Střední škola stavební Jihlava) z prostředků uvolněných po obdržení části schválené dotace určené kraji Vysočina z programu MŠMT na podporu krajských pedagogických center.

Soulad s plánem: Oblast podpory 1.6. Zvyšování úrovně znalostí a dovedností v cizích jazycích žáků a studentů  
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