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Souhlas s účastí Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace na výstavě betlémů „100 PRESEPI“ v Římě

pro: jednání rady kraje č. 32/2007 dne 13. 11. 2007

zpracoval(a): M. Horký
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Ředitel Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, požádal prostřednictvím odboru kultury a památkové péče Krajského úřadu kraje Vysočina o souhlas s účastí na výstavě „100 PRESEPI“ v Římě. Letošní 32. ročník výstavy betlémů a jesliček, kterého se kraj Vysočina ve spolupráci s velvyslanectvím ČR ve Vatikánu účastní pravidelně od roku 2003, se bude konat v období od 21. 11. 2007 do 6. 1. 2008. Jedná se o prestižní výstavu dobových i současných betlémů nejen z italských regionů, ale z celého světa. 

V roce 2006 získala kolekce betlémů prezentovaných Muzeem Vysočiny Třebíč, p. o., od autorů Karla Bulíčka z Třebíče, Metoděje Floriana ze Staré Říše, Lenky Holasové, Miluše Bahounkové a manželů Kruntorádových z Polné, významné ocenění - Cenu Senátu Italské republiky.

Na letošní výstavu přihlásilo muzeum dva betlémy z kraje Vysočina vybrané odbornou porotou:

· třešťský betlém autora Evžena Hamříka, vyřezávaný z lipového dřeva, kolorovaný, 

· betlém autora Josefa Macholána ze Sudice, vyrobený z kombinace dřeva, papíru a tiskových listů. 

Oba betlémy jsou výpůjčkou ze soukromých sbírek a muzeum má s autory projednáno po ukončení výstavy jejich získání do sbírek. Účast na výstavě je v souladu s plánem činnosti muzea na letošní rok. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče po předchozím projednání s vedením Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, navrhuje radě kraje v souladu se Zřizovací listinou a Organizačním řádem muzea udělit souhlas s účastí Muzea Vysočiny Třebíč na 32. ročníku výstavy „100 PRESEPI“ v Římě, ve dnech od 21. 11. 2007 do 6. 1. 2008.

Účast na výstavě a prezentace betlémů z kraje Vysočina přispěje k úspěšné propagaci kraje a jeho kulturního dědictví v zahraničí.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s účastí Muzea Vysočiny Třebíč na 32. ročníku výstavy „100 PRESEPI“ v Římě, která se koná ve dnech od 21. 11. 2007 do 6. 1. 2008.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 13. 11. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 0
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