RK-32-2007-21

Návrh na provedení rozpočtového opatření na rok 2007 – poskytnutí účelových neinvestičních dotací ze státního rozpočtu ČR příspěvkovým organizacím na úseku kultury

pro: jednání rady kraje č. 32/2007 dne 13. 11. 2007

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: K. Lisá

počet stran: 2

počet příloh: 0

Popis problému:

Rada kraje usnesením č. 0677/17/2007/RK ze dne 22. 5. 2007 schválila úpravu rozpočtu kraje na rok 2007 a změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz u Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, v souvislosti s Rozhodnutím Ministerstva kultury ČR (č.j. 15492/2006-ORNK), kterým byla Muzeu Vysočiny Třebíč v rámci programu „Kulturní aktivity“ poskytnuta účelová neinvestiční dotace ve výši 50 tis. Kč na financování realizace projektu „Identifikace jevů tradiční lidové kultury v kraji Vysočina – téma: lidová religiozita, sídlo, dům, bydlení“. Dne 22. 10. 2007 bylo odboru kultury a památkové péče doručeno Rozhodnutí č. 2 Ministerstva kultury ČR k č.j. 15492/2006-ORNK, kterým byla Muzeu Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizaci, navýšena uvedená neinvestiční dotace ze státního rozpočtu na rok 2007 o částku 25 tis. Kč. Dotace je účelově určena na vybavení.

Zároveň bylo doručeno Rozhodnutí Ministerstva kultury ČR č. 13172/2007-ORNK, kterým byla Muzeu Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizaci, v rámci programu „Kulturní aktivity“ poskytnuta neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2007 ve výši 150 tis. Kč na realizaci projektu „Kroje na Horácku – publikace k 80. výročí narození Míly Brtníka“. Dotace je účelově určena na úhradu nákladů spojených s tiskovou přípravou a tiskem publikace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje rozhodnout nabýt peníze ve formě účelové dotace ve výši 175 tis. Kč určené pro příspěvkové organizace Muzeum Vysočiny Třebíč ve výši 25 tis. Kč na realizaci projektu „Dokumentace TLK v kraji Vysočina, téma: lidová religiozita, sídlo, dům, bydlení“ a pro Muzeum Vysočiny Jihlava ve výši 150 tis. Kč na realizaci projektu „ Kroje na Horácku – publikace k 80. výročí narození Míly Brtníka“. Dále je navrhováno schválit úpravu příjmové a výdajové části rozpočtu kraje na rok 2007 včetně závazného ukazatele příspěvku na provoz u příspěvkových organizací Muzea Vysočiny Třebíč a Muzea Vysočiny Jihlava.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

· nabýt peníze ve formě účelové neinvestiční dotace ve výši 25 tis. Kč z Ministerstva kultury ČR určené pro Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvkovou organizaci, IČ 00091766;
· nabýt peníze ve formě účelové neinvestiční dotace ve výši 150 tis. Kč z Ministerstva kultury ČR určené pro Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizaci, IČ 00090735; 
schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2007 u položky 4116–Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu o neinvestiční dotaci ze státního rozpočtu ČR ve výši 175 tis. Kč;
· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje na rok 2007, kapitoly Kultura, § 3315–Činnost muzeí a galerií, položky 5331–Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 175 tis. Kč s určením pro příspěvkové organizace Muzeum Vysočiny Třebíč (25 tis. Kč) a Muzeum Vysočiny Jihlava (150 tis. Kč);
· změnu závazného ukazatele Příspěvek na provoz u Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, na rok 2007 o částku 25 tis. Kč určenou na realizaci projektu „Dokumentace jevů TLK v kraji Vysočina“ a téma „Lidová religiozita, sídlo, dům, bydlení“;

· změnu závazného ukazatele Příspěvek na provoz u Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, na rok 2007 o částku 150 tis. Kč určenou na realizaci projektu „Kroje na Horácku – publikace k 80. výročí narození Míly Brtníka“.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče; odbor ekonomický; ředitelé příspěvkových organizací Muzea Vysočina Třebíč a Muzea Vysočiny Jihlava

termín: 15. 12. 2007
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