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 STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:
Rekonstrukce pavilonu A Nemocnice Havlíčkův Brod pro sociální účely
Místo stavby:
           Objekt pavilonu A Nemocnice Havlíčkův Brod, par. č. 622, k. ú.  

                                              Havlíčkův Brod

Charakter stavby:

rekonstrukce 

Investor:


kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Správce:

V současné době objekt pronajat Nemocnici Havlíčkův 

                                              Brod, předpoklad předání do správy Domova důchodců  

                                              Havlíčkův Brod

Předpokládané náklady:
77 mil. Kč včetně DPH

Zdroje financování:

Program reprodukce majetku – MPSV + rozpočet kraje

Majetkoprávní podmínky:
objekt je ve vlastnictví kraje
Zdůvodnění akce

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví

Okres Havlíčkův Brod mají spolu s okresem Jihlava nejnižší kapacitu lůžek v domovech pro seniory po přepočtu na 1 000 obyvatel v kraji Vysočina a pohybují se i o 20 % pod průměrem ČR. Zároveň lze konstatovat, že počet lůžek v objektech v Havlíčkově Brodě na ulici U Panských a v obci Břevnice v poměru k velikosti objektů způsobuje nižší kvalitu bydlení ve srovnání s jinými zařízeními. V blízké době v okrese Havlíčkův Brod nepřipravují ani obce žádný projekt výstavby domova pro seniory, který by tento stav významně v návaznosti na proces stárnutí populace změnil.

Kromě těchto skutečností, které nasvědčují potřebnosti navýšení počtu lůžek v okrese Havlíčkův Brod, stojí kraj v jiných svých částech před potřebou řešení závažného stavebnětechnického stavu objektů, který pravděpodobně způsobí výpadek dalších kapacit. Jedná se především o havarijní stav domova pro seniory ve Velkém Meziříčí, kde při stávající kapacitě 180 lůžek lze při nových podmínkách financování ze státního rozpočtu v rámci jedné akce postavit náhradu pouze o kapacitě 80 lůžek. Další problém představuje objekt o kapacitě 28 lůžek v Dobroníně, který je pobočkou domova pro seniory ve Ždírci a pro další poskytování pobytových sociálních služeb již nevyhovuje. Ztráta těchto kapacit může vést ke snížené schopnosti uspokojit poptávku po lůžkách v domovech pro seniory a další kapacita by přechodně pomohla k částečnému řešení této situace i v případě, že bude lokalizována v Havlíčkově Brodě.

Za výše uvedených okolností se nabízí využití předmětného objektu, který již není potřebný pro zdravotnické účely a který jako domov pro seniory vzhledem k zapojení do areálu nemocnice a k možnosti připojení k jinému domovu ve městě nevyžaduje vybudování kuchyňského provozu, samostatné kotelny nebo plnohodnotného prádelenského provozu. Tím je dána ekonomická výhodnost využití uvedeného objektu, který je i stavebně vhodný.

Zabezpečení provozu domova pro seniory v objektu při návaznosti na činnost nemocnice nabízí i možnost speciálního vyčlenění části určené pro hospicovou péči o kapacitě čtyř lůžek, který by pro okres Havlíčkův Brod mohla být dostačující. Provozní navázání na domov pro seniory umožňuje čelit ekonomické nevýhodnosti, která by s provozem tak malého hospice byla jinak spojena.

Základní údaje charakterizující stavbu a její budoucí provoz

Objekt od svého uvedení do provozu v roce 1897 sloužil pro zdravotnické účely. Ve třicátých letech minulého století byla provedena nástavba operačního sálu a objekt sloužil jako chirurgické oddělení s lůžkovou částí a ambulancemi. V současné době je objekt nevyužíván.

Pavilon A má jedno podzemní (technické), tři nadzemní podlaží a z části využité podkroví. Zastřešen je převážně valbovou střechou o sklonu cca 28o . Krytina plechová. Nosné zdivo i dělící příčky jsou z plných pálených cihel. Strop nad suterénem je proveden pomocí valených kleneb, nad 1-3- NP. je pravděpodobně dřevěný trámový. V chodbovém a schodišťovém traktu, pod umývárnami a zřejmě i operačními sály je proveden pevný strop (před zahájením zpracování PD tuto skutečnost ověřit). Schodišťové stupně jsou kamenné. Fasáda je členěna pomocí soklových, pásových, hlavních a okenních říms. Konstrukce valbového krovu je dřevěná, krytina z plechových šablon. Klempířské prvky jsou z pozinkovaného plechu.

Nový stav:

Pavilon A bude po rekonstrukci a modernizaci sloužit jako domov důchodců s kapacitou 44 lůžek v lůžkové části + 4 dvoulůžkové pokoje hospicové péče v 1 N.P. , tzn. 48 klientů.

V případě maximálního obsazení hospicových pokojů dvěma klienty na každém pokoji by bylo možné kapacitu domova zvýšit z 48 na 52 lůžek. Předpokládaná cílová skupina osob bude III – IV.

Zastavěná plocha:

     721 m2 
Obestavěný prostor:

14 235 m2 
Časový plán:
Schválení stavebního záměru 
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