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 STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby: Krajský úřad kraje Vysočina – rekonstrukce DM, ul. Věžní , Jihlava
Místo stavby:
Objekt bývalého domova mládeže ve Věžní ul. č.p. 4284, Jihlava

Charakter stavby:

rekonstrukce 

Investor:


kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Správce:

Krajský úřad kraje Vysočina

Předpokládané náklady:
7 mil. Kč včetně DPH

Zdroje financování:

rozpočet kraje

Majetkoprávní podmínky:
objekt je ve vlastnictví kraje
Zdůvodnění akce

Krajský úřad kraje Vysočina se dlouhodobě potýká s nedostatkem kancelářských prostor. V současné době se m.j. využívá i objekt bývalého Okresního úřadu v Jihlavě – dnes Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových na Tolstého ulici 15. Výpůjčka kancelářských prostor je sjednán  do 21.12.2008. Jsou zde umístěny Odbor školství, mládeže a sportu  a Odbor zdravotnictví a sociálních věcí – celkem 75 zaměstnanců krajského úřadu.  

Objekt Domova mládeže ve Věžní ulici je pro potřeby středního školství nadále nepotřebný a není využitelný ani pro potřeby jiných příspěvkových organizací kraje. Rekonstrukcí objektu budou vytvořeny podmínky pro přemístění části zaměstnanců z objektu Tolstého 15 v Jihlavě. Předpokládá se využití pro Odbor školství, mládeže a sportu, který má v současné době 42 pracovníků a v budově Tolstého 15 je rozmístěn v 22 místnostech.  Společně s Odborem zdravotnictví a sociálních služeb využívá jednu zasedací místnost pro cca 10 lidí. Skladové prostory a prostory pro spisový materiál  jsou  zabezpečeny pouze provizorně.
Základní údaje charakterizující stavbu a její budoucí provoz

Jedná se o bývalou ubytovnu studentů Střední školy stavební Jihlava ve Věžní ulici č.o. 26. Objekt je o 4 nadzemních podlaží a 1 podzemním podlaží. V nedávné době byla provedena výměna oken, oprava kotelny a střechy. 

Stavební úpravy řeší adaptaci ubytovny na kancelářské prostory Krajského úřadu kraje Vysočina. Předpokládaná kapacita 24 kanceláří při počtu 45 zaměstnanců, včetně zasedací místnosti pro cca 20 osob a skladovacími prostory pro archivaci.

Pro vstup do objektu bude nutné vytvořit nový vstup z ulice Věžní a umístit zde výsuvnou plošinu pro osoby s omezenou schopností pohybu. Z původních sociálních zařízení jsou upraveny nová WC, úklidové komory a čajové kuchyňky. Definitivní kapacita osob záleží na způsobu řešení interiéru a jednacích místech. Stavební řešení počítá s nutnými bouracími pracemi, dozdívkami nových příček podle jednotlivých půdorysů. Uvažuje se s výměnou dveřních křídel, podlahových krytin a zádveří u nového vstupu. je počítáno s kompletní výmalbou. Stavebními  úpravami budou dotčeny vnitřní instalace (ZTI) a vzhledem k jejich stavu se předpokládá jejich výměna. Úpravy uvažují o zřízení systémů EZS,EPS a strukturované kabeláže podle požadavků krajského úřadu. V odhadu rozpočtu není uvažováno s vybavením interiérů a audio techniky, případných kartových systémů apod.
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