RK-32-2007-33

Rozpočtové opatření – příjem dotace GS SROP 3.2
pro: jednání rady kraje č. 32/2007 dne 13. 11. 2007

zpracoval(a): A. Zítková
předkládá: T. Čihák


Popis problému:

Jedná se o přijetí dotace na grantové schéma Podpora sociální integrace v kraji Vysočina 2004 – 2006 od MMR do rozpočtu kraje.

Oddělení grantových programů Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) je gestorem grantového schématu Podpora sociální integrace v kraji Vysočina 2004 – 2006 (dále jen grantové schéma), které je realizováno v rámci opatření 3.2 Společného regionálního operačního programu. 

Na zvláštní účet grantového schématu byla Ministerstvem pro místní rozvoj ČR (prostřednictvím centrálního účtu Ministerstva financí ČR) dne 12. 10. 2007 přijata účelová dotace ve výši 1 214 372,- Kč. Tyto prostředky byly přijaty za účelem financování uznatelných výdajů akcí realizovaných v rámci grantového schématu dle materiálu 
RK-32-2007-33, př. 1, tab. 1. 

Gestor grantového schématu převedl v souladu s Prováděcí směrnicí pro 2. a 3. výzvu grantového schématu schválenou Zastupitelstvem kraje Vysočina finanční prostředky na zvláštní bankovní účty příjemců podpory ve výši  1 349 302,91 Kč včetně krajského spolufinancování, viz. materiál RK-32-2007-33, př. 1, tab. 2. 

Zastupitelstvo kraje Vysočina svým usnesením č. 430/08/2004/ZK svěřilo Radě kraje Vysočina (dále jen „rada kraje“) provádění „všech rozpočtových opatření týkajících se přijetí účelových dotací ze státního rozpočtu, ze státních fondů a z fondů Evropské unie a jejich použití“. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR doporučuje radě kraje schválit přijetí účelové dotace z Ministerstva pro místní rozvoj (prostřednictvím centrálního účtu Ministerstva financí) ve výši 1 214 372,- Kč na zvláštní účet grantového schématu Podpora sociální integrace v kraji Vysočina 2004 – 2006 za účelem financování akcí realizovaných příjemci podpory.

Dále je radě kraje navrhováno navýšení příjmů rozpočtu zvláštního bankovního účtu grantového schématu o přijatou dotaci ve výši 1 214 372,- Kč a navýšení výdajů zvláštního bankovního účtu grantového schématu o tutéž částku.

Stanoviska:
Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením na zvláštním účtu Sociální integrace.


Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· nabýt peníze ve formě účelové dotace z Ministerstva pro místní rozvoj ČR (prostřednictvím centrálního účtu Ministerstva financí ČR) ve výši 1 214 372,- Kč na zvláštní bankovní účet grantového schématu (236 67);
· zvýšit příjmy (položka 4116 – Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdaje (ORJ 9000, § 4399 – Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti) rozpočtu zvláštního účtu Sociální integrace o účelovou dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 1 214 372,- Kč.
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