RK-34-2007-08

Návrh mimořádných odměn ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury

pro: jednání rady kraje č. 34/2007 dne 27. 11. 2007

zpracoval(a): K. Lisá
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

V souladu se zněním § 134 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, lze ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina navrhnout za splnění mimořádného úkolu nebo zvlášť významného pracovního úkolu odměnu. Jedná se o celoroční odměnu ředitelům příspěvkových organizací na úseku kultury.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje stanovit odměnu ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury dle materiálu 
RK-34-2007-08, př. 1. Odměna je navrhována za splnění mimořádných úkolů nad rámec běžné činnosti organizací, zejména za dobrou spolupráci a komunikaci se zřizovatelem při plnění mimořádných záležitostí a za trvale dobrou propagaci institucí a jejich zřizovatele v rámci kraje Vysočina i celé České republiky. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

stanoví

v souladu se zněním § 134 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, odměnu ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku kultury dle materiálu RK-34-2007-08, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 2. 12. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 1
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