RK-34-2007-14

Návrh na provedení rozpočtového opatření – přijetí dotace na podporu zavádění a rozvoje místní Agendy 21

pro: jednání rady kraje č. 34/2007 dne 27. 11. 2007

zpracoval: D. Kratochvílová

předkládá: T. Čihák

Popis problému:

Jedná se o provedení rozpočtového opatření pro přijetí neinvestiční dotace za účelem zajištění osvětové kampaně “Udržitelná a bezpečná doprava pro veřejnost”.

Kraj Vysočina základě  usnesení č.  1144/25/2007/RK  ze dne 21. 8. 2008 realizoval v rámci projektu Zdravý kraj Vysočina a zavádění místní Agendy 21 osvětovou kampaň “Udržitelná a bezpečná doprava pro veřejnost” a zažádal  Ministerstvo životního prostředí ČR o dotaci na podporu zavádění a rozvoje místní Agendy 21 z rozpočtu pro rok 2007 na realizaci této kampaně. Na základě Rozhodnutí č. 12/07 o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2007 na podporu zavádění a rozvoje místní Agendy 21 byla poskytnuta dotace ve výši 20 000 Kč.

Náklady na realizaci osvětové kampaň “Udržitelná a bezpečná doprava pro veřejnost” v celkové výši 33 105,00 Kč byly plně předfinancovány z rozpočtu ORR, a to z paragrafu 2199, položky 5169. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě kraje Vysočina provést rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů rozpočtu kraje (pol. 4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů rozpočtu kraje (kapitola Regionální rozvoj, § 2199 Záležitosti průmyslu, stavebnictví, obchodu a služeb j.n.) o neinvestiční účelovou dotaci z Ministerstva životního prostředí ve výši 20 tis. Kč na krytí výdajů vzniklých kraji Vysočina v souvislosti se zaváděním a rozvojem místní Agendy 21.   

O nabytí a převodu movitých věcí na kraj včetně peněz rozhodla dle § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje na svém zasedání dne 2. 10. 2007 usnesením č. 1335/28/2007/RK. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k provedení rozpočtového opatření dle návrhu usnesení. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů rozpočtu kraje (pol. 4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů rozpočtu kraje (kapitola Regionální rozvoj, § 2199 Záležitosti průmyslu, stavebnictví, obchodu a služeb j.n.) o neinvestiční účelovou dotaci z Ministerstva životního prostředí ve výši 20 tis. Kč na krytí výdajů vzniklých kraji Vysočina v souvislosti se zaváděním a rozvojem místní Agendy 21.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje, ekonomický odbor
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