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S T A V E B N Í  Z Á M Ě R

Název stavby:

Psychocentrum – manželská a rodinná poradna kraje 

Vysočina, p.o., pracoviště Jihlava – Intervenční centrum

Místo stavby:


Pod Příkopem 4, Jihlava

Charakter stavby:

Vestavba do stávajících půdních prostor

Investor:


kraj Vysočina se sídlem v Jihlavě, Žižkova 57, Jihlava

Správce:


Psychocentrum – manželská a rodinná poradna kraje Vysočina 

Předpokládané náklady:    
cca 4 mil. Kč 

Zdůvodnění akce:

Psychocentrum – manželská a rodinná poradna kraje Vysočina,p.o. rozšířilo od 1.1.2007 svou činnost o služby Intervenčního centra dle § 60 a) zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách, v platném znění – zaměřené na pomoc obětem domácího násilí. Činnost Intervenčního centra v kraji Vysočina v r. 2007 zajišťuje 1 odborná pracovnice – koordinátora pro pomoc obětem domácího násilí. Pro rok 2008 byla v souladu se sjednocením  personálního i provozního vybavení  Intervenčních center v ČR (14) podána žádost na obsazení 3 pracovních pozic ​ 1 vedoucí pracovník a 2 odborní pracovníci. Psychocentrum – MRP kraje Vysočina, pracoviště Jihlava od 1.1.2007 uvolnilo pro činnost Intervenčního centra 1 místnost , která do té doby byla využívána jako místnost pro skupinovou terapii. Další prostorové rozšíření pro Intervenční centrum je možné zajistit rekonstrukcí půdních prostor, které by pro tuto činnost byly vyhovující.

Rozšíření stávajících prostor Psychocentra – manželské a rodinné poradny kraje Vysočina je žádoucí i z nově vzniklého požadavku MPSV ČR  - vytvoření sítě pracovišť zabývajících se problematikou dětí v (po) rozvodových situacích jako  rodičovského konfliktu (Tisková zpráva MUDr. D.Stehlíkové, ministryně vlády ČR).  Psychocentrum – MRP kraje Vysočina bylo KÚ kraje Vysočina doporučeno jako vhodné do zařazení sítě ambulantních pracovišť.  Na tato pracoviště se ve stále větším rozsahu obracejí soudy a oddělení sociálně-právní ochrany dětí na obcích se žádostí o pomoc při zajištění chráněného styku mezi rodiči a dětmi, pokud je tento styk v důsledku rozvodové situace konfliktní anebo musí být vynucen soudem.

Nová je i možnost obecních úřadů obcí s rozšířenou působností uložit rodičům vyhledání pomoci v poradně, což také vede k postupnému růstu rozsahu činnosti poradny.

V budoucnu lze  rekonstruovaných prostor alespoň z části využít i pro případné zabezpečení zvýšeného rozsahu těchto služeb.

Stručný popis stavby:

Ve stávajících půdních prostorách stavebními úpravami vzniknou tři kanceláře včetně sociálního zařízení. Stavební práce budou obsahovat také novou střešní konstrukci. Stávající střešní konstrukce vyžaduje stavební zásah a opravu i v případě, že by se vestavba nerealizovala. V letošním roce v objektu probíhala rekonstrukce el. instalace a její provedení počítá s vestavbou. Ke vstupu do vestavby bude využíváno stávající schodiště. Součástí úprav bude vybudování únikového východu, který bude sloužit také jako bezbariérový vstup. Práce neomezí významně chod poradny, budou prováděny za provozu.

Zdroje financování:

Rozpočet kraje pro rok 2008. 

Časový plán:

· schválení realizace – rozpočet kraje 12/2007

· zpracování projektové dokumentace 01/2008

· stavební řízení 03/2008

· zahájení stavby 05/2008

· dokončení stavby 09/2008

