RK-34-2007-22

Aktualizace Pravidel Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 34/2007 dne 27. 11. 2007

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Jedná se o návrh změny Pravidel rady kraje.

V souvislosti s nabytím účinnosti zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách rada kraje schválila dne 27. 6. 2006 usnesením 0946/20/2006/RK Pravidla Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina č. 7/06 (dále jen Pravidla). Tato Pravidla stanovují s účinností od 1. 7. 2006 postup kraje Vysočina a jím zřizovaných příspěvkových organizací při zadávání veřejných zakázek podle jejich finančních limitů. Za dobu praktické aplikace Pravidel (cca 1,5 roku) vyvstala potřeba jejich upřesnění, příp. doplnění úprav do stávajícího textu. Ve smyslu čl. 6 odst. (4) je za aktualizaci Pravidel odpovědný odbor majetkový.

Podstatné úpravy spočívají zejména v:

· úpravě postupu hodnocení nabídek  

· rozšíření kompetence hejtmana a náměstka hejtmana při rozhodování o zadávání veřejných zakázek formou jednacího řízení bez uveřejnění

Ostatní úpravy reagují na změny v organizační struktuře krajského úřadu nebo se jedná o změny směřující k přesnější formulaci a sjednocení terminologie a uvedení použitých termínů do souladu se zákonnou úpravou.

Provedené úpravy jsou pro přehlednost zachyceny ve změnovém dokumentu, který tvoří materiál RK-34-2007-22, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM před vlastním projednáním aktualizovaných Pravidel na jednání rady kraje zaslal návrh úprav  ředitelce krajského úřadu a jejím zástupcům, vedoucím odborů a vedoucímu oddělení právního a KŽÚ s žádostí o předložení připomínek ve lhůtě do 21. 11. 2007. Na základě přijatých stanovisek provedl OM v odůvodněných případech úpravy v aktualizovaném textu Pravidel.

Návrh usnesení předpokládá schválení Pravidel pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu RK-34-2007-22, př. 2.   

Stanoviska:

K návrhu aktualizace Pravidel obdržel odbor majetkový stanoviska a připomínky (např. odbor kontroly, odd. hospodářské správy a organizační, odbor sekretariátu ředitele a KŽÚ, odbor sekretariátu hejtmana a další), které byly využity při vypracování konečné aktualizované verze Pravidel.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Pravidla pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu RK-34-2007-22, př. 2.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 1. 12. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 1.12.2007

