RK-34-2007-34

Stanovení počtu členů školské rady
pro: jednání rady kraje č. 34/2007 dne 27. 11. 2007

zpracoval: V. Krčál
předkládá: Z. Ludvík


Popis problému:

Tímto materiálem OŠMS radě kraje navrhuje:

1. aktualizovat seznam určující počty členů školských rad;

2. rozšířit počet členů školských rad ze 3 na 6 při těchto školách:

· ZŠ, SPC, ŠD, Havlíčkův Brod,

· ZŠ a PŠ Chotěboř a

· ZŠ a PŠ Velké Meziříčí;

3. dočasně rozšířit počet členů školské rady při ZŠ Třebíč, Cyrilometodějská.

V souladu s § 167 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., (školský zákon) rada kraje mj. zřídila školské rady při školách zřízených krajem Vysočina a stanovila počty jejích členů (usnesení č. 0868/22/2005/RK). Ta část usnesení, kterou se stanovují počty členů školských rad při jednotlivých školách, postupně pozbyla část své informační hodnoty vzhledem k provedeným změnám názvů krajských škol a vzhledem ke slučování krajských škol.

Dnem 1. 1. 2008 se na základě usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0191/03/2007/ZK ze dne 15. 5. 2007 sloučí Základní škola Třebíč, 9. května 3 se Základní školou Třebíč, Cyrilometodějská 22. Tento fakt má vliv i na postavení školských rad obou dotčených škol.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje nově stanovit počet členů školských rad pro jejich následující, druhé funkční období, a to opět na základě počtu žáků a počtu součástí škol. U trojice základních škol, jejichž počet žáků přesahuje 50, OŠMS navrhuje rozšířit počet členů školské rady ze tří na šest.

Ve vztahu ke školským radám při obou krajských základních školách v Třebíči OŠMS navrhuje toto řešení a uvádí jeho zdůvodnění: Školská rada je orgán správy školy. Činnost školy, kterou dosud vykonávala Základní škola Třebíč, 9. května 3, přejímá k výkonu Základní škola Třebíč, Cyrilometodějská 22. Aby se umožnilo školské radě při Základní škole Třebíč, 9. května 3 dokončit své funkční období, rada kraje stanoví pro školskou radu při Základní škole Třebíč, Cyrilometodějská 22 vyšší počet členů. Tato odchylka od počtu jinak stanoveného materiálem RK-34-2007-34, př. 1 bude dočasná; její účinnost bude omezena skončením funkčního období školské rady započatého v roce 2006 (volby proběhly 15. března 2006). Ve volbách členů školské rady v roce 2009 se již bude volit počet jejích členů odpovídající materiálu RK-34-2007-34, př. 1. Školská rada při Základní škole Třebíč, Cyrilometodějská 22 dosavadní členy školské rady při Základní škole Třebíč, 9. května 3 kooptuje. Člen školské rady Ing. Jan Karas, místostarosta města Třebíče a člen Zastupitelstva kraje Vysočina, který byl členem obou dotčených školských rad, bude mít po kooptaci dva hlasy.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

stanoví

· počet členů školských rad podle materiálu RK-34-2007-34, př. 1, a to s účinností ode dne skončení jejich prvního funkčního období v roce 2008 nebo 2009;

· pro školskou radu při Základní škole Třebíč, Cyrilometodějská 22, jejíž členové byli za členy jmenováni nebo zvoleni v roce 2005 nebo 2006 a jejíž funkční období skončí v roce 2009, počet členů školské rady na 12, a to s účinností do dne skončení jejího funkčního období započatého v roce 2006.
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