RK-34-2007-40

Úprava závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ u některých příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na rok 2007 za odvětví sociální péče 

pro: jednání rady kraje č. 34/2007 dne 27. 11. 2007

zpracoval(a): L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 21. 8. 2007 usnesením číslo 1181/25/2007/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2007 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-25-2007-76, př. 1. 

V Domově pro seniory Náměšť nad Oslavou, v Domově pro seniory Třebíč, Koutkova Kubešova, v Domově pro seniory Havlíčkův Brod, v Domově důchodců Ždírec, v Domově důchodců Onšov a v Ústavu sociální péče Věž, příspěvkových organizací, je stanovený závazný ukazatel „Limit prostředků na platy“ ve výši, která je uvedena v příloze 1 materiálu RK-34-2007-40. Aby mohli ředitelé uvedených příspěvkových organizací ke konci roku vyplatit mimořádné odměny svým zaměstnancům za aktivní zavádění standardů kvality do praxe a za zajištění kvalitní péče klientům, je potřeba navýšit závazný ukazatel „Limit prostředků na platy“ dle přiložené přílohy 1 materiálu RK-34-2007-40. Na základě rozborů hospodaření k 31. 10. 2007 a zpracování předběžného výhledu do konce roku by uvedené příspěvkové organizace neměly dostatek finančních prostředků na úhradu mimořádných odměn pro své zaměstnance za jejich kvalitní práci v tomto roce. Závazný ukazatel „ Limit prostředků na platy „ je proto potřeba navýšit dle rozpisu u jednotlivých příspěvkových organizací uvedených v materiálu RK-34-2007-40, př. 1. Příspěvkové organizace jsou schopny toto navýšení pokrýt v rámci svého vlastního rozpočtu. Celková výše provozní dotace by se u nich neměnila a zůstala by ve schválené výši. Žádosti příspěvkových organizací o navýšení závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ jsou součástí přílohy 2 materiálu RK-34-2007-40. Limit prostředků na platy je závazný ukazatel, jehož změny podléhají schválení rady kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví navrhuje radě kraje:

schválit změnu závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ u příspěvkových organizací uvedených v příloze 1 materiálu RK-34-2007-40. Příspěvkové organizace tak mají vytvořenou možnost výplaty zvýšených mzdových prostředků v souladu se závaznými ukazateli schválenými radou kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje 
schvaluje

změnu závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ u příspěvkových organizací uvedených v příloze 1 materiálu RK-34-2007-40.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví a ředitelé příspěvkových organizací odvětví sociální péče

termín: 31. 12. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 2
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