RK-35-2007-20


Program obnovy venkova 2007 – žádosti obcí o výjimku ze Zásad

pro: jednání rady kraje č. 35/2007 dne 4. 12. 2007

zpracoval: D. Vichr
předkládá: T. Čihák

Popis problému:
Zastupitelstvo kraje Vysočina dne 27. 3. 2007 usnesením č. 120/02/2007/ZK schválilo poskytnutí dotací obcím v rámci Program obnovy venkova Vysočiny (dále jen „POVV“) dle Zásad zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování účelových dotací z rozpočtu kraje Vysočina v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny (Zastupitelstvo kraje rozhoduje poskytnout z kapitoly Regionální rozvoj, § 3699 Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje dotace obcím uvedeným v materiálu ZK-02-2007-34, př. 1, ve výši uvedené v materiálu ZK-02-2007-34, př. 1, za podmínek stanovených v Zásadách Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování účelových dotací z rozpočtu kraje Vysočina v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny).
Při předběžných kontrolách, které provádějí obce s rozšířenou působností a které předcházejí uzavření smlouvy o poskytnutí podpory bylo zjištěno, že celkem 3 obce nestihly v termínu do 31. 10. 2007 předložit poklady stanovené Zásadami. Důvodem stanovení tohoto termínu v Zásadách je bezproblémové zvládnutí administrace POVV do konce kalendářního roku (např. vyhotovení smluv, podpisy smluv, vystavení platebních poukazů, vyplacení podpory na účty obcí). 

Důvodem prodlení ze strany obcí je opožděné vydání stavebních povolení příp. vodoprávního rozhodnutí. 

Žádosti jednotlivých obcí o výjimku ze Zásad jsou součástí přílohy č. 2. Všechny obce jsou schopny dotované projekty do konce letošního roku dokončit.

Dle ustanovení § 36 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací obcím. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Je navrhováno variantní řešení:

a) Vzhledem k tomu, že tyto obce nesplnily podmínku Zásad, navrhuje se rozhodnutí ZK v části týkající se poskytnutí dotace obcím Jihlávka (ORP Jihlava), Onšov (ORP Pelhřimov) a Číměř (ORP Třebíč) zrušit. 

b) Navrhuje se obcím Jihlávka (ORP Jihlava), Onšov (ORP Pelhřimov) a Číměř (ORP Třebíč) poskytnout výjimku ze Zásad a umožnit jim dodatečně předložit chybějící podklady. S těmito obcemi by byla po předložení chybějících pokladů následně uzavřena smlouva o poskytnutí podpory. 








Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

varianta A

zrušit rozhodnutí o poskytnutí dotace provedené dne 27. 3. 2007 usnesením č.120/02/2007/ZK příjemcům uvedeným v materiálu RK-35-2007-20, př. 1 ve výši uvedené v materiálu RK-35-2007-20, př. 1;

varianta B

povolit výjimku z čl. 9 Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování účelových dotací z rozpočtu kraje Vysočina v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny obcím uvedených v materiálu RK-35-2007-20, př. 1, a to tak, že lhůta pro předložení dokladů pro předběžnou kontrolu stanovená tímto článkem se pro obce uvedené v materiálu RK-35-2007-20, př. 1 prodlužuje do 20. 12. 2007.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje
termín: 31. 12. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 2x
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