RK-35-2007-25
Jmenování ředitele Vysočina Tourism, příspěvkové organizace a Smlouva o výpůjčce

pro: jednání rady kraje č. 35/2007 dne 4. 12. 2007

zpracoval(a): I. Dvořáková
předkládá: T. Čihák


Popis problému:

Usnesením 0421/06/2007/ZK ze dne 6. 11. 2007 Zastupitelstvo kraje Vysočina zřídilo příspěvkovou organizaci s názvem Vysočina Tourism, příspěvková organizace (dále jen „PO“) s účinností od 1. 1. 2008 (Zastupitelstvo kraje zřizuje příspěvkovou organizaci s názvem Vysočina Tourism, příspěvková organizace, s účinností od 1. 1. 2008; schvaluje zřizovací listinu příspěvkové organizace Vysočina Tourism, příspěvková organizace, dle materiálu ZK-06-2007-36, př. 4.). 

Aby příspěvková organizace mohla co nejdříve vykonávat veškeré aktivity svým jménem, je nutné jmenovat řiditele PO, který zajistí všechny nezbytné administrativní úkony (žádost o zápis do obchodního rejstříku, zřízení bankovního účtu, ohlašovací povinnosti vůči zdravotním pojišťovnám, správě sociálního zabezpečení, finančnímu úřadu atd.).
V současné době byla zahájena příprava na zápis příspěvkové organizace do obchodního rejstříku. Vzhledem k tomu, že je jednou z náležitostí návrhu na zápis i listina osvědčující právní důvod užívání místností, v níž je umístěno sídlo příspěvkové organizace, je Radě kraje Vysočina zároveň předkládán návrh na uzavření Smlouvy o výpůjčce prostor v budově Žižkova 16, Jihlava dle materiálu RK-35-2007-25, př. 2, a zároveň souhlas s umístěním sídla PO na adrese Žižkova 16, Jihlava.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) doporučuje Radě kraje Vysočina jmenovat do funkce ředitele Ivanu Mahelovou, a to s účinností od 1. 1. 2008 na dobu určitou do ukončení výběrového řízení na ředitele PO. Předpokládá se, že do konce prvního čtvrtletí roku 2008 proběhne výběrové řízení na ředitele a následně bude jmenován ředitel na dobu neurčitou.
Dále se navrhuje za účelem zápisu PO do obchodního rejstříku vyslovit souhlas s umístěním sídla PO v budově Žižkova 16, Jihlava a uzavřít Smlouvu o výpůjčce prostor, kde bude mít příspěvková organizace sídlo, dle materiálu RK-35-2007-25, př. 2.

Vykonávat zakladatelské a zřizovatelské funkce ve vztahu k právnickým osobám, které byly zřízeny krajem, včetně jmenování a odvolávání jejich ředitelů a stanovení jejich platu a odměn je v souladu s § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízené), v platném znění (dále jen „zákon“), oprávněna rada kraje. Rada kraje je rovněž v souladu s § 59 odst. 1 písm. l) zákona oprávněna rozhodovat o uzavírání smluv o výpůjčce.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje 

Ivanu Mahelovou do funkce ředitele Vysočina Tourism, příspěvkové organizace, s účinností od 1. 1. 2008 na dobu určitou do ukončení výběrového řízení na místo ředitele Vysočina Tourism, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-35-2007-25, př. 1;

rozhoduje 

uzavřít Smlouvu o výpůjčce mezi krajem Vysočina a Vysočina Tourism, příspěvkovou organizací dle materiálu RK-35-2007-25, př. 2;

souhlasí

s umístěním sídla Vysočina Tourism, příspěvková organizace na adrese Žižkova 16, 586 01 Jihlava, budova č.p. 1936, stojící na pozemku p.č. 4066, to vše v obci a k.ú. Jihlava, okres Jihlava, ul. Žižkova, která je zapsaná na LV č. 1962 u Katastrálního úřadu v Jihlavě a je ve vlastnictví kraje Vysočina.
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