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Návrh na změnu plánu čerpání investičního fondu - Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace


pro: jednání rady kraje č. 36/2007 dne 11. 12. 2007

zpracoval: J. Pospíchal
předkládá: L. Staněk

Popis problému:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace, hospodaří s peněžními prostředky přijatými z rozpočtu svého zřizovatele, kterým je kraj Vysočina, dále  s prostředky získanými vlastní činností a s prostředky svých fondů. V souladu s tím hospodaří Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace v roce 2007 podle finančního plánu, schváleného Radou kraje Vysočina v usnesení č. 0402/11/2007/RK ze dne 20. 3. 2007 a s prostředky fondů, které jim byly přiděleny podle rozdělení zlepšeného hospodářského výsledku za rok 2006. Rozdělení zlepšeného hospodářského výsledku bylo schváleno Radou kraje Vysočina v usnesení č. 0762/18/2007/RK ze dne 29. 5. 2007. Příděly fondům a hospodaření s nimi probíhá v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, který stanoví, že příděly fondům a převody peněžních prostředků mezi fondy schvaluje zřizovatel příspěvkové organizace. Součástí finančního plánu je i plán pořízení investic financovaných z investičního fondu organizace, který při sestavení plánu na rok 2007 vycházel z požadavků jednotlivých provozů. V průběhu roku v souvislosti s existencí transformované Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace jako celku vznikla potřeba přehodnocení původního plánu s tím, že bylo dodatečně stanoveno pořízení některých investic a u jiných bylo pořízení pozastaveno, jak je uvedeno v příloze 1 tohoto materiálu. Celkem vznikla zvýšená potřeba financování investic ve výši 4 165 tis. Kč. Na financování investičních výdajů je určen investiční fond podle § 31, odst. 2 písm. a) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů a prostředky investičního fondu mohou být podle § 30, odst. 4 jmenovaného zákona posíleny  převodem z rezervního fondu na základě souhlasu zřizovatele. Zůstatek rezervního fondu Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace ke dni 1. 11. 2007 činí 5 329 725,24 Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na dofinancování nákupu investic Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace v roce 2007 navrhuje odbor dopravy a silničního hospodářství použít peněžní prostředky investičního fondu Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace a pro jejich posílení  převod do fondu investičního z fondu rezervního ve výši       3 825 000,- Kč. Prostředky jsou určeny k dofinancování pořízení investic podle seznamu v příloze 1 tohoto materiálu. Po provedení převodu peněžních prostředků z rezervního fondu do fondu investičního ve výši 3 825 000,- Kč bude činit zůstatek rezervního fondu 1 504 725,24 Kč v souladu s finančním plánem Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace na rok 2007, který stanovil zůstatek 1 500 000,- Kč.   

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k předloženému materiálu
Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje

změnu plánu čerpání investičního fondu Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace;

souhlasí

s převodem peněžních prostředků z rezervního fondu do investičního fondu Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace ve výši 3 825 tis. Kč a s jejich použitím na dofinancování nově zařazených investic v roce 2007.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního  a ředitel Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace

termín:  31. 12. 2007
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