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Závěrečná zpráva pracovního týmu Krajského úřadu kraje Vysočina k problematice rozvoje letiště Henčov

Pracovní tým v souladu se zadáním úkolu “Posouzení možností dalšího rozvoje letiště Henčov za účelem přepravy osob a nákladů“ ze dne 17. 7. 2007 posoudil možnosti přeměny současného letiště Henčov ve veřejné vnitrostátní a neveřejné mezinárodní letiště. Vycházel při tom z platné legislativy, zpracované studie využitelnosti a rozvoje  letiště Henčov, podkladů zpracovaných Projektovou kanceláří Ing. Diviše, dále z informací získaných konzultacemi  s Oddělením pro vnější vztahy odboru civilního letectví Ministerstva dopravy ČR a s Odborem strategického plánování a rozvoje ČSA.  Pro získání ucelených informací k problematice budování a provozování veřejných letišť dále pracovní tým podrobně posoudil materiál obsahující primární údaje o charakteristice jednotlivých druhů letecké přepravy        a variantních možnostech letišť. Tento  materiál vypracoval specialista na projektování letišť Ing. Petr Čiviš jednatel projektové kanceláře AGA-LETIŠTĚ, který se v roce 2004 podílel na zpracování studie posouzení využitelnosti a možnosti rozvoje stávajícího letiště Jihlava- Henčov pro komerční provoz (objednavatelem studie byl Krajský úřad kraje Vysočina). 

Závěrečná zpráva pracovního týmu Krajského úřadu kraje Vysočina  k problematice posouzení budování a provozování letiště Henčov za účelem přepravy osob  a nákladů se dále opírá o stanoviska jednotlivých zainteresovaných odborů Krajského úřadu kraje Vysočina zpracovaných k předmětné problematice.  Dotčené odbory se vyjadřovaly k otázce dalšího rozvoje letiště Henčov z hlediska právního, finančních nákladů, majetkových vztahů, životního prostředí a rozsahu možných služeb. Každý ze zainteresovaných odborů krajského úřadu kraje Vysočina posoudil řešenou problematiku v rámci své gesce a definoval dílčí závěry. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje změnu legislativního statutu letiště na mezinárodní neveřejné (bez další účasti kraje), které rozšíří stávající možnosti využívání         i pro zahraniční management místních podniků či případné mezinárodní kontakty.

Odbor ekonomický upozorňuje na skutečnost, že případná vysoká finanční  aktivita ve věci budování letiště by mohla mít za následek předimenzování výdajové stránky rozpočtu kraje.  Poukazuje na fakt, že při hodnocení studie je třeba vycházet z programových záměrů rozpočtu kraje a  snahy naplňovat rozvojové priority, mezi které se řadí zejména oblast zdravotnictví a dopravy - páteřní silniční síť kraje. Zvýšené finanční zatížení  spojené s realizací projektu letiště bude znamenat omezení výdajů na rozvoj kraje v jiných oblastech


Odbor územního plánování a stavebního řádu má z hlediska územního plánování za to, že plánovaná investice do rozšíření plochy letiště Jihlava – Henčov, stejně jako její následné provozování je velmi náročná. Potřeby letecké dopravy v regionu lze přitom úspěšně pokrýt    z dostupných stabilizovaných letišť v přijatelném dosahu silniční či železniční dopravy do vzdálenosti cca 80 – 120 km. Zájem podnikatelské veřejnosti v kraji Vysočina      o využívání letecké dopravy není z celokrajského hlediska příliš významný, proto nepokládá za efektivní se v současné době z hlediska kraje Vysočina v aktivitách pro rozšíření letiště v Jihlavě zásadně angažovat.



Odbor životního prostředí doporučuje zadat výpočet hlukové studie na nejnepříznivější stav (tzv. konzervativní odhad) a v případě významně překročených imisních hodnot hluku směrovat dráhy více do směru SZ-JV  a odklonit je tak od centra, resp. oblastí s největší koncentrací obyvatel Jihlavy.








Odbor majetkový zastává názor, že investor rozvoje letiště Henčov by měl v zájmu právní jistoty a ochrany jeho investice být vlastníkem všech nemovitostí, které jsou pro realizaci investice potřebné (pozemky i stavby). Investice do rozvoje letiště Henčov za jiných než vlastnických vztahů k nemovitostem by pro investora znamenala zejména problémy a rizika v oblasti užívacího práva, práva stavět a v  technickém zhodnocení nemovitostí. Investice na cizích pozemcích a stavbách je pro investora riziková, nese s sebou řadu problému z oblasti majetkové, daňové a provozní.







Odbor regionálního rozvoje považuje z pohledu regionálního rozvoje existenci veřejného vnitrostátního a neveřejného mezinárodního letiště v Jihlavě Henčově za zajímavou               a  atraktivní. Největší profit by z letiště měli pravděpodobně podnikatelé, kteří by se tím pádem měli finančně podílet na krytí nákladů spojených s provozem letiště. Případná podpora ze strany kraje Vysočina by však měla být vázána na podporu od Statutárního města Jihlavy a podnikatelských subjektů. Stanovisko tohoto odboru dále konstatuje, že   možnosti získání dotací z evropských strukturálních fondů či programů vyhlašovaných přímo Evropskou komisí jsou pro projekt letiště Henčov v současnosti nereálné.



Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu nastiňuje možné varianty řešení, které jsou realizovatelné z hlediska právního. Při výběru nejvhodnějšího postupu v této věci je třeba přihlížet mj. i k ustanovení § 17 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů (§ 17 - Majetek kraje musí být využíván účelně           a hospodárně v souladu s jeho zájmy a úkoly vyplývajícími ze zákonem vymezené působnosti). Rozhodnutí v této věci by proto mělo být podloženo jednoznačnými ekonomickými daty. 

Pracovní tým bral dále v úvahu finanční aspekty vybudování letiště Henčov uváděné v závěrech studie využitelnosti a rozvoje letiště Henčov. Částka 228,5 mil. Kč je však poplatná době svého vzniku (rok 2004) a je potřeba na ni nahlížet  pohledem současné (spíše však budoucí) ekonomiky, stejně tak jako na odhadovanou výši ročních provozních dotací (20 mil. Kč). Lze očekávat, že částky převedené do dnešních ekonomických podmínek by byly mnohem vyšší. S ohledem na dosahovanou inflaci ve stavebnictví  je na realizaci návrhů studie možno počítat s částkou 250,5 mil. Kč. (9,6% nárůst inflace ve stavebnictví od r. 2004). 

Kraj Vysočina  v  průběhu dřívějších jednání rovněž zjišťoval stav poptávky po leteckých službách ze strany významných společností našeho regionu. Osloveno bylo 33 subjektů, z toho 8 vyjádřilo zájem o letištní služby. Nový průzkum, provedený Hospodářskou komorou v Jihlavě (viz materiál RK-36-2007-xx, př.6).na vzorku 81 dotázaných vykázal pouhých 6,17% pozitivních odpovědí k otázce denního využívání. Ostatní subjekty pak plánují využívat letiště jedenkrát za týden nebo ještě méně. Skutečností zůstává, že průzkum nebyl nikterak zavazující a posuzující subjekty mohly vycházet  pouze ze svých předpokládaných potřeb. Skutečné využívání by tak mohlo být ještě menší než ukázala anketa. 

Po posouzení všech stanovisek a podkladů dospěl pracovní tým k následujícím variantám možných řešení 

1) kraj se nebude žádným způsobem podílet na budování a rozvoji letiště Henčov 

2) kraj podpoří legislativní změnu statutu letiště v neveřejné -mezinárodní letiště. Změna zvýší potenciál letiště s ohledem na zahraniční management místních podniků či případné mezinárodní kontakty. O změnu statutu musí požádat provozovatel. Ze strany kraje tak půjde o  „politickou podporu“. 

3) kraj nebude vstupovat do majetkových ani právních vztahů letiště Henčov.                 V případně zájmu jiných subjektů o přebudování a využívání letiště pro komerční provoz  poskytne v souladu s platnou legislativou  EU veřejnou podporu či dotaci k realizaci výstavby letiště. (Pokyny Společenství pro financování letišť a pro státní podpory na zahájení činnosti pro letecké společnosti s odletem z regionálních letišť).

4) kraj  se po vypořádání majetkoprávních vztahů stane vlastníkem letiště a zrealizuje  plánovanou studii využitelnosti a rozvoje letiště Henčov v dílčím, případně                  v komplexním rozsahu. Následně bude kraj plnit povinnosti vlastníka letiště  vlastním jménem  případně prostřednictvím jiné právnické osoby. 

5) kraj se stane spoluvlastníkem letiště. Za tímto účelem iniciuje vznik obchodní společnosti, případně uskuteční vstup do některé stávající obchodní společnosti         a jako spoluvlastník se bude podílet na změnách  v prostorech letiště Henčov             a na úhradách ztrát plynoucích z jeho provozu.

V případě rozhodnutí o přistoupení kraje Vysočina k vybudování a provozování letiště Henčov by však vzhledem k omezené oblasti potenciálních uživatelů bylo reálné (po vyřešení nezbytných majetkových práv) uvažovat pouze o letišti pro provoz dopravních letadel o kapacitě max. do 40 cestujících tak, jak jej nastiňuje ve svém materiálu  Ing. Petr Čiviš ze společnosti AGA-LETIŠTĚ. Takovému rozhodnutí by však nepochybně měla předcházet nová hlubší odborná studie vybudování, využitelnosti a  dalšího rozvoje letiště Henčov, reflektující aktuální potřeby regionu a reálné ekonomicko-tržní aspekty takového kroku.
Na základě všech prostudovaných materiálů a s přihlédnutím k rozsahu ekonomických nákladů, provozních dotací, majetkových rizik a ne příliš přesvědčivých výsledků průzkumu zájmů o využívání letiště ze strany podnikatelských subjektů, navrhuje pracovní tým jako nejvhodnější variantu  řešení č. 2) při které kraj nebude vstupovat do majetkových ani jiných právních vztahů ve věci rozvoje letiště Henčov a pouze podpoří legislativní změnu statutu letiště v neveřejné-mezinárodní letiště. V delším časovém horizontu navrhuje případné znovu otevření otázky rozvoje letiště Henčov a přehodnocení stanoviska zejména s ohledem na nové možnosti čerpání příspěvků z ROP po roce 2013, případně z jiných fondů EU. 
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