RK-36-2007-15

Návrh na úpravu investičního plánu pro rok 2007 u Horácké galerie v Novém Městě na Moravě

pro: jednání rady kraje č. 36/2007 dne 11. 12. 2007

zpracoval(a): M. Janíčková
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0545/09/2006/ZK ze dne 12. 12. 2006 byla Horácké galerii v Novém Městě na Moravě pro rok 2007 schválena účelová investiční dotace z rozpočtu kraje ve výši 100 tis. Kč na pořízení závěsných sítí do depozitářů, jejichž vybudování souviselo s kolaudací objektu 02 galerie. Dne 29. 11. 2007 byla doručena odboru kultury a památkové péče žádost Horácké galerie v Novém Městě na Moravě o změnu účelu použití investiční dotace z rozpočtu kraje a investičního plánu pro rok 2007. Jako důvod pro změnu účelu schválené investiční dotace a investičního plánu na rok 2007 organizace uvádí možnost spolupráce s místní samosprávou na rozvoji kulturního a hudebního života na Novoměstsku a současný stav využívání objektu 02 galerie.

Organizace požádala o změnu účelu použití schválené investiční dotace z rozpočtu kraje, a to na pořízení repasovaného klavíru zn. Stingl. Zakoupení koncertního křídla umožní realizaci hudebních programů v Horácké galerii v Novém Městě na Moravě – prezentaci světových klavírních interpretů v rámci pravidelných kursů EPTA, případně zapojení do dalších koncertních festivalů a zejména ve spolupráci s místní samosprávou na rozvoji a zkvalitnění kulturního a hudebního života na Novoměstsku. Pořizovací cena klavíru představuje částku 130 tis. Kč s tím, že z investiční dotace z rozpočtu kraje bude hrazena částka ve výši 100 tis. Kč a zbylých 30 tis. Kč bude hrazeno z rozpočtových prostředků města Nového Města na Moravě (finanční spoluúčast města ve výši 30 tis. Kč byla schválena na 24. řádné schůzi Rady města Nového města na Moravě dne 26. 11. 2007).

Ve schváleném investičním plánu na rok 2007 organizace plánovala vybavení objektu 02 galerie nábytkem v celkové výši 150 tis. Kč a barevnou laserovou tiskárnou a kopírkou ve výši 50 tis. Kč. Vzhledem k tomu, že stavba objektu 02 galerie byla zkolaudována a předána do užívání až koncem roku 2007, nemohla organizace uvedenou investiční akci zrealizovat. Vybavení objektu 02 galerie nábytkem a barevnou laserovou tiskárnou a kopírkou bude přesunuto do investičního plánu na rok 2008.

V souladu s ustanovením Čl. 2 odst. (2) písm. j) Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina ze dne 17. 5. 2005 a § 31 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, je žádost předkládána k projednání radě kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit změnu účelu investiční dotace z rozpočtu kraje a investičního plánu pro rok 2007 u Horácké galerie v Novém Městě na Moravě dle materiálu RK-36-2007-15, př. 1 z důvodu zajištění plnění dalších aktivit organizace v rámci jejího hlavního poslání.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému materiálu nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· změnu účelu investiční dotace z rozpočtu kraje u Horácké galerie v Novém Městě na Moravě pro rok 2007 dle materiálu RK-36-2007-15, př. 1;

· změnu investičního plánu pro rok 2007 u Horácké galerie v Novém Městě na Moravě dle materiálu RK-36-2007-15, př. 1.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ředitel Horácké galerie v Novém Městě na Moravě

termín: 31. 12. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 1
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