RK-36-2007-24

Rozpočtové opatření - převod konečného zůstatku na  zvláštním  účtu „Technická pomoc - SROP“ do Fondu strategických rezerv po ukončení projektu

pro: jednání rady kraje č. 36/2007 dne 11. 12. 2007

zpracoval: J. Jež

předkládá: T. Čihák

Popis problému:

Jedná se o převod konečného zůstatku na  zvláštním  účtu „Technická pomoc - SROP“ do Fondu strategických rezerv po ukončení projektu.

Kraj Vysočina realizoval v letech 2004 až 2006 v rámci Společného regionálního operačního programu (dále jen “SROP”) čtyři projekty spojené s administrací projektů SROP. Jednalo se o projekty „Info, publicita a odborné publikace v kraji Vysočina“, „Monitoring a hodnocení v kraji Vysočina“, „Technická asistence v kraji Vysočina 2005 – aktivity spojené s řízením SROP“ a „Technická asistence v kraji Vysočina 2005 – ostatní výdaje technické pomoci SROP“. Pro tyto projekty byl zřízen společný zvláštní účet „Technická pomoc - SROP“ č.ú.: 4200430070/6800.

Projekty technické pomoci kraj Vysočina plně předfinancoval z vlastních zdrojů. V roce 2007 byly na zvláštní účet přijaty dotace z Ministerstva financí ČR a Ministerstva pro místní rozvoj ČR v celkové výši 1 870 595,49 které byly převedeny do Fondu strategických rezerv. Nabytí dotací ze strukturálních fondů EU a ze státního rozpočtu, které pokryly celých 100 % uznatelných nákladů projektů, a jejich převod do Fondu strategických rezerv byl schválen usnesením rady kraje Vysočina č. 0301/09/2007/RK, č. 0684/17/2007/RK a č. 0848/20/2007/RK.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje rozhodnout o převedení konečného zůstatku na  zvláštním  účtu „Technická pomoc - SROP“ do Fondu strategických rezerv po ukončení projektu. 

Tento převod je v souladu s usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0545/09/2006/ZK, kterým bylo Radě kraje Vysočina svěřeno provádění rozpočtových opatření týkajících se převodu konečných zůstatků na zvláštních účtech evropských projektů (po ukončení realizace projektu, případně jeho etap) do Fondu strategických rezerv v souladu s podmínkami jednotlivých projektů a v souladu se Statutem Fondu strategických rezerv Vysočiny.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným převodem a souvisejícím rozpočtovým opatřením na zvláštním účtu „Technická pomoc – SROP“.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· převést konečný zůstatek ve výši  17 966,60 Kč a připsané úroky na  zvláštním účtu „Technická pomoc - SROP“ do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu; 

· snížit výdaje rozpočtu zvláštního účtu „Technická pomoc - SROP“  - § 3636 – Územní rozvoj ve výši převodu konečného zůstatku 17 966,60 Kč  a připsaných úroků při současné úpravě položky 8115 – Změna stavu krátkodobých prostředků na bankovních účtech o stejnou částku.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje, ekonomický odbor

termín: 31. 12. 2007
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