RK-36-2007-29

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Požární ochrana a IZS – žádost Záchranné brigády kynologů kraje Vysočina o dotaci na zakoupení lodního motoru

pro: jednání rady kraje č. 36/2007 dne 11. 12. 2007

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: Z. Kadlec

Popis problému:

Záchranná brigáda kynologů kraje Vysočina (dále jen „Záchranná brigáda“) požádala kraj Vysočina o finanční příspěvek na zakoupení lodního motoru. Jedná se o druhou žádost Záchranné brigády o finanční příspěvek od kraje Vysočina v tomto roce.

Poprvé žádala Záchranná brigáda o poskytnutí finančního příspěvku v dubnu 2007, a to na výcvikové akce a záchranářské soutěže pro rok 2007 v celkové výši 80 000 Kč. Náklady na tyto akce představovaly převážně krytí ubytování, startovného a náhradu cestovních výdajů. Žádost byla předložena Bezpečnostní komisi Rady kraje Vysočina, která žádost projednala na svém zasedání 29. 5. 2007. Bezpečnostní komise doporučila poskytnout dotaci, ale za předpokladu, že Záchranná brigáda doloží novou specifikaci využití této dotace, která by měla být využita především k hlubšímu zapojení Záchranné brigády do bezpečnostního systému kraje Vysočina. Například tím, že bude využita na věcné vybavení, náhrady spojené s výdaji za účasti na cvičeních IZS apod., tedy nikoli na režijní náklady při sportovních akcích a soustředěních.

Záchranná brigáda předložila novou žádost, ve které žádá kraj o finanční příspěvek ve výši 31 000 Kč na zakoupení lodního spalovacího motoru (RK-36-2007-29, př. 1). Motor by měl být využíván při skládání zkoušek z tzv. vodních prací, pro které zkušební řád předepisuje jízdu na člunu poháněném spalovacím motorem. V současné době využívá Záchranná brigáda motor elektrický, který ale není přípustný při skládání zkoušek vyšších tříd a který se také neosvědčil při pohonu člunu na větších vodních plochách.

Rada kraje žádost znovu projednala 30. 10. 2007 a odložila s tím, že je třeba zjistit, zda je Záchranná brigáda schopna finanční spoluúčasti při nákupu motoru. V případě kladného vyjádření Záchranné brigády žádost opětovně předložit k projednání Bezpečnostní komisi rady kraje.

Odbor sekretariátu hejtmana oslovil Záchrannou brigádu s dotazem, jaké jsou její finanční možnosti, zda je schopna nést část nákladů na nákup motoru. Záchranná brigáda potvrdila, že se může podílet 20% z celkové částky (RK-36-2007-29, př. 2).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se poskytnout dotaci Záchranné brigádě z rozpočtu kraje Vysočina v celkové výši 24 800 Kč na zakoupení lodního spalovacího motoru, což činí 80 % celkových nákladů.

V minulosti byla Záchranná brigáda několikrát využita při akcích Integrovaného záchranného systému. Nákupem uvedeného zařízení se zvýší akceschopnost Záchranné brigády, a tím i možnosti jejího využití v rámci IZS. Zlepšením vybavenosti se rozšíří možnosti při akcích na záchranu lidských životů.

Kraj Vysočina finančně přispíval Záchranné brigádě ze svého rozpočtu z kapitoly PO a IZS i v minulých letech (naposledy v roce 2005 na zakoupení „slaňovacího“ zařízení a raftu na hledání utonulých osob).

Poskytnutí dotace ze strany kraje neznamená pro Záchrannou brigádu pouze finanční pomoc, ale i ocenění dosavadní práce a významnou morální podporu do budoucna.

Stanoviska:

Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina svým usnesení č. 06/09/2007 doporučuje Radě kraje Vysočina poskytnou dotaci Záchranné brigádě kynologů kraje Vysočina, Malý Beranov 1, 586 03, IČ 70931712 v celkové výši 24 800 Kč na nákup lodního spalovacího motoru.
Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 5. 12. 2007 je 6 741 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci Záchranné brigádě kynologů kraje Vysočina, Malý Beranov 1, 586 03, IČ 70931712 v celkové výši 24 800 Kč na nákup lodního spalovacího motoru dle materiálu RK-36-2007-29, př. 3;

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Požární ochrana a integrovaný záchranný systém, § 5529 – Ostatní složky a činnosti integrovaného záchranného systému o částku 24 800 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje, o částku 24 800 Kč za účelem poskytnutí dotace Záchranné brigádě kynologů kraje Vysočina, Malý Beranov, 586 03 Malý Beranov 1, IČ 70931712 na nákup lodního spalovacího motoru dle materiálu RK-36-2007-29, př. 3.

odpovědnost: Odbor sekretariátu hejtmana

termín: 31. 12. 2007

počet stran: 2


počet příloh: 3
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