RK-36-2007-30

Návrh na povolení úlevy z odvodu za porušení rozpočtové kázně

pro: jednání rady kraje č. 36/2007 dne 11. 12. 2007

zpracoval: J. Pokorný
předkládá: Z. Kadlec

Popis problému:

Na  základě kontrolního zjištění odboru kontroly Krajského úřadu kraje Vysočina o porušení rozpočtové kázně ze strany Statutárního města Jihlava při nakládání s dotací poskytnuté z rozpočtu kraje Vysočina na ochranu obecního nemovitého majetku v roce 2006 rozhodla Rada kraje Vysočina usnesením číslo 1596/34/2007/RK o uložení sankce spočívající v odvodu částky 33 009 Kč do rozpočtu kraje Vysočina. Neoprávněnost použití spočívala v tom, že dotace byla převedena na příspěvkovou organizace města a použita jako příspěvek  na provoz příspěvkové organizace, nebyl prokázán povinný vlastní podíl příjemce a samotné bezpečnostní zařízení nebylo pořízeno příjemcem dotace, ale příspěvkovou organizací města – MŠ Mozaika Jihlava.

Platební výměr na odvod za porušení rozpočtové kázně byl Statutárnímu městu Jihlava doručen dne 3. 12. 2007 s tím, že penále bude vyměřeno po provedení odvodu neoprávněně použitých prostředků. Termín pro odvedení neoprávněně použitých prostředků byl stanoven ve lhůtě do 30 dnů ode dne doručení platebního výměru, tj. do  2. 1. 2008.

Dopisem ze dne 3. 12. 2007 požádalo Statutární město Jihlava o povolení úlevy z povinnosti odvodu neoprávněně použité dotace a vyměření penále z uloženého odvodu do rozpočtu kraje za porušení rozpočtové kázně (příloha č. 1). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 22 odst. 6 zákona č. 250 /2000 Sb., o rozpočtových pravidlech  územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, příslušný územní samosprávný celek může z důvodu zamezení tvrdosti povolit úlevu z povinností uložených podle § 22 odst. 2 tohoto zákona.

Odbor sekretariátu hejtmana předkládá radě kraje návrh na povolení úlevy Statutárnímu městu Jihlava z povinnosti odvést neoprávněně použité finanční prostředky do rozpočtu kraje Vysočina ve výši 33 009 Kč a penále vyměřené z této částky z důvodu zamezení tvrdosti.

Stanoviska:

Odbor ekonomický – nemá k návrhu usnesení připomínky.

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a krajského živnostenského úřadu – nemá k návrhu usnesení připomínky.

Návrh usnesení:

Varianta č. 1

Rada kraje

povoluje

z důvodu zamezení tvrdosti ve smyslu § 22 odst. 6 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a na základě žádosti dle materiálu RK-35-2007-30, př. 1 úlevu z povinnosti zaplatit 33 009 Kč a penále Statutárnímu městu Jihlava se sídlem Masarykovo náměstí 1, 586 28 Jihlava, IČ 00286010.

Varianta č. 2

Rada kraje

nepovoluje

Statutárnímu městu Jihlava se sídlem Masarykovo náměstí 1, 586 28 Jihlava, IČ 00286010 úlevu z povinnosti odvést neoprávněně použité finanční prostředky do rozpočtu kraje Vysočina. 
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