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VĚTRNÝ PARK STONAŘOV

OZNÁMENÍ ZÁMĚRU

ČÁST G – VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO CHARAKTERU

Oznámení záměru výstavby „Větrný park Stonařov“ je zpracováno podle § 6 zákona č. 100/2001 Sb., O posuzování vlivu na životní prostředí,  v rozsahu přílohy č. 3. Na zpracování dokumentu se podíleli pracovníci společnosti Ekoaudit, spol. s r.o. a externí odborní pracovníci.
e3 větrná energie  s. r. o. (oznamovatel záměru) zamýšlí v katastrálním území Stonařov zavést do provozu osm větrných elektráren, technologie ENERCON E-82 o instalovaném výkonu 2 MW každá elektrárna, celkem 16 MW. 

Větrná  elektráren ENERCON E-82 je kuželová trubková věž (stožár) 108 m vysoký ukončený gondolou s vlastním zařízením elektrárny a trojlistým rotorem. Délka každého listu rotoru je 41 m. Celková výška zařízení je 149 m.  Elektrárna je  ukotvena v betonovém základu o velikosti 15x15x2 m, který je ještě překryt jednometrovou vrstvou zeminy pro zarovnání s okolním terénem. Energetické připojení se předpokládá kabelové přes trafostanici 22/110 kV do stávající energetické sítě V520.

Předpokládaný termín zahájení prací je polovina roku 2008. Doba výstavby se počítá bez zahrnutí abnormálních výkyvů počasí 4 měsíce, ukončení výstavby na prosinec 2009.

Veškeré pozemky, potřebné pro výstavbu větrných elektráren, obslužných ploch a novotvarů příjezdových komunikací budou od soukromých osob dlouhodobě pronajaty na dobu minimálně 20 let. To znamená, že v katastru nemovitostí bude pro dotčené pozemky zapsáno věcné břemeno. Pro pozemky stávajících cest, které budou využity pro účely výstavby a provozu elektráren, bude sjednána smlouva o pronájmu a využívání. Pozemky kudy povede energetické připojení nebudou vykoupeny, bude s majitelem sjednána dohoda o využívání a v katastru nemovitostí bude zaneseno k pozemku věcné břemeno. 

Při výstavbě  bude nutný trvalý zábor zemědělské půdy. Trvalý zábor se vztahuje na pozemky určené pro výstavbu základů, nových příjezdových komunikací a obslužných ploch. Dočasný zábor nebude ze zákona nutné sjednávat. Deponie orné a podorniční vrstvy půdy budou do kolaudace stavby zrušeny.

Podle získaných informací o průměrné intenzitě větru vyhovuje lokalita výstavbě velkých větrných  elektráren a splňuje tak podmínku Energetické koncepce České republiky, která doporučuje výstavbu těchto zařízení pro lokality, které mají hodnotu průměrné roční intenzity větru vyšší než 5 m/s. Informace z ČHMÚ potvrzují průměrnou intenzitu větru v ose rotoru 6,05 m/s. Využitelnost každé elektrárny se předpokládá 25%.

Nejbližší trvale obytná zástavba je od nejbližší elektrárny je vzdálena: Stonařov = 1062m, Prostředkovice = 1893m, Suchá = 2282m, Sokolíčko= 874m, Jestřebí = 2175m, Stonařov-Zhořec= 1004m, Otín = 2776m. 

Dotčenou oblast je možno definovat jako území, ze kterého budou větrné elektrárny  dobře viditelné a budou mít dominující postavení v rámci krajinného rázu. Zde to představuje oblast , což představuje vzdálenost cca 4 – 6 km od elektráren. Vzhledem k rozsáhlým lesním celkům, které místo výstavby elektráren obklopují, má dotčená oblast nepravidelný spíše oválný charakter s osou protaženou ve směru SZ - JV. Jedná se zhruba o území mezi a kolem obcí Otín, Stonařov, Stonařov-Zhořec, Sokolíčko, Prostředkovice, Suchá a Beranovec.
Lze předpokládat, že případný vliv na zvláště chráněná území a biotopy zvláště chráněných rostlin včetně území soustavy NATURA 2000 bude zanedbatelný. Podobně lze považovat za bezvýznamné i působení hluku s ohledem na všechny obratlovce, a to jak v nočních, tak i v denních hodinách. Ovlivnění ornitofauny prozatím nebylo přesně definováno, pokračuje se v celoročním ornitologickém průzkumu.

Očekávané  ekvivalentní  hladiny  akustického tlaku ve  výpočtových  bodech reprezentujících nejbližší  obytnou  zástavbu nepřekračují  hygienické  limity hluku stacionárních zdrojů v chráněném  venkovním prostoru staveb pro  denní i  noční  dobu  během všech ročních období, tedy bez omezení výkonu.

Vlivy na zdraví obyvatel jsou vzhledem k lokalizaci elektráren od obytné zástavby minimální a proto akceptovatelné.

Vliv na kulturní a historické památky je s ohledem na blízkost obdobného záměru již provozovaného VP Pavlov akceptovatelnou složkou životního prostředí.

Výroba elektrické energie s využitím větrného potenciálu krajiny je jednou z nejčistších technologických metod. Větrné elektrárny neprodukují tuhé, kapalné či plynné znečištění. Během provozu větrné  elektrárny nedochází k ovlivnění kvality ovzduší ani vnášením pachových látek. Pouze v době výstavby záměru, může dojít ke krátkodobému zatížení lokality znečištěním, díky exhalaci motorových vozidel. Vzhledem ke krátkodobé expozici a výše uvedeným faktům lze s určitostí konstatovat, že vlivem provozu VP Stonařov nedojde v zájmové lokalitě ani jejím okolí ke snížení kvality ovzduší. Provoz plánovaného záměru nebude představovat žádné znečištění ovzduší.  Při dodržování bezpečnostních podmínek při výstavbě elektrárny a souvisejících staveb by nemělo dojít ke znečištění ani podzemní vody, půdy a horninového prostředí. 

Přeshraniční vliv provozu VP Stonařov se nepředpokládá. 

ČÁST H - PŘÍLOHY

1. Mapa lokalizace
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