RK-36-2007-33

Smlouva o výpůjčce – Třebíč 

pro: jednání rady kraje č. 36/2007 dne 11. 12. 2007

zpracoval(a): K. Kotrba, I. Šmídová
předkládá: E. Janoušková

Popis problému:

Usnesením vlády ze dne 12. 3. 2007 č. 240 byly schváleny majetkové změny a konečné dislokace mimo jiné i pro budovu  bývalého okresního úřadu v Třebíči, ve které kraj Vysočina  užívá na základě smlouvy o výpůjčce ve znění dodatků do 31. 12. 2007 prostory pro 10 pracovních míst. Citovaným usnesením bylo rozhodnuto, že uvedená budova bude bezúplatně převedena městu Třebíč za splnění podmínek, stanovených v příloze výše uvedeného usnesení a zajištění bezúplatného užívacího práva organizacím v usnesení   vyjmenovaných. Další podmínkou je realizace tohoto převodu do 31.12. 2007. Vzhledem k určitému prodlení ze strany města Třebíče není v tuto chvíli realizace převodu do konce tohoto roku reálná. Proto Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových navrhl prodloužení termínu pro převod budovy do 30. 6. 2009 a současně navrhuje i prodloužení výpůjčky do stejného data. Příloha č.1 tohoto materiálu obsahuje podrobnější informace Odboru územního pracoviště Třebíč Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, Odbor územní pracoviště Třebíč předložil návrh dodatku č. 3 Smlouvy o výpůjčce nebytových prostor, který řeší bezplatné užívání na období od 1. ledna 2008 do 30. června 2009.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení hospodářské správy navrhuje rozhodnout uzavřít Dodatek č. 3 ke Smlouvě o výpůjčce nebytových prostor podle materiálu RK-36-2007-33,př. 2. 
Rozhodování o uzavírání smluv o výpůjčce je podle § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno radě kraje. Tato pravomoc nebyla radou kraje podle § 59 odst. 4 zákona svěřena hejtmanovi kraje ani krajskému úřadu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Dodatek č. 3 ke Smlouvě o výpůjčce nebytových prostor podle materiálu 
RK-36-2007-33, př. 2.
odpovědnost: oddělení hospodářské správy

termín: 31. 12. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OHS
úkol – termín: 31.12.2007

