RK-36-2007-41

Návrh na jmenování komise pro posouzení žádostí a schvalování dotací na podporu certifikace středních škol

pro: jednání rady kraje č. 36/2007 dne 11. 12. 2007

zpracovala: D. Hřebenová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Zastupitelstvem kraje Vysočina byly schváleny dne 18. 9. 2007 ·
Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina na podporu certifikace středních škol č. 14/07, usnesení č. 0372/05/2007/ZK (dále jen „Zásady“). 

Podle čl. 5 těchto Zásad: Rada kraje jmenuje hodnotící komisi (dále jen „komise“) ve složení předseda, dva členové a tajemník komise. Do komise nominuje jednoho zástupce Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost kraje Vysočina. Zbývající členy a tajemníka navrhne vedoucí OŠMS z pracovníků OŠMS. Předseda a členové mají právo hlasovat, tajemník má pouze hlas poradní. 

Za  Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost kraje Vysočina byl do komise nominován Bohumil Kovanda, člen Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina (Usnesení č. 31/09/2007/VVVZ). 

Z pracovníků OŠMS byli do komise jako členové navrženi: Kamil Ubr a Dagmar Hřebenová, na pozici tajemníka Lucie Panáčková (náhradnice: Eliška Váchová).

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje Radě kraje Vysočina jmenovat komisi pro posouzení žádostí a schvalování dotací na podporu certifikace středních škol ve složení podle materiálu RK-36-2007-41, př. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje

komisi pro posouzení žádostí a schvalování dotací na na podporu certifikace středních škol ve složení podle materiálu RK-36-2007-41, př. 1.

odpovědnost: OŠMS

termín: 31. 12. 2007

počet stran: 1


počet příloh: 1
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