RK-36-2007-52

Návrh na provedení rozpočtového opatření – přijetí dotací ze státního rozpočtu na výplatu státního příspěvku pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc a schválení výplaty příspěvku na účet Dětského domova Kamenice nad Lipou a Dětského centra Jihlava


pro: jednání rady kraje č. 36/2007 dne 11. 12. 2007

zpracoval(a): I. Matoušková, D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Usnesením zastupitelstva kraje č. 0301/04/2005/ZK ze dne 29.6. 2005 byly schváleny dodatky zřizovacích listin výše uvedených zdravotnických zařízení, která začala plnit funkci zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc.  Novelou zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, účinné od 1. 6. 2006, byl zaveden tzv. „státní příspěvek pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc“. Kraj přijal celkem 6 dotací na výplatu tohoto příspěvku v celkové výši 200 900 Kč. Usnesením Rady kraje Vysočina č. 0711/17/2007/RK ze dne 22.5. 2007 pověřil hejtman ředitelky obou zařízení Janu Fárovou a MUDr. Ivanu Ryglovou zastupováním kraje Vysočina jako zřizovatele při podávání žádostí o tento příspěvek.  

O státním příspěvku ve smyslu platného znění zákona o sociálně-právní ochraně dětí rozhoduje a příspěvek vyplácí krajský úřad. Na základě žádostí pověřených ředitelek dosud rozhodl krajský úřad správními rozhodnutími o přiznání státního příspěvku ve výši 62 841 Kč a 29 760 Kč pro Dětský domov Kamenice nad Lipou a ve výši 19 723 Kč a 21 888 Kč pro Dětské centrum Jihlava. Celková výše doposud přiznaného státního příspěvku činí tedy 134 212,- Kč Další rozhodnutí budou vydána v prosinci 2007.  
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že pro dotčená zařízení vznikl nárok na tento příspěvek, poskytlo Ministerstvo práce a sociálních věcí kraji Vysočina účelové dotace postupně ve výši 20 900 Kč, 10 000 Kč, 10 000 Kč, 20 000 Kč, 40 000 Kč a 100 000 Kč (přílohy 1- - 6), celkem tedy ve výši 200 900 Kč. Usnesením rady kraje č. 0712/17/2007/RK ze dne 22. 5. 2007 a usnesením č. 0916/21/2007/RK ze dne 19. 6. 2007 bylo prozatím schváleno z výše uvedené částky přijetí prostředků ve výši 40 900 Kč se současným zvýšením kapitoly Sociální věci o stejnou částku. 

Na základě shora uvedených přípisů ministerstva, kterými se příjmová část rozpočtu kraje v letošním roce dále zvýší o 160 tis. Kč k pokrytí nároku na tento příspěvek pro Dětské centrum Jihlava a Dětský domov Kamenice na Lipou, je třeba přijmout v souladu se zákonem č. 250/200 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů příslušné rozpočtové opatření. 

Dále se navrhuje - vzhledem k tomu, že příjemcem těchto prostředků jsou zdravotnická zařízení zřizovaná krajem (Dětské centrum Jihlava a Dětský domov Kamenice nad Lipou) - upravit dílčím opatřením převod dříve schválené částky 40 900 Kč z kapitoly Sociálních věcí na kapitolu Zdravotnictví.

K zajištění operativnějšího vedení této agendy (rozhodnutí o výši státního příspěvku jsou vydávána měsíčně) a ke snížení administrativní náročnosti provádění rozpočtových opatření v této oblasti (ministerstvo poskytuje státní dotaci během roku průběžně – letos dosud 6 sdělení o poskytnutí dotací ve věci) navrhuje se radě kraje přijmout opatření ke zjednodušení dosavadního mechanismu provádění rozpočtových změn. Vzhledem k četnosti úkonů spojených s přijetím prostředků ze státního rozpočtu a jejich použitím v jednotlivých případech na základě správních rozhodnutí (jedná se o výkon státní správy v přenesené působnosti) se jeví optimální schvalovat v podstatě formální rozpočtová opatření ve zvolených orgánech kraje pouze pololetně ve formě uceleného přehledu o těchto změnách Navržený systém umožní, aby poukazování tohoto státního příspěvku na účet příspěvkové organizace se provádělo bezprostředně po nabytí právní moci vydaného správního rozhodnutí.

Stanoviska:

Ekonomický odbor sděluje, že usnesením 1546/32/2007/RK rada kraje svěřila Krajskému úřadu kraje Vysočina – ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace ve výši 160 tis. Kč z Ministerstva práce a sociálních věcí pro subjekty, které plní funkci zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc podle zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů. 

Odbor dále souhlasí s návrhem rozpočtového opatření a poznamenává, že návrh na zjednodušení schvalovacích procedur financování této agendy byl vzájemně projednán s odborem sociálních věcí a zdravotnictví a jeho obsah je uveden v návrhu na usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje u položky 4116 - Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu o účelovou dotaci z MPSV ve výši 160 tis. Kč určenou na výplatu státního příspěvku pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc podle zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí;

· zvýšení výdajové části rozpočtu, kapitoly Zdravotnictví, § 4324 - Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc a položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím (ÚZ 13307) o 160 tis. Kč s určením pro Dětské centrum Jihlava, příspěvkovou organizaci ve výši 30 tis. Kč a pro Dětský domov Kamenice nad Lipou, příspěvkovou organizaci ve výši 130 tis. Kč;

· v rámci výdajové části rozpočtu kraje zvýšení kapitoly Zdravotnictví, § 4324 - Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, položky 5331 - Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 40,9 tis. Kč s určením pro Dětské centrum Jihlava, příspěvkovou organizaci při současném snížení kapitoly Sociální věci, § 4324 - Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, položky 5901 – Nespecifikované rezervy o 40,9 tis. Kč;

· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Dětského domova Kamenice nad Lipou, příspěvkové organizace, o částku  130 tis. Kč v  souvislosti se zajištěním výplaty  státního příspěvku pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc s tím, že finanční prostředky budou organizaci vyplaceny ve výši stanovené rozhodnutím správního orgánu;

· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Dětského centra Jihlava, příspěvkové organizace, o částku 70,9 tis. Kč v  souvislosti s přiznáním státního příspěvku pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc s tím, že finanční prostředky budou organizaci vyplaceny ve výši stanovené rozhodnutím správního orgánu;

souhlasí 

s průběžným převodem účelových neinvestičních dotací ze státního rozpočtu - poskytnutých Ministerstvem práce a sociálních věcí k zajištění výplaty státního příspěvku pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc dle zákona č. 359/1999 Sb. - z rozpočtu kraje na účet příslušné příspěvkové organizace zřízené krajem s tím, že odbor sociálních věcí a zdravotnictví každoročně předloží radě kraje k jednorázovému schválení rozpočtové opatření o celkovém objemu přijatých a vyplacených těchto účelových prostředků:

a) samostatně za 1. pololetí rozpočtovaného roku do 30. 9. sledovaného roku;

b) samostatně ze 2 pololetí rozpočtovaného roku do 31. 1. následujícího kalendářního roku;

ukládá 

vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví provádět převod prostředků uvedených v předchozím bodě tohoto usnesení z rozpočtu kraje na účet příslušné příspěvkové organizace na základě pravomocně vydaného správního rozhodnutí o přiznané výši tohoto státního příspěvku.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitelka  Dětského domova Kamenice nad Lipou a ředitelka Dětského centra Jihlava

termín: 31. 12. 2007

počet stran: 3


počet příloh: 0
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