RK-36-2007-68

Návrh na úpravu investičního plánu na rok 2007 u Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace a u Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 36/2007 dne 11. 12. 2007

zpracoval(a): L. Hondlová, M. Brož
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 21. 8. 2007 usnesením číslo 1181/25/2007/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2007 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-25-2007-76, př. 1. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí.

· U Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace, byl ve finančním plánu schválen nákup varného kotle za odhadovanou cenu 140 tis. Kč a nákup mycího stroje na podlahy za odhadovanou cenu 95 tis. Kč. Domov důchodců Humpolec se rozhodl, že tyto nákupy v tomto roce realizovat nebude (po opravě je varný kotel i mycí stroj schopen dalšího provozu) a zařadil by místo nich do investičního plánu nákup plynového sporáku za cenu 151 tis. Kč. Při sestavování finančního plánu na rok 2007 však organizace s touto investicí nepočítala, a proto je potřeba aby byla změna v čerpání investičního fondu schválená Radou kraje. Celkové čerpání investičního fondu příspěvkové organizace Domova důchodců Humpolec by se snížilo z plánovaných  1 323 tis. Kč na 1 239 tis. Kč, tj. o 84 tis. Kč méně než ve schváleném finančním  plánu. Schválené a upravené čerpání investičního fondu je uvedeno v příloze 1 materiálu RK-36-2007-68. Žádost příspěvkové organizace o schválení změny čerpání investičního fondu je součástí přílohy 2 materiálu RK-36-2007-68.

· U Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace byl schválen nákup altánu za 250 tis. Kč, EPS za 180 tis. Kč, úprava dveří za 30 tis. Kč a rampa za 550 tis. Kč. Ústav sociální péče Ledeč nad Sázavou se rozhodl, že tyto nákupy a akce v letošním roce realizovat nebude. Část  uvolněných finančních prostředků, z těchto v roce 2007 nerealizovaných investic, se Ústav sociální péče rozhodl přesunout do níže uvedených investic, které byly zahrnuty ve schváleném čerpání investičního fondu v roce 2007 a u nichž došlo k navýšení pořizovací ceny. Jedná se o přesun na tyto investice: osobní automobil plus 270 tis. Kč, kamerový systém plus 50 tis. Kč, myčky na nádobí plus 100 tis. Kč a pec Axmann plus 15 tis. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje udělit souhlas se změnou použití investičního fondu u Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace, na rok 2007 a u Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace, na rok 2007 dle přílohy 1 materiálu RK-36-2007-68. Udělením souhlasu mají příspěvkové organizace vytvořenou možnost realizace svých investičních záměrů v souladu se závaznými ukazateli schválenými radou kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu použití investičního plánu u Domova důchodců Humpolec, příspěvkové organizace, na rok 2007 a u Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace, na rok 2007 dle materiálu RK-36-2007-68, př. 1.

odpovědnost: ředitel Domova důchodců Humpolec, ředitelka Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31.12.2007

počet stran: 2


počet příloh: 3
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