RK-01-2008-27


Stáž učitelů fyziky v Evropském centru pro jaderný výzkum

pro: jednání rady kraje č. 1/2008 dne 8. 1. 2008

zpracoval(a): K. Ubr
předkládá:  Z. Ludvík

Popis problému:

Z Gymnázia Žďár nad Sázavou obdržel kraj Vysočina návrh na podporu specializované stáže učitelů fyziky z kraje Vysočina spojené s odbornými přednáškami do Evropského centra pro jaderný výzkum CERN ve Švýcarsku (materiál RK‑01‑2008‑27, př. 2). Jedná se o mimořádnou příležitost, protože již v průběhu letošního roku se plánuje spuštění největšího urychlovače na světě a návštěvy v tomto rozsahu nebudou možné. Evropské centrum pro jaderný výzkum CERN u Ženevy ve Švýcarsku připraví pro učitele fyziky vzdělávací odborný program. Program se skládá z přednášek vynikajících fyziků a návštěv experimentálních pracovišť v CERNu a rovněž bude veden v českém jazyce. Garantem odborné části stáže bude Ústav částicové a jaderné fyziky MFF UK Praha. Podrobnější informace jsou uvedeny v materiálu RK‑01‑2008‑27, př. 2.

Stáž je v souladu s Programem rozvoje kraje (Opatření 2.1.2: Rozvoj systému regionálního vzdělávání, implementace vhodných vzdělávacích programů škol a jejich koordinace s potřebami trhu práce) a Dlouhodobým plánem kraje Vysočina na podporu rozvoje talentů (Stěžejní oblast podpory 4: Rozvoj technické tvořivosti a technického a přírodovědného myšlení žáků a studentů ve školách).

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje podpořit stáž dle materiálu RK‑01‑2008‑27, př.1 a poskytnout dotaci na dopravu, ubytování a stravování ve výši 12 000 Kč na jednoho učitele fyziky. Účastníci stáže připraví přednášky a metodické listy pro učitele fyziky (podrobnější popis výstupů je v materiálu RK‑01‑2008‑27, př.1).

Poskytnutí podpory umožní učitelům fyziky získat aktuální poznatky z oblasti moderní fyziky přímo v prostředí špičkového světového výzkumného centra. Tyto poznatky pak budou využity jednak ve výuce fyziky ve školách, jednak pro popularizaci vědy na území kraje Vysočina.

Stanoviska:

Odbor ekonomický: Ve schváleném rozpočtu na rok 2008 na kapitole Školství, mládeže a sportu nebylo s finančními prostředky na zajištění podpory aktivity „Stáž učitelů fyziky v CERNU“ počítáno. V radě kraje je třeba schválit rozpočtové opatření na finanční krytí výše uvedených aktivit.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s podporou aktivity Stáž učitelů fyziky v CERN dle materiálu RK‑01‑2008‑27, př. 1 a

ukládá

OŠMS předložit radě kraje k projednání rozpočtové opatření na zajištění podpory dle materiálu RK‑01‑2008‑27, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: 31. 1. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 2 
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