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Stáž učitelů fyziky v Evropském centru pro jaderný výzkum.

Informace z Gymnázia Žďár nad Sázavou (E. Nováková)

kurz pro učitele fyziky v cernu

Evropské centrum pro jaderný výzkum CERN u Ženevy ve Švýcarsku pořádá pro učitele fyziky různé vzdělávací programy. Jedním z nich je třítýdenní High School Teachers Programme (HST), kterého jsem se letos v červenci zúčastnila. Program se skládal z  přednášek vynikajících fyziků a návštěv experimentálních pracovišť v CERNu. Nedílnou součástí kurzu byly také společenské programy, při kterých jsme si mohli vyměňovat zkušenosti s kolegy doslova z celého světa. Program byl pro mě velmi přínosný a jsem přesvědčená o tom, že každý učitel fyziky by měl alespoň jednou takovýto kurz navštívit. Bohužel, program byl veden v angličtině a počet míst na kurzu byl omezen, takže jsem byla v CERNu z naší republiky sama. 

Pracovníci CERNu chtějí umožnit návštěvu jejich instituce i učitelům, kteří neumějí dostatečně anglicky nebo se na HST z kapacitních důvodů nedostali. Začali proto pořádat týdenní národní kurzy fyziky vysokých energií, na kterých přednáší v národních jazycích vědci z CERNu a pozvaní hosté. Také průvodci na experimentálních pracovištích jsou vědci příslušné národnosti. Programy těchto kurzů jsou velmi zajímavé a ohlasy na ně vynikající. Na adrese http://indico.cern.ch/conferenceDisplay.py?confId=15349 můžete najít program slovenského kurzu.

Zatím se neuskutečnil žádný kurz pro české učitele. Dr. Mick Storr, který má programy pro učitele v CERNu na starosti, má mimořádný zájem o uspořádání tohoto kurzu. Jsem v kontaktu také s dr. Jiřím Dolejším, zástupcem vedoucího Ústavu částicové a jaderné fyziky MFF UK, který spolupracuje na experimentech v CERNu. Podle jeho vyjádření jedinou překážkou, jež brání uskutečnění programu, je nedostatek financí. Dr. Dolejší již loni žádal 
o grant na tento kurz, bohužel neúspěšně.

Obracím se proto na Vás se žádostí o finanční podporu tohoto projektu. Velmi hrubý první odhad říká, že na dopravu, ubytování a stravu pro jednoho účastníka by bylo potřeba asi 12 000 Kč, což při počtu 40 učitelů (plný autobus) je zhruba 480 000 Kč. 

Jsem si jistá, že učitelé na Vysočině by měli o program velký zájem. Právě začátkem příštího roku je ideální doba k návštěvě CERNu. V té době tam budou probíhat dokončovací práce na spuštění unikátního urychlovače částic LHC. Práce na přípravě LHC již běží 20 let a toto úsilí vyvrcholí na jaře 2008 spuštěním urychlovače. Poté již nebude možné experimentální pracoviště navštívit. Experimenty s vysokoenergickými částicemi by měly odpovědět na některé fundamentální otázky, které si současná fyzika klade. A naši učitelé by mohli být u toho! 

Eva Nováková

Gymnázium Žďár nad Sázavou

Týdenní učitelský program

v  Evropském centru pro jaderný výzkum CERN

Předpokládané náklady na 1 účastníka

	doprava 
	
	
	2 000 Kč

	ubytování 
	1 noc 39 CHF
	6 nocí 234 CHF
	3 837,60 Kč  *

	stravování 
	1 den 75 CHF
	6 dní 450 CHF
	7 380,00 Kč  *

	celkem
	
	
	13 217,60 Kč  *


* při kurzu 1 CHF = 16,40 Kč

Celkové náklady pro 30 účastníků činí 396 528 Kč.
Informace z Ústavu částicové a jaderné fyziky MFF UK (J. Dolejší)

Předběžný program Českého učitelského týdne v CERNu (2.- 9. 3. 2007)

Inspirační zdroj: Programy jiných států viz http://indico.cern.ch/categoryDisplay.py?categId=3l141, zvláště např. slovenský.

Očekávané přínosy týdne jsou popsány v jiném dokumentu. K jejich dosažení budou vyvíjet intenzívní úsilí následující pracovníci českých vysokých škol a vědeckých ústavů, kteří přislíbili účast na programu:

· RNDr. Jiří Dolejší, CSc., Ústav částicové a jaderné fyziky, Matematicko-fyzikální fakulta Univerzity Karlovy v Praze v roli koordinátora programu, adresa a ilustrace činnosti viz http://www-ucjf.troja.mff.cuni.cz/~dolejsi/dolejsi.html 

· RNDr. Jiří Rameš, CSc., Prof. Jiří Chýla, CSc. (viz http://www-hep2.fzu.cz/~chyla/) a RNDr. Stanislav Němeček, CSc., Sekce elementárních části, Fyzikální ústav Akademie věd České republiky, v.v.i., 

· RNDr. Vladimír Wagner, CSc., Ústav jaderné fyziky Akademie věd české republiky, v.v.i. (http://ojs.ujf.cas.cz/~wagner/index.html) 

Všichni zúčastnění mají dlouhodobou pedagogickou zkušenost ze standardních vysokoškolských přednášek a z popularizačních akcí pro učitele a středoškolské studenty; dokonce lze říci, že břemeno popularizačních akcí v částicové fyzice v České republice leží právě na těchto osobách. Jiří Rameš je kromě toho zástupcem ČR v Evropské komisi pro popularizaci částicové fyziky (EPPOG, viz http://eppog.web.cern.ch/eppog/). Všichni jmenovaní jsou akreditovaní jako vědečtí uživatelé CERN, Stanislav Němeček je navíc certifikovaným průvodcem pro návštěvy.

Na straně přijímající organizace – CERN (viz http://user.web.cern.ch/user/Welcome.asp pro uživatele, resp. http://public.web.cern.ch/public/ pro laiky a veřejnost) − bude akci garantovat Mick Storr odpovědný za realizaci programu v CERN  a Rolf Landua (viz např. výsledek hledání jména v Google) , vedoucí Oddělení pro vzdělávání Ředitelství CERN (DSU-ED). Není vyloučena spolupráce dalších bernských pracovníků.

Ať budou detaily  programu jakékoli, bude program připraven a až na zásahy vyšší moci proveden svrchovaně kvalitně, tak jak to odpovídá profesionální kvalifikaci a svědomí jmenovaných.

Hrubý návrh programu:

· Noc ze soboty 1. března 2007 na neděli 2. 3. 2007: Jízda z ČR do Ženevy, očekávaný příjezd kolem poledne. 

· Neděle 2. 3. Oběd, ubytování, relaxace. Podvečer: Představení programu, seznamovací večeře.

Pondělí 3. 3. až pátek 7. 3. Jeden tříhodinový přednáškový blok dopoledne (9-12), jeden tříhodinový přednáškový resp. exkurzní blok odpoledne (14-17). Jeden den (např. středa relaxační odpoledne v Ženevě nebo okolí, např. lyžování na Juře). Nabídka „nepovinných“ večerních diskusí. K dispozici je tedy 27 hodin výuky. Rozdělení na jednotlivá témata:

· Exkurze na experimenty ATLAS a ALICE. Exkurze do výpočetního střediska, případně na další experimenty, prohlídka expozice Microcosmos, celkem exkurzí včetně diskusí s pracovníky, kteří se na těchto experimentech podílejí (částečně česky, částečně anglicky).  
  nejméně 9 hod.

· Úvodní přenáška o CERN, o jeho historii, vědeckých výsledcích a perspektivách, 
o české účasti: 
 2 hod.

· Přednáška o standardním modelu a otázkách jdoucích za jeho rámec: 
 5 hod.

· Přednáška o experimentálních metodách částicové fyziky 
 6 hod.

· Přednáška o souvislostech mikrosvěta a kosmu 
a o astročásticových experimentech 
3 hod.

· Přednáška o základním výzkumu, aplikacích, transferu technologií 
2 hod. 

Přednášky budou mít „praktické vložky“ vyžadující řešení drobných úkolů účastníky a také čas věnovaný diskusi, otázkám a ověření efektu přednášek. Uvedená kostra přednášek se v detailech může samozřejmě změnit, podle zájmu a výdrže účastníků budou naplňovány diskusní večery (přednášející takřka jistě snesou více než účastníci).

· Sobota 8. 3.: ranní odjezd podle podmínek za krásami Švýcarska nebo lyžovat s důrazem na inspiraci pro budoucí (očekávanou a podporovanou) organizaci školních zájezdů do CERN, večer a přes noc návrat do ČR.

· Neděle 9. 3. v dopoledních hodinách, návrat do ČR.

Požadavky na účastníky:


· Alespoň elementární pasivní znalost angličtiny

· Zopakování si učiva o mikrosvětě na úrovni střední školy.

Doporučené materiály k přípravě na zájezd:

· webové stránky CERN pro veřejnost: http://public.web.cern.ch/public/,

· populární materiály na stránce: http://www-hep2.fzu.cz/~rames/outreach/castice.html, 

· „Učebnice částicové fyziky pro začátečníky“
http://www-ucjf.troja.mff.cuni.cz/~dolejsi/textbook/particle_textbook_CZ.htm 

· materiály učitelských týdnů jiných zemí: http://indico.cern.ch/categoryDisplay.py?categId=3l141 

Jiří Dolejší, 17. 12. 2007
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