RK-02-2008-08

Darování budovy domova mládeže s pozemky městu Telč

pro: jednání rady kraje č. 2/2008 dne 15. 1. 2008 

zpracoval(a): M. Slánský 
předkládá: P. Kolář 

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o bezúplatný převod budovy i s pozemky do vlastnictví města Telč za částečné kompenzace přidělení městského bytu zaměstnanci Gymnázia Otokara Březiny a Střední odborné školy Telč. 

Kraj Vysočina se na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MŠMT ČR č.j. 14687/2000 ze dne 30. 3. 2001 stal, mimo jiné, vlastníkem objektu bydlení č.p. 55 se stavební parcelou č. 321 v k. ú. a obci Telč. Jedná se o budovu Domova mládeže v ulici Masarykova v Telči. K objektu náleží i přilehlé pozemky par. č. 351/1-ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 292 m2, par. č. 351/3-ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 22 m2, par. č. 351/4-ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 1 m2, st. par. č. 1800/2-zastavěná plocha a nádvoří o výměře 4 m2 a st. par. č. 2064/2-zastavěná plocha a nádvoří o výměře 7 m2, vše v k. ú. a obci Telč.

Nemovitosti jsou zapsány na listu vlastnictví č. 2972 u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrálního pracoviště Telč a její správou je pověřena příspěvková organizace kraje s názvem Gymnázium Otokara Březiny a Střední odborná škola, Telč, Hradecká 235.

Gymnázium Otokara Březiny a Střední odborná škola, Hradecká 235, 588 56 Telč svým dopisem ze dne 14. 6. 2006 navrhlo kraji Vysočina převést všechny výše uvedené nemovitosti městu Telč z důvodu, že se jedná o nepotřebný majetek. Převod by se týkal i pozemků st. par. č. 1800/2-zastavěná plocha a nádvoří o výměře 4 m2, st. par. č. 2064/2-zastavěná plocha a nádvoří o výměře 7 m2, par. č. 351/3-ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 22 m2, par. č. 351/4-ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 1 m2 a par. č. 351/1-ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 292 m2, vše v k. ú. a obci Telč, které jsou zastavěny stavbami ve vlastnictví firmy HEIRU CZ s.r.o. nebo s těmito objekty funkčně souvisejí. S tímto postupem souhlasí  jak uvedená firma, tak město Telč. Město Telč využije tyto pozemky pro vyřešení vzájemných majetkových poměrů formou směny pozemků. 

Město Telč zdůvodňuje svůj požadavek zájmem o získání objektu do majetku města a jeho další využívání k ubytovacím účelům. Objekt poskytuje ubytovací služby pro návštěvníky města, účastníky festivalu, kulturních akcí i pro studenty vysokoškolských pracovišť v Telči. Ubytovací zařízení v této kategorii je pro město Telč nutností. Město je připraveno toto zařízení provozovat ve spolupráci s DDM, KČT, případně dalšími organizacemi. V nyní užívané části by v budoucnu mohly vzniknout např. další prostory pro činnost těchto organizací. 

Současně „gymnázium“ navrhlo dořešit otázku služebního bytu užívaného školníkem, který se však nachází v budově „gymnázia“ a nikoliv v převáděné budově domova mládeže. K tomuto bytu je uzavřena nájemní smlouva na dobu neurčitou a dle sdělení školy je školník důchodového věku a škola předpokládá ukončení pracovního poměru. S koncem pracovního poměru škola předpokládá i ukončení nájemního vztahu k tomuto služebnímu bytu. To však předpokládá získání náhradního bytu pro školníka. „Gymnázium“ nemá možnost náhradní byt získat a z tohoto důvodu navrhuje řešit darování výše uvedených nemovitostí ve spojení s podmínkou získání náhradního bytu z vlastnictví města Telč.

Rada kraje tento záměr projednala na svém zasedání č. 36/2006 dne 5. 12. 2006 a usnesením č. 1721/36/2006/RK uložila Miroslavu Houškovi a odboru majetkovému zahájit jednání s městem Telč o možnosti získání náhradního bytu pro školníka užívajícího služební byt a současně rozhodla zveřejnit záměr darovat městu Telč všechny výše popsané nemovitosti.

Zveřejnění záměru darování proběhlo ve dnech 18. 12. 2006 až 18. 1. 2007.

Ve věci probíhala další jednání, doplňování a zpřesňování podmínek. 

Město Telč svým dopisem, který byl doručen dne 23. 8. 2007, sdělilo, že rada města přijala stanovisko přidělit městský nájemní byt pro zaměstnance gymnázia, avšak až po jeho uvolnění. Nájemní smlouva bude uzavřena standardně, jako u ostatních městských bytů, tedy na dobu jednoho roku s možností pravidelného prodlužování v případě, že nájemník plní všechna ustanovení smlouvy.   

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje darovat objekt bydlení č.p. 55 se st. par. č. 321 o výměře 1148 m2, včetně pozemků st. par. č. 1800/2-zastavěná plocha a nádvoří o výměře 4 m2, st. par. č. 2064/2-zastavěná plocha a nádvoří o výměře 7 m2, par. č. 351/3-ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 22 m2, par. č. 351/4-ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 1 m2 a par. č. 351/1-ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 292 m2, vše v k. ú. a obci Telč. Darování nemovitostí vlastnictví města Telč je navrhováno s ohledem na příslib  Rady města Telč přidělit pro zaměstnance Gymnázia Otokara Březiny a Střední odborné školy Telč městský nájemní byt. Tento příslib OM navrhuje vzít usnesením zastupitelstva kraje na vědomí.

Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu s darováním nemovitostí souhlasí. 

Gymnázium Otokara Březiny a Střední odborná škola, Telč, Hradecká 235, s darováním nemovitostí souhlasí.
Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· vzít na vědomí příslib Rady města Telč přidělit pro zaměstnance Gymnázia Otokara Březiny a Střední odborné školy Telč městský nájemní byt;

· rozhodnout darovat objekt bydlení č.p. 55 se st. par. č. 321 o výměře 1148 m2, včetně st. par. č. 1800/2-zastavěná plocha a nádvoří o výměře 4 m2, st. par. č. 2064/2-zastavěná plocha a nádvoří o výměře 7 m2, par. č. 351/1-ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 292 m2, par. č. 351/3-ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 22 m2 a par. č. 351/4-ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 1 m2, vše v k. ú. a obci Telč z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Telč. 

odpovědnost: odbor majetkový 

termín: 12. února 2008 

počet stran: 2


počet příloh: 1
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