RK-02-2008-25

Dotace na územně plánovací činnost obcí z rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008
pro: jednání rady kraje č. 2/2008 dne 15. 1. 2008

zpracoval(a): L. Ryšavá, P. Průža
předkládá: J. Strejček, J. Hulák


Popis problému:

Odbor územního plánování a stavebního řádu opět provedl v loňském roce sběr žádostí obcí na poskytování dotací na územně plánovací činnost obcí z rozpočtu kraje Vysočina a tak navázal na úspěšná kola poskytnutých dotací v roce 2003, 2004, 2005, 2006 a 2007. O poskytnutí dotace Vysočina byl ze strany obcí opět velký zájem. Vyšší zájem o poskytnutí dotace byl způsoben především přijetím nového stavebního zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů, který změnil pravidla pro výstavbu mimo zastavěné územní obce.

Dne 30. 9. 2007 byl ukončen příjem žádostí na poskytování dotací na územně plánovací činnost obcí z rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008. Celkem jsme ve stanoveném termínu obdrželi 100 žádostí. Žádosti byly vyhodnoceny podle Pravidel pro poskytování dotací na územně plánovací činnost obcí z rozpočtu kraje Vysočina (dále „Pravidla“). Z došlých žádostí bylo 7 obcí vyzváno k doplnění žádosti. Vyzvané obce v termínu své žádosti doplnily. Žádost o dotaci podali i obce Dolní Rožínka a Zvole. Obec Dolní Rožínka obdržela dotaci v roce 2004 na koncept územního plánu a obec Zvole obdržela dotaci také na koncept územního plánu v roce 2006. Protože dle Pravidel je možné poskytnout dotaci pouze na jednu etapu územního plánu, nelze těmto obcím opět poskytnout dotaci. Vzhledem k tomu, že o přidělení dotace obci rozhoduje zastupitelstvo kraje, předkládáme seznam obcí, které o tento finanční příspěvek požádaly včetně vyhodnocení splnění požadavků „Pravidel“. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

V příloze 1 je uveden seznam všech podaných žádostí, jejich vyhodnocení po srovnání s „Pravidly“ a doporučení resp. nedoporučení žádosti ke schválení zastupitelstvem kraje. Barevně jsou označeny obce, které nesplnily podmínky Pravidel - jsou to obce Dolní Rožínka a Zvole. Celkový objem požadovaných dotací je 10 235 815,50 Kč pro 100 žádostí. Ke schválení doporučujeme 98 žádostí o celkovém objemu dotací 10 093 315,00 Kč. Dvě žádosti o celkovém objemu požadované dotace 142 500,00 Kč nelze z důvodu nesplnění podmínek Pravidel doporučit ke schválení. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem řešení. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 je v kapitole Územní plánování, ORJ 7000 na  § 3635 Územní plánování  schválená finanční částka ve výši 10 100 000 Kč určená na Dotace územně plánovací činnost obcí.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout poskytnout dotaci na pomoc při pořizování územně plánovací dokumentace 98 obcím kraje z rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008, kapitola Územní plánování, § 3635 Územní plánování v celkové výši 10 093 315 Kč, dle materiálu RK-02-2008-25, př. 1;

· rozhodnout neposkytnout dotaci na pomoc při pořizování územně plánovací dokumentace obcím Dolní Rožínka a Zvole dle materiálu RK-02-2008-25, př. 1.
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