RK-03-2008-03

Změna rozpočtu kraje v souvislosti s projektem Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 3/2008 dne 22. 1. 2008

zpracoval(a): B. Šprynarová
předkládá: T. Čihák

Popis problému:

Dne 30. 6. 2007 byla ukončena druhá etapa projektu Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina (dále jen „Budování partnerství“). 

Usnesením č. 1615/38/2005/RK Rada kraje Vysočina souhlasila s nabytím dotace ze státního rozpočtu a Strukturálních fondů EU na projekt „Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina“ realizovaný v rámci opatření 3.3 Společného regionálního operačního programu (Rada kraje souhlasí 

· s daty uvedenými v Rozhodnutí o registraci akce v informačním systému podle materiálu RK-38-2005-75, př. 1;

· s Podmínkami k Rozhodnutí o účasti státního rozpočtu a strukturálních fondů EU na financování projektu podle materiálu RK-38-2005-75, př. 2.).

V souladu s Rozhodnutím o účasti státního rozpočtu a strukturálních fondů EU na výše uvedený projekt obdržel kraj Vysočina v březnu 2007 Pokyn k nastavení rozpočtového  limitu výdajů na rok 2007 na částku 1 789 000,- Kč.

Tato dotace byla přijata do rozpočtu kraje usnesením Rady kraje Vysočina č. 0851/20/2007/RK (Rada kraje schvaluje zvýšení příjmové části rozpočtu kraje (položka 4116 - Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) o účelovou dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj  poskytnutou v rámci programového financování ISPROFIN ve výši 1 789 tis. Kč a zvýšení výdajové části rozpočtu, ORJ 9000 - odbor regionálního rozvoje, § 3636 - územní rozvoj, na financování projektu realizovaného v rámci Společného regionálního operačního programu, opatření 3.3 - "Budování rozvojového partnerství za účelem posílení kapacity při plánování a realizaci programů v kraji Vysočina"). 

Dne 17. 12. 2007 byla připsána na zvláštní účet Budování partnerství část podílu státního rozpočtu ve výši 645 576,- Kč na základě příkazu Ministerstva pro místní rozvoj ČR č. 21711A3123 k převodu prostředků na účet příjemce dotace do výše limitu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina navrhuje Radě kraje Vysočina schválit snížení  rozpočtu příjmů a výdajů na limitním účtu a zvýšení rozpočtu příjmů a výdajů na zvláštním účtu Budování partnerství o částku 645 576,- převedenou z limitního účtu na zvláštní účet.

Stanoviska:

Stanovisko EO:
Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

· snížení příjmové části rozpočtu kraje v roce 2007 na limitním účtu (položka 4116 – Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) při současném zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na zvláštním účtu Budování partnerství (položka 4116 – Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) o převod části poskytnuté účelové dotace z MMR ČR z limitního účtu na zvláštní účet Budování partnerství ve výši 645 576,- Kč, 

· snížení výdajové části rozpočtu kraje na limitním účtu o částku 645 576,- Kč (ORJ 9000, § 3636 – Územní rozvoj) a zvýšení výdajové části rozpočtu na zvláštním účtu Budování partnerství o tuto částku (ORJ 9000, § 3636 – Územní rozvoj).
odpovědnost: Odbor regionálního rozvoje, odbor ekonomický
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