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Zařazení nové akce do rozpočtu kraje, návrh na provedení rozpočtového opatření – „Střední škola stavební Jihlava – oprava ústředního vytápění“ - havárie

pro: jednání rady kraje č. 3/2008 dne 22. 1. 2008

zpracoval(a): E. Jozífek
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se řešení havárie na objektu ve vlastnictví kraje.

Dne 17. 12. 2007 v dopoledních hodinách došlo k havárii topného systému v objektu Střední stavební školy Jihlava. Následně bylo zjištěno, že se jedná o zásadní poškození topného kanálu vedoucího z kotelny pod povrchem dvora (hřiště s betonovým povrchem) do objektu „D“. Tento kanál je proveden v minulosti tradiční monolitickou technologií a jeho dno je v hloubce 1,4 m. Po zjištění poruchy bylo nutno uzavřít poškozenou větev vytápěcí soustavy a objekt temperovat mobilními topidly. Ředitel školy neprodleně ve spolupráci s odbornou firmou zahájil odstraňování havárie a informoval oddělení správy realit. Dohodnutý termín odstranění havárie - do 31. 12. 2007. Po odstranění havarijního stavu a po napuštění systému topnou vodou došlo k další poruše na topné větvi v topném kanálu. Neprodleně na místě samém bylo rozhodnuto o opravě obou topných větví v topném kanálu. Je nepochybné, že havarijní stav rozvodů v topném kanálu byl způsoben nevhodnou realizací v době výstavby „nových“ objektů školy. V současné době je havárie odstraněna a oprava provedena. V roce 2008 bude nutné zajistit posouzení celého vytápěcího systému odbornou firmou.

Skutečné náklady podle nabídky odborné firmy oceněné v cenách dle ÚRS: 1. oprava 436 687,- Kč s DPH, 2.oprava 180 680,- Kč s DPH, celkem 617 367,- Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k havarijnímu stavu byly neprodleně zahájeny zabezpečovací a opravné práce vedoucí k odstranění havárie tak, aby byly minimalizovány škody na majetku kraje a zajištěno vytápění objektu v co nejkratším termínu. Toto řešení si vyžádalo přímé zadání veřejné zakázky malého rozsahu předem určenému zhotoviteli podle čl. 2, odst. (7) „Pravidel Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout o zařazení nové akce do rozpočtu kraje, schválit rozpočtové opatření zajišťující finanční krytí akce a vzít na vědomí rozhodnutí Miroslava Houšky, člena rady kraje pro oblast financí a majetku o přímém zadání veřejné zakázky malého rozsahu.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s provedením rozpočtového opatření dle návrhu usnesení. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje  je 30 000 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zařadit novou akci „Střední škola stavební Jihlava – oprava ústředního vytápění“ do přílohy M1, která rozepisuje položku Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství na kapitole Nemovitý majetek;

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, položky Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, § 3122 Střední odborné školy, akce „Střední škola stavební Jihlava – oprava ústředního vytápění“ (běžné výdaje) o částku 618 tis. Kč a snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku;

bere na vědomí

rozhodnutí Miroslava Houšky, člena rady kraje pro oblast financí a majetku o přímém zadání veřejné zakázky malého rozsahu na zhotovitele stavby „Střední škola stavební Jihlava – oprava ústředního vytápění“ dodavateli PLYNOSERVIS–DOBROVOLNÝ, spol. s r. o., Kosmákova 10, 586 01 Jihlava, IČ: 60706031
odpovědnost: odbor majetkový, ekonomický odbor

termín: 25. 2. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 1
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