RK-03-2008-24


Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - Účast kraje Vysočina v soutěži Enersol 2008
pro: jednání rady kraje č. 3/2008 dne 22. 1. 2008

zpracoval: V. Zelený, Z. Nevrkla
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
Vzdělávací agentura Kroměříž, s. r. o. (jednatel Ing. Herodes) se obrátila na kraj Vysočina s nabídkou účasti  ve 4. ročníku mezinárodní soutěže „Enersol 2008“. Soutěž probíhá pod odbornou gescí Ministerstva životního prostředí, Ministerstva průmyslu a obchodu a Ministerstva zemědělství, hlavními pořadateli jsou kraje a Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy. Soutěž je určena žákům středních a vyšších odborných škol, hlavní vyhlášená kategorie má název „Obnovitelné zdroje energie a snižování emisí v dopravě – aktuální problémy Evropy“, doprovodná kategorie „Mladí lidé se zajímají o obnovitelné zdroje energie a alternativní pohony“. Organizačně začíná soutěž krajským semifinále, nejlepších 5 účastníků a jeden náhradník vytvoří reprezentační družstvo kraje, které se zúčastní národního finále, vyvrcholením je mezinárodní finále soutěže. Propagaci, přijímání přihlášek, vlastní organizaci krajského kola a další nezbytné náležitosti bude zajišťovat Střední technická škola Jihlava, jako Regionální vzdělávací centrum pro řízení a podporu soutěže v krajích dle stanov soutěže. V současnosti jsou evidovány přihlášky 10 škol a 22 žákovských prací. V loňském roce proběhlo pouze krajské kolo, účastníci neměli možnost postupu do vyšších kol ani využívat rozsáhlou podporu soutěže. Pro účast kraje Vysočina je třeba zajistit finanční podporu, která činí 230 027 Kč s DPH  za kraj (rozpočet Enersol 2008 – příloha č. 1 materiálu RK-03-2008-24). Finanční prostředky z rozpočtu kraje by byly poskytnuty Střední technické škole Jihlava, jako Regionálnímu vzdělávacímu centru pro řízení a podporu soutěže. Škola následně uzavře smlouvu o dílo se Vzdělávací agenturou Kroměříž, s. r. o. (Smlouva o dílo – příloha č. 2 materiálu RK-03-2008-24).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Účast v soutěži přispívá ke tvorbě školních vzdělávacích programů s tématikou alternativních energií a alternativních pohonů v dopravě, zvyšuje znalosti žáků  škol z oblasti obnovitelných zdrojů energie. Odbor školství, mládeže a sportu doporučuje radě kraje účast kraje Vysočina ve 4. ročníku mezinárodní soutěže „Enersol 2008“.

Navrhuje se zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu o 230 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje a zároveň se navrhuje zvýšení příspěvku na provoz o 230 tis. Kč pro Střední školu technickou Jihlava, dle materiálu RK-03-2008-24.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 16. 1. 2008 je 30 000 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout neinvestiční dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště pro Střední školu technickou Jihlava, IČ 13695461 ve výši 230 tis. Kč na zajištění krajského kola mezinárodní soutěže „Enersol 2008“ dle materiálu 
RK‑03‑2008-24;

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště o částku 230 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 230 tis. Kč s určením pro Střední školu technickou Jihlava, IČ 13695461 na zajištění krajského kola mezinárodní soutěže „Enersol 2008“ dle materiálu RK‑03‑2008-24;

· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz pro Střední školu technickou Jihlava, IČ 13695461 o částku 230 tis. Kč na zajištění krajského kola mezinárodní soutěže „Enersol 2008“ dle materiálu RK‑03‑2008-24.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor
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