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Návrh na rozpočtové opatření na kapitole Zdravotnictví na rok 2008 pro Zdravotnickou záchrannou službu kraje Vysočina, p. o.
pro: jednání rady kraje č. 03/2008 dne 22. 01. 2008

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Usnesením č. 0287/04/2007/ZK Zastupitelstvo kraje Vysočina mimo jiné schválilo zabezpečení výkonu LSPP přes střediska zdravotnické záchranné služby ve Velkém Meziříčí a Náměšti nad Oslavou a s účinností od 1. 1. 2008 zajištění LSPP v kraji Vysočina prostřednictvím jednoho střediska LSPP pro dospělé, jednoho střediska LSPP pro děti a dorost a LSPP stomatologické v každém z okresů kraje Vysočina, zajištěním LSPP byly pověřeny nemocnice zřizované krajem. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zdravotnická záchranná služba tuto činnost od 1. 1. 2008 zajišťuje prostřednictvím smluvních provozovatelů a to ve Velkém Meziříčí prostřednictvím společnosti POHOTOVOST, s.r.o. a v Náměšti nad Oslavou prostřednictvím Města Náměšť nad Oslavou.

Rozpočet nákladů na tuto činnost je následující:

1. Velké Meziříčí

měsíční platba 69 tis. Kč, za 1. pololetí 414 tis. Kč

2. Náměšť nad Oslavou

měsíční platba 52 tis. Kč, za 1. pololetí 312 tis. Kč.

Obě smlouvy byly uzavřeny na dobu určitou do 30. 6. 2008.

ZZS KV požádala o dotaci na provoz této činnosti v celkové výši 726 tis. Kč.

Zastupitelstvo dále usnesením č. 0499/07/2007/ZK schválilo rozpočet na rok 2008. Pro Zdravotnickou záchrannou službu kraje Vysočina je v tomto rozpočtu vymezena k posílení budování nových stanovišť a zajištění provozu LSPP částka 12 730 tis. Kč.

Radě kraje se doporučuje schválit rozpočtové opatření spočívající v převedení částky ve výši 726 tis. Kč z rezervy na kapitole Zdravotnictví na dotaci na provoz pro ZZS KV. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

· poskytnout neinvestiční dotaci pro Zdravotnickou záchrannou službu kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci, IČ 47366630 ve výši 726 tis. Kč za účelem zabezpečení provozu LSPP v Náměšti nad Oslavou a ve Velkém Meziříčí na dobu do 30. 6. 2008;
schvaluje

· v rámci výdajové části rozpočtu kraje, kapitoly Zdravotnictví a § 3533 – Zdravotnická záchranná služba zvýšení položky 5331 – Neinvestiční dotace zřízeným příspěvkovým organizacím (UZ 00058) o částku 726 tis. Kč s určením pro Zdravotnickou záchrannou službu kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci při současném snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy  o stejnou částku 726 tis. Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Dotace na provoz“ u Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace, o částku 726 tis. Kč za účelem zabezpečení provozu LSPP v Náměšti nad Oslavou a ve Velkém Meziříčí na dobu do 30. 6. 2008.
odpovědnost: ředitel Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, OSVZ, ekonomický odbor

termín: 31. 1. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 0
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