RK-03-2008-42

Projekt „Implementace a péče o území soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina“ do OPŽP


pro: jednání rady kraje č. 3/2008 dne 22. 1. 2008

zpracoval(a): I. Koutníková
předkládá: J. Joneš

Popis problému:

Dne 10. července 2007 Rada kraje Vysočina na svém zasedání usnesením č. 0941/22/2007/RK schválila projektový záměr „Implementace a péče o území Natura 2000 v kraji Vysočina“ a uložila Odboru životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina  (dále jen „OŽP“) dopracovat projektovou žádost.
Předmětem žádosti je příprava podkladů pro vyhlášení 30-ti evropsky významných lokalit soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina, jež zahrnuje geodetické zaměření lokalit, inventarizaci území – podklady pro plán péče, zpracování plánu péče, zajištění náležitostí smlouvy pro smluvní ochranu a označení území. 

Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém zasedání č. 7 dne 18. 12. 2007 schválilo na tento projekt usnesením č. 0515/07/2007/ZK alokaci finančních prostředků ve výši 14 mil. Kč. a závazek na zajištění vlastních zdrojů financování projektu ve výši 1,4 mil. Kč. 

Žádost je přílohou č. 1 materiálu RK-03-2008-42. Kompletní žádost je nutné předložit na Agenturu ochrany přírody a krajiny ČR do 31. 1. 2008. Povinnou přílohou žádosti jsou prohlášení, že předmětem žádosti není kompenzační nebo nápravné opatření nebo opatření náhradní uložené rozhodnutím orgánu státní správy a prohlášení o vypořádání závazků.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodů uvedených v Popisu problému OŽP navrhuje Radě kraje Vysočina schválit žádost kraje Vysočina do Operačního programu Životní prostředí dle materiálu RK-03-2008-42, př. 1 a zároveň prohlásit, že předmětem žádosti není nápravné nebo kompenzační opatření nebo opatření náhradní uložené rozhodnutím orgánu státní správy a že ke dni podání žádosti nemá kraj závazky vůči orgánům státní správy, samosprávy a zdravotním pojišťovnám po lhůtě splatnosti a že mu na daný projekt nebyl přidělen jiný finanční příspěvek.

Dle ustanovení § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů rozhoduje rada kraje o nabytí a převodu movitých věcí na kraj včetně peněz.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje souhlasí s návrhem usnesení.

Ekonomický odbor konstatuje, že podle účetní evidence kraje nemá kraj Vysočina žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči finančním úřadům, České správě sociálního zabezpečení, zdravotním pojišťovnám a ostatním státním institucím a státním fondům.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

žádost kraje Vysočina na projekt „Implementace a péče o území soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina“ dle materiálu RK-03-2008-42, př. 1 pro předložení k financování do Operačního programu Životní prostředí, 
prohlašuje,

· že ke dni podání žádosti kraje Vysočina na projekt „Implementace a péče o území soustavy Natura 2000“ dle materiálu RK-03-2008-42, př. 1 do Operačního programu Životní prostředí má kraj Vysočina vypořádané veškeré splatné závazky vůči orgánům státní správy a samosprávy (posečkání s úhradou závazků nebo dohoda o úhradě závazků a její řádné plnění se považují za vypořádané závazky): jedná se o závazky vůči finančním úřadům, České správě sociálního zabezpečení (pojistné na sociální zabezpečení a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti), zdravotním pojišťovnám, Celní správě, Fondu národního majetku ČR, Pozemkovému fondu ČR, Státnímu fondu životního prostředí, Státnímu fondu rozvoje bydlení, Státnímu fondu dopravní infrastruktury, Státnímu fondu kultury, Státnímu fondu pro podporu a rozvoj české kinematografie, Státnímu zemědělskému a intervenčnímu fondu a dále vůči krajům, obcím a svazkům obcí a rovněž i o závazky z jiných projektů financovaných ze strukturálních fondů (případně Fondu soudržnosti) vůči orgánům, které prostředky z těchto fondů poskytují;
· že na projekt „Implementace a péče o území soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina“ dle materiálu RK-03-2008-42, př. 1 nebyl kraji Vysočina přidělen žádný jiný finanční příspěvek;
· že předmětem žádosti není nápravné nebo kompenzační opatření nebo opatření náhradní uložené rozhodnutím orgánu státní správy,
ukládá

Odboru životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina předložit žádost kraje Vysočina o spolufinancování projektu „Implementace a péče o území soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina“ dle materiálu RK-03-2008-42, př. 1 do Operačního programu Životní prostředí.
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