RK-04-2008-35

Žádost obce Ovesná Lhota o přidělení mimořádné dotace na zhotovení územně plánovací dokumentace pro obec ve výši 112 500,- Kč z přebytku rozpočtu roku 2007
pro: jednání rady kraje č. 4/2008 dne 29. 1. 2008

zpracoval(a): L. Ryšavá, P. Průža
předkládá: J. Strejček


Popis problému:

Obec Ovesná Lhota se dopisem ze dne 18. ledna 2008 obrátila na odbor územního plánování a stavebního řádu Krajského úřadu kraje Vysočina se žádostí o přidělení mimořádné dotace na zhotovení územně plánovací dokumentace - návrhu územního plánu obce Ovesná Lhota - ve výši 112 500,- Kč. Žádost obce tvoří přílohu č. 1 tohoto materiálu. 

Svou žádost obec odůvodňuje následovně:

Obec Ovesná Lhota požádala o dotaci na zpracování návrhu územního plánu obce dle Pravidel pro poskytování dotací na územně plánovací činnost obcí z rozpočtu kraje Vysočina (dále jen Pravidla). Zastupitelstvo kraje rozhodlo svým usnesením 0075/01/2007/ZK ze dne 13. 2. 2007 poskytnout obci Ovesná Lhota dotaci ve výši 112 500,- Kč z rozpočtu kraje na rok 2007. Dne 28. 2. 2007 byla pak uzavřena mezi krajem a obcí smlouva o poskytnutí dotace. Výše dotace podle Pravidel byla stanovena  na 75% z fakturované částky bez DPH, to je 112 500,- Kč.  

V průběhu roku 2007, kdy mělo být dílo odevzdáno, došlo ze strany projektanta k průtahům. Projektant s obcí, ani s pořizovatelem, kterým je odbor stavebního úřadu a územního plánování MěÚ Světlá nad Sázavou, nekomunikoval a to podle vyjádření projektanta kvůli dlouhodobé nemoci. Po mnoha urgencích i osobních intervencích se obci podařilo donutit projektanta - Atelier AVM Brno, spol. s r.o. - k vyhotovení návrhu územního plánu a jeho předání dne 20. 12. 2007. Předaný návrh územního plánu byl po obsahové stránce zkontrolován Ing. Gadlinovou - pracovnicí odboru stavebního úřadu a územního plánování MěÚ Světlá nad Sázavou - s konstatováním, že návrh územního plánu plně odpovídá požadavkům kladeným na územně plánovací dokumentaci dle stavebního zákona č. 183/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů a prováděcí vyhlášky č. 500/2006 Sb. Návrh územního plánu byl zpracován i digitálně. Spolu s odevzdaným návrhem územního plánu projektant předložil i fakturu za odevzdané dílo a to v dohodnuté výši 178 500,- Kč (včetně DPH). Protože nebyla včas zpracována dokumentace územního plánu, nemohla obec v termínu do 10. 12. 2007 předložit doklady nutné k poskytnutí dotace a dotace jí nebyla proplacena.   

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z výše uvedených skutečností je patrné, že obec Ovesná Lhota, ne vlastní vinou, nedodržela termín k proplacení dotace na územní plán obce a dotace pro obec Ovesná Lhota nebyla čerpána v rámci rozpočtu roku 2007. 

Vzhledem ke skutečnosti, že s výjimkou splnění termínu doložení vyúčtování dokumentace na OÚPSŘ byly všechny ostatní okolnosti pro vyplacení dotace splněny, návrh územního plánu obce Ovesná Lhota byl skutečně zpracován, obci předán a vyfakturován, doporučujeme žádost obce Ovesná Lhota kladně vyřídit a rozhodnout o přidělení mimořádné dotace na zhotovení územně plánovací dokumentace ve výši 112 500,- Kč. 

Naše doporučení podporuje i skutečnost, že již jednou měla obec přidělení dotace z rozpočtu kraje Vysočina odsouhlaseno, s požadovanou finanční částkou bylo v rozpočtu kraje pro rok 2007 počítáno, tato částka byla ještě v roce 2007 poskytnuta pro jiné využití. Požadovaná částka dotace 112 500,- Kč hrála zásadní roli i v rozpočtu obce. 

V letech 2003 až 2007 bylo poskytnuto celkem 262 dotací na územně plánovací činnost obcí z rozpočtu kraje. Tento případ je jediný, kdy nedošlo k proplacení dotace v důsledku opožděného odevzdání dokumentace. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor: Poskytnout dotaci obci Ovesná Lhota rozhodlo zastupitelstvo kraje v roce 2007 usnesením č. 0075/01/2007/ZK. Dotace nebyla v roce 2007 vyplacena, finanční prostředky alokované na tuto dotaci jsou součástí přebytku hospodaření za rok 2007.  
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout poskytnout mimořádnou dotaci obci Ovesná Lhota ve výši 112 500,- Kč na územní plán obce dle materiálu RK-04-2008-35, př. 2;

· schválit zapojení části přebytku hospodaření kraje Vysočina za rok 2007 ve výši 112 500,- Kč do rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 kapitola Územní plánování, § 3635 – Územní plánování za účelem poskytnutí dotace obci Ovesná Lhota na zhotovení územně plánovací dokumentace.

odpovědnost: OÚPSŘ

termín: 29. 1. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 2
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