RK-04-2008-37

Podpora Krajských center talentované mládeže z kapitoly Školství, mládeže a sportu – krasobruslení „Pro Skating“
pro: jednání rady kraje č. 4/2008 dne 29. 1. 2008

zpracoval(a): P. Panovec
předkládá: Z. Ludvík


Popis problému:

Rada kraje Vysočina schválila svým usnesením č. 0292/09/2007/RK Pravidla Rady kraje Vysočina pro vznik a přidělování dotací na krajská centra talentované mládeže (dále jen Pravidla) Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo svým usnesením č. 0499/07/2007/ZK rozpočet na rok 2008, ve kterém je na podporu Krajská centra talentované mládeže (dále jen KCTM) vyčleněna částka 4 425 tis. Kč.

Na základě Pravidel si o dotaci zažádal a předložil projekt. Sportovní klub Jihlava, o. s., oddíl krasobruslení Podstatné záležitosti projektu byly sumarizovány do tabulek (viz materiál 
RK-04-2008-37, př. 1). Žádost byla podána v termínu, obsahovala  požadované údaje. V minulých letech  kraj finančně krasobruslení nepodpořil. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Krasobruslení „Pro Skating“( synchronizované bruslení)

Tímto sportovním odvětvím se v kraji zabývají tři oddíly ve třech okresech s žákovskou členskou základnou 188 členů, z toho 169 žáků je v jihlavském oddílu, který byl pověřen zřízením KCTM. Cílem tohoto centra je práce s nejtalentovanější mládeží, koordinace a metodická pomoc s přípravou talentu v jednotlivých oddílech kraje.

Projekt byl zpracován na dobré úrovni a obsahuje všechny potřebné údaje.

Požadovaná výše podpory je 180 tis. Kč, což je 36,9% z celkového rozpočtu na činnost KCTM v krasobruslení, který je 488 tis. Kč.

Na základě žádosti a zpracovaného projektu OŠMS nedoporučuje podpořit vznik KCTM v krasobruslení a jeho spolufinancování krajem Vysočina.

Důvod : Synchronizovanému krasobruslení se v podstatě systematicky věnují jen v jednom oddíle.  Tento sport není v kraji dostatečně rozšířen a nemá zde dostatečnou tradici.

Dotace bude poskytnuta dle vzorové smlouvy (viz materiál RK-04-2008-37, př. 2)

Stanoviska:

Komise pro sport a volný čas Rady kraje Vysočina:
Komise pro sport a volný čas Rady kraje Vysočina svým usnesením č. 04/01/2008/Ksvč

nedoporučuje

radě kraje podpořit vznik KCTM v krasobruslení a jeho spolufinancování krajem Vysočina. 

Usnesení bylo přijato 10 hlasy, zdržel se 0, proti 0.

Stanovisko ekonomického odboru:

Ekonomický odbor nemá připomínky. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 na kapitole Školství, mládeže a sportu, § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost, položka Podpora koordinace výchovy sportovní mládeže (KCTM) (ÚZ 00312) byla schválena částka 4 425 tis. Kč.  

Návrh usnesení:

Varianta A

Rada kraje

rozhoduje

neposkytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost Sportovnímu klubu Jihlava, o. s., Okružní 2, Jihlava , IČ 00543241 ve výši 180 tis. Kč na projekt Krajského sportovního centra mládeže v krasobruslení Pro Skating.
Varianta B

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost Sportovnímu klubu Jihlava, o. s., Okružní 2, Jihlava , IČ 00543241 ve výši 180 tis. Kč na projekt Krajského sportovního centra mládeže v krasobruslení Pro Skating dle materiálu RK-04-2008-37, př. 2.
odpovědnost: OŠMS
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