RK-04-2008-39

Podpora Krajských center talentované mládeže z kapitoly Školství, mládeže a sportu – fotbal, plavání, basketbal, volejbal, šachy
pro: jednání rady kraje č. 4/2008 dne 29. 1. 2008

zpracoval(a): P. Panovec
předkládá: Z. Ludvík


Popis problému:

Rada kraje Vysočina schválila svým usnesením č. 0292/09/2007/RK Pravidla Rady kraje Vysočina pro vznik a přidělování dotací na krajská centra talentované mládeže (dále jen Pravidla) Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo svým usnesením č. 0499/07/2007/ZK rozpočet na rok 2008, ve kterém je na podporu Krajská centra talentované mládeže (dále jen KCTM) vyčleněna částka 4 425 tis. Kč.

Na základě Pravidel si o dotaci zažádali a předložily k posouzení své projekty zástupci těchto sportů : fotbal, plavání, basketbal, volejbal, šachy. Podstatné záležitosti projektů byly sumarizovány do tabulek (viz materiál RK- 04-2008-39, př. 1). 

Všechny žádosti byly podány v termínu, obsahovaly  požadované údaje a splňují pravidly stanovené podmínky. Tato sportovní centra již fungovala v minulých letech a byla krajem Vysočina finančně podpořena.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Fotbal

Mládežnické fotbalové oddíly (cca 104) působí v celém kraji a v této kategorii je zde registrováno kolem 11 440 hráčů.

KCTM v kopané již prakticky funguje při FC VYSOČINA JIHLAVA, a.s. a je podporováno krajem Vysočina již od roku 2004. Je zaměřeno především na přípravu hráčů na nejvyšší úrovni s cílem připravit dostatečně kvalitní mládežnickou základnu, která by v budoucnu tvořila osu týmů dospělých, kteří usilují o postup do naší nejvyšší fotbalové soutěže.

Projekt je zpracován již tradičně na dobré úrovni, obsahuje všechny potřebné údaje a má velmi širokou podporu většiny oddílů v kraji.

Požadovaná výše podpory je 1.500 tis. Kč, což je 20,79% z celkového rozpočtu na činnost KCTM ve fotbalu, který je 7. 215 tis. Kč.

Na základě žádosti a zpracovaného projektu OŠMS doporučuje podpořit vznik KCTM ve fotbalu a jeho spolufinancování krajem Vysočina v požadované výši. Fotbal je sport, který má na Vysočině dlouholetou tradici a dostatečně širokou členskou základnu. Svou činností a dosahovanými výsledky KCTM ve fotbalu při FC VYSOČINA JIHLAVA, a.s. již prokázalo svou životaschopnost. Spokojenost s prací tohoto centra dlouhodobě  vyjadřuje i drtivá většina fotbalových oddílů v kraji Vysočina.

Plavání

Pět plaveckých oddílů je rovnoměrně rozloženo v celém kraji a členskou základnu (cca 900 členů) tvoří především žákovské a dorostenecké kategorie.

KCTM plavání Vysočina je účetně zařazeno pod Jihlavským plaveckým klubem AXIS, kde je vedeno účetnictví KCTM odděleně. Činnost tohoto KCTM byla již podpořena v roce 2007. Práce tohoto centra je na nejvyšší profesionální úrovni a vychovává plavce, kteří se pravidelně dostávají do reprezentace ČR a daří se jim získávat i tituly mistrů republiky. Ojedinělé úspěchy byly dosaženy i na úrovni ME. Vytvořenými podmínkami se KCTM daří udržet tyto vrcholové plavce v našem kraji. 

Projekt byl zpracován na tradičně výborné úrovni a obsahuje všechny potřebné údaje.

Požadovaná výše podpory je 300 tis. Kč, což je 35,3% z celkového rozpočtu na činnost KCTM v plavání, který je 850 tis. Kč.

Na základě žádosti a zpracovaného projektu OŠMS doporučuje podpořit vznik KCTM v plavání a jeho spolufinancování krajem Vysočina v požadované výši. Plavání je sport, který má na Vysočině dlouholetou tradici, dostatečně širokou členskou základnu a sportovci dosahují dlouhodobě vynikajících výsledků. Všechny oddíly plavání v kraji jsou s činností KCTM v plavání spokojeni a plně podporují jeho formální vznik a další činnost.

Basketbal - chlapci

Prací s basketbalovou mládeží se v kraji Vysočina zabývá  6 oddílů s členskou základnou cca 300 chlapců. Oddíly jsou zastoupeny ve všech okresech kraje.

KCTM v basketbalu vzniklo v roce 2007 při BK Jihlava a kraj Vysočina ji již v tomto roce finančně podpořil. Základní filozofií centra je pravidelná práce s talentovanými chlapci z celého kraje za účelem vytvoření silných konkurenceschopných družstev a zabránit tak odchodům talentovaných hráčů za lepšími podmínkami.

Projekt obsahuje jen povinné údaje.

Požadovaná výše podpory je 340 tis. Kč, což je 45,3% z celkového rozpočtu na činnost KCTM v basketbalu, který je 750 tis. Kč.

Na základě žádosti a zpracovaného projektu OŠMS doporučuje podpořit vznik KCTM v basketbale a jeho spolufinancování krajem Vysočina.

Vzhledem k posouzení finanční náročnosti sportovního odvětví a především s ohledem na šíři mládežnické členské základny v kategorii chlapců navrhujeme neposkytnout v roce 2008 celou požadovanou částku. V minulém roce podpořil kraj Vysočina činnost tohoto centra částkou 200 tis.Kč. 

OŠMS navrhuje podpořit toto centrum ve stejné výši jako v roce 2007 – 200 tis. Kč.

Volejbal ( požádal prostřednictvím KS ČSTV)

Ve třiceti oddílech na Vysočině je zařazeno v mládežnických kategoriích cca 700 hráčů a hráček. Oddíly jsou zastoupeny ve všech okresech kraje.

Ve volejbalu se v našem kraji pracuje s žákovskými výběry podobnou formou již delší dobu a 

kraj Vysočina tyto projekty podpořil již v letech 2006 a 2007.

Projekt byl zpracován na dobré úrovni.

Požadovaná výše podpory je 140 tis. Kč, což je 50% z celkového rozpočtu na činnost KCTM ve volejbalu, který je 280 tis. Kč.

Na základě žádosti a zpracovaného projektu OŠMS doporučuje podpořit vznik KCTM ve volejbalu a jeho spolufinancování krajem Vysočina v požadované výši. 

Volejbal je sport, který má na Vysočině dlouholetou tradici a dostatečně širokou členskou základnu. V žákovských kategoriích, na které je projekt zaměřen, dosahují volejbalisté tradičně dobrých výsledků. Osvědčil se i model oddělených středisek chlapců a dívek.

Šachy

Tomuto sportovnímu odvětví se v kraji věnuje přibližně 150 dětí v 10 oddílech.

KCTM v šachu vzniká pod hlavičkou TJ Náměšť nad Oslavou. Šachové centrum talentované mládeže Vysočiny je krajem finančně podporováno již od roku 2006. Pracuje především formou soustředění. Výsledky práce centra se již začínají projevovat úspěšnou účasti mládežníku na MČR a jejich následnou nominací na ME.

Projekt byl zpracován na dobré úrovni a obsahuje všechny potřebné údaje.

Požadovaná výše podpory je 100 tis. Kč, což je 50% z celkového rozpočtu na činnost KCTM v šachu, který je 200 tis. Kč.

Na základě žádosti a zpracovaného projektu OŠMS doporučuje podpořit vznik KCTM v šachu a jeho spolufinancování krajem Vysočina. Začínají se dostavovat první úspěchy mládežníků na republikové úrovni.

Vzhledem k posouzení finanční náročnosti sportovního odvětví a s ohledem na šíři mládežnické členské základny navrhujeme neposkytnout v roce 2008 celou požadovanou částku, byť v předchozích letech dostávali vždy 100 tis. Kč. Je nutné srovnávání s finanční náročností jiných KCTM.

Návrh OŠMS na výši spolufinancování krajem Vysočina - 80 tis. Kč.

Dotace budou poskytnuty dle vzorové smlouvy (viz materiál RK- 04-2008-39, př. 2)

Stanoviska:

Stanovisko Komise pro sport a volný čas Rady kraje Vysočina:
Komise pro sport a volný čas Rady kraje Vysočina svým usnesením č. 03/01/2008/Ksvč
doporučuje
radě kraje poskytnout dotace jednotlivým KCTM ( do 200 tis. Kč) v plné požadované výši v souladu se schváleným rozpočtem kraje Vysočina pro rok 2008 a 

doporučuje

radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout dotace jednotlivým KCTM (nad 200 tis. Kč) v plné požadované výši v souladu se schváleným rozpočtem kraje Vysočina pro rok 2008.

Usnesení bylo přijato 10 hlasy, zdržel se 0, proti 0.

Stanovisko ekonomického odboru:

Ekonomický odbor nemá připomínky. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 na kapitole Školství, mládeže a sportu, § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost, položka Podpora koordinace výchovy sportovní mládeže (KCTM) (ÚZ 00312) byla schválena částka 4 425 tis. Kč.  

Návrh usnesení:

Varianta A

Rada kraje

rozhoduje

· poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost Basketbalovému klubu Jihlava, Rošického 6, Jihlava, IČ 62797972 ve výši 200 tis. Kč na projekt Krajského sportovního centra mládeže v basketbalu dle materiálu 
RK-04-2008-39, př. 2;
· poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost Krajskému sdružení ČSTV Vysočina, Rošického 6, Jihlava, IČ 70927511 ve výši 140 tis. Kč na projekt Krajského sportovního centra mládeže ve volejbalu dle materiálu RK-04-2008-39, př. 2;
· poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost TJ Náměšť nad Oslavou, Červení domky 149, Náměšť nad Oslavou, IČ 44065710 ve výši 80 tis. Kč na projekt Krajského sportovního centra mládeže v šachu dle materiálu RK-04-2008-39, př. 2;
doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost FC VYSOČINA JIHLAVA, a.s., Jiráskova 2603/69, Jihlava, IČ 26217350 ve výši 1 500 tis. Kč na projekt Krajského sportovního centra mládeže ve fotbale dle materiálu 
RK-04-2008-39, př. 2;
· poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost Jihlavskému plaveckému klub AXIS, Rošického 6, Jihlava, IČ 63438216 ve výši 300 tis. Kč na projekt Krajského sportovního centra mládeže v plavání dle materiálu 
RK-04-2008-39, př. 2.
Varianta B

Rada kraje

rozhoduje

· poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost Krajskému sdružení ČSTV Vysočina, Rošického 6, Jihlava, IČ 70927511 ve výši 140 tis. Kč na projekt Krajského sportovního centra mládeže ve volejbalu dle materiálu RK-04-2008-39, př. 2;
· poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost TJ Náměšť nad Oslavou, Červení domky 149, Náměšť nad Oslavou, IČ 44065710 ve výši 100 tis. Kč na projekt Krajského sportovního centra mládeže v šachu dle materiálu RK-04-2008-39, př. 2;
doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost FC VYSOČINA JIHLAVA, a.s., Jiráskova 2603/69, Jihlava, IČ 26217350 ve výši 1 500 tis. Kč na projekt Krajského sportovního centra mládeže ve fotbale dle materiálu RK-04-2008-39, př. 2;
· poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost Jihlavskému plaveckému klub AXIS, Rošického 6, Jihlava, IČ 63438216 ve výši 300 tis. Kč na projekt Krajského sportovního centra mládeže v plavání dle materiálu 
RK-04-2008-39, př. 2;
· poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost Basketbalovému klubu Jihlava, Rošického 6, Jihlava, IČ 62797972 ve výši 340 tis. Kč na projekt Krajského sportovního centra mládeže v basketbalu dle materiálu RK-04-2008-39, př. 2.
odpovědnost: OŠMS

termín: březen 2008

počet stran: 4


počet příloh: 2
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