RK-04-2008-48

Návrh na provedení rozpočtového opatření - Projekt se společností EKO-KOM, a. s. na rok 2008 a projekty kraje v oblasti odpadového hospodářství (závěrečné zprávy ze spolupráce se společnostmi EKO-KOM, a. s. a Asekol s. r. o. v roce 2007) 

pro: jednání rady kraje č. 4/2008 dne 29. 1. 2008

zpracoval: E. Navrátilová
předkládá: P. Hájek

počet stran: 3

počet příloh: 3

Popis problému:

Kraj Vysočina zpracoval v samostatné působnosti Plán odpadového hospodářství kraje Vysočina, který byl schválen zastupitelstvem kraje v červenci 2004. Z tohoto plánu vyplývají povinnosti naplňovat cíle v oblasti třídění odpadů a omezování skládkování. Stejným cílem je vázána také autorizovaná společnost EKO-KOM, a.s., jíž ze zákona č. 477/2001 Sb., o obalech vyplývají povinnosti v oblasti třídění využitelných složek obalového odpadu. Závazná část POH KV obsahuje i zásady pro nakládání s elektrošrotem, zásady pro nakládání s komunálními odpady a zajišťuje následně jeho realizaci v rozsahu svých pravomocí. Společnost ASEKOL s. r. o.  je oprávněna zajišťovat společné plnění pro skupiny elektrozařízení 3, 4, 7, 8 a 10 dle přílohy č. 7 zákona o odpadech
V rámci projektu kraje Vysočina se společností EKO-KOM, a.s. byly v roce 2007 realizovány tyto aktivity:

· Posílení systému odděleného sběru využitelných složek komunálního odpadu a obalového odpadu, environmentální výchovy a osvěty na území kraje Vysočina, (včetně podílu na financování krajem Vysočina prostřednictvím GP FV)

· Školení „Komunální odpady v praxi“ pro zastupitele a pracovníky obcí s rozšířenou působností a pověřených obcí

· Průzkum veřejného mínění 

a spolu se společností ASEKOL s.r.o i aktivity:

· Krajská komunikační kampaň

· Soutěž obcí

Společnost EKO-KOM, a.s. projekt financovala částkou 4,5 mil. Kč. ASEKOL s.r.o. poskytla spolufinancování projektu ve výši 300 000,- Kč. Kraj Vysočina se podílel na projektech financováním ve výši 2,1 mil. Kč. Oba projekty byly ukončeny v polovině prosince 2007 a společnostem EKO-KOM, a.s. a ASEKOL s.r.o. bylo zasláno vyúčtování a závěrečná zpráva viz. přílohy RK-04-2008-48, př.1 a RK-04-2008-48, př. 2. Společnosti EKO-KOM, a.s. i ASEKOL s.r.o. přijaly závěrečnou zprávu bez připomínek.

Z důvodů společných cílů kraje Vysočina a společnosti EKO-KOM, a.s. vznikl projekt i na rok 2008, který je popsán v příloze Dodatku č.4 Smlouvy o řešení pilotního projektu. Tento dodatek je předmětem schválení radou kraje dle materiálu RK-04-2008-48, př. 3.

EKO-KOM, a.s. se v dodatku na rok 2008 zavazuje, že v rámci projektu poskytne finanční hotovost ve výši 1,5 mil. Kč. Tato finanční hotovost může být krajem použita na aktivity, které souvisí s odpadovým hospodářstvím a jsou popsány v příloze dodatku smlouvy. 

Kraj Vysočina se v dodatku na rok 2008 zavazuje, že v rámci projektu poskytne finanční hotovost ve výši 1 380 tis. Kč na aktivity, které souvisí s odpadovým hospodářstvím a jsou popsány v příloze dodatku smlouvy. 

V rámci projektu budou financovány tyto aktivity:

· Krajská komunikační kampaň 

· Školení pro zastupitele a pracovníky všech obcí k zapojení do systému třídění odpadů 

· Školení „Komunální odpady v praxi“ pro zastupitele a pracovníky obcí s rozšířenou působností a pověřených obcí 

· Soutěž obcí 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Informace o realizaci projektů kraje Vysočina se společnostmi EKO-KOM, a.s. „Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití komunálních odpadů včetně jejich obalové složky“ a ASEKOL s.r.o.  „Zpětný odběr elektrozařízení na území kraje Vysočina“ v roce 2007 je formou závěrečné zprávy předkládána radě kraje na vědomí materiály RK-04-2008-48, př. 1 a RK-04-2008-48, př. 2.

Odbor životního prostředí předkládá Radě kraje Vysočina ke schválení Dodatek č.4 Smlouvy o řešení pilotního projektu dle materiálu RK-04-2008-48, př. 3. Schválení a podpis dodatku smlouvy je předpokladem pro naplňování některých cílů výše zmiňovaného krajského plánu odpadového hospodářství.

Odbor životního prostředí předkládá Radě kraje Vysočina ke schválení rozpočtové opatření spočívající v převodu finančních prostředků z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje ve výši 1 130 tis. Kč do kapitoly Životní prostředí, § 3727 Prevence vzniku odpadů, která by umožnila spolufinancování projektu kraje Vysočina se společností EKO-KOM, a.s. v roce 2008.

Stanoviska:

OSŘKŽÚ oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu řešení. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 30 000 tis. Kč. 

Odbor informatiky zajistí spolufinancování (ze zvláštního účtu kraje) části aktivit projektu kraje Vysočina se společností EKO-KOM, a.s. v rámci projektu Legese v maximální výši 250 tis. Kč. Aktuální stav na zvláštním účtu kraje (k projektu Legese) je 1.169.603,55 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

závěrečné zprávy o realizaci projektů kraje Vysočina se společnostmi EKO-KOM, a. s. „Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití komunálních odpadů včetně jejich obalové složky“ a ASEKOL s. r. o. „Zpětný odběr elektrozařízení na území kraje Vysočina“ v roce 2007 dle materiálů RK-04-2008-48, př. 1 a RK-04-2008-48, př. 2;
rozhoduje

· uzavřít „Dodatek č. 4 Smlouvy o řešení pilotního projektu“ se společností EKO-KOM, a. s., dle materiálu RK-04-2008-48, př. 3;
· převodu příjmů vyplývajících z plnění Dodatku č. 4 Smlouvy o řešení pilotního projektu společnosti EKO-KOM, a. s. ve výši 1 500 tis. Kč do kapitoly Životní prostředí, §3727;

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje, § 3727 Prevence vzniku odpadů, položka 2111 Příjmy z poskytovaných služeb a výrobků ve výši 1 500 tis. Kč a zvýšení výdajové části rozpočtu kraje, kapitola Životní prostředí, § 3727 Prevence vzniku odpadů ve stejné výši 1 500 tis. Kč od společnosti EKO-KOM, a. s. z důvodu plnění dílčích cílů vyplývajících z dodatku č. 4  smlouvy o spolupráci na řešení projektu „Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití komunálních odpadů včetně jejich obalové složky“ dle materiálu 
RK-04-2008-48, př. 3;

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Životní prostředí, § 3727 Prevence vzniku odpadů o částku 1 130 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 1 130 tis. Kč na zajištění spolufinancování projektu „Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití komunálních odpadů včetně jejich obalové složky“.

odpovědnost: odbor životního prostředí
termín: 29. únor 2008
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