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Závěrečná zpráva k projektu – „Zpětný odběr elektrozařízení na území kraje Vysočina“ za rok 2007
Hlavní cíl projektu

Zvýšení účinnosti a výtěžnosti zpětného odběru elektrozařízení u obyvatel kraje Vysočina. Využití a prohloubení systému zpětného odběru elektrozařízení, včetně ekologického vzdělávání, výchovy a osvěty, který umožní naplnit cíle stanovené POH KV, Programu rozvoje kraje a cíle společnosti ASEKOL s. r. o. stanovené pro společné plnění povinnosti zpětného odběru elektrozařízení pro skupiny 3, 4, 7, 8 a 10 dle přílohy č. 7 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech.

V průběhu projektu byly na území kraje Vysočina realizovány činnosti a postupy vedoucí k dalšímu zvyšování míry zpětného odběru elektrozařízení. Proběhla spolupráce s městy a obcemi na území kraje, za podpory informační kampaně ke zvýšení zapojení občanů, měst a obcí v oblasti zpětného odběru elektrozařízení. Do projektu byly integrovány svozové firmy, provozovatelé chráněných demontážních dílen a zpracovatelé elektroodpadů v celém kraji.

Zhodnocení projektu

1. Krajská komunikační kampaň  

V průběhu období únor – duben byla dohodnuta a projednána řídícím týmem specifikace cílů komunikační kampaně včetně podmínek pro výběrové řízení, proběhlo výběrové řízení a výběr nejvhodnější nabídky na realizaci krajské komunikační kampaně za účasti členů řídicího týmu. 

Kampaň realizovala odborná firma FI Konsult s.r.o., Praha, zastoupená jednatelem Milanem Tomíkem, rozhodnutím zadavatele ze dne 9. května. Smlouva o dílo na akci „Krajská komunikační kampaň k  třídění využitelných odpadů a zpětnému odběru elekrozařízení 2007“ byla podepsána dne 29. 5. 2007.

Průběh krajské kampaně je podrobněji popsán v zápise z kontrolního dne, paré originálu zápisu předáno zástupcům Asekolu na kontrolním dnu. Součástí závěrečné zprávy k projektu je i závěrečná zpráva z realizace KKK.

Společnost EKO-KOM, a.s. se s krajem Vysočina prostřednictvím společného projektu spolupodílela na realizaci dílčího cíle „Krajská komunikační kampaň“ spolufinancováním ve výši 1 500 000,- Kč. Celkový rozpočet kampaně činil 1 835 843,- Kč.

2. Soutěž obcí 

Na přípravě hodnotících kritérií soutěže se podílel řídicí tým projektu. Z výběrového řízení vzešel realizátor - společnost Relative Design s.r.o. z Třebíče. Smlouva byla podepsána v pol. května. Aktuální stav plnění byl představen řídicímu týmu realizátorem dle jednotlivých dílčích aktivit. Podrobný popis obsahuje zápis z kontrolního dne, paré originálu zápisu předáno zástupcům Asekolu na kontrolním dnu. Součástí závěrečné zprávy k projektu je i závěrečná zpráva z realizace soutěže obcí.

Společnost EKO-KOM, a.s. se s krajem Vysočina prostřednictvím společného projektu spolufinancovala realizaci dílčího cíle „Soutěž obcí“ ve výši 300 000,- Kč. Rozpočet dílčího cíle činil 345 100,- Kč

Závěrečná zpráva ze soutěže obcí předána na kontrolním dnu k závěrečné zprávě.
Prezentace projektu proběhla i prostřednictvím tiskových zpráv v periodikách vydávaných krajem Vysočina „Zpravodaj“ a „Noviny kraje“.

Slavnostní ukončení soutěže obcí, předání cen vítězům jednotlivých soutěží a shrnutí průběhu krajské komunikační kampaně proběhlo na Krajském úřadu kraje Vysočina dne 6. prosince za účasti zástupců společností ASEKOL s.r.o; EKO-KOM, a.s a kraje Vysočina.

Organizační zajištění

Nositelem projektu byl kraj Vysočina, se kterým ASEKOL s.r.o. uzavřel smlouvu o realizaci projektu. Vedení projektu zajišťoval řídicí tým. Technickou realizací jednotlivých částí projektu byly pověřeny odborné firmy, vybrané řídícím týmem projektu, podle zákona o zadávání veřejných zakázek.

Společnost EKO-KOM, a.s. se prostřednictvím společného projektu s krajem Vysočina spolupodílela na realizaci obou dílčích cílů „Krajská komunikační kampaň“ a „Soutěž obcí“ ve výši 1,8 mil. Kč.

Časový harmonogram

Všechny výše uvedené cíle byly realizovány průběžně během roku 2007. 
Financování

Realizační projekt byl financován zadavatelem a řešitelem. V roce 2007 byl projekt financován společností ASEKOL s.r.o. částkou ve výši 300 000,- Kč a krajem Vysočina částkou ve výši 100 000,- Kč. 
Rozpis nákladů projektu v roce 2007:

Krajská komunikační kampaň





350.000,- Kč

Soutěž obcí








  50.000,- Kč

Celkem








400.000,- Kč
Na podporu environmentální výchovy a osvěty v oblasti životního prostředí kraj Vysočina navíc vyhlásil grantový program

ŽP-zdroj bohatství Vysočiny 2007 (podpora environmentální osvěty – akce, tiskové materiály, PD k žádostem o spolufinancování z jiných EU fondů)

GP vyhlášen na březnovém zastupitelstvu kraje, uzávěrka příjmu žádostí byla 31. května a oznámení bude zasláno do 31. července. Přihlásilo se 31 žadatelů, podpořeno bylo 30 žadatelů v celé alokované výši 1,3 mil. Kč.  Realizace projektů je stanovena na 6 a 18 měsíců od podpisu smlouvy.

Přílohy této závěrečné  zprávy jsou:

1x kopie s průvodkou konečné faktury KKK

1x kopie s průvodkou faktury za soutěž obcí

Závěrečná zpráva ke KKK 2007
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