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Uzavření nepojmenované smlouvy – k. ú. Třešť, ul. Čenkovská

pro: jednání rady kraje č. 5/2008 dne 5. 2. 2008

zpracoval: J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší uzavření nepojmenované smlouvy upravující mělké uložení plynovodu v  krajské silnici 

Na odbor majetkový se obrátila Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Jihlava se žádostí o uzavření smlouvy, které by řešila mělké uložení plynovodu v ulici Čenkovská v Třešti. Jedná se o uložení do pozemku silnice III/4065. Dle sdělení KSÚS Vysočiny, provoz Jihlava je plynovod v příčném přechodu této silnice před domem č.p. 518 v Třešti uložen oproti projektové dokumentaci nad kanálem a nebylo možné dodržet krytí 1,2 m. Po zaměření zrekonstruované silnice bylo zjištěno, že krytí v daném místě je 0,78 – 0,83 m. Správce silnice s tímto uložením souhlasí ze předpokladu, že se investor zaváže uhradit případné veškeré náklady, které by mohly vzniknout nedostatečným krytím plynovodu pod vozovkou silnice III/4065.

Investorem uvedené stavby byla společnost Jihomoravská plynárenská a.s. Dle sdělení zástupce společnosti má být smlouva uzavřena se společností JMP-Net, s.r.o., Plynárenská 489/1, Brno.

Silnice III/4065 je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění, § 9, odst. 1 ve spojení s Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou byla dána do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Jihlava, resp. podle Rozhodnutí o sloučení příspěvkových organizací vydaného krajem Vysočina a schváleného Zastupitelstvem kraje Vysočina usnesením č. 0523/08/2006/ZK ze dne 7. 11. 2006, účinným od  1. 1. 2007, byl svěřen do správy organizace s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor  majetkový navrhuje uzavřít  se společností JMP-Net, s.r.o., Plynárenská  489/1, Brno

nepojmenovanou smlouvu, ve které se tato společnost zaváže, že v případě poškození mělce uloženého plynovodu uloženého v silnici III/4065 v k.ú. Třeštť vlivem silničního provozu, údržby silnice, popř. rekonstrukcí silnice ponese náklady na odstranění vzniklé škody za svého. Uvedený závazek by platil po dobu životnosti zařízení. Obdobný případ byl již takto řešen v roce 2007 (usnesení 0098/04/2007/RK), kdy investorem byla společnost E.ON Distribuce, a.s, České Budějovice a jednalo se mělce uložený kabel NN.
Stanoviska: 

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Jihlava požaduje uzavřít smlouvu, která bude řešit uvedenou situaci. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

uzavřít nepojmenovanou smlouvu dle ustanovení § 51 zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, v platném znění, mezi krajem Vysočina a společností JMP-Net, s.r.o., Plynárenská 489/1, Brno, ve které se tato společnosti zaváže, že v případě poškození plynovodu uloženého  v silnici III/4065 před domem č.p. 518/5 v k.ú. a obci Třešť v nedostatečné hloubce, vlivem silničního provozu, údržby silnice, popř. rekonstrukce silnice ponese úhradu vzniklé škody na své náklady.
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