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-----Original Message----- 
From: Alena Matejkova [mailto:AlenaMatejkova@email.cz] 
Sent: Tuesday, January 29, 2008 11:02 AM 
To: Vystrčil Miloš RNDr. 
Subject: Fwd:Zadost o prodlouzeni terminu 

Vážený pane hejtmane, 

dovoluji si obrátit se na Vás s prosbou o prodloužení termínu realizace knihy Alena Matějková – Subjektivní řád v objektivním chaosu, která má vyjít s podporou grantového programu Edice Vysočina. Termín mi byl již jednou prodloužen a nyní žádám o další dvouměsíční odklad.
Jedná se o obrazovou publikaci, jejíž původní rozsah měl být 100 stran, ale během celého procesu utváření knihy se počet stran téměř zdvojnásobil a tím se značně navýšil rozpočet (o cca 150 000 Kč), což se ukázalo až v nedávné době.
Připravovaná kniha  je monografií dokumentující moje sochařské dílo z kamene, ze skla i jiných materiálů. Úvodní texty jsou napsány renomovanými autory: Prof.
PhDr. Sylvou Petrovou – specialistkou v oboru skla, profesorkou na University of Sunderland ve Velké Británii, Prof. PhDr. Janem Rousem – historikem umění a Prof. Ak. mal. Vladimírem Kopeckým – profesorem Vysoké školy uměleckoprůmyslové v Praze. Její obsahovou stránku obrazovou mi nepřísluší hodnotit, neboť se jedná o moje vlastní díla, ale  fotografie, které je dokumentují jsou pracemi významných fotografů. Kniha je v českém a anglickém jazyce, vázaná v pevných deskách, tištěná na velmi kvalitním papíře a bude distribuována nejen v Čechách, ale po celém světě, neboť česká sklářská tvorba je známá i v zahraničí.
Grafickou úpravu provedl Mgr.A. Filip Heyduk, jeden z předních českých grafiků z grafického studia HMS Design a očekávám, že kniha bude pod jejich supervizí mimořádně kvalitně graficky i knižně zpracovaná.
Prodloužení termínu o 2 měsíce by mi poskytlo čas pro hledání dalších sponzorů, protože je pro mě velmi obtížné takovou částku (150 000Kč) sehnat. Velmi si vážím příspěvku 100 000 Kč, které mi již byly v rámci grantového programu přislíbeny a které tvoří značnou část předpokládaných výdajů.
Kniha je připravena k tisku, chybí jen drobné korektury. Dovoluji si Vám poslat náhledy několika stránek pro lepší představu o mojí knize i práci. Možná jste při návštěvě zámku v Kamenici nad Lipou viděl moji instalaci Cesta, která je umístěna ve sklepení zámku, kde jsme se i osobně setkali při návštěvě prezidenta v nedávné době.
Věřím, že moji žádost podpoříte. 
S pozdravem 

Mgr.A. Alena Matějková PhD. 

Náhled stránek pošle HMS Design 
Dopis poslán též doporučeně 29.1.2008 
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PAGE  
1

