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Jednotný vizuální styl kraje Vysočina

Odbor sekretariátu hejtmana klade velký důraz na komunikaci s veřejností a prezentaci vůči našim partnerům. Aby kraj Vysočina byl chápán jako moderní, profesionální a vstřícná organizace, využíváme pro svou práci prvky jednotného vizuálního stylu. Dopracovaný manuál jednotného vizuální stylu využíváme od roku 2005 společně s modernizovaným logem kraje Vysočina. Za dodržování pravidel je zodpovědné oddělení vnějších vztahů odboru sekretariátu hejtmana.

Za nejvýznamnější prvek firemní identity považujeme právě logo kraje - jeho charakter a barevnost ovlivňuje ostatní prvky jednotného vizuální stylu. Logo kraje Vysočina je kompaktní, názorově jednoznačné a moderní. Vyznačuje se také srozumitelností, jednoduchostí, je výrazné a dobře čitelné i při velkoplošných outdoorových aplikacích. Logo kraje Vysočina vychází ze základních principů komunikace kraje, jako jsou aktivita, vstřícnost a respekt. Barevnost loga – modrá a zelená vyvolává asociace jakou jsou čistota, voda, lesy, ovzduší a ekologie. Logo kraje Vysočina je tvořeno obrazovým znakem a logotypem. Obrazový znak, který zároveň plní funkci akcentu jednoho z písmen logotypu, vizuálně ztvárňuje charakter krajiny – Vysočinu.

Pomocí loga, barevnosti a typografie rozvíjíme komplexní vizuální projev, kterým komunikujeme s veřejností. Můžeme tak lépe prezentovat své hodnoty, kulturu a jedinečnost prostředí například v oblasti cestovního ruchu, investičních příležitostí, mezinárodních vztahů. Jednotnou vizuální identitou se prezentujeme také na všech sportovních, kulturních a společenských akcí, které podporujeme, a tvoříme si tak vzájemný vztah s veřejností. Nezaměnitelným a jednotným stylem komunikujeme i uvnitř instituce s cílem loajality a sounáležitosti zaměstnanců s naším posláním.

Kompletní Manuál jednotného vizuálního stylu kraje Vysočina je k nahlédnutí na intranetu: 

http://intranet.kr-vysocina.cz/dokumenty2.php?i=2&id_org=450008&id=1155905
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