RK-05-2008-19

Souhlas s posílením investičního fondu převodem prostředků z rezervního fondu

pro: jednání rady kraje č. 5/2008 dne 5. 2. 2008

zpracovala: H. Moravcová
předkládá: Z. Ludvík


Popis problému:

Podle § 30 odst. 4) zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, schvaluje zřizovatel posílení fondu investičního z fondu rezervního. Základní umělecká škola Jihlava (dále ZUŠ Jihlava) žádá o souhlas s posílením investičního fondu převodem prostředků z rezervního fondu za účelem nákupu klavíru.

Návrh řešení, zdůvodnění:

ZUŠ Jihlava řeší potřebu klavíru pro výuku. Za tímto účelem si škola od dodavatelů vyžádala cenové nabídky. Jedna z nabídek je pro školu finančně velice zajímavá, tj.ve výši 233 tis. Kč, je však vázána na brzký termín platby včetně vydodání klavíru. 

Nákup klavíru se předpokládá zcela z prostředků investičního fondu školy. Investiční fond je nutno za tímto účelem posílit. ZUŠ Jihlava navrhuje posílení ve výši 158 tis. Kč z rezervního fondu (což je finančně krytý stav k 1. 1. 2008). Stav investičního fondu k 1. 1 .2008 je 48 tis. Kč. Zdrojem chybějících prostředků v investičním fondu, jimiž bude pokryta zbývající pořizovací cena klavíru, budou odpisy hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku za měsíce leden, únor a březen 2008 a to ve výši 33 tis. Kč.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s převodem finančních prostředků z rezervního fondu ve výši 158 tis. Kč k posílení zdrojů v investičním fondu Základní umělecké školy Jihlava za účelem financování klavíru dle materiálu RK-05-2008-19;

· s použitím investičního fondu Základní umělecké školy Jihlava za účelem financování klavíru dle materiálu RK-05-2008-19.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitelka Základní umělecké školy Jihlava

termín: březen 2008

počet stran: 1


počet příloh: 0
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