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Investiční záměr Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace – Centrální pavilon JIP

pro: jednání rady kraje č. 05/2008 dne 5. 2. 2008

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Interní JIP v Nemocnici Jihlava je dle Zdravotního plánu kraje Vysočina zařazena mezi pracoviště, která by měla projít rozsáhlejší rekonstrukcí. 

Na žádost nemocnice připravil architekt záměr rekonstrukce ve stávajícím pavilonu, který byl vyčíslen na cca 30 mil. Kč. Při té příležitosti architekt současně upozornil, že stávající dispozice interního pavilonu, a to především výška stropů, nebudou v případě rozvodu (zejména vzduchotechniky a osvětlení) vyhovovat příslušným normám. Navrhl proto jiné řešení – vybudování multioborové interní JIP v nových prostorách. 

Jednalo by se o přístavbu pavilonu ke stávající propojovací chodbě mezi interním a diagnostickým pavilonem s jejím částečným využitím ve všech podlažích. V objektu by byla umístěna lůžka intenzivní péče v jednotlivých halách a boxech s monitorováním z jednoho místa včetně provozního a hygienického zázemí. Zároveň se předpokládá zřízení vlastního urgentního příjmu interního pacienta, který by byl provázán s JIP a lůžkovými částmi nemocnice. Součástí by mělo být samostatné bezbariérové řešení hemodialýzy, přímo přístupné z parkoviště před nemocnicí včetně samostatného příjezdu sanitních vozidel.

Technické řešení předpokládá napojení na infrastrukturu nemocnice - jedná se o napojení na energokanál procházející hlavní chodbou. Veškerá technická zařízení budou poté monitorována z centrálního velínu.

Vybudování lůžek JIP v prostoru mezi lůžkovou částí a diagnostickým pavilonem je v souladu s logickým uspořádáním areálu. Navržené řešení přináší nespornou výhodu v zřízení samostatného vstupu pro urgentního pacienta a dalším kladem je i blízkost nově vybudovaného kardiocentra.

Předpokládaná cena je cca 150 mil. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje usnesením č. 1059/23/2007/RK vzala na vědomí mimo jiných i přípravu projektu “Centrální pavilon JIP v Nemocnici Jihlava” a uložila Odboru sociálních věcí a zdravotnictví Krajského úřadu kraje Vysočina, Odboru majetkovému Krajského úřadu kraje Vysočina a Oboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina zajistit přípravu žádostí a studii proveditelnosti projektů k předložení do Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod.

Nemocnice Jihlava prozatím nemá k dispozici žádnou potřebnou dokumentaci a patřičná územní rozhodnutí. Je nutné, aby ve spolupráci s odborem majetkovým a odborem sociálních věcí a zdravotnictví byly neprodleně zahájeny práce na přípravě celého projektu.

Radě kraje se navrhuje vzít na vědomí investiční záměr “Centrální pavilon JIP v Nemocnici Jihlava”.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

investiční záměr  vybudování “Centrálního pavilonu JIP v Nemocnici Jihlava”;

ukládá

· odboru majetkovému, odboru sociálních věcí a zdravotnictví ve spolupráci s nemocnicí zahájit neprodleně práce na přípravě projektu “Centrální pavilon JIP v Nemocnici Jihlava”;
· Nemocnici Jihlava, p. o. zapracovat náklady na projektovou dokumentaci do investičního plánu na rok 2008.
odpovědnost: OSVZ, odbor majetkový, ředitel Nemocnice Jihlava, p. o.

termín: 28. 02. 2008
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