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Věc: Investiční program 235 210 Podpora rozvoje a obnovy materiálně technické 

         základny regionálních služeb,

podprogram 235 213 Podpora rozvoje a obnovy mat. tech. základny záchranných služeb – vozidlo zdravotnické záchranné služby

Vážený pane řediteli,


po obdržení rozpisu státního rozpočtu z investičního odboru MZ ČR Vás žádám, v případě odpovědného zájmu o investiční akci „nákup sanitního vozidla zdravotnické záchranné služby“ (infekční sanitní vozidlo), o zpracování investiční záměru akce do

 10 mil. Kč a podkladů pro registraci akce v informačním systému ISPROFIN.


V loňském roce, kdy byly investiční akce na pořízení sanitního vozidla zrušeny, byl evidován předběžný zájem kraje Jihočeského, Libereckého a Zlínského. 


Formuláře ISPROFIN je třeba vyplnit podle níže uvedené vyhlášky (u výše uvedených ZZS nutno formuláře přepracovat) a Pravidel postupu při přípravě a realizaci akcí investiční výstavby a investičních dodávek v rámci Programů reprodukce majetku v resortu Ministerstva zdravotnictví  (v příloze). 

Je třeba dodržet název akce  „vozidlo zdravotnické záchranné služby“ a zdůvodnit pečlivě potřeby jeho pořízení z důvodu převozu infekčního pacienta. Zástavba musí být tomuto důvodu podřízena. 

 Účast státního rozpočtu na financování akce bude za předpokladu, že celkové náklady  akce přesáhnou 2 mil. Kč. 

Je nutné vycházet z ustanovení vyhlášky č. 560/2006 Sb., o účasti státního rozpočtu na financování programů reprodukce majetku a podmínek uvedených v dokumentacích programů. Žádost o investiční akci a podklady k registraci je nutné zaslat na MZ nejpozději do 20. 2. 2008. Při předložení podkladů, které nebudou tento požadavek respektovat nebude akce registrována. Bez vydání Registračního listu, případně Rozhodnutí o poskytnutí dotace nelze zahájit financování.


U nově zahajovaných akcí je nutno dodržet výši finanční spoluúčasti, která je stanovena v návrhu dokumentace programu a činí pro program 235 213 minimálně 20 %  z celkové částky akce, maximální částka dotace je  však 2 mil. Kč. 

Čerpání dotace bude umožněno převodem z účtu poskytovatele na výdajový účet příjemce ve smyslu ustanovení § 16, odst. 1 zákona č. 218/2000 Sb., ve znění posledních předpisů.


Po výběru pěti účastníků z předloženého zájmu na poskytnutí investiční dotace Vám bude zasláno vyrozumění elektronickou poštou.


S pozdravem

                                                                                 MUDr. Dana Hlaváčková

                                                                        ředitelka odboru krizové připravenosti
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