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Vzájemné darování pozemků v k. ú. a obci Mastník
pro: jednání rady kraje č. 6/2008 dne 19. 2. 2008

zpracoval(a): V. Veselá
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o návrh na vzájemné bezúplatné převody pozemků pod polní cestou a pod krajskou silnicí mezi obcí Mastník a Vysočinou. 

Vysočina je mimo jiné vlastníkem pozemku par. č. 892 – ostatní plocha, silnice o výměře 16233 m2  v k. ú. a obci Mastník, který vlastní na základě zákona č. 157/2000 Sb. o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů č. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou je pozemek svěřen do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. Pozemek je veden Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Třebíč na listu vlastnictví  č. 146.

Obec Mastník je mimo jiné vlastníkem pozemků par. č. 918/1 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 1511 m2 a par. č. 918/2 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 473 m2  v k. ú. a obci Mastník, které vlastní na základě zákona č. 172/1991 Sb., o přechodu některých věcí z majetku ČR do vlastnictví obcí. Pozemky jsou vedeny Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Třebíč na listu vlastnictví  č. 10001.

Na odbor majetkový se dne 2. 7. 2007 obrátila obec Mastník s dotazem o řešení majetkových vztahů k některým pozemkům v obci. Jedná se o pozemek par. č. 892, který je ve vlastnictví kraje Vysočina, ale nachází se na něm polní cesta spojující obec se sportovně-hasičským areálem Na Bráně. Naopak obec vlastní pozemky par. č. 918/1 a par. č. 918/2, které jsou zastavěny silnicí III/4102. Odbor majetkový pak v odpovědi obci navrhl řešení vzájemného darování pozemků. Obec Mastník na zasedání zastupitelstva dne 5. 9. 2007 projednala a schválila darování pozemků par. č. 918/1 a par. č. 918/2 ze svého vlastnictví kraji Vysočina a přijetí daru – pozemku par. č. 892 od kraje Vysočina do svého vlastnictví.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje bezúplatně převést  pozemek par. č. 892 – ostatní plocha, silnice o výměře 16233 m2,  který není zastavěn silnicí II. nebo III. třídy, ale je  polní cestou spojující obec se sportovně hasičským areálem, do vlastnictví obce Mastník a bezúplatně nabýt pozemky par. č. 918/1 – ostatní plocha ostatní komunikace o výměře 1511 m2  a par. č. 918/2 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 473 m2 z vlastnictví obce Mastník, vše v k. ú. a obci Mastník (pozemky jsou pod silnicí III/4102) a sjednotit tak vlastnictví pozemků a stavby.

Návrh usnesení předpokládá:

· zveřejnit záměr darovat pozemek par. č. 892  v k. ú. a obci Mastník z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Mastník na úřední desce;

· doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout bezúplatně převést pozemek par. č. 892  v k. ú. a obci Mastník z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Mastník;

· doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout bezúplatně nabýt pozemky par. č. 918/1 a par. č. 918/2 v k. ú. a obci Mastník z vlastnictví obce Mastník  do vlastnictví kraje Vysočina;

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočina, příspěvková organizace, provoz Třebíč dne 14. 1. 2008 vyjádřila souhlas s převodem pozemku par. č. 892 z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Mastník a s převodem pozemků par. č. 918/1 a par. č. 918/2 z vlastnictví obce Mastník do vlastnictví kraje Vysočina  

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit záměr darovat pozemek par. č. 892 – ostatní plocha, silnice o výměře 16233 m2  v k. ú. a obci Mastník z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Mastník na úřední desce; 

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout:
· převést darem pozemek par. č. 892 – ostatní plocha, silnice o výměře 16233 m2 v k. ú. a obci Mastník z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Mastník;

· nabýt darem  pozemky par. č. 918/1 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 1511 m2 a par. č. 918/2 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 473 m2  v k. ú. a obci Mastník  z vlastnictví obce Mastník do vlastnictví kraje Vysočina.
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