RK-06-2008-15

Uzavření dodatků ke smlouvám o  závazku veřejné služby na zabezpečení základní dopravní obslužnosti drážní dopravou v územním obvodu kraje Vysočina pro rok 2008

pro: jednání rady kraje č. 6/2008 dne 19. 2. 2008

zpracoval: Z. Navrkal
předkládá: L. Staněk

Popis problému:

Na základě usnesení zastupitelstva kraje č. 0507/07/2007/ZK, kterým byl stanoven rozsah základní dopravní obslužnosti v územním obvodu kraje Vysočina pro rok 2008, projednal a zpracoval odbor dopravy a silničního hospodářství společně s drážními dopravci České dráhy, a.s. a Jindřichohradecké místní dráhy, a.s., dodatky smluv na rok 2008. 

Smlouvy o závazku veřejné služby na zabezpečení základní dopravní obslužnosti drážní osobní dopravou území kraje Vysočina jsou uzavřeny na dobu neurčitou s tím, že na příslušný rok je uzavírán dodatek na rozsah dopravního výkonu vyjádřeného ve finančním objemu a počtu vlkm.

Na základě tohoto projednání drážní dopravci předložili návrhy dodatků smluv o závazku veřejné služby na rok 2008 podepsané oprávněnými osobami v době podpisu (materiál    RK-06-2008-15, př. 1 a materiál RK-06-2008-15, př. 2).

V současné době probíhají jednání s ČD, a.s. o optimalizaci jízdního řádu k 3. 3. 2008, tj. k řádnému termínu změny jízdních řádů, kterou zpracovalo a předložilo k vyjádření Krajské centrum ČD pro Vysočinu. Tato optimalizace je navržena v rozsahu 70 tis vlkm. Požadavek ČD, a.s. na rok 2008 je vyčíslen v objemu 270 099 657 Kč (viz příloha č. 3 materiálu  
RK-06-2008-15, př. 1). Částka uvedená v  materiálu RK-06-2008-15, př. 1, článku I. odstavci 5, tj. 255 040 000 Kč, nepokrývá požadavek ČD, a.s. o 15 059 657 Kč. Toto nepokrytí představuje asi 260 tis vlkm. 

Pro tuto optimalizaci byla zvolena následující kriteria:

· nízká obsazenost vlaků

· hlavní objem bude směřován na soboty, neděle a svátky

· rovnoměrné rozložení na všechny tratě

Aplikace těchto kriterií byla omezena oběhy vlaků a přesahem vlaků do Jihočeského a Středočeského kraje, které již mají uzavřenou smlouvu na rok 2008 

Navržená optimalizace je v současné době projednávána s dotčenými obcemi. Možným řešením je převzetí vlaků do ostatní dopravní obslužnosti obcemi nebo náhradní linková doprava, jejíž oprávněnost bude ověřována zkušebním provozem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o krajích)  je zastupitelstvu kraje vyhrazena pravomoc stanovit rozsah základní dopravní obslužnosti pro území kraje.  

Podle § 59 odst. 3 zákona o krajích Rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo. Vzhledem k tomu, že si zastupitelstvo kraje nevyhradilo pravomoc rozhodovat o uzavírání smluv o závazku veřejné služby, navrhuje odbor dopravy a silničního hospodářství radě kraje v souladu s § 59 odst. 3 zákona o krajích schválit dodatky ke smlouvám o závazku veřejné služby.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.

Odbor ekonomický: finanční prostředky na úhradu prokazatelné ztráty z provozování veřejné drážní osobní dopravy jsou alokovány v rozpočtu kraje na rok 2008 kapitola doprava.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

· uzavřít Dodatek ke smlouvě o závazku veřejné služby v drážní dopravě na rok 2008, dle materiálu RK-06-2008-15, př. 1;

· uzavřít Dodatek ke smlouvě o závazku veřejné služby v drážní dopravě na rok 2008, dle materiálu RK-06-2008-15, př. 2.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 31. 3. 2008 
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