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Výzva č. 2/2008 – zemědělské akce

k „Zásadám

Zastupitelstva kraje Vysočina

pro poskytování finančních příspěvků na podporu zemědělství v kraji Vysočina

pro období 2007 – 2013 z rozpočtu kraje Vysočina a způsobu kontroly jejich využití“

č.13/07

 (dále jen „Zásady“)

pro opatření č. 3 Podpora poskytování technické podpory v odvětví zemědělství

(1) Celkový objem finančních prostředků: 800 000,-Kč.

(2) Cíl, dílčí cíl a opatření Programu rozvoje kraje Vysočina:

Cíl  1:  

Zlepšení konkurenční pozice ekonomiky 

Dílčí cíl 1. 3: 
Ekonomická stabilizace venkova s důrazem na integraci 
                 

ekonomických aktivit a polyfunkční využívání krajiny

Opatření 1. 3. 1:
Stabilizace zemědělství, lesnictví a navazujícího 
 



zpracovatelského průmyslu s cílem zvýšení zaměstnanosti 
                          
na venkově a zabezpečení polyfunkčního  využívání krajiny

(3) Charakteristika opatření

Podpora je zaměřena na zvyšování odborné úrovně subjektů v sektoru zemědělství za účelem zvyšování efektivity a produktivity práce.

(4) Předmět podpory (výdaje způsobilé ke spolufinancování)

Způsobilé výdaje na pořádání a organizaci soutěží a výstav zaměřených na zemědělskou prvovýrobu, včetně podpory na náklady spojené s účastí vystavovatelů na těchto akcích.

Výzva č. 2/2008 k Zásadám je vyhlášena na  akce konané v roce 2008. 

(5) Definice příjemce podpory

Právnické osoby, které jsou založeny k nepodnikatelským účelům, tj. občanská sdružení 
), obecně prospěšné společnosti 
) nebo zájmová sdružení právnických osob 
). 

(6) Základní kritéria přijatelnosti projektu
· projekt je v souladu s obecně platnými právními předpisy v České republice;

· projekt je v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina;

· projekt je v souladu se Zásadami;

· projekt splňuje minimální standardy týkající se životního prostředí, hygienických podmínek a dobrých životních podmínek zvířat platné a závazné v rámci České republiky a Evropské unie;

· projekt musí být realizován na území kraje Vysočina a ve prospěch kraje Vysočina; 

· souběh finančního příspěvku ze Zásad s finanční podporou z dotačních titulů Evropské unie nebo českého národního spolufinancování na stejný předmět podpory se vylučuje;

· projekt respektuje omezení nebo restrikce dané opatřeními společných tržních organizací EU pro zemědělské výrobky;

· žadatel splňuje definici příjemce finančního příspěvku;  

· finanční příspěvek ze Zásad na podporu zemědělství v kraji Vysočina pro období   2007 – 2013 je určen pro mikropodniky a malé podniky 
); 

· projekt nesmí zvyšovat produkci s nezajištěným odbytem, v případě, že jde 
o rozšiřovací investici, tj. v případě, kdy se díky investici zvyšuje množství produkce, musí žadatel prokázat , že má pro takové zvýšení produkce zajištěný odbyt;

· lhůta vázanosti na účel finančního příspěvku je 5 let. Lhůta vázanosti na účel začíná běžet od data poskytnutí finančního příspěvku krajem Vysočina tzn. rozhodnutím 
o poskytnutí finančního příspěvku příslušnými orgány kraje Vysočina (Rada kraje Vysočina nebo Zastupitelstvo kraje Vysočina);

· v případě zahrnutí stavebních prací do celkových způsobilých výdajů-soupis stavebních prací s výkazem výměr a položkový rozpočet. Maximálním způsobilým výdajem je aktuální cena uvedená v Katalogu cen stavebních prací (URS Praha, a.s.);

· žadatel musí prokázat svoji bezdlužnost (Příloha č. 3);

· na majetek žadatele/příjemce finančního příspěvku nebylo uplatněno v posledních třech letech od data registrace žádosti konkurzní řízení podle zákona č. 328/1991 Sb., o konkursu a vyrovnání, ve znění pozdějších předpisů; nebo podle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení;

· povinnost příjemce finančního příspěvku akceptovat zveřejnění údajů vyplývajících ze Smlouvy o poskytnutí podpory ze Zásad v rozsahu: jméno a příjmení (název obchodní firmy), adresa trvalého bydliště (adresa sídla společnosti), účel dotace a výše dotace. 

(7) Specifická kritéria s bodovým ohodnocením
· Popis projektu: 






(bodové rozpětí 0–5 bodů)

Nejlépe budou hodnoceny projekty zajišťující systémovou a dlouhodobou přípravu stability zemědělství

· Procentní výše finanční spoluúčasti žadatele
           (bodové rozpětí 0–6 bodů)

·  Žadatel má zkušenosti s pořádáním akcí podobného druhu včetně prokazatelné návštěvnosti v minulosti 




(bodové rozpětí 0–3 body)

· Akce má  historii





(bodové rozpětí 0–3 body)

· Význam akce






(bodové rozpětí 0–8 body)

· Projekt využívá praktických ukázek, příkladů a demonstrací: (bodové rozpětí 0–3 body)

Nejlépe budou hodnoceny projekty, které na praktických ukázkách demonstrují nové teoretické poznatky z oblasti výzkumu a vývoje

· Akce je směřována a/nebo zaměřena na určitou oblast zemědělství nebo druh zemědělské komodity



           (bodové rozpětí 1–10 bodů)

(8)  Druh, forma a výše podpory

Druh podpory:

dotace.

Forma financování:
podílové spolufinancování poskytnuté formou finančního příspěvku na vynaložené způsobilé výdaje.

Výše podpory: 

do 100% způsobilých výdajů; 

Způsobilé výdaje, na které může být poskytnut finanční příspěvek, jsou od 5 000,— Kč do 100 000,— Kč na každý jednotlivý projekt.

Způsobilé výdaje (náklady) musí být prokazatelně vynaloženy, zaneseny v účetnictví žadatele a musí být doloženy prvotními doklady. Výdaje (náklady), které mohou být financovány z finanční podpory:

- informační a tiskové materiály a internetové aplikace propagující a prezentující akci

- doprava vystavovaných exponátů, komodit, předmětů,..

- pronájmy ploch a objektů

- spotřeba materiálu, energie

- honoráře přednášejících a hodnotitelů

Požadovaná částka bude zaokrouhlena na celé stokoruny, směrem dolů.

Souběh finanční podpory od externích soukromých subjektů (sponzorů) a finančních prostředků kraje Vysočina se nevylučuje, nesmí však překročit objem 100% celkových rozpočtových nákladů projektu.

(9)
Žádost o poskytnutí finančního příspěvku

Formulář žádosti je umístěn na internetové adrese www.kr-vysocina.cz a je k vyzvednutí na adrese: Krajský úřad kraje Vysočina, odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství, Žižkova 57, 587 33 Jihlava. Na stejné webové stránce je vyvěšeno úplné znění Zásad, které obsahuje kompletní informace k podmínkám poskytnutí podpory. 

„Žádosti o poskytnutí finančního příspěvku“ se doručují osobně, ve dvou písemných vyhotoveních prostřednictvím podatelny Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava nebo je lze zaslat prostřednictvím provozovatele poštovních služeb na adresu: Krajský úřad kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava. Podání je možno učinit také v elektronické podobě podepsané zaručeným elektronickým podpisem na elektronickou adresu posta@kr-vysocina.cz. 

Kompletně vyplněné a podepsané „Přílohy“ k „Žádosti o poskytnutí finančního příspěvku“ zpracované ve dvou písemných vyhotoveních předkládají až žadatelé úspěšných projektů, a to na základě výzvy a ve lhůtě, která jim bude stanovena odborem lesního a vodního hospodářství a zemědělství. 

Povinné přílohy žádosti:

1. u právnické osoby, která je založena k nepodnikatelským účelům, doklad o právní subjektivitě žadatele; 

2. čestné prohlášení žadatele při podání žádosti o poskytnutí finančního příspěvku ze Zásad podle vzoru uvedeného v příloze č. 3. 

Žadatelé se musí řídit Zásadami. 

„Žádosti o poskytnutí finančního příspěvku“ mohou zájemci předkládat od 20.2. do 20.3.  2008, podání je možné osobně nejpozději do 20.3. 2008 na podatelně Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava případně prostřednictvím provozovatele poštovních služeb nejpozději k závěrečnému dni příjmu „Žádosti o poskytnutí finančního příspěvku“ tzn. 20.3. 2008 (rozhodující je datum poštovního razítka).

Žádosti budou předloženy v zalepené obálce označené: Zemědělské akce. Neotvírat! 

  (10)    Odpovědnost za realizaci Zásad (garant Zásad)

Garantem Zásad na podporu zemědělství v kraji Vysočina pro období 2007–2013 je odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava. „Žádosti o poskytnutí finančního příspěvku“ budou posuzovány podle znění Zásad odborem lesního a vodního hospodářství a zemědělství Krajského úřadu kraje Vysočina, přičemž posouzením se rozumí porovnání všech náležitostí žádosti o poskytnutí podpory s podmínkami uvedenými v Zásadách.

Informace ke zpracování projektů bude poskytovat odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství, oddělení zemědělství, Bc. Jitka Merunková, tel. 564 602 209, e-mail: merunkova.j@kr-vysocina.cz, Ing. Marek Brom, tel: 564 602 208, e-mail: brom.m@kr-vysocina.cz. Žádost, která nesplňuje všechny formální náležitosti nebo bude zaslána po termínu, bude vyřazena. 

Žadatelé, kteří mohou uplatnit odpočet DPH na vstupu, náklady uvádějí bez DPH. Ostatní žadatelé uvádějí náklady včetně DPH. 

Žadatelé nebudou vyzýváni k doplnění chybějících údajů. 

Dokládání chybějících náležitostí po termínu k předkládané žádosti uvedené v této výzvě není možné mimo povinných příloh uvedených v č. 9.

Podpora nepředstavuje nárokový příspěvek,  nejde ani o správní řízení, a tudíž proti rozhodnutí  není odvolání.

Tato výzva byla projednána a schválena dne xx. xx. 2008 na jednání Rady kraje Vysočina usnesením č. xxxx/xx/2008/RK.
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� Občanské sdružení podle zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů, ve znění pozdějších předpisů,�   s registrací u Ministerstva  vnitra


� Obecně prospěšná společnost podle zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech,�   a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, s registrací v rejstříku obecně�   prospěšných společností


� Zájmová sdružení právnických osob podle zákona č. 40/1964 Sb.,občanský zákoník, ve znění pozdějších  �   předpisů, s registrací u krajských úřadů 


� Příloha I, článek 2 Nařízení komise (ES) č. 364/2004 ze dne 24. února 2004, kterým se mění �  nařízení (ES) č. 70/2001, pokud jde o rozšíření jeho oblasti působnosti tak, aby zahrnovala podporu�  pro výzkum a vývoj.






- 1 -


