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Zásady územního rozvoje kraje

krajská územně plánovací dokumentace – současný stav


 Zásady územního rozvoje kraje (dále jen ZÚR) – jsou územně plánovací dokumentací, která „nahrazuje“ předchozí typ celokrajské územně plánovací dokumentace tzv. územní plán velkého územního celku (ÚP VÚC). ÚP VÚC nebyl povinný a nemusel řešit celé území kraje.

· Pořizuje je krajský úřad – jsou povinné – nejpozději do 31.12.2009. Uplynutím této lhůty pozbývají platnosti územní plány velkých územních celků dříve schválené. 

· Vydává je zastupitelstvo kraje jako opatření obecné povahy (dle správního řádu – zákon č. 500/2004 Sb.)

· Pořizují se pro celé území kraje

· Jsou závazné pro všechny navazující územně plánovací dokumentace (ÚP obcí a regulační plány)

· ZÚR hájí státní zájmy: zpřesňují a rozvíjí úkoly z politiky územního rozvoje (dále jen PÚR) a stanovují krajské priority a zájmy

· ZÚR v nadmístních souvislostech území kraje zpřesňují a rozvíjejí cíle a úkoly územního plánování v souladu s politikou územního rozvoje. Určují strategii pro jejich naplňování a koordinují územně plánovací činnost obcí.
· ZÚR vymezují podmínky a kritéria pro rozhodování o změnách v území (územní a stavební řízení).
· Každé 2 roky povinně zpracuje krajský úřad zprávu o uplatňování ZÚR. Na základě této zprávy, kterou schvaluje zastupitelstvo kraje může vyplynout požadavek na aktualizaci ZÚR.

1. Co nejsou/jsou ZÚR

· ZÚR nejsou ÚP VÚC

· ZÚR jsou především „ZÁSADY“ – velký důraz na textovou část, text musí být jasný, jazyk právní a přezkoumatelný.

· ZÚR jsou zcela nový typ ÚPD, který řeší území kraje nespojitě, tj. řeší pouze vybrané části a problémy v území s nadmístním významem zobrazitelné v měřítku 1: 100 000. Spojitě řeší území kraje určené priority. Ve výkresech bude jen cílové řešení. (ne stav a návrh).

· Instrukce v ZÚR předurčí strategii - zásady územního plánování v kraji (priority územního plánování, zásady pro rozhodování o změnách v území, úkoly pro ÚP, požadavky na koordinaci územně plánovací činnosti obcí)

2. Co do ZÚR patří

· Pouze to, co vyžaduje stavební zákon č. 183/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů a vyhláška č. 500/2006 Sb. 

· Pouze to, co spadá do kompetence územního plánování

· Pouze to, co má nadmístní (republikový nebo krajský) význam (např. problematika VRT, vodních nádrží, nadregionální a regionální územní systémy ekologické stability, krajinné typy, regulace v chráněných krajinných oblastech, dopravní a technická infrastruktura atd.)

· Pouze to, co je třeba schválit 

3. Co do ZÚR nepatří

· Vše, co podchycují jiné právní předpisy (majetkoprávní vztahy)

· Vše, co spadá do kompetence druhých (např. rozvoj konkrétních ploch v obcích řešitelných v územních plánech, podmínky ochrany životního prostředí, vydávané orgány ochrany ŽP)

· Vše, co nepřesahuje lokální význam (řešení obchvatu na území jedné obce)

· Vše, co bylo schváleno jinde a jinak (např. vymezení hranic CHKO)

· ZÚR nemá koncept, ale před jednáním s dotčenými orgány mohou být navrženy varianty.

4. Obsah ZÚR – co řeší

· Priority územního plánování v kraji pro zajištění udržitelného rozvoje území, zejména základní požadavky na účelné a hospodárné uspořádání území kraje.

· Rozvojové oblasti a osy 

· Zpřesnění vymezení z PÚR 

· Vymezení krajských (nadmístních) rozvojových oblastí a os, vymezení oblastí se zvýšenými požadavky na změny v území

· Specifické oblasti – oblasti se střety dvou a více jevů (hodnot a problémů), dlouhodobé problémy s hlediska udržitelného rozvoje

· Zpřesnění vymezení z PÚR 

· Vymezení krajských (nadmístních) specifických oblastí

· Plochy a koridory veřejné infrastruktury

· Zpřesnění vymezení z PÚR (např. železnice)

· Vymezení krajských (nadmístních) ploch a koridorů

· Vymezení ploch a koridorů územních rezerv, s cílem prověřit možnosti budoucího využití, jejich dosavadní využití nesmí být měněno způsobem, který by znemožnil nebo podstatně ztížil prověřované budoucí využití

· Upřesnění územních podmínek koncepce ochrany přírodních, kulturních a civilizačních hodnot území kraje

· Vymezení cílových charakteristik krajiny

· Vymezení veřejně prospěšných staveb a veřejně prospěšných opatření

· Stanovení požadavků nadmístního významu na koordinaci územně plánovací činnosti obcí

· Vymezení ploch a koridorů, pro které bude podmínkou pro rozhodování prověření změn jejich využití územní studií nebo regulačním plánem

· Dle potřeby lze stanovit etapizaci je-li to účelné

Ve vymezených oblastech, osách, plochách a koridorech se stanoví požadavky na jejich využití, kritéria a podmínky pro následné rozhodování o možných změnách v území, zejména s ohledem na jejich budoucí využití, význam, možná ohrožení, rozvoj a rizika.

Součástí zásad územního rozvoje je i vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území a vyhodnocení vlivů na životní prostředí.

Informace o stavu územně plánovací dokumentace kraje Vysočina
1. V současné době je evidována jedna krajská územně plánovací dokumentace v kraji Vysočina a to Územní plán velkého územního celku Chráněné krajinné oblasti Žďárské vrchy (ÚPN VÚC CHKO Žďárské vrchy), platný od 1. 1. 1990. 

2. Dne 17. 6. 2003 bylo schváleno zadání Územního plánu velkého územního celku kraje Vysočina. Ve smyslu nového stavebního zákona (účinnost od 1. 1. 2007) odbor ÚPSŘ prověřil schválené zadání ÚP VÚC kraje Vysočina a konstatoval, že toto zadání splňuje požadavky zákona na zásady územního rozvoje a že toto zadání lze považovat za schválené zadání zásad územního rozvoje. Toto zadání se stalo podkladem pro zpracování Zásad územního rozvoje kraje Vysočina.

3. Od října 2007 zpracovává projektant DHV ČR spol. s r. o. a Ing. arch. Milan Körner návrh ZÚR. Termín k předložení zpracovaného návrhu byl stanoven do 30. 4. 2008. Poté bude zahájeno projednávání návrhu ZÚR. Časový harmonogram umožní předložit zastupitelstvu kraje ZÚR k vydání v říjnu 2008.

4. 1. seminář k ZÚR pro zastupitelstvo kraje se uskutečnil 21. 11. 2007.

2. seminář k ZÚR pro zastupitelstvo kraje se uskuteční 27. 2. 2008. 

Problémové body:

· Koridor vysokorychlostní tratě (dále jen VRT) bude v návrhu zakotven  formou územní rezervy. Její přesné umístnění bude projednáváno až v rámci aktualizace ZÚR, která je zákonem stanovena na každé dva roky, a poté, až trasa bude prověřena studií, kterou zpracovává ministerstvo dopravy, a která se stane součástí celostátního dokumentu Politika územního rozvoje ČR. Aktualizace PÚR bude provedena v roce 2008 a pak pravidelně každé 4 roky. 

· MD dne 23. 1. 2008 sdělilo, že únoru 2008 bude předložena II. etapa analýzy VRT a ta bude projednána v březnu 2008 v mezirezortní komisi. Zpracovatelem analýzy je SUDOP Praha. III. etapa bude dokončena v červnu 2008 a následně projednána v mezirezortní komisi. Zástupcem kraje Vysočina v meziresortní komisi je náměstek hejtmana Ing. Václav Kodet.    

· Hájené lokality akumulace povrchových vod, dříve uváděné jako výhledové vodní nádrže (dále jen VVN), jsou stanoveny Směrným vodohospodářským plánem, jehož platnost je vodním zákonem omezena do 22. 12. 2009, tj. do dne, kdy budou zastupitelstvy krajů schváleny plány oblasti povodí. V ZÚR budou VVN uváděny jen jako územní rezervy. ZÚR vymezí tyto plochy s cílem prověřit možnosti budoucího využití; jejich dosavadní využití nesmí být měněno způsobem, který by znemožnilo nebo podstatně ztížilo prověřované budoucí využití. Tento režim neznamená možnost výstavby VVN na takto chráněných plochách, pro možnost výstavby musí být plocha řešena jako návrhová plocha se stanovením požadavku na její využití, např. plocha pro veřejně prospěšnou stavbu. V kraji je navrženo 22 VVN, podle předběžného projednání s podnikem Povodí Moravy a Vltavy bude počet VVN snížen o cca 30% z hydrologických důvodů.

· Území řešené schváleným ÚPN VÚC CHKO Žďárské vrchy bude součástí ZÚR kraje Vysočina. Součástí ZÚR bude rovněž území CHKO Železné hory.
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