RK-06-2008-25

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - dofinancování evropských projektů

pro: jednání rady kraje č. 6/2008 dne 19. 2. 2008

zpracovala: K. Sotonová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání č. 07/2007 dne 18. 12. 2007 usnesením č. 0499/07/2007/ZK rozpočet kraje na rok 2008. V kapitole Školství, mládeže a sportu – Ostatní záležitosti vzdělávání – Podpora volnočasových aktivit, soutěží, mezinárodní spolupráce a sportu -  je vyčleněna částka 1 000 tis. Kč na Dofinancování evropských projektů. 
Na svém zasedání dne 21. a 22. 8. 2007 schválila rada kraje usnesením č. 1138/25/2007/RK Pravidla Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na dofinancování evropských projektů. 
Na základě uvedených dokumentů zažádaly o dofinancování evropských projektů Střední škola obchodu a služeb Jihlava a Sdružení na podporu mezinárodního přátelství „Slunce“, o.s. Celková požadovaná částka je 102 700 Kč. Žádosti jsou součástí materiálu RK-06-2008-25, př. 1-2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Oba dva projekty jsou v souladu s Pravidly Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na dofinancování evropských projektů. 

V případě Střední školy obchodu  a služeb Jihlava se jedná o dofinancování nákladů spojených se zahraničními stážemi, které otevírají studentům z Vysočiny novou profesní i životní zkušenost. Škola realizuje několik mezinárodních projektů a není pro ni jednoduché dofinancovávat projekty ve větší míře z vlastního rozpočtu. Příspěvky studentů na stáž byly ještě do nedávné doby národní autoritou programu zcela vyloučené, všechny probíhající projekty jsou proto momentálně postaveny tak, že se studenti na svých stážích finančně nepodílí.

Sdružení na podporu mezinárodního přátelství „Slunce“, o. s. je organizátorem mezinárodního kontaktního semináře, jehož se budou účastnit zástupci z deseti zemí. Setkání usnadní naplánování dalších mezinárodních aktivit neformálního vzdělávání pro děti a mládež z Vysočiny. Projekty programu Mládež v akci jsou postavené na principu hostitelství – téměr plné financování vždy zajišťuje organizace, v jejíž zemi projekt probíhá. Zároveň je v rámci partnerství organizací usilováno o rovnoměrnou reciprocitu, tak aby každá ze spolupracujících organizací byla v některém ze  společných projektů alespoň jednou hostitelem.

OŠMS navrhuje projekty dofinancovat v plné výši a poskytnout dotaci v celkové výši 102 700 Kč. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 na kapitole Školství, mládeže a sportu, Podpora volnočasových aktivit, soutěží, mezinárodní spolupráce a sportu - vzdělávací programy EU (§ 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání) položka Dofinancování evropských projektů (ÚZ 00035) byla schválena částka 1 000 tis. Kč. 


Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání – Podpora volnočasových aktivit, soutěží, mezinárodní spolupráce a sportu Střední škole obchodu a služeb Jihlava, IČ 00836591 ve  výši 37 700 Kč na dofinancování evropského projektu Praxe v EU jako základ pro odborný rozvoj žáků a Sdružení na podporu mezinárodního přátelství „Slunce“, o. s., IČ 68685033 ve výši 65 000 Kč na dofinancování projektu Coming closer;
schvaluje 

zvýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz pro Střední školu obchodu a služeb Jihlava, IČ 00836591 o částku 37 700 Kč.

odpovědnost: OŠMS, EO

termín: 15. 3. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 2
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