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Reference škol

Gymnázium Chotěboř

Projektu se naše škola zúčastňuje již asi 10 let. Pro žáky je práce velkým přínosem, pracuje se v týmu, jedná se o dlouhodobý projekt, závěrečné jednání je v AJ, naučí se společenskému vystupování. Jedná se v podstatě o analogii jednání skutečného OSN. Studenti rok shromažďují informace (například na velvyslanectví státu v Praze) a navrhují řešení určitého problému  současného světa, na závěr je jednání OSN, kde studenti zastupují určitý stát. Naši studenti získali za minulé roky prestižní postavení (řídí zasedání, zastupují nejdůležitější státy …). Problém je v tom, že závěrečné jednání je několik dní v Praze a studenti si musí vše zaplatit (doprava, ubytování, účastnický poplatek, …), v současné době při „pražských cenách“ se pro ně postupně stává celá akce z finančních důvodů nedostupnou. 
Doporučuji projekt podpořit.

 

Vladislav Smejkal, ředitel Gymnázia
Gymnázium Pelhřimov

Naše škola se PMUN účastní již čtvrtý rok. Delegáti se přihlašují v září tím, že vypracují přihlašovací esej. Díky tomu, že tato esej byla velmi dobře hodnocena, byl naší škole přednostně přidělen jeden z 10 nestálých států zastoupených v Radě bezpečnosti a tak jedna delegátka může pracovat v důležitém výboru Rady bezpečnosti. Letos je do projektu přijato 70 delegací. Tento rok zastupujeme Slovensko. Naším cílem je co nejlépe obhajovat zájmy Slovenska ve světové politice a diplomacii. 

Projektu se letos účastní těchto 6 studentů: Lucie Doubková - vedoucí delegace, oktáva, Zuzana Jelínková -oktáva, Nikola Medová - 3. A, Alena Bednářová - 3. A, Ondřej Liška - 3. A, Jana Kaňková - 2. B. Od listopadu do března jezdí 1x za měsíc v sobotu do Prahy na VŠE, kde na přípravných setkáních pracují v 6ti různých výborech OSN a připravují se na závěrečný summit, konaný v dubnu. Tomu předchází slavnostní zahájení za přítomnosti významných hostů. Vedoucí delegace každé zastupující země zde přednese svůj úvodní projev před ostatními účastníky.

Pro práci na tomto projektu jsou důležité: obětování spousty volného času při domácí přípravě na workshopy, orientace v mezinárodní politice, nadšení pro věc, ochota na sobě pracovat a při jednáních prosazovat a obhajovat svoje názory.

Mgr. Hana Němcová,  koordinátorka projektu a Lucie Doubková, vedoucí delegace       

Gymnázium Jihlava

Projektu Model OSN se účastní:

Martin Ďásek , Veronika Kundeliusová - 6A8, Hana Svačinková - 8A8, Petr Šíma , Michaela Morská - 8B8. Všichni se účastní řady akcí s evropskou problematikou - např. - všichni - krajský seminář Teenage Europe, Šíma a Morská - Europasecura. Šíma - seminář o vývoji parlamentarismu v ČR / P ČR/, Kundeliusová - 3. místo v národní výběrové konferenci do Evropského parlamentu mládeže - reprezentace ČR v Erfurtu /březen/. Občanské sdružení při Gymnáziu Jihlava již zaplatilo za každého 450,-Kč registrační poplatek, zatím sami si hradili jízdné. Pevně věřím, že jim bude příspěvek na závěrečný summit poskytnut - problematika je opravdu zajímá, jsou ochotni pracovat i o víkendu.

PhDr.Jarmila Svojsíková, předsedkyně předmětové komise ZSV                                                  
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