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Návrh na provedení rozpočtového opatření - stáž učitelů fyziky v Evropském centru pro jaderný výzkum.

Název: Stáž učitelů fyziky v Evropském centru pro jaderný výzkum 

Popis: Evropské centrum pro jaderný výzkum CERN u Ženevy ve Švýcarsku pořádá pro učitele fyziky vzdělávací programy. Programy se skládají z  přednášek vynikajících fyziků a návštěv experimentálních pracovišť v CERNu a jsou rovněž vedeny v národních jazycích. 


Organizátorem akce je Ústav částicové a jaderné fyziky, který je pracovištěm Univerzity Karlovy v Praze, Matematicko fyzikální fakulty (zajistí  komunikaci s CERN, program ve Švýcarsku a dopravu a ubytování účastníků). Koordinaci na území kraje (např. zprostředkování informace školám, výběr učitelů, publicitu a koordinaci a uveřejňování výstupů stáže apod.) zabezpečí organizace na území kraje (Pedagogické centrum Vysočina a Gymnázium Žďár nad Sázavou,).   

Na základě výzvy se přihlásilo 30 učitelů fyziky ze středních škol se sídlem na území kraje Vysočina. Učitelem fyziky se pro účely této stáže rozumí aprobovaný učitel fyziky, který vyučuje fyziku ve střední, případně základní škole v rozsahu minimálně jedné čtvrtiny plného úvazku.

Doba realizace: příprava leden – únor 2008, vlastní stáž 1. – 9. března 2008, výstupy březen - říjen

Výstupy:

· 5 přednášek (ppt prezentace) o CERN a o nových poznatcích z jaderné a částicové fyziky (pro učitele jednotlivých okresů); prezentace budou zveřejněny na webových stránkách PC Vysočina (semináře organizačně zajistí PC Vysočina, účastníci stáže připraví ppt prezentace a budou lektory na seminářích)

· 10 různých metodických listů pro učitele (konkrétní využití poznatků v hodinách výuky fyziky či fyzikálních seminářů) v elektronické podobě; metodické listy zpracují účastníci stáže, obsahovou koordinaci a zveřejnění zajistí PC Vysočina ve spolupráci s OŠMS) 

Publicita:

· elektronická informace na základní a střední školy – před stáží (text připraví OŠMS a Gymnázium Žďár nad Sázavou, distribuci zajistí PC Vysočina)

· tisková zpráva pro tiskovou mluvčí kraje – po stáži (text a obrazovou dokumentaci zajistí Gymnázium Žďár nad Sázavou a zveřejnění PC Vysočina a OŠMS)

· informace na webových stránkách PC Vysočina, kraje a článek do krajských novin – po stáži (text a obrazovou dokumentaci zajistí Gymnázium Žďár nad Sázavou a OŠMS, zveřejnění zajistí PC Vysočina a OŠMS)

· na webových stránkách každé zúčastněné školy bude informace o zapojení školy do stáže a informace: „Stáž je spolufinancovaná z prostředků kraje Vysočina“.

Předpokládané náklady: 

Předpokládané náklady na jednoho účastníka na dopravu, ubytování a stravování činí cca 13 483 Kč, při počtu účastníků 30 celkem cca  404 490 Kč. Organizátoři žádají kraj Vysočina o finanční podporu na krytí těchto nákladů. OŠMS navrhuje poskytnout z rozpočtu kraje dotaci na dopravu, ubytování a stravování ve výši 12 000 Kč na účastníka. Příjemcem části dotace (doprava a ubytování) bude Univerzita Karlova v Praze, Matematicko fyzikální fakulta (její pracoviště Ústav částicové a jaderné fyziky), zbývající dotace bude poskytnuta jednotlivým školám dle počtu účastníků a školy z ní budou hradit další náklady pracovní cesty. 

Odhadované náklady na organizační zabezpečení akce na území kraje činí cca 20 000 Kč  (náklady na koordinaci aktivit s organizátorem, zpracování výzev, výběr účastníků, koordinaci účastníků (setkání), obsahovou koordinaci, shromáždění a zveřejnění výstupů, zajištění publicity, organizaci seminářů – PC Vysočina, Gymnázium Žďár nad Sázavou, OŠMS). Pokud by se ze závažných důvodů nemohl některý z přihlášených účastníků stáže zúčastnit, zúčastnil by se stáže garant OŠMS (náhradník). Náklady kraje by se v takovém případě zvýšily o cca 3 000 Kč (část cestovních náhrad, pojištění). Pro reprezentaci kraje bude potřebné rovněž zabezpečit propagační předměty kraje.

Soulad s rozvojovými dokumenty: Dlouhodobý plán kraje Vysočina na podporu rozvoje talentů (Oblast podpory 1.4: Rozvoj technické tvořivosti a technického a přírodovědného myšlení žáků a studentů ve školách)  
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