RK-06-2008-35
Dočasné jmenování ředitele Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace a výběrové řízení na obsazení této funkce
pro: jednání rady kraje č. 6/2008 dne 19. 2. 2008

zpracoval(a): J. Bína, R. Hošek
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Dosavadní ředitelka Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace, paní Marie Novosádová byla Radou kraje Vysočina usnesením č. RK-05-2008-31 odvolána z funkce ředitelky ÚSP Ledeč nad Sázavou, a to ke dni 7. 2. 2008. Důvodem k tomuto kroku byly chyby v řízení ústavu a z toho vyplývající konfliktní situace v zařízení. Již v průběhu funkčního období jmenované byl zástupcem ředitele příspěvkové organizace jmenován Mgr. Miroslav Sklenář, který, z titulu tohoto jmenování, organizaci v současné době řídí a zastupuje. K právnímu zastupování tento titul postačuje, ale oficiální jmenování radou kraje zjednoduší prokazování oprávnění řídit organizaci a posílí pozici ředitele jmenovaného do provedení výběrového řízení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje jmenovat v souladu s § 59 odst. 1 písm. i) zákona o krajích Mgr. Sklenáře ředitelem příspěvkové organizace. V návaznosti na toto rozhodnutí navrhujeme stanovit mu plat odpovídající platovému zařazení ředitele příspěvkové organizace.

Dále navrhujeme vyhlásit výběrové řízení na ředitele/ku Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-06-2008-35, př. 1 a schválit složení výběrové komise pro výběrové řízení dle doplněného materiálu RK-06-2008-35, př. 2.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje

pana Mgr. Miroslava Sklenáře ředitelem Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace, na dobu určitou s účinností od 20. 2. 2008 dle materiálu 
RK-06-2008-35, př. 3;

stanoví

v souladu se zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, a s nařízením vlády České republiky č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, měsíční plat Mgr. Miroslavu Sklenářovi, řediteli Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-06-2008-35, př. 4;
vyhlašuje
výběrové řízení na ředitele/ku Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-06-2008-35, př. 1;

schvaluje

složení výběrové komise pro výběrové řízení na ředitele/ku Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace, dle doplněného materiálu RK-06-2008-35, př. 2.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví 

termín: 30. 6. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 4
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