RK-07-2008-29

Návrh rozpočtového opatření na kapitole Zdravotnictví - příspěvek na seminář pořádaný Nemocnicí Jihlava, p. o. 
pro: jednání rady kraje č. 07/2008 dne 26. 2. 2008

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Ve dnech 4. - 5. dubna 2008 proběhne ve Sport-V-Hotelu v Hrotovicích Moravský mezikrajský pneumologický seminář (zařazen do vědeckovzdělávacích akcí ČPFS) pořádaný Nemocnicí Jihlava, příspěvkovou organizací.

Sestavením odborného programu byli pověřeni přednostové plicních klinik a plicních oddělení krajských měst Moravy a Vysočiny prof. V. Kolek, DrSc., prim. J. Roubec, PhD., prim. V. Řihák, prof. J. Skřičková, CSc. a prim. T. Snížek. Hlavní témata jsou tuberkulóza, varia z pneumologie, zajímavé kasuistiky, novinky z oddělení.

Rozpočet semináře je uveden v příloze RK-08-2008-29, př. 1. Nemocnice požádala zřizovatele o příspěvek na tuto akci ve výši 30 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Účelem příspěvku je podpora akce nadreginálního významu na území kraje, která je každoročně pořádána v krajských městech (2x Brno, 1x Zlín). Zastupitelstvo kraje usnesením č. 0499/07/2007/ZK v rámci § 3592 - Další vzdělávání pracovníků ve zdravotnictví schválilo financování vybraných osvětových akcí na celokrajské či celorepublikové úrovni ve výši 300 tis. Kč. Radě kraje se doporučuje poskytnutí příspěvku pro Nemocnici Jihlava, p. o.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému materiálu nemá připomínky. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

poskytnout neinvestiční dotaci pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci, IČ 00090638 ve výši 30 tis. Kč za účelem krytí části nákladů spojených s pořádáním Moravského mezikrajského pneumologického semináře;

schvaluje

· v rámci kapitoly Zdravotnictví zvýšení § 3522 – Ostatní nemocnice, položky 5331 - Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o 30 tis. Kč s určením pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci při současném snížení § 3592 - Další vzdělávání pracovníků ve zdravotnictví, položky 5901 – Nespecifikované rezervy o stejnou částku 30 tis. Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace o částku 30 tis. Kč s určením na krytí nákladů spojených s pořádáním Moravského mezikrajského pneumologického semináře.

odpovědnost: OSVZ, OE, ředitel Nemocnice Jihlava, p. o.
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