RK-07-2008-33


Fond Vysočiny - uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory č. FV 028/176/07

pro: jednání rady kraje č. 7/2008 dne 26. 2. 2008

zpracoval: M. Janoušek

předkládá: J. Joneš

Popis problému:
Dne 21. 12. 2007 byla kraji Vysočina doručena žádost (viz materiál RK-07-2008, př. 1), v níž příjemce podpory z grantového programu Fondu Vysočiny žádá o schválení změny projektového záměru s ohledem na skutečnosti, nezaviněné žadatelem.

V rámci grantového programu Fondu Vysočiny „ŽP – Zdroj bohatství Vysočiny 2007“ podprogramu „A“ byla mezi krajem Vysočina a Základní organizací Českého svazu ochránců přírody, Věžní 1, 586 01 Jihlava, IČO 867 87 039 (dále jen „příjemce podpory“) uzavřena smlouva na finanční podporu projektu č. FV 028/176/2007 – „Příprava projektové žádosti  do OPŽP – prioritní osa 7: Rekonstrukce a rozšíření služeb EIC Jihlava“ ve výši 80.000,- Kč. 

Ukončení projektu je dle smlouvy do 18 měsíců od podpisu smlouvy oběma smluvními stranami, tj. do 10. 2. 2009. Text smlouvy je v materiálu RK-07-2008-33, př. 3

Jedná se o projekt řešící přípravu projektové žádosti do OPŽP. Projektová žádost do OPŽP se původně týkala rekonstrukce a rozšíření Ekoinfocentra Jihlava (dále jen „EIC“). Dle žádosti by se projektová žádost do OPŽP měla změnit na záměr nové stavby EIC. EIC v době podpisu smlouvy o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny sídlilo v Jihlavské bráně na adrese Věžní 1, 586 01 Jihlava. Vlastníkem pronajatých prostor je Město Jihlava, které se posléze rozhodlo využít prostory k jiným účelům. Příjemce podpory vstoupil v opakované jednání s vlastníkem pronajatých prostor, protože se však nesetkal s kladnou odezvou, byl nucen přesídlit do prozatímních prostor, ale zároveň však začal jednat o přesídlení EIC do jiných prostor (nových). Ze vzešlé situace se pro příjemce podpory jeví nejvýhodnější nabídka nové výstavby, pramenící z dlouholeté spolupráce s MŠ Seifertova, Jihlava a MŠ Mozaika, Jihlava, která je podložená platným územním plánem Města Jihlavy a tento umožňuje na vybraném místě stavbu realizovat. K tomuto alternativnímu řešení se též přiklání i Magistrát města Jihlavy (viz materiál RK-07-2008, př. 2). 

Změna, která je předmětem předložené žádosti spočívá ve změně názvu projektu „Příprava projektové žádosti do OPŽP – Prioritní osa 7: Rekonstrukce a rozšíření služeb EIC Jihlava“ tak, že termín „rekonstrukce“ bude nahrazen termínem „stavba“, který by zohledňoval problematiku výstavby nového EIC. Výstavba EIC by byla vedena v duchu nízkoenergetické stavby s víceúčelovým zaměřením vycházejícím nejen z požadavků a potřeb dosavadních cílových skupin, ale i z požadavků samotných mateřských škol.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodu, že podstata projektu zůstává nezměněná – příprava žádosti příjemce podpory na podporu z OPŽP – cíl zůstává, jen se mění způsob provedení, odbor životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina, na základě výše uvedených skutečností, navrhuje Radě kraje vyhovět předložené žádosti o schválení změny projektového záměru s ohledem na skutečnosti nezaviněné žadatelem a uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny FV 028/176/07.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu dodatku smlouvy připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny FV 028/176/07 v grantovém programu „ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ – ZDROJ BOHATSTVÍ VYSOČINY 2007“ dle materiálu RK-07-2008-33, př. 4.

odpovědnost: odbor životního prostředí

termín: 5. 3. 2008 

počet stran: 2


počet příloh: 4
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