RK-08-2008-07

Změna správy budovy čp. 231 včetně pozemků st. par. č. 45, par. č. 61/1, par. č. 61/2 a par. č. 61/3 v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou

pro: jednání rady kraje č. 8/2008 dne 4. 3. 2008

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha 3 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Materiál řeší změnu správy nemovitého majetku v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou mezi dvěma příspěvkovými organizacemi kraje v resortu školství.

Kraj Vysočina vlastní na základě Rozhodnutí o přechodu nemovitostí do vlastnictví krajů vydaného Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy č.j. 19646/2001-14 ze dne 26. 6. 2001 s účinností dne 1. 7. 2001 budovu čp. 231 v Nádražní ulici v Ledči nad Sázavou s pozemky st. par. č. 45 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1 012 m2, par. č. 61/1 trvalý travní porost o výměře 196 m2, par. č. 61/2 trvalý travní porost o výměře 70 m2 a 61/3 trvalý travní porost o výměře 99 m2 v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou. Zřizovací listinou ve znění příslušných dodatků byl svěřen do správy PO kraje Gymnázium, Střední odborná škola a Vyšší odborná škola Ledeč nad Sázavou. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Havlíčkův Brod jsou tyto nemovitosti zapsány v katastru nemovitostí pro shora uvedené k. ú. a obec na listu vlastnictví 272. Uvedená škola pro výuku využívá ještě další objekty v Ledči nad Sázavou a tento je pro ni nepotřebný. Proto bylo dohodnuto, že tuto budovu včetně pozemků využije k výuce další příspěvková organizace kraje Základní umělecká škola, Ledeč nad Sázavou, Na Mizerově 82. Nejdříve by to bylo pouze 2. nadzemní podlaží budovy čp. 231, po stavebních úpravách 1. nadzemního podlaží, které mají být dle plánovaného harmonogramu prováděny v měsíci červnu – srpnu 2008, by ZUŠ k výuce využila ještě toto podlaží. V případě, že by Gymnázium SOŠ a VOŠ k výuce potřebovalo další prostory bude moci nadále využívat přízemí budovy čp. 231. To by bylo řešeno samostatně oběma školami formou smluvního vztahu – smlouvou o výpůjčce.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedeného odbor majetkový navrhuje převést nemovitý majetek - budovu čp. 231 v Nádražní ulici v Ledči nad Sázavou s pozemky st. par. č. 45 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1 012 m2, par. č. 61/1 trvalý travní porost o výměře 196 m2, par. č. 61/2 trvalý travní porost o výměře 70 m2 a 61/3 trvalý travní porost o výměře 99 m2 v k. ú. a obci Ledeč nad Sázavou do správy Základní umělecké školy,  Ledeč nad Sázavou, Na Mizerově 82 ke dni 1. 6. 2008. Převedeno bude i oplocení, které je vedeno v účetnictví samostatnou hodnotou. Převod správy byl projednán s oběma řediteli uvedených škol, kteří s převodem souhlasí. Proti převodu nemá žádných námitek a souhlasí s ním i Odbor školství mládeže a sportu.
Návrh usnesení předpokládá doporučení zastupitelstvu schválit dodatky zřizovacích listin Gymnázia, Střední odborné školy a Vyšší odborné školy Ledeč nad Sázavou a Základní umělecké školy, Ledeč nad Sázavou, Na Mizerově 82, kterými dojde ke změně správy předmětných nemovitostí


Stanoviska:

K převodu správy vydal Odbor školství mládeže a sportu toto stanovisko: OŠMS souhlasí s převodem  nemovitého majetku v Nádražní ul. čp. 231 v Ledči nad Sázavou ze správy Gymnázia, Střední odborné školy a Vyšší odborné školy Ledeč nad Sázavou do správy Základní umělecké školy, Ledeč nad Sázavou, Na Mizerově 82. Jedná se o parcelní čísla: 61/1 – 196 m2, trvalý travní porost; 61/2 – 70 m2, trvalý travní porost; 61/3 – 99 m2, trvalý travní porost; st. 45 – 1012 m2, zastavěná plocha a nádvoří; vše v katastrálním území Ledeč nad Sázavou 679712. Termín převodu byl projednán s oběma školami. Obě školy s převodem souhlasí. Jako nejvhodnější termín převodu výše uvedeného nemovitého majetku, vzhledem ke Smlouvě o výpůjčce nebytových prostor a movitého majetku ze dne 28. 8. 2007 uzavřené mezi oběma školami na dobu od 1. 9. 2007 do 31. 5. 2008, doporučuji převod k 1. 6. 2008.  

Další stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· dodatek č. 8 Gymnázia, Střední odborné školy a Vyšší odborné školy Ledeč nad Sázavou dle materiálu RK-08-2008-07, př. 1;

· dodatek č. 4 Základní umělecké školy, Ledeč nad Sázavou, Na Mizerově 82 dle materiálu RK-08-2008-07, př. 2.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: březen 2008

počet stran: 2


počet příloh: 3
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