RK-08-2008-14

Pojištění majetku a odpovědnosti za škody kraje Vysočina a jím zřizovaných organizací – návrh na změnu výše spoluúčasti pojištění odpovědnosti za škodu u příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina v odvětví zdravotnictví

pro: jednání rady kraje č. 8/2008 dne 4. 3. 2008

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

(příloha 4 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o rozhodnutí o změně ve výši spoluúčasti při pojištění odpovědnosti za škodu u příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina v odvětví zdravotnictví.

Dne 13. 11. 2007 rada kraje usnesením 1531/32/2007/RK rozhodla o výběru nejvhodnější nabídky na „Pojištění majetku a odpovědnosti za škody kraje Vysočina a jím zřizovaných organizací“ označené jako „Varianta VII“ uchazeče Kooperativa, pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group, IČ 47116617, Templová 747, 110 01 Praha 1. Výše spoluúčasti pojištění odpovědnosti za škodu v oblasti zdravotnictví, které zahrnuje všech 5 nemocnic zřizovaných krajem Vysočina, Zdravotnickou záchrannou službu kraje Vysočina, Dětské centrum Jihlava, Dětský domov Kamenice nad Lipou je dle této varianty 5 000 Kč. Současně byla na vyžádání zadavatele předložena nabídka pojištění se spoluúčastí 20 000 Kč a 50 000 Kč. 

V období 2004 – 2007 byla spoluúčast stanovena ve výši 1 000 Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zvýšení spoluúčasti nad částku 5 000 Kč lze s ohledem na výši celkového pojistného a strukturu pojistných událostí, považovat za praktické opatření u nemocnic zřizovaných krajem Vysočina a ZZS kraje Vysočina, které bude lépe odpovídat vysokým limitům pojistných událostí, zodpovědnější přístup k uplatňování odpovědnosti vůči osobám zodpovědným za vznik pojistné škody a v neposlední řadě i úspory na placeném pojistném. Návrh zvýšení spoluúčasti se netýká odpovědnosti za věci zaměstnanců, kde návrh předpokládá naopak snížení spoluúčasti na částku 1 000 Kč. Snížení spoluúčasti na částku 1 000 Kč je navrženo také u příspěvkových organizací Dětské centrum Jihlava, Dětský domov Kamenice nad Lipou. 

Úplný přehled návrhu úpravy – nového stavu výše spoluúčasti dle jednotlivých limitů pojištění odpovědnosti za škody podle jednotlivých příspěvkových organizací v odvětví zdravotnictví je obsahem materiálu RK-08-2008-14, př. 1.

Přehled plateb pojistného za pojištění odpovědnosti za škody dle výše spoluúčasti u jednotlivých nemocnic a ZZS kraje Vysočina včetně vyčíslení úspor je obsahem materiálu RK-08-2008-14, př. 2. 

Přehled plateb pojistného za pojištění odpovědnosti za škody dle výše spoluúčasti u Dětského centra Jihlava, Dětského domova Kamenice nad Lipou včetně vyčíslení nárůstu plateb je obsahem materiálu RK-08-2008-14, př. 3. 

Stanovisko pojišťovacího makléře k výši spoluúčasti je obsahem materiálu RK-08-2008-14, př. 4.

Z uvedeného materiálu a jeho příloh plyne, že je možné navrhovanými změnami výše spoluúčasti snížit platby za pojištění odpovědnosti za škody u příspěvkových organizací v odvětví zdravotnictví a současně optimalizovat výše spoluúčasti.

V případě nemocnic bylo za období 2004 – 3.Q 2007 28 škod ve výši do 20 tis. Kč s celkovým vyplaceným odškodněním 146 tis. Kč. Porovnáním s možnou úsporou plateb pojistného při zvýšení spoluúčasti dle návrhu je možné dosáhnout čistých úspor ve výši desítek tisíc Kč/rok (samozřejmě při předpokladu stejného počtu a rozsahu škodných událostí).  

Stanoviska:

OSVZ doporučuje výši spoluúčasti pojištění odpovědnosti za škodu dle materiálu              RK-08-2008-14, př.1. 

Stanoviska všech nemocnic zřizovaných krajem Vysočina a ZZS kraje Vysočina, příspěvkové organizace jsou uvedena materiálu RK-08-2008-14 př. 5. K podstatě návrhu (zvýšení spoluúčasti) jsou kladná.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

o výši spoluúčasti pojištění odpovědnosti za škodu u příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina v odvětví zdravotnictví dle materiálu RK-08-2008-14, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 15. 3. 2007 
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