RK-08-2008-28

Návrh rozpočtového opatření pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci na akci II/405 Okříšky – sčítání dopravy
pro: jednání rady kraje č. 8/2008 dne 4. 3. 2008

zpracoval(a): H. Strnadová

předkládá: L. Staněk

počet stran: 2

počet příloh: 1

Popis problému:

Kraj Vysočina postupně provádí a připravuje rekonstrukci dalších úseků silnice II/405 mezi   Jihlavou a Třebíčí (Červená Hospoda). Součástí akce je i návrh řešení dopravní infrastruktury v obci Okříšky. Předpoklad podání žádosti ke spolufinancování ze zdrojů ROP NUTS II Jihovýchod je v roce 2009. Kraj Vysočina zajistil vypracování prověřovací studie variantního řešení dopravy v městysi Okříšky. Na základě jednání představitelů samosprávy kraje Vysočina a městyse Okříšky, občanů městyse Okříšky a pracovníků Krajského úřadu kraje Vysočina dne 7. 1. 2008 bylo dohodnuto, že dopravní infrastrukturu v městysi Okříšky je nutné řešit komplexně včetně napojení silnice III/40510, po které je vedena doprava od průmyslové zóny v obci Přibyslavice na silnici II/405. Na tomto jednání bylo dohodnuto, že bude provedeno podrobné sčítání dopravy na silnici II/405 a III/40510  v rozsahu dle materiálu, který je přílohou RK-08-2008-28, př. 1. Výsledky sčítání budou jedním z podkladů pro návrh řešení dopravy v městysi Okříšky. Rozsah sčítacích dnů byl konzultován s ŘSD ČR, oddělením dopravního inženýrství Praha, které bude zajišťovat i zpracování výsledků.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Sčítání dopravy v obci Okříšky bude organizačně zajišťovat Krajská správa a údržba silnic Vysočiny. Ve finančním plánu na rok 2008 nejsou náklady na zajištění tohoto sčítání zahrnuty v rozpočtu Krajské správy a údržby silnic Vysočiny.

Návrh usnesení předpokládá schválit rozpočtové opatření povýšením rozpočtu kapitoly Doprava o částku ve výši skutečně prokázaných výdajů, maximálně do 41 000 Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje,  § 6409 Ostatní činnosti j.n., o stejnou částku.  

Návrh usnesení předpokládá schválit zvýšení závazného ukazatele „Neinvestiční dotace“ u Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, IČ 00090450, na akci „II/405 Okříšky – sčítání dopravy“ ve výši skutečně prokazatelných nákladů, maximálně 41 000,- Kč snížením kapitoly  Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje,  §6409 Ostatní činnosti j.n., o stejnou částku.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout o přidělení účelové neinvestiční dotace Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci, IČ 00090450 povýšením rozpočtu ve výši skutečně prokázaných výdajů, maximálně do 41 000 Kč, na realizaci akce „II405 Okříšky – sčítání dopravy“ snížením kapitoly  Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje,  §6409 Ostatní činnosti j.n., o stejnou částku.

Stanoviska:

Odbor ekonomický k předloženému návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

poskytnout neinvestiční dotaci pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci, IČ 00090450 maximálně do výše 41 000,- Kč za účelem sčítání dopravy na silnici II/405 Okříšky;
schvaluje

· v rámci výdajové části rozpočtu kraje zvýšení kapitoly Doprava, § 2212 Silnice, položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizací o částku 41 000,- Kč s určením pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 41 000 Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace o částku 41 000,- Kč na zajištění sčítání dopravy na silnici II/405 Okříšky s tím, že finanční prostředky jsou organizaci poukázány z rozpočtu kraje ve výši skutečně prokazatelných nákladů (max. do 41 000 Kč).

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor ekonomický, ředitel KSÚS Vysočiny

termín: 31. března 2008
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