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Grantové schéma Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání – úprava dokumentace

Operační manuál Konečného příjemce

pro Operační program Rozvoj lidských zdrojů

č. KP D - 001/OP RLZ/3.3/1.6/2008
Čl. 9 odst. 6:

„Odbor zahraničního financování a platební jednotky (65) MPSV plní funkci Platební jednotky (dále jen PJ). PJ se pro účely tohoto Manuálu rozumí subjekt zajišťující finanční toky z Evropského sociálního fondu mezi Platebním orgánem pro Rámec podpory společenství a subjekty odpovědnými za implementaci pomoci z ESF na úrovni opatření operačních programů.“

se ruší. 

V čl. 34 odst. 13 se slova:

„ŘO po provedení kontrol formálních náležitostí vydává potvrzení F3 a návrh rozpočtového opatření, kterým navrhuje převod další část prostředků ZS. ŘO zasílá schválený požadavek na rozpočtový výdaj, potvrzení F3, návrh rozpočtového opatření a souhrnnou žádost F5 s osvědčeními F2 za každý jednotlivý projekt PJ.“

ruší a nahrazují slovy:

„ŘO po provedení kontrol formálních náležitostí vydává potvrzení F3. ŘO po schválení prostředků k proplacení zasílá KP/ZS kopii potvrzené F3.“

V čl. 34 odst. 14 se slova:

„Po prověření a odsouhlasení výše uvedených dokladů v příslušných orgánech (Platební jednotka, správce rozpočtu MPSV) provede účtárna na základě platebního poukazu ZS vyplacení další tranže finančních prostředků na realizaci GS na Zvláštní účet KP.“

ruší a nahrazují slovy:

„ZS vydává platební poukaz na proplacení požadovaných prostředků a zasílá jej účtárně. Účtárna převádí KP na Zvláštní účet finanční prostředky.“

V čl. 38 odst. 2 se slova:

„Každé podezření na nesrovnalost musí být neprodleně nahlášeno příslušnému ŘO. ŘO prošetří nahlášené podezření na nesrovnalost a buď ho potvrdí, nebo zamítne jako neopodstatněné. Rozhodnutí o potvrzení nebo zamítnutí musí být vyhotoveno v písemné formě a doručeno orgánu, který podezření na nesrovnalost nahlásil. V případě potvrzení podezření na nesrovnalosti je toto rozhodnutí doručeno i subjektu, u něhož k nesrovnalosti došlo. ŘO poté odůvodněnou nesrovnalost bez prodlení, max. do 1 měsíce, písemně nahlásí CHJ, PO a příslušné PJ a uvede informaci o nesrovnalosti do MSSF.“

ruší a nahrazují slovy:

„Každé podezření na nesrovnalost musí být neprodleně nahlášeno příslušnému ŘO. ŘO prošetří nahlášené podezření na nesrovnalost a buď ho potvrdí, nebo zamítne jako neopodstatněné. Rozhodnutí o potvrzení nebo zamítnutí musí být vyhotoveno v písemné formě a doručeno orgánu, který podezření na nesrovnalost nahlásil. V případě potvrzení podezření na nesrovnalosti je toto rozhodnutí doručeno i subjektu, u něhož k nesrovnalosti došlo. ŘO poté odůvodněnou nesrovnalost bez prodlení, max. do 1 měsíce, písemně nahlásí CHJ a PO a uvede informaci o nesrovnalosti do MSSF.“

V čl. 40 odst. 3 se slova:

„Platební orgán, Platební jednotka s delegovanými pravomocemi, řídící orgán - MPSV, a Zprostředkující subjekty, Koneční příjemci a Koneční uživatelé musí v souladu s § 25 - 31 zákona o finanční kontrole a nařízením Rady (ES, Euratom) č. 1605/2002 ze dne 25. června 2002, kterým se stanoví finanční nařízení o souhrnném rozpočtu Evropských společenství, zavést a udržovat dostatečné řídící a kontrolní systémy zajišťující řádné finanční řízení.“
ruší a nahrazují slovy:

„Platební orgán, Řídící orgán – MPSV, Zprostředkující subjekty, Koneční příjemci a Koneční uživatelé musí v souladu s § 25 - 31 zákona o finanční kontrole a nařízením Rady (ES, Euratom) č. 1605/2002 ze dne 25. června 2002, kterým se stanoví finanční nařízení o souhrnném rozpočtu Evropských společenství, zavést a udržovat dostatečné řídící a kontrolní systémy zajišťující řádné finanční řízení.“
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