RK-08-2008-38

Návrh na provedení rozpočtového opatření - podpora převodu vzdělávacích činností a školských služeb
pro: jednání rady kraje č. 8/2008 dne 4. 3. 2008

zpracovala: D. Hřebenová
předkládá: Z. Ludvík


Popis problému:

Materiál řeší pro rok 2008 rozdělení dotace obcím z finančních prostředků ušetřených převodem základních škol speciálních a domů dětí a mládeže z kraje pod obce.

Kraj Vysočina v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina¹) podporuje od roku 2003 převod vzdělávacích činností a školských služeb základních uměleckých škol (dále jen „ZUŠ“), domů dětí a mládeže (dále jen „DDM“), základních škol (dále jen „ZŠ“) a základních škol speciálních (dále jen „SpŠ“) z kraje na města. 

Od roku 2004 poskytuje kraj z prostředků ušetřených převodem vzdělávacích činností k SpŠ na města dotaci obcím a městům na částečnou úhradu výdajů souvisejících se zajištěním vzdělávání žáků s těžšími formami zdravotního postižení v ZŠ a SpŠ²). 

Z prostředků ušetřených převodem vzdělávacích činností k DDM na města poskytuje kraj dotaci obcím a městům na neinvestiční výdaje na rozvoj zájmových a sportovních aktivit dětí a mládeže s výjimkou vrcholového sportu v prostorách škol a školských zařízení a na školních sportovištích ³). 

Tyto dotace je třeba poskytnout jednotlivým obcím z ušetřených prostředků pro rok 2008. 

Odkazy:

¹) Úkol B.9, opatření: Pokračovat v dohodě s městy o převodu vzdělávací činnosti domů dětí a mládeže a základních uměleckých škol z kraje na města a Úkol B.5, opatření: Pokračovat ve vytváření podmínek pro města a obce k převzetí vzdělávací činnosti dětí a žáků se zdravotním znevýhodněním.

²) Záměr 14 z materiálu s názvem Záměry kraje Vysočina na podporu převodu zřizovatelských kompetencí ve znění Dodatku č. 2 schváleného zastupitelstvem kraje dne 15. 5. 2007 (materiál RK-08-2008-38, př. 1).

³) Záměr 15 z materiálu s názvem Záměry kraje Vysočina na podporu převodu zřizovatelských kompetencí ve znění Dodatku č. 2 schváleného zastupitelstvem kraje dne 15. 5. 2007 (materiál RK-08-2008-38, př. 1). 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Úspora nákladů na provoz dosáhla u SpŠ částku 1 123 tis. Kč  a u DDM 1 667 tis. (materiál RK-08-2008-38, př. 2). Tyto finanční prostředky jsou zahrnuty v rozpočtu kapitoly Školství na rok 2008.

1. OŠMS navrhuje v souladu se záměrem 14 poskytnout obcím, které splňují podmínky záměru, dotaci v celkové výši 1 123 tis. Kč na částečnou úhradu výdajů souvisejících se zajištěním vzdělávání žáků s těžšími formami zdravotního postižení v ZŠ a SpŠ. Dotace na žáka s těžkým mentálním postižením, sluchovým postižením, zrakovým postižením, s těžkými vadami řeči, těžkým tělesným postižením, s více vadami, s hlubokým mentálním postižením a autismem byla stanovena v trojnásobné výši, než na žáky s ostatními formami těžšího postižení. Do počtů žáků nejsou zahrnuti žáci s lehkými formami handicapu (s vývojovými poruchami učení a chování).

2. OŠMS navrhuje v souladu se záměrem 15 poskytnout obcím, které splňují podmínky záměru, dotaci v celkové výši 1 667 tis. Kč na neinvestiční výdaje na rozvoj zájmových a sportovních aktivit dětí a mládeže s výjimkou vrcholového sportu v prostorách škol a školských zařízení a na školních sportovištích.

Dotace podle záměrů 14 a 15 je stanovena dle údajů ze zahajovacích výkazů z podzimu 2007. Dotace podle příslušného záměru nebude přiznána obcím, v nichž sídlí škola nebo školské zařízení zřízené krajem poskytující vzdělání nebo školské služby podle tohoto záměru, nebo které jsou místem jejich poskytování. Dotace je poskytnuta pouze v případě, že dosáhne nejméně 500 Kč. Výše dotací poskytnutých jednotlivým obcím je uvedena v materiálu RK-08-2008-38, př. 3.

Obce nebudou dotaci zúčtovávat.

O poskytnutí dotace městu Světlá nad Sázavou ve výši 365 tis. Kč (záměr 11 - 70 % nákladů na provoz DDM Světlá nad Sázavou) rozhodlo zastupitelstvo kraje na svém 7. zasedání dne 18. 12. 2007  usnesením č.  0499/07/2007/ZK.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na kapitole Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání, (ÚZ 00304)  je na zabezpečení vzdělávání zdravotně handicapovaných žáků a na podporu zájmových a sportovních aktivit dětí a mládeže schválena částka 2 790 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout dotaci z prostředků kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00304) obcím na podporu při zabezpečování vzdělávání zdravotně handicapovaných žáků a na podporu zájmových a sportovních aktivit dětí a mládeže dle materiálu RK-08-2008-38, př. 3 v celkové výši 2 790 tis. Kč.
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