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INVESTIČNÍ ZÁMĚR

DOMOV PRO SENIORY VELKÉ MEZIŘÍČÍ - novostavba
Identifikační údaje:
Místo stavby: Velké Meziříčí

Katastrální území: Velké Meziříčí

Investor : Kraj Vysočina

Charakter stavby: Novostavba 
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a) Věcný popis akce

Záměr investora je na pozemku č.kat.5999/3 v katastrálním území Velké Meziříčí vybudovat Domov pro seniory. Záměr výstavby je v souladu s územním plánem města. Realizace se předpokládá v území, které je ÚPD vymezeno pro občanskou vybavenost. Zájmové území se v současné době nachází na rozhraní zastavěného území na jižní straně města. Ze severní strany navrženého objektu se nachází stávající Dům s pečovatelskou službou, ze západní  přiléhající areál školy. Jižním směrem je otevřené území . Příjezdové komunikace jsou vedeny ze SV strany  a je nutné zde ponechat rezervu pro realizaci prodloužení komunikace do budoucí bytové zástavby na jihu města.

Navržený objekt má tři nadzemní podlaží a je částečně podsklepený a bude mít kapacitu 88 lůžek. 

b) Zdůvodnění nezbytnosti stavby

Stávající objekt Domova pro seniory ve Velkém Meziříčí je ve velmi špatném technickém stavu a nutně vyžaduje provedení generální rekonstrukce. Důvodem je havarijní stav instalací, zařizovacích předmětů a technického  vybavení budovy, které trpí častými poruchami a je třeba je kompletně nahradit novým. Dále nevyhovující stav oken a především nevhodné dispoziční řešení, které odpovídá administrativní budově a nikoliv však potřebám bydlení seniorů ( více než třílůžkové pokoje, obtížně dostupná společná sociální zařízení na chodbách). Náklady na provedení rekonstrukce objektu se však blíží nákladům na výstavbu objektu nového. Vlastní rekonstrukce by musela být v praxi velmi komplikované i s razantním dočasným omezením počtu obyvatel. Technicky velmi náročná rekonstrukce stávajícího objektu nikdy nepřinese úplně ideální stav, vždy bude nutno přizpůsobovat se a přistoupit na kompromisní řešení na úkor kvality bydlení. Rozsáhlá investice do bydlení pro seniory se však v oblasti Velkého Meziříčí stává nevyhnutelnou, protože současný stav je dlouhodobě neudržitelný.

Po  vyhodnocení všech okolností ( poskytnutí zainvestovaného pozemku,zdarma od města Velké Meziříčí, předpokládaná výše celkových nákladů, zajištění standardů sociálních služeb do budoucna ) se jako optimální řešení jeví výstavba nového objektu domova pro seniory. Uvažovaná kapacita nového objektu cca 80 lůžek je v oblastí potřebná pro uspokojení poptávky po tomto druhu péče ( stávající objekt má  kapacitu 180 lůžek – v případě jeho rekonstrukce by došlo rovněž k poklesu jeho kapacity na cca 150 lůžek).
c) Vyhodnocení efektivity stavby

Předpokládaný náklad na 1 lůžko: 130 900 000 : 88 = 1 487 500 Kč/1 lůžko 

(80 lůžek  + 8 lůžka odlehčovací péče)

Porovnání rozpočtových nákladů stavby s ukazateli cen URS 2007 

Výpočet obestavěného prostoru:

OP.

15,00*43,20*12,50 = 

   8062,50

OP.

15,00*43,20*10,50 = 

 10044,00

OP.

25,00*26,00*11,00 = 

   7150,00



11,00*   8,00*11,00 =

   -968,00



Celkem 




 24 288,50 m3/OP

Cena za 1m3 OP z agregovaného položkového rozpočtu:

130 900 000 : 24 288,50 =  5 389,40 Kč/m3
Směrné ukazatele URS Praha:

80119 – Budovy pro sociální péči


   Zděná nosná konstrukce




6.157,00 Kč/m3    



Rozdíl položkového rozpočtu a směrnými ukazateli URS 



6.711,00 Kč – 5 389,40 Kč 
=  1 321,6 Kč/m3

Výše uvedené náklady jsou pouze přibližné - není zpracována  projektová dokumentace stavby, podle které by se sestavil položkový rozpočet.

Protože nebyl proveden IG průzkum, není v současné době znám způsob zakládání a stupeň indexu radonu. 

d) Požadavky na stavebně technické řešení stavby

Urbanistické řešení

Domov pro seniory je navržen na pozemku č.kat.5999/3 v katastrálním území Velké Meziříčí.  Záměr výstavby je v souladu s územním plánem města. Zájmové území se v současné době nachází na rozhraní zastavěného území na jižní straně města. Ze severní strany navrženého objektu se nachází stávající Dům s pečovatelskou službou, ze západní  přiléhající areál školy. Jižním směrem je otevřené území. Příjezdové komunikace jsou vedeny ze SV strany  a je nutné zde ponechat rezervu pro realizaci prodloužení komunikace do budoucí bytové zástavby na jihu města.

Architektonické řešení

Půdorysné řešení maximálně respektuje tvar stavebního pozemku, hlavní vstup do objektu je navržen ze severní strany. Parkoviště pro hosty a zaměstnance je navrženo ze západní strany, ze severní potom parkovací plochy pro imobilní.

Navržený objekt je složen ze třech částí. Část „A“ ( viz situace ) má tři nadzemní podlaží, část „B“ má tři nadzemní podlaží a jedno podzemní. Spojovací krček (část „C“ ) je navržen jako dvoupodlažní s částečně zastřešenou terasou 3.NP. Část „C“ spojuje oba monobloky – je zde snaha o maximálně odlehčenou hmotu, což je dosaženo celoplošným prosklením fasády.Zastřešení částí „A“+B“ bude plochou střechou.

K objektu bude přiléhat pozemek po hranu svahu na jižní straně. Podél výhledové komunikace  bude nutné provést výsadbu izolační zeleně.

Nově navržený Domov pro seniory bude „otevřený“ vizuálně i provozně stávajícímu Domu s pečovatelskou službou. Klienti mohou užívat některé služby  - např. bufet, kuchyně, knihovnu + internet, relaxační služby.

Stavebně technické řešení

Objekt ( část „A“+“B“ ) bude proveden jako zděný, s ŽB stropy. Střecha těchto částí je navržená plochá. Spojovací krček bude zděný v kombinaci s ocelovými alternativně ŽB sloupy a ŽB stropy. 

Stravovací část

Kapacita kuchyně je 260 hlavních jídel, systém tabletový. Kuchyně i pomocné sklady bude umístěna v 1.PP sekce „B“ , výdej stravy a vlastní jídelna v 1.NP téže sekce.

Kanalizace a rozvod vody vnitřní:

Ke stávající budově  DPS je provedena oddílná kanalizace, kterou lze využít pro připojení splaškové a dešťové vody  navrhovaného objektu domu pro seniory. Přípojky budou zaústěny do stávajících revizních šachet kanalizačních sběračů v komunikaci. Délka kanalizačních přípojek bude cca 2x 60 m, z trub DN200.
Bilance množství povrchových vod

Specifická vydatnost deště při periodicitě 0,5 pro ombrografickou stanici č.94 Jihlava, vykazuje 158 l/sec při 15ti minutovém dešti. Pro výpočet je uvažováno s vydatností 150 l/sec. Doporučený součinitel odtoku pro budovy v otevřených blocích  a pro sklon do 5% je  dle ČSN 756101  roven  0,50.

Povrchová voda z lokality  …  Q  = 0,780 ha x 0,5 x 150 = 58,50 l/sec

Dešťová voda  ze střechy … Qd = 0,1946 ha x 0,9 x 120 =  26,27 l/sec

Bilance množství odpadních vod :

Splašková voda  

Qs = cca 80 klientů x 500 x 1,25  = 50,0 m3/ den

Qs = cca 40 admin. x  60 x 1,25 = 3,000 m3/den

Součet …  53,0 m3/den

Qs = max 1,56 l/sec

Qh =  max 3,80 m3/hod

Qr = 15366,500 m3/rok

Přívod vody do navrhovaného objektu bude proveden novou vodovodní přípojkou PVC110 napojenou z vodovodního řadu DN110 v ul.Oslavická. Délka vodovodní přípojky je cca 150m. Vodoměrná šachta bude umístěna vedle stávající vodoměrné šachty ( pro Dům pro seniory) případně bude využita šachta stávající.

Bilance množství pitné vody :

Qs = cca 80 klientů x 500 x 1,25  = 50,0 m3/ den

Qs = cca 40 admin. x  60 x 1,25 = 3,000 m3/den

Součet …  53,0 m3/den

Qs = max 1,56 l/sec

Qh =  max 3,80 m3/hod

Qr = 15366,500 m3/rok

Potřeba požární vody je řešena v Požární zprávě.

Provozovatelem kanalizačního sběrače a vodovodního řadu je Vodárenská, a.s.,Žďár nad Sázavou.

Příprava TUV a vytápění:

Zdrojem tepla bude plynová kotelna, která bude sloužit k vytápění, přípravě TUV a dodávce topné vody pro vzduchotechnická zařízení. 

Základní parametry.

Min.výkon zdroje






125
kW

Max.výkon kotelny




          

500
kW

Min.hodinová spotřeba plynu



              
13,8
m3 / hod

Max.hodinová spotřeba plynu



         
55
m3 / hod


Roční spotřeba tepla pro vytápění – předpoklad
           

700 MWh / rok

Roční spotřeba tepla pro VTD – předpoklad

           

150
MWh / rok

Roční spotřeba plynu pro vytápění – předpoklad
      

65.000
m3 / rok

Roční spotřeba plynu pro VZD – předpoklad
                  
14.000
m3 / rok

Dif.tlak kotlového okruhu





20
kPa

Dif.tlak topných okruhů





30
kPa

Pojistný tlak ventilů




          

250
kPa

Elektrorozvody:

Veškeré elektrorozvody, včetně technologického vybavení kuchyně a prádelny budou provedeny dle požadavků  ČSN 33 2000-4-41 a ČSN 33 2000-5-54.

Součástí je též elektrická požární signalizace (EPS) dle ČSN 332000-3 a 33 2000-5-51.

Instalovaný příkon 

k 

soudobý příkon

Osvětlení



70


0,7


49

kuchyně



150


0,8


120

prádelna



60


0,7


42

výtahy




50


0,7


42

VZT




20


0,8


16

Ostatní



30


0,4


12

CELKEM



380kW





274kW

Slaboproudé rozvody:

Bude provedeno kompletní nové trubkování s vnitřními  rozvody telefonu (vč. nové ústředny), rozvody místního rozhlasu, počítačové sítě, STA a EPS.

Větrání a VZT:

Převážná část prostor bude větrána přirozeně okny. Prostory bez oken a prostory technologicky náročné budou větrány nuceně. 

Nucené větrání zajistí požadované výměny a dávky čerstvého vzduchu v souladu s ustanovením nařízení vlády 178/2001 Sb. a vyhlášky 108/2001 Sb.

e) Souhrnné požadavky na plochy a prostory – dispoziční řešení

Uživatelské požadavky- standardy:

- Komunita se bude skládat z maximálně 20 lůžek vybavených sociálním zařízení.

- Požadavek na pokoje- jednolůžkové (min plocha 12m2/1L,), dvoulůžkové ( min plocha 18m2)  a  třílůžkové (27m2).

- U každého pokoje je situováno sociální zařízení navržené pro pohyb invalidních osob (sprcha, WC,umývadlo)

- Dveře do pokojů š. 110 cm otevíravé do pokojů

Navrhované dispoziční řešení

1.PP – podzemní podlaží se nachází v sekci „B“ . V tomto podlaží se nachází místnosti údržby, prádelna se dvěmi pračkami ( není kapacitně navržena, aby pokryla požadavky DD), rozlučková místnost, centrální sklady prádla, šatny a umývárny, kuchyň + její zázemí.

1.NP – 
sekce „A“ – v této části objektu se nachází 10 dvoulůžkových pokojů, centrální koupelna, čistící místnost, sklady prádla, výtah + schodiště , úklid a společenská místnost  



sekce „B“ – čtyři pokoje odlehčovací péče, čistící místnost, sklad, výtah + schodiště, výdej stravy + zázemí kuchyně, jídelna + sociální zařízení.



Sekce „C“ – bufet + zázemí, sesterna + recepce, místnost pro spiritualitu, pracoviště lékaře, prosklené atrium, které se nechá užívat sezónně jako posezení pro klienty.

2.NP – 
Sekce „A“ – 2 dvoulůžkové a 2 třílůžkové pokoje pro klienty s Alzheimerovou chorobou, sesterna, 4 jednolůžkové pokoje, centrální koupelna, čistící místnost, sklady prádla, výtah + schodiště , úklid a společenská místnost.

Sekce „B“ – 2 dvoulůžkové a 2 třílůžkové pokoje pro klienty s Alzheimerovou chorobou, sesterna, 4 jednolůžkové pokoje, čistící místnost, sklady prádla, výtah + schodiště , úklid a společenská místnost, centrální koupelna.

Sekce „C“ – knihovna + internet, elektroléčba, masáže, kanceláře + sociální zařízení, schodiště.  

3.NP – 
sekce „A“ – v této části objektu se nachází 8 dvoulůžkových pokojů, centrální koupelna, sesterna, čistící místnost, sklady prádla, výtah + schodiště , úklid a společenská místnost  

Sekce „B“ – 8 dvoulůžkových pokojů, centrální koupelna, sesterna, čistící místnost, strojovna VZT, výtah + schodiště , úklid a společenská místnost, kotelna.  

Sekce „C“ – částečně zastřešená terasa, umožňující propojení sekce „A“ a „B“ a zároveň únik na schodiště. Z prostoru kryté terasy je možnost vstupu na volnou terasu kde je možnost posezení a relaxace klientů v sezónním období.

Rekapitulace počtu lůžek:

1.NP - 
10 dvoulůžkových pokojů
-
20 lůžek


4 pokojeodlehčovací péče
-
  8 lůžek


celkem 1.NP



28 lůžek

2.NP - 
4 dvoulůžkové pokoje pro klienty s Alzheimerovou chorobou
-
8 lůžek


4 třílůžkové pokoje pro klienty s Alzheimerovou chorobou

-
12 lůžek


8 jednolůžkových pokojů

8 lůžek


celkem 2.NP



28 lůžek

3.NP - 16 dvoulůžkových pokojů
-
32 lůžek


celkem 3.NP



32 lůžek

Objekt je dimenzován na 88 lůžek pro klienty

Celkem je v objektu situováno šest komunit.

Předpokládaný počet zaměstnanců:

cca.40


Souhrnné požadavky na plochy a prostory:

Zastavěná plocha



1946m2

Plocha všech místností 1.PP - 

548 m2

Plocha všech místností 1.NP - 

1682 m2

Plocha všech místností 2.NP - 

1609 m2

Plocha všech místností 3.NP - 

1345 m2

Plocha všech místností celkem

5.182 m2

Obytné plochy



2 487 m2 (48 %)

Obestavěný prostor 


cca. 24.288 m3

Vlastnosti stavebních konstrukcí 

Vlastnosti a parametry stavebních konstrukcí budou v souladu s požadavky současných platných norem, vyhlášek a předpisů.

Tepelně – technické parametry

Tepelně- technické parametry objektu budou v souladu s požadavky současných platných norem, vyhlášek a předpisů.

Návrh koncepce požární bezpečnosti   

Stručný popis stavby - navržený objekt je situovaný v jižní části města – západně se nachází areál základní školy, severně je dům s pečovatelskou službou, východně je zástavba obytnými budovami. Staveniště je přístupné po stávajících zpevněných městských komunikacích a navržené obslužné místní komunikaci. V řešeném území jsou k dispozici veškeré potřebné inženýrské sítě včetně vodovodu PVC 110 mm s osazenými hydranty pro odběr vody v případě požáru. 

Objekt bude sloužit jako ústav sociální péče. Převážná část bude sloužit jako domov důchodců s kapacitou 60 lůžek. Další  část bude sloužit  i pro pacienty s Alzheimerovou chorobou o kapacitě 20 lůžek. Zbývající část s kapacitou 8 lůžek bude sloužit pro odlehčovací péči. Lůžkové části v křídlech budovy obsahují pokoje s hygienickými zařízeními, denní místnosti, čajové kuchyňky, příruční sklady, umývárny a úklidové komory. V pravém křídle je i kuchyň se zázemím a jídelnou, sklady a zázemí pro personál včetně skříňkových šaten. Dále je zde nízkotlaká teplovodní plynová kotelna a strojovna VZT. V obou křídlech jsou osobní hydraulické výtahy a úniková schodiště. Ve střední části jsou vstupní prostory včetně hlavního schodiště, bufet, ordinace lékaře, administrativní prostory, knihovna a rehabilitace.  

Stavba má tři nadzemní podlaží, východní křídlo má i podzemní podlaží.  Svislé nosné konstrukce a příčky jsou uvažovány zděné, stropy železobetonové. Schodiště železobetonové. Střechy ploché. Stavba má z hlediska požární bezpečnosti v souladu s požadavky ČSN 73 0835 konstrukční systém nehořlavý;  výška h = 6,80 m.  

Dělení  do požárních úseků, velikost úseků

Navržený objekt je pro potřeby posuzování požární bezpečnosti ústavem sociální péče posuzovaným dle požadavků vyhl. MMR č. 137 / 1998 Sb. a dle ustanovení kap. 10 ČSN 73 0835:2006 a navazujících, zejména 73 0802:2000. Lůžkové části mají  max. 20 lůžek – mezní hodnota pro požární úseky dle čl. 10.2.2 b) ČSN 73 0835. Tyto úseky budou jednopodlažní. V křídlech budovy s lůžkovou částí budou samostatné požární úseky tvořit dále úniková schodiště – chráněné únikové cesty, výtahy, strojovny výtahů. Ve východním křídle budou navíc tvořit samostatné požární úseky : nízkotlaká plynová kotelna, strojovna VZT, jídelna se zázemím v 1. podlaží, kuchyň se zázemím v podzemí, malý nákladní výtah, sklady prádla o ploše nad 25 m2 a zbývající prostory podzemí. Ve střední části budou samostatné požární úseky tvořit společné komunikační prostory včetně dozoru nad objektem a hygienická zařízení – chráněná úniková cesta, dále prostory bufetu, ordinace lékaře, administrativní prostory, knihovna a rehabilitace. Podrobně bude rozdělení do požárních úseků řešeno v podkladech pro územní řízení a projektové dokumentaci.

Požární riziko, požadované stupně požární bezpečnosti ( SPB ) – požární riziko pv = 35 kg.m-2 dle čl. 10.3.1 ČSN 73 0835 pro lůžkové části; pro kanceláře je pv = 47,75 kg.m-2 dle přílohy ĆSN 73 0802; pro knihovnu je uvažováno pv do 90 kg.m-2 – z tohoto rizika vychází max. požadovaný III. SPB dle tab. 8 ČSN 73 0802 – požadovaná odolnost konstrukcí v nadzemních podlažích max. 45 minut, v podzemí 60 minut. Tyto odolnosti lze předpokládanými konstrukcemi splnit. 

Únikové  cesty – podlaží s lůžky jsou dělena do více požárních úseků tak, aby byla možná evakuace po rovině do sousedního úseku nebo na volné prostranství. Většina míst má k dispozici dvě únikové cesty, slepé chodby mají vyhovující délku i počet osob dle čl. 10.5.3 ČSN 73 0835. Schodiště tvoří chráněné únikové cesty přirozeně větrané. V ostatních prostorech jsou navrženy nechráněné únikové cesty. Únikové cesty budou mít nouzové osvětlení dle ČSN EN 1838 s náhradním zdrojem el. energie dle čl. 12.9.1 ČSN 73 0802. Při výšce objektu a počtu podlaží není dle čl. 10.5.7 ČSN 73 0835 požadován evakuační výtah. Neuvažuje se s přemísťováním lůžek – u dveří postačuje šířka dveří 900 mm, cest 1100 mm.  Únikové cesty budou posouzeny podrobně v dalším stupni dokumentace. Evakuované osoby by v případě potřeby bylo možno krátkodobě umístit do společných prostorů sousedního domu s pečovatelskou službou alt. sousední základní školy. 
Předpokládané odstupové vzdálenosti, vymezení požárně nebezpečného prostoru  - u navržených požárních úseků je předpokládána odstupová vzdálenost max. 3 m. Skutečné proluky v koutech při vymezení dle čl. 10.4.9 c)  ČSN 73 0802 jsou vyhovující. Požárně nebezpečný prostor nebude přesahovat hranice vymezeného stavebního pozemku. Skutečné proluky ve vztahu k sousedním objektům jsou vyhovující bez dalších průkazů. Odstupové vzdálenosti v rámci objektu budou upřesněny v dalším stupni dokumentace.
Řešení příjezdových komunikací, zajištění požární vody

Příjezdové komunikace – obslužná místní komunikace bude napojena na stávající komunikaci k domu s pečovatelskou službou. Tato komunikace navazuje v křižovatce ulic Oslavická a Zd. Vorlové na  městské komunikace. Komunikace k navrženému objektu bude sloužit i jako přístupová pro požární účely – musí vyhovovat normovým požadavkům čl. 12.2.2 ČSN 73 0802. Vstupy do objektu, kterými se předpokládá vedení protipožárního zásahu musí být ve vzdálenosti max. 20 m od komunikace dle čl. 12.2.1. Nástupní plocha je požadována dle čl. 10.8 ČSN 73 0835 ( h = 6,8 m ) v provedení dle čl. 12.4.1 ČSN 73 0802. Komunikace bude navržena i dle směrnice „Přístupové plochy a nástupní plochy pro požární účely“ zveřejněné jako AKTUAL bulletin SPECIÁL č. 8.

Zajištění požární vody

Vnitřní odběrní místa – v objektu musí být osazeny hadicové systémy s tvarově stálou hadicí ( uvažován DN 25 mm ) dle ČSN EN 671-1 napojené na vnitřní vodovod trvale pod tlakem. Požadovaný hydrodynamický přetlak 0,2 MPa při průtoku min. Q = 0,3 l.s-1 dle čl. 6.8 ČSN 73 0873.  Hadicové systémy budou v budově rozmístěny tak, aby byl možný zásah alespoň jedním proudem v každém místě.

 Vnější odběrní místa – při ploše nevýrobních úseků S do 1000 m2 je požadovaný odběr Q = 6 l.s-1 při rychlosti v = 0,8 m.s-1, vodovod DN 100 mm,   dle pol. 2 tab. 2 ČSN 73 0873; přípustná vzdálenost podzemních hydrantů od objektu 150 m, nadzemních 600 m dle pol. 2 tab. 1. Doporučený statický přetlak 0,2 MPa dle čl. 5.5. Odběr je možný z veřejného vodovodu PVC 110 s osazenými hydranty. Požadovaná doba zásobování požární vodou min. 30 minut dle čl. 4.2 ČSN 73 0873 = 21,6 m3. Vodovod je zásobován z vodojemu s dostatečnou zásobou. 

Předpokládaný rozsah vybavení objektu vyhrazenými požárně bezpečnostními zařízeními - s ohledem na charakter stavby a provozu jsou ze zařízení dle § 4 odst. (3) vyhl. MV č. 246 / 2001 Sb. uvažována : elektrická požární signalizace ovládající požární klapky ve vzduchotechnice, případně i požární dveře; zařízení pro detekci hořlavých plynů v plynové kotelně; požární klapky ve vzduchotechnice. Nutnost EPS vyplývá z počtu lůžek nad 50 dle čl. 10.7 ČSN 73 0835 – uvažováno vybavení všech úseků s požárním rizikem samočinnými hlásiči, tlačítkové hlásiče budou umístěny na únikových cestách a v pracovnách službu konajícího personálu. 

Zhodnocení možnosti provedení požárního zásahu -  objekt bude vybaven pro provedení prvního zásahu zaměstnanci přenosnými hasicími přístroji a hadicovými systémy. Pro rychlé zjištění případného požáru je v objektu elektrická požární signalizace, pro zjištění úniku plynu v kotelně je detekční systém s havarijním uzávěrem. Pro ohlášení požáru bude v objektu  se stálou službou telefon. Pro zajištění plynulé evakuace bude v objektu domácí rozhlas. Na komunikacích je vyznačení směru úniku a nouzové osvětlení únikových cest. Příjezd je po vyhovujících komunikacích, u objektu s výškou h ( 6 m jsou dle čl. 10.8 ČSN 73 0835 nástupní plochy, k dispozici jsou vyhovující vnější zdroje požární vody – vodovod PVC 110 mm. Dvoupodlažní stavba s otvory v obvodových stěnách umožňuje požární zásah vedený vnitřkem objektu i z vnějšku dle § 21 vyhl. MMR č. 137 / 1998 Sb. Vnitřní zásahové cesty nejsou požadovány. V objektu jsou složité podmínky pro zásah dle § 18 f) vyhl. MV č. 246 / 2001 Sb. Charakter stavby nevyžaduje  při případném zásahu použití speciální techniky ani hasiv, postačuje základní + výšková technika a jednotky stanovené poplachovým plánem při použití vody. Je zajištěn přístup k hlavnímu vypínači el. proudu a hlavnímu uzávěru plynu.

Zařízení civilní ochrany

V objektu není uvažováno se zařízením nových úkrytů CO. 

Územně technické podmínky pro přípravu území, včetně napojení na rozvodné a komunikační sítě, kanalizaci .

Bezbarierové řešení - soulad s vyhláškou 369/2001 o obecných technických požadavcích zabezpečující užívání staveb osobami s omezenou schopností pohybu a orientace

Domov důchodců je objektem, kde je převážná část obyvatel s omezenou schopností samostatného pohybu. Značná část obyvatel je ležících. 

Rekonstrukcí domova jsou řešeny právě požadavky pro usnadnění pohybu obyvatel a usnadnění práce personálu při manipulaci s imobilními obyvateli.

1) Všechny dveřní otvory do pokojů jsou navrženy 110 cm ( průchody pro postele) a jsou opatřeny vodorovným madlem  z vnitřní strany (z pokojů)

2) Všechna podlaží budou přístupná pomocí výtahu

3) Všechna  sociální zařízení a WC pro obyvatele jsou řešena pro imobilní (výška mísy,madla….), splachování senzorové.

4) Dveřní prahy max.2 cm, převážně bez prahů

5) Madla na chodbách

6) Vybavení koupelen (invalidní WC, zvedací vany, sprchové prostory opatřeny sklopným sedátkem a madly…..)

7) Bezbariérový vstup

8) Dvoukřídlové dveře mají jedno křídlo vždy 900 mm

9) Prosklené dveře  mají do v. 40 cm ochranu proti mechanickému poškození (plná část) a ve v. 1100-1600 označeny barevnou páskou 

10) Podlahové krytiny musí odolávat pojezdu postelí

11) Na parkovišti je navrženo 8 parkovacích stání pro imobilní. 

Hygiena pracovního prostředí a sanitace

Stravovací část- nedílnou součástí zařízení stravovacího provozu je sanitační řád (zpracovává uživatel), který zahrnuje soubor opatření zajišťující technologické a hospodářské podmínky pro splnění hygienických a protiepidemiologických požadavků vyplývajících z hygienických předpisů, vyhlášek a nařízení vlády.

Je nutno zavést systém kritických bodů (HACCP)- zákon č. 110/1997 Sb. a vlhl.147/1998 Sb.

Vybavení a zařízení kuchyně  navrhne odborná firma a dispozice bude konzultována s KHS Jihlava – v investičním záměru není řešeno.

Ubytovací část – personální zázemí –šatny pro ošetřující personál odděleně pro muže a ženy vč. hygienického zařízení, jídelna pro zaměstnance, na každém oddělení sesterna, oddělené WC pro personál. 

Z hlediska optimálního pracovního prostředí a manipulace s imobilními obyvateli je navrženo  speciální vybavení koupelen (zvedací vany, sprchovací pojízdná lůžka,  zvedáky atd.)

Čistící místnosti jsou vybaveny myčkami podložních mís.

U každého oddělení je navržena kuchyňka s myčkou stolního nádobí, kde bude umýváno nádobí z jednotlivých oddělení od ležících obyvatel a nemusí být sváženo do umývárny u kuchyně. Také jsou zde umístěny ohřívače horké vody pro přípravu nápojů na odděleních.

Komunální odpad a pleny budou skladovány ve dvorní části v kontejnerech a odváženy smluvní firmou.

 Prádelní provoz- v 1.PP je navržena prádelna se dvěmi pračkami. Tato však není kapacitně navržena, aby pokryla požadavky DD, bude sloužit pouze pro vybrané typy prádla klientů DD.

Místnost pro zemřelé je situována u schodiště 1.PP . Bude vybavena chladící deskou a bude sloužit zároveň jako rozlučková místnost. Převoz zemřelých pohřební službou zajistí správa domova  dle platných hygienických předpisů .

Nároky na energie

El. Energie





Instalovaný příkon 

k 

soudobý příkon

Osvětlení



70


0,7


49

kuchyně



150


0,8


120

prádelna



60


0,7


42

výtahy




50


0,7


42

VZT




20


0,8


16

Ostatní



30


0,4


12

CELKEM



380kW





274kW

Voda: 

Bilance množství pitné vody :

Qs = cca 80 klientů x 500 x 1,25  = 50,0 m3/ den

Qs = cca 40 admin. x  60 x 1,25 = 3,000 m3/den

Součet …  53,0 m3/den

Qs = max 1,56 l/sec

Qh =  max 3,80 m3/hod

Qr = 15366,500 m3/rok

Kanalizace

Bilance množství povrchových vod

Specifická vydatnost deště při periodicitě 0,5 pro ombrografickou stanici č.94 Jihlava, vykazuje 158 l/sec při 15ti minutovém dešti. Pro výpočet je uvažováno s vydatností 150 l/sec. Doporučený součinitel odtoku pro budovy v otevřených blocích  a pro sklon do 5% je  dle ČSN 756101  roven  0,50.

Povrchová voda z lokality  …  Q  = 0,780 ha x 0,5 x 150 = 58,50 l/sec

Dešťová voda  ze střechy … Qd = 0,1946 ha x 0,9 x 120 =  26,27 l/sec

Bilance množství odpadních vod :

Splašková voda 

Qs = cca 80 klientů x 500 x 1,25  = 50,0 m3/ den

Qs = cca 40 admin. x  60 x 1,25 = 3,000 m3/den

Součet …  53,000 m3/den

Qs = max 1,56 l/sec

Qh =  max 3,80 m3/hod

Qr = 15366,500 m3/rok

Plyn a teplo

Základní parametry.

Min.výkon zdroje






125
kW

Max.výkon kotelny




          

500
kW

Min.hodinová spotřeba plynu



              
13,8
m3 / hod

Max.hodinová spotřeba plynu



         
55
m3 / hod


Roční spotřeba tepla pro vytápění – předpoklad
           

700 MWh / rok

Roční spotřeba tepla pro VTD – předpoklad

           

150
MWh / rok

Roční spotřeba plynu pro vytápění – předpoklad
      

65.000
m3 / rok

Roční spotřeba plynu pro VZD – předpoklad
                  
14.000
m3 / rok

Dif.tlak kotlového okruhu





20
kPa

Dif.tlak topných okruhů





30
kPa

Pojistný tlak ventilů




          

250
kPa
f) Územně technické podmínky pro přípravu území

Pro přípravu území nejsou v současné době známy žádné podstatně limitující územně technické podmínky.Před zahájením výstavby, bude nutné srovnat pláň. Před zpracováním dalších stupňů PD musí být proveden inženýrsko-geologický průzkum, včetně stanovení indexu radonového rizika. Z dostupných informací a charakteru dotčeného stavebního pozemku je nutné předpokládat nadstandardní založení stavby. 

Napojení na rozvodné a komunikační sítě a kanalizaci

Objekt bude napojen na veškeré inženýrské sítě , tj.kanalizaci, vodovod , plynovod , elektro a sdělovací rozvody. Tyto sítě jsou v blízkosti řešeného území. O podmínkách připojení nutno jednat se správci dotčených sítí.

Napojení na dopravní infrastrukturu

Objet bude ze SSZ napojen na stávající ukončenou obslužnou komunikaci v majetku města. Tato bude prodloužena a na její západní straně budou zřízena jednostranná kolmá stání. Z východní strany objektu bude zřízena provizorní komunikace, která bude sloužit k zásobování a případnému příjezdu hasičských vozidel. Výhledově Město Velké Meziříčí uvažuje s realizací komunikace, která bude přivedena do budoucí bytové zástavby na jihu města. ( viz.situace ). Při splnění výškových parametrů bude možné do budoucna na tuto plánovanou komunikaci   zásobování napojit.

Vliv stavby a provozu na životní prostředí

Stavební činností na pozemcích nevzniknou žádné negativní vlivy na životní prostředí. Objekt bude zařízením sociálních služeb a svým charakterem nebude mít žádný negativní vliv na životní prostředí. Provoz v prostorách objektu nebude zatěžovat okolí žádným nadměrným hlukem ani prašností. V objektu bude instalována plynová kotelna. Splašková i dešťová kanalizace bude zaústěna do obecní kanalizace.

g) Zábor zemědělského půdního fondu

Nedochází k záboru zemědělské půdy. Dotčená parcela má způsob využití – jiná plocha.

h) Požadavky na výkup pozemků

Pozemek dotčený budoucí výstavbou je ve vlastnictví Města Velké Meziříčí.

i) Majetkoprávní vztahy

Dne 31.5.2007 byla uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi městem Velké Meziříčí a krajem Vysočina o darování dotčené části pozemku par.č. 5999/3 v k.ú. Velké Meziříčí pro výstavbu domova pro seniory.

j) Požadavky na zabezpečení budoucího provozu

Požadavky na zabezpečení provozu a užívání stavby surovinami, energiemi a dalšími komoditami, budou v nižším rozsahu než ve stávajícím objektu. 

Celkové náklady na provoz v roce 2006 u stávajícího zařízení činily 32 091 tis. Kč, v roce 2007 38 731 tis. Kč. Předpokládaná výše nákladů na provoz v roce 2008 je ve výši 37 383 tis. Kč a v roce 2009 38 411 tis. Kč. Při nižší lůžkové kapacitě nového zařízení by měly klesnout minimálně o cca jednu polovinu, přičemž přesná výše bude záviset na konkrétním vývoji nákladů na tento druh péče v rámci ČR vývoji cen energií a celkovém vývoji inflace.

Předpokládaná výše finančních potřeb na provoz zařízení v roce následujícím po roce uvedení stavby do provozu by měla být financována příspěvkem na provoz z prostředků zřizovatele - kraje Vysočina a přidělených finančních prostředků ze státního rozpočtu v závislosti na aktuálním systému financování sociálních služeb a z úhrad obyvatel. Předpokládaná výše finančních potřeb na provoz nového zařízení by měla klesnout zhruba o jednu polovinu a příspěvek na provoz zřizovatele by se tak pohyboval ve výši cca 1 500 tis. Kč. Nižší částka příspěvku na provoz je ovlivněna změnou systému finanování sociálních služeb, poklesem kapacity lůžek v novém objektu, poklesem potřebného počtu zaměstnanců a energetickými úsporami plynoucími z lepších tepelně izolačních vlastností objektu. 
Jak již bylo výše uvedeno, dalším zdrojem financování provozu zařízení budou úhrady od obyvatel zařízení za poskytované služby a přidělené finanční prostředky ze státního rozpočtu v závislosti na aktuálním systému financování sociálních služeb. 
Předpokládaná výše finančních potřeb na reprodukci pořízeného majetku v roce následujícím po uvedení stavby do provozu by měla být v minimální výši. Potřeba rozsáhlejších oprav a údržby by se u novostavby neměla vyskytovat.
Pokles počtu pracovníků, dle současných propočtů, nebude plně odpovídat snížení kapacity domova (88 lůžek) a to zejména s přihlédnutím k neustále se zhoršujícímu zdravotnímu stavu klientů a k předpokládané cílové skupině klientů, které by mělo zařízení sloužit – klienti s demencí.  

Předpokládaný počet zaměstnanců v novém objektu je cca 40. 

k) Zhodnocení přínosu stavby k řešení nezaměstnanosti

Vzhledem k tomu, že technický stav stávající budovy je v havarijním stavu, došlo by nutně v nedlouhém časovém horizontu k uzavření budovy a ukončení poskytování sociálních služeb pro seniory. Uzavřením Domova pro seniory ve Velkém Meziříčí by tak došlo k přímému ohrožení cca 80 pracovních míst stávajících zaměstnanců. Realizací novostavby Domova pro seniory ve Velkém Meziříčí se tak toto riziko odvrátí a i nadále zůstane zachováno nejméně 40 pracovních míst.

Realizace novostavby bude mít dopad ve významu vytvoření výrazně lepších pracovních podmínek pro zaměstnance domova pro seniory. Výstavba nového objektu domova pro seniory ve vedlejším efektu pomůže výraznou měrou městu Velké Meziříčí řešit jeho problémy s nedostatečnými nebytovými prostory pro veřejnou správu a veřejné služby. Pro tyto účely využije prostor ve stávajícím objektu domova pro seniory, který by byl po dokončení budovy nového zařízení převeden do majetku města Velké Meziříčí. Celý projekt tak představuje komplexní zlepšení dostupnosti a kvality veřejných služeb ve Velkém Meziříčí. 

l) Další vyvolané finanční potřeby

nejsou

m) Porovnání nákladů

Stávající domov pro seniory je provozován v objektu bývalého okresního úřadu uprostřed města. Tento objekt i po nákladné rekonstrukci, která objemově dosahuje finanční náročnosti nové výstavby, a je pro provoz ubytovacího objektu velmi nevhodný. Tato skutečnost byla zásadním důvodem pro rozhodnutí o nové výstavbě.

n) Výkresy a schémata

v příloze 

p) Objemová studie

v příloze

q) Technologická studie

obsažena v položkách rozpočtu a v textu investičního záměru.
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