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Text usnesení rady

Usnesení 1029/23/2007/RK
Rada kraje

ukládá

v souladu s § 59 odst. 1 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), Krajskému úřadu kraje Vysočina Odboru životního prostředí:

· plnit úkoly kraje v samostatné působnosti jako dotčeného územního samosprávného celku podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a podle zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci;

· informovat radu kraje prostřednictvím příslušného resortního radního v případě posuzování regionálně významného záměru nebo rozporných stanovisek;

· předkládat radě kraje zprávu o činnosti v uvedených věcech za uplynulé pololetí vždy do 15. července a 15. ledna.

Text usnesení zastupitelstva 

Usnesení 1029/23/2007/RK
Zastupitelstvo kraje

ukládá

· radě kraje zajistit urychleně odborné posouzení a revizi Programu rozvoje kraje Vysočina, zejména v částech, které se zabývají zaváděním principů udržitelného rozvoje, a to především v souvislosti s využitím energie větru a zájmem chránit přírodu a krajinný ráz Vysočiny; 

· radě kraje doporučit Krajskému úřadu kraje Vysočina provést odborné posouzení a revizi Územní energetické koncepce kraje Vysočina, zejména v části 3.5. Energie větru, a to především v souvislosti s existencí rizika poškození přírody a krajinného rázu; 

· radě kraje zvážit možnosti realizace dalších kroků a opatření, které by zastavily nebo alespoň regulovaly živelný a nesystémový nárůst počtu větrných elektráren na území kraje Vysočina;
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