RK-09-2008-04

Nabytí pozemků pro akci „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 3. stavba, 6. etapa“

pro: jednání rady kraje č. 9/2008 dne 11. 3. 2008 

zpracoval(a): M. Jaroš 
předkládá: P. Kolář 

Popis problému:

Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemků před plánovanou rekonstrukcí a částečným rozšířením silnice II/602 v k. ú. Častonín, Sedliště u Častonína, Strměchy a Plevnice. 

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. Jednou z připravovaných staveb je akce „II/602, hr. kraje – Pelhřimov, 3. stavba, 6. etapa“. Tato stavba by měla být spolufinancována z prostředků EU v rámci ROP. Jedná se o rekonstrukci povrchů silnice II/602 a lokální rekonstrukce tělesa zmíněné silnice. Celková délka rekonstrukce 3. stavby, 6. etapy je 4 466 m. Tato etapa začíná u vyústění plánovaného obchvatu místní části Sedliště na stávající trasu silnice II/602 a končí u začátku plánovaného obchvatu obce Olešná. 

Před samotnou realizací akce je potřebné zajistit majetkoprávní přípravu - výkup pozemků dotčených plánovanou stavbou silnice a dosud nevypořádaných pozemků pod stávající silnicí dle materiálu RK-09-2008-04, př. 1, kterými bude zajištěno vypořádání vlastnických vztahů. 

Navrhované pozemky budou oceněny podle vyhlášky č. 3/2008 Sb., kterou se provádějí některá  ustanovení zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Protože se k majetkoprávnímu vypořádání pozemků předpokládá použití peněz ze státního rozpočtu (resp. EU), bude při určení ceny pozemků nezbytné přihlédnout k aktuálnímu Výměru Ministerstva financí ČR, kterým se určuje seznam zboží s regulovanými cenami. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM k zajištění plynulé majetkoprávní přípravy navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemky pro akci „II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 3. stavba, 6. etapa“  v katastrálních územích Častonín, Sedliště u Častonína, Strměchy a Plevnice dle materiálu RK-09-2008-04, př. 1 za ceny určené znaleckými posudky vyhotovenými na základě platných oceňovacích předpisů s přihlédnutím k Výměru MF ČR. Celkem se jedná o výkup pozemků o výměře 20 708 m2. Vzhledem k nové oceňovací vyhlášce platné od 1. 2. 2008 není možné provést výpočet předpokládaných nákladů na výkup pozemků. 

Tento materiál a jeho příloha řeší nabytí pozemků pro celou 6. etapu dle geometrických plánů vyhotovených na základě projektové dokumentace a zaměření skutečného stavu silnice. 

Návrh předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt uvedené pozemky pro tuto stavbu do vlastnictví kraje. 

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení. 
Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt koupí pozemky pro akci „II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 3. stavba, 6. etapa“ v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-09-2008-04, př.1 do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový 

termín: 25. 3. 2008 

počet stran: 2 


počet příloh: 1 
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