RK-09-2008-17

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Nemovitý majetek, geometrické zaměření úseků silnic II. a III. třídy
pro: jednání rady kraje č. 09/2008 dne 11. 3. 2008

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Jedná se o návrh rozpočtového opatření k zajištění finančního krytí pořízení geometrického zaměření úseků silnic II. a III. třídy pro následné výkupy majetkoprávně nevypořádaných pozemků pod těmito silnicemi.

Na základě usnesení Vlády ČR č. 1059 ze dne 24. 8. 2005 byla v roce 2007 prostřednictvím podprogramu 298 22A v rámci systému programového financování řešena účast státního rozpočtu na majetkoprávním vypořádání pozemků pod silnicemi II. a III. třídy – výkupech pozemků. Celkem bylo pro kraje vyčleněno 450 mil. Kč. Vysočina obdržela dotaci v celkové výši 13 037 151 Kč (z toho 4 987 768 Kč na výkupy realizované v roce 2007 a  8 049 383 Kč na výkupy realizované v letech 2003 - 2006). 

Při sestavování a schvalování rozpočtu kraje pro rok 2008 nebyla známa forma ani rozsah další účasti státního rozpočtu na řešení tohoto problému. Proto rozpočet kraje neobsahoval krytí nákladů na další hromadné výkupy pozemků a přípravu na ně (tato skutečnost je výslovně uvedena v hlavní knize rozpočtu v kapitole Nemovitý majetek u položek Výdaje spojené s majetkem kraje a Nákupy nemovitostí). 

V současné době (přes absenci jakýchkoliv oficiálních informací ze strany MF) je ověřeno, že ve státním rozpočtu jsou i pro rok 2008 vyčleněny finanční prostředky pro výkupy pozemků pod silnicemi II. a III. tříd v celkové výši 1,65 mld. Kč v rámci programového financování -program 298220 (podprogram 298226). OM proto připravuje podklady pro realizaci dalších výkupů. Je vyhlášeno výběrové řízení na zpracování geometrických plánů na zaměření 21 úseků silnic v celkové délce cca 83 km (viz. materiál RK-09-2008-17 př. 1). Geometrické zaměření je nezbytným předpokladem přípravy výkupů a podkladem pro rozhodnutí zastupitelstva kraje o výkupech pozemků. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

K zajištění finančního krytí těchto nákladů je navrhováno schválit rozpočtové opatření a posílit kapitolu Nemovitý majetek, položku Výdaje spojené s majetkem kraje. Finanční prostředky budou určeny na krytí nákladů na zpracování geometrických plánů. Tyto náklady programové financování nekryje (účast státního rozpočtu v roce 2007 byla pouze na výkupy a to do výše 40 Kč/m2 pozemku). Předpoklad potřeby finančních prostředků – výše rozpočtového opatření 5 000 tis. Kč odpovídá předpokládané výši veřejné zakázky na zpracování geometrických plánů. Stávající výše položky Výdaje spojené s majetkem kraje nekryje pořízení geometrických plánů v takovém rozsahu.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k provedení rozpočtového opatření dle návrhu usnesení. Aktuální stav položky Nespecifikovaná rezerva ke dni 6. 3. 2008 činí 98 000 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

Doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, položky Výdaje spojené s majetkem kraje, § 3639 Komunální služby a územní rozvoj j. n., o částku 5 000 tis. Kč a snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položky Nespecifikovaná rezerva o stejnou částku určenou na pořízení geometrického zaměření úseků silnic II. a III. třídy pro následné výkupy nevypořádaných pozemků pod těmito silnicemi.

odpovědnost: odbor ekonomický, odbor majetkový

termín: 25. 3. 2008
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