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Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy kraje Vysočina 2008

Připomínky v rámci vstupního kola připomínkového řízení 

Sběr připomínek probíhal v červenci a srpnu (výzva  27. června 2007, uzávěrka připomínek 7. září 2007 ) a sbíraly se připomínky k DZKV z roku 2006. 

1. Připomínka k oblasti zřizování základních uměleckých škol
From: Jindřich Macek [mailto:zus.hb@worldonline.cz] 
Sent: Tuesday, July 10, 2007 12:22 PM
To: Kašpárková Simona Mgr.; Skoumalová Zdeňka Ing.; Matějková Martina PaedDr.; Hřebenová Dagmar Mgr.
Subject: ZUŠ - připomínky k dlouhodobému záměru kraje
Importance: High
Vážená přátelé,

v příloze Vám zasílám text, který považuji za důležitý a podstatný. Bylo by pozitivní, pokud by byl ve výhledu prodiskutován, upraven a uveden v novém Dlouhodobém záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina. Jako člen Ústřední umělecké rady, člen AZUŠ a zároveň ředitel ZUŠ v Havlíčkově Brodě mám zájem na kvalitní a dlouhodobé fungování oblasti uměleckého vzdělávání. V dosavadním návrhu opatření (úkol B.9) se rozhodně nemohu ztotožnit s druhou polovinou 3. věty /viz níže/. Vždyť velké krajské ZUŠ by měly být svými výstupy (soutěže, příprava na profes. studia, reprezentace, atd.) naopak chloubou našeho kraje Vysočina!

 

Stávající: Úkol B.9 - Opatření:

Podporovat vzdělávání zaměřené na zvýšení odbornosti a pedagogických a manažerských dovedností učitelů, vychovatelů a managementu v mateřských školách, základních uměleckých školách, domech dětí a mládeže, střediscích pro volný čas, školních družinách a školních klubech a nestátních neziskových organizací.

Podporovat uměleckou, sportovní, kulturní a odbornou zájmovou činnost dětí a mládeže ve městech a obcích.

Pokračovat v dohodě s městy o převodu vzdělávací činnosti domů dětí a mládeže a základních uměleckých škol z kraje na města; v případě nedohody bude kraj hledat jiné formy zabezpečení činnosti včetně privatizace.

Posílit otevřenost škol a školských zařízení ve vztahu ke společenství v obci, mikroregionu a kraji (komunitní funkci škol)

 

Zdůvodnění:
1/ V minulosti  částečně poškozoval právě "dlouhodobý záměr" ty základní umělecké školy, které byly zřizovány ve větších městech krajem Vysočina a o jejichž zřizování se tato města neucházela. Po určitý čas se přestalo do těchto zařízení investovat. Většinou se jednalo o velké školy (Jihlava, Havl. Brod, atd.), které působí nejen ve vlastním městě, ale mají i své pobočky a starají se o vzdělávání populace ze širšího okolí. Dnes je situace naštěstí již jiná. Proto je důležité, i dle paragrafů "školského zákona", zakotvit do výhledu i možnost zřizování těchto škol přímo krajem. 

 

2/ AZUŠ převody velkých ZUŠ pod zřizovatelství měst nedoporučuje.

 

3/ Nikde ve znění "dlouhodobého záměru kraje" nenacházíme seriózní charakteristiku základních uměleckých škol.

 

Děkuji Vám za přijetí mých námětů. Velice rád s Vámi budu za základní umělecké školy spolupracovat.

 

 

S pozdravem                                                    Bc. Jindřich Macek, ředitel ZUŠ Havlíčkův Brod

                                                                           os. mob. tel.: +420 603 751 181

Příloha k e-mailu:

Základní umělecké vzdělávání  je specifikováno v § 109, odst.1 zákona č. 561/2004 Sb. takto: „Základní umělecké vzdělávání poskytuje základy vzdělání v jednotlivých uměleckých oborech. Základní umělecké vzdělávání se uskutečňuje v základní umělecké škole. Základní umělecká škola připravuje také pro vzdělávání ve středních školách uměleckého zaměření a v konzervatořích, popřípadě pro studium na vysokých školách s uměleckým nebo pedagogickým zaměřením.“  Umělecké vzdělávání na ZUŠ je tedy systematická a dlouhodobá činnost, která je prováděna ve školách v rámci odborně stanovených kritérií. I když základní umělecké vzdělávání neposkytuje stupeň vzdělání, jedná se o komplexní studium poskytující základy vzdělání v jednotlivých uměleckých oborech, které jsou obsahově propojeny se studiem ve středních, vyšších odborných a vysokých školách uměleckého nebo pedagogického zaměření. 

Podle nového školského zákona č.561/2004 Sb. může být zřizovatelem základní umělecké školy jak obec nebo svazek obcí (§179, odst.4), tak kraj (§181, odst.1, písm.i)).

Příklad:

Návrh 3. věty o ZUŠ: Úkol B.9 - Opatření:

Zřizovatelem základní umělecké školy může být jak obec nebo svazek obcí, tak kraj.  V případě zájmu měst pokračovat v dohodě s městy o převodu vzdělávací činnosti domů dětí a mládeže a základních uměleckých škol z kraje na města.

2. Připomínka k oblasti slučování středních škol a k uvádění statistických dat
From: Ing. Radoslav Kučera [mailto:kucera@oa-pe.cz] 
Sent: Thursday, September 06, 2007 3:27 PM
To: Ubr Kamil RNDr.
Subject: Stanovisko
Dobrý den,
 

v příloze je stanovisko k dlouhodobému záměru na rok 2007. Považuji ho za základ k dalším diskusím v rámci připomínkového řízení.
Se srdečným  pozdravem
 

Kučera
Příloha k e-mailu:

Stanovisko k návrhu dlouhodobého záměru VRVS

Podkladovým materiálem je DZV na rok 2006 a podkladová studie k DZV 2006.

1. Myšlenka vytváření velkých škol je podávána jednostranně a je přeceňován význam velikosti školy pro efektivní řízení a kvalitu vzdělávání.  Nehovoří se o negativních důsledcích, neupozorňuje se na rizika:

· zvýšená anonymita – nebezpečí nárůstu sociálně patologických jevů mezi žáky, ztížená komunikace mezi zaměstnanci, složitější řešení problémů,

· zvýšení administrativní náročnosti řízení, zejména pro učitele, což je odvádí od samotné pedagogické práce. Formalizace postupů, kterou s sebou zvětšování organizace přináší, snižuje aktivitu zaměstnanců. Než by podstoupili složitější administrativní postup k dosažení cíle, raději nic neudělají.

Jaký přínos má sloučení škol pro samotné žáky?

Praxe ukazuje, že i „malá“ škola může fungovat efektivně, umí se strategicky řídit, umí využívat mimorozpočtových zdrojů, čerpat prostředky z různých grantů, řešit projekty a umí předcházet rizikům. Větší význam má úroveň lidí, než velikost školy.

Jsme názoru, že škola o 12 slušně naplněných třídách je dostatečně velká pro splnění všech kriterií. Menší školy (300 – 600 žáků) lépe odpovídají demografické struktuře kraje.

2. Vytváření velkých mnohooborových škol stírá pestrost sítě škol. Absolvent Gymnázia Dr. Aleše Hrdličky Humpolec je pro veřejnost „čitelný“, všichni vědí, o koho jde. Absolvent Střední školy Pelhřimov je pro veřejnost „nečitelný“. 

Každá škola si v uplynulém období vybudovala svoji profilaci, nastartovaná reforma školství vytváří podmínky pro další prohloubení autonomie škol a zvýraznění jejich image. Slučování škol této tendenci nenapomáhá, jedinečnost mizí, rozšiřuje se úroveň „šedého davu“. 

Neměli bychom dopustit, aby administrativně ekonomická hlediska ovlivňování sítě škol převážila nad hledisky pedagogicko odbornými.

3. K formální úrovni:

zejména v tabulkách a grafech přílohy č. 1 (Podkladová studie….) nejsou dodržována obecná pravidla pro tvorbu tabulek a grafů. V mnoha grafech nejsou uvedeny legendy, nejsou zřetelná měřítka, grafy nemají označení (název), nejsou zvoleny vhodné typy grafů, což zejména laické veřejnosti ztěžuje orientaci v dokumentu a interpretaci údajů.

Září 2007

Ing. Radoslav Kučera

předseda Krajské rady CZESHA

3. Komplexní připomínky  Úřadu práce Žďár nad Sázavou
Vážená paní Ing. Skoumalová,

souhrnné náměty, připomínky a podněty k DZVK 2006 byly zpracovány z podkladů od pracovníků ÚP ve Žďáře nad Sázavou odboru Poradenství, Zprostředkování, Trhu práce a oddělení Institutu trhu práce.

V tomto souhrnném textu se objevuje celé spektrum vyslovených názorů týkající se DZVK 2006, protože jsme měli na mysli spíše cíl poskytnout zpracovateli dokumentu dostatek širokých podnětů pro jeho další práci, než zpracovávat a aktualizovat vlastní DZKV 2006.
Připomínky a náměty k úvodní části DZVK 2006

1) Připomínka:

Aktualizovat úvodní část a sociálně ekonomickou charakteristiku DZ.

Prezentované grafy jsou zastaralé – str.8.

Kapitola již 2.4 neodpovídá.

Materiál konstatuje aktualizaci „Bude upřesňováno ve 2-letých intervalech“, která asi neproběhla.

2) Připomínky k příloze č.1

Účast na vzdělávání: nutno aktualizovat a rozšířit údaje

· Pokles porodnosti – v současnosti stabilizace.

· Graf na str. 26, nutno zachytit snížení míry nezaměstnanosti, která v současnosti stále klesá. Obecně ‑ začínají chybět absolventi!

· Problematika poměrně nízkých mezd u nastupujících absolventů.
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Kvalita vzdělávání 

· Klíčové kompetence: Chybí základní ekonomické znalosti jako jedna z kompetencí.

· Chybí poznatek o vysokém podílu žen ve školství.

Efektivita

· Stále se předpokládá, že především školy budou těmi institucemi, které budou „správně“ realizovat celoživotní vzdělávání?  Analýza zde na toto téma chybí.

Připomínky a náměty k prioritním cílům DZKV 2006

3. PRIORITNÍ CÍLE
Připomínky, náměty a úvahy ke kapitole:

3.1 PrioritNÍ CÍL: A. ZMĚNA Účasti na vzdělávání

3.1.1 Oblasti

Středoškolské vzdělávání

Terciární vzdělávání

Vzdělávání dospělých

3.1.2 Úkoly v oblasti Středoškolské vzdělávání

Úkol A.1: 
Zachovat a případně rozšířit pro patnáctileté žáky všeobecné nebo obecně odborné vzdělávací příležitosti, které vedou k dalšímu studiu v terciárním stupni; usnadnit žákům, kteří mají zájem, cestu k dosahování co nejvyššího a relevantního vzdělání a zvýšit jejich studijní motivace a aspirace 

· Značné kapacity středních škol maturitního směru vedou k značnému převisu nabídky a tím dochází k eliminaci-utlumení nabídky u učebních oborů, po kterých volají zaměstnavatelé. Tento problém však nelze řešit pouze v kraji Vysočina, ale v rámci celé ČR. (Pokud bychom administrativně stlačili nabídky SŠ v našem kraji, vedlo by to k odchodu studentů do volných kapacit jiných regionů – krajů, kde ono administrativní snížení nebylo provedeno.)

· Je velmi vhodné rozšířit pro žáky, kteří končí PŠD, nabídku všeobecných vzdělávacích příležitostí na středních školách. Mnohé děti ještě nejsou v tomto věku (14-15 let) schopny se rozhodnout pro konkrétní obor, nejsou schopny provést trvalou volbu povolání pro svoji nevyhraněnost, pro nedostatek zkušeností, pro nedostatek času na svoje rozhodnutí apod. Jsou však schopny zvládnout středoškolské studium. Obvykle tedy volí nějaký „náhradní“ obor, ve kterém se ale později neuplatňují.

· Situace zvedajícího podílu studujících žáků na gymnáziích bude spíše kladná skutečnost a dobré rozhodnutí. Kdo jiný může v budoucnosti přinést do regionu Vysočina více kvalifikované práce než vlastní kvalitně vzdělaní občané kraje Vysočina. Kraj Vysočina by měl vyjádřit podporu pro navyšování studentů gymnázií také bez administrativních omezení pro víceletá gymnázia.

· Střední školy vést k přijímání žáků, kteří s sebou přinášejí odpovídající kvalitu.
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Úkol A.2:
Zachovat dostatek míst pro vzdělávání a výchovu kvalifikovaných odborníků v maturitních i učebních odborně zaměřených oborech v návaznosti na dlouhodobé potřeby trhu práce i aktuální potřeby zaměstnavatelů

-   Podporu učebních oborů a poptávaných profesí musí vyvíjet zaměstnavatelé svou solidní činností, personální politikou a finančním ohodnocením zaměstnanců tak, aby svou poptávkou a prezentací získali studenty, budoucí učně, nové zaměstnance, aby jim nabídli perspektivu, slušné ohodnocení a budoucnost. Jde o přístup firmy k zaměstnancům. Kraj Vysočina by měl vhodnou formou podpořit aktivitu zaměstnavatelů v této oblasti a všem školám pomoci v kontaktu se zaměstnavateli.

· Je nutné podporovat aktivní firmy a umožnit podnikům i HK prezentace a předvádění akcí, exkurzí atd. pro žáky a studenty.

· Střední školy vést k přijímání žáků, kteří s sebou přinášejí odpovídající kvalitu.
Úvaha. Tím by se mohly žáky zaplňovat  pomalu mizející obory anebo by stávající nabývaly na kvalitě s příchodem kvalitnějších žáků. A nebo obrácenou cestou - slabší maturanty vést ke zpětnému vyučení.
Úkol A.3:
Zvýšit variabilitu vzdělávacích cest pro žáky; umožnit žákům, kteří mají zájem, cestu k dosahování co nejvyššího a relevantního vzdělání a zvýšit jejich motivaci k celoživotnímu vzdělávání; minimalizovat či vyloučit existenci často umělých překážek při průchodu vzděláváním, které mohou být příčinou předčasného odchodu žáků ze vzdělávání a jeho ukončování na stupni základního vzdělání

· Již na SŠ nastartovat a i po absolvování SŠ podporovat modulové vzdělávání studentů i bývalých absolventů školy, s možností získání certifikátů za jednotlivé absolvované dovednosti. Nabídkou  modulového vzdělávání oslovovat širokou veřejnost v rámci tzv. celoživotního učení.

· Kraj Vysočina by měl podpořit hledání a nalezení vhodných cest a forem aktivit k nalezení vzájemného respektu mezi poptávkou zaměstnavatelů a nabídkou absolventů škol. Nelze omezovat spektrum škol i učilišť jen na základě nedostatku míst v oblíbených a žádaných školách a tlačit žáky ZŠ do neatraktivních středních škol a učilišť.

3.1.3 Úkoly v oblasti Terciární vzdělávání

Úkol A.4: 
Podpořit zvýšení nabídky prezenčního terciárního vzdělávání na území kraje

3.1.4 Úkoly v oblasti Vzdělávání dospělých 

Úkol A.5: 
Podpořit motivaci občanů a firem ke vstupu do dalšího vzdělávání a zvýšit informovanost a poradenství v této oblasti

· Kde se lidé mající zájem mohou dozvědět o možnostech dalšího vzdělávání? Jedná se o typy vzdělávacích programů od kurzů až po zisk vzdělání zakončeného např. ziskem titulu. Která instituce garantuje tyto informace?

POKUD TAKOVÁ INSTITUCE EXISTUJE, TAK JE TŘEBA JI PROPAGOVAT = REKLAMA!
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· Materiál viz.příloha č.1 zde předpokládá, že s ohledem na využití ekonomických kapacit škol je třeba i celoživotní vzdělávání jako celek realizovat ve školách. Není zde pro toto rozhodnutí žádný analytický podklad. Ukazují se výhody, které to přinese pro školy a úplně je opomíjen přínos pro ty, kteří by měli být na prvním místě ZAMĚSTNANCI A ZAMĚSTNAVATELÉ požadující další vzdělávání!

· Rozšířit nabídku dalšího vzdělávání pro zájemce z řad veřejnosti (včetně uchazečů o zaměstnání) o možnost vzdělávání a rekvalifikace pro jedince, resp. malé skupiny účastníků, nejlépe z velké míry financované v rámci projektů ESF. V současné době jsou rekvalifikace pro jednotlivce resp. malé skupiny zájemců schopné nabídnout prakticky jen soukromé rekvalifikační subjekty, čímž školy přicházejí o možnost získání dalších finančních zdrojů, dalšího využití pedagogického týmu i volných prostor školy.

· Umožnit získání výučního listu, řidičského oprávnění (C, T, E), svářečských zkoušek apod. i v rámci maturitního vzdělávání (i za předpokladu spolupráce s externími subjekty).

·  Kraj Vysočina by měl zejména podpořit motivaci firem, protože v kraji Vysočina podle doložené studie téměř 50 % firem neprovádí nebo nezajišťuje vzdělávání svých zaměstnanců. V případě změny výrobního programu, změny výrobní technologie nebo propouštění jsou zaměstnanci těchto firem neschopni přizpůsobit se změněným podmínkám. 

Úkol A.6: 
Zmapovat a rozšířit nabídku vzdělávání dospělých na území kraje

· Odtržení škol od praxe je v mnoha případech příčinou „neúspěchu“ absolventů na trhu práce. Není tedy jasné, jak tuto bariéru budou školy překonávat u celoživotního vzdělávání. Je jasné, že i výuka od základních škol po vysoké školy vyžaduje značně odlišný přístup pedagogů ke vzdělávaným lidem. Tímto postupem dojde postupně k vyřazení soukromých vzdělávacích firem z této oblasti.

· Zmapovat, rozšířit a hlavně diverzifikovat vzdělávací nabídku, tedy vzdělávání víceúrovňové, prostupné, úzce nebo široce specializované, flexibilní, reflektující potřeby a možnosti dospělé populace.

3.2 PrioritNÍ CÍL: b. Zvýšení Kvality vzdělávání 

3.2.1 Oblasti

Strategické řízení škol

Kvalita procesu vzdělávání


Evaluace a monitorování kvality vzdělávání

3.2.2 Úkoly v oblasti Strategické řízení škol 

Úkol B.1: 
Podpořit zavádění prvků strategického řízení do škol 
· Podpora tomuto úkolu, protože některé školy, zvláště velké, sloučené školy, jsou vlastně velkými firmami. Vedení školy by nemělo být omezeno pouze na ředitele, sekretariát a účetní.  Ředitel se stává manažerem „firmy“, který by měl vědět, co obsahuje pedagogická práce, ale nemusel by s ní být až tak úzce propojen. Jedině tak může získat určitý odstup a nadhled důležitý pro manažerskou práci.

· Na druhé straně neodůvodněné slučování škol za každou cenu škodí i v tomto případě. Možnost různých přístupů a výběru je lidem vlastní a různorodost velikosti a řízení školy tedy  umožňuje  nalézt optimální stav. Kraj Vysočina by měl při slučování jednoznačně uplatňovat individuální „odůvodněný“ přístup.
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Úkol B.2: 
Posílit profesionální růst pedagogických pracovníků a řídících pracovníků škol prostřednictvím systému dalšího vzdělávání
· Do týmu řídících pracovníků škol by bylo vhodné zařadit i školního psychologa, byť třeba i na zkrácený úvazek. Jako odborný, ale nepedagogický pracovník, může přinést do prostředí školy výraznou psychologickou podporu a péči nejenom žákům a studentům, ale i zaměstnancům školy. Může spolupracovat i na systému dalšího vzdělávání pracovníků školy, případně se podílet na supervizi výchovné a pedagogické práce. 

3.2.3 Úkoly v oblasti Kvalita procesu vzdělávání

Úkol B.3: 
V základních a středních školách podpořit rozvoj klíčových kompetencí žáků

· Chybí základní ekonomické znalosti, nutno zvýraznit jak na úrovni ZŠ, tak určitě na SŠ!! – je zde pak také jednoznačnější vazba na trh práce (možná by to na středním stupni bylo lepší než předmět typu „Úvod do světa práce“)!

-     Větší prostor věnovat volbě povolání na základní škole.

-    S volbou povolání začínat již v nižších ročnících – cca od 5. ročníků. Např. hravou               formou začít s poznáváním povolání…

· Iniciovat ke spolupráci rodiče – přes společné práce – dítě - rodič. Např. přes    poznávání povolání … .

· Zvýšení úvazku pro výchovné poradce.

· Rozvoj klíčových kompetencí na ZŠ a SŠ zaslouží velkou podporu, protože to, co je do dětí vloženo v tomto věku, s tím potom většinou pracují celý život. Klíčové kompetence jsou přenositelné hodnoty, které se ale také vyvíjí a mění, a proto není dobré omezovat se pouze na kompetence cizojazyčné a práce s IT, na které se školy soustřeďují.  Velmi postrádáme u dnešních dětí kompetence k objevování a k živému, aktivnímu přístupu, se kterým je spojená samozřejmě kompetence k učení. Možnost rozvíjení těchto kompetencí je však těsně spojena s celkovou atmosférou ve školství, s užívanými formami či didaktickými metodami pedagogické práce. 

· Zde musíme také konstatovat, že znalost cizího jazyka a IT je naprosto nezbytná, životně a pracovně důležitá a je nezbytným předpokladem dalšího studijního i profesního života v budoucnosti.

· Osnovy škol jsou velmi důležité, musí udržovat a zvyšovat kvalitu výuky a být zaměřeny na současnost a budoucnost žáka a studenta a jeho dobrou přípravu k dalšímu studiu, učení a pracovní profesi. Škola musí být pro žáka a ne žák pro potřeby školy, jak tomu na některých školách ještě je.

Úkol B.4: 
Ve středních školách v odborně zaměřených oborech posílit vazbu na reálné profesní prostředí a na praxi a zvýšit uplatnitelnost absolventů na trhu práce

· Klást důraz na spolupráci škol se zaměstnavateli – stáže – praxe v období prázdnin (užší spolupráce výchovných poradců s personalisty firem!)

· Nejspíše bude nutné, aby vznikla vzdělávací zařízení fungující samostatně – mimo školství. Viz zahraničí – Rakousko, Finsko aj., která by pružněji reagovala na potřeby trhu práce i na potřeby samotného člověka.
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· Doporučujeme rozšířit praxi, exkurze, poradenství – přípravu na vstup do zaměstnání jak v reálném pracovním prostředí, tak i např. na úřadech práce, které mají dostatek zkušeností a informací o situaci na trhu práce, ale i přímo ve školách v rámci společensko-vědních oborů (trénink, výcvik, informační bloky, besedy, přednášky apod.). Odborné střední školy také někdy nedokáží dostatečně pružně reagovat na aktuální potřeby trhu práce, změny oborové nabídky přichází příliš pozdě i přesto, že některé obory jsou na trhu práce již více let hůře uplatnitelné.
· Je nutné prohlubovat znalosti žáků a studentů o konkurenci pracovních sil na trhu práce, a kdo z připravených adeptů lépe uspěje. Mají žáci a studenti svůj cíl? Kraj Vysočina by měl podpořit školy ve snaze navázání spolupráce se svými zahraničními partnery, nebo pomoci  školám najít vhodného partnera a spolupráci. 

Úkol B.5:
Zajistit rovnost přístupu ke vzdělávání dětí, žáků a studentů se zdravotním postižením a sociálním znevýhodněním (včetně žáků z etnických menšin a imigrantů)

Úkol B.6: 
Podpořit vyhledávání a rozvoj talentovaných žáků a studentů

Úkol B.7: 
Podpořit rozvoj vzdělávání žáků v cizích jazycích, ve využívání informačních a komunikačních technologií a v podnikání

· Chybí také důraz na ekonomiku, nejen ICT a jazyky. Ekonomika je jedním ze základů podnikání!

· Na podporu jazykových dovedností realizovat výměnné pobyty pro studenty v zahraničí v daleko větší míře, než je tomu dosud, s cílem praktického osvojení cizího jazyka v denním kontaktu s vrstevníky v cizojazyčném prostředí rodiny hostitele.

Úkol B.8: 
Zvyšovat kvalitu programů ve vzdělávání dospělých a profesionalitu pracovníků 

· Kraj Vysočina by měl přispět k větší zainteresovanosti zaměstnavatelů na vzdělávání vlastních pracovníků. Realizace vlastního vzdělávání „šitého na míru“, pro vlastní potřeby jednotlivých zaměstnavatelů.

· Kvalita vzdělávacích programů ve vzdělávání dospělých je  většinou  garantována jejich poskytovateli. Těmi mohou být různé subjekty. Ve srovnání s EU  je u nás  podle přiložené studie poskytováno další vzdělávání středními a vyššími školami pouze v malé míře. Tyto subjekty však obvykle mají potřebné zařízení, vybavení a personální obsazení, které by mohly pro kvalitní vzdělávání dospělých poskytnout. Byl by to pro ně zdroj příjmů, kontaktů s dospělou populací, s reálným profesním životem – tedy aktuálním vývojem profese a jejími novými požadavky. 
Úkol B.9: 
Podpořit výchovnou a zájmovou funkci škol, školských zařízení a nestátních neziskových organizací ve vztahu k dětem a mládeži na městské a obecní úrovni

Střední školy a do jisté míry i základní školy, úvaha, náměty:

· Současné využívání prostor budov škol v odpoledních hodinách je minimální, tyto prostory by mohly být využívány v daleko větší míře pro různé volnočasové a zájmové aktivity dětí pod vedením pedagogů i externích osob (např. i z řad dobrovolníků) a financovány by mohly být z projektů podporovaných dotacemi z ESF.
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· Nabídku volnočasových a zájmových aktivit rozšířit např. o dovednosti, které oslovují mladé lidi, jako např. fotografování (včetně zpracování a grafických úprav fotografií na PC), oděvní návrhářství a různé barvení a zdobení textilií a výroba módních doplňků (včetně zvládnutí ručního šití a šití na šicím stroji), filmová a divadelní činnost, moderní a výrazový tanec, vlastní hudební produkce (včetně práce se zvukařskou technikou), péče o drobné a exotické živočichy (např. akvária, terária apod.), praktický nácvik přípravy kulinářských specialit, servírování apod., cvičné jízdy osobním automobilem v doprovodu instruktora na cvičném hřišti školy jako předpříprava pro získání ŘP (všechny tyto náměty vycházejí z praxe (osobní zkušenosti), která je běžná např. na britských středních školách a mezi mladými lidmi má velkou pozitivní odezvu, kdy studenti využívají v maximální míře všechny prostory škol k těmto činnostem až do pozdních odpoledních hodin. Školy mají pro tyto účely např. malou divadelní scénu, malé nahrávací a filmové studio, výtvarnou a modelářskou dílnu, asfaltové dopravní hřiště a několik osobních vozidel apod.).

· Kraj Vysočina by měl podpořit všechny typy škol v jejich aktivitách směřujících k rozvíjení znalostí studentů a žáků o situaci studentů a žáků v okolních a vyspělých zemích. Proč neudělat příklady, jak vypadá škola a život „kolegů“ za hranicemi? Vzít si vhodný příklad, který je možný aplikovat a který by žákům a studentům rozšířil znalostní obzor, aby viděli, jak to vypadá v okolních zemích, aby viděli, co jejich kolegové dělají, co chtějí a čeho mohou dosáhnout, aby průměr nebyl snem, ale aby to byl stále jen průměr, aby studenti a žáci měli za cíl lepší příklad.

3.2.4 Úkoly v oblasti Evaluace a monitorování kvality vzdělávání 

Úkol B.10: 
V návaznosti na aktivity MŠMT rozvíjet mechanismy externího hodnocení výsledků vzdělávání včetně poskytování dosažitelných informací z veřejných zdrojů a iniciovat proces vlastního hodnocení škol jako jedné z podmínek změn ve školách
· Kraj Vysočina by měl konstatovat že zákazníky školy jsou žáci, studenti a rodiče. Jaká je respektovaná zpětná vazba těchto skupin na školu a učiliště? Jak můžou vyjádřit své hodnocení škole a kvalitě přípravy pro další studium a život? 

· Kraj by měl spolupracovat s rodiči a žáky (studenty) a jako zástupce žáků (studentů) vystupovat s konkrétními otázkami a dotazy směrem k budoucím zaměstnavatelům (kteří budou mít o spolupráci zájem) i školám. Víme, co žáky a studenty zajímá? Na základě čeho, jakých kritérií a svých požadavků se rozhodují, kam nastoupí po absolvování ZŠ a SŠ? Které otázky jsou pro ně rozhodující (a jak jsou ve skutečnosti reálné), co vlastně žáci a studenti řeší před odchodem ze ZŠ na SŠ, jak se rozhodují? Co je pro ně důležité. Určitě by bylo vhodné na některé otázky odpovědět pečlivě připraveným a anonymním dotazníkem. Musí jít o kvalifikovaný dotazník s kvalitní prezentací cíle „pomoci žákům a studentům“. Musí odpovídat na otázky, proč žáci ZŠ a studenti SŠ chtějí (nechtějí) do učení, pracovat u firmy XY…, co jim vadí, co chtějí, co jim schází, aby jejich nabídka a poptávka firmy byla atraktivní atd.

3.3 PrioritNÍ CÍL: C. Zvýšení efektivity a zajištění rozvoje VZDělávání

3.3.1 Oblasti 

Síť středních škol a souvisejících školských zařízení
Síť mateřských a základních škol a souvisejících školských zařízení 

Financování vzdělávání

3.3.2 Úkoly v oblasti Síť středních škol a souvisejících školských zařízení 

Úkol C.1: 
Vytvořit stabilnější střední školy, které budou schopné se lépe připravit na výrazný pokles počtu žáků a efektivněji tomu přizpůsobovat své prostorové i personální potřeby 
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Úkol C.2: 
Přizpůsobit síť školských zařízení a služeb souvisejících s dostupností středního vzdělávání poklesu počtu žáků

3.3.3 Úkoly v oblasti Síť mateřských a základních škol a souvisejících školských zařízení 

Úkol C.3: 
Ve spolupráci se zřizovateli postupně přizpůsobit síť mateřských a základních škol prudkému poklesu počtu dětí a žáků a postupně zvyšovat efektivitu sítě škol a školských  zařízení

3.3.4 Úkoly v oblasti Financování vzdělávání

Úkol C.4: 
Zabezpečit financování přímých výdajů regionálního školství v období výrazného poklesu počtu žáků s prioritou základního a středního školství

Úkol C.5: 
Zvýšit podíl grantových zdrojů na zabezpečení rozvojových aktivit v oblasti vzdělávání
· V oblasti grantových projektů jsou mezi školami poměrně velké rozdíly – některé školy jsou velmi aktivní, realizují již  několik projektů za sebou a získávají takto potřebné finance na svoji činnost, vybavení i investiční záměry, jiné školy jsou v tomto ohledu pasivní a grantových zdrojů nevyužívají. Vhodná by byla ze strany kraje zvýšená informovanost škol o možnostech čerpání z grantových zdrojů, předávání zkušeností mezi školami – návštěvy, exkurze, poradenství.

· Zvýšit podíl samofinancování škol z vlastní výdělečné činnosti – kurzy,  školení, placené odpolední mimoškolní aktivity dětí – kroužky, přípravné kurzy apod., vzdělávání dospělých,  pronájem vybavených prostor – tělocvična, bazén, hřiště, IT učebny, jazykové učebny, na středních školách např. prodej výrobků ze středisek praktické výuky,  podpora škol zaměstnavateli, kteří mají zájem o budoucí absolventy apod.

·  Financování v oblasti dalšího vzdělávání chybí?!!

Další připomínky a náměty k DZKV 2006

A) Připomínka:

V nabídce aktuálních volných pracovních míst existuje výrazný požadavek ze strany podnikatelských subjektů po kvalifikovaných profesích. Složitost situace navíc umocňuje nadcházející výrazný pokles počtu žáků vstupujících do prvních ročníků středních škol. Největší problémy jsou v oblasti strojírenství a stavebnictví (několikanásobně větší potřeba oproti jiným oborům) problém se  ještě zkomplikuje z důvodu vysokého věku (průměrný věk např. stavebních dělníků je 43-45 let). 

Náměty:

· Zachovat dostatek míst pro vzdělávání a výchovu kvalifikovaných odborníků v maturitních i učebních odborně zaměřených oborech v návaznosti na dlouhodobé potřeby trhu práce i aktuální potřeby zaměstnavatelů.

· Dosud nebyl schválen zákon o dalším vzdělávání, který by systematicky upravoval oblast dalšího vzdělávání. Dosud nebyla zahájena realizace systémových projektů MPSV financovaných ze strukturálních fondů EU.

· Podporovat vznik a akreditaci prakticky orientovaných bakalářských studijních programů ve vysokých školách se sídlem na území kraje na základě poptávky zaměstnavatelů.

· Podporovat změnu oborů VOŠ na bakalářské programy.
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· Ve středních školách v odborně zaměřených oborech posílit vazbu na reálné profesní prostředí a na praxi a zvýšit uplatnitelnost absolventů na trhu práce.

· Podpořit inovaci vzdělávacích programů nebo vytváření školních vzdělávacích programů, které podpoří větší propojení studia s praxí včetně modernizace nebo doplnění vybavení a prostorových úprav.

· Podporovat projekty škol zaměřené na vykonávání praxe žáků a studentů v zahraničí. 

· Podpořit vzdělávání odborných učitelů a mistrů ve firmách; podpořit pedagogické vzdělávání pracovníků zaměstnavatelů, kteří vyučují teoretické nebo praktické odborné předměty nebo praxi v programech středních škol.

· Podpořit účast zástupců zaměstnavatelů u výstupních zkoušek z odborných předmětů a při tvorbě či inovaci vzdělávacích programů.

· Zvyšovat kvalitu a rozsah kariérového poradenství v základních i středních školách. 

· Zejména v učilištích  zachovat – protože se hovoří o zrušení – možnost udělat si v rámci učebních oborů spoustu důležitých zkoušek a oprávnění – různé řidičské průkazy, svářečské průkazy apod. na náklady školy, učiliště či potencionálního budoucího zaměstnavatele.

· Podpořit prodloužení provozní doby v mateřských školách ve vztahu k pracovní době místních firem.

B) Připomínka:

Předškolní vzdělávání

Náměty:

· Pro podporu vztahu k technickým povolání od útlého dětství zařadit tvůrčí aktivity zaměřené na technická povolání do programu MŠ, nejlépe se zapojením a pod vedením mužů.

· Tím, že v roli vychovatelů v MŠ jsou výhradně ženy, rozvoj technickým zájmů prakticky neprobíhá, nebo probíhá v omezeném rozsahu. K tomu se přidává i skutečnost, že většina obyvatel dnes bydlí v bytech, kde nejsou podmínky pro rozvoj technických zájmů, které by děti od útlého věku mohly sledovat a úměrně svému věku a rozvoji „okoukat a vlastnoručně zkoušet“, což jednostranně ovlivňuje celý další zájmový vývoj dítěte.

Základní školy

Náměty:

· Dávat větší prostor seznamování s typy povolání a budoucí volbě povolání a připravovat žáky na budoucí volbu povolání již v nižších ročnících ZŠ, včetně častějších exkurzí do výrobních organizací i malých podnikatelských firem ve spádovém okolí.

· Na každé úplné ZŠ (s 8. a 9. ročníky) by měl být výchovný poradce s celým pracovním úvazkem vymezeným pouze pro výchovné poradenství a volbu povolání.

· Na podporu jazykových dovedností realizovat výměnné pobyty pro děti v zahraničí v daleko větší míře, než je tomu dosud, s cílem praktického osvojení cizího jazyka v denním kontaktu s vrstevníky v cizojazyčném prostředí rodiny hostitele.

Zpracoval: kolektiv pracovníků Úřadu práce ve Žďáře nad Sázavou
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Připomínky v rámci závěrečného kola připomínkového řízení 

Sběr připomínek probíhal v první polovině února 2008 (výzva  25. ledna 2008, uzávěrka připomínek 14. února 2008 ) a sbíraly se připomínky k 2. pracovní verzi DZKV 2008. 

4. Doplnění a připomínky k oblasti vzdělávání z NIDV
Dobrý den,
 

posílám v textu červeně náměty k doplnění záměru.

Na záměru jste odvedl pořádný kus profesionální práce.

 

Myslím, že by bylo vhodné zahájit společné jednání  kraje, PCV a NIDV o možnostech realizace vzdělávání pedagogů v kraji Vysočina. Jsem k tomuto jednání pověřen a připraven.

 

S pozdravem

 

Mgr. Miloslav Vyskočil
vedoucí krajského pracoviště Jihlava
hlavní garant vzdělávací oblasti RVP
regionální manažer
garant studia pro ředitele

 

NÁRODNÍ INSTITUT PRO DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ
Krajské pracoviště Jihlava, Zborovská 3, 586 01 
tel.:   +420 567 571 822
fax:   +420 567 571 839
gsm: +420 775 571 666

 

Centrální pracoviště
Učňovská 100/1, 190 00 Praha 9 - Jarov

 

www.nidv.cz
V roce 2006 a 2007 probíhalo a bude dále probíhat  celostátně realizované Studium pro ředitele škol a školských zařízení v režimu DVPP, v rámci národního projektu Úspěšný ředitel bylo realizováno Funkční studium I a vzdělávací moduly Funkčního průběžného vzdělávání . Realizaci zajistil Národní institut pro další vzdělávání. 

V roce 2006 a 2007 probíhalo jazykové vzdělávání v rozvojových programech MŠMT MEJA a Jazyky hrou a v národním projektu Brána jazyků, od roku 2007 v navazujících programech v režimu DVPP Klíč k jazykům a Brána jazyků otevřená. Tyto programy realizuje Národní institut pro další vzdělávání.

V letech 2006 a 2007 byl Národním institutem pro další vzdělávání realizován národní projekt Koordinátor směřující k vyškolení koordinátorů ŠVP a podpoře zavádění ŠVP v úplných ZŠ a nižších ročnících gymnázií. Na něj navazuje 250 hodinové studium k výkonu specializovaných činností dle vyhlášky 317/2005 Sb. Koordinátor ŠVP, který je určen i středním školám.

Studium pedagogiky určené pedagogickým pracovníkům, kteří potřebují k výkonu své profese splňovat podmínku kvalifikace podle § 22 odst. 1 zákona č. 563/2004 Sb. a § 3 vyhlášky č. 317/2005 Sb. od roku 2007 zajišťuje Národní institut pro další vzdělávání.

Program Dítě a volný čas realizovaný od roku 2006 Národním institutem pro další vzdělávání směřuje k rozvoji osobnostně sociálních vědomostí a dovedností vychovatelů. 

Podporovat koncepční spolupráci s Národním institutem pro další vzdělávání.

5. Doplnění a připomínky k oblasti středních škol
Vážený pane doktore,
 
v příloze zasílám připomínky k záměru a těším se na osobní setkání s Vámi.
 
Se srdečným pozdravem
 
------------------------------------------
Mgr. Libuše Kolářová
ředitelka školy
Hotelová škola Třebíč
674 01 Třebíč, Sirotčí 4
 
mail: kolarova@trhs.cz
tel.: +420 568 845 121
------------------------------------------
 
Připomínky

k Dlouhodobému záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy

kraje Vysočina 2008

· Zvýšit podporu odbornému vzdělávání – nenavyšovat počet tříd gymnázií, lyceí, OA apod., ve vyspělých zemích Evropy již nastává návrat k odbornému vzdělávání, neboť v praxi chybí odborníci. Navíc ze ZŠ přicházejí stále hůře připravení žáci a s nástupem ŠVP se tento jev ještě prohloubí.

· Podporovat nástavbové studium – je to nejlepší cesta rozvoje absolventů učebních oborů. Tito jsou často znevýhodněni nejen slabším sociálním zázemím (vzdělání rodičů mnohdy základní, chybí podmínky pro studium atd.), ale následně i nedostupností dalšího vzdělávání v důsledku omezování denních nástaveb.  Mnoho žáků si teprve v průběhu studia na střední škole uvědomí své priority a cíle. 

· Podporovat nástavbu obecně zaměřenou, např. Podnikání – žáci si k odbornému  vzdělání doplní předměty zejména jazykové a ekonomické. Separace na odborné nástavby podle vyučení byla již před pár lety překonána a dnes se v nařízení vlády č. 224/2007 Sb., o soustavě oborů….. opět objevuje.

· Hledat řešení pro střední školy s převahou učebních oborů, které jsou v důsledku populačního poklesu ohroženy nejvíce. Slučování škol problém nevyřeší, naopak vede k nenávratnému odchodu odborníků ze sféry školství.

· Podporovat rovnoměrně všechny školy, neupřednostňovat školy sloučené.

· Více spolupracovat se školami a dopravními podniky při vyjednávání podmínek dopravní obslužnosti v regionu.

· Nekonstatovat pouze nezaměstnanost ve službách a brát čísla ÚP jako směrodatná, ale hledat způsoby, jak omezit  „práci načerno“. O absolventy oborů kuchař – číšník je na trhu práce zájem, ÚP povoluje v těchto oborech rekvalifikace.

· Nabídka podpůrných aktivit ze strany PC Vysočina v období tvorby ŠVP na SŠ je nízká a opožděná. Vytváření ŠVP na sloučených školách s mnoha obory je téměř neřešitelné, navíc chybí jasná koncepce státních maturit.

6. Doplnění a připomínky k obecné charakteristice z ČSÚ
Vážený pane,

zasílám několik upřesňujících "spíše kosmetických"  informací ke kapitole 2. Sociální a ekonomická charakteristika:

- podle poslední známé bilance obyvatel měla Jihlava k 31. 12. 2006 celkem 50 916 obyvatel a Karlovy Vary 50 691, tudíž Jihlava není nejmenším krajským městem a v rámci ČR zaujímá 20 místo

- u komentáře k vzdělanostní struktuře obyvatel znovu zasílám tabulku s mezikrajským srovnáním za rok 2006, z které vyplývá, že nejenom kraj Ústecký a Karlovarský má nižší podíl obyvatel s VŠ vzděláním než Vysočina, ale už i kraj Středočeský a Liberecký. Na Vysočině má 8,7% obyvatel ve věku 15 a více let vysokoškolské vzdělání, maturitu má necelá třetina populace 31%. U tabulky ještě přikládám i graf v mezikrajském porovnání, graf uvedený v materiálu mi připadá, že zcela neodpovídá údajům ČSÚ

- ekonomika a trh práce - doplnění komentáře: Pracovní sílu kraje tvořilo v roce 2006 celkem 253,5 tis obyvatel, z toho 240 tis.

zaměstnaných a 13,5 tis. nezaměstnaných. Míra ekonomické aktivity

58,5 % je mírně pod průměrem ČR. Mezi lety 1997 a 2006 se počet pracovníků v zemědělství, lesnictví a rybolovu snížil o 25 % (7 ti.

osob), ve stavebnictví  o necelé 1 % (2,2 tis. osob), naopak v průmyslu vzrostl o 5,9 % (5,2 tis. osob) a ve službách o 4,5 % (4,6 tis. osob). V terciéru je na Vysočině zaměstnán nejmenší podíl osob ze všech krajů a vedle krajů Libereckého a Zlínského patříme k regionům, ve kterých je zaměstnanost v terciéru nižší než v sekundéru. (viz přiložené tabulky).

Pouze v letech 2003 a 2004 bylo ve službách (terciéru) zaměstnáno více osob než v sekundéru, ale od roku 2005 dochází k výraznému nárůstu počtu osob v průmyslu, což souvisí i s výrazným poklesem nezaměstnanosti.

Přeji pěkný den

Jitka Číhalová

www.jihlava.czso.cz
7. Doplnění a připomínky PC Vysočina
Říjen – listopad – v rámci Pilot S – PC Vysočina ve spolupráci s NÚOV Praha – realizace vzdělávání budoucích lektorů ŠVP pro SOŠ a SOU.

PC Vysočina ve spolupráci s pilotními školami (OA a ZA ) – zahájen projekt poradenství při tvorbě ŠVP na SOŠ a SOU  - finanční prostředky kraje.

Projekt Praxe v technických oborech – součást výuky (Střední škola energetická, Chomutov – ve spolupráci s Asistenčním centrem) – partnerem projektu je PC Vysočina a HK Jihlava – účast expertů PCV – vytvoření vzdělávacího programu s názvem „Příprava pro školskou praxi“ – moduly Pedagogika a Psychologie pro pracovníky firem a realizace školení za účelem zvýšení spolupráce škol a firem.

V kraji probíhá Studium pro ředitele škol a školských zařízení podle §5 vyhl.317/2005 Sb. a Studium pro vedoucí pedagogické pracovníky podle §7 vyhl. 317/2005 Sb.

manažerské vzdělávání vedoucích pracovníků škol Funkční studium 1 a 2.  

Od roku 2007 probíhá  Studium pro vedoucí pedagogické pracovníky podle §7 vyhl. 317/2005 Sb. pro ředitele škol a školských zařízení - PCV a Centrum školského managementu Univerzity Karlovy Praha..

PC Vysočina – realizace 2 vzdělávacích konferencí pro SOŠ a SOU za účelem zjištění vzdělávacích potřeb pro učitele praktického vyučování a odborného výcviku (Žďár a Jihlava). Na ně navázal cyklus vzdělávacích seminářů „Modely jednání se žáky s poruchami chování na SOU a SOŠ“.

Studium v oblasti pedagogických věd (vyhláška 317/2005 Sb. o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků, akreditační komisi a kariérním systému pedagogických pracovníků) pro učitele středních škol, učitele odborného výcviku a  vychovatele/pedagoga volného času. asistenty pedagoga  (Asistenta pedagoga nedělá VŠ, ale pouze my, jako PCV). Organizuje jej PC Vysočina ve spolupráci s Pedagogickou fakultou Univerzity Hradec Králové.

PC Vysočina realizovalo podporu začínajícím učitelům v kraji formou 2 vzdělávacích seminářů, vedených učiteli – metodiky, kteří poskytují metodickou podporu formou konzultací, náslechů a ukázkových hodin dle potřeb zač. učitelů.

(financuje se z krajských prostředků v rámci podpory metodické sítě)

Od konce roku 2006 se realizuje projekt Pedagogického centra Vysočina při SŠS Jihlava „Učitelé pro učitele" (UPROU), který je zaměřen na podporu rozvoje 15 úplných základních škol regionu Vysočina. Celková dotace činí 1,7 mil. Kč, přičemž 75 % je financováno z Evropského sociálního fondu a zbývajících 25 %  ze státního rozpočtu v rámci Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů, opatření 3.1 OP RLZ Zkvalitňování vzdělávání ve školách a školských zařízeních a rozvoj podpůrných systémů ve vzdělávání. Cílem projektu je příprava týmů učitelů (včetně ředitelů škol) společnými silami systematicky a za vnější podpory řídit změny ve vlastní škole. Dalším cílem projektu je příprava vybrané skupiny motivovaných a talentovaných jednotlivců – učitelů různých škol kraje v dovednostech pedagogické práce s dospělými (komunikační, lektorské, moderační a další dovednosti). Učitelé ve vzájemné spolupráci a za podpory vedení dokumentují a vzájemně sdílejí dobrou praxi v rámci aktivit projektu. Partnerem projektu je FF MU Brno, konkrétně Ústav pedagogických věd (ÚPV). Zkrátit dle potřeby!

Pedagogické centrum Vysočina ve spolupráci s SPC Jihlava a DDsŠ (Dětský domov se školou Jihlava) proškolilo 109 absolventů v rámci vzdělávacího programu akreditovaného MŠMT podle §4 vyhl.317/2005 Sb.

Co pracovní skupina?

Za spolupráce s PC Vysočina realizovalo 2 konference (z toho 1 mezinárodní), uskutečnily se 2 výjezdy krajských odborníků do zahraničí. 

Na jaře 2007 PC Vysočina ve spolupráci s OŠMS  - konference „Přehlídka úspěšných projektů škol v rámci SIPVZ“

PC Vysočina - podzim 2007 – zahájení specializačního studia „Koordinátor v oblasti ICT“ podle §9 vyhl. č. 317/2005 (viz), partnerem a odborným garantem studia je FI (fakulta informatiky) MU Brno.

(PCV – oblast DVPP - proškolení odborného personálu - zadavatelů, hodnotitelů, komisařů  , managementu škol, spolupráce s OŠMS  - logistika)

PC Vysočina realizuje ve spolupráci s Ostravskou univerzitou (MEC) vzdělávání v rámci projektu „Zkvalitňování a realizace studijních programů učitelů počátečního a dalšího vzdělávání zavádějících a podporujících procesy autoevaluace na školách“ – OPRLZ/ESF. (moduly – Praktická autoevaluace, Efektivní využívání výstupů testování vědomostí, Klima na školách).

PC Vysočina ve spolupráci s OŠMS realizovalo regionální konferenci pro ZŠ  v  květnu 2007 na téma „Evaluace ve škole“.
DPS – doplňkové pedagogické studium Studium v oblasti pedagogických věd??? Zkratku ti nepovím
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