RK-09-2008-41

Návrh Dodatku č. 1 Smlouvy o spolupráci mezi krajem Vysočina a Zakarpatskou oblastí Ukrajiny

pro: jednání rady kraje č. 9/2008 dne 11. 3. 2008 

zpracoval(a): Z. Kadlec, K. Nedvědová
předkládá: Z. Kadlec

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém zasedání č. 7/2007 dne 18. 12. 2007 schválilo Smlouvu o spolupráci mezi krajem Vysočina a Zakarpatskou oblastí Ukrajiny (usnesení 0500/07/2007/ZK).

Smlouva o spolupráci byla podepsána dne 28. 2. 2008 v rámci návštěvy reprezentace Zakarpatské oblasti Ukrajiny v kraji Vysočina.

Představitelé Zakarpatské oblasti Ukrajiny vznesli výhradu k ujednání článku IV., odst. 1 Smlouvy o spolupráci (poslední věta textu), které zní: „Režim této smlouvy se bude po dohodě smluvních stran řídit českým právním řádem.“

Hejtman kraje Vysočina Miloš Vystrčil akceptoval skutečnost, že je tato výhrada pro představitele Zakarpatské oblasti podstatná, a zavázal se navrhnout Zastupitelstvu kraje Vysočina projednání a schválení takového dodatku ke Smlouvě o spolupráci, kterým by byl předmět této výhrady vyřešen. Předmětná věta je navržena na přání delegace Zakarpatské oblasti ve znění: „Režim této smlouvy se bude řídit právním řádem České republiky a právním řádem Ukrajiny.“

Předseda Zakarpatské oblastní rady se zavázal navrhnout Zakarpatské oblastní radě projednání a schválení totožného dodatku ke Smlouvě o spolupráci, a to se stejným cílem.

Závazky obou výše zmíněných představitelů byly potvrzeny písemně, a to Prohlášením ke Smlouvě o spolupráci (RK-09-2008-41, př. 1).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše popsaných skutečností navrhujeme doporučit zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. 1 Smlouvy o spolupráci kraje Vysočina se Zakarpatskou oblastí Ukrajiny dle materiálu RK-09-2008-41, př. 2.

Stanoviska:

OSŘKŽÚ oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. 1 Smlouvy o spolupráci mezi krajem Vysočina a Zakarpatskou oblastí Ukrajiny dle materiálu RK-09-2008-41, př. 2.

odpovědnost: OSH

termín: 25. 3. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 2
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