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Stanovisko Ministerstva vnitra ČR k výkladu novely zákona 

(zasláno e-mailem dne 4. 3. 2008)

Dovolujeme si Vás upozornit, že dne 29. února 2008 bylo publikováno ve Sbírce zákonů v částce 23, nařízení vlády č. 79/2008 Sb., kterým se mění nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, ve znění pozdějších předpisů. Toto nařízení nabývá účinnosti dnem jeho vyhlášení. V praxi to bude znamenat, že nárok na zvýšenou měsíční odměnu (o 5 %) vznikne uvolněným členům zastupitelstev poprvé za měsíc únor 2008 (za leden se rozdíl doplácet nebude) - myšleno za celý měsíc, ne pouze za jeden den (29. 2.). U neuvolněných členů zastupitelstev (neboť jejich měsíční odměna je nenároková) je tímto nařízením pouze dána možnost (po odsouhlasení zastupitelstvem) měsíční odměny navýšit (retroaktivita se rovněž nepřipouští). 

K otázce dne rozhodného pro změnu výše odměn podle citovaného nařízení vlády sdělujeme (podle stanoviska odboru vládní legislativy Úřadu vlády):

Vzhledem k tomu, že se odměna členů zastupitelstev ve smyslu § 72 a 73 zákona o obcích (obdobně zákon o krajích a zákon o hl. m. Praze) poskytuje za výkon funkce provedené v určitém (měsíčním) období a není tedy přísně vázána na jednotlivé dny, a dalším důvodem je to, že citovaná novela změnila materiální nárok členů zastupitelstev, který je splatný v následujícím měsíci, musí výpočet výše uvedené měsíční odměny vycházet z právní úpravy platné pro kalendářní měsíc, za nějž je odměna poskytována, tedy bez ohledu na to, ve kterém dni daného kalendářního měsíce nabyla novela nařízení vlády účinnosti. 

Závěrem pouze podotýkáme, že je nutno rovněž věnovat pozornost i drobné změně v textu novely, konkrétně v § 3 odst. 2, ve kterém se slova "rezignovali na funkci" nahradila slovy "byli odvoláni z funkce nebo se vzdali funkce". 

Vyřizuje:

Ing. J. Gráfová
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