RK-09-2008-46

Návrh na změnu zřizovací listiny Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace
pro: jednání rady kraje č. 09/2008 dne 11. 3. 2008

zpracoval(a): L. Hradecká
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 074/02/2003ZK dne 31. 3. 2003 byly pro nemocnice schváleny zřizovací listiny, jejichž znění je upravováno pozdějšími dodatky. Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, požádala o změnu zřizovací listiny v části hlavní účel a předmět činnosti. Jedná se o rozšíření o činnost kostní tkáňové banky. Činnost bude prováděna pouze pro vlastní potřebu nemocnice. Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, si k této činnosti vyžádala vyjádření VZP, které je uvedeno v materiálu RK-09-2008, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje schválení dodatku č. 10 Zřizovací listiny Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-09-2008-46, př. 2, na jehož základě dojde k rozšíření spektra předmětu činnosti.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· schválit dodatek č. 10 Zřizovací listiny Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace dle materiálu RK-09-2008-46, př. 2;
· uložit odboru sociálních věcí a zdravotnictví v součinnosti s ředitelem Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace zajistit podání návrhu na zápis změny do obchodního rejstříku.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace,

termín: 31. 3. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 2
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