RK-09-2008-49

Partnerství kraje Vysočina s Dolním Rakouskem v projektu rodinné pasy
pro: jednání rady kraje č. 09/2008 dne 11. 3. 2008

zpracoval: J. Bína
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Kraj Vysočina zavedl od roku 2007 slevový a výhodový systém pro rodiny s dětmi pod názvem Rodinný pas tím, že se připojil k obdobnému systému Jihomoravského kraje. Jihomoravský kraj již využil evropských prostředků z programu INTEREG III A k financování některých aktivit tohoto projektu pro své občany a k zavedení možnosti využívat slev a výhod systému NO Familienpass v Dolním Rakousku. Kraj Vysočina má možnost využít stejným způsobem prostředky z Operačního programu přeshraniční spolupráce ČR-Rakousko.

Za tím účelem proběhlo jednání mezi členem rady kraje Vysočina Jiřím Vondráčkem a zástupci referátu rodinné politiky v Dolním Rakousku. Dolnorakouská strana sdělila, že je pro ni přijatelné umožnit držitelům rodinných pasů z Vysočiny užívání slev a výhod jejich poskytovatelů na svém území, pokud nebude vkládat do společného projektu vlastní prostředky. Jednání se vzhledem k nadcházejícím volbám nezúčastnila příslušná členka rady Dolnorakouské strany. I za těchto podmínek lze připravit projekt, ve kterém by kraj Vysočina plnil roli vedoucího partnera projektu, který nese náklady vlastního finančního podílu příjemce podpory. Evropské finance mohou nahradit část současných nákladů kraje na systém rodinných pasů, přičemž část rozpočtovaných prostředků kraje na systém rodinných pasů lze použít na vlastní podíl příjemce evropské dotace. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Z jednání mezi zástupci obou stran vyplynula předběžná dohoda na přípravě smluvních vztahů, na základě kterých oboustranně odsouhlasíme uznatelnost využívání rodinných pasů v Dolním Rakousku i na Vysočině. Na základě připraveného a uzavřeného partnerství podáme projekt v rámci Operačního programu přeshraniční spolupráce ČR-Rakousko. V jeho první výzvě bude možné předkládat projekty do 24. 4. 2008. Budeme usilovat o získání prostředků na rozvoj projektu v letošním, ale zejména příštím roce z evropských fondů. Náš podíl bude ve výši cca 15%, přičemž na vlastní podíl příjemce podpory budou použity prostředky obsažené v již schváleném rozpočtu pro letošní rok.

Realizace projektu navazuje na spolupráci mezi oběma samosprávnými celky a rozšíří možnosti využití rodinných pasů o výhody zahraničního systému fungujícího 25 let. Projekt může přispět k propagaci našeho kraje mezi občany Dolního Rakouska a k oboustrannému rozvoji cestovního ruchu.

Navrhujeme radě kraje, aby zastupitelstvu doporučila schválení mezinárodní spolupráce dle dohody uvedené v materiálu RK-09-2008-49, př. 1. V materiálu RK-09-2008-49, př. 2 je uveden návrh dopisu, kterým bude návrh dohody předán Rakouské straně. Tím bude otevřena cesta k uzavření spolupráce na zavedení platnosti rodinných pasů občanů jedné strany na území druhé strany a k financování z evropských zdrojů. I při tomto včasném schválení návrhu spolupráce může dojít k opožděnému schválení na rakouské straně a k podání projektu v pozdější výzvě.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit Dohodu o spolupráci mezi zemí Dolní Rakousko a krajem Vysočina dle materiálu RK-09-2008-49, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 12. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 2
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