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Žádost o partnerství Dolního Rakouska na projektu

Vážení, 

Kraj Vysočina provozuje od r. 2007  slevový a výhodový systém pro rodiny s dětmi pod názvem Rodinný pas (RP). Pro realizaci tohoto systému se náš kraj nechal inspirovat Vaší  Spolkovou zemí Dolní Rakousko a jejím systémem Familienpass - NŐ Karte a Vorteilskatalog. Při zavádění tohoto systému jsme využili zkušeností Jihomoravského kraje, který Rodinný pas zaváděl v r. 2006 v rámci projektu přeshraniční spolupráce INTERREG IIIA s Vaší spolkovou zemí. 

V rámci tohoto projektu došlo k propojení systémů JMK a DR, díky kterému jsou dnes karty NŐ Familienpass uznávány na území JMK a obráceně. 

Jako kraj Vysočina bychom rádi učinili obdobný krok v rámci přeshraniční spolupráce a  propojili naši slevovou síť se sítí z Dolního Rakouska, tak aby rodiny a obyvatelé našich regionů mohli čerpat výhody na obou stranách hranice.

Proto by jsme Vás rádi požádali o partnerství na realizaci projektu „propojení systému Rodinný pas v kraji Vysočina se systémem NO Familienpass v Dolním Rakousku“. Projekt by měl být realizován v období červen  2008 – duben 2009, bezprostředně po vyhlášení výzvy k předkládání projektů a zaregistrování naší žádosti do Operačního programu Evropské územní spolupráce Rakousko–ČR 2007 – 2013, ze kterého je možné tuto aktivitu financovat. Přesný začátek realizace projektu bude závislý na podání a zaregistrování žádosti. Nejbližší termín pro podání žádostí je 24. 4. 2008. Pokud by se nepodařilo uzavřít dohodu v tomto termínu a podat žádost o financování projektu, bylo by nutné čekat na vyhlášení další výzvy, k němuž dojde pravděpodobně v září roku 2008.    

Propojení sítí by mělo jak pro Dolní Rakousko, tak i pro Kraj Vysočina mělo přinést zlepšení přeshraniční komunikace, cestovního ruchu a další dopady v podobě souvisejících multiplikačních efektů.

Realizace partnerství by pro Dolní Rakousko znamenala minimálně následující závazky:

· Zajištění uznávání slevových karet platných v kraji Vysočina v Dolním Rakousku 

· Propagaci partnerství a propojení systémů ve svém periodiku „Meine Family-  Das NŐ Familienjournal“

· Distribuci slevového katalogu Kraje Vysočina v německém jazyce začleněným rodinám v Dolním Rakousku

· Poskytovat údaje a informace nezbytné pro realizaci projektu.

Partnerstvím na projektu naopak Dolní Rakousko získá Rozšíření platnosti svých slevových karet (NŐ Karte) u poskytovatelů slev na území Kraje Vysočina, vydání a distribuci svého Katalogu slev (Vortelilskatalog) začleněným rodinám z našeho kraje a propagaci na území Kraje Vysočina.

Vedoucím partnerem a předkladatelem projektu bude kraj Vysočina.

Tento rozsah spolupráce byl projednán dne 25. 2. 2008 v St. Pölten na pracovním setkání člena Rady kraje Vysočina pro oblast sociálních věcí Jiřího Vondráčka a vedoucího oddělení sociálních služeb Jiřího Bíny se zástupci referátu pro rodinou politiku země Dolní Rakousko v čele s vedoucí Mag. Dr. Peterem Pitzingerem. Uvedený rozsah partnerství byl oboustranně uznán za přijatelný.

V rámci dohody je nutné ustavit za účelem naplnění dohody a její realizace koordinační orgány. V návaznosti na dosavadní systém spolupráce navrhujeme v dohodě ustavení čtyřčlenné Odborné skupiny pro propojení systému Rodinný pas, do které kraj Vysočina deleguje člena rady pro oblast sociálních věcí a vedoucího oddělení sociálních služeb. Zemi Dolní Rakousko tímto žádáme o delegaci dvou zástupců do uvedené odborné skupiny.

Pro úspěšné podání projektu je nutný souhlas spolkové země Dolní Rakousko s partnerstvím obnášejícím přijetí výše zmíněných závazků. Podání projektu v termínu do 24. 4. 2008 je možné pouze pokud dojde k uzavření dohody do 20. dubna tohoto roku.

S přátelským pozdravem

Dr. Erwin Pröll
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