RK-09-2008-50

Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje – poskytnutí dotace na pořádání akce na Folkové prázdniny 2008

pro: jednání rady kraje č. 09/2008 dne 11. 3. 2008

zpracoval: Z. Čech
předkládá: J. Fischerová

Popis problému:

Městské a kulturní středisko Náměšť nad Oslavou, pořadatel hudebního festivalu Folkové prázdniny v Náměšti nad Oslavou, požádalo kraj Vysočina o zařazení Folkových prázdnin do VIP akcí a sportovních, kulturních a společenských akcí podporovaných krajem Vysočina v roce 2008. Na základě hodnocení však nebyly Folkové prázdniny do VIP akcí zařazeny a organizátorům byl doporučen jako nejvhodnější způsob podpory pořádané akce grantový program Regionální kultura VII. Organizátoři však o podporu z tohoto grantového programu na akci Folkové prázdniny nepožádali a to především z toho důvodu, že do výše uvedeného grantového programu podali žádost o podporu jiné jimi pořádané akce. Výzva k předkládání projektů do Fondu Vysočiny stanoví, že v rámci jednoho kola grantového programu může žadatel podat pouze jednu žádost o podporu projektu.

Na kraj Vysočina se nyní obrátilo město Náměšť nad Oslavou zastoupené starostou Vladimírem Měrkou s žádostí o dotaci ve výši 100 000 Kč na pořádání výše uvedené akce. Tato žádost je obsahem mat. RK-09-2008-50, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz materiál RK-09-2008-50, př. 2). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byla Městskému a kulturnímu středisku Náměšť nad Oslavou, Masarykovo nám. 100, 675 71 Náměšť nad Oslavou, IČ: 181 27 746 poskytnuta dotace ve výši 50 000 Kč na krytí nákladů souvisejících s pořádáním festivalu Folkové prázdniny 2008.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční podporu si sekretariát hejtmana vyžádal hodnocení této akce odborem kultury a památkové péče a M. Černé, náměstkyně hejtmana kraje Vysočina, viz materiál RK-09-2008-50, př. 2. 

Odbor kultury a památkové péče doporučuje ke kladnému vyřízení žádost Města Náměšť nad Oslavou o podporu akce Folkové prázdniny Náměšť nad Oslavou. Jedná se o akci vysoké umělecké a kulturní úrovně (s velmi kvalitní skladbou programu, návštěvníky vždy oceňovanou dramaturgií a širokou nabídkou doprovodného programu), která přesahuje svým významem a dopadem hranice kraje Vysočina, ale i celé ČR. Organizátoři akce žádost o podporu z uvedeného grantového programu nepodali, neboť již přihlásili jiný projekt a v souladu s výzvou mohou požádat o podporu pouze jednoho projektu.
Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje. Aktuální stav rezervy, uvedené v hlavní knize schváleného rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 v  příloze Z2 hlavní knihy rozpočtu - Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem Vysočina v roce 2008 je 402 000 Kč.

Návrh usnesení:

Varianta A

Rada kraje

rozhoduje

v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, poskytnout dotaci ve výši 50 000 Kč Městskému a kulturnímu středisku Náměšť nad Oslavou, Masarykovo nám. 100, 675 71 Náměšť nad Oslavou, IČ: 18127746, na krytí nákladů souvisejících s pořádáním festivalu Folkové prázdniny 2008 a 

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje, (příloha Z2 hlavní knihy rozpočtu – Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem Vysočina v roce 2008), snížení rezervy, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položka 5901 Nespecifikovaná rezerva o částku 50 000 Kč a zvýšení § 3319 Ostatní záležitosti kultury o stejnou částku 50 000 Kč s určením pro Městské a kulturní středisko Náměšť nad Oslavou na krytí nákladů souvisejících s pořádáním festivalu Folkové prázdniny 2008 dle materiálu RK-09-2008-50, př. 1 a materiálu RK-09-2008-50, př. 2.

Varianta B

Rada kraje

rozhoduje

v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, neposkytnout dotaci Městskému a kulturnímu středisku Náměšť nad Oslavou, Masarykovo nám. 100, 675 71 Náměšť nad Oslavou, IČ: 18127746, na krytí nákladů souvisejících s pořádáním festivalu Folkové prázdniny 2008.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 26. 7. 2008
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počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSH, OE
úkol – termín: 26.7.2008

