RK-10-2008-09

Návrh rozpočtového opatření na rok 2008 – uzavření Smlouvy o poskytnutí příspěvku na plnění funkcí základní knihovny Krajskou knihovnou Vysočiny v Havlíčkově Brodě


pro: jednání rady kraje č. 10/2008 dne 18. 3. 2008

zpracoval(a): K. Lisá
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Jedná se o schválení zvýšení příspěvku na provoz Krajské knihovny Vysočiny v Havlíčkově Brodě a uzavření smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku na plnění funkcí základní knihovny pro město Havlíčkův Brod. 

Zastupitelstvo města Havlíčkův Brod usnesením č. 437/07 ze dne 17. 12. 2007 se zavázalo poskytnout z rozpočtu města schváleného na rok 2008 kraji Vysočina finanční dotaci ve výši 6.500 tis. Kč pro Krajskou knihovnu Vysočiny. Dotace je určena na financování nákladů spojených s plněním funkcí základní knihovny pro občany města Havlíčkův Brod. Finanční dotace se poskytuje v souladu s § 11 odst. 4 zákona č. 257/2001 Sb., o knihovnách a podmínkách provozování veřejných knihovnických a informačních služeb (knihovní zákon), v platném znění, a na základě Smlouvy o poskytnutí příspěvku na plnění funkcí základní knihovny Krajskou knihovnou Vysočiny v Havlíčkově Brodě (dále jen Smlouva). Smlouva byla projednána Radou města Havlíčkův Brod dne 10. 3. 2008 a schválena usnesením č. 186/08. Znění Smlouvy tvoří přílohu tohoto materiálu (RK-10-2008-09, př. 1).

V souvislosti se skutečnostmi uvedenými ve Smlouvě odbor kultury a památkové péče předkládá radě kraje k projednání navýšení příspěvku na provoz z rozpočtu kraje pro Krajskou knihovnu Vysočiny o částku 500 tis. Kč. Při zpracovávání návrhu rozpočtu kraje na rok 2008 nebyla známa skutečnost o navýšení dotace z rozpočtu města Havlíčkův Brod, byla rozpočtována částka dle skutečnosti roku 2007 ve výši 6.000 tis. Kč. Po schválení navýšení dotace Zastupitelstvem města Havlíčkův Brod o částku 500 tis. Kč, bylo toto navýšení dotace promítnuto do návrhu rozpočtu kraje na rok 2008 bez navýšení celkové výše příspěvku na provoz pro Krajskou knihovnu Vysočiny. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče předkládá návrh Smlouvy k projednání a navrhuje radě kraje rozhodnout v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, o nabytí peněz na kraj dle materiálu RK-10-2008-09, př. 1. V souvislosti se zpřesněním výše poskytnuté dotace z rozpočtu města Havlíčkův Brod se dále navrhuje schválit navýšení závazného ukazatele u Krajské knihovny Vysočiny pro rok 2008 Příspěvek na provoz o částku ve výši 500 tis. Kč z rozpočtu kraje.
Uvedené změny závazného ukazatele finančního vztahu k rozpočtu zřizovatele v souvislosti s uzavřením Smlouvy budou promítnuty do finančního plánu výnosů a nákladů Krajské knihovny Vysočiny na rok 2008.

Stanoviska:

Ekonomický odbor

Příspěvek města Havlíčkův Brod na plnění funkcí základní knihovny pro občany města byl ve výši 6 000 tis. Kč poskytován od roku 2004, aniž by byl valorizován.  Meziroční zvýšení nákladů organizace řešil zřizovatel z příspěvku na provoz z rozpočtu kraje. Proto je třeba chápat navýšení příspěvku od města Havlíčkův Brod jako zdroj nutný k pokrytí nákladů, u nichž došlo od roku 2004 ke zvýšení v důsledku inflace a změn legislativy.

K navrhovanému rozpočtovému opatření nemá ekonomický odbor připomínky. Aktuální stav položky Péče o  lidské zdroje a majetek kraje činí 22 241 tis. Kč. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, nabýt peníze na kraj dle materiálu RK-10-2008-09, př. 1;

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení výdajové části rozpočtu kraje na rok 2008 u kapitoly Kultura, § 3314 – Činnosti knihovnické, položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím, o částku ve výši 500 tis. Kč pro Krajskou knihovnu Vysočiny při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, o stejnou částku ve výši 500 tis. Kč;

· změnu závazného ukazatele u Krajské knihovny Vysočiny pro rok 2008 „Příspěvek na provoz“ o částku ve výši 500 tis. Kč v souvislosti se zpřesněním výše finanční dotace pro rok 2008 z rozpočtu města Havlíčkův Brod na zajištění základní funkce knihovny pro město Havlíčkův Brod.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický, ředitelka Krajské knihovny Vysočiny

termín: 31. 12. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 1
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