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Město Telč


starosta města


nám. Zachariáše z Hradce 10, 588 56  Telč


tel.:
+420 567 112 411

fax:
+420 567 112 403

mobil:
+420 606 618 551


Vaše značka
Číslo jednací
Vyřizuje
Telč




10.3.2007



Vážený pane Pechu,

významnou prioritou rozvoje města Telč je oblast vzdělávání. Jeho nedílnou součástí je, kromě základního školství zřizovaného městem a pracovišť dvou veřejnoprávních vysokých škol i střední školství zřizované krajem Vysočina. Základním předpokladem pro kvalitní fungování všech typů škol ve městě je však odpovídající zázemí. To je však vzhledem k prostorovým problémům limitujícím faktorem dalšího rozvoje.

Z tohoto důvodu se uskutečnilo v Telči 29. března 2007 pracovní jednání k problematice školství za účasti představitelů zřizovatelů a vedení všech vzdělávacích institucí. Jedním ze závěrů, na kterých se účastníci tohoto jednání shodli, byl následující závěr :

- město Telč vypíše výběrové řízení na projektanta ke zpracování studie využití školských budov areálu v ul. Hradecká včetně řešení návazné sportovní, technické a dopravní infrastruktury  

V souladu s tímto závěrem zadalo město Telč zpracování studie řešení školského areálu v ulici Hradecká. Ta byla průběžně ve třech fázích projednána a odsouhlasena  vedením dotčených škol, školskou komisí města i odborem školství krajského úřadu. Definitivní studii mají k dispozici jak ředitelé obou škol, tak i odbor školství krajského úřadu. Na základě této studie město Telč po výběrovém řízení na projektanta zadalo vypracování projektové dokumentace tak, aby se mohlo s projektem ucházet o získání financí z Regionálního operačního programu. 

Pokud by se podařilo získat finanční prostředky z ROP a tuto akci zrealizovat, byly by vybudovány kmenové a odborné učebny pro Základní i Praktickou školu. Tím by bylo možné uvolnit školou doposud využívané prostory Gymnázia. Navíc by mohla být pro potřeby střední školy uvolněna část stávající přístavby se šesti učebnami využívanými Základní školou. Tím  by vznikl dostatečný prostor pro přestěhování tříd Střední odborné školy z budovy Univerzitního centra Masarykovy univerzity na Náměstí Zachariáše z Hradce do budovy Gymnázia. Tím by byl prakticky dokončen proces sloučení těchto dvou středních škol do jednoho celku jak administrativně, tak i provozně. Součástí projektu je i dobudování odpovídajícího sportovního zázemí v podobě tělocvičny. Projekt řeší i provozní oddělení jednotlivých budov. Realizace projektu vyžaduje značné finanční náklady. Přípravnou i projektovou fázi hradí město plně ze svého rozpočtu. Náklady na realizaci projektu jsou odhadovány zhruba ve výši 90 milionů korun. Podíl žadatele činí 30 %, tedy 27 milionů korun. 

Vzhledem k tomu, že projekt řeší jak problémy základní, tak i střední školy, obracíme se na Vás se žádostí o zapojení kraje Vysočina formou partnerství do tohoto projektu. To by nespočívalo ve finanční účasti v tomto investičním projektu, ale v deklaraci společného zájmu města a kraje na realizaci tohoto záměru. ( Návrh deklarace je přílohou tohoto dopisu). Pokud by se podařilo projekt zdárně realizovat, předpokládáme následné jednání o způsobu využití uvolněných učeben  pro potřeby Gymnázia a SOŠ Telč. Jako optimální se nám jeví ze strany města nabídka na odprodej těchto prostor do majetku kraje. Tím by město získalo zpět část finančních prostředků vložených do investičního projektu a kraj prostory potřebné pro přestěhování tříd SOŠ. 

Jsem přesvědčen, že připravovaný projekt by mohl definitivně vyřešit již delší dobu přetrvávající prostorové problémy a výrazně přispět ke zkvalitnění výuky jak Základní a Praktické školy, tak i Gymnázia a Střední odborné školy. Pokud se nám podaří získat potřebné náležitosti, jsme připraveni podat žádost do konce března. Pokud ne, plánujeme podání projektu do další výzvy ROP. 

S pozdravem
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