RK-10-2008-32

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Doprava - Smlouva o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury


pro: jednání rady kraje č. 10/2008 dne 18. 3. 2008

zpracoval(a): H. Strnadová
předkládá: L. Staněk

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

V roce 2008 poskytne Státní fond dopravní infrastruktury (SFDI) kraji Vysočina na  financování akcí jmenovitě uvedených v Příloze č. 1 Smlouvy č. 136/2008 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu SFDI na rok 2008 (Smlouva) celkem částku ve výši 85 mil. Kč. Příspěvek je určen na realizaci sedmi staveb v rozsahu dle přílohy č. 1 a 2 Smlouvy. 

Finanční prostředky jsou poskytovány v souladu s rozpočtem SFDI na r. 2008 schváleným Poslaneckou sněmovnou Parlamentu České republiky usnesením č. 555 ze dne 5. prosince 2007 a na základě usnesení č. 664 z 76. zasedání Výboru SFDI ze dne 26. února 2008.

SFDI předložil k podpisu Smlouvu s tím, že součástí Smlouvy jsou mimo jiné i podpisové vzory, které zmocňují určené osoby k podepisování předkládaných soupisek faktur. 

Smlouva č. 136/2008 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2008 včetně přílohy č.1, 2 a 3 jsou přílohou materiálu RK-10-2008-32, př.1.   

Finanční prostředky ve schváleném  rozpočtu kraje Vysočina, v příloze D2: Investice v dopravě, které byly určeny na tyto akce, budou využity na jiné akce, jejichž seznam bude předložen ke schválení orgánům kraje.  
Akce „III/3525 od I/38 do Stříteže – rekonstrukce“ byla schválena ke spolufinancování ze strukturálních fondů Evropské unie.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá rozhodnout o uzavření Smlouvy č. 136/2008 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2008 za podmínek v ní uvedených a schválit zmocnění osob k podepisování předkládaných soupisek faktur „Požadavky na úhradu jmenovitých akcí z rozpočtu SFDI“

Dále návrh předpokládá schválení následujícího rozpočtového opatření radou kraje:

povýšení rozpočtu příjmů a výdajů kraje Vysočina o částku 85 000 000 Kč na jmenovité akce zařazené dle přílohy č.2 Smlouvy do programového financování určené k realizaci a dokončení v roce 2008.

Dále návrh předpokládá zařazení jmenovité akce „III/3525 od I/38 do Stříteže“ do Přílohy D2: Investice v dopravě k jejímu financování z prostředků SFDI na rok 2008. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem rozpočtového opatření.

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu kraje Vysočina – ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě investiční dotace z  rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2008 ve výši 85 000 000 Kč za podmínek ve smlouvě  uvedených – na financování akcí jmenovitě uvedených v příloze č. 1 Smlouvy č. 136/2008. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Smlouvu č. 136/2008 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2008 za podmínek v ní uvedených;

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4213 Investiční přijaté transfery ze státních fondů) a výdajů (kapitola Doprava, § 2212 Silnice, příloha D2 Investice v dopravě) rozpočtu kraje o investiční účelovou dotaci ve výši 85 000 000 Kč na jmenovité akce zařazené do programového financování určené k realizaci a dokončení v roce 2008 dle Přílohy číslo 2 Smlouvy č. 136/2008 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2008;

· doplnění přílohy D2 Investice v dopravě o jmenovitou akci „III/3525 od I/38 do Stříteže“;
zmocňuje

Ing. Ladislava Staňka a Ing. Hanu Strnadovou k podepisování předkládaných soupisek faktur „Požadavky na úhradu jmenovitých akcí z rozpočtu SFDI“.

odpovědnost: odbor dopravy, odbor ekonomický

termín: březen 2008
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