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Darování pozemku v k. ú. a obci Polná

pro: jednání rady kraje č. 11/2008 dne 1. 4. 2008

zpracoval(a): J. Mrázková 
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší darování pozemku pro stavbu města Polná do vlastnictví města Polná.

Na OM se obrátilo město Polná se žádostí o darování pozemku par. č. 2379/6 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 116 m2 v k. ú. a obci Polná. Uvedený pozemek vznikl na základě geometrického plánu č. 1488-69/2008 vyhotoveného geodetickou společností Metelka s.r.o. Jihlava oddělením z pozemku par. č. 2379/5 a par. č. 2476/5. Oba pozemky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina. 

Město Polná hodlá realizovat stavbu „Komplexní obnova Karlova náměstí v Polné a jeho bezprostředního okolí“, kterou budou dotčeny i výše uvedené pozemky. Usnesením č. 0227/07/2008/RK rozhodla rada kraje mimo jiné uzavřít nepojmenovanou smlouvu zakládající právo provést výše uvedenou stavbu a zveřejnit záměr darování části pozemků zastavěných touto stavbou do vlastnictví města Polná. Smlouva byla předložena městu Polná k podpisu a na úřední desce byl dne 17. 3. 2008 zveřejněn záměr darování části pozemku par. č. 2379/5 v k.ú. a obci Polná. Dle předloženého GP však touto stavbou bude dotčen další pozemek par. č. 2476/5, také ve vlastnictví kraje Vysočina a je třeba zveřejnit záměr darování i části tohoto pozemku.

Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Jihlava vede oba pozemky na LV 781 pro k.ú. a obec Polná, kde je jako vlastník Vysočina ve správě Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvková organizace. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje požadovaný pozemek do vlastnictví města Polná převést, neboť neslouží jako pozemek silniční. Darování je v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina – čl. II, odst. 2. Pozemek bude sloužit pro veřejně prospěšné účely a nebude užíván komerčně. 

Darování předpokládá jako zákonnou podmínku tohoto právního úkonu zveřejnění záměru daru na úřední desce krajského úřadu po zákonem stanovenou dobu. Po uplynutí této doby bude zastupitelstvu kraje předložen návrh na schválení darování pozemku do vlastnictví města Polná  a současně dodatkem zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci  bude upraven rozsah svěřeného majetku. 

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočina, příspěvková organizace, provoz Jihlava souhlasí s darováním požadovaného pozemku  do vlastnictví města Polná.

ODSH souhlasí s darováním pozemku do vlastnictví města Polná.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darovat část pozemku  par. č. 2476/5 – ost. plocha, silnice o výměře 24 m2, dle GP č. 1488-69/2008 sloučeného do pozemku par. č. 2379/6 – ost. plocha, ost.komunikace o výměře 116 m2 v k.ú. a obci Polná z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Polná;

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek par. č. 2379/6 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 116 m2 oddělený GP č. 1488-69/2008 z pozemků par. č. 2379/5 a par. č. 2476/5 z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Polná.
odpovědnost: odbor majetkový 
termín: květen 2008
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