RK-11-2008-24

Souhlas s  dlouhodobou výpůjčkou sbírkových předmětů z Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 11/2008 dne 1. 4. 2008

zpracoval(a): M. Horký
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace, žádá o udělení souhlasu s  dlouhodobou výpůjčkou sbírkových předmětů svěřených do jeho správy. 
Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace (dále jen „muzeum“), spolupracuje na základě své zřizovací listiny s kulturními institucemi, orgány místních samospráv a dalšími institucemi v kraji Vysočina. V rámci této spolupráce zapůjčilo muzeum na žádost několika těchto institucí předměty ze svých sbírek, především z důvodu doplnění expozic žadatelů. 

V letošním roce skončila platnost smluv, na jejichž základě byly předměty z muzea zapůjčeny do expozic Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace (městská šatlava), Městského muzea Chotěboř (stálá expozice sakrálního umění), Městské knihovny Jihlava (dlouhodobá expozice G. Mahlera), Statutárního města Jihlava (dlouhodobá expozice archeologie) a Hradu Kámen. Všichni výše uvedení vypůjčitelé projevili zájem o obnovení dlouhodobých výpůjček sbírkových předmětů z muzea na dobu určitou do 31. 12. 2012. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje, na základě žádosti muzea (dle seznamu předmětů a vypůjčitelů materiál RK-11-2008-24, př.1) a v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina ze dne 17. 5. 2005, udělit souhlas s dlouhodobou výpůjčkou sbírkových předmětů Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizací, subjektům: Muzeu Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizaci, Městskému muzeu Chotěboř, Statutárnímu městu Jihlava, Městské knihovně Jihlava a Hradu Kámen, příspěvkové organizaci, na dobu určitou do 31. 12. 2012.

Sbírkové předměty, které budou vypůjčeny ze sbírek muzea, jsou zapsány v Centrální evidenci sbírek MK ČR pod evidenčními čísly: MJI/002-05-07/146002, MTŘ/002-05-07/149002, MTL/002-05-07/148002. Obnovení dlouhodobých smluv o výpůjčce nebude mít vliv na činnost muzea a jeho práci se sbírkami. Vypůjčitelé jsou povinni při nakládání se sbírkami dodržovat ustanovení zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně dalších zákonů a další podmínky stanovené ve výpůjční smlouvě s Muzeem Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizací. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina ze dne 17. 5. 2005 s dlouhodobou výpůjčkou sbírkových předmětů zapsaných v Centrální evidenci sbírek MK ČR ve sbírkách č. MJI/002-05-07/146002, MTŘ/002-05-07/149002, MTL/002-05-07/148002 Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, subjektům dle materiálu RK-11-2008-24, př. 1, a to na dobu určitou do 31. 12. 2012.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ředitel Muzea Vysočiny Jihlava 

termín: 1. 4. 2008 

počet stran: 2


počet příloh: 1
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