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Návrh na vyřazení nepotřebného majetku Hotelové školy Světlá a Obchodní akademie Velké Meziříčí a Střední průmyslové školy Třebíč
pro: jednání rady kraje č. 11/2008 dne 1. 4. 2008

zpracovala: H. Moravcová

předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením 0205/03/2005/ZK dne 17. 5. 2005 a Metodickým pokynem Rady kraje Vysočina, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podaly Hotelová škola Světlá a Obchodní akademie Velké Meziříčí (dále HŠ a OA Velké Meziříčí) a Střední průmyslová škola Třebíč (dále SPŠ Třebíč) návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

1. Dne 12. 2. 2008 rozhodla písemně ředitelka HŠ a OA Velké Meziříčí o nepotřebném hmotném majetku:

· Kávovar ESTRO PROFIMAT, inventární číslo C 063, rok pořízení 1994, pořizovací cena 121 981,50 Kč, zůstatková cena 27 414 Kč.

Kávovar je poškozený natolik, že generální oprava takto poškozené věci je neekonomická. 
To popisuje i školou předložený posudek Maňáka Vladimíra z firmy PRESO SERVIS. 

Na základě tohoto posudku rozhodla ředitelka HŠ a OA Velké Meziříčí o tom, že kávovar nebude podléhat nabídkovému řízení na www stránkách kraje Vysočina. Navrhuje se jeho likvidace odvozem na sběrný dvůr Technických služeb Velké Meziříčí.

HŠ a OA Velké Meziříčí písemně dokládá, že zůstatková hodnota majetku nebude důvodem ke vzniku záporného hospodářského výsledku.

2. Dne 5. 3. 2008 rozhodl ředitel SPŠ Třebíč o nepotřebném hmotném a nehmotném majetku:

· Zařízení ANTICAR pro magnetickou úpravu teplé užitkové vody (2 ks), inventární číslo 300531, 300532, rok pořízení 1992, pořizovací cena 214 080 Kč, zůstatková cena 14 004 Kč.

· Energetický audit, inventární č. 800101, rok pořízení 2002, pořizovací cena 
175 000 Kč, zůstatková cena 84 542 Kč.

Zařízení ANTICAR pro magnetickou úpravu teplé užitkové vody je nefunkční, zarostlé vodním kamenem, neopravitelné. 

Energetický audit je nepoužitelný a v současné době již neplatný. (Nový audit zajišťuje kraj Vysočina, včetně jeho financování). 

Ředitel SPŠ Třebíč rozhodl o tom, že uvedený majetek nebude podléhat nabídkovému řízení na www stránkách kraje Vysočina. Navrhuje se zařízení ANTICAR demontovat a odvést na sběrný dvůr Technických služeb Třebíč, písemnou formu energetického auditu skartovat.
SPŠ Třebíč písemně dokládá, že zůstatková hodnota majetku nebude důvodem ke vzniku záporného hospodářského výsledku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se, aby rada kraje vyslovila souhlas:

· s vyřazením kávovaru ESTRO PROFIMAT, inventární číslo C 063 z majetku kraje 
a s likvidací tohoto majetku odvozem na sběrný dvůr Technických služeb Velké Meziříčí;

· s vyřazením zařízení ANTICAR pro magnetickou úpravu teplé užitkové vody, inventární číslo 300531 a 300532 z majetku kraje, s demontáží zařízení a s likvidací tohoto majetku odvozem na sběrný dvůr Technických služeb Třebíč;
· s vyřazením energetického auditu (nehmotného majetku), inventární číslo 800101 z majetku kraje a s likvidací tohoto majetku skartací.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s vyřazením kávovaru ESTRO PROFIMAT, inventární číslo C 063 z majetku kraje 
a s likvidací tohoto majetku odvozem na sběrný dvůr Technických služeb Velké Meziříčí 
dle návrhu Hotelové školy Světlá a Obchodní akademie Velké Meziříčí;
· s vyřazením zařízení ANTICAR pro magnetickou úpravu teplé užitkové vody, inventární číslo 300531 a 300532 z majetku kraje, s demontáží a s likvidací tohoto majetku odvozem na sběrný dvůr Technických služeb Třebíč dle návrhu Střední průmyslové školy Třebíč;
· s vyřazením energetického auditu (nehmotného majetku), inventární číslo 800101 z majetku kraje a s likvidací tohoto majetku skartací dle návrhu Střední průmyslové školy Třebíč.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitelka Hotelové školy Světlá a Obchodní akademie Velké Meziříčí, ředitel Střední průmyslové školy Třebíč
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