RK-11-2008-33


Informace o výsledku soudního sporu, návrh na provedení rozpočtového opatření – Střední škola Kamenice nad Lipou

pro: jednání rady kraje č. 11/2008 dne 1. 4. 2008

zpracoval(a): A. Vlachová
předkládá: Z. Ludvík

Popis problému:

Dne 1. 4. 2003 převedl bývalý ředitel Střední školy Kamenice nad Lipou (dále jen škola) bezúplatně 425 103 litrů individuální produkční kvóty mléka na společnost Agronova M & P, spol. s r.o. (dále jen Agronova). Škola  v roce 2005 podala žalobu na určení neplatnosti tohoto právního úkonu.

Soud rozhodl ve prospěch školy, která tím získala od společnosti Agronova finanční prostředky ve výši 2 037 222,- Kč (+ 387 072,- Kč DPH). Tyto prostředky jsou výnosem doplňkové činnosti a jsou splatné v tomto dohodnutém splátkovém kalendáři:

1 100 000,- Kč (+ 387 072,- Kč DPH)
do 25. 1. 2008 (zaplaceno)

237 222,- Kč
+ 5 % úrok


do 31. 12. 2008    

700 000,- Kč
+ 5 % úrok


do 30. 6. 2009.

V příloze M1 (Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství) schváleného rozpočtu kraje na rok 2008 je zařazena akce „Střední škola Kamenice nad Lipou - oprava sociálního zařízení“ v domově mládeže (4. podlaží, které je využíváno k poskytování ubytovacích služeb v rámci doplňkové činnosti). 

Škola navrhuje, že bude  financovat naplánovanou opravu sociálního zařízení domova mládeže v roce 2008 z vlastních prostředků získaných v soudním sporu v částce cca 1 100 tis. Kč. (pokud bude oprava dražší použije škola další finanční prostředky ze své doplňkové činnosti). 

Tím se v rozpočtu kraje uvolní finanční prostředky, které škola v částce 1 100 tis. Kč navrhuje použít k nákupu traktoru, který bude využíván k výuce u oboru Farmář a Opravář zem. strojů a jako soutěžní na Mistrovství republiky v orbě.

V roce 2009 se škola zbývající částkou ze získaných finančních prostředků (cca 937 222,- Kč) bude podílet na opravě posledního podlaží domova mládeže.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje:

· vzít na vědomí informaci o výsledku soudního sporu

· rozhodnout poskytnout investiční dotaci ve výši 1 100 tis. Kč škole na nákup traktoru

· rozhodnout vyřadit akci oprava sociálního zařízení domova mládeže školy z přílohy M1 schváleného rozpočtu kraje na rok 2008

· schválit změnu závazného ukazatele investiční dotace o částku 1 100 tis. Kč u této školy za účelem nákupu traktoru

Stanoviska:

Ekonomický odbor návrh řešení na využití mimořádného výnosu ve prospěch Střední školy Kamenice nad Lipou považuje za optimální. Rovněž se ztotožňuje s uvolněním investiční dotace ve výši 1 100 tis. Kč na nákup traktoru z prostředků kraje. 

Majetkový odbor:

Dle vnitřního rozpisu akcí zařazených v příloze M1 je na opravu sociálního zařízení domova mládeže rozpočtovaná částka 1 500 tis. Kč. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o výsledku soudního sporu mezi Střední školou Kamenice nad Lipou a společností Agronova M & P, spol. s r. o.;
rozhoduje

· poskytnout investiční dotaci Střední škole Kamenice nad Lipou, IČ 00073211, ve výši 
1 100 tis. Kč za účelem nákupu traktoru dle materiálu RK-11-2008-33;

· vyřadit akci  „Střední škola Kamenice nad Lipou - oprava sociálního zařízení“ z přílohy M1 schváleného rozpočtu kraje na rok 2008 dle materiálu RK-11-2008-33;

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení rozpočtu kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště o částku 1 100 tis. Kč s určením pro Střední školu Kamenice nad Lipou při současném snížení kapitoly Nemovitý majetek, položka Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště (běžné výdaje) o stejnou částku 1 100 tis. Kč;
· zvýšení závazného ukazatele investiční dotace u Střední školy Kamenice nad Lipou 
o částku 1 100 tis. Kč za účelem nákupu traktoru dle materiálu RK-11-2008-33.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, majetkový odbor, ředitel Střední školy Kamenice nad Lipou

termín: do 31. 12. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 0 








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OŠMS, EO, MO
úkol – termín: 31.12.2008

