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Vyřazení silnic III/1316, III/4063 a III/4064 ze silniční sítě a jejich převod do vlastnictví Statutárního města Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 12/2008 dne 15. 4. 2008

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář


(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o vyřazení silnic III. třídy ze silniční sítě a jejich převod do vlastnictví Statutárního města Jihlava.

Kraj Vysočina je v souladu s ustanovením § 9 odst. (1) zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů vlastníkem silnic II. a III. tříd na území kraje. Tyto silnice získal kraj Vysočina na základě Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů ČR čj. 3796/01-KM-9 ze dne 10. 9. 2001.

Na území Statutárního města Jihlava se nacházejí m.j. silnice III/1316, III/4063 a III/4064, které napojují místní části Statutárního města Jihlava na silniční síť.

Silnice III/1316 napojuje místní část Zborná na silnici III/1311. Délka silnice je 899 m a končí na návsi.

Silnice III/4063 napojuje místní část Vysoká na silnici III/4062. Délka silnice je 1160 m a končí na návsi.

Silnice III/4064 napojuje místní část Popice na silnici III/4062. Délka silnice je 825 m a končí na návsi.

Tyto silnice svým charakterem jsou spíše místními komunikacemi a je účelné je vyřadit ze silniční sítě. Z hlediska uspořádání krajské silniční sítě se jeví předmětné pozemní komunikace jako nadbytečné.

V této věci byla vedena jednání se zástupci Statutárního města Jihlava, jejichž výsledkem je vůle převzít komunikace do vlastnictví města za podmínek rekonstrukce a rozšíření silnice III/1316 a provedení oprav silnic III/4063 a III/4064 před převzetím. Současně by byly převedeny i pozemky pod těmito komunikacemi. Bezúplatné převzetí komunikací schválilo zastupitelstvo města Jihlavy dne 18. 9. 2007 usneseními 332/07 – ZM, 333/07 – ZM a 334/07 – ZM.

Následně probíhala jednání o rozsahu rekonstrukce a oprav.

Opravy silnic III/4063 a III/4064 jsou zařazeny k realizaci v rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2008. Na rekonstrukci silnice III/1316 se zpracovává projektová dokumentace a akce by mohla být realizována v roce 2009 (po majetkoprávním vypořádání pozemků před realizací stavby).  

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje vyřadit uvedené silnice III. třídy ze silniční sítě a bezúplatným převodem je předat do vlastnictví Statutárního města Jihlava, které by je provozovalo jako místní komunikace. Příslušný silniční správní úřad může vydal rozhodnutí o změně kategorie pozemní komunikace v případech, kdy změna vyžaduje změnu vlastnických vztahů, pouze na základě smlouvy o budoucí smlouvě o převodu vlastnického práva. 

OM proto navrhuje rozhodnout o zveřejnění záměru darování uvedených silnic III. třídy a pozemků zastavěných silnicemi III/4063 a III/4064 (pozemky pod silnicí III/1316 budou vymezeny geometrickým oddělovacím plánem až po provedené rekonstrukci a rozšíření) na úřední desce krajského úřadu a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě darovací na tyto silnice a pozemky mezi krajem Vysočina a Statutárním městem Jihlava. Po provedení oprav a rekonstrukce bude podán návrh na změnu kategorie pozemní komunikace. Následně po vydání rozhodnutí bude předložen samosprávným orgánů kraje a města návrh na uzavření darovací smlouvy.

Předmětný nemovitý majetek bude vyjmut ze správy krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace.

Stanoviska:

ODSH souhlasí s návrhem usnesení. 
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace souhlasí s vyřazením silnic ze silniční sítě.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit záměr darování pozemních komunikací – silnic III/1316, III/4063 a III/4064 a pozemků par. č. 1515/1, ostatní plocha, silnice o výměře 10713 m2 v k. ú. Vysoká u Jihlavy a par. č. 844, ostatní plocha, silnice o výměře 9501 m2 v k. ú. Popice u Jihlavy z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví Statutárního města Jihlavy;

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě darovací, podle které kraj Vysočina ze svého vlastnictví převede a Statutární město Jihlava do svého vlastnictví převezeme  pozemní komunikace – silnice III/1316, III/4063 a III/4064 a pozemky par. č. 1515/1, ostatní plocha, silnice o výměře 10713 m2 v k. ú. Vysoká u Jihlavy a par. č. 844, ostatní plocha, silnice o výměře 9501 m2 v k. ú. Popice u Jihlavy.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 24. 6. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 1
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