RK-12-2008-06

Majetkoprávní příprava stavby „III/36049 Mostiště – most ev. č. 36049 - 1“

pro: jednání rady kraje č. 12/2008 dne 15. 4. 2008

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

(příloha 3 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o majetkoprávní smlouvy k pozemkům dotčeným stavbou kraje a o smlouvy na pozemky zahrnuté do dočasného záboru předmětné stavby.

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. V seznamu akcí plánovaných k zahájení v roce 2009 je zařazena i stavba „ III/36049 Mostiště – most ev.č. 36049-1“. V této souvislosti je nutné s vlastníky pozemků dotčených budoucí stavbou přistoupit v rámci majetkoprávního vypořádání k uzavření kupních smluv, v případě pozemků ve vlastnictví města Velké Meziříčí k uzavření smlouvy darovací tak, aby bylo možné požádat o vydání stavebního povolení na předmětnou stavbu. Jedná se o výkupy pozemků trvale dotčených předmětnou stavbou, tj. přemostění místního potoka v obci Mostiště, kdy původní most bude demolován a bude postaven nový most se směrovou úpravou trasy v navazujících úsecích a dále bude přeložena část toku Mastník. 

K zajištění manipulačních ploch pro výše uvedenou stavbu a pro provedení přeložek inženýrských sítí je třeba s vlastníky předmětných pozemků uzavřít nájemní smlouvy na části pozemků uvedených v materiálu RK-12-2008-06, př. 2. U pozemků ve vlastnictví města Velké Meziříčí se bude jednat o formu výpůjčky. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt koupí pozemky potřebné pro stavbu, v případě pozemků ve vlastnictví města Velké Meziříčí nabýt pozemky darem v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-12-2008-06, př. 1. Jedná se celkem o 952 m2 (719 m2 vykupovaných pozemků za cenu cca 97,30 Kč a 233 m2 pozemků nabytých darem). Dále OM navrhuje rozhodnout o uzavření nájemních smluv s vlastníky na pozemky v rozsahu a za ceny dle materiálu RK-12-2008-06, př. 2, u pozemků ve vlastnictví města Velké Meziříčí se bude jednat o formu výpůjčky. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít nájemní smlouvy na pozemky za cenu ve výši dle výměru MF č. 01/2008 ze dne 29. 11. 2007, která činí  9,- Kč/m2/rok na dobu šesti měsíců ode dne předání staveniště zhotoviteli stavby a smlouvu o výpůjčce na stejnou dobu na pozemky ve vlastnictví města Velké Meziříčí v rozsahu dle materiálu RK-12-2008-06, př. 2;

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt koupí a darem pozemky v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-12-2008-06, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 13. 5. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 3
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