RK-12-2008-11

Smlouvy uzavírané příspěvkovou organizací zřizovanou krajem Vysočina 
pro: jednání rady kraje č. 12/2008 dne 15. 4. 2008

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením nájemních smluv a smlouvy o výpůjčce ze strany PO kraje – pronájem části nemovitosti.

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny se souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy na pronájem majetku, který jim byl svěřen do správy nebo si najímat majetek od jiných subjektů k plnění svého hlavního poslání, na dobu delší než 1 rok. Dle metodického pokynu návrhy s takovými majetkoprávními úkony v případě nemovitého majetku předkládá radě kraje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádala organizace zřizovaná krajem Vysočina:

Česká zemědělská akademie v Humpolci, střední škola 

- pronájem nebytového prostoru o výměře 24 m2 v budově č.p. 764 v Humpolci postavené na parcele č. st. 884 v k. ú. a  obci Humpolec. Pronájem nebytového prostoru za účelem umístnění kanceláře a administrativní činnosti nájemce Asociace vzdělávacích zařízení pro rozvoj venkovského prostoru Humpolec, IČ 26646862. Nájemné navrženo ve výši 6 000 Kč/rok za nebytové prostory, včetně služeb spojených s nájmem. Nájemní vztah navržen na dobu neurčitou, s možností výpovědi s dvouměsíční výpovědní lhůtou. 

- pronájem nebytového prostoru o výměře 408 m2 v objektu ocelokolny postavené na parcele č. st. 1669 v k. ú. a  obci Světlá nad Sázavou. Pronájem nebytového prostoru za účelem umístnění skladu a skladování výrobků nájemce Sklo Bohemia a.s. Světlá nad Sázavou, IČ 48173371. Nájemné navrženo ve výši 163 200 Kč/rok (tj. nájemné 400 Kč/m2/rok) za nebytové prostory, plus služby spojené s nájmem, s možností úpravy o roční míru inflace. Nájemní smlouva navržena na dobu neurčitou, s možností výpovědi s dvouměsíční výpovědní lhůtou.

- pronájem nebytového prostoru o výměře 24 m2 v objektu bez čp/če garáže postavené na parcele č. st. 1200 v k. ú. a  obci Světlá nad Sázavou. Pronájem nebytového prostoru za účelem garážování osobního automobilu, nájemce František Vlk, Světlá nad Sázavou. Nájemné navrženo ve výši 9 600 Kč/rok (tj. nájemné 400 Kč/m2/rok) za nebytové prostory, plus služby spojené s nájmem, s možností úpravy o roční míru inflace. Nájemní smlouva navržena na dobu neurčitou, s možností výpovědi s dvouměsíční výpovědní lhůtou.

- pronájem nebytového prostoru o výměře 76 m2 v objektu bývalé kotelny postavené na parcele č. st. 1534 v k. ú. a  obci Světlá nad Sázavou. Pronájem nebytového prostoru za účelem provozování technického zázemí pro údržbu zeleně (tj. zřízení skladu, kanceláře, garáže),  nájemce město Světlá nad Sázavou, IČ 00268321. Nájemné navrženo ve výši 20 000 Kč/rok (tj. nájemné 263 Kč/m2/rok) za nebytové prostory, plus služby spojené s nájmem, s možností úpravy o roční míru inflace. Nájemní smlouva navržena na dobu neurčitou, s možností výpovědi s tříměsíční výpovědní lhůtou.

- pronájem nebytového prostoru o výměře 58 m2 v objektu bez čp/če postaveném na parcele č. st. 820 v k. ú. a  obci Světlá nad Sázavou. Pronájem nebytového prostoru za účelem zřízení skladovacích prostor nájemce Jiří Pospíšil: GLASSPO - POSPÍŠIL, Světlá nad Sázavou, IČ 14535165. Nájemné navrženo ve výši 12 760 Kč/rok (tj. nájemné 220 Kč/m2/rok) za nebytové prostory, plus služby spojené s nájmem, s možností úpravy o roční míru inflace. Nájemní smlouva navržena na dobu neurčitou, s možností výpovědi s dvouměsíční výpovědní lhůtou.

- výpůjčka nebytových prostor o výměře 188 m2 v budově č.p. 1113, Jihlavská ul., Havlíčkův Brod, za účelem provozování pedagogického centra, vypůjčitel Střední škola stavební Jihlava, IČ 60545267. Vypůjčitel uhradí provozní náklady spojené s bezúplatným užíváním nebytových prostor (např. teplo, elektřinu, vodné, stočné) ve výši 12 000 Kč ročně. Smlouva o výpůjčce navržena na dobu neurčitou, s možností ukončení dle smluvně sjednaných podmínek.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1, písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění a dle čl. 3, bodu 2 „Zásad“, je radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce. Navrhuje se udělit souhlas s uzavřením dodatku nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-12-2008-11.

Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu nemá námitek k uzavření nájemních smluv a smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-12-2008-11.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

s uzavřením nájemních smluv a smlouvy o výpůjčce na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-12-2008-11.

odpovědnost: ředitel České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy, odbor majetkový

termín: 31. 5. 2008
počet stran: 2


počet příloh: 0
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