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Věc: 

Prohlášení o partnerství a spolupráci s Národní sítí Zdravých měst ČR v oblasti místní Agendy 21 a v rámci projektu NSZM ČR s názvem: „MAgNET - Síťová spolupráce MA21 prostřednictvím modelu Leading & Learning Cities“
Kraj Vysočina se přihlásil k principům místní Agendy 21 a Zdravého kraje v roce 2003, kvalitní rozvoj MA21 tak podporuje nejen na úrovni kraje, ale i v jednotlivých svých obcích, městech a mikroegionech. Kraj aktivně využívá sadu Kritérií pro hodnocení kvality procesu MA21 při udělování vybraných dotačních zdrojů z rozpočtu kraje pro projekty a aktivity svých měst a obcí (tzv. Zásady zastupitelstva kraje pro poskytování dotací na podporu naplňování a propagace principů MA21 v kraji Vysočina). K datu 1.4.2008 je v Databázi MA21 registrováno 24 municipalit z kraje Vysočina. Zástupce krajského úřadu je rovněž členem a aktivně se účastní jednání Pracovní skupiny pro místní Agendy 21 Rady vlády pro udržitelný rozvoj (PS MA21 RVUR).

Při rozvoji mezinárodního programu Zdravý kraj a zavádění principů místní Agendy 21 kraj Vysočina dlouhodobě a partnersky spolupracuje s Národní sítí Zdravých měst ČR (NSZM ČR). Spolupráce probíhá nejen v rámci konkrétních projektů (např. Kvalita života v krajích – strategický benchmarking; Partnerství pro Vysočinu), ale zejména při aktivní propagaci a zavádění standardů MA21 v kraji samotném i v jeho konkrétních městech, obcích a mikroregionech. 

V uplynulých letech byla sada Kritérií pro hodnocení kvality procesu MA21 využívaná v obcích a městech částečně adaptována na podmínky kraje. Kraj za rok 2007 splnil kategorii „D“ MA21. Některá z kritérií, která odpovídají městům, však nejsou pro úroveň krajskou stále plně vyhovující. Kraj Vysočina má proto zájem o součinnost s NSZM ČR a PS MA21 RVUR k vylepšení této sady kritérií. Kraj nabízí  svou aktivní spolupráci a podporu pro projekt NSZM ČR s názvem „MAgNET - Síťová spolupráce MA21 prostřednictvím modelu Leading & Learning Cities“, jehož jedním z výstupů je právě i návrh aktualizované sady Kritérií MA21 pro krajskou úroveň. 

Dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je prohlášení o partnerství a spolupráci v pravomoci rady kraje. Rada kraje Vysočina projedná prohlášení na svém 12.zasedání  dne 15.4.2008 

Toto prohlášení bylo projednáno na jednání Rady kraje Vysočina dne 15. 4. 2008 a schváleno usnesením č. ….

V Jihlavě dne …. dubna 2008
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