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Shrnutí z pravidelných zpráv o činnosti zástupkyně kraje Vysočina v Bruselu

1. Shrnutí ze zprávy o činnosti č. 1 – za období: 14.1.2008 – 27.1.2008

Během prvních dvou týdnů působení zástupce kraje Vysočina v Bruselu se podařilo kromě zprovoznění kanceláře zejména navázat kontakt se všemi zástupci českých krajů v Bruselu, s některými zástupci partnerských regionů a dalších zahraničních regionů, se stálým zastoupením ČR zejména prostřednictvím pana Vytopila, ale předání kontaktu proběhlo i s dalšími pracovníky SZ, s poslancem EP Březinou a dalšími důležitými osobami.

Dále se kancelář kraje Vysočina v Bruselu aktivně podílela na spolupořádání hned dvou prezentačních akcí – Novoroční přípitek v Českém domě a setkání stážistů Evropské Komise zaměřené na země střední a východní Evropy a propagovala krásy svého kraje a jeho speciality.

S panem Firlou a společností Interel byl projednán a nastaven systém a strategie spolupráce za účelem její maximální efektivity pro kraj Vysočina. 

Dále zástupkyně kraje Vysočina v Bruselu připravila několik článků pro regionální periodika, podklady pro setkání pana hejtmana s ministrem zahraničních věcí, příspěvek do katalogu k Veletrhu komunitárních programů.

Kromě toho byla řešena a vykomunikována řada technických a organizačních otázek – mimo jiné ohledně Veletrhu komunitárních programů, účasti na 1.Českém plesu v Bruselu, Open Days 2008, české street party 2008, veletrhu cestovního ruchu aj., ale i obecně v souvislosti s kanceláří a jejím fungováním (zejména s ORR, OSH a OI).

2. Shrnutí ze zprávy o činnosti č. 2 – za období: 28.1.2008 – 10.2. 2008

Během druhých dvou týdnů působení zástupkyně kraje Vysočina v Bruselu byla kancelář kraje Vysočina představena a byly diskutovány možnosti spolupráce na samostatných schůzkách postupně se třemi poslanci Evropského parlamentu, dvěma zástupci partnerských regionů, všechna tato setkání byla přínosná a vyplynuly z nich možnosti dalších aktivit kanceláře kraje Vysočina k prosazení zájmů Vysočiny v Bruselu a ochota k další spolupráci. Emailem byla informace o otevření kanceláře Vysočiny v Bruselu sdělena všem zástupcům regionů Visegrádské 4. Osobně byl předán kontakt paní Langerové, klíčové osobě ohledně ROP v DG Regio.

Dále se Kancelář kraje Vysočina v Bruselu aktivně podílela na uspořádání první odborné samostatné akce kraje Vysočina v prostorách Českého domu – meetingu Demonet - SIG government/executives - prvního setkání zástupců lokálních, regionálních a  národních autorit v oblasti eParticipace z řady evropských zemí. Setkání uspořádalo sdružení EPMA spoluzaložené krajem Vysočina. O setkání napsala zástupkyně kraje Vysočina tiskovou zprávu.

Zástupkyně kraje Vysočina se zúčastnila dvou celodenních seminářů v oblasti informačních technologií, tj. v jedné z oblastí zájmu Vysočiny.

Zástupkyně Vysočiny se zúčastnila rovněž několika společenských akcí za účelem navázání kontaktů a rozšíření informace o existenci kanceláře Vysočiny v Bruselu.

Dále zástupkyně kraje Vysočina v Bruselu připravila článek o kanceláři pro regionální periodika, několik tiskových zpráv o zahájení činnosti kanceláře kraje Vysočina v Bruselu, které byly publikovány nejen na webu kraje Vysočina, ale i na webu MZV ČR. 

Zástupkyně Vysočiny rovněž připravila finální textovou podobu dvou verzí informačního letáku o kanceláři kraje Vysočina v Bruselu pro grafické a tiskové úpravy.

Kromě toho byla řešena a vykomunikována řada technických a organizačních otázek – mimo jiné ohledně Veletrhu komunitárních programů, 1. Českého plesu v Bruselu, Open Days 2008, české street party 2008, možné spolupráci v rámci Interreg IV C projektu s regionem Champagne Ardenne, aj., ale i obecně v souvislosti s kanceláří a jejím fungováním (zejména s ORR, OSH a OI). Dále byly ORR komunikovány první věcné informace o možných stážích a konferencích v Bruselu.

3. Shrnutí ze zprávy o činnosti č. 3 – za období: 11.2.2008 – 24.2.2008

V počátku tohoto období činnosti se zástupkyně kraje Vysočina v Bruselu soustředila především na přípravu prezentace na Veletrhu komunitárních programů v Brně, kterého se zúčastnila dne 14.2., a přesunula se za tímto účelem na období 12.-17.2. na Vysočinu, kde dále proběhly schůzky - s panem hejtmanem, v rámci ORR i OSH a byly osobně řešeny některé otázky spolupráce a komunikace. 

Po svém návratu do Bruselu se zástupkyně zúčastnila schůzky českých regionálních zástupců s velvyslankyní při EU Milenou Vicenovou, osobně se sešla a navázala kontakt s bruselským zástupcem dalšího partnerského regionu kraje Vysočina – Nitranského samosprávného kraje, proběhlo první jednání s ředitelem Českého centra v Bruselu, i účast na dvou pravidelných setkáních zástupců českých krajů v Bruselu – Czech Reg.

Byl navázán emailový kontakt s poslancem EP I. Strejčkem a zástupci ZMVŠ v Třebíči v souvislostí se spoluprací kanceláře na vyhledávání partnerských univerzit do projektu ZMVŠ v programu ERASMUS. Zástupkyně začala systematicky pracovat na vyhledávání partnerských regionů pro projekt kraje Vysočina ERNIES (Elektronické rezervace v regionálním zdravotnickém systému). Do kraje byla komunikována řada informací o hledání partnerů do projektů a o chystaných odborných konferencích a možné účasti Vysočiny na prezentačních akcích v Bruselu.

Zástupkyně během tohoto období rovněž poskytla rozhovor zpravodaji hospodářského deníku E15.

Zároveň probíhala komunikace s OSH, ORR a OI ohledně dokončení technických a grafických úprav k informační brožuře o kanceláři kraje Vysočina v Bruselu tak, aby leták mohl být rozdán na Veletrhu komunitárních programů, komunikace o možné účasti a termínu na České street party v Bruselu, otázky související s prvním českým plesem v Bruselu, možné účasti na OPEN DAYS 2008, akci Open days 2009 v Lucemburku a dalších aktivitách. Pokračovala i komunikace ohledně potenciální spolupráce na Interregovém projektu se Champagne Ardenne.

4. Shrnutí ze zprávy o činnosti č. 4 – za období: 25.2.2008 – 9.3.2008

V průběhu tohoto období se zástupkyně postupně osobně setkala a představila kancelář kraje Vysočina celkem pěti poslancům Evropského parlamentu za Českou republiku a prodiskutovala s nimi možnosti spolupráce. Osobní setkání proběhlo i se zástupcem partnerského regionu Friuli Venezia Giulia, ze kterého rovněž vyplynuly významné možnosti spolupráce s bruselskou kanceláři Vysočiny a zejména byly domluveny podmínky stáže zástupkyně kraje Vysočina v Bruselu na zastoupení FVG. Zástupkyně rovněž navštívila Evropskou školu Brusel a ředitele její sekce pana Brtníka s cílem zjistit možnosti spolupráce – získané informace byly komunikovány odboru školství krajského úřadu kraje Vysočina.

Zástupkyně pracovala na přípravě konceptu Dnů českých regionů v Bruselu, ke kterému přispěla zpracováním scénáře Dne české vědy a výzkumu v Bruselu se zaměřením na technologická centra v regionech ČR  - díky práci na tomto tématu navázala kontakt mimo jiné s CZELEM a příslušnou pracovnicí Stálého zastoupení ČR pro vědu a výzkum. 

Pokračovala komunikace ohledně Interregového projektu s regionem Champagne-Ardenne – navázán kontakt s oddělením vnějších vztahů tohoto regionu.

Zástupkyně poskytla rozhovor Deníku Vysočina o aktivitách a cílech bruselské kanceláře a zúčastnila se několika odborných konferencí.

Dále probíhala komunikace s OSH a ORR v souvislosti s řadou otázek (informační brožura o kanceláři, dárek do tomboly českého plesu v Bruselu apod.) i řadou organizací (oslovena Krajská hospodářská komora s návrhem na realizaci pracovní cesty podnikatelů z kraje Vysočina do Bruselu), spolupráce s EPMA. Zástupkyně byla aktivní i na kulturním poli – činila kroky k uskutečnění divadelního představení divadla De facto mimo v Bruselu a Lucemburku, zahájila jednání o možném uspořádání výstavy fotografií krás Vysočiny v Evropském parlamentu.

5. Shrnutí ze zprávy o činnosti č. 5 – za období: 17.3.2008
 – 30.3.2008

V uvedeném období byla představena kancelář Vysočiny a její aktivity a některé aktuální projekty kraje Vysočina celkem šesti dalším poslancům EP, od většiny z nich byl získán příslib jejich aktivní účasti v projektu LEGESE, kde je kraj Vysočina partnerem.

Dále byl připraven článek o kanceláři kraje Vysočina v Bruselu, jejích aktivitách, plánech a evropských projektech, na kterých spolupracuje, pro časopis Czech Business and Trade.

Proběhla další setkání a komunikace se zástupci partnerských regionů kraje Vysočina, práce na vyhledávání partnerů pro projekt OI ERNIES, partnerských univerzit pro projekt Kampusu VŠPJ, a pro projekt v programu ERASMUS ZMVŠ Třebíč.

Kancelář začala systematicky monitorovat a vyhodnocovat aktuální výzvy v komunitárních programech a výsledné informace byly komunikovány příslušným odborům Krajského úřadu kraje Vysočina k další distribuci, stejně jako řada získaných informací o hledání partnerů do evropských projektů.

Dále probíhala rozsáhlá komunikace mimo jiné ohledně organizace Českého plesu v Bruselu, komunikace s OSH a korekce anglické a francouzské verze informační brožury o kanceláři kraje Vysočina v Bruselu, práce na struktuře a obsahu webových stránek kanceláře kraje Vysočina v Bruselu ve spolupráci s ORR, OSH a OI, dalších otázek.

Zástupkyně začala dále pracovat na rámcovém programu případné pracovní cesty některých zastupitelů kraje Vysočina do Bruselu v červnu 2008. Pokračovala v jednání o pořádání některých kulturních akcí v Bruselu a zjišťování možností jejich financování.

� V období 10.3.2008 – 15.3.2008 čerpala zástupkyně kraje Vysočina v Bruselu dovolenou.
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