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Návrh koncepce „Dnů regionů České republiky“ v rámci českého předsednictví EU

březen/ duben 2009

◙ Základní koncepce

Bude uspořádána série odborných konferencí, workshopů či kulatých stolů na vybraná aktuální evropská témata, která zároveň budou mít přímou vazbu na české/evropské regiony. Témata workshopů budou odpovídat oblastem, ve kterých se české kraje a města chtějí na evropské úrovni profilovat – např. spolupracující, přeshraniční, znalostní, turisticky atraktivní. 

V rámci jednotlivých akcí jako řečníci vystoupí představitelé politické reprezentace českých krajů a měst, zástupci evropských institucí (Komise, Parlament), představitelé dalších evropských regionů, zástupci příslušných odborných kruhů apod. Velmi vítaná bude účast členů české národní delegace ve Výboru regionů, a to jak formou vystoupení v panelech, tak zapojení se do diskuzí v plénu. Každého semináře/konference by se měl účastnit alespoň jeden  člen české národní delegace. nebo hejtman.

Odborné akce a diskusní fóra budou obohacena o doprovodné akce prezentačního a kulturně-společenského charakteru. 

Dny českých regionů se budou konat ve Výboru regionů pod záštitou předsedy Výboru regionů, pod záštitou předsedy české národní delegace, pod záštitou předsedy Asociace krajů a rovněž pod hlavičkou českého předsednictví. Doprovodné aktivity se z části budou konat ve Výboru regionů, z části v dalších odpovídajících prostorách. Dny českých regionů budou mít vlastní tištěný program i jeho aktualizovanou elektronickou verzi (www stránky), publikovány budou tiskové zprávy před i po uskutečnění jednotlivých akcí.

◙ Vize

Období českého předsednictví EU je ideální pro maximální zviditelnění nejen České republiky, ale i jejích krajů a měst. Toto zviditelnění může mít dlouhodobý charakter při správném a propracovaném pojetí akcí, včetně jejich marketingového pokrytí.. Hlavním sdělení: Česká republika je tvořena aktivními dynamickými regiony, které jsou otevřené spolupráci a jsou schopny přispívat k celkovému rozvoji EU i odborně přispívat do aktuálních evropských debat.

◙ Termín

Dny českých regionů se budou konat na přelomu měsíců března a dubna 2009 s tím, že jejich vrchol připadne na dubnový termín plenárního zasedání Výboru regionů. Přesné termíny se budou odvíjet dle kalendáře Výboru regionů na toto období. Tento kalendář zatím neexistuje (ani v neformální podobě), proto přesná data akcí budou ještě upravena. Obecně lze počítat s obdobím 20. 3. – 15. 4. Pozdější termín pro konání akce není vhodný – Evropský parlament již od konce března ukončí své aktivity a bude se soustředit na volební kampaň. V České republice se bude během českého předsednictví konat přes 200 akcí, tj. nelze zcela vyloučit duplicitu, nicméně finální termíny budou uzpůsobeny tak, aby nekolidovaly s nejvýznamnějšími zasedáními, včetně jarního summitu Evropské rady.

◙ Cílová skupina

Čelní představitelé evropských institucí (Rada, Komise – relevantní DG včetně DG pro regionální politiku, sociální věci, dopravu, vědu a výzkum), Evropský parlament – výbor REGI, Výbor regionů, EHSV), vyšší úředníci a úředníci zabývající se konkrétními tématy souvisejícími s obsahem seminářů, evropské regiony a města, česká státní správa, evropská a česká média. 

◙ Organizátoři akce

Hlavními organizátory akce budou kraje České republiky, resp. pracovníci jejich bruselských zastoupení. Každá z níže navržených akcí bude mít svého garanta – zastoupení vybraného kraje, který bude koordinovat přípravu. 

◙ Navrhovaná struktura

Osu Dnů regionů České republiky bude tvořit 5 seminářů/workshopů o délce trvání půl dne až jeden den. Vrchol – ukončení - Dnů českých regionů bude tvořit závěrečný seminář, který se bude konat ve čtvrtek (druhý den) po plenárním zasedání. Ve středu (první den plenárního zasedání) se večer bude konat recepce, spojená s výstavou a předáváním cen za soutěž regionálních umělců (viz kapitola „Doprovodný program“).

Níže uvedené termíny konání jednotlivých akcí jsou orientační a budou upraveny dle aktuálního programu Výboru regionů a programu českého předsednictví.

1. Seminář - Znalostní regiony a Lisabonská strategie

Akce pořádaná českými kraji ve spolupráci s Českou styčnou kanceláří pro výzkum a vývoj (CZELO) – komponovaná akce.

Struktura:

Jednodenní akce (cca 10:30 – 16:30). Akce bude mít dvě roviny: ústní/audio prezentace v rámci konference a doprovodné stánky („Innovation café“).

Dopolední blok (10:30 – 12:00): České hlavy/nejdůležitější objevy českých vědců za posledních 10 let, které ovlivnily Evropu/svět: krátké prezentace těchto objevů spojené s výstavou těchto objevů (informační stánky, které budou po shlédnutí prezentace moci účastníci konference v průběhu celého dne navštívit; součástí každého „stánku“ budou informační panely + expozice a praktická ukázka daných objevů)

Bufetový oběd 

Odpolední blok (13:30 – 17:00): Trendy ve výzkumu a vývoji v českých krajích v konkrétních oblastech: vystoupení s prezentací jednotlivých oblastí vědy a výzkumu a aktuálních projektů v dané oblasti (prezentace technologických parků). Každá prezentace bude obsahovat stručný přehled vývoje v dané oblasti + prezentaci konkrétního projektu. Po skončení prezentace budou jednotlivé projekty po zbytek odpoledne konkrétně diskutovány u informačních stánků (panely). Navrhované oblasti:

· biotechnologie

· nanotechnologie

· chemie 

Navrhované projekty: České hlavy – navrhne CZELO ve spolupráci s projektem České hlavy a Akademií věd; projekty (zatím): Technologický park Jihlava, biotechnologické výzkumné centrum BIOCEV ve Vestci, Spolupráce Technické univerzity v Liberci s firmou Elmarco – nanotechnologie, Technopark Pardubice, Jihomoravské inovační centrum (JIC), Vědecko-technologický park Plzeň (VTP), Biopaliva druhé generace, Experimentální zařízení VÚANCH ÚL (Výzkumný ústav anorganické chemie)

Odhadovaný počet účastníků: 80 – 100
Skladba účastníků: představitelé EU institucí, partnerských regionů, představitelé sféry vědy a výzkumu
Předběžný termín: 24. 3. 2009, 10:30 – 17:00 hod
Doba trvání vystavených exponátů: 1 týden (týká se exponátů, jejichž charakter dovolí, aby byly týden vystaveny – především informační panely) 

2. Seminář - Konference na téma přeshraniční spolupráce 

Struktura

Jednodenní akce (cca 10:00 – 17:00 hod) rozdělená na dva obsahově ucelené bloky: přeshraniční spolupráce a územní soudržnost a využití Evropského seskupení pro územní spolupráci (EGTC/ESÚS) v  přeshraniční spolupráci

Dopolední blok (10:00 – 13:00): Přeshraniční spolupráce a územní soudržnost: podpora přeshraniční spolupráce hrála a hraje významnou roli v rozvoji evropských hraničních regionů. Na druhou stranu stále nebyla překonána omezení a nepříznivé podmínky pro rozvoj těchto regionů dané jejich periferním postavením v rámci národních států. Budoucí podoba kohezní politiky by tedy měla v sobě obsahovat posílenou podporu přeshraniční spolupráce. Toto prezentovat na příkladech regionů ČR. 

Bufetový oběd 

Odpolední blok (14:30 – 17:00): Využití EGTC v přeshraniční spolupráci: výměna zkušeností s praktickým využitím EGTC (ESÚS), prezentace prvních českých a evropských zkušeností. Analýza možnosti využití EGTC v implementaci budoucích programů přeshraniční spolupráce.

Podrobný návrh programu je v příloze č. 1 tohoto dokumentu. 

Odhadovaný počet účastníků: 100
Skladba účastníků: Evropská komise (DG REGIO), EP (REGI), Výbor regionů (především COTER), evropské regiony, zástupci národní úrovně (stálá zastoupení), lidé, zabývající se praktickou implementací přeshraniční spolupráce 

Předběžný termín: 30. 3. 2009, 10:00 – 17:00 hod

Doba trvání vystavených exponátů z doprovodné výstavy: 1 týden 

3. Seminář – TEN-T: směrem k soudržnosti prostřednictvím dopravní infrastruktury

Seminář je navržen k upoutání pozornosti institucí EU a partnerů na stále chybějící prvky k dokončení vnitřního trhu. Zaměří se na regionální dimenzi Transevropských dopravních sítí, zvláště pak na napojení regionálních sítí na hlavní osy TEN-T. 

Seminář se pokusí najít odpověď na opakující se otázky typu: 

Jaká je bilance investic v oblasti TEN-T po několika letech implementace?

Jaké jsou výsledky partnerství veřejného a soukromého sektoru (PPP) na tomto poli?

Existují nové modely k prozkoumání lepší kombinace evropského, národního, regionálního a soukromého kapitálu na realizaci dopravních infrastruktur?

Výše uvedené body lze doplnit dalšími otázkami souvisejícími s místní komunikací v rámci schématu TEN-T. Z pohledu různých perspektiv mohou být témata dále rozebírána po stránce finanční a právní nebo z pohledu životního prostředí.

Odhadovaný počet účastníků: 100
Skladba účastníků: Evropská komise (DG REGIO, DG TREN), Evropská investiční banka, Jaspers, evropské regiony, Ministerstvo dopravy ČR, krajští zástupci a další regionální subjekty, evropští partneři

Předběžný termín: 2. 4. 2009, 10:00 – 17:00 hod

4. Seminář - Workshop cestovního ruchu a lázeňství

Kombinovaná akce, složená z workshopu a prezentace zajímavých turistických destinací. 

Seminář uspořádají vybrané české kraje ve spolupráci s agenturou Czech Tourism. 

Workshop bude zaměřen na zlepšování podmínek pro podnikání v cestovním ruchu a nové produkty cestovního ruchu – (alternativní formy cestovního ruchu, destinační management, agroturistika) a využívání finanční podpory pro rozvoj cestovního ruchu v českých regionech (příklady dobré praxe při tvorbě projektů na podporu cestovního ruchu).  Speciální prostor bude věnovaný oblasti lázeňství.

V průběhu celého dne se budou v prostorách Výboru regionů prezentovat na stáncích jednotlivé české kraje, služby cestovního ruchu, budou přímo osloveny některé cestovní kanceláře a touroperátoři s cílem navázat nové komerční vztahy mezi českými a místními podnikatelskými subjekty.

Prezentace moderních trendů cestovního ruchu v regionech – navrhované oblasti:

· rozvoj venkovské turistiky jako produktu udržitelného rozvoje CR (eko- a agroturistika, krajinné oblasti, národní parky)

·  rozvoj cykloturistiky (rozvoj stezek a mezinárodních cyklotras)

· kulturní turistika (památky, skanzeny, stezky dědictví)

· kongresová a incentivní turistika

· finanční podpora ministerstva MR, resp. agentury Czech Tourism a regionů na rozvoj moderních trendů v oblasti CR

Odhadovaný počet účastníků: 80 – 100

Skladba účastníků: představitelé EU institucí, partnerských regionů, pracovníci a podnikatelé v oblasti cestovního ruchu z ČR, Belgie, event. dalších evropských zemí.

Předběžný termín: 2. 4. 2009, 10:00 – 17:00 hod

5. Seminář – Budoucnost politiky soudržnosti

Ambicí navrhovaného semináře je prezentovat pozici České republiky, případně krajů České republiky (ukáže-li se, že je od národní odlišná), a získat pro ni spojence z řad dalších regionů, případně poslanců Evropského parlamentu. 

Pro splnění tohoto cíle je důležité, aby byl seminář zorganizován jako vysoko-profilová akce, do níž se kromě regionů zapojí i poslanci Evropského parlamentu a zástupci českého a švédského předsednictví. Seminář by proto měl být uspořádán jako oficiální akce Výboru regionů, a to odpoledne po skončení druhého dne plenárního zasedání. Vzhledem k tomu, jak atraktivní toto téma během CZ PRES bude, lze očekávat, že vzbudí vysokou pozornost. 
Seminář bude oficiálním zakončením dnů českých regionů ve Výboru regionů, po jeho skončení lze např. uspořádat číši vína.

Obsahová náplň semináře musí být připravena až s ohledem na vývoj debaty a na aktuální témata. První návrh bude moci být připraven zhruba v září – říjnu 2008, kdy ukončí svou práci pracovní skupina COTER pro budoucnost kohezní politiky. 

Podrobnější informace k navrhovanému semináři – viz příloha č. 2 – „Východiska k semináři o budoucnosti kohezní politiky“ 

Odhadovaný počet účastníků: 200

Skladba účastníků: představitelé EU institucí, partnerských regionů, členové CoR představitelé českého a švédského předsednictví

Předběžný termín: 9. 4. 2009, 14:30 – 18:00 (+ číše vína)

◙ Doprovodný program

Doprovodný program bude tvořit několik kulturních a společenských akcí, které budou jak v přímé vazbě za konkrétní workshopy/konference, tak mohou být pořádány samostatně. Většina těchto akcí se uskuteční v budově Výboru regionů, ale budou i výjimky. Návrhy kulturních a doprovodných akcí budou rozšířeny o další akce českých krajů.

Předběžné návrhy společných kulturních akcí

1) Recepce po plenárním zasedání ve Výboru regionů

2) Soutěž uměleckých děl – vyhodnocení během recepce po dubnovém plenárním zasedání. Koncepce soutěže: každý český kraj zvolí jednoho místního umělce (sochař, malíř, atd.), který poskytne vlastní originální dílo znázorňující ideály a principy Evropské unie. Umělecká díla z českých krajů pak budou zpřístupněna veřejnosti při příležitosti výstavy uvnitř jedné z Evropských institucí (EK - Berlaymont). Mezinárodní porota složená z vysokých představitelů ČR, Evropských institucí a mezinárodních kulturních osobností bude hodnotit díla na základě společně dohodnutých kritérií. Vítězné dílo bude vyhodnoceno během recepce po dubnovém plenárním zasedání a formálně darováno českými kraji Výboru regionů u příležitosti slavnostního aktu za přítomnosti místních zúčastněných umělců, zástupců českých a Evropských institucí a mezinárodního tisku. Umělecké dílo zůstane vystaveno v reprezentativních prostorách Výboru regionů jako upomínka na zapojení českých krajů do Předsednictví ČR v Radě EU roku 2009. Součástí akce bude rovněž katalog představující zúčastněné české umělce a jejich díla..

3) Projekce vybraného snímku festivalu populárně-vědeckých filmů Academia film Olomouc v Bruselu (doprovodný program k semináři č. 1)

4) Výstava fotografií Jižní Čechy známé a zapomenuté – hranice 20 let poté (doprovodný program k semináři č. 4)

5) Koncert orchestru Europera složeného ze studentů všech tří zemí Euroregionu Nisa (výjimečný příklad přeshraniční spolupráce) v Královské konzervatoři – pro cca 600 lidí (doprovodný program k semináři č. 2)

6) Výstava – kresby Josefa Lady a prezentace mikroregionu Ladův kraj (v Českém centru/Pražském domě), spojeno s výstavou velikonočních kraslic
7) Filmový festival Zlín v Bruselu (prezentace, projekce vítězného snímku a následná recepce pro VIP v  centru Flagey) jako součást tradičního bruselského Festival du Film Europeén Bruxelles

Přílohy

Příloha 1: Podrobný návrh struktury semináře k příhraniční a přeshraniční spolupráci – Dny českých regionů v Bruselu – seminář č. 2

Jednodenní akce rozdělená na dva obsahově ucelené bloky:

Dopolední blok: Přeshraniční spolupráce a územní soudržnost 

Cíl semináře: Prezentovat politické rozhodovací úrovni, že podpora přeshraniční spolupráce hrála a hraje významnou roli v rozvoji evropských hraničních regionů. Na druhou stranu stále nebyly překonány omezení a nepříznivé podmínky pro rozvoj těchto regionů dané jejich periferním postavením v rámci národních států. Budoucí podoba kohezní politiky by tedy měla v sobě obsahovat posílenou podporu přeshranční spolupráce. Toto prezentovat na příkladech regionů ČR.

Návrh programu:

· Představení záměru semináře, úvod do tématiky – moderátor

· Pohled Výboru regionů 

· Pohled Evropského parlamentu – výbor REGI

· Pohled Evropské komise – DG REGIO

· Pohled AEBR – Asociace evropských hraničních regionů – představení jejich studie a pozice

· Příklady z českých regionů (popis role CBC programů v rozvoji regionu, dokreslení úspěšným projektem, popis přetrvávajících potřeb a potencionálních projektů do budoucna) – několik regionů (3 – 4)

· Shrnutí semináře – prezentace hlavní myšlenky (české pozice – některý s hejtmanů, či MMR či SZ)

· Závěr 

Odpolední blok: Využití EGTC v přeshraniční spolupráci 

Cíl semináře: Výměna zkušeností s praktickým využitím EGTC (ESÚS), prezentovat první české a evropské zkušenosti. Dále analyzovat možnosti využití EGTC v implementaci budoucích programů přeshraniční spolupráce.

Cílová skupina: 

· Především praktici přeshraniční spolupráce z českých a evropských regionů a euroregionů, kteří mají zájem o využití tohoto nástroje na projektové či programové úrovni (výměna zkušeností)

· Evropská komise (DG REGIO), EP (REGI), Výbor regionů (především COTER)…

Předběžný čas: 14.30 – 17.00

Místo: Výbor regionů – JDE52 (v případě velkého zájmu rozšířená o přenos v místnostech JDE51 a JDE53)  

Návrh programu:

· Představení záměru semináře, úvod do tématiky – moderátor

· Pohled Výboru regionů Představení výsledků práce EGTC Expert Group Pohled Evropského parlamentu – výbor REGI – 

· Pohled Evropské komise – DG REGIO 

· Příklady z českých regionů (popis prvních zkušeností s EGTC a záměrů do budoucna) – několik regionů (2 – 3)

· zaměření na trvalé struktury spolupráce – euroregiony

· zaměření na projekty

· zamření na implementace programů CBC 

· Příklady z evropských regionů (popis zkušeností) – (2 – 3) 

· zaměření na trvalé struktury spolupráce – euroregiony 

· zaměření na projekty

· zamření na implementace programů CBC

· Shrnutí semináře, závěr 

Večerní doprovodný program: Koncert orchestru Europera složeného ze studentů všech tří zemí Euroregionu Nisa (výjimečný příklad přeshraniční spolupráce) v Královské konzervatoři (od 20.00 hod.)

Předběžný termín: konce března/začátek dubna

Příloha 2: Východiska k semináři o budoucnosti kohezní politiky – seminář č. 4

Budoucnost kohezní politiky bude po několik let téma velmi sledované všemi regiony Evropské unie. Základní a politicky nejzávažnější debata se povede nad otázkou, kdo bude příjemcem spolu-financování ze společného rozpočtu po roce 2013, respektive se bude hledat nejstabilnější poloha mezi póly – „kohezní politika jen pro nejchudší regiony nejchudších států“ a „kohezní politika pro každého trochu“. Očekává se, že tento řez bude klíčový pro debaty o výši rozpočtu na kohezní politiku (determinované ochotou některých členských států platit bez možnosti čerpat) a o soustavě priorit (konvergence vs. konkurenceschopnost vs. tzv. „nové výzvy“ – determinovaná vlastně tímtéž). 

Dále se očekává, že ačkoli Česká republika po roce 2013 překročí hranici 75% EU průměru HDP na hlavu, nemusí se ocitnout mimo pásmo nejchudších regionů, protože o tom bude rozhodováno na základě starších statistických dat (odhadem 2009-2011). V každém případě se ovšem očekává, že i přes příznivý trend socioekonomického vývoje v regionech České republiky, budou i po roce 2013 přetrvávat v určitých oblastech strukturální problémy, které by si zasloužily intervence povahy stávajícího cíle „konvergence“.

V roce 2008 musí v České republice v partnerství národní, regionální úrovně a české delegace v Evropském parlamentu vzniknout společná pozice k budoucnosti kohezní politiky. Výbor regionů, respektive komise COTER, bude prostřednictvím své pracovní skupiny k budoucnosti kohezní politiky (Jan Zahradník členem) připravovat v roce 2008 vlastní pozici a účastnit se dialogu s dalšími institucemi – Evropskou komisí a Evropským parlamentem. Očekává se, že práce skupiny bude pokračovat i v roce 2009. Priorita tématu se v roce 2009 zvýší i díky tomu, že pokročí debata o budoucnosti rozpočtu EU. 
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