RK-12-2008-31

Páteřní síť kraje Vysočina – návrh na změnu č. I

pro: jednání rady kraje č. 12/2008 dne 15. 4. 2008

zpracoval(a): I. Ševecová
předkládá: L. Staněk

počet stran: 3

počet příloh: 9

Popis problému:

Materiál se předkládá z důvodu přijmutí rozhodnutí o změně Páteřní silniční sítě kraje Vysočina. Usnesením zastupitelstva kraje Vysočina 0214/03/2006/ZK byla schválena „Páteřní silniční síť kraje Vysočina“ (dále jen páteřní síť), která tvoří základní a rozhodující spojení významných center osídlení regionu, zabezpečuje propojení mezi okresy a sousedními kraji viz příloha materiálu RK-12-2008-31, př. 1.

Schválená Páteřní silniční síť kraje Vysočina respektuje zajištění dostupnosti celého území kraje s ohledem na sídelní strukturu, lokalizaci významných průmyslových center, turistických destinací, zdravotních a   vzdělávacích zařízení. Nedostatečná dostupnost některých částí území je jednou z příčin vyšší míry nezaměstnanosti, snížené atraktivity pro investory a nízkého využívání potenciálu cestovního ruchu. Důležitým výchozím parametrem pro její stanovení jsou výsledky sčítání dopravy prováděné v pravidelném pětiletém cyklu Ředitelstvím silnic a dálnic ČR. Všechny uvedené faktory vykazují určitý trend proměnlivý v čase. Z tohoto důvodu si páteřní síť vyžaduje pravidelnou revizi, korespondující s aktualizací výše uvedených dat. Páteřní silniční síť kraje Vysočina se skládá z komunikací ve vlastnictví státu (dálnice D1, silnice I. třídy) a kraje (vybrané silnice II. a III. třídy). 
Schválením Páteřní silniční sítě kraje Vysočina byl vytvořen podklad pro přípravu projektové dokumentace, plánování investičních akcí a oprav v delším časovém horizontu, až 20 let. Provázanost plánování investic a oprav obou vlastníků komunikací na území kraje Vysočina je nezbytnou podmínkou fungování této sítě.

 

Dne 16. července 2007 byl kraji Vysočina doručen dopis  paní starostky Nového Města na Moravě, ve kterém jsou navrženy změny páteřní sítě kraje Vysočina, které projednala  a odsouhlasila Rada města Nové Město na Moravě dne 25. 6. 2007 viz materiál 
RK-12-2008-31, př. 2.

Dále dne 22. srpna 2007 obdržel hejtman kraje Vysočina dopis ze Správy CHKO Žďárské vrchy, ve kterém žádá o svolání schůzky ve věci páteřní komunikace II/353 viz materiál 
RK-12-2008-31, př. 3. Oba dopisy, města Nové Město na Moravě a Správy CHKO Žďárské vrchy na změnu páteřní sítě byly předloženy na jednání dopravní komise dne 7. září 2007. Dopravní komise po projednání obou žádostí pověřila Ing. Václava Kodeta iniciovat jednání s městem Nové Město na Moravě a se Správou CHKO Žďárské vrchy. 

Dne 12. listopadu 2007 se uskutečnilo na Krajském úřadě kraje Vysočina jednání, jehož předmětem bylo řešení otázek souvisejících s Páteřní silniční sítí kraje Vysočina. Na tomto jednání bylo dohodnuto, že návrhy a připomínky k páteřní silniční síti budou samosprávě kraje předloženy v průběhu roku 2008 viz materiál RK-12-2008-31, př. 4.

Dne 20. února 2008 obdržel hejtman kraje Vysočina petici za vyjmutí silnice č. II/353 v úseku ze Žďáru nad Sázavou na hranice kraje Vysočina z Páteřní silniční sítě kraje Vysočina viz materiál RK-12-2008-31, př. 5.
 


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě závěrů přijatých na jednání dne 12. listopadu 2007 předkládá radě kraje  návrhy na změnu č. 1 Páteřní silniční sítě kraje Vysočina ve třech variantách.

Varianta A) – požadavek Nového Města na Moravě, viz materiál RK-12-2008-31, př. 6


Vyjmout z páteřní sítě

1. úsek silnice II/357 z Bystřice nad Pernštejnem do Jimramova přes Dalečín

2. úsek silnice II/353 ze Žďáru nad Sázavou do Poličky přes Sněžné a Borovnici

3. úsek silnice II/389 z Moravce do Bystřice nad Pernštejnem přes Strážek

Zařadit do páteřní sítě

1. úsek silnice II/360 z Moravce do Nového Města na Moravě přes Bobrovou

2. úsek silnice II/360 z Nového Města na Moravě do Jimramova

3. úsek silnice II/350 ze Žďáru nad Sázavou do Svratky přes Herálec

Varianta B) – viz materiál RK-12-2008-31, př. 7


Vyjmout z páteřní sítě

1. úsek silnice II/353 ze Žďáru nad Sázavou do Poličky přes Sněžné a Borovnici

Zařadit do páteční sítě 

1. úsek silnice II/360 z Nového Města na Moravě do Jimramova

Varianta C) – viz materiál RK-12-2008-31, př. 8

Vyjmout z páteřní sítě

1. úsek silnice II/353 ze Žďáru nad Sázavou do Poličky přes Sněžné a Borovnici

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě jednání se zástupci všech dotčených subjektů, vysoké rozpracovanosti a již vynaložených finančních prostředků kraje Vysočina na projektové přípravy, které byly schváleny usnesením 0274/04/2005/ZK dne 29. 6. 2005, dle vyjádření autorizovaného inženýra viz materiál RK-12-2008-31, př. 9, vyjádření Správy CHKO Žďárské vrchy, Petice občanů a žádosti města Nové Město na Moravě navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu variantu B), tj. vyjmout z páteřní sítě úsek silnice II/353 ze Žďáru nad Sázavou do Poličky přes Sněžné a Borovnici, zařadit úsek silnice II/360 z Nového Města na Moravě  do Jimramova na hranice kraje a ostatní úseky ponechat beze změny.

Stanoviska:

Odbor majetkový upřednostňuje Variantu B).

Odbor územního plánování a stavebního řádu projednával předložené varianty s ODSH na společném jednání dne 3. 4. 2008 a přiklání se k Variantě B) tj. vyjmutí úseku silnice II/353 ze Žďáru nad Sázavou do Poličky přes Sněžné a Borovnici a zařazení úseku silnice II/360 z Nového Města na Moravě do Jimramova, která není v rozporu s návrhem ZUR. 

Dopravní komise Rady kraje Vysočina  na svém jednání dne 28. března 2008 přijala usnesení č. 001/03/2008/DK, ve kterém doporučuje změnu Páteřní silniční sítě kraje Vysočina a to, vyřadit úsek silnice II/353 Žďár nad Sázavou – hranice kraje Vysočina  a zařadit úsek silnice II/360 Nové Město na Moravě – Jimramov. Ostatní úseky silnic zařazené do Páteřní silniční sítě zůstanou beze změny. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit změnu č. 1 Páteřní silniční sítě kraje Vysočina:

Varianta A

· vyjmout z páteřní sítě:

- úsek silnice II/357 z Bystřice nad Pernštejnem do Jimramova přes Dalečín;

- úsek silnice II/353 ze Žďáru nad Sázavou do Poličky přes Sněžné a Borovnici;

- úsek silnice II/389 z Moravce do Bystřice nad Pernštejnem přes Strážek;

· zařadit do páteřní sítě:

- úsek silnice II/360 z Moravce do Nového Města na Moravě přes Bobrovou;

- úsek silnice II/360 z Nového Města na Moravě do Jimramova;

- úsek silnice II/350 ze Žďáru nad Sázavou do Svratky přes Herálec;

a ostatní úseky ponechat beze změny.

Varianta B

· vyjmout z páteřní sítě úsek silnice II/353 ze Žďáru nad Sázavou do Poličky přes Sněžné a Borovnici;

· zařadit do páteční sítě úsek silnice II/360 z Nového Města na Moravě do Jimramova na hr. kraje;

a ostatní úseky ponechat beze změny.

Varianta C

vyjmout z páteřní sítě úsek silnice II/353 ze Žďáru nad Sázavou do Poličky přes Sněžné a Borovnici, ostatní úseky ponechat beze změny.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, 

termín: 31. 12. 2008
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