RK-12-2008-41

Změna platů ředitelů příspěvkových organizací

pro: jednání rady kraje č. 12/2008 dne 15. 4. 2008

zpracoval: R. Hošek
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Ředitelka Domova pro seniory Velké Meziříčí, příspěvkové organizace, a ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, dosáhnou délky započitatelné praxe, která je stanovena v nařízení vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, jako podmínka pro postup do vyššího platového stupně. 

Řediteli Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, byl v souvislosti s šetřením zřizovatele upraven usnesením č. 1479/31/2007/RK s účinností od 1. listopadu upraven plat.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s § 4 nařízením vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, přísluší ředitelce Domova pro seniory Velké Meziříčí, příspěvkové organizace, a řediteli Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, tarifní plat ve vyšším platovém stupni. Pro řediteli Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, se navrhuje stanovení platu v nové výši. Podrobný přehled je uveden v příloze č. 1 tohoto materiálu.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

stanoví

v souladu s nařízením vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, plat v nové výši:

· Heleně Chalupové, ředitelce Domova pro seniory Velkém Meziříčí, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-12-2008-41, př. 2;

· Ing. Martinovi Šumovi, řediteli Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-12-2008-41, př. 3;

· Ing. Petrovi Mayerovi, řediteli Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-12-2008-41, př. 4.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 1. 6. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 4
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