RK-12-2008-53

Jmenování člena do Rady pro rozvoj lidských zdrojů kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 12/2008 dne 15. 4. 2008

zpracoval: K. Ubr, Z. Škrdlová
předkládá: Z. Ludvík


Popis problému:

Materiál zajišťuje jmenování zástupce kraje Vysočina, člena rady kraje, do Rady pro rozvoj lidských zdrojů kraje Vysočina (dále jen „RRLZ“). 

Rezignací M. Matějkové na pozici radní se uvolnilo její místo člena RRLZ (čl. 4 Statutu RRLZ). V souladu s čl. 4 Statutu RRLZ jmenují členy příslušné subjekty a rovněž personální změny jsou v jejich kompetenci. (Statut RRLZ je v materiálu  RK‑12‑2008‑53, př. 1.)

Druhým členem rady kraje, který zastupuje kraj v RRLZ, je náměstkyně hejtmana M. Černá. Ta rovněž předsedá RRLZ. Dále je v RRLZ jedním členem zastoupen OŠMS a jedním ORR.  

Nejbližší zasedání RRLZ bude 16. 4. 2008.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje informaci o ukončení členství M. Matějkové v RRLZ za kraj Vysočina z důvodu rezignace na pozici radní a předkládá radě kraje návrh na jmenování člena rady kraje do RRLZ za kraj Vysočina. V souladu se zaměřením RRLZ a předchozí tradicí navrhuje OŠMS, aby byla jmenována radní pro školství J. Fischerová.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o ukončení členství M. Matějkové v Radě pro rozvoj lidských zdrojů kraje Vysočina za kraj Vysočina dnem její rezignace na pozici radní;

jmenuje

radní J. Fischerovou dnem 15. 4. 2008 členem Rady pro rozvoj lidských zdrojů kraje Vysočina za kraj Vysočina.

odpovědnost: Odbor školství, mládeže a sportu

termín: 16. 4. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 1
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