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V Ostravě dne 8. ledna 2008

Věc:  Spolupráce na projektu – „Nový život pro vyřazenou techniku - Podpora opětovného   použití“

Vážená paní ředitelko, Vážený pane řediteli, 

společnost REMA systém, a.s. působí na trhu od roku 2005 jako jeden z největších provozovatelů kolektivního systému pro zpětný odběr vyřazených elektrozařízení v České republice.   Celorepublikově pokrýváme v oblasti výrobců a dovozců výpočetní techniky, kteří jsou zapojeni do našeho kolektivního systému, řádově 70 % trhu.  Toto významné pokrytí znamená pro naši společnost aktivně přistupovat k problematice nakládání s vyřazenou kancelářskou a výpočetní technikou, proto jsme připravili celorepublikový projekt za účasti státní a institucionální sféry, na kterém máme zájem s Vaší institucí spolupracovat.  Naše činnost je financována z příspěvků výrobců, tzv. recyklačního poplatku. 

Společnost REMA systém, a.s. tento projekt realizuje zejména s cílem opětovného použití vyřazené techniky, což je prioritou, před tím, než se materiál nenávratně stane odpadem.  K tomuto účelu bylo vybudováno společností REMA systém, a.s. moderní centrum opětovného použití v Praze-Zbraslavi a za aktivní spolupráce s Konto Bariéry poskytuje naše společnost po provedení kontroly a servisu vyřazené techniky tato zařízení k využívání pro naše sociálně slabší spoluobčany, aby měli možnost se aktivně zapojit do normálních pracovních činností.  

Projekt se bude realizovat v průběhu roku 2008 ve více než 50-ti institucích z celé ČR se zaměřením na státní a polostátní organizace jako jsou například Ministerstva, Krajské úřady, banky, školy aj.  Cílem projektu je nastavit optimální dlouhodobou spolupráci s Vaší institucí a vybudovat pro Vás efektivní systém sběru s následným opětovným použitím.  

Jsme přesvědčeni, že současný Vámi využívaný systém likvidace vyřazené techniky je zcela správný.  Velice rádi bychom se s Vámi osobně setkali a projednali zejména možnosti zapojení Vaší instituce do tohoto projektu s cílem nabídky ještě efektivněji a finančně zajímavěji nakládat s vyřazenou technikou v rámci zapojení se do tohoto projektu.  Do tohoto projektu je zapojeno rovněž Ministerstvo životního prostředí ČR.

Se srdečným pozdravem















Ing. Tomáš Mydlarčík

Manažer projektu

REMA Systém, a.s.  
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Příloha: Prezentace projektu v ppt


REMA Systém, a.s., Budějovická 1667/64, 140 00  Praha 4

 tel.: (+420) 224 454 224, fax: (+420) 224 454 422, www.remasystem.cz

Společnost zapsaná v obchodním rejstříku  vedeného Městským soudem v Praze, spisová značka B.11195
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