RK-13-2008-10

Smlouvy uzavírané příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem Vysočina 
pro: jednání rady kraje č. 13/2008 dne 22. 4. 2008

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením nájemních smluv ze strany PO kraje.

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“ a usnesením 0054/01/2007/ZK ze dne 13. 2. 2007 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina“,  dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny se souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy na pronájem majetku, který jim byl svěřen do správy nebo si najímat majetek od jiných subjektů k plnění svého hlavního poslání, na dobu delší než 1 rok. Dle metodického pokynu návrhy s takovými majetkoprávními úkony v případě nemovitého majetku předkládá radě kraje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádala organizace zřizovaná krajem Vysočina:

Dětský domov Jemnice 

- nájem pozemku parc. č. 797/32, lesní pozemek o výměře 66 m2 (pozemek je zastavěný rekreační chatou e.č. 167 která je ve vlastnictví kraje Vysočina a správě Dětského domova Jemnice) a části pozemku parc. č. 797/1, lesní pozemek o výměře 210 m2 (pozemek tvořící jeden funkční celek s rekreační chatou e.č. 167) v k. ú. a obci Oslnovice. Nájemní smlouva je uzavírána na dobu neurčitou, předmět nájmu tj. pozemek parc. č. 797/32 a část pozemku parc. č. 797/1 v k. ú. Oslnovice, jsou ve spoluvlastnictví 21 vlastníků zastoupených p. Františkem Binderem, Oslnovice. Nájemné navrženo ve výši 2 052 Kč/rok dle Výměru MF ČR č. 1/1998 kterým byl vydán seznam zboží s regulovanými cenami tj. 12 Kč/m2/rok za zastavěnou plochu a 6 Kč/m2/rok za ostatní plochu. 

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace 

- pronájem nebytového prostoru o výměře 62,65 m2 a části pozemku parcely č. 1121/9 o výměře 1473 m2 v areálu KSÚS Vysočiny v k. ú. a  obci Jihlava, za účelem podnikatelské činnosti nájemce (tj. provádění staveb, letní a zimní údržby komunikací, silniční dopravy) ULMA spol. s r.o., Jihlava, IČ 60698225. Nájemné navrženo ve výši 57 787 Kč/rok bez DPH (tj. nájemné 170 Kč/m2/rok za nebytový prostor a nájemné pozemku 32 Kč/m2/rok), s možností úpravy o roční míru inflace. Nájemní smlouva navržena na dobu neurčitou, s možností výpovědi dle smluvně sjednaných podmínek.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1, písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění a dle čl. 3, bodu 2 „Zásad“, je radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce. Navrhuje se udělit souhlas s uzavřením nájemní smlouvy na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-13-2008-10.

Stanoviska:

OŠMS, ODSH nemá námitek k uzavření nájemní smlouvy dle materiálu RK-13-2008-10.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

s uzavřením nájemních smluv na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-13-2008-10.

odpovědnost: ředitelka Dětského domova Jemnice, ředitel Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvková organizace, odbor majetkový

termín: 31. 5. 2008
počet stran: 2


počet příloh: 0
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