RK-13-2008-14

Dotace na opravu a údržbu válečných hrobů a pietních míst vztahujících se k událostem 1. světové války a k činnosti československých legií - návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura
pro: jednání rady kraje č. 13/2008 dne 22. 4. 2008

zpracoval(a): J. Zadražilová
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Předkládaný materiál řeší poskytnutí dotací na opravu a údržbu válečných hrobů a pietních míst vztahujících se k událostem 1. světové války a k činnosti československých legií.

Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením č. 0442/06/2007/ZK ze dne 6. listopadu 2007 schválilo znění „Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na opravu a údržbu válečných hrobů a pietních míst vztahujících se k událostem 1. světové války a k činnosti československých legií“(dále jen „Zásady“). 

Uzávěrka přijímání žádostí byla ukončena dnem 31. března 2008. Celkem bylo v termínu přijato 78 žádostí s celkovým finančním objemem požadavků na dotaci kraje Vysočina ve výši 1 103 656,- Kč, což nepřekročilo finanční prostředky vyhrazené pro tento účel ve schváleném rozpočtu odboru kultury a památkové péče pro rok 2008.

Všechny žádosti jsou v souladu se Zásadami. Podle druhu vlastnictví je 74 žádostí obcí a 4 žádosti fyzických osob. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje rozhodnout poskytnout dotaci žadatelům uvedeným v materiálu RK-13-2008-14, př. 1 ve výši 56 612,- Kč podle § 59 odst. 2 zákona č. 129/2000 Sb. o krajích (krajském zřízení), v souladu se Zásadami a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout dotaci žadatelům uvedeným v materiálu RK-13-2008-14, př. 2 ve výši 1 047 044,- Kč. 

Finanční prostředky určené na poskytnutí dotací na opravu a údržbu válečních hrobů a pietních míst jsou zahrnuty ve schváleném rozpočtu odboru kultury a památkové péče pro rok 2008.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 na kapitole Kultura byla na dotace na opravu pomníků, památníků a pamětních desek v souvislosti s 90. výročím ukončení I. světové války schválena částka 3 mil. Kč. 

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu - všechny válečné hroby, uvedené v seznamu žádostí o dotaci na opravu a údržbu válečných hrobů a pietních míst vztahujících se k událostem 1. sv. války a k činnosti československých legií, jsou evidovány v centrální evidenci válečných hrobů, vedené podle zákona č. 122/2004 Sb., o válečných hrobech a pietních místech a o změně zákona č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

poskytnout dotaci z kapitoly Kultura, § 3329 Ostatní záležitosti ochrany památek a péče o kulturní dědictví žadatelům uvedeným v materiálu RK-13-2008-14, př. 1 v celkové výši 56 612,- Kč v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytnutí dotací na opravu a údržbu válečných hrobů a pietních míst vztahujících se k událostem 1. sv. války a k činnosti československých legií a
doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout poskytnout dotaci z kapitoly Kultura, § 3329 Ostatní záležitosti ochrany památek a péče o kulturní dědictví obcím uvedeným v materiálu RK-13-2008-14, př. 2 v celkové výši 1 047 044,- Kč v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytnutí dotací na opravu a údržbu válečných hrobů a pietních míst vztahujících se k událostem 1. sv. války a k činnosti československých legií;
· schválit vzorovou smlouvu o poskytnutí dotace dle materiálu RK-13-2008-14, př. 3.
odpovědnost: OKPP, EO

termín: 13. 5. 2008
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