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Podpora plošných projektů v rámci globálních grantů kraje
Koncept informačního dopisu pro školy a jejich zřizovatele

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli.

jak již pravděpodobně víte, kraj Vysočina je odpovědný za využití části prostředků Evropského sociálního fondu určených na podporu rozvoje vzdělávání dětí a žáků (konkrétně se jedná o prostředky tří globálních grantů kraje v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, jehož nositelem je MŠMT). Jedná se především o prostředky určené k financování neinvestičních projektů. Celková výše prostředků je cca 800 mil. Kč a je možné je využívat v období 2007 – 2015.

Uvedená částka je tak vysoká, že její účelné a koordinované použití může zcela zásadním způsobem ovlivnit kvalitu vzdělávání v našem kraji. Naproti tomu projekty jednotlivých škol sice určitě přinesou určitý efekt pro své nositele, avšak většinou bez komplexního dopadu pro rozvoj území kraje jako celku. Zkušenosti z minulého období navíc ukazují, že příprava projektových žádostí a poté vlastní řízení projektů je personálně i odborně tak náročná činnost, že může řadu škol či jiných potenciálních žadatelů odradit od přípravy vlastních projektů.

Nabídka kraje

Vedení kraje si uvědomuje výše zmíněná rizika a hodlá podpořit vznik velkých komplexních projektů, ve kterých jejich nositelé nabídnou školám či dalším subjektům takové podmínky, které zásadně usnadní přístup k evropským prostředkům. Z velkého, až nepřehledného množství témat, která jsou popsána v dokumentaci globálních grantů, se „nadstandardní“ podpora kraje soustředí na tři směry: anglický jazyk, informační a komunikační technologie a kariéra.  Byla zvolena témata, jejichž komplexní řešení může zásadním způsobem zvýšit uplatnitelnost mladých lidí na trhu práce a kvalitu lidských zdrojů z pohledu ekonomické konkurenceschopnosti kraje Vysočina. V uplynulých týdnech proběhla řada jednání, ve kterých byla témata postupně projednávána se zástupci škol, jejich zřizovateli a dalšími regionálními partnery. Během diskusí docházelo k postupnému upřesňování formulace i chápání témat. Aktuální charakteristika témat je uvedena v příloze.

Soustředěná podpora kraje samozřejmě neznamená, že by vedle těchto projektů nebyly realizovány i další projekty. Kraj počítá s tím, že se svými projekty budou přicházet jednotlivé školy a že budou vznikat i další komplexní projekty. I pro tyto žadatele je připraven standardní poradenský servis.    

Další postup

Po ukončení projednávání bude probíhat příprava konkrétních projektů, kterými se tři směry budou naplňovat. To bude znamenat poměrně velký počet jednání se školskými i neškolskými odborníky a vyhledání nositelů projektů. Chceme také vytvořit dostatečný prostor, abyste se do této přípravné fázi rovněž zapojili vy, ředitelé a pedagogičtí pracovníci. V případě směru kariéra, jehož součástí je i hodnocení kvality vzdělávání, bychom uvítali navíc spolupráci se zřizovateli škol, zejména se zástupci měst a obcí. Přitom Vás nechceme nadbytečně zatěžovat administrativou a předpokládáme dvoukolové uspořádání. 

V první fázi jde o zjištění vašeho předběžného zájmu a shromáždění vašich nápadů a námětů k nabídce kraje. K tomu slouží příloha tohoto dopisu. Druhé kolo se pak bude týkat již přímo vašeho případného zapojení do přípravy projektové žádosti.

Přestože vytipované směry jsou pouze tři, jedná se stále o natolik širokou oblast, že příslušné projekty budou připravovány postupně v průběhu prvních dvou až tří výzev globálních grantů. Nejbližší kroky budou usměrňovány tak, aby pro výzvu v květnu s uzávěrkou v září byl připraven první projekt. Další projekty pak budou připravovány s ohledem na zkušenosti z první výzvy a především podle vaší ochoty přijmout nabídnutou podporu.  
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