RK-14-2008-12

Poskytnutí dotace Klubu českých turistů Vysočina na údržbu značení pěších a lyžařských tras v kraji Vysočina a návrh na rozpočtové opatření na kapitole Regionální rozvoj

pro: jednání rady kraje č. 14/2008 dne 29. 4. 2008

zpracovala: Z. Kasalová
předkládá: T. Čihák

Popis problému:
Jedná se o poskytnutí jednorázové roční dotace Klubu českých turistů Vysočina – na údržbu značení pěších a lyžařských tras v kraji Vysočina a to ve výši max. 200 tis. Kč. Tato podpora je poskytována KČT Vysočina na základě uzavřené smlouvy o poskytnutí dotace. Kraj Vysočina spolupracuje s výše uvedeným klubem již od roku 2002.  
Klub českých turistů, o.s. (dále jen „KČT“) je garantem, tvůrcem a správcem značení v celé ČR – obhospodařuje celkem 40 tis. km pěších tras. V  tom je zahrnuto i 2,5 tis. km lyžařských tras. Dále se podílí na značení tras pro cyklisty - 28 tis. km cyklistických tras. Údržba značení je realizována speciálně vyškolenými členy KČT – značkaři – a financována ze zdrojů Ministerstva pro místní rozvoj ČR a jednotlivých krajů. Pěší turistické značení je každoročně kompletně kontrolováno, třetina značek je obnovována, též je obnovován nátěr jedné pětiny všech směrovníků, stojanů a rámů s turistickými vývěsními mapami. 

Na území kraje Vysočina eviduje KČT 3 000 km pěších a lyžařských tras. KČT Vysočina požádal dne 16. 4. 2007 kraj Vysočina prostřednictvím Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) o poskytnutí dotace na údržbu značení pěších a lyžařských tras na území kraje Vysočina v roce 2008 (RK-14-2008-12, př. 1). Podpora údržby značení je KČT poskytována dlouhodobě – v roce 2005 obdržel KČT dotaci ve výši 189 200 Kč (celkové náklady na značení 367 tis. Kč), v roce 2006 dotaci ve výši 200 tis. Kč (celkové náklady 385 tis. Kč), v roce 2007 dotaci ve výši 200 tis. Kč (celkové náklady 392 tis. Kč), pro rok 2008 je obnova turistického značení tras na území kraje rozpočtována částkou 435 tis. Kč a podpora je požadována ve výši 200 tis. Kč. 

Dotace bude poskytnuta po realizaci údržby značení, po kontrole předloženého vyúčtování vynaložených prací.

Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR navrhuje Radě kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu kraje Vysočina schválit poskytnutí dotace KČT za podmínek uvedených v návrhu Smlouvy o poskytnutí dotace 
(RK-14-2008-12, př. 2). Smlouva vymezuje účel, na který je dotace poskytnuta a stanoví podmínky, které musí příjemce dotace vůči kraji Vysočina splnit. 

V roce 2008 již od kraje Vysočina KČT obdržel dotaci ve výši 121 498,- Kč. Na základě § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací v hodnotě nad 200 tis. Kč jedné fyzické nebo právnické osobě v kalendářním roce. 
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k provedení rozpočtového opatření dle návrhu usnesení. Stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 7. 4. 2008 činí 20 133 tis. Kč.
Návrh usnesení:
Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout dotaci KČT Vysočina o.s., se sídlem Na Kopci 22, 586 01 Jihlava, IČ 47366737, na obnovu značení pěších a lyžařských  tras v roce 2008 v maximální výši 200 tis. Kč z prostředků kapitoly Regionální rozvoj, § 2143 Cestovní ruch, za podmínek uvedených ve Smlouvě o poskytnutí dotace podle materiálu RK-14-2008-12, př. 2; 

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Regionální rozvoj, § 2143 Cestovní ruch o částku 200 tis. Kč určenou na poskytnutí dotace KČT Vysočina na obnovu značení pěších a lyžařských tras v roce 2008 při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti, j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku.
odpovědnost: ORR, OE

termín: 15. 12. 2008
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