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KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA


Odbor sekretariátu hejtmana

Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika

ZPRÁVA O SPOLUPRÁCI KRAJE VYSOČINA SE ZAHRANIČNÍMI PARTNERY

1. DOLNÍ RAKOUSKO

2. REGION CHAMPAGNE-ARDENNE

3. NITRANSKÝ SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

4. AUTONOMNÍ REGION FRIULI VENEZIA GIULIA

5. ZAKARPATSKOU OBLASTÍ UKRAJINY

duben 2008

Zahraniční spolupráci je věnována vlastní prezentace na webových stránkách kraje Vysočina: http://www.kr-vysocina.cz/www/zahranici/ 

K dispozici jsou tyto informace:

· Aktuality z oblasti zahraničních vztahů formou tiskových zpráv

· Základní informace o partnerských regionech

· Základní dokumenty formálně upravující zahraniční spolupráci s partnerskými regiony

· Důležité odkazy z oblasti zahraniční spolupráce a problematiky EU

Obecně se odbor sekretariátu hejtmana snaží o zprostředkování partnerství na další úrovně a motivaci subjektů s potenciálem praktické spolupráce. 

I z těchto důvodů ale na druhou stranu není možné mít přehled o všech aktivitách a úspěších partnerské spolupráce, která probíhá již po své vlastní linii.

Mezinárodní spolupráce ze zahraničními partnery probíhá i díky neziskové organizaci EPMA, Agentura pro evropské projekty & management, která byla založena krajem Vysočina a Sdružením BMI v polovině roku 2004. Posláním EPMY je podporovat mezinárodní projektovou spolupráci mezi evropskými regiony a regionálními partnery z oblasti informatiky. 

Mezi nejvýznamnější výsledky práce organizace EPMA v roce 2007 patří: 

a) Podpora kraje v úspěšném ukončení projektu ICHNOS (program INTERREG) ve spolupráci se španělským regionem Galicia a italským regionem Sardinie.

b) Úspěšné ukončení projektu TRIAS (Leonardo II) – metodika školení eGovernmentu pro veřejnou správu, ve spolupráci s partnery z Holandska, UK, Maďarska a Polska.

c) Propagace ICT strategii a projektů kraje Vysočina pro 45 EU regionů na akcích eris@, vedení odborné skupiny eGovernment a sepsaní brožury o regionálním eGovernmentu s distribuci do 45 EU regionů (autoři – PhDr. Irina Zálišová a Prof. Jeremy Millard), vydáno v Bruselu a financováno Evropskou komisi.

d) Realizace projektu FOCUS s regionálními partnery z Valencie (Španělsko) a Badensko-Wuertenburgsko (Německo) - o roli ICT v politikách podpory regionálního podnikání.

e) Příprava a podání 8 nových projektů (pro kraj a EPMA) s osvědčenými a řadou nových partnerů z EU.

f) Prezentace kraje v rámci vlastní mezinárodní konference Eastern European eGovernment Days 2007 v Praze – 160 účastníků ze všech států EU, včetně ministrů a vysokých činitelů veřejné správy.

g) Spolupráce s 25 členskými státy v rámci aktivit, sledující implementaci Direktivy EK o opětovném využití informací veřejného sektoru (EPMA – zakladatel národní skupiny Czech PSI Watch).
h) Spolupráce v rámci projektu PEARDROP ( IST, 6. RP) s 5+15 EU regióny (Piemonte – Italie, Wales – Velká Británie, Aquitanie – France, Tampere– Finland, Vysocina a 15 dalších spolupracujících krajů z EU).
i) Spolupráce s 20 evropskými organizacemi z 16 členských států na projektu o eParticipaci (DEMOnet).
Tento seznám aktivit EPMA zdaleka není vyčerpávající a týká se pouze zahraničních vztahů.

1. Spolupráce Vysočiny se zemí Dolní Rakousko

Hejtman kraje Vysočina podepsal bilaterální dohodu o vzájemné spolupráci 5. září 2002 ve Znojmě. Pracovní program, součást dohody o spolupráci, byl poprvé slavnostně podepsán v Českých Budějovicích 13. října 2004. Po vypršení platnosti původního dokumentu byl Pracovní program v průběhu roku 2006 aktualizován. Současně platný Pracovní program na roky 2006 – 2009 byl slavnostně podepsán hejtmany všech zúčastněných krajů dne 18. 6. 2007 v Mikulově. 

Orgány ustavené za účelem naplnění záměrů této dohody a její realizace jsou Koordinační grémium a odborné skupiny (zřizované Koordinačním grémiem).

Dle Dohody o spolupráci mezi zemí Dolní Rakousko a krajem Vysočina (dále jen dohoda) jsou ředitel Zemského úřadu země Dolní Rakousko a ředitel Krajského úřadu kraje Vysočina v čele koordinačního grémia, které je partnery dohody zřízeno pro naplnění PP. Koordinační grémium má dle dohody jednou ročně kontrolovat realizaci dohody a PP.

Z výše uvedeného důvodu proběhlo v Jihlavě dne 22. 10. 2007 první setkání koordinačního grémia.

Členové koordinačního grémia se shodli na následujícím:

· Platforma spolupráce v rámci Pracovního programu je nastavena dobře a je funkční.
· Spolupráce se dobře oživila po podpisu PP na roky 2006-2009 hejtmany krajů JČ, JM, DR a Vysočiny 18. 6. 2007 v Mikulově.
· Členové koordinačního grémia rozhodli iniciovat setkání skupin 2. Hospodářství, 3. Turistický ruch, 4. Zdravotnictví. Zodpovědní koordinátoři obdrží zadání svolat schůzky a podat informace o výsledcích setkání v termínu do konce března 2008.

· Schůzka skupiny 2. Hospodářství proběhne na Vysočině, sk. 3. Turistický ruch v Jihočeském kraji, sk. 4. Zdravotnictví v Dolním Rakousku (v Dolním Rakousku došlo ke sloučení krajských nemocnic do holdingu). 

· Koordinační grémium se bude setkávat pravidelně min. jedenkrát ročně. Příští setkání proběhne v měsíci květen/červen 2008 v Jihomoravském kraji. Jednotliví garanti budou vždy před setkáním koordinačního grémia zpracovávat formou dotazníku vyhodnocení realizovaných aktivit, plán na nejbližší období a návrh na řešení nastalých problémů a překážek ve spolupráci s partnery PP.

· Pracovní program je naplňován. O setkání Koordinačního grémia byla informována Rada kraje Vysočina na 36. jednání dne 11. 12. 2007. 

Stav spolupráce s Dolním Rakouskem a plán spolupráce pro rok 2008 v rámci Pracovního programu pro roky 2006-2009 za kraj Vysočina. Z nejdůležitějších informací uvádíme následující:

· Během roku 2007 se sešlo min. 8 pracovních skupin z 11.

· Největší přínos a úspěchy (z pohledu Vysočiny) mají skupiny 1. Ekologie, životní prostředí, 6. Doprava, 8. Regionální politika EU, evropská územní spolupráce, EUREGIOny, 11. Informační technologie.
· V rámci pracovní skupiny informační technologie proběhla v letech 2007-8 dosud celkem 4 setkání v krajích Jihomoravském, Jihočeském, Dolním Rakousku a na Vysočině. Vzájemně představeny informační systémy a ICT projekty jednotlivých krajů. Detailněji konzultována témata projektů v oblasti GIS, krizového řízení, výměny dat státních registrů a podpory malých a středních podnikatelů. Konkrétní výstupy - vzájemná výměna geodat, účast Dolního Rakouska v připravovaném projektu ICHNOS Plus spolu s Vysočinou.
· Plán na nejbližší období má 7 koordinátorů z 11. 
· Min 5 skupin by mělo v roce 2008 zasednout na Vysočině v Jihlavě: 
Sk. 2. Hospodářství (společně se sk. 8) jednala 4. 2. 2008 v Jihlavě, 5. Ochrana před katastrofami... (Zóna 2008 JE Dukovany), 6. Doprava, skupina 8. Regionální politika EU, evropská územní spolupráce, EUREGIOny, 11. Informační technologie. 
Vedoucí odborných skupin, mají podporu vedení KrÚ kraje Vysočina pro svolávání společných zasedání na Vysočině.

· Vedoucí skupin (za Vysočinu) 1. Ekologie, životní prostředí, 6. Doprava, 8. Regionální politika EU, evropská územní spolupráce, EUREGIOny, 11. Informační technologie předpokládají díky této formě spolupráce využití EU fondů na společných aktivitách.

· Vzhledem ke změně organizační struktury KrÚ kraje Vysočina a personálním změnám došlo ke také ke změnám některých ze zodpovědných koordinátorů – tyto změny byly zapracovány do Pracovního programu, který mají všichni partneři k dispozici.
Další aktivity:
· Velmi intenzivně probíhá spolupráce na přípravách Dolnorakouské zemské výstavy 2009, které proběhne v rakouském Hornu, Raabsu a české Telči od dubna do října 2009. Je to největší společně připravovaná výstava. Detailnější informace o této výjimečné spolupráci může podat paní PhDr. Katina Lisá, vedoucí odboru kultury a památkové péče a zároveň vedoucí řídícího a realizačního týmu pro přípravu DRZV 2009.
· Střední škola obchodu a služeb Jihlava má partnery v Dolním Rakousku - Landesberufsschule Laa an der Thaya spolupráce v oblasti odborných stáží žáků.
· Chaloupky o. p. s., školská zařízení pro zájmové a další vzdělávání - spolupráce v oblasti enviromentálního vzdělávání s Úřadem vlády Dolního Rakouska (Amt der NOe Landesregierung - Abteilung Umweltwirtschaft und Raumordnungsfoerderung (RU3) v rámci aktivity Oekolog. Úspěchem je společně realizovaný projekt v minulém operačním období v rámci dispozičního fondu programu Intereg IIIA.
· Základní škola T. G. Masaryka v Moravských Budějovicích se zapojila do projektu Medien, který byl určen na léta 2005 až 2006. Projekt byl spolufinancován ze strukturálních fondů Evropské unie v rámci programu Interreg IIIA. Projekt Medien byl zaměřen na setkání žáků partnerských škol ve Vídni, Pulkau a Kautzenu a používání moderních  komunikačních prostředků.
· Projekt Muzea Vysočiny Jihlava s názvem "Jihlava - město střední Evropy; od renesance po průmyslovou revoluci", prezentuje společný kulturní, politický a hospodářský vývoj obou zemí a regionů. Projekt byl realizován v minulém programovém období v rámci programu INTERREG IIIA. Zahraničním partnerem byl např.: Niederösterreichisches Landesmuseum, St. Pölten
· Člen rady kraje Jiří Vondráček a zástupci OSVZ projednali podmínky případného uplatňování produktu rodinné pasy v rámci přeshraniční spolupráce.
2. Spolupráce Vysočiny s regionem Champagne-Ardenne

Oficiální historie vztahů mezi krajem Vysočina a regionem Champagne-Ardenne byla iniciována v Paříži. Ve dnech od 27. do 29. října 2003 se v Českém centru konala prezentace investičních a turistických příležitostí, kterou připravil kraj Vysočina, RRAV a KHK. Dne 29. října proběhla za účasti velvyslance České republiky ve Francii, schůzka zástupců kraje Vysočina a regionu Champagne – Ardenne. 

Dne 21. dubna 2006 byla v Jihlavě podepsána hejtmanem Vysočiny a prezidentem regionu Champagne-Ardenne smlouva o spolupráci.

Orgán zřizovaný za účelem spolupráce je stálá konference. Prozatím nedošlo ke jmenování členů stálé konference. Návrh hejtmana kraje Vysočina v dopise z 29. června 2006 zůstal bez odezvy. Navrženo bylo: Vytvoření stálé konference - měla by mít 3 členy z každého kraje (uvažujeme, že za Vysočinu navrhneme složení 2 členové zastupitelstva kraje (1 koalice, 1 opozice) a 1 referent krajského úřadu; Setkání cca 1 ročně, pokaždé v jiném kraji.

Mezi konkrétní výsledky spolupráce patří:

· Rozvinutí spolupráce mezi Hotelovou školou Světlá a Víceoborovou střední školou z města Bazeilles. Probíhají opakovaně společná setkávání studentů a učitelů škol. Studenti hotelové školy jezdí do Francie na odborné praxe. Dvě studentky hotelové školy jsou na škole v Bazeilles na 3letém pomaturitním studiu – stipendium poskytuje Úřad Regionální rady kraje Champagne-Ardenne. České studentky jsou nejlepšími žáky třídy. Spolupráce mezi školami probíhá i v rámci Gastrodne.

· Působení lektorky francouzského jazyka na Střední uměleckoprůmyslové škole Helenín ve školním roce 2007/2008 díky finanční podpoře Úřadu Regionální rady kraje Champagne-Ardenne.

· V oblasti neformálního vzdělávání a volnočasových aktivit mládeže začíná spolupráce mezi jihlavským Sdružením na podporu mezinárodního přátelství „Slunce“ a Fédération des maisons des jeunes et de la culture de l’Aube – k uzávěrce 1. 4. 2008 byl předložen projekt výměny mládeže do programu Mládež v akci.

· Spolupráce na přípravě mezinárodního čtyřstranného projektu „Tourisme“ zamířeného do oblasti dalšího vzdělávání dospělých v oblasti cestovního ruchu. Projekt je připravován navíc ještě s partnery z Nitranského samosprávného kraje a maďarského regionu Grand Plaine du Nord. Od začátku roku 2007 se schází koordinátoři projektů z jednotlivých zemí a připravují projekt pro podání do některého z evropských programů. V současné době se spolupráci konkrétně za kraj Vysočina věnuje Bc. Romana Nejedlá z Vysočina Tourism, příspěvkové organizace.

V době od 1. do 4. dubna 2008 byli na pracovní návštěvě Vysočiny zástupci Úřadu Regionální rady kraje Champagne-Ardenne. Přítomni byli pan Michel Durand, ředitel odboru mezinárodních a evropských vztahů, a paní Oxana Sytcheva. Během návštěvy byly diskutovány tyto návrhy:

Návrhy na rozvoj spolupráce obecně:

· Nabídka na poskytnutí lektora francouzštiny – rodilého mluvčího pro školní rok 2008/2009, částečně financovaného Úřadem Regionální rady kraje Champagne-Ardenne s cílem posílit výuku francouzského jazyka.

Ch-A hradí náklady na cestu a poskytuje příspěvek k platu, hostující instituce zajišťuje stravování, ubytování a obvyklou pracovní smlouvu.

· Maximalizace hodnoty a zlepšování udržitelného lesního hospodářství ve střední Evropě. Projekt je připravován navíc ještě s partnery z dalších regionů evropských zemí (např. Finsko). Idea spolupráce je v samotném počátku, spolupráci se bude konkrétně věnovat Ing. Petr Bureš, vedoucí odboru lesního a vodního hospodářství a zemědělství.

· Oblast kultury – zejména výměna výstav, loutkářství, folklór, spolupráce studentských orchestrů, apod.

· Spolupráce mezi hokejovými týmy – mládež cca 15-20 let

· Spolupráce organizací pracujících s dětmi a mládeží ve volném čase v rámci programu Mládež v akci

Návrh spolupráce mezi Střední uměleckoprůmyslovou školou Helenín a školou podobného zaměření v kraji Champagne-Ardenne

· Příprava partnerství mezí Střední uměleckoprůmyslovou školou Helenín, resp. mezi Technickou univerzitou v Liberci a Institut Universitaire de Technologie Troyes, nebo Université de Reims.

· V září 2008 by se měly uskutečnit stáže 2 studentek helenínské školy v kraji Champagne-Ardenne.

Návrhy pro rozvoj spolupráce pro Vysokou školu polytechnickou Jihlava

· Možnost odborných stáží v kraji Champagne-Ardenne (v rámci povinné jednosemestrální praxe) pro studenty ve veřejném sektoru cestovního ruchu – cestovní agentury, informační centra, komise cestovního ruchu.

· Nabídka stipendií Úřadu Regionální rady kraje Champagne-Ardenne pro studenty s dobrým studijním prospěchem na jedno až jedno a půl měsíční pobyt v Champagne-Ardenne realizovaný na základě projektu osobního a profesního rozvoje studenta. Podmínka je dobrá znalost francouzštiny.

· Nabídka výjimečných ročních stipendií pro nejlepší studenty z Vysočiny, kteří mají uzavřené bakalářské studium a jsou v prvním ročníku magisterského studia.

· Podpora Ch-A při navazování spolupráce a vlastní spolupráci VŠPJ s univerzitou v Troyes v rámci programu Erasmus – v současné době se připravuje smlouva.

· Dobrým předpokladem pro budoucí spolupráci v oblasti vysokého školství jsou obory v oblasti zdravotnictví (zdravotní sestra apod.). Nedostatek zdravotnického personálu v nemocnicích se stává problémem v obou krajích.

Návrhy pro rozvoj spolupráce pro Střední školu obchodu a služeb Jihlava

· V rámci oboru analýza potravin a agropodnikání byl již navázán kontakt se Střední zemědělskou školou v Saint-Laurent s cílem vysílat i přijímat žáky na odborné praxe v rámci programu Leonardo da Vinci. 

· Zájem o spolupráci je i v rámci oboru kadeřnice a kosmetička taktéž v oblasti odborných praxí.

· Třída oboru Přírodovědné lyceum má zájem spolupracovat s francouzskou třídou podobného zaměření, ze začátku na úrovni vyměňování e-mailů a setkání zástupců tříd.

Návrh pro rozvoj spolupráce pro Českou zemědělskou akademii v Humpolci, pracoviště Havlíčkův Brod

· Škola by ráda spolupracovala se školou z Ch-A v rámci čtyřletého oboru chovatel psů, první kontakt se školou Lycée de Sommevesle již proběhl. Jde o jedinou školu v ČR, která má tento obor, i škola v Ch-A je jedna z mála. 

· Zájem o spolupráci je i v jiných oborech v oblasti zemědělství, škola momentálně nemá žádné zahraniční partnery, ale ráda by mezinárodní spolupráci obnovila. Komunikačním jazykem může být pouze angličtina.

Průběžně se oddělení vnějších vztahů odboru sekretariátu hejtmana a oddělení mládeže a sportu odboru školství mládeže a sportu snaží zprostředkovávat kontakty mezi potenciálními partnery, z těch oblastí, které jsou jako prioritní vyjmenovány v dohodě o spolupráci.

3. Spolupráce Vysočiny s Nitranským samosprávným krajem

Hejtman kraje Vysočina podepsal smlouvu o spolupráci mezi Nitranským samosprávným krajem a Vysočinou dne 19. dubna 2006.

Obdobnou smlouvu o spolupráci má podepsán Nitranský samosprávný kraj s regionem Champagne-Ardenne.

Orgán zřizovaný za účelem spolupráce je stálá konference. Prozatím nedošlo ke jmenování členů stálé konference. Hejtman kraje Vysočina navrhl v dopise z 3. srpna 2006 vytvoření stálé konference v tomto složení - měla by mít 3 členy z každého kraje (uvažujeme, že za Vysočinu navrhneme složení 2 členové zastupitelstva kraje (1 koalice, 1 opozice) a 1 referent krajského úřadu; Setkání jsou plánována cca 1 ročně, pokaždé v jiném kraji.

K prvnímu zasedání stálé konference mělo dojít během oficiální návštěvy členů Rady kraje Vysočina v Nitranském samosprávném kraji, která byla plánována v 2. pol. roku 2007. Ze strany NSK byl termín návštěvy odložen.

Významnou událostí z hlediska spolupráce obou regionů a naplňování partnerské smlouvy o spolupráci, byla v době od 24. do 26. dubna 2007 návštěva vedoucích pracovníků Úřadu Nitranského samosprávného kraje v kraji Vysočina. Ředitelé obou úřadů a vedoucí jednotlivých odborů měli možnost se osobně poznat, prezentovat své problematiky a navázat spolupráci.

Ze společného setkání vznikly následující závěry, podepsané řediteli obou úřadů:

Po oboustranné výměně informací z daných problematik jednotlivých odborů bylo dohodnuto, že se ve vzájemném informování bude i nadále pokračovat, a to zejména v těchto oblastech:

a)  informační technologie – v roce 2007 proběhla návštěva specialistů na informační technologie z NSK na Vysočině, pracovníci odboru informatiky diskutovali se slovenskými partnery možné rozvojové záměry zejména v oblasti infrastruktury, vnitřních procesů a mezinárodní spolupráce. (pozn. Další krátké setkání proběhlo na konferenci ISSS 08 v Hradci Králové).

b) oblast kultury – vzájemná výměna mezi divadly zřizovanými kraji, účast na festivalech

c) oblast školství a vzdělávání - navázat spolupráci mezi středními a vysokými školami, zejména těmi, které jsou zřizovány kraji (sportovní aktivity, soutěže, přehlídky)

d) oblast sociálních služeb – vzájemná výměna v aktivitách mezi ústavy sociálních služeb se zaměřením na děti v oblasti společných sportovních aktivit

e) oblast dopravy – plán dopravní obslužnosti, koncepce údržby cest

f) zvážení možnosti využití zkušeností z fungování spojeného modelu veřejné správy

g) oblast zdravotnictví – zkušenosti s transformací nemocnic na Vysočině

h) plnění partnerské smlouvy o spolupráci (zastoupení v Bruselu, vytvoření pracovních skupin)

Obě strany se dohodly na tom, že bude docházet k pravidelnému setkávání vedoucích pracovníků obou úřadů z důvodu vzájemného obohacování a přenosu příkladů dobré praxe.

V současné době je připraven program návštěvy poslanců (zastupitelů) NSK v kraji Vysočina se zaměřením na prezentaci sociálních služeb poskytovaných krajem Vysočina. Prosincový termín 2007 byl na přání slovenské strany odložen.

Další aktivity

· Střední škola obchodu a služeb Jihlava má partnerskou spolupráci se školou SPV Nitra - spolupráce v oblasti odborných stáží žáků.
· Střední škola technická Jihlava spolupracuje se Středním odborným učilištěm strojírenským Šurany v Nitranském samosprávném kraji. Spolupráce je v počátčích, proběhly vzájemné návštěvy škol a pro příští rok jsou připravované výměnné odborné stáže žáků.
4. Spolupráce Vysočiny s autonomním regionem Friuli Venezia Giulia

První kontakty obou krajů začaly v roce 2003, kdy se Vysočina představila na dvou investičních konferencích v Itálii. V roce 2004 následovala nabídka Vysočiny zorganizovat v kraji Friuli prezentaci kraje odborným zájemcům i laické veřejnosti, představitelům regionu Friuli a zástupcům obchodních komor. Ve dnech 23. a 24 května 2006 proběhla za přítomnosti hejtmana kraje Vysočina prezentace Vysočiny v Itálii ve městech Terst a Udine. Při této příležitosti s prezidentem Regionu Friuli Venezia Giulia  Riccardem Illy a s některými dalšími členy rady. Jedním z hlavních bodů programu byla prezentace obchodních a investičních příležitostí v sále Obchodní komory Udine (zejména z oblasti nábytkářského a dřevozpracujícího průmyslu).

Smlouva o spolupráci mezi regionem Friuli Venezia Giulia a Vysočinou byla uzavřena 4. září 2006 v Jihlavě.

Za účelem realizace této smlouvy a koordinace budoucích aktivit se zřizuje pracovní skupina. Členy pracovní skupiny jmenovala Rada kraje Vysočina usnesením 1698/35/2006/RK takto: Ředitelka krajského úřaduje, zástupce odboru regionálního rozvoje a zástupce odboru sekretariátu hejtmana.
Mezi konkrétní výsledky spolupráce patří:

· Navázání vztahu s vědeckotechnologickým parkem v Terstu a jeho návštěva v rámci záměru vybudování vědeckotechnologického parku v kraji Vysočina.
· Během oficiálního setkání hejtmana Vysočiny a radního pro mezinárodní vztahy FVG v kanceláři FVG v Bruselu v říjnu 2007 byla italskou stranou nabídnuta možnost stáže Mgr. Markétě Heřmanové, vedoucí kanceláře Vysočiny v Bruselu. Nabídky je využito.
· V současné době je podána projektová žádost z operačního programu Central Europe 2013 (Interreg4B). Příprava projektu probíhala za intenzivní spolupráce se společností Insiel (servisní organizace pro partnerský region Friulli Venezia Giulia). Téma mezinárodního projektu je zaměřeno na využití elektronických rezervací ve zdravotnickém systému na regionální úrovni.

· Lead partnerem projektu je Kraj Vysočina.

· Cca v červenci 2008 bude jasno, zda bude projektový záměr odsouhlasen.

Této spolupráci se konkrétně věnuje Ing. Václav Jáchim z odboru informatiky.

· Nemocnice v Terstu poskytla vedoucímu oddělení IT v nemocnici Jihlava Davidu Zažímalovi informace o projektu digitalizace rentgenových dat (PACS). Nemocnice Jihlava získané informace využije pro aktivity při realizaci vlastního PACS systému.

· V regionu FVG se podařilo najít partnerské město pro Světlou nad Sázavou. Partnerství s italským městem Spilimbergo je živé. Poslední vzájemná návštěva proběhla v říjnu 2007. Partnerské smlouvy byly projednány v příslušných orgánech, na světelské straně smlouvu již zastupitelstvo schválilo. Podpis je plánován na jaře 2008 ve Světlé nad Sázavou.

Nepodařilo se zprostředkovat partnerství mezi městem Polná a italským městečkem San Pietro al Natisone. Představitelé tohoto města mají zájem o navázání partnerství s podobným městem/obcí na Vysočině. Město se nachází se u města Cividale (Udine, kraj Friuli Venezia Giulia) v horské oblasti blízko slovinských hranic. Je to krásné horské městečko, které má 2.300 obyvatel a má jednu zajímavou zvláštnost: mluví se zde ojedinělým dialektem, který se velmi podobá slovinštině, ale je smíchaný i z němčiny a z ruštiny. Město je centrum údolí nazvaného Valli del Natisone. Město má zájem o spolupráci v oblasti sportu, mládeže, školství, kultury a také podnikatelského sektoru. Mají již zkušenosti s partnerstvím s evropskými městy, již 20 let spolupracují s belgickým městem a využívají na tato partnerství „evropské finance“.

Webová stránka města:  http://www.comune.sanpietroalnatisone.ud.it/
5. Spolupráce Vysočiny se Zakarpatskou oblastí Ukrajiny

Historie:

· 25. až 28. 7. 2007 přípravná cesta krajské reprezentace (1 zástupce opozice, 1 zástupce koalice) do Zakarpatské oblasti Ukrajiny;

· 26. až 30. 8. 2007 delegace kraje Vysočina v Zakarpatské oblasti Ukrajiny (zastoupeny všechny politické kluby zastupitelstva kraje a vedení krajského úřadu);

· práce na návrhu smlouvy, projednání s hejtmanem kraje a s právním oddělením krajského úřadu, konzultace s Generálním konzulátem ve Lvově, předání informací politickým klubům zastupitelstva;

· 20. 11. 2007 rada kraje na svém zasedání č. 33/2007 doporučila zastupitelstvu kraje schválit Smlouvu o spolupráci mezi krajem Vysočina a Zakarpatskou oblastí Ukrajiny (usnesení 1591/33/2007/RK) a doporučila v rámci rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008, kapitola Zastupitelstvo, položka/paragraf 1800/6223, schválit částku 5 milionů Kč na realizaci konkrétních projektů spolupráce kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny s tím, že záměry konkrétních projektů budou následně rovněž projednány na zasedání zastupitelstva kraje;
· doporučení dal rovněž Finanční výbor, Výbor regionálního rozvoje a Komise cestovního ruchu a vnějších vztahů; 
· zastupitelstvo kraje na svém zasedání č. 7/2007 dne 18. 12. 2007 schválilo Smlouvu o spolupráci mezi krajem Vysočina a Zakarpatskou oblastí Ukrajiny (usnesení 0500/07/2007/ZK) a schválilo v rámci rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008, kapitola Zastupitelstvo, položka/paragraf 1800/6223, schválit částku 5 milionů Kč na realizaci konkrétních projektů spolupráce kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny s tím, že záměry konkrétních projektů budou následně rovněž projednány na zasedání zastupitelstva kraje;
· ve dnech 27. 2. až 29. 2. 2008 navštívila kraj Vysočina reprezentace Zakarpatské oblasti Ukrajiny. Při této návštěvě byla slavnostně uzavřena smlouva o spolupráci mezi oběma regiony; 

· následující den se uskutečnilo první zasedání Stálé konference, která projednala základní parametry projektu podpory, s jehož realizací se počítá již v letošním roce (zápis z jednání je již vytohoven a odsouhlasen oběma stranami);

· zastupitelstvo kraje na svém zasedání č. 2/2008 dne 25. 3. 2008 schválilo Dodatek č. 1 ke Smlouvě o  spolupráci mezi krajem Vysočina a Zakarpatskou oblastí Ukrajiny (usnesení 0061/02/2008/ZK).

Orgán zřizovaný za účelem spolupráce je Stálá konference. Počet členů za českou stranu je 8, zastoupeny jsou zde všechny politické kluby zastupitelstva kraje, krajský úřad a externí spolupracovník, jmenovitě: Václav Kodet, Jiří Běhounek, Vladislav Nechvátal, Milan Plodík, Zdeněk Jirsa, Josef Nedvěd, Simeona Zikmundová, Zdeněk Kadlec. Tajemnící byla jmenována Kateřina Nedvědová.
Byly jmenovány 3 pracovní týmy, které mají realizovat konkrétní projekty spolupráce.

· Pracovní tým pro řešení úkolu v rámci spolupráce kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny „Společný projekt podpory – investiční akce“ ve složení: 3 členové Stálé konference (Vladislav Nechvátal, Jiří Běhounek, Josef Nedvěd), pracovníci krajského úřadu (za OSH Zdeněk Kadlec, Kateřina Nedvědová, za OSŘKŽÚ Miroslav Magrot, za OM Eduard Jozífek, za OE Jaroslava Kopecká). Požadovaným výstupem je realizace stavebních akcí v oblasti školství v Zakarpatské oblasti Ukrajiny, konkrétně úpravy budov spojené s jejich zhodnocením (zvýšení užitné hodnoty, zlepšení stavebně-technických parametrů, přínos v úspoře provozních nákladů budovy). Pracovní tým měl své první jednání v úterý 15. 4. 2008.

· Pracovní tým pro řešení úkolu v rámci spolupráce kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny „Širší návštěva na Vysočině (kultura, školství, dětské domovy)“ ve složení: 2 členové Stálé konference (Zdeněk Jirsa, Milan Plodík), pracovníci krajského úřadu (za OSH Ivana Šteklová, Kateřina Nedvědová, Michaela Zpěváková, za OŠMS Zdeněk Ludvík, za OKPP Jana Zadražilová). Požadovaným výstupem je pozvání výše zmíněné skupiny (české spolky, sirotky ze spolku Nova Simya a folklórní spolek z Lazeštiny, zástupce škol Lazeština a Strimba) k návštěvě kraje Vysočina a uspořádání setkání s vybranými školami a školskými zařízeními, dětskými domovy, kulturními a folklórními soubory, zorganizování společného vystoupení, výměny zkušeností a kontaktů. Pracovní tým měl své první jednání ve středu 16. 4. 2008.

· Pracovní tým pro řešení úkolu v rámci spolupráce kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny „Dokumentární film“ ve složení: 2 členové Stálé konference (Václav Kodet, Josef Nedvěd), zástupci Pacova (Jana Hrušková, Tomáš Váňa), pracovníci krajského úřadu (za OSH Jitka Svatošová, Kateřina Nedvědová, za OKPP Radim Gonda), externí konzultant (Marek Hovorka). Požadovaným výstupem je natočení dokumentárního filmu o Zakarpatské oblasti Ukrajiny. Dokument by byl koncipován tak, aby ukazoval nejen zajímavá místa a život v této oblasti, ale byla by zde zmíněna i spolupráce kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny. Dokument by byl využitelný pro oba regiony. Dokument by byl prezentován v rámci Mezinárodního filmového festivalu dokumentárních filmů v Jihlavě. Pracovní tým měl své první jednání v pondělí 21. 4.  2008.

Návrhy na rozvoj spolupráce obecně:

Účelem podepsané smlouvy je rozvíjení vzájemných kontaktů a spolupráce mezi Zakarpatskou oblastí a krajem Vysočina formou jednorázových i dlouhodobých projektů a aktivit, a to zejména v následujících oblastech:

· hospodářský rozvoj a růst;

· školství a odborné vzdělávání;

· vědecko-technická spolupráce;

· ochrana a správa životního prostředí a kulturního a přírodního dědictví;

· cestovní ruch, rozvoj venkova a měst;

· využívání strukturálních fondů a dalších rozvoj podporujících finančních a jiných zdrojů;

· kulturní, společenský a sportovní život;

· spolupráce mezi úřady a institucemi;

· zemědělství;

· péče o lidské zdroje.

Konkrétní projekty spolupráce:

· Spolupráce s českými spolky na Ukrajině – zasílání Novin kraje Vysočina, knih z Edice Vysočiny, propagačních materiálů kraje Vysočina, připravuje se rovněž zasílání knih vydaných organizacemi v oblasti kultury a památkové péče zřizovanými krajem Vysočina.

· Nabídka Letní žurnalistické školy - organizátoři nabídli dvěma až čtyřem studentům ze Zakarpatské oblasti účast na čtvrtém ročníku letní žurnalistické školy Karla Havlíčka Borovského. Znamená to, že budou mít zdarma pobyt, ubytování stravu a poplatek za týdenní kemp. Měli by se zajímat o média, znalost jednoho světového jazyka (případně češtiny či slovenštiny) podmínkou.

· Spolupráce organizací v sociální oblasti – bude realizována v několika úrovních: 

· formou odborných stáží pracovníků v ÚSPMP Těchobuz a v DD Proseč u Pošné; 

· zapojení Ústavu sociální péče v Ture Remetě do již aktivně probíhající spolupráce se  zahraničními partnery ÚSPMP Těchobuz ze Slovenska a Polska;

· uspořádání charitativního koncertu ve prospěch ÚSP v Ture Remetě, cílem je podpora tohoto zařízení, hlavním organizátorem koncertu je ÚSPMP Těchobuz, příspěvková organizace kraje Vysočina, záštitu nad koncertem převezme Rada kraje Vysočina.

· Spolupráce s právnickou fakultou v Užhorodě ve věci legislativy související s realizovanými projekty.

· Nabídka SŠOS na možnosti stáže pro studenty, učitele odborných předmětů, nabídka pomoci při uplatnění na trhu práce v kraji Vysočina (ve spolupráci s Hospodářskou komorou možnost rekvalifikačních kurzů zajištěných školou, možnost tzv. „informačního centra“ např. v rámci činnosti českých spolků na Ukrajině) – v tuto chvíli je v jednání.

· Nabídka Martina Paclíka (Rada dětí a mládeže kraje Vysočina) na spolupráci obou regionů v oblasti práce s mládeží a využitím volného času, nabídka zapojení do společných projektů v této oblasti, nabídka výměnných pobytů pro mládež – v tutu chvíli je v jednání.

· Zájem o spolupráce měst obou regionů – za českou stranu se jedná o obce Jihlava, Dobronín, Pacov – v tutu chvíli je v jednání.

· Přispívání do deníků – např. Časopis Společnosti přátel Podkarpatské Rusi, Časopis Porohy (časopis pro Ukrajince žijící v Čechách), www.karpaty.net a jiné.

· Zřízení speciálního odkazu pro Zakarpatskou oblast Ukrajiny na webových stránkách kraje Vysočina v rámci zahraniční spolupráce.

· V září se bude kraj Vysočina účastnit veletrhu cestovního ruchu v Užhorodě, partnerský region bude pozván na Regiontour.

· Předání informace o spolupráci kraje se Zakarpatskou oblastí Ukrajiny Hospodářské komoře Vysočiny a zahájení komunikace o možné spolupráci.

· Vystoupení Zakarpatského souboru písní a tanců dne 1. 6. 2008 (neděle) od 18:00 v Horáckém divadle v Jihlavě. Návštěva sboru v České republice je součásti "Dnů Ukrajiny na Moravě 2008", které se konají i za finanční podpory kraje Vysočina a pod záštitou konzula Ukrajiny pana Jaroslava Asmana. Realizátorem projektu je Asociace Ruských spolků v ČR. Partneři projektu jsou Společnost přatel Podkarpatské Rusi a občanské sdružení Ukrajinské matky. Členové zastupitelstva kraje obdrží pozvání na toto vystoupení.

· V druhé polovině měsíce května (přesný termín ještě nebyl stanoven) se připravuje pracovní cesta do Zakarpatské oblasti Ukrajiny. Této pracovní cesty by se měli zúčastnit kromě politické reprezentace i další subjekty a zájmové skupiny.

· Kraj Vysočina obdržel informaci, že na podzim letošního roku navštíví Českou republiku prezident Ukrajiny, a usiluje o to, aby pan prezident v rámci svého programu navštivil i kraj Vysočina a byl informován o aktivní spolupráci mezi krajem Vysočina a Zakarpatskou oblastí Ukrajiny.

Náměty na spolupráci vznesené na zasedání Stálé konference, kde dosud nebylo zahájeno jednání:

· Spolupráce VŠPJI s obdobnou vysokou školou v Zakarpatské oblasti Ukrajiny.

· Výměna kontaktů a navázání spolupráce v rámci filmových festivalů v obou regionech.

· Výměna kontaktů a navázání spolupráce v rámci folklórních festivalů v obou regionech.

· Žádost českých spolků v Užhorodě, s kterými kraj spolupracuje (viz výše), o pomoc při zřízení webových stránek těchto organizací.

· Možnost stáží úředníků ze Zakarpatské oblasti Ukrajiny na Krajskému úřadě kraje Vysočina.

· Možnost výměnných stáží lékařů (možnost stáže ukrajisnkých lékařů na Vysočině a možnost pro české lékaře poznání léčení v Solotvině).
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