RK-14-2008-40

Návrh na provedení rozpočtového opatření v souvislosti s mimořádnou událostí na dálnici D 1 dne 20. 3. 2008
pro: jednání rady kraje č. 14/2008 dne 29. 4. 2008

zpracoval(a): Z. Kadlec
předkládá: M. Vystrčil

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Dne 20. 3. 2008 nastala složitá mimořádná událost na dálnici D1. Šlo o hromadnou havárii vozidel mimořádného rozsahu v obou směrech (resp. na obou polovinách dálnice). Situaci začal okamžitě řešit integrovaný záchranný systém kraje a byl svolán též krizový štáb kraje. Díky úsilí a mimořádným výkonům záchranářů a pracovníků podpory v terénu, díky kvalitní  činnosti operačních středisek a dispečinků IZS a účinnému řízení záchranných a likvidačních prací krizovým štábem kraje byla výše uvedená činnost prováděna organizovaně, s vysokou efektivitou a účinností zásahu. 
Tyto skutečnosti byly velmi kladně vnímány v průběhu akce a jsou považovány za velký úspěch i nyní, při zpětném hodnocení činnosti. Pozitivní odezvu na zvládnutí úlohy havarijního systému a systému krizového řízení byly zaznamenány od členů vlády i od vedoucích činitelů složek IZS, a také od přímých účastníků události, široké veřejnosti i od médií.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje vyslovit poděkování všem, kteří se zapojili a podíleli na řešení složité mimořádné události na dálnici D1 dne 20. 3. 2008, stanovit v souladu se zněním § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, mimořádné odměny ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu RK-14-2008-40, př. 1. a rozhodnout o navýšení příspěvků na provoz poskytovaných do rozpočtů příspěvkových organizací kraje Vysočina z rozpočtů zřizovatele na odměnění pracovníků, kteří se podíleli na výše zmíněné akci, dle materiálu 
RK-14-2008-40, př. 2.

Příspěvkové organizace samozřejmě mohou v případě potřeby použít pro vyplacení vyšších odměn své vlastní zdroje, které mají k dispozici, a které jsou již zohledněny ve stávajícím limitu prostředků na platy.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření, aktuální stav položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje činí 20 030 tis. Kč.


Návrh usnesení:

Rada kraje

vyslovuje

poděkování všem, kteří se zapojili a podíleli na řešení složité mimořádné události na dálnici D1 dne 20. 3. 2008, kladně hodnotí dobře fungující systém a dobrou připravenost, a v této souvislosti;

stanoví

v souladu se zněním § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, mimořádné odměny ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu RK-14-2008-40, př. 1;

rozhoduje

poskytnout dotaci navýšení příspěvků na provoz poskytovaných do rozpočtů příspěvkovým organizacím kraje Vysočina z rozpočtů zřizovatele na odměnění pracovníků, kteří se podíleli na řešení složité mimořádné události na dálnici D1 dne 20. 3. 2008, ve výši dle materiálu 
RK-14-2008-40, př. 2;

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zdravotnictví, § 3533 Zdravotnická záchranná služba, o částku 350 tis. Kč a zvýšení kapitoly Doprava, § 2212 Silnice, o částku 50 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 400 tis. Kč s určením pro příspěvkové organizace dle materiálu RK-14-2008-40, př. 2;

· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz Zdravotnické záchranné službě kraje Vysočina a Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny ve výši dle materiálu RK-14-2008-40, př. 2 a zvýšení limitu prostředků na platy těmto organizacím o stejnou částku. 

odpovědnost: OSVZ, ODSH, OE

termín: 31. 5. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 2
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