RK-16-2008-13

Žádosti projektů Technické pomoci pro realizaci globálních grantů z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost


pro: jednání rady kraje č. 16/2008 dne 20. 5. 2008

zpracoval(a): J. Hadravová,  A. Zvolánková
předkládá: T. Čihák

Popis problému:

Jde o znovupředložení žádostí projektů Technické pomoci z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „OP VK“). Projekty Technické pomoci byly Radou kraje Vysočina dne 1. 4. 2008 schváleny, na základě změn provedených Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy bylo dne 15. 4. 2008 usnesení o schválení projektů zrušeno. Změny byly do projektů zapracovány a jsou předkládány Radě kraje Vysočina ke schválení.

Rada kraje Vysočina na svém jednání dne 1. 4. 2008  usnesením 0421/11/2008/RK (Rada kraje schvaluje ( text Žádosti projektu Technické pomoci z OP VK v rámci oblasti podpory 5.1 Řízení, kontrola, monitorování a hodnocení programu dle materiálu RK-11-2008-37, př. 1;
 ( text Žádosti projektu Technické pomoci z OP VK v rámci oblasti podpory 5.2 Informovanost a publicita programu  dle materiálu RK-11-2008-37, př. 2;( text Žádosti projektu Technické pomoci z OP VK v rámci oblasti podpory 5.3 Zvýšení absorpční kapacity subjektů implementujících program dle materiálu RK-11-2008-37, př. 3; ukládá Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina předložit Žádosti projektů Technické pomoci Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy.) schválila žádosti projektů Technické pomoci pro realizaci globálních grantů (dále jen „GG“) OP VK.

Rada kraje Vysočina na svém jednání dne 15. 4. 2008 usnesením 0454/12/2008/RK (Rada kraje rozhoduje zrušit usnesení č. 0421/11/2008/RK ze dne 1. 4. 2008; ukládá Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina vypracovat dle upravené alokace a následně předložit Radě kraje Vysočina ke schválení: ( Žádost projektu Technické pomoci z OP VK v rámci oblasti podpory 5.1 Řízení, kontrola, monitorování a hodnocení programu (finanční výše projektu 16 933 200,- Kč); ( Žádost projektu Technické pomoci z OP VK v rámci oblasti podpory 5.2 Informovanost a publicita programu (finanční výše projektu 940 740,- Kč); ( Žádost projektu Technické pomoci z OP VK v rámci oblasti podpory 5.3 Zvýšení absorpční kapacity subjektů implementujících program (finanční výše projektu 940 725,- Kč).) zrušila usnesení o schválení projektů Technické pomoci z důvodu změn finanční alokace pro jednotlivé projekty ze strany Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „MŠMT"). Usnesením bylo rovněž Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) uloženo vypracovat projekty nové dle upravené finanční alokace a tyto předložit Radě kraje Vysočina ke schválení.

Dne 6. 5. 2008 byla e-mailem MŠMT oznámena úprava příslušných finančních alokací pro jednotlivé kraje a byly aktualizovány výzvy pro podávání projektů Technické pomoci. Na základě této informace byly zpracovány upravené projekty Technické pomoci v oblasti podpory 5.1 Řízení, kontrola, monitorování a hodnocení programu (finanční výše projektu 16 933 200,-), 5.2 Informovanost a publicita programu (finanční výše projektu 940 740,- Kč) a 5.3 Zvýšení absorpční kapacity subjektů implementujících program (finanční výše projektu 940 725,- Kč).

Cílem technické pomoci je zajistit řádné řízení, kontrolu, monitorování a hodnocení programu, publicitu a informovanost programu a také podporu subjektů v čerpání globálních grantů OP VK. Základní informace o obsahu projektů s vyznačenými změnami jsou uvedeny v materiálu RK-16-2008-13, př. 4.

Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR předkládá Radě kraje Vysočina ke schválení:

· Žádost projektu Technické pomoci z OP VK v rámci oblasti podpory 5.1 Řízení, kontrola, monitorování a hodnocení programu;

· Žádost projektu Technické pomoci z OP VK v rámci oblasti podpory 5.2 Informovanost 
a publicita programu;

· Žádost projektu Technické pomoci z OP VK v rámci oblasti podpory 5.3 Zvýšení absorpční kapacity subjektů implementujících program.

Žádosti projektů Technické pomoci jsou předkládány Radě kraje Vysočina ke schválení 
z ostré verze programu Benefit7 ve formátu PDF.

Dle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zabezpečuje rada kraje rozhodování v ostatních záležitostech patřících 
do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· text Žádosti projektu Technické pomoci z OP VK v rámci oblasti podpory 5.1 Řízení, kontrola, monitorování a hodnocení programu dle materiálu RK-16-2008-13, př. 1;

· text Žádosti projektu Technické pomoci z OP VK v rámci oblasti podpory 5.2 Informovanost a publicita programu dle materiálu RK-16-2008-13, př. 2;
· text Žádosti projektu Technické pomoci z OP VK v rámci oblasti podpory 5.3 Zvýšení absorpční kapacity subjektů implementujících program dle materiálu RK-16-2008-13, př. 3;
ukládá 

Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina předložit Žádosti projektů Technické pomoci Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy.
odpovědnost: ORR 
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