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Strategie rozvoje cestovního ruchu v kraji Vysočina

Návrhová část

(stručný obsah)

Vize cestovního ruchu v kraji Vysočina v roce 2020

Kraj Vysočina je pro vybrané skupiny návštěvníků místem,  kam se rádi vracejí pro nové zážitky a  odpočinek v klidném a čistém prostředí.

Kraj je účinně napojen na lokality, jež jsou vstupními místy cestovního ruchu v této oblasti Evropy, a to jak propagačně tak navazující nabídkou.

Návštěvníci všech národností oceňují přesný a účinný management, dobrou dopravní infrastrukturu a kvalitu služeb.

Cestovní ruch je odvětvím zaměstnávajícím významnou část pracovních sil kraje ve všech vzdělanostních úrovních a tvoří důležitou součást ekonomiky kraje

Cestovní ruch v kraji Vysočina je ohleduplný k občanům zde žijícím, stejně jako k přírodnímu prostředí a kulturnímu dědictví kraje a všichni  si uvědomují, že právě v tom je jedinečnost cestovního ruchu v kraji Vysočina.

Strategické cíle a opatření

A: Budováním, modernizací a údržbou základní a doprovodné infrastruktury cestovního ruchu vytvořit dostatečné a kvalitní kapacity pro využití atraktivit kraje

Opatření A.1: 

Výstavba, rekonstrukce a modernizace ubytovacích a gastronomických zařízení 

Výstavba, rekonstrukce a rozšíření ubytovacích zařízení. Budování specifického typu ubytování v památkových a historických objektech.  

Výstavba, rekonstrukce a rozšíření gastronomických zařízení. 

Podpora zvýšení standardu ubytovacích a stravovacích služeb. Vytvoření motivačních nástrojů pro zvyšování zájmu provozovatelů o zkvalitnění služeb a certifikaci. Podpora kategorizace a certifikace ubytovacích a stravovacích zařízení.
Opatření A.2: 

Výstavba a modernizace sportovně-rekreačních zařízení 

Dílčí opatření A.2.1.  

Infrastruktura pro pěší turistiku, cykloturistiku a hipoturistiku 

Optimalizace vedení turistických, cykloturistických tras, budování tématicky zaměřených naučných stezek, vybudování sítě hipostezek. 

Provádění pravidelného monitoringu technického stavu jednotlivých druhů turistických komunikací a stezek. Jejich údržba a rekonstrukce. 

Zvýšení komfortu na existujících trasách a stezkách zkvalitněním stávajícího a budováním nového doplňkového mobiliáře a doprovodných služeb podél tras.

Zvýšení bezpečnosti na existujících cyklistických trasách. Minimalizace kolizních míst a obtížně sjízdných tras. Vybudování nových cyklostezek a dobudování doplňkové infrastruktury včetně kvalitního navigačního a informačního systému.

Dílčí opatření A.2.3. 

Infrastruktura pro lyžování a ostatní zimní sporty 

Investice do středisek sjezdového lyžování (vleky, lanovky, odbavovací systémy, osvětlení svahů, technické zasněžování, sociální zázemí, lyžařské školy, půjčovny lyžařského a ostatního sportovního vybavení apod.)

Budování a zkvalitňování infrastruktury pro běžecké lyžování (budování, údržba a značení závodních a standardních běžeckých tratí a turistických běžeckých okruhů)

Budování infrastruktury pro další zimní sporty se vztahem k rozvoji cestovního ruchu (snowboarding, boby, sáně, bruslení,…)

Dílčí opatření A.2.4. 

Infrastruktura pro vodní turistiku a rekreační plavbu 

Výstavba a rekonstrukce infrastruktury související s rekreací u vody a pěstováním vodních sportů (vyčištění vodních ploch, pláže, přístupové komunikace, parkoviště, sociální zařízení, tobogány, provoz lodní dopravy, půjčovny lodí apod.)

Výstavba a rekonstrukce zařízení umožňujících rekreační plavbu a vodácké aktivity. (přístupové cesty, hygienická zařízení, stravovací zařízení, přístaviště a kotviště lodí, vodácká tábořiště, apod.)

Budování aquaparků, výstavba a rekonstrukce bazénů a koupališť souvisejících s cestovním ruchem.

Dílčí opatření A.2.5. 

Infrastruktura pro golfovou turistiku
Rozšíření a modernizace stávajících golfových hřišť vč. rozšíření zázemí o související infrastrukturu (ubytovací, stravovací, wellness služby, přístupové komunikace, parkoviště apod.)

Výstavba nových minimálně 18 jamkových hřišť s kvalitní navazující infrastukturou.

Dílčí opatření A.2.6. 

Infrastruktura pro wellness turistiku
Výstavba, rekonstrukce, modernizace a rozšiřování komplexních wellness center vč. vybavení a budování souvisejících ubytovacích, stravovacích zařízení, přístupových komunikací, parkovišť apod 
Dílčí opatření A.2.7. 

Volnočasová sportovní infrastruktura využitelná pro cestovní ruch
Výstavba a rekonstrukce sportovní infrastruktury s možností účelného využití pro cestovní ruch – hřiště na tenis, volejbal, nohejbal, squash, apod., u-rampy, skate parky, fitness centra, lanová centra, lezecké stěny, možnosti tandemových seskoků, paraglidingu apod.
Opatření A.3.:  

Výstavba, rozšíření a zkvalitnění infrastruktury pro kongresovou turistiku 

Rekonstrukce a modernizace stávajících kongresových zařízení s cílem rozšířit jejich kapacitu a výstavba nových kongresových zařízení s kapacitou nad 100 osob včetně vnitřního vybavení a ubytovacích, stravovacích, sportovních kapacit, přístupových komunikací, parkovišť apod. 

Opatření A.4. 

Vytváření kvalitního prostředí pro kulturní a poznávací cestovní ruch

Dílčí opatření A.4.1. 

Obnova, rekonstrukce a péče o historické a památkové objekty 

Obnova a rekonstrukce historických objektů, sakrálních staveb, drobné a lidové architektury pro potřeby cestovního ruchu 

Vytvoření regionálních motivačních  nástrojů na údržbu památkových objektů.
Dílčí opatření A.4.2. 

Zkvalitnění a rozvoj doplňkové infrastruktury a služeb  v kulturních a historických objektech využitelných pro poznávací turismus
Výstavba, rekonstrukce, modernizace a rozšiřování infrastruktury objektů poznávací turistiky - vstupní obslužné prostory, parkoviště, přístupové komunikace, informační tabule, tvorba speciálně zaměřených expozic, nákup vybavení. 
Rozvoj spolupráce s církví, zlepšení přístupnosti sakrálních staveb.  

Dílčí opatření A.4.3. 

Využití kulturních akcí, regionálních tradic a místních výrobků pro podporu cestovního ruchu
Organizování  a podpora  pravidelných kulturních, folklorních, společenských akcí a festivalů v regionu. Koordinace těchto akcí, podpora jejich vzájemného propojení, propagace a  mediální prezentace. Podpora činnosti subjektů organizujících kulturní akce, pořádání regionálních soutěží o nejatraktivnější akce a zajištění jejich finanční podpory.

Vyhledání a podpora obnovení starých historických tradic a akcí.

Vytvoření typických místních výrobků a podpora jejich zavedení na regionální trh.

B: Posilovat stávající turistickou nabídku a její rozšíření směrovat k zážitkové turistice a vyvážení aktivit sezónních a mimosezónních a při špatném počasí.

Vytvoření nových produktů cestovního ruchu pro vybrané cílové skupiny, umožňujících celoroční návštěvu oblasti a ovlivňujících prodloužení délky pobytu a hlavní sezóny: produktů postavených na využití kulturního potenciálu území, tradičních místních akcí a gastronomie, produktů vázaných na cyklistické trasy, produktů zahrnujících nabídku golfových hřišť, produktů obsahujících soubor wellness služeb, produktů nabízejících zajímavé slevy pro mimosezónní období, rozšíření nabídky zaměřené na provozování venkovské turistiky a agroturistiky, podpora aktivit na rozvoj incentivní a kongresové turistiky apod. 

Rozvoj a podpora spolupráce s tuzemskými a zahraničními cestovními kancelářemi a agenturami.

Tvorba systému turistických pasů, hromadných vstupenek a slevových karet.

Tvorba a distribuce souvisejících propagačních materiálů. Mediální prezentace specifických produktů. 

C: Profesionalizovat řízení cestovního ruchu v kraji prostřednictvím subjektu zajišťujícího marketing, koordinaci, osvětovou činnost a zastřešení regionálního informačního systému.

Vytvoření fungujícího systému řízení aktivit cestovního ruchu na profesionální bázi a vybudování sítě spolupracujících partnerů. 
Sběr, zpracování a vyhodnocování dat a informací z  oblasti cestovního ruchu v regionu. 

Pravidelné zpracování segmentační analýzy na základě aktuální situace a požadavků na trhu cestovního ruchu, stanovení cílových skupin, zdrojových  trhů a navržení vhodných marketingových komunikačních nástrojů.

Vytvoření marketingového plánu propagace a prezentace na základě stanovení hlavních cílových skupin  návštěvníků a jeho implementace na perspektivních trzích.

Realizace cílených propagačních a informačních materiálů, rozvoj komunikačních aktivit a zkvalitnění internetové prezentace turistického regionu.

Vybudování jednotného turistického informačního, monitorovacího a rezervačního systému a zkvalitnění turistického navigačního systému.

Využití dálnice D1 pro informovanost a marketing cestovního ruchu v kraji Vysočina.

D: Podporovat rozvoj místních, regionálních i mezinárodních partnerství a sítí v cestovním ruchu. Motivovat zaměstnance i zaměstnavatele pro růst cestovního ruchu. Ukázat veřejnosti přínos turismu pro kraj.

Vytvoření sítě hlavních partnerů aktivně se podílejících na řízení a podpoře aktivit  cestovního ruchu v regionu, navržení a implementace systému vzájemné spolupráce, vč. modelu financování. 

Zpracování marketingových studií zaměřených na  rozvoj spolupráce a řízení a  zkvalitňování informační sítě v regionu.

Vytvoření a aktualizace databází subjektů působících v cestovním ruchu v regionu.

Zlepšení kvantity a kvality sítě turistických informačních center.

Vybudování informační sítě pro sběr a předávání dat a informací z oblasti  cestovního ruchu.

Podpora pozitivního přístupu obcí k rozvoji trvale udržitelných forem cestovního ruchu v turisticky exponovaných oblastech kraje. 

Pravidelný průzkum veřejného mínění, informovanost a osvěta místních obyvatel.

Podpora vzdělávání a informovanosti pracovníků v cestovním ruchu, vytvoření systému klasifikace a certifikace pracovníků v cestovním ruchu

E: Využít polohu kraje Vysočina v srdci ČR a jeho přírodní a kulturní potenciál pro cestovní ruch vybraných cílových skupin s podmínkou dlouhodobé udržitelnosti.

Udržení kvality přírodního, historického a kulturního bohatství regionu. Péče o krajinu, podpora kultivace krajiny a údržby vzhledu obcí

Vytvoření a zavedení systému koordinace a sledování rozvoje cestovního ruchu na  území regionu k zajištění ochrany přírody. Podpora šetrných forem cestovního ruchu v CHKO na území kraje. Podpora pozitivního přístupu obcí k rozvoji trvale udržitelných forem cestovního ruchu v turisticky exponovaných oblastech kraje
Monitorování zatížení území a vyhodnocování limitů ochrany životního prostředí.

