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Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Informatika – propagace kraje na konferenci Eastern European eGovernment days 2008
pro: jednání rady kraje č. 16/2008 dne 20. 5. 2008

zpracoval: V. Jáchim
předkládá: P. Pavlinec

počet stran: 2

počet příloh: 2

Popis problému:

Usnesením zastupitelstva kraje 0499/07/2007/ZK byl schválen rozpočet kraje Vysočina s tím, že v kapitole Informatika v položce „Další možné požadavky OI v roce 2008“ byla informace o spolupořadatelství mezinárodní konference Východoevropské dny – eGovernment 2008 (částka 130 tis. Kč).

Dne 9.5.2008 byla odboru informatiky dodána žádost o uhrazení finančního příspěvku kraje za jeho propagaci na této konferenci (viz. příloha č.1), která byla organizačně zajištěna agenturou EPMA (Organizace spoluzaložená krajem Vysočina), spolu s programem této konference uvedeným v příloze č. 2 materiálu.

Konference proběhla ve dnech 20.-25.4.2008 za účasti 203 mezinárodních účastníků.

Přínosy konference pro kraj Vysočina byly následující:
· možnost osobní prezentace kraje v plenární části /vystoupení zástupce kraje

· distribuce informačních materiálů kraje na všechny účastníky konference (cca 200 )

· umístění loga na všechny informační materiály, související s konferencíi (tištěný program, propagační materiály konference, web konference)

· propagace  souvisejících  aktivit a projektů kraje během přípravy a po konferenci
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k výše zmíněným skutečnostem odbor informatiky navrhuje radě kraje schválit navýšení rozpočtu kapitoly Informatika o částku rovnající se nákladům souvisejícím s  propagací kraje na této konferenci.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 14. 5. 2008 je 16 031 tis. Kč. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Informatika, § 3636 Územní rozvoj o částku 130 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti, j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 130 tis. Kč určenou na úhradu nákladů souvisejících s propagací kraje v rámci konference Eastern European eGovernment days 2008.

odpovědnost: odbor informatiky, odbor ekonomický

termín: červen 2008
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