RK-16-2008-27


Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu k finančnímu zabezpečení činnosti Vysočina Education 
pro: jednání rady kraje č. 16/2008 dne 20. 5. 2008

zpracoval(a): K. Ubr, A. Vlachová
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší zabezpečení financování organizace Vysočina Education v době od jejího vzniku do stanovení rozpočtu na rok 2008 po jmenování ředitele na základě konkurzního řízení.

Usnesením 0191/03/2008/ZK zřídilo zastupitelstvo kraje dnem 13. 5. 2008 novou příspěvkovou organizaci s názvem „Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace“ (dále jen „Vysočina Education“). Nové organizaci začnou vznikat náklady. Na jejich úhradu je potřebné jí poskytnout prostředky. Odhad nákladů na rok 2008 činí 910 000 Kč (materiál RK‑16‑2008-27, př. 1), rozpočet však bude stanoven až po jmenování ředitele Vysočina Education na základě konkurzního řízení (odhad srpen). Do té doby bude organizaci řídit ředitel jmenovaný na dobu určitou.

OŠMS bude zajišťovat zápis do Obchodního rejstříku. Poplatek činí 5 000 Kč.   

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje řešit finanční zabezpečení nové organizace v roce 2008 ve dvou etapách. Na zajištění zahájení činnosti do doby stanovení rozpočtu navrhuje nyní poskytnout Vysočina Education prostředky ve výši cca poloviny odhadovaných nákladů roku 2008 (tedy 400 000 Kč) a po stanovení rozpočtu (srpen – září) poskytnout zbývající část. Radě kraje je tedy předloženo k projednání rozpočtové opatření za účelem finančního zabezpečení  činnosti Vysočina Education ve výši 400 000 Kč zvýšením rozpočtu kapitoly Školství, mládeže a sportu při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje. 

OŠMS dále navrhuje navýšit kapitolu Školství, mládeže a sportu o částku 5 000 Kč za účelem úhrady poplatku za zápis Vysočina Education do Obchodního rejstříku.

Navrhovaná opatření jsou v souladu s harmonogramem projednaným v radě kraje dne 22. dubna 2008.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 12. 5. 2008 je 16 031 tis. Kč.  

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout neinvestiční dotaci nové příspěvkové organizaci „Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace“, se sídlem Žižkova 20, Jihlava ve výši 400 000 Kč na finanční zabezpečení činnosti;

schvaluje
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 400 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 400 000 Kč za účelem finančního zabezpečení  činnosti nové příspěvkové organizace Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00302) o částku 5 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 5 000 Kč za účelem úhrady poplatku za zápis Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace do Obchodního rejstříku;

· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz u Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace o částku 400 000 Kč na finanční zabezpečení činnosti.
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