RK-16-2008-32

Návrh na jmenování a stanovení platu ředitele příspěvkové organizace "Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám" na dobu určitou do doby ukončení konkurzního řízení 


pro: jednání rady kraje č. 16/2008 dne 20. 5. 2008

zpracovala: D. Hřebenová, J. Dočkalová
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší jmenování ředitele Vysočina Education na dobu do ukončení konkurzního řízení a stanovení jeho platu.

Zastupitelstvo kraje Vysočina rozhodlo usnesením č. 0191/03/2008/ZK zřídit dnem 13. 5. 2008 novou příspěvkovou organizaci s názvem "Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace". Na dobu určitou do doby ukončení konkurzního řízení je třeba jmenovat ředitele a stanovit jeho plat.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje, aby ředitelem příspěvkové organizace "Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace" na dobu určitou do doby ukončení konkurzního řízení byl jmenován Mgr. Roman Křivánek.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje 

Mgr. Romana Křivánka do funkce ředitele příspěvkové organizace "Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace" na dobu určitou do doby ukončení konkurzního řízení s účinností od 1. 6. 2008 dle materiálu RK-16-2008-32, př. 1;
stanoví
v souladu se zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, nařízením vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě a nařízením vlády č. 469/2002 Sb., kterým se stanoví katalog prací a kvalifikační předpoklady, ve znění pozdějších předpisů, plat Mgr. Romanu Křivánkovi, řediteli příspěvkové organizace "Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace" s účinností od 1. 6. 2008 dle materiálu RK-16-2008-32, př. 2.
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