RK-16-2008-44

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje - poskytnutí finančního daru Asociaci Ruských spolků v České republice, o. s.

pro: jednání rady kraje č. 16/2008 dne 20. 5. 2008

zpracoval: Z. Kadlec, K. Nedvědová
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Na základě osobního jednání Miloše Vystrčila, hejtmana kraje Vysočina, a Yaroslava Asmana, konzula Ukrajiny, bylo dohodnuto vystoupení Zakarpatského souboru písní a tanců v neděli 1. června 2008 od 18:00 v Horáckém divadle Jihlava. 

Tento soubor vznikl v roce 1945 a je nejstarším profesionálním sborem Zakarpatské oblasti Ukrajiny, svéráznou vizitkou této oblasti. Mnozí umělci ze sestavy sboru jsou Národními a Zasloužilými umělci Ukrajiny. Vedoucí sboru je zasloužilá umělkyně Ukrajiny Natalie Petij – Potapčuk. Sbor doplňuje komorní orchestr. Repertoár spojuje různorodé kultury: rusínskou, ukrajinskou, slovenskou, ruskou, rumunskou, maďarskou. 

Návštěva sboru v České republice je součástí "Dnů Ukrajiny na Moravě 2008", které se konají pod záštitou pana Yaroslava Asmana, konzula Ukrajiny. Realizátorem projektu je Asociace Ruských spolků v České republice, o. s.. Partneři projektu jsou Společnost přatel Podkarpatské Rusi a občanské sdružení Ukrajinské matky.

Realizátor projektu bude dopisem požádán o dodání vyúčtování akce, na kterou jim bude poskytnutý výše popsaný dar.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje, aby byl Asociace Ruských spolků v ČR, o.s., sídlo: Ul. Bašty 8, 602 00  Brno, IČ: 26531542, poskytnut finanční dar ve výši 50 000 Kč z kapitoly Zastupitelstvo kraje navýšením z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s rozpočtovým opatřením dle  návrhu usnesení. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 
14. 5. 2008 je 16 031 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout finanční dar ve výši 50 000 Kč Asociaci Ruských spolků v České republice, o. s., IČ: 26531542, dle materiálu RK-16-2008-44, př. 1;

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 6113 – Zastupitelstva krajů o částku 50 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 50 000 Kč určenou na finanční dar pro Asociaci Ruských spolků v České republice, o. s., IČ: 26531542 dle materiálu RK-16-2008-44, př. 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 30. 6. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 1
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