RK-17-2008-12

Schválení zvýšení kupní ceny pozemků pro stavbu silnice „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 3. stavba, 1 – 3 úsek“

pro: jednání rady kraje č. 17/2008 dne 27. 5. 2008

zpracoval: J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší změnu cen vykupovaných pozemků podle usnesení zastupitelstva kraje.

Usnesením 0469/07/2007/ZK rozhodlo zastupitelstvo kraje nabýt koupí pozemky pro stavbu silnice „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 3. stavba, 1 – 3 úsek“ v rozsahu dle materiálu ZK-07-2007-20 př. 1 do vlastnictví kraje Vysočina, a to za ceny určené znaleckými posudky vyhotovenými na základě oceňovacích předpisů a Výměru MF ČR, platných pro rok 2008 celkem 53 167 m2).

Dle uvedeného usnesení jsou vykupovány jednak pozemky pod stávající silnicí II/602 a jednak pozemky, na kterých bude realizováno rozšíření silnice na kategorii 9,5 m (celkem 18 452 m2). Pozemky ležící mimo stávající silnici – pod rozšířením jsou nyní vedeny v druhu orná půda, trvalý travní porost atd. Tyto pozemky v současné době musí znalec ocenit podle skutečného využití, neboť v současné době ještě neexistuje územní rozhodnutí, které by znalce opravňovalo tyto pozemky ocenit stejně jako pozemky  pod stávající silnicí. 

Tato situace vyvolává komplikace při jednání s vlastníky, neboť pod stávající silnicí je pozemek oceněn podle platného oceňovacího předpisu nebo cenového výměru jako pozemek silniční a pozemek pro rozšíření silnice by byl oceněn a vykupován za ceny zemědělské půdy, tedy řádově nižší. Vlastnící pozemků potřebných pro rozšíření silnice odmítají pozemky prodat za jiné ceny než jsou ceny pozemků zastavěných stávající silnicí.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje schválit zvýšení kupní ceny pozemků vykupovaných podle usnesení  0469/07/2007/ZK pro stavbu silnice „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 3. stavba, 1 – 3 úsek“, které se nacházejí mimo stávající silnici II/602 na cenu, která odpovídá ceně určené znaleckými posudky vyhotovenými na základě oceňovacích předpisů a Výměru MF ČR, platných pro rok 2008 pro pozemky se způsobem využití ostatní plocha silnice.

Usnesením 097/02/2004/ZK zmocnilo zastupitelstvo kraje radu kraje schválením změny cen nabývaných nemovitostí pro silniční stavby II. a III. tříd v případech, kdy nebude možné dosáhnout dohody o ceně vykupovaných nemovitostí schválené zastupitelstvem kraje. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje

zvýšení kupní ceny pozemků, které se nacházejí mimo stávající silnici II/602, vykupovaných podle usnesení  0469/07/2007/ZK pro stavbu silnice „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 3. stavba, 1 – 3 úsek“ na cenu, která odpovídá ceně určené znaleckými posudky vyhotovenými na základě oceňovacích předpisů a Výměru MF ČR, platných pro rok 2008 pro pozemky se způsobem využití ostatní plocha silnice
odpovědnost: odbor majetkový

termín: červen 2008

počet stran: 1
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