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Střední škola stavební Třebíč 
Kubišova 1214, 674 01  Třebíč

Tel.: 568 606 411

e-mail: info@spsstrebic.cz

IČO:  60418451
DIČ: CZ60418451

Bankovní spojení: KB Třebíč, č. ú. 197697790277/0100


Návrh změny čerpání IF a RF a realizace úspor 
1. Předpoklad uspořených prostředků 

 Jedná se o tyto uspořené  položky v provozních nákladech roce 2008:

· 200 tis. Kč - úsporou v nákupech na obnovu drobného hmotného majetku

· 100 tis. Kč - úsporou v nákupech na obnovu učebních pomůcek, které byly                                       plánovány hradit z provozních prostředků / z důvodu snížení dotace na                           UP v přímých nákladech/

· 100   tis. Kč - použití rezervního fondu 

400  tis. Kč   činí  úspora celkem 

Potřeba navýšení rozpočtu pro rok 2008               1260 tis. Kč

Plánovaná úspora                                                  -  400 tis. Kč

Zbývá do financovat                                              860 tis. Kč

Z tohoto důvodu  žádáme o posouzení možnosti dokrytí vzniklého rozdílu v částce 860 tis. Kč z rezerv Kraje Vysočina. 

2. Žádost o změnu čerpání IF

Odůvodnění změn

Škola podala projekt „Revitalizace školní zahrady “, který  má být realizován v období 2008 až 2010, s ročním podílem školy 330 tis. ročně. „Revitalizací zahrady“ se  zhodnotí majetek Kraji Vysočina  o částku cca 3 miliony Kč. Význam projektu viz. příloha Specifikace projektu. 

Škola podala projekt v oblasti ICT „ Připojení budov odborného výcviku k internetu k počítačové síti v hlavní budově školy“ v celkové hodnotě 320 tis. Kč, s vlastním  podílem 100 tis. z investičních prostředků a 60 tis neinvestičních prostředků. Projekt je nezbytný pro komunikaci a kontrolní činnost.

Cílem podaných projektů je zajistit mimorozpočtové zdroje pro rozvoj školy.

Za vzniklé situace navrhujeme tyto změny čerpání investičního plánu a žádáme o tyto změny:

Vyřadit tyto položky  čerpání  z IF:  

· 102 tis. Kč - vyhřívací skříň  - školní jídelna     

· 200 tis. Kč - rekonstrukce sociálního zařízení  budova Kubišova /domek/

· 302 tis. Kč   

Změnou plánu čerpání IF zajistíme financování projektů ve výši 302 tis. Kč a převodem z rezervního fondu do IF ve výši 200 tis. Celkem 502 tis. Kč.

Nově zařadit položky čerpání z IF : 

 toho: 

· 400  tis. Kč - revitalizace zahrady v roce 2008   / 200 tis. RF,  200 tis. Kč IF/ v případě schválení projektu, v případě neschválení zpracovaný projekt upravit a připravit pro podání do další výzvy, přesunuté prostředky ponechat v IF

· 100  tis. Kč -  projekt ICT „Připojení budov odborného výcviku k internetu a                                 k počítačoví síti  v hlavní budově školy            /100 tis. Kč  IF/

500  tis. Kč    

3. Čerpání a převod rezervního fondu do investičního fondu 

    Zůstatek k 31. 3. 2008 činí 389 tis. Kč.

· 200 tis. Kč -  žádáme o převod do Investičního fondu – „Revitalizace zahrady“

· 100 tis. Kč -  úhrada doplatku el. energie   /provoz/

      300 tis. Kč    celkem 

Předpokládaný zůstatek 89 tis. Kč

Děkujeme za vstřícné vyřízení. 

                                                                                               Mgr. Alois Novák   

                                                                                                 ředitel školy

Vyjádření k realizaci projektu „Revitalizace školní zahrady Střední školy stavební v Třebíči“

Střední škola stavební v Třebíči využila na počátku roku 2008 možnosti zapojit se do 2. výzvy Operačního programu  životní prostředí do prioritní osy 6. zlepšování vztahu přírody a krajiny. 

Škola vstoupila do programu s cílem pokračovat v úpravách okolí sídla školy na ulici Kubišova 1214/9, které získala do správy v roce 2004 po základní škole. V novém sídle školy byl  rekonstruován učební pavilon, ale okolí školy   zůstalo v neutěšeném stavu včetně školní zahrady s velkým množstvím nekontrolovatelně rostoucích náletových dřevin i dřevin ohrožujících svým stavem bezpečnost žáků. 

Součástí řešení bylo zpracování projektové dokumentace firmou Zahradnické úpravy s.r.o., Marie Kudeříkové 11, Brno  inženýrkou Markétou Matuškovou. Tato odborná firma rozhodla o nutnosti vykácení nebezpečných a poškozených dřevin. O této skutečnosti byl informován majetkový odbor Kraje Vysočina prostřednictvím kterého byla podána žádost Městskému úřadu Třebíč odboru životní prostředí o povolení vykácení uvedených dřevin. 

Hlavním cílem realizace projektu bylo tak, jak už jsme výše zmínili odstranění suchých poškozených a náletových dřevin, výsadba nové vegetace a především realizace stavebních prvků zahradní architektury, které budou dále využívány při výuce oborů pozemní stavitelství a technická a zřízení budov. Při výběru obsahu projektu jsme vycházeli i ze skutečnosti, že část prací spojených s realizací projektu budou vykonávat v rámci produktivních prací i naši žáci oboru zedník (stavba opěrných zdí, chodníků), truhlář (výroba zahradního nábytku, zahradního altánu), instalatér ( realizace závlah, zásobování a filtrace vody v zahradním jezírku), žáci oboru technická zařízení budov (realizaci celkového vodního hospodářství okrasné zahrady), žáci pozemního stavitelství (realizace stavební projektové dokumentace a příprava staveniště).

Při hodnocení finančního zajištění realizace projektu bylo rozhodnuto, že škola nebude žádat o finanční podporu zřizovatele. Celkový finanční podíl školy na realizaci projektu představuje 1 milión korun, který bude rozložen do 3 let, to znamená přibližně 340 tisíc korun ročně. 

Vzhledem k tomu, že pravidla programu nevyžadovala souhlas zřizovatele k realizaci projektu a vzhledem k tomu, že škola nebude žádat o finanční prostředky zřizovatele, nepovažovali jsme za nutné informovat zřizovatele před schválením projektu. Škola pouze realizovala v součinnosti s majetkovým odborem kroky nezbytné k podání projektu. V případě schválení  projektu, před podpisem smlouvy, bude škola žádat zřizovatele o nutnou změnu v čerpání investičního fondu dle aktuálních částek vycházejících ze schváleného projektu. Předpokládaná částka 340 tisíc korun  v letech 2008, 2009 a 2010 bude do investičního fondu převedena, po schválení zřizovatelem, rozdělením zlepšeného hospodářského výsledku vytvořeného doplňkovou činností.  Z uvedeného vyplývá, že financování projektu touto formou zatíží  běžný rozpočet školy minimálně.

V Třebíči dne 15.4.2008

Mgr. Alois Novák

ředitel školy
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