RK-17-2008-34

Projekty „Úspora energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina“ předložené ke spolufinancování z OP Životní prostředí – schválené projekty řídicím orgánem OP ŽP 


pro: jednání rady kraje č. 17/2008 dne 27. 5. 2008

zpracoval(a): Z. Fixa, E. Navrátilová
předkládá: J. Joneš

Popis problému:

Dne 30. ledna 2007 Rada kraje Vysočina usnesením č. 0162/05/2007/RK schválila záměr kraje Vysočina předložit projekty „Úspora energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina“ ke spolufinancování z Operačního programu Životní prostředí (OP ŽP) a pověřila  OŽP, OM, OE a ORR Krajského úřadu kraje Vysočina přípravou žádostí (ZK schválilo na předfinancování projektů usnesením č. 359/05/2007/ZK alokaci finančních prostředků ve výši 245 mil. Kč). 

Dne 31. 1. 2008 předal OŽP 6 žádostí na Státní fond životního prostředí ČR (SFŽP). Předmětem žádostí je řešení otvorů, zateplení pláště budov a instalace měřících a regulačních mechanismů na sedmi objektech v majetku kraje Vysočina a svěřených do správy organizací zřizovaných krajem Vysočina. 

Všech 6 žádostí bylo v průběhu měsíce března akceptováno a postoupilo do soutěže o finanční podporu z OP ŽP dle výběrových kritérií. V soutěži uspělo 5 projektů (6 objektů). U schválených projektů došlo k Registraci akce v informačním systému (stránky OP ŽP). 
Výše přiznané podpory (z FS/ERDF a SFŽP) činí 90% z uznatelných nákladů projektu, zbývající prostředky do výše celkových nákladů hradí žadatel. Finanční spoluúčasti žadatele se u schválených projektů zvýšily s ohledem na zvýšení objemů neuznatelných nákladů z nákladů celkových (např. náklady na úsporná opatření u obvodových stěn budov překračují limitní měrné náklady 2 000 Kč/m2 (bez DPH) a u výplní otvorů budov (okna, dveře), přesahují celkové maximální měrné náklady 6 000 Kč/m2(bez DPH)). Důvody změn u objemů uznatelných nákladů vyplývají ze změn v Implementačním dokumentu (kapitola uznatelné náklady - konec ledna 2008). Konečnou verzi Implementačního dokumentu schválil Monitorovací výbor OP ŽP dne 17. 4. 2008. Schválené projekty včetně vyčíslení skladby finančních nákladů při podání žádostí a po hodnocení nákladů projektů orgány OP ŽP (Registraci akcí) jsou uvedeny v materiálu RK-17-2008-34, př. 1. Není možné vyloučit, že v rámci výběrových řízení na realizátory zateplení budov se vysoutěží vyšší cena díla, než je uvedena v technické dokumentaci staveb. Z tohoto důvodu může být podíl žadatele vyšší  než je uvedeno v materiálu RK-17-2008-34, př. 1.
Vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace a uzavření Smlouvy o poskytnutí podpory se SFŽP ke schváleným projektům následuje až po ukončení zadávacího řízení na dodavatele – uzavření smlouvy o dílo a doložení dalších požadovaných dokumentů dle Směrnice MŽP č. 7/2007. V materiálu RK-17-2008-34, př. 2 je znázorněný přehled projektového cyklu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí navrhuje Radě kraje Vysočina vzít na vědomí informace o schválených projektech ŘO OP ŽP a uložit OŽP, OM, OE, ORR, OLVHZ  pokračovat v realizaci schválených projektů uvedených v  materiálu RK-17-2008-34, př.1. 

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv na přípravu a realizaci projektu „Realizace úspor energií na budovách v majetku kraje“ v celkové výši max. 245 mil. Kč na zvláštní účet projektu s tím, že finance budou postupně uvolňovány v průběhu let 2007-2010 dle aktuální potřeby projektu; schválilo závazek kraje Vysočina na předfinancování projektu a závazek na zajištění vlastních zdrojů financování projektu usnesením č. 359/05/2007/ZK.

Stanoviska:

OM souhlasí s návrhem usnesení.

ORR souhlasí s návrhem usnesení.

OE souhlasí s návrhem usnesení.

OŠMS souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

Registraci akcí - schválené projekty ŘO OP ŽP kraje Vysočina „Úspora energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina“ dle materiálu RK-17-2008-34, př. 1, 
ukládá

Odboru životního prostředí, Odboru lesního a vodního hospodářství, Majetkovému odboru, Ekonomickému odboru a Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina pokračovat v přípravě podkladů pro vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace a pro uzavření Smluv o poskytnutí dotace ze SFŽP na schválené projekty. 

odpovědnost: OŽP, OLVHZ, OM, ORR, OE

termín: 30. 9. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 2
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