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Majetkoprávní smlouvy pro stavbu rekonstrukce “mostu Budeč”

pro: jednání rady kraje č. 18/2008 dne 3. 5. 2008 

zpracoval(a): M. Slánský 
předkládá: P. Kolář 

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o uzavření majetkoprávních smluv umožňujících realizovat stavbu rekonstrukce mostu.

Kraj Vysočina je nyní vlastníkem mostu na silnici II/151 mezi obcemi Radkovice u Budče (kraj Vysočina) a Budeč (Jihočeský kraj). Most je na hranicích Vysočiny a Jihočeského kraje. Most je v havarijním stavu a je na něm umístěno mostní provizorium. Kraj Vysočina plánuje rekonstrukci tohoto mostu. Stavba zasahuje do pozemků ve vlastnictví druhých osob. Pro realizaci je nutné smluvně ošetřit právo k těmto pozemkům. 

Smlouvy zakládající právo provést stavbu se týkají následujících pozemků : par. č. 1430, par. č. 1326, par. č. 1325, vše v k. ú. a obci  Knínice a par. č. 1751 v k. ú. a obci Budeč. Tyto jsou ve vlastnictví České republiky, ve správě Zemědělské vodohospodářské správy, Hlinky 131/60 Brno – střed, 603 00 Brno 3.

Pozemek par. č. 1324 v k. ú. Knínice je ve vlastnictví České republiky, ve správě Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, PSČ 128 00 Praha – Nové Město. Uvedenou smlouvu vyhotoví současný vlastník. 

Pozemek par. č. 1732 v k. ú. Budeč. Tato nemovitost je ve vlastnictví Jihočeského kraje, U Zimního stadionu 1952/2, 370 26 České Budějovice. Se Správou a údržbou silnic Jihočeského kraje, příspěvkovou organizací, bude uzavřena smlouva o výpůjčce. 

Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Jihlava vede pozemky par. č. 1325, par. 1326 a par. č. 1430 na listu vlastnictví č. 303 pro k. ú. a obec Knínice, kde je jako vlastník uvedena Česká republika, Zemědělská vodohospodářská správa, pozemek par. č. 1162 na listu vlastnictví 71 pro k. ú. a obec Knínice, kde je jako vlastník uvedena Česká republika, Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

Katastrální úřad pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Dačice vede pozemek par. č. 1751 pro k. ú. a obec Budeč na listu vlastnictví č. 163, kde je jako vlastník uvedena Česká republika, Zemědělská vodohospodářská správa a pozemek par. č. 1732, kde je jako vlastník uveden Jihočeský kraj. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít nepojmenované smlouvy zaklásdající kraji Vysočina právo provést stavbu ve smyslu § 86 odst. 2 písm. a) zákona č. 183/2006 Sb a § 110 odst. 2, písm. a) téhož zákona za účelem opravy „mostu Budeč“ k pozemkům par. č. 1430, par. č. 1326, par. č. 1325, vše v k. ú. a obci Knínice a pozemku par. č. 1751 v k. ú. a obci Budeč s vlastníkem, kterým je Česká republika - Zemědělská a vodohospodářská správa, dále k pozemku par. č. 1324 v k. ú. Knínice s vlastníkem, kterým je Česká republika – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových a smlouvu o výpůjče k pozemku par. č. 1732 v k. ú. Budeč se správcem majetku Jihočeského kraje, Správou a údržbou silnic Jihočeského kraje, příspěvkovou organizací.  

Návrh předpokládá uzavřít smlouvy zakládající právo provést stavbu s výše uvedenými právnickými osobami a uzavřít smlouvu o výpůjčce. 


Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství se obrátil na OM s požadavkem na uzavření smluv umožňujících provést stavbu.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje 

· uzavřít nepojmenované smlouvy zakládající kraji Vysočina právo provést stavbu „II/151 Budeč – most“ ve smyslu § 86 odst. 2 písm. a) zákona č. 183/2006 Sb a § 110 odst. 2, písm. a) téhož zákona:

· s Českou republikou, Zemědělskou vodohospodářskou správou na pozemcích par. č. 1325 – vodní plocha, par. č. 1326 – vodní plocha, par. č. 1430 – vodní plocha, vše v k. ú. a obci Knínice a pozemku par. č. 1751 – vodní plocha v k. ú. a obci Budeč;

· s Českou republikou, Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových na pozemku par. č. 1324 – vodní plocha v k. ú. a obci Knínice;

· uzavřít smlouvu o výpůjčce se Správou a údržbou silnic Jihočeského kraje, příspěvkovou organizací k pozemku par. č. 1732 – vodní plocha v k. ú. a obci Budeč – vlastník Jihočeský kraj.

odpovědnost: odbor majetkový 

termín: 31. 7. 2008 
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