RK-18-2008-11

Návrh na provedení rozpočtového opatření – projekt III/3525 od I/38 do Stříteže – rekonstrukce

pro: jednání rady kraje č. 18/2008 dne 3. 6. 2008

zpracoval(a): V. Zikán
předkládá: L. Staněk


Popis problému:

Materiál je předkládán Radě kraje Vysočina z důvodu potřeby schválení převodu konečného zůstatku na zvláštním účtu projektu III/3525 od I/38 do Stříteže – rekonstrukce (dále jen Projekt) do Fondu strategických rezerv a z toho vyplývajících rozpočtových opatření.

Usnesením 0378/10/2007/RK rada kraje uložila odboru dopravy a silničního hospodářství (dále jen ODSH) připravit Projekt k předložení do operačních programů. Zastupitelstvo kraje Vysočina dále svým usnesením 0124/02/2007/ZK schválilo financování přípravy Projektu.

Vzhledem k obsahu Projektu (rozvoj průmyslové zóny) ODSH připravoval Projekt k předložení do Operačního programu Podnikání a inovace. Během přípravy Projektu zprostředkující agentura CzechInvest oznámila ODSH, že z okruhu oprávněných příjemců podpory byly v případě projektů přípravy průmyslových zón, která zahrnuje výstavbu silniční infrastruktury, vyňaty kraje a obce.

V I. čtvrtletí 2008 Státní fond dopravní infrastruktury (dále jen SFDI) nabídl kraji Vysočina příspěvek ve výši 85 mil. Kč na financování staveb silniční infrastruktury zařazených v rozpočtu kraje. Na tomto základě rada kraje svým usnesením 0383/10/2008/RK schválila doplnění Projektu do přílohy rozpočtu kraje D2 Investice v dopravě a rozhodla o jeho financování na základě Smlouvy č. 136/2008 o poskytnutí finančních prostředků ze SFDI (dále jen Smlouva se SFDI).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Jelikož Projekt je financován z příspěvku SFDI na základě Smlouvy se SFDI, ODSH navrhuje radě kraje schválit převod konečného zůstatku 1 595 528,95 Kč  včetně připsaných úroků na zvláštním účtu Projektu do Fondu strategických rezerv. Zvláštní účet Projektu byl založen za účelem financování přípravy a realizace Projektu z operačních programů. Z výše uvedených důvodů Projekt do operačních programů předložen nebude a jeho financování ze zvláštního účtu Projektu bylo ukončeno.

Stanoviska:

Odbor ekonomický

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· převod konečného zůstatku na zvláštním účtu projektu III/3525 od I/38 do Stříteže – rekonstrukce dle RK-18-2008-11, př. 1, ve výši 1 595 528,95 Kč  včetně připsaných úroků za 2. čtvrtletí roku 2008 do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení realizace projektu z operačních programů;

· rozpočtové opatření spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu III/3525 od I/38 do Stříteže – rekonstrukce ve výši převodu konečného zůstatku 1 595 528,95 Kč  včetně připsaných úroků za 2. čtvrtletí roku 2008 dle RK-18-2008-11, př. 1.

odpovědnost: ODSH, OE

termín: 31. 7. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 1
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