RK-18-2008-27

Záměr vydávání CD s nahrávkami děl Gustava Mahlera související s oslavami jeho 150. výročí narození a 100. výročí úmrtí v letech 2010–2011 
pro: jednání rady kraje č. 18/2008 dne 3. 6. 2008

zpracoval(a): I. Schallnerová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Radě kraje se předkládá návrh na schválení záměru vydávat každoročně v letech 
2008–2011 CD s nahrávkami děl Gustava Mahlera a současně návrh na pořízení CD v roce 2008.

V letech 2010-2011 budou probíhat oslavy 150. výročí narození a 100. výročí úmrtí světoznámého hudebního skladatele a dirigenta Gustava Mahlera (7. 7. 1860–18. 5. 1911), který se narodil v obci Kaliště u Humpolce a své dětství a mládí prožil v Jihlavě, s níž jej spojují i jeho umělecké začátky. 

Rada kraje dne 4. 4. 2007 usnesením č. 0460/12/2007/RK vzala na vědomí informaci o šíři možných aktivit souvisejících s plánovanými oslavami obou jubileí a schválila pořízení 
1 500 ks CD s live nahrávkou Symfonie č. 4 G dur Gustava Mahlera. CD s bookletem v česko-anglicko-německé verzi bylo slavnostně pokřtěno v rámci festivalu Mahler Jihlava 2007 a jeho vydání kladně přijala laická i odborná veřejnost, získalo např. nejvyšší ocenění „5 houslových klíčů“ v pořadu RONDO Českého rozhlasu 3, stanice Vltava. 

Z uvedeného celkového počtu CD bylo na základě usnesení rady kraje č. 1336/28/2007/RK ze dne 2. 10. 2007 formou věcného daru předáno 190 ks příspěvkovým organizacím zřizovaným krajem Vysočina v oblasti kultury (pro reprezentační i prodejní účely). Na reprezentační potřeby kraje bylo určeno 500 ks s tím, že rezervní počet 810 ks CD bude postupně v následujících letech, s akcentem na období 2010-2011, uvolňován a distribuován nejen do příspěvkových organizací kraje, ale také do dalších kulturních institucí majících vazbu na Gustava Mahlera.

V materiálu RK-12-2007-41 ze dne 4. 4. 2007 byl také rámcově představen záměr v letech 2008–2011 každoročně vydávat nahrávky Mahlerových děl na audio nosičích, které by se staly součástí propagace a prezentace osobnosti a tvorby této mimořádné a velmi uznávané osobnosti. Jednalo by se především o live záznamy koncertů, jež by byly provedeny renomovanými hudebními tělesy a interprety v kraji Vysočina. Daný záměr je podporován i ostatními partnery kraje Vysočina, kteří se spolupodílejí na přípravě oslav Gustava Mahlera. 

Setkání k přípravě oslav, ať již společná či bilaterální, která v průběhu roku 2007 probíhala mezi zástupci kraje Vysočina, Statutárního města Jihlavy, Občanského sdružení Mahler 2000 – Společnosti Gustava Mahlera, Společenství za zřízení pomníku Gustava Mahlera, o. s., a Spolku Dům Gustava Mahlera jednoznačně vyústila v potřebu stanovení leadra oslav, který bude zaštiťovat ucelenost a kooperaci jednotlivých zainteresovaných subjektů a koordinaci dílčích aktivit tohoto rozsáhlého a významného projektu. Na základě jednání hlavních představitelů kraje a města přijalo v lednu 2008 leadrovství Statutární město Jihlava, které pověřilo v osobě PhDr. Jiřího Štilce Občanské sdružení Mahler 2000 – Společnost Gustava Mahlera hlavním organizováním oslav výročí Gustava Mahlera 2010–2011. V současné době není usnesením orgánů Statutárního města Jihlavy ani jiným právním aktem podložena vazba mezi leadrem a hlavním organizátorem oslav.

Občanské sdružení Mahler 2000 – Společnost Gustava Mahlera pravidelně od roku 2001 pořádá mezinárodní hudební festival Mahler Jihlava zaměřený na Mahlerovu symfonickou i písňovou tvorbu a její reflexi v dílech nejen Mahlerových současníků ale i pozdějších autorů; PhDr. Štilec stál mj. u zrodu rekonstrukce rodného domu Gustava Mahlera v Kalištích u Humpolce. 

PhDr. Štilcem je vytvářen pracovní návrh koncepce oslav a předpokládá se, že bude orgánům kraje předložen v září 2008. Probíhající aktuální jednání jsou zaměřena zejména na definování organizačního a možného finančního podílu zainteresovaných subjektů na realizaci jednotlivých aktivit.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Záměr v letech 2008-2011 každoročně vydávat CD s nahrávkami Mahlerovy hudby, jež by vznikly jako live záznamy koncertů konaných v kraji Vysočina, bude součástí, resp. aktivitou v rámci připravované koncepce, kterou by kraj přispěl k oslavám výročí Gustava Mahlera. Podporou vydávání těchto reprezentativních audio nosičů posílí kraj upevnění obecnějšího povědomí o propojení této celosvětově uznávané osobnosti s rodnou Vysočinou, dojde k větší propagaci Mahlerovy tvorby ve spojení s jejím kvalitním hudebním provedením v našem regionu a přihlásí se celkově k odkazu tohoto hudebního génia. 

Prostřednictvím vícejazyčného CD získá kraj další prostor pro prezentaci informací o regionu a samotný výsledný produkt je zárukou vysoké umělecké úrovně nadčasového charakteru.

Vzhledem k možnosti navázání na první vydání CD v roce 2007 a vytvoření tak kompletní ediční řady až do roku 2011 navrhuje odbor kultury a památkové péče radě kraje schválit v souvislosti s oslavami výročí Gustava Mahlera záměr každoročního vydávání nahrávek Mahlerových děl, provedených renomovanými hudebními tělesy na území kraje Vysočina. 

Současně navrhuje radě kraje schválit pořízení 1500 ks CD s live záznamem zahajovacího koncertu mezinárodního hudebního festivalu Mahler Jihlava, Hudba tisíců, který se konal dne 14. 9. 2007, program - Richard Strauss: Symfonická báseň Don Juan, Erich Wolfgang Korngold: Koncert pro housle a orchestr, Gustav Mahler: Rückert Lieder (Filharmonie Brno, dirigent Martin Turnovský, sólisté František Novotný a Karla Bytnarová). Další postup bude probíhat v souladu s Pravidly Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina č. 7/06 ze dne 27. 6. 2006.

Výdaje na pořízení CD jsou zahrnuty v rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2008.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 na kapitole Kultura bylo na výdaje spojené s vydáním CD s nahrávkou symfonie Gustava Mahlera počítáno s částkou 350 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· v souvislosti s oslavami 150. výročí narození a 100. výročí úmrtí hudebního skladatele a dirigenta Gustava Mahlera (2010–2011) záměr v letech 2008–2011 každoročně vydávat CD s nahrávkami Mahlerových děl, které budou provedeny renomovanými hudebními tělesy na území kraje Vysočina;

· pořízení 1 500 ks CD s live záznamem zahajovacího koncertu festivalu Mahler Jihlava, Hudba tisíců, konaného dne 14. 9. 2007 v Jihlavě - Richard Strauss: Symfonická báseň Don Juan, Erich Wolfgang Korngold: Koncert pro housle a orchestr, Gustav Mahler: Rückert Lieder;
ukládá 

odboru kultury a památkové péče předložit radě kraje návrh koncepce oslav Gustava Mahlera 2010-2011 vymezující postavení a konkrétní úkoly kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 31. 12. 2011

počet stran: 2


počet příloh: 0
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