RK-18-2008-29

Věcná břemena na majetku kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 18/2008 dne 3. 6. 2008

zpracoval: P. Málek
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:
Předkládaný materiál řeší uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na umístění 2ks sloupů o výšce 7m pro vybudování a provoz stavby „Optický převěs mezi Technickými službami města Pelhřimov a SÚS Pelhřimov“, s vlastníkem dotčeného pozemku, parc. č. 2446/7 v k.ú. a obci Pelhřimov, kterým je Kámen, výrobní družstvo Pelhřimov, IČ: 482 02 142, se sídlem v Pelhřimově, ul. Myslotínská, čp. 1048. Cílem je zapojení SÚS Pelhřimov na optickou Metropolitní síť města Pelhřimov a připojení této organizace k síti ROWANet.

S vlastníkem byla dohodnuta minimální akceptovatelná cena za zřízení věcného břemene ve výši 10.000,- Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo. 

Odbor informatiky navrhuje uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene dle materiálu RK-18-2008-29,  př.1 a následně uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene na dobu určitou 5ti let.

Stanoviska:

Odbor majetkový nemá námitky k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. Uzavřená smlouva se stane pokladem pro vydání územního souhlasu k výše uvedené akci. 

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a krajského živnostenského úřadu, nemá k návrhu usnesení připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene dle materiálu 
RK-18-2008-29,  př.1 s Kámenem, výrobním družstvem, Pelhřimov, IČ 48202142, se sídlem v Pelhřimově, ul. Myslotínská 1048. 
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