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1. Cíl projektu
Na základě dokumentu rady kraje: „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina podporu systémové výstavby a financování datových úložišť veřejné správy na území kraje Vysočina“ (ZK-07-2007-51) ze dne 18. 12. 2007, je cílem tohoto projektu vybudovat pro potřeby Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina datové úložiště, které bude zapadat do systémové koncepce krajské datové infrastruktury. Zároveň smyslem tohoto datového skladu je maximální bezpečnost a případná okamžitá obnovitelnost uchovávaných dat Zdravotnické záchranné služby.

2. Projekt řešení
2.1 Datové úložiště ZZS kraje Vysočina
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2.1.1  Popis řešení


Základem datového úložiště je vysoce odolné diskové pole o fyzické kapacitě disků 1,75 TB. Dvanáct fyzických SAS disků bude nakonfigurováno do pole RAID 5 resp RAID 50, což  eliminuje současnou poruchu až čtyř disků, aniž by došlo k ohrožení dat.


K diskovému poli budou technoligií FibreChannel připojeny dva fyzické servery, na kterých bude pomocí SW VMware vytvořeno až 5 virtuálních oddělených serverů. Díky společnému diskovému poli mohou být virtuální servery zrcadleny a v případě výpadku hlavního hardwarového serveru přebírá jeho úlohu ihned replikační server. Díky technologii VMware je velmi jednoduché vytvářet zálohy celých virtuálních serverů i na vzdálená úložiště. K tomuto bude velmi výhodné využít síť Rowanet a pomocí protokolu iSCSI provádět on-line zálohy do vyhrazené části krajského úložiště a do úložiště Nemocnice Havlíčkův Brod.


V Nemocnici Havlíčkův Brod bude nad datovým prostorem vyhrazeným pro ZZS připojen lokální záložní server ZZS, kde budou opět neustále udržovány v aktuálním stavu data a repliky virtuálních serverů ZZS. Tento záložní server bude připraven pro případ celkového výpadku datového centra na ZZS Jihlava a umožní okamžité spuštění záložního dispečinku ZOS, umístěného v prostorách ZZS v Havlíčkově Brodě.

2.1.1  Přínosy navrhovaného řešení

· Vysoká bezpečnost a odolnost uchovávaných dat

· Prakticky okamžitě obnovitelný provoz v případě vážné havárie v jedné lokalitě bez ztráty dat

· Snadné vedení a dohledávání archivních dat

· Integrace a kompatibilita s ostatními datovými úložišti organizací krajské veřejné správy

2.1.2  Náklady na datové úložiště

Diskové pole








613 000,-

Nová optická tasa v areálu Nemocnice Havl.Brod
:
 
  91 000,-

SW licence VMware Gold SnS:





436 000,-

Povýšení RAM dvojice stávajících serverů ZZS na á20GB:

109 000,-

Nový server do lokality Havlíčkův Brod:




220 000,-

Karta HBA do serveru 






  41 000,-

Optické GBIC konektory do lokality Havlíčkův Brod


  20 000,-

CELKEM včetně 19% DPH:




        1 530 000,- Kč

Jelikož Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina technicky splňuje podmínky pro zařazení do skupiny organizací typu C (dle dokumentu ZK-07-2007-51), je pro ni nastaven limit dotace v max. výši 0,5 mil. Kč, vyhrazené pro tyto organizace. Z tohoto důvodu je potřeba dofinancovat zbytek předpokládaného rozpočtu částkou 1 030 tis. Kč ze zdrojů ZZS.
3. Závěr

V období neustále se zvyšujících požadavků na připravenost, akceschopnost a profesionalitu složek Integrovaného záchranného systému je nezbytné vybudovat velmi spolehlivé zázemí informačních technologií.

Odolná, ne příliš složitá a rychle obnovitelná informační infrastruktura zaručuje stálou vysokou pohotovost zdravotnické záchranné služby, zkracuje doby zásahu a částečně snižuje nároky na lidské zdroje.

Zároveň je třeba nebudovat informační technologie odděleně, ale pouze v souladu s perspektivním směrem komplexní výstavby datové infrastruktury kraje Vysočina.
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