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Odbor sociálních věcí a zdravotnictví

Tolstého 15

Jihlava

587 33

V Třebíči dne 7. května 2008

Věc: Žádost o projednání  možnosti  dofinancování spoluúčasti k projektu 

 „STŘED – centrum prevence a pomoci“ z rozpočtu kraje Vysočina v sociální komisi Rady kraje Vysočina.

Občanské sdružení STŘED si dne 28. března 2008 podalo žádost o finanční podporu na realizaci projektu „STŘED – centrum prevence a pomoci“ do ROP Jihovýchod, oblast podpory 3.2 Rozvoj regionálních středisek (dále jen ROP). V měsíci dubnu 2008 naše žádost úspěšně prošla formálním hodnocením.

S ohledem na dodatečně schválené změny ve výši povinné spoluúčasti realizátora žádáme kraj Vysočina o dofinancování spoluúčasti k projektu „STŘED – centrum prevence a pomoci“ ve výši 3 252 651,-Kč, tj. 22,5 % z celkových nákladů projektu.

Odůvodnění:

Jsme nestátní neziskovou organizací, občanským sdružením, které nebylo zřízeno obcí. K realizaci naších aktivit, programů, projektů čerpáme z 95% prostředky ze státních účelových dotací, fondů EU, z příspěvků měst a z rozpočtu kraje Vysočina.  Naše občanské sdružení bylo založeno soukromými osobami jako potřeba vzniku nových služeb pro sociálně handicapované občany.

Záměrem projektu podaného do ROPu je technické zhodnocení nevyužívané části budovy bývalé Královopolské strojírny, na ulici Husova v Moravských Budějovicích. Budova je v majetku Města. Město s občanským sdružením STŘED  dne 7. března 2008 podepsalo smlouvu o výpůjčce za účelem technického zhodnocení budovy  a následného provozu služeb sociální prevence a poskytování preventivní výchovné péče podle Zákona č. 108/2006, Sb., o sociálních službách a   Zákona č.109/2002 Sb., o výkonu ústavní výchovy, ochranné výchovy a  preventivně výchovné péče ve školských zařízeních,  podle metodického pokynu č.j. 24049/2002-24, vyhlášky č.458/2005 a dalších souvisejících předpisů v tomto rozsahu:

v 1. podlaží:

· provoz nízkoprahového zařízení pro děti a mládež
· poskytování sociálně aktivizačních  služeb pro rodiny s dětmi
· poskytování sociálně aktivizačních služeb pro seniory a osoby se zdravotním postižením
· sociální rehabilitace
· zajištění podmínek a realizace výchovně-rekreačních táborů a pobytů
v  2. Podlaží:

·  provoz ambulantní a internátní formy střediska výchovné péče. 

Z výše uvedeného je zřejmé, že se jedná o služby a zařízení, které budou využívat nejen občané města Moravské Budějovice, ale děti, mládež, rodiny, sociálně handicapovaní občané z regionu okresu Třebíč. V případě provozu střediska výchovné péče kraje Vysočina.  

Od dubna 2007 hledáme v Moravských Budějovicích vhodné prostory pro realizaci výše uvedených aktivit. Za tímto účelem jsme opakovaně jednali se zástupci Města Moravské Budějovice i Krajského úřadu kraje Vysočina. Na podzim loňského roku Město Moravské Budějovice označilo za možný objekt pro využití bývalou budovu Královopolské strojírny. Rada sdružení STŘED přijala záměr na podání žádosti do ROP na technické zhodnocení budovy a následné poskytování zmíněných služeb. S městem Moravské Budějovice byla podepsána smlouva o výpůjčce, formou zakázek byla zpracována projektová dokumentace a žádost, s bankou jsme projednali možnosti finančního krytí projektu to vše s vědomím, že spoluúčast NNO na realizaci projektu bude 7,5 %. Při konzultacích s pracovníky kanceláře ROPU jsme se ujistily, že spadáme do kategorie NNO s touto spoluúčastí. 

V druhé polovině března 2008  (pár dnů před uzávěrkou žádostí) jsme se dozvěděli, že na úrovni řízení ROP probíhala diskuze se zástupci obcí o změně % spoluúčasti. Tato byla vyvolaná obavami z převisu poptávky žádostí o finanční prostředky.  Následovalo schválení 30% spoluúčasti pro obce a  „veřejné NNO“. Tím, že jednání proběhla bez účasti zástupců NNO našeho typu, došlo k rozhodnutí, které považujeme pro nás za diskriminační.

K projednání naší žádosti přikládáme studii proveditelnosti projektu „STŘED – centrum prevence a pomoci“, jejíž součástí je podrobný popis projektu, zdůvodnění  potřebnosti realizace záměru, finanční plán, výkresy stavebních úprav a další informace potřebné k vyjádření kladného stanoviska k naší žádosti. 

Jsme připraveni náš záměr osobně presentovat na jednání sociální komise Rady kraje Vysočina a na jednání Rady kraje Vysočina. 

S pozdravem

Mgr. Martina Bártová

ředitelka sdružení


