RK-19-2008-02
Technická opatření
pro: jednání rady kraje č. 19/2008 dne 10. 6. 2008

zpracoval: K. Kotrba
předkládá: Z. Kadlec


Popis problému:

Účelem tohoto materiálu je:

· informovat radu kraje o osobách nově pověřených k zastupování kraje Vysočina navenek v souladu s usnesením č. 0259/09/2005/RK ze dne 22. 2. 2005, 

· rozhodnout o možnosti užívat služební vozidlo pro soukromé účely i pro zástupce ředitele. 

Usnesením č. 0259/09/2005/RK ze dne 22. 2. 2005 Rada kraje Vysočina pověřila v souladu s § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina a zástupce ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina, rozhodováním o závazkových vztazích kraje Vysočina v rozsahu budoucího plnění do 500.000,- Kč, a svěřila v souladu s § 59 odst. 4 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Krajskému úřadu kraje Vysočina - řediteli Krajského úřadu kraje Vysočina a zástupci ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina - rozhodování o nabytí a převodu movitých věcí na kraj v hodnotě do 500.000,- Kč.

Na základě tohoto usnesení byli ředitelka Krajského úřadu kraje Vysočina a zástupce ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina pověřeni hejtmanem kraje k zastupování kraje Vysočina navenek při rozhodování o závazkových vztazích kraje Vysočina v rozsahu budoucího plnění do 500.000,- Kč a při rozhodování o nabytí a převodu movitých věcí na kraj v hodnotě do 500.000,- Kč.

V souvislosti s realizovanou organizační změnou (podzim 2007) a odchodem ředitelky Krajského úřadu kraje Vysočina JUDr. Simony Zikmundové budou hejtmanovi kraje předloženy návrhy „Pověření“ pro nového ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina a současně pro zástupce ředitele – ředitele sekce pro službu veřejnosti. 

V návaznosti na zmiňovanou organizační změnu je třeba upravit i usnesení č. 106/16/01/RK ze dne 27. 6. 2001, kterým Rada kraje Vysočina schválila možnost použití služebních vozidel i pro soukromé účely pro členy rady kraje, uvolněné členy zastupitelstva kraje, ředitelku krajského úřadu a vedoucí odborů. Úprava spočívá v doplnění nového okruhu možných uživatelů (zástupců ředitele) a v pověření hejtmana kraje resp. ředitele krajského úřadu k rozhodování o uzavírání a ukončování příslušných smluvních vztahů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ředitel Krajského úřadu kraje Vysočina navrhuje Radě kraje Vysočina vzít na vědomí informaci o osobách nově pověřených k zastupování kraje Vysočina navenek v souladu s usnesením č. 0259/09/2005/RK ze dne 22. 2. 2005.

Podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o krajích), rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu  kraje nebo pokud si je zastupitelstvo kraje nevyhradilo.

Ředitel Krajského úřadu kraje Vysočina proto dále navrhuje Radě kraje Vysočina změnit usnesení č. 106/16/01/RK ze dne 27. 6. 2001, tak, že se slova „Schvaluje možnost použití služebních vozidel i pro soukromé účely pro členy rady kraje, uvolněné členy zastupitelstva kraje, ředitelku krajského úřadu a vedoucí odborů“ zruší a nahradí se slovy „„souhlasí s možností použití služebních vozidel i pro soukromé účely pro členy Rady kraje Vysočina, uvolněné členy Zastupitelstva kraje Vysočina, ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina, zástupce ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina a vedoucí odborů Krajského úřadu kraje Vysočina a 

pověřuje 

· hejtmana kraje rozhodováním o uzavírání a ukončování příslušných smluvních vztahů s členy Rady kraje Vysočina, uvolněnými členy Zastupitelstva kraje Vysočina a ředitelem Krajského úřadu kraje Vysočina, a

· ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina rozhodováním o uzavírání a ukončování  příslušných smluvních vztahů se zástupci ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina a vedoucími odborů Krajského úřadu kraje Vysočina.“

Důvodem navrhovaných opatření je zvýšení flexibility při uzavírání, změně a rušení závazkových vztahů, zejména těch, které souvisí s „provozem“ Krajského úřadu kraje Vysočina a jsou kryty z příslušné kapitoly rozpočtu a dále reflexe provedené organizační změny do procesů Krajského úřadu kraje Vysočina.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 

informaci o osobách nově pověřených k zastupování kraje Vysočina navenek v souladu s usnesením č. 0259/09/2005/RK ze dne 22. 2. 2005;
mění 

usnesení č. 106/16/01/RK ze dne 27. 6. 2001, tak, že slova: 

„Schvaluje možnost použití služebních vozidel i pro soukromé účely pro členy rady kraje, uvolněné členy zastupitelstva kraje, ředitelku krajského úřadu a vedoucí odborů“ 

ruší a nahrazuje je slovy:

„souhlasí 
s možností použití služebních vozidel i pro soukromé účely pro členy Rady kraje Vysočina, uvolněné členy Zastupitelstva kraje Vysočina, ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina, zástupce ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina a vedoucí odborů Krajského úřadu kraje Vysočina;
pověřuje 

· hejtmana kraje rozhodováním o uzavírání a ukončování příslušných smluvních vztahů s členy Rady kraje Vysočina, uvolněnými členy Zastupitelstva kraje Vysočina a ředitelem Krajského úřadu kraje Vysočina;
· ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina rozhodováním o uzavírání a ukončování příslušných smluvních vztahů se zástupci ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina a vedoucími odborů Krajského úřadu kraje Vysočina.“
odpovědnost: hejtman kraje, ředitel Krajského úřadu kraje Vysočina, zástupce ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina – ředitel sekce pro službu veřejnosti,
termín: průběžně
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