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Žádost Města Třebíč o poskytnutí dotace na realizaci protipovodňového opatření „Jihlava, Třebíč – zkapacitnění koryta II. etapa“

pro: jednání rady kraje č. 19/2008 dne 10. 6. 2008

zpracoval(a): J. Mikyna, R. Zvolánek
předkládá: P. Bureš

Popis problému:

Město Třebíč požádalo dne 14. 05. 2008 kraj Vysočina o poskytnutí dotace na realizaci protipovodňového opatření „Jihlava, Třebíč – zkapacitnění koryta II. etapa“ ve výši 4 mil. Kč, přičemž předpokládané celkové náklady stavby činí 160 mil. Kč. Investorem a žadatelem o dotaci z Ministerstva zemědělství (program Prevence před povodněmi II.) je Povodí Moravy, s.p., který požádal Město Třebíč o spolufinancování ve výši 5 % celkových nákladů stavby, tj. 8 mil. Kč (viz příloha č. 1 tohoto materiálu).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství je názoru, že v daném případě není splněno žádné z kritérií stanovených „Kritérii pro posuzování žádostí obcí o poskytnutí dotace nebo půjčky“ kraje Vysočina. Rozpočet kraje Vysočina nepočítá s dotacemi obcím na úhradu nákladů na realizaci protipovodňových opatření. Kraj nemá dotační titul na podporu realizace staveb v této oblasti. V roce 2006 Město Třebíč obdrželo dotaci ve výši 200 tis. Kč z rozpočtu kraje Vysočina na podporu zpracování projektové dokumentace protipovodňových opatření podle platných Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na studie a projektové dokumentace opatření k ochraně před povodněmi.

Vzhledem k výše uvedenému odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství navrhuje neposkytnout dotaci Městu Třebíč z rozpočtu kraje na realizaci protipovodňového opatření „Jihlava, Třebíč – zkapacitnění koryta II. etapa“.

Stanoviska:

Materiál byl projednán s Ivem Rohovským, radním pro oblast zemědělství a vodního hospodářství.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout o neposkytnutí dotace Městu Třebíč z rozpočtu kraje na realizaci protipovodňového opatření „Jihlava, Třebíč – zkapacitnění koryta II. etapa“.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 24. 6. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 1
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