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Některé právní aspekty vyčlenění Pedagogického centra Vysočina do Vysočina Education
Akreditace, jejichž doba platnosti vypršela, smlouvy zakládající práva užívat některá detašovaná pracoviště PCV

U těchto akreditací připadá v úvahu snad jen to, že by některý z účastníků kurzů konaných na jejich základě požádal o vydání druhopisu osvědčení. OŠMS navrhuje tyto akreditace nepřevádět. Povinnosti vyplývající z těchto skončených akreditací by proto dál plnila Střední škola stavební Jihlava.

Smlouvami zakládajícími právo užívat některá detašovaná pracoviště jsou smlouvy o výpůjčce. Tyto smlouvy jsou sjednány na dobu do 31. 12. 2008. Bude tedy na řediteli Vysočina Education, aby s předstihem uzavřel smlouvy nové.

Dokumentace projektu ESF

Učitelé pro učitele (projekt č. CZ.04.1.03/3.1.15.2/0318 zpracovaný v rámci operačního programu  OP RLZ, opatření 3.1: Zkvalitňování vzdělávání ve školách a školských zařízeních a rozvoj podpůrných systému ve vzdělávání).

Veškerá dokumentace projektu bude archivována v souladu s „Příručkou pro příjemce finanční  podpory projektů OPRL“ (bod 14 příručky) po dobu 10 let v SŠ stavební Jihlava, která byla příjemcem podpory.

Vypořádání práv a povinností z pracovněprávních vztahů

Personál zajišťující činnost Pedagogického centra Vysočina je podle OŠMS jedním z definičních znaků této vyčleňované části Střední školy stavební Jihlava. Jak zajistit přechod dotčených zaměstnanců zařazených k výkonu práce do PCV, se nabízí více řešení:

1. rozhodnutí zřizovatele v rámci vypořádání přechodu práv a závazků,

2. uzavření pracovních smluv s Vysočina Education a následné rozvázání pracovních poměrů se Střední školou stavební,

3. nepojmenovaná smlouva mezi Střední školou stavební Jihlava a Vysočina Education.

OŠMS se přiklání k řešení pod č. 1 (varianta s delimitací zaměstnanců, jak je v návrhu rozhodnutí). Uvedenou problematiku přímo řeší ustanovení § 338 a násl. zákoníku práce, jeho odst. 2 říká, „dochází-li k převodu činnosti zaměstnavatele nebo části činnosti zaměstnavatele nebo k převodu úkolů zaměstnavatele anebo jejich části k jinému zaměstnavateli, přecházejí práva a povinnosti z pracovněprávních vztahů v plném rozsahu na přejímajícího zaměstnavatele“. Uvedené ustanovení má pravděpodobně povahu ustanovení, od něhož se nelze odchýlit (chrání právo zaměstnance na zaměstnání). Nebude zde také sporu o tom, zda zaměstnancům přísluší odstupné, nebo ne.

Varianta preferovaná OŠMS se snaží vypořádat i s tím, aby do Vysočina Education výslovně přešla i zaměstnankyně, která je na rodičovské dovolené.

