

RK-19-2008-38


Změny ve školském rejstříku

pro: jednání rady kraje č. 19/2008 dne 10. 6. 2008

zpracovali: K. Ubr, Z. Hloušková
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší realizaci změn ve školském rejstříku v souvislosti s převodem školských služeb ze Střední školy stavební Jihlava na nově zřízenou organizaci s názvem Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace (dále jen „Vysočina Education“). 

Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém zasedání dne 13. 5. 2008 usnesením č. 0191/03/2008/ZK rozhodlo o zřízení nové příspěvkové organizace Vysočina Education a schválilo její Zřizovací listinu. V materiálu RK-19-2008-38, př.1 je již řešena konkrétní změna ve školském rejstříku, která řeší převod školských zařízení s názvem „Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků“ a „Středisko služeb školám“ ze Střední školy stavební Jihlava na nově zřízenou organizaci Vysočina Education.  Převod bude ve školském rejstříku realizován s účinností od 1. 1. 2009. Do nové organizace se převádějí rovněž místa poskytovaného vzdělávání nebo školských služeb, IZA a kapacita původních školských zařízení. 

Na základě schváleného zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) § 143 odst. 1, 2, a 3 a v souladu s Metodikou transformace sítě škol, předškolních a školských zařízení na školský rejstřík č.j. 28 778/2004‑21 rozhoduje o části změn v rejstříku MŠMT a o části krajský úřad. Ke změnám ve školském rejstříku, o nichž rozhoduje MŠMT, vydává krajský úřad v přenesené působnosti vyjádření.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje předložit zastupitelstvu kraje k posouzení změny ve školském rejstříku uvedené v materiálu RK-19-2008-38, př.1 k projednání. 

V souladu se zněním § 145 výše uvedeného zákona („Pokud je navrhovatelem příspěvková organizace je součástí návrhu souhlas jejího zřizovatele.“) OŠMS navrhuje u příspěvkových organizací zřizovaných krajem formu souhlasu s příslušným záměrem. 

Dále OŠMS navrhuje, aby mu rada kraje uložila předložit žádosti o změny ve školském rejstříku škol a školských zařízení zřizovaných krajem na příslušný správní orgán (MŠMT, příp. krajský úřad), pokud zastupitelstvo kraje vysloví souhlas s příslušným záměrem.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje souhlasit se záměry změn ve školském rejstříku u škol a školských zařízení zřizovaných krajem Vysočina, které jsou v materiálu RK-19-2008-38, př. 1 označeny kódy 1A, B, C, D, E, F, G, H, 2A, B, C, D, E, F, G, H;
ukládá

OŠMS předložit žádosti o změny ve školském rejstříku škol a školských zařízení zřizovaných krajem na příslušný správní orgán, pokud zastupitelstvo kraje vysloví souhlas se záměry.
odpovědnost: OŠMS

termín: do 31. 7. 2008 odeslat příslušnému správnímu orgánu
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