RK-19-2008-42

Návrh na zrušení části usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina, které se týká rozhodnutí o poskytnutí dotace HC Dukla Jihlava na činnost KCTM v ledním hokeji na rok 2008
pro: jednání rady kraje č. 19/2008 dne 10. 6. 2008

zpracoval: P. Panovec

předkládá: M. Pech

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina rozhodlo dne 12. 2. 2008 usnesením č. 0042/01/2008/ZK poskytnout dotaci HC Dukla Jihlava ve výši 1 300 tis. Kč a Tělocvičné jednotě Sokol Nové Veselí ve výši 310 tis. Kč na činnost Krajských center talentované mládeže (dále jen KCTM). 

Po tomto rozhodnutí o přidělení dotací došlo v HC Dukla Jihlava k výměně vedení klubu. Na základě této změny, jiného názoru nového vedení klubu na činnost KCTM v ledním hokeji a některým nesrovnalostem v původním projektu, se vedení HC Dukla Jihlava rozhodlo celý projekt přepracovat. 

Tělocvičné jednotě Sokol Nové Veselí byla již dotace na základě uzavřené smlouvy poskytnuta ve výši 310 tis. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že činnost KCTM se řídí Pravidly Rady kraje Vysočina pro vznik a přidělování dotací na krajská centra talentované mládeže (dále jen Pravidla) a žadatel o dotaci musí splňovat všechny Pravidly stanovené podmínky, ke kterých patří i souhlasné stanovisko ostatních oddílů a klubů v kraji s projektem KCTM, navrhuje OŠMS vzhledem ke  změně původního projektu radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje zrušit první část usnesení č. 0042/01/2008/ZK , které se týká rozhodnutí o poskytnutí dotace HC Dukla Jihlava na činnost KCTM v ledním hokeji a projednat návrh na poskytnutí dotace znovu na základě nově předloženého projektu. 
Stanoviska:

Komise pro sport a volný čas
doporučuje svým usnesením č. 08/05/2008/Ksvč radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje zrušit první část původního usnesení č. 0042/01/2008/ZK, která se týká rozhodnutí o poskytnutí dotace HC Dukla Jihlava na činnost KCTM v ledním hokeji.

Usnesení bylo přijato 8 hlasy, 0 proti, 0 se zdrželo.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje

Zastupitelstvu kraje zrušit první část původního usnesení č. 0042/01/2008/ZK, která se týká rozhodnutí o poskytnutí dotace HC Dukla Jihlava na činnost KCTM v ledním hokeji ve znění: zastupitelstvo kraje rozhoduje „poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 - Ostatní tělovýchovná činnost HC Dukla Jihlava, s. r. o., Vrchlického 2 Jihlava, IČ 25514750 ve výši 1 300 tis. Kč na projekt Krajského centra talentované mládeže v ledním hokeji dle materiálu ZK-01-2008-39, př. 2“.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, 

termín: červen 2008

počet stran: 2


počet příloh: 0








PAGE  
2
úkol – odpovědnost: OŠMS
úkol – termín: 24.6.2008

