RK-19-2008-45
Cena hejtmana Vysočiny 2008

pro: jednání rady kraje č. 19/2008 dne 10. 6. 2008

zpracovala: V. Trávníková
předkládá: M. Pech


(příloha předložena na jednání RK)
Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo v rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 v kapitole Školství, mládeže a sportu částku 485 tis. Kč na „rozvoj talentů“ (§ 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání). Z této částky je 179 tis. Kč určeno na Cenu hejtmana Vysočiny. 

Rada kraje Vysočina usnesením č. 0626/17/2005/RK dne 10. 5. 2005 schválila metodiku oceňování talentovaných žáků a studentů. V souladu s touto metodikou je udělována Cena hejtmana Vysočiny.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS doporučuje radě kraje na základě výše uvedené metodiky schválit udělení ocenění Cena hejtmana Vysočiny vítězům krajských kol vybraných soutěží.

Dále OŠMS navrhuje udělit toto ocenění vítězům krajského kola (s postupem do ústředního kola) soutěží: Matematická olympiáda – kat. P, Soutěž v ruském jazyce – kat. I, Soutěž z francouzského jazyka – kat. B2. Tyto soutěže nejsou součástí metodiky, ale jde o soutěže stejné úrovně, jako jsou soutěže zahrnuté v metodice.

Také navrhujeme udělit ocenění studentce, která se sice v krajském kole umístila na druhém místě v soutěži Olympiáda v ruském jazyce – kat. I, ale je vítězem ústředního kola této soutěže a zúčastní se mezinárodní olympiády v Moskvě. 

Celková finanční částka určená oceněným je 124 tis. Kč.

Neveřejný materiál RK-19-2008-45, př. 1 obsahuje seznam všech oceněných, název soutěže včetně kategorie a výše finanční částky.  

Stanoviska:

Ekonomický odbor: Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 v kapitole Školství, mládeže a sportu – Podpora volnočasových aktivit, soutěží, mezinárodní spolupráce a sportu – Rozvoj talentů (§ 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání) na udělení Ceny hejtmana Vysočiny (ÚZ 00034) byla schválena částka 179 tis. Kč.  
Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje

udělení Ceny hejtmana Vysočiny dle materiálu RK-19-2008-45, př. 1 v celkové výši 124 tis. Kč. 
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: 30. září 2008

počet stran: 1


počet příloh: 1
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