RK-20-2008-03

Návrh na zařazení nové akce „III/36210 Bolešín – havárie“ do kapitoly Doprava
pro: jednání rady kraje č. 20/2008 dne 17. 6. 2008

zpracovala: H.Strnadová
předkládá: L. Staněk

počet stran: 1

počet příloh: 2

Popis problému:

Materiál je předkládán z důvodu odstranění havarijního stavu silnice III/36210 v lokalitě mezi mosty ev.č. 36210-2 a 36210-3 v k. ú. Bolešín. 

Erozivní činností potoka došlo k odplavení nezpevněných částí tělesa silnice, které jde v souběhu s potokem. Do boků a dna potoka se vytvořily kaverny. Zemní svahy, které nebyly zpevněny, jsou velmi strmé a místech narušení po odplavení materiálu hrozí i destrukce zpevněné části komunikace. Tato místa jsou již označena svislým dopravním značením. Fotodokumentace skutečného stavu je přílohou materiálu RK-20-2008-03, př. 1 Jedná se o čtyři lokality, ve kterých bude koryto a poškozené svahy fixovány lomovým kamenem s prolitím betonem. Koryto nebude překládáno, lomovým kamenem budou doplněny a upraveny profily v místě odplavení zemního tělesa. Projektovou dokumentaci vypracovala Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace, provoz Žďár nad Sázavou. Stavba bude provedena na ohlášení stavby. Celková situace zájmového území je přílohou materiálu RK-20-2008-03, př. 2. 

Akce není zařazena ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá zařadit novou jmenovitou akci „III/36210 Bolešín - havárie“ do přílohy D2. Finanční krytí bude realizováno přesunem rozpočtových prostředků v rámci kapitoly Doprava, přílohy D2, Investice v dopravě.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem řešení. Finanční krytí nové akce „III/36210 Bolešín - havárie“ bude zajištěno změnou rozpisu rozpočtu v rámci kapitoly Doprava, přílohy D2, Investice v dopravě.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zařadit novou akci „III/36210 Bolešín - havárie“ do přílohy D2, Investice v dopravě, kapitoly Doprava s tím, že finanční krytí nové akce bude zajištěno změnou rozpisu rozpočtu v rámci přílohy D2;
ukládá

odboru dopravy a silničního hospodářství zajistit v roce 2008 realizaci akce.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 31. 12. 2008
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