RK-20-2008-22

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura - výstavní expozice Slavné vily kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 20/2008 dne 17. 6. 2008

zpracoval(a): M. Horký

předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Návrh na poskytnutí dotace umělecké agentuře FOIBOS a. s. ve výši 150 tis. Kč na projekt Slavné vily kraje Vysočina – výstavní expozice a cyklus výstav v kraji Vysočina. 

Umělecká agentura FOIBOS, a.s. realizuje během let 2007 – 2010 komplexní projekt zaměřený na prezentaci architektonicky cenných vil ve všech krajích ČR. V kraji Vysočina bude moderní architektonicky cenné stavby prezentovat prostřednictvím projektu Slavné vily kraje Vysočina. Projekt přípravy a realizace výstavní expozice Slavné vily kraje Vysočina navazuje na vydání publikace Slavné vily kraje Vysočina a zahrnuje přípravu a realizaci výstavní expozice Slavné vily kraje Vysočina a uspořádání cyklu výstav v místech a městech kraje (dále jen výstava) a multimediální prezentaci projektu Slavné vily kraje Vysočina.

Usnesením 0461/12/2007/RK ze dne 4. 4. 2007 poskytl kraj Vysočina finanční dotaci ve výši 150 tis. Kč na vydání publikace Slavné vily kraje Vysočina, která bude představena v rámci zahájení výstavní expozice a cyklu výstav v září roku 2008. V září a říjnu roku 2008 bude expozice, navazující na publikaci, vystavena v Jihlavě a během roku 2009 např. v Chotěboři, Žďáře nad Sázavou, Humpolci, Havlíčkově Brodě, Pelhřimově, Třebíči, Velkém Meziříčí. Výstava bude realizována ve spolupráci s NPÚ Územní pracoviště v Telči a Statutárním městem Jihlavou. Výstavní expozici bude tvořit 53 graficky zpracovaných panelů, které budou zahrnovat vilové stavby např. v Jihlavě, Třebíči, Žďáru nad Sázavou, Pelhřimově, Havlíčkově Brodě, Novém Městě na Moravě od známých i méně známých českých architektů jako byli např. P. Janák, J. Gočár, B. Fuchs, K. Hilbert, F. Kruml.

Po skončení souborné výstavy Slavné vily Čech, Moravy a Slezska, připravované do Prahy na rok 2010, která bude zahrnovat prezentaci vybraných vil ze všech krajů ČR, bude výstava Slavné vily kraje Vysočina opět bezplatně k dispozici pro výstavní potřeby kraje Vysočina. 

Celkové náklady na výstavní projekt dosáhnou 520 tis. Kč, 370 tis. Kč uhradí sponzoři, o dotaci ve výši 150 tis. Kč byl požádán kraj (dle materiálu RK-20-2008-22, př. 2). Finanční prostředky na poskytnutí dotace pro tuto akci byly zahrnuty do návrhu rozpočtu kapitoly Kultura, na rok 2008 jako další možné požadavky odboru kultury a památkové péče. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče krajského úřadu navrhuje radě kraje poskytnout umělecké agentuře FOIBOS a. s. Bartoškova 1448/26, 140 00 Praha 4, IČO 63079780, finanční dotaci ve výši 150 tis. Kč na přípravu výstavní expozice Slavné vily kraje Vysočina a schválit zvýšení rozpočtu kapitoly Kultura snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409-Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 150 tis. Kč. Na základě schváleného usnesení rady kraje by měla být podepsána smlouva mezi krajem Vysočina a uměleckou agenturou FOIBOS a. s. (dle materiálu RK - 20-2008-22, př. 1). 

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle návrhu řešení. 

Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na kapitole Kultura v dalších možných požadavcích v roce 2008 jsou tyto finanční prostředky určené na realizaci putovní výstavy a prezentaci publikace v kraji Vysočina (projekt agentury FOIBOS a. s.) uvedeny.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci umělecké agentuře FOIBOS a. s., Bartoškova 1448/26, 140 00 Praha 4, IČ 63079780 ve výši 150 tis. Kč na přípravu výstavní expozice Slavné vily kraje Vysočina;

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3319 – Ostatní záležitosti kultury, položky 5213 – Neinvestiční transfery nefinančním podnikatelským subjektům – právnickým osobám o částku 150 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnost j.n. položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 150 tis. Kč za účelem poskytnutí dotace pro agenturu FOIBOS a. s., IČ 63079780 na přípravu výstavní expozice Slavné vily kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: 31. 12. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 2
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