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Prodej a koupě pozemků v k. ú. Jemnice a obci Jemnice

pro: jednání rady kraje č. 22/2008 dne 8. 7. 2008 

zpracoval(a): M. Slánský 
předkládá: P. Kolář 

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o prodej a koupi pozemků mezi Vysočinou a firmou EMPO HOLZ – majetkoprávní narovnání stávající faktické situace .

Odbor majetkový obdržel žádost firmy EMPO HOLZ, s.r.o., IČO 25525671, sídlo Jemnice, U Černého mostu 1029, PSČ 67531, o odprodej pozemku par. č. 2889/2 – trvalý travní porost o výměře 172 m2 v k. ú. Jemnice. Tento pozemek je vklíněn mezi pozemky žadatele. Odkoupením tohoto pozemku by došlo k vybudování přejezdu a následnému propojení obou parcel ve vlastnictví výše uvedené firmy a lepšího využití plochy k podnikatelským účelům.

Při posouzení situace na místě samém vyplynuly nově zjištěné skutečnosti a to v tom smyslu, že bude nutné zaměřit areál cestmistrovství Krajské správy a údržby silnic Vysočiny v Jemnici a následně s uvedenou firmou provést vzájemné majetkoprávní vypořádání. Pro tyto účely byl vyhotoven geometrický plán č. 1548-3365/2007 firmou Geoding spol. s r. o.

Z uvedeného plánu plyne že Vysočina prodá firmě EMPO HOLZ, s.r.o. tyto nově utvořené pozemky (díly) v k. ú. Jemnice : díl „c“ o výměře 12 m2 utvořený z pozemku par. č. 2890/2, díly „e+f“ o výměře 52 m2 utvořené z pozemku par. č. 2890/1 a pozemek par. č. 2889/2 o výměře 114 m2 (pozemky mimo zaplocený areál KSÚSV).

Firma EMPO HOLZ, s.r.o. prodá Vysočině nově utvořený pozemek (díly) v k. ú. Jemnice : díly „g+h“ o výměře 60 m2 utvořené z pozemku par. č. 2889/3 (pozemky uvnitř zaploceného areálu KSÚSV).

K nově utvořeným pozemkům par. č. 2889/2 a par. č. 2889/1, vše v k. ú. Jemnice budou zřízena věcná břemena ve prospěch vlastníka stavby na pozemku st. par. č. 2890/1 v k. ú. Jemnice, včetně tohoto pozemku (cestmistrovství KSÚSV). Tyto pozemky jsou využívány pro příjezd k boční bráně do areálu KSÚSV nebo je pod nimi položena kanalizace z tohoto areálu).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje dle článku II. odst. 3 písm. a) Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina přímý prodej části pozemku par. č. 2890/2 díl „c“ o výměře 12 m2, části pozemku par. č. 2890/1 díly „e+f“ o výměře 52 m2 a par. č. 2889/2 o výměře 114 m2, vše v k. ú. a obci Jemnice firmě EMPO HOLZ, s.r.o. a současně navrhuje vykoupit od firmy EMPO HOLZ, s.r.o. část pozemku par. č. 2889/3 díly „g+h“ o výměře 60 m2. Všechny pozemky se nacházejí v k. ú. a obci Jemnice.  

Současně budou zřízena věcná břemena k nově utvořeným pozemkům par. č. 2889/2 a par. č. 2889/1, vše v k. ú. Jemnice ve prospěch vlastníka stavby na pozemku st. par. č. 2890/1 v k. ú. a obci Jemnice, včetně tohoto pozemku (cestmistrovství KSÚSV).

Převáděné a nabývané pozemky budou dodatkem zřizovací listiny vyjmuty ze správy a vloženy do správy příspěvkové organizace kraje Vysočina s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. 

Návrh předpokládá schválení zveřejnění záměru prodeje pozemků na úřední desce krajského úřadu. 

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace souhlasí s prodejem i koupí pozemků. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s prodejem i koupí pozemků. 
Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje 

zveřejnit záměr prodeje pozemku par. č. 2890/2 – díl „c“ o výměře 12 m2, par. č. 2890/1 – díly „e+f“ o výměře 52 m2 a par. č. 2889/2 o výměře 114 m2, vše v k. ú. a obci Jemnice na úřední desce krajského úřadu. 
odpovědnost: odbor majetkový 

termín: 31. 7. 2008 

počet stran: 2


počet příloh: 1
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