RK-22-2008-25

Nabytí pozemků pro akci „II/128 Pacov - Lukavec, 4. stavba“

pro: jednání rady kraje č. 22/2008 dne 8. 7. 2008

zpracoval(a): H. Zimolová
předkládá: P. Kolář 

Popis problému:

Jedná se o majetkoprávní přípravu vypořádání pozemků před plánovanou rekonstrukcí silnice II/128 v k. ú. Pacov. 

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. Jednou z připravovaných staveb je akce „II/128 Pacov - Lukavec, 4. stavba“. Tato stavba by měla být spolufinancována z prostředků EU v rámci ROP JV. Jedná se o rekonstrukci povrchu silnice II/128 a lokální zúžení tělesa zmíněné silnice ve prospěch chodníků v průjezdním úseku silnice městem. 

Před samotnou realizací akce je potřebné zajistit majetkoprávní přípravu – uzavření budoucích smluv o bezúplatném převodu pozemků dotčených plánovanou stavbou silnice do vlastnictví kraje Vysočina v rozsahu zpracovaného záborového elaborátu a stávajících majetkoprávně nevypořádaných pozemků pod silnicí II/128. Dále budou formou budoucí darovací smlouvy do vlastnictví města řešeny pozemky pod rozšířením chodníků a dočasné zábory pozemků jiných vlastníků po dobu stavby formou výpůjčky a nájmu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zahájit jednání se současnými vlastníky pozemků dotčených stavbou o možnosti bezúplatného převodu částí pozemků do vlastnictví kraje Vysočina. Dle předloženého záborového elaborátu se celkově jedná o výměru cca 5 735 m2, dle materiálu RK-22-2008-25, př. 1. 

Vzhledem k tomu, že na připravované trase budou rozšířeny chodníky na úkor pozemků pod silnicí, navrhuje dále OM v rámci majetkoprávního vypořádání bezúplatný převod těchto částí pozemků z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví Města Pacov. Celkově se jedná o výměru             cca 1 628 m2 pozemků z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví Města Pacov, dle materiálu RK-22-2008-25, př. 2. 

Jelikož budou při rekonstrukci dočasně (do 1 roku) zabrány části pozemků ve vlastnictví Města Pacov a ČR, příslušnost hospodařit Finanční ředitelství v Brně, navrhuje OM uzavřít smlouvu o výpůjčce mezi Městem Pacov a krajem Vysočina a nájemní smlouvu mezi          ČR - Finančním ředitelstvím v Brně a krajem Vysočina, dle materiálu RK-22-2008-25, př. 3. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje 

· zahájit jednání s vlastníky dotčených pozemků o bezúplatném nabytí pozemků v rozsahu dle materiálu č. RK-22-2008-25, př. 1 do vlastnictví kraje Vysočina;
· zveřejnit záměr darování částí pozemků v rozsahu dle materiálu č. RK-22-2008-25, př. 2 z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví Města Pacov;
· uzavřít smlouvu o výpůjčce na části pozemků mezi Městem Pacov a krajem Vysočina, dle materiálu RK-22-2008-25, př. 3 na dobu jednoho roku od předání stavby jejímu zhotoviteli krajem Vysočina;
· uzavřít nájemní smlouvu, na část pozemku parc. č. st. 1999/1 v k. ú. a obci Pacov, mezi ČR - Finančním ředitelstvím v Brně a krajem Vysočina, dle materiálu RK-22-2008-25, př. 3 za cenu stanovenou v souladu s Výměrem MF č. 01/2008 ze dne 29. 11. 2007, kterým se vydává seznam zboží s regulovanými cenami, tj. za 9,- Kč/m2/rok na dobu jednoho roku od předání stavby jejímu zhotoviteli krajem Vysočina.
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