RK-22-2008-32

Návrh na zařazení nových akcí do kapitoly Nemovitý majetek
pro: jednání rady kraje č. 22/2008 dne 8. 7. 2008

zpracoval: J. Lukáš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o návrh na zařazení nových akcí do rozpočtu kraje. 

Odbor majetkový připravuje seznam prioritních akcí do příloh „Technická zhodnocení a vyjmenované opravy“, návrhu rozpočtu kraje pro rok 2009. Tyto akce jsou OM uvažovány k realizaci v roce 2009. Vzhledem k tomu, že příprava akcí vyžaduje delší čas na vyřízení stavebního řízení, je potřebné zahájit projekční práce v roce předcházejícím roku výstavby.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh řešení předpokládá zařazení nových akcí do rozpočtu kraje na rok 2008, do přílohy M1a M2, které jsou součástí kapitoly Nemovitý majetek :

· Gymnázium Humpolec – Oprava sociálního zařízení,

· DD Kamenice nad Lipou – oprava kanalizace. 

Finanční krytí těchto nově zařazených akcí předpokládá odbor majetkový z úspor u akcí realizovaných v letošním roce formou rozpisu rozpočtu. Vypracování projektových dokumentací u výše uvedených akcí umožní vyřízení stavebního řízení v dostatečném předstihu.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky. 

Návrh usnesení:
Rada kraje

rozhoduje

· zařadit novou akci Gymnázium Humpolec – oprava sociálního zařízení do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1, rozepisující položku Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství;

· zařadit novou akci DD Kamenice nad Lipou – oprava kanalizace do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M2, rozepisující položku Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních a zdravotnických organizacích;

s tím, že finanční krytí akce bude zajištěno formou změny rozpisu rozpočtu v rámci příloh M1 a M2 rozpočtu.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: 22. 7. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 0
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