RK-22-2008-47

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Doprava na rok 2008 – změna finančního vztahu k rozpočtu kraje  u Krajské správy a údržby silnic Vysočiny 

pro: jednání rady kraje č. 22/2008 dne 8. 7. 2008

zpracoval(a): H. Strnadová 
předkládá: L. Staněk


Popis problému:

Tento materiál je předkládán Radě kraje Vysočina z důvodu potřeby schválení povýšení příspěvku Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci (dále jen KSÚSV).

Na kraj Vysočina se obrátil se žádostí o opravu silnice III/36043 starosta obce Pikárec pan Ing. František Broza.  Jedná se o opravu přibližně 600 m silnice v průtahu obce. Předmětný úsek je ve velmi špatném stavebním stavu. Skutečný stav je zobrazen v příloze 1 materiálu RK-22-2008-47, př. 1. Obec Pikárec v letošním roce vyhrála ocenění Vesnice roku 2008 a tento úsek silnice mimo jiné slouží i k příjezdu na plochu, kde bude v měsíci červenci probíhat předání ocenění a oslavy.

Oprava silnice bude spočívat v opravě výtluků a položení mikrokoberce. 

Po dohodě připraví a zrealizuje akci „ III/36043 Pikárec – průtah“ KSÚSV.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje rozhodnout o schválení  rozpočtového opatření v rámci kapitoly Doprava, §2212,  spočívající ve snížení rozpočtu akce zahrnuté do přílohy D2, Investice v dopravě o částku dle výběrového řízení, max. 2 mil. Kč a zvýšení příspěvku na provoz ve výši dle výběrového řízení, max. 2 mil. Kč na přípravu a realizaci akce „III/36043 Pikárec – průtah“. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Doprava.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

· poskytnout neinvestiční dotaci Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci IČ 00090450 dle výsledku výběrového řízení ve výši max. 2 mil. Kč s určením na přípravu a realizaci akce  „III/36043 Pikárec – průtah“;

· schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Doprava a § 2212 – Silnice spočívající ve snížení rozpočtu akce „II/357 Strachujov-Jimramov – rekonstrukce silnice a opěrné zdi“ zahrnuté v příloze D2 – Investice v dopravě ve výši 2 mil. Kč při současném zvýšení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím ve stejné výši 2 mil. Kč s určením pro KSÚSV;

schvaluje 

změnu závazného ukazatele u Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci IČ 00090450,  a sice zvýšení „Příspěvku na provoz“ ve výši 2 mil. Kč dle výsledku výběrového řízení na přípravu a realizaci akce „III/36043 Pikárec – průtah“.

odpovědnost: ODSH, OE, KSÚSV

termín: 31. 12. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 1
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