RK-22-2008-50

Výbor České republiky pro nadnárodní a meziregionální spolupráci a ESPON 2013

pro: jednání rady kraje č. 22/2008 dne 8. 7. 2008

zpracoval(a): I. Fryšová
předkládá: T. Čihák

Popis problému:

Jedná se o nominaci zástupce kraje Vysočina do Výboru České republiky pro nadnárodní a meziregionální spolupráci a ESPON 2013.
Rozhodnutím ministra pro místní rozvoj č. 24/2008 ze dne 25. února 2008 byl pro programovací období 2007-2013 ustanoven Výbor České republiky pro nadnárodní a meziregionální spolupráci a ESPON 2013 (dále jen „Výbor“), jehož působnost navazuje na aktivity Národního výboru České republiky pro iniciativy ES INTERREG IIIB (dále jen ,,Národní výbor“) v předešlém programovacím období, který byl zároveň výše uvedeným rozhodnutím ministra zrušen. 

Členství a působnost nově ustanoveného Výboru je definováno statutem, viz. materiál 
RK-22-2008-50, př. 1. Vzhledem k tomu, že kraj Vysočina je ve Výboru zastoupen, jsme žádáni o nominování 1 zástupce a 1 jeho náhradníka, viz. materiál RK-22-2008-50, př.2. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina navrhuje nominovat jako zástupce kraje Vysočina do Výboru České republiky pro nadnárodní a meziregionální spolupráci a ESPON 2013 doc. RNDr. Ivetu Fryšovou, Ph.D., Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina a jako jejího náhradníka Ing. Václava Jáchima, Odbor informatiky Krajského úřadu kraje Vysočina.

Dle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.

Stanoviska:

Odbor informatiky souhlasí s nominací Ing. Václava Jáchima jako  náhradníka zástupce kraje do Výboru České republiky pro nadnárodní a meziregionální spolupráci a ESPON 2013.

Návrh usnesení:

Rada kraje

nominuje

· doc. RNDr. Ivetu Fryšovou, Ph.D., Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu  kraje Vysočina jako zástupce kraje do Výboru České republiky pro nadnárodní a meziregionální spolupráci a ESPON 2013;

· Ing. Václava Jáchima, Obor informatiky Krajského úřadu kraje Vysočina jako  náhradníka zástupce kraje do Výboru České republiky pro nadnárodní a meziregionální spolupráci a ESPON 20.
odpovědnost: ORR

termín: 31. 12. 2008
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