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	V Praze dne       června 2008

	Č.j.: 19769/2008-71


Vážený pane hejtmane,

      Rozhodnutím ministra pro místní rozvoj č. 24/2008 ze dne 25. února 2008 byl pro programovací období 2007-2013 ustanoven Výbor České republiky pro nadnárodní a meziregionální spolupráci a ESPON 2013 (dále jen „Výbor“), jehož působnost navazuje na aktivity Národního výboru České republiky pro iniciativy ES INTERREG IIIB (dále jen ,,Národní výbor“) v předešlém programovacím období, který byl zároveň výše uvedeným rozhodnutím ministra zrušen. Při této příležitosti bych Vám rád poděkoval za dosavadní víceleté působení Vašeho zástupce v Národním výboru, které přispělo k úspěšné implementaci iniciativ ES INTERREG IIIB CADSES a INTERREG IIIC.

      Členství a působnost nově ustanoveného Výboru je definována statutem, který je v příloze tohoto dopisu. Vzhledem k tomu, že Vaše instituce je ve Výboru zastoupena, dovoluji si Vás tímto požádat o nominování 1 zástupce a 1 jeho náhradníka. 

      První zasedání Výboru proběhne dne 17. července 2008 v prostorech zasedací místnosti ,,Konírna“ ministerstva: Letenská 3, Malá Strana, Praha 1, tak, aby závěry Výboru mohly být využity českými zástupci při jednání Monitorovacího výboru Operačního programu Nadnárodní spolupráce Střední Evropa, které se bude konat ve dnech 22. - 23. července 2008. 

      S ohledem na to si Vás dovoluji požádat o zaslání nominace Vašeho zástupce ve Výrobu a jeho náhradníka nejpozději do 4. července 2008. V případě, že budete mít k nominaci dotazy, obracejte se, prosím, na Ing.arch. Stellu Horváthovou (tel.: 2 2486 2382, e-mail: nadnarodni@mmr.cz).

      Děkuji Vám za spolupráci.

      S pozdravem

	Příloha:
	Statut Výboru České republiky pro nadnárodní a meziregionální spolupráci a ESPON 2013


Vážený pan

RNDr. Miloš Vystrčil

hejtman, 
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