RK-22-2008-53

Ukončení projektu Zkvalitnění informování turistů v kraji Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 22/2008 dne 8. 7. 2008

zpracoval(a): S. Lemperová
předkládá: T. Čihák


Popis problému:

Předkládaný materiál shrnuje informace o realizovaném projektu Zkvalitnění informování turistů v kraji Vysočina (dále jen „projekt“). Dále je Radě kraje Vysočina předloženo čestné prohlášení při ukončení projektu a Rada kraje je informována o dodatku ke smlouvě o dílo na realizaci dopravního značení.

Dne 30. 6. 2008 byl projekt ukončen a bylo předloženo jeho vyúčtování. V rámci projektu byly realizovány 3 aktivity. Do existujících zvukových panelů v Jihlavě a Třebíči byla nainstalovaná jednotná prezentace kraje Vysočina. Tato aktivita byla fyzicky zrealizována v březnu 2008. Dále byla zpracována projektová dokumentace na značení kulturních a turistických cílů v kraji Vysočina (do prosince 2007). Na základě této projektové dokumentace bylo vypsáno výběrové řízení na samotnou výrobu a osazení dopravního značení. S firmou, která byla vybrána usnesením Rady kraje Vysočina č. 0161/05/2008/RK („Rada kraje rozhoduje zadat veřejnou zakázku na dodávku "Realizace značení kulturních a turistických cílů na silnicích kraje Vysočina" uchazeči ARAPLAST spol. s r. o., Doubravice nad Svitavou čp. 419, PSČ 679 11, IČ 43420010, a ukládá odboru regionálního rozvoje zajistit oznámení výsledků veřejné zakázky uchazečům, kteří podali nabídky a zahájit jednání s vybraným uchazečem o uzavření smlouvy o dílo.)“, byla dne 12. 3. 2008 uzavřena Smlouva o dílo na realizaci značení kulturních a turistických cílů na silnicích kraje Vysočina, kde doba plnění byla stanovena do 31. 5. 2008. Vzhledem k tomu, že pro osazení dopravního značení na dálnici D1 bylo třeba stanovení Ministerstva dopravy, které bylo vydáno až 29. 5. 2008, nebylo možné z objektivních důvodů tento termín dodržet. S firmou ARAPLAST, spol. s r.o. byl uzavřen dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo (viz. RK-22-2008-53, př. s1), kde byl prodloužen termín realizace do 30. 6. 2008 pro osazení dopravního značení na dálnici D1 a pro osazení 5 pozic v Telči, kde v této době došlo ke změně dopravní situace. Dále byl upraven předmět smlouvy a cena díla v návaznosti na vydání stanovení ke značení cílů Křižánky a Krátká. V termínu do 30. 6. 2008 bylo dílo dokončeno a bylo zrealizováno značení pro turisty ke 40 cílům v kraji Vysočina. V rámci projektu proběhla také informační kampaň. Informace o realizovaném projektu byla zveřejněna v odborných časopisech. Nové prvky informačního systému byly představeny na odborném semináři zástupcům místních samospráv a partnerům z řad podnikatelských subjektů.

Dne 30. 6. 2008 byly předloženy gestoru GS žádost o platbu a vyúčtování projektu. Skutečné celkové náklady projektu činí 5 769 822,- Kč oproti plánovaným 4 320 000,- Kč (nárůst byl způsoben zvýšením ceny v aktivitě značení kulturních a turistických cílů v kraji Vysočina). Požadovaná dotace z EU činí 3 030 000,- Kč. Požadovanou součástí tohoto vyúčtování je čestné prohlášení příjemce podpory o skutečnostech uvedených v RK-22-2008-53, př. 2. Čestné prohlášení bude po projednání Radou kraje doloženo k vyúčtování projektu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle čl. 3 bodu 12 Pravidel Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizacích zřizovaných krajem Vysočina č. 13/07 schválených usnesením Rady kraje Vysočina 1614/34/2007/RK dne 27.11.2007 je rada kraje informována o rozhodnutí o uzavření dodatku smlouvy v průběhu plnění veřejné zakázky. Radě kraje je tedy předkládán na vědomí dodatek č. 1 smlouvy o dílo uzavřený s firmou ARAPLAST, spol. s r.o. dle materiálu RK-22-2008-53, př. 1.

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen "ORR") předkládá Radě kraje čestná prohlášení k žádosti o platbu za ukončený projekt (viz příloha 
RK-22-2008-53, př. 2). Prověření skutečností obsažených v čestném prohlášení provedl Ekonomický odbor Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen "EO"). ORR navrhuje Radě kraje Vysočina prohlásit skutečnosti dle materiálu RK-22-2008-53, př. 2.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

dodatek č. 1 smlouvy o dílo uzavřený s firmou ARAPLAST, spol. s r.o., IČ 43420010 dle materiálu RK-22-2008-53, př. 1;
prohlašuje

skutečnosti uvedené v materiálu RK-22-2008-53, př. 2.

odpovědnost: ORR

termín: 11. 7. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 2
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