RK-22-2008-60

Dotace na obnovu černého litinového kříže u silnice I/19 na rozcestí mezi obcemi Olešná a Křídla v k. ú. Olešná – návrh na provedení rozpočtového opatření
pro: jednání rady kraje č. 22/2008 dne 8. 7. 2008

zpracoval(a): O. Čermáková
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Záměrem materiálu je poskytnutí dotace na opravu černého litinového kříže nacházejícího se na rozcestí mezi obcemi Křídla a Olešná, který byl během dvou let již podruhé značně poškozen při dopravní nehodě (pachatel v obou případech neznámý).

Římskokatolická farnost Olešná dopisem č. j. 6/2008 ze dne 13. 3. 2008 (RK-22-2008-60, př. 1) a následně dopisem č. j. 55/08 ze dne 25. 6. 2008 (RK-22-2008-60, př.2) požádala kraj Vysočina o poskytnutí dotace na opravu černého litinového kříže nacházejícího se u silnice I/19 na rozcestí mezi obcemi Křídla a Olešná. 

Jedná se o litinový kříž z produkce „kadovské hutě“ (vysoký cca 4 m) z poloviny 19.století, novogotického slohu s dochovaným korpusem Krista. Ačkoliv objekt vykazuje značné umělecké a památkové hodnoty, nelze ho v tak závažném poškození, ve kterém se nachází, prohlásit za kulturní památku.

Předmětný litinový kříž byl při dopravní nehodě v roce 2005 (pachatel neznámý – nehoda nebyla ohlášena Policii ČR) poškozen a rozlomen na několik částí. Na náklady vlastníka tohoto díla a s přispěním dobrovolníků z obce Křídla a obce Olešná byl kříž opraven a znovu osazen na původní místo. 

V roce 2007 byl však kříž opětovně poškozen při dopravní nehodě (nehoda opět nebyla ohlášena Policii ČR). Římskokatolická farnost Olešná se tentokrát obrátila s žádostí o pomoc a poskytnutí dotace na obnovu tohoto uměleckořemeslného díla, významného zástupce produkce „kadovské hutě“, na příslušnou obec s rozšířenou působností, tj. Nové Město na Moravě a na kraj Vysočina. Náklady na opravu litinového kříže byly vyčísleny na 64 658,- Kč (viz. RK-22-2008-60, př. 2). 

Město Nové Město na Moravě zabezpečilo a uhradilo odvoz zdemolovaného kříže a jeho uložení před opravou na bezpečné místo. Rada města Nové Město na Moravě na svém zasedání dne 9. 6. 2008 schválila poskytnutí příspěvku ve výši 20 000,- Kč na restaurování a znovuosazení předmětného kříže k silnici I/19 na rozcestí Olešná a Křídla. 
Po opravě předmětného díla zamýšlí vlastník jeho znovuosazení u silnice I/19 poblíž původního místa, avšak v bezpečné vzdálenosti od silnice.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje rozhodnout poskytnout za účelem opětovné obnovy a osazení černého litinového kříže u silnice I/19 na rozcestí mezi obcemi Olešná a Křídla dotaci ve výši 30 000,- Kč Římskokatolické farnosti Olešná na Moravě, IČ 48899038. 
Dle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je v pravomoci rady kraje rozhodovat o poskytování dotací v hodnotě do 200 000 Kč jedné fyzické nebo právnické osobě v kalendářním roce. 


Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Kultura.

Komise kultura a památkové péče Rady kraje Vysočina usnesení č.08/04/2008/Kkpp ze dne 29. 5. 2008 doporučila radě kraje podpořit spolufinancování opravy černého litinového kříže nacházejícího se na rozcestí mezi obcemi Křídla a Olešná, který byl během dvou let již podruhé značně poškozen při dopravní nehodě (pachatel v obou případech neznámý).

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Kultura, spočívající ve zvýšení § 3330 Činnosti registrovaných církví a náboženských společností o částku 30 000,- Kč při současném snížení § 3329 Ostatní záležitosti ochrany památek a péče o kulturní dědictví  (ÚZ 00042) o stejnou částku 30 000,- Kč s určením na poskytnutí dotace Římskokatolické farnosti Olešná na Moravě, IČ 48899038 na obnovu a osazení černého litinového kříže u silnice I/19 na rozcestí mezi obcemi Olešná a Křídla;

rozhoduje

poskytnout dotaci ve výši 30 000,- Kč Římskokatolické farnosti Olešná na Moravě, IČ 48899038, Olešná 55, 592 31 Nové Město na Moravě, se sídlem Radešínská Svratka 11, 592 33 Radešínská Svratka, na obnovu a osazení černého litinového kříže u silnice I/19 na rozcestí mezi obcemi Olešná a Křídla.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: 31. 8. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 3
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