Příloha žádosti o navýšení provozních prostředků na rok 2008: 

   Položkový rozpočet vychází z aktuálně platných ceníků a nabídek, ceny mohou být ovlivněny vývojem ekonomiky nebo naopak příležitostnými akcemi. Položky jsou složeny z jednotlivých komponentů – cena jednoho dílu nepřesáhne hranici investice, takto by měly být i fakturovány od jednotlivých dodavatelů a zapsány do inventáře a účetnictví školy. Při sestavování rozpočtu vybavení nové budovy školy jsme vycházeli z nabídek speciálních katalogů s vybavením škol, nabídek na internetu a také nabídek místních firem (truhlářské výrobky). Snažili jsme se v maximální míře využít stávající vybavení, bohužel některé komponenty je nutné pořídit nové (ve staré budově nebyly nebo jsou tak opotřebené, že se nedají použít – např. částečné vybavení zázemí pro pedagogy, které vzniklo poprvé za existence školy!). Celkové vybavení a požadovaná částka vychází ze studie (zpracovaná projektovou kanceláří před zahájením stavebního řízení), která zohledňovala průměrný standard vybavení školy naší velikosti a zaměření.

1/ Kmenové učebny pro výuku žáků
Požadavky: 

Keramická tabule pylonová (3 učebny)            
120.000 Kč

Koberce – relaxační koutky ve třídách (41,25 m2)



    10.000 Kč

Vybavení respektuje platné vyhlášky (hygienická služba) a projektovou dokumentaci 

2/ Odborné učebny pro výuku žáků
Požadavky: 

Stoly pod PC (12 ks)
25.000 Kč

Židle do PC učebny (12 ks + 1ks)
14.000 Kč

Elektrospotřebiče do cvičné kuchyně (pračka, myčka, lednice)
29.000 Kč

Pracovní stoly do školní dílny (5 ks)
30.000 Kč

Jedná se částečně o nově vzniklé kapacity, které jsme na současné školy citelně postrádali.

3/ Šatny žáků a pedagogů
Požadavky: 

Lavička šatnová pro žáky (20 ks)
60.000 Kč

Nábytek (šatna pro učitele)
13.000 Kč

Poprvé vzniká centrální šatna pro žáky, která v souladu s požadavky hygienické služby oddělí tzv. „špinavé“ a „čisté“ prostory školy a pracovníci školy budou moci odložit svršky a převlékat se do výchov v přijatelných prostorách.

4/ Vybavení sborovny a kanceláří
Požadavky: 

Psací stoly – sborovna (7 ks)
20.000 Kč

Nábytek do kanceláří
61.000 Kč

Poprvé se nebudou muset pedagogové dělit s žáky o místnost na přípravu na vyučování (v současnosti slouží školní kuchyň i jako sborovna). Ekonomka školy získá zázemí 
pro výkon své odpovědné funkce (v současnosti „úřaduje“ v místnosti, která slouží i jako šatna, knihovna a kopírovací místnost) a kancelář ředitele školy by měla být vybavena standardním nábytkem pro uložení písemností.

5/ Úložné prostory na pomůcky a materiál
Požadavky: 

Úložné prostory (chodba)
98.000 Kč

Projekt na úpravu nových prostor prioritně zohledňoval požadavky hygienické služby zaměřené na výuku žáků. Protože ve třídách jsou relaxační koutky a skříně na uložení osobních věcí a ze dvou „volných“ místností původně určených na kabinety vznikly podle striktních požadavků hygieny šatny pro převlékání žáků do hodin tělesné výchovy a pracovního vyučování, přesunuly se úložné prostory do prostoru chodby. Tyto prostory – jedná se o osmnáct policových skříní s nástavci, budou sloužit k uložení pomůcek a materiálu pro výuku žáků.

6/ Ostatní náklady
Požadavky: 

Náklady na demontáž a opětovnou montáž stávajícího vybavení


Přímé náklady na stěhování
20.000 Kč

Celková cena /včetně DPH/
500.000 Kč
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