RK-22-2008-93

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje – poskytnutí dotace na úhradu cestovních nákladů studentů v rámci projektu Zmizelí sousedé 
pro: jednání rady kraje č. 22/2008 dne 8. 7. 2008

zpracoval: Z. Čech
předkládá: J. Fischerová

Popis problému:

Na kraj Vysočina se obrátila Akademie-Vyšší odborná škola, Gymnázium a Střední odborná škola uměleckoprůmyslová Světlá nad Sázavou (organizace zřizovaná krajem Vysočina) s žádostí o finanční dotaci ve výši 30 000 Kč na podporu projektu s názvem Zmizelí sousedé – projekt Izrael – osudy židovských rodin Světelska a Českobudějovicka za II. světové války. Tento projekt navazuje na již probíhající projekt Zmizelí sousedé, který mapuje osudy židovských rodin v době II. světové války. Součástí tohoto projektu je expediční cesta studentů do Jeruzaléma v listopadu 2008. V rámci této expediční cesty proběhnou ve spolupráci s Památníkem obětem holocaustu workshopy na téma oběti holocaustu, osudy židovských rodin apod. Bližší informace o celém projektu jsou obsahem materiálu 
RK-22-2008-93, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz materiál RK-22-2008-93, př. 2). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byla Akademii - VOŠ, Gymnáziu a Střední odborné škole uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou, Sázavská 547, Světlá nad Sázavou, IČ: 150 60 977, poskytnuta dotace ve výši 20 000 Kč na částečné krytí nákladů souvisejících s projektem Zmizelí sousedé – projekt Izrael.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční podporu si sekretariát hejtmana vyžádal hodnocení této žádosti odborem školství mládeže a sportu a J. Fischerovou, členkou rady kraje, viz materiál RK-22-2008-93, př. 2. 

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje. Aktuální stav rezervy, uvedené v hlavní knize schváleného rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 v  příloze Z2 hlavní knihy rozpočtu - Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem Vysočina v roce 2008 je 249 000 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, poskytnout dotaci ve výši 20 000 Kč Akademii - VOŠ, Gymnáziu a Střední odborné škole uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou, Sázavská 547, Světlá nad Sázavou, příspěvkové organizaci kraje, IČ: 150 60 977, na krytí nákladů souvisejících s projektem Zmizelí sousedé – projekt Izrael;
· schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje, (příloha Z2 hlavní knihy rozpočtu – Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem Vysočina v roce 2008), snížení rezervy, § 6409 Ostatní činnosti j.n., o částku 20 000 Kč a současné zvýšení § 3299  Ostatní záležitosti vzdělávání o stejnou částku 20 000 Kč s určením pro Akademii - VOŠ, Gymnázium a Střední odbornou školu uměleckoprůmyslovou Světlá nad Sázavou, Sázavská 547, Světlá nad Sázavou, příspěvkové organizaci kraje, IČ: 150 60 977 na krytí nákladů souvisejících s projektem Zmizelí sousedé – projekt Izrael dle materiálu RK-22-2008-93, př. 1 a materiálu RK-22-2008-93, př. 2;

schvaluje

změnu závazného ukazatele u Akademie - VOŠ, Gymnázium a Střední odborné školy uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou, Sázavská 547, Světlá nad Sázavou, IČ: 150 60 977  a sice zvýšení „Příspěvku na provoz“ ve výši 20 000 Kč na krytí nákladů souvisejících s projektem Zmizelí sousedé – projekt Izrael.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 31. 8. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 2
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