RK-22-2008-97

Změna člena konkursní komise 
pro: jednání rady kraje č. 22/2008 dne 8. 7. 2008

zpracoval: V. Zelený
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Usnesením č.  0644/16/2008/RK  pověřila rada kraje odbor školství, mládeže a sportu vyhlášením a organizací konkurzního řízení na místo ředitele příspěvkové organizace Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace. Současně rada kraje jmenovala konkurzní komisi pro posuzování uchazečů o jmenování do funkce ředitele/ředitelky (materiál RK-22-2008-97, př. 1). Vzhledem k tomu, že se jeden z členů konkurzní komise nemůže konkurzního řízení zúčastnit, je třeba jmenovat nového člena komise, aby byla komise schopna se usnášet (nutná přítomnost minimálně 5 členů), neboť se konkurz koná dne 
8. 7. 2008.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje v souladu s § 1 vyhlášky č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkurzního řízení a konkurzních komisích, odvolat Mgr. Petra Kesla z funkce člena konkurzní komise a současně jmenovat novým členem konkurzní komise Ing. Miroslava Vítů, ředitele Střední průmyslové školy Jihlava, jako odborníka v oblasti státní správy, organizace a řízení ve školství dle materiálu RK-22-2008-97, př. 2.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

odvolává 

Mgr. Petra Kesla z funkce člena konkurzní komise pro posuzování uchazečů o jmenování do funkce ředitele/ředitelky právnické osoby Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace;

jmenuje

Ing. Miroslava Vítů členem konkurzní komise pro posuzování uchazečů o jmenování do funkce ředitele/ředitelky právnické osoby Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace, dle  materiálu RK-22-2008-97, př. 2.
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