RK-23-2008-14

Aktualizace Pravidel Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 23/2008 dne 22. 7. 2008

zpracoval(a): J. Tvrzová
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Odbor majetkový předkládá návrh na aktualizaci Pravidel Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina č. 13/07 schválených dne 27. 11. 2007 (dále jen Pravidla). Aktualizace Pravidel byla vyvolána jednak  ukončením instalace programu pro elektronické zadávání veřejných zakázek (Softender) a jednak změnou finančních limitů pro zadávání veřejných zakázek od 1. 1. 2008 ve znění zákona č. 76/2008 Sb. (bylo avizováno na webových stránkách kraje).

Vedle těchto podstatných změn byly provedeny v textu Pravidel drobné úpravy, jejichž smyslem je upřesnit některé formulace a postupy při zadávání.

Provedené úpravy jsou zachyceny v dokumentu, který tvoří materiál RK-23-2008-14, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM před vlastním projednáním aktualizovaných Pravidel na jednání rady kraje zaslal návrh úprav všem vedoucím odborů a sekretariátů a vedoucímu oddělení právního a KŽÚ s žádostí o předložení připomínek. Na základě přijatých stanovisek provedl OM v odůvodněných případech úpravy v aktualizovaném textu Pravidel. V souvislosti se zavedením systému Softender bude ukončena k 31. 8. 2008 evidence veřejných zakázek v systému KEVIS. 

Návrh usnesení předpokládá schválení Pravidel pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu RK-23-2008-14, př. 2.   

Stanoviska:

K návrhu aktualizace Pravidel obdržel odbor majetkový stanoviska a připomínky (např. odbor kontroly, odd. vnitřní kontroly, odbor regionálního rozvoje, odbor dopravy a silničního hospodářství), které byly využity při vypracování konečné aktualizované verze Pravidel.
Stanovisko OI: Odbor informatiky nemá k aktualizovanému znění „Pravidel“ připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Pravidla Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu RK-23-2008-14, př. 2.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 1. 8. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 2
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