RK-23-2008-24

Návrh na vyřazení nepotřebného majetku 
pro: jednání rady kraje č. 23/2008 dne 22. 7. 2008

zpracovala: H. Moravcová

předkládá: M. Pech

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením 0205/03/2005/ZK dne 17. 5. 2005 a Metodickým pokynem Rady kraje Vysočina, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podaly Hotelová škola Světlá a Obchodní akademie Velké Meziříčí (dále HŠ a OA Velké Meziříčí) a Střední škola technická Jihlava (dále SŠ technická Jihlava) návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

1. Dne 24. 6. 2008 rozhodla písemně ředitelka HŠ a OA Velké Meziříčí o nepotřebném hmotném majetku:

Osobní automobil ŠKODA FELICIA, SPZ ZRI 11-52 inventární číslo C 089, rok pořízení 1998, pořizovací cena 397 997,30 Kč, zůstatková cena 0 Kč.

Osobním automobil je nutné opravit, předpokládaný finanční rozsah opravy se odhaduje ve výši cca 100 tis. Kč, což je pro školu neekonomické. 

Výše uvedený majetek byl nabídnut na www stránkách kraje Vysočina od 24. 6. 2008 po dobu 14 dnů. O tento majetek neprojevila zájem žádná příspěvková organizace kraje.

Školou byl předložen znalecký posudek Vladimíra Chrásta, Újezd 67, 592 12 Nížkov, znalcem v oboru ekonomiky a cenách a odhadů motorových vozidel. Obvyklá cena vozidla byla tímto posudkem stanovena ve výši 48 100 Kč.

HŠ a OA Velké Meziříčí Jihlava navrhuje prodej tohoto majetku v autobazaru.

2. Dne 17. 6. 2008 rozhodl písemně ředitel SŠ technické Jihlava o nepotřebném hmotném majetku:

· Soustruh SPT 16NC, inventární číslo 21648, rok výroby 1993, pořizovací cena 990 177 Kč, zůstatková cena 0;

· Frézka FGS3 2NC, inventární číslo 21645, rok výroby 1981, pořizovací cena 
711 036 Kč, zůstatková cena 0.

Stroje mají nefunkční řídící systém, nekomunikují se současnými systémy, jsou zastaralé a nemají při výuce již využití. Výměna řídících systémů a dalších dílců potřebných pro bezporuchový provoz strojů převyšují cenu nového moderního stroje (lože, uložení vřetene, vodící lišty, ložiska a elektroinstalace ...)

Výše uvedený majetek byl nabídnut na www stránkách kraje Vysočina od 17. 6. 2008 po dobu 14 dnů. O tento majetek neprojevila zájem žádná příspěvková organizace kraje.

SŠ technická Jihlava navrhuje provést demontáž strojů. Některé dílce budou použity na údržbu stávajících NC strojů, ostatní kovový odpad bude odvezen do kovošrotu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se, aby rada kraje vyslovila souhlas:

· s vyřazením osobního automobilu ŠKODA FELICIA, SPZ ZRI 11-52 z majetku kraje a s prodejem tohoto majetku v autobazaru;

· s vyřazením soustruhu SPT 16NC, inventární číslo 21648 a frézky FGS3 2NC, inventární číslo 21645 z majetku kraje, s demontáží strojů a využitím na náhradní díly. Ostatní kovový odpad bude odvezen do kovošrotu.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s vyřazením osobního automobilu ŠKODA FELICIA, SPZ z majetku kraje a s prodejem tohoto majetku v autobazaru dle návrhu Hotelové školy Světlá a Obchodní akademie Velké Meziříčí;

· s vyřazením soustruhu SPT 16NC, inventární číslo 21648 a frézky FGS3 2NC, inventární číslo 21645 z majetku kraje, s demontáží strojů a využitím na náhradní díly včetně odvozu ostatního kovového odpadu do kovošrotu dle návrhu Střední školy technické Jihlava.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel(ka) Hotelové školy Světlá a Obchodní akademie Velké Meziříčí a Střední školy technické Jihlava
termín: říjen 2008
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