RK-23-2008-38

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - testování žáků 2. ročníků středních odborných škol a středních odborných učilišť
pro: jednání rady kraje č. 23/2008 dne 22. 7. 2008

zpracoval(a): K. Ubr
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší pořízení souhrnné analytické zprávy z testování žáků 2. ročníků SOŠ a SOU na území kraje zaměřeného na ověření úrovně jejich vědomostí v souvislosti se zavedením nové maturity v roce 2010.

Společnost Scio zajistilo testování žáků druhých ročníků studijních oborů odborně zaměřených středních škol v obecných studijních dovednostech, českém jazyce a v angličtině nebo němčině. Výsledky těchto testů jsou pro přihlášené školy ukazatelem úrovně znalostí jejich žáků a mohou se stát důležitou pomůckou pro přípravu žáků SOŠ a SOU na podmínky jednotné maturitní zkoušky v roce 2010. Testování proběhlo na školách počátkem března 2008 a zapojilo se do něj 2363 studentů ze 34 škol, z toho bylo 27 škol zřizovaných krajem, jedna byla církevní a šest soukromých. 

Kromě této služby nabídlo Scio kraji zpracování souhrnné analytické zprávy za všechny zúčastněné školy v kraji. Zpráva respektuje anonymitu škol. Návrh specifikace analytické zprávy a návrh smlouvy jsou uvedeny materiálu RK‑23‑2008-38, př. 1. Zpracování souhrnné analytické zprávy je navrženo ve dvou variantách rozsahu: 

Varianta A: všechny zúčastněné střední školy se sídlem na území kraje Vysočina (cena včetně DPH 49 800 Kč)

Varianta B: pouze střední školy zřizované krajem Vysočina (cena včetně DPH 42 700 Kč).

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje v souladu s projednáním věci v radě kraje č. 7/2008 dne 26. 2. 2008 objednat zpracování souhrnné analytické zprávy, a to dle varianty A materiálu RK‑23‑2008‑38. V kapitole Školství, mládeže a sportu nebylo s tímto výdajem počítáno, proto současně OŠMS navrhuje provést příslušné rozpočtové opatření.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 
16. 7. 2008 je 7 059 tis. Kč. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s objednávkou souhrnné analytické zprávy z testování žáků druhých ročníků středních škol dle varianty A materiálu RK-23-2008-38 a dle smlouvy v materiálu  RK-23-2008-38, př. 1;

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (UZ 00302) o částku 49 800 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 49 800 Kč za účelem úhrady výdajů na pořízení souhrnné analytické zprávy z testování žáků druhých ročníků středních škol dle varianty A materiálu RK-23-2008-38 a dle smlouvy v materiálu  RK‑23‑2008-38, př. 1.
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