RK-23-2008-39

Poskytnutí finančního příspěvku pořadateli krajské postupové přehlídky „Zpěváčci 2008“ 

pro: jednání rady kraje č. 23/2008 dne 22. 7. 2008

zpracoval(a): I. Doležalová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Radě kraje je navrhováno poskytnout finanční příspěvek na krajskou postupovou přehlídku „Zpěváčcci 2008“ dle Pravidel Rady kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků 
v oblasti neprofesionálního umění.

Rada kraje Vysočina usnesením č. 1387/36/2004/RK dne 19. 10. 2004 schválila Pravidla Rady kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků v oblasti neprofesionálního umění (dále jen „pravidla“), která stanovují závazný postup kraje při poskytování finančních příspěvků pořadatelům krajských postupových a národních přehlídek v oblasti neprofesionálního umění a dále účinkujícím z kraje Vysočina při jejich účasti na národní přehlídce v jiném kraji.

V souladu s pravidly podalo Horácké folklórní sdružení Jihlava, pořadatel krajské přehlídky, dne 28. 2. 2008 žádost o podporu akce „Zpěváčci 2008“. Jedná se o přehlídku dětských interpretů lidové písně s postupem do národního kola ve Velkých Losinách. Akce proběhla dne 29. 3. 2008 v Jihlavě. Zúčastnilo se jí celkem 44 soutěžících v kategoriích do 9 let 
a 10 -15 let. V závěru přehlídky odborná porota nominovala interprety k postupu do národního kola ve Velkých Losinách (Nominace: Ivana Klimešová ze souboru Bystřinka Žďár nad Sázavou; Lucie Bartíková se souboru Okřešánek; Martin Uher ze souboru Rožínka; Marie Málková ze souboru Pramínek Jihlava). Po realizaci akce zaslalo sdružení vyúčtování přehlídky a podle předložených dokladů mu náleží v souladu s pravidly finanční příspěvek ve výši 15 107 Kč na částečnou úhradu nákladů spojených s jejím pořádáním.

Finanční prostředky na poskytnutí dotace jsou zahrnuty ve schváleném rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2008 (§ 3319-Ostatní záležitosti kultury, příloha schváleného rozpočtu K1: Seznam krajských a národních postupových přehlídek).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje poskytnout finanční příspěvek pořadateli krajské postupové přehlídky Horáckému folklórnímu sdružení Jihlava v souladu s bodem 5 článku 4 pravidel na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním krajské postupové přehlídky „Zpěváčci 2008“ ve výši 15 107 Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s poskytnutím finančního příspěvku pořadateli krajské postupové přehlídky Horáckému folklórnímu sdružení Jihlava na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním krajské postupové přehlídky „Zpěváčci 2008“.
Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 na kapitole Kultura, § 3319 Ostatní záležitosti kultury jsou na tuto přehlídku narozpočtované finanční prostředky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout finanční příspěvek z kapitoly Kultura, § 3319-Ostatní záležitosti kultury ve výši 15 107 Kč Horáckému folklórnímu sdružení Jihlava, Vrchlického 19, 586 01 JIHLAVA, IČ 60545721, na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním krajské postupové přehlídky „Zpěváčci 2008“.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: 31. 8. 2008

počet stran: 2 


počet příloh: 0 
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