RK-23-2008-52

Výpůjčka movitého majetku v Nemocnici Pelhřimov, příspěvkové organizaci
pro: jednání rady kraje č. 23/2008 dne 22. 7. 2008

zpracoval: R. Sýkora
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Dle těchto „Zásad“ požádala Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace (dále jen nemocnice) o souhlas zřizovatele k uzavření smlouvy o výpůjčce na majetek, který potřebuje k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než jeden rok.

Půjčitel, kterým je Siemens Medical Solutions Diagnostics, s. r. o., IČ: 25056247, se sídlem Central Trade Park, Evropská 873, 664 42 Modřice, bezplatně půjčuje Nemocnici Pelhřimov, příspěvkové organizaci přístrojovou techniku – Analyzátor Immulite, výrobní číslo G1870, v pořizovací ceně 645.000,- Kč. Účelem výpůjčky je provádění biochemických analýz krevního séra u speciálních metod, které nejsou instalovány v rutinních analyzátorech. Uzavření smlouvy o výpůjčce  je navrženo na dobu neurčitou. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zapůjčená zdravotnická technika významně zlepší možnosti provádění biochemických analýz krevního séra v Nemocnici Pelhřimov, příspěvkové organizaci. Budou zde  stanovovány analyty, které nelze vyšetřit na stávající technice na oddělení klinické biochemie. Doporučujeme uzavření smlouvy o výpůjčce.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o výpůjčce Analyzátoru Immulite, výrobní číslo G1870, v pořizovací ceně 645.000,- Kč, mezi firmou Siemens Medical Solutions Diagnostics, s. r. o., IČ: 25056247, se sídlem Central Trade Park, Evropská 873, 664 42 Modřice, jako půjčitelem, a Nemocnicí Pelhřimov, příspěvkovou organizací, jako vypůjčitelem, na dobu neurčitou.
odpovědnost: Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace

termín: 30. 9. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 0
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