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STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:
Ústav sociální péče Ledeč nad Sázavou – rekonstrukce, sociální zařízení
Rozsah stavby:
zřízení samostatných sociálních zařízení na jednotlivých pokojích, výměna oken

Místo stavby:
budova občanské vybavenosti č.p. 1253 Ledeč nad Sázavou, postavená na pozemcích par. č. st.2067 a st. 732/2 v k.ú. a obci Ledeč nad Sázavou

Charakter stavby:

částečná rekonstrukce

Investor:


kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Správce:
Ústav sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvková organizace

Předpokládané náklady:
8 mil. Kč s DPH

Zdroje financování:

rozpočet kraje

Majetkoprávní podmínky:
budova je ve vlastnictví kraje Vysočina
Zdůvodnění akce:

Ve Střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb v kraji Vysočina pro rok 2008 – 2009 schváleném zastupitelstvem kraje je zahrnuta aktivita: „investice do objektů ve vlastnictví kraje s cílem zkvalitnit služby uživatelům a vytvořit podmínky pro specializaci na nové cílové skupiny“. Jedním z požadavků na kvalitní sociální služby a na vhodné prostředí pro klienty je požadavek na respektování soukromí a na prostředí, které co nejvíc odpovídá běžným podmínkám doma. Tento požadavek je nejlépe naplněn v pokojích s nízkým počtem lůžek a s vlastním sociálním zařízením. Stavebně technické podmínky v ústavech sociální péče v kraji Vysočina tyto požadavky nesplňují. Smyslem výše zmíněné aktivity uvedené ve střednědobém plánu je koncepčně zvyšovat  kvalitu bydlení v zařízeních kraje.

Ústav sociální péče Ledeč nad Sázavou má stavební uspořádání, které umožňuje vybavení pokojů sociálními zařízeními. Při spojení s nezbytnou výměnou oken dojde k výraznému zlepšení kvality bydlení a k přizpůsobení současným požadavkům na bydlení klientů s mentálním postižením. Realizace stavební akce předpokládá uvolnění 5 nadzemního podlaží, aby vznikla kapacita pro postupné stěhování klientů a realizaci stavby za provozu.

Stručný popis stavby

Jedná se o částečnou rekonstrukci panelového objektu v lokalitě Háj U Ledče nad Sázavou. Objekt byl dodatečně přistavěn v roce 1990 k původnímu areálu nemocnice ve vlastnictví města Ledeč nad Sázavou a je ním provozně propojen zděným spojovacím krčkem. Objekt má 5 nadzemních podlaží.

Záměr předpokládá zřízení sociálních zařízení na jednotlivých pokojích a výměnu stávajících nevyhovujících původních dřevěných oken za plastová. 

Jedná se o vytvoření hygienických jader v pokojích obsahujících WC, umyvadlo a sprchu. Takto bude vybaveno 39 pokojů ve 2. až 5. nadzemním podlaží budovy. Návrh respektuje požadavek na bezbariérový přístup a umožňuje pohyb osob se sníženou schopností pohybu a orientace. 

U stávajících instalačních šachet budou vyzděna nová hygienická jádra z lehlých příčkových tvárnic. Budou zde osazena WC s madly, bezbariérové sprchy se sedátkem a madlem a umyvadlo. Bude proveden keramický obklad a dlažba. Jádro bude nuceně odvětráno, osazeno elektrickým topným žebříkem. Budou vyměněny kanalizační stoupačky. Dále budou provedeny související změny v elektrické instalaci. Stávající společná WC budou předělána na koupelny. V pokojích bude položeno nové PVC. 

Po realizaci bude k dispozici 39 pokojů s vlastním sociálním zařízením. Nové okenní výplně zajistí dokončení obvodového pláště budovy po již provedeném zateplení fasády kontaktním způsoben.
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