RK-24-2008-25

Organizační řád Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 24/2008 dne 5. 8. 2008

zpracoval: J. Koten
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

V příspěvkových organizacích kraje Vysočina se vnitřní uspořádání řídí organizačním řádem, který na základě zřizovací listiny vydává zřizovatel na návrh ředitele organizace. V organizačním řádu je stanoven systém řízení - dělba řídících a realizačních pravomocí - jednotlivých článků organizace. Nedílnou součástí organizačního řádu je organizační schéma, ve kterém jsou zachyceny vztahy jednotlivých funkcí, činností a pravomocí. 

Organizační řád musí být trvale použitelným vnitroorganizačním předpisem a proto dle aktuálních potřeb nemocnice prochází neustálým vývojem.

Ředitel Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace (dále jen nemocnice), navrhl změny organizačního řádu ošetřující proces kontinuálního zvyšování kvality poskytované péče a služeb. S ohledem na stávající 4 dodatky organizačního řádu je z důvodu zajištění přehlednosti zpracován nový organizační řád (dále jen OŘ). Do OŘ jsou zapracovány všechny již schválené změny z dodatků, provedena formální úprava vzhledu a doplnění dokumentu dle požadavků Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace (dále jen nemocnice). 

V organizačním schéma je dále doplněn „psycholog“ (preventivní, diagnostická, léčebná, rehabilitační a dispenzární činnost v oboru klinické psychologie), „kaplan“ (poskytování pastorační služby pacientům) a „epidemiolog“ (odborník na problematiku nozokomiálních infekcí). Ředitel LTRN a LDN je v novém OŘ ředitel Sanatoria Buchtův kopec (přejmenování tohoto oddělení nemocnice). Funkce náměstek pro léčebnou a preventivní péči je spojena s funkcí představitel vedení pro systém jakosti.

Pro akreditační audit v roce 2008 je potřebné, aby předkládaný organizační řád v organizaci byl platný po dobu tří měsíců před zahájením auditu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se, aby rada kraje vydala nový OŘ Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace dle materiálu RK-24-2008-25, př. 1. Dle závěrečných ustanovení OŘ čl. III. odst. 1. se ruší předchozí dokument (OŘ) ze dne 11. 11. 2003 vydaný na základě usnesení Rady kraje Vysočina 1215/37/2003/RK.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává

Organizační řád Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, dle materiálu 
RK-24-2008-25, př. 1.
odpovědnost: Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 8. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 1
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