RK-24-2008-35

Návrh rozpočtového opatření – přijetí dotace na grantové schéma Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání

pro: jednání rady kraje č. 24/2008 dne 5. 8. 2008

zpracoval(a): A. Zítková
předkládá: T. Čihák

Popis problému:

Jedná se o návrh na provedení rozpočtového opatření v souvislosti s přijetím dotace z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu do rozpočtu kraje Vysočina za účelem zajištění průběžného financování grantových projektů realizovaných v rámci grantového schématu  Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání (dále jen „GS“) v rámci Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů, opatření 3.3 a zajištění průběžného financování administrace tohoto grantového schématu.

Po ukončení administrativních kontrol žádostí o platbu grantových projektů dle materiálu 
RK-24-2008-35, př. 1 v celkové výši 6 425 806,46 Kč, odeslal gestor GS řídícímu orgánu (Ministerstvu práce a sociálních věcí) Souhrnnou žádost o proplacení výdajů a vyúčtování poskytnutého předfinancování č. 0009-3.3.10 ve výši 4 769 033,71 Kč. Zbylých 1 656 772,75 Kč obdržel kraj Vysočina již v rámci zálohy na předfinancování GS poskytnuté řídícím orgánem na zvláštní účet GS dne 6. 6. 2005.

Na základě schválení Souhrnné žádosti o proplacení výdajů č. 0009-3.3.10 byla na zvláštní bankovní účet GS poukázána částka ve výši 4 769 033,71 Kč, která je určena výhradně pro účely dalšího zajištění financování grantových projektů realizovaných v rámci GS a zajištění průběžného financování výdajů vzniklých na administraci GS. Dotace bude 
i nadále průběžně rozdělována a zasílána  příjemcům podpory na zvláštní bankovní účty projektů na základě schválených žádostí o platbu.

V rámci GS byly uzavřeny smlouvy o poskytnutí podpory na realizaci projektu s 26 příjemci podpory v celkové výši 48, 4 mil. Kč. V současné době bylo prostřednictvím grantových projektů vyčerpáno cca. 39,9 mil Kč. Ke dni 30. 6. 2008 byla ukončena realizace všech 26 projektů. V současné době probíhá administrace závěrečných žádostí o platbu ukončených projektů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje je navrhováno schválit rozpočtové opatření vyplývající z přijetí účelové dotace z MPSV ve výši 4 769 033,71 Kč na zvláštní účet kraje č. 4200490030/6800 (účelový znak 13404, paragraf 3299) „Rozvoj lidských zdrojů“ za účelem financování grantových projektů GS Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání.

Stanoviska:

Ekonomický odbor:

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu kraje Vysočina 
– ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z MPSV ve výši 
4 769 033,71 Kč za účelem zajištění průběžného financování grantových projektů realizovaných v rámci grantového schématu  Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání. Dotace byla připsána na zvláštní účet dne 28. 7. 2008.

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu Rozvoj lidských zdrojů o účelovou dotaci z Ministerstva práce a sociálních věcí ve výši 4 769 033,71 Kč určenou na financování grantových projektů v rámci grantového schématu Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání. 
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