RK-24-2008-38

Horácká galerie v Novém Městě na Moravě - použití rezervního fondu a úprava investičního plánu pro rok 2008
pro: jednání rady kraje č. 24/2008 dne 5. 8. 2008

zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Materiál se zabývá použitím rezervního fondu a úpravou investičního plánu příspěvkové organizace na úseku kultury – Horácké galerie v Novém Městě na Moravě

Odboru kultury a památkové péče byla doručena žádost Horácké galerie v Novém Městě na Moravě o použití rezervního fondu a úpravu investičního plánu pro rok 2008.  Důvodem pro tyto změny jsou nově vzniklé skutečnosti, které je nutné zabezpečit pro zajištění plynulého chodu organizace a plnění úkolů v rámci jejího hlavního poslání.

Důvodem úpravy rezervního fondu  ve výši 75 tis. Kč je úhrada nákladů spojených s opravou svodů a žlabů na objektech galerie. K poškození došlo již v minulých letech vlivem sněhové kalamity a nevztahuje se na něj havarijní pojištění. 

K  úpravě investičního plánu organizace na rok 2008 dochází  v souvislosti s poskytnutím finančních prostředků z programu ISPROFIN na realizaci projektu Ochrany před nepříznivými vlivy pro rok 2008 – protisluneční UV folie. Celkové náklady činí 111 tis. Kč, částka dotace 52 tis. Kč, z investičního fondu bude čerpáno 59 tis. Kč. Převod těchto prostředků nebyl zohledněn v rámci finančního plánu na rok 2008 schváleného usnesením rady kraje č. 0410/11/2008/RK ze dne 1. 4. 2008.

V souladu  s ustanovením Čl. 2 odst. 2 písm. j) Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina ze dne 17. 5. 2005 a § 30 odst. 4 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, je žádost předkládána k projednání radě kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje dát souhlas s použitím rezervního fondu a s úpravou investičního plánu pro rok 2008 u Horácké galerie v Novém Městě na Moravě dle materiálu RK-24-2008-38, př. 1.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k návrhu usnesení nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s použitím rezervního fondu  pro rok 2008 ve výši 75 tis. Kč u Horácké galerie v Novém Městě na Moravě dle materiálu RK-24-2008-38, př. 1;

· s úpravou investičního plánu pro rok 2008 u Horácké galerie v Novém Městě na Moravě dle materiálu RK-24-2008-38, př. 1.

odpovědnost: OKPP, ředitel Horácké galerie v Novém Městě na Moravě

termín: 30. 11. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 1
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