RK-24-2008-42


Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - Učebny mechatroniky ve středních školách

pro: jednání rady kraje č. 24/2008 dne 5. 8. 2008

zpracoval: K. Ubr
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší podporu modernizace vybavení technických středních škol s cílem zlepšit podmínky pro vzdělávání obsluhy pro automatizované výrobní linky firem. Ve školách vzniknou specializované Učebny mechatroniky zaměřené na praktický výcvik žáků.

Na svém 22. jednání dne 8. 7. 2008 projednala rada kraje podporu zřizování a vybavování učeben mechatroniky – moderně vybavených výukových pracovišť škol pro praktickou výuku odborníků, kteří jsou schopni zajišťovat servis automatizovaných linek firem nebo pro ně vytvářet a upravovat řídící programy prostřednictvím speciálního software. Podrobnější popis technického řešení, nákladů, umístění a financování učeben mechatroniky je popsán v příloze RK-24-2008-42, př. 1. OŠMS předpokládá, že pracoviště by měla být nejdříve umístěna ve školách, které mohou perspektivně plnit funkci regionálních technicky zaměřených center (Jihlava, Pelhřimov, Třebíč, Žďár nad Sázavou). Vzhledem k nákladnosti (odhad cca 4 - 5 mil. Kč na jedno město) je realizace rozdělena do dvou let po 7,9 mil. Kč. Pro rok 2008 jsou již finanční prostředky schváleny v rozpočtu kraje v kapitole Školství, pro rok 2009 budou rovněž vyčleněny obdobným způsobem. Po projednání se zapojenými školami budou v roce 2008 realizovány projekty škol v Jihlavě 
a v Třebíči, v roce 2009 ve školách ve Žďáře nad Sázavou a v Pelhřimově. V souladu s usnesením rady kraje č. 0913/22/2008/RK připravilo OŠMS rozpočtové opatření. 

Realizace projektu Učebny mechatroniky navazuje na projekt Výuková CNC pracoviště 
a na projekty Adaptabilní školy a je v souladu s opatřením 2.1.2 Programu rozvoje kraje Vysočina a v souladu s úkolem B2 Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy kraje Vysočina (úkol B2).

Financování těchto akcí bylo ve výši 7, 9 mil Kč schváleno v Rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 usnesením 0499/07/2007/ZK, podpora výuky moderních technologií (zejména mechatronika, robotika, automatizace) jako pokračování výukových CNC pracovišť, příloha Š3. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Protože se jedná o rozpočtové opatření ve výši vyšší než 2 mil. Kč rozhodování o tomto opatření přísluší zastupitelstvu kraje.

OŠMS navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit rozpočtové opatření 
za účelem podpory zřizování a vybavování učeben mechatroniky v rámci projektu Učebny mechatroniky dle materiálu RK-24-2008-42, př. 1 ve středních školách v Jihlavě a Třebíči (Střední průmyslová škola Jihlava, Střední škola technická Jihlava, Střední průmyslová škola Třebíč). Prostředky budou školám poskytnuty na základě věcného plnění maximálně ve výši schválené dotace. 

Stanoviska:

Stanovisko Vysočina Education bude předloženo na jednání rady kraje.

Odbor ekonomický souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením dle popisu problému.

Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 je v kapitole Školství, mládeže a sportu 
na podporu výuky moderních technologií (zejména mechatroniky, robotiky, automatizace) jako pokračování výukových CNC pracovišť schválena částka 7,9 mil. Kč (příloha Š3).

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout poskytnout investiční dotaci ve výši maximálně 5 682,81 tis. Kč a neinvestiční dotaci ve výši maximálně 2 217,19 tis. Kč z kapitoly Školství, mládeže a sportu příspěvkovým organizacím kraje dle materiálu RK-24-2008-42, př. 1 za účelem podpory zřizování a vybavování učeben mechatroniky v rámci projektu Učebny mechatroniky;

· schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu spočívající ve snížení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání, položky 6351 Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 7 900,00 tis. Kč při současném zvýšení § 3122 Střední odborné školy, položky 6351 - Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím ve výši 5 611,41 tis. Kč a položky 5331 - Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím ve výši 461,94 tis. Kč a § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště, položky 6351 - Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím ve výši 71,40 tis. Kč a položky 5331 - Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím ve výši 1 755,25 tis. Kč s určením pro příspěvkové organizace jmenovitě uvedené v materiálu RK-24-2008-42, př. 1;

schvaluje

za podmínky schválení shora uvedeného rozpočtového opatření změnu závazných ukazatelů a sice zvýšení „Investiční dotace“ ve výši 5 682,81 tis. Kč a „Příspěvku na provoz“ ve výši 
2 217,19 tis. Kč u příspěvkových organizací uvedených jmenovitě dle materiálu RK-24-2008-42, př. 1 s určením na podporu zřizování a vybavování učeben mechatroniky v rámci projektu Učebny mechatroniky.
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