RK-24-2008-46

Návrh rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - Týden vzdělávání dospělých 2008


pro: jednání rady kraje č. 24/2008 dne 5. 8. 2008

zpracoval(a): K. Ubr
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší podporu aktivit Týdne vzdělávání dospělých 2008.

Rada pro rozvoj lidských zdrojů kraje Vysočina (RRLZ) se již tradičně a dlouhodobě ujímá záštity a organizace akce Týden vzdělávání dospělých (TVD). 

V roce 2008 jsou v návaznosti na dobré zkušenost z předchozích let navrženy aktivity Pod střechou zahrnující jednotlivé aktivity vzdělavatelů. Bude se jednat o vzdělávací akce typu kulatých stolů, přednášek, seminářů a dnů otevřených dveří. Rámec aktivit a odhadovaný rozpočet je uveden v materiálu RK-24-2008-46, př. 1. Organizační tým, který byl RRLZ pověřen organizací TVD, požádal o finanční podporu aktivit z rozpočtu kraje ve výši 85 tis. Kč.

Kromě aktivit na území kraje probíhají i republikové rámcové konference, a to zahájení týdnů vzdělávání dospělých (letos 3. září v kraji Vysočina v prostorách kraje) a závěrečné setkání realizátorů v rámci konference AEDUCA v Olomouci. Organizátorem těchto konferencí je AIVD ČR (Asociace institucí vzdělávání dospělých České republiky). Podrobnější informace s návrhem spolufinancování z rozpočtů krajů ve výši 5 tis. Kč je v materiálu RK‑24‑2008-46, př. 3.

V rozpočtu kraje na rok 2008 je v dalších možných požadavcích OŠMS počítáno s částkou 200 tis. Kč.    

Aktivity TVD jsou v souladu s Dílčím cílem 2.1 Programu rozvoje kraje Vysočina (Zvyšování vzdělanosti obyvatelstva a adaptability pracovních sil) a s Úkolem A.5 Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy kraje Vysočina 2006 (Podpořit motivaci občanů a firem ke vstupu do dalšího vzdělávání a zvýšit informovanost a poradenství v této oblasti).

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje podpořit aktivity TVD, a to jak na krajské, tak na národní úrovni. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s rozpočtovým opatřením dle návrhu usnesení. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 7 059 tis. Kč. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
informace o aktivitách Týdne vzdělávání dospělých 2008 dle materiálů RK-24-2008-46, př. 1 a RK-24-2008-46, př. 3;

rozhoduje

poskytnout dotaci ve výši 5 tis. Kč Asociaci institucí vzdělávání dospělých České republiky, IČ: 15 886 301, za účelem podpory realizace konferencí v rámci Týdne vzdělávání dospělých 2008 dle materiálu RK‑24-2008-46, př. 3;

schvaluje
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (UZ 00302) o částku 5 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 5 tis. Kč na dotaci pro Asociaci institucí vzdělávání dospělých České republiky, IČ: 15 886 301, za účelem podpory realizace konferencí v rámci Týdne vzdělávání dospělých 2008 dle materiálu RK‑24-2008-46, př. 3;

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (položka 5901 Nespecifikovaná rezerva, UZ 00302) o částku 85 tis. Kč  při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 85 tis. Kč za účelem podpory aktivit Pod střechou v rámci Týdne vzdělávání dospělých 2008 dle materiálu RK-24-2008-46, př. 1;
ukládá
OŠMS předložit radě kraje návrhy dotací realizátorům aktivit Pod střechou v rámci Týdne vzdělávání dospělých 2008 po jejich ukončení a na základě předložených zpráv a vyúčtování.


odpovědnost: OŠMS, OE 

termín: 30. 9. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 3
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