RK-24-2008-55
Věcné břemeno - Záblatí

pro: jednání rady kraje č. 24/2008 dne 5. 8. 2008

zpracoval(a): P. Kolář, M. Březina
předkládá: Z. Kadlec


Popis problému:

Tento materiál řeší věcné břemeno pro společnost ENVI ENERGO a. s. 

V právním zastoupení společnosti ENVI ENERGO a.s. se na OM obrátil JUDr. Josef Ptáček se žádostí o zřízení věcného břemene na pozemku par. č. 1774 v k. ú. Záblatí u Osové Bítýšky. Jedná se o uložení silových kabelů VN vedení do uvedeného pozemku, který je ve vlastnictví kraje Vysočina a leží na něm silnice III/3904. Silové kabely jsou součástí plánované stavby „Větrný park v lokalitě Záblatí“. Silové kabely budou připojovat větrnou elektrárnu na rozvodnou síť a bude jimi dodáván vyrobený proud společnosti E.ON Distribuce, a.s. Rada kraje na svém zasedání č. 11/2008 žádost neschválila. 

Na RK se obrátil starosta obce Záblatí s žádostí o znovu posouzení žádosti společnosti ENVI ENERGO a.s. s tím, že obci již vznikly reálné závazky a výdaje spojené s připravovanou realizací stavby – viz příloha č. 1. a obec se cítí zablokováním realizace stavby poškozena. Na základě smlouvy uzavřené s investorem stavby obec již obdržela zálohu 350.000,- Kč, kterou by v případě nerealizované investice musela vrátit. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje rozhodnout neuzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene mezi Vysočinou jako povinným z věcného břemene a ENVI ENERGO a. s. se sídlem Žďár nad Sázavou, Jihlavská 1007, PSČ 59101, IČ. 27660851 jako oprávněným z věcného břemene, podle které je oprávněný z věcného břemene oprávněn uložit a provozovat silové vedení VN vedoucí od větrných elektráren v lokalitě Záblatí v části pozemku par. č. 1774 v k. ú. Záblatí u Osové Bítýšky dle geometrického plánu č. 250 - 171/2007. Důvodem zamítnutí je zejména umístění VE1 od silnice III/390 , ale také obou VE1 i VE2 od silnice III/602, ve vzdálenosti, která odporuje doporučení OSH  a může dojít k ohrožení bezpečnosti na zmiňovaných silnicích. Druhým vážným důvodem je umístění VE1 a zejména VE2 od obytných budov v obci Záblatí (cca 750 m), kdy může docházet ke značnému snížení pohody bydlení (doporučená min. vzdálenost je 1,5 – 2 km).

Rozhodování o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene je v souladu s § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů v kompetenci rady kraje. 

Radě kraje se dále navrhuje odložit žádost obce o úhradu vynaložených nákladů specifikovaných v příloze 1, a to do doby doručení oznámení o prokazatelném ukončení Smlouvy o spolupráci ze dne 10. 5. 2006 uzavřené mezi obcí Záblatí a ENVI ENERGO a.s.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

neuzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene mezi Vysočinou jako povinným z věcného břemene a ENVI ENERGO a. s. se sídlem Žďár nad Sázavou, Jihlavská 1007, PSČ 59101, IČ. 27660851 jako oprávněným z věcného břemene, podle které je oprávněný z věcného břemene oprávněn uložit a provozovat silové vedení VN vedoucí od větrných elektráren v lokalitě Záblatí v části pozemku par. č. 1774 v k. ú. Záblatí u Osové Bítýšky dle geometrického plánu č. 250 - 171/2007 a
odkládá

projednání žádosti obce o úhradu vynaložených nákladů specifikovaných v příloze 1, a to do doby doručení oznámení o prokazatelném ukončení Smlouvy o spolupráci ze dne 10. 5. 2006 uzavřené mezi obcí Záblatí a ENVI ENERGO a. s.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 12. 2009
počet stran: 2
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