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Návrh na zařazení nové akce „Střední škola stavební Jihlava – Pávov – plynofikace kotelny“ do rozpočtu kraje – přílohy M1

pro: jednání rady kraje č. 24/2008 dne 5. 8. 2008

zpracoval(a): H. Javůrková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o návrh na zařazení nové akce do rozpočtu kraje. 

Střední škola stavební Jihlava oznámila dne 4. 7. 2008 písemně na odbor majetkový havarijní stav kotelny na odloučeném pracovišti truhlářské dílny Pávov 106, Jihlava. Toto odloučené pracoviště převzala SŠ stavební Jihlava při sloučení s bývalým SPV Na Kopci 28 v Jihlavě v roce 2003. Současně se sloučením SPV byl převzat dlouhodobý restituční spor o pracoviště Pávov 106, který vznikl již v roce 1991 a který se podařilo dořešit v letošním roce. Nekonečný restituční spor znemožnil jakékoliv zásadnější opravy a rekonstrukce odloučeného pracoviště Pávov 106, přestože byly tyto stavební úpravy v daném objektu nezbytně nutné. Praktická výuka je na tomto odloučeném pracovišti zajišťována s největšími obtížemi. Zásadním problémem tohoto pracoviště je havarijní stav kotelny.

V současné době je celý areál vytápěn z nízkotlaké parní kotelny na pevná paliva osazené dvěma kotli RK 250 každý o výkonu 290 kW, celkem tedy 580 kW. Kotelna je v samostatné části objektu.

V dlouhodobém výhledu kraj Vysočina předpokládá soustředění veškeré praktické výuky všech oborů SŠ stavební Jihlava do areálu v Heleníně sousedícím se Střední uměleckoprůmyslovou školou Jihlava – Helenín. SŠ stavební Jihlava se aktivně podílela na vytváření koncepce využití uvedených prostor, avšak lze předpokládat, že zprovoznění dílenských prostor v Heleníně je možné min. v horizontu 3 roků po převzetí objektu do vlastnictví kraje.

OM prověřil stav a zjistil, že firma zajišťující škole pravidelné letní revize kotlů a průběžný servis sdělila, že již není schopná zajistit provozuschopný stav kotlů pro následující topnou sezónu. Následně začal hledat řešení. Parní kotle na tuhá paliva se již nevyrábí a stávající jsou již neopravitelné. Nepodařilo se sehnal náhradní starší kotle v provozuschopném stavu, které by bylo možné do stávající kotelny a rozvodů zamontovat a umožnit dílny po předpokládanou dobu provozování vytápět. OM zadal projekční prověření zajištění vytápění ve dvou variantách (parní vytápění a teplovodní plynové) s cílem zjištění investiční náročnosti. Přestavbu kotelny je nutné provést co nejdříve, tak aby byla většina topné sezóny zajištěna.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě zpracovaného návrhu projektanta je doporučena varianta teplovodního vytápění včetně nové plynové kotelny. Plynovod je dostupný u areálu. Základní předběžná kalkulace vychází levněji. Přechodem na plynovou kotelnu dojde rovněž ke snížení dopadů na životní prostředí. Základní předběžná kalkulace nákladů na parní vytápění je ve výši cca 2,85 mil. Kč a na teplovodní plynové vytápění je ve výši 2,53 mil. Kč.
OM navrhuje zařadit akci „Střední škola stavební Jihlava – Pávov – plynofikace kotelny““ do přílohy M1, rozepisující položku Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství kapitoly Nemovitý majetek rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 s tím, že finanční krytí v rozsahu nákladů na zpracování projektové dokumentace stavby je navrhováno zajistit formou změny rozpisu rozpočtu. OM předpokládá v případě zařazení akce zajištění projektové dokumentace během letních měsíců roku 2008. Návrh na finanční krytí zahájení realizace bude předložen k projednání a rozhodnutí zastupitelstvu kraje na jednání v září 2008.

Stanoviska:

Škola žádá o zajištění vytápění truhlářské dílny. Dle vyjádření školy není možné v jiných prostorách zajistit praktickou výuku pro cca 40 žáků. 

Odbor školství, mládeže a sportu souhlasí se zařazením akce „Střední škola stavební Jihlava – Pávov – Plynofikace kotelny“  do rozpočtu kraje Vysočina. 

Odbor ekonomický nemá připomínky. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zařadit novou akci „Střední škola stavební Jihlava – Pávov – plynofikace kotelny“ do přílohy M1, rozepisující položku Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství kapitoly Nemovitý majetek s tím, že finanční krytí akce bude zajištěno formou změny rozpisu rozpočtu v rámci přílohy M1

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický
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