RK-25-2008-19

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci – přijetí dotace ze státního rozpočtu na specializované odborníky pro výkon inspekcí poskytování sociálních služeb pro rok 2008

pro: jednání rady kraje č. 25/2008 dne 19. 8. 2008

zpracoval: L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Na základě žádosti kraje Vysočina o poskytnutí dotace schválené usnesením č. 0741/18/2008/RK a na základě  doporučení dotační  komise rozhodlo Ministerstvo práce a sociálních věcí (dále jen MPSV) o poskytnutí neinvestiční dotace na specializované odborníky, kteří se podílejí na provádění inspekcí poskytování sociálních služeb v rámci inspekčního týmu v souladu s §98 odst. 5 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách ve znění pozdějších předpisů.
Dotace je poskytnuta na úhradu nákladů na specializované odborníky, kteří se podílejí na provádění inspekcí v rámci inspekčního týmu a její maximální výše činí 516 000,- Kč. 

Dle stanovených platebních a finančních podmínek v Rozhodnutí o přidělení dotace je stanoveno, že do 30 dnů po převzetí tohoto Rozhodnutí bude příjemci poskytnuta jedna splátka převodem z účtu poskytovatele dotace (MPSV) na bankovní účet příjemce dotace (kraj).

Projekt je realizován do 31. 12. 2008 a realizaci vlastních inspekcí sociálních služeb připravují pracovníci OSVZ tak, aby byla v tomto termínu zvládnuta dle podané žádosti. Podklady pro finanční vypořádání dotací musí být předloženy odboru sociálních služeb MPSV nejpozději do 15. 02. 2009 v písemné podobě.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V červenci roku 2008 byla účelová neinvestiční dotace zaslaná MPSV ČR ve výši 516 000,- Kč připsána na  účet kraje. 

S ohledem na to je nutné provést rozpočtové opatření a přijmout účelovou neinvestiční dotaci do rozpočtu kraje  tak, aby bylo možné z ní čerpat prostředky dle Rozhodnutí o poskytnutí neinvestiční dotace.

Stanoviska:

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu kraje Vysočina – ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z Ministerstva práce a sociálních věcí ve výši 516 000 Kč – na specializované odborníky pro výkon inspekcí poskytování sociálních služeb a nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.


Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 – Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Sociální věci, § 4399 – Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti) rozpočtu kraje o účelovou neinvestiční dotaci z Ministerstva práce a sociálních věcí ČR ve výši 516 000,- Kč s určením na specializované odborníky pro výkon inspekcí poskytování sociálních služeb dle materiálu RK-25-2008-19, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický

termín: do 31. 12. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 1
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