RK-25-2008-35

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - Propagace technických odvětví a oborů vzdělávání 


pro: jednání rady kraje č. 25/2008 dne 19. 8. 2008

zpracoval(a): K. Ubr
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší finanční podporu kraje pro aktivitu Jarmark profesí na podporu propagace technických odvětví a technických oborů vzdělávání.

Na základě dobré praxe z Moravskoslezského kraje prezentované na konferenci projektu Institut trhu práce byla Úřadem práce v Jihlavě v rámci projektu Institut trhu práce připravena aktivita Jarmark profesí,  která je zaměřena na propagaci výrobních odvětví a odpovídajících oborů vzdělávání, pro něž je na trhu práce nedostatek kvalifikovaných pracovníků a odborníků (zejména technická odvětví - strojírenství, elektrotechnika, stavebnictví, dále pak doprava a potravinářství). V letošním roce se v kraji Vysočina bude takto koncipovaná akce realizovat poprvé a územně je zacílena na Jihlavsko. Termín konání je stanoven na 19. – 20. září 2008 a proběhne převážně v prostorách dopravní firmy ICOM.

Přípravná skupina (Úřad práce v Jihlavě, Institut trhu práce, OŠMS) sestavila obsahový záměr a projednala jej s odpovídajícími firmami. Po té byly konkretizovány dílčí aktivity a připraven rozpočet. Jarmark profesí je popsán v materiálech  RK‑25‑2008‑35, př. 1 (obsah, rozpočet, plakát). Část aktivit (praktické ukázky a činnosti pro účastníky) budou zajišťovat 4 střední školy zřizované krajem. Organizátoři požádali o finanční podporu z rozpočtu kraje na pokrytí nákladů středních škol, na pronájem stolů pro prezentace a na doprovodný program v celkové výši 65 tis. Kč (podrobněji v části Rozpočet akce materiálu RK‑25‑2008‑35, př. 1).

Souhlas se zapojením kraje Vysočina do přípravy a realizace aktivity na podporu propagace technických odvětví a oborů vzdělávání projednala rada kraje na svém 7. jednání dne 26. 2. 2008 (Usnesení 0242/07/2008/RK). Informace o akci byla projednána na společném zasedání Výboru pro výchovu vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina a Rady pro rozvoj lidských zdrojů kraje Vysočina dne 19. 6. 2008.

Aktivita je přímo zaměřena na propagaci technických odvětví a oborů v kraji Vysočina. Je založena na partnerství regionálních institucí a podporuje přímou komunikaci mezi firmami a středními školami a rodiči, žáky a výchovnými poradci základních škol. Aktivita je v souladu se závěry jednání s firmami o nedostatku zaměstnanců v technických profesích a je v souladu s Dílčím cílem 2.1 Programu rozvoje kraje Vysočina (Zvyšování vzdělanosti obyvatelstva a adaptability pracovních sil) a s Úkolem A.5 Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy kraje Vysočina 2006 (Podpořit motivaci občanů a firem ke vstupu do dalšího vzdělávání a zvýšit informovanost a poradenství v této oblasti).
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje poskytnout finanční podporu na realizaci akce Jarmark profesí v celkové  výši 65 tis. Kč v rozsahu dle Rozpočtu akce v materiálu RK‑25‑2008‑35, př. 1, a to Úřadu práce v Jihlavě 22,5 tis. Kč, Střední škole stavební Jihlava 15,5 tis. Kč, Střední škole automobilní Jihlava 12 tis. Kč, Střední škole technické Jihlava 10 tis. Kč a Střední odborné škole a Střednímu odbornému učilišti Třešť 5 tis. Kč. S Úřadem práce v Jihlavě bude uzavřena smlouva o poskytnutí dotace (materiál RK‑25‑2008‑35, př. 2).
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje po jednání rady kraje č. 24/2008 dne 5. 8. 2008 je 6 457 tis. Kč. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
informaci o akci Jarmark profesí dle materiálu RK-25-2008-35, př. 1;

rozhoduje
· poskytnout neinvestiční dotaci ve výši 22,5 tis. Kč České republice - Úřadu práce v Jihlavě, IČ: 00558231 za účelem podpory akce Jarmark profesí dle materiálu RK‑25-2008-35, př. 1 a dle materiálu RK‑25-2008-35, př. 2;

· poskytnout neinvestiční dotaci ve výši 15,5 tis. Kč Střední škole stavební Jihlava, IČ: 60545267 na úhradu nákladů souvisejících s účastí školy v akci Jarmark profesí dle materiálu RK‑25-2008-35, př. 1;

· poskytnout neinvestiční dotaci ve výši 12 tis. Kč Střední škole automobilní Jihlava, IČ: 00056260 na úhradu nákladů souvisejících s účastí školy v akci Jarmark profesí dle materiálu RK‑25-2008-35, př. 1;

· poskytnout neinvestiční dotaci ve výši 10 tis. Kč Střední škole technické Jihlava, IČ: 13695461 na úhradu nákladů souvisejících s účastí školy v akci Jarmark profesí dle materiálu RK‑25-2008-35, př. 1;

· poskytnout neinvestiční dotaci ve výši 5 tis. Kč Střední odborné škole a Střednímu odbornému učilišti Třešť, IČ: 48461636 na úhradu nákladů souvisejících s účastí školy v akci Jarmark profesí dle materiálu RK‑25-2008-35, př. 1;

schvaluje
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00302) o částku 65 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 65 tis. Kč za účelem podpory akce Jarmark profesí dle materiálu RK‑25-2008-35, př. 1;

· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz o částku 15,5 tis. Kč pro Střední školu stavební Jihlava, IČ: 60545267 na úhradu nákladů souvisejících s účastí školy v akci Jarmark profesí dle materiálu RK‑25-2008-35, př. 1;
· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz o částku 12 tis. Kč pro Střední školu automobilní Jihlava, IČ: 00056260 na úhradu nákladů souvisejících s účastí školy v akci Jarmark profesí dle materiálu RK‑25-2008-35, př. 1;
· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz o částku 10 tis. Kč pro Střední školu technickou Jihlava, IČ: 13695461 na úhradu nákladů souvisejících s účastí školy v akci Jarmark profesí dle materiálu RK‑25-2008-35, př. 1;
· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz o částku 5 tis. Kč pro Střední odbornou školu a Střední odborné učiliště Třešť, IČ: 48461636 na úhradu nákladů souvisejících s účastí školy v akci Jarmark profesí dle materiálu RK‑25-2008-35, př. 1.
odpovědnost: OŠMS, OE 

termín: 15. 9. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 2
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