RK-25-2008-46

Organizační řád Vysočina Tourism, příspěvkové organizace 

pro: jednání rady kraje č. 25/2008 dne 19. 8. 2008

zpracovala: Z. Kasalová  
předkládá: T. Čihák

Popis problému:

Jedná se o návrh Organizačního řádu příspěvkové organizace Vysočina Tourism.

V souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, a s článkem V. odst. 4 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Vysočina Tourism, předkládá odbor regionálního rozvoje radě kraje návrh Organizačního řádu Vysočina Tourism, příspěvkové organizace. Organizační řád stanoví zásady činnosti a řízení organizace a organizační strukturu. Návrh byl vypracován ředitelkou organizace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje navrhuje Radě kraje Vysočina schválit organizační řád Vysočina Tourism, příspěvkové organizace dle materiálu RK-25-2008-46, př. 1.

Organizační řád podléhá schválení zřizovatelem podle článku V. odst. 4 Zřizovací listiny Vysočina Tourism, příspěvkové organizace. („Ředitel stanoví  vnitřní organizační strukturu organizace, vydá organizační řád, který podléhá schválení zřizovatele, a vnitřní směrnice podle provozních potřeb organizace a v souladu s platnými právními předpisy, jakož i předpisy zřizovatele.“) 

Vykonávat zřizovatelské funkce ve vztahu k právnickým osobám, které byly zřízeny krajem, je v souladu s § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), oprávněna rada kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
organizační řád Vysočina Tourism, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-25-2008-46, př. 1.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 31. 8. 2008
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