RK-26-2008-02

Majetkoprávní vypořádání pozemku pod silnicí II. třídy

pro: jednání rady kraje č. 26/2008 dne 26. 8. 2008 

zpracoval: M. Slánský 
předkládá: P. Kolář 

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se výkup pozemku pod silnicí II. třídy od právnické osoby.

Vysočina se na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR č.j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 stala vlastníkem movitých a nemovitých věcí, ke kterým měly příslušnost hospodařit bývalé státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina. Kraj převzal z vlastnictví České republiky silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami. 

Odbor majetkový obdržel dne 17. 6. 2008 od firmy BENZINA, s.r.o., se sídlem Dělnická 12, PSČ 170 04 Praha 4, IČ 60193328, žádost o majetkoprávní vypořádání pozemku par. č. 1507/39 – ostatní plocha, silnice o výměře 1439 m2 v k. ú. a obci Třebíč, který se nachází pod silnicí II/351. 

Vlastník navrhl prodejní cenu ve výši 155 Kč/m2. Tato cena je vedena v účetnictví výše uvedené firmy. Celková částka tedy činí  223 045 Kč. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje realizovat majetkoprávní vypořádání pozemků v souladu se žádostí firmy Benzina, s.r.o. tímto způsobem: 

Pozemek par. č. 1507/39 v k. ú. a obci Třebíč, který je ve vlastnictví firmy BENZINA, s.r.o. odkoupí kraj Vysočina do svého vlastnictví, protože je zastavěn silnicí II/351. Kupní cena bude stanovena dohodou ve výši 155 Kč/m2.

Po schválení koupě pozemku zastupitelstvem kraje a po podpisu smluvních stran bude smlouva předložena příslušnému katastrálnímu úřadu k provedení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Převodem výše uvedeného pozemku dojde ke sjednocení vlastnictví stavby a pozemku. 

Vykupovaný pozemek bude dodatkem zřizovací listiny vložen do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace.  

Návrh předpokládá doporučení zastupitelstvu rozhodnout o nabytí pozemku do vlastnictví kraje.

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace, provoz Třebíč souhlasí s odkupem výše citované parcely do vlastnictví kraje Vysočina, čímž by došlo k sjednocení vlastnictví stavby a pozemku.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s výkupem pozemku.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemek par. č. 1507/39 – ostatní plocha, silnice o výměře 1439 m2 v k. ú. a obci Třebíč z vlastnictví BENZINA, s. r. o., se sídlem Dělnická 12, PSČ 170 04 Praha 4, IČ 60193328 do vlastnictví kraje Vysočina za dohodnutou kupní cenu 223 045 Kč. 

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 16. 9. 2008
počet stran: 2


počet příloh: 1
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