RK-26-2008-29

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - dofinancování evropského projektu

pro: jednání rady kraje č. 26/2008 dne 26. 8. 2008

zpracovala: K. Sotonová
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání č. 07/2007 dne 18. 12. 2007 usnesením č. 0499/07/2007/ZK rozpočet kraje na rok 2008. V kapitole Školství, mládeže a sportu – Ostatní záležitosti vzdělávání – Podpora volnočasových aktivit, soutěží, mezinárodní spolupráce a sportu -  je vyčleněna částka 1 000 tis. Kč na Dofinancování evropských projektů. K čerpání pro rok 2008 zbývá 730 900 Kč.

Na svém zasedání dne 21. a 22. 8. 2007 schválila rada kraje usnesením č. 1138/25/2007/RK Pravidla Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na dofinancování evropských projektů. 
Na základě uvedených dokumentů zažádalo o dofinancování evropského projektu Sdružení na podporu mezinárodního přátelství Slunce, o. s. Celková požadovaná částka je 15 000 Kč. 

Žádost je součástí materiálu RK-26-2008-29, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost Sdružení na podporu mezinárodního přátelství Slunce, o. s.  je v souladu s  Pravidly Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na dofinancování evropských projektů. Předmětem žádosti je dofinancování cestovních nákladů účastníků na trinacionální výměně mládeže v Anglii, které se účastnili i mladí lidé z Champagne-Ardenne. Výměna je konkrétním výstupem kontaktního a plánovacího setkání partnerských organizací s názvem Coming closer, projektu, který kraj Vysočina finančně podpořil. Zároveň je to první konkrétní aktivita, která vznikla na základě spolupráce organizace dětí a mládeže z kraje Vysočina a regionu Champagne-Ardenne.
OŠMS navrhuje projekt dofinancovat v plné výši a poskytnout dotaci v celkové výši 15 000 Kč. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky. Aktuální stav rezervy Podpora volnočasových aktivit, soutěží, mezinárodní spolupráce a sportu – Vzdělávací programy EU – Dofinancování evropských projektů (ÚZ 00035) je 730 900 Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání – Podpora volnočasových aktivit, soutěží, mezinárodní spolupráce a sportu Sdružení na podporu mezinárodního přátelství Slunce, o. s., IČ 68685033, ve výši 15 000 Kč na dofinancování projektu Green/Environmental Youth Issues.
odpovědnost: OŠMS, EO

termín: 31. 10. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OŠMS, EO
úkol – termín: 31. 10. 2008

