RK-26-2008-30

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - poskytnutí dotace na koordinaci Přeshraniční projektové soutěže

pro: jednání rady kraje č. 26/2008 dne 26. 8. 2008

zpracovala: K. Sotonová
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Dne 5. 9. 2002 byla ve Znojmě hejtmanem kraje Vysočina a zemským hejtmanem Dolního Rakouska podepsána Dohoda o spolupráci mezi zemí Dolní Rakousko a krajem Vysočina. 

Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání č. 01/2007 dne 13. 2. 2007 usnesením č. 0011/01/2007/ZK Pracovní program na roky 2006 – 2009 jako součást Dohody o spolupráci mezi Spolkovou zemí Dolní Rakousy a krajem Jihomoravským, Jihočeským a Vysočinou. V obou dokumentech je vytyčena jako jedna z oblastí spolupráce oblast vzdělávání.

Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání č. 07/2007 dne 18. 12. 2007 usnesením č. 0499/07/2007/ZK rozpočet kraje na rok 2008. V kapitole Školství, mládeže a sportu je v rámci Dalších  možných  finančních  požadavků OŠMS v roce 2008 prostor pro  podporu mezinárodních aktivit mezi organizacemi kraje Vysočina a organizacemi zahraničních krajů, s nimiž má kraj navázány smlouvy o spolupráci.

Zastupitelstvo kraje na  svém zasedání č. 03/2008 projednávalo téma Dolnorakouské zemské výstavy 2009 (společný česko-rakouský projekt v rámci Operačního programu Evropská územní spolupráce Rakousko - Česká republika) a přijalo k němu usnesení 0194/03/2008/ZK.
K Dolnorakouské zemské výstavě (DRZV) 2009 bude jako jeden z doprovodných programů probíhat Přeshraniční projektová soutěž. V kraji Vysočina organizačně zajišťuje soutěž Dům dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3 a žádá o poskytnutí dotace na pokrytí nákladů spojených s koordinací soutěže.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Přeshraniční projektová soutěž je společnou aktivitou partnerů z Dolního Rakouska a kraje Vysočina, připojily se i kraj Jihomoravský a Jihočeský. Soutěž se uskuteční pod záštitou Jany Fischerové, členky Rady kraje Vysočina. Soutěž bude vyhlášena v září 2008. Týmy ze škol, školských zařízení a organizací dětí a mládeže z vyjmenovaných regionů se mohou do soutěže zapojit ve dvou různých věkových kategoriích. Týmy budou vytvářet projekty na téma „Rakousko-Česko v roce 2020“. Forma projektů je volná, záleží na týmech samotných, zda téma ztvární hudebně, výtvarně, literárně, divadelně či jinak. Vítězné projekty budou představeny a oceněny na jaře 2009 při příležitosti DRZV.

Aby byla soutěž v kraji Vysočina zajištěna na dostatečně dobré úrovni, oslovil odbor školství, mládeže a sportu pro mnohaleté zkušenosti s organizováním soutěží Dům dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3. Koordinace soutěže je spojena s různými nutnými náklady. Žádost o dotaci na pokrytí nákladů je součástí materiálu RK-26-2008-30, př. 1.

Odbor školství, mládeže a sportu doporučuje žádost schválit a přidělit dotaci v požadované výši. Za účelem zajištění finančního krytí této akce navrhujeme použít finance z kapitoly Školství, mládeže a sportu, položky Dofinancování evropských projektů, kde je předpoklad nevyčerpání celé položky v roce 2008, a schválit rozpočtové opatření spočívající ve snížení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00035) o částku 25 000 Kč a ve zvýšení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00000) o stejnou částku.   

Dotace bude poskytnuta žadateli po podepsání smlouvy, která je součástí materiálu 
RK-26-2008-30, př. 2.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu hejtmana vítá záměr uskutečnit v rámci DRZV 2009 společnou soutěž pro českou a rakouskou mládež. Tato aktivita bude jistě vhodně doplňovat hlavní námět výstavy, kterým jsou česko-rakouské vztahy v průběhu historie. Díky společné soutěži se téma budoucnosti sousedských vztahů bude diskutovat nejen na školách během výuky, ale i v rámci mimoškolních aktivit v DDM, NNO, apod.

Další zapojení škol do DRZV 2009 (v omezeném počtu), nezávisle na této aktivitě, bude probíhat při Prezentaci Příběhů železné opony – tato aktivita byla podpořena v plném rozsahu jako součást projektu "RegionalImpuls LandesAustellung 2009" (v rámci Operačního programu Evropská územní spolupráce Rakousko - Česká republika) - realizováno Muzeem Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizací.
Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání ve výši 25 000,- Kč, Domu dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3, IČ 43380093 na koordinaci Přeshraniční projektové soutěže dle materiálu RK-26-2008-30, př. 2 a
schvaluje 

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu spočívající ve snížení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00035) o částku 25 000 Kč a ve zvýšení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00000) o stejnou částku 25 000 Kč určenou na poskytnutí dotace Domu dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, IČ 43380093 na koordinaci Přeshraniční projektové soutěže;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ pro Dům dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3, IČ 43380093  o částku 25 000,- Kč na koordinaci Přeshraniční projektové soutěže.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: 31. 10. 2008

počet stran: 22


počet příloh: 2
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