RK-26-2008-33

Smlouva uzavíraná příspěvkovou organizací zřizovanou krajem Vysočina

Dohoda o úhradě nákladů a o souhlasu s provedením technického zhodnocení a stavebních úprav

pro: jednání rady kraje č. 26/2008 dne 26. 8. 2008

zpracoval(a): V. Krčál

předkládá: M. Pech

Popis problému:

Tímto materiálem navrhuje OŠMS radě kraje vyslovit souhlas s uzavřením nájemní smlouvy příspěvkovou organizací kraje k nájmu prostor ve vlastnictví Města Velkého Meziříčí, v průběhu léta 2008 technicky zhodnocovaným a stavebně upravovaným nákladem kraje. Dále v této souvislosti navrhuje uzavřít dohodu o úhradě nákladů těchto úprav majetku Města Velkého Meziříčí a uložení povinnosti dotčené příspěvkové organizaci kraje.

Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina č. 6/05, o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina, stanoví, že uzavírat nájemní smlouvu, smlouvu o výpůjčce na majetek, který příspěvková organizace potřebuje k zajištění účelu, ke kterému je zřízena, na dobu delší než jeden rok, smí příspěvková organizace jen se souhlasem zřizovatele.

Svým usnesením č. 1418/30/2007/RK ze dne 23. 10. 2007 pověřila rada kraje OŠMS a OM projednáním podmínek přestěhování ZŠ a PrŠ Velké Meziříčí s Městem Velkým Meziříčím z ulice Čechovy 30 do nově opravených prostor v ulici Poštovní 1663/3.

Dne 5. 6. 2008 proběhlo ve Velkém Meziříčí jednání zástupců OŠMS a OM s Městem Velkým Meziříčím. Podle závěru tohoto jednání předložilo Město Velké Meziříčí kraji Vysočina návrh dohody o úhradě nákladů a o souhlasu s provedením technického zhodnocení a stavebních úprav na majetku města.

Uzavřená nájemní smlouva je pro Základní školu a Praktickou školu Velké Meziříčí nezbytným podkladem pro to, aby mohla být do rejstříku škol a školských zařízení zanesena změna místa uskutečňování vzdělávání (§ 147 odst. 1 písm. g/ školského zákona).

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS radě kraje navrhuje, aby v souladu s § 59 odst. 2 písm. i) platného znění zákona o krajích vyslovila souhlas s uzavřením přiloženého návrhu smlouvy o nájmu nebytových prostor (RK-26-2008-33, př. 1) a rozhodla uzavřít dohodu o úhradě nákladů a o souhlasu s provedením technického zhodnocení a stavebních úprav na majetku Města Velkého Meziříčí (RK-26-2008-33, př. 2).

Třetí částí usnesení je návrh uložit příspěvkové organizaci Základní škole a Praktické škole Velké Meziříčí před uzavřením navazující dohody o úhradě nákladů za služby související s pronájmem nebytových prostor (vodné, stočné, elektrická energie, plyn) tento návrh dohody předložit radě kraje. Předkladateli se tento návrh jeví vhodným z toho důvodu, že podle § 3 odst. 1 věty druhé platného znění zákona o nájmu a podnájmu nebytových prostor je výše nájemného a úhrad plnění poskytovaných v souvislosti s užíváním nebytového prostoru nebo způsob jejich určení nutnou částí nájemní smlouvy.

Stanoviska:

OM: Technické zhodnocení bude protokolárně převedeno na školu a ta o něm bude účtovat, odepisovat ho atd. Dále se OM domnívá, že není žádný důvod předkládat radě kraje ke schválení dohodu o úhradě nákladů za služby.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o nájmu nebytových prostor dle materiálu RK-26-2008-33, př. 1;

rozhoduje

uzavřít dohodu o úhradě nákladů a o souhlasu s provedením technického zhodnocení a stavebních úprav na majetku Města Velkého Meziříčí dle materiálu RK-26-2008-33, př. 2;

ukládá

příspěvkové organizaci Základní škola a Praktická škola Velké Meziříčí, IČ 70831432, se sídlem Velké Meziříčí, Čechova 30 před uzavřením dohody o úhradě nákladů za služby související s pronájmem nebytových prostor, jak je předvídána ustanovením čl. IV. odst. 3 návrhu smlouvy dle materiálu RK-26-2008-33, př. 1, předložit návrh této dohody Radě kraje Vysočina.
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