RK-26-2008-40

Návrh Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 26/2008 dne 26. 8. 2008

zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Materiál se zabývá návrhem nových Zásad pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina.

Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina  č. 3/04 (dálen jen „zásady“) byly usnesením č. 413/06/2004/ZK schváleny dne 26. 10. 2004. V roce 2006 byl schválen Dodatek č. 1 a v roce 2007 Dodatek č. 2. Na základě těchto zásad bylo  v letech 2004 – 2008 evidováno 819 žádostí vlastníků kulturních památek (338 žádostí církví a církevních společností, 227 žádostí obcí a měst, 219 žádostí fyzických osob a 35 žádostí právnických osob), kterým byly poskytnuty finanční dotace ve výši více než 93 milionů korun. Celkové náklady na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina dosáhly výše přes 300 milionů korun. Na základě zkušeností získaných při  poskytování dotací v uplynulých letech a v souvislosti se změnou některých zákonů souvisejících s poskytováním dotací, dochází v zásadách k dílčím změnám, které jsou obsahem materiálu RK-26-2008-40, př. 1 (materiál je ve změnovém režimu).

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s Programem rozvoje kraje (opatření 2.5.1. Ochrana a zachování kulturního dědictví, obnova kulturních památek v regionu) obnova kulturních památek znamená jejich uchování pro budoucí generace a zlepšení jejich využití a zpřístupnění veřejnosti. Tyto investice mimo jiné přispívají ke zvýšení atraktivity prostředí, a tím i ke zvýšení turistického ruchu pro celý kraj, zlepšují vazbu obyvatel k místu jejich bydliště i regionu. Opravené a zpřístupněné památky dále podněcují zájem o historii a tradice, čímž přispívají mimo jiné ke zlepšení kulturního a historického povědomí obyvatel. Poskytování dotací na obnovu kulturních památek si klade za cíl zejména:

· zachování a obnovu kulturního dědictví

· zvýšení atraktivity prostředí

· stimulaci vlastníků k péči o památky

· zlepšení kulturního a historického povědomí obyvatel.

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina dle materiálu RK-26-2008-40, př. 2 

Stanoviska:

Komise kultury a památkové péče

Usnesením č. 10/05/2008/Kkpp Komise kultury a památkové péče Rady kraje Vysočina doporučuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina“.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek z rozpočtu kraje Vysočina dle materiálu RK-26-2008-40, př. 2.
odpovědnost: OKPP

termín: 16. 9. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 2
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