RK-26-2008-43

Návrh rozpočtového opatření na rok 2008 – neinvestiční dotace pro Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, na projekt „Společná vstupenka sbírkotvorných organizací zřizovaných krajem Vysočina“

pro: jednání rady kraje č. 26/2008 dne 26. 8. 2008

zpracoval: R. Gonda
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Informace o projektu „Společná vstupenka sbírkotvorných organizací zřizovaných krajem Vysočina“ umožňujícím vstup veřejnosti do krajem zřizovaných muzeí a galerií na jednotnou vstupenku a návrh rozpočtového opatření na rok 2008.

Po jednání ředitelů sbírkotvorných organizací zřizovaných krajem Vysočina dne 11. 6. 2008 byl připraven projekt „Společná vstupenka sbírkotvorných organizací zřizovaných krajem Vysočina“, jehož cílem je snižování ekonomických bariér vstupu veřejnosti do organizací zřizovaných krajem v působnosti odboru kultury a památkové péče a širší otevření možností kulturního a vzdělávacího rozvoje v kraji Vysočina. Seznam organizací zapojených do projektu je uveden v materiálu RK-26-2008-43, př. 1.

Společná vstupenka má tři varianty: s plným vstupným v ceně 120,- Kč a zvýhodněným vstupným pro děti, studenty a seniory v ceně 60 Kč bude mít platnost od 1. 9. 2008 do 31. 12. 2009 a společná vstupenka pro školní třídy v ceně 300,- Kč od 1. 9. 2008 do 30. 6. 2009. 

Průběžné vyhodnocování projektu v roce 2009 bude podkladem pro rozhodování o možném pokračování projektu v následujících letech.

Realizace projektu je podmíněna vytištěním vstupenek a připravením informačních materiálů, což pro všechny zúčastněné příspěvkové organizace zajistí Muzeum Vysočiny Pelhřimov. Podrobnější informace k projektu jsou obsaženy v materiálu 
RK-26-2008-43, př. 2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje vzít na vědomí realizaci projektu „Společná vstupenka sbírkotvorných organizací zřizovaných krajem Vysočina“ dle materiálu RK-26-2008-43, př. 2, rozhodnout o poskytnutí neinvestiční dotace pro Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, pro rok 2008 ve výši 67 tis. Kč s určením na realizaci projektu „Společná vstupenka sbírkotvorných organizací zřizovaných krajem Vysočina“. Dále je navrhováno schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Kultura včetně změny závazného ukazatele příspěvku na provoz u Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace.

Změna závazného ukazatele Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace bude promítnuta do finančního plánu výnosů a nákladů na rok 2008.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Kultura.

Návrh usnesení:
Rada kraje

bere na vědomí
realizaci projektu „Společná vstupenka sbírkotvorných organizací zřizovaných krajem Vysočina“ dle materiálu RK-26-2008-43, př. 2;

rozhoduje

poskytnout neinvestiční dotaci Muzeu Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizaci IČ 00071307 ve výši 67 tis. Kč s určením na realizaci projektu „Společná vstupenka sbírkotvorných organizací zřizovaných krajem Vysočina“ a

schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Kultura, spočívající ve zvýšení § 3315 – Činnost muzeí a galerií, položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím, o částku 67 tis. Kč určenou pro Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, na realizaci projektu „Společná vstupenka sbírkotvorných organizací zřizovaných krajem Vysočina“ při současném snížení § 3319 Ostatní záležitosti kultury, položky 5169 Nákup ostatních služeb o stejnou částku  67 tis. Kč;

· změnu závazného ukazatele u Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace pro rok 2008 „Příspěvek na provoz“ zvýšením o částku 67 tis. Kč s určením na realizaci projektu Společná vstupenka sbírkotvorných organizací zřizovaných krajem Vysočina“.

odpovědnost: OKPP, OE, ředitel Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace

termín: 30. 9. 2008

počet stran: 23
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