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Program obnovy venkova Vysočiny 2008 – žádost obce Unčín o změnu účelu použití přiznané dotace

pro: jednání rady kraje č. 26/2008 dne 26. 8. 2008

zpracoval: D. Vichr
předkládá: T. Čihák

Popis problému:

Jedná se o žádost obce Unčín o změnu účelu použití přiznané dotace v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny 2008. 

Dne 13. 8. 2008 obdržel Krajský úřad kraje Vysočina žádost obce Unčín (příloha č.1) o změnu účelu užití dotace ve výši 116.000,- Kč z projektu “Oprava hospodářské budovy“ na projekt „Oprava střechy na domě čp. 66“.  Dotace byla obci přiznána v rámci Zásad ZK pro poskytování účelových dotací v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny (dále jen „Zásady“) usnesením ZK č. 0100/02/2008/ZK ze dne 25. 3. 2008.  

Dne 25. 6. 2008 byla obec postižena živelní pohromou, kdy silný vítr poškodil střechu obytné budovy v majetku obce. Obec žádá o převod dotace na opravu tohoto objektu.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

V článku 3. bodu 10) Zásad je uvedeno: 

V případě, že obec byla v průběhu roku 2008 postižena povodněmi nebo jinou živelní pohromou, může požádat o změnu účelu použití dotace přidělené v souladu s  těmito Zásadami, a to na rekonstrukci nebo opravu majetku obce poškozeného živelní nebo jinou pohromou, popř. na pořízení nového majetku plnícího tutéž funkci, kterou plnil majetek pohromou zničený (jde zejména o mosty, místní komunikace, veřejná prostranství, obecní stavby a zařízení včetně staveb a zařízení preventivní infrastruktury). Obec předloží do tří měsíců od živelní události žádost o poskytnutí podpory na předepsaném formuláři dle Přílohy č. 1 těchto Zásad doplněnou o stručný popis a datum výskytu živelní nebo jiné pohromy a věcný popis dopadů živelní nebo jiné pohromy na obecní majetek.
Vzhledem k tomu, že je žádost obce v souladu se Zásadami, navrhuje odbor regionálního rozvoje schválit návrh usnesení. 

Dle ustanovení § 36 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací obcím. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit změnu účelu použití dotace poskytnuté v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0100/02/2008/ZK ze dne 25. 3. 2008 obci Unčín z původního účelu použití „Oprava hospodářské budovy“ na nový účel použití „Oprava střechy na domě čp. 66“.
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