RK-27-2008-03

Majetkoprávní vypořádání pozemků po stavbě silnice „II/405 Jihlava - Příseka“

pro: jednání rady kraje č. 27/2008 dne 2. 9. 2008

zpracoval(a): H. Zimolová 
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Předkládaný materiál řeší majetkoprávní dovypořádání pozemků pod stavbou silnice II/405 Jihlava - Příseka. 

Jelikož po dokončení stavby silnice II/405 Jihlava - Příseka a jejím zaměření vyšlo najevo, že v některých částech jsou stavbou silnice dotčeny pozemky ve vlastnictví obce Puklice a Města Brtnice, bylo zahájeno jednání o jejich bezúplatném převodu. Dle vyhotovených geometrických plánů je třeba majetkoprávně vypořádat pozemky pod stavbou, v rozsahu dle materiálu RK-27-2008-03, př. 1, z vlastnictví samosprávných celků do vlastnictví kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor majetkový navrhuje uzavřít darovací smlouvy na pozemky z vlastnictví obce Puklice do vlastnictví kraje Vysočina a dále z vlastnictví Města Brtnice do vlastnictví kraje Vysočina, v rozsahu dle materiálu RK-27-2008-03, př. 1.

Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemky z vlastnictví obce Puklice do vlastnictví kraje Vysočina a z vlastnictví Města Brtnice do vlastnictví kraje Vysočina

Stanoviska:

Rada kraje Usnesením 1032/24/2008/RK rozhodla :
· zveřejnit záměr darování pozemků v rozsahu dle materiálu RK-24-2008-11, př. 2upr1, z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Puklice; 

· zveřejnit záměr darování pozemků v rozsahu dle materiálu RK-24-2008-11, př. 3 z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví Města Brtnice; 

· zahájit jednání s obcí Puklice o darování pozemků z vlastnictví obce Puklice do vlastnictví kraje Vysočina, v rozsahu dle materiálu RK-24-2008-11, př. 2upr1; 

· zahájit jednání Městem Brtnice o darování pozemků z vlastnictví Města Brtnice do vlastnictví kraje Vysočina, v rozsahu dle materiálu RK-24-2008-11, př. 3;

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemky z vlastnictví obce Puklice do vlastnictví kraje Vysočina a z vlastnictví Města Brtnice do vlastnictví kraje Vysočina, v rozsahu materiálu RK-27-2008-03, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový 
termín: září 2008

počet stran: 1


počet příloh: 1
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