RK-27-2008-12

Majetkoprávní vypořádání po stavbě „III/3791a Velká Bíteš, Kostelní ul.“

pro: jednání rady kraje č. 27/2008 dne 2. 9. 2008

zpracoval(a): V. Chmela
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o majetkoprávní vypořádání po stavbě „III/3791a Velká Bíteš, Kostelní ul.“.
Na základě geometrického plánu, č. 1514-179/2006 ze dne 26. 10. 2006 pro katastrální území Velké Meziříčí byl z pozemku vedeného v katastru nemovitostí jako par. č. 92 oddělen pozemek par. č. 92/2 o výměře 13 m2, který je ve vlastnictví města Velká Bíteš. Tento pozemek je zapsán u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Velká Bíteš na listu vlastnictví č. 1. Jedná se o pozemek pod rekonstruovanou silnicí III/3791a, na kterém se v současné době nachází silniční těleso.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje na základě předběžného předjednání s městem Velká Bíteš uzavřít darovací smlouvu na pozemek par. č. 92/2 o výměře 13 m2 v katastrálním území Velká Bíteš, na kterém se v současné době nachází těleso silnice III/3791a.

Návrh usnesení předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje rozhodnout o nabytí darem pozemku par. č. 92/2 v katastrálním území a obci Velká Bíteš od města Velká Bíteš.
Stanoviska:

Majetkový správce souhlasí s převodem pozemku z vlastnictví města do vlastnictví kraje.

Odbor dopravy a silničního hospodářství nemá proti převodu žádných námitek.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemek par. č. 92/2 o výměře 13 m2 v katastrálním území a obci Velká Bíteš od města Velká Bíteš do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 16. 9. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 1
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