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Návrh na zařazení nové akce do přílohy M2 – technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních a zdravotnických organizacích, ÚSP Těchobuz  havárie

pro: jednání rady kraje č. 27/2008 dne 2. 9. 2008

zpracoval(a): J. Lukáš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o zařazení nové akce do rozpočtu kraje.

Kraj Vysočina je vlastníkem objektů v areálu ÚSP Těchobuz. Na objektu zámku došlo v měsíci květnu k masivnímu zatečení do původní dřevěné stropní konstrukce z porušené staré kanalizace v sociálním zařízení. Ihned byly započaty záchranné práce provedené odbornou firmou formou odkrytí vrchních skladeb podlah a záklopů. Po odkrytí všech konstrukcí následovaly průzkumy a posouzení stavu stropní konstrukce, za účasti projektanta, statika a odborníka na dřevokazný hmyz a dřevokazné houby. Na základě výsledků průzkumů a posouzení bylo konstatováno že je nutné některé stropní trámy vyměnit a provést nově samonosnou konstrukci stropu z tradičních materiálů včetně kompletní opravy sociálního zařízení v podkroví zámku. OM zajistil zpracování projektového řešení. V této době je hotový projekt včetně vyjádření všech dotčených orgánů (požární ochrana, hygiena, památková péče) a projekt byl dán na MěÚ Pacov pro vyřízení stavebního povolení. Vzhledem k tomu, že toto sociální zařízení bylo plně využíváno klienty ústavu a nyní není funkční, je nutné neprodleně začít se stavebními úpravami a řešit složitou situaci v chodu ústavu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje provést nezbytná opatření ve výše uvedeném rozsahu. Návrh předpokládá zařadit novou akci „ÚSP Těchobuz – oprava stropu a sociálního zařízení“ do přílohy M2 Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních a zdravotnických organizacích na kapitole Nemovitý majetek.

K zajištění realizace akce OM předpokládá schválení rozpočtového opatření, spočívajícího v navýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M2 Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních a zdravotnických organizacích na kapitole Nemovitý majetek o 1 800 tis. Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti, j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.  Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje po jednání rady kraje č. 26/2008 dne 26. 8. 2008 je 2 849 tis. Kč.  

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zařadit novou akci „ÚSP Těchobuz – oprava stropu a sociálního zařízení“ do přílohy M2 Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních a zdravotnických organizacích na kapitole Nemovitý majetek;

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M2 Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních a zdravotnických organizacích o částku 1 800 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti, j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 1 800 tis. Kč.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: srpen 2008

počet stran: 2


počet příloh:0
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