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Statutární město Jihlava, IČ 286010, se sídlem orgánů Masarykovo nám. 1, Jihlava, PSČ 586 28, zastoupené náměstkem primátora Ing. Josefem Kodetem, jako dárce a oprávněný z předkupního práva

a 

Vysočina, IČ 70890749, se sídlem Žižkova 57, Jihlava, PSČ 587 33, zastoupená hejtmanem kraje Milošem Vystrčilem, k podpisu smlouvy pověřen Miroslav Houška, člen rady kraje pro oblast financí a majetku. jako obdarovaný a zavázaný z předkupního práva

dále uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely tuto:

DAROVACÍ  SMLOUVU  A  SMLOUVU  O  ZŘÍZENÍ  PŘEDKUPNÍHO  PRÁVA

Článek prvý: Statutární město Jihlava je na základě zákona č. 172/1991 Sb., o přechodu některých věcí z majetku České republiky do vlastnictví obcí, v platném znění, vlastníkem nemovitostí v katastrálním území Jihlava, a to objektu č.p. 1317 v Jihlavě, Masarykovo nám. or.č. 57 na pozemku p.č. 2766 – zastavěná plocha a nádvoří a pozemku p.č. 2766 o výměře celkem 393 m2. Tyto nemovitosti jsou zapsány v katastru nemovitostí vedeném u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Jihlava, na listu vlastnictví č. 10001 pro k.ú. a obec Jihlava. 

Článek druhý: Dárce daruje touto smlouvou obdarovanému nemovitosti uvedené v článku prvém této smlouvy, tj. objekt č.p. 1317 s pozemkem p.č. 2766 v k.ú Jihlava, se všemi právy a povinnostmi, jakož i se všemi součástmi a příslušenstvím (zdí a zpevněnou plochou), a obdarovaný nemovitosti přijímá jako dar do svého vlastnictví. Obdarovaný bere na vědomí, že zároveň s převodem pozemku dle této smlouvy na něj přejdou i veškeré závazky týkající se inženýrských sítí situovaných na převáděném pozemku.

Článek třetí: Dárce prohlašuje, že na převáděných nemovitostech neváznou dluhy ani zástavní práva. Obdarovaný prohlašuje, že je mu znám stav převáděných nemovitostí a že v tomto stavu nemovitosti přijímá do svého vlastnictví.
Článek čtvrtý: Nemovitosti uvedené v článku prvém této smlouvy užívá Muzeum Vysočiny, IČ 90735, na základě smlouvy o nájmu nemovitosti č. 1418/OSR/99 ze dne 10. 6. 1999 Smlouva s uvedeným nájemcem byla uzavřena na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 12 měsíců pro obě smluvní strany. 

Článek pátý: Smluvní strany sjednávají touto smlouvou předkupní právo ve prospěch statutárního města Jihlavy po dobu 20 let ode dne vkladu vlastnického práva podle této smlouvy do katastru nemovitostí v případě, že by chtěl obdarovaný převáděné nemovitosti dle článku prvého této smlouvy prodat, darovat či jinak zcizit, kdy obdarovaný nabídne statutárnímu městu Jihlava tyto nemovitosti včetně součástí a příslušenství bez jakýchkoliv podmínek ke koupi za kupní cenu celkem 1.000 Kč s tím, že k této ceně bude připočteno zhodnocení převáděných nemovitostí provedené na náklady obdarovaného po vkladu vlastnického práva podle této smlouvy do katastru nemovitostí dle znaleckého posudku vypracovaného dle platných oceňovacích předpisů ke dni učinění nabídky.

Článek šestý: Obdarovaný se zavazuje, že povinnost sjednané nabídky dle článku pátého této smlouvy dodrží, přičemž nabídka musí být učiněna písemně a příslušnou kupní smlouvu se smluvní strany zavazují uzavřít do 6 měsíců po doručení nabídky. Smluvní strany sjednaly předkupní právo dle této smlouvy jako věcné právo, které vznikne vkladem do katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Jihlava.

Článek sedmý: Smluvní strany se dohodly, že fyzické předání převáděných nemovitostí bude provedeno nejdéle do 30 dnů ode dne doručení této smlouvy s doložkou Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Jihlava, o provedení zápisu vkladu práv dle této smlouvy do katastru nemovitostí dárci. Obdarovaný souhlasí s tím, že vyúčtování nájemného a služeb bude provedeno ke dni fyzického předání.

Článek osmý: Vlastnictví, jakož i práva a povinnosti z něho vyplývající přecházejí na obdarovaného vkladem práv dle této smlouvy do katastru nemovitostí. Návrh na vklad práv podle této smlouvy podá dárce nejdéle do 31.12.2008. Smluvní strany se dohodly, že úhradu nákladů spojených s podáním návrhu na vklad práv podle této smlouvy do katastru nemovitostí ponese obdarovaný.

Článek devátý: Podle této smlouvy provede Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Jihlava, příslušné zápisy do katastru nemovitostí.

Článek desátý: Tato smlouva může být měněna pouze písemným dodatkem na základě dohody obou smluvních stran.

Článek jedenáctý: Tato smlouva je vyhotovena v osmi stejnopisech, z nichž šest stejnopisů bude předloženo s návrhem na vklad práv podle této smlouvy katastrálnímu úřadu.

Článek dvanáctý: Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

Článek třináctý: Smluvní strany prohlašují, že se seznámily s obsahem smlouvy a že tato smlouva byla sepsána dle jejich pravé a svobodné vůle, nikoliv v tísni či za nápadně nevýhodných podmínek, 
a na důkaz toho připojují své podpisy.

Doložka:

Záměr o převodu nemovitostí byl zveřejněn dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění. Uzavření této smlouvy schválilo Zastupitelstvo města Jihlavy dne … usnesením č. …

Zastupitelstvo kraje Vysočina projednalo dne 16. 9. 2008 nabytí nemovitostí uvedených v Článku druhém této smlouvy a usnesením xxxx/05/2008/ZK rozhodlo výše uvedené nemovitosti nabýt do vlastnictví kraje Vysočina.

V Jihlavě dne 


Ing. Josef Kodet




Miroslav Houška



          náměstek primátora
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