RK-27-2008-29

Darovací smlouva

pro: jednání rady kraje č. 27/2008 dne 2. 9. 2008

zpracovala: K. Nedvědová
předkládá: I. Šteklová 

Popis problému:

V návaznosti na jednání mezi krajem Vysočina a Zakarpatskou oblastí Ukrajiny, na smlouvu o spolupráci, která byla mezi oběma regiony uzavřena dne 28. 2. 2008 a v návaznosti na závěry jednání Stálé konference navrhujeme 3 počítačové sestavy, které již Odbor informatiky Krajského úřadu kraje Vysočina vyřadil z běžného užívání pro potřeby zaměstnanců kraje využít pro školy v Lazeščině a Strimbě a pro české spolky (sídlo v Užhorodě) v Zakarpatské oblasti Ukrajiny. 

Školy a české spolky jsou v oblasti informatiky a informačních technologií velmi nedostatečně vybaveny (dle standardů v ČR), možnost daru výše zmíněných počítačových sestav pro ně bude velmi výrazným přínosem.

Doporučujeme darovat tyto počítačové sestavy dobročinnému fondu ViZa, který má s krajem Vysočina uzavřenou smlouvu o spolupráci a zabezpečuje realizaci konkrétních projektů v různých oblastech spolupráce mezi krajem Vysočina a Zakarpatskou oblastí Ukrajiny. Tento fond pak zajistí předání a instalaci počítačových sestav ve výše zmíněných školách a spolcích.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje uzavřít darovací smlouvu dle materiálu 
RK-27-2008-29, př. 1.
Stanoviska:

OSŘKŽÚ nemá k návrhu usnesení a návrhu darovací smlouvy připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 
poskytnout dar dobročinnému fondu ViZa, se sídlem náměstí Národa 4, 88008 Užhorod, Ukrajinská republika, IČ: 35952787 dle materiálu RK-27-2008-29, př. 1. 

odpovědnost: OSH, OI

termín: 27. 8. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 1
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