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Koncepce prevence kriminality kraje Vysočina na léta 2009 až 2011
pro: jednání rady kraje č. 27/2008 dne 2. 9. 2008

zpracoval: J. Pokorný
předkládá: I. Šteklová


Popis problému:

Vláda České republiky svým usnesením č. 1150 ze dne 15. října 2007 schválila Strategii prevence kriminality na léta 2008 až 2011 (dále jen „Strategie“). Dle této Strategie bude prevence kriminality v následujícím období v České republice organizována na 3 úrovních – republiková, krajská a městská s tím, že bylo na rozhodnutí krajů a měst, zda se do tohoto systému zapojí a vytvoří si podmínky pro čerpání finančních prostředků ze státního rozpočtu na prevenci kriminality.

Pro zapojení krajů do krajské úrovně prevence kriminality bylo stanoveno několik podmínek.  Základní podmínkou, kromě souhlasu zastupitelstva kraje se zapojením kraje do krajské úrovně, bylo zpracování koncepce prevence kriminality kraje na léta 2009 až 2011. Zastupitelstvo kraje Vysočina rozhodlo o zapojení kraje Vysočina do krajské úrovně prevence kriminality v letech 2009 až 2011 na svém zasedání dne 12. února 2008 usnesením č. 0008/01/2008/ZK. Současně si vyhradilo právo schvalovat Koncepci prevence kriminality kraje Vysočina na léta 2009 až 2011. Dle původního harmonogramu měla být krajská koncepce prevence kriminality schválena a předložena Ministerstvu vnitra ČR do 
30. června 2008.  Rozhodnutím Republikového výboru pro prevenci kriminality ze dne 
27. března 2008 byl tento termín prodloužen do 30. září 2008.

Do městské úrovně prevence kriminality byla na základě usnesení vlády ČR zařazena města s počtem obyvatel nad 25 tis. Z kraje Vysočina jsou to Statutární město Jihlava a město Třebíč, které budou zpracovávat vlastní koncepci prevence kriminality. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro zpracování návrhu Koncepce prevence kriminality kraje Vysočina na léta 2009 až 2011 byl ředitelem Krajského úřadu kraje Vysočina ustaven pracovní tým z odborných pracovníků Krajského úřadu kraje Vysočina, ze zástupců Policie České republiky, obecní policie, Probační a mediační služby České republiky,   odborných pracovníků měst kraje Vysočina
a neziskových organizací působících v oblasti prevence kriminality. Základním vodítkem pro sestavení návrhu koncepce bylo „Doporučení k tvorbě koncepcí prevence kriminality krajů na léta 2009 až 2011“ zpracované odborem prevence kriminality Ministerstva vnitra. Pracovní tým v úzké spolupráci zejména s Policií České republiky a ve spolupráci s dalšími institucemi analyzoval  bezpečnostní situaci v kraji Vysočina a poznatky z této analýzy shrnul do doporučení k zaměření preventivních aktivit. Na základě tohoto doporučení byla sestavena Koncepce prevence kriminality kraje Vysočina na léta 2009 až 2011. 

Odbor sekretariátu hejtmana, odpovědný za splnění podmínek stanovených pro zapojení kraje do krajské úrovně prevence kriminality a za zpracování návrhu koncepce, proto předkládá Radě kraje Vysočina návrh Koncepce prevence kriminality kraje Vysočina na léta 2009 až 2011 a doporučuje radě kraje doporučit Zastupitelstvu kraje Vysočina vzít na vědomí Bezpečnostní analýzu kraje Vysočina a schválit Koncepci prevence kriminality kraje Vysočina léta 2009 až 2011.

Stanoviska:

Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina doporučuje Koncepci prevence kriminality kraje Vysočina na léta 2009 až 2011 ke schválení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 

Bezpečnostní analýzu kraje Vysočina dle materiálu RK-27-2008-30, př. 1 a

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· vzít na vědomí Bezpečnostní analýzu kraje Vysočina dle materiálu RK-27-2008-30, př. 1;

· schválit Koncepci prevence kriminality kraje Vysočina na léta 2009 až 2011 dle materiálu RK-27-2008-30, př. 2.

odpovědnost: OSH

termín: 30. 9. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 2
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