RK-27-2008-36

Změna schváleného rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 – snížení rozpočtu kapitol


pro: jednání rady kraje č. 27/2008 dne 2. 9. 2008

zpracovala: I. Rezničenková

předkládá: A. Krištofová

Popis problému:

Koncem měsíce srpna proběhla za účasti  radního odpovědného za oblast financí a majetku konzultace s jednotlivými správci finančních prostředků s cílem ověření odhadu čerpání rozpočtu k 31. 12. 2008.

Ekonomický odbor zastává stanovisko, že rozpočtované finanční prostředky, u kterých je už nyní zřejmé, že nebudou na daných paragrafech vyčerpány, je vhodné ponížit a tyto   nedočerpané rozpočtové prostředky použít pro Fond strategických rezerv a zvláštní účet vod kraje Vysočina (týká se prostředků, které jsou zdrojově kryty z tohoto zvláštního účtu vod).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Celková částka, kterou je možné z jednotlivých kapitol odebrat činí 44 096 tis. Kč.

Tato částka obsahuje 7 000 tis. Kč určených na poskytování dotací obcím na spolufinancování výstavby a obnovy vodovodů (§ 2310 – Pitná voda). Finančním zdrojem pro krytí těchto dotací jsou příspěvky za odběr podzemních vod, které se soustřeďují na zvláštním účtu vod a které jsou zapojeny do příjmu rozpočtu kraje. Z tohoto důvodu musí zůstat  nevyčerpané prostředky na tomto speciálním účtu.

Proto ekonomický odbor navrhuje převod do Fondu strategických rezerv ve výši 37 096 tis. Kč a částku 7 000 tis. Kč ponechat na zvláštním účtu vod. 

Finanční prostředky převedené do Fondu strategických rezerv mohou být v příštím období použity zejména na krytí potřeb kraje spojených s realizací projektů financovaných z prostředků EU.

Prostředky na zvláštním účtu vod budou použity v souladu s § 42 vodního zákona.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje snížit výdajovou část rozpočtu kraje Vysočina ve výši 44 096 tis. Kč a současně převést 37 096 tis. Kč do Fondu strategických rezerv a nepoužít prostředky zvláštního účtu vod ve výši 7 000 tis. Kč na krytí výdajů dle materiálu RK-27-2008-36, př. 1.
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