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Podklady k žádosti o podporu z Operačního programu Věda a Výzkum pro Inovace (OP VaVpI)

Prioritní osa 2 – Regionální výzkumná a vývojová (VaV) centra.  

Cílem osy je vytvořit a podpořit rozvoj kvalitně vybavených pracovišť zaměřených na aplikovaný výzkum a zvýraznit spolupráci s aplikační sférou dle potřeb regionu. Navržená intervence povede ke zkvalitnění a zefektivnění činnosti existujících center a vzniku nových regionálních center s jasnou orientací na potřeby aplikační sféry a povede pokud možno k navázání dlouhodobého strategického partnerství s aplikační sférou.
Název projektu: 

Regionální centrum biotechnologických aplikací molekulární ekologie živočichů

Projekt předkládá: 

Ústav biologie obratlovců Akademie věd ČR, v.v.i., Brno
Místo realizace:  

Oddělení populační biologie ÚBO AV ČR, v.v.i., 675 02 Studenec 122, kraj Vysočina
Plánované období realizace: 

2009 – 2012 

Souhrn projektu

Pozadí. Molekulární ekologie je bouřlivě se rozvíjejícím oborem, který zkoumá souvislosti mezi genetickou výbavou jedince a jeho životními projevy v interakci s okolním prostředím. Ústav biologie obratlovců v této oblasti získal rozsáhlé zkušenosti v základním výzkumu orientovaném do značné míry na metodický pokrok. Detašované oddělení populační biologie se stalo v posledních deseti letech jedním z průkopnických pracovišť v tomto oboru nejen v rámci ČR, ale je respektováno také v mezinárodním kontextu. Jeho další vědecké a vývojové aktivity jsou limitovány nedostatkem prostoru, což brání pružnému zavádění nových metod a technologií. Podpora z Operačního programu směřuje k odstranění této logistické bariéry a očekáváme, že povede ke zvýšení vědecké úrovně prováděných výzkumů a především ke zvýraznění využívání poznatků v praktické sféře a jejich aplikací se spolupracujícími partnery a klienty až do konečné realizační fáze. Vědecký potenciál tohoto pracoviště bychom tak chtěli využít ve prospěch rozvoje kraje Vysočina, ve kterém věda a výzkum zatím nemají silné zastoupení. 

Motivace. Aplikovaný nebo orientovaný výzkum má v Ústavu biologie obratlovců AV ČR, v.v.i., bohatou tradici a je integrální součástí jeho koncepce rozvoje vědecké činnosti. Perspektivy rozvoje prakticky orientovaného výzkumu spočívají hlavně ve využití molekulárně-ekologických technologií, které byly v posledních letech rozvinuty a zavedeny ve vědecké práci různých laboratoří ústavu a zvláště se uplatnily právě na detašovaném pracovišti ve Studenci. V tomto oddělení se podařilo soustředit pracovníky, kteří vynikají invencí, zápalem pro vědu a mají významné vědecké výstupy měřitelné publikační aktivitou, respektem v české i zahraniční komunitě nebo schopností přilákat domácí i zahraniční studenty a podílet se na jejich výchově. Významnou součástí práce se stávají také aplikační výstupy směřujícími zejména do ochrany genofondu ohrožených druhů nebo používání forenzních analýz DNA. 

Cíle projektu. V rámci prioritní osy 2 OpVaVpI – Regionální VaV centra – a ve spolupráci se strategickými partnery (aplikační sféra, kraj Vysočina) vybudovat v regionu s dosud nízkou vědeckou kapacitou moderní centrum výzkumu a vývoje v oblasti molekulární ekologie živočichů a aplikovat jeho výsledky v biotechnologických výstupech. Tento obecný cíl bude naplněn v následujících konkrétních akcích:

· rekonstrukce a rozšíření kapacity výzkumu a vývoje stavbou nového pavilonu 

            na pozemcích ústavu ve Studenci;

· pořízení pokročilého přístrojového, laboratorního a informačního

            vybavení pro infrastrukturu výzkumu a technologický rozvoj;

· zaškolení pracovníků pro práci s novým zařízením a pro zvládnutí nových 

            technologických a metodických postupů, vytvoření odborného střediska pro 

            biotechnologie molekulární ekologie;

· zapojení studentů a mladých pracovníků formou školy postgraduálních studií,    

            posílení výchovy nové generace výzkumníků se zkušeností s aplikační sférou;

· budování platformy pro partnerskou spolupráci s aplikační sférou, podpora 

            vzniku nových produktů a služeb, inovačních procesů a přenosu know-how do praxe.

Zkušenosti navrhovatele ve spolupráci s aplikační sférou. Hlavním posláním Ústavu biologie obratlovců AV ČR, v.v.i., je základní výzkum prováděný na vysoké mezinárodní úrovni a vyúsťující v získání principiálně nových vědeckých poznatků. Řada těchto výsledků však má zároveň nezanedbatelný aplikační potenciál. Oborové zaměření vědecké práce a současného výzkumného záměru pracoviště přirozeně vede k produkci poznatků, které mají bezprostřední význam pro řešení otázek životního prostředí. Významnou oblastí je v tomto ohledu ochrana přírody, jednotlivých druhů živočichů a jejich společenstev. Tato problematika je zdůrazněna v řadě oficiálních dokumentů Evropské unie a OSN (např. Směrnice o stanovištích EU, Úmluva OSN o biodiverzitě). Vědecké údaje získávané na ústavu přispívají k naplňování závazků, které Česká republika v rámci těchto mezinárodních dohod přijala. V současné době jsou např. řešeny projekty věnované ochraně vydry říční, kamzíka horského na Slovensku nebo identifikaci genetické rozmanitosti u našich původních ryb. 

     Mimo biologie vzácných a ohrožených druhů se ústav intenzivně věnuje také druhům užitkovým (ryby, lovná zvěř) anebo škodlivým (hlodavci). Vědecké poznatky získávané v této problematice znamenají základní příspěvek pro vytváření optimálního managementu jednotlivých druhů. Ústav intenzivně pracuje na výzkumu biologie užitkových ryb a lovné zvěře a zpracovává řadu expertíz a metodických doporučení. V minulosti ústav úspěšně spolupracoval při vývoji nových typů rodenticidů s šetrnými účinky pro životní prostředí. Výsledkem spolupráce byl vývoj přípravku na hubení hlodavců Stutox®, který je komerčně vyráběn od roku 1978 (dnes firmou Agrochema Studenec) a exportní aktivity jsou v poslední době rozšiřovány do zahraničí.

     Zvláštní oblastí výzkumných aplikací je epidemiologie, kde je studována úloha volně žijících obratlovců jako přenašečů nebo rezervoárů patogenních původců různých chorob. Ústav vlastní licenci na veterinární vakcínu proti lymské borelióze a úzce spolupracuje se zdravotnickými a hygienickými pracovišti a orgány.  

     V 70. až 90. letech minulého století provedl ústav rozsáhlou ekologickou studii zájmového území dotčeného výstavbou Jaderné elektrárny Dukovany. Monitorování proběhlo v období 1972-1980 před výstavbou a v letech 1981-1992 po uvedení elektrárny do provozu. Výzkum zahrnoval také studium rybí obsádky v řece Jihlavě, včetně nádrží dvou přečerpávacích vodních elektráren v Dukovanech a Mohelně. Výsledky tohoto monitorovacího výzkumu dnes poskytují standardní srovnávací data stavu prostředí a volně žijící fauny v období před výstavbou a těsně po dokončení elektrárny.

      V posledních letech byl ústav řešitelem řady aplikačně zaměřených vědeckých projektů a poskytoval také další prakticky orientované výstupy. Jde především o:

· projekty Evropské unie (program Phare, integrované projekty 6. Rámcového programu);

·  projekty VaV financované rezorty (MŽP, MZe, MŠMT, MZ);

· hospodářské smlouvy s podniky aplikační sféry;

· expertízy a posudky pro aplikační sféru.

Podrobný seznam těchto realizovaných aplikačních výstupů je uveden v příloze.

Výstupy projektu. Posílení spektra molekulárních, imunologických a výpočetních technik, vznik nových laboratoří a kompletní rekonstrukce chovů modelových živočichů povedou zejména k prohloubení základní badatelské tématiky, kterou je studium mechanizmů adaptací genetické proměnlivosti živočichů k vnějšímu prostředí cílenými experimenty v akreditovaných chovech nebo přírodních populacích. Rozvíjení tohoto základního poznání v molekulární ekologii nalézá  uplatnění v rozmanitých praktických aspektech, které souvisejí se zásadními otázkami vztahu lidské civilizace a přírodního prostředí. 

     Inovační metodologická připravenost je předpokladem k provádění různých forenzních analýz pro oblasti medicíny, chovu zvířat a ochrany druhů. Zkušenosti získané při studiu modelových druhů volně žijících zvířat (např. myši domácí, jejíž laboratorní forma je nejvýznamnějším modelem dnešní biologie a biomedicíny) se mohou uplatnit ve specifických problémech humánního i veterinárního lékařství. V tomto ohledu jsou důležité také zkušenosti ústavu s výzkumem úlohy volně žijících obratlovců při přenosu nakažlivých onemocnění způsobovaných viry, boreliemi a dalšími patogeny (klíšťová encefalitida, Nilská horečka, borelióza aj.).  

     Molekulární metody studia populační struktury se dnes výrazně uplatňují v chovech domácích i divokých zvířat a jejich využití má značný aplikační potenciál. Chceme se soustředit nejen na běžná vyšetřování v zoologických zahradách, ale také přispět k optimalizaci chovu lovné zvěře v přírodě i oborách prostřednictvím moderních molekulárních technologií. Při studiu genetických charakteristik pro potřeby chovu a mysliveckého obhospodařování lovné zvěře jsme schopni řešit např. otázky příbuzenské plemenitby v oborovém chovu a paternitních vztahů v chovných stádech nebo studovat dědičné předpoklady ke šlechtění užitkových znaků. Zvláštní pozornost zasluhuje poznání adaptivní dědičné proměnlivosti, která vytváří předpoklady k přizpůsobení místním podmínkám. Důležitým problémem je identifikace původního genofondu místních populací a stanovení rozsahu introgrese po přirozeném nebo záměrném míšení s jedinci jiného geografického původu. Výsledky těchto výzkumů povedou k optimalizaci vedení chovu lovné zvěře a k volbě správných strategií introdukcí a vypouštění jedinců jiného původu do volné přírody. 

        Také ochrana divokých druhů zvířat dnes musí vycházet z poznání jejich vnitřní genetické struktury a rozmanitosti. V tomto ohledu mají laboratoře ústavu již rozsáhlé zkušenosti a jsou připraveny poskytovat hodnotné podkladové údaje, které po zohlednění ekologických aspektů mohou vytvořit základ pro praktický management vzácných a ohrožených druhů v naší přírodě i v jiných oblastech v zahraničí. Genetické poznatky podobně přispívají k managementu škůdců ve smyslu tlumení jejich početnosti. V této oblasti chceme navázat na dřívější spolupráci s výrobci některých rodenticidů a přispět k další optimalizaci jejich používání. Nové molekulární metody se uplatňují rovněž ve sledování stavu prostředí a vzhledem k regionální poloze pracoviště ve Studenci se chceme podílet na monitorování potenciálních vlivů Jaderné elektrárny Dukovany na životní prostředí. Rovněž v této problematice je možné využívat podklady získané celým ústavem v minulém období.

           V souvislosti se zaváděním nových technologických postupů bude výrazná pozornost věnována všestranné výchově mladých pracovníků a jejich zaškolování pro práci s vyspělým přístrojovým zařízením a ovládnutí nových technologických a metodických postupů. K tomu chceme vytvořit odborné středisko pro  biotechnologie molekulární ekologie, úzce spolupracující se školou postgraduálního studia. V oblasti výchovy a přípravy nových odborníků se nechceme omezit pouze na spolupráci s vysokými školami a předpokládáme také významné rozšíření odborných a osvětových aktivit mezi středoškolskými studenty. Tyto záměry by měly podpořit zejména připravované synergické projekty s Přírodovědeckou fakultou MU v Brně (OP VK), Ústavem živočišné fyziologie a genetiky AV ČR, v.v.i., (OP VAVpI) a rovněž smlouva o spolupráci mezi Ústavem biologie obratlovců a krajem Vysočina.

     Hlavními cílovými skupinami partnerů a klientů schopných odebírat a uplatňovat poskytované výzkumné výsledky a technologické inovace jsou zdravotnické a hygienické instituce, firmy zabývající se forenzní analýzou, orgány ochrany přírody, zoologické zahrady, asociace a sdružení chovatelů, výrobci rodenticidů (podrobný seznam uživatelů, kteří již projevili zájem o činnost navrhovaného regionálního centra je uveden v příloze). Partnerství může vyústit ve vytvoření společných laboratoří, případně malých spin-off podniků působících na komerčním základě a v ekonomickém ohledu oddělených od vlastního pracoviště nositele projektu. Naplnění těchto cílů by nepochybně významně přispělo k ekonomické konkurenceschopnosti a k růstu zaměstnanosti v širším regionu. V souladu s cíli prioritní osy 3 bude případné komercializaci výzkumných aktivit věnována příslušná propagační a popularizační příprava. Ochrana duševního vlastnictví bude zajištěna podle platných předpisů.       

      Předpokládáme tedy, že po skončení OP VaVpI bude regionální výzkumné centrum získávat prostředky významnou měrou ze spolupráce s aplikační sférou. Počítáme rovněž s dílčím financováním z národních veřejných zdrojů (TA ČR, NAZVA) a doplňkově z prostředků získaných v rámci mezinárodní spolupráce (Rámcové programy EU, NSF USA).

Rozpočet

Předběžný rozpočet realizace, který jsme získali konzultací problematiky s odborníky, je rozdělen na část přípravnou, náklady, které budou vynaloženy před podáním žádosti o podporu do OP VaVpI i před samotnou realizací, a část nákladů týkající se vlastní realizace, kde se jedná o náklady, které vzniknou pouze v případě vlastní realizace projektu.

Náklady na přípravu projektu jsou odhadovány na částku 2 000 tis. Kč a to s položkami:

· odměna poradenské firmě za zpracování studie proveditelnosti, analýzy nákladů a výnosů a zpracování žádosti do OP VaVpI v částce 500 tis. Kč,

· odměna za zpracování návrhu staveb pro územní řízení a stavební povolení ve výši 1 500 tis. Kč.

Náklady na vlastní realizaci projektu, v případě jeho uskutečnění, jsou v této fázi přípravy odhadovány na 183 000 000 Kč bez DPH. Jedná se o hrubý předběžný odhad nákladů, přibližně v tomto rozdělení:

· 65 mil. Kč na stavební investice 

· 90 mil. Kč na technologie 

· 18 mil. Kč na mzdy

· 10 mil. Kč na plány, smlouvy, logistika.

Příloha 1

Seznam projektů aplikovaného výzkumu řešených ÚBO AV ČR, v.v.i.

Vybrané projekty výzkumu a vývoje podpořené z veřejných prostředků
Název projektu: Biologické a ekologické nároky ryb – určující faktory funkčnosti rybích přechodů (RP)

Poskytovatel: Ministerstvo životního prostředí ČR

Partnerská organizace: Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích,  Ostravská univerzita v Ostravě

Dosažený výsledek:  Vymezení zásadních nedostatků snižujících a omezujících funkčnost RP. 
Uplatnění: Výsledky jsou využívány při posuzování projektů RP financovaných ze státního rozpočtu.
Název projektu: Biodiverzita ryb v oblasti soutoku Moravy a Dyje – podpora a stabilizace populací vzácných a ohrožených druhů

Poskytovatel: Ministerstvo životního prostředí ČR

Dosažený výsledek:  Řešení bylo zahájeno v r. 2007, první poznatky svědčí o významu procesů mezidruhových hybridizací, potřebě obnovy migrační prostupnosti obou toků za účelem rozšíření rozsahu výskytu ohrožených druhů.
Uplatnění: Sestavení podkladů pro revitalizační aktivity v oblasti jižní Moravy.
Název projektu: Genetická diverzita ohrožených druhů ryb – nezbytný základ efektivní ochrany biodiverzity

Poskytovatel: Ministerstvo životního prostředí ČR

Partnerská organizace: Ústav živočišné fyziologie a genetiky AV ČR, v.v.i., Liběchov
Dosažený výsledek:  Identifikována genetická diverzita ohrožených druhů ryb, odkryty nové druhy v rámci původních druhových popisů.
Uplatnění: Návrh na změny ochranářské legislativy – zavést „genetickou diverzita“ jako jmenovitý subjekt ochrany.

Název projektu: Drobní savci: významný faktor v procesu obnovy lesa 

Poskytovatel: Ministerstvo zemědělství

Partnerská organizace: Mendelova zemědělská a lesnická univerzita v Brně,  Výzkumný ústav lesního hospodářství a myslivosti, v.v.i., Jíloviště -Strnady
Dosažený výsledek:  Byla vypracována metodika na monitoring sledování denzity drobných savců na plochách s obnovou lesa a metodika na monitoring vlivu hlodavců na nezajištěné kultury. Ze 3 tisíc drobných savců ulovených na lesních pasekách tvoří cca 50% hraboši, kteří ohrožují obnovu lesa. Na základě kontroly 11 tisíc stromků v sedmi oblastech hraboši způsobili v minulých letech 5 – 60% úhyn vysázených stromků. Cílem výzkumu je analýza faktorů ovlivňujících hustotu hlodavců v lesním prostředí a predikce jejich populační dynamiky.
Uplatnění: Vypracované jednotné metodiky budou v následujících letech použity ve spolupráci s LČR pro sběr dat o početnosti hlodavců na plochách s výsadbou lesních dřevin a k monitoringu intenzity vlivu hrabošů na výsadbu.

Název projektu: Vývoj nových metod chovu vybraných perspektivních akvakulturních druhů s využitím netradičních technologií
Poskytovatel: Ministerstvo zemědělství

Partnerská organizace: Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích, Výzkumný ústav vodohospodářský TGM, v.v.i., Mendelova zemědělská a lesnická univerzita v Brně, České rybářství s.r.o.

Cíl:  Inovovat technologie chovu vybraných druhů ryb a dalších vodních organizmů včetně optimalizace jejich výživy a krmení, rozmnožování a odchovu. 

Uplatnění: Vytvořit předpoklady zavedení těchto technologií do praxe.

Název projektu: Zjištění chybějících údajů o biologii a ekologii vydry říční: vytvoření modelu vývoje populace 

Poskytovatel: Ministerstvo životního prostředí ČR

Partnerská organizace: ALKA Wildlife, o.p.s. (příjemce), ÚBO AV ČR, v.v.i. (spolupříjemce). 

Dosažený výsledek:  Projekt začal v r. 2008.
Uplatnění: Návrh na management druhu.

Název projektu: Centrum pro výzkum biodiverzity
Poskytovatel: Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy
Partnerská organizace: Koordinující příjemce: Ústav systémové biologie a ekologie AV ČR, v. v. i., České Budějovice, ÚBO AV ČR, v.v.i. (spolupříjemce). Celkem 11 universitních a akademických institucí.
Dosažený výsledek:  Výzkum biodiverzity je v rámci ČR i EU nesmírně významný, což nejlépe ilustruje oficiálně schválený politický cíl EU na zastavení poklesu biodiverzity v EU do roku 2010 (Göteborgský summit 2001). Všechna pracoviště, která se sdružují do navrhovaného Centra, patří ke špičkovým institucím ve světovém měřítku a jsou široce zapojena do mezinárodní spolupráce.
Uplatnění: Výsledky převážně do sféry základního výzkumu (více jak 100 vědeckých publikací).

Projekty výzkumu a vývoje pro ekonomickou sféru na základě hospodářských smluv
Poskytovatel: VÚV TGM Praha

Dosažený výsledek:  Vyhodnocení vytvořené metodiky pro hodnocení ekologického stavu tekoucích vod pro složku ryby.

Uplatnění: V rámci implementace Rámcové směrnice EU 2000/60/ ES v ČR, garant MŽP.

Poskytovatel: Pöyry Environment a.s., Brno

Dosažený výsledek:  Vzorkování ichtyofauny v rámci mezinárodního projektu.

Uplatnění: Využití biomanipulací ke zlepšení kvality vody v nádrži.

Poskytovatel: ČHMU Praha

Dosažený výsledek:  Studie proveditelnosti opatření na Brněnské přehradě.

Uplatnění: Podklady pro Společný průzkum Dunaje (Joint Danube Survey II) a jeho povodí.

Poskytovatel: VFU Brno

Dosažený výsledek:  Odběry vzorků jelce tlouště v tocích brněnské aglomerace a vyhodnocení ichtyofauny.

Uplatnění: Vyhodnocení úrovně kontaminace ryb estrogenními disruptory.

zařadit významné projekty z minulých let (např. Phare)

doplnit nové projekty (2. NPV, MŽP)

Mezinárodní projekty výzkumu a vývoje
Integrovaný projekt EDEN: Emerging diseases in a changing European environment (koordinováno CIRAD Montpellier, France), Koordinátor za ČR: Z. Hubálek (ÚBO AV ČR, v.v.i.). 6. rámcový program EU.

Integrovaný projekt MODELKEY: Models for assessing and forecasting the impact of environmental key pollutants on marine and freshwater ecosystems and biodiversity (koordinováno Umweltforschungszentrum Leipzig – Halle GmbH, Germany). Koordinátor za ČR: P. Jurajda (ÚBO AV ČR, v.v.i.). 6. rámcový program EU.

Integrated consortium on ticks and tick-borne diaseases (ICTTD – 3). Koordinátor za ČR: L. Grubhofer (Biologické centrum AV ČR, v.v.i., České Budějovice). 6. rámcový program EU. 
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Seznam předpokládaných uživatelů výzkumných výsledků

Technická agentura ČR – projekty VaV

Ministerstvo životního prostředí ČR – projekty VaV 

Ministerstvo zemědělství ČR – projekty VaV

Agentury ochrany přírody a krajiny ČR – projekty VaV

Výzkumný ústav lesního hospodářství a myslivosti, v.v.i., Jíloviště – Strnady – projekty VaV
Orgány ochrany přírody (Správy NP, CHKO) – projekty VaV, biodiverzita chráněných druhů

TANAP – populační a ochranářská genetika kamzíků

Asociace chovatelů zajíců – genetická diverzita dovážených zajíců

Sdružení chovu kachen – detekce hybridizace chovných a introdukovaných kachen, prevalence ptačí chřipky

Zoologické zahrady – určování pohlaví, genetický skríning nemocí, chovných jedinců, plemenářské knihy, detekce inbrídingu

L. Červa – majitel obor s chovy jelenů – genetický skríning jelenů

Hygienické stanice- zoonózy myší

DNAtest.cz Praha – určování paternity, genetické predispozice nemocí, genealogie, forenzní genetika nejen zvířat, ale i lidí

Agrochema, družstvo Studenec – vývoj složení nosiče rodenticidů

Envinet Třebíč, a.s. – biomonitoring radioaktivní zátěže

