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FOND VYSOČINY

Výzva k předkládání projektů

vyhlášená v souladu 

se Statutem účelového Fondu Vysočiny  

1) Název programu:

GIS VIII – 2008 

Grantový program na podporu geoinformační infrastruktury, vytváření a kvalifikovaného užití geoinformací na Vysočině. 

Tématicky se člení na tituly:   

B.  Metageoinformace a geodata

C.  Geoaplikace 

D.  Vzdělávání a osvěta v GIS 

(tituly se z důvodu kontinuity s předešlými grantovými programy GIS označují od písmene B, základní struktura podpory se nemění, od předešlých programů se tento liší vyhraněnějším zacílením podpory)

2)  Celkový objem finančních prostředků:
1.500.000,- Kč
3) Cíl, dílčí cíl a opatření Programu rozvoje kraje Vysočina:

Cíl 3: Zvýšení kvality technického prostředí s důrazem na rozvoj síťové infrastruktury 

Dílčí cíl 3.2: Rozvoj telekomunikačních sítí s důrazem na rozvoj aktivit v oblasti informatiky 

Opatření 3.2.1: Zlepšení možností přístupu veřejnosti k informacím prostřednictvím informačních technologií

Opatření 3.2.2: Zavedení informačního systému veřejné správy (ISVS) 

4) Cíl programu:


Zavádět, zdokonalovat a využívat geoinformační technologie v kraji Vysočina s dlouhodobým záměrem zvýšit administrativní výkonnost a efektivnost veřejné správy, vzdělanost populace, kvalitu pracovní síly, dostupnost informací o území, atraktivitu území a konkurenceschopnost kraje. 

Předpokládaná minimální udržitelnost projektů grantového programu jsou 3 roky. 

Tento v pořadí osmý grantový program z oblasti GIS je zacílený na racionální implementaci nového českého stavebního zákona, především pak problematiky územně analytických podkladů a evropské unijní direktivy INSPIRE s pomocí geoinformačních technologií do praxe veřejné správy v kraji Vysočina a na cílené geografické vzdělávání v segmentu zejména středních a vysokých škol. 

5) Popis a rozsah programu: 

Účelem poskytovaných finančních prostředků je spolufinancovat aktivity vedoucí ke zdokonalování a co nejúčelnějšímu využívání geoinformačních technologií v kraji Vysočina. Program napomůže diferencovanému rozvoji GIS v uzlech regionálního GIS a ISVS především na úřadech obcí pověřených a s rozšířenou působností. Dílčími tituly vystihuje grantový program GIS VIII prioritní oblasti, které řeší současné aktuální problémy budování GIS v kraji: 

(titul A) zaměřený dříve tradičně na základní technickou infrastrukturu GIS je v tomto programu vynechán a s ohledem na limitované disponibilní finanční prostředky nebude podporován)

B) integrovaná a distribuovaná datová základna, standardizace, digitální dokumentace s vloženou inteligencí. V tomto programu je kladen důraz na podporu tvorby a integrace metageoinformací a metadat umožňujících bezchybnou interpretaci obsahu geografické informace, snadné vyhledávání, zabrání duplicitnímu pořizování, zbytečným konverzím, zpřístupní vytvořený digitální obsah geodat a geoinformací odborné i laické veřejnosti. V dohodnutých případech odevzdá žadatel kopii vytvořených (meta)dat do databanky GIS kraje a poskytne kraji dispoziční právo (licenci) k užití vytvořených geodat. Metadata musí respektovat obecně závazné předpisy a nařízení, platné normy,  standardy, číselníky a krajem předepsané technické podmínky, metodické postupy, ukazatele kvality, nebo závazná doporučení, pokud již pro danou třídu metadat existují.  Podpořeny budou též digitalizace a převody existujících přejímaných geodat do tvaru a formátů, které přímo vedou k vytvoření jednotné sdílené geodatabáze.

V tomto titulu bude prioritně podpořena tvorba a pořízení geodat a metadat přímo souvisejících s  výkonem přenesené působnosti (např. stavební zákon, ÚAP) a s celokrajskými aktivitami (např. krajské ortofoto, digitalizace katastrálních map).

V případě pořízení, digitalizace, úprav nebo aktualizace dat katastru nemovitostí (grafický operát) musí žadatel tuto část projektu projednat s místně příslušným nebo krajským katastrálním úřadem a následně  předložit jeho stanovisko. Cílem je maximální koordinace aktivit vedoucích k plošné digitalizaci katastru nemovitostí v kraji Vysočina.

C) dostupné, lidsky přívětivé a uživatelsky jednoduché nástroje pro práci s prostorovými informacemi, aplikace, uživatelské utility, převodníky, standardizované přenosové formáty a rozhraní, stanovení a ověření racionalizovaných technologických postupů vhodných pro GIS kraje. V tomto titulu budou přednostně podpořené projekty, které žadatelé zaměří na systémově interoperabilní a uživatelsky přívětivé aplikace pro rychlé zavedení nového institutu zákona o územním plánování a stavebním řádu – územně analytických podkladů. 

D) kultivace lidských zdrojů - publikace, výstavy, soutěže, školení, studijní cesty, konference, semináře, analýzy, studie, osvojení specificky profesních GIS znalostí jako konkurenční výhody, propagace nově získaných geografických poznatků u obyvatel Vysočiny, vyzdvižení kladů kraje a pěstování ovzduší sounáležitosti a zdravě patriotické hrdosti při současném ovládnutí klientských aplikací GIS. Osmý grantový program GIS v titulu D podpoří prioritně projekty, které budou aktivizovat studenty a učitele škol Vysočiny s cílem užít GIS pro lepší poznání Vysočiny samé, partnerských a sousedních regionů, pro moderní výuku geografie a příbuzných geovědních disciplín. Podpoří též projekty, které povedou k vytvoření geoinformací didakticky přizpůsobených vnímání a komplexitě zájmů současné mládeže, k užití moderních vyučovacích a vzdělávacích metod s využitím geoinformačních technologií.  

6) Příjemci podpory:

· Obce, městyse a města v kraji Vysočina
· Organizace zřizované samosprávou (v kraji Vysočina)
· Svazky obcí založené podle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích
· NNO (Nevládní neziskové organizace)

· Specializované dodavatelské firmy s dobrozdáním samosprávných úřadů, které předmětné služby nebo produkty pro rozvoj GIS objednávají

· Školy a instituce poskytující vzdělávání zaměřené na geovědní obory a jejich užití v praxi, včetně terciárního vzdělávání 

* V rámci tohoto programu bude příjemcům, kteří mohou být příjemci veřejné podpory ve smyslu čl. 87 a násl. Smlouvy o ES, poskytována pouze podpora malého rozsahu (de minimis) ve smyslu Nařízení Komise (ES) č. 1998/2006 ze dne 15. 12. 2006 o použití článků 87 a 88 Smlouvy na podporu de minimis.
7) Lokalizace projektů:

Projekt musí vždy řešit území kraje Vysočina nebo jeho část. V případě srovnání, analýz, syntéz a didaktických aplikací musí být vždy území Vysočiny zohledněno jako rozhodující subjekt a předmět zkoumání a posuzování. V takových případech je přijatelné, aby žadatel řešil i geoinformace z širšího území. Žadatel nemusí sídlit na území kraje, dopady a výsledný přínos projektu však musí jednoznačně a prokazatelně působit na území nebo ku prospěchu Vysočiny. 
8) Přijatelné a nepřijatelné výdaje:

· Vynaložené výdaje (náklady) musí být nezbytné pro uskutečnění projektu a musí odpovídat zásadám zdravého finančního řízení, zvláště efektivnosti a hospodárnosti

· Výdaje (náklady) musí být prokazatelně vynaloženy během provádění projektu, zaneseny v účetnictví žadatele a musí být doloženy prvotními doklady

· Mezi nepřijatelné výdaje (náklady) patří náklady na vlastní daně a daň z přidané hodnoty (platí pro plátce DPH), na vypracování žádosti, na mzdy zaměstnanců, dále nábytek a vybavení kanceláří, odpisy majetku, běžné provozní náklady (nájem kanceláří, telefony, poplatky za připojení k síti s výjimkou zajištění školení nebo výcviku v cizím objektu nebo s cizím zařízením), ani mimořádné náklady žadatele. Nelze financovat jednoúčelové solitérní nástroje, které  nesměřují k integraci GIS kraje. Je nepřípustné podporovat duplicitní opakované pořizování geodat, metadat, či aplikací již existujících a jinak hospodárněji využitelných. Nelze financovat pouhá grafická data bez nativně připojených popisných informací (přinejmenším elementární odkaz do číselníku zobrazovaných prostorových jevů), s chybami topologie u vektorových dat, bez řádné transformace do souřadnicového systému a kartografického zobrazení. 

· V rámci programu mohou být financovány:

A. (dříve uváděný dotační titul „infrastruktura GIS“ není v tomto programu GIS-VIII podporován) 

B. výdaje na pořízení, zprovoznění, zkvalitnění a zpřístupnění geodat provozovaných (výjimečně alespoň provozovatelných) v GIS, např.: data polohopisu, účelové mapy, pasporty komunikací, zeleně apod., geodata katastru nemovitostí, státní mapová díla a jejich odvozeniny,  originální měřená data mapující objekty, jež jsou předmětem veřejné správy, digitalizace analogových map, data dálkového průzkumu země, digitální forma plánovací dokumentace, účelová a tématická geodata, např. podrobná digitální vodohospodářská mapa, klimatická mapa, mapa inundací, záplavová území, mapy skládek, rizik a starých zátěží, mapa atraktivit cestovního ruchu, cyklostezek, dopravní dostupnost, obslužnost apod., služby spojené se zvýšením technické kvality, přesnosti,  aktuálnosti, integrovatelnosti a užitné hodnoty geodat. Geodata musí vždy v rámci dohodnuté ceny obsahovat připojené popisné informace a metadata; 

C. výdaje spojené s pořízením nebo tvorbou aplikací GIS, výdaje na aplikace integrující GIT s existujícími RDBMS, s administrativním, ekonomickým ad. SW,  tvorba, nákupy a implementace převodníků, čteček, zobrazovačů geodat, definování a ověření postupů, pravidel, přenosových formátů, rozhraní, účelové metodiky, fyzické datové modely, např. pro územně analytické podklady nebo digitální územní plány obcí, pro pasporty, metainformační SW a nástroje, které umožní efektivní propojování aplikací GIS a sdílení geoinformací pomocí webových služeb, rozvoj geoportálů a jejich služeb;

D. publikace, výstavy, soutěže, školení, studijní cesty, stáže, pobyty nebo výměny, konference, geografické atlasy, monografie, geograficky orientované www stránky.tématické vzdělávací projekty, vznik příruček, návodů, studijních materiálů, přednášky, školení a nácviky pro získání nového specifického typu informační gramotnosti pro práci s GIS, GIT, GPS apod. tak, aby projekty přinášely hlubší pochopení kauzálních souvislostí a vedly účastníky k tvořivému vyhledávání, využívání, tvorbě informací nových, originálních, a k vědomému šíření geografických znalostí o Vysočině. Projekt nemusí řešit ryze geografická témata, váhu má vícejazyčné zpracování. 
9) Základní a specifická kritéria pro posuzování projektů:

Základní kritéria:

a) soulad projektu s Programem rozvoje kraje, popř. s dalšími rozvojovými plány a programy

b) soulad projektu s vyhlášeným grantovým programem

c) soulad projektu s obecně platnými právními předpisy

d) připravenost a realizovatelnost projektu

e) prokazatelné využití poskytnutých prostředků ve prospěch rozvoje kraje Vysočina

f) reálný a průhledný rozpočet nákladů

g) důvěryhodnost předkladatele a jeho schopnost akci spolufinancovat a realizovat
Specifická kritéria:

(u každého z titulů  A, B, C a D jsou uvedena kritéria, jejichž naplnění bude posuzováno v bodové škále 0 až MAX. počet bodů. Maxima dosáhne to kritérium, kde popsaný jev zjevně  nastane v plné míře). 

 (titul A „infrastruktura GIS“ je v tomto VIII. grantovém programu vynechán a není podporován) ):

pro titul B.    (Metageoinformace a geodata):

a) akutnost informační potřeby, přínos pro zkvalitnění veřejnoprávních služeb (bodové rozpětí 0 - 3)   

b) inovativnost, unikátnost  (bodové rozpětí 0 - 3) 

c) slučitelnost, harmonizovatelnost, aplikovatelnost (geodat, datových sad, datových modelů, pracovních metod a postupů) pro následný stejnorodý popis širšího území  (bodové rozpětí 0 - 4)
d) aktualizace (bodové rozpětí 0 - 3)
e) dostupnost, publikovatelnost, dohledatelnost popisu kvality, využitelnost pro vzdělávání a osvětu (bodové rozpětí 0 – 3 )
f) soulad se záměry kraje, návaznost na plošné aktivity kraje a krajských institucí (bodové rozpětí 0 - 4)
pro titul C.    (Geoaplikace):

a) šiřitelnost, násobná využitelnost  (bodové rozpětí 0 - 4)
b) víceúčelovost, využitelnost dané aplikace nebo metody v analogických případech (bodové rozpětí 0 - 4)
c) servis, záruka, periodicita nezbytné aktualizace, systémová podpora  (bodové rozpětí 0 - 4)
d) akutnost informační potřeby, frekvence užití, množství a důležitost funkcí výstupního nástroje a přínos pro správu GIS kraje a ISVS (bodové rozpětí 0 - 4)
e) ovladatelnost, uživatelský komfort  (bodové rozpětí 0 - 4)
pro titul D.     (Vzdělávání a osvěta v GIS): 

a) masovost, počet současně obsloužených, vzdělaných, oslovených nebo informačně saturovaných osob v cílových skupinách  (bodové rozpětí 0 - 4)
b) lidské zdroje, zhodnocení rizikovosti vybraného segmentu pracovních sil, význam pro iniciaci dlouhodobě se vyvíjejících flexibilních pracovníků, pro vytváření nových pracovních příležitostí a konkurenceschopnosti Vysočiny  (bodové rozpětí 0 - 4)   

c) metody, inovace a zefektivnění vzdělávacích nebo pracovních postupů, jednoduchost administrativních úkonů vzdělavatele či vedoucího kurzu, komfort  pro uživatele (bodové rozpětí 0 - 4) 

d) udržitelnost zavedení geoinformačních technologií, samovolné nebo zajištěné pokračování věcného předmětu projektu (bodové rozpětí 0 - 4)  

e) šiřitelnost, akutnost informační potřeby, frekvence užití, vícejazyčnost, přínos pro správu GIS kraje a ISVS, pro pěstování zdravého sebeuvědomění obyvatel Vysočiny  (bodové rozpětí 0 - 4)
V případě souběhu více titulů v jednom projektu se počítá bodové hodnocení pro každý titul zvlášť, výsledné skóre projektu pak hodnotitel vydělí počtem titulů. Tedy  např. projekt B+C může získat celkem až 40 specifických bodů, pro výsledné srovnání projektů se použije přepočtené skóre (B+C)/2. Podobně bodové hodnocení projektů B+C+D se na konci vydělí třemi).

10) Minimální a maximální výše příspěvku:

V rámci jednoho kola grantového programu GIS VIII může žadatel získat podporu jednoho až všech tří titulů  B + C + D a jednotlivé tituly nemusejí spolu úzce věcně nebo kauzálně souviset, nemůže však získat podporu z žádného titulu více než jedenkrát. 

Minimální a maximální výše finančních prostředků poskytnutých na jeden projekt grantového programu GIS VIII činí pro: 

titul B.: minimálně: 10.000,- Kč, maximálně: 100.000,- Kč, 

titul C.: minimálně: 5.000,- Kč, maximálně: 80.000,- Kč, 

titul D.: minimálně: 5.000,- Kč, maximálně: 50.000,- Kč.

V případě souběhu více titulů v jednom projektu se částky, které odpovídají plnění pro jednotlivé tituly, sčítají.  

11) Minimální podíl příjemce podpory:
Pro jednotlivé tituly musí žadatel zajistit ze svých zdrojů nejméně

B.: 50 %  celkových nákladů projektu

C.: 40 % celkových nákladů projektu

D.: 15 % celkových nákladů projektu

12) Časový harmonogram realizace projektu:

Každý projekt titulu B nebo C nebo D bude zahájen po podpisu smlouvy o poskytnutí podpory a musí být ukončený do 6 měsíců, vždy  od data podpisu smlouvy o poskytnutí podpory.

13) Platební podmínky:

Finanční příspěvek bude poskytnut na základě smlouvy o poskytnutí podpory, v níž budou stanoveny podmínky čerpání finančních prostředků, termíny uvolňování finančních prostředků v návaznosti na rozpracovanost projektu, způsob a termín závěrečného vyúčtování, sankce za nedodržení parametrů projektu a za neoprávněné využití finančních prostředků. 

Pokud nebude návrh smlouvy bez závažného důvodu podepsán žadatelem do 30 dnů od jeho doručení, ztrácí žadatel automaticky nárok na poskytnutí finančního příspěvku. Pokud si žadatel bude vědom závažných důvodů, které mu zabrání v podpisu smlouvy, může požádat o prodloužení platnosti návrhu smlouvy písemně odbor informatiky ještě před uplynutím stanovené lhůty, tj. do 30 dnů od prokazatelného doručení příjemci.

Podpora bude poskytnuta formou bezhotovostního převodu příspěvku na účet příjemce po ukončení realizace projektu. Podmínkou převodu finančních prostředků na účet příjemce je předložení dokladů o výši celkových nákladů projektu a jejich úhradě (podle výpisů z bankovních účtů nebo pokladních dokladů). 
Vyúčtování celkových nákladů projektu a závěrečná zpráva budou doručeny na předepsaném formuláři a s kopiemi originálních účetních dokladů na adresu garanta grantového programu do 30 dnů po skončení doby vymezené pro realizaci projektu, tzn. do 7 měsíců od podpisu smlouvy žadatelem. K závěrečné zprávě žadatel přiloží kopie účetních dokladů (např. faktur) a doklad o zaplacení celkové částky (např. výpis z bankovního účtu nebo pokladní doklad). Datum vystavení faktur za plnění projektu může být nejdříve v den začátku realizace projektu, nejpozději pak v den ukončení realizace projektu.

Finanční příspěvek nemůže být v průběhu realizace projektu převeden na jiný subjekt. 

Souběh podpory z Fondu Vysočiny s dotacemi z dotačních titulů státního rozpočtu nebo jiných fondů se nevylučuje. 

Souběh podpory z několika grantových programů Fondu Vysočiny na realizaci jednoho projektu není možný. 

14) Termíny a podmínky podání projektů:

Žadatelé o podporu projektů musí předložit česky kompletně vyplněnou Žádost o poskytnutí podpory na předepsaném formuláři.

Povinné přílohy žádosti:

1. Anotace projektu: Cíle, členění na podprojekty podle titulů B, C, D. Postup řešení, nově vytvořená dosud neexistující přidaná hodnota, výstupy, dopady.

2. Popis naplnění specifických kritérií (při popisu naplnění specifických kritérií používejte stejné písmenné označení a strukturu jako je použito v této výzvě; při popisu naplnění kritérií se vyjadřujte maximálně stručně a věcně).

3. Podrobný položkový rozpis nákladů, jak budou příslušet titulům B, C nebo D. Uveďte prosím výslovně, nestačí okopírovat tabulku z bodu 9B žádosti.

4. Popis existující infrastruktury GIS žadatele včetně personálního zajištění.
5. Doklady o právní subjektivitě žadatele podle typu žadatele (předkládá se ověřená kopie):

· svazky obcí - smlouvu o vytvoření svazku obcí a doklad o registraci (doklad o registraci vydaný příslušným orgánem) a doklad o přidělení IČ

· příspěvkové organizace zřízené obcí, krajem, nebo státem - zřizovací listinu a doklad o přidělení IČ

· obchodní společnosti nebo právnické osoby zapisované podle zvláštních právních předpisů do obchodního rejstříku – doloží výpis z obchodního rejstříku ne starší 90 dnů před podáním žádosti,
· fyzická osoba zapsaná v obchodním rejstříku - doloží výpis z obchodního rejstříku nebo výpis z živnostenského rejstříku ne starší 90 dnů před podáním žádosti;

· fyzická osoba, která podniká na základě živnostenského oprávnění nezapsaná v obchodním rejstříku – doloží výpis z živnostenského rejstříku ne starší 90 dnů před podáním žádosti,

· osoba, která podniká na základě jiného než živnostenského oprávnění podle zvláštních předpisů (§ 2 odst. 2 písm. c) zákona č.513/1991 Sb., obchodní zákoník) nezapsaná v obchodním rejstříku - předloží ověřené osvědčení (ne starší 90 dní před podáním žádosti stanovené v tomto zvláštním předpisu); 

· svazek obcí – doloží smlouvu o vytvoření svazku obcí a doklad o registraci (doklad o registraci vydaný příslušným orgánem) a doklad o přidělení IČ; 

· příspěvková organizace zřízená obcí, krajem, nebo státem – doloží zřizovací listinu a doklad o přidělení IČ; 

· právnické osoby vykonávající činnost školy nebo školského zařízení bez ohledu na zřizovatele – doloží zřizovací listinu nebo jiný doklad o právní subjektivitě  a doklad o přidělení IČ;
· nestátní nezisková organizace – doloží zakladatelskou smlouvu nebo zakládací listinu, smlouvu či zřizovací listinu podle druhu organizace (tento doklad se netýká občanských sdružení) a  doklad o přidělení IČ; 

· obec (město, městys) - doklad o právní subjektivitě nepředkládá. 

Podávání žádostí:

( Varianta 1 – „Papírové podání žádosti“

Formulář žádosti je umístěn na internetové adrese www.fondvysociny.cz, případně www.kr-vysocina.cz a je k vyzvednutí na adrese: kraj Vysočina, krajský úřad, odbor informatiky, oddělení koncepční, Žižkova 57, 587 33 Jihlava. 

Na stejné webové stránce je vyvěšen Statut účelového Fondu Vysočiny, který obsahuje kompletní informace k podmínkám poskytnutí podpory.

Žádosti zpracované ve dvou vyhotoveních včetně příloh (originál + kopie) se přijímají osobně prostřednictvím podatelny Krajského úřadu kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava nebo poštou v termínu do 15. 10. 2008 (rozhodující je datum poštovního razítka). 

Žádosti budou předloženy v zalepené obálce označené: Fond Vysočiny, Grantový program „GIS VIII 2008“, Neotvírat!

( Varianta 2 – „Elektronické podání žádosti“

Elektronický XML formulář žádosti je umístěn na internetové adrese www.kr-vysocina.cz/edotace, kde jsou ke stažení i další podpůrné dokumenty jako 602XMLFiller (bezplatná aplikace potřebná k vyplnění formuláře) nebo návod pro práci s elektronickými formuláři. 

Formulář bude odesílán do 15.10.2008 elektronicky podepsaným emailem na adresu podatelny KrÚ posta@kr-vysocina.cz a v kopii na rojkova.m@kr-vysocina.cz  včetně povinných příloh. Email je třeba podepsat zaručeným elektronickým podpisem (kvalifikovaným certifikátem) osoby oprávněné za žadatele jednat, případně jej zastupovat, jinak není úkon právně platný. Do předmětu zprávy napište: Fond Vysočiny, „GIS VIII  2008“

15) Odpovědnost za realizaci podpory (garant programu):

Garantem programu je odbor informatiky, Krajský úřad kraje Vysočina, Žižkova 57, Jihlava, 587 33.

Průběžné informace je zpracování projektů bude poskytovat odbor infromatiky:

· odborné informace ke zpracování projektů Ing. Petr Pavlinec, tel. 564 602 114, e-mail: it@kr-vysocina.cz
· otázky k administrativnímu zpracování žádostí Ing. Martina Rojková, tel. 567 602 341, e-mail: rojkova.m@kr-vysocina.cz. 

Jednotlivé projekty budou posouzeny garantem a řídícím výborem grantového programu, který po ukončení procesu hodnocení rozhodne o přiznání podpory konkrétním žadatelům. V případě přiznání podpory může řídicí výbor výjimečně navrhnout nižší částku, než je požadována. S rozhodnutím o přidělení podpory budou žadatelé seznámeni písemně do 31.12.2008. 

Žádost, která nesplňuje všechny formální náležitosti nebo nebude doručena včas, bude řídícím výborem z hodnocení vyřazena. 

Žadatelé nebudou vyzýváni k doplnění chybějících údajů.

Dokládání chybějících náležitostí po uzávěrce programu není možné.

Podpora z Fondu Vysočiny nepředstavuje nárokový příspěvek, nejde ani o správní řízení, a tudíž proti rozhodnutí řídícího výboru není odvolání. 

�  Například pokud výstupem projektu budou: (B) metadata technické mapy a pasportů za 10 tis. Kč (titul B), může podpora činit 5 tis. Kč (50%); (C) datový model GIS za 60 tis. Kč (titul C), může podpora činit 36 tis. Kč (60%); (D) výsledky se budou šířit osvětovým podprojektem v hodnotě 50 tis. Kč (titul D), může podpora činit 42,5 tis. Kč (85%). Projekt pak sestává z podprojektů B+C+D, má celkovou hodnotu 10 + 60 + 50 = 120  tis.Kč a nárok na příspěvek z Fondu Vysočiny se stanoví součtem dílčích částek. V uvedeném příkladu tedy podpora projektu může činit až 5 + 36 + 42,5 = 83,5 tis. Kč
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