RK-27-2008-74

Změna usnesení 1080/25/2008/RK

pro: jednání rady kraje č. 27/2008 dne 2. 9. 2008

zpracoval(a): H. Zimolová
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Jedná se změnu usnesení navrhující změnu ve způsobu nabytí pozemku pro silniční stavbu z bezúplatného na úplatný.

Usnesením 1080/25/2008/RK doporučila rada kraje zastupitelstvu kraje mimo jiné nabýt bezúplatným převodem pozemek z vlastnictví ČR - Finančního ředitelství v Brně do vlastnictví kraje Vysočina v rozsahu dle materiálu RK-25-2008-03, př. 3. V průběhu majetkoprávního šetření a dalšího jednání s Finančním ředitelstvím v Brně vyšlo najevo, že by se jednalo o převod, který podléhá schválení Ministerstvu financí, je zde i možnost různého pohledu na veřejný zájem a samotný proces bezúplatného převodu v případě jeho uskutečnění by byl zřejmě velmi zdlouhavý. Vzhledem k výše uvedenému, časově tísni, obecné potřebě urychlení přípravy projektů do ROP a k malé výměře pozemku (39 m2) se jako rychlejší a jistá varianta jeví odkoupení pozemku. Předpokládané náklady na úplatné nabytí tohoto pozemku se pohybují kolem 5 tis. Kč, což je z hlediska celkových nákladů projektu nevýznamné. Náklady na výkupy jsou uznatelným nákladem projektu spolufinancovaného z ROP.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový proto navrhuje změnit usnesení 1080/25//2008/RK tak, že doporučení rady zastupitelstvu nabýt bezúplatným převodem pozemek z vlastnictví ČR - Finančního ředitelství v Brně do vlastnictví kraje Vysočina v rozsahu dle materiálu RK-25-2008-03, př. 3 bude nahrazeno  doporučením rady zastupitelstvu nabýt tento pozemek z vlastnictví ČR - Finančního ředitelství v Brně do vlastnictví kraje Vysočina úplatně za cenu stanovenou znaleckým posudkem.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

změnit usnesení 1080/25//2008/RK tak, že text:

„nabýt bezúplatným převodem pozemek z vlastnictví ČR - Finančního ředitelství v Brně do vlastnictví kraje Vysočina v rozsahu dle materiálu č. RK-25-2008-03, př. 3“

se ruší a nahrazuje se novým textem:

„nabýt úplatně pozemek z vlastnictví ČR - Finančního ředitelství v Brně do vlastnictví kraje Vysočina v rozsahu dle materiálu č. RK-25-2008-03, př. 3“ za cenu stanovenou dle znaleckého posudku
odpovědnost: odbor majetkový 
termín: září 2008

počet stran: 1


počet příloh: 0
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