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Operační program:Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013 

Prioritní osa 1:  
Socio-ekonomický rozvoj, cestovní ruch a transfer know-how

Oblast podpory: 
Cestovní ruch, kultura a ekonomika volného času

Název projektu:

Přeshraniční rozvíjení komunikace s cílovými trhy v České republice a v Rakousku pro turistické regiony Vysočina, Jižní Morava a Dolní Rakousko

akronym: Newmarkets

Oblast dopadu:
Horní Rakousko, Dolní Rakousko, Vídeň, Jihočeský kraj, Kraj Vysočina, Jihomoravský kraj

Výchozí situace a zdůvodnění projektu:

Pro zúčastněné regiony je cestovní ruch ekonomickou oblastí s velkým rozvojovým potenciálem. Na základě stávající infrastruktury mají zvláštní význam cílové trhy pro krátkodobé cesty a kratší dovolené. Přesto existují baríéry, především v podobě neznalosti kontaktů a cílových trhů. Ty mohou být překonány s vynaložením velkých finančních nebo časových zdrojů nebo kooperací mezi odpovědnými organizacemi. Projekt proto vytváří spolupráci mezi Niederösterreich Werbung, Vysočina Tourism a Centrálou cestovního ruchu – Jižní Morava, aby se oboustrannou podporou ulehčila identifikace trhu při optimálním využití zdrojů, které jsou k dispozici.

Všeobecné  specifické cíle projektu:

Úspěšný marketing musí v prvním kroku zaměřit pozornost cílových trhů na produkt a tyto pak udržitelně budovat. Projekt využívá přeshraniční Zemské výstavy pořádané ve městech Horn, Raabs a Telč,  

· aby se dosáhlo vysoké návštěvnosti akce samotné na všech třech místech

· aby se lidé na obou stranách hranice nadchli pro témata výstavy a doprovodných akcí

· aby se zúčastněné regiony široce prezentovaly na veřejnosti

· a aby na základě toho vybudovaly v každém sousedním státě image atraktivní turistické destinace.

Specifickým cílem je strukturovaná dlouhodobá spolupráce zúčastněných organizací, vytvoření pozitivního obrazu regionu a tím nárůst návštěvnosti turistických podniků.

Cílové skupiny a dopad na cílové skupiny:

Realizovaná opatření předkládaného projektu jsou zaměřena na dvě cílové skupiny. Jednak na návštěvníky jednotlivých regionů, v roce 2009 především na návštěvníky Dolnorakouské zemské výstavy, ať už na rezidenty nebo na návštěvníky z jiných regionů. Ti budou motivováni k opakované návštěvě sousedních zemí, což ve svém důsledku posílí vzájemné porozumění mezi lidmi na obou stranách hranice. Cílená marketingová opatření budou mít zároveň dopad na poskytovatele služeb. Povedou ke zvýšení počtu návštěvníků, čímž budou zabezpečena stávající a vytvořena nová pracovní místa, růst poptávky po službách subdodavatelů  posílí regionální příjmy.

Vztah k dalším aktivitám v programovém území:

Přeshraniční spolupráce v cestovním ruchu se zatím omezuje na lokální iniciativy, spolupráce mezi regionálními organizacemi bude díky projektu zaměřená tak, aby marketingové aktivity tyto lokální snahy rozšířily a podpořily. Aby bylo dosaženo nárůstu počtu hostů, jsou nezbytná taková opatření, která překračují hranice regionu. A to je úkolem organizací působících na úrovni regionu. Projekt má bezprostřední vazbu na projekt  „Regionální impuls – Zemská výstava 2009“. Tento projekt vybuduje infrastrukturu pro výstavu, nastaví opatření pro regionální rozvoj a zapojí do činností místní obyvatele. Předkládaný projekt se naproti tomu zaměřuje na marketing výstavy a z něho vycházející udržitelné budování trhů. Oba projekty se tím optimálně doplňují. 

Výstupy projektu:

Při propagaci výstavy budou zúčastněná města/země vystupovat pod společným Corporate Identity, v jednotném grafickém „firemním“ stylu. Tím bude navenek jednoznačně prezentováno sdělení, že regiony patří k sobě.  Obsahem navazující spolupráce mezi regionálními turistickými organizacemi je přenos znalostí národních médií a kontaktů na klíčové organizace a podniky, což urychlí následující výstupy: pozitivní image sousedních zemí, nárůst návštěvníků, nárůst přístupů na webové stránky, posílení prezentace v turistických katalozích sousedních zemí, spolupráci s cestovními kancelářemi, zveřejňování pravidelných článků a inzerátů v médiích sousedních zemí, akvizici zákaznických adres, produkci propagačních materiálů. 

Trvání projektu:

1/10 2008 – 31/12 2011

V cestovním ruchu má klíčový význam střídání letní a zimní sezóny. Tomuto časovému rozvržení odpovídá rozdělení projektu do 6 šestiměsíčních etap:

1/10 2008 – 31/3 2009 

Přípravná fáze, trvá od začátku projektu do slavnostního zahájení Zemské výstavy a jejím obsahem je příprava propagace výstavy. V této fázi bude pozornost cílových trhů zaměřena na výstavu samotnou a témata prezentovaná v jejím rámci – připraveny a vydány budou plakáty, letáky a propagační materiály, zahájena bude kampaň v tisku. Paralelně k tomu budou vytvářeny organizační předpoklady pro spolupráci regionálních turistických organizací.

1/4 2009 – 30/9 2009

Fáze konání Zemské výstavy a zároveň přípravná fáze pro zimní sezónu 2009/10. Etapa v sobě zahrnuje průběžnou propagaci výstavy. V popředí stojí vytváření zpráv o aktivitách a akcích a současně marketingové aktivity k akcím – plakátovací kampaň, inzeráty v tisku, TV a rozhlasové vysílání, apod. Realizovány a distribuovány budou tištěné materiály určené k motivaci návštěvníků výstavy k opakované návštěvě jednotlivých regionů. Současně jsou plánována marketingová opatření pro zimní sezónu 2009/10 jako klíčový úkol turistických organizací k navazujícímu využití efektu Zemské výstavy jako iniciační akce.

1/10 2009 – 31/3 2010

Fáze následující po ukončení Zemské výstavy obsahuje vyhodnocení organizačních opatření týkajících se zajištění výstavy. Realizována jsou opatření připravená v předchozí fázi na zajištění zimní sezóny. Plánována jsou opatření pro nadcházející letní sezónu a zahájena je jejich realizace – příprava tištěných materiálů, prezentace české nabídky na veletrhu Ferienmesse Wien, prezentace rakouské nabídky na veletrzích MADI Praha, GO Brno a Holiday World Praha, příprava související inzerce v tisku. Podstatnou součástí plánování je spolupráce projektových partnerů při vyhledávání kooperačních partnerů. Zorganizována bude poznávací cesta českých touroperátorů a zadána optimalizace internetových vyhledávačů.

1/4 2010 – 30/9 2010

Realizační fáze letní sezóny, obsahuje realizaci opatření připravených v předchozí fázi stejně jako plánování a začátek realizace opatření pro zimní sezónu 2010/11 – tištěná i elektronická komunikace s médii, odbornou veřejností, direct mailing. Podstatnou součástí plánování je evaluace zimní sezóny 2009/10.  Zahájeny budou práce na zkvalitnění německé mutace turistického portálu Vysočiny. Zorganizovány budou informačně–poznávací cesty českých a rakouských touroperátorů. 

1/10 2010 – 31/3 2011

 Realizační fáze zimní sezóny 2010/2011, obsahuje realizaci opatření připravených v předchozí fázi a evaluaci opatření pro předchozí letní sezónu, stejně jako plánování a začátek realizace opatření pro letní sezónu 2011 – prezentace české nabídky na veletrzích Ferienmesse Wien a Linz.  Inzerce v odborném tisku, korporátních časopisech i denním tisku. Komunikace s odbornou veřejností, direct mailing. 

1/4 2011 – 31/12 2011

Závěrečná fáze projektu a zároveň realizační fáze letní sezóny 2011 a přípravná fáze pro zimní sezónu 2011/2012 – inzerce české nabídky v podobě vkládaných příbalových letáků do lifestylových časopisů, komunikace s odbornou veřejností, direct mailing. Podstatnou součástí plánování je evaluace zimní sezóny 2010/2011.  Závěrečná konference k vyhodnocení projektu. 

Celkový rozpočet projektu:

celkové uznatelné výdaje 1 660 000 EUR

z toho 1 571 000 EUR nákup služeb 

                89 000 EUR personální výdaje (z toho hrubá mzda 84 000, cestovné 5 000)

Dopad aktivit a výstupů na rakousko-české příhraničí:

Po celou dobu projektu bude podporováno pozitivní vnímání a snaha o vzájemné pochopení sousedních regionů.  Oboustranným zájmem a odbouráváním bariér může česko-rakouské příhraničí získat novou perspektivu. Vybudováním nových turistických trhů mohou vzniknout nová pracovní místa, což ve výsledku bude znamenat pozitivní rozvoj a posílení společného regionu. 

Jak budou budovány a podporovány udržitelné společné přeshraniční struktury a společné vztahy:

Společnou realizací projektu vybudují všechny tři regionální turistické organizace udržitelnou, dlouhodobou a stabilní spolupráci. Předpokládá se zároveň, že tím bude vyvolán zájem dalších organizací a institucí o zintenzivnění přeshraničních aktivit a postupné budování vzájemných vztahů. Nárůst počtu turistů usnadní socio-kulturní výměnu, která představuje základ pro vytvoření budoucích vztahů. 

Přínos projektu pro posílení přeshraniční socio-ekonomické integrace:

V současné době vykazuje region v oblasti cestovního ruchu řadu slabých míst, zejména v sektoru služeb. Zároveň se v něm skrývá velký rozvojový potenciál – pro region označovaný jako venkovský se turismus v budoucnu může stát novou klíčovou oblastí regionální ekonomiky. Všeobecným posílením regionu budou postupně odstraňovány regionální disparity. 

Přínos projektu pro dosažení hlavních cílů programu/aktivit v programovém území:
Tento projekt odpovídá aktivitě Turismus, kultura a ekonomika volného času prioritní osy 1. Přínos k dosažení cílů tohoto programu spočívá v trvalém budování přeshraniční spolupráce mezi  partnery v turistické branži, vytváření pracovních míst v oboru a v důsledku toho posílení dynamiky celého regionu.

Společná příprava projektu:

Obsah projektu byl formulován v úzké spolupráci jednotlivých partnerů. Koordinace spočívala v pravidelných jednáních. Tato setkání jsou předpokládána i během realizace projektu v rozsahu dvakrát ročně, mohou se ale podle potřeb projektu konat častěji.

Zúčastnění partneři – role partnerů zahrnutých do společného financování:

Niederösterreich-Werbung GmbH

Schallaburg Kulturbetriebsges.m.b.H.

Vysočina Tourism, p.o., 

Centrála cestovního ruchu – Jižní Morava, z.s.p.o. 

Každý partner financuje realizaci vlastních aktivit.

