RK-28-2008-10

Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje – poskytnutí dotace na podporu akce Den s paralympioniky

pro: jednání rady kraje č. 28/2008 dne 15. 9. 2008

zpracoval: Z. Čech

předkládá: I. Šteklová
Popis problému:

JUPITER club, s. r. o., Velké Meziříčí, v rámci projektu Zdravé město i projektů Leader pořádá aktivity s cílem zapojení handicapovaných občanů do běžného společenského života. Jednou z těchto aktivit je také akce s názvem Den s paralympioniky (setkání se sportovci z Letních paralympijských her v Pekingu), při kterém se žáci a studenti škol ve Velkém Meziříčí seznámí s problematikou života handicapovaných spoluobčanů. Na kraj Vysočina se obrátil Mgr. Milan Dufek ředitel JUPITER clubu s žádostí o finanční dotaci ve výši 20 000 Kč určenou na krytí nákladů spojených s pořádáním Dne s paralympioniky. Součástí Dne s paralympioniky, který proběhne 30. září 2008 v JUPITER clubu ve Velkém Meziříčí, bude také večerní koncert, kterého se zúčastní též handicapovaní občané z ÚSP v Křižanově, Dětského střediska Březejc, Axmanova centra Slepíši v Tasově a dalších. Bližší informace o celé akci jsou obsahem materiálu RK-28-2008-10, př. 1

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost o podporu akce přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz materiálu RK-28-2008-10, př.2). Na základě hodnocení navrhujeme Radě kraje Vysočina, aby byla JUPITER clubu, s. r. o., Náměstí 17, Velké Meziříčí IČ: 46967036 poskytnuta dotace ve výši 15 000 Kč na krytí nákladů souvisejících s pořádáním akce Den s paralympioniky. 

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o podporu akce Den s paralympioniky si sekretariát hejtmana vyžádal stanoviska odboru regionálního rozvoje a M. Černé, náměstkyně hejtmana kraje Vysočina, viz mat. RK-28-2008-10, př. 2.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje. Aktuální stav rezervy, uvedené v hlavní knize schváleného rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 v  příloze Z2 hlavní knihy rozpočtu - Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem Vysočina v roce 2008 je 167 000 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

v souladu s § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, poskytnout dotaci ve výši 15 000 Kč JUPITER clubu, s. r. o., Náměstí 17, Velké Meziříčí IČ: 46967036, na krytí nákladů souvisejících s pořádáním akce Den s paralympioniky;

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje, (příloha Z2 hlavní knihy rozpočtu – Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem Vysočina v roce 2008), snížení rezervy, § 6409 Ostatní činnosti j.n., o částku 15 000 Kč a současné zvýšení § 3319  Ostatní záležitosti kultury o stejnou částku 15 000 Kč s určením pro JUPITER club, s. r. o., Náměstí 17, Velké Meziříčí IČ: 46967036, na krytí nákladů souvisejících s pořádáním akce Den s paralympioniky dle materiálu RK-28-2008-10, př. 1 a materiálu RK-28-2008-10, př. 2.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický

termín: 31. 10. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 2








úkol – odpovědnost: OSH, OE
úkol – termín: 31. 10. 2008

