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Memorandum o partnerství a vzájemné spolupráci mezi krajem Vysočina a Ústavem biologie obratlovců Akademie věd České republiky, v.v.i.
Pro: jednání rady kraje č. 28/2008 dne 15. 9. 2008

zpracoval: I. Fryšová







počet stran: 2

předkládá: T. Čihák







počet příloh: 1

Popis problému:

Jedná se o materiál o uzavření Memoranda o partnerství a vzájemné spolupráci mezi krajem Vysočina a Ústavem biologie obratlovců Akademie věd ČR,v.v.i. (dále jen „ÚBO AVČR“) za účelem deklarace společného zájmu na přípravě předprojektové a projektové přípravy projektu „Regionální centrum biotechnologických aplikací molekulární ekologie živočichů“ (dále jen „projekt“), na následné spolupráci při zajištění a udržitelnosti výsledků a výstupů projektu a na spolupráci na dalších aktivitách rozvíjejících vzdělanost a přenos znalostí základního výzkumu do praxe v regionu.

Rada kraje Vysočina (dále jen „rada kraje“) usnesením č. RK-27-2008-42 doporučila Zastupitelstvu kraje Vysočina rozhodnout uzavřít Smlouvu o partnerství a vzájemné spolupráci při realizaci projektu Regionální centrum biotechnologických aplikací molekulární ekologie živočichů mezi krajem Vysočina a Ústavem biologie obratlovců AV České republiky, v.v.i., a poskytnout na realizaci projektu dotaci ve výši 2 mil. Kč (za podmínky, že Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém 5. zasedání dne 16. 9. 2008 schválí rozpočtové opatření, kterým bude navýšena kapitola Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva o částku 50 mil. Kč zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Smlouvu o partnerství a vzájemné spolupráci při realizaci projektu Regionální centrum biotechnologických aplikací molekulární ekologie živočichů mezi krajem Vysočina a Ústavem biologie obratlovců AV České republiky, v.v.i., dle materiálu RK-27-2008-42, př. 3; poskytnout dotaci v maximální výši 2 000 tis. Kč Ústavu biologie obratlovců AV ČR,v.v.i., IČ 68081766 dle materiálu RK-27-2008-42, př. 2; schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Regionální rozvoj, § 3809 Ostatní výzkum a vývoj odvětvově nespecifikovaný o částku 2 000 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Nespecifikovaná rezerva o stejnou částku 2 000 tis. Kč určenou na poskytnutí dotace Ústavu biologie obratlovců AV ČR,v.v.i., IČ 68081766 dle materiálu RK-27-2008-42, př. 2.).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina navrhuje za účelem deklarace širší spolupráce mezi krajem Vysočina a Ústavem biologie obratlovců Akademie věd České republiky, v.v.i. uzavřít Memorandum mezi oběma institucemi dle materiálu RK-28-2008-11, př.1.

Podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje 

uzavřít Memorandum o partnerství a vzájemné spolupráci mezi krajem Vysočina a Ústavem biologie obratlovců Akademie věd České republiky, v.v.i. dle materiálu RK-28-2008-11, př. 1.

odpovědnost: ORR

termín: 31. 12. 2008
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