RK-28-2008-18

Přihlášení projektu Portál strategického řízení úřadu do soutěže Chytrý úřad 2008


pro: jednání rady kraje č. 28/2008 dne 15. 9. 2008

zpracoval: M. Šulc
předkládá: M. Šulc 

Popis problému:

Společnost IDG Czech, vydavatel časopisů Computerworld, Businessworld, PC WORLD, Security World a HD World vyhlásila třetí ročník soutěže Chytrý úřad. Myšlenkou této soutěže je především poukázat na zajímavé projekty IT v místní samosprávě a zviditelnit osoby a instituce, které se na těchto projektech podílely. Jedním z dalších záměrů je vytvořit dlouhodobou diskusní platformu pro pracovníky obecních, městských a krajských samospráv na téma zlepšování procesů a služeb veřejnosti pomocí implementace IT prostředků. V soutěži Chytrý úřad 2007 obsadil kraj Vysočina 1. místo s projektem „Datový sklad kraje Vysočina“.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vedení krajského úřadu i odbor analýz považuje za vhodné řešení do soutěže přihlásit.  Dle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je o podání přihlášky oprávněna rozhodnout Rada kraje Vysočina. 

Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

přihlásit projekt „Portál strategického řízení úřadu“ do soutěže „Chytrý úřad 2008“ dle materiálu RK-28-2008-18 př. 1.

odpovědnost: odbor analýz

termín: 15. 9. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 1
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