RK-28-2008-26

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - dofinancování evropského projektu

pro: jednání rady kraje č. 28/2008 dne 15. 9. 2008

zpracovala: K. Sotonová
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání č. 07/2007 dne 18. 12. 2007 usnesením č. 0499/07/2007/ZK rozpočet kraje na rok 2008. V kapitole Školství, mládeže a sportu – Ostatní záležitosti vzdělávání – Podpora volnočasových aktivit, soutěží, mezinárodní spolupráce a sportu -  je vyčleněna částka 1 000 tis. Kč na Dofinancování evropských projektů. 

Na svém zasedání dne 21. a 22. 8. 2007 schválila rada kraje usnesením č. 1138/25/2007/RK Pravidla Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na dofinancování evropských projektů. 
Na základě uvedených dokumentů zažádalo o dofinancování evropského projektu šest škol z kraje Vysočina. Celková požadovaná částka je 571 100 Kč. 

Žádosti jsou součástí materiálu RK-28-2008-26, př. 2 -7.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Všechny předložené žádosti jsou v souladu s  Pravidly Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na dofinancování evropských projektů. 

V případě Hotelové školy Třebíč se jedná o dofinancování nákladů na odborné stáže pedagogů a vedoucích pracovníků, které proběhnou ve třech různých evropských zemích. Prostřednictvím stáží získají účastníci nové zkušenosti a inspiraci pro svůj obor.
Střední škola stavební Jihlava vysílá své žáky na odbornou stáž do partnerské školy v Rakousku, žádá o dofinancování nákladů na dopravu a na personální zajištění projektu, dále dofinancování z prostředků kraje umožní odbornou stáž i dalším dvěma pedagogům školy.

Základní škola Třebíč a Střední škola Nové Město na Moravě  realizují projekt v rámci programu Comenius. Příspěvek z programu Comenius jim byl oproti plánovanému rozpočtu značně snížen, dofinancování z prostředků kraje by umožnilo realizovat mobility  žáků i pedagogů v roce 2008 a 2009 v původně plánovaném počtu.

Gymnázium Otokara Březiny a Střední odborná škola Telč bude v rámci projektu Comenius na podzim 2008 hostitelem mezinárodního setkání partnerů projektu, dofinancování pomůže škole zajistit přijetí a uskutečnění pracovního setkání na dostatečně kvalitní úrovni.

Základní škola speciální Jihlava, příspěvková organizace pracuje ve svém Comenius-projektu se žáky se speciálními vzdělávacími potřebami. Náklady na materiální zabezpečení těchto projektů bývají vyšší než při běžných projektech. Dofinancování zároveň umožní realizovat větší množství aktivit souvisejících s cíli projektu.

V roce 2008 již bylo z položky Dofinancování evropských projektů rozhodnuto o finančních prostředcích ve výši 509 100 Kč.  Střední škola technická Jihlava, které byla usnesením rady kraje  0367/10/2008/RK poskytnuta dotace na dofinancování dvou projektů, vrátila v červenci 2008 na účet kraje nečerpané prostředky ve výši 60 000 Kč. OŠMS navrhuje použít tyto vrácené prostředky pro další dofinancování. Přesto požadavek žadatelů převyšuje současné finanční možnosti položky Dofincování evropských projektů v roce 2008 o částku 20 200 Kč. Proto doporučuje OŠMS zkrátit dotaci u Základní školy Třebíč a Střední školy Nové Město  na Moravě o částku 10 100 Kč u každé, protože tyto školy mají v rozpočtu zahrnuté i náklady z roku 2009, na které si případně mohou požádat o dofinancování v roce 2009. OŠMS doporučuje poskytnout žadatelům dotaci v celkové výši 550 900 Kč dle materiálu RK-28-2008-26, př. 1.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání – Podpora volnočasových aktivit, soutěží, mezinárodní spolupráce a sportu na dofinancování evropských projektů v celkové výši 550 900 Kč dle materiálu RK-28-2008-26, př. 1;

schvaluje 

· snížení závazného ukazatele příspěvku na provoz Střední škole technické Jihlava, Polenská 2, 586 01 Jihlava, IČ 13695461, o částku 60 000 Kč z důvodu vrácené, nečerpané dotace; 
· změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz příspěvkových organizací zřizovaných krajem se zúčtováním v hlavní činnosti příspěvkové organizace o poskytnuté finanční prostředky v celkové výši 283 800 Kč dle tabulky 1 materiálu RK-28-2008-26, př. 1.
odpovědnost: OŠMS, EO

termín: 30. 11. 2008
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