RK-28-2008-27

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – vzdělávací program EU „Study Visits for Educations Specialists“
pro: jednání rady kraje č. 28/2008 dne 15. 9. 2008

zpracoval(a): J. Kafková
předkládá: M. Pech

Popis problému:

MŠMT ČR rozhodlo v rámci vzdělávacího programu EU „Study Visits for Educations Specialists“ o poskytnutí účelové neinvestiční dotace Akademii ‑ Vyšší odborné škole, Gymnáziu a Střední odborné škole uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou ve výši 26 459,50 Kč na realizaci projektu „Creating High Quality in the Field of Arts and Crafts at Secondary Schools or Colleges, Forming Network of European Arts and Crafts Schools“
. Tato částka byla převedena na základní běžný účet kraje. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Rozpočet kraje a závazný ukazatel bude navýšen o zaokrouhlenou částku 26 460 Kč. Finanční prostředky budou poskytnuty ve skutečné výši přidělené dotace.

Radě kraje je navrhováno schválit:

· zvýšení příjmové a výdajové části rozpočtu kraje, kapitoly Školství, mládeže a sportu o účelovou neinvestiční dotaci na realizaci projektu „Creating High Quality in the Field of Arts and Crafts at Secondary Schools or Colleges, Forming Network of European Arts and Crafts Schools“ ve výši 26 460 Kč;

· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz o účelovou neinvestiční dotaci na realizaci projektu „Creating High Quality in the Field of Arts and Crafts at Secondary Schools or Colleges, Forming Network of European Arts and Crafts Schools“ pro Akademii ‑ Vyšší odbornou školu, Gymnázium a Střední odbornou školu uměleckoprůmyslovou Světlá nad Sázavou ve výši 26 460 Kč;


Stanoviska:
Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu kraje Vysočina – ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR ve výši 26 459,50 Kč – na realizaci projektu „Creating High Quality in the Field of Arts and Crafts at Secondary Schools or Colleges, Forming Network of European Arts and Crafts Schools“ a nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Školství, mládeže a sportu, § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště) rozpočtu kraje o účelovou neinvestiční dotaci z MŠMT ČR ve výši 26 460 Kč určenou pro Akademii ‑ Vyšší odbornou školu, Gymnázium a Střední odbornou školu uměleckoprůmyslovou Světlá nad Sázavou na realizaci projektu „Creating High Quality in the Field of Arts and Crafts at Secondary Schools or Colleges, Forming Network of European Arts and Crafts Schools“ dle materiálu RK‑28‑2008-27;

· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz Akademii ‑ Vyšší odborné škole, Gymnáziu a Střední odborné škole uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou, IČ 15060977 o účelovou neinvestiční dotaci MŠMT ČR ve výši 26 460 Kč na realizaci projektu „Creating High Quality in the Field of Arts and Crafts at Secondary Schools or Colleges, Forming Network of European Arts and Crafts Schools“ dle materiálu RK‑28‑2008-27.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor
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