RK-28-2008-30

Stanovení platu ředitelky Základní školy, Speciálně pedagogického centra a Školní družiny, U Trojice 2104, Havlíčkův Brod


pro: jednání rady kraje č. 28/2008 dne 15. 9. 2008

zpracovala: J. Dočkalová
předkládá: M. Pech

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Materiál řeší stanovení platu ředitelky Základní školy, SPC a Školní družiny Havlíčkův Brod, Mgr. Kláry Sojkové, z důvodu změny platové třídy.

Mgr. Klára Sojková v letošním roce úspěšně absolvovala specializační studium pro vedoucí pedagogické pracovníky na FF MU v Brně v souladu se zákonem č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů a vyhláškou č. 317/2005 Sb., o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků, akreditační komisi a kariérním systému pedagogických pracovníků /dále jen „vyhláška“/, předložila odboru školství, mládeže a sportu osvědčení o absolvování studia a žádost o zařazení do vyšší platové třídy. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že p. ředitelka vykonává specializovanou metodologickou činnost v oblasti pedagogiky a psychologie /a dle požadavků zřizovatele budou vykonávány další související specializované činnosti přesahující rámec jedné školy/, k jejímuž výkonu je nezbytné získání specializace stanovené vyhláškou a protože předepsané specializační studium úspěšně absolvovala a splnila tak další z předpokladů pro zařazení do vyšší platové třídy, navrhuje odbor školství, mládeže a sportu přeřazení Mgr. Kláry Sojkové do vyšší platové třídy dle materiálu RK-28-2008-30, př. 1. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje
stanoví
v souladu se zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, nařízením vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě a nařízením vlády č. 469/2002 Sb., kterým se stanoví katalog prací a kvalifikační předpoklady, ve znění pozdějších předpisů, plat Mgr. Kláry Sojkové, ředitelky Základní školy, Speciálně pedagogického centra a Školní družiny, U Trojice 2104, Havlíčkův Brod, s účinností od 1. 10. 2008 dle materiálu RK-28-2008-30, př. 1.
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