RK-28-2008-31


Zapojení Vysočina Education do projektů pro OP VK

pro: jednání rady kraje č. 28/2008 dne 15. 9. 2008

zpracoval: K. Ubr, R. Křivánek
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál poskytuje informaci o zapojení Vysočina Education do projektů připravovaných pro Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „OP VK“).

V květnu 2008 založil kraj novou rozvojovou organizaci Vysočina Education působící na území kraje v oblasti vzdělávání. Jednou z jejích aktivit je podpora a realizace projektů zaměřených do stěžejních směrů rozvoje vzdělávání. Rozhodujícím grantovým finančním zdrojem pro takové projekty je v současné době OP VK, resp. globální granty v jeho rámci řízené krajem. V souvislosti s ukončením termínu předkládání projektových žádostí pro 1. výzvu (12. 9.) připravila Vysočina Education informaci o svých aktivitách v této oblasti.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje k projednání informaci Vysočina Education o projektových aktivitách v rámci OP VK (materiál RK‑28‑2008-31, př. 1).

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje 

bere na vědomí 

informaci o projektových aktivitách příspěvkové organizace Vysočina Education v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost dle materiálu RK‑28‑2008-31, př. 1.

odpovědnost: OŠMS, Vysočina Education

termín: 30. 9. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 1
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