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Zapojení Vysočina Education do projektů pro OP VK

Připravované projekty do aktuálních výzev, především výzvy ke dni 12.9. 2008, ve kterých je Vysočina Education, jako žadatel či partner

 (OPVK- 85 % nákladů je hrazeno z ESF a 15% je SR ČR, není zde finanční spoluúčast)

A) Vysočina Education – žadatel:

1) Projekt: IT pro život (IT for life)

Zaměření projektu:

Cílem projektu je posílit konkurenceschopnost absolventů ZŠ a SŠ ve vzdělávání a v profesním rozvoji prostřednictvím zvýšení kvality a atraktivity vzdělávání žáků v oblasti informačních a komunikačních technologií.

Projekt zavádí do škol regionální systém IT vzdělávání na různých typech 30 škol v kraji ( ZŠ, OA, Gymnázia a SOŠ):

A) sjednocuje rozvoj základní počítačové gramotnosti 

B) zavádí nový prvek IT vzdělávání: klávesnicovou gramotnost, dále již „KG“ (psaní všemi deseti)

C) podporuje využívání IT prostředků ve výuce prostřednictvím tématických školních projektů

Partneři projektu:

· SPŠ Jihlava -  pro oblast ECDL

· ZŠ Nuselská Havlíčkův Brod -  pro tvorbu metodiky zavádění KG

· OA Pelhřimov  - pro metodickou a konzultantskou podporu školám v oblasti KG

· ZŠ JUDr. Jiřího Mareše Znojmo -  pro metodickou a konzultantskou podporu v oblasti tématických školních projektů

Rozpočet projektu – 8 320 531,-Kč

B) Vysočina Education – partner:

2) Projekt: Správná volba oboru – začátek dobré kariéry

Žadatel: Bit cz training, s.r.o

Jeden z partnerů Vysočina Education (finanční partner, což znamená, že peníze žadatele přijdou na účet partnera, který to sám vyúčtuje, náklady pro VE jsou pouze mzdové v celkové výši  972 tis. Kč)

Zaměření projektu:

Zdůvodnění projektu: žáci základních škol (8. - 9.třída) nemají dostatek informací a kompetencí k správné volbě střední školy

Poradci při základních školách mají nedostatek informací o aktuální situaci na trhu práce a trendech vývoje; dále nemají dostatek času, aby se tímto tématem více zabývali. Nemají také jednotnou metodiku, podle které by postupovali.

Rodiče žáků neznají dostatečně silné a slabé stránky svého dítěte a současně situaci na trhu práce a kam se vyvíjí. Tím má ztíženou možnost mu poradit a podpořit ho při volbě a pozdějším studiu

Cílem projektu je zavedení uceleného systému individuální  podpory žáků ZŠ 8. a 9. třídy, a kariérových  (výchovných) poradců směřující k zvýšení kompetencí při výběru vhodného směru  středoškolského studia.

3) Projekt Vlastním vzděláváním ke zvyšování kvality

Žadatel: Statutární město Jihlava

Jeden z partnerů Vysočina Education (nefinanční partnerství, znamená, že instituce neúčtuje žádné peníze, ale může poskytnout své pracovníky pro účely projektu, kteří mohou uzavřít pracovní poměr s žadatelem formou dohody o provedení práce či činnosti)

Klíčovým partnerem pro odbornou stránku projektu – Ostravská univerzita (OU), Metodické evaluační centrum při OU.

Zaměření projektu:

Cílem projektu je podpora rozvoje znalostí a dovedností pracovníků základních škol města Jihlavy v oblasti autoevaluace. Projekt je zaměřen na další vzdělávání pedagogických pracovníků základních škol, analyzuje součastné metody v oblasti evaluace v České republice, analyzuje metody evaluace používané v zemích Evropské unie, vytváří nové metody a postupy v oblasti autoevaluace, rozvíjí evaluační kulturu na základních školách, využívá zpětnou vazbu pro zvyšování kvality škol a zajišťuje efektivní využití výstupů k rozvoji školy a ke zlepšení podmínek vzdělávání. Hlavní pilíře projektu jsou výměna zkušeností s autoevaluačními aktivitami mezi jednotlivými základními školami, analytické zkvalitnění práce, a vytvoření funkčního nástroje pro vlastní hodnocení školy. Pokud se projekt podaří realizovat, může se nabídnout ostatním městům, jako modelový.

4) Projekt Málotřídky společně – vzdělávání a výměna zkušeností

Žadatel: ZŠ a MŠ Vyskytná

Partner Vysočina Education (nefinanční partner)

Zaměření projektu:

Tento projekt je zaměřen pouze na málotřídní školy neúplné (tzn. pouze 1. stupeň). Málotřídní školy jsou školy, ve kterých je výuka více ročníků soustředěna v jedné učebně. Tyto školy tvoří dnes významný podíl ze všech škol v kraji Vysočina, 44,6 % ze všech základních škol v kraji je neúplných málotřídních.Jelikož málotřídní školy mají své specifické požadavky a problémy, cílem projektu je poskytnout zástupcům těchto škol vzdělávací akce, které povedou ke zvýšení jejich kompetencí a ke zkvalitnění výuky. Nedílnou součástí budou i pravidelné schůzky, při kterých bude docházet k výměně zkušeností. Další důležitou aktivitou jsou internetové stránky, které poskytnou zázemí pro málotřídní školy (např. příklady dobré praxe využitelné na tomto typu škol atd.).

Celkem bude zapojeno 16 málotřídních škol převážně z okresů Jihlava a HB

5) Projekt Řemeslo má zlaté dno

Žadatel: Krajská hospodářská komora
Jeden z partnerů Vysočina Education (nefinanční partner)

Zaměření projektu:

Projekt vychází ze současné situace v oblasti dlouhodobě neuspokojené poptávky po technicky zaměřených profesích Příčinou této situace je nízké povědomí veřejnosti a zejména mladých lidí rozhodujících se o volbě budoucího povolání o možnostech uplatnění, které technicky zaměřené obory v současné době nabízejí.  Základním smyslem projektu je zvyšování motivace žáků základních a středních škol ke vzdělávání v technických oborech. Cílem je napomoci v regionálním měřítku ke zlepšení stávající situace předáním informací cílovým skupinám tak, aby tyto měly možnost "zdravé" volby při rozhodování o budoucím povolání, tedy i výběru příslušné střední školy bez negativních předsudků. Projekt  je zcela v souladu s prioritami kraje Vysočina v oblasti karierního poradenství.  V rámci projektu dojde k vyššímu propojení školské a zaměstnavatelské praxe.

Role Vysočina Education spočívá v konzultační podpoře a koordinaci postupu realizačního týmu projektu zejména po odborné stránce.

6) Projekt Soběstačná škola aneb rozvoj specifických školských manažerských dovedností 

Žadatel: Spiralis,o.s., akreditovaná vzdělávací instituce pro DVPP se sídlem v Praze
Partner Vysočina Education (nefinanční partnerství)

Zaměření projektu:

Na setkání ředitelů škol v Pedagogickém centru Vysočina dne 24.6.2008 označila cílová skupina pedagogů toto téma jako velmi potřebné, a to především z důvodu posílení ekonomické soběstačnosti školy. 
Projekt Soběstačná škola rozšiřuje vzdělávání 45 pedagogů ZŠ a SŠ v kraji Vysočina ve specifických manažerských dovednostech jako je školský marketing, fundraising (získávání finančních a nefinančních prostředků pro rozvoj školy), public relations. Účastníci projektu získají odborné kompetence, které jim dovolí posílit finanční stabilitu školy a postavení důvěryhodné a vyhledávané vzdělávací instituce. Cíl je naplňován vzdělávacími kurzy a individuální odbornou prací s členy cílových skupin. Účastníci projektu si vytvoří pod odborným vedením vlastní produkty (např. manuál propagace školy, fundraisingový plán, informační a propagační portfolio školy apod.). 


7) Projekt Podnikatelská gramotnost – vím, jak se sebezaměstnat (Česko – rakouská spolupráce, cíl III, zdroj ERDF)
Žadatel: Bit cz training, s.r.o

Jeden z partnerů Vysočina Education (finanční partner, částka se ještě musí vyjasnit)

Zaměření projektu:

Cílem projektu je podpořit podnikatelské myšlení a sociální kompetence mladých lidí, tak aby později přispěli k rozvoji podnikatelského prostředí a tím i k společenskému a hospodářskému rozvoji státu. Absolvování „podnikatelského průkazu“ má podpořit pozitivní postoj mladých lidí obecně k podnikání jako takovému, dále má podporovat motivaci a kvalifikaci k samostatnosti – jako podstatné kompetence k podnikání. 

C) Připravované projektové záměry pro další výzvy:

English for life (Angličtina pro život)  - zdroj OP VK (grantové projekty, kraj)

· podpora certifikace na školách (žadatel Vysočina Education, partneři -   British council, Pedagogická fakulta MU Brno, katedra AJ)

· zajištění rodilých mluvčích na školách (žadatel - Caledonian school, partner – Vysočina Education),

· rozvoj CLIL – využití angličtiny v dalších předmětech, jako integrujícího prvku (žadatel Vysočina Education, partneři -   British council, Pedagogická fakulta MU Brno, katedra AJ)

„Hodnocení škol zřizovatelem“ – zdroj OPVK (individuální projekt, MŠMT)

Vysočina Education žadatel, kraj Vysočina – partner či naopak, proběhlo jednání s případným partnerem pro odbornou stránku projektu – Ostravská univerzita, Metodické evaluační centrum při OU

Výměna zkušeností v oblasti dalšího  vzdělávání pedagogů v AJ, Kariérového poradenství, Evaluace škol a ICT – zdroj OP ČR – Rakousko přeshraniční spolupráce

Žadatel: Vysočina Education, Partner: Pädagogische Hochschule NÖ (Hollabrunn)

Vypracoval: Mgr. Roman Křivánek
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