RK-28-2008-35

Návrh na úpravu investičního plánu na rok 2008 u Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 28/2008 dne  15. 9. 2008

zpracovala: L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová
Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 01. 04. 2008 usnesením číslo 0428/11/2008/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2008 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-11-2008-43, př. 1. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí. Návrh byl předložen ke schválení v radě kraje krátce po nástupu nového ředitele příspěvkové organizace do funkce, a proto v něm byla zahrnuta pouze jedna investiční akce, u které byla její nezbytnost zřejmá.

Ústav sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvková organizace, přehodnotil původní investiční záměr v důsledku nových skutečností, čímž dochází k tomu, že se rozšiřuje jmenovitý seznam akcí financovaných z prostředků investičního fondu a tím i celkový objem použití investičního fondu. Rekonstrukce koupelen byla zahrnuta v plánu čerpání roku 2007, ale protože došlo k pozdnímu předání, je potřeba tuto rekonstrukci zahrnout i do plánu roku 2008. V roce 2007 byl také realizován nákup myček a auta. I u těchto nákupů došlo v roce 2008 k dalším nákladům (myčka – zapojení za 2 200 Kč, auto – registrační poplatek za 800 Kč), a proto je potřeba i tyto dodatečné náklady zapojit do plánu investičního fondu roku 2008. V tomto roce také organizace plánuje z bezpečnostních důvodů oplocení zahrady a tábora. Nákup nové pračky a zakrytí kabelů počítačové sítě v kancelářích včetně umístění serveru do rozvodné sítě. Tyto změny v plánu čerpání investičního fondu, navýšení o 1 075 tis. Kč, bude organizace plně hradit ze svého investičního fondu.

Upravené čerpání investičního fondu musí být schválené radou kraje. Schválené a upravené čerpání investičního fondu je uvedeno v příloze 1 materiálu RK-28-2008-35. Žádost příspěvkové organizace o schválení změny čerpání investičního fondu je součástí přílohy 2 materiálu RK-28-2008-35.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje udělit souhlas se změnou použití investičního fondu u Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace,  na rok 2008 dle přílohy 1  materiálu 
RK-28-2008-35. Udělením souhlasu má příspěvková organizace vytvořenou možnost realizace svých investičních záměrů v souladu se závaznými ukazateli schválenými radou kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu použití investičního fondu u Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace, na rok 2008 dle materiálu RK-28-2008-35, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ředitel Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace
termín: prosinec 2008
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