RK-28-2008-37

Návrh změny investičního plánu u Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace na rok 2008 včetně návrhu rozpočtového opatření 

pro: jednání rady kraje č. 28/2008 dne 15. 9. 2008

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje dne 18. 3. 2008 usnesením č. 0378/10/2008/RK schválila investiční plán Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace na rok 2008. Z nájemného, které je pro tuto nemocnici stanoveno ve výši 52 800 tis. Kč, bylo na investice schváleno 29 318 tis. Kč, zbytek tvoří dotace na provoz (pouze splátky lineárního urychlovače). Usnesením č. 0943/22/2008/RK došlo k první změně investičního plánu – došlo mimo jiné i k převodu nevyčerpaných investičních finančních prostředků z nájemného ve výši 20 mil. Kč do provozu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Nemocnice požádala o druhou změnu investičního plánu, která je uvedena v materiálu 
RK-22-2008-85, př. 1. Změna  se týká snížení rezervy na nepředvídané havárie o 400 tis. Kč; tato rezerva bude použita na nákup „BERA modulu“ pro oční oddělení (jde o přístroj na měření rovnovážného ústrojí středního ucha).

Materiál rovněž řeší rozpočtové opatření na kapitole Zdravotnictví z následujícího důvodu:

Usnesením č. 0946/22/2008/RK rada kraje rozhodla poskytnout neinvestiční dotaci ve výši 250 tis. Kč pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci, IČ 00090638 na úhradu nákladů pilotního projektu Informačního centra KOC Jihlava NOP on-line a schválila v této souvislosti rozpočtové opatření spočívající v rámci výdajové časti rozpočtu kraje a kapitoly Zdravotnictví zvýšení § 3522 - Ostatní nemocnice a položky 5331 - Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 250 tis. Kč s určením pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 250 tis. Kč. Zároveň bylo schváleno navýšení závazného ukazatele "Příspěvek na provoz" pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci o 250 tis. Kč na úhradu nákladů pilotního projektu Informačního centra KOC Jihlava NOP on-line.

Vzhledem k tomu, že se při dokončování podkladů pro uzavření smlouvy mezi nemocnicí a IBA (Institut biostatistiky a analýz Lékařské a Přírodovědecké fakulty Masarykovy univerzity) ukázalo, že nejde o náklady provozní ale investiční, navrhuje se radě kraje schválit změnu usnesení uvedené v příloze RK-22-2008-85, př. 2 tak, aby byla tato skutečnost respektovaná.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému materiálu nemá připomínky.


Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

změnit usnesení č. 0946/22/2008/RK ze dne 8. 7. 2008 takto:

· slova „poskytnout neinvestiční dotaci“ se nahrazují slovy „poskytnout investiční dotaci“; 

· v části rozpočtového opatření se slova „5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím“ nahrazují slovy „6351 - Investiční dotace zřízeným příspěvkovým organizacím“; 

· v části navýšení závazného ukazatele se slova „Příspěvek na provoz“ nahrazují slovy „Investiční dotace“.
odpovědnost: ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický

termín: 31. 12. 2008
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