RK-28-2008-38

Změna investičního plánu Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace na rok 2008

pro: jednání rady kraje č. 28/2008 dne 15. 9. 2008

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje dne 18. 3. 2008 usnesením č. 0378/10/2007/RK schválila investiční plán Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace na rok 2008 a 8. 7. 2008 usnesením č. 0942/22/2008/RK jeho první změnu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Nemocnice požádala o druhou změnu investičního plánu, návrh je uveden v materiálu 
RK-28-2008-38, př. 1. 

Změny jsou následující: 

1. Změny cen (upraveno podle kupních smluv na základě výběrových řízení): 

· FX Protheus – moduly FX Přístupový systém a FX Evidence ICT na 79 900,- Kč.

· Modul Regulační poplatky pro server AMIS H na 142 800,- Kč.

· Software SWLab pro vyhodnocení hodnot DRG na 323 100,- Kč.

· Obnova NIS – AMIS H (nový server + související náklady) na 1 556 708,- Kč a zároveň změna zdrojů (nově dotace z kapitálových výdajů).

· Vážicí křeslo – interna (2 ks)  na 74 494,- Kč.

2. nové položky:

· Softwarová aplikace – tisk výsledků na odd. OKB: v částce 71.400,- Kč. Důvodem je příprava na akreditační proces - dosavadní způsob tisku laboratorních výsledků nevyhovuje.

· Postel do 250 kg za 128 000,- Kč  - z důvodu, že dosud chybí postele pro obézní osoby v rámci hospitalizace (není vhodné např. spojovat 2 postele k sobě). 

· Optotyp – oční škola (1 ks) za 100.000,- Kč. Jde o náhradu za dosud již nevyhovující přístroj, Nový přístroj je použitelný také pro malé děti (dokáže je zaujmout, aby vydrželi při vyšetření „v klidu.

· Lůžka DIOP (matrace, monitor, ventilátor) v celkové částce 1 225 000,- Kč. 

Zdůvodnění: vzhledem k tomu, že nemocnice ošetřuje na LDN Třebíč tracheomované pacienty, požádala VZP o nasmlouvání lůžek pro péči o apaliky. Na základě tohoto požadavku VZP zaslala návrh dodatku pro nasmlouvání dlouhodobé intenzivní ošetřovatelské péče tzv. DIOP. Dle tohoto návrhu je nutno zajistit přístrojové vybavení. Pokud jde o vykazování a úhradu této péče, jedná se o ošetřovací den typu „00020“ s hodnotou 2 445 bodů + další body dle kategorie pacienta (v souladu s vyhláškou č. 134/1998 Sb. v platném znění).

· Myčka na nádobí (1 ks, LDN Moravské Budějovice) za 150 000,- Kč v rámci nutné přípravy na akreditační proces.

· FX Protheus – modul Zasílání dokumentů za 43 495,- Kč z důvodu zajištění bezpečnosti dat – odesílání „citlivých“ dokumentů zabezpečenou cestou s ověřením.

· Pojízdní rentgen (novorozenecké oddělení) – kolek za 1 000,- Kč (souvisí s již schválenou položkou Pojízdný rentgen – novorozenecké oddělení 1 ks), Povinnost zakoupení kolku vyplývá ze zákona č. 18/1997 Sb. - “Zákon o mírovém využívání jaderné energie a ionizujícího záření a o změně a doplnění některých zákonů“, v platném znění, tzv. „atomový zákon“.

· Optická koherentní tomografie (OCT) - oční oddělení (1 ks) za 1 700 000,- Kč. Jde o přístroj umožňující velmi podrobné vyšetření sítnice. Vyšetřování očního pozadí pacientů bude prováděno za úhradu. Jednalo by se o jediný přístroj na okrese Třebíč – doposud museli pacienti za tímto jím hrazený úkonem dojíždět do FN Brno či do Jihlavy. 

· Sítě proti hmyzu – technické zhodnocení budovy CL: za 5 474,- Kč pro infekční pracoviště, kde je nežádoucí jakýkoliv i možný kontakt s hmyzem.

Radě kraje se doporučuje schválit změnu investičního plánu na rok 2008, hodnota závazného ukazatele dotace na investice zůstává nezměněna.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu investičního plánu Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace pro rok 2008 dle materiálu RK-28-2008-38, př. 1, přičemž objem závazného ukazatele dotace na investice zůstává nezměněn.
odpovědnost: ředitel Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví 

termín: 31. 12. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 1
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