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Záměr transformace ÚSP Jinošov

Kraj Vysočina se do projektu transformace vybraných sociálních zařízení přihlásil s tím, že jej vítá jako příležitost ke změně pro mnohé obyvatele pobytových zařízení. Při výběru zařízení jsme upřednostnili Ústav sociální péče Jinošov o kapacitě cca 70 lůžek, protože vzhledem ke svému umístění na okraji malé obce poskytuje při stálém bydlení omezenou dostupnost obchodů, kulturních institucí, služeb a dalších příležitostí k sociálnímu začleňování. Druhým důvodem byl i jeho stavebnětechnický stav, který při zachování kapacity prakticky vylučoval možnost dosažení kvalitní úrovně bydlení. Podle možností projektu transformace kraj předpokládal i vytvoření podmínek pro přechod do transformovaných služeb i pro klienty z dalších zařízení. Cílem bylo efektivně využít prostředky na transformaci a umožnit co největšímu množství uživatelů přejít do přirozeného prostředí pod podmínkou, že v přirozeném prostředí jim bude možné zajistit dostatečnou a z hlediska veřejných financí trvale udržitelnou podporu prostřednictvím terénních a ambulantních sociálních služeb.

22. února 2008 však došlo z důvodu dlouhodobého působení dřevokazného hmyzu k bodovému zřícení části stropu v jednom z pokojů druhého nadzemního patra Ústavu sociální péče v Jinošově. Po konzultaci se statikem byl preventivně vyklizen celý objekt a klienti dočasně umístěni v ubytovně Vojenské letecké základny v Náměšti nad Oslavou. Hned první dny po zřícení části stropu nad druhým nadzemním patrem hlavní budovy Ústavu sociální péče v Jinošově (USP), museli krajští správci majetku přizvat statiky, kteří posoudili závažnost statických poruch budovy zámečku. Následovalo nutné vyklizení objektu vč. vyčistění půdních prostor. Z dosud získaných zjištění statických poruch stropních nosných konstrukcí a nově zjištěných poruch krovu vyplývá, že bude nutná rozsáhlá oprava krovu a střešního pláště zámečku, dále bude nutná výměna půdních stropních konstrukcí a rozsáhlá výměna nosných stropních konstrukcí nad prvním nadzemním patrem. Kromě těchto opatření stav objektu vyžaduje také výměnu oken, přestavbu a nové vybavení stravovacího provozu i další investice do systému vytápění.

Ústav ve spolupráci se zřizovatelem se zabýval s ohledem na výše uvedené skutečnosti jak otázkou průběhu transformace, tak i otázkou cílového stavu. Zahájili jsme s nejbližším městem s rozšířenou působností s Náměští nad Oslavou jednání o vhodném objektu nebo pozemku pro chráněné bydlení. Protože soustředění chráněného nebo podporovaného bydlení při transformaci v jednom městě může v rámci sítě sociálních služeb dlouhodobě působit problémy, hledáme možnosti i v dalších obcích v okrese Třebíč. Počítáme se stavebními úpravami ve dvou rodinných domcích v centru Třebíče, které jsou ve vlastnictví kraje a odpadají tak pořizovací náklady. Možné bude využít také záměru Oblastní charity Třebíč na výstavbu chráněného bydlení v Budišově a zvažujeme také hledání možnosti v oblasti Moravských Budějovic, odkud část obyvatel ústavu pochází. Ústav se již zabývá i podobou vlastního procesu transformace z hlediska přípravy klientů.

Zabývali jsme se však také otázkou nabídky pobytové služby pro uživatele, pro které se procesem transformace z důvodu jejich věku nebo zdravotního stavu nepodaří vytvořit odpovídající podmínky v přirozeném prostředí. Za důležité považužujeme též řešení situace mentálně postižených, kteří dosáhli seniorského věku a dostali se tak do situace, kterou běžná populace řeší zpravidla v domovech pro seniory. Dalším problémem, který vyžaduje řešení, je absence zařízení specializovaného na pobyty umožňující nácvik praktických dovedností např. nakupování, využívání veřejných služeb, sebeobsluhy a činností uplatnitelných na trhu práce. Toto zařízení je využitelné pro obyvatele dalších ústavů, ale i pro uživatele žijících v rodinách, kteří by si přechodným pobytem mohli zvýšit své kompetence a kteří nemají v běžném prostředí k tomuto nácviku příležitost. Nácvik by mohl být spojen i s odlehčovací službou.

Na základě všech uvedených skutečností byl definován tento záměr:

Rozděli klienty ÚSP Jinošov na ty, kteří vzhledem ke svým schopnostem potřebují i nadále pobyt v zařízení typu stávajícího ústavu sociální péče.

V rámci projektu transformace vytvořit podmínky pro přechod části uživatelů do nového typu služby na základě jejich individuálních plánů. Podmínky budou vytvořeny v odpovídajících objektech k bydlení s kapacitou nepřesahující deset lůžek rozmístěných v různých obcích s důrazem na možnost sociálního začleňování, ekonomicky udržitelnou nabídkou sociálních služeb, zajištěním pokrytí transformačních nákladů a individuální přípravou konkrétních klientů na přechod do jiné struktury sociálních služeb. Tato příprava klientů bude probíhat v náhradních prostorách, kde jsou ubytováni v důsledku havárie.

Areál ÚSP Jinošov bude z části přestavěn na nácvikové a tréningové středisko spojené s odlehčovací službou, kde budou osoby s mentálním postižením připravováni na zvládání standardních situací a tím bude zvyšována jejich schopnost sociálního začleňování. K tomuto nácviku využijeme zkušenosti pracovního týmu z Jinošova, který bude mít za sebou zvládnutí procesu transformace ústavu. Zázemí areálu v Jinošově umožňuje i nácvik práce v zahradnictví a v komunálních službách a absolventi tréningu získají kompetence, které mohou nabídnout na trhu práce především zaměstnavatelům ve veřejné sféře. Zároveň předpokládáme zachování kvalitní ubytovací kapacity pro klienty, o které by objektivně nebylo možné pečovat mimo ústav. Dále bude areál ÚSP Jinošov využit pro maximálně 40 klientů, kteří nemohou nebo nechtějí využít služby chráněného bydlení z důvodu věku nebo zdravotního stavu. Pro budoucnost budou tato místa využívána pro klienty, kteří již nemohou žít ve chráněném bydlení nebo v rodině, protože zestárli, jejich zdravotní stav se změnil anebo rodina již nemůže zajistit dosavadní péči.

Na základě takto definovaného záměru připravilo vedení ÚSP následující zadání dispozičního řešení:

Kapacitu budoucího zařízení v areálu ÚSP Jinošov předpokládáme 60 občanů s mentálním a kombinovaným postižením. 40 umístěných trvale a 20 přechodně z důvodů výcviku umožňujícím sociální začlenění do společnosti. Cílová skupina by se nemusela měnit.

         Z toho v budově zámku v II NP umístěných trvale přibližně okolo 20 klientů ( muži i ženy ) s těžkou a hlubokou mentální retardací a převážně imobilní. Kvůli soukromí klientů je nutné zajistit samostatné vchody do dvoulůžkových pokojů a v levém křídle podlaží zřídit sociální zařízení pro vozíčkáře. Pro tento účel lze použít i šatnu personálu či fyzioterapii. Pravé křídlo podlaží by mohlo mít k dispozici stávající sociální zařízení. Předpokládám, že  velká společenská místnost s krbem, která slouží i jako jídelna se kvůli památkářům nebude moci využít k přepažení. Dále by na patře měla sloužit ošetřovna nebo-li denní místnost pro personál, kde by měly zdravotnice léky, obvazový materiál, ošetřovatelskou dokumentaci  apod. 

Další místnost, kterou nazývám místností relaxační, je tzv.. snoezelen, což je speciálně vybudovaná místnost, která slouží k volno-časovým aktivitám osob s těžkým MP, také hyperaktivních a autistů. Je to místo multismyslové stimulace, nemusí být velká. Fyzioterapie se může provádět přímo na pokojích nebo na hale, ale drobné pomůcky se musí také někde uskladnit. Je nutné také myslet na personál muže i ženy a jejich sociálního zařízení.

Pokoj pro nemocné nebo tzv.. izolační místnost je  nutností.

Do oddělení, které jsem popsala, bychom přijímali i zestárlé klienty z chráněných bydlení v případě zhoršení jejich zdravotního stavu ( jinak by museli dožít v LDN ) a z ostatních ÚSP v kraji Vysočina. Předpokládám, že oddělení nebude uzavřené, ale pro pobyt v parku nebo terapii v přízemí zámku, bude využíván výtah vždy s doprovodem personálu. Na oddělení by měly sloužit 3 zdravotnické pracovnice ( 1 zdravotní sestra, 2 sanitárky ), 2 pracovníci v sociálních službách a 1 fyzioterapeut  ( nebo rehabilitační pracovník ) na denní směnu, noční pak 1 zdrav. sestra a 1 sanitárka. 

Zámek I.NP  

Prostory kromě nutného zázemí  pro personál a ošetřovny, by sloužily k výcviku,  jehož cílem by měl být   rozvoj osobních, sociálních schopností a dovedností nutných k sociálnímu začlenění osob s MP. Klienty vycvičíme či prodloužíme ( také obnovíme ) jejich schopnosti žít buďto v domácím prostředí nebo v podporovaném či chráněném bydlení, které nebude poskytovat celodenní sociální péči. Umístění některých klientů na trhu práce i jejich potřebná rekvalifikace či doplnění vzdělání bude součástí výcviku. V návrhu dispozičního řešení jsem druhy výcviku a potřebné změny naznačila. Netrvám na přesném umístění. V pravé části křídla jsem navrhla místnost pro terapii klientů z II.NP, která není nutná, ale umožňuje využití stávajícího sociálního zařízení v přízemí zámku. V levé části je tzv.. místnost k bezpečnému pobytu, která musí mít nutně dva vchody, z toho jeden pro personál. Tato slouží agresivním klientům.

Předpokládáme, že v hospodářské budově by bylo po nezbytných úpravách ubytováno trvale 20 klientů mobilních, dalších 20 přechodně v nově postavené budově v rámci projektu transformace.

Rekapitulace kapacity:

a) Po odstranění následků havárie

Budova zámku:

20 klientů

Hospodářská budova:
20 klientů

Celkem:


40 klientů

b) Po případné dostavbě další budovy v rámci projektu transformace

Budova zámku:

20 klientů

Hospodářská budova:
20 klientů

Nová budova:

20 klientů na přechodný pobyt

Celkem:


60 klientů

Informace o stavu projektu transformace pobytových sociálních služeb

Zápis z jednání v ÚSP Jinošov na téma transformace pobytových služeb dne 19. 6. 2008

Účastníci jednání:

- zástupce MPSV:

Mgr. Tereza Kloučková

- zástupce ÚSP Jinošov:
Alena Brožková

- zástupci kraje Vysočina:
Jiří Vondráček





Jiří Bína

IOP

Možnost čerpání konec roku 2009 – počátek roku 2010. (Nelze stanovit.)

Jinošov patří mezi vybraná zařízení a splu s Ledčí nad Sázavou je zařazen do prováděcí dokumentace.

Příručka pro příjemce do měsíce – kriteria transformace pro IOP během léta – odbor paní ředitelky implementace.

Nelze financovat neinvestiční prostředky.

Projektová dokumentace – hledá se možnost financování z IOPu – pravděpodobná půjčka kraje.

Možnost financování před otevřením možnosti čerpání pravděpodobně nepůjde.

Možnost využití prostředků z Britské organizace pro realizaci měkkého projektu. Probíhají jednání mezi MPSV a Britským partnerem.

Jiří Vondráček informoval o možnosti využít stávající objekt pro vzdělávací středisko a částečně i pro bydlení uživatelů. Snížení počtu uživatelů pod 40. Trenažér pro celý kraj by byl přijatelný. Důležité je rozmístění klientů na větším území kraje.

Projekt jako celek povede k celkovému snižování kapacit.

Možnost využití dalších prostředků z podpory sociální ekonomiky daniel.darek@mpsv.cz. 

Potřeba zapojit odpovědnou osobu a plánovače za kraj. Zapojení poskytovatele a místních komunit.

