RK-29-2008-16

Návrh na poskytnutí věcného daru - CD s nahrávkami Mahlerových děl
pro: jednání rady kraje č. 29/2008 dne 23. 9. 2008

zpracoval(a): I. Schallnerová, E. Herzánová
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Návrh na poskytnutí věcného daru CD s nahrávkami Mahlerových děl příspěvkovým organizacím kraje Vysočina a Statutárnímu městu Jihlavě. 

V rámci koncepční propagace světově významného hudebního skladatele a dirigenta Gustava Mahlera (1860–1911), jehož 150. výročí narození a 100. výročí úmrtí si připomeneme v letech 2010 a 2011, schválila rada kraje dne 3. 6. 2008 usnesením č. 0721/18/2008/RK záměr v letech 2008-2011 každoročně zajistit vydání CD s nahrávkami Mahlerových děl, které budou provedeny renomovanými hudebními tělesy na území kraje Vysočina. 

Uvedený záměr tak navazoval na první vydání CD v roce 2007 se zvukovým záznamem koncertu Symfonie č. 4 G dur Gustava Mahlera (dále jen „CD Mahler“). Z celkového nákladu 1.500 ks CD bylo na základě usnesení rady kraje č. 1336/28/2007/RK ze dne 
2. 10. 2007 formou věcného daru předáno 190 ks příspěvkovým organizacím zřizovaným krajem Vysočina v oblasti kultury (pro reprezentační i prodejní účely) s tím, že další CD budou postupně v následujících letech, s akcentem na období 2010-2011, uvolňovány a distribuovány nejen do příspěvkových organizací kraje, ale také do dalších kulturních institucí majících vazbu na Gustava Mahlera.
V letošním roce odbor kultury a památkové péče rovněž zrealizoval v souladu s Pravidly Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina veřejnou zakázku, jejímž předmětem bylo dodání 1.500 ks audio CD s live záznamem zahajovacího koncertu festivalu Mahler Jihlava, Hudba tisíců, konaného dne 14. 9. 2007 v Jihlavě - Richard Strauss: Symfonická báseň Don Juan, Erich Wolfgang Korngold: Koncert pro housle a orchestr, Gustav Mahler: Rückert Lieder (dále jen „CD Strauss, Korngold, Mahler“). 

Dodavatel, společnost Arco Diva, management, s. r. o., ve stanoveném termínu výše popsanou zakázku splnila a dne 25. 10. 2008 v 19.00 hod. se uskuteční slavnostní křest v pořadí již druhého CD na koncertním vystoupení Plzeňské filharmonie s předním českým houslistou Václavem Hudečkem v Dělnickém domě v Jihlavě, které je součástí programu hudebního festivalu Mahler Jihlava 2008, Hudba tisíců. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k prioritnímu zájmu propagace Mahlerovy osobnosti a jeho tvorby ve spojení s naším regionem navrhuje odbor kultury a památkové péče radě kraje rozhodnout poskytnout formou věcného daru celkem 260 ks CD Strauss, Korngold, Mahler v celkové hodnotě 57.460 Kč příspěvkovým organizacím zřizovaným krajem Vysočina v oblasti kultury, jež jsou uvedeny v materiálu RK-29-2008-16, př. 1. Poskytnuté CD budou organizacemi využity pro reprezentační i prodejní účely. Dále je navrhováno poskytnout 
200 ks CD Strauss, Korngold, Mahler a 200 ks CD Mahler v celkové hodnotě 84.800 Kč Vysočina Tourism, příspěvkové organizaci, která bude CD dále distribuovat do informačních center a kulturních institucí v kraji Vysočina, a propagovat nově vznikající ediční řadu i v rámci prezentačních akcí v oblasti cestovního ruchu. Současně odbor kultury a památkové péče navrhuje poskytnutí věcného daru 150 ks CD Strauss, Korngold, Mahler a 150 ks CD Mahler v celkové hodnotě 63.600 Kč Statutárnímu městu Jihlavě, které s krajem Vysočina úzce spolupracuje na přípravě oslav mahlerovských výročí a současně jako provozovatel Domu Gustava Mahlera může cíleně oslovit zájemce o Mahlerovo dílo. 

Vzorová darovací smlouva mezi krajem Vysočina a příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem v oblasti kultury je uvedena v materiálu RK-29-2008-16, př. 2, darovací smlouva mezi krajem Vysočina a Vysočina Tourism, příspěvkovou organizací, je obsahem materiálu 
RK-29-2008-16, př. 3 a darovací smlouva mezi krajem Vysočina a Statutárním městem Jihlavou je uvedena v materiálu RK-29-2008-16, př. 4. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout:

· věcný dar 260 ks audio CD s live záznamem zahajovacího koncertu festivalu Mahler Jihlava, Hudba tisíců, konaného dne 14. 9. 2007 v Jihlavě - Richard Strauss: Symfonická báseň Don Juan, Erich Wolfgang Korngold: Koncert pro housle a orchestr, Gustav Mahler: Rückert Lieder v celkové hodnotě 57.460 Kč příspěvkovým organizacím kraje v oblasti kultury uvedeným v materiálu RK-29-2008-16, př. 1 a za tímto účelem uzavřít darovací smlouvu dle vzoru uvedeného v materiálu RK-29-2008-16, př. 2;
· věcný dar 200 ks audio CD s live záznamem zahajovacího koncertu festivalu Mahler Jihlava, Hudba tisíců, konaného dne 14. 9. 2007 v Jihlavě - Richard Strauss: Symfonická báseň Don Juan, Erich Wolfgang Korngold: Koncert pro housle a orchestr, Gustav Mahler: Rückert Lieder a 200 ks audio CD s live nahrávkou Symfonie č. 4 G dur Gustava Mahlera v celkové hodnotě 84.800 Kč Vysočina Tourism, příspěvkové organizaci, dle smlouvy uvedené v materiálu RK-29-2008-16, př. 3;
· věcný dar 150 ks audio CD s live záznamem zahajovacího koncertu festivalu Mahler Jihlava, Hudba tisíců, konaného dne 14. 9. 2007 v Jihlavě - Richard Strauss: Symfonická báseň Don Juan, Erich Wolfgang Korngold: Koncert pro housle a orchestr, Gustav Mahler: Rückert Lieder a 150 ks audio CD s live nahrávkou Symfonie č. 4 G dur Gustava Mahlera v celkové hodnotě 63.600 Kč Statutárnímu městu Jihlavě dle smlouvy uvedené v materiálu RK-29-2008-16, př. 4.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ředitelé příspěvkových organizací

termín: 31. 10. 2008
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