RK-29-2008-33

Návrh na zrušení výběrového řízení na obsazení funkčního místa ředitele Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 29/2008 dne 23. 9. 2008

zpracoval(a): J. Bína, V. Švarcová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, Ing. Martin Šuma, se dopisem ze dne  5. 8. 2008 hejtmanovi kraje vzdal funkce ředitele nemocnice ke dni 30. 9. 2008.

Rada kraje Vysočina usnesením č. 1129/25/2008/RK schválila text vyhlášení výběrového řízení na obsazení uvolněné funkce s tímto průběhem:

První kolo výběrového řízení bude dokladové za účelem kontroly splnění formálních povinností, kdy bude posouzeno, zda přihlášky vyhovují formálním požadavkům.

Druhým kolem bude test uchazečů (Assessment centrum) obsahující zejména následující kritéria:

· práce s prioritami, koncepčnost

· způsob vedení lidí

· vnímání potřeb klienta

· způsob komunikace

· flexibilita

Poslední částí výběrového řízení bude řízený rozhovor. 

Termín pro podávání přihlášek byl 15. 9. 2008 a své přihlášky podalo 5 uchazečů.  Všichni uchazeči postoupili do druhého kola, které proběhlo 19. 9. 2008. Po posouzení manažerských schopností prostřednictvím Assessment centra byl posuzující firmou doporučen jako vhodný pouze jeden z uchazečů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OSVZ navrhuje zrušení výběrového řízení na obsazení funkčního místa ředitele Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, vyhlášeného dne 19. 8. 2008 usnesením č. 1129/25/2008/RK. Důvodem návrhu je omezená možnost výběru z jednoho vhodného uchazeče v případě, kdy jde o obsazení  manažersky náročné funkce ředitele nemocnice.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

ruší

výběrové řízení na obsazení funkčního místa ředitele Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, vyhlášené Radou kraje Vysočina dne 19. 8. 2008 usnesením č. 1129/25/2008/RK.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 30. 9. 2008 
počet stran: 1


počet příloh: 0
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