RK-30-2008-06

Pravidla Rady kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění

pro: jednání rady kraje č. 30/2008 dne 30. 9. 2008

zpracoval(a): I. Doležalová, E. Herzánová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Jedná se o aktualizaci Pravidel Rady kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků v oblasti neprofesionálního umění.

Rada kraje Vysočina usnesením č. 1387/36/2004/RK dne 19. 10. 2004 schválila Pravidla Rady kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků v oblasti neprofesionálního umění, včetně dodatku č. 1 k těmto pravidlům ze dne 30. 1. 2007, schváleného usnesením 
č. 0169/05/2007/RK, která stanovují závazný postup kraje při poskytování finančních příspěvků pořadatelům krajských postupových a národních přehlídek v oblasti neprofesionálního umění a dále účinkujícím z kraje Vysočina při jejich účasti na národní přehlídce v jiném kraji.

Na základě zkušeností z přidělování dotací z předchozích let navrhuje odbor kultury a památkové péče upravit stávající pravidla tak, aby lépe odpovídala současnému stavu konání krajských a národních přehlídek nebo účasti na přehlídkách. Komise kultury a památkové péče Rady kraje Vysočina byla na svém zasedání dne 14. srpna 2008 informována o chystané aktualizaci a nevznesla žádné připomínky k navrhovaným změnám v pravidlech.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje jsou předložena ke schválení aktualizovaná Pravidla Rady kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění (dále jen „Pravidla“) – viz materiál 
RK-30-2008-06, př. 1. Proti stávajícím pravidlům dochází ke zvýšení finančního příspěvku pro pořadatele krajských postupových přehlídek z 20 tis. Kč na 30 tis. Kč, stanovení pevného termínu pro podání žádosti u pořadatelů krajských a národních přehlídek konaných v kraji Vysočina do 31. ledna kalendářního roku. v němž bude přehlídka realizována a rozšíření uznatelných nákladů vztahujících se k dotaci pro účinkující z kraje Vysočina na národní přehlídce o účastnické poplatky. Radě kraje jsou zároveň předkládány vzory smluv o poskytnutí dotace pro pořadatele a pro účinkující, které tvoří přílohu č. 3 a 4 Pravidel. Další přílohy, které tvoří součást Pravidel jsou formulář žádosti o dotaci (příloha č. 1), čestné prohlášení o podpoře de minimis (příloha č. 2) a formulář závěrečného vyúčtování k poskytnutí dotace (příloha č. 5). 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Pravidla Rady kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění dle materiálu RK-30-2008-06, př. 1.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 31. 12. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 1
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