RK-30-2008-08

Návrh na vyjmutí sbírkového předmětu – archiválie z Centrální evidence sbírek
pro: jednání rady kraje č. 30/2008 dne 30. 9. 2008

zpracoval(a): E. Herzánová, I. Schallnerová
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Radě kraje se předkládá k odsouhlasení podání návrhu Ministerstvu kultury ČR na vyjmutí archiválie (Knihy příjmů ledečského panství z let 1734 – 1740) z Centrální evidence sbírek.

Muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvková organizace, (dále jen „muzeum“) obdrželo žádost Státního oblastního archivu v Zámrsku ze dne 8. 7. 2008 o předání dvou archiválií, a to Matriky farnosti Zahrádka z let 1709 – 1728 a Knihy příjmů ledečského panství z let 1734 – 1740 (materiál RK-30-2008-08, př. 1).

Bylo zjištěno, že muzeum má ve správě jako sbírkový předmět pouze Knihu příjmů ledečského panství z let 1734 – 1740, druhá kniha se nachází v expozici na hradě Ledeč nad Sázavou.

Ředitel muzea se prostřednictvím odboru kultury a památkové péče obrátil na kraj Vysočina, jakožto zřizovatele muzea, s žádostí o vyslovení souhlasu s předáním archiválie – Knihy příjmů ledečského panství z let 1734-1740 – Státnímu oblastnímu archivu v Zámrsku (materiál RK-30-2008-08, př. 2). Uvedená archiválie není pro potřeby budování sbírky muzea využitelná a ředitel doporučuje její předání. Navrhovaný postup s ohledem na sjednocení uloženého fondu Státního oblastního archivu v Zámrsku jednoznačně podporuje také ředitelka Státního okresního archivu v Jihlavě, PhDr. Renata Pisková, která byla požádána o odbornou konzultaci. 

V případě, že žádosti muzea bude kladně vyhověno, je třeba nejprve v souladu s ust. § 7 odst. 2 zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, v platném znění, vyjmout předmětnou archiválii z Centrální evidence sbírek, a to z důvodu splnění zákonné podmínky (vyřazení z evidence) před dalším nakládání s uvedenou archiválií.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že Kniha příjmů ledečského panství z let 1734-1740 je jako sbírkový předmět Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, zapsána do Centrální evidence sbírek, odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje souhlasit s podáním návrhu Ministerstvu kultury ČR na vyjmutí uvedené archiválie jakožto sbírkového předmětu z Centrální evidence sbírek podle ust. § 7 odst. 2 zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, v platném znění, a to z důvodu splnění zákonné podmínky (vyřazení z evidence) před dalším nakládáním s uvedenou archiválií.

Radě kraje bude při kladném vyřízení žádosti ze strany Ministerstva kultury ČR předložen návrh rozhodnout o bezúplatném převodu Knihy příjmů ledečského panství z let 1734-1740 z kraje na Státní oblastní archiv v Zámrsku.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s podáním návrhu Ministerstvu kultury ČR na vyjmutí sbírkového předmětu – Knihy příjmů ledečského panství z let 1734 – 1740 – z Centrální evidence sbírek podle § 7 odst. 2 zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, v platném znění.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ředitel Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace

termín: 31. 10. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 2
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