RK-30-2008-20

Žádost o poskytnutí finančních prostředků na zajištění koordinace NNO v kraji Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 30/2008 dne 30. 9. 2008

zpracoval: P. Holý
předkládá: T. Čihák

Popis problému:

Jedná se o projednání žádosti o podporu občanského sdružení. KOUS Vysočina (dále jen „KOUS“), které v kraji Vysočina zajišťuje koordinaci a kontakt s nestátními neziskovými organizacemi.

KOUS (se sídlem Myslibořice 1, 675 60 Myslibořice, IČ 22734686), které bylo ustaveno na VI. Krajské konferenci nestátních neziskových organizací kraje Vysočina dne 29. 5. 2008, se na kraj obrátilo s žádostí o podporu své činnosti v roce 2008 (viz RK-30-2008-20, př. 1
 a RK-30-2008-20, př. 2).

KOUS, jako významný partner kraje, úzce spolupracuje s jednotlivými odbory Krajského úřadu kraje Vysočina a samosprávou kraje při předávání informací z úrovně kraje mezi nestátní neziskové organizace (dále jen „NNO“), zajišťuje sběr informací a požadavků od NNO a prezentuje je na pravidelných setkáních s pracovníky kraje; organizuje pro NNO z kraje Vysočina vzdělávací a metodickou podporu. Členové KOUS jsou také volenými zástupci NNO kraje Vysočina v orgánech, které působí jak na úrovni kraje (např. Rada pro rozvoj lidských zdrojů kraje Vysočina, Pracovní skupina Výboru regionálního rozvoje Zastupitelstva kraje Vysočina, Komise pro nakládání s památkovým fondem kraje Vysočina, vybrané komise rady kraje, apod.), tak na úrovni NUTS II Jihovýchod (Výbor Regionální rady regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod) a na národní úrovni (Rada vlády pro NNO a Výbor pro spolupráci s regiony).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina navrhuje radě rozhodnout o poskytnutí dotace KOUS dle materiálů RK-30-2008-20 př.1, RK-30-2008-20 př.2 a RK-30-2008-20 př.3.

Podle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je radě kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací v hodnotě do 200 000 Kč jednomu občanskému sdružení, jedné humanitární organizaci nebo jedné právnické nebo fyzické osobě v kalendářním roce.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky. V rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 v kapitole Regionální rozvoj bylo na § 3699 Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje počítáno na poskytnutí dotace KOUS s částkou 100 tis. Kč. Další plnění vyplývající ze Smlouvy o poskytnutí dotace bude řešeno v roce 2009 v souladu se Smlouvou. 
Odbor životního prostředí s návrhem řešení souhlasí.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

poskytnout dotaci z kapitoly Regionální rozvoj KOUS Vysočina (IČ 22734686) dle materiálu RK-30-2008-20, př. 3.
odpovědnost: ORR 

termín: 30. 1. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 3
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