RK-30-2008-22

Grantové schéma Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání – úprava dokumentace


pro: jednání rady kraje č. 30/2008 dne 30. 9. 2008

zpracoval(a): J. Zikánová
předkládá: T. Čihák

Popis problému:

Jedná se o formální změnu Operačního manuálu Konečného příjemce (kraje Vysočina) 
pro grantové schéma Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání, Opatření 3.3 Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů (dále jen „OP RLZ“), a to v důsledku revize Operačního manuálu pro OP RLZ, kterou provedlo Ministerstvo práce a sociálních věcí („MPSV“). 
Kraj Vysočina je nositelem grantového schématu Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání v rámci Opatření 3.3 OP RLZ (dále jen „grantové schéma“). V rámci grantového schématu byly vyhlášeny 3 výzvy a z podaných 62 žádostí o finanční podporu bylo Zastupitelstvem kraje Vysočina schváleno a příjemci podpory zrealizováno 26 projektů v celkové výši 48 500 640,- Kč. Realizované projekty v rámci grantového schématu byly zaměřeny na tvorbu či inovaci vzdělávacích programů pro dospělé a jejich pilotní ověření 
a na vzdělávání lektorů, konzultantů, učitelů, metodických a řídících pracovníků působících 
v oblasti dalšího profesního vzdělávání. Grantové schéma je ze 75 % spolufinancováno z Evropského sociálního fondu a z 25% ze státního rozpočtu ČR. 

Pro realizaci grantového schématu je závazný Operační manuál Konečného příjemce, který byl schválen Zastupitelstvem kraje Vysočina dne 15. 2. 2005 usnesením 
č. 0066/01/2005/ZK (Zastupitelstvo kraje schvaluje Operační manuál kraje Vysočina pro grantové schéma Rozvoj kapacit dalšího profesního vzdělávání v rámci opatření 3.3 Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů dle materiálu ZK-01-2005-74, př. 1 a zmocňuje radu kraje provádět formální úpravy schváleného dokumentu.). Kraj Vysočina je dle Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. 11/45 (rozhodnutí od MPSV pro grantové schéma) povinen Operační manuál Konečného příjemce průběžně aktualizovat a předkládat jej poskytovateli, tj. MPSV. 

V návaznosti na revizi Operačního manuálu pro OP RLZ, která vyplynula mimo jiné z přejmenování Platebního orgánu na Platební a certifikační orgán, dochází k aktualizaci také Operačního manuálu Konečného příjemce, neboť Platební orgán je zapracován v Operačním manuálu Konečného příjemce v kapitolách týkajících se finančního řízení a finančních toků.

Návrh řešení, zdůvodnění:
ORR navrhuje Radě kraje Vysočina schválit formální změny v Operačním manuálu Konečného příjemce dle materiálu RK-30-2008-22, př. 1. 

Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém jednání dne 15. 2. 2005 usnesením 
č. 0066/01/2005/ZK zmocnilo radu kraje provádět formální úpravy schváleného Operačního manuálu.  


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

formální změny v Operačním manuálu Konečného příjemce pro Operační program Rozvoj lidských zdrojů dle materiálu RK-30-2008-22, př. 1.
odpovědnost: ORR 

termín: 31. 10. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 1
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