RK-30-2008-25

Projekt „Technická pomoc Operačního programu přeshraniční spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-13 v kraji Vysočina“
pro: jednání rady kraje č. 30/2008 dne 30. 9. 2008

zpracoval(a): G. Grycová
předkládá: T. Čihák


Popis problému:

Jedná se o schválení znění projektové žádosti na projekt technické pomoci v rámci Operačního programu přeshraniční spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 13 (dále jen OP AT-CZ).

Usnesením Rady kraje Vysočina č. 1229/27/2008/RK ze dne 2. 9. 2008 („Rada kraje schvaluje záměr podat projektovou žádost technické pomoci v Operačním programu přeshraniční spolupráce Rakousko - ČR 2007-13 pro zajištění administrace tohoto programu; ukládá Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina předložit projektovou žádost technické pomoci v Operačním programu přeshraniční spolupráce Rakousko - ČR 2007-13 radě kraje k rozhodnutí; doporučuje zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv ve výši max. 600.000 Kč na zvláštní účet kraje určený na předfinancování projektu Technická pomoc v kraji Vysočina.“) a Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0378/05/2008/ZK ze dne 16. 9. 2008 („Zastupitelstvo kraje schvaluje převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv ve výši max. 600.000 Kč na zvláštní účet kraje určený na financování projektu Technická pomoc v kraji Vysočina”) byl schválen záměr a kofinancování projektu technické pomoci.

Kraj Vysočina vystupuje v projektu Technická pomoc v kraji Vysočina jako vedoucí partner, projektovým partnerem na rakouské straně je Úřad spolkové vlády Dolního Rakouska. Stejnou projektovou žádost podávají i kraje Jihomoravský a Jihočeský. Prostředky určené na projekt technické pomoci dosahují celkové výše 100.000 EUR a aktivity v projektu souvisí se samotnou implementací OP AT-CZ v kraji Vysočina  (viz materiál RK-30-2008-25, př. 1 
a RK-30-2008-25, př. 2).

Vzhledem ke specifikům projektů technické pomoci, které mohou podávat pouze orgány zapojené do implementace programu OP AT-CZ, není nutné dokládat k projektové žádosti žádné přílohy, tedy ani smlouvu o partnerství.

Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR navrhuje schválit znění projektové žádosti Technická pomoc v kraji Vysočina dle materiálu RK-30-2008-25, př. 1.


Stanoviska:

Odbor ekonomický

Uvedený projektový záměr není zahrnut v rozpočtovém výhledu na roky 2009 – 2011, v případě schválení zastupitelstvem kraje bude založen zvláštní účet a podle potřeby převáděny finanční prostředky z Fondu strategických rezerv. Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

znění projektové žádosti projektu „Technická pomoc Operačního programu přeshraniční spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 13 v kraji Vysočina“ dle materiálu 
RK-30-2008-25, př. 1;

ukládá.

Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina podat příslušným orgánům žádost projektu „Technická pomoc Operačního programu přeshraniční spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 13 v kraji Vysočina“ dle materiálu RK-30-2008-25, př. 1.
odpovědnost: ORR

termín: 31. 10. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 2
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