RK-30-2008-32

Stanovení platu ředitele Základní školy a Praktické školy Velké Meziříčí


pro: jednání rady kraje č. 30/2008 dne 30. 9. 2008

zpracovala: J. Dočkalová, M. Vašíčková
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší stanovení platu Mgr. Josefa Prokopa, ředitele Základní školy a Praktické školy Velké Meziříčí, z důvodu přiznání specializačního příplatku pedagogického pracovníka.

Mgr. Josef Prokop ukončil v srpnu 2008 studium k výkonu specializovaných činností – koordinace v oblasti informačních a komunikačních technologií na MZLU v Brně v souladu s § 9 vyhlášky č. 317/2005 Sb., o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků, akreditační komisi a kariérním systému pedagogických pracovníků /dále jen „vyhláška“/ a předložil odboru školství, mládeže a sportu osvědčení o absolvování studia a žádost o přiznání specializačního příplatku. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že p. ředitel vykonává funkci metodika informačních a komunikačních technologií a úspěšně ukončil studium stanovené vyhláškou a nezbytné pro výkon této činnosti, navrhuje odbor školství, mládeže a sportu přiznat Mgr. Josefu Prokopovi specializační příplatek v souladu s § 133 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce a dle materiálu RK-30-2008-32, př. 1. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje
stanoví
v souladu se zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, plat Mgr. Josefa Prokopa, ředitele Základní školy a Praktické školy Velké Meziříčí, s účinností od 1. 10. 2008 dle materiálu RK-30-2008-32, př. 1.
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