RK-30-2008-41

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - Podpora účasti na sportovních mistrovstvích

pro: jednání rady kraje č. 30/2008 dne 30. 9. 2008

zpracoval(a): V. Prokop
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Rada kraje schválila dne 16. 10. 2007 usnesením č. 1399/29/2007/RK Pravidla Rady kraje Vysočina pro přidělování příspěvků na účast na mistrovství ČR, Evropy a světa ve sportovních disciplínách. V rozpočtu kraje na rok 2008 je v kapitole Školství, mládeže a sportu – Podpora volnočasových aktivit, soutěží, mezinárodní spolupráce a sportu – Podpora sportu (§ 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost) – vyčleněna částka 600 tis. Kč na „Podporu reprezentace kraje Vysočina na mistrovství ČR, Evropy a světa“. Z vyčleněné částky zbývá k čerpání 148 489,- Kč. 

Na základě rozpočtu kraje Vysočina a Pravidel Rady kraje Vysočina č. 10/07 OŠMS obdržel 2 žádosti o dotaci na sportovním mistrovství v celkové výši 25 700,- Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje přehled žádostí o poskytnutí příspěvku (dále jen dotace) na účast na sportovním mistrovství. 

Žádosti PUM 69/08 (viz příloha 1 materiálu RK-30-2008-41) nesplnila podmínky stanovené Pravidly Rady kraje Vysočina pro přidělování příspěvku na účast na mistrovství ČR, Evropy a světa ve sportovních disciplínách – dle pravidel je možné podpořit pouze sportovce reprezentující na mistrovstvích republiky v olympijských sportech v daném olympijském cyklu, a reprezentanty kraje Vysočina na mistrovství Evropy a světa ve všech sportovních disciplínách. V tomto případě se nejedná o olympijský (paralympijský) sport.

Žádost PUM 70/08 (viz příloha 2 materiálu RK-30-2008-41) splnila podmínky stanovené Pravidly Rady kraje Vysočina pro přidělování příspěvku na účast na mistrovství ČR, Evropy a světa ve sportovních disciplínách, proto OŠMS navrhuje tyto žádosti podpořit v celkové výši 20 000,‑ Kč
Přehled žádostí, údajů o žadatelích, výše požadovaných a OŠMS navrhovaných dotací obsahuje materiál RK‑30‑2008‑41, př.3.

Stanoviska:

Ekonomický odbor

Ekonomický odbor nemá k navrhovanému rozpočtovému opatření připomínky. Aktuální stav rezervy Podpora volnočasových aktivit, soutěží, evropských projektů a sportu – Podpora sportu – Podpora reprezentace kraje Vysočina na mistrovství ČR, Evropy a světa (ÚZ 00309) je 148 489 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

poskytnout dotace v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 - Ostatní tělovýchovná činnost organizacím v celkové výši 20 000,- Kč na podporu účasti na sportovních mistrovstvích dle tabulky 1 materiálu RK‑30‑2008‑41, př. 3.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický

termín: 31. 12. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 3
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