RK-30-2008-42

Návrh na provedení rozpočtového opatření - Poskytnutí dotace Krajskému atletickému svazu Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 30/2008 dne 30. 9. 2008

zpracoval: V. Prokop
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Na kraj Vysočina se obrátil Krajský atletický svaz Vysočina, s žádosti o finanční příspěvek ve výši 38 000,- Kč na krytí nákladů spojených s účastí družstva z Vysočiny na Mezistátním mezikrajovém utkání v atletice, které proběhne 11. - 12. 10. 2008 v Písku v Jihočeském kraji. Jedná se o sportovní setkání reprezentačních výběrů krajů Vysočina, Jižní Čechy, Horní Rakousko, Dolní Rakousko a Bavorsko. Letošní akce se zúčastní cca 45 reprezentantů z kraje Vysočina. Bližší informace o celé akci jsou uvedeny v žádosti o podporu akce, která je obsahem mat. RK-30-2008-42, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor školství, mládeže a sportu a podrobil ji kontrole a vyhodnocení. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2008 je v kapitole Školství, mládeže a sportu počítáno s částkou 40 000,- Kč na tuto akci. Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byla Krajskému atletickému svazu Vysočina, E. Rošického 6, 586 01 Jihlava, IČ 709 23 060, poskytnuta dotace ve výši 38 000,- Kč na krytí nákladů souvisejících s účastí výše zmíněného sportovního svazu na Mezistátním mezikrajovém utkání v atletice. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 na kapitole Školství, mládeže a sportu, § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost byla na náklady spojené s účastí na Mezistátním mezikrajovém utkání v atletice schválena částka 40 tis. Kč.  

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu,  § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost ve výši 38 000 Kč Krajskému atletickému svazu Vysočina, E. Rošického 6, 586 01 Jihlava, IČ 709 23 060, na krytí nákladů souvisejících s účastí na Mezistátním mezikrajovém utkání v atletice.  

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: 31. 12. 2008

počet stran: 1
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