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Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – projekt Vzdělávání energetiků na Vysočině – první etapa 

Výtah z projektové dokumentace

A. Návrh rozpočtových položek projektu a orientační výše nákladů

Položky 2008 v tis. Kč (rámec 550 tis. Kč):

Propagační kampaň

· Plakáty a letáky






100

· www inzerce






20

· tisková regionální inzerce




100

· rozhlasová regionální inzerce




125

· propagační předměty





105

· veřejné představení projektu a tisková konference

50
 

Lidské zdroje

· odměny (příprava dokumentace oboru pro pedagogy školy)
50

B. Popis aktivit projektu

Aktivita D: Propagační, informační a poradenská kampaň

Jedním z hlavních výstupů projektu je otevření oboru, a to v každém ročníku alespoň jedné třídy. Na tento cíl pak bezprostředně navazuje přechod absolventů buď do zaměstnání v odvětví energetiky (ČEZ, a. s.) nebo zahájení vysokoškolského studia v požadovaných technických oborech. S ohledem na klesající demografickou křivku a klesající zájem dojíždět za středoškolským vzděláním se jedná o náročný úkol, jehož splnění je podpořeno vytvoření exkluzivních podmínek v relativně samostatném pavilonu, špičkovým pedagogickým týmem a nadstandardní spoluprací školy s odbornými a vzdělávacími pracovišti. 

Kromě toho bude v rámci projektu realizována systematická dlouhodobá kampaň zaměřená na cílové skupiny (žáci základních škol, studenti oboru a jejich rodiče)  a vytváření prestiže oboru. 

Prvotní aktivitou je propagační kampaň (D1) zaměřená na informaci o nově otevíraném oboru cílená zejména na žáky základních škol a jejich rodiče a dále pro odbornou veřejnost. Vzhledem k tomu, že žáci ZŠ budou o svém vzdělávání rozhodovat zejména během podzimu, je kampaň pro podzim 2008 již připravena:

· dokončuje se grafické řešení letáčku (distribuce přes výchovné poradce základních škol ve spádové oblasti a na festivalech vzdělávání), jeden z pracovních návrhů je v Příloze V,

· je připraven text informačního článku (pro výchovné poradce, pracovníky IPS při úřadech práce a další odborníky)

· je připraven banner

· byl dohodnut zdroj elektronických informací (webové stránky školy), odkazy na stránkách ČEZu, a. s. a kraje Vysočina

· jsou připraveny propagační předměty

· je dohodnut společný postup SPŠT a ČEZ, a. s. na festivalech vzdělávání

· počítá se s rozhlasovou a tiskovou inzercí (budou rovněž vyžity tiskoviny ČEZ, a. s., kraje Vysočina a města Třebíče)

V přípravné skupině byla definována oblast soustředěného působení (okresy kraje Vysočina, okres Znojmo a okres Brno – venkov). Kromě toho bude informace o novém oboru šířena i při dalších vhodných příležitostech. SPŠT a ČEZ, a. s. budou koordinovaně vystupovat na podzimních festivalech vzdělávání v uvedených okresech (případně ještě v Brně). JE Dukovany zapůjčí třírozměrné modely (kontejner a palivový článek) a výbojovou kouli. První festival vzdělávání začíná již 16. října v Třebíči v prostorách SPŠ Třebíč, další následují v listopadu. Propagační kampaň vyústí prvním přijímacím řízením v roce 2009 (D2). V rámci přípravných jednání  se SPŠT a JE Dukovany dohodly o možné spolupráci při přijímacím řízení. Propagační kampaň pak bude realizována i v následujících třech letech.

V budově SPŠT bude umístěn multimediální informační panel, jehož část je mobilní a lze ji použít v příštích letech v propagačních kampaních. Panel je současně koncipován jako interaktivní výukovou pomůcka a jednou její součástí je i měřič radioaktivity. Vzhledem k dodacím lhůtám bude připraven až začátkem roku 2009.  

Pro zvýšení prestiže zvýšení informovanosti o projektu v odborných kruzích bude v prostorách SPŠT každoročně organizována odborná konference. Alespoň jedna bude s mezinárodní účastí. (aktivita D3) První konference spojená s tiskovkou by měla v prostorách školy proběhnout již na podzim 2008.
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