RK-31-2008-12

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – investiční akce Domu dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3

pro: jednání rady kraje č. 31/2008 dne 7. 10. 2008

zpracovala: H. Moravcová
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Dům dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3 (dále DDM Žďár nad Sázavou) v současné době předpokládá dosažení velmi dobrého hospodářského výsledku, a to ve výši 
1 695 tis. Kč (výnosy z tržeb za kroužky, za ubytování na turistické základně Sklené, z tržeb za dětské tábory a letní pobyty a za vstupy do Aktive clubu). Na základě toho žádá o snížení příspěvku na provoz a poskytnutí investiční dotace ve stejné výši. Uvedenou investiční dotací hodlá DDM Žďár nad Sázavou pokrýt mimořádnou splátku úvěru. S uzavřením smlouvy k čerpání úvěru ve výši 3 500 tis. Kč na provedení investiční akce „Výstavba squashového centra“ jako dostavba vybudovaného Active clubu byl radou kraje vysloven souhlas dne 24. 2. 2004 s usnesením č. 0205/07/2004/RK.
Splácení úvěru započalo v roce 2005, a to v pravidelných čtvrtletních splátkách 125 tis. Kč. V současné době zbývá DDM Žďár nad Sázavou splatit částku ve výši 1 625 tis. Kč. Z hlediska výše úrokových sazeb se mimořádná splátka jeví jako velmi ekonomická. DDM Žďár nad Sázavou ušetří přibližně 130 tis. Kč na úrocích. Mimořádnou splátku úvěru umožňuje uzavřená úvěrová smlouva, dále pak souhlas ČSOB (viz RK-31-2008-12, př. 1). Po zaplacení této mimořádné splátky bude zbývat DDM Žďár nad Sázavou ke splacení úvěru částka ve výši 725 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se snížení příspěvku na provoz DDM Žďár nad Sázavou o částku 900 tis. Kč a poskytnutí investiční dotace ve stejné výši za účelem mimořádné splátky úvěru na akci „Výstavba squashového centra“.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Dosud vyplacený příspěvek na provoz ve výši 702 tis. Kč bude DDM Žďár nad Sázavou, příspěvkovou organizací, IČ 43380093 vrácen na základní běžný účet kraje, s tím že nebude navýšen rozpočet kraje na rok 2008. Tyto finanční prostředky budou organizaci zaslány formou investiční dotace.  

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout investiční dotaci ve výši 900 tis. Kč Domu dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3, IČ 43380093 za účelem mimořádné splátky úvěru na akci „Výstavba squashového centra“ dle materiálu RK-31-2008-12;


schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu a § 3421 - Využití volného času dětí a mládeže spočívající ve zvýšení položky 6351 - Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 900 tis. Kč při současném snížení položky 5331 Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 900 tis. Kč;
· zvýšení závazného ukazatele investiční dotace o částku 900 tis. Kč a snížení závazného ukazatele příspěvku na provoz ve stejné výši 900 tis. Kč u Domu dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3, IČ 43380093;
ukládá

Domu dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3, příspěvkové organizaci, IČ 43380093 vrátit zpět na účet kraje dosud vyplacené finanční prostředky příspěvku na provoz ve výši 702 tis. Kč.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický, ředitel Domu dětí 
a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3
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