RK-31-2008-14


Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - úprava schváleného rozpočtu a změna závazných ukazatelů u Střední průmyslové školy Třebíč 

pro: jednání rady kraje č. 31/2008 dne 7. 10. 2008

zpracovala: H. Dolejší
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Ředitel Střední průmyslové školy Třebíč (dále jen škola) žádá svého zřizovatele o příspěvek na uspořádání výstavy „Hry a klamy“ v prostorách školy ve výši 45 tis. Kč. Tato výstava je putovní a je součástí science centra IQ parku v Liberci. Výstavu tvoří interaktivní exponáty, které návštěvníkům, zpřístupňují svět vědy a techniky hravou formou. Putovní výstava zatím byla instalována pouze v Praze a Ostravě. V Třebíči bude organizátorem výstavy společnost Ekobioenergo, o. s. a škola bude partnerem, který poskytne prostory a část souvisejících služeb. Výstava bude probíhat v termínu od 20. 11. 2008 do 30. 1. 2009. Přínos této výstavy spočívá v posílení pozitivního vnímání přírodovědného světa, v posílení zájmu o technické obory a v neposlední řadě v propagaci připravovaného oboru – Energetika. Ve finanční rozvaze uvedené v příloze 1 materiálu RK-31-2008-14 jsou vyčísleny předpokládané celkové náklady na výstavu ve výši 437 tis. Kč a zdroje jejich krytí. 
Škola má volné prostory a hledá možnosti, jak je využít pro posílení zájmu o studium technických oborů.  Na internetu získala informaci o aktivitách centra IQ Park Liberec, který pořádá putovní výstavu Hry a klamy, která by byla vhodným podnětem pro žáky základních škol. Po několika kontaktech a jednáních bylo dohodnuto, že občanské sdružení EKOBIOENERGO by tuto výstavu v prostorách školy zajistilo a garantovalo úspěšný průběh. Dle dohody občanské sdružení nebude mít vůči škole žádné další finanční požadavky.

Stav fondů školy v roce 2008 schválených usnesením 0984/23/2008/RK je následující:

- stav IF k 1. 1. 2008 je 455 tis. Kč. Předpokládaná tvorba 3 135 tis. Kč. Použití IF 3 510 tis. Kč (oprava WC 600 tis. Kč, osvětlení 80 tis. Kč, měřící pracoviště 70 tis. Kč, výukový systém ERC 250 tis. Kč, 2x osciloskopy 100 tis. Kč, program relé 41 tis. Kč, salátový chladící vozík 65 tis. Kč, chladící skříň 45 tis. Kč, elektrická smažící pánev 90 tis. Kč, manipulátor ke stavebnici 84 tis. Kč, rekonstrukce CNC soustruhu 280 tis. Kč, odvod do rozpočtu zřizovatele 1 805 tis. Kč). Zůstatek k  31. 12. 2008 bude 80 tis. Kč.
- stav RF k 1. 1. 2008 je 210 tis. Kč. Předpokládaná tvorba 278 tis. Kč. Použití RF 480 tis. Kč (opravy majetku). Zůstatek k 31. 12. 2008 bude 8 tis. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se schválit zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu o 45 tis. Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje. Zároveň se navrhuje pro Střední průmyslovou školu Třebíč, IČ 66610702, zvýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz o částku 45 tis. Kč na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním výstavy dle materiálu RK-31-2008-14. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje po jednání rady kraje č. 30/2008 dne 30. 9. 2008 je 1 568 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout neinvestiční dotaci Střední průmyslové škole Třebíč, IČ 66610702, ve výši 45 tis. Kč na částečnou úhradu nákladů spojených s pořádáním výstavy dle materiálu 
RK-31-2008-14; 

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3122 Střední odborné školy o částku 45 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 45 tis. Kč;
· pro Střední průmyslovou školu Třebíč, IČ 66610702, zvýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz o částku 45 tis. Kč. 
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, ředitel Střední průmyslové školy Třebíč
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