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Návrh rozpočtového opatření - dotace na realizaci zdravotnických vzdělávacích projektů pro rok 2008


pro: jednání rady kraje č. 31/2008 dne 7. 10. 2008 

zpracoval(a): S. Měrtlová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Ministerstvo zdravotnictví v návaznosti na zákon  č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů, a v návaznosti na usnesení vlády ČR č. 114/2001 ze dne 7. února 2001 „O zásadách vlády pro poskytování dotací ze státního rozpočtu České republiky nestátním neziskovým organizacím ústředními orgány státní správy“ a v souladu s usnesením vlády     č. 631 ze dne 11. června 2007 o „Hlavních oblastech státní dotační politiky vůči nestátním neziskovým organizacím pro rok 2008“ vyhlásilo v říjnu 2007 podmínky pro vypracování a registraci žádostí o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu (dále jen „dotace“) na realizaci projektu v roce 2008 v rámci dotačního řízení k programu Zdravotnické vzdělávací programy.

Tématické okruhy projektů:

Program A – Vzdělávání zdravotnických pracovníků

Je určen na podporu zdravotnických vzdělávacích programů celoživotního vzdělávání a specializačního vzdělávání lékařů, zubních lékařů, farmaceutů a nelékařských zdravotnických pracovníků v souladu se zákonem č. 95/2004 Sb., o podmínkách získávání            a uznávání odborné způsobilosti a specializované způsobilosti k výkonu zdravotnického povolání lékaře, zubního lékaře a farmaceuta, ve znění pozdějších předpisů,  a v souladu se zákonem č. 96/2004 Sb., o podmínkách získávání a uznávání způsobilosti k výkonu nelékařských zdravotnických povolání a k výkonu činností souvisejících s poskytováním zdravotní péče a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o nelékařských zdravotnických povoláních), ve znění pozdějších předpisů.

Program B – Přednášková a ediční vzdělávací činnost

· osvětové zdravotnické činnosti, rozšíření dostupnosti informací o vzdělávání a pro vzdělávání formou kongresů, konferencí, seminářů, cyklů přednášek i jednotlivých přednášek a besed;

· vydávání speciálních tiskovin určených na podporu zdravotnických vzdělávacích programů a na podporu osvětové zdravotnické činnosti, případně na rozšíření dostupnosti informací o vzdělávání  a pro vzdělávání ve zdravotnictví.

Na základě vyhodnocení přihlášených žadatelů o dotaci byla v Programu A úspěšná tato zdravotnická zařízení: MUDr. Jiří Nosek – praktické lékařství pro dospělé, Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace – praktické lékařství pro dospělé, Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace – praktické lékařství pro dospělé, praktické lékařství pro děti a dorost a fyzioterapie, Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace – praktické lékařství pro děti a dorost.

V rámci systému postupného uvolňování dotací zaslalo Ministerstvo zdravotnictví ČR na účet kraje Vysočina finanční prostředky pod ÚZ 35442 ve výši 368 830, -- Kč na projekt „Specializační vzdělávání praktických lékařů pro dospělé“ Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace. Celková výše přidělené dotace dle Rozhodnutí č. VZV/2230/379/2008 – I., o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2008, činí 491 779, -- Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje schválit rozpočtové opatření, a to zvýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o účelové prostředky ve výši schválené dotace Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkové organizaci, která pro účely promítnutí změny do rozpočtu kraje bude v tis. Kč činit 491,78 tis.  Kč. Vlastní převod dotace na účet nemocnice bude proveden v objemu stanoveném rozhodnutím Ministerstva zdravotnictví, tedy ve výši 491 779,- Kč. Vedle toho se změna povinně promítá i  do závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2008 u položky 4116 – Ostatní neinvestiční transféry ze státního rozpočtu (ÚZ 35442) o účelovou dotaci ve výši 491,78 tis. Kč poskytnutou  Ministerstvem zdravotnictví ČR  v rámci dotačního programu „Zdravotnické vzdělávací programy“ pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci; 
· zvýšení výdajové části rozpočtu na rok 2008, kapitoly Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice, položky 5331 – Příspěvky na provoz zřízeným příspěvkovým organizacím (ÚZ 35442) o částku 491,78 tis. Kč s určením pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci;
· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2008 u Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace o částku 491,78 tis. Kč určenou v rámci státního dotačního programu „Zdravotnické vzdělávací programy“ na realizaci projektu „Specializační vzdělávání praktických lékařů pro dospělé“s tím, že finanční prostředky budou poukázány na účet organizace ve výši stanovené v rozhodnutí Ministerstva zdravotnictví, tj. 491 779,- Kč.

odpovědnost: odbory sociálních věcí a zdravotnictví a ekonomický a ředitel Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace

termín: 15. 10. 2008 

počet stran: 2


počet příloh: 0
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