RK-31-2008-25

Podání žádosti o poskytnutí podpory v rámci výzvy ROP NUTS 2 Jihovýchod na realizaci projektu "Zdravotnické přístroje Nemocnice Havlíčkův Brod"

pro: jednání rady kraje č. 31/2008 dne 7. 10. 2008
zpracoval: D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje usnesením č. 1178/26/2008/RK vzala na vědomí přípravu projektu „Zdravotnické přístroje Nemocnice Havlíčkův Brod“, zároveň uložila odboru sociálních věcí a zdravotnictví zajistit přípravu projektové žádosti „Zdravotnické přístroje Nemocnice Havlíčkův Brod“ k předložení do Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod a taktéž schválila v rámci výdajové části rozpočtu zvýšení kapitoly Zdravotnictví, § 3522 - Ostatní nemocnice o částku 119 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 119 tis. Kč na zajištění zpracování projektové žádosti Zdravotnické přístroje Nemocnice Havlíčkův Brod prostřednictvím zvláštního účtu.

Finanční stránku – pokrytí úhrady přístrojové techniky - řešilo dne 16. 9. 2008 zastupitelstvo kraje, které svým usnesením č. 0406/05/2008/ZK schválilo převod finančních prostředků ve výši max. 24 mil. Kč z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet kraje určený na financování projektu Zdravotnické přístroje Nemocnice Havlíčkův Brod s tím, že finanční prostředky budou uvolňovány postupně podle aktuální potřeby projektu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Regionální rada Jihovýchod vyhlásila dne 5. května v oblasti podpory 3.4 Veřejné služby regionálního významu kontinuální výzvu k přijímání projektů. Finanční alokace pro výzvu je následující:

· ERDF (Evropský fond pro regionální rozvoj) 286,703 mil. Kč

· Regionální rada 25,297 mil. Kč

· Celková výše dotace (bez vlastních zdrojů příjemce) 312,000 mil. Kč

(Přepočteno k aktuálnímu kurzu 25,25 Kč/1 €. Aktuální výše alokace bude měřena dle kurzu eura ke dni podání projektu).

K podání do této výzvy je připravena žádost včetně všech dalších potřebných dokumentů (ECBA) pro projekt "Zdravotnické přístroje Nemocnice Havlíčkův Brod", který je uveden v příloze RK-31-2008-25, př. 1. 

Radě kraje se navrhuje schválit podání žádostí o poskytnutí podpory v rámci vyhlášené výzvy k předkládání projektů do Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod na realizaci tohoto projektu.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

podání žádosti o poskytnutí podpory v rámci výzvy k předkládání projektů do Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod na realizaci projektu "Zdravotnické přístroje Nemocnice Havlíčkův Brod";
ukládá

odboru sociálních věcí a zdravotnictví předložit uvedený projekt do Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 31. 10. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 1
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