RK-31-2008-37

Nedodržení podmínek udržitelnosti projektu reg. číslo CZ.04.1.05/1.1.60.1/2182
pro: jednání rady kraje č. 31/2008 dne 7. 10. 2008

zpracoval(a): S. Lemperová
předkládá: T. Čihák


(přílohy předloženy na jednání rady kraje)

Popis problému:

Jedná se o materiál, který řeší nedodržení podmínek Smlouvy o poskytnutí podpory na realizaci projektu uvedeném v materiálu RK-31-2008-37, př. 1 ze dne 30. 11. 2005 (dále jen „smlouva“). Projekt uvedený v materiálu RK-31-2008-37, př. 1 (dále jen „projekt“) byl zrealizován v rámci Grantového schématu na podporu malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina (dále jen „GS MSP“) Společného regionálního operačního programu (dále jen „SROP“). 

V souvislosti s monitoringem udržitelnosti projektu byl příjemce podpory, dne 18. 7. 2008 písemně vyzván k doložení Monitorovací zprávy o udržitelnosti projektu (dále jen „zpráva“). Zpráva měla být doručena do 30 dnů od doručení výzvy. V uvedeném termínu zpráva doručena nebyla. Dne 1. 9. 2008 bylo příjemci podpory zasláno oznámení o zahájení kontroly na místě, která se měla konat dne 9. 9. 2008 v sídle firmy. Dne 8. 9. 2008 byla doručena žádost o posunutí termínu kontroly, která byla podložena kopií dokladu o pracovní neschopnosti jednatelky společnosti. V souladu Pokyny pro žadatele a příjemce podpory platnými pro 1. výzvu GS MSP (dále jen „Pokyny“) byl příjemci podpory povolen náhradní termín a datum zahájení kontroly byl posunut na 16. 9. 2008. Kontrolou byla zjištěna závažná porušení smlouvy viz. protokol výsledku kontroly, který tvoří přílohu RK-31-2008-37, př. 1 tohoto materiálu. Jednatelka společnosti byla seznámena s protokolem dne 26. 9. 2008. Ke dni 6. 10. 2008 nebyly podány námitky k protokolu.

Podle čl. XIII. odst. 2 smlouvy se podpora použitá v rozporu se smlouvou považuje za neoprávněně použité prostředky ve smyslu zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Podpora ve výši 2 360 000,- Kč byla na účet příjemce podpory připsána dne 6. 9. 2006.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že kontrolou provedenou u příjemce podpory byla zjištěna závažná porušení smlouvy a podle čl. XIII odst. 2 smlouvy popsaná v příloze RK-31-2008-37, př. 1 tohoto materiálu, dopustil se příjemce podpory porušení rozpočtové kázně ve smyslu ustanovení § 22 odst. 2 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů 
Dle ustanovení § 22 odst. 2 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, porušením rozpočtové kázně v územních rozpočtech je každé neoprávněné použití nebo zadržení peněžních prostředků patřících či svěřených územnímu samosprávnému celku. Územní samosprávný celek uloží osobě, která se tohoto porušení kázně dopustila, odvod do svého rozpočtu ve výši částky neoprávněně použitých nebo zadržených prostředků svého rozpočtu spolu s povinností zaplatit penále ve výši 1 promile denně z neoprávněně použitých nebo zadržených prostředků, nejvýše však do výše této částky. Povinná osoba musí uložený odvod spolu s penále odvést do rozpočtu územního samosprávného celku ve stanovené lhůtě.

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje uložit příjemci odvod za porušení rozpočtové kázně dle materiálu RK-31-2008-37, př. 2.

O uložení odvodu za porušení rozpočtové kázně rozhoduje v souladu s § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje.

Návrh na uložení penále bude radě kraje předložen v souladu s § 63 zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění pozdějších předpisů, po provedení odvodu neoprávněně použitých prostředků.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá

odvod za porušení rozpočtové kázně dle materiálu RK-31-2008-37, př. 2.
odpovědnost: ORR

termín: 31. 10. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 2
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