RK-31-2008-38

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje - poskytnutí finančního daru Konfederaci politických vězňů

pro: jednání rady kraje č. 31/2008 dne 7. 10. 2008

zpracoval: Z. Čech
předkládá: V. Kodet

Popis problému:

Konfederace politických vězňů v kraji Vysočina pobočka Jihlava, zastoupená Jaromírem Rysem, předsedou jihlavské pobočky, je organizátorem setkání politických vězeňkyň z padesátých let minulého století. Tato akce s názvem Setkání po letech proběhne 15. 11. 2008 a jejím cílem je společné setkání dosud žijících žen z Vysočiny, které v polovině minulého století byly vězněny z politických důvodů. Součásti společenského setkání bude doplňkový kulturní program. Nad touto akcí převzal záštitu náměstek hejtmana kraje Vysočina Václav Kodet. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a navrhuje radě kraje, aby byl Konfederaci politických vězňů České republiky, IČ: 00417581, poskytnut finanční dar ve výši 5 000 Kč z kapitoly Zastupitelstvo kraje navýšením z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření dle návrhu řešení. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 6. 10. 2008 je 1 568  tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout finanční dar ve výši 5 000 Kč Konfederaci politických vězňů České republiky, IČ: 00417581, dle materiálu RK-31-2008-38, př. 1;

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 6113 Zastupitelstva krajů o částku 5 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené o stejnou částku 5 000 Kč určenou na poskytnutí finančního daru Konfederaci politických vězňů dle materiálu RK-31-2008-38, př. 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 31. 10. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 1
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