RK-32-2008-04 

Vzájemné darování pozemků v k. ú. Petrovice u Třebíče a obci Petrovice 
pro: jednání rady kraje č. 32/2008 dne 21. 10. 2008 

zpracoval(a): M. Jaroš 
předkládá: P. Kolář 


(příloha předložena na jednání RK) 

Popis problému:

Jedná se o vzájemné darování částí pozemků mezi obcí a krajem po zaměření realizovaných chodníků v obci.

Kraj Vysočina se ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů v platném znění, a na základě Rozhodnutí MDS ČR č.j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 stal vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina. 

Na Krajský úřad kraje Vysočina, odbor majetkový (dále jen OM) se v roce 2007 obrátila obec Petrovice se žádostí o uzavření smlouvy zakládající právo provést stavbu chodníku na části pozemku par. č. 1445/1 v k. ú. Petrovice u Třebíče a obci Petrovice. Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Třebíč vede tento pozemek na listu vlastnictví č. 315 pro uvedené katastrální území a obec, kde je jako vlastník pozemku uveden kraj Vysočina ve správě Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace. Smlouva byla na základě souhlasného usnesení rady kraje uzavřena 20. 8. 2007. 

V letošním roce obec Petrovice stavbu chodníku realizovala. Po jeho dokončení byl obcí na stavbou chodníku předložen kolaudační souhlas a geometrický plán č. 294-4470/2008 (dále jen GP) na jeho zaměření. Z předloženého GP vyplývá, že část pozemku par. č. 1445/1 o výměře 10 m2 označená jako díl „a“ je zastavěna chodníkem ve vlastnictví obce. Dále je zřejmé, že část pozemku par. č. 1457/9 (ve vlastnictví obce) o výměře 5 m2 označená jako díl „b“ je zastavěna silnicí III/40512. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zveřejnit záměr darování části pozemku par. č. 1445/1 v k. ú. Petrovice u Třebíče nacházející se pod chodníkem na úřední desce krajského úřadu a doporučit zastupitelstvu kraje schválit převod dílu „a“ do vlastnictví obce. Dále OM navrhuje doporučit zastupitelstvu rozhodnout nabýt díl „b“ z vlastnictví obce do vlastnictví kraje. 

Návrh předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování části pozemku na úřední desce a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést díl „a“ do vlastnictví obce a nabýt díl „b“ do vlastnictví kraje. Ve smyslu návrhu bude upraven rozsah majetku předaného do správy KSÚSV.

Stanoviska:

Usnesením č. 1072/24/2007/RK ze dne 7. 8. 2007 rada kraje rozhodla uzavřít smlouvu zakládající právo stavby chodníku na části pozemku par. č. 1445/1 v k. ú. Petrovice u Třebíče a obci Petrovice mezi krajem Vysočina a obcí Petrovice. 

Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje 

zveřejnit záměr darování části pozemku par. č. 1445/1 v k. ú. Petrovice u Třebíče a obci Petrovice na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina;

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· převést darem část pozemku par. č. 1445/1 v k. ú. Petrovice u Třebíče a obci Petrovice o výměře 10 m2 dle GP č. 294-4470/2008 označenou jako díl „a“ z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Petrovice;
· nabýt darem část pozemku par. č. 1457/9 v k. ú. Petrovice u Třebíče a obci Petrovice o výměře 5 m2 dle GP č. 294-4470/2008 označenou jako díl „b“ z vlastnictví obce Petrovice do vlastnictví kraje Vysočina.
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