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Návrh na provedení rozpočtového opatření – navýšení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje 

pro: jednání rady kraje č. 32/2008 dne 21. 10. 2008

zpracovala: J. Kopecká

předkládá: A. Krištofová

Popis problému:

Materiál řeší navýšení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.

V rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 na kapitole Rezerva a rozvoj kraje byla na položce Péče o lidské zdroje a majetek kraje schválena částka 30 mil. Kč. Jedná se o finanční prostředky určené zejména na financování rozvojových projektů, drobných havárií a dalších akcí zaměřených na zabezpečení a zvýšení kvality rozvoje kraje. O přidělení finančních prostředků z této položky kapitoly Rezerva a rozvoj kraje do jednotlivých kapitol rozpočtu kraje rozhoduje rada kraje. Z rozhodnutí rady kraje bylo k datu konání posledního zasedání rady kraje (dne 7. 10. 2008) do jednotlivých kapitol rozpočtu kraje přiděleno 29 156 tis. Kč. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje  po zasedání rady kraje č. 31/2008 ze dne 7. 10. 2008 je 843 tis. Kč. Ekonomický odbor předkládá materiál, kterým bude provedeno rozpočtové opatření v rámci kapitoly Rezerva a rozvoj kraje spočívající ve snížení položky Strategické a koncepční materiály o částku 2 000 tis. Kč při současném zvýšení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 2 000 tis. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se provést rozpočtové opatření v rámci kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, kterým bude snížena položka Strategické a koncepční materiály o částku 2 000 tis. Kč a  současně zvýšena položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 2 000 tis. Kč.  

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Rezerva a rozvoj kraje a § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené spočívající ve snížení položky Strategické a koncepční materiály o částku 2 000 tis. Kč při současném zvýšení položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 2 000 tis. Kč.

odpovědnost: odbor ekonomický

termín: říjen 2008

počet stran: 1


počet příloh: 0
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