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Revitalizace rašeliniště v PR Chvojnov 

Návrh projektu pro financování z OPŽP,

prioritní osa 6 Zlepšování stavu přírody a krajiny
1. ÚVOD

Rašeliniště v přírodní rezervaci Chvojnov (k. ú. Dušejov a k.ú. Milíčov u Jihlavy) je právem řazeno k nejvýznamnějším v Jihlavských vrších (za vrcholné trio jsou považovány PR Rašeliniště Kaliště, PR V Lisovech, PR Chvojnov). Historie rašeliniště čítá mnoho tisíciletí, vývoj je věrně zachycen ve vrstvách rašeliny. Na izolovaném stanovišti se zde udržely populace rostlin a živočichů až z doby krátce po skončení poslední doby ledové, rašeliniště pravděpodobně nikdy zcela nezarostlo lesem. 

Vzácná květena a zvířena byla až donedávna zkoumána sporadicky. Význam rašeliniště a jeho květeny byl zhodnocen téměř nadčasovými pracemi Doc. Kamila Rybníčka, resp. manželů Rybníčkových (Rybníček & Rybníčková 1966, Rybníček 1974). Výzkumy přišly v době, kdy již byla tvář rašeliniště změněná těžbou rašeliny v poválečných letech. Přesto se zde podařilo zachytit leccos z přírodních hodnot, které se později staly minulostí. V 70. letech 20. st. vznikl projekt velkoplošných meliorací na toto území. Přes odpor vědecké obce byly odvodněny pozemky v celém souvisejícím okolí rašeliniště, ovšem část s nejhlubší rašelinou byla z projektu vyjmuta (cf. Růžička 1989). Následkem odvodnění okolí a zrychleného zarůstání rašeliniště došlo postupně k ústupu a vymizení těch největších a nejcitlivějších vzácností. Větší část současné rezervace (jižní část) byla odvodněním zničena, ale pozemky nikdy nezačaly být hospodářsky využívány. Odvodnění tam bylo naprosto zbytečné. Zcela bylo zničeno menší rašeliniště na levém břehu Jedlovského potoka.

Negativní poválečný vývoj postihl všechna vysočinská rašeliniště a dá se říci, že Chvojnov ještě dopadl dobře – zachráněno bylo alespoň něco. V r. 1999 zde byla vyhlášena přírodní rezervace. Od r. 1996 je zde prováděna praktická péče za účelem zabránit další degradaci. Po odvodnění je totiž rašeliniště náchylné k degradaci a péče ji pomáhá v jistém ohledu mírnit. Do vývoje je nutné až nadmíru zasahovat, což však není příliš ideální. Stav je možno parafrázovat situací: „zmrzačený člověk je odkázaný na zvýšenou péči okolí“. 

Pokud má být ochrana rašeliniště míněná vážně, a má být dlouhodobě udržitelná, pak je nutné obnovit jeho vodní režim. Revitalizaci rašeliniště v PR Chvojnov však nelze provést v relaci chráněného území. Rašeliniště je svým vodním režimem propojeno s okolím. Plocha navržená pro revitalizaci je vymezena tak, že obsahuje právě ono důležité související okolí. Bez zachovalého okolí nelze očekávat perspektivní vývoj rašeliniště.

Na rašeliniště je vázána značná část ochranářsky významné biodiverzity v kraji. Ne náhodou tvoří lokality s rašeliništi téměř polovinu chráněných území v okrese Jihlava (15 z 37). Promítneme-li si vývoj poslední doby, pak na biodiverzitě stále ještě ztrácíme. V posledním desetiletí se sice podařilo na většině cenných lokalit nastolit řízenou péči, ale zachovalost (botanická zachovalost) „těch nejlepších plošek“ toho moc neříká o celkovém stavu lokalit. Před meliorací byla rozloha cenných porostů rašeliniště Chvojnov odhadována na 10 až 11 ha (vč. zničeného rašeliniště na levém břehu potoka). Dnes je rozloha „nejcennější plochy“ rovna jednomu hektaru, ale ani zde už to není ono. Zbytek rašeliniště tvoří v různé míře degradované plochy – ať už v rezervaci nebo vně. 

Předložený projekt je v jistém ohledu průlomový. Dosud jsme byli svědky mizení rašelinišť a snižování jejich biologického potenciálu. Přestože máme/měli jsme ve státě již 10 let Program revitalizace říčních systémů, nebylo dosud žádné rašeliniště na Vysočině revitalizováno. Pokud uvážíme, že v kraji Vysočina je přes 20 rašelinišť (vč. CHKO Žďárské vrchy), která revitalizaci životně potřebují, pak je dosavadní výsledek smutný. Na řešené lokalitě je plánována komplexní revitalizace a lze říci, že revitalizace navrženého rozsahu a významu nebyla na Vysočině dosud provedena. Též v republikovém formátu jde o ojedinělou akci.

Nádavkem je třeba dodat, že teprve revitalizace naplňuje zřizovací předpis rezervace: „Posláním přírodní rezervace je zachování a udržení cenných lučních, rašeliništních a mokřadních společenstev s výskytem vzácných a ohrožených druhů rostlin a živočichů, zabezpečení podmínek pro trvalou existenci populací ohrožených taxonů a zamezení všech vlivů, negativně zasahujících do ekologické stability a druhové diverzity zvláště chráněného území.“ (Nařízení č. 4/99 Okresního úřadu Jihlava, 1999).

2. CílE

Cílem je komplexní revitalizace rašeliniště v přírodní rezervaci Chvojnov za účelem zastavení degradačních procesů a nastolení podmínek pro příznivý přirozený vývoj. Principem dosažení cíle je jednoduchost a využití řešení, která nejsou nadmíru umělá. Cílem je obnovit autoregulační funkce rašeliniště a podpořit vitalitu ekosystému rašeliniště z dlouhodobého hlediska. Důraz je kladen jak na kvalitu (biodiverzita, vlastnosti prostředí), tak na kvantitu (rozloha, počet prvků/opakování, velikost populací).

Návrh projektu je koncipován ve shodě s moderními trendy. Důraz je přitom kladen na obnovu původních funkcí a původní krajinné struktury, tedy podmínek, za kterých rašeliniště vznikalo a bylo udržováno. Pomocí kvalitního zachycení výchozího stavu bude položen základ pro příští sledování vývoje (monitoring).

Prostředky k dosažení cíle

A. Revitalizace vodního režimu

B. Odclonění negativních vlivů, které na rašeliniště působí zvenčí 

C. Podpora a obnova podmínek pro přežívání předmětů ochrany

Další pozitivní dopady

( Vznik modelového projektu revitalizace rašeliniště v podmínkách Českomoravské vrchoviny
( Podpora hydrických funkcí krajiny

( Příspěvek k protipovodňové ochraně a zlepšení klimatu (20 ha mokřadních – vodou dobře nasycených – ploch bude dýchat podstatně větším povrchem, než je volná vodní hladina).

3. aktivity projektu 

A. Revitalizace vodního režimu

A.1. Obnova vodního režimu vlastního rašeliniště 

Obnova vodního režimu rašeliniště se bude řešit zejména v okrajových částech živého rašeliniště – zasypáním příkopů po obvodu, výjimečně na rašeliništi („šikmé strouhy“), které drénují a zrychlují odtok. Cílem je dostat vodu na povrch v okrajových částech a hlavně zajistit vyrovnané zásobení vodou.
Z hlediska vodního režimu nebudou řešeny plochy narušené bývalou těžbou rašeliny. Cílem také není do rašeliniště přivést vodu zvenčí.

A.2. Obnova dalších pramenišť mimo vlastní rašeliniště

Obnova vodního režimu pramenišť v jižní části rezervace, v údolí nad rezervací a na levém břehu potoka. Tato prameniště jsou většinou narušena drenáží. Některé úseky drenáží budou vyřazeny zvýšením hladiny podzemní vody v nivě, resp. zasypáním výustí do hlavní strouhy. Jinde budou vytrhány meliorační hlavníky, na části plochy nezbývá než přetnout meliorační pera jílovými clonami (rozteč clon 30 m).  

Prameniště narušená systémem otevřených příkopů budou zplanýrována (místní specialita s roztečí otevřených příkopů 6 m je neprostupným, vandalsky zničeným územím).

Po revitalizaci se teprve ukáže, jak je které obnovené prameniště vydatné. Proto je hloubení stružek plánováno do dvou etap (1. zřetelné případy – v rámci hlavní akce, 2. doplňující  akce v rozsahu dle potřeby). Stružky budou mělké, miskovité, hloubka nebude větší, než prokořenělá vrstva drnu. O stružky bude pečováno obžínáním.

A.3. Obnova původních tras a funkcí vodních toků v souvisejícím okolí rašeliniště

Vodní toky budou revitalizovány v rozsahu, který je zachycen na původních katastrálních mapách (PK). Průběh pramenných stružek je většinou vysledovatelný v terénu. Pro toky budou použita meandrující miskovitá revitalizační koryta s hloubkou do 50 cm, proměnlivým tvarem, spádem, s tůněmi. Toky nebudou doprovázeny výsadbou dřevin, nikde nebudou opevňovány. 

Hlavní meliorační kanál bude alespoň na 2/3 délky zasypán materiálem vyhloubeným z revitalizačního koryta, zbylá třetina bude tvořit úseky toku nebo tam budou vytvořeny tůně. Kamenné dláždění melioračního kanálu bude zčásti rozebráno a použito na stavbu objektů hrází. Sediment dna melioračního kanálu bude přemístěn do nového koryta (místy naplavený hrubý písek a štěrk). Pokud bude kopírován průběh historického koryta, pak možná v podloží též bude dobrý dnový materiál. O břehový porost (travní drn) bude pečováno obžínáním.

V průběhu hloubení staronového koryta a po realizaci bude nový horní rybník vypuštěný (viz dále). Koryto tak bude chráněno před účinky velké vody jakýmsi poldrem.

A.4. Tůně

Tůně vzniknou v nezasypaných úsecích hlavní strouhy, případně její úpravou. Další tůně vzniknou v návaznosti na meandrující tok, věrně budou odpovídat předloze v podobě odstavených ramen. Celkově bude s tůněmi šetřeno, cílem není vznik umělých tvarů terénu.

Jiné tůně budou vytvořeny/obnoveny na místě bývalé těžby rašeliny na rašeliništi. Některé tamní zaniklé tůně vzniklé po vypíchání/bagrování rašeliny hostí cenou vegetaci a zaslouží částečné obnovení.

B. Odclonění negativních vlivů, které na rašeliniště působí zvenčí 

Eutrofizace a silné erozní splachy jsou novodobým fenoménem a dodnes byly příčinou zániku nejedné rašeliništní lokality. Podstata eutrofizace je v kumulaci, takže vyhlídky postižené plochy nejsou nikdy dobré. PR Chvojnov nepatří k územím silně postiženým eutrofizací, ale vzhledem k oligotrofním podmínkám nutným ke vzniku a udržení rašeliniště znamená i malý vnos živin zvenčí podstatné narušení. Z uvažovaných řešení se zdá nejvhodnější stavba dvou záchytných rybníků.

B.1. Rybníky 

Rybník na Jedlovském potoce (horní rybník)

Je umístěn v horní části lokality, čili v ploché nivě „nad“ rezervací. Mělký rybník o rozloze 1-1,5 ha (do 15 tis. m3), jinak zcela podřízený ochranářským zájmům (rozsáhlé litorály ve vodě i nad vodou, bez výsadby dřevin, výpustné zařízení nehluboko pod terén, opevnění návodního líce polním kamenem, i běžný průtok půjde přes bezpečnostní přeliv – bude zachována maximální migrační propustnost. Materiál bude deponován na pole po dohodě s místními zemědělci.
Varianta: Rybník jako součást protipovodňových opatření.

Podle této varianty by rybník na Jedlovském potoce mohl být významný pro zadržení povodňových vod. Retenční prostor by byl vymezen padesáti cm ovladatelného retenčního prostoru a 50 cm neovladatelného (výška vodního paprsku na bezpečnostním přelivu při stoleté vodě). (V praxi by to znamenalo o 50 cm vyšší hráz = koruna 130 cm nad normální hladinou a jiný bezpečnostní přeliv – při zachování vrchního odtoku.)
Sedimentační rybníček na západním okraji rezervace

Je umístěn do plochy, kam se v rezervaci rozlévají velké vody v momentě, kdy záchytný meliorační příkop podél lesa vodu nepobere. Čili do místa, kde je „kopřiviště“. Splachy z polí nad lokalitou jsou enormní a způsobují závažné poškození vegetace v rezervaci. 

Tento rybník by měl být realizován každopádně. Velikost do 0,3 ha, odtok horní přes bezpečnostní přeliv nebo rybník obtočný postavený tak, aby do rybníka „hrkla“ vždy pouze velká voda. Odtok z rybníka bude navazovat revitalizovaným potokem (dnes je sveden do příkopu podél lesa). Odvoz sedimentu je předpokládán jednou za 10 let.

B.2. Další opatření

Usměrnění toků

Přes proklamaci návratu k původním poměrům na lokalitě, zde půjde o manipulaci s vedením potoků tak, aby nedocházelo k rozlití velkých vod do cenné plochy rašeliniště. Taková manipulace však nemusí být ani postřehnutelná, rozhodně nebude nápadná.

C. Podpora a obnova podmínek pro přežívání předmětů ochrany

C.1. Vytvoření podmínek pro obnovu přírodních biotopů  

Hlavní metodou bude stržení drnu na plochách o velikosti řádově desítek, výjimečně stovek m2. Jde o plochy mimo cenné části rašeliniště – narušené těžbou a odvodněním. Zásah je vždy umístěn do porostů expanzivních druhů – rákos, třtina, vzrostlý nálet, nebo do porostů kulturní louky. Porosty vybrané k zásahu jsou ochranářsky bezcenné a běžným kosením na nich nelze v dohledné době dosáhnout uspokojivého výsledku. Stržený drn bude z plochy odvezen (ke kompostování dle domluvy s místními zemědělci). Realizace v podzimním období.

Kácení/vytrhávání náletových dřevin bude v ploše rašeliniště poměrně drastickým zásahem. Věc byla diskutována z různých stran a dospěli jsme k závěru, že rozsáhlé porosty starých náletových dřevin v lokalitě nejsou ochranářsky hodnotné. Ochranářsky zajímavé jsou a) plochy s velmi roztroušeným náletem nebo solitérami a b) plochy s mladým náletem. K takovému stavu chceme směřovat. Ke splnění prvního směřuje probírka náletu, ke splnění druhého metoda zmíněná v následujícím odstavci.

Podzimní stržení drnu bude použito i pro obnovu náletových dřevin (na lokalitu patří a mohou být ochranářsky hodnotné!). Narušená plocha zalétne semeny dřevin, která tam spontánně vyklíčí a vyrostou (analogii lze vidět v porostech náletu podél nových lesních cest, v lomech, atd.). Vybrané plochy s perspektivním náletem budou napříště vyloučeny z kosení. Plochy nebudou vyžadovat údržbu, protože vegetace tam bude řídká, ztráty okusem zvěří se nepočítají. 

C.2. Vytvoření  nových stanovišť pro přírodní biotopy 

V rámci revitalizace lze zvýšit přírodní potenciál lokality realizací opatření, která zvětší různorodost stanovišť. Oživení na lokalitě výborně zareaguje především na nabídku vodních a mokřadních biotopů. Vynikající potenciál skýtá stavba záchytných rybníků. Konfigurace terénu zde nabízí slibné příležitosti. Rybníky budou dimenzovány tak, aby vzniklo v rámci možností nejlepší prostředí pro rozvoj oživení – velmi malé sklony břehů (přirozené břehy, pouze stržení ornice, pokračování sklonu nad vodní hladinou), malá hloubka, rybník bez ryb, břehy bez finálních urovnávek, bez výsadby, odtok bezpečnostním přelivem (zachování migrační propustnosti). 

Pro zvýšení biodiverzity bude podpořen tzv. dolní mokřad. V dolní části území, na místě zaniklého rybníčka dnes leží hospodářsky nevyužitá mokřina. Projektem je zde navržen mělký mokřad, zhruba kopírující tvar a umístění původního rybníčka. Bude zde vyhloubena rozlehlá tůň s hloubkou do 100 cm a velmi pozvolnými břehy. Veškerý materiál bude odvezen na pole mimo lokalitu.

C.3. Pravidelná péče na plochách přírodních biotopů 

O plochu živého rašeliniště v rezervaci bude pečováno jako dosud, dojde „pouze“ k rozdělení na menší plochy – výsledkem bude fázované/mozaikovité kosení. V ostatní ploše lokality naběhne normální režim kosení – opět fázované/mozaikovité kosení. Ohleduplné kosení prospěje biodiverzitě bezobratlých živočichů a živočichům obecně. Na lokalitě bude vždy dostatek přístupné potravy a úkrytů. Ze stejného důvodu bude v každém roce ponecháno cca 20 % plochy lokality nepokosené.

Plochy se strženým drnem budou pokoseny podle potřeby, porosty expanzivních rostlin budou koseny v plném rozsahu, podle potřeby i 2 x ročně (vyjma menších ploch rákosu).

D. Dokumentace a monitoring vývoje

Je zpětnou vazbou projektu. V rámci projektové přípravy bude komplexně a dále na předem vytipovaných trvalých plochách a odběrných bodech provedena dokumentace výchozího stavu (celková dokumentace + dokumentace trvalých ploch v různých podmínkách a s různým záměrem). Časové schéma: Celková dokumentace lokality před realizací – založení trvalých monitorovacích ploch a bodů – dokumentace realizační fáze – doplnění dalších trvalých monitorovacích ploch v nově vzniklých/obnovených prvcích a biotopech – monitoring na všech trvalých plochách a bodech. 

Dokumentace a monitoring budou mít dva hlavní směry:

a) biodiverzita živočichů, rostlin, vegetace a přírodních biotopů; 

b) hydrologie, chemismus a hydrobiologie rašeliniště, pramenišť, toků, oživení nádrží. 

Do monitoringu budou zapojena též vědecká pracoviště.

Publikace

Podrobné výstupy budou publikovány v regionální odborné literatuře (Acta rerum naturalium vydávané Muzeem Vysočiny Jihlava), obecná shrnutí budou publikována v odborných časopisech (Ochrana přírody nebo Vesmír). Mezníky akce projdou médii.

4. Očekávané výsledky

· Obnova vodního režimu na 25 ha plochy.

· Revitalizace toků v délce přes 2 km. 

· Efektní řešení problémů s ochranou PR Chvojnov. Konec skomírání, obnova podmínek pro zdravý vývoj, zajištění dobré perspektivy.

· Obnova cenných přírodních biotopů v širokém spektru podmínek (proudící a stojaté vody, břehy, rašeliniště, rašelinné louky, smilkové louky). Celá řešená plocha se do budoucna stane přírodními biotopy. 

· Zlepšení/obnova podmínek pro desítky chráněných druhů rostlin a živočichů.

· Obnova vodního provozu krajiny a příspěvek k protierozní ochraně.

· Významný příspěvek k metodice revitalizací ochranářsky cenných území.

Obnovení vodního režimu na rašeliništi nepovede ke zvýšení hladiny vody na rašeliništi. Spíše se zlepší plošná distribuce vody a zlepší se vyrovnanost nasycení vodou. Rizikovým faktorem částečného odvodnění je totiž hlavně zvýraznění suchých period. Nenarušené rašeliniště drží vyrovnanou hladinu spodní vody, mírně narušené drží též dobře, ale kolabuje v suchých periodách. Pro některé citlivé druhy je tento nenápadný mechanismus fatální.

Výsledkem bude opětovné rozšíření plochy živého rašeliniště, lepší podmínky pro přežívání stenotopních (velmi citlivých) druhů organismů, zastavení mineralizace rašeliny v okrajových částech = též horší podmínky pro růst rákosu a náletu stromů. Rašeliniště bude možné kosit méně často, více se uplatní autoregulační funkce rašeliniště.

Obnovení původních pramenišť v lokalitě bude znamenat podstatné rozšíření plochy rašeliništních přírodních biotopů, příležitosti pro znovuuchycení tam vymizelých druhů rostlin a živočichů (perspektivně posílení jejich populací). Dále obnovu hydrologických poměrů.

Obnova původních tras a funkcí vodních toků v souvisejícím okolí rašeliniště

Prodloužení trasy toku meandrováním na dvojnásobek bude znamenat poloviční spád, tedy malé rychlosti proudění. Velké vody půjdou po loukách a koryto bude chráněno před výmolnou činností. V nivě se obnoví vodní režim, tok získá přirozenou dynamiku. Revitalizace potoka umožní rozsáhlé rozlévání povodňových vod do plochy nivy. Odtok těchto vod z území bude výrazně zpomalen. Dosáhne se významného zpoždění a utlumení povodňové vlny. Voda nebude proudit hlavní kynetou, ale po hydrodynamicky drsném povrchu – po loukách; další voda se vsákne nebo zůstane v loužích a tůních. „Přirozeně“ dimenzované břehy, proudné úseky a tůně se stanou přírodními biotopy. Přemístění dnového sedimentu z meliorační strouhy do staronového koryta umožní toku třídit dno a bude urychleno ustavení rovnováhy.

Odclonění negativních vlivů, které na rašeliniště působí zvenčí 

Vývoj bez ovlivnění „živinovým znečištěním“ – eutrofizací, je základním předpokladem perspektivního fungování rašeliniště (v prostředí s vysokým obsahem živin se rašelina ani netvoří). Pokud uvažujeme o rašeliništi z dlouhodobého hlediska, pak je nutné, aby rašelina přirůstala a jeho bezlesí se udržovalo v rovnovážném stavu. Realizace akce bude znamenat nastolení podmínek pro příznivý vývoj.
Vytvoření podmínek pro obnovu přírodních biotopů  

Obecně: Vlivem rozrůznění podmínek se zvýší různorodost biotopů, více opakování bude znamenat více příležitostí pro společenstva. Dojde k sukcesnímu omlazení a sukcesnímu rozrůznění. 

Stržení drnu: Zásahem je sledováno vytvoření ploch pro rozvoj druhů ranných sukcesních stádií a oživení semenné banky. Vegetace bude mít na plochách přirozený vývoj, cílem je vznik květnatých porostů. 

Náletové dřeviny: Na lokalitě se napříště počítá s „trvale udržitelným pěstováním náletu“. Přestárlé porosty budou (až na hodnotné solitéry) mýceny a na jejich místě nebo v sousedství bude potřebné vytvořit plochy pro opětovné uchycení náletu.

Pravidelná péče na plochách přírodních biotopů 

Fázové/mozaikovité kosení prospěje biodiverzitě bezobratlých živočichů a živočichům obecně. Díky ohleduplnému kosení bude na lokalitě vždy dostatek přístupné potravy a úkrytů. Ze stejného důvodu bude v každém roce ponecháno cca 20 % plochy lokality nepokosené. Mozaika a fázování budou voleny tak, aby se nadmíru nezvyšovala pracnost a nároky na organizaci práce. Po skončení projektu bude pravidelná péče v přírodní rezervaci i nadále v režii příslušného orgánu ochrany přírody, plochy mimo přírodní rezervaci budou v péči vlastníků a nájemců (v případě vykoupených a pronajatých pozemků to bude Pobočka ČSO na Vysočině).

Rostliny a živočichové obecně

Obnova podmínek i pro ty nejcitlivější druhy.

Zlepší se perspektivy přežívání:

- větší plocha příhodných biotopů = větší populace

- zdravé prostředí = vitální populace

Z hlediska rostlin (původních, planě rostoucích rostlin) půjde o pozitivní zásah s příznivým dopadem na biodiverzitu, vitalitu populací, perspektivy přežívání ohrožených druhů. Konec mizení nejvzácnějších druhů. Nabídka nových příležitostí pro uchycení ohrožených druhů. Podpora druhů ranných sukcesních stádií. Obnova květnatých porostů.

Z hlediska volně žijících živočichů půjde o velmi významný pozitivní zásah. 

Pro ryby se vytvoří plnohodnotné prostředí – tišiny, proudy, potoční tůně. Prosté zvětšení délky toku znásobí velikost populací, zpřístupnění drobných přítoků taktéž. Migrační funkce toku nebude zásadně narušena stavbou rybníka. 

Co se týká obojživelníků, existuje z území velmi málo zpráv. Teoreticky by území po revitalizaci mělo být „rájem obojživelníků“ (výborné podmínky pro rozmnožování, kvalitní potravní základna, příznivá praktická péče). 

Pro širokou paletu druhů a  společenstev bezobratlých budou vytvořeny vynikající podmínky (plankton oligotrofních a mezotrofních vod, brouci, vážky). Rozrůznění sukcesních stádií rostlinných společenstev prospěje biodiverzitě entomofauny.

U ptáků předpokládáme významné zvýšení početnosti hnízdících párů jednotlivých, ochranářsky významných druhů. Zatraktivnění pro ptáky dalších ekologických skupin (vodní ptáci). Revitalizací dojde ke zvýšení úživnosti prostředí (posílení a rozrůznění potravní základny) a vytvoření většího počtu hnízdních okrsků (nároky na rozlohu). 

Z hlediska institutu ochrany přírody má projekt svou výjimečnou hodnotu, protože jde o projekt modelový. Smysl revitalizací se upírá směrem k obnovení nebo zachování přírodních hodnot území. Smysl chráněných území taktéž. Přes velmi dobré teoretické zázemí a povzbudivé dílčí zkušenosti se větší projekty v ČR zatím nerealizují. Očekáváme solidní výsledek, který snad bude inspirací a motivací pro vznik podobných akcí na dalších lokalitách a také v jiných částech státu. Pro tento efekt hodláme udělat maximum (propagace, publikace, zapojení vědeckých pracovišť).

5. Rizika

Majetkové poměry I. – Celý projekt se může snadno zhatit na majetkových poměrech. Překážkou může být nejen rozdrobená majetková držba (desítky parcel) ale také nájemní smlouvy uživatelů pozemků. Možnost revitalizace lokality nepochopitelně neřešily komplexní pozemkové úpravy – byla promarněna příležitost k efektnímu řešení. 

Majetkové poměry II. – Aby byl projekt funkční, musí být realizován v navrženém rozsahu. Realizovat projekt kompromisně by žádoucí výsledek nepřineslo. V budoucnu by takové řešení vyvolalo potřebu dalších vstupů. Vzhledem k důrazu na zajištění přirozeného vývoje rašeliniště, je vhodné obnovit podmínky na rašeliništi v plné míře. Na rašeliniště by nemělo vliv nerealizování tůně v místě dolního mokřadu, který leží již pod přírodní rezervací.

Nepodaří se lokalitu navrátit do původního stavu – Lokalitu opravdu nelze navrátit do stavu před odvodněním, neřku-li před zahájením těžby rašeliny (mnoho druhů rostlin a živočichů vymizelo, „natvrdo“ řešit plochy narušené těžbou by se setkalo s vlnou nevole a snad o to ani nejde). Budou ale vytvořeny podmínky pro obnovu a posílení přirozených procesů, setrvalé přežívání, dobrou perspektivu, minimalizaci vlivu člověka, …což je cílem projektu a znamená to velmi mnoho.

Efekt bude menší, než se čekalo – Ano, sekulární degradační procesy vždy ohrožují výsledek projektů na obnovu oligotrofních biotopů. Výsledek bude závislý na přiměřenosti obnovních zásahů.

Výsledek bude závislý na detailech řešení – Ano, detaily řešení jsou neméně důležité než základní koncepce. Citlivé umístění jednotlivých prvků a zásahů je předpokladem k naplnění očekávaných efektů. Pomocí citlivého umístění bude dosaženo cíle jednoduchosti a eliminace umělého výsledku. Celá realizační fáze bude probíhat pod dohledem přírodovědce formou „biologického dozoru“.

Model projektu a zvolená řešení se setkají s nepochopením ve vlastních řadách –  Důvodně lze předpokládat komplikace tohoto typu. Je pravděpodobné, že některé navržené zásahy budou pro někoho vypadat hrubě. Otázka přiměřenosti zásahů je samozřejmě věcí expertního názoru, zkušeností a citu. Téma by vydalo na delší pasáž, ale základní teze je o tom, že míra zásahu musí odpovídat míře poškození. Východiska: a) dosavadní trend vývoje rašeliniště je nepříznivý a nic na tom nemění ani zavedení řízené péče; b) kompromisní řešení nejsou trvanlivá a nevedou k uspokojivému výsledku, c) realizace záměru bude znamenat start do nové etapy, startovní pozici je možné výrazně ovlivnit dimenzováním zásahů, d) tým navrhovatelů věří v dosažení cílů pomocí navržených řešení a za výsledek přebírá zodpovědnost.

6. HarMONOgram prací


Projekt je navržen jako tříletý.

1. rok

Dokumentace výchozího stavu (jaro, léto). 

Stavba horního rybníka, stavba západního rybníka (zima – jaro – léto)

Revitalizace toků (léto!)

Péče v plochách přírodních biotopů (léto) 

Rušení drenáží (léto – podzim)

Hrubé zásahy ve prospěch obnovy přírodních biotopů (stržení drnu – podzim, kácení náletu dřevin – zima = 1. etapa).

Dokumentace realizační fáze (průběžně)

Stavba rybníků bude předcházet revitalizaci toků. V případě velkých vod prázdné rybníky ochrání rozestavěná/nově modelovaná koryta. Nová koryta je vhodné dokončit do konce července, aby do podzimu ještě stihla obrůst vegetací.

2. rok

Péče v plochách přírodních biotopů (léto) 

Drobné úpravy terénu (podzim)

Monitoring vývoje (průběžně dle předmětu monitoringu)

Drobné úpravy terénu – je možné, že některé z navržených řešení budou vyžadovat „retuš“ (např. voda z potoka se za velkých vod rozlije do míst, kde ji nechceme; jinde se např. mohou obnovit nečekaně vydatná prameniště a bude nutné udělat pramennou stružku). Pokud bude vše v pořádku, titul se využije ve prospěch razantních zásahů na obnovu biotopů (stržení drnu) případně bude přesunut do 3. roku realizace (celkově v rozsahu do 50 tis.).

3. rok  

Péče v plochách přírodních biotopů (léto).

Hrubé zásahy ve prospěch obnovy přírodních biotopů (stržení drnu – podzim, kácení náletu dřevin – zima = 2. etapa). 

Monitoring vývoje

7. rámcový rozpočet

	Položka
	Upřesnění
	Odhad ceny

(v mil. Kč)

	Horní rybník


	do 1,5 ha
	3

	Západní sedimentační rybníček


	0,25 ha
	0,6

	Revitalizace toků a rušení příkopů, tůně
	2 km toku, tůně
	2

	Dolní mokřad


	0,5 ha
	0,5

	Rušení drenáží


	5 ha
	1,3

	Praktická péče - kosení


	20 ha á 30 tis. Kč/ha - 3 roky
	1,8

	Speciální zásahy pro biotopy


	stržení drnu, likvidace náletu, drobné prvky…
	1

	Výkup pozemků
	10 ha


	1

	Náklady na projekt
	geodetické zaměření, projekt, žádost do OPŽP, řízení projektu
	0,7

	Dokumentace, monitoring, publikace
	dokumentace před, během a po, založení monitorovacích  ploch a bodů, monitoring
	0,6

	Celkem


	
	12,5 mil. Kč
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Přílohy

Obr. č. 1: Navržené řešení. V obrázku jsou zachyceny pouze hlavní aktivity. Červeně je zvýrazněna hranice rezervace. 
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Obr. č. 2: Současný stav v řešeném území. 1 – systematicky odvodněné plochy mimo rezervaci, kosené mechanizací; 2 – dlouhodobě nekosené plochy; 3 – degradovaná plocha, nedávno obnoveno kosení; 4 – plocha degradovaná těžbou rašeliny, zarůstání rákosem a náletem dřevin; 5 – nejcennější plocha rezervace, pravidelně kosená; 6 – systematicky odvodněná, zničená část rezervace; 7 – degradovaná, odvodněná plocha; 8 – nekosená mokřina (znovuzamokření).
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Obr. č. 3: Rozsah umělého odvodnění. Z trubkové meliorace jsou zachyceny pouze ověřené meliorační hlavníky. V projektu je plánováno zrušení otevřených příkopů i trubkové meliorace. 
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