RK-32-2008-32


Změny ve školském rejstříku

pro: jednání rady kraje č. 32/2008 dne 21. 10. 2008

zpracovali: K. Ubr, Z. Hloušková
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál informuje o změnách ve školském rejstříku u školy a školského zařízení, které nejsou zřizované krajem Vysočina.

Zřizovatel FC VYSOČINA JIHLAVA, a.s. požádal OŠMS o zařazení nového domova mládeže v prostorách budovy areálu sportovního stadionu na adrese Jiráskova 2603/69, Jihlava. Dále ředitel Výchovného ústavu, střední školy a školní jídelny, Velké Meziříčí, K Rakůvkám 1, požádal o zařazení nového oboru. Tyto změny jsou blíže specifikovány v materiálu RK-32-2008-32, př. 1. Změny jsou koncepčního charakteru. 

Žadatelé předkládají žádosti o změnu krajskému úřadu do konce září a krajský úřad je se svým vyjádřením předkládá do konce listopadu na MŠMT. 

Na základě schváleného zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) § 143 odst. 1, 2, a 3 a v souladu s Metodikou transformace sítě škol, předškolních a školských zařízení na školský rejstřík č.j. 28 778/2004‑21 rozhoduje o části změn v rejstříku MŠMT a o části krajský úřad. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje informaci o změnách ve školském rejstříku uvedených v materiálu RK-32-2008-32, př.1. Vzhledem k tomu, že zřizovatelem školy a školského zařízení není kraj Vysočina, je navrženo radě kraje vzít na vědomí stanovisko krajského úřadu, resp. OŠMS. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

stanovisko OŠMS k záměrům změn ve školském rejstříku u škol a školských zařízení zřizovaných jiným zřizovatelem než krajem Vysočina označených v materiálu RK‑32‑2008‑32, př. 1 kódy 1A,B, 2A, 2B.

odpovědnost: OŠMS

termín: do 30. 11. 2008 odeslat příslušnému správnímu orgánu

počet stran: 1


počet příloh: 1
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