RK-32-2008-39

Vyřazení nepotřebného majetku Domova důchodců Proseč - Obořiště, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 32/2008 dne 21. 10. 2008

zpracoval(a): M. Brož
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V souladu se zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválenými usnesením č. 0205/03/2005/ZK dne 17. 5. 2005 (dále jen zásady) a v souladu s metodickým pokynem Rady kraje Vysočina schváleným usnesením č. 0782/21/2005/RK dne 14. 6. 2005 podal Domov důchodců Proseč - Obořiště, příspěvková organizace, návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ředitel Domova důchodců Proseč - Obořiště, příspěvková organizace, rozhodl o nepotřebnosti movitého majetku gastrovozíku (pojízdné vodní lázně). Gastrovozík byl pořízen v roce 1997 z finančních prostředků fondu PHARE. Pořizovací cena gastrovozíku byla 123.823,- Kč. Zůstatková cena gastrovozíku je 25.860,- Kč. Evidenční číslo tohoto gastrovozíku je 35, inventární číslo je 022/30.

Domov důchodců Proseč – Obořiště, příspěvková organizace, realizoval nabídku tohoto gastrovozíku vyplněním nabídkového listu a jeho umístěním v elektronické podobě na internetových stránkách kraje Vysočina v databázi nepotřebného majetku. Tato nabídka však nebyla úspěšná – po dobu zveřejnění nabídky neprojevila o tento movitý majetek zájem žádná organizace zřizovaná krajem Vysočina. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s vyřazením nepotřebného hmotného majetku Domova důchodců Proseč - Obořiště, příspěvkové organizace, gastrovozíku (pojízdné vodní lázně) dle materiálu RK-32-2008-39 a s jeho fyzickou likvidací. 
odpovědnost: ředitel Domova důchodců Proseč - Obořiště, příspěvková organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví
termín: 31. 12. 2008
počet stran: 1


počet příloh: 1
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