RK-32-2008-41

Návrh rozpočtového opatření – provozní dotace pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci

pro: jednání rady kraje č. 32/2008 dne 21. 10. 2008

zpracoval: R. Hošek
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Usnesením č. 0237/04/2008/ZK Zastupitelstvo kraje Vysočina rozhodlo o úplatném převodu budovy č. p. 2621, včetně pozemku st. par. č. 1036 v katastrálním území Havlíčkův Brod, z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví soukromé osoby. Kupní cena ve výši 650 000,- Kč byla uhrazena v únoru 2008. Přímé náklady kraje Vysočina související s prodejem nemovitosti činí 40 000,- Kč.

Usnesením č. 0402/06/2007/ZK rozhodlo Zastupitelstvo kraje Vysočina o úplatném převodu pozemku st. par. č. 5023 v katastrálním území Havlíčkův Brod z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví soukromé společnosti. Kupní cena ve výši 433 500,- Kč byla uhrazena v září 2008. Náklady kraje Vysočina spojené s prodejem nemovitostí činí 13 010,- Kč. 

V souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů nejsou uváděni soukromí nabyvatelé.
Výše uvedené nemovitosti byly nájemní smlouvou svěřeny do užívání Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkové organizaci. Nemocnice tento majetek nevyužívala pro vlastní činnost a z tohoto důvodu ho navrhla k odprodeji.

Nemocnice Havlíčkův Brod požádala o poskytnutí prostředků z prodeje těchto nemovitostí ve výši 1 030 490,- Kč (kupní cena snížená o náklady spojené s prodejem) na opravy ostatního majetku, který nemocnice užívá.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podobný postup - vrácení prostředků z prodeje nemovitého majetku byl použit v Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci, v roce 2005 ve výši 7 743 tis. Kč a v Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci, v roce 2006 ve výši 594 tis. Kč 

S ohledem na zachování stejného postupu se radě kraje doporučuje schválit neinvestiční dotaci ve výši 1 030 490,- Kč z prodeje nemovitostí pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci na opravy ostatního majetku, který nemocnice užívá.

Tímto by prostředky získané prodejem nemovitostí byly použity v místě svého vzniku na financování oprav uvedených v příloze č. 1 tohoto materiálu.

Stanoviska:

Odbor ekonomický k předloženému materiálu nemá připomínky.

Odbor majetkový souhlasí s navrhovaným usnesením. 


Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout neinvestiční dotaci pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci, IČ 00179540 ve výši 1 030 490,- Kč na krytí nákladů na  opravy nemovitostí a movitého majetku, který nemocnice užívá;
schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2008 u položky 3111 – Příjmy z prodeje pozemků  o částku 420 490,- Kč a u položky 3112 – Příjmy z prodeje ostatních nemovitostí a jejich částí o částku 610 000,- Kč v souvislosti s prodejem nepotřebných nemovitostí ve vlastnictví kraje v k.ú. Havlíčkův Brod při současném zvýšení výdajové části rozpočtu kraje, kapitoly Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice a položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 1 030 490,- Kč s určením pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizaci, o částku 1 030 490,- Kč na částečné pokrytí nákladů na opravy majetku podle materiálu RK-32-2008-41, př. 1.

odpovědnost: ředitel Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, ekonomický odbor

termín: 31. 12. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSVZ, EO
úkol – termín: 31.12.2008

