RK-33-2008-05

Výpůjčka nemovitého majetku kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 33/2008 dne 4. 11. 2008

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o rozhodnutí o výpůjčce nemovitého majetku kraje užívaného Nemocnicí Pelhřimov, příspěvkovou organizací na základě nájemní smlouvy s krajem.

Rada kraje schválila svým usnesením 586/19/2003/RK ze dne 3. 6. 2003 mimo jiné i Smlouvu o nájmu nemovitostí mezi krajem Vysočina (jako pronajímatelem) a zdravotnickým zařízením Nemocnicí Pelhřimov (jako nájemcem) a Příkazní smlouvu mezi krajem Vysočina (jako příkazcem) a zdravotnickým zařízením Nemocnicí Pelhřimov (jako příkazníkem). Příkazní smlouvou je zajištěna správa bytového fondu a efektivní využití a správa pronajatého majetku, který příkazník dle smlouvy o pronájmu nemovitostí nepotřebuje ke své činnosti. Příkazník je oprávněn uzavřít smlouvu o pronájmu nebo výpůjčce nemovitého majetku na dobu 90 a více dnů pouze za souhlasu příkazce, kterým dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích je Rada kraje Vysočina. O udělení souhlasu požádala:

Nemocnice Pelhřimov

Výpůjčka nebytového prostoru o výměře 483,55 m2 v objektu č.p. 1807 postaveného na parcele č. 1954/6, v areálu Nemocnice Pelhřimov, Slovanského bratrství 710, v obci a katastrálním území Pelhřimov, pronájem za účelem provozování zdravotní záchranné služby. Vypůjčitel Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina, příspěvková organizace, IČ 47366630. Smlouva o výpůjčce navržena na dobu neurčitou s možností výpovědi s tříměsíční lhůtou. Vypůjčitel bude hradit pouze služby spojené s užíváním nebytového prostoru. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění je mimo jiné radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce. Záměr kraje pronajmout nebo půjčit nemovitý majetek na dobu delší než 90 dnů nepodléhá zveřejnění na úřední desce před rozhodnutím v radě kraje, jde-li o pronájem nebo výpůjčku právnické osobě jejímž zřizovatelem je kraj.

Navrhuje se rozhodnout uzavřít smlouvu o výpůjčce s vypůjčitelem Zdravotnickou záchrannou službou kraje Vysočina, příspěvkovou organizací, IČ 47366630, na užívání nemovitého majetku, dle materiálu RK-33-2008-05. 

Stanoviska:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví nemá námitek k uzavření smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-33-2008-05.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít smlouvu o výpůjčce s vypůjčitelem Zdravotnickou záchrannou službou kraje Vysočina, příspěvkovou organizací, IČ 47366630, dle materiálu RK-33-2008-05.

odpovědnost: ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, ředitel Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvková organizace, odbor majetkový

termín: do 30. 11. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 0
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