RK-33-2008-06

Smlouvy uzavírané příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem Vysočina 
pro: jednání rady kraje č. 33/2008 dne 4. 11. 2008

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením nájemních smluv a podnájemní smlouvy ze strany PO kraje – pronájem části nemovitosti.

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny se souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy na pronájem majetku, který jim byl svěřen do správy nebo si najímat majetek od jiných subjektů k plnění svého hlavního poslání, na dobu delší než 1 rok. Dle metodického pokynu návrhy s takovými majetkoprávními úkony v případě nemovitého majetku předkládá radě kraje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádaly organizace zřizované krajem Vysočina:

Střední škola obchodu a služeb Jihlava   

- pronájem dvou učeben a kanceláře v budově školy Karoliny Světlé 2, Jihlava za účelem výuky v kombinované formě bakalářského studia ve prospěch nájemce Bankovního institutu vysoké školy a.s. Praha, IČ 61858307. Nájemné navrženo ve výši 238 Kč a 357 Kč za  hodinu použití učeben, kancelář nájemce využívá pouze v období výuky nájemné navrženo ve výši 800 Kč á měsíc. Nájemné je hrazeno měsíčně. Nájemní smlouva navržena na dobu neurčitou, s možností výpovědi s tříměsíční výpovědní lhůtou.

- pronájem učebny a tělocvičny v budově školy Karoliny Světlé 2, Jihlava za účelem výuky v kombinované formě bakalářského studia oboru Učitelství pro mateřské školy ve prospěch nájemce Univerzity Hradec Králové, Pedagogické fakulty, Hradec Králové, IČ 62690094. Nájemné navrženo ve výši 200 Kč a 300 Kč za hodinu použití učebny a tělocvičny. Nájemné je hrazeno čtvrtletně. Nájemní smlouva navržena na dobu neurčitou, s možností výpovědi s jednoměsíční výpovědní lhůtou.

- podnájem nebytového prostoru o výměře 64 m2 v objektu obchodního domu PRIOR, Masarykovo nám. 68, Jihlava, pronajímatel PRIOR Česká republika, a.s. České Budějovice, IČ 46678514, za účelem zajištění výuky žáků oboru prodavač, tj. zřízení odborné učebny a šatny pro žáky. Nájemné ve výši 67 830 Kč á rok (tj. 1 060 Kč/m2/rok), s možností úpravy o roční míru inflace. Podnájemní smlouva navržena na dobu neurčitou, s možností výpovědi s tříměsíční výpovědní lhůtou.

Domov pro seniory Třebíč, Manž. Curierových

- pronájem nebytového prostoru o výměře 39,75 m2 včetně vnitřního vybavení movitými věcmi za účelem provozování bufetu pro klienty a zaměstnance domova. Nájemce Eva Plhalová, IČ 18125611. Nájemné navrženo ve výši 5 400 Kč á rok (tj. 136 Kč/m2/rok), s možností úpravy o roční míru inflace, plus služby spojené s užíváním nebytového prostoru. Nájemní smlouva navržena na dobu neurčitou, s možností výpovědi s tříměsíční výpovědní lhůtou.
Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě

- nájem nebytového prostoru garáže ve dvoře objektu na ul. Třída Legionářů 24, Jihlava od vlastníka nemovitosti fy MAKO spol. s r. o., se sídlem Trojská 43, Praha 7, IČ 49453556, za účelem garážování dopravního prostředku nájemce OGV Jihlava, skladování nářadí a materiálu. Nájemné navrženo ve výši 1 249 Kč/měsíčně, s možností úpravy o roční míru inflace. Nájemní smlouva navržena na dobu neurčitou, s možností výpovědi s dvou měsíční výpovědní lhůtou. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1, písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění a dle čl. 3, bodu 2 „Zásad“, je radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením nájemních smluv a podnájemní smlouvy na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-33-2008-06. 

Stanoviska:

OŠMS, OSVZ, OKPP, nemá námitek k uzavření nájemních smluv a podnájemní smlouvy dle materiálu RK-33-2008-06.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

s uzavřením nájemních smluv a podnájemní smlouvy na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-33-2008-06.

odpovědnost: ředitel Střední školy obchodu a služeb Jihlava, ředitelka Domova pro seniory Třebíč, ředitel Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, odbor majetkový

termín: 30. 11. 2008
počet stran: 2


počet příloh: 0
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