RK-33-2008-14

Aktualizace Směrnice upravující přidělování a užívání mobilních telefonů a SIM karet

pro: jednání rady kraje č. 33/2008 dne 4. 11. 2008

zpracovala: K. Mayerová
předkládá: P. Pavlinec, E. Janoušková

Popis problému:

Z důvodu řešení aktuálních provozních potřeb krajského úřadu si dovolujeme RK předložit následující materiál.
Rada kraje dne 15. 4. 2008  usnesením číslo 0464/12/2008/RK schválila výběr nového operátora pro mobilní a pevnou telefonii pro kraj Vysočina. Mobilní komunikaci pro kraj tedy zajišťuje společnost T-Mobile Czech Republic, a. s. (dále jen „T-Mobile“). V rámci  přechodu na tohoto operátora byla již Směrnice upravující přidělování a užívání mobilních telefonů a SIM karet aktualizována, a to z důvodu změny administrace mobilní telefonie a režimu doplňkových SIM karet. 

Jedním z benefitů společnosti T-Mobile je také možnost volání v rámci privátní podnikové sítě (PPS nebo také nazýváno VPN) zdarma za výhodnou paušální platbu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V návaznosti na optimalizaci nákladů na volání na mobilní telefonní čísla mezi zaměstnanci Krajského úřadu kraje Vysočina odbor informatiky navrhuje aktualizovat směrnici o „limit VPN“. Tento limit by měl šetřit náklady na volání z pevných linek na mobilní a měl by umožnit  dalším zaměstnancům, především z detašovaných pracovišť, být „na příjmu“ v pracovní době i v případě např. služební cesty, a to nejen pro své kolegy. Byly by propláceny pouze náklady na volání v rámci VPN, ostatní náklady by si hradili sami zaměstnanci.

Odbor informatiky tedy navrhuje schválit Směrnici upravující přidělování a užívání mobilních telefonů dle materiálu RK-33-2008-14, př. 1.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu souhlasí s navrhovanou změnou směrnice.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Směrnici upravující přidělování a užívání mobilních telefonů a SIM karet č.15/08 dle materiálu RK-33-2008-14, př. 1.

odpovědnost: OI, OSŘKŽÚ

termín: 30. 11. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 1
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