RK-33-2008-16


Návrh na udělení daru
pro: jednání rady kraje č. 33/2008 dne 4. 11. 2008

zpracovala: J. Svatošová
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Krajské město Jihlava hostí v letošním roce již 20. ročník Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů (MFDF). Jihlavský festival každoročně provází největší sekce pro filmové profesionály ve východní Evropě: Institut dokumentárního filmu připravuje East European Forum, setkání východoevropských dokumentaristů s producenty z velkých evropských televizí, společně pak pořádáme trh pro dokumentární filmy ze střední a východní Evropy East Silver. Kraj Vysočina v letošním roce finančně podpořil MFDF a související aktivity celkovou částkou 500 tisíc korun. V letošním roce také začíná premiérově fungovat nové Centrum dokumentárního filmu v rekonstruovaném kině Dukla v Jihlavě. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

U příležitosti 20. výročí MFDF a otevření nového filmového centra navrhujeme radě kraje věnovat novému Centru dokumentárních filmů Jihlava na základě smlouvy viz RK-33-2008-16, př.1 roční předplatné odborných časopisů. Časopisy budou k dispozici v Centru dokumentárního filmu kina Dukla Jihlava odborné i laické veřejnosti k volnému užití a budou odbornou platformou pro studium i rozšíření povědomí o novinkách ve světě filmu:

· Cinepur, roční předplatné 360,-- Kč

· Cinema, roční předplatné 850,-- Kč

· Literární noviny, roční předplatné 900,-- Kč

· A2, roční předplatné  988,-- Kč

Stanoviska:

Odbor kultury a památkové péče souhlasí s návrhem daru pro Centrum dokumentárního filmu Jihlava.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů poskytnout věcný dar v podobě předplatného odborných časopisů v pořizovací ceně 3098,-- Kč Jihlavskému spolku amatérských filmařů, Jana Masaryka 16, Jihlava, IČ: 67008062, dle materiálu RK-33-2008-16, př. 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 20. 11. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 1
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