RK-33-2008-18

Změna závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ u příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na rok 2008 za odvětví kultury 
pro: jednání rady kraje č. 38/2008 dne 4. 11. 2008

zpracoval(a): M. Skryjová
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Materiál řeší posílení limitu prostředků na platy u vybraných příspěvkových organizací v souvislosti s navýšením mezd. 

K 1. 7. 2008 došlo k navýšení platů ředitelů příspěvkových organizací v oblasti kultury. Usnesením rady kraje č. 0410/11/2008/RK ze dne 1. 4. 2008 v rámci schválených finančních plánů byly schváleny  limity prostředků na platy pro jednotlivé organizace v odvětví kultura. Na základě žádostí příspěvkových organizací, z důvodu zvýšení platových nároků, je třeba upravit  závazný ukazatel pro čerpání prostředků na platy podle údajů uvedených v materiálu RK-33-2008-18, př. 1. Zvýšení limitů budou organizace hradit z vlastních zdrojů a nežádají o zvýšení  příspěvku na provoz z rozpočtu zřizovatele. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit změnu závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ u příspěvkových organizací za odvětví kultury. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor bere předložený materiál jen na vědomí, neboť úprava závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ nemá dopad na rozpočet kraje. Zvýšení limitu budou dotčené organizace tedy řešit v rámci stávajících vlastních zdrojů.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

zvýšení .závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ u organizací uvedených v materiálu RK-33-2008-18, př. 1 z důvodu zvýšení platových nároků v průběhu roku 2008.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče a ředitelé příspěvkových organizací 

termín: 30. 11. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 1
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