RK-33-2008-24

Souhlas s uzavřením nájemní smlouvy s právem koupě Školním statkem, Humpolec, Dusilov 384

pro: jednání rady kraje č. 33/2008 dne 4. 11. 2008

zpracovala: H. Moravcová
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 „Zásady 
o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“. Příspěvkové organizace kraje Vysočina jsou oprávněny se souhlasem zřizovatele pořizovat věci smlouvou o nájmu s právem koupě. O udělení souhlasu s uzavřením smlouvy nájemní požádal Školní statek, Humpolec, Dusilov 384 (dále ŠS Humpolec), příspěvková organizace zřizovaná krajem.
Předmětem nájmu je traktor CASE MXU 115. Doba nájmu je navržena na dobu 60 měsíců. Záměr ŠS Humpolec je uzavřít nájemní smlouvu s právem koupě v listopadu 2008.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě nabídek pěti firem byl ŠS Humpolec vybrán dodavatel traktoru CASE MXU 115. Stala se jím firma IMPULS–Leasing-AUSTRIA s.r.o., Dlouhá 26, Praha 1. Tato firma splňovala požadavek ŠS Humpolec a nabídka na finanční leasing je uvedena v materiálu RK-33-2008-24, př. 1.

Traktor CASE MXU 115, který bude předmětem smlouvy nájemní bude využit jako náhrada již zastaralého stroje ZETOR 12145 pořízeného v roce 1987. Ten je v současnosti využíván k provádění těžších prací v rostlinné výrobě a jeho provozní spolehlivost již neodpovídá požadavkům na něj kladeným. Nový traktor zlepší tuto situaci a umožní zvýšení kvality a výkonu zejména při sezónních zemědělských pracích.

Navrhovaný způsob financování:

ŠS Humpolec předpokládá uzavření smlouvy na dobu 60 měsíců. Dle předběžné nabídky by úhrada formou leasingu činila 942 800,- Kč.

Mimořádná splátka ve výši 297 500,- Kč (akontace 35%) by byla zaplacena z provozních prostředků ŠS Humpolec. Další pravidelné čtvrtletní splátky ve výši 96 795,- Kč budou hrazeny rovněž provozními prostředky.

Po skončení nájmu pronajímatel nabízí nájemci možnost odkupu traktoru za zůstatkovou odkupní cenu 1 000,- Kč. 

Všechny výše uváděné náklady jsou bez DPH, protože ŠS Humpolec je plátcem DPH a uplatňuje nárok na odpočet daně na vstupu. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením nájemní smlouvy s právem koupě mezi nájemcem Školním statkem, Humpolec, Dusilov 384 a pronajímatelem IMPULS–Leasing-AUSTRIA s.r.o, Dlouhá 26, Praha 1 na předmět nájmu, kterým je traktor CASE MXU 115 dle materiálu RK-33-2008-24.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Školního statku, Humpolec, Dusilov 384

termín: prosinec 2008

počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OŠMS

úkol – termín: 31.12.2008

