RK-33-2008-26

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - Propagace technických odvětví a oborů vzdělávání 


pro: jednání rady kraje č. 33/2008 dne 4. 11. 2008

zpracoval(a): K. Ubr
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší finanční podporu kraje pro aktivitu Veletrh pracovních příležitostí, v jehož rámci budou mimo jiné propagována technická odvětví a technické obory vzdělávání.

Kraj Vysočina obdržel z Hospodářské komory Havlíčkův Brod žádost (materiál RK‑33‑2008‑26, př. 1) o podporu aktivity Veletrh pracovních příležitostí, která je mimo jiné zaměřena na propagaci výrobních odvětví a odpovídajících oborů vzdělávání, pro něž je na trhu práce nedostatek kvalifikovaných pracovníků a odborníků (zejména technická odvětví - strojírenství, elektrotechnika, stavebnictví). Hospodářská komora Havlíčkův Brod pořádá akci ve spolupráci s personální a vzdělávací agenturou Peoplesource v.o.s. Termín konání je stanoven na 20. listopadu 2008 a proběhne v prostorách KD Ostrov v Havlíčkově Brodu.

Akce je popsána v materiálu RK‑33‑2008‑26, př. 1. Část aktivit (praktické ukázky a činnosti pro účastníky) budou zajišťovat 4 střední školy zřizované krajem. Organizátoři požádali o finanční podporu z rozpočtu kraje na pokrytí nákladů středních škol a na lektorské a moderátorské zajištění doprovodného programu v celkové výši 55 tis. Kč (žádost je v materiálu RK‑33‑2008‑26, př. 1).

Aktivita je přímo zaměřena na propagaci technických odvětví a oborů v kraji Vysočina. Podporuje přímou komunikaci mezi firmami a středními školami a rodiči, žáky a výchovnými poradci základních škol. Aktivita je v souladu se závěry jednání s firmami o nedostatku zaměstnanců v technických profesích a je v souladu s Dílčím cílem 2.1 Programu rozvoje kraje Vysočina (Zvyšování vzdělanosti obyvatelstva a adaptability pracovních sil) a s Úkolem A.2 Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy kraje Vysočina 2008 (Opatření 8. Podporovat aktivní firmy a umožnit podnikům i HK prezentace a předvádění akcí, exkurzí atd. pro žáky a studenty, podporovat komunikaci zaměstnavatelů a škol).
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje poskytnout finanční podporu na realizaci akce Veletrh pracovních příležitostí dle materiálu RK‑33‑2008‑26, př. 1 v celkové výši 55 tis. Kč, a to na zajištění expozic středních škol propagujících technické obory (Střední odborné učiliště technické, Chotěboř, Žižkova 1501 - 12 tis. Kč, Česká zemědělská akademie v Humpolci, střední škola – 15 tis. Kč, Střední průmyslová škola stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628 – 5 tis. Kč, Střední škola technická Jihlava - 13 tis. Kč) a na lektorské a moderátorské zajištění doprovodných aktivit (Hospodářská komora Havlíčkův Brod – 10 tis. Kč). S Hospodářskou komorou Havlíčkův Brod bude uzavřena smlouva o poskytnutí dotace (materiál RK‑33‑2008‑26, př. 2).
  
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje po jednání rady kraje č. 32/2008 dne 21. 10. 2008 je 2 763 tis. Kč. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
informaci o akci Veletrh pracovních příležitostí dle materiálu RK-33-2008-26, př. 1;

rozhoduje
· poskytnout neinvestiční dotaci ve výši 10 tis. Kč Hospodářské komoře Havlíčkův Brod, IČ: 60110201 za účelem podpory akce Veletrh pracovních příležitostí dle materiálů RK‑33-2008-26, př. 1 a RK‑33-2008-26, př. 2;

· poskytnout neinvestiční dotaci ve výši 12 tis. Kč Střednímu odbornému učilišti technickému, Chotěboř, Žižkova 1501, IČ: 67441351 na úhradu nákladů souvisejících s účastí školy v akci Veletrh pracovních příležitostí dle materiálu RK‑33-2008-26, př. 1;

· poskytnout neinvestiční dotaci ve výši 15 tis. Kč České zemědělské akademii v Humpolci, střední škole, IČ: 62540050 na úhradu nákladů souvisejících s účastí školy v akci Veletrh pracovních příležitostí dle materiálu RK‑33-2008-26, př. 1;

· poskytnout neinvestiční dotaci ve výši 5 tis. Kč Střední průmyslové škole stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628, IČ: 60126698 na úhradu nákladů souvisejících s účastí školy v akci Veletrh pracovních příležitostí dle materiálu RK‑33-2008-26, př. 1;

· poskytnout neinvestiční dotaci ve výši 13 tis. Kč Střední škole technické Jihlava, IČ: 13695461 na úhradu nákladů souvisejících s účastí školy v akci Veletrh pracovních příležitostí dle materiálu RK‑33-2008-26, př. 1;

schvaluje
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00302) o částku 55 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 55 tis. Kč;

· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz o částku 12 tis. Kč pro Střední odborné učiliště technické, Chotěboř, Žižkova 1501, IČ: 67441351 na úhradu nákladů souvisejících s účastí školy v akci Veletrh pracovních příležitostí dle materiálu RK‑33‑2008-26, př. 1;
· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz o částku 15 tis. Kč pro Českou zemědělskou akademii v Humpolci, střední školu, IČ: 62540050 na úhradu nákladů souvisejících s účastí školy v akci Veletrh pracovních příležitostí dle materiálu RK‑33‑2008-26, př. 1;
· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz o částku 5 tis. Kč pro Střední průmyslovou školu stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628, IČ: 60126698 na úhradu nákladů souvisejících s účastí školy v akci Veletrh pracovních příležitostí dle materiálu RK‑33-2008-26, př. 1;
· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz o částku 13 tis. Kč pro Střední školu technickou Jihlava, IČ: 13695461 na úhradu nákladů souvisejících s účastí školy v akci Veletrh pracovních příležitostí dle materiálu RK‑33-2008-26, př. 1.
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