RK-33-2008-27

Návrh na provedení rozpočtového opatření – krajské projekty Adaptabilní školy


pro: jednání rady kraje č. 33/2008 dne 4. 11. 2008

zpracoval(a): K. Ubr

předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší poskytnutí prostředků partnerským školám na úhradu nákladů vynaložených na realizaci projektu Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání a projektu Adaptabilní školy – další vzdělávání.

Kraj byl ve spolupráci s 11 středními školami (dále jen „partnerské školy“) realizátorem projektů Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání (dále jen „AŠPV“) a  Adaptabilní školy – další vzdělávání (dále jen „AŠDV“). Projekty byly spolufinancovány z prostředků Evropského sociálního fondu (75%) a státního rozpočtu ČR (25%). 

Aktivity projektů byly ukončeny 21. 12. 2007 a po té probíhalo vypořádání závěrečných plateb projektů a závěrečných monitorovacích zpráv. Pro účely vypořádání ponechal OŠMS po dohodě s partnerskými školami na zvláštních účtech projektů částku ve výši cca 10 tis. Kč na partnerskou školu a projekt. OŠMS obdržel informace o vyúčtování projektů a je tedy možné odeslat partnerským školám zbývající prostředky. Finanční prostředky jsou partnerským školám poskytovány ze zvláštních bankovních účtů kraje zřízených pro příjmy a výdaje projektů. 

Vrácení krajských prostředků do Fondu strategických rezerv zapůjčených na předfinancování projektů (pro projekt AŠDV 500 000,- Kč a pro projekt AŠPV 657 741,35 Kč) na základě usnesení zastupitelstva kraje č. 0067/01/2007/ZK bude řešeno společně se vzniklými úroky po obdržení oficiální informace o ukončení vypořádání projektu z MŠMT a odeslání vratek (nevyčerpané zálohy) na účet MŠMT (dle neoficiálních údajů bude činit vratka za projekt AŠDV 925 243,33 Kč a vratka za projekt AŠPV 845 406,99 Kč).
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje zvýšení příspěvku na provoz pro partnerské školy (zřizované krajem Vysočina) zapojené do projektu AŠPV dle Tabulky č. 1 materiálu RK-33-2008-27, př. 1 a pro partnerské školy zapojené do projektu AŠPV dle Tabulky č. 2 materiálu RK-33-2008-27, př. 1. Výše příspěvku pro jednotlivé partnerské školy byla stanovena na základě vypořádání závěrečných plateb a monitorovacích zpráv projektů. Příspěvky budou uhrazeny z dotací, které kraj obdržel od Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy na zvláštní účty za účelem realizace projektů.

Stanoviska:

Ekonomický odbor:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení. Aktuální zůstatek na zvláštním účtu Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání je 1 616 714,41 Kč, na zvláštním účtu Adaptabilní školy – další vzdělávání je 1 558 367,04 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příspěvku na provoz pro partnerské školy dle Tabulky č. 1 materiálu 
RK-33-2008-27, př. 1 za účelem úhrady nákladů vynaložených na realizaci projektu Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání. Příspěvek bude poskytnut ze zvláštního účtu projektu Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání (č. 4200070044/6800) z položky 5331, paragraf 3299 na zvláštní účty partnerských škol;
· zvýšení příspěvku na provoz pro partnerské školy dle Tabulky č. 2 materiálu 
RK-33-2008-27, př. 1 za účelem úhrady nákladů vynaložených na realizaci projektu Adaptabilní školy – další vzdělávání. Příspěvek bude poskytnut ze zvláštního účtu projektu Adaptabilní školy – další vzdělávání (č. 4200070060/6800) z položky 5331, paragraf 3299 na zvláštní účty partnerských škol.
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