RK-33-2008-28

Návrh na vyřazení nepotřebného majetku a změnu majetkového úkonu
pro: jednání rady kraje č. 33/2008 dne 4. 11. 2008

zpracovala: H. Moravcová

předkládá: M. Pech

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením 0205/03/2005/ZK dne 17. 5. 2005 a Metodickým pokynem Rady kraje Vysočina, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podaly Česká zemědělská akademie v Humpolci, střední škola (dále ČZA v Humpolci), Dům dětí a mládeže Jihlava (dále DDM Jihlava), Dětský domov, Humpolec, Libická 928 (dále DD Humpolec) a Střední škola řemesel a služeb Moravské Budějovice (dále SŠ Moravské Budějovice) návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

1. Dne 13. 10. 2008 rozhodl písemně ředitel ČZA v Humpolci o nepotřebném hmotném majetku:

· Nákladní auto Liaz, registrační značka PE 74-35, rok pořízení 1995, pořizovací cena 233 667,- Kč, zůstatková cena 0 Kč.

Nákladní auto sloužilo jako cvičné vozidlo autoškoly. V současné době již nesplňuje podmínky provozu na pozemních komunikacích. Nákladní auto Liaz bylo nabídnuto na www stránkách kraje Vysočina od 8. 9. 2008 po dobu 14 dnů. O tento majetek neprojevila zájem žádná příspěvková organizace kraje.

Školou byl předložen znalecký posudek č. 412/2008 zpracovaný Karlem Prischingem, Nad internátem 1160, 584 01 Ledeč nad Sázavou, znalcem v oboru cen a odhadů motorových vozidel. Obvyklá cena vozidla byla tímto posudkem stanovena ve výši 65 300,- Kč.

ČZA v Humpolci navrhuje prodej tohoto majetku, vybrán bude zájemce s nejvyšší nabídkovou cenou.
2. Dne 4. 7. 2008 rozhodl písemně ředitel DDM Jihlava o nepotřebném hmotném majetku:

· Automobil FELICIE GLX 1,6, registrační značka 1J7 7607, rok výroby 1999, rok pořízení 2005, pořizovací cena 124 975,- Kč, zůstatková cena činí 86 458,- Kč.

Důvodem k vyřazení je nutnost opravy vozidla, které po havárii není v provozuschopném stavu. Náklady dle předloženého cenového rozpočtu by činily 38 000 Kč, což se jeví dle posudku zpracovaného Pavlem Vrbickým, Mostecká 5378/41, Jihlava, provádějícím opravy osobních a nákladních automobilů neekonomické. Zůstatková hodnota vozu dle ceníku vozidel je cca 5 tis. Kč.

Automobil FELICIE GLX byl nabídnut na www stránkách kraje Vysočina od 15. 7. 2008 po dobu 14 dnů. O tento majetek neprojevila zájem žádná příspěvková organizace kraje.
DDM Jihlava navrhuje prodej tohoto automobilu, vybrán bude zájemce s nejvyšší nabídkovou cenou.

DDM Jihlava doložil, že zůstatková hodnota automobilu nebude důvodem ke vzniku záporného hospodářského výsledku.

3. Dne 11. 7. 2008 rozhodl písemně ředitel DD Humpolec o nepotřebném hmotném majetku:

· Osobní automobil TOYOTA HIACE 2.4 D, registrační značky PED 98-22, rok výroby 1996, pořizovací cena 674 800,- Kč, zůstatková cena 0.

Automobil sloužil především k přepravě dětí. Opotřebení automobilu a problémy s uzavřením pojistné smlouvy u takto starého automobilu jsou důvodem k jeho vyřazení. 

Automobil TOYOTA HIACE 2.4 D byl nabídnut na www stránkách kraje Vysočina 
od 11. 7. 2008 po dobu 14 dnů. O tento majetek neprojevila zájem žádná příspěvková organizace kraje.

Školou byl předložen znalecký posudek č. 4852/102/08, zpracovaný Josefem Dvořákem, Těmice 136, 394 96 Těmice, znalcem v oboru ekonomiky a cenách a odhadů motorových vozidel. Obvyklá cena vozidla byla tímto posudkem stanovena ve výši 71 000,- Kč.

DD Humpolec navrhuje prodej automobilu TOYOTA HIACE v autobazaru.

4. SŠ Moravské Budějovice měla dle usnesení 1644/39/2005/RK realizovat:
 -  bezúplatný převod Avia 31.1N-SPO-M-1, registr. značky TR 49-98 a to Střednímu odbornému učilišti zemědělskému Velké Meziříčí;

-  prodej skříňového automobilu FURGON, registr. značky TR 72-60, automobilu Škoda FORMAN, registr. značky TRD 54-52 a automobilu Škoda FAVORIT, registr. značky TRD 84-22 zájemci s nejvhodnější a nejvyšší nabídkou.

Protože se k dnešnímu dni nepodařilo výše uváděný majetek ani převést (nezájem) ani prodat, navrhuje SŠ Moravské Budějovice likvidaci uvedeného majetku odvozem do kovošrotu – FERRUM s.r.o., Chelčického 260, Moravské Budějovice.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas:

· s vyřazením nákladního auta Liaz, registrační značky PE 74-35 z majetku kraje 
a s prodejem tohoto majetku zájemci s nejvyšší nabídkovou cenou;
· s vyřazením automobilu FELICIE GLX 1,6, registrační značky 1J7 7607 z majetku kraje a s prodejem tohoto majetku zájemci s nejvyšší nabídkovou cenou;

· s vyřazením automobilu TOYOTA HIACE 2.4, registrační značky PED 98-22 z majetku kraje a s prodejem tohoto majetku v autobazaru;
· s vyřazením a odvozem Avia 31.1N-SPO-M-1, registr. značky TR 49-98, skříňového automobilu FURGON, registr. značky TR 72-60, automobilu Škoda FORMAN, registr. značky TRD 54-52 a automobilu Škoda FAVORIT, registr. značky TRD 84-22 do kovošrotu – FERRUM s.r.o., Chelčického 260, Moravské Budějovice.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s vyřazením nákladního auta Liaz, registrační značky PE 74-35 z majetku kraje 
a s prodejem tohoto majetku zájemci s nejvyšší nabídkovou cenou dle návrhu České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy;
· s vyřazením automobilu FELICIE GLX 1,6, registrační značky 1J7 7607 z majetku kraje a s prodejem tohoto majetku zájemci s nejvyšší nabídkovou cenou dle návrhu Domu dětí a mládeže Jihlava;

· s vyřazením automobilu TOYOTA HIACE 2.4, registrační značky PED 98-22 z majetku kraje a s prodejem tohoto majetku v autobazaru dle návrhu Dětského domova, Humpolec Libická 928;
· s vyřazením a odvozem Avia 31.1N-SPO-M-1, registr. značky TR 49-98, skříňového automobilu FURGON, registr. značky TR 72-60, automobilu Škoda FORMAN, registr. značky TRD 54-52 a automobilu Škoda FAVORIT registr. značky TRD 84-22 
do kovošrotu – FERRUM s.r.o., Chelčického 260, Moravské Budějovice dle návrhu Střední školy řemesel a služeb Moravské Budějovice.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy, Domu dětí a mládeže Jihlava, Dětského domova, Humpolec, Libická 928 a Střední školy řemesel a služeb Moravské Budějovice

termín: prosinec 2008
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