RK-33-2008-41

Žádost o poskytnutí dotace na dokončení celovečerního filmu Ostrov svaté Heleny

pro: jednání rady kraje č. 33/2008 dne 4. 11. 2008

zpracoval: Z. Čech
předkládá: M. Vystrčil

Popis problému:

Na kraj Vysočina se obrátil MgA. Vlastimil Šimůnek, producent a režisér filmu Ostrov svaté Heleny, s žádosti o dotaci ve výši 50 000 Kč na krytí nákladů souvisejících s dokončením tohoto filmu. Jedná se o nízkorozpočtový celovečerní film, který byl z velké části natáčen mezi českými krajany v rumunském kraji Banát. Některé scény filmu byly natočeny také v kraji Vysočina v okolí Velkého Meziříčí. V současné době je film ve fázi finálního střihu a autorům se nepodařilo zajistit dostatek finančních prostředků na dokončení filmu. Hledají proto nyní regionální podporu, která by umožnila dílo dokončit. Výroba filmu začala již v roce 2006, dokončení filmu se předpokládá na konec roku 2008 s plánovanou slavnostní premiérou na jaře roku 2009. Film by měl by uveden v českých kinech a později vydán na DVD. Bližší informace jsou obsahem materiálu RK-33-2008-41, př. 1

Návrh řešení, zdůvodnění:

MgA. Vlastimil Šimůnek oslovil kraj Vysočina s žádostí o dotaci ve výši 50 000 Kč, za kterou nabízí propagaci kraje Vysočina v rámci filmu (např. uvedení loga kraje v úvodních a závěrečných titulcích filmu, na propagačních materiálech pro novináře a další). Odbor sekretariátu hejtmana nevnímá výše uvedený způsob propagace kraje Vysočina jako optimální a navrhuje proto nevyhovět výše uvedené žádosti.

Podle § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje rozhoduje o (ne)poskytování dotací mj. v oblasti kultury a vzdělávání; a to do 200 000 Kč jednomu subjektu v kalendářním roce.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

neposkytnout dotaci MgA. Vlastimilu Šimůnkovi, Pšenčíkova 673/26, 142 00 Praha 12 - Kamýk, IČ: 71073981 dle materiálu RK-33-2008-41, př. 1.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 30. 11. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 1
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