RK-33-2008-49

VH-P-1-2008-1

VH-P-1-2008-1 Zpráva o průběhu likvidace Pelhřimovské nemocnice, a. s. v likvidaci s návrhem na rozdělení likvidačního zůstatku
pro: jednání rady kraje č. 33/2008 dne 4. 11. 2008

zpracoval(a): D. Buřičová, L. Hradecká
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Usnesením č. 0517/07/2007/ZK zde dne 18. 12. 2007 zastupitelstvo kraje rozhodlo o zrušení Pelhřimovské nemocnice, a. s. s likvidací a zároveň rozhodlo o jmenování likvidátora společnosti Ing. Pavla Hraly. Společnost byla zrušena ke dni 16. 1. 2008, tedy v den, který je uveden v rozhodnutí orgánu společnosti o zrušení společnosti (§ 68 odst. 3 písm.c) zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, v platném znění). Tímto dnem vstoupila Pelhřimovská nemocnice, a. s. do likvidace a byla zahájena první fáze zániku akciové společnosti.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Likvidátor sestavil ke dni vstupu společnosti do likvidace likvidační účetní rozvahu. Vstup společnosti do likvidace a jmenování likvidátora bylo zapsáno v souladu se zákonem č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, v platném znění (dále jen „obchodní zákoník“) do obchodního rejstříku. Dle § 73 obchodního zákoníku byl oznámen vstup společnosti do likvidace v Obchodním věstníku, zároveň byli vyzváni věřitele společnosti a jiné dotčené osoby a orgány, aby ve lhůtě tří měsíců přihlásili své pohledávky a jiná práva. V zákonem stanovené lhůtě se nepřihlásily žádné oprávněné osoby.

Po provedení těchto úkonů je povinností likvidátora dle § 75 odst. 1 obchodního zákoníku sestavit zprávu o průběhu likvidace s návrhem na rozdělení čistého majetkového zůstatku, jenž vyplynul z likvidace (likvidační zůstatek), mezi akcionáře a předložit ji valné hromadě ke schválení, viz materiál RK-33-2008-49, př. 1. Ke dni zpracování tohoto návrhu sestavil likvidátor účetní závěrku, uvedenou v materiálu RK-33-2008-49, př. 2. 

Likvidační zůstatek se v souladu s § 220 odst. 1 obchodního zákoníku dělí mezi akcionáře v poměru jmenovitých hodnot akcií. Společnost má jediného akcionáře a připadne mu celý likvidační zůstatek, ten bude převeden jako peněžité plnění.

Po ukončení likvidace bude podán návrh  na výmaz společnosti z obchodního rejstříku.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje jednající dle § 59 odst. 1 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, za kraj Vysočina jakožto jediného společníka (akcionáře) obchodní společnosti Pelhřimovská nemocnice, a. s., v likvidaci, v působnosti valné hromady

schvaluje

· Zprávu o průběhu likvidace s návrhem na rozdělení čistého majetkového zůstatku ve výši 12 114 915,-Kč, dle materiálu RK-33-2008-49, př. 1;

· Účetní závěrku dle materiálu RK-33-2008-49, př. 2;

bere na vědomí

Rozhodnutí likvidátora o započtení pohledávky společnosti za krajem Vysočina s likvidačním zůstatkem, který náleží kraji Vysočina jako jedinému akcionáři.
odpovědnost: OSVZ

termín: 31. 12. 2008
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