RK-34-2008-19

Nájemní smlouvy Svojkovice, Ořechov – sítě SomtNet-MAX a ROWANet
pro: jednání rady kraje č. 34/2008 dne 25. 11. 2008

zpracoval: R. Brychta
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

V souvislosti s realizací zakázky “Nákup a instalace PTP bezdrátových pojítek v pásmu 11 GHz” sítě SomtNet-MAX v trase Svojkovice – Ořechov – Telč a zejména v souvislosti s vypršením platnosti partnerských smluv mezi Krajským úřadem kraje Vysočina a občanským sdružením Somtnet je nutno řešit nové nájemní smlouvy pro body a technologie v této trase nainstalované. Nájemní smlouvy se týkají následujicích bodů:

1. Svojkovice – stožár a serverovna v areálu Zem. Družstva, N49º9‘59’’, E15º38‘20"

2. Ořechov – stožár a stojan ve volné krajině, N49º11‘58", E15º31‘41"
Ad 1. Stožár a serverovna ve Svojkovicích je majetkem občanského sdružení Somtnet a jsou zde umístěné i technologické prvky krajské optické páteřní sítě ROWANet a krajské otevřené sítě SOMTNET-MAX. 

Ad 2. Stožár Ořechov je majetkem kraje a jsou zde nainstalovány i technologie občanského sdružení Somtnet.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V důsledku pozbytí platnosti partnerským smluv mezi krajským úřadem kraje Vysočina a občanským sdružením Somtnet navrhujeme uzavřít 3 nové samostatné nájemní smlouvy za jednotlivé body a to na dobu neurčitou.

Návrh první smlouvy je uveden v materiálu RK-34-2008-19 příloha č. 1 a jejím předmětem je nájem bodu Svojkovice který je v majetku Somtnet o.s. V tomto bodě má Krajský úřad kraje Vysočina umístěné své technologie nutné pro provoz sítě ROWANet – krajské optické páteřní sítě kraje Vysočina. 

Návrh druhé smlouvy je uveden v materiálu RK-34-2008-19 příloha č. 2 a jejím předmětem je nájem bodu Svojkovice který je v majetku Somtnet o.s. V tomto bodě má krajský úřad kraje Vysočina umístěné své technologie nutné pro provoz sítě SOMTNet-MAX – otevřené sítě Kraje Vysočina. 

Návrh třetí smlouvy je uveden v materiálu RK-34-2008-19 příloha č. 3 a jejím předmětem je nájem bodu Ořechov který je v majetku Kraje Vysočina. V tomtom bodě má Somtnet o.s. umístěné své technologie nutné pro provoz bezdrátové sítě sdružení měst a obcí mikroregionu Telč.

Náklady nájemních smluv budou hrazeny zápočtem resp. z rozpočtu odboru informatiky.

Stanoviska:

OSŘKŽÚ, oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k materiálu připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít nájemní smlouvy dle materiálů RK-34-2008-19, př. 1; RK-34-2008-19, př. 2; 
RK-34-2008-19, př. 3.
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