RK-34-2008-31

Návrh rozpočtového opatření – finanční plnění vyplývající z agendy příkazních smluv za období leden – říjen 2008 u kapitoly Zdravotnictví

pro: jednání rady kraje č. 34/2008 dne 25. 11. 2008

zpracovali: M. Palán, D. Buřičová

předkládá: A. Krištofová, V. Švarcová


Popis problému:

Na základě příkazních smluv uzavřenými mezi krajem Vysočina a nemocnicemi zřizovanými krajem (dále jen „nemocnice“) nemocnice jménem kraje zajišťují výkon a správu vybraných agend k majetku, který je ve vlastnictví kraje. Jedná se o výkon agend spojený s pronájmem bytů a nebytových prostor, případně movitého majetku fyzickým a právnickým osobám.  

V souladu se smluvním ujednáním nemocnice provedly vyúčtování z realizovaného plnění příkazních smluv za období 01 – 10/2008 a na účet kraje poukázaly inkaso nájemného v celkové výši 5 754,64 tis. Kč. Ve srovnání se stejným obdobím loňského roku jsou tyto příjmy vyšší o částku 425 tis. Kč. Zároveň nemocnice požádaly kraj o poskytnutí příspěvku na provoz z inkasa tohoto nájemného především k financování běžných oprav a údržby majetku ve vlastnictví zřizovatele, který nemocnice užívají na základě nájemního vztahu . 

V souladu s rozpočtovými pravidly je třeba zvýšenou tvorbu příjmů a jejich použití schválit příslušným orgánem kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje:

· schválit zvýšení příjmové části rozpočtu kraje o příjmy z realizovaných příkazních smluv  podle rozpisu uvedeného v příloze č. 1 tohoto materiálu; 

· schválit zvýšení výdajů pro jednotlivé nemocnice k posílení příspěvku na provoz podle rozpisu uvedeného v příloze č. 1 tohoto materiálu;

· schválit zvýšení výdajů na pokrytí nákladů na opravy a údržbu bytového fondu podle rozpisu uvedeného v příloze č. 1 tohoto materiálu;

· schválit změnu závazných ukazatelů finančního vztahu nemocnic k rozpočtu zřizovatele.

Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

· poskytnout neinvestiční příspěvek pro: 

- Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci, IČ 00179540 ve výši 101,29 tis. Kč,

- Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci, IĆ00090638 ve výši 2 451,38 tis. Kč,

- Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, IČ 00511951 ve výši 278,49 tis. Kč,

- Nemocnici Nové Město na Mor., příspěvkovou org., IČ00842001 ve výši 1 372,36 tis. Kč
na údržbu a opravy majetku a na pořízení krátkodobého a drobného dlouhodobého majetku; 

- Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, IČ 00839396 ve výši 990,64 tis. Kč na úhradu nákladů spojených s akreditací;
schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu o příjmy z pronájmu nemovitostí a movitých věcí v úhrnné výši 5 754,64 tis. Kč v členění dle materiálu RK-34-2008-31, př. 1;

· v rámci výdajové části rozpočtu kraje zvýšení kapitoly Zdravotnictví o 5 754,64 tis. Kč v členění dle materiálu RK-34-2008-31, př. 1 s tím, že finanční prostředky jsou nemocnicím poukázány z rozpočtu kraje ve výši skutečně přijatého nájemného z příkazních smluv na účet kraje sníženého o případné náklady na opravy a údržbu bytového fondu;

· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u nemocnic zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu RK-34-2008-31, př. 1 s určením na údržbu a opravy majetku a na pořízení krátkodobého a drobného dlouhodobého majetku.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, odbor ekonomický a ředitelé nemocnic

termín: do 20. 12. 2008

počet stran: 2


počet příloh: 2
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