RK-35-2008-03


Vymezení doplňkové činnosti ve zřizovacích listinách

pro: jednání rady kraje č. 35/2008 dne 1. 12. 2008

zpracovali: Z. Hloušková
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší vymezení doplňkové činnosti u následujících příspěvkových organizací:

· Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Havlíčkův Brod, požádala o nové vymezení doplňkové činnosti (nebyla dosud žádná doplňková činnost). Jedná se o zařazení živnosti volné „Mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně lektorské činnosti“. Aby mohla příspěvková organizace tuto činnost vykonávat, musí mít předmět činnosti zapsán ve zřizovací listině.;

· Střední škola stavební Třebíč, požádala o doplnění doplňkové činnosti o živnostenské oprávnění „Truhlářství, podlahářství“ (živnost řemeslná). Aby mohla příspěvková organizace tuto činnost vykonávat, musí mít předmět činnosti zapsán ve zřizovací listině.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V příloze 1 materiálu RK-35-2008-03 se předkládá návrh Dodatku č. 3 Zřizovací listiny Střední zdravotnické školy a Vyšší odborné školy zdravotnické Havlíčkův Brod, kterým se mění text přílohy č. 3 zřizovací listiny. MŠMT vydalo rozhodnutí č.j. 16678/2008 o udělení akreditace k uskutečňování teoretické části specializačního vzdělávacího programu „Ošetřovatelská péče o duševní zdraví“ s označením specialisty: „Psychiatrická sestra“ (obor není možné zařadit do vzdělávacích oborů ve školském rejstříku). Dle živnostenského zákona se jedná o obor činnosti živnosti volné s názvem „Mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně lektorské činnosti“. Zařazení živnosti volné do doplňkové činnosti školy je realizováno v souladu s požadavkem Psychiatrické léčebny Havlíčkův Brod, která požaduje absolvování specializačního kurzu pro svůj zdravotnický personál. Výnosy ze specializačního vzdělávání budou převáděny do rezervního fondu organizace. Výše výnosů bude závislá na počtu uchazečů minimálně 20 maximálně 30. Rozpis předpokládané výše nákladů na 1 účastníka cca 11 300,- Kč (1. rok 7 000,- Kč, 2. rok 4 300,-Kč).

 V příloze 2 materiálu RK-35-2008-03 se předkládá návrh Dodatku č. 14 Zřizovací listiny Střední školy stavební Třebíč, kterým se doplňuje doplňková činnost v příloze č. 3 zřizovací listiny. Zapsáním nového bodu doplňkové činnosti dosáhne škola efektivnějšího využití majetku v době, kdy není využíván pro hlavní činnost. Zároveň se ještě intenzivněji zapojí žáci i učitelé do reálných podnikatelských aktivit. Na různých zakázkách budou pracovat žáci po vyučování a učitelé po pracovní době na základě dohod uzavřených mimo pracovní poměr. V rámci celkové doplňkové činnosti již škola vytvořila čistý zisk cca 225 000,- Kč za rok 2007. Zařazením nové činnosti se předpokládá zvýšení tohoto zisku.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· Dodatek č. 3 Zřizovací listiny Střední zdravotnické školy a Vyšší odborné školy zdravotnické Havlíčkův Brod, dle materiálu RK‑35‑2008‑03, př.1;

· Dodatek č. 14 Zřizovací listiny Střední školy stavební Třebíč, dle materiálu 
RK‑35‑2008-03, př. 2.

odpovědnost: OŠMS
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