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V ý z v a

k předkládání žádostí o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu kapitoly Ministerstva vnitra na realizaci projektů v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2009 (dále jen „Program“) dle Zásad pro poskytování dotací ze státního rozpočtu na výdaje realizované v rámci Krajského programu prevence kriminality v roce 2009 (dále jen zásady MV - vydal odbor prevence kriminality Ministerstva vnitra ČR pod čj.: MV-67924-  /OP-2008, příloha č.1).

1)   Název programu:

Program prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2009

Dotační program na podporu projektů prevence kriminality v kraji Vysočina

2)   Celkový objem finančních prostředků:  1 600 000 Kč

3)   Cíl programu:

Podpora a motivace obcí při realizaci opatření schválených v rámci Koncepce prevence kriminality kraje vysočina na léta 2009 až 2011.

4)   Popis a rozsah programu:

      Účelem poskytnutých finančních prostředků je zajistit spolufinancování projektů, zaměřených na situační prevenci, jejichž cílem bude předcházet a omezovat páchání násilné a majetkové trestné činnosti.


Násilná kriminalita  

Předcházet a omezovat počet případů loupeží a loupežných přepadení na málo frekventovaných, neosvětlených nebo nedostatečně osvětlených komunikacích (průchody, podchody apod.) rozšířením stávajících kamerových souborů, využíváním mobilních kamerových souborů, osvětlení rizikových míst apod. 


Majetková kriminalita 

předcházet a omezovat počet případů krádeží věcí z aut (krádeží aut) na nehlídaných, neosvětlených parkovištích prostřednictvím rozšiřování stávajících kamerových souborů, využíváním mobilních kamerových souborů, osvětlením parkovišť, oplocením parkovišť apod.

Ostatní kriminalita

předcházet trestným činům výtržnictví, sperejerství a ohrožení pod vlivem návykových látek instalací technických prostředků na problémová místa (rozšiřování kamerových souborů, využívání mobilních kamer, instalace osvětlení apod.)

5) Příjemci podpory:
      Obce dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) se sídlem na území kraje Vysočina.

6)  Lokalizace:

 Kraj Vysočina

7) Přijatelné a nepřijatelné výdaje

Jsou vymezeny zásadami MV a Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na výdaje realizované v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina v roce 2009 (dále jen „Zásady“).

8) Minimální a maximální výše dotace:

· minimální výše finančních prostředků poskytnutých na jeden projekt činí 32 000 Kč

· maximální výše finančních prostředků poskytnutých na jeden projekt činí 350 000 Kč

Obec může požádat o poskytnutí dotace pouze na jeden projekt.

9) Minimální podíl příjemce dotace:

      Podíl realizátora projektu musí činit minimálně 20% z celkových skutečných výdajů na každý jednotlivý projekt. 
10) Časový harmonogram realizace projektu:

Finanční prostředky poskytnuté na realizaci projektu je možno použít v termínu nejpozději do 31. října 2009. 

11) Platební podmínky:

Podmínky pro poskytnutí dotace a způsob použití dotace jsou uvedeny v zásadách MV a Zásadách. 

12) Termíny a podmínky podání žádosti:

Žádost o poskytnutí dotace na realizaci projektu musí žadatelé  předložit na předepsaném formuláři Žádost o státní účelovou dotaci (příloha č. 2). Formulář žádosti bude umístěn na internetové adrese www.kr-vysocina.cz>dokumenty odborů krajského úřadu>odbor sekretariátu hejtmana>prevence kriminality a k vyzvednutí na odboru sekretariátu hejtmana, oddělení pro řešení mimořádných situací – kraj Vysočina, krajský úřad, Žižkova 57, 587 33 Jihlava.

Žádosti zpracované ve dvou vyhotoveních včetně příloh (originál a kopie) se přijímají prostřednictvím podatelny kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava nebo poštou v termínu do 30. ledna 2009 (rozhodující je datum poštovního razítka). Žádosti předkládejte v zalepené obálce  označené: „Program prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2009“.

Požadované přílohy žádosti:

a) projekt obce 

b) stanovisko ředitele místně příslušného územního odboru vnější služby Policie ČR (Okresního ředitelství Policie ČR).

13) Odpovědnost za realizaci dotace:
Odbor sekretariátu hejtmana je odpovědným za realizaci dotace. Jednotlivé projekty budou posouzeny výběrovou komisí ustavenou ředitelem Krajského úřadu kraje Vysočina,  která ve výběrovém řízení doporučí a Zastupitelstvo kraje Vysočina rozhodne o poskytnutí dotace na realizaci projektů. 

Žádost, která nebude mít předepsané náležitosti, požadované přílohy nebo nebude zaslána ve stanoveném termínu, bude pracovní skupinou vyřazena z hodnocení. 
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