RK-35-2008-24

Majetkoprávní vypořádání stavby „silnice III/3507 Havlíčkova Borová - ulice Pivovarská“

pro: jednání rady kraje č. 35/2008 dne 1. 12. 2008

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

(příloha 3 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina byl v roce 2008 investorem stavby „silnice III/3507 Havlíčkova Borová - ulice Pivovarská“. Dle projektové dokumentace a po stavbě vyhotoveného geometrického plánu č. 482-349/2008 ze dne 5. 11. 2008 zasahuje část stavby silnice do pozemků ve vlastnictví městyse Havlíčkova Borová. Naopak chodníky, jejichž investorem byl souběžně se stavbou silnice městys Havlíčkova Borová, zasahují z části do pozemků ve vlastnictví kraje Vysočina.  V souvislosti s budoucím majetkoprávním vypořádání stavbou dotčených pozemků byly s městysem Havlíčkova Borová uzavřeny smlouvy o budoucí darovací smlouvě. Záměr darování pozemků ve vlastnictví kraje Vysočina byl dle ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, zveřejněný na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina po dobu 30 dnů, tj. ve dnech od 25. 1. 2007 do 25. 2. 2007. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje provést ve smyslu uzavřených smluv o budoucích darovacích smlouvách vzájemné majetkové převody mezi krajem Vysočina a městysem Havlíčkova Borová tak, aby byly pozemky pod silnicí ve vlastnictví kraje a pozemky pod chodníky ve vlastnictví městyse.

Návrh usnesení předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky v rozsahu dle materiálu RK-35-2008-24, př. 1 do vlastnictví městyse Havlíčkova Borová a nabýt darem pozemky  v rozsahu dle materiálu RK-35-2008-24, př. 2 od městyse Havlíčkova Borová do vlastnictví kraje.

V této souvislosti bude změněn dodatky zřizovací listiny rozsah nemovitého majetku předaného do správy Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci.

Stanoviska:

K provedení výše uvedených majetkoprávních převodů mezi krajem Vysočina a městysem Havlíčkova Borová se kladně vyjádřila Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Havlíčkův Brod a ODSH.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· převést darem pozemky v rozsahu dle materiálu RK-35-2008-24, př. 1 z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví městyse Havlíčkova Borová;

· nabýt darem pozemky  v rozsahu dle materiálu RK-35-2008-24, př. 2 z vlastnictví městyse Havlíčkova Borová do vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 17. 12. 2008

počet stran: 1
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