RK-35-2008-47
Volba politika projektu Zdravý kraj Vysočina 
pro: jednání rady kraje č. 35/2008 dne 1. 12. 2008

zpracoval(a): M. Vencovská
předkládá: T. Čihák


Popis problému:

Jedná se o jmenování nového politika pro projekt Zdravý kraj Vysočina .

Kraj Vysočina realizuje projekt Zdravý kraj Vysočina od roku 2004.  Cílem je systémové zlepšení kvality života a zdraví obyvatel regionu, zavedení a sledování indikátorů udržitelného rozvoje, zlepšení ekonomické situace kraje, posílení image kraje, posílení pocitu sounáležitosti obyvatel s krajem Vysočina a zavedení standardů EU a OSN.

Politikem projektu byla zvolena do doby zvolení nového politika projektu Ing. Marie Černá (viz ZK-04-2004-16).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že Ing. Marie Černá již není členkou Zastupitelstva kraje Vysočina, navrhuje Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) jmenovat politikem projektu Zdravý kraj Vysočina Ing. Bc. Martina  Hyského, radního pro oblast regionálního rozvoje.yského  H
· 


· 

· 
Dle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje


jmenuje 
politikem projektu Zdravý kraj Vysočina Ing. Bc.  Martina Hyského, radního pro oblast regionálního rozvoje, a to do doby zvolení nového politika projektu.
· 


· 

· 
odpovědnost: ORR

termín: 5. 12. 2008

počet stran:  1


počet příloh: 0
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