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Návrh na změnu závazného ukazatele „Investiční dotace“ pro rok 2008 u Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 36/2008 dne 9. 12. 2008

zpracoval(a): M. Skryjová
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Jedná se o snížení závazného ukazatele pro rok 2008 Investiční dotace u Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace, z důvodu jejího nečerpání a přesunu do Fondu strategických rezerv. 

Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo usnesením č. 0499/07/2007 ZK ze dne 18. 12. 2007 v rozpočtu kraje na rok 2008 pro Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, účelovou investiční dotaci ve výši 550 tis. Kč na pořízení scanneru ATLAS, který byl určený k dokumentování a digitalizaci sbírkových předmětů, starých knih a map; dále k využití pro ostatní organizace sbírkotvorného typu a pro digitalizaci kronik obcí.

Organizace nečerpala schválenou investiční dotaci, protože v rámci výběrového řízení bylo zjištěno, že uvedené zařízení je již zastaralé a zcela neodpovídá požadovaným parametrům. Cena scanneru, který by splňoval požadavky organizace, je odhadována na 1,5 mil. Kč. Pořízení vhodného zařízení a jeho finančního zabezpečení bude předmětem jednání mezi organizací a zřizovatelem v průběhu roku 2009. 

Nečerpaná investiční dotace v částce 550 tis. Kč byla zahrnuta do nevyčerpaných prostředků z jednotlivých kapitol rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008, které byly přesunuty do Fondu strategických rezerv (usnesení zastupitelstva kraje č. 0295/05/2008/ZK ze dne 16. 9. 2008). Vzhledem k této skutečnosti je nutné dále ještě upravit u Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace pro rok 2008 příslušný závazný ukazatel finančního vztahu k rozpočtu zřizovatele, tj. „Investiční dotace“.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit změnu závazného ukazatele Investiční dotace z rozpočtu kraje u Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace, snížením o částku 550 tis. Kč z důvodu jejího nečerpání a přesunu do Fondu strategických rezerv.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému materiálu nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu závazného ukazatele Investiční dotace z rozpočtu kraje pro rok 2008 u Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace, snížením o částku 550 tis. Kč z důvodu jejího nečerpání a přesunu do Fondu strategických rezerv podle usnesení č. 0295/05/2008/ZK ze dne 16. 9. 2008.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ředitel Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace

termín: 15. 12. 2008
počet stran: 1


počet příloh: 0
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