RK-36-2008-47


Změny ve školském rejstříku

pro: jednání rady kraje č. 36/2008 dne 9. 12. 2008

zpracovali: K. Ubr, Z. Hloušková
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál informuje o záměru školského zařízení na změny ve školském rejstříku.

Ředitel domu dětí a mládeže uvedeného v příloze 1 zaslal na OŠMS žádost o změny zápisu školského zařízení ve školském rejstříku. Tyto změny jsou blíže specifikovány v materiálu RK-36-2008-47, př. 1. Změny jsou formálního charakteru (zápis míst poskytovaných školských služeb příspěvkové organizace). Žádost o změny byla zaslána v mimořádném termínu. 

Na základě schváleného zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) § 143 odst. 1, 2, a 3 a v souladu s Metodikou transformace sítě škol, předškolních a školských zařízení na školský rejstřík č.j. 28 778/2004‑21 rozhoduje o části změn v rejstříku MŠMT a o části krajský úřad. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu se zněním § 145 výše uvedeného zákona („Pokud je navrhovatelem příspěvková organizace je součástí návrhu souhlas jejího zřizovatele.“) OŠMS navrhuje formu souhlasu rady kraje s příslušným záměrem (v souladu s § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů). 

Dle usnesení 0289/08/2008/RK je součástí žádosti o nové zařazení místa výkonu činnosti do rejstříku škol a školských zařízení u DDM a ZUŠ zřizovaných krajem vyjádření obce, na jejímž území má pracoviště vzniknout. Obec je zároveň upozorněna, že nebude mít nárok na dotaci podle záměru 15 (prostředky uvolněné převodem vzdělávací činnosti nebo školské služby z kraje na obce jsou podle pravidel poskytovány obcí). Příslušný formulář je pro informaci přiložen v materiálu RK-36-2008-47, př. 2. Tímto je dán prostor obcím, aby se mohly vyjádřit ke zřízení pobočky DDM nebo ZUŠ zřizovaných krajem na svém území.

Dále OŠMS navrhuje, aby mu rada kraje uložila předložit žádost o změny ve školském rejstříku školského zařízení zřizovaného krajem na příslušný správní orgán (MŠMT, příp. krajský úřad), pokud rada kraje vysloví souhlas s příslušným záměrem.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se záměry změn ve školském rejstříku u školského zařízení zřizovaného krajem Vysočina označených v materiálu RK-36-2008-47, př. 1 kódy 1A,B,C,D,E,F za podmínky předložení kladného vyjádření obce v souladu s materiálem RK-36-2008-47, př. 1 a

ukládá

OŠMS předložit žádost o změny ve školském rejstříku školského zařízení zřizovaného krajem na příslušný správní orgán.

odpovědnost: OŠMS

termín: do 31. 12. 2008 odeslat příslušnému správnímu orgánu

počet stran: 1


počet příloh: 2
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