RK-36-2008-56

Návrh na vyřazení nepotřebného majetku České zemědělské akademie v Humpolci, střední škole
pro: jednání rady kraje č. 36 /2008 dne 9. 12. 2008

zpracovala: H. Moravcová

předkládá: M. Pech

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv 
a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením 0205/03/2005/ZK dne 17. 5. 2005 a Metodickým pokynem Rady kraje Vysočina, kterým 
se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podala Česká zemědělská akademie v Humpolci, střední škola (dále ČZA v Humpolci) návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

1. Dne 18. 11. 2008 rozhodl písemně ředitel ČZA v Humpolci o nepotřebném hmotném majetku:

· Osobní auto Škoda Favorit, registrační značka HBD 34-72, rok pořízení 1993, pořizovací cena 162 223,- Kč, zůstatková cena 0 Kč;

· Osobní auto Opel Corsa, registrační značka HBH 74-87, rok pořízení 1994, pořizovací cena 309 505,- Kč, zůstatková cena 0 Kč.

Vozidla byla školou používána za účelem výuky žáků v autoškole. Obě vozidla jsou již opotřebená, velmi poruchová a pro provoz autoškoly nevyhovující. Osobní auta byla nabídnuta na www stránkách kraje Vysočina od 3. 11. 2008 po dobu 14 dnů.

O auto Škoda Favorit projevil zájem Školní statek, Humpolec, Dusilov 384, příspěvková organizace kraje. Navrhuje se prodej auta této organizaci za cenu 8 500,- Kč. Cena 
je stanovena s přihlédnutím ke znaleckému posudku číslo 414/2008, který zpracoval Karel Prisching, Nad Internátem 1160, Ledeč nad Sázavou.
O automobil Opel Corsa neprojevil nikdo zájem, navrhuje se jeho prodej v autobazaru v Rozkoši u Humpolce za cenu obvyklou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se, aby rada kraje vyslovila souhlas:

· s vyřazením osobního auta Škoda Favorit, registrační značka HBD 34-72 z majetku kraje a jeho prodejem Školnímu statku, Humpolec, Dusilov 384;
· s vyřazením osobního auta Opel Corsa, registrační značka HBH 74-87 z majetku kraje
a s jeho prodejem v autobazaru.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s vyřazením osobního auta Škoda Favorit, registrační značka HBD 34-72 z majetku kraje a s prodejem tohoto majetku Školnímu statku, Humpolec, Dusilov 384 dle návrhu České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy;

· s vyřazením osobního auta Opel Corsa, registrační značka HBH 74-87 z majetku kraje a s prodejem tohoto majetku v autobazaru dle návrhu České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy 

termín: prosinec 2008
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