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Darování pozemku v k. ú. Budkov 
pro: jednání rady kraje č. 37/2008 dne 16. 12. 2008 

zpracoval(a): M. Jaroš 
předkládá: P. Kolář 

(příloha předložena na jednání RK)
Popis problému:

Tento materiál projednává darování pozemku zastavěného schodištěm ke kostelu z vlastnictví kraje do vlastnictví obce Budkov. 

Vysočina se na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MŠMT ČR čj. 19 644/2001-14 ze dne 26. 6. 2001 stala vlastníkem movitých a nemovitých věcí, ke kterým měla příslušnost hospodařit tehdejší státní příspěvková organizace s názvem Dětský domov, Budkov 1. 

Odbor majetkový obdržel od dětského domova žádost o převod pozemku pod schodištěm vedoucím z areálu dětského domova ke hřbitovu a kostelu. Uvedené schody musí dětský domov udržovat na své náklady, což jej pracovně i finančně zatěžuje. Schodiště se nachází na části pozemku par. č. st. 114, který je ve vlastnictví kraje a správu vykonává Dětský domov, Budkov 1. Geometrickým plánem č. 135-6607/96 došlo k oddělení části pozemku zastavěného schodištěm a vzniku nového pozemku par. č. 2145 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 9 m2 v k. ú. a obci Budkov. 

Uvedený pozemek je, za podmínky bezúplatného převodu, ochotna obec Budkov převzít do svého vlastnictví. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje darovat dle GP č. 135-6607/96 nově oddělený pozemek par. č. 2145 v k. ú. a obci Budkov z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Budkov. 

Převáděný pozemek bude následně dodatkem zřizovací listiny vyjmut se správy příspěvkové organizace kraje Vysočina s názvem Dětský domov, Budkov 1, příspěvková organizace. 

Návrh předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování pozemku na úřední desce krajského úřadu a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek do vlastnictví obce. 

Stanoviska:

OŠMS souhlasí s darováním pozemku obci Budkov. 
Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje 

zveřejnit záměr darování části pozemku par. č. st. 114 v k. ú. a obci Budkov dle GP č. 135-6607/96 nově označené jako pozemek par. č. 2145 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 9 m2 na úřední desce krajského úřadu;

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem dle GP č. 135-6607/96 nově oddělený pozemek par. č. 2145 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 9 m2 v k. ú. a obci Budkov z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Budkov.
odpovědnost: odbor majetkový 

termín: 30. 6. 2009 

počet stran: 1 


počet příloh: 1 
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