RK-37-2008-17

Uzavření nájemních smluv, smluv o výpůjčce a smluv zakládajících právo investora provést stavbu v rámci přípravy stavby „III/4045 most ev. č. 4045-1 přes Přísecký potok za obcí Puklice“
pro: jednání rady kraje č. 37/2008 dne 16. 12. 2008 

zpracoval(a): M. Jaroš 
předkládá: P. Kolář 

(přílohy 2, 3, 4 předložena na jednání RK) 

Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření nájemních smluv, smluv o výpůjčce a smluv zakládajících právo investora provést stavbu na pozemky zahrnuté do trvalého a dočasného záboru předmětné stavby. 

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace (dále jen KSÚS) je investorem akce „III/4045 most ev. č. 4045-1 přes Přísecký potok za obcí Puklice“. Tato akce je v seznamu akcí KSÚS plánovaných k zahájení v roce 2009. Předpokládaná délka rekonstrukce mostu je 4 měsíce. 

K zajištění manipulačních ploch pro výše uvedenou stavbu je třeba s vlastníkem předmětného pozemku uzavřít u dočasného záboru smlouvu o výpůjčce na část pozemku (dle záborového elaborátu) uvedenou v materiálu RK-37-2008-17, př.1 a u trvalého záboru smlouvy zakládající právo investora provést stavbu na části pozemků (dle záborového elaborátu) uvedených v materiálu RK-37-2008-17, př.2. U fyzických a právnických osob dle materiálu RK-37-2008-17, př.3 bude u trvalého záboru ještě nezbytné uzavřít nájemní smlouvy na dotčené části pozemků na dobu rekonstrukce. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje rozhodnout o uzavření smlouvy o výpůjčce s vlastníkem na pozemek v rozsahu dle materiálu RK-37-2008-17, př.1, nájemních smluv s vlastníky na pozemky v rozsahu dle materiálu RK-37-2008-17, př.3 a smluv zakládajících právo investora provést stavbu s vlastníky na pozemky v rozsahu dle materiálu RK-37-2008-17, př.2. 

Výše nájemného byla stanovena dle stávajícího Výměru MF ČR, kterým se vydává seznam zboží s regulovanými cenami. Letos je částka pro uvedené katastrální území stanovena ve výši 5,- Kč/m2/rok. Takto sjednané nájemné bude hrazeno ode dne předání stavby do doby dokončení stavby (předpokládaná délka rekonstrukce je 4 měsíce). 

Po dokončení akce dojde k zaměření skutečného stavu geometrickým plánem a k následnému  majetkoprávnímu vypořádání pozemků dotčených trvalým záborem. 

Tento materiál předpokládá rozhodnout uzavřít smlouvu o výpůjčce, smlouvy zakládající právo investora provést stavbu a nájemní smlouvy. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje 

· uzavřít smlouvu o výpůjčce na pozemek dle materiálu RK-37-2008-17, př. 1;
· uzavřít smlouvy zakládající právo investora provést stavbu na akci „III/4045 most ev. č. 4045-1 přes Přísecký potok za obcí Puklice“ v rozsahu dle materiálu RK-37-2008-17, př. 2;
· uzavřít nájemní smlouvy za cenu stanovenou dohodou ve výši 5,- Kč/m2/rok na pozemky v rozsahu dle materiálu RK-37-2008-17, př. 3.
odpovědnost: odbor majetkový 

termín: 28. 2. 2009 

počet stran: 2 


počet příloh: 4 
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