RK-37-2008-22

Grantové schéma Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina – úprava dokumentace


pro: jednání rady kraje č. 37/2008 dne 16. 12. 2008

zpracoval(a): I. Malá
předkládá: T. Čihák

(příloha 1 předložena na CD)

Popis problému:

Jedná se o formální změnu dokumentace GS v rámci podopatření 4.2.2 Společného regionálního operačního programu (dále jen „SROP“) na základě změn v nadřízené dokumentaci, Smlouvě o financování grantového schématu a plánované organizační změny v rámci Krajského úřadu kraje Vysočina provedené k 1. 1. 2009. 

Kraj Vysočina je nositelem grantového schématu Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina v rámci podopatření 4.2.2 SROP na základě Smlouvy o financování grantového schématu Společného regionálního operačního programu z dne    17. 8. 2005 ke grantovému schématu s registračním číslem žádosti CZ.04.1.05/4.2.63.1 (dále jen „Smlouva o financování grantového schématu“).

K 16. 6. 2008 vydal Řídící orgán SROP Operační manuál pro GS SROP, který stanovuje základní rámec povinností jednotlivých subjektů účastnících se implementace a definuje postupy v jednotlivých etapách projektového cyklu grantového schématu. Dále byl dne 16. 7. 2008 podepsán dodatek Smlouvy o financování grantového schématu, který nově upravuje některé povinnosti příjemců podpory a připravena změna v organizačním řádu k 1. 1. 2008, kdy kontrolu udržitelnosti grantových schémat přebírá Oddělení ekonomicko právní pro čerpání prostředků ES Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina. Na základě těchto skutečností a praktických zkušeností gestora byly zapracovány změny v dokumentaci ke všem výzvám grantového schématu Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina v rámci podopatření 4.2.2 SROP, a to v Pokynech pro žadatele a příjemce podpory a v Prováděcí směrnici a zároveň je třeba změnu promítnout i do Smluv o poskytnutí podpory na realizaci akce uzavřených s příjemci podpory.

Změny spočívají zejména v (změnové dokumenty a čistopisy včetně příloh jsou předkládány v elektronické verzi na CD – viz RK-37-2008-22, př. 1):

· změně oddělení gestora GS

· doplnění základních pojmů

· úpravě povinností příjemce podpory v době udržitelnosti akce 

· poskytování informací o GS 

· úprava a zpřesnění postupů při výpovědi smlouvy ze strany konečného uživatele

· úprava a zpřesnění postupů při odstoupení od smlouvy ze strany konečného příjemce

· úprava pravidel publicity v době udržitelnosti akce

· úprava povinností příjemce podpory 

· upřesnění nakládání s neoprávněně použitými finančními prostředky

· sjednoceny postupy při zadávání veřejných zakázek 

· upřesnění doby archivace

· upřesnění a doplnění pojmu „nesrovnalosti“

· definice porušení rozpočtové kázně

· úprava požadavků na monitorovací zprávu udržitelnosti projektu

· stanovení sankcí za nedodržení monitorovacích indikátorů u akcí

· návrh dodatku ke smlouvě

· doplnění ex-post analýza rizik

· doplnění a úprava příloh v Pokynech pro žadatele a příjemce podpory a v Prováděcí směrnici
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina navrhuje Radě kraje Vysočina schválit formální změny v dokumentaci grantového schématu Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina v rámci podopatření 4.2.2 SROP pro jednotlivá kola výzev dle materiálu RK-37-2008-22, př. 1 a schválit vzor dodatku ke smlouvám o poskytnutí podpory na realizaci akcí doporučených k podpoře v rámci grantového schématu Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina dle materiálu RK-37-2008-22, př.2.

Zastupitelstvo kraje Vysočina pověřilo Radu kraje Vysočina schvalováním formálních změn dokumentace grantového schématu usneseními č. 0059/01/2005/ZK, 0333/05/2005/ZK, 0128/02/2006/ZK. Citace usnesení je uvedena v materiálu RK-37-2008-22, př.3.

Dne 14. 2. 2006 byla Rada kraje Vysočina usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0055/01/2006/ZK (Zastupitelstvo kraje zmocňuje Radu kraje Vysočina ke schvalování formálních změn Smluv o poskytnutí podpory na realizaci akcí grantových schémat: Podpora regionálních a místních služeb cestovního ruchu v kraji Vysočina v opatření 4.1.2 Společného regionálního operačního programu, Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina v opatření 4.2.2 Společného regionálního operačního programu, Grantové schéma na podporu malých a středních podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v opatření 1.1 Společného regionálního operačního programu, Grantové schéma na podporu drobných podnikatelů v ekonomicky slabých regionech kraje Vysočina v opatření 1.1 Společného regionálního operačního programu, Podpora sociální integrace v kraji Vysočina 2004-2006 v opatření 3.2 Společného regionálního operačního programu, které nespadají do pravomoci Zastupitelstva kraje Vysočina podle § 36 písm. c) a d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a kterými se nemění účel dotace podle ustanovení § 19 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.) zmocněna ke schvalování formálních změn Smluv o poskytnutí podpory na realizaci akcí grantových schémat.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· formální změny v Prováděcí směrnici Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci grantového schématu „Podpora regionální a místní INFRASTRUKTURY cestovního ruchu v kraji Vysočina“ v rámci podopatření 4.2.2 SROP č. S/SROP/4.2.2/1/2004 dle materiálu RK-37-2008-22, př. 1;
· formální změny v Pokynech  pro žadatele a příjemce podpory pro výzvu č. V/SROP/4.2.2/1/2004 grantového schématu Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina č. P/SROP/4.2.2/1/2004 dle materiálu RK-37-2008-22, př. 1;
· formální změny v Prováděcí směrnici Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci grantového schématu „Podpora regionální a místní INFRASTRUKTURY cestovního ruchu v kraji Vysočina“ v rámci podopatření 4.2.2 SROP č. S/SROP/4.2.2/2/2005 dle materiálu RK-37-2008-22, př. 1;
· formální změny v Pokynech  pro žadatele a příjemce podpory pro výzvu č. V/SROP/4.2.2/2/2005 grantového schématu Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina č. P/SROP/4.2.2/2/2005 dle materiálu RK-37-2008-22, př. 1;
· formální změny v Prováděcí směrnici Zastupitelstva kraje Vysočina upravující postup při realizaci grantového schématu „Podpora regionální a místní INFRASTRUKTURY cestovního ruchu v kraji Vysočina“ v rámci podopatření 4.1.2 SROP č. S/SROP/4.2.2/3/2006 dle materiálu RK-37-2008-22, př. 1;
· formální změny v Pokynech  pro žadatele a příjemce podpory pro výzvu č. V/SROP/4.2.2/3/2006 grantového schématu Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina č. P/SROP/4.2.2/3/2006 dle materiálu RK-37-2008-22, př. 1;
· vzor dodatku ke smlouvám o poskytnutí podpory na realizaci akcí v rámci grantového schématu Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina dle materiálu RK-37-2008-22, př. 2;
pověřuje

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina k předložení upravených dokumentů pro 1., 2. a 3. kolo výzev výše uvedených grantových schémat, příslušné pobočce Centra pro regionální rozvoj a k uzavření dodatků ke smlouvám k akcím v rámci výše uvedených grantových schémat.
odpovědnost: ORR 

termín: 31. 3. 2009 

počet stran: 3


počet příloh: 3
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