RK-37-2008-24

Návrh na úpravu závazného ukazatele „limit prostředků na platy“ pro Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, na rok 2008
pro: jednání rady kraje č. 37/2008 dne 16. 12. 2008

zpracoval(a): M. Skryjová
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Jedná se o návrh na provedení úpravy závazného ukazatele „limit prostředků na platy“ pro Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, na rok 2008.

Rada kraje usnesením č. 0410/11/2008/RK, ze dne 1. 4. 2008, stanovila pro Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, při schvalování Finančního plánu výnosů a nákladů na rok 2008 závazný ukazatel „Limit prostředků na platy“ jako způsob usměrňování prostředků na platy a odměny za pracovní pohotovost, a to stanoveným objemem těchto prostředků, ve výši 2.422.000,- Kč.

Dne 4. 12. 2008 byla odboru kultury a památkové péče doručena žádost Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace, o úpravu stanoveného ukazatele „Limitu prostředků na platy“ pro rok 2008. Úprava spočívá ve zvýšení závazného ukazatele o částku 10 tis. Kč při snížení nákladové položky „Ostatní osobní náklady“ z důvodu poskytnutí odměn pro zaměstnance organizace za plnění mimořádných pracovních úkolů. Celkový objem výnosů a nákladů finančního plánu organizace pro rok 2008 se nemění.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje nově stanovit závazný ukazatel „limit prostředků na platy“ pro Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, na rok 2008, z důvodu zvýšení stanoveného „limitu prostředků na platy“ o částku 10 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k materiálu nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

stanoví

nově závazný ukazatel „limit prostředků na platy“ pro Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, na rok 2008 ve výši 2.432.000,- Kč.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ředitel Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 0
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