RK-37-2008-27

Návrh rozpočtového opatření - dotace ze státního rozpočtu pro Nemocnici Třebíč na realizaci zdravotnických vzdělávacích projektů pro rok 2008


pro: jednání rady kraje č. 37/2008 dne 16. 12. 2008 

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V návaznosti na vyhlášené podmínky pro přidělování neinvestičních finančních prostředků ze státního rozpočtu na realizaci zdravotnických vzdělávacích projektů pro rok 2008 - „Zdravotnické vzdělávací programy“ Ministerstvo zdravotnictví ČR rozhodlo ve II. kole dotačního výběrového řízení o přidělení účelových finančních prostředků. 

Mezi úspěšné žadatele tohoto kola patří i Nemocnice Třebíč, p. o.:

	Registrační číslo projektu
	Název projektu


	MZ schválená výše dotace pro rok 2008 ( v Kč)

	2340
	Vzdělávání všeobecných praktických lékařů na akreditovaných pracovištích Nemocnice Třebíč, p.o.
	62 600

	2341
	Vzdělávání praktických lékařů pro děti a dorost na akreditovaných pracovištích  Nemocnice Třebíč, p.o.
	62 600


Nemocnici Třebíč, p. o. bylo zasláno vyrozumění a rozhodnutí MZ o poskytnutí finančních prostředků – je uvedeno v materiálech RK-37-2008-27, př. 1, RK-37-2008-27, př. 2.

V rámci systému postupného uvolňování dotací zašle Ministerstvo zdravotnictví ČR na účet kraje Vysočina finanční prostředky pod ve výši 62 600, - Kč na projekt „Vzdělávání všeobecných praktických lékařů na akreditovaných pracovištích Nemocnice Třebíč, p.o.“ dle rozhodnutí č. VZV/2340/379/2008 – II. a na projekt „Vzdělávání praktických lékařů pro děti a dorost na akreditovaných pracovištích Nemocnice Třebíč, p. o.“ dle rozhodnutí č. VZV/2341/379/2008 – II. ve výši 62 600,- Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje schválit rozpočtové opatření, a to zvýšení příjmů a výdajů schváleného rozpočtu kraje o účelové prostředky ve výši schválené dotace Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci – částka 125 200,- Kč a dále tuto změnu promítnout do závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“. 

Stanoviska:

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů Krajskému úřadu kraje Vysočina – ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz včetně účelových dotací ze státního rozpočtu.. Na základě toho ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz poskytnutých Ministerstvem zdravotnictví ve formě účelové dotace  v celkové 125 200 Kč – na projekty „Vzdělávání všeobecných praktických lékařů na akreditovaných pracovištích Nemocnice Třebíč, p. o.“ a na „Vzdělávání praktických lékařů pro děti a dorost na akreditovaných pracovištích Nemocnice Třebíč, p. o.“. K předloženému návrhu rozpočtovému opatření odbor nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu a účelový znak 35442) o účelové dotace z Ministerstva zdravotnictví ČR v celkové výši 125 200,- Kč poskytnuté v rámci dotačního programu „Zdravotnické vzdělávací programy“ na realizaci vzdělávacích projektů pro rok 2008 při současném zvýšení výdajové části rozpočtu, kapitoly Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice, položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím (účelový znak 35442) o stejnou částku 125 200,- Kč s určením pro Nemocnici Třebíč, p. o.;
· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2008 u Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizaci o částku 125 200,- Kč poskytnutou Ministerstvem zdravotnictví v rámci programu „Zdravotnické vzdělávací programy“ na projekt „Vzdělávání všeobecných praktických lékařů na akreditovaných pracovištích Nemocnice Třebíč, p. o.“ ve výši 62 500,- Kč a na projekt „Vzdělávání praktických lékařů pro děti a dorost na akreditovaných pracovištích Nemocnice Třebíč, p. o.“ ve výši 62 500,- Kč .

odpovědnost: odbory sociálních věcí a zdravotnictví a ekonomický a ředitel Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2008 

počet stran: 2


počet příloh: 2
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