RK-37-2008-34

Uzavření dodatků ke smlouvám o  závazku veřejné služby na zabezpečení základní dopravní obslužnosti drážní dopravou v územním obvodu kraje Vysočina pro rok 2008

pro: jednání rady kraje č. 37/2008 dne 16. 12. 2008

zpracoval: Z. Navrkal
předkládá: L. Staněk

Popis problému:

Na základě usnesení zastupitelstva kraje č. 0507/07/2007/ZK, kterým byl stanoven rozsah základní dopravní obslužnosti v územním obvodu kraje Vysočina pro rok 2008, byly uzavřeny s drážními dopravci České dráhy, a.s. a Jindřichohradecké místní dráhy, a.s., dodatky smluv na rok 2008. Smlouvy o závazku veřejné služby na zabezpečení základní dopravní obslužnosti drážní osobní dopravou území kraje Vysočina jsou uzavřeny na dobu neurčitou s tím, že na příslušný rok je uzavírán dodatek na rozsah dopravního výkonu vyjádřeného ve finančním objemu a počtu vlkm.

Dodatky na rok 2008  je specifikován dopravní výkon na období od 1. 1. 2008 do 
13. 12. 2008, tj. k termínu změny jízdních řádů. Na zbývající období, tj. od 14. 12. 2008 do 31. 12. 2008 jsou předkládány dodatky smluv na dopravní výkon na toto období z důvodu změny jízdního řádu.
Uzavřením dodatků na období od 14. 12. 2008 do 31. 12. 2008, nedochází k navýšení finančních prostředků na úhradu prokazatelné ztráty alokovaných v rozpočtu na rok 2008.

U veřejné linkové osobní dopravy jsou smlouvy o závazku veřejné služby rovněž uzavřeny na dobu neurčitou a dodatky na příslušný rok je specifikován rozsah základní dopravní obslužnosti stanovený zastupitelstvem kraje. 

Podle § 35 odst. 2 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů (dále zákon o krajích) je zastupitelstvu kraje vyhrazena pravomoc – „stanovit rozsah základní dopravní obslužnosti pro území kraje“. 

Podle § 37 zákona o krajích má zastupitelstvo právo vyhradit si další pravomoci v samostatné působnosti mimo pravomoci vyhrazené radě podle § 59 odst.1. Pro uzavírání smluv o závazku veřejné služby si zastupitelstvo žádnou pravomoc nevyhradilo.

V souladu s Pravidly Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina, ze dne 22. 7. 2008,  rozhodnutí o uzavření dodatku smlouvy v průběhu plnění veřejné zakázky přísluší hejtmanovi, náměstkovi hejtmana nebo gesčnímu radnímu.

V průběhu roku dochází z různých důvodů ke změnám v ZDO (změny ve školské síti, zaměstnanosti, požadavky obcí, zkušební provozy apod.). Takto řeší ODSH asi 50 změn       v linkové i drážní osobní dopravě v průběhu roku. Většina změn jsou pouze administrativního charakteru (sloučení či rozdělení linek nebo spojů, změny v názvech, přečíslování linek, změny účtů apod.). Tyto změny nemají vliv na finanční objem ZDO. U veřejné linkové osobní dopravy rozhoduje, v souladu s Pravidly Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina, ze dne 22. 7. 2008, o uzavření dodatku náměstek hejtmana či gesční radní.
V průběhu roku 2007 byla zavedena, na žádost bývalého hejtmana, praxe předkládat pouze dodatky v drážní osobní dopravě k rozhodování do RK.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje u veřejné drážní osobní dopravy  postupovat podle Pravidel o zadávání veřejných zakázek č. 04/08  ze dne 22. 7. 2008, kdy    o uzavření dodatku v průběhu plnění zakázky rozhoduje hejtman, náměstek hejtmana nebo gesční radní. 

Tímto opatřením dojde ke sjednocení rozhodování o uzavírání dodatků smluv o závazku veřejné služby pro celý rozsah základní dopravní obslužnosti (linková a drážní osobní doprava). 

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje schválit variantu a) návrhu na usnesení.

Návrh usnesení:

Varianta a)

Rada kraje

bere na vědomí

· Návrh dodatku ke smlouvě o závazku veřejné služby v drážní dopravě na rok 2008, dle materiálu RK-37-2008-34, př. 1;

· Návrh dodatku ke smlouvě o závazku veřejné služby v drážní dopravě na rok 2008, dle materiálu RK-37-2008-34, př. 2;

ukládá

odboru dopravy a silničního hospodářství postupovat podle Pravidel o zadávání veřejných zakázek. 

Varianta b)

Rada kraje

rozhoduje 

uzavřít:

· Dodatek ke smlouvě o závazku veřejné služby v drážní dopravě na rok 2008, dle materiálu RK-37-2008-34, př. 1;

· Dodatek ke smlouvě o závazku veřejné služby v drážní dopravě na rok 2008, dle materiálu RK-37-2008-34, př. 2.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 31. 12. 2008 
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