RK-37-2008-36

Návrh na provedení rozpočtového opatření – krajské projekty Adaptabilní školy 

pro: jednání rady kraje č. 37/2008 dne 16. 12. 2008

zpracoval: K. Ubr
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Po ukončení aktivit a vyúčtování krajských projektů Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání a Adaptabilní školy – další vzdělávání s MŠMT a partnery projektu budou převedeny prostředky zbývající na zvláštních účtech projektů do Fondu strategických rezerv.

Kraj byl ve spolupráci s 11 středními školami (dále jen „partnerské školy“) realizátorem projektů Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání (dále jen „AŠPV“) a  Adaptabilní školy – další vzdělávání (dále jen „AŠDV“). Projekty byly spolufinancovány z prostředků Evropského sociálního fondu (75%) a státního rozpočtu ČR (25%), zprostředkujícím subjektem a poskytovatelem prostředků bylo MŠMT. Po ukončení bylo čerpání prostředků ověřeno externím auditorem. Stručná informace o projektech je uvedena v materiálu RK-37-2008-36, př. 2.  

Aktivity projektů byly ukončeny 21. 12. 2007 a po té probíhalo vypořádání závěrečných plateb projektů a závěrečných monitorovacích zpráv. Během října a listopadu byly zaslány zbývající prostředky partnerským školám a odeslány prostředky MŠMT (vyúčtování zálohy a celkových poskytnutých prostředků). Po té zůstávají na zvláštních účtech projektů prostředky zapůjčené z Fondu strategických rezerv (usnesení zastupitelstva kraje č. 0067/01/2007/ZK) na předfinancování projektů (pro projekt AŠDV 500 000,- Kč a pro projekt AŠPV 657 741,35 Kč) a část úroků. Přehled prostředků je uveden v materiálu RK‑37‑2008-36, př. 1. 

Vzhledem k tomu, že prostředky již nejsou pro realizaci projektů potřebné, je možné vrátit je do Fondu strategických rezerv k dalšímu použití. Aktuální zůstatek na zvláštním účtu Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání je 694 172,79 Kč, na zvláštním účtu Adaptabilní školy – další vzdělávání je 527 438,52 Kč. Poslední úroky budou na zvláštní účty připsány na konci roku 2008 za uplynulé čtvrtletí.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje převod konečného zůstatku na zvláštním účtu Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání ve výši 694 172,79 Kč a konečného zůstatku na zvláštním účtu Adaptabilní školy – další vzdělávání ve 527 438,52  Kč včetně  připsaných  úroků  za 4. čtvrtletí roku 2008 do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektů. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický: 

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· převod konečného  zůstatku na zvláštním účtu Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání ve výši  694 172,79 Kč včetně  připsaných úroků  za 4. čtvrtletí roku 2008  do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu; 

· převod konečného  zůstatku na zvláštním účtu Adaptabilní školy – další vzdělávání ve výši  527 438,52 Kč včetně  připsaných  úroků  za 4. čtvrtletí roku 2008  do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu; 

· rozpočtové opatření spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání ve výši převodu konečného zůstatku 694 172,79 Kč včetně připsaných úroků za 4. čtvrtletí roku 2008;

· rozpočtové opatření spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu Adaptabilní školy – další vzdělávání ve výši převodu konečného zůstatku 527 438,52 Kč včetně připsaných úroků za 4. čtvrtletí roku 2008.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický

termín: 15. 1. 2009
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