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Návrh na provedení rozpočtového opatření – krajské projekty Adaptabilní školy

Stručná informace o průběhu projektu Adaptabilní školy – další vzdělávání

Hlavním cílem projektu bylo zkvalitnění nabídky kurzů pro profesní vzdělávání dospělých v odborně zaměřených středních školách. V rámci projektu zřídily jednotlivé školy pozici manažera dalšího vzdělávání, který zpracoval marketingový plán školy v oblasti dalšího vzdělávání a jehož úkolem je zajistit a koordinovat propagaci, realizaci a naplnění   vzdělávacích programů. V rámci výcviku připravila každá škola 2 vzdělávací programy připravené dle konkrétních požadavků firem, případně dalších regionálních partnerů. Jeden z těchto programů každá škola pilotně ověřila v praxi. 

Počet středních škol zapojených do projektu:
11

Počet lektorů školících pedagogy:


18


Počet proškolených pedagogů:


51

Počet účastníků pilotního ověřování:

189

Počet nově vzniklých vzdělávacích programů:
22

Stručná informace o průběhu projektu Adaptabilní školy – počáteční vzdělávání

Stěžejní myšlenkou projektu je umožnit žákům zapojených středních škol studovat tzv. společný oborový základ v prvním ročníku. Tento společný oborový základ umožňuje žákům příbuzných studijních oborů získat obecné znalosti z těchto oborů a do dalšího ročníku postupují žáci s možností volby „specializace“ svého studijního zaměření. 

Druhým pilířem projektu je podpora středních škol při zajišťování dlouhodobé praxe žáků v závěrečném ročníku studia (délka praxí 4 – 6 týdnů). Dlouhodobá praxe v závěru studia umožňuje žákům získat poznatky z reálného pracovního prostředí a firmám naopak ověřit dovednosti a předpoklady potencionálního pracovníka. Realizací aktivity současně došlo k prohloubení komunikace mezi středními školami a firmami v územní a odvětvové spádové oblasti. 

Třetím důležitým bodem je vznik pracoviště poradce pro volbu povolání. Tento pracovník zjišťuje situaci na trhu práce a konzultuje s jednotlivými žáky možnosti jejich budoucího uplatnění. Jeho úkolem je také diagnostikovat ohrožené žáky (žáky s nedostatečným prospěchem, s problémy s docházkou či chováním) a hledat vhodné způsoby pomoci těmto žákům.    

Počet středních škol zapojených do projektu:
9 

Počet lektorů školících pedagogy:


17

Počet proškolených pedagogů:


74


Počet podpořených žáků:



2069 

Počet upravených vzděláních dokumentů:

49

