RK-37-2008-37

Pravidla Rady kraje Vysočina pro přidělování příspěvků na účast na mistrovství ČR, Evropy a světa ve sportovních disciplínách

pro: jednání rady kraje č. 37/2008 dne 16. 12. 2008

zpracoval(a): V. Prokop, P. Panovec
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Rada kraje Vysočina schválila dne 16. 10. 2007 usnesením č. 1399/29/2007/RK Pravidla Rady kraje Vysočina pro přidělování příspěvků na účast na mistrovství ČR, Evropy a světa ve sportovních disciplínách. Tato Pravidla platí po celý rok 2008 a na základě těchto pravidel jsou přidělovány organizacím, které vysílají reprezentanty kraje Vysočina na sportovní mistrovství, finanční podpory.

V připravovaném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2009 je v kapitole Školství – Ostatní záležitosti vzdělávání – Podpora volnočasových aktivit, soutěží, evropských projektů sportu za tímto účelem vyčleněna částka 600 tis. Kč.

Na základě zkušeností z přidělování podpory v letech 2006 - 2008 OŠMS navrhuje upravit stávající pravidla tak, aby byl celý systém jednodušší a efektivnější. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje jsou předložena ke schválení upravená Pravidla Rady kraje Vysočina pro přidělování příspěvků na účast na mistrovství ČR, Evropy a světa ve sportovních disciplínách – viz materiál RK-36-2008-37, př.1. Proti stávajícím pravidlům dochází ke zpřesnění definice uznatelných nákladů a ke změně výše poskytované dotace. Radě kraje je zároveň předkládán vzor smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku a stávající platná pravidla – viz materiál RK-36-2008-37, př. 2.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Pravidla Rady kraje Vysočina pro přidělování příspěvků na účast na mistrovství ČR, Evropy a světa ve sportovních disciplínách dle materiálu RK-37-2008-37, př. 1.

odpovědnost: OŠMS

termín: průběžně

počet stran: 1


počet příloh: 1
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