RK-37-2008-41

Návrh na poskytnutí neinvestiční dotace a provedení rozpočtového opatření – „Protihluková opatření, opatření ke snížení hluku“ pro KSÚSV
pro: jednání rady kraje č. 37/2008 dne 16. 12. 2008

zpracovala: J. Králová
předkládá: L. Staněk

Popis problému:

Materiál je předkládán z důvodu rozhodnutí poskytnout neinvestiční dotaci a přijetí rozpočtového opatření pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny ve věci financování nákladů na opatření ke snížení hluku. 

Dne 10.12.2008 požádala Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace (dále jen KSÚSV) o přidělení dotace ve výši 1 082 888,- Kč. V rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 schváleného usnesením č. 0499/07/2007/ZK ze dne 18.12.2007 je v kapitole doprava alokována částka ve výši 1 450 tis. Kč na provedení opatření ke snížení hluku na    § 2212 Silnice. Dodatkem č. 77 Zřizovací listiny KSÚSV je v předmětu činnosti vymezeno, že organizace zabezpečuje úkoly stanovené zákonem č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, vlastníku popřípadě správci pozemní komunikace, tj. na silnicích II. a III. tříd ve vlastnictví kraje Vysočina. Tímto dodatkem byla KSÚSV pověřena prováděním opatření ke snížení hluku za vlastníka komunikací.

KSÚSV provedla protihluková opatření u silnice II/406 v obci Kostelec u Jihlavy a vynaložila další náklady spojené s překročením hlukových limitů v obci Jezdovice a na ulici Polenská v Jihlavě.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě výše uvedených skutečností navrhuje radě kraje:

povýšit provozní příspěvek KSÚSV kapitoly Doprava, § 2212, ORJ 1000, položka 5331 o částku 1 082 888,- Kč snížením kapitoly Doprava, § 2212, ORJ 1000, položka 5169 o stejnou částku za účelem provedení protihlukových opatření u silnice II/406 v obci Kostelec u Jihlavy a dalších nákladů spojených s překročením hlukových limitů v obci Jezdovice a na ulici Polenská v Jihlavě.

Stanoviska:

Odbor ekonomický se ztotožňuje s obsahem výše uvedeného zdůvodnění a proto k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

poskytnout neinvestiční dotaci ve výši 1 082 888,- Kč Krajské správě a údržbě Vysočiny, příspěvkové organizaci, IČ 0090450, k úhradě nákladů na provedení protihlukových opatření u silnice II/406 v obci Kostelec u Jihlavy a dalších nákladů spojených s překročením hlukových limitů v obci Jezdovice a na ulici Polenská v Jihlavě;

schvaluje 

· rozpočtové opatření v rámci výdajové části rozpočtu kraje, kapitoly Doprava a § 2212 Silnice spočívající ve zvýšení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím ve výši 1 083 tis. Kč s určením pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci při současném  snížení položky 5169 – Nákup ostatních služeb o stejnou částku 1 082 888,- Kč;
· zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz u Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace o částku 1 083 tis. Kč na úhradu nákladů spojených s provedením protihlukových opatření u silnice II/406 v obci Kostelec u Jihlavy a dalších nákladů spojených s překročením hlukových limitů v obci Jezdovice a na ulici Polenská v Jihlavě s tím, že finanční prostředky budou organizaci poukázány ve výši skutečně vyfakturovaných objemech provedených prací.

odpovědnost: ODSH, OE, ředitele KSÚSV
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