RK-38-2008-23

Nominace 2. zástupce kraje Vysočina do hodnotitelské komise programu Prosperita vyhlašovaného v rámci Operačního programu podnikání a inovace 2007 - 2013
pro: jednání rady kraje č. 38/2008 dne 23. 12. 2008

zpracoval(a): I. Fryšová
předkládá: T. Čihák

(příloha předložena na jednání RK)


Popis problému:

Jedná se o nominaci zástupce kraje Vysočina do hodnotitelské komise programu Prosperita vyhlašovaného v rámci Operačního programu Podnikání a inovace na období 2007 – 2013 (dále jen „OPPI“). 

Dne 5. 12. 2008 obdržel kraj Vysočina žádost od Ing. Miroslava Elfmarka, ředitele sekce strukturálních fondů Ministerstva průmyslu a obchodu (dále jen „MPO“) o potvrzení stávajícího zástupce kraje Vysočina v hodnotitelské komisi programu Prosperita vyhlašovaného v rámci OPPI, případně jmenování nového zástupce. Jmenovaným členem hodnotitelské komise v tomto programu je dle usnesení rady kraje č. 1574/33/2007/RK ze dne 20. 11. 2007 („Rada kraje nominuje zástupce kraje Vysočina do komisí programů vyhlašovaných v rámci Operačního programu Podnikání a inovace na období 2007 - 2013 dle materiálu RK-33-2007-17, př. 2upr1.“) Ing. Tomáš Čihák. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje potvrdit stávajícího zástupce kraje Vysočina Ing. Tomáše Čiháka v hodnotitelské komisi programu Prosperita OPPI. Vzhledem k tomu, že do komise mohou být zvoleni maximálně dva zástupci kraje, ORR navrhuje dále nominaci doc. RNDr. Ivety Fryšové, Ph.D. jako zástupce kraje v hodnotitelské komisi programu Prosperita v rámci OPPI. Profesní životopis nově nominovaného zástupce je uveden v materiálu RK-38-2008-23, př. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

nominuje

Ing. Tomáše Čiháka a doc. RNDr. Ivetu Fryšovou, Ph.D. jako zástupce kraje Vysočina do hodnotitelské komise programu Prosperita v rámci Operačního programu Podnikání a inovace na období 2007 – 2013.
odpovědnost: ORR

termín: 31. 1. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 1
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