RK-38-2008-24

Smlouva darovací – Krajská hygienická stanice Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 38/2008 dne 23. 12. 2008

zpracoval(a): I. Šmídová
předkládá: E. Janoušková

Popis problému:

Kraj Vysočina užívá na základě smlouvy o výpůjčce vč. znění 3 dodatků od 1.1.2003 nebytové prostory v objektu Tolstého 15 v Jihlavě. V uvedených prostorách je umístěn odbor školství, mládeže a sportu a odbor sociálních věcí a zdravotnictví. V roce 2008 byla pro potřeby odboru školství, mládeže a sportu rekonstruována budova bývalého domova mládeže v ulici Věžní, čp. 28 v Jihlavě. K 10. listopadu 2008 byl odbor školství, mládeže a sportu přemístěn do nově rekonstruovaných nebytových prostor. Prostory v objektu Tolstého, které užíval odbor školství, mládeže a sportu, byly vybaveny kancelářským nábytkem ve vlastnictví kraje. Jednalo se o majetek z části delimitovaný z bývalého okresního úřadu a bývalého školského úřadu (hodnota 186.819,10Kč), z části nově pořízený v ceně 381.858,43 Kč. Kancelářské vybavení bylo z části uplatněno pro potřeby odboru sociálních věcí a zdravotnictví, zbývající jako nepotřebný vyřazen (usnesení RK č. 1489/33/2008/RK ze dne 4.11.2008). Nepotřebný majetek byl nabídnut k využití zřizovaným příspěvkovým organizacím – zájem projevila Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, která pro svá pracoviště využila veškerý zbývající nově pořízený majetek a část původního delimitovaného majetku. O zbytkový inventář v prostorách projevila zájem Krajská hygienická stanice v Jihlavě, která bude námi uvolněné prostory užívat po 1.1.2009.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení hospodářské správy navrhuje uzavřít Darovací smlouvu podle materiálu
RK-38-2008-24, př. 1. 

Inventář, který nevyužil krajský úřad a KSÚS, byl pořízený v 70. letech minulého století a na základě usnesení RK o vyřazení byl určen k likvidaci. Krajská hygienická stanice jej využije zejména pro ukládání dokumentů. Vzhledem k jeho opotřebení a skutečnosti, že jej kraj nabyl bezúplatně v rámci delimitací z bývalých okresních úřadů, navrhuje oddělení hospodářské správy bezúplatný převod. Hodnota daru činí dle pořizovacích cen částku 91.153,- Kč.

Rozhodnutí o poskytování věcných a finančních darů do 100 000 Kč v jednotlivých případech je podle ustanovení § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v kompetenci rady kraje.Tato pravomoc nebyla radou kraje podle § 59 odst. 4 zákona svěřena hejtmanovi kraje ani krajskému úřadu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Smlouvu darovací dle materiálu RK-38-2008-24, př. 1.
odpovědnost: oddělení hospodářské správy

termín: 31. 12. 2008

počet stran: 1


počet příloh: 1
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