RK-01-2009-04

Projekty Interreg IVC– účast Vysočiny v projektových záměrech 

pro: jednání rady kraje č. 1/2009 dne 6. 1. 2009

zpracoval(a): V. Jáchim
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

V průběhu listopadu a prosince 2008 byl odbor informatiky krajského úřadu osloven dalšími regiony s žádostí o účast v připravovaných projektech, které budou do 30.1.2009 předloženy jako žádost o financování z iniciativy Interreg IVC.

Jedná se o aktivity, které jsou v souladu s plánem OI na rozvoj informačních a komunikačních technologií a souvisejících služeb v kraji Vysočina a jejichž realizace by kraji přinesla vysokou přidanou hodnotu.

Vzhledem k tomu, že projektový tým OI kraje Vysočina ve spolupráci s agenturou EPMA dlouhodobě evropské projekty realizuje, garantujeme že u všech předpokládaných záměrů se jedná o aktivity připravované ověřenými a kvalitními partnery.

Popis projektových záměrů naleznete v příloze č.1 materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že pravděpodobnost úspěšnosti schválení záměrů k financování dlouhodobě klesá s tím, jakým způsobem je systém Interreg IVC nastaven (v minulé výzvě 500 návrhů/30 přijatým), je záměrem OI vybrat kvalitní možná partnerství a v případě konečného schválení následně rozhodnout o účasti. Z tohoto důvodu navrhujeme radě kraje schválit předkládané návrhy a pověřit člena RK za informatiku podpisem administrativních dokumentů. V případě schválení jednoho nebo více záměrů pak bude RK informována materiálem (cca září 2009) s rozhodnutím o účasti kraje v projektu/projektech.

Stanoviska:

Grémium ředitele:

Grémium ředitele po projednání materiálu na svém jednání dne 22. 12. 2008 schvaluje předkládané návrhy odboru informatiky a případnou účast kraje Vysočina v připravovaných projektech v závislosti na úspěšnosti jejich schválení. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

účast v projektových záměrech dle materiálu RK-01-2009-04, př. 1;

pověřuje

člena rady kraje za oblast informačních technologií podpisem administrativních dokumentů určených koordinátorům projektů.

odpovědnost: odbor informatiky

termín: 30. 1. 2009
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