RK-01-2009-10, př. 2

počet stran: 2

Větrné elektrárny Lavičky – stanovisko kraje ke zjišťovacímu řízení dle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí
Kompletní stanoviska:

OÚPSŘ

Z hlediska územního plánování vám k předloženému investičnímu záměru zasíláme následující sdělení:

Obec Lavičky v současné době pořizuje územní plán a v souladu se Zásadami územního rozvoje kraje Vysočina v něm nevymezuje žádné plochy pro větrné elektrárny. Uvedený záměr se nachází v nezastavěném území definovaném v ustanovení § 2 stavebního zákona. Umístění staveb v tomto území podléhá územnímu řízení  s využitím § 18 odst. 5 stavebního zákona.  

Vzhledem k tomu, že výrobny elektřiny se nepovažují za veřejnou technickou infrastrukturu (tudíž je nelze umisťovat v nezastavěném území v souladu s jeho charakterem), je nutné pro  povolení a realizaci VE vymezení plochy v územním plánu pro jejich umístění. Toto však v současné době není možné, neboť Zastupitelstvo kraje Vysočina vydalo ZÚR kraje Vysočina, které vymezování ploch pro VE v územních plánech nepovolují do doby zapracování Strategie ochrany krajinného rázu kraje Vysočina do aktualizace ZÚR. 

Z výše uvedeného plyne, že umístění VE v  k.ú. Lavičky je v současné době (i za předpokladu kladné EIA) z našeho hlediska nepřípustné.  

OSH

Na základě oznámení záměru „Větrné elektrárny Lavičky“ je v dané lokalitě plánována výstavba čtyř větrných elektráren. Přestože se ve srovnání s některými jinými posuzovanými záměry jedná o elektrárny menšího typu – celková výška větrné elektrárny činí 59 m – z přiložené mapové dokumentace s vyznačením umístění jednotlivých pozic větrných elektráren vyplývá, že jejich dislokace je plánovaná v blízkosti pozemní komunikace. Tři větrné elektrárny mají být vystavěny do 100 m od pozemní komunikace. Tuto vzdálenost nelze na základě praktických zkušeností s tvorbou a odlétáváním námrazy považovat za dostatečně bezpečnou.

Při využití technologie, která v zimním období spolehlivě nezamezí tvorbě námrazy na lopatkách rotorů větrných elektráren a její následné odlétávání, by provoz „„Větrných elektráren Lavičky“ mohl představovat zvýšené bezpečnostní riziko a stát se potenciálním zdrojem ohrožení životů a zdraví osob a zvířat.
Oznámení záměru sice obsahuje v charakteristice zdravotních důsledků v souvislosti s hlukem stručné vyjádření k problematice odpadávajících námraz z listů rotoru v zimních měsících, která je údajně v současnosti již technologicky i prakticky zcela vyřešena. Technická opatření k řešení problémů s námrazou realizovaná na podobných objektech jiného stavebníka (investora) však prozatím nejsou v praxi dostatečně ověřena resp. jeví se jako nedostatečně účinná.

OSH proto doporučuje radě kraje nepodporovat realizaci záměru „Větrné elektrárny Lavičky“.
ODSH

Souhlasí s návrhem usnesení; upozorňuje na ochranná pásma silnic II. a III. tříd a povinnost napojení místních a účelových komunikací na silnice II. a III. tříd v souladu s povolením dle § 10 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích. Silničním správním úřadem v těchto věcech je obecní úřad obce s rozšířenou působností
OM

Považuje za potřebné posouzení vlivu záměru „Větrné elektrárny Lavičky“ podle zákona č. 100/2001Sb. Z předložených podkladů dovozuje, že se záměr nedotýká majetku kraje.

