RK-02-2009-03

Pronájem nemovitého majetku kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 02/2009 dne 13. 1. 2009

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o návrhy pronájmů bytů předaných do nájmu Nemocnicí Nové Město na Moravě, příspěvkové organizaci.

Rada kraje schválila svým usnesením 586/19/2003/RK ze dne 3. 6. 2003 mimo jiné i Smlouvu o nájmu nemovitostí mezi krajem Vysočina (jako pronajímatelem) a zdravotnickým zařízením Nemocnicí Nové Město na Moravě (jako nájemcem) a Příkazní smlouvu mezi krajem Vysočina (jako příkazcem) a zdravotnickým zařízením Nemocnicí Nové Město na Moravě (jako příkazníkem). Příkazní smlouvou je zajištěna správa bytového fondu a efektivní využití a správa pronajatého majetku, který příkazník dle smlouvy o pronájmu nemovitostí nepotřebuje ke své činnosti. Příkazník je oprávněn uzavřít smlouvu o pronájmu nebo výpůjčce nemovitého majetku na dobu 90 a více dnů pouze za souhlasu příkazce, kterým dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích je Rada kraje Vysočina.:

Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace požádala o udělení souhlasu na:

- pronájem bytu č. 1 o velikosti 2+1, I. kategorie v bytovém objektu Daňkovice č.p. 62, nájemce Jan Ruč, nájemní smlouva navržena na dobu určitou do 31. 12. 2010, nájemné ve výši 18,57 Kč/m2/měsíc s tím, že pronajímatel může každoročně jednostranně zvýšit nájemné o částku tzv. „jednostranného zvýšení nájemného“ dle zák. č. 107/2006 Sb. O jednostranném zvyšování nájemného z bytu a o změně zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, p. Ruč uvedený byt v současné době užívá v návaznosti na dříve uzavřenou nájemní smlouvu, která byla uzavřena na dobu určitou do 31. 10. 2008; 

- pronájem bytu č. 4 o velikosti 2+1, I. kategorie v bytovém objektu Daňkovice č.p. 62, nájemce František Hladík, nájemní smlouva navržena na dobu určitou do 31. 12. 2010, nájemné ve výši 18,57 Kč/m2/měsíc s tím, že pronajímatel může každoročně jednostranně zvýšit nájemné o částku tzv. „jednostranného zvýšení nájemného“ dle zák. č. 107/2006 Sb. O jednostranném zvyšování nájemného z bytu a o změně zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, p. Hladík uvedený byt v současné době užívá v návaznosti na dříve uzavřenou nájemní smlouvu, která byla uzavřena na dobu určitou do 31. 8. 2008.

Dle § 59 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění je mimo jiné radě kraje vyhrazeno rozhodovat o uzavírání nájemních smluv a smluv o výpůjčce.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje rozhodnout uzavřít nájemní smlouvu s nájemcem Janem Ručem a nájemní smlouvu s nájemcem Františkem Hladíkem na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-02-2009-03.

Stanoviska:

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví nemá námitek k uzavření nájemní smlouvy dle materiálu RK-02-2009-03.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít nájemní smlouvu s nájemcem Janem Ručem a nájemní smlouvu s nájemcem Františkem Hladíkem na užívání nemovitého majetku - bytů dle materiálu RK-02-2009-03.

odpovědnost: ředitel Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, odbor majetkový
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