RK-02-2009-08
Vzájemné darování pozemků v k. ú. a obci Nové Město na Moravě


pro: jednání rady kraje č. 02/2009 dne 13. 1. 2009 

zpracoval(a): M. Slánský 
předkládá: P. Kolář 

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o vzájemné darování pozemků v k. ú. a obci Nové Město na Moravě.

Na odbor majetkový se obrátilo město Nové Město na Moravě se žádostí o udělení souhlasu se stavbou chodníku na Žďárské ulici (u silnice III/35314). Účelem této stavby bylo odstranění bodové závady – prostorové kolize pěší a automobilové dopravy v prostoru křižovatky ulic Žďárská a Dukelská. Investor tuto závadu odstranil posunutím vozovky silnice III/35314 směrem do ulice Na Perštýně na pozemky, které jsou ve vlastnictví města Nové Město na Moravě a v ohbí silnice III/35314 vybudoval chodník.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Samotná stavba byla již zrealizována a z tohoto důvodu odbor majetkový navrhuje provést vzájemné majetkoprávní vypořádání pozemků a to vzájemným darováním. Za tímto účelem byl vyhotoven geometrický plán, z kterého plyne, že do majetku města Nové Město na Moravě přejdou díly „f“, „a“ a „g“ o celkové výměře 32 m2 (utvořeny z par. č. 616/1 a jsou zastavěny stavbou chodníku) a do majetku Vysočiny přejde díl „d“ (utvořen z par. č. 811) a díl „c“ (utvořen z par. č. 707/1). Tyto jsou součástí silnice. Celková výměra těchto dílů činí 23 m2.
Stanoviska:

Správa a údržba silnic Žďár nad Sázavou sdělila dne 5. 3. 2003, že nemá proti navržené úpravě námitek. 

Odbor dopravy Krajského úřadu kraje Vysočina vyjádřil svůj souhlas s tímto záměrem dne 17. 3. 2003.

Usnesením 267/10/2003 ze dne 27. 3. 2003 byl radou kraje vysloven souhlas se stavbou chodníku a současně byl vysloven souhlas se zahájením jednání s městem Nové Město na Moravě o darování částí pozemků a rada kraje schválila zveřejnění záměru darovat část pozemku.

Záměr darování byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina ve dnech 30. 4. 2003 až 3. 6. 2003.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· převést darem díly „a“, „f“, „g“ o celkové výměře 32 m2, které byly odděleny z pozemku par. č. 616/1 v k. ú. Nové Město na Moravě, dle geometrického plánu č. 1856-400/2004, z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Nové Město na Moravě;

· nabýt darem díl „c“, který byl oddělen z pozemku par. č. 811 v k. ú. Nové Město na Moravě dle geometrického plánu č. 1856-400/2004 a díl „d“, který byl oddělen z pozemku par. č. 707/1 v k. ú. Nové Město na Moravě dle geometrického plánu č. 1856-400/2004 oba o celkové výměře 23 m2 z vlastnictví Města Nové Město na Moravě do vlastnictví kraje Vysočina.
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