RK-02-2009-09

Uzavření podnájemní smlouvy, zrušení usnesení 0186/03/2006/ZK, bezúplatné nabytí pozemku pro stavbu „II/360 Štěpánovice – Jaroměřice n. R., křižovatka Vacenovice – 1. etapa“
pro: jednání rady kraje č. 02/2009 dne 13. 1. 2009
zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Materiál řeší změny v majetkoprávní přípravě silniční stavby kraje. 

Pro stavbu „II/360 Štěpánovice – Jaroměřice n. R., křižovatka Vacenovice – 1. etapa“ rozhodlo zastupitelstvo kraje usnesením 0186/03/2006/ZK o koupi pozemku par. č. 89/3 orná půda o výměře 315 m2 v k. ú. Štěpánovice u Jaroměřic a obci Výčapy za cenu ve výši ceny zjištěné podle vyhlášky č. 540/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů, kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů z vlastnictví Pozemkového fondu ČR do vlastnictví kraje Vysočina. Na základě tohoto usnesení požádal odbor majetkový pozemkový fond v roce 2006 o úplatné převedení uvedeného pozemku s odůvodněním převodu. V odpovědi bylo sděleno, že pozemek bude převeden po vydání rozhodnutí o jeho vynětí ze zemědělského půdního fondu a vydání územního rozhodnutí. Tyto dokumenty byly příslušnými správními orgány vydány koncem roku 2008. Po proběhlém jednání na PF ČR, územním pracovišti Jihlava bylo OM sděleno, že došlo ke změně právního předpisu, podle kterého je možné pozemky, které budou využity pro stavbu silnice, převést bezúplatně. Při této příležitosti bylo dále sděleno, pozemek par. č. 89/3 má v nájmu podle uzavřené smlouvy ZD Výčapy, družstvo, IČ 00 14 05 38 a v případě potřeby tohoto pozemku je možné, aby tato organizace tento pozemek pronajala kraji formou podnájemní smlouvy. Sjednání pronájmu pozemku je nutné, protože kraj Vysočina musí doložit ke stavebnímu řízení na uvedenou stavbu doklad, že je vlastníkem pozemku, nebo že je s tímto pozemkem k účelu stavby oprávněn nakládat. Uzavření podnájemní smlouvy bylo se ZD Výčapy předběžně projednáno a s jejím uzavřením bude tato organizace souhlasit.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedeného OM navrhuje:

Uzavřít s ZD Výčapy, družstvo, IČ 00 14 05 38 podnájemní smlouvu na užívání pozemku par. č. 89/3 v k. ú. Štěpánovice u Jaroměřic a obci Výčapy za cenu ve výši ceny nájmu hrazené ZD Výčapy Pozemkovému fondu ČR na dobu určitou od 1. 2. 2009 do doby nabytí vlastnického práva k tomuto pozemku krajem Vysočina;

Zrušit usnesení 0186/03/2006/ZK a rozhodnout nabýt pozemek par. č. 89/3 v k. ú. Štěpánovice u Jaroměřic a obci Výčapy z vlastnictví Pozemkového fondu ČR do vlastnictví kraje Vysočina bezúplatně.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít podnájemní smlouvu a doporučit zastupitelstvu kraje zrušit usnesení a přijmout nové usnesení o bezúplatném nabytí pozemku par. č. 89/3 v k. ú. Štěpánovice u Jaroměřic a obci Výčapy.
Stanoviska:

Zastupitelstvo kraje usnesením 0186/03/2006/ZK rozhodlo koupit od Pozemkového fondu ČR pozemek par. č. 89/3 orná půda o výměře 315 m2 v k. ú. Štěpánovice u Jaroměřic a obci Výčapy za cenu ve výši ceny zjištěné podle vyhlášky č. 540/2002 Sb.,ve znění pozdějších předpisů, kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů do vlastnictví kraje Vysočina.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít s ZD Výčapy, družstvo, IČ 00 14 05 38 podnájemní smlouvu na užívání pozemku par. č. 89/3 v k. ú. Štěpánovice u Jaroměřic a obci Výčapy ve výši ceny nájmu hrazené ZD Výčapy Pozemkovému fondu ČR na dobu určitou od 1. 2. 2009 do doby nabytí vlastnického práva k tomuto pozemku krajem Vysočina a
doporučuje

zastupitelstvu kraje Vysočina rozhodnout:

· zrušit usnesení 0186/03/2006/ZK, kterým bylo rozhodnuto koupit od Pozemkového fondu ČR pozemek par. č. 89/3 orná půda o výměře 315 m2 v k. ú. Štěpánovice u Jaroměřic a obci Výčapy za cenu ve výši ceny zjištěné podle vyhlášky č. 540/2002 Sb.,ve znění pozdějších předpisů, kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů do vlastnictví kraje Vysočina;
· nabýt pozemek par. č. 89/3 orná půda o výměře 315 m2 v k. ú. Štěpánovice u Jaroměřic a obci Výčapy z vlastnictví Pozemkového fondu ČR do vlastnictví kraje Vysočina bezúplatně.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: leden 2009

počet stran: 2


počet příloh: 1
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