RK-02-2009-15

Majetkoprávní příprava stavby „III/3507 Havlíčkova Borová"

pro: jednání rady kraje č. 02/2009 dne 13. 1. 2009

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. V seznamu akcí plánovaných k zahájení v roce 2009 je zařazena i druhá část stavby "III/3507 Havlíčkova Borová". V této souvislosti je nutné s vlastníky pozemků dotčených budoucí stavbou přistoupit v rámci majetkoprávního vypořádání k uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách tak, aby bylo možné požádat o vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení na předmětnou stavbu. Jedná se o budoucí výkupy pozemků trvale dotčených předmětnou stavbou. Část vlastníků vedených v katastru nemovitostí již nežije a při projednávání dědictví nebyly pozemky tvořící trvalý zábor předmětné stavby do dědického řízení zahrnuty, případně dědické řízení neproběhlo vůbec. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodu dlouhých lhůt při dohledávání potencionálních dědiců a následného samotného dědického řízení OM navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít s vlastníkem většinového podílu nemovitostí uvedených v materiálu RK-02-2009-15 smlouvu o budoucí kupní smlouvě. Kraj Vysočina by jako budoucí vlastník většinového podílu předmětných pozemků mohl pokračovat ve stavebním řízení a následně druhou část stavby „III/3507 Havlíčkova Borová“ realizovat. Majetkoprávní vypořádání s vlastníky zbylých vlastnických podílů stavbou dotčených pozemků by proběhlo po ukončení stavby a probíhajících dědických řízení. V budoucí kupní smlouvě bude cena určna dle platnách oceňovacích předpisů v době výkupu (v současné době se jedná o 82,25 Kč/m2). 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt spoluvlastnický podíl pozemků od vlastníka, v rozsahu a za cenu dle materiálu RK-02-2009-15, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 27. 1. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 1
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