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Text dopisu Martinu Romanovi, generálnímu řediteli ČEZ, a. s.

V Jihlavě 27. března 2008

Vážený pane generální řediteli, 

dovolte mi, abych Vás touto cestou informoval o výsledku jednání zastupitelstva kraje v záležitosti týkající se rozvoje jaderné energetiky v našem kraji.  

Na zasedání Zastupitelstva kraje Vysočina č. 2/2008, které se konalo dne 25. 3. 2008, bylo schváleno usnesení č. 0064/02/2008/ZK (39 pro návrh; 0 proti návrhu; 1 se zdržel hlasování). Usnesení v platném znění Vám zasílám v příloze tohoto dopisu.

Vzhledem k tomu, že mi zastupitelstvo kraje uložilo projednat s vedením provozovatele Jaderné elektrárny Dukovany a s jeho hlavními akcionáři očekávání vyplývající z bodů 3 až 12 výše uvedeného usnesení, dovoluji se na Vás obrátit s žádostí o setkání. Na našem setkání bych Vás rád seznámil  podrobněji se závěry jednání Zastupitelstva kraje Vysočina a případně se i domluvil na následných společných krocích včetně možnosti vydání společného prohlášení ve smyslu části usnesení zastupitelstva č. 1 až 17.

Těším se na další spolupráci při naplňování následných opatření a kroků, které povedou k realizaci tohoto významného záměru pro kraj Vysočina, jeho obce, podnikatelskou sféru a obyvatelstvo.

Podkladové materiály k předmětnému bodu jednání jsou zveřejněny na webových stránkách kraje Vysočina, www.kr-vysocina.cz, v sekci servis pro:  samosprávu kraje -> Pro zastupitelstvo - podklady pro jednání  -> Podklady pro jednání Zastupitelstva kraje Vysočina č. 2/2008 (14. 3. 2008) bod 10.

Se zdvořilým pozdravem
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Příloha: Výpis usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0064/02/2008/ZK

Vážený pan 

Martin Roman

generální ředitel ČEZ a. s.

Fügnerovo náměstí 1866/5

120 00  PRAHA 2

