RK-03-2009-07

Věcná břemena na majetku kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 03/2009 dne 20. 1. 2009

zpracoval: J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:
Předkládaný materiál řeší  případ, kdy je třeba uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na majetku kraje.

Na kraj Vysočinu se obrátil Svaz vodovodů a kanalizací Jihlavsko se žádostí na uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene, neboť vodovodní řad by měl být uložen do pozemku ve vlastnictví kraje Vysočina. Pozemek, par. č. 6259/11, který má být věcným břemenem zatížen, byl původně ve vlastnictví Statutárního města Jihlava, se kterým měl žadatel uzavřenu smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. Statutární město Jihlava tento pozemek bezúplatně převedlo kraji Vysočina pro stavbu „Přeložka silnice II/352 Jihlava – Heroltice.  Pro stavební, popř. územní řízení musí žadatel prokázat k pozemku právo opravňující jej na uvedeném pozemku ve vlastnictví kraje zřídit příslušnou stavbu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo. 

Rada kraje schválila Pravidla Rady kraje Vysočina pro zřizování věcných břemen na majetku kraje Vysočina, kterými je stanoven postup při zřizování věcných břemen.

Materiál je zpracován a je předkládán radě kraje v souladu s Pravidly Rady kraje Vysočina pro zřizování věcných břemen na majetku kraje Vysočina. 

Vzhledem k tomu, že stavba „Jihlava, severovýchodní větev vodovodu“ má být realizována souběžně se stavbou přeložka silnice II/352 Jihlava – Heroltice“, byl vyzván odbor dopravy a silničního hospodářství k vyjádření stanoviska. Stanovisko uvádí podmínky, za kterých může být stavba žadatele realizována.

Stanoviska:

K uložení inženýrské sítě bylo vydána stanoviska ODSH, kde jsou stanoveny podmínky pro provedení stavby vodovodu tak, aby nedošlo k narušení stavby realizované krajem Vysočina. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene s budoucím oprávněným dle materiálu RK-03-2009-07, př. 1 a za podmínek dle téhož materiálu, kterým bude zatížen pozemek ve vlastnictví kraje Vysočina.
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