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Souhlas se stavbou – k.ú. a obec Kalhov 
pro: jednání rady kraje č. 3/2009 dne 20. 1. 2009

zpracoval: J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší možnost realizovat obcí Kalhov stavbu „Výstavba chodníku podél silnice II/523 a podél budovy obecného úřadu v obci Kalhov“.

Na kraj Vysočina se obrátila obec Kalhov se žádostí o souhlas s výše uvedenou stavbou na pozemku  par. č. 820/1 v k.ú. a obci Kalhov, který je ve vlastnictví kraje Vysočina.  S ohledem na ustanovení § 110 zák. č.183/2006 Sb., stavební zákon, musí stavebník prokázat vlastnické právo k pozemku  určenému k zastavění nebo právo založené smlouvou provést stavbu. Dle současné praxe je touto smlouvou Smlouva zakládající právo provést stavbu, ve které vlastník pozemku vysloví souhlas s dotčením pozemku v jeho vlastnictví zamýšlenou stavbou.

Pozemek  par. č. 820/1 v k.ú. a obci Kalhov je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou byl dán do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Jihlava, resp. Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace.

Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Jihlava vede pozemek par. č. 820/1 na LV 50 v k.ú. a obci Kalhov

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje radě kraje po vyjádření Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, provoz Jihlava vyslovit souhlas s požadovanou stavbou. S ohledem na ustanovení § 110 zák. 183/2006 Sb., stavební zákon musí stavebník prokázat vlastnické právo k pozemku, určenému k zastavění nebo právo provést stavbu založené smlouvou. 

Návrh usnesení předpokládá vyslovit souhlas se stavbou chodníku v k.ú. Kalhov na pozemku par. č. 820/1 a rozhodnout uzavřít nepojmenovanou smlouvu prokazující právo obce Kalhov provést stavbu  na výše uvedeném  pozemku. Současně návrh předpokládá zveřejnit na úřední desce záměr darovat část uvedeného pozemku do vlastnictví obce. 

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Jihlava vyjádřila souhlas s uvedenou stavbou dne 12. 1. 2009 a stanovila podmínky, za kterých má být stavba provedena. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se stavbou „Výstavba chodníku podél silnice II/523 a podél budovy obecného úřadu v obci Kalhov“, kterou bude dotčen pozemek par. č. 820/1 v k. ú. a obci Kalhov;

rozhoduje

· uzavřít nepojmenovanou smlouvu prokazující právo obce Kalhov provést stavbu na pozemku par. č. 820/1 v k. ú. a obci Kalhov;

· zveřejnit záměr darování části pozemku par. č. 820/1 zastavěného stavbou chodníku, jehož investor je obec Kalhov.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: únor 2009
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