RK-03-2009-14

Souhlas s dlouhodobou výpůjčkou sbírkových předmětů z Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě a z Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 3/2009 dne 20. 1. 2009

zpracoval(a): M. Zvoníková
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na udělení souhlasu s dlouhodobou výpůjčkou uměleckých děl ze sbírek příspěvkových organizací kraje Vysočina umístěných v prostorách Krajského úřadu kraje Vysočina.

Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě a Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace, žádají o udělení souhlasu s uzavřením smluv o výpůjčce sbírkových předmětů ze svých sbírek na dobu určitou do 31. 12. 2012. Sbírkové předměty jsou umístěny v prostorách Krajského úřadu kraje Vysočina. Jedná se o umělecká díla – obrazy – sloužící především k výzdobě kanceláří a reprezentačním účelům.

Předmětem výpůjčky ze strany Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě je celkem 5 uměleckých děl, jejichž výčet je uveden v návrhu smlouvy (viz RK-03-2009-14, př. 1), a ze strany Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, je celkem 14 uměleckých děl 
(viz RK-03-2009-14, př. 2). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje Radě kraje Vysočina v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina č. 6/05 ze dne 17. 5. 2005 souhlasit s uzavřením smlouvy o výpůjčce sbírkových předmětů ze sbírek Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě dle materiálu RK-03-2009-14, př. 1, a dále souhlasit s uzavřením smlouvy o výpůjčce sbírkových předmětů ze sbírek Muzea Vysočiny Třebíč dle materiálu RK-03-2009-14, př. 2, a to na dobu určitou do 31. 12. 2012.

Uzavřením těchto výše uvedených smluv nebude narušen chod Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě ani chod Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s uzavřením smlouvy o výpůjčce sbírkových předmětů ze sbírek Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě dle materiálu RK-03-2009-14, př. 1;

· s uzavřením smlouvy o výpůjčce sbírkových předmětů ze sbírek Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-03-2009-14, př. 2;

a to na dobu určitou do 31. 12. 2012.

odpovědnost: Odbor kultury a památkové péče, ředitelka Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě a ředitel Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace.

termín: 15. 2. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OKPP
úkol – termín: 15. 2. 2009

