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Závěrečná zpráva k vyúčtování projektu KOUS (ke smlouvě uzavřené dne 10. 10. 2008 mezi krajem Vysočina a KOUS Vysočina, o.s.)

I. Stručný popis realizovaných aktivit

Skutečná realizace probíhala v posledních měsících roku 2008 a byla ovlivněna jednak krácením požadované částky dotace na polovinu a zároveň poskytnutím pouze 50% zálohy po uzavření smlouvy.

Realizované aktivity lze rozdělit do 3 větších bloků a to: 
· Zřízení nového pracovního místa – asistent kanceláře KOUS včetně vybudování technického zázemí kanceláře
· Vzdělávací aktivity pro NNO kraje Vysočina 

· Propagace činnosti KOUSu a jeho členů.

Podařilo se nám na základě výběrového řízení přijmout do pracovního poměru na poloviční úvazek (DPP) paní Šárku Kalinovou, která vytvořila zázemí pro administrativu KOUSu. Výběrové řízení proběhlo na přelomu října/listopadu 2008. Její pracovní náplní bylo zajištění kancelářských prostor KOUSu, pořízení základního kancelářského vybavení (PC, tiskárna, kancelářských potřeb, atd.), zajištění pravidelné úřední doby pro zástupce NNO z Vysočiny a veřejnost. Kancelář KOUS Vysočina, o.s. sídlí na ulici Žižkova 98, 586 01 Jihlava (4. patro). Mezi její další práce patřila organizace schůzek KOUSu a jednotlivých sekcí, pořizování zápisů a jejich rozesílka. Rovněž se podílela na aktualizaci informací na www.kous.cz zajišťovala kontrolu správnosti účetních dokladů a evidenci členů sdružení.

V rámci vzdělávacích aktivit jsme uspořádali 2 vzdělávací kurzy pro pracovníky a členy NNO v práci na PC, účetnictví pro NNO. Kurzu práce na PC se zúčastnilo 21 zájemců ze všech oborů činnosti NNO. Účastníci dostali k dispozici tištěný manuál pro práci s počítačem a některými programy. Kurzu účetnictví, který lektorovala paní Ing. Hana Jurajdová, PhD. se zúčastnilo 55 ekonomů a účetních NNO včetně několika zástupců krajského úřadu. Přednášející odpovídala na aktuální dotazy účastníků. Závěrem přednesla informace o novinkách v sociálním a zdravotním pojištění, které jsou platné od počátku roku 2009. Prezentace a tisková zpráva z kurzu účetnictví jsou umístěny na www.kous.cz.

V rámci propagace činnosti KOUSu byla uspořádána ve spolupráci s krajem Vysočina jednodenní konference s názvem Krajský diabetologický den kraje Vysočina. Přes 70 účastníků získalo aktuální přehled o problematice léčení diabetu a informace o nabídce firem zabývajících se pomocí lidem s diabetem. V přilehlých prostorách mohli účastníci využít měření tlaku, tuku a cholesterolu v krvi pracovníky VZP ČR. V rámci propagace byla také firmou VODAK Print vytištěna brožura „Vzdělávací aktivity neziskového sektoru kraje Vysočina“ v nákladu 1000ks s nabídkou vzdělávacích aktivit NNO. Firma byla vybrána na základě porovnání ceníků služeb. V rámci těchto aktivit byla rovněž vydána Výroční zpráva z činnosti KOUSu za období 2006 – 2008. Ta byla elektronicky distribuována mezi členy KOUS a významné partnery.
II. Celkové vyhodnocení splnění účelu dotace

Přestože jsme byli limitování krácením dotace a časovou tísní, podařilo se nám naplnit naše očekávání a plány. Zřídili jsme kontaktní pracoviště sdružení, které je dostatečně technicky vybavené a je na dostupném místě v krajském městě Jihlavě.  Naše kancelář poskytuje informační servis a zároveň pravidelné úřední hodiny pro členy i veřejnost. Cílem získané dotace bylo zvýšit profesionalitu a prestiž neziskového sektoru v našem kraji. Naším záměrem bylo rovněž posílit důležitost NNO v občanském životě, dosáhnout  na hlubší spolupráci s městy a krajem. 
Náš předpoklad, pomoci aktivním NNO v kraji, měl dokonce přesahující účinek, protože jsme v mnohých aktivitách a činnostech ojedinělí v celé ČR. Máme vypracovanou a živou Strategii rozvoje neziskového sektoru, funkční a aktualizované webové stránky www.kous.cz , pořádáme vzdělávací aktivity a spolupodílíme se na aktivitách souvisejících s činností našich členů sdružení.
K vyhodnocení chceme rovněž poznamenat fakt, že od krajské konference, která se uskutečnila na konci května 2008, se počet přihlášených členů do sdružení KOUS Vysočina zdvojnásobil. V současné době evidujeme již 35 subjektů. Práce zvolených zástupců sdružení je založena převážně na dobrovolnosti bez nároku na odměnu, čímž se výrazně snižují náklady na činnost sdružení.
Účel poskytnuté dotace na „Zajištění koordinace NNO v kraji Vysočina“ považujeme za splněný.

III. Finanční vyúčtování aktivit

V příloze dokládáme úplné vyúčtování dotace společně s kopiemi účetních dokladů, pokladních knih a výsledovky. Zároveň prohlašujeme, že zpracování finančního vyúčtování je pravdivé a správné.
V Myslibořicích dne: 9. 1. 2009
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Petr Haška – předseda sdružení
