RK-03-2009-34

Doplnění technickoorganizačních opatření zřizovatele související s novelou zákona o dani z přidané hodnoty v oblasti nemocnic zřizovaných krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 3/2009 dne 20. 1. 2009

zpracoval: D. Buřičová, A. Krištofová, P. Dvořák
předkládá: A. Krištofová, P. Kolář

(příloha č. 16 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Materiál navazuje na systém technickoorganizačních opatření k zajištění daňové optimalizace v souvislosti s dopadem novely zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, schválené Radou kraje Vysočina usnesením 1748/38/2008/RK dne 23. 12. 2008, na základě které se kraj Vysočina  stane v roce 2009 plátcem daně z přidané hodnoty (dále jen DPH).  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ekonomický odbor, majetkový odbor a OSVZ navrhují v souvislosti s novelou zákona o DPH přijmout další upřesňující opatření směřující k zajištění přechodu kraje do pozice registrovaného plátce DPH v oblasti nemocnic zřizovaných krajem. Důvodem tohoto opatření je změna systému pronajímání části nemovitostí nebo movitých věcí, které nemocnice dočasně nepotřebují ke své činnosti. Tuto činnost nyní nemocnice vykonávají na základě příkazních smluv, kdy nemocnice jménem kraje uzavírá nájemní smlouvu, nemocnice zajišťuje úhradu – výběr nájemného, které následně odvádí do rozpočtu kraje. Kraj příjem z nájemného poskytuje nemocnicím formou příspěvku na provoz nebo dotace na investice. 

Jednou z variant, jak řešit pronajímání tohoto majetku, je prostřednictvím podnájemních smluv, které budou uzavírat nemocnice svým jménem. Toto řešení vyžaduje úpravu smluvních podmínek příkazní smlouvy, smlouvy o nájmu nemovitostí, smlouvy o nájmu movitých věcí, které byly uzavřeny mezi krajem a nemocnicemi. V tomto případě budou tržby z nájemného výnosem nemocnice a stanou se součástí jejich základu daně z příjmů právnických osob. Ředitelé nemocnic tuto variantu upřednostňují. Součástí navrhovaného řešení je ukončení nájemních smluv, smluv o výpůjčce, které nemocnice uzavřela jménem kraje Vysočina dle podmínek příkazní smlouvy s jednotlivými nájemci a následné uzavření  podnájemních smluv mezi nemocnicí a podnájemcem.

Další opatření, které předkládaný materiál řeší, je jednorázová změna termínu úhrady splátek nájemného dle smlouvy o nájmu nemovitostí, smlouvy o nájmu movitých věcí, uzavřených mezi krajem a nemocnicemi, které je nyní čtvrtletní a jehož splatnost je do konce druhého měsíce čtvrtletí, za které je nájemné hrazeno. Termín úhrady splátek nájemného za období leden - červen 2009, je navrhován na 30. 6. 2009. 

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít dodatky ke smlouvě o nájmu movitých věcí, ke smlouvě o nájmu nemovitostí a příkazních smluv dle materiálu RK-03-2008-34, př. 1 až př. 15. Kompetenční příslušnost k tomuto právnímu úkonu je podle § 59 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, ve znění pozdějších předpisů, vyhrazena radě kraje.

Stanoviska:

Ředitelé nemocnic zřizovaných krajem Vysočina k předloženému návrhu zaslali za jednotlivé nemocnice stanoviska, která jsou obsahem materiálu RK-03-2009-34, př. 16.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít:

· Dodatek č. 6 ke Smlouvě o nájmu věcí movitých dle materiálu RK-03-2009-34, př. 1 mezi Vysočinou a Nemocnicí Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizací;

· Dodatek č. 8 ke Smlouvě o nájmu věcí movitých dle materiálu RK-03-2009-34, př. 2 mezi Vysočinou a Nemocnicí Pelhřimov, příspěvkovou organizací;

· Dodatek č. 6 ke Smlouvě o nájmu věcí movitých dle materiálu RK-03-2009-34, př. 3 mezi Vysočinou a Nemocnicí Třebíč, příspěvkovou organizací

· Dodatek č. 7 ke Smlouvě o nájmu věcí movitých dle materiálu RK-03-2009-34, př. 4 mezi Vysočinou a Nemocnicí Jihlava, příspěvkovou organizací

· Dodatek č. 5 ke Smlouvě o nájmu věcí movitých dle materiálu RK-03-2009-34, př. 5 mezi Vysočinou a Nemocnicí Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizací;

· Dodatek č. 5 ke Smlouvě o nájmu věcí nemovitých mezi krajem Vysočina a Nemocnicí Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizací dle materiálu RK-03-2008-34, př. 6;

· Dodatek č. 2 Příkazní smlouvy mezi krajem Vysočina a Nemocnicí Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizací dle materiálu RK-03-2008-34, př. 7;

· Dodatek č. 3 ke Smlouvě o nájmu věcí nemovitých mezi krajem Vysočina a Nemocnicí Pelhřimov, příspěvkovou organizací dle materiálu RK-03-2008-34, př. 8;

· Dodatek č. 1 Příkazní smlouvy mezi krajem Vysočina a Nemocnicí Pelhřimov, příspěvkovou organizací dle materiálu RK-03-2008-34, př. 9;

· Dodatek č. 3 ke Smlouvě o nájmu věcí nemovitých mezi krajem Vysočina a Nemocnicí Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizací dle materiálu RK-03-2008-34, př. 10;

· Dodatek č. 1 Příkazní smlouvy mezi krajem Vysočina a Nemocnicí Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizací dle materiálu RK-03-2008-34, př. 11;

· Dodatek č. 4 ke Smlouvě o nájmu věcí nemovitých mezi krajem Vysočina a Nemocnicí Jihlava, příspěvkovou organizací dle materiálu RK-03-2008-34, př. 12;

· Dodatek č. 2 Příkazní smlouvy mezi krajem Vysočina a Nemocnicí Jihlava, příspěvkovou organizací dle materiálu RK-03-2008-34, př. 13;

· Dodatek č. 4 ke Smlouvě o nájmu věcí nemovitých mezi krajem Vysočina a Nemocnicí Třebíč, příspěvkovou organizací dle materiálu RK-03-2008-34, př. 14;

· Dodatek č. 1 Příkazní smlouvy mezi krajem Vysočina a Nemocnicí Třebíč, příspěvkovou organizací dle materiálu RK-03-2008-34, př. 15;

ukládá

ředitelům nemocnic zřizovaných krajem Vysočina zajistit v termínu do 15. 2. 2009 úkony spojené s ukončením nájemních smluv, smluv o výpůjčce, které nemocnice uzavřela jménem kraje Vysočina dle podmínek příkazní smlouvy schválené Radou kraje usnesením 586/19/2003/RK dne 3. 6. 2003.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví, majetkový odbor, ředitelé nemocnic zřizovaných krajem Vysočina
termín: do 30. 06. 2009
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