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Větrná elektrárna u Svaté Anny, k. ú. Křeč – stanovisko kraje ke zjišťovacímu řízení dle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.
Kompletní stanoviska:

OM:

Považuje za potřebné posouzení záměru „Větrná elektrárna u Svaté Anny“ podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Z předložených pokladů OM dovozuje, že se záměr nedotýká přímo majetku kraje.
OKPP:

OKPP souhlasí s návrhem usnesení. 

ODSH:
ODSH souhlasí s návrhem usnesení; upozorňujeme na ochranná pásma silnic II. a III. tříd a povinnost napojení místních a účelových komunikací na silnice II. a III. tříd v souladu s povolením dle § 10 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích. Silničním správním úřadem v těchto věcech je obecní úřad obce s rozšířenou působností.

ORR:
Rozvoj a výstavba větrných elektráren na území kraje Vysočina není zahrnuta do žádné z prioritních oblastí definovaných v Územní energetické koncepci kraje Vysočina.

OSH: 

Na základě oznámení záměru „Větrná elektrárna u Svaté Anny, k. ú. Křeč“ je plánována výstavba jedné větrné elektrárny typu Repower MM82 o celkové výšce 121 m s umístěním ve vzdálenosti cca 130 m od silnice II/409 (Černovice – Chýnov).

Při využití technologie, která v zimním období spolehlivě nezamezí tvorbě námrazy na lopatkách rotorů větrných elektráren a její následné odlétávání, by provoz „Větrné elektrárny u Svaté Anny, k. ú. Křeč“ v blízkosti pozemní komunikace představoval zvýšené bezpečnostní riziko a stal by se potenciálním zdrojem ohrožení životů a zdraví osob a zvířat a bezpečnosti silničního provozu.

Technická opatření k řešení problémů s námrazou realizovaná na podobných objektech jiného stavebníka (investora) prozatím nejsou v praxi dostatečně ověřena resp. jeví se jako nedostatečně účinná.

OSH proto doporučuje radě kraje nepodporovat realizaci záměru  „Větrná elektrárna u Svaté Anny, k. ú. Křeč“.

OÚPSŘ:

Z hlediska územního plánování Vám k výstavbě větrné elektrárny v katastrálních území obce  Křeč zasíláme následující stanovisko:

Krajský úřad je dle  §7 zák. č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon) dotčeným orgánem v územním řízení o záměrech, které vyžadují posouzení vlivu na životní prostředí. 

Umístění větrné elektrárny musí být v souladu s podmínkami stanovenými v Zásadách územního rozvoje kraje Vysočina (ZÚR kV), které byly vydány 16. 9. 2008 Zastupitelstvem kraje Vysočina.

V ZÚR kV jsou stanoveny tyto podmínky:

(120) ZÚR stanovují pro usměrňování územního rozvoje a rozhodování o změnách v území v souvislosti s ochranou a rozvojem krajinných hodnot požadavek na zpracování oborové koncepce, která vymezuje oblasti krajinného rázu, specifické osy a krajinné předěly, místa krajinného rázu, podmínky jejich ochrany a podmínky pro posuzování staveb a zařízení, které mohou být v kontrastu s pozitivními znaky charakteristik krajinného rázu. Výsledky této koncepce budou zapracovány do ZÚR v rámci aktualizace.
(121) ZÚR stanovují pro usměrňování územního rozvoje a rozhodování o změnách v území v souvislosti s ochranou a rozvojem krajinných hodnot dále tyto zásady pro řešení funkčních ploch v územních plánech obcí:

a) pro stavby, které svými výškovými nebo plošnými parametry výrazně ovlivní charakteristiky krajinného rázu, musí být vymezeny plochy v územních plánech obcí tak, aby byly zohledněny požadavky na ochranu pozitivních znaků charakteristik krajinného rázu stanovených koncepcí dle bodu (120). Tato zásada neplatí pro větrné a fotovoltaické elektrárny;

b) do doby zapracování výsledků koncepce uvedené v bodu (120) do ZÚR nelze v územních plánech obcí vymezovat plochy pro umísťování větrných a fotovoltaických elektráren.

Pro úplnost dodáváme, že obec Křeč má platný územní plán obce. Záměr o umístění a výstavbě výše uvedené větrné elektrárny se nachází v nezastavěném území definovaném v ustanovení § 2 stavebního zákona a je tedy v rozporu se schválenou územně plánovací dokumentací. 

Z výše uvedených důvodů nelze vydat z hlediska územního plánování kladné stanovisko k záměru „Větrná elektrárna u Svaté Anny“.

OSŘKŽÚ:

OSŘKŽÚ nemá k návrhu usnesení připomínky. 
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