RK-03-2009-44

Návrh rozpisu akcí položek rozpočtu kraje Vysočina v kapitole Nemovitý majetek

pro: jednání rady kraje č. 3/2009 dne 20. 1. 2009

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o návrh rozpisu akcí položek rozpočtu kraje v kapitole Nemovitý majetek. 

Rozpočet kraje Vysočina na rok 2009 byl schválen Zastupitelstvem kraje Vysočina usnesením 0448/07/2008/ZK dne 17. 12. 2008. V kapitole Nemovitý majetek byly mimo jiné schváleny i položky:

· Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství

· Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních organizacích

· Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve zdravotnických organizacích

· Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve kulturních organizacích

· Investice ve školství

· Investice v sociálních věcech

· Investice ve zdravotnictví

· Investice v kultuře

Tyto položky je nutné konkretizovat rozpisem akcí. Odbor majetkový připravil návrhy rozpisů výše uvedených položek rozpočtu kraje uvedených v kapitole Nemovitý majetek. Struktura rozpisu položek je shodná s materiály předkládanými zastupitelstvu kraje v rámci projednávání a schvalování rozpočtu.

V případě položky Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství jsou zapracovány dvě nové akce (Střední uměleckoprůmyslová škola Jihlava – Helenín – Havárie kotle podle snesení 0028/02/2009/RK a Základní škola Praktická škola Velké Meziříčí – Rekonstrukce střechy a odhlučnění – návrh předložen na jednání rady č. 03/2009).

Rovněž jsou zapracovány akce, jejichž realizace přechází z roku 2008 do roku 2009.

Návrh řešení, zdůvodnění:

ODSH navrhuje radě kraje vzít na vědomí přílohy M1, M2, M3, M4, M5 a M6 rozpočtu dle materiálů RK-03-2009-44, př.1, př.2, př.3, př.4, př.5 a př.6. Na základě těchto rozpisů položek kapitoly Nemovitý majetek, rozpočtu kraje Vysočina na rok 2009 bude OM zajišťovat přípravu a realizaci jednotlivých akcí. 

Stanoviska:

Návrh vychází ze schváleného rozpočtu kraje Vysočina, schváleného rozpočtového opatření, návrhu na provedení rozpočtového opatření a návrhu na rozdělení disponibilního zůstatku rozpočtu kraje za rok 2008.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

· Přílohu M1 rozpočtu dle materiálu RK-03-2009-44, př. 1, která rozepisuje položku Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, kapitoly Nemovitý majetek;

· Přílohu M2 rozpočtu dle materiálu RK-03-2009-44, př. 2, která rozepisuje položky Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních organizacích a Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve zdravotnických organizacích, kapitoly Nemovitý majetek;

· Přílohu M3 rozpočtu dle materiálu RK-03-2009-44, př. 3, která rozepisuje položku Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v kulturních organizacích, kapitoly Nemovitý majetek;

· Přílohu M4 rozpočtu dle materiálu RK-03-2009-44, př. 4, která rozepisuje položky Investice v sociálních věcech a Investice ve zdravotnictví, kapitoly Nemovitý majetek;

· Přílohu M5 rozpočtu dle materiálu RK-03-2009-44, př. 5, která rozepisuje položku Investice ve školství, kapitoly Nemovitý majetek;

· Přílohu M6 rozpočtu dle materiálu RK-03-2009-44, př. 6, která rozepisuje položku Investice v kultuře, kapitoly Nemovitý majetek.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, ředitel KSÚSV 

termín: 20. 1. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 6
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