RK-05-2009-16, př. 1

počet stran: 2
 STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:
Dětské centrum Jihlava – přístavba rehabilitačního pavilonu
Místo stavby:
areál Dětského centra Jihlava, pozemky par.č. 4636, 4633 v k.ú. Jihlava

Charakter stavby:

novostavba - přístavba

Investor:


kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Správce:

Dětské centrum Jihlava, příspěvková organizace
Předpokládané náklady:
cca 21 mil. Kč včetně DPH, bez interiérového vybavení

Zdroje financování:

rozpočet kraje

Majetkoprávní podmínky:
objekt a pozemky jsou ve vlastnictví kraje
Zdůvodnění akce:

Dětské centrum Jihlava

Projekt dostavby Dětského centra je ideou, která by mohla  představovat ucelený komplex péče o děti se zdravotním nebo sociálním handicapem. Je účelem, aby se dostala do širšího podvědomí  nejen zdravotnické veřejnosti  celistvost péče o ohrožené děti, jednak ve smyslu zdravotního postižení nebo statutu sociální výlučnosti.

Naší představou bylo  přesunutí rehabilitačních ambulanci ze stávající budovy Dětského centra, jejich rozšíření, eventuelně větší škála možností v poskytování odborných ambulancí v jednom místě. Součástí by byl i bezbariérový pokoj pro ubytování pacientů v rámci léčebného programu. Horní patro  dostavby by sloužilo jako výukové centrum pro rodiče  do náhradní rodinné péče, eventuelně k jiným edukačním potřebám. Nově vzniklé prostory budou sloužit hlavně dětem, které jsou ve stávající budově. Realizace záměru bude znamenat výrazný posun v kvalitě  možností jejich osobního rozvoje.

Stavebně technické řešení

Stavební záměr řeší výše uvedené potřeby dětského centra přístavbou dvoupodlažního rehabilitačního pavilonu spojeného se stávající budovou spojovacím krčkem ve 2 NP.

Přístavba bude obsahovat v 1 NP rehabilitační cvičebnu, 4 ordinace specialistů, úsek vodní rehabilitace, ubytovací buňku a nezbytné sociální zázemí.

V 2 NP je situována multifunkční místnost, čajová kuchyňka, denní místnost a sociální zázemí. Všechny místnosti jsou bezbariérové.

Stavba bude situována k západní straně stávajícího objektu a bude výškově zahloubena ve stávající zahradě s přístupnou pochozí lodžií v 2 NP. Při výstavbě nedojde pravděpodobně k rozsáhlejšímu kácení stávajících vzrostlých stromů.

Střecha objektu je navržena jako pultová se sklonem k severu. Konstrukce zdiva klasická s keramickým obkladem. V zhledem k rozpracovanosti projektové dokumentace nejsou v tuto chvíli zřejmé ostatní detaily použitých materiálů a konstrukcí.

Časový plán:
Schválení stavebního záměru 
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zpracování projektové dokumentace



06/2009


stavební řízení



  

07/2009



výběrové řízení





08/2009



zahájení stavby





09/2009



dokončení stavby





05/2010
