RK-05-2009-21

Návrh na provedení rozpočtového opatření – Mladý web Vysočiny

pro: jednání rady kraje č. 5/2009 dne 3. 2. 2009

zpracovala: M. Rojková
předkládá: Z. Ryšavý

Popis problému:

V Havlíčkově Brodě proběhne další ročník soutěže Mladý web Vysočiny. Soutěž pořádá obecně prospěšná společnost Centrum Vysočina, o.p.s. v Havlíčkově Brodě společně s Michalem Kandrem, hlavním partnerem je kraj Vysočina a společnost Webhouse. V příloze č. 2 tohoto materiálu je uvedena žádost o finanční podporu soutěže.

Soutěž je určena pro žáky základních a středních škol z kraje Vysočina, kteří se věnují tvorbě internetových stránek a aplikací. Cílem je podpořit mladé webdesignéry a programátory. V loňském roce přišli organizátoři s novinkou, a to se souběžným vyhlášením Mladého webu a soutěže Zlatý erb, přičemž výsledky obou soutěží budou vyhlášeny společně na slavnostním ceremoniálu v prostorách KrÚ v Jihlavě v březnu 2009.

Hodnocení bude probíhat ve dvou kategoriích (1. ZŠ a nižší stupně víceletých gymnázií, 2. SŠ a vyšší stupně víceletých gymnázií) a bude jej zajišťovat odborná porota složená z předních českých odborníků na tvorbu internetových stránek, členem poroty bude na doporučení odboru informatiky jmenován i krajský webmaster Ing. František Bobek.

Centrum Vysočina, o.p.s. oslovilo kraj Vysočina stejně jako loni s nabídkou financování cen:

I. kategorie ZŠ

· 1. místo – zajistí společnost Webhouse

· 2. místo – finanční dar ve výši 3 000 Kč

· 3. místo – finanční dar ve výši 2 000 Kč

II. kategorie SŠ

· 1. místo – finanční dar ve výši 7 000 Kč

· 2. místo – finanční dar ve výši 5 000 Kč

· 3. místo – finanční dar ve výši 3 000 Kč

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana přijal nabídku obecně prospěšné společnosti Centrum Vysočina, o.p.s. v Havlíčkově Brodě a navrhuje radě kraje rozhodnout o poskytnutí finančního daru ve výši 20 000 Kč (dle materiálu RK-05-2009-21, př. 1).

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 26. 1. 2009 je 34 989 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, poskytnout finanční dar ve výši 20 000 Kč obecně prospěšné společnosti Centrum Vysočina, o. p. s., B. Kobzinové 2020, Havlíčkův Brod 580 01, IČ: 27470148 dle materiálu RK-05-2009-21, př. 1;

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 20 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 20 000 Kč.
odpovědnost: OI

termín: 30. 4. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
2
úkol – odpovědnost: OI
úkol – termín: 30. 04. 2009

