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INVESTIČNÍ ZÁMĚR

na akci:  III/36049 Mostiště – most ev.č. 36049-1 

schválený usnesením Rady kraje Vysočina č.         dne  3. 2. 2009 

MUDr. Jiří Běhounek

hejtman kraje

1) Identifikační údaje projektu

číslo akce:








ISPROFOND

název akce
:

III/36049 Mostiště – most ev.č. 36049-1     

místo realizace (kraj):

Vysočina              

Předpokládané náklady stavby : 

24 000 tis. Kč

2) Návaznost na schválené koncepce 

Soulad s cíli a prioritami celostátní politiky

Soulad se Strategií regionálního rozvoje České republiky pro léta 2007 – 2013

Předkládaný projekt je v souladu s prioritní oblastí 4 (Infrastruktura) Strategie regionálního rozvoje České republiky pro léta 2007 – 2013, a to jmenovitě s prioritou 4.1 Zajištění regionální a nadregionální dopravní dostupnosti. Projekt naplňuje následující opatření této priority: 

· výstavba silničních obchvatů, zklidňování průtahů a odstraňování dopravně závadných míst a nevyhovujících mostů v zájmu zvýšení bezpečnosti a zlepšení dopravní situace ve městech a obcích.

Vazba projektu na Strategii regionálního rozvoje České republiky pro léta 2007 – 2013: Projekt řeší jak omezování negativních vlivů dopravy na obyvatelstvo, tak zvyšuje i bezpečnost silniční dopravy a přispívá svou realizací k regeneraci dotčeného území.

Soulad s Dopravní politikou České republiky pro léta 2005 – 2013

Předkládaný projekt přispívá k dílčímu splnění priority 4.2 Zajištění kvalitní dopravní dostupnosti a specifickému cíli 4.2.1 Údržba a obnova stávající dopravní infrastruktury. 

Projekt naplňuje především následující opatření Dopravní politiky:

· zajistit systémovou realizaci údržby a opravy infrastruktury podle harmonogramu předem nastaveného z hlediska významu pro bezpečnost provozu (přednostně řešit závadná místa, odstraňování nehodových lokalit, opravy havarijních a závadných mostů, řešení průtahů obcemi),

Soulad s Generálním plánem rozvoje dopravní infrastruktury

Předkládaný projekt je v souladu s balíčkem opatření D (Důležité infrastrukturní projekty, priority a předpoklady rozvoje v plánovací kompetenci regionů, měst) Generálního plánu rozvoje dopravní infrastruktury.

Projekt je dále v souladu s opatřením D8 Zajištění systémové údržby, opravy silnic II. a III. třídy. Zmíněné opatření je zaměřeno na odstranění nevyhovujícího stavu 85 % délky komunikací II. třídy v České republice (47 % silnic II. a III. třídy je současně v České republice v havarijním stavu).

Soulad s regionální politikou

Soulad s Programem rozvoje kraje Vysočina

Předkládaný projekt naplňuje dílčí cíl 3.1 Rozvoj nadregionální dopravní sítě a zkvalitňování dopravní sítě regionálního významu s důrazem na stimulaci rozvoje hromadné dopravy, konkrétně Opatření 3.1.2 Modernizace komunikací v rámci kraje Vysočina. 

Vazba projektu na Program rozvoje kraje Vysočina: 

Program rozvoje kraje Vysočina jmenovitě uvádí následující: „Žádoucí je především zajistit adekvátní napojení mikroregionů a jejich center na vyšší nadřazenou dopravní síť (především dálniční a silniční), a zkvalitnit tak podnikatelské prostředí a umožnit efektivní mobilitu pracovních sil, dojížďku do škol a za službami. S tím souvisejí také podmínky pro posílení vzájemných vazeb uvnitř regionu a uvnitř kraje, protože kvalita dopravních cest  není vždy uspokojivá. Předmětem opatření tak je zejména odstranění dopravních závad, modernizace silničních dopravních tras, a tím pádem i podpora podnikatelského potenciálu území.“

Páteřní silniční síť kraje Vysočina

Stavba neleží na Páteřní silniční síti kraje Vysočina, kterou schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina.  Regionální význam komunikace spočívá v připojení obce a přilehlé nemocnice  Sv. Zdislavy na dálnici D1. Tato nemocnice  v oblasti Velkého Meziříčí.  která poskytuje první pomoc zraněným v případě nehody na dálnici D1 v okolí Velkého Meziříčí.

3) Popis stávajícího stavu a zdůvodnění nezbytnosti realizace projektu

V současné době je doprava vedena stávající trasou III/36049, která vykazuje závady -  vozovka na mostě je v nedostatečné šířce, neumožňující míjení protijedoucích vozidel. Přes most nevede chodník pro pěší a směrové poměry v místě stávajícího křížení s tokem jsou nevyhovující. Most ev.č. 36049-1 je velmi špatném stavebním stavu. Problém nedostatečného šířkového uspořádání je pak sledován v celé délce řešeného úseku.

Řešením těchto problémů je realizace směrové úpravy úseku komunikace III/36049 v délce 188 m s demolicí a vybudováním nového  mostu. Vyvolaným objektem stavby je přeložka potoku, který zasahuje do lokálního biokoridoru v nezbytně nutné minimální délce.  

Cílem akce je zvýšení bezpečnosti silničního provozu v obci Mostiště včetně zvýšení bezpečnosti chodců a rovněž zajistí kvalitnější dopravní obslužnost ostatních obcí. Navržené dopravní řešení podstatně zvyšuje bezpečnost provozu v předmětném prostoru, zvyšuje plynulost dopravy a bezpečnost pěšího provozu. Zvýšení plynulosti dopravy přispívá ke snížení vlivu hluku a emisí z dopravy.

Regionální význam komunikace spočívá v připojení obce Mostiště a přilehlé nemocnice Sv. Zdislavy na silnici II/360 vedoucí z Velkého Meziříčí na dálnici D1. 

Stavba je navržena v souladu se schváleným územním plánem obce 

4) Požadavky na technické řešení

Předmětem stavby je úprava směrového vedení komunikace v intravilánu obce Mostiště délce 188 m. Směrové řešení odpovídá návrhové rychlosti 40 km/hod. V úseku 0,050 – 0,140 bude vybudována plná konstrukce vozovky, ve zbývajících úsecích bude odfrézována a položena nová obrusná živičná vrstva. Odvodnění bude zajištěno uličními vpuštěni vyvedenými do toku Mastník .

V rámci stavby bude snesen stávající nevyhovující most. Nový most, zhledem ke konfiguraci terénu a vedení nivelety komunikace je navržen jako monolitický železobetonový přesýpaný rám. Založení je plošné. Most je vybaven levostranným monolitickým chodníkem s mostním zábradlím a pravostrannou monolitickou římsou rovněž vybavenou mostním zábradlím. 

Počet mostních polí:


1

Průběh trasy na mostě:

směrově: v oblouku

                                


výškově: tečna, údolnicový oblouk

Délka přemostění:


kolmo 6m, šikmo 7,6 m

Šikmost mostu:


pravá – 52,5O

Volná šířka mostu:


10,10 m

Šířka mezi obrubami:


7,60 m

Šířka průchozího prostoru:

1,50 m

Šířka mostu:



10,70 m

Plocha nosné konstrukce mostu:
107,9 m2

Zatížení mostu:


tř. A ČSN 73 6203/86

Opěrná zeď navazuje na chodník mostu a slouží k minimalizaci záboru pozemku parkoviště 48/1 a ochraně stávajícího plynovodního vedení.

Protihluková opatření – není nutný návrh protihlukových opatření.

Stavbou budou dotčeny a přeloženy následující inženýrské sítě, pozemní komunikace a vodní toky:

· přeložka potoku Mastník (ZVHS) – přeložka potoku v délce cca 97 m tak, aby došlo k co nejkratšímu křížení s mostem při co nejmenší změněn toku. Pod mostem bude dno potoka i oba břehy uzpůsobeny pro přechod suchozemských živočichů po obou stranách.

· venkovní vedení NN (E.ON Česká republika)

· Venkovní vedení veřejného osvětlení (TS VM s.r.o., Velké Meziříčí)

· Plynovod STL (Jihomoravská plynárenská,a.s.)

· Vodovod (Vodárenská akciová společnost,a.s.)

· Sdělovací vedení (Telefónica O2)

· Místní komunikace

Při realizaci akce dojde k pokácení nezbytně nutného počtu zeleně v rozsahu 23 ks stromů s průměrem kmene do 10 cm (solitérní dřeviny a kmeny pařezových výmladků), 8 ks dřevin do průměru 20 cm, 3 ks dřevin do průměru 30 cm a 3 ks dřevin do průměru 40 cm. Náhradní výsadba je navržena.

Postup výstavby je předpokládán po etapách. V rámci jednotlivých etap může dojít k uzavírkám a vedení dopravy po objízdných trasách. – před a po stavbě bude provedena prohlídka objízdných tras a budou zváženy úpravy objízdných tras.      

Vliv stavby na okolí ve fázi výstavby bude minimalizován projektovaným postupem výstavby, ve fázi provozu pak proběhnou kontrolní měření s možným doplněním opatření ke snížení dopadu stavby na okolí.

5) Specifikace rozhodujících stavebních objektů a provozních souborů

C 010

Příprava území

C 101

Silnice III/36049

C 201

Most ev.č. 36049-1 přes potok Mastník

C 241 

Opěrná zeď v km 0,060 vlevo

C 321

Přeložka potoku

C 351

Přeložka vodovodní přípojky

C 451 

Přeložky VO

Přeložka NN společnosti E.ON. bude provedena správcem samostatně v koordinaci se stavbou mostu.

6) Územně technické podmínky

Na budoucím staveništi – rekonstrukce mostu je možné očekávat složité hydrogeologické poměry. Ve smyslu ČSN 73 1001 je možné budoucí staveniště mostu označit jako vhodné až podmíněně vhodné s mírně složitými geologickými poměry. Ve smyslu ČSN 73 1001 je možné mostní objekt považovat za konstrukci staticky náročnou. Složitost zakládání mostního objektu je dána zejména vysokou hladinou podzemní vody a dále i pestrou geologickou stavbou v prostoru mostu.    

7) Majetkoprávní vztahy

Stavba bude realizována na pozemcích ve vlastnictví kraje Vysočina. 

8) Hodnocení navrhovaného řešení z hlediska předpisů hygienických, jakostních, bezpečnostních, ochrany zdraví při práci apod.

Parametry navrhované trasy splňují požadavky příslušných ČSN, TP a obecných technických požadavků na výstavbu. 

Navrženou stavbou nedojde k výraznému zásahu do životního prostředí v zájmovém území, neboť v trase budoucí komunikace se nenacházejí žádná chráněná území, ochranná pásma, VKP (pouze VKP ze zákona – potok Mastník). Stavba je umístěna na okraji zátopového území.

Stavba je navržena dále tak, aby zásah do stávající zeleně – stromů rostoucích mimo les byl minimalizován na nezbytně nutnou míru a stavba byla přirozeně začleněna do území při respektování technických požadavků dotčeného území. 

Pro minimalizaci dopadu stavby na životní prostředí jsou navrženy podmínky pro fáze přípravy stavby – splnění požadavků příslušných orgánů ochrany ŽP; pro fázi výstavby (ochrana před vznikem nebezpečných odpadů a únikem ropných a jedovatých látek, minimalizace hlukové zátěže, přesun stavebních materiálů po komunikacích mimo obytnou zástavbu apod.).

Při přípravě a realizaci stavby bude zajištěn koordinátor BOZP na staveništi.

9) Požadavky na zabezpečení budoucího provozu a údržby a dělení nákladů dle druhu majetku

Po ukončení stavebních prací budou dotčené úseky silnice provozovány podle běžných pravidel pro tento typ komunikace. Údržbu předmětného úseku komunikace III/36049 včetně mostního objektu bude zajišťovat kraj Vysočina prostřednictvím Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, s finančním krytím nákladů na provoz ze svého rozpočtu.
10) Přínosy k řešení problému zaměstnanosti

Realizace projektu nepřímým způsobem přispěje k podpoře zaměstnanosti formou zlepšení podmínek dopravní dostupnosti. Modernizace silniční sítě představuje mimo jiné i zlepšení dopravní dostupnosti a s tím spojené snížení nákladů na cesty do zaměstnání.

11) Shrnutí hodnocení ekonomické efektivnosti projektu/shrnutí hodnocení výsledků a dopadů projektu

Hodnocení efektivnosti projektu je ovlivněno nevýdělečným charakterem investice. Investice negeneruje příjmy ani v investiční fázi, ani v provozní fázi.
Projekt řeší dopravní závadu - směrovou úpravu úseku komunikace III/36049 v délce 188 m s demolicí a vybudováním nového mostu. Stávající vozovka na mostě je v nedostatečné šířce, neumožňující míjení protijedoucích vozidel. Přes most nevede chodník pro pěší. Navržené dopravní řešení podstatně zvyšuje bezpečnost provozu v průtahu obcí Mostiště  v předmětném prostoru, zvyšuje plynulost dopravy a bezpečnost pěšího provozu. Zvýšení plynulosti dopravy přispívá ke snížení vlivu hluku a emisí z dopravy.  

Tento investiční záměr byl zpracován s využitím Průvodní zprávy k dokumentaci ke stavebnímu povolení (Vysplan s.r.o., Jihlava.)

Přílohy: Přehledná situace

 Koordinační situace stavby

 Kopie stavebního povolení

