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Variantní studie proveditelnosti pro naplnění Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina – shrnutí

Na základě Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina, který byl schválen Zastupitelstvem kraje Vysočina dne 27.7.2004 a jehož závazná část byla vyhlášena obecně závaznou vyhláškou kraje a v návaznosti na pravidelné každoroční hodnocení plnění Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina byla zpracována Variantní studie proveditelnosti pro naplnění Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina (dále jen variantní studie), která byla předána odboru životního prostředí dne 22. 8. 2008.

Cílem variantní studie bylo nalezení možného řešení pro naplnění problematických cílů POH KV:

1. Snížit produkci komunálního odpadu.

2. Materiálově využívat 50% vznikajících komunálních odpadů.

3. Zbývající množství komunálních odpadů v optimální míře energeticky využívat. Součástí tohoto cíle je snížit podíl ukládání odpadů na skládku o 20% do roku 2010 ve srovnání s rokem 2000.

4. Snížit hmotnostní podíl biologicky rozložitelných odpadů (dále jen BRO) ukládaných na skládky, na 50% hmotnostních do roku 2013 a na 35% hmotnostních do roku 2020 ve srovnání s rokem 1995.

5. Navrhnout vybudování integrovaného systému nakládání s komunálními odpady v kraji Vysočina pro plnění cílů 1. – 4.

Návrhy řešení:

Nakládání s biologicky rozložitelnými odpady (BRO)

Potřebnost nakládání s BRO vychází především z nutnosti naplnit požadavky Směrnice Rady EU 1999/31/EC o skládkách odpadu, ze které vyplývá pro Českou republiku povinnost zajistit snížení množství BRO ukládaného na skládky. Vychází především z potřeby omezit skládkování BRO, které produkuje značné množství skleníkových plynů.

Naplnění cílů POH KV souvisejících se snižováním množství BRO ukládaných na skládky je možné uskutečnit několika variantními způsoby řešení, které se odlišují zvolenou technologií a předkládají současné reálné možnosti, které jsou běžné v odpadovém hospodářství ČR nebo jiných států EU.

1. Kompostování

Jedná se o aerobní proces přeměny organických materiálů vlivem mikrobiální aktivity. Dle velikosti a způsobu kompostování rozlišujeme tři základní způsoby kompostování. Domácí kompostování v domácích kompostérech, komunitní kompostování a komunální kompostování. V současné době je v kraji Vysočina v provozu 18 kompostáren komunálního typu o celkové kapacitě cca 30 000 tun zpracovávaného BRO. Další kompostárny jsou v současné době připravovány (Telč, Přibyslav, Havlíčková Borová)

Z analýzy produkce odpadů v kraji Vysočina vyplývá, že kapacita v současné době provozovaných zařízení je nedostatečná. Navíc řada měst a obcí se řešením situace nakládání s BRO teprve začíná zabývat.

2. Anaerobní digesce

Jedná se o anaerobní proces - řízený rozklad BRO bez přístupu kyslíku – bioplynová stanice. Jako produkt vzniká stabilizovaný produkt – digestát, který je využíván následně jako hnojivo, a bioplyn, který je energeticky využíván v kogeneračních jednotkách. 

Výhodou anaerobní digesce oproti kompostování je produkce energie, která po prodeji zlepšuje finanční bilanci nakládání s BRO. 

V kraji Vysočina není v současné době žádná funkční bioplynová stanice pro nakládání s BRO, pouze je zde několik zařízení ve fázi přípravy (např. Odpadové centrum Petrůvky, bioplynová stanice Žďár nad Sázavou).

Hlavním předpokladem fungování systému nakládání s BRO je zavedení plošného sběru BRO. BRO lze sbírat ve sběrných dvorech, na stálých sběrných místech (kontejnery v hnízdech separovaných odpadů) a běžné sběrné nádoby v domácnostech (např. kompostainer – nádoba specielně upravená pro sběr bioodpadů).

Nakládání se směsným komunálním odpadem (SKO)

Naplnění cílů POH KV souvisejících s využíváním SKO je možné uskutečnit několika variantními způsoby řešení, které se odlišují zvolenou technologií nebo způsobem financování a předkládají současné reálné možnosti, které jsou běžné v odpadovém hospodářství ČR nebo jiných států EU.

1. Varianta výstavby zařízení na mechanicko biologickou úpravu odpadů (MBÚ) a zajištění energetického využívání výstupního produktu

Tato varianta počítá s výstavbou MBÚ zařízení, jehož technologie spočívá v tom, že se SKO na vstupu do zařízení rozmělní na drobné části, které následně procházejí magnetickým separátorem na vytřídění kovových částí, poté prochází systémem sít, které rozdělí odpad na lehkou (nadsítnou) frakci, obsahující převážně papírové a plastové složky, a těžkou (podsítnou) frakci, obsahující převážně BRO, keramiku, sklo a popeloviny. Podsítná frakce se po stabilizaci ukládá na skládky odpadů. Pro nadsítnou frakci je nutné vystavět zařízení na energetické využití.

Výhodami této varianty jsou možnosti získání dotací z OPŽP na výstavbu MBÚ zařízení a to, že tato metoda je dosud podporována ministerstvem životního prostředí. Nevýhodami jsou vysoká energetická náročnost zařízení (vysoké náklady na provoz) a na zařízení k energetickému využívání nadsítné frakce nelze čerpat dotace z EU.

2. Využívání stávajícího zařízení nebo plánovaných zařízení na energetické využívání SKO mimo region kraje Vysočina

V dostupné vzdálenosti od kraje Vysočina jsou v provozu dvě zařízení po energetické využívání SKO. Jedná se o spalovny odpadů Praha – Malešice a SAKO Brno, a.s., které se po rekonstrukci mění na plnohodnotná energocentra využívající odpad. Tato varianta počítá s výstavbou překládacích stanic, neboť dovoz odpadů sběrovou technikou do spaloven by byl příliš ekonomicky nákladný.

Výhodou této varianty je nízká investiční nákladnost a realizovatelnost v krátkém časovém období. Nevýhodami pak jsou vyšší dopravní náklady, závislost na externím odběrateli (cenová) a možnost naplnění kapacity spalovny jinými dodavateli odpadů.

3. Výstavba zařízení na přímé energetické využívání SKO

Tato varianta předpokládá výstavbu zařízení na přímé energetické využití odpadů v kraji Vysočina a lze ji realizovat ve dvou subvariantách. První subvariantou je výstavba takovéhoto zařízení za účasti municipalit v kraji Vysočina, jejíž výhodami je dlouhodobě stabilní nakládání s SKO v kraji a možnost podílet se na ekonomicky udržitelném hospodaření s odpady a nevýhodou je nutnost uzavření široké dohody mezi více municipalitami v kraji. Druhou subvariantou je výstavba zařízení bez účasti municipalit soukromým subjektem.

Varianta výstavby zařízení na přímé energetické využití odpadů v kraji Vysočina přináší tyto výhody: Nezávislost na zařízeních mimo kraj Vysočina, využití energetického potenciálu odpadů v kraji Vysočina a možnost nahrazení jiného méně ekologického zdroje energie. Nevýhodami jsou možné problémy s umístěním zařízení (nalezení vhodného odběratele energií ze zařízení) a možná neochota podpořit projekt ze strany MŽP, nevládních nebo občanských organizací.

4. Připojení se k projektu (záměru) Pardubického a Královehradeckého kraje

Tato varianta předpokládá, že se municipality v kraji Vysočina budou aktivně účastnit výstavby zařízení na přímé energetické využití SKO mimo kraj Vysočina, tedy na území Pardubického nebo Královehradeckého kraje. Tato varianta také předpokládá výstavbu překladišť odpadů.

Výhodou této varianty oproti variantě 2. je možnost podílet se na vytváření cenové politiky zařízení. Nevýhodami jsou přepravní vzdálenosti odpadů a možnost nedohody se s ostatními subjekty (kraji) na spolupráci.

5. Nulová varianta – ponechání stávajícího stavu

Zachování stávajícího stavu nakládání s SKO (ukládání SKO na skládky komunálních odpadů) by mělo z následek neplnění závazků stanovených v POH KV. V důsledku neustálého zvyšování poplatků za skládkování odpadů mohou být náklady na odpadové hospodářství měst a obcí ve střednědobém horizontu neúnosné.

Závěr:

Po provedené ekonomické a finanční analýze doporučuje variantní studie v pokračování a dalším rozvíjení systému separace obalových složek komunálního odpadu. Dále se doporučuje zavedení třídění BRO v obcích a městech a navazující výstavbu zařízení k využívání BRO. Výhodnější je výstavba zařízení na bázi anaerobní digesce (4-5 zařízení v kraji) doplněná o systémy komunálního nebo domácího kompostování.

Pro zbytkový SKO doporučuje v lokalitě možného odběru energií (velký průmyslový podnik, město s centrálním zásobováním teplem) vystavět zařízení na energetické využívání SKO. Technologie přímého energetického využívání odpadů se ukázala jako ekonomicky a environmentálně nejpřijatelnější metodou pro využívání SKO. 

