RK-05-2009-46

Žádost o finanční podporu ankety Zlatý Ámos – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu
pro: jednání rady kraje č. 5/2009 dne 3. 2. 2009

zpracoval(a): P. Adam
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Ve školním roce 2008-2009 se uskuteční 16. ročník ankety o nejoblíbenějšího učitele České republiky. Cílem ankety je především popularizace pedagogů, kteří podle hodnocení dětí, žáků a studentů významně přispívají k utváření kvalitního vztahu mezi žáky a učiteli (vychovateli), dětmi a jejich vedoucími. Anketa se vyhlašuje vždy na jeden školní rok. Anketu pořádá občanské sdružení Klub Domino, Dětská tisková agentura (IČ: 45771529), která se na kraj Vysočina obrátila se žádostí o finanční podporu regionálního kola, které se pro uchazeče z kraje Vysočina, Jihomoravského, Olomouckého a Zlínského kraje uskuteční dne 19. února 2009 v Brně.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina podpořil tuto akci i v minulých letech, ve školním roce 2005-2006 se dokonce vítězkou ankety stala zástupkyně našeho kraje, paní Krumplová z Pelhřimova. Tento rok byli do regionálního kola navržení svými žáky a studenty tři učitelé z našeho kraje - paní Kremínová z Gymnázia Jihlava, paní Velebová z Katolického gymnázia Třebíč a paní Romanová ze ZŠ a MŠ Štěpánov nad Svratkou. V rozpočtu OŠMS pro rok 2009 se s finanční podporou ankety počítalo vyčleněním částky 30 tis. Kč. Sdružení žádá tento rok s ohledem na počet nominací z kraje o 15 tis. Kč.

Podle § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), rada rozhoduje o poskytování věcných a finančních darů do 100 000 Kč v jednotlivých případech.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2009 na kapitole Školství, mládeže a sportu, běžné výdaje, v části Ostatní činnosti – Ostatní záležitosti vzdělávání je uvažováno na Regionální kolo ankety Zlatý Ámos 2009 (ÚZ 00311) s částkou 30 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout finanční dar z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání ve výši 15 tis. Kč občanskému sdružení Klub Domino, Dětská tisková agentura, Na Nivách 314, 141 00 Praha 4, IČ: 45771529 na základě darovací smlouvy dle přílohy materiálu RK-05-2009-46, př. 2.
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