RK-05-2009-50

Návrh na jmenování komise pro posouzení žádostí a schvalování dotací na pořizování a opravy učebních pomůcek základních uměleckých škol


pro: jednání rady kraje č. 5/2009 dne 3. 2. 2009

zpracovala: D. Hřebenová
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Dne 25. 3. 2008 byly schváleny Zastupitelstvem kraje Vysočina Zásady pro poskytování systémové dotace na pořizování a opravy učebních pomůcek základních uměleckých škol (dále jen „Zásady“), materiál RK-05-2009-50, př. 2. 

Podle odst. 1 čl. 5 těchto Zásad rada kraje jmenuje pro příslušný kalendářní rok hodnotící komisi (dále jen „komise“) ve složení předseda, dva členové a tajemník komise. Do komise nominují po jednom zástupci Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost kraje Vysočina a oblastní umělecká rada. Zbývajícího člena a tajemníka navrhne vedoucí odboru školství, mládeže a sportu (dále jen „OŠMS) z pracovníků OŠMS.

Za  Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost kraje Vysočina byla do komise nominována Mgr. Dagmar Hromádková, předsedkyně Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina (Usnesení č. 01/01/2009/VVVZ). 

Za oblastní uměleckou radu byl nominován Mgr. Antonín Veselý, předseda Oblastní umělecké rady ZUŠ kraje Vysočina,  zástupce ředitelky ZUŠ Jihlava. Jako jeho náhradník je jmenován Josef Jirků, člen Oblastní umělecké rady ZUŠ kraje Vysočina, ředitel ZUŠ  Humpolec (RK-05-2009-50, př. 3).

Vedoucí OŠMS navrhuje za člena komise Mgr. Dagmar Hřebenovou, referentku OŠMS; do funkce tajemníka Zuzanu Škrdlovou, referentku OŠMS, její náhradnicí je Eliška Váchová, referentka OŠMS.       

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje Radě kraje Vysočina jmenovat komisi pro posouzení žádostí a schvalování dotací na pořizování a opravy učebních pomůcek základních uměleckých škol ve složení podle materiálu RK-05-2009-50, př. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje

komisi pro posouzení žádostí a schvalování dotací na pořizování a opravy učebních pomůcek základních uměleckých škol ve složení podle materiálu RK-05-2009-50, př. 1.

odpovědnost: OŠMS

termín: 31. 12. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 3
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