RK-05-2009-56

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - dofinancování evropských projektů

pro: jednání rady kraje č. 5/2009 dne 3. 2. 2009

zpracovala: K. Lysová
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání č. 7/2008 dne 17. 12. 2008 usnesením č. 0448/07/2008/ZK rozpočet kraje na rok 2009. V Návrhu rozpočtu 2009 – včetně komentáře v kapitole Školství, mládeže a sportu –- Podpora volnočasových aktivit, soutěží, mezinárodní spolupráce a sportu - je uvažována částka 1 000 tis. Kč na Dofinancování evropských projektů.

Na svém zasedání dne 21. a 22. 8. 2007 schválila rada kraje usnesením č. 1138/25/2007/RK Pravidla Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na dofinancování evropských projektů. 
Na základě uvedených dokumentů zažádaly o dofinancování evropského projektu čtyři organizace z kraje Vysočina. Celková požadovaná částka je 436 414 Kč. 

Žádosti jsou součástí materiálu RK-05-2009-56, př. 2 - 5.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Všechny předložené žádosti jsou v souladu s  Pravidly Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na dofinancování evropských projektů. 

V případě Střední průmyslové školy Třebíč se jedná o dofinancování nákladů na dopravu a pojištění žáků, kteří se zúčastní odborných stáží v zahraničí, a nákladů na jejich doprovodnou osobu. Škola úspěšně organizuje pro své žáky odborné stáže v Německu již několik let, v předloženém projektu rozšířila možnosti zahraničních stáží ještě o další zemi – Litvu. 

Vysoká škola polytechnická Jihlava poskytuje v rámci programu Erasmus svým studentům možnost absolvovat jeden semestr na některé ze zahraničních partnerských vysokých škol. Díky příspěvku kraje se studentům navýší stipendium na částku minimálně nutnou pro pokrytí nákladů spojených se studiem, čímž nebude pobyt v zahraničí nutně vázaný na finanční možnosti zájemců.

Střední škola obchodu a služeb Jihlava žádá o příspěvek na dofinancování mobilit v rámci projektu, který již několik let umožňuje žákům školy vykonávat odborné praxe v různých evropských zemích a získávat tím důležité životní a profesní zkušenosti. 

Sdružení přátel školy při Střední škole řemesel, Třebíč, Demlova 890, o.s. organizuje v rámci programu Mládež v akci výměnu mládeže se Slovenskem. Do projektu jsou zahrnuti žáci Střední školy řemesel Třebíč, kteří ve většině případů pocházejí z prostředí, které je dostatečně nepodporuje v cestování a poznávání cizích kultur. Příspěvek kraje bude využit na realizaci programu výměny mládeže, který je vzhledem k charakteru plánovaných aktivit finančně náročnější.
OŠMS doporučuje poskytnout všem žadatelům dotaci v požadované výši (zaokrouhlené na desetikoruny) v celkové hodnotě 436 410 Kč dle materiálu RK-05-2009-56, př. 1.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2009 na kapitole Školství, mládeže a sportu, běžné výdaje, v části Ostatní činnosti – podpora volnočas. aktivit, soutěží a mezinár. spolupráce je uvažováno na Dofinancování evropských projektů (ÚZ 00035) s částkou 1 000 tis. Kč.   

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání – Podpora volnočasových aktivit, soutěží, mezinárodní spolupráce a sportu na dofinancování evropských projektů v celkové výši 436 410 Kč dle materiálu RK-05-2009-56, př. 1;

schvaluje 

zvýšení závazného ukazatele příspěvku na provoz příspěvkových organizací zřizovaných krajem o celkovou částku 185 010 Kč dle tabulky 1 materiálu RK-05-2009-56, př. 1.
odpovědnost: OŠMS, EO

termín: 15. 3. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 5
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