RK-06-2009-21

Žádost o souhlas s vyřazením předmětů ze sbírkového fondu Horácké galerie v Novém Městě na Moravě
pro: jednání rady kraje č. 6/2009 dne 10. 2. 2009

zpracoval(a): M. Zvoníková
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Radě kraje Vysočina je předkládána žádost o souhlas s vyřazením předmětů ze sbírkového fondu Horácké galerie v Novém Městě na Moravě.

Ředitel Horácké galerie v Novém Městě na Moravě písemně rozhodl o neupotřebitelnosti sbírkových předmětů ze sbírek Horácké galerie v Novém Městě na Moravě (viz 
RK-06-2009-21, př. 1) a požádal o souhlas s jejich vyřazením. Jedná se o dílo (sádrovou plastiku) Jana Štursy - Raněný (viz RK-06-2009-21, př. 2) a o dílo (hutní tvarování, sklo) Jaroslava Svobody - Nástolec (viz RK-06-2009-21, př. 3). Dílo Jana Štursy bylo v minulosti při stěhování sbírek poškozeno. Restaurování tohoto díla považuje Horácká galerie v Novém Městě na Moravě za zbytečné vzhledem k tomu, že má ve svých sbírkách zastoupen originální model a dva bronzové odlitky. Dílo Jaroslava Svobody bylo poškozeno při manipulaci a nelze jej opravit. Po konzultaci s autorem a na základě duplicitního zastoupení navrhuje Horácká galerie v Novém Městě na Moravě dílo také vyřadit. 

Komise pro akviziční činnost Horácké galerie v Novém Městě na Moravě vyřazení sbírkových předmětů jednoznačně doporučila dle materiálu (RK-06-2009-21, př. 4). 

Po odsouhlasení vyřazení neupotřebitelných sbírkových předmětů Radou kraje Vysočina předloží Horácká galerie v Žádosti o aktualizaci v centrální evidenci sbírek – pro Ministerstvo kultury České republiky- typ změny C.8 – Vyřazení I (vyřazení pro neupotřebitelnost) a doloží zdůvodnění vyřazení sbírkového předmětu podle ustanovení § 9 odst. 1 písmeno j) a § 9 odst. 5 zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, vyjádřením Komise pro akviziční činnost Horácké galerie a usnesením Rady kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina č. 6/05 ze dne 17. 5. 2005 souhlasit s vyřazením neupotřebitelných sbírkových předmětů vymezených v materiálu RK-06-2009-21, př. 1 ze sbírkového fondu Horácké galerie v Novém Městě na Moravě pro jejich nadbytečnost.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:
Rada kraje

souhlasí

s vyřazením neupotřebitelných sbírkových předmětů vymezených v materiálu 
RK-06-2009-21, př. 1 ze sbírkového fondu Horácké galerie v Novém Městě na Moravě.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ředitel Horácké galerie v Novém Městě na Moravě

termín: 31. 3. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 4
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