RK-06-2009-22

Složení odborné pracovní skupiny pro výběr nominací do ankety Zlatá jeřabina – Cena kraje Vysočina za kulturní počin roku 2008

pro: jednání rady kraje č. 6/2009 dne 10. 2. 2009

zpracoval(a): I. Doležalová
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje vzít na vědomí složení odborné pracovní skupiny pro výběr nominací do ankety Zlatá jeřabina – Cena kraje Vysočina za kulturní počin roku 2008.

Zastupitelstvo kraje Vysočina svým usnesením č. 0448/07/2008/ZK ze dne 17. 12. 2008 schválilo vyhlášení 5. ročníku ankety Zlatá jeřabina – Cena kraje Vysočina za kulturní počin roku 2008. Cílem ankety je poukázat na množství zajímavých kulturních akcí probíhajících celoročně v kraji Vysočina a na bohaté kulturní dědictví a péči o něj. „Zlatá jeřabina“ rovněž dokládá zájem veřejnosti o jednotlivé kulturní aktivity, a také jak je vnímána a hodnocena obnova kulturních památek v kraji.

Cena kraje Vysočina za kulturní počin roku se vyhlašuje ve dvou kategoriích:

1. kulturní aktivita (kulturní akce, hudební a divadelní festivaly, koncerty apod. konané v roce 2008 na území kraje Vysočina)

2. péče o kulturní dědictví (významné obnovy kulturní památky uskutečněné, nebo ukončené v roce 2008, nové muzejní expozice prezentující kulturní dědictví).

Odbor kultury a památkové péče vyzval prostřednictvím měsíčníku Kraj Vysočina, Zpravodaje a více než tisíce e-mailových adres k nominování kulturních počinů. Nominace probíhají od 19. ledna do 11. února 2009. Úkolem odborné pracovní skupiny bude vyhodnotit a objektivně posoudit došlé nominační návrhy a sestavit seznam třiceti akcí v každé kategorii. Následně, po projednání daného seznamu v radě kraje, bude vyhlášena anketa „Zlatá jeřabina“, ve které budou mít občané možnost hlasovat prostřednictvím internetových stránek kraje nebo pomocí hlasovacího lístku uveřejněného v měsíčníku Kraj Vysočina. Ceny prvním třem kulturním počinům v každé kategorii budou předány při slavnostním večeru v Horáckém divadle Jihlava v květnu letošního roku.

Ocenění: diplom a finanční odměna v každé kategorii za:

1. místo 30 000 Kč

2. místo 20 000 Kč

3. místo 10 000 Kč

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje vzít na vědomí složení odborné pracovní skupiny pro výběr nominací do ankety Zlatá jeřabina – Cena kraje Vysočina za kulturní počin roku 2008 dle materiálu RK-06-2009-22, př. 1. Jedná se o odbornou pracovní skupinu, kterou tvoří zástupci samosprávy, odborníci pro oblast kultury, památkové péče a pro oblast vnějších vztahů. Úkolem této pracovní skupiny bude objektivně posoudit, vyhodnotit a vybrat 30 kulturních počinů v každé kategorii, které se následně budou ucházet o hlasy svých příznivců v anketě „Zlatá jeřabina“. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 

složení odborné pracovní skupiny pro výběr nominací do ankety Zlatá jeřabina – Cena kraje Vysočina za kulturní počin roku 2008 ve složení dle materiálu RK-06-2009-22, př. 1.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 30. 6. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 1
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