RK-06-2009-25

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - dotace organizátorům krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek v roce 2009 dle schválených pravidel rady kraje

pro: jednání rady kraje č. 6/2009 dne 10. 2. 2009

zpracovala: V. Trávníková
předkládá: M. Pech 
Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání č. 7/2008 dne 17. 12. 2008 usnesením č. 0448/07/2008/ZK rozpočet kraje Vysočina na rok 2009. V Návrhu rozpočtu 2009 – včetně komentáře v kapitole Školství, mládeže a sportu - Podpora soutěží a přehlídek – je uvažována částka 550 tis. Kč na podporu krajských a celostátních kol soutěží a přehlídek v kraji Vysočina. 

Jednotlivé dotace jsou přidělovány na základě Pravidel Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež, které schválila rada kraje usnesením č.1368/30/2008/RK dne 30. 9. 2008.

OŠMS obdržel na základě těchto pravidel žádost o podporu šesti soutěží v celkové výši 106 650 Kč. Pět soutěží je realizováno příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem Vysočina a jednu soutěž organizuje příspěvková organizace obce. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
OŠMS navrhuje radě kraje rozhodnout poskytnout dotaci krajem zřizovaným příspěvkovým organizacím na podporu postupových soutěží dle tabulky 1 materiálu RK-06-2009-25, př. 1. Současně je třeba schválit zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz u příspěvkových organizací kraje uvedených v tabulce 1 materiálu RK-06-2009-25, př. 1.

OŠMS zároveň navrhuje radě kraje rozhodnout poskytnout dotaci příspěvkové organizaci Základní škola a Mateřská škola Nové Veselí, příspěvková organizace, na podporu republikového kola postupové soutěže Novinářský kalamář.

Celkový objem navržených dotací činí 106 650 Kč.

Kopie jednotlivých žádostí o dotace jsou uvedeny v materiálech RK-06-2009-25, př. 2 – 7.

Předložené žádosti splňují podmínky Pravidel Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež.

Stanoviska:
Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Aktuální stav rezervy na kapitole Školství, mládeže a sportu, běžné výdaje v části Ostatní činnosti – podpora volnočas. aktivit, soutěží a mezinár. spolupráce, Podpora krajských a vyšších kol soutěží a přehlídek v kraji Vysočina (ÚZ 00032) je 521 tis. Kč.


Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotace z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3421 – Využití volného času dětí a mládeže:

· příspěvkovým organizacím zřizovaných krajem na realizaci krajských kol postupových soutěží v celkové výši 81 950 Kč dle tabulky 1 materiálu RK-06-2009-25, př. 1;

· Základní škole a Mateřské škole Nové Veselí, příspěvkové organizaci, IČ 70881138 ve výši 24 700 Kč na realizaci republikového kola postupové soutěže Novinářský kalamář a
schvaluje

zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz u organizací zřizovaných krajem dle tabulky 1 materiálu RK-06-2009-25, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: 31. 8. 2009
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