RK-06-2009-34
Darování movitého majetku ve vlastnictví kraje bývalému zařízení pro výkon pěstounské péče

pro: jednání rady kraje č. 6/2009 dne 10. 2. 2009

zpracoval(a): I. Matoušková
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
V souvislosti s ukončením činnosti Okresního ústavu sociálních služeb v Třebíči uzavřel kraj Vysočina dne 29. 12. 2003 celkem 5 dohod o výkonu pěstounské péče v zařízeních pro výkon pěstounské péče. Převzal tak funkci zřizovatele zařízení sociálně-právní ochrany dětí, která jsou určena pro výchovu dětí, jež byly rodině svěřeny do pěstounské péče. Jedná se o rodiny s velkým počtem svěřených dětí, obvyklý je počet 4 - 6 dětí. Pěstounky zajišťují celodenně výchovu dětí a pobírají od zřizovatele odměnu za výkon pěstounské péče, která je posuzována jako plat. Kromě toho se kraj podílí i na nákladech pěstounské rodiny na domácnost. 
Původní zřizovatel, Okresní úřad Třebíč, svěřil zařízením movitý majetek, který byl později převeden do vlastnictví kraje Vysočina. Pěstounské rodiny mají tento majetek nadále svěřen do užívání a kraj Vysočina v nezbytných případech opotřebované vybavení doplňuje.
V letošním roce zaniklo třetí z původních pěti zařízení. V měsíci červnu r. 2008 dosáhla zletilosti a ukončila přípravu na povolání nejmladší svěřenkyně v zařízení pro výkon pěstounské péče u Jiřiny Augustýnkové, J. Nerudy 861, Náměšť nad Oslavou. Krajský úřad konstatoval zánik zařízení k 31. 8. 2008. 

Movitý majetek, který byl vyřazen z evidence majetku kraje usnesením rady č. 1489/33/2008/RK ze dne 4. 11. 2008, zůstal do současnosti v užívání členů domácnosti zrušeného zařízení. Jde o movitý majetek v pořizovací ceně 91 tis. Kč, který má nyní podle znaleckého posudku hodnotu 21 tis. Kč. Rodinu nadále navštěvují bývalé svěřenkyně pěstounské péče. Domníváme se proto, že dosavadní práci pěstounské rodiny lze na závěr ocenit převedením tohoto movitého majetku bývalé pěstounce Jiřině Augustýnkové, a to bez požadavku úhrady zůstatkové ceny.

Soupis předmětného majetku dle znaleckého posudku ze dne 16.11. 2008 je součástí darovací smlouvy dle materiálu RK-06-2009-34, př. 1. Součástí soupisu není lednička a myčka, o něž pěstounka nemá zájem. Tyto věci sama odevzdá na sběrný dvůr.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Jedná se o darování majetku v hodnotě do 100.000 Kč, dle § 59 odst. 2 písm. f) zákona o krajích je tedy ke schválení darovací smlouvy kompetentní rada kraje.
Navrhujeme radě kraje, aby v souladu s ustanovením § 628 zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, rozhodla poskytnout dar v podobě darování movitého majetku v zůstatkové ceně 21.800,- Kč paní Jiřině Augustýnkové, J. Nerudy 861, Třebíč. 

Návrh předpokládá uzavření darovací smlouvy mezi krajem a bývalou pěstounkou
 (s předpokládanou účinností k 1. 3. 2009), na jejímž základě se tento majetek vyjme ze správy kraje.



Stanoviska:
Ing. Ivana Šmídová, vedoucí oddělení hospodářské správy, nemá proti návrhu usnesení námitky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout dar paní Jiřině Augustýnkové, dle materiálu RK-06-2009-34, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí a zdravotnictví

termín: 28. 2. 2009
počet stran: 2


počet příloh: 1
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