RK-06-2009-37

SMLOUVU O SPOLUPRÁCI při uspořádání konference “Strategické plány měst, krajů, informační a komunikační technologie - SPMIT 2009“ v Jihlavě
pro: jednání rady kraje č. 6/2009 dne 10. 2. 2009

zpracovala: T. Mrázková
předkládá: P. Pavlinec


Popis problému:

Evropské centrum pro architekturu, informační a komunikační technologie (dále jen „ECAICT – EAA“) má zájem uspořádat již 8. ročník celostátní konference s mezinárodní účastí na téma „Strategické plány měst, krajů, informační a komunikační technologie – SPMIT 2009“ v kraji Vysočina. 

Z tohoto důvodu navrhuje kraji Vysočina a statutárnímu městu Jihlava spolupráci na realizaci projektu SPMIT 2009. Konference je místem setkání odborné a profesionální společnosti, radních, zastupitelů a starostů měst a obcí, kteří mají vliv na tvorbu rozvoje evropských měst a regionů.

V příloze č. 1 je dopis organizačního ředitele konference p. Rusova, kde je popsána historie konference a jednání se statutárním městem Jihlava a krajem Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Mimo jiné na základě avíza v průběhu projednávání rozpočtu kraje na rok 2009 OI navrhuje uzavřít Smlouvu o spolupráci při uspořádání konference “Strategické plány měst, krajů, informační a komunikační technologie - SPMIT 2009“ v Jihlavě. Předmětem smlouvy je spolupráce smluvních stran při přípravě, organizaci a realizaci konference, která se bude konat v Jihlavě v 1. pololetí roku 2009. Navrhovanými pořadateli konference jsou Evropské centrum pro architekturu, informační a komunikační technologie (ECAICT – EAA), kraj Vysočina a Statutární město Jihlava. Návrh smlouvy je v příloze č. 2.

Finanční účast kraje na přípravě, organizaci a realizaci konference činí 49.000,- Kč. Veškeré další finanční prostředky na přípravu, organizaci a realizaci konference zajistí Evroarch z jiných zdrojů.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k předloženému návrhu. Konání této konference bylo předpokládáno a avizováno odborem informatiky v dalších možných požadavcích na rozpočet roku 2009. Finanční krytí navrhujeme z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, jejíž aktuální zůstatek činí 26 370 tis. Kč. 

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu, oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.


Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

uzavřít smlouvu o spolupráci při uspořádání konference „Strategické plány měst, krajů, informační a komunikační technologie - SPMIT 2009“ v Jihlavě dle materiálu RK-06-2009-37, př. 2 a

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Informatika § 3636 Územní rozvoj o částku 49 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje § 6409 Ostatní činnosti j.n., položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 49 000 Kč určenou na uspořádání konference Strategické plány měst, krajů, informační a komunikační technologie - SPMIT 2009.
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