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Návrh spolupráce při organizaci projektu SPMIT 2009 

 

V Praze dne 12.09.2008
Věc: Projekt SPMIT 2009
8. Celostátní konference s mezinárodní účastí
STRATEGICKÉ PLÁNY MĚST, KRAJŮ, INFORMAČNÍ A KOMUNIKAČNÍ TECHNOLOGIE
evropské projekty pro rozvoj měst a regionů
8. konference SPMIT 2009 – 06. 2009



Vážený pane hejtmane,


po prvním bienále SPMIT 2001 v Mnichově Hradišti (Středočeský kraj), druhém bienále SPMIT 2003 v Moravské Třebové (Pardubický kraj), SPMIT 2004 v Českých Budějovicích (Jihočeský kraj), SPMIT 2005 v Brně (Jihomoravský kraj), SPMIT 2006 v Plzni (Plzeňský kraj), SPMIT 2007 v Ostravě (Moravskoslezský kraj), Evropské centrum pro architekturu, informační a komunikační technologie ve spolupráci se Statutárním městem Karlovy Vary a Karlovarským krajem realizovalo sedmé setkání jako celostátní konferenci na téma "Strategické plány měst, krajů, informační a komunikační technologie". Touto formou se konference opět stala významným setkáním odborné a profesionální společnosti, radních, zastupitelů, starostů nejenom malých a středních měst na začátku 21. století mající vliv na tvorbu rozvoje evropských měst a regionů v třetím tisíciletí.
 
Projekty byly připravovány pod záštitou MV ČR, MMR ČR a MI ČR. První SPMIT 2001 jsme realizovali ve spolupráci se Středočeským krajem a městem Mnichovo Hradiště (http://www.euroarch.cz/spmit2001.htm), druhé ve spolupráci s Pardubickým krajem a městem Moravská Třebová (http://www.euroarch.cz/spmit2003.htm), třetí mezinárodní konferenci ve spolupráci s Jihočeským krajem a statutárním městem České Budějovice (http://www.euroarch.cz/spmit2004.htm), čtvrtá ve spolupráci s Jihomoravským krajem a statutárním městem Brno (http://www.euroarch.cz/spmit2005.htm), pátá ve spolupráci s Plzeňským krajem a statutárním městem Plzeň (http://www.euroarch.cz/spmit2006.htm), šestá ve spolupráci s Moravskoslezským krajem a statutárním městem Ostrava (http://www.euroarch.cz/spmit2007.htm), sedmá  ve spolupráci s Karlovarským krajem a statutárním městem Karlovy Vary (http://www.euroarch.cz/spmit2008.htm). Potřeba připravovat a zdokonalovat specialisty v této oblasti, rozšiřovat informovanost a podporovat spolupráci v širších hranicích nás inspirovala pro každoroční realizaci tohoto projektu. Mezinárodní účast vyžaduje lokalizovat akci do center regionálního významu.
 
Na základě předcházejících rozhovorů s panem radním Zdeňkem Ryšavým si dovoluji Vás oslovit.
 
Vzhledem k založené tradici a významu tohoto setkání pro rozvoj měst a krajů v nově vytvořeném Evropském prostoru si dovoluji Vás oslovit a navrhnout spolupráci na realizaci projektu SPMIT 2009. Dle protokolu konference navrhuji, aby se konference uskutečnila v Jihlavě a kraj Vysočina, aby byl spoluorganizátorem 8. konference SPMIT 2008 a Vy, abyste osobně přijal místo v čestném výboru konference. Předpokládáme na straně kraje Vysočina přímé finanční náklady (rozpočet na rok 2008/2009) ve výši 49 000 Kč.
Za stejných podmínek je souběžně projednávána spolupráce se statutárním městem Jihlava.
 
Těším se na Vaši brzkou písemnou odpověď a jsem s úctou
 
 
 
Zdravko Rusev
organizační ředitel konference
SPMIT 2009 
 
Kopie:
Ing. Jaroslav Vymazal, primátor SM Jihlava, Ing. Josef Kodet, náměstek primátora SM Jihlava,
Zdeněk Ryšavý, člen rady kraje Vysočina
.
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