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Dopis ministrovi ve věci Stanice ochrany fauny v Pavlově

Vážený pane ministře,

dovolte, abych využil Vaší nabídky, kterou jste učinil na setkání se zástupci samospráv krajů dne 8. prosince 2008, abychom se na Vás obraceli s aktuálními záležitostmi v oblasti životního prostředí.

Chci Vás proto požádat o seznámení se situací, která se týká Stanice ochrany fauny v Pavlově u Ledče nad Sázavou. Agentura ochrany přírody a krajiny ČR (AOPK ČR), organizační složka státu zřízená Ministerstvem životního prostředí, rozhodla ukončit její činnost po dvaceti letech fungování. Termín ukončení činnosti ředitel Agentury stanovil na 31. 12. 2009. Rozhodnutí odůvodnil tím, že původní cíle Stanice (záchranné chovy ohrožených druhů) byly naplněny a zbylé funkce mohou být řešeny i jinou formou, než v přímé režii státu.

Žádám Vás proto, abyste spolu s vedením Agentury ochrany přírody a krajiny ČR zvážili možnost pokračovat v další činnosti Stanice v rámci AOPK ČR. Stanice se nachází v kraji Vysočina, ale má výrazně nadregionální význam, je velmi dobře vybavena pro záchranné programy nejen v současnosti ohrožených druhů fauny, ale i pro možné další. Stanice ochrany fauny v Pavlově je nejstarším a druhým největším odborným pracovištěm pro umisťování poraněných živočichů v České republice. Jen v roce 2007 přijala do své péče 176 živočichů 41 druhů, mj. třeba vzácného orla královského či supa bělohlavého. Za dvacet let činnosti se jí podařilo zachránit přes 70 nalezených jedinců vydry říční. Tato činnost vysoce překračuje regionální funkce. Nyní, na přelomu roku, se povedlo odchytit zraněného orla mořského, ve stanici mu byla poskytnuta odborná pomoc a další nezbytné podmínky k uzdravení a orla se po několika týdnech podařilo v místě jeho původního výskytu opět zdravého do přírody vypustit. Stanice se kromě jiného podílí na mezinárodní spolupráci v monitoringu, výzkumu a záchraně po celé Evropě kriticky ohroženého norka evropského. V současnosti nelze předvídat, jaké další druhy živočichů mohou být v blízké budoucnosti civilizačním tlakem, bariérovým efektem při stavbě silnic a dálnic apod. ohroženy a pak by takové zařízení, které by bylo kontrolovatelné a řízené státem, citelně v naší republice chybělo.

Stanice v Pavlově je v tuto chvíli jedinou státem provozovanou institucí svého druhu v celé ČR a díky svým široce známým aktivitám (naučné programy, osvětová a výchovná činnost, odborné semináře a přednášky atd.) je uznávanou institucí státní ochrany přírody nejen u nás, ale i v zahraničí. Zároveň se jedná o tzv. Záchranné centrum CITES, akreditované pracoviště pro příjem živočichů zabavených Českou inspekcí životního prostředí z nezákonných chovů, nezákonného obchodování a tranzitů mezinárodně chráněných druhů živočichů, které je jako jediné zaměřeno na evropské ptáky, resp. dravce a sovy. Je nutno upozornit, že v současné době nemá žádné jiné centrum schválenou karanténu pro ptáky ze třetích zemí.

Považuji uvedené důvody za natolik zásadní, aby činnost Stanice ochrany fauny v Pavlově byla i nadále zřizovaná státem. Pokud by přesto stát nadále trval na změně formy fungování stanice, kraj Vysočina je připraven spolupodílet se na zachování jejího provozu. V takovém případě Vás ale chci upozornit, že roční doba, kterou Agentura pro transformaci předpokládá, je nedostatečná. Je třeba dořešit restituovaný majetek (nejlépe odkupem do vlastnictví státu), je třeba dořešit eventuelní způsob transformace vlastnictví z majetku státu (po jeho sjednocení o restituovaný majetek), také pro řešení financování transformace Stanice například z projektu z Operačního programu životního prostředí je třeba podstatně delšího období atd.

Vážený pane ministře, věřím, že osobně doceníte celostátní i nadnárodní význam existence Stanice ochrany fauny v Pavlově u Ledče nad Sázavou zřizované Agenturou ochrany přírody a krajiny ČR a zasadíte se o její další fungování jako státní instituce a nebo alespoň o bezproblémovou transformaci. Kraj Vysočina Vám nabízí spolupráci a jsem připraven setkat se a jednat o této problematice s Vámi a Vašimi spolupracovníky.
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