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Dětské centrum Jihlava, příspěvková organizace

Jiráskova 2176/67 
detske.centrum@quick.cz 
586 01  Jihlava 
tel.: 567 301 115
Dětské centrum Jihlava je příspěvkovou organizací zřizovanou krajem Vysočina. Jedná se o zdravotnické zařízení, které poskytuje komplexní zdravotní, výchovnou a sociální péči dětem od narození do 3 let věku, ve výjimečných případech i déle (např. pokud se jedná o sourozenecké skupiny). Klienty zařízení jsou děti, o které se jejich rodiče nemohou, neumějí či nechtějí starat. Jsou to i děti, které jsou na základě předběžného opatření, či na základě dobrovolného pobytu. Hlavní funkcí je umožnit a smysluplně překlenout dobu, kdy jsou děti vráceny buď do biologické rodiny a nebo je jim poskytnuta péče náhradní rodiny. Zařízení se tedy aktivně účastí jako jeden ze subjektů náhradní rodinné péče. Zařízení pracuje nepřetržitě, kromě zdravotní péče zde funguje rehabilitační složka zajišťující i ambulantní péči, riziková poradna, psychologická a sociálně právní poradna.

O děti se stará kvalifikovaný zdravotnický personál. Zařízení má 42 lůžek pro děti a 2 lůžka pro matky, které své děti doprovázejí.

Spádovým územím zařízení je kraj Vysočina a Jihočeský kraj, který podobný typ zařízení nemá. Zařízení zajišťuje v mnoha případech roli supervize, kterou je možné naplňovat formou krátkodobých pobytů či ambulantně. Zároveň slouží jako místo pro praktické stáže studentů středních i vysokých škol různých oborů. Úzce spolupracuje s dětskými odbornými lékaři nejen v rámci kraje, ale i celorepublikově.

Zařízení se nachází v budově z počátku minulého století, proto v minulosti prošla četnými technicko-stavebními úpravami. Naposledy to byla celková rekonstrukce kotelny a rozvodů tepla + výstavby komína. Výměna oken a nová fasáda velmi přispěla nejen estetickému hledisku, ale předně k tepelnému komfortu budovy.

V dohledné době se plánuje projekt dostavby, která je plánována jako ambulantně-rehabilitační trakt. Další investice by se případně týkaly hlavně rehabilitačních pomůcek při vybavení rehabilitačního traktu - samozřejmě je vše odvislé od výstavby.

V kraji Vysočina se nedostává zařízení, které by komplexně poskytovalo a slučovalo péči o děti se zdravotním postižením ve smyslu centrálně smyslového a motorického postižení. Jedná se hlavně o děti kojeneckého a batolícího věku, děti z rizikových sociálních skupin, též z hlediska prognózy nepříznivého vývoje dětí nedonošených předčasně narozených. Tato péče je mnohdy suplována a chybí návaznost v dalším postupu. Rodiče s takto nemocnými dětmi stráví mnohé hodiny cestováním, přesouváním se  po odborných ambulancích a čekáním a cestováním do již tak přetížených republikových center. Celoevropským trendem je centrum, kde jsou sdruženi jednotliví dětští specialisté, externisté, validní rehabilitační terapie, dětský psycholog, logoped, sociální pracovník. Lze uvažovat i o možnosti krátkodobých 1 - 2 denních pobytů s možností ubytování. Již i tak je zařízením suplována rehabilitační péče v širokém okolí. Zařízení organizuje i školení a stáže pro budoucí osvojitele, též pořádá akreditované přednášky týkající se problematiky kojeneckých ústavů.

Výhled zařízení do budoucna je spíše odrazem sociální politiky státu, tj. jak se bude dále řešit sociální situace rizikových skupin, jaké budou právní normy, podle kterých kritérií se budou posuzovat ohrožené a týrané děti, jaké budou mít pravomoci sociální pracovníci a jak budou vstupovat do jednání jiné subjekty, např. neziskové organizace a jak budou spolupracovat nejen se státem ale i s zařízeními našeho typu. Díky současnému trendu a jisté benevolenci ve výkladu právních norem se počet dětí nebude nijak dramaticky zvyšovat. Jde spíše o zkvalitnění péče, úpravy vnitřních prostor, nabídnutí  širší škály možností pro rozvoj dětí ve všech směrech.

Dluhem zařízení obecně je zviditelnění se na veřejnosti a smysluplná prezentace jeho práce.

