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Financování:

Operační program Nadnárodní spolupráce - Střední Evropa

Partneři:



· Vysočina (CZ, Leader partner)

· Friuli Venezia Giulia (IT, region)

· Dolní Slezsko (PL)

· Univerzita Vorarlberg (AT, region Vorarlberg)

· Regionální rozvojová agentura Vorarlberg (AT)

· Trnavský samosprávný kraj (SK)

· Nitranský samosprávný kraj (SK)

Délka projektu: 3 roky

Datum podání žádosti:  do 18.3.2009

Rozpočet pro Vysočinu: 

Přesná částka bude známa do  18.3.2009

Předpoklad  cca 400 tis Euro při 85% kofinancování EU

Projektový záměr: 

Data exchange in the regional healhcare system – DERES

Cílem projektu je v rámci mezinárodní spolupráce zanalyzovat stav a situaci v oblasti elektronické výměny dat v jednotlivých regionálních zdravotnických systémech, na základě provedených analýz pak společně vytvořit optimalizační model komplexní výměny dat ve zdravotnickém systému zahrnující příklady dobré praxe a příklady řešení, která po implementaci selhala. Tento obecně použitelný model bude rozdělen na technickou, organizační a legislativní část a následně bude doplněn o specifika jednotlivých regionálních partnerů.

Dalším krokem bude vytvoření regionálních akčních plánů, které jednak definují požadavky na úpravu existujících regionálních strategických dokumentů v oblasti zdravotnictví, jednak pak vytipují v každém regionu klíčový problém k pilotní realizaci změny systému. Projekt by měl umožnit implementaci pilotního řešení spolu s vyhodnocením celého pilotu v jednotlivých regionech.

Zkušenosti z pilotu pak doplní teoretický model o případové studie. Závěrečným krokem by pak mělo být formální vytvoření evropské sítě regionálních odborníků na výměnu dat ve zdravotnických systémech, která bude spolupracovat a předávat informace dalším evropským regionům.

Výměna dat zdravotnického charakteru by měla probíhat mezi nemocnicemi, záchrannými složkami (včetně terénních informací) a privátními lékaři. Obsahem datové komunikace by mělo být zejména:

· přístup záchranných složek k zdravotnickým záznamům pacientů

· výměna zdravotnické dokumentace mezi nemocnicemi a to včetně obrazových dat

· jednotný objednávkový systém v rámci regionu pro všechny organizace zdravotnického typu

· dostupné informace o volných kapacitách v lůžkových odděleních všech nemocnic – zejména pro případy hromadného neštěstí

· dostupné aktuální informace o přítomnosti odborného personálu v nemocnicích pro záchranné složky

· dostupné informace o zásobách krevních derivátů

Klíčová slova a termíny v projektu:

NIS - Nemocniční Informační Systém - je informační systém, který je navržen pro zefektivnění pracovních lékařských procesů v nemocnici. NIS obsahuje všechna důležitá data o pacientech.

HL7 - Health Level 7 - je standardizovaný datový formát užívaný pro nemocniční textové informace. Jakmile jsou data zakódována do HL7, měla by být transparentní pro všechny ostatní zdravotnické systémy, které následují tento standard.

IHE - Integrating the Healthcare Enterprise - je společná iniciativa odborníků a společností, která se snaží o zlepšení způsobu sdílení informací mezi medicínskými systémy. Propaguje jednotné užití zavedených standardů DICOM a HL7, pro zajištění specifických potřeb optimální péče o pacienta. Systém, který je vyvinut v souladu s IHE, lépe komunikuje s ostatními systémy, je jednodušší na implementaci a zajišťuje efektivnější využití informace.
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Bezpečnost

V případě schválení projektu předpokládáme vytvoření širší pracovní skupiny, která se bude zabývat jednotlivými aspekty projektu, s tím, že projektové vedení bude zajištěno OI.

Co se týče administrativy, zkušenosti z projektu ICHNOS nám ukazují, že OI je schopen zajistit jak zpracování projektové žádosti, tak i projekt administrovat jako leadpartner.

Výhody řízení projektu z Vysočiny jsou následující:

· Možnost většího rozpočtu na projektové aktivity

· Možnost lépe ovlivnit zaměření a užití výstupů projektu

· Zvýšení znalostí zaměstnanců kraje a zlepšení pozice regionu při předkládání EU projektů 

