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Stanovisko odboru majetkového k materiálu „Vysokoškolské studium stavebního směru v Havlíčkově Brodě“ 

Posouzení variant umístění – vytvoření podmínek pro vznik vysokoškolského studia pobočky stavební fakulty VUT Brno v Havlíčkově Brodě.

· Areál odloučeného pracoviště ČZA na Jihlavské ulici v Havlíčkově Brodě je z pohledu stavební fakulty nesporně zajímavým objektem vzhledem komplexnosti veškerého zázemí pro potřeby vysokoškolského studia.

Je však otázkou, jak velký počet studentů bude tyto možnosti (ubytování, stravování, sportoviště) využívat vzhledem k předpokladu, že většina z nich bude místních, či dojíždějících.

· Předložený propočet v příloze 1 sice nazývá sám autor jako kvalifikovaný, ale dle názoru OM je poddimenzovaný.

Celková částka cca 4,1 mil. Kč vzhledem k popisu nutných úprav, např. kompletní rekonstrukce silnoproudové elektroinstalace a dalším popisovaným úpravám je nereálná. Dle zkušeností OM jsou nutné náklady řádově vyšší.

· Propočet nákladů potřebných k vytvoření podmínek pro výuku v současné budově SPŠ stavební s částkou cca 35 mil. Kč je vysoký, ale je v něm obsažena částka více než 14 miliónů, která bude nutná v nejbližších letech do budovy stejně investovat pro zajištění hygienických, požárních, bezpečnostních a dalších podmínek.

· Do budovy SPŠS se v posledních 10 letech investovalo zhruba 40 mil. Kč, z toho v posledních dvou letech včetně letošního zateplení a dokončení komplexní elektroinstalace více než 25 mil. Kč. 

· Z hlediska pozdějších nákladů na provoz i s ohledem na skutečnost, že fakulta se bude na nákladech spojených s jejich výukou podílet, je výhodnější vzhledem k ucelenosti objektu varianta v budově SPŠ stavební.

· Ubytování a stravování studentů je možno řešit na odloučeném pracovišti Obchodní akademie a Hotelové školy na Kyjovské ulici, která je sice na okraji města, ale v dosahu městské dopravy. Navíc by se tím vyřešil problém volných ubytovacích kapacit v tomto areálu.

· Zahájený projekt zateplení z OPŽP řeší zateplení stropu posledního nadzemního podlaží a nepočítá s využitím podkroví jako vytápěného prostoru. 

Navrhované řešení OM

Výše uvedené argumenty směřují k variantě umístění pobočky VUT FAST v budově SPŠS.

Riziko vyšších počátečních investic u této varianty lze eliminovat tím, že pro eventuální 1. a 2. ročník studia by se vyčlenila investice, která by nezahrnovala celý rozsah podkrovních úprav. Z hlediska technického je tato varianta proveditelná v částce zhruba 8 mil. Kč. Absence přednáškové místnosti při této minimalizované variantě by byla řešena stávající moderní multimediální učebnou v budově SPŠS, či využitím málo využívané místnosti na zemědělské škole s nulovou investicí.

Tuto variantu upřednostňuje i těsná vazba na stavební obor, celkové současné i plánované vybavení budovy především v oblasti výpočetní techniky (infrastruktura, software).

Symbióza středoškolského a vysokoškolského vzdělávání tzv. pod jednou střechou má své nesporné výhody.

Do vyřešení  otázky celkové koncepce ČZA Humpolec se jeví jakákoliv, byť relativně malá, investice do tohoto objektu jako více riziková. Celý areál je poznamenán tím, že v něm bylo řadu let, kromě objektu domova mládeže, investováno jen do nutných oprav.

Podle propočtu je třeba k tomu, aby se budova tohoto objektu dostala na technickou úroveň objektu SPŠS, částka min. 25 Kč.
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