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Bezúplatné nabytí stavebních objektů v k. ú. Město Žďár do vlastnictví kraje Vysočina


pro: jednání rady kraje č. 8/2009 dne 24. 2. 2009

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Materiál řeší bezúplatné nabytí stavebních objektů plánovaných k realizaci ŘSD ČR v rámci stavby „I/37 – Žďár nad Sázavou – okružní křižovatka“ do vlastnictví kraje Vysočina.

Na OM se obrátilo Ředitelství silnic a dálnic ČR, Správa Jihlava se žádostí o projednání budoucího převodu některých stavebních objektů do vlastnictví kraje Vysočina zajištěného formou závazného prohlášení, kterým se kraj zaváže přijmout do 3 měsíců ode dne doručení písemné výzvy ŘSD do svého vlastnictví následující stavební objekty: 

SO 102 – Větev na II/353

SO 106 – Dopravní značení (II/353)

SO 108 – Stavební úprava stávající komunikace

SO 302 – Odvodnění II/353

Jedná se o stavební objekty plánované k realizaci jako součást stavby okružní křižovatky silnic I/19 a II/353 ve Žďáru nad Sázavou. Uvedené objekty se po realizaci stanou součástí silnice II/353.

Silnice II/353 je ve vlastnictví kraje Vysočina, na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001
č. j. 3496/01-9-KM ve spojení s ustanovením § 9 odst. 1 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění.

Zřizovací listinou byla silnice svěřena do správy Správy a údržby silnic Žďár nad Sázavou, resp. Krajské správy a údržby silnic Vysočiny. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že výše uvedenou stavbou bude dotčena silnice ve vlastnictví kraje a navrhované stavební objekty určené k budoucímu převodu budou budovány zčásti na majetku kraje, navrhuje OM doporučit zastupitelstvu kraje přijmout výše uvedené stavební objekty budované v rámci stavby „I/37 Žďár nad Sázavou – okružní křižovatka“ do vlastnictví kraje. Kraj Vysočina dle požadavku ŘSD ČR vydá závazné prohlášení o budoucím převzetí stavebních objektů do vlastnictví kraje a to bezúplatně. K převodu stavebních objektů dojde po realizaci stavby do tří měsíců poté, co Ředitelství silnic a dálnic, Správa Jihlava doručí kraji Vysočina písemnou výzvu k převzetí. Majetkoprávní vypořádání pozemků zastavěných uvedenou stavbou bude provedeno po realizaci stavby a jejím geometrickém zaměření. 

Usnesení předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje schválit bezúplatné nabytí výše uvedených stavebních objektů do vlastnictví kraje Vysočina.
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Žďár nad Sázavou souhlasí s bezúplatným nabytím uvedených stavebních objektů do vlastnictví kraje.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s nabytím stavebních objektů do vlastnictví kraje. 
Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout bezúplatně nabýt stavební objekty: 

· SO 102 – Větev na II/353

· SO 106 – Dopravní značení (II/353)

· SO 108 – Stavební úprava stávající komunikace

· SO 302 – Odvodnění II/353

plánované k realizaci v rámci stavby „I/37 Žďár nad Sázavou – okružní křižovatka“, jejímž investorem je Ředitelství silnic a dálnic ČR, do vlastnictví kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: březen 2009

počet stran: 2


počet příloh: 1
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