RK-08-2009-26

„III/03811 Havlíčkův Brod - most ev. č. 03811-1“ - Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o realizaci přeložky distribučního zařízení

pro: jednání rady kraje č. 8/2009 dne 24. 2. 2009

zpracoval: I. Šedová

předkládá: L. Staněk

Popis problému:

Odbor dopravy a silničního hospodářství připravuje realizaci rekonstrukce mostu
ev. č. 03811-1 v Havlíčkově Brodě. V současné době probíhá vypracování projektové dokumentace pro stavební povolení.

Zajištění přípravy akce je finančně kryto z rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2009. Akce je schválena v kapitole Doprava, Investice v dopravě, příloze D2. 

Součástí rekonstrukce je i přeložka zařízení ČEZ Distribuce a.s., která požaduje uzavření budoucí smlouvy o realizaci přeložky distribučního zařízení určeného k dodávce elektrické energie. Předpokládaná cena realizačních nákladů přeložky z budoucí smlouvy zaslané ČEZ Distribuce a. s. je 500 tis. Kč, předpokládaná cena projekčních prací je 50 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Na základě §47 zákona č. 458/200 Sb. ve znění pozdějších předpisů (energetický zákon) může provést přeložku pouze provozovatel (vlastník energetického zařízení) na náklady toho, kdo přeložku vyvolal.

Odbor dopravy a silničního hospodářství z tohoto důvodu doporučuje uzavřít Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o realizaci přeložky distribučního zařízení určeného k dodávce elektrické energie dle přílohy RK-08-2009-26, př. 1, kde je uvedena předběžná cena prací na realizaci přeložky v hodnotě 500 tis. Kč a cena projekčních prací pro tuto přeložku v hodnotě 50 tis. Kč.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o realizaci přeložky distribučního zařízení určeného k dodávce elektrické energie dle materiálu RK-08-2009-26, př. 1 na akci „III/03811 Havlíčkův Brod - most ev. č. 03811-1“.
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