RK-08-2009-34

Fond Vysočiny – Grantový program „Čistá voda 2009“ – výzva k předkládání projektů

pro: jednání rady kraje č. 8/2009 dne 24. 2. 2009

zpracoval(a): J. Mikyna, R. Zvolánek
předkládá: P. Bureš

Popis problému:

Fond Vysočiny je jedním z nástrojů pro realizaci Programu rozvoje kraje Vysočina (PRK). Jedním z cílů obsažených v PRK je cíl 3 Zvýšení kvality technického prostředí s důrazem na rozvoj síťové infrastruktury. Grantový program vychází z aktivit naplňujících dílčí cíl 3.3 Optimalizace rozvoje energetických a vodohospodářských sítí a opatření 3.3.2 Zásobování vodou a 3.3.3 Odvádění a čištění odpadních vod.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství Krajského úřadu kraje Vysočina vypracoval na základě PRK návrh grantového programu Čistá voda 2009 zaměřený na podporu studií a projektových dokumentací v oblasti zásobování vodou a odvádění a čištění odpadních vod a doporučuje vyhlášení tohoto grantového programu podle přílohy č. 1 tohoto materiálu.

Cílem v podprogramu A je zvýšit podíl obyvatel zásobovaných pitnou vodou z veřejných vodovodů včetně umožnění dostupnosti kvalitní pitné vody a podpora obnovy zastaralých a funkčně nevyhovujících systémů zásobování pitnou vodou a její úpravy. Cílem v podprogramu B je zvýšení podílu čištěných odpadních vod a zefektivnění procesu čištění včetně obnovy nevyhovujících kanalizačních systémů. Účelem poskytovaných finančních prostředků je zajistit spolufinancování studií nebo projektových dokumentací zejména pro územní a stavební řízení souvisejících se zásobováním pitnou vodou a odváděním a čištěním odpadních vod. Program zároveň pomáhá plnit závazek České republiky vůči EU v oblasti vodního hospodářství, kdy aglomerace, které jsou zdrojem znečištění velikosti nad 2000 ekvivalentních obyvatel, musí zajistit do konce roku 2010 odkanalizování a čištění odpadních vod. Projektové dokumentace slouží jako nutný podklad pro žádosti o finanční prostředky z fondů EU a jiných dotačních titulů na realizace vodních děl sloužících pro zásobování pitnou vodou nebo odkanalizování a čištění odpadních vod.
O tento GP žadatelé projevují každoročně velký zájem, přičemž v roce 2009 bude probíhat již 8. rokem, což dokazuje jeho správné zaměření.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky "Statutu účelového Fondu Vysočiny" a obsahuje informace pro vyhlášení grantového programu obsažené v článku 7 bodu 3) pod písm. a) - písm. o) tohoto Statutu. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení.

Komise pro zemědělství a životní prostředí:

Komise pro zemědělství a životní prostředí dne 17. 2. 2009 usnesením č. …/01/2009/KZŽP vzala na vědomí předkládaný grantový program „Čistá voda 2009“ a doporučila zastupitelstvu kraje vyhlásit tento grantový program.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Čistá voda 2009“ dle materiálu 
RK-08-2009-34, př. 1.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 10. 3. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 1
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