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Dotace na obnovu kulturních památek v roce 2009 – návrh na provedení rozpočtového opatření
pro: jednání rady kraje č. 8/2009 dne 24. 2. 2009

zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: K. Lisá

počet stran: 2

počet příloh: 3

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina v roce 2009.

Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém zasedání dne 16. září 2008 schválilo znění „Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina“ (dále jen „Zásady“). Pro letošní rok byla uzávěrka přijímání žádostí 15. února 2009. Celkem bylo evidováno 142 žádosti. Z toho 1 žádost není v souladu se Zásadami, protože neobsahuje všechny povinné přílohy a 1 žádost byla podána po termínu. Z těchto důvodů jsou tyto 2 žádosti navrženy na vyřazení (viz materiál RK-08-2009-36, př. 2). Podmínky Zásad tedy splňuje 140 žádostí na obnovu movitých a nemovitých kulturních památek s celkovým finančním objemem požadavků na dotaci kraje Vysočina ve výši 17 246 292 Kč (materiál RK-08-2009-36, př. 1). Podle druhu vlastnictví je 30 žádostí obcí, 51 žádostí církví a náboženských společností, 48 žádostí fyzických osob a 11 žádostí právnických osob.

Kraj Vysočina poskytuje systémovou podporu na obnovu kulturních památek již od roku 2004. Do loňského roku byla proinvestována celková částka přes 292 milionů korun, vlastníci vložili přes 154 milionů korun, obce se podílely částkou 46 milionu korun a kraj Vysočina poskytl dotace v celkové výši 91,2 milionu korun (podrobněji v materiálu RK-08-2009-36, př. 3). 

V letošním roce se předpokládá, při dotaci ve výši 17 246 292 Kč, proinvestování celkem cca 59 milionů korun, z toho vlastníci 32 milionů korun a příspěvek obcí téměř 10 milionů korun.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu vyhradit si rozhodnout poskytnout navržené dotace na obnovu kulturních památek žadatelům v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina, u kterých je výše částky do 200 000,- Kč a rozhodnout poskytnout dotace v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina žadatelům uvedeným v materiálu
RK-08-2009-36, př. 1 a rozhodnout neposkytnout dotace v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina žadatelům uvedeným v materiálu RK-08-2009-36, př. 2.
Ve schváleném rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2009 je vyčleněna na poskytování dotací na obnovu kulturních památek částka 18 000 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení. V rozpočtu kraje Vysočina na rok 2009 jsou na kapitole Kultura, § 3322 Zachování a obnova kulturních památek schváleny finanční prostředky ve výši 18 000 tis. Kč určené na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· vyhradit si rozhodnout poskytnout navržené dotace na obnovu kulturních památek žadatelům v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina, u kterých je výše částky do 200 000 Kč;
· rozhodnout poskytnout dotace z kapitoly Kultura, § 3322 Zachování a obnova kulturních památek v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina žadatelům uvedeným v materiálu
RK-08-2009-36, př. 1;
· rozhodnout neposkytnout dotace v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina žadatelům uvedeným v materiálu RK-08-2009-36, př. 2.
odpovědnost: OKPP, EO

termín: 10. 3. 2009
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