RK-08-2009-37

Dotace na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí - návrh na provedení rozpočtového opatření

pro: jednání rady kraje č. 8/2009 dne 24. 2. 2009

zpracoval(a): I. Doležalová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu rozhodnout poskytnout dotace na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí.

Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém zasedání dne 17. prosince 2008 schválilo usnesením č. 0465/07/2008/ZK „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí č. 15/08“ (dále jen „zásady“). V termínu pro přijímání žádostí, tj. do 15. 2. 2009, bylo doručeno celkem 53 žádostí, které byly odborem kultury a památkové péče zkontrolovány po formální i obsahové stránce. Z celkového počtu evidovaných žádostí nesplňuje podmínku pro poskytnutí dotace dle zásad 5 žádostí. Po daném termínu byla podána 1 žádost, která byla v souladu se zásadami vyřazena z dalšího posuzování. Podmínky zásad tedy splňuje 48 žádostí na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí s celkovým finančním objemem požadavků na dotaci kraje Vysočina ve výši 1 720 072 Kč.

V rozpočtu kapitoly Kultura je pro rok 2009 na poskytování dotací dle zásad schválena částka ve výši 3 mil. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout dotace v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí č. 15/08 žadatelům, jejichž žádosti jsou v souladu se zásadami - materiál RK-08-2009-37, př. 1. Dále jsou v materiálu RK-08-2008-37, př. 2 uvedeni žadatelé, které nelze z důvodu nesplnění podmínek zásad doporučit zastupitelstvu kraje ke schválení. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení. V rozpočtu kraje Vysočina na rok 2009 jsou na kapitole Kultura, § 3399 Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích prostředků schváleny finanční prostředky ve výši 3 000 tis. Kč na poskytnutí dotací na výročí obcí a měst kraje Vysočina. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout poskytnout dotace z kapitoly Kultura, § 3399 Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích prostředků v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí č. 15/08 žadatelům uvedeným v materiálu RK-08-2009-37, př. 1;

· rozhodnout neposkytnout dotace v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí č. 15/08 žadatelům uvedeným v materiálu RK-08-2009-37, př. 2.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický

termín: 10. 3. 2009 

počet stran: 2
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