RK-08-2009-43

Profil kraje Vysočina – březen 2009

pro: jednání rady kraje č. 8/2009 dne 24. 2. 2009

zpracoval: V. Novák
předkládá: T. Čihák

(příloha 1 předložena formou CD)

Popis problému:

Profil kraje Vysočina je analytickou částí Programu rozvoje kraje Vysočina. Profil kraje Vysočina je průběžně aktualizován a předkládán zastupitelstvu kraje na vědomí.

Zastupitelstvo kraje Vysočina (dále jen „ZK“) vzalo v červnu 2008 na vědomí aktualizaci Profilu kraje Vysočina (dále jen „aktualizace profilu“). Na jednání rady kraje (dále jen „RK“) č. 19/2008 (10. 6. 2008) bylo Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) uloženo předložit další aktualizaci profilu na prvním zasedání ZK v roce 2009 (Usnesení č. 0769/19/2008/RK: „Rada kraje ukládá Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina předložit další aktualizaci Profilu kraje Vysočina na prvním zasedání zastupitelstva kraje v roce 2009...“). 

V prosinci 2008 kontaktoval ORR zástupce všech odborů, jichž se aktualizace profilu týká. S dotčenými odbory ORR spolupracoval na aktualizaci profilu, který tvoří přílohu č. 1 materiálu. Stručný přehled změn oproti verzi Profilu kraje Vysočina z června 2008 je obsahem přílohy č. 2 materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V minulých letech bývalo první zasedání ZK v roce v měsíci únoru. Na únorový termín byla směrována i tato aktualizace profilu. Letošní harmonogram zasedání ZK zapříčinil, že ORR společně s dotčenými odbory nebyl z časových důvodů schopen předložit aktualizaci profilu v lednu na prvním zasedání ZK v tomto roce tak, jak to ORR ukládalo usnesení RK 0769/19/2008 (viz výše). ORR proto hodlá předložit aktualizaci profilu na druhé zasedání ZK v roce 2009.

ORR navrhuje, aby byla ZK předložena další aktualizace profilu ve čtvrtém čtvrtletí 2009.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá 

odboru regionálního rozvoje předložit další aktualizaci Profilu kraje Vysočina na zasedání zastupitelstva kraje ve čtvrtém čtvrtletí 2009 a

doporučuje

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí aktualizaci Profilu kraje Vysočina dle materiálu
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