RK-08-2009-44

Aktualizace Programu rozvoje kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 8/2009 dne 24. 2. 2009

zpracoval: V. Novák
předkládá: T. Čihák

Popis problému:

Materiál popisuje návrh postupu při aktualizaci SWOT analýzy kraje Vysočina (dále jen „SWOT“) jako druhé části Programu rozvoje kraje Vysočina (dále jen „PRK) a programové části Programu rozvoje kraje Vysočina (dále jen „programová část PRK“) jako třetí části PRK. 

PRK je základním rozvojovým dokumentem kraje Vysočina. Tvoří jej tři části – Profil kraje Vysočina (brán ZK na vědomí), SWOT a programová část PRK (schvalováno ZK). Náplň všech tří částí PRK je popsána v příloze č. 1 materiálu.

Zastupitelstvo kraje Vysočina (dále jen „ZK“) schválilo poslední verzi SWOT v říjnu 2004. Poslední velká aktualizace programové části PRK byla ZK schválena v prosinci 2005, přičemž dílčí úpravu dokumentu, jež souvisela s rozvojem větrných elektráren v kraji Vysočina, schválilo ZK v prosinci 2007.

Programová část PRK představuje střednědobý strategický dokument s tím, že jeho aktualizace probíhá ve čtyřletých cyklech, což souvisí s délkou jednoho volebního období ZK. V souvislosti s aktualizací programové části PRK zhodnotil odbor regionálního rozvoje (dále jen „ORR“) za potřebné zaktualizovat rovněž SWOT.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh postupu při aktualizaci SWOT a programové části PRK tvoří přílohu č. 1 materiálu. 

ORR navrhuje, aby Rada kraje Vysočina doporučila ZK uložit Radě kraje Vysočina aktualizovat Program rozvoje kraje Vysočina dle návrhu postupu při aktualizaci SWOT a programové části PRK.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje

zastupitelstvu kraje uložit Radě kraje Vysočina aktualizovat Program rozvoje kraje Vysočina dle návrhu postupu při aktualizaci SWOT analýzy kraje Vysočina a programové části Programu rozvoje kraje Vysočina obsaženém v materiálu RK-08-2009-44, př. 1.

odpovědnost: ORR

termín: 31. 12. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 1
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