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Zásady pro poskytování dotací – Místní Agenda 21 a Zdraví 21

pro: jednání rady kraje č. 8/2009 dne 24. 2. 2009

zpracoval(a): M. Vencovská
předkládá: T. Čihák

Popis problému:

Jedná se o materiál, který je aktualizací Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu naplňování a propagace principů místní Agendy 21 a Zdraví 21 v kraji Vysočina („Zásady“) č. 04/2008 a jeho výstupem budou nové Zastupitelstva kraje pro rok 2009.

Vyhlášením „Zásad“ kraj Vysočina transparentně finančně podpoří aktivity místní Agendy 21, k jejichž naplňování a podpoře se veřejně zavázal i v rámci Programu rozvoje kraje (cíl 4 – Zavádění principů udržitelného rozvoje kraje, dílčí cíl 4.5. – Agenda 21 a místní Agenda 21), a zároveň tak splní ukazatel vytvoření systému podpory aktivit MA 21 v souladu s Kritérii MA 21 Rady vlády pro udržitelný rozvoj, podle kterých kraj Vysočina při realizaci MA21 postupuje.

Přehled podaných projektů: 

2007 - 11 projektů v celkové hodnotě 606.081,- Kč, z toho podpora kraje činila 319.370,- Kč 2008 - 41 projektů v celkové hodnotě 3.051.250,- Kč, z toho podpora kraje činila 1.806.364,‑ Kč.

Příklady podpořených aktivit:: osvětové kampaně, informační a výchovné materiály k udržitelnému rozvoji a podpoře zdraví, zavádění principů zdravého životního stylu do škol, podpora činnosti Škol podporujících zdraví, přeměna školních zahrad na přírodní učebny, budování naučných stezek, pořádání výstav, seminářů, kulatých stolů aj. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
V předkládaných „Zásadách“ došlo k drobným úpravám v textu; k aktualizaci termínů pro ukončení dílčích uzávěrek, ke zrušení podmínky dokládat při každé žádosti projekt, který předkládají školy Státnímu zdravotnímu ústavu – kdy dokladem bude pouze kopie certifikátu Sítě Zdravých škol .


ORR navrhuje Radě kraje Vysočina doporučit tyto Zásady Zastupitelstvu kraje Vysočina ke schválení. Schválením Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu naplňování a propagace principů místní Agendy 21 a Zdraví 21 v kraji Vysočina dojde ke zrušení Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu naplňování a propagace principů místní Agendy 21 v kraji Vysočina č. 04/08 ze dne 12. 2. 2008 schválených usnesením č. 0035/01/2008/ZK.
Stanoviska:
Ekonomický odbor nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu naplňování a propagace principů místní Agendy 21 a Zdraví 21 v kraji Vysočina“ dle materiálu RK-08-2009-47, př. 1.

odpovědnost: ORR

termín: průběžně
počet stran: 1


počet příloh: 2
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