RK-08-2009-54

Podpora Krajských center talentované mládeže z kapitoly Školství, mládeže a sportu – lední hokej – návrh na provedení rozpočtového opatření
pro: jednání rady kraje č. 8/2009 dne 24. 2. 2009

zpracoval: P. Panovec
předkládá: M. Pech

(přílohy předloženy formou CD)

Popis problému:

Rada kraje Vysočina schválila svým usnesením č. 0480/12/2008/RK Pravidla Rady kraje Vysočina pro vznik a přidělování dotací na krajská centra talentované mládeže (dále jen Pravidla). Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo svým usnesením č. 0448/07/2008/ZK rozpočet na rok 2009. V Návrhu rozpočtu na rok 2009 – včetně komentáře v kapitole Školství, mládeže a sportu – Podpora sportu – je uvažována částka 4 718 tis. Kč na podporu Krajských center talentované mládeže (dále jen KCTM).

Na základě Pravidel si o dotaci zažádal a předložil k posouzení své projekty zástupce ledního hokeje (viz materiál RK-08-2009-54, př. 1). Žádost byla podána v termínu, obsahovala požadované údaje a splňuje pravidly stanovené podmínky. Zástupci tohoto sportovního centra již žádali v minulém roce, ale jejich žádost nebyla krajem Vysočina finančně podpořena.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě hodnocení dle Pravidel a provedeného přidělení bodů dle hodnotící tabulky Pravidel (viz materiál RK-08-2009-54, př. 3) navrhuje OŠMS podpořit KCTM v ledním hokeji v plné výši požadované dotace.

Lední hokej

Projekt dle pravidel splňuje všechny formální záležitosti.

Výše požadované dotace – 1 300 tis. Kč (22,8 %) z celkových nákladů 5 700 tis. Kč.

Počet získaných bodů dle hodnotící tabulky pravidel – 32 bodů

(možno přidělit max. 40% z celkových nákladů)

Dotaci lze poskytnout v požadované výši.

Dotace bude poskytnuta dle vzorové smlouvy (viz materiál RK- 08-2009-54, př. 2).
Stanoviska:

Stanovisko Komise pro sport a volný čas Rady kraje Vysočina:
Stanovisko komise bude sděleno ústně přímo na zasedání rady.

Usnesení bylo přijato 10 hlasy, zdržel se 0, proti 0.

Stanovisko ekonomického odboru:

Ekonomický odbor nemá připomínky. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2009 na kapitole Školství, mládeže a sportu, § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost, běžné výdaje, položka Podpora koordinace výchovy sportovní mládeže (KCTM) (ÚZ 00312) je na podporu center talentované mládeže uvažováno s částkou 4 718 tis. Kč. 


Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 – Ostatní tělovýchovná činnost hokejovému klubu Dukla Jihlava - mládež, Tolstého 23 Jihlava, IČ 70802769 ve výši 1 300 tis. Kč na projekt Krajského sportovního centra mládeže ve fotbale dle materiálu RK-08-2009-54, př. 2.
odpovědnost: OŠMS

termín: 30. 4. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 7
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