RK-08-2009-67


Záměr města Bystřice nad Pernštejnem na využití některých nemovitostí v majetku kraje

pro: jednání rady kraje č. 8/2009 dne 24. 2. 2009

zpracoval: K. Ubr
předkládá: M. Pech

(příloha 4 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Materiál navrhuje další postup vzhledem k záměrům města Bystřice nad Pernštejnem na využití některých budov v majetku kraje.

Vyšší odborná škola a Střední odborná škola zemědělsko-technická Bystřice nad Pernštejnem (dále jen „SŠBP“) zabezpečovala v roce 2008 výuku v 10 budovách rozložených po městě a v 1 místě v sousední obci. Vzhledem k této situaci a s ohledem na technický stav budovy Nádražní (problémy s kanalizací) navrhla škola optimalizaci prostorového umístění (přehled budov je v materiálu RK‑08‑2009-67, př. 1, přehled pozemků v materiálu RK‑08‑2009-67, př. 5). 

Město Bystřice nad Pernštejnem projevilo zájem o využití některých nemovitostí (podrobněji materiál RK‑08‑2009-67, př. 2):

· bývalý a uvolněný internát Pod Horou pro rozvoj sociálních služeb (vybudování stacionáře), internát je nyní prázdný připraven k dalšímu využití;

· areál budov v ulici Příční pro zajištění prostor pro správu města (jedna z budov je již v majetku města a sídlí v ní část městského úřadu, malou část dosud využívá SŠBP; další budovy jsou v majetku kraje a probíhá v nich výuka SŠBP; SŠBP v areálu celkově využívá 5 učeben, kabinety a šatny, v případě uvolnění je potřebné tyto prostory pro výuku zajistit jinde; 

· areál školního statku pro realizaci dlouhodobě připravovaného projektu Centrum zelených vědomostí s regionálním významem; SŠBP nyní ve školním statku zabezpečuje část praktické výuky, předpokládá se, že by praktická výuka by zde mohla probíhat i po revitalizaci; areál je ve špatném technickém stavu, ke školnímu statku náleží rovněž pozemky, z nichž některé získal kraj od Pozemkového fondu ČR, jiné má SŠBP od Pozemkového fondu ČR pronajaté.

Mezi představiteli města a kraje proběhlo jednání (záznam jednání je v materiálu RK‑08‑2009-67, př. 4), jehož výsledkem bylo zpracování kompromisního návrhu řešení včetně harmonogramu dalšího postupu (materiál RK‑08‑2009-67, př. 3).

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje vzít na vědomí záměr města na využití některých nemovitostí a kompromisní návrh z jednání představitelů obou stran. Dále je navrženo uložit OM upřesnit ve spolupráci s městem pozemky a možnosti jejich převodu a uložit OM a OŠMS navrhnout komplexní řešení prostorového umístění SŠBP.

Stanoviska:

Odbor majetkový:

Souhlasí s návrhem řešení.


Návrh usnesení:

Rada kraje 

bere na vědomí 

· informaci o záměru města Bystřice nad Pernštejnem na využití některých nemovitostí v majetku kraje dle materiálu RK-08-2009-67, př. 2;

· kompromisní návrh řešení záměru města Bystřice nad Pernštejnem včetně harmonogramu dalšího postupu dle materiálu RK-08-2009-67, př. 3 a
ukládá

OM a OŠMS:

· předložit radě kraje k projednání návrh komplexního řešení prostorového umístění středoškolského a vyššího odborného vzdělávání v Bystřici nad Pernštejnem;
· předkládat radě kraje k projednání opatření k naplnění kompromisního návrhu řešení záměru města Bystřice nad Pernštejnem dle materiálu RK-08-2009-67, př. 3. 

odpovědnost: OŠMS, OM

termín: 31. 12. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 5
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