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Projekt Interní pavilon v Nemocnici Nové Město na Moravě 

V průběhu realizace projektu č. CZ.1.11/3.400/01.00072 - Interní pavilon v Nemocnici Nové Město na Moravě dochází k neočekávaným technologickým a organizačním změnám, které nezpůsobí odchýlení projektu od původně stanovených cílů.

Změny dokumentace

1. Zemní práce

Při zpracování projektu neměl projektant k dispozici geologický průzkum místa staveniště. Zatřídění hornin do jednotlivých tříd těžitelnosti bylo stanoveno odhadem s přihlédnutím k předchozí realizovaných stavbám v areálu nemocnice. Dále byly v průběhu zpracování realizační dokumentace v místě budoucího staveniště provedeny 2 kopané sondy na úroveň základové spáry pro určení druhu podloží a způsobu založení. Na jejich základě byly základové poměry stanoveny jako jednoduché. Toto je hlavním důvodem snížení ceny na zemní práce – úspora 1 388 tis Kč.

2. Zvláštní zakládání, základy, zpevňování hornin

V projektu bylo uvažováno se zřízením velkoprůměrových pilot, od kterých bylo po výše zmíněném geologickém průzkumu upuštěno. Zvoleno bylo plošné zakládání na základových patkách. Po podrobném statickém výpočtu byly upřesněny rozměry základových konstrukcí, třídy betonu a byl proveden podrobný výpočet výztuže. Úspora 2 594 tis Kč.

Přemístění dialýzy

Stavební činnost přístavby a rekonstrukce pavilonu interních oborů probíhá za provozu v objektu umístěných oddělení. Z tohoto důvodu byla zvolena etapizace stavební prací. V rámci 3. etapy proběhne rekonstrukce stávajících prostor sloužících oddělení dialýzy. Proto je nutné před zahájením 3. etapy přesunout toto oddělení do jiných prostor. Na základě jednání s Nemocnicí Nové Město na Moravě byl vznesen požadavek na dočasné umístění tohoto oddělení na časově omezenou dobu průběhu výstavby 3. etapy do prostor přístavby objektu rehabilitace, která je realizována ve 2. etapě.

Byla zpracována výkresová dokumentace a přemístění projednáno s dotčenými orgány státní správy. Situaci lze se stavebním úřadem řešit jako změnu stavby před dokončením.

Rozpočet přesunu je rozdělen na 2 části:

a) nutné úpravy trvalého charakteru, jež nebudou již po skončení provizoria odstraňovány a byl již předmětem rozpočtu některé z etap. Finanční objem činí 809 tis. Kč.

b) úpravy provizorního charakteru vyvolané změnou využití prostoru, jež bude nutno po skončení provizoria uvést do původně projektovaného stavu, či ponechat bez užitku. Vzniklé náklady dosahují částky 1 430 tis Kč.

V průběhu realizace projektu tak nastala skutečnost, že je třeba realizovat dodávky a práce, které nebyly předmětem původní veřejné zakázky. Jedná se o nový předmět plnění, tedy o novou veřejnou zakázku, která však s původní veřejnou zakázkou bezprostředně souvisí. Tato nová veřejná zakázka může být v souladu s legislativou zadána v jednacím řízení bez uveřejnění na dodatečné dodávky stavební práce zadána přímo dodavateli, který realizuje původní veřejnou zakázku.


