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Ředitel sekce pro rozvoj regionu

Uzavření smlouvy o spolupráci s VŠPJ umožní posílení podpory rozvoje kraje. Se zněním smlouvy souhlasím a nemám připomínek.

Ředitel sekce pro službu veřejnosti

Doporučuji uzavření smlouvy, která umožní intenzivnější spolupráci mezi krajem a vysokou školou.

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu uzavření smlouvy o vzájemné spolupráci mezi krajem Vysočina a Vysokou školou polytechnickou Jihlava podporuje. 

Jako velmi přínosné se jeví zapojení studentů do činností krajského úřadu jak formou dlouhodobých praxí, tak prostřednictvím řešení případových studií zpracovávaných na základě vytipování témat v rámci seminárních, bakalářských či diplomových  prací pro potřeby kraje.

OSŘKŽÚ oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky

Odbor sekretariátu hejtmana

Odbor sekretariátu hejtmana podporuje užší spolupráci s VŠPJ. Při řešení úkolů spojených s aktivitami jednotlivých oddělení odboru s VŠPJ samozřejmě již v této době průběžně spolupracujeme. Plně podporujeme uzavření partnerské smlouvy. OSH se bude podílet na tom, aby témata spolupráce byla (i nadále) naplňována konkrétními a oboustranně přínosnými aktivitami.

Odbor školství mládeže a sportu

Plně podporujeme navrženou smlouvu o spolupráci s VŠPJ. Ve smlouvě navržené oblasti spolupráce přispěji nejen k dalšímu rozvoji vzdělávání v kraji Vysočina, ale jsou důležité také z hlediska rozvoje kraje.

Odbor regionálního rozvoje

ORR nemá nic proti spolupráci kraje Vysočina s Vysokou školou polytechnickou Jihlava. Již nyní umožňujeme na ORR studentům VŠPJ absolvovat praxi a jsme oponenty bakalářských prací studentů VŠPJ. Jsme připraveni spolupracovat s VŠPJ na projektech, pokud to bude oboustranně výhodné a bude o to z obou stran zájem - samozřejmě dle konkrétních smluv o spolupráci.

