RK-08-2009-77

Grantový program Fondu Vysočiny „Jdeme příkladem - předcházíme odpadům 2009“

pro: jednání rady kraje č. 8/2009 dne 24. 2. 2009

zpracoval(a): E. Navrátilová, J. Joneš
předkládá: Z. Ryšavý

 (příloha 2 předložena na jednání RK)
Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina zřídilo na základě zákona č. 129/2000 Sb., o krajích a v souladu s ust. § 5 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, usnesením 018/02/2002/ZK samostatný účelový trvalý Fond Vysočiny. 

Odbor životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina vypracoval na základě plnění Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina a Programu rozvoje kraje dílčího cíle 4.2 Ekologicky a ekonomicky efektivní nakládání s odpady nový grantový program „Jdeme příkladem – předcházíme odpadům 2009“ na podporu předcházení vzniku odpadů, využívání materiálů šetrných k ŽP a třídění využitelných složek komunálního odpadu. Schválená alokace pro rok 2009 na dílčí cíl 4.2 je pro GP „Jdeme příkladem - předcházíme odpadům 2009“ ve výši 1,5 mil. Kč a předkládaný grantový program dle přílohy materiálu RK-08-2009-77, př. 1. přispěje k plnění cílů (předcházení vzniku odpadů, snižování množství odpadů ukládaných na skládky a jejich využití) stanovených v Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina. Doporučení garanta GP k hodnocení specifických kritérií žádostí pro členy řídicího výboru GP Jdeme příkladem – předcházíme odpadům 2009 je neveřejnou přílohou materiálu RK-08-2009-77, př. 2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí navrhuje, aby rada kraje projednala a doporučila zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program s názvem „Jdeme příkladem – předcházíme odpadům 2009“ s finanční alokací 1,5 mil. Kč. Předcházení vzniku odpadů, zvýšené využívání materiálů šetrných k životnímu prostředí a třídění odpadů přispěje k plnění cílů Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina.

Stanoviska:

Komise pro zemědělství a životní prostředí Rady kraje Vysočina Usnesením č. 002/01/2009/Kzžp doporučuje radě kraje vzít na vědomí předkládaný grantový program „Jdeme příkladem – třídíme odpady 2009“ dle materiálu KZŽP-01-2009-04, př. 5 a doporučit jej zastupitelstvu kraje k vyhlášení.

Odbor regionálního rozvoje 

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky "Statutu účelového Fondu Vysočiny" a obsahuje informace pro vyhlášení grantového programu obsažené v článku 7 bodu 3) pod písm. a) - písm. o) tohoto Statutu. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Jdeme příkladem – předcházíme odpadům 2009“ na podporu předcházení vzniku odpadů, zvýšené využívání materiálů šetrných k životnímu prostředí a třídění odpadů dle materiálu RK-08-2009-77, př. 1.
odpovědnost: OŽP

termín: 31. března 2009

počet stran: 2


počet příloh: 2
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