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Dohoda o vypořádání podílového spoluvlastnictví – k. ú. Bítětice


pro: jednání rady kraje č. 8/2009 dne 24. 2. 2009

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se majetkoprávní vypořádání pozemků v rámci komplexních pozemkových úprav.

Na odbor majetkový se obrátil Pozemkový úřad Pelhřimov, který v současné době připravuje v souladu se zákonem č. 139/2002 Sb., o pozemkových úpravách a pozemkových úřadech komplexní pozemkové úpravy (dále jen KPÚ) v k.ú. Bitětice. V rámci tohoto řízení byl OM předložen návrh na uzavření dohody o vypořádání spoluvlastnictví pozemků v k.ú. Bitětice, obec Pelhřimov. Jedná se o pozemky par. č. 237/11 – ost. plocha, silnice, par. č. 237/12 – ost. plocha, silnice a par. č. 237/17 – ost. plocha, silnice. Pozemky jsou vedeny na LV 196 pro k.ú. Bitětice, kde jako druhý spoluvlastník je vedena ČR - Státní statek Jeneč, st. podnik v likvidaci. Dalším pozemkem, u něhož má dojít k vypořádání podílového spoluvlastnictví je pozemek par. č. 39/2 – ost. plocha, silnice, kde je druhým spoluvlastníkem Marie Davidová, zastoupená na základě usnesení Okresního soudu Pelhřimov opatrovníkem Hanou Davidovou, bytem Útěchovice č.p. 6, Hořepník.

Uzavření “Dohody“ umožní pozemkovému úřadu provést vypořádání tak, že kraj Vysočina se stane vlastníkem celých pozemků par. č. 237/11, par. č. 237/12, par. č. 237/17 a par. č. 39/2 v k.ú. Bitětice. Druhý spoluvlastník bude vypořádán v rámci KPÚ. Vlastnické právo přejde na kraj Vysočina pravomocným rozhodnutím Pozemkového úřadu Pelhřimov o výměně nebo přechodu vlastnického práva k pozemkům.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje dohodu o vypořádání podílového spoluvlastnictví týkající se pozemků par. č. 237/11, par. č. 237/12, par. č. 237/17 a par. č. 39/2 v k.ú. Bitětice uzavřít. Pro kraj je tento postup výhodný, neboť v rámci KPÚ budou vypořádány výše uvedené pozemky zastavěné krajskou silnicí III/01932, aniž by kraj byl nucen vyhotovovat geometrický plán a provádět výkup podílů pozemků samostatnými smlouvami. 

Usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít dohodu o vypořádání podílového spoluvlastnictví výše uvedených pozemků v k.ú. Bitětice, obec Pelhřimov.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít dohody o vypořádání podílového spoluvlastnictví:

· pozemků par. č. 237/11, par. č. 237/12, par. č. 237/17 v k.ú. Bitětice, kde druhým spoluvlastníkem je ČR – Státní statek Jeneč, st. podnik v likvidaci, Karlovarská 7, 252 61 Jeneč, IČ: 000 16 918;

· pozemku par. č. 39/2 v k.ú. Bitětice, kde druhým spoluvlastníkem je Marie Davidová, bytem Bitětice, č.p. 5, 393 01 Pelhřimov, zastoupená na základě usnesení Okresního soudu Pelhřimov opatrovníkem Hanou Davidovou, bytem Útěchovice č.p. 6, Hořepník;

na jejichž podkladě se Vysočina stane rozhodnutím Pozemkového úřadu Pelhřimov výlučným vlastníkem těchto pozemků.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: březen 2009

počet stran: 2


počet příloh: 0
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