RK-09-2009-11
Majetkoprávní příprava stavby „III/3993 Naloučany – most ev. č. 3993-1“

pro: jednání rady kraje č. 9/2009 dne 3. 3. 2009

zpracoval: F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Materiál řeší majetkoprávní přípravu stavby „III/3993 Naloučany – most ev. č. 3993-1“.

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. V seznamu akcí plánovaných k zahájení v měsíci květnu roku 2009 je zařazena i stavba „III/3993 Naloučany – most ev. č. 3993-1“. Předmětná investiční akce zahrnuje celkovou rekonstrukci mostu ev. č. 3993-1 spolu s položením živičného povrchu na přilehlém úseku silnice III/3993 o celkové délce 225,981 m. Podél tohoto úseku komunikace bude částečně vybudován chodník, který umožní přechod pro pěší mezi obcemi Ocmanice a Naloučany. Řešení mostu zajistí převedení komunikace přes řeku Oslavu v nové úrovni, aby kapacitně vyhověl stoleté vodě, čemuž starý most nevyhovuje. Provedení stavby je předpokládáno do konce roku 2009. Navrhovaným řešením dojde k dočasnému i trvalému záboru pozemků jiných vlastníků, proto je nutné s vlastníky těchto pozemků uzavřít smlouvy o výpůjčce, nájemní smlouvy pro dočasný zábor a pak smlouvy o budoucích kupních smlouvách pro trvalý zábor. Pro uzavření smluvních vztahů s vlastníky stavbou dotčených pozemků dle dodaných záborových elaborátů vypracoval OM materiál, který byl předložen radě kraje k rozhodnutí. Rada kraje usnesením  0268/08/2008/RK rozhodla o uzavření smluv o výpůjčce s obcemi Naloučany a Ocmanice a nájemních smluv dle přílohy č. 1 uvedeného materiálu. O uzavření smluv o budoucí kupní smlouvě rozhodlo zastupitelstvo kraje usnesením 0080/02/2008/ZK. Během roku 2008 byla změněna projektová dokumentace, ze které vyplynulo, že na stavbu bude třeba použít další pozemky s využitím pro dočasný zábor k zařízení staveniště. Nyní stavební úřad požaduje, aby kraj prokázal oprávněnost použití těchto pozemků k plánované stavbě.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje dodatečné uzavření nájemních smluv a smluv o výpůjčce s vlastníky dotčených pozemků uvedených v novém výpisu dotčených parcel o výměře a za  ceny uvedené v materiálu RK-09/2009-11, př. 1. Sjednání výše nájemného 5,-Kč/m2 je navrhováno podle platného výměru MF č. 01/2009  uveřejněného v cenovém věstníku. Uzavřené smlouvy budou použity pro probíhající stavební řízení vedené již příslušným stavebním úřadem.

Návrh usnesení předpokládá uzavřít nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce v rozsahu dle materiálu RK-09-2009-11, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· uzavřít nájemní smlouvy na pronájem částí pozemků v rozsahu dle materiálu 
RK-09-2009-11, př. 1 za cenu 5,-Kč/m2;
· uzavřít s obcí Ocmanice smlouvu o výpůjčce na část pozemku par. č. 551 vodní plocha, o výměře 39 m2 v k. ú. a obci Ocmanice.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: březen 2009

počet stran: 2


počet příloh: 1
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