RK-09-2009-12

Smlouvy uzavírané příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 09/2009 dne 3. 3. 2009

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením nájemních smluv a smlouvy o výpůjčce ze strany PO kraje – nájem a výpůjčka části nemovitosti.

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny se souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy na pronájem majetku, který jim byl svěřen do správy nebo si najímat majetek od jiných subjektů k plnění svého hlavního poslání, na dobu delší než 1 rok. Dle metodického pokynu návrhy s takovými majetkoprávními úkony v případě nemovitého majetku předkládá radě kraje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádala organizace zřizovaná krajem Vysočina:

Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina, příspěvková organizace 

- nájem místa v technologickém prostoru a na stožáru umístněném na pozemku par. č. 200/2 v k. ú. a obci Knyk v okres Havlíčkův Brod a to za účelem umístění a provozování radiokomunikačního zařízení radiového převaděče, které je ve vlastnictví ZZS kraje Vysočina. Vlastníkem technologického prostoru a stožáru je ČR – Hasičský záchranný sbor kraje Vysočina, se sídlem v Jihlavě. Nájemné navrženo ve výši 10 100 Kč á rok včetně spotřeby elektrické energie, s pravidelnou roční úpravou o roční míru inflace. Nájemní smlouva navržena na dobu určitou s účinností od 1. 1. 2009, s možností výpovědi s tříměsíční výpovědní lhůtou nebo dle smluvně sjednaných podmínek. ZZS kraje Vysočina zařízení již využívá a to na základě nájemní smlouvy, která byla uzavřena na dobu určitou jednoho roku.

Dům dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3

- pronájem nebytového prostoru o výměře 75,36 m2 v budově domova č.p. 2 Horní ul., Žďár nad Sázavou, ve prospěch nájemce Adama Kubíčka, Žďár nad Sázavou, IČ 68641338 za účelem poskytování knihařství. Nájemné navrženo ve výši 67 824 Kč á měsíc (tj. 900 Kč/m2/rok), plus služby spojené s užíváním nebytového prostoru, s možností úpravy o roční míru inflace. Nájemní smlouva navržena na dobu neurčitou s účinností od 1. 5. 2009, s možností výpovědi s tříměsíční výpovědní lhůtou a dále dle smluvně sjednaných podmínek. Nájemce předmět nájmu již užívá na základě nájemní smlouvy, která byla uzavřena na dobu určitou do 30. 4. 2009.

Muzeum Vysočina Jihlava, příspěvková organizace

- pronájem části hradu Roštejn za účelem umístnění tří mikrovlnných antén za účelem přenosu  dat – internetové služby, ve prospěch nájemce fy CORA systém s.r.o., Třešť, IČ 25311590. Nájemné navrženo ve výši 13 500 Kč á rok, včetně spotřeby elektrické energie. Nájemní smlouva navržena na dobu určitou do 31. 12. 20012, s možností výpovědi s jednoměsíční výpovědní lhůtou a dále dle smluvně sjednaných podmínek. Nájemce předmět nájmu již užívá na základě nájemní smlouvy, která byla uzavřena na dobu určitou a sjednaná doba nájmu uplynula. 

- pronájem nebytového prostoru o výměře 50 m2 v přízemí budovy č.p. 58, Masarykovo nám., Jihlava, ve prospěch nájemce E-PRO s.r.o., Pardubice, IČ 60912421 za účelem provozování obchodu se spotřební elektronikou. Nájemné navrženo ve výši 149 000 Kč á rok (tj. 2 980 Kč/m2/rok), plus služby spojené s užíváním nebytového prostoru, s možností úpravy o roční míru inflace. Nájemní smlouva navržena na dobu určitou do 31. 12. 2010, s možností výpovědi s dvouměsíční výpovědní lhůtou.  Nájemce předmět nájmu již užívá na základě nájemní smlouvy, která byla uzavřena na dobu určitou a sjednaná doba nájmu uplynula.

Ústav sociální péče Křižanov, příspěvková organizace

- výpůjčka nebytového prostoru o výměře 151 m2 v objektu Zámku 1, Křižanov, k zajištění činnosti odloučeného pracoviště vypůjčitele Základní školy a Praktické školy Velké Meziříčí, příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina, IČ 70831432. Smlouva o výpůjčce navržena na dobu neurčitou s účinností od 1. 1. 2009, s možností ukončení dle smluvně sjednaných podmínek. Vypůjčitel je povinen hradit provozní náklady spojené s bezúplatným užíváním prostor např. vytápění, elektrická energie, vodné, stočné v předpokládané výši    92 000 Kč ročně.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1, písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění a dle čl. 3, bodu 2 „Zásad“, je radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce. Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením nájemních smluv a smlouvy o výpůjčce na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-09-2009-12. 

Stanoviska:

OŠMS, OKPP, OSVZ, nemá námitek k uzavření nájemních smluv a smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-09-2009-12.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

s uzavřením nájemních smluv a smlouvy o výpůjčce na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-09-2009-12.

odpovědnost: ředitel Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace, ředitel Domu dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3,  ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, ředitelka Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace, odbor majetkový

termín: 31. 3. 2009
počet stran: 2
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