RK-09-2009-31

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – Příspěvek na účast studentů na Pražském studentském summitu

pro: jednání rady kraje č. 09/2009 dne 3. 3. 2009

zpracoval: P. Panovec, K. Lysová
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Vybraní studenti našich gymnázií  se každoročně zúčastňují jednání Pražského studentského summitu (materiál RK‑09‑2009‑31, př. 1). V minulých ročnících kraj Vysočina přispíval přímo organizátorům této akce. V letošním roce uvažujeme kvůli adresnosti o poskytnutí přímé účelové dotace školám, které žáky na tuto akci vysílají. Ředitelé čtyř gymnázií požádali písemně o dotaci pro své žáky (materiál RK-09-2009-31. př. 2).

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje poskytnout dotaci jednotlivým školám (materiál RK-09-2009-31,př. 3) dle počtů zúčastněných studentů v celkové výši 18 000 Kč. Navrhovaná dotace na jednoho studenta činí 1 500 Kč. Pro zajištění financování OŠMS navrhuje převod prostředků ve výši 18 000 Kč z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje do kapitoly Školství, mládeže a sportu.

Vzhledem k tomu, že se jedná o školy zřizované krajem, navrhuje OŠMS zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje je 24 497 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout neinvestiční dotaci příspěvkovým organizacím zřizovaným krajem v celkové výši 18 000 Kč dle materiálu RK‑09‑2009‑31, př. 3 za účelem úhrady části nákladů vyplývajících z účasti studentů na Pražském studentském summitu;

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3121 Gymnázia o částku 18 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 18 000 Kč dle materiálu RK-09-2009-31, př. 3;
· zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz u příspěvkových organizací zřizovaných krajem dle materiálu RK‑09‑2009‑31, př. 3.
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