RK-09-2009-47

Návrh na vyřazení a prodej majetku ve správě příspěvkové organizace Vysočina Education
pro: jednání rady kraje č. 9/2009 dne 3. 3. 2009

zpracovala: H. Moravcová
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší vyřazení havarovaného osobního automobilu, které je ve správě příspěvkové organizace Vysočina Edication, z majetku kraje Vysočina.

Jedná se o osobní automobil FORD Mondeo, registrační značky TRJ 51-77. Dne 30. 1. 2009 byl tento automobil poškozen při dopravní nehodě, jejímž viníkem byl další účastník dopravní nehody. Automobil je poškozen takovým způsobem, že jeho další použití není možné, je  nepojízdný a oprava by byla nerentabilní. 

Likvidace této pojistné události bude pojišťovnou provedena formou totální škody na vozidle, tj. odpočtem ceny poškozeného vozidla (tj. zbytků) od obvyklé (obecné) ceny vozidla bezprostředně před pojistnou událostí. Na základě šetření pojišťovny a provedených výpočtů byla obvyklá cena vozidla stanovena částkou 150 000,- Kč a cena zbytků dle nabídky částkou 25 100,- Kč. Cena zbytků ke dni pojistné události byla stanovena na základě přiložené nabídky (materiál RK-09-2009-47, př. 1) a je platná, je-li vozidlo ve stejném stavu, který byl zjištěn při jeho prohlídce pověřenou osobou tj. včetně všech prvků výbavy a využitelná do dne, který je na ní uveden (tj. 9. 3. 2009). Uplynutím uvedeného termínu pozbývá nabídka k realizaci prodeje závaznost. Zbytková hodnota automobilu dle nabídky je 25 100,- Kč, zájemcem je Michal Martinec, Dobrovského 181, 25263 Roztoky, IČ 13782363. 

Vzhledem k uvedenému termínu a k minimalizaci vzniku dalších provozních nákladů (parkovné, platba povinného ručení a pojistky) požádala Vysočina Education prostřednictvím OŠMS o předložení nabídky do Rady kraje Vysočina za účelem získání souhlasu s tímto mimořádným prodejem havarovaného automobilu.

Pořizovací cena automobilu byla 170 000,- Kč, účetní zůstatková cena k 28. 2. 2009 je 165 749,- Kč. Organizace předpokládá, že náklady spojené se zůstatkovou cenou by pokryla z pojistného plnění, z tržby za prodej zbytků vozidla, zbývající část z vlastních zdrojů. Pojistné plnění a tržba za prodej zbytků vozidla bude převedena na účet kraje. Následně bude radě kraje předložen materiál na provedení rozpočtového opatření, kterým by byl organizaci zvýšen příspěvek na provoz. Poskytnutým příspěvkem na provoz a vlastními zdroji bude naplněn investiční fond, ze kterého organizace pořídí nové vozidlo. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Nepotřebný majetek (s výjimkou majetku nemovitého) v pořizovací ceně vyšší než 100 tis. Kč je organizace oprávněna převádět a vyřazovat se souhlasem zřizovatele (čl. 2, odst. 2, písm. k) Zásad zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina č. 6/05).

OŠMS tedy navrhuje radě kraje vyslovit souhlas s vyřazením osobního automobilu FORD Mondeo, registrační značky TRJ 51-77 z majetku kraje a s jeho prodejem zájemci na základě nabídky dle materiálu RK-09-2009-47, př. 1.

Stanoviska:

Majetkový odbor souhlasí s předloženým materiálem.

Ekonomický odbor nemá připomínky k předloženému materiálu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením osobního automobilu FORD Mondeo, registrační značky TRJ 51-77 z majetku kraje a s prodejem tohoto majetku zájemci - Michal Martinec, Dobrovského 181, 25263 Roztoky, IČO 13782363 za cenu 25 100,- Kč dle návrhu Vysočina Education.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Vysočina Education
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