RK-10-2009-19

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Regionální rozvoj k podpořenému projektu Vysočina 21 – Propagace a realizace MA 21 a udržitelného rozvoje v kraji Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 10/2009 dne 16. 3. 2009

zpracoval(a): I. Fryšová
předkládá: T. Čihák


Popis problému:

Jedná se o schválení rozpočtového opatření k projektu Vysočina 21 – propagace a realizace MA 21 a udržitelného rozvoje v kraji Vysočina (dále jen „projekt“), který získal podporu a bude financován z Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí.

Usnesením Rady kraje č. 0041/02/2009/RK ze dne 13. 1. 2009 („Rada kraje rozhoduje předložit projektovou žádost projektu Vysočina 21 - Propagace a realizace MA 21 a udržitelného rozvoje v kraji Vysočina v rámci 2. Výzvy k předkládání žádostí o grant z Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí ČR a ukládá Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina předložit projektovou žádost v rámci 2. Výzvy k předkládání žádostí o grant z Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí ČR“) bylo uloženo Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) předložit projektovou žádost projektu Vysočina 21 v rámci 2. Výzvy k předkládání žádostí o grant z Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí ČR. 

Rozpočet projektu činí 1.170.100,- Kč, spolufinancování ze strany kraje je 14,54 % celkových způsobilých výdajů, tj.170.100,- Kč.

ORR obdržel informaci, že projekt byl úspěšný a bude podpořen. S jeho realizací se začne 1. 4. 2009. Jednou z povinností pro příjemce dotace je vytvoření samostatného účtu, kde budou vyčleněny finanční prostředky na spolufinancování projektu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina navrhuje zřídit samostatný účet a převést z rezervy kraje částku 170.100,- Kč na spolufinancování projektu Vysočina 21.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření, kterým bude navýšena kapitola Regionální rozvoj. Dle požadavku MŽP bude realizace projektu probíhat na samostatném bankovním účtu. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 11. 3. 2009 je 20 798 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Regionální rozvoj, § 3699 Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje o částku 170.100,- Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 170.100,- Kč na realizaci projektu Vysočina 21 – propagace a realizace MA 21 a udržitelného rozvoje v kraji Vysočina.
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