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EGEI – platforma pro elektrotechniku a komunikační technologie

Současný stav: 

V současné době panující přemíry informací a ztíženého hledání vhodných partnerů pro spolupráci, je žádoucí koncentrovat subjekty s podobným zájmem v jedné oborové oblasti a vytvořit tak vhodné komunikační kanály a platformu pro snadné, rychlé a především efektivní předávání vznikajících poznatků a sdílení nástrojů a laboratoří pro vývoj nových produktů. Navíc trh práce se obtížně tvaruje a podnikům se nenabízí absolventi škol s očekávanou kvalifikací. Informace o požadavcích průmyslu směrem ke státním orgánům a vzdělávacím organizacím jsou nejasně formulovány a často ani ne cíleně doručeny. Vzdělávací organizace a kompetentní části veřejné správy na ně reagují se zpožděním nebo malou váhou. Centrální nebo centralizovaný systém není dostatečně účinný. Proto je potřebné vytvářet regionální decentralizované prostory řídící toky informací.  

Řešení současného stavu - projekt EGEI:

Projekt je pojat jako centralizovaný multifunkční prostor pro předávání, sdílení a využívání informací v oblasti elektrotechniky a komunikačních technologií. Klade si za cíl vytvořit platformu s organizací rychlého přístupu k informacím a postupům řešení problémů z oblasti elektrotechnického průmyslu, která nemá v ČR obdoby. Důraz je kladen na zajištění vzdělávání a tréninků cílových skupin zaměřené na rozvíjení schopností komunikovat s aplikační sférou, reagovat na její potřeby (tj. zejména aktualizace studijních programů, výchova pro trh atraktivních absolventů, řešení konkrétních zadání, znalost inovačního cyklu od myšlenky až po zisk z jejího uplatnění), řešit zadání v konkrétním čase s dostupnými prostředky a v potřebné kvalitě. 

Platforma bude mít dvě dimenze – virtuální a fyzickou. Očekává se řádové zlepšení interakce sféry terciárního vzdělávání a vědeckovýzkumných institucí se sférou podnikatelského sektoru. 

Základní oblasti podporované projektem:

· přizpůsobivá řešení, 

· softwarová řešení, 

· technologie, 

· semináře, konference, informační materiály a webová struktura,

· vzdělávací a tréninkové moduly a workshopy,

· kontaktní místo poskytující informace žadatele a partnerů o nabízených službách pro aplikační sféru a zaměstnavatelský sektor,

· kontaktní místo nabídek průmyslových subjektů pro stáže a dlouhodobé praxe a zaměstnání. 

Potenciální partneři projektu a jejich význam pro projekt:
V širokém spektru žadatelem navrhovaných partnerů projektu, které pojí společný zájem o předávání, sdílení a využívání informací a znalostí v oblasti počítačového modelování a prototypingu s důrazem na elektrotechniku a komunikační technologie jsou Mendelova zemědělská a lesnická univerzita v Brně, Ústav přístrojové techniky AV ČR v Brně, VOŠ Olomouc, ABB s.r.o., Honeywell, Siemens s.r.o., Jihomoravský kraj a kraj Vysočina. 

Partnerům se nabízí jedinečná možnost vytvořit pevné vazby a ustavit platformu, která bude díky koncentrovaným informacím vytvářet řádově kvalitnější podmínky pro spolupráci výzkumného a aplikačního sektoru, provázanost vzdělávací a výrobní sféry, výzkumných jednotek a inovačních výrobních center, nabídku efektivního vzdělávání, realizaci projektů průmyslu, uplatnění lidských zdrojů. 

Získané poznatky, zkušenosti a příklady dobré praxe budou prostřednictvím kontaktního místa nabízeny veřejnosti a podnikatelskému sektoru. Tak lze očekávat provázání a posílení vztahů mezi institucemi terciárního vzdělávání, výzkumnými organizacemi a subjekty soukromého sektoru a veřejné správy v širokém rozsahu v rámci NUTS II Jihovýchod, popř. i regionů sousedních.

Technická realizace projektu: 

Bude využito centra EGEI pro počítačové modelování a prototyping na Ústavu teoretické a experimentální elektrotechniky FEKT VUT v Brně. Ve stávajícím superpočítači budou rozšířeny datové prostory, jednotky archivace dat a režim superpočítače bude upraven k využití informačního portálu.
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