RK-10-2009-31


Změny ve školském rejstříku

pro: jednání rady kraje č. 10/2009 dne 16. 3. 2009

zpracovali: K. Ubr, Z. Hloušková
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál informuje o záměrech škol a školských zařízení na změny ve školském rejstříku.

Ředitelé středních škol při výchovném ústavu a základní škole (zřizované MŠMT) uvedených v příloze 1 zaslali na OŠMS žádosti o změnu zápisu školy ve školském rejstříku v mimořádném termínu. Tyto změny jsou blíže specifikovány v materiálu RK-10-2009-31, př. 1. Změny jsou koncepčního charakteru (změna nejvyššího povoleného počtu žáků oboru, zařazení a vyřazení oborů). Žadatelé předkládají žádosti o změnu krajskému úřadu, který je se svým vyjádřením předkládá na MŠMT. 

Na základě schváleného zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) § 143 odst. 1, 2, a 3 a v souladu s Metodikou transformace sítě škol, předškolních a školských zařízení na školský rejstřík č.j. 28 778/2004‑21 rozhoduje o části změn v rejstříku MŠMT (např. zařazení nových oborů) a o části krajský úřad (např. stanovení a změny nejvyšších povolených počtů žáků v oborech vzdělávání). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje vzít na vědomí stanovisko krajského úřadu, resp. OŠMS k záměrům změn v zařazení škol a školských zařízení ostatních zřizovatelů (obec, církev, soukromá osoba, MŠMT). 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

stanovisko OŠMS k záměrům změn ve školském rejstříku u škol zřizovaných jiným zřizovatelem než krajem Vysočina označené v materiálu RK-10-2009-31, př. 1 kódem 1A, 1B, 2A, 2B.

odpovědnost: OŠMS

termín: do 31. 3. 2009 odeslat příslušnému správnímu orgánu

počet stran: 1


počet příloh: 1
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