RK-10-2009-34

Talent Vysočiny a Cena hejtmana Vysočiny - metodika a návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu

pro: jednání rady kraje č. 10/2009 dne 16. 3. 2009

zpracovala: V. Trávníková
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání č. 7/2008 dne 17. 12. 2008 usnesením č. 0448/07/2008/ZK rozpočet kraje Vysočina na rok 2009. V Návrhu rozpočtu 2009 – včetně komentáře v kapitole Školství, mládeže a sportu - Rozvoj talentů – je uvažována částka 505 tis. Kč na podporu talentů – Cena hejtmana Vysočiny a Stipendium Vysočiny. Z této částky je uvažována částka 179 tis. Kč na Cenu hejtmana Vysočiny a částka 326 tis. Kč na Stipendium Vysočiny.

Rada kraje Vysočina usnesením č. 0626/17/2005/RK dne 10. 5. 2005 schválila Metodiku oceňování talentovaných žáků a studentů v kraji Vysočina. V souladu s touto metodikou byla udělována Cena hejtmana Vysočiny a Cena Talent Vysočiny a Stipendium Vysočiny (materiál RK-10-2009-34, př. 3). Šlo o dvě samostatná ocenění - Cenu hejtmana Vysočiny organizovalo oddělení mládeže a sportu, Cenu Talent Vysočiny a Stipendium Vysočiny organizoval Dům dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3 ve spolupráci s oddělením mládeže a sportu.

Na základě zkušeností z předchozích ročníků a po konzultaci s představiteli kraje Vysočina OŠMS vypracoval návrh nové metodiky – Talent Vysočiny a Cena hejtmana Vysočiny. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje návrh nové metodiky oceňování talentovaných žáků a studentů v kraji Vysočina. Nová metodika slučuje ocenění Cena hejtmana Vysočiny a Cena Talent Vysočiny a Stipendium Vysočiny. Materiál RK-10-2009-34, př. 1 obsahuje novou metodiku oceňování talentovaných žáků a studentů - Talent Vysočiny a Cena hejtmana Vysočiny.

Návrh nové metodiky předpokládá úsporu finančních prostředků. Uvažované finanční prostředky ve výši 505 tis. Kč navrhujeme rozdělit následujícím způsobem – až 100 talentovaných žáků a studentů může být oceněno stipendiem v celkové výši 285 tis. Kč, 110 tis. Kč je určeno na zajištění realizace a slavnostní vyhlášení tohoto ocenění, 110 tis. Kč zbývá na jednorázové stipendium, které je součástí Ceny hejtmana Vysočiny – čerpání těchto finančních prostředků záleží na počtu udělených cen. 

O návrzích na ocenění Talent Vysočiny rozhoduje Nominační komise jmenovaná Radou kraje Vysočina. Návrhy na nominaci a udělení ocenění Talent Vysočiny předkládá komise ke schválení Radě kraje Vysočina. Pro rok 2009 OŠMS navrhuje Nominační komisi ve složení uvedeném v materiálu RK-10-2009-34, př. 2.

Realizaci a slavnostní vyhlášení ocenění Talent Vysočiny a Cena hejtmana Vysočiny bude organizovat příspěvková organizace kraje Dům dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3, IČ 43380093 ve spolupráci s oddělením mládeže a sportu. OŠMS navrhuje radě kraje přidělit dotaci organizaci Dům dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3, IČ 43380093 ve výši 110 tis. Kč na náklady spojené s organizací a slavnostním vyhlášením ocenění Talent Vysočiny a Cena hejtmana Vysočiny. Z této částky bylo již 90 tis. schváleno usnesením č. 0448/07/2008/ZK - rozpočet kraje Vysočina na rok 2009. Finanční prostředky ve výši 20 tis. Kč odpovídají navýšení počtu nominovaných na cenu Talent Vysočiny.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2009 v kapitole Školství, mládeže a sportu, v části Ostatní činnosti – podpora volnočas. aktivit, soutěží a mezinár. spolupráce, běžné výdaje, je na rozvoj talentů (ÚZ 00034) počítáno s částkou 505 tis. Kč. 

Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje

poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 - Ostatní záležitosti vzdělávání organizaci Dům dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3, IČ 43380093 ve výši 20 tis. Kč na náklady spojené s realizací a slavnostním vyhlášením ocenění Talent Vysočiny a Cena hejtmana Vysočiny;
schvaluje

· metodiku oceňování talentovaných žáků a studentů - Talent Vysočiny a Cena hejtmana Vysočiny dle materiálu RK-10-2009-34, př. 1;

· zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz o částku 20 000 Kč pro organizaci Dům dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3, IČ 43380093 a
jmenuje
Nominační komisi pro udělení ocenění Talent Vysočiny dle materiálu RK-10-2009-34, př. 2.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: 31. 12. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 3
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