RK-10-2009-35

Výprava výběrového týmu Vysočiny na mezinárodní turnaj v ledním hokeji v partnerském regionu Champagne-Ardenne

pro: jednání rady kraje č. 10/2009 dne 16. 3. 2009

zpracoval: Z. Kadlec, P. Horký, K. Lysová
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Dne 19. 4. 2006 byla v Jihlavě hejtmanem kraje Vysočina a prezidentem Regionální rady Champagne-Ardenne podepsána Smlouva o spolupráci mezi regionem Champagne-Ardenne a Vysočinou.

Během návštěvy delegace z Champagne-Ardenne v prosinci 2008 na Vysočině byly mimo jiné projednávány možnosti spolupráce v oblasti mládeže a sportu. Zástupci tohoto partnerského regionu pozvali tým mladých hokejistů z Vysočiny na mezinárodní turnaj v ledním hokeji, který v Champagne-Ardenne organizují začátkem června 2009. Turnaje se zúčastní i týmy z dalších partnerských regionů Champagne-Ardenne (z Maďarska, Slovenska, Ruska).
Oficiální pozvání hokejového týmu bylo zasláno hejtmanovi kraje Vysočina prezidentem regionu Champagne-Ardenne v dopise ze dne 25. 2. 2009, který je včetně překladu do češtiny součástí materiálu RK-10-2009-35, př 1.

Region Champagne-Ardenne se zavazuje účastníkům turnaje pokrýt pobytové náklady během turnaje (ubytování, stravování, přeprava během pobytu, program). Pozvaný tým si musí uhradit pojištění a dopravní náklady do a z Francie. 

Na základě výkonnostních kritérií byla navázána spolupráce s hokejovými kluby v kraji (Třebíč, Havlíčkův Brod, Jihlava), které nominovaly do výběru kraje své hráče a trenéry.  

Vyslání výpravy Vysočiny koordinuje ředitel Krajského úřadu kraje Vysočina Ing. Bc. Zdeněk Kadlec ve spolupráci s Odborem školství, mládeže a sportu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme na turnaj vyslat krajský výběrový tým. Ve spolupráci s hokejovými kluby byli vybráni mladí hokejisté ve věku 17 –19 let, kteří dlouhodobě dosahují dobrých výsledků a je zde předpoklad dobré reprezentace kraje Vysočina. Navrhujeme vyslat dvacetičlennou výpravu (17 hráčů včetně brankářů, 2 trenéři, 1 překladatel) v termínu 29. 5. – 3. 6. 2009. Jmenný seznam výpravy je uveden v neveřejném materiálu RK-10-2009-35, př. 2. Turnaji bude předcházet krátké přípravné soustředění (od 25. 5. 2009 do 29. 5. 2009) na ledové ploše zimního stadionu v Neratovicích. Soustředění je žádoucí v důsledku eliminace možných zdravotních rizik pro hráče, kteří by jinak do turnaje vstupovali přímo z letní přípravy. Náplň soustředění je uvedena v materiálu RK-10-2009-35, př. 3

V materiálu RK-10-2009-35, př. 4 uvádíme rozpis předpokládaných nákladů, které s účastí výpravy z Vysočiny na turnaji vznikají. Jejich krytí navrhujeme z rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2009, z kapitoly Školství, mládeže a sportu, kde byla původně uvažována částka 900 tis. Kč na Otevření školních sportovišť, která však již v roce 2009 nebude čerpána.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2009 v kapitole Školství, mládeže a sportu, § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost, běžné výdaje, v části Podpora sportu je uvažována částka 900 tis. Kč na podporu otevření školních sportovišť, která dle výše uvedeného nebude čerpána na daný účel.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

· informace o mezinárodním turnaji v ledním hokeji v partnerském regionu Champagne-Ardenne dle materiálu RK-10-2009-35;

· pokrytí nákladů spojených s účastí výpravy výběrového týmu Vysočiny na mezinárodním turnaji v ledním hokeji v partnerském regionu Champagne-Ardenne dle materiálu
RK-10-2009-35 z kapitoly Školství, mládeže a sportu v maximální výši 220 tis. Kč.
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