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Zpráva o provedených následných veřejnosprávních kontrolách v roce 2008

Oddělením veřejnosprávní kontroly odboru kontroly jsou prováděny následné veřejnosprávní  kontroly hospodaření s veřejnými prostředky u příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina a kontroly u příjemců veřejných finančních podpor poskytnutých krajem Vysočina, a to podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, v platném znění.

U příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina v resortech doprava, kultura, sociální věci, školství a zdravotnictví bylo v roce 2008 provedeno celkem 39 následných kontrol, které byly zaměřeny na dodržování právních předpisů, schválených finančních plánů a pokynů zřizovatele a na ověření údajů o hospodaření s veřejnými prostředky, zejména na věrné zobrazení zdrojů, stavu a pohybu veřejných prostředků. 

Z celkového počtu kontrol byly 4 kontroly mimořádné, z toho 3 byly provedeny na základě stížností. Ostatní kontroly byly plánované a jednotlivé příspěvkové organizace byly ke kontrole vybírány dle nastavených kritérií pro výběr vzorku.

Provedenými veřejnosprávními kontrolami bylo zjišťováno nedodržení některých obecně závazných právních předpisů, pravidel a zásad kraje a další nedostatky. Podrobně jsou uvedeny v příloze č. 2 tohoto materiálu.

Na základě zjištěných nedostatků byla vyžadována opatření k jejich odstranění. Tato opatření přijatá řediteli příspěvkových organizací byla předávána společně s kopiemi kontrolních protokolů příslušným odvětvovým odborům k dalšímu posouzení a využití pro výkon zřizovatelských funkcí a zajištění metodické pomoci.

Počet a rozsah provedených kontrol hospodaření příspěvkových organizací v roce 2008 vycházel z personální kapacity oddělení. 

V rámci Fondu Vysočiny bylo 21 následných kontrol zaměřeno na ověření dodržení podmínek použití podpor a povinností stanovených smlouvami o poskytnutí podpory. Těmito nezávislými kontrolami vybraného vzorku byl i nadále plněn pětiprocentní podíl zkontrolované výše podpor na celkovém objemu poskytnutých podpor v jednotlivých letech. 

U dvou příjemců bylo zjištěno nedodržení podmínek smlouvy a kontrolní zjištění bylo proto předáno garantovi programu, který ho předložil Radě kraje Vysočina k rozhodnutí. 

U příjemců veřejných finančních podpor poskytnutých z rozpočtu kraje bylo provedeno celkem 22 kontrol. Na těchto kontrolách se podíleli i zaměstnanci kraje zařazení v oddělení přezkoumání hospodaření obcí odboru kontroly. Ke kontrole byly vybrány zejména takové druhy dotací, při jejichž poskytnutí byly podmínky použití stanoveny krajem smluvně.

Oproti předchozím obdobím byla prvotním kritériem výběru kontrolovaných osob četnost poskytnutých podpor. K tomuto výběru byly využity reportovací služby.

Základní číselný přehled o provedených následných veřejnosprávních kontrolách za roky 2003 až 2008 je uveden v příloze č. 3 tohoto materiálu.

V rámci grantových schémat kraje realizovaných v programovacím období 2004 – 2006 provedl a ukončil odbor kontroly v roce 2008 celkem 6 nezávislých kontrol vzorku akcí, a to ve spolupráci s oddělením interního auditu formou veřejnosprávní kontroly na místě s prvky systémového auditu. Kontrolované osoby byly vybrány na základě zpracované analýzy rizik.

U jednoho příjemce bylo zjištěno porušení rozpočtové kázně, radě kraje bylo toto zjištění předloženo k rozhodnutí a prostřednictvím odboru regionálního rozvoje bylo také řídícímu orgánu nahlášeno podezření na nesrovnalost.
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