RK-11-2009-25

Žádost o podporu projektu II/360 Štěpánovice - Vacenovice  

pro: jednání rady kraje č. 11/2009 dne 24. 3. 2009 
zpracoval: R. Handa
předkládá: L. Staněk

Popis problému:

Materiál je předkládán radě kraje z důvodu schválení předložení žádostí o poskytnutí podpory projektu II/360 Štěpánovice – Vacenovice v rámci Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod. Oblast podpory 1.1 Rozvoj dopravní infrastruktury v regionu Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod (dále jen „ROP JV“) umožňuje krajům investice ke zkvalitnění regionální dopravní sítě. Podporovány jsou projekty zaměřené na výstavbu a modernizaci silnic II. a III. třídy. 85 % způsobilých výdajů je spolufinancováno z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj a 7,5 % ze státního rozpočtu České republiky. 

Rada kraje svým usnesením č. 0702/18/2008/RK uložila odboru dopravy a silničního hospodářství předložit žádost o poskytnutí podpory projektu "II/360 Štěpánovice - Vacenovice" do "Operačního programu Cíl Evropská územní spolupráce Rakousko - Česká republika 2007 - 2013"; pro účely podání žádosti doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít "Dohodu o spolupráci mezi Vedoucím partnerem a projektovými partnery v rámci projektu v programu "Evropská územní spolupráce Rakousko - Česká republika 2007 - 2013" (dále jen „Dohoda“) dle materiálu RK-18-2008-09, př. 1 a prohlásila skutečnosti uvedené v materiálu RK-18-2008-09, př. 2. V souladu s tímto usnesením odbor dopravy a silničního hospodářství připravil žádost o podporu projektu, která však byla Monitorovacím výborem zamítnuta s ohledem na nízký přeshraniční dopad. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na skutečnost, že Monitorovací výbor Operačního programu Cíl Evropská územní spolupráce Rakousko - Česká republika 2007 – 2013 nemá zájem se touto projektovou žádostí opětovně zabývat, odbor dopravy a silničního hospodářství doporučuje předložit žádost o podporu projektu II/360 Štěpánovice - Vacenovice do Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod. Realizace projektu je plánována na rok 2009. V současné době probíhá stavební řízení. Předfinancování tohoto projektu je zajištěno usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina 0124/02/2007/ZK. Platnost Dohody o spolupráci mezi Vedoucím partnerem a projektovými partnery (RK-11-2009-25, př. 1) byla dle §2 Dohody ukončena neschválením projektové žádosti Monitorovacím výborem.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje:

Na základě rozhodnutí Monitorovacího výboru OP EÚS Rakousko – Česká rep. 2007 – 2013 nebyl projekt II/360 Štěpánovice – Vacenovice schválen ke spolufinancování z prostředků ERDF v rámci Operačního programu EÚS Rakousko – Česká rep. 2007 –2013. Na základě jednání pracovní skupiny uvedeného OP bylo doporučeno nepředkládat tento projekt znovu do Operačního programu EÚS Rakousko – Česká rep. 2007 – 2013, neboť projekt je ve svých základních parametrech nedostatečně „přeshraniční“ (přiliš velká vzdálenost předkládaného úseku od státní hranice s Rakouskem).

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

předložení žádosti o poskytnutí podpory v rámci kontinuální výzvy k předkládání projektů do Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod na realizaci projektu II/360 Štěpánovice – Vacenovice;

ukládá 

odboru dopravy a silničního hospodářství předložit žádost o podporu projektu II/360 Štěpánovice - Vacenovice do Regionálního operačního programu Jihovýchod.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 30. 6. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 2
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