RK-11-2009-27

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Doprava - přijetí dotace ze státního rozpočtu

pro: jednání rady kraje č. 11/2009 dne 24. 3. 2009

zpracoval: Z. Navrkal
předkládá: L. Staněk


Popis problému:

Dopisem č.j. KUJI 4572/2009 ze dne 22. ledna 2009 požádal hejtman MUDr. Jiří Běhounek ministra financí o poskytnutí mimořádné dotace ve výši 900 tis. Kč na mimořádné posílení systému dopravní obslužnosti kraje v souvislosti s řešením zaměstnanosti v oblasti Světlé nad Sázavou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ministerstvo financí rozhodnutím o poskytnutí dotace č.j. 12/13 854/2009 ze dne 10. února 2009 rozhodlo poskytnout neinvestiční účelovou dotaci kraji Vysočina ve výši 900 tis. Kč.

Dotace je určena na finanční posílení systému dopravní obslužnosti kraje Vysočina v souvislosti s řešením zaměstnanosti v oblasti Světlé nad Sázavou.

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje schválit povýšení příjmů a výdajů rozpočtu kraje Vysočina na rok 2009 o účelovou neinvestiční dotaci z Ministerstva financí ve výši 900 tis. Kč na mimořádné posílení systému dopravní obslužnosti kraje Vysočina v souvislosti s řešením zaměstnanosti v oblasti Světlé nad Sázavou  

Stanoviska:

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu kraje Vysočina – ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z Ministerstva financí ve výši 900 tis. Kč – na mimořádné posílení systému dopravní obslužnosti kraje Vysočina v souvislosti s řešením zaměstnanosti v oblasti Světlé nad Sázavou a nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4111 Neinvestiční přijaté transfery z všeobecné pokladní správy státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Doprava, § 2221 Provoz veřejné silniční dopravy) rozpočtu kraje o neinvestiční účelovou dotaci z MF ČR ve výši 900 tis. Kč určenou na mimořádné posílení systému dopravní obslužnosti kraje Vysočina v souvislosti s řešením zaměstnanosti v oblasti Světlé nad Sázavou. 

odpovědnost: ODSH, OE, 
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