RK-11-2009-36

Smlouva o poskytnutí dotace z ROP JV na investiční projekt v oblasti nemocniční infrastruktury
pro: jednání rady kraje č. 10/2009 dne 24. 3. 2009

zpracoval: R. Hošek
předkládá: L. Kettner

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Rada kraje Vysočina svým usnesením č. 1415/31/2008/RK dne 7. října 2008 schválila podání žádosti o poskytnutí podpory v rámci výzvy k předkládání projektů do Regionálního operačního programu Jihovýchod (dále jen ROP JV) na realizaci projektu „Zdravotnické přístroje Nemocnice Havlíčkův Brod“ a uložila odboru sociálních věcí a zdravotnictví předložit uvedený projekt do ROP JV.

Výbor Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod na svém 17. zasedání dne 5. února 2009 schválil projekt „Zdravotnické přístroje Nemocnice Havlíčkův Brod“ s registrační číslem CZ.1.11/3.4.00/02.00737 k uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z ROP JV. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po doložení všech povinných příloh nutných k uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z ROP JV zaslal Úřad Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod návrh smlouvy o poskytnutí dotace z ROP JV ke schválení (viz příloha RK-11-2009, př. 1)

Odbor zdravotnictví doporučuje Radě kraje Vysočina uzavřít Smlouvu o poskytnutí dotace z ROP JV.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Smlouvu o poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod na projekt „Zdravotnické přístroje Nemocnice Havlíčkův Brod“ dle materiálu 
RK-11-2009-36, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví

termín: 31. 3. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 1
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