RK-12-2009-24

Pořádání konference ISSS/LORIS/V4DIS 2009
pro: jednání rady kraje č. 12/2009 dne 31. 3. 2009

zpracovala: M. Rojková
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

V letech 2003 až 2008 odbor informatiky každoročně úspěšně realizuje z prostředků programu Town Twinning (EU - DG Culture and Education) a sponzorů mezinárodní část konference ISSS (Internet ve státní správě a samosprávě) v Hradci Králové LORIS/V4DIS (LORIS = Local and Regional Information Society). Tato konference je zaměřena na problematiku rozvoje informační společnosti v regionech EU a visegrádských zemích.

Konference proběhne i v letošním roce ve dnech 6. 4. 2009 – 7. 4. 2009 v Hradci Králové. Kraj Vysočina bude i letos hlavním pořadatelem konference. Technickou stránku pořadatelství konference bude realizovat sdružení Český zavináč ve spolupráci se společností Triada spol. s r. o. Společným cílem bude i vlastní propagace v souvislosti s tématem konference – budování informační společnosti v kontextu EU.

Celkové náklady na konferenci jsou v letošním roce předběžně vyčísleny opět na
1 100 000,- Kč. Společnost TRIADA spol. s r. o. se bude podílet na pořádání konference finančními prostředky do celkové výše Kč 900 000,- a sdružení Český zavináč bude podílet finančními prostředky do celkové výše Kč 200 000,-. Krajský podíl maximálně ve výši 600 000,-K by měl být hrazen z prostředků grantu Evropské komise, a to programu Town Twinning v případě úspěchu podané projektové žádosti. Bohužel výsledky hodnocení komise zatím stále nejsou zveřejněné.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje radě kraje schválit Smlouvu o organizačních otázkách souvisejících s pořádáním konference ISSS/LORIS/V4DIS 2009 mezi krajem Vysočina a sdružením Český zavináč a společností Triada spol. s r. o. dle materiálu 
RK-12-2009-24, př. 1.

Stanoviska:

OSŘKŽÚ nemá k návrhu smlouvy připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít smlouvu dle materiálu RK-12-2009-24, př. 1.
odpovědnost: odbor informatiky

termín: květen 2009

počet stran: 1


počet příloh: 1
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