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Projekt VŠP Jihlava do OP VK 2.4: Most k partnerství - VŠP Jihlava tvoří síť

Doba realizace projetu: 3 roky (2010 – 2013) 

Obecným cílem projektu je zejména posílení vztahů mezi VŠP Jihlava a subjekty soukromého i veřejného sektoru tak, aby prostřednictvím výměny informací a praktické spolupráce indukovaně docházelo k úpravám obsahu a ke zefektivnění studijních oborů a výuky směrem k potřebám praxe a přenosu výzkumné a tvůrčí činnosti do praxe.

Projekt bude realizován kombinací různých způsobů pasivního (přednášky, tištěné materiály, webové prezentace) a aktivního (konference, kontaktní centrum, vzdělávací moduly a stáže) předávání informací o možnostech spolupráce a potřebách jednotlivých subjektů nebo i ve formě praktické spolupráce například při tvorbě a prověřování účinnosti vzdělávacích modulů.

Cílové skupiny: 
Akademičtí a neakademičtí pracovníci VŠP Jihlava, studenti VŠP Jihlava

Akademičtí pracovníci FRRMS MZLU, studenti FRRMS MZLU Akademičtí pracovníci SVŠE, studenti SVŠE (partnerství je zatím v jednání)

Pedagogičtí pracovníci SVVOŠ, studenti SVVOŠ (partnerství je zatím v jednání)

Předkladatel projektu: VŠP Jihlava

Partneři projektu (nefinanční partnerství): 





Mendelova zemědělská a lesnická univerzita v Brně




Soukromá vysoká škola ekonomická Znojmo. s. r. o. (v jednání)

Partneři projektu (finanční partnerství):




kraj Vysočina

Statutární město Jihlava

Krajská hospodářská komora kraje Vysočina (v jednání)

Soukromá vyšší odborná škola sociální, o. p. s. (v jednání)

Aktivity projektu: 

1. Po dobu realizace projektu pořádat pravidelné přednášky, semináře či panelové diskuse vybraných renomovaných odborníků určené pro cílové skupiny a v případě dostatečné kapacity umožnit účast i široké veřejnosti. Podle aktuální situace minimálně jednou do roka pořádat konference, na kterých dojde k setkání akademických pracovníků a studentů z VŠPJ, FRRMS MZLU, SVŠE, pedagogických pracovníků a studentů z SVVOŠ a odborníků z praxe (tématicky k programům, které mají VŠPJ a partnerské školy akreditovány, či jejichž akreditace se připravuje). Pořádání přednášek, seminářů, panelových diskusí a organizaci konferencí založit na vzájemné komunikaci a interaktivitě, která umožní navázat s vystupujícími renomovanými osobnostmi z ČR i ze zahraničí úzké kontakty a případně navázat i dlouhodobější spolupráci.

2. Vytvořit ucelené informační materiály o možnostech spolupráce VŠPJ s podnikatelským i veřejným sektorem.

3. Vytvořit kontaktní místo VŠPJ pro veřejnost, podnikatelský a veřejný sektor.

4. Zejména ve spolupráci s partnery projektu vytvořit a vyzkoušet nové vzdělávací a tréninkové moduly, které umožní akademickým a pedagogickým pracovníkům zvýšit své znalosti a kompetence ve směru navýšení korelace obsahu výuky s potřebami praxe.

5. Realizovat pracovní stáže vybraných akademických pracovníků v podnikatelském či veřejném sektoru. 

Podrobnější popis aktivit:

ad 1) Přednášky, semináře, panelové diskuse a konference
Pravidelně (cca 1x měsíčně mimo prázdnin) pořádat přednášky, semináře, panelové diskuse (nevylučuje se účast erudovaného moderátora) zajímavých představitelů z oblasti praxe i akademického světa. Po dobu realizace projektu by za každý na VŠPJ realizovaný studijní program (popřípadě studijní program partnerské VŠ) proběhla konference, která by se týkala vždy aktuálního tématu dané oblasti a možností spolupráce akademického a vzdělávacího sektoru s praxí. 

Předpoklad vydávání sborníků, možnost aktivního zapojení akademických a pedagogických pracovníků i studentů VŠPJ a partnerských škol, případně dalších partnerů.

Výstupy: 24 přednášek/seminářů/panelových diskuzí, 8 konferencí 

Činnosti potřebné pro aktivitu:

· oslovování a zajišťování přednášejících

· organizování a zajištění přednášek/seminářů/panelových diskuzí

· propagace přednášek/seminářů/panelových diskuzí (webové stránky, tisk)

· oslovování a zajišťování účastníků konference

· organizování a zajištění konference

· propagace konference (webové stránky, zvací dopisy, tisk)

· tištěný výstup z konference (sborník/záznam příspěvků/závěry/koreferáty)

ad 2) Informační materiály
Připravit, vytisknout a distribuovat informační materiály (brožura, leták) o VŠPJ a možnostech spolupráce (case studies, best practices), vytvořit a udržovat webový portál na toto téma.

Výstupy: 3000 ks letáků, 3000 ks brožur (vždy po roce aktualizovaných), webový portál

Činnosti potřebné pro aktivitu:

· příprava jednotného vizuálního stylu a grafického manuálu

· příprava obsahu materiálů

· technická realizace webového portálu

· tisk materiálů

· distribuce tištěných materiálů

· udržování aktuality obsahu portálu

· správa virtuálního kontaktního centra

ad 3) Kontaktní centrum
V návaznosti na výše uvedený webový portál, který by zároveň sloužil jako virtuální kontaktní místo, dojde ke zřízení, administrativnímu zabezpečení a provozu kontaktního centra pro podnikatelský, veřejný a neziskový sektor. Kontaktní centrum by poskytovalo informace o možnostech spolupráce s VŠPJ a zprostředkovávalo požadavky z praxe.

Výstupy: kontaktní centrum 

Činnosti potřebné pro aktivitu:

· zajištění vybavení kontaktního centra (kancelářské vybavení, ICT)

· proškolení operátora/operátorky centra

· zabezpečování chodu kontaktního centra

ad 4) Vzdělávací moduly
Příprava a realizace vzdělávacích modulů za účelem zvýšení kompetencí akademických a pedagogických pracovníků i vybraných studentů v oblasti spolupráce s praxí.

Výstupy: realizace 5 sérií vzdělávacích modulů, kterých se celkem zúčastní 8 akademických pracovníků

Činnosti potřebné pro aktivitu:

· vytvoření týmů sestavujících moduly (lidé z praxe, akademičtí pracovníci, popřípadě i studenti)

· porovnání potřeb praxe a obsahu vzdělávání

· příprava vzdělávacích modulů

· vyzkoušení funkčnosti zavádění nových modulů, analýza výsledků, realizace korekcí

· realizace vlastního vzdělávání

ad 5) Pracovní stáže
Příprava a realizace pracovních stáží akademických a pedagogických pracovníků za účelem navázání hlubší a osobnější spolupráce s praxí.

Výstupy: realizace pracovních stáží (3 týdny) pro 10 akademických pracovníků a 10 studentů VŠPJ

Činnosti potřebné pro aktivitu:

· vytipování vhodných firem a institucí pro pracovní stáže

· projednání a smluvní zajištění stáží

· výběr tutorů pracovních stáží v organizaci

· realizace pracovních stáží

· vyhodnocení pracovních stáží

Role a zapojení partnerů:

1) nefinanční partneři – poskytnou součinnost při oslovování a aktivizaci cílové skupiny, akademickým pracovníkům a studentům partnerských VŠ bude umožněno bezplatně se účastnit pořádaných přednášek a konferencí, určenému počtu účastníků těchto akcí bude propláceno cestovné. Výstupy vzdělávacích modulů (manuály a výsledné zprávy) budou bezplatně poskytnuty k dalšímu využívání partnerským VŠ 

2) finanční partneři 

a. SVOŠS - poskytnou součinnost při oslovování a aktivizaci cílové skupiny, SVOŠS bude spolupracovat na pořádání některých (tematicky odpovídajících) přednášek a konferencí, pedagogickým pracovníkům a studentům bude umožněno účastnit se pořádaných přednášek a konferencí. Výstupy vzdělávacích modulů (manuály a výsledné zprávy) budou bezplatně poskytnuty k dalšímu využívání partnerským VŠ.

b. kraj Vysočina, Statutární město Jihlava – poskytování součinnosti při pořádání odborných přednášek a konferencí (předpoklad vystupování některých zaměstnanců jako placených přednášejících/klíčových řečníků), poskytování součinnosti při přípravě vzdělávacích modulů (předpoklad proplacené účasti některých zaměstnanců v řešitelském týmu), poskytování součinnosti při realizaci pracovních stáží (předpoklad proplacené účasti některých zaměstnanců jako tutorů konkrétní stáže)

c. KHK kraje Vysočina – poskytování součinnosti při pořádání odborných přednášek a konferencí (předpoklad vystupování některých zaměstnanců jako placených přednášejících/klíčových řečníků), poskytování součinnosti při přípravě vzdělávacích modulů (předpoklad proplacené účasti některých zaměstnanců při vytipovávání a oslovování vhodných firem), poskytování součinnosti při realizaci pracovních stáží (předpoklad proplacené účasti některých zaměstnanců při vytipovávání a oslovování vhodných firem), informování členů HK o projektu a zřízeném kontaktním centru  

