RK-13-2009-07

Zřízení věcného břemene pro stavbu mostu v k. ú. Nová Říše
pro: jednání rady kraje č. 13/2009 dne 14. 4. 2009

zpracoval(a): H. Brázdilová
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Kraj Vysočina, resp. Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace, byla investorem stavby „Oprava mostu ev. č. 112-070 před obcí Nová Říše“ mimo jiné i na pozemku par. č. 2582/1, vedeném v katastru nemovitostí pro k. ú. a obec Nová Říše na LV č. 478. Stavba je dokončena. Vlastníkem pozemku je Česká republika a právo hospodaření s ním má Povodí Moravy, s. p., se kterým, jako s budoucím povinným z věcného břemene, uzavřel kraj Vysočina, jako budoucí oprávněný z věcného břemene, smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene dne 25. 5. 2007.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene užívání části pozemku par. č. 2582/1 v k. ú. a obci Nová Říše mezi krajem Vysočina a Povodím Moravy, s. p. za účelem zřízení a provozování stavby opraveného mostu ev. č. 112-070 před obcí Nová Říše na silnici II/112. Výše úhrady za zřízení věcného břemene vyplývá ze znaleckého posudku č. 1263-5/09, vypracovaného Ing. Milanem Zinkaizlem dne 21. 3. 2009 a činí částku 2 500 Kč bez DPH. Kraj Vysočina, jako oprávněný z věcného  břemene, tuto částku uhradí Povodí Moravy, s. p., jako povinnému z věcného břemene, do 30 dnů od doručení pravomocného rozhodnutí o povolení vkladu práva do katastru nemovitostí.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene mezi Povodím Moravy, s. p. jako povinným z věcného břemene a krajem Vysočina jako oprávněným z věcného břemene na užívání části pozemku par. č. 2582/1 v k. ú. a obci Nová Říše za účelem zřízení a provozování stavby opraveného mostu ev. č. 112-070 před obcí Nová Říše za jednorázovou úhradu ve výši 2500 Kč + DPH.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 5. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 1
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