RK-13-2009-12

Informace o přímém zadání zakázky kraje

pro: jednání rady kraje č.13/2009 dne 14. 4. 2009

zpracoval(a): I. Šteklová
předkládá: I. Šteklová

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina se dlouhodobě snaží o kvalitní informovanost občanů o dění v kraji a především o informovanost o záležitostech, které podléhají rozhodování krajských orgánů a mají dopad na životy občanů kraje.

Potřeba dobré informovanosti je pravidelně potvrzována výsledky průzkumů veřejného mínění. Pro zlepšování informovanosti občanů o důležitých aspektech práce krajských orgánů používáme celou škálu nástrojů. Data z průzkumů nám dávají zpětnou vazbu o tom, které z těchto nástrojů fungují a skutečně přispívají ke zvyšování povědomí občanů. Jeden z pilířů, o které se opírá informační strategie kraje, jsou právě krajské noviny.

Platnost smlouvy, mezi krajem Vysočina a společností Strategic Consulting, s. r. o. se sídlem: Pod Rapidem 10, 100 00 Praha 10, uzavřené dne 19. ledna 2004 končí 31. května 2009. Odbor sekretariátu hejtmana vyhlásil nadlimitní veřejnou zakázku na dodavatele krajských novin pro období 2009 – 2014. Vzhledem k termínům, které je nutné u nadlimitních veřejných zakázek ze zákona nutné dodržet, není možné vyhodnotit výsledky nadlimitní veřejné zakázky do data ukončení platnosti stávající smlouvy. Smluvní strany, vědomy si svých závazků vyplývajících ze smlouvy uzavřené dne 19. ledna 2004 mezi krajem Vysočina na straně jedné a společností Strategic Consulting na straně druhé se dohodly na dodatku smlouvy č. 6 jehož účelem je změna doby vydávání novin dle materiálu RK-13-2009-12, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě návrhu odboru sekretariátu hejtmana a v souladu s Čl. 3 odst. (3) Pravidel rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek, zakázek kraje Vysočina a zakázek příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina bylo dne 9. dubna 2009 rozhodnutím hejtmana kraje Vysočina rozhodnuto o přímém zadání zakázky kraje na Noviny kraje Vysočina. Zakázka byla zadána společnosti Strategic Consulting, s. r. o., Pod Rapidem 10, 100 00 Praha 10 IČ: 25792920 s nabídkovou cenou  370 491 Kč (vč. DPH)/vydání. Důvodem k rozhodnutí o přímém zadání zakázky kraje je, že společnost Strategic Consulting je jediným dodavatelem, který může ve stanoveném termínu bez jakýchkoliv technických a organizačních komplikací zakázku v požadovaném rozsahu zajistit. Strategic Consulting, s. r. o., Pod Rapidem 10, 100 00 Praha 10 má zkušenosti s tvorbou a vydáváním tohoto periodika, o čemž svědčí dosavadní sedmiletá spolupráce. Nabídnutá cena byla posouzena jako cena obvyklá v místě plnění.. Rozhodnutí o přímém zadání zakázky je obsahem materiálu RK-13-2009-12, př. 2.

Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

rozhodnutí zadavatele o přímém zadání zakázky kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 14. 4. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 2
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