RK-13-2009-21

Fond Vysočiny - změna podmínek realizace projektu žadatele JPL kovo s. r. o.
pro: jednání rady kraje č. 13/2009 dne 14. 4. 2009

zpracoval(a): O. Wiesnerová
předkládá: T. Čihák


Popis problému:

Jedná se o změnu podmínek projektu firmy JPL kovo s. r. o. podpořeného z Fondu Vysočiny z grantového programu „Rozvoj malých podnikatelů ve vybraných regionech 2008 - II“. O změnu žádá příjemce podpory z důvodu současné ekonomické situace, která má vliv na jeho projekt.

Dne 20. 11. 2008 byla mezi krajem Vysočina a příjemcem JPL kovo s. r. o., se sídlem: Nad Tratí 172/43, 594 01 Velké Meziříčí, IČ: 26935988 (dále jen „Příjemce“) podepsána Smlouva o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny č. FV 020/205/08 (dále jen „Smlouva“), kde se kraj Vysočina jako poskytovatel podpory z Fondu Vysočiny zavázal poskytnout v souladu se Statutem účelového Fondu Vysočiny příjemci podporu ve výši 150.000,- Kč za účelem realizace projektu „Čelní vysokozdvižný vozík“, blíže specifikovaného v Žádosti o poskytnutí podpory FV 020/205/08. 

Smlouva (viz materiál RK-13-2009-21, př. 1) v čl. V., odst. s) zavazuje Příjemce k vytvoření pracovního místa v rámci projektu, jehož vytvoření deklaroval Příjemce v Žádosti o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny FV 20/205/08. Dle citovaného odstavce Smlouvy je příjemce povinen pracovní místo nově vytvořit a zachovat, a to nejméně po dobu dvou let ode dne nabytí platnosti Smlouvy, tedy do 20. 11. 2010.

K rukám garanta Grantového programu Rozvoj malých podnikatelů byla doručena Žádost o změnu podmínek projektu FV 020/205/08 (viz. RK-13-2009-21, př.2). V této žádosti Příjemce popisuje aktuální situaci ve firmě, kdy vlivem ekonomickému útlumu dochází ke stagnaci poptávky a firma se musí prioritně zaměřit na zajištění provozních a mzdových nákladů. Vytvoření deklarovaného nového pracovního místa, ke kterému se Příjemce zavázal v době, kdy bylo perspektivní rozšiřování výrobních kapacit, je v současné době pro firmu nemožné a žádá tedy o změnu podmínek projektu. 

Projekt předložený společností JPL kovo s. r. o. splňuje všechny administrativní náležitosti, na základě celkového vyhodnocení a doporučení řídicího výboru Grantového programu „Rozvoj malých podnikatelů ve vybraných regionech 2008 - II“ byl doporučen k podpoře. Dosud nebyl realizován.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionální rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje radě kraje vzhledem k uvedeným skutečnostem vypustit povinnost Příjemce uvedenou ve Smlouvě v čl. V. odst. s), neboť trvání na této povinnosti by Příjemce zjevně způsobilo ještě větší ekonomické potíže. ORR navrhuje radě kraje rozhodnout o uzavření  dodatku ke Smlouvě (viz. RK-13-2009-21, př. 3).

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny FV 020/205/08 uzavřené mezi krajem Vysočina a Příjemcem JPL kovo s. r. o., se sídlem: Nad Tratí 172/43, 594 01 Velké Meziříčí, IČ: 26935988 dle materiálu RK-13-2009-21, př. 3.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 30. 4. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 3
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