RK-13-2009-40

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - poskytnutí dotace na koordinaci Přeshraniční projektové soutěže

pro: jednání rady kraje č. 13/2009 dne 14. 4. 2009

zpracovala: K. Lysová
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Dne 5. 9. 2002 byla ve Znojmě hejtmanem kraje Vysočina a zemským hejtmanem Dolního Rakouska podepsána Dohoda o spolupráci mezi zemí Dolní Rakousko a krajem Vysočina. 

Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání č. 01/2007 dne 13. 2. 2007 usnesením č. 0011/01/2007/ZK Pracovní program na roky 2006 – 2009 jako součást Dohody o spolupráci mezi Spolkovou zemí Dolní Rakousy a krajem Jihomoravským, Jihočeským a Vysočinou. V obou dokumentech je vytyčena jako jedna z oblastí spolupráce oblast vzdělávání.

Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání č. 7/2008 dne 17. 12. 2008 usnesením č. 0448/07/2008/ZK rozpočet kraje na rok 2009. V kapitole Školství, mládeže a sportu je v rámci Dalších  možných  finančních  požadavků OŠMS v roce 2009 prostor pro  podporu mezinárodních aktivit mezi organizacemi kraje Vysočina a organizacemi zahraničních krajů, s nimiž má kraj navázány smlouvy o spolupráci.

Zastupitelstvo kraje na  svém zasedání č. 03/2008 projednávalo téma Dolnorakouské zemské výstavy 2009 (společný česko-rakouský projekt v rámci Operačního programu Evropská územní spolupráce Rakousko - Česká republika) a přijalo k němu usnesení č. 0194/03/2008/ZK.
K Dolnorakouské zemské výstavě 2009 probíhá jako jeden z doprovodných programů Přeshraniční projektová soutěž. V kraji Vysočina organizačně zajišťuje soutěž na základě oslovení odboru školství, mládeže a sportu Dům dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3. V roce 2008 obdržela tato organizace na zajištění soutěže dotaci 25 000 Kč. Náklady se však oproti původnímu plánu navýšily a proto žádá o poskytnutí dotace na dokrytí nákladů.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Součástí materiálu RK-13-2009-40, př. 1 je žádost Domu dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3, ve které je popsán průběh soutěže a vysvětleno, proč došlo ke zvýšení nákladů.
Navýšení finanční podpory kraje Vysočina umožní účast většího počtu dětí a mládeže na slavnostním vyhlášení vítězů Přeshraniční projektové soutěže v dolnorakouském Hornu 27. dubna 2009. Jde o účastníky soutěže, kteří byli nominováni do meziregionálního kola. Odbor školství, mládeže a sportu doporučuje žádost schválit a přidělit dotaci v požadované výši. Za účelem zajištění finančního krytí této akce navrhujeme použít finance z kapitoly Školství, mládeže a sportu, položky Školení a informační kampaň ke vzdělávacím programům EU, mezinárodní spolupráci a interkulturnímu vzdělávání, kde lze úspornými opatřeními částku 10 000 Kč uvolnit; a schválit rozpočtové opatření spočívající ve snížení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00036) o částku 10 000 Kč a ve zvýšení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00000) o stejnou částku.   

Dotace bude poskytnuta žadateli po podepsání smlouvy, která je součástí materiálu    
RK-13-2009-40, př. 2.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu hejtmana vnímá velmi pozitivně aktivitu organizátorů Přeshraniční projektové soutěže. Zapojení škol vybraných českých krajů do oficiální doprovodné akce Dolnorakouské zemské výstavy 2009 je zároveň vhodnou příležitostí propagovat existenci výstavy ve školách, které tvoří velmi důležitou návštěvnickou skupinou.

Umožnit žákům zúčastnit se oficiálního vyhlášení výsledků je jasným signálem vedení kraje Vysočina o důležitosti přátelských přeshraničních vztahů s naším nejbližším sousedním státem, což je jeden z hlavních cílů DRZV09. Pozitivním vedlejším efektem je vzbuzení zájmu v řadách dětí a mládeže účastnit se i dalších chystaných projektů.

Odbor sekretariátu hejtmana doporučuje navýšení dotace o částku 10 000 Kč schválit.
Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání ve výši 10 000,- Kč, Domu dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3, IČ 43380093 za účelem dokrytí nákladů na koordinaci Přeshraniční projektové soutěže dle materiálu 
RK-13-2009-40, př. 2;
schvaluje 

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu spočívající ve snížení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00036) o částku 10 000 Kč a ve zvýšení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00000) o částku 10 000 Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ pro Dům dětí a mládeže, Žďár nad Sázavou, Dolní 3, IČ 43380093  o částku 10 000,- Kč na koordinaci Přeshraniční projektové soutěže.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: 31. 5. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 2
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