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Vážený pane prezidente,

rád bych Vás informoval o stavu příprav přijetí lektora francouzského jazyka ve školním roce 2009/2010 na Vysočině, jehož činnost nabídl Váš region spolufinancovat.

Náš odbor školství, mládeže a sportu vytypoval ve spolupráci s francouzskou ambasádou následující školská zařízení jako nejvhodnější pro pravidelné působení lektora:

Obchodní akademie a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Jihlava, Hotelová škola Světlá a Obchodní akademie Velké Meziříčí, Obchodní akademie a Hotelová škola Havlíčkův Brod, Gymnázium Jihlava a případně Gymnázium Havlíčkův Brod. 

Lektor bude mít možnost navštívit jednorázově dle vlastní domluvy i další školy na Vysočině, kde se francouzština vyučuje. 

Kraj Vysočina se zavazuje kofinancovat působení lektora, tak aby jeho čistý měsíční příjem za odučených 24 hodin týdně (1 vyučovací hodina = 45 minut) byl 10 000 Kč. Lektor bude mít pracovní smlouvu, na základě které mu bude hrazeno zdravotní a sociální pojištění.

Dále se kraj Vysočina prostřednictvím své příspěvkové organizace Vysočina Education zavazuje zajistit vhodné přijetí lektora: pomoc při nalezení ubytování, seznámení se školním systémem a integraci do jednotlivých školních týmů, pomoc při řešení administrativních náležitostí pobytu atd. Vysočina Education bude prostředníkem pro komunikaci mezi lektorem a školami a zajistí pravidelné vyhodnocování pobytu a činnosti lektora.

K dojednání dalších podrobností přijetí lektora je Vám k dispozici náš odbor školství, mládeže a sportu (jmenovitě Klára Lysová, lysova.k@kr-vysocina.cz, 00420 564 602 939).

Věřím, že přijetí francouzsky mluvícího lektora u nás na Vysočině bude velkým přínosem pro výuku francouzského jazyka v našem kraji.

Srdečně děkuji za Vaši dosavadní spolupráci a budu se těšit na fázi realizace našeho společného záměru.

S pozdravem

