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Kraj Vysočina

Věc: nabídka „zeleného úřadování“  - analýza

Dovolte, abychom vašemu úřadu nabídli asistenci k procesu zeleného úřadování.


Konkrétně se jedná o možnost zpracování vstupní analýzy zaměřené na identifikaci potenciálu pro environmentálně příznivý provoz a nákupy.  Analýza obvykle zahrnuje popis současného stavu, návrh možných opatření pro environmentálně šetrný provoz (včetně ekonomické rozvahy pro vybraná opatření), návrh indikátorů a měřitelných kritérií pro vybraná opatření. A to dle vašeho uvážení pro jednu nebo více budov úřadu.

Obvyklými formami práce jsou konzultační návštěvy, sběr a analýza dat, zpracování, návrh řešení, prezentace. Při vstupní analýze je nezbytná součinnost vybraného/vybraných pracovníků organizace (prohlídka budovy, poskytnutí dat o vstupech a výstupech – dle smluveného rozsahu např. množství a typy používané kancelářské a výpočetní techniky, spotřeba energie, informace o nakládání s odpady, o hospodaření s vodou, množství a druhy nakupovaných kancelářských potřeb, jakým způsobem a jakými prostředky je prováděn úklid, jakým nábytkem jsou vybaveny kanceláře apod.).

Výsledkem této spolupráce bude zpráva popisující možnosti environmentálně šetrného provozu plně uzpůsobená („šitá na míru“) vaší instituci (v písemné i elektronické podobě).

Uvedená analýza bude pro Vás zpracována zdarma díky projektu „Poradenství pro udržitelnou spotřebu“ podpořeného grantem z Islandu, Lichtenštejnska a Norska v rámci Finančního mechanismu EHP a Norského finančního mechanismu prostřednictvím Nadace rozvoje občanské společnosti. Hlavním cílem tohoto projektu je rozvoj poradenství v oblasti udržitelné spotřeby veřejné správy a jeho součástí je i školení poradců včetně praktické části, tedy konkrétní spolupráce s vybranou organizací. (Ceny podobných analýz se pohybují v řádech desítek i stovek tisíc). Nositelem projektu je Síť ekologických poraden (STEP) a partnerem ZO ČSOP Veronica. 

Jinde provedené podobné analýzy prokázaly např. významný potenciál úspor energie při optimalizaci provozu výpočetní a kancelářské techniky představující zároveň možnost úspor energie i více než 100 tisíc Kč ročně. Jiným výstupem může být návrh nákupu ekologických kancelářských potřeb v konkrétních podmínkách vašeho úřadu (analýza sortimentu dodavatele, identifikace výrobků s garantovaným certifikátem „ekologicky šetrný výrobek“, cenové srovnání s konvenčními) apod.

Realizace této fáze projektu spadá do období duben až červenec 2009 a z vaší strany bude předpokládat výše zmíněnou součinnost (umožnění prohlídky prostor, poskytnutí dat dle domluvy) a dále závěrečné zhodnocení spolupráce a činnosti poradce. Jako výsledek Vám bude k dispozici plné znění zprávy vstupní analýzy.

Více informací k této problematice můžete najít na www.veronica.cz/zeleneuradovani/ nebo  www.zeleneuradovani.cz 

Svůj zájem o spolupráci potvrďte, prosím, na níže uvedený kontakt s uvedením jména kontaktního pracovníka a spojení. Děkujeme.
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