RK-19-2009-24
Vědeckotechnologický park Jihlava a Vědeckotechnologický park Jihlava 2 
pro: jednání rady kraje č. 19/2009 dne 2. 6. 2009

zpracoval(a): I. Fryšová, S. Lemperová
předkládá: T. Čihák

(příloha 2 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o materiál, ve kterém je popsán návrh zastavení přípravy projektu Vědeckotechnologický park Jihlava (dále jen „VTP1“) a návrh podání registrační žádosti k projektu Vědeckotechnologický park Jihlava 2 (dále jen „VTP2“). 

Záměr vybudování vědeckotechnologických parků v Jihlavě je rozdělen na 2 na sebe navazující projekty VTP1 a VTP2, viz. RK-19-2009-24, př.1. Usnesením RK 0772/19/2008 (Rada kraje rozhoduje předložit Agentuře pro podporu podnikání a investic - CzechInvest, upravenou předběžnou registrační žádost projektu VTP1 dle materiálu RK-19-2008-23, př. 1 a předběžnou registrační žádost projektu VTP2 dle materiálu RK-19-2008-23, př.2 upr1. do Operačního programu Podnikání a inovace; ukládá Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina připravit projekt VTP2 a předložit ho radě kraje k rozhodnutí;  Odboru majetkovému Krajského úřadu kraje Vysočina zahájit jednání s vlastníky pozemků dotčených připravovaným projektem VTP2 na části pozemků vedených ve zjednodušené evidenci par. č. 5643/1 v k. ú. Jihlava o výměře 20.000 m2; doporučuje zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků ve finančním objemu max. 50 mil. Kč z Fondu strategických rezerv na přípravu projektu VTP1 na zvláštní účet projektu s tím, že finance budou uvolňovány postupně dle aktuální potřeby projektu; zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků ve finančním objemu max. 50 mil. Kč z Fondu strategických rezerv na přípravu projektu VTP2 na zvláštní účet projektu s tím, že finance budou uvolňovány postupně dle aktuální potřeby projektu) byly schváleny předběžné registrační žádosti k projektům VTP1 a VTP2 a ty byly dne 23. 6. 2008 zaregistrovány u CzechInvestu. Od tohoto data lze čerpat uznatelné náklady k těmto projektům. V říjnu 2008 byly připraveny registrační žádosti k těmto projektům, které nebyly podány z důvodu zveřejnění podmínek pro příjemce dotace v Operačním programu Podnikání a inovace (dále jen „OPPI“), podprogram Prosperita, viz. materiál RK-19-2009-24, př.2. 

U VTP1 bylo usnesením ZK 0478/07/2007 (Zastupitelstvo kraje rozhoduje nabýt bezúplatným převodem objekt bez č.p./č.e. v Jihlavě, na pozemku par.č. 3010 - zastavěná plocha a nádvoří a pozemky par.č. 3010, par.č. 3007/1, par.č. 3007/4 a par.č. 3011/2, včetně příslušenství vše v k.ú. a obci Jihlava z vlastnictví Vysoké školy polytechnické Jihlava do vlastnictví kraje Vysočina za podmínek stanovených ve smlouvě o bezúplatném převodu dle materiálu ZK-05-2007-46, př.1.; nabýt bezúplatným převodem pozemek par.č. 3011/1 v k. ú. a obci Jihlava z vlastnictví Statutárního města Jihlava do vlastnictví kraje Vysočina s předkupním právem ve prospěch Statutárního města Jihlavy za cenu 1.000,- Kč do doby zahájení výstavby Vědeckotechnologického parku Jihlava, s podmínkou odstoupení od smlouvy v případě, že kraj Vysočina do termínu 31.12.2012 nezahájí výstavbu Vědeckotechnologického parku Jihlava v objektu bez č .p./č. e. v Jihlavě, na pozemku p.č. 3010 a současně nebude uzavřena smlouva o přidělení dotace kraji Vysočina na vybudování Vědeckotechnologického parku Jihlava) rozhodnuto, že pokud v budově bývalé urologie nebude kraj Vysočina realizovat projekt Vědeckotechnologický park Jihlava, tak tuto budovu převede Statutárnímu městu Jihlava, a to nejpozději do 31. 12. 2012. 

U VTP2 byla usnesením RK 0404/10/2009 (Rada kraje bere na vědomí postup prací při přípravě projektu Vědeckotechnologický park Jihlava 2; ukládá odboru majetkovému zahájit jednání se statutárním městem Jihlava o koupi pozemků par. č. 214/22 v k. ú. Hruškové Dvory Jihlava o výměře 25 706 m2 a par. č. 399/10 v k. ú. Hruškové Dvory Jihlava o výměře 21 305 m2 pro využití pro projekt Vědeckotechnologický park Jihlava 2 a ukončit jednání o koupi s vlastníky části pozemku par. č. 5643/1 v k. ú. Jihlava o výměře 20 000 m2 pro využití pro projekt Vědeckotechnologický park Jihlava 2) změněna lokalita na vybudování VTP2 do průmyslové zóny města Jihlava z důvodu nižší ceny za 1m2 než byla u původní lokality, navíc dotčený pozemek je zasíťován a je  vybudovaná přístupová komunikace. Tyto parametry původně plánovaná lokalita nesplňovala.
Dle podmínek vyhlášené výzvy OPPI, podprogram Prosperita, je nutné podat registrační žádosti k projektům nejpozději do 31. 7. 2009.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje zastavit přípravu projektu VTP1 z důvodů uvedených v materiálu RK-19-2009-24, př. 2. Předběžná registrační žádost zanikne automaticky, pokud nepodáme registrační žádost k tomuto projektu. Projekt VTP1 měl být realizován v budově bývalé urologie nemocnice v Jihlavě, proto ORR navrhuje uložit Radě kraje Vysočina zajistit vypořádání majetkových vztahů plynoucích z usnesení ZK/0478/07/2007 se Statutárním městem Jihlava. 

ORR dále navrhuje pokračovat v přípravě projektu VTP2 a předložit registrační žádost k projektu VTP2 na CzechInvest.  

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení, v případě ukončení přípravy projektu je potřeba převést zůstatek finančních prostředků na zvláštním účtu VTP I. do Fondu strategických rezerv.

Odbor majetkový souhlasí s návrhem usnesení a dalším postupem dle materiálu RK-19-2009-24.

Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá

Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina ukončit přípravu projektu Vědeckotechnologický park Jihlava a předložit k CzechInvestu registrační žádost k projektu Vědeckotechnologický park Jihlava 2. 
doporučuje 

zastupitelstvu kraje:
· uložit Radě kraje Vysočina zajistit jednání o vypořádání majetkových vztahů se Statutárním městem Jihlava k budově bývalé urologie staré nemocnice s ohledem na to, že nebude zahájena výstavba Vědeckotechnologického parku Jihlava v objektu bez č .p./č. e. v Jihlavě, na pozemku p.č. 3010;

· vzít na vědomí postup prací při přípravě projektu Vědeckotechnologický park Jihlava 2.

odpovědnost: ORR, OM

termín: 30. 9. 2009
počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: ORR, OM
úkol – termín: 30.9.2009

