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Vzdělávání v eGovermentu

Popis projektu (dle výzvy OP LZZ)
V rámci připravovaných technologických center krajů (tzv. eGon Center) bude vybudována infrastruktura pro provoz typových aplikací. Tato navazující výzva má za úkol zajistit ucelené vzdělávání uživatelů provozovaných i nově vznikajících aplikací po dobu až tří let.

Základní informace o výzvě:

Operační program: LZZ

Prioritní osa: 4 – Veřejná správa a veřejné služby

Oblast podpory: 4.1 – Posilování institucionální kapacity a efektivnosti veřejné správy – zajištění vzdělávání v eGovernmentu

Název výzvy: Výzva pro předkládání individuálních projektů 4.1 – Vzdělávání v eGoncentrech krajů a obcí s rozšířenou působností

Číslo výzvy: 40

Minimální objem finančních prostředků na projekt: 2.000.000,- Kč

Maximální limit finanční podpory pro kraj Vysočina: 2.894.000,- Kč (řídí se velikostí kraje)

Dotace z Evropského sociálního fondu: 85%

Kofinancování z vlastních prostředků žadatele: 15%

Maximální délka projektu: 36 měsíců

Termín výzvy: od 10.4.2009 do 15.11.2009

Stručná charakteristika projektu

Hlavní náplní projektu bude vytvoření koncepce činnosti eGoncentra v jedné z jeho základních funkcionalit, kterou je vzdělávání úředníků v používání eGovernmentu. Úkolem žadatele, kraje Vysočina, bude prostřednictvím vlastních školitelů, kteří již byli nebo budou zdarma proškoleni Institutem pro místní správu, zajistit  školení úředníků, vlastních zaměstnanců, členů zastupitelstva kraje a zaměstnanců krajem zřizovaných organizací tak, aby byli schopni plnit úkoly spojené s jednotlivými prvky eGovernmentu. 

Kurzy budou pokrývat celé spektrum funkcionalit eGovernmentu, od CzechPointů až po Datové schránky a konverzi dokumentů. Obsahovou náplň kurzů žadatel převezme z Institutu pro místní správu, který je centrálně pro tyto účely vytváří. Tyto studijní obsahy může žadatel využívat bezplatně. Předpokládá se, že vzdělávání bude probíhat ve dvou základních formách: prezenční, při kterém budou posluchači sledovat výklad lektora a procvičovat praktické postupy v počítačové učebně kraje (financované Ministerstvem vnitra v letech 2004 až 2005 – podmínka stanovená vyhlašovatelem výzvy), a distanční, kdy mohou posluchači využívat již existující eLearningový systém ELEV Institutu pro místní správu. Pomocí vzdáleného přístupu po internetu tak bude možno seznámit úředníky i zaměstnance příspěvkových organizací s novými aplikacemi, bez nutnosti cestování.

Časový průběh
Projekt bude realizován po dobu 36 měsíců. V první fázi se jedná především o návaznost na nejvíce medializovaný projekt datových schránek, který bude spuštěn již 1. 7. 2009. Uživatelé musí zvládnout příjem a odesílání datových zpráv přes datové schránky s návazností na  spisovou službu, plnou podporu zpracování elektronických dokumentů, včetně konverzí  z analogové do digitální podoby a opačně. 

V další fázi se bude jednat o aplikace komunikující s centrálními registry, které umožní úředníkům získat informace, bez nutnosti jejich dokládání žadatelem. Může se jednat například o často žádaný výpis z katastru nemovitostí dokazující vztah k nemovitosti.

Dále je nutno zajistit vzdělávání uživatelů současných i připravovaných centrálních aplikací portálu CzechPoint. V současnosti jde například o nejčastěji používanou aplikaci výpisu z rejstříku trestů pro vlastní potřebu úřadu. U zákonem jmenovaných podání již nemusí žadatel výpis dokládat, ale úřad si jej vyžádá elektronicky sám.  

Cílovou skupinu projektu tedy představují všichni potenciální uživatelé eGovernmentu kraje, krajského úřadu a krajem zřizovaných organizací. Budou rozděleni do několika sourodých skupin a bude pro ně vypracován plán školení v souladu s jejich konkrétními potřebami. Odhaduje se, že v rámci tohoto projektu bude realizováno minimálně 1440 člověkodnů školení, (minimální požadavek stanovený vyhlašovatelem výzvy je 1250 člověkodnů), což předsatvuje cca 2000 úspěšných absolventů školení během 3 let. 

Personální zajištění
Projekt zastřešuje manažer vzdělávání, který je odpovědný za komplexní přípravu vzdělávání v oblasti eGovermentu pro krajský úřad a příspěvkové organizace kraje..Předpokládá se, že manažer vzdělávání bude také lektorovat některé kurzy. 

S přípravou materiálů, vlastní organizací a přípravou školení napomáhá asistent. Manažer spolu s asistentem musí zajistit i nezbytnou administrativní stránku projektu a finanční řízení. Každých 6 měsíců musí být vypracována a odeslána monitorovací zpráva o průběhu projektu, včetně všech dokladů. Manažer vzdělávání bude zaměstnanec krajského úřadu zapojený do projektu na 100% pracovní úvazek. Asistent bude zaměstnanec krajského úřadu zapojený do projektu na 50% pracovní úvazek. 

Vlastní školení musí dle podmínek projektu zajistit kvalifikovaný lektor, který byl vyškolen a získal certifikát od Institutu pro místní správu. Předpokládá se, že bude v projektu zapojen na dohodu o provedení práce. V současné době disponuje kraj jedním vyškoleným externím lektorem, podle potřeby mohou být v průběhu projektu vyškoleni další. 

Finanční rámec
Uznatelnými náklady projektu jsou kromě personálních nákladů i náklady na provoz počítačové učebny, nezbytné didaktické pomůcky, studijní opory a brožury. 

Návrh rozpočtu

	Náklady na učebnu (režie)
	17.400

	Didaktické pomůcky -2 notebooky, 2 projektory, skener, multifunkční zařízení
	187.600

	Literatura, studijní materiály, spotřební materiál
	203.000

	Manažer
	1.620.000

	Asistent
	540.000

	Cestovné
	48.000

	Lektorská činnost
	273.600

	Náklady projektu celkem
	2.889.600


Kofinancování z prostředků kraje činí 15% z celkové částky, tj. 433.440 Kč.

Závěr

eGon Centrum kraje se stane klíčovým prvkem v zavádění eGovernmentu do běžného života občanů, podnikatelů a veřejné správy v kraji Vysočina. Jeho vzdělávací funkce při zavádění nových vskutku revolučních novinek eGovernmentu do každodenní praxe je nezastupitelná a nelze se jí vyhnout. Kraj by měl využít nabízené možnosti financovat podstatnou část nezbytných nákladů z Evropského sociálního fondu a podat uvedený projekt v nejkratším možném termínu.
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