RK-19-2009-51

Memorandum o vzájemné spolupráci

pro: jednání rady kraje č. 19/2009 dne 2. 6. 2009

zpracoval(a): M. Vystrčil, K. Ubr 
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Obsahem materiálu je návrh textu memoranda o vzájemné spolupráci mezi krajem Vysočina a ČEZ, a. s. 

V březnu roku 2008 se Zastupitelstvo kraje Vysočina vyjádřilo usnesením č. 0064/02/2008/ZK k budoucnosti rozvoje jaderné energetiky na Vysočině. Při projednávání dokumentace společného projektu Vzdělávání energetiků na Vysočině v radě kraje (usnesení rady kraje č. č. 0057/02/2009/RK je v materiálu RK‑19‑2009‑51, př. 1) byl zvažován další rozvoj spolupráce kraje Vysočina ČEZ, a. s. Vhodným rámcem a východiskem by mohlo být společné prohlášení, memorandum obou stran. Na základě konceptu dohodnutého ve vedení úřadu připravilo OŠMS společně s M. Vystrčilem návrh textu memoranda pro další jednání s představiteli ČEZ, a. s. Nyní je potřebné projednat návrh memoranda a stanovit další postup.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje k projednání návrh Memoranda o vzájemné spolupráci při péči o všestranný rozvoj území Vysočiny a potřeby jejích občanů (materiál RK‑19‑2009‑51, př. 2). 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

znění Memoranda o vzájemné spolupráci při péči o všestranný rozvoj území Vysočiny a potřeby jejích občanů dle materiálu RK‑19‑2009‑51, př. 2,

pověřuje
hejtmana kraje Jiřího Běhounka a zmocněnce rady kraje Miloše Vystrčila k projednání textu Memoranda o vzájemné spolupráci při péči o všestranný rozvoj území Vysočiny a potřeby jejích občanů s představiteli ČEZ, a. s.

odpovědnost: J. Běhounek, M. Vystrčil

termín: 31. 8. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 2 
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