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Orientační harmonogram postupu

Převod zřizovatelské funkce je věcí vzájemné dohody (smlouva o převodu vzdělávací činnosti ZUŠ nebo školské služby DDM musí být schválená zastupitelstvy). Za nejbližší vhodný termín předání zřizovatelských kompetencí lze považovat 1. 1. 2010 a k tomuto termínu jsou směrovány další kroky. 

· Zaslání informačního dopisu městům a organizacím včetně návrhů textu smluv (do 6. května 2009)

· Setkání představitelů města a kraje (do 22. května 2009)

· Projednání komplexního záměru převodu v radě kraje (2. června)

· Projednání komplexního záměru převodu v zastupitelstvu kraje (16. června)

· Zaslání žádosti městům o vyjádření k nabídce kraje s termínem do 2. září (do 5. června) 

· Projednávání nabídky kraje (záměru města převzít) v orgánech měst (do 2. září 2009)

· Projednání rozhodnutí o zrušení, smluv s městy a změn ve školském rejstříku pro jednotlivé ZUŠ a DDM v radě kraje v případech, kdy došlo k dohodě s městy (8. září 2009)

· Projednání rozhodnutí o zrušení, smluv s městy a změn ve školském rejstříku pro jednotlivé ZUŠ a DDM v zastupitelstvu kraje v případech, kdy došlo k dohodě s městy (22. září 2009)

· Projednání rozhodnutí o zřízení (zřizovací listiny), smluv s krajem městy a změn ve školském rejstříku v orgánech měst, která přistoupila na dohodu (září – říjen 2009)

· Projednání opatření pro ZUŠ a DDM v radě kraje v případech, kdy nedošlo k dohodě s městy (27. října 2009)

· Projednání opatření pro ZUŠ a DDM v zastupitelstvu kraje v případech, kdy nedošlo k dohodě s městy (10. listopadu 2009)

Proces změny zřizovatele již kraj společně s městy realizoval, rámcový mechanizmus je známý. Proces zahrnuje úpravy a vydání nových zřizovacích listin městem, zrušení organizací krajem a odpovídající změny v síti škol. Většinu těchto změn lze připravovat i v průběhu letních měsíců a schvalovací proces může proběhnout na podzim (pokud je schválen alespoň záměr). Podrobný harmonogram pro každé konkrétní město navrhne odbor školství mládeže a sportu na základě dalších jednání mezi městem a krajem. 
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