RK-19-2009-62

Změna Fondu Vysočiny

pro: jednání rady kraje č. 19/2009 dne 2. 6. 2009

zpracoval: D. Oulehla

předkládá: D. Oulehla

Popis problému:

Legislativní výbor Zastupitelstva kraje Vysočina dne 20. 4. 2009 projednal návrh na systémovou změnu ve Fondu Vysočiny a svým usnesením č. 09/04/2009/LV uložil předsedovi Legislativního výboru Zastupitelstva kraje Vysočina předložit schválenou změnu Statutu účelového fondu Vysočiny a doplnění vzorové smlouvy o poskytnutí podpory Zastupitelstvu kraje Vysočina ke schválení. 

Tato zásadní systémová změna spočívá v zaměření Fondu Vysočiny, a to pouze na poskytování systémových dotací. Tímto opatřením se v době ekonomické krize předejde rozmělňování finančních prostředků kraje a tyto budou moci být cíleně zaměřovány do strategických oblastí, které je nezbytné podpořit.   
Popsaná změna je realizována formou změny Statutu účelového fondu Vysočiny. Kromě shora uvedené systémové změny jsou provedeny ještě drobné úpravy, které jsou spíše technické povahy. Jedná se o:

· změnu Nařízení Evropské komise (ES) č. 1998/2006 ze dne 15. 12. 2006 o použití článků 87 a 88 Smlouvy na podporu de minimis, 

· doplnění výslovného zmocnění pro Radu Fondu schvalovat formulář žádosti, šablonu Výzvy grantového programu, formulář závěrečné zprávy a vyúčtování, podklad pro hodnocení projektů (hodnotitelské tabulky) a metodickou příručku pro Garanty
· doplnění prohlášení člena Řídícího výboru o nepodjatosti.   

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předseda Legislativního výboru Zastupitelstva kraje Vysočina navrhuje Radě kraje Vysočina vzít změny Statutu účelového fondu Vysočiny dle materiálu RK-19-2009-62 př. 1 a doplnění vzorové smlouvy o poskytnutí podpory dle materiálu RK-19-2009-62 př. 2 na vědomí a doporučit Zastupitelstvu kraje Vysočina jejich schválení. 

Stanoviska:

ORR – zástupce Odboru regionálního rozvoje se účastnil zasedání Legislativního výboru Zastupitelstva kraje Vysočina při projednávání výše popsané změny. Odbor regionálního rozvoje nemá k návrhu připomínky.  
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 

změny Statutu účelového fondu Vysočiny dle materiálu RK-19-2009-62, př. 1 a doplnění vzorové smlouvy o poskytnutí podpory dle materiálu RK-19-2009-62, př. 2;

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit:

· Statut účelového fondu Vysočiny dle materiálu RK-19-2009-62, př. 1;

· vzorovou smlouvu o poskytnutí podpory dle materiálu RK-19-2009-62, př. 2.

odpovědnost: LV ZKV

termín: 1. 7. 2009
počet stran: 2


počet příloh: 4
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