RK-21-2009-35


Zapojení kraje do individuálních projektů ostatních připravovaných pro 2. výzvu MŠMT v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

pro: jednání rady kraje č. 21/2009 dne 23. 6. 2009

zpracoval(a): K. Ubr, R. Křivánek, F. Číhal
předkládá: M. Pech

(přílohy 2 - 6 předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Materiál řeší zapojení kraje do individuálních projektů ostatních připravovaných pro 2. výzvu MŠMT v rámci Operačního programu vzdělávání pro konkurenceschopnost. Jedná se o neinvestiční projekty zaměřené na podporu základního a středního vzdělávání. 

Dne 20. května vyhlásilo MŠMT výzvy k předkládání projektů v rámci Prioritní osy 1 Počáteční vzdělávání ve třech oblastech podpory:

Oblast podpory 1.1 – Zvyšování kvality ve vzdělávání

Oblast podpory 1.2 – Rovné příležitosti dětí a žáků, včetně dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami

Oblast podpory 1.3 – Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení
Možnost připravit individuální projekty ostatní s dopadem do území kraje projednala rada kraje na svém jednání dne 2. 6. 2009 (usnesení 0853/19/2009/RK). V souladu s tímto usnesením jsou připravovány 2 projekty příspěvkových organizací kraje. Kromě toho navrhují spolupráci další 3 nositelé projektů. Vzhledem k uzávěrce výzvy (10. července), časovým možnostem žadatelů a termínům jednání rady kraje požádali žadatelé o vyjádření již nyní, i když projektové žádosti zatím nejsou dokončené a ještě budou probíhat konzultace s garanty programu na MŠMT.

Přehled projektů se základními informacemi a navrhovaným zapojením kraje je uveden v materiálu RK‑21‑2009‑35, př. 1, v materiálech RK‑21‑2009‑35, př. 2 - RK‑21‑2009‑35, př. 6 je podrobněji popsáno zaměření projektů. Pokud budou projekty přijaty k financování, nevyžaduje jejich realizace předfinancování ani spolufinancování s rozpočtu kraje. Pouze v případě, že by došlo k velmi výraznému zpoždění plateb z MŠMT, mohla by některá ze 2 příspěvkových organizací kraje, které budou nositeli projektů, požádat o dočasnou návratnou finanční pomoc.   

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje informaci o připravovaných projektech a navrhuje radě kraje vyjádřit se k zapojení kraje do projektů v souladu s materiálem RK‑21‑2009‑35, př. 1. V projektech se používají  3 formy zapojení:

· finanční partnerství; kraj se bude částečně podílet na realizaci některých klíčových aktivit projektu a od nositele projektu obdrží potřebné finanční prostředky; v případě schválení projektu na MŠMT bude mezi nositelem projektu a krajem uzavřena smlouva o finančním partnerství; k projektové žádosti je nutné doložit prohlášení o partnerství podepsané hejtmanem kraje (materiál RK‑21‑2009‑35, př. 7); 

· nefinanční partnerství; kraj se zapojí do realizace projektu ve velmi omezeném rozsahu, který nepřesáhne běžné úkoly krajského úřadu (např. pomoc při propagaci projektu, poskytnutí prostor, pomoc při vytipování vhodných subjektů, zapojení do koordinačních nebo monitorovacích týmů); tuto činnost budou vykonávat pracovníci kraje v rámci svých běžných povinností a nebude nositelem projektu finančně zajištěna; v případě schválení projektu na MŠMT bude mezi nositelem projektu a krajem uzavřena smlouva o nefinančním partnerství; k projektové žádosti je nutné doložit prohlášení o partnerství podepsané hejtmanem kraje (materiál RK‑21‑2009‑35, př. 7); 

· podpůrné stanovisko; rada kraje vyjádří podporu realizaci projektu; tato forma nezakládá povinnost dalšího zapojení kraje do realizace projektu.

U dvou projektů připravovaných příspěvkovými organizacemi kraje je partnerství kraje nezbytným předpokladem pro splnění formálních náležitostí.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o projektech dle materiálů RK‑21‑2009‑35, př. 1, RK‑21‑2009‑35, př. 2, RK‑21‑2009‑35, př. 3, RK‑21‑2009‑35, př. 4, RK‑21‑2009‑35, př. 5, RK‑21‑2009‑35, př. 6;

souhlasí 

· se zapojením kraje Vysočina v pozici finančního partnera do projektu „Vzdělávání řídících pracovníků středních škol v kraji Vysočina“, jehož nositelem je příspěvková organizace kraje Vysočina Education; projekt nabízí plošné zapojení managementu středních škol do specializovaného vzdělávání a přispívá tak ke zvýšení kvality řízení; 

· se zapojením kraje Vysočina v pozici finančního partnera do projektu „Odborné filmy jako prostředek jazykové výuky“, jehož nositelem je příspěvková organizace kraje Střední škola obchodu a služeb Jihlava; projekt vytváří podmínky pro plošné používání inovativního produktu (krátkých cizojazyčných filmů s odbornou tematikou), který přispívá k rozvoji cizojazyčné odborné terminologie žáků středních škol;

· se zapojením kraje Vysočina v pozici finančního partnera do projektu „Rozumíme penězům 2“, jehož nositelem je Aisis, o. s.; projekt je zaměřen na implementaci finanční gramotnosti žáků do programů škol;

vyjadřuje podporu 

· realizaci projektu „Zvýšení uplatnitelnosti žáků v technických oborech“, jehož nositelem je Hospodářská komora Jihlava; projekt svými komplexními aktivitami přispívá k řešení nedostatku kvalifikovaných dělníků a odborníků v sektorech strojírenství, elektrotechniky a stavebnictví;

· realizaci projektu „Anglický jazyk pro učitele odborných předmětů“, jehož nositelem je ČVUT v Praze (Masarykův ústav vyšších studií); projekt nabízí plošné zapojení učitelů odborných předmětů do jazykového vzdělávání a přispívá tak ke zvýšení kvality jazykové výuky žáků.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 10. 7. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 7 
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