RK-21-2009-37

Zajištění činnosti základních knihoven v místních částech Havlíčkova Brodu Krajskou knihovnou Vysočiny
pro: jednání rady kraje č. 21/2009 dne 23. 6. 2009

zpracoval(a): I. Schallnerová, E. Herzánová, J. Mrázková

předkládá: K. Lisá, P. Kolář


Popis problému:

Radě kraje se předkládá návrh na zajištění činnosti základních knihoven v místních částech Havlíčkova Brodu Krajskou knihovnou Vysočiny.

Město Havlíčkův Brod (dále jen „město“) zajišťuje prostřednictvím své organizační složky Veřejné knihovny Havlíčkův Brod činnost základních knihoven ve Svatém Kříži, Šmolovech, Mírovce a v pedagogické knihovně, Rubešova ul. v Havlíčkově Brodě. Dopisem ze dne 
16. 6. 2008 město požádalo kraj Vysočina o zajišťování činnosti těchto knihoven příspěvkovou organizací Krajskou knihovnou Vysočiny, jejíž personální, odborné i organizační vybavení by umožnilo jak poskytování veřejných knihovnických služeb na vyšší úrovni, tak operativní a efektivní fungování uvedených knihoven.

Rada kraje usnesením č. 1275/28/2008/RK ze dne 15. 9. 2008 udělila souhlas se záměrem zajišťování činností místních knihoven organizační složky Veřejné knihovny Havlíčkův Brod Krajskou knihovnou Vysočiny a pověřila odbor kultury a památkové péče jednáním se zástupci města a přípravou souvisejících smluvních vztahů. 

Uvedený záměr včetně návrhu na smluvní vypořádání byl projednán s Ing. Tomášem Škarydem, radním pro oblast cestovního ruchu a kultury, se zástupci města i s vedením Krajské knihovny Vysočiny. 
Zastupitelstvo města Havlíčkův Brod schválilo usnesením č. 227/09 ze dne 23. 2. 2009 zrušení organizační složky Veřejné knihovny Havlíčkův Brod k 30. 6. 2009 a uložilo radě města uzavřít smlouvu o zajištění činnosti základních knihoven v místních částech Havlíčkova Brodu Krajskou knihovnou Vysočiny od 1. 7. 2009. Návrh na uzavření této smlouvy uvedené v materiálu RK-21-2009-37, př. 1 byl schválen radou města na zasedání dne 1. 6. 2009 usnesením č. 476/09.

Dle smlouvy bude město poskytovat kraji Vysočina dotaci ve výši 200 tis. Kč na úhradu ročních provozních nákladů Krajské knihovny Vysočiny vzniklých při zajišťování činnosti základních knihoven; v roce 2009 bude dotace poskytnuta v poloviční výši.

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny se souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl svěřen do správy nebo si najímat majetek od jiných subjektů k plnění svého hlavního poslání, na dobu delší než 1 rok.

Uzavřením Smlouvy o výpůjčce nebytových prostor a movitého majetku na dobu neurčitou dle materiálu RK-21-2009-37, př. 2, mezi půjčitelem městem Havlíčkův Brod a vypůjčitelem Krajskou knihovnou Vysočiny, je upraveno užívání nebytových prostor, movitých věcí a knihovního fondu k provozování základních knihoven ve Svatém Kříži, Šmolovech, Mírovce. Užívání nebytových prostor k provozování základní knihovny v pedagogické knihovně, Rubešova ul. v Havlíčkově Brodě, je upraveno Smlouvou o podnájmu nebytových prostor uzavíranou na dobu určitou do 30. 6. 2010 mezi podnajímatelem Základní školou Havlíčkův Brod a podnájemcem Krajskou knihovnou Vysočiny.    

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče a odbor majetkový navrhují radě kraje rozhodnout uzavřít Smlouvu o zajištění činnosti základních knihoven v místních částech Havlíčkova Brodu Krajskou knihovnou Vysočiny dle materiálu RK-21-2009-37, př. 1 a udělit souhlas s uzavřením Smlouvy o výpůjčce nebytových prostor a movitého majetku dle materiálu 
RK-21-2009-37, př. 2.

Dle § 59 odst. 1, písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění a dle čl. 3, bodu 2 „Zásad“, je radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce.

Dále odbor kultury a památkové péče a odbor majetkový navrhují radě kraje přijmout částku 100 tis. Kč od Města Havlíčkův Brod na zajištění činnosti základních knihoven v místních částech Havlíčkova Brodu.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému materiálu, resp. návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, nabýt peníze na kraj dle materiálu RK-21-2009-37, př. 1; 

· uzavřít Smlouvu o zajištění činnosti základních knihoven v místních částech Havlíčkova Brodu Krajskou knihovnou Vysočiny dle materiálu RK-21-2009-37, př. 1;
souhlasí

s uzavřením Smlouvy o výpůjčce nebytových prostor a movitého majetku dle materiálu 
RK-21-2009-37, př. 2, 
schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje pro rok 2009 u, položky 4121 - Neinvestiční přijaté transféry od obcí (ÚZ 00044) ve výši 100 tis. Kč od města Havlíčkův Brod k zajištění činnosti základních knihoven v místních částech Havlíčkova Brodu;
· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje pro rok 2009 u kapitoly Kultura, § 3314– Činnosti knihovnické, položky 5331–Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím (ÚZ 00044) o částku 100  tis. Kč s určením pro Krajskou knihovnu Vysočiny, příspěvkovou organizaci;

· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Krajské knihovny Vysočiny pro rok 2009 o částku 100 tis. Kč s určením na úhradu nákladů na zajištění činnosti základních knihoven v místních částech Havlíčkova Brodu.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor majetkový, odbor ekonomický, ředitelka Krajské knihovny Vysočiny

termín: 30. 6. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 2
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