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Účast kraje Vysočina na 3. ročníku České Street Party v Bruselu
pro: jednání rady kraje č. 21/2009 dne 23. 6. 2009

zpracoval(a): I. Fryšová
předkládá: T. Čihák


Popis problému:

Materiál informuje o prezentaci kraje Vysočina na 3. ročníku České Street Party v Bruselu, která bude probíhat v rámci ukončení předsednictví České republiky v Evropské unii.

V rámci ukončení předsednictví České republiky v Evropské unii proběhne dne 26. 6. 2009 3. ročník České Street  na Rue Caroly, před Stálým zastoupením ČR a Českým domem v Bruselu.  S ostatními kraji z České republiky se bude jako již tradičně prezentovat i kraj Vysočina svými regionálními produkty. Vlastními prezentacemi a specialitami se představí vedle krajů také např. Czelo, CzechTourism.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě kraje Vysočina rozhodnout o prezentaci kraje Vysočina v rámci konání 3. ročníku České Street Party v Bruselu pořádané u příležitosti ukončení předsednictví České republiky v Evropské unii, kde budou mimo jiné nabízeny i regionální produkty. Přípravu prezentace kraje zajistí ORR.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

prezentovat kraj Vysočina na 3. ročníku České Street Party v Bruselu;

pověřuje

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina zajištěním prezentace kraje Vysočina na 3. ročníku České Street Party v Bruselu.
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