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Projektový záměr „Laguna u Bohdalova“

Popis a historie

Soustava drobných tůní na ploše asi 1 ha. Tůně vznikly v místech dřívější těžby cihlářské hlíny. Při ukončení těžby před dvaceti lety byly tůně upraveny a byl vytvořen společný výpustní objekt (práh). Břehy tůní jsou v současnosti silně zarostlé dřevinným náletem.

Původně velmi kvalitní biotop byl v uplynulé dekádě ponechán zcela bez údržby. To vedlo k podemletí výpustního objektu, poklesu hladiny, zarůstání náletem a posléze až k letnímu vyhnívání zanesených tůní. Původní přírodní hodnoty tak postupně mizí.

Přírodní hodnota

Tůně jsou domovem mnoha vzácných živočichů a rostlin. Zejména zde nalezneme největší bohatství obojživelníků v kraji – včetně kriticky ohroženého čolka velkého, silně ohrožené rosničky zelené a skokana ostronosého a evropsky významné kuňky ohnivé. Tůně jsou unikátní vzhledem k malému množství živin v podloží a nepřítomnosti ryb.

Ohrožení

V uplynulých letech populace obojživelníků i dalších cenných rostlin a živočichů prudce poklesly. Mezi předpokládané příčiny patří

· pokles hladiny: Původní odtokový objekt podtéká a hladina se v létě často výrazně snižuje.

· zanesení sedimenty: Listí z náletů a rozkládající se zbytky rostlin postupně způsobily přílišné „vyhnojení“ tůní. Přispělo i dřívější nelegální přikrmování kačen.

· sesouvání břehů: Nezpevněné břehy byly místy ponechány příliš příkré a nyní přispívají k zanášení tůní.

· zarůstání náletem, které urychluje zanášení a zvyšuje zástin

Potřebné zásahy

Nastíněné problémy bude nutné řešit výraznou redukcí dřevin, odstranění bahna ze dna tůní, zpevnění jejich břehů a doplněním potřebných nápustních a výpustních objektů, které umožní udržovat hladinu ve správné výši.

Zajímavou příležitost nabízí vyvýšený násep podél jedné strany lokality, který umožňuje zpřístupnění a zviditelnění lokality pro veřejnost bez negativního vlivu na tůně a jejich obyvatele. Otevírá se tak možnost prezentovat výsledky tohoto pilotního projektu.

Navržený způsob řešení

Nabízí se využití Operačního programu životní prostředí ke komplexnímu revitalizačnímu zásahu. Většina nastíněných problémů by tak mohla být vyřešena během tříletého projektu. Předpokládá se, že žadatelem o dotaci bude občanská nezisková organizace Sdružení Krajina, jako vlastník a   nájemce lokality.

Předpokládaný harmonogram akce:

· 2009 připravit technickou dokumentaci revitalizace

· 2009 – 2010 zpracovat a podat žádost o dotaci z OPŽP

· 2010 – 2013 realizace opatření

· 2013 závěrečné vyhodnocení a vyúčtování

Majetkové vztahy

Z celkové výměry 1,28 ha je vlastníkem 0,82 ha Sdružení Krajina. Zbylá výměra náleží k jedné parcele v soukromém vlastnictví, ke které má Sdružení Krajina dlouhodobý nájem. Její vlastníci 
s revitalizací souhlasí.
