RK-22-2009-06

Uzavření smluv nájemních a smlouvy o výpůjčce - k.ú. Zborná

pro: jednání rady kraje č. 22/2009 dne 30. 6. 2009

zpracoval(a): H. Zimolová 
předkládá: P. Kolář


(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Materiál řeší nutnost uzavřít smlouvy nájemní a smlouvu o výpůjčce na vybudování výhyben na objízdné trase, která bude po dobu stavby rozšíření komunikace III/1316 sloužit jako jediná přístupová komunikace do Zborné.

Kraj Vysočina je investorem stavby - akce „III/1316, Jihlava - rozšíření komunikace v úseku od křižovatky s komunikací III/1311 po obec Zborná, okres Jihlava“. Výše uvedená stavba je zařazena v příloze D1 rozpočtu kraje Vysočina na rok 2009. Rekonstrukcí bude řešeno odstranění nevyhovujících prvků stávající komunikace. 

Objízdná trasa po dobu trvání stavby vede po místní komunikaci 1c. Vzhledem k nutnosti zajištění plynulosti dopravy zejména pro autobusy pravidelné linky městské dopravy a nákladní auta s materiálem k probíhajícím výstavbám rodinných domů, je třeba vybudovat výhybny. Stavbou výhyben budou dotčeny pozemky ve vlastnictví fyzických osob, dle materiálu RK-22-2009-06, př.1 a pozemek par. č. 230 v k. ú. Zborná a obci Jihlava ve vlastnictví statutárního města Jihlava. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít nájemní smlouvy mezi krajem Vysočina a vlastníky pozemků dotčených stavbou výhyben na dobu od 1. 7. 2009 do 31. 12. 2009 v rozsahu a za ceny dle materiálu RK-22-2009-06, př. 1.

Dále odbor majetkový navrhuje uzavřít smlouvu o výpůjčce mezi krajem Vysočina a statutárním městem Jihlava pro vybudování dvou výhyben na pozemku par. č. 230 v k. ú. Zborná a obci Jihlava.

Stanoviska:

ODSH s navrhovaným postupem souhlasí.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

· uzavřít nájemní smlouvy mezi krajem Vysočina a vlastníky pozemků dotčených stavbou výhyben na dobu od 1. 7. 2009 do 31. 12. 2009 v rozsahu a za ceny dle materiálu
RK-22-2009-06, př. 1;
· uzavřít smlouvu o výpůjčce mezi krajem Vysočina a Statutárním městem Jihlava na části pozemku par. č. 230 v k.ú. Zborná a obci Jihlava.

odpovědnost: odbor majetkový 
termín: červenec 2009
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