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Vysvětlení vybraných položek rozpočtu

01.01.01. Projektový manažer

Projektový manažer je odpovědný za věcně a odborně správnou realizaci projektu. Je vedoucím realizačního týmu. Koordinuje průběh projektu. Vyhodnocuje způsob naplňování aktivit a monitorovacích ukazatelů. Kontroluje plnění harmonogramu projektu. Zpracovává monitorovací zprávy o realizaci projektu po věcné stránce. V případě potřeby připravuje změnová hlášení a změny vyřizuje s MPSV (nepodstatné i podstatné změny projektu). Kontroluje činnost jednotlivých členů týmu. Společně s garantem reprezentuje projekt vůči vedení kraje. Účastní se jednání s dodavateli služeb a kontrolních návštěv u dodavatelů, které kontroluje po věcné stránce. Podporuje manažera poskytování služeb při tvorbě sítě poskytovatelů vybraných sociálních služeb v kraji, při sběru relevantních dat pro zajištění a rozvoj vybraných sociálních služeb po ukončení projektu, pomáhá vytvořit ukazatele efektivnosti poskytování. Je odpovědný za realizaci 2 krajských konferencí. Spolupracuje na přípravě výběrových řízení.

01.01.02. Manažer poskytování služeb

Manažer poskytování služeb je koncepčním pracovníkem. Jeho hlavním úkolem je zajistit efektivní síť vybraných sociálních služeb na území kraje a její udržitelný rozvoj i po skončení individuálního projektu (případně po skončení projektů navazujících). Je odpovědný za vytvoření sítě poskytovatelů vybraných služeb a za podporu komunikace nejen mezi poskytovateli a krajem, ale i mezi poskytovateli navzájem. Zjišťuje přesahy mezi jednotlivými službami a navrhuje jejich řešení. Zjišťuje přesahy a návaznosti vybraných sužeb na služby pobytové případně péče.  Průběžné sbírá data, která se vztahují k vyhodnocování efektivity, dostupnosti a kvality poskytovaných služeb. Velkou část svého úvazku tráví přímou komunikací s dodavateli a návštěvami v jejich zařízeních. Spolupracuje na přípravě webu tak, aby vyhovoval komunikačním potřebám poskytovatelů sociálních služeb. Úzce spolupracuje s manažerem projektu zejména v oblasti komunikace s dodavateli služeb a zajišťování potřebných dat. Je odpovědný za realizaci okresních konferencí. Spolupracuje na přípravě výběrových řízení. 

02.01.01.02.01 Místní cestovné

2.000,- Kč/měsíc

Vzhledem k nastavení projektu budou jeho pracovníci značnou část pracovního úvazku trávit návštěvami dodavatelů případně na dalších pracovních cestách. Tyto cesty se primárně budou snažit zajistit veřejnými dopravními prostředky.

03.01.01.01 
Notebooky

03.01.01.02 
Přenosná tiskárna k notebooku

03.01.01.03 
Tiskárna monochromatická

03.01.01.04 
Mobilní telefony

03.01.01.05 
Flashdisky

Výše uvedené položky zajišťují vybavení 4 základních pracovníků projektu, kteří v rámci projektu pracují na plný a jejich kanceláře potřebnou technikou.

04.01. 
Spotřební zboží a provozní materiál

3.000,- Kč/měsíc

Tato položka zahrnuje veškeré kancelářské potřeby pro potřeby projektu, flipchartové papíry a další potřeby pro semináře a konference atd.

04.02. 
Telefon, fax, poštovné

5.000,- /měsíc

Jedná se o paušály pro mobilní telefony, pevnou telefonní linku, zajištění internetu, poštovné atd.

04.03. 
Nájemné kanceláře

8.000,- Kč/měsíc

Sociální odbor sídlí ve stísněných prostorách mimo novou hlavní budovu úřadu. Do hlavní budovy se nemůže přestěhovat též z prostorových důvodů.  Kraj Vysočina bude v rámci předkládaného individuálního projektu a i v dalších IP, které ještě hodlá předložit ke schválení a k podpoře, přibírat další pracovníky. V IP je jedná o 4 zaměstnance na celý úvazek. Prostory pro jejich činnost bude muset pronajmout u dalších subjektů. 

04.04. 
Provoz vozidla

Kraj vysočina je značně rozsáhlý a dopravní obslužnost mezi jednotlivými městy často není zajištěna tak, aby pracovníci projektu dojeli na návštěvu či kontrolu k dodavateli (poskytovateli) sociálních služeb, tuto návštěvu vykonali, a ještě se stihli vrátit zpět v rozumném čase, aby nemuseli v daném místě přespávat. Chtějí-li pracovníci projektu udržovat časté přímé kontakty s poskytovateli vybraných sociálních služeb i dalších služeb na tyto služby navazujících, což je základem tvorby efektivní sítě sociálních služeb, budou muset v oprávněných případech využívat dopravu autem. 

05.02.01 
Zajištění výběrových řízení

Před zahájením projektu bude uspořádáno 1 výběrové řízení na právní firmu, která bude zajišťovat veškerá výběrová řízení v rámci IP. Předpokládané náklady na toto výběrové řízení jsou 35.000,- Kč. Předpokládáme, že vybraná firma bude plátcem DPH.

Výběrová řízení na dodavatele sociálních služeb budou vyhlašována dle jednotlivých sociálních služeb na území kraje Vysočina a bude povoleno dílčí plnění dle územního rozdělení (dle bývalých okresů). Výběrová řízení na některé služby bude nutno realizovat opakovaně, protože dodavatelé budou dobudovávat potřebné kapacity až v průběhu projektu (jedná se o služby nízkoprahových zařízení pro děti a mládež, sociální rehabilitace, sociálně terapeutických dílen a domu na půl cesty Jihlava). Je také možné, že některý z dodavatelů nebude plnit smluvní podmínky případně přijde o registraci k poskytování sociálních služeb. V těchto případech by též bylo nutno uspořádat nová výběrová řízení. Kraj Vysočina předkládá 8 výběrových řízení na jednotlivé služby (je uvažováno s dílčím plněním podle bývalých okresů) po zahájení projektu, 4 výběrová řízení v průběhu projektu (dobudovávání potřebných kapacit) a 2 výběrová řízení jako rezervu pro případ odebrání registrace některému poskytovateli, ukončení činnosti některého poskytovatele případně neplnění smluvních podmínek. Celkem je pro výběr poskytovatelů jednotlivých sociálních služeb uvažováno se 14 výběrovými řízeními.

Dále bude realizováno jedno výběrové řízení na dodávku výpočetní techniky a na zajištění auditu projektu. Celkový počet výběrových řízení je 16. Předpokládané náklady na 1 výběrové řízení jsou 35.000,- Kč bez DPH tj. 41.650,- Kč s DPH. 

05.04.01. 
Informační semináře

5.000,- Kč/seminář, 2 semináře

Informační semináře zajistí schopnost dodavatelů (poskytovatelů) vybraných sociálních služeb správným způsobem se zapojit do výběrových řízení.

V ceně semináře jsou zahrnuty pouze materiály pro účastníky a občerstvení. Semináře se budou konat v prostorech kraje a lektory budou lidé z firmy, která bude vybrána, aby pomohla kraji realizovat výběrová řízení na dodavatele sociálních služeb.

05.04.02
Okresní konference

26,200,- Kč/konferenci, 10 konferencí

V rámci projektu je nutno zůstat v trvalém kontaktu s obcemi a informovat je o jeho průběhu a o aktivitách na něj navazujících. Jinak by mohla nastat situace, že po volbách a případné změně vedení obcí nebudou již noví představitelé vědět, že služby podporované v rámci IP dříve také podporovaly obecní rozpočty. Po ukončení projektu (případně navazujícího IP) by se služby podporované z prostředků IP mohly dostat do finančního vakua. 

5 konferencí se uskuteční po obecních volbách v roce 2010 případně na začátku roku 2011, druhých 5 konferencí se uskuteční cca 3 roky po zahájení projektu.

V ceně konference jsou zahrnuti lektoři (2 lektoři x 6 hodin x 800,- Kč za hodinu), nájemné 10.000,- Kč, občerstvení (60 účastníků x 60,- Kč) a materiály pro účastníky (60 účastníků x 50,- Kč).

05.04.03.
Krajské konference

40.000,- Kč/konference

Na začátku a na konci projektu se uskuteční 2 celokrajské konference.

V ceně konference jsou zahrnuti moderátoři/vedoucí workshopů (4 moderátoři x 6 hodin x 1.000,- Kč za hodinu), občerstvení (100 účastníků x 60,- Kč) a materiály pro účastníky (100 účastníků x 50,- Kč). Konference se budou konat v reprezentačních prostorách kraje v jeho nové budově.

05.05.01.
 Vytvoření interaktivních webových stránek

10.000,- Kč

Základním komunikačním médiem v rámci projektu se stanou tyto webové stránky. Cílem je využít je jako prostředku k budování efektivní sítě nejenom vybraných sociálních služeb (zejména služby sociální prevence), ale též k budování sítě všech typů sociálních služeb na území kraje Vysočina. Stránky jsou zásadní součástí projektu a přispějí zásadním způsobem k udržitelnosti a efektivitě sociálních služeb po ukončení individuálního projektu případně projektů navazujících.

