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Příloha č. 7 – Komentář k hodnotám indikátorů

Krajský úřad kraje Vysočina uskutečnil sérii jednání s poskytovateli sociálních služeb, kteří dlouhodobě a tradičně působí na území kraje Vysočina. U těchto poskytovatelů lze reálně předpokládat, že se budou účastnit veřejných zakázek na konkrétní druhy sociálních služeb. 

V rámci těchto informačních schůzek předal Krajský úřad informace o připravovaném záměru podání individuálního projektu kraje Vysočina na zabezpečení vybraných druhů sociálních služeb. Jednotliví poskytovatelé sociálních služeb potom Krajskému úřadu sdělili konkrétní počet fyzických osob, které jsou uživateli služeb, dále Krajskému úřadu poskytovatelé sdělili konkrétní počet kontaktů, intervencí, lůžkodnů, apod. v členění dle povinné přílohy č. 2 – Přehled sociálních služeb. Tyto získané údaje byly následně porovnány s databází Krajského úřadu, podrobeny kontrole a projednání. Teprve po tomto posouzení byly zapracovány do projektu. 

Při posuzování hodnoty indikátoru 07.41.20 – Počet osob poskytujících služby nebo podporující poskytování služeb – celkem – jsme vycházeli z registru poskytovatelů, kteří na území kraje Vysočina působí již tradičně. 

