RK-22-2009-29


Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje – poskytnutí dotace na zajištění zdravotnické záchranné služby na automobilových soutěžích
pro: jednání rady kraje č. 22/2009 dne 30. 6. 2009

zpracoval: Z. Čech
předkládá: J. Běhounek

Popis problému:

Kraj Vysočina dlouhodobě podporuje celou řadu kulturních, sportovních a společenských akcí a tzv. VIP akcí kraje Vysočina. V minulých letech byly v rámci podpor sportovních akcí poskytovány dotace také na pořádání různých automobilových soutěží. Vzhledem k tragickým událostem, které se v posledních letech udály na automobilových soutěžích, zastupitelstvo kraje nezařadilo automobilové soutěže přímo do podporovaných akcí kraje Vysočina v roce 2009. Účelem však je podpořit automobilové soutěže cíleně na zvýšení bezpečnosti na automobilových soutěžích. Rada kraje Vysočina 21. 4. 2009 usnesením č. 0579/14/2009/RK schválila poskytnutí dotací na zajištění záchranné zdravotnické služby organizátorům akcí (Horácká rally, Rally Vysočina, Pelhřimovský kopec, Zámecký vrch Náměšť nad Oslavou a Mezinárodní mistrovství ČR v autokrose). V této souvislosti se na kraj Vysočina obrátil také Automotoklub Ledeč nad Sázavou s žádostí o dotaci ve výši 16 000 Kč na zajištění zdravotnické záchranné služby na akci Ledečský motokros 2009, na obnovené trati v Ledči nad Sázavou (žádost o podporu je obsahem materiálu
RK-22-2009-29, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedeného navrhujeme radě kraje poskytnout Automotoklubu Ledeč nad Sázavou, Pod Šeptouchovem 260, Ledeč nad Sázavou, IČ: 46485864 dotaci na zajištění zdravotnické záchranné služby na akci Ledečský motokros 2009 ve výši 16 000 Kč.

Dotace bude organizátorům poskytnuta na základě smlouvy o poskytnutí dotace na zajištění zdravotnické záchranné služby (viz materiál RK-22-2009-29, př. 2). 

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje. Aktuální stav rezervy na kapitole Zastupitelstvo kraje, na položce Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem je 365 250 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout dotaci ve výši 16 000 Kč Automotoklubu Ledeč nad Sázavou, Pod Šeptouchovem 260, Ledeč nad Sázavou, IČ: 46485864 dle vzorové smlouvy o poskytnutí dotace dle materiálu RK-22-2009-29, př. 2;

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (položka Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem) spočívající ve snížení § 6409 Ostatní činnosti j.n. o částku 16 000 Kč při současném zvýšení § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o částku 16 000 Kč.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 15. 7. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 2
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