RK-23-2009-02

Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace
pro: jednání rady kraje č. 23/2009 dne 14. 7. 2009

zpracoval: R. Hošek, S. Měrtlová
předkládá: L. Kettner

(přílohy 1, 2, 3 předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Ředitel Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, Ing. Petr Mayer se vzdal funkce ředitele k 14. červenci  2009 a k tomuto dni hodlá ukončit svůj pracovní poměr. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Do doby jmenování nového ředitele na základě výsledků výběrového řízení je třeba jmenovat osobu, která bude funkci ředitele dočasně zastávat. Z tohoto důvodu se navrhuje radě kraje jmenovat pana MUDr. Leoše Novotného do funkce ředitele Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, v souladu s § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, a to na dobu určitou do doby jmenování nového ředitele na základě výsledků výběrového řízení dle materiálu RK-23-2009-02, př. 2. Dále se navrhuje radě kraje stanovit plat novému řediteli dle materiálu RK-23-2009-02, př. 3.

OZ navrhuje vyhlášení výběrového řízení dle materiálu RK-23-2009-02, př. 4.

Návrh schéma složení výběrové komise je uvedeno v materiálu RK-23-2009-02, př. 5. 

Výběrové řízení provede komise jmenovaná radou kraje. 

Přípravu jednání komise a předání informací o termínech jednotlivých kol výběrového řízení zabezpečí tajemník komise.

První kolo výběrového řízení bude dokladové za účelem kontroly splnění formálních povinností, kdy bude posouzeno, zda přihlášky vyhovují formálním požadavkům.

Druhým kolem bude test uchazečů obsahující zejména následující kritéria:

· práce s prioritami, koncepčnost

· způsob vedení lidí

· vnímání potřeb klienta

· způsob komunikace

· flexibilita

Poslední částí výběrového řízení bude řízený rozhovor. 

Výběrová komise posoudí vhodnost uchazeče na základě výsledků všech předcházejících částí výběrového řízení. Zároveň se přihlíží k dosavadním výsledkům uchazeče v jeho předchozích funkcích a zaměstnáních.

Komise je schopna se usnášet, pokud jsou přítomny alespoň dvě třetiny členů komise včetně předsedy. V případě rovnosti hlasů při hlasování rozhoduje hlas předsedy.

Uchazeči budou k řízenému rozhovoru přizváni v abecedním pořadí, pokud nebude dohodnuto jinak.

O průběhu výběrového řízení pořizuje tajemník komise zápis.

Uchazečům, kteří nebyli do funkce jmenováni, zašle tajemník po projednání v radě kraje písemné vyrozumění s podpisem předsedy komise a vrátí jim předložené doklady.

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení bude po schválení Radou kraje Vysočina zveřejněno v celostátním a regionálním tisku – zabezpečí OZ ve spolupráci se sekretariátem hejtmana. 

V souvislosti s nepředpokládanými výdaji na úhradu nákladů spojených se zveřejňováním výběrových řízení na funkce ředitelů zdravotnických zařízení zřizovaných krajem Vysočina se radě navrhuje schválit zvýšení, kapitoly Zdravotnictví o částku 120 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 8. 7. 2009 je 13 620 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

rezignaci ředitele Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-23-2009-02, př. 1;

jmenuje

s účinností od 15. července 2009 pana MUDr. Leoše Novotného do funkce ředitele Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-23-2009-02, př. 2;

stanoví

v souladu s nařízením vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů, měsíční plat MUDr. Leoši Novotnému, řediteli Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálu 
RK-23-2009-02, př. 3;

schvaluje

· text vyhlášení výběrového řízení na obsazení funkčního místa ředitele Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-23-2009-02, př. 4;

· schéma složení výběrové komise dle materiálu RK-23-2009-02, př. 5;

· rozpočtové opatření spočívající ve  zvýšení kapitoly Zdravotnictví, § 3599 - Ostatní činnost ve zdravotnictví o částku 120 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 120 tis. Kč určenou na výdaje spojené se zveřejněním výběrových řízení na funkci ředitele zdravotnického zařízení zřizovaného krajem Vysočina.

odpovědnost: OZ

termín: 30. 9. 2009
počet stran: 2
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