RK-23-2009-26

Přihláška kraje Vysočina do soutěže „Dobrá rada nad zlato“

pro: jednání rady kraje č. 23/2009 dne 14. 7. 2009

zpracoval(a): I. Fryšová, M. Vencovská, P. Holý
předkládá: T. Čihák


Popis problému:

Jedná se o přihlášení projektu „Vysočina 21“ do soutěže o cenu „Dobrá rada nad zlato“ (motto roku 2009: „Partnerství jako cesta ke změně“). 

Soutěž „Dobrá rada nad zlato“ vyhlašuje Národní vzdělávací fond, o.p.s., v návaznosti na Inspirační databanku pro rozvoj lidských zdrojů Topregion.cz. Mottem roku 2009 je: „Partnerství jako cesta ke změně“. Mediálním partnerem soutěže je časopis Andragogika. Odborným garantem je centrum CERGE-EI reprezentované Danielem Mnichem, expertem pro výzkum v oblasti ekonomie trhu práce a ekonomie vzdělávání. Do soutěže se mohou přihlásit se svými projekty, realizovanými či zahájenými, které jsou zaměřeny na rozvoj lidských zdrojů v regionu, podnikatelé, firmy, obce, města, neziskové organizace i státní a veřejné instituce. Dlouhodobým cílem soutěže je vzbudit zájem široké veřejnosti o aktivity spojené s rozvojem lidských zdrojů.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje, aby se kraj Vysočina přihlásil do soutěže „Dobrá rada nad zlato“ (motto roku 2009: „Partnerství jako cesta ke změně“) v současné době realizovaným projektem „Vysočina 21“, který byl podpořen z Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí ČR a je řízen a administrován ORR.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

zapojení kraje Vysočina do soutěže „Dobrá rada nad zlato“;

ukládá 

Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina předložit přihlášku do soutěže „Dobrá rada nad zlato“ dle materiálu RK-23-2009-26, př. 1.
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