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5. ročník soutěže DOBRÁ RADA NAD ZLATO 2009

101. Motto/citát:


21 aktivit pro Vysočinu ve 21. století 

102. Název projektu:


Vysočina 21

103. Dlouhý název:


Vysočina 21 – Propagace a realizace MA 21 a udržitelného rozvoje v kraji Vysočina

104. URL projektu:


www.kr-vysocina.cz/zdravykraj

105. Zaměření projektu:

propagace a realizace principů trvale udržitelného rozvoje na místní a regionální úrovni v kraji Vysočina 

106. Region:


kraj Vysočina

107. Místo:


nevyplňovat (týká se celého kraje)

108. Hlavní řešitel 


kraj Vysočina

109. Spoluřešitelé, partneři:

Oficiálně projekt partnery nemá, ale bez aktivního zapojení měst, obcí, nestátních neziskových organizací (NNO), veřejnosti i podnikatelského sektoru by se realizace projektu neuskutečnila. 

110. Cíle projektu:

· zvýšení informovanosti obyvatel kraje o Místní Agendě 21 (MA 21) a udržitelném rozvoji

· posílení občanské odpovědnosti a občanské participace prostřednictvím zapojení podnikatelského sektoru, veřejné správy, neziskových organizací a veřejnosti do jednotlivých aktivit projektu a rozhodovacích procesů

· posílení sounáležitosti s obcí, regionem, aktivní a konstruktivní zapojování občanů do řešení problémů své obce, města či regionu

· podpora inovativních přístupů k dosažení cílů MA 21 a udržitelného rozvoje v kraji Vysočina

· výměna zkušeností a sdílení dobré praxe

111. Cílové skupiny:


veřejnost, podnikatelský sektor, veřejná správa, neziskové organizace

112. Vybrané metody:

· soutěž mezi obyvateli kraje o nejlepší slogan a vtip podporující MA 21 a principy trvale udržitelného rozvoje na Vysočině. Vybrané vtipy a slogany budou sloužit k další propagaci v rámci projektu. Cílem soutěže je aktivně zapojit obyvatele všech věkových kategorií a zamyslet se nad principy MA 21 a udržitelného rozvoje (dále jen „UR“)

· akce „Čistá Vysočina“ – úklid veřejných prostranství a přírody na Vysočině v rámci Mezinárodního dne Země – zapojení škol, neziskových organizací a veřejnosti 

· prezentace a propagace MA 21 a principů trvale udržitelného rozvoje pro děti formou her, soutěží a scének na akci Bambiriáda, kterou pořádá Rada dětí a mládeže kraje Vysočina

· veletrh typických produktů pro kraj Vysočina a databáze výrobců těchto produktů 

· konference pro podnikatele. Cílem je navázání mezisektorové spolupráce a zároveň přiblížit podnikatelský sektor veřejnosti.

· „Dobrá praxe na Vysočině“ - Vydání brožury MA 21 na Vysočině a propagace již realizovaných aktivit - předávání dobré praxe inspirovat ostatní realizátory a případné zájemce o realizaci MA 21 na Vysočině, ale i v celé ČR

· konference pro politiky a pracovníky veřejné správy na téma MA 21, UR, práce s veřejností.

· školení regionalistů (pracovníků regionálního rozvoje) a ostatních pracovníků obcí - UR, strategické plánování, metody zapojování veřejnosti. Cílem aktivity je zvyšování úrovně znalostí pracovníků veřejné správy a samosprávy o MA 21 a UR

· semináře pro NNO v jednotlivých obcích s rozšířenou působností v kraji Vysočina (tematika MA 21, NNO, získávání zdrojů a plánování kroků pro další rozvoj neziskového sektoru

· krajská konference NNO na podporu spolupráce neziskového sektoru

· soutěž o nejvýznamnější počin v realizaci MA 21 a UR v kraji Vysočina. Cílem aktivity je aktivní zapojení občanů i organizací v kraji Vysočina do soutěže, (přemýšlení ve vazbách na činy, které by do této kategorie mohly zapadat, působení a předávání informací a zkušeností vzájemně mezi cílovými skupinami)

· sociologický průzkum informovanosti o MA 21 a UR v kraji Vysočina, který bude proveden formou e-mailového dotazníku. Obsah dotazníku bude zaměřen na zjištění míry povědomosti o MA 21 a UR, sběr námětů a názorů občanů kraje.

113. (Předpokládané) přínosy projektu:


113a: Pro řešitele: prohloubení zkušeností s realizací aktivit MA 21 na krajské úrovni; navázání bližších kontaktů s realizátory v jednotlivých obcích a společné řešení a příprava aktivit.


113b: Pro cílové skupiny: posílení informovanosti o principech MA 21 a udržitelného rozvoje a jejich uplatnění v praxi, zapojování všech složek místních společenství, iniciace a podpora konstruktivní atmosféry spolupráce v obcích a mezi obyvateli v kraji; zohledňování dopadů rozhodnutí na všechny oblasti života a v delším časovém horizontu. 

114. Realizace projektu:


běžící projekt

115. Doba realizace projektu:


115a. Zahájení projektu: 04/2009


115b. Ukončení projektu: 03/2011

116. Zdroje financování projektu:


Revolvingový fond Ministerstva životního prostředí, Kraj Vysočina

2. Anotace (max. 800 znaků)

Cílem projektu „Vysočina 21“ je zvýšení informovanosti obyvatel kraje o programu Místní Agenda 21, který usiluje o zavedení principů trvale udržitelného rozvoje do praxe. Tohoto cíle chce projekt dosáhnout prostřednictvím srozumitelného přiblížení základních myšlenek udržitelného rozvoje jako záležitostí, které se bezprostředně dotýkají způsobu života každého jednotlivce.

Vedle propracované mediální komunikace (pravidelné tiskové zprávy, vydávání informačních publikací a letáků) klade projekt velký důraz na propagaci výše zmíněných principů prostřednictvím řady konkrétních akcí uzpůsobených dle jejich charakteru a cílových skupin, na něž jsou zaměřeny. Smyslem těchto akcí je posílení spolupráce mezi podnikatelským sektorem, veřejnou správou, neziskovými organizacemi a veřejností, udržování rovnováhy pilířů UR a motivace tak, aby se stal proces MA 21 běžným nástrojem fungování veřejné správy.

3. Text

Projekt vychází z potřeby zvýšení informovanosti veřejnosti i veřejné správy o praktickém přínosu realizace programu MA 21 na konkrétních místech. Tato potřeba vychází jednak z reprezentativních průzkumů prováděných v letech 2006, 2007 a 2008, které ukázaly nízkou informovanost občanů kraje o již realizovaném projektu Zdravý kraj Vysočina. Dále se také ukázalo, že se v kraji Vysočina realizuje řada aktivit, které odpovídají standardním postupům v rámci MA 21, ale jejich nositelé o MA 21 jako o systému spolupráce neví a nemohou tak této skutečnosti využívat pro své další zdokonalení a rozvoj.


Přestože je projekt teprve na začátku, má za sebou již dvě uskutečněná setkání (Konference realizátorů MA 21 a Zdraví 21; Setkání regionalistů) a dvě větší aktivity, kterými byla akce Čistá Vysočina a spolupodílení se na akci Bambiriáda, která byla zaměřena na děti.


Akce Čistá Vysočina, která probíhala ve dnech 20.-26. dubna 2009, byla zaměřena na úklid veřejných prostranství, míst podél komunikací a přírodních lokalit v kraji Vysočina. Celkem se zapojilo přes 6000 lidí a na sto subjektů (obce, školy, neziskové organizace i jednotlivci). Účastníci měli zajištěnu bezplatnou přepravu autobusovými linkami (autobusoví přepravci = spolupráce s podnikatelským sektorem) a následný svoz sesbíraného roztříděného odpadu zajistila Krajská správa a údržba silnic. 


Další větší aktivitou v rámci projektu Vysočina 21 bylo zajištění bloku propagace principů MA 21 na akci pro děti s názvem Bambiriáda, která se ve dnech 5.-6. června 2009 konala v Jihlavě. Vedle stánku s prezentací MA 21, kde také probíhala soutěž o ceny s tematikou třídění odpadů a bylo možné vyplnit i slosovatelnou anketu (zapojeno 175 dotazovaných), byly ve dvou vstupech v rámci hlavního programu zorganizovány dvě vědomostní soutěže, které zábavnou a pro děti přijatelnou formou – podobně jako dvě soutěžím předcházející scénky – přibližovaly hlavní principy trvale udržitelného rozvoje.


Prostřednictvím akce Čistá Vysočina – první velké samostatné akce projektu Vysočina 21 – úspěšně proběhlo otestování zájmu občanů a cílových skupin v kraji Vysočina o základní téma celého projektu. Akce díky svému zcela konkrétnímu a srozumitelnému záměru, podpořenému navíc okamžitým výsledkem, potvrdila zájem veřejnosti o principy trvale udržitelného rozvoje, který klade důraz na uvažovaní o způsobu života společnosti s ohledem na ekonomické a přírodní zdroje, životní prostředí a potřeby budoucích generací.


Vedle prvních zkušeností s pořádáním větších aktivit v rámci projektu a s kladnou odezvou ze strany veřejnosti i oslovených subjektů si realizátoři uvědomili i možná rizika projektu, která mohou vzniknout při nedostatečné propagaci jednotlivých aktivit. V této souvislosti se jako mimořádně důležitá ukázala také zpětná vazba na oslovené subjekty.

V rámci akce Bambiriáda se řešitelé projektu snažili uchopit problematiku MA 21 a udržitelného rozvoje takovým způsobem, aby byla srozumitelná dětem a dospívajícím. Tato snaha vyžadovala velké úsilí a nemalou invenci. V konečném důsledku můžeme konstatovat, že i samotným řešitelům pomohla k urovnání zásadních myšlenek a protříbení logických argumentů týkajících se stěžejních bodů dané problematiky, které v její zdánlivé složitosti ve skutečnosti nejsou až tak komplikované. Díky scénkám a soutěžím se mohli účastníci nenásilnou formou setkat s řadou konkrétních příkladů z praxe, které (podobně jako akce Čistá Vysočina) potvrdily pravdivost starého rčení, že mnoho moudrých slov o problematice udržitelného rozvoje může poučit, ale teprve konkrétní příklady táhnou.

4. Osobní příběh

Kraj Vysočina se o problematiku udržitelného rozvoje a MA 21 začal zajímat již v roce 2002, tedy krátce po svém vzniku. V té době bylo v kraji již několik realizátorů tohoto způsobu práce s veřejností, systému plánování a rozvoje. V roce 2004 jsme začali s realizací MA 21 a připojili se k Národní síti Zdravých měst, obcí a regionů (www.nszm.cz), která dala našemu snažení formální podobu. Byla zahájena realizace projektu Zdravý kraj Vysočina, jehož cílem je systémové zlepšení kvality života a zdraví obyvatel regionu, zavedení a sledování indikátorů udržitelného rozvoje, zlepšení ekonomické situace kraje, posílení image kraje, posílení pocitu sounáležitosti obyvatel s krajem Vysočina a zavedení standardů EU a OSN. 
V roce 2004 jsme dostali ocenění za pilotní ověření metodiky národní sítě v podmínkách kraje. 

Kraj Vysočina naplňuje Místní Agendu 21 na regionální úrovni a koordinuje Místní Agendy 21 měst, obcí a mikroregionů v kraji, a to jak prostřednictvím finanční a metodické podpory pro zvyšování jejich kvality, tak popularizací těchto aktivit a výstupů. V současné době je v kraji 30 municipalit realizujících MA 21.

Finančním nástrojem kraje pro podporu realizátorů MA 21 na území regionu jsou od roku 2007 Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu naplňování a propagace principů Místní Agendy 21 a Zdraví v kraji Vysočina (www.kr-vysocina/zdravykraj)

Pro rok 2009 byla na podporu a propagaci MA 21 vyčleněna částka 3 mil. Kč. 

V současné době se zaměřujeme na přiblížení nastavených pravidel občanům kraje a také na porovnávání zkušeností a rozvoje spolupráce s jinými kraji ČR, které se zapojují do MA 21. 

V současné době máme navázány kontakty s Úřadem Dolnorakouské zemské vlády a jednáme o možnosti budování přeshraniční spolupráce na úrovni veřejné správy se zaměřením na předávání know-how, zkušeností a doporučených postupů na základě platné legislativy České republiky a Rakouska s ohledem na realizaci Místní Agendy 21 a na zvýšení informovanosti a zapojení obyvatel do realizace Místní Agendy 21 a udržitelného rozvoje v daných regionech.

5. Údaje o odpovědnosti

501. Název subjektu, kterým byl projekt nominován

kraj Vysočina

502. Autor / autoři tohoto textu nominace projektu


M. Vencovská, P. Holý, I. Fryšová

503. Kontaktní osoba

M. Vencovská

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina

vencovska.m@kr-vysocina.cz
tel.: 564 602 556

