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Základní informace nositele o projektu UNIV 2 - Kraje

PROJEKT UNIV 2 KRAJE NAVAZUJE NA 1. OBDOBÍ ČERPÁNÍ, KDY BYL REALIZOVÁN PROJEKT UNIV (UZNÁVÁNÍ VÝSLEDKŮ NEFORMÁLNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ A INFORMÁLNÍHO UČENÍ V SÍTÍCH ŠKOL POSKYTUJÍCÍCH VZDĚLÁVACÍ SLUŽBY DOSPĚLÝM) V LETECH 2005-2008 V 6 KRAJÍCH ČR

Projekt UNIV podporoval další vzdělávání v SŠ a VOŠ. Vytvořil sítě škol v 6 krajích ČR, které naplňují koncept celoživotního učení a kromě počátečního vzdělávání připravují i modulové vzdělávací programy pro dospělé a k tomu jim poskytují poradenství.

Projekt UNIV současně pilotně ověřil uznávání předchozího vzdělání (podle zákona č. 179/2006 Sb.) ve 47 dílčích kvalifikacích 20 oborů vzdělání, kterými prošlo 210 klientů uznávání (dobrovolníků). 

Výstupy a výsledky projektu zahájily systémový rozvoj škol, které poskytují celoživotní učení a uznávání a se spolupracujícími kraji Moravskoslezským a Libereckým, kde již byly sítě škol vytvořeny, zapojily do systému 8 krajů ČR se 78 školami. Projekt byl v krajích velmi dobře přijat, ukázal školám nové možnosti v otevírání se veřejnosti, trhu práce a občanům. 

Trvalá udržitelnost projektu spočívá v rozvoji sítí škol v krajích, které budou poskytovat vzájemně modulově provázanou vzdělávací nabídku a po autorizaci i  uznávání dílčích kvalifikací.

PROJEKT UNIV 2 KRAJE NAVAZUJE  NA VÝSLEDKY PROJEKTU UNIV A ROZŠIŘUJE SE VŠECH KRAJŮ ČR KROMĚ HL. MĚSTA PRAHY 

Projekt UNIV 2 KRAJE

Podpoří další vzdělávání v SŠ, vytvoří sítě škol v dalších 4 krajích ČR a rozšíří stávající sítě škol tam, kde již byly vytvořeny. Vznikne tím systémový komplex podpory DV škol ve 13 krajích ČR (bez HMP), které se otevírají veřejnosti a kromě počátečního vzdělávání poskytují i další vzdělávání. V každém kraji bude součástí sítě v průměru 25 škol, cca bude projekt pracovat a rozvíjet DV u 325 spolupracujících škol. Každá škola v projektu připraví 3 modulové vzdělávací programy DV (celkem 975), 325 z nich bude pilotně ověřeno.

Rekapitulace:

1. projekt vytvoří sítě škol ve 13 krajích ČR

2. připraví 3 250 pedagogických pracovníků (PP) na tvorbu modulových vzd. programů

3. školy vytvoří 975 modulových vzd. programů DV

4. u 3 250 PP budou zvýšeny profesní kompetence ke vzdělávání dospělých

5. školy pilotně ověří a vyhodnotí 325 vzdělávacích programů

6. školy se stanou otevřenými institucemi v místě působnosti nabídkou vzd. služeb dostupných občanům

7. proběhne mediální kampaň na podporu DV

8. sítě škol rozvíjejí a koordinují činnost škol k DV včetně poradenství v kraji a jejich činnost je postupně soběstačná

9. doba realizace projektu je 3,5 roků (pravděpodobně bude zahájen je k 1. 8. 2009)

10. celková částka projektu je 300 mil. Kč (z toho 72 % je určeno zapojeným školám za odvedenou práci).  

Trvalá udržitelnost projektu spočívá zejména v rozvoji práce sítí škol v krajích, které budou poskytovat vzájemně modulově provázanou vzdělávací nabídku. Předpokládáme, že se postupně stanou v této činnosti zcela samostatné.
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