RK-23-2009-60

Navýšení částky na předfinancování projektu „II/152 Jaroměřice - Hrotovice“

pro: jednání rady kraje č. 23/2009 dne 14. 7. 2009

zpracovala: M. Kremláčková
předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

Materiál je předkládán radě kraje z důvodu navýšení převodu finančních prostředků z Fondu strategických rezerv (dále jen „Fond“) na projekt „II/152 Jaroměřice - Hrotovice“. Rada kraje usnesením č. 0007/01/2009/RK ze dne 6. 1. 2009 schválila předložení žádosti o poskytnutí podpory v rámci kontinuální výzvy k předkládání projektů do Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod (dále jen „ROP JV“). Zastupitelstvo kraje schválilo usnesením č. 0045/01/2009/ZK ze dne 27. 1. 2009 převod finančních prostředků z Fondu na zvláštní účet kraje na financování projektu „II/152 Jaroměřice – Hrotovice“ v max. výši 80 mil. Kč za předpokladu, že finanční prostředky budou uvolňovány postupně podle aktuální potřeby projektu.

V současné době probíhá výběrové řízení na dodavatele stavby a po otevření obálek je zřejmé, že předpokládaná maximální částka není pro předfinancování projektu dostatečná. Výše převodu finančních prostředků schválená zastupitelstvem kraje na projekt „II/152 Jaroměřice - Hrotovice“ vycházela z projektovaných stavebních nákladů a odhadu ostatních nákladů nutných k přípravě a realizaci stavby. Odbor dopravy a silničního hospodářství bude předkládat žádost o podporu projektu „II/152 Jaroměřice – Hrotovice“ do ROP JV v červenci 2009.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodu zjištěné reálné výše finančních prostředků na realizaci akce „II/152 Jaroměřice – Hrotovice“ odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje změnit usnesení č. 0045/01/2009/ZK a schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv ve výši max. 90 mil. Kč na zvláštní účet kraje určený na financování projektu „II/152 Jaroměřice – Hrotovice“ s tím, že finanční prostředky budou uvolňovány postupně podle aktuální potřeby projektu.

Stanoviska:

Stanovisko OE bude doplněno před jednáním rady kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje

zastupitelstvu kraje změnit usnesení č. 0045/01/2009/ZK ze dne 27. 1. 2009 tak, že se text, který zní:

„schvaluje převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv ve výši max. 80 mil. Kč na zvláštní účet kraje určený na financování projektu II/152 Jaroměřice – Hrotovice s tím, že finanční prostředky budou uvolňovány postupně podle aktuální potřeby projektu“,

nahrazuje textem novým, který zní:

„schvaluje převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv ve výši max. 90 mil. Kč na zvláštní účet kraje určený na financování projektu II/152 Jaroměřice – Hrotovice s tím, že finanční prostředky budou uvolňovány postupně podle aktuální potřeby projektu“.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 31. 7. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 0
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