RK-23-2009-65

Zadání zpracování projektu Rekonstrukce areálu Helenín 
pro: jednání rady kraje č. 23/2009 dne 14. 7. 2009

zpracoval(a): E. Jozífek, K. Ubr, I. Schallnerová, R. Gonda
předkládá: P. Kolář, M. Pech, K. Lisá


Popis problému:

Materiál řeší specifikaci účelu využití areálu Helenín pro zpracování stavebního záměru.

Usnesením č. 0394/06/2007/ZK ve znění usnesení 0362/05/2008/ZK ze dne 16. 9. 2008 rozhodlo zastupitelstvo kraje úplatně nabýt soubor nemovitých a movitých věcí v k. ú. Helenín a obci Jihlava. Tento majetkový soubor nemovitostí a věcí movitých bezprostředně navazuje na ucelený soubor nemovitostí ve vlastnictví kraje Vysočina, který užívá a má ve správě Střední uměleckoprůmyslová škola Jihlava – Helenín, Hálkova 42 (dále jen „škola“). Veškerý nemovitý a movitý majetek nabytý dle výše uvedených usnesení byl předán do správy škole dodatky č. 5 a 6 Zřizovací listiny.

Nabytý majetek byl získán za účelem efektivního řešení nevyhovujících nebo nedostatečných prostor organizací zřizovaných krajem, a to zejména v resortech školství a kultury. Výchozí záměr využití areálu byl předběžně navržen v roce 2007 a na jeho základě byly v letošním roce při několika jednáních upřesněny potřeby obou resortů a byl připraven konsensuální návrh na využití (materiál RK-23-2009-65, př. 1).

V rozpočtu kraje na rok 2009 jsou v kapitole Nemovitý majetek, položce Investice ve školství vyčleněny prostředky ve výši 2 000 000 Kč na projektovou přípravu rekonstrukce nemovitostí. Vlastní realizace akce se předpokládá v letech 2010 – 2012 a může probíhat po etapách. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM, OŠMS a OKPP navrhují radě kraje souhlasit s využitím nově nabytých nemovitostí v areálu Střední uměleckoprůmyslové školy Jihlava – Helenín, Hálkova 42 dle materiálu RK‑23‑2009‑65, př. 1 a uložit OM, OŠMS, OKPP a ředitelům dotčených organizací podrobněji specifikovat zadání pro zpracování stavebního záměru Rekonstrukce areálu Helenín.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s využitím nemovitých a movitých věcí v k. ú. Helenín a obci Jihlava, které kraj nabyl v souladu s usnesením č. 0394/06/2007/ZK ve znění usnesení 0362/05/2008/ZK, dle materiálu RK‑23‑2009‑65, př. 1; 

ukládá

odboru majetkovému, odboru školství, mládeže a sportu, odboru kultury a památkové péče a ředitelům Střední uměleckoprůmyslové školy Jihlava – Helenín, Hálkova 42, Střední školy stavební Jihlava, Muzea Vysočiny Jihlava podrobně specifikovat zadání pro zpracování stavebního záměru Rekonstrukce areálu Helenín. 
odpovědnost: OM, OŠMS, OKPP, ředitelé organizací dle usnesení 

termín: 30. 9. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 1
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