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Konsensuální návrh na využití nově nabytých nemovitých a movitých věcí v areálu Helenín pro oblasti vzdělávání a kultury

1. Zabezpečení prostorových podmínek pro odborný praktický výcvik stavebních a truhlářských oborů Střední školy stavební Jihlava.

Přestěhování ze stávajících pracovišť do areálu Helenín přinese perspektivní a komplexní řešení prostorových podmínek pro praktickou výuku stavebních a truhlářských oborů. Nyní jsou zajišťovány na třech místech, z nichž objekty v Pávově  jsou v nevyhovujícím stavu (část budov v havarijním stavu), prostory v ICOM jsou soukromé s rostoucím nájmem, objekt v ulici Na Kopci je sice stavebně vyhovující, avšak nedisponuje volnými plochami pro nácvik větších stavebních konstrukcí. Dojde tedy nejen ke zlepšení aktuálního stavu, ale areál navíc poskytuje dostatek prostoru pro rozvoj, včetně nabídky vzdělávání dospělých. Vzhledem k sestěhování do menšího počtu budov a opuštění nájmu lze očekávat i provozní úspory.

Po přestěhování lze realizovat některá reciproční opatření: 

· opuštění nevyhovujících truhlářských dílen v Pávově; v případě setrvání by byla nutná komplexní rekonstrukce včetně zbourání a nahrazení části budov v havarijním stavu (náklady v řádu desítek mil. Kč); po opuštění prostor a oživení ekonomiky je možný prodej - areál je v průmyslové zóně;

· opuštění stísněných prostor truhlářských dílen v nájmu v areálu ICOM (roční nájemné v roce 2009 činí 1,1 mil. Kč); hrubý odhad nákladů na vybudování nových odpovídajících prostor např. v Pávově je desítky mil. Kč; 

· opuštění nebo využití pro jiné účely budovy v ulici Na Kopci v majetku kraje; budova je sice v relativně dobrém stavebně technickém stavu, avšak zcela zde chybí venkovní prostor pro nácvik prostorově náročných stavebních profesí - sádrokartony, zdění, střešní konstrukce apod.; po opuštění a oživení ekonomiky možný prodej nebo jiné využití – viz bod 4.

Prostorové umístění v areálu v Heleníně: 1. a 2. patro hlavní budovy + budovy a prostory na nádvoří.

2. Zabezpečení prostor menšího rozsahu pro praktickou výuku uměleckořemeslných oborů Střední uměleckoprůmyslová škola Jihlava – Helenín, Hálkova 42

V posledních letech dochází k výrazné proměně školy z textilní průmyslovky na multioborovou umělecky zaměřenou střední školu („měkká“ řemesla); vzhledem k vyššímu počtu menších skupin rostou nároky na vhodné prostory (řemeslné dílny a ateliéry pro umělecké obory v oblasti různých výtvarných technik, modelování, aranžování, aj.). Pro rozšiřující se výuku v menších specializovaných skupinách již nestačí stávající kapacita školy. Pro řešení nedostatečných prostorových podmínek zahájila škola jednání s majetkovým odborem o možnosti půdní vestavby nad svou částí areálu (pokud se využijí nové prostory, vestavba nebude potřebná).

Společné umístění depozitářů a odborných pracovníků či restaurátorů Muzea Vysočiny Jihlava otevírá možnost budoucí spolupráce se školou.

Prostorové umístění v areálu v Heleníně: 3 učebny ve 4. (posledním) patře; cca ½  patra bližší stávajícímu objektu školy.

Škola je v současné době správcem veškerého nemovitého a movitého majetku ve vlastnictví kraje v Heleníně.  
3. Depozitář pro Muzeum Vysočiny Jihlava

Dlouhodobé naplnění depozitárních kapacit Muzea Vysočiny Jihlava limituje zejména sbírkotvorný rozvoj této největší muzejní instituce v kraji Vysočina. Jakožto součást celkového řešení problému se nabízí velmi vhodné využití prostor v objektu v Jihlavě – Heleníně, kde by se počítalo s uložením té části sbírek, jež vyžaduje častější dohled správců sbírek a jež je často badatelsky a výstavně využívána. Velkou výhodou je umístění této části sbírek v místě muzea, což umožňuje snadnou práci se sbírkovým fondem a jeho pravidelnou inventarizaci. Současně by došlo k redukci provozních nákladů zrušením pronájmu depozitárních ploch ve Výskytné ve výši 79 000 Kč ročně. Náklady na pořízení úložného systému by byly výrazně sníženy využitím stávajícího úložného vybavení a využitím grantových prostředků. Prostory by nevyžadovaly zásadnějších stavebních úprav.

Kompletní zajištění depozitárních potřeb Muzea Vysočiny Jihlava a dalších sbírkotvorných institucí kraje s růstovým výhledem na 20 let by následně bylo možno vyřešit využitím objektu uvolněného střední školou v Pelhřimově.
Prostorové umístění v areálu v Heleníně: 3. patro a zbývající část ve 4. (posledním) patře; cca ½  patra vzdálenější stávajícímu objektu školy.

4. V původním záměru mělo být jedno patro (3.) využito pro specializovaná pracoviště praktické výuky technických oborů (strojírenství, elektrotechnika, mechatronika, robotika, plastikářské stroje, přesné měření) pro Střední průmyslovou školu Jihlava a pro Střední školu technickou Jihlava.

Vzhledem k dlouhodobému deficitu investic do modernizace výukových strojů a zařízení technicky zaměřených středních škol je potřebné počítat s určitým prostorem pro umístění soudobého vybavení, které je prostorově náročné. Obě technické školy mohou s řešením cca 2 – 3 roky počkat, díky tomu je možné vyhovět akutním potřebám resortu kultury (depozitář Muzea Vysočiny Jihlava). Po přechodnou dobu budou specializovaná pracoviště umístěna v prostorách škol, bude však potřebné se k řešení vrátit. Jednou z možností je využít části dílen v ulici Na Kopci po jejich opuštění Střední školou stavební, případně je zde možné uvažovat i o spolupráci s VŠPJ (laboratoře pro bakalářský strojírenský obor). 
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