RK-23-2009-67

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje – poskytnutí darů na krytí povodňových škod

pro: jednání rady kraje č. 23/2009 dne 14. 7. 2009

zpracoval(a): A. Krištofová
předkládá: V. Novotný

Popis problému:

V druhé polovině června a začátkem července postihly čtyři kraje naší republiky živelné pohromy – ničivé povodně. V důsledku těchto povodní byl velkými škodami postižen jak majetek fyzických osob, tak majetek obcí, a to zejména v podobě zničených komunikací, mostů, lávek, vodovodů, případně ostatních nemovitostí. Dne 26. 6. 2009 Asociace krajů ČR rozhodla, že uvolní na pomoc čtyřem krajům, postiženým záplavami milion korun. Rada kraje Vysočina vyjadřuje záměr rovněž solidárně přispět na částečné krytí povodňových škod z finančních prostředků kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se poskytnout finanční dary na krytí škod po povodních obcím uvedeným v příloze č. 1 tohoto materiálu. Jde o obce z Novojičínska, jedné z nejvíce postižených oblastí. Každá obec obdrží dar ve výši 100 000 Kč na základě darovací smlouvy, která je vzorově uvedena v příloze č. 2 tohoto materiálu. Poskytování darů do výše 100 000 Kč v jednotlivém případě je v pravomoci rady kraje a zdrojové krytí takto poskytnutých darů je navrhováno z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 
13. 7. 2009 je 13 620 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout finanční dary obcím na likvidaci následků povodní dle materiálu RK-23-2009-67, př. 1 a dle vzorové smlouvy o poskytnutí daru dle materiálu RK-23-2009-67, př. 2;
schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 5269 Ostatní správa v oblasti hospodářských opatření pro krizové stavy o částku 500 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 500 000 Kč. 
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický

termín: 31. 8. 2009
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počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSH, OE
úkol – termín: 31.8.2009

