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Smlouvy zakládající právo investora provést stavbu

pro: jednání rady kraje č. 24/2009 dne 28. 7. 2009

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší možnost realizovat cizím investorem stavby na pozemcích ve vlastnictví kraje Vysočina.

Na odbor majetkový se obrátilo město Havlíčkův Brod a požádalo o uzavření smluv zakládající právo provést stavbu „Parkoviště u SPŠS, Havlíčkův Brod“ a stavby „Rekonstrukce komunikace č. III/03810 ul. Mírová, Havlíčkův Brod“ (plánovaná společná investice města a kraje, město bude investorem inženýrských sítí, parkovacích ploch ad.) na pozemcích ve vlastnictví kraje Vysočina. V prvém případě bude dotčen pozemek st. par. č. 1924/1, v druhém pak pozemky par. č. 1903/89 a par. č. 2393/1, všechny v k. ú. a obci Havlíčkův Brod. S ohledem na ustanovení § 110 zák. č. 183/2006 Sb., stavební zákon, v platném znění, musí stavebník prokázat vlastnické právo k pozemku určenému k zastavění nebo právo založené smlouvou provést stavbu. Dle současné praxe je touto smlouvou Smlouva zakládající právo provést stavbu, ve které vlastník pozemku vysloví souhlas s dotčením pozemku v jeho vlastnictví zamýšlenou stavbou.

Jak je výše uvedeno, pozemky, které mají být dotčeny stavbami jsou ve vlastnictví kraje Vysočina. Zřizovací listinou byl pozemek st. par. č. 1924/1 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod byl svěřen do správy Střední průmyslové školy stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628 a pozemky par. č. 1903/89 a par. č. 2393/1 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod byly svěřeny do správy Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Havlíčkův Brod je pozemek st. par. č. 1924/1 zapsán v katastru nemovitostí na LV 227 a pozemky par. č. 1903/89 a par. č. 2393/1 jsou zapsány na LV 219 pro shora uvedené k. ú. a obec.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje radě kraje, po konzultaci s příslušnými správci majetku, rozhodnout, s ohledem na ustanovení § 110 zákona 183/2006 Sb., stavební zákon, v platném znění uzavřít s městem Havlíčkův Brod smlouvy zakládající městu právo provést na pozemcích kraje stavby „Parkoviště u SPŠS, Havlíčkův Brod“ a „Rekonstrukce komunikace č. III/03810 ul. Mírová, Havlíčkův Brod“. Vlastní majetkoprávní urovnání zastavených částí pozemků ve vlastnictví kraje bude provedeno po dokončení staveb a jejich geometrickém zaměření.

Stanoviska:

S realizací staveb na částech pozemků ve správě majetkových správců, správci souhlasí a nemají proti nim žádných připomínek.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· uzavřít s městem Havlíčkův Brod nepojmenovanou smlouvu prokazující městu Havlíčkův Brod právo provést na části pozemku st. par. č. 1924/1 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod stavbu „Parkoviště u SPŠS , Havlíčkův Brod“;
· uzavřít s městem Havlíčkův Brod nepojmenovanou smlouvu prokazující městu Havlíčkův Brod právo provést na pozemcích par. č. 1903/89 a par. č. 2393/1 v k. ú. a obci Havlíčkův Brod stavbu „Rekonstrukce komunikace č. III/03810 ul. Mírová, Havlíčkův Brod“.
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