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Souhlas se stavbou – k. ú. a obec Třebíč
pro: jednání rady kraje č. 24/2009 dne 28. 7. 2009

zpracoval: J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší možnost realizovat městem Třebíč stavbu „Úprava ulice Na Potoce, Třebíč“.

Na OM Krajského úřadu kraje Vysočina se obrátilo město Třebíč se žádostí o uzavření smlouvy zakládající právo provést výše uvedenou stavbu, kterou bude dotčen mimo jiné i pozemek  par. č. 324/10 v k.ú. a obci Třebíč. Tento pozemek je ve vlastnictví kraje Vysočina. Na uvedeném pozemku má být vybudováno schodiště a umístěny sloupy veřejného osvětlení. S ohledem na ustanovení § 110 zák. č. 183/2006 Sb., stavební zákon, musí stavebník prokázat vlastnické právo k pozemku  určenému k zastavění nebo právo založené smlouvou provést stavbu. Dle současné praxe je touto smlouvou Smlouva zakládající právo provést stavbu, ve které vlastník pozemku vysloví souhlas s dotčením pozemku v jeho vlastnictví zamýšlenou stavbou.

Pozemek  par. č. 324/10 v k.ú. a obci Třebíč je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2009. Zřizovací listinou byl dán do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Třebíč, resp. Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace.

Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Třebíč vede pozemek par. č. 324/10 na LV 1391 v k.ú. a obci Třebíč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje radě kraje po vyjádření Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, provoz Třebíč vyslovit souhlas s požadovanou stavbou. S ohledem na ustanovení § 110 zák. 183/2006 Sb., stavební zákon musí stavebník prokázat vlastnické právo k pozemku, určenému k zastavění nebo právo provést stavbu založené smlouvou.

Návrh usnesení předpokládá vyslovit souhlas se stavbou „Úprava ulice Na Potoce, Třebíč“v k.ú. Třebíč mimo jiné i na pozemku par. č. 324/10 a rozhodnout uzavřít nepojmenovanou smlouvu prokazující právo městu Třebíč provést stavbu na výše uvedeném pozemku. 

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace, provoz Třebíč vyjádřila dne 7. 7. 2009 souhlas s uvedenou stavbou a s majetkovým vypořádáním po realizaci stavby. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se stavbou „Úprava ulice Na Potoce, Třebíč“, kterou bude dotčen mimo jiné pozemek par. č. 324/10 v k. ú. a obci Třebíč;

rozhoduje

uzavřít mezi krajem Vysočina a městem Třebíč nepojmenovanou smlouvu prokazující městu Třebíč právo provést stavbu „Úprava ulice Na Potoce, Třebíč“, na části pozemku par. č. 324/10 v k. ú. a obci Třebíč.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: srpen 2009

počet stran: 2


počet příloh: 1
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