RK-24-2009-36

Souhlas s uzavřením smluv o dlouhodobé výpůjčce sbírkových předmětů ze sbírek Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 24/2009 dne 28. 7. 2009

zpracoval(a): M. Zvoníková
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na udělení souhlasu s uzavřením smluv o dlouhodobé výpůjčce sbírkových předmětů ze sbírek Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace.

Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace, požádala o udělení souhlasu s uzavřením smluv o dlouhodobé výpůjčce sbírkových předmětů pro Město Žďár nad Sázavou -  Regionální muzeum města Žďáru nad Sázavou a Cekus Chotěboř – středisko Muzeum. Městu Žďár nad Sázavou - Regionálnímu muzeu města Žďáru nad Sázavou bude zapůjčeno celkem 28 kusů sbírkových předmětů, které budou sloužit pro dlouhodobou expozici. Jedná se o soubor stříbrných a pozlacených předmětů pocházející z nálezu při výkopových pracích konaných v rámci rekonstrukce kanalizační sítě ve Žďáru nad Sázavou (viz RK-24-2009-36, př. 1). Cekus Chotěboř – středisku Muzeum bude zapůjčeno celkem 11 kusů sbírkových předmětů k dlouhodobé expozici barokních obrazů. Předměty budou umístěny v prostorách chotěbořského zámku (viz RK-24-2009-36, př. 2). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje Radě kraje Vysočina v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina č. 6/05 ze dne 17. 5. 2005 souhlasit s uzavřením smluv o výpůjčce sbírkových předmětů ze sbírek Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-24-2009-36, př. 1 a RK-24-2009-36, př. 2, a to na dobu určitou do 31. 12. 2014. 

Uzavřením výše uvedených smluv o výpůjčce sbírkových předmětů nebude narušen chod Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smluv o výpůjčce sbírkových předmětů ze sbírek Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-24-2009-36, př. 1 a RK-24-2009-36, př. 2, a to na dobu určitou do 31. 12. 2014.

odpovědnost: Odbor kultury a památkové péče, ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace

termín: 28. 7. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 2
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