RK-24-2009-55

Vyhodnocení projektu „První pomoc do škol 2009“ a příprava ročníku 2009/2010

pro jednání rady kraje č. 24/2009 dne 28. 7. 2009

zpracoval: T. Halačka

předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Cílem projektu „První pomoc do škol“ je poskytnout mladým lidem kraje Vysočina kvalitní výuku laické zdravotnické první pomoci s důrazem na praktickou přípravu. Ve školním roce 2008/2009 proběhl již pátý ročník projektu, výuka probíhala ve dvou věkových kategoriích – čtrnáctiletí a sedmnáctiletí. Do projektu se přihlásilo celkem 181 škol z celého území kraje, proběhlo 381 výukových kursů a proškoleno bylo 8 469 žáků a studentů. Celkový nárůst účastníků projektu oproti předcházejícímu ročníku je 13,1 %. V tomto školním roce tak tuto výuku absolvovalo cca 97% čtrnáctiletých a přes 55 % sedmnáctiletých v kraji Vysočina. 

Projekt „První pomoc do škol“ byl několikrát prezentovaný na odborných konferencích na celorepublikové úrovni a vždy vzbudil velký zájem. Ministerstvo zdravotnictví podporuje tento projekt jako vzorový pro ostatní kraje pro řešení problematiky odolnosti obyvatelstva proti mimořádným událostem a katastrofám v rámci zdravotnické části Koncepce ochrany obyvatelstva a přislíbilo na tento účel finanční podporu. Podrobnější vyhodnocení je uvedeno v příloze RK-24-2009-55, př. 1.

Vzhledem k velkému zájmu a úspěšnosti této výuky navrhujeme dále v projektu pokračovat. Ve školním roce 2009/2010 provést výuku v kategorii sedmnáctiletých v prvním pololetí školního roku, tj. v termínu září až prosinec 2009, a v kategorii čtrnáctiletých v druhé polovině školního roku, tj. leden až červen 2010. Absolvováním obou částí projektu bude mladým lidem našeho kraje poskytnuta kvalitní ucelená příprava na poskytování laické zdravotnické první pomoci. Celkový přehled výuky projektu, poskytovatelé a kalkulované finanční náklady na školní rok 2009/2010 jsou uvedeny v příloze RK-24-2009-55, př. 2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

a) Výuka studentů a žáků druhých ročníků středních škol a učilišť – kategorie sedmnáctiletých, bude probíhat v měsících září až prosinec 2009 v délce 3 hodin, s procvičením kardiopulmunální resuscitace, život zachraňujících úkonů a komunikace s operátorem záchranné služby. Výuku budou provádět profesionální záchranáři – pracovníci Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, p. o.

b) Výuka projektu „První pomoc do škol“ ve školním r. 2009/2010 na základních školách a odpovídajících třídách víceletých gymnázií – kategorie čtrnáctiletých, bude probíhat v měsících leden až červen 2010. Zajišťovat ji budou odborně vyškolení pracovníci oblastních spolků Českého červeného kříže Jihlava, Havlíčkův Brod, Žďár nad Sázavou, Pelhřimov a Třebíč, učitelé a studenti Vyšších zdravotnických škol v kraji Vysočina a pracovníci Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, p. o. v rozsahu 7 vyučovacích hodin. Další tři vyučovací hodiny zabezpečí pracovníci Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, p. o., s výjezdovým vozidlem společně s profesionálním pracovníkem Hasičského záchranného sboru kraje Vysočina. 

Stanoviska:

Stanovisko odboru školství: 

OŠMS projekt podporuje. Ohlasy ze škol na minulé ročníky jsou pouze kladné. Domníváme se, že takto zabezpečené proškolení žáků a studentů může v reálné situaci přispět k záchraně ohrožených životů. 

Stanovisko oddělení právního a krajského živnostenského úřadu:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky. 
Návrh usnesení:
Rada kraje 

schvaluje

způsob provedení šestého ročníku projektu „První pomoc do škol“ ve školním roce 2009/2010, podle předloženého návrhu řešení bod a) a b) a materiálu RK-24-2009-55, př. 2.

odpovědnost: odbor zdravotnictví 

termín: do 30. 6. 2010
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