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Zásady

pro sestavování rozpočtu kraje Vysočina na rok 2010

Rozpočet kraje Vysočina na rok 2010 bude sestavován a projednáván specifickým způsobem oproti předcházejícím rokům z důvodu předpokládané zhoršené ekonomické situace a bude se řídit těmito zásadami:

A. Příjmy

· Rozpočet bude sestavován za předpokladu platnosti stávající legislativy (především zákona o rozpočtovém určení daní a dalších daňových zákonů). Daňové příjmy budou nastaveny maximálně na úroveň skutečnosti daňových příjmů roku 2006 (3 247 709 tis. Kč); případně mohou být ještě sníženy na základě predikce Ministerstva financí.

· Jednotlivé odbory provedou odhad očekávaných příjmů (odvody PO, správní poplatky, příjmy z prodejů a pronájmu majetku, závazně přislíbené dotace, splátky půjček poskytnutých z rozpočtu kraje…). 

· Jednotlivé odbory, které administrují evropské projekty provedou odhad příjmů z evropských projektů a jejich zobrazení v čase (zobrazení finančních toků příjmů v jednotlivých měsících roku 2010).

B. Výdaje

Jednotlivé odbory provedou při zpracování předpokládaných výdajů jejich rozdělení dle priorit stanovených pro zařazení do návrhu rozpočtu následovně:

· Nejvyšší prioritu mají výdaje sloužící k uhrazení závazků roku 2009 (nebude možno hradit tyto závazky z přebytku hospodaření roku 2009);

· Druhou skupinou výdajů zařazenou do návrhu rozpočtu budou nezbytné provozní,  mandatorní výdaje vyplývající ze zákona (jednotlivé odbory do komentáře uvedou k těmto výdajům konkrétní zákon). Přitom platí, že režijní výdaje jednotlivých kapitol a zároveň věcné výdaje kapitol Krajský úřad a Zastupitelstvo kraje a výdaje zajišťující provoz příspěvkových organizací (bez dotací na investice) mohou být maximálně ve výši 95 % schváleného rozpočtu roku 2009;

· Třetí skupinou výdajů budou výdaje na financování projektů spolufinancovaných z evropských fondů

· Poslední skupinou výdajů případně zařazených do návrhu rozpočtu budou fakultativní výdaje a výdaje na rozvoj (např. výdaje poskytované na základě zásad zastupitelstva a rady kraje). V rámci této skupiny výdajů vypracují jednotlivé odbory návrh seznamu dotací, které by mohly být pro rok 2010 pozastaveny či poníženy. V této skupině výdajů je nutné se omezit na naprosto nezbytné výdaje, které znamenají zabránění havarijním stavům, nenesou další provozní náklady či tyto náklady snižují.

C. Obecné zásady

· Rozpočet kraje Vysočina bude obsahovat: 

· Návrh rozpočtu 2010 s částmi:
· A/ souhrnné údaje;
· B/ zdroje rozpočtu;
· C/ výdaje rozpočtu dle jednotlivých kapitol;
· D/závazné ukazatele přísp. organizací;
· E/ seznam dotací poskytovaných obcím a jiným subjektům.

· Přílohy rozpočtu 2010
· přílohy k jednotlivým výdajovým kapitolám rozpočtu;

· tabulková část a grafy.

· U každého příjmu a výdaje budou uvedeny kromě návrhu na rok 2010 také skutečnost roku 2008 a schválený (bez úprav během roku) rozpočet roku 2009 (údaje z roku 2008 a 2009 zajistí odbor ekonomický, dále jen OE).

· Jednotlivé odbory provedou zpracování údajů pro sestavení rozpočtu, které bude probíhat ve formátu Návrhu rozpočtu, tedy: ORJ, PARAGRAF, NÁZEV PARAGRAFU, Navrhovaná ČÁSTKA (V TIS. KČ) A PODROBNÝ POPIS ÚČELU VÝDAJE. Popis účelu by měl být komplexní a měl by přesně charakterizovat daný výdaj. ORJ se nemění, většina paragrafů zůstává stejná (kontrolu provede OE). Rozpočtované částky na jednotlivých paragrafech OE následně zaokrouhlí na desítky tis. Kč. 

· Příspěvky pro příspěvkové organizace je nutné uvádět v přehledné tabulce v následující struktuře:

	Organizace
	Skutečnost

2008
	Schv. rozpočet

2009
	Návrh

2010
	 Index

10/09

	
	
	
	
	


· Rozpočet bude obsahovat tzv. rezervní položky Nespecifikovaná rezerva, Strategické a koncepční materiály a Péče o lidské zdroje a majetek kraje.

· Saldo celkových zdrojů a výdajů rozpočtu bude koncipováno jako nulové. 

· Přílohy rozpočtu 2010 budou zpracovávat příslušné odbory a budou odpovídat přílohám v roce 2009. Potřeba dalších příloh bude vyjasněna během projednávání. 

· Zůstatky zvláštních účtů na financování projektů z EU k 31. 12. 2009 budou převedeny k použití do roku 2010 a ve spolupráci s garanty jednotlivých projektů bude proveden jejich rozpis do položek a paragrafů.

· Do návrhu rozpočtu pro rok 2010 bude zařazena nová kapitola Ostatní finanční operace (zajistí OE).

2
1

