RK-25-2009-14

Návrh na zvýšení příspěvku na provoz Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura

pro: jednání rady kraje č. 25/2009 dne 11. 8. 2009

zpracoval(a): O. Čermáková, M. Skryjová, R. Gonda
předkládá: K. Lisá

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o návrh na zvýšení příspěvku na provoz a změnu závazného ukazatele u Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, s určením na realizaci záchranného archeologického výzkumu.

V souvislosti se stavební činností – vodohospodářskou stavbou u Horní Cerekve realizovanou fyzickou osobu nepodnikající vznikla s odkazem na zákon č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů nutnost provedení záchranného archeologického výzkumu (dále jen „ZAV“) dotčené lokality, neboť terénním průzkumem bylo zjištěno, že se jedná o území s archeologickými nálezy. V kontextu České republiky jde o mimořádně významné nálezy hornického a zpracovatelského sídliště z období středověké kolonizace Českomoravské vrchoviny (13. – 14. století) s doklady nejstarší hornické činnosti v našem regionu (včetně objevu středověké rudní štoly). Archeologický průzkum může provést pouze oprávněná organizace. V tomto autorizovaném organizačním rámci zajišťuje archeologické výzkumy v rámci kraje Vysočina i Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace kraje Vysočina, s předmětem činnosti upraveným ve zřizovací listině: „Zřizuje centrální archeologické pracoviště k zajištění úkolů archeologické památkové péče v kraji Vysočina.“ Náklady na archeologický výzkum dle zákona o státní památkové péči v případě, kdy stavebníkem není právnická ani fyzická osoba, při jejímž podnikání vznikla nutnost ZAV, hradí organizace provádějící archeologický výzkum.

Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace, předložilo odboru kultury a památkové péče žádost o finanční podporu předmětného ZAV a návrh rozpočtu na jeho provedení
(RK-25-2009-14, př.1). Celková výše nákladů na ZAV je odhadována na 1 453 200 Kč, z toho náklady na aktuálně potřebné provedení terénní části ZAV představují částku 1 034 320 Kč.

Po provedení archeologického výzkumu se počítá s prezentací jeho výsledků veřejnosti formou výstavy v Muzeu Vysočiny Jihlava a s vydáním publikace. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k mimořádnému významu archeologického nálezu nejen v kontextu kraje Vysočina, ale i celé ČR (čerpáno z písemnosti Archeologického ústavu AV ČR, Praha,
RK–25-2009-14, př. 2) a po předběžném projednání s členem rady kraje pro oblast cestovního ruchu a kultury Ing. Tomášem Škarydem navrhujeme, aby předmětný ZAV provedlo Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace kraje Vysočina. V souvislosti s jeho zabezpečením a realizací zejména terénních prací ZAV (RK-25-2009-14, př. 1) předkládáme návrh na posílení rozpočtu a změnu závazných ukazatelů u Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, a zároveň navrhujeme radě kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3315 Činnosti muzeí a galerií, položky 5331 o částku 1 000 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje, o částku 1 000 000 Kč a zvýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz u organizace. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 4. 8. 2009 je 12 905 000 Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci Muzeu Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizaci, IČ 00090735 ve výši 1 000 000 Kč určenou na realizaci záchranného archeologického výzkumu dle materiálu RK-25-2009-14;
schvaluje
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3315 - Činnosti muzeí a galerií o částku 1 000 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, o částku 1 000 000 Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ pro Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizaci, o částku 1 000 000 Kč s určením na realizaci záchranného archeologického výzkumu dle materiálu RK-25-2009-14.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický, ředitel Muzea Vysočiny Jihlava

termín: 30. 11. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 2
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