RK-25-2009-30


Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – opuštění prostorů v nájmu u soukromé osoby Centrem - Domem dětí a mládeže Ledeč nad Sázavou

pro: jednání rady kraje č. 25/2009 dne 11. 8. 2009

zpracoval: K. Ubr 
předkládá: M. Pech

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Příspěvková organizace kraje Centrum - Dům dětí a mládeže, Ledeč nad Sázavou, Husovo náměstí 242 (dále jen „DDM“) sídlí v pronajatých prostorech. Materiál řeší zajištění nezbytných finančních prostředků v souvislosti s opuštěním nájemních prostorů v privátním subjektu.

Sídlem a místem výkonu většiny činnosti DDM je budova na Husově náměstí 242. Budova byla v majetku státu, v roce 2007 ji stát prodal soukromému vlastníkovi, který nově nastavil nájemné (činí 300 000 Kč ročně s předpokladem dalšího růstu, předtím nájemné nebylo stanoveno). Toto zvýšení má dopad do rozpočtu kraje, proto ředitel DDM společně s OŠMS hledali vhodnější prostory. V této souvislosti nabídlo město Ledeč nad Sázavou k využití svoji budovu Na Mizerově 82 (bývalá základní umělecká škola). Přestěhování do této budovy vyžaduje provést údržbu a drobné stavební úpravy. Opuštění soukromých nájemních prostorů a přesun do budovy v majetku města je v souladu se záměrem dohodnout se s městem na převzetí vzdělávací činnosti DDM. 

OM společně s ředitelem DDM zpracoval přehled nezbytných opatření a jejich předpokládaný rozpočet ve dvou variantách (materiály RK‑25‑2009‑30, př. 1 a RK‑25‑2009‑30, př. 2). Dle vyjádření OM se jedná o náklady neinvestičního charakteru.

Stav fondů DDM:

Investiční fond: tvorba 323 000 Kč, čerpání 2 000 Kč

Rezervní fond: tvorba 196 000 Kč, čerpání 65 000 Kč

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje k projednání návrh na finanční zabezpečení nezbytné neinvestiční údržby a stavebních úprav. Vzhledem ke stavu rezervního a investičního fondu DDM OŠMS předpokládá jejich zapojení a navrhuje účelově zvýšit příspěvek na provoz organizace o 300 000 Kč. Radě kraje je za tímto účelem navrženo rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu o příslušnou částku při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku za účelem finančního zabezpečení neinvestiční údržby a stavebních úprav DDM. 

Vzhledem k tomu, že rozsah oprav může přesáhnout částku 500 000 Kč bez DPH, je dále navrženo udělit DDM souhlas s realizací akce v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina (písm. d) odst 2.). 

Stanoviska:

Odbor majetkový: nemá námitek k předloženému materiálu.
Odbor ekonomický: Stanovisko bude předloženo na jednání rady kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· poskytnout neinvestiční dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3421 – Využití volného času dětí a mládeže Centru - Domu dětí a mládeže, Ledeč nad Sázavou, Husovo náměstí 242, IČ 70153744, ve výši 300 000 Kč za účelem zajištění nezbytné údržby a stavebních úprav dle materiálu RK‑25‑2009‑30 v objektu Na Mizerově 82 v Ledči nad Sázavou za podmínky uzavření nájemní smlouvy mezi Centrem - Domem dětí a mládeže, Ledeč nad Sázavou, Husovo náměstí a městem Ledeč nad Sázavou;

· udělit souhlas Centru - Domu dětí a mládeže, Ledeč nad Sázavou, Husovo náměstí 242 k provedení velké opravy nemovitého majetku přesahující hodnotu 500 000 Kč bez DPH v objektu Na Mizerově 82 v Ledči nad Sázavou za podmínky uzavření nájemní smlouvy mezi Centrem - Domem dětí a mládeže, Ledeč nad Sázavou, Husovo náměstí 242 a městem Ledeč nad Sázavou;

schvaluje 

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3421 – Využití volného času dětí a mládeže o částku 300 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 300 000 Kč určenou na finanční zabezpečení neinvestiční údržby a stavebních úprav Centrem - Domem dětí a mládeže, Ledeč nad Sázavou, Husovo náměstí 242 v objektu Na Mizerově 82 v Ledči nad Sázavou;
· zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz u Centra - Domu dětí a mládeže, Ledeč nad Sázavou, Husovo náměstí 242, IČ 70153744, o částku 300 000 Kč.
odpovědnost: OŠMS, OE, OM

termín: 31. 12. 2009

počet stran: 2
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