RK-25-2009-37

Podstatná změna projektu technické pomoci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, oblast podpory 5.3 s názvem „Posilování absorpční kapacity GG OP VK v kraji Vysočina“

pro: jednání rady kraje č. 25/2009 dne 11. 8. 2009

zpracoval(a): V. Hanzalová
předkládá: T. Čihák

Popis problému:

Jedná se o schválení „Žádosti o schválení podstatných změn v projektu Technické pomoci“ s názvem Posilování absorpční kapacity GG OP VK v kraji Vysočina (dále jen “ TP 5.3. GG OP VK v KV“), který je realizován krajem Vysočina v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „OP VK“), v oblasti podpory 5. 3 Zvýšení absorpční kapacity subjektů implementujících program. 

Rada kraje Vysočina na svém jednání dne 20. 5. 2008 usnesením č. 0629/16/2008/RK schválila žádost o finanční prostředky projektu technické pomoci OP VK v oblasti podpory 5.3 (Rada kraje schvaluje text Žádosti projektu Technické pomoci z OP VK v rámci oblasti podpory 5.1 Řízení, kontrola, monitorování a hodnocení programu dle materiálu
RK-16-2008-13, př. 1; text Žádosti projektu Technické pomoci z OP VK v rámci oblasti podpory 5.2 Informovanost a publicita programu dle materiálů RK-16-2008-13, př. 2; text Žádosti projektu Technické pomoci z OP VK v rámci oblasti podpory 5.3 Zvýšení absorpční kapacity subjektů implementujících program dle materiálu RK-16-2008-13, př. 3). 
Žádost o projekt technické pomoci OP VK s názvem TP 5.3. GG OP VK v KV byla posléze schválena MŠMT, které vydalo Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. 04/29/2008. Období realizace projektu je stanoveno od 21.2. 2008 do 31. 12. 2011. Rozpočet projektu činí 940 725 Kč. 

Oddělení grantových programů Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „OGP“) vykonává roli Zprostředkujícího subjektu OP VK (dále jen „ZS“) za kraj Vysočina. V současné době realizuje ZS tři globální granty (dále jen „GG“) v prioritní ose 1 Počáteční vzdělávání a jeden GG v oblasti podpory 3.2 Podpora nabídky dalšího vzdělávání. Projekty technické pomoci slouží k finanční podpoře realizace globálních grantů v kraji Vysočina. 
Cílem projektu technické pomoci v oblasti podpory 5.3 je připravit potenciální žadatele na podávání kvalitních projektových žádostí do GG OP VK, poskytnout podpůrnou činnost pro realizátory grantových projektů a to formou realizovaných školení, seminářů, worskhopů a konferencí. 

ZS GG OP VK se ve své projektové žádosti zavázal k plnění monitorovacího indikátoru: 
48. 11. 00 Počet realizovaných školení, seminářů, WS a konferencí (hodnota v žádosti technické pomoci: 48). 

Návrh na úpravu hodnoty monitorovacího ukazatele je uveden v materiálu 
RK-25-2009-37, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina předkládá Radě kraje Vysočina ke schválení Žádost o schválení podstatných změn v projektu Technické pomoci OP VK dle materiálu RK-25-2009-37, př. 1. 

Důvodem pro snížení hodnoty monitorovacího ukazatele projektu technické pomoci je skutečnost, že při tvorbě žádosti projektu TP OP VK byly plánovány samostatné semináře ke každé oblasti podpory v prioritní ose 1 a tím byl nastaven větší počet akcí, než je reálné splnit.

Dle Příručky pro provádění Technické pomoci OP VK schvaluje podstatné změny v projektech technické pomoci MŠMT, konkrétně Odbor technické pomoci, a to na základě Žádosti o schválení podstatných změn v projektu Technické pomoci OP VK, která je přílohou tohoto materiálu (RK-25-2009-37, př. 1) .

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Žádost o schválení podstatných změn v projektu Technické pomoci OP VK, oblast podpory 5.3 dle materiálu RK-25-2009-37, př. 1;

ukládá

oddělení grantových programů odboru regionálního rozvoje předložit Žádost o schválení podstatných změn v v projektu Technické pomoci OP VK Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy. 
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