RK-25-2009-42
Poskytnutí daru Diecézní charitě Brno v rámci podpory mateřských a rodinných center v kraji Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 25/2009 dne 11. 8. 2009
zpracoval(a): H. Šteflová, L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Podpora mateřských center spadá do opatření v rámci prorodinné politiky kraje a byla krajem Vysočina započata v loňském roce. V roce 2009 se kraj rozhodl na tuto finanční podporu navázat. Dne 30. 6. 2009 rada kraje usnesením č. 0986/22/2009/RK rozhodla o poskytnutí daru 19 mateřským či rodinným centrům. Základní výše daru činí 30 tis. Kč; tato částka je poskytnuta jednotlivým provozovatelům na jedno mateřské nebo rodinné centrum, působící v kraji Vysočina a zařazené buď v Síti mateřských center nebo v Asociaci center pro rodinu. Vstup do těchto zastřešujících organizací je zárukou, že činnost centra odpovídá požadavkům stanoveným pro vstup do sítě/ asociace.

V případě Diecézní charity Brno, která pod Oblastní charitou Žďár nad Sázavou provozuje 4 rodinná centra (ve Žďáře nad Sázavou, Bystřici nad Pernštejnem, Radešínské Svratce a Velkém Meziříčí), rada kraje na svém zasedání dne 30. 6. 2009 schválila poskytnutí daru pouze ve výši 100 tis. Kč, tedy 25 tis. Kč na jedno mateřské centrum. Důvodem byla skutečnost, že dle zákona o krajích rozhoduje rada kraje o poskytování věcných a finančních darů do 100 000 Kč v jednotlivých případech.

Pokud jde o Mateřské centrum Človíček se sídlem Velká Bíteš, jehož provozovatelem je občanské sdružení Matka a dítě, kraj Vysočina obdržel v průběhu přípravy darovací smlouvy ještě před jejím podpisem vyjádření, že se toto mateřské centrum zříká přiznaného daru 30 tis. Kč z důvodu zvažovaného ukončení činnosti ke konci roku 2009.
K realizaci poskytnutí zbývající částky daru Diecézní charitě Brno není nutné navýšit prostředky na kapitole Sociální věci, protože lze použít prostředky schválené na jednání dne 30. 6. 2009. Jedná se tedy o přesun nečerpaných prostředků mateřským centrům, která dostala nižší dar.
Podpora mateřských a rodinný center v kraji Vysočina by už od příštího roku měla být součástí připravované koncepce prorodinné politiky kraje, v jejímž rámci bude moci být pojata systémověji.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V rámci uskutečňování prorodinné politiky kraje navrhujeme radě kraje rozhodnout o poskytnutí daru Diecézní charitě Brno ve výši 20 tis. Kč (tj. ve výši rozdílu dosud přiznané výše daru a částky, která by jinak náležela na činnost 4 mateřských center). K tomu navrhujeme schválit darovací smlouvu, která bude uzavřena s tímto provozovatelem center pro rodinu s dětmi (jednotlivá centra nemají v tomto případě právní subjektivitu). Darovací smlouva je obsažena v materiálu RK-25-2009-42, př. 1, a kromě konkretizované výše daru se neliší od vzorové smlouvu, která byla uzavřena s ostatními provozovateli mateřských či rodinných center na základě usnesení rady kraje č. 0986/22/2009/RK.


Stanoviska:

Ekonomický odbor: Finanční prostředky potřebné na poskytnutí daru Diecézní charitě Brno, IČ 44990260 jsou narozpočtovány na kapitole Sociální věci, § 4339 Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

odmítnutí daru 30 000 Kč na činnost Mateřského centra Človíček ze strany občanského sdružení Matka a dítě, IČ: 27018822;
rozhoduje

poskytnout finanční dar z kapitoly Sociální věci, § 4339 Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství, ve výši 20 000 Kč Diecézní charitě Brno, IČ: 44990260, dle materiálu
RK-25-2009-42, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí a ekonomický odbor

termín: 30. 9. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 1
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