RK-26-2009-37

Návrh na vyřazení nepotřebného majetku

pro: jednání rady kraje č. 26/2009 dne 25. 8. 2009

zpracovala: J. Římalová


předkládá: M. Pech

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením 0205/03/2005/ZK dne 17. 5. 2005 a Metodickým pokynem Rady kraje Vysočina, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podala Střední odborná škola Nové Město na Moravě Bělisko 295 (dále jen SOŠ Nové Město na Moravě), Střední škola Kamenice nad Lipou (dále jen SŠ Kamenice nad Lipou) a Česká zemědělská akademie Humpolec, střední škola (dále jen ČZA Humpolec) návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

1. Dne 20. 5. 2009 rozhodl písemně ředitel SOŠ Nové Město na Moravě o nepotřebném hmotném majetku:

· Nákladní automobil Avie A 30-l valníková, registrační značka ZR 82-90, rok pořízení 1979, pořizovací cena 110 160 Kč, zůstatková cena 0.

· Osobní automobil Škoda Favorit 135, registrační značka ZRD 97-87, rok pořízení 1993, pořizovací cena auta 145 580 Kč.

Obě vozidla škola využívala na odborný výcvik žáků, nákladní automobil k převážení materiálu, osobní automobil k dopravě osob při kontrole žáků na odlehlých pracovištích.

Obě vozidla jsou ve velmi špatném technickém stavu, vzhledem k jejich stáří by náklady na opravu a údržbu byly nerentabilní. Vozidla byla nabídnuta na www stránkách kraje Vysočina od 29. 5. 2009 po dobu 14 dnů. 

O vozidla neprojevila zájem žádná příspěvková organizace kraje. Škola navrhuje obě vozidla rozebrat na náhradní díly a díly použít jako pomůcku k výuce žáků, obor mechanik opravář.

2. Dne 28. 5. 2009 rozhodl písemně ředitel SŠ Kamenice nad Lipou o nepotřebném hmotném majetku:

· Traktor Zetor 10045, registrační značka PE 54-81, rok pořízení 1982, pořizovací cena 168 010 Kč, zůstatková cena 0. 

Traktor byl využíván v době, kdy měla škola pronajaté pozemky a provozovala zemědělskou výrobu. V současné době škola zemědělskou výrobu neprovozuje, stroj není využíván ani pro praktickou výuku žáků. Traktor byl nabídnut na www stránkách kraje Vysočina od 1. 6. 2009 po dobu 14 dnů. Znalecký posudek č. 4968/058/09 zpracoval Josef Dvořák, 394 96 Těmice č. 136, znalec jmenovaný rozhodnutím Krajského soudu v Českých Budějovicích dne 26. 6. 1984 pod č.j. Spr. 1069/84 pro základní obor ekonomika, odvětví ceny a odhady motorových vozidel. Odhadní cena je 115 000 Kč.

O traktor neprojevila zájem žádná příspěvková organizace kraje. Škola navrhuje prodej traktoru zájemci s nejvyšší nabídnutou cenou.

3. Dne 11. 6. 2009 rozhodl písemně ředitel ČZA Humpolec o nepotřebném hmotném majetku:

· Osobní auto Škoda Forman 135, registrační značka HBH 57-25, rok pořízení 1994, pořizovací cena 252 261 Kč, zůstatková cena 0. 
Vozidlo bylo používáno pro potřeby provozu na pracovišti v Havlíčkově Brodě. Vozidlo je pro zařízení nevyhovující a nepotřebné. Vozidlo bylo nabídnuto na www stránkách kraje Vysočina od 11. 6. 2009 po dobu 14 dnů. O automobil neprojevila zájem žádná příspěvková organizace kraje. Škola navrhuje prodej vozidla zájemci s nejvyšší nabídnutou cenou, v případě nezájmu likvidaci na vrakovišti.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas:

· s vyřazením nákladního automobilu Avie A-30 I valník, registrační značka ZR 82-90 z majetku kraje a jeho rozebráním na náhradní díly a jejich použití k výuce žáků pro obor mechanik-opravář;
· s vyřazením osobního automobilu Škoda Favorit 135, registrační značka ZRD 97-87 z majetku kraje a jeho rozebráním na náhradní díly a jejich použití k výuce žáků pro obor mechanik opravář;
· s vyřazením traktoru Zetor 10045, registrační značka PE 54-81 z majetku kraje a jeho prodejem zájemci s nejvyšší nabídkou;

· s vyřazením osobního auta Škoda Forman 135, registrační značka HBH 57-25 z majetku kraje a jeho prodejem zájemci s nejvyšší nabídkou, případnou likvidací vozidla odvozem na vrakoviště. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s vyřazením nákladního automobilu Avie A-30 I valník, registrační značka ZR 82-90 z majetku kraje a jeho rozebráním na náhradní díly a jejich použití k výuce žáků pro obor mechanik-opravář dle návrhu Střední odborné školy Nové Město na Moravě;
· s vyřazením osobního automobilu Škoda Favorit 135, registrační značka ZRD 97-87 z majetku kraje a jeho rozebráním na náhradní díly a jejich použití k výuce žáků pro obor mechanik opravář dle návrhu Střední odborné školy Nové Město na Moravě;
· s vyřazením traktoru Zetor 10045, registrační značka PE 54-81 z majetku kraje a jeho prodejem zájemci s nejvyšší nabídkou dle návrhu Střední školy Kamenice nad Lipou;

· s vyřazením osobního auta Škoda Forman 135, registrační značka HBH 57-25 z majetku kraje a jeho prodejem zájemci s nejvyšší nabídkou, případnou likvidací sešrotováním dle návrhu České zemědělské akademie Humpolec, střední školy.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Střední odborné školy Nové Město na Moravě, ředitel Střední školy Kamenice nad Lipou, ředitel České zemědělské akademie Humpolec, střední školy.

termín: prosinec 2009
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