RK-27-2009-04

Změna usnesení 0104/02/2009/ZK

pro: jednání rady kraje č. 27/2009 dne 1. 9. 2009

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Materiál řeší změnu usnesení zastupitelstva kraje vyvolanou zákonem č. 477/2008 Sb., kterým se mění zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Usnesením 0104/02/2009/ZK schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina dodatek č. 5 Zřizovací listiny Střední uměleckoprůmyslové školy Jihlava – Helenín, kterým byl škole svěřen do správy nemovitý majetek získaný do vlastnictví kraje Vysočina kupní smlouvou uzavřenou mezi Zařízením služeb pro Ministerstvo vnitra a krajem Vysočina. S účinností od 1. 4. 2009 však katastrální pracoviště považují za nezpůsobilé k zápisu takové listiny, které budou obsahovat pojem „do správy jsou vkládány, popř. svěřovány“ movité či nemovité věci. Tento pojem je třeba dle výše citované novely zákona nahradit pojmem movité a nemovité věci jsou „předávány k hospodaření“. K fyzickému předání nemovitostí uvedených v dodatku č. 5 zřizovací listiny došlo dne 23. 3. 2009 za přítomnosti zástupců obou smluvních stran. Škole byl současně předán i uvedený dodatek zřizovací listiny.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje provést změnu uvedeného usnesení tak, že pojem „vkládán do správy“ bude nahrazen pojmem „předáván k hospodaření“. K jiné změně v dodatku č. 5 zřizovací listiny Střední uměleckoprůmyslové školy Jihlava-Helenín nedojde.

Usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout změnit usnesení, kterým byl schválen dodatek zřizovací listiny, tak aby odpovídal v zákoně zakotvenému názvosloví.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout změnit usnesení 0104/02/2009/ZK tak, že v materiálu 
ZK-02-2009-35 př. 1 - dodatku č. 5 Zřizovací listiny Střední uměleckoprůmyslové školy Jihlava - Helenín – se pojem „svěřen do správy“ nahrazuje pojmem „předáván k hospodaření“.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 15. 9. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 0
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