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Předložení návrhu projektu „Propojení systému Rodinný pas v kraji Vysočina se systémem NO

Familienpass v Dolním Rakousku“ pro zasedání Rady kraje Vysočina

Výchozí stav a zdůvodnění projektu:


Kraj Vysočina zavedl od října roku 2006 slevový a výhodový systém pro rodiny s dětmi pod názvem Rodinný pas s tím že, se připojil k obdobnému systému Jihomoravského kraje. Jihomoravský kraj již využil evropských prostředků z programu INTERREG III A k financování některých aktivit tohoto projektu pro své občany a k zavedení možnosti využívat slev a výhod systému NO Familienpass v Dolním Rakousku. Kraj Vysočina má možnost využít stejným způsobem prostředky z Operačního programu Přeshraniční spolupráce ČR-Rakousko. 


Za tím účelem proběhlo jednání mezi členem rady kraje Vysočina a zástupci referátu rodinné politiky v Dolním Rakousku. Dolnorakouská strana sdělila, že je pro ni přijatelné umožnit držitelům rodinných pasů z Vysočiny užívání slev a výhod jejich poskytovatelů na svém území. Společná nabídka poskytovatelů slev a výhod pro rodiny není široká. Projekt svými aktivitami rozšíří nabídku poskytovatelů služeb v cílových oblastech a rozšíří počet zapojených subjektů (rodiny s dětmi a poskytovatelé slev) do již realizovaného projektu Jihomoravského kraje.


Dne 27.2.2009 tak byl podán na Společný technický sekretariát  v Brně projekt „Propojení systému Rodinný pas v kraji Vysočina se systémem NO Familienpass v Dolním Rakousku“. Po formální kontrole bylo vedoucímu partnerovi (kraj Vysočina) doporučeno, aby byl projekt stažen z důvodu selektivního zvýhodnění pouze u části obyvatelstva (kraj Vysočina, Dolní Rakousko) programového území CZ-AT. Projekt by měl nejlépe zahrnovat všechny partnery programového území (Jihomoravský a Jihočeský kraj, Horní Rakousko a Vídeň). Na základě tohoto doporučení uskutečnil kraj Vysočina kroky k vyřešení výše uvedeného problému.Kraj Vysočina oslovil zvacím dopisem ostatní regiony programového území CZ-AT, s kterými zároveň nemá „partnerství“ v rámci uznávání rodinných pasů. Jedná se o Jihočeský kraj, Horní Rakousko a Vídeň, aby se zapojily do tohoto projektu. Díky tomuto vícestrannému partnerství by tak mohla vzniknout jedna univerzálně platná a uznávaná slevová karta pro celé programové území. Pro tuto chvíli nikdo z oslovených regionů neprojevil zájem se do projektu zapojit. 

Cíle projektu:

Hlavní cíl: 

· zlepšení životních podmínek rodin v česko – rakouském pohraničí

Specifické cíle: 

· vytvořit společnou fungující síť systému rodinných pasů v celém programovém území CZ-AT

· rozšíření nabídky slev a nárůstu počtu poskytovatelů

· podnítit v rodinách zájem o nejrůznější formy kultury a sportovního vyžití

Stručný popis aktivit projektu:


Během realizace projektu dojde k propojení databází partnerů a oficiálnímu uznávání rodinných pasů. Na obou stranách budou probíhat různé propagační akce s cílem zapojit nové rodiny a dodavatele do projektu. Konání seminářů "Rodinné pasy v CZ-AT příhraničí", kde budou pozváni relevantní zástupci ze všech regionů program.území EUS CZ-AT. Vedoucí partner a přeshraniční partner zde budou prezentovat myšlenku rodinných pasů. Proběhne několik pracovních cest kde budou projektoví partneři propagovat a prezentovat rodinné pasy. V závěrečné fázi bude uskutečněn sociologicko-marketingový průzkum (zaměřen na společenskou a ekonomickou situaci rodin v kraji Vysočina a Dolním Rakousku a jejich spokojenost s existencí a fungováním rodinných pasů).

