RK-27-2009-51

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - žádost o investiční dotaci na dofinancování modernizace atletického stadionu v Bystřici nad Pernštejnem
pro: jednání rady kraje č. 27/2009 dne 1. 9. 2009

zpracoval(a): P. Panovec, V. Krčál
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Představitelé Města Bystřice nad Pernštejnem si zažádali o dotaci na dofinancování modernizace atletického stadionu (materiál RK‑27‑2009‑51, př. 1). Tento stadion byl modernizován v rámci dotace z Regionálního operačního programu NUTS II Jihovýchod ( 20 000 tis Kč) a z vlastních prostředků příjemce dotace (cca 9 000 tis. Kč). Z požadované dotace by byly dofinancovány objekty, které nejsou součástí dotace z ROPu (materiál RK‑27‑2009‑51, př.2). Jedná se o výstavbu šaten pro atletický stadion, rekonstrukci stávajících šaten, pořízení světelné časomíry, vybudování tribunky u víceúčelového hřiště a přístupové bezbariérové rampy od ulice Beranka.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje poskytnout Městu Bystřice nad Pernštejnem investiční dotaci na dofinancování modernizace atletického stadionu (Sportovní areál Tomáše Dvořáka při ZŠ Nádražní Bystřice nad Pernštejnem). Tento stadion se nachází v blízkosti krajem zřizovaného Gymnázia Bystřice nad Pernštejnem, které ho v plné míře používá na výuku tělesné výchovy.

Gymnázium žádným vlastním venkovním sportovištěm nedisponuje. Stadion využívají i základní školy zřizované městem.

Mezi  Základní školou Nádražní, která bude areál smluvně užívat  a Gymnáziem Bystřice nad Pernštejnem bude uzavřena smlouva o bezplatném používání stadionu na 20 let (materiál RK‑27‑2009‑51, př. 3).

Dotace bude poskytnuta na základě smlouvy o poskytnutí dotace dle materiálu 
RK-27-2009-51, př. 4.

Stanoviska:

Ekonomický odbor :

Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva ke dni 25. 8. 2009 je 52 972 tis. Kč.

Odbor sekretariátu hejtmana :

Souhlasí s prezentací kraje Vysočina specifikovanou ve smlouvě o poskytnutí dotace (viz mat. RK-27-2009, př. 4). Odbor sekretariátu hejtmana poskytne příslušnou součinnost vztahující se k propagaci kraje Vysočina.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením Smlouvy o bezplatném užívání Sportovního areálu Tomáše Dvořáka při ZŠ Nádražní Bystřice nad Pernštejnem mezi ZŠ Nádražní Bystřice nad Pernštejnem a Gymnázium Bystřice nad Pernštejnem dle materiálu RK-27-2009-51, př. 3;
doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout poskytnout investiční dotaci Městu Bystřice nad Pernštejnem, IČ 00294136 na dofinancování modernizace atletického stadionu ve výši 3 500 tis. Kč dle materiálu RK-27-2009-51, př. 4;

· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost, o částku 3 500 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazenéné, položky Nespecifikovaná rezerva o částku 3 500 tis. Kč.
odpovědnost: OŠMS

termín: prosinec 2009

počet stran: 2


počet příloh: 4
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