RK-28-2009-19

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – pojistné plnění pro Vysočina Education
pro: jednání rady kraje č. 28/2009 dne 8. 9. 2009

zpracovala: A. Vlachová
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál řeší provedení rozpočtového opatření v souvislosti s pojistným plněním a tržbou z prodeje havarovaného osobního automobilu, které bylo ve správě příspěvkové organizace Vysočina Education.

O havárii a dalším předpokládaném postupu byla informována rada kraje na svém 9. jednání dne 3. 3. 2009.

Pořizovací cena automobilu byla 170 tis. Kč, účetní zůstatková cena k 28. 2. 2009 byla 
165,7 tis. Kč. Organizace předpokládá, že náklady spojené se zůstatkovou cenou budou pokryty z pojistného plnění, z tržby za prodej zbytků vozidla, zbývající část z vlastních zdrojů. Pojistné plnění ve výši 124,9 tis. Kč bylo převedeno na účet kraje pojišťovnou Kooperativa dne 14. 8. 2009. Tržbu za prodej zbytků vozidla ve výši 25 ,1 tis. Kč převedla organizace na účet kraje dne 6. 3. 2009. 

Poskytnutým příspěvkem na provoz bude naplněn investiční fond, ze kterého organizace pořídí nové vozidlo v předpokládané ceně do 150 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje je předkládán materiál na provedení rozpočtového opatření, kterým by byl organizaci zvýšen příspěvek na provoz o částku 150 tis. Kč, tedy ve výši přijatého pojistného plnění a tržby z prodeje vozidla. Poskytnutým příspěvkem na provoz bude naplněn investiční fond, ze kterého organizace pořídí nový osobní automobil v předpokládané ceně cca 150 tis. Kč. 

Navrhuje se radě kraje schválit zvýšení příjmové a výdajové části rozpočtu kraje na rok 2009 o příjmy z prodeje majetku kraje a z pojistného plnění ve výši 150 tis. Kč. Současně poskytnout organizaci Vysočina Education dotaci ve stejné výši a upravit závazný ukazatel „Příspěvek na provoz“.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému materiálu nemá připomínky. Uvedeným postupem se řeší finanční situace související s mimořádně vzniklým provozním nákladem organizace (povinné zúčtování zůstatkové ceny vyřazeného vozidla do nákladů organizace) při současném krytí nezbytných zdrojů investičního fondu na nákup nového vozidla (investiční okruh účtování). Rozpočtové opatření nemá žádný negativní dopad do rozpočtu kraje, neboť zvýšené výdaje rozpočtu jsou pokryty zvýšenou tvorbou příjmů kraje. 


Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout neinvestiční dotaci příspěvkové organizaci Vysočina Education, IČ 751403349, ve výši 150 tis. Kč na krytí nákladů dle materiálu RK-28-2009-19;
schvaluje

· zvýšení příjmů rozpočtu kraje o celkovou částku 150 tis. Kč, v tom položka 2322 – Přijaté pojistné náhrady 124,9 tis. Kč a položka 3113 – Příjmy z prodeje ostatního hmotného dlouhodobého majetku 25,1 tis. Kč (ÚZ 00055), a výdajů rozpočtu kraje, § 3299 – Ostatní záležitosti vzdělávání o stejnou částku 150 tis. Kč;

· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u příspěvkové organizace Vysočina Education o částku 150 tis. Kč dle materiálu RK-28-2009-19;
· změnu investičního plánu u příspěvkové organizace Vysočina Education dle materiálu RK-28-2009-19.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, ředitel Vysočina Education

termín: do 31. 12. 2009
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