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Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu – projekt Učebny mechatroniky ve středních školách

pro: jednání rady kraje č. 28/2009 dne 8. 9. 2009

zpracoval: A. Vlachová, K. Ubr
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší poskytnutí dotace na pořízení technického vybavení v rámci projektu Učebny mechatroniky ve Střední škole technické Žďár nad Sázavou (SŠT Žďár nad Sázavou).

Na svém 2. jednání dne 10. 3. 2009 projednalo zastupitelstvo kraje materiál na systémovou podporu modernizace technických oborů, konkrétně na zřizování a vybavování učeben mechatroniky ve středních školách. Usnesením č. 0127/02/2009/ZK souhlasilo s dalším postupem realizace ve třech středních školách a uložilo OŠMS předložit návrhy na provedení rozpočtových opatření po realizaci výběrových řízení. V roce 2009 byly pro tento účel vyčleněny v kapitole Školství, mládeže a sportu finanční prostředky ve výši 7 900 000 Kč. Radě kraje, resp. zastupitelstvu kraje, již byly předloženy návrhy na rozpočtové opatření v celkové výši 7 650 000 Kč.

SŠT Žďár nad Sázavou uskutečnila výběrové řízení, na základě kterého je předkládáno rozpočtové opatření na zbývající částku 250 000 Kč.
Vybrána byla nabídka firmy Bosch Rexroth, s.r.o., Hviezdoslavova 1188/5, Brno s nabídkovou cenou 814 912 Kč vč. DPH. Finanční prostředky do výše nabídkové ceny pokryje škola z vlastního investičního fondu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje 

· poskytnout SŠT Žďár nad Sázavou investiční dotaci ve výši 250 000 Kč, 

· schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu za účelem vybavení učebny mechatroniky, 

· schválit změnu závazného ukazatele Investiční dotace. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2009 na kapitole Školství, mládeže a sportu, kapitálové výdaje (ÚZ 00318) je uvažováno na vybavení učeben mechatroniky s částkou 7 900 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout investiční dotaci ve výši 250 000 Kč Střední škole technické Žďár nad Sázavou, 
IČ 00226106, za účelem vybavení učebny mechatroniky;

schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu spočívající 
ve snížení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání, položky 6901 Rezervy kapitálových výdajů 
o částku 250 000 Kč při současném zvýšení § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště, položky 6351 - Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 250 000 Kč;
· zvýšení závazného ukazatele „Investiční dotace“ o částku 250 000 Kč pro Střední školu technickou Žďár nad Sázavou.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: 31. 12. 2009
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