RK-28-2009-23
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – celostátní setkání učňovské mládeže „České ručičky“


pro: jednání rady kraje č. 28/2009 dne 8. 9. 2009

zpracoval(a): K. Ubr
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší finanční podporu akce „České ručičky“ zaměřené na propagaci řemesel a učebních oborů na celostátní úrovni.

Společnost Česká hlava s. r. o., která vyvíjí činnost v oblasti propagace vědy, výzkumu a talentů, připravila akci České ručičky. Jedná se o celostátní setkání učňovské mládeže, jehož součástí je mimo jiné přehlídka řemesel a učebních oborů (z kraje Vysočina se účastní hodináři ze Střední školy obchodu a služeb Jihlava) a celostátní soutěž v oborech zedník, instalatér a truhlář. Termín konání je stanoven na 18. září 2009 a akce proběhne v Brně převážně na náměstí Svobody. Podrobnější informace jsou uvedeny v materiálech RK‑28‑2009‑23, př. 1 a RK‑28‑2009‑23, př. 2.

Společnost České hlavy s. r. o. nabídla kraji Vysočina, že za smluvní odměnu 50 000 Kč (bez DPH) pro kraj zajistí potřebné faktické a právní kroky směřující k realizaci akce “České ručičky”. Návrh mandátní smlouvy je uveden v materiálu RK‑28‑2009‑23, př. 3. 

Akci podpořila svým usnesením Rada Asociace krajů České republiky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po posouzení rozsahu aktivity a dopadu do propagace učebních a technických oborů na území kraje Vysočina je navrženo poskytnout společnosti České hlavy s. r. o. smluvní odměnu v celkové výši 20 000 Kč bez DPH. OŠMS současně předkládá k projednání upravený návrh mandátní smlouvy (úpravy jsou označeny ve změnovém režimu) a navrhuje provést rozpočtové opatření.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 2. 9. 2009 je 10 838 tis. Kč. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
informaci o akci „České ručičky“ dle materiálu RK-28-2009-23;

rozhoduje
uzavřít smlouvu mandátní mezi krajem Vysočina a společností Česká hlava s. r. o., IČ: 25705148 dle materiálu RK‑28-2009-23, př. 3;

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 25 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 25 000 Kč.

odpovědnost: OŠMS, OE 

termín: 18. 9. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 3
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