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Celostátní setkání učňovské mládeže

BRNO 18.9.2009

16.9.2009 od 11:00 do 13:00 Tisková konference 
• pořádaná v prostorech Krajského úřadu Jihomoravského kraje

18.9.2009 od 17:00 Setkání u předsedy asociace krajů 
• setkání vítězných týmů soutěže Machři roku v prostorách magistrátu města Brna s představiteli asociace krajů PSP, řediteli učňovských zařízení, zástupci Svazu průmyslu a dopravy, ministrem školství, předání cen
18.9.2009 od 11:00 Kulatý stůl
• problematika odborného školství, účastníci: hejtmani krajů, ministr školství mládeže a tělovýchovy, ministr průmyslu a obchodu, předseda svazu průmyslu PSP, předseda hospodářského výboru, ředitel Národního ústavu odborného vzdělávání, prezident svazu podnikatelů ve stavebnictví, ředitelé učňovských zařízení, učitelé, zástupci tisku a jiných medii

18.9.2009 Hlavní program:    Náměstí Svobody
09:15 - 15:00 Soutěže Machři roku (předkolo , finále)

15:00 - 16:00 Hodnocení výsledků práce odbornou komisí

16:00 - 16:45 Vyhlášení výsledků

17:00              Zakončení programu 

Doprovodný program na náměstí:

• jarmark středověkých řemesel

• prezentace více jak 20 současných řemesel s praktickými 
  ukázkami

• prezentace 40 škol z celé České republiky

Soutěž Machři roku - Brno 18.září 2009


   Naše společnost vyhlašuje v rámci projektu Machři roku, stejnojmennou soutěž pro učňovské obory. Jedná se o klání soutěžních týmů zastupujících své školy, které se uskuteční na veřejném prostranství před zraky široké veřejnosti, a to hned v několika oborech. Organizován je též bohatý doprovodný program, včetně tiskové konference, debaty o problematice učňovského školství u kulatého stolu, či praktické ukázky středověkých i současných řemesel. 
Plánek náměstí s informacemi o vystavovatelích je ke stažení ZDE.

  

   Harmonogram soutěže: 

   
  9:00 – 15:00 zahájení hlavní soutěže
15:00 – 16:00 ukončení soutěže a vyhodnocení výsledků odbornou komisí
16:30 – 17:00 vyhlášení vítězů z jednotlivých kategorií
17:30 –  Zakončení programu

   
   Doprovodný program mimo náměstí Svobody:
16.9.2009 bude zorganizována tisková konference k probíhající soutěži, vyhlašování cen a záměru se kterým tento projekt vznikl.

V tentýž den je připraveno setkání u předsedy asociace krajů, kterého se dále zúčastní zástupci Svazu průmyslu a dopravy, ministr školství, ředitele učňovských zařízení a další.


18.9.2009 proběhne diskuse u „kulatého stolu“ v prostorách brněnského výstaviště, na které se budou probírat témata, které ovlivňují vývoj středního odborného školství. Účastnit se ho budou hejtmani krajů, ministr průmyslu a obchodu, ministr školství, předseda svazu průmyslu PSP, předseda hospodářského výboru,  ředitelé učňovských zařízení, učitelé, zástupci tisku a jiných medií (mohou se registrovat na uvedených kontaktech společnosti).

 
   V místě konání hlavní soutěže (náměstí Svobody v Brně) bude organizován následující doprovodný program:
   Představení činnosti zúčastněných škol – každé ze škol bude k dispozici stánek, ve kterém mohou představit jejich činnost v rámci školních i mimoškolních aktivit. Především celková prezentace školy, náplň učiva, schéma vyučování, uplatnění žáků, aktivity, které škola vyvíjí ve spolupráci s jinými školami, či podniky. Dále pak odbornost jejich žáků, či ukázky některých prací, které vznikly v rámci školy.

   Zkušební pracoviště – pro veřejnost budou připravena pracoviště na kterých si budou moci vyzkoušet jednotlivá řemesla a prakticky se tak seznámit s jejich náplní.

   Jarmark řemesel – na jarmarku budou předvedena středověká, ale i současná řemesla. Bude zde ukázáno jak vypadalo řemeslnictví ve středověku i dnes, používané nástroje a techniky. Dále jakým způsobem se jednotlivá řemesla vyvíjela, která řemesla již vymizela, či jaká nově vznikla. To vše v dobových kostýmech, s přednáškami, praktickými ukázkami a zapojením veřejnosti.

Pravidla soutěže Machři roku
   

   Soutěžní obory:

   Pro první ročník soutěže Machři roku 2009, jsou vyhlášeny ceny pro obory ZEDNÍK, TRUHLÁŘ, INSTALATÉR.

   Registrace:
   Do soutěže Machři roku mohou školy nominovat svůj reprezentační tým. Každá ze škol může být zastoupena pouze jedním týmem v každém oboru. Do soutěže je možné se zaregistrovat výhradně vyplněním formuláře umístěného na internetových stránkách pořadatele (www.ceskahlava.cz v sekci Machři roku - Soutěž Machři roku - Registrace) a jeho odesláním elektronicky, poštou, nebo faxem, na níže uvedené kontaktní místa. Po registraci bude zaslán potvrzující e-mail, který slouží jako potvrzení pro zápis týmu v místě konání. Termín ukončení přihlášek do soutěže je 30.6.2009.

   Týmy:

   Soutěžní týmy mohou být složeny z maximálně tří členů, u kterých je nutné doložit jejich studijní příslušnost ke škole, kterou zastupují. U soutěžního oboru truhlář je počet soutěžících v jednom týmu omezen na 2. Složení týmů není omezeno ročníkem ani pohlavím jednotlivých studentů.

   Zadání soutěžních úkolů a vyhodnocení výsledků a odborná komise:

   Odborná komise, která je pro každý obor složena ze tří členů, je zadavatelem soutěžního úkolu. Komise je vybrána pořadatelem, který si vyhrazuje právo v případě nutnosti složení členů komise měnit. Zadání soutěžního úkolu bude vyhlášeno komisí těsně před začátkem samotné soutěže. Komisí bude též připraveno a schváleno náčiní, se kterým budou moci soutěžící pracovat. Pro splnění zadání mají jednotlivé týmy časový limit. Po skončení limitu není přípustné jakkoli dokončovat, nebo zasahovat do hotové práce. Komise poté vyhodnotí výsledky týmů v jednotlivých oborech a určí vítěze. Komise si vyhrazuje právo nezveřejňovat důvody, na základě kterých učinila rozhodnutí o vítězi.

   Ceny a trofeje:
   V každé kategorii bude vyhlášen pouze vítěz. Ostatní příčky nebudou odbornou komisí zveřejňovány. Vítězný tým a škola, kterou zatupuje, obdrží trofej Machři roku a finanční odměnu. Ta bude rozdělena mezi jednotlivé účastníky vítězného týmu a jejich školu tak, že 15 000 Kč přijde na vrub soutěžícím, 35 000 Kč bude věnováno škole. Částky jsou předávány po zdanění.
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