
RK-28-2009-24

Výpůjčka movitého majetku Střední průmyslovou školou Třebíč

pro: jednání rady kraje č. 28/2009 dne 8. 9. 2009

zpracovala: J. Římalová, A. Vlachová
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál řeší žádost Střední průmyslové školy Třebíč o souhlas s dlouhodobou výpůjčkou 
dle „Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“ schválených usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005.

Dle těchto „Zásad“ škola žádá o souhlas zřizovatele k uzavření smluv na dlouhodobou výpůjčku notebooků žákům nového oboru Energetika, který byl připraven a je financován v rámci projektu „Vzdělávání energetiků na Vysočině“ (společný projekt kraje Vysočina, ČEZ, a. s. a Střední průmyslové školy Třebíč).

Škola předložila návrh Smlouvy o výpůjčce mezi Střední průmyslovou školou Třebíč (půjčitel) a žáky oboru Energetika (vypůjčiteli), na základě které bude jednotlivým žákům zapůjčen notebook po celou dobu jejich studia (materiál RK-28-2009-24, př. 1).  

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje souhlasit s výpůjčkou notebooků mezi půjčitelem Střední průmyslovou školou Třebíč a vypůjčiteli - žáky oboru Energetika po dobu jejich studia dle materiálu RK-28-2009-24, př. 1. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením Smluv o výpůjčce notebooků mezi půjčitelem Střední průmyslovou školou Třebíč a vypůjčiteli - žáky přijatými ke vzdělávání v oboru Energetika po dobu jejich studia dle materiálu RK-28-2009-24, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Střední průmyslové školy Třebíč

termín: září 2009

počet stran: 1


počet příloh: 1
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