RK-28-2009-29
Prodloužení termínu na vrácení návratné finanční výpomoci některým příspěvkovým organizacím na úseku sociálních služeb
pro: jednání rady kraje č. 28/2009 dne 8. 9. 2009

zpracoval(a): L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Příspěvkové organizace kraje na úseku sociálních služeb mají schválenou předběžnou výši dotací z MPSV, která představuje významnou část zdrojů krytí provozních nákladů v roce 2009. U některých příspěvkových organizací byla dotace z MPSV na rok 2009 oproti roku 2008 výrazně snížena a výplata dotací se navíc zpožďovala, čímž se organizace dostávaly do situace, že nebyly schopny zajistit úhradu potřebných faktur a výplatu mezd zaměstnanců včetně povinných odvodů. Aby se některé příspěvkové organizace nedostávaly do platební neschopnosti schválila rada kraje těmto organizacím poskytnutí návratné finanční výpomoci a stanovila termín jejího vrácení, a to do 20. 9. 2009. V průběhu roku sice došlo k navýšení dotace z MPSV, navýšené finanční prostředky však budou poslány až po termínu stanoveném na vrácení návratné finanční výpomoci. Organizace tak nejsou schopny k termínu 20. 9. 2009 půjčené finanční prostředky vrátit zpět na účet kraje. Dostávaly by se tím znovu do situace, kdy by neměly dostatek finančních prostředků na úhradu potřebných faktur a výplatu mezd zaměstnanců včetně povinných odvodů. U Ústavu sociální péče Jinošov, Ústavu sociální péče pro mentálně postižené Těchobuz, Ústavu sociální péče Nové Syrovice a Domova důchodců Proseč u Pošné, příspěvkových organizací, proto navrhujeme prodloužení termínu na vrácení finanční výpomoci zpět na účet kraje do
16. 11. 2009. Organizace tak budou schopny zajistit úhradu všech potřebných výdajů a nebudou se dostávat do platební neschopnosti.

U Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace, navrhujeme prodloužení termínu na odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje za 1. a 2. čtvrtletí 2009 do 16. 11. 2009 a za 3. čtvrtletí 2009 prodloužit termín u všech příspěvkových organizací do 16. 11. 2009.
Návrh řešení, zdůvodnění:

U Ústavu sociální péče Jinošov, Ústavu sociální péče pro mentálně postižené Těchobuz, Ústavu sociální péče Nové Syrovice a Domova důchodců Proseč u Pošné, příspěvkových organizací, navrhujeme prodloužení termínu na vrácení finančních prostředků zpět na účet kraje do 16. 11. 2009. U Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace, navrhujeme radě kraje schválit prodloužení termínu na odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje za 1. a 2. čtvrtletí 2009 do 16. 11. 2009. U odvodu z investičního fondu za 3. čtvrtletí 2009 navrhujeme prodloužení termínu u všech příspěvkových organizací do 16. 11. 2009. 

Stanoviska: 

Ekonomický odbor k návrhu o prodloužení termínu splatnosti vratky finanční výpomoci poskytnuté z rozpočtu kraje na překlenutí nedostatku vlastních finančních zdrojů u výše uvedených organizací na listopad 2009 nemá připomínky. Obdobně souhlasí i s návrhem řešení odkladu odvodové povinnosti z investičního fondu (účetní odpisy z nemovitostí) do rozpočtu kraje. V obou případech jsou důvodem odkladu setrvávající napjatost ve financování poskytovatelů sociálních služeb ze strany státu. Vzhledem k předpokládanému posílení provozní dotace ze státního rozpočtu na zajištění jednotlivých druhů sociálních služeb v nejbližším období při současném aktivní finanční spoluúčasti kraje při řešení vzniklé situace je reálné, že dotčená zařízení dostojí svých závazků nejpozději v navrženém termínů, tedy do 16. 11. 2009.   
Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje

· prodloužení termínu vratky návratné finanční výpomoci u:

· Ústavu sociální péče Nové Syrovice ve výši 1 185 000 Kč;

· Ústavu sociální péče Jinošov ve výši 500 000 Kč;

· Ústavu sociální péče pro mentálně postižené Těchobuz ve výši 2 622 000 Kč;

· Domova důchodců Proseč u Pošné ve výši 787 000 Kč, příspěvkových organizací zpět na účet kraje do 16. 11. 2009;

· prodloužení termínu na provedení odvodu z investičního fondu organizace do rozpočtu kraje za 1. a 2. čtvrtletí 2009 do 16.11.2009 u Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace a za 3. čtvrtletí 2009 do 16. 11. 2009 u všech příspěvkových organizací odvětví sociální věci;

ukládá

· vedoucí odboru sociálních věcí předložit do rady kraje v termínu do 30. 11. 2009 návrh rozpočtového opatření, kterým bude vratka výše uvedené přechodné finanční výpomoci převedena zpět na kapitolu Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené a položku Péče o lidské zdroje a majetek kraje;

· ředitelům příspěvkových organizací v odvětví sociálních věcí provést odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje za 3. čtvrtletí 2009 nejpozději v termínu do
16. 11. 2009;
· řediteli Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace, provést odvod z investičního fondu za 1. a 2. čtvrtletí 2009 nejpozději do 16. 11. 2009.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ekonomický odbor, ředitelka Ústavu sociální péče pro mentálně postižené Těchobuz, příspěvkové organizace, ředitelka Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace, ředitelka Ústavu sociální péče Nové Syrovice, příspěvkové organizace a ředitel Domova důchodců Proseč u Pošné, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 0
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