RK-28-2009-33

Návrh na poskytnutí věcného daru prezidentovi Ukrajiny Viktoru Juščenkovi

pro: jednání rady kraje č. 28/2009 dne 8. 9. 2009

zpracoval: K. Nedvědová
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Ve dnech 11. až 13. 9. 2009 se hejtman kraje Vysočina zúčastní pracovní návštěvy Zakarpatské oblasti Ukrajiny. Zde bude dne 13. 9. 2009 zahajovat národní folklórní festival Huculská brynza. Tento festival navštíví i prezident Ukrajiny Viktor Juščenko, který si před zahájením festivalu přeje setkat se s panem hejtmanem. Při tomto setkání hejtman kraje Vysočina předá prezidentovi Ukrajiny dar jménem kraje Vysočina. Jako dar navrhujeme luxusní kožené cestovní pouzdro na letenku a další doklady v hodnotě 1 900 Kč. Toto kožené pouzdro vyrábí firma UNIKO s. r. o. Pacov, čímž chceme také prezentovat regionální výrobce z Vysočiny.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje rozhodnout poskytnout dar - luxusní kožené cestovní pouzdro na letenku a další doklady v hodnotě 1 900 Kč. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, poskytnout věcný dar – luxusní kožené cestovní pouzdro na letenku a další doklady v hodnotě 1 900 Kč prezidentovi Ukrajiny Viktoru Juščenkovi;

ukládá

hejtmanovi kraje předat věcný dar dle materiálu RK-28-2009-33.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 8. 9. 2009
počet stran: 1


počet příloh: 0
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