RK-29-2009-03

Rozpočtové opatření na kapitole Informatika 
pro: jednání rady kraje č. 29/2009 dne 22. 09. 2009

zpracoval(a): P. Pavlinec, I. Šmídová
předkládá: E. Janoušková


Popis problému:

V souvislosti s budováním Technologického centra kraje jako součásti projektu krajského eGON Centra je třeba realizovat stavební přípravné práce pro umístění nové serverovny (zdvojená podlaha, klimatizace, elektroinstalace, slaboproudé rozvody, serverové rozvaděče, samozhášecí zařízení, protipožární dveře, UPS, EZS). Finanční prostředky na realizaci stavebních úprav nebyly rozpočtovány v kapitole Informatika. V kapitole Krajský úřad byla pro rok 2009 na položce 5901 Nespecifikovaná rezerva uvažována mimo jiné i částka na možné výdaje související s vytvořením, přípravou a zajištěním nového pracoviště.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení hospodářské správy navrhuje provést rozpočtové opatření spočívající ve snížení kapitoly Krajský úřad, položka 5901 Nespecifikovaná rezerva o částku 1200 tis. Kč a současně navýšit rozpočet kapitoly Informatika, položka 6121 Budovy, haly a stavby o částku 1200 tis. Kč na zajištění přípravných stavebních prací pro budování serverovny krajského Technologického centra.

Stanoviska:

Odbor informatiky – realizace projektu krajského technologického centra byl schválen usnesením zastupitelstva č. 0208/03/2009/ZK. Příprava serverovny je nutnou podmínkou pro budoucí realizace projektu z prostředků IOP. Odbor informatiky usiluje o začlenění nákladů na úpravy prostor KrÚ mezi uznatelné náklady projektu.

Ředitelka Sekce ekonomiky a podpory:

Doporučuje schválit rozpočtové opatření, je nezbytnou podmínkou k realizaci projektu krajského technologického centra.

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Informatika, § 6172 Činnost regionální správy o částku 1 200 000,- Kč při současném snížení kapitoly Krajský úřad, § 6172 Činnost regionální správy o částku 1 200 000,- Kč na realizaci stavebních přípravných prací pro umístění nové serverovny.
odpovědnost: oHS, OI, EO

termín: 30. 9. 2009

počet stran: 1
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