RK-29-2009-19

Projekt - Inovace a podpora praxí na VŠPJ a jejich monitoringu
pro: jednání rady kraje č. 29/2009 dne 22. 9. 2009

zpracoval(a): I. Fryšová
předkládá: T. Čihák

(příloha 2 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o schválení účasti kraje Vysočina jako nefinančního partnera projektu „Inovace a podpora praxí na VŠPJ a jejich monitoringu“ v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, prioritní osy 2, oblasti podpory 2.2. Vysokoškolské vzdělávání.
Vysoká škola polytechnická Jihlava (dále jen „žadatel projektu“) oslovila kraj Vysočina s nabídkou zapojení kraje Vysočina do projektu „Inovace a podpora praxí na VŠPJ a jejich monitoringu“ (dále jen „projekt“) jako nefinančního partnera projektu, viz materiál RK-29-2009-19, př.1.  

Předpokládaný termín podání projektu je nejpozději 25. 9. 2009, začátek realizace projektu je plánován od 1. 6. 2010. Délka projektu je plánována na 3 roky. Celkový rozpočet projektu bude činit přibližně 22 mil. Kč. 

Cíle, výstupy, partneři a role partnerů projektu jsou uvedeny v materiálu RK-29-2009-19, př.2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje připojit se k přípravě projektu jako nefinanční partner projektu, neboť se jedná o možnost prohlubování spolupráce mezi uvedenými partnery, jejímž cílem je zajištění souladu teoretické výuky studentů s potřebami praxe.

Stanoviska:

Grémium ředitele: stanovisko bude doplněno na jednání rady kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

účast kraje Vysočina jako partnera v projektu „Inovace a podpora praxí na VŠPJ a jejich monitoringu“ v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost MŠMT, prioritní osy 2, oblasti podpory 2.2. Vysokoškolské vzdělávání;

prohlašuje

skutečnosti uvedené v materiálu RK-29-2009-19, př. 3;
ukládá

odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina spolupracovat na přípravě projektové žádosti projektu „Inovace a podpora praxí na VŠPJ a jejich monitoringu“ s žadatelem Vysokou školou polytechnickou Jihlava, se sídlem Tolstého 16, 586 01 Jihlava, IČ: 71226401.

odpovědnost: ORR

termín: 30. 9. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 3
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