RK-29-2009-24

Vyhodnocení projektu „Společná vstupenka sbírkotvorných organizací zřizovaných krajem Vysočina“ a návrh na jeho prodloužení 

pro: jednání rady kraje č. 29/2009 dne 22. 9. 2009

zpracoval: R. Gonda, M. Skryjová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Vyhodnocení realizace projektu „Společná vstupenka sbírkotvorných organizací zřizovaných krajem Vysočina“ za období od září 2008 do června 2009 a návrh na prodloužení realizace projektu do 31. 12. 2011.

Projekt „Společná vstupenka sbírkotvorných organizací zřizovaných krajem Vysočina“ (dále jen „projekt“), jenž umožňuje vstup veřejnosti do krajem zřizovaných muzeí a galerií na jednotnou vstupenku, byl připraven na základě dohody ředitelů příspěvkových organizací na úseku kultury učiněné v červnu 2008. Projekt byl zahájen 1. 9. 2008 a jeho cílem je snižování ekonomických bariér vstupu veřejnosti do organizací zřizovaných krajem v působnosti odboru kultury a památkové péče a širší otevření možností kulturního a vzdělávacího rozvoje v kraji Vysočina. (Seznam organizací zapojených do projektu je uveden v materiálu 
RK-29-2009-24, př. 1.)

Společná vstupenka má tři varianty: s plným vstupným v ceně 120 Kč a zvýhodněným vstupným pro děti, studenty a seniory v ceně 60 Kč má platnost od 1. 9. 2008 do 31. 12. 2009 a společná vstupenka pro školní třídy v ceně 300 Kč platná od 1. 9. 2008 do 30. 6. 2009. 

V rámci projektu je nastaven systém sledování využívání společné vstupenky s měsíční frekvencí shromažďování údajů, který umožňuje podrobné vyhodnocování jeho realizace. Výsledkem zpracování údajů shromážděných zmíněným monitorovacím systémem je Analýza úspěšnosti projektu společné vstupenky za období září 2008 – červen 2009 (materiál RK-29-2009-24, př. 2). Závěry uvedené analýzy prokázaly úspěšnost projektu. Naplnit se podařilo zejména prioritní cíl přivést do muzeí a galerií větší množství školní mládeže než v obdobích předcházejících, což poskytuje prostor pro utváření jejího vztahu ke kulturním organizacím. Projekt je tedy přínosem i pro školská zařízení. Tento kladný trend je potřebné nadále podporovat. Pomocí společné vstupenky byl také pozitivně korigován ekonomickou krizí způsobený pokles celkové návštěvnosti muzeí a galerií.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Sbírkotvorné organizace zapojené do projektu mají z výše uvedených důvodů zájem pokračovat v jeho realizaci a tento záměr je rovněž podporován odborem kultury a památkové péče. 
V návaznosti na spolupráci odboru kultury a památkové péče s odborem školství, mládeže a sportu při realizaci projektu bude na jednání ředitelů vzdělávacích institucí zřizovaných krajem Vysočina v říjnu 2009 prezentováno vyhodnocení a zejména informace o pokračování realizace projektu.

U příležitosti slavnostního zakončení Dolnorakouské zemské výstavy, které se uskuteční 27. 10. 2009 v sále Horáckého divadla v Jihlavě, bude společná vstupenka doplněná informačním letáčkem v příslušných jazykových mutacích věnována českým a rakouským hostům jako pozvání do muzeí a galerií zřizovaných krajem Vysočina. Grafické zpracování a vytištění letáků, včetně označení vstupenek související s prodloužením jejich platnosti zajistí Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace. 

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje vzít na vědomí informaci o vyhodnocení realizace projektu „Společná vstupenka sbírkotvorných organizací zřizovaných krajem Vysočina“ dle materiálu RK-29-2009-24, př. 2 a pokračování projektu do 31. 12. 2011. Dále navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve snížení kapitoly Kultura, § 3317 - Výstavní činnosti v kultuře, položky 5901 – Nespecifikované rezervy o 5 000 Kč a současně zvýšení kapitoly Kultura, § 3315 - Činnost muzeí a galerií, položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkových organizacím o částku 5 000 Kč s určením pro Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvkovou organizaci.

Stanoviska:

Odbor ekonomický k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky. Aktuální stav rezervy u § 3319 – Ostatní záležitosti kultury je 219 000 Kč.  
Návrh usnesení:
Rada kraje

bere na vědomí
· informaci o vyhodnocení realizace projektu „Společná vstupenka sbírkotvorných organizací zřizovaných krajem Vysočina“ za období září 2008 – červen 2009 dle materiálu RK-29-2009-24, př. 2;

· pokračování realizace projektu „Společná vstupenka sbírkotvorných organizací zřizovaných krajem Vysočina“ do 31. 12. 2011;

rozhoduje

poskytnout dotaci ve výši 5 000 Kč Muzeu Pelhřimov, příspěvkové organizaci na zajištění pokračování projektu „Společná vstupenka sbírkotvorných organizací zřizovaných krajem Vysočina“, a
schvaluje

· v rámci výdajové části rozpočtu kraje - kapitoly Kultura zvýšení § 3315 - Činnost muzeí a galerií, položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkových organizacím o částku 5 000 Kč s určením pro Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvkovou organizaci při současném snížení § 3319 – Ostatní záležitosti kultury a položky 5901 – Nespecifikované rezervy o stejnou částku 5 000 Kč;

· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace na rok 2009 o částku 5 000 Kč určenou na zajištění pokračování projektu „Společná vstupenka sbírkotvorných organizací zřizovaných krajem Vysočina“.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ekonomický odbor, ředitel Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace

termín: 31. 10. 2009
počet stran: 2


počet příloh: 2
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