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Projektový záměr „RYBNÍK FICKŮ – obnova objektů rybníka“

INVESTOR: Mgr. Kateřina Vítová, Nezvalova 2090/10, 591 01 Žďár nad Sázavou

Popis a historie

Rybník Ficků se nachází na parcele č. 730 v k.ú. Nové Veselí, jihovýchodně od obce Nové Veselí v lesní lokalitě Boroviny. Zaujímá plochu 6463 m2. 

Byl vybudován předky současného vlastníka téměř před 200 roky (přesné datování není známo). V minulosti byl rybník využíván různě. Původně sloužil k chovu hus. Později zde hospodařili rybáři a myslivecká společnost. Toto vodní dílo bylo v uplynulých 80 letech ponecháno zcela bez údržby, došlo k jeho postupnému zanesení, poškození hráze, jejímu průsaku a zarůstání hráze i plochy náletovými dřevinami. V sušším období dochází k vysychání rybníka, který je evropsky významnou lokalitou (dále jen „EVL“) s předmětem ochrany čolkem velkým – Ficků rybník, kód EVL CZ 0613319. Z pohledu ochrany populace čolka velkého vyžaduje tento nevyhovující stav neodkladné řešení, protože přímo ohrožuje existenci populace tohoto druhu. 

Přírodní hodnota
Oligotrofní rybník, v současnosti bez vodní plochy vzhledem k nefunkčnímu technickému zařízení, s dobře vyvinutými litorály (M1.7). V lokalitě se nachází porosty s přesličkou poříční (Equisetum fluviatile) a ostřicové porosty s dominující ostřicí mechýřkatou (Carex vesicaria). Místy jsou litorály zrašelinělé (R2.3) a nacházejí se zde ostřicovo-rašeliníková společenstva se zábělníkem bahenním (Potentilla palustris), suchopýrem úzkolistým (Eriophorum angustifolium), violkou bahenní (Viola palustris) aj. Okolí rybníka tvoří přípotoční olšina (L2.2) na drobném přítoku a jehličnaté monokultury, při hrázi se nachází fragment střídavě vlhké louky.   

Kromě již výše uvedeného druhu čolka velkého se v lokalitě vyskytují i další druhy obojživelníků, jako např. rosnička zelená (Hyla arborea), skokan hnědý (Rana temporaria) a skokan krátkonohý (Rana lessonae).. Bližší průzkum byl proveden v tomto roce, avšak vzhledem k absenci vody v nádrži, nebude zřejmě výčet druhů úplný.

Ohrožení
Lokalita a především předmět ochrany EVL Ficků rybník – čolek velký – jsou v současnosti, ale i budoucnosti ohroženi především havarijním stavem hráze a výpustného objektu rybníka. V letošním roce byl již v červnu rybník zcela bez vody, takže jedinci raných vývojových stádií obojživelníků, kteří jsou vázaní na vodní prostředí, neměli šanci na přežití. Pakliže by se tento stav opakoval po vícero sezon, měl by za následek decimaci zde se vyskytujících populací obojživelníků (nemožnost rozmnožování).

Potřebné zásahy k nápravě stavu
Náprava tohoto nevyhovujícího stavu se předpokládá realizací projektu nazvaného „RYBNÍK FICKŮ – obnova objektů rybníka“, k němuž byla již vypracována dokumentace pro stavební řízení odbornou firmou Ing. Luděk Halaš – autorizovaný inženýr pro vodohospodářské stavby ČKAIT-1003651.

Tato dokumentace řeší opravu abrazí zničené hráze, která bude zpevněna kamenným záhozem do výšky maximální hladiny vody. Dále bude kompletně obnovena spodní výpust a bezpečnostní přeliv. V souvislosti s rekonstrukcí hráze dojde k odstranění sedimentu ze dna rybníka v blízkosti původního tělesa hráze.

Těmito základními opatřeními a opatřeními doprovodnými, jako je vykácení nevhodných náletových dřevin, dojde k obnově ekologicko-stabilizačních funkcí tohoto významného krajinného prvku.

Při realizaci prací budou plně respektovány podmínky a termíny stanovené AOPK ČR Střediskem Havlíčkův Brod pro uchování populací zvláště chráněných druhů živočichů zejm. čolka velkého.

Navržený způsob řešení
S ohledem na stav připravenosti nezbytné dokumentace k realizaci projektu, k němuž bylo již vydáno příslušné povolení stavby a časovou naléhavost vyřešení podmínek pro rozvoj a život populace čolka velkého, jeví se možnost provedení díla v období r. 2010 s dokončením v r. 2011 za předpokladu zajištění finančních zdrojů, které vlastník nemovitosti nemá.

Předpokládá se jejich získání uplatněním žádosti o poskytnutí podpory z OPŽP a to v nejbližším možném termínu v roce 2009. Fyzickou realizaci prací provést v r. 2010, stavbu uvést do provozu v r. 2011 včetně závěrečného vyhodnocení a vyúčtování poskytnutých finančních prostředků.

Majektové vztahy
Vlastníkem dotčené nemovitosti poz. parcely č. 730 k.ú. Nové Veselí o výměře 6463 m2, druh pozemku: vodní plocha – rybník je Mgr. Kateřina Vítová, Nezvalova 2090/10, 591 01 Žďár nad Sázavou.

