RK-29-2009-31

Zápůjčka movitého majetku Střední průmyslové škole Třebíč

pro: jednání rady kraje č. 29/2009 dne 22. 9. 2009

zpracovala: J. Římalová
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál řeší žádost Střední průmyslové školy Třebíč o souhlas na dlouhodobou zápůjčku dle „Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“ schválených usnesením 0205/03/2005/ZK ze dne 17. 5. 2005. Dle těchto „Zásad“ škola požádala o dodatečný souhlas zřizovatele k uzavření smlouvy na zápůjčku techniky a dalšího vybavení v rámci projektu „Implementace kreativních metod do Školního vzdělávacího programu (dále ŠVP) v kraji Vysočina“.  Realizátorem projektu je vzdělávací společnost  ABS WYDA, s. r. o.  Škola jako partner projektu si pro tuto činnost bezplatně zapůjčuje od realizátora potřebné technické vybavení.

OŠMS byla školou předložena Smlouva  o zápůjčce uzavřená se vzdělávací agenturou ABS WYDA, s. r. o. se sídlem Žďár nad Sázavou 1, Brněnská 1146/30 a Střední průmyslovou školou Třebíč, viz materiál RK-29-2009-31, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS na žádost školy předkládá dodatečně k souhlasu radě kraje již uzavřenou Smlouvu o zápůjčce technického vybavení na projekt „Implementace kreativních metod do ŠVP v kraji Vysočina“. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením Smlouvy o zápůjčce mezi účastníky ABS WYDA, s. r. o. se sídlem Žďár nad Sázavou 1, Brněnská 1146/30 a Střední průmyslovou školou Třebíč dle materiálu 
RK-29-2009-31, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Střední průmyslové školy Třebíč

termín: říjen 2009

počet stran: 1


počet příloh: 1
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