RK-29-2009-38

Organizační řád - Dodatek č. 1 Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 29/2009 dne 22. 9. 2009

zpracovala: L. Hradecká
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

V příspěvkových organizacích kraje Vysočina se vnitřní uspořádání řídí organizačním řádem, který na základě zřizovací listiny vydává zřizovatel na návrh ředitele organizace. V organizačním řádu je stanoven systém řízení - dělba řídících a realizačních pravomocí - jednotlivých článků organizace. Nedílnou součástí organizačního řádu je organizační schéma, ve kterém jsou zachyceny vztahy jednotlivých funkcí, činností a pravomocí. 

Organizační řád musí být trvale použitelným vnitroorganizačním předpisem a proto dle aktuálních potřeb nemocnice prochází neustálým vývojem.

Ředitel Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace (dále jen nemocnice), navrhl změnu Organizačního řádu: 

V příloze č. 2 Organizačního řádu Druh a rozsah zdravotní péče bod 1. Lůžková péče vypustit- ušní, nosní, krční.

V nemocnici zůstane nadále zachována pouze ambulance ORL a konsiliární služba.

Lůžkové oddělení ORL bylo v nemocnici z rozhodnutí ředitele nemocnice MUDr. Zdeňka Kadlece zrušeno od 1. 8. 2009 a dodatek č. 1 Organizačního řádu ředitelem schválen dne 19. 8. 2009. Zřizovateli byl dán návrh na změnu organizačního řádu dne 27. 8. 2009, podkladové materiály byly na odbor zdravotnictví ředitelem osobně předány dne 28. 8. 2009. Protože z předložených materiálů nebylo zřejmé, zda se ruší i primariát, a informace z nemocnice byly nejednotné, bylo na 11. 9. 2009 svoláno pracovní jednání, kde došlo k ujasnění související problematiky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se, aby rada kraje vydala Organizační řád – Dodatek č. 1 Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace. Dle závěrečných ustanovení nabývá tento dodatek platnosti a účinnosti dnem vydání Radou kraje Vysočina.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává

Organizační řád – Dodatek č. 1 Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-29-2009-38, př. 1.
odpovědnost: Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, odbor zdravotnictví

termín: 31. 10. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OZ
úkol – termín: 31. 10.2009

