RK-29-2009-45

Smlouva č. 08009123 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačnímu programu Životní prostředí k akci „Úspora energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina“ – Gymnázium Žďár nad Sázavou

pro: jednání rady kraje č. 29/2009 dne 22. 9. 2009

zpracoval: M. Brom
předkládá: Z. Ryšavý

Popis problému:

V tomto materiálu se jedná o schválení Smlouvy č. 08009123 o poskytnutí podpory, která je podmínkou administrace žádosti o platbu v rámci Operačního programu Životní prostředí (OPŽP).

V lednu 2007 kraj Vysočina začal pracovat na přípravě projektu „Úspora energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina“ ke spolufinancování z Operačního programu Životní prostředí.Zastupitelstvo kraje na svém 1. zasedání dne 13. února 2007 uložilo připravit projekt „Úspora energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina“.

Dne 31. ledna 2008 předal kraj Vysočina šest zpracovaných žádostí na Státní fond životního prostředí ČR (SFŽP). Předmětem žádostí je řešení otvorů, zateplení pláště budov a instalace měřících a regulačních mechanismů na sedmi objektech v majetku kraje Vysočina a svěřených do správy organizací zřizovaných krajem Vysočina. Všech šest žádostí bylo v průběhu měsíce března akceptováno a postoupilo do soutěže o finanční podporu z OPŽP dle výběrových kritérií. V soutěži uspělo pět projektů (šest objektů), mezi nimi i akce na úspory energií Gymnázium Žďár nad Sázavou.
Ukončením složité a časově náročné etapy počínající vydáním registračního listu žádosti (červen 2008) je vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace a podepsání Smlouvy č. 08009123 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačnímu programu Životní prostředí.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí předkládá Smlouvu č. 08009123 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačnímu programu Životní prostředí radě kraje k projednání a navrhuje radě kraje uzavřít smlouvu č.08009123 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí.
Realizační (stavebně technická) etapa projektu již probíhá, kraj akce předfinancoval z vlastních prostředků, a po rozhodnutí o nabytí peněz mu budou prostředky poskytnuty z OPŽP.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít smlouvu č. 08009123 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačnímu programu Životní prostředí k akci „Úspora energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina“ – Gymnázium Žďár nad Sázavou dle materiálu 
RK-29-2009-45, př. 1.

odpovědnost: odbor životního prostředí

termín: 30. 9. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 1
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