RK-30-2009-21


Návrh na provedení rozpočtového opatření kapitola Zastupitelstvo kraje - poskytnutí věcného daru – slavnostní praporu Krajského ředitelství policie kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 30/2009 dne 29. 9. 2009

zpracoval: Z. Čech
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Dne 1. ledna 2010 vznikne v kraji Vysočina Krajské ředitelství policie kraje Vysočina. Dne 14. prosince 2009 proběhne slavnostní předávání objektu policejního ředitelství na ulici Vrchlického 46, Jihlava. Při této příležitosti bude též předán slavnostní prapor s žerdí, stojanem a dvouramennými stuhami. Policie České republiky, zastoupená Mgr. Josefem Bačkovským, náměstkem ředitele krajského ředitelství pro zřízení krajského ředitelství Vysočina, požádala kraj Vysočina o poskytnutí daru v podobě výše uvedeného slavnostního praporu. Slavnostní prapor včetně popisu stuh je vyobrazen v materiálu RK-30-2009-21, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Předání praporu Krajského ředitelství policie kraje Vysočina chápeme jako vhodnou příležitost vyjádřit poděkování kraje Vysočina za dosavadní spolupráci s Policií ČR a zároveň i přání, aby tato spolupráce přetrvávala i nadále s nově zřizovaným Krajským ředitelstvím policie kraje Vysočina. 

Navrhujeme nakoupit slavnostní prapor včetně dvoudílné žerdi s kováním a dřevěného lakovaného stojanu k praporu a dvouramenné stuhy (Samet Premium) v pořizovací ceně 59 560 Kč s určením pro Krajské ředitelství policie kraje Vysočina. 

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje darovat České republice - Krajskému ředitelství policie Jihomoravského kraje slavnostní prapor včetně dvoudílné žerdi s kováním a dřevěného lakovaného stojanu k praporu a dvouramenné stuhy (Samet Premium) v pořizovací ceně 59 560 Kč.

Vzhledem k tomu, že s poskytnutím tohoto daru nebylo počítáno ve schváleném rozpočtu na rok 2009, navrhujeme radě kraje na finanční krytí daru použít položku Péče o lidské zdroje a majetek kraje.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 17. 9. 2009 je 9 331 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout věcný dar v podobě slavnostního praporu včetně dvoudílné žerdi s kováním a dřevěného lakovaného stojanu k praporu a dvouramenné stuhy (Samet Premium) v pořizovací ceně 59 560 Kč České republice - Krajskému ředitelství policie Jihomoravského kraje dle materiálu RK-30-2009-21, př. 2;

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 3399 Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích prostředků, o částku 59 600 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 59 600 Kč dle materiálu RK-30-2009-21.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický

termín: 14. 12. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 2
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