RK-30-2009-40

Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Sociální věci - žádost o poskytnutí dotace na podporu uspořádání kulturní akce „Hvězdy svítí všem“

pro: jednání rady kraje č. 30/2009 dne 29. 9. 2009

zpracoval(a): J.Bína, O.Tvarůžková
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

OSV předkládá žádost občanského sdružení Společnost pro podporu lidí s mentálním postižením ČR, Okresní organizace Třebíč, IČ: 47438410, se sídlem Okružní 962, 674 01, Třebíč, o poskytnutí dotace na podporu uspořádání kulturní akce „Hvězdy svítí všem“. Tato žádost je připojena k materiálu v příloze č. 1.
Společnost pro podporu lidí s mentálním postižením (dále SPMP) byla založena v roce 1969 a v letošním roce oslaví 40.výročí své existence. Zároveň Okresní organizace SPMP v Třebíči, hájící zájmy mentálně handicapovaných osob, k těmto oslavám připojuje patnáctileté výročí působení v regionu Třebíčska. Okresní organizace svojí činností zabezpečuje trvalé zlepšování životních podmínek handicapovaných formou pořádání rehabilitačně ozdravných pobytů, kulturně společenských a sportovních akcí. Celá činnost je zaměřena na zvýšení jejich samostatnosti a maximální rozvoj dovedností, vědomostí a návyků. Okresní organizace SPMP je zřizovatelem Denního centra Barevný svět, které poskytuje péči osobám s mentálním a kombinovaným postižením starším 15-ti let.

Kromě každodenní činnosti sdružení bude v letošním roce v termínu 2.12.2009 uspořádána akce, která přiblíží činnost sdružení široké veřejnosti a bude součástí oslav jubilejního roku. Jedná se o kulturní akci „Hvězdy svítí všem“, která bude ve výše uvedeném termínu uspořádána v třebíčském divadle Pasáž. Hlavním účinkujícím bude ostravský balet, který předvede speciálně připravené vystoupení s osobami upoutanými na invalidní vozík. Následně budou vystupovat s připravenými kulturními programy handicapované osoby. Tuto akci bude ve foyeru divadla doprovázet výstava fotografií z činnosti občanského sdružení a dále speciální blok fotografií, kde rodiče dokumentují pokrok svých dětí v oblastech, které nehandicapovaným osobám mohou připadat jako všední záležitost, ale v životě člověka postiženého znamenají velký pokrok.

Akci samotné předchází klubové setkání v prostorách SPMP, určené pro handicapované osoby, rodiče a odborné pracovníky z celé republiky spojené s výměnou zkušeností. Výměna zkušeností z práce jednotlivých okresních sdružení při klubovém setkání přispěje k prohloubení kvality práce s handicapovanými osobami.

Plánovaný rozpočet této akce činí 135 000 Kč, přičemž rozpočet na činnost okresní organizace se pohybuje ročně řádově okolo 2 mil. Kč a je založen ve valné části na dobrovolnické práci a sponzorských darech od podnikatelských subjektů i ostatních osob. Pro letošní rok však některé podnikatelské subjekty vzhledem ke zhoršeným ekonomickým podmínkám nemohou činnost organizace podporovat tak, jak dosud činily.

Bližší popis nákladů akce je uveden v materiálu v příloze č. 2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučujeme poskytnutí dotace občanskému sdružení Společnost pro podporu lidí s mentálním postižením v České republice, o.s. okresní organizace SPMP ČR Třebíč, IČ: 47438410, se sídlem Okružní 962, 674 01, Třebíč, z rozpočtu kraje Vysočina na podporu uspořádání kulturní akce „Hvězdy svítí všem“ v celkové výši 20 000 Kč. 
Poskytnutí dotace navrhujeme ošetřit smlouvou o poskytnutí dotace, jejíž vzor je uveden v materiálu RK-30-2009-40, př. 3.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci z kapitoly Sociální věci, § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti občanskému sdružení Společnost pro podporu lidí s mentálním postižením v České republice, o.s. okresní organizace SPMP ČR Třebíč, IČ: 47438410, ve výši 20 000 Kč na podporu uspořádání kulturní akce „Hvězdy svítí všem“ dle materiálu
RK-30-2009-40, př. 3;

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci, spočívající ve snížení § 4339 – Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství o částku 20 000 Kč při současném zvýšení § 4399 - Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o stejnou částku
20 000 Kč.

odpovědnost: OSV,OE

termín: 31. 10. 2009

počet stran: 2


počet příloh:3
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