RK-30-2009-50

Zařazení nové akce „Zámek ÚSP Zboží - výměna střešní krytiny“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4 rozpočtu

pro: jednání rady kraje č. 30/2009 dne 29. 9. 2009

zpracoval: Z. Berka
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o návrh na zařazení nové akce do rozpočtu kraje.

Rada kraje usnesením č. 0970/22/2009/RK schválila rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Nemovitý majetek, příloha M4 Investice v sociálních věcech, § 4357 Domovy o částku 2 000 tis. Kč (akce ÚSP Zboží – rekonstrukce) při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 2 000 tis. Kč. Toto usnesení bylo schváleno v souladu s usnesením č. 023/05/2009/FV Finančního výboru Zastupitelstva kraje Vysočina, z jednání č. 5/2009 ze dne 20. 5. 2009, které doporučilo radě kraje zvážit možnost vyčlenění finančních prostředků z rozpočtu roku 2009 na výměnu střešní krytiny zámku v sídle ÚSP Zboží.

Odbor majetkový zrealizoval veřejnou zakázku, byla uzavřena smlouva o dílo se zhotovitelem a byla provedena vlastní výměna střešní krytiny. Vzhledem k tomu, že tyto stavební práce není možno zařadit do programu ISPROFIN „ÚSP Zboží – rekonstrukce“, je nutné rozhodnout o zařazení nové akce pod názvem „Zámek ÚSP Zboží - výměna střešní krytiny“ do rozpočtu kraje. Finanční krytí akce je zajištěno v rámci stávající výše přílohy M4 - Investice v sociálních věcech bez požadavku na navýšení kapitoly Nemovitý majetek (usnesení č. 0970/22/2009/RK).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout o zařazení nové akce „Zámek ÚSP Zboží - výměna střešní krytiny“ do rozpočtu kraje – přílohy M4 - Investice v sociálních věcech na kapitole Nemovitý majetek. Finanční krytí akce je zajištěno v rámci stávající výše přílohy M4 - Investice v sociálních věcech bez požadavku na navýšení kapitoly Nemovitý majetek.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zařadit novou akci „Zámek ÚSP Zboží - výměna střešní krytiny“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4 – Investice v sociálních věcech.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: 2. 10. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 0
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