RK-31-2009-09

Uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách – k. ú. Červená Řečice a Popelištná, obec Červená Řečice
pro: jednání rady kraje č. 31/2009 dne 6. 10. 2009

zpracoval(a): V. Veselá
předkládá: P. Kolář

(příloha 3 předložena na jednání RK)
Popis problému:

Jedná se o budoucí převod úseku silnice III. třídy do vlastnictví obce a budoucí převod místní komunikace do vlastnictví kraje Vysočina.

Město Červená Řečice svým dopisem ze dne 23. 2. 2007 požádalo odbor majetkový o výměnu komunikace mezi obcí Červená Řečice a krajem Vysočina. Žádost posoudil odbor dopravy a silničního hospodářství i dopravní komise rady kraje Vysočina a dopisem ze dne 21. 4. 2008 město Červená Řečice upřesnilo svůj požadavek tak, že žádá o výměnu místní komunikace Popelištná – Svépravice za komunikaci ve vlastnictví kraje III/11235 v úseku Červená Řečice – křižovatka se silnicí III/11239.

Vyřazení části silnice III/11235 v délce 3,476 km od vyústění ze silnice II/112 v Červené Řečici po křižovatku se silnicí III/11239 předpokládá darovat pozemky uvedené v příloze č. 1 v  k. ú. a obci Červená Řečice a stavbu komunikace na nich postavenou z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Červená Řečice.

Zařazení místní komunikace do silniční sítě v  k. ú. Popelištná v délce 0,805 km od křižovatky se silnicí III/12927 až na hranici katastrálních území  Popelištná – Svépravice (v terénu oboustranné křížení s polními cestami) předpokládá nabýt pozemky uvedené v příloze č. 2 v k. ú. Popelištná a obci Červená Řečice a stavbu komunikace na nich postavenou z vlastnictví města Červená Řečice do vlastnictví kraje Vysočina.

Pozemky zastavěné silnicí III/11235 a silnici v  k. ú. a obci Červená Řečice získal kraj Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou byly dány do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Správa a údržba silnic Pelhřimov resp. podle Rozhodnutí o sloučení příspěvkových organizací vydaného krajem Vysočina a schváleného Zastupitelstvem kraje Vysočina usnesením č. 0523/08/2006/ZK ze dne 7. 11. 2006, účinného od 1. 1. 2007, byly tyto pozemky i silnice svěřeny do správy organizace s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace, několik pozemků bylo vykoupeno od občanů. Tyto pozemky jsou vedeny Katastrálním úřadem pro Vysočinu, Katastrálním pracovištěm Pelhřimov na LV č. 140 a podíl 2/6 pozemku par. č. 2136/39 na LV č. 1222.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje převést pozemky uvedené v příloze č. 1 v  k. ú. a obci Červená Řečice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Červená Řečice včetně silnice na těchto pozemcích postavené. Pozemky jsou zastavěny silnicí III/11235, jejíž část v délce 3,476 km od vyústění ze silnice II/112 v Červené Řečici  po křižovatku se silnicí III/11239 by měla být vyřazena ze silniční sítě.

Dále OM navrhuje nabýt pozemky uvedené v příloze č. 2 v k. ú. Popelištná a obci Červená Řečice z vlastnictví města Červená Řečice do vlastnictví kraje Vysočina. Pozemky jsou zastavěny místní komunikací, která by měla být zařazena v délce 0,805 km od křižovatky se silnicí III/12927 až na hranici k. ú. Popelištná – Svépravice v katastrálním území Popelištná do silniční sítě.

Zákonnou podmínkou pro vyřazení a zařazení komunikací do silniční sítě je dle ustanovení § 3 odst. 3 zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích, v platném znění uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o převodu vlastnického práva k dotčené komunikaci a pozemkům mezi stávajícím vlastníkem a budoucím vlastníkem. Po uzavření těchto smluv předloží OM odboru dopravy a silničního hospodářství k rozhodnutí návrh na vyřazení části silnice III/11235 v délce 3,476 km od vyústění ze silnice II/112 v Červené Řečici po křižovatku se silnicí III/11239 ze silniční sítě a zařazení místní komunikace v k. ú. Popelištná v délce 0,805 km od křižovatky se silnicí III/12927 až na hranici katastrálních území Popelištná – Svépravice do silniční sítě. Po právní moci těchto rozhodnutí budou mezi krajem Vysočina a městem Červená Řečice uzavřeny darovací smlouvy, kterými budou převedeny jak výše uvedené pozemky, tak i vlastní tělesa komunikací.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování pozemků a komunikace do vlastnictví města Červená Řečice a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvy o budoucích darovacích smlouvách, v nichž se kraj Vysočina a město Červená Řečice zaváží po vydání správního rozhodnutí o vyřazení části silnice III/11235 ze silniční sítě a zařazení místní komunikace v k. ú. Popelištná do silniční sítě uzavřít darovací smlouvy týkající se pozemků a silnice v k. ú. Červená Řečice a Popelištná a obci Červená Řečice.

Stanoviska:

Dopravní komise kraje Vysočina dne 18. 5. 2007 doporučila OM zahájit jednání ve věci výměny komunikací, ale jen za té podmínky, když si obec převezme komunikaci III/11235 nejen po vodárnu, ale až po křižovatku se silnicí III/11239 (v délce cca 3,8 km).

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Pelhřimov souhlasí s vyřazením části silnice III/11235 v délce 3,476 km od vyústění ze silnice II/112 v Červené Řečici po křižovatku se silnicí III/11239 a se zařazením do silniční sítě místní komunikace v k. ú. Popelištná v délce 0,805 km od křižovatky se silnicí III/12927 až na hranici katastrálních území Popelištná – Svépravice a s budoucím převodem uvedených pozemků mezi krajem Vysočina  a městem Červená Řečice.

ODSH souhlasí s uvedeným vyřazením a zařazením silnic a budoucím převodem uvedených pozemků.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit záměr darování pozemků uvedených v materiálu RK-31-2009-09 př. 1 v k. ú. a obci Červená Řečice a komunikace na těchto pozemích postavené, včetně součástí a příslušenství z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Červená Řečice;

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi krajem Vysočina a městem Červená Řečice, podle které po vydání správního rozhodnutí:

· o vyřazení části silnice III/11235 od uzlového bodu 2314A033 (křižovatka silnic II/112 a III/11235) po uzlový bod 2314A120 (křižovatka silnic III/11235 a III/11239) ze silniční sítě kraj Vysočina převede darem a město Červená Řečice převezme do svého vlastnictví pozemky uvedené v materiálu RK-31-2009-09 př. 1 v k. ú. a obci Červená Řečice a komunikaci na těchto pozemích postavenou, včetně součástí a příslušenství v úseku;

· o zařazení místní komunikace od křižovatky se silnici III/12927 po hranici katastrálních území Popelištná – Svépravice do silniční sítě město Červená Řečice bezúplatně převede a kraj Vysočina nabude darem do svého vlastnictví pozemky uvedené v materiálu RK-31-2009-09 př. 2 včetně komunikace na těchto pozemcích postavené v k. ú. Popelištná a obci Červená Řečice z vlastnictví města Červená Řečice do vlastnictví kraje Vysočina.
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