RK-31-2009-10

Souhlas s uzavřením smlouvy o partnerství Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, v projektu „Internetová encyklopedie dějin Brna“
pro: jednání rady kraje č. 31/2009 dne 6. 10. 2009

zpracoval(a): E. Herzánová, I. Schallnerová
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Jedná se o udělení souhlasu kraje Vysočina s uzavřením smlouvy o partnerství Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, (dále jen „MVJ“) v projektu „Internetová encyklopedie dějin Brna“.

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy vyhlásilo v rámci operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost výzvu k překládání projektů. Masarykova univerzita ve spolupráci s vybranými partnery připravila projekt s názvem „Internetová encyklopedie dějin Brna“ (dále jen „projekt“), který navazuje a rozšiřuje již úspěšně zrealizovaný stejnojmenný projekt Muzea města Brna. 

V souladu s podmínkami výzvy spočívající mj. ve spolupráci s dalším (mimobrněnským) regionem se Masarykova univerzita obrátila s nabídkou partnerství v uvedeném projektu na MVJ, jehož odborné archeologické pracoviště průběžně vytváří a spravuje data o archeologických lokalitách i nálezových souborech v kraji Vysočina.

Cílem projektu je rozšířit databáze mapující archeologické situace na území Brna a vytvořit zcela nový, samostatně fungující modul pro „Jihlavsko“, který bude společně prezentován na internetu. Hlavní přínos projektu pro MVJ, jako partnerského subjektu, spočívá v odborném zhodnocení početných souborů movitých archeologických nálezů uložených v depozitáři MVJ, shromáždění dostupných informací o nemovitých archeologických památkách v terénu, jejich odborném zhodnocení a uložení v podobě archivů a databází, dále v prezentaci těchto výsledků a v celkové propagaci muzejní archeologické práce. 

Doba realizace projektu je plánována na období 1. 1. 2010 – 31. 12. 2012. Předpokládaný rozpočet projektu činí 28 611 641 Kč. Náklady na straně MVJ jsou vyčísleny na 
2 488 624 Kč, přičemž 90% těchto nákladů bude příjemcem dotace, tj. Masarykovou univerzitou propláceno MVJ předem formou zálohy. Na základě schválení závěrečné monitorovací zprávy bude MVJ proplacena zbývající část nákladů ve výši 10%.

Výkon prací v rámci projektu bude zajištěn externími spolupracovníky MVJ na základě smluvních vztahů, participace na projektu tedy nenaruší činnost ani hospodaření MVJ.  

Masarykova univerzita bude se všemi partnery projektu uzavírat smlouvu o partnerství. Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy jako poskytovatel podpory v rámci operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost stanovilo za podmínku pro uzavření smlouvy o partnerství souhlas zřizovatele v případě, že smluvní stranou bude právnická osoba zřizovaná státem, krajem, obcí nebo svazkem obcí.

Z tohoto důvodu se MVJ obrátilo na kraj Vysočina se žádostí o souhlas svého zřizovatele s uzavřením smlouvy o partnerství. Návrh smlouvy je v materiálu RK-31-2009-10, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Účast Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, přispěje k realizaci významného projektu, jehož výstupy budou moci využívat zejména vědecké instituce, úřady veřejné správy, pedagogové a studenti vysokých a vyšších odborných škol. MVJ získá na základě partnerství v projektu množství zpracovaného materiálu a vytěží pro svoji další činnost důležité informace z prováděných archeologických výzkumů. Účast MVJ v projektu zároveň přispěje k prezentaci a propagaci muzea a kraje Vysočina jako jeho zřizovatele.

Odbor kultury a památkové péče proto doporučuje radě kraje udělit souhlas Muzeu Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizaci, s uzavřením smlouvy o partnerství v rámci projektu „Internetová encyklopedie dějin Brna“. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o partnerství mezi Muzeem Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizací, a Masarykovou univerzitou v projektu „Internetová encyklopedie dějin Brna“ dle materiálu RK-31-2009-10, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 6. 10. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 1
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