RK-31-2009-12

Návrh na vyřazení uchazeče z konkursního řízení

pro: jednání rady kraje č. 31/2009 dne 6. 10. 2009

zpracoval(a): M. Vašíčková
předkládá: M. Pech

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Konkursní komise sestavená pro konkursní řízení na místo ředitele (ředitelky) Základní školy Třebíč, Cyrilometodějská 22 na svém jednání dne 17. 9. 2009 posuzovala mimo jiné, zda přihlášení uchazeči splňují předpoklady pro výkon dané funkce stanovené zvláštním právním předpisem (zákon č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, v účinném znění). Konkursní komise se usnesla, že jeden  uchazeč nesplňuje předpoklady stanovené výše uvedeným právním předpisem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s § 4 odst. 4 vyhlášky č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích, konkursní komise mimo jiné navrhne zřizovateli vyřazení uchazečů, kteří nesplňují podmínky stanovené v § 3 písmeno b) nebo d) vyhlášky č. 54/2005 Sb.

Varianta A)

Zřizovatel trvá na tom, že konkursního řízení se může zúčastnit a posléze případně ředitelem školy může být jmenován jen ten uchazeč, který k datu konání konkursu splňuje kvalifikační předpoklad odborné kvalifikace. Vzhledem k tomu, že uchazeč nepředložil ve stanoveném termínu požadovaný doklad o absolvovaném speciálně pedagogickém vzdělání dle materiálu RK-31-2009-12, př. 1 a zřizovatel nechce využít možnosti dané § 32a zákona o pedagogických pracovnících (viz Varianta B), nevyhověl požadavkům stanoveným zákonem č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, v účinném znění, a rada kraje ho vyřadí z konkursního řízení na místo ředitele (ředitelky) Základní školy Třebíč, Cyrilometodějská 22,

Varianta B)

Nevyřazený uchazeč se bude moci zúčastnit konkursního řízení. Zřizovatel netrvá na tom, že konkursního řízení se může zúčastnit a posléze případně ředitelem školy může být jmenován jen ten uchazeč, který k datu konání konkursu splňuje kvalifikační předpoklad odborné kvalifikace. V souladu s ustanovením § 32a zák. č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, v účinném znění, ředitelem školy může být fyzická osoba, která nesplňuje předpoklad odborné kvalifikace, pokud získala vzdělání studiem v akreditovaném magisterském studijním programu a nejpozději do dvou let ode dne, kdy začala vykonávat funkci ředitele školy, zahájí studium, kterým potřebný předpoklad získá, a toto studium úspěšně ukončí.

Stanoviska:

OŠMS: doporučuje se radě kraje postupovat podle varianty A)

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

VARIANTA A:

vyřadit uchazeče, jejž navrhla vyřadit konkursní komise dle materiálu RK-31-2009-12, př. 1, z konkursního řízení na místo ředitele (ředitelky) Základní školy Třebíč, Cyrilometodějská 22;

VARIANTA B:

nevyřadit uchazeče, jejž navrhla vyřadit konkursní komise dle materiálu RK-31-2009-12, př. 1, z konkursního řízení v souladu s ustanovením § 32a zák. č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, v účinném znění.
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