RK-31-2009-13

Fond Vysočiny - změna podmínek realizace projektu žadatelů SWR JIHLAVA, spol. s r. o. a Jaromíra Šimka
pro: jednání rady kraje č. 31/2009 dne 6. 10. 2009

zpracoval(a): O. Wiesnerová
předkládá: T. Čihák


Popis problému:

Jedná se o změnu podmínek projektu firmy SWR JIHLAVA, spol. s r.o. a Jaromíra Šimka podpořených z Fondu Vysočiny z Grantového programu „Rozvoj malých podnikatelů ve vybraných regionech 2008 - II“. O změnu žádají příjemci podpory z důvodu současné ekonomické situace, která má vliv na jejich projekty.

Dne 7. 11. 2008 byla mezi krajem Vysočina a příjemcem SWR JIHLAVA, spol. s r.o. se sídlem: Jamné 48, 588 27 Jamné, IČ: 25307304 (dále jen „firma SWR“) podepsána Smlouva o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny č. FV 017/205/08 (dále jen „Smlouva“), kde se kraj Vysočina jako poskytovatel podpory z Fondu Vysočiny zavázal poskytnout v souladu se Statutem účelového Fondu Vysočiny firmě SWR podporu ve výši 149 500 Kč za účelem realizace projektu „Pořízení přípojky vysokého napětí el. proudu s trafostanicí a napojení na rozvody nízkého napětí“, blíže specifikovaného v Žádosti o poskytnutí podpory FV 017/205/08. 

Dle čl. V., odst. s) Smlouvy (viz materiál RK-31-2009-13, př. 1) je firma SWR povinna doložit, že po ukončení projektu, na který byla poskytnuta podpora, se počet zaměstnanců nesnížil oproti období podání této žádosti.

K rukám zástupce garanta Grantového programu Rozvoj malých podnikatelů byla doručena Žádost o změnu podmínek projektu FV 017/205/08 (viz. RK-31-2009-13, př.2). V této žádosti firma SWR popisuje aktuální situaci, kdy vlivem ekonomického útlumu dochází ke stagnaci poptávky a firma se musí prioritně zaměřit na zajištění provozních nákladů a platební schopnosti vůči dodavatelům. Proto byla firma SWR nucena na dobu nezbytně nutnou snížit počet zaměstnanců a tím nemůže dodržet smluvně stanovené podmínky.

Firma SWR projekt již zrealizovala, avšak dosud nepožádala o proplacení podpory.

Projekt předložený firmou SWR splňuje všechny administrativní náležitosti, na základě celkového vyhodnocení a doporučení řídicího výboru Grantového programu „Rozvoj malých podnikatelů ve vybraných regionech 2008 - II“ byl doporučen k podpoře. 

Dne 3. 11. 2008 byla mezi krajem Vysočina a příjemcem Jaromírem Šimkem, se sídlem Nová Cerkev 224, 394 15 Nová Cerkev, IČ: 43817858 (dále jen „Příjemce“) podepsána Smlouva o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny č. FV 005/205/08 (dále jen „Smlouva“), kde se kraj Vysočina jako poskytovatel podpory z Fondu Vysočiny zavázal poskytnout v souladu se Statutem účelového Fondu Vysočiny Příjemci podporu ve výši 150 000 Kč za účelem realizace projektu „Modernizace výrobního zařízení“, blíže specifikovaného v Žádosti o poskytnutí podpory FV 005/205/08. 

Dle čl. V., odst. s) Smlouvy (viz materiál RK-31-2009-13, př. 4) je Příjemce povinen doložit, že v případě, kdy v Žádosti o poskytnutí podpory bylo Příjemcem deklarováno vytvoření pracovních míst v rámci projektu, na který byla poskytována podpora, je Příjemce povinen tato nová pracovní místa vytvořit do jednoho roku ode dne nabytí platnosti Smlouvy, tedy do 3. 11. 2009. 

K rukám zástupce garanta Grantového programu Rozvoj malých podnikatelů byla doručena Žádost o změnu podmínek projektu FV 005/205/08 (viz. RK-31-2009-13, př.5). V této žádosti Příjemce popisuje aktuální situaci ve firmě, kdy vlivem ekonomickému útlumu dochází ke stagnaci poptávky a firma se musí prioritně zaměřit na zajištění provozních a mzdových nákladů. Proto firma v současné době nemůže vytvořit deklarované pracovní místo, nicméně udrží počet zaměstnanců, který měla v době podání Žádosti.

Příjemce projekt již zrealizoval, avšak dosud nepožádal o proplacení podpory.

Projekt předložený Příjemcem splňuje všechny administrativní náležitosti, na základě celkového vyhodnocení a doporučení řídicího výboru Grantového programu „Rozvoj malých podnikatelů ve vybraných regionech 2008 - II“ byl doporučen k podpoře. Pokud by Žádost neobsahovala deklaraci vytvoření nového pracovního místa, hodnocení by tím nebylo ovlivněno, neboť alokace finančních prostředků do GP „Rozvoj malých podnikatelů ve vybraných regionech 2008-II“ pokryla požadavky všech žádostí, které postoupily k hodnocení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionální rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje radě kraje vzhledem k uvedeným skutečnostem vypustit v obou případech povinnost uvedenou v čl. V. odst. s) Smlouvy, neboť trvání na této povinnosti a neproplacení přiznané podpory by zjevně způsobilo ještě větší ekonomické potíže. ORR navrhuje radě kraje rozhodnout o uzavření dodatků ke Smlouvám dle materiálů RK-31-2009-13, př. 3 a RK-31-2009-13, př. 6.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny FV 017/205/08 uzavřené mezi krajem Vysočina a Příjemcem SWR JIHLAVA, spol. s r. o. se sídlem: Jamné 48, 588 27 Jamné, IČ: 25307304 dle materiálu RK-31-2009-13, př. 3;

· uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny FV 005/205/08 uzavřené mezi krajem Vysočina a Příjemcem Jaromírem Šimkem, se sídlem Nová Cerekev 224, 394 15 Nová Cerekev, IČ: 43817858 dle materiálu RK-31-2009-13, př. 6.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 15. 10. 2009
počet stran: 2
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