RK-31-2009-14

Fond Vysočiny - změna účelu podpory realizace projektu „Vybudování zpevněných ploch u haly na přípravu tesařských konstrukcí“ žadatele o poskytnutí podpory Miloše Koloucha

pro: jednání rady kraje č. 31/2009 dne 6. 10. 2009

zpracoval(a): O. Wiesnerová
předkládá: T. Čihák


Popis problému:

Jedná se o povolení změny účelu podpory realizace projektu „Vybudování zpevněných ploch u haly na přípravu tesařských konstrukcí“ žadatele o poskytnutí podpory Miloše Koloucha se sídlem Frankův Zhořec 35, 594 01 Stránecká Zhoř, IČ: 42322812 (dále jen „Žadatel“).

Dne 12. 8. 2009 byla rozhodnutím ŘV GP „Rozvoj malých podnikatelů 2009“ Žadateli přiznána podpora ve výši 150 000 Kč na realizaci projektu „Vybudování zpevněných ploch u haly na přípravu tesařských konstrukcí“ blíže specifikovaného v Žádosti o poskytnutí podpory FV 41/234/09 (dále jen „Žádost“) viz materiál RK-31-2009-14, př. 1.

K rukám zástupce garanta GP „Rozvoj malých podnikatelů 2009“ byla doručena žádost o převedení přidělené podpory z Fondu Vysočina (viz. RK-31-2009-14, př. 2) na jiný projekt s názvem „Nákup dřevoobráběcích strojů (dále jen „Projekt“), jehož předmětem je nákup srovnávací frézy, tloušťkovací frézy a spodní frézy. Žadatel žádost o změnu zdůvodňuje mimořádnou nabídkou prodejce dřevoobráběcích strojů, který v reakci na hospodářskou situaci výrazným způsobem snížil nabídkové ceny u strojů, které měl žadatel v úmyslu zakoupit v příštím roce; rád by však využil současné atraktivní ceny, které v budoucnu již nemusí být platné a investice do strojního zařízení by mohla být mnohem vyšší. Pokud bude Žadateli umožněna změna účelu podpory realizace projektu, ve Smlouvě o poskytnutí podpory FV 41/234/09 uvedený celkový rozpočet projektu bude činit 380 000 Kč, výše podpory zůstane nezměněna, tak jak byla přiznaná ve výši 150 000 Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Původní Žádost předložená Žadatelem splnila všechny administrativní náležitosti, na základě celkového vyhodnocení a doporučení řídicího výboru Grantového programu „Rozvoj malých podnikatelů 2009“ byl projekt doporučen k podpoře. Dosud nebyla podepsána Smlouva o poskytnutí podpory (dále jen „Smlouva“), projekt nebyl realizován. Pokud by jako účel Žádosti při vyhodnocení ŘV GP „Rozvoj malých podnikatelů 2009“ již byl uveden nákup dřevoobráběcích strojů, nemělo by to na hodnocení žádný vliv, neboť nákup technologií je v GP „Rozvoj malých podnikatelů 2009“ prioritně podporován.

Vzhledem k tomu, že dosud nedošlo k podepsání Smlouvy,  navrhuje Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina novou úpravu  čl. II. Předmět a účel smlouvy odst. 2 Smlouvy.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Smlouvu o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny FV 41/234/09 dle materiálu 
RK-31-2009-14, př. 3.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 15. 10. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 3
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