RK-32-2009-11

Podnikatelská mise do Zakarpatské oblasti Ukrajiny
pro: jednání rady kraje č. 32/2009 dne 13. 10. 2009

zpracoval(a): K. Nedvědová
předkládá: I. Šteklová


Popis problému:

Na základě zájmu podnikatelských subjektů kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny se rozhodly oba regiony pro rok 2009 uskutečnit – jako jeden z projektů vzájemné spolupráce – podnikatelskou misi do Zakarpatské oblasti Ukrajiny. 

Oba regiony při přípravě této mise spolupracují se zástupci Krajských hodpodářských komor Vysočiny i Zakarpatí, s Generálním konzulátem ve Lvově, Velvyslanectvím v Kyjevě, místní pobočkou Czech Trade na Ukrajině a dalšími odborníky.

Program byl sestaven na základě konkrétních požadavků podnikatelských subjektů, které se výše popsané mise zúčastní. Program naleznete v příloze materiálu č. 1 (RK-32-2009-11, př. 1), seznam účastníků mise v příloze č. 2 (RK-32-2009-11, př. 2).

Vedení kraje Vysočina zde bude reprezentovat Libor Joukl, náměstek hejtmana, Tomáš Škaryd, radní pro oblast kultury a cestovního ruchu, a Zdeněk Kadlec, ředitel Krajského úřadu kraje Vysočina, člen Stálé konference a předseda dobročinného fondu ViZa.

Kraj Vysočina hradí dopravu účastníků, ukrajinská strana technické a organizační zabezpečení, podnikatelé si sami hradí ubytování, stravu a ostatní výdaje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OSH navrhuje radě kraje vyjádřit souhlas se záměrem podnikatelské mise do Zakarpatské oblasti Ukrajiny ve dnech 21. – 24. 10. 2009.

Z této pracovní cesty bude vyhotoven zápis, fotodokumentace a tisková zpráva. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se záměrem podnikatelské mise do Zakarpatské oblasti Ukrajiny ve dnech 21. – 24. 10. 2009.

odpovědnost: OSH

termín: 13. 10. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 2
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