RK-32-2009-23

Vyřazení a doplnění akcí do přílohy D2: Investice v dopravě
pro: jednání rady kraje č. 32/2009 dne 13. 10. 2009

zpracovala: H. Strnadová
předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

Rada kraje usnesením 0840/19/2009/RK dne 2.6. 2009 uložila Odboru dopravy a silničního hospodářství a Odboru majetkovému Krajského úřadu kraje Vysočina připravit mimo jiné projekty uvedené v materiálu RK-32-2009-23, př. 1 k předložení do Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod. Zastupitelstvo kraje usnesením 0283/04/2009/ZK dne
16. 6. 2009 vzalo na vědomí přípravu těchto projektů kraje Vysočina v oblasti dopravní infrastruktury pro období 2009-2013 dle materiálu RK-32-2009-23, př. 1 a schválilo převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv na přípravu a realizaci jednotlivých projektů na zvláštní účty. Tyto akce byly schváleny k realizaci původně z přílohy D2: Investice v dopravě v roce 2009. 

V souladu s výše uvedenými usneseními odbor dopravy a silničního hospodářství připravoval akci „II/133, III/1335 Nový Rychnov – Rohozná“ k předložení do Regionálního operačního programu NUTS II Jihovýchod. Podání žádosti o podporu projektu do tohoto programu nebylo Úřadem regionální rady v Jihlavě schváleno. Akce je dokončena a bude hrazena z Přílohy D2: Investice v dopravě v roce 2009.

Při kontrolních prohlídkách silnic byl v polovině srpna letošního roku zjištěn havarijní stav silnic. Popis současného stavu s návrhem stavebních úprav je přílohou materiálu
RK-32-2009-23, př. 3. Jedná se o tyto akce: 

· III/ III/35012 Ronov nad Sázavou – Pořežín 

· III/3509 Oudoleň

· III/41015 Police – Vysočany, sesuv v km 9,5

V obci Jakubín došlo začátkem letošního roku k částečnému zřícení stodoly soukromého vlastníka. Zeď této stodoly tvoří z části opěrnou zeď silnice III/1328. Zeď stodoly je v současné době podchycena. Po dohodě s vlastníkem bude zadáno geotechnické a statické posouzení svahu a silnice, aby mohla být navržena úprava silnice proti případnému narušení. 

V letech 2008 – 2009 zajistil odbor dopravy a silničního hospodářství vypracování vyhledávací a technická studie akce „II/150 Světlá nS – Ledeč nS“ v délce cca 17 km. Studie navrhla rozdělení této akce na čtyři samostatné úseky. Odbor dopravy a silničního hospodářství zadal k další přípravě první úsek silnice s názvem „II/150 Pavlíkov – Leštinka“. 

V roce 2009 odbor dopravy a silničního hospodářství zajistil vypracování vyhledávací a technické studie na akci „II/351, II/350, III/3507 Polná – Slavětín“. Studie navrhla rozdělení této akce na pět samostatných úseků. Odbor dopravy a silničního hospodářství zadal k další přípravě dva úseky s názvem „II/351, II/350, III/3507 Polná – Slavětín, 1. stavba“ a „II/351, II/350, III/3507 Polná – Slavětín, 2. stavba“

Odbor dopravy a silničního hospodářství připravuje podklady pro realizaci akcí dle schváleného rozpočtu kraje Vysočina pro rok 2009. Některé stavby nebudou realizovány z důvodu nevhodného souběhu s realizací akcí jiných investorů, příp. problematické majetkoprávní přípravy. U těchto akcí bude v letošním roce zadána pouze příprava, příp. zajištěn výběr zhotovitele, tak aby mohla být dokončena příprava nebo mohly být realizovány v roce 2010, příp. v dalších letech. Některé akce z Přílohy D2:Investice v dopravě budou realizovány z Regionálního operačního programu NUTS II Jihovýchod. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá vyřadit z přílohy D2: Investice v dopravě jmenovité akce dle přílohy materiálu RK-32-2009-23, př. 1.

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje finanční prostředky, které nebudou využity dle původního schváleného rozpočtu ať už z důvodu vyřazení akcí, příp. nezahájení realizace akcí v roce 2009, využít na odstranění havarijních stavů, příp. přípravu dalších akcí, tak aby byla zajištěna větší připravenost akcí k realizaci. 

Návrh usnesení předpokládá doplnění nových jmenovitých akcí do Přílohy D2: Investice v dopravě v rozsahu dle materiálu RK-32-2009-23, př. 2. 

Zařazení akcí nevyvolá v roce 2009 požadavek na zvýšení finančních prostředků v příloze D2: Investice v dopravě.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· vyřazení jmenovitých akcí z kapitoly Doprava, přílohy D2: Investice v dopravě v rozsahu dle materiálu RK-32-2009-23, př. 1;

· zařazení jmenovitých akcí do kapitoly Doprava, přílohy D2: Investice v dopravě v rozsahu dle materiálu RK-32-2009-23, př. 2.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor ekonomický

termín: 31. 10. 2009

počet stran: 2


počet příloh: 3
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