RK-32-2009-27

Návrh na vyřazení nepotřebného hmotného majetku

pro: jednání rady kraje č. 32/2009 dne 13. 10. 2009

zpracovala: J. Římalová

předkládá: M. Pech

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením 0376/05/2009/ZK dne 15. 9. 2009 a Metodickým pokynem Rady kraje Vysočina, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podal Domov mládeže a Školní jídelna Jihlava, Žižkova 58/1347 586 48 Jihlava (dále jen DM a ŠJ Jihlava) a Hotelová škola Světlá a Obchodní akademie Velké Meziříčí, U Světlé 36, 594 23 Velké Meziříčí (dále jen HŠ a OA Velké Meziříčí) návrh na vyřazení nepotřebného hmotného majetku.

1. Dne 10. 6. 2009 rozhodla písemně ředitelka DM a ŠJ Jihlava o nepotřebném hmotném majetku:

· Osobní automobil Škoda Favorit, registrační značka JIE 15 - 60, rok pořízení 1993, pořizovací cena 273 611,50 Kč, zůstatková cena 0.

Automobil byl používán pro provozní účely organizace. Byl nabídnut na www stránkách kraje Vysočina od 12. 6. 2009 po dobu 14 dnů. O automobil neprojevila zájem žádná příspěvková organizace kraje. DM a ŠJ Jihlava navrhuje prodej automobilu prostřednictvím autobazaru, v případě nezájmu jeho odvoz na vrakoviště. 

2. Dne 15. 6. 2009 rozhodla písemně ředitelka HŠ a OA Velké Meziříčí o nepotřebnosti hmotného majetku:

· Videokamera Panasonic MS1, Model No.NV-MS1EG, výrobní číslo C9DH03791, inventární číslo C 152, pořizovací cena 120 000 Kč, zůstatková cena 0.

Videokameru škola převzala při slučování s Integrovanou střední školou Velké Meziříčí v roce 1999. Byla používána na monitorovací akce ve škole i domově mládeže. V současné době je pro školu nevyhovující, míra fyzického a morálního zastarání neumožňuje další využití. Dle odborného posudku firmy FORTNA ELEKTRO Velké Meziříčí je kamera technicky velmi zastaralá a oprava není z důvodu nedostatku náhradních dílů možná. Videokamera byla nabídnuta na www stránkách kraje Vysočina od 24. 8. 2009 po dobu 
14 dnů, neprojevila o ni zájem žádná příspěvková organizace kraje. Škola navrhuje likvidaci prostřednictvím Technických služeb Velké Meziříčí. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas:
· s vyřazením osobního auta Škoda Favorit, registrační značka JIE 15 - 60 z majetku kraje a jeho prodejem prostřednictvím autobazaru, v případě nezájmu jeho odvozem 
na vrakoviště;

· s vyřazením videokamery Panasonic MS1, Model No.NV-MS1EG, výrobní číslo C9DHO3791 z majetku kraje a jeho likvidací prostřednictvím Technických služeb Velké Meziříčí. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s vyřazením osobního auta Škoda Favorit, registrační značka JIE 15 - 60 z majetku kraje a jeho prodejem prostřednictvím autobazaru, v případě nezájmu likvidací odvozem na vrakoviště dle návrhu Domova mládeže a Školní jídelny Jihlava;

· s vyřazením videokamery Panasonic MS1, Model No.NV-MS1EG, výrobní číslo C9DH03791 z majetku kraje a jeho likvidací prostřednictvím Technických služeb Velké Meziříčí dle návrhu Hotelové školy Světlé a Obchodní akademie Velké Meziříčí. 

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitelka Domova mládeže a Školní jídelny Jihlava, Žižkova 58/1347, ředitelka Hotelové školy Světlá a Obchodní akademie Velké Meziříčí

termín: 31. 12. 2009
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