RK-32-2009-32

Zadání veřejných zakázek na poskytování vybraných služeb sociální prevence
pro: jednání rady kraje č. 32/2009 dne 13. 10. 2009

zpracoval(a): J. Bína, R. Sýkora, E. Fojtlová
předkládá: V. Švarcová


(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Materiál obsahuje návrh na vyhlášení zadání veřejných zakázek na poskytování některých služeb sociální prevence v rámci realizace projektu Podpora vybraných sociálních služeb na území kraje Vysočina. Vybraní poskytovatelé budou na základě uzavřené smlouvy financováni až do 31. 3. 2013.

Kraji Vysočina byla dne 14. 9. 2009 Rozhodnutím o poskytnutí dotace
č.: OPLZZ-ZS22-18/2009 vydaným Ministerstvem práce a sociálních věcí v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, poskytnuta dotace v celkové maximální výši 290 771 036 Kč na projekt Podpora vybraných sociálních služeb na území kraje Vysočina – individuální projekt, reg. Č. CZ.1.04/3.1.00/05.00030.

Účelem projektu je zajistit poskytování vybraných sociálních služeb a jejich dostupnost osobám sociálně vyloučeným nebo ohroženým sociálním vyloučením na celém území kraje Vysočina. Konkrétně se jedná o následující sociální služby:

· Azylové domy,

· Intervenční centra,

· Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež (především 15 – 26 let),

· Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi,

· Sociálně terapeutické dílny,

· Terénní programy,

· Sociální rehabilitace.

Poskytovatelé sociálních služeb, kteří budou takto v období od 1. 1. 2010 do 31. 3. 2013 financováni z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost v rámci zmíněného projektu Podpora vybraných sociálních služeb na území kraje Vysočina – individuální projekt, musí být vybráni na základě veřejných zakázek. S ohledem na větší množství veřejných zakázek, kterých je třeba k výběru poskytovatelů jednotlivých sociálních služeb, byl na základě veřejné zakázky malého rozsahu na služby vybrán administrátor, který zajistí průběh výběrových řízení v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů a bude organizovat a administrovat výběrová řízení na dodavatele vybraných sociálních služeb. Administrátorem se stala Regionální poradenská agentura, s.r.o., Starobrněnská 20, 625 00 Brno, IČO 26298163 a náklady na tuto činnost jsou plně hrazeny prostřednictvím tohoto individuálního projektu.

Odbor sociálních věcí ve spolupráci s vybraným administrátorem veřejných zakázek připravil zadávací dokumentaci pro celkem 9 nadlimitních veřejných zakázek na služby, prostřednictvím kterých budou následně vybráni poskytovatelé, kteří budou v období od
1. 1. 2010 do 31. 3. 2013 poskytovat vybrané sociální služby a jejich dostupnost osobám sociálně vyloučeným nebo ohroženým sociálním vyloučením na celém území kraje Vysočina. Za takto poskytnuté sociální služby jim budou poskytovány na základě uzavřené smlouvy finanční prostředky Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost v rámci zmíněného projektu Podpora vybraných sociálních služeb na území kraje Vysočina – individuální projekt.

Kraj pro realizaci projektu obdrží na základě výše uvedeného rozhodnutí částku 29 mil. Kč jako zálohu. Z těchto prostředků poskytne zálohu poskytovatelům sociálních služeb, kteří budou vybráni, ve výši 10% nasmlouvané ceny. Po uplynutí prvního tříměsíčního monitorovacího období požádá kraj o proplacení prvních nákladů a objem prostředků se opět doplní na částku 29 mil. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá:

· rozhodnout o způsobu zadání 9-ti nadlimitních veřejných zakázek na služby k zajištění poskytování vybraných sociálních služeb a jejich dostupnost osobám sociálně vyloučeným nebo ohroženým sociálním vyloučením na celém území kraje Vysočina, v rámci projektu Podpora vybraných sociálních služeb na území kraje Vysočina – individuální projekt, reg. Č. CZ.1.04/3.1.00/05.00030, formou otevřených řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění, v souladu se zadávacími dokumentacemi nadlimitních veřejných zakázek, dle materiálů
RK-32-2009-32, př. 1 - 18, která obsahují požadavky a podmínky pro zpracování nabídky a obchodní podmínky, které se mají stát obsahem smluvního ujednání s uchazečem,

· pověřit Mgr. et. Bc. Petra Krčála, radního pro oblast sociálních záležitostí, k podpisu smlouvy o zajištění sociální služby s vítěznými poskytovateli sociálních služeb, 

· plná moc pro RPA

K zadání veřejné zakázky OSV navrhuje následující termíny:

· odeslání oznámení zadávacího řízení do informačním systému – do 15. 10. 2009

· konec lhůty pro podávání nabídek – 30. 11. 2009 do 15.00 hod.

· otevírání obálek – 1. 12. 2009 v 11.00 hod. 
· způsob hodnocení nabídek – ekonomická výhodnost 

· splnění kvalifikace – v rozsahu dle zákona 

V rámci projektu bude na další zasedání rady předložen také návrh na vyhlášení podlimitní veřejné zakázky na méně nákladné služby a zároveň návrh na jmenování hodnotící komise.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

schválit zadání nadlimitní veřejné zakázky na zajištění sociálních služeb s názvem:

· „Provozování nízkoprahových zařízení pro děti a mládež v kraji Vysočina“ formou otevřeného řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, v souladu se zadávací dokumentací veřejné zakázky dle materiálu RK-32-2009-32, př. 1;

· „Provozování intervenčního centra v kraji Vysočina“ formou otevřeného řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, v souladu se zadávací dokumentací veřejné zakázky dle materiálu RK-32-2009-32, př. 2;

· „Provozování azylových domů v kraji Vysočina“ formou otevřeného řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, v souladu se zadávací dokumentací veřejné zakázky dle materiálu RK-32-2009-32, př. 3;

· „Provozování sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi v kraji Vysočina“ formou otevřeného řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, v souladu se zadávací dokumentací veřejné zakázky dle materiálu RK-32-2009-32, př. 4;

· „Provozování sociálně terapeutických dílen pro osoby s duševním onemocněním v kraji Vysočina“ formou otevřeného řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, v souladu se zadávací dokumentací veřejné zakázky dle materiálu RK-32-2009-32, př. 5;

· „Provozování sociálně terapeutických dílen pro osoby s kombinovaným postižením v kraji Vysočina“ formou otevřeného řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, v souladu se zadávací dokumentací veřejné zakázky dle materiálu RK-32-2009-32, př. 6;

· „Provozování sociální rehabilitace pro osoby se zrakovým a kombinovaným postižením v kraji Vysočina“ formou otevřeného řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, v souladu se zadávací dokumentací veřejné zakázky dle materiálu RK-32-2009-32, př. 7;

· „Provozování sociální rehabilitace pro děti a mládež a pro osoby ohrožené domácím násilím v kraji Vysočina“ formou otevřeného řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, v souladu se zadávací dokumentací veřejné zakázky dle materiálu RK-32-2009-32, př. 8;

· „Provozování sociální rehabilitace pro osoby s duševním onemocněním v kraji Vysočina“ formou otevřeného řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, v souladu se zadávací dokumentací veřejné zakázky dle materiálu RK-32-2009-32, př. 9;

schvaluje

· společné přílohy zadávacích dokumentací dle materiálů RK-32-2009-32, př. 10,
RK-32-2009-32, př. 11, RK-32-2009-32, př. 12, RK-32-2009-32, př. 13, RK-32-2009-32, př. 14, RK-32-2009-32, př. 15 a RK-32-2009-32, př. 16;

· plnou moc k úkonům souvisejícím se zadávacími řízeními na veřejné zakázky zadávanými v rámci individuálního projektu „Podpora vybraných sociálních služeb na území kraje Vysočina - individuální projekt“, registrační číslo projektu: CZ.1.04/3.1.00/05.00030 financovaného z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, zejména pak ke zveřejnění veřejné zakázky v Informačním systému o veřejných zakázkách - Oznámení o zadání zakázky.
odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 31. 1. 2010

počet stran: 3


počet příloh: 17
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