RK-33-2009-23


Doplnění Smlouvy o spolupráci při realizaci a financování společného projektu „Vzdělávání energetiků na Vysočině“
pro: jednání rady kraje č. 33/2009 dne 27. 10. 2009

zpracoval(a): K. Ubr
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Obsahem materiálu je úprava trojstranné smlouvy o spolupráci na realizaci projektu Vzdělávání energetiků na Vysočině mezi krajem Vysočina, ČEZ, a. s. a Střední průmyslovou školou Třebíč na základě návrhu jednoho z partnerů. 

V září 2009 rozhodlo zastupitelstvo kraje usnesením č. 0406/05/2009/ZK uzavřít Smlouvu o spolupráci při realizaci a financování společného projektu „Vzdělávání energetiků na Vysočině“ (dále jen „smlouva“). Složitý proces podpisu byl již na straně ČEZ ukončen, smlouva je jím podepsána a byla předložena k podpisu kraji Vysočina a Střední škole technické Třebíč. V průběhu interního procesu podepisování u ČEZ, a. s. navrhly útvary jednak drobné formálně-technické úpravy a jednak doplnění článku 10 Závěrečná ustanovení. Toto doplnění nemění smysl smlouvy a lze je považovat za užitečné. Třetí z partnerů, Střední průmyslová škola Třebíč, nemá ke změnám připomínky. Změny jsou vyznačeny v materiálu RK‑33‑2009‑23, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje akceptovat formálně-technické úpravy v části Smluvní strany bez změny usnesení zastupitelstva kraje a upřesnění jmen v části Smluvní strany a doplnění článku 10 přijmout formou změny usnesení zastupitelstva kraje. OŠMS dále navrhuje ke smlouvě technicky doplnit schvalovací doložku s textem dle materiálu RK‑33‑2009‑23, př. 2.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout změnit usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0406/05/2009/ZK ze dne 15. 9. 2009 takto:

· v materiálu ZK-05-2009-93, př. 2 v části Smluvní strany ČEZ, a. s. nahradit slovo „Hrobská“ slovem „Chaloupková“;

· v materiálu ZK-05-2009-93, př. 2 v části Smluvní strany ČEZ, a. s. doplnit za slova „osoba odpovědná jednat ve věcech realizačních:“ slova „Romana Květoňová, MBA, HR expert“;
· v materiálu ZK-05-2009-93, př. 2 v Článku 10 odstavci 1 vypustit slova „a účinnosti“;

· v materiálu ZK-05-2009-93, př. 2 v Článku 10 doplnit nový odstavec 7, který zní: 

„7)
Smluvní partneři prohlašují, že s ohledem na časový harmonogram Projektu, byla spolupráce mezi smluvními partnery zahájena již před datem této smlouvy.“;

· v materiálu ZK-05-2009-93, př. 2 v Článku 10 doplnit nový odstavec 8, který zní: 

„8)
Tato Smlouva je vyhotovena ve čtyřech paré, kdy Kraj obdrží 1 paré, Škola obdrží 1 paré a ČEZ obdrží 2 Paré.“

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 30. 11. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 2
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