RK-33-2009-27

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Požární ochrana a IZS – poskytnutí dotace obcím kraje Vysočina na výdaje na akceschopnost – pohotovost jednotek požární ochrany

pro: jednání rady kraje č. 33/2009 dne 27. 10. 2009

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:
Rozhodnutím Ministerstva vnitra ČR byla prostřednictvím rozpočtu HZS ČR poskytnuta kraji Vysočina na rok 2009 účelová neinvestiční dotace na výdaje sborů dobrovolných hasičů obcí kraje Vysočina ve výši 5 446 000 Kč. Dotace je určena prioritně na:

1. Výdaje na zabezpečení akceschopnosti jednotek SDH vybraných obcí.

2. Výdaje na odbornou přípravu.

3. Výdaje za uskutečněný zásah jednotky SDH obce na výzvu územně příslušného operačního a informačního střediska HZS kraje mimo její územní obvod.

Část dotace ve výši 1 550 000 Kč byla v květnu 2009 rozhodnutím zastupitelstva kraje rozdělena mezi vybrané obce na zabezpečení akceschopnosti jejich jednotek SDH kategorie JPO II. Nyní zbývá rozdělit částku ve výši 3 896 000 Kč. Dotace je určena na úhradu nákladů spojených se zásahy mimo katastrální území obce, odbornou přípravu a věcné vybavení neinvestiční povahy jednotek SDH v roce 2009.

Na začátku roku není možné rozdělit celou částku, neboť většina výdajů se uskutečňuje v průběhu roku a dotace je poskytována na základě těchto výdajů. Výdaje obcí po uzávěrce v daném roce jsou zohledněny při rozdělování dotace v roce následujícím.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se v souladu s ustanovením § 27 odst. 1 písmene d) zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů, poskytnout neinvestiční dotaci obcím kraje Vysočina na výjezd jednotek SDH mimo katastrální území obce, věcné vybavení a odbornou přípravu za rok 2009 v celkové výši 3 896 000 Kč dle materiálu RK-33-2009-27, př. 1.

Rozdělení dotace je navrženo na základě podkladů od Hasičského záchranného sboru kraje Vysočina.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje v souladu s ustanovením § 27 odst. 1 písm. d) zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů, rozhodnout poskytnout dotaci obcím kraje Vysočina z kapitoly Požární ochrana a IZS, § 5512 Požární ochrana – dobrovolná část v celkové výši 3 896 000 Kč na výjezd jednotek SDH mimo katastrální území obce, věcné vybavení a odbornou přípravu za rok 2009 dle materiálu RK-33-2009-27, př. 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 31. 12. 2009
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