RK-33-2009-52

Ukončení projektu II/133, III/1335 Nový Rychnov – Rohozná
pro: jednání rady kraje č. 33/2009 dne 27. 10. 2009

zpracoval(a): V. Zikán
předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

Tento materiál se předkládá Radě kraje Vysočina z důvodu ukončení financování projektu II/133, III/1335 Nový Rychnov – Rohozná (dále jen Projekt) ze zvláštního účtu kraje a z toho vyplývající potřeby převodu zůstatku ze zvláštního účtu Projektu do Fondu strategických rezerv.

Realizace a financování Projektu byly schváleny usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina 0283/04/2009/ZK. Rada kraje Vysočina svým usnesením 0840/19/2009/RK rozhodla o předložení Projektu do Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod (dále jen ROP JV). Žádost o podporu byla na doporučení Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod stažena. Z toho důvodu Rada kraje Vysočina usnesením č. 1461/32/2009/RK schválila přesun Projektu do kapitoly Doprava rozpočtu kraje Vysočina, přílohy D2: Investice v dopravě. 

Na zvláštním účtu Projektu, který byl určen k financování Projektu dle podmínek ROP JV, však zbývá zůstatek 100 000 Kč a připsané úroky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje Radě kraje Vysočina schválit převod konečného zůstatku a připsaných úroků ze zvláštního účtu Projektu do Fondu strategických rezerv z důvodu přesunu Projektu do kapitoly Doprava rozpočtu kraje Vysočina, přílohy D2: Investice v dopravě.

Stanoviska:

Odbor ekonomický

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· převod konečného zůstatku ve výši 100 000 Kč na zvláštním účtu II/133, III/1335 Nový Rychnov – Rohozná a připsaných úroků do Fondu strategických rezerv;

· rozpočtové opatření spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu II/133, III/1335 Nový Rychnov – Rohozná ve výši převodu konečného zůstatku a připsaných úroků.

odpovědnost: ODSH, OE

termín: 31. 1. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 0
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