RK-33-2009-63

Změna zřizovacích listin příspěvkových organizací Ústav sociální péče Jinošov a Ústav sociální péče Ledeč nad Sázavou 

pro: jednání rady kraje č. 33/2009 dne 27. 10. 2009

zpracoval(a): H. Šteflová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Kraj Vysočina je na úseku sociálních služeb zřizovatelem 22 příspěvkových organizací, jejichž zřizovací listiny jsou upravovány a průběžně aktualizovány pozdějšími dodatky.

Příspěvkové organizace Ústav sociální péče Jinošov a Ústav sociální péče Ledeč nad Sázavou požádali Odbor sociálních věcí Krajského úřadu kraje Vysočina o změnu registrace poskytovatele sociálních služeb; první organizace o rozšíření poskytovaných služeb o chráněné bydlení, druhá o vypuštění služby domova se zvláštním režimem. V průběhu správního řízení o změně registrace tedy vznikl podnět pro změnu zřizovací listiny v části hlavní účel a předmět činnosti. Podmínky pro rozhodnutí o změně registrace byly jinak splněny.

Obě příspěvkové organizace žádají o změnu s účinností k 1. 1. 2010.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Požadavky výše uvedených příspěvkových organizací byly formou dodatků zapracovány do stávajících znění zřizovacích listin. Radě kraje se navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje schválení návrhů těchto dodatků, uvedených v materiálu RK-33-2009-63, př. 1 - 2.

Stanoviska:

Ředitelé dotčených příspěvkových organizací souhlasí s návrhem dodatků zřizovacích listin.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· schválit Dodatek č. 4 Zřizovací listiny Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-33-2009-63, př. 1;

· schválit Dodatek č. 5 Zřizovací listiny Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-33-2009-63, př. 2;

· uložit odboru sociálních věcí zajistit podání návrhů na zápis změn do obchodního rejstříku.
odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 15. 12. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 2
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