RK-34-2009-07

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě s obcí Ujčov

pro: jednání rady kraje č. 34/2009 dne 3. 11. 2009

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Materiál řeší uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na jejímž základě bude moci obec využít dotační prostředky pro realizaci chodníku.
Na odbor majetkový se obrátila obec Ujčov a požádala o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na převod pozemků ve vlastnictví kraje, které budou zastavěny chodníkem. Této žádosti předcházela již žádost požadující pouze sepsání smlouvy zakládající právo provést stavbu „Ujčov, chodník podél silnice II/387“. Žádosti bylo vyhověno a na základě rozhodnutí rady kraje 1190/26/2009/RK byl obci udělen souhlas s dotčením pozemků par. č. 434/1, par. č. 434/39 a par. č. 434/48 v k. ú. a obci Ujčov výstavbou chodníku a uzavřena smlouva zakládající právo obci provést stavbu chodníku na uvedených pozemcích. Dodatečný požadavek na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě darovací vyplývá 

ze skutečnosti, že obec bude na realizaci stavby žádat Státní fond dopravní infrastruktury o poskytnutí finančního příspěvku. V tomto případě je nutné, aby investor k žádosti přiložil uzavřenou budoucí smlouvu řešící majetkové vztahy k pozemkům jenž budou dotčeny stavbou.

Pozemky par. č. 434/1, par. č. 434/39 a par. č. 434/48 v k. ú. a obci Ujčov, které budou dotčeny stavbou chodníku, jsou ve vlastnictví kraje Vysočina na základě smlouvy o bezúplatném převodu podle § 22 odst. 2 zákona č. 219/2000 ze dne 9. 8. 2007, kupní smlouvy ze dne 8. 1. 2003 a kupní smlouvy ze dne 19. 12. 2002. Zřizovací listinou byly svěřeny k hospodaření PO kraje Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Žďár nad Sázavou je pozemek zapsán v katastru nemovitostí pro shora uvedené k. ú. a obec na listu vlastnictví 395.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje žádosti obce vyhovět a s obcí uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě. Bezúplatný převod je navrhován v souladu s příslušnými ustanoveními Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, neboť pozemky budou využity pro stavbu veřejného zájmu a budou nekomerčně využívány. V souladu s ustanovení § 18 odst. 1 zákona 129/2000 Sb., o krajích, platném znění byl podle usnesení rady kraje 1196/26/2009/RK záměr darovat části uvedených pozemků obci zveřejněn již ve dnech 9. 9. až 12. 10. 2009 na úřední desce krajského úřadu.

Návrh usnesení předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě.

Stanoviska:

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě doporučuje KSÚS Vysočiny, provoz Žďár nad Sázavou. Další stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi krajem Vysočina na straně budoucího dárce a obcí Ujčov na straně budoucího obdarovaného na budoucí převod částí pozemků par. č. 434/1, par. č. 434/39 a par. č. 434/48 v k. ú. a obci Ujčov, které budou zastavěny stavbou „Ujčov, chodník podél silnice II/387“.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: prosinec 2009
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