RK-34-2009-18

Návrh na vyhlášení přírodní památky Laguna u Bohdalova

pro: jednání rady kraje č. 34/2009 dne 3. 11. 2009

zpracoval(a): K. Balážová
předkládá: J. Joneš


Popis problému:

Jedná se o zřízení zvláštní územní ochrany v kategorii přírodní památka přírodovědecky cenného území, jež ponese název „Laguna u Bohdalova“. O zvláštní územní ochranu projevil zájem (a sám její zřízení navrhl) majoritní vlastník pozemků v lokalitě, kterým je občanské sdružení Sdružení Krajina. Navrhovaná přírodní památka Laguna u Bohdalova se rozkládá v kraji Vysočina, v okrese Žďár nad Sázavou, v katastrálním území Bohdalov. Předpokládaná celková výměra navrhované památky je 1,28 ha. Předmětem ochrany navrhované přírodní památky jsou vodní a mokřadní fauna a flóra s výskytem zvláště chráněných druhů organizmů v tůních vzniklých po těžbě cihlářské hlíny. Dlouhodobým cílem ochrany území je zachování mozaiky stávajících vývojových stádií ohrožených vodních a mokřadních stanovišť a na ně vázaného specifického druhového bohatství (biodiverzity), obnovení a udržování podmínek pro rozmnožování silně a kriticky ohrožených druhů obojživelníků (čolek velký, kuňka ohnivá, skokan ostronosý) na lokalitě s nejvyšším počtem druhů obojživelníků na Vysočině. V lokalitě se též nachází populace silně ohroženého druhu rostliny rdestu alpského. Společenstva přírodní památky není v současné době možné ponechat zcela bez lidských zásahů samovolnému vývoji a ani v dlouhodobějším výhledu nelze předpokládat, že by se přírodní památka obešla bez aktivní péče (potlačování expanzivních druhů, kosení a narušování drnu, trvale udržitelné pěstování náletu). V současné době je pro území zpracováván občanským sdružením Sdružení Krajina revitalizační projekt (čerpání finančních prostředků z OPŽP), na kterém formou partnerství participuje i kraj Vysočina. 

Odbor životního prostředí na základě odborných podkladů (biologické průzkumy, plán péče) vymezil hranice památky a na následně nechal geodeticky zpracovat tzv. záznam podrobného měření změn (ZPMZ) včetně vytyčení (stabilizace) lomových bodů v terénu. ZPMZ umožňuje stanovit hranice uzavřeným geometrickým obrazcem s přímými stranami, jehož vrcholy jsou určeny souřadnicemi systému jednotné trigonometrické sítě katastrální. Takové vymezení nepodléhá změnám v evidenci katastru nemovitostí (např. scelováním nebo dělením parcel) a umožňuje záznam přírodní památky na geodeticky vymezených částí parcel do operátů na katastrálním úřadě. 

Návrh byl dle § 40 zákona č. 114/1992 Sb. řádně projednán s vlastníky dotčených pozemků, kteří nevznesli žádné připomínky. Součastně byl návrh dle § 41 zákona projednán s dotčenými orgány státní správy, které k výše uvedenému záměru nevznesly připomínky.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodu uvedených v kapitole Popis problému navrhuje odbor životního prostředí vyhovět žádosti majoritního vlastníka a vydat nařízení o zřízení územní ochrany v kategorii přírodní památky území „Laguna u Bohdalova“ podle materiálu RK-34-2009-18, př.1.

Zřízením přírodní památky vznikne možnost kraje Vysočina zajišťovat péči o dané území. Potřebná, avšak finančně velmi nákladná, revitalizace území bude financována z Operačního programu Životní prostředí. Další pravidelnou péči o území pak bude zajišťovat Sdružení krajina (vlastník), pokud bude péči třeba financovat z rozpočtu kraje Vysočina, bude to v řádu 10 až 20 tis. Kč za rok. Tato skutečnost však nepovede k navyšování výdajů z rozpočtu kraje Vysočina a bude řešena z obvyklé výše rozpočtu na paragrafu 3741 – ochrana druhů a stanovišť.

Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává

Nařízení kraje Vysočina č. 4/2009, o zřízení přírodní památky Laguna u Bohdalova, dle materiálu RK-34-2009-18, př. 1.
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termín: 3. 11. 2009
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