RK-34-2009-41

Návrh na provedení rozpočtového opatření - přijetí dotací ze státního rozpočtu na výplatu státního příspěvku pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc

pro: jednání rady kraje č. 34/2009 dne 3. 11. 2009

zpracoval(a): I. Matoušková
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Usnesením rady kraje č. 1741/36/07/RK ze dne 11. 12. 2007 byla přijata opatření ke zjednodušení administrativní náročnosti spojené s přijetím prostředků ze státního rozpočtu a jejich použitím na výplatu státního příspěvku pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, jimiž jsou Dětské centrum Jihlava a Dětský domov Kamenice nad Lipou. Ředitelky obou zařízení jsou usnesením rady kraje č. 0711/17/2007/RK ze dne 22.5. 2007 pověřeny podáním žádosti o příspěvek. O jeho výši rozhoduje krajský úřad v rámci přenesené působnosti. 

Uvedeným usnesením č. 1714/36/07/RK rada souhlasila s průběžným převodem účelových neinvestičních dotací ze státního rozpočtu poskytnutých Ministerstvem práce a sociálních věcí k zajištění výplaty státního příspěvku pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc dle zákona č. 359/1999 Sb. Současně rada souhlasila s tím, že odbor sociálních věcí každoročně předloží radě kraje k jednorázovému schválení rozpočtové opatření o celkovém objemu přijatých a vyplacených účelových prostředků, a to samostatně dvakrát ročně. 

Rada kraje současně uložila vedoucí odboru sociálních věcí provádět převod prostředků z rozpočtu kraje na účet příslušné příspěvkové organizace na základě pravomocně vydaného správního rozhodnutí o přiznané výši tohoto státního příspěvku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ministerstvo práce a sociálních věcí převedlo v r. 2009 první část dotace na výplatu příspěvku dne 12. 2. ve výši 387 tis. Kč, další část dne 23. 3. ve výši 113 tis. Kč, dne 15. 5. bylo krajskému úřadu poukázáno 600 tis. Kč, dne 7. 8. 400 tis. Kč a dne 24. 8. rovněž 400 tis. Kč. Celkově přijatá částka činí 1 900 tis. Kč.

Usnesením č.1546/32/2007/RK rada kraje svěřila Krajskému úřadu kraje Vysočina – ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. V souladu se zákonem č. 250/200 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů je třeba zároveň přijmout příslušné rozpočtové opatření a promítnout tuto změnu do rozpočtu kraje na rok 2009. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému materiálu nemá připomínky. Pro výše uvedená zařízení byl dosud vyplacen příspěvek v celkovém objemu 1 188 430 Kč, z toho pro Dětské centrum Jihlava ve výši 648 000 Kč a Dětský domov Kamenice nad Lipou 840 430 Kč. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje u položky 4116 - Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu o účelovou dotaci z Ministerstva práce a sociálních věcí (účelový znak 13307) ve výši 1 900 000 Kč určenou na výplatu státního příspěvku pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc podle zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí;

· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje u kapitoly Zdravotnictví, § 4324 – Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc a položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím (ÚZ 13307) o 1 900 000 Kč s určením pro Dětské centrum Jihlava, příspěvkovou organizaci ve výši 950 000 Kč a pro Dětský domov Kamenice nad Lipou, příspěvkovou organizaci ve výši 950 000 Kč;

· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Dětského centra Jihlava, příspěvkové organizace, o částku 950 000 Kč souvislosti se zajištěním výplaty státního příspěvku pro zřizovatele zařízení vyžadující okamžitou pomoc s tím, že finanční příspěvky budou vyplaceny ve výši stanovené rozhodnutím správního orgánu;

· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Dětského domova Kamenice nad Lipou, příspěvkové organizace, o částku 950 000 Kč v souvislosti se zajištěním výplaty státního příspěvku pro zřizovatele zařízení vyžadující okamžitou pomoc s tím, že finanční příspěvky byly vyplaceny ve výši stanovené rozhodnutím správního orgánu.

odpovědnost: OSVZ, OE, ředitelka Dětského centra Jihlava a ředitelka Dětského domova Kamenice nad Lipou
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