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Informace o realizaci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2009 

Program prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2009 (Program 2009) byl postaven na hlavních bezpečnostních problémech, které vyplynuly z Koncepce prevence kriminality kraje Vysočina na léta 2009 až 2011 a z kriminality zaznamenané v kraji Vysočina v roce 2008. Jako prioritní byla schválena opatření k omezení trestné činnosti páchané pod vlivem alkoholu, ke snížení počtu loupežných přepadení, krádeží aut, jejich součástek a věcí z aut. Dále byla přijata opatření ke snížení trestné činnosti spojené s vandalismem, k ochraně občanů před podvody a úvěrovými podvody a k preventivní práci s recidivisty.
Plnění schválených opatření


a) kontrola dodržování zákona č. 379/2005 Sb., o opatřeních k ochraně před škodami působenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami (boj proti alkoholu)

Způsob realizace: 

K plnění tohoto opatření byl ředitelem Krajského úřadu kraje Vysočina jmenován pracovní tým složený z odpovědných pracovníků krajského úřadu a přizvaných odborníků (zástupci okresního soudu, státního zastupitelství, obcí, Policie ČR, obecní policie, neziskových organizací). Výstupem pravidelné činnosti pracovního týmu je:

· na základě posouzení situace v kraji pracovní tým doporučil obcím organizovat kontroly dodržování zákona č. 379/2005 Sb., ve spolupráci s Českou obchodní inspekcí častěji než dosud, důsledně řešit případy porušování ust. zákona o podávání alkoholu nezletilým,  mladistvým a podnapilým osobám. Současně bylo doporučeno jít cestou přesvědčování majitelů restaurací, barů ad. o negativním dopadu porušování zákona zejména ve vztahu k nezletilým a mladistvým. Nebylo doporučeno organizovat kontroly jako celokrajské akce. 

· vzhledem k tomu, že se požívání alkoholu nezletilými a mladistvými přenáší z restauračních zařízení do domácností a jiných objektů, bylo doporučeno obcím kontrolovat prodávání alkoholu nezletilým a mladistvým i v běžných obchodech s tímto zbožím

· obcím bylo doporučeno přijetí vyhlášek o zákazu pití alkoholu na veřejných místech

· byla přijata některá opatření s dopadem na školní mládež, která budou realizována do konce roku 2009 a v roce 2010 (např. soutěž o nejlepší plakát a webovou stránku na téma boje proti alkoholismu, metodický a informační matriál pro učitele ad.)

· byly vyhotoveny informační kartičky s údaji o délce odbourávání alkoholu v krvi, které jsou prostřednictvím ORP předávány držitelům nových řidičských průkazu. Tyto kartičky by měly přispět k tomu, aby se zejména mladí řidiči vyvarovali řízení motorového vozidla pod vlivem alkoholu.

· ve spolupráci se sociálními kurátory ORP byla posouzena kapacita azylových zařízení v kraji. Dle sociálních kurátorů v současné době plně postačuje kapacita azylových domů pro může, naopak by bylo třeba zvýšit kapacitu azylových zařízení pro ženy,  alkoholiky a psychotiky  

Realizátor: kraj Vysočina, obce, Policie ČR, školy a školská zařízení v kraji
Finanční náklady: 26 000 Kč (vyhotovení a tisk kartiček)
Hodnocení účinnosti: zatím nelze vyhodnotit
b) instalace technických prostředků (situační prevence) na bezpečnostně problémových místech obcí nejvíce zatížených kriminalitou za účelem omezení násilné,  majetkové trestné činnosti a vandalismu

Způsob realizace:

K realizaci tohoto opatření bylo přistoupeno na základě poznatku o tom, že v kraji Vysočina je ve srovnání s jinými kraji méně využíváno možností situační prevence jako je oplocení nehlídaných parkovišť, jejich osvětlení, ale zejména využívání  kamerových dohlížecích systémů (KDS). Z tohoto důvodu byla na základě rozhodnutí Zastupitelstva kraje Vysočina státní dotace ve výši 1 596 tis. Kč na realizaci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2009 určena na projekty obcí v rámci situační prevence a byla posílena o finanční prostředky z rozpočtu kraje. Finanční prostředky byly použity následovně:

Státní dotace 

· město Havlíčkův Brod  (rozšíření KDS) -  328 000  Kč

· město Žďár n. Sázavou (rozšíření KDS) – 350 000 Kč

· město Velké Meziříčí (rozšíření KDS) – 350 000  Kč

· město Pelhřimov (rozšíření KDS) – 349 600 Kč 

· město Chotěboř (vybudování skateparku) – 218 400  Kč

Krajská dotace (schváleno usnesením č. 0161/03/2009/ZK)

· město Nové Město na Moravě (rozšíření KDS) - 200 000 Kč

· město Moravské Budějovice (osvětlení bezpečnostně problémové lokality)122 556 Kč

· město Telč  (rozšíření KDS) – 344 000 Kč

· město Jaroměřice nad Rokytnou (osvětlení bezpečnostně problémové lokality) – 350 000 Kč

· město Velká Bíteš (osvětlení bezpečnostně problémové lokality) – 344 205 Kč

· město Hrotovice (elektronické zabezpečení skladu města) – 32 576  Kč

· město Chotěboř (vybudování skateparku – zařízení pro trávení volného času mládeže) – 94 383 Kč (dorovnání dotace na projekt podpořený MV ČR).

Projekty obcí posuzoval  a pořadí projektů určených pro přidělení státní a krajské dotace stanovil pracovní tým jmenovaný ředitelem Krajského úřadu kraje Vysočina. Podpořeny nebyly projekty  6 obcí (Bystřice nad Pernštejnem, Měřín, Rouchovany, Račice, Lukavec, Křižánky) neboť nebyla naplněna požadovaná kriteria (kriteria pro užívání KDS, přímá souvislost s kriminalitou v obci, případně výše nákladů  na realizaci projektu ve vztahu k míře trestné činnosti v obci ve srovnání s jinými obcemi). Při posuzování projektů tak bylo sledováno i to, aby nebyly naplněny obavy ze zneužití peněz daňových poplatníků.  

K zásadám a pravidlům správného používání KDS byl pro obce zorganizován odborný seminář za účasti odborníků Ministerstva vnitra ČR a asociace bezpečnostních služeb ČR.  

Realizátor: města Havlíčkův Brod, Žďár nad Sázavou, Pelhřimov, Velké Meziříčí, Chotěboř, Nové Město na Moravě, Moravské Budějovice, Velká Bíteš, Teč, Hrotovice, Jaroměřice nad Rokytnou

Finanční náklady: 

· státní dotace       1 596 000 Kč (jedná se o rozpočet – termín čerpání je do 31.12.)

· krajské dotace    1 493 720  Kč (konečné vyúčtování)

· spoluúčast obcí  2 046 433 Kč

      celkem                5 136 153 Kč

Hodnocení účinnosti: zatím nelze hodnotit

c) ochrana občanů před podvody a úvěrovými podvody

Způsob realizace:

Ve spolupráci s Asociací občanských poraden ČR, Policií ČR, Okresním soudem Jihlava, Poštovní spořitelnou a zástupci exekutorů byl v prosinci 2008 a 2009 zorganizován pod záštitou radního kraje Vysočina P. Krčála pro pracovníky sociálních odborů obcí II. a III. kategorie a neziskové organizace v kraji Vysočina seminář k problematice zadlužování občanů. Účastníci semináře byli seznámeni s nárůstem trestné činnosti související s podvody a úvěrovými podvody, s nebezpečím, které hrozí zejména sociálně slabým skupinám obyvatel a s poznatky institucí, které řeší zadluženost občanů. Pracovníci sociálních odborů obcí II. a III. kategorie a neziskových organizací byli požádáni, aby především v předvánočním období osvětovou činností přispěli ke snížení počtu občanů, kteří podlehnou různým nabídkám na rychlé a „výhodné“ získání úvěrů na nákup vánočních dárků.

Realizátor: 

Kraj Vysočina, občanské poradny, pracovníci sociálních odborů obcí II. a III. kategorie

Finanční náklady:

Pouze náklady na občerstvení po účastníky semináře.

Hodnocení účinnosti:  

Nedá se jednoznačně potvrdit, že to bylo v důsledku realizace výše uvedeného opatření, ale ve srovnání s rokem 2008  došlo v roce 2009 (k 30. 9.) k poklesu počtu zjištěných trestných činů úvěrového podvodu o  17 případů, tj. o 12  %.

d) práce s pachateli a potenciálními pachateli trestných činů

Způsob realizace:

Na základě společné diskuse (iniciátor K-Centrum Noe Třebíč, další účastníci - město Třebíč, středisko PMS Třebíč, kraj Vysočina) vypracovali pracovníci DCHB Oblastní charita Třebíč Ivo Vítek a Barbora Kloudová projekt s názvem AL PASO (v překladu Krok za krokem) – Podpůrný sociální program pro osoby vracející se z výkonu trestu odnětí svobody. Tento pilotní projekt podpořený státní dotací ve výši 122 tis. Kč (další náklady nese město Třebíč a DCHB Oblastní charita Třebíč) je určen pro osoby vracející se z výkonu trestu odnětí svobody v regionu Třebíč a jeho smyslem je poskytnutí pomoci klientům při zvládání přechodu z „chráněného prostředí“ do běžného života. Projekt by měl přispět ke snížení četnosti recidiv, alkoholismu a jiných forem sociální patologie s tím, že po jeho ověření v praxi a vytvoření ucelené metodiky může být využit v rámci celého kraje Vysočina. 

Realizátor: DCHB Oblastní charita Třebíč ve spolupráci s městem Třebíč a PMS Třebíč

Finanční náklady:

· dotace státu ve výši 
122 000 Kč 

-  dotace města Třebíč    
   21 350 Kč

-  vlastní podíl DCH OB Třebíč 10 000 Kč

Hodnocení účinnosti:

Zatím nelze hodnotit.

e) další realizované aktivity

Realizace projektu Systému včasné intervence  (dále jen „SVI“) 

Jedná se o systém péče o děti ohrožené sociálně patologickými jevy, trestnou činností apod. (projekt Ministerstva vnitra ČR) jehož cílem je nastavit postupně v celé ČR efektivní spolupráci mezi institucemi, do jejichž působnosti spadá péče o ohrožené děti a jejich rodiny.

V současné době je v kraji Vysočina tento projekt realizován pouze v okrese Třebíč -hlavní realizátor město Třebíč, podílejí se město M. Budějovice a město Náměšť n. Osl. Kraj Vysočina zorganizoval pro zúčastněné instituce, zejména v okresech H., Brod, Pelhřimov, Jihlava a Žďár n. S., úvodní seminář, kde byl projekt pracovníky odboru prevence kriminality ministerstva vnitra ČR představen a vyzváni k jeho realizaci. Do projektu se zapojilo v roce 2009 a postupně ho realizuje město Havlíčkův Brod.

Statistický portál bezpečnosti  

Z finančních prostředků vyčleněných ze státní dotace a určených na zpracování Koncepce prevence kriminality kraje Vysočina na léta 2009 až 2011 byl ve spolupráci odboru sekretariátu hejtmana, odboru analýz, odboru dopravy a SH, odboru informatiky  a Policie ČR vytvořen nákladem 150 tis. Kč tzv. statistický portál bezpečnosti. Na portále (http://analytika.krvysocina.cz/BEZPECNOST/index.php) jsou uvedeny aktuální informace i dlouhodobý vývoj kriminality a  dopravní nehodovosti včetně objemu financí, které vkládá kraj Vysočina a obce do těchto oblastí. Informace tak mohou využít jak odborníci, tak i laická veřejnost.  

Boj proti extremismu

Pro starosty obcí II. a III. kategorie byl zorganizován ve spolupráci s Fakultou sociálních studií MU Brno seminář na téma Politický extremismus a regionální politika se zaměřením na kraj Vysočina. Starostové obcí obdrželi základní informace o politickém extremismu, jeho vývoji v ČR a kraji Vysočina a doporučení, jak s extremisty jednat, jak postupovat při povolování a rušení akcí extremistů. Tajemníkům obci II. a III. kategorie bylo doporučeno, na základě povolení a rozpuštění akce pravicových extremistů v červnu 2009 v Jihlavě, přijetí konkrétních opatření a volba postupu. Navíc  obdrželi manuál k realizaci zákona o právu shromažďovacím. Náklady na uskutečnění semináře, včetně CD s prezentacemi přednášejících ve výši 36 750 Kč byly hrazeny z rozpočtu kraje Vysočina. V listopadu 2009 se uskutečnil z iniciativy pracovní skupiny prevence kriminality a p.o. Vysočina Education ve spolupráci s o.s. Člověk v tísni v rámci pilotního projektu „Dovedu to pochopit? – Hrozby neonacismu“ dvoudenní seminář (zdarma) pro zájemce z řad učitelů základních a středních škol na téma „Hrozby neonacismu-příležitosti demokracie“. Učitelé, převážně výchovní poradci, obdrželi základní informace o pravicovém extremismu, získali poznatky o tom, jak působit na žáky a studenty pod vlivem extremistických postojů, jak s nimi vést dialog apod. Zúčastnění obdrželi certifikát, na základě kterého budou moci pracovat i pro obce. Předpokládá se, že se v přípravě učitelů na boj proti extremismu bude v příštím roce pokračovat.  

