RK-35-2009-39

Vzdání se funkce ředitele Vyšší odborné školy a Střední odborné školy zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem a Vyšší odborné školy a Obchodní akademie Chotěboř
pro: jednání rady kraje č. 35/2009 dne 24. 11. 2009

zpracoval: K. Látera
předkládá: M. Pech

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Dopisem ze dne 10. 11. 2009 oznámil Mgr. Zdeněk Večeřa, že se vzdává ke dni 30. 6. 2010 funkce ředitele Vyšší odborné školy a Střední odborné školy zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem dle materiálu RK-35-2009-39, př. 1.

Dopisem ze dne 5. 11. 2009 oznámila RNDr. Blažena Petrlíková, že se vzdává ke dni 
30. 6. 2010 funkce ředitelky a Vyšší odborné školy a Obchodní akademie Chotěboř dle materiálu RK-35-2009-39, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu doporučuje radě kraje vzít na vědomí toto oznámení a pověřit odbor školství, mládeže a sportu vyhlášením a organizací konkurzního řízení na funkci ředitele (ředitelky) Vyšší odborné školy a Střední odborné školy zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem a Vyšší odborné školy a Obchodní akademie Chotěboř.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

vzdání se funkce ředitele Vyšší odborné školy a Střední odborné školy zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem Mgr. Zdeňka Večeři a vzdání se funkce ředitelky Vyšší odborné školy a Obchodní akademie Chotěboř RNDr. Blaženy Petrlíkové ke dni 30. 6. 2010;

pověřuje

v souladu s ustanovením § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, odbor školství, mládeže a sportu vyhlášením a organizací konkurzního řízení na funkci ředitele (ředitelky) Vyšší odborné školy a Střední odborné školy zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem a Vyšší odborné školy a Obchodní akademie Chotěboř. 
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: červen 2010

počet stran: 1


počet příloh: 2
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