RK-35-2009-43

Souhlas s uzavřením smlouvy

pro: jednání rady kraje č. 35/2009 dne 24. 11. 2009

zpracovala: J. Římalová
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál řeší žádost Střední školy řemesel a služeb Moravské Budějovice (dále jen škola) o dodatečný souhlas s dlouhodobou výpůjčkou dle „Zásad kraje vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“.

Dne 29. 9. 2008 škola uzavřela Kupní smlouvu a Smlouvu o výpůjčce zásobníků. Jedná se o zásobníky na papírové ručníky včetně dodávky materiálu. Výpůjčka je bezplatná, škola si hradí pouze náplně. Smlouva je uzavřena na dobu tří let, počínaje dnem 29. 9. 2008. Tato smlouva se prodlužuje automaticky vždy o další rok, nebude – li některou se smluvních stran před uplynutím sjednaného období písemně vypovězena. 

OŠMS byla školou předložena Kupní smlouva a Smlouva o výpůjčce zásobníků, uzavřená s půjčitelem zásobníků (materiál RK-35-2009-43, př. 1). 

Tuto uzavřenou smlouvu škola předkládá k projednání za účelem nápravy zjištění odborem kontroly, protokol č. 31/FK/2009.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS na žádost školy předkládá dodatečně k souhlasu radě kraje již uzavřenou Kupní smlouvu a Smlouvu o výpůjčce zásobníků s půjčitelem firmou ILLE Servise spol. s r. o., Tanvaldská 1347/2, Praha 8 - Kobylisy. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením Kupní smlouvy a Smlouvy o výpůjčce zásobníků mezi vypůjčitelem Střední školou řemesel a služeb Moravské Budějovice a půjčitelem firmou ILLE Servise spol. s r. o., Tanvaldská 1347/2, Praha 8 – Kobylisy, dle materiálu RK-35-2009-43, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Střední školy řemesel a služeb Moravské Budějovice

termín: 24. 11. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 1
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