RK-35-2009-44

Návrh na jmenování členů konkursní komise pro konkursní řízení na funkci ředitele (ředitelky) Gymnázia Otokara Březiny a Střední odborné školy Telč

pro: jednání rady kraje č. 35/2009 dne 24. 11. 2009

zpracoval: K. Látera
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Usnesením č. 1591/34/2009/RK ze dne 3. 11. 2009 pověřila rada kraje odbor školství, mládeže a sportu (dále jen „OŠMS“) zajistit vyhlášení a organizaci konkursního řízení na funkci ředitele (ředitelky) Gymnázia Otokara Březiny a Střední odborné školy Telč. Po obdržení všech návrhů na jmenování členů konkursní komise (škola, ČŠI, školská rada) předkládá OŠMS radě kraje návrh na jmenování členů konkursní komise.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje jmenovat v souladu s § 1 odst. 1 vyhlášky MŠMT č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích, členy konkursní komise pro konkursní řízení na funkci ředitele (ředitelky) Gymnázia Otokara Březiny a Střední odborné školy Telč.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje

konkursní komisi pro konkursní řízení na funkci ředitele (ředitelky) Gymnázia Otokara Březiny a Střední odborné školy Telč dle doplněného materiálu RK-35-2009-44, př. 1;

souhlasí 

s přizváním zástupce města a vedoucího OŠMS Krajského úřadu kraje Vysočina jako odborníků s hlasem poradním v souladu s § 2 odst. 5 vyhlášky č. 54/2005 Sb.

odpovědnost: OŠMS

termín: 31. 1. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 1
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