RK-35-2009-54

Dodatek ke Smlouvě o poskytnutí podpory na realizaci akce v rámci grantových schémat Společného regionálního operačního programu
pro: jednání rady kraje č. 35/2009 dne 24. 11. 2009

zpracoval: O. Horká
předkládá: T. Čihák

Popis problému:

Jedná se o uzavření dodatku ke Smlouvě o poskytnutí podpory na realizaci akce v rámci grantového schématu Společného regionálního operačního programu (dále jen „Smlouva“), ke kterému dochází na základě úprav povinností ze strany Ministerstva pro místní rozvoj (dále jen „MMR“). Jde o 1 případ v rámci Grantového schématu Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina.

V souvislosti s celosvětovou ekonomickou a hospodářskou krizí přistoupilo MMR na základě mnoha žádostí a podkladů z jednotlivých krajů ČR (Vysočina byla jedním z nejaktivnějších krajů) k úpravě podmínek udržitelnosti projektů spolufinancovaných ze Společného regionálního operačního programu (dále jen „SROP“) ve smyslu jejich zmírnění.
Následně byly Centrem pro regionální rozvoj (dále jen „CRR“) vypracovány a zaslány dodatky ke smlouvám na financování grantových schémat. Znění těchto dodatků bylo projednáno na jednání rady kraje dne 8. 9. 2009 a schváleno usnesením č. 1315/28/2009/RK („Rada kraje rozhoduje uzavřít Dodatek č. 3 ke Smlouvě o financování grantového schématu Společného regionálního programu ze dne 30. 8. 2005 ke grantovému schématu s registračním číslem žádosti CZ.04.1.05/1.1.59.1 dle materiálu RK-28-2009-18, př. 1; uzavřít Dodatek č. 3 ke Smlouvě o financování grantového schématu Společného regionálního programu ze dne 17. 8. 2005 ke grantovému schématu s registračním číslem žádosti CZ.04.1.05/1.1.60.1 dle materiálu RK-28-2009-18, př. 2; uzavřít Dodatek č. 3 ke Smlouvě o financování grantového schématu Společného regionálního programu ze dne 17. 8. 2005 ke grantovému schématu s registračním číslem žádosti CZ.04.1.05/4.1.62.1 dle materiálu RK-28-2009-18, př. 3; uzavřít Dodatek č. 4 ke Smlouvě o financování grantového schématu Společného regionálního programu ze dne 17. 8. 2005 ke grantovému schématu s registračním číslem žádosti CZ.04.1.05/4.2.63.1 dle materiálu RK-28-2009-18, př. 4.“). Významnou a nejpodstatnější změnou v navrhovaných dodatcích je zmírnění podmínek plnění monitorovacího ukazatele „Počet nově vytvořených hrubých pracovních míst“ v době udržitelnosti za GS. 
Na základě těchto dodatků může kraj Vysočina přistoupit k úpravě povinností udržet nově vytvořená pracovní místa v době udržitelnosti u konečných uživatelů, a to formou dodatků ke Smlouvám na základě Oznámení o neschopnosti udržet cílovou hodnotu monitorovacího ukazatele a také na základě provedené kontroly, která nezjistila žádná závažná porušení jiných povinností plynoucích ze smlouvy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionální rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje uzavřít dodatek ke Smlouvě o poskytnutí podpory na realizaci akce dle materiálu RK-35-2009-54, př. 1.


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Dodatek ke Smlouvě o poskytnutí podpory na realizaci akce dle materiálu 
RK-35-2009-54, př. 1.
odpovědnost: ORR

termín: průběžně

počet stran: 2


počet příloh: 1
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