RK-35-2009-67

Návrh změny investičního plánu u Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace na rok 2009

pro: jednání rady kraje č. 35/2009 dne 24. 11. 2009

zpracovala: D. Buřičová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Rada kraje dne 9. 6. 2009 usnesením č. 0895/20/2009/RK schválila finanční a investiční plán Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace na rok 2009 a usnesením č. 1185/26/2009/RK jeho první změnu. 

Nemocnice Havlíčkův Brod nyní požádala o druhou změnu investičního plánu na rok 2009, důvodem je (kromě upřesnění cen již schválených položek) zařazení položek nových:

· Zabezpečení budovy spisovny - vnitřní mříže na dveře, mříže na okna

· Klimatizační jednotka – server – jde o náhradu stávající klimatizační jednotky z důvodu opotřebení.

· SW Asset Management - slouží k evidenci prostředků ICT, on-line evidence PC, síťová zařízení atd.

· Rozšíření topné větvě

· Dorozumívání – pavilon H

· Úprava rozvaděče

· Venkovní zábradlí pav. infekce

· Připojení ohřevu chirurgie - připojení ohřívačů vody k chirurgické části hlavní budovy. Jedná se o pokračování investice z roku 2008.

· Úprava rozvodu vody

· Úprava kotelny

· Úprava rozvodu medic. plynů

Protože některé akce vzhledem k výši pořizovací ceny nebude možné do konce roku profinancovat (důvodem jsou závazné termíny veřejných zakázek), požádala nemocnice o převod prostředků investiční dotace z rozpočtu kraje do investičního fondu ve výši 9 279 800 Kč do roku 2010 s tím, že finanční prostředky budou použity na úhradu faktur vysoutěžených položek v průběhu 1. pololetí 2010. O úhradě bude kraj informován – nemocnice doloží kopie faktur a výpis z bankovního účtu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje schválit popsanou změnu investičního plánu Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace. Závazný ukazatel dotace na investice zůstane nezměněn.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· změnu investičního plánu Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace pro rok 2009 dle materiálu RK-26-2009-05, př. 1 přičemž objem závazného ukazatele dotace na investice zůstává nezměněn;

· položkový rozpis investičních akcí zařazených do investičního plánu na rok 2009 dle materiálu RK-35-2009-67, př. 1, které budou z důvodu dosud probíhajících výběrových řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách realizovány až v roce 2010; převod prostředků investiční dotace z rozpočtu kraje bude realizován do investičního fondu Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace nejpozději do 23. 12. 2009.

odpovědnost: ředitel Nemocnice Havlíčkův Brod, p. o., odbor zdravotnictví

termín: 31. 12. 2009
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