RK-35-2009-68

Návrh na změnu finančních plánů pro nemocnice zřizované krajem na rok 2009

pro: jednání rady kraje č. 35/2009 dne 24. 11. 2009

zpracoval: D. Buřičová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

Usnesením č. 0895/20/2009/RK rada kraje schválila finanční plány výnosů a nákladů pro nemocnice zřizované krajem Vysočina na rok 2009. Rada zároveň uložila ředitelům provést aktualizaci finančních plánů a předložit je do 31. 8. 2009 současně se soupisem realizovaných úsporných opatření na odbor zdravotnictví a odboru zdravotnictví předložit aktualizované finanční plány nemocnic na rok 2009 společně s výsledky plnění za 1. pololetí 2009 do rady kraje v termínu nejpozději do 30. 9. 2009.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje projednávala informaci o úpravách finančních plánů na radě dne 29. 9. 2009 a uložila odboru připravit další konečné znění ke schválení.

Radě kraje je nyní předkládán návrh na změnu finančních plánů s tím, že pouze Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace předložila vyrovnaný finanční plán a Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace předložila plán se ztrátou nižší o 10 313 tis. Kč. Ostatní nemocnice předložily plány se ztrátou vyšší než byla původně schválená. Vliv na tuto skutečnost mají jak zvýšené mzdové náklady tak dále nedoplatky vůči zdravotním pojišťovnám – vše je rozepsáno dle jednotlivých nemocnic v materiálu
RK-35-2009-68, př. 1.

Radě kraje se doporučuje schválit finanční plán pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci a pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci.

U tří nemocnic dochází rovněž vlivem navýšených nákladů na mzdy i ke zvýšení položky „platy zaměstnanců“, která určuje výši limitu prostředků na platy. Proto se radě kraje doporučuje schválit navýšení závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci a Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci na hodnoty uvedené v materiálu RK-35-2009-68, př. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· změnu finančních plánů výnosů a nákladů pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci a Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci na rok 2009 dle materiálu RK-35-2009-68, př. 1;

· změnu závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ pro nemocnice dle materiálu
RK-35-2009-68, př. 1;

neschvaluje

změnu finančních plánů výnosů a nákladů pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci a pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci na rok 2009 dle materiálu RK-35-2009-68, př. 1.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelé nemocnic 
termín: do 31. 12. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 1





počet stran: 2


počet příloh: 1
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