RK-35-2009-78

Návrh rozpočtového opatření na rok 2009 – finanční plnění vyplývající z agendy příkazních smluv k 31. 8. 2009 u kapitoly Zdravotnictví

pro: jednání rady kraje č. 35/2009 dne 24. 11. 2009
zpracovali: D. Buřičová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Na základě příkazních smluv uzavřenými mezi krajem Vysočina a nemocnicemi zřizovanými krajem (dále jen „nemocnice“) nemocnice jménem kraje zajišťovaly výkon a správu vybraných agend k majetku, který je ve vlastnictví kraje. Jedná se o výkon agend spojený s pronájmem bytů a nebytových prostor, případně movitého majetku. 

V souladu se smluvním ujednáním nemocnice provedly vyúčtování z realizovaného plnění příkazních smluv za období do 31. 8. 2009 a na účet kraje poukázaly vybrané nájemné v celkové výši 1 226,57 tis. Kč. Zároveň se navrhuje, aby tyto prostředky byly použity ve prospěch nemocnic na jejich běžný rozvoj. Inkasované nájemné u Nemocnice Havlíčkův Brod se navrhuje použít na úhradu faktur spojených s opravami a údržbou o bytový fond (jde o částku 80 038,25 Kč). 

Podle rozpočtových pravidel je třeba shora uvedenou tvorbu příjmů kraje a jejich použití schválit příslušným orgánem kraje.

Z předložených podkladů dále vyplývá, že u Nemocnice Třebíč je vykázáno od konce minulého roku dlužné nájemné od 7 dlužníků v celkové výši 94 270,22 Kč, přičemž tento stav se do současnosti nezměnil. K zajištění plnění povinností příkazníka dle příkazní smlouvy ze dne 30. 6. 2003, je třeba přijmout dílčí opatření k zajištění tohoto dluhu, aby nedošlo k jeho promlčení. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje:

· schválit zvýšení příjmové části rozpočtu kraje o příjmy z realizovaných příkazních smluv podle rozpisu uvedeného v příloze č. 1 tohoto materiálu; 

· schválit zvýšení výdajů pro jednotlivé nemocnice k posílení příspěvku na provoz podle rozpisu uvedeného v příloze č. 1 tohoto materiálu;

· schválit změnu závazných ukazatelů finančního vztahu nemocnic k rozpočtu zřizovatele dle přílohy č. 1 tohoto materiálu.

K zajištěné dluhu nájemného se navrhuje, aby rada kraje uložila řediteli Nemocnice Třebíč přijmout bez zbytečných průtahů věcná opatření vůči dlužníkům, která zajistí plnění závazků dle sjednaných nájemních vztahů včetně písemného uznání dluhu. Vedle toho se požaduje, aby nemocnice poskytla zřizovateli konkrétní věcnou informaci o průběžném stavu zajištění dlužného nájemného a případně důvody dosavadního nekonání při vedení této agendy. 

Stanoviska:
Ekonomický odbor k předloženému návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky. Po vzájemné dohodě s odborem zdravotnictví byl materiál doplněn o úkol pro Nemocnici Třebíč ve věci zajištění dlužného nájemného a opatřeních vůči neplatičům nájemného.


Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

poskytnout neinvestiční dotaci pro: 

· Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci, IČ 00090638 ve výši 470 685 Kč;
· Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, IČ 00511951 ve výši 126 925,14 Kč;

· Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci IČ 00839396 ve výši 487 649,28 Kč;

· Nemocnici Nové Město na Mor., příspěvkovou org., IČ 00842001 ve výši 61 245 Kč;

schvaluje 

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje o příjmy z pronájmu nemovitostí a movitých věcí v úhrnné výši 1 226 570 Kč v členění dle materiálu RK-35-2009-78, př. 1;

· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje - kapitoly Zdravotnictví o 1 226 570 Kč v členění dle materiálu RK-35-2009-78, př. 1 s tím, že finanční prostředky jsou nemocnicím poukázány z rozpočtu kraje ve výši skutečně přijatého nájemného z příkazních smluv na účet kraje sníženého o případné náklady na opravy a údržbu bytového fondu;

· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u nemocnic zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu RK-35-2009-78, př. 1 s určením na údržbu a opravy majetku;

ukládá 

řediteli Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizaci, přijmout bez zbytečných průtahů opatření vůči jednotlivým dlužníkům nájemného, které povedou k zajištění dluhu včetně písemného uznání jeho výše; současně v termínu do 30. 11. 2009 informovat odbor zdravotnictví a ekonomický odbor krajského úřadu o dosud přijatých opatření v letošním roce a řešení vzniklé situace.

odpovědnost: odbor zdravotnictví a odbor ekonomický, ředitelé nemocnic

termín: do 31. 12. 2009
počet stran: 2


počet příloh: 2
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