RK-35-2009-80

Smlouva o vzájemné spolupráci mezi krajem Vysočina a Západomoravskou vysokou školou Třebíč, o. p. s.

pro: jednání rady kraje č. 35/2009 dne 24. 11. 2009

zpracoval: K. Ubr
předkládá: Z. Kadlec

Popis problému:

Západomoravská vysoká škola Třebíč, o. p. s. (dále jen „ZMVŠ“) je jedna ze dvou vysokých škol, které mají sídlo na území kraje Vysočina. ZMVŠ má pozitivní zkušenosti z předchozích kontaktů s krajem Vysočina a má zájem dále dlouhodobě rozvíjet vzájemnou spolupráci. Navrhuje tuto spolupráci deklarovat i uzavřením smlouvy. Kraj Vysočina má zájem na dlouhodobé spolupráci s touto školou a chce aktivně vytvářet podmínky pro tuto spolupráci.

Na základě jednání s představiteli ZMVŠ byl navržen přiložený text smlouvy, který definuje možné oblasti spolupráce. Vytváří se tak prostor pro aktivní zapojení školy a studentů školy do problematiky kraje Vysočina a naopak zástupcům kraje a krajského úřadu dává možnost předávat zkušenosti z práce ve veřejné správě na akademické půdě i spolupracovat na společných tématech. 

Navrhovaný text byl připomínkován jednotlivými odbory krajského úřadu. Stanoviska jsou připojena v materiálu RK-35-2009-80, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje je předložen k projednání návrh na uzavření smlouvy se ZMVŠ dle materiálu RK‑35‑2009-80, př.1. 

Rozhodování o spolupráci, s výjimkou spolupráce s jinými územními samosprávnými celky a mezinárodní spolupráci, je dle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) ve znění pozdějších předpisů, v kompetenci rady kraje. 
Stanoviska:

Stanoviska jsou uvedena v materiálu RK-35-2009-80, př. 2.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Smlouvu o vzájemné spolupráci mezi krajem Vysočina a Západomoravskou vysokou školou Třebíč, o. p. s. dle materiálu RK‑35‑2009-80, př. 1.


odpovědnost: OŠMS

termín: 31. 12. 2009

počet stran: 1
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