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Ředitel sekce pro rozvoj regionu

Uzavření smlouvy podporuji.

Ředitel sekce pro službu veřejnosti

Podporuji uzavření smlouvy se ZMVŠ Třebíč. Smlouva nabízí dostatečný prostor pro spolupráci.
Ředitelka sekce ekonomiky a podpory

Doporučuji uzavřít smlouvu o spolupráci se ZMVŠ. Smlouva zakládá předpoklady pro spolupráci a hledání nových řešení, mimo jiné i v oblasti ICT.

Odbor školství mládeže a sportu

OŠMS doporučuje uzavřít smlouvu o spolupráci se ZMVŠ. Vedle VŠPJ se jedná o druhou vysokou školu, která má sídlo na území kraje. Zaměření vysoké školy nabízí jak možnost přímé spolupráce (oblast veřejné správy), tak je potenciálem pro realizaci společných projektů s výstupem pro organizace zřizované krajem (oblast ICT).

Odbor regionálního rozvoje

ORR podporuje rozvoj školství, v tomto případě vysokého školství v kraji Vysočina. Jestliže je již uzavřena smlouva o vzájemné spolupráci s VŠPJ, je z tohoto pohledu správné mít de facto stejnou smlouvu o vzájemné spolupráci i se ZMVŠ, jakožto druhou vysokou školu, která má sídlo na území kraje Vysočina.

Odbor sekretariátu hejtmana

OSH podporuje rozvoj vztahů mezi krajem Vysočina a Západomoravskou vysokou školou Třebíč (dále jen „ZMVŠ“) a vítá deklaraci těchto vztahů uzavřením smlouvy o vzájemné spolupráci. OSH nemá k návrhu smlouvy připomínky a doporučuje smlouvu o spolupráci se ZMVŠ uzavřít.

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu smlouvy o vzájemné spolupráci se Západomoravskou vysokou školou Třebíč, o. p. s. připomínky.
