RK-36-2009-08

Upřesnění výměry pozemků potřebných pro stavbu III/3993 Naloučany – most ev. č. 3993-1

pro: jednání rady kraje č. 36/2009 dne 1. 12. 2009
zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší změnu výměry pozemků potřebných k výstavbě akce III/3993 Naloučany – most ev. č. 3993-1.

Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením 0080/02/2008/ZK rozhodlo uzavřít smlouvy o budoucích kupních smlouvách na budoucí výkup pozemků potřebných pro stavbu III/3993 Naloučany – most ev. č. 3993-1 v rozsahu dle materiálu ZK-02-2009-26, př. 1 za ceny zjištěné podle platného cenového předpisu v době převodu. V současné době byl OM informován o skutečnosti, že dochází k přepracování projektové dokumentace – realizační dokumentace stavby, jejímž výsledkem bude změna výměr pozemků dotčených stavbou. Podle přepracované projektové dokumentace budou stavbou dotčeny pozemky stejných parcelních čísel, ale výměra bude rozdílná. Odbor výstavby a územního rozvoje Městského úřadu Náměšť nad Oslavou požaduje předložit nové smlouvy o budoucích kupních smlouvách s vlastníky pozemků, kterých se změna výměry trvalého záboru dotýká.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje uzavřít s vlastníky pozemků dotčených změnou výměry dodatky ke smlouvám o budoucí kupní smlouvě, ve kterých bude upřesněn předmět smlouvy – výměra příslušného pozemku. U pozemků jichž se změna výměry nedotkne bude platit původní smlouva o budoucí kupní smlouvě. Seznam pozemků a jejich vlastníků, s upřesněnou výměrou tvoří přílohu č. 1 tohoto materiálu.

Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít dodatky ke smlouvám o budoucích kupních smlouvách na výkup pozemků pro stavbu III/3993 Naloučany – most ev. č. 3993-1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít dodatky ke smlouvám o budoucích kupních smlouvách na výkup pozemků pro stavbu III/3993 Naloučany – most ev. č. 3993-1 uzavřených na základě usnesení 0080/02/2008/ZK v rozsahu dle materiálu ZK-02-2009-26, př. 1 tak, že výměry pozemků budou odpovídat materiálu RK-36-2009-08, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 15. prosinec 2009

počet stran: 1


počet příloh: 1
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