RK-36-2009-47
Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci Diagnostickému ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizaci
pro: jednání rady kraje č. 36/2009 dne 1. 12. 2009

zpracoval(a): L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Příspěvkové organizace kraje na úseku sociálních služeb mají schválenou předběžnou výši dotací z MPSV, která představuje významnou část zdrojů krytí provozních nákladů v roce 2009. U některých příspěvkových organizací byla dotace z MPSV na rok 2009 oproti roku 2008 výrazně snížena a výplata dotací se navíc zpožďovala, čímž se organizace dostávaly do situace, že nebyly schopny zajistit úhradu potřebných faktur a výplatu mezd zaměstnanců včetně povinných odvodů. Aby se některé příspěvkové organizace nedostávaly do platební neschopnosti, schválila rada kraje těmto organizacím poskytnutí návratné finanční výpomoci. V průběhu roku sice došlo k navýšení dotace z MPSV, ale na základě posledních informací bude část finančních prostředků z MPSV poslána příspěvkovým organizacím až v polovině prosince. Diagnostický ústav sociální péče Černovice, příspěvková organizace, by v důsledku opožděné platby z MPSV nebyla schopna zajistit výplatu mezd za měsíc listopad včetně povinných odvodů a úhradu potřebných faktur. Příspěvková organizace proto požádala o poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 2 000 000 Kč. Příspěvková organizace tak bude schopna zajistit úhradu potřebných provozních nákladů a nebude se dostávat do platební neschopnosti. Žádost Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace, je součástí přílohy 1 materiálu RK-36-2009-47.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit poskytnutí návratné finanční výpomoci Diagnostickému ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizaci ve výši 2 000 000 Kč na zajištění mezd za měsíc listopad  včetně povinných odvodů a úhrady potřebných faktur. Příspěvková organizace tak bude schopna zajistit úhradu potřebných provozních nákladů a nebude se dostávat do platební neschopnosti.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje

poskytnout návratnou finanční výpomoc Diagnostickému ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizaci, IČ 70659001 ve výši 2 000 000 Kč na zabezpečení finančního krytí výplaty mezd  včetně povinných odvodů za měsíc listopad 2009 a inkasních úhrad svých obchodních závazků s tím, že poskytnutí této výpomoci bude realizováno na základě žádosti příspěvkové organizace;

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 4357 – Domovy a položky 5651 - Neinvestiční půjčené prostředky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 2 000 000 Kč s určením pro Diagnostický ústav sociální péče Černovice, příspěvkovou organizaci, při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené a položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 2 000 000 Kč;

ukládá

· vedoucí odboru sociálních věcí předložit do rady kraje nejpozději v termínu do 
20. 1. 2010 návrh rozpočtového opatření, kterým bude vratka výše uvedené přechodné finanční výpomoci převedena zpět na kapitolu Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené a položku Péče o lidské zdroje a majetek kraje;

· řediteli Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace, vrátit poskytnutou návratnou finanční výpomoc ve výši  2 000 000 Kč nejpozději v termínu do 23. 12. 2009;

odpovědnost: odbor sociálních věcí, ekonomický odbor, ředitel Diagnostického ústavu sociální péče Černovice, příspěvkové organizace 

termín: 20. 1. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 1
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