RK-37-2009-28

Obnova kulturních památek – Mladoňovice „boží muka“
pro: jednání rady kraje č. 37/2009 dne 8. 12. 2009

zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Materiál řeší návrh na odstoupení od Smlouvy o poskytnutí dotace v rámci Zásad pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek z rozpočtu kraje Vysočina.

V rámci Zásad pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek z rozpočtu kraje Vysočina byla dne 14. 5. 2009 uzavřena mezi krajem Vysočina  a Obcí Mladoňovice  Smlouva o poskytnutí dotace na obnovu kulturní památky „Mladoňovice, boží muka“ (dále jen „smlouva“) – viz materiál RK-37-2009-28, př. 1. V rámci kontroly Závěrečné zprávy a vyúčtování dotace bylo zjištěno, že obnova božích muk byla provedena v rozporu s podmínkami závazného stanoviska příslušného orgánu státní památkové péče – Městského úřadu Moravské Budějovice, odboru výstavby a územního plánování č.j. OVÚP 255356/2009 ze dne 13. února 2009 (viz Protokol z ústního jednání konaného dne 25. 9. 2009, který je přílohou materiálu RK-37-2009-28, př. 2). Závazné stanovisko k provedení obnovy božích muk je pro vlastníka kulturní památky závazné a musí se jím dle zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči ve znění pozdějších předpisů řídit. Výše uvedeným došlo k porušení ustanovení článku 7 odst. 3 písm. a) smlouvy, kde je uvedeno: „Podstatným porušením této smlouvy se rozumí realizace obnovy v rozporu s právními předpisy“.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče v rámci provádění kontroly Závěrečné zprávy a vyúčtování  s přihlédnutím k Protokolu z ústního jednání navrhuje radě kraje odstoupit od uzavřené Smlouvy o poskytnutí dotace na obnovu kulturní památky ze dne 14. 5. 2009 z důvodu jejího podstatného porušení ze strany příjemce dotace, a to v souladu s ustanovením článku 7 odst. 2 smlouvy. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

odstoupit od Smlouvy o poskytnutí dotace na obnovu kulturní památky uzavřené dne 14. 5. 2009 s Obcí Mladoňovice na akci „Mladoňovice, boží muka“ v rámci Zásad pro poskytování dotací na obnovu kulturní památek z rozpočtu kraje Vysočina.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče

termín: 31. 12. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 2
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