RK-37-2009-34

Uzavření zvláštního účtu zřízeného k projektu Územně analytické podklady kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 37/2009 dne 8. 12. 2009

zpracoval(a): M. Stloukalová
předkládá: Z. Ryšavý, J. Strejček


Popis problému:

Jedná se o materiál, ve kterém je popsáno uzavření zvláštního účtu k projektu Územně analytické podklady kraje Vysočina (dále jen „ÚAP KrV“) a převedení zbývajících finančních prostředků do Fondu strategických rezerv.

Usnesením rady kraje 0118/04/2009/RK byl schválen převod finančních prostředků ve výši 250 tis. Kč z kapitoly Územní plánování na zvláštní účet určený na realizaci projektu ÚAP KrV. Cílem projektu bylo zajistit externí odbornou přípravu ÚAP KrV. Vzhledem k tomu, že případný příjemce podpory byl povinen vést oddělenou účetní evidenci o projektu, byl pro projekt vytvořen zvláštní účet a částka pro ÚAP na něj byla převedena.

ÚAP KrV byly projednány v Zastupitelstvu kraje Vysočina 12.5.2009 a následně byly zveřejněny způsobem umožňujícím dálkový přístup. Tím bylo dokončeno plnění podmínek smlouvy o dílo a také financování projektu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor územního plánování a stavebního řádu Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „OÚPSŘ“) navrhuje uzavřít zvláštní účet k projektu ÚAP KrV a zůstatek na zvláštním účtu ve výši 17 277,96 Kč převést do Fondu strategických rezerv.

Stanoviska:

Odbor ekonomický:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· převod konečného zůstatku na zvláštním účtu ÚAP KrV ve výši 17 277,96 Kč a úroků za 4. čtvrtletí 2009 do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu ÚAP KrV;

· rozpočtové opatření spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu ÚAP kraje Vysočina ve výši převodu konečného zůstatku a připsaných úroků za 4. čtvrtletí 2009.
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