RK-37-2009-46


Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – změna závazných ukazatelů

pro: jednání rady kraje č. 37/2009 dne 8. 12. 2009

zpracovala: H. Dolejší
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Ředitel Střední průmyslové školy stavební akademika Stanislava Bechyně (dále jen škola) požádal o zvýšení příspěvku na provoz o částku 54 tis. Kč a o stanovení odvodu z investičního fondu o stejnou částku z důvodu zvýšených odpisů z technického zhodnocení majetku školy. Ve druhé polovině roku 2009 totiž došlo k rekonstrukci elektroinstalace a zateplení objektu v celkové hodnotě cca 23 mil. Kč. Škola není schopna vykrýt zvýšenou částku odpisů ze svých provozních prostředků a proto žádá svého zřizovatele prostřednictvím odboru školství, mládeže a sportu o zvýšení příspěvku na provoz a o navýšení závazného ukazatele odvod z investičního fondu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS radě kraje navrhuje schválit zvýšení příjmové části rozpočtu kraje o částku 54 tis. Kč a současně zvýšit výdaje kapitoly Školství, mládeže a sportu o částku 54 tis. Kč. Zároveň navrhuje Střední průmyslové škole stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, IČ 60126698 zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o částku 54 tis. Kč na odpisy nemovitého majetku dle materiálu RK-37-2009-46 a zvýšení závazného ukazatele „Odvod z investičního fondu“ o 54 tis. Kč. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

poskytnout:

· neinvestiční dotaci Střední průmyslové škole stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, IČ 60126698 ve výši 54 tis. Kč na odpisy nemovitého majetku dle materiálu RK‑37‑2009‑46;
ukládá

· odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje Střední průmyslové škole stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, IČ 60126698 ve výši 54 tis. Kč dle materiálu RK‑37‑2009‑46;

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmové části rozpočtu kraje § 3122 Střední odborné školy, položka 2122 Odvody příspěvkových organizací o částku 54 tis. Kč při současném zvýšení výdajové části rozpočtu kraje kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3122 Střední odborné školy o částku 54 tis. Kč;

· zvýšení závazných ukazatelů „Odvod z investičního fondu“ o částku 54 tis. Kč a „Příspěvek na provoz“ o částku 54 tis. Kč u Střední průmyslové školy stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod; 

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický, ředitel Střední průmyslové škole stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod 

termín: prosinec 2009
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