RK-37-2009-50

Smlouva o partnerství – Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Havlíčkův Brod

pro: jednání rady kraje č. 37/2009 dne 8. 12. 2009

zpracoval(a): K. Ubr
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál řeší souhlas zřizovatele s uzavřením partnerské smlouvy pro realizaci projektu.

Vyšší odborná škola zdravotnická a Střední zdravotnická škola, Hradec Králové, Komenského 234 je nositelem projektu „Spolupráce VOŠ, VŠ a zaměstnavatelů při modernizaci vzdělávacích programů zdravotnických VOŠ“. Tento projekt hodlá realizovat společně se 2 partnerskými školami – z nich také se Střední zdravotnickou školou a Vyšší odbornou školou zdravotnickou Havlíčkův Brod - na základě partnerské smlouvy. Projekt byl schválen k podpoře z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost.

K podpisu smlouvy o financování projektu s poskytovatelem dotace potřebuje partnerská střední škola doložit souhlas zřizovatele s uzavřením smlouvy o partnerství v souladu s § 32a odst. 5 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění. Informace o zaměření projektu je v materiálu RK‑37‑2009-50, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS nemá připomínek k udělení souhlasu a předkládá radě kraje návrh na jeho udělení. Jedná se o projektové aktivity, které jsou v souladu s činností vymezenou ve zřizovací listině.

Souhlas bude doložen výpisem usnesení a formulářem dle materiálu RK‑37‑2009-50, př. 3. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

s uzavřením Smlouvy o partnerství s finančním podílem mezi Vyšší odbornou školou zdravotnickou a Střední zdravotnickou školou, Hradec Králové, Komenského 234, IČ: 00581101, a Střední zdravotnickou školou a Vyšší odbornou školou zdravotnickou Havlíčkův Brod, IČ: 00581119, dle materiálu RK‑37‑2009-50, př. 2 za účelem realizace projektu „Spolupráce VOŠ, VŠ a zaměstnavatelů při modernizaci vzdělávacích programů zdravotnických VOŠ“ číslo CZ.1.07/2.1.00/13.0001.

odpovědnost: OŠMS

termín: 15. 12. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 3
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