RK-38-2009-12

Darování pozemků v k. ú. a obci Modlíkov

pro: jednání rady kraje č. 38/2009 dne 22. 12. 2009

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Materiál řeší darování pozemků ve vlastnictví kraje Vysočina nově zaměřených geometrickým plánem, které byly zastavěny obecním chodníkem do vlastnictví obce.

Na odbor majetkový se obrátila obec Modlíkov a požádala v souladu s uzavřenou smlouvou zakládající právo provést stavbu o majetkové vypořádání pozemků ve vlastnictví kraje Vysočina, které byly dotčeny realizací stavby „Chodníky na silnici III/3507 v Modlíkově“. Stavba byla dokončena, což obec dokládá kolaudačním souhlasem s užíváním stavby vydaným Městským úřadem Přibyslav, odborem výstavby a ekologie. Stavbu obec nechala na své náklady geometricky zaměřit a geometrický plán č. 127-253/2008 je přílohou žádosti. Z předloženého geometrického plánu vyplývá, že předmětem majetkoprávního vypořádání pozemku dotčeného stavbou by měl být převod následujících pozemků a dílů pozemků do vlastnictví obce; nově zaměřené pozemky par. č. 1356/3 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 262 m2, par. č. 1356/4 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 56 m2, par. č. 1356/5 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 27 m2, dále díly „h“ o výměře 3 m2 sloučený do pozemku par. č. 1356/2, „g“ o výměře 95 m2 sloučený do pozemku par. č. 156/29 a „ch“ o výměře 3 m2 sloučený do pozemku par. č. 68 vše v k. ú. a obci Modlíkov. Nově zaměřené pozemky a díly pozemků byly odděleny od pozemku par. č. 1356/1 v k.ú. a obci Modlíkov.

Pozemek par. č. 1356/1 je ve vlastnictví kraje Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí ministra dopravy a spojů ze dne 10. září 2001
čj. 3796/01-9-KM. Zřizovací listinou byl předán k hospodaření PO kraje Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. U Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Havlíčkův Brod je pozemek zapsán v katastru nemovitostí pro shora uvedené k. ú. a obec na listu vlastnictví 95.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje žádosti obce vyhovět a nově zaměřené pozemky a díly pozemků v k. ú. a obci Modlíkov zastavěné obecním chodníkem bezúplatně převést do vlastnictví obce. Návrh vychází a je v souladu s příslušnými ustanoveními přijatých Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina, neboť se jedná o majetek, který bude využíván nekomerčně pro veřejně prospěšné účely. Převodem pozemků a dílů pozemků dojde k majetkoprávnímu urovnání vlastnickým vztahů, protože vlastníkem chodníku je příslušná obec. Záměr kraje darovat shora uvedený nemovitý majetek obci Modlíkov je třeba v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů zveřejnit po stanovenou dobu nejméně 30 dnů na úřední desce krajského úřadu. V případě, že dojde k převodu pozemků, bude dodatkem zřizovací listiny majetkovému správci upraven rozsah předaného majetku k hospodaření.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnutí zveřejnit záměr darovat obci Modlíkov nově zaměřené pozemky a díly pozemků a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat tento nemovitý majetek obci.

Stanoviska:

S převodem nově zaměřených pozemků a dílů pozemků do vlastnictví obce souhlasí majetkový správce i odvětvový odbor.

Návrh usnesení:
Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit záměr kraje darovat obci Modlíkov nově zaměřené pozemky par. č. 1356/3 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 262 m2, par. č. 1356/4 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 56 m2, par. č. 1356/5 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 27 m2, dále díly „h“ o výměře 3 m2 sloučený do pozemku par. č. 1356/2, „g“ o výměře 95 m2 sloučený do pozemku par. č. 156/29 a „ch“ o výměře 3 m2 sloučený do pozemku par. č. 68 vše v k. ú. a obci Modlíkov oddělené geometrickým plánem č. 127-253/2008 ze dne
19. 11. 2008 z pozemku par. č. 1356/1 v k. ú. a obci Modlíkov;
doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky par. č. 1356/3 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 262 m2, par. č. 1356/4 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 56 m2, par. č. 1356/5 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 27 m2, dále díly „h“ o výměře 3 m2 sloučený do pozemku par. č. 1356/2, „g“ o výměře 95 m2 sloučený do pozemku par. č. 156/29 a „ch“ o výměře 3 m2 sloučený do pozemku par. č. 68 vše v k. ú. a obci Modlíkov oddělené geometrickým plánem č. 127-253/2008 ze dne 19. 11. 2008 z pozemku par. č. 1356/1 v k. ú. a obci Modlíkov z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Modlíkov.
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