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Uzavření smlouvy o výpůjčce a zveřejnění záměru darování pozemků v k. ú. a obci Budkov
pro: jednání rady kraje č. 38/2009 dne 22. 12. 2009

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář


(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření smlouvy o výpůjčce pro účel odbahnění rybníka na pozemcích kraje a záměr darování těchto pozemků. Dále materiál řeší budoucí darování pozemků pod hřištěm.

Na OM se obrátil projektant ing. Zdeněk Hejtman v zastoupení obce Budkov se žádostí o vyjádření k akci „Odbahnění rybníka „U Pile“ v Budkově“. Protože dojde k dotčení pozemků ve vlastnictví kraje a protože obec chce tuto akci částečně financovat pomocí dotace z operačního programu životního prostředí poskytovaného Ministerstvem životního prostředí, navrhuje OM souhlas řešit formou uzavření smlouvy o výpůjčce. Požadavkem programu je uzavřít smlouvu o výpůjčce na dobu min. 10 let po dokončení akce. Obec plánuje dokončení akce v roce 2011 a OM proto navrhuje uzavření smlouvy o výpůjčce na dobu 12 let.

Dle projektové dokumentace se rybník mj. nachází na části pozemku par. č. 2099/1 v k. ú. a obci Budkov, který kraj Vysočina získal na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Moravské Budějovice jej vede na LV č. 199 pro uvedené k. ú. a obec. Tento pozemek má předán k hospodaření Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace.

Dále jsou rybníkem dotčeny části pozemků par. č. 1271/2, par. č. 1271/3 a par. č. 1271/4 v k. ú. a obci Budkov, které kraj Vysočina získal na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MŠMT ČR čj. 19 644/2001-14 ze dne 26. 6. 2001. Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Moravské Budějovice je vede na LV č. 205 pro uvedené k. ú. a obec. Tyto pozemky má předány k hospodaření Dětský domov, Budkov, příspěvková organizace.
Dotační program umožňuje po dokončení akce majetkoprávní vypořádání pozemků. Obec na své náklady nechá ke dni kolaudace vyhotovit geometrický plán na zaměření skutečného průběhu rybníka a následně požádá kraj o bezúplatný převod pozemků.

Obec Budkov v rámci akce zateplení mateřské školy plánuje zrekonstruovat dětské hřiště vedle této školy. Toto hřiště se nachází na části pozemku par. č. 1081/1 v k. ú. a obci Budkov, který kraj Vysočina získal na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MŠMT ČR čj. 19 644/2001-14 ze dne 26. 6. 2001. Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Moravské Budějovice jej vede na LV č. 205 pro uvedené k. ú. a obec. Tento pozemek má předán k hospodaření Dětský domov, Budkov, příspěvková organizace. Obec hřiště zaměřila geometrickým plánem č. 229-7573/2009 a část pozemku par. č. 1081/1, zastavěná hřištěm dostala nové označení par. č. 1081/7 – ostatní plocha, sportovní a rekreační plocha o výměře 1 031 m2.


Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje uzavřít s obcí Budkov smlouvu o výpůjčce na části pozemků par. č. 2099/1, par. č. 1271/2, par. č. 1271/3 a par. č. 1271/4 v k. ú. a obci Budkov, která žadateli umožní zrealizovat akci „Odbahnění rybníka „U Pile“ v Budkově“.
Zároveň OM navrhuje v budoucnu darovat část pozemků par. č. 2099/1, par. č. 1271/2, par. č. 1271/3 a par. č. 1271/4 v k. ú. a obci Budkov z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Budkov, protože již jsou v současné době rybníkem zastavěny. 

Dále OM navrhuje v budoucnu darovat dle GP č. 229-7573/2009 nově oddělený pozemek par. č. 1081/7 v k. ú. a obci Budkov z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Budkov, protože již je zastavěn hřištěm ve vlastnictví obce. 

Předpokladem pro budoucí uzavření darovací smlouvy je zveřejnění záměru darování na úřední desce krajského úřadu.
Tím, že majetkoprávní vypořádání pozemků proběhne až po provedení akce, dojde k úspoře nákladů za dvojí vyhotovení geometrických plánů (na stávající stav a na stav po odbahnění) a dále za případné dvojí převody v katastru nemovitostí. Převod pozemků pod hřištěm navrhuje OM řešit až po realizaci projektu kraje na revitalizaci zámeckého parku u Dětského domova, Budkov, na který hodlá kraj využít dotaci z Operačního programu životní prostředí.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování částí pozemků z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Budkov na úřední desce a rozhodnout uzavřít smlouvu o výpůjčce.
Stanoviska:

KSÚS Vysočiny, příspěvková organizace, provoz Jihlava souhlasí se stavbou dle předložené projektové dokumentace a s převodem části pozemku zastavěného rybníkem do majetku obce Budkov.

Dětský domov, Budkov, příspěvková organizace souhlasí s darováním pozemků do vlastnictví obce.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· zveřejnit záměr darování částí pozemků par. č. 2099/1 – ostatní plocha, silnice o výměře 45 446 m2, par. č. 1271/2 – ostatní plocha, neplodná půda o výměře 814 m2, par. č. 1271/3 – ostatní plocha, zeleň o výměře 5 070 m2 a par. č. 1271/4 – ostatní plocha, zeleň o výměře 1 953 m2 v k. ú. a obci Budkov na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina do vlastnictví obce Budkov;

· zveřejnit záměr darování části pozemku par. č. 1081/1 dle GP č. 229-7573/2009 nově označené jako pozemek par. č. 1081/7 – ostatní plocha, sportovní a rekreační plocha o výměře 1 031 m2 v k. ú. a obci Budkov na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina do vlastnictví obce Budkov;

· uzavřít s obcí Budkov smlouvu o výpůjčce na části pozemků par. č. 2099/1, par. č. 1271/2, par. č. 1271/3 a par. č. 1271/4 v k. ú. a obci Budkov dle projektové dokumentace pro stavbu „Odbahnění rybníka „U Pile“ v Budkově“ a to na dobu 12 let ode dne podpisu smlouvy.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 2. 2. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 1
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