RK-38-2009-30

Přijetí finančního daru od města Velká Bíteš – návrh na provedení rozpočtového opatření
pro: jednání rady kraje č. 38/2009 dne 22. 12. 2009

zpracoval(a): P. Kolář
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Samosprávné orgány kraje rozhodly o zahájení staveb výjezdových stanovišť Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina v Přibyslavi, Velké Bíteši a Jemnici. Při jednání se samosprávami těchto měst bylo dohodnuto, že města poskytnou pozemky resp. budovy pro zřízení výjezdových stanovišť a uhradí kraji výdaje spojené s projektovou přípravou staveb.

Po dokončení projektových dokumentací se náměstek hejtmana Ing. Libor Joukl obrátil na starosty měst se žádostí o projednání poskytnutí peněžitého daru v samosprávných orgánech měst.

Zastupitelstvo města Velká Bíteš projednalo finanční dar na jednání dne 30. 11. 2009 a schválilo usnesením č. 4/34/09/ZM poskytnutí daru kraji Vysočina ve výši 499 800 Kč, což odpovídá výdajům za zpracování projektové dokumentace výjezdového stanoviště ZZSKV ve Velké Bíteši.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje přijmout finanční dar od města Velká Bíteš. Dle ustanovení § 59, odst. (2), písm. e) zákona č. 129/2000 Sb. o krajích, ve znění pozdějších předpisů rozhoduje rada kraje o nabytí a převodu movitých věcí na kraj včetně peněz.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

přijmout finanční dar ve výši 499 800 Kč od města Velká Bíteš dle darovací smlouvy dle materiálu RK-38-2009-30, př. 1;

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4221 Investiční přijaté transfery od obcí) a výdajů (kapitola Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje) rozpočtu kraje o částku 499 800 Kč.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: 31. 12. 2009

počet stran: 1


počet příloh: 1
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