RK-38-2009-34

Návrh na poskytnutí věcného daru obci
pro: jednání rady kraje č. 38/2009 dne 22. 12. 2009

zpracoval: J. Pokorný
předkládá: I. Šteklová


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina svým usnesením č. 0306/05/2008/ZK ze dne 16. 9. 2008 vzalo na vědomí Bezpečnostní analýzu kraje Vysočina a na základě ní schválilo stejným usnesením Koncepci prevence kriminality kraje Vysočina na léta 2009 až 2011 (dále jen „Koncepce“). Z bezpečnostní analýzy vyplynulo, že nadměrné a nepovolené požívání alkoholu je příčinou celé řady trestných činů. Alkohol je v pozadí násilné, mravnostní, majetkové trestné činnosti, výtržnictví, vandalismu, ale i domácího násilí a s ním souvisí rozvraty rodin a další negativní vlivy mající dopad na výchovu dětí. Z tohoto důvodu byla kromě jiného přijata v rámci Koncepce i opatření k boji proti alkoholismu.

Ředitelem Krajského úřadu kraje Vysočina byl jmenován pracovní tým, jehož úkolem je předkládat návrhy na realizaci opatření, která povedou ke snížení kriminality páchané 
v důsledku nadměrného požívání alkoholu a porušování zákona č. 379/2005 Sb., 
o opatřeních k ochraně před škodami působenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami, zejména pak porušování ustanovení tohoto zákona o podávání alkoholu nezletilým, mladistvým a podnapilým osobám. Na základě doporučení pracovního týmu byli starostové obcí osloveni dopisem hejtmana kraje Vysočina a požádání o častější provádění kontrol výše uvedeného zákona a důsledné řešení případů jeho porušování.

Právě s důsledným řešením případů porušování výše uvedeného zákona souvisí dokazování případů nadměrného nebo nedovoleného požívání alkoholu. Zejména pracovníci obecních policií, kteří jsou ze zákona oprávnění provádět kontrolu, se dostávají do sporu zejména s rodiči nezletilých a mladistvých, kteří požili alkohol, ohledně prokazování množství alkoholu v krvi. K tomu potřebují kvalitní kalibrované přístroje na měření hladiny alkoholu v dechu, tzv. alkotestery. V současné době vlastní obecní policie v kraji alkotestery různé kvality. Nejčastěji využívají alkotestery ke své činnosti městské policie Jihlava, Třebíč, Havlíčkův Brod a Žďár nad Sázavou. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana na základě doporučení pracovního týmu navrhuje poskytnout formou věcného daru dle přílohy č. 1 - 4 tohoto materiálu městům Jihlava, Třebíč, Havlíčkův Brod a Žďár nad Sázavou alkotestery pro potřebu městských policií. Městské policie v kraji tak získají kvalitní, státní zkušebnou kalibrované přístroje pro provádění kontrol dodržování ust. zákona č. 379/2005 Sb., o opatřeních k ochraně před škodami působenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami, zejména ke kontrole podávání a požívání alkoholu nezletilými, mladistvými a podnapilými osobami. 

Stanoviska:

Bezpečnostní komise Rady kraje Vysočina doporučuje Radě kraje Vysočina přispět městským policiím na pořízení alkotesterů.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dar dle materiálů RK-38-2009-34, př. 1, RK-38-2009-34, př. 2, RK-38-2009-34, př. 3, RK-38-2009-34, př. 4.
odpovědnost: OSH

termín: 31. 3. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 4
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