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Návrh řešení jednotlivých  oblastí.

Ukončení pronájmu 




 Vyplývá ze smlouvy. 

Movitý majetek
Podle inventurního soupisu z 30. 9. 2009 je hodnota drobného dlouhodobého hmotného majetek v organizaci ve výši 12 483 217 Kč. Pro potřeby jiných příspěvkových organizací kraje navrhujeme využití cca 30 kompletů určených klientům ( pečovatelské lůžko, noční stolek, šatní skříň), ostatní majetek darovat Kongregaci k zajištění plynulého provozu po 31. 12. 2010).

Nemovitý majetek - čistírna                           
Jedná se o stavbu z roku 1996, která se stala majetkem kraje po ukončení činnosti  okresních úřadů. V současné době slouží pouze pro potřeby DD Velký Újezd, a proto navrhujeme její darování kongregaci k zajištění plynulého provozu po 31. 12. 2010. Pro další období provozu čistírny zřídit věcné břemeno pro obec k zajištění přístupu k zařízení, z důvodu plánované bytové výstavby  na okolních pozemcích obce.  

- bytový dům 
Jedná se o dům se 3 bytovými jednotkami 3. kategorie, který je umístěn v areálu fary. Bytové jednotky o velikosti cca 40 m2 mají společné sociální zařízení na patře. Objekt v současné době využívají zaměstnanci pro příležitostné přespání. Od ledna 2010 bude objekt zcela prázdný. Navrhujeme darování nemovitosti obci.

Příspěvek na rekonstrukci 
Smlouva o převzetí závazku ke klientům a zaměstnancům DD Velký Újezd, zakotvení povinnosti rezervace 40 lůžek pro občany s trvalým bydlištěm v kraji Vysočina. 
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