RK-38-2009-62

Návrh rozpočtového opatření na rok 2009 – finanční plnění vyplývající z agendy příkazních smluv a z prodeje majetku k 30. 11. 2009 u kapitoly Zdravotnictví

pro: jednání rady kraje č. 38/2009 dne 22. 12. 2009
zpracovali: M. Palán, D. Buřičová
předkládá: A. Krištofová, L. Kettner

Popis problému:

Na základě příkazních smluv uzavřenými mezi krajem Vysočina a nemocnicemi zřizovanými krajem (dále jen „nemocnice“) nemocnice jménem kraje zajišťují výkon a správu vybraných agend k majetku, který je ve vlastnictví kraje. Jedná se o výkon agend spojený s pronájmem bytů a nebytových prostor. 

V souladu se smluvním ujednáním nemocnice provedly vyúčtování z realizovaného plnění příkazních smluv za období do 30. 11. 2009 a na účet kraje poukázaly vybrané nájemné v celkové výši 194 300 Kč. Vedle změny v příjmové části rozpočtu kraje se zároveň navrhuje, aby tyto prostředky byly použity ve prospěch nemocnic na jejich běžný rozvoj. Inkasované nájemné u Nemocnice Havlíčkův Brod se navrhuje použít na úhradu faktur spojených s opravami a údržbou o bytový fond. 

Nemocnice Havlíčkův Brod dodatečně provedla vyúčtovaní prodeje majetku za 2. pololetí 2009, který má svěřen do správy užívá a celkové příjmy z tohoto titulu činí 14 822,60 Kč. I v tomto případě je navrhováno využít tento příjem k úhradě nákladů spojených s opravami a údržbou bytového fondu 

Podle rozpočtových pravidel je třeba shora uvedenou tvorbu příjmů kraje a jejich použití schválit příslušným orgánem kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje:

· schválit zvýšení příjmové části rozpočtu kraje o příjmy z realizovaných příkazních smluv a prodeje majetku podle rozpisu uvedeného v příloze č. 1 tohoto materiálu; 

· schválit zvýšení výdajů pro jednotlivé nemocnice k posílení příspěvku na provoz podle rozpisu uvedeného v příloze č. 1 tohoto materiálu a v případě Nemocnice Havlíčkův Brod k úhradě nákladů vynaložených na opravy bytového fondu;

· schválit změnu závazných ukazatelů finančního vztahu nemocnic k rozpočtu zřizovatele dle přílohy č. 1 tohoto materiálu.

K zajištění řádného vedení účetních a daňových povinností kraje a k zabezpečení centrální evidence smluv o nájmu vedené krajským úřadem, které nemocnice sjednávají na základě zmocnění jménem kraje s jednotlivými nájemci, se navrhuje uložit nemocnicím povinnost předkládat na krajský úřad veškeré smlouvy o nájmu sjednané podle příkazní smlouvy mezi krajem a příslušnou nemocnicí. Tento úkol se vztahuje i na případné dodatky k těmto nájemním smlouvám a výměrům, kterými se valorizuje nájemné.

Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

poskytnout neinvestiční dotaci pro: 

· Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci, IČ 00090638 ve výši 108 784,74 Kč;
· Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci IČ 00839396 ve výši 27 498 Kč;

· Nemocnici Nové Město na Mor., příspěvkovou org., IČ 00842001 ve výši 16 509 Kč;

schvaluje 

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje o příjmy z pronájmu nemovitostí a z prodeje majetku v úhrnné výši 194 300 Kč v členění dle materiálu RK-38-2009-62, př. 1;

· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje - kapitoly Zdravotnictví o 194 300 Kč a § 6399 – Ostatní finanční operace o 230 Kč v členění dle materiálu RK-38-2009-62, př. 1 s tím, že finanční prostředky jsou nemocnicím poukázány z rozpočtu kraje ve výši skutečně přijatého nájemného z příkazních smluv na účet kraje sníženého o dopad odvodu DPH;

· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u nemocnic zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu RK-38-2009-62, př. 1 s určením na údržbu a opravy majetku;

ukládá 

ředitelům nemocnic zřizovaných krajem předkládat bezprostředně po uzavření nového nájemního vztahu založeného na základě příkazní smlouvy mezi krajem a nemocnicí jedno vyhotovení této smlouvy o nájmu na ekonomický odbor krajského úřadu; stejný postup uplatnit i v případě sjednání dodatku k nájemní smlouvě založené podle této příkazní smlouvy včetně výměrů o výši valorizovaného nájemného z bytů a nebytových prostor. 

odpovědnost: odbor zdravotnictví a odbor ekonomický, ředitelé nemocnic

termín: do 31. 12. 2009
počet stran: 2


počet příloh: 1
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