RK-02-2010-02
Návrh na provedení rozpočtového opatření rozpočtu roku 2009 v rámci kapitoly Nemovitý majetek
pro: jednání rady kraje č. 2/2010 dne 12. 1. 2010
zpracoval(a): E. Pausarová
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Schválený rozpočet kraje Vysočina na rok 2009 zahrnuje na kapitole Nemovitý majetek m.j. položky Investice v kultuře (příloha M6) a Investice v sociálních věcech a ve zdravotnictví (příloha M4). Rozpis jednotlivých akcí v rámci těchto položek rozpočtu je uveden v přílohách rozpočtu, které vzala rada kraje na vědomí dne 20. 1. 2009 usnesením 0081/03/2009/RK.
Fakturované výdaje u akcí rozepsaných v příloze M6 jsou o 26 639 Kč vyšší než je výše této položky.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek, kterým budou pokryty výdaje akce Muzeum Vysočiny Třebíč - Vybudování zpřístupněných depozitářů Kosmákova 66/1319 zvýšením přílohy M6 - Investice v kultuře o částku 27 tis. Kč při současném snížení přílohy M4 – Investice v sociálních věcech, akce ÚSP Jinošov – Odstranění příčin a následků havarijního stavu provozní budovy o částku 27 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
rozpočtové opatření v rámci výdajové části rozpočtu kraje na rok 2009, kapitoly Nemovitý majetek spočívající ve zvýšení přílohy M6 - Investice v kultuře o částku 27 tis. Kč při současném snížení přílohy M4 - Investice v sociálních věcech o částku 27 tis. Kč.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický
termín: leden 2010
počet stran: 1
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