RK-02-2010-05
Uzavření podnájemní smlouvy na pozemek zahrnutý do dočasného záboru pro stavbu „II/405 Zašovice - Okříšky“
pro: jednání rady kraje č. 2/2010 dne 12. 1. 2010
zpracoval(a): V. Chmela
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o uzavření podnájemní smlouvy na část pozemku zahrnutého do dočasného záboru pro stavbu „II/405 Zašovice - Okříšky“.
Tato stavba by měla být spolufinancována z prostředků EU v rámci ROP. Silnice II/405 je součástí páteřní silniční sítě kraje Vysočina. Stavební práce se budou týkat hlavně úpravy nevyhovujících směrových oblouků a úpravy šířkového uspořádání silnice. Součástí stavby jsou též přeložky navazujících komunikací a inženýrských sítí. Celková délka rekonstrukce je 1852 m.

Podnájemní smlouva bude uzavřena na část pozemku vedeného v katastru nemovitostí jako par. č. 368/1 v katastrálním území Zašovice, který bude sloužit jako plocha k rozprostření ornice, plocha k umístění dočasné skládky ornice a zeminy a manipulační plocha pro stavbu „II/405 Zašovice - Okříšky“.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s nájemcem pozemku par. č. 368/1 v katastrálním území Zašovice Zemědělským družstvem Okříšky se sídlem Jihlavská 539, 675 21 Okříšky podnájemní smlouvu za cenu stanovenou v souladu s Výměrem MF č. 01/2009 ze dne 11. 12. 2008, kterým se vydává seznam zboží s regulovanými cenami, tj. za cenu 5 Kč/m2/rok. Celková plocha dočasného záboru je 26 000 m2. Podnájem bude uzavřen na dobu určitou a to na jeden rok od předání stavby jejímu zhotoviteli krajem Vysočina.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít podnájemní smlouvu na část pozemku par. č. 368/1 v katastrálním území Zašovice za cenu 5 Kč/m2/rok s nájemcem pozemku Zemědělským družstvem Okříšky se sídlem Jihlavská 539, 675 21 Okříšky na dobu určitou a to na dobu jednoho roku od předání stavby jejímu zhotoviteli krajem Vysočina.
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