RK-02-2010-10
Majetkoprávní příprava stavby „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 5. stavba – most ev. č. 602-029“
pro: jednání rady kraje č. 2/2010 dne 12. 1. 2010

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář


(příloha předložena na jednání RK)
Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření podnájemní smlouvy a smlouvy o projednání vstupu a podmínkách provedení prací za účelem výše uvedené stavby a o úhradě způsobených škod.

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. V seznamu akcí plánovaných k zahájení v roce 2010 je zařazena i stavba „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 5. stavba – most ev. č. 602-029“ v k. ú. Velké Meziříčí.

Předpokládaná délka rekonstrukce mostu je 4 měsíce.

OM na základě projektové dokumentace zjistil, že pro uvedenou stavbu je mj. nezbytné uzavřít nájemní smlouvy na pozemky, které budou využity jako manipulační plocha pro rekonstruovaný most. 
Usnesením č. 1087/24/2009/RK ze dne 28. 7. 2009 rada kraje rozhodla uzavřít nájemní smlouvy na pozemky v rozsahu dle materiálu RK-24-2009-26, př. 2 za cenu stanovenou dohodou ve výši 5 Kč/m2/rok pro pozemky v k. ú. Lavičky a ve výši 9 Kč/m2/rok pro pozemky v k. ú. Velké Meziříčí a to na dobu 4 měsíců ode dne předání staveniště zhotovitelům staveb „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 5. stavba – most ev. č. 602-029“ a „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 5. stavba – most ev. č. 602-031“.

Usnesením č. 1563/34/2009/RK ze dne 3. 11. 2009 rada kraje rozhodla změnit usnesení 1087/24/2009/RK tak, že text „uzavřít nájemní smlouvy na pozemky v rozsahu dle materiálu RK-24-2009-26, př. 2 za cenu stanovenou dohodou ve výši 5 Kč/m2/rok pro pozemky v k. ú. Lavičky a ve výši 9 Kč/m2/rok pro pozemky v k. ú. Velké Meziříčí a to na dobu 4 měsíců ode dne předání staveniště zhotovitelům staveb „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 5. stavba – most ev. č. 602-029“ a „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 5. stavba – most ev. č. 602-031“ se nahrazuje textem „uzavřít nájemní smlouvy na pozemky v rozsahu dle materiálu
RK-24-2009-26, př. 2 za cenu stanovenou dohodou ve výši 5 Kč/m2/rok pro pozemky v k. ú. Lavičky a ve výši maximálně 150 Kč/m2/rok pro pozemky v k. ú. Velké Meziříčí a to na dobu 4 měsíců ode dne předání staveniště zhotovitelům staveb „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 5. stavba – most ev. č. 602-029“ a „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 5. stavba – most ev. č. 602-031“. 
Jedním z pozemků nezbytných pro akci „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 5. stavba – most ev. č. 602-029“ je i pozemek ve zjednodušené evidenci – parcely původ PK par. č. 3753 v k. ú. a obci Velké Meziříčí, který je ve vlastnictví ČR a správu k němu vykonává Pozemkový fond ČR (dále jen PF ČR). OM na základě výše uvedených usnesení požádal PF ČR o uzavření nájemní smlouvy na uvedený pozemek. Ten však sdělil, že pozemek má pronajatý firma AGRO – Měřín, a.s., se sídlem Zarybník 516, 594 42 Měřín (dále jen firma) a odkázal OM na uzavření podnájemní smlouvy s touto firmou. Zároveň firmě vydal souhlas s uzavřením podnájemní smlouvy.
OM se obrátil na tuto společnost se žádostí o uzavření smlouvy. Společnost s tímto souhlasí za podmínky uzavření další smlouvy, ve které se kraj zaváže, že po ukončení akce „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 5. stavba – most ev. č. 602-029“ provede biologickou rekultivaci a uhradí firmě případné škody na plodinách způsobené v souvislosti s uvedenou akcí. Dále se OM zaváže oznámit vstup na pozemek nejméně 10 dní předem a po dokončení akce předá pozemek firmě předávacím protokolem, který bude odsouhlasen pověřeným zástupcem firmy.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít Podnájemní smlouvu a Smlouvu o projednání vstupu a podmínkách provedení prácí za účelem stavby „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 5. stavba – most ev. č. 602-029“ na pozemku, který má společnost AGRO – Měřín, a.s. v užívání a o úhradě způsobených škod. 
Podnájemní smlouva se uzavře jak na část pozemku určenou pro dočasný zábor (36 m2) tak i na část pozemku určenou pro trvalý zábor (32 m2). Celková částka podnájemného činí 202 Kč/rok, tj cca 2,97 Kč/m2/rok.
Ve smlouvě o projednání vstupu a podmínkách provedení prací za účelem stavby „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 5. stavba – most ev. č. 602-029“ na pozemku, který má společnost AGRO – Měřín, a.s. v užívání a o úhradě způsobených škod jsou stanoveny podmínky, za kterých budou mít zástupci kraje a zhotovitelé stavby právo vstupovat na podnajímanou část pozemku.
Uzavření podnájemní smlouvy na manipulační plochy je nezbytnou podmínkou pro podání žádosti o stavební povolení na uvedenou akci. 

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít podnájemní smlouvu a smlouvu o projednání vstupu a podmínkách provedení prácí za účelem stavby „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 5. stavba – most ev. č. 602-029“ na pozemku, který má společnost AGRO – Měřín, a.s. v užívání a o úhradě způsobených škod.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· uzavřít s firmou AGRO – Měřín, a.s., se sídlem Zarybník 516, 594 42 Měřín podnájemní smlouvu na část pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ PK par. č. 3753 o výměře 68 m2 v k. ú. a obci Velké Meziříčí za cenu stanovenou dohodou v celkové výši 202 Kč/rok a to na dobu 4 měsíců ode dne předání staveniště zhotovitelům stavby „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 5. stavba – most ev. č. 602-029“;
· uzavřít s firmou AGRO – Měřín, a.s., se sídlem Zarybník 516, 594 42 Měřín smlouvu o projednání vstupu a podmínkách provedení prací za účelem stavby „II/602 hranice kraje – Pelhřimov, 5. stavba – most ev. č. 602-029“ na pozemku, který má společnost AGRO – Měřín, a.s. v užívání a o úhradě způsobených škod na část pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ PK par. č. 3753 o výměře 68 m2 v k. ú. a obci Velké Meziříčí a to za těchto podmínek:
1. Po ukončení prací se zájemce zavazuje provést na části pozemku dle zákresu biologickou rekultivaci a to postupem uvedeným v příloze č. 2 této smlouvy;
2. Zájemce se zavazuje uhradit případné škody, které vzniknou na pozemku  v souvislosti s jeho činností;
3. Zájemce uhradí uživateli škody na plodinách, které budou vyčísleny dle přílohy č. 3 na základě předávacího protokolu, oboustranně potvrzeného;
4. Zájemce se zavazuje uhradit uživateli částku ve výši 120 Kč/m2/rok;
5. Zájemce je seznámen se skutečností, že dotčený pozemek je součástí dotačního půdního bloku. Zájemce se zavazuje vstupovat na dotčený pozemek pouze v místech a rozsahu uvedených v „SITUACI ZÁBORŮ“. V případě, že zájemce poruší svůj závazek uvedený v čl. II, bodu 4, větě druhé a bude nutné část dotčeného pozemku odepsat z dotačních programů, zavazuje se zájemce veškeré škody tím způsobené uživateli uhradit;
6. Zahájení prací oznámí zájemce doporučeným dopisem uživateli nejméně 10 dní před vstupem na předmětný pozemek;
Po ukončení prací bude zástupcem zájemce a pověřeným zástupcem společnosti AGRO-Měřín, a.s. odsouhlasen předávací protokol. Přílohou předávacího protokolu bude celkový rozpis škod na pozemcích a polních plodinách;
7. Zájemce se zavazuje částku uvedenou v čl. II. odst. 4 a vyčíslené škody na pozemcích a plodinách uhradit uživateli na základě vystavené faktury se splatností 14 dnů od vystavení;
8. Pro případ prodlení s úhradou faktury, sjednávají smluvní strany smluvní pokutu ve výši 0,5 % z dlužné částky za každý den prodlení. 
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 28. 2. 2010
počet stran: 3
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