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Předpokládané aktivity

realizované v rámci projektu „Strategie kraje v oblasti zvyšování potenciálu lidských zdrojů a zaměstnanosti v kontextu s tvorbou koncepce prorodinné politiky kraje Vysočina“

1. Přípravná fáze 

Fáze přípravy předpokládá vytvoření pracovního týmu, který se bude podílet na realizaci projektu, tzn.:

- ustanovení řídícího výboru, 

- vytvoření pracovních řešitelských skupin k řešení jednotlivých cílů,

- rozdělení povinností a podepsání smluv s partnery, 

- vypracování pravidel řízení projektu, administrativy, 

- ustavení sekretariátu projektu.

Za účelem koordinace a průběžné plné informovanosti všech partnerů bude zřízen společný diskuzní prostor (např. na webu) pro všechny zúčastněné osoby pracující na projektu.
Hlavní úkoly řídícího výboru budou ve sledování a kontrole naplňování stanovených cílů projektu, koordinace činností jednotlivých účastníků projektu, zajištění kontroly metodického vedení projektu a vznášení připomínek k obsahové a metodické správnosti řešení.

Součástí pracovního týmu je i mezinárodní partnerství, které je zaměřeno:

- na přenos informací, výměnu zkušeností, 

- přijímání a předávání nových přístupů, metod apod.

K tomu účelu budou uskutečněna 4 jednání k zajištění níže popsaných společných aktivit. Dvoustranná jednání budou zaměřena na strategii a přístupy partnerského švédského kraje Värmland v oblasti podpory a zvyšování zaměstnatelnosti členů rodin s dětmi, na  koncepci poradenských služeb obou krajů a na výsledky srovnávací analýzy prorodinných opatření s ohledem na usnadnění přístupu na trh práce v kraji Vysočina a Värmland. Ve spolupráci s partnery budou připravovány vzdělávací programy pro cílové skupiny  koncepční materiály pro vypracování prorodinné politiky na úrovni krajské samosprávy. 

Rámcový program jednání se bude upřesňovat v návaznosti na postupnou realizaci projektových aktivit. Výstupem této fáze bude vytvoření realizačního týmu, zpracovaná pravidla kontroly a dohodnutý postup sledování monitorovacích indikátorů.

2. Mapování situace v oblasti služeb na podporu fungování rodiny s cílem zlepšit jejich  postavení na trhu práce

Mapováním bude zjišťována

- kvalita, dostupnost, a poptávka po službách pro rodiny 

- kapacita, obsazenost, územní a finanční dostupnost zařízení péče o děti a  služeb  pro rodiny se členem zdravotně postiženým,

- míra zaměstnanosti/nezaměstnanosti podle pohlaví, věkové struktury, rodinného zázemí (typu rodiny), vzdělání,

- možnosti podpory a motivace (veřejného ocenění) zaměstnavatelů, umožňujících zaměstnancům, pečujícím o závislého člena rodiny různými formami nalézat rovnováhu mezi pracovním a rodinným životem.

Řešitelé projektu využijí výsledků projektu "Modelový program podpory slaďování profesního a rodinného života", dále též MOPPS), který byl v kraji Vysočina  realizován rozvojovým partnerstvím pod vedením Českého svazu žen v rámci iniciativy EQUAL v letech 2005 - 2008. 
 

3. Studium koncepce a přístupů kraje Varmland, přenositelnost příkladu dobré praxe ze zahraničí. 
V této fázi půjde o analýzu přístupů českého a švédského partnera a posouzení jejich přenositelnosti. Zároveň půjde o zpracování návrhů opatření ke zvýšení teritoriální a finanční dostupnosti zařízení péče dítě, na oceňování zaměstnavatelů, kteří zahrnují podporu prorodinné politiky do svých personálních programů, návrhy na vzdělávání zaměstnavatelů v oblasti "family mainstreamingu", na vytvoření Informačního centra pro rodinu v v kraji Vysočina, návrhy na popularizaci rodiny pro jednotlivce a společnost a podporu zvýšení  angažovanosti mužů v péči o rodinu, návrhy na zvýhodňování rodin s dětmi formou slev.

4.Zjištování možností a přístupů k poradenství v regionech obou partnerů

Cílem této etapy projektu bude vytvoření SWOT analýzy zjištěné situace a dále programového bloku pro následná jednání.
5. Srovnávací analýza přístupů české a švédské  regionální koncepce podpory rodin 

V této fázi půjde o analýziu přístupů českého a švédského partnera a posouzení jejich přenositelnosti, o zpracování návrhů opatření ke zvýšení dostupnosti zařízení pro děti, na oceňování  a vzdělávání zaměstnavatelů, na zvýšení angažovanosti mužů v péči o rodinu apod.

6. Seznámení zainteresovaných institucí (zástupců obcí, NNO, zaměstnavatelů, rodin, médií, školských zařízení, knihoven a dalších vzdělávacích institucí) s návrhy opatření kraje Vysočina k problematice rozvoje lidských zdrojů.

S ohledem na oblast zájmu jednotlivých institucí budou vybrány formy, prostřednictvím kterých budou seznamovány s návrhy opatření na podporu rodin s cílem zvýšit jejich flexibilitu na trhu práce: semináře, kulaté stoly, diskusní setkání, workshopy apod.

Cílem aktivit bude poskytnout prostor pro společnou diskuzi všech zainteresovaných aktérů (představitelů krajské a místní samosprávy, zaměstnavatelů, úřadů práce, vzdělávacích institucí, neziskového sektoru, médií a vytipovaných cílových skupin rodin) nad aktuálními tématy v oblasti rozvoje lidských zdrojů a zaměstnanosti s důrazem na regionální a lokální specifika. Výstupem budou programy a obsahové zaměření pro semináře, kulaté stoly, diskusní setkání a  workshopy. 

7. Vzdělávání představitelů státní správy na úrovni KrÚ, obcí, samosprávy, představitelů zaměstnavatelů, odborů, úřadů práce.

Vzdělávací rovina bude spočívat v seznamování, co a za jakých okolností se jeví jako aplikovatelné, jak odstraňovat překážky vytvářením předpokladů pro slučitelnost profesních a rodinných rolí, jak eliminovat překážky na straně zaměstnavatelů a zaměstnanců, jak zohlednit prorodinný přístup  při koncipování kolektivních smluv, jak zabránit diskriminaci na trhu práce, související s mateřstvím a s rodičovstvím nebo péčí o závislou osobu.

Tvorba programu (cíl, obsah, formy, metody) a realizace vzdělávacích aktivit, bude zaměřena na:

- postavení rodin a jejich členů na trhu práce, bariéry jejich zaměstnatelnosti, formy podpory,

- možnosti realizace prorodinné politiky v obcích, v podnicích, návrhy opatření,

- vývoj české společnosti v oblasti rodiny a podpora státu této oblasti,

- zkušenosti zahraničního partnera projektu (zástupce švédského partnera).


Cílem aktivit bude poskytnout představitelům obcí a samosprávy, zaměstnavatelům, odborům, úřadům práce pensum informací a poznatků získaných výměnou regionálních zkušeností mezinárodního charakteru se zvláštním důrazem na lidský kapitál teritoria (lokalit obcí a měst), vytváření podmínek pro podnikání a rozvoj firem i prorodinnou koncepci jako klíčové faktory udržitelnosti a rozvoje jak konkrétních lokalit, tak regionu Vysočina.

Výstupem bude vytvoření programu (cíl, obsah, formy, metody), realizace vzdělávacích aktivit a návrh metodiky pro soutěž "Podnik příznivý rodině", využitelný v podmínkách kraje jako motivace pro zaměstnavatele. 

8. Vzdělávání členů rodin
Budou rozpracována  témata konzultačních seminářů, které budou nabízeny v celém kraji a zpracuje koncepci tématické sítě. Obsahem bude potřebnost tématu a důraz na výhodnost kooperace.
Dále bude vytvořen  lektorský tým a vypracuje seznam přednášek, které budou nabízeny veřejnosti. Půjde o zapojení jak žen, tak mužů, do vnímání nutnosti rovnosti příležitostí a vytváření podmínek pro slaďování profese a rodinného života, nutnost zvyšování flexibility členů rodin na pracovním trhu, výchovu dětí k odpovědnému partnerství, manželství a rodičovství, podpora mezigenerační solidarity, dělbu práce v současné české rodině a podpora angažovanosti mužů - zkušenosti zahraničního partnera projektu (zástupce švédského partnera).

Cílem aktivit bude poskytnout cílové skupině rodin pensum informací a poznatků získaných výměnou regionálních zkušeností mezinárodního charakteru se zvláštním důrazem na nové znalosti, dovednosti, celoživotní vzdělávání, schopnost vyrovnat se se změnami a kvalifikačními požadavky trhu práce, jako základními aspekty podmiňujícími uplatnění na trhu práce, včetně informací o prorodinných opatřeních podporujících zaměstnatelnost pracovních sil v kraji Vysočina.

9.  Vytvoření materiálů pro rozšiřování informací o výsledcích projektu a vytvořené koncepci v oblasti prorodinné politiky v kraji Vysočina

Předpokládá se vytvoření informační brožury s názvem „Kraj kraji“, která bude zaměřená na přenos mezinárodních zkušeností, příklady dobré praxe a inovativní řešení zaměstnanosti na regionální úrovni. 

  
Dále bude zpracováno  CD se vzdělávacími programy pro představitele veřejnésprávy na úrovni KrÚ, obce, samosprávu; zaměstnavatele, odbory, ÚP; rodiny.
 

10. Závěrečná mezinárodní konference „V+V“ (zkratka názvu partnerských krajů Vysočina a Varmland)

 
Cílem bude seznámit veřejnost, politiky, aktéry změn, státní správu a samosprávu s výsledky projektu,  zapojit účastníky do diskuse i představit tématickou síť.
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