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Zpráva z pracovního setkání zástupců Tchajpejské hospodářské a kulturní kanceláře v České republice a kraje Vysočina

Datum: 9.12.2009, 11:00

Místo jednání: Tchajpejská hospodářská a kulturní kancelář v ČR, Evropská 33c, Praha 6 

Účastníci: 

Ing. Bc. Martin Hyský (radní, kraj Vysočina)


Mgr. Josef Kodet (ORR)


C. K. Liu, Ph.D. (Representative – de facto velvyslanec Tchaj-wanu v ČR)


Robert Y. G. Ho (Ředitel Ekonomického oddělení kanceláře)


Dr. Jonathan S. Shieh (Ředitel Oddělení pro vědu a techniku)


Alice C. Y. Wang (Asistentka vedoucího kanceláře)

Průběh jednání:

Na začátku jednání vedoucí kanceláře pan C. K. Liu představil Tchajpejskou hospodářskou a kulturní kancelář, která vznikla v Praze roku 1991. Působí jako zastupitelský úřad Čínské republiky na Tchaj-wanu a jejím hlavním cílem je přispívat k rozvoji vzájemných vztahů mezi Českou republikou a Tchaj-wanem prostřednictvím kulturních výměn, vědecké spolupráce, turistického ruchu, obchodní činnosti a investic. Má čtyři oddělení: Konzulární a vízové, Ekonomické, Informační a Oddělení pro vědu a techniku.

Pan Robert Y. G. Ho, ředitel ekonomického oddělení, do jehož gesce náleží podpora ekonomických a obchodních vztahů mezi Tchaj-wanem a Českou republikou, připravil detailní prezentaci současného stavu podnikání na Tchaj-wanu a stav výzkumu a vývoje. Pan Ho mimo jiné představil tchajwanský systém financování výzkumu a vývoje, který se pozitivně projevuje na množství přihlášených patentů (v tomto ohledu patří Tchaj-wan mezi pět nejvýznamnějších ekonomik světa).

Dr. Jonathan S. Shieh, ředitel Oddělení pro vědu a techniku, blíže představil aktivity svého oddělení, kterými jsou zajišťování vědecké výměny mezi oběma zeměmi, podpora rozšiřování spolupráce mezi vědci, vědeckými institucemi a univerzitami. Oddělení také zastupuje tchajwanské vědecké a průmyslové parky, kterých na Tchaj-wanu působí šest.

V následné debatě obě strany potvrdily zájem o spolupráci, konkrétně se hovořilo zejména o oblastech zdravotnictví, podnikání a investic. Představitelé Tchajpejské hospodářské a kulturní kanceláře vyjádřili ochotu podílet se na přípravě společných aktivit Tchaj-wanu a kraje Vysočina a pomáhat při zprostředkování vhodných kontaktů na Tchaj-wanu.

Výstupy jednání:

Představitelé Tchajpejské hospodářské a kulturní kanceláře přislíbili zaslat oficiální pozvání hejtmanovi kraje Vysočina k návštěvě Tchaj-wanu, která by se dle časových možností pana hejtmana mohla uskutečnit počátkem roku 2010. Na jejím základě by se měly potvrdit konkrétní oblasti spolupráce mezi Tchaj-wanem a krajem Vysočina a případná mise zainteresovaných podnikatelů z Tchaj-wanu do kraje Vysočina.

