RK-02-2010-42
Uzavření účtu zřízeného k projektu Vesmír Vysočiny
pro: jednání rady kraje č. 2/2010 dne 12. 1. 2010

zpracoval(a): I. Fryšová
předkládá: I. Fryšová

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o materiál, ve kterém je popsáno uzavření účtu k projektu Vesmír Vysočiny (dále jen „VV“) a vrácení zbývajících finančních prostředků do Fondu strategických rezerv.

Usnesením ZK 0245/04/2008 byl schválen převod finančních prostředků ve finančním objemu max. 10 mil. Kč z Fondu strategických rezerv na přípravu projektu Vesmír Vysočiny na zvláštní účet projektu s tím, že finance budou uvolňovány postupně dle aktuální potřeby projektu (Zastupitelstvo kraje schvaluje převod finančních prostředků ve finančním objemu max. 10 mil. Kč z Fondu strategických rezerv na přípravu projektu "Vesmír Vysočiny" na zvláštní účet projektu s tím, že finance budou uvolňovány postupně dle aktuální potřeby projektu). Usnesením RK 1476/33/2009 bylo uloženo Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) ukončit přípravu projektu Vesmír Vysočiny v případě, že zastupitelstvo kraje schválí záměr výstavby konferenčního centra kraje dle materiálu
RK-33-2009-71 (Rada kraje bere na vědomí záměr výstavby konferenčního centra kraje dle materiálu RK-33-2009-71; doporučuje zastupitelstvu kraje schválit záměr výstavby konferenčního centra kraje dle materiálu RK-33-2009-71; ukládá v případě, že zastupitelstvo kraje schválí záměr výstavby konferenčního centra kraje dle materiálu RK-33-2009-71: Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina ukončit přípravu projektu Vesmír Vysočiny, Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina prověřit specifická kritéria pro vybudování hvězdárny v rámci záměru výstavby konferenčního centra kraje; Odboru majetkovému Krajského úřadu kraje Vysočina ukončit jednání o koupi a směně pozemků vedených ve zjednodušené evidenci par. č. 268 a 279 v k. ú. Vysoká u Jihlavy o celkové výměře 16555 m2 s vlastnicí části těchto pozemků o výměře 6667 m2 a se statutárním městem Jihlava, které mělo bezúplatně převést pozemky na kraj o výměře 9888 m2 pro realizaci projektu Vesmír Vysočiny; Krajskému úřadu zajistit zpracování podkladů pro projekt Konferenční centrum Jihlava v rámci výzvy na velké projekty se strategickým významem v oblasti podpory 2.1 Rozvoj infrastruktury cestovního ruchu na základě architektonické studie zpracované architektonickou a projektovou kanceláří ARCHITEP HK s. r. o.). 

Od zahájení příprav projektu VV do jejich zastavení bylo na tento účet uvolněno 250 000 Kč (připsaný úrok 806,51 Kč), vynaloženo na přípravu projektu bylo 248 710 Kč, viz materiál RK-02-2010-42, př.1. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR navrhuje uzavřít účet k projektu Vesmír Vysočiny a zůstatek na zvláštním účtu ve výši 2 096,51 Kč převést do Fondu strategických rezerv a 9 750 000 Kč, které nebyly uvolněny z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet ponechat na realizaci jiných projektů.


Stanoviska:

Odbor ekonomický:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení. Na zvláštním účtu VV je zůstatek
k 31. 12. 2009 2 096,51 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

· převod konečného zůstatku na zvláštním účtu projektu Vesmír Vysočiny ve výši 2 096,51 Kč a úroků za 1. čtvrtletí 2010 do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení přípravy projektu Vesmír Vysočiny;

· rozpočtové opatření spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu Vesmír Vysočiny ve výši převodu konečného zůstatku a připsaných úroků za 1. čtvrtletí 2010.
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