
Rada kraje Vysočina

Žižkova 57

587 33 Jihlava

Podpora čtvrtého ročníku soutěže Mladý web Vysočiny 

Vážení členové Rady kraje Vysočina,

dovolujeme si Vás jako v minulých letech požádat o podporu čtvrtého ročníku soutěže Mladý web Vysočiny, který vyvrcholí v březnu 2010. Soutěž pořádá jako jeden ze svých projektů obecně prospěšná společnost Centrum Vysočina v Havlíčkově Brodě společně s autorem soutěže Michalem Kandrem. Je určená žákům základních a středních škol z kraje Vysočina, kteří se věnují tvorbě internetových stránek a aplikací.

Během své tříleté existence se stala jednou z nejúspěšnějších svého druhu v České republice. Svědčí o tom jak počet zúčastněných projektů, tak také kvalita projektů. Naším cílem je podpora mladých webdesignérů a programátorů z Vysočiny. Díky spolupráci se společností Microsoft a dalšími partnery jsme v minulém rok odstartovali projekt Regionálního centra pro podporu mladých programátorů, které pracuje s talentovanými účastníky soutěže a dalšími zájemci i v průběhu roku a dále je vzdělává za pomoci odborníků z celé republiky.

Hodnocení soutěže bude probíhat ve dvou kategoriích:

Základní školy a nižší stupně víceletých gymnázií

Střední školy a vyšší stupně víceletých gymnázií

Hodnocení bude zajišťovat odborná porota složená z odborníků na tvorbu internetových stránek v podobném složení jako v minulých letech. Počítáme opět se zástupcem kraje Vysočina.


Nově jsme na podnět zástupců kraje Vysočina vytvořili novou kategorii Elektronická pohlednice Vysočiny, jejímž hlavním partnerem je agentura Vysočina Tourism. Hodnocení této kategorie provede vedle odborné poroty navíc ještě zástupce agentury. Snahou je vtáhnout do soutěže více obce a města, případně další spolky, v nichž mladí lidé pracují. Věková hranice pro novou kategorii je stejná jako v případě celé soutěže.


Navrhujeme podporu ve výši 20.000 Kč, která bude rozdělena stejnou metodikou mezi pět soutěžích (první tři v kategorii středních škol, druhé a třetí místo v kategorii základních škol), šestou cenu pro první místo v kategorii základních škol věnuje společnost Webhouse, 

s. r. o. Soutěž byla vyhlášená 1. prosince 2009 a uzávěrka je 31. ledna 2010, následně bude projekty hodnotit porota. Vyhlášení výsledků se uskuteční podobně jako v minulosti v návaznosti na vyhlášení výsledků krajského kola soutěže Zlatý erb.


Předem děkujeme za Vaši podporu a těšíme se na další spolupráci

Mgr. Milan Pilař
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