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Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Informatika
pro: jednání rady kraje č. 4/2010 dne 26. 1. 2010
zpracovala: K. Mayerová
předkládá: P. Pavlinec


Popis problému:

Kraj Vysočina 26. 7. 2004 uzavřel s organizací Cesnet, zájmovým sdružením právnických osob, Smlouvu o připojování účastníků k síti národního výzkumu a vzdělávání (NREN). Na základě této smlouvy může kraj Vysočina prostřednictvím své počítačové, metropolitní a regionální optické sítě připojovat organizace do sítě NREN. V současné době je připojeno 35 organizací. S každou organizací je uzavřena smlouva. Fakturační systém je nastaven tak, že daňový doklad za připojení 35 organizací zaplatí kraj Vysočina z rozpočtu odboru informatiky a jednotlivým organizacím jsou náklady přefakturovány. V uplynulých letech se finanční prostředky z přefakturací vracely zpět do rozpočtu odboru informatiky, přímo na jejich kapitolu, nedocházelo tedy k přečerpání příslušné položky. V důsledku změn účetního systému a placení DPH budou peněžní prostředky z přefakturací od 1. 1. 2010 zaslány na příjmový účet, tzn. nedojde ke zpětnému ponížení výdajů v rozpočtu odboru informatiky. Tímto by došlo k přečerpání příslušné položky. Jedná se o systémovou změnu, se kterou nebylo počítáno v návrhu rozpočtu na rok 2010.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje radě kraje schválit změnu rozpočtu spočívající v navýšení rozpočtu kapitoly Informatika, paragraf 6172, položka 5162 o částku 1 500 tis. Kč Kč za účelem pokrytí platby za připojení organizací do sítě národního výzkumu a vzdělávání (NREN) za 1. pololetí roku 2010. Odbor informatiky zároveň navrhuje navýšení příjmů § 6172, položka 2324 o částku 1 500 tis. Kč, která bude získána od připojených organizací přefakturací.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající v navýšení příjmů (§ 6172 Činnost regionální správy, položka 2324 Přijaté nekapitálové příspěvky a náhrady) a výdajů (kapitola Informatika, § 6172 Činnost regionální správy) rozpočtu kraje o částku 1 500 tis. Kč za účelem pokrytí platby za připojení organizací do sítě národního výzkumu a vzdělávání (NREN) za 1. pololetí roku 2010. 
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