RK-04-2010-50
Návrh na vyřazení movitého majetku a změnu investičního plánu ÚSP Ledeč nad Sázavou, příspěvková organizace

pro: jednání rady kraje č. 4/2010 dne 26. 1. 2010

zpracoval: R. Sýkora

předkládá: V. Švarcová

(přílohy 2, 3 předloženy na jednání RK)

Popis problému:
Dne 29. 10. 2009 došlo k dopravní nehodě osobního automobilu Mazda 323, RZ HBK 16-15, které je zařazeno v majetku Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace. O dopravní nehodě byl sepsán Záznam o nehodě, který je uveden v příloze č. 3 materiálu RK-04-2010-50. Při havárii došlo k značnému poškození osobního vozidla, které bylo likvidátorem Kooperativa pojišťovny, a.s., při plnění pojistné události hodnoceno jako plnění z totální škody, přičemž využitelná část na vozidle byla stanovena ve výši 17 000 Kč (materiál RK-04-2010-50, př. 2). 

V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením 0376/05/2009/ZK dne 15. 9. 2009, podal Ústav sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvková organizace (dále též „ÚSP Ledeč nad Sázavou“), návrh na vyřazení majetku.

Ředitel ÚSP Ledeč nad Sázavou písemně rozhodl o vyřazení nepotřebného majetku - osobní automobil Mazda 323, inventární číslo 644414, rok výroby 2000, pořizovací cena 499 900 Kč, zůstatková cena 0 Kč s tím, že případná oprava vozidla je s ohledem na jeho stáří považována za nerentabilní.

O osobní automobil, který byl nabídnut na www stránkách kraje Vysočina po dobu 14 dnů (zveřejněno dne 17. 12. 2009), neprojevila zájem žádná příspěvková organizace kraje Vysočina. Po vyřazení majetku navrhuje ÚSP Ledeč nad Sázavou jeho případný odprodej.

Ústav sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvková organizace, zároveň požádal o změnu investičního plánu pro rok 2010 z důvodu umožnění zakoupení nového motorového vozidla, které je pro potřeby ústavu nutností. Pro potřeby organizace bude zakoupeno motorové vozidlo nové, v pořizovací ceně do 350 tis. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uváděného nepotřebného majetku dle návrhu příspěvkové organizace a následným prodejem vozidla za nejvyšší nabídnutou cenu. Odhadní cena využitelných zbytků vozidla je likvidátorem Kooperativa pojišťovny, a.s. uvedena v materiálu RK-04-2010-50, př. 2. 

Radě kraje se doporučuje schválit čerpání investičního plánu Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace, pro rok 2010 dle materiálu RK-04-2010-50, př. 1. Hodnota závazného ukazatele "Investiční dotace" zůstává nezměněna.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením osobního automobilu Mazda 323, inventární číslo 644414, rok výroby 2000, pořizovací cena 499 900 Kč, zůstatková cena 0 Kč, z majetku kraje a jeho následným prodejem za nejvyšší nabídnutou cenu;

schvaluje

čerpání investičního plánu Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvkové organizace, pro rok 2010 dle materiálu RK-04-2010-50, př. 1, přičemž objem závazného ukazatele dotace na investice zůstává nezměněn.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitel Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou, příspěvková organizace

termín: 31. 12. 2010
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