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Počet stran: 1

Závěrečná zpráva z projektu kraje se společností ASEKOL s.r.o. „Rozvoj sběru použitých elektrozařízení“ v roce 2010 
Kraj a společnost Asekol uzavřely tuto dohodu pro řešení projektu s cílem podpořit plnění Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina a posílit funkční a efektivní systém zpětného odběru elektrozařízení a odděleného sběru elektroodpadu na území kraje Vysočina.

1. Realizace zpětného odběru elektrozařízení  a odděleného sběru elektroodpadu

Kraj a společnost Asekol dohodly možnost a rozsah zapojení krajem zřizovaných PO do bezplatné realizace odděleného sběru elektrozařízení. 

V rámci systému zpětného odběru vyřazených elektrozařízení zajistila společnost Asekol zdarma dodání a obsluhu sběrných nádob na drobná vyřazená elektrozařízení, a to ve vazbě na požadavky Kraje pro zainteresované zřizované PO. 

2. Environmentální vzdělávání, osvěta 

Kraj a společnost Asekol  spolupracovaly na: 

· Krajské komunikační kampani,

· Soutěži obcí „My třídíme nejlépe“,
· osvětových akcích a seminářích pro zástupce obcí a firem ( Den otevřených dveří na krajském úřadu; seminář „Komunální odpady v praxi“ a Tématická výstava k problematice odpadů na krajském úřadu) a to zejména formou personálního zabezpečení, přímé účasti, dodání informačních materiálů nebo jinými způsoby dle dohody smluvních stran.

Kraj a společnosti Asekol dále dohodly možnost realizace speciálních výukových programů pro školy, road show apod. na území kraje Vysočina.

Společnost Asekol poskytla na aktivity dohodnuté ve smyslu tohoto článku podporu s následujícím rozdělením: 
· 110 tis. Kč, dílčí cíl „Krajská komunikační kampaň“ – materiálová podpora

· 90 tis. Kč dílčí cíl „Soutěž obcí „My třídíme nejlépe“ – finanční podpora

Finanční podporu ve výši 90 tis. Kč zaslala společnost Asekol Kraji na základě faktury, kterou Kraj společnosti Asekol vystavila do 30 dnů od podpisu této dohody a kraj ji začlenil do zakázky na realizaci soutěže obcí.

3. Podpora zajištění zpětného odběru na území kraje

Společnost Asekol poskytla materiálovou podporu určenou na rozvoj a zkvalitněné sběrné sítě (sběrných dvorů resp. míst zpětného odběru) tzv. E-domky na území kraje Vysočina ve výši cca 500 tis. Kč. Příjemci podpory byly vybrané obce kraje.
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