RK-04-2010-57
Dohoda o spolupráci na projektu se společností EKO-KOM, a. s. na rok 2010 a závěrečná zpráva ze spolupráce v roce 2009
pro: jednání rady kraje č. 4/2010 dne 26. 1. 2010

zpracoval: E. Navrátilová
předkládá: Z. Ryšavý

počet stran: 2

počet příloh: 2

Popis problému:

Kraj Vysočina zpracoval v samostatné působnosti Plán odpadového hospodářství kraje Vysočina, který byl schválen zastupitelstvem kraje v červenci 2004. Z tohoto plánu vyplývají povinnosti naplňovat cíle v oblasti třídění odpadů a omezování skládkování. Stejným cílem je vázána také autorizovaná společnost EKO-KOM, a.s., jíž ze zákona č. 477/2001 Sb., o obalech vyplývají povinnosti v oblasti třídění využitelných složek obalového odpadu. V rámci projektu kraje Vysočina se společností EKO-KOM, a.s. byly v roce 2009 realizovány aktivity:

· Krajská komunikační kampaň

· Technická podpora obcí – materiálový vklad – nádoby na třídění

· Soutěž obcí

· Darovací smlouvy pro vítěze soutěže obcí

· Školení „Komunální odpady v praxi“ pro zastupitele a pracovníky obcí s rozšířenou působností a pověřených obcí

· Tématická výstava zaměřená na nakládání s odpady na krajském úřadu

· Analýza sběrných dvorů v kraji

· Odborný kurz k problematice BRKO

· Doplňkový seminář k problematice BRKO

· Publikace 5 let spolupráce kraje se společností EKO-KOM, a.s.

Společnost EKO-KOM, a.s. do projektu vložila 4,5 mil. Kč (z toho 2,5 mil. Kč materiálový vklad). Kraj Vysočina se podílel ve výši téměř 1,5 mil. Kč. Závěrečná zpráva z projektu je uvedena v materiálu RK-04-2010-57, př. 1.

 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Informace o realizaci projektu kraje Vysočina se společností EKO-KOM, a.s. s názvem Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití komunálních odpadů včetně jejich obalové složky v roce 2009 formou závěrečné zprávy předkládáme radě kraje na vědomí prostřednictvím materiálu RK-04-2010-57, př. 1.

K plnění společných cílů kraje Vysočina a společnosti EKO-KOM, a.s. navrhujeme projekt i na rok 2010, který je popsán v Dohodě o spolupráci při realizaci pilotního projektu. Dohoda dle materiálu RK-04-2010-57, př. 2. je předmětem schválení radou kraje. Všechny dílčí cíle jsou blíže popsány v příloze dohody.

Společnost EKO-KOM, a.s. se v dohodě na rok 2010 zavazuje, že v rámci projektu zrealizuje dílčí cíle za 5 235 tis. Kč. K financování projektu krajem ve výši 1 100 tis. Kč jsou v rozpočtu kraje na rok 2010, na kapitole Životní prostředí, § 3727 Prevence vzniku odpadů schváleny finanční prostředky.

Z uvedených důvodů předkládáme Radě kraje Vysočina ke schválení Dohodu o spolupráci při realizaci pilotního projektu na rok 2010 dle materiálu RK-04-2010-57, př. 2. Schválení a podpis dohody je předpokladem pro naplňování některých cílů výše zmiňovaného Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina.

Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina rok 2010, kapitola Životní prostředí, § 3727 Prevence vzniku odpadů je na financování dílčích cílů projektu bod č. 3 až 6 (Příloha č. 1) schválená finanční částka 1 100 tis. Kč (včetně DPH).

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

závěrečnou zprávu o realizaci projektu kraje Vysočina se společností EKO-KOM, a. s. s názvem Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití komunálních odpadů včetně jejich obalové složky v roce 2009 dle materiálu RK-04-2010-57, př. 1;
rozhoduje

uzavřít Dohodu o spolupráci při realizaci pilotního projektu Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití využitelných složek komunálních odpadů včetně jejich obalové složky v kraji Vysočina se společností EKO-KOM, a. s., dle materiálu RK-04-2010-57, př. 2.
odpovědnost: odbor životního prostředí
termín: 31. 12. 2010
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