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Závěrečná zpráva k Dodatku č. 5 Smlouvy o řešení pilotního projektu „Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití komunálních odpadů včetně jejich obalové složky“ pro rok 2009

Cíle a činnosti v roce 2009

Projekt rozpracovává cíle stanovené v závazné části Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina (POH KV) v oblasti nakládání s komunálními odpady, konkrétně cílů 3. 1. 2. Zásady pro nakládání s komunálními odpady. Zákon č. 477/2001 Sb., o obalech je zaměřený na zvýšení odpovědnosti výrobců, dovozců, plničů a všech, kdo uvádějí obaly na trh a do oběhu, k zajištění recyklace a využití použitých obalů. 

Hlavním cílem projektu je podpora funkčního a efektivního systému odděleného sběru obalových komunálních odpadů, který umožní naplnit cíle stanovené Plánem odpadového hospodářství kraje Vysočina a cíle stanovené pro sdružené plnění zajišťované autorizovanou obalovou společností EKO-KOM, a. s. dle zákona o obalech.

1. Krajská komunikační kampaň - ukončení realizace do 10. 12. 2009

KKK byla zaměřena na informování a ovlivňování cílových skupin veřejnosti i obcí s cílem zlepšit kvalitu všech využitelných složek komunálního odpadu a vychází z doporučení plynoucích z průzkumu veřejného mínění „Postoje obyvatel kraje Vysočina“, z průzkumu veřejného mínění na středních školách kraje Vysočina, z krajské komunikační kampaně pro rok 2008 a ze zkušeností z její realizace. 

Realizátorem se stala Agentura Dobrý den, s.r.o.

realizované akce např.: 

· pět venkovních akcí v rámci komunikační kampaně na náměstích v okresních městech kraje (21.5. Havlíčkův Brod - začátek kampaně spojený s tiskovou konferencí, 22.5.Třebíč, 25.5.Žďár nad Sázavou, 26.5.Světlá nad Sázavou, 27.5. Jihlava - ukončení kampaně spojené s velkou výstavou 34 erbů v prostorách KÚ vysočina). Na tyto akce byly zároveň vyrobeny a v hojném počtu rozdávány rekordní mininoviny. 

· Festival Den rekordů v Pelhřimově dne 12.6. 
· akce kempy na Vysočině, 4.8. Velké Dářko u obce Škrdlovice, 5.8. Autokemp Wilsonka na Dalešické přehradě u obce Hartvíkovice.

Prezentace KKK v Novinách kraje a na Dni otevřených dveří na KrÚ v květnu. Slavnostní ukončení KKK spolu s vyhlášením vítězů soutěže obcí proběhlo na konci listopadu prostorách krajského úřadu za účasti zástupců obou smluvních stran.
Dílčí cíl financovala společnost EKO-KOM, a.s. ve výši 2 mil.Kč

2. Technická podpora do obcí - ukončení realizace do 30. 11. 2009

Společnost EKO-KOM, a.s. zakoupila a rozdistribuovala během března – června sběrové  nádoby na tříděné odpady (bílé sklo a papír) a poskytla je formou smlouvy o bezplatné výpůjčce vytipovaným obcím v kraji Vysočina.  

Dílčí cíl financovala společnost EKO-KOM, a.s. vy výši 2,5 mil. Kč

3. Vyhlášení a realizace soutěž obcí „My třídíme nejlépe“ - ukončení realizace do 30.11.2009

Aktivní účast v systému odděleného sběru využitelných složek komunálních odpadů všech obcí kraje zapojených do systému Ekokom zhodnotila soutěž obcí za období IV. 2008 – III. 2009.

Kritéria hodnocení dílčích soutěží  „Hlavní“ a „Vedlejší“ zůstala stejná jako v ročníku 2008, stejně jako rozdělení do 4 velikostních kategorií obcí.

Na základě výběrového řízení předložila nejlepší nabídku společnost Agentura Dobrý den, s.r.o. a byla vybrána pro realizaci soutěže. Na stránkách www.tridime-vysocina.cz jsou zveřejněny výsledky soutěže. Prezentace soutěže ve Zpravodaji kraje

Dílčí cíl financoval kraj Vysočina, vysoutěžená cena činí 387 940,- Kč (včetně financování doplňkové soutěže spol. Asekol ve výši 90 tis. Kč).

4. Darovací smlouvy pro vítěze soutěže obcí – ukončení realizace do 15. 12. 2009

Motivační finanční příspěvek vítězným obcím hlavní a vedlejší soutěže obcí pro odpadového hospodářství obce.

Jednotlivé darovací smlouvy vítězům v každé ze 4 velikostních kategoriích obcí (podle počtu obyvatel) schválila rada kraje svým usnesením po skončení soutěže v následujícím způsobem: 

a) 1. místo v Hlavní soutěži – darovací smlouva na 60 tis. Kč

b) 2. místo v Hlavní soutěži - darovací smlouva na 35 tis. Kč

c) 3. místo v Hlavní soutěži - darovací smlouva na 20 tis. Kč

d) 1. místo ve Vedlejší soutěži - darovací smlouva na 35 tis. Kč

Dílčí cíl financoval kraj Vysočina ve výši 600 tis. Kč

5. Seminář „Komunální odpady v praxi“ - ukončení realizace do 30. 11. 2009

Pro zastupitele a pracovníky v odpadovém hospodářství obcí s rozšířenou působností, pověřených obcí, zástupce svozových firem a technických služeb uspořádala seminář společnost ESKO-T s.r.o. z Třebíče v období 22 – 23. října v Hrotovicích. 

V programu odborného semináře zazní informace o praktických zkušenostech s řízením odpadového hospodářství v obci zejména s důrazem na předcházení vzniku odpadů, oddělený sběr využitelných složek komunálního odpadu i ve vazbě na svozové firmy; informace o krajské komunikační kampani a projektu.

Školení se uskutečnilo pro 60 – 80 účastníků, každý účastník obdržel písemné materiály v tištěné a elektronické podobě a malé občerstvení, a semináře se zúčastnili zástupci smluvních stran.

Dílčí cíl financoval kraj Vysočina, vysoutěžená cena činila 197 490,- Kč.

6. Tématická výstava zaměřenou na nakládání s odpady na KrÚ - ukončení realizace do 30. 11. 2009

Proběhla v období 2. – 27. listopadu v prostorách hlavní budovy Krajského úřadu kraje Vysočina. Vernisáže výstavy se zúčastnili zástupci společnosti EKO-KOM, a.s dne 4. 11.

Zaměření bylo zejména na předcházení vzniku odpadů, třídění využitelných složek komunálního odpadu, zpětný odběr elektrozařízení, materiály šetrné k ŽP.

Realizátor byl vybrán v souladu s Pravidly RK pro zadávání veřejných zakázek. Agentura Dobrý den kreativně a interaktivně zorganizovala výstavu.
Dílčí cíl financoval kraj Vysočina, ve výši  30 345,- Kč.

7. Analýza sběrných dvorů v kraji - ukončení realizace do 30. 11. 2009

Jednalo se o zmapování sítě sběrných dvorů v celém kraji obsahující  informace o provozovateli, místě, druzích odpadů, provozní době, zpětném odběru elektrozařízení apod. V kraji neexistoval takový kompletní materiál, po jeho zpracování byl vyvěšen na stránkách kraje k dispozici obcím, obyvatelům kraje, provozovatelům a jiným uživatelům

DHV CR, spol. s.r.o. je odborná poradenská firma vybraná na základě výběrového řízení, která realizuje analýzu sběrných dvorů.

Vyhodnocení a předání díla obdržel zadavatel do 15. 10. 2009.

Hlavní závěry a doporučení analýzy představil zpracovatel účastníkům odborného semináře v Hrotovicích. K analýze SD vyšla tisková zpráva ve Zpravodaji kraje.

Dílčí cíl financuje kraj Vysočina, vysoutěžená cena byla ve výši 124 950,- Kč.

8. Odborný kurz k problematice BRKO - ukončení realizace do 30. 10. 2009 

Pro zastupitele a pracovníky v odpadovém hospodářství obcí s rozšířenou působností, pověřených obcí, svazky obcí nebo obcí pověřené pracovníky firem zajišťujících odpadové hospodářství byly zrealizovány 2 odborné kurzy ve dvou termínech zaměřené komplexně na problematiku nakládání s biologicky rozložitelnými KO.  Na prvním kontrolním dni byla odsouhlasena změna – uspořádání 1 odborného kurzu souběžně pro dvě skupiny účastníků v počtu maximálně 40 účastníků. 

Kurz provedla odborná poradenská firma ZERA o.p.s. Náměšť nad Oslavou vybraná v souladu s Pravidly RK pro zadávání veřejných zakázek v období 7 – 10. října v hotelu Sykovec (okres Žďár n. Sáz.)

Dílčí cíl financoval kraj Vysočina, rozpočet činil 104 419,- Kč. 

9. Doplňkový seminář k problematice BRKO - ukončení realizace do 30. 10. 2009

Seminář byl specificky zaměřen na proces projektové přípravy, realizace výstavby a provozu zařízení k využití biologicky rozložitelných odpadů, včetně povolovacího procesu a možností získání finančních prostředků na realizaci

Účastníci akreditovaného semináře byli z řad žadatelů o rozhodnutí, předkladatelů žádostí o spolufinancování projektů do Operačního programu Životní prostředí (priorita 4.1), měst a obcí kraje Vysočina i firem zabývající se odpadovým hospodářstvím na komunální úrovni

Seminář proběhl 8. dubna v prostorách Krajského úřadu kraje Vysočina

Realizátorem byla ZERA o.ps. Náměšť nad Oslavou. Vydána tisková zpráva.

Dílčí cíl financoval kraj Vysočina ve výši 25 tis. Kč.

10. Publikace 5 let spolupráce kraje se společností EKO-KOM, a.s. – do 30. 11. 2009

Publikace shrnula nejstěžejnější výstupy, výsledky a postřehy z dílčích cílů 5leté spolupráce kraje Vysočina se společností EKO-KOM, a.s. za období let 2004 – 2008 – Změna schválená na 1. kontrolním dni – místo knižní publikace bude vytištěna brožura, sníženy rozpočtované náklady.

Podobu jednotlivých kapitol publikace upravil editor ve spolupráci se zástupci kraje a společnosti EKO-KOM, a.s. (obsah, forma, umístění loga apod.)

Vydáno 900 ks, distribuce obcím kraje proběhla v prosinci.

Dílčí cíl financoval kraj Vysočina ve výši 116 400,- Kč.

Organizační zajištění a časový harmonogram

Smluvní strany uzavřely dodatek ke smlouvě o realizaci pilotního projektu. Technickou realizací jednotlivých částí projektu byly pověřeny odborné firmy nebo agentury. 

Všechny výše uvedené práce byly realizovány průběžně během roku 2009 a byly ukončeny do 31. 12. 2009.
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