RK-05-2010-04

Vzájemné darování pozemků v k. ú. a obci Měšín
pro: jednání rady kraje č. 5/2010 dne 9. 2. 2010

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

(příloha 3 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Jedná se o darování pozemků zastavěných chodníky a veřejným prostranstvím do vlastnictví obce Měšín a naopak o přijetí daru pozemků zastavěných silnicí II/352 do vlastnictví kraje.

OM v rámci akce „Geometrické zaměření některých úseků silnic II. a III. třídy na území kraje Vysočina“ nechal v roce 2008 geometrickým plánem č. 182-179/2008 zaměřit část silnice II/352 v k. ú. a obci Měšín.

Na základě uvedeného GP se mj. zjistilo, že pozemky dle materiálu RK-05-2010-04, př. 1 o celkové výměře 1 680 m2 jsou zastavěny chodníky ve vlastnictví obce, případně jsou využívány jako veřejné prostranství.

Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Jihlava vede tyto pozemky na listu vlastnictví č. 36 pro uvedené katastrální území a obec, kde je jako výhradní vlastník uvedena Vysočina ve správě Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace.

Na základě uvedeného geometrického plánu se dále zjistilo, že pozemky uvedené v materiálu RK-05-2010-04, př. 2 o celkové výměře 133 m2 jsou zastavěny tělesem silnice II/352.

Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Jihlava vede tyto pozemky na listu vlastnictví č. 10001 pro uvedené katastrální území a obec, kde je jako výhradní vlastník uvedena obec Měšín.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zjištěný stav s obcí majetkoprávně vypořádat a to bezúplatně.

OM navrhuje od obce Měšín nabýt darem pozemky dle materiálu RK-05-2010-04, př. 2 z vlastnictví obce do vlastnictví kraje Vysočina.

OM dále navrhuje darovat pozemky dle materiálu RK-05-2010-04, př. 1 z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Měšín.

Těmito majetkoprávními úkony bude zajištěno sjednocení vlastnictví pozemků a staveb jimi zastavěných resp. soulad se způsobem užívání těchto pozemků.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování pozemků dle materiálu RK-05-2010-04, př.1 na úřední desce krajského úřadu a zahájit jednání o přijetí daru pozemků dle materiálu RK-05-2010-04, př. 2 a dále doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést pozemky dle materiálu RK-05-2010-04, př. 1 darem do vlastnictví obce a přijmout dar pozemků dle materiálu RK-05-2010-04, př.2 do vlastnictví kraje. Ve smyslu návrhu bude upraven rozsah majetku předaného k hospodaření KSÚSV.

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním pozemků.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· zveřejnit záměr darování pozemků dle materiálu RK-05-2010-04, př. 1 do vlastnictví obce Měšín na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina;

· zahájit jednání s obcí Měšín o darování pozemků dle materiálu RK-05-2010-04, př. 2 z vlastnictví obce Měšín do vlastnictví kraje Vysočina;

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· převést darem pozemky dle materiálu RK-05-2010-04, př. 1 z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Měšín;
· nabýt darem pozemky dle materiálu RK-05-2010-04, př. 2 z vlastnictví obce Měšín do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový
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