RK-05-2010-17
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - dofinancování evropských projektů
pro: jednání rady kraje č. 05/2010 dne 9. 2. 2010

zpracoval(a): A. Mikulíková
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání č. 7/2009 dne 15. 12. 2009 usnesením č. 0515/07/2009/ZK rozpočet kraje na rok 2010. V Rozpočtu kraje 2010 – včetně komentáře v kapitole Školství, mládeže a sportu – Podpora volnočasových aktivit, soutěží a mezinárodní spolupráce – je uvažována částka 500 000 Kč na Dofinancování evropských vzdělávacích projektů.

Na svém zasedání dne 12. 1. 2010 schválila rada kraje usnesením č. 0032/02/2010/RK.
Pravidla Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na dofinancování evropských projektů. Na základě uvedených dokumentů zažádaly o dofinancování evropského projektu čtyři příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina. Celková požadovaná částka je 244 150 Kč. 

Žádosti jsou součástí materiálu RK-05-2010-17, př. 2 - 5. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Všechny předložené žádosti jsou v souladu s  Pravidly Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na dofinancování evropských projektů. 

Gymnázium Jihlava žádá o dofinancování projektu v rámci programu Comenius – partnerství škol, na kterém spolupracuje s dalším španělským gymnáziem. Tématem projektu je poznání odlišných kultur, aktivní práce s ICT a podpora komunikace v cizích jazycích – angličtině a španělštině. Žádost se týká několika druhů nákladů, mezi něž patří jak doprava v rámci programu pro účastníky na Vysočině, tak i cestovní náklady na studijní pobyt studentů a pedagogů v zahraničí. Dále se jedná o náklady na zajištění programu účastníků projektu během návštěvy Vysočiny. Gymnázium Jihlava má s programem Comenius již zkušenosti. 

Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola ve Žďáře nad Sázavou žádá o dofinancování čtyřstranného projektu v rámci programu Comenius – partnerství škol, na jehož realizaci se podílí školská zařízení z Norska, Belgie, Španělska a ČR. Projekt je zaměřen na posílení evropské identity, zdokonalení v anglickém jazyce a především se naučit dělat v životě kompromisy a naučit se mezikulturní toleranci. Výše uvedená škola předpokládá z dotace kraje financovat dopravu a programové aktivity, které se uskuteční na území Vysočiny. Žádost k dofinancování evropského projektu zasílá uvedená škola na kraj poprvé.

Gymnázium dr. A. Hrdličky z Humpolce žádá o dofinancování projektu v rámci programu Comenius – partnertství škol, na němž spolupracuje se školami z Finska, Polska a Rakouska. Cílem projektu je zvýšit zájem o přírodní vědy. V prvním roce projektu studenti zpracovávali pracovní listy pro oblast pedologie, v druhém roce projektu připravují pracovní listy pro oblast alternativních zdrojů energie. Celý projekt vyvrcholí závěrečnou konferencí v Humpolci. Výše uvedená škola předpokládá z dotace kraje financovat dopravu účastníků konference a administrativní náklady. Gymnázium dr. A Hrdličky má s programem Comenius již zkušenosti a již několikrát využilo možnosti Pravidel Rady kraje Vysočina pro udělování dotací na dofinancování evropských projektů.

Střední uměleckoprůmyslová škola Jihlava – Helenín žádá o dofinancování projektu v rámci programu Comenius – partnerství škol, na němž se podílí i školy ze Slovenka a Polska. Projekt se zaměřuje na zkvalitnění vyučovacího procesu, zdokonalení komunikace v anglickém jazyce a rozvoj tvořivosti a tolerance při práci ve skupině. Studenti jednotlivých škol se rozdělí do tří mezinárodních skupin, které budou realizovat divadelní představení, pro které navrhnou kostýmy, scénu atd. Uvedená škola žádá o finanční dotaci na materiál a propagační náklady. 

OŠMS doporučuje poskytnout všem žadatelům dotaci v požadované výši (zaokrouhlené na desetikoruny) v celkové hodnotě 244 150 Kč dle materiálu RK-05-2010-17, př. 1.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2010 na kapitole Školství, mládeže a sportu, běžné výdaje, v části Ostatní činnosti – podpora volnočas. aktivit, soutěží a mezinár. spolupráce je na Dofinancování evropských vzdělávacích projektů (ÚZ 00035) uvažováno s částkou 500 tis. Kč.   

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání v celkové výši 244 150 Kč dle materiálu RK-05-2010-17, př. 1;

schvaluje

zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz u příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na dofinancování evropských projektů dle materiálu RK-05-2010-17, př. 1.

odpovědnost: OŠMS, EO

termín: 31. 12. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 5
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