RK-05-2010-27

Návrh na rozpočtové opatření – přijetí finanční zálohy na projekt „Posilování partnerství regionů členských a nečlenských  zemí  EU“ v rámci 3. výzvy Fondu technické asistence Finančních mechanismů EHP/Norska

pro: jednání rady kraje č. 05/2010 dne 9. 2. 2010

zpracoval: O. Horká

předkládá: I. Fryšová
Popis problému:

Jedná se o rozpočtové opatření z důvodu přijetí finanční zálohy ze strany poskytovatele dotace – Česká republika Ministerstva financí  na realizaci projektu „Posilování partnerství  regionů členských a nečlenských zemí EU“, v rámci 3. výzvy Fondu technické asistence Finančních mechanismů EHP/Norska .

Usnesením č. 1169/25/2009/RK ze dne 11. 8. 2009 (Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje schválit účast kraje Vysočina jako lead partnera v projektu Posilování partnerství regionů členských a nečlenských zemí EU v rámci 3. výzvy Fondu technické asistence Finančních mechanizmů EHP/Norska) doporučila Rada kraje Vysočiny účast kraje Vysočina jako lead partnera v projektu „Posilování partnerství regionů členských a nečlenských zemí EU“.

Usnesením č. 0383/05/2009/ZK ze dne 15. 9. 2009 Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo účast kraje Vysočina jako lead partnera v projektu Posilování  partnerství regionů členských a nečlenských zemí EU v rámci 3. výzvy Fondu technické asistence Finančních mechanismů EHP/Norska. (Zastupitelstvo kraje Vysočina schvaluje účast kraje Vysočina jako lead Partnera v projektu Posilování partnerství regionů členských a nečlenských zemí EU).

Na základě předložené Žádosti o grant bylo Rozhodnutím o poskytnutí dotace č.:CZ 0001-24 rozhodnuto o poskytnutí dotace na realizaci tohoto projektu ve výši 51 000 EUR. Dne 28. 1. 2010 byla kraji Vysočina převedena na zvláštní účet projektu „Posilování partnerství regionů“, č. ú.: 4200213631/6800, finanční záloha ve výši 662 592 Kč (tj. 50 % záloha z poskytnuté dotace) od Ministerstva financí ČR, jako poskytovatele dotace.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu  „Posilování partnerství regionů“ o přijaté finanční prostředky od Ministerstva financí  ve výši 662 592 Kč.

Stanoviska:

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu kraje Vysočina, ekonomickému odboru, rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.
Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z Ministerstva financí ve výši  662 592 Kč, která byla připsána na zvláštní účet projektu dne 28. 1. 2010.

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu „Posilování partnerství regionů“ o přijaté finanční prostředky od poskytovatele podpory, kterým je Česká republika – Ministerstvo financí, ve výši 662 592 Kč.
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