RK-05-2010-31

Žádost o poskytnutí dotace na podporu oslav 10. výročí vzniku občanského sdružení Hospicové hnutí – Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 5/2010 dne 9. 2. 2010

zpracoval(a): J. Bína, O. Tvarůžková
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Na OSV byla doručena žádost občanského sdružení Hospicové hnutí – Vysočina (dále HHV), IČ: 70803978, se sídlem Žďárská 610, 592 31, Nové Město na Moravě, o poskytnutí dotace na podporu uspořádání oslav k 10. výročí založení tohoto sdružení. 
Občanské sdružení Hospicové hnutí - Vysočina bylo založeno v roce 2000 v Novém Městě na Moravě a v letošním roce oslaví 10. výročí své činnosti. Důvodem vzniku a existence sdružení je snaha přispět ke zlepšení péče o nemocné, umírající, osamělé a truchlící lidi formou občanské, dobrovolnické pomoci. HHV je nezávislé na církevních, politických či jiných institucích. Sdružení má v rámci své činnosti zřízena dvě střediska – v Novém Městě na Moravě a od poloviny roku 2008 také v Jihlavě. Je poskytovatelem registrovaných sociálních služeb, a to odborného sociálního poradenství a sociálně aktivizačních služeb pro seniory a osoby se zdravotním postižením, zaměřených především na osoby s onkologickým onemocněním. Vedle těchto služeb sdružení realizuje i dobrovolnickou činnost prostřednictvím pravidelných návštěv klientů smluvních organizací, např. v Domově pro seniory v Mitrově, Žďáře nad Sázavou, v Léčebně dlouhodobě nemocných na Buchtově kopci. Zde již čtvrtým rokem funguje „Rodinný pokoj“, jež poskytuje důstojné prostředí a podmínky ke strávení posledních chvil života umírajícím pacientům.

V měsíci únoru, ve dnech 8. – 18. 2.2010, vyvrcholí oslavy 10. výročí vzniku HHV. Sdružení připravilo několik akcí, kterými chtějí 10. výročí svého vzniku důstojně oslavit. V rámci Týdne sociálních služeb a Světového dne hospiců sdružení pořádalo Den otevřených dveří a na přelomu roku 2009 a 2010 cyklus Hospicových, osvětově vzdělávacích večerů. Oslavy jubilea pak budou zakončeny slavnostním shromážděním během února 2010. 

Sdružení požádalo o poskytnutí mimořádného příspěvku z rozpočtu kraje, jež by byl použit zejména na odměnu lektorů Hospicových večerů v rámci uvedených oslav.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučujeme poskytnutí dotace občanskému sdružení Hospicové hnutí - Vysočina, o. s., IČ: 70803978, se sídlem Žďárská 610, 592 31, Nové Město na Moravě, z rozpočtu kraje Vysočina na podporu uspořádání oslav k 10. výročí založení tohoto sdružení, jež by byla použita zejména na odměny pro lektory Hospicových večerů, a to v celkové výši 10 000 Kč. 
Poskytnutí dotace navrhujeme ošetřit smlouvou o poskytnutí dotace dle materiálu 
RK-05-2010-31, př. 1.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci z kapitoly Sociální věci, § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti.občanskému sdružení Hospicové hnutí - Vysočina,o.s., IČ: 70803978, ve výši 10 000 Kč dle materiálu RK-05-2010-31, př. 1.

odpovědnost: OSV,OE

termín: 28. 2. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 1
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