RK-05-2010-32

Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Sociální věci - poskytnutí dotace pro nestátní neziskové organizace na podporu provozování sociálních služeb

pro: jednání rady kraje č. 5/2010 dne 9. 2. 2010

zpracoval(a): J. Bína, O. Tvarůžková
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Na  odbor  sociálních  věcí  krajského  úřadu  kraje Vysočina  se obrátilo  občanské sdružení 

Kolpingovo dílo ČR, IČ: 43379729, se sídlem nám. Republiky 22, Žďár nad Sázavou se žádostí o finanční pomoc na podporu provozování sociální služby Terapeutická komunita Sejřek.
Kolpingovo dílo ČR o.s.  má registrovány dvě sociální služby, z nichž jedna, a to terapeutická komunita Sejřek, která má celostátní působnost a je financována ze zvláštního programu MPSV a na jejíž provoz kraj každoročně přispívá. Mezi uživateli této služby jsou kromě klientů z jiných krajů také klienti z kraje Vysočina. Další klienti z našeho kraje využívají služby obdobných komunit z jiných krajů, na jejichž provoz kraj Vysočina nepřispívá. 

Občanské sdružení Kolpingovo dílo ČR  je závislé, stejně jako ostatní nestátní neziskové organizace, na získávání finančních prostředků zejména z dotačního řízení MPSV a dále z prostředků kraje, případně z rozpočtu obcí. Dotace z MPSV jsou vypláceny v několika termínech, kdy dochází ke zpoždění jednotlivých splátek a nelze odhadnout datum faktického vyplacení první splátky dotace MPSV. Dotaci z MPSV proto nelze použít k financování provozu na počátku kalendářního roku a pokud poskytovatel nemá k dispozici jiný zdroj, bývá ohrožena jeho platební schopnost.

Kolpingovo dílo ČR o.s. požádalo kraj o finanční pomoc na podporu provozování výše uvedené sociální služby. Protože se jedná o jedinou službu v kraji Vysočina, která je financována ze zvláštního celostátního programu MPSV a která nebyla zahrnuta do systému záloh schválených na jednání zastupitelstva v prosinci, navrhujeme poskytnutí části dotace na podporu provozování služby Terapeutická komunita Sejřek ve výši 200 000 Kč. 

Tímto způsobem bude možné částečně zajistit prostředky na provoz služby na počátku roku 2010.

Dále se zabýváme problematikou služeb, u kterých se snažíme zajistit financování prostřednictvím individuálního projektu kraje. Jedná se o službu sociální rehabilitace v Humpolci, kde byla nově vyhlášena veřejná zakázka s novými podmínkami. Financování provozování služby do rozhodnutí o veřejné zakázce je možné zabezpečit pouze prostřednictvím dotace kraje. Ve stejné situaci se nachází také Dům na půli cesty Havlíčkův Brod, kde se nám podařilo vyjednat možnost změny projektu teprve tento týden a bude následovat příprava veřejné zakázky.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučujeme poskytnout dotaci z kapitoly Sociální věci, § 4376 Služby následné péče, terapeutické komunity a kontaktní centra, občanskému sdružení Kolpingovo dílo ČR o. s., IČ: 43379729, se sídlem nám. Republiky 22, Žďár nad Sázavou, na podporu provozování služby Terapeutická komunita Sejřek, ve výši 200 000 Kč; § 4373  Domy na půli cesty, obecně prospěšné společnosti Centrum J. J. Pestalozziho, o.p.s., IČ: 25918974, se sídlem  Štěpánkova 108, Chrudim,  na podporu sociální služby  Dům na půli cesty Havlíčkův Brod, ve výši 200 000 Kč; a  § 4344 Sociální rehabilitace, Oblastní charitě Havlíčkův Brod, IČ: 15060233, se sídlem B. Němcové 188, Havlíčkův Brod, na podporu sociální služby Byty sociální rehabilitace Humpolec ve výši 200 000 Kč;
Poskytnutí dotace navrhujeme ošetřit smlouvou o poskytnutí dotace, jejíž vzor je uveden v materiálu RK-05-2010-32, př. 1. Pokud nebudou poskytnuté prostředky před zahájením financování z individuálního projektu plně využity, je podle smlouvy příjemce dotace povinen vrátit její nespotřebovanou část.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Sociální věci.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci z kapitoly Sociální věci:

· občanskému sdružení Kolpingovo dílo ČR o.s., IČ: 43379729, se sídlem nám. Republiky 22, Žďár nad Sázavou, na podporu provozování služby Terapeutická komunita Sejřek, ve výši 200 000 Kč; 
· obecně prospěšné společnosti Centrum J. J. Pestalozziho, o. p. s., IČ: 25918974, se sídlem  Štěpánkova 108, Chrudim, na podporu sociální služby  Dům na půli cesty Havlíčkův Brod, ve výši 200 000 Kč; 
· Oblastní charitě Havlíčkův Brod, IČ: 15060233, se sídlem B. Němcové 188, Havlíčkův Brod, na podporu sociální služby Byty sociální rehabilitace Humpolec ve výši 200 000 Kč;
schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci spočívající ve zvýšení § 4376 Služby následné péče, terapeutické komunity a kontaktní centra o částku 200 000 Kč; § 4373 Domy na půli cesty o částku 200 000 Kč a § 4344 Sociální rehabilitace o částku 200 000 Kč při současném snížení § 4351 Osobní asistence, pečovatelská služba a podpora samostatného bydlení o částku 600 000 Kč;

· vzorovou smlouvu o poskytnutí dotace dle materiálu RK-05-2010-32, př. 1.
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