RK-05-2010-37

Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje – poskytnutí dotace na pořádání XII. Národního krojového plesu FoS ČR
pro: jednání rady kraje č. 5/2010 dne 9. 2. 2010

zpracoval: Z. Čech
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Folklorní sdružení ČR (FoS ČR) je organizátor již tradičního Národního krojového plesu Folklorního sdružení ČR, jehož dvanáctý ročník se uskuteční 13. února 2010 v Praze. Národní krojový ples je velmi významnou folklorní událostí v celorepublikovém měřítku. Předcházejících jedenáct ročníků Národního krojového plesu Folklorního sdružení ČR se konalo ve Žďáře nad Sázavou. Počet účastníků plesu se za tuto dobu natolik rozrostl, že se pořadatelé rozhodli přemístit XII. plesové setkání do Prahy. Národní krojový ples je každý rok věnován konkrétní lidové kultuře daného kraje. Letošní ples je zaměřen na lidovou kulturu Plzeňska a Karlovarska. Folklorní sdružení ČR se obrátilo na Asociaci krajů České republiky s žádostí o dlouhodobou systémovou podporu Národního krojového plesu FoS ČR. Rada asociace krajů České republiky udělila této akci trvalou záštitu a doporučila krajům podpořit výše uvedenou akci dotací minimálně ve výši 20 000 Kč. Výpis ze zápisu Rady Asociace krajů České republiky je obsahem materiálu RK-05-2010-37, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedeného navrhujeme Radě kraje Vysočina, aby byla Folklornímu sdružení České republiky, Senovážné náměstí 24, 116 47 Praha 1, IČ: 00541206 poskytnuta dotace ve výši 20 000 Kč na krytí nákladů souvisejících s pořádáním XII. Národního krojového plesu Folklorního sdružení ČR, který se uskuteční 13. února 2010 v Praze.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje. Aktuální stav rezervy na kapitole Zastupitelstvo kraje, na položce Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem je 354 000 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci ve výši 20 000 Kč Folklornímu sdružení České republiky, Senovážné nám. 24, 116 47 Praha 1, IČ: 00541206, na krytí nákladů souvisejících s pořádáním XII. Národního krojového plesu Folklorního sdružení ČR;

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (položka Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem) spočívající ve snížení § 6409 Ostatní činnosti j. n. o částku 20 000 Kč při současném zvýšení § 3399 Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích prostředků o částku 20 000 Kč, dle materiálu RK-05-2010-37.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 31. 3. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 1
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