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Pracovní cesta do Zakarpatské oblasti Ukrajiny
pro: jednání rady kraje č. 6/2010 dne 16. 2. 2010
zpracoval(a): K. Nedvědová
předkládá: I. Šteklová


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém zasedání dne 15. 12. 2009 schválilo rozpočet kraje Vysočina na rok 2010. Součástí tohoto schváleného rozpočtu jsou finanční prostředky vyčleněné na spolupráci se Zakarpatskou oblastí Ukrajiny ve výši 5 milionů Kč. Tato částka je určena pro společné projekty našich regionů a s tím související administrativu.

Za ukrajinskou a českou stranu byla navržena řada projektů, které by se v rámci partnerské spolupráce mohly v roce 2010 realizovat. Účelem pracovní cesty do Zakarpatské oblasti Ukrajiny v termínu 24. až 27. 2. 2010 je především všechny navrhované projekty osobně navštívit a prohlédnout. Ukrajinská strana již dodala v písemné podobě rozpočty všech navrhovaných akcí. Výše finančního podílu ukrajinské strany se bude pohybovat v rozmezí 50 až 75% (je to různě u jednotlivých projektů).

Výsledkem pracovní cesty bude podrobný zápis včetně fotodokumentace. Tyto materiály budou předloženy na jednání Stálé konference dne 2. 3. 2010. Ta na základě závěru z výše zmíněné pracovní cesty rozhodne o finálním výběru konkrétních projektů spolupráce Vysočina-Zakarpatí na rok 2010. Termín zasedání Stálé konference byl záměrně stanoven tak, aby navazoval na následné předložení materiálu na přípravné zasedání rady kraje dne 9. 3. 2010 a jednání zastupitelstva kraje dne 23. 3. 2010. 

Výše popsaná pracovní cesta bude také spojena s pracovní cestou zástupců vedení města Jihlavy (Petr Pospíchal, náměstek primátora, Zdeněk Jaroš, člen rady města), kteří zahájí intenzivní vyjednání o navázání partnerství měst Jihlava a Užhorod.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OSH navrhuje radě kraje vyjádřit souhlas se záměrem pracovní cesty do Zakarpatské oblasti Ukrajiny ve dnech 24. – 27. 2. 2010.

Z této pracovní cesty bude vyhotoven podrobný zápis a fotodokumentace. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se záměrem pracovní cesty do Zakarpatské oblasti ve dnech 24. – 27. 2. 2010.

odpovědnost: OSH

termín: 16. 2. 2010
počet stran: 1


počet příloh: 1
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