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Projekt ENGAGE – účast Vysočiny v projektu

pro: jednání rady kraje č. 6/2010 dne 16. 2. 2010

zpracovala: M. Rojková
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

V druhé polovině roku 2009 byla Vysočina oslovena se žádostí o účast na přípravě evropského projektu zaměřeného na rozvoj broadbandu ve venkovských oblastech. Momentálně probíhá příprava žádosti, která bude předložena do třetí výzvy v rámci programu Interreg IVC (financování 85% z ERDF, podíl žadatele 15%). Rozpočet pro Vysočinu je momentálně navržen ve výši 151 745 EUR, aktivity projektu budou v případě schválení projektu realizovány po následujících 24 měsíců. Bližší informace o projektu jsou součástí přílohy č.1 materiálu.

Jelikož je projekt prozatím ve fázi přípravy žádosti, žádáme o schválení účasti Vysočiny v projektu a pověření člena rady za informatiku podpisem dokumentů určených koordinátorovi projektu pro vyřízení administrativních náležitostí.

V případě, že projekt bude schválen a my v budoucnu obdržíme dokument vyžadující schválení zastupitelstva kraje (smlouva o spolupráci), předložíme příslušný materiál ke schválení zastupitelstvu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedených informací navrhujeme radě kraje schválit účast kraje Vysočina v projektu ENGAGE a pověřit člena rady kraje za oblast informačních technologií podpisem administrativních dokumentů určených koordinátorovi projektu.

Stanoviska:

Projektová kancelář: schvaluje předložený projektový záměr.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

účast kraje Vysočina v projektu ENGAGE;

pověřuje

člena rady kraje za oblast informačních technologií podpisem administrativních dokumentů určených koordinátorovi projektu.

odpovědnost: odbor informatiky

termín: 28. 2. 2010

počet stran: 1
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