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Celý název projektu: ENGAGE - Enhancing ‘Next Generation Access’ Growth in Europe
Cíl projektu:

Celkový cíl projektu ENGAGE je pomoc venkovským regionům z celé Evropy lépe pochopit a řešit otázku jak efektivně budovat vysokorychlostní širokopásmové sítě. 
Projekt pomůže zúčastněným regionům upevnit a implementovat politiku zaměřenou na vysokorychlostní internet, bude zaměřen nejen na vymezení regionálních plánů, ale i kombinace vhodných technologií k optimalizaci nákladů na síti, definice ekonomických modelů, projektové řízení partnerství typu PPP atd. a to vše s ohledem na využití příští generací uživatelů.
Kraj Vysočina by byl partnerem zodpovědným za šíření výsledků a propagaci, pořádal by v rámci projektu 1 mezinárodní konferenci a koordinoval by ostatní partnery v rozsahu stanoveném danou komponentou.

Partneři projektu:
· koordinátor projektu – NIVERLAN (FR)

· ostatní partneři projektu – Burgundy Region (FR), Vysočina Region (CZ), Extremadura Region (ES), Kainuu Region (FI), Mecklenburg-Vorpommern Region (GE), Initiative D21 (GE), Piedmont Region (IT), Algarve Regional development Ageny (PT), Ministry of Communication and Information society (RO), Harghita County Council (RO), Ministry of Higher education, Science and Technology (SO), University of Ljubljana (LTFE) (SO), Kent County Council (UK)

