RK-06-2010-34

Zapojení kraje do mezinárodního projektu na podporu rozvoje podnikatelských dovedností ve středních školách

pro: jednání rady kraje č. 6/2010 dne 16. 2. 2010

zpracoval(a): K. Ubr
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší zapojení kraje do mezinárodního projektu zaměřeného na přenos „Podnikatelského řidičáku“ do České republiky a Polska. 

Firma bit cz training, s. r. o. (dále jen „firma“) oslovila kraj Vysočina s nabídkou spolupráce na projektu „TESC - Transfer of Entrepreneurs' Skills Certificate to Czech Republic and Poland“, jehož cílem je přeložit a upravit systém rozvoje podnikatelských dovedností ve středních školách pro použití v České republice a v Polsku. Systém se již několik let realizuje v Německu a Rakousku a postupně se rozšiřuje do dalších zemí EU (nyní např. Francie). Systém zahrnuje 3 navazující vzdělávací moduly (Základní ekonomické know-how, Klíčové aspekty ekonomiky a Podnikání), každý v rozsahu 40 lekcí (hodin), a přezkoušení s certifikací. Úspěšní absolventi pak mohou získat mezinárodní certifikát ESC, tzv. „Podnikatelský řidičák“. Základní informace o projektu jsou v materiálu RK‑06‑2010‑34, př. 1.

Projekt je připravován pro program Leonardo da Vinci, akci Přenos inovací. Celkové odhadované náklady činí 400 000 EUR, z toho nejvýše 75% lze hradit z prostředků programu. Předpokládaná doba trvání je 2 roky. Termín předložení projektové žádosti je 26. 2. 2010. Zahájení aktivit v případě schválení je plánováno na listopad 2010.

Firma požádala kraj o zabezpečení odborné spolupráce na vytvoření české dokumentace a zejména pilotního ověření ve výuce na středních školách s 50 žáky a vyhodnocení zpětné vazby. Jedná se zejména o zajištění spolupráce se 2 - 4 učiteli středních škol. Na tuto činnost by kraj jako finanční partner obdržel prostředky ve výši 31 344 EUR. Z této částky by byly hrazeny osobní náklady a cestovní náhrady dvou stálých zaměstnanců kraje a 2 – 4 externistů (učitelů středních škol). Výše rozpočtu se ještě upřesňuje a nelze vyloučit drobné úpravy. Vzhledem k rozsahu výuky k ověření (3 x 40 hodin) a délce ověřování (1 školní rok) konzultovalo OŠMS reálnost pilotáže s ekonomicky a obchodně zaměřenými středními školami. Odezva byla spíše kladná.

Firma nepřistoupila na návrh kraje, aby zajistila i spolufinancování jeho části projektu, a navrhuje, aby 25-procentní spolufinancování ve výši 7 836 EUR (cca 210 000 Kč) poskytl kraj vykázáním osobních nákladů 2 svých zaměstnanců. Firma dále upřesnila způsob předfinancování a průběžného financování aktivit – do značné míry je zajištěno z prostředků programu (viz materiál RK‑06‑2010‑34, př. 1). Pro případ neočekávané časové disproporce mezi zálohovanými prostředky a skutečnými výdaji je potřebné v rozpočtu kraje počítat s určitou rezervou. OŠMS odhaduje, že její výše nepřesáhne 100 000 Kč.

Podpora rozvoje podnikatelských dovedností je v souladu s koncepčními dokumenty kraje (Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy kraje Vysočina 2008, Úkol B.6 Opatření 3. Podpořit vytvoření metodiky výuky podnikání a podnikavosti včetně certifikačního systému ve školách a podporovat její využívání ve výuce). Vzhledem k tomu, že hlavním cílem projektu je vytvoření národní verze dokumentace a její pilotní ověření v podmínkách středoškolské výuky s 50 žáky, je přímý dopad na rozvoj území kraje omezený.


Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje informaci o připravovaném projektu „TESC - Transfer of Entrepreneurs' Skills Certificate to Czech Republic and Poland“ a navrhuje radě kraje posoudit zapojení kraje do projektu ve dvou variantách.

Varianta A: Akceptovat návrh firmy a vstoupit do projektu jako finanční partner s činnostmi, rozpočtem a jeho krytím dle materiálu RK‑06‑2010‑34, př. 1. Prohlášení o zapojení do projektu v anglickém jazyce a jeho překlad do českého jazyka jsou v materiálech RK‑06‑2010‑34, př. 2 a RK‑06‑2010‑34, př. 3.

Varianta B: Podpořit realizaci projektu „TESC - Transfer of Entrepreneurs' Skills Certificate to Czech Republic and Poland“ jako nefinanční partner s činnostmi dle materiálu RK‑06‑2010‑34, př. 4. Prohlášení o zapojení do projektu v anglickém jazyce a jeho překlad do českého jazyka jsou v materiálech RK‑06‑2010‑34, př. 5 a RK‑06‑2010‑34, př. 6.

Varianta A je realizačně náročnější a nese sebou určité riziko zátěže krajského rozpočtu, nabízí však vyšší aktivitu kraje při zavádění certifikátu v ČR. Varianta B umožňuje aktivně propagovat aktuální výstupy projektu a jejich využívání ve středních školách bez významných rizik.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Varianta A:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o projektu „TESC - Transfer of Entrepreneurs' Skills Certificate to Czech Republic and Poland“ dle materiálu RK-06-2010-34;

schvaluje 

zapojení kraje Vysočina jako finančního partnera do projektu „TESC - Transfer of Entrepreneurs' Skills Certificate to Czech Republic and Poland“ dle materiálů
RK-06-2010-34, př. 1, RK-06-2010-34, př. 2 a RK-06-2010-34, př. 3.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 26. 2. 2010

Varianta B:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o projektu „TESC - Transfer of Entrepreneurs' Skills Certificate to Czech Republic and Poland“ dle materiálu RK-06-2010-34;

schvaluje 

zapojení kraje Vysočina jako nefinančního partnera do projektu „TESC - Transfer of Entrepreneurs' Skills Certificate to Czech Republic and Poland“ dle materiálů
RK-06-2010-34, př. 4, RK-06-2010-34, př. 5 a RK-06-2010-34, př. 6.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 26. 2. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 6 
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