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Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci rozpočtu kraje Vysočina na rok 2010
pro: jednání rady kraje č. 07/2010 dne 2. 3. 2010

zpracoval: J. Jež, P. Kolář
předkládá: I. Fryšová, P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o rozpočtové opatření v souvislosti s přípravou projektové dokumentace projektu „Konferenční centrum kraje Vysočina“.

Usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina  číslo 0473/06/2009/ZK byla schválena příprava záměru výstavby konferenčního centra kraje (Zastupitelstvo kraje schvaluje přípravu záměru výstavby konferenčního centra kraje; ukládá radě kraje o průběhu přípravy záměru zastupitelstvo kraje průběžně informovat).

Tento záměr je rozpočtově ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina v současné době kryt částkou 15 mil. Kč na kapitole Nemovitý majetek (v rámci položky činnost regionální správy s rozpisem v příloze M9 rozpočtu – sídlo kraje). Současná výše závazků z přípravy záměru je cca 2 mil. Kč.

V průběhu příprav „Konferenčního centra kraje Vysočina“ (dále jen „centrum“) vznikla potřeba převést finanční prostředky ve výši 1 500 000 Kč určené na přípravu projektové žádosti projektu „Konferenční centrum kraje Vysočina“ na kapitolu Regionální rozvoj, § 3699 Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje, položku 5169 Nákup ostatních služeb. Z této položky bude pokryta úhradu za zpracování projektové žádosti projektu „Konferenční centrum kraje Vysočina“ v maximální výši 1 500 000 Kč vč. DPH.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z výše uvedených důvodů Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření v rámci schváleného rozpočtu kraje Vysočina na rok 2010, spočívající ve snížení výdajů kapitoly Nemovitý majetek, § 6172 Činnost regionální správy, položky 6121 Budovy, haly a stavby o částku 1 500 000 Kč a zvýšení výdajů kapitoly Regionální rozvoj, § 3699 Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje, položky 5169 Nákup ostatních služeb o 1 500 000 Kč za účelem zajištění finančních prostředků na zpracování projektové žádosti projektu „Konferenční centrum kraje Vysočina“.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci výdajové části rozpočtu kraje Vysočina.

Odbor majetkový souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve snížení výdajů kapitoly Nemovitý majetek, § 6172 Činnost regionální správy, přílohy M9 Činnost regionální správy o částku 1 500 000 Kč při současném zvýšení výdajů kapitoly Regionální rozvoj, § 3699 Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje o částku 1 500 000 Kč určenou na zpracování projektové žádosti projektu „Konferenční centrum kraje Vysočina“.
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