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Anketa Sportovec kraje Vysočina 2009 – jmenování hodnotitelské komise


pro: jednání rady kraje č. 07/2010 dne 2. 3. 2010

zpracoval(a): V. Prokop
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Rada kraje schválila dne 8. 12. 2009 usnesením číslo 1780/37/2009/RK vyhlášení ankety Sportovec kraje Vysočina 2009 a uložila OŠMS předložit návrh na jmenování členů hodnotící komise. 

Hodnotitelskou komisi tvoří zástupci všesportovního kolegia (5 hodnotitelů), Komise pro sport a volný čas Rady kraje Vysočina (5 hodnotitelů), sportovní redaktoři krajských periodik (5 hodnotitelů) a zástupce Krajského úřadu kraje Vysočina.

V každé kategorii členové hodnotící komise vyhodnotí pořadí na 1. – 10. místě. Výsledky zpracuje a vyhlásí pořádající agentura na slavnostním galavečeru 9. dubna. 2010 v 18 hodin v Divadle Pasáž Třebíč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje schválit odbornou hodnotící komisi složenou ze sportovních odborníků dle schváleného rozdělení počtu hodnotitelů. 

Stanoviska:

Komise pro sport a volný čas: 

Komise pro sport a volný čas Rady kraje Vysočina usnesením č. 26/06/2009/Ksvč doporučuje vyhlásit anketu „Sportovec kraje Vysočina 2009“ v předložené podobě a nominovat jako zástupce Komise pro sport a volný čas Rady kraje Vysočina do poroty tyto členy: Ladislav Bárta, Zdeněk Kopecký, Petr Stoček, Jiří Šmrha, Zdeněk Tůma.

Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje
hodnotící komisi ve složení:

· komise pro sport a volný čas – Jiří Šmrha, Ladislav Bárta, Zdeněk Tůma, Zdeněk Kopecký, Petr Stoček;

· zástupci sportovních organizací – Ing. Karel Coufal (ČASPV), Bohumil Svoboda (ČSTV), Mgr. Luboš Straka (AŠSK), Ing. Josef Veverka (ČSS), Zdeněk Homoláč (Sokol);
· zástupci mediálních partnerů – Michal Boček (Jihlavské listy), Vladimír Šťastný (Jihlavské listy), P. Mikeš (Deník), Jan Salichov (MF Dnes Jihlava), Eva Streichsbierová (Čro Region);

· zástupce Krajského úřadu kraje Vysočina – Mgr. Petr Panovec.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 31. 5. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 0
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