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Změna č. 2

Propozic soutěže S Vysočinou do Evropy

V odst. 2 článku V., který zní 

„2. Soutěž je složena z průběžné části (6 kol v období říjen 2009 – únor 2010) a finálové části (25. 3. 2010).“, se text „25. 3. 2010“ nahrazuje textem „16. 3. 2010“.

Odst. 11 článku V., který zní

„11. Po skončení průběžné části bude dne 18. 3. 2010 pozváno 30 Oučů prostřednictvím kontaktní adresy Ouče, případně kontaktní adresy střední školy do finálové části. Kritérium pro postup do finálové části je počet dosažených bodů (rozhoduje vyšší počet bodů), v případě rovnosti bodů rozhoduje los.“,

se nahrazuje textem

„11. Po skončení průběžné části bude dne 18. 3. 2010 pozváno 30 Oučů prostřednictvím kontaktní adresy Ouče, případně kontaktní adresy střední školy do finálové části. Kritérium pro postup do finálové části je počet dosažených bodů (rozhoduje vyšší počet bodů). V případě rovnosti bodů na 30. a dalších místech, budou do finálové části pozváni rovněž účastníci, kteří dosáhnout stejného bodového hodnocení, jaké dosáhl 30. účastník. V takovém případě může být finalistů více než 30. 

Pro účely stanovení celkového pořadí ve finálové části soutěže bude finalistům stanoveno pořadí v průběžné části dle počtu bodů (1. pořadí = nejvyšší počet bodů). Pokud Oučové dosáhnou stejného počtu bodů, bude jim přiděleno stejné pořadí. Pořadí následujícího účastníka je v takovém případě zvýšeno o odpovídající počet účastníků se stejným počtem bodů.“

Odst. 12 článku V., který zní

„12. Finálová část proběhne dne 25. 3. 2010 v Jihlavě v prostorách kraje. Každý účastník finálové části prokáže svoji totožnost, příslušnost ke střední škole a předloží v tištěné podobě prezentaci (viz druhé kolo finálové části). Finálová část bude dvoukolová. 

V prvním kole budou Oučové odpovídat na 20 otázek z místopisu kraje Vysočina. Ke každé otázce budou nabídnuty 3 možnosti odpovědi a), b), c), z nichž pouze 1 je správná. Všechny otázky budou zadány v anglickém jazyce. Vyhodnocení zajistí operátor. Do dalšího kola postoupí nejúspěšnější Oučové dle počtu správných odpovědí. V případě rovnosti bodů rozhodne los. Z prvního kola postoupí 10 Oučů do druhého kola.

Ve druhém kole prezentuje 10 Oučů v kongresovém sále svou elektronickou (PowerPoint) prezentaci na téma „Kraj Vysočina“, ve které představí poutavým a originálním způsobem kraj Vysočina. Elektronická prezentace i doprovodný komentář budou v anglickém jazyce. Prezentace bude obsahovat maximálně 7 snímků a celé vystoupení může trvat nejvýše 7 minut. Z vystoupení finalistů bude zajištěn on-line přenos. Prezentace budou hodnotit fináloví účastníci, kteří nepostoupí mezi 10 nejúspěšnějších. Pro hodnocení budou rozlosováni do 5 hodnotitelských skupin. Po shlédnutí všech prezentací stanoví každá hodnotitelská skupina do formuláře pořadí všech 10 prezentací od 1 do 10 - 1. pořadí = nejpůsobivější prezentace. Výsledné pořadí se pak určí aritmetickým průměrem. Podrobná pravidla pro činnost hodnotitelských skupin budou sdělena členům hodnotitelských skupin dne 25. 3. 2010.“,

se nahrazuje textem 

„12. Finálová část proběhne dne 16. 3. 2010 v Jihlavě v prostorách kraje. Každý účastník finálové části prokáže svoji totožnost, příslušnost ke střední škole a předloží v tištěné podobě prezentaci (viz druhé kolo finálové části). Finálová část bude dvoukolová. 

V prvním kole budou Oučové odpovídat na 20 otázek z místopisu kraje Vysočina. Ke každé otázce budou nabídnuty 3 možnosti odpovědi a), b), c), z nichž pouze 1 je správná. Všechny otázky budou zadány v anglickém jazyce. Vyhodnocení zajistí operátor. Do dalšího kola postoupí nejúspěšnější Oučové dle počtu správných odpovědí. V případě rovnosti bodů (počtu správných odpovědí) rozhodne pořadí, ve kterém ukončí zpracování odpovědí. Z prvního kola postoupí 10 Oučů do druhého kola.

Ve druhém kole prezentuje 10 Oučů v kongresovém sále svou elektronickou (PowerPoint) prezentaci na téma „Kraj Vysočina“, ve které představí poutavým a originálním způsobem kraj Vysočina. Elektronická prezentace i doprovodný komentář budou v anglickém jazyce. Prezentace bude obsahovat maximálně 7 snímků a celé vystoupení může trvat nejvýše 7 minut. Z vystoupení finalistů bude zajištěn on-line přenos. Splnění technických parametrů prezentací (7 snímků, 7 minut) vyhodnotí hodnotitelé z realizačního týmu soutěže. Úroveň prezentací budou hodnotit fináloví účastníci, kteří nepostoupí mezi 10 nejúspěšnějších. V případě, že mezi nepostupujícími finalisty bude více než 1 Ouč ze stejné školy, bude v podrobných pravidlech pro hodnocení stanoveno jejich zastoupení mezi hodnotiteli. Po shlédnutí všech prezentací přidělí každý hodnotitel do formuláře bodové hodnocení za vystoupení každého z 10 finalistů. Pořadí finalistů od 1. do 10. místa ve druhém finálovém kole se určí ze součtu hodnocení všech hodnotitelů (1. pořadí = nejpůsobivější prezentace = nejnižší bodový součet). Podrobná pravidla pro hodnocení budou hodnotitelům sdělena dne 16. 3. 2010.“

Odst. 16 článku V., který zní

„16. Pro všechny Ouče ve finálové části budou připraveny věcné ceny:

1. – 3. cena dvoutýdenní kurz anglického jazyka ve Velké Británii, 4. – 30. místo věcné ceny v hodnotě 1000 – 500 Kč. 

Předání cen Oučům proběhne v odpoledních hodinách 25. 3. 2010 v konferenčním sále kraje.“,

se nahrazuje textem

„16. Pro všechny Ouče ve finálové části budou připraveny věcné dary:

1. – 3. místo dvoutýdenní kurz anglického jazyka ve Velké Británii, 4. – 5. místo netbook, od 6. místa věcné dary v hodnotě 2000 – 500 Kč.  Finalisté obdrží propagační trička.
Předání cen Oučům proběhne v odpoledních hodinách 16. 3. 2010 v konferenčním sále kraje.“
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