RK-08-2010-08
Změna hospodaření s nemovitým majetkem v k. ú. Pelhřimov
pro: jednání rady kraje č. 8/2010 dne 9. 3. 2010
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Materiál řeší vyjmutí nemovitostí tvořících areál školních dílem Střední školy Pelhřimov z hospodaření a předání těchto nemovitostí k hospodaření Muzeu Vysočiny Pelhřimov.
Usnesením 1582/34/2009/RK rada kraje schválila záměr rekonstrukce bývalých školních dílen Střední školy Pelhřimov na ulici K Silu 1145 v Pelhřimově pro potřeby Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace a Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace k vybudování depozitáře s odborným zázemím. Jedná se o budovu – obč. vybavenost č.p. 1145 stojící na pozemku par. č. 2413/105, budovu bez č.p./č.e. – garáž na pozemku par. č. 2413/104, budovu bez č.p./č.e. – garáž stojící na pozemku par. č. 2413/171 a pozemky par. č. 2413/31 – ost. plocha, manipulační plocha o výměře 4 254 m2, par. č. 2413/104 – zast. plocha a nádvoří o výměře 23 m2, par. č. 2413/105 – zast. plocha a nádvoří o výměře 1 952 m2 a par. č. 2413/171 – zast. plocha a nádvoří o výměře 49 m2 v k.ú. a obci Pelhřimov.
Střední škola Pelhřimov ukončila svoji činnost v těchto nemovitostech ke konci školního roku 2008/2009.
Dle výše uvedeného usnesení jsou tyto nemovitosti určeny k vybudování depozitářů pro Muzeum Vysočiny Pelhřimov a Muzeum Vysočiny Jihlava. Vzhledem k tomu, že uvedené nemovitosti jsou nyní předány k hospodaření Střední škole Pelhřimov, je třeba dodatkem zřizovací listiny tyto nemovitosti vyjmout z hospodaření školy a předat je k hospodaření budoucímu uživateli.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje výše uvedené nemovitosti dodatkem zřizovací listiny vyjmout z hospodaření Střední školy Pelhřimov a následně tyto nemovitosti předat dodatkem zřizovací listiny k užívání Muzeu Vysočiny, Pelhřimov, příspěvkové organizaci. Rekonstrukce budov tak bude již probíhat na majetku skutečného uživatele nemovitostí.
Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 12 zřizovací listiny Střední školy Pelhřimov a dodatek č. 5 zřizovací listiny Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace.
Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu a odbor kultury a památkové péče souhlasí s navrženým usnesením.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit:
· dodatek č. 12 zřizovací listiny Střední školy Pelhřimov dle materiálu dle materiálu
RK-08-2010-08, př. 1;
· dodatek č. 5 zřizovací listiny Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace dle materiálu dle materiálu RK-08-2010-08, př. 2.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 23. 3. 2010
počet stran: 2
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