RK-08-2010-16
Majetkoprávní vypořádání stavby „II/360 Oslavička – obchvat, 2. stavba“
pro: jednání rady kraje č. 8/2010 dne 9. 3. 2010

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář


(příloha 1 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Kraj Vysočina byl v roce 2009 investorem stavby „II/360 Oslavička – obchvat, 2. stavba“. Dle projektové dokumentace a po stavbě vyhotoveného geometrického plánu č. 119-908a/2008 zasahuje stavba silnice do pozemků ve vlastnictví fyzických a právnických osob. V souvislosti s budoucím majetkoprávním vypořádání budoucí stavbou dotčených pozemků byly s jejich vlastníky před zahájením stavby uzavřeny smlouvy o budoucí kupní smlouvě.
Současně s uvedením 2. stavby obchvatu obce Oslavičky do předčasného užívání bude silniční síť upravena tak, že část původní silnice II/360 od uzlového bodu A046 až po nové napojení na obchvat bude ze silniční sítě vyřazena a převedena do vlastnictví obce Oslavička. V tomto smyslu byla s obcí Oslavička uzavřena předběžná dohoda. Vzhledem k tomu, že část pozemků pod předmětným úsekem silnice není v současné době ve vlastnictví kraje Vysočina, je třeba před samotným převodem silnice zastavěné a nevypořádané pozemky od jejich vlastníků vykoupit. Celková výměra těchto pozemků zahrnutých do materiálu RK-08-2010-16 př. 1 je 1711 m2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemky koupí v rozsahu a za ceny dle materiálu RK-08-2010-16, př. 1 od vlastníků nemovitostí vedených v katastru nemovitostí ke dni uzavření kupních smluv do vlastnictví kraje.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemky koupí v rozsahu a za ceny dle materiálu
RK-08-2009-16, př. 1 od vlastníků nemovitostí vedených v katastru nemovitostí ke dni uzavření kupních smluv do vlastnictví kraje.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 23. 3. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 2
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