RK-08-2010-22
Majetkoprávní příprava stavby „II/409 Panské Dubenky most, přeložka“
pro: jednání rady kraje č. 8/2010 dne 9. 3. 2010

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Jedná se o majetkoprávní smlouvy k pozemkům trvale a dočasně dotčeným budoucí stavbou kraje.

V seznamu akcí plánovaných k zahájení v roce 2011 je zařazena i stavba II/409 Panské Dubenky, most, přeložka. Tato stavba by měla být spolufinancována z prostředků EU v rámci ROP. Dle zpracované projektové dokumentace budou trvale dotčeny mimo jiné pozemky vedené v katastru nemovitostí jako par. č. 955/2 – vodní plocha, koryto vodního toku přirozené nebo upravené o výměře 25 m2 a par. č. 556/3 – vodní plocha, rybník, oba v k.ú. Panské Dubenky. Vzhledem k tomu, že část připravované stavby je umístěna do prostoru rybníka, je nutné zřídit mimo skládky skryté ornice i deponii vytěžených rybničních sedimentů.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít s vlastníkem pozemku vedeném v katastru nemovitostí jako par. č. 955/2 – vodní plocha, koryto vodního toku přirozené nebo upravené o výměře 25 m2 v k.ú. Panské Dubenky smlouvu zakládající právo stavby. Současně OM navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít s nájemcem pozemku vedeného v katastru nemovitostí jako par. č. 727/3 – orná půda v k.ú. Panské Dubenky FARMOU JAVOŘICE JIHLÁVKA, spol. s r.o. podnájemní smlouvu na dobu určitou a to u části předmětného pozemku o výměře 487 m2 za účelem zřízení skládky ornice na dobu jednoho roku počínaje dnem předání staveniště zhotoviteli stavby a u části předmětného pozemku o výměře 214 m2 za účelem zřízení deponie rybničních sedimentů na dobu 18 měsíců počínaje dnem předání staveniště zhotoviteli stavby.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje

· uzavřít s obcí Panské Dubenky, vlastníkem pozemku vedeném v katastru nemovitostí jako par. č. 955/2 – vodní plocha, koryto vodního toku přirozené nebo upravené o výměře 25 m2 v k.ú. Panské Dubenky, smlouvu zakládající kraji Vysočina právo stavby „II/409 Panské Dubenky most, přeložka“;
· uzavřít s nájemcem pozemku vedeného v katastru nemovitostí jako par. č. 727/3 – orná půda v k.ú. Panské Dubenky FARMOU JAVOŘICE JIHLÁVKA, spol. s r.o. podnájemní smlouvu na dobu určitou a to u části předmětného pozemku o výměře 487 m2 za účelem zřízení skládky ornice na dobu jednoho roku počínaje dnem předání staveniště zhotoviteli stavby a u části předmětného pozemku o výměře 214 m2 za účelem zřízení deponie rybničních sedimentů na dobu 18 měsíců počínaje dnem předání staveniště zhotoviteli stavby, za cenu odpovídající Výměru MF č. 01/2010 ze dne 8. prosince 2009, kterým se vydává seznam zboží s regulovanými cenami pro rok 2010, tj. ve výši 5 Kč/m2/rok.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 31. 5. 2010
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