RK-08-2010-24
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Požární ochrana a IZS – žádost města Přibyslav a městyse Nové Veselí o dotaci na pořízení hasičského vozidla

pro: jednání rady kraje č. 8/2010 dne 9. 3. 2010

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Hejtman kraje obdržel dvě žádosti o finanční příspěvek na pořízení hasičského vozidla – město Přibyslav a městys Nové Veselí. Obce žádají o finanční pomoc na nákup nového hasičského vozidla pro svoje jednotky SDH, které jsou zařazeny do plánu plošného pokrytí kraje do kategorie JPO II. Stávající vozidla, kterými obce disponují, svojí konstrukcí již v současné době nevyhovují potřebám požární jednotky této kategorie vzhledem k různorodosti zásahů, které musí jednotka řešit. Proto si obce požádaly v loňském roce o státní dotaci z rozpočtu Ministerstva vnitra na nákup nového hasičského vozidla z programu Rozvoj a obnova materiálně-technické základy HZS ČR. Na základě splnění kritérií pro čerpání z dotačního programu byly obě obce zařazeny do návrhu státního rozpočtu na rok 2010, v kapitole Ministerstva vnitra, investiční program 214 210 – rozvoj a obnova materiálně-technické základy HZS ČR, s návrhem na dotaci ve výši 2 mil. Kč na pořízení cisternové automobilové stříkačky.

Cena hasičského vozidla však výrazně překračuje státní dotaci. Ceny požárních vozidel se pohybují od cca 5 mil. Kč výše. Spoluúčast ke státní dotaci tak bude pro obce znamenat výrazný zásah do jejich rozpočtu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se finančně podpořit Město Přibyslav a Městys Nové Veselí a poskytnout každé obci dotaci z rozpočtu kraje Vysočina ve výši 500 000 Kč na pořízení cisternové automobilové stříkačky.

Udržení kvalitního vozového parku jednotky SDH představuje jeho pravidelnou obměnu. Pro obec je to ale finančně nákladná záležitost, a to i přesto, že získá statní dotaci. Je i v zájmu kraje, aby jednotky SDH obcí byly stoprocentně spolehlivé, neboť jsou součástí IZS. Kraj každoročně přispívá obcím na základě Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina, ale jedná se o malé částky v řádech desetitisíců, které jsou pro běžný provoz jednotky SDH významnou podporou, ale na nákup nového hasičského vozidla zdaleka nestačí. Proto by bylo vhodné podpořit obce, které jsou při obnově požární techniky iniciativní.

Stanoviska:

Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 23. 2. 2010 je 26 921 tis. Kč.


Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje: 

· rozhodnout poskytnout 
· dotaci Městu Přibyslav, IČ 00268097 ve výši 500 000 Kč na pořízení cisternové automobilové stříkačky dle materiálu RK-08-2010-24, př. 3;
· dotaci Městysi Nové Veselí, IČ 00294926 ve výši 500 000 Kč na pořízení cisternové automobilové stříkačky dle materiálu RK-08-2010-24, př. 4;
· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Požární ochrana a IZS, § 5512 Požární ochrana – dobrovolná část o částku 1 000 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 1 000 000 Kč.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický
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