RK-08-2010-53
Centrum popularizace vědy Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 8/2010 dne 9. 3. 2010

zpracoval: M. Černý, I. Fryšová, S. Lemperová, J. Kodet 
předkládá: M. Černý, I. Fryšová

(příloha 6 předložena na jednání RK)
Popis problému:

Jedná se o návrh dalšího postupu při přípravě projektu „Konferenční centrum kraje Vysočina“ (dále jen „projekt“) a změnu názvu projektu.

Usnesením č. 1699/36/2009 Rada kraje Vysočina na svém jednání dne 1. 12. 2009 rozhodla pokračovat v přípravě projektu a nepředkládat projektovou žádost projektu do Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod (Rada kraje rozhoduje pokračovat v přípravě projektu “Konferenční centrum kraje Vysočina”; doporučuje zastupitelstvu kraje vzít na vědomí postup prací při přípravě projektu “Konferenční centrum kraje Vysočina”; rozhoduje nepředložit projektovou žádost projektu “Konferenční centrum kraje Vysočina” do Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod). 

Usnesením č. 0549/07/2009 ZK vzalo dne 15. 12. 2009 Zastupitelstva kraje Vysočina na vědomí postup prací při přípravě projektu Konferenční centrum kraje Vysočina (Zastupitelstvo kraje bere na vědomí postup prací při přípravě projektu Konferenční centrum kraje Vysočina).

V rámci dalších prací při přípravě projektu byla zpracována finanční a ekonomická analýza (díle jen „analýza“) projektu, viz materiály RK-08-2010-53, př. 4 (přiloženo na CD), stručný výtah z materiálu RK-08-2010-53, př. 4 je uveden jako materiál RK-08-2010-53, př.5.

V analýze byly zpracovány 4 varianty řešení projektu z hlediska možného financování z fondů EU (tj. neobsahuje administrativní a komerční část objektu, které nelze z fondů EU financovat. K těmto částem byla v roce 2009 zpracována studie Právní, technické, finanční – ekonomické a společensko-ekonomické posouzení možných variant zajištění vybudování a dlouhodobého provozu administrativního komplexu kraje Vysočina).

Těmito variantami jsou:

- 
varianta 1 - projekt by byl předložen do Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod (dále jen „ROP“) (projekt nezahrnuje konferenční sál a expozice – odůvodnění viz RK‑08‑2010-53, př. 4.)

- 
varianta 2 - projekt by byl předložen do Operačního programu Výzkum a vývoj pro Inovace (dále jen „OP VaVpI“), prioritní osa 3 (projekt nezahrnuje planetárium a hvězdárnu – odůvodnění viz RK‑08‑2010‑53, př. 4.)

- 
varianta 3 – projekt by byl předložen jako 1 synergický projekt (1. část – zahrnoval by hvězdárnu a planetárium – ROP, 2. část – zahrnuje konferenční sál a expozice – VaVpI, odůvodnění viz RK‑08‑2010-53, př. 4.)

- 
varianta 4 - projekt by byl předložen do OP VaVpI (projekt zahrnuje konferenční sál, expoziční prostory, planetárium a hvězdárnu – odůvodnění viz RK‑08‑2010‑53, př.4.).

Finanční srovnání variant 1 až 4 je uvedeno v materiálu RK-08-2010-53, př.1. V rámci OP VaVpI je možno získat až 100% dotaci na uznatelné náklady projektu. Pokud by byl projekt podpořen k financování, 1. žádost o platbu k projektu bude možno podat do 1 měsíce od vydání rozhodnutí o udělení dotace (přibližně únor/březen 2011), kde budou zahrnuty uznatelné náklady na přípravu projektu a odhad nákladů na prvních 6 měsíců realizace projektu, 2. žádost o platbu bude možno podat do 4 měsíců od vydání rozhodnutí na 7. – 9. měsíc realizace projektu a poté vždy po 3 měsících na další 3 měsíční období. Vzhledem k tomu, že je možno na daný projekt získat max. 600 mil. Kč (včetně DPH) z OP VaVpI, bude jednáno se zpracovatelem architektonické studie o úpravách prostor v projektu určených k financování z OP VaVpI. 
Zpracovatel analýzy doporučuje k realizaci variantu 4. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionální rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) doporučuje Radě kraje Vysočina zvolit k dalšímu postupu přípravy projektu variantu č. 4., protože je z pohledu spolufinancování ze strukturálních fondů finančně z uvedených variant pro kraj nejvýhodnější.

Možná rizika při přípravě a realizaci projektu za podmínek varianty 4 jsou uvedena v materiálu RK-08-2010-53, př. 2. Možný harmonogram přípravy projektu formou varianty č. 4. je uveden v materiálu RK‑08‑2010‑53, př.3. 
Vzhledem k tomu, že pro financování projektu by byl použit Operační program Výzkum a vývoj pro inovace, ORR doporučuje Radě kraje Vysočina přejmenovat projekt z Konferenčního centra kraje Vysočina na „Centrum popularizace vědy Vysočina“, který vystihuje záměr projektu vhodněji. Pokud bude schváleno Radou kraje Vysočina pokračování příprav projektu „Centrum popularizace vědy Vysočina“, bude výběrovým řízením vybrán zpracovatel projektové žádosti a vzhledem k rozsáhlosti projektu budou se zpracovatelem žádosti spolupracovat a budou zodpovídat za dílčí části projektu příslušné odbory, samostatná oddělení a grémium ředitele Krajského úřadu kraje Vysočina. Spolupracovat na přípravě a realizaci projektu budou rovněž zástupci příspěvkových organizací kraje Vysočina Education, p.o. a Vysočina Tourism, p.o.

V případě, že projekt nezíská podporu z OP VaVpI (rozhodnutí o přidělení dotace lze předpokládat v lednu / únoru 2011), ORR doporučuje Radě kraje Vysočina od projektu ustoupit a nerealizovat jej. 

Stanoviska:

Stanoviska Grémia ředitele, Odboru ekonomického, Odboru majetkového a Odboru školství, mládeže a sportu jsou uvedeny v materiálu RK-08-2010-53, př. 6.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

stav přípravy projektu Centrum popularizace vědy Vysočina dle materiálů RK-08-2010-53, RK-08-2010-53, př. 1, RK-08-2010-53, př. 2, RK-08-2010-53, př. 3, RK-08-2010-53, př. 4, RK‑08-2010-53, př. 5 a RK-08-2010-53, př. 6;
rozhoduje

· pokračovat v přípravě projektu pod názvem „Centrum popularizace vědy Vysočina“ dle varianty č. 4,

· předložit projektovou žádost projektu „Centrum popularizace vědy Vysočina“ na Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR do Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace nejpozději do 30. 6. 2010;
doporučuje
zastupitelstvu kraje: 

· schválit převod finančních prostředků ve výši max. 400 mil. Kč z cizích zdrojů na zvláštní účet kraje určený na financování projektu „Centrum popularizace vědy Vysočina“ s tím, že finanční prostředky budou uvolňovány postupně podle aktuální potřeby projektu;
· vzít na vědomí stav přípravy projektu „Centrum popularizace vědy Vysočina“ dle materiálů RK-08-2010-53, RK-08-2010-53, př. 1, RK-08-2010-53, př. 2, RK-08-2010-53, př. 3, RK-08-2010-53, př. 4, RK‑08-2010-53, př. 5. a RK-08-2010-53, př. 6.

odpovědnost: ORR, GŘ, OM, OE, OŠMS, OSH 

termín: 30. 6. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 6
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