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Strategie udržitelného rozvoje nestátního neziskového sektoru kraje Vysočina 2010 – 2015
Motto:

„Neziskové organizace = základní kámen občanské společnosti“

Úvodní slovo:
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Že neziskové organizace jsou strategickou reservou demokracie, to víme již nějaké to století. Kdykoliv vládní struktury selhávají, nastupují dobrovolníci. Bez nich bychom neměli Národní divadlo – a to jsme museli stavět hned dvakrát. Ostatně bychom neměli ani národ. Tyl s tím kočovným divadlem také moc nenahrabal. Jenže ono to jde hloub, k zásadní otázce: máme budovat soužití ve svobodě na sobectví nebo na službě? S tím sobectvím jsme to zkusili. Výsledek známe – války, nůžky bohatství a bídy, ekologické ohrožení civilizace. Jsem vděčný za všechny, kdo to zkoušejí službou. Jim patří budoucnost, pokud jakou máme. Jen houšť a větší kapky!

Erazim Kohák
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Kraj Vysočina je první z krajů, kde všechny NNO, bez ohledu na oblast činnosti, vytvořily svoji strategii rozvoje. Víme, že neziskový sektor je svébytnou a těžko nahraditelnou součástí fungování naší společnosti. Bude-li své poslání naplňovat a zlepšovat kvalitu svých aktivit, promítne se to pozitivně i do kvality života nás samých. Strategie definuje prioritní oblasti postupného zlepšování a tvoří základ pro konkrétní projekty.

Strategie by nebyla, kdyby nebylo osobního přístupu a nadšení lidí, kteří k jejímu vytvoření přispěli a za to jim děkuji. Vážím si toho, že se podařilo formulovat společný zájem NNO a rámec pro spolupráci napříč sektory a politickými stranami, který je potřeba pro další rozvoj tohoto kraje. 

Dokument je orientován zejména dovnitř sektoru, na jednotlivé NNO. Ve svém důsledku však obsahuje i výzvu ke spolupráci politiků, partnerských organizací a veřejnosti. Do její realizace se tak můžete zapojit i vy.
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1.2. Mapa strategie
1.3. Definice pojmů
NNO

NNO je název pro nestátní (někdy však také nevládní, z anglického ´non governmental´) neziskové organizace. Tyto mají vlastní právní subjektivitu a od ostatních organizačních forem se liší tím, že nerozdělují zisk mezi subjekty, které je založily, řídí nebo kontrolují, i když ho mohou vytvářet. Existuje několik klasifikací NNO.

Mezinárodně uznávané třídění neziskového sektoru od Lestera Salamona a Helmuta Anheiera, předních světových odborníků, kteří se zabývají výzkumem NNO, definuje neziskový sektor jako celek, který se skládá z jednotlivých organizací (organizovaných, soukromých, samosprávných a dobrovolných) vykonávající různé druhy aktivit, které se rozdělují podle příslušnosti k určitému oboru. Tato klasifikace ICNPO (International Classification of NonProfit Activities) je rozděluje na 12 oblastí.[1]

Nejčastěji používaným členěním (vymezením NNO) v ČR je to, které používají ústřední orgány veřejné správy v čele s Radou vlády pro NNO (dále jen RNNO). Tyto orgány vlády sledují pouze vybrané právní formy NNO, kterými jsou:

· občanská sdružení vyvíjející činnost podle zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů

· obecně prospěšné společnosti zřízené podle zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech

· církevní právnické osoby zřízené podle zákona č. 3/2002 Sb., o církvích a náboženských společnostech (dříve se též používal název účelová zařízení církví)

· nadace a nadační fondy zřízené podle zákona č. 227/1997

NNS kraje Vysočina

Nestátní neziskový sektor kraje Vysočina je skupina všech nestátních neziskových organizací kraje Vysočina, které buď v kraji mají sídlo, nebo na jeho území vykonávají svoji činnost. V kraji Vysočina bylo k 16. 3. 2009 podle údajů Českého statistického úřadu 5 702 NNO (dle výpisu z Registru ekonomických subjektů) a to v tomto složení:

	o.p.s.
	o.s.
	nadace
	org. jedn. o.s.
	nad. fond
	círk. org.
	mezinár. org.

	53
	3039
	12
	2273
	36
	288
	1


Definice udržitelného rozvoje:

Jde o takový způsob rozvoje, který uspokojuje potřeby přítomnosti, aniž by oslaboval možnosti budoucích generací naplňovat jejich vlastní potřeby.

Místní Agenda 21 /MA 21/

Místní Agenda 21 je programem rozvoje obce (regionu), který zavádí principy udržitelného rozvoje do praxe. Je to proces směřující k zajištění dobré a udržitelné kvality života a životního prostředí v určitém území. Místní Agenda 21 zohledňuje konkrétní místní problémy a hledá pro ně řešení ve spolupráci se všemi složkami místního společenství. 

Zdravý kraj Vysočina a místní Agenda 21

Kraj Vysočina realizuje Projekt Zdravý kraj Vysočina a místní Agenda již od roku 2004. Jeho cílem je systémové zlepšení kvality života a zdraví obyvatel v regionu, zavedení a sledování udržitelného rozvoje, zlepšení ekonomické situace kraje, posílení image kraje, posílení pocitu sounáležitosti obyvatel s krajem Vysočina a zavedení standardů EU a OSN.

Strategický rozvoj kraje tedy probíhá za dodržování pravidel místní Agendy 21 s cílem dosažení dlouhodobé udržitelnosti a v partnerské spolupráci s občany a zainteresovanými subjekty. V rámci tohoto projektu kraj spolupracuje se zástupci jiných úřadů, institucí, obcí a zástupci hospodářského a nestátního neziskového sektoru.

KOUS Vysočina, o. s. a jeho poslání

Koordinační uskupení nestátních neziskových organizací v kraji Vysočina, občanské sdružení (dále jen KOUS Vysočina, o. s.) navazuje na dlouholetou spolupráci nestátních neziskových organizací (dále jen NNO), která sahá až do roku 1995.

Nejprve neformální uskupení bez právní subjektivity vzniklo v roce 2002 na v pořadí třetí krajské konferenci NNO. Ale již od roku 2002 fungovala výkonná rada (uskupení), která se takřka každý měsíc scházela. 

V roce 2008 na v pořadí šesté krajské konferenci NNO kraje Vysočina byl odsouhlasen vznik občanského sdružení. KOUS Vysočina, občanské sdružení bylo registrováno MV ČR dne 26. 5. 2008.

Hlavní cíle KOUS

1. Komunikace mezi NNO

· zlepšení komunikace a spolupráce mezi jednotlivými NNO v oborových sekcích

· informační, vzdělávací a poradenský servis pro NNO

2. Postavení KOUS jako zástupce NNO v regionu

· komunikace a spolupráce s partnery, kteří jsou z vnějšího prostředí (úřady, instituce, podnikatelé, ústřední orgány státní správy,…)

· KOUS hájí společné zájmy NNO a pečuje o všestranný rozvoj neziskového sektoru v kraji Vysočina
· propagace nestátního neziskového sektoru jako celku v kraji i mimo něj
Výjimečnost KOUSu tkví v:

· otevřenosti (kterákoliv NNO kraje Vysočina může vstoupit do tohoto sdružení a míra aktivity záleží na ní – může být pouhým přijímatelem informací nebo se může v dalším volebním období stát předsedou sdružení

· pokrytí (jako jediný pokrývá všechny oblasti NNS v kraji Vysočina)
· postavení (vyjednává Dohodu o spolupráci s krajem Vysočina)

· ve způsobu řízení (KOUS je zástupce NNO nikoliv ústřední orgán)
1.4. Základní východiska
Proč je tato strategie vytvořena:

Strategie byla vytvořena proto, aby dala nestátním neziskovým organizacím v kraji Vysočina jednotný cíl při hledání cesty svého dalšího rozvoje. Nyní, stejně jako před pěti lety, jsou platná slova tehdejšího zástupce KOUS: Má-li se kraj Vysočina dále smysluplně rozvíjet, je nutné mít společnou vizi, táhnout za jeden provaz a vzájemně se respektovat. Abychom mohli táhnout za jeden provaz, složený z mnoha různorodých pramenů, vytvořili jsme Strategii rozvoje nestátního neziskového sektoru kraje Vysočina. Strategie nám pomůže lépe a efektivněji využít energii a potenciál, kterým nestátní neziskový sektor disponuje. Tuto strategii předkládáme jako dokument, který svými programy vytváří příznivé prostředí pro naplňování rozvojových potřeb neziskového sektoru kraje. Strategie sleduje cíl posílení partnerství mezi jednotlivými nestátními neziskovými organizacemi, mezi celým nestátním neziskovým sektorem a krajem a s ostatními institucemi a organizacemi v soukromém i veřejném sektoru kraje.

Pro koho je strategie určena:

Základní cílovou skupinou, pro kterou je tato strategie určena, jsou nestátní neziskové organizace v kraji Vysočina, jejich správní rady, zaměstnanci, členové i dobrovolníci a příznivci. Specifické zastoupení v této cílové skupině zaujímá KOUS Vysočiny, o.s., který má od ostatních NNO mandát strategii aktualizovat, sledovat její naplňování a svými akvitami k plnění také přispívat.
Dalšími cílovými skupinami, na které je strategie také zaměřena, jsou: politikové a další zástupci státní správy a samosprávy v kraji, zástupci hospodářských komor v kraji reprezentující podnikatelský sektor kraje, agrární komory zastupující zájmy zemědělců, sdružení obcí v kraji Vysočina a další instituce a úřady v kraji Vysočina, které mají s NNO zájem spolupracovat.
V neposlední řadě je tato strategie určena i všem kritikům a odpůrcům nestátních neziskových organizací, kterým tak dává jasně najevo, že nestátní neziskový sektor je základem celé občanské společnosti a má svoji jasnou a transparentní strukturu a cíle, které oficiálně nabízí všem, kteří je doposud zpochybňovali.
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2. PROCES ZPRACOVÁNÍ
2.1. Složení týmu

Martina Bártová, STŘED, o. s.
Petr Baueršíma, DPS Zvoneček Jihlava

Soňa Baueršímová, Koordinátorka KOUS Vysočina, o. s.

Anna Blažková, Oblastní charita Havlíčkův Brod

Jan Burda, Rada dětí a mládeže kraje Vysočina

Oldřich Čenkovič, SNNV ČR KO Vysočina

Darina Fejtová, M-Centrum

Radim Fiedler, Centrum multikulturního vzdělávání, o. s.

Dana Fiedlerová, Centrum multikulturního vzdělávání, o. s.

Iveta Fryšová, Krajský úřad kraje Vysočina

Erika Gaňová, Organizace nevidomých

Marie Gregorová, Sdružení Romů a národnostních menšin v ČR, o. s.

Petr Haška, Diakonie Myslibořice

Iva Havlíčková, Hodina H

Miloš Havlík, FOKUS Vysočina

Pavel Hegner, Tyflo Vysočina, o. p. s.

Květuše Hejátková, ZERA

Naďa Hekerlová, OS Vysočina – Bobrová

Jiřina Kocmanová, SNN ČR

Petr Holý, Krajský úřad kraje Vysočina

Jana Kotoučková, Ekoinfocentrum ZO ČSOP 59/12

Dana Kratochvílová, Pernula, o. s.

Zuzana Krpálková, Krajský úřad kraje Vysočina

Lenka Lembecherová, TJ Sokol Bystřice nad Pernštejnem

Stanislava Lemperová, Krajský úřad kraje Vysočina

Olga Líbalová, Sdružení Romů a národnostních menšin v ČR, o. s.

Iveta Machátová, Chaloupky, o. p. s.

Zdeněk Navrátil, Erteple a Hmla, o. s.

Jiří Němec, ZOP Vysočina

Zdena Neuwirtová, ČSŽ Perknov

Hana Nevolová, ČSŽ Lípa

Martin Paclík, Rada dětí a mládeže kraje Vysočina

Slavomír Pavlásek, AKS Pavlov, KOUS, RV NNO

Zuzana Pěchotová, ŽIVOT 90 – Jihlava

Partik Priesol, OS Horizont – Jihlava

Zdeněk Ryšavý, Radní kraje Vysočina

Ivana Řezníčková, OS Vysočina – Bobrová

Vítězslav Schrek, Oblastní charita Jihlava

Alena Slavingerová, Občanská poradna Jihlava

Břetislav Sucharda, Zámecký statek, o. s.

Kateřina Svobodová, Společnost pro podporu lidí s mentálním postižením v ČR, o. s.

Tomáš Škaryd, Radní kraje Vysočina

Petra Štrausová, ROSKA Havlíčkův Brod

Marta Vencovská, Krajský úřad kraje Vysočina

Marie Vincencová, Klub českých turistů v kraji Vysočina

Dalimil Vítek, AD VISION, s. r. o.
Jozef Zetěk, Chaloupky, o. p. s.
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2.2. Metodika
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2.3. Postupné kroky
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Strategické plánování, Tři Studně, 4. – 6. 2. 2005
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Strategické plánování, Radešín 21. – 22. 11. 2009
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Veřejné projednání s politiky, Jihlava 21. 1. 2010
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Strategické plánování, Domanín 23. – 24. 1. 2010
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3. VLASTNÍ STRATEGIE
Vlastní strategické plánování tvoří posloupnost několika kroků, které jsou zobrazeny v kapitole metodika. Jejich smysluplnost, provázanost a nezbytnost jsme si ověřili již při zpracování strategie před pěti lety. Správnost zvoleného postupu je vysvětlena v těchto bodech:
1. bez vize to nejde, protože bychom neměli společný cíl

2. bez analýzy to nejde, protože bychom nevěděli, co je problémem a čím se zabývat
3. bez priorit to nejde, protože nemůžeme řešit vše

4. bez programů to nejde, protože to co chceme řešit, musíme jasně formulovat
5. bez projektů to nejde, protože bez nich by se strategii nikdy naplnit nepodařilo

6. bez zpětné vazby to nejde, protože musíme neustále kontrolovat, zda to vše děláme správně a zda se nezměnily výchozí podmínky.
3.1. Vize

Vize udává pozici nestátního neziskového sektoru kraje Vysočina v dlouhodobém horizontu, tj. jak bychom chtěli, aby vypadal v roce 2020.
Neziskový sektor kraje Vysočina je 


- základním kamenem občanské společnosti


- zdravě fungující organismus pružně reagující na potřeby obyvatel kraje


- sebevědomým a respektovaným partnerem pro veřejnou i podnikatelskou sféru. 


- vyhledáván pro svoji profesionalitu efektivitu a kvalitu služeb


- nabízí možnost smysluplného uplatnění 

To, že se nám podaří tuto vizi naplnit, poznáme podle kvality organizací zapojených do strategie, objemu financí, které se podaří do NNS přinést a podle pokračující existence zastřešující organizace.

Přičemž kvalitní organizace jsou takové, které mají dostatek financí, jsou aktivní a mají dostatečnou členskou základnu.

3.2. Analýza

Pro získání dostatečného objemu dat k analýze NNS kraje Vysočina jsme učinili několik kroků. 

V období od 15. 5. 2009 do 3. 7. 2009 jsme provedli dotazníkové šetření mezi NNO v kraji Vysočina. Dotazník vyplnilo 139 NNO. Abychom zajistili srovnatelnost dat s průzkumem, který jsme prováděli v letech 2004/5, vybrali jsme ze zkoumaného vzorku 97 NNO, které vyplnily dotazník jak v prvním, tak v druhém dotazníkovém šetření a jejich odpovědi jsme porovnali. Ze získaných dat jsme zjistili, že:
· celkový objem finančních prostředků u uvedeného vzorku NNO v jednotlivých letech stoupal. V roce 2008 to bylo již 180,8 mil Kč (v roce 2005 120,7mil Kč). Průměrný příjem na jednu organizaci v roce 2008 byl 2,58 mil Kč (v roce 2005 to bylo 1,95 mil Kč). Maximální uvedený příjem v roce 2008 byl u jedné organizace 41 963 155 Kč. 50% organizací uvedlo menší příjem než 270 000 Kč.
· Nejvyšším zdrojem příjmů byly pro zkoumané organizace zdroje z vlastní činnosti, které v roce 2008 tvořily 37,5% všech příjmů (v roce 2005 byly také nejvyšší a tvořily 38,4%). Druhým největším zdrojem v roce 2008 byly pro NNO Ministerstva a státní fondy (31,6%) a třetím kraj Vysočina (10,2%). Zatímco u těchto tří zdrojů byl v roce 2008 zaznamenán pokles, oproti roku 2005, zvýšení příjmů se projevilo u nadací, fondů EU (tam dokonce z 0,9 na 5,8%) a ostatních zdrojů.
· Průměrný počet členů organizací narostl od roku 2005, kde byl 464,8 na jednu organizaci v roce 2008 na 485,2.
· Práci dobrovolníků nevyužívá přibližně 20% organizací dotazovaného vzorku. Více jak 50% využívá práci dobrovolníků NNO neustále, poměrně často dalších 14%. Oproti roku 2005 se již nevyskytl nikdo, kdo by uvedl, že práci nevyužívá, protože dobrovolníci nejsou. Oproti roku 2005 došlo i ke zvýšení počtu dobrovolníků. Kategorii 3-10 dobrovolníků vybralo 33,8% organizací (v roce 2005 jen 23,5%), kategorii 10-20 dobrovolníků 17, 5% (v roce 2005 jen 14,1%) a kategorii více než 50 uvedlo 8,8% organizací (v roce 2005 jen 3,5%).
· Počet všech zaměstnanců, které NNO uvedly, se v jednotlivých letech pohybuje mírně nad 400. V průměru je to 7 zaměstnanců na organizaci (započítány jsou jenom ty organizace, které tuto kolonku vyplnily). Podíl NNO na zaměstnanosti ekonomicky aktivních obyvatel je 3%.
· Oproti roku 2005 se snížil počet zaměstnanců pracující na plný pracovní úvazek a částečný pracovní úvazek (tam dokonce o polovinu), ale zvýšil se více jak o polovinu počet pracovníků pracující na dohody.

· Vzdělávání pracovníků vykazuje obdobné hodnoty jak v roce 2005. NNO vzdělávají pracovníky managementu stále většinou nesystematicky nebo vůbec (systematicky jen 8,5% dotázaných organizací). Zajímavá je výše dosaženého vzdělání, kdy pro práci s klienty využívají NNO 67,3 % vysokoškolsky vzdělaných lidí (v roce 2005 to bylo jen 40,32 %).
· Ze vzdělávacích programů je stále největší zájem o témata účetnictví, práce s veřejností a lobbování a spolupráce se státní správou a samosprávou.

· Partnerství s jinou neziskovou organizací má smluvně ošetřeno 30% organizací. Z toho 6,4 % organizací má smlouvy s 3-7 organizacemi a 2,1% dokonce více jak se sedmi organizacemi.
· Ve střešní organizaci KOUS Vysočina, o.s. je k 31. 12. 2009 65 organizací.

Podrobné výsledky analýzy včetně grafického zpracování dat jsou samostatnou přílohou tohoto dokumentu.

Na podzim roku 2009 jsme uspořádali pět setkání s NNO na obcích z rozšířenou působností. Setkání se uskutečnilo v Bystřici nad Pernštejnem, Světlé nad Sázavou, Třebíči, Humpolci a Pelhřimově. V programu byla část věnována zjišťování problémů, se kterými se NNO na této úrovni potýkají. Z odpovědí vyplynulo, že nejvíce NNO trápí nedostatečné vnímání NNS jako celku veřejností: Chybí jim komunitní plánování a nelíbí se jim snižující se podpora aktivit v oblasti volného času. Také nesouhlasí s prosazováním investičních projektů na úkor těch, které rozvíjí lidské zdroje. Dále chybí spolupráce mezi jednotlivými NNO na místní úrovni a přehled aktivit, které realizují. Chybí jim poradenství a pomoc při zpracování projektů, prostředky na dofinancování projektů, systém umožňující nabídku a poptávku práce dobrovolníků. Chybí také dlouhodobá podpora kultury (jsou podporovány spíše jednorázové akce). NNO také vadí nejednotnost dotačních systémů.
Přehled čerpání NNO z Fondu Vysočiny v jednotlivých letech je v následujících grafech:
Počet žádostí celkem a úspěšných
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V kraji Vysočina bylo k 16.3.2009 podle údajů Českého statistického úřadu 5 702 NNO (dle výpisu z Registru ekonomických subjektů).
3.3. Priority

Z výše uvedeného vyplývá, že problémů, se kterými se NNO potýkají, je hodně. Protože však nemáme možnost řešit všechny problémy najednou, je potřeba provést jejich prioritizaci. K tomu využijeme tzv. Paretovo pravidlo, které říká, že 80% všech problémů, které jsme zjistili, můžeme ovlivnit prostřednictvím 20 % změn, které navrhneme a zrealizujeme. Obecné pravidlo italského ekonoma Vilfreda Pareta (1848-1923) říká, že 80% výstupů je výsledkem 20% vstupů. Vybrané priority jsme rozepsali ve formě programů.
3.4. Programy

Při hledání oblastí, které je nutné v rámci strategie řešit, jsme se vrátili k původním sedmi programům, které byly vytvořeny v roce 2005. Znovu jsme propojovali zjištěné problémy z analýz do navržených oblastí programů. Přitom byl prostor pro rozšíření programů o nové, pokud by si to nějaká zjištěná skutečnost vyžádala. Nakonec jsme výsledné oblasti znovu sloučily do 4 hlavních programů, tak, abychom jejich řešením přispěli k dosažení vize. Obsah jednotlivých programů je popsán v následující kapitole. Protože jsme k tvorbě využili formy logických rámců s vyznačením indikátorů, kterými budeme plnění programů monitorovat, jsou plné verze programů zveřejněny pouze na stránkách www.kous.cz a v této verzi strategie zveřejňujeme pouze jejich textový popis.
Níže uvedené programy jsou mezi sebou vzájemně provázané (např. oblast zavádění strategického plánování v jednotlivých organizacích se nutně dotkne vzdělávání NNO v problematice strategického plánování). Proto je nutné při jejich realizaci prostřednictvím projektů přihlížet k časové posloupnosti a provázanosti. Aby se ti, kteří se budou při realizaci svých aktivit na strategii v budoucnu odkazovat, v této posloupnosti lépe orientovali, vytvořili jsme pro nejbližší dvouleté období akční plán, který obsahuje popis jednotlivých konkrétních kroků, které bude nutné uskutečnit. Akční plán je k dispozici na stránkách www.kous.cz. 
3.5. Projekty

Projekty jsou, na rozdíl od vize a programů, konkrétně navrženými změnami, které by měly rozvoj neziskového sektoru zajistit. Oproti vizi a programům je nutné je vztáhnout ke kratšímu časovému období, a proto vychází z oblastí, které jsme navrhli v Akčním plánu strategie. Úkolem strategie není projekty přímo nabízet, ale vytvářet prostředí, ze kterého mohou projekty čerpat a zázemí, na které mohou projekty odkazovat.
Do realizace projektů se může zapojit kterýkoliv subjekt nejenom z Vysočiny. Vítaná je též spolupráce s dalšími cílovými skupinami (viz kapitola 1.4), v jejichž projektech bude prokázán jasný přínos pro naplnění rozvojových potřeb neziskového sektoru. Strategie by neměla sloužit pouze KOUS Vysočina, o.s., ale její naplňování je nabídnuto i ostatním NNO k aktivnímu využití.
4. PROGRAMY
4.1. Program strategické plánování NNS
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Tento program zavádí do sektoru NNO strategické plánování, díky kterému jsou jednotlivé organizace schopny definovat svoje rozvojové cíle v dlouhodobém horizontu při respektování Strategie udržitelného rozvoje NNO kraje Vysočina a jsou schopny těchto cílů dosahovat. Přičemž úspěšnost strategického plánování a řízení budeme posuzovat jednak počtem organizací, které strategické řízení a plánování zavedou, a také počtem organizací, které budou zapojeny do strategického řízení a plánování celého neziskového sektoru.

NNO budou informovány prostřednictvím pravidelných seminářů o významu strategického plánování a bude jim zprostředkováno poradenství a pomoc při jeho zavedení formou nabídky služeb konzultanta. K dispozici jim také bude metodika pro strategické plánování, která bude vytvořena a průběžně aktualizována. Pro dosažení vyšší kvality NNO bude nutné zavést etický kodex, který bude dodržován co největším počtem NNO. Uživatelé a veřejnost budou informováni o službách a významu NNO.

Důsledkem plnění tohoto programu bude také plnění všech ostatních programů této strategie prostřednictvím projektů. Řídící jednotkou strategického plánování bude KOUS Vysočiny, o. s. Strategie bude prezentována jak veřejnosti, tak bude předložena krajské samosprávě a projednána s dalšími klíčovými partnery NNO na úrovni kraje. Její funkčnost bude měřena zvyšujícím se počtem organizací, které se do její realizace zapojí. Při pravidelné aktualizaci strategie bude zpracována analýza NNO kraje Vysočina minimálně v horizontu 5 let. O plnění Strategie bude také pravidelně předkládána zpráva na krajské konferenci NNO.

4.2. Program zajištění lidské a finanční kapacity
V tomto programu chceme dosáhnout toho, aby NNO kraje Vysočina měly dlouhodobě stabilní finanční a lidské zdroje k udržení stávajících aktivit a ke svému dalšímu rozvoji.

Za stabilní NNO považujeme ty, které ve svém hospodaření dosáhnou vyrovnaného nebo pozitivního hospodářského výsledku, tedy zisku. Vytváření zisku by mělo být podporováno i od poskytovatelů podpory, kteří to budou umožňovat ve smluvních podmínkách s příjemci. Aby tohoto stavu bylo dosaženo, musí NNO využívat vícezdrojového financování, které je vymaní ze závislosti na jednom nebo minimálně dvou finančních zdrojích. Zavedením systému víceletého financování u co největšího počtu poskytovatelů podpory bude pro NNO znamenat jistotu při realizaci větších projektů a stabilní prostředí pro stálé zaměstnance, kteří jsou v NNO nositeli jedinečných znalostí. Důležitým krokem pro stabilitu jednotlivých organizací je vytvoření a zavedení systému efektivního finančního řízení, které NNO budou využívat při sledování svých finančních toků. NNO se budou snažit maximalizovat příjmy ze své činnosti, které jsou jedním z nejvýznamnějších zdrojů jejich financování. Stabilní prostředí pro zaměstnance v NNO bude garantováno zvyšujícím se celkovým objemem prostředků na mzdy a zvyšujícím se finančním ohodnocením jednotlivých zaměstnanců. To povede ke zvyšování počtu stálých zaměstnanců a vyrovnávání průměrné mzdy v NNO s ostatními sektory.

4.3. Program vzdělávání
Program zabývající se vzděláváním má za úkol vytvořit komplexní systém vzdělávání, který bude úspěšně fungovat a bude schopný dalšího rozvoje. Důsledkem tohoto kroku bude zvýšení počtu vzdělaných pracovníků NNO, zvýšení nabídky aktuálních, kvalitních a dostupných vzdělávacích programů a počtu organizací zapojených do vzdělávání.

Aby byl tento program naplněn, musíme nejprve analyzovat vzdělávací potřeby (zjistit poptávku) v NNO, vytvořit analýzu současného stavu nabídky vzdělávání pro NNO a sladit stav na straně poptávky a nabídky. Cílem programu je tedy snížení rozdílu mezi nabídkou a poptávkou. Toho dosáhneme prostřednictvím nalezení lektorů a nástrojů, které pokrývají vzdělávací potřeby NNO, včetně zajištění jejich dostupnosti. Nedílnou součástí tohoto programu je koordinace vzdělávacích aktivit. Snížení rozdílu mezi nabídkou a poptávkou můžeme také dosáhnout prostřednictvím organizace vlastních vzdělávacích programů a propagací systému vzdělávání.

Aby byl program úspěšně realizován, je nutné vzdělávací nabídku neustále aktualizovat, aby i nadále vyhovovala vzdělávacím potřebám. Kde je to vhodné, měly by být vzdělávací programy akreditované.

4.4. Program spolupráce

Program sleduje spolupráci neziskového sektoru ve dvou rovinách. První je zaměřena na vzájemnou spolupráci mezi NNO uvnitř neziskového sektoru. Druhá rozvíjí spolupráci NNO s cílovými skupinami mimo neziskový sektor. 

V rámci spolupráce uvnitř NNS musíme zajistit činnost střešní organizace a nabídnout aktivní pomoc začínajícím NNO. Budeme podporovat výměnu zkušeností (dobré praxe) mezi organizacemi a nabídneme spolupráci jiným zastřešujícím neziskovým organizacím v kraji i mimo Vysočinu.

Co se týče spolupráce ven, musíme zajistit obecnou publicitu  a propagování KOUS, NNO a NNS kraje. Nutná je spolupráce na všech úrovních státní správy a samosprávy (vláda, rady vlády, samospráva kraje, místní samosprávy) a ostatních cílových skupin (média, podnikatelský sektor, široká veřejnost a další instituce).

Funkčnost spolupráce budeme ověřovat na počtu NNO ve střešní organizaci a z počtu smluvně potvrzených partnerství. Míru spolupráce vykazují i ukazatele počet proškolených pracovníků místních samospráv a počet obcí s komunitními plány a NNO do nich zapojených. 


5. ZÁVĚRY
Strategie formulovaná společně zástupci NNO a kraje byla opět příležitostí ověřit si, zda předpokládané formy rozvoje NNS kraje vychází z konkrétních potřeb NNO a stojí na jejich reálných možnostech. Práce při aktualizaci byly opět příležitostí pro zapojené účastníky sejít se u společného jednání a hodnotit nestátní neziskový sektor jako celek, který je složen z jednotlivých organizací a jako takový má svoje místo v srdci občanské společnosti kraje.
Strategie slouží všem realizátorům projektů, kteří se na ni mohou odkazovat, zároveň je prostředkem pro spolupráci s ostatními partnery mimo NNS, kteří se na rozvoji sektoru chtějí podílet. Strategie je uložena na www stránkách zastřešující organizace NNO v kraji www.kous.cz. KOUS Vysočina, o.s., který bude mít na starosti její aktualizaci a bude sledovat její naplňování.

Zveme všechny NNO v kraji Vysočina, aby se do jejího naplňování zapojily.
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