RK-08-2010-56
Projekt – Spolupráce mezi místní Agendou 21 v kraji Vysočina a programem Gemeinde 21 v Dolním Rakousku
pro: jednání rady kraje č. 8/2010 dne 9. 3. 2010

zpracoval(a): M. Vencovská, P. Holý
předkládá: I. Fryšová

(přílohy 1, 2 předloženy na jednání RK)
Popis problému:

Jedná se o projekt Spolupráce mezi místní Agendou 21 v kraji Vysočina a programem Gemeinde 21 v Dolním Rakousku (MA-G 21) v rámci Operačního programu cíl 3 Evropská uzemní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013 (dále jen OP AT-CZ), kde kraj Vysočina bude vedoucím partnerem (Lead partner) projektu.

Rada kraje schválila na svém jednání dne 2. 3. 2010 usnesením č. 0283/07/2010/RK účast kraje Vysočina jako vedoucího partnera v projektu „Místní agenda v kraji Vysočina – Gemeinde 21 v Rakousku“ (Rada kraje schvaluje účast kraje Vysočina jako vedoucího partnera v projektu „Místní Agenda v kraji Vysočina – Gemeinde 21 v Rakousku“ připravovaného v rámci Operačního programu Cíl 3 Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013; ukládá Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina připravit projektovou žádost pro projekt „Místní Agenda v kraji Vysočina – Gemeinde 21“ v rámci Operačního programu Cíl 3 Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013.). Na následném jednání s partnerem projektu byla dohodnuta drobná úprava názvu projektu na Spolupráce mezi místní Agendou 21 v kraji Vysočina a programem Gemeinde 21 v Dolním Rakousku (MA-G 21).

Předpokládaný termín podání projektu je 23. 3. 2010, začátek realizace projektu je plánován na červenec 2010. Délka projektu je plánována na 2,5 roku. Předpokládaný celkový rozpočet projektu bude činit 320 000,- €, z této částky bude připadat na kraj Vysočina 212.000,- €, tj 5 300 000,- Kč (1 euro = 25 Kč), spolufinancování krajem je ve výši 21 200,- €, tj.
530 000,- Kč (10 % z celkových nákladů kraje), rozpočet vedoucího partnera projektu (kraje Vysočina) je uveden v materiálu RK-08-2010-56, př.1 .

Cílem projektu Spolupráce mezi místní Agendou 21 v kraji Vysočina a programem Gemeinde 21 v Dolním Rakousku (MA-G 21) je budování přeshraniční spolupráce na úrovni veřejné správy se zaměřením na předávání know-how, zkušeností a doporučených postupů na základě platné legislativy České republiky a Rakouska v realizaci místní Agendy 21 (dále MA21), zvýšení informovanosti a zapojení obyvatel do MA21 a udržitelného rozvoje v daných regionech na obou stranách hranice.

Kraj Vysočina realizuje MA21 od roku 2004 a byl za její realizaci v letošní roce odměněn cenou kvality Ministerstva vnitra ČR. Partnerem projektu je Zemská vláda Dolního Rakouska, která je realizátorem programu Gemeinde 21, zaměřeného na realizaci MA21 ve spolkové zemi Dolní Rakousko. Popis aktivit připravovaného projektu je uveden v materiálu
RK-08-2010-56, př. 2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že kraj Vysočina bude při realizaci projektu vystupovat jako vedoucí partner, je nutné rozhodnout uzavřít Dohodu o spolupráci mezi Vedoucím partnerem a projektovými partnery v rámci Programu „Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013“ (dále také Dohoda), dle materiálu RK-08-2010-56, př. 3, která bude tvořit jednu z příloh žádosti o projekt MA-G 21.

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) doporučuje Radě kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu kraje Vysočina rozhodnout uzavřít Dohodu dle materiálu RK-08-2010-56, př. 3.

Dle ustanovení § 35 odst. 1 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci.

Další povinnou přílohou žádosti o projekt je Čestné prohlášení Vedoucího partnera projektu, které je Radě kraje Vysočina předkládáno v materiálu RK-08-2010-56, př. 4. 

Část druhá je předkládána Radě kraje Vysočina, která v souladu s § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zabezpečuje rozhodování o ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje.

První část, obsahující závazek spolufinancování projektu, je předkládána Zastupitelstvu kraje Vysočina.

Další povinnou přílohou žádosti o projekt je usnesení Zastupitelstva kraje Vysočina o zabezpečení spolufinancování projektu ve výši rozdílu mezi celkovými výdaji a dotací z Evropského fondu pro regionální rozvoj a ze státního rozpočtu.  

Stanoviska:

EO - Ve Fondu strategických rezerv nejsou dostatečné zdroje na financování projektu, v případě schválení  účasti kraje Vysočina jako vedoucího partnera v projektu bude muset kraj využít cizích zdrojů.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

změnu názvu projektu uvedeného v usnesení č. 0283/07/2010/RK na Spolupráce mezi místní Agendou 21 v kraji Vysočina a programem Gemeinde 21 v Dolním Rakousku (MA-G 21);
prohlašuje

skutečnosti uvedené v materiálu RK-08-2010-56, př. 4, části 2;
doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· schválit účast kraje Vysočina jako vedoucího partnera v projektu Spolupráce mezi místní Agendou 21 v kraji Vysočina a programem Gemeinde 21v Dolním Rakousku (MA-G 21) v rámci Operačního programu Evropská uzemní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013 se spolufinancováním z vlastních zdrojů ve výši 21.200 €; tj. 530 000,- Kč (10 % z celkových nákladů kraje, 1 euro = 25 Kč);
· rozhodnout uzavřít Dohodu o spolupráci mezi Vedoucím partnerem a projektovými partnery v rámci projektu v Programu „Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-2013“ dle materiálu RK-08-2010-56, př. 3;
· schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů v maximální výši 5 300 000 Kč (1 euro = 25 Kč) na zvláštní účet kraje „MA-G21“ určený na spolufinancování projektu Spolupráce mezi místní Agendou 21 v kraji Vysočina a programem Gemeinde 21 v Dolním Rakousku (MA-G 21); tyto finanční prostředky budou čerpány dle aktuálních potřeb projektu Spolupráce mezi místní Agendou 21 v kraji Vysočina a programem Gemeinde 21 v Dolním Rakousku (MA-G 21); 

· prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu RK-08-2010-56, př. 4 v části 1;

· uložit Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina podání žádosti o projekt Spolupráce mezi místní Agendou 21 v kraji Vysočina a programem Gemeinde 21 v Dolním Rakousku (MA-G 21) do Operačního programu Evropská uzemní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013.
odpovědnost: ORR

termín: 23. 3. 2010

počet stran: 2
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