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Otevřená výzva ministryni školství, mládeže a tělovýchovy

Vážená paní ministryně,

jsme členové Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina a ze zákona se zabýváme stavem a vývojem vzdělávání a zaměstnanosti na území našeho kraje. Problematiku zkoumáme z různých úhlů pohledu, jsou mezi námi zástupci škol i samospráv, politicky jsou zastoupeny všechny kluby krajského zastupitelstva.

Na několika posledních zasedáních jsme podrobně projednávali přijímací řízení na střední školy a s tím přímo související výstup ze základních škol. Konstatujeme, že současný stav je velmi neuspokojivý a má tendenci dalšího zhoršování. V našem hodnocení vycházíme především z následujících poznatků:

· Přechodem na tři přihlášky do středních škol výrazně vzrostl počet zájemců o středoškolské studium, kteří prochází výběrem.

· Zájemci o studium ve středních školách jsou často vybíráni ke studiu na základě nestandardizované klasifikace na vysvědčení ze základních škol. Klasifikace z jednotlivých škol má přitom různou reálnou hodnotu a její použití jako jediného  kritéria pro přijetí je problematické.

· Střední školy s maturitními obory skupin K a M mají tendenci přijímat ke studiu všechny zájemce bez ohledu na vstupní úroveň znalostí a dovedností. Využívají přitom absenci standardizovaného výstupu ze základních škol. Tato situace se může negativně projevit v dalším poklesu zájmu o obory skupin H a L a v nedostatku řemeslníků pro zajištění služeb obyvatelstvu a kvalifikovaných mechaniků pro obsluhu strojů v průmyslových podnicích kraje.

· Používání kritéria klasifikace ze základní školy pro vstup do střední školy vede k dlouhodobému tlaku rodičů na základní školy a učitele ke „zlepšování známek“ bez ohledu na skutečné znalosti a dovednosti žáků.

· Dvouúrovňový systém kurikula RVP – ŠVP předložil před školní týmy značné rozsáhlé (až bezbřehé) cíle a úkoly, aniž by současně nastavil svorník či standard, který by umožnil školním týmům nebo jednotlivcům porovnávat úspěšnost při jejich naplňování v širším než školním měřítku.

· V základním vzdělávání stále přetrvává systém založený spíše na absolutním výkonu než na rozvoji přidané hodnoty žáků.

Kraj Vysočina učinil určité kroky (např. doporučení ředitelům středních škol konat přijímací zkoušky do oborů K a M, motivační stipendia pro žáky vybraných učebních oborů, nezvyšování kapacit maturitních oborů), avšak celkového zlepšení situace nelze dosáhnout bez systematického řešení na celostátní úrovni.

Z tohoto důvodu Vás, paní ministryně, žádáme k neprodlenému zahájení kroků vedoucích ke standardizaci výstupu ze základní školy. Očekáváme, že v nejbližší době zřídíte koncepční pracovní skupinu složenou z odborníků a rovněž ze zástupců zřizovatelů s postupnými úkoly:

· specifikovat koncept celostátně platného standardizovaného výstupu,

· navrhnout formu a harmonogram implementace (včetně možností využít prostředky OP VK), 

· k tomu navrhnout a prosadit příslušné změny právních předpisů,

· po té monitorovat naplňování jednotlivých kroků.

Dle našeho názoru je vhodné, aby standardizace byla zavedena na konci prvního stupně základní školy a na konci druhého stupně základní školy. Obsahově by měla zahrnovat jak znalosti, tak zejména dovednosti v souladu s cíli kurikulární reformy. Hlavním smyslem by měla být standardizovaná zpětná vazba pro základní školy, jejich vedení, učitele, žáky a jejich rodiče. Výsledky by měly být rovněž použitelné jako jedno z kritérií pro přijímání do středních škol a mohly by být rovněž jedním z podkladů pro hodnocení práce školy zřizovatelem a pro hodnocení naplňování cílů kurikulární reformy na národní úrovni.

Vážená paní ministryně, jsme si vědomi, že není běžné, abychom Vám zasílali takovou výzvu, nicméně věřte, že nás k tomu vede aktuální situace a obava ze zhoršování kvality vzdělávání mladých lidí v kraji Vysočina. Jsme připraveni s Vámi i Vašimi spolupracovníky na tomto tématu spolupracovat.

S přátelským pozdravem
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