RK-09-2010-13

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje – poskytnutí dotace na výrobu dokumentárního filmu Arnošt Lustig – devět životů
pro: jednání rady kraje č. 9/2010 dne 16. 3. 2010

zpracoval: Z. Čech
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Pan Ivo Pavelek, zástupce společnosti Diamant film Praha, je producentem celovečerního hraného dokumentu o Arnoštu Lustigovi s názvem Arnošt Lustig – devět životů. Pan Pavelek se obrátil na kraj Vysočina s žádostí o dotaci ve výši 100 000 Kč na výrobu výše uvedeného dokumentárního filmu. Film bude zachycovat život a dílo jednoho z našich nejvýznamnějších žijících spisovatelů - Arnošta Lustiga, kterého hluboce poznamenaly události holocaustu. Celý dokument bude natáčen na konkrétních místech, která nějak osudově zasáhla do života Arnošta Lustiga. Kromě Prahy, Terezína a Mikulova bude v dokumentu část věnovaná Vysočině například židovské čtvrti v Třebíči, nebo Židovskému památníku v Černovicích. Film bude promítán v síti kin v ČR v druhé polovině roku 2010 a následně v České televizi. Měl by se stát také součástí výuky základních a středních škol. Bližší informace o dokumentu jsou obsahem materiálu RK-09-2010-13, př. 1

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz materiál RK-09-2010-13, př. 2). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byla společnosti DIAMANT FILM Praha s. r. o. se sídlem Kříženeckého nám. 322, 152 00 Praha 5, Hlubočepy, IČ: 25106643 poskytnuta dotace ve výši 50 000 Kč na krytí nákladů souvisejících s výrobou filmu Arnošt Lustig – devět životů, dle materiálu RK-09-2010-13, př. 3.

Vzhledem k tomu, že s poskytnutím výše uvedené dotace ani daru nebylo počítáno ve schváleném rozpočtu na rok 2010, navrhujeme radě kraje finanční krytí z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční podporu si sekretariát hejtmana vyžádal hodnocení této akce odborem kultury a památkové péče a J. Běhounkem, hejtmanem kraje Vysočina, viz materiál RK-09-2010-13, př. 2. 

Ekonomický odbor 

Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 9. 3. 2010 je 21 611 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci ve výši 50 000 Kč společnosti DIAMANT FILM Praha, s. r. o. se sídlem Kříženeckého nám. 322, 152 00 Praha 5, Hlubočepy, IČ: 251 066 43, na krytí nákladů souvisejících s výrobou filmu Arnošt Lustig – devět životů;

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 3319 Ostatní záležitosti kultury o částku 50 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 50 000 Kč, dle materiálu RK-09-2010-13.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 30. 4. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 1
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