RK-09-2010-22

Inventura projektů příspěvkových organizací
pro: jednání rady kraje č. 09/2010 dne 16. 3. 2010

zpracoval(a): K. Kotrba, V. Kotrbová, I. Fryšová, P. Pavlinec
předkládá: K. Kotrba, I. Fryšová, 

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:

Účelem tohoto materiálu je zmapovat projektové aktivity příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina. 

Kraj Vysočina v tuto chvíli nemá systémově zmapovány projektové aktivity svých příspěvkových organizací. K datům se kraj Vysočina dostává pouze namátkově (na vyžádání) a v případě, že příspěvková organizace nepotřebuje finanční zdroje, nemusí se o takovýchto aktivitách příspěvkových organizací zřizovatel vůbec dozvědět. 

Z takovéto činnosti však mohou nejen pro příspěvkové organizace, ale zejména pro zřizovatele plynout nemalá rizika (ekonomická, právní, poškození dobrého jména kraje apod.). 

Příspěvkové organizace budou data předávat přes webové rozhraní (stejným způsobem jakým evidují už v současnosti např. veřejné zakázky). Struktura požadovaných dat je uvedena v materiálu RK-09-2010-22, př. 1. Rozhraní bude zprovozněno odborem informatiky do 3 pracovních dnů ode dne schválení tohoto materiálu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkladatelé navrhují radě kraje:

uložit 

-
vedoucím Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina, Odboru školství, mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina, Odboru sociálních věcí Krajského úřadu kraje Vysočina, Odboru dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu kraje Vysočina, Odboru zdravotnictví Krajského úřadu kraje Vysočina  a Odboru kultury a památkové péče Krajského úřadu kraje Vysočina 

a)
informovat neprodleně ředitele příspěvkových organizací na svěřeném úseku o přijetí tohoto usnesení, 

b)
poskytnout ředitelům příspěvkových organizací na svěřeném úseku metodickou pomoc při realizaci tohoto usnesení,

-
ředitelům příspěvkových organizací:

a)
zpracovat přehled projektů ve struktuře dle materiálu RK-09-2010-22, př. 1, a to nejpozději do 30. 4. 2010, 
b)
informovat elektronicky příslušný odvětvový odbor o skutečnosti, že příspěvková organizace žádný projekt nerealizovala,  

-
řediteli Krajského úřadu kraje Vysočina předložit Radě kraje Vysočina souhrnný materiál o stavu projektů příspěvkových organizací pro informaci,

-
Odboru informatiky Krajského úřadu kraje Vysočina zprovoznit webové rozhraní do 3 pracovních dnů ode dne schválení tohoto materiálu. 
informovat 

ředitele příspěvkových organizací o záměru zřizovatele zavést průběžnou evidenci stavu projektů organizací zřizovaných krajem Vysočina.
Výkon funkcí zřizovatele vůči příspěvkovým organizacím je dle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je vyhrazenou kompetencí rady kraje. 

Stanoviska:

ORR – nemá k navrženému usnesení připomínky

OŠMS – souhlasí s navrženým systémovým řešením, informace o projektových aktivitách příspěvkových organizací v rezortu školství získáváme značně komplikovaně až nahodile. Navržené řešení výrazně přispěje ke snížení rizik v této oblasti

OSV – nemá k navrženému usnesení připomínky

OZ – nemá k předloženému materiálu připomínky

ODSH – souhlasí s návrhem usnesení

OKPP – nemá k předloženému materiálu připomínky a souhlasí s návrhem usnesení

OI – nemá k navrženému usnesení připomínky

OA – nemá k navrženému usnesení připomínky

Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá 

· vedoucím Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina, Odboru školství, mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina, Odboru sociálních věcí Krajského úřadu kraje Vysočina, Odboru dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu kraje Vysočina, Odboru zdravotnictví Krajského úřadu kraje Vysočina a Odboru kultury a památkové péče Krajského úřadu kraje Vysočina:

· informovat neprodleně ředitele příspěvkových organizací na svěřeném úseku o přijetí tohoto usnesení;

· poskytnout ředitelům příspěvkových organizací na svěřeném úseku metodickou pomoc při realizaci tohoto usnesení;

· ředitelům příspěvkových organizací:

· zpracovat přehled projektů ve struktuře dle materiálu RK-09-2010-22, př. 1, a to nejpozději do 30. 4. 2010;

· informovat elektronicky příslušný odvětvový odbor o skutečnosti, že příspěvková organizace žádný projekt nerealizovala;

· řediteli Krajského úřadu kraje Vysočina předložit Radě kraje Vysočina souhrnný materiál o stavu projektů příspěvkových organizací pro informaci;

· Odboru informatiky Krajského úřadu kraje Vysočina zprovoznit webové rozhraní do 3 pracovních dnů ode dne schválení tohoto materiálu;
informuje 

ředitele příspěvkových organizací o záměru zřizovatele zavést průběžnou evidenci stavu projektů organizací zřizovaných krajem Vysočina.
odpovědnost: vedoucí ORR, OŠMS, OZ, OSV, ODSH, OKPP, ředitelé příspěvkových organizací, OI

termín: 30. 4. 2010
počet stran: 2
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