RK-10-2010-03
Darování pozemku v k. ú. a obci Rapotice

pro: jednání rady kraje č. 10/2010 dne 30. 3. 2010 

zpracoval(a): M. Slánský 
předkládá: P. Kolář 

(příloha předložena na jednání RK)

Popis problému:
Jedná se o bezúplatný převod pozemku obci Rapotice.

Odbor majetkový obdržel žádost obce Rapotice o majetkoprávní vypořádání pozemku par. č. 1557 - ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 2701 m2. Tento pozemek je součástí místní komunikace a slouží jako spojovací cesta v obci. Vzhledem k tomu, že část tohoto pozemku kraj Vysočina odprodal místnímu občanovi, tak k samotnému převodu na obec by připadal pozemek nyní evidovaný v katastru nemovitostí jako par. č. 1557/1 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 2602 m2 v k. ú. Rapotice. 

Pozemek je zapsán na listu vlastnictví č. 230 pro k. ú. a obec Rapotice u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Třebíč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje darovat pozemek par. č. 1557/1 - ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 2602 m2 v k. ú. a obci Rapotice. Převodem pozemku bude sjednocení vlastnictví místní komunikace a pozemku pod ní. Převod je v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina – pozemek bude využit nekomerčně.
Záměr darovat výše uvedený pozemek je třeba zveřejnit dle ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, po dobu 30-ti dnů na úřední desce krajského úřadu. 

Stanoviska:
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace, s darováním souhlasí. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství s darováním souhlasí. 
Návrh usnesení:
Rada kraje 

rozhoduje 

zveřejnit záměr darovat pozemek par. č. 1557/1 - ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 2602 m2 v k. ú. a obci Rapotice;

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek par. č. 1557/1 - ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 2602 m2 v k. ú. a obci Rapotice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Rapotice. 

odpovědnost: odbor majetkový 

termín: 31. 5. 2010 

počet stran: 1


počet příloh: 1
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