RK-10-2010-05
Uzavření nájemní smlouvy na pozemek zahrnutý do trvalého záboru pro stavbu „II/405 Zašovice - Okříšky“
pro: jednání rady kraje č. 10/2010 dne 30. 3. 2010
zpracoval(a): V. Chmela
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o uzavření nájemní smlouvy na část pozemku zahrnutého do trvalého záboru pro stavbu „II/405 Zašovice - Okříšky“.
Tato stavba by měla být spolufinancována z prostředků EU v rámci ROP. Silnice II/405 je součástí páteřní silniční sítě kraje Vysočina. Stavební práce se budou týkat hlavně úpravy nevyhovujících směrových oblouků a úpravy šířkového uspořádání silnice. Součástí stavby jsou též přeložky navazujících komunikací a inženýrských sítí. Celková délka rekonstrukce je 1852 m.
Pro vydaní stavebního povolení je nutné vyřešit majetkoprávní vztahy s vlastníky pozemků zahrnutých do obvodu trvalého záboru předmětné stavby. V rámci majetkoprávní přípravy této stavby proběhla jednání s vlastníkem pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci jako par. č. 593/1 v katastrálním území Okříšky Českou republikou, příslušnost hospodařit s majetkem státu Pozemkový fond ČR, která pozemek prodá po dokončení stavby „II/405 Zašovice – Okříšky“. Z tohoto důvodu je nutné po dobu než bude uzavřena kupní smlouva uzavřít nájemní smlouvu na výše uvedený pozemek.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s vlastníkem části pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci jako par. č. 593/1 v katastrálním území Okříšky o výměře 33 m2 ČR, Pozemkovým fondem nájemní smlouvu pro stavbu „II/405 Zašovice - Okříšky“, za cenu ve výši 100 Kč/rok do nabytí právní moci stavebního povolení a 165 Kč/rok po nabytí právní moci stavebního povolení na výše uvedenou stavbu. Nájem bude uzavřen na dobu neurčitou od 1. 10. 2010.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít nájemní smlouvu na pronájem části pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci jako par. č. 593/1 v katastrálním území Okříšky o výměře 33 m2 s vlastníkem pozemku ČR, Pozemkovým fondem za cenu ve výši 100 Kč/rok do nabytí právní moci stavebního povolení a 165 Kč/rok po nabytí právní moci stavebního povolení pro stavbu „II/405 Zašovice – Okříšky“ na dobu neurčitou.
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