RK-10-2010-07
Smlouvy uzavírané příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 10/2010 dne 30. 3. 2010

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením smluv ze strany PO kraje na užívání části nemovitosti ve vlastnictví kraje.

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0376/05/2009/ZK ze dne 15. 9. 2009 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl předán k hospodaření nebo si najímat majetek od jiných subjektů k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než 1 rok. Souhlas Rady kraje Vysočina týkající se nájmu a výpůjčky nemovitého majetku zajišťuje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádaly organizace zřizované krajem Vysočina:

Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace 

Pronájem nebytového prostoru o výměře 59 m2 a společného užívání nebytového prostoru sociálního zařízení, vstupní haly a chodby, v budově č.p. 1224 na Masarykově náměstí v Jihlavě, ve prospěch nájemce FABES, s.r.o., se sídlem Bezručova 1580/7, Jihlava, IČ 26973413 za účelem umístění a provozu kavárny se zázemím. Nájemné navrženo ve výši 20 001 Kč/měsíc (tj. 4 068 Kč/m2/rok) za prostor kavárny, nájemné za užívání společných prostor navrženo ve výši 1 000 Kč/měsíc, plus služby spojené s užíváním nebytového prostoru, s možností úpravy o roční míru inflace. Nájemní smlouva navržena na dobu neurčitou s účinností od 1. 4. 2010, s možností výpovědi dle smluvně sjednaných podmínek. Střední průmyslová škola Třebíč 

Pronájem stavby plotu – oplocení školního fotbalového hřiště na pozemku par. č.5673/2 v obci a k. ú. Třebíč, nájemce Horácký fotbalový klub Třebíč, o.s., IČ 43371736, za účelem umístění reklamních banerů propagující činnost nájemce. Nájemné navrženo ve výši 6 000 Kč/rok. Smlouva navržena na dobu neurčitou s možností výpovědi s dvou měsíční výpovědní lhůtou bez udání důvodu.

Smlouva o úplatném umístnění reklamního baneru o rozměru 2,5 x 1,2 m na oplocení školního sportovního areálu ve prospěch uživatele Autoškola Aujezdský, Třebíč, IČ 10086463, reklamních baner propagující činnost nájemce. Úplata za umístění reklamy navržena ve výši 800 Kč/rok, bez DPH. Smlouva navržena na dobu neurčitou s možností výpovědi s dvou měsíční výpovědní lhůtou bez udání důvodu.

Bezúplatné užívání části škvárového hřiště na pozemku par. č. 1763/1 v k.ú. a obci Třebíč, ve prospěch vypůjčitele Tělovýchovná jednota Spartak Třebíč, IČ 44065558, za účelem sportovní činnosti vypůjčitele organizované na předmětu výpůjčky dle předem dohodnutého časového rozpisu s půjčitelem. Smlouva o výpůjčce navržena na dobu neurčitou s možností okamžitého odstoupení od smlouvy dle smluvně sjednaných podmínek nebo vypovězení smlouvy s dvou měsíční výpovědní lhůtou bez udání důvodu.

Střední škola Pelhřimov

Smlouva o úplatném umístnění 1 ks nápojového automatu v budově školy. Provozovatel automatu Coca-Cola HBC Česká republika, s.r.o. Praha 14, IČ 41189698. Smlouva navržena na dobu neurčitou s možností výpovědi s tří měsíční výpovědní lhůtou, úhrada za umístění automatu 12 960 Kč/rok, bez DPH, s možností úpravy sjednané úhrady o inflaci dle ČSÚ (elektrickou energii, odpady spojené s provozem automatu hradí škola).

Smlouva o úplatném umístnění 1 ks prodejního automatu MARS v budově školy. Provozovatel automatu Mars Czech s.r.o., Poříčí nad Sázavou, IČ 28444914. Smlouva navržena na dobu neurčitou s možností výpovědi s tří měsíční výpovědní lhůtou, úhrada za umístění automatu 7 000 Kč/rok, s možností úpravy sjednané úhrady v důsledku zvýšení cen elektrické energie, odpadů - tyto služby hradí škola.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1, písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění a dle čl. 3, bodu 2 „Zásad“, je radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce. Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením smluv na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-10-2010-07.

Stanoviska:

OKPP a OŠMS nemá námitek k uzavření smluv dle materiálu RK-10-2010-07.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smluv na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-10-2010-07.

odpovědnost: ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, ředitel Střední průmyslové školy Třebíč, ředitel Střední školy Pelhřimov, odbor majetkový

termín: 30. 4. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 0
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