RK-10-2010-19
Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje – poskytnutí dotace na pořádání Silničního běhu městem Jarmily Kratochvílové
pro: jednání rady kraje č. 10/2010 dne 30. 3. 2010

zpracoval: Z. Čech
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Nadační fond běhu městem Jarmily Kratochvílové (dále jen Nadační fond BMJK) je dlouhodobým pořadatelem tradičního Silničního běhu na 15 km městem Jarmily Kratochvílové (letos se v Golčově Jeníkově poběží již 26. ročník). Kraj Vysočina výše uvedenou akci dlouhodobě podporuje, přičemž již od roku 2004 je tato akce zařazena mezi VIP akce kraje Vysočina. Na základě schváleného rozpočtu na rok 2010 rozhodla Rada kraje Vysočina usnesením č. 0022/02/2010/RK o poskytnutí dotace ve výši 40 000 Kč na pořádání výše uvedené akce. Zástupci Nadačního fondu BMJK se obrátili na kraj Vysočina s žádostí o navýšení dotace na pořádání Silničního běhu na 15 km městem Jarmily Kratochvílové o částku 10 000 Kč, bližší informace jsou obsahem materiálu RK-10-2010-19, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz materiál RK-10-2010-19, př. 2). Jarmila Kratochvílová, světová rekordmanka a již 26 let nepřekonaná držitelka světového rekordu v běhu na osm set metrů, se narodila v Golčově Jeníkově, kde stále bydlí a je hlavní osobností Nadačního fondu BMJK. Kraj Vysočina v roce 2009 ocenil Jarmilu Kratochvílovou nejvyšším oceněním kraje Vysočina – je vzorem poctivého sportovce a člověka, jenž svých úspěchů dosáhl obrovskou pílí a důsledností. Tuto svoji životní zkušenost Jarmila Kratochvílová předává současným mladým sportovcům například právě při tomto silničním běhu. 

Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byla Nadačnímu fondu BMJK, Komenského 460, 582 82 Golčův Jeníkov, IČ: 62697854, poskytnuta dotace ve výši 10 000 Kč na krytí nákladů souvisejících s pořádáním Silničního běhu na 15 km městem Jarmily Kratochvílové. 

Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční podporu si sekretariát hejtmana vyžádal stanoviska odboru školství, mládeže a sportu a T. Škaryda, viz materiál RK-10-2010-19, př. 2.

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje. Aktuální stav rezervy na kapitole Zastupitelstvo kraje, na položce Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem je 324 000 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci ve výši 10 000 Kč Nadačnímu fondu BMJK, Komenského 460, 582 82 Golčův Jeníkov, IČ: 62697854, na krytí nákladů souvisejících s pořádáním Silničního běhu na 15 km městem Jarmily Kratochvílové;
schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (položka Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem) spočívající ve snížení § 6409 Ostatní činnosti j.n. o částku 10 000 Kč při současném zvýšení § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost, o částku 10 000 Kč, dle materiálu RK-10-2010-19.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 31. 3. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSH, OE
úkol – termín: 31.3.2010

