RK-10-2010-41
Návrh změn Šířkového uspořádání Páteřní silniční sítě kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 10/2010 dne 30. 3. 2010

zpracoval: R. Handa
předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

Tento materiál je předkládán Radě kraje Vysočina z důvodu projednání navržených změn Šířkového uspořádání Páteřní silniční sítě kraje Vysočina, které bylo schváleno usnesením Rady kraje Vysočina č. 0273/08/2008/RK. Oproti schválené verzi šířkového uspořádání
(RK-10-2010-41, př.2) jsou ke změně navrženy čtyři úseky. 

Návrh první změny vychází z usnesení č. 0177/03/2008/ZK, kterým došlo ke změně Páteřní silniční sítě kraje Vysočina. Komunikace II/353 v úseku Žďáru nad Sázavou - hranice Pardubického kraje byla nahrazena komunikací II/360 v úseku Nové Město na Moravě – Jimramov. Návrh na šířkové uspořádání S 7,5 m se opírá o intenzitu dopravy, která v tomto úseku nedosahuje 1 500 vozidel denně.

Návrh druhé změny se týká komunikace II/150 v úseku Ledeč nad Sázavou – Světlá nad Sázavou. S ohledem na bezpečnost provozu a intenzitu dopravy, která v daném úseku přesahuje 3 200 vozidel denně, je navrhováno šířkové uspořádání S 9,5 m.

Návrh třetí změny se týká komunikace II/351 v úseku Polná – Přibyslav. Vychází z usnesení 0290/05/2008/ZK, kterým byly vydány Zásady územního rozvoje kraje Vysočina (dále jen „ZÚR“). V rámci ZÚR (kapitola 4.1.1, odst. III., bod 77) je vymezena územní rezerva pro komunikaci Polná – Nové Dvory k prověření na parametry budoucí komunikace I. třídy. Navrhováno je šířkové uspořádání S 9,5 m. 

V návaznosti na výše uvedený návrh vyplývající ze ZÚR by bylo vhodné přistoupit i k řešení kvalitního propojení komunikací I/38 a II/351 prostřednictvím změny kategorizace komunikace II/352 v úseku Jihlava – Polná na šířkové uspořádání S 9,5 m. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje Radě kraje Vysočina schválit Šířkové uspořádání Páteřní silniční sítě kraje Vysočina dle materiálu RK-10-2010-41-př.1, ve kterém jsou zapracovány výše uvedené návrhy jako změna č. 1

Stanoviska:

Odbor územního plánování a stavebního řádu

V předkládaném materiálu, který řeší změny Šířkového uspořádání Páteřní silniční sítě kraje Vysočina, doporučujeme řešit propojení od silnice I/38, směr Heroltice - Švábka - II/352 - do Polné - II/351 - do Přibyslavi v šířkovém uspořádání S 9,5 m. Tato trasa propojuje rozvojovou oblast republikového významu OB 11 Jihlava s rozvojovou osou krajského významu OSk4 procházející městem Přibyslav, viz usnesení 0290/05/2008/ZK, kterým byly vydány Zásady územního rozvoje kraje Vysočina. K ostatním návrhům změn nemáme připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

ruší 

usnesení č. 0273/08/2008/RK;
schvaluje

Šířkové uspořádání Páteřní silniční sítě kraje Vysočina (ve vlastnictví kraje Vysočina) dle materiálu RK-10-2010-41, př. 1.
odpovědnost: ODSH

termín: 30. 4. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 2











PAGE  
1
úkol – odpovědnost: ODSH
úkol – termín: 30.04.2010

