RK-10-2010-56
Organizační řád Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 10/2010 dne 30. 3. 2010
zpracovala: L. Hradecká
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

V příspěvkových organizacích kraje Vysočina se vnitřní uspořádání řídí organizačním řádem, který na základě zřizovací listiny vydává zřizovatel na návrh ředitele organizace. V organizačním řádu je stanoven systém řízení - dělba řídících a realizačních pravomocí - jednotlivých článků organizace. Nedílnou součástí organizačního rádu je organizační schéma, ve kterém jsou zachyceny vztahy jednotlivých funkcí, činností a pravomocí. 
Organizační řád musí být trvale použitelným vnitroorganizačním předpisem a proto dle aktuálních potřeb nemocnice prochází neustálým vývojem. Ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace (dále jen nemocnice), předložil dne 22. 3. 2010 návrh nového organizačního řádu. 
Důvodem předložení nového návrhu je zejména nutnost revize stávajícího organizačního řádu. Návrh se dotýká zejména těchto oblastí- do organizačního řádu je zařazeno místo tiskového mluvčí, oddělení informačních a komunikačních technologií je přesouváno pod přímou řídící působnost ředitele nemocnice, je rušeno místo vedoucího oddělení energetiky, vzduchotechniky a vodního hospodářství, přesně jsou stanoveny kompetence ředitele nemocnice, návrh určuje náměstka pro léčebnou péči jako osobu oprávněnou jednat v době nepřítomnosti za ředitele nemocnice.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, a článkem IX. odst. 1 Zřizovací listiny Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, předkládá odbor zdravotnictví radě kraje ke schválení návrh organizačního řádu Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace a navrhuje radě kraje vydat návrh organizačního řádu materiálu RK-10-2010-56, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává

Organizační řád Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, dle materiálu
RK-10-2010-56, př. 1.
odpovědnost: ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, odbor zdravotnictví

termín: 15. 4. 2010
počet stran: 1


počet příloh: 1
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