RK-11-2010-04
Majetkoprávní příprava staveb realizovaných KSÚS Vysočiny
pro: jednání rady kraje č. 11/2010 dne 6. 4. 2010

zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Materiál řeší majetkoprávní zajištění pozemků pro stavby realizované Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny, příspěvkovou organizací, provozem Havlíčkův Brod.

Obor majetkový byl KSÚS Vysočiny, příspěvkovou organizací, provozem Havlíčkův Brod ve smyslu § 59 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích požádán o předložení návrhů nájemních smluv k projednání a schválení Radou kraje Vysočina. Jedná se o smlouvy, které byly vypracovány na základě proběhlého jednání KSÚS Vysočiny, provozem Havlíčkův Brod s níže uvedenými subjekty o potřebě pozemků pro plánované stavební akce, a to

· smlouva o nájmu pozemku č. 2DHM100015 vyhotovená Povodím Labe, státním podnikem pro přenechání části pozemku par. č. 275/1 vodní plocha, koryto vodního toku umělé o výměře 10 m2 v k. ú. Bílek a obci Chotěboř pro využití jako staveniště pro stavební akci „II/345 Bílek – most ev. č. 345-008 do nájmu kraje Vysočina“;

· nájemní smlouva č. 15N10/18 vyhotovená Pozemkovým fondem Českou republikou smlouva pro přenechání části pozemku par. č. 4707/1 trvalý travní porost o výměře 565 m2 v k. ú. a obci Chotěboř potřebné pro realizaci stavby „Oprava silnice III/34529 ul. Partyzánská, Chotěboř do nájmu kraje Vysočina“

Dle plánu akcí jsou uvedené stavby zařazeny k realizaci na rok 2011.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje předložené nájemní smlouvy s Povodím Labe, státním podnikem a Pozemkovým fondem uzavřít. Uzavřené smlouvy budou investorovi staveb zakládat právo použít pozemky jiných vlastníků pro plánované stavby. Delší časový předstih jejich uzavření  před vlastní realizací staveb, umožní investorovi vést v dostatečném časovém předstihu územní a stavební řízení na tyto stavby.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít s Povodím Labe, státním podnikem a Pozemkovým fondem ČR nájemní smlouvy o nájmu pozemků pro realizaci staveb v k. ú. Bílek a Chotěboř. 

Stanoviska:

O projednání nájemních smluv radou kraje požádala KSÚS Vysočiny, provoz Havlíčkův Brod.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 
uzavřít:

· s Povodím Labe, státním podnikem IČ: 70890005 Smlouvu o nájmu pozemku evidovanou pod  číslem 2DHM100015 na užívání části pozemku par. č. 275/1 vodní plocha, koryto vodního toku umělé o výměře 10 m2 v k. ú. Bílek a obci Chotěboř potřebného pro akci „II/345 Bílek – most ev. č. 345-008“dle materiálu RK-11-2010-04, př. 1;

· s Pozemkovým fondem České republiky IČ: 45797072 Nájemní smlouvu evidovanou pod číslem 15N10/18 na užívání části pozemku par. č. 4707/1 trvalý travní porost o výměře 565 m2 v k. ú. a obci Chotěboř potřebného pro realizaci stavby „Oprava silnice III/34529 ul. Partyzánská, Chotěboř dle materiálu RK-11-2010-04, př. 2;

odpovědnost: odbor majetkový
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