RK-11-2010-07
Darování nemovitého majetku v k. ú. Třebelovice a v k. ú. Velký Újezd u Kojatic
pro: jednání rady kraje č. 11/2010 dne 6. 4. 2010

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

(příloha 3 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Domov důchodců Velký Újezd, příspěvková organizace kraje Vysočina (dále též „DD Velký Újezd“), poskytuje sociální služby v pronajatých prostorách objektu, jehož vlastníkem je Kongregace Milosrdných sester III. řádu sv. Františka pod ochranou Svaté Rodiny v Brně (dále též „Kongregace“). DD Velký Újezd hospodaří s nemovitým majetkem ve vlastnictví kraje Vysočina, který je zapsaný na LV č. 398 pro k. ú. a obec Třebelovice, dle soupisu RK-11-2010-07, př. 1. Jedná se o pozemky a o stavbu čistírny odpadních vod, kanalizační přivaděč včetně kanalizačních šachet. Stavba ČOV a kanalizace je nezbytnou součástí pro zajištění provozu objektu ve vlastnictví Kongregace využívaného za účelem poskytování  sociálních služeb. Dále DD Velký Újezd hospodaří s nemovitým majetkem ve vlastnictví kraje Vysočina, který je zapsaný na LV č. 27 pro k. ú. Velký Újezd u Kojatic a obec Kojatice, dle soupisu RK-11-2010-07, př. 2. Jedná se o pozemek a o bytový dům se 3 bytovými jednotkami se sníženou kvalitou, který je umístěn v areálu fary. Bytové jednotky o velikosti cca 40 m2 mají společné sociální zařízení. V současné době jsou pronajaty dvě bytové jednotky na dobu určitou do 31. 12. 2010. 

Usnesením 1868/38/2009/RK ze dne 22. 12. 2010 rada kraje vzala na vědomí informaci o záměru Kongregace provést celkovou rekonstrukci objektu, nájemní smlouvu již s DD Velký Újezd dále neprodlužovat a od 1. 1. 2011 poskytovat sociální služby v zařízení samostatně pod vlastním jménem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování nemovitého majetku dle materiálu RK-11-2010-07, př. 1 a zahájit jednání s obcí Kojatice o možnosti převzetí nemovitého majetku dle materiálu RK-11-2010-07, př. 2 do vlastnictví obce Kojatice.
Stanoviska:

Odbor sociálních věcí souhlasí s postupem dle materiálu RK-11-2010-07.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina záměr darování nemovitého majetku dle materiál RK-11-2010-07, př. 1 do vlastnictví Kongregace Milosrdných sester III. řádu sv. Františka pod ochranou Svaté Rodiny v Brně, IČ: 00406473;
· zahájit jednání s obcí Kojatice o darování nemovitého majetku dle materiálu 
RK-11-2010-07, př. 2 z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Kojatice.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 10. 4. 2010
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