RK-11-2010-19

Návrh na provedení úpravy finančního plánu u Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace  na rok 2010
pro: jednání rady kraje č. 11/2010 dne 6. 4. 2010

zpracoval(a): M. Skryjová
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Jedná se o úpravu výše účetních odpisů ve finančním plánu u Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace na rok 2010 v souvislosti s technickým zhodnocením budovy depozitáře na ulici Kosmákova v Třebíči.

Rada kraje Vysočina usnesením č. 0407/09/2010/RK ze dne 16. 3. 2010 schválila finanční plán Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace na rok 2010 včetně závazných ukazatelů pro příspěvkové organizace kraje (příspěvek na provoz, investiční dotace, ostatní neinvestiční dotace, odvod z investičního fondu příspěvkové organizace). Celková výše odpisů Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace schválená výše uvedeným usnesením představuje částku 983 tis. Kč. Vzhledem k upřesnění výše odpisů technického zhodnocení budovy byla zvýšena celková hodnota odpisů o částku 450 tis. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit úpravu finančního plánu

u Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace pro rok 2010, a to zvýšení účetních odpisů o 450 tis. v souvislosti s technickým zhodnocením budovy depozitáře na ulici Kosmákova v Třebíč, dle materiálu RK-11-2010-19, př. 1.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá k materiálu připomínky. Organizace závazné ukazatele finančního vztahu k rozpočtu zřizovatele ve finančním plánu dodržela, tedy u příspěvku na provoz

ve výši 16 751 tis. Kč a u odvodu z investičního fondu ve výši 768 tis. Kč, stejně tak je splněna podmínka zajištění vyrovnaného výsledku hospodaření za celý rok. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· upravený finanční plán výnosů a nákladů u Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace na rok 2010 dle materiálu RK-11-2010-19, př. 1;

· odpisový plán a tvorbu investičního fondu u Muzea Vysočiny Třebíč na rok 2010 dle materiálu RK-11-2010-19, př. 1 v souvislosti s odpisy technického zhodnocení budovy depozitáře v Kosmákově ulici, Třebíč.

odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ředitel Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace

termín: 30. 4. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 1
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