RK-11-2010-22, př. 1

Počet stran: 2

Formální úpravy Směrnice Zprostředkujícího subjektu pro Operační program Vzdělávání pro Konkurenceschopnost

	Rev. č.
	Předmět revize
	Strana
	část

	1
	Vypouští se čl. 10: 

(1) Postupy a podmínky pro provádění kontrol jsou obsaženy v Manuálu OP VK a v jeho příloze Příručce pro kontrolu projektů OP VK. Kontrola je prováděna podle zákona č. 320/2001 Sb., v platném znění a v souladu s přímo použitelnými předpisy Evropských společenství a dále podle platné Směrnice k zajištění kontrolní činnosti, kterou vydává Krajský úřad kraje Vysočina.

(2) Kontroly jsou uvedeny v plánu kontrol, popř. jsou vykonávány se souhlasem ředitele/ředitelky Krajského úřadu kraje Vysočina jako kontroly mimořádné.  

(3) Kontroly se účastní finanční a projektový/á manažer/ka, které jsou projektu přiděleny vedoucí oddělení. Dále se kontroly mohou zúčastnit další přizvané osoby. 

(4) Pracovníci ZS, kteří se účastní kontroly se prokazují pověřením zaměstnance kraje Vysočina zařazeného do krajského úřadu, průkazem zaměstnance Krajského úřadu kraje Vysočina a průkazem totožnosti. Kraj Vysočina z důvodu hospodárnosti a efektivity vydává zaměstnancům, kteří vykonávají kontrolu stejného druhu u předem určeného okruhu kontrolovaných osob, pověření použitelné pro více kontrol, protože v zákoně o státní kontrole není stanovena povinnost vydávat pověření samostatně pro jednotlivé kontroly.
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	Čl. 10 se nově nahrazuje takto: 

(1) Základní cíle finanční kontroly jsou:

a) sledovat dodržování právních předpisů při nakládání s veřejnými prostředky

b) zabezpečit ochranu veřejných prostředků proti rizikům, nesrovnalostem a trestné činnosti

c) zajistit včasné a spolehlivé informování všech stupňů řízení veřejné správy 
o nakládání s veřejnými prostředky

d) dohlížet na dodržování zásady hospodárnosti, efektivnosti a účelnosti při nakládání s veřejnými prostředky

(2) Kontroly jsou uvedeny v plánu kontrol, popř. jsou vykonávány se souhlasem ředitele/ředitelky Krajského úřadu kraje Vysočina jako kontroly mimořádné.  

(3) Postupy a podmínky pro provádění kontrol jsou obsaženy v Manuálu OP VK a v jeho příloze Příručce pro kontrolu projektů OP VK. Kontrola je prováděna podle zákona č. 320/2001 Sb., v platném znění a v souladu s přímo použitelnými předpisy Evropských společenství a dále podle platné Směrnice k zajištění kontrolní činnosti, kterou vydává Krajský úřad kraje Vysočina.

(4) Kontroly se účastní finanční a projektový/á manažer/ka, které jsou projektu přiděleny vedoucí oddělení, jím je také určen vedoucí kontrolní skupiny, převážně projektový manažer. Dále se kontroly mohou zúčastnit další přizvané osoby, pokud to povaha kontroly vyžaduje. Členové kontrolní skupiny vyhotoví z kontroly na místě „Protokol 
o provedení veřejnosprávní kontroly na místě“ podle zásad a s náležitostmi uvedenými v Příručce pro kontrolu projektů OP VK. Vzor protokolu je k dispozici v elektronické podobě u vedoucí oddělení GP.

(5) Pracovníci ZS, kteří se účastní kontroly se prokazují pověřením zaměstnance kraje Vysočina zařazeného do krajského úřadu, průkazem zaměstnance Krajského úřadu kraje Vysočina a průkazem totožnosti. Kraj Vysočina z důvodu hospodárnosti a efektivity vydává zaměstnancům, kteří vykonávají kontrolu stejného druhu u předem určeného okruhu kontrolovaných osob, pověření použitelné pro více kontrol, protože v zákoně o státní kontrole není stanovena povinnost vydávat pověření samostatně pro jednotlivé

(6) Členové kontrolní skupiny vyhotoví z kontroly na místě „Protokol o provedení veřejnosprávní kontroly na místě“ podle zásad a s náležitostmi uvedenými v Příručce pro kontrolu projektů OP VK. Vzor protokolu je k dispozici v elektronické podobě u vedoucí oddělení GP, případně v elektronickém uložišti dat oddělení.
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