RK-11-2010-27


Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - úprava schváleného rozpočtu Střední průmyslové školy Třebíč 

pro: jednání rady kraje č. 11/2010 dne 6. 4. 2010

zpracovala: A. Vlachová
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Střední průmyslová škola Třebíč řeší ve spolupráci s majetkovým odborem havárii vodovodního potrubí. Voda uniká na několika místech. Majetkový odbor připravuje po dohodě s Vodárenskou akciovou společností (dále jen VAS) opravu celého vodovodu. Následně pak bude vodovod předán do správy VAS. Z důvodu zamezení časové prodlevy majetkový odbor navrhuje, aby opravu financovala škola. Předpokládaná cena je dle zpracovaného rozpočtu 967 000 Kč. 
Za tímto účelem je třeba posílit rozpočet školy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu o 967 000 Kč snížením položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje. Zároveň navrhuje poskytnout dotaci ve výši 967 000 Kč Střední průmyslové škole Třebíč na úhradu nákladů spojených s opravou vodovodního potrubí. Finanční prostředky budou poskytnuty na základě věcného plnění. 
Finanční prostředky dle materiálu RK-11-2010-27 jsou poskytovány jako příspěvek na provoz dle zákona č. 250/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů. O příspěvku na provoz je oprávněna rozhodovat v souladu s ust. § 59 odst. 1 písm. i zákona č. 129/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, rada kraje.

Stanoviska:

Ekonomický odbor:

Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 30. 3. 2010 je 14 065 tis. Kč. 
Majetkový odbor:

V současné době je připravena projektová dokumentace opravy venkovního vodovodu SPŠ Třebíč v celém rozsahu a k této dokumentaci bylo vydáno souhlasné stanovisko Vodárenské akciové společnosti, a.s., divize Třebíč. Po vydání souhlasného stanoviska Města Třebíče budou práce zahájeny neprodleně. Realizací opravy venkovního vodovodu bude zabezpečena dodávka vody do objektů SPŠ Třebíč a do dvou panelových domů ve vlastnictví Města Třebíče.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout neinvestiční dotaci Střední průmyslové škole Třebíč, IČ 66610702, ve výši 967 000 Kč na úhradu nákladů spojených s opravou vodovodního potrubí;

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3122 Střední odborné školy o částku 967 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 967 000 Kč; 
· pro Střední průmyslovou školu Třebíč, IČ 66610702, zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o částku 967 000 Kč na úhradu nákladů spojených a opravou vodovodního potrubí.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, ředitel Střední průmyslové školy Třebíč, majetkový odbor

termín: duben 2010
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