RK-11-2010-28

Pravidla Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež 

pro: jednání rady kraje č. 11/2010 dne 6. 4. 2010

zpracovala: V. Trávníková
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání č. 7/2009 dne 15. 12. 2009 usnesením č. 0515/07/2009/ZK rozpočet kraje Vysočina na rok 2010. V Rozpočtu kraje 2010 – včetně komentáře v kapitole Školství, mládeže a sportu  - Podpora soutěží a přehlídek – je uvažována částka 450 000 Kč na podporu krajských a celostátních kol soutěží a přehlídek v kraji Vysočina. 

Jednotlivé dotace jsou přidělovány na základě Pravidel Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež, které schválila rada kraje usnesením č.1368/30/2008/RK dne 30. 9. 2008.

Na základě zkušeností z realizace pravidel v praxi navrhujeme změnu v  Pravidlech Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá návrh aktualizace Pravidel Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež. 

Aktualizována byla část, ve které je vymezena výše dotace a maximální procentuální podíl. Dále došlo k několika úpravám týkajících se formální stránky pravidel. Byl vypuštěn článek o veřejné podpoře de minimis, neboť dle upřesněného výkladu nedochází k poskytování podpory v režimu de minimis.

Změny jsou vyznačeny v materiálu RK-11-2010-28, př. 1.

Materiál RK-11-2010-28, př. 2 obsahuje nové znění Pravidel Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Pravidla Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež dle materiálu RK-11-2010-28, př. 2.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 31. 12. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 2
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