RK-11-2010-32

Ukončení projektu podpory výuky francouzského jazyka na Vysočině pro školní rok 2009/2010 a pořízení publikace Osudové roky české státnosti

pro: jednání rady kraje č. 11/2010 dne 6. 4. 2010

zpracoval: P. Adam

předkládá: M. Pech
Popis problému:
Na základě rozhodnutí Rady kraje č. 0768/18/2009/RK ze dne 26.5.2009, č. 1103/24/2009/RK ze dne 28.7.2009 a ve spolupráci s francouzským partnerským regionem Champagne-Ardenne byl ve školním roce 2009/2010 zpuštěn projekt na podporu výuky francouzského jazyka. Na projekt bylo vymezeno celkem 269 476 Kč. Finanční prostředky byly určeny pro zajištění činnosti francouzského lektora na čtyřech středních školách zřizovaných krajem Vysočina a současně na zajištění seminářů pro podporu výuky francouzského jazyka na základních školách prostřednictvím krajské příspěvkové organizace Vysočina Education – školské zařízení pro vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám. Dne 30. prosince 2009 byl odbor školství, mládeže a sportu zprostředkovaně informován o skutečnosti, že francouzský lektor se po vánočních prázdninách již nevrátí do České republiky. Následovala celá řada kroků ve spolupráci s francouzskou ambasádou, partnerským regionem Champagne-Ardenne pro zajištění adekvátní náhrady a udržení projektu po dobu celého školního roku 2009/2010. Zajistit nového lektora se do začátku března nepodařilo. Poté byl projekt z organizačních důvodů ukončen. Hodnocení projektu ze strany škol je uvedeno v materiálu RK-11-2010-32, př.1.

Na jedné ze škol, kde lektor působil, byla výuka zajištěna formou povinně volitelného předmětu. V tomto případě je nutné výuku zajistit po zbytek školního roku a s tím související finanční náklady. V ostatních případech nenastaly žádné skutečnosti, které by dopadly do finanční stránky projektu. Podrobný rozpis finančních prostředků a jejich čerpání je popsáno v materiálu RK-11-2010-32, př.2.

Dne 20. ledna 2010 byl odbor školství, mládeže a sportu informován o záměru kraje Vysočina podpořit projekt Asociace nositelů legionářských tradic „Osudové roky české státnosti“, jehož cílem je poskytnout školám publikaci – stručného průvodce českou historií 20. století s důrazem na oblast dosud méně popularizovaných dějin našeho státu. Po následném ověření všech možností realizace projektu pro kraj Vysočina bylo dosaženo garance, že publikace doplněná o úvodní slovo a symboly kraje Vysočina bude dodána do konce dubna 2010, aby mohla být do škol distribuována k 65. výročí konce 2. světové války. Konečná celková cena za 1000 ks publikace je 69 000 Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:
OŠMS navrhuje snížit závazný ukazatel u škol uvedených v příloze RK-11-2010-32, př.2 o 25 200 Kč. Dále navrhuje v případě Obchodní akademie a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky v Jihlavě postupovat podle smlouvy ze dne 23.9.2010 a poskytnout zbývající část dotace na zajištění výuky francouzského jazyka na škole s ohledem na výše popsané skutečnosti.

OŠMS navrhuje část zbylých prostředků použít na pořízení 1000 ks publikace. Tyto publikace posléze poskytnout krajským středním školám.

Stanoviska:
Ekonomický odbor nemá připomínky.

Návrh usnesení:
Rada kraje
bere na vědomí
informaci o průběhu, ukončení a hodnocení projektu podpory výuky francouzského jazyka na Vysočině pro školní rok 2009/2010, poskytnutí finančních prostředků Obchodní akademii a Jazykové škole s právem státní jazykové zkoušky Jihlava dle uzavřené smlouvy;

rozhoduje

snížit neinvestiční dotaci příspěvkovým organizacím z důvodu ukončení projektu podpory výuky francouzského jazyka pro školní rok 2009/2010 dle materiálu RK-11-2010-32, př. 2;

schvaluje

snížení závazného ukazatele Příspěvek na provoz z důvodu ukončení projektu podpory výuky francouzského jazyka pro školní rok 2009/2010 dle materiálu RK-11-2010-32, př. 2;

souhlasí
s pořízením 1 000 ks publikace Osudové roky české státnosti dle materiálu RK-11-2010-32.

odpovědnost: OŠMS

termín: 9. 4. 2010

počet stran: 2
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