RK-12-2010-04
Předání majetku k hospodaření Zdravotnické záchranné službě kraje Vysočina, příspěvkové organizaci

pro: jednání rady kraje č. 12/2010 dne 20. 4. 2010

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o předání nemovitostí nově postaveného areálu ve Velké Bíteši do užívání Zdravotnické záchranné službě kraje Vysočina, příspěvková organizace. 

Kraj Vysočina je mimo jiné vlastníkem pozemku par. č. 358/12 o výměře 1201 m2 v k.ú. Košíkov a obec Velká Bíteš, na kterém dle schváleného investičního plánu provedl v roce 2009 - 2010 stavbu „Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Velká Bíteš“. Nově zřízené výjezdové stanoviště zdravotnické záchranné služby je umístněno v průmyslové zóně v blízkosti dálnice D1.Tvoří jej provozní budova, která je navržena jako jednopodlažní přízemní nepodsklepený objekt o zastavěné ploše cca 310 m2. Celkové náklady vynaložené na pořízení výjezdového stanoviště zdravotní záchranné služby představují částku 10 577 833,30 Kč. Pozemek par. č. 358/12 byl do vlastnictví kraje Vysočina převeden darem od města Velká Bíteš. Pro účely zápisu nově zbudované budovy v katastru nemovitostí byl vyhotoven Geometrický plán č. 243-16/2010 ze dne 1. 3. 2010, schválený Katastrálním úřadem pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Velké Meziříčí dne 16. 3. 2010.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po dokončení stavby a vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Velká Bíteš“, je nezbytné provést změny v majetku předaného k zajištění činnosti Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvková organizace. 

Návrh usnesení předpokládá doporučit Zastupitelstvu kraje Vysočina schválit dodatek č. 13 Zřizovací listiny Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace, kterým jsou předávány nemovitosti nově zřízeného stanoviště k hospodaření, tj. budova č.p. 85 postavená na pozemku par. č. 358/12, pozemků par. č. 358/12 o výměře 312 m2 a par. č. 358/4 o výměře 889 m2 v k.ú. Košíkov a obci Velká Bíteš, včetně součástí a příslušenství, dle geometrického plánu na zaměření budovy.

Stanoviska:

Odbor zdravotnictví souhlasí s návrhem řešení dle materiálu RK-12-2010-04.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. 13 Zřizovací listiny Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace dle materiálu RK-12-2010-04, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 11. 5. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 1
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