RK-12-2010-06
Změna usnesení 1444/32/2009/RK
pro: jednání rady kraje č. 12/2010 dne 20. 4. 2010
zpracoval(a): H. Brázdilová, J. Mikésková 
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o žádost svazku obcí o snížení úhrady za zřízení věcného břemene.

Rada kraje usnesením 1444/32/2009/RK rozhodla m.j. uzavřít smlouvy o zřízení věcného břemene s oprávněnými za podmínek dle materiálu RK-32-2009-04, př. 2. V daném případě se jednalo o celkem 12 smluv týkajících se plynofikace obcí. Investorem plynofikace byl svazek obcí s názvem Plynofikace Ledečska, oprávněným z věcného břemene je VČP Net, s.r.o., která plynovod provozuje, na základě kupní smlouvy s výhradou vlastnictví. Ve smyslu Pravidel Rady kraje Vysočina pro zřizování věcných břemen na majetku kraje Vysočina byly v rámci výše uvedeného usnesení stanoveny i výše úhrad za zřízení věcného břemene v celkové výši 397 250 Kč + DPH, protože oprávněným z věcného břemen je právnická osoba. Úhradu na zřízení věcných břemen však musí zajistit na svůj účet dle uzavřených dohod mezi investorem a provozovatelem plynovodu investor – svazek obcí, resp. jednotlivé obce.

Svazek obcí se obrátil na OM se žádostí o možnost snížení částky za věcná břemena (viz materiál RK-12-2010-06 př.1). Svazek je dle žádosti v tíživé finanční situaci, kdy m.j. nepočítal s úhradou za zřízení věcných břemen ze svých prostředků a ani na takové výdaje nedostal dotaci. VČP Net, s.r.o. má svazku obcí doplatit část kupní ceny ve výši 1,086 mil. Kč, ale za podmínky předchozího zajištění věcných břemen ze strany svazku obcí.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje žádosti svazku obcí Plynofikace Ledečska vyhovět a výši úhrady za zřízení věcných břemen dle usnesení 1444/32/2009/RK snížit. OM navrhuje snížení úhrady dle materiálu RK-32-2009-04, př. 2 o 50 %. Důvodem pro tento návrh je okolnost, že pokud byl oprávněným z věcných břemen svazek obcí, byla by věcná břemena zřízena bez úhrady. Svazek obcí se dostal (zřejmě v důsledku pro něj nevýhodných smluvních závazků vůči provozovateli plynovodu) do situace, kdy není schopen uhradit kraji poměrně vysoké úhrady za zřízení věcných břemen, jejichž zavkladování je podmínkou pro získání zbytku prodejní ceny za plynovod.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

změnit usnesení 1444/32/2009/RK tak, že materiál RK-32-2009-04, př. 2 se nahrazuje materiálem RK-12-2010-06, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 31. 5. 2010
počet stran: 1


počet příloh: 2
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