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Podmínky působení lektora francouzského jazyka v kraji Vysočina ve školním roce 2010/2011

Rozvrh:

· Lektor francouzského jazyka bude ve školním roce 2010/2011 působit na školách v Jihlavě, Havlíčkově Brodě a Velkém Meziříčí v rozsahu maximálně 18 hodin týdně.

· Vybrané školy: město Jihlava (Obchodní akademie a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Jihlava a Gymnázium Jihlava), město Velké Meziříčí (Hotelová škola Světlá a Obchodní akademie Velké Meziříčí) a město Havlíčkův Brod (Obchodní akademie a Hotelová škola Havlíčkův Brod).

· Podle finančních podmínek, které budou známy později, je možné organizací Vysočina Education připravit semináře, kurzy pro další žáky, studenty nebo pedagogy v kraji Vysočina, kteří se učí francouzský jazyk v jiném školském zařízení, než jsou výše uvedené školy.
Transport
· Transport z Jihlavy do Havlíčkova Brodu a Velkého Meziříčí a zpět je zahrnut v měsíční mzdě lektora.

Ubytování
· Kraj Vysočina pomůže lektorovi najít ubytování. Ubytování si lektor platí sám ze své měsíční mzdy.

· Lektor se smluvně zaváže platit ubytování v termínu, který je stanoven v dohodě či při domluvě s poskytovatelem ubytování.

Platební podmínky

· Lektor bude zařazen do pedagogického sboru s odpovídajícím platovým zařazením (12. platová třída, 1. stupeň). Tarifní plat bude doplněn o prostředky na stanovení osobního ohodnocení v takové výši, aby lektor dosáhl celkového příjmu odpovídajícího požadavku francouzské strany, tj. cca 12 000 Kč netto.
· Lektor podepisuje smlouvu s každou školou, na níž bude působit, zvlášť. 

Kontaktní osoba
· Lektor má k dispozici po celou dobu tutora, tedy člověka, který s ním řeší jeho problémy, pomáhá mu s vyřizováním potřebných záležitostí. Pro lektora francouzského jazyka je to zaměstnanec příspěvkové organizace kraje Vysočina – Vysočina Education.
Technické zázemí

· Možnost zapůjčení čísla místního mobilního operátora (zařízení musí mít své) s velmi výhodným tarifem.

· Možnost zapůjčení notebooku.

· Možnost přístupu na internet na školách, v organizaci Vysočina Education, Informačním centru pro mládež Jihlava i případně na Krajském úřadě, dle možnosti ubytování i přímo v místě bydliště.

