RK-12-2010-43
Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace - návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura na rok 2010
pro: jednání rady kraje č. 12/2010 dne 20. 4. 2010

zpracoval(a): M. Skryjová
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Materiál se zabývá rozpočtovým opatřením spočívajícím v převodu části neinvestiční dotace Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace na investiční dotaci. 

Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením č. 0515/07/2009/ZK ze dne 15. 12. 2009 schválilo rozpočet kraje Vysočina na rok 2010 včetně závazných ukazatelů pro příspěvkové organizace kraje (příspěvek na provoz, investiční dotace, ostatní neinvestiční dotace, odvod

z investičního fondu příspěvkové organizace). V souvislosti s vybavením nového depozitáře v ulici Kosmákova zaslalo Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace, žádost o převod 58 tis. Kč neinvestiční dotace na investiční dotaci, a to s určením na nákup podlahového mycího stroje.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření – snížení § 3315 položky, 5331 Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku

58 tis. Kč při současném zvýšení § 3315 položky, 6351 Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím, o částku 58 tis. Kč u Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace. 

Stanoviska:
Ekonomický odbor k rozpočtovému opatření nemá připomínky. Jeho provedení nemá negativní dopad do rozpočtu kraje, neboť investiční potřeba (58 tis. Kč) je řešena v rámci kapitoly Kultura, a sice zapojením části prostředků z mimořádné provozní dotace na dovybavení nového depozitáře v ulici Kosmákova v Třebíči. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· v rámci kapitoly Kultura a § 3315 - Činnosti muzeí a galerií snížení položky 5331 - Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 58 000 Kč u Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace při současném zvýšení položky 6351 - Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o stejnou částku 58 000 Kč s určením pro Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvkovou organizaci; 

· změnu závazného ukazatele Investiční dotace u Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, pro rok 2010 zvýšením o částku 58 000 Kč s určením na nákup podlahového mycího stroje pro nový depozitář v ul. Kosmákově v Třebíči;

· změnu závazného ukazatele Příspěvek na provoz u Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, pro rok 2010 snížením o částku 58 000 Kč z důvodu v souvislosti s řešením investičních potřeb pro nový depozitář v Třebíči;

· změnu investičního plánu na rok 2010 u Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace dle materiálu RK-12-2010-43, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, odbor ekonomický, ředitel Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace
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