RK-12-2010-49
Schválení formálních úprav Směrnice Zprostředkujícího subjektu pro Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost

pro: jednání rady kraje č. 12/2010 dne 20. 4. 2010
zpracoval: P. Tlustoš
předkládá: I. Fryšová
Popis problému:

Jedná se o schválení formální úpravy Směrnice Zprostředkujícího subjektu pro Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „OP VK“).

Dne 15. 12. 2009 schválilo usnesením č. 0547/07/2009/ZK („Zastupitelstvo kraje schvaluje Směrnici Zprostředkujícího subjektu pro Operační program Vzdělávání pro Konkurenceschopnost ve znění materiálů ZK-07-2009-45, př. 1 a ZK-07-2009-45, př. 2; zmocňuje radu kraje provádět formální úpravy Směrnice Zprostředkujícího subjektu pro Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost ve znění materiálů ZK-07-2009-45, př. 1 a ZK-07-2009-45, př. 2.“) Zastupitelstvo kraje Vysočina Směrnici ZS a zmocnilo Radu kraje Vysočina provádět formální úpravy.

V souvislosti s vyjasněním financování projektů zakládajících veřejnou podporu ve smyslu 
čl. 87 Smlouvy ES ze strany Řídícího orgánu (tj. Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR) je třeba provést adekvátní úpravu Směrnice ZS.
Konkrétně čl. VI bod (14) Přílohy č. 4 Směrnice ZS - Smlouva o realizaci grantového projektu v rámci globálního grantu 3.2 OP VK (dále jen „příloha č. 4“), který zní:

„(14) Příjemce se zavazuje nejpozději v okamžiku podání žádosti o závěrečnou platbu doložit výši příjmů získaných v průběhu realizace projektu a odečíst je v této výši od celkových způsobilých výdajů, případně odpovídající část poskytnuté finanční podpory vrátit.“
se ruší bez náhrady

Povinnost daná příjemcům stávajícím zněním přílohy č. 4 by byla vzhledem k režimu, ve kterém je jim podpora poskytována, naprosto nelogická.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina navrhuje Radě kraje Vysočina schválit formální úpravu Směrnice ZS dle materiálu RK-12-2010-49.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

formální úpravu Směrnice Zprostředkujícího subjektu pro Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost dle materiálu RK-12-2010-49.
odpovědnost: ORR 

termín: 21. 4. 2010
počet stran: 1


počet příloh: 0
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