RK-12-2010-57
Výpůjčka movitého majetku pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 12/2010 dne 20. 4. 2010
zpracoval: R. Hošek
předkládá: L. Kettner

(přílohy předloženy na jednání RK)

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením č. 0376/05/2009/ZK ze dne 15. 9. 2009 „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen Zásady. Dle čl. 2 odst. 2 Zásad je organizace oprávněna s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvu a smlouvu o výpůjčce na majetek, který potřebuje k zajištění účelu, ke kterému je zřízena, na dobu delší než jeden rok.
Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, požádala o souhlas zřizovatele k uzavření smlouvy o výpůjčce na:

· Diagnostický systém Alice pdx na dobu 5 let. Do účetnictví půjčitele byl systém pořízen v roce 2009 a jeho zůstatková cena ke dni výpůjčky je 150 tis. Kč. 

· Ventilátor AutoCPAP/A – Flex na dobu 5 let. Do účetnictví půjčitele byl systém pořízení v roce 2009 a jeho zůstatková cena ke dni výpůjčky je 40 tis. Kč. 
Půjčitelem obou přístrojů je firma Linde Gas a. s., IČ: 00011754, U Technoplynu 1324, Praha 9. Přístroje jsou určeny pro plicní oddělení nemocnice k diagnostice syndromu spánkové apnoe. Dosavadní přístrojové vybavení pro tento typ vyšetření je kapacitně nedostačující a způsobuje dlouhé čekací lhůty pacientů na vyšetření. Nemocnice uvádí, že výpůjčka zdravotnických přístrojů není vázána na odběr spotřebního materiálu od půjčitele. 
Nemocnice nemá dostatečné finanční prostředky na pořízení tohoto diagnostického systému, proto se rozhodla využít možnosti zapůjčení. V rámci investičního plánu jsou upřednostňovány přístroje, které je nutné pořídit z důvodu havárie či nutné obnovy. Využití zapůjčeného přístroje zvýší kvalitu poskytované péče.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje uzavření smluv o výpůjčce dle příloh materiálu.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smluv o výpůjčce dle materiálů RK-12-2010-57, př. 1. a RK-12-2010-57, př. 2.
odpovědnost: ředitel Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, odbor zdravotnictví

termín: 31. 5. 2010
počet stran: 1


počet příloh: 2
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