RK-12-2010-67
Transformační plán Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 12/2010 dne 20. 4. 2010

zpracoval(a): J. Bína
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

V tomto materiálu předkládá odbor sociálních věcí ke schválení Transformační plán Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace.

Kraj Vysočina navrhl zařazení Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace, do projektu transformace pobytových zařízení sociální péče, jehož investiční náklady jsou financované z Integrovaného operačního programu. Důvodem byla skutečnost, že se jedná o areál, který po stavební stránce nevyhovoval potřebám bydlení klientů a nebyl vhodný ani k přestavbě. Umístění na okraji malé obce navíc ztěžuje sociální začleňování obyvatel. Správnost tohoto rozhodnutí následně potvrdilo i bližší prověření stavu hlavního objektu areálu po zřícení části stropu.

Proces transformace pobytových zařízení sociální péče

Výchozí usnesení vlády: Celý proces se opírá o Koncepce podpory transformace pobytových sociálních služeb v jiné typy sociálních služeb poskytované v přirozené komunitě uživatele a podporující sociální začlenění uživatele do společnosti schválené usnesením vlády č. 127 ze dne 21. 2. 2007. V současné době je ve stavu počátečních prací pilotní ověření transformace ústavů sociální péče pro zdravotně postižené (především osoby s mentálním a kombinovaným postižením).

Stav, který má být řešen: Motivem ke státní podpoře transformace je poznatek, že občané s mentálním postižením žijí v zařízeních s vysokou mírou instucionalizace. Zjednodušeně řečeno - jejich život se odlišuje od života vrstevníků v běžné společnosti v následujících aspektech:

· Všechny aktivity se odehrávají pod jednou střechou (spánek, práce, volný čas, vzdělávání).

· Všechny činnosti jsou provozovány pod dohledem jedné autority a za přítomnosti dalších klientů.

· Všechny aktivity jsou provozovány podle přesného a pro všechny přísně závazného rozpisu.

· U uživatelů jsou zpřetrhány rodinné, profesní a občanské svazky.

V souhrnu to znamená, že život těchto lidí je mnohem více přizpůsoben potřebám formalizované organizace – instituce. Tento charakter péče je dán tím, že v pobytových zařízeních se při péči o uživatele vytvářejí velké sociální skupiny, pro které jsou charakteristické formalizované vztahy.

Charakteristika připravované změny: Snížení míry institucionalizace péče o mentálně postižené změnou pravidel a filosofie služby i změnou jejího umístění v objektu a komunitě. Základem je přestěhování obyvatel z původního zařízení do speciálně připravených domácností, v nichž počet obyvatel nepřesáhne šest. Vytvoří se tak sociální skupiny, které odpovídají počtu členů větší rodiny. Tato změna musí být spojena s pečlivou přípravou uživatelů i pečujících pracovníků a s vytvořením odpovídajícího systému pomoci, který bude adresně vycházet z míry podpory, kterou jednotlivci potřebují. Některé domácnosti mohou být zajištěny nepřetržitým provozem, jiné mohou být zajišťovány pouze dohledem ve stanovených časech a pomocí s některými úkony.


První etapa transformace:

V první etapě dojde k vystavění dvou domů k bydlení klientů s místností pro denní aktivity ve Velké Bíteši, dvou domů k bydlení klientů v Náměšti nad Oslavou a k vybudování zázemí pro personál a pro denní aktivity klientů v Náměšti nad Oslavou. Tímto způsobem bude zajištěno bydlení pro 24 klientů (Stávající kapacita zařízení je 70 lůžek.) a nové sídlo příspěvkové organizace. Klienti z uvedeného zařízení nyní žijí na ubytovnách a procházejí přípravou na život v objektech o kapacitě šest lůžek.

Základním dokumentem pro předložení projektu na financování investičních nákladů v procesu transformace je tzv. transformační plán zařízení zpracovaný na formuláři MPSV. Pracovníci z ÚSP Jinošov tento dokument vypracovali a předkládají jej prostřednictvím odboru sociálních věcí radě kraje ke schválení. Obsah Tohoto dokumentu byl konzultován s odpovědnými pracovníky na MPSV a po schválení bude předložen na MPSV ke schválení. Transformační plán se zahrnuje komplexní transformaci zařízení, ale vlastní realizace bude rozdělena do dvou etap. První z nich je uvedena výše. 

Kromě vlastního transformačního plánu již byly vypracovány studie objektů, které budou zahrnuty do první etapy. Na jejich základě odbor sociálních věcí nyní zpracovává projektovou žádost a související dokumenty, které bude nutné předložit pro získání dotace z Integrovaného operačního programu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválení Transformačního plánu Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace dle materiálu RK-12-2010-67, př. 1 a uložit této organizaci postupovat podle tohoto plánu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Transformační plán Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace dle materiálu
RK-12-2010-67, př. 1;
ukládá

Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizaci, ve spolupráci s odborem sociálních věcí a odborem majetkovým podle tohoto plánu postupovat.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitelka Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2013

počet stran: 2


počet příloh: 1
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