RK-12-2010-68
Zadání veřejných zakázek na poskytování vybraných služeb sociální prevence
pro: jednání rady kraje č. 12/2010 dne 20. 4. 2010

zpracoval(a): P. Vaněk, R. Sýkora
předkládá: V. Švarcová


(přílohy předloženy na jednání RK)
Popis problému:

Kraji Vysočina byla dne 14. 9. 2009 Rozhodnutím o poskytnutí dotace č.: OPLZZ-ZS22-18/2009 vydaným Ministerstvem práce a sociálních věcí v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, poskytnuta dotace v celkové maximální výši 290 771 036 Kč na projekt Podpora vybraných sociálních služeb na území kraje Vysočina – individuální projekt, reg. Č. CZ.1.04/3.1.00/05.00030.

Účelem projektu je zajistit poskytování vybraných sociálních služeb a jejich dostupnost osobám sociálně vyloučeným nebo ohroženým sociálním vyloučením na celém území kraje Vysočina. 

Poskytovatelé sociálních služeb, kteří budou financováni z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost v rámci zmíněného projektu Podpora vybraných sociálních služeb na území kraje Vysočina – individuální projekt, musí být vybráni na základě veřejných zakázek. Většina poskytovatelů služeb již byla vybrána v prosinci 2009 a březnu 2010, ale rozpočet projektu ještě umožňuje financování některých dalších služeb, a proto odbor sociálních věcí připravil návrh na vyhlášení čtvrtého kola veřejných zakázek na výběr poskytovatelů. Konkrétně se bude jednat o financování poskytovatelů následujících sociálních služeb:

· Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež (především 15 – 26 let),

· Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi,

· Domy na půl cesty.

Odbor sociálních věcí vypracoval zadávací dokumentaci pro vyhlášení 3 veřejných zakázek na služby, prostřednictvím kterých budou následně vybráni poskytovatelé, kteří budou v období 1. 7. 2010 do 31. 3. 2013 poskytovat výše uvedené sociální služby a jejich dostupnost osobám sociálně vyloučeným nebo ohroženým sociálním vyloučením na celém území kraje Vysočina. Za takto poskytnuté sociální služby jim budou poskytovány na základě uzavřené smlouvy finanční prostředky Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost v rámci zmíněného projektu Podpora vybraných sociálních služeb na území kraje Vysočina – individuální projekt.

Kraj pro realizaci projektu již obdržel na základě výše uvedeného rozhodnutí částku
29 mil. Kč jako zálohu. Z těchto prostředků poskytne zálohu poskytovatelům sociálních služeb, kteří budou vybráni, ve výši 10% nasmlouvané ceny. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá:

· rozhodnout o způsobu zadání 3 nadlimitních veřejných zakázek na služby k zajištění poskytování vybraných sociálních služeb a jejich dostupnost osobám sociálně vyloučeným nebo ohroženým sociálním vyloučením na celém území kraje Vysočina, v rámci projektu Podpora vybraných sociálních služeb na území kraje Vysočina – individuální projekt, reg. Č. CZ.1.04/3.1.00/05.00030, formou otevřených řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění, v souladu se zadávacími dokumentacemi nadlimitních veřejných zakázek, dle materiálů
RK-12-2010-68, př. 1 - 10, která obsahují požadavky a podmínky pro zpracování nabídky a obchodní podmínky, které se mají stát obsahem smluvního ujednání s uchazečem,

· pověřit Mgr. et. Bc. Petra Krčála, radního pro oblast sociálních záležitostí, k podpisu smlouvy o zajištění sociální služby s vítěznými poskytovateli sociálních služeb, 

K zadání veřejné zakázky OSV navrhuje následující termíny:

· odeslání oznámení zadávacího řízení do informačním systému – do 23. 4. 2010

· konec lhůty pro podávání nabídek – 7. 6. 2010 do 9.00 hod.

· otevírání obálek – 7. 6. 2010 v 14.00 hod. 
· způsob hodnocení nabídek – ekonomická výhodnost 

· splnění kvalifikace – v rozsahu dle zákona 

Na další zasedání rady bude předložen také návrh na jmenování hodnotící komise a komise pro otevírání obálek.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

schválit zadání nadlimitní veřejné zakázky na zajištění sociálních služeb s názvem:

· „Provozování nízkoprahových zařízení pro děti a mládež v kraji Vysočina IV.“ formou otevřeného řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, v souladu se zadávací dokumentací veřejné zakázky dle materiálu RK-12-2010-68, př. 1;

· „Provozování sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi v kraji Vysočina IV.“ formou otevřeného řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, v souladu se zadávací dokumentací veřejné zakázky dle materiálu RK-12-2010-68, př. 2;

· „Provozování domů na půl cesty v kraji Vysočina IV.“ formou otevřeného řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, v souladu se zadávací dokumentací veřejné zakázky dle materiálu RK-12-2010-68, př. 3;

schvaluje

společné přílohy zadávacích dokumentací dle materiálů RK-12-2010-68, př. 4, 
RK-12-2010-68, př. 5, RK-12-2010-68, př. 6, RK-12-2010-68, př. 7, RK-12-2010-68, př. 8,
RK-12-2010-68, př. 9 a RK-12-2010-68, př. 10.

odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 30. 6. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 10
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