RK-12-2010-71
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje – zajištění krajské soutěže s názvem „Poznej Vysočinu 2010“

pro: jednání rady kraje č. 12/2010 dne 20. 4. 2010

zpracovala: I. Šteklová
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

V únoru 2010 vyhlásil kraj Vysočina pod záštitou hejtmana kraje Vysočina vědomostní soutěž pro druhý stupeň základních škol v kraji s názvem „Poznej Vysočinu 2010“ (dále jen krajská soutěž), jejímž cílem bylo podpořit zájem žáků o kraj Vysočina. Krajská soutěž prověřila znalosti zejména regionálního zeměpisu, místopisu, přírodovědy, historie, kultury nebo ochrany životního prostředí a probíhala ve dvou kolech. První kolo soutěže se uskutečnilo na základních školách v týdnu od 15. – 19. února 2010, druhé kolo v sídle kraje Vysočina dne 29. března 2010. 

Na základě výsledků prvního kola byli z každé školy vybráni dva žáci (vždy dívka a chlapec), kteří se zúčastnili druhého kola soutěže. Soutěž se konala pod záštitou hejtmana kraje Vysočina. Čtyřicet nejlepších žáků z druhého kola se zúčastní dvoudenní návštěvy hlavního města Prahy spojené s kulturní akcí a prohlídkou sídla Prezidenta ČR a Parlamentu ČR. 

Generálním partnerem soutěže je firma Pozemní stavby Jihlava s. r. o., která na soutěž poskytla na základě Smlouvy o spolupráci na projektu „Soutěž Poznej Vysočinu“ finanční prostředky ve výši 300 000 Kč. K této částce bude připočtena DPH ve výši 20 %. O uzavření Smlouvy o spolupráci na projektu „Soutěž Poznej Vysočinu“ rozhodla Rada kraje Vysočina svým usnesením č. 0274/07/2010/RK dne 2. března 2010.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (§ 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání, položka 2111 Příjmy z poskytování služeb a výrobků) a výdajů (kapitola Zastupitelstvo kraje, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání) rozpočtu kraje o částku 360 000 Kč od generálního partnera projektu „Soutěž Poznej Vysočinu“ na realizaci soutěže dle uzavřené Smlouvy o spolupráci. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (§ 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání, položka 2111 Příjmy z poskytování služeb a výrobků) a výdajů (kapitola Zastupitelstvo kraje, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání) rozpočtu kraje o částku 360 000 Kč od generálního partnera projektu „Soutěž Poznej Vysočinu“ na realizaci soutěže dle uzavřené Smlouvy o spolupráci.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 20. 4. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 0
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