RK-12-2010-72
Návrh na poskytnutí věcného daru velvyslanci České republiky v Izraeli
pro: jednání rady kraje č. 12/2010 dne 20. 4. 2010

zpracovala: M. Tomšů 
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

V termínu od 25. 04. do 02. 05. 2010 navštíví pan hejtman kraje Vysočina v rámci V. mise českého zdravotnictví Izrael. V průběhu návštěvy Izraele se pan hejtman setká také s velvyslancem České republiky v Izraeli panem Tomášem Pojarem. Při této příležitosti proběhne oficiální předání darů. Jako dar velvyslanci České republiky v Izraeli je navržena adjustovaná grafika s názvem Vysočina od malíře Emanuela Ranného.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Výše uvedený dar má odbor sekretariátu hejtmana nakoupen pro podobné příležitosti. O jeho poskytnutí musí rozhodnout v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje. Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje rozhodnout poskytnout dar

· adjustovanou grafiku s názvem Vysočina od malíře Emanuela Ranného - panu Tomášovi Pojarovi, velvyslanci České republiky v Izraeli.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, poskytnout věcný dar - adjustovanou grafiku s názvem Vysočina od malíře Emanuela Ranného - panu Tomášovi Pojarovi, velvyslanci České republiky v Izraeli;
ukládá

hejtmanovi kraje předat věcné dary dle materiálu RK-12-2010-72. 
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 30. 5. 2010
počet stran: 1


počet příloh: 0
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