RK-13-2010-13

Nabytí stavebního objektu SO 103 – Úprava křižovatky pro napojení v ZÚ stavby 
„I/19 – Žďár nad Sázavou, Mělkovice, obchvat“ do vlastnictví kraje

pro: jednání rady kraje č. 13/2010 dne 27. 4. 2010

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Materiál řeší nabytí stavební objektu SO 103 – Úprava křižovatky pro napojení v ZÚ (začátku úseku) stavby „I/19 – Žďár nad Sázavou, Mělkovice, obchvat“ do vlastnictví kraje Vysočina.

Na OM se obrátilo Ředitelství silnic a dálnic ČR se žádostí o projednání Závazného prohlášení, kterým by kraj Vysočina nabyl v budoucnu nově vybudovaný stavební objekt SO 103 – Úprava křižovatky pro napojení v začátku úseku v rámci akce „I/19 – Žďár nad Sázavou, Mělkovice, obchvat“. Ředitelství silnic a dálnic ČR připravuje výše uvedenou stavbu, v rámci které je projektován SO 103 Úprava křižovatky pro napojení v ZÚ v k.ú. Město Žďár. Jedná se o úpravu budoucí křižovatky nového úseku a silnice III/35421. Po realizaci stavby bude kraj vyzván, aby do 3 měsíců převzal SO 103 do svého vlastnictví.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje nabýt stavební objekt SO 103 – Úprava křižovatky pro napojení v ZÚ do vlastnictví kraje. Součástí projektové dokumentace je úprava budoucí křižovatky se silnicí III/35421 ve vlastnictví kraje. Na uvedenou stavbu již bylo vydáno stavební povolení. Po realizaci stavby bude kraj vyzván, aby převzal uvedený stavební objekt, neboť se stal součástí silnice III/35421.

Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt SO 103 akce „I/19 – Žďár nad Sázavou, Mělkovice, obchvat“ do vlastnictví kraje.

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Žďár nad Sázavou souhlasí s předloženou projektovou dokumentací na akci „I/19 – Žďár nad Sázavou, Mělkovice, obchvat“ s tím, že technické řešení bylo konzultováno na výrobních výborech. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt po dokončení stavby „I/19 – Žďár nad Sázavou, Mělkovice, obchvat“, na základě výzvy Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví kraje Vysočina stavební objekt SO 103 - Úprava křižovatky pro napojení v začátku úseku vybudovaný v rámci této stavby a formou uzavření Závazného prohlášení dle materiálu 
RK-13-2010-13, př. 1 se k tomuto majetkoprávnímu úkonu zavázat.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: květen 2010

počet stran: 1


počet příloh: 2
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