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S T A V E B N Í  Z Á M Ě R

Název stavby:

ZŠ, SPC a Školní družina Havlíčkův Brod -  Přístavba školy

Místo stavby:
par. č. st 612 (vlastnictví Vysočina), 182/1, 1722/14 (vlastnictví město Havlíčkův Brod) v k.ú. Havlíčkův Brod

Charakter stavby:

samostatná přístavba s komunikačním propojením

Investor:


Vysočina se sídlem v Jihlavě, Žižkova 57, Jihlava

Uživatel:


ZŠ, SPC a Školní družina U Trojice 2104 Havlíčkův Brod

Předpokládané náklady:    
24,1 mil. Kč - stavba,  0,9 mil. – PD (včetně DPH)

Zdroje financování :

rozpočet kraje

Zdůvodnění akce:

Základní škola, Speciálně pedagogické centrum a Školní družina Havlíčkův Brod je příspěvková organizace kraje Vysočina, která vzdělává děti s různým stupněm mentálního postižení, s kombinovaným postižením, poruchami autistického spektra, dále děti s poruchami chování a děti neintegrovatelné do běžných základních škol. Kapacita školy je 99 žáků.

Současný počet žáků je 98, v září 2010 je předpoklad počet žáků v rozmezí 92 – 99 dětí.

Počet zaměstnanců školy je 30.

Škola se dlouhodobě potýká s nedostatečností prostorového zázemí. K zabezpečení kvality výchovně vzdělávacího procesu chybí 2 kmenové třídy, problémem je neexistující školní šatna. Škola je bez odborných učeben a kabinetů. Chybí odborné učebny na pracovní vyučování, rehabilitační místnosti pro děti s těžkým zdravotním postižením, relaxační místnost k řízené a účelné relaxaci ( v souladu se vzdělávacím programem pro tyto děti ), učebna ICT, nevhodné je i zázemí pedagogických pracovníků ( sborovna, chybějící šatny ).

Kabinety pro přírodovědu, fyziku, matematiku, pro kompenzační pomůcky, knihovna jsou umístěny na půdě.  

Stávající prostory školy a projekt přístavby by řešil nezbytně nutné zázemí k zabezpečení potřeb základního vzdělávaní žáků školy.

 Ve stávající budově školy byly z rozpočtu kraje byla provedena celá řada stavebních úprav a rekonstrukcí. Budova je odizolovaná proti zemní vlhkosti, komplexní rekonstrukcí prošla kotelna a systém vytápění, byl proveden nový střešní plášť vč. úprav krovu a rekonstrukce sociálního zařízení, které odpovídá současným hygienickým požadavkům pro postižené děti.

Výchovně vzdělávací proces u výše jmenovaných dětí je velice náročný a vyžaduje celou řadu specifických a odborných přístupů náročných i na prostorové zabezpečení, které se řeší již několik let.

Vzhledem k zabezpečení kvality práce se zdravotně postiženými dětmi je problém nedostatečného prostorového zázemí školy, vzhledem k nárůstu žáků na téměř plnou kapacitu, akutní.

Stručný popis stavby:

V prostředí městského parku v centru města Havlíčkův Brod se nachází areál Speciální školy. Na stavební parcele st. 612 je vystavěn jediný objekt areálu a to vila s čp. 2104. Objekt je využit jako Základní škola, Speciálně pedagogické centrum a Školní družina. Vila je vedena v Ústředním seznamu nemovitých kulturních památek pod reg. č. 49700/6-6063 a ještě část sousední parcely 182/1 se nachází v městské památkové zóně Havlíčkův Brod.

Jedná se o dvoupodlažní, částečně podsklepený objekt, zastřešený valbovou střechou.

Kapacita objektu pro výše uvedené využití je dlouhodobě nedostatečná, a rovněž kvalitativně (hygienické požadavky) jsou některé prostory nevyhovující. Ve vnitřní dispozici objektu byly v nedávné minulosti prováděny stavební úpravy zvyšující kvalitu prostředí, požadované kapacitní navýšení však není v rámci stávajícího objektu reálné. Z výše uvedených důvodů je vypracován návrh možného řešení, tj. výstavba nového školního pavilónu formou samostatného objektu s komunikačním propojením na stávající budovu. Z požadavků dotčeného orgánu na úseku památkové péče vyplývá, že nový objekt má být vystavěn v moderním stylu jako kontrast k památkově chráněné vile. V návaznosti na novostavbu budou rovněž upraveny vnitřní prostory stávající vily. Jde především o zajištění návazností komunikací do nového objektu a využití uvolněných prostor administrativy a zázemí pedagogů. S ohledem na svahovitost terénu, dispoziční řešení stávající vily a prostorové podmínky na parcelách vyplývá možnost stavby nového pavilónu výlučně směrem západním resp. severozápadním od stávající vily. Navržen je dvoupodlažní objekt, zasazený do svažitého terénu, ukončený plochou střechou s extensivní zelení. Prostor vzniklý mezi oběma objekty je využit jako kryté (uzavřené) atrium pomocí lehké sklo – ocelové konstrukce. Komunikace mezi objekty je v úrovni přízemí zajištěna atriem, v úrovni patra spojovacím můstkem. Vzájemné propojení podlaží nového objektu je provedeno schodištěm situovaným do atria resp. výtahem tamtéž. Přízemí nového objektu je přístupné přes atrium, popř. služebním vchodem z východní strany. Je zde situována především šatna pro žáky celé školy, včetně řešení ukládání invalidních vozíků, dále technické zázemí a také učebna praktického vyučování. Z atria je možný přímý vstup do přízemí stávající budovy resp. po schodišti na spojovací můstek popř. výtahem přímo do patra nového pavilónu.

Nadzemní podlaží pavilónu je díky usazení do svažitého terénu také přímo přístupné z terénu a to ze západní strany. Vstup bude využíván pedagogy, popř. jako nouzový východ z budovy. Dispozičně je podlaží řešeno jako dvoutrakt s jednou boční chodbou. Ta navazuje na spojovací můstek do stávajícího objektu resp. na výtah. Do podlaží jsou umístěny dvě kmenové učebny, učebna ICT, dvě rehabilitační místnosti, sociální zázemí chlapců, dívek a pedagogů, administrativní prostory a prostory pro pedagogy. Součástí stavby je základní řešení parteru. Hlavní příjezd do areálu se nově uvažuje ulicí Za Klášterem.  Ulice U Trojice svými parametry postačuje pouze jako alternativní příjezd pro osobní vozidla. Navrženou novostavbou a stavebními úpravami stávajícího objektu se docílí zkvalitnění péče a výuky ve školském zařízení, odpovídající současnému standardu a dojde k požadovanému navýšení kapacity zařízení. Projekt řeší investiční záměr, který spočívá ve stavebních úpravách stávající speciální školy, přístavbě nového pavilónu a řešení terénů a zpevněných ploch dotčených parcel.

Obestavěný prostor nového pavilónu : 5145 m3

Zastavěná plocha : 615,5 m2

Zdroje financování:

Rozpočet kraje pro rok 2010 - 2011. 

Časový plán:

· schválení stavebního záměru 

 04/2010

· zpracování projektové dokumentace 
 06/2010

· stavební řízení 



 08/2011

· výběrové řízení



 09/2010

· zahájení stavby 



 11/2010

· dokončení stavby 



 12/2011

