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STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:
Transformace ÚSP Jinošov I. – Centrum denních aktivit a zázemí pro management, Náměšť nad Oslavou na ul. V.  Nezvala
Rozsah stavby:
novostavba

Místo stavby:
k.ú. Náměšť nad Oslavou, stavební parcela č. 13 (stávající budova a pozemek ve vlastnictví města Náměšť nad Oslavou)
Charakter stavby:

investice

Investor:


Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Uživatel:
Ústav sociální péče Jinošov, příspěvková organizace, Jinošov 1
67571 Náměšť nad Oslavou
Předpokládané náklady:
18 150 000 Kč (bez DPH a bez ceny za pozemek)
Zdroje financování:
85% ze strukturální fondů (ERDF – Evropský fond pro regionální rozvoj) a z 15% ze státního rozpočtu ČR

Majetkoprávní podmínky:
pozemek je vlastnictví obce
Stručný popis stavby:
Stávající budova č.p.115 pochází z roku 1720, do roku 2001 využívána jako MÚ, od té doby je prázdná, opuštěná a neslouží k žádnému účelu. Objekt je částečně podsklepený a má dvě nadzemní podlaží a nevyužitý půdní prostor sedlové střechy. Její vnitřní dispozice je velice členitá jak půdorysně, tak výškově. V budově bylo zjištěno velké množství poruch a závad (na stav budovy byl zpracován i nezávislý odborný posudek z 31.8.2007 ing. Bohumilem Berounem, který se tímto zaobírá podrobněji) a téměř 100% opotřebení na většinu užitných částí objektu. 

Po předběžném propočtu nákladů na přestavbu objektu a sanaci na jedné straně a demolici a novostavbě na straně druhé s přihlédnutím ke kvalitě a variabilnosti konečného díla vychází nesrovnatelně výhodněji varianta druhá, tedy demolice a novostavba.

Novostavba objektu bude v návaznosti na okolní zástavbu jednopodlažní se sedlovou střechou a vestavěným podkrovím, ve středové části dvoupodlažní. Objekt nebude podsklepen. V přízemí je navržené bezbariérově centrum denních volnočasových aktivit a provozovna cukrárny, kde budou zaměstnáni klienti centra, v podkroví (resp. 2.NP) bude umístěno zázemí managementu. 

Konstrukčně se jedná o stěnový systém v klasickém zděném provedení se zvýšenými nároky na tepelně technické vlastnosti založený na základových pasech. Zastropení tuhé ŽB, zastřešení ze 2/3 sedlovou střechou jako krovová dřevěná vaznicová soustava s vestavěným podkrovím, ve středové 1/3 plochou dvouplášťovou střechou.

Vnitřní dělící konstrukce zděné, nosné nebo jen dělící, ve stacionáři a chráněných dílnách se zvýšenými požadavky na akustický útlum (min. 51dB).

Z hlediska tepelného je uvažováno s vysoce nadstandardními materiály, pro stěny Umax = 0,22W/m2K, zateplení střechy nad podkrovím (popř.2.NP) Umax = 0,2W/m2K, okna Umax = 0,8W/m2K.
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