RK-13-2010-24

Rozhodnutí o uzavření dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace z ROP JV na investiční projekt „Zdravotnické přístroje Nemocnice Havlíčkův Brod“
pro: jednání rady kraje č. 13/2010 dne 27. 4. 2010

zpracoval: R. Hošek
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

Usnesením č. 0469/11/2009/RK ze dne 24. března 2009 rada kraje rozhodla uzavřít smlouvu o poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod na projekt s názvem „Zdravotnické přístroje Nemocnice Havlíčkův Brod“. Usnesením č. 1325/28/2009/RK ze dne 8. září 2009 rada kraje rozhodla o uzavření dodatku č. 1 smlouvy, který reflektoval změny v harmonogramu projektu a změny vyvolané vnitřními procesy v systémech Úřadu regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod (jiné zaokrouhlování mezi systémy Benefit a Monit). 

V souvislosti se změnami v rozpočtu projektu je nutné uzavřít Dodatek č. 2 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Termín ukončení projektu je 30. dubna 2010. Samotná realizace projektu byla ukončena a jsou přesně vyčísleny skutečné náklady projektu. Z důvodu přesunu položek v rámci rozpočtu je nutné uzavřít dodatek smlouvy. Tyto změny nemají vliv na výši schválené dotace.

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje uzavřít Dodatek č. 2 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Dodatek č. 2 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod na projekt s názvem "Zdravotnické přístroje Nemocnice Havlíčkův Brod" dle materiálu RK-13-2010-24, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví

termín: 30. 4. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 1
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