RK-13-2010-26

Návrh na úpravu zřizovací listiny Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace 

pro: jednání rady kraje č. 13/2010 dne 27. 4. 2010

zpracoval: D. Buřičová, R. Hošek
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

Materiál řeší úpravu majetkových vztahů u investičního majetku, který byl krajem nakoupen v rámci realizace projektu spolufinancovaného z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod s názvem „Zdravotnické přístroje Nemocnice Havlíčkův Brod“ a může být nyní předán nemocnici do užívání.

Projekty nemocnic realizované z ROP JV původně předpokládaly, že majetek, který kraj jako žadatel o dotaci nakoupí, bude předán do užívání nemocnic na základě nájemních smluv.

Vzhledem k tomu, že kraj se stal v souvislosti s dopadem novely zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, účinné od 1. 1. 2009 plátcem DPH, byla provedena série technickoorganizačních opatření k zajištění daňové optimalizace. Jedním z kroků bylo, že movitý majetek se zůstatkovou cenou byl úplatně převeden na nemocnice a zbytek jim byl převeden bezúplatně či svěřen do hospodaření (do správy).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Řešením problematiky užívání tohoto specifického majetku spolufinancovaného z ROP JV je předání majetku z kraje do hospodaření nemocnic.Toto právo rozhodovat je vymezeno Zastupitelstvu kraje Vysočina, změnu je nutné vyjádřit úpravou zřizovacích listin.

Radě kraje se navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje schválit předložené znění dodatku zřizovací listiny Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace s vymezením majetku takto:

Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkové organizaci se předává k hospodaření dlouhodobý hmotný majetek o celkové pořizovací ceně 30 133 267,26 Kč.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. 14 Zřizovací listiny Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace dle materiálu RK-13-2010-26, př. 1.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Havlíčkův Brod příspěvkové organizace 
termín: do 30. 6. 2010

počet stran: 1
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