RK-13-2010-40

Program prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2010 – II. část
pro: jednání rady  kraje č. 13/2010 dne 27. 4. 2010

zpracoval: J. Pokorný
předkládá: I. Šteklová


Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém zasedání dne 15. 12. 2009 usnesením číslo 0505/07/2009/ZK schválilo Program prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2010 (dále jen „Program“) a Výzvu k předkládání žádostí o poskytnutí dotací ze státního rozpočtu a z rozpočtu kraje Vysočina (dále jen „Výzva“), která byla směrována na obce, jejichž územními obvody prochází dálnice D1. Na realizaci projektů  byly vyčleněny finanční prostředky z přislíbené státní dotace ve výši 1,759 mil. Kč a z rozpočtu kraje Vysočina ve výši 1,5 mil. Kč. 

Na Výzvu zareagovalo a žádosti o dotace v celkové výši 2,697 mil. Kč předložilo celkem 6 obcí (Humpolec, Velké Meziříčí, Velká Bíteš, Měřín, Žďár nad Sázavou a Chotěboř). Zastupitelstvo kraje Vysočina  na svém zasedání dne 23. března 2010 usnesením č. 0079/02/2010/ZK doporučilo poskytnout státní dotaci obcím Humpolec, Velké Meziříčí a Měřín v plné výši, městu Velká Bíteš ve výši odpovídající vyčerpání státní dotace s tím, že zbytek (227 tis. Kč) bude poskytnut z rozpočtu kraje Vysočina. Současně rozhodlo o zamítnutí žádostí měst Žďár nad Sázavou a Chotěboř, neboť nebyly v souladu s Výzvou. 

Z vyčleněné částky 1,5 mil. Kč v rozpočtu kraje Vysočina na prevenci kriminality zůstane po odečtení dotace městu Velká Bíteš a nezbytných nákladů na další aktivity  1,2 mil. Kč.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje použit finanční prostředky ve výši 1,2 mil. Kč vyčleněné v rozpočtu kraje Vysočina na prevenci kriminality na podporu aktivit obcí  nejvíce zatížených kriminalitou. Z tohoto důvodu byl zpracován a radě kraje je předkládán k posouzení návrh Výzvy k předkládání žádostí obcí na realizaci projektů situační prevence. Projekty měst Žďár nad Sázavou a Chotěboř (rozšíření kamerových systémů) spadají právě do oblasti  situační prevence a řada obcí projevila zájem o dotace na  ochranu svého majetku, neboť dotace na tuto aktivitu nebyly v letošním roce vyčleněny.

Současně je předkládán k posouzení i návrh zásad na poskytnutí dotací obcím.

Stanoviska:

Ekonomický odbor – nemá připomínek. 

Bezpečnostní komise kraje Vysočina – doporučuje  radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dalších dotací na výdaje realizované v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina v roce 2010.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· schválit Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dalších dotací na výdaje realizované v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina v roce 2010 dle materiálu RK-13-2010-40, př. 1;
· vyhlásit Výzvu k předkládání žádostí o poskytnutí dotací z rozpočtu kraje Vysočina na realizaci projektů v rámci Programu prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2010 dle materiálu RK-13-2010-40, př. 2.
odpovědnost: OSH

termín: do 31. 12. 2010 
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