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Příloha zápisu ze 6. zasedání Školské rady Střední školy Pelhřimov:

Školská rada přijala ohledně změny názvu školy následující Usnesení: 

Školská rada Střední školy Pelhřimov jednoznačně podporuje změnu názvu na

 Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov.

Odůvodnění:

1.  Současné pojmenování školy je nevyhovující.

Na základě zákona č. 561/2004 (Školský zákon) došlo od 1. 9. 2007 ke změně názvu školy tak, aby odpovídal tehdy platné legislativě (nebylo možné kombinovat druh a typ školy, ve vyjmenovaných typech nebyly některé podtypy přípustné ) na Střední  škola Pelhřimov. Tento název je ovšem velmi obecný, nemá výpovědní hodnotu o zaměření školy, ani o oborech zde vyučovaných. Nový (staronový) název Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště obsahuje dle § 8 a) zák. č.561/2004 Sb. (školský zákon) označení dvou typů školských zařízení uvedených v § 1 platného znění Vyhl. č.13/2005 Sb.

2. Podpora učňovského školství.

V souvislosti se zájmy kraje Vysočina, potažmo i celorepublikovými, se v podporovaném názvu školy přímo nabízí učňovské obory, jejichž kvalifikovaní absolventi dlouhodobě chybí na pracovním trhu. Naše škola by byla jednou z mála v kraji, která zájem o žáky těchto oborů deklaruje přímo ve svém názvu. Poskytuje tak možnost nabídku těchto oborů nejen udržet, ale i rozšiřovat dle koncepčních záměrů kraje Vysočina.

3. Komplexní a prostupné vzdělávání.

Nově navrhovaný název školy plně pokrývá nabídku studijních i učebních oborů, které škola nabízí. Jsou to obory studijní s maturitní zkouškou (obory M), učební s maturitní zkouškou (obory L) i učební, které jsou zakončené závěrečnou zkouškou (obory H). Rozsah vzdělávací nabídky je takový, že umožňuje plynulý přechod mezi jednotlivými obory všech úrovní, a to v obou směrech – pro žáky s výukovými problémy, pro žáky nadané, i pro ty, kteří změní v průběhu studia zájem o jeho zaměření. Název nabízí možnost zavedení dalších studijních a učebních oborů.

4. Obsah vzdělávací nabídky školy. 

Tradiční a osvědčený název nejlépe vystihuje i obsah vzdělávání ve škole a je čitelný pro veřejnost. Rodiče a uchazeči o studium budou podvědomě hledat na naší škole určitý studijní nebo učební obor. Oproti tomu současný název „Střední škola“ nevypovídá nic bližšího o vzdělávací nabídce.

5. Značka v názvu školy.

Názvy původních škol: „Střední průmyslová škola“, „Střední odborné učiliště“ jsou vyzkoušenou a osvědčenou značkou a tuto značku se snaží nést i jejich právní nástupce po sloučení škol.

Zapsal: T. Dufek 

Ověřila: M. Richterová                                                                      V Pelhřimově, 16. 3. 2010
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