RK-13-2010-55

Prodloužení termínu vrácení půjčky na realizaci projektu zřizovateli ze strany Vysočina Tourism, příspěvkové organizace 
pro: jednání rady kraje č. 13/2010 dne 27. 4. 2010

zpracoval(a): Z. Kasalová, T. Čihák
předkládá: I. Fryšová


Popis problému:

Jedná se o návrh na uzavření dodatku ke Smlouvě o půjčce, která byla uzavřena mezi Vysočina Tourism, příspěvkovou organizací a krajem Vysočina (dále jen „kraj“) na realizaci projektu „Zkvalitnění marketingu turistické nabídky kraje Vysočina“. Dodatek řeší prodloužení termínu vrácení půjčky zřizovateli z důvodu prodloužení termínu realizace samotného projektu. 

Vysočina Tourism, příspěvková organizace realizuje projekt „Zkvalitnění marketingu turistické nabídky kraje Vysočina“, který byl předložen do Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod (dále jen „ROP“), oblast podpory 2.2 Rozvoj služeb v cestovním ruchu. Tento projekt byl v roce 2008 podpořen dotací ve výši 9 990 000 Kč, vlastní podíl příspěvkové organizace činí 810 000 Kč. Předložení tohoto projektu do ROP a jeho předfinancování bylo schváleno Zastupitelstvem kraje Vysočina, usnesením č. 0242/04/2008/ZK (Zastupitelstvo kraje bere na vědomí obsahové zaměření projektu "Zkvalitnění marketingu turistické nabídky kraje Vysočina" předkládaného Vysočina Tourism, příspěvkovou organizací v Regionálním operačním programu NUTS 2 Jihovýchod, oblasti podpory 2.2. Rozvoj služeb v cestovním ruchu, dle materiálu ZK-04-2008-39, př. 1; rozhoduje uzavřít Smlouvu o půjčce dle materiálu ZK-04-2008-39, př. 2; schvaluje převod finančních prostředků ve výši 10 800 000 Kč z Fondu strategických rezerv do rozpočtu kraje na rok 2008, kapitoly Regionální rozvoj, § 2143 Cestovní ruch za účelem poskytnutí půjčky v částce 10 800 000 Kč s určením pro Vysočina Tourism, příspěvkovou organizaci, na financování projektu "Zkvalitnění marketingu turistické nabídky kraje Vysočina").

Na předfinancování celého projektu byla uzavřena Smlouva o půjčce mezi krajem Vysočina a Vysočina Tourism, příspěvkovou organizací, viz materiál RK-13-2010-55, př. 1. Tato smlouva byla uzavřena na dobu určitou, a to do 31. 12. 2010. Realizace projektu měla být dokončena do 30. 4. 2010. Z důvodu toho, že některé aktivity tohoto projektu nebyly do uvedeného termínu ještě realizovány (semináře k produktům cestovního ruchu, publikace Katalog turistických produktů, Ubytování, Po stopách Gustava Mahlera, Putování za filmem, Turistické noviny – zimní vydání), požádala Vysočina Tourism, příspěvková organizace Regionální radu regionu soudržnosti Jihovýchod o prodloužení termínu realizace projektu do 25. 10. 2010. Tomuto požadavku bylo vyhověno a s Vysočina Tourism, příspěvkovou organizací byl podepsán Dodatek č. 2 ke Smlouvě o poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod, který je obsahem materiálu RK-13-2010-55, př. 2. 

Z důvodu toho, že realizace projektu byla prodloužena do 25. 10. 2010 a teprve v následujících měsících budou proplaceny uznatelné náklady projektu, žádá Vysočina Tourism, příspěvková organizace o prodloužení Smlouvy o půjčce do 30. 6. 2011. Dalším důvodem je skutečnost, že ve finančním plánu organizace není pro rok 2010 počítáno s prostředky na spolufinancování tohoto projektu (vlastní podíl příspěvkové organizace je 810 000 Kč).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu kraje Vysočina rozhodnout uzavřít s Vysočina Tourism, příspěvkovou organizací, IČ: 28263693, sídlem Žižkova 16, 586 01 Jihlava Dodatek č. 1 Smlouvy o půjčce, ve znění dle materiálu RK-13-2010-55, př. 3.

Rozhodování o uzavírání půjček je v souladu s § 36  odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o krajích“), vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k návrhu na prodloužení termínu půjčky poskytnuté na předfinancování projektu „Zkvalitnění marketingu turistické nabídky kraje Vysočina“ sděluje, že dle smlouvy o půjčce je tento projekt předfinancován z rozpočtu kraje poskytnutím půjčky ve výši 10 800 000 Kč s tím, že dlužná částka bude kraji splacena nejpozději do 31. 12. 2010. 

Kraj z výše uvedené částky fyzicky dosud poskytl Vysočině Tourism půjčku 9 300 000 Kč a zbývající částka (1 500 000 Kč) má být dle schváleného rozpočtu kraje organizaci uvolněna v letošním roce. 

Organizace k 31. 12. 2009 splatila kraji část půjčených prostředků (2 721 000 Kč) a zbytek dluhu ve výši 8 079 000 Kč měl být splacen do konce letošního roku. S uvedenou částkou, tedy 8 079 000 Kč jako s příjmem uvažoval i rozpočet kraje. Za dané situace bude třeba se v průběhu roku vypořádat s tímto dočasným výpadkem v rámci rozpočtu kraje včetně případného posouzení aktuálního vývoje realizace předmětného projektu z hlediska časové souvislosti zdrojového krytí. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Dodatek č. 1 Smlouvy o půjčce dle materiálu 
RK-13-2010-55, př. 3.

odpovědnost: ORR, OE

termín: 31. 5. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 3
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