RK-13-2010-56

Žádost obce Světnov o změnu účelu dotace přidělené v rámci Programu obnovy venkova 2010

pro: jednání rady kraje č. 13/2010 dne 27. 4. 2010

zpracoval: L. Hrůza
předkládá: I. Fryšová


Popis problému:

Dne 23. 3. 2010 byla usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0142/02/2010/ZK přidělena obci Světnov účelová dotace z rozpočtu kraje Vysočina v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny na projekt "Přeložka vodovodního řadu" ve výši 111 tis. Kč.

Dne 15. 4. 2010 byla kraji Vysočina doručena žádost obce Světnov adresována Radě kraje Vysočina o změnu účelu použití této dotace z projektu "Přeložka vodovodního řadu" na projekt "Výměna oken na obecním úřadě a kulturním domě v obci Světnov". Žádost je obsahem materiálu RK-13-2010-56, př.1. Jako důvod žádosti je uveden termín vydání stavebního povolení na původní projekt až v roce 2011, přičemž dotované projekty musí být realizovány nejpozději do konce roku 2010.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje zamítnout předmětnou žádost, protože změna účelu použití přidělené dotace je dle příslušných Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina možná pouze v případě rekonstrukce nebo opravy majetku obce poškozeného živelní nebo jinou pohromou. V případě výměny oken na obecním úřadě a kulturním domě se o takovou situaci nejedná.

Dle § 36 odst. 1 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., zákon o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje a kontrola jejich využití.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje zamítnout změnu účelu použití dotace přidělené v rámci Programu obnovy venkova Vysočiny usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0142/02/2010/ZK ze dne 23. 3. 2010 obci Světnov z původního účelu použití "Přeložka vodovodního řadu" na nový účel použití "Výměna oken na obecním úřadě a kulturním domě v obci Světnov".
odpovědnost: ORR
termín: 11. 5. 2010
počet stran: 1
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