RK-13-2010-62

Projekt „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina II.“ do Operačního programu Životní prostředí
pro: jednání rady kraje č. 13/2010 dne 27. 4. 2010

zpracoval: J. Joneš , M. Brom 
předkládá: Z. Ryšavý

Popis problému:

V tomto materiálu se jedná o přípravu projektů do Operačního programu Životní prostředí (níže jen „OPŽP“) „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina II.“.
· Operační program Životní prostředí obsahuje oblasti podpory 6.4 Optimalizace vodního režimu krajiny a 6. 5. Podpora regenerace urbanizované krajiny. Mezi vhodné/ podporovatelné aktivity, mimo jiné, náleží obnova vodních nádrží (rybníků) a obnovu parků.

Odbor životního prostředí a Odbor sociálních věcí Krajského úřadu kraje Vysočina zpracoval seznam objektů ve vlastnictví kraje a jím zřizovaných organizací (dle materiálu RK-13-2010-62, př.1) vhodných pro revitalizaci a regeneraci parků v II. etapě. Projekty budou řešit ošetření případně založení nelesní zeleně a opravu a odbahnění vodních nádrží (rybníků) umístěných na ploše parku.

V rámci už předložených žádostí do XIV. výzvy OPŽP byl zpracován i projekt na regeneraci parku v Ústavu sociální péče v Křižanově. V průběhu prací jsme zjistili, že bude nezbytná i oprava a odbahnění vodních nádrží uprostřed parku, avšak z časových důvodů do prvního projektu nebyla zahrnuta. Havarijní stav funkčních objektů obou vodních nádrží vyžaduje rychlou nápravu věci. Proto navrhujeme řešení vodních nádrží v parku v Křižanově přiřadit do II. etapy revitalizace parků.
Oficiální harmonogram výzev uvádí pro rok 2010 příjem žádostí pro optimalizaci vodního režimu krajiny i revitalizaci zeleně na měsíce září až říjen. Aby bylo možné včas podat žádost a v maximální míře úsporně a urychleně koordinovat všechny činnosti, je nutné zadat ve výběrovém řízení zpracování žádostí do OPŽP a vypracování projektové dokumentace pro realizaci akce jednomu vítěznému externímu subjektu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedeného popisu navrhujeme, po projednání tohoto materiálu RK, bezodkladně zahájit výběrové řízení na zpracování žádostí do OPŽP včetně všech nezbytných podkladů a dokladů.

Protože v rámci rozpočtu kraje Vysočina nejsou schváleny finanční prostředky pro projekty financované ze zdrojů operačních programů, navrhujeme uvolnit finanční prostředky na přípravu projektu „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina II.“ ve výši 600 000 Kč pro projektovou přípravu (dokumentace pro stavební řízení) a zpracování žádosti včetně nezbytných příloh.

Pro zajištění vstupních podmínek a úspěšnou přípravu těchto projektů bude ustaven pracovní tým. Na koordinaci přípravy projektů se budou spolupodílet Odbor životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina a Odbor sociálních věcí Krajského úřadu kraje Vysočina. Veškeré práce budou uzpůsobeny faktu, že zpracované a kompletní žádosti se budou předkládat Státnímu fondu životního prostředí ČR v nejbližším možném termínu (pokud možno v měsících září až říjen roku 2010). Pokud by se nestihlo vyřízení stavebního povolení na řešení vodních nádrží v Křižanově do uvedeného termínu (z důvodů řetězení nutných správních řízení zakončených stavebním povolením), žádost by se rozdělila na dvě akce – první na řešení parků ve Věži a ve Ždírci a druhá na řešení vodních nádrží v Křižanově.

Rozdělení činností v rámci přípravy projektu:

· OŽP – zajištění zpracování projektové dokumentace a žádosti do OPŽP, koordinace 
a řízení činností vůči Státnímu fondu živ. prostředí. Administrace akceptovaných akcí. OŽP dále ve spolupráci s Odborem ekonomickým Krajského úřadu kraje Vysočina zajistí závěrečné finanční vyhodnocení projektu;

· OSV – zajištění součinnosti s ostatními odbory při zpracování žádosti a projektové dokumentace, poskytnutí nezbytných dokladů a údajů.

Stanoviska:

Odbor sociálních věcí: souhlasí se zařazením parků ve Věži a Ždírci a vodní nádrže v Křižanově do 2. kola regenerace parků v rámci Operačního programu Životní prostředí. Parky, které jsou součástí areálů příspěvkových organizací kraje, slouží pro potřeby klientů 
a v zájmu komplexního pojetí revitalizace těchto areálů doporučujeme i zahrnutí řešení obnovy vodních nádrží. Prostředky z uvedeného operačního programu umožní jednorázové zlepšení stavu vybraných parků v majetku kraje.

Odbor majetkový: nemáme námitek k předloženému materiálu a návrhu usnesení. Kupní smlouva na pozemky v areálu ÚSP Věž je podepsána a v nejbližší době bude předložena katastrálnímu úřadu k provedení zápisu vlastnického práva pro Vysočinu. Pozemek u areálu Domova důchodců Ždírec není ve vlastnictví kraje 

Odbor ekonomický: s uvedeným projektovým záměrem není počítáno ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2010, ve Fondu strategických rezerv nejsou dostatečné volné zdroje na financování projektu. V případě schválení převodu finančních prostředků bude muset být využito cizích zdrojů, jedině v případě přechodného dostatku finančních prostředků v důsledku přijatých dotací za ukončené projekty bude možné využít Fondu strategických rezerv.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o zabezpečení přípravy projektů kraje Vysočina v oblasti revitalizace parků v příspěvkových organizacích zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu RK-13-2010-62, př. 1 v rámci Operačního programu Životní prostředí;

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 600 000 Kč na zvláštní účet kraje Revitalizace parků II.;

ukládá

Odboru životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina a Odboru sociálních věcí Krajského úřadu kraje Vysočina připravit projekty uvedené v materiálu RK-13-2010-62, př. 1 k předložení do Operačního programu Životní prostředí.

odpovědnost: odbor životního prostředí a odbor sociálních věcí

termín: 31. 10. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 1
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