RK-14-2010-09
Smlouvy uzavírané příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 14/2010 dne 4. 5. 2010

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením smluv ze strany PO kraje na užívání části nemovitosti ve vlastnictví kraje.

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0376/05/2009/ZK ze dne 15. 9. 2009 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl předán k hospodaření nebo si najímat majetek od jiných subjektů k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než 1 rok. Souhlas Rady kraje Vysočina týkající se nájmu a výpůjčky nemovitého majetku zajišťuje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádaly organizace zřizované krajem Vysočina:

Střední průmyslová škola stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod

- pronájem prostoru střechy a půdního prostoru budovy č.p. 628 Jihlavská ul. v Havlíčkově Brodě ve prospěch nájemce Metropolitní s.r.o., se sídlem Dobrovského 2366, Havlíčkův Brod, IČ 48172481 za účelem umístění anténního stožáru pro přenos dat včetně umístnění skříňového rozvaděče v prostorách půdy. Nájemné navrženo ve výši 12 000 Kč/rok s možností úpravy nájemného o roční míru inflace, plus úhrada el. energie dle podružného měření spotřeby el. energie. Nájemní smlouva navržena na dobu neurčitou, s možností výpovědi dle smluvně sjednaných podmínek.

Ústav sociální péče Jinošov, příspěvková organizace 

- nájem 9 bytů o celkové podlahové ploše 232,10 m2 v č.p. 545 Husova ulice v Náměšti nad Oslavou která je ve vlastnictví města Náměšť nad Oslavou, IČ 00289965. Nájemní smlouva je navržena na dobu neurčitou s účinností od 1. 5. 2010. Uzavření nájemní smlouvy schválila Rada města Náměště nad Oslavou dne 12. 4. 2010. Nájemné je navrženo ve výši 20 750 Kč měsíčně (tj. úhrada 89,4 Kč/měsíčně/m2) plus služby spojené s užíváním předmětu nájmu. Nájemní smlouvu lze ukončit dohodou nebo výpovědí ze strany pronajímatele z důvodů uvedených v § 711, 711a občanského zákoníku, v platném znění. Nájemní smlouva je uzavírána z důvodu přestavby ubytovny na ulici Červené Domky č.p. 995 v Náměšti nad Oslavou, která je ve vlastnictví města Náměšť nad Oslavou. Ubytovnu ÚSP užíval na základě smlouvy uzavřené v roce 2008 na dobu určitou do 15. 9. 2010, smlouva byla ukončena dohodou k datu 30. 4. 2010. 

Střední škola obchodu a služeb Jihlava

- smlouva o úplatném umístnění 4 ks nápojového automatu v budově školy. Provozovatel automatu Automaty Servis Selecta s.r.o. Praha 7, IČ 26443881. Smlouva navržena na dobu určitou do 30. 4. 2013 s možností výpovědi s tří měsíční výpovědní lhůtou, úhrada za umístění automatů 86 400 Kč/rok, včetně DPH, elektrickou energii, odpady, tyto služby spojené s provozem automatů hradí škola.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1, písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění a dle čl. 3, bodu 2 „Zásad“, je radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce. Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením smluv na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-14-2010-09.

Stanoviska:

OŠMS a OSV nemají námitek k uzavření smluv dle materiálu RK-14-2010-09.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smluv na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-14-2010-09.

odpovědnost: ředitel Střední průmyslové školy stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, ředitelka Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace, ředitel Střední školy obchodu a služeb Jihlava, odbor majetkový

termín: 31. 5. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 0








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 31.5.2010

