RK-14-2010-10
Předložení žádosti do ROP Jihovýchod na projekt II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 
3. stavba
pro: jednání rady kraje č. 14/2010 dne 4. 5. 2010 
zpracoval: R. Žižka
předkládá: H.Strnadová

Popis problému:

Materiál je předkládán radě kraje z důvodu schválení předložení žádosti o poskytnutí podpory projektu II/602 hr. kraje - Pelhřimov, 3. stavba v rámci Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod. Oblast podpory 1.1 Rozvoj dopravní infrastruktury v regionu Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod (dále jen „ROP JV“) umožňuje krajům investice ke zkvalitnění regionální dopravní sítě. Podporovány jsou projekty zaměřené na výstavbu a modernizaci silnic II. a III. třídy. 85 % způsobilých výdajů je spolufinancováno z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj a 7,5 % ze státního rozpočtu České republiky. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Zastupitelstvo kraje svým usnesením 0471/06/2009/ZK ze dne 10. 11. 2009 schválilo převod finančních prostředků v celkové výši max. do 700 000 tis. Kč z Fondu strategických rezerv, na přípravu a částečnou realizaci projektů uvedených v materiálu ZK-06-2009-55, př. 1, na zvláštní účty jednotlivých projektů uvedených v materiálu ZK-06-2009-55, př. 1. S ohledem na stav majetkoprávní přípravy projektu doporučuje odbor dopravy a silničního hospodářství předložit žádost o podporu projektu II/602 hr. kraje - Pelhřimov, 3. stavba do Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod. Předmětem projektu je rekonstrukce vybraných úseků komunikace II/602 mezi Jihlavou a Pelhřimovem dle materiálu
RK-14-2010-10, př. 1.

Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

předložení žádosti o poskytnutí podpory v rámci kontinuální výzvy k předkládání projektů do Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod na realizaci projektu II/602 hr. kraje - Pelhřimov, 3. stavba;

ukládá 

odboru dopravy a silničního hospodářství předložit žádost o podporu projektu II/602 hr. kraje - Pelhřimov, 3. stavba do Regionálního operačního programu Jihovýchod.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 31. 8. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 1
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