RK-14-2010-22
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku
pro: jednání rady kraje č. 14/2010 dne 4. 5. 2010
zpracovala: J. Římalová

předkládá: M. Pech

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv 
a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením 0376/05/2009/ZK dne 15. 9. 2009 a Metodickým pokynem Rady kraje Vysočina, kterým 
se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podala Česká zemědělská akademie v Humpolci, střední škola (dále jen ČZA Humpolec) návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Dne 24. 2. 2010 rozhodl písemně ředitel ČZA Humpolec o nepotřebném hmotném majetku:

· Skříňový automobil pro přepravu osob, typ A 31.1N, registrační značka HB 98 – 86, rok pořízení 1989, pořizovací cena 177 156 Kč, zůstatková cena 0.
Skříňový automobil je již 4 roky mimo provoz. Byl nabídnut na www stránkách kraje Vysočina od 25. 2. 2010 po dobu 14 dnů. O automobil neprojevila zájem žádná organizace zřizovaná krajem Vysočina. Zájem o něj projevila obec Hrozenkov, okres Uherské Hradiště. Škola proto navrhuje prodej tohoto stroje za nabídnutou cenu 25 000 Kč. Pokud by se prodej neuskutečnil z důvodu nezájmu obce, bude vozidlo zlikvidováno odvozem na autovrakoviště. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas:

· s vyřazením skříňového automobilu pro přepravu osob, typ A 31.1N, registrační značka HB 98 – 86 z majetku kraje a jeho prodejem obci Hrozenkov za cenu 25 000 Kč, v případě nezájmu s jeho likvidací odvozem na autovrakoviště. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s vyřazením skříňového automobilu pro přepravu osob, typ A 31.1N, registrační značka 
HB 98 – 86 z majetku kraje dle návrhu České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy a jeho prodejem navrhovanému zájemci, případně likvidací odvozem na autovrakoviště dle materiálu RK-14-2010-22. 
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy 

termín: 31. 12. 2010
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