RK-14-2010-23
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - úprava schváleného rozpočtu Gymnázia Žďár nad Sázavou

pro: jednání rady kraje č. 14/2010 dne 4. 5. 2010

zpracovala: D. Hřebenová, K. Ubr
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál se zabývá poskytnutím neinvestiční dotace Gymnáziu Žďár nad Sázavou na soutěž European CanSat Competition (doprava účastníků do Norska na závěrečnou část soutěže).

4 žáci a 1 vedoucí (bývalý student) Gymnázia Žďár nad Sázavou postoupili do evropského kola soutěže European CanSat Competition. Jedná se o soutěž středoškoláků, kterou pořádá ESA (European Space Agency), což je evropská obdoba amerického NASA. Z celé Evropy bylo do evropského kola soutěže vybráno 12 týmů, z České republiky tým z Gymnázia Žďár nad Sázavou. Podrobněji viz materiál RK-14-2010-23, př. 1.

Velká část nákladů bude hrazena ESA, ale dopravu do Norska a zpět si musí účastníci soutěže zaplatit sami. Letenka pro jednoho účastníka stojí cca 20 000 Kč. 

Jelikož se jedná o poměrně velkou finanční částku a jednání o sponzoringu s firmami z regionu přinesla pouze část potřebných prostředků, obrátil se Mgr. Vlastimil Čepelák, ředitel gymnázia, na kraj Vysočina se žádostí o zafinancování alespoň části peněz potřebných na cestovní výdaje studentů (75 000 Kč). Jedná se o mimořádnou mezinárodní akci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje na krytí výše uvedených výdajů poskytnout Gymnáziu Žďár nad Sázavou dotaci ve výši 50 000 Kč. Tato dotace bude kryta přesunem nevyčerpaných prostředků v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu (soutěž S Vysočinou do Evropy). Finanční prostředky jsou poskytovány jako příspěvek na provoz dle zákona č. 250/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 
O příspěvku na provoz je oprávněna rozhodovat v souladu s ust. § 59 odst. 1 písm. i zákona č. 129/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, rada kraje.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout neinvestiční dotaci Gymnáziu Žďár nad Sázavou, IČ 48895407, ve výši 50 000 Kč na úhradu nákladů na dopravu účastníků soutěže European CanSat Competition do Norska;
schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu spočívající ve zvýšení § 3121 Gymnázia o částku 50 000 Kč při současném snížení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (UZ 00321) o částku 50 000 Kč; 

· zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz u Gymnázia Žďár nad Sázavou, IČ 48895407, o částku 50 000 Kč na dopravu účastníků závěrečné části soutěže European CanSat Competition do Norska.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, ředitel Gymnázia Žďár nad Sázavou

termín: do 15. 6. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 1
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