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 STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:

ZZS kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Třebíč
Místo stavby:

 Třebíč, areál nemocnice
 k.ú.Třebíč – par.č. 995/1, 2429, st. 3321
Charakter stavby:

novostavba
Investor:


kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Správce:

ZZS kraje Vysočina
Předpokládané náklady:
demolice stávajících objektů 

          1,3  mil. Kč bez DPH
provozní budova bez vnitřního vybavení  14,7  mil. Kč bez DPH


přípojky, přeložky a VO

          0,6  mil. Kč bez DPH


zpevněné plochy,


          1,3  mil. Kč bez DPH

obslužná komunikace


          2,8  mil. Kč bez DPH




Celkem



        20,7  mil. Kč bez DPH




Celkem včetně DPH 


        24,8  mil. Kč




(bez vnitřního vybavení)
Zdroje financování:

rozpočet kraje

Majetkoprávní podmínky:
pozemky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina 
Zdůvodnění akce:

Stávající stanoviště ZZS v Třebíči působí v nevyhovujících prostorech.
Cílem je zřízení odpovídajícího prostředí pro Oblastní výjezdové stanoviště pro záchranáře v Třebíči. Řešený areál je navržen v těsné blízkosti stávající nemocnice. Bude obsahovat vlastní provozní budovu včetně nezbytného napojení na dopravní a technickou infrastrukturu a přistávací plochu pro vrtulník záchranářů. Z provozních důvodů je areál minimalizován na nezbytný rozsah včetně maximálního omezení rozsahu údržby a nároků na provoz areálu.

Stavebně technické řešení 
Areál záchranářů je navržen v těsné návaznosti na stávající areál nemocnice v Třebíči. Provozní budova bude umístěna podél páteřní obslužné komunikace určené pro provoz nemocnice. Páteřní komunikace nemocničního areálu ve směru západ – východ bude mimo stávající areál nemocnice prodloužena do prostoru vyústění stávajících zpevněných ploch k městskému průtahu východně od nemocnice. Navrhované výstavbě Oblastního výjezdového stanoviště záchranářů i obslužné nemocniční komunikace bude uvolněn potřebný prostor od stávající zástavby. Jedná se o demolici objektu v areálu nemocnice (klasická zděná zástavba), objekt dřevostavby (sklad) podél oplocení oddělující areál nemocnice a veřejnou komunikaci (Janáčkovo stromořadí) a řadové garáže vedle dřevostavby. Součástí areálu OS pro záchranáře bude rovněž heliport uvažovaný severně od provozní budovy. Výstavba přistávací plochy vyvolá potřebu odstranění sousedící vzrostlé zeleně. Prostor mezi provozní budovou a heliportem bude sloužit k výjezdu zásahové techniky záchranářů. 

Provozní budova je navržena jako dvoupodlažní objekt s hlavním vstupem na mezipodestu vnitřního schodiště mezi 1. a 2. NP (zohledněna konfigurace stávajícího terénu). Druhé podlaží objektu částečně ustupuje (4,40 m) od obvodové linie budovy v 1. NP (garážová stání techniky záchranářů). Objekt je zastřešen pultovými střechami se spádem orientovaným k podélným obvodovým stěnám. Půdorys objektu tvoří obdélník o rozměrech 24,90 x 15,65 m. V 2.NP je šířka budovy 11,25 m. Světlá výška vnitřních prostor je v 1.NP 3,50 m, v 2. NP 3,0 m. Maximální výška střešní konstrukce je + 9,600 (0,000 = úroveň podlahy v 1.NP).

Předpokládané personální obsazení:

Vedení oblastního výjezdového stanoviště: Primář, vrchní sestra, provozář

Zdravotnický personál: Sestra RLP, lékař RLP, řidič RLP, sestra RZP, řidič RZP,
Šatny pro 26 mužů a 12 žen.

Sanitní vozidlo – 4x, technické vozidlo 1x
Zastavěná plocha 386 m²

Obestavěný prostor – cca 2540 m3

Užitkové plochy jednotlivých místností a další místnosti vnitřní dispozice budovy – viz. výkresová část investičního záměru.

V zhledem k rozpracovanosti projektové dokumentace nejsou v tuto chvíli zřejmé ostatní detaily použitých materiálů a konstrukcí.

Časový plán:
Schválení stavebního záměru 



05/2010
zpracování projektové dokumentace



12/2010


stavební řízení



  

04/2011


výběrové řízení





05/2011


zahájení stavby





06/2011


dokončení stavby





09/2012
