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Rozsah a vyhodnocení účasti kraje Vysočina a zástupců krajských středních škol na výstavě Mladý tvorca 2010
Ve dnech 22.-24. dubna 2010 proběhla výstava Mladý tvorca 2010 v Nitře. Jedná se o prodejní výstavu slovenských odborných škol, v rámci které probíhá prezentace dovedností jednotlivých škol s možností prodeje jejich výrobků. Výstavy se pravidelně účastní několik středních škol zřizovaných krajem Vysočina. Ve snaze podpořit hlubší spolupráci mezi krajem Vysočina a jeho partnerským Nitranským samosprávným krajem v oblasti školství jsme využili nabídky slovenské strany a účastnili jsme se na základě usnesení rady kraje č. 0448/10/2010/RK ze dne 30. března 2010 letošní výstavy.

Rozsah účasti
Kraj Vysočina se na výstavě prezentoval na stánku o výměře 21 m2 ve dnech 22.‑23. dubna 2010. Chod stánku zajistili zástupci krajských středních škol. Školy byly vybrány se záměrem prezentovat co neširší spektrum oborů:
Akademie - Vyšší odborná škola, Gymnázium a Střední odborná škola uměleckoprůmyslová Světlá nad Sázavou na výstavě reprezentovala umělecky zaměřené obory. V rámci prezentace zde probíhala ukázka zpracování skla prostřednictvím instalované sklářské hutní pece, kterou si sebou na výstavu dovezla. Výroby skla doplnila ukázkou dalšího zpracování škola – malbu na sklo a rytí skla.
Střední škola technická Jihlava zde zastupovala strojírenské obory. Škola se mimo jiné prezentovala na stánku své partnerské Střední odborné školy Šurany a zúčastnila se i vyhlášených soutěží. Její soutěžní produkty byly vyhodnoceny a dostaly se do výběru Top výrobků (šachové figurky vyrobené na NC strojích a svícny z dílny zámečníků).
Střední škola stavební Jihlava zastupující stavební obory v rámci krajského stánku předváděla ukázky projektování budov vč. vnitřního zařízení.
Poslední školou přizvanou k prezentaci krajského školství byla Střední škola obchodu a služeb Jihlava zastupující tzv. službové obory. Škola s úspěchem prezentovala ojedinělý obor hodinář (jediná škola v České republice s tímto oborem; na Slovensku se tomuto oboru nevyučuje). Kromě ukázek práce hodináře předvedla i ukázku práce z oblasti gastronomie (flambování palačinek, carving).
Mimo výše uvedené aktivity proběhlo v Nitře jednání s řediteli škol z Nitranského samosprávného kraje za účasti vedoucích odborů školství obou krajů a ředitele Vysočina Education. Tématem byla příprava na společnou konferenci, která proběhne v posledním srpnovém týdnu v Jihlavě. Kromě představení návrhu konference byla na jednání diskutována problematika vzájemné spolupráce středních škol obou regionů. Prostřednictvím OŠMS byl navázán kontakt mezi SPŠ Levice (JE Mochovce) a SPŠ Třebíč – možná spolupráce v oblasti vzdělávání pro energetiku.
Vyhodnocení účasti
Účast kraje Vysočina na výstavě byla zástupci Ministerstva hospodárstva Slovenské republiky jako organizátora výstavy i zástupci odboru školství Nitranského samosprávného kraje vnímána jako cenné doplnění tradiční výstavy o představení škol a školských zařízení ze sousedního státu; partnerského regionu Nitranského samosprávného kraje. Velice si cenili zejména ukázek činností zapojených do prezentace krajského školství, zejména zpracování skla a propagaci oboru hodinář.
Účast i s ohledem skutečnost, že krajský stánek byl poctěn návštěvou slovenského prezidenta Ivana Gašparoviče, byla úspěšná.
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