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Účast na výstavě Mladý tvorca 2011
Zástupce Ministerstva hospodárstva Slovenské republiky PhDr. Pavol Richtarčík a předseda Združenia pre rozvoj stredoškolského odborného vzdelávania Ing. František Tamašovič při hodnocení průběhu výstavy vyjádřili zájem o účast kraje Vysočina a jeho škol i na příštím ročníku výstavy.
V případě zájmu účastnit se příštího ročníku výstavy, byla nabídnuta možnost účasti na zasedání přípravného výboru, kde by kraj Vysočina prostřednictvím svých zástupců mohl uplatnit požadavky týkající se rozsahu krajské prezentace.
Varianta A

Rozsah prezentace by byl podobný té letošní, přičemž by bylo využito získaných zkušeností na letošním ročníku. Kraj by se prezentoval na svém stánku (velikost zastavěné plochy je možné upravit podle požadavku). Chod stánku by zajistili zástupci škol, které by se výstavy účastnily spolu se svými partnerskými školami. Cílem bude podpora řemeslných oborů. Z této vize vyplývá, že by se mělo dosáhnout maximální možné účasti škol zřizovaných krajem Vysočina a jejich prezentace na stáncích svých partnerských škol z Nitranského samosprávného kraje včetně aktivní účasti ve vyhlašovaných soutěžích. Krajský stánek by přitom vytvářel pro naše delegáty zázemí. Dále by bylo možné stánku využít pro prezentaci kraje Vysočina v partnerském regionu nejen v oblasti školství.
Zároveň by proběhlo setkání se zástupci škol. Toto setkání by bylo využito pro předání našich zkušeností s čerpáním finančních prostředků z malých projektů (např. Leonardo da Vinci) za účelem dosažení prohloubené spolupráce mezi našimi a slovenskými školami s finančním krytím spolupráce prostřednictvím evropských fondů. Dále se může na jednání připravit obsah odborné konference.

Po vyhodnocení nákladů spojených s letošní účastí se dá předpokládat, že účast kraje Vysočina na příštím ročníku výstavy v rozsahu tří dnů (tj. stánek bude provozován po celou dobu výstavy) by neměla přesáhnout částku 80 tis. Kč. Částka bude podrobně zkalkulována v případě volby této formy prezentace.

Varianta B

V rámci výstavy se nebude kraj Vysočina prezentovat prostřednictvím vlastního stánku. Kraj Vysočina pouze podpoří účast škol jím zřizovaných. Za tímto účelem by vznikla pravidla pro stanovení finanční podpory účasti škol a školských zařízení na zahraničních výstavách podobného charakteru.
Při přípravě pravidel by byla provedena hlubší finanční analýza.
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