RK-16-2010-22
Projekt CEMSDI – grantová dohoda
pro: jednání rady kraje č. 16/2010 dne 25. 5. 2010
zpracovala: M. Rojková
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

V září 2009 byla Vysočina oslovena se žádostí o účast v již schváleném evropském projektu CEMSDI. Projekt je spolufinancován z programu CIP s tím že celkový rozpočet projektu je 442 440 euro a program CIP zajišťuje 50% kofinancování. Podařilo se nám vyjednat, že kofinancování ze strany Vysočiny bude vykázáno prací, tedy že 50% nákladů nebude Vysočina plnit se svého rozpočtu, ale část práce projektového týmu bude finančně ohodnocena a bude vykázána jako součást celkového rozpočtu. Znamená to tedy, že kraj nebude muset vložit do projektu žádné finanční prostředky ze svého rozpočtu. 
V listopadu 2009 schválila rada kraje účast kraje v projektu CEMSDI usnesením č. 1570/34/2009/RK. V současné době jsme obdrželi návrh grantové dohody k projektu CEMSDI (př. 1 tohoto materiálu – český překlad př. 2 tohoto materiálu), vzhledem k tomu, že je v tomto případě nutný souhlas zastupitelstva kraje, předkládáme materiál radě kraje s žádostí o doporučení zastupitelstvu tuto grantovou dohodu uzavřít.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedených informací navrhujeme radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít grantovou dohodu k projektu CEMSDI. 

Stanoviska:

Oddělení právní a KŽÚ nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít grantovou dohodu k projektu CEMSDI dle materiálu RK-16-2010-22, př. 1.
odpovědnost: odbor informatiky

termín: 30. 6. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 2
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