RK-16-2010-33
Pravidla Rady kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací
pro: jednání rady kraje č. 16/2010 dne 25. 5. 2010
zpracoval(a): K. Kotrba 
předkládá: K. Kotrba 
Popis problému:

Účelem tohoto materiálu je nastavit jednotná pravidla pro realizaci projektů příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina. 

Rada kraje Vysočina uložila ředitelům příspěvkových organizací zpracovat přehled projektů realizovaných jednotlivými příspěvkovými organizacemi, a to nejpozději do 30. 4. 2010. O výsledku byla Rada kraje Vysočina informována dne 18. 5. 2010. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu navrhuje Radě kraje Vysočina schválit Pravidla Rady kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací dle materiálu RK-16-2010-33, př. 1, a dále vzít na vědomí dopis dle materiálu RK-16-2010-33, př. 2.
Výkon funkcí zřizovatele vůči příspěvkovým organizacím je dle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazenou kompetencí rady kraje. 

Stanoviska:

ORR – nemá k návrhu Pravidel připomínky.
OŠMS – nemá k návrhu Pravidel připomínky. Realizace pravidel bude nepochybně vyžadovat jisté zvýšení administrativní zátěže příspěvkových organizací i OŠMS, na druhé straně však může přispět ke zkvalitnění přípravy projektů. OŠMS dlouhodobě sbírá informace o projektových aktivitách škol a školských zařízení pro výroční zprávu. Dle údajů za roku 2009 by četnost schvalovacích materiálů do rady kraje činila cca 1 - 2 za dva týdny. Dopad administrativního opatření do projektových aktivit škol sice nelze přesně odhadnout, OŠMS však nepředpokládá, že by mělo zásadní vliv. Administraci pravidel bude na OŠMS zajišťovat oddělení rozvoje vzdělávání, OŠMS připraví návrh na úpravu pracovních náplní a případně organizačního řádu.
OSV – k předkládanému materiálu nemá připomínek.
OZ – k předkládanému materiálu nemá připomínek.
ODSH – nemá k návrhu Pravidel připomínky.
OKPP – nemá připomínky k předloženému materiálu.
OI – souhlasí s navrženými Pravidly
OA – souhlasí s pravidelnou přípravou materiálu pro radu kraje na základě dat ze softwarové aplikace
OE – nemá připomínky k předloženému materiálu.
OK – nemá k navrhovanému materiálu připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje 

Pravidla Rady kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací dle materiálu RK-16-2010-33, př. 1;
bere na vědomí 

dopis dle materiálu RK-16-2010-33, př. 2;
ukládá 

vedoucím odboru regionálního rozvoje, odboru školství, mládeže a sportu, odboru sociálních věcí, odboru dopravy a silničního hospodářství, odboru zdravotnictví a odboru kultury a památkové péče informovat neprodleně ředitele příspěvkových organizací na svěřeném úseku o přijetí tohoto usnesení.
odpovědnost: ředitelé příspěvkových organizací, ORR, OŠMS, OSV, OZ, ODSH, OKPP
termín: průběžně
počet stran: 2


počet příloh: 2
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