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	KUJI 39502/2010
	
	25. května 2010


Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,
Rada kraje Vysočina na svém jednání dne 25. 5. 2010 schválila Pravidla Rady kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací (dále jen „pravidla“). 
Jménem zřizovatele Vás tímto žádám o důsledné dodržování povinností, které vyplývají z výše uvedených pravidel. Pro kraj Vysočina jako Vašeho zřizovatele je tato důslednost navýsost důležitá. 
Vzhledem k tomu, že naplnění databáze projektů příspěvkových organizací kraje Vysočina uložené Vám dne 16. 3. 2010 usnesením Rady kraje Vysočina č. 0402/09/2010/RK nebylo vzato ze strany některých z Vás dostatečně vážně, chci Vás upozornit a zároveň požádat, abyste za Vaši organizaci zkontrolovali, doplnili, popř. uvedli do souladu ty údaje, které nekorespondují se skutečným stavem ve Vámi vedené organizaci.
V průběhu měsíce září tohoto roku bude provedena opětovná kontrola údajů. V případě, že se chybovost v zadaných informacích za Vaši organizaci zásadním způsobem nesníží, z pozice zřizovatele budou muset být samozřejmě vyvozeny důsledky. 
Tato urgence se dotýká primárně, resp. pouze, těch, kteří k danému úkolu přistoupili ne zcela zodpovědně, ba dokonce v některých případech liknavě. 
Vám, kteří jste svědomitě a bezchybně dané pokyny splnili, děkuji za dobře odvedenou práci.
S pozdravem

MUDr. Jiří Běhounek

hejtman kraje Vysočina 
RK-16-2010-33, př. 2
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