RK-16-2010-34
Sazebník úhrad nákladů za poskytování informací
pro: jednání rady kraje č. 16/2010 dne 25. 5. 2010
zpracoval(a): M. Magrot
předkládá: Z. Kadlec, K. Kotrba 
Popis problému:

Kraj Vysočina jakožto povinný subjekt dle § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“) může v souladu s § 17 zákona o svobodném přístupu k informacím a v souladu s nařízením vlády č. 173/2006 Sb., o zásadách stanovení úhrad a licenčních odměn za poskytování informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím, stanovit sazebník úhrad za poskytování informací, který by ho opravňoval žádat úhradu v souvislosti s poskytováním informací. Kraj Vysočina rovněž využije možnost stanovit sazebník úhrad za poskytování informací dle zákona č. 123/1998 Sb., o právu na informace o životním prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Do současné doby poskytuje kraj Vysočina informace bezplatně. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na zvyšující se počet žádostí o poskytnutí informace, jejichž vyhledání splňuje znaky mimořádně rozsáhlého vyhledání informací, navrhuje oddělení právní a krajského živnostenského úřadu Radě kraje Vysočina schválit Sazebník úhrad za poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, dle materiálu RK-16-2010-34, př. 1 a Sazebník úhrad za poskytování informací podle zákona č. 123/1998 Sb., o právu na informace o životním prostředí, ve znění pozdějších předpisů, dle materiálu RK-16-2010-34, př. 2. Oba sazebníky úhrad za poskytování informací se použijí od 1. 7. 2010.
Stanoviska:

OŽP - s navrhovanými sazebníky souhlasí a doporučuje jejich schválení, pro běžné žadatele o informace o životním prostředí zůstává naše služba zdarma a nezatěžuje zbytečnou administrativou, naopak navrhované sazebníky mohou eliminovat neúměrně rozsáhlé požadavky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává
· Sazebník úhrad za poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, dle materiálu RK-16-2010-34, př. 1;

· Sazebník úhrad za poskytování informací podle zákona č. 123/1998 Sb., o právu na informace o životním prostředí, ve znění pozdějších předpisů, dle materiálu
RK-16-2010-34, př. 2.
odpovědnost: oddělení právní a krajského živnostenského úřadu
termín: 30. 6. 2010
počet stran: 1
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