RK-18-2010-32

Studie dopadů demografického vývoje do středních škol zřizovaných krajem

pro: jednání rady kraje č. 18/2010 dne 8. 6. 2010

zpracoval: K. Ubr
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál zadává úkol OŠMS zpracovat studii dopadů demografického vývoje do středních škol zřizovaných krajem Vysočina.

Do sektoru středoškolského vzdělávání se ze základních škol přesunuje vlna mimořádného demografického poklesu (materiál RK‑18‑2010-32, př. 1), což potvrzují průběžné informace z přijímacího řízení v letošním roce (přehled volných míst na http://www.kr-vysocina.cz/skolsky-portal.asp ).

Aktuální situaci projednával na svém posledním zasedání Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva kraje Vysočina, vzal na vědomí Pravidla pro přijímací řízení do středních škol v roce 2011 (materiál RK‑18‑2010-32, př. 2) a doporučuje orgánům kraje zabývat se dopadem demografického vývoje do středních škol.

Problematiku vývoje středního školství z hlediska dopadů do rozpočtu kraje sleduje rovněž Rozpočtová komise Rady kraje Vysočina a požádala OŠMS o přípravu podkladů na své příští jednání.

Základní informace o vývoji středního školství a rámcová opatření jsou obsažena v Dlouhodobém záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy kraje Vysočina 2008. OŠMS již řadu let mapuje a predikuje vývoj a poskytuje informace (např. ve výroční zprávě o stavu vzdělávání). Pro rozhodování o dalším postupu orgánů kraje by však byla užitečná monografie (studie), která by se detailněji zabývala dopady demografického vývoje do středních škol zřizovaných krajem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje uloží OŠMS zpracovat studii dopadů demografického vývoje do středních škol zřizovaných krajem. Tato studie bude v září 2010 předložena k projednání orgánům kraje a bude podkladem pro další rozhodování v této oblasti.

OŠMS dále navrhuje radě kraje vzít na vědomí Pravidla pro přijímací řízení do středních škol v roce 2011.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

Pravidla pro přijímací řízení do středních škol v roce 2011 dle materiálu RK-18-2010-32, př. 2;

ukládá

OŠMS zpracovat studii dopadů demografického vývoje do středních škol zřizovaných krajem;

doporučuje

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí uložení OŠMS zpracovat studii dopadů demografického vývoje do středních škol zřizovaných krajem.
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