RK-18-2010-51
Projekty kraje Vysočina spolufinancované z Integrovaného operačního programu
pro: jednání rady kraje č. 18/2010 dne 8. 6. 2010

zpracoval: P. Pavlinec
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

V souvislosti s realizací strategie zavedení eGovernmentu MVČR zveřejnilo od 15. 4. 2009 výzvu k podávání projektů do opatření 2.1. IOP (Integrovaného operačního programu) - Zavádění ICT v územní veřejné správě – „Technologická centra a elektronické spisové služby“. V rámci této výzvy jsou krajům ČR deklarovány maximální prostředky ve výši
22 mil. Kč. jako 85% kofinancování zřízení technologického centra kraje (20 mil. z celkové dotace) a pořízení centrální spisové služby (zbývající 2 mil. z celkové dotace). Zastupitelstvo kraje schválilo realizaci projektu Technologického centra usnesením č. 0208/03/2009/ZK a převod prostředků z Fondu strategických rezerv ve výši 25,9 mil. Kč.
V září 2009 MVČR výzvu zrušilo a 29.1. 2010 vyhlásilo výzvu v nové podobě. V této výzvě jsou pro kraje definovány nové podmínky pro podání žádosti a to včetně výrazného zkrácení času pro podání projektů (ukončení výzvy do 30.9.2010).

Základní projekt Technologické centrum kraje, rozvoj sítě ROWANet a Spisová služba byl již schválen usnesením 0056/01/2010/ZK.
Dle platné Strategie rozvoje eGovernmentu v kraji Vysočina schválené usnesením 0555/07/2009/ZK navrhujeme podat v prvním kroku žádost o dotaci projektů Vnitřní integrace úřadu, Digitalizace a ukládání a Digitální mapa veřejné správy. Všechny tyto projekty budou financovány z 85% z prostředků operačního programu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OI na základě těchto předeslaných informací navrhuje radě kraje a zastupitelstvu kraje schválit realizaci projektů Vnitřní integrace úřadu (celkem 18mil Kč, podíl kraje 2,7mil Kč), Digitalizace a ukládání (celkem 28mil Kč, podíl kraje 4,2mil Kč) a Digitální mapa veřejné správy (celkem 19mil Kč, podíl kraje 2,85mil Kč) a schválit převod finančních prostředků v celkové výši 65 mil. Kč z Fondu strategických rezerv na zvláštní účty projektů s tím, že prostředky z FSR budou čerpány průběžně na základě požadavků OI a v souladu s realizací příslušných veřejných zakázek.

Stanoviska:

Projektová kancelář:

Stanovisko bude sděleno na jednání RK.
Odbor ekonomický: 

Tyto projekty jsou uvedeny v rozpočtovém výhledu na roky 2011 až 2013, ve Fondu strategických rezerv s největší pravděpodobností nebudou dostatečné zdroje na předfinancování projektů, v tom případě bude muset kraj využít cizích zdrojů (kontokorentní úvěr).

Podíl kraje bude 9 750 tis. Kč, doporučujeme využít co možná nejčastější vyúčtování jednotlivých etap projektů, abychom minimalizovali potřebu předfinancování projektů ze strany kraje.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit: 
· realizaci projektů Vnitřní integrace úřadu, Digitalizace a ukládání a Digitální mapa veřejné správy dle Podmínek Rozhodnutí o poskytnutí dotace výzvy Integrovaného operačního programu č. 8;
· převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 65 mil. Kč na zvláštní účty kraje Vnitřní integrace úřadu, Digitalizace a ukládání a Digitální mapa veřejné správy s tím, že finanční prostředky budou uvolňovány postupně podle aktuální potřeby projektu.
odpovědnost: OI, OE

termín: 31. 12. 2010
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