RK-18-2010-63
Schválení aktualizace Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 18/2010 dne 8. 6. 2010

zpracoval(a): J. Bína, E. Fojtlová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V roce 2007 byl zpracován a schválen Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v kraji Vysočina pro rok 2008-2009. V tomto materiálu předkládáme ke schválení aktualizovaný dokument Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb, jehož programová část stanoví cíle a opatření na období 2010 – 2011. Tento dokument slouží jako podklad k financování sociálních služeb na území kraje (z rozpočtu kraje a z rozpočtu Ministerstva práce a sociálních věcí) i jako jeden z podkladů pro posouzení přijatelnosti investičních projektů v oblasti sociálních služeb.

Vlastní dokument je sestaven z úvodní charakteristiky kraje, SWOT analýzy, popisu práce na aktualizaci plánu, programová část členěná podle cílových skupin, na které se sociální služby zaměřují. Dále jsou nedílnou součástí dokumentu Příloha č. 1 obsahující přehled poskytovatelů sociálních služeb v kraji Vysočina s předpokladem financování a Příloha č. 2, která obsahuje poměr zdrojů financování sociálních služeb na území kraje v roce 2008.

Dokument předpokládá zachování dosavadní sítě sociálních služeb a provedení analýz, průzkumů a jednání, na jejichž základě bude připraven nový dokument účinný od 1. 1. 2012. Zmíněné analýzy a jednání mohou vést ke změnám ve struktuře sociálních služeb i zdrojů pro jejich financování. Pokud budou známé i další podmínky financování sociálních služeb (jedná se o možnost přechodu financování sociálních služeb z MPSV na kraje
a o připravovanou novelu zákona o sociálních službách), budou tyto informace do nového plánu zapracovány. Právě možnost vážných změn v systému je důvodem krátkého plánovacího období.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme schválit Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb 2010 dle materiálu
RK-18-2010-63, př. 1. Přístup kraje k financování sociálních služeb bude podložen aktuálním plánem rozvoje tak, jek to předpokládá zákon o sociálních službách a vyžaduje Ministerstvo práce a sociálních věcí.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb 2010 dle materiálu RK-18-2010-63, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 22. 6. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 1
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