RK-18-2010-72
Centrum popularizace vědy Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 18/2010 dne 8. 6. 2010

zpracoval(a): Fryšová I., Lemperová S. 
předkládá: Fryšová I., Krištofová A., Kolář P.


(přílohy 1-7 předloženy na jednání RK)
Popis problému:

Jedná se o schválení finančního rámce projektu a povinných příloh, které je nutno doložit do projektové žádosti projektu Centrum popularizace vědy Vysočina (dále jen „CPVV“).

Usnesením č. 0139/02/2010/ZK Zastupitelstvo kraje Vysočina (dále jen „ZK“) uložilo Radě kraje Vysočina (dále jen „RK) předložit ZK před podáním projektu CPVV ke schválení finanční rámec projektu a ZK vzalo na vědomí stav přípravy projektu (Zastupitelstvo kraje schvaluje převod finančních prostředků ve výši max. 40 mil. Kč z cizích zdrojů na zvláštní účet kraje určený na financování projektu Centrum popularizace vědy Vysočina s tím, že finanční prostředky budou uvolňovány postupně podle aktuální potřeby projektu; ukládá radě kraje předložit zastupitelstvu kraje před podáním projektu Centrum popularizace vědy Vysočina ke schválení finanční rámec projektu; bere na vědomí stav přípravy projektu Centrum popularizace vědy Vysočina dle materiálů ZK-02-2010-69, ZK-02-2010-69, př. 1, ZK-02-2010-69, př. 2, ZK-02-2010-69, př. 3, ZK-02-2010-69, př. 4, ZK-02-2010-69, př. 5 a ZK-02-2010-69, př. 6). Projekt je připravován k podání do Operačního programu Věda a výzkum pro Inovace (dále jen „OP VaVpI“) do výzvy č. 1.3 Popularizace propagace medializace vědy a techniky (dále jen „Výzva 1.3“), ukončení příjmu žádostí je 30. 6. 2010. Základní údaje o projektu jsou uvedeny v materiálu RK-18-2010-72, př. 1, kde je uveden i rozpočet projektu. Součástí výstavby centra bude i administrativní část, která bude určena pro využití Krajského úřadu kraje Vysočina. Tato část investice není dále v tomto materiálu nijak popisována a zohledněna je pouze v celkovém rozpočtu projektu jako část nezpůsobilá k financování z fondů EU. Finanční rámec projektu tvoří přílohu RK-18-2010-72, př. 2., kalkulace provozní dotace je obsažena v příloze RK-18-2010-72, př. 3. V rámci realizace projektu a jeho udržitelnosti bude mít kraj řadu partnerů, se kterými je v této věci nutné uzavřít partnerské smlouvy, které jsou uvedeny v materiálech RK-18-2010-72, př. 4 – 7. O znění partnerských smluv partneři vedou stále jednání, finální podoba bude vyjednána do zasedání Zastupitelstva kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že projektová žádost musí být předložena do 30. 6. 2010, ORR navrhuje schválit navrhovaná usnesení tak, aby k žádosti mohly být doloženy všechny relevantní dokumenty požadované Výzvou 1.3. OP VaVpI. Nedoložení těchto příloh by vedlo k vyřazení projektu z formálních důvodů ve fázi formálního hodnocení projektu.

Dle ustanovení § 36 odst. 1 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodovat o poskytování dotací občanským sdružením, humanitárním organizacím a jiným právnickým a fyzickým osobám působícím na území kraje v oblasti mládeže, sportu a tělovýchovy, sociálních služeb, podpory rodin, požární ochrany, kultury, vzdělávání a vědy, zdravotnictví, protidrogových aktivit, prevence kriminality a ochrany zvířat a životního prostředí v hodnotě nad 200 000 Kč jedné fyzické nebo právnické osobě v kalendářním roce, nejedná-li se o účelové dotace z prostředků státního rozpočtu.

Dle ustanovení § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje rada kraje o těchto majetkoprávních úkonech kraje - nabytí a převodu movitých věcí na kraj včetně peněz.

Stanoviska:

Odbor ekonomický:

Jedná se o významný projekt pro kraj Vysočina s výrazným podílem nezpůsobilých výdajů v celkové výši téměř 500 milionů Kč (486 098 704 Kč). Je zřejmé, že není možné takto vysoké finanční potřeby krýt z vlastních zdrojů kraje a proto bude muset kraj využít na úhradu výdajů cizí zdroj – úvěr.

Po realizaci stavby bude rozpočet kraje zatížen potřebou financování provozních nákladů vyplývajících z realizace projektu. Tento závazek se bude muset zahrnovat každoročně do výdajů při tvorbě rozpočtu na daný rok.

Odbor majetkový:

 Jedná se o velmi nákladný projekt z hlediska investičních i provozních nákladů – předpokládané každoroční provozní dotace. S ohledem na disponibilní zdroje (cizí i vlastní) považuje OM za potřebné velmi pečlivě zvažovat všechny ekonomické aspekty projektu ve vazbě na jeho možné přínosy. OM spolupracuje na projektu při zajišťování stavební projektové dokumentace a v případě jeho realizace bude zajišťovat vlastní výstavbu a všechny související úkoly.

Odbor školství, mládeže a sportu:

Aktivity popsané v projektu vítáme, protože přispějí k popularizaci přírodovědných a technických oborů mezi mládeží a veřejností. Zároveň upozorňujeme na skutečnost, že naplnění indikátorů bude vyžadovat maximálně odpovědný přístup ke spolupráci mezi dotčenými odbory krajského úřadu a ostatními regionálními partnery.

Návrh usnesení:

Rada kraje

prohlašuje

skutečnosti uvedené v materiálech RK-18-2010-72, př. 8, RK-18-2010-72, př. 9;
ukládá

odboru regionálního rozvoje, odboru majetkovému, odbor ekonomickému, odboru školství, mládeže a sportu připravit a předložit žádost o projekt „Centrum popularizace vědy Vysočina“ do výzvy č. 1.3 Popularizace propagace medializace vědy a techniky Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace Radě kraje Vysočina ke schválení s podmínkou, že Zastupitelstvo kraje Vysočina schválí usnesení o spolufinancování projektu;
doporučuje 
zastupitelstvu kraje:
· vzít na vědomí informace o projektu dle materiálu RK-18-2010-72, př. 1;
· schválit:
· finanční rámec projektu dle materiálu RK-18-2010-72, př. 2;
· závazek podílet se na budoucím spolufinancování projektu, a to zejména na úhradě provozních nákladů projektu dle materiálu RK-18-2010-72, př. 3;
· převod finančních prostředků ve výši max. 484 mil. Kč z cizích zdrojů na zvláštní účet kraje určený na financování projektu „Centrum popularizace vědy Vysočina“ s tím, že finanční prostředky budou uvolňovány postupně podle aktuální potřeby projektu;
· prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu RK-18-2010-72, př. 10;
· rozhodnout poskytnout dotaci příjemcům uvedeným v materiálech RK-18-2010-72, př. 4, RK-18-2010-72, př. 5, RK-18-2010-72, př. 6, RK-18-2010-72, př. 7, ve výši a za podmínek uvedených v materiálech RK-18-2010-72, př. 4, RK-18-2010-72, př. 5,
RK-18-2010-72, př. 6, RK-18-2010-72, př. 7.
odpovědnost: ORR, OE, OM 
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