RK-18-2010-73
3. ročník celostátní soutěže o cenu hejtmana kraje Vysočina – „Bezpečná nemocnice“
pro: jednání rady kraje č. 18/2010 dne 8. 6. 2010
zpracoval(a): S. Měrtlová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

Bezpečné prostředí pro naše pacienty a personál zdravotnických zařízení je maximálně aktuální téma, které zasahuje nás všechny. Zvýšení povědomí o bezpečnosti v lůžkových zdravotnických zařízeních a zároveň vyjádření ocenění tomu zařízení, které v rámci naší republiky učinilo nejvíce kroků ke zvýšení bezpečí - to bylo hlavní náplní všech tří ročníků celostátní konference „Dny bezpečí“ v Jihlavě. Na prvním ročníku celostátní konference byl ohlášen záměr kraje Vysočina – vyhlášení soutěže o cenu hejtmana kraje Vysočina „Bezpečná nemocnice“. První ročník celostátní soutěže byl vyhlášen v září 2008, slavnostní vyhodnocení soutěže proběhlo 25. ledna 2009 v Horáckém divadle Jihlava. Druhý ročník byl potom vyhlášen v červnu 2009 a slavnostní vyhodnocení proběhlo 24. ledna 2010 opět v Horáckém divadle Jihlava. 
Do druhého ročníku celostátní soutěže o cenu hejtmana kraje Vysočina „Bezpečná nemocnice“ bylo přihlášeno celkem 9 projektů. Projekty byly zpracované v souladu s vyhlášenými kritérii pro hodnocení projektu a ve stanoveném termínu. Projekty byly hodnoceny odbornou komisí ve složení: MUDr. Pavel Antonín, MUDr. Jiří Běhounek, Ing. Gabriela Franková, Mgr. Dana Jurásková, MUDr. Lukáš Kettner, MUDr. David Marx a JUDr. Jan Mach.

Nejvyšší ocenění získal projekt Nemocnice Svitavy, a.s. – téma projektu „Bezpečí pacientů souvisí s bezpečím zdravotníků“.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Práce na zvyšování bezpečí ve zdravotnických zařízeních je neustále se opakující a nekončící proces.

Navrhuje se radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje vyhlásit třetí ročník celostátní soutěže o cenu hejtmana kraje Vysočina „Bezpečná nemocnice“ v souladu s materiálem
RK-18-2010-73, př. 1.

Pro zvýšení prestiže a informovanosti o celostátní soutěži Bezpečná nemocnice a celostátní konferenci Dny bezpečí je navrženo uzavření smlouvy o spolupráci s dalšími smluvními partnery, kterými jsou HealthCare Institute o.s., Johnson & Johnson s.r.o. a Project HOPE – Česká republika, o.p.s. Návrh smlouvy o spolupráci je uveden v materiálu RK-18-2010-73, př. 2.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje:
· schválit vyhlášení třetího ročníku celostátní soutěže o cenu hejtmana kraje Vysočina s názvem „Bezpečná nemocnice“. Do této soutěže se mohou přihlásit lůžková zdravotnická zařízení, která mají sídlo na území ČR. Vítězné projekty budou oceněny Cenou hejtmana kraje Vysočina;

· vzít na vědomí text vyhlášení celostátní soutěže včetně kritérií pro hodnocení projektů přihlášených lůžkových zdravotnických zařízení dle materiálu RK-18-2010-73, př. 1;
schvaluje
smlouvu o spolupráci dle materiálu RK-18-2010-73, př. 2.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor sekretariátu hejtmana

termín: 31. 1. 2011
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počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OZ
úkol – termín: 31.1.2011

