RK-18-2010-74
Poskytnutí půjčky pro Nemocnici Jihlava, p. o. na projekt modernizace a obnovy přístrojového vybavení Kardiovaskulárního centra Nemocnice Jihlava - projekt předkládaný do Integrovaného operačního programu

pro: jednání rady kraje č. 18/2010 dne 8. 6. 2010

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace je uvedena ve Věstníku z 19. 12. 2009 v seznamu zdravotnických zařízení zařazených do příslušného stupně kardiovaskulární péče a je tedy oprávněným žadatelem o poskytnutí finančních prostředků v rámci 5. výzvy Integrovaného operačního programu. Proto se souhlasem zřizovatele připravila projekt modernizace a obnovy přístrojového vybavení Kardiovaskulárního centra Nemocnice Jihlava. 

Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením č. 0155/02/2010/ZK udělilo souhlas s realizací projektu modernizace a obnovy přístrojového vybavení Kardiovaskulárního centra Nemocnice Jihlava předkládaného do Integrovaného operačního programu a se spolufinancováním tohoto projektu ve výši 15 % celkových způsobilých výdajů tj. celkem ve výši 9 000 000 Kč a zároveň schválilo:

· závazek kraje Vysočina zajistit prostředky na předfinancování projektu modernizace a obnovy přístrojového vybavení Kardiovaskulárního centra Nemocnice Jihlava předkládaného do Integrovaného operačního programu v celkové jeho výši 60 000 000 Kč s tím, že tyto finanční prostředky budou sloužit k financování projektů na počátku a v průběhu realizace tak, aby kryly postupně nabíhající náklady projektů předtím, než proběhnou jednotlivé platby z Integrovaného operačního programu. Finanční prostředky budou zárukou toho, že nedojde k deficitu finančních zdrojů v průběhu realizace projektů.

· závazek kraje Vysočina poskytnout investiční dotaci pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci ve výši 15 % celkových způsobilých výdajů projektu (60 000 000 Kč) tj. 9 000 000 Kč na modernizaci a obnovu přístrojového vybavení Kardiovaskulárního centra Nemocnice Jihlava.
V případě vydání Registrace a Rozhodnutí o poskytnutí dotace na projekt je potřeba rozhodnout o způsobu poskytnutí finančních prostředků Nemocnici Jihlava, p. o. a to na předfinancování projektu a poskytnutí investiční dotace a taktéž zabezpečit návratnost poskytnutých finančních prostředků po platbách z Integrovaného operačního programu – tato pravomoc je v působnosti zastupitelstva.

Finanční prostředky jsou poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ve dnech 3. 5. – 7. 5. 2010 proběhla v nemocnici monitorovací návštěva ex-ante z Ministerstva zdravotnictví ČR, která prověřila projektovou žádost a výpis z evidence obnovovaných přístrojů. Následně dopisem ze dne 27. 5. 2010 Ministerstvo zdravotnictví ČR oznámilo nemocnici, že Výběrovou komisí byl projekt doporučen k financování.

Podle sdělení Ministerstva zdravotnictví ČR před datem vydání Registrace a Rozhodnutí o poskytnutí dotace (termín bude upřesněn) není možné zahájit realizaci projektu, nicméně může nemocnice již nyní zasílat ke konzultaci návrh zadávací dokumentace. 

Protože další zasedání zastupitelstva je naplánováno až na 21. 9. 2010, navrhuje se radě kraje doporučit zastupitelstvu schválit poskytnutí půjčky a investiční dotace pro nemocnici již nyní s tím, že poskytnutí bude podmíněno vydáním Registrace a Rozhodnutí o poskytnutí dotace z IOP.

Stanoviska:

Ekonomický odbor předpokládá postupné uvolňování prostředků půjčky podle reálné potřeby založené smluvním závazkem po ukončeném výběrovém řízení. Z tohoto pohledu se dá vyvodit, že v okamžiku pokrytí závazku vyplývajícího ze smlouvy o půjče nebude ve Fondu strategických rezerv dostatek zdrojů, a proto bude muset být zapojen jako finanční zdroj kontokorentní úvěr. 

Návrh usnesení:

Rada kraje 
doporučuje 
zastupitelstvu kraje za podmínky vydání Registrace a Rozhodnutí o poskytnutí dotace na projekt „Modernizace a obnova přístrojového vybavení Kardiovaskulárního centra Nemocnice Jihlava“ předloženého do Integrovaného operačního programu:
· rozhodnout uzavřít Smlouvu o půjčce dle materiálu RK-18-2010-74, př. 1;

· schválit:
· převod finančních prostředků ve výši 51 000 000 Kč z Fondu strategických rezerv nebo úvěru do rozpočtu kraje na rok 2010 do kapitoly Zdravotnictví na § 3522 – Ostatní nemocnice za účelem poskytnutí půjčky v částce 51 000 000 Kč s určením pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci, na financování projektu „Modernizace a obnovy přístrojového vybavení Kardiovaskulárního centra Nemocnice Jihlava“ předloženého do Integrovaného operačního programu s tím, že finanční prostředky budou uvolňovány na základě žádosti nemocnice prokazatelně doložené dokladem o finančním závazku;
· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví a § 3522 – Ostatní nemocnice spočívající ve zvýšení položky 6351 – Investiční dotace zřízeným příspěvkovým organizacím (ÚZ 00054) o částku 9 000 000 Kč s určením pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci při současném snížení položky 6901 – Rezervy kapitálových výdajů (ÚZ 00054) o stejnou částku 9 000 000 Kč;
· závazný ukazatel „Investiční dotaci“ pro Nemocnic Jihlava, příspěvkovou organizaci, ve výši 9 000 000 Kč.

odpovědnost: ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, OZ, OE

termín: 30. 6. 2011
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