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S T A V E B N Í  Z Á M Ě R

Název stavby:

ÚSP Věž - Stavební úpravy dílny pro klienty

Místo stavby:


Věž čp. 1, 582 56 Věž, okr. Havlíčkův Brod

Charakter stavby:

stavební úpravy ve stávajícím objektu

Investor:


kraj Vysočina se sídlem v Jihlavě, Žižkova 57, Jihlava

Správce:


ÚSP Věž

Předpokládané náklady:    
1,25 mil. Kč - stavba vč. DPH

Zdroje financování :

rozpočet kraje

Zdůvodnění akce:

V Ústavu sociální péče pro dospělé Věž žije 80 klientů s chronickým duševním onemocněním. Jednou z podstatných potřeb pro možnost jejich resocializace, udržení aktivity a přijatelného způsobu života je i léčba prací. V ÚSP jsou v tomto směru pouze velice omezené možnosti z důvodů absence vhodných prostor pro práci s hlínou, dřevem, kovy, apod.  Obecně chybí pracovní místnosti pro muže, kterých je v zařízení vždy nejméně 40.  Ženy lze zaměstnávat při obvyklých činnostech v již zřízení pracovní terapii v 3. NP. Pro muže prostor chybí. Využitelná kapacita  pracovní terapie v 3. NP je do 20 klientů, což je velice málo. Dále chybí další víceúčelová  místnost, zejména pro psychoterapeutické potřeby a vzdělávání, kterou by využívali nejen klienti, ale i personál.

Součástí budovy ústavu je nyní nevyužívaná bývalá uhelna v západním provozním křídle zámku, která v současné době, kdy je ústav vytápěn plynem ztratila svoji funkčnost. Tyto prostory jsou vhodné ke stavebním úpravám na pracovní dílnu. Zpracovaná studie je řešena tak, aby v budoucnu bylo možné využití navazujících prostor pro podporované bydlení. Vytvořit do budoucna 8 míst podporovaného bydlení pro klienty s již vytvořenou vyšší mírou samostatnosti je v dlouhodobém plánu rozvoje ÚSP Věž. 

Ve stávající zámecké budově ústavu byla z rozpočtu kraje v průběhu posledních let provedena celá řada stavebních oprav a rekonstrukcí, které podstatně změnily technický stav objektu a život jeho obyvatel /nástavba pokojů nad západním provozním křídlem, generální oprava střešního pláště včetně statického zabezpečení krovu, oprava stávajících dřevěných trámových stropů, půdní vestavba pro pomocné prostory a komplexní rekonstrukce kuchyně/.

Stručný popis stavby:

Projekt řeší stavební úpravy bývalé místnosti skladu uhlí a dříví na dílnu pro ruční práce klientů a nad tím v patře vybudování víceúčelové místnosti. Dílna bude umístěna v přízemí a přímo přístupná z venkovního prostředí. Víceúčelová místnost bude přístupná z chodby 2. NP a vznikne vybudováním nového stropu a krovu. Pro vytvoření víceúčelové místnosti ve 2. NP bude nutné vybourat stávající vysoký strop z železobetonových panelů. Dále bude nutné demontovat stávající nevyhovující starý krov a provést zvýšení nadezděním. Na nový krov bude položena skládaná tašková krytina. V dílně bude upraven stávající otvor po vratech a to snížením nadpraží a dozděním otvorů pro vstupní dveře a okno. Další okno bude vybouráno do boční stěny pro zajištění lepšího denního osvětlení dílny. Úpravy ve 2. NP spočívají z vybourání dveřního otvoru pro přístup z chodby do nové víceúčelové místnosti a propojením na vnitřní komunikace ústavu. Nový strop je navržen z ocelových válcovaných nosníků krytých trapézovým plechem a betonovou mazaninou. Architektonicky bude objekt přizpůsoben stávajícímu zámku - střešní krytina, okna i fasáda.

Parcelní číslo pozemku: 46/1, v katastrálním území Věž.

Obestavěný prostor stavební úprav : 480 m3

Zdroje financování:

Rozpočet kraje pro rok 2010

Časový plán:

· schválení stavebního záměru 

 06/2010

· zpracování projektové dokumentace 
 07/2010

· stavební řízení 



 08/2010

· výběrové řízení



 08/2010

· zahájení stavby 



 09/2010

· dokončení stavby 



 12/2010

