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Nabytí pozemků pro akci „ZZS kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Polná“
pro: jednání rady kraje č. 19/2010 dne 15. 6. 2010

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Materiál řeší nabytí pozemků pro akci „ZZS kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Polná“ z vlastnictví města Polná a České republiky – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Stavba výjezdového stanoviště ZZS KV je zařazena v rozpočtu kraje Vysočina s předpokladem zahájení stavebních prací ještě v letošním roce. Majetkoprávní příprava stavby se zkomplikovala z důvodu vlastnictví části pozemku Českou republikou. Vyřešení vlastnických vztahů mělo dle předběžné dohody garantovat město Polná. 

Touto stavbou mají být dotčeny pozemky st. par.č. 721 a st. par. č. 722 v k.ú. a obci Polná, které jsou vlastnictvím města Polná a dále pozemek par. č. 1485/3 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 652 m2, oddělený geometrickým plánem č. 1709-121/2010 z pozemku par. č. 1485/2 v k.ú. a obci Polná. Tento pozemek je ve vlastnictví České republiky a příslušnost hospodařit s ním má Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

Město Polná projednalo možnost darování pozemků st. par. č. 721 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 232 m2  a st. par. č. 722 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 392 m2 v k.ú. a obci Polná z vlastnictví města do vlastnictví kraje Vysočina a usnesením č. ZM 31/541 ze dne 7. června 2010 schválilo uzavřít mezi městem Polná jako dárcem a krajem Vysočina jako obdarovaným smlouvu, jejímž předmětem je dar obecních pozemků st. par. č. 721– zastavěná plocha a nádvoří o výměře 232 m2  a st. par. č. 722 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 392 m2 v k.ú. a obci Polná pro účely výstavby stanice Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina.

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, odloučené pracoviště Jihlava byl dopisem ze dne 10. května 2010 požádán o bezúplatný převod pozemku par. č. 1485/3 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 652 m2 odděleného GP č. 1709-121/2010z pozemku par.č. 1485/2 v k.ú. a obci Polná. Současně se žádostí byl „Úřad“ požádán o uzavření smlouvy zakládající právo provést stavbu, popř. o vydání souhlasu se stavbou na výše uvedeném pozemku, který bude sloužit pro vydání územního rozhodnutí. Dle telefonického dotazu byla žádost kraje Vysočina postoupena k řízení územnímu pracovišti  Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových v Brně. Úřad pro uzavření smlouvy o bezúplatném převodu nemovitosti požaduje předložit usnesení zastupitelstva kraje, kterým zastupitelstvo rozhodne bezúplatně nabýt do vlastnictví kraje pozemek par. č. 1485/3 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 652 m2 oddělený GP č. 1709-121/2010 z pozemku par. č. 1485/2 v k.ú. a obci Polná.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje s ohledem na investiční záměry kraje pozemky určené pro výstavbu výjezdového stanoviště ZZS v Polné do vlastnictví kraje získat. Bez vlastnictví uvedených pozemků nemůže kraj zahájit územní a následně stavební řízení. Město Polná již svým usnesením zastupitelstva rozhodlo o darování pozemků do vlastnictví kraje a „Úřad“ požaduje předložit usnesení zastupitelstva kraje, kterým bude rozhodnuto o bezúplatném nabytí pozemku par. č. 1485/3 v k.ú. Polná do vlastnictví kraje Vysočina. 

Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt výše uvedené pozemky do vlastnictví kraje Vysočina z vlastnictví města Polná a České republiky – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Stanoviska:

Usnesením 1738/37/2009/RK ze dne 8. 12. 2009 byl schválen stavební záměr Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Polná. 

Další stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout:
· nabýt darem pozemky st. par. č. 721 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 232 m2 a st. par. č. 722 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 392 m2 v k.ú. a obci Polná z vlastnictví města Polná do vlastnictví kraje Vysočina;
· bezúplatně nabýt pozemek par. č. 1485/3 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 652 m2 oddělený GP č. 1709-121/2010 z pozemku par.č. 1485/2 v k. ú. a obci Polná z vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodaření Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví kraje Vysočina 
pro realizaci stavby „ZZS kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Polná“.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 22. 6. 2010
počet stran: 2


počet příloh: 1
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