RK-19-2010-26

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Regionální rozvoj – přijetí dotace z Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí na realizaci projektu „Vysočina 21 Propagace a realizace MA 21 a udržitelného rozvoje v kraji Vysočina“

pro: jednání rady kraje č. 19/2010 dne 15. 6. 2010

zpracoval(a): O. Horká
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o rozpočtové opatření při přijetí dotace z Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí na realizaci projektu „Vysočina 21 Propagace a realizace MA 21 a udržitelného rozvoje v kraji Vysočina“.
Usnesením Rady kraje č. 0041/02/2009/RK ze dne 13. 1. 2009 („Rada kraje rozhoduje předložit projektovou žádost projektu Vysočina 21 - Propagace a realizace MA 21 a udržitelného rozvoje v kraji Vysočina v rámci 2. Výzvy k předkládání žádostí o grant z Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí ČR a ukládá Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina předložit projektovou žádost v rámci 2. Výzvy k předkládání žádostí o grant z Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí ČR“) bylo uloženo Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) předložit projektovou žádost projektu Vysočina 21 v rámci 2. Výzvy k předkládání žádostí o grant z Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí ČR.

Na základě uzavřené Smlouvy o poskytnutí grantu z prostředků Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí ČR pro realizaci projektu nazvaného „Vysočina 21 Propagace a realizace MA 21 a udržitelného rozvoje v kraji Vysočina“ budou kraji Vysočina poukázány ve třech platbách finanční prostředky v celkové výši 1 000 000 Kč jako 85,5% předpokládaných celkových uznatelných nákladů projektu. 
Dne 2. 6. 2010 byla kraji Vysočina převedena na účet projektu Vysočina 21, č.ú.  4200187955/6800, 2. finanční záloha ve výši 500 000 Kč od Ministerstva životního prostředí ČR, jako poskytovatele dotace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení  rozpočtu kapitoly Regionální rozvoj o přijaté prostředky od Ministerstva životního prostředí ČR ve výši  500 000 Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu kraje Vysočina, Ekonomickému odboru, rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.
Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz z Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí ve výši  500 000 Kč, které byly připsány na účet projektu dne 2. 6. 2010.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (§ 3699 - Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje, položka 2329 - Ostatní nedaňové příjmy jinde nezařazené) a výdajů (kapitola Regionální rozvoj, § 3699 - Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje) rozpočtu kraje o finanční prostředky z Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí ČR ve výši 500 000 Kč na realizaci projektu Vysočina 21 – Propagace a realizace MA 21 a udržitelného rozvoje v kraji Vysočina.
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