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Stanovisko OŠMS k projektovému záměru krajské příspěvkové organizace Střední školy stavební Třebíč

a) Posouzení, zda projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace

Projekt odpovídá účelu zřízené organizace.

Realizací projektu dojde ke zlepšení stavu majetku kraje ve správě PO. Sadová úprava pozemků může přispět ke zlepšení klimatu školy a použité prvky zahradní architektury mohou napomoci vzdělávání žáků.

b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupu projektu

Posouzení přesahuje odborné kompetence OŠMS, proto požádal o spolupráci další odbory. Pro posouzení je potřebný nejméně položkový rozpočet a projekt.

Efektivita využití prostředků je zpravidla detailně posuzována specialisty při hodnocení projektů poskytovatelem dotace.

c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace

Navržený postup financování je reálný a je v možnostech PO a kraje.

Předpokládaný zůstatek investičního fondu k 31. 12. 2010 dle schválených finančních plánů PO je 200 tis. Kč. Celkový roční objem odpisů  PO činí cca 1 600 tis. Kč.

Výnosy PO dle finančního plánu 2010 činí celkem cca 52 000 tis. Kč (provoz 19 000 tis. Kč) a z toho doplňková činnost 2 000 tis. Kč.

Jedná se o investiční majetek, který podléhá odpisování: 100 let, 1% z ceny pořízení tj. cca 13 688 Kč ročně. V souladu se standardním postupem by byly odpisy organizaci pokryty z rozpočtu kraje a následně jsou předmětem odvodu z investičního fondu zpět do rozpočtu zřizovatele.

d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektu, a které mohou mít dopad na zřizovatele

Z předložených podkladů OŠMS nepředpokládá mimořádné dopady na zřizovatele – OŠMS hodnotí míru rizika plynoucí kraji z realizace projektu jako nízkou.

V případě souhlasu je potřebné počítat s odpovídající částkou na pokrytí odpisů z rozpočtu kraje. Pokrývání odpisů PO je standardním postupem v případě pořizování či zhodnocování majetku PO.

V případě úspěšné realizace projektu lze očekávat zlepšení image školy i kraje jako jejího zřizovatele.
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