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Projekt Odborné filmy jako prostředek jazykové výuky

pro: jednání rady kraje č. 19/2010 dne 15. 6. 2010

zpracoval(a): K. Ubr, F. Číhal
předkládá: M. Pech

(příloha 3 předložena na jednání RK)

Popis problému:

Materiál řeší partnerství kraje v projektu Odborné filmy jako prostředek jazykové výuky (dále jen „Projekt“), jehož nositelem je Střední škola obchodu a služeb Jihlava. Materiál dále řeší souhlas zřizovatele s uzavřením partnerských smluv pro realizaci projektu partnerských středních škol.

Střední škola obchodu a služeb Jihlava (dále jen „škola“) obdržela předběžnou informaci, že Projekt byl vybrán k financování z prostředků OP VK (výzva MŠMT na individuální projekty ostatní, Oblast podpory 1.1 – Zvyšování kvality ve vzdělávání). Kraj je finančním partnerem Projektu (souhlas rady kraje usnesením 0949/21/2009/RK). Projekt je zaměřen na podporu odborného jazykového vzdělávání žáků v profesně orientovaných oborech středních škol. Projektová žádost Projektu je v materiálu RK‑19‑2010‑39, př. 3.

Celkové náklady projektu činí 17 248 391,60 Kč, z toho finanční podíl kraje Vysočina 464 352 Kč. Financování je zajištěno z prostředků programu (85% ESF, 15% stát), částečně je zajištěno i předfinancování (záloha). Projekt tedy nevyžaduje spolufinancování ani průběžné financování (pouze v případě, že by došlo k velmi výraznému zpoždění plateb z MŠMT (větší než 5 měsíců), mohla by škola, požádat o dočasnou návratnou finanční pomoc). Vzhledem k posunu zahájení realizace projektu bude projekt končit v srpnu 2013. Pokud se nepodaří dokončit audit a závěrečné vyúčtování do konce kalendářního roku, nelze vyloučit, že škola požádá zřizovatele o krátkodobou půjčku (cca 6 měsíců) na financování zádržného ve výši 10% k zajištění vyrovnaného rozpočtu na konci kalendářního roku.

Škola očekává v nejbližších dnech oficiální oznámení o schválení projektu. Poté ji MŠMT osloví, aby pro přípravu rozhodnutí o financování projektu doložila některé dokumenty, které se týkají rovněž kraje jako partnera – partnerskou smlouvu a potvrzení o zřízení zvláštního účtu partnera.

Na realizaci projektu se v roli finančních partnerů bude podílet 10 dalších škol (každá podíl 668 319 Kč) k podpisu smluv o financování projektu s poskytovatelem dotace potřebuje nositel projektu i partnerské školy doložit souhlas zřizovatele s uzavřením smlouvy o partnerství v souladu s § 32a odst. 5 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje k projednání partnerskou smlouvu mezi školou a krajem (materiál RK‑19‑2010‑39, př. 1). OE na základě předběžného jednání zřídí zvláštní účet.

OŠMS dále navrhuje udělit souhlas s uzavřením partnerských smluv mezi školou a partnerskými školami (vzor smluv je uveden v materiálu RK‑19‑2010‑39, př. 2). Jedná se o projektové aktivity, které jsou v souladu s činností vymezenou ve zřizovacích listinách škol.

Stanoviska:

Odbor ekonomický: 

Bude předloženo na jednání rady kraje.

Oddělení řízení lidských zdrojů:

Bude předloženo na jednání rady kraje.

Odbor regionálního rozvoje:

Bude předloženo na jednání rady kraje.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Smlouvu o partnerství s finančním příspěvkem dle materiálů RK‑19‑2010‑39, př. 1 a RK‑19‑2010‑39, př. 3;

souhlasí 

s uzavřením Smluv o partnerství s finanční spoluúčastí mezi Střední školou obchodu a služeb Jihlava, IČ 00836591, a Střední školou technickou Jihlava, IČ 13695461, a Střední průmyslovou školou Jihlava, IČ 60545992, a Střední školou technickou Žďár nad Sázavou, IČ 00226106, a Vyšší odbornou školou a Střední průmyslovou školou, Žďár nad Sázavou, Studentská 1, IČ 48895598, a Střední zdravotnickou školou a Vyšší odbornou školou zdravotnickou Havlíčkův Brod, IČ 00581119, a Střední zdravotnickou školou a Vyšší odbornou školou zdravotnickou Žďár nad Sázavou, IČ 00637696, a Střední školou stavební Jihlava, IČ 60545267, a Střední školou stavební Třebíč, IČ 60418451, a Střední školou obchodní a služeb SČMSD, Žďár nad Sázavou, s.r.o., IČ 47900539, a Českou zemědělskou akademií v Humpolci, střední školou IČ 62540050 dle vzoru v materiálu RK‑19‑2010-39, př. 2 za účelem realizace projektu „Odborné filmy jako prostředek jazykové výuky“.
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