RK-21-2010-03
Ukončení projektu Zdravotnické přístroje Nemocnice Havlíčkův Brod – návrh na rozpočtové opatření 

pro: jednání rady kraje č. 21/2010 dne 29. 6. 2010

zpracoval: R. Hošek
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

V souvislosti s ukončením projektu Zdravotnické přístroje Nemocnice Havlíčkův Brod a na základě schválené žádosti o platbu byla poskytovatelem na zvláštní účet projektu připsána dotace z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod ve výši 9 647 595,99 Kč. V současné době je na zvláštním účtu projektu zůstatek ve výši přijaté dotace.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje Radě kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření související s přijetím účelové dotace a převod konečného zůstatku s připsanými úroky ze zvláštního účtu projektu Zdravotnické přístroje Nemocnice Havlíčkův Brod do Fondu strategických rezerv.

Stanoviska:

Odbor ekonomický

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu kraje Vysočina, ekonomickému odboru, rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.
Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z ROP JV ve výši  9 647 595,99 Kč, která byla připsána na zvláštní účet Zdravotnické přístroje Nemocnice Havlíčkův Brod dne 2. 6. 2010.

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu projektu Zdravotnické přístroje Nemocnice Havlíčkův Brod o účelovou dotaci z ROP JV ve výši 9 647 595,99 Kč;
· převod konečného zůstatku ve výši 9 647 595,99 Kč ze zvláštního účtu projektu Zdravotnické přístroje Nemocnice Havlíčkův Brod, včetně připsaných úroků, do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu;
· rozpočtové opatření spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu projektu Zdravotnické přístroje Nemocnice Havlíčkův Brod ve výši převodu konečného zůstatku, včetně připsaných úroků.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický

termín: 31. července 2010

počet stran: 1


počet příloh: 1
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