RK-21-2010-18

Předběžný záměr Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 21/2010 dne 29. 6. 2010

zpracoval(a): I. Schallnerová, J. Komínová
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Radě kraje je předkládán ke schválení předběžný záměr Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace.

Odbor kultury a památkové péče Krajského úřadu kraje Vysočina obdržel od Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace předběžný záměr ve formě „projektové fiše“ viz materiál 
RK-21-2010-18, př. 1. Tento projekt „Montánní archeologie – dokumentace, výzkum, ochrana a  využití industriálních památek“, jehož nositelem je Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace, má být předložen do Programu aplikovaného výzkumu a vývoje národní a kulturní identity (zkráceně „NAKI“), který byl schválen usnesením vlády České republiky č. 880 ze dne 13. července 2009 a posouzený Evropskou komisí dne 8. 3. 2010 *D/6026 
č.j. COMP/H2/IN/KP – D (2010) 074 jako Podpora č. PN 249/2009.   

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury a památkové péče navrhuje Radě kraje Vysočina v souladu s Pravidly Rady kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací ze dne 25. 5. 2010 č. 09/10 schválit  předběžný záměr Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace dle materiálu RK-21-2010-18, př. 1. 

Projektový záměr plně odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace, která má v předmětu své činnosti přímo specifikováno, že zřizuje centrální archeologické pracoviště k zajištění úkolů archeologické památkové péče v kraji Vysočina. 

Veřejné prostředky investované do aplikovaného výzkumu a vývoje v oblasti národní a kulturní identity přinesou zejména společenský přínos z jejich realizace v podobě kvantifikovaných výstupů specifikovaných v popisu projektového záměru.

Projektový tým cca sedmi lidí budou tvořit jednak zkušení zaměstnanci muzea, ale i externí odborní pracovníci tak, aby nedošlo k organizačnímu zatížení příspěvkové organizace. Způsobilými náklady projektu jsou i osobní náklady nebo výdaje a jim odpovídající náklady na povinné zákonné odvody a příděl do fondu kulturních a sociálních potřeb. Financování projektu bude probíhat formou zálohové platby, kterou příspěvková organizace obdrží začátkem kalendářního roku, a z níž bude čerpat po celý rok. Navrhovaný postup je reálný a je v možnostech příspěvkové organizace. 

S ohledem na zaměření projektu, zkušený odborný tým a stoprocentní financování projektu se nepředpokládá vznik okolností, které by mohly mít dopad na zřizovatele. Jeho úspěšná realizace posílí pozitivní vnímání Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, jakožto instituce usilující o uchování a odbornou prezentaci kulturních hodnot. 

Stanoviska:

Grémium ředitele souhlasí s předběžným záměrem a doporučuje ho k realizaci.

Odbor ekonomický k předloženému materiálu nemá připomínky. Financování projektu v celkové výši 15 000 000 Kč má být dle přílohy č. 1 zcela kryto z národních prostředků bez finanční spoluúčasti kraje či příspěvkové organizace. Projekt má být realizován v průběhu let 2011 – 2016 a financován průběžně z národních zdrojů bez potřeby jeho předfinancování z rozpočtu kraje.

Odbor regionálního rozvoje souhlasí s navrženým usnesením. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

předběžný záměr Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace dle materiálu 
RK-21-2010-18, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury a památkové péče, ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace

termín: 30. 6. 2010 

počet stran: 2


počet příloh: 1
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