RK-21-2010-45

Návrh na úpravu investičního plánu příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina za odvětví školství na rok 2010 a návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – změna závazných ukazatelů

pro: jednání rady kraje č. 21/2010 dne 29. 6. 2010

zpracovala: H. Dolejší, J. Kafková
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Usnesením č. 0477/10/2010/RK dne 30. 3. 2010 rada kraje schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2010 za odvětví školství dle materiálu RK-10-2010-47, př. 2. Jejich součástí byla tvorba a použití prostředků investičního fondu (dále IF) včetně přehledu jednotlivých akcí a tvorba a použití prostředků rezervního fondu (dále RF). 

Průběžně jsou radě kraje předkládány materiály s návrhem na úpravu použití investičního a rezervního fondu některých organizací.

1. Vzhledem k tomu, že organizace přehodnocují původní investiční záměry v důsledku nových skutečností, dochází k tomu, že se rozšiřuje jmenovitý seznam akcí financovaných z prostředků IF nebo celkový objem použití IF.

2. Česká zemědělská akademie v Humpolci, střední škola (dále jen škola) požádala o stanovení odvodu z investičního fondu o částku 350 tis. Kč a zároveň škola navrhuje tyto finanční prostředky poukázat Školnímu statku, Humpolec, Dusilov 384 na vybudování kynologického areálu (elektrická přípojka, vodovodní přípojka, stavební úpravy, oplocení). Současně škola požádala o úpravu chybně uvedeného údaje týkajícího se tvorby investičního fondu v roce 2010 (snížení o 280 tis. Kč).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje udělit souhlas se změnou použití IF příspěvkových organizací  včetně věcného čerpání prostředků tohoto fondu dle přílohy č. 1 materiálu RK-21‑2010‑45. 

Dále se navrhuje radě kraje:

· schválit zvýšení příjmové části rozpočtu kraje o částku 350 tis. Kč při současném zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu o částku 350 tis. Kč,

· poskytnout finanční prostředky Školnímu statku, Humpolec, Dusilov 384, IČ 00072583 ve výši 350 tis. Kč za účelem vybudování kynologického areálu dle materiálu RK-21-2010-45 a v souvislosti s tím upravit příslušné závazné ukazatele.

Finanční prostředky jsou poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce. 
Stanoviska:

Majetkový odbor nemá žádné připomínky.

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s úpravou použití investičního fondu příspěvkových organizací dle materiálu RK-21‑2010‑45, př. 1.

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (§ 3122 Střední odborné školy, položka 2122 Odvody příspěvkových organizací) a výdajů (kapitola Školství, mládeže a sportu, § 3125 Střediska praktického vyučování a školní hospodářství) rozpočtu kraje o částku 350 tis. Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Odvod z investičního fondu“ o částku 350 tis. Kč České zemědělské akademii v Humpolci, střední škole, IČ 62540050;

· zvýšení závazného ukazatele „Investiční dotace“ o částku 350 tis. Kč Školnímu statku, Humpolec, Dusilov 384, IČ 00072583 na úhradu nákladů na vybudování kynologického areálu;

ukládá

odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje České zemědělské akademii v Humpolci, střední škole, IČ 62540050 ve výši 350 tis. Kč dle materiálu RK-21-2010-45;

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitelé příspěvkových organizací zřízených krajem Vysočina, ekonomický odbor  

termín: průběžně do konce roku 2010

počet stran: 2


počet příloh: 1
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