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Vážený pan

MUDr Jiří   Běhounek  

hejtman Kraje Vysočina

Vážený pane hejtmane,

       Dovoluji si Vás oslovit   jménem Nadačního fondu olympioniků našeho regionu, který vznikl 27.8.2009 a který si dal do vínku materiálně podporovat sportovce, kteří vynikajícím způsobem v minulosti reprezentovali naší vlast na Olympijských hrách, MS, ME nebo na jiných světových soutěžích. V řadách našich členů jsou vynikající sportovci a trenéři jako např. Martin Doktor, Stanislav Prýl, Bohuslav Šťastný, Ludmila Formanová, Jarmila Kratochvílová, Leoš Hlaváček, Jiří Holík, Jaroslav Holík, Jan Suchý, Jan Hrbatý, Josef Augusta, Petr Procházka, Jaromír Šlégr a dalších cca 50 známých sportovců.

     Nadační fond vznikl jako soukromá iniciativa samotných sportovců ( ve správní radě zasedají Vladimír Martinec, Jiří Holík, Josef Augusta, Ladislav Falta, Josef Doktor ). Fond byl založen i vzhledem k tomu, že v parlamentu nebyl schválen zákon, upravující poskytování finančního příspěvku limitovanému počtu sportovců převážně v důchodovém věku, kteří ve své době svými vrcholnými výkony zviditelnili svoji vlast bez jakýchkoliv finančních odměn, které by je zabezpečily do budoucna.

     Řada sportovců, ke kterým se všichni hrdě hlásili, žije dnes na hraně sociálních jistot a dá se říci, že Česká republika je zřejmě jediný evropský stát, který zapomíná na své olympioniky a bývalé vrcholové sportovce.Rádi bychom jim spolu s Vámi pomohli. 

Dovolujeme si Vás požádat o dar ve výši 100 000,-Kč na podporu Nadačního fondu ČKO – region Východní Čechy a Vysočina, který byl  zřízen za účelem humanitární,sociální a zdravotní podpory fyzických osob, kteří se zúčastnili OH jako akreditovaní reprezentanti České republiky.

Tento dar bude určen pro potřeby olypioniků medailistů/dle směrnic  statutu Nadačního fondu/, kteří se zúčastnili OH do roku 1992. 





Se sportovním pozdravem 
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                     Mgr. Josef Augusta
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