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Stanovisko OŠMS k projektovému záměru krajské příspěvkové organizace Střední školy obchodu a služeb Jihlava

a) Posouzení, zda projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace

Realizace projektu je v souladu se schválenou doplňkovou činností školy (Realizace rekvalifikačních a vzdělávacích kurzů) a rozvíjí činnost školy jako centra odborného vzdělávání, což je u odborně zaměřené školy této velikosti žádoucí. V tomto smyslu projektový záměr odpovídá účelu příspěvkové organizace.

Zaměření programu celoživotního vzdělávání (vytvoření uceleného odborného vzdělávacího programu pro vedoucí zařízení školního stravování) rovněž odpovídá odbornému zaměření školy (gastronomické obory).

b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupu projektu

Škola patří mezi největší odborně zaměřené střední školy kraje a zajišťuje nabídku vzdělávání v sektoru obchodu a služeb. Ačkoli se i jí dotkne demografický pokles, lze předpokládat, že díky své velikosti, sídlu a oborové nabídce zůstane i v období poklesu stabilní školou. Z tohoto pohledu lze považovat programové prostředky vynaložené na její další rozvoj za účelné.

Detailní posouzení efektivity využití prostředků je zpravidla podrobně posuzováno specialisty při hodnocení projektů poskytovatelem dotace.

c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace

Navržený postup financování je reálný a je v možnostech PO.

Jedná se o projekt neinvestiční.

Výnosy příspěvkové organizace dle finančního plánu v roce 2010 činí celkem cca 87 000 tis. Kč (provoz 33 000 tis. Kč) a z toho doplňková činnost 2 300 tis. Kč.

d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektu, a které mohou mít dopad na zřizovatele

Z předložených podkladů OŠMS nepředpokládá mimořádné dopady na zřizovatele. Vzhledem k možnému souběhu více projektů OŠMS hodnotí míru rizika plynoucí kraji z realizace projektu jako střední, avšak vzhledem k rozpočtu školy, doplňkové činnosti a projektovým zkušenostem jako přijatelné.

Škola je realizátorem relativně velkého neinvestičního projektu (17 500 tis. Kč, 11 partnerů, období 2010 - 2013) a již dříve podala další 2 projektové žádosti (projekt Vytváření anglického prostředí ve škole, 2 400 tis. Kč a projekt Vzdělávání pedagogických pracovníků mateřských škol, 1 400 tis. Kč). Zaměření posuzovaného projektu je sice odlišné a do jeho realizace bude zřejmě zapojena jiná skupina pracovníků školy, nicméně v případě schválení všech projektů bude nezbytné, aby škola velmi pečlivě plánovala cash flow pro zajištění průběžného financování. Další výzva programu (globální grant kraje Podpora nabídky dalšího vzdělávání) je plánovaná na rok 2011 a v té době budou platit méně výhodná pravidla pro poskytování veřejné podpory.

Škola má bohaté projektové zkušenosti z minulých let, včetně projektů realizovaných v rámci Evropského sociálního fondu (OP RLZ).

V případě úspěšné realizace projektu lze očekávat zlepšení funkce školy jako centra celoživotního vzdělávání.Současně lze očekávat i pozitivní vnímání vzdělávací služby pracovníky školních jídelen zřizovaných krajem a obcemi.
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