RK-21-2010-70

Návrh uzavření dodatků ke smlouvám o poskytování sociálních služeb

pro: jednání rady kraje č. 21/2010 dne 29. 6. 2010

zpracoval(a): P. Vaněk, J. Přibilová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Kraj Vysočina se na základě rozhodnutí o poskytnutí dotace č.: OPLZZ-ZS22-18/2009, vydaného dne 14. 9. 2009 MPSV v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost na projekt Podpora vybraných sociálních služeb na území kraje Vysočina – individuální projekt reg.č. CZ.1.04/3.1.00/05.00030 stal příjemcem dotace v celkové výši 290 771 036,- Kč. Původní harmonogram projektu předpokládal zahájení od 1. 6. 2009 se zahájením financování vybraných sociálních služeb od 1. 10. 2009. Po hodnocení projektu kraj dne 29. 6. 2009 obdržel doporučení k přepracování projektu a dne 20. 7. 2009 podal přepracovaný projekt na MPSV. Následně bylo na MPSV dne 14. 9. 2009 podepsáno výše zmíněné rozhodnutí o poskytnutí dotace. Z těchto důvodů byly aktivity spojené s výběrovým řízením na poskytovatele služeb započaty až po obdržení podepsaného rozhodnutí a financování sociálních služeb bylo započato od 1. 1. 2010. V souvislosti s tímto časovým posunem a vůbec s realizací celého projektu se objevila určitá řada technických problémů, které jsou dílem již vyřešeny, dílem je třeba je dořešit. Jedním z problémů je vyřešení harmonogramu monitorovacích období spolu s otázkou, do jaké míry je nezbytné zavazovat poskytovatele sociálních služeb dodržováním příruček MPSV s projektem souvisejících, protože striktní dodržování těchto příruček je pro poskytovatele administrativně náročné zatěžující. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit vzorový  dodatek č. 1 ke smlouvám o zajištění sociální služby mezi krajem Vysočina na straně jedné a STŘEDem o.s.  a Oblastní charitou Havlíčkův Brod na straně druhé, což povede ke zpřehlednění a vyjasnění metodiky monitorovacích období a  monitorovacích zpráv a celkově ke zjednodušení administrativy spojené s vypracováním monitorovacích zpráv. Zároveň navrhujeme radě kraje schválit dodatek č. 1 ke smlouvě o zajištění sociální služby provoz azylového domu mezi krajem Vysočina a Občanským sdružením SEPKTRUM VYSOČINA, kde nelze vzorový dodatek uzavřít z důvodu posunu harmonogramu realizace smlouvy. Uzavřením navržených dodatků se termíny pro podávání monitorovacích zpráv a pro fakturaci sladí s ostatními dodavateli. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· vzorový dodatek smlouvy o zajištění sociální služby dle materiálu RK-21-2010-70, př. 1;

· dodatek č. 1 ke smlouvě o zajištění sociální služby provoz azylového domu dle veřejné zakázky č. 60042590 mezi krajem Vysočina a Občanským sdružením SEPKTRUM VYSOČINA ze dne 27.5.2010 dle materiálu RK-21-2010-70, př. 2.

odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 30. 6. 2010
počet stran: 2


počet příloh: 2
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