RK-22-2010-17
Uzavření účtu k projektu Vědeckotechnologický park Jihlava 2
pro: jednání rady kraje č. 22/2010 dne 13. 7. 2010

zpracoval: I. Fryšová
předkládá: I. Fryšová


Popis problému:

Jedná se o materiál, ve kterém je popsáno uzavření účtu k projektu Vědeckotechnologický park Jihlava 2 a vrácení zbývajících finančních prostředků do Fondu strategických rezerv. 

Usnesením č. 0246/04/2008 Zastupitelstva kraje Vysočina byl schválen převod finančních prostředků ve finančním objemu max. 50 mil. Kč z Fondu strategických rezerv na přípravu projektu Vědeckotechnologický park Jihlava 2 na zvláštní účet projektu s tím, že finance budou uvolňovány postupně dle aktuální potřeby projektu (zastupitelstvo kraje schvaluje převod finančních prostředků ve finančním objemu max. 50 mil. Kč z Fondu strategických rezerv na přípravu projektu Vědeckotechnologický park Jihlava na zvláštní účet projektu s tím, že finance budou uvolňovány postupně dle aktuální potřeby projektu; převod finančních prostředků ve finančním objemu max. 50 mil. Kč z Fondu strategických rezerv na přípravu projektu Vědeckotechnologický park Jihlava 2 na zvláštní účet projektu s tím, že finance budou uvolňovány postupně dle aktuální potřeby projektu). V rámci přípravy projektu bylo na samostatný účet převedeno 20 250 000,- Kč, čerpání z tohoto účtu je uvedeno v materiálu RK-22-2010-17, př.1. Pozemek, který byl zakoupen k výstavbě Vědeckotechnologický park Jihlava 2, je v rámci Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina, kterými se upravují investiční pobídky kraje Vysočina, které byly usnesením č. 0143/02/2010 schváleny Zastupitelstvem kraje Vysočina (Zastupitelstvo kraje schvaluje Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina, kterými se upravují investiční pobídky kraje Vysočina dle materiálů ZK-02-2010-73, př. 1, ZK-02-2010-73, př. 2 a ZK-02-2010-73, př. 3) nabízen třetím subjektům k vybudování zařízení zaměřeného na výzkum, vývoj, transfer technologií apod.

Usnesením č. 1028/21/2010 Rada kraje Vysočina uložila Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen “ORR“) ukončit přípravu projektu Vědeckotechnologický park Jihlava 2 (Rada kraje Vysočina ukládá Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina ukončit přípravu projektu Vědeckotechnologický park Jihlava 2).

Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR navrhuje Radě kraje Vysočina uzavřít účet k projektu Vědeckotechnologický park Jihlava 2 a zůstatek na zvláštním účtu ve výši 1 938 430,20 Kč převést do Fondu strategických rezerv.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení. Zůstatek na zvláštním účtu k 7. 7. 2010 je 1 938 430,20 Kč.


Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

· převod konečného zůstatku na zvláštním účtu Vědeckotechnologický park Jihlava 2 ve výši 1 938 430,20 Kč včetně připsaných úroků do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení přípravy projektu Vědeckotechnologický park Jihlava 2;

· rozpočtové opatření spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu Vědeckotechnologický park Jihlava 2 ve výši převodu konečného zůstatku včetně připsaných úroků.
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