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Návrh koncepčního záměru školy

Návrh koncepčního záměru Gymnázia Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě vychází  z dané situace v minulém a letošním roce. Sportovní gymnázium a  jeho další rozvoj odpovídá Dlouhodobému záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy kraje Vysočina. Do budoucna počítáme se zvýšením kapacity sportovního gymnázia. Škola v současnosti nemá odpovídající základní prostorové vybavení a zázemí pro studenty sportovního gymnázia.

Ve škole studuje ve sportovních třídách celkem 80 studentů, kteří se věnují různým druhům sportů. Z těchto studentů je v současnosti 21 studujících studijní obor 7942K/41 a věnují se lyžování, dalších 7 studentů se věnuje vrcholově rychlobruslení. Ve studijních oborech nesportovní části gymnaziálních studijních oborů  studuje dalších několik studentů, kteří se rovněž věnují sportovní aktivitě na vrcholové úrovni, ale nemohou být zatím včleněni do studijních programů sportovního gymnázia z důvodu nízkého věku.

Demolice staré kotelny, a na jejím místě dostavba budovy gymnázia, by vyřešila škole citelný nedostatek chybějících prostor technického a sociálního zázemí pro sportovce, kteří na tomto gymnáziu studují. Škole chybí prostory pro uskladnění poměrně finančně  nákladných tréninkových materiálů a pomůcek(jako jsou lyže, kola..) V současnosti se jedná o materiál za několik set tisíc v počtech 100 párů běžeckých lyží, 50 párů běžeckých bot, 40 párů kolečkových lyží, dále kolečkové brusle, malorážky, dalekohledy, servisní materiál, posilovací pomůcky, servisní stoly, náhradní materiál a další ostatní sportovní nářadí.

Vzhledem k tomu, že počítáme v následujících letech  s nárůstem počtu studentů a vzhledem k připravovaných MS, MSJ a SP v biatlonu, SP v běhu na lyžích ve spolupráci  se Sportovním klubem a SCM(sportovní centrum mládeže)Nové Město na Moravě, je řešení chybějících prostor velice akutní. Přístavba(dostavba) bude řešit zároveň i problém chybějící nářaďovny u stávající tělocvičny, což byla chyba při kolaudaci před 20 lety, že se nepočítalo s prostory pro odklad sportovního nářadí, pouze v malém omezeném množství, které je v současnosti  zcela nevyhovující.  Pro všechny studenty je nutné zabezpečit prostorné šatny  se sociálním zařízením, sprchou a místností s vybavením pro regeneraci. Pro tyto studenty je zapotřebí získat prostory pro činnost, kde by bylo monitorovací zařízení, či videoprojekce, spojené s místností  trenérů, nutné pro rozbory techniky na videu. Tyto prostory by byly využívány v době mezi dopoledním tréninkem a odpoledním vyučováním a po odpoledním tréninku. Vzhledem k budoucímu nárůstu sportovců biatlonistů je nutné uvažovat o místnosti pro zabezpečení střelných zbraní- malorážek a nábojů.

Pro naše gymnázium startujeme spolupráci s MERIDA BIKE  týmem, kdy jednáme o vytvoření dorosteneckého týmu ve sportovních třídách. Přestup Jana Svorady ml. je toho důkazem. Jak jsem již zmínil, studenti naší školy, kteří studují v klasických studijních programech se  aktivně ve svém volném čase věnují sportům, ve kterých získávají velice zajímavá umístění. Sportovní aktivity našich studentů podporujeme a nadále podporovat budeme, pouze jsme  v situaci, kdy nám chybí to nejzákladnější – plnohodnotné zázemí pro studenty sportovních tříd.









PaedDr. Milan Pavlík









     ředitel školy

SKLADOVACÍ PROSTORY A ZÁZEMÍ

2x sklad kol – cca pro 50 kol

1x místnost na opravy  a údržbu kol

1x sklad lyží, holí, vázání  – cca 100 párů

1x sklad doplňkového materiálu -  kolečkové lyže, kolečkové brusle, lyžáky,

koloběžky,  posilovací pomůcky – medicinbaly, ruční činky, míče, posilovací gumové expandery, švihadla, míče atd.

1x sklad servisního materiálu – mazací vosky, parafíny, kartáče, servisní 

stoly, náhradní kolečka, vázání atd.

1x sklad biatlonového vybavení - uložení malorážních zbraní a střeliva (pro  

8-10sportovců) + uložení vzduchovek a střeliva (pro 2-6sportovců)

+ údržba střeleckých zbraní

2x servisní mazací místnost pro přípravu lyžařského vybavení

Sociální zázemí pro studenty + šatny (30H + 30D i uložení oblečení, …)

Studijní prostory pro individuální samostudium sportovců

Zázemí pro trenéry

Shromažďovací prostor pro přípravu a vyhodnocení tréninku a závodní činnosti

Sušárny sportovního vybavení (boty, ..) a oblečení

Místnost pro regeneraci
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