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Návrh na zařazení nové akce „Dětský domov Nová Ves u Chotěboře - Nátěry oken“

do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M 1
pro: jednání rady kraje č. 24/2010 dne 27. 7. 2010

zpracoval: M. Šulc
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Jedná se o návrh na zařazení nové akce do rozpočtu kraje, kapitoly Nemovitý majetek.

V rámci provádění kompletní opravy a sanace venkovní fasády hlavní zámecké budovy Dětského domova v Nové Vsi u Chotěboři bylo v rámci kontrol přebírání prací od dodavatelské firmy zjištěno, že stávající nátěry oken a dveří jsou ve velmi špatném stavu,. Nátěry jsou oprýskané a tam, kde již vrchní vrstva nátěru chybí počínají hnilobné procesy. Větší část oken byla již vyměněna v 80-tých letech minulého století a zbytek /menší část/ v uplynulém dvacetiletí. Vzhledem k tomu, že okna nebyla nikdy řádně zednicky do fasády zapravena dochází vlivem dešťů a počasí k podstatě věším škodám na nátěrech a stavu dřevěných konstrukcí. Rovněž tak i stav vnitřního ostění oken /deštění - špaleta mezi křídly/ neodpovídá stáří oken a je ve špatném stavu. Po návštěvě a prohlídce stavu oken za účasti projektanta a natěračské firmy bylo doporučeně vzhledem k budoucí životnosti provést kompletní obroušení, opálení venkovních rámů, nátěr vnitřních dřevěných krytů radiátorů, nátěr vnitřních parapetů, nátěry vnitřních skládaných okenic a vnitřních nadokenních garnýží. Součástí prací budou také tam, kde je to nutné truhlářské opravy. Zpracovatel upozorňuje, že v předpokládaných nákladech je naceněna celá budova zámku.

Tuto akci je možné realizovat na základě provedení výběrového řízení do konce října 2010.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje zařadit akci „Dětský domov Nová Ves u Chotěboře - Nátěry oken“ do rozpočtu kraje Vysočina, kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství. Realizace této stavební akce bude kryta z kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 – Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství. Realizací akce bude zajištěno ošetření oken a bude zároveň zajištěno kompletní dokončení oprav celého pláště budovy.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k zařazení nové akce do rozpočtu kraje, kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zařadit novou akci „Dětský domov Nová Ves u Chotěboře - Nátěry oken“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: 31. 7. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 0
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