RK-24-2010-20

Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek
pro: jednání rady kraje č. 24/2010 dne 27. 7. 2010

zpracoval: M. Šulc
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Schválený rozpočet kraje Vysočina na rok 2010 zahrnuje na kapitole Nemovitý majetek m. j. přílohu M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství a přílohu M8 - Investice v sociálních věcech. Rozpočet kraje Vysočina byl schválen zastupitelstvem kraje dne 15.12.2009, usnesením 0515/07/2010/ZK.

Radou kraje č. 19/2010, usnesením 0934/19/2010/RK byl schválen stavební záměr na realizaci akce "ÚSP Věž - Stavební úpravy dílny pro klienty". Současně rada kraje rozhodla tuto akci zařadit do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M8. .

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek, kterým budou pokryty výdaje akce "ÚSP Věž - Stavební úpravy dílny pro klienty" zvýšením přílohy M8 - Investice v sociálních věcech o částku 1 200 tis. Kč při současném snížení přílohy M1 – Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, akce ČZA v Humpolci - Stavební úpravy pro FAST VUT Brno - Havl. Brod o částku 1 200 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek spočívající ve zvýšení přílohy M8 - Investice v sociálních věcech o částku 1 200 tis. Kč při současném snížení přílohy M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství o částku 1 200 tis. Kč.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický
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