RK-24-2010-42

Mladá univerzita 2010 Waldviertel, spolupráce s Dolním Rakouskem – poskytnutí finančního daru sdružení JEJDA
pro: jednání rady kraje č. 24/2010 dne 27. 7. 2010

zpracovali: K. Holíková 
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

V rámci Dolnorakouské zemské výstavy 2009 proběhl ve spolupráci kraje Vysočina s Dolním Rakouskem první ročník Mladé univerzity Waldviertel. Na základě pozitivních ohlasů účastníků a platné dohody o spolupráci kraje Vysočina se spolkovou zemí Dolní Rakousy byl deklarován zájem podpořit tuto aktivitu také v roce 2010. Aktivity Mladé univerzity umožňují českým a rakouským dětem ve věku 11-14 let v rámci týdenního pobytu poznat blíže společnou historii, kulturu obou národů a také dozvědět se zajímavosti z různých vědních oborů. Mladá univerzita 2010 je financovaná na české straně v rámci Fondu Malých projektů a to v částce 18 171,-- Eur, přiznaná výše dotace z ERDF je 15 445,-- Eur. Na zajištění zmíněných aktivit se podílí JEJDA..., je také nositelem projektu a příjemcem dotace. Mladá univerzita 2010 se koná pod záštitou hejtmana kraje Vysočina Jiřího Běhounka a za aktivní účasti oddělení vnějších vztahů a odbor školství, mládeže a sportu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje na základě výše uvedeného poskytnout JEJDA... finanční dar ve výši 35 438 Kč z prostředků, které jsou určeny na zajištění spolupráce kraje Vysočina s partnerskými zahraničními regiony. Tato částka odpovídá 50% finančních prostředků, kterými se JEJDA... na projektu podílí.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2010 v kapitole Zastupitelstvo kraje, § 6223 - Prostředky na zajištění spolupráce kraje Vysočina s partnerskými zahraničními regiony jsou uvažovány prostředky ve výši 1 300 tis. Kč na zajištění partnerských vztahů kraje Vysočina.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout finanční dar ve výši 35 438 Kč JEJDA ..., IČ 27002292, dle materiálu 
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