RK-24-2010-66

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – Praktická škola a Speciálně pedagogické centrum Žďár nad Sázavou 

pro: jednání rady kraje č. 24/2010 dne 27. 7. 2010

zpracovala: V. Dvořáková
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál řeší žádost Praktické školy a Speciálně pedagogického centra Žďár nad Sázavou ( dále jen škola) o navýšení příspěvku na provoz ve výši 243 tis. Kč. Z této částky chce škola  použít 201 tis. Kč na vybavení nově zrekonstruovaných prostor nábytkem, dále na náklady spojené se stěhováním a na odbornou demontáž a montáž rehabilitačního lůžka. Částka 30 tis. Kč bude použita na pokrytí odpisů hmotného investičního majetku, který byl nakoupen z prostředků na pořizování kompenzačních pomůcek pro integrované žáky. Zbývající částku 12 tis. Kč škola využije na realizované opravy kompenzačních pomůcek a poštovní náklady s tím spojené.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Škola navrhuje krýt zvýšení příspěvku na provoz odvodem z investičního fondu ve výši 243 tis. Kč. 

Radě kraje se tedy navrhuje uložit škole odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje ve výši 243 tis. Kč a poskytnout jí finanční prostředky ve stejné výši. Současně je třeba schválit zvýšení závazných ukazatelů „Příspěvek na provoz“ ve výši 243 tis. Kč a „Odvod z investičního fondu“ ve stejné výši. Finanční prostředky jsou poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (§ 3114 Speciální základní školy, položka 2122 Odvody příspěvkových organizací) o částku 243 tis. Kč a výdajů (kapitola Školství, mládeže a sportu, § 3114 Speciální základní školy) o částku 243 tis. Kč; 
· zvýšení závazných ukazatelů „Odvod z investičního fondu“ o částku 243 tis. Kč a „Příspěvek na provoz“ o částku 243 tis. Kč Praktické škole a Speciálně pedagogickému centru Žďár nad Sázavou IČ 48895555 na nákup nového vybavení, pokrytí zvýšených odpisů hmotného investičního majetku a opravy kompenzačních pomůcek, dle materiálu RK-24-2010-66;
ukládá

odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje Praktické škole a Speciálně pedagogickému centru Žďár nad Sázavou IČ 48895555 ve výši 243 tis. Kč dle materiálu RK-24-2010-66.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický, ředitelka Praktické školy a Speciálně pedagogického centra Žďár nad Sázavou 

termín: srpen 2010

počet stran: 1


počet příloh: 0
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