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Nemocnice Jihlava - Pavilon urgentní a intenzivní péče – projektová žádost 
pro: jednání rady kraje č. 24/2010 dne 27. 7. 2010

zpracoval(a): I. Fryšová, S. Lemperová, B. Šprynarová, 
E. Jozífek, O. Homola, D. Buřičová

předkládá: I. Fryšová, P. Kolář, L. Kettner

(přílohy předloženy na jednán RK)

Popis problému:

Jedná se o dopracování projektové žádosti projektu „Pavilon urgentní a intenzivní péče Jihlava“ (dále jen „PUIP“).

Usnesením č. 1525/33/2009/RK Rada kraje Vysočina uložila Odboru majetkovému, Odboru zdravotnictví a Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina připravit projektovou žádost k investičnímu záměru Nemocnice Jihlava - Pavilon urgentní a intenzivní péče podle materiálů RK-33-2009-44, př. 2 a RK-33-2009-44, př. 3 a předložit ji ke schválení radě kraje (Rada kraje ukládá Odboru majetkovému, Odboru zdravotnictví a Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina připravit projektovou žádost k investičnímu záměru Nemocnice Jihlava - Pavilon urgentní a intenzivní péče podle materiálů RK-33-2009-44, př. 2 a RK-33-2009-44, př. 3 a předložit ji ke schválení radě kraje; řediteli Nemocnice Jihlava, p. o. zařadit investiční akci Nemocnice Jihlava - Pavilon urgentní a intenzivní péče, projektová dokumentace do investičního plánu v roce 2010; doporučuje zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků ve výši max. 357,5 mil. Kč z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet kraje určený na financování projektu Nemocnice Jihlava - Pavilon urgentní a intenzivní péče s tím, že finanční prostředky budou uvolňovány postupně podle aktuální potřeby projektu).

Usnesením č.  0475/06/2009/ZK Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo převod finančních prostředků ve výši max. 357,5 mil. Kč z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet kraje určený na financování projektu Nemocnice Jihlava - Pavilon urgentní a intenzivní péče s tím, že finanční prostředky budou uvolňovány postupně podle aktuální potřeby projektu (Zastupitelstvo kraje schvaluje převod finančních prostředků ve výši max. 357,5 mil. Kč z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet kraje určený na financování projektu Nemocnice Jihlava - Pavilon urgentní a intenzivní péče s tím, že finanční prostředky budou uvolňovány postupně podle aktuální potřeby projektu). Předpoklad dělení finančních prostředků pro realizaci projektu byl 143 000 000,- Kč  (40 %) uznatelných nákladů financovaných z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod, 214 500 000,- Kč  (60 %) spolufinancování krajem Vysočina.

Při přípravě projektu byl dne 10. 7. 2010 dodán Atelierem Penta,v.o.s položkový rozpočet stavby projektu PUIP, který je uveden v materiálu RK-24-2010-89, př. 1. Dle tohoto rozpočtu byl projekt rozdělen na dvě etapy. 1. etapa projektu zahrnuje investici na vybudování Pavilonu urgentní a intenzivní péče. Do 1. etapy byly v objemu 16 mil. Kč zařazeny části lékařské technologie, které jsou součástí stavby a jejich zařazení je nutné ke kolaudaci stavby. 2. etapa zahrnuje zbývající část lékařské technologie, jejíž pořízení bude řešeno samostatně po vybudování pavilonu.   

Ze zpracované projektové dokumentace vyplývají nároky na spolufinancování projektu ze strany kraje Vysočina ve výši 268 613 575 Kč (62,1%) viz materiál RK-24-2010-89, př. 2, což je částka o 45 068 145,- Kč vyšší ,než bylo původně plánováno.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor majetkový (dále jen“OM“), Odbor zdravotnictví (dále jen „OZ“) a Odbor regionálního rozvoje (dále jen „ORR“) Krajského úřadu kraje Vysočina navrhují Radě kraje Vysočina:

a)
uložit Odboru majetkovému, Odboru zdravotnictví a Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina dopracovat projektovou žádost projektu „Pavilon urgentní a intenzivní péče“ dle materiálu RK-24-2010-89, př. 3 a předložit žádost Regionální radě regionu soudržnosti NUTS 2 Jihovýchod do 30. 7. 2010 s tím, že pokud nebude na jednání Zastupitelstva kraje Vysočina konaného dne 21. 9. 2010 schváleno navýšení spolufinancování projektu, bude projektová žádost stažena;
b) 
prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu -24-2010-89, př. 3.

Dle ustanovení § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je radě kraje vyhrazeno rozhodovat o nabytí a převodu movitých věcí na kraj včetně peněz.

V souladu s usnesením č. 1525/33/2009/RK byla projektová dokumentace k projektu uhrazena krajem Vysočina s tím, že o danou částku ve výši 8 660 000 Kč bude snížen rozpočet nemocnice Jihlava. Proto Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina navrhuje Radě kraje Vysočina přijmout usnesení týkající se převodu finančních prostředků z kapitoly Zdravotnictví na zvláštní projektový účet k PUIP.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k rozpočtovému opatření na kapitole Zdravotnictví.

Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá 

Odboru majetkovému, Odboru zdravotnictví a Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina dopracovat projektovou žádost projektu „Pavilon urgentní a intenzivní péče“ dle materiálu RK-24-2010-89, př. 3 a předložit žádost projektu „Pavilon urgentní a intenzivní péče“ dle materiálu RK-24-2010-89, př. 3 Regionální radě regionu soudržnosti NUTS 2 Jihovýchod do 30. 7. 2010 s tím, že pokud nebude na jednání Zastupitelstva kraje Vysočina konaného dne 21. 9. 2010 schváleno navýšení spolufinancování projektu, bude projektová žádost stažena;
prohlašuje 

skutečnosti uvedené v materiálu RK-24-2010-89, př. 3;

bere na vědomí 

rozpočet projektu dle materiálů RK-24-2010-89, př. 1 a RK-24-2010-89, př. 2;

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve snížení rozpočtu kraje, kapitoly Zdravotnictví, § 3522 Ostatní nemocnice, o částku 8 660 000 Kč u Nemocnice Jihlava (ÚZ 00051) a převodu finančních prostředků ve stejné výši  na zvláštní účet projektu „Nemocnice Jihlava – Pavilon urgentní a intenzivní péče“; na zpracování projektové dokumentace stavby.
odpovědnost: ORR, OM, OZ

termín: 30. 7. 2010
počet stran: 2
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