RK-25-2010-25
Výstavba páteřní trasy sítě ROWANet do Třeště - smlouva o dílo a rozpočtové opatření na kapitole informatika
pro: jednání rady kraje č. 25/2010 dne 10. 8. 2010

zpracoval: P. Pavlinec, P. Málek
předkládá: P. Pavlinec


Popis problému:

Kraj Vysočina má v úmyslu vybudovat a provozovat „Projekt výstavby optické trasy mezi obcí Stonařov a městem Třešť jako navazující projekt rozšíření optické páteřní sítě kraje Vysočina (ROWANet). 

Součástí projektu je i vstup další investorů, kteří mají zájem o využití projektované trasy. Viz. např. usnesení 0981/21/2010/RK o smlouvě s Vyšší policejní školou Ministerstva vnitra v Jihlavě (1 mil Kč).

Mezi další investory patří město Třešť (cca 800tis Kč), Akademie věd ČR (cca 800tis Kč) a několik soukromých poskytovatelů. Jednotlivé nabídky soukromých poskytovatelů jako budoucích spoluinvestorů trasy vysoutěžil odbor informatiky veřejnou zakázkou v květnu 2010. Jde celkem o 1,2 mil Kč z celkové odhadované ceny trasy 5,6 mil Kč.

Vzhledem k technickým podmínkám realizace plánované trasy se jeví jako nejvhodnější využít pozemků kraje podél silnice č. 402 mezi Stonařovem a Třeští. Vzhledem k nutnosti práce v blízkosti tělesa silnice je logické zadání této zakázky Krajské správě a údržbě silnic kraje Vysočina v souladu s § 18 odst. 1 písm. j) zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje po konzultacích s vedením KSUSV uzavřít smlouvu o dílo dle přílohy č. 1 tohoto materiálu, kterou je řešena výstavba celé trasy a její majetkové vypořádání vůči jednotlivým investorům prostřednictvím KSUSV. 
Dále je pro krytí zbylých nákladů výstavby nutné alokovat finanční prostředky na zbývající podíl kraje. Ve schváleném rozpočtu informatiky je možné alokovat pouze prostředky na projektovou přípravu, osazení trasy nezbytnými pasivními a aktivními prvky (cca 400tis Kč). Pro zbylých 1,8 mil Kč žádáme o uvolnění z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.
Stanoviska:

Oddělení právní a KŽÚ - Nemá k návrhu usnesení připomínky.
Odbor ekonomický - Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 4. 8. 2010 je 4 804 tis. Kč.
Ředitelka sekce ekonomiky a podpory - Doporučuji uzavřít smlouvu s KSUSV a schválit navrhované rozpočtové opatření.
Krajská správa údržba silnic kraje Vysočina - Souhlasí s návrhem smlouvy.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít smlouvu o dílo dle materiálu RK-25-2010-25, př. 1;
schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Informatika, § 3636 Činnost regionální správy o částku 1 800 000,- Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 1 800 000,- Kč.
odpovědnost: odbor informatiky, odbor ekonomický
termín: 31. 12. 2010
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