RK-25-2010-40
Poskytnutí dotace pro poskytovatele sociálních služeb v kraji Vysočina – návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Sociální věci

pro: jednání rady kraje č. 25/2010 dne 10. 8. 2010

zpracoval(a): J. Bína, O. Tvarůžková, J. Kaňka
předkládá: V. Švarcová
Popis problému:

Na odbor sociálních věcí Krajského úřadu kraje Vysočina se obrátila DCH Brno, Oblastní charita Jihlava, IČ: 44990260, se sídlem Jakubské nám. 2, Jihlava, s žádostí o dofinancování provozu Kontaktního centra (KC) pro osoby ohrožené drogovou závislostí Jihlava. 

KC svou činnost kromě Jihlavy realizuje také ve městech Havlíčkův Brod, Pelhřimov, Humpolec a Chotěboř a poskytují služby klientům v regionech, ve kterých byla kontaktní centra zrušena. V současné době dochází k meziročnímu nárůstu výkonů a většímu rozsahu činnosti než v letech předcházejících. Vzhledem k omezeným finančním zdrojům však došlo k tomu, že bylo nutno snížit počet úvazků pracovníků z 5 na současné 4. Situace je způsobena meziročním krácením dotace z Rady vlády pro koordinaci protidrogové politiky (z výše 510 tis. Kč v roce 2008 na 336 tis. Kč v letošním roce) a neposkytnutím dotace Ministerstva zdravotnictví na zdravotnický materiál v roce 2010 (dotace vloni činila
160 tis. Kč). Ostatní zdroje (MPSV, kraj Vysočina, město Jihlava) zůstávají ve stabilní výši, případně došlo k meziročnímu nárůstu, avšak na druhou stranu docházelo i k meziročnímu nárůstu nákladů ( energie, služby, mzdy).

Již v loňském roce vznikl při provozování služby finanční deficit ve výši 381 tis. Kč, který byl pokryt provozovatelem služby z vlastních zdrojů. V letošním roce přes všechna úsporná opatření a snížení počtu pracovníků je KC ve ztrátě 544 tis. Kč, kterou nelze pokrýt z vlastních zdrojů organizace. Z toho důvodu se DCH Brno, Oblastní charita Jihlava obrátila na kraj o finanční pomoc ve výši 300 tis. Kč na podporu provozu KC. Bez této podpory by nebylo možné službu na území kraje dále provozovat.

Dále se zabýváme problematikou žádosti občanského sdružení Czech Agency for Education, o.s., IČ: 27050491 se sídlem Havlíčkova 44, Jihlava, o poskytnutí finančních prostředků na zakoupení třech tkalcovských stavů pro realizaci projektu „Barevný koberec“ v rámci registrované sociální služby Sociální rehabilitace. Posláním této služby je rozvíjet osobnosti obyvatel z vyloučených lokalit kraje Vysočina posilováním jejich znalostí, schopností a dovedností tak, aby mohli využívat běžné společenské zdroje, tj. přístup ke vzdělání, zaměstnání, kulturnímu a společenskému životu. Tímto postupem odstraňovat či mírnit sociální vyloučení, které komplikuje nebo zcela zamezuje tomu, aby žili způsobem, který je ve společnosti považován za běžný. Cílem projektu je podpora a vytváření pracovních návyků obyvatel sociálně vyloučených lokalit kraje Vysočina, jako první krok k sociálnímu začleňování. Dle kvalifikovaných odhadů dosahuje míra nezaměstnanosti v těchto lokalitách až 90%. Pod odborným vedení pracovníků budou uživatelé služby systematicky a kontinuálně získávat pracovní návyky spojené s tkaním koberců a jejich následným prodejem. Výtěžek bude určen k refinancování aktivit. Cílovou skupinou projektu jsou obyvatelé sociálně vyloučených lokalit na území města Telče, Kojatic a Jihlavy. V těchto lokalitách jsou velmi dobré předpoklady pro realizaci projektu, tzn. vhodné prostory pro realizaci služby, návaznost na poskytované sociální služby a potvrzený zájem obyvatelů těchto lokalit. Celková částka na zakoupení stavů s potřebným příslušenstvím je 90 tis. Kč. Žádost s projektovou dokumentací je uvedena v materiálu RK-25-2010-40, př. 2.
Odbor sociálních věcí dále předkládá žádost Centra multikulturního vzdělávání, o.s., IČ: 22666516, se sídlem Telečská 1802/68, Jihlava, o finanční prostředky k zajištění spoluúčasti projektu “PRAKTICKÁ PORADNA” ve výši 30 tis. Kč. Projekt byl zpracován ve spolupráci s odborem sociálních věcí a podpořen Úřadem vlády ČR ve výši 80% nákladů, tj. 187 tis. Kč. Celková výše spoluúčasti tedy činí 46 750 Kč, z toho 16 750 Kč je organizace schopná pokrýt z jiných zdrojů. Projekt se zabývá integrací Romů do společnosti v rámci programu „Předcházení sociálnímu vyloučení v romských komunitách a odstraňování jeho důsledků 2010“. Kompletní žádost a projektová dokumentace je uvedena v materiálu
RK-25-2010-40, př. 3.
Centrum multikulturního vzdělávání, vzniklo v roce 2007 za účelem integrace cizinců do společnosti. Na základě dobré spolupráce a průkazných výsledků v oblasti integrace sociálně vyloučených osob byla organizace oslovena krajem Vysočina s nabídkou spolupráce při řešení romské problematiky. Projekt „PRAKTICKÁ PORADNA“ je v současné době úspěšně realizován. Zajištění spoluúčasti ze strany realizátora je jednou z podmínek čerpaní dotace poskytnuté Úřadem vlády ČR. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučujeme poskytnout dotaci z kapitoly Sociální věci, § 4376 Služby následné péče, terapeutické komunity a kontaktní centra, DCH Brno, Oblastní charitě Jihlava, IČ: 44990260, se sídlem Jakubské nám. 2, Jihlava, na podporu provozování Kontaktního centra Jihlava, ve výši 300 000 Kč. Poskytnutí dotace navrhujeme ošetřit smlouvou o poskytnutí dotace, jejíž vzor je uveden v materiálu RK-25-2010-40, př. 1. 

Dále doporučujeme poskytnout dotaci z kapitoly Sociální věci, § 4344 Sociální rehabilitace, občanskému sdružení Czech Agency for Education, o.s., IČ: 27050491, se sídlem Havlíčkova 44, Jihlava, na zakoupení třech tkalcovských stavů pro realizaci projektu „Barevný koberec“ ve výši 90 000 Kč; Centru multikulturního vzdělávaní, o.s., IČ: 22666516, se sídlem Telečská 1802/68, Jihlava, k zajištění spoluúčasti projektu „PRAKTICKÁ PORADNA“ ve výši 30 000 Kč. Poskytnutí dotace navrhujeme ošetřit smlouvou o poskytnutí dotace, jejíž vzor je uveden v materiálu RK-25-2010-40, př. 4.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Sociální věci. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout dotaci:
· občanskému sdružení Czech Agency for Education, o.s., IČ: 27050491 se sídlem Havlíčkova 44, Jihlava, na zakoupení třech tkalcovských stavů pro realizaci projektu v rámci registrované sociální služby Sociální rehabilitace ve výši 90 000 Kč; 
· občanskému sdružení Centrum multikulturního vzdělávaní, o.s., IČ: 22666516, se sídlem Telečská 1802/68, Jihlava, k zajištění spoluúčasti na projektu „PRAKTICKÁ PORADNA“ ve výši 30 000 Kč;
schvaluje
· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci spočívající ve zvýšení § 4344 Sociální rehabilitace o částku 120 000 Kč při současném snížení § 4357 Domovy – domovy pro seniory – zřizovatelská působnost kraje o částku 120 000 Kč;
· vzorovou smlouvu o poskytnutí dotace dle materiálu RK-25-2010-40, př. 4;
doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout poskytnout dotaci Diecézní charitě Brno, IČ: 44990260, pro Oblastní charitu Jihlava, se sídlem Jakubské nám. 2, Jihlava, na podporu provozu Kontaktního centra pro osoby ohrožené drogovou závislostí Jihlava, ve výši 300 000 Kč dle materiálu
RK-25-2010-40, př. 1; 

· schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci spočívající ve zvýšení § 4376 Služby následné péče, terapeutické komunity a kontaktní centra o částku 300 000 Kč při současném snížení § 4357 Domovy – domovy pro seniory – zřizovatelská působnost kraje o částku 300 000 Kč.
odpovědnost: OSV,OE

termín: 15. 10. 2010

počet stran: 3


počet příloh: 5
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