RK-27-2010-06

Zřízení věcného břemene v k. ú. Pančava
pro: jednání rady kraje č. 27/2010 dne 31. 8. 2010

zpracoval(a): H. Brázdilová
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace kraje, je investorem stavby „II/405 Úprava odvodnění silnice, II. etapa“. Část kanalizace PP DN 400 bude uložena i na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Jihlavy. Jedná se o pozemky par. č. 8/22 a 38/4 v k. ú. Pančava a obci Jihlava, zapsané u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrální pracoviště Jihlava na LV 10001.

Vlastník výše uvedených pozemků dal investorovi stavby souhlas s uložením odvodnění silnice do těchto pozemků. Investor s ním předběžně dojednal i uzavření bezúplatné smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene ve prospěch vlastníka kanalizace, tj. kraje Vysočina. Tato smlouva je dle zákona 183/2006 Sb., stavební zákon, jednou z podmínek vydání stavebního povolení pro výše uvedenou stavbu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene užívání částí pozemků par. č. 8/22 a 38/4 v k. ú. Pančava a obci Jihlava mezi vlastníkem těchto pozemků statutárním městem Jihlava, jako budoucím povinným z věcného břemene a krajem Vysočina, jako budoucím oprávněným z věcného břemene, za účelem zřízení  a provozování stavby „II/405 Úprava odvodnění silnice, II. etapa“. Věcné břemeno se sjednává po dohodě účastníků smlouvy bezúplatně.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít bezúplatnou smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi krajem Vysočina, jako budoucím oprávněným z věcného břemene a statutárním městem Jihlava, jako budoucím povinným z věcného břemene na užívání částí pozemků par. č. 8/22 a 38/4 v k. ú. Pančava a obci Jihlava ve prospěch budoucího oprávněného z věcného břemene za účelem zřízení a provozování stavby „II/405 Úprava odvodnění silnice, II. etapa“.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 9. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 1
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