RK-27-2010-26

Dodatek Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace


pro: jednání rady kraje č. 27/2010 dne 31. 8. 2010

zpracoval: P. Bartoš
předkládá: H. Strnadová

Popis problému:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace (dále jen KSÚSV) pořádala o zřízení interního auditu jako funkčně nezávislého institutu.

Z důvodu z řízení interního auditu na KSÚSV je zapotřebí dodatkem zřizovací listiny provést změnu zřizovací listiny KSÚSV.

Zřizovací listina KSÚSV byla schválena usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 a doplněna Rozhodnutím o sloučení příspěvkových organizací schváleným usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 0523/08/2006/ZK ze dne 7. 11. 2006.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Krajský úřad kraje Vysočina, Odbor dopravy a silničního hospodářství zpracoval návrh dodatku zřizovací listiny KSÚSV, dle materiálu RK-27-2010-26, př. 1, kterým je reagováno na výše uvedený požadavek KSUSV zřídit samostatný interní audit a navrhuje Radě kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu kraje Vysočina schválit dodatek zřizovací listiny.

Současně zřízení interního auditu na KSÚSV nezbavuje zřizovatele příspěvkové organizace práva na výkon veřejnosprávní kontroly.

Stanoviska:

OddIA bez připomínek

OddPKŽÚ bez připomínek

Ř SEP Ing. Janoušková bez připomínek

Ř SRR RNDr. Ing. Černý MBA bez připomínek

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit dodatek zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu RK-27-2010-26, př. 1.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství
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