RK-29-2010-02

Dohoda o spolupráci při pořizování, správě a aktualizaci „Účelové katastrální mapy kraje Vysočina“
pro: jednání rady kraje č. 29/2010 dne 20. 9. 2010

zpracoval(a): T. Mrázková, L. Jůzl
předkládá: P. Pavlinec


Popis problému:

V souvislosti s realizací strategie zavedení eGovernmentu MVČR zveřejnilo od 15. 4. 2009 výzvu k podávání projektů do opatření 2.1. IOP (Integrovaného operačního programu) - Zavádění ICT v územní veřejné správě - Technologická centra a elektronické spisové služby.

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0307/04/2010/ZK mj. realizaci projektu Digitální mapa veřejné správy kraje Vysočina dle podmínek Rozhodnutí o poskytnutí dotace Výzvy Integrovaného operačního programu č. 8.

Partnerem tohoto projektu je Katastrální úřad pro Vysočinu. Jejich partnerství upravuje Dohoda o spolupráci uvedená v materiálu RK-29-2010-02, př. 1. Vybraní zástupci Katastrálního úřadu jsou zastoupeni v projektovém týmu DMVS kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje uzavření Dohody o spolupráci při pořizování, správě a aktualizaci „Účelové katastrální mapy kraje Vysočina“, jejímž předmětem je stanovení technických a organizačních podmínek spolupráce Kraje a Katastrálního úřadu při pořizování, správě a aktualizaci ÚKM kraje Vysočina.

Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu smlouvy připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Dohodu o spolupráci při pořizování, správě a aktualizaci „Účelové katastrální mapy kraje Vysočina“ dle materiálu RK-29-2010-02, př. 1.

odpovědnost: odbor informatiky

termín: 30. 9. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 1
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