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Nabytí daru pozemku od obce Pikárec
pro: jednání rady kraje č. 29/2010 dne 20. 9. 2010

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Materiál řeší nabytí daru pozemku určeného k rozšíření silnice II/360 v k.ú. Pikárec z vlastnictví obce Pikárec. 

Na OM se obrátila Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, TSÚ Žďár nad Sázavou se žádostí o výkup části pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – původ PK  par. č. 560 v k.ú. a obci Pikárec pro rozšíření silnice II/360. Pozemek je zčásti tvořen rybníkem. Dle žádosti došlo v roce 2009 po přívalových deštích ke zvodnění vzdušné strany hráze a jejímu následnému sesuvu. Tím došlo k poškození části krytu silnice včetně krajnice a záchytného zařízení. Dle návrhu KSUSV lze situaci řešit přísypem hráze, zmírněním sklonu svahu a rozšířením koruny hráze. K nápravě je třeba získat část výše uvedeného pozemku, který je vlastnictvím obce Pikárec. 

OM požádal obec Pikárec o darování části pozemku vedeného ve ZE-původ PK par. č. 560 v k.ú. Pikárec v rozsahu cca 1 000 m. a současně nechal vyhotovit geometrický plán na oddělení požadované části pozemku. Geometrickým plánem č. 234-3/2010 byl z pozemku vedeném ve zjednodušené evidenci – původ PK par. č. 560 oddělen nový pozemek par. č. par. č. 598/7 – travní porost o výměře 1 320 m2  v k.ú. a obci Pikárec. Zastupitelstvo obce žádost projednalo a schválilo darování části pozemku ZE-původ PK par. č. 560 pro účely opravy silnice v šíři 4 m po celé délce hráze rybníka do vlastnictví kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje dar pozemku od obce Pikárec přijmout a požadovaný pozemek získat do vlastnictví kraje Vysočina. Krajská správa a údržba silnic Vysočiny bude moci přistoupit k opravě silnice II/360. Získaný pozemek bude předán dodatkem zřizovací listiny k hospodaření Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny.

Usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem nově oddělený pozemek par. č. 598/7 v k.ú. a obci Pikárec do vlastnictví kraje Vysočina.

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny sama iniciovala získání části pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci – původ PK par. č. 560 z vlastnictví obce Pikárec do vlastnictví kraje Vysočina. 

ODSH souhlasí s nabytím pozemku v k.ú. Pikárec do vlastnictví kraje Vysočina. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemek par. č. 598/7 – trvalý travní porost o výměře 1 320 m2, oddělený GP 234-3/2010 z pozemku ZE-původ PK par. č. 560 v k. ú. a obci Pikárec z vlastnictví obce Pikárec do vlastnictví kraje Vysočina. 
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