RK-29-2010-23

Žádost Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace o úpravu schválených investičních akcí

pro: jednání rady kraje č. 29/2010 dne 20. 9. 2010

zpracoval: R. Hošek
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, požádala zřizovatele ještě před schválením finančních plánů na rok 2010 o zařazení některých investičních akcí do investičního plánu, které rada kraje odsouhlasila usnesením č. 0159/04/2010/RK. První úpravu investičních akcí na žádost nemocnice rada kraje schválila usnesením č. 1148/24/2010/RK. Nemocnice Třebíč nyní žádá o druhou úpravu v investičních akcích a současně i o prodloužení termínu pro předložení dokladů o úhradě investičních akcí z investičního plánu roku 2010. 

Změna spočívá ve vyřazení položky ze stavebních investic (Záložní zdroj UPS – 1 ks, dětské oddělení JIP, v hodnotě 127 502,40 Kč. V tomto případě se nejedná o investici, ale o součást stavby - Pavilonu pro matku a dítě.

Tyto finanční prostředky navýšené o již vytvořenou rezervu na havárie ve výši 1 359,59 Kč by měly posloužit k pořízení ojetého osobního automobilu tuzemské výroby, který by nahradil v současné době využívaný automobil Škoda Felicia kombi, r. v. 1999. Ten díky špatnému technickému stavu a počtu najetých km není hospodárné provozovat. Cena opravy by převýšila hodnotu vozidla. Vozový park nemocnice po vyřazení toho vozidla vyžaduje doplnění o jiné vozidlo, aby mohl být zajištěn provoz nemocnice v oblasti zásobování všeobecným a údržbářským materiálem.

Rada kraje přijala usnesení č. 1877/38/2009/RK, kterým Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci, stanovuje předložit kopie zaplacených faktur a ostatních dokladů o úhradě všech investičních závazků z investičního plánu roku 2009 do 30. září 2010. Vzhledem k tomu, že se v nemocnici z organizačních důvodů pozdržel proces pořízení investic, nemocnice žádá o prodloužení termínu do 31.12. 2010 u:

1. Monitorovací centrály + 10 ks monitorů na chir. JIP (2 000 tis. Kč)

2. Studie pavilonu chirurgických oborů (357 tis. Kč)

Doklady prokazující nákup zbývajících investičních akcí schválených v investičním plánu roku 2009 byly již předloženy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje schválit zařazení nákupu ojetého automobilu tuzemské výroby, ve výši 128 861,99 Kč, do investičních akcí na rok 2010. Dále se radě kraje navrhuje vyhovět žádosti nemocnice a prodloužit termín pro předložení dokladů o úhradě výše uvedených investičních závazků.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána 
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

· s úpravou investičního plánu a se zařazením investiční akce - Ojetý automobil tuzemské výroby, ve výši 128 861,99 Kč do investičního plánu Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace pro rok 2010;

· s prodloužením termínu pro předložení dokladů o úhradě investičních závazků (monitorovací centrály + 10 ks monitorů na chir. JIP, studie pavilonu chirurgických oborů) do 31. 12. 2010.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 0








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OZ
úkol – termín: 31.12.2.2010

