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Věc: •
Návrh rozvoje sítě a stavebního zajištění výjezdových stanovišť Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace na období 2 pololetí 2010 – 2013

Vážený pane hejtmane,

v souvislosti s výstavbou nových výjezdových stanovišť v roce 2010 došlo ke zlepšení dostupnosti přednemocniční neodkladné péče (dále také PNP) na územní kraje Vysočina.  V roce 2006 bylo na území kraje Vysočina nedojezdných do 15 min. 70.534 obyvatel tj. 13,72% celkového počtu. Otevřením 3 nových VS v roce 2010 se počet nedojezdných obyvatel do 15 min. snížil na 47.949 tj. 10,74%. Plán plošného pokrytí dále počítal s následujícími místy pro výstavbu výjezdových stanovišť:

II. etapa – návrh na výstavbu stanovišť bez určení jejich priorit

Kamenice nad Lipou 

S otevřením VS pouze v Kamenici nad Lipou by se snížil počet nedojezdných obyvatel o 4.507 tj. na 8,43% (průměrný počet výjezdů do této oblasti je 2,35 za 24 hod.).

Habry

S otevřením VS pouze v Habrech by se snížil počet nedojezdných obyvatel o 6.142 tj. na 8,11% (průměrný počet výjezdů do této oblasti je 2,35 za 24 hod.).

V případě otevření obou VS (Habry a Kamenice nad Lipou) by se snížil počet nedojezdných obyvatel o 10.649 tj. na 7,24%.

Polná

V roce 2011 navrhujeme nerealizovat výjezdové stanoviště v Polné a odsunout tuto realizaci do doby přijetí zákona o ZZS nebo s ohledem na finanční možnosti kraje. Se vznikem stanoviště v Přibyslavi došlo k významnému zkrácení dojezdových časů do Polné, dojezdové časy byly vždy do 15 min. od nahlášení výzvy.

III. etapa – návrh na výstavbu stanovišť při určení jejich priorit

Stonařov     

Území jihovýchodní oblasti od Jihlavy je v současné době problematicky dojezdné, přičemž průměrný počet výjezdů do této oblasti je 2,96 za 24 hod. S otevřením VS pouze ve Stonařově by se snížil počet nedojezdných obyvatel o 5.512 tj. na 8,24%.

Sněžné 

Hrotovice

Pro dosažení cíle, čímž je prioritně maximální snížení počtu nedojezdných obyvatel do daného časového limitu za dané ekonomické situace, preferujeme výstavbu navržených výjezdových stanovišť, tj. Habry, Kamenice nad Lipou a Stonařov. V takovém případě by se snížil počet nedojezdných obyvatel o celkem 16.161, tj. na 6,17%. 

IV.        etapa – návrh na výstavbu  stanovišť bez určení jejich priorit

Košetice

Kamenice u Jihlavy

Strážek

Výstavbu zbývajících 6 VS, tak jak o nich hovořil plán plošného pokrytí definovaný v roce 2008 ve spolupráci s Ministerstvem zdravotnictví ČR tj. Polná, Hrotovice, Košetice, Sněžné, Kamenice u Jihlavy, Strážek, navrhujeme přesunout do doby přijetí zákona o ZZS nebo s ohledem na finanční možnosti kraje. 

Jelikož provozní náklady jednoho výjezdového stanoviště činí průměrně cca 6.100 tis. Kč ročně, je nezbytné rovněž zohlednit finanční možnosti ZZS KV pro zajištění provozu nových VS a respektovat také ekonomickou schopnost investičního zajištění nových VS sanitními vozidly a nezbytným přístrojovým vybavením.

V souvislosti s plánovaným rozvojem ZZS KV je třeba také počítat s výstavbami výjezdových stanovišť v Třebíči, Počátkách a Moravských Budějovicích. Současné budovy nevyhovují  požadavkům na provoz záchranné služby vzhledem k jejich stáří či absenci garážových stání pro sanitní vozidla. Rozložení výstavby v jednotlivých letech je plně závislé na finančních možnostech krajského rozpočtu. Realizaci navrhujeme rozložit do let 2012 a 2013.

S ohledem na finanční nároky by bylo vhodné provést v každém roce výstavbu max. 2 výjezdových stanovišť, ať už nových či stávajících.

V roce 2010-2011 navrhujeme provést výstavbu 2 výjezdových stanovišť a to v Habrech a Kamenici nad Lipou. 

V roce 2011-2012 navrhujeme provést výstavbu 2 výjezdových stanovišť ve Stonařově a Třebíči.

V roce 2012-2013 navrhujeme provést výstavbu 2 výjezdových stanovišť v Počátkách a Moravských Budějovicích.

S pozdravem









Ing. Vladislava Filová
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