RK-29-2010-37

Souhlas zřizovatele k uzavření darovací smlouvy – přijetí finančního účelového daru
pro: jednání rady kraje č. 29/2010 dne 20. 9. 2010

zpracoval(a): J. Bína
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Odbor sociálních věcí Krajského úřadu kraje Vysočina, jako zástupce zřizovatele, obdržel od Domova pro seniory Mitrov, příspěvkové organizace (dále též domov pro seniory), návrh darovací smlouvy za účelem přijetí finančního účelového daru na  zajištění kulturních akcí, nákup surovin a materiálu  do dílny pro volnočasové aktivity. Návrh darovací smlouvy je uveden v materiálu RK-04-2010-52, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s ustanovením § 27 odst. 5 písm. b) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina č. 10/09 ze dne 15. 9. 2009 může příspěvková organizace nabýt do svého vlastnictví majetek potřebný k výkonu činnosti, pro kterou byla zřízena, darem s předchozím písemným souhlasem zřizovatele. Funkci zřizovatele v tomto případě plní rada kraje. Bližší úpravu předchozího souhlasu zřizovatele obsahuje § 39b citovaného zákona. 

Vzhledem k tomu, že dar bude využit přímo pro zajištění volnočasových aktivit klientů, navrhujeme radě kraje proto udělit předchozí souhlas k uzavření darovací smlouvy, která je obsažena v materiálu RK-29-2010-37, př. 1 a na základě které se předpokládá nabytí peněžního účelového daru.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

uděluje

Domovu pro seniory Mitrov, příspěvkové organizaci, předchozí souhlas k uzavření darovací smlouvy dle materiálu RK-29-2010-37, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitel Domova pro seniory Mitrov, příspěvkové organizace

termín: 31. 10. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 1
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