RK-29-2010-48

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – změna závazných ukazatelů

pro: jednání rady kraje č. 29/2010 dne 20. 9. 2010

zpracovala: V. Dvořáková
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál řeší žádost Základní školy a Praktické školy Velké Meziříčí ( dále jen škola) o snížení odvodu z investičního fondu o částku 54 tis. Kč a zároveň snížení příspěvku na provoz ve stejné výši.

V letech 2008 - 2009 provedl zřizovatel školy (kraj Vysočina) rekonstrukci  školní budovy na ulici Poštovní 1663/3 ve Velkém Meziříčí, která je v majetku města Velké Meziříčí. V rozpočtu na rok 2010 byly škole pokryty zvýšené odpisy vyvolané tímto technickým zhodnocením a schválen odvod z investičního fondu  ve výši 54 tis. Kč.

Dne 23. 12. 2009 byl se souhlasem Rady kraje Vysočina (usnesení č. 1812/38/2009/RK ze dne 22. 12. 2009) mezi školou jako nájemcem a městem Velké Meziříčí jako pronajímatelem sepsán dodatek číslo 2 ke Smlouvě o nájmu nebytových prostor, ze kterého vyplývá, že technické zhodnocení bude evidovat a odepisovat pronajímatel – město Velké Meziříčí. 

Přesto škola v prvním pololetí roku 2010 toto technické zhodnocení odepisovala a na účet kraje zaslala poměrnou část odvodu z investičního fondu ve výši 27 tis. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS radě kraje navrhuje:

· schválit snížení příjmové části rozpočtu kraje o částku 54 tis. Kč při současném snížení kapitoly Školství, mládeže a sportu o částku 54 tis. Kč;

· schválit změnu příslušných závazných ukazatelů;

Finanční prostředky odvedené na účet kraje budou škole vráceny zpět na její účet. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve snížení příjmů (§ 3114 Speciální základní školy, položka 2122 Odvody příspěvkových organizací) o částku 54 tis. Kč při současném snížení výdajů (kapitola Školství, mládeže a sportu, § 3114 Speciální základní školy) o částku 54 tis. Kč; 
· snížení závazných ukazatelů „Odvod z investičního fondu“ o částku 54 tis. Kč a „Příspěvek na provoz“ o částku 54 tis. Kč Základní škole a Praktické škole Velké Meziříčí IČ 70831432 z důvodu snížených odpisů z nemovitého majetku dle materiálu RK-29-2010-48.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický, ředitel Základní školy a Praktické školy Velké Meziříčí
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