RK-29-2010-55

Výstava moderního umění autorů z kraje Vysočina v partnerském regionu Champagne-Ardenne 
pro: jednání rady kraje č. 29/2010 dne 20. 9. 2010

zpracovala: M. Tomšů, M. Mátlová
předkládá: I. Šteklová, K. Lisá

Popis problému:

Ve dnech 30. 10. – 17. 11. 2009 se v Oblastní galerii Vysočiny (OGV) uskutečnila první výstava francouzského moderního umění partnerského regionu Champagne-Ardenne s názvem L´Artothèque éphémère. Výstava byla slavnostně otevřena hejtmanem kraje Vysočina Jiřím Běhounkem a prezidentem Regionální rady Champagne-Ardenne Jeanem Paulem Bachym. 

V letošním roce projevil region Champagne-Ardenne zájem pokračovat v takto započaté spolupráci a uspořádat obdobnou výstavu ve Francii. V souvislosti s tím připravilo oddělení vnějších vztahů společně s OGV výstavu moderního umění autorů z Vysočiny s názvem „V zajetí vášně“, která proběhne ve městě Châlons-en-Champagne, Champagne-Ardenne, ve dnech 22. 10. – 22. 11. 2010. Na výstavě budou představena díla autorů jako Bohuslav Reynek, Ladislav Novák či Emanuel Ranný. Na vernisáž výstavy, která proběhne dne 28. 10. 2010, přijal pozvání hejtman kraje Vysočina Jiří Běhounek a radní pro oblast kultury a cestovního ruchu Tomáš Škaryd.

Náklady spojené s organizací výstavy v partnerském regionu Champagne-Ardenne nepřesáhnou částku 100 tis. Kč. Náklady budou hrazeny z kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 6223 Mezinárodní spolupráce (jinde nezařazená). 

Radě kraje Vysočina je zároveň předkládán návrh na udělení souhlasu s vývozem a prezentací sbírkových předmětů Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě na výše uvedenou výstavu dle materiálu RK-29-2010-55, př. 1. Pojištění i převoz sbírkových předmětů zajišťuje Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje podpořit výstavu moderního umění autorů z kraje Vysočina s názvem „V zajetí vášně“, která proběhne ve městě Châlons-en Champagne v partnerském regionu Champagne-Ardenne ve dnech 22. 10. – 22. 11. 2010, s použitím prostředků na zajištění spolupráce kraje Vysočina s partnerskými zahraničními regiony schválených v rozpočtu kraje na rok 2010, v kapitole Zastupitelstvo kraje. 

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje udělit souhlas s vývozem a prezentací sbírkových předmětů Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě ve dnech 21. 10 – 23. 11. 2010 na výstavě V zajetí vášně v  Châlons-en-Champagne dle materiálu RK-29-2010-55, př. 1. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický: ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2010 v kapitole Zastupitelstvo kraje, § 6223 Mezinárodní spolupráce (jinde nezařazená) jsou uvažovány prostředky ve výši 1 300 tis. Kč na zajištění spolupráce kraje Vysočina s partnerskými zahraničními regiony.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s výstavou moderního umění autorů z kraje Vysočina v partnerském regionu Champagne-Ardenne konané ve dnech 22. 10. 2010 – 22. 11. 2010 ve městě Châlons-en-Champagne v partnerském regionu Champagne-Ardenne; 

· s vývozem a prezentací sbírkových předmětů Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě ve dnech 21. 10 – 23. 11. 2010 na výstavě V zajetí vášně v Châlons-en-Champagne dle materiálu RK-29-2010-55, př. 1.

odpovědnost: OSH, OKPPCR, ředitel Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě

termín: 31. 12. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 1
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