RK-29-2010-56

Souhlas s uzavřením dlouhodobé smlouvy o výpůjčce betlému a dodatku ke smlouvě o výpůjčce uměleckého díla do expozice Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 29/2010 dne 20. 9. 2010

zpracoval(a): J. Komínová
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na udělení souhlasu s uzavřením dlouhodobé smlouvy o výpůjčce betlému, a dále dodatku ke smlouvě o výpůjčce uměleckého díla do expozice Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace.

Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace (dále jen „muzeum“) požádalo o udělení souhlasu s uzavřením dlouhodobé smlouvy o výpůjčce sbírkového předmětu za účelem jeho restaurování dle materiálu RK-29-2010-56, př. 1. Jedná se o unikátní pohyblivý betlém manželů Vostrých s inventárním číslem Te-33/1. Betlém pochází z poloviny 19. století a je vyrobený převážně z kašírovaného papíru. Za účelem ochrany tohoto sbírkového předmětu je vlastník dle zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, povinen zajistit jeho restaurování. 

Z tohoto důvodu na základě Smlouvy o dílo si muzeum u restaurátora zadalo restaurování části betlému, ale rozsah prací je větší oproti původnímu předpokladu, a proto bude nutné provést kompletní restaurování, které bude trvat nejpozději až do 31. 12. 2012.  

Zároveň muzeum požádalo i o udělení souhlasu s uzavřením dodatku č. 2 ke smlouvě o výpůjčce uměleckého díla dle materiálu RK-29-2010-56, př. 2. Jedná se o movitou národní kulturní památku, sochu sv. Kateřiny z Jihlavy, která je zapsána v Ústředním seznamu kulturních památek ČR pod rejstříkovým číslem 68446/37-26474 ji. Vlastníkem a půjčitelem je Královská kanonie premonstrátů na Strahově. Tato opuková soška je vystavena v muzeu v expozici Krása středověké plastiky na základě smlouvy o výpůjčce ve znění dodatku č. 1; usnesením č. 0985/21/2010/RK ze dne 29. 6. 2010 Rada kraje Vysočina vzala na vědomí mimo jiné informaci o uzavřené smlouvě na dlouhodobou výpůjčku tohoto exponátu s dobou pronájmu do 31. 10. 2010. Muzeu se nyní podařilo předjednat s půjčitelem prodloužení této mimořádné výpůjčky do 31. 12. 2011.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě kraje Vysočina v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina č. 10/09 ze dne 15. 9. 2009 souhlasit s uzavřením dlouhodobé smlouvy o výpůjčce sbírkového předmětu ze sbírek Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace dle materiálu RK-29-2010-56, př. 1, a to na dobu určitou do 31. 12. 2012. 

Restaurátorem je pan Kamil Andres, restaurátor s licencí Ministerstva kultury České republiky na restaurování ostatních uměleckořemeslných děl – mechanických částí betlémů čj. MK 4179/2008 ze dne 29. 5. 2008. Uzavřením výše uvedené smlouvy o výpůjčce nebude narušen chod Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace ani její pobočky v Telči, ze které pochází sbírkový předmět. 

Zároveň odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě kraje Vysočina souhlasit s uzavřením dodatku č. 2 ke smlouvě o výpůjčce č.j.: SV-2/07, ve znění dodatku č. 1, dle materiálu RK-29-2010-56, př. 2., a to na dobu určitou do 31. 12. 2011. 

Jedná se o stěžejní exponát stálé expozice pozdně gotických plastik, jež v celkovém pojetí představují jedinečnou a unikátní záležitost prezentace souboru gotického umění regionu.

Muzeum je schopno dodržet všechny potřebné bezpečnostní, světelné a optimální klimatické podmínky, které byly za tímto účelem z poskytnuté krajské neinvestiční a investiční dotace ve výši 380 tis. Kč v roce 2007 vytvořeny v této expozici právě s ohledem na umístění středověkých plastik. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

· s uzavřením smlouvy o výpůjčce sbírkového předmětu ze sbírek Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace dle materiálu RK-29-2010-56, př. 1, a to na dobu určitou do 31. 12. 2012;
· s uzavřením dodatku č. 2 smlouvy o výpůjčce č. j.: SV-2/07 sochy sv. Kateřiny z Jihlavy do expozice Krása středověké plastiky v Muzeu Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizaci dle materiálu RK-29-2010-56, př. 2, a to na dobu určitou do 31. 12. 2011.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu; ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace

termín: 29. 10. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 2
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