RK-29-2010-66

Projekt EGEI – Platforma pro elektrotechniku a komunikační technologie – čestné prohlášení žadatele
pro: jednání rady kraje č. 29/2010 dne 20. 9. 2010

zpracoval(a): I. Fryšová
předkládá: I. Fryšová


Popis problému:

Jedná se o schválení Čestného prohlášení žadatele a partnera/partnerů o charakteru projektu z hlediska veřejné podpory k projektu EGEI – Platforma pro elektrotechniku a komunikační technologie.

Usnesením č. 0806/16/2010/RK Rada kraje Vysočina schválila účast kraje Vysočina jako nefinančního partnera v projektu EGEI – Platforma pro elektrotechniku a komunikační technologie v rámci Vzdělávání pro konkurenceschopnost MŠMT, prioritní osa 2.4. Partnerství a sítě (Rada kraje

schvaluje účast kraje Vysočina jako partnera v projektu EGEI - Platforma pro elektrotechniku a komunikační technologie v rámci Vzdělávání pro konkurenceschopnost MŠMT, prioritní osa 2.4 Partnerství a sítě; prohlašuje skutečnosti uvedené v materiálu RK-16-2010-31, př. 2; ukládá odboru regionálního rozvoje spolupracovat na přípravě projektové žádosti s žadatelem projektu EGEI - Platforma pro elektrotechniku a komunikační technologie - Vysokým učením technickým v Brně, Fakultou elektrotechniky a komunikačních technologií).

Projekt byl podán 30. 7. 2010 a v současné době je po první fázi hodnocení, od řídícího orgánu jsou požadovány další podklady a to Čestné prohlášení žadatele a partnera/partnerů o charakteru projektu z hlediska veřejné podpory viz materiál RK-29-2010-66, př.1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) doporučuje Radě kraje Vysočina prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu RK‑29‑2010‑66, př.1. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

prohlašuje

skutečnosti uvedené v materiálu RK-29-2010-66, př. 1.
odpovědnost: ORR

termín: 30. 9. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 1
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