RK-29-2010-70

Stanovení regionálních kritérií NUTS 2 Jihovýchod pro výběr projektů k podpoře v rámci Programu rozvoje venkova ČR v roce 2011 

pro: jednání rady kraje č. 29/2010 dne 20. 9. 2010 

zpracoval: L. Hrůza
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o stanovení regionálních kritérií pro hodnocení projektů v rámci dalšího kola výzvy Programu rozvoje venkova ČR (dále jen „PRV“) osy III.2:

· III.2.1 – Obnova a rozvoj vesnic, občanské vybavení a služby (Podopatření III.2.1.1 Obnova a rozvoj vesnic - alokace pro NUTS II Jihovýchod činí 216,7 mil. Kč);
· III.2.1 – Obnova a rozvoj vesnic, občanské vybavení a služby (Podopatření III.2.1.2 Občanské vybavení a služby - alokace pro NUTS II Jihovýchod činí  55,2 mil. Kč);
· III.2.2 – Ochrana a rozvoj kulturního dědictví venkova (alokace zatím nestanovena, k dispozici pro NUTS II Jihovýchod do konce programovacího období celkem 169,2 mil. Kč.)

Dne 10. září obdržel Ing. Josef Matějek jako člen pracovní skupiny Monitorovacího výboru PRV žádost Ministerstva zemědělství o odsouhlasení stávajícího bodování, případně navržení nových regionálních kritérií pro další kolo výzvy k podávání projektů. Jelikož se jedná o prostředky vyčleněné zejména pro malé obce, jsou dotčená regionální kritéria každoročně připravována Odborem regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“). Navrhované bodové hodnocení je vždy zároveň projednáno s odpovědnými pracovníky Jihomoravského kraje.

Jedná se o čtvrtou výzvu k podávání žádostí do osy III.2 PRV, která bude vyhlášena na jaře 2011. Kritéria pro první výzvu byla projednána Radou kraje Vysočina (dále jen ,,RK") dne 10. 7. 2007 a schválena usnesením č. 0970/22/2007/RK. Jejich znění pro druhou výzvu bylo pak projednáno RK dne 8. 7. 2008  a schváleno usnesením č. 0931/22/2008/RK. Třetí výzva se řídila regionálními kritérii schválenými RK dne 23. 6. 2009 usnesením č. 0955/21/2009/RK.
Příjemcem podpory v dotčených opatřeních předmětného programu jsou zejména malé obce do 500 obyvatel a případně i některé další subjekty z těchto obcí. Podporovány jsou projekty z oblasti dopravní infrastruktury, vodního hospodářství, občanské vybavenosti a služeb a také zachování kulturního dědictví venkova. Podpora může činit 50 tis. Kč až 40 mil. Kč, nejvíce však 90 % celkových nákladů projektu. V letošním roce (sběr žádostí říjen 2009) byla přiznána podpora celkem 48 projektům z Vysočiny (nejvíce ze všech krajů ČR) s celkovou podporou 120,5 mil. Kč. Jihomoravský kraj, coby partner Vysočiny v rámci NUTS II Jihovýchod získal podporu celkem 33 projektů v souhrnné výši 123 mil. Kč. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR navrhuje bodové hodnocení jednotlivých regionálních kritérií dle tabulek, které jsou obsahem materiálu RK-29-2010-70, př. 1. Svůj návrh opírá o zkušenosti z administrace nástrojů podpory rozvoje venkova na krajské úrovni a o statistické údaje z již proběhlých kol PRV, bylo přihlédnuto i k návrhům a doporučením Ministerstva zemědělství (dle analýzy dosavadního průběhu programu). Součet bodů za všechna regionální kritéria musí dosáhnout 100. 

Pro lepší ilustraci provedených změn jsou přiložena dosud platná regionální kritéria - materiál RK-29-2010-70, př. 2.
Dle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

regionální kritéria pro výběr projektů pro NUTS 2 Jihovýchod v rámci opatření III. 2 Programu rozvoje venkova ČR dle materiálu RK-29-2010-70, př. 1.

odpovědnost: ORR

termín: 20. 9. 2010

počet stran: 2 


počet příloh: 2
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