RK-29-2010-75

Dodatek ke Smlouvě o nájmu věcí nemovitých mezi krajem Vysočina a Nemocnicí Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizací

pro: jednání rady kraje č. 29/2010 dne 20. 9. 2010

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o rozhodnutí o úpravě předmětu nájmu nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina užívaného Nemocnicí Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizací, na základě nájemní smlouvy.

Kraj Vysočina je mimo jiné vlastníkem budovy č.p. 2627 v pořizovací ceně 568 050 663 Kč, na pozemku par. č. st. 1690 a stavby parkoviště na pozemku par. č. 791/1, v obci a k. ú. Havlíčkův Brod. Uvedené nemovitosti užívá Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace na základě smluv, které rada kraje schválila svým usnesením 586/19/2003/RK ze dne 3. 6. 2003, t.j. Smlouvy o nájmu nemovitostí mezi krajem Vysočina (jako pronajímatelem) a zdravotnickým zařízením Nemocnicí Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizací (jako nájemcem) a Příkazní smlouvy mezi krajem Vysočina (jako příkazcem) a zdravotnickým zařízením Nemocnicí Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizací (jako příkazníkem).

Kraj Vysočina dle schváleného investičního plánu provedl stavbu „Rekonstrukce budovy interny v Nemocnici Havlíčkův Brod“. Rekonstrukce budovy obsahovala stavební úpravy vnitřních prostor 1. PP až 4. NP (laboratoře, ambulance, ambulantní a lůžková část interního a neurologického oddělení, lůžková část interního oddělení) včetně rekonstrukce parkoviště o 93 stání, dopravního značení, dešťové kanalizace s odlučovačem ropných látek, veřejného osvětlení a vjezdové závory. Celkové stavení náklady vynaložené na rekonstrukci budovy č.p. 2627 včetně parkoviště představují částku 112 105 413,10 Kč, náklady na projektovou dokumentaci představují částku 972 147 Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po dokončení stavby a vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Rekonstrukce budovy interny v Nemocnici Havlíčkův Brod“, je nezbytné provést změny v předmětu nájmu užívaného Nemocnicí Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizací. Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít Dodatek č. 5 ke Smlouvě o nájmu věcí nemovitých mezi krajem Vysočina a Nemocnicí Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizací dle materiálu RK-29-2010-75, př. 1. Provedené změny v předmětu nájmu mají vliv na roční výši nájemného, původní nájemného sjednané mezi nájemcem - nemocnicí a krajem Vysočina v částce 8 200 000 Kč, se zvyšuje na částku 9 300 000 Kč. Kompetenční příslušnost k tomuto právnímu úkonu je podle § 59 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, vyhrazena radě kraje.

Stanoviska:

Odbor zdravotnictví souhlasí s návrhem řešení dle materiálu RK-29-2010-75.

Odbor ekonomický k předloženému materiálu nemá připomínky. Protože změnou nájemního vztahu dochází zároveň ke zvýšení nájemného (275 tis. Kč) ještě v letošním roce, bude třeba tuto skutečnost zohlednit v rozpočtu kraje na rok 2010, tedy přijmout příslušné rozpočtové opatření.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Dodatek č. 5 ke Smlouvě o nájmu věcí nemovitých mezi krajem Vysočina a Nemocnicí Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizací dle materiálu RK-29-2010-75, př. 1.
odpovědnost: ředitel Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace, odbor majetkový

termín: 31. 10. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 1
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