RK-30-2010-04
Prodloužení nájemní smlouvy v k. ú. a obci Švábov
pro: jednání rady kraje č. 30/2010 dne 5. 10. 2010
zpracoval(a): M. Slánský 
předkládá: P. Kolář


Popis problému:
Jedná se o prodloužení doby nájmu stávající nájemní smlouvy k pozemku v k. ú. a obci Švábov. 
Na odbor majetkový se obrátila obec Švábov se žádostí o prodloužení doby nájmu stávající nájemní smlouvy na část pozemku par. č. 1409 v k. ú. a obci Švábov o výměře 45 m2, a to o dobu jednoho roku. Tato nájemní smlouva byla uzavřena dne 6. 8. 2010 za účelem vybudování zpevněné víceúčelové plochy ze zámkové dlažby, jako stanoviště pro kontejnery na tříděný odpad a zároveň pro parkování vozidel a další aktivity obce. Součástí této stavby bude i připojení k silnici III/13423. Obec na tuto stavbu bude čerpat dotační prostředky a podmínkou pro jejich poskytnutí je uzavření nájemní smlouvy nejméně na dobu pěti let. Původní nájemní smlouva byla uzavřena na dobu určitou od. 1. 9. 2010 do 31. 8. 2015, avšak vzhledem k té skutečnosti, že se obci Švábov posunul termín uzavření dotační smlouvy se SZIF a obec musí zaručit udržitelnost projektu na dobu pěti let od data podpisu s touto organizací, tak je nutné dobu trvání nájmu této smlouvy prodloužit o jeden rok.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor majetkový souhlasí s prodloužením doby trvání stávající nájemní smlouvy uzavřené dne 6. 8. 2010 mezi Vysočinou, jako pronajímatelem a obcí Švábov, jako nájemcem, a to o jeden rok. Smlouva bude prodloužena dodatkem č. 1 stávající nájemní smlouvy, která bude řešit pouze změnu doby trvání nájmu (od. 1. 9. 2010 do 31. 8. 2016). Ostatní ujednání uvedená ve smlouvě zůstanou beze změn.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout o uzavření dodatku č. 1 stávající nájemní smlouvy, který bude řešit pouze prodloužení doby trvání nájmu o jeden rok.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít mezi krajem Vysočina a obcí Švábov dodatek č. 1 k nájemní smlouvě ze dne 6. 8. 2010 pod č. 790/2010, kterým dojde k prodloužení doby trvání nájmu o jeden rok, t.j. do 31. 8. 2016.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 10. 2010
počet stran: 1


počet příloh: 1
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