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 STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:

ZZS kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Počátky
Místo stavby:

 Počátky, ulice Žižkova 583

 k.ú.Počátky – p.p.č. 2275/11, st.p.č. 822, 917
Charakter stavby:

vestavba, přístavba a nástavba po demolici
Investor:


kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Uživatel:

ZZS kraje Vysočina
Předpokládané náklady:
bourací práce



       0,40  mil. Kč bez DPH
provozní budova bez vnitřního vybavení 7,00  mil. Kč bez DPH


přípojky, přeložky a VO

       0,40  mil. Kč bez DPH


zpevněné plochy


       0,40  mil. Kč bez DPH




Celkem



       8,20  mil. Kč bez DPH




Celkem včetně DPH


       9,84 mil. Kč
Zdroje financování:

rozpočet kraje

Majetkoprávní podmínky:
pozemky jsou ve vlastnictví města 
Zdůvodnění akce:

Stávající pronajaté prostory výjezdového stanoviště nejsou vyhovující. Zejména chybí možnost umístění výjezdové techniky v garážových stáních. Vybudování garáží v místě stávajícího stanoviště bylo ze strany ZZS KV a města Počátky prověřováno, ale není realizovatelné.
Stávající výjezdové stanoviště je v rodinném domě ve vlastnictví Města Počátky, které zastupuje firma Bytep. Vyúčtování provádí realitní kancelář Koubská s.r.o., jako mandatář města. Nájemné činí 450,- Kč/m2/rok, celkem 19 269 Kč/rok + náklady spojené s energiemi. Součástí domu jsou i další ordinace lékařů. Tyto prostory jsou z hlediska provozu, především v oblasti zajišťování hygienických činností nevyhovující (chybí zcela mycí místnost a v podstatě vše je více než stísněné). Největším problémem je však absence garážových stání. Užitná hodnota vozidel je významně snižována vlivem povětrnostních podmínek. Veškeré přístrojové a lékové vybavení musí být neustále zabezpečováno proti chladu v zimním období, v létě pak proti přehřátí. Vozidla musí být napojena na předehřev motoru a tudíž je u nich díky stání venku potřeba zvýšeného odběru el. energie. Tento stav je zcela nevyhovující.
Stavebně technické řešení

Areál výjezdového stanoviště ZZS KV je navržen na severním okraji města Počátky. Určené pozemky se nacházejí u stávající komunikace Žižkova, v lokalitě stávajícího areálu Hasičského záchranného sboru. Jedná se o zastavitelné území s přímou vazbou na současné zastavěné území. 

Provozní budova pro potřeby výjezdového stanoviště záchranářů je navržena v koncovém úseku stávajících garáží pro hasičskou techniku. Vzhledem k nevhodnosti využití stávající konstrukce této části stavby bude tento úsek odstraněn a na místě po demolici postavena nová budova.

Návrh nové části objektu pro výjezdové stanoviště záchranářů je řešen jako přízemní nepodsklepený objekt s využitým podkrovím pod novou sedlovou střechou.

Půdorys objektu je obdélník o rozměrech cca 12,9 x 11,6 m. Světlá výška vnitřních prostor je v místnostech se zásahovou technikou v 1.NP 3,50 m, v ostatní části budovy a v 2. NP 3,0 m.
Předpokládané personální obsazení: Sestra RZP, řidič RZP, rezerva lékař RLP
Šatny pro 8 mužů a 8 žen.

Sanitní vozidlo – 2x

Zastavěná plocha 150 m²

Obestavěný prostor – cca 1123 m3

Užitkové plochy jednotlivých místností a další místnosti vnitřní dispozice budovy – viz. výkresová část investičního záměru.

V zhledem k rozpracovanosti projektové dokumentace nejsou v tuto chvíli zřejmé ostatní detaily použitých materiálů a konstrukcí.

Časový plán:
Schválení stavebního záměru 
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