RK-30-2010-21
Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje – poskytnutí daru Tělovýchovné jednotě neslyšících Jihlava

pro: jednání rady kraje č. 30/2010 dne 5. 10. 2010

zpracoval: Z. Čech
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Na kraj Vysočina se obrátila Tělovýchovná jednota Neslyšících Jihlava s žádostí o dotaci ve výši 20 000 Kč na krytí nákladů na pronájem sportovní haly pro volnočasové aktivity neslyšících sportovců. Tělovýchovná jednota Neslyšících Jihlava je sdružení občanů s vadou sluchu a jejím posláním je organizování sportovní činnosti, vytváření vhodných podmínek pro neslyšící sportovce, napomáhání rozvoji veřejného života, kultury, zdraví a osvětová činnost. V průběhu roku uspořádá Tělovýchovná jednota Neslyšících Jihlava cca deset sportovních akcí. Bližší informace jsou obsahem materiálu RK-30-2010-21, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a navrhuje radě kraje poskytnout Tělovýchovné jednotě Neslyšících Jihlava, Březinovy sady 21, Jihlava, IČO: 69722609 dar ve výši
10 000 Kč. Finanční krytí bude zajištěno z kapitoly Zastupitelstvo kraje, položka Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje. Aktuální stav rezervy na kapitole Zastupitelstvo kraje, na položce Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem je 803 600 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout finanční dar ve výši 10 000 Kč Tělovýchovné jednotě Neslyšících Jihlava, Březinovy sady 21, Jihlava, IČO: 69722609, dle materiálu RK-30-2010-21, př. 2;
schvaluje
rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (položka Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem) spočívající ve snížení § 6409 Ostatní činnosti j.n. o částku 10 000 Kč při současném zvýšení § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o částku 10 000 Kč.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 31. 10. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 2
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