RK-30-2010-22
Dodatek č. 2 ke Smlouvě o zajištění administrace Programu „Kulturní dědictví Vysočiny“ v rámci FM EHP/Norska

pro: jednání rady kraje č. 30/2010 dne 5. 10. 2010

zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: K. Lisá
Popis problému:

Materiál se týká uzavření dodatku č. 2 ke Smlouvě o zajištění administrace Programu „Kulturní dědictví Vysočiny“ v rámci FM EHP/Norska
Kraj Vysočina uzavřel dne 4. 5. 2007 s Regionální rozvojovou agenturou Vysočiny, zájmovým sdružením právnických osob (dále je „Sekretariát) Smlouvu o zajištění administrace Programu „Kulturní dědictví Vysočiny“ v rámci Finančního mechanismu EHP/Norska (dále jen „smlouva“). Dodatek č. 1 ke smlouvě byl uzavřen 17.12.2007 a týkal se změny kontaktní osoby projektu. V průběhu finančního auditu projektu „Kulturní dědictví Vysočiny“ bylo zjištěno, že ve smlouvě ani v dodatku č. 1 nejsou v Článku I odst. 2 v rámci činností vykonávaných sekretariátem zahrnuta dvě ustanovení z Příručky pro příjemce grantu z FM EHP/Norska. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje Vysočina je předkládán ke schválení dodatek č. 2 ke Smlouvě o zajištění administrace Programu „Kulturní dědictví Vysočiny“ v rámci Finančního mechanismu EHP/Norska, který doplňuje Čl. I odst. 2 smlouvy viz materiál RK-30-2010-22, př. 2.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

uzavření dodatku č. 2 ke Smlouvě o zajištění administrace Programu „Kulturní dědictví Vysočiny“ v rámci Finančního mechanismu EHP/Norska dle materiálu RK-30-2010-22, př. 2.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu
termín: 15. 10. 2010
počet stran: 1


počet příloh: 2
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