RK-30-2010-24
Návrh na provedení rozpočtového opatření na rok 2010 – poskytnutí účelové neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR Krajské knihovně Vysočiny
pro: jednání rady kraje č. 30/2010 dne 5. 10. 2010

zpracoval(a): M. Skryjová
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Materiál se zabývá zvýšením příspěvku na provoz pro Krajskou knihovnu Vysočiny.
Rozhodnutím Ministerstva kultury ČR č.j. 51-10425/2009-ZPO/ORNK byla Krajské knihovně Vysočiny poskytnuta neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2010 v rámci programu „Kulturní aktivity“ na projekt „Nedovolte mozku stárnout aneb Využití literatury a čtení k tréninku paměti“ ve výši 36 tis. Kč. 

V souladu se zákonem č. 250/3000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, je nutné provést příslušné rozpočtové opatření ve vztahu k rozpočtu kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření, a sice:

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje u položky 4116–Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu o účelové neinvestiční dotace poskytnuté Ministerstvem kultury ČR Krajské knihovně Vysočiny v rámci programu „Kulturní aktivity“, ve výši 36 tis. Kč;

· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje, kapitoly Kultura, § 3314 – Činnosti knihovnické, položky 5331–Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 
36 tis. Kč s určením pro Krajskou knihovnu Vysočiny na realizaci projektu „Nedovolte mozku stárnout aneb Využití literatury a čtení k tréninku paměti“.
Současně se navrhuje provést u dotčené organizace úpravu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ ve výši 36 tis. Kč.

Stanoviska:

Odbor ekonomický k předloženému materiálu nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2010 u položky 4116 – Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu (ÚZ 34070) o účelovou neinvestiční dotaci poskytnutou Ministerstvem kultury ČR v rámci programu „Kulturní aktivity“ Krajské knihovně Vysočiny na realizaci projektu „Nedovolte mozku stárnout aneb Využití literatury a čtení k tréninku paměti“ ve výši 36 000 Kč;
· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje na rok 2010, kapitoly Kultura, § 3314 - Činnosti knihovnické, položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím (ÚZ 34070) o celkovou částku 36 000 Kč s určením pro Krajskou knihovnu Vysočiny;
· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Krajské knihovny Vysočiny na rok 2010 o částku 36 000 Kč určenou na realizaci projektu „Nedovolte mozku stárnout aneb Využití literatury a čtení k tréninku paměti“.

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, odbor ekonomický, ředitelka Krajské knihovny Vysočiny
termín: 30. 10. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 0
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