RK-30-2010-38
Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Sociální věci - žádost o poskytnutí dotace na podporu realizace kurzu pro zdravotně postižené řidiče z kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 30/2010 dne 5. 10. 2010
zpracoval(a): J. Bína, O.Tvarůžková
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Na OSV se obrátilo Občanské sdružení Paraplegici Vysočina, IČO: 22673270, se sídlem Nad Plovárnou 10, Jihlava, se žádostí o poskytnutí dotace na podporu realizace kurzu pro zdravotně postižené řidiče z kraje Vysočina. 
Předmětem činnosti sdružení je pomoc při integraci osob s poškozenou míchou do občanské společnosti, uchování a zlepšování zdravotního stavu a sociálního postavení občanů imobilních po poranění míchy, dosažení jejich kvalitního, nezávislého, aktivního života, rovnosti práv, možností a příležitostí ve společnosti, koordinace dobrovolné činnosti zaměřené na integraci osob s poškozenou míchou. 
Kurz zdokonalovacího výcviku je určen pro řidiče – vozíčkáře s přerušenou míchou, kteří sami řídí vozidlo a jejich asistenty, řidiče z kraje Vysočina. Kurz se bude konat ve spolupráci s Autoškolou Musil Jihlava a se Základní školou speciální na autocvičišti bezpečné jízdy Autoškoly Musil. 
Občanské sdružení Paraplegici Vysočina chce tímto kurzem přispět k vyšší bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích pro výše uvedenou skupinu občanů, kteří nemají se svými speciálně upravenými auty na ruční řízení možnost si vyzkoušet různé krizové situace, které mohou v běžném provozu nastat, zvláště v nadcházejícím zimním období.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučujeme poskytnutí dotace Občanskému sdružení Paraplegici Vysočina, IČO: 22673270, se sídlem Nad Plovárnou 10, Jihlava, z rozpočtu kraje Vysočina na podporu realizace kurzu pro zdravotně postižené řidiče v celkové výši do 15 000 Kč. Dotace bude vyplacena až po realizaci akce na základě skutečných nákladů prokázaných fakturou od dodavatele kurzu a nepřesáhne maximální výši dotace 15 000 Kč.
Poskytnutí dotace navrhujeme ošetřit smlouvou o poskytnutí dotace, jejíž vzor je uveden v materiálu RK-30-2010-38, př. 1.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Sociální věci. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
· poskytnout dotaci z kapitoly Sociální věci, § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti, Občanskému sdružení Paraplegici Vysočina, IČO: 22673270, na podporu realizace kurzu pro zdravotně postižené řidiče v celkové výši 15 000 Kč dle materiálu RK-30-2010-38, př. 1;

· schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci spočívající ve zvýšení § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti, o částku 15 000 Kč při současném snížení § 4332 Zařízení pro výkon pěstounské péče o částku 15 000 Kč.
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