RK-32-2010-02

Smlouvy uzavírané příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 32/2010 dne 12. 10. 2010

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením smluv ze strany PO kraje na užívání části nemovitosti ve vlastnictví kraje.

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0376/05/2009/ZK ze dne 15. 9. 2009 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl předán k hospodaření nebo si najímat majetek od jiných subjektů k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než 1 rok. Souhlas Rady kraje Vysočina týkající se nájmu a výpůjčky nemovitého majetku zajišťuje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádaly organizace zřizované krajem Vysočina:

Střední průmyslová škola Třebíč

- užívání části stavby plotu o výměře 4,82 m2 – oplocení školního sportovního areálu (křižovatka ulic Míčova a Kpt. Jaroše) v Třebíči, ve prospěch uživatele Martin Hasík, Altrodesign,Třebíč, IČ 71573038, za účelem umístnění reklamního banneru propagující činnost uživatele, za úplatu ve výši 3 000 Kč včetně DPH á rok, s možní úpravy o míru inflace dle ČSÚ. Smlouva navržena na dobu neurčitou, s možností výpovědi s dvouměsíční výpovědní lhůtou bez udání důvodu.

- užívání části stavby plotu o výměře 4,82 m2 – oplocení školního sportovního areálu (křižovatka ulic Míčova a Kpt. Jaroše) v Třebíči, ve prospěch uživatele MVautoservis, s.r.o.,Třebíč, IČO 28284267, za účelem umístnění reklamního banneru propagující činnost uživatele, za úplatu ve výši 3 000 Kč včetně DPH á rok, s možní úpravy o míru inflace dle ČSÚ. Smlouva navržena na dobu neurčitou, s možností výpovědi s dvouměsíční výpovědní lhůtou bez udání důvodu.

Česká zemědělská akademie v Humpolci, střední škola 

- pronájem nebytového prostoru o výměře 78 m2 v budově č.p. 384 v Humpolci za účelem provozování závodního stravování, nájemce Marie Kovářová - FAMAJA, IČO 47226323. Nájemné za užívání nebytového prostoru navrženo ve výši 31 200 Kč/rok, tj.  400 Kč á m2/rok, pokud míra inflace dle ČSÚ od doby nájmu překročí v součtu 10 % bude sjednané nájemné zvýšeno o 10 %, plus úhrada služeb spojených s užíváním nebytového prostoru. Nájemní smlouva navržena na dobu neurčitou s možností výpovědi s dvouměsíční výpovědní lhůtou bez udání důvodu.

Krajská knihovna Vysočiny 

- výpůjčka nebytového prostoru č. 24, 25, 29 v budově č.p. 1128 v Bělohradské ul. v Havlíčkově Brodě, za účelem provozování pedagogické knihovny. Vlastníkem nemovitosti, resp. půjčitelem nebytových prostor je město Havlíčkův Brod. Smlouva o výpůjčce navržena dobu neurčitou, s možností výpovědi s tříměsíční výpovědní lhůtou. 

Základní škola při dětské psychiatrické léčebně Velká Bíteš

- nájem nebytového prostoru o celkové výměře 398 m2 v objektu dětské psychiatrické léčebny U Stadionu č.p. 285 ve Velké Bíteši, pronajímatel Dětská psychiatrická léčebna Velká Bíteš (příspěvková organizace zřizovaná MZ ČR), IČO 00842052. Nájemní smlouva uzavřena v roce 2009 na dobu určitou jednoho roku, dodatkem nájemní smlouvy prodloužena doba nájmu do 31. 8. 2011. Nájemné sjednáno v roce 2010 ve výši  24 200 Kč/rok (tj. úhrada 60,8 Kč/rok/m2) a v roce 2011 ve výši 26 620 Kč/rok (tj. úhrada 66,9 Kč/rok/m2), plus služby spojené s užíváním předmětu nájmu (teplo, elektrická energie, vodné a stočné) ve výši cca 180 000 Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1, písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění a dle čl. 3, bodu 2 „Zásad“, je radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce. Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením smluv na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-32-2010-02.

Stanoviska:

OŠMS, OKPPCR nemají námitek k uzavření smluv dle materiálu RK-32-2010-02.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smluv na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-32-2010-02.

odpovědnost: ředitel Střední průmyslové školy Třebíč, ředitel České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy, ředitelka Krajské knihovny Vysočiny, ředitelka Základní školy při dětské psychiatrické léčebně Velká Bíteš odbor majetkový

termín: 31. 10. 2010

počet stran: 2
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PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 31.10.2010

