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Návrh na vyřazení nepotřebného hmotného majetku 

pro: jednání rady kraje č. 32/2010 dne 12. 10. 2010

zpracovala: H. Procházková

předkládá: M. Pech

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením 0376/05/2009/ZK dne 15. 9. 2009 a Metodickým pokynem Rady kraje Vysočina, kterým 
se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podal Dětský domov, Hrotovice, Sokolská 362 (dále jen DD Hrotovice) návrh na vyřazení nepotřebného hmotného majetku.

Dne 7. 9. 2010 rozhodla písemně ředitelka DD Hrotovice o nepotřebném hmotném majetku: 

· Automobil Ford Tranzit kombi 100 devítimístný, registrační značka TRI 57-18, rok výroby 1999, inventární číslo 6 - 1, pořizovací cena 706 583 Kč, zůstatková cena 0.

Osobní automobil DD Hrotovice byl vyřazen vzhledem k jeho stáří, protože firma pojišťující majetek kraje neprovádí pojištění vozidel starších deseti let. Škola pořídila nové vozidlo a automobil se stal pro školu nepotřebným. Byl nabídnut na www stránkách kraje Vysočina od 8. 9. 2010 po dobu 14 dnů. Zájem o bezúplatný převod automobilu projevily  příspěvkové organizace kraje -  Střední škola řemesel Třebíč; Školní statek, Humpolec, Dusilov 384; Vyšší odborná škola a Střední odborná škola zemědělsko-technická Bystřice nad Pernštejnem a obecně prospěšná společnost Tyflo Vysočina Jihlava, o.p.s. Dětský domov Hrotovice navrhuje bezúplatný převod Střední škole řemesel Třebíč, protože zde studují i děti z dětského domova a spolupráce se školou je velice dobrá.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uvedeného majetku a bezúplatným převodem Střední škole řemesel Třebíč dle návrhu ředitelky DD Hrotovice.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením automobilu Ford Tranzit kombi 100 devítimístný, registrační značka TRI 57-18 a jeho bezúplatným převodem příspěvkové organizaci kraje Střední škole řemesel Třebíč dle návrhu Dětského domova Hrotovice.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitelka Dětského domova, Hrotovice, Sokolská 362

termín: říjen 2010
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