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Věc: Provoz oddělení Nukleární medicíny po vyřazení 2 kusů gamakamer – analýza stavu a možné dopady.

Vážený pane hejtmane, 

na základě našeho osobního jednání si Vám dovoluji zaslat analýzu situace s přístrojovým vybavením na oddělení nukleární medicíny Nemocnice Havlíčkův Brod.

Oddělení nukleární medicíny provozuje mimo moderní gamakamery SPECT/CT pořízené v roce 2007 ještě další dvě gamakamery a to Gamakameru MB 9200 pořízenou v roce 1987 a Gamakameru PRISM 2000 VP pořízenou roce 1994.

Oba dva starší přístroje jsou za hranicí životnosti, je velice nákladné a obtížné zajišťovat servis na tato zařízení a je značný problém se zajištěním náhradních dílů. Náhradní díly jsou zajišťovány z již vyřazovaných strojů z nemocnic v České republice.

Na přístroji Gamakamera MB 9200 bylo v období od 1.1.2010 do 23.8.2010 provedeno celkem 1.732 vyšetření. 

Jedná se o následující vyšetření:

- radionuklidová flebografie 

- scitnigrafie štítné žlázy prostá 

- stanovení gastroesofageálního reflexu 

- scintigrafie ledvin dynamická 

- scintigrafie skeletu – pinole 

- radionuklidová lymfografie 

- scintigrafie plic perfuzní 

- scintigrafie plic ventilační 

Celkový čas nutný k těmto vyšetřením za uvedené období činí 739 hodin, to je 4,4 hodiny každý pracovní den. V uvedených časech není započítán čas na přípravu pacienta. 

Celkový počet vykázaných bodů činí 1.044 tis. bodů, v přepočtu na finanční vyjádření dle úhradové vyhlášky činí tržby cca 1,1 mil. Kč. 

Celkové roční tržby za vyšetření prováděné na tomto přístroji jsou více než 1,6 mil. Kč.

Na přístroji Gamakamera  Prism 2000 VP bylo v období od 1.1.2010 do 23.8.2010 provedeno celkem 1.252 vyšetření. 

Jedná se o následující vyšetření

- scintigrafie příštitných tělísek 

- scintigrafie skeletu cílená třífázová 

- scintigrafie skeletu celotělová 

- scintigrafie skeletu statická 

Celkový čas nutný k těmto vyšetřením za uvedené období činí 1.084 hodin, to je 6,5 hodiny každý pracovní cen. V uvedených časech není započítán čas na přípravu pacienta. 

Celkový počet vykázaných bodů činí 1.611 tis. bodů, v přepočtu na finanční vyjádření dle úhradové vyhlášky činí tržby cca 1,7 mil. Kč. 

Celkové roční tržby za vyšetření prováděné na tomto přístroji jsou více než 2,5 mil. Kč. 

Celkově jsou na obou „starých“ gamakamerách za kalendářní rok provedeny výkony za více než 4,1 mil Kč.

Návrh řešení stávající situace

V současné době je připravována zadávací dokumentace na veřejnou zakázku na 1 přístroj, který nahradí dva výše uvedené zastaralé přístroje. 

V případě, že nebude nákup nového přístroje schválen, dojde k výpadku produkce, v ročním objemu více než 4 mil. Kč, což výrazně zhorší hospodaření nemocnice, výrazně se zhorší efektivita samotného oddělení nukleární medicíny. Ještě horším dopadem je zhoršení dostupnosti některých typů vyšetření pro pacienty, úplně pak vymizí možnost provádění některých subakutních vyšetření v případě poruchy přístroje SPECT/CT.

Určitou možností, jak tento výpadek zmenšit, je zavedení druhé směny na moderním výkonném přístroji SPECT/CT v nemocnici Havlíčkův Brod. Tato možnost řeší tento problém pouze částečně. S tímto řešením jsou spojena níže uvedená  negativa:

1)  Všechna tato vyšetření není možné přesunout do druhé směny na stávající Gamakameru SPECT/CT, protože součet potřebné kapacity dosahuje nejméně 11 hodin čistého času na přístrojích a není započítána potřeba přípravy pacientů, která je odhadována na nejméně 1,5 hodiny denně navíc. 

2) Došlo by k navýšení počtu personálu

3) Došlo by k výraznému zkrácení životnosti stávajícího přístroje SPECT/CT

4) došlo by ke ztrátě zálohy v případě poruchy a pravidelných servisů přístroje

5) v současné době je nutné přístroj SPECT/CT uvolnit pro náročnější celotělové vyšetření a  na nový přistroj je nutné přesunout dílčí specializovaná vyšetření

6) dále je možnost přesunu určité části pacientů do nejbližších pracovišť, jako je Jihlava, Kolín atd., tímto výrazně stoupnou náklady na převoz pacientů a opět dojde ke snížení tržeb v Nemocnici HB

7) výrazně se zhorší efektivita využití radionuklidů, což zásadním způsobem zvýší náklady na jednotkové vyšetření.

7) nebude splněno doporučení České společnosti pro nukleární medicínu, které doporučuje pro pracoviště našeho typu minimálně 2 scintilační kamery, přičemž minimálně u jedné z nich musí být možnost tomografické scintigrafie/toto splňuje přístroj SPECT/CT/. Ještě horším dopadem je nesplnění podmínek pracoviště pro udělení akreditace pro vzdělávání lékařů v oboru nukleární medicíny, což povede k odebrání akreditace, které naše pracoviště vlastní. Do budoucna tak nebude možné na našem pracovišti vzdělávat lékaře v oboru, důsledkem bude nezájem absolventů na takovém pracovišti pracovat.

Závěr:

Vážený pane hejtmane,

Oddělení nukleární medicíny Nemocnice Havlíčkův Brod patří již řadu let k předním pracovištím tohoto oboru v České republice. Svědčí o tom vysoká výkonnost tohoto oddělení, permanentní zavádění nových metod, ale i  vědecká a publikační činnost na úrovni ČR i v zahraničí. Na úroveň oddělení ukazuje i členství prim.Libuse ve výboru České společnosti nukleární medicíny, stejně jako i stále trvající dlouholeté členství emeritního přednosty ing.Kuželky. Pro udržení úrovně oddělení a zachování jeho výkonnosti a efektivity provozu považujeme obměnu 2 zastaralých a provozně náročných gamakamer za 1gamakameru novou jako nezbytnost. Dovoluji si Vás proto zdvořile požádat o zvážení všech zmíněných aspektů a velmi se přimlouvám za povolení pořízení nové planární gamakamery/ tedy běžné kamery nehybridního typu/ do naší nemocnice. 


  S pozdravem






MUDr. Vít Kaňkovský




                                              
ředitel Nemocnice Havlíčkův Brod

pozn.: -  koncem září 2010 byla ukončena činnost jedné z výše zmíněných gamakamer Prism 2000 VP pro již neopravitelnou poruchu
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Vážený pan 


MUDr.Jiří Běhounek, 


hejtman kraje Vysočina


Krajský úřad kraje Vysočina
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