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Postup při realizaci projektu „Transformace Ústavu sociální péče Jinošov“ po kontrole ex ante

Projekt kraje Vysočina „Transformace Ústavu sociální péče Jinošov“ byl hodnotiteli Ministerstva práce a sociálních věcí doporučen k podpoře. Poté pracovníci MPSV provedli na základě analýzy rizik administrativní kontrolu ex ante. Oznámení o této kontrole bylo v rámci tohoto bodu jednání předloženo radě kraje.

Oznámení obsahuje většinou body, které vyžadují doplnění administrativních podkladů, ale také závažné oznámení o neuznatelnosti části nákladů na pořízení stavebních pozemků. Níže uvádíme postup při řešení jednotlivých bodů oznámení.

1. Riziko nezpůsobilosti výdajů a nedostatečné finanční krytí

Při zpracování projektové žádosti zpracovatelé vycházeli z toho, že nákup pozemků podléhá režimu stanovenému Metodikou způsobilých výdajů 2007 – 2013. Způsobilým výdajem podle tohoto dokumentu je pořizovací cena pozemků, maximálně však do výše stanovené znaleckým posudkem podle zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku. Znalecký posudek nesmí být starší než 6 měsíců před datem registrace projektu. Kupní cena pořizovaných nemovitostí těmto podmínkám vyhovovala. Příručka pro žadatele a příjemce jako další dokument však uvádí odkaz na vyhlášku č. 460/2009 Sb., přičemž administrativně určená cena podle této vyhlášky je výrazně nižší než skutečná cena stavebních pozemků. Jedná se tedy o nesoulad v systémových dokumentech, který vedl k tomu, že jsme nepředpokládali možnost vzniku neuznatelných nákladů.

Ve vztahu k riziku nedostatečného finančního krytí těchto výdajů, sdělíme MPSV, že náklady již byly pokryty finančními prostředky kraje a stavební pozemky byly pořízeny. Zároveň však budeme ve vztahu k MPSV namítat nesoulad v systémových dokumentech a problematičnost posuzování způsobilosti nákladů podle výše uvedené vyhlášky – možné podezření na systémovou nesrovnalost. Přesto se pravděpodobně nepodaří odvrátit hrozbu neproplacení části nákladů na pořízení stavebních pozemků. Pro budoucnost budeme vyhledávat takové nemovitosti, při jejich pořízení nedojde ke vzniku neuznatených nákladů.

Objekt č.p. 115 v Náměšti nad Oslavou byl naopak pořízen za cenu nižší, než je uvedeno v aktuálním znaleckém posudku (cena dle posudku by byla v tomto případě uznatelná). Důvodem je původní dohoda na ceně stanovené starším znaleckým posudkem. V tomto smyslu je připraveno vysvětlení pro MPSV.

2. Riziko nerealizování projektu v plánovaném termínu a ukončení projektu před vydáním Rozhodnutí o poskytnutí dotace

 Odbor sociálních věcí předložil ve spolupráci s majetkovým odborem nový harmonogram projektu, který je uveden do souladu s reálnými termíny. Harmonogram je zpracován tak, aby bylo možné naplnit administrativní požadavky na čerpání prostředků z Integrovaného operačního programu. K časovému posunu v realizaci projektu došlo především vlivem délky posuzování a hodnocení projektu.

3. Riziko finanční udržitelnosti projektu

Predikce finančních nákladů a zdrojů na financování nově vzniklých služeb bude zpracována v příslušném formuláři a v tomto týdnu dodána na MPSV.

4. Probíhající a ukončená výběrová řízení a plnění podmínek výzvy

Veškeré doklady o dosavadních krocích k realizaci projektu budou doloženy prostřednictvím CERA nebo přímo na MPSV.

5. Požadavek na zaslání kopií popisu realizace stávajících sociálních služeb

Kopie popisu realizace jsou připraveny k zaslání na MPSV.

Veškeré stanovené podklady budou dodány v termínu stanoveném výzvou.

