RK-34-2010-02
Návrh dodatků zřizovacích listin Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace a Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 34/2010 dne 25. 10. 2010

zpracoval(a): J. Komínová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Radě kraje Vysočina jsou na základě žádosti ředitelů Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace a Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace předkládány dodatky zřizovacích listin těchto příspěvkových organizací. 

Změny zřizovacích listin si vyžádaly nové aktivity a organizační změny, ke kterým ve výše uvedených příspěvkových organizacích došlo. 

Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace bylo rozhodnutím zastupitelstva kraje o sloučení příspěvkových organizací ustanoveno jako organizace přejímající Hrad Kámen, příspěvkovou organizaci, která se ode dne 1. 1. 2011 stane pobočným pracovištěm Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace.
Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace má záměr rozšířit svoji činnost v oblasti myrmekologie, a to prostřednictvím Metodického centra pro myrmekologii. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit dodatky zřizovacích listin Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace viz RK-34-2010-02, př. 1 a Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace viz RK-34-2010-02, př. 2. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit dodatky zřizovacích listin Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace a Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace dle materiálů RK-34-2010-02, př. 1 a RK-34-2010-02, př. 2.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ředitel Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace a ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace
termín: 30. 11. 2010
počet stran: 1


počet příloh: 2
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