RK-34-2010-03
Dotace na obnovu kapličky v k.ú. Řehořov – městys Kamenice u Jihlavy – návrh na provedení rozpočtového opatření
pro: jednání rady kraje č. 34/2010 dne 25. 10. 2010

zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: K. Lisá
Popis problému:

Materiál se zabývá poskytnutím dotace na obnovu kulturní památky – kapličky v k.ú. Řehořov – městys Kamenice u Jihlavy.
Kraji Vysočina byla podána žádost Městyse Kamenice, Kamenice u Jihlavy č.p. 481, IČ 00286079 o poskytnutí dotace na opravu kapličky v k.ú. Řehořov, která je nemovitou kulturní památkou zapsanou v Ústředním seznamu kulturních památek pod rejstř. č. 27963 / 7-5196 (materiál RK-34-2010-03, př. 1).
V září 2010 byla z kapličky zloději stržena celá střecha a odcizena část střešní krytiny z mědi. Po prohlídce kapličky a jednaní s památkáři bylo rozhodnuto, že novou střešní krytinou bude dřevěný šindel, který kapličku patrně pokrýval v minulosti a zamezí opakování této politováníhodné události. Rozpočet na opravu kaple činí více než 110 000 Kč (viz materiál RK-34-2010-03, př. 2). Vzhledem k ročnímu období je nutné provést nové zastřešení kaple co nejdříve. Městys Kamenice však nedisponuje dostatečnými finančními prostředky, a proto se obrátil na kraj Vysočina se žádostí o poskytnutí finanční dotace na částečné pokrytí nákladů souvisejících s obnovou střechy kapličky. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k charakteru výše uvedené události, která vedla k závažnému poškození předmětné kulturní památky a k navrženému vhodnému způsobu její nezbytné a okamžité záchrany, a po projednání s radním pro kulturu a cestovní ruch, navrhuje odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout Městysi Kamenice finanční dotaci ve výši 50 000 Kč na částečné pokrytí nákladů souvisejících s obnovou střechy kapličky v k., ú. Řehořov dle Smlouvy o poskytnutí dotace uvedené v materiálu RK-34-2010-03, př. 3.
Finanční prostředky budou poskytnuty z kapitoly Kultura, § 3322 Zachování a obnova kulturních památek, které jsou zahrnuty ve schváleném rozpočtu na rok 2010. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout dotaci z kapitoly Kultura Městysi Kamenice, Kamenice u Jihlavy č.p. 481, IČ 00286079 ve výši 50 000 Kč na částečné pokrytí nákladů souvisejících s obnovou střechy kapličky v k.ú. Řehořov.
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