RK-34-2010-05
Žádost o navýšení zálohové platby na globální grant financovaný v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

pro: jednání rady kraje č. 34/2010 dne 25. 10. 2010
Zpracoval(a): Z. Vacková
předkládá: I. Fryšová
Popis problému:

Jedná se o „„Žádost o schválení podstatných změn globálního grantu kraje Vysočina“ CZ.1.07/3.2.09 Podpora nabídky dalšího vzdělávání v kraji Vysočina (dále jen „GG“), který je financován v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „OP VK“). Usnesením č. 0957/21/2009/RK schválila Rada kraje Rozhodnutí o poskytnutí dotace na globální grant Podpora nabídky dalšího vzdělávání v kraji Vysočina, reg. č. CZ.1.07/3.2.09 dle materiálu RK-21-2009-43, př. 1.
Globální grant je financován ze 100 % z veřejných zdrojů, a to v poměru 85 % z Evropského sociálního fondu a 15 % ze státního rozpočtu. Celkový rozpočet na GG činí 155 683 580,00 Kč. Dne 12. 8. 2009 byla v souladu s výše zmíněným rozhodnutím připsána na zvláštní účet GG zálohová platba ve výši 15 % celkových způsobilých výdajů GG. V souvislosti s tím Rada kraje svým usnesením č. 1225/26/2009/RK schválila rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu GG (Usnesením č. 1225/26/2009/RK Rada schvaluje: rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu GG 3.2 OP VK o účelovou dotaci z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ve výši 23 352 537 Kč určenou na financování grantových projektů realizovaných v rámci globálního grantu Podpora nabídky dalšího vzdělávání v kraji Vysočina).
S ohledem na zvýšené čerpání prostředků ze strany realizátorů grantových projektů oproti původním předpokladům je nutné zažádat o schválení navýšení zálohové platby, neboť ani objem finančních prostředků poskytnutých na základě schválené souhrnné žádosti o platbu 
č. 3 nepokryje stávající nedostatek finančních prostředků. V „Žádosti o schválení podstatných změn globálního grantu kraje Vysočina“ žádáme o navýšení zálohy o 5 % z celkové dotace, tj. 7 784 179,00 Kč.
Žádost o schválení podstatných změn globálního grantu kraje Vysočina CZ.1.07/3.2.09, která obsahuje žádost o zvýšení zálohy, je přílohou tohoto materiálu viz RK-34-2010-05, př. 1. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina předkládá Radě kraje Vysočina ke schválení „Žádost o schválení podstatných změn globálního grantu kraje Vysočina“ CZ.1.07/3.2.09 dle materiálu RK-34-2010-05, př. 1. 

Důvodem pro navýšení zálohové platby poskytnuté řídícím orgánem kraji je zajištění dostatečných finančních prostředků na průběžné financování grantových projektů realizovaných v rámci globálního grantu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

„Žádost o schválení podstatných změn globálního grantu kraje Vysočina“ v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost dle materiálu RK-34-2010-05, př. 1;
ukládá

odboru regionálního rozvoje předložit Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy „Žádost o schválení podstatných změn globálního grantu kraje Vysočina“ v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. 
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