RK-34-2010-18
Nabytí nemovitého majetku bezúplatným převodem ze správy Pozemkového fondu ČR do vlastnictví kraje Vysočina


pro: jednání rady kraje č. 34/2010 dne 25. 10. 2010

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o bezúplatný převod pozemků ze správy PF ČR do vlastnictví kraje Vysočina.

Zákon č. 569/1991 Sb., o Pozemkovém fondu ČR, v platném znění umožňuje dle § 2 odst. 6 bezúplatný převod nemovitého majetku do vlastnictví kraje v případě, že nemovitosti jsou potřebné pro činnost školy nebo školského zařízení. Vyšší odborná škola a Střední odborná škola zemědělsko-technická Bystřice nad Pernštejnem, potřebuje ke své činnosti pozemek par. č. 3026/4 ostatní plocha o výměře 76 m2 v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem, dle zákresu mapy RK-34-2010-18, př. 1. Převáděný pozemek vznikl dle Geometrického plánu č. 1570-64/2006 ze dne 7. 8. 2006 (GP dosud nezapsán v katastru nemovitostí) je nezbytný ke scelení areálu bývalého školního statku, převáděný pozemek bude tvořit jeden funkční celek se stavbami ve vlastnictví kraje. Záměr převodu byl projednán s PF ČR Územní pracoviště Jihlava.

Sekce správy nemovitostí Pozemkového fondu ČR v Praze stanovila, že ke schválení žádosti o bezúplatný převod nemovitostí do vlastnictví kraje v presidiu PF ČR, je třeba doložit stanovisko zastupitelstva kraje potvrzující, „že nemovitosti požadované pro činnost předškolních zařízení, škol a školských zařízení zřízených krajem Vysočina a zařazených do sítě předškolních zařízení, škol a školských zařízení, jsou pro tyto subjekty nezbytné a že převod nemovitostí pro tyto subjekty je i ve výhledu v souladu s koncepcí školství kraje“ (dále jen „stanovisko zastupitelstva kraje“).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový na základě požadavku Pozemkového fondu ČR na doložení stanoviska zastupitelstva kraje navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje vydat usnesením zastupitelstva kraje požadované stanovisko..

Stanoviska:

OŠMS souhlasí s bezúplatným převodem pozemků dle materiálu RK-34-2010-18. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vydat stanovisko zastupitelstva kraje potvrzující, že pozemek par. č. 3026/4 ostatní plocha o výměře 76 m2 v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem, požadovaný k bezúplatnému převodu z Pozemkového fondu ČR do vlastnictví kraje Vysočina, je pro činnost školy Vyšší odborná škola a Střední odborná škola zemědělsko-technická Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343, Bystřice nad Pernštejnem, IČO 48895504, zařazené do sítě předškolních zařízení, škol a školských zařízení, pro tento subjekt nezbytný a že převod nemovitosti pro tento subjekt je i ve výhledu v souladu s koncepcí školství kraje.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 9. 11. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 1
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