RK-34-2010-46
Projekt – Kulturní krajiny a identity podél rakousko-českých hranic - 60 let EU
pro: jednání rady kraje č. 34/2010 dne 25. 10. 2010

zpracoval(a): L. Seidl, K. Holíková
předkládá: I. Šteklová


Popis problému:

V předkládaném materiálu jde o schválení účasti kraje Vysočina jako partnera projektu „Kulturní krajiny a identity podél rakousko-českých hranic - 60 let EU“ v rámci Operačního programu Cíl 3 Evropská uzemní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013.
Kraj Vysočina se v roce 2009 a 2010 organizačně podílel na zabezpečení akce s názvem Mladá univerzita Waldviertel. Aktivity Mladé univerzity umožňují českým a rakouským dětem ve věku 11-14 let poznat blíže společnou historii, kulturu obou národů a také dozvědět se zajímavosti z různých vědních oborů v rámci týdenního pobytu v Lindenhofu Raabs/Thaya s jednodenním výletem na Vysočinu. Mladou univerzitu pořádalo v roce 2010 na české straně občanské sdružení JEJDA..., které podalo projekt do Fondu Malých projektů a bylo nositelem projektu a příjemcem dotace. Mladá univerzita 2010 se konala pod záštitou hejtmana kraje Vysočina MUDr. Jiřího Běhounka a za aktivní účasti pracovníků oddělení vnějších vztahů a odboru školství, mládeže a sportu. 

Výsledkem diskuze s rakouskými partnery o budoucnosti Mladé univerzity byla dohoda, že se tato aktivita stane jako jeden z důležitých bodů součástí tříletého projektu s širším zaměřením, pro který byl zvolen název „Kulturní krajiny a identity podél rakousko-českých hranic - 60 let EU“. Vedoucím partnerem projektu (leadpartner) bude Verein Kultur Brücke Raabs (předsedou sdružení je pan Mag. Rudolf Mayer, starosta města Raabs/Thaya), projektovým partnerem za českou stranu Jihočeská univerzita a Akademie věd ČR (Historický ústav AV ČR), za rakouskou stranu Ludwig Boltzmann Gesellschaft (Institut L. Boltzmanna pro výzkum následků válek, pobočka v Raabsu). Podporujícími partnery jsou: Johannes-Kepler-Universität Linz, Moravský zemský archiv Brno, Státní oblastní archiv Třeboň, Masarykova univerzita Brno, Vysoká škola polytechnická Jihlava, NÖ Landesakademie, OÖ Landesarchiv, NÖ Landesarchiv, Waldviertel Akademie, Institut für Realienkunde Krems, Zukunftsraum Thayaland a Regionalmanagement Waldviertel.
Popis role kraje Vysočina jako partnera i širšího kontextu projektu včetně cílů projektu je obsahem materiálu RK-34-2010-46, př. 2.
Začátek realizace projektu je plánován na 1. prosinec 2010, konec projektu na 31. srpna 2013. Celkový rozpočet projektu činí 696 130,- EUR (tj. 17 055 185,00 Kč), z této částky bude připadat na kraj Vysočina 63 870,- EUR (tj. 1 564 815,00 Kč), spolufinancování krajem je ve výši 6 388,- EUR (tj. 156 506,00 Kč), tj. 10 %, rozpočet projektu je uveden v materiálu RK-34-2010-46, př.1. (Pro výpočet převodu byl použit aktuální převodní kurz 24,50 Kč)
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „OSH“) navrhuje radě kraje připojit se k přípravě projektu jako projektový partner. Do řešení projektu bude zapojen OSH.

OSH radě kraje navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout o vyčlenění finančních prostředků z rozpočtu kraje na spolufinancování projektu, ve výši rozdílu mezi celkovými výdaji a dotací z Evropského fondu pro regionální rozvoj a ze státního rozpočtu. 

Pro finanční zajištění projektu navrhuje OSH schválit převod finančních prostředků ve finančním objemu max. 63 870 EUR (tj. 1 564 815,00 Kč), z Fondu strategických rezerv na předfinancování projektu “Kulturní krajiny a identity podél rakousko-českých hranic - 60 let EU“ na zvláštní účet projektu s tím, že finance budou uvolňovány postupně dle aktuální potřeby projektu.

Jednou z povinných příloh žádosti o podporu je Čestné prohlášení projektového partnera (RK-34-2010-46,př.4), které se skládá ze dvou částí. První, která končí odstavcem „V případě, že zdrojem části.....doplatil vzniklý rozdíl,“ obsahuje závazek spolufinancování projektu, může být splněna pouze usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina. Část druhá je předkládána Radě kraje Vysočina, která v souladu s § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zabezpečuje rozhodování o ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje.

OSH doporučuje Radě kraje Vysočina:

· prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu RK-34-2010-46, př. 4, část druhá
· doporučit Zastupitelstvu kraje Vysočina prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu
RK-34-2010-46, př. 4, v části první 

· doporučit Zastupitelstvu kraje Vysočina rozhodnout uzavřít „Dohodu o spolupráci mezi Vedoucím partnerem a projektovými partnery v rámci projektu „Kulturní krajiny a identity podél rakousko – českých hranic – 60 let EU“ v Programu „Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-2013“ dle materiálu RK-34-2010-46, př. 3
Materiály RK-34-2010-46, př. 4. a RK-34-2010-46, př. 3. budou tvořit přílohy projektové žádosti.

Dle ustanovení § 35 odst. 1 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci.

Stanoviska:

Ekonomický odbor:

Navrhovaný projekt není uveden v rozpočtovém výhledu na roky 2011 až 2013, podíl kraje bude 10% (156 506,00 Kč) z rozpočtu projektu připadajícího na kraj Vysočina. Ve Fondu strategických rezerv s největší pravděpodobností nebudou dostatečné zdroje na předfinancování projektu, kraj proto bude muset využít cizích zdrojů.
Odbor regionálního rozvoje:

Odbor regionálního rozvoje podporuje záměr OSH zapojit se do projektu „Kulturní krajiny a identity podél rakousko – českých hranic – 60 let EU“ připravovaného do Operačního programu Cíl Evropská územní spolupráce Rakousko - Česká rep. 2007 -2013.

Projektová kancelář: 

Členové Projektové kanceláře doporučují realizaci projektu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá

odboru sekretariátu hejtmana spolupracovat na přípravě projektové žádosti s leadpartnerem projektu „Kulturní krajiny a identity podél rakousko-českých hranic - 60 let EU“ a spolupracovat s Vedoucím partnerem předložení projektové žádosti do Programu „Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013“ dle materiálu
RK-34-2010-46, př. 2;
prohlašuje

skutečnosti uvedené v materiálu RK-34-2010-46, př. 4, část druhá;
doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· schválit účast kraje Vysočina jako partnera v projektu „Kulturní krajiny a identity podél rakousko-českých hranic - 60 let EU“ v rámci Operačního programu Cíl 3 Evropská uzemní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013 se spolufinancováním z vlastních zdrojů ve výši 6 388,- EUR, tj. 156 506,00 Kč (pro výpočet převodu byl použit aktuální převodní kurz 24,50 Kč);
· schválit převod finančních prostředků ve finančním objemu max. 63 870 EUR, tj. 1 564 815,00 Kč, z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet určený na předfinancování a realizaci projektu “Kulturní krajiny a identity podél rakousko-českých hranic - 60 let EU“ s tím, že finance budou uvolňovány postupně dle aktuální potřeby projektu;
· rozhodnout uzavřít „Dohodu o spolupráci mezi Vedoucím partnerem a projektovými partnery v rámci projektu „Kulturní krajiny a identity podél rakousko-českých hranic – 60 let EU“ v Programu „Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-2013“ dle materiálu RK-34-2010-46, př. 3;
· prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu RK-34-2010-46, př. 4, v části první.
odpovědnost: OSH

termín: 30. 11. 2010
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