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Popis obsahu projektu a jeho obecné a specifické cíle

Širší kontext projektu: 

Plánovaný projekt „Kulturní krajiny a identity podél rakousko-českých hranic - 60 let EU“ diskutuje význam hranic a zpracovává toto téma pro mladé publikum na obou stranách hranice. Historické události budou uváděny do kontextu s aktuálním děním, aby byly problémy a možnosti evropské integrace pochopeny v širším aspektu. Důležitým bodem projektu je sdělování výsledků výzkumu široké veřejnosti. 

Na základě velmi dobré zpětné vazby, zajímavých ohlasů a kritik k Dolnorakouské zemské výstavě v roce 2009 v Hornu, Raabsu a Telči  budou pro širokou veřejnost na obou stranách hranic dále zpracovávána témata sousedství, hranice, kultura a identita.  

Prezentované výsledky projektu by měly obyvatelstvo regionů posunout o kousek dál ve vzájemném porozumění a pochopení dějin svých sousedů. Především dětem a mládeži chybí historické vědomosti, aby mohli pochopit situaci sousedů. Projekt zde proto klade důraz na sdělování obsahů a témat, která budou vědecky zpracována v rámci projektu, budou této cílové skupině cíleně prezentována, bude se o nich hovořit s dětmi a mládeži, budou se zpracovávat a interpretovat. Na akce pořádané v programové oblasti budou přizvány děti/mládež z Rakouska a České republiky.

Role partnera kraj Vysočina: 

Provedení, organizace, podpora přeshraničního aspektu a české části Mladé univerzity v roce 2011, 2012, 2013. Účast na setkáních partnerů, koordinace aktivit s ostatními partnery, příprava práce s veřejností, vyúčtování, zpracování obsahů akcí, kontaktování přednášejících, koordinace překladatelských a tlumočnických prací, koordinace rámcového programu, práce s veřejností, reklama a marketing projektu na české straně. Podpora při realizaci, koordinaci a společném plánování mezinárodní letní školy, workshopů pro učitele, dne Dějiny hranic a Mladé univerzity.

Obecné a specifické cíle:

V úzké vědecké spolupráci projekt napne chronologický luk od raného novověku (role šlechty pro identitu pohraničí) přes 19. století (Všeobecný občanský zákoník a národní občanské společnosti, pohraničí a národní identity v 19. a začínajícím 20. století) do 20. století (jak česko-rakouské pohraničí ztratilo svou paměť, role československých tajných služeb v Rakousku, subkultury v provinci).

Cílem je interdisciplinárně objasnit a prozkoumat tyto dějinné procesy a výsledky prezentovat především široké veřejnosti a mládeži. Cílem projektu je také správa areálu Lindenhofu v Raabsu pro pořádání akcí.

Vědecké akce:

Na workshopech a sympóziích bude téma projektu diskutováno a představeno odborné veřejností ve větších hospodářských souvislostech.

Mezinárodní kongres na téma Všeobecný občanský zákoník a jeho význam pro občanské společnosti.

Publikace:

Publikování vědeckých výsledků v odborné literatuře, v souhrnném sborníku projektu.

Vypracování příruček pro výuku, v nichž budou zprostředkovány výsledky.

Multimediální zpracování témat.

Zprostředkování:

Zainteresovaným školám na obou stranách hranic bude nabídnuta účast na akci „den na hranici“.

Pro zainteresované středoškolské učitele bude nabídnuto velké množství workshopů na obou stranách hranice (přibližně 3-5 ve školním roce).

Na mezinárodní letní škole se bude probírat se studenty téma hranic.

Mladá univerzita Waldviertel bude začleněna do tohoto projektu.

Interdisciplinární výsledky budou zpracovávány, prezentovány a bude se o nich diskutovat s mladými lidmi. Mladá univerzita, stejně jako den „Dějiny hranic“, se uskuteční každý rok. Hlavním bodem je porozumění příčin předsudků a problémových oblastí v příhraničí.
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