RK-35-2010-16

Souhlas s vývozem a prezentací betlému ze sbírky Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace na výstavě v Římě
pro: jednání rady kraje č. 35/2010 dne 2. 11. 2010

zpracoval(a): J. Komínová
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Radě kraje Vysočina je předkládán návrh na udělení souhlasu s vývozem a prezentací betlému ze sbírky Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace na výstavě v Římě.

Ve spolupráci s Velvyslanectvím České republiky při Svatém stolci ve Vatikánu se Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace i v letošním roce přihlásilo k účasti na 35. ročníku výstavy „100 PRESEPI“, která se koná v termínu od 26. 11. 2010 do 6. 1. 2011 v Sale del Bramante, Piazza del Popolo v Římě.

Jedná se o prestižní výstavu betlémů pocházejících nejen z území Itálie, ale i z dalších zemí světa. Betlémy na základě přihlášek posuzuje porota, která vybrala také dřevěný betlém ze sbírek Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace. Tento betlém z lipového dřeva vyřezali Josef Franc a jeho syn Martin Franc v roce 1998 v Třebíči, bližší specifikace viz materiál RK-35-2010-16, př. 1. Pojištění sbírkového předmětu při převozu a během výstavy zajistí Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace na základě pojistné smlouvy. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu po projednání s ředitelem Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace navrhuje radě kraje v souladu se zřizovací listinou a organizačním řádem udělit souhlas s vývozem a prezentací betlému ze sbírek Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-35-2010-16, př. 1, na výstavě „100 PRESEPI“ v Římě konané od 26. 11. 2010 do 6. 1. 2011 (s vývozní lhůtou od 
24. 11. 2010 do 11. 1. 2011).  

Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace vyřídí Povolení Ministerstva kultury České republiky k vývozu sbírkového předmětu do zahraničí dle zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, Smlouvu o výpůjčce do zahraničí a další potřebné náležitosti.

Účast na výstavě je v souladu s plánem činnosti muzea na tento rok a představuje jedinečnou záležitost prezentace betlému z kraje Vysočina v průběhu vánočního období na výstavě v Itálii. Úspěšnost této akce dokládá bronzová medaile pro Macholánův „papírový“ betlém, která byla udělena v roce 2008 za dílo prezentující hlubokou symboliku vztahů – roviny lidské a božské. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vývozem a prezentací betlému ze sbírky Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-35-2010-16, př. 1 na výstavě „100 PRESEPI“ v Římě konané od 
26. 11. 2010 do 6. 1. 2011 (s vývozní lhůtou od 24. 11. 2010 do 11. 1. 2011). 

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ředitel Muzea Vysočina Třebíč, příspěvkové organizace

termín: 2. 11. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 1
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