RK-35-2010-18

Žádost o prodloužení doby realizace a změnu žádostí o platbu projektu „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic – CZ.1.11/2.1.00/08.01115“
pro: jednání rady kraje č. 35/2010 dne 2. 11. 2010

zpracoval(a): A. Prokešová
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Radě kraje Vysočina je předkládán Protokol o provedení změny a souhlas se změnou pro projekt „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic“. Usnesením č. 1851/38/2009/RK ze dne 22. 12. 2009 bylo schváleno znění projektové žádosti projektu „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic“ a bylo uloženo Odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „OKPPCR“) předložit Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod (dále jen „ÚRR“) projektovou žádost projektu „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic“. Tato projektová žádost byla ÚRR dne 6. 1. 2010 předložena. Dne 4. 6. 2010 a 7. 6. 2010 bylo Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod doručeno vypořádání zjištění při kontrole formálních náležitostí a dne 7. 7. 2010 kraj Vysočina obdržel oficiální oznámení o schválení projektu k financování. 

V současnosti je vlivem několika podstatných skutečností nutno ÚRR předložit žádost o prodloužení doby realizace projektu do 30. 4. 2014 a žádost o změnu nastavení žádostí o platbu projektu „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic“. Tyto žádosti o změnu jsou včetně důvodů pro provedení změn uvedeny v Protokolu o provedení změny a souhlasu se změnou, jenž je obsahem materiálu RK-35-2010-18, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po posouzení Protokolu o provedení změny a souhlasu se změnou odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě kraje Vysočina schválit prodloužení doby realizace projektu „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic“ do 30. 4. 2014, schválit nové znění žádostí o platbu projektu „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic“ dle materiálu RK-35-2010-18, př. 1 a předložit Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod Protokol o provedení změny a souhlas se změnou ve znění dle materiálu RK-35-2010-18, př. 1.
Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným usnesením a doporučuje využívat při předkládaní žádostí o platby systém modifikovaných plateb s cílem minimalizovat potřebu předfinancování projektu ze strany kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s prodloužením doby realizace projektu „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic“ do 30. 4. 2014 a s novým zněním žádostí o platbu projektu „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic“ dle materiálu RK-35-2010-18, př. 1;

ukládá

odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu předložit Protokol o provedení změny a souhlas se změnou dle RK-35-2010-18, př. 1 Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod, Odboru implementace projektů Jihlava.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu

termín: 9. 11. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 1
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