RK-36-2010-08
Uzavření smluv zakládajících právo provést stavbu – k.ú. Chotěboř
pro: jednání rady kraje č. 36/2010 dne 16. 11. 2010

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Materiál řeší uzavření smluv umožňujících kraji Vysočina a městu Chotěboř zrealizovat stavbu II/345 Chotěboř –průtah – úsek č. 1.

Kraj Vysočina a město Chotěboř jsou investory výše uvedené stavby. Na odbor majetkový se obrátila společnost DMC, Havlíčkův Brod, s.r.o., projektování inženýrských staveb, zajišťující projektovou činnost této stavby, se žádostí o zajištění uzavření smluv, které by kraj i město opravňovaly realizovat jednotlivé stavební objekty na pozemcích cizích vlastníků. Smlouvy budou sloužit jako jeden z podkladů pro vydání územního a stavebního povolení na tuto stavbu. 

Kraj Vysočina bude provádět stavbu mimo jiné na těchto pozemcích ve vlastnictví města Chotěboř: par. č. 4481/1 – ost. plocha, ost. komunikace, par. č. 4481/2 – ost. plocha, ost. komunikace, par.č. 4388/3 – ost. plocha, ost. komunikace, par.č. 4472/1 – ost. plocha, ost. komunikace, par. č. 4425/6 – ost. plocha, ost. komunikace, par. č. 430/1 – ost. plocha, zeleň, par. č. 4389 – ost. plocha, ost. komunikace a par. č. 1528/1 – zast. plocha a nádvoří, zbořeniště v k.ú. a obci Chotěboř.

Město Chotěboř bude realizovat své objekty na těchto pozemcích ve vlastnictví kraje Vysočina: par. č. 4488 – ost. plocha, ost. komunikace, par. č. 4487/4 – ost. plocha, ost, komunikace a pozemek ZE-původ PK par. č. 4663 – ost. plocha, ost. komunikace v k.ú. a obci Chotěboř.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje vyslovit souhlas s uzavřením smlouvy zakládající právo kraje Vysočina provést stavbu částečně i na pozemcích ve vlastnictví města Chotěboř, a to pozemků par. č. 4481/1, par. č. 4481/2, par. č. 4388/3, par. č. 4472/1, par. č. 4425/6, par. č. 430/1, par. č. 4389 a par. č. 1528/1 v k.ú. a obci Chotěboř a současně smlouvu zakládající právo města Chotěboř realizovat část této stavby na pozemku kraje Vysočina par. č. 4488, par. č. 4487/4 a pozemku ZE-původ PK par. č. 4663 v k.ú. a obci Chotěboř. Po dokončení stavby dojde ke geometrickému zaměření, z něhož vyplyne rozsah budoucího majetkoprávního vypořádání. 

Usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít vzájemné smlouvy zakládající právo provést stavbu mezi krajem Vysočina a městem Chotěboř pro realizaci stavby II/345 – Chotěboř – průtah – úsek č. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:
Rada kraje

rozhoduje

· uzavřít mezi krajem Vysočina na straně investora a městem Chotěboř na straně vlastníka pozemků smlouvu zakládající právo provést stavbu, kterou budou zčásti dotčeny pozemky par. č. 4481/1 – ost. plocha, jiná plocha a par. č. 4481/2 – ost. plocha, ost. komunikace par. č. 4388/3 - ost. plocha, ost. komunikace, par.č. 4472/1 – ost. plocha, ost. komunikace, par. č. 4425/6 – ost. plocha, ost. komunikace, par. č. 430/1 – ost. plocha, zeleň, par. č. 4389 – ost. plocha, ost. komunikace a par. č. 1528/1 – zast. plocha a nádvoří, zbořeniště v k.ú. a obci Chotěboř;
· uzavřít mezi krajem Vysočina na straně vlastníka pozemků a městem Chotěboř na straně investora smlouvu zakládající právo provést stavbu, kterou budou zčásti dotčeny pozemky par. č. 4488 – ost. plocha ,ost. komunikace, par. č . 4487/4 – ost. plocha, ost. komunikace a pozemek ZE-původ PK par. č. 4663 v k.ú. a obci Chotěboř.
odpovědnost: odbor majetkový
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