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STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:
Krajský úřad kraje Vysočina – Rekonstrukce kuchyně ul. Ke Skalce
Místo stavby:

parc.č. 3958/1, a 3958/2, k.ú. Jihlava

Majetkoprávní podmínky: 
Stavební pozemky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina. 
Charakter stavby:

rekonstrukce a nástavba.

Investor:


kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava

Uživatel:


kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava

Předpokládané náklady:
cca 77 mil. Kč včetně DPH
Způsob financování:
Rozpočet kraje Vysočina
Zdůvodnění akce:

Jedná se o záměr přestavby objektu bývalé vojenské kuchyně a stravování v ulici Ke Skalce, v Jihlavě, pro potřeby kraje Vysočina, respektive Krajského úřadu kraje Vysočina.

Uvedený objekt se nachází na pozemcích p.č. 3958/1 a p.č. 3958/2 v k.ú.Jihlava, v bezprostřední blízkosti stávajícího sídla Krajského úřadu kraje Vysočina a je součástí areálu bývalých Kasáren Jana Žižky.
Krajský úřad kraje Vysočina se již od svého vzniku potýká s nedostatkem kancelářských prostor. Část pracovníků KrÚ se dislokována na několika místech v Jihlavě, přičemž se některé administrativní prostory najímají. Koncem roku 2011 je avizována výpověď z objektu na Tolstého ulici. Objekt bývalé kuchyně kraj získal do svého vlastnictví bezúplatným převodem od státu, přičemž již při žádosti o převode plánoval jeho využití pro administrativní potřeby KrÚ.
Realizací záměru bude vytvořeno nové moderní pracoviště pro tři odbory, zázemí IT pro celý krajský úřad a dostatečné prostory pro ukládání spisů v areálu krajského úřadu
Stručný popis stavby:

Uvedený objekt se nachází v bezprostřední blízkosti stávajícího sídla Krajského úřadu kraje Vysočina. Objekt obsahuje 1 podzemní a 2 nadzemní podlaží. Konstrukce je železobetonová s vyzdívaným obvodovým pláštěm. Střecha plochá ve tvaru sedla, s velmi mírným spádem. V podzemním a 1. nadzemním podlaží jsou patrné známky projevu zemní vlhkosti. V podzemním podlaží je situována stávající kotelna a skladové prostory, 1. nadzemním podlaží bylo využíváno jako administrativní část, ve 2. nadzemním podlaží byla umístěna vývařovna (kuchyně) a jídelna.
Po provedení přestavby by prostory objektu měly být využívány pro administrativní (kanceláře), skladovou (spisovny) a obslužnou činnost (umístění serverů) Krajského úřadu kraje Vysočina. Pro pokrytí veškerých uvažovaných potřeb a umístění požadovaného počtu pracovníků bude nutné provést částečnou nástavbu 3. nadzemního podlaží. Po dokončení bude v objektu umístěn Odbor informatiky (20 osob), Odbor sociálních věcí (31 osob) a Odbor zdravotnictví (17 osob).
Podzemní podlaží bude upraveno pro potřeby Oddělení hospodářské správy krajského úřadu kraje Vysočina (spisovny) a Odboru informatiky (technické zázemí – servery). První nadzemní podlaží bude využíváno Odborem informatiky Krajského úřadu kraje Vysočina (kanceláře, servery, zasedací místnost, náhradní zdroj, zdroj chladu, hyg. zázemí, výtah). 
Druhé nadzemní podlaží bude využíváno Odborem sociálních věcí (kanceláře, 2 x zasedací místnost, hyg. zázemí, výtah). Nastavěné třetí nadzemní podlaží bude využíváno Odborem zdravotnictví a částečně Odborem sociálních věcí (kanceláře, hyg. zázemí, výtah).
zastavěná plocha:

777 m2


obestavěný prostor:

11 100 m3
Vytápění: objekt bude vytápěn samostatně, zdroj tepla a příprava teplé užitkové vody budou umístěny v nově vybudované kotelně.
Napojení na inženýrské sítě:

Datová síť:servery budou na stávající datovou síť Krajského úřadu připojeny pomocí dvou nezávislých tras optických kabelů.
Zásobování vodou: stávající vodovodní přípojkou z vodovodního řadu v ulici Ke Skalce.

Kanalizace: splaškové a srážkové vody budou svedeny novou kanalizační přípojkou do stávající jednotné kanalizace v ulici Ke Skalce. 

Zásobování el. energií: novou kabelovou zemní přípojkou ze stávající trafostanice 22/0,4 kV Jihlava-Krajský úřad.




Zásobování zemním plynem: stávající plynovodní přípojkou z STL plynovodu v ulici Ke Skalce.




Doprava: dopravní napojení z ulice Ke Skalce. U objektu bude vybudováno cca 11 parkovacích stání. 
Časový plán:

dokumentace pro stavební povolení


březen 2011




stavební povolení 




duben/květen 2011




dokumentace pro VZ a realizaci stavby

duben 2011

veřejná zakázka na výběr dodavatele stavby
květen 2011




zahájení stavby




červenec 2011




dokončení stavby




červenec 2012
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