RK-36-2010-14
Návrh rozpočtového opatření v rámci kapitoly Sociální věci

pro: jednání rady kraje č. 36/2010 dne 16. 11. 2010

zpracoval: R. Sýkora, J. Bína, L. Hondlová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Odbor sociálních věcí si provedl revizi aktivit, které v oblasti sociálních věcí plánuje realizovat do konce roku 2010, např. 

· s ohledem na připravované zahájení provozu nového domova pro seniory ve Velkém Meziříčí je nezbytné zajistit připojení objektu k telekomunikační síti prostřednictvím metropolitní sítě města Velké Meziříčí. Připojení k metropolitní síti umožní komunikaci s okolním prostředím (IP telefonie a internet). Toto řešení bylo konzultováno společně s odborem informatiky;

· s ohledem na plánovaný projekt univerzity 3. věku v rámci nového domova pro seniory ve Velkém Meziříčí plánuje odbor sociálních věcí ve spolupráci s disignerskou firmou navrhnout vnitřní vybavení auly a souvisejících prostor. Návrh na vybavení vnitřních prostor bude podkladem pro následný výběr dodavatele;

· z tohoto paragrafu jsou hrazeny také výdaje, které v minulých letech financovány nebyly: audity sociálního klimatu v příspěvkových organizacích, které se budou do konce roku 2010 ve vybraných příspěvkových organizacích realizovat.
K realizaci zamýšlených aktivit v roce 2010 chybí odboru sociálních v části rozpočtu vyčleněné na tyto aktivity 116 tis. Kč. Chybějící částku finančních prostředků lze pokrýt v rámci kapitoly Sociální věci, konkrétně z § 4357 Domovy - domovy pro seniory - zřizovatelská působnost kraje, kde byly v rozpočtu kraje na rok 2010 schváleny finanční prostředky ve výši 8 000 tis. Kč na vybavení nového domova důchodců v Havlíčkově Brodě hmotným majetkem.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí doporučuje radě kraje schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci spočívající ve zvýšení § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 116 tis. Kč při současném snížení § 4357 Domovy - domovy pro seniory - zřizovatelská působnost kraje o částku 116 tis. Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Sociální věci. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci spočívající ve zvýšení § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 116 000 Kč při současném snížení § 4357 Domovy o částku 116 000 Kč.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor ekonomický

termín: 31. 12. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 0
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