RK-36-2010-16
Návrh rozpočtového opatření – finanční plnění vyplývající z agendy příkazních smluv dle stavu k 31. 10. 2010 u kapitoly Zdravotnictví

pro: jednání rady kraje č. 36/2010 dne 16. 11. 2010
zpracovali: M. Palán, D. Buřičová

předkládá: A. Krištofová, V. Švarcová


Popis problému:

Na základě příkazních smluv uzavřenými mezi krajem Vysočina a nemocnicemi zřizovanými krajem (dále jen „nemocnice“) nemocnice jménem kraje zajišťují výkon a správu vybraných agend k majetku, který je ve vlastnictví kraje. Jedná se o výkon agend spojený s pronájmem bytů a nebytových prostor fyzickým a právnickým osobám. 
V souladu se smluvním ujednáním nemocnice (příkazník) inkasované nájemné z realizovaného plnění příkazních smluv poukázaly na účet kraje (příkazce) v celkové výši 728 tis. Kč. Zároveň nemocnice požádaly kraj o poskytnutí příslušného dotačního titulu z inkasa tohoto nájemného především k financování běžných oprav a údržby majetku ve vlastnictví zřizovatele, který nemocnice užívají na základě nájemního vztahu. 
V souladu s rozpočtovými pravidly je třeba zvýšenou tvorbu příjmů a jejich použití schválit příslušným orgánem kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se radě kraje:

· schválit zvýšení příjmové části rozpočtu kraje o příjmy z realizovaných příkazních smluv podle rozpisu uvedeného v příloze č. 1 tohoto materiálu; 

· schválit zvýšení výdajů pro jednotlivé nemocnice k posílení příspěvku na provoz a investiční dotace podle rozpisu uvedeného v příloze č. 1 tohoto materiálu;

· schválit změnu závazných ukazatelů finančního vztahu nemocnic k rozpočtu zřizovatele.

Výše uvedené opatření se netýká Nemocnice Pelhřimov, neboť toto zařízení nemá sjednáno žádný nájemní vztah podléhající plnění podle příkazní smlouvy. 
Finanční prostředky jsou poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zvýšení příjmové části rozpočtu o příjmy z pronájmu nemovitostí a movitých věcí v úhrnné výši 728 070 Kč v členění dle materiálu RK-36-2010-16, př. 1;

· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje, kapitoly Zdravotnictví v úhrnné výši 728 070 Kč v členění dle materiálu RK-36-2010-16, př. 1 s tím, že finanční prostředky jsou nemocnicím poukázány z rozpočtu kraje ve výši skutečně přijatého nájemného z příkazních smluv na účet kraje;

· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ a „Investiční dotace“ u nemocnic zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu RK-36-2010-16, př. 1 s určením na údržbu a opravy majetku a na pořízení dlouhodobého majetku;

· změnu investičního plánu u Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizaci dle materiálu 
RK-36-2010-16, př. 2 s povinností dodržet účelovost poskytnuté investiční dotace.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický a ředitelé Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace a Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace 
termín: do 20. 12. 2010
počet stran: 2


počet příloh: 2
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