RK-36-2010-44
Souhlas s nabytím movitého majetku do vlastnictví organizace
pro: jednání rady kraje č. 36/2010 dne 16. 11. 2010
zpracovala: A. Vlachová
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál řeší žádost Školního statku Humpolec, Dusilov 384 (dále jen školní statek) 
o souhlas s nabytím movitého majetku potřebného k výkonu činnosti, pro kterou byla zřízena, do vlastnictví organizace dle „Zásad kraje Vysočina o vymezení majetkových práv 
a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“.

V investičním plánu školního statku je pro rok 2010 mimo jiné naplánován nákup zemědělských strojů. V současnosti plánuje školní statek nákup hadicového aplikátoru kejdy v ceně cca 344 tis. Kč. Aby z této investice mohly být uplatněny daňové odpisy, je nutné nabýt tento majetek do vlastnictví školního statku. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 27, odst. 5 zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, může příspěvková organizace nabýt do svého vlastnictví pouze majetek potřebný k výkonu činnosti, pro kterou byla zřízena bezúplatným převodem od zřizovatele, darem a děděním s předchozím písemným souhlasem zřizovatele a příp. jiným způsobem na základě rozhodnutí zřizovatele. 
OŠMS navrhuje radě kraje, aby rozhodla, že školní statek může nabýt koupí do svého vlastnictví hadicový aplikátor kejdy.

Stanoviska:

Majetkový odbor: návrh řešení dle materiálu RK-36-2010-44 je v souladu s ustanovením Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina č. 10/09, Čl. 2, odst. 2, písm. m).
Ekonomický odbor: k předloženému materiálu nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s nabytím hadicového aplikátoru kejdy dle materiálu RK-36-2010-44 koupí do vlastnictví Školního statku, Humpolec, Dusilov 384, IČO 00072583.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Školního statku Humpolec, 
Dusilov 384
termín: do 31. 12. 2010
počet stran: 1


počet příloh: 0
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