RK-36-2010-47
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku – počítačová učebna
pro: jednání rady kraje č. 36/2010 dne 16. 11. 2010
zpracovala: J. Římalová

předkládá: M. Pech

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv 
a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením 0376/05/2009/ZK dne 15. 9. 2009 a Metodickým pokynem Rady kraje Vysočina, kterým 
se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podala Obchodní akademie a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Jihlava (dále jen škola) návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Dne 2. 11. 2010 rozhodl písemně ředitel školy o nepotřebném hmotném majetku:

· Počítačová učebna, inventární číslo 200134, rok pořízení 2000, pořizovací cena 
375 979,60 Kč, zůstatková cena 0 Kč.

Počítačová učebna je soubor šestnácti počítačů. V současné době je morálně zastaralá 
a nefunkční. Dle znaleckého posudku vypracovaného firmou M-SOFT, spol. s. r. o., Jana Masaryka 12, 586 01 Jihlava by oprava a modernizace vzhledem k ceně náhradních dílů byla nerentabilní. 
Vzhledem ke stáří učebny a s přihlédnutím k odbornému posudku ředitel školy rozhodl tento majetek nenabízet na www stránkách kraje Vysočina. Škola navrhuje likvidaci demontáží, využití použitelných částí počítačů jako náhradní díly do stávajících počítačů, nepoužitelné části včetně monitorů ekologicky zlikvidovat odbornou firmou.  
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením počítačové učebny inventární číslo 200134 z majetku kraje jeho demontáží, využitím použitelných částí počítačů jako náhradní díly do stávajících počítačů, nepotřebné části včetně monitorů ekologicky zlikvidovat odbornou firmou. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s vyřazením počítačové učebny inventární číslo 200134 z majetku kraje dle návrhu Obchodní akademie a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Jihlava a jeho likvidací dle materiálu RK-36-2010-47. 
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Obchodní akademie a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Jihlava 
termín: do 31. 12 .2010
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