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Stanovisko OŠMS k projektovému záměru krajské příspěvkové organizace Hotelová škola Třebíč 
a) Posouzení, zda projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace

Projekt odpovídá účelu zřízené organizace.

Projekt rozvíjí odborné a současně cizojazyčné kompetence žáků v reálném prostředí zahraničních podniků a tedy odpovídá hlavnímu účelu organizace.
b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupu projektu

Veřejné prostředky jsou v tomto případě vynakládány na rozvoj komunikace mezi žáky a učiteli různých zemí EU, což nejen přispěje k rozvoji jazykových kompetencí, ale rovněž ke zmenšování nedůvěry a bariér mezi obyvateli.

Detailní posouzení efektivity využití prostředků je zpravidla podrobně posuzováno specialisty při hodnocení projektů poskytovatelem dotace.
c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace

Navržený postup financování je reálný a je v možnostech PO a kraje.

Jedná se o projekt neinvestiční.

Výnosy PO dle finančního plánu v roce 2010 činí celkem cca 47 000 tis. Kč (provoz 10 170 tis. Kč) a z toho doplňková činnost 340 tis. Kč.
d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektu, a které mohou mít dopad na zřizovatele

Z předložených podkladů OŠMS nepředpokládá mimořádné dopady na zřizovatele – OŠMS hodnotí míru rizika plynoucí kraji z realizace projektu jako nízkou.

Škola má dostatečný rozpočet k zajištění předfinancování zádržného. Vzhledem k tomu, že škola hodlá realizovat další projekty, bude nezbytné pečlivě plánovat cash flow, a to zejména koncem kalendářního roku.
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