RK-38-2010-35

Smlouvy uzavírané příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 38/2010 dne 29. 11. 2010

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením smluv ze strany PO kraje na užívání části nemovitosti ve vlastnictví kraje.

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0376/05/2009/ZK ze dne 15. 9. 2009 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl předán k hospodaření nebo si najímat majetek od jiných subjektů k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než 1 rok. Souhlas Rady kraje Vysočina týkající se nájmu a výpůjčky nemovitého majetku zajišťuje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádaly organizace zřizované krajem Vysočina:

Střední škola obchodu a služeb Jihlava

- pronájem kanceláře včetně vnitřního vybavení o výměře 15,19 m2 v budově školy Karoliny Světlé 2, Jihlava do 31. 1. 2013, za účelem správy projektu „Proměna středních škol v centra celoživotního učení – UNIV 2 KRAJE“, nájemce Národní ústav odborného vzdělávání v Praze, IČ 00022179. Nájemné včetně služeb za užívání kanceláře a vybavení navrženo ve výši 3 047 Kč/měsíc plus DPH. Nájemce předmět nájmu již užívá na základě nájemní smlouvy uzavřené dne 1. 12. 2009 na dobu určitou do 31. 12. 2010, dle souhlasu uděleného usnesením 1693/36/2009/RK.

Střední uměleckoprůmyslová škola Jihlava-Helenín, Hálkova 42
- smlouva o úplatném umístnění 1 ks nápojového automatu v budově školy. Provozovatel automatu Josef Barták, Jihlava, IČO 44054343. Smlouva navržena na dobu určitou do 31. 12. 2013 s možností výpovědi s tří měsíční výpovědní lhůtou, úplata za umístění automatu ve výši 2 000 Kč á rok, bez DPH, elektrickou energii spojenou s provozem automatu hradí škola. 

- smlouva o úplatném umístnění 1 ks nápojového automatu v budově školy. Provozovatel automatu Coca-Cola HBC Česká republika, s.r.o., Praha 9, IČO 41189698. Smlouva navržena na dobu určitou do 31. 12. 2013 s možností výpovědi dle smluvně sjednaných podmínek, úplata za umístění automatu sjednána ve výši 1 Kč bez DPH z každého prodaného kusu výrobku z automatu, elektrickou energii spojenou s provozem automatů hradí škola. 

- smlouva o úplatném umístnění 1 ks nápojového automatu v budově školy. Provozovatel automatu Naděžda Parmová, Jihlava, IČO 60592184. Smlouva navržena na dobu určitou do 31. 12. 2013 s možností výpovědi s tří měsíční výpovědní lhůtou, úplata za umístění automatu ve výši 2 600 Kč á rok, bez DPH, elektrickou energii spojenou s provozem automatu hradí škola. 

- smlouva o úplatném umístnění celkem 2 ks potravinových automatů v budově školy. Provozovatel automatu DELIKOMAT s.r.o., Modřice, IČO 63475260. Smlouva navržena na dobu neurčitou s možností výpovědi s dvou měsíční výpovědní lhůtou, úplata za umístění 2 ks automatů 4 000 Kč á rok, bez DPH, elektrickou energii spojenou s provozem automatů hradí škola. 

Vyšší odborná škola a Střední odborná škola zemědělsko-technická Bystřice nad Pernštejnem 

- výpůjčka pozemků (19 pozemkových parcel o celkové výměře 197 718 m2) v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem ve prospěch vypůjčitele město Bystřice nad Pernštejnem. Smlouva navržena na dobu určitou od 1. 1. 2011 do 31. 12. 2023. Účelem výpůjčky je bezúplatné užívání pozemků předaných do hospodaření školy, které bude vypůjčitel užívat k realizaci projektu a následnému provozování projektu „Centrum zelených vědomostí“, tj. po dobu udržitelnosti projektu od jeho dokončení. 

Rada kraje usnesením 0866/18/2010/RK ze dne 8. 6. 2010 vyslovila souhlas se stavbami v rámci projektu „Centrum zelených vědomostí“ realizovanými mimo jiné i na pozemcích předávaných do výpůjčky a rozhodla uzavřít nepojmenovanou smlouvu mezi krajem Vysočina a městem Bystřice nad Pernštejnem. Smlouva zakládající právo provést stavbu umožňující investorovi městu Bystřice nad Pernštejnem provést stavby realizované v rámci projektu „Centrum zelených vědomostí“, byla uzavřena dne 30. 6. 2010. 

Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě

- pronájem zpevněné plochy o výměře 37,5 m2 na pozemku par. č. 2783 v k. ú. a obci Jihlava za účelem parkování 2 ks automobilů nájemce Česká pošta, s.p., se sídlem Praha 1, IČO 47114983. Nájemní smlouva navržena na dobu určitou do 31. 12. 2013, s možností výpovědi dle smluvně sjednaných podmínek nebo výpovědí s šestiměsíční výpovědní lhůtou bez udání důvodu. Nájemné navrženo ve výši 20 160 Kč á rok.

Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace

- pronájem nebytového prostoru o výměře 50 m2 v přízemí budovy Masarykovo náměstí č.p. 58 v Jihlavě, nájemce fy E-PRO s. r. o., Pardubice, IČO 60912421. Smlouva navržena na dobu určitou do 31. 12. 2013 s možností výpovědi s jednoměsíční měsíční výpovědní lhůtou, nájemné navrženo ve výši 159 984 Kč á rok, tj. 3 200 Kč/m2/rok, plus služby spojené s užíváním nebytového prostoru, s možností roční úpravy nájemného o inflaci dle ČSÚ.

Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace 

- nájem dvou bytů na ul. Křemešnická č.p. 814 a jednoho bytu na ul. Nádražní č.p. 903 v Pelhřimově od města Pelhřimov za účelem personální stabilizace zaměstnanců nemocnice. Nájemné za užívání bytu včetně služeb spojených s užíváním bytu hradí uživatel (podnájemce) bytu tj. zaměstnanec nemocnice. Nájemní smlouva na dobu určitou jeden rok, s automatickým prodloužením doby nájmu o jeden rok, za podmínky plnění smluvně sjednaných povinností ze strany nájemce.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1, písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění a dle čl. 3, bodu 2 „Zásad“, je radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce. Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením smluv na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-38-2010-35.

Stanoviska:

OŠMS, OKPPCR, OZ nemají námitek k uzavření smluv dle materiálu RK-38-2010-35.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smluv na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-38-2010-35.

odpovědnost: ředitel Střední školy obchodu a služeb Jihlava, ředitel Střední uměleckoprůmyslová školy Jihlava-Helenín, Hálkova 42, ředitel Vyšší odborné školy a Střední odborné školy zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem, ředitel Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace, ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, odbor majetkový

termín: 31. 12. 2010
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počet příloh: 0








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 31.12.2010

