RK-38-2010-40

Majetkoprávní vypořádání pozemků pod silnicí „III/1316 Jihlava - Zborná“

pro: jednání rady kraje č. 38/2010 dne 29. 11. 2010

zpracoval(a): H. Zimolová 
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Materiál řeší nutnost vypořádání pozemků pod silnicí III/1316.

Kraj Vysočina byl investorem stavby - akce „III/1316, Jihlava - rozšíření komunikace v úseku od křižovatky s komunikací III/1311 po obec Zborná, okres Jihlava“. Stavba byla zařazena v příloze D1 rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008 a rekonstrukcí bylo řešeno odstranění nevyhovujících prvků stávající komunikace. Uvedená komunikace má být dle uzavřené smlouvy o smlouvě budoucí darovací převedena do vlastnictví Statutárního města Jihlava. 

Pro předání celé komunikace včetně pozemku trvá budoucí obdarovaný na provedení majetkoprávního vypořádání pozemků i pod částí komunikace ve Zborné, která nebyla dotčena stavbou. K tomuto účelu byl zpracován geometrický plán č. 310-28/2010.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje k zajištění majetkoprávního vypořádání a zápisu celého GPL do katastru nemovitostí (jedná se o díly pozemků) uzavřít darovací smlouvu na pozemky z vlastnictví statutárního města Jihlava do vlastnictví kraje Vysočina, v rozsahu dle materiálu RK-38-2010-40, př. 1. Uvedené pozemky se nachází pod tělesem komunikace. Dále odbor majetkový navrhuje převést úplatně pozemek par. č. 283/5 oddělený geometrickým plánem z pozemku par. č. 283/1 v k.ú. Zborná z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví fyzických osob. Jedná se o pozemek, u něhož bylo při místním šetření zjištěno, že je součástí oploceného dvorku užívaného vlastníky přilehlé nemovitosti. 

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí se zněním navrhovaného usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

zveřejnit na úřední desce záměr prodeje pozemku par. č. 283/5 odděleného geometrickým plánem č. 310-28/2010 z pozemku par. č. 283/1 v k. ú. Zborná;

doporučuje 

zastupitelstvu kraje nabýt darem pozemky z vlastnictví statutárního města Jihlava do vlastnictví kraje Vysočina, v rozsahu dle materiálu RK-38-2010-40, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový 

termín: 14. 12. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 2
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