RK-38-2010-44
Vyřazení akce ÚSP Jinošov - Transformace ÚSP Jinošov I z kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M8 – Investice v sociálních věcech 

pro: jednání rady kraje č. 38/2010 dne 29. 11. 2010

zpracoval(a): J. Bína, E. Komínková, E. Pausarová

předkládá: P. Kolář, V. Švarcová


Popis problému:

Kraj Vysočina podal dne 18. 06. 2010 do Integrovaného operačního programu projekt „Transformace Ústavu sociální péče Jinošov“. Tento projekt  pod  registračním  č. CZ.1.06/3.1.00/02.06970 byl výběrovou komisí ze dne 26. 10. 2010 doporučen k podpoře. Výše finanční podpory z veřejných prostředků byla stanovena na 59.235.550,- Kč. Projet byl zahájen dnem podání žádosti a bude ukončen 31. 08. 2012. 

Podstata projektu:

Projekt Transformace Ústavu sociální péče Jinošov byl předložen a schválen Radou kraje č. 14/2010 dne 4. 5. 2010. Jedná se o projekt, který stávající ÚSP Jinošov jako velkokapacitní ústavní zařízení sídlící v nevyhovujících prostorách deinstitucionalizuje na zařízení sociálních služeb moderního typu. Celý projekt je určen pro osoby se zdravotním postižením. Transformace ÚSP Jinošov směřuje k vytvoření nového rodinného typu domácnosti o maximálním počtu 6 osob ve městech Náměšť nad Oslavou a Velká Bíteš, který umožní uživatelům žít kvalitní život v přirozeném prostředí majoritní společnosti. U stávajících sociálních služeb, které budou poskytovány ve zmíněných městech, dojde k rozšíření a zkvalitnění pomocí zvyšování kvalifikace zaměstnanců, spolupráce s rodinou, opatrovníky uživatelů a uzpůsobením sociálních služeb běžnému životu. 

Historie projednávání Rady kraje ohledně projektu „Transformace Ústavu sociální péče Jinošov“:

Ústav sociální péče Jinošov, příspěvková organizace kraje byl vybrán jako vhodný pro zařazení do procesu transformace, pod podmínkou, že tento proces bude financován z prostředku EU. Po havárii (zřícení stropního trámu v objektu zámku) bylo opuštění stávajícího zámku nakonec vyhodnoceno jako nejvhodnější řešení. Byly tedy opuštěny záměry na vlastní stavební řešení z rozpočtu kraje. K celému procesu byla postupně přijata tato usnesení:

Č. j. RK-23-2007-19 ze dne 24. 7. 2007
Název:

Stavební záměr ÚSP Jinošov, rekonstrukce stravovacího zařízení

Usnesení 0992/23/2007/RK

Rada kraje schvaluje

stavební záměr ÚSP Jinošov, rekonstrukce stravovacího zařízení dle materiálu RK-23-2007-19, př. 1.
Č. j. RK-07-2008-36 ze dne 26. 2. 2008
Název: 

Návrh na zařazení nové akce "ÚSP Jinošov - havárie, posouzení statických poruch" do kapitoly Nemovitý majetek a zrušení zadávacího řízení
Usnesení 0230/07/2008/RK

Rada kraje rozhoduje

zařadit novou akci „ÚSP Jinošov – havárie, posouzení statických poruch“ do přílohy M2, rozepisující položku Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních a zdravotnických organizacích kapitoly Nemovitý majetek rozpočtu kraje Vysočina na rok 2008,

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Nemovitý majetek, položky M2 Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních a zdravotnických organizacích, § 4357 Domovy na novou akci „ÚSP Jinošov – havárie, posouzení statických poruch“ (běžné výdaje) o částku 600 tis. Kč a současné snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti, j. n., položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 600 tis. Kč;
rozhoduje
zrušit zadávací řízení na podlimitní veřejnou zakázku na stavební práce „ÚSP Jinošov, rekonstrukce kuchyně“;

ukládá
odboru majetkovému odeslat oznámení o zrušení zadávacího řízení na podlimitní veřejnou zakázku na stavební práce a doručit písemné oznámení všem uchazečům o veřejnou zakázku.

Č. j. RK-29-2008-14 ze dne 23. 9. 2008
Název: 

ÚSP Jinošov, návrh na řešení odstranění příčin a následků havarijního stavu budov, návrh na zařazení nové akce do rozpočtu kraje, záměr transformace ÚSP Jinošov

Usnesení 1320/29/2008/RK

Rada kraje schvaluje

záměr odstranění příčin a následků havárie a obnovu provozu v zámečku a rekonstrukci provozního objektu ÚSP Jinošov dle materiálu RK-29-2008-14; 

rozhoduje
zařadit akci ÚSP Jinošov - odstranění příčin a následků havarijního stavu budov do rozpočtu kraje Vysočina, kapitoly Nemovitý majetek, položka Investice v sociálních věcech;
ukládá
odboru majetkovému neprodleně zahájit projektovou přípravu akce ÚSP Jinošov - odstranění příčin a následků havarijního stavu budov včetně prověření možnosti lepšího přizpůsobení existující stavby plánovanému účelu.

Č. j. RK-32-2008-54 ze dne 21. 10. 2008
Název: 

ÚSP Jinošov - řešení odstranění příčin a následků havarijního stavu budov, záměr transformace ÚSP Jinošov

Usnesení 1437/32/2008/RK

Rada kraje bere na vědomí

informaci o setkání radního Jiřího Vondráčka, zástupců odboru sociálních věcí a zdravotnictví a ředitelky Ústavu sociální péče Jinošov se zástupkyní MPSV Mgr. Terezou Kloučkovou, odpovědnou za podporu transformace a humanizace pobytových zařízení pro osoby se zdravotním postižením a se zástupci spolupracující firmy Childrens high level group dne 8. 10. 2008; ruší usnesení č. 1320/29/2008/RK; ukládá odboru sociálních věcí a zdravotnictví zpracovat koncepci dalšího umístění obyvatel ÚSP Jinošov v sociálních službách, které pro svůj život potřebují; odboru majetkovému zajistit provedení sanace části vodorovné nosné konstrukce nad 1.NP, v prostorách sociálního zařízení provozní budovy.

Č. j. RK-37-2009-71 ze dne 8. 12. 2009
Název: 

Transformace ÚSP Jinošov
Usnesení 1808/37/2009/RK

Rada kraje bere na vědomí

informace o dalším možném využití areálu Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-37-2009-71, př. 1 a o záměru řešení zabezpečení péče o klienty Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-37-2009-71, př. 2; ukládá odboru sociálních věcí, majetkovému odboru a ředitelce Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace, pokračovat v přípravě transformace Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace a dále jednat o pořízení nemovitostí vhodných k realizaci záměru transformace; majetkovému odboru prověřit možnost prodeje areálu Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace.

Č. j. RK-04-2010-61 ze dne 26.01.2010
Název: 

Transformace Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace, záměr prodeje nemovitostí v k. ú. Jinošov
Usnesení 0162/04/2010/RK
Rada kraje rozhoduje
zveřejnit záměr prodeje nemovitosti dle materiálu RK-04-2010-61, př. 1 na úřední desce;
doporučuje zastupitelstvu kraje: schválit záměr transformace Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace v rámci Koncepce podpory transformace pobytových sociálních služeb v jiné typy sociálních služeb poskytované v přirozené komunitě uživatele a podporující sociální začlenění uživatele do společnosti schválené usnesením vlády č. 127 ze dne 21. 2. 2007; uložit radě kraje připravovat záměr k realizaci v rámci materiálu RK-04-2010-61, př. 2.
Č. j. RK-12-2010-67 ze dne 20. 4. 2010

Název:  

Transformační plán Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace

Usnesení 0604/12/2010/RK

Rada kraje schvaluje 

Transformační plán Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace dle materiálu RK-12-2010-67, př. 1; ukládá Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizaci, ve spolupráci s odborem sociálních věcí a odborem majetkovým podle tohoto plánu postupovat.

Č. j. RK-13-2010-21 ze dne 27. 4. 2010

Název:

Stavební záměr Transformace ÚSP Jinošov I , návrh na zařazení nové akce do kapitoly Nemovitý majetek, příloha M8
Usnesení 0628/13/2010/RK
Rada kraje schvaluje 
stavební záměr Transformace ÚSP Jinošov I. dle materiálů RK-13-2010-21, př. 1, RK-13-2010-21, př. 2, RK-13-2010-21, př. 3, RK-13-2010-21, př. 4, RK-13-2010-21, př. 5 v členění: 

· Transformace ÚSP Jinošov I. - Centrum denních aktivit a zázemí pro  

· management, Náměšť nad Oslavouna ul. V. Nezvala; 

· Transformace ÚSP Jinošov I. - Dům Velká Bíteš v lokalitě Jihlavská A; 

· Transformace ÚSP Jinošov I. - Dům a terapie Velká Bíteš v lokalitě Jihlavská 

· B; 

· Transformace ÚSP Jinošov I. - Dům Náměšť nad Oslavou v lokalitě Pod 

· Křišťálovem A; 

· Transformace ÚSP Jinošov I. - Dům Náměšť nad Oslavou v lokalitě Pod 

· Křišťálovem B;

rozhoduje
zařadit novou akci Transformace ÚSP Jinošov I do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M8 - Investice v sociálních věcech.


Č. j. RK-14-2010-35 ze dne 4. 5. 2010
Název:

Schválení podání projektu transformace Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace

Usnesení 0710/14/2010/RK

Rada kraje ukládá

odboru sociálních věcí podání projektové žádosti Transformace Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace, na financování výstavby objektů určených k poskytování sociálních služeb stávajícím klientům této organizace dle materiálu RK-14-2010-35, př. 1upr1.
Č. j. RK-18-2010-65 ze dne 8. 6. 2010
Název:

Schválení předfinancování projektu Transformace Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace

Usnesení 0913/18/2010/RK

Rada kraje doporučuje

zastupitelstvu kraje: vzít na vědomí informaci o projektu Transformace ÚSP Jinošov dle materiálu RK-18-2010-65, př. 2; schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet projektu Transformace ÚSP Jinošov v celkové hodnotě max. 7 000 000 Kč na přípravu a částečnou realizaci projektu. Finance budou uvolňovány v průběhu 1. etapy postupně dle aktuální potřeby projektu.

Č. j. RK-33-2010-25 ze dne 18. 10. 2010
Název:

Riziko vzniku neuznatelných nákladů v projektu Transformace Ústavu sociální péče Jinošov

Usnesení 1585/33/2010/RK

Rada kraje bere na vědomí

oznámení Ministerstva práce a sociálních věcí dle materiálu RK-33-2010-25, př. 1; ukládá majetkovému odboru a odboru sociálních věcí postupovat dle materiálu RK-33-2010-25, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Akce je zařazena na kapitole Nemovitý majetek, v příloze M8 – Investice v sociálních věcech. Po schválení projektu v Integrovaném operační programu je akce realizována na zvláštním účtu projektu v rámci kapitoly Evropské projekty. Z tohoto důvodu OM navrhuje radě kraje vyřadit akci ÚSP Jinošov - Transformace ÚSP Jinošov I z kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M8 – Investice v sociálních věcech.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k vyřazení akce ÚSP Jinošov - Transformace ÚSP Jinošov I z kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M8.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

vyřadit akci ÚSP Jinošov - Transformace ÚSP Jinošov I z kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M8 - Investice v sociálních věcech.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 20. 12. 2010
počet stran: 4


počet příloh: 0
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