RK-38-2010-50

Návrh na dofinancování nestátních neziskových organizací poskytujících sociální služby v kraji Vysočina pro kalendářní rok 2010 a návrh na rozpočtové opatření na kapitole Sociální věci

pro: jednání rady kraje č. 38/2010 dne 29. 11. 2010

zpracoval(a): J. Bína, O. Tvarůžková
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Nestátní neziskové organizace i příspěvkové organizace měst a obcí poskytující sociální služby jsou závislé na získávání finančních prostředků zejména z dotačního řízení MPSV a dále z prostředků kraje, případně z rozpočtu obcí. 

Meziroční pokles objemu dotací ze státního rozpočtu pro rok 2010 byl oproti roku 2009 10 mil. a oproti roku 2008 v částce 145 mil. Kč. Státní dotace tedy neřeší meziroční růst nákladů a platové podhodnocení zaměstnanců, ale dokonce vytváří propad finančních zdrojů. Tento propad navíc nebyl plošný a u některých poskytovatelů vede k ohrožení existence činnosti. U jiných by zachování nezvýšených zdrojů vedlo k propouštění zaměstnanců a k omezování služeb. 

U poskytovatelů sociálních služeb je odůvodněná pomoc kraje tam, kde z formálních důvodů již není možné použít prostředky MPSV (krytí nákladů, které nelze financovat z dotace MPSV; dosažení limitu požadavku na dotaci uvedeného v žádosti při snížení příjmů z jiných zdrojů apod.). Potřebný objem finančních prostředků k pokrytí této pomoci NNO pro zajištění poskytování sociálních služeb po zbytek kalendářního roku 2010 činí 1 317 000 Kč. Mezi jednotlivé poskytovatele sociálních služeb bude částka rozdělena dle materiálu RK-38-2010-50, př. 1. Návrh je veden principy zabezpečení dosavadní nabídky sociálních služeb v kraji při zachování personálního zabezpečení s úrovní odměňování odpovídající obdobným službám.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k poklesu objemu dotací ze státního rozpočtu pro rok 2010 pro poskytovatele sociálních služeb a možnému omezení poskytování sociálních služeb občanům kraje Vysočina koncem roku 2010, doporučujeme schválit poskytnutí dotace na rok 2010 pro jednotlivé poskytovatele sociálních služeb v celkové výši 1 317 000 Kč. Návrh na rozdělení částky mezi jednotlivé poskytovatele je uveden v materiálu RK-38-2010-50, př. 1. Poskytnutí dotace navrhujeme ošetřit smlouvou jejíž vzor je uveden v příloze RK-38-2010-50, př. 2.

Finanční prostředky jsou poskytovány jako neinvestiční dotace dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, o které je v souladu s ustanovením  § 36 odst. 1 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích oprávněno rozhodovat zastupitelstvo kraje.

Stanoviska:

Ekonomický odbor : Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva ke dni 24. 11. 2010 je 29 830 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· vyhradit si rozhodnout poskytnout navržené dotace nestátním neziskovým organizacím a příspěvkovým organizacím měst a obcí, u kterých je výše do částky 200 000 Kč;

· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci o částku 1 317 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti j. n., položky Nespecifikovaná rezerva o částku 1 317 000 Kč dle materiálu 
RK-38-2010-50, př. 1;

· rozhodnout poskytnout dotaci z kapitoly Sociální věci v celkové výši 1 317 000 Kč pro poskytovatele sociálních služeb dle materiálu RK-38-2010-50, př. 1;

· schválit vzorovou smlouvu o poskytnutí dotací dle materiálu RK-38-2010-50, př. 2.
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