RK-38-2010-66

Dodatek ke Smlouvě o půjčce za účelem realizace projektu „REILA 2009“ a návrh příslušného rozpočtového opatření s tím související 

pro: jednání rady kraje č. 38/2010 dne 29. 11. 2010

zpracovala: I. Doležalová, M. Palán
předkládá: K. Lisá, A. Krištofová

Popis problému:

Jedná se o uzavření dodatku ke Smlouvě o půjčce za účelem realizace projektu „RegionalImpuls LandesAusstellung 2009“ (Dolnorakouská zemská výstava 2009) předkládaného v rámci Operačního programu Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013. 

Zastupitelstvo kraje Vysočina svým usnesením č. 0194/03/2008/ZK ze dne 13. 5. 2008 rozhodlo uzavřít Smlouvu o půjčce s Muzeem Vysočiny Jihlava, p.o. za účelem realizace projektu Dolnorakouská zemská výstava 2009. Smlouva o půjčce byla uzavřena na dobu určitou do 31. 12. 2010, kdy měl být projekt vypořádán i po finanční stránce. Celkové předpokládané náklady na realizaci projektu činily 26 799 000 Kč. Finanční krytí této částky  bylo plánováno následovně: 85 % ERDF, 5 % SR, 10 % podíl partnera projektu, tj. Muzea Vysočiny Jihlava, p.o. Z důvodu prodlení návratnosti plateb ze strany Řídícího orgánu Operačního programu Cíl 3 Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013 nebude moci Muzeum Vysočiny Jihlava, p.o. dostát svým závazkům stanoveným ve Smlouvě o půjčce uzavřené dne 28. 5. 2008. 

Ekonomický odbor k výše uvedenému sděluje, že na základě smlouvy o půjčce byla Muzeu Jihlava poskytnuta půjčka z rozpočtu kraje ve výši 26 799 tis. Kč na předfinancování Dolnorakouské zemské výstavy s povinností tento závazek splatit do 31. 12. 2010. Splátka půjčky (26 799 tis. Kč) je rozpočtována v rámci příjmové části rozpočtu kraje na rok 2010. Organizace ke dni 1. 11. 2010 dosud splatila částku 19 197 901,01 Kč, tedy zbývá uhradit dluh ve výši 7 601 098,99. Kč. Jelikož Muzeum Jihlava již nepočítá se splátkou půjčky v letošním roce a naopak požaduje prodloužit termín splacení zbývajícího dluhu do 31. 12. 2011, je třeba na tuto skutečnost reagovat příslušným rozpočtovým opatřením v oblasti příjmové části rozpočtu kraje. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dolnorakouská zemská výstava 2009 byla jedinečným projektem, který napomohl mnoha dalším přeshraničním aktivitám a čerpání finančních prostředků z evropských fondů pro kraj Vysočina. Muzeum Vysočina Jihlava, p.o. splnilo do této chvíle všechny podmínky, které byly stanoveny orgány přeshraničního programu pro úspěšné čerpání finančních prostředků z evropských zdrojů. Předpokládaná návratnost financí je (na základě zkušeností a dosavadního vývoje programu) v polovině roku 2011. 

V souladu se zákonem č. 250/2000  Sb. ekonomický odbor navrhuje zároveň promítnout shora uvedenou skutečnost do příjmové části rozpočtu kraje, tedy schválit snížení položky 2451 – Splátky půjčených prostředků od příspěvkových organizací o částku 7 601 100 Kč při současném zvýšení položky 3112 – Příjmy z prodeje ostatních nemovitostí u § 6172 – Činnost regionální správy o stejnou částku 7 601 100 Kč. 

Stanoviska:

Stanovisko Odbor regionálního rozvoje: Usnesením č. 0429/05/2010/ZK ze dne 21. 9. 2010 Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo postup finančního zajištění příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina uvedeného v materiálu ZK-05-2010-88 při vrácení půjček určených na předfinancování projektů spolufinancovaných ze strukturálních fondů EU do rozpočtu zřizovatele („Zastupitelstvo kraje schvaluje postup finančního zajištění příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina uvedeného v materiálu ZK-05-2010-88 při vrácení půjček určených na předfinancování projektů spolufinancovaných ze strukturálních fondů EU do rozpočtu zřizovatele.“). Tímto usnesením schválilo Zastupitelstvo kraje Vysočina postup, kterým bude řešeno vrácení půjčky příspěvkovou organizací.  Navrhovaným dodatkem se tedy i odkládá termín, který je určený k přípravě materiálu ve spolupráci s gesčním odborem do příslušného orgánu zřizovatele, který bude řešit schválení rozpočtového opatření spočívajícího v navýšení příspěvku na provoz příspěvkové organizace ve výši odpovídající vlastnímu podílu financování z celkových uznatelných výdajů daného projektu (tj. spolufinancování projektu, nejsou zahrnuty neuznatelné náklady projektu). Neuznatelné náklady projektu budou řešeny samostatně.

Návrh usnesení:
Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o půjčce dle materiálu RK-38-2010-66, př. 2;
· schválit v rámci příjmové části rozpočtu kraje rozpočtové opatření spočívající ve snížení položky 2451– Splátky půjčených prostředků od příspěvkových organizací u Muzea Vysočiny Jihlavy o částku 7 601 100 Kč při současném zvýšení § 6172 – Činnost regionální správy a položky 3112 – Příjmy z prodeje ostatních nemovitostí o stejnou částku 7 601 000 Kč. 
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, odbor ekonomický a ředitel Muzea Vysočiny Jihlava

termín: 31. 12. 2011

počet stran: 2


počet příloh: 2
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