RK-38-2010-69

Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Doprava 

pro: jednání rady kraje č. 38/2010 dne  29. 11. 2010

zpracovala: D. Ptáčková
předkládá: H. Strnadová

Popis problému:

Radě kraje Vysočina je předkládán návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Doprava. V rozpočtu kraje Vysočina na rok 2010 byly na kapitole Doprava schváleny režijní výdaje ve výši 310 tis. Kč a na bezpečnost silničního provozu částka 170 tis. Kč. Z důvodů větší propagace bezpečnosti silničního provozu na základních školách a v předškolních zařízeních plánuje odbor dopravy a silničního hospodářství nakoupit propagační předměty, ochranné prostředky a pomůcky pro výuku a zvýšení bezpečnosti silničního provozu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Doprava, kterým bude snížen § 2212 – Silnice, položka 5169 – Nákup ostatních služeb o částku 25 000,-Kč a zvýšen § 2223 – Bezpečnost silničního provozu, položka 5139 – Nákup materiálu jinde nezařazený o částku 25 000,-Kč. Tato částka bude použita na zakoupení ochranných a propagačních předmětů a pomůcek pro výuku bezpečnosti silničního provozu pro základní školy a předškolní zařízení v kraji Vysočina.  

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Doprava.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Doprava spočívající ve snížení § 2212 – Silnice o částku 25 000,- Kč při současném zvýšení § 2223 – Bezpečnost silničního provozu o částku 25 000,- Kč na zakoupení ochranných a propagačních předmětů a pomůcek pro výuku bezpečnosti silničního provozu pro základní školy a předškolní zařízení v kraji Vysočina. 

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor ekonomický

termín: do 31. 12. 2010
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