RK-39-2010-26

Změna harmonogramu prací u schválených žádostí do OPŽP projektu „Úspory energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina“ - druhá etapa 

pro: jednání rady kraje č. 39/2010 dne 7. 12. 2010

zpracoval: M. Brom
předkládá: J. Joneš

Popis problému:

Jedná se o schválení změn v harmonogramech prací u projektu „Úspory energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina“ - druhá etapa.

Na základě energetického auditu dokončeného v roce 2006 zpracoval Odbor majetkový Krajského úřadu kraje Vysočina, Odbor zdravotnictví Krajského úřadu kraje Vysočina a Odbor školství, mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina seznam objektů ve vlastnictví kraje a jím zřizovaných organizací vhodných pro realizaci úspor energie. Projekty řeší zateplení obálky budov, výměnu výplní otvorů a instalaci systémů měření a regulace.

Dne 14. 04. 2009 Rada kraje Vysočina usnesením č. 0560/13/2009/RK vzala na vědomí informaci o zabezpečení přípravy projektů kraje Vysočina v oblasti úspor energie v příspěvkových organizacích zřizovaných krajem Vysočina, druhá etapa a uložila Odboru životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina a Odboru majetkovému Krajského úřadu kraje Vysočina připravit projekty k předložení do Operačního programu Životní prostředí.

Dne 12. 05. 2009 Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením č. 0210/03/2009/ZK vzalo na vědomí informaci o zabezpečení přípravy projektů kraje Vysočina v oblasti úspor energie v příspěvkových organizacích zřizovaných krajem Vysočina a uložila Odboru životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina a Odboru majetkovému Krajského úřadu kraje Vysočina připravit projekty k předložení do Operačního programu Životní prostředí.

Dne 10. 08., 13. 08. a 17. 08. 2009 předal Odbor životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina postupně tři žádosti na krajské pracoviště Státního fondu životního prostředí ČR v Jihlavě. Předmětem žádostí je řešení výplní otvorů, zateplení obvodových plášťů budov a instalace měřících a regulačních mechanismů na devíti objektech v majetku kraje Vysočina a svěřených do správy organizací zřizovaných krajem Vysočina. 

Všechny žádosti byly akceptovány a postoupily do soutěže o finanční podporu z Operačního programu Životní prostředí dle hodnotících kritérií. V soutěži uspěly všechny (tři) žádosti (viz RK-39-2010-26, př. 2). Registrační listy na tyto tři žádosti byly shodně vydány 15. 02. 2010, přičemž do jednoho roku od tohoto data je nutné předložit všechny podklady pro vydání rozhodnutí o poskytnutí dotace. Vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace a uzavření Smluv o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR ke schváleným projektům následuje až po ukončení výběrového řízení na dodavatele stavebních prací a uzavření smlouvy o dílo. 

Výše přiznané podpory (z Fondu soudržnosti a Státního fondu životního prostředí ČR) činí 60% z celkových způsobilých výdajů, zbývající prostředky do výše celkových výdajů hradí příjemce dotace. 

Rozpočet kraje Vysočina není naplňován dle původních předpokladů a ani podle předpokládaného vývoje v dalších letech nebude mít kraj Vysočina dostatek finančních prostředků v jednom období na všechny plánované investiční akce a proto u některých akcí bude nutné upravit harmonogram  prací.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Z výše uvedených důvodů navrhujeme požádat Státní fond životního prostředí ČR dle materiálu RK-39-2010-26, př. 1 o změnu termínů v harmonogramu prací u projektu kraje Vysočina „Úspory energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina II.“ Lhůtu stanovenou pro předložení všech podkladů k vydání rozhodnutí o poskytnutí dotace navrhujeme prodloužit do 30. 6. 2011 s tím, že realizace stavební části akce bude ukončena do 31. 12. 2011.

Změnu termínů v harmonogramu prací navrhujeme upravit dle materiálu RK-39-2010-26, 
př. 1. také u projektu kraje Vysočina „Úspory energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina II.b“. Datum stanovený jako  definitivní pro předložení všech podkladů k vydání rozhodnutí o poskytnutí dotace navrhujeme prodloužit do 30. 6. 2011. Stavební práce budou provedeny během roku 2012, jejich dokončení pak do 31. 12. 2012. 

Navrhujeme požádat o změnu termínů v harmonogramu prací dle materiálu RK-39-2010-26, př. 1. u projektu kraje Vysočina „Úspory energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina II.c“. Konečný termín pro lhůtu stanovenou na předložení všech podkladů 
k vydání rozhodnutí o poskytnutí dotace navrhujeme prodloužit do 31. 12. 2011. 
Stavební práce zrealizujeme v průběhu roku 2013,  dokončeny budou do 31. 12. 2013.

Navrhované změny mají snížit enormní „tlak“ na rozpočet kraje a rovnoměrněji rozložit tyto plánované, ale nemalé finanční náklady na delší časové období.

Stanoviska:

Odbor majetkový souhlasí s předloženým návrhem na změnu harmonogramu prací.

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení. S realizací projektu „Úspory energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina II.“ s celkovými výdaji cca 85 mil. Kč počítáme v roce 2011, další dvě etapy by se realizovaly až v dalších letech, jejich celkové výdaje 
by byly cca 135 mil. Kč. 

Odbor školství, mládeže a sportu: navržené řešení umožní realizovat akce navržené v příloze č. 2 a rozložit jejich financování z rozpočtu kraje na delší časové období. S předkládaným postupem souhlasíme. 

Odbor zdravotnictví nemá připomínek. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

schválit žádost dle materiálu RK-39-2010-26, př. 1. 

odpovědnost: odbor životního prostředí

termín: 31. 12. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 2
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