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Žádost o změnu harmonogramu prací u projektů kraje Vysočina na komplexní zateplení budov nemocnic a škol do Operačního programu Životního prostředí:

-09037693-CZ.1.02/3.2.00/09.04377-„Úspory energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina II.“

-09035943-CZ.1.02/3.2.00/09.04709-„Úspory energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina II.b“

- 09036023- -CZ.1.02/3.2.00/09.04903-„Úspory energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina II.c“

Vážený pane vedoucí,

kraji Vysočina  byly vydány registrační listy na výše uvedené projekty. Akce jsou finančně náročné avšak budou mít velmi pozitivní vliv na zlepšení stavu životního prostředí, proto bychom je rádi realizovali i přes stávající nepříznivou ekonomickou situaci.

Rozpočet kraje Vysočina není naplňován dle původních předpokladů a ani podle předpokládaného vývoje v dalších letech nebude mít kraj Vysočina dostatek finančních prostředků v jednom období na všechny plánované investiční akce a proto u některých akcí bude nutné upravit harmonogram  prací.  

Z uvedených důvodů jsme se rozhodli Vás požádat o změnu termínů v harmonogramu prací 
u projektu kraje Vysočina „Úspory energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina II.“ Lhůtu stanovenou pro předložení všech podkladů k vydání rozhodnutí o poskytnutí dotace navrhujeme prodloužit do 30. června 2011 s tím, že realizace stavební části akce bude ukončena do 31. prosince 2011.

Změnu termínů v harmonogramu prací navrhujeme upravit také u projektu kraje Vysočina „Úspory energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina II.b“. Datum stanovený jako  
definitivní pro předložení všech podkladů k vydání rozhodnutí o poskytnutí dotace navrhujeme prodloužit do 30. června 2011. Stavební práce budou provedeny během roku 2012, jejich dokončení pak do 31. prosince 2012. 

Dále si Vás dovolujeme požádat o změnu termínů v harmonogramu prací u projektu kraje Vysočina „Úspory energií v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina II.c“. Konečný termín 
pro lhůtu stanovenou na předložení všech podkladů k vydání rozhodnutí o poskytnutí dotace navrhujeme prodloužit do 31. prosince 2011. Stavební práce zrealizujeme v průběhu roku 2013,  dokončeny budou do 31. prosince 2013. 

Navrhované změny mají snížit enormní „tlak“ na rozpočet kraje a rovnoměrněji rozložit tyto plánované, ale nemalé finanční náklady na delší časové období.

Prosím Vás o posouzení naší žádosti a pevně doufám v její kladné vyřízení. 

Děkuji za pochopení.

S přátelským pozdravem

Ing. Bohdan Polak


Odbor ochrany ovzduší a OZE


Státní fond životního prostředí ČR


Olbrachtova 2006/9


140 00 Praha 4
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