RK-39-2010-41

Rozhodnutí o uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z ROP JV na projekt „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic“
pro: jednání rady kraje č. 39/2010 dne 7. 12. 2010

zpracovala: A. Prokešová
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Jedná se o uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod (dále jen „ROP JV“) na projekt „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic“.

Rada kraje Vysočina (dále jen „rada kraje“) usnesením č. 1350/29/2009/RK ze dne 22. 12. 2009 schválila znění projektové žádosti uvedeného projektu a uložila Odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „OKPPCR“) předložit projektovou žádost v termínu stanoveném výzvou Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod (dále jen „ÚRR“).

Výbor Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod na svém 25. zasedání dne 16. 6. 2010 usnesením č. ÚRR 25/13-5 projekt „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic“, registrační číslo CZ.1.11/2.1.00/08.01115, schválil k financování.

Rada kraje dále usnesením č. 1663/35/2010/RK ze dne 2. 11. 2010 schválila znění Protokolu o provedení změny a souhlasu se změnou ve věci prodloužení doby realizace projektu „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic“ do 30. 4. 2014 a rovněž ve věci změny žádostí o platbu tohoto projektu a uložila OKPPCR předložit tento Protokol o provedení změny a souhlas se změnou na ÚRR. Dne 11. 11. 2010 OKPPCR obdržel od ÚRR souhlas s prodloužením doby realizace projektu na výše uvedený termín.

Vzhledem k tomu, že v době předkládání výše uvedeného protokolu nebyla stále ještě vyjasněna situace ohledně změny spolufinancování Regionálních operačních programů, byly částky uvedeny v maximální míře podpory 92,5 % dle podmínek platných v době odevzdání projektové žádosti. 

Dne 29. 11. 2010 OKPPCR obdržel aktuální návrh Smlouvy o poskytnutí dotace z ROP JV k projektu „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic“, z jehož znění vyplývá, že tato maximální míra podpory ve výši 92,5 % zůstává nadále zachována.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OKPPCR obdržel dne 29. 11. 2010 od Úřadu Regionální Rady regionu soudržnosti Jihovýchod návrh Smlouvy o poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod na projekt „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic“, tento návrh je obsahem materiálu RK-39-2010-41, př. 1. OKPPCR doporučuje radě kraje uzavřít na tento projekt Smlouvu o poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Smlouvu o poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod na projekt „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic“ dle materiálu RK-39-2010-41, př. 1.

odpovědnost: Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu

termín: 31. 12. 2010

počet stran: 2


počet příloh: 1
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