RK-39-2010-51

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje – návrh na poskytnutí peněžitého daru Sboru dobrovolných hasičů Petrovice 

pro: jednání rady kraje č. 39/2010 dne 7. 12. 2010

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: I. Šteklová


Popis problému:

Sbor dobrovolných hasičů (SDH) Petrovice požádal kraj Vysočina o finanční příspěvek ve výši 19 600 Kč na pořízení nezbytného vybavení pro své sportovní družstvo mužů. Sportovní družstvo mužů reprezentuje kraj Vysočina v rámci soutěží v požárním útoku zařazených do Extraligy ČR. V této soutěži se družstvo stalo již popáté vítězem. Extraliga ČR v požárním sportu je nejprestižnější a nejvýše zařazenou soutěží v požárním útoku v rámci celé ČR. Pro udržení takto vysoké výkonnosti družstva je důležité odpovídající vybavení a materiál. Mezi nejvíce potřebné patří sportovní hadice typu C a typu B. Hadice jsou při závodech vysoce namáhané a nevydrží déle než jednu sezónu, která představuje přibližně třicet závodů.  Každoročně tak musí SDH Petrovice zajistit nový materiál, jehož cena není zanedbatelná, aby sportovní družstvo mohlo i nadále reprezentovat kraj Vysočina na vysoké úrovni.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu navrhuje poskytnout Sboru dobrovolných hasičů Petrovice peněžitý dar na pořízení vybavení pro sportovní družstvo ve výši 20 000 Kč z rozpočtu kraje z kapitoly Zastupitelstvo kraje. Finanční podpora kraje Vysočina SDH Petrovice znamená ocenění jeho dlouholeté činnosti a úspěšné reprezentace kraje Vysočina na celorepublikové úrovni v oblasti požárního sportu i podporu do budoucna.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout finanční dar ve výši 20 000 Kč Sboru dobrovolných hasičů Petrovice, IČO: 44065442, Petrovice 23, 675 21  Okříšky dle materiálu RK-39-2010-51, př. 1;
schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje spočívající ve snížení § 6113 – Zastupitelstva krajů o částku 20 000 Kč při současném zvýšení § 5512 – Požární ochrana – dobrovolná část o částku 20 000 Kč určenou na finanční dar pro Sbor dobrovolných hasičů Petrovice, IČO: 44065442, Petrovice 23, 675 21  Okříšky.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 31. 12. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 2
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