RK-39-2010-60

Dodatek ke Smlouvě o realizaci grantového projektu č. CZ.1.07/1.1.01/02.0043 v rámci globálního grantu Zvyšování kvality ve vzdělávání v kraji Vysočina Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost


pro: jednání rady kraje č. 39/2010 dne 7. 12. 2010

zpracovala: T. Křížová
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Materiál se týká uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o realizaci grantového projektu č. CZ.1.07/1.1.01/02.0043 realizovaného v rámci 2. výzvy globálního grantu Zvyšování kvality ve vzdělávání v kraji Vysočina v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „OP VK“).

Dne 16. 2. 2009 vyhlásila usnesením 0208/06/2009/RK Rada kraje Vysočina 2. výzvu předkladatelům grantových projektů do globálního grantu Zvyšování kvality ve vzdělávání v kraji Vysočina (Rada kraje vyhlašuje 2. výzvu předkladatelům grantových projektů k předkládání projektových žádostí o finanční podporu z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost do: oblasti podpory 1.1 - Zvyšování kvality ve vzdělávání dle materiálu RK-06-2009-31, př. 1).

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina, oddělení grantových programů, které je pověřeno výkonem role Zprostředkujícího subjektu OP VK (kraj Vysočina), přijal v rámci 2. výzvy celkem 137 žádostí. Poté následoval výběrový proces, který byl završen dne 15. 9. 2009 rozhodnutím Zastupitelstva kraje Vysočina o podpoření 45 grantových projektů v rámci globálních grantů kraje Vysočina v prioritní ose 1 OP VK. Následně byly se všemi úspěšnými žadateli v průběhu října a listopadu 2009 podepsány smlouvy o realizaci grantového projektu.
Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina, oddělení grantových programů, obdržel dne 20. 10. 2010 žádost o změnu Smlouvy o realizaci grantového projektu od příjemce Střední škola technická Žďár nad Sázavou. Příjemce realizuje projekt reg. CZ.1.07/1.1.01/02.0043 „Implementace mechatroniky do výuky technických oborů na SŠT Žďár nad Sázavou“ Cílem uvedeného projektu je vytvořit personální, organizační a materiálně technické podmínky k aplikaci základů mechatroniky do výuky technických oborů podle potřeb jednotlivých profesí a požadavků trhu práce. 
Podstatná změna se týká změn hodnot monitorovacích indikátorů:

1. Změna hodnot monitorovacího indikátoru – Počet osob poskytujících služby nebo podporujících poskytování vzdělávacích služeb -  z původní hodnoty 23 osob na 20 osob.

Změna je důsledkem chybně pochopeného indikátoru, kdy do monitorovacího indikátoru byli započítáni i administrativní členové týmu. 

2. Změna hodnot monitorovacího indikátoru – Počet nově vytvořených/inovovaných produktů s komponentou informačních a komunikačních technologií (dále také „ICT“)
- z původních 46 produktů na 8 produktů. 

Příjemce špatně vyčíslil hodnotu monitorovacího indikátoru z důvodu neexistence podrobné metodiky pro určení produktů s komponentou ICT v době přípravy žádosti. Dle aktuální metodiky se za výše uvedený produkt považuje pouze ten produkt, kdy je cílová skupina vzdělávána minimálně 40 vyučovacích hodin v oblasti ICT.

Snížení hodnoty monitorovacích indikátorů u projektu nemá vliv na plnění monitorovacích indikátorů v rámci globálního grantu. Výše uvedenou změnou se nemění účel dotace.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina, oddělení grantových programů výše uvedenou požadovanou změnu posoudil s ohledem na pravidla OP VK a navrhuje Radě kraje Vysočina rozhodnout uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o realizaci grantového projektu reg. č. CZ. 1.07/1.1.01/02.0043 dle materiálu RK-39-2010-60, př. 2.

 

Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém jednání dne 12. 5. 2009 usnesením č. 0205/03/2009/ZK zmocnilo Radu kraje Vysočina schvalováním formálních změn Smluv o realizaci grantových projektů v rámci globálních grantů OP VK („Zastupitelstvo kraje rozhoduje uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o realizaci grantového projektu reg. č. CZ.1.07/1.3.02/01.0008 dle materiálu ZK-03-2009-49, př. 1; uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o realizaci grantového projektu reg. č. CZ.1.07/1.1.01/01.0079 dle materiálu ZK-03-2009-49, př. 3; zmocňuje Radu kraje Vysočina schvalováním formálních změn Smluv o realizaci grantových projektů v rámci globálních grantů: č. CZ.1.07/1.1.01 - Zvyšování kvality ve vzdělávání v kraji vysočina, č. CZ.1.07/1.2.02 - Rovné příležitosti ve vzdělávání v kraji Vysočina a č. CZ.1.07/1.3.02 - Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení v kraji Vysočina Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, které nespadají do pravomoci Zastupitelstva kraje Vysočina podle § 36 písm. c) a d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a kterými se nemění účel dotace podle ustanovení § 19 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.“).

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o realizaci grantového projektu reg. č. CZ.1.07/1.1.01/02.0043 dle materiálu RK-39-2010-60, př. 2.

odpovědnost: ORR 

termín: 20. 1. 2011

počet stran: 2


počet příloh: 2
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