RK-39-2010-62

Fond Vysočiny - změna podmínek realizace projektu příjemce Miroslav Hort
pro: jednání rady kraje č. 39/2010 dne 7. 12. 2010

zpracoval(a): O. Wiesnerová
předkládá: I. Fryšová


Popis problému:

Jedná se o změnu podmínek projektu příjemce Miroslava Horta podpořeného z Fondu Vysočiny z Grantového programu „Rozvoj podnikatelů 2010“. Příjemce žádá o změnu z důvodu náhlého odchodu kvalifikovaného zaměstnance a problémů s nalezením nového.

Dne 27. 7. 2010 byla mezi krajem Vysočina a příjemcem Miroslavem Hortem s místem podnikání: Bohdalov 293, 592 13 Bohdalov, IČ: 65752252 (dále jen „Příjemce“) podepsána Smlouva o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny č. FV 002/238/10 (dále jen „Smlouva“), kde se kraj Vysočina jako poskytovatel podpory z Fondu Vysočiny zavázal poskytnout v souladu se Statutem účelového Fondu Vysočiny příjemci podporu ve výši 149 040 Kč za účelem realizace projektu „Pořízení výrobního zařízení – dvouetážový lis“, blíže specifikovaného v Žádosti o poskytnutí podpory FV 002/238/10. 

Smlouva (viz materiál RK-39-2010-62, př. 1) v čl. V., odst. s) zavazuje Příjemce k povinnosti doložit, že po ukončení projektu, na který byla poskytnuta podpora, se počet zaměstnanců nesnížil oproti období podání této žádosti.

K rukám zástupce garanta Grantového programu Rozvoj podnikatelů byla doručena Žádost o změnu podmínek projektu FV 002/238/10 (viz RK-39-2010-62, př.2). V této žádosti Příjemce popisuje aktuální situaci ve firmě, kdy z firmy odešel na vlastní žádost jeden zaměstnanec a jeho místo se dosud nepodařilo obsadit z důvodu nenalezení vhodného zaměstnance. Obecně je situace na trhu práce v oblasti kvalifikované pracovní síly špatná. Příjemce podniká v oboru truhlářství, kde je bezpodmínečně nutné klást důraz na vysokou kvalitu provedení a dosud se nepodařilo naleznout člověka, který by splňoval vysoké nároky na provedenou práci, kterou příjemce zákazníkům garantuje. Proto byla firma nucena na dobu nezbytně nutnou snížit o jedno pracovní místo počet zaměstnanců a tím nemůže dodržet smluvně stanovené podmínky. Aktuálně zaměstnává 20 zaměstnanců.

Příjemce projekt již zrealizoval, neboť to bylo nutné pro chod a rozvoj výroby. Příjemce předložil všechny potřebné doklady nutné k vyplacení podpory; s vědomím, že v současné době není schopen dodržet podmínky Smlouvy však Příjemce nejdříve žádá o změnu výše uvedených podmínek.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě kraje Vysočina vzhledem k uvedeným skutečnostem vypustit povinnost Příjemce uvedenou ve Smlouvě v čl. V. odst. s), neboť trvání na této povinnosti a neproplacení přiznané podpory by Příjemci zjevně způsobilo ekonomické potíže. ORR navrhuje radě kraje rozhodnout o uzavření dodatku ke Smlouvě (viz RK-39-2010-62, př. 3).

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory z Fondu Vysočiny FV 002/238/10 uzavřené mezi krajem Vysočina a příjemcem Miroslavem Hortem s místem podnikání: Bohdalov 293, 592 13 Bohdalov, IČ: 65752252 dle materiálu RK-39-2010-62, př. 3.
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