RK-39-2010-70

Návrh na změnu investičního plánu Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 39/2010 dne 7. 12. 2010

zpracoval: D. Buřičová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace požádala o změnu investičního plánu na rok 2010 - jedná se o zařazení nákupu Firewallu za 230 tis. Kč. Důvodem je skutečnost, že nemocnice začíná budovat bezdrátovou síť na technologii wifi a to jak pro zajištění služeb pro pacienty, tak pro účely dalších eHealth aktivit, které bez bezdrátové mobilní sítě nejsou možné. Realizací investice získá nemocnice bezpečné řešení zajišťující datový provoz v rámci centra pro celou organizaci a zároveň tak získá prvek, který bude využitelný pro další rozšiřování tohoto technologického celku včetně návaznosti na rozvoj bezdrátové sítě a bezpečnost datové sítě.

Dále materiál řeší problematiku již schválené dotace na vybavení call-centra.

Prostory v nemocnici určené pro vybudování call-centra jsou v současné době pronajaty soukromému subjektu. Nájemní vztah je uzavřen na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou, která nabyla účinnosti 1. 12 2010. Nemocnice tedy nemůže v roce 2010 poskytnutou dotaci proinvestovat, stejně tak nemůže použít poskytnutý příspěvek na provoz na jeho dovybavení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Protože dle čl. 5 odst. 2 Pravidel Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina, může příspěvková organizace zadat veřejnou zakázku pouze v případě, že je finančně kryta (investiční dotace zřizovatele, odsouhlasené použití investičního fondu, neinvestiční provozní prostředky, závazné rozhodnutí o přidělení dotace ze státního rozpočtu nebo fondu, popř. jiný vnější zdroj financování), navrhuje se radě kraje 

· schválit převod finančních prostředků již schválené dotace na rok 2010 ve výši 1 380 630 Kč na vybavení call-centra z rozpočtu kraje do investičního fondu Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace a 

· uložit řediteli Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, předložit do 30. 9. 2011 kopie zaplacených faktur či jiných dokladů o úhradě všech investičních i neinvestičních závazků na vybudování a vybavení call-centra, jejichž realizace bude provedena až v roce 2011.

Finanční prostředky budou nemocnici poskytnuty jako příspěvek na provoz a investiční dotace dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v rámci výkonu zřizovatelské funkce.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k přeloženému materiálu nemá připomínky. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

převod prostředků investiční dotace na rok 2010 ve výši 1 380 630 Kč na vybavení call-centra z rozpočtu kraje do investičního fondu Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace nejpozději do 23. 12. 2010;

souhlasí 

se zařazením investiční akce „Firewall“ za 230 tis. Kč do investičního plánu Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace pro rok 2010 s tím, že tuto akci bude nemocnice financovat z vlastních zdrojů investičního fondu;

ukládá

řediteli Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, předložit odboru zdravotnictví do 30. 9. 2011 kopie zaplacených faktur či jiných dokladů včetně bankovních výpisů dokladujících úhradu všech investičních i neinvestičních závazků na vybudování a vybavení call-centra s realizací v roce 2011.

odpovědnost: odbor zdravotnictví a ředitel Nemocnice Jihlava, p. o.

termín: 30. 9. 2011

počet stran: 2
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