RK-39-2010-73

Hmotná zainteresovanost ředitelů zdravotnických zařízení 

pro: jednání rady kraje č. 39/20109 dne 7. 12. 2010

zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na odměňování ředitelů zdravotnických zařízení. 

Stávající právní předpisy neumožňují příspěvkovým organizacím zřizovaných krajem v dostatečné míře manažerský výkon ředitelů odměnit tzv. manažerskými smlouvami. Pro zvýšení motivace ředitelů velkých zdravotnických zařízení byl radou kraje schválen způsob odměňování pro rok 2009 (pro rok 2010 nezměněn), který je založen na hodnocení plnění finančních plánů, stavu závazků po lhůtě splatnosti, likviditě a mimoekonomických ukazatelů z oblasti zdravotní péče a komunikace s pacienty, personálem a zřizovatelem. Kromě bonusových ukazatelů má systém i ukazatele sankční, které základní sazbu snižují. 

Kromě nemocnic je radě kraje předkládán i návrh na odměny pro ředitelky ostatních zdravotnických zařízení (v souladu s § 134 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, může být ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina poskytnuta odměna za úspěšné splnění mimořádných nebo zvlášť významných úkolů.).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se doporučuje schválit odměny pro ředitele nemocnic za výsledky hospodaření dosažené v 1. pololetí 2010 včetně doúčtování roku 2009 dle schváleného postupu a mimořádné odměny ředitelkám příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku zdravotnictví dle materiálu RK-39-2010-73, př. 2. Odměny budou hrazeny z vlastních prostředků zdravotnických zařízení.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

stanoví

· odměny pro ředitele nemocnic zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu 
RK-39-2010-73, př. 2;

· mimořádné odměny ředitelkám příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina na úseku zdravotnictví dle materiálu RK-39-2010-73, př. 2;

schvaluje

zvýšení závazného ukazatele „Limit mzdových prostředků“ na rok 2010 u zdravotnických zařízení zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu RK-39-2010-73, př. 2.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelé zdravotnických zařízení 

termín: 31. 12. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 2
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