RK-40-2010-03
Uzavření smluv zakládajících právo provést stavbu a nájemní smlouvy pro akci „II/357 Jimramov - Strachujov“
pro: jednání rady kraje č. 40/2010 dne 21. 12. 2010

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření smluv nezbytných pro vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení na akci „II/357 Jimramov - Strachujov“ na pozemcích zahrnutých do trvalého záboru předmětné stavby.

Usnesením č. 1096/24/2010/RK ze dne 27. 7. 2010 rada kraje rozhodla zahájit jednání s vlastníky pozemků dle materiálu RK-24-2010-08, př. 1 o jejich úplatném převodu do vlastnictví kraje Vysočina pro výše uvedenou stavbu.
Jednotlivým vlastníkům pozemků byla zaslána žádost o majetkoprávní vypořádání pozemků nezbytných pro akci „II/357 Jimramov - Strachujov“. Někteří z vlastníků s uvedenou akcí souhlasí, ale požadují provést majetkoprávní vypořádání pozemků až na základě geometrického zaměření skutečného průběhu po dokončení stavby.

Pro získání územního rozhodnutí a stavebního povolení je nezbytné získat pozemky pod plánovanou stavbou do vlastnictví a nebo uzavřít nepojmenované smlouvy, které zakládají právo investorovi provést stavbu na cizím pozemku.
S Povodím Moravy, s. p. bude nezbytné uzavřít nájemní smlouvu. Dle sdělení Povodí Moravy, s.p. se cena nájmu odvíjí od Cenového věstníku Ministerstva financí ČR (Výměr MF č. 01/2009), kde je maximální roční nájemné stanoveno ve výši 7 Kč/m2/rok.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM k zajištění plynulé majetkoprávní přípravy navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít s vlastníky pozemků dle materiálu RK-40-2010-03, př. 1 smlouvy zakládající právo provést stavbu „II/357 Jimramov - Strachujov“.

OM dále radě kraje navrhuje rozhodnout uzavřít s Povodím Moravy, s.p. nájemní smlouvu na pozemky dle materiálu RK-40-2010-03, př. 2 pro stavbu „II/357 Jimramov - Strachujov“.

K vlastnímu majetkoprávnímu vypořádání pozemků dojde až po dokončení této akce na základě zaměření skutečného průběhu stavby geometrickým plánem.
Tento materiál předpokládá rozhodnout uzavřít uvedené smlouvy.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· uzavřít s vlastníky pozemků dle materiálu RK-40-2010-03, př. 1 smlouvy zakládající kraji Vysočina právo provést stavbu „II/357 Jimramov - Strachujov“;

· uzavřít s ČR – Povodím Moravy, s.p., se sídlem Dřevařská 932/11, 601 75 Brno nájemní smlouvu na části pozemků dle materiálu RK-40-2010-03, př. 2 za cenu 7 Kč/m2/rok pro akci „II/357 Jimramov - Strachujov“ a to na dobu 8 měsíců.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 11. 2011
počet stran: 1


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 30.11.2011

