RK-40-2010-26
Uzavření smluv v rámci přípravy stavby „Úprava křižovatky silnic II/399 a II/396 Rouchovany“
pro: jednání rady kraje č. 40/2010 dne 21. 12. 2010

zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření smluv nezbytných pro územní a stavebního řízení pro akce „Úprava křižovatky silnic II/399 a II/396 Rouchovany – 1. etapa“ a „Úprava křižovatky silnic II/399 a II/396 Rouchovany – 2. etapa“ na pozemcích zahrnutých do trvalého záboru předmětných staveb.

Kraj Vysočina a obec Rouchovany budou investory výše uvedených akcí. Pozemky, na kterých bude provedena popsaná akce jsou ve vlastnictví obce Rouchovany a kraje Vysočina.
S obcí Rouchovany bude u pozemků v budoucnu zastavěných stavbami kraje, pro potřeby územního a stavebního řízení, nezbytné uzavřít smlouvu zakládající právo provést stavbu na částech pozemků (dle záborového elaborátu) uvedených v materiálu RK-40-2010-26, př.1.
Dále bude s obcí Rouchovany u pozemků v budoucnu zastavěných stavbami obce, pro potřeby územního a stavebního řízení, nezbytné uzavřít smlouvu zakládající právo provést stavbu na částech pozemků (dle záborového elaborátu) uvedených v materiálu
RK-40-2010-26, př.2. Protože obec Rouchovany bude žádat o dotace, bude zároveň nezbytné na tyto pozemky uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě darovací. Podmínkou uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě je zveřejnění záměru darování pozemků na úřední desce krajského úřadu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje rozhodnout o uzavření smluv zakládajících právo provést stavbu s obcí Rouchovany na části pozemků v rozsahu dle materiálu RK-40-2010-26, př. 1
a RK-40-2010-26, př.2, dále rozhodnout zveřejnit záměr darování částí pozemků ve vlastnictví kraje v budoucnu zastavěných stavbami ve vlastnictví obce Rouchovany na úřední desce krajského úřadu a doporučit zastupitelstvu kraje uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě s obcí Rouchovany na části pozemků v rozsahu dle materiálu RK-40-2010-26, př. 2.

Úpravou křižovatky dojde ke zlepšení průjezdnosti silnic II/399 a II/396 v uvedené části obce z důvodu napřímení a rozšíření silnice uvedeným místem.

Po dokončení akce dojde k zaměření skutečného stavu geometrickým plánem a následně k majetkoprávnímu vypořádání pozemků zastavěných touto akcí.

Tento materiál předpokládá rozhodnout uzavřít uvedené smlouvy, zveřejnit záměr darování částí pozemků na úřední desce a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· uzavřít s obcí Rouchovany, se sídlem Rouchovany 35, 675 57 Rouchovany smlouvy vzájemně zakládající právo provést stavbu na části pozemků dle materiálů
RK-40-2010-26, př. 1 a RK-40-2010-26, př. 2 pro akce „Úprava křižovatky silnic II/399 a II/396 Rouchovany – 1. etapa“ a „Úprava křižovatky silnic II/399 a II/396 Rouchovany – 2. etapa“;
· zveřejnit záměr darování pozemků dle materiálů RK-40-2010-26, př. 2 na úřední desce Krajského úřadu kraje Vysočina;
doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi krajem Vysočina a obcí Rouchovany, podle které se kraj Vysočina zaváže darovat a obec Rouchovany zaváže přijmout do svého vlastnictví části pozemků dle materiálů
RK-40-2010-26, př. 2 určené k zastavění stavebními objekty realizovanými obcí Rouchovany v rámci akcí „Úprava křižovatky silnic II/399 a II/396 Rouchovany – 1. etapa“ a „Úprava křižovatky silnic II/399 a II/396 Rouchovany – 2. etapa“.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 6. 2011
počet stran: 2


počet příloh: 3
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