RK-40-2010-29
Úprava rezervního fondu Hradu Kámen, příspěvkové organizace na rok 2010
pro: jednání rady kraje č. 40/2010 dne 21. 12. 2010
zpracoval(a): M. Skryjová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Materiál se zabývá použitím rezervního fondu Hradu Kámen, příspěvkové organizace.

Odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu byla doručena žádost Hradu Kámen, příspěvkové organizace na úpravu čerpání rezervního fondu pro rok 2010. Jedná se o zapojení prostředků rezervního fondu na pokrytí předpokládané ztráty hospodaření. Předpokládaná hodnota čerpání je 300 tis. Kč. Stav rezervního fondu hradu k 30. 11. 2010 je 767 tis. Kč.
V souladu s ustanovením Čl. 2 odst. 2 písm. i) Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina ze dne 15. 9. 2009 a § 30 odst. 2 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, je žádost předkládána k projednání radě kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje dát souhlas s úpravou rezervního fondu pro rok 2010 u Hradu Kámen, příspěvkové organizace. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor a OKPPCR projednal dne 9. 12. 2010 s Muzeem Pelhřimov stav syntetických účtů rozvahy a výsledovky ke dni 31. 10. 2010 s tím, že je nutné provést ke konci roku 2010 veškeré ekonomické a účetní práce v souladu se zákonem o účetnictví a zajistit finanční vypořádání rušené organizace tak, aby Muzeum Pelhřimov jako nástupnická organizace nebyla nikterak zatížena schodkovým hospodařením Hradu Kámen. Vzhledem k signalizované ztrátě ke konci roku se navrhuje nezatěžovat rozpočet kraje dalšími výdaji a místo toho hledat řešení v rámci rezervního fondu Hradu Kámen. Tento přístup se odráží v předkládaném materiálu. O definitivním ukončení činnosti Hradu Kámen bude rada kraje informována v samostatném materiálu v příštím roce.  

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s použitím rezervního fondu pro rok 2010 u Hradu Kámen, příspěvkové organizace na pokrytí předpokládané ztráty hospodaření v roce 2010. 

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ředitel Hradu Kámen, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2010
počet stran: 1


počet příloh: 0
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