RK-40-2010-42
Projektový záměr kraje Vysočina na čerpání prostředků z Operačního programu Životní prostředí „Implementace soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina – lokality s kuňkou ohnivou“

pro: jednání rady kraje č. 40/2010 dne 21. 12. 2010
zpracoval(a): M. Ferklová
předkládá: J. Joneš

počet stran: 2

počet příloh: 0

Popis problému:
Cílem předkládaného záměru je získání prostředků z Operačního programu Životní prostředí pro potřeby kraje při plnění jeho podílu na vytváření soustavy Natura 2000. 

Jednou z povinností plynoucích ze zákona 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny je vytvoření soustavy chráněných území evropského významu – soustavy Natura 2000. Evropsky významné lokality soustavy NATURA 2000 je nutné vyhlásit jako některou z kategorií zvláště chráněných území. Tato povinnost je zákonem přenesena na kraje. Ode dne zveřejnění lokalit v Úředním věstníku ES, tj. od 15. 1. 2008, běží lhůta 6 let, během které musí být evropsky významné lokality zajištěny statutem zvláště chráněného území. Ve správním území kraje Vysočina (mimo chráněné krajinné oblasti) se jedná o 40 evropsky významných lokalit.

Pro realizaci těchto aktivit je možné využít finanční prostředky z Operačního programu Životní prostředí 2007 – 2013. Kraj Vysočina, odbor životního prostředí, již využil z oblasti podpory 6.1 Implementace a péče o území Natura 2000 prostředky na vyhlášení celkem dvaceti osmi evropsky významných lokalit jako zvláště chráněných území.

Na období jaro 2011 je Ministerstvem životního prostředí plánována další výzva k předkládání žádostí na projekty OPŽP pro oblast podpory 6.1. Dle Implementačního dokumentu OPŽP je možné získat 100% dotaci a kraje jsou jedinými možnými příjemci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí navrhuje podat žádost o podporu do plánované jarní výzvy Operačního programu Životní prostředí. Do žádosti doporučuje odbor zpracovat projekt „Implementace soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina – lokality s kuňkou ohnivou“ pro dvě lokality (jedny z posledních lokalit, které byly zatím schváleny v evropském seznamu) – Znětínské rybníky a Rybníky u Rudolce. Projekt bude zahrnovat náklady na geodetické práce, inventarizační průzkumy, zpracování plánů péče a na další zákonem vyžadované podklady.

Odbor životního prostředí navrhuje, aby Rada kraje Vysočina schválila výše uvedený projektový záměr, následně odbor životního prostředí zahájí práce na přípravě projektu s pracovním názvem „Implementace soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina – lokality s kuňkou ohnivou“ a připraví žádost o spolufinancování projektu z Operačního programu Životní prostředí 2007 – 2013. 
Stanoviska:
Ekonomický odbor:
Vzhledem ke 100% návratnosti vynaložených finančních prostředků ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení. V případě schválení projektu bude samostatným materiálem řešen převod finančních prostředků na zvláštní účet.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
schválit projektový záměr „Implementace soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina – lokality s kuňkou ohnivou“;
ukládá 

odboru životního prostředí dopracovat projektovou žádost.

odpovědnost: odbor životního prostředí
termín: 30. 6. 2011
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