RK-40-2010-44
Vyhodnocení plnění Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina za rok 2009 a jeho aktualizace
pro: jednání rady kraje č. 40/2010 dne 21. 12. 2010
zpracoval(a): P. Bendová
předkládá: Z. Ryšavý

Popis problému:

Vyhodnocení plnění Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina za rok 2009

Kraj Vysočina zpracoval ve smyslu § 43 odst. 1 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění (dále jen zákon o odpadech) plán odpadového hospodářství. Zastupitelstvo kraje Vysočina schválilo usnesením č. 261/04/2004/ZK ze dne 27. 7. 2004 Plán odpadového hospodářství kraje Vysočina (dále jen POH KV). Závaznou část POH KV vyhlásil kraj obecně závaznou vyhláškou kraje. Obecně závazná vyhláška kraje byla zveřejněna ve Věstníku kraje dne 10. 8. 2004.

Podle § 43 odst. 11 zákona o odpadech, zasílá kraj každoročně do 15. listopadu následujícího roku vyhodnocení plnění plánu odpadového hospodářství kraje Ministerstvu životního prostředí České republiky.

Rada kraje Vysočina ve svém usnesení č. 1460/35/2005/RK ze dne 8. 11. 2005 uložila Odboru životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina, aby po odeslání na ministerstvo životního prostředí dával radě kraje na vědomí vyhodnocení POH KV podle § 43 odstavce 11 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech. Vyhodnocení plnění POH KV za rok 2009 bylo na Ministerstvo životního prostředí České republiky v zákonem stanoveném termínu
(15. 11. 2010) odesláno.

POH KV v závazné části stanovuje 35 strategických cílů a dále určuje zásady pro vytváření jednotné a přiměřené sítě zařízení k nakládání s odpady. Z 35 cílů je 1 splněn a bude dále sledován, 14 plněno bez výhrad, 3 s výhradami a ve čtyřech případech se cíl splnit nepodařilo. Třináct cílů nebylo hodnoceno, jelikož na úrovni kraje není dostatek informací pro jejich přesné vyhodnocení. Jedná se především o údaje o zpětném odběru vybraných výrobků.

Problematické oblasti POH KV viz příloha č.1 tohoto materiálu.

Kompletní vyhodnocení POH KV za rok 2009 viz příloha č. 2 tohoto materiálu.
Aktualizace Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina

Rada kraje Vysočina ve svém usnesení č. 1632/35/2009/RK rozhodla o zpracování aktualizace Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina v případě, že nabude účinnosti návrh novely nařízení vlády č. 197/2003 Sb., o Plánu odpadového hospodářství České republiky a odboru životního prostředí uložila zajistit výběrové řízení na zpracování aktualizace Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina v případě, že nabude účinnosti návrh novely nařízení vlády č. 197/2003 Sb., o Plánu odpadového hospodářství České republiky.
Dne 16. 11. 2009 bylo vydáno a nabylo účinnost nařízení vlády č. 473/2009 Sb., kterým se mění nařízení vlády č. 197/2003 Sb., o Plánu odpadového hospodářství České republiky.
S ohledem na připravované změny české legislativy v odpadovém hospodářství, připravovanou aktualizaci Plánu odpadového hospodářství ČR (POH ČR) a zejména s ohledem na přípravu Integrovaného systému nakládání s odpady v kraji Vysočina bylo zpracování aktualizace POH KV v současné době neúčelné a neefektivní. Vhodné by bylo odložit aktualizaci POH KV až na období po dokončení uvedených podkladů, které budou vstupními podklady, t.j. posunout dobu zpracování aktualizace POH KV na léta 2011 - 2012.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Krajský úřad kraje Vysočina, odbor životního prostředí navrhuje Radě kraje Vysočina vzít „Vyhodnocení plnění POH kraje Vysočina za rok 2009“, ve smyslu usnesení rady kraje č. 1460/35/2005/RK ze dne 8. 11. 2005, na vědomí.
Krajský úřad kraje Vysočina, odbor životního prostředí navrhuje Radě kraje Vysočina vzít informaci o posunutí termínu pro zpracování aktualizace POH KV na vědomí.

Zpracování aktualizace POH KV v současné době není ekonomické ani efektivní z důvodů připravovaných změn české legislativy v odpadovém hospodářství, aktualizaci POH ČR a zejména zpracovávání dokumentace k projektu Integrovaného systému nakládání s odpady v kraji Vysočina.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
· Vyhodnocení plnění POH kraje Vysočina za rok 2009 dle materiálu RK-40-2010-44, př. 2;
· informaci o posunutí termínu zpracování aktualizace POH KV do 31. 5. 2012.
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