RK-40-2010-59
Vyřazení movitého majetku Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 40/2010 dne 21. 12. 2010
zpracoval: M. Hadrava
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina č. 10/09 ze dne 
15. září 2009 podala Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina, příspěvková organizace (dále jen ZZSKV), návrh na vyřazení majetku.

Na základě posouzení technické způsobilosti movitého majetku vydala ředitelka ZZSKV rozhodnutí o nepotřebnosti majetku Zahradní traktor, rok pořízení 2002, inv. č. IOM 00228.
Jedná se o zahradní traktor s těmito závadami: prasklá hlava motoru, nadměrná koroze, nefunkční převodovka, nefunkční elektromagnetická spojka. Tyto závady byly způsobené důsledkem nadměrného používání hlavně v zimním období pro úklid sněhu. Cena náhradních dílů a práce převyšuje cenu nového stroje.

Vzhledem ke skutečnosti, že majetek je natolik fyzicky poškozen, že ho nelze nadále užívat nebyla nabídka tohoto nepotřebného majetku na webových stránkách kraje zveřejněna.
Návrh řešení, zdůvodnění:

S ohledem na stav majetku navrženého k vyřazení, jeho technický stav, jeho nefunkčnost 
a nerentabilní opravu doporučujeme, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením majetku. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením nepotřebného majetku vedeného v evidenci Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové organizace „Zahradní traktor“, rok pořízení 2002, inv. č. IOM 00228.
odpovědnost: ředitelka Zdravotnické záchranné služby, p. o., odbor zdravotnictví

termín: 31. 12. 2010
počet stran: 1


počet příloh: 1
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