RK-40-2010-65
Žádost o schválení investice pro rok 2010 pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 40/2010 dne 21. 12. 2010
zpracoval(a): D. Buřičová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Nemocnice Havlíčkův Brod požádala o změnu investičního plánu na rok 2010 dle následujícího rozpisu: 
· Odvodnění budovy onkologie – jedná se o provedení vrtu v sousedství budovy onkologie, do kterého bude svedena spodní voda, která v tuto chvíli teče do budovy onkologie. K úpravě ceny investice došlo na základě výsledku výběrového řízení - skutečná cena je po veřejné zakázce nižší než plánovaná. 

· Projektová dokumentace interna – jedná se o projektové práce budovy interních oborů, které byly rozšířeny o 2 tis. Kč, z důvodu změny rozsahu prací v průběhu realizace zakázky.
· Chlorovací stanice – jedná se o rekonstrukci stávající chlorovací stanice pro odpadní vody infekčního oddělení. Stávající stanice je ve špatném fyzickém stavu. Došlo ke zdržení při realizaci z důvodu schvalování navrhovaného řešení ze strany Krajské hygienické stanice. Nemocnice proto požádala o převod finančních prostředků do investičního fondu nemocnice s tím, že práce budou dokončeny a následně uhrazeny v roce 2011.
· Obnova gamakamery – jedná se o náhradu stávajícího přístroje PRISM 2000 z roku 1994, na tento přístroj již výrobce nedodává náhradní díly, opravy se realizují za pomocí náhradních dílů z vyřazených přístrojů z celé republiky. Revizní technik nedoporučuje další provozování zařízení. Pokud by přístroj nebyl obnoven, snížila by se průchodnost oddělení a prodloužily by se čekací doby na požadovaná vyšetření. Přístroj je umístěn na oddělení nukleární medicíny. Nemocnice požádala o převod finančních prostředků do investičního fondu s tím, že dokončení investice proběhne v průběhu 1. pololetí 2011. Zakázka byla 15. 12. 2010 zaslána k vyhlášení na Informační systém o veřejných zakázkách.
· Narkotizační přístroje – jedná se o dva kusy narkotizačních přístrojů pro centrální operační sály. Přístroje byly pořízeny v roce 1999. Nové přístroje byly zařazeny do investičního plánu na konci října 2010 z důvodu havárie stávajících přístrojů, a v současné době probíhá příprava zadávací dokumentace pro veřejnou zakázku. Realizace proběhne v průběhu 1. čtvrtletí 2011, proto nemocnice požádala o převod finančních prostředků do investičního fondu nemocnice; 

· Cisco switch - centrální switch pro propojení všech počítačů v nemocnici se servery a propojení serverů s internetem. Zařízení je zastaralé, pořízeno bylo v roce 2001. V současné době probíhá zpracování zadávací dokumentace, realizace proběhne v průběhu 1. čtvrtletí 2011, proto nemocnice požádala o převod finančních prostředků do investičního fondu nemocnice. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se doporučuje schválit investiční plán Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace pro rok 2010 dle materiálu RK-40-2010-65, př. 1, s tím, že u některých položek bude z důvodu dosud probíhajících výběrových řízení dle zákona č. 137/200 realizován nákup až v roce 2011. Z tohoto důvodu se radě kraje navrhuje převést prostředky investiční dotace z rozpočtu kraje do investičního fondu Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace nejpozději do 27. 12. 2010.
Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému materiálu nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· změnu investičního plánu Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace pro rok 2010 dle materiálu RK-40-2010-65, př. 1;
· položkový rozpis investičních akcí zařazených do investičního plánu Nemocnice Havlíčkův Brod na rok 2010 dle materiálu RK-40-2010-65, př. 1, které budou z důvodu dosud probíhajících výběrových řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů realizovány až v roce 2011; 
· realizaci převodu investičních prostředků z rozpočtu kraje u akcí realizovaných až v průběhu roku 2011 do investičního fondu Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace nejpozději do 27. 12. 2010;

ukládá

řediteli Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, předložit do 30. 6. 2011 kopie faktur a jiných souvisejících dokladů včetně výpisů z bankovního účtu, kterými tak bude doložena úhrada všech investičních závazků u akcí schválených v rámci investičního plánu na rok 2010 dle materiálu RK-40-2010-65, př. 1, jejichž realizace bude dokončena až v roce 2011.
odpovědnost: ředitel Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace, odbor zdravotnictví
termín: 30. 6. 2011
počet stran: 2
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