RK-40-2010-73
Návrhy dodatků ke smlouvám s dodavateli sociálních služeb financovaných z projektu „Podpora vybraných sociálních služeb na území kraje Vysočina – individuální projekt“

pro: jednání rady kraje č. 40/2010 dne 21. 12. 2010

zpracoval(a): J. Bína, J. Přibilová, E. Komínková
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Kraj Vysočina se na základě rozhodnutí o poskytnutí dotace č.: OPLZZ-ZS22-18/2009, vydaného dne 14. 9. 2009 MPSV v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost na projekt Podpora vybraných sociálních služeb na území kraje Vysočina – individuální projekt reg.č. CZ.1.04/3.1.00/05.00030 stal příjemcem dotace v celkové výši 290 771 036 Kč. V období od 9.11.2010 do 11.11.2010 proběhla kontrola z MPSV u příjemce dotace a u vybraných dodavatelů sociálních služeb. Z kontrolní zprávy bylo příjemci dotace doporučeno změnit smlouvu s příspěvkovou organizací zřizovanou krajem Vysočina, což vyvolává potřebu přistoupit k dílčí úpravě již podepsaných smluv o zajištění sociálních služeb. Tato úprava spočívá ve formální změně způsobu výplaty prostředků z projektu u příspěvkových organizací kraje a v upřesnění rozsahu poskytovaných služeb intervenčního centra. V průběhu realizace projektu vyjádřili dodavatelé sociálních služeb existenční obavy z důvodu nastavení poskytovaných záloh v průběhu projektu. Z tohoto důvodu v dodatku č. 2 je upraveno poskytnutí pouze jedné 10% zálohy po celou dobu projektu, která bude vyúčtována až na konci projektu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit dodatky č. 2 ke smlouvám o zajištění sociální služby, které povedou k naplnění opatření vyplývajících z provedené kontroly a upravení pravidel pro vyúčtování poskytnutých záloh.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

dodatky smlouvy o zajištění sociální služby s Psychocentrem – manželskou a rodinnou poradnou, příspěvkovou organizací a s Diagnostickým ústavem sociální péče Černovice, příspěvkovou organizací dle materiálů RK-40-2010-73, př. 1, RK-40-2010-73, př. 2
a RK-40-2010-73, př. 3. 

odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 31. 12. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 3
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