RK-40-2010-83
Návrh na poskytnutí věcného daru obcím – návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Požární ochrana a IZS
pro: jednání rady kraje č. 40/2010 dne 21. 12. 2010

zpracoval: J. Pokorný, P. Dvořák
předkládá: I. Šteklová


Popis problému:

Odborná pracovní skupina jmenovaná ředitelem Krajského úřadu kraje Vysočina k řešení problémů a navrhování opatření, která povedou ke snížení kriminality páchané pod vlivem alkoholu a k důslednému naplňování ustanovení zákona č. 379/2005 Sb., o opatřeních k ochraně před škodami působenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami navrhla v roce 2009 zakoupit pro městské policie v kraji Vysočina přístroje pro měření množství alkoholu v dechu. Cílem tohoto opatření bylo zvýšit počet a účinnost kontrol prováděných podle výše uvedeného zákona zejména se zaměřením na kontroly podávání a požívání alkoholu mladistvými a nezletilými. Vzhledem k omezenému objemu finančních prostředků byly zakoupeny uvedené přístroje na základě usnesení rady kraje č 1847/38/2009/RK pouze pro městské policie v Jihlavě, Třebíči, Žďáru nad Sázavou a Havlíčkově Brodě s tím, že pro ostatní městské policie v kraji Vysočina budou podobné přístroje zakoupeny postupně v dalším období.

Na rok 2010 byly na kapitole Požární ochrana a IZS vyčleněny prostředky na realizaci projektů obcí v oblasti prevence kriminality. Vzhledem k tomu, že se některé projekty nepodařilo realizovat nebo se na jejich realizaci ušetřilo, naskytla se možnost využít tyto prostředky k nákupu přístrojů pro zbývající městské policie.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje rozhodnout o poskytnutí věcného daru městům Velké Meziříčí, Nové Město na Moravě, Chotěboř, Moravské Budějovice a Světlá nad Sázavou ve formě přístrojů na měření množství alkoholu v dechu s příslušenstvím. Rozšířením počtu městských policií, které disponují moderními přístroji, přispěje kraj Vysočina k dalšímu snížení kriminality páchané pod vlivem alkoholu.

Celkové finanční náklady na pořízení uvedených přístrojů činí 181 845 Kč.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Požární ochrana a IZS.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Požární ochrana a IZS spočívající ve zvýšení § 5399 – Ostatní záležitosti bezpečnosti, veřejného pořádku o částku 125 000 Kč při současném snížení § 5529 – Ostatní složky a činnosti integrovaného záchranného systému o částku 125 000 Kč na poskytnutí věcných darů obcím;
rozhoduje

poskytnout dar dle materiálů RK-40-2010-83, př. 1, RK-40-2010-83, př. 2, RK-40-2010-83, př. 3, RK-40-2010-83, př. 4 a RK-40-2010-83, př. 5.
odpovědnost: OSH, OE

termín: 31. 12. 2010

počet stran: 1


počet příloh: 5
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