RK-01-2011-08

Návrh rozpočtového opatření na úseku Kultury – dotace ze státního rozpočtu na rok 2010 poskytnuté v rámci programového financování pro příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 01/2011 dne 4. 1. 2011

zpracoval(a): M. Skryjová
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Ministerstvo kultury ČR (dále jen MK ČR) rozhodlo o poskytnutí účelových dotací na rok 2010 v celkové výši 163 000 Kč na neinvestiční akce a 312 000 Kč na investiční akce  příspěvkovým organizacím na úseku kultury dle materiálu RK-01-2011-08, př. 1.

Tyto finanční prostředky jsou určeny na realizaci programu Integrovaný systém ochrany movitého kulturního dědictví, muzeí a galerií. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu  doporučuje radě kraje schválit:

· zvýšení příjmové a výdajové části rozpočtu kraje, kapitoly Kultura o účelové neinvestiční dotace v rámci programu  Integrovaný systém ochrany movitého kulturního dědictví, muzeí a galerií na rok 2010 ve výši 163 000 Kč;

· zvýšení příjmové a výdajové části rozpočtu kraje, kapitoly Kultura o účelové investiční dotace v rámci programu Integrovaný systém ochrany movitého kulturního dědictví, muzeí a galerií na rok 2010 ve výši 312 000 Kč;

· zvýšení závazných ukazatelů příspěvku na provoz o účelové neinvestiční dotace v rámci programu  Integrovaný systém ochrany movitého kulturního dědictví, muzeí a galerií na rok 2010 u příspěvkových organizací na úseku Kultury dle materiálu

RK-01-2011-08, př. 1;

· zvýšení závazných ukazatelů investiční dotace o účelové investiční dotace v rámci programu  Integrovaný systém ochrany movitého kulturního dědictví, muzeí a galerií na rok 2010 u příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina materiálu 
RK-01-2011-08, př. 1.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k návrhu nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmové části rozpočtu kraje u položky 4116 - Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu o účelové neinvestiční dotace (ÚZ 34342) z MK ČR poskytnuté v rámci programu Integrovaný systém ochrany movitého kulturního dědictví, muzeí a galerií v celkové výši 163 000 Kč;

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmové části rozpočtu kraje u položky 4216 - Ostatní investiční přijaté transfery ze státního rozpočtu o účelové investiční dotace (ÚZ 34711) z MK ČR poskytnuté v rámci programu  Integrovaný systém ochrany movitého kulturního dědictví, muzeí a galerií v celkové výši 312 000 Kč;

· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje, kapitoly Kultura, § 3315 – Činnosti muzeí

a galerií, položky 5331 - Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím (ÚZ 34342) v celkové výši 163 000 Kč dle materiálu RK-01-2011-08, př. 1;

· zvýšení výdajové části rozpočtu, kapitoly Kultura, § 3315 – Činnosti muzeí a galerií, položky 6351 - Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím (ÚZ 34711) v celkové výši 312 000 Kč dle materiálu RK-01-2011-08, př. 1;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o účelové neinvestiční dotace v rámci programu Integrovaný systém ochrany movitého kulturního dědictví, muzeí

a galerií u příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu 
RK-01-2011-08, př. 1;
· zvýšení závazného ukazatele „Investiční dotace“ o účelové investiční dotace v rámci programu  Integrovaný systém ochrany movitého kulturního dědictví, muzeí a galerií u příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu RK-01-2011-08, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, odbor ekonomický, ředitel Horácké galerie v Novém Městě na Moravě, ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, p. o., ředitel Muzea Vysočiny Třebíč, p. o.
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