RK-01-2011-09

Podstatná změna v projektu Transformace Ústavu sociální péče Jinošov

pro: jednání rady kraje č. 1/2011 dne 4. 1. 2011

zpracoval: J. Bína, E. Komínková, E. Pausarová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Kraj Vysočina podal dne 18. 06. 2010 do Integrovaného operačního programu projekt „Transformace Ústavu sociální péče Jinošov“. Tento projekt  pod  registračním  č. CZ.1.06/3.1.00/02.06970 byl výběrovou komisí ze dne 26. 10. 2010 doporučen k podpoře. Výše finanční podpory z veřejných prostředků byla stanovena na 59 235 550,- Kč. 

Na základě nově vyvstalých skutečností bylo vypracováno Oznámení příjemce o změnách v projektu, které bylo zkonzultováno s pracovníky MPSV. Změny v projektu se dotýkají výše nákladů v řádkách EDS č. 6019 (snížení nákladů na administrátora VŘ, zvýšení nákladů na vypracování dodatku ke znaleckým posudkům na pozemky v rámci projektu) a 6090 (snížení nákladů na stavební práce). Důvodem je ukončení spolupráce s administrátorem veřejné zakázky, nutnost vypracování dodatků znaleckých posudků k pozemkům ve Velké Bíteši s ohledem na změnu výměry a přehodnocení nákladů na stavební práce v souvislosti s výrokem příslušné komise MPSV o snížení uznatelných nákladů projektu.

Dále změny zahrnují prodloužení projektu do 15. 9. 2012 z důvodu velké časové náročnosti administrace projektu a z důvodu prodloužení období, kdy bude možné z projektu financovat jeho administrátora. Změny jsou také v hodnotě parametru nákupu pozemků ve Velké Bíteši, kde došlo ke zmenšení rozlohy pozemků z důvodu digitalizace. Mění se i rozložení neinvestičních nákladů v rámci jednotlivých etap z důvodu prodloužení projektu i změny délky jednotlivých etap. Mění se také název transformovaného zařízení. Tyto změny jsou dále rozpracovány v RK-01-2011-09, př. 1 a př. 2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje vzít na vědomí oznámení dle materiálu RK-01-2011-09, př. 1 a uložit odborům majetkovému a sociálních věcí postupovat podle materiálu RK-01-2011-09, př. 2.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

oznámení příjemce o změnách v projektu dle materiálu RK-01-2011-09, př. 1;

ukládá

majetkovému odboru a odboru sociálních věcí postupovat dle materiálu RK-01-2011-09, př. 2.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor majetkový

termín: 10. 1. 2011
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