RK-02-2011-39
Dotace na územně plánovací činnost obcí z rozpočtu kraje Vysočina na rok 2011
pro: jednání rady kraje č. 2/2011 dne 11. 1. 2011
zpracoval(a): P. Průža, L. Ryšavá, J. Strejček
předkládá: Z. Ryšavý

Popis problému:

Ze strany obcí byl již devátým rokem projeven zájem o poskytnutí dotace na územně plánovací činnost obcí z rozpočtu kraje Vysočina na podporu pořízení jedné fáze územního plánu. 

Do 30. 9. 2010 (včetně podání k poštovní přepravě) byl termín pro podávání žádostí na poskytování dotace na územně plánovací činnost obcí z rozpočtu kraje Vysočina na rok 2011. Celkem jsme ve stanoveném termínu obdrželi 30 žádostí. Žádosti byly vyhodnoceny podle Zásad zastupitelstva kraje pro poskytování dotací na územně plánovací činnost obcí z rozpočtu kraje Vysočina č. 09/09 ze dne 12. 5. 2009 (dále „Zásady“). Všechny došlé žádosti splnily podmínky „Zásad“. 

Dne 22. 10. 2010 jsme obdrželi žádost o poskytnutí dotace od obce Přešovice (v příloze 1 je seznamu žádostí uvedena pod pořadovým číslem 17.). Žádost byla podána po stanoveném termínu 30. 9. 2010 a je tedy podána v rozporu s čl. 5, bod 1 „Zásad“. Starosta obce požádal samostatným dopisem doručeným dne 26. 10. 2010 Radu kraje Vysočina o dodatečné zařazení žádosti obce Přešovice na poskytnutí dotace na zpracování územního plánu. V době podání žádosti obce Přešovice měl již odbor územního plánování a stavebního řádu finanční částku na dotace upřesněnou a projednanou do rozpočtu kraje na rok 2011, a to ve výši 3 400 tis. Kč. 
Obec Přešovice tvrdí, že žádost byla předána v termínu cestou ORP Třebíč, a proto žádá o schválení své žádosti. Odboru Územního plánování a stavebního řádu KrÚ kraje Vysočina však tato žádost doručena nebyla. Kvůli nejasnosti následného rozhodnutí samosprávných orgánů kraje byl rozpočet kapitoly Územní plánování pro rok 2011 navýšen o požadovanou částku 113 000,- Kč a ve schváleném rozpočtu již částka na dotace obcím činí 3 513 tis. Kč.
Celkový počet žádostí o dotaci na územně plánovací činnost je tedy 31. Vzhledem k tomu, že přidělování dotací obcím přísluší rozhodnout zastupitelstvu kraje, předkládáme v příloze 1 seznam obcí, které o dotaci požádaly včetně vyhodnocení splnění požadavků dle „Zásad“.
Návrh řešení, zdůvodnění:

V příloze 1 je uveden seznam podaných žádostí k rozhodnutí o poskytnutí dotace, jejich vyhodnocení po srovnání se „Zásadami“ a doporučení resp. nedoporučení žádosti ke schválení zastupitelstvem kraje. Ke schválení poskytnutí dotace doporučujeme 30 žádostí o celkovém objemu 3 392 654 Kč. Žádost obce Přešovice ve výši 112 500,- Kč nedoporučujeme k poskytnutí dotace z důvodů nesplnění podmínek „Zásad“, přestože je tato žádost po finanční stránce zahrnuta do rozpočtu kraje na rok 2011. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2011 v kapitole Územní plánování, § 3635 Územní plánování, ostatní výdaje je finanční částka 3 513 tis. Kč určená na dotace pro územně plánovací činnost obcí.
Návrh usnesení:

Varianta I:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje:
· rozhodnout poskytnout dotace obcím z kapitoly Územní plánování, § 3635 Územní plánování v celkové výši 3 392 654 Kč na pomoc při pořizování územního plánu dle materiálu RK-02-2011-39, př. 1;
· rozhodnout neposkytnout dotaci obci Přešovice z důvodů nesplnění podmínek „Zásad“ dle materiálu RK-02-2011-39, př. 1.
odpovědnost: OÚPSŘ

termín: 1. 2. 2011

Varianta II:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout dotace obcím z kapitoly Územní plánování, § 3635 Územní plánování v celkové výši 3 505 154 Kč na pomoc při pořizování územního plánu dle materiálu RK-02-2011-39, př. 1.

odpovědnost: OÚPSŘ
termín: 1. 2. 2011
počet stran: 2
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