RK-03-2011-34


Zapojení kraje do mezinárodního projektu na podporu rozvoje podnikatelských dovedností ve středních školách

pro: jednání rady kraje č. 3/2011 dne 17. 1. 2011

zpracoval(a): K. Ubr
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší partnerství kraje v mezinárodním projektu zaměřeném na přenos „Podnikatelského řidičáku“ do České republiky a Polska, jehož nositelem je bit cz training, s. r. o.) 

Firma bit cz training, s. r. o. (dále jen „firma“) obdržela z národní agentury informaci, že projekt „TESC - Transfer of Entrepreneurs' Skills Certificate to Czech Republic and Poland“ (dále jen „Projekt“) byl vybrán k financování z prostředků programu Leonardo da Vinci, akce Přenos inovací. Rada kraje schválila usnesením č. 0247/06/2010/RK ze dne 16. 2. 2010 zapojení kraje do projektu v pozici partnera bez finančního příspěvku.

Cílem projektu je přeložit a upravit systém rozvoje podnikatelských dovedností ve středních školách pro použití v České republice a v Polsku. Systém se již několik let realizuje v Německu a Rakousku a postupně se rozšiřuje do dalších zemí EU. Systém zahrnuje 3 navazující vzdělávací moduly (Základní ekonomické know-how, Klíčové aspekty ekonomiky a Podnikání) a přezkoušení s certifikací. Úspěšní absolventi pak mohou získat mezinárodní certifikát ESC, tzv. „Podnikatelský řidičák“. Na přelomu listopadu a prosince proběhlo v Jihlavě první zasedání mezinárodního projektového týmu.

Po schválení projektu nyní nositel předložil k podpisu smlouvu o partnerství, přehled aktivit a licenční ujednání. Dokumenty v anglickém jazyce jsou v materiálech RK-03-2011-34, př. 1 až RK-03-2011-34, př. 4, překlady do českého jazyka v materiálech RK-03-2011-34, př. 5 až př. 7.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá orgánům kraje k projednání partnerskou smlouvu včetně souvisejících dokumentů.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o partnerství dle materiálů 
RK-03-2011-34, př. 1, RK-03-2011-34, př. 2, RK-03-2011-34, př. 3, RK-03-2011-34, př. 4.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 15. 2. 2011

počet stran: 1


počet příloh: 7
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