RK-03-2011-35

Projektový záměr příspěvkové organizace Vysočina Education
pro: jednání rady kraje č. 3/2011 dne 18. 1. 2011

zpracoval(a): K. Ubr, M. Dolejská 
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál řeší rozhodnutí rady kraje o projektových záměrech příspěvkové organizace a souhlas s poskytnutím spolufinancování a předfinancování z rozpočtu kraje na realizaci projektového záměru v případě jeho schválení.

V souladu s Pravidly Rady kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací přijaté usnesením rady kraje č. 0798/16/2010/RK ze dne 25. 5. 2010 žádá krajská příspěvková organizace Vysočina Education o souhlas s projektovým záměrem orientovaným na rozvoj spolupráce s Dolním Rakouskem v Operačním programu Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-13 (dále „OP AT-CZ“). Projekt je podrobněji popsán v materiálech RK-03-2011-35, př. 1 a RK-03-2011-35, př. 2.

Vedoucím partnerem projektu je dolnorakouská vzdělávací organizace NÖ Landesakademie, Vysočina Education je v roli projektového partnera. Dle projektové žádosti je projekt koncipován projekt pomocí rámcových milníků a jednotlivé aktivity budou ještě upřesňovány (zejména milník č. 5). Pro další jednání je nezbytné vyjádření orgánů kraje (termín předložení žádosti je 16. 3. 2011).

Pravidla OP AT-CZ vyžadují spolufinancování partnera ve výši 10% celkových způsobilých výdajů a předfinancování projektových aktivit vzhledem ke zpětnému proplácení finančních prostředků. S ohledem na zkušenosti z jiného projektu financovaného ze stejného programu (Interkulturní vzdělávání dětí a dospělých) a z důvodu souběžné realizace dalších projektů požádala Vysočina Education o poskytnutí prostředků na předfinancování ve výši 3 032 000 Kč a na spolufinancování 10% celkových způsobilých výdajů ve výši 336 799 Kč.

K projektové žádosti dokládá Vysočina Education rovněž závazek kraje na zabezpečení zdrojů krytí finanční spoluúčasti. Částku je nutné uvést rovněž v EUR.   
Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě předložených informací OŠMS nemá námitek k realizaci projektových záměrů a doporučuje radě kraje udělit souhlas s jejich realizací. Podrobnější vyjádření OŠMS je v materiálu RK‑03-2011-35, př. 3. OŠMS dále předkládá k projednání záměr na poskytnutí prostředků na podporu realizace projektu v případě jeho schválení, a to jednak v podobě půjčky v roce 2011 ve výši maximálně 3 100 000 Kč na předfinancování projektu a dále v roce 2013 účelové prostředky na spolufinancování projektu ve výši 10% celkových způsobilých výdajů, maximálně ve výši 336 799 Kč (14 034 EUR). 

Stanoviska:

Grémium ředitele:

Členové GŘ souhlasí s realizací projektu. 

Odbor ekonomický: 

Realizace projektu bude mít přímý dopad na rozpočet kraje. Předfinancování ve výši 3 100 000 Kč bude řešeno poskytnutím půjčky z rozpočtu kraje a stejným způsobem se zohlední v roce 2013 u kapitoly Školství, mládeže a sportu potřeba krytí vlastní spoluúčasti příspěvkové organizace v maximální výši 336 799 Kč.
Odbor regionálního rozvoje:

doporučuje záměr Vysočina Education, příspěvkové organizace, zapojit se do projektu Ekonomika a škola - ECONET. Projekt je v souladu s prioritní osou 1, oblastí podpory 1.3. Rozvoj lidských zdrojů, trh práce, vzdělávání a kvalifikace Operačního programu Cíl 3 Evropská územní spolupráce Rakousko - Česká republika 2007 - 2013. Upozorňujeme na možný překryv financování projektových aktivit z globálních grantů Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, kde je 100% financování projektu. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s realizací projektového záměru příspěvkové organizace Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace „Ekonomika a škola – ECONET“ dle materiálů RK-03-2011-35, př. 1 a RK-03-2011-35, př. 2 za podmínky schválení záměru poskytnout finanční podporu zastupitelstvem kraje;

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· vzít na vědomí informaci o projektu „Ekonomika a škola – ECONET“ dle materiálů
RK-03-2011-35, př. 1 a RK-03-2011-35, př. 2;
· schválit záměr poskytnout Vysočině Education, školskému zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisku služeb školám, příspěvkové organizaci v roce 2011 bezúročnou půjčku z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů za účelem předfinancování projektu ve výši maximálně 3 100 000 Kč, pokud bude schválen projekt „Ekonomika a škola – ECONET“;

· schválit závazek kraje na zabezpečení zdrojů krytí finanční spoluúčasti pro Vysočinu Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvkovou organizaci ve výši 10% celkových způsobilých výdajů, to je max. do výše 336 799 Kč (14 034 EUR) na realizaci projektu „Ekonomika a škola – ECONET“ v Operačním programu Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-13; krytí finanční spoluúčasti bude poskytnuto v roce 2013.

odpovědnost: OŠMS

termín: 15. 2. 2011
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