RK-03-2011-36

FOND VYSOČINY – grantový program „SPORTOVIŠTĚ 2011“

pro: jednání rady kraje č. 03/2011 dne 17. 1. 2011

zpracoval: V. Prokop
předkládá: M. Pech 

Popis problému:

Jedná se o návrh na vyhlášení grantového programu na podporu výstavby a údržby zařízení pro sportovní a tělovýchovné aktivity, směřující ke zlepšení podmínek pro sportovní vyžití obyvatel regionu určeného pro školy a školská zařízení, neziskové organizace a obce s maximální podporou 100 tis. Kč na jeden projekt.  

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu Krajského úřadu kraje Vysočina připravil k vyhlášení grantový program v objemu 3 mil. Kč na podporu výstavby a údržby zařízení pro sportovní a tělovýchovné aktivity, směřující ke zlepšení podmínek pro sportovní vyžití obyvatel regionu (viz materiál RK‑03‑2011-36, př.1).

Jedná se o pravidelný grantový program, který je úspěšný a je o něj velký zájem. V letech 2004 – 2010 bylo do GP SPORTOVIŠTĚ podáno celkem 1016 žádostí s celkovou požadovanou výší podpory 50 474 384,- Kč. 

OŠMS rovněž předkládá Radě kraje Vysočina kritéria, podle nichž budou posuzovány jednotlivé projekty (viz neveřejná příloha č. 2 a příloha č. 3 materiálu RK‑03‑2011‑36).

Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:
Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky "Statutu účelového Fondu Vysočiny" a obsahuje informace pro vyhlášení grantového programu obsažené v článku 7 bodu 3) pod písm. a) - písm. o) tohoto Statutu. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení. Vzhledem k tomu, že mezi možnými žadateli jsou i obce, doporučujeme zařadit variantu podání žádosti prostřednictvím datové schránky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „SPORTOVIŠTĚ 2011“ dle materiálu 
RK-03-2011-36, př. 1.
odpovědnost: Odbor školství, mládeže a sportu

termín: 1. 2. 2011

počet stran: 1


počet příloh: 3
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