RK-04-2011-09
Majetkoprávní příprava stavby „II/409 Panské Dubenky, most, přeložka“

pro: jednání rady kraje č. 4/2011 dne 25. 1. 2011
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina měl být v roce 2011 investorem stavby „II/409 Panské Dubenky, most, přeložka“. V této souvislosti již proběhla dle zpracované projektové dokumentace majetkoprávní příprava, jejíž součástí bylo mimo jiné uzavření smlouvy zakládající právo provést stavbu a smlouvy o poskytnutí náhrady ušlé produkce rybníka Šerý s Rybářstvím Telč, a.s. Součástí trvalého a dočasného záboru výše uvedené stavby má být i pozemek vedený v katastru nemovitostí jako vodní plocha, rybník. Pro možnost provést stavbu bylo dle výše uvedené smlouvy s Rybářstvím Telč, a.s. ujednáno, že rybník Šerý bude v roce 2011 nutné vylovit a vypustit. Celosezonním vypuštěním rybníka přijde Rybářství Telč, a.s. o produkci ryb, jejíž náhradu uhradí investor stavby. Náhrada v plné výši bude uhrazena vlastníkovi rybníka Šerý krajem Vysočina i v případě, že z důvodu předmětné stavby nebude možné rybník do 30. 5. 2012 napustit na plnou hladinu. V současné době sdělil odboru majetkovému odbor dopravy a silničního hospodářství, že z důvodu průtahů při vydání územního rozhodnutí ze strany stavebního úřadu pro stavbu II/409 Panské Dubenky nebude možné získat stavební povolení v původně plánovaném termínu a realizace stavby bude odsunuta do roku 2012. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle v současnosti platné smlouvy zakládající právo provést stavbu a smlouvy o poskytnutí náhrady ušlé produkce rybníka Šerý, má být rybník vylovený a vypuštěný v průběhu měsíce března. Aby nemusel kraj Vysočina náhradu ušlé produkce hradit již v letošním roce, navrhuje OM radě kraje rozhodnout uzavřít s Rybářstvím Telč, a.s. dodatek číslo 2 smlouvy zakládající právo provést stavbu a smlouvy o poskytnutí náhrady ušlé produkce rybníka Šerý, kterým se změní v článku IV. smlouvy označení roku vegetační sezony, za kterou bude uhrazena náhrada ušlé produkce z původně uvedeného roku 2011 a 2012 na nově rok 2012 a 2013 a v článku V. smlouvy pojednávajícím o způsobu úhrady případných škod způsobených vypuštěním rybníka třetím osobám změnit označení roku z původního 2011 na 2012.
Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství s navrženým řešením souhlasí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít s Rybářstvím Telč, a.s. dodatek č. 2 smlouvy zakládající právo provést stavbu a smlouvy o poskytnutí náhrady ušlé produkce rybníka Šerý dle materiálu RK-04-2011-09, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 3. 2011
počet stran: 1


počet příloh: 1
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