RK-04-2011-17
Projektová žádost Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 4/2011 dne 25. 1. 2011
zpracoval(a): J. Komínová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Radě kraje je předkládáno ke schválení realizované podání žádosti Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace.

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu kraje Vysočina obdržel od Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace podanou žádost, která je však dále členěna na samostatné části, a proto pro větší přehlednost vypracoval ředitel muzea čtyři projektové fiše k podané projektové žádosti viz materiál RK-04-2011-17, př. 1 („Restaurování Betlému manželů Vostrých 2. etapa“), RK-04-2011-17, př. 2 („Repreparace Dalbergovy ornitologické sbírky“), RK-04-2011-17, př. 3 („Entomologické krabice“) a RK-04-2011-17, př. 4 („Restaurování nábytku 1. etapa“). Jednotlivé fiše jsou tedy zaměřeny na jednu aktivitu, ale v globálu vytváří komplexní celek jedné žádosti z programu Integrovaného systému ochrany (zkráceně „ISO“).
Tato Žádost o poskytnutí finančních prostředků z programu ISO na preventivní ochranu před nepříznivými vlivy prostředí v roce 2011 byla Muzeem Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizací předložena na Ministerstvo kultury České republiky v rámci Integrovaného systému ochrany movitého kulturního dědictví. Ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace požádal o výjimku k podání projektu podmíněně, neboť z časových důvodů nešlo postupovat podle čl. 4 Pravidel Rady kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací č. 09/10. 
Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace hledalo možnosti, jak získat alespoň část finančních prostředků na aktivity dle plánu své činnosti. Získané prostředky budou použity na 2. etapu restaurování betlému, který je na základě smlouvy o výpůjčce odsouhlasené Radou kraje Vysočina usnesením č. 1467/29/2010/RK v současné době v restaurátorské dílně; na repreparaci významné Dalbergovy sbírky; na nákup speciálních krabic pro uložení entomologické sbírky a na restaurování nábytku pro připravovanou expozici na hradě Roštejně. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě kraje Vysočina v souladu s Pravidly Rady kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací ze dne 25. 5. 2010 č. 09/10 čl. 7 Výjimky schválit Muzeem Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizací realizované podání Žádosti o poskytnutí finančních prostředků z programu ISO na preventivní ochranu před nepříznivými vlivy prostředí v roce 2011, jejíž základní údaje jsou uvedeny v materiálech RK-04-2011-17, př. 1, RK-04-2011-17, př. 2, RK-04-2011-17, př. 3 a RK-04-2011-17, př. 4.

Projektová žádost odpovídá hlavnímu účelu Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace zakotvenému ve Zřizovací listině této organizace, kde je doslovně uvedeno, že „organizace plní funkci muzea ve smyslu zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Zřizuje se za účelem získávat, shromažďovat, trvale uchovávat, evidovat, odborně zpracovávat a zpřístupňovat veřejnosti sbírky muzejní povahy.“
S ohledem na výstupy projektu budou veřejné prostředky efektivně vynakládány. Celkové náklady jsou ve výši 253 712,- Kč, z toho vlastní zdroje 127 712,- Kč a státní dotace představuje částku ve výši 126 000,- Kč.

Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace má ve svém rozpočtu na rok 2011 alokovanou částku na tuto činnost, ale přesto hledá další finanční zdroje. Vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace jde tedy o reálné financování projektu a nepředpokládá se vznik dalších okolností, které by měly dopad na zřizovatele. 

Stanoviska:

Grémium ředitele souhlasí s realizací. 
Odbor ekonomický k předloženému materiálu nemá připomínky. Jeho předmětem je schválení žádosti o zajištění finančních prostředků z Ministerstva kultury na realizaci 4 projektů zaměřených na ochranu movitého kulturního dědictví v letošním roce. Předpokládané náklady na tyto akce mají činit 254 tis. Kč, z toho spoluúčast Muzea Vysočiny Jihlava ve výši 128 tis. Kč, která je kryta v rámci schváleného rozpočtu na rok 2011. 

Odbor regionálního rozvoje souhlasí s navrženým usnesením.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
Muzeem Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizací realizované podání Žádosti o poskytnutí finančních prostředků z programu ISO na preventivní ochranu před nepříznivými vlivy prostředí v roce 2011, jejíž základní údaje jsou uvedeny v materiálech RK-04-2011-17, př. 1, RK-04-2011-17, př. 2, RK-04-2011-17, př. 3 a RK-04-2011-17, př. 4.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace
termín: 28. 2. 2011
počet stran: 2


počet příloh: 4
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