RK-04-2011-24
Doplnění informace o veřejných zakázkách prováděných Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny, příspěvkovou organizací za IV. čtvrtletí 2010

pro: jednání rady kraje č. 4/2011 dne 25. 1. 2011
zpracoval: J. Boček
předkládá: H. Strnadová

Popis problému:

Podle Pravidel Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina č. 16/10, čl. 9, odst. 9, resortní odbor předloží vždy za uplynulé čtvrtletí Radě kraje informaci o veřejných zakázkách s předpokládanou hodnotou přesahující 500 000 Kč, zadaných příspěvkovou organizací. 

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace realizovala v závěru roku 2010 mimořádně na základě výhodné nabídky dodavatele dvě veřejné zakázky. Po provedené kontrole bylo zjištěno, že tyto dvě zakázky nebyly součástí informací o veřejných zakázkách provedených Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny, příspěvkovou organizací za IV. čtvrtletí roku 2010.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Z výše uvedeného je předkládán tento materiál k doplnění informace o veřejných zakázkách prováděných Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny, příspěvkovou organizací za IV. čtvrtletí 2010.
Návrh usnesení předpokládá vzít na vědomí doplňující informaci o veřejných zakázkách zadaných Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny, příspěvkovou organizací za období od 1. října 2010 do 31. prosince 2010. Přehled zadaných veřejných zakázek je uveden v materiálu RK-04-2011-24 př.1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

doplňující informaci o veřejných zakázkách s předpokládanou hodnotou vyšší než 500 000 Kč zadaných Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny, příspěvkovou organizací za období od 1. října 2010 do 31. prosince 2010 dle materiálu RK-04-2011-24, př.1.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, ředitel KSÚSV 

termín: 31. ledna 2011
počet stran: 1


počet příloh: 1
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