RK-04-2011-27
Dodatek Organizačního řádu Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 4/2011 dne 25. 1. 2011
zpracoval(a): H. Šteflová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V příspěvkových organizacích kraje Vysočina zřizovaných na úseku sociálních služeb se vnitřní uspořádání řídí organizačním řádem, který na základě zřizovací listiny vydává zřizovatel na návrh ředitele organizace. Ve smyslu závěrečných ustanovení zřizovací listiny změny a dodatky organizačního řádu vydá zřizovatel na návrh ředitele. Ředitel organizace tedy zodpovídá za aktualizaci organizačního řádu včetně organizačního schématu dle požadavků zřizovatele, platných právních předpisů a potřeb organizace.
Ředitelka Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace, požádala o změnu organizačního řádu z důvodu organizačních změn v zařízení, a to s účinností k 1. 2. 2011. Požadovaná změna spočívá v následujících úpravách:
· změně názvu oddělení kuchyně na oddělení stravovacího provozu,

· převedení zásobovačky z ekonomického úseku do provozního úseku, oddělení stravovacího provozu
· zrušení funkcí vedoucí údržby a vedoucí prádelny - pracovníci údržby i prádelny budou přímo podřízeni vedoucí provozního úseku.
Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a čl. IX. (Závěrečná ustanovení) odst. 1. zřizovací listiny předkládá odbor sociálních věcí radě kraje ke schválení návrh změny organizačního řádu Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace. Navrhujeme radě kraje vydat dodatek č. 1 platného organizačního řádu této organizace dle materiálu RK-04-2011-27, př. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává

Dodatek č. 1 Organizačního řádu Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-04-2011-27, př. 1.
odpovědnost: ředitelka dotčené příspěvkové organizace, odbor sociálních věcí 
termín: 1. 2. 2011
počet stran: 1


počet příloh: 1
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