RK-04-2011-31
Návrh na schválení čerpání investičního fondu a souhlas s nabytím movitého majetku do vlastnictví organizace
pro: jednání rady kraje č. 4/2011 dne 25. 1. 2011
zpracoval(a): Z. Nevrkla 
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál řeší žádost Školní statku Humpolec, Dusilov 384 (dále jen školní statek) o schválení čerpání investičního fondu (dále jen IF). Plány čerpání investičního fondu budou schvalovány v březnu společně s finančními plány, ale důvodem pro dřívější schválení IF je výhodnější cenová nabídka nákupu kolového traktoru na začátku letošního roku. Školní statek žádá o schválení čerpání IF v předpokládané výši 1 250 tis. Kč na nákup výše uvedeného kolového traktoru. Stav IF školního statku k 31. 12. 2010 je ve výši 9 471 tis. Kč. 
V souvislosti s nákupem výše uvedeného kolového traktoru školní statek žádá o souhlas s nabytím movitého majetku potřebného k výkonu činnosti, pro kterou byl zřízen, do vlastnictví organizace dle „Zásad kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“. Aby z výše uvedené investice mohly být uplatněny daňové odpisy, je nutné tento majetek nabýt do vlastnictví školního statku.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje udělit souhlas Školnímu statku Humpolec, Dusilov 384 s čerpáním investičního fondu ve výši 1 250 tis. Kč na nákup kolového traktoru. 

Dle § 27, odst. 5 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, může příspěvková organizace nabýt do svého vlastnictví pouze majetek potřebný k výkonu činnosti, pro kterou byla zřízena, bezúplatným převodem od zřizovatele, darem a děděním s předchozím písemným souhlasem zřizovatele a příp. jiným způsobem na základě rozhodnutí zřizovatele.
OŠMS navrhuje radě kraje, aby rozhodla, že školní statek může nabýt koupí do svého vlastnictví kolový traktor. 
Stanoviska:

Odbor majetkový nemá námitek k návrhu řešení dle materiálu RK-04-2011-31.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
čerpání investičního fondu v roce 2011 Školnímu statku Humpolec, Dusilov 384, IČO 00072583 ve výši 1 250 tis. Kč na nákup kolového traktoru dle materiálu
RK-04-2011-31;
souhlasí
s nabytím kolového traktoru dle materiálu RK-04-2011-31 koupí do vlastnictví Školního statku, Humpolec, Dusilov 384, IČO 00072583.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitelé příspěvkových organizací zřízených krajem Vysočina 

termín: průběžně do konce roku 2011
počet stran: 1


počet příloh: 0
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