RK-04-2011-33
Úprava Pravidel Rady kraje Vysočina pro vznik a přidělování dotací na krajská centra talentované mládeže
pro: jednání rady kraje č. 4/2011 dne 25. 1. 2011

zpracoval(a): P. Panovec, V. Krčál
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Usnesením Rady kraje Vysočina č. 0480/12/2008/RK byla schválena Pravidla Rady kraje Vysočina pro vznik a přidělování dotací na krajská centra talentované mládeže (dále jen KCTM a Pravidla). Po zkušenostech s těmito Pravidly je potřeba přistoupit k několika úpravám, které by příjemcům dotace zjednodušily administrativu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje úpravu Pravidel Rady kraje Vysočina pro vznik a přidělování dotací na krajská centra talentované mládeže dle materiálu RK-04-2011-33, př. 1. Nejzásadnějšími změnami jsou odstranění povinnosti předkládat každoročně souhlasná stanoviska jednotlivých klubů a oddílů, přehodnocení povinnosti postupovat v režimu podpor malého rozsahu (de minimis) a snížení příspěvku kraje z 50 % na 40 % celkových nákladů.

Stanoviska:

Komise pro sport a volný čas Rady kraje Vysočina svým usnesením č. 04/01/2011/Ksvč konstatuje, že byla seznámena se změnami pravidel KCTM, souhlasí s nimi a doporučuje radě kraje schválit změnu pravidel KCTM.

Usnesení bylo přijato 8 hlasy (0 proti, 0 se zdrželo).

Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje

Pravidla Rady kraje Vysočina pro vznik a přidělování dotací na krajská centra talentované mládeže dle materiálu RK-04-2011-33, př. 1.
odpovědnost: OŠMS

termín: průběžně

počet stran: 1


počet příloh: 1
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