RK-04-2011-36
Podpora žádosti Vysoké školy polytechnické Jihlava o rozšíření vzdělávací nabídky
pro: jednání rady kraje č. 4/2011 dne 25. 1. 2011

zpracoval(a): K. Ubr
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál se zabývá vyjádřením podpory kraje Vysočina žádosti Vysoké školy polytechnické Jihlava (dále jen VŠPJ) o rozšíření vzdělávací nabídky.

VŠPJ připravuje k předložení žádost akreditační komisi o akreditaci kombinované formy oborů Všeobecná sestra a Porodní asistentka. VŠPJ požádala kraj Vysočina o vyjádření podpory (zdůvodnění je v materiálech RK-04-2011-36, př. 1 a RK-04-2011-36, př. 2).
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje poskytnout písemně podporu kraje Vysočina k žádosti VŠPJ o akreditaci kombinované formy oborů Všeobecná sestra a Porodní asistentka dle materiálu RK‑04‑2011-36, př. 3.

Rozšíření nabídky pro vzdělávání dospělých je v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy kraje Vysočina 2008 (Opatření A6.3: Rozšířit nabídku kombinovaných forem počátečního vzdělávání na vyšších odborných a vysokých školách v souladu s poptávkou a s důrazem na využívání moderních informačních technologií.)
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje

podporu kraje Vysočina k žádosti Vysoké školy polytechnické Jihlava o akreditaci kombinované formy studia oborů Všeobecná sestra a Porodní asistentka dle materiálu
RK-04-2011-36, př. 3.
odpovědnost: OŠMS

termín: 15. 2. 2011
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