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Návrh nové formy studia akreditovaného studijního oboru

Studijní obor: Porodní asistentka - 5341 R 007  

Forma studia: kombinovaná - B 5341         
ZDŮVODNĚNÍ NÁVRHU

Předkládaný program vychází z dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné,
vývojové umělecké a další tvůrčí činnosti Vysoké školy polytechnické Jihlava. 

Program předkládaný k akreditaci zároveň pomáhá naplňovat Dlouhodobý záměr rozvoje vzdělávání kraje Vysočina a strategický plán rozvoje Statutárního města Jihlavy. 

Oba tyto orgány státní správy vykazují vysokou aktivitu a podporu vznikajícím novým bakalářským programům a pro jejich realizaci vytváří optimální podmínky.

Požadovaní odborníci s kvalifikací platnou v EU budou pokrývat potřeby regionu a získaná kvalifikace umožní absolventů hledat zaměstnání i mimo ČR. 

Požadavky pro instalaci nového oboru porodní asistentka jsou ovlivněny především dvěma skutečnostmi:

- regionální situací v terciární sféře vzdělávání v kraji Vysočina,

- trendy a směry rozvoje terciárního vzdělávání v Evropské unii s důrazem na bakalářské studijní programy.

Absence bakalářského oboru v oblasti ošetřovatelství se negativně projevuje ve všech zdravotnických zařízeních regionu – tzn. nízkým počtem vysokoškolsky vzdělaných lidí na ošetřovatelských postech.

Návaznost a souvislost studijního programu s tvůrčí, výzkumnou a vývojovou a další tvůrčí činností instituce a jejím rozvojem, včetně vztahu k aplikaci poznatků získaných institucí

Tvůrčí, výzkumná a vývojová činnost je nedílnou součástí bakalářského vzdělání v předkládané formě. Vysoká škola polytechnická podporuje výzkumnou činnost pedagogů i studentů. Organizací studia umožňuje studentům tvůrčí a výzkumnou aktivitu a nabízí k této činnosti potřebné podmínky. Výsledky řešeného problému mohou prezentovat v rámci výuky na seminářích.

Profesně zaměřené bakalářské studium v maximální možné míře využívá výzkumných a vývojových kapacit na místech studijní praxe. Těmi jsou nemocnice v regionu Vysočina a jejich odborní pracovníci – externí pracovníci VŠPJ.   


Kromě toho musí každý student vypracovat a obhájit bakalářskou práci, jejímž cílem je ověření nabytých vědomostí a dovedností a jejich aplikace na řešení konkrétních problémů při odborné praxi, ale též ověřuje schopnost práce s odbornou literaturou. Při volbě práce výzkumného charakteru získá student nejen zkušenosti při řešení úkolu, ale výsledky mají též konkrétní dopad v praxi (zkvalitnění práce, nové ošetřovatelské poznatky).

Ekonomická, sociální a demografická charakteristika regionu Vysočina

Kraj Vysočina je tvořen okresy Jihlava, Havlíčkův Brod, Pelhřimov, Žďár nad Sázavou.  Celkově je nutno konstatovat, že region Vysočina patří ke krajům s velmi nízkou nabídkou vysokoškolských programů a z těchto důvodů řada studentů se zájmem o zdravotnické obory odchází za studiem do jiných krajů a často se již do původního bydliště nevrací.  

Tomuto stavu je nutno přizpůsobit přípravu lidských zdrojů. Týká se to především znevýhodněné skupiny na trhu práce zahrnující absolventy střední školy. Bakalářský typ vzdělání umožní výše zmíněné skupině zvýšit si kvalifikaci a následně se uplatnit na trhu práce. Tím se zmírní ekonomické dopady na sociální politiku státu a současně se naplní potřeba poptávky jednotlivých zdravotnických zařízení po kvalifikovaných porodních asistentkách. 

Potřeba nových bakalářů -  vzdělaných odborníků ve zdravotnických profesích je dána i narůstajícím počtem osob staršího věku a s tím souvisejícím odchodem řady zkušených pracovníků do důchodu.

Tyto společenské, ekonomické a demografické charakteristiky podtrhují potřebu vzniku požadovaného programu bakalářského studia pro porodní asistentky, vyplývající z těchto obecných závěrů:

· nedostatek kvalifikovaných pracovníků ve zdravotnictví

· nezaměstnanost v regionu

· naplnění koncepce vyhlášky Ministerstva zdravotnictví pro obory bakalářských studijních programů vysokých škol, které poskytují způsobilost k výkonu zdravotnického povolání,

· vytvoření systému vzdělávání ve zdravotnictví v regionu v souladu s požadavky trhu práce

· bakalářský program vzdělání zvýší úroveň léčebně preventivní péče s následnými příznivými společenskými dopady

· absolventi studijního programu najdou uplatnění ve státních i privátních zdravotnických zařízeních; zároveň se mohou uplatnit na poli terénní péče o ženu a dítě

·  zvýšení kvalifikační úrovně obyvatel v ČR obecně i v souladu s koncepcí MZ ČR (zvýšit počet vysokoškolsky vzdělaných jedinců v kategorii středních zdravotnických pracovníků na 50%).
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