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Vyjádření ke společenské potřebnosti bakalářského oboru

Kraj Vysočina obdržel žádost o vyjádření ke společenské potřebnosti kombinované formy bakalářských studijních oborů Všeobecná sestra a Porodní asistentka.

Vyjádření:

Kraj Vysočina podporuje žádost Vysoké školy polytechnické Jihlava (VŠP Jihlava) o akreditaci kombinované formy studijních oborů Všeobecná sestra a Porodní asistentka.

V souvislosti se změnou právních předpisů v oblasti kvalifikace zdravotnického personálu došlo i ke změnám ve vzdělávání. Zvýšením nároků na činnosti, které mohou zdravotní sestry samostatně vykonávat, došlo k posunu získání požadované kvalifikace ze středoškolského maturitního vzdělání do terciárního vzdělání. Na tuto změnu reagují i zdravotnická zařízení a k zajištění jejich potřeb je nezbytné v kraji nabídnout terciární vzdělávání s výstupním profilem kvalifikovaných všeobecných sester a porodních asistentek, resp. akreditovat vzdělávací programy dle současných předpisů (vyšší odborné nebo bakalářské vzdělávání). Část středoškolsky vzdělaných sester nebo nekvalifikovaných zaměstnanců s maturitou vykonávajících pomocné práce v nemocnicích či jiných zdravotnických zařízeních má zájem o doplnění vzdělávání v kombinovaném studiu.
VŠP Jihlava nabízí vzdělávání v prezenční formě oborů Všeobecná sestra i Porodní asistentka již několik let, má vytvořeny vhodné personální a materiální podmínky a spolupracuje s nemocnicemi v kraji.

Rozšíření nabídky pro vzdělávání dospělých je v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy kraje Vysočina 2008 (Opatření A6.3: Rozšířit nabídku kombinovaných forem počátečního vzdělávání na vyšších odborných a vysokých školách v souladu s poptávkou a s důrazem na využívání moderních informačních technologií.)

Z těchto důvodů doporučujeme rozšíření již dříve akreditovaných prezenčních oborů o kombinovanou formu studia.

Kraj rovněž podporuje VŠP Jihlava jako přirozené centrum vědecké a výzkumné práce. Důkazem dlouhodobé spolupráce a vzájemné podpory kraje Vysočina a VŠPJ je kromě jiného například bezúplatný převod majetku kraje na VŠPJ (bývalá VOŠ) a pětimiliónová krajská podpora přípravy projektových záměrů VŠP Jihlava. Dlouhodobou intenzivní spolupráci kraje Vysočina a VŠP Jihlava potvrzuje uzavření Smlouvy o spolupráci mezi krajem a VŠP Jihlava.
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