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Stanovisko OŠMS k projektovému záměru krajské příspěvkové organizace Základní školy Třebíč, Cyrilometodějská 22

a) Posouzení, zda projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace

Projekt odpovídá účelu zřízené organizace.

Projektový záměr je zaměřen na zkvalitnění vlastního vzdělávacího procesu, je tedy plně v souladu s hlavním účelem školy.

b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupu projektu

Projekt posiluje odborné pedagogické kompetence učitelů ve speciálním vzdělávání a zvyšuje technickou vybavenost školy. Rozvoj odborných znalostí a dovedností pro vzdělávání žáků s handicapem je žádoucí bez ohledu na organizační uspořádání škol.
c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace

Navržený postup financování je reálný a je v možnostech PO a kraje.

Jedná se o projekt neinvestiční.

Výnosy PO dle finančního plánu v roce 2010 činí celkem cca 17 400 tis. Kč (provoz 3 500 tis. Kč) a z toho doplňková činnost 680 tis. Kč.
d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektu, a které mohou mít dopad na zřizovatele

Z předložených podkladů OŠMS nepředpokládá mimořádné dopady na zřizovatele. Vzhledem k malým zkušenostem školy s realizací projektů OP VK hodnotí OŠMS míru rizika plynoucí kraji z realizace projektu jako střední, avšak při pečlivém plánování cash flow jako přijatelné. Typ projektu „šablona“ je vhodný právě pro začínající a malé základní školy.
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