RK-04-2011-59
Prodej pozemku v k.ú. Hruškové Dvory, obec Jihlava
pro: jednání rady kraje č. 4/2011 dne 25. 1. 2011
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Materiál řeší prodej pozemku v k.ú. Hruškové Dvory, obec Jihlava společnosti ENERGOKLASTR CTT po splnění podmínek dohodnutých se smlouvě o budoucí kupní smlouvě a předkupním právu věcném uzavřené mezi krajem Vysočina a touto společností.
Usnesením 0295/04/2010/ZK rozhodlo zastupitelstvo kraje uzavřít mezi krajem Vysočina a společností ENERGOKLASTR CTT Vysočina - obecně prospěšná společnost, se sídlem Slavkov u Brna, U Mlýna 1075, 684 01 Vyškov, IČ: 292 01 055 smlouvu o budoucí kupní smlouvě a předkupním právu věcném na prodej pozemku par. č. 399/10 - orná půda o výměře 20 405 m2 v k.ú. Hruškové Dvory, obec Jihlava za dohodnutou kupní cenu ve výši 9 182 250 Kč dle materiálu ZK-04-2010-46, př. 1upr1. Následně byla dne 23. 6. 2010 uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě a předkupním právu věcném. Budoucí kupující požádal dne 24. 1. 2011 o uzavření vlastní kupní smlouvy na převod pozemku par. č. 399/10 - orná půda o výměře 20 405 m2 v k.ú. Hruškové Dvory, obec Jihlava.
Budoucí kupující předložil potvrzení Komerční banky, a.s. o vydání závazného příslibu financování projektu ENERGOKLASTR CTT Vysočina o. p. s. v celkové předpokládané hodnotě 400 mil. Kč. Dále bylo předloženo Vyrozumění žadatele o posouzení žádosti o poskytnutí datace, podle něhož žadatel (ENERGOKLASTR CTT) splnil předběžně všechna kritéria přijatelnosti pro navazující hodnocení navrhovaného projektu a podmínky poskytnutí dotace v rámci prioritní osy 5. Prostředí pro podnikání a inovace, oblast podpory 5.1 Platformy spolupráce, programu PROSPERITA pro projekt Vědeckotechnický park a centrum transferu technologií. Budoucí kupující však ne předložil rozhodnutí příslušného řídícího orgánu o poskytnutí podpory, což je dle znění smlouvy o budoucí kupní smlouvě a předkupním právu věcném, podmínkou pro uzavření kupní smlouvy. Dle sdělení budoucího kupujícího bude rozhodnutí o poskytnutí podpory vydáno v nejbližším termínu.
Návrh řešení, zdůvodnění:
OM navrhuje úplatně převést pozemek par. č. 399/10 o výměře 20 405 m2 v k.ú. Hruškové Dvory, obec Jihlava z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví společnosti ENERGOKLASTR CTT za dohodnutou kupní cenu 9 182 250 Kč, tj. 450,- Kč/m2. Za tuto cenu byl pozemek získán do vlastnictví kraje Vysočina z vlastnictví Statutárního města Jihlava.
Kraj Vysočina vydal v souladu s usnesením 0940/19/2010/RK pro účely územního řízení souhlas s umístěním stavby Centrum transferu technologií ENERGOKLASTR Vysočina, kterou bude dotčen pozemek ve vlastnictví kraje par. č. 399/10 v k.ú. Hruškové Dvory. V měsíci prosinci 2010 požádal ENERGOKLASTR CTT Vysočina o. p. s. o vydání stavebního povolení pro stavbu administrativních laboratorních objektů výzkumného pracoviště Centra transferu technologií Vysočina v Jihlavě a dnem 20. 12. 2010 bylo zahájeno stavební řízení. 
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout doporučit zastupitelstvu kraje úplatně převést pozemek par. č. 399/10 o výměře 20 405 m2 v k.ú. Hruškové Dvory, obec Jihlava z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví společnosti ENERGOKLASTR CTT Vysočina - obecně prospěšná společnost, se sídlem Slavkov u Brna, U Mlýna 1075, 684 01 Vyškov, IČ: 292 01 055 za dohodnutou kupní cenu s tím, že kupní smlouva bude uzavřena po doložení rozhodnutí o poskytnutí podpory ze strany kupujícího.
Stanoviska:

Usnesením 0295/04/2010/ZK zastupitelstvo kraje rozhodlo uzavřít mezi krajem Vysočina a společností ENERGOKLASTR CTT Vysočina - obecně prospěšná společnost, se sídlem Slavkov u Brna, U Mlýna 1075, 684 01 Vyškov, IČ: 292 01 055 smlouvu o budoucí kupní smlouvě na prodej pozemku par. č. 399/10 - orná půda o výměře 20 405 m2 v k.ú. Hruškové Dvory, obec Jihlava za dohodnutou kupní cenu ve výši 9 182 250 Kč dle materiálu ZK-04-2010-46, př. 1upr1.

Návrh usnesení:
Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje: 
· rozhodnout úplatně převést pozemek par. č. 399/10 o výměře 20 405 m2 v k.ú. Hruškové Dvory, obec Jihlava z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví společnosti ENERGOKLASTR CTT Vysočina - obecně prospěšná společnost, se sídlem Slavkov u Brna, U Mlýna 1075, 684 01 Vyškov, IČ: 292 01 055 za dohodnutou kupní cenu ve výši 9 182 250 Kč s tím, že bude současně zřízeno ve prospěch prodávajícího předkupní právo v souladu se zněním smlouvy o budoucí kupní smlouvě a předkupním právu věcném dle materiálu RK-04-2011- 59 př.1 za podmínky doložení rozhodnutí příslušného řídícího orgánu o poskytnutí podpory projektu Vědeckotechnologický park a centrum transferu technologií ze strany kupujícího;
· uložit odboru majetkovému Krajského úřadu kraje Vysočina předložit kupní smlouvu k provedení vkladu vlastnického práva po doložení rozhodnutí příslušného řídícího orgánu o poskytnutí podpory projektu Vědeckotechnologický park a centrum transferu technologií ze strany kupujícího a zaplacení kupní ceny.
odpovědnost: odbor majetkový 
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