RK-06-2011-10
Bezúplatné nabytí pozemků v k. ú. Zvole nad Pernštejnem do vlastnictví kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 6/2011 dne 8. 2. 2011
zpracoval(a): H. Zimolová 
předkládá: P. Kolář

Popis problému:
V rámci majetkoprávního vypořádání před plánovanou rekonstrukcí a rozšířením silnice II/388 v k. ú. Horní Bobrová, Dolní Bobrová, Olešínky a Zvole nad Pernštejnem vyšlo najevo, že pozemky par. č. 193/2 - ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 9 m2 a par. č. 206/25 - ostatní plocha, silnice o výměře 19 m2 ve vlastnictví obce Zvole jsou již nyní zastavěny silnicí. Vzhledem k tomu, že vlastníkem silnic II. třídy je kraj Vysočina, je pro získání stavebního povolení na výše uvedenou stavbu třeba získat tyto dotčené pozemky z vlastnictví obce Zvole do vlastnictví kraje Vysočina.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje k zajištění stavebního povolení a následné realizaci stavby uzavřít darovací smlouvu na nemovitosti, tj. pozemky par. č. 193/2 - ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 9 m2 a par. č. 206/25 - ostatní plocha, silnice o výměře 19 m2 v k.ú. Zvole nad Pernštejnem a pozemky nabýt do vlastnictví kraje.
Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt bezúplatně pozemky par. č. 193/2 - ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 9 m2 a par. č. 206/25 - ostatní plocha, silnice o výměře 19 m2 v k.ú. Zvole nad Pernštejnem z vlastnictví obce Zvole do vlastnictví kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový
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