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Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Doprava – změna finančního vztahu k rozpočtu kraje u Krajské správy a údržby silnic Vysočiny

pro: jednání rady kraje č. 6/2011 dne 8. 2. 2011
zpracoval: P. Bartoš

předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

Tento materiál je předkládán Radě kraje Vysočina z důvodu potřeby schválení povýšení příspěvku Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci (dále jen KSÚSV).

KSÚSV zajišťuje po dohodě s odbory majetkovým, informatiky a územního plánování a stavebního řádu pořizování územně analytických podkladů týkajících se silniční sítě ve vlastnictví kraje Vysočina, a to za vlastníka, tj. kraj Vysočina. 

Na základě této dohody došlo ke změně zřizovací listiny KSÚSV, a to dodatkem zřizovací listiny č. 546, schválené Zastupitelstvem kraje Vysočina dne 1. 2. 2011 usnesením č. 0014/01/2011/ZK.
Na základě výše uvedeného navrhuje odbor dopravy a silničního hospodářství, poskytnout finanční prostředky ve výši 2 000 000 Kč pro KSÚSV na zajištění činností vyplývající ze změny zřizovací listiny, tj. zajištění pořízení územně analytických podkladů pořizovateli dle § 27 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu za vlastníka, tj. kraj Vysočina. Finanční prostředky budou použity na nákup programového vybavení a na pořízení videopasportu, včetně geoinformačních dat silničního majetku a příslušenství.
Finanční prostředky jsou poskytovány jako investiční dotace dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá schválit poskytnutí finančních prostředků ve výši 2 000 000 Kč určených na zajištění činnosti svěřené KSÚSV na základě změny zřizovací listiny pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci, IČ 00090450.
Dále návrh usnesení předpokládá schválit zvýšení závazného ukazatele „Investiční dotace“ u Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, o částku 2 000 000 Kč s určením na zajištění pořízení územně analytických podkladů pořizovateli dle § 27 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu za vlastníka, tj. kraj Vysočina.
Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému materiálu nemá připomínky. Prostředky jsou uvolněny z tzv. malé rezervy (Péče o lidské zdroje a majetek kraje).
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Doprava, § 2212 – Silnice a položky 6351 – Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 2 000 000 Kč s určením pro Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, příspěvkovou organizaci, při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 – Ostatní činnosti j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje na zajištění činností vyplývající ze změny zřizovací listiny, tj. zajištění pořízení územně analytických podkladů pořizovateli dle § 27 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu za vlastníka, tj. kraj Vysočina;
· zvýšení závazného ukazatele „Investiční dotace“ u Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, o částku 2 000 000 Kč s určením na zajištění pořízení územně analytických podkladů pořizovateli dle § 27 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu za vlastníka, tj. kraj Vysočina.
odpovědnost: OE, ODSH, OM, KSÚSV

termín: 31. 12. 2011
počet stran: 2


počet příloh: 0








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OE, ODSH, OM, KSÚSV
úkol – termín: 31. 12. 2011

