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Řízení projektu „Efektivní řízení škol“
Za účelem realizace projektu je v každém regionu utvořen regionální projektový tým. V kraji Vysočina je složen z:

regionálního koordinátora, projektového manažera, finančního operátora a administrátorů. 

Regionální projektový tým se schází dle potřeby za účelem přípravy a realizace aktivit, nominuje účastníky mobilit, rozděluje a podílí se na naplňování úkolů spojených s realizací aktivit (konference, workshopy, stáže) a výstupů (informační panely a sborník). Jednání regionálního projektového týmu svolává projektový manažer. 

Regionální koordinátor (K. Ubr, OŠMS KrÚ + R. Křivánek, Vysočina Education) - má celkovou odpovědnost za obsahovou a finanční stránku projektu a naplňování aktivit, komunikuje s orgány samosprávy.

Projektový manažer (M. Metelková, Vysočina Education) – zejména koordinuje realizaci aktivit, dodržování harmonogramu a celkového rozpočtu projektu, zajišťuje komunikaci s NAEP, s manažerem v partnerském regionu a s partnery projektu, upřesňuje a koordinuje plnění pracovního plánu, koordinuje aktivity partnerů, koordinuje práce a podílí se na kompletaci výstupů projektu (informační panely, sborník).

Finanční operátor (E. Ampapová, OŠMS KrÚ) – zejména zabezpečuje finanční operace projektu, shromažďuje účetní doklady, komunikuje s ekonomickými útvary krajského úřadu.

Administrátor (M. Tomšů, OSH KrÚ) – zajišťuje organizační stránku realizace aktivit, zejména ubytování, stravování a dopravu účastníků konferencí, workshopů a stáží, kulturní program zahraničních návštěv, zveřejňuje informace o projektu na webu a v médiích, zajišťuje fotodokumentaci projektu.

Administrátor (A. Mikulíková, OŠMS KrÚ) –  zajišťuje organizační stránku realizace aktivit, zejména program, prostory a občerstvení pro konference, workshopy a stáže, sbírá podklady pro výstupy projektu a podílí se na jejich kompletaci (informační tabule, sborník), zveřejňuje informace o projektu na webu a v médiích, zajišťuje fotodokumentaci projektu. 
Kontaktní osoby – každý partner projektu ustanoví kontaktní osobu.
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