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Smlouva o budoucí darovací smlouvě na pozemky v k.ú. a obci Velké Meziříčí
pro: jednání rady kraje č. 7/2011 dne 15. 2. 2011

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Materiál řeší žádost města Velké Meziříčí o převod částí pozemků pro realizaci protipovodňových opatření řeky Balinky.

Na OM se obrátilo město Velké Meziříčí se žádostí o převod pozemku par. č. 350/2 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 23 m2, odděleného GP č. 3307-223/2009 z pozemku par. č. 350 v k.ú. a obci Velké Meziříčí. Tento pozemek má sloužit pro realizaci projektu na vybudování protipovodňových opatření řeky Balinky. Město následně svoji žádost rozšířilo o pozemek par. č. 335/7, oddělený z pozemku v ZE-původ EN par. č. 335/1 a pozemek par. č. 5636/25 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 6 m2, oddělený z pozemku par. č. 5636/23. I tyto pozemky mají sloužit k vybudování protipovodňových opatření. Po realizaci stavby protipovodňových opatření bude stavba geometricky zaměřena a z  vyhotoveného GP bude zřejmé, které pozemky a v jakých výměrách budou určeny k převodu. 

Pro získání územního a stavebního povolení a využití dotačních prostředků na realizaci protipovodňových opatření je třeba předložit smlouvu o budoucí darovací smlouvě na části pozemků stavbou dotčených. 

Pozemky par. č. 350 a par. č. 335/7 v k.ú. a obci Velké Meziříčí jsou vedeny katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrální pracoviště Velké Meziříčí na LV 562 ve vlastnictví kraje Vysočina a hospodaření je svěřeno Střední škole řemesel a služeb Velké Meziříčí. Pozemek par.č. 5636/23 je veden na LV 6513 a hospodaření je svěřeno Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje požadované pozemky, resp. jejich části městu Velké Meziříčí darovat. Před vlastním darováním je třeba z důvodu použití dotačních prostředků na realizaci opatření uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě, která bude předložena jako jeden z dokladů k žádosti o získání dotace na výše uvedenou akci. Po realizaci akce bude zaměřeno skutečné provedení stavby a podle něj bude určen přesný rozsah darovaných pozemků.

Uzavření budoucí darovací smlouvy předpokládá zveřejnění záměru darovat části pozemků par. č. 350, par. č 335/7 a par. č. 5636/23 určené pro realizaci protipovodňových opatření řeky Balinky ve Velkém Meziříčí na úřední desce krajského úřadu po zákonem stanovenou dobu a po uplynutí této lhůty předložit k rozhodnutí uzavření budoucí darovací smlouvy zastupitelstvu kraje.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování části pozemků par. č. 350, par. č 335/7 a par. č. 5636/23 v k.ú. a obci Velké Meziříčí určené pro realizaci protipovodňových opatření řeky Balinky a doporučit zastupitelstvu kraje uzavřít budoucí darovací smlouvu mezi krajem Vysočina a městem Velké Meziříčí na převod částí výše uvedených pozemků.

Stanoviska:

Střední škola řemesel a služeb Velké Meziříčí souhlasí s převodem pozemků potřebných pro realizaci protipovodňových opatření řeky Balinky. 

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, provoz Žďár nad Sázavou souhlasí s převodem pozemku par. č. 5636/25 odděleným z pozemku par. č. 5636/23 v k.ú. a obci Velké Meziříčí.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit záměr darování pozemků par. č. 350/2 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 23 m2, odděleného GP č. 3307-223/2009 z pozemku par. č. 350, par. č. 335/7 – trvalý travní porost o výměře 114 m2 a par. č. 5636/25 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 6 m2, odděleného GP č. 3642-3/2011 z pozemku par. č. 5636/23 v k. ú. a obci Velké Meziříčí z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví města Velké Meziříčí;

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít mezi krajem Vysočina a městem Velké Meziříčí smlouvu o budoucí darovací smlouvě, ve které se kraj zaváže darovat městu Velké Meziříčí pozemky par. č. 350/2 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 23 m2, oddělený GP č. 3307-223/2009 z pozemku par. č. 350, par. č. 335/7 – trvalý travní porost o výměře 114 m2 a par.č. 5636/25 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 6 m2, oddělený GP č. 3642-3/2011 z pozemku par. č. 5636/23 v k.ú. a obci Velké Meziříčí pro realizaci protipovodňových opatření řeky Balinky ve Velkém Meziříčí a město se zaváže tyto pozemky do svého vlastnictví přijmout.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 22. března 2011
počet stran: 2


počet příloh: 1
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