RK-07-2011-36

Zahájení druhé etapy transformace – Transformace Ústavu sociální péče Jinošov II.
pro: jednání rady kraje č. 7/2011 dne 15. 2. 2011

zpracoval(a): J. Bína, E. Komínková, E. Pausarová
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Na zasedání zastupitelstva kraje ZK-01-2010-66 dne 2. 2. 2010 byl schválen záměr transformace Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace v rámci Koncepce podpory transformace pobytových sociálních služeb v jiné typy sociálních služeb poskytované v přirozené komunitě uživatele a podporující sociální začlenění uživatele do společnosti schválené usnesením vlády č. 127 ze dne 21. 2. 2007. Zastupitelstvo kraje uložilo radě kraje připravovat záměr k realizaci v rámci materiálu ZK-01-2010-66, př. 1. Na základě těchto skutečností byl usnesením rady kraje č. 0604/12/2010/RK schválen Transformační plán ÚSP Jinošov a usnesením č. 0628/13/2010/RK byl sválen stavební záměr pro první část projektu „Transformace ÚSP Jinošov I.“. Samotný projekt týkající se transformace části zařízení byl radou kraje č. 14/2010 schválen dne 4. 5. 2010. Kraj Vysočina podal dne 18. 06. 2010 projektovou žádost do Integrovaného operačního programu a projekt „Transformace Ústavu sociální péče Jinošov“  pod  registračním  č. CZ.1.06/3.1.00/02.06970 byl výběrovou komisí ze dne 26. 10. 2010 doporučen k podpoře. Výše finanční podpory z veřejných prostředků byla stanovena na 59 235 550,- Kč a díky těmto financím bude vybudováno v průběhu roku 2011 a 2012 zázemí pro management ÚSP Jinošov, prostory pro denní terapie, denní stacionář a sociálně terapeutickou dílnu a dále dojde k výstavbě 4 objektů pro bydlení (4 domácnosti po 6 uživatelích).

V současné době dochází k přípravě 2. etapy projektu pod názvem Transformace Ústavu sociální péče Jinošov II., kdy dojde k procesu transformace druhé části zařízení, která se bude týkat 48 uživatelů současného Domova bez zámku. Lokality pro druhou část transformace zařízení jsou v současné době vytipované a OSV ve spolupráci s OM jedná o případném odkupu.

Projektová žádost projektu Transformace Ústavu sociální péče Jinošov II. bude do IOP předložena v červnu 2011, odhad následné administrace dle zkušeností s předchozím projektem transformace potrvá další cca 6 měsíců. Tj. ke konci roku 2011 by mělo být známo, zda kraj Vysočina s projektem uspěl a jaká bude poskytnutá výše finanční podpory. Zahájení realizace stavebních prací je proto plánováno v průběhu roku 2012. 

OM společně s OSV proto navrhují zahájit přípravy projektu ve formě zpracovávání projektové žádosti do IOP, vyhlášením veřejné zakázky na zhotovitele stavebního a investičního záměru projektu Transformace Ústavu sociální péče II. a dále pokračovat dle materiálu RK-07-2011-36, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Záměr zahájení přípravy a realizace projektu Transformace Ústavu sociální péče Jinošov II. je předkládán radě kraje k projednání a s návrhem usnesení na schválení záměru, uložení zajištění přípravy a samotné realizace.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

záměr zahájení druhé etapy transformace ÚSP Jinošov - Transformace Ústavu sociální péče Jinošov II. v rámci Koncepce podpory transformace pobytových sociálních služeb v jiné typy sociálních služeb poskytované v přirozené komunitě uživatele a podporující sociální začlenění uživatele do společnosti schválené usnesením vlády č. 127 ze dne 21. 2. 2007;

ukládá

OM a OSV připravovat  projekt a jeho následnou realizaci v rámci materiálu RK-07-2011-36, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor majetkový

termín:  září 2013

počet stran: 2


počet příloh: 2
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