RK-08-2011-18
Doprovodná aktivita soutěže S Vysočinou do Evropy
pro: jednání rady kraje č. 8/2011 dne 22. 2. 2011
zpracoval(a): K. Ubr
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál obsahuje návrh na realizaci doprovodné aktivity v rámci soutěže S Vysočinou do Evropy.

V rámci zjišťování zpětné vazby v loňském ročníku soutěže S Vysočinou do Evropy upozorňovali někteří finalisté, že část připravených prezentací nemohla být veřejně představena. Realizační tým soutěže tedy pro letošní ročník připravuje doprovodnou aktivitu – veřejné hlasování o nejzdařilejší prezentaci. Hlasování bude probíhat na webových stránkách www.ourregion.cz od 7. 3. 2011 do 14. 3. 2011. Podmínky této doprovodné aktivity upravují Pravidla doprovodné aktivity soutěže S Vysočinou do Evropy o nejzdařilejší prezentaci uvedená v materiálu RK-08-2011-18, př. 1. Autorům tří prezentací s největším počtem obdržených hlasů budou poskytnuty věcné dary (materiál RK-08-2011-18, př. 2).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Realizační tým soutěže S Vysočinou do Evropy předkládá radě kraje k projednání pravidla hlasování o nejzdařilejší prezentaci v rámci soutěže S Vysočinou do Evropy a k rozhodnutí poskytnutí darů autorům vítězných prezentací. Jejich pořízení bude uhrazeno z prostředků alokovaných k tomuto účelu v kapitole Školství, mládeže a sportu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
informaci o doprovodné aktivitě soutěže S Vysočinou do Evropy – hlasování o nejzdařilejší prezentaci dle materiálu RK-08-2011-18;
rozhoduje

poskytnout věcné dary vítězům hlasování o nejzdařilejší prezentaci dle materiálu
RK-08-2011-18, př. 2.
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