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Pravidla hlasování o nejzdařilejší prezentaci v rámci soutěže S Vysočinou do Evropy
I. Charakter doprovodné aktivity
1. 
Hlasování o nejzdařilejší prezentaci je doprovodnou aktivitou soutěže S Vysočinou do Evropy. 
2. 
Hlasování se účastní prezentace připravené finalisty soutěže s Vysočinou do Evropy pro finálovou část soutěže S Vysočinou do Evropy.
3. 
Účast v hlasování není pro finalisty povinná a výsledek hlasování neovlivní pořadí soutěže S Vysočinou do Evropy.
II. Podmínky doprovodné aktivity

1. 
Finalista soutěže zašle v souladu s propozicemi prezentaci do 4. 3. 2011 na e-mail: ampapova.e@kr-vysocina.cz. V případě, že zpracovaná prezentace bude mít velikost větší než 10 MB, soutěžící ji zašle prostřednictvím webových stránek www.uschovna.cz. 

2. 
Soutěžící spolu s prezentací zasílá výslovný souhlas s jejím uveřejněním na webové stránce www.ourregion.cz
3.
Zaslané prezentace budou od 7. 3. 2011 do 16. 3. 2011 vyvěšeny na webových stránkách www.ourregion.cz, kde o nich bude hlasováno.

4.
Hlasování bude probíhat na webové stránce www.ourregion.cz. Hlasování bude zahájeno dne 7. 3. 2011 v 16.00 hodin a bude ukončeno 16. 3. 2011 v 16.00 hodin.
5.
Účastník hlasování může hlasovat pouze jednou. V rámci tohoto jednoho hlasování může dát svůj hlas nejvýše třem různým prezentacím. Z důvodu zvýšení objektivity je počet hlasování z jedné IP adresy omezeno na 10 denně.
6.   Z jedné e-mailové adresy je možné hlasovat pouze jednou.
7.
Vítězi hlasování jsou autoři tří prezentací, které obdrží největší počet hlasů. V případě rovnosti počtu hlasů rozhoduje losování, které provede jeden z odborných hodnotitelů prezentací pro finále soutěže S Vysočinou do Evropy.
III. Odměna
Vítězové obdrží věcné dary - knižní publikace v hodnotě cca 700 Kč.
PAGE  
1

