RK-09-2011-109

Návrh opatření v síti středních škol ve Světlé nad Sázavou
pro: jednání rady kraje č. 9/2011 dne 8. 3. 2011

zpracoval(a): K. Ubr
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál obsahuje návrh na opatření v síti středních škol ve Světlé nad Sázavou.

Na základě jednání zástupců kraje s představiteli Světlé nad Sázavou a na základě iniciativy učitelů (materiál RK‑09‑2011-109, př. 1) požádalo město o řešení situace v březnovém zastupitelstvu kraje.
Ve Světlé nad Sázavou působí jedna střední škola Akademie - Vyšší odborná škola, Gymnázium a Střední odborná škola uměleckoprůmyslová Světlá nad Sázavou (dále jen „UPA“) a odloučené pracoviště České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy (dále jen „ČZA“). Učitelé navrhují přesunutí celého odloučeného pracoviště z ČZA na UPA.

Informace o počtech žáků škol a vztah navrhovaného opatření k dlouhodobým rozvojovým záměrům jsou uvedeny v materiálech RK‑09‑2011-109, př. 7, resp. RK‑09‑2011-109, př. 2. V materiálech RK‑09‑2011-109, př. 3 - RK‑09‑2011-109, př. 6 jsou vyjádření ředitelů ČZA a UPA a měst Světlá nad Sázavou a Humpolec k dokumentu Návrh opatření k řešení demografického poklesu do středních škol zřizovaných krajem.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dne 7. 3. 2011 proběhlo v této věci jednání za účasti starosty města Světlá nad Sázavou, ředitelů škol, vedení kraje a OŠMS. Na základě výsledků tohoto jednání jsou navrženy záměry:

· převést nemovitosti ve Světlé nad Sázavou v majetku kraje ve správě České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy s výjimkou areálu dílen v ulici Zámecká ze správy České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy do správy Akademie - Vyšší odborná školy, Gymnázia a Střední odborné školy uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou nejpozději dnem 1. 1. 2012;

· převést obory Sociální péče (čtyřletý maturitní obor) a obor Podnikání (nástavbové maturitní studium pro absolventy učebních oborů) z České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy do Akademie - Vyšší odborná školy, Gymnázia a Střední odborné školy uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou nejpozději dnem 1. 9. 2012

K zabezpečení realizace těchto záměrů je dále navrženo:

· udělit souhlas k zařazení oborů Sociální péče a Podnikání do školského rejstříku pro školu UPA dnem 1. 9. 2011 a uložit OŠMS předložit žádost o změnu ve školském rejstříku na MŠMT;

· uložit OŠMS a ředitelům obou zmíněných škol předložit na květnové jednání zastupitelstva kraje návrh příslušných dokumentů;

· uložit ředitelům ČZA a UPA a OŠMS zpracovat harmonogram kroků potřebných k provedení změny.

Obory Opravář zemědělských strojů, Mechanizace a služby a Mechanik opravář motorových vozidel i s nimi související areál dílen v Zámecké ulici zůstávají nadále ve správě ČZA.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· schválit záměr převést nemovitosti ve Světlé nad Sázavou v majetku kraje ve správě České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy s výjimkou areálu dílen v ulici Zámecká ze správy České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy do správy Akademie - Vyšší odborné školy, Gymnázia a Střední odborné školy uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou nejpozději dnem 1. 1. 2012;

· schválit záměr převést obory Sociální péče a obor Podnikání z České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy do Akademie - Vyšší odborné školy, Gymnázia a Střední odborné školy uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou nejpozději dnem 1. 9. 2012;

· udělit souhlas k zařazení oborů Sociální péče a Podnikání do školského rejstříku pro školu Akademie - Vyšší odborná škola, Gymnázium a Střední odborná škola uměleckoprůmyslová Světlá nad Sázavou dnem 1. 9. 2011 a uložit OŠMS předložit žádost o změnu ve školském rejstříku na MŠMT;

ukládá

· OŠMS a ředitelům České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy a Akademie - Vyšší odborné školy, Gymnázia a Střední odborné školy uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou předložit na květnové jednání zastupitelstva kraje návrh příslušných dokumentů; pokud budou schváleny záměry zastupitelstvem kraje; 

· ředitelům České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy a Akademie - Vyšší odborné školy, Gymnázia a Střední odborné školy uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou a OŠMS zpracovat harmonogram kroků potřebných k provedení změny; pokud budou schváleny záměry zastupitelstvem kraje.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitelé škol

termín: 31. 5. 2011

počet stran: 1


počet příloh: 7
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