RK-09-2011-110

Informace o přípravě regionu soudržnosti Jihovýchod na programové období 
2014 - 2020
pro: jednání rady kraje č. 9/2011 dne 8. 3. 2011

zpracoval(a): M. Černý
předkládá: M. Hyský


Popis problému:

V posledním čtvrtletí roku 2010 bylo zahájeno vyjednávání budoucího programového období na regionální a národní úrovni. Na regionální úrovni vznikla pro přípravu nového období Pracovní skupina strategie Jihovýchod.

Členy pracovní skupiny strategie Jihovýchod (PSSJV) jsou zástupci obou krajů tvořících NUTS 2 Jihovýchod, zástupci měst Brna a Jihlavy a rovněž zástupci Regionálních rozvojových agentur působících v NUTS 2 Jihovýchod (reprezentující sdružení obcí obou regionů) a Regionální rady Jihovýchod. PSSJV zasedala dosud pětkrát a připravuje základní stanoviska pro projednání priorit s partnery v regionu. 

Nejbližším cílem skupiny je zejména analýza aktuálních strategických dokumentů na úrovni krajů, měst a obcí a dalších dokumentů. 

V průběhu roku 2011 bude Ministerstvo pro místní rozvoj zpracovávat národní a regionální priority a následně Vláda ČR rozhodne o implementační struktuře pro strukturální fondy v České republice pro období 2014+. Od roku 2012 budou vyjednávány podmínky a poté i jednotlivé programy s Evropskou komisí. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ředitel Sekce pro rozvoj regionu navrhuje Radě kraje Vysočina doporučit zastupitelstvu kraje vzít na vědomí Informaci o přípravě regionu soudržnosti Jihovýchod na programové období 2014 – 2020 dle materiálu RK-09-2011-110, př. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí Informaci o přípravě regionu soudržnosti Jihovýchod na programové období 2014 – 2020 dle materiálu RK-09-2011-110, př. 1.

odpovědnost: M. Černý, ředitel Sekce pro rozvoj regionu

termín: 31. 3. 2011

počet stran: 1


počet příloh: 1
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