RK-09-2011-25

Smlouvy uzavírané příspěvkovými organizacemi zřizovanými krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 9/2011 dne 8. 3. 2011

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením smluv ze strany PO kraje na užívání části nemovitosti ve vlastnictví kraje.

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0376/05/2009/ZK ze dne 15. 9. 2009 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl předán k hospodaření nebo si najímat majetek od jiných subjektů k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než 1 rok. Souhlas Rady kraje Vysočina týkající se nájmu a výpůjčky nemovitého majetku zajišťuje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádaly organizace zřizované krajem Vysočina:

Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov 

- pronájem nebytového prostoru – buňky č. 26 včetně příslušenství o výměře 31,74 m2 v II.  poschodí budovy domova mládeže školy, Friedova č.p. 1469, Pelhřimov, za účelem provozování činností nájemce Tělovýchovné sdružení Vysočina o. s., IČO 63257858. Nájemné navrženo ve výši 33 504 Kč/ročně, tj. 1 056 Kč/m2/rok, s možností úpravy o roční míru inflace dle ČSU, plus služby spojené s užíváním nebytového prostoru ve výši cca 750 Kč/měsíčně. Nájemní smlouva navržena na dobu neurčitou od 1. 4. 2011, s možností výpovědi s tříměsíční výpovědní lhůtou;
Psychocentrum – manželská a rodinná poradna kraje Vysočina, příspěvková organizace, Jihlava

- smlouva o bezúplatném užívání (pravidelně každé pondělí v týdnu) nebytového prostoru o výměře 12,89 m2 v budově č.p. 1814 na ul. Solní v Pelhřimově za účelem poskytování odborného sociálního poradenství a služeb intervenčního centra uzavíraná s Oblastní charitou Pelhřimov, IČO 47224541, která je uživatelem budovy. Vlastník budovy město Pelhřimov udělil souhlas s užíváním nebytového prostoru pro potřeby psychocentra  Smlouva navržena na dobu neurčitou s možností výpovědi s tříměsíční výpovědní lhůtou bez udání důvodu;

Česká zemědělská akademie v Humpolci, střední škola

- smlouva o úplatném umístnění 2 ks nápojových automatů v budově školy a domova mládeže v Humpolci. Provozovatel automatů Klemetová Hana, Café&Co, Havlíčkův Brod, IČO 72800917. Smlouva navržena na dobu neurčitou s možností výpovědi s tří měsíční výpovědní lhůtou, úplata za umístění 2 ks automatů 6 000 Kč s DPH, elektrickou energii spojenou s provozem automatů, spotřebou vody, úklidem odpadků hradí škola.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1, písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění a dle čl. 3, bodu 2 „Zásad“, je radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce. Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením smluv na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-09-2011-25.

Stanoviska:

OŠMS, OSV, nemá námitek k uzavření smluv dle materiálu RK-09-2011-25.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smluv na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-09-2011-25.

odpovědnost: ředitel Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov, ředitelka Psychocentra – manželské a rodinné poradny kraje Vysočina, příspěvkové organizace, ředitel České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy, odbor majetkový

termín: 31. 3. 2011

počet stran: 2


počet příloh: 0
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