RK-09-2011-28

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - poskytnutí finančního daru Krajskému fotbalovému svazu Vysočina na zabezpečení projektu

pro: jednání rady kraje č. 09/2011 dne 8. 3. 2011

zpracoval(a): P. Panovec, V. Krčál
předkládá: M. Pech


Popis problému:

27. listopadu bylo mezi Asociací krajů České republiky a Českomoravským fotbalovým svazem podepsáno Memorandum o spolupráci (materiál RK-09-2011-28, př. 1). Na základě tohoto dokumentu se na kraj Vysočina obrátili zástupci Krajského fotbalového svazu Vysočina se žádostí o pomoc při realizaci projektu Bezpečné branky. Po několika tragických událostech, při kterých došlo i ke smrtelným úrazům při pádu těžkých a nestabilních branek na hřištích, vznikla potřeba sportoviště vybavit bezpečnějšími brankami. Zástupci kraje přislíbili pomoc s řešením v případě, že se zástupcům fotbalu podaří najít vhodného výrobce funkční bezpečné branky na území kraje Vysočina s cenou, která by umožnila vybavit většinu oddílů a klubů na území kraje. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina ze dne 14. 12. 2010 je usnesením č. 0513/07/2010/ZK na tento projekt počítáno s částkou 1 500 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje poskytnout Krajskému fotbalovému svazu Vysočina dar na zajištění projektu Bezpečné branky.

Zástupcům fotbalu na Vysočině se podařilo splnit všechny domluvené podmínky, včetně výběru vhodného výrobce branek z našeho kraje, kterým se stal na základě výběrového řízení Jaspol s. r. o. z Ledče nad Sázavou se svou nabídkou (materiál RK-09-2011-28, př. 2). 

Dotace je evidována v systému e-dotace pod ID O00056.0001.

Stanoviska:

Stanovisko Komise pro sport a volný čas:

Komise pro sport a volný čas doporučuje svým usnesením č. 05/02/2011/Ksvč
radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje poskytnout dar Krajskému fotbalovému svazu ve výši 1,5 mil. Kč dle materiálu Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – poskytnutí finančního daru Krajskému fotbalovému svazu Vysočina na zabezpečení projektu.

Stanovisko Ekonomického odboru: Ekonomický odbor nemá připomínky. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2011, v kapitole Školství, mládeže a sportu, § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost, v části Podpora sportu je uvažována částka 1 500 tis. Kč na realizaci projektu Bezpečné branky. 

Stanovisko Odboru sekretariátu hejtmana

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje poskytnout dar z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost Krajskému fotbalovému svazu Vysočina, IČO - 70933120, ve výši 1 500 tis. Kč dle materiálu RK-09-2011-28, př. 3.

odpovědnost: OŠMS,EO

termín: 30. 6. 2011

počet stran: 2


počet příloh: 3
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