RK-09-2011-30

Úprava harmonogramu projednávání návrhu opatření k řešení dopadů demografického vývoje
pro: jednání rady kraje č. 9/2011 dne 8. 3. 2011

zpracoval(a): K. Ubr
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál obsahuje návrh na úpravu harmonogramu projednávání návrhu opatření k řešení dopadů demografického vývoje.
V souladu s usnesením rady kraje č. 0878/18/2010/RK ze dne 8. 6. 2010 zpracoval OŠMS studii dopadů demografického vývoje do středních škol zřizovaných krajem. Materiál byl rozeslán k připomínkám středním školám a poté předložen k projednání zastupitelstvu kraje. V termínu stanoveném pro připomínky neobdržel OŠMS další návrhy.

Na základě odhadu vývoje dle studie byl připraven v souladu s usnesením rady kraje č. 1392/28/2010/RK pracovní návrh opatření k řešení dopadů demografického vývoje do středních škol zřizovaných krajem (dále jen „Návrh opatření“). Tento materiál byl předložen diskusi dle harmonogramu, projednaného v zastupitelstvu kraje dne 14. prosince 2010. Dokument byl představen ve výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost (6. 1.), na semináři krajským zastupitelům (11. 1.), ředitelům středních škol (12. 1., zaslali připomínky a stanoviska do 28. 1.), představitelům měst (18. 1. – 14. 2., postupně zasílají vyjádření), KROS PŠ (12. 1.), na rozšířeném jednání rady pro rozvoj lidských zdrojů (27. 1.) a na zasedání CZESHA (8. 2.). Kromě uvedených orgánů došla na kraj i četná vyjádření a stanoviska dalších institucí (např. školské rady) i jednotlivců (učitelé, žáci, rodiče). Radní pro školství a OŠMS podněty postupně zpracovávají. První orientační komentář k probíhající diskusi je v materiálu RK-09-2011-30, př. 1.

Rozsah diskuse, četnost stanovisek i jejich obsah a argumentace vyžaduje delší čas na jejich zpracování a doplnění podkladů k rozhodování (např. témata kvalita víceletých gymnázií, dostupnost víceletých gymnázií, pokles kvality vzdělávání a zánik tradice v souvislosti se sloučením středních škol). V Návrhu opatření rovněž záměrně nebyly vyčísleny ekonomické dopady, zejména vztah k využití nemovitostí, protože závisí na konkrétním řešení v jednotlivých městech. Ředitelé škol i představitelé měst nabídli své názory na uspořádání škol a ty bude možné nyní porovnat s teoretickými variantami. Navíc se ukazuje, že pro pochopení záměrů jsou velmi důležitá přímá jednání. OŠMS tedy zvažuje uspořádání tematických seminářů (základní vzdělávání ve víceletých gymnáziích a základních školách, řízení organizací). Na základě došlých materiálů budou připravována konkrétní opatření, která je nezbytné znovu diskutovat se zástupci škola a měst.

Z těchto důvodů OŠMS navrhuje změnu v harmonogramu, a to posun termínu předložení konkrétních, pravděpodobně variantních návrhů zastupitelstvu kraje. Návrh na prodloužení doby projednávání se rovněž objevil v některých připomínkách i od zastupitelů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje změnu harmonogramu projednávání opatření k řešení dopadů demografického vývoje do středních škol dle materiálu RK-09-2011-30, př. 2.

Návrhem na změnu harmonogramu bude rovněž předložen k projednání výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost dne 7. března.

Návrhem opatření se rovněž na svém zasedání zabýval výbor pro regionální rozvoj. Jeho stanovisko se netýká přímo změny harmonogramu a je tedy zařazeno do materiálu 
RK-09-2011-30, př. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· vzít na vědomí změnu harmonogramu projednávání návrhu opatření k řešení dopadů demografického vývoje do středních škol zřizovaných krajem dle materiálu 
RK-09-2011-30, př. 2;

· uložit OŠMS předložit nejpozději do konce roku 2011 zastupitelstvu kraje přehled diskuse k návrhu opatření k řešení dopadů demografického vývoje do středních škol zřizovaných krajem a návrh konkrétních opatření.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 31. 12. 2011

počet stran: 2


počet příloh: 2
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