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Orientační shrnutí průběhu diskuse k projednávání Návrhu opatření

Návrh opatření byl v souladu s harmonogramem představen ve výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost (6. 1.), na semináři krajským zastupitelům (11. 1.), ředitelům středních škol (12. 1., zaslali připomínky a stanoviska do 28. 1.), představitelům měst (18. 1. – 14. 2., postupně zasílají vyjádření), KROS PŠ (12. 1.), na rozšířeném jednání rady pro rozvoj lidských zdrojů (27. 1.) a na zasedání CZESHA (8. 2.). Kromě uvedených orgánů došla na kraj i četná vyjádření a stanoviska dalších institucí (např. školské rady) i jednotlivců (učitelé, žáci, rodiče). Diskuse rovněž probíhá na internetu na školském portálu.
Tematicky se naprostá většina příspěvků vyjadřuje k omezení víceletých gymnázií a ke sloučení gymnázií s jinými typy škol. V materiálech od ředitelů škol se objevuje spektrum názorů zpravidla dle typu školy (od omezení kapacit gymnázií až po jejich zachování ve stávající podobě), stanoviska z měst vyjadřují svůj zájem na zachování víceletých gymnázií (občas ve vazbě na kroky na národní úrovni) a často i jejich samostatnosti, z veřejnosti přišly v naprosté většině názory od zastánců víceletých gymnázií (žáci, školské rady, jednotliví učitelé) obhajující zachování stávajícího stavu.

Sdružováním škol, resp. změnou řízení středního školství se zabývá mnohem menší počet příspěvků, a to zejména od ředitelů škol (opět širší spektrum názorů od konkrétních námětů pro řešení až po obhajobu zachování stávajícího stavu). Názory z měst jsou různé, často deklarují zájem na zachování stávající oborové nabídky. Někde jsou ochotni akceptovat např. oborová slučování. V jednom případě nás město požádalo o urychlení řešení situace.

V diskusi se naopak velmi málo objevují konkrétní připomínky k textu návrhu opatření a konkrétní návrhy či náměty jak situaci řešit, tedy co udělat pro zvýšení kvality a jak zefektivnit síť středních škol s ohledem na pokles počtu žáků. Nejčastější návrh, prezentovaný zejména gymnázii a řediteli škol s naplněnými obory, je „zrušit obory, o které není zájem“. Realizace takového návrhu by mohla znamenat zrušení řady učebních oborů a omezení oborové nabídky v menších městech kraje. Prakticky nepovšimnut a stranou zájmu zůstal pokles úrovně znalostí žáků indikovaný mezinárodními srovnávacími testy. Přestože kvalita základního vzdělávání nepochybně ovlivňuje úroveň znalostí a dovedností na výstupu ze středních škol, nepromítá se tato souvislost ve stanoviscích z měst, která jsou zřizovateli základních škol. Většina měst se ve svých stanoviscích soustředila pouze na zachování nižších ročníků víceletých gymnázií.

Návrhem opatření se zbýval Výbor regionálního rozvoje zastupitelstva kraje Vysočina na svém jednání dne 28. 2. 2011 a přijal k němu následující usnesení:

Usnesení 04/02/2011/Vrr

Výbor regionálního rozvoje Zastupitelstva kraje Vysočina
se seznámil

s možnými dopady návrhů na řešení důsledků demografického vývoje ve středním školství na Vysočině na potenciál rozvoje kraje Vysočina a

doporučuje

návrh upravit tak, aby nedošlo k možnému ohrožení potenciálu rozvoje kraje Vysočina.

Usnesení bylo přijato 9 hlasy (0 proti, 0 se zdrželo).
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