RK-09-2011-36


Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - podpora zajištění vzdělávání žáků a žákyň se speciálními vzdělávacími potřebami ve školách zřizovaných obcemi v roce 2011
pro: jednání rady kraje č. 9/2011 dne 8. 3. 2011 

zpracovala: D. Hřebenová
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší:

Poskytnutí finančních darů obcím pro rok 2011 určených na podporu zajištění vzdělávání žáků a žákyň s těžšími formami zdravotního postižení v základních a praktických školách zřízených obcemi.

V souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy kraje Vysočina je od roku 2003 podporován převod vzdělávacích činností základních škol pro žáky a žákyně se speciálními vzdělávacími potřebami z kraje na obce. Tato podpora je upravena v Zásadách Zastupitelstva kraje Vysočina na podporu převodů vzdělávací činnosti základních škol vzdělávajících žáky se speciálními vzdělávacími potřebami z kraje na obce a na podporu obcí při zabezpečování vzdělávání těchto žáků (dále jen „Zásady“), materiál RK-09-2011-36, př. 1. 

Podle těchto Zásad poskytuje kraj obcím dary do 30. 6. příslušného roku. Celková potřebná částka činí 3 876 tis. Kč. Finanční prostředky ve výši 3 471 tis. Kč jsou zahrnuty v rozpočtu kapitoly Školství, mládeže a sportu na rok 2011, částku 405 tis. Kč se navrhuje pokrýt z rezervy kraje. 

Navýšení částky souvisí s nárůstem počtu těžkých postižení (o 34 více než ve školním roce 2009/10, současně  došlo k úbytku 5 lehčích postižení). Částečně se na nárůstu podílí to, že od 1. 9. 2010 zahájila činnost Praktická  škola Jihlava (dle výkazu o  střední škole je vykázáno 13 žáků s částkou 15 tis. Kč a 3 žáci s částkou 1tis. Kč, což je celkem 198 tis. Kč), částečně je to způsobeno tím, že děti s těžším zdravotním postižením jsou zařazovány do běžných základních škol, dříve zůstávaly na základních školách speciálních nebo praktických. Zde se projevuje zřejmá souvislost s podporou individuálních integrací. Handicapovaní žáci jsou zařazováni do běžného vzdělávacího proudu (v souladu s Dlouhodobým záměrem kraje Vysočina - úkol B.4, opatření 1).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Je předkládán k rozhodnutí návrh na poskytnutí darů obcím v souladu se Zásadami. OŠMS  navrhuje poskytnout dar ve výši 188 tis. Kč městu Kamenice nad Lipou (ID ZZ00051.0084, 30 % nákladů na provoz Základní školy Kamenice nad Lipou, Pelhřimovská 491, v roce 2009) – dle smlouvy uvedené v materiálu RK-09-2011-36,př. 4.

Dále OŠMS navrhuje poskytnout dary obcím, které splňují podmínky čl. 4 Zásad, v celkové výši 3 688 tis. Kč na částečnou úhradu výdajů souvisejících se zajištěním vzdělávání žáků a žákyň s těžšími formami zdravotního postižení ve školách zřizovaných obcemi. Výše darů jednotlivým obcím je uvedena v materiálu RK-09-2011-36, př. 2.

Z praktických důvodů si v roce 2009 zastupitelstvo kraje vyhradilo poskytování darů obcím dle Zásad i v případě, že se bude jednat o částku do 100 tis. Kč (usnesení 0130/02/2009/ZK).

S jednotlivými obcemi bude uzavřena darovací smlouva. Vzor smlouvy je uveden v materiálu RK-09-2011-36,př. 3.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: 

Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2011 je v kapitole Školství, mládeže a sportu, v části Dary a dotace obcím z daňových příjmů kraje, pro města a obce na podporu zabezpečování vzdělávání zdravotně handicapovaných žáků a na podporu zájmových a sportovních aktivit mládeže počítáno s částkou 3 471 tis. Kč (ÚZ 00304). Chybějící finanční prostředky navrhujeme pokrýt z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje. Aktuální stav této položky je 42 900 tis. Kč. 
Návrh usnesení:

Rada kraje:

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· schválit vzorovou darovací smlouvu dle materiálu RK-09-2011-36, př. 3;
· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 405 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o  částku 405 tis. Kč na částečnou úhradu výdajů souvisejících se zajištěním vzdělávání žáků a žákyň s těžšími formami zdravotního postižení ve školách zřizovaných obcemi;

· rozhodnout poskytnout dary v celkové výši 3 688 tis. Kč obcím dle materiálu 
RK-09-2011-36, př. 2, na základě darovací smlouvy dle materiálu RK-09-2011-36, př. 3;
· rozhodnout poskytnout dar ve výši 188 tis. Kč městu Kamenice nad Lipou smlouvou dle materiálu RK-09-2011-36, př. 4.

odpovědnost: OSMS, OE

termín: 30. 6. 2011
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