RK-09-2011-41


Změny ve zřizovacích listinách

pro: jednání rady kraje č. 9/2011 dne 8. 3. 2011

zpracovali: Z. Hloušková
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší vymezení doplňkové činnosti, kterou je oprávněna provozovat příspěvková organizace a zkrácení názvu příspěvkové organizace.

Ředitel příspěvkové organizace s názvem Střední průmyslová škola Jihlava požádal o rozšíření vymezení doplňkové činnosti o „Reklamní činnost, marketing, mediální zastoupení“ náležející do živností volných podle přílohy č. 4 zákona č. 455/1991 Sb. o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), ve znění pozdějších předpisů a dalších souvisejících zákonů. Škola má sepsanou rámcovou smlouvu o vzájemné spolupráci s firmou ČEZ, a. s. o pronájmu ploch sloužících k reklamě a propagaci společnosti. Příjmy z pronájmu ploch bude škola účtovat do doplňkové činnosti a budou zahrnuty v daňovém přiznání jako příjmy z pronájmu. Aby mohla příspěvková organizace tuto činnost vykovávat, musí mít předmět činnosti zapsán ve zřizovací listině. Předpokládané výnosy z doplňkové činnosti budou činit cca 200 tis. Kč ročně a přinesou zisk cca 80 tis. Kč ročně.

Ředitel příspěvkové organizace s názvem Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Žďár nad Sázavou, Studentská 1, požádal o rozšíření vymezení doplňkové činnosti o „Pronájem nemovitostí, bytů a nebytových prostor“. Škola pronajímá učebny kmenové, učebny s výpočetní technikou a jiné prostory. Příjmy z pronájmu učeben a jiných prostor bude škola účtovat do doplňkové činnosti a budou zahrnuty v daňovém přiznání jako příjmy z pronájmu. Aby mohla příspěvková organizace tuto činnost vykovávat, musí mít předmět činnosti zapsán ve zřizovací listině. Předpokládané výnosy z doplňkové činnosti budou činit cca 450 tis. Kč ročně a přinesou zisk cca 30 tis. Kč ročně. Dále ředitel požádal o zkrácený název příspěvkové organizace. Zkrácený název bude organizace používat tam, kde je to z praktických důvodů vhodné, a to na razítku, na účetních podkladech běžného obchodního styku, při běžné obchodní korespondenci a vnitropodnikové evidenci.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V materiálu RK-09-2011-41, př. 1 je předložen návrh Dodatku č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední průmyslové školy Jihlava obsahující změnu textu přílohy č. 3 zřizovací listiny.
V materiálu RK-09-2011-41, př. 2 je předložen návrh Dodatku č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy, Žďár nad Sázavou, Studentská 1 obsahující změnu textu přílohy č. 3 zřizovací listiny a zkrácený název.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Střední průmyslová škola Jihlava  dle materiálu RK-09-2011-41, př. 1;

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Žďár nad Sázavou, Studentská 1 dle materiálu RK-09-2011-41, př. 2.

odpovědnost: OŠMS

termín: do 15. 4. 2011
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