RK-09-2011-53

Dotace na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí – návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Kultura
pro: jednání rady kraje č. 9/2011 dne 8. 3. 2011

zpracoval(a): I. Doležalová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší poskytnutí dotací na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí v roce 2011.

Zastupitelstvo kraje Vysočina na svém zasedání dne 14. prosince 2010 schválilo usnesením č. 0579/07/2010/ZK „Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí č. 15/2010“ (dále jen „zásady“). V termínu pro přijímání žádostí, tj. do 15. února 2011, bylo doručeno celkem 81 žádostí, které byly odborem kultury, památkové péče a cestovního ruchu zkontrolovány po formální i obsahové stránce. Z celkového počtu evidovaných žádostí nesplňují podmínku obsahového zaměření se zásadami 4 žádosti a u 1 žádosti chyběla příloha potřebná k jejímu posouzení. Tyto žádosti byly dle článku 6 odst. 4 zásad vyřazeny z dalšího posuzování. Podmínky zásad splnilo 76 žádostí na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí s celkovým finančním objemem požadavků na dotaci kraje Vysočina ve výši 2 668 030 Kč. 

Z důvodu, že tato částka překročila výši finančních prostředků určených k tomuto účelu v rozpočtu kraje, došlo v souladu s čl. 6 odst. 5 zásad k procentnímu přepočtu vlastního podílu žadatelů. Žadatelé byli seřazeni sestupně podle procentního podílu vlastních prostředků, které byly, pouze pro tento účel, upraveny příslušnými koeficienty zohledňujícími počet obyvatel dané obce. 

Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na kapitole Kultura je na poskytování dotací dle zásad schválená částka 1 mil. Kč. Po přepočtu by bylo možné podpořit 35 žadatelů v celkovém objemu finančních prostředků 985 640 Kč. Zároveň však je na kapitole Kultura počítáno s částkou 2 mil. Kč na podporu turistických informačních center v kraji Vysočina, ze které je čerpána částka 1 367 500 Kč (zbývá tedy částka 632 500 Kč). Po konzultaci s Ing. Tomášem Škarydem, radním kraje Vysočina pro oblast cestovního ruchu a kultury navrhuje odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu přesunout částku 505 730 Kč (z částky 632 500 Kč určené na podporu turistických informačních center) na podporu žadatelů dle zásad. V tomto případě by bylo možné podpořit 47 žadatelů v celkovém objemu 1 505 730 Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Kultura spočívající ve snížení § 2143 Cestovní ruch o částku 505 730 Kč při současném zvýšení § 3399 Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích prostředků o stejnou částku 505 730 Kč s určením na poskytování dotací dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí č. 15/2010. 

Dále odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu rozhodnout poskytnout dotace 47 žadatelům uvedeným v materiálu 
RK-09-2011-53, př. 1 v celkovém objemu 1 505 730 Kč a neposkytnout dotace 34 žadatelům uvedeným v materiálech RK-09-2011-53 př. 2 a RK-09-2011-53, př. 3. 

Žadatele dle materiálu RK-09-2011-53 př. 2 nelze podpořit z důvodu nedostatku finančních prostředků, které převyšují disponibilní částku o 1 162 300 Kč. V materiálu RK-09-2011-53, př. 3 je uvedeno 5 žadatelů, které nelze z důvodu nesplnění podmínek zásad doporučit ke schválení. Dotace byla zaregistrována v systému eDotace – ID ZZ00005.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Kultura. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina, v kapitole Kultura, § 3399 je na poskytnutí dotací na výročí obcí a měst (ÚZ 00043) schválena částka 1 000 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Kultura spočívající ve zvýšení § 3399 Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích prostředků o částku 505 730 Kč při současném snížení § 2143 Cestovní ruch o částku 505 730 Kč;
doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· poskytnout dotace z kapitoly Kultura, § 3399 Ostatní záležitosti kultury, církví a sdělovacích prostředků v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí č. 15/2010 žadatelům uvedeným v materiálu RK-09-2011-53, př. 1;
· neposkytnout dotace v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí č. 15/2010 žadatelům uvedeným v materiálech RK-09-2011-53, př. 2 a RK-09-2011-53, př. 3.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, odbor ekonomický
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