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	Žadatel,

Obec s rozšířenou působností
	Typ požadované změny


	Odůvodnění

	Obec Sedlice,

Humpolec


	Změna technického řešení v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod v době platnosti PRVKUK


	V PRVKUK se pro obec Sedlice předpokládá dobudování kanalizačního systému. Rozsah nově navržených splaškových kanalizačních stok z PVC DN 300 je cca 500 m, v rámci výstavby bude potřeba vybudovat čerpací stanici a výtlak v délce cca 108 m. Dále se předpokládá doplnění řídících systémů na čistírně odpadních vod. 

Obec Sedlice má 153 obyvatel.

Obec ve své žádosti uvádí, že se nachází v ochranném pásmu vodního toku Želivka, čistírna odpadních vod je umístěna cca 75 m od údolní nádrže Sedlice. Vlastní čistírna odpadních vod včetně splaškové kanalizace byla vybudována v roce 1996. Napojením okolních rekreačních objektů dochází v letním období k navýšení počtu připojených ekvivalentních obyvatel o cca 50 a dále postupné zlepšení vybavenosti domácností způsobuje nedostatečnou kyslíkovou kapacitu v nitrifikační nádrži. Proto je nutno provozovat obě dmychadla nepřetržitě a není zajištěna rezerva pro případ havárie. Dále není vyřešeno hrubé předčištění. Na základě všech těchto skutečností je zejména v období květen až říjen čistírna odpadních vod nadměrně zatěžována a velmi obtížně se udržuje kvalita vody na odtoku.

Obec Sedlice žádá o následující změnu:

· Předpokládá se modernizace a rekonstrukce stávající čistírny odpadních vod s doplněním řídících systémů včetně měření a regulace.

· Navrhuje se sanace stávajících kanalizačních šachet splaškové kanalizace.

Ministerstvo zemědělství ČR sděluje, že u navrhované změny technického řešení čištění odpadních vod se nejedná o změnu technického řešení, ale o obnovu (rekonstrukci) špatného a neudržovaného technického stavu stávající čistírny odpadních vod. Obnova se neřeší prostřednictvím PRVKÚK. Současně ministerstvo sděluje, že projektovaná kapacita předmětné čistírny odpadních vod je 350 ekvivalentních obyvatel, přičemž připojeno je v současné době 282 ekvivalentních obyvatel a počet trvale bydlících obyvatel je roven 153.

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření je dle žádosti v roce 2011.

Se stanoviskem Ministerstva zemědělství se OLVHZ ztotožňuje. 

Vzhledem ke všem skutečnostem nelze změnu doporučit ke schválení. 


	Obec Bohuňov, Bystřice nad Pernštejnem 


	Změna technického řešení v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod v době platnosti PRVKUK


	V PRVKUK je pro obec Bohuňov pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod pro místní část Bohuňov i místní část Janovičky uvedeno, že nemá do této doby vybudovanou veřejnou kanalizační síť. Odpadní vody jsou v obou místních částech po předčištění v biologických septicích příp. bez jakéhokoliv předčištění přímo do místní vodoteče. Část rodinných domků má vybudované bezodtoké jímky, které jsou vyváženy na zemědělské pozemky. Proto je uvažováno v obou místních částech s výstavbou nové oddílné kanalizace, odvádějící pouze splaškové vody. Splaškové vody budou odváděny přes Domanín na čistírnu odpadních vod Bystřice nad Pernštejnem.

Obec Bohuňov má celkem 245 obyvatel, z toho místní část Bohuňov 190 obyvatel a místní část Janovičky 55 obyvatel. 

Obec ve své žádosti uvádí, že obec Bohuňov má vybudovanou jednotnou kanalizaci, do které jsou svedeny odpadní vody z biologických septiků. Tato kanalizace ústí pěti výtoky do Bohuňovského potoka. Jednotná kanalizace je v dobrém technickém stavu. 

Vybudování nové oddílné kanalizace v místních částech Bohuňov a Janovičky je značně finančně náročné. Dále by bylo nutné vybudovat  tlakové kanalizační potrubí do obce Domanín, což představuje další náklady. V předpokládaných trasách kanalizačních potrubí se nachází značné množství soukromých pozemků. Podle předchozích zkušeností z podobných akcí je realizace původně navržených tras kanalizačního tlakového potrubí zcela neprůchozí. 

Obec Bohuňov žádá o následující změny:

· Navrhuje se odvádění splaškových vod stávající jednotnou kanalizací. Splaškové vody budou odváděny na nově vybudovanou kořenovou čistírnu odpadních vod v obci Bohuňov. 
· Pro místní část Janovičky se navrhuje vyvážet splaškové vody na kořenovou čistírnu odpadních vod v obci Bohuňov. 

Ministerstvo zemědělství ČR nesouhlasí s navrhovanou změnou technického řešení odkanalizování a čištění odpadních vod proto, že se navržené technické řešení (kořenová čistírna odpadních vod) není vhodné pro řešené území, a to zejména s ohledem na jeho nadmořskou výšku 624 m n. m. a zkušenostem z provozu obdobných čistíren odpadních vod. Toto stanovisko je v souladu se stanoviskem Městského úřadu Bystřice nad Pernštejnem, odboru životního prostředí čj. OŽP/4407/2011/Pe ze dne 9. února 2011. Ministerstvo zemědělství ČR dále připomíná povinnost vlastníka vodovodu nebo kanalizace vést majetkovou a provozní evidenci vodovodu a následně předávat vybrané údaje z této evidence podle § 5 zákona o vodovodech a kanalizacích.

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření rok 2011.

Se stanoviskem Ministerstva zemědělství se OLVHZ ztotožňuje a dodává, že obec nedoložila žádné podklady, které by dokládaly existenci jednotné kanalizace v obou místních částech. 

Vzhledem ke všem skutečnostem nelze změnu doporučit ke schválení. 


	Obec Valeč,

Třebíč 
	Změna technického řešení v oblasti odkanalizování a čištění odpadních vod v době platnosti PRVKUK


	V PRVKUK je pro obec Valeč pro oblast odkanalizování a čištění odpadních vod uvedeno, že se uvažuje s dostavbou splaškové kanalizace ve zbylé části obce. Stávající jednotná kanalizace bude sloužit jako dešťová. Čistírna odpadních vod vyhovuje kapacitním i legislativním požadavkům. Nepředpokládá se žádné opatření.

Obec Valeč má 545 obyvatel.

Obec ve své žádosti uvádí, že se uvažuje s dostavbou splaškové kanalizace ve zbylé části obce a pro novou výstavbu. Stávající jednotná kanalizace bude sloužit jako dešťová.

Čistírna odpadních vod vyžaduje dostavbu kalové koncovky tak, aby vyhovovala současným technickým předpisům a dále je nutné provést výměnu technologie biologické části čistírny odpadních vod. Tyto skutečnosti nebyly v době zpracování PRVKUK známy. Dále obec uvádí, že na rozšíření čistírny odpadních vod pro hotel nebude podána žádost o dotaci ze Státního fondu životního prostředí nebo Ministerstva zemědělství. 
Obec Valeč žádá o následující změny:

· V obci se uvažuje s dostavbou splaškové kanalizace ve zbývající části obce a nové zástavbě spojené s rozvojem obce. Stávající jednotná kanalizace bude sloužit jako dešťová. 

· Navrhuje se dostavba kalové koncovky čistírny odpadních vod tak, aby vyhovovala současným technickým předpisům a výměna technologie biologické části čistírny odpadních vod. 

Ministerstvo zemědělství ČR i nadále nesouhlasí s navrhovanou změnou technického řešení odkanalizování a čištění odpadních vod z následujících důvodů:

· podle aktuálních obcí předaných údajů majetkové a provozní evidence za rok 2009 jsou na stávající kanalizaci napojeni všichni trvale bydlící obyvatelé,

· z tohoto důvodu je rovněž neopodstatněné navrhované zkapacitnění stávající čistírny odpadních vod o 320 EO,

· PRVKÚK neřeší zainvestování nových stavebních ploch s výjimkou přivedení pitné vody k obvodu nové stavební plochy, resp. odvedení odpadních vod z obvodu nové stavební plochy. Proto nemohou být tyto návrhy předmětem řešení a tím i žádostí o změnu platného a schváleného PRVKÚK, stejně jako předmětem žádostí o finanční podporu.

OLVHZ uvádí, že obec byla již jednou projednávána a vyzvána k doplnění svojí žádosti. Obec svoji žádost doplnila pouze částečně. Se stanoviskem Ministerstva zemědělství se OLVHZ ztotožňuje. 

Předpokládaný časový harmonogram realizace navržených opatření není v žádosti uveden. 

Vzhledem ke všem skutečnostem nelze změnu doporučit ke schválení. 
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