RK-09-2011-60

Pavilon urgentní a intenzivní péče – smlouva o poskytnutí dotace
pro: jednání rady kraje č. 9/2011 dne 8. 3. 2011

zpracoval(a): S. Lemperová, P. Tlustoš, I. Fryšová
předkládá: I. Fryšová


Popis problému:

Jedná se o schválení Smlouvy o poskytnutí dotace k projektu Pavilon urgentní a intenzivní péče (dále jen „PUIP“).

Usnesením č. 1175/24/2010/RK bylo schváleno předložení projektové žádosti k projektu PUIP Regionální radě regionu soudržnosti NUTS 2 Jihovýchod (Rada kraje ukládá Odboru majetkovému, Odboru zdravotnictví a Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina dopracovat projektovou žádost projektu „Pavilon urgentní a intenzivní péče“ dle materiálu RK-24-2010-89, př. 3 a předložit žádost projektu „Pavilon urgentní a intenzivní péče“ dle materiálu RK-24-2010-89, př. 3 Regionální radě regionu soudržnosti NUTS 2 Jihovýchod do 30. 7. 2010 s tím, že pokud nebude na jednání Zastupitelstva kraje Vysočina konaného dne 21. 9. 2010 schváleno navýšení spolufinancování projektu, bude projektová žádost stažena). Projekt byl dne 3. 11. 2010 schválen k financování. Výše schválené dotace, která vychází z aktuálního zůstatku alokace je 117 471 628 Kč, což je 27,15 %. Dotace může být navýšena v případě, že se zvýší zůstatek alokace (v důsledku pohybu kurzu nebo úsporami v jiných projektech) a to maximálně do 40 % z celkových uznatelných nákladů projektu. Kraj Vysočina doložil Úřadu regionální rady NUTS 2 Jihovýchod podklady potřebné před podpisem smlouvy a nyní je připravena k podpisu Smlouva o poskytnutí dotace viz materiál RK-09-2011-60, př.1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě kraje Vysočina schválit znění Smlouvy o poskytnutí dotace dle materiálu 
RK-09-2011-60, př. 1.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení.

Odbor majetkový souhlasí s návrhem usnesení. Na základě výběrového řízení na dodavatele stavby je uzavřena smlouva o dílo a staveniště je dodavateli předáno.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Smlouvu o poskytnutí dotace k projektu Pavilon urgentní a intenzivní péče financovaného z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod dle materiálu RK-09-2011-60, př. 1.
odpovědnost: ORR

termín: 31. 3. 2011

počet stran: 1


počet příloh: 1
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