RK-09-2011-75

Zařazení akce „II/348 Úsobí most ev. č. 348-004“ do kapitoly Doprava, přílohy D2 - Investice v dopravě, Smlouva o společném postupu zadavatelů mezi Vysočinou a městysem Úsobí – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Doprava

pro: jednání rady kraje č. 9/2011 dne 8. 3. 2011

zpracoval: J. Žákovský
předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

Most ev. č. 384-004 se nachází v intravilánu městyse Úsobí na pozemku p. č. 1108 v k. ú. Úsobí. V průběhu druhé poloviny roku 2010 došlo ke zhoršení stavebního stavu mostu, který měl za následek uzavření mostu pro veškerou dopravu. Chatrný stav mostu je dán především ztrátou tvaru klenby ve značném rozsahu, způsobenou rozestupováním opěr. Tím jsou zpochybněny základní statické předpoklady mostní klenby, jejího fungování a únosnosti.

Most je nemovitou kulturní památkou evidovanou v Ústředním seznamu kulturních památek pod rejstříkovým číslem 24937/6-350. Jedná se o kamenný barokní most z roku 1768, vybudovaný na hrázi rybníka, na komunikaci cca 50 m od zámku.

Projekčně akci připravuje Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace.

Městys Úsobí se zavázal, že v rámci této stavby provede na své náklady výstavbu navazujícího stavebního objektu - nového přelivu Panského rybníka, a rovněž uhradí náklady spojené s přemístěním soch na nově rekonstruovaný most. 

Kraj Vysočina a městys Úsobí zvolili společný postup zadavatelů při výběru zhotovitele stavebních prací pro umožnění lepší návaznosti jednotlivých plánovaných stavebních činností. Pro účely společného postupu zadavatelů ukládá ust. § 2 odst. 8 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, povinnost uzavřít písemnou smlouvu, kterou si společní zadavatelé upraví vzájemná práva a povinnosti související se zadávacím řízením a stanoví způsob jednání jménem sdružených zadavatelů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá zařadit jmenovitou akci „II/348 Úsobí most ev. č. 348-004“ do kapitoly Doprava, přílohy D2 - Investice v dopravě. 

Dále návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje:

· schválit rozpočtové opatření spočívající v povýšení kapitoly Doprava, přílohy D2 - Investice v dopravě, o částku 9 5000 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položka Nespecifikovaná rezerva o částku 9 500 000 Kč

· rozhodnout uzavřít před zahájením zadávacího řízení na veřejnou zakázku „II/348 Úsobí - most ev. č. 348-004“ s městysem Úsobí smlouvu o společném postupu zadavatelů podle ust. § 269 odst. 2 zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, v platném znění, která bude upravovat vzájemná práva a povinnosti zadavatelů k třetím osobám a k sobě navzájem v souvislosti se společným zadáním uvedené veřejné zakázky (viz. RK-09-2011-75, př. 1). Po vzájemné dohodě bude funkci vedoucího zadavatele plnit Vysočina. Kompetence zastupitelstva kraje k rozhodnutí vyplývá z ust. § 24 a § 35 odst. 2 písm. v) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění.

Stanoviska:

Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva ke dni 2. 3. 2011 je 205 000 tis. Kč.  

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zařadit jmenovitou akci „II/348 Úsobí most ev. č. 348-004“ do kapitoly Doprava, přílohy D2 - Investice v dopravě;

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· schválit rozpočtové opatření spočívající v povýšení kapitoly Doprava, přílohy D2 - Investice v dopravě, § 2212 Silnice, o částku 9 500 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Nespecifikovaná rezerva o částku 9 500 000 Kč;

· rozhodnout uzavřít smlouvu o společném postupu zadavatelů mezi Vysočinou a městysem Úsobí dle materiálu RK-09-2011-75, př. 1.

odpovědnost: ODSH

termín: 15. 4. 2011

počet stran: 2


počet příloh: 1
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