RK-09-2011-84

Hmotná zainteresovanost ředitelů nemocnic 

pro: jednání rady kraje č. 9/2011 dne 8. 3. 2011

zpracoval(a): E. Tomášová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na odměňování ředitelů nemocnic a Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina (dále ZZS KV) za rok 2011. 

Pro zvýšení motivace ředitelů velkých zdravotnických zařízení je radě kraje předkládán ke schválení způsob odměňování pro rok 2011. Celý systém je založen na hodnocení jak ekonomických ukazatelů (vyrovnané hospodaření, závazky po lhůtě splatnosti, likvidita, regulační mechanizmy úhradové vyhlášky), tak celé sady dalších ukazatelů z oblasti poskytování zdravotní péče, komunikace s pacienty, personálem a zřizovatelem a dosažení osobního stanoveného cíle. 

Kromě bonusových ukazatelů (ekonomických a obecných) má systém i ukazatele sankční, které základní sazbu snižují. Současně jsou v návrhu systému odměňování ředitelů stanoveny dva osobní cíle. První pro ředitele nemocnic s názvem „Zpracování pozitivního listu pro léky a pozitivního listu pro speciální zdravotnický materiál“ a pro ředitelku ZZS KV pod názvem „Projekt odborné pomoci a spolupráce při zřizování emergency v jednotlivých nemocnicích KV“ na 1. pololetí 2011 s termínem splnění do 31. 5. 2011. Pro 2. pololetí 2011 je pro ředitele nemocnic stanoven projekt s názvem „Provozní zřízení emergency a navazující změna systému zajišťování ústavní pohotovostní služby“ a pro ředitelku ZZS KV projekt „Aktivní spolupráce na projektu standardů operačního řízení ZZS kraje Vysočina realizovaného z IOP“ s termínem splnění do 30. 11. 2011.

U ekonomického ukazatele 1g „Splnění regulačních mechanizmů daných vyhláškou a smlouvami s pojišťovnami“ bude provedeno vyhodnocení výše poskytnuté odměny až po definitivním předložení vyúčtování zdravotními pojišťovnami a následně na odbor zdravotnictví nemocnicemi zaslaných reportů v souladu s Metodickým pokynem k předávání reportů a hlášení dle materiálu RK-35-2010-48.

Bodovací systém a modelový výsledek hodnocení dle jednotlivých ukazatelů je uveden v příloze RK-09-2011-84, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se doporučuje schválit systém odměňování ředitelů nemocnic zřizovaných krajem Vysočina a ZZS KV na rok 2011 dle materiálu RK-09-2011-84, př. 1. Výsledek není vázán na rozpočtové opatření, odměny budou hrazeny z vlastních prostředků nemocnice.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

systém odměňování ředitelů nemocnic zřizovaných krajem Vysočina a Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina na rok 2011 dle materiálu RK-09-2011-84, př. 1.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelé nemocnic a ZZS KV

termín: 31. 12. 2011

počet stran: 2


počet příloh: 1
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