RK-09-2011-85

Návrh na změnu zřizovací listiny Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 9/2011 dne 8. 3. 2011

zpracovala: L. Charvátová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

Usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina č. 074/02/2003/ZK dne 31. 3. 2003 byly pro nemocnice schváleny zřizovací listiny, jejichž znění je upravováno a průběžně aktualizováno pozdějšími dodatky.

Dne 17. ledna 2011 obdržel odbor zdravotnictví žádost Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, o změnu zřizovací listiny v části doplňková činnost. Jedná se o rozšíření doplňkové činnosti nemocnice o údržbu a servis vlastních zdravotnických prostředků.. Poskytovatelé zdravotní péče jsou povinni zajistit údržbu a servis pouze osobou k tomu odborně způsobilou. Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace, zvolila zajištění údržby a servisu zdravotnických prostředků prostřednictvím vlastních zaměstnanců z důvodu ekonomické výhodnosti. Tuto skutečnost pak v souladu se zákonem č. 123/2000 Sb., o zdravotnických prostředcích, v platném znění, oznamují osoby provádějící údržbu a servis zdravotnických prostředků Ministerstvu zdravotnictví ČR. 

Potvrzení Ministerstva zdravotnictví o splnění oznamovací povinnosti Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, je uvedena v materiálu RK-09-2011, př. 2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje se navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje schválení návrhu Dodatku č. xx Zřizovací listiny Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, dle materiálu 
RK-09-2011-85, př. 1, na jehož základě dojde k rozšíření spektra doplňkové činnosti.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. xx Zřizovací listiny Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-09-2011-85, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví

termín: 15. 04. 2011

počet stran: 1


počet příloh: 2
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