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Projekt eCitizen II – návrh rozpočtového opatření na kapitole Evropské projekty

pro: jednání rady kraje č. 9/2010 dne 8. 3. 2011

zpracovaly: M. Rojková, K. Mayerová
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

V lednu 2009 schválila rada kraje usnesením číslo 0004/01/2009/RK účast Vysočiny v projektu eCitizen II (Towards citizen-centred eGovernment in European cities), tento projekt byl schválen v rámci druhé výzvy programu Interreg IVC. Rozpočet projektu pro Vysočinu je 149 940 EUR na tři roky, přičemž 85% rozpočtu je financováno z evropských fondů a 15% činí vlastní podíl kraje Vysočina. Cílem projektu je rozvoj eGovernmentu a eParticipation. 

Projekt byl zahájen 01. 01. 2010 a aktivity projektu budou realizovány po následujících 36 měsíců od tohoto data. V průběhu roku 2010 požádal odbor informatiky o převod finančních prostředků na zvláštní účet projektu za účelem krytí aktivit v první fázi projektu – celkem bylo převedeno 1 500 tis. Kč. Finanční prostředky z EU (85% nákladů vynaložených v každé etapě) by měly být partnerům propláceny v půlročních intervalech vždy po certifikaci dané etapy – bohužel z důvodu administrativní náročnosti procesu a zdlouhavé komunikace mezi lead partnerem a Evropskou komisí, jsou platby výrazně zdrženy - platba za první pololetí roku 2010 proběhne nejdříve v dubnu roku 2011. Z důvodu krytí následujících projektových aktivit žádá odbor informatiky o převod finančních prostředků plánovaných na rok 2011 a 2012 - tj. max. do výše 2 300 tis. Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedených informací navrhujeme radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv dle výše uvedeného postupu na zvláštní účet projektu s tím, že prostředky budou čerpány průběžně na základě požadavků projektu. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický: Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným usnesením. 

Zastupitelstvo kraje svým usnesením číslo 0053/01/2010/ZK schválilo převod finančních prostředků ve výši max. 1 504 800 Kč na zvláštní účet projektu eCitizen II, v roce 2010 bylo převedeno 1 500 000 Kč. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 2 300 tis. Kč na zvláštní účet určený na financování projektu eCitizen II s tím, že finanční prostředky budou uvolňovány postupně podle aktuální potřeby projektu. 

odpovědnost: odbor informatiky

termín: 30. 04. 2011

počet stran: 1


počet příloh: 0
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