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Kapitola Informatika - návrh na provedení rozpočtového opatření 

pro: jednání rady kraje č. 9/2011 dne 8. 3. 2011

zpracovala: K. Mayerová
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Dne 30. 11. 2007 byla uzavřena Smlouva o poskytování služeb se společností VARS BRNO a. s. Účelem  této smlouvy je prevence a včasná detekce vznikajících problémů, které by mohly zapříčinit nestabilitu „Systému pro podporu dopravní obslužnosti kraje Vysočina“ a zajištění jeho provozu v rámci krajského úřadu. Firma VARS BRNO a. s. pro kraj Vysočina zajišťuje servisní a uživatelskou podporu systému. Náklady na tuto službu byly doposud hrazeny z rozpočtu kapitoly Doprava. Na této kapitole jsou na rok 2011 vyhrazeny finanční prostředky ve výši 140 tis. Kč na úhradu poplatků za servisní a uživatelskou podporu systému. Z důvodu sjednocení plateb za podporu softwaru navrhujeme převod finančních prostředků na kapitolu Informatika za účelem plateb za podporu systému. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení rozpočtu kapitoly Informatika o částku 140 000 Kč při současném snížení kapitoly Doprava  o částku 140 tis. Kč za účelem financování servisní a uživatelské podpory systému pro dopravní obslužnost. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství: Souhlasí z rozpočtovým opatřením spočívající v přesunu 140 000 Kč z kapitoly Doprava paragraf 2221 do kapitoly Informatika.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření  spočívající ve zvýšení kapitoly Informatika, § 6172 – Činnost regionální správy o částku 140 000 Kč při současném snížení kapitoly Doprava, § 2221- Provoz veřejné silniční dopravy o částku 140 000 Kč za účelem financování servisní a uživatelské podpory systému pro dopravní obslužnost.

odpovědnost: odbor informatiky, odbor ekonomický, odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 31. 3. 2011

počet stran: 1


počet příloh: 0
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