RK-09-2011-94

Akční plán elektronické bezpečnosti kraje Vysočina na rok 2011 
pro: jednání rady kraje č. 09/2011 dne 8. 3. 2011

zpracoval: P. Pavlinec, J. Pokorný
předkládá: P. Pavlinec, I. Šteklová


Popis problému:

Rada kraje Vysočina na svém zasedání dne 1. 6. 2010 schválila usnesením č. 0941/19/2010/RK Strategii elektronické bezpečnosti kraje Vysočina na léta 2010 až 2013 (dále jen „Strategie“). Strategie zahrnuje aktivity a opatření, která by měla být v uvedeném období realizována v zájmu ochrany vybraných cílových skupin před nebezpečím elektronické kriminality.  Realizace jednotlivých opatření ze Strategie a opatření navržených pracovní skupinou k problematice elektronické bezpečnosti  (dále jen „e-bezpečnost“) k řešení aktuálních problémů budou formulovány na příslušný rok do akčního plánu. Jedná se o opatření, která budou realizována ve spolupráci s řadou státních i nestátních institucí, a která se dotknou širokého okruhu obyvatel (rodiče dětí základních a středních škol, běžní uživatele informačních a komunikačních technologií, senioři, podnikatelé ad.). 

Součástí schvalované strategie byl i Akční plán elektronické bezpečnosti kraje Vysočina na rok 2010. Informace o plnění jednotlivých opatření tohoto plánu jsou uvedeny v příloze č. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky ve spolupráci s odborem sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje vzít na vědomí informaci o plnění opatření Akčního plánu elektronické bezpečnosti kraje Vysočina za rok 2010 dle přílohy č. 1. Současně je navrhováno radě kraje vzít na vědomí Akční plán elektronické bezpečnosti kraje Vysočina na rok 2011 dle přílohy č. 2.

Vzhledem k tomu, že se jedná o opatření navržená odbornou pracovní skupinou, jejichž realizace se dotkne širokého okruhu obyvatel a podnikatelů v kraji Vysočina je vhodné, aby o nich byla informována Rada kraje Vysočina. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

· Informaci o plnění opatření Akčního plánu elektronické bezpečnosti kraje Vysočina na rok 2010 dle materiálu RK-09-2011-94, př. 1;

· Akční plán elektronické bezpečnosti kraje Vysočina na rok 2011 dle materiálu 
RK-09-2011-94, př. 2. 

odpovědnost: OI, OSH

termín: 31. 12. 2011

počet stran: 1


počet příloh: 2
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