RK-10-2011-05
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Nemovitý majetek, příloha M5 a kapitole Školství, mládeže a sportu
pro: jednání rady kraje č. 10/2011 dne 15. 3. 2011
zpracoval(a): J. Krejčí
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Schválený rozpočet kraje Vysočina na rok 2011 zahrnuje na kapitole Nemovitý majetek, v příloze M5 - Investice ve školství prostředky připravené k realizaci akce SUPŠ Jihlava – Helenín - rekonstrukce objektu. Jedná se o rozsáhlou rekonstrukci objektu bývalých skladů Ministerstva vnitra umístněného v Heleníně, ulici Hálkově 50/4979, k.ú. Helenín dle usnesení 1654/35/2010/RK pro potřeby výuky Střední školy stavební Jihlava a vybudování depozitářů Muzea Vysočiny Jihlava. Pro realizaci a následný provoz je nutné navýšení příkonu elektrické energie a tím vyvolaný podíl na oprávněných nákladech, které byly ve Smlouvě o připojení vyčísleny provozovatelem distribuční soustavy E.ON Distribuce a.s. částkou 49 600 Kč. 
Smlouva o připojení musí být dle požadavku E.ON podepsána se současným odběratelem, tedy SUPŠ Jihlava – Helenín, který je uživatelem objektu, a nikoliv se zřizovatelem krajem Vysočina. Vyčíslený podíl na oprávněných nákladech nelze tedy uhradit z kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M5 - Investice ve školství, ale bude hrazen z kapitoly Školství, mládeže a sportu. S tímto výdajem nebylo v rozpočtu kapitoly Školství, mládeže a sportu počítáno.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá schválení rozpočtového opatření, spočívajícího ve snížení kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M5 - Investice ve školství o částku 49 600 Kč (ORG 1150010000, akce – projektová dokumentace SPŠ a SOU Pelhřimov – rekonstrukce kuchyně) při současném zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu o částku 49 600 Kč za účelem poskytnutí těchto finančních prostředků Střední uměleckoprůmyslové škole Jihlava – Helenín úpravou závazného ukazatele Investiční dotace. Finanční prostředky jsou škole poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Finanční prostředky pro Střední uměleckoprůmyslovou školu Jihlava – Helenín, IČO 60545976, jsou evidovány v systému eDotace pod ID O00062.0001.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· rozpočtové opatření spočívající ve snížení kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M5 -Investice ve školství, o částku 49 600 Kč při současném zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3122 Střední odborné školy o částku 49 600 Kč; 

· zvýšení závazného ukazatele „Investiční dotace“ u Střední uměleckoprůmyslové školy Jihlava-Helenín, Hálkova 42, IČO 60545976, o částku 49 600 Kč na úhradu oprávněných nákladů na navýšení příkonu elektrické energie.
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