RK-10-2011-29, př. 1

Počet stran: 2
Záměr transformace ÚSP Těchobuz
Kraj Vysočina se do projektu transformace vybraných sociálních zařízení přihlásil s tím, že jej vítá jako příležitost ke změně pro mnohé obyvatele pobytových zařízení. 
Na území kraje Vysočina je v rámci realizace Individuálního projektu  odboru sociálních služeb a sociálního začleňování MPSV „Podpora transformace sociálních služeb“ plánována  transformace ÚSPMP Těchobuz. Jednou z cílových aktivit projektu bude vytvoření transformačního plánu ÚSPMP Těchobuz, který bude plně v souladu se Střednědobým plánem sociálních služeb kraje Vysočina. Transformační plán ÚSPMP bude podkladem pro následnou projektovou žádost o investiční podporu z Integrovaného operačního programu. Cílem bude efektivně využít prostředky na transformaci a umožnit co největšímu množství uživatelů přejít do přirozeného prostředí pod podmínkou, že v přirozeném prostředí jim bude možné zajistit dostatečnou a z hlediska veřejných financí trvale udržitelnou podporu prostřednictvím terénních a ambulantních sociálních služeb.

Transformační záměr ÚSPMP Těchobuz:
Transformační proces ÚSPMP Těchobuz vychází ze Střednědobého plánu sociálních služeb kraje Vysočina a bude propojován i s procesem komunitního plánování v regionu. Vazba transformačního procesu na regionální a místní strategie pro danou oblast v území je zajištěna spoluprací mezi ÚSPMP a zřizovatelem krajem Vysočina, státní správou a samosprávami obcí ve vybraných lokalitách, dále s již vzniklými poskytovateli v těchto lokalitách, veřejně dostupnými službami a podnikatelskými subjekty. Transformační proces povede k zásadní změně ve struktuře sociálních služeb Pacovska. Budou vytvořeny a rovnoměrně rozloženy chybějící formy sociálních služeb v regionu, které budou moci využívat jak stávající uživatelé žijící v nově vytvořených pobytových sociálních službách chráněného bydlení, domova pro osoby se zdravotním postižením, domova se zvláštním režimem, tak noví zájemci o ambulantní či terénní službu. Poskytování pobytové sociální služby domova se zvláštním režimem, chráněného bydlení pro osoby s autismem a chráněného bydlení pro osoby s mentálním postižením a rizikem v chování v oblasti sociálně patologických jevů bude přínosem nejen pro oblast Pacovska, ale i pro region kraje Vysočina. 
V oblastech vytipovaných pro začlenění stávajících uživatelů ÚSPMP se dosud neposkytuje pobytová sociální služba pro uživatele splňující podmínky cílového uživatele služby. Vytvoření nových sociálních služeb „sociálně terapeutická dílna“ a „denní stacionář“ reaguje na absenci této služby v dané oblasti anebo na skutečnost, že stávající kapacita není dostatečná k tomu, aby mohla nahradit denní aktivity ve stávající ÚSPM Těchobuz. Předpokládá možnost nabídky aktivit pro stávající uživatele ÚSPMP i pro osoby s mentálním postižením žijících v rodinách. Ve vybraných obcích, kde je tato služba plánována, neprovozuje tento typ služby jiný poskytovatel. Sociální služby „domov se zvláštním režimem“, „chráněné bydlení pro uživatele s mentálním postižením a rizikem v chování“ a „chráněné bydlení pro osoby s autismem“ reflektuje absenci těchto služeb pro stávajícího cílového uživatele v rámci celého kraje Vysočina a přispívá k zajištění kvalitní a efektivní služby jak pro stávající uživatele, tak pro nové zájemce o poskytování těchto typů sociální služby. Proces transformace ÚSPMP také reaguje na skutečnost, že v regionu nepůsobí poskytovatel, který by zajišťoval možnost osobní asistence, která je pro stávající uživatele po zahájení nového typu služby nezbytná a není zajištěna ani možnost jejího využití veřejností. 

Záměrem je vybudovat domácnosti, které budou bezprostředně po transformaci sloužit stávajícím uživatelům z transformovaného zařízení. V budoucnosti mohou fungovat jako síť služeb pro zdravotně postižené z místní komunity. Zánikem dosavadního ústavního zabezpečení denních aktivit uživatel a jejich nahrazením systémem aktivit, které budou poskytovány odděleně od místa bydlení, vznikne nový systém služeb v regionu. Transformační proces povede k vyššímu propojení zajištění potřeb obyvatel s mentálním postižením s místní komunitou. Uživatelé se stanou její součástí a služby určené původně na zajištění jejich potřeb budou postupně zabezpečovat i potřeby dalších místních obyvatel. 
Záměr struktury služeb po transformaci:
Domácnosti členěné dle potřeb klientů na:

Chráněné bydlení 

Domov pro osoby se zdravotním postižením 

Domov se zvláštním režimem
(s případným začleněním denních aktivit pro některé z klientů)
Služby k zajištění denního programu klientů:

Denní stacionář

Sociálně terapeutické dílny

Osobní asistence
(v případě potřeby doplněné o sociálně aktivizační služby pro osoby se zdravotním postižením)

