RK-10-2011-30
Schválení čerpání investičního fondu na nákup vícemístného vozidla pro ÚSP Zboží, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 10/2011 dne 15. 3. 2011
zpracoval(a): R. Sýkora
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Ústav sociální péče Zboží, příspěvková organizace (dále jen „ÚSP Zboží“), používá pro převoz klientů do zaměstnání, na kulturní a sportovní akce vícemístné vozidlo značky Ford Transit 2,5D. Uvedené vozidlo je více jak 19 let staré, čemuž odpovídá jeho technický stav a potřeba častých a nákladných oprav.
V rámci plánované obnovy vozového parku u příspěvkových organizací, byla Zastupitelstvem kraje Vysočina usnesením č. 0513/07/2010/ZK ze dne 14. 12. 2010 schválena z rozpočtu kraje na rok 2011 investiční dotace pro ÚSP Zboží na nákup vícemístného vozidla pro přepravu klientů podle potřeb zařízení.

Výběr a zakoupení nového vícemístného vozidla je realizováno příspěvkovou organizací ÚSP Zboží a to v souladu s Pravidly Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina č. 16/10 ze dne 21. 12. 2010.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že nákup osobního vícemístného automobilu byl zařazen do plánu čerpání investičního fondu ÚSP Zboží pro rok 2011 a je realizován přímo příspěvkovou organizací, navrhuje odbor sociálních věcí, aby Rada kraje Vysočina souhlasila s čerpáním investičního plánu ÚSP Zboží, příspěvkové organizace pro rok 2011 dle materiálu 
RK-10-2011-30, př. 1, přičemž objem závazného ukazatele dotace na investice zůstává nezměněn.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s čerpáním investičního fondu Ústavu sociální péče Zboží, příspěvkové organizace, pro rok 2011 dle materiálu RK-10-2011-30, př. 1, přičemž objem závazného ukazatele dotace na investice zůstává nezměněn.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitel Ústavu sociální péče Zboží, příspěvkové organizace
termín: 31. 3. 2011
počet stran: 1


počet příloh: 1
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