RK-10-2011-31
Žádost o schválení smluv o výpůjčce isofluranových a sevofluranových odpařovačů jako příslušenství narkotizačních přístrojů na oddělení ARO v Nemocnici Havlíčkův Brod
pro: jednání rady kraje č. 10/2011 dne 15. 3. 2011

zpracoval: E. Tomášová, J. Dvořáková
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace (dále jen Nemocnice) požádala o udělení souhlasu s uzavřením smluv o výpůjčce isofluranových a sevofluranových odpařovačů jako příslušenství narkotizačních přístrojů na oddělení ARO s firmou Abbott Laboratories, s. r. o. 
Dle ustanovení čl. 2. odst. 2 písm. b) Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina ze dne 15. 9. 2009 č. 10/09 je příspěvková organizace oprávněna s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat smlouvu o výpůjčce na majetek, který organizace potřebuje k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než jeden rok. Vzhledem ke skutečnosti, že smlouvy budou uzavřeny na dobu neurčitou, je třeba pro uzavření smluv o výpůjčce udělit Nemocnici souhlas. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě vyslovit souhlas s uzavřením smluv o výpůjčce isofluranových odpařovačů dle materiálu RK-10-2011-31, př. 1 a sevofluranových odpařovačů dle materiálu RK-10-2011-31, př. 2.
Odpařovače byly předmětem smluv o výpůjčce postupně od roku 2000. Platnost smluv s firmou Abbott Laboratories, s. r. o. již skončila, proto Nemocnice požaduje uzavřít smlouvy nové. Užívání odpařovačů je vázáno výhradně na odběr produktů firmy Abbott Laboratories, s. r. o. 
Produkty se dělí na 2 části: 

· isofluranový roztok určený k inhalaci - roční spotřeba cca 300 tis. Kč, na trhu existují 2 dodavatelé, Nemocnice provedla poptávkové řízení a výsledkem bylo snížení ceny od firmy Abbott Laboratories, s. r. o. o 50 % na jedno balení roztoku, 
· sevofluranový roztok určený k inhalaci - roční spotřeba cca 600 tis. Kč - existuje pouze jediný dodavatel. 
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o výpůjčce isofluranových odpařovačů dle materiálu RK-10-2011-31, př. 1 a smlouvy o výpůjčce sevofluranových odpařovačů dle materiálu RK-10-2011-31, př. 2.
odpovědnost: ředitel Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace, OZ

termín: 30. 4. 2011

počet stran: 1


počet příloh: 3
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