RK-10-2011-36
Plnění Dohody o spolupráci mezi KOUS Vysočina a krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 10/2011 dne 15. 3. 2011
zpracoval: P. Holý
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o informování Rady kraje Vysočina o plnění Dohody o spolupráci uzavřené mezi krajem Vysočina a KOUS Vysočina, které zastupuje nestátní neziskové organizace (dále jen „NNO“).

Rada kraje na svém jednání dne 9. 3. 2010 usnesením č. 0364/08/2010/RK rozhodla o uzavření Dohody o spolupráci mezi krajem Vysočina a KOUS Vysočina (Rada kraje rozhoduje uzavřít Dohodu o spolupráci mezi krajem Vysočina a občanským sdružením KOUS Vysočina se sídlem: Myslibořice 1, 675 60 Myslibořice, IČ: 22734686 dle materiálu RK 08-2010-52, př. 1upr1; ukládá všem odborům Krajského úřadu kraje Vysočina, které se na spolupráci s NNO v kraji Vysočina podílejí, aby ji naplňovaly a pravidelně poskytly informace radě kraje).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Na plnění Dohody o spolupráci se krom volených zástupců KOUS Vysočina podílí také Pracovní skupina KrÚ pro NNO. V ní se spolu se zástupcem KOUS Vysočina pravidelně každý měsíc scházejí zástupci těchto odborů: OSV, OKPPCR, ORR, OŠMS, OSH, OLVHZ, OŽP. Činnost této skupiny zastřešuje radní pro oblast kultury a cestovního ruchu Ing. Tomáš Škaryd.
V souladu s článkem III., odstavcem 3. Dohody o spolupráci (znění dohody je obsahem materiálu RK-10-2011-36, př. 2) se dne 15. 2. 2011 v sídle Krajského úřadu kraje Vysočina uskutečnilo setkání, kde byly představeny přítomným zastupitelům kraje Vysočina, zástupcům KrÚ a NNO konkrétní aktivity, které jsou výsledkem dosavadního plnění Dohody o spolupráci, a které jsou také součástí přílohy tohoto materiálu, viz RK-10-2011-36, př. 1.
Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) předkládá informace z tohoto setkání členům Rady kraje Vysočina na vědomí.
Stanoviska:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu nemá k předloženému materiálu připomínky.
OŽP nemá k předložené zprávě připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
informace o plnění Dohody o spolupráci mezi krajem Vysočina a občanským sdružením KOUS Vysočina se sídlem: Myslibořice 1, 675 60 Myslibořice, IČO: 22734686 obsažené v materiálu RK 10-2011-36, př. 1.
odpovědnost: ORR 
termín: 15. 3. 2011
počet stran: 1


počet příloh: 2
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