RK-11-2011-21

Rozhodnutí o poskytnutí dotace pro projekty IOP

pro: jednání rady kraje č. 11/2011 dne 29. 3. 2011

zpracovala: D. Buřičová
předkládá: D. Buřičová


Popis problému:

Rada kraje usnesením č. 0254/07/2010/RK schválila účast kraje Vysočina v projektu „Rozšíření Datového skladu kraje Vysočina“ v rámci Integrovaného operačního programu, prioritní osa 2 Zavádění ICT v územní veřejné správě, oblast podpory 2.1 Zavádění ICT v územní veřejné správě a uložila Odboru analýz Krajského úřadu kraje Vysočina připravit projektovou žádost a předložit ji na Ministerstvo vnitra ČR k posouzení.

Rovněž zastupitelstvo kraje usnesením č. 0081/02/2010/ZK schválilo převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve finančním objemu max. 24 000 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na přípravu a realizaci projektu „Rozšíření Datového skladu kraje Vysočina“ s tím, že finance budou uvolňovány postupně dle aktuální potřeby projektu.

Projekt prošel hodnocením MV ČR a byl doporučen k realizaci. 

Kraj Vysočina obdržel dne 8. 3. 2011 Oznámení o schválení žádosti o podporu z IOP (viz. materiál RK-11-2011-21, př. 3) včetně následujícího závazného postupu administrace celého procesu:

1. žadatel zašle Odboru strukturálních fondů písemnou žádost o vydání registračního listu akce.

2. Odbor strukturálních fondů zašle žadateli výzvu k podpisu Podmínek Rozhodnutí o poskytnutí dotace a registrační list akce, který je nutný žadatelem schválit.

3. Následně žadatel podepíše Podmínky Rozhodnutí o poskytnutí dotace a schválí registrační list akce.

4. Na základě dodaných podmínek rozhodnutí o poskytnutí dotace a schváleného registračního listu projektový manažer Odboru strukturálních fondů provede vydání právního aktu, který neprodleně zasílá žadateli.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dne 23. 3. 2011 kraj Vysočina obdržel návrh Podmínek Rozhodnutí o poskytnutí dotace ke schválení. Odbor analýz navrhuje Radě kraje Vysočina schválit Podmínky Rozhodnutí o poskytnutí dotace dle materiálu RK-11-2011-21, př. 1 a registrační list dle přílohy RK-11-2011-21, př. 2.

Dle § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje rada kraje o nabytí a převodu movitých věcí na kraj včetně peněz.

Stanoviska:

Oddělení právní a KŽÚ nemá k návrhu usnesení připomínky. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

· Podmínky Rozhodnutí o poskytnutí dotace pro projekt „Rozšíření Datového skladu kraje Vysočina“ dle materiálu RK-11-2011-21, př. 1;

· Registrační list akce projektu „Rozšíření Datového skladu kraje Vysočina“ dle materiálu RK-11-2011-21, př. 2;

prohlašuje
skutečnosti uvedené v Rozhodnutí o poskytnutí dotace pro „Rozšíření Datového skladu kraje Vysočina“ dle materiálů RK-11-2011-21, př. 1.

odpovědnost: odbor analýz

termín: 30. 4. 2011

počet stran: 2


počet příloh: 3
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