RK-11-2011-44

Vyúčtování poskytnuté dotace na realizaci projektu wifi a čerpání vlastních zdrojů v souvislosti s tímto projektem

pro: jednání rady kraje č. 11/2011 dne 29. 3. 2011

zpracoval: E. Tomášová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:
V souladu se schválenou Koncepcí eHealth byla usnesením č. 1948/39/2010/RK na základě materiálu RK-39-2010-74 nemocnicím zřizovaným krajem Vysočina poskytnuta investiční dotace na realizaci akce „bezdrátové technologie“ (wifi) s předem definovanými pravidly. Usnesením č. 1948/39/2010/RK bylo zároveň ředitelům nemocnic zřizovaných krajem Vysočina uloženo předložit odboru zdravotnictví do 30. 4. 2011 kopie zaplacených faktur či dokladů včetně bankovních výpisů dokladujících úhradu této investiční akce. 

Aby nedošlo k případnému neefektivnímu vynakládání finančních prostředků, byla realizace projektu vzhledem k akci lékařů „Děkujeme, odcházíme“,  pozastavena. 

Z tohoto důvodu nyní požádaly nemocnice o prodloužení termínu pro vyúčtování.

Zároveň nemocnice požádaly Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace a Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace o možnost spolufinancování celé akce s odůvodněním, že pro zabezpečení vyššího pokrytí při zapojení vlastních prostředků investičního fondu (z odpisů) docílí jednoznačně výhodnější cenové podmínky. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje:

· zrušit usnesení rady kraje č. 1948/39/2010/RK v části, která ukládá ředitelům nemocnic předložit odboru zdravotnictví do 30. 4. 2011 kopie zaplacených faktur či jiných dokladů včetně bankovních výpisů dokladujících úhradu všech investičních závazků na bezdrátové technologie;
· odsouhlasit posun termínu předložení vyúčtování investiční akce v požadované podobě dle materiálu RK-39-2010-74 na realizaci wifi do 30. 6. 2011;

· schválit případné čerpání vlastních investičních prostředků ve formě použití odpisů v maximální výši 300 tis. Kč pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci a Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci;

· uložit ředitelům Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace a Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace zapracovat případné užití vlastních prostředků ve formě použití odpisů v maximální výši 300 tis. Kč do investičního plánu na rok 2011.

Stanoviska:

Odbor ekonomický k materiálu nemá připomínky a k věci poznamenává, že usnesením č. 1948/39/2010/RK bylo uloženo ředitelům nemocnic dokladovat odboru zdravotnictví účetními doklady čerpání provozní a investiční dotace z rozpočtu kraje (celkem 3 800 tis. Kč) určené na nákupy bezdrátové technologie a SW v termínu do 30. 4. 2011. Na základě požadavku nemocnic se navrhuje tento termín prodloužit do 30. 6. 2011.

Odbor informatiky souhlasí s navrhovaným řešením. Jednotlivé realizační projekty jsou s námi konzultovány.

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k navrhovanému usnesení připomínek.

Návrh usnesení:

Rada kraje

ruší

usnesení rady kraje č. 1948/39/2010/RK v části, která ukládá ředitelům nemocnic předložit odboru zdravotnictví do 30. 4. 2011 kopie zaplacených faktur či jiných dokladů včetně bankovních výpisů dokladujících úhradu všech investičních závazků na bezdrátové technologie;

souhlasí
s použitím vlastních investičních prostředků ve formě odpisů v maximální výši 300 tis. Kč pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci a Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci na dofinancování investiční akce „bezdrátové technologie“;

ukládá

· ředitelům nemocnic zřizovaných krajem Vysočina předložit odboru zdravotnictví 
do 30. 6. 2011 kopie zaplacených faktur či jiných dokladů včetně bankovních výpisů dokladujících úhradu všech investičních závazků na bezdrátové technologie;

· ředitelům Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace a Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace zapracovat případné spolufinancování investiční akce „bezdrátové technologie“ v maximální výši 300 tis. Kč do investičního plánu na rok 2011.
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