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Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu -  Projekt Interkulturní vzdělávání dětí a dospělých
pro: jednání rady kraje č. 11/2011 dne 29. 3. 2011

zpracoval: K. Ubr
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší podporu mezinárodního projektu Interkulturní vzdělávání dětí a dospělých zaměřeného na posílení přeshraničních vztahů na česko-rakouském pomezí prostřednictvím výuky německého jazyka v mateřských školách na české straně a českého jazyka v mateřských školách na rakouské straně. Nositelem projektu je Úřad dolnorakouské zemské vlády, oddělení pro mateřské školy a partnerem projektu je Vysočina Education.

Kraj Vysočina byl osloven ze strany oddělení pro mateřské školy Úřadu dolnorakouské zemské vlády se žádostí o podporu tříletého projektu zaměřeného na reciproční výuku jazyka v mateřských školách v příhraničních oblastech České republiky a Rakouska. Po projednání v orgánech kraje Vysočina Education zapojila v roli partnera do přípravy a realizace projektu. Projekt je realizován v rámci programu INTERREG III, z jehož prostředků je možné financovat 85% uznatelných nákladů, 5 % přispěje stát a 10% je spolufinancování z prostředků partnerů. Předpokládaný termín ukončení je konec září 2012.

Zastupitelstvo kraje usnesením 0128/02/2009/ZK schválilo záměr finančně podpořit realizaci projektu (znění usnesení je v materiálu RK‑11‑2011‑56, př. 1). Na zajištění předfinancování projektu obdržela Vysočina Education od kraje půjčku ve výši 1 158 000 Kč se splatností do 31. 12. 2012. Z důvodu protahování doby na uhrazení vynaložených nákladů roste disproporce mezi vynaloženými náklady a jejím krytím z prostředků programu a na její vyrovnání již nestačí ani půjčka poskytnutá krajem. Vysočina Education tedy požádala o poskytnutí další podpory z rozpočtu kraje ve výši 300 000 Kč (materiál RK‑11‑2011‑56, př. 2).

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje orgánům kraje poskytnout příspěvkové organizaci Vysočina Education finanční prostředky ve výši 300 000 Kč na realizaci projektu Interkulturní vzdělávání dětí a dospělých. Použití prostředků organizace vyúčtuje do 31. 12. 2012. Finanční prostředky jsou poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

OŠMS současně navrhuje provést rozpočtové opatření spočívající v navýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu o 300 000 Kč za současného snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 300 000 Kč.

Poskytnutí prostředků je v souladu s výše uvedeným usnesením zastupitelstva kraje a zajišťuje krytí části nákladů na 10% spolufinancování.

Finanční prostředky pro Vysočinu Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, příspěvkové organizace, IČO 75140349 jsou evidovány v systému eDotace pod ID O00059.
Stanoviska:

Ekonomický odbor navrhuje k rozpočtovému krytí finančních prostředků na předfinancování projektu Interkulturní vzdělávání dětí a dospělých, který realizuje příspěvková organizace zřizovaná krajem Vysočina Education, použít kapitolu Rezerva a rozvoj kraje, položku Péče o lidské zdroje a majetek kraje. Aktuální stav této položky je 42 900  tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 300 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 300 000 Kč za účelem poskytnutí finančních prostředků Vysočině Education, školskému zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisku služeb školám, příspěvkové organizaci na realizaci projektu „Interkulturní vzdělávání dětí a dospělých“;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Vysočiny Education, školského zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, příspěvkové organizace, IČO 75140349, o částku 300 000 Kč určenou na realizaci projektu „Interkulturní vzdělávání dětí a dospělých“.
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