RK-11-2011-59

Souhlas partnera s podstatnou změnou projektu

pro: jednání rady kraje č. 11/2011 dne 29. 3. 2011

zpracoval: E. Ampapová, R. Křivánek

předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší souhlas kraje Vysočina s podstatnou změnou projektu realizovaného v rámci operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, jehož je partnerem.

Vysočina Education je nositelem projektu CZ.1.07/1.3.00/14.0004 Vzdělávání ředitelů SŠ kraje Vysočina (dále jen „Projekt“) realizovaného v rámci OPVK a žádá řídící orgán (MŠMT) o podstatnou změnu Projektu. Na základě zjištěného zájmu chce umožnit vstup do aktivit Projektu, který byl původně určen pro management SŠ, také ředitelům ZŠ v kraji Vysočina. Důvodem je především tolik potřebná výměna zkušeností managementu ZŠ a SŠ, která by vedla k větší provázanosti regionálního školství v kraji Vysočina (podrobnější zdůvodnění je v materiálu RK‑11-2011-59, př. 1).

Dle pravidel programu je v případě podstatné změny v projektu potřebný rovněž souhlas partnera, jímž je v tomto případě kraj Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje souhlasit s podstatnou změnou Projektu. Navrhovaná změna nemá dopad na zapojení kraje do realizace Projektu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

s podstatnou změnou projektu CZ.1.07/1.3.00/14.0004 Vzdělávání ředitelů SŠ kraje Vysočina dle materiálu RK-11-2011-59, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu
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