RK-11-2011-62

Žádost o schválení podstatné změny projektu „Most k partnerství – VŠP Jihlava tvoří síť“


pro: jednání rady kraje č. 11/2011 dne 29. 3. 2011

zpracoval: R. Šedivý

předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o souhlas partnera s Žádostí o podstatnou změnu projektu „Most k partnerství – VŠP Jihlava tvoří síť“ (dále jen „projekt“).

Usnesením č. 0506/12/2009/RK ze dne 31. 3. 2009 („Rada kraje schvaluje účast kraje Vysočina jako partnera s finančním příspěvkem v projektu „Most k partnerství - VŠP Jihlava tvoří síť“ v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost MŠMT, prioritní osa 2.4 Partnerství a sítě“) schválila Rada kraje Vysočina účast kraje Vysočina jako partnera s finančním příspěvkem v projektu „Most k partnerství – VŠP Jihlava tvoří síť“.

Usnesením č. 0478/06/2009/ZK ze dne 10. 11. 2009 („Zastupitelstvo kraje rozhoduje uzavřít Smlouvu o partnerství s finanční spoluúčastí mezi krajem Vysočina a Vysokou školou polytechnickou Jihlava, Krajskou hospodářskou komorou kraje Vysočina a Statutárním městem Jihlava dle materiálu ZK-06-2009-60, př. 1“) rozhodlo Zastupitelstvo kraje Vysočina uzavřít Smlouvu o partnerství s finanční spoluúčastí v rámci projektu „Most k partnerství – VŠP Jihlava tvoří síť“. 

Vedoucí partner, Vysoká škola polytechnická Jihlava,  požádal ostatní partnery o vyslovení souhlasu s Žádostí o schválení podstatných změn projektu (dále jen “žádost”), viz materiál RK-11-2011-62, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) posoudil obsah žádosti s ohledem na pravidla OP VK obsažená v Příručce pro příjemce OP VK. ORR navrhuje Radě kraje Vysočina vyslovit souhlas s podáním žádosti dle materiálu 
RK-11-2011-62, př. 1, neboť navrhovaná změna indikátorů je v souladu s Příručkou pro příjemce v OP VK. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s podáním Žádosti o schválení podstatných změn projektu v GP/IP OP VK projektu „Most k partnerství – VŠP Jihlava tvoří síť“ dle materiálu RK-11-2011-62, př. 1.

odpovědnost: ORR 

termín: 20. 4. 2011

počet stran: 1


počet příloh: 1
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