RK-13-2011-31

Žádost Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace a Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace o souhlas se zahájením investiční akce včetně příslušného rozpočtového opatření

pro: jednání rady kraje č. 13/2011 dne 12. 4. 2011

zpracoval(a): E. Tomášová, L. Šedivý
předkládá: L. Kettner
Popis problému:

Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, požádala ještě před schválením finančního plánu na rok 2011 z důvodu vyřešení havarijního stavu o souhlas s nákupem investiční akce „Fibrobronchoskop“ v pořizovací ceně 192 500 Kč.

Z důvody ceny nového přístroje se oprava v částce 143 000 Kč jeví jako nerentabilní. Přístroj je nutný k léčebným bronchoskopiím a k bronchoskopiím při punkčních tracheotomiích prováděných na lůžkové části. TRN oddělení není schopno tyto bronchoskopie zajistit nepřetržitě a dle požadavků.

Dále Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, požádala o souhlas se změnou financování investiční akce „2 ks plicních ventilátorů“ za 688 225,45 Kč.

Vzhledem k potřebám nemocnice bylo rozhodnuto o nákupu tří ventilátorů, z toho dva měla financovat nemocnice ze svých prostředků. Nepříznivá finanční situace přispěla k tomu, že nákup byl odložen až do roku 2011. Na základě úspory při nákupu ostatních investic 
dle výsledků výběrových řízení je ventilátory možno financovat v částce 637 690,45 Kč z převedeného přídělu z minulých let a zbývající hodnota 50 535 Kč bude dofinancována z darů.

Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace, požádala ještě před schválením finančního plánu na rok 2011 o souhlas s realizací dvou investičních akcí: 

· z důvodu harmonizace legislativy ČR s legislativou EU o souhlas s realizací investiční akce „Úprava rozvodů medicinálních plynů“ za 1 250 000 Kč. Tato úprava je nutná z důvodu platnosti normy ČSN EN ISO 7396-1, která vymezuje technické provedení všech rozvodů medicinálních plynů ve zdravotnických zařízeních a kterou v současné době Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace nesplňuje.

· z havarijního stavu s realizací investiční akce „Výměna regulátoru měření a regulace (MaR) v kotelně“ za 400 000 Kč. Tato úprava je nutná z důvodu zvýšeného počtu závad na stávajících regulátorech MaR a z důvodu zajištění spolehlivého chodu celého energetického hospodářství.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle čl. 9 odst. 2 Pravidel Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina ze dne 21. 12. 2010 č. 16/10 může příspěvková organizace zadat veřejnou zakázku v případě, že je finančně kryta (investiční dotace zřizovatele, odsouhlasené použití investičního fondu, neinvestiční provozní prostředky, závazné rozhodnutí o přidělení dotace ze státního rozpočtu nebo fondu, popř. jiný vnější zdroj financování).

Uvedené investiční akce Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace budou realizovány z uspořených finančních prostředků investičních akcí schválených radou kraje v roce 2010.

V případě Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace bude investiční akce „Úprava rozvodů medicinálních plynů“ realizována z uspořených finančních prostředků investičních akcí schválených radou kraje v roce 2010. Havarijní stav v souvislosti s investiční akcí „Výměna regulátoru měření a regulace (MaR) v kotelně“ ve výši 400 000 Kč by byl realizován z dotace z nájemného, která se nemocnicím vrací zpět formou investiční či provozní dotace.
Radě kraje se navrhuje: 

· schválit zařazení investiční akce „Fibrobronchoskop“ v pořizovací ceně 192 500 Kč pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci;

· schválit změnu financování investiční akce „2 ks plicních ventilátorů“ za 688 225,45 Kč, která vznikla úsporami při nákupu ostatních investic v Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci;

· schválit realizaci investiční akce „Úprava rozvodů medicinálních plynů“ v pořizovací ceně 1 250 000 Kč včetně způsobu financování;

· schválit u Nemocnice Havlíčkův Brod investiční akci „Výměna regulátoru měření a regulace (MaR) v kotelně“ v pořizovací ceně 400 000 Kč včetně způsobu financování, tedy s poskytnutím investiční dotace z nájemného – ÚZ 00051 ve výši 400 000 Kč;

· schválit v rámci kapitoly Zdravotnictví a § 3522 – Ostatní nemocnice rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení položky 6351 - Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím s ÚZ 00051 s určením pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci při současném snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy s ÚZ 00051 ve výši 400 000 Kč;

· schválit změnu závazného ukazatele „Investiční transfer“ u Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace ve výši 400 000 Kč s určením na akci „Výměna regulátoru měření a regulace (MaR) v kotelně;

· uložit ředitelům Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace a Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace zapracovat schválené investiční akce do finančního plánu na rok 2011 (investiční plán) včetně zdrojů financování.

Stanoviska:

Odbor ekonomický k předloženému materiálu nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

· zařazení investiční akce „Fibrobronchoskop“ v pořizovací ceně 192 500 Kč pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci;

· změnu financování investiční akce „2 ks plicních ventilátorů“ za 688 225,45 Kč, která vznikla úsporami při nákupu ostatních investic v Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci;

· u Nemocnice Havlíčkův Brod realizaci investiční akce „Úprava rozvodů medicinálních plynů“ v pořizovací ceně 1 250 000 Kč včetně způsobu financování;

· u Nemocnice Havlíčkův Brod realizaci investiční akce „Výměna regulátoru měření a regulace (MaR) v kotelně“ v pořizovací ceně 400 000 Kč včetně způsobu financování, a to z investiční dotace z nájemného – ÚZ 00051;

· v rámci kapitoly Zdravotnictví a § 3522 – Ostatní nemocnice rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení položky 6351 - Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím s ÚZ 00051 s určením pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci při současném snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy s ÚZ 00051 ve výši 400 000 Kč;

· změnu závazného ukazatele „Investiční transfer“ u Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace ve výši 400 000 Kč s určením na akci „Výměna regulátoru měření a regulace (MaR) v kotelně;

ukládá

ředitelům Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace a Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace zapracovat schválené investiční akce do finančního plánu na rok 2011 (investiční plán) včetně zdrojů financování.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický a ředitelé Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace a Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2011

počet stran: 3


počet příloh: 0
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