RK-15-2011-12

Zrušení usnesení 0037/01/2011/ZK, nabytí pozemku v k. ú. Jihlava
pro: jednání rady kraje č. 15/2011 dne 26. 4. 2011

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Materiál řeší zrušení usnesení týkající se uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi ČR – Hasičským záchranným sborem kraje  Vysočina a krajem Vysočina na získání pozemku pro výstavbu parkoviště v rámci akce  „Krajský úřad kraje Vysočina – Rekonstrukce kuchyně ul. Ke Skalce“.

Usnesením 0037/01/2011/ZK bylo rozhodnuto uzavřít mezi krajem Vysočina a Českou republikou-Hasičským záchranným sborem kraje Vysočina smlouvu o budoucí kupní smlouvě, ve které se ČR - Hasičský záchranný sbor kraje Vysočina zaváže převést část pozemku par. č. 3961/1 v k.ú. a Jihlava zastavěného stavbou parkoviště v rámci akce Krajský úřad kraje Vysočina - Rekonstrukce kuchyně ul. Ke Skalce do vlastnictví kraje Vysočina za cenu stanovenou znaleckým posudkem.

Odbor majetkový nechal vyhotovit před uzavřením budoucí smlouvy geometrický plán na oddělení požadované části pozemku, z něhož vyplynulo, že předmětem kupní smlouvy bude pozemek par. č. 3961/3 – ost. plocha, manipulační plocha o výměře 91 m2 v k. ú. a obci Jihlava. Následně byl vypracován Ing. A. Markem – znalcem z oboru ekonomika, odvětví ceny a odhady nemovitostí znalecký posudek č. 33-2010-2885, podle kterého úřední cena tohoto pozemku činí 61 561,50 Kč (tj. 676,50 Kč/m2), cena v místě a čase obvyklá činí 72 800,- Kč (tj. 800 Kč/m2). 

Vzhledem k tomu, že OM již má k dispozici všechny podklady pro uzavření kupní smlouvy, je nadbytečné uzavírat smlouvu o budoucí kupní smlouvě. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zrušit usnesení 0037/01/2011/ZK, podle něhož měla být k získání pozemku pro stavbu parkoviště, uzavřena budoucí kupní smlouva, a nově rozhodnout o koupi pozemku par. č. 3961/3 - ost. plocha, manipulační plocha o výměře 91 m2 v k.ú. a obci Jihlava za cenu dle znaleckého posudku označenou jako cena v místě a čase obvyklá, tj. za částku 800 Kč/m2. Návrh kupní smlouvy byl předložen ČR - Hasičskému záchrannému sboru kraje Vysočina k připomínkám. 

Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje zrušit původní usnesení a nahradit jej novým o úplatném nabytí pozemku par. č. 3961/3 z vlastnictví ČR – HZS kraje Vysočina do vlastnictví kraje Vysočina. 

Stanoviska:

Usnesením 0037/01/2011/ZK zastupitelstvo kraje rozhodlo uzavřít mezi krajem Vysočina a Českou republikou-Hasičským záchranným sborem kraje Vysočina smlouvu o budoucí kupní smlouvě, ve které se ČR - Hasičský záchranný sbor kraje Vysočina zaváže převést část pozemku par. č. 3961/1 v k.ú. a Jihlava zastavěného stavbou parkoviště v rámci akce Krajský úřad kraje Vysočina - Rekonstrukce kuchyně ul. Ke Skalce do vlastnictví kraje Vysočina za cenu stanovenou znaleckým posudkem.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· zrušit  usnesení 0037/01/2011/ZK;
· rozhodnout nabýt pozemek par. č. 3961/3 – ost. plocha, manipulační o výměře 91 m2, oddělený GP č. 5668-5/2011 z pozemku par. č. 3961/1 v k. ú. a obci Jihlava z vlastnictví ČR – Hasičského záchranného sboru kraje Vysočina do vlastnictví kraje Vysočina za dohodnutou kupní cenu ve výši 72 800 Kč dle materiálu RK-15-2011-12, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 10. května 2011
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