RK-15-2011-15

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene v k. ú. Hořepník
pro: jednání rady kraje č. 15/2011 dne 26. 4. 2011

zpracoval(a): H. Brázdilová
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace kraje, je investorem stavby „III/12917 Hořepník průtah“, jejíž součástí je i vybudování dešťové kanalizace, včetně dvou výústních objektů, které budou umístěny i na pozemcích třetích osob. Jedná se o pozemky par. č. 930/5 – vodní plocha a par. č. 930/90 – vodní plocha v k. ú. Hořepník a obci Hořepník, jejichž vlastníkem je Česká republika a právo hospodařit s nimi má Povodí Vltavy, státní podnik, IČ: 70889953 a jsou zapsány na listu vlastnictví č. 517 u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrální pracoviště Pelhřimov.

Vlastník pozemků, jako budoucí povinný z věcného břemene předložil kraji Vysočina, jako vlastníkovi silnice III/12917, včetně jejího odvodnění, a tedy jako budoucímu oprávněného z věcného břemene návrh Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, spočívající v právu oprávněného na výše uvedených pozemcích povinného umístit a provozovat dešťovou kanalizaci s výústními objekty a v povinnosti povinného toto právo strpět. Účastníkem smlouvy bude také Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, jako stavebník výše uvedené stavby, za kterým půjdou všechny náklady spojené s uzavřením této smlouvy, včetně jednorázové úplaty za zřízení věcného břemene ve výši 20 000 Kč.

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene je dle zákona 183/2006 Sb., stavební zákon, jednou z podmínek vydání stavebního povolení pro tuto stavbu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít úplatnou Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na užívání částí pozemků par. č. 930/5 a par. č. 930/90 v k. ú. Hořepník a obci Hořepník mezi vlastníkem těchto pozemků, tj. Povodním Vltavy, státním podnikem, jako budoucím povinným z věcného břemene a krajem Vysočina, jako budoucím oprávněným z věcného břemene, za účelem zřízení a provozování stavby dešťové kanalizace, včetně dvou výústních objektů, vybudovaných v rámci stavby „III/12917 Hořepník průtah“, kdy účastníkem této smlouvy bude i Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace kraje, jako stavebník výše uvedené stavby.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána, jelikož investorem stavby je Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, která o uzavření smlouvy požádala.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít úplatnou Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi vlastníkem pozemků par. č. 930/5 a par. č. 930/90 v k. ú. Hořepník, tj. Povodím Vltavy, státním podnikem, jako budoucím povinným z věcného břemene a krajem Vysočina, jako budoucím oprávněným z věcného břemene dle materiálu RK-15-2011-15 př. 1 za účelem zřízení a provozování stavby dešťové kanalizace, včetně dvou výústních objektů, vybudovaných v rámci stavby „III/12917 Hořepník průtah“ na těchto pozemcích s tím, že účastníkem smlouvy bude i Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace kraje, jako stavebníkem výše uvedené stavby, za kterým půjdou všechny náklady spojené s uzavřením této smlouvy. 
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