RK-15-2011-20

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě – k. ú. Moravské Budějovice
pro: jednání rady kraje č. 15/2011 dne 26. 4. 2011

zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Materiál řeší uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na získání pozemků pro výstavbu výjezdového stanoviště Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina v Moravských Budějovicích. 

Kraj Vysočina plánuje v rozpočtu na r. 2011 v rámci investic do zdravotnictví vypracování projektové dokumentace na výstavbu nového výjezdového stanoviště Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina v Moravských Budějovicích. Výjezdové stanoviště má být vybudováno na pozemcích ve vlastnictví města Moravské Budějovice, ve stejné lokalitě má být postaveno stanoviště Hasičského záchranného sboru kraje Vysočina.

Město Moravské Budějovice přislíbilo po jednání se zástupci odboru majetkového uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě, na základě které může získat kraj Vysočina pozemky nutné pro výstavbu výjezdového stanoviště. OM byla předložena kopie GP č. 2311-87/2010, kterým byly odděleny části pozemků určených k převodu. Jedná se o díl “f“ pozemku par. č. 2087/5 o výměře 2 513 m2, díl „d“ pozemku par. č. 2078/51 o výměře 679 m2 a díl „e“ pozemku par. č. 2081/4 o výměře 794 m2, sloučené do nově vzniklého pozemku par. č.2087/7 o výměře 3 986 m2 v k.ú. a obci Moravské Budějovice. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že kraj Vysočina plánuje v budoucnu výstavbu výjezdového stanoviště ZZS kraje Vysočina, navrhuje OM uzavřít s městem Moravské Budějovice smlouvu o budoucí darovací smlouvě a tím získat zajištění pro budoucí převod částí pozemků. Smlouva je uzavírána na dobu určitou do 31. 12. 2013, v případě že do tohoto termínu nebude stavba výjezdového stanoviště zahájena, smlouva zaniká. 

Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít mezi městem Moravské Budějovice a krajem Vysočina smlouvu o budoucí darovací smlouvě, jejímž předmětem budou výše uvedené části pozemků.  

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít mezi městem Moravské Budějovice na straně vlastníka pozemků a krajem Vysočina na straně budoucího obdarovaného smlouvu o budoucí darovací smlouvě, ve které se město zaváže převést díl “f“ pozemku par. č. 2087/5 o výměře 2 513 m2, díl „d“ pozemku par. č. 2078/51 o výměře 679 m2 a díl „e“ pozemku par. č. 2081/4 o výměře 794 m2 v k. ú. a obci Moravské Budějovice do vlastnictví kraje Vysočina za účelem vybudování výjezdového stanoviště ZZS kraje Vysočina v Moravských Budějovicích dle materiálu RK-15-2011-20, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín:. 10. května 2011
počet stran: 1


počet příloh: 2
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