RK-15-2011-21

Smlouva se Státním fondem dopravní infrastruktury o předfinancování evropských projektů

pro: jednání rady kraje č. 15/2011 dne 26. 4. 2011

zpracoval: V. Zikán
předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

Státní fond dopravní infrastruktury (dále jen „SFDI“) předložil kraji Vysočina na základě předchozích jednání standardizovaný návrh Smlouvy č. 136P/2011 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu SFDI na rok 2011 (dále jen „Smlouva“). Smlouva umožňuje předfinancování způsobilých výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů Evropské unie, na projekty silniční infrastruktury v maximální výši uvedené v následující tabulce:

	II/347 Světlá nad Sázavou – D1, 1. stavba
	23 723 000 Kč

	II/411 Moravské Budějovice – hranice kraje
	81 000 000 Kč

	Celkem
	104 723 000 Kč


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje:

· doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Smlouvu dle materiálu 
RK-15-2011-21, př. 1;

· doporučit zastupitelstvu kraje schválit jmenovité akce uvedené v příloze č. 1 této Smlouvy, jež mají být spolufinancovány z fondů Evropské unie, dle materiálu 
RK-15-2011-21, př. 1;

· doporučit zastupitelstvu kraje přijmout závazek k vrácení finančních prostředků poskytovateli (SFDI) ve výši, v jaké podle Smlouvy uskuteční předfinancování výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů Evropské unie u akcí spolufinancovaných z fondů Evropské unie uvedených v Příloze č. 1 této Smlouvy dle materiálu RK-15-2011-21, př. 1;

· doporučit zastupitelstvu kraje přijmout závazek k vrácení finančních prostředků uvedený v příloze č. 2 této Smlouvy, dle materiálu RK-15-2011-21, př. 1, týkající se finančních prostředků, které poskytovatel (SFDI) poskytl příjemci pro předfinancování v předchozích letech;

· zmocnit konkrétní osoby, příkazce operací odboru dopravy a silničního hospodářství, k podepisování předkládaných soupisek faktur podle přílohy č. 3 této Smlouvy dle materiálu RK-15-2011-21, př. 1.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout uzavřít Smlouvu č. 136P/2011 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2011 dle materiálu 
RK-15-2011-21, př. 1;

· schválit jmenovité akce uvedené v příloze č. 1 této Smlouvy, jež mají být spolufinancovány z fondů Evropské unie, dle materiálu RK-15-2011-21, př. 1;

· přijmout závazek k vrácení finančních prostředků poskytovateli (SFDI) ve výši, v jaké podle Smlouvy uskuteční předfinancování výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů Evropské unie u akcí spolufinancovaných z fondů Evropské unie uvedených v Příloze č. 1 této Smlouvy dle materiálu RK-15-2011-21, př. 1;

· přijmout závazek k vrácení finančních prostředků uvedený v příloze č. 2 této Smlouvy, dle materiálu RK-15-2011-21, př. 1, týkající se finančních prostředků, které poskytovatel (SFDI) poskytl příjemci pro předfinancování v předchozích letech;

zmocňuje

Hanu Strnadovou, Hanu Matulovou a Radka Handu k podepisování předkládaných soupisek faktur „Požadavky na úhradu jmenovitých akcí z rozpočtu SFDI“ dle přílohy č. 3 Smlouvy č. 136P/2011 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2011, dle materiálu RK-15-2011-21, př. 1.
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