RK-15-2011-24

Zásady Zastupitelstva kraje pro poskytování dotací na územně plánovací činnost obcí z rozpočtu kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 15/2011 dne 26. 4. 2011

zpracoval(a): L. Ryšavá, P. Průža
předkládá: J. Strejček


Popis problému:

Odbor územního plánování a stavebního řádu Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen OÚPSŘ) poskytuje na územně plánovací činnost obcí z rozpočtu kraje Vysočina dotace dle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na územně plánovací činnost obcí z rozpočtu kraje Vysočina č. 09/09 ze dne 12. 5. 2009 (Zásady). Podle těchto Zásad byly přijímány žádosti o dotaci i na letošní rok (žádosti byly podávány do 30. 9. 2010). Od roku 2003 (včetně roku 2011) bylo dle těchto Zásad poskytnuto celkem 508 dotací především pro menší obce. 

Jedním z důvodů úpravy textu Zásad je uvedení Zásad do souladu se systémem eDotace. V březnu 2011 vzala rada kraje na vědomí Metodiku k systému eDotace, který nyní eviduje veškeré finanční prostředky, jejichž poskytnutí je vázáno na splnění předem stanoveného účelu, jsou poskytnuté z rozpočtu kraje a o poskytnutí rozhodl příslušný orgán. Ze systému eDotace je použit formulář žádosti o poskytnutí dotace. 

Druhým důležitým důvodem k doplnění Zásad je fakt, že do 31. 12. 2015 bude dle § 188 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů ukončena platnost územních plánů schválených před 1. 1. 2007. Toto se bude týkat i územních plánů menších obcí, které si územní plán pořídily díky dotaci z rozpočtu kraje. V kraji Vysočina má 214 obcí zpracovaný a schválený územní plán do 31. 12. 2006. OÚPSŘ preferuje i nadále, aby bylo co největší území kraje pokryto územními plány. Tím, že menším obcím skončí platnost územního plánu ze zákona a nebudou schopny znovu financovat nový územní plán, by došlo k propadu pokrytí území územními plány. Přijetím úpravy textu Zásad tomuto propadu chceme zabránit. Do textu Zásad je v čl. 1, bodu (3) doplněna podmínka poskytnutí dotace ..... „dle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů“. Tímto dodatkem by o dotaci mohly požádat i ty obce, které již jednou dotaci na pořízení územního plánu z rozpočtu kraje obdržely. Od roku 2003 do roku 2006 je to 194 obcí.

Podle těchto upravených Zásad mohou o dotaci požádat i ty obce, které doposud nemají zpracovanou žádnou územně plánovací dokumentaci (celkem 86 obcí). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Úprava textu Zásad spočívá v rozšíření čl. 1 o výčet uznatelných a neuznatelných nákladů, opatření dokumentace sponzorským vzkazem a doplnění bodu (3) čl. 1 popsaného výše. Výše dotace, způsob zpracování územních plánů i přílohy žádosti o dotaci zůstávají stejné. Nové jsou formuláře žádosti o poskytnutí dotace a závěrečné zprávy, které tvoří nedílnou součást Zásad. V textu Zásad jsou provedeny také drobné pravopisné a jazykové úpravy na základě prověření vybraných zásad v legislativním výboru. Úprava textu Zásad je patrná ze změnového dokumentu, který je přílohou 1 tohoto materiálu.

Konečný text Zásad je uveden v příloze 2 tohoto materiálu.

Žádosti o dotaci na rok 2012 budou přijímány již podle těchto upravených Zásad.

Stanoviska:

Úprava textu Zásad byla projednána v legislativním výboru, dle usnesení 08/04/2011/LV ze dne 11. 4. 2011 legislativní výbor tyto Zásady projednal a doporučil zastupitelstvu kraje schválit Zásady.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na územně plánovací činnost obcí z rozpočtu kraje Vysočina dle materiálu RK-15-2011-24, př. 2.

odpovědnost: OÚPSŘ

termín: 10. 5. 2011

počet stran: 2


počet příloh: 2
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