RK-15-2011-28

Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace – žádost o souhlas s úvěrem


pro: jednání rady kraje č. 15/2011 dne 26. 4. 2011

zpracoval: E. Tomášová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Rada kraje usnesením č. 0766/15/2010/RK ze dne 18. 5. 2010 souhlasila s uzavřením Smlouvy o kontokorentním úvěru mezi Nemocnicí Třebíč, příspěvkovou organizací, a Komerční bankou, a. s. a s podmínkami jeho zajištění.

Účinnost stávající smlouvy končí dnem 20. 5. 2011, z tohoto důvodu Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, požádala radu kraje o souhlas s uzavřením dodatku k této smlouvě.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Návrh dodatku smlouvy dle materiálu RK-15-2011-28, př. 1 zachovává podmínky smlouvy o kontokorentním úvěru ze dne 17. 6. 2010, které byly následující:

· banka se zavazuje poskytovat nemocnici kontokorentní úvěr do výše limitu ve výši 10 000 tis. Kč, na druhé straně nemocnice se zavazuje splatit kontokorentní úvěr nejpozději ke konečnému dni splatnosti, kterým je 17. 5. 2012;

· nemocnice je povinna použít kontokorentní úvěr výhradně k profinancování krátkodobých pohledávek;

· úvěr je úročen pohyblivou úrokovou sazbou složenou z 1M PRIBOR a pevné odchylky ve výši 0,80 % p. a. Úrokovací období je 1 měsíc;

· ceny za kontokorentní úvěr 

· nemocnice zaplatí bance cenu za rezervaci zdrojů ve výši 0,20 % p. a. z nečerpané jistiny kontokorentního úvěru. Nečerpanou jistinou kontokorentního úvěru se rozumí denní výše rozdílu mezi aktuálním limitem a vyčerpanou jistinou kontokorentního úvěru, 

· cena za rezervaci zdrojů se zúčtovává měsíčně od data podpisu smlouvy, nejpozději do 5 dnů po skončení kalendářního měsíce, kterého se cena za rezervaci zdrojů týká, 

· nemocnice počínaje měsícem, ve kterém splní odkládací podmínky čerpání, bude bance platit cenu za spravování kontokorentního úvěru ve výši 150,00 Kč způsobem podle Sazebníku.

Přehled příjmů, výdajů a zůstatku na účtu v měsíci březen 2011 je uveden v příloze 
RK-15-2011-28, př. 3. 

Nedílnou součástí uzavření dodatku ke smlouvě o kontokorentním úvěru je uzavření dodatku č. 1 k Rámcové smlouvě o zástavě pohledávek dle materiálu RK-15-2011-28, př. 2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje souhlasit s uzavřením Dodatku č. 1 ke Smlouvě o kontokorentním úvěru mezi Nemocnicí Třebíč, příspěvkovou organizací, a Komerční bankou, a. s., dle materiálu RK-15-2011-28, př. 1 s tím, že nemocnice bude zasílat na odbor zdravotnictví měsíčně přehled o příjmech a výdajích a doloží po obdržení prostředků od Všeobecné zdravotní pojišťovny ČR kopii stavu bankovního účtu jako doklad o splacení dluhu.

Podmínka předchozího souhlasu zřizovatele s uzavřením smlouvy o úvěru mezi příspěvkovou organizací a bankou je dána ustanovením § 34 odst. 1 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, a tento souhlas musí být dán v písemné formě.

O převzetí ručitelského závazku (Dodatek č. 1 k Rámcové smlouvě o zástavě pohledávek) rozhoduje dle § 36 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, zastupitelstvo kraje. Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout o převzetí ručitelského závazku dle materiálu RK-15-2011-28, př. 2. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému materiálu nemá připomínky. Dodatkem ke smlouvě o kontokorentnímu úvěru je umožněno nemocnici prodloužit dobu jeho splatnost o jeden rok, tedy do 17. 5. 2011 s tím, že dle zákona o krajích rozhodování o ručení tohoto typu závazku  spadá výhradně do působnosti zastupitelstva kraje.

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínek.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením Dodatku č. 1 ke Smlouvě o kontokorentním úvěru mezi Nemocnicí Třebíč, příspěvkovou organizací, a Komerční bankou, a. s., dle materiálu RK-15-2011-28, př. 1;
ukládá

řediteli Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace:

· zasílat na odbor zdravotnictví měsíčně přehled o příjmech a výdajích, údaje o výši úvěru, jeho použití a přehled pohledávek za Všeobecnou zdravotní pojišťovnou ČR;

· po obdržení prostředků od Všeobecné zdravotní pojišťovny ČR zasílat kopii stavu bankovního účtu jako doklad o splacení dluhu;

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout o převzetí ručitelského závazku dle materiálu 
RK-15-2011-28, př. 2. 

odpovědnost: ředitel Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, OZ

termín: průběžně

počet stran: 2


počet příloh: 3
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