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Počiny postupující do přeshraniční soutěže 

Svým usnesením č. 0133/04/2011/RK ze dne 25. 1. 2011 vzala rada kraje na vědomí složení odborné pracovní skupiny pro výběr nominací do ankety Zlatá jeřabina – Cena kraje Vysočina za kulturní počin roku 2010 a do přeshraniční soutěže. 

Úkolem odborné pracovní skupiny bylo, na základě vyhodnocení a objektivního posouzení došlých nominačních návrhů do ankety, sestavit seznam 30 nominací v kategoriích Kulturní aktivita a Péče o kulturní dědictví, které se ucházely o hlasy veřejnosti ve vyhlášené anketě (seznam počinů nominovaných na Cenu kraje Vysočina za kulturní počin roku 2010 - Zlatá jeřabina vzala rada kraje na vědomí dne 15. 2. 2011 usnesením č. 0256/07/2011/RK) a vybrat 4 projekty z nominovaných počinů na cenu kraje, které postoupí do přeshraniční soutěže.

Výběr počinů do přeshraniční soutěže probíhal na základě těchto kritérií:

· 2 počiny byly vybrány z kategorie Kulturní aktivita (1 projekt realizovaný v obci do 1000 obyvatel, 1 projekt realizovaný v obci nad 1000 obyvatel)

· 2 počiny byly vybrány z kategorie Péče o kulturní dědictví (1 projekt realizovaný v obci do 1000 obyvatel, 1 projekt realizovaný v obci nad 1000 obyvatel)

· u jednotlivých projektů se hodnotila především jejich kvalita a dopad na kulturní život v kraji, dále pak originalita, udržitelnost a zapojení občanů v rámci projektu.

Postupující počiny:

Kategorie: Kulturní aktivita:

· Open air koncert Mahler GALA / Kaliště 

· Dřevořezání – tradiční setkání řezbářů / Třešť

Kategorie: Péče o kulturní dědictví:

· Obnova zámku v Jamném

· Záchrana souboru budov chudobince (Hotel Joseph 1699) v Třebíči
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