RK-15-2011-45

Projektový záměr příspěvkové organizace Gymnázium Bystřice nad Pernštejnem
pro: jednání rady kraje č. 15/2011 dne 26. 4. 2011

zpracoval(a): M. Doleželová, K. Ubr
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál řeší rozhodnutí rady kraje o projektovém záměru příspěvkové organizace.

V souladu s Pravidly Rady kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací přijaté usnesením rady kraje č. 0798/16/2010/RK ze dne 25. 5. 2010 žádá krajská příspěvková organizace Gymnázium Bystřice nad Pernštejnem o souhlas s projektovým záměrem, který je popsán v materiálu RK-15-2011-45, př. 1. Žádost o souhlas byla předložena po podání jedné z projektových žádostí (omluvný dopis ředitele je v materiálu RK-15-2011-45, př. 4). Poskytovatel dotace rovněž požaduje písemný souhlas vlastníka pozemku, tedy kraje (materiál RK-15-2011-45, př. 3).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě předložených informací OŠMS nemá námitek k realizaci projektového záměru a doporučuje radě kraje udělit souhlas s jeho realizací. Podrobnější vyjádření OŠMS je v materiálu RK‑15-2011-45, př. 2.

Stanoviska:

Grémium ředitele:

Stanovisko bude předloženo na jednání rady.

Odbor ekonomický: 

Škola plánuje projekt financovat z Nadace partnerství, z Fondu Vysočiny a z příspěvků sponzorů. Realizace projektu bude proto záviset na získání dotací z uvedených zdrojů, v případě neúspěchu bude muset být projekt omezen nebo bude muset škola hledat jiné zdroje.
Odbor regionálního rozvoje: 
Stanovisko bude předloženo na jednání rady.

Odbor majetkový:
Odbor majetkový nemá námitek k realizaci projektu za předpokladu jeho financování z externích zdrojů. Požaduje brát v úvahu podzemní vedení inženýrských sítí a zachování přístupu k budově. Doporučuje soustředit prostředky a úsilí především na nezbytnou údržbu budovy.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s realizací projektového záměru Gymnázia Bystřice nad Pernštejnem „Zahrada poznání a relaxace“ dle materiálu RK-15-2011-45, př. 1.

odpovědnost: OŠMS

termín: 13. 5. 2011
počet stran: 1


počet příloh: 4
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