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Věc : Zdůvodnění postupu  při přípravě projektu





Vážený pane doktore,





v rámci postupné realizace Koncepce rozvoje a řízení školy, jsme se 8.4.2011 zapojili do sítě ŠUZ /Škola pro udržitelný život/. Ke dni 14.4. jsme připravili předběžný projekt na základě výzvy ŠUZ. Součástí projektu byl předběžný rozpočet, předběžný plán, plánování se studenty, získávání vstupních materiálů, jednání s městem Bystřice nad Pernštejnem, jednání s potenciálními sponzorskými firmami atd.


Vzhledem k tomu, že veškerá jednání probíhala v časové tísni, neuvědomil jsem si, že při realizaci podobných projektů musím postupovat podle Pravidel Rady kraje Vysočina.Toto jsem zjistil až při realizaci požadavků podvýzvy „Pro přípravu se školami“, kde je jedním z požadavků také souhlas zřizovatele. V žádném případě jsem kraj Vysočina jako zřizovatele  nechtěl obejít.


Ve funkci ředitele školy jsem od 1.7. 2010  a  o existenci  výše uvedených pravidel jsem bohužel nevěděl. V této chvíli už vím, jaké náležitosti jsem nedodržel a  dovolil bych si tímto požádat o shovívavost  a zároveň o vstřícnost při nápravě současného stavu. Už i přípravná fáze projektu si vyžádala značné úsilí  především vedoucí projektové žádosti  p. Mgr. Marcely Tučkové a dalších zainteresovaných osob (ostatních vyučujících a studentů).Proto bych Vás chtěl požádat o podporu, aby mohl být tento projekt realizován v zamýšleném rozsahu i v plánovaném období.


 Nově vzniklý prostor bude sloužit k rozšíření možností alternativní výuky a využití volného času žáků gymnázia a veřejnosti. 





S pozdravem





PaedDr. Milan Hanák
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