RK-15-2011-49

Změna zřizovací listiny příspěvkové organizace Ústav sociální péče pro dospělé Věž

pro: jednání rady kraje č. 15/2011 dne 26. 4. 2011

zpracoval(a): H. Šteflová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Kraj Vysočina je na úseku sociálních služeb zřizovatelem Ústavu sociální péče pro dospělé Věž, příspěvkové organizace, jehož zřizovací listina byla schválena usnesením zastupitelstva č. 216/08/2002/ZK ze dne 17. 12. 2002 a upravena sedmi pozdějšími dodatky.

Tato příspěvková organizace požádala v rámci otevřené diskuze o změnu zřizovací listiny v části název organizace. V odůvodnění žádosti nastínila trend současné legislativy a pozitivnější vnímání nového názvu veřejností v případě schválení změny.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navržený název organizace považujeme v současných podmínkách za vhodnější. Změna názvu příspěvkové organizace proto byla formou dodatku zapracována do stávajícího znění zřizovací listiny. Změna je v příloze pro přehlednost vyznačena. Radě kraje se navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje schválení návrhu tohoto dodatku, obsaženého v materiálu 
RK-15-2011-49, př. 1. Účinnost změny je navrhována ke dni 1. 7. 2011 z důvodu bezproblémové realizace změny názvu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. XX Zřizovací listiny Ústavu sociální péče pro dospělé Věž, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-15-2011-49, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitelka dotčené příspěvkové organizace

termín: 1. 7. 2011

počet stran: 1


počet příloh: 1
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