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Základní informace o projektech Transformace ÚSP Jinošov II. a Transformace ÚSP Jinošov III.

Úvod

Stávající Domov bez zámku, dříve ÚSP Jinošov, byl velkokapacitním ústavním zařízením sídlím v prostorách nevyhovující modernímu typu poskytování sociálních služeb, proto bylo třeba tento ústav  deinstitucionalizovat. Hlavním cílem těchto dvou projektů je vytvořit pro zbývajících 48 uživatelů s mentálním a kombinovaným postižením, kteří nebyli podpořeni v projektu Transformace ÚSP Jinošov, domácnosti o maximálním počtu 6 osob, které umožní žít uživatelům život v přirozeném prostředí městské zástavby a podpořit jejich sociální začleňování do běžné společnosti. 

Potřebnost projektu

V únoru 2008 došlo z důvodu havarijního stavu sídla ÚSP Jinošov k přesunu části klientů do několika ubytoven v Náměšti nad Oslavou. Díky tomuto řešení došlo k započetí transformace z velkokapacitního ústavního zařízení k částečnému přechodu ústavu do několika menších ubytovacích zařízení, které svojí polohou v blízkosti centra umožňují osobám se zdravotním postižením snadnější začlenění se do běžného života. Tento typ zařízení se poskytovateli osvědčil, proto chce i nadále pokračovat v průběhu transformace. Současné prostory jsou ovšem pro tyto účely pronajaté dočasně, proto je třeba zajistit uživatelům nové prostory, které vychází z Kritérií transformace, humanizace a deinsitucionalizace soc. služeb. Pro zajištění 22 uživatelů + 2 lůžka navíc pro odlehčovací službu byl vytvořen projekt Transformace ÚSP Jinošov, který zahrnuje i výstavbu zázemí pro management, prostor pro denní terapie, sociálně terapeutickou dílnu a denní stacionář. Pro zbylých 48 uživatelů jsou určeny současné projekty Transformace ÚSP Jinošov II. a Transformace ÚSP Jinošov III., které zakončí proces transformace současného DBZ.

Hlavní cíle

Hlavními cíly projektů Transformace ÚSP Jinošov II. a III. jsou:

1) Vytvoření domácností rodinného typu pro 48 uživatelů, kteří dočasně obývají ubytovny a jiné formy náhradního bydlení - nově vzniklé domácnosti budou v souladu s kritérii transformace, humanizace a deinsitucionalizace soc. služeb v běžné zástavbě obcí Vladislav, Třebíč a Jaroměřice nad Rokytnou v rámci Transformace ÚSP Jinošov II. a Náměšť nad Oslavou a Hrotovice v projektu Transformace ÚSP Jinošov III. tak, aby byla co nejvíce podpořena integrace uživatelů do běžné společnosti a proces jejich sociálního začleňování. Nově vzniklé domácnosti budou suplovat běžnou rodinnou jednotku, kde bude mít každý uživatel svoje soukromí a budou zajištěna všechna jeho práva za adekvátní podpory a pomoci personálu zařízení.

2) Individuální míra podpory každého uživatele.

3) Využitý systém již existujících sociálních a veřejných služeb.

4) Vybudovaný systém chybějících, potřebných, návazných sociálních služeb pro stávající i potencionální uživatele v daných lokalitách.

5) Zvýšení profesionálních kompetencí zaměstnanců.

6) Zvýšení informovanosti veřejnosti (sousedů,obyvatelů obcí a dalších osob,jež se bude proces transformace dotýkat a osob se zájmem o sociální oblast) o problematice osob se zdrav. postižením a procesu transformace sociálních služeb.

V rámci přípravné fáze došlo k vytipování lokalit v regionu s ohledem na potřeby uživatelů a možností získání pozemků, objektů, bytových prostor, jehož výstupem byla Studie vhodnosti vybraných lokalit pro transformaci. Na základě této studie proběhlo oficiální oslovení majitelů nemovitostí s žádostí o odkup a odkaz na další jednání o případné ceně nemovitosti. V současné době se připravuje zpracování stavebního a investičního záměru. Jelikož se dle pravidel rady kraje jedná o malé zakázky první kategorie, bude v souladu s pravidly IOP před zadáním zakázek proveden průzkum trhu. Dále dojde k podání žádostí, k odkupu nemovitostí, k postupnému zpracování všech stupňů PD až do fáze realizační projektové dokumentace, po jejímž schválení MPSV dojde k výstavbě  objektů a k započetí rekonstrukcí budov a k jejich následnému vybavení. Samotným výstupem projektu Transformace ÚSP Jinošov II. budou 2 nově vzniklé domácnosti v obci Vladislav se službou chráněné bydlení (12 lůžek), 2 domácnosti v Třebíči se službou chráněné bydlení (11 lůžek) a odlehčovací službou (1 lůžko) a 1 domácnost v Jaroměřicích nad Rokytnou (6 lůžek). Výstupem projektu Transformace ÚSP Jinošov III. budou 2 nově vzniklé domácnosti v Hrotovicích se službou domov pro osoby se zdravotním postižením (12 lůžek), prostor pro denní terapie pro stávající uživatele DBZ i pro další případné budoucí uživatele z okolních obcí a měst a 3 domácnosti se službou chráněné bydlení v Náměšti nad Oslavou, kde vzniknou 2 individuální domácnosti a 1 domácnost skupinová pro 6 uživatelů. Stavební parcely a objekty k rekonstrukci jsou vybrány v obcích nad 1000 obyvatel, s dobrou dopravní obslužností a zajištěním veřejných služeb, v blízkosti centra obcí, které umožní žít uživatelům plnohodnotný život nezatížený stigmatizací ústavního zařízení. 

Financování

Projekt Transformace ÚSP Jinošov bude financován z Integračního operačního programu a rozpočtu kraje. Je úzce spjat s cílem prioritní osy 3, zvýšení kvality a dostupnosti sociálních služeb, kdy díky rozšíření stávajících sociálních služeb v regionu a vzniku nových sociálních služeb, dojde u klientů se zdravotním postižením pomocí služeb ambulantních ke zkvalitnění a setrvání života v domácím prostředí. 

Oblast podpory 3.1 oblast intervence  - služby v oblasti sociální integrace je směřována na podporu procesu transformace poskytování sociálních služeb tak, aby došlo ke vzniku nového typu zařízení, kde mohou uživatelé žít v přirozeném prostředí v domácnostech ve formě chráněného bydlení, domovech se zdravotním postižením.
Příprava projektu

V rámci přípravné fáze došlo ke zpracování transformačního plánu, který je nyní ve fázi připomínkování OSV a MPSV. V průběhu měsíců dubna až června dojde k jeho schvalování Radou kraje Vysočina a hodnotící komisí MPSV. V současné době dochází ke zpracovávání obou projektů a jeho příloh, ke zpracování částí obou investičních záměrů a průzkumům trhu na stavební a investiční záměr. V průběhu přípravné fáze také došlo k vytipování a předjednání nemovitostí vhodných k výstavbě a rekonstrukci, k jednání s majiteli o ceně a vlastnostech nemovitostí. Tyto nemovitosti budou dále oceněny znalcem.

Dále je třeba samotné projekty podat a zahájit přípravu a provádění výběrových řízení, především výběrová řízení na projektanty. Dalším krokem je příprava podkladů pro vydání Rozhodnutí pro oba projekty, příprava samotné projektové dokumentace pro zahájení výstavby. 

Přípravná fáze je také založena na informační kampani. Ta byla vedena zprvu prostřednictvím diskuzí se zástupci obcí a občany, kterých se transformace dotkne díky budoucí situovanosti budov, se zastupiteli a prostřednictvím regionálního tisku je informovaná samotná veřejnost. V neposlední řadě došlo k oslovení vedení jednotlivých poskytovatelů sociálních služeb ve vybraných lokalitách a byla jim nabídnuta spolupráce při tvorbě transformačního plánu pro účely rovnoměrného a dostatečného pokrytí regionu okresu Třebíč. 
Realizace projektů a samotný harmonogram společný pro oba projekty (pracovní verze)

- v případě administrativní náročnosti se všechny etapy mohou posunout až o 3 měsíce

1. Etapa přípravy akcí

- 6/2011 –  3/2012 (max. 6/2012)

Příprava právních dokumentů majetkového odboru a samotný nákup nemovitostí ve vybraných lokalitách (pro Transformace ÚSP Jinošov II. v Jaroměřicích nad Rokytnou, ve Vladislavi a v Třebíči, pro Transformace ÚSP Jinošov III. v Náměšti nad Oslavou, v Hrotovicích). Dále dojde k zadání zakázky na zpracovávání realizační projektové dokumentace vybranému projektantovi a k jejímu samotnému zpracování. Poté proběhne následná diskuze a případné pozměňovací návrhy v dokumentaci. V rámci této etapy dojde k výběrovému řízení na finančního a projektového manažera projektu, výběrové řízení na koordinátora BOZP a na TDI. Na základě vytvořené projektové dokumentace Krajský úřad kraje Vysočina prostřednictvím svých webových stránek zadá zakázku na výstavbu a rekonstrukci objektů a vyhlásí vítěze veřejné zakázky. 

2. Etapa započetí realizace stavebních prací 

- 7/2012 – 2/2013 (5/2013)

Na základě vítězství veřejné zakázky dojde ke stavebním pracím do fáze hrubé stavby a dalším doprovodným službám při samotné výstavbě a rekonstrukci objektů.

3. Etapa pokračování průběhu a dokončení stavebních prací

- 3/2013 – 10/2013 (1/2014)

Pokračování výstavby a rekonstrukce objektů až do faktického převzetí objektu majetkovým odborem kraje Vysočina a následné předání do správy DBZ. V této fázi dojde k vyhlášení výběrového řízení na dodavatele movitého vybavení.

4. Etapa vybavení objektů a dokončení projektu

- 11/2013 – 3/20114 (6/2014)

Po samotné výstavbě dojde k zadávání veřejné zakázky odborem sociálních věcí na movité vybavení prostor nového zařízení pro poskytování sociálních služeb, aby mohl započíst provoz transformovaného ÚSP Jinošov a samotné převzetí dodávky tak, aby byly objekty k poskytování sociálních služeb kompletně vybavené. 

Financování projektů

Projekty Transformace ÚSP Jinošov II. a III. budou hrazeny z prostředků Integrovaného operačního programu, finanční prostředky kraje Vysočina budou požadovány v případě neuznatelnosti některých nákladů. Tento fakt lze na základě zkušeností s první projektem předpokládat především u odkupu některých nemovitostí. OSV ve spolupráci s OM bude v rámci projektů hledat cesty ke snížení míry neuznatelných nákladů.

Výsledné náklady projektů se budou měnit podle výsledků zadání veřejných zakázek.
