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Základní informace o projektech Transformace ÚSPM Těchobuz I.,

Transformace ÚSPM Těchobuz II., Transformace ÚSPM Těchobuz III. a Transformace ÚSPM Těchobuz IV.

Úvod

Kraj Vysočina se do projektu transformace vybraných sociálních zařízení přihlásil s tím, že jej vítá jako příležitost ke změně v kvalitě života obyvatel velkokapacitních pobytových zařízení. Na území kraje Vysočina je v rámci realizace Individuálního projektu  odboru sociálních služeb a sociálního začleňování MPSV „Podpora transformace sociálních služeb“ připravován projekt transformace ÚSPM Těchobuz. ÚSPM Těchobuz sídlí v nevyhovujících prostorech zámku, který svým zázemím neodpovídá moderním trendům poskytování sociálních služeb. Z těchto důvodů bylo rozhodnuto o deinstitucionalizaci ústavu. Cílem projektu Transformace ÚSPM Těchobuz je efektivně využít investiční prostředky k výstavbě nových domácností, které uživatelům umožní přejít do přirozeného prostředí a k zajištění zázemí pro dostatečnou a z hlediska veřejných financí trvale udržitelnou podporu prostřednictví terénních a ambulantních sociálních služeb. 

Potřebnost projektu

Transformační proces ÚSPMP Těchobuz vychází ze Střednědobého plánu sociálních služeb kraje Vysočina a zohledňuje komunitní plánování regionu. Vazba transformačního procesu na regionální a místní strategie pro danou oblast v území je zajištěna spoluprací mezi ÚSPM a zřizovatelem krajem Vysočina, státní správou a samosprávami obcí ve vybraných lokalitách, dále s již vzniklými poskytovateli v těchto lokalitách, veřejně dostupnými službami a podnikatelskými subjekty. Transformační proces povede k zásadní změně ve struktuře sociálních služeb Pacovska a Pelhřimovska. Budou vytvořeny a rovnoměrně rozloženy chybějící formy sociálních služeb v regionu, které budou moci využívat jak stávající uživatelé žijící v nově vytvořených pobytových sociálních službách chráněného bydlení, domova pro osoby se zdravotním postižením, domova se zvláštním režimem, tak noví zájemci o ambulantní či terénní službu. Poskytování pobytové sociální služby domova se zvláštním režimem, chráněného bydlení pro osoby s autismem a chráněného bydlení pro osoby s mentálním postižením a rizikem v chování v oblasti sociálně patologických jevů bude přínosem nejen pro oblast Pacovska a Pelhřimovska, ale i pro region kraje Vysočina. 

Realizací první části projektu Transformace ÚSPM Těchobuz dojde k vybudování domácností pro 22 uživatelů s nízkou a střední mírou podpory, v souladu s Kritérii transformace, humanizace a deinstitucionalizace sociálních služeb MPSV. Realizace navazujících projektů (II., III., IV.) povede k vytvoření zázemí pro poskytování sociálních služeb (administrativa, stravovací provoz) a zázemí k zajištění denních aktivit pro některé klienty (denní stacionář, sociálně terapeutické dílny, osobní asistence).

Vybudované domácnosti budou bezprostředně po transformaci sloužit stávajícím uživatelům z transformovaného zařízení. V budoucnosti mohou fungovat jako síť služeb pro zdravotně postižené z místní komunity. Zánikem dosavadního ústavního zabezpečení denních aktivit uživatel a jejich nahrazením systémem aktivit, které budou poskytovány odděleně od místa bydlení, vznikne nabídka s možností pracovního uplatnění a širokou strukturou těchto aktivit v regionu, kde jsou současné době možnosti velmi omezené. Transformační proces povede k vyššímu propojení zajištění potřeb obyvatel s mentálním postižením s místní komunitou. Uživatelé se stanou její součástí a služby určené původně na zajištění jejich potřeb budou postupně zabezpečovat i potřeby dalších místních obyvatel. 

Hlavní cíle

Hlavními cíli projektů Transformace ÚSPM Těchobuz I., II., III. a IV. jsou:

1) Vytvoření domácností rodinného typu pro 75 uživatelů zařízení v souladu s kritérii transformace, humanizace a deinstitucionalizace soc. služeb v běžné zástavbě obce Cetoraz a města Pelhřimov v rámci Transformace ÚSPM Těchobuz I. a v obcích Bratřice, Vyklantice, Lukavec, Kámen a Pacov v projektu Transformace ÚSP Těchobuz II., III. a IV. tak, aby byla co nejvíce podpořena integrace uživatelů do běžné společnosti a proces jejich sociálního začleňování. Nově vzniklé domácnosti budou suplovat běžnou rodinnou jednotku, kde bude mít každý uživatel svoje soukromí a budou zajištěna všechna jeho práva za adekvátní podpory a pomoci personálu zařízení.

2) Vytvořit takovou strukturu poskytování sociálních služeb, která bude flexibilně reagovat na potřeby klienta, ať již klienta ze stávající organizace, tak nového zájemce o poskytování služby. Cílem je přizpůsobování služby potřebám klienta, tedy zabránění zařazování klienta do existujícího schématu a přizpůsobování klienta potřebám služby.  

3) Vytvořit takovou síť sociálních služeb, která bude plynule a efektivně navazovat na dostupné vnější zdroje ve všech společenských oblastech. 

4) Vzhledem k velmi nízké nabídce sociálních služeb pro občany s mentálním postižením vytvoření zázemí zejména pro terénní a ambulantní služby a rozšíření jejich nabídky v regionu. V rámci projektu Transformace ÚSPM Těchobuz II., III. a IV. dojde k vybudování zázemí pro administrativu, stravovací provoz, denní aktivity uživatelů, denní stacionář, sociálně terapeutické dílny a osobní asistenci. 

V rámci přípravné fáze je aktuálně řešeno tipování lokalit v regionu s ohledem na potřeby uživatelů a možností získání pozemků, objektů, bytových prostor. Pro projekt Transformace ÚSPM Těchobuz I. budou vybrány vhodné pozemky (v jednání je obec Cetoraz a Pelhřimov). Proces hodnocení pozemků pro celý proces transformace není ukončen, jeho výstupem bude Studie vhodnosti vybraných lokalit pro transformaci. Na základě této studie proběhne oficiální oslovení majitelů nemovitostí s žádostí o odkup a odkaz na další jednání o případné ceně nemovitosti. V současné době dochází k výběrovému řízení na stavební a investiční záměr, který bude proveden průzkumem trhu. Dále dojde k podání žádostí, k odkupu nemovitostí, zpracování realizační projektové dokumentace, po jejímž schválení MPSV dojde k výstavbě objektů (k započetí rekonstrukcí budov) a k jejich následnému vybavení. 

Financování

Projekt Transformace ÚSPM Těchobuz bude financován z Integračního operačního programu. Je úzce spjat s cílem prioritní osy 3, zvýšení kvality a dostupnosti sociálních služeb, kdy díky rozšíření stávajících sociálních služeb v regionu a vzniku nových sociálních služeb, dojde u klientů se zdravotním postižením pomocí služeb ambulantních ke zkvalitnění a setrvání života v domácím prostředí. 

Oblast podpory 3.1 oblast intervence  - služby v oblasti sociální integrace je směřována na podporu procesu transformace poskytování sociálních služeb tak, aby došlo ke vzniku nového typu zařízení, kde mohou uživatelé žít v přirozeném prostředí v domácnostech ve formě chráněného bydlení, domovech se zdravotním postižením
Příprava projektu

V rámci přípravné fáze došlo ke zpracování transformačního plánu, který je nyní ve fázi připomínkování OSV a MPSV. V průběhu měsíců dubna až června dojde k jeho schvalování Radou kraje a hodnotící komisí MPSV. V současné době se připravuje zpracování projektu Transformace ÚSPM Těchobuz I. a jeho příloh, včetně zpracování částí investičního záměru a výběrového řízení na stavební a investiční záměr. V průběhu přípravné fáze také došlo k předvýběru a předjednání nemovitostí vhodných k výstavbě, k jednání s majiteli o ceně a vlastnostech nemovitostí. Tyto nemovitosti budou dále oceněny znalcem.

Dále je třeba samotný projekt podat a zahájit přípravu a provádění výběrových řízení, především výběrová řízení na projektanty. Dalším krokem je příprava podkladů pro vydání Rozhodnutí pro projekt, příprava samotné projektové dokumentace pro zahájení výstavby. 

Přípravná fáze je také založena na informační kampani. Ta byla vedena zprvu prostřednictvím diskuzí se zástupci obcí a občany, kterých se transformace dotkne díky budoucí situovanosti budov, se zastupiteli a prostřednictvím regionálního tisku je informovaná samotná veřejnost. V neposlední řadě došlo k oslovení vedení jednotlivých poskytovatelů sociálních služeb ve vybraných lokalitách a byla jim nabídnuta spolupráce při tvorbě transformačního plánu pro účely rovnoměrného a dostatečného pokrytí teritoria okresu Pelhřimov. 
Realizace projektu a harmonogram (pracovní verze)

- v případě administrativní náročnosti se všechny etapy mohou posunout až o 3 měsíce

1. Etapa přípravy akcí

- 10/2011 –  8/2012 (max. 10/2012)

Příprava právních dokumentů majetkového odboru a samotný nákup nemovitostí ve vybraných lokalitách (pro Transformace ÚSPM Těchobuz I. v obci Cetoraz a ve městě Pelhřimov). Dále dojde k zadání zakázky na zpracovávání realizační projektové dokumentace vybranému projektantovi a k jejímu samotnému zpracování. Poté proběhne následná diskuze a případné pozměňovací návrhy v dokumentaci. V rámci této etapy dojde k výběrovému řízení na finančního a projektového manažera projektu, výběrové řízení na koordinátora BOZP a na TDI. Na základě vytvořené projektové dokumentace Krajský úřad kraje Vysočina prostřednictvím svých webových stránek zadá zakázku na výstavbu a rekonstrukci objektů a vyhlásí vítěze veřejné zakázky. 

2. Etapa započetí realizace stavebních prací 

- 9/2012 –  4/2013 (max. 6/2013)

Na základě vítězství veřejné zakázky dojde ke stavebním pracím do fáze hrubé stavby a dalším doprovodným službám při samotné výstavbě a rekonstrukci objektů.

3. Etapa pokračování průběhu a dokončení stavebních prací

- 5/2013 –  12/2013 (max. 2/2014)

Pokračování výstavby a rekonstrukce objektů až do faktického převzetí objektu majetkovým odborem kraje Vysočina. V této fázi dojde k vyhlášení výběrového řízení na dodavatele movitého vybavení.

4. Etapa vybavení objektů a dokončení projektu

- 1/2014 –  5/2014 (max. 7/2014)

Po samotné výstavbě dojde k zadávání veřejné zakázky odborem sociálních věcí na movité vybavení prostor nového zařízení pro poskytování sociálních služeb, aby mohl započíst provoz transformovaného ÚSPM Těchobuz a samotné převzetí dodávky tak, aby byly objekty k poskytování sociálních služeb kompletně vybavené. 

Financování projektů

Projekt Transformace ÚSPM Těchobuz bude hrazen z prostředků Integrovaného operačního programu, finanční prostředky kraje Vysočina budou požadovány v případě neuznatelnosti některých nákladů. Tento fakt lze na základě zkušeností s první projektem Transformace ÚSP Jinošov I. předpovídat především u odkupu některých nemovitostí. OSV ve spolupráci s OM bude v rámci projektů hledat cesty ke snížení míry neuznatelných nákladů.

Výsledné náklady projektů se budou měnit podle výsledků zadání veřejných zakázek.
