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Strategický grant do Visegradského Fondu
Název: 
LDA-V4 - Lokální digitální agenda v zemích V4  

Stav a příležitosti rozvoje eGovernmentu a ICT v územních samosprávách zemí V4 
Zdůvodnění: 

Rozvoj informační společnosti je prioritou pro všechny země V4, které vycházejí z koncepcí EU v oblasti inovací, konkurenceschopnosti a modernizace veřejné správy (eGovernment). Země regionu V4 spojují i v této oblasti společné paralely v procesech demokratizace společnosti, decentralizace veřejné správy uplatňování ICT pro výkon agend státu i pro ryze samosprávné činnosti. Mezi takovéto činnosti patří elektronická komunikace občanů s úřady, práce s daty o území, péče o udržitelný rozvoj obce/regionu a další tematické oblasti samosprávy. Důležitou úlohou územních samospráv je i podpora eParticipace občanů, zapojování občanů do dění v obci/regionu, posilování partnerských vztahů s obcemi a regiony jiných zemí či k propagaci v mezinárodním kontextu.
Inovativní uplatňování ICT vede nejen k efektivnímu výkonu veřejné správy, ale také k rozvoji a zvyšování konkurenceschopnosti. Kvalitní analýza východisek, určení priorit, dobrá strategie a projekty k jejímu naplňování jsou klíčovými předpoklady pro správnou cestu vpřed. Neméně důležitá je pak systematická spolupráce s obdobnými subjekty doma i v sousedních zemích, uplatňování nástrojů pro poměřování (benchmarking), vytipování příkladů dobré praxe (best practices), výměna zkušeností a vzájemná inspirace. Právě takovéto postupy uplatňované v samosprávách zemí V4 i v oblasti eGovernmentu a ICT ve veřejné správě obecně vedou k posilování vnitřní soudržnosti, efektivnímu společnému postupu v rámci EU i propagaci visegradské spolupráce v širším světovém měřítku. 
Cíl projektu:

Cílem strategického projektu je proto zmapování stavu zavádění eGovernmentu a ICT ve vybraných územních samosprávách v jednotlivých visegrádských zemích v kontextu evropských i národních strategií a programů, provedení vzájemné komparace, vytipování příkladů dobré praxe, zajištění výměny zkušeností, identifikace příležitostí k dalšímu rozvoji a formulace doporučení dalších kroků. 
Rámcové vymezení projektu: 

doba trvání: 12-16 měsíců

objem financí: cca 50 tis EUR (dotace) + cca 22 tis EUR vlastní financování (model 70% + 30%, tzn. cca 1 250 tis. Kč + 550 tis. Kč)
žadatel: Kraj Vysočina (ČR)

partneři:

· potvrzení: Český zavináč (ČR)

· v jednání: Praha,  ICTU, AKČR, SMO (ČR), Moldavan, Nitranský kraj (SK), Janicki, Trimesto (PL), Karcag (HU)
Aktivity v rámci projektu, výstupy
Rámcové analyticko/metodické přípravné činnosti:

· Přehled a charakteristika relevantních strategií a programů EU (EU 2020, Digital Agenda Europe, Priority budoucí kohezní plitiky, Smart Cities)

· Přehled a charakteristika národních strategií, programů a finančních nástrojů pro oblast eGovernmentu v území (např. ČR: Smart Administration, programové dokumenty IOP, OPLZZ, program vlády; způsoby regionální alokace ERDF a ESF do eGOV aktivity)

· Přehled a charakteristika národních i mezinárodních asociací samospráv (ČR: ZMOS, Únia miest SK, SMOČR, STMOÚ, AKČR, SMS, ...) se zaměřením mj. na eGovernment a ICT (EUROCITIES, CEMR/ ELANET, ERIS@, GCD ....) a jejich specifických aktivit pro tuto oblast (EISCO, ISSS/LORIS/V4DIS, Green Digital Charter ...). 
· Vyhodnocení zapojení měst a regionů zemí V4 do mezinárodní spolupráce v oblasti eGovernmentu. 

Forma realizace: analýza otevřených zdrojů (web), komunikace s příslušnými subjekty (email), osobní návštěvy (zahraniční cesty)

Výstupy: dokumentace (součást podrobné dokumentace, součást brožury, součást informací na webu, regionální analýza v GIS)
Odhad nákladů: 400-500 tis. Kč (vč. cest)
Benchmarking

· Příprava, realizace a vyhodnocení srovnávacího průzkumu formou dotazníkového šetření zaměřeného na eGovernment vybraných subjektů (města a regiony) jednotlivých zemí V4.
Forma realizace: vypracování dotazníku, vytipování respondentů, realizace průzkumu, vyhodnocení

Zaměření: prakticky používané nástroje, vlastní aktivity, využití národních projektů, míra zapojení do EU projektů, porovnání shodných nástrojů, průzkum spokojenosti s nástroji eGOV z pohledu uživatelů.

Výstupy: dokumentace (součást podrobné dokumentace, součást brožury, součást informací na webu), prezentace na akcích 

Odhad nákladů: 300-400 tis. Kč

Best practices

· Vytipování, popis a propagace příkladů dobré praxe vybraných subjektů (města a regiony) jednotlivých zemí V4. 

Forma realizace: Vytipování na základě otevřených zdrojů (epractice.eu), informací z průzkumu k projektu, soutěží Zlatý erb, Eurocrest apod. Výběr a zpracování popisu jednotlivých best practices (cca 10 případů). 

Výstupy: dokumentace (součást podrobné dokumentace, součást brožury, součást informací na webu), prezentace na akcích 

Odhad nákladů: 200-300 tis. Kč

Formulace příležitostí a doporučení

· Porovnání informací z rámcové  analytické části a informací zjištěných průzkumem (benchmarking) a vytipováním příkladů dobré praxe (best practices) pro konkrétní region. Expertní vyhodnocení a závěrečná odborná diskuse. 

Forma realizace: expertní práce, diskuse, závěry a doporučení 

Výstupy: dokumentace (součást podrobné dokumentace, součást brožury, součást informací na webu), prezentace na akcích (v závěru projektu)
Odhad nákladů: 200-300 tis. Kč

Zajištění výměny zkušeností a propagace 

· Setkání účastníků projektu a zajištění prezentací na klíčových konferencích (events) v zemích V4 (ČR: ISSS/LORIS/V4DIS, SK: ITAPA, ...) 

· Zajištění prezentací na dalších vybraných mezinárodních konferencích (events) (EISCO, Eurocities Knowledge Society Forum, Global Citiers Dialogue, ERIS@ Annual Conference, ministerská konference EU 2011 PL, akce v rámci předsednictví V4 2011/12 ČR, 20012/13 PL) 
· Web projektu (s informacemi v národních jazycích V4 i v EN)
· Propagační leták projektu  (s informacemi v národních jazycích V4 i v EN)
· Výstupní informační brožura projektu (v mutacích v  národních jazycích V4 i v EN)
· Tiskové zprávy a články do médií

Forma realizace: aktivní účast na konferencích, tvorba výstupů, PR aktivity 

Výstupy: prezentace na akcích, tiskové a elektronické výstupy

Odhad nákladů: 400-500 tis. Kč
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