RK-16-2011-25
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - dotace organizátorům krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek v roce 2011 dle schválených pravidel rady kraje

pro: jednání rady kraje č. 16/2011 dne 3. 5. 2011
zpracovala: V. Trávníková
předkládá: M. Pech 
Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo na svém zasedání č. 7/2010 dne 14. 12. 2010 usnesením č. 0513/07/2010/ZK rozpočet kraje na rok 2011. V Rozpočtu kraje 2011 – včetně komentáře v kapitole Školství, mládeže a sportu - Podpora soutěží a přehlídek – je uvažována částka 450 000 Kč na podporu krajských a celostátních kol soutěží a přehlídek v kraji Vysočina. 

Jednotlivé dotace jsou přidělovány na základě Pravidel Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež, které schválila rada kraje usnesením č. 0226/06/2011/RK dne 8. 2. 2011.

OŠMS obdržel na základě pravidel žádosti o podporu dvou soutěží v celkové výši 32 000 Kč. Celostátní kolo soutěže JUNIOR PRESENT organizuje příspěvková organizace zřizovaná krajem Vysočina, krajské kolo soutěže Hlídky mladých zdravotníků I. a II. stupně organizuje nestátní nezisková organizace. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
OŠMS navrhuje radě kraje poskytnout finanční prostředky příspěvkové organizaci zřizované krajem, Hotelová škola Třebíč, na podporu celostátního kola soutěže JUNIOR PRESENT. Finanční prostředky příspěvkovým organizacím zřizovaných krajem jsou poskytovány jako příspěvek na provoz dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, o kterém je oprávněna v souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích rozhodovat rada kraje v rámci výkonu zřizovatelské funkce. Dotace je evidována v systému eDotace pod ID PR00018.0012.
Dále OŠMS navrhuje radě kraje poskytnout finanční prostředky nestátní neziskové organizaci, Oblastní spolek ČČK Třebíč, na podporu krajského kola soutěže Hlídky mladých zdravotníků I. a II. stupně. Dotace je evidována v systému eDotace pod ID PR00017.0011.
Žádosti splňují Pravidla Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež, OŠMS navrhuje podpořit žádosti v plné výši. 
Kopie jednotlivých žádostí jsou uvedeny v materiálech RK-16-2011-25, př. 1,2.
Stanoviska:

Odbor informatiky: Dotace byly zaevidovány v systému eDotace – ID PR00017 a PR00018.
Ekonomický odbor: Aktuální stav rezervy na kapitole Školství, mládeže a sportu, v části Ostatní činnosti – podpora volnočas. aktivit, soutěží a mezinár. spolupráce, Podpora krajských a vyšších kol soutěží a přehlídek v kraji Vysočina (ÚZ 00032) je 212 822 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3421 – Využití volného času dětí a mládeže organizaci Oblastní spolek ČČK Třebíč, IČ 00426377 na podporu krajského kola soutěže Hlídky mladých zdravotníků I. a II. stupně v celkové výši 20 000 Kč;
schvaluje

zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz o částku 12 000 Kč u organizace zřizované krajem Hotelová škola Třebíč , IČ 66610699 na podporu celostátního kola soutěže JUNIOR PRESENT.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor

termín: 30. 12. 2011
počet stran: 2


počet příloh: 2
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