RK-16-2011-30
Účast kraje Vysočina na Czech Street Party 2011 v Bruselu
pro: jednání rady kraje č. 16/2011 dne 3. 5. 2011
zpracovala: M. Tomšů 
předkládá: I. Šteklová 

Popis problému:

Dne 17. 6. 2011 se v Bruselu v ulici Rue Caroly uskuteční Czech Street Party 2011. Jubilejní pátá Czech Street Party je jednou z největších českých akcí v zahraničí a v letošním roce na ní vystoupí mimo jiné skupiny Chinaski, Ready Kirken a zpěvačka Tonya Graves. 
Czech Street Party tradičně pořádají zastoupení českých institucí, krajů a firem v Bruselu. Kraj Vysočina se na organizaci Czech Street Party podílí již od roku 2007. Finanční příspěvek na organizaci Czech Street Party 2011 činí v letošním roce za každý kraj
3 000 EUR. Propagaci kraje Vysočina během paté Czech Street Party v Bruselu, propagační stan kraje Vysočina, část doprovodného programu, stejně jako umístění loga kraje Vysočina na propagačních materiálech zajišťuje Česká umělecká agentura s. r. o. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
Vzhledem k tomu, že Czech Street Party v Bruselu je největší propagační a kulturní akcí českých krajů v Bruselu, navrhuje Odbor sekretariátu hejtmana radě kraje uzavřít smlouvu o dílo mezi Českou uměleckou agenturou a Vysočinou dle materiálu RK-16-2011-30, př. 1. 
Stanoviska:

Odbor ekonomický: Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2011 na kapitole Zastupitelstvo kraje, § 6223 je uvažováno s částkou 2 000 tis. Kč na úhradu nákladů souvisejících s činností kanceláře kraje Vysočina v Bruselu.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít smlouvu o dílo dle materiálu RK-16-2011-30, př. 1. 

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana
termín: 30. 6. 2011
počet stran: 1 


počet příloh: 1 








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSH 
úkol – termín: 30. 6. 2011

