RK-16-2011-45
Projekt přeshraniční autobusové dopravy
pro: jednání rady kraje č. 16/2011 dne 3. 5. 2011
zpracoval(a): R. Handa, I. Fryšová
předkládá: H. Strnadová, I. Fryšová

Popis problému:
Jedná se o informace o možnosti zapojení kraje Vysočina do projektu v oblasti doprava v rámci Operačního programu Cíl 3 Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013.
Dne 15. 4. 2011 proběhlo ve Slavonicích jednání mezi potenciálními partnery projektu přeshraniční autobusové dopravy (Verkehrsvergund Ost-Region; Jikord, s.r.o.). Kraji Vysočina byla nabídnuta účast v projektu jako finančnímu partnerovi. Termín předložení žádosti je předpokládán v srpnu 2011 v rámci Operačního programu Cíl 3 Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ODSH“) a Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhují Radě kraje Vysočina rozhodnout o zapojení kraje Vysočina do jednání a uložit ODSH a ORR jednat se zástupci Verkehrsverbund Ost-Region (vedoucí partner) a Jikord, s.r.o. (projektový partner). o zařazení prioritních aktivit kraje Vysočina „studie revitalizace trati Kostelec – Slavonice“ a „studie optimalizace dopravní obslužnosti kraje Vysočina“ do projektu přeshraniční autobusové dopravy.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
o zapojení kraje Vysočina do jednání ohledně projektu popsaného v materiálu
RK-16-2011-45;

ukládá

odboru dopravy a silničního hospodářství a odboru regionálního rozvoje jednat se zástupci Verkehrsverbund Ost-Region a Jikord, s.r.o., o zařazení prioritních aktivit kraje Vysočina „studie revitalizace trati Kostelec – Slavonice“ a „studie optimalizace dopravní obslužnosti kraje Vysočina“ do projektu přeshraniční autobusové dopravy. 
odpovědnost: ODSH, ORR
termín: 30. 6. 2011
počet stran: 1
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