RK-17-2011-02
Darování pozemků v k. ú. Hornice, obec Hornice 
pro: jednání rady kraje č. 17/2011 dne 17. 5. 2011
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Materiál řeší darování dílu pozemku v k. ú. Hornice zastavěného autobusovou čekárnou do vlastnictví obce Hornice.
Na OM se obrátila obec Hornice se žádostí o bezúplatný převod dílu „b“ pozemku par. č. 342/1 o výměře 22 m2 v k. ú. Hornice, zastavěného autobusovou čekárnou. Čekárna byla postavena v roce 1999 a z té doby je geometrický plán č. 53-1455/1999, kterým byla čekárna zaměřena. Podle tohoto GP stojí čekárna na pozemku st. par. č. 48, který vznikl z dílu pozemku par. č. 37/1 ve vlastnictví obce a z dílu  pozemku par. č. 342/1 ve vlastnictví kraje Vysočina. Z tohoto důvodu obec žádá o tu část nově vzniklého pozemku, který je ve vlastnictví kraje. 
Pozemek par. č. 342/1 vede Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Třebíč na LV 66 pro k. ú. a obec Hornice ve vlastnictví kraje Vysočina, hospodaření s pozemkem bylo předáno Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje požadovaný díl pozemku obci Hornice darovat. Tomu musí předcházet zveřejnění záměru darování dílu pozemku na úřední desce krajského úřadu po zákonem stanovenou dobu. Pozemek byl v minulosti zastavěn autobusovou čekárnou a již neslouží jako pozemek silniční. Darování je v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina – čl. II, odst. 2. Darovaný díl pozemku bude sloužit pro veřejně prospěšné účely a nebude užíván komerčně. V případě kladného rozhodnutí o darování, bude tento díl pozemku vyjmut dodatkem zřizovací listiny z hospodaření Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování dílu pozemku na úřední desce a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat zastavěný díl pozemku z vlastnictví kraje do vlastnictví obce Hornice.
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, cestmistrovství Třebíč i ODSH souhlasí s darováním dílu pozemku zastavěného autobusovou čekárnou do vlastnictví obce Hornice 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
zveřejnit záměr darování dílu „b“ o výměře 22 m2 odděleného GP č. 53-1455/1999 z pozemku par. č. 342/1 – ost. plocha, jiná plocha v k. ú. a obci Hornice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Hornice;
doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem díl „b“ o výměře 22 m2 oddělený GP 
č. 53-1455/1999 z pozemku par. č. 342/1 – ost. plocha, jiná plocha v k. ú. a obci Hornice z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Hornice
odpovědnost: odbor majetkový
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