RK-17-2011-33
Informace o finančním vyúčtování dotace na činnost LSPP za rok 2010 v rámci nemocnic zřizovaných krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 17/2011 dne 17. 5. 2011
zpracoval: E. Tomášová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením č. 0515/07/2009/ZK ze dne 15. 12. 2009 v rámci schvalování rozpočtu kraje Vysočina na rok 2010 schválilo transfery na zajištění lékařské služby první pomoci pro nemocnice zřizované krajem Vysočina ve výši 4 000 tis. Kč pro každou z nemocnic. Odbor zdravotnictví zadal nemocnicím zřizovaným krajem Vysočina předložit vyúčtování transferů poskytnutých na zajištění lékařské služby první pomoci za rok 2010. Nemocnice zřizované krajem Vysočina provozovaly lékařskou službu první pomoci v souladu s nastavenými pravidly. Lékařská služba první pomoci pro děti a dorost ve všední dny v době od 17 – 22 hodin, o víkendech a svátcích v době od 8 – 21 hodin. Lékařská služba první pomoci pro dospělé byla provozována ve všední dny v době od 17 – 22 hodin, o víkendech a svátcích v době od 9 – 22 hodin. Následně v rámci ústavní pohotovostní služby a to zvláště na dětském, interním a chirurgickém oddělení lékaři v době ústavní pohotovostní služby po řádném ukončení činnosti lékařské služby první pomoci, tedy od 21 hodin či 22 hodin do 7 hodin následujícího dne, suplují činnost lékařské služby první pomoci. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje vzít na vědomí informaci s přehledem čerpání transferů na zajištění činnosti lékařské služby první pomoci v době ordinačních hodin, ale též v rámci ústavní pohotovostní služby dle jednotlivých nákladových položek účtového rozvrhu v nemocnicích zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu RK-17-2011-33, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
informaci s přehledem čerpání transferů na zajištění činnosti lékařské služby první pomoci v době ordinačních hodin, ale též v rámci ústavní pohotovostní služby dle jednotlivých nákladových položek účtového rozvrhu v nemocnicích zřizovaných krajem Vysočina dle materiálu RK-17-2011-33, př. 1.
odpovědnost: ředitelé Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, OZ

termín: 31. 12. 2011
počet stran: 1
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