RK-17-2011-50
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - financování „Preventivních programů realizovaných školami a školskými zařízeními na rok 2011“

pro: jednání rady kraje č. 17/2011 dne 17. 5. 2011
zpracoval: P. Horký
předkládá: M. Pech
Popis problému:

Na základě usnesení výběrové komise MŠMT byly schváleny k podpoře projekty v rámci programu „Preventivní programy 2011“ pro příspěvkovou organizaci kraje Gymnázium, Střední odborná škola, Vyšší odborná škola Ledeč nad Sázavou v celkové výši 34 000 Kč. 
Obsahově se jedná o projekty prevence sociálně patologických jevů u dětí a mládeže, které mají napomoci zejména výchově dětí a mládeže ke zdravému životnímu stylu, k osvojení pozitivního sociálního chování a rozvoji osobnosti, k výchově ke zdravému způsobu života ve školách a školských zařízeních, v rodinách a jiných společenstvích na regionální úrovni. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje:
· schválit zvýšení příjmové a výdajové části (kapitola Školství, mládeže a sportu) rozpočtu kraje o účelovou dotaci z  MŠMT  na „Preventivní programy 2011“ v celkové výši 34 000 Kč 

· schválit změnu závazného ukazatele příspěvku na provoz o poskytnuté účelové prostředky ve výši 34 000 Kč u zřizované příspěvkové organizace Gymnázium, Střední odborná škola, Vyšší odborná škola Ledeč nad Sázavou dle materiálu RK-17-2011-50,
Stanoviska:
Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 Ostatní neinvestiční transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Školství, mládeže a sportu) rozpočtu kraje o účelovou dotaci z  MŠMT v celkové výši 34 000 Kč na realizaci projektu „Prevence rizikového chování“ v roce 2011 dle materiálu RK-17-2011-50;
· zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz o poskytnuté účelové prostředky ve výši 34 000 Kč u zřizované příspěvkové organizace Gymnázium, Střední odborná škola, Vyšší odborná škola Ledeč nad Sázavou na realizaci projektu „Prevence rizikového chování 2011“ dle materiálu RK-17-2011-50. 
odpovědnost: OŠMS, OE
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