RK-17-2011-53
Souhlas zřizovatele k nabytí peněžitého účelového daru do vlastnictví organizace
pro: jednání rady kraje č. 17/2011 dne 17. 5. 2011
zpracoval(a): A. Vlachová
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Odbor školství, mládeže a sportu, jako zástupce zřizovatele, obdržel od Střední průmyslové školy Třebíč návrh darovací smlouvy za účelem přijetí peněžitého účelového daru na realizaci projektu Úspory ve spotřebě energií pomocí inteligentní instalace. Cílem projektu je vytvoření funkčního modelu domovní instalace rodinného domu s řídícími, měřícími a výkonovými prvky. Dárcem je společnost ČEZ Prodej, s.r.o. z prostředků Zelené energie. Rada kraje souhlasila s realizací projektu č. usnesení 1750/36/2010/RK ze dne 16. 11. 2010.
Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s ustanovením § 27 odst. 5 písm. b) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina č. 10/09 ze dne 15. 9. 2009 může příspěvková organizace nabýt do svého vlastnictví movitý majetek potřebný k výkonu činnosti, pro kterou byla zřízena, s předchozím písemným souhlasem zřizovatele. Funkci zřizovatele v tomto případě plní rada kraje. 
OŠMS navrhuje radě kraje udělit předchozí souhlas s nabytím peněžitého účelového daru do vlastnictví organizace na základě darovací smlouvy, která je obsažena v materiálu 
RK-17-2011-53, př. 1. Realizací projektu dojde ke zlepšení technického vybavení pro výuku žáků v souladu se zaměřením školy (elektrotechnika, energetika).
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s nabytím peněžitého daru dle darovací smlouvy dle materiálu RK-17-2011-53, př. 1 do vlastnictví Střední průmyslové školy Třebíč, IČO 66610702.
odpovědnost: OŠMS, ředitel Střední průmyslové školy Třebíč
termín: 31. 5. 2011
počet stran: 1


počet příloh: 1
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