RK-18-2011-36
Návrhy dodatků ke smlouvám s dodavateli sociálních služeb financovaných z projektu „Podpora vybraných sociálních služeb na území kraje Vysočina – individuální projekt“

pro: jednání rady kraje č. 18/2011 dne 24. 5. 2011
zpracoval(a): J. Bína, E. Petráčková
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Kraj Vysočina se na základě rozhodnutí o poskytnutí dotace č.: OPLZZ-ZS22-18/2009, vydaného dne 14. 9. 2009 MPSV v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost na projekt Podpora vybraných sociálních služeb na území kraje Vysočina – individuální projekt reg.č. CZ.1.04/3.1.00/05.00030 stal příjemcem dotace v celkové výši
290 771 036 Kč.
Původní smlouvy uzavřené s dodavateli sociálních služeb obsahovaly ustanovení o poskytnutí zálohy ve výši 10 % vysoutěžené ceny služby s tím, že bude vyúčtována v polovině realizace projektu a podruhé v jeho závěru. Praktická realizace projektu ukázala, že vyúčtování v polovině projektu je plně nahrazeno předkládáním soupisů účetních dokladů při fakturaci a kontrolní činností. Pro potřeby projektu postačuje vyúčtování po ukončení financování služeb k 31. 3. 2013. Zjednoduší se tím administrace projektu a zvýší plynulost financování. Poskytovatelé budou mít zálohu k dispozici po celou dobu projektu, přičemž použité prostředky se doplňují při pravidelné čtvrtletní fakturaci.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Navrhujeme radě kraje schválit dodatky smluv uzavřených ve výše uvedeném projektu dle přílohy č. 1, součástí tohoto materiálu je příloha č. 2, ve které je uveden seznam dodavatelů služeb, se kterými budou uzavírány dodatky, které povedou k upravení pravidel pro vyúčtování poskytnutých záloh.

Dále navrhujeme radě kraje schválit dodatky dle přílohy č. 3, kdy obsahem je též úprava zálohové faktury a dále především dohodnuté změny hodnot indikátorů, dosažených během projektu. V některých dodatcích bylo třeba uvést i přesné ceny veřejné zakázky, přičemž cena je uvedena z nabídky podané dodavatelem bez DPH i s DPH. Fakticky je cena s DPH stejná jako bez DPH, protože příjmy z poskytování sociálních služeb jsou od DPH podle příslušné právní úpravy osvobozeny. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít:
· dodatky smluv o zajištění sociální služby dle materiálu RK-18-2011-36, př. 1 s vybranými dodavateli sociálních služeb dle materiálu RK-18-2011-36, př. 2;
· dodatky smluv o zajištění sociální služby s vybranými dodavateli sociálních služeb: Střed, občanské sdružení; Fokus Vysočina; Centrum pro rodinu a sociální péči; Spektrum Vysočina, občanské sdružení a Diecézní charita Brno, dle materiálu RK-18-2011-36, př. 3.

odpovědnost: odbor sociálních věcí
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