RK-19-2011-07
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcných břemen v k. ú. Jihlava
pro: jednání rady kraje č. 19/2011 dne 31. 5. 2011
zpracoval(a): H. Brázdilová
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem stavby „Krajský úřad kraje Vysočina – rekonstrukce kuchyně ulice Ke Skalce“, jejíž součástí je i vybudování přípojek inženýrských sítí. Touto stavbou bude mimo jiné dotčen i pozemek par. č. 5964/1 v k. ú. Jihlava a obci Jihlava, jehož vlastníkem je dle LV 10001 statutární město Jihlava. Vlastník tohoto pozemku, jako budoucí povinný z věcného břemene předložil kraji Vysočina, jako budoucímu oprávněnému z věcného břemene návrh Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcných břemen, spočívající v právu oprávněného na výše uvedeném pozemku povinného zřídit a provozovat výše uvedenou stavbu a v povinnosti povinného toto právo strpět. Tato smlouva je dle zákona 183/2006 Sb., stavební zákon, jednou z podmínek vydání stavebního povolení pro výše uvedenou stavbu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcných břemen na užívání části pozemku par. č. 5964/1 v k. ú. Jihlava a obci Jihlava mezi statutárním městem Jihlava, jako vlastníkem tohoto pozemku a budoucím povinným z věcného břemene a krajem Vysočina, jako budoucím oprávněným z věcného břemene, za účelem zřízení a provozování stavby „Krajský úřad kraje Vysočina – rekonstrukce kuchyně ulice Ke Skalce“. Věcné břemeno se sjednává po dohodě obou účastníků smlouvy bezúplatně.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít bezúplatnou Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcných břemen mezi krajem Vysočina, jako budoucím oprávněným z věcného břemene a statutárním městem Jihlava, jako budoucím povinným z věcného břemene na užívání části pozemku par. č. 5964/1 v k. ú. Jihlava a obci Jihlava za účelem zřízení a provozování stavby „Krajský úřad kraje Vysočina – rekonstrukce kuchyně ulice Ke Skalce“.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 6. 2011
počet stran: 1


počet příloh: 1
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