RK-19-2011-47
Transformační plán Domova bez zámku, příspěvkové organizace pro účely projektů Transformace Ústavu sociální péče Jinošov II. a III.
pro: jednání rady kraje č. 19/2011 dne 31. 5. 2011
zpracoval(a): J. Bína, E. Komínková
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

V tomto materiálu předkládá odbor sociálních věcí ke schválení Transformační plán Domova bez zámku, příspěvkové organizace (bývalý ÚSP Jinošov) pro účely projektů Transformace Ústavu sociální péče Jinošov II. a III., jejichž předfinancování a rozdělení na dva projekty bylo schváleno usnesením zastupitelstva kraje č. 0245/03/2011/ZK dne 10. 5. 2011.
Kraj Vysočina navrhl zařazení Ústavu sociální péče Jinošov, příspěvkové organizace, do projektu transformace pobytových zařízení sociální péče, jehož investiční náklady jsou financované z Integrovaného operačního programu. Důvodem byla skutečnost, že se jedná o areál, který po stavební stránce nevyhovoval potřebám bydlení klientů a nebyl vhodný ani k přestavbě. Umístění na okraji malé obce navíc ztěžuje sociální začleňování obyvatel. Správnost tohoto rozhodnutí následně potvrdilo i bližší prověření stavu hlavního objektu areálu po zřícení části stropu.

Na základě těchto skutečností byl usnesením rady kraje č. 0604/12/2010/RK schválen Transformační plán ÚSP Jinošov a usnesením č. 0628/13/2010/RK byl schválen stavební záměr pro projekt „Transformace ÚSP Jinošov I.“. Samotný projekt týkající se transformace části zařízení byl radou kraje č. 14/2010 schválen dne 4. 5. 2010. Kraj Vysočina podal dne 18. 06. 2010 projektovou žádost do Integrovaného operačního programu a projekt „Transformace Ústavu sociální péče Jinošov“ pod registračním č. CZ.1.06/3.1.00/02.06970 byl výběrovou komisí ze dne 26. 10. 2010 doporučen k podpoře. Výše finanční podpory z veřejných prostředků byla stanovena na 59 235 550,- Kč (rozpočet celkem na projekt: 70 822 466,- Kč) a díky těmto financím bude vybudováno v průběhu roku 2011 a 2012 zázemí pro management ÚSP Jinošov, prostory pro denní terapie, denní stacionář a sociálně terapeutickou dílnu a dále dojde k výstavbě 4 objektů pro bydlení (4 domácnosti po 6 uživatelích). 

V současné době dochází k přípravě dalších dvou projektů pod názvem Transformace Ústavu sociální péče Jinošov II. a III., kdy dojde k procesu transformace zbývající části zařízení, která se bude týkat celkem 48 uživatelů současného Domova bez zámku. Projekt Transformace ÚSP Jinošov II. zahrnuje výstavbu nových objektů (pro 29 stávajících uživatelů + 1 lůžko pro odlehčovací službu) a Transformace ÚSP Jinošov III. zahrnuje rekonstrukci dvou objektů (pro stávajících 19 uživatelů). Proces přípravy, samotný průběh a další související změny procesu transformace zbývající části zařízení Domova bez zámku, příspěvkové organizace blíže popisuje blíže předkládaný Transformační plán
(RK-19-2011-47, př. 1).
Transformační plán byl v rámci jeho příprav konzultován s pracovníky MPSV, připomínkován OSV a následně bude předkládán hodnotící komisi MPSV. Po vydání usnesení hodnotící komise bude sloužit jako příloha projektových žádostí projektu Transformace Ústavu sociální péče Jinošov II. a projektu Transformace Ústavu sociální péče Jinošov III. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválení Transformačního plánu Domova bez zámku, příspěvkové organizace dle materiálu RK-19-2011-47, př. 1 a uložit této organizaci postupovat podle tohoto plánu. Dále navrhujeme radě kraje uložit odboru sociálních věcí, aby předložila tento materiál hodnotící komisi MPSV a použila ho jako přílohu k projektovým žádostem projektů Transformace ÚSP Jinošov II. a III.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Transformační plán Domova bez zámku, příspěvkové organizace dle materiálu
RK-19-2011-47, př. 1;
ukládá

Domovu bez zámku, příspěvkové organizaci, ve spolupráci s odborem sociálních věcí a odborem majetkovým podle tohoto plánu postupovat, odboru sociálních věcí předložit transformační plán hodnotící komisi MPSV a použít ho jako přílohu k projektovým žádostem projektů Transformace ÚSP Jinošov II. a III.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitelka Domova bez zámku, příspěvkové organizace

termín: 31. 5. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 1
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