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Stanovisko OŠMS k projektovému záměru krajské příspěvkové organizace Střední škola technická Žďár nad Sázavou 
a) Posouzení, zda projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace

Projekt odpovídá účelu zřízené organizace.

Projekt je zaměřen na zvyšování odborné kvality ve výuce, je tedy plně v souladu s hlavním účelem organizace.

b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupu projektu

Lze předpokládat, že výuka elektrotechnických oborů bude v prostorách školy probíhat dlouhodobě bez ohledu na demografický pokles. Veřejné prostředky jsou v tomto případě vynakládány na zlepšení odborných kompetencí žáků, což by mohlo přispět k vyšší uplatnitelnosti absolventů. Zvyšování odborných a metodických dovedností učitelů i technického a didaktického vybavení je tedy účelné. Detailní posouzení efektivity využití prostředků je podrobně posuzováno specialisty při hodnocení projektu poskytovatelem dotace.

c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace

Navržený postup financování je reálný a je v možnostech PO a kraje.

Jedná se o projekt neinvestiční, zčásti investiční.

Výnosy PO dle finančního plánu v roce 2011 činí celkem cca 38 700 tis. Kč (provoz 12 340 tis. Kč) a z toho doplňková činnost 700 tis. Kč. Částečně se jedná o investiční majetek, který podléhá odpisování: 10 let, 10% z ceny pořízení tj. cca 13,5 tis. Kč ročně. V souladu se standardním postupem by byly odpisy organizaci pokryty z rozpočtu kraje.

d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektu a které mohou mít dopad na zřizovatele

Z předložených podkladů OŠMS nepředpokládá mimořádné dopady na zřizovatele – OŠMS hodnotí míru rizika plynoucí kraji z realizace projektu jako nízkou.

Náklady zádržného (10%) je škola schopna zajistit v rámci vlastního rozpočtu. Náklady na odpisy jsou organizacím standardně hrazeny z rozpočtu kraje a budou znamenat navýšení.
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