RK-20-2011-60
Poskytnutí dotace na celostátní soutěž „Pomoz mi najít cestu tmou“ – návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Sociální věci
pro: jednání rady kraje č. 20/2011 dne 7. 6. 2011
zpracoval: J. Bína
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Soukromá vyšší odborná škola sociální Jihlava, o.p.s. požádala dotaci ve výši 14 940 Kč na nákup pobytových poukazů pro soutěžící umístěné na prvních třech místech v celostátní soutěži nevidomých „Pomoz mi najít cestu tmou“. Pořadatelem soutěže je uvedená škola a soutěž se uskuteční v Jihlavě na Masarykově náměstí 10. 6. 2011. Jako ceny budou použity poukázky na pobyt v hotelu Fit ve Žďáru nad Sázavou. Poukaz bude vystaven na pobyt pro dvě osoby (soutěžící s průvodcem), bude zahrnovat masáže dle vlastní volby a v hotelu mohou být ubytování i vodící psi.

Bližší informace o zajištění soutěže, doprovodném programu a o návaznosti na další aktivity a projekty jsou uvedeny v materiálu RK-20-2011-60, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje rozhodnout o poskytnutí dotace ve v požadované výši 14 940 Kč podle smlouvy uvedené v materiálu RK-20-2011-60, př. 2. K provedení poskytnutí dotace navrhujeme schválit rozpočtovou změnu v rámci kapitoly Sociální věci.

Stanoviska:

Stanovisko ekonomického odboru: EO nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
Stanovisko odboru informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID O00120.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
· poskytnout Soukromé vyšší odborné škole sociální Jihlava, o.p.s. dotaci ve výši
14 940 Kč na nákup pobytových poukazů pro soutěžící umístěné na prvních třech místech v soutěži „Pomoz mi najít cestu tmou“ dle materiálu RK-20-2011-60, př. 2;

· schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci spočívající ve snížení § 4359 – Ostatní služby a činnosti v oblasti sociální péče o částku 14 940 Kč při současném zvýšení § 3299 – Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 14 940 Kč.
odpovědnost: odbor sociálních věcí
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