RK-21-2011-34
Návrh rozpočtového opatření u kapitoly Zdravotnictví – dotace na provoz - pořádání  vzdělávací akce

pro: jednání rady kraje č. 21/2011 dne 13. 6. 2011

zpracoval: M. Hadrava
předkládá: L. Kettner
Popis problému:

Ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, se obrátil na zřizovatele s žádostí o příspěvek na zabezpečení Pneumologického semináře Vysočiny, Milovy VIII. Setkání pořádá Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, ve spolupráci se Sanatoriem Buchtův kopec Nemocnice Nové Město na Moravě a Okresním sdružením ČLK Žďár nad Sázavou.  Odborné setkání proběhne ve dnech 9. - 10.  září 2011.

Jedná se o vědecko – vzdělávací akci lékařů a sester plicního oboru v rámci postgraduálního vzdělávání. Předpokládaný počet účastníků je 70 – 80 lékařů a sester nejen z kraje Vysočina. Na semináři jsou sdělovány klinické zkušenosti lékařů a informace o nových metodách v diagnostice a terapii plicních onemocnění. Po odborné stránce je seminář garantován výborem České pneumologické a ftizeologické společnosti.

Odhadovaný rozpočet akce je 75 tis. Kč. Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, požádala o příspěvek ve výši 15 tis. Kč na pokrytí části nákladů spojených s pořádáním tohoto odborného setkání. Případný příspěvek by byl využit na krytí nákladových položek (Pronájem prostor a promítací techniky).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Účelem příspěvku je podpora odborného setkání regionálního a celostátního významu pořádaných nemocnicemi zřizovanými krajem Vysočina. Zastupitelstvo kraje usnesením 
č. 0513/07/2010/ZK v rámci § 3592 - Další vzdělávání pracovníků ve zdravotnictví - schválilo financování vybraných osvětových akcí na celokrajské či celorepublikové ve výši 400 tis. Kč.

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje poskytnout Nemocnici Jihlava příspěvkové organizaci, dotaci na pořádání vzdělávací akce v požadované výši 15 tis. Kč. V materiálu RK-21-2011-34, př. 1 je uveden rozpočet akce.

Pro informaci je v  materiálu RK-21-2011-34, př. 2 uveden přehled příspěvků na obdobné akce pořádané nemocnicemi kraje Vysočina od roku 2008.

Finanční prostředky jsou poskytovány jako příspěvek na provoz dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, o kterém je v souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů,  oprávněna rozhodovat rada kraje v rámci výkonu zřizovatelské funkce.

Stanoviska:

Odbor ekonomický k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky. V rámci schváleného rozpočtu kraje na rok 2011 se na podporu konání osvětových akcí pro zdravotnické pracovníky vyčlenila částka ve výši 400 tis. Kč, která dosud nebyla použita.

Odbor informatiky souhlasí s navrhovaným řešením. Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O00124.
Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje

· v rámci výdajové části rozpočtu kraje – kapitoly Zdravotnictví zvýšení § 3522 – Ostatní nemocnice, položky 5331 - Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o 15 000 Kč s určením pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci, při současném snížení § 3592 - Další vzdělávání pracovníků ve zdravotnictví, položky 5901 – Nespecifikované rezervy o stejnou částku 15 000 Kč;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, o částku 15 000 Kč s určením na krytí nákladů spojených s pořádáním odborného setkání Pneumologického semináře Vysočiny.
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