RK-23-2011-02
Nabytí pozemků v k. ú. a obci Třebíč
pro: jednání rady kraje č. 23/2011 dne 28. 6. 2011
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál projednává přijetí daru pozemků zastavěných silnicí II/351 v k. ú. a obci Třebíč z vlastnictví ČR – ŘSD ČR do vlastnictví kraje Vysočina.

Vysočina se na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 stala vlastníkem movitých a nemovitých věcí, ke kterým měly příslušnost hospodařit bývalé státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina. Kraj převzal z vlastnictví České republiky silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami

Krajský úřad kraje Vysočina, odbor majetkový (dále jen OM) zjistil, že pozemky par. č. 1507/35 – ostatní plocha, silnice o výměře 2 m2 a par. č. 1507/42 – ostatní plocha, silnice o výměře 492 m2 v k. ú. a obci Třebíč jsou zastavěny tělesem silnice II/351. Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Třebíč vede oba uvedené pozemky na listu vlastnictví č. 9161, kde je jako výhradní vlastník uvedena Česká republika a příslušnost hospodařit s těmito pozemky má Ředitelství silnic a dálnic ČR (dále jen ŘSD ČR).

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje nabýt darem pozemky par. č. 1507/35 a par. č. 1507/42 v k. ú. a obci Třebíč z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví kraje Vysočina, protože oba požadované pozemky jsou zastavěny tělesem silnice II/351.

Tímto majetkoprávním úkonem bude zajištěno sjednocení vlastnictví pozemků a staveb jimi zastavěných resp. užívaných.

Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt oba pozemky do vlastnictví kraje darem.

Stanoviska:

KSÚS Vysočiny, příspěvková organizace i ODSH souhlasí s nabytím pozemků.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemky par. č. 1507/35 – ostatní plocha, silnice o výměře 2 m2 a par. č. 1507/42 – ostatní plocha, silnice o výměře 492 m2 v k. ú. a obci Třebíč z vlastnictví České republiky a příslušnosti hospodařit s majetkem státu pro Ředitelství silnic a dálnic ČR, se sídlem Na Pankráci 546/56, 140 00 Praha, Nusle, do vlastnictví kraje Vysočina.
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