RK-23-2011-05
Smlouva o zřízení věcného břemene v k. ú. Nové Město na Moravě 

pro: jednání rady kraje č. 23/2011 dne 28. 6. 2011
zpracoval: P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší užívání stavby „Teplovodu pro bytové domy a ubytovnu na ul. Žďárská a Purkyňova v Novém Městě na Moravě“, (dále jen stavba teplovodu“) na pozemcích ve vlastnictví města Nové Město na Moravě 
Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením č. 0327/05/2008/ZK ze dne 16. 9. 2008 rozhodlo mimo jiné o prodeji bytových domů na ul. Žďárská a ul. Purkyňova v Novém Městě na Moravě a darování pozemků které tvoří s bytovými domy jeden funkční celek, včetně stavby komunikace, zpevněných ploch a chodníků, vodovodu, kanalizačního sběrače do vlastnictví města Nového Města na Moravě. V uzavřené darovací smlouvě mezi dárcem krajem Vysočina a obdarovaným městem Nové Město na Moravě smluvní strany konstatovaly, že na darovaných pozemcích jsou uloženy teplovodní rozvody ve vlastnictví dárce. Obdarovaný se zavázal, že uzavře v budoucnu po rekonstrukci teplovodních rozvodů s dárcem samostatnou smlouvu o bezúplatném zřízení věcného břemene pro provozování stavby teplovodu na pozemcích ve vlastnictví obdarovaného. Rekonstrukce teplovodů byla součástí řešení tepelného hospodaření Nemocnice Nové Město na Moravě metodou EPC.  Dodávka tepla je realizována z nemocniční kotelny, tj. budovy č.p. 615 postavené v areálu nemocnice na pozemku par. č. 2942 v k. ú. a obci Nové Město na Moravě. Městský úřad Nové Město na Moravě, odbor regionálního rozvoje, územního plánování a stavebního řádu, vydal na stavbu teplovodů kolaudační rozhodnutí pod č.j. MUNMNM/61765/2010-10  dne 26. 1. 2011.
Umístnění stavby teplovodu ve vlastnictví kraje Vysočina v k. ú. a obci Nové Město na Moravě s vyznačením věcného břemene je graficky znázorněno v Geometrickém plánu pro vymezení rozsahu věcného břemene k části pozemku č. 2490-48/2011 ze dne 16. 5. 2011, vyhotoveném fy Geoset spol. s r. o., Dolní 183/30, Žďár nad Sázavou 1, odsouhlaseným Katastrálním úřadem pro Vysočinu, Katastrálním pracovištěm Žďár nad Sázavou dne 17. 5. 2011, dle materiálu RK-23-2011-05, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový doporučuje radě kraje rozhodnout o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene ve prospěch kraje Vysočina vlastníka budovy v části obce Nové Město na Moravě s č.p. 615, stavba technické vybavenosti, postavené na pozemku par. č. 2942 v k. ú. a obci Nové Město na Moravě spočívající ve zřízení a provozování stavby teplovodu a s tím souvisejícím právu vstupu pro kraj Vysočina - oprávněného z věcného břemene, a každého dalšího vlastníka stavby teplovodu či jeho dodavatelů, za účelem udržování a provádění oprav stavby teplovodu umístněné na pozemcích par. č. 1688/1 ostatní plocha, par.č. 1688/2 ostatní plocha, par.č. 1689 ostatní plocha, par.č. 2960/1 ostatní plocha, par.č. 2962/1 trvalý travní porost, vše v katastrálním území a obci Nové Město na Moravě tak, jak je uvedeno v  Geometrickém plánu pro vymezení rozsahu věcného břemene k části pozemku č. 2490-48/2011 ze dne 16. 5. 2011, vyhotoveném fy Geoset spol. s r. o., Dolní 183/30, Žďár nad Sázavou 1, odsouhlaseným Katastrálním úřadem pro Vysočinu, Katastrálním pracovištěm Žďár nad Sázavou dne 17. 5. 2011, s vlastníkem pozemků – povinným z věcného břemene městem Nové Město na Moravě.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:
Rada kraje

rozhoduje

uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene ve prospěch kraje Vysočina vlastníka budovy v části obce Nové Město na Moravě s č.p. 615, stavba technické vybavenosti, postavené na pozemku par. č. 2942 v k. ú. a obci Nové Město na Moravě spočívající ve zřízení a provozování stavby teplovodu a s tím souvisejícím právu vstupu pro kraj Vysočina - oprávněného z věcného břemene, a každého dalšího vlastníka stavby teplovodu či jeho dodavatelů, za účelem udržování a provádění oprav stavby teplovodu umístněné na pozemcích par. č. 1688/1 ostatní plocha, par.č. 1688/2 ostatní plocha, par.č. 1689 ostatní plocha, par.č. 2960/1 ostatní plocha, par.č. 2962/1 trvalý travní porost, vše v katastrálním území a obci Nové Město na Moravě tak, jak je uvedeno v Geometrickém plánu pro vymezení rozsahu věcného břemene k části pozemku č. 2490-48/2011 ze dne 16. 5. 2011, vyhotoveném fy Geoset spol. s r. o., Dolní 183/30, Žďár nad Sázavou 1, odsouhlaseným Katastrálním úřadem pro Vysočinu, Katastrálním pracovištěm Žďár nad Sázavou dne 17. 5. 2011, s vlastníkem pozemků – povinným z věcného břemene městem Nové Město na Moravě.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 8. 2011
počet stran: 2


počet příloh: 1











PAGE  
2
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín:31.8.2011

