RK-23-2011-13
Návrh na zařazení nové akce „Gymnázium Havlíčkův Brod – oprava výtahu“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 
pro: jednání rady kraje č. 23/2011 dne 28. 6. 2011
zpracoval(a): M. Šulc
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o návrh zařazení nové akce do rozpočtu kraje do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1.
V budově Gymnázia Havlíčkův Brod je v novodobé panelové přístavbě osobní výtah, který vykazuje vzhledem ke stáří poměrně vysokou poruchovost a náklady na opravy. Již v několika případech bylo řešeno vyprošťování osob z výtahu. Dle podkladů odborného posouzení je potřebné vyměnit elektroinstalaci (výměna rozvaděče za mikroprocesorový - modul pro dorovnávání ve stanicích, hlídání teploty oleje, hlídání sledu fází, náhradní zdroj pro nouzové osvětlení, výměna elektroinstalace ve strojovně a šachtě) a olejovou náplň v hydraulickém systému. Na provedení opravy je zpracována cenová nabídka odborné firmy ve výši 166 320 Kč včetně DPH.
Tuto opravy je vhodné neodkladně provést z důvodu zajištění bezpečnosti uživatelů.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje realizovat opravu v letošním roce.
OM navrhuje zařadit akci „Gymnázium Havlíčkův Brod – oprava výtahu“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství rozpočtu kraje Vysočina na rok 2011 s tím, že finanční krytí je navrhováno řešit v rámci kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 formou vnitřní změny rozpisu rozpočtu bez nároku na zvýšení rozpočtu kapitoly.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k zařazení nové akce do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1. 

OŠMS nemá námitek k zařazení a realizaci akce. Středoškolské vzdělávání bude v budově zajišťováno i v příštích letech bez ohledu na demografický pokles. Oprava výtahu přispěje ke zvýšení bezpečnosti provozu.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zařadit novou akci „Gymnázium Havlíčkův Brod – oprava výtahu“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství. 
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický
termín: 30. 6. 2011
počet stran: 1
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