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S T A V E B N Í  Z Á M Ě R

Název stavby:
            SPŠ a SOU Pelhřimov-Rekonstrukce kuchyně

Místo stavby:


Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov,                            

                                               Friedova 1469
Majetkoprávní podmínky: 
Stavební pozemky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina. 
Charakter stavby:

Rekonstrukce
Investor:


kraj Vysočina se sídlem v Jihlavě, Žižkova 57, Jihlava

Správce:


Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov,  

                                               Friedova 1469, 393 01 Pelhřimov

Předpokládané náklady:    
cca 52,3 mil. Kč 

Způsob financování:
Rozpočet kraje Vysočina 2011 - 2013
Zdůvodnění akce:
Školní jídelna při SPŠ a SOU Pelhřimov zajišťuje stravování
· pro žáky dvou středních škol zřizovaných krajem: SPŠ a SOU (včetně odloučených pracovišť) a Obchodní akademie (nyní celkem 767 obědů, z toho 99 celodenní strava pro domov mládeže),
· pro žáky dvou základních škol: jedné zřízené krajem - 43 obědů, jedné zřízené městem – 210 obědů,
· pro zaměstnance uvedených škol – 182 obědů

· pro cizí strávníky (doplňková činnost) – 192 obědů.
OŠMS předpokládá, že výuka bude v prostorách školy zajišťována dlouhodobě bez ohledu na demografický pokles a pro její žáky bude kraj zajišťovat i stravování. Vzhledem ke stáří budovy a stavebnímu stavu je potřebná rekonstrukce včetně obnovy vybavení v nezbytném rozsahu. Navrhované dispoziční řešení pokládá OŠMS za účelné. Vzhledem k velmi vysokým nákladům doporučuje OŠMS řešit stravování komplexně a zahrnout do úvah i školní jídelnu na gymnáziu a potenciální možnost sloučení se Střední školou Kamenice nad Lipou. 
Při koncipování dispozice OŠMS proto doporučuje zajistit prostorovou kapacitu (zatím bez vybavení) pro možné budoucí stravování žáků gymnázia - pro cca 500 obědů. Školní jídelna při gymnáziu je rovněž v nevyhovujícím stavu a vyžadovala by rekonstrukci. Vzhledem k docházkové vzdálenosti OŠMS doporučuje v budoucnu ukončit provoz a zajistit stravovací služby v modernizované školní jídelně v budově Friedova.
Jedním z rozvojových záměrů je sloučení školy se SŠ Kamenice nad Lipou. Pro tento případ OŠMS doporučuje počítat s kapacitou do 250 obědů (v Kamenici nad Lipou by mohlo zůstat odloučené pracoviště pro praktický výcvik, jejich stravování by mohlo zajistit ŠJ při základní škole).
Pro řešení všech těchto eventualit by bylo potřebné počítat s prostory v kuchyni i v jídelně pro cca 2000 obědů (navýšení oproti současnosti o 300). Pokud by nedošlo ke sloučení se SŠ Kamenice nad Lipou (250 obědů), je možné kapacitu využít pro doplňkovou činnost (nyní 192 obědů). Pořízení technologií pro řešení kapacity pro gymnázium a pro SŠ Kamenice je možné řešit až po rozhodnutí o ukončení provozu na gymnáziu resp. po případném sloučení se SŠ Kamenice nad Lipou.

Po dobu rekonstrukce – více než jeden rok – bude potřebné zajistit stravování v jiných školních jídelnách nebo stravovacích zařízeních. Určité kapacity jsou volné v samostatné školní jídelně (Legií – cca 300), školních jídelnách při základních školách na Pražské (cca 250), Osvobození (cca 250) a na gymnáziu (cca 50). Celodenní stravování by bylo možné dohodnout při Hotelové škole SČMSD. V současné době nevíme o kapacitách pro 182 zaměstnanců a pro cca 100 žáků.
OŠMS předpokládá, že ve vysoké částce na rekonstrukci jsou rovněž zahrnuty náklady na technologické vybavení a vybavení jídelny.
Školní jídelna zajišťuje stravování i pro žáky základní školy zřizované městem, OŠMS tedy doporučuje jednat i s ním o případném spolufinancování.
Stručný popis stavby:

Předmětem stavebního záměru je celková rekonstrukce stávajícího pavilónu stravování včetně přidružených komunikačních koridorů v areálu SPŠ a SOU v Pelhřimově. 
Vlastní řešení úprav vychází z návrhu a potřeb gastro provozu.

Řešený objekt je 3podlažní, nepodsklepený, zastřešený plochou střechou. Nosnou konstrukci tvoří železobetonový skelet (modulové osy á 6,0 m – 7 ks). Uspořádání sloupů skeletu po obvodě s dvěmi vnitřními řadami sloupů vytváří konstrukčně trojtrakt s příčnými nosnými žb rámy (průvlaky). Stropní konstrukce i nosná konstrukce dvouplášťové střechy jsou tvořeny žb panely. Štítové stěny, parapety podélných stěn budovy i atiky střechy jsou vyzdívané z cihel CDm resp. calofrigových tvárnic.     
Ve 3. NP se předpokládá umístění jídelny, výdeje stravy vč. nezbytných doplňkových zón (mytí nádobí, administrativní zázemí provozu kuchyně, šatna strávníků, umývárna strávníků a příslušné komunikační koridory).

S ohledem na aktuální potřeby a s přihlédnutím k předpokládanému vývoji počtu strávníků (nepředpokládá se nárůst) bude jídelna řešena jako 1 prostor se společným využitím pro žáky SPŠ a SOU  i ZŠ.

Výdejna stravy  i mytí nádobí budou centrální, soustředěné v prostoru u stávajícího schodiště pro personál a u šachty výtahu kuchyňského provozu. Přístup strávníků se předpokládá 2 směry, po stávajících schodištích bezprostředně navazujících na řešený prostor. V centrální části objektu je zachováno původní schodiště pro personál. Propojení provozu ve 2. a 3. NP dále zajišťuje nákladní výtah s obsluhou. Původní výtah ze zázemí kuchyně (skladové prostory) 1.NP je s ohledem na nové umístnění skladů ve 2. NP zrušen.  

Ve 2. NP bude umístěn prostor varny a skladových prostor kuchyně (předpokládá se návrh spotřebičů a kuchyňského vybavení na elektrickou energii). Skladové prostory nepotravinářského charakteru lze umístit do 1. NP, kde bude vyčleněn prostor pro technické zázemí – strojovna VZT, výměníkové stanice (zajištění TUV, tepla).

Kapacita kuchyně a jídelny umožní zajištění výrobu a výdej až do cca 2000 jídel/denně. Součástí rekonstrukce bude úprava původní dispozice umýváren žáků a pohotovostních WC před vstupem do jídelny včetně provozu zázemí zaměstnanců kuchyně.

Z charakteru rekonstrukce vyplývá, že veškeré vnitřní instalace v řešeném prostoru budou nové, vnitřní dispozice budou optimalizovány dle stávajících předpisů.

Součástí akce bude řešení stávající „zadní“ spojovací chodby do základní školy i spojovací chodba z objektu stravování do SPŠ, které bude odvozeno z charakteru již provedených úprav v chodbě ze stravovacího objektu do internátu (zrušení „copilitových“ stěn, nátěr fasády).

Časový plán:

· schválení stavebního záměru 



06/2011
· zpracování projektové dokumentace + stavební řízení 
07/2011 - 04/2012
· zahájení stavby 





05/2012
· dokončení stavby 





08/2013
