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S T A V E B N Í  Z Á M Ě R

Název stavby:

Školní statek Humpolec – volné ustájení a odpadové                  

                                               hospodářství

Místo stavby:


Areál Školního statku Humpolec, Dusilov 384
Majetkoprávní podmínky:
Stavební pozemky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina
Charakter stavby:

Novostavba
Investor:


kraj Vysočina se sídlem v Jihlavě, Žižkova 57, Jihlava

Správce:


Školní statek, Humpolec, Dusilov 384
Předpokládané náklady:    
cca 45,5 mil. Kč 

Způsob financování:

Rozpočet kraje Vysočina 2011 - 2013
Zdůvodnění akce:
V souladu s rozsahem zemědělské činnosti a jejím zaměřením na Vysočině je nezbytné i do budoucna zabezpečit kvalitní vzdělávání odborníků pro tuto oblast. Její nezbytnou součástí je i praktická příprava žáků. Část této přípravy probíhá v prostředí zemědělských podniků. Před nástupem do soukromých firem je však vhodné (a pro plnohodnotnou praxi potřebné), aby se žáci naučili činnosti vykonávat ve cvičných podmínkách školního statku.

Na výraznou redukci počtu zaměstnanců v zemědělství v devadesátých letech postupně reagovalo i zemědělské vzdělávání. Např. ze 6 školních statků v kraji Vysočina navrhuje OŠMS do budoucna zachovat pouze jeden (Humpolec), který v minulosti svým rozsahem činnosti i ekonomickou soběstačností dosahoval nejlepších výsledků. Na školní statek je navázaná střední škola (Česká zemědělská akademie v Humpolci), která v současné době v souladu se svým zázemí zajišťuje v maturitních oborech vzdělávání většího počtu žáků, než ve zbývajících 3 městech dohromady (např. v prvním ročníku 79 oproti 60).
Komplex zemědělského vzdělávání v Humpolci je již nyní ojedinělý nejen v krajském měřítku, ale má předpoklady stát se součástí celostátní sítě center odborného zemědělského vzdělávání.

Pro další plnohodnotnou funkci je potřebné modernizovat ustájení krav a odpadové hospodářství a uvést je do souladu s požadavky právních předpisů. Navrhovaná velikost ustájení (205 krav) není sice pro zajištění samotné praxe nezbytná, je však důležitá pro ekonomickou soběstačnost školního statku a pro nenavyšování příspěvku z rozpočtu kraje (je např. potřebné pokrýt náklady na ustájení koní pro odborný výcvik části žáků oboru Chovatelství).
Stručný popis stavby:

Stavební záměr řeší možnost výstavby nové stáje pro krávy s dojírnou, odpadové hospodářství a objekt pro telata v mléčné výživě v areálu živočišné výroby ve školním statku Humpolec.

Před zahájením výstavby stájí dojde k demolici dvou stávajících objektů STP 1571 a STP 2002. Na jejich místě pak bude vystavěna volná boxová stáj pro 205 ks krav. 

Odpadové hospodářství ( skladovací jímka na tekutý hnůj ), dojírna a stáj pro telata v mléčné výživě budou řešeny v návaznosti na vlastní boxovou stáj. 

Vlastní stavba se plánuje umístit v areálu živočišné výroby v Humpolci v lokalitě Dusilov na poz. parcelách č. 1637/2, 1629/1, 1630/1, 1637/1, 1571, 2002 v k. ú. Humpolec.

Všechny uvedené pozemky jsou ve vlastnictví stavebníka.

Stavba je umístěna na druhu pozemku ostatní plocha.

Členění stavby na stavební objekty a provozní soubory

Stavební objekty a provozní soubory :

SO.01 Volná boxová stáj pro 205 ks krav

PS.01 
Ustájení

PS.02
Odkliz tekutého hnoje

SO.02
Dojírna se zázemím

PS.01 
Rybinová dojírna 2 x 8

PS.02
Chlazení a ošetřování mléka

SO.03
Odpadové hospodářství

PS.01
Čerpání a míchání tekutého hnoje

SO.04
Stáj pro telata v mléčné výživě

PS.01
Ustájení a krmení

SO.05
Zpevněné plochy

SO.06
Kanalizace 

SO.07
Venkovní elektrické rozvody NN

SO.08
Přípojka pitné vody

Časový plán:

· schválení stavebního záměru 



06/2011
· provedení zjišťovacího řízení dle zákona 100/2001 Sb. o vlivu na živ. prostředí včetně vypracování studie pro výše uvedené 


09/2011

· projekt pro stav, řízení 




11/2011

· stavební řízení 





02/2012

· prováděcí projekt 





04/2012

· zahájení stavby 





2012
· dokončení stavby 





2013
