RK-23-2011-22
Rozhodnutí o uzavření dodatku ke Smlouvě o poskytnutí dotace z ROP JV

pro: jednání rady kraje č. 23/2011 dne 28. 6. 2011
zpracovala: M. Kremláčková
předkládá: H. Strnadová

Popis problému:

Materiál je předkládán radě kraje z důvodu přijetí rozhodnutí o uzavření dodatku č. 1 Smlouvy o poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod (dále jen „Smlouvy“) na projekt „II/411 Moravské Budějovice – hranice kraje“.
Rada kraje Vysočina usnesením č. 0892/18/2010/RK ze dne 8. 6. 2010 schválila předložení žádosti o poskytnutí podpory v rámci kontinuální výzvy k předkládání projektů do Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod (dále jen „ROP JV“) na realizaci projektu „II/411 Moravské Budějovice – hranice kraje“ a doporučila zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet projektu. Usnesením č. 0253/04/2010/ZK ze dne 22. 6. 2010 schválilo zastupitelstvo kraje převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet projektu a zavázalo se, že v případě nedostatku zdrojů ve Fondu strategických rezerv bude předfinancování projektu zajištěno prostřednictvím úvěru. 

Výbor Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod schválil dne 16. 2. 2011 usnesením č. ÚRR 30/06-4 uvedený projekt „II/411 Moravské Budějovice – hranice kraje“ k uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z ROP JV. Rada kraje Vysočina usnesením č. 0438/10/2011/RK ze dne 15. 3. 2011 rozhodla uzavřít Smlouvu o poskytnutí dotace. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Důvodem uzavření dodatku č. 1 Smlouvy na projekt „II/411 Moravské Budějovice – hranice kraje“ je možnost využití systému modifikovaných plateb, kdy příjemce není nucen předfinancovat dotační podíl vlastními prostředky. Systém umožňuje proplácení dosud nezaplacených faktur u projektů s celkovými způsobilými výdaji vyššími než 30 mil. Kč.
Návrh dodatku, který zaslal Úřad Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod ke schválení, je uveden v materiálu RK-23-2011-22, př. 1. Odbor dopravy a silničního hospodářství doporučuje Radě kraje Vysočina rozhodnout o uzavření dodatku ke Smlouvě o poskytnutí dotace z ROP JV dle materiálu RK-23-2011-22, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít dodatek ke Smlouvě o poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod na projekt: „II/411 Moravské Budějovice – hranice kraje“ dle materiálu RK-23-2011-22, př. 1.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství

termín: 31. 7. 2011
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