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Cena Ministerstva vnitra za inovaci ve veřejné správě

Ročník 2011
PŘIHLÁŠKA

Název organizace: Vysočina

Sídlo organizace:  Žižkova 57, 587 33 Jihlava

Jméno statutárního zástupce (hejtman, starosta, vedoucí úřadu): MUDr. Jiří Běhounek, hejtman kraje Vysočina
Zmocněnec pro jednání ohledně ceny

jméno: Ing. Eva Janoušková
funkce: ředitelka Sekce ekonomiky a podpory
kontaktní adresa: Žižkova 57, 587 33 Jihlava

tel.: 724 650 150, 564 602 150
fax: 564 602 422
email: janouskova.e@kr-vysocina.cz
Prohlášení:

Přihlašujeme do soutěže o získání ceny MV za inovaci ve veřejné správě za rok 2011 organizaci uvedenou na této přihlášce. Prohlašujeme, že nám jsou známy podmínky účasti v soutěži uvedené ve statutu ceny a že budeme plnit pravidla soutěže.

datum: 
podpis statutárního zástupce: 









Podpisem potvrzuji, že v případě rozhodnutí o udělení ceny Ministerstva vnitra za inovaci ve veřejné správě souhlasím se zveřejněním Závěrečné zprávy ze soutěžního projektu organizace, již zastupuji na webových stránkách Ministerstva vnitra, časopise Veřejná správa a s prezentací uvedeného projektu na Národní konferenci kvality ve VS.
Název inovace: 
Centrální evidence dotací - eDotace
Charakteristika, popis řešení:
Centrální evidence dotací, zkráceně eDotace, představuje integrované a automatizované řešení procesu poskytování dotací z rozpočtu kraje. Snižuje riziko chybovosti, automatizuje některé operace a napomáhá sjednocovat postupy. Služba má primárně za cíl zjednodušení procesu podávání žádostí o dotace poskytované na základě zásad zastupitelstva kraje, pravidel rady, případně v rámci Fondu Vysočiny pro žadatele a to včetně řešení problematiky příjmu elektronických žádostí prostřednictvím Informačního systému datových schránek. Dalším cílem služby bylo vytvoření základu pro sjednocení dotačních postupů kraje (formuláře, data o žadateli), založení jedné centrální evidence dotací tak, aby bylo možné data zpracovávat v datovém skladu a aby se staly součástí manažerského informačního systému a také publikovat pro veřejnost prostřednictvím webových stránek kraje v jednotné a přehledné podobě.
Popište, v čem spatřujete inovativnost Vašeho řešení. Čím se liší od podobných realizací/aplikací, jaká je přidaná hodnota?
V současné době je zajištěna centrální správa více jak 150ti dotačních titulů, která zajistí integrované a automatizované řešení procesu poskytování dotací z rozpočtu kraje a také automatizované řešení zákonných povinností kraje (např. evidence veřejné podpory). Snižuje rizika chybovosti, nesprávných dat, pochybení v oblasti porušení zákonných postupů, automatizuje některé operace a napomáhá sjednocovat výstupy (např. materiály pro jednání orgánů kraje). Jednotná datová základna umožňuje provázání na datový sklad, umožňuje poskytovat datové reporty pro vedení kraje i úřadu a zvyšuje tak komfort pro všechny zákazníky.
Mezi využité inovativní postupy patří vytvoření virtuálního řešitelského týmu napříč úřadem, vlastní vývoj za použití opensource komponent, otevřená datová rozhraní (web services) a plně automatizované připojení do registru veřejné podpory (RDM) prostřednictvím datového rozhraní ÚOHS.
Cíle řešení:
Cílem centrální evidence dotací je:

· získání jednotného a spolehlivého přehledu o všech dotačních titulech a darech kraje,

· získání jednotného a spolehlivého přehledu o jednotlivých žádostech či žadatelích,

· sjednocení postupů vyhlašování a administrace dotací kraje

· řešení problematiky centrální evidence veřejné podpory (de minimis), 
· mapování finančních závazků kraje s vazbou např. na cash-flow kraje, na centrální evidenci smluv, účetní systém a další interní systémy.
· automatické reporty, ad hoc analytické výstupy pro rozhodovací procesy nejvyššího vedení kraje a úřadu, pro marketingové účely.
Ukazatele dosažení cílů:
Ukazatele dosažení cílů jsou:

· implementovaný funkční systém eDotace,
· jednotný a spolehlivý přehled o všech dotačních titulech a darech kraje,
· jednotný a spolehlivý přehled o jednotlivých žádostech či žadatelích.
· sjednocení metodiky a procesu v rámci krajského úřadu.
Stručný harmonogram realizace řešení:
Harmonogram realizace projektu eDotace:

· rok 2010: vznik pracovního týmu eDotace a příprava systému centrální evidence a metodického pokynu, pilotní testování na dotačních titulech odboru informatiky,
· leden 2011: nasazení systému na ostatní odbory KrÚ poskytující dotace, harmonizace systému, nastavení jednotné metodiky
· červenec 2011: ostré nasazení systému.
Přílohy: bez příloh
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