RK-23-2011-32
Předběžný záměr Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 23/2011 dne 28. 6. 2011
zpracoval(a): J. Komínová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Radě kraje je předkládán ke schválení předběžný záměr Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace.

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu kraje Vysočina obdržel od Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace předběžný záměr ve formě „projektové fiše“ viz materiál RK-23-2011-32, př. 1. Jedná se o společný projekt Masarykovy univerzity, Mendelovy univerzity v Brně, ARCHAIA Brno o. p. s. a Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, který má pracovní název „Historická krajina (pravěké osídlení, hrady, zaniklé vesnice, důlní díla)“. Tento projekt má být předložen do Programu aplikovaného výzkumu a vývoje národní a kulturní identity („NAKI“), který byl schválen usnesením vlády České republiky č. 880 ze dne 13. července 2009 a posouzený Evropskou komisí dne 8. 3. 2010. Program má prostřednictvím aplikovaného výzkumu a vývoje přispět k zachování a rozvíjení národní integrity a národních specifik v kontextu evropské a světové kultury ve 21. století. Poskytovatelem veřejné podpory v rámci Programu je Ministerstvo kultury.  
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě kraje Vysočina v souladu s Pravidly Rady kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací ze dne 
25. 5. 2010 č. 09/10 schválit předběžný záměr Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace dle materiálu RK-23-2011-32, př. 1.
Projektový záměr plně odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace, která má v předmětu své činnosti přímo specifikováno, že provádí vědecký výzkum a odborný průzkum v oboru své působnosti a že zřizuje centrální archeologické pracoviště k zajištění úkolů archeologické památkové péče v kraji Vysočina.
Veřejné prostředky investované do aplikovaného výzkumu a vývoje v oblasti národní a kulturní identity přinesou zejména společenský přínos z jejich realizace v podobě kvantifikovaných výstupů specifikovaných v popisu projektového záměru.
Způsobilými náklady projektu jsou i osobní náklady nebo výdaje a jim odpovídající náklady na povinné zákonné odvody a příděl do fondu kulturních a sociálních potřeb, provozní náklady nebo výdaje a doplňkové (režijní) náklady nebo výdaje. Financování projektu bude probíhat formou zálohové platby, kterou příspěvková organizace obdrží začátkem kalendářního roku, a z níž bude čerpat po celý rok. Navrhovaný postup je reálný a je v možnostech příspěvkové organizace. 

S ohledem na zaměření projektu, zkušený odborný tým a stoprocentní financování projektu se nepředpokládá vznik okolností, které by mohly mít dopad na zřizovatele. 

Stanoviska:

Grémium ředitele souhlasí s realizací projektu. 
Odbor ekonomický k materiálu nemá připomínky. Finanční rámec projektu má činit až 20,5 mil. Kč a celý má být financován Ministerstvem kultury. V rámci projektu má Muzeum Vysočiny Jihlava získat částku cca 4,5 mil na plnění svého závazku při jeho realizaci. 
Odbor regionálního rozvoje souhlasí s navrhovaným usnesením. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
předběžný záměr Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace dle materiálu 
RK-23-2011-32, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu; ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace
termín: 18. 7. 2011
počet stran: 2
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