RK-23-2011-41
Žádost o poskytnutí dotace občanskému sdružení Český svaz žen o. s. na podporu činnosti v oblasti prorodinné politiky – návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Sociální věci

pro: jednání rady kraje č. 23/2011 dne 28. 6. 2011
zpracoval(a): J. Bína, O. Tvarůžková 
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:
Na odbor sociálních věcí Krajského úřadu kraje Vysočina se obrátilo občanské sdružení Český svaz žen o.s., IČ: 00442801, se sídlem Panská 7, Praha, krajská pobočka Český svaz žen kraje Vysočina se sídlem v Havlíčkově Brodě, se žádostí o poskytnutí dotace na podporu činnosti organizace v oblasti prorodinné politiky v roce 2011 (dle přílohy č. 1.)

Český svaz žen je nevládní ženskou organizací. Mezi její hlavní programové cíle patří prosazování rovnoprávného postavení žen a jejich potřeb ve společnosti, rozvoj osobnosti ženy formou vzdělávacích programů, partnerství v rodině, poradenství a pomoc v sociální oblasti, humanitární aktivity a uspokojování kulturně společenských zájmů členek.

Český svaz žen v kraji Vysočina se dlouhodobě věnuje předávání informací směřujících k rodině a prorodinné politice např. v oblasti slučitelnosti profesní a rodičovské role, služeb péče o děti atd.  Na Vysočině působí 60 základních organizací. V roce 2005 bylo zřízeno při krajském středisku ČSŽ v Havlíčkově Brodě Informační a poradenské centrum, jehož náplní  je práce s ohroženými cílovými skupinami (osoby sociálně slabé, osoby ohrožené sociální izolací) v podobě individuálního a skupinového poradenství, seminářů, motivačních kurzů a kurzů práce s počítačem. Klientům jsou poskytovány komplexní služby na odborné úrovni, které vedou ke slaďování rodinného a pracovního života, pomáhající navrátit se na trh práce.

Mezi další významné aktivity základních organizací v rámci celého kraje patří pořádání veřejných společenských akcí pro děti i celé rodiny, které nejen přispívají k vytváření společenského života v obci, ale dávají dětem, rodičům i prarodičům příležitost prožívat společně volný čas a upevňovat tak vzájemné rodinné vazby.

Díky organizační síti jsou ženy informovány nejen o vnitrosvazových aktivitách, ale také o dalších aktivitách kraje zaměřených na rodiny a prorodinnou politiku, např. informace o možnostech využívání rodinných pasů apod. 

Poskytnutí dotace bude řešeno v rámci  kapitoly Sociální věci.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučujeme poskytnutí dotace ve výši 200 000 Kč občanskému sdružení Český svaz žen o.s., IČ: 00442801, se sídlem Panská 7, Praha, určenou pro krajskou pobočku Českého svazu žen se sídlem Horní 197, Havlíčkův Brod, z rozpočtu kraje Vysočina na podporu činnosti v oblasti prorodinné politiky v roce 2011 dle přílohy č. 2.

Za účelem poskytnutí dotace navrhujeme schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci spočívající ve zvýšení § 4339 Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství o částku 200 000 Kč při současném snížení § 4357 Domovy o částku 200 000 Kč. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Sociální věci. 

Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID O00134.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci spočívající ve zvýšení § 4339 Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství o částku 200 000 Kč při současném snížení § 4357 Domovy o částku 200 000 Kč; 

rozhoduje

poskytnout dotaci z  kapitoly Sociální věci, § 4339 Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství občanskému sdružení Český svaz žen o. s., IČ: 00442801, se sídlem Panská 7, Praha ve výši 200 000 Kč dle materiálu  RK-23-2011-41, př. 2.
odpovědnost: OSV,OE

termín: 31. 7. 2011
počet stran: 2


počet příloh: 2
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