RK-23-2011-43
Pravidla Rady kraje Vysočina pro pronajímání nebytových prostor v sídle kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 23/2011 dne 28. 6. 2011
Zpracoval (a): I. Šteklová, K. Nedvědová 
předkládá: I. Šteklová 


Popis problému:

Tento materiál řeší úpravu Pravidel Rady kraje Vysočina pro pronajímání nebytových prostor v sídle kraje Vysočina.
Změna Pravidel je vyvolána ekonomickou a organizační potřebou. Z hlediska organizačního dochází k úpravě doby (vymezení dnů v týdnu a časového rozvrhu v rámci dne), kdy mohou pronájmy probíhat a nebytových prostor, kde mohou pronájmy probíhat. Z hlediska ekonomického dochází ke zrušení „100 % záštity“. Nově je navržena pouze záštita formou slevy z nájmu ve výši 25 %. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem ke shora uvedenému OSH navrhuje radě kraje schválit Pravidla Rady kraje Vysočina pro pronajímání nebytových prostor v sídle kraje Vysočina dle matriálu 
RK-23-2011-43, př. 1.
Dle § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je radě kraje vyhrazeno rozhodovat o uzavírání nájemních smluv. Tuto působnost může rada svěřit příslušnému odboru krajského úřadu zcela nebo zčásti.

Dle § 59 odst. 4 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada může svěřit hejtmanovi, popřípadě krajskému úřadu rozhodování podle § 59 odst. 1 písm. l).

Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu souhlasí s návrhem usnesení. 
Odbor ekonomický
Odbor ekonomický nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje 
Pravidla Rady kraje Vysočina pro pronajímání nebytových prostor v sídle kraje Vysočina dle materiálu RK-23-2011-43, př. 1;

svěřuje
· v souladu s § 59 odst. 1 písm. l) a § 59 odst. 4 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Krajskému úřadu kraje Vysočina, odboru sekretariátu hejtmana rozhodování o uzavírání nájemních smluv dle Čl. 7 odst. 1 materiálu RK-23-2011-43, př. 1; 

· v souladu s § 59 odst. 4 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Krajskému úřadu kraje Vysočina, řediteli krajského úřadu rozhodování o provozních nákladech a nákladech na činnosti související s pronájmem prostor v sídle kraje Vysočina dle materiálu RK-23-2011-43, př. 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 1. 8. 2011
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