RK-23-2011-44
Návrh na poskytnutí darů – návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje

pro: jednání rady kraje č. 23/2011 dne 28. 6. 2011
zpracovala: J. Svatošová
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Krajská komise pro hodnocení obcí krajského kola soutěže Vesnice roku 2011 vyhlásila výsledky za kraj Vysočina. Cílem soutěže Vesnice roku v rámci Programu obnovy venkova je snaha vyzdvihnout aktivity obcí, jejich představitelů a občanů, kteří se snaží nejen zvelebovat svůj domov, ale rozvíjejí i místní tradice a zapojují se do společenského života 
v obci. Vyhlašovatelé soutěže jsou Spolek pro obnovu venkova, Svaz měst a obcí ČR, Ministerstvo pro místní rozvoj ČR a Ministerstvo zemědělství ČR.

Do letošního ročníku soutěže Vesnice roku se celkem přihlásilo 33 obcí z kraje Vysočina. Krajská komise určila vítěze – obec DOMAMIL, okr. Třebíč (viz příloha RK-23-2011-44, př. 2), která postoupí do celostátního kola. Dále byla udělena obcím následující ocenění: 

Modrou stuhu za společenský život uděluje komise obci Křižánky (okres Žďár nad Sázavou).

Bílou stuhu za činnost mládeže uděluje komise obci Rozsochatec (okres Havlíčkův Brod).

Zelenou stuhu za péči o zeleň a životní prostředí uděluje komise obci Putimov (okres Pelhřimov).

Oranžovou stuhu za spolupráci obce a zemědělského subjektu uděluje komise obci Jiratice (okres Třebíč).

Cenu naděje pro živý venkov (tzv. duhovou stuhu) uděluje komise obci Radostín nad Oslavou (okres Žďár nad Sázavou), která získala 70,01421 bodů.

Zlatá cihla v kategorii B (obnova, či rekonstrukce staveb venkovské zástavby) uděluje komise obci Zvěrkovice (okres Třebíč).

Zlatá cihla v kategorii C (nové venkovské stavby) uděluje komise obci Velká Losenice (okres Žďár nad Sázavou).

Diplom:

Diplom za vzorné vedení kroniky uděluje komise obci Dolní Vilémovice (okres Třebíč).

Diplom za vzorné vedení obecní knihovny uděluje komise obci Velká Losenice (okres Žďár nad Sázavou).

Diplom za péči o kulturní dědictví uděluje komise obci Kaliště (okres Pelhřimov).

Diplom za oživlé památky uděluje komise obci Ořechov (okres Žďár nad Sázavou).

Diplom za bohatý kulturní a společenský život uděluje komise obci Jakubov u Moravských Budějovic (okres Třebíč).

Diplom za zapojení seniorů do veřejného života uděluje komise obci Hodice (okres Jihlava).

Diplom za udržování folklorních tradic uděluje komise obci Rozsochy (okres Žďár nad Sázavou).
Diplom za vybudování občanské vybavenosti z vlastních zdrojů obci Vysoké Studnice (okres Jihlava).
Čestné uznání:

Čestné uznání za činnost ochotnického divadelního spolku uděluje komise obci Rynárec (okres Pelhřimov).

Čestné uznání za podporu sportu uděluje komise obci Bory (okres Žďár nad Sázavou).

Čestné uznání za udržování hasičských tradic uděluje komise obci Mladoňovice (okres Třebíč).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Obce oceněné v rámci krajského kola soutěže Vesnice roku 2011 věnují velkou pozornost rozvoji venkova. Soutěž má smysl nejen pro ocenění rozsáhlé činnosti obecních zastupitelstev a občanských aktivit, ale také jako účinný propagátor venkova, jako slušně vedená lobby ve prospěch podmínek života na venkově, jako veřejný projev všeho toho, čím venkov přispívá k budování naší vlasti. Proto se patří poděkovat všem obcím, které se zúčastnily soutěže, přispěly k závažnosti soutěže a k zápasu o postavení venkova v kraji. 

Na základě výše zmíněného Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje rozhodnout poskytnout finanční dary oceněným obcím dle přílohy RK-23-2011-44, př. 1. S poskytnutím darů vítězům krajského kola soutěže Vesnice roku 2011 bylo počítáno při sestavování rozpočtu kraje Vysočina na rok 2011 v kapitole Zastupitelstvo kraje. Vzor darovací smlouvy je obsahem přílohy RK-23-2011-44, př. 3. Na základě doporučení hodnotitelské komise navrhujeme rozdělit částku 500 000 Kč mezi obce oceněné stuhou, komisí vybraným diplomem a vítěznou obec krajského kola.
Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje

Odbor regionálního rozvoje doporučuje odměnit úspěšné obce v rámci soutěže Vesnice roku 2011, a to jako podporu příkladů dobré praxe při obnově venkova. Ze strany obcí je o soutěž každoročně projevován velký zájem a je dobré, aby i nadále iniciativy aktivních obcí byly oceňovány. U obcí oceněných čestným uznáním v rámci soutěže Vesnice roku 2010 byla dotace dle Zásad POVV v letošním roce schválena ZK v požadované výši (max. 140 tis. Kč) – ostatním žádajícím obcím byla pokrácena dotace na 111 tis. Kč. Tyto obce byly tedy zvýhodněny oproti ostatním o 29 tis. Kč.  Je předpokládáno, že obdobně bude postupováno i v rámci Zásad POVV v roce 2012.

Ekonomický odbor

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje. Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na rok 2011 je na kapitole Zastupitelstvo kraje, § 6113 Zastupitelstva krajů uvažována položka 5194 Věcné dary ve výši 700 tis. Kč. Položka obsahuje mimo jiné i částku na dary určené pro úspěšné vesnice v soutěži Vesnice roku. 

Odbor informatiky:

Dar byl zaevidován v systému eDotace – ID O00131.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dary obcím ve výši a struktuře dle materiálu RK-23-2011-44, př. 1 na základě vzorové darovací smlouvy dle materiálu RK-23-2011-44, př. 3;
schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje, spočívající ve snížení § 6113 Zastupitelstva krajů o částku 500 000 Kč při současném zvýšení § 3636 Územní rozvoj o částku 500 000 Kč na poskytnutí darů obcím oceněných v rámci soutěže Vesnice roku 2011 dle materiálu RK-23-2011-44, př. 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 20. 9. 2011
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