RK-23-2011-45
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje - poskytnutí finančního daru občanskému sdružení CZECH SPITFIRE CLUB
pro: jednání rady kraje č. 23/2011 dne 28. 6. 2011
zpracoval: Z. Čech
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Na kraj Vysočina se obrátilo občanské sdružení CZECH SPITFIRE CLUB, zastoupené panem Ing. Bc. Zdeňkem Sadeckým se žádostí o finanční podporu ve výši 82 000 Kč aktivity spojené s vytvořením výstavy s názvem Letci z Vysočiny v RAF. Jedná se o výstavu k 95. výročí narození brigádního generála i.m. Karla Kuttelwaschera a dalším letcům z kraje Vysočina. Výstava bude spojena s multimediální prezentací a besedou na téma vojenští letci z Vysočiny sloužící v radách RAF během II. Světové války. Cílovou skupinou budou zejména žáci a studenti základních a středních škol, konkrétně ročníky, které mají ve výuce zařazenou historii II. Světové války. Výstava bude probíhat v období od 1. 9. do 31. 12. 2011 v Historickém leteckém centru Karla Kuttelwaschera v Lazebnické ulici v Jihlavě a bude otevřena i pro zájemce z řad veřejnosti. Bližší inforamce o výstavě i o činnosti Czech Spitfire Clubu jsou obsahem materiálu RK-23-2011-45, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a navrhuje radě kraje, aby byl občanskému sdružení CZECH SPITFIRE CLUB, Kainarova 1, 586 01 Jihlava, IČO: 227 36 280 poskytnut finanční dar ve výši 82 000 Kč dle darovací smlouvy, jež je obsahem přílohy RK-23-2011-45, př. 2. Finanční krytí bude zajištěno z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje navýšením kapitoly Zastupitelstvo kraje.

Stanoviska:
Ekonomický odbor Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 23. 6. 2011 je 31 162 tis. Kč.

Odbor regionálního rozvoje doporučuje poskytnutí finančních prostředků sdružení na činnost, která prohlubuje znalosti především mladších generací o významných událostech z historie našeho kraje a zabývá se s tím související sbírkovou činností.

Odbor informatiky: Dar byl zaevidován v systému eDotace – ID dotace O00036.0006.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout finanční dar ve výši 82 000 Kč občanskému sdružení CZECH SPITFIRE CLUB, Kainarova 1, 586 01 Jihlava, IČO: 227 36 280 dle materiálu RK-23-2011-45, př. 2; 

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 3319 Ostatní záležitosti kultury o částku 82 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 82 000 Kč .

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 31. 7. 2011
počet stran: 2


počet příloh: 2
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