RK-23-2011-54
Informace o stavu aktualizace projektového řízení
pro: jednání rady kraje č. 23/2011 dne 28. 6. 2011
zpracovala: M. Černý, I. Fryšová, V. Kotrbová, Z. Krpálková, B. Šprynarová
předkládá: M. Černý, I. Fryšová
Popis problému:

Materiál informuje o postupu prací při zpracování aktualizace metodiky projektového řízení Krajského úřadu kraje Vysočina a přenesení projektového řízení do příspěvkových organizací kraje Vysočina. 
Usnesením Rady kraje Vysočina č. 1471/29/2010/RK bylo uloženo Krajskému úřadu kraje Vysočina postupovat při aktualizaci metodiky projektového řízení Krajského úřadu kraje Vysočina a přenesení projektového řízení do příspěvkových organizací kraje Vysočina v souladu s návrhem Závěrečné zprávy Revize metodiky projektového řízení (Rada kraje ukládá Krajskému úřadu kraje Vysočina postupovat v souladu s návrhem Závěrečné zprávy Revize metodiky projektového řízení; mění usnesení č. 0924/18/2010/RK takto: slova nejpozději však do 30. 9. 2010 se ruší a nahrazují se slovy nejpozději však do 30. 6. 2011).

V rámci plnění usnesení byly provedeny následující kroky: 

· byla vytvořena Pravidla Rady kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací ze dne 25. 5. 2010 č. 09/10. V návaznosti na realizaci  projektu Kvalita 09 aktivity „Řízení příspěvkových organizací“, v rámci které je připravována „Rukojeť ředitele příspěvkové organizace“, jsou od ledna 2011 tato Pravidla aktualizována pro zapracování do této „Rukojeti“, 

· byla dotvořena řídící struktura pro projektové řízení, a to stanovením pozice metodika pro projektovou a finanční oblast projektového řízení,

· je připravována aktualizace metodiky projektového řízení a směrnice pro projektové řízení (stručně jsou nově navrhované fáze projektu a typy projektu uvedeny v materiálu RK-23-2011-54, př.1.),

· byla provedena revize IT podpory pro projektové řízení (návrh dalšího řešení IT podpory je uveden v materiálu RK-23-2011-54, př.1).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Krajský úřad kraje Vysočina navrhuje Radě kraje Vysočina vzít na vědomí postup prací při aktualizaci projektového řízení Krajského úřadu kraje Vysočina a přenesení projektového řízení do příspěvkových organizací kraje Vysočina a uložit Krajskému úřadu kraje Vysočina postupovat dále při aktualizaci metodiky projektového řízení Krajského úřadu kraje Vysočina a přenesení projektového řízení do příspěvkových organizací kraje Vysočina dle harmonogramu uvedeném v materiálu RK-23-2011-54, př.1.  
Rada kraje rozhoduje podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.

Stanoviska:

Odbor informatiky: Prověření možných technických variant IT podpory nového návrhu dle aktualizované metodiky projektového řízení proběhne do 31. 7. 2011 s následnými kroky dle RK-23-2011-54, př.1.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
postup prací při aktualizaci projektového řízení Krajského úřadu kraje Vysočina a přenesení projektového řízení do příspěvkových organizací kraje Vysočina;
ukládá
Krajskému úřadu kraje Vysočina postupovat dále při aktualizaci metodiky projektového řízení Krajského úřadu kraje Vysočina a přenesení projektového řízení do příspěvkových organizací kraje Vysočina dle harmonogramu uvedeného v materiálu RK-23-2011-54, př. 1.
odpovědnost: ORR
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