
RK-23-2011-68
Projektový záměr příspěvkové organizace Základní škola speciální a Praktická škola Černovice
pro: jednání rady kraje č. 23/2011 dne 28. 6. 2011
zpracoval(a): M. Doleželová, K. Ubr
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší rozhodnutí rady kraje o projektovém záměru příspěvkové organizace.

V souladu s Pravidly Rady kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací přijaté usnesením rady kraje č. 0798/16/2010/RK ze dne 25. 5. 2010 žádá krajská příspěvková organizace Základní škola speciální a Praktická škola Černovice o souhlas s projektovým záměrem, který je popsán v materiálu RK-23-2011-68, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě předložených informací OŠMS pokládá projekt za realizovatelný pouze s finančním podporou kraje (minimálně půjčka na zádržné v roce 2014, nelze však vyloučit ani dřívější podporu na průběžné financování). Účel vynaložených prostředků je v souladu se zaměřením školy (rozvoj odborných znalostí pedagogů pečujících o děti a mladé lidi se závažnými zdravotními obtížemi). Vzhledem k významným dopadům do rozpočtu kraje předkládá OŠMS dvě možnosti řešení.

Varianta A: Udělit souhlas s realizací a uložit OŠMS zapracovat prostředky do rozpočtu kraje.

Varianta B: Neudělit souhlas s realizací. Organizace může pro další výzvu, bude-li vyhlášena, připravit projekt s menšími riziky pro rozpočet kraje.

Podrobnější vyjádření OŠMS je v materiálu RK‑23-2011-68, př. 2.
Stanoviska:

Grémium ředitele: 
Členové GŘ souhlasí s realizací projektu za podmínky zajištění supervize nad realizací projektu ze strany zřizovatelského odboru (ten si může případně vyžádat pomoc ostatních, tzv. servisních odborů a dalších útvarů KrÚ) tak, aby bylo minimalizováno riziko navrácení půjčky.
Odbor ekonomický: 
Nedostatek finančních prostředků organizace na tzv. zádržné, nebo v případě neplnění plánovaného cash-flow projektu bude muset být řešeno poskytnutím půjčky z rozpočtu kraje. Proto je nutné v případě schválení projektu počítat s přímým dopadem na rozpočet kraje.
Odbor regionálního rozvoje:
Vzhledem k výši rozpočtu organizace a k předpokládané způsobilých výdajů (výši rozpočtu projektu) považuji projekt z pohledu finančního řízení za rizikový, zejména s ohledem na možné ohrožení stabilního cash flow organizace. 

Návrh usnesení:

Varianta A:

Rada kraje

souhlasí
s realizací projektového záměru Základní školy speciální a Praktické školy Černovice „Pomoz mi a já to dokážu“ dle materiálu RK-23-2011-68, př. 1;
ukládá

OŠMS zapracovat položku na zajištění předfinancování zádržného projektu ve výši do 277 000 Kč do návrhu rozpočtu na rok 2014.

Varianta B:
Rada kraje

nesouhlasí
s realizací projektového záměru Základní školy speciální a Praktické školy Černovice „Pomoz mi a já to dokážu“ dle materiálu RK-23-2011-68, př. 1.
odpovědnost: OŠMS

termín: 14. 7. 2011
počet stran: 2


počet příloh: 2
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