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Stanovisko OŠMS k projektovému záměru krajské příspěvkové organizace Základní škola speciální a Praktická škola Černovice
a) Posouzení, zda projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace

Projektový záměr je zaměřen na uplatňování nových forem a metod práce při vzdělávání dětí a žáků se středně těžkým, těžkým a kombinovaným postižením a autismem v základní škole speciální, která je zřízena při ústavu sociální péče. Projektový záměr je tedy plně v souladu s hlavním účelem školy.

b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupu projektu

Projekt usiluje o zlepšení organizačních forem výuky a vyučovacích metod vedoucích ke zkvalitnění a zlepšení jejich rovného přístupu ke vzdělávání, na zkvalitnění a umožnění v co nejvyšší míře jejich sociální a pracovní integraci. Cílovou skupinou projektu jsou děti a mladí lidé se závažnými formami zdravotního handicapu. Rozvoj kompetencí učitelů pro práci v mimořádně náročném prostředí klientů ústavu sociální péče je žádoucí. Detailní posouzení efektivity využití prostředků je podrobně posuzováno specialisty při hodnocení projektů poskytovatelem dotace.
c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace

Navržený postup financování je reálný a je v možnostech PO.

Jedná se o projekt neinvestiční.

Výnosy PO dle finančního plánu v roce 2011 činí celkem cca 8 120 tis. Kč (provoz 694 tis. Kč) a z toho doplňková činnost 0 Kč.

d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektu, a které mohou mít dopad na zřizovatele

Pravidla programu vyžadují zádržné ve výši 10% přechodně uhradit z vlastních zdrojů organizace. Organizace proto žádá o podporu z rozpočtu kraje (půjčku na zádržné ve výši 277 000 Kč). Skutečná výše půjčky bude záviset na rozpočtové situaci PO v době předložení.
Realizace projektu tedy bude mít přímý dopad do rozpočtu kraje.

Vzhledem k omezeným projektovým zkušenostem s projekty OPVK, k nízkému rozpočtu organizace v porovnání s rozpočtem projektu, ke komplikacím při administraci žádostí o platbu pokládá OŠMS projekt za rizikový, a to i přes jeho společenskou užitečnost. V případě schválení je nutné počítat s rizikem nesouladu v plnění plánovaného cash flow (předpoklad obdržení prostředků v tříměsíčních intervalech) a s rizikem půjčky z rozpočtu kraje (cca 300 – 600 tis. Kč) do poloviny roku 2013. Provozní rozpočet PO ve výši 694 tis. Kč poskytuje jen velmi omezené možnosti k překlenutí dočasného nesouladu nákladů a příjmů projektu.
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