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Věc: Zdůvodnění pozdního podání projektových fiší

Výzva k předkládání projektových žádosti o finanční podporu z OP VK prioritní osy 1, oblasti podpory 1.1 – Zvyšování kvality ve vzdělávání byla vyhlášena dne 20.4.2011.  Školení k výzvě proběhlo 29.4.2011. Ukončení příjmu žádostí bylo  stanoveno na 10.6.2011.

Dle Pravidel Rady kraje Vysočina pro projektové řízení příspěvkových organizací bychom projektovou fiší ke schválení měli předložit alespoň do 23.5.2011. Tzn. na vlastní zpracování celého projektu při běžných pracovních povinnostech by nám zůstalo necelý měsíc. Návrhy ke zpracování projektů jsme měli v rámci výzvy dva a rozhodli jsme se pro zpracování dvou projektů. 

Vlastní příprava projektu probíhala v období, kdy probíhaly maturitní zkoušky a učitelé byli plně vytíženi těmito povinnostmi.

Pro řádné zpracování projektu bylo nutné aktualizovat a rozpracovat návrh projektových aktivit dle aktuální výzvy a základní informace o připravovaném projektu nabídnout  ZŠ  (ředitel školy společně s administrátorem projektu osobně navštívili 4 ZŠ), dále bylo potřeba připravit, rozdat a zpracovat dotazníky žáků SPŠT.  Tyto dotazníky není možné mít zpracované dlouhodobě předem, protože se mění skladba žáků a jejich zájmy, a to nejen na naší škole, ale především na základních školách, s kterými předpokládáme spolupráci. Chtěli jsme aby projekt byl pro základní školy aktuální a přínosný, proto až po diskusi se zástupci ZŠ a zpracování obsahu klíčových aktivit jsme mohli přistoupit ke zpracování konečné podoby rozpočtu. Bez rozpočtu a vyčíslení nároků na vlastní rozpočet školy (vyčíslení odpisů apod.) není možné projektovou fiši zpracovat., tak aby odpovídala konečné podobě projektu. 

Mj. v průběhu příprav jsme se také dozvěděli, že Hospodářská komora připravuje obdobný projekt, proto jsme zhruba na týden práce na jednom projektu přerušili, protože jsme nechtěli podávat projekt obdobný. Následně jsme získali informace, že Hospodářská komora sice projekt podá, ale nicméně nedojde ke střetu zájmů s projektem naším, proto jsme s přípravami pokračovali.

Aby bylo možné řádně plnit termíny požadované zřizovatelem, navrhujeme, aby veškeré výzvy k předkládání projektových žádosti byly vyhlašovány nejméně půl roku předem.

Prosím abyste naše důvody vzali při projednávání pozdního podání projektových fiší v úvahu.

S pozdravem

Ing. Zdeněk Borůvka

ředitel školy
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