RK-24-2011-11
Uzavření majetkoprávních smluv pro stavbu „II/352 Jihlava – Heroltice“ spolu s vypořádáním pozemků pod částí původní silnice II/352 spolu se stavbou silnice v souvislosti se změnami v uspořádání silniční sítě.
pro: jednání rady kraje č. 24/2011 dne 19. 7. 2011
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o uzavření majetkoprávních smluv na pozemky, stavební objekty a stavbu části původní silnice II/352 v k.ú. Pávov, Jihlava, Bedřichov u Jihlavy, Hruškové Dvory a Heroltice u Jihlavy.

Kraj Vysočina byl v roce 2010 investorem stavby Přeložka silnice II/352 Jihlava – Heroltice. Po dokončení stavby bylo její skutečné provedení zaměřeno a současně byly vyhotoveny geometrické plány, kterými byly odděleny pozemky určené k navrhovaným majetkoprávním převodům.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje RK doporučit ZK rozhodnout darovat pozemky, stavební objekty a část původní silnice II/352 v úseku od uzlového bodu A 005 po napojení na přeložku silnice II/352 v Herolticích dle materiálu RK-24-2011-11, př.1 do vlastnictví statutárního města Jihlavy a Povodí Vltavy s.p.. U pozemků, které by mělo na základě darovací smlouvy převzít statutární město Jihlava jde o pozemky, které před zahájením stavby Přeložka silnice II/352 Jihlava – Heroltice darovalo jako součást trvalého záboru stavby statutární město Jihlava kraji Vysočina. Vyhotovenými geometrickými plány po zaměření skutečného provedení stavby byly odděleny části těchto pozemků, které stavbou zastavěné nebyly. Tyto pozemky by kraj Vysočina daroval zpět do vlastnictví statutárního města Jihlava. Dále jde o pozemky pod SO 103 a SO 102, které napojují nově vybudovanou komunikaci na stávající a budoucí místní komunikaci. Tyto pozemky převezme statutární město Jihlava do svého vlastnictví spolu s vlastní stavbou SO 102 a SO 103 a se stavbou hospodářského sjezdu s propustkem. Další darování se týká pozemku pod hospodářským sjezdem spolu s vlastní stavbou hospodářského sjezdu na pozemcích par. č. 6259/9 a dle GPL č. 5534-1004/2009 par. č. 5288/5 v k.ú. Jihlava a pozemku par. č. 653/4 spolu se stavbou hospodářského sjezdu s propustkem v k.ú. Hruškové Dvory. U pozemků, které by měly být součástí darovací smlouvy s Povodím Vltavy s.p. se uzavřením dohody o majetkovém vypořádání ze dne 24.7.2008 se Zemědělskou vodohospodářskou správou (vykonávala v té době správu drobných toků), zavázal kraj Vysočina k darování nově vybudovaného vodního díla spolu s vodním tokem zastavěnými pozemky Zemědělské vodohospodářské správě. Na základě uzavřené dohody byla část původního vodního díla Bedřichov odstraněna. S účinností k 1.1.2011 došlo ke změně v oblasti výkonu správy drobných vodních toků, jejichž správu vykonávala Zemědělská vodohospodářská správa. Správa přešla v tomto případě na státní podnik Povodí Vltavy. Realizací stavby Přeložka silnice II/352 Jihlava – Heroltice ztratil úsek původní silnice od křižovatky ulic Fritzova a Jiráskova v Jihlavě uzlový bod A 005 po napojení na přeložku silnice II/352 v Herolticích význam silnice II. třídy. Silnice bude v této části vyřazena ze silniční sítě a přeřazena do místních komunikací. Na toto správní rozhodnutí by mělo navazovat majetkoprávní dořešení vlastnických vztahů k předmětné části silnice spolu se všemi součástmi a příslušenstvím a k pozemkům stavbou silnice zastavěnými v k.ú. Jihlava, k.ú. Hruškové Dvory a v k.ú. Heroltice u Jihlavy. Odbor majetkový dále navrhuje RK doporučit ZK rozhodnout o nabytí do vlastnictví kraje Vysočina pozemků v rozsahu dle materiálu RK-24-2011-11, př. 2 od statutárního města Jihlavy darem. Jedná se o pozemek pod stavebním objektem C 151 Propustek na bezejmenném potoku v rámci stavby vybudovaném.
Před uzavřením vlastní darovací smlouvy je třeba zveřejnit záměr darování nemovitého majetku dle ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění po dobu 30 dnů na úřední desce krajského úřadu. Návrh usnesení předpokládá schválení zveřejnění záměru darování převáděných nemovitostí v rozsahu dle materiálu RK-24-2011-11, př. 1. Část pozemků již byla zveřejněna dle usnesení 0937/20/2011/RK ze dne 7. 6. 2011.
Vzhledem k tomu, že část nemovitostí uvedených v materiálu RK-24-2011-11, př. 1 je svěřena do hospodaření Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci, je třeba před uzavřením darovací smlouvy schválit dodatek číslo xxx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, kterým budou předmětné nemovitosti v rozsahu dle materiálu RK-24-2011-11, př. 4 z hospodaření Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace vyjmuty.

Smlouvy nejsou předkládány z důvodu, že se jedná o standardní smlouvy.
Stanoviska:

Výbor Regionální rady Jihovýchod udělil na svém 25. zasedání ze dne 16.6.2010 a na 31. zasedání ze dne 27.4.2011 souhlas s převodem majetku pořízeného z dotace na třetí osobu.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit záměr darování nemovitostí v rozsahu dle materiálu RK-24-2011-11, př. 3;
doporučuje
zastupitelstvu kraje:
· rozhodnout darovat nemovitosti v rozsahu dle materiálu RK-24-2011-11, př. 1 do vlastnictví statutárního města Jihlavy a Povodí Vltavy s. p.;
· rozhodnout nabýt do vlastnictví kraje Vysočina pozemku v rozsahu dle materiálu 
RK-24-2011-11, př. 2 od statutárního města Jihlavy darem;
· schválit dodatek číslo xxx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu RK-24-2011-11, př. 4.
odpovědnost: OM
termín: 20. 9. 2011
počet stran: 2


počet příloh: 6








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 20.9.2011

