RK-24-2011-19
Úprava rezervního fondu Krajská knihovny Vysočiny na rok 2011
pro: jednání rady kraje č. 24/2011 dne 19. 7. 2011
zpracoval(a): M. Skryjová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Materiál se zabývá použitím rezervního fondu Krajské knihovny Vysočiny.

Odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu byla doručena žádost Krajské knihovny Vysočiny na úpravu čerpání rezervního fondu pro rok 2011. Jedná se o zapojení prostředků rezervního fondu na vybavení nového multimediálního centra, které je součástí probíhající modernizace provozu organizace. Předpokládaná hodnota čerpání je 380 tis. Kč. 
V souladu s ustanovením Čl. 2 odst. 2 písm. i) Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina ze dne 15. 9. 2009 a § 30 odst. 2 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, je žádost předkládána k projednání radě kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě kraje Vysočina dát souhlas s úpravou rezervního fondu pro rok 2011 u Krajské knihovny Vysočiny. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor sděluje, že dle vyjádření OKPPCR se má v daném případě (multimediální centrum) jednat o pokrytí zvýšených provozních nákladů a z tohoto hlediska je možné chybějící prostředky řešit dodatečným zapojením zdrojů rezervního fondu příspěvkové organizace (odkaz na ust. § 30 odst. 2 písm. a) zákona č. 250/2000 Sb.).  
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s použitím rezervního fondu pro rok 2011 u Krajské knihovny Vysočiny na vybavení nového multimediálního centra. 

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ředitelka Krajské knihovny Vysočiny
termín: 31. 12. 2011
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