RK-24-2011-34
Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Doprava 

pro: jednání rady kraje č. 24/2011 dne 19. 7. 2011
zpracovala: D. Ptáčková
předkládá: H. Strnadová

Popis problému:

Při realizaci stavební akce „II/347 Světlá nad Sázavou – D1, 1. stavba, která je spolufinancována z fondů EU bylo nutné z důvodů zajištění základní dopravní obslužnosti, především autobusového spojení přilehlých obcí a vzhledem k lokalitě, zahrnout do objízdných tras i místní komunikaci mezi obcí Kejžlice a Řečice.  Povrch místní komunikace musel být pro navýšení dopravní zátěže opraven a kalkulace pro tuto opravu činí 705 840 Kč. Smlouva o dílo na opravu místní komunikace byla uzavřena s Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny, příspěvkovou organizací.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Krajský úřad kraje Vysočina, Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Doprava (ORJ 1000),  kterým bude snížen § 2212 – Silnice, položka 6121 – Budovy, haly a stavby o částku 706 000 Kč, při současném zvýšení § 2212 – Silnice, položka 5171 – Opravy a udržování o částku 706 000 Kč. Tato částka bude použita na uhrazení faktury za opravu objízdné trasy vedené po místní komunikaci mezi obcemi Kejžlice – Řečice. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický: Ve schváleném rozpočtu kraje Vysočina na kapitole Doprava, § 2212, kapitálové výdaje byly schváleny finanční prostředky ve výši 18 500 000 Kč na výdaje do objízdných tras, které jsou nezpůsobilé v souladu s externím metodickým pokynem Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod č. 9/2010 EX. Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Doprava.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Doprava a § 2212 – Silnice spočívající ve snížení kapitálových výdajů o částku 706 000 Kč při současném zvýšení běžných výdajů o částku 706 000 Kč na opravu objízdné trasy vedené po místní komunikaci mezi obcemi Kejžlice – Řečice.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor ekonomický

termín: do 31. 12. 2011
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