RK-24-2011-44
Návrh na změnu investičního plánu u DD Velké Meziříčí, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 24/2011 dne 19. 7. 2011
zpracoval: R. Sýkora

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Rada kraje na svém zasedání dne 26. 4. 2011 usnesením číslo 0699/15/2011/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2011 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-24-2011-44, př. 1. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí. V průběhu roku jsou radě kraje předkládány materiály s návrhem na úpravu použití investičního fondu některých organizací.

Ředitelka Domova pro seniory Velké Meziříčí, příspěvkové organizace, požádala o změnu čerpání investičního fondu pro rok 2011. Finanční prostředky budou příspěvkovou organizací využity na 

· ústřednu k posílení signálu a rozšíření funkce dorozumívacího zařízení sestra-klient, o přenos signálu z centrálního pultu každého oddělení na pagery sester;
· sprchové vozíky pro zvedání a převoz ležících pacientů/obyvatel z lůžka ke sprše a jejich sprchování přímo na vozíku. Bez vozíků nelze využívat sprchovací panely, které jsou součástí všech centrálních koupelen v novém objektu domova pro seniory;

· elektrický vakový zvedák s váhou pro zvedání a přesun klientů a snadnější manipulaci s převážně nebo úplně imobilními klienty;

· sušičku prádla na 24 kg pro sušení antidekubitních pomůcek. V původním objektu domova pro seniory používala organizace plynovou sušičku prádla, kterou však nelze bez nákladných stavebních úprav v novém objektu používat. 
Schválený finanční plán na rok 2011 byl příspěvkovou organizací sestaven před získáním zkušeností z provozu v novém objektu domova pro seniory. Návrhy změn vycházejí ze zkušeností získaných v průběhu prvního pololetí. Organizace je schopna nákup požadovaného vybavení pro zajištění provozu a péče o klienty v nových prostorách domova pro seniory plně financovat ze svého investičního fondu. Upravené čerpání investičního fondu musí být schválené radou kraje. Schválené a upravené čerpání investičního fondu je uvedeno v příloze č. 1 materiálu RK-24-2011-44. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje udělit souhlas se změnou použití investičního fondu u Domova pro seniory Velké Meziříčí, příspěvkové organizace, na rok 2011 dle přílohy č. 1 materiálu RK-24-2011-44. Udělením souhlasu má příspěvková organizace vytvořenou možnost realizace svých investičních záměrů v souladu se závaznými ukazateli schválenými radou kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu čerpání investičního fondu u Domova pro seniory Velké Meziříčí, příspěvkové organizace, pro rok 2011 dle materiálu RK-24-2011-44, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitelka Domova pro seniory Velké Meziříčí, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2011
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