RK-24-2011-49
Žádost o poskytnutí dotace sdružení ROSKA Žďár nad Sázavou na projekt rehabilitačních a rekondičních aktivit na rok 2011 – návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Sociální věci

pro: jednání rady kraje č. 24/2011 dne 19. 7. 2011
zpracoval(a): J. Bína, O. Tvarůžková 
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:
Na odbor sociálních věcí Krajského úřadu kraje Vysočina se obrátilo sdružení ROSKA Žďár nad Sázavou, regionální organizace Unie Roska v ČR, IČ: 65759826, se sídlem Mařákova 6, Žďár nad Sázavou, se žádostí o poskytnutí dotace na projekt rehabilitačních a rekondičních aktivit na rok 2011 (dle přílohy č. 1.)

Unie Roska je od 1.7.1992 nezávislé občanské sdružení s celostátní působností pomáhající lidem nemocným roztroušenou sklerózou (RS). V současné době sdružuje přes 3000 osob – a to nejen pacientů, ale i osob jim pomáhajících a blízkých a osob s kladným vztahem k této nemoci, sdružení či problematice RS. Důležitou zásadou je, že pomáhá nejen svým členům, ale všem nemocným RS v ČR. Posláním Rosky je pomáhat lidem s roztroušenou sklerózou žít kvalitní důstojný a plnohodnotný život. Unie Roska má celorepublikovou působnost, 37 regionálních organizací působí ve všech krajích ČR. Současná Unie Roska navazuje na tradici činnosti klubů Roska, které fungovaly od roku 1983 v rámci tehdejšího Svazu invalidů.
Projekt rehabilitačních a rekondičních aktivit se týká 49 členů regionální organizace Roska Žďár nad Sázavou a má sloužit k udržení nebo i zlepšení zdravotního stavu jejich členů.
Poskytnutí dotace bude řešeno v rámci  kapitoly Sociální věci.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučujeme poskytnutí dotace ve výši 20 000 Kč sdružení ROSKA Žďár nad Sázavou, regionální organizace Unie Roska v ČR, IČ: 65759826, se sídlem Mařákova 6, Žďár nad Sázavou, z rozpočtu kraje Vysočina na projekt rehabilitačních a rekondičních aktivit na rok 2011 dle přílohy č. 2.

Za účelem poskytnutí dotace navrhujeme schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci spočívající ve zvýšení § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 20 000 Kč při současném snížení  § 4357 Domovy o částku 20 000 Kč. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Sociální věci.
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace / daru / příspěvku O00145 (příloha č. 3)
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci spočívající ve zvýšení § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 20 000 Kč při současném snížení § 4357 Domovy o částku 20 000 Kč;
rozhoduje

poskytnout dotaci sdružení ROSKA Žďár nad Sázavou, regionální organizace Unie Roska v ČR, IČ: 65759826, se sídlem Mařákova 6, Žďár nad Sázavou ve výši 20 000 Kč dle materiálu RK-24-2011-49, př. 2.
odpovědnost: OSV,OE

termín: 30. 8. 2011
počet stran: 2


počet příloh: 3
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