RK-24-2011-57
Eurocentrum Jihlava - Smlouva o spolupráci při zajištění informování o evropských záležitostech

pro: jednání rady kraje č. 24/2011 dne 19. 7. 2011

zpracoval(a): L. Seidl
předkládá: Z. Kadlec


Popis problému:

Eurocentrum existuje v Jihlavě v různých podobách od roku 2006. Slavnostní otevření kanceláře se konalo dne 4. září 2006 v prostorách Muzea Vysočiny, Masarykovo nám. 55. Spolupráce s krajem Vysočina byla určena Dohodou o spolupráci při zřízení a provozování Eurocentra Jihlava, kterou schválila Rada kraje Vysočina usnesením 1203/24/2006/RK.
Eurocentrum Jihlava, provozované Úřadem vlády ČR, odborem informování o evropských záležitostech, přerušilo během roku 2010 svoji činnost v původní podobě. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dne 26. listopadu proběhlo setkání ředitele KrÚ kraje Vysočina Zdeňka Kadlece s ředitelkou odboru informování o evropských záležitostech (OEZ) ÚV ČR paní Gabrielou Švecovou – zápis z jednání tvoří materiál RK-24-2011-57, př. 1. V prvním čtvrtletí roku 2011 svou činnost EC JI v jiné podobě obnovilo. V současné době sídlí Eurocentrum Jihlava na adrese Benešova 13, Jihlava, v druhém patře při Hospodářské komoře Jihlava. Vedoucím Eurocentra Jihlava je pan Martin Fišer.

Aby spolupráce byla opět formálně stvrzena, navrhujeme Radě kraje Vysočina uzavřít s Úřadem vlády ČR Smlouvu o spolupráci při zajištění informování o evropských záležitostech. Návrh této smlouvy tvoří materiál RK-24-2011-57, př. 2.

Tato smlouva rovněž v čl. III., odstavec 10. řeší dohodu smluvních stran o ukončení platnosti původní Dohody o spolupráci při zřízení a provozování Eurocentra Jihlava ze dne 31. 8. 2006. Změny v předkládané smlouvě odrážejí změnu v koncepci informování o evropských záležitostech ÚV ČR, ve kterých je zřejmé hledání ekonomicky úspornějších řešení při zajištění informování o evropských záležitostech.
Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje

ORR souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Smlouvu o spolupráci při zajištění informování o evropských záležitostech dle materiálu 
RK-24-2011-57, př. 2.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: září 2011

počet stran: 1


počet příloh: 2
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