RK-24-2011-60
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - poskytnutí dotace Fotbalovému klubu mládeže Vysočina Jihlava, o. s. na rekonstrukci travnatého hřiště v obci Vyskytná nad Jihlavou

pro: jednání zastupitelstva kraje č. 24/2011 dne 19. 7. 2011

zpracoval(a): P. Panovec, K. Kotrba 
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Fotbalový klub mládeže Vysočina Jihlava, o. s. požádal Kraj Vysočina o dotaci na rekonstrukci travnatého hřiště v obci Vyskytná nad Jihlavou (materiál RK-24-2011-60, př. 1) ve výši 200 tis. Kč.

Součástí žádosti je i smlouva o podnájmu hřiště a rozpočet celé akce.

Důvodem žádosti o dotaci je splnění licenčních podmínek stanovených ČMFS, kde jednou z podmínek je dostatečný počet travnatých ploch pro trénink a přípravu mládeže.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje po posouzení žádosti a vzhledem k dlouhodobé a systematické podpoře mládežnické kopané v Kraji Vysočina dotaci v požadované výši poskytnout.

Na kapitole Školství, mládeže a sportu nebylo s těmito výdaji počítáno.

Dotace bude poskytnuta na základě smlouvy o poskytnutí dotace dle materiálu 
RK-24-2011-60, př. 2.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: Ve schváleném rozpočtu na rok 2011 na kapitole Školství, mládeže a sportu nebylo s výdaji na poskytnutí dotace Fotbalovému klubu mládeže Vysočina Jihlava, o.s. na  rekonstrukci travnatého hřiště v obci Vyskytná nad Jihlavou počítáno. Ke krytí těchto výdajů navrhujeme využít kapitolu Rezerva a rozvoj kraje, položku Péče o lidské zdroje a majetek kraje. Aktuální stav rezervy této položky činí 30 638 tis. Kč. 

Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID žádosti O00135
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci Fotbalovému klubu mládeže Vysočina Jihlava, o. s. IČO 22908951 ve výši 200 tis. Kč dle materiálu RK-24-2011-60, př. 2;

schvaluje 

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o částku 200 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 200 tis. Kč. 
odpovědnost: OŠMS, EO

termín: 31. 12. 2011

počet stran: 1


počet příloh: 2
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