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Stanovisko OŠMS k projektovým záměrům krajské příspěvkové organizace Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Žďár nad Sázavou, Studentská 1
a) Posouzení, zda projektové záměry odpovídají hlavnímu účelu příspěvkové organizace

Projekty odpovídají účelu zřízené organizace.

Jeden projekt je zaměřen na rozšíření výuky matematiky cílové skupiny žáků v souladu s odbornými kompetencemi a její aplikaci v přírodovědných a technických předmětech. Cílem druhého projektu je inovace stávajících akreditovaných vzdělávacích programů včetně zavedení modulárního způsobu výuky s kreditním systémem pro studenty VOŠ. Projekty jsou tedy plně v souladu s hlavním účelem školy.
b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupu projektů
Veřejné prostředky jsou v tomto případě vynakládány na zkvalitnění výuky. V prostorách školy bude středoškolské technické vzdělávání zajišťováno bez ohledu na demografický vývoj. Příprava VOŠ na kreditní systém je v souladu s koncepcí MŠMT.
Detailní posouzení efektivity využití prostředků je podrobně posuzováno specialisty při hodnocení projektu poskytovatelem dotace.
c) Posouzení reálnosti financování projektů vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace

Navržený postup financování je reálný a je v možnostech PO a kraje.

Jedná se o projekty neinvestiční.

Výnosy příspěvkové organizace dle finančního plánu v roce 2011 činí celkem cca 54 370 tis. Kč (provoz 17 900 tis. Kč) a z toho doplňková činnost 2 870 tis. Kč.

d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektů a které mohou mít dopad na zřizovatele

Z předložených podkladů OŠMS nepředpokládá mimořádné dopady na zřizovatele – OŠMS hodnotí míru rizika plynoucí kraji z realizace projektů jako nízkou.

Náklady zádržného (10%) je škola schopna zajistit v rámci vlastního rozpočtu.
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