RK-24-2011-90
Vyhlášení 3. výzvy předkladatelům grantových projektů k předkládání projektových žádostí o finanční podporu z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost v rámci globálního grantu Podpora nabídky dalšího vzdělávání v kraji Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 24/2011 dne 19. 7. 2011
zpracovala: J. Böhmová, J. Hadravová
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o vyhlášení 3. výzvy předkladatelům grantových projektů k předkládání projektových žádostí o finanční podporu z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále také „OP VK“) v rámci globálního grantu Podpora nabídky dalšího vzdělávání v kraji Vysočina, který je realizován krajem Vysočina v oblasti podpory 3.2 OP VK.

Rada kraje Vysočina na svém jednání dne 3. 2. 2009 usnesením č. 0158/05/2009/RK (Rada kraje schvaluje Žádost globálního grantu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost v rámci oblasti podpory 3.2 Podpora nabídky dalšího vzdělávání dle materiálu RK-05-2009-27, př. 13; ukládá Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina předložit Žádost globálního grantu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost v rámci oblasti podpory 3.2 Podpora nabídky dalšího vzdělávání dle materiálu RK-05-2009-27, př. 1 Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy.) schválila žádost o globální grant Podpora nabídky dalšího vzdělávání v kraji Vysočina v rámci OP VK. 

Dne 6. 5. 2009 byla žádost o globální grant schválena řídícím orgánem – Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, který posléze vydal Rozhodnutí o poskytnutí dotace na globální grant Podpora nabídky dalšího vzdělávání v kraji Vysočina reg. č. CZ.1.07/3.2.09.

Cílem globálního grantu je přispět k naplnění globálního cíle OP VK v oblasti podpory 3.2 Podpora nabídky dalšího vzdělávání. Podporováno je podávání a realizace grantových projektů zaměřených na prohloubení nabídky dalšího vzdělávání a posílení informovanosti o nabídce dalšího vzdělávání v kraji Vysočina. Z globálního grantu je k dispozici na realizaci grantových projektů 155 683 580,- Kč, přičemž 85 % finančních prostředků je hrazeno z Evropského sociálního fondu a 15 % ze státního rozpočtu České republiky, krajský podíl na financování je tedy nulový. 

Součástí globálního grantu je „Časový harmonogram globálního grantu“, dle kterého je plánováno vyhlášení výzvy k předkládání grantových projektů minimálně 1 x ročně v průběhu realizace globálního grantu (do 31. 12. 2015), proto je nyní připravena k vyhlášení 3. výzva. 
V textu 3. výzvy jsou vymezeny podrobné podmínky příjmu projektových žádostí o finanční podporu z OP VK (viz materiál RK-24-2011-90, př. 1) včetně finančních limitů, které jsou pro 3. výzvu stanoveny takto:

· minimální částka pro jeden grantový projekt: 1 000 000,- Kč;

· maximální částka pro jeden grantový projekt: 4 500 000,- Kč.

Celková částka alokovaná pro 3. výzvu globálního grantu je 37 000 000,- Kč.

Termín zahájení příjmu žádostí 3. výzvy byl stanoven na 22. 8. 2011 a termín ukončení příjmu žádostí byl stanoven na 2. 9. 2011, přičemž termín vyhlášení výzvy je 20. 7. 2011.
Navrhované znění výzvy bylo schváleno řídícím orgánem, tj. MŠMT. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina navrhuje Radě kraje Vysočina vyhlásit 3. výzvu předkladatelům grantových projektů k předkládání projektových žádostí o finanční podporu z OP VK, prioritní osy 3, oblasti podpory 3.2 Podpora nabídky dalšího vzdělávání dle materiálu RK-24-2011-90, př. 1. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

vyhlašuje

3. výzvu předkladatelům grantových projektů k předkládání projektových žádostí o finanční podporu z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, prioritní osy 3, oblasti podpory 3.2 Podpora nabídky dalšího vzdělávání dle materiálu RK-24-2011-90, př. 1;
ukládá

Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina zveřejnit výzvu předkladatelům grantových projektů k předkládání projektových žádostí o finanční podporu z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost s účinností od 20. 7. 2011.
odpovědnost: ORR

termín: 20. 7. 2011
počet stran: 2
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