RK-25-2011-69
Projekty C-Plus a Clusters-Cord
pro: jednání rady kraje č. 25/2011 dne 9. 8. 2011
zpracovala: I. Fryšová
předkládá: I. Fryšová
Popis problému:

Jedná se o uzavření smlouvy o spolupráci mezi Krajem Vysočina a Centrem pro výzkum, vývoj, inovace a regionální rozvoj při realizaci projektů C-Plus a Clusters-Cord.
Centrum pro výzkum, vývoj, inovace a regionální rozvoj (dále jen CVVI) oslovilo Kraj Vysočina s nabídkou spolupráce při realizaci projektů C-Plus a Clusters-Cord, které CVVI realizuje se svými partnery v rámci Operačního programu Central Europe viz materiály RK‑25-2011-69, př. 1 a RK-25-2011-69, př. 2. Kraji Vysočina je nabídnuta účast v projektu jako pozorovateli, finanční náklady s touto pozicí nese partner projektu, tj. CVVI. Tento navrhovaný postup je v souladu s příručkami pro žadatele Operačního programu Central Europe viz materiál RK‑25-2011-69, př. 3. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina doporučuje Radě Kraje Vysočina zapojit se do realizace projektů C-Plus a Clusters Cord jako pozorovatel a za tímto účelem uzavřít smlouvu viz materiál RK-25-2011-69, př. 4.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 
uzavřít smlouvu o spolupráci s Centrem pro výzkum, vývoj, inovace a regionální rozvoj dle materiálu RK-25-2011-69, př. 4. 
odpovědnost: ORR 
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