RK-26-2011-16
Smlouvy uzavírané příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 26/2011 dne 23. 8. 2011

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením smluv ze strany příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina.
Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0376/05/2009/ZK ze dne 15. 9. 2009 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace Kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl předán k hospodaření nebo si najímat majetek od jiných subjektů k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než 1 rok. Souhlas Rady Kraje Vysočina týkající se nájmu a výpůjčky nemovitého majetku zajišťuje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádala organizace zřizovaná Krajem Vysočina:

Krajská knihovna Vysočiny, Havlíčkův Brod  
- smlouva o výpůjčce dle materiálu RK-26-2011-16 př.1 na užívání části pozemku par. č. 2259/1 o výměře 1 m2 v k.ú. a obci Havlíčkův Brod, za účelem umístnění biblioboxu určenému k vracení knih, uzavřená s vlastníkem pozemku městem Havlíčkův Brod, doba výpůjčky na dobu neurčitou; 
Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov
- nájemní smlouva dle materiálu RK-26-2011-16 př.2 na pronájem nebytového prostoru buňky o výměře 31,74 m2 v budově domova mládeže, za účelem provozování výroby etiket a visaček, nájemce ETIKO Pelhřimov spol. s r. o., Pelhřimov, IČO: 25163035, nájemné navrženo ve výši 2 792 Kč/ročně, tj. 88 Kč/m2/rok, s možností úpravy o roční míru inflace dle ČSÚ, plus služby spojené s užíváním nebytového prostoru, doba nájmu navržena na dobu neurčitou; 
Domov důchodců Proseč u Pošné, příspěvková organizace
- nájemní smlouva dle materiálu RK-26-2011-16 př.3 na pronájem suterénní místnosti včetně vnitřního vybavení v budově domova důchodců, za účelem zajištění prodeje potravinového a drogistického zboží pro klienty domova v rozsahu prodejní doby cca 50 hod á měsíc, nájemce Jednota, spotřební družstvo v Kamenici nad Lipou, IČO: 00031887, úhrada za užívání prostor a zařízení navržena ve výši 100 Kč/měsíčně, doba nájmu navržena na dobu neurčitou;
Muzeum Vysočiny, Havlíčkův Brod, příspěvková organizace  

- smlouva o výpůjčce dle materiálu RK-26-2011-16 př.4 na užívání pozemku par. č. 223 o výměře 726 m2, zastavěná plocha a nádvoří v k.ú. Havlíčkův Brod, kostela sv.Rodiny – budovy bez čp/če na st. par. č. 223, včetně movitých věcí – mobiliáře budovy kostela v Havlíčkově Brodě, za účelem pořádání veřejných koncertů a jiných veřejných kulturních akcí, uzavíraná s ČR – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových Praha, Územní pracoviště Hradec Králové, IČO: 69797111, doba výpůjčky navržena na dobu určitou do 31. 12. 2018. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1, písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění a dle čl. 3, bodu 2 „Zásad“, je radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce. Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením smluv na užívání nemovitého a movitého majetku dle materiálu RK-26-2011-16.

Stanoviska:

OKPPCR, OŠMS, OSV nemá námitek k uzavření smluv dle materiálu RK-26-2011-16.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smluv na užívání nemovitého a movitého majetku dle materiálu RK-26-2011-16.

odpovědnost: ředitelka Krajské knihovny Vysočiny, střední školy, ředitel Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov, ředitel Domova důchodců Proseč u Pošné, příspěvkové organizace, ředitel Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, odbor majetkový
termín: 30. 9. 2011
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