RK-26-2011-30
Zapsané ochranné známky u Úřadu průmyslového vlastnictví
pro: jednání rady kraje č. 26/2011 dne 23. 8. 2011
zpracoval(a): S. Měrtlová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Rada kraje rozhodla svým usnesením č. 1248/26/2010/RK ze dne 17. 8. 2010 o podání přihlášky u Úřadu průmyslového vlastnictví na zápis kombinované ochranné známky názvu soutěže „BEZPEČNÁ NEMOCNICE“ a ochranné známky na grafické zpracování loga „BEZPEČNÁ NEMOCNICE“ v jeho používané podobě.
Rada kraje dále rozhodla o podání přihlášky u Úřadu průmyslového vlastnictví na zápis prostorové ochranné známky k ceně hejtmana kraje Vysočina udělované v rámci soutěže „Bezpečná nemocnice“, a to svým usnesením č. 1689/35/2010/RK dne 2. 11. 2010.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Úřad průmyslového vlastnictví zapsal kombinovanou ochrannou známku č. 317856 názvu soutěže „BEZPEČNÁ NEMOCNICE“ a grafického zpracování loga „BEZPEČNÁ NEMOCNICE“ v jeho používané podobě.

Úřad průmyslového vlastnictví dále zapsal prostorovou ochrannou známku č. 319380 k ceně hejtmana Kraje Vysočina udělované v rámci soutěže „Bezpečná nemocnice“.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
zápis ochranných známek u Úřadu průmyslového vlastnictví – kombinované ochranné známky názvu soutěže „BEZPEČNÁ NEMOCNICE“ a grafického zpracování loga „BEZPEČNÁ NEMOCNICE“ v jeho používané podobě a prostorové ochranné známky k ceně hejtmana Kraje Vysočina udělované v rámci soutěže „Bezpečná nemocnice“.
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