RK-26-2011-43
Projekt L 52 Modsiedl - Großau
pro: jednání rady kraje č. 26/2011 dne 23. 8. 2011
zpracoval: R. Handa 
předkládá: H. Strnadová

Popis problému:

Předmětem materiálu je návrh zapojení Kraje Vysočina jako nefinančního partnera projektu 
„L 52 Modsiedl - Großau “ v rámci Operačního programu Cíl 3 Evropská uzemní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013. Cílem projektu je modernizace komunikace 
o délce 2,4 km, jejíž realizace je plánována na roky 2012 – 2013. Vedoucím partnerem je Spolková země Dolní Rakousko, která nese veškeré plánované náklady projektu v odhadované výši 507 500 €. S ohledem na přeshraniční význam projektu je vhodné, aby se partnery na české straně staly Kraj Vysočina a Jihočeský kraj.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Součástí Pracovního programu na roky 2010 – 2013 Dohody o spolupráci mezi Spolkovou zemí Dolní Rakousko a kraji Jihomoravský, Jihočeský a Vysočina je v kapitole Doprava mj. téma „spolupráce na modernizaci trasy Severojižního propojení Kraje Vysočina ve vazbě na prioritní hraniční přechody“. Dosud probíhaly související aktivity pouze v České republice. V současné době přichází Dolní Rakousko s návrhem zabývat se modernizací trasy i na svém území. 
Odbor dopravy a silničního hospodářství (dále jen „ODSH“) navrhuje Radě Kraje Vysočina:

- prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu RK-26-2011-43,př.1

- doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina rozhodnout uzavřít „Dohodu o spolupráci“ mezi vedoucím partnerem a projektovými partnery projektu „L 52 Modsiedl – Großau“ v Operačním programu Cíl 3 Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-2013“ dle materiálu RK-26-2011-43, př. 2.
Dle ustanovení § 35 odst. 1 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje: Projekt L 52 Modsiedl – Großau je v souladu s prioritní osou 2, oblast podpory 2.5 Doprava a regionální dostupnost v Operačním programu Cíl 3 Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-13. Kraj Vysočina vystupuje v tomto projektu jako projektový partner bez rozpočtu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá
odboru dopravy a silničního hospodářství zajistit podklady pro přípravu žádosti o podporu projektu „L 52 Modsiedl – Großau“ za Kraj Vysočina v roli nefinančního partnera projektu;
prohlašuje

skutečnosti uvedené v materiálu RK-26-2011-43, př. 1;
doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít „Dohodu o spolupráci“ mezi Vedoucím partnerem 
a projektovými partnery v rámci projektu v Operačním programu Cíl 3 Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-2013“ dle materiálu RK-26-2011-43, př. 2.
odpovědnost: ODSH

termín: 30. 9. 2011
počet stran: 2


počet příloh: 2
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