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Informace o provozu Stanice ochrany fauny Pavlov do poloviny srpna 2011
V souvislosti s žádostí o finanční podporu provozu stanice ochrany fauny  Pavlov na rok 2011 předkládáme tuto průběžnou informaci. 

Základní organizační údaje naleznete v příloze 1 - výpis z rejstříku obecně prospěšných společností. 

Úvod

Rok 2011 je druhým rokem, kdy nezisková organizace Stanice Pavlov, o.p.s. s podporou Kraje Vysočina zajišťuje provoz záchranné stanice pro handicapované živočichy. Zařízení je nadále označováno zavedeným názvem Stanice ochrany fauny Pavlov, který je spojen s předchozí 20 letou existencí zařízení, tedy s dobou, kdy zařízení provozovala Agentura ochrany přírody a krajiny ČR. 

Název zařízení rovněž vyjadřuje skutečnost, že kromě základní služby záchranné stanice pro handicapované živočichy (ve smyslu zákona 114/1992 Sb, o ochraně přírody a krajiny) zajišťujeme i řadu dalších aktivit a činností spojených s ochranou fauny.  
Provozní činnost 2011

Zajištění služby záchranné stanice: Činnost záchranné stanice je upravena zákonem č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny a prováděcími vyhláškami tohoto zákona, a dále pak především zákonem č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání a vyhláškami k jeho provádění. Provoz stanice musí splňovat požadavky stanovené těmito obecně platnými právními předpisy a také podmínky konkrétních rozhodnutí vydaných k provozu zdejší záchranné stanice. Vedení zásahu v přírodě i následná péče o zvířata převezená do stanice vychází z odborné znalosti biologie druhů a zkušeností pracovníků stanice. Veterinární péče je poskytována především veterinární klinikou v Ledči nad Sázavou, která má s pomocí volně žijícím druhům živočichů velké zkušenosti. Odborná úroveň je prioritou stanice a práce odvedená během letošního roku tomu odpovídá. Podíl zvířat, která se podařilo zcela vyléčit a úspěšně vypustit do přírody oproti živočichům, které je nutno ve stanici trvale ponechat  nebo jsou utraceni, je dán charakterem jejich zranění a stavem, v jakém se do stanice dostávají. Například letošní deštivé léto vedlo k vyšší četnosti ptáků popálených elektrickým proudem a tato zranění jsou často beznadějná. Kvalitu práce lze proto objektivně posoudit spíše osobní návštěvou a posouzením výsledků jednotlivých zásahů.   

V zařízení proběhla 11. 4. 2011 kontrola OŽP Krajského úřadu Kraje Vysočina zaměřená na plnění podmínek rozhodnutí orgánu ochrany přírody týkající se výjimky z ochranných podmínek zvláště chráněných jedinců. Jediný nedostatek, který správní orgán společnosti vytkl, se týkal zjištění, že nejsou označeny všechny preparáty (vycpaniny) zvláště chráněných druhů živočichů. Tento nedostatek byl bezprostředně po kontrole odstraněn. 
Zdejší záchranná stanice je součástí Národní sítě záchranných stanic ČR. Garantem národní sítě je Ústřední výkonná rada ČSOP, která také dohlíží na odbornou úroveň práce jednotlivých stanic sdružených v národní síti. Během roku stanici několikrát navštívil pracovník této organizace a k práci zdejší stanice nebyl vzneseny žádné kritické připomínky. 

Množství práce, kterou záchranná stanice během dosavadní části letošního roku odvedla, nelze hodnotit jen podle výkazu průběžné Evidence zvířat 2011 (příloha č.2) vystihující příjmy z letošního roku k datu zpracování této informace. Stanice také zajišťuje péči o řadu zvířat, která zde zůstávají z předchozích let a která už nelze z důvodu trvalého handicapu vrátit do přírody. Náročnost činnosti záchranné stanice je dána i rozsahem území (tedy celého kraje Vysočina), na kterém vyřizuje všechny podněty ze strany jednotlivců, samospráv, Policie ČR, HZS a dalších subjektů. Na veškeré podněty se snaží pracovníci stanice reagovat bez ohledu na pracovní dobu, nicméně 24 hodinovou samozřejmě zajistit nemůžeme (v současnosti má společnost celkem 3 zaměstnance na plný úvazem včetně ředitele). Řešíme všechny podněty, které se týkají všech našich druhů volně žijících živočichů. Především s ohledem na vnímání služby stanice veřejností neodmítá poskytnutí pomoci ani u druhů, u kterých záchrana jedince není pro ochranu populace významná. 
Dobrou komunikací při přijímání podnětů se nám během letošního roku poměrně dobře dařilo zjistit skutečný stav věci a minimalizovat zbytečné výjezdy. Často pomáháme i bez nutnosti výjezdu pokud lze případ vyřešit ve spolupráci s dobře spolupracujícím nálezcem a pokud to umožňuje druh a situace nalezeného živočicha. Takto zachránění živočichové se v evidenci zvířat přijatých do stanice samozřejmě neobjevují (příloha Evidence zvířat 2011). Nepodceňujeme ani následnou komunikaci s nálezci, kteří nás na živočicha upozornili či s námi během zásahu spolupracovali. Všem, kdo o to projeví zájem, poskytujeme pravdivé informace o dalším osudu konkrétního živočicha. Domníváme se, že i tyto informace (včetně následných návštěv nálezců zraněných nebo opuštěných zvířat ve stanici) významně přispívají k ochotě veřejnosti přírodu chránit
Ekologická výchova a vzdělávání: Tato činnost neodělitelně navazuje na službu záchranné stanice pro handicapované živočichy. Živočichové, kteří na stanici zůstávají, umožňují seznamovat veřejnost atraktivním způsobem nejen s jednotlivými druhy naší fauny, ale i s konkrétními problémy druhové ochrany i širšími souvislostmi v ochraně naší přírody. Činnost záchranné stanice tím získává další smysl.  
Stejně jako v předchozím roce zajišťují pracovníci stanice komentované prohlídky a to od počátku května čtyřikrát denně každý den v týdnu. Navíc pro nahlášené skupiny i v mezičasech mezi pravidelnými prohlídkami. Zajištění prohlídek je při souběhu s realizací rekonstrukce stanice hodně náročné, ale v zajmu o prohlídky a na spokojenost návštěvníků tato komplikace nemá zásadní vliv. Statistika návštěvnosti stanice bude zpracována až po skončení návštěvní sezony, ale zdá se že je ještě vyšší než v loňském roce. 

Další formou EVVO jsou odborné programy, které využívají především školská zařízení případně prázdninové tábory. Větší zájem než o výjezdy se zvířaty za posluchači je o programy  (Poznej a chraň), které spočívají v prohlídce stanice a v návaznosti na ni prohloubení znalostí v oblasti biologie a ochrany druhů, které děti během prohlídky viděly a následně formou hry i zopakování informací, které se zde dozvěděly. Před prázdninami takových několikahodinových programů bylo realizováno více než deset a připravujeme další po prázdninách. Opakovaně také proběhly programy lesní pedagogiky pro školy i školky ve spolupráci s pracovníky Lesů České republiky, s.p. a Odborem OLVHZ KÚ Kraje Vysočina a několik výjezdů do škol s programem "Buď moudrý jako sova". 

V letošním roce jsme nabídli veřejnosti pestřejší kalendář jednotlivých tématických akcí. K dnešnímu dni to byly akce: 19. března: O bobrech s bobříkem Boříkem, 23. dubna: O vydrách s vydrami, 1. května: Vítání ptačího zpěvu, 12. června: Soví den, 18. června: Výprava za koprofágními brouky. Akce byly zajištěny na vysoké odborné úrovni a měly velmi pozitivní ohlas včetně reakcí na internetu i v médiích. Další samostatné akce zdejší stanice jsou připravovány do zbývající části roku. Na řadě akcí organizovaných jinými subjekty se také stanice podílela ukázkami handicapovaných živočichů a výkladem o problematice ohrožení a ochrany naší fauny. Z těchto akcí mezi nejvýznamnější patří Týden lesů s prezentací v sídle kraje Vysočina a dvoudenní prezentací a komentovanými ukázkami na náměstí v Jihlavě (10. a 11. května), ukázka a přednáška na EKOtrhu, který organizovalo Město Moravské Budějovice, ale k pozitivnímu vztahu k ochraně přírody jistě přispěla i naše účast v obcích, jako třeba v Květinově, Strměchách nebo Čejově. 

K EVVO přispívají i stáže studentů, v letošním roce šlo o individuální praxe studentů vysokých škol přírodovědného zaměření, studentů z oborů zaměřených na ochranu přírody či z oboru speciálního chovu zemědělské university. Stejně jako v loňském roce zde stáž absolvovali  i středoškolští studenti. 

V současnosti je na týdenní brigádě 25 mladých lidí z Hnutí brontosaurus při Ekocentru v Hodoníně , kteří zde nejen pomáhají, ale získávají i nové zkušenosti a znalosti v praktické ochraně přírody.

K ochraně přírody jsme využívaly i vystoupení v rozhlasu (Tandem - Radio Region), propagaci činnosti stanice a s tím i  ochrany přírody v novinách či několik krátkých reportáží v televizi Nova. 

Během letošního roku jsme také spolupracovali na osvětových akcích ČSOP (Zvíře v nouzi) a Nadace na ochranu zvířat (SOS Zvíře) formou zaslání příběhů našich chovanců. 

Webové stránky, fotoklub. 

Další aktivity: Také v letošním roce zpracováváme odborné posudky výše škod způsobených zvláště chráněnou vydrou říční, které chovatelé ryb potřebují k získání finanční náhrady za vzniklou škodu. Od počátku letošního roku bylo zpracovány posudky pro více než deset žadatelů, jedná se jak o drobné majitele jednotlivých rybníků, tak o organizace ČRS nebo komerční rybníkářská hospodářství. Nejen, že tato činnost je nezbytná k odškodnění poškozených majitelů ryb, ale osobní styk s poškozenými majiteli rybníků a společné kontroly v terénu přispívají k většímu oboustrannému pochopení a respektu  a také přispívají k prohlubování znalosti problematiky na obou stranách. 

Od února letošního roku také spolupracujeme s Českou společností ornitologickou na testování účinnosti odsedávek namontovaných na sloupech elektrického vedení s konzolemi typu "pařát", které by měly zvýšit bezpečnost tohoto typu vzdušného elektrického vedení. 

Pokračuje i naše účast v záchranném chovu puštíka bělavého či mezinárodním projektu na záchranu genofondu norka evropského. Pokračuje také spolupráce s AOPK ČR na sběru dat z terénu k modelování populace vydry říční a monitoring ptačích a netopýřích budek, které jsme v loňském roce vyrobili a vyvěsili v Havlíčkově Brodě. 

Další aktivitou, která je nad rámec provozu záchranné stanice jsou i transfery zvířat. Ten se letos týkal např. preventivníhoodchycení a přemístění rodiny labutí velkých, která při pokusech o přechod dálnice s nelétavými mláďaty vážně ohrožovala bezpečnost na dálnici D1.
                                                        Za obecně prospěšnou společnost Stanice Pavlov, o.p.s
                                                         Ing. Jiří Hladovec, ředitel
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