RK-28-2011-14
Žádost Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace o schválení dodatku ke smlouvě o výpůjčce
pro: jednání rady kraje č. 28/2011 dne 6. 9. 2011
zpracoval: M. Hadrava
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace (dále jen nemocnice), dne 
25. 6. 2008 uzavřela na základě veřejné zakázky Smlouvu o výpůjčce se společností MEDISTA spol. s r. o. na bezplatné užívání 23 glukometrů a jejich příslušenství. Tato smlouva byla uzavřena na dobu určitou a po té dodatkem č. 1 prodloužena do 27. 6. 2011 zároveň byl předmět výpůjčky rozšířen o dalších 10 glukometrů. Smlouva včetně dodatku je uvedena v materiálu RK-28-2011-14-př. 1. Nyní nemocnice hodlá prodloužit smlouvu o další rok na 33 glukometrů. Výpůjčka je bezplatná a je vázána na odběr spotřebního materiálu, v roce 2010 byl odběr 160 ks testovacích proužků za 70 384 Kč.
Dle ustanovení čl. 2. odst. 2 písm. b) Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina ze dne 15. 9. 2009 č. 10/09 je příspěvková organizace oprávněna s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvu na svěřený majetek nebo majetek ve vlastnictví organizace na dobu delší než jeden rok za předpokladu, že nebude narušen chod organizace nebo znemožněno užívání majetku k hlavnímu účelu, ke kterému je organizace zřízena. Vzhledem k prodloužení smlouvy Dodatkem č. 2 ke Smlouvě o výpůjčce ze dne 
25. 6. 2008 o další rok, požádala nemocnice svého zřizovatele o souhlas s tímto dodatkem.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Uzavřením dodatku nemocnice zajistí vybavení celé nemocnice přístroji pro měření glykemie. Odbor zdravotnictví navrhuje radě vyslovit souhlas s dodatkem, který je uveden v materiálu RK-28-2011-14, př. 2.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s Dodatkem č. 2 ke Smlouvě o výpůjčce ze dne 25. 6. 2008 uzavřené mezi smluvními stranami Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace a MEDISTA spol. s r. o.
odpovědnost: ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, OZ
termín: 30. 9. 2011
počet stran: 1


počet příloh: 2
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