RK-28-2011-17

Změny ve zřizovacích listinách – dětské domovy

pro: jednání rady kraje č. 28/2011 dne 6. 9. 2011

zpracovali: Z. Hloušková
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Obec, kraj nebo pověřená osoba může zřizovat zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc. Z informací Odboru sociálních věcí vyplynulo, že v Kraji Vysočina není dostatečná kapacita pro zajištění péče dětem, které se ocitly bez jakékoliv pomoci, dětem zneužívaným, týraným nebo dětem v ohrožení života. Na základě několika jednání mezi Odborem školství, mládeže a sportu, Odborem sociálních věcí a řediteli dětských domovů bylo dohodnuto, že zařízeními, která mohou potřebnou ochranu a pomoc zajišťovat na nezbytně nutnou dobu, mohou být dětské domovy – zařízení pro výkon ústavní výchovy nebo ochranné výchovy zřizované krajem vymezením doplňkové činnosti ve zřizovací listině.

Materiál řeší nové vymezení, resp. povolení doplňkové činnosti, kterou jsou oprávněny provozovat příspěvkové organizace s názvem Dětský domov, Nová Ves u Chotěboře 1, Dětský domov, Budkov 1, Dětský domov, Rovečné 40, Dětský domov, Senožaty 199 a Dětský domov, Telč, Štěpnická 111. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

V materiálu RK-28-2011-17, př. 1 je předložen návrh Dodatku č. 20 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Dětský domov, Nová Ves u Chotěboře 1 obsahující změnu textu přílohy č. 3 zřizovací listiny ;

V materiálu RK-28-2011-17, př. 2 je předložen návrh Dodatku č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Dětský domov, Budkov 1 obsahující změnu textu přílohy č. 3 zřizovací listiny;

V materiálu RK-28-2011-17, př. 3 je předložen návrh Dodatku č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Dětský domov, Rovečné 40 obsahující změnu textu přílohy č. 3 zřizovací listiny;

V materiálu RK-28-2011-17, př. 4 je předložen návrh Dodatku č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Dětský domov, Senožaty 199 obsahující změnu textu přílohy č. 3 zřizovací listiny;

V materiálu RK-28-2011-17, př. 5 je předložen návrh Dodatku č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Dětský domov, Telč, Štěpnická 111 obsahující změnu textu přílohy č. 3 zřizovací listiny.

Stanoviska:

Odbor sociálních věcí (OSV) oceňuje předložený záměr, který reaguje na aktuální situaci v kraji. V regionu chybí daný typ zařízení pro věkovou kategorii 6-18 let. OSV dává na zvážení zřízení zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc formou dodatku ke zřizovací listině jako hlavní, nikoliv doplňková činnost. Stanovisko odůvodňujeme předpokládaným vývojem transformace pobytových zařízení pro výkon ústavní výchovy, která přesune těžiště základní činnosti do jiných forem pomoci dítěti a rodině (ambulantní poradenství, terénní služby apod.). Současně doporučujeme předložení návrhu na pověření ředitele daných zařízení podávat žádosti o státní příspěvek pro zřizovatele zařízení dle přílohy. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:
· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Dětský domov, Nová Ves u Chotěboře 1 dle materiálu RK-28-2011-17, př. 1;

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Dětský domov, Budkov 1 dle materiálu RK-28-2011-17, př. 2;

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Dětský domov, Rovečné 40 dle materiálu RK-28-2011-17, př. 3 ;

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Dětský domov, Senožaty 199 dle materiálu RK-28-2011-17, př. 4;

· Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Dětský domov, Telč, Štěpnická 111 dle materiálu RK-28-2011-17, př. 5.

odpovědnost: OŠMS

termín: do 14. 10. 2011
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