RK-30-2011-14
Návrh rozpočtového opatření na kapitole Evropské projekty – přijetí dotace (zádržného) v rámci programu „Kulturní dědictví Vysočiny“ financovaného z Finančního mechanismu EHP/Norsko
pro: jednání rady kraje č. 30/2011 dne 13. 9. 2011
zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: K. Lisá
Popis problému:

Materiál se zabývá návrhem rozpočtového opatření na kapitole Evropské projekty v souvislosti s přijetím dotace (zádržného) v rámci Finančního mechanismu EHP/Norsko na program „Kulturní dědictví Vysočiny“.

Na základě Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. 17 byla schválena Kraji Vysočina (dále jen „kraj“) Ministerstvem financí (dále jen „MF“) dotace ve výši 600 000 EUR v rámci programu „Kulturní dědictví Vysočiny“ z Finančního mechanismu EHP/Norska, která činí 85% celkových oprávněných výdajů programu.
V souladu s termíny stanovenými v Příručce pro příjemce grantu předložil kraj MF Závěrečnou zprávu o realizaci projektu za celé období jeho trvání, tj. leden 2007 – říjen 2010. Na základě schválení závěrečné zprávy byla kraji zaslána poslední část dotace, tzv. zádržné. Dne 12. 8. 2011 byla na účty kraje připsána částka ve výši 120 295 Kč na financování řízení a částka 728 843,35 Kč na financování sub-projektů (viz materiál
RK-30-2011-14, př. 1).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření vyplývající z přijetí účelové dotace ve výši 120 295 Kč na financování řízení na zvláštní účet kraje FM EHP/Norsko-řízení a účelové dotace ve výši 728 843,35 Kč na financování sub-projektů na zvláštní účet kraje FM EHP/Norsko-sub-projekty za účelem dofinancování programu „Kulturní dědictví Vysočiny“ v rámci Finančního mechanismu EHP/Norsko.

Stanoviska:

Ekonomický odbor:

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu kraje Vysočina, ekonomickému odboru, rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.
Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z Ministerstva financí ve výši 849 138,35 Kč, která byla připsána na zvláštní účty projektu Kulturní dědictví Vysočiny. Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.


Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu kraje FM EHP/Norsko – řízení o účelovou dotaci z Ministerstva financí ve výši 120 295 Kč určenou na financování projektu „Kulturní dědictví Vysočiny“;
· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu kraje FM EHP/Norsko-sub-projekty o účelovou dotaci z Ministerstva financí ve výši 728 843,35 Kč určenou na financování projektu „Kulturní dědictví Vysočiny“.
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