RK-30-2011-15
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 30/2011 dne 13. 9. 2011
zpracovala: M. Skryjová
předkládá: K. Lisá
Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv 
a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením 0376/05/2009/ZK dne 15. 9. 2009 podalo Horácké divadlo Jihlava, příspěvková organizace, návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Dne 16. 8. 2011 rozhodl písemně ředitel Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace o nepotřebném hmotném majetku:

· automobil Škoda Felicia SPZ JIH 03 – 28 (inv. č. 109), rok výroby a pořízení 1996 , pořizovací cena 279.543 Kč, zůstatková cena 0 Kč.
Výše uvedený majetek, který se pro organizaci stal trvale nepotřebný, byl dne 16. 8. 2011 bezúplatně nabídnut zřizovateli a ostatním organizacím zřizovaným Krajem Vysočina.
O automobil projevilo zájem několik organizací, přičemž jako první se přihlásila příspěvková organizace Školní statek, Humpolec, Dusilov 384. Po schválení vyřazení automobilu z majetku Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace bude bezúplatně převeden Školnímu statku, Humpolec, Dusilov 384.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením nepotřebného majetku, automobilu Škoda Felicia SPZ JIH 03 – 28 (inv. č. 109), Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace a s bezúplatným převodem tohoto majetku Školnímu statku, Humpolec, Dusilov 384.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením nepotřebného majetku, automobilu Škoda Felicia SPZ JIH 03 – 28 (inv. č. 109), Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace a s bezúplatným převodem tohoto majetku Školnímu statku, Humpolec, Dusilov 384.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ředitel Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace 

termín: 31. 12. 2011
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