RK-31-2011-04
Informace o uzavření dodatku smlouvy o dílo na veřejnou zakázku „Interní pavilon v Nemocnici Nové Město na Moravě“

pro: jednání rady kraje č. 31/2011 dne 27. 9. 2011
zpracoval(a): O. Homola
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o informaci o uzavření dodatku č. 7 smlouvy o dílo na akci „Interní pavilon v Nemocnici Nové Město na Moravě“. V průběhu realizace stavebních prací bylo nezbytné provedení víceprací, které nebyly uvedeny v položkovém rozpočtu a jejich provedení podmiňovalo další pokračování celé akce. Odůvodněnost provést tyto vícepráce je potvrzena technickým i autorským dozorem investora. Akce je zahrnuta do projektových záměrů kraje Vysočina na čerpání prostředků z operačního programu ROP NUTS II Jihovýchod na obnovu nemocniční infrastruktury v kraji Vysočina.

Pro způsob zadání dodatečných stavebních prací byly splněny podmínky pro zahájení jednacího řízení bez uveřejnění ve smyslu ust. § 23 odst. 7 písm. a) zákona č. 137/2006 Sb. O zahájení jednání a o zadání veřejné zakázky na dodatečné stavební práce rozhodl  náměstek hejtmana kraje Ing. Libor Joukl na základě oprávnění dle čl. 3 odst. 1 a 9 Pravidel Rady kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina. 
Zhotovitel akce „Interní pavilon v Nemocnici Nové Město na Moravě“ (sdružení dodavatelé UNISTAV a.s., Příkop 6, Brno, PSČ 604 33, IČ 005 31 766, PKS INPOS a.s., Žďár nad Sázavou, Brněnská 126/38, PSČ 591 39, IČ 469 80 059, SYNER Morava, a.s., 1. máje 532, 767 01 Kroměříž, IČ 634 93 675 a HOCHTIEF CZ a.s., Plzeňská 16/3217, 150 00 Praha 5, IČ 466 78 468) byl vyzván k jednání o provedení dodatečných stavebních prací, jejichž provedení je nezbytné pro dokončení celé akce. Hodnota těchto stavebních prací činí dle oceněného položkového rozpočtu částku 9 326 746 Kč bez DPH (14 636 184 vícepráce, 5 309 438 méněpráce).
Na základě jednání o nabídce na dodatečné stavební práce rozhodl náměstek hejtmana kraje o zadání veřejné zakázky na dodatečné stavební práce a dne 31. 8. 2011 byl uzavřen mezi Krajem Vysočina a zhotovitelem původních stavebních prací dodatek smlouvy o dílo uzavřené dne 3. 7. 2008. V rámci dodatku smlouvy byly z celkové ceny díla odečteny i méněpráce, a to v rozsahu investičních nákladů 5 309 438 Kč bez DPH. Celková cena díla po uzavření dodatku tak činí 323 273 549 Kč bez DPH (386 318 334,19 Kč. vč. DPH).

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje vzít na vědomí rozhodnutí o přímém zadání veřejné zakázky na dodatečné stavební práce na akci „Interní pavilon v Nemocnici Nové Město na Moravě“ dodavateli původních stavebních prací a uzavření dodatku č. 7 Smlouvy o dílo na akci „Interní pavilon v Nemocnici Nové Město na Moravě“.

Stanoviska:

OZ souhlasil s uzavřením dodatku č. 7 Smlouvy o dílo.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o:
· rozhodnutí o zadání veřejné zakázky na dodatečné stavební práce na akci „Interní pavilon v Nemocnici Nové Město na Moravě“ dodavateli původních stavebních prací;
· uzavření dodatku č. 7 Smlouvy o dílo na akci „Interní pavilon v Nemocnici Nové Město na Moravě“.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 27. 9. 2011
počet stran: 2
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