RK-31-2011-22
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 31/2011 dne 27. 9. 2011
zpracovala: D. Ptáčková
předkládá: H. Strnadová

Popis problému:

V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina č. 11/09 o vymezení majetkových práv a povinností Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina, schválenými usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina 0376/05/2009/ZK ze dne 15. 9. 2009 (dále jen Zásady), kterými se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podala Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace (dále jen KSUSV), návrh na vyřazení nepotřebného majetku.
Ředitel Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, podal návrh na vyřazení nepotřebného hmotného majetku v pořizovací ceně nad 100 000 Kč. Jedná se o následující majetek:  
Přístřešek nad mísírnou solanky, cestmistrovství Chotěboř, inventární číslo 1000181106, rok pořízení 2001, pořizovací cena 315 373,65 Kč, zůstatková cena 213 641,65 Kč.
Důvod vyřazení:  přístřešek je v požárně nebezpečném prostoru. Hasičský záchranný sbor kraje Vysočina územní odbor Havlíčkův Brod nesouhlasí s vydáním kolaudačního souhlasu na novou halu pro posypový materiál u cestmistrovství Chotěboř, v jejímž sousedství je  uvedený přístřešek.  Jedním z důvodů nesouhlasného stanoviska je skutečnost, že stavba dřevěného přístřešku se nachází v požárně nebezpečném prostoru.  Zamítavé stanovisko dotčeného orgánu státní správy na úseku požární ochrany je součástí materiálu RK‑31‑2011-22, př.1. 

Vzhledem k výše uvedenému je třeba demontovat stávající dřevěný přístřešek. Jeho zachování by si vyžádalo vybudování stavby nákladné protipožární stěny. KSUSV navrhuje tento majetek nabídnout k odprodeji a v případě nezájmu zlikvidovat jako odpad. Po demontáži dřevěného přístřešku zůstane na místě základová deska jejíž zůstatková cena činí 213 641,65 Kč.
Uvedený majetek byl nabídnut příspěvkovým organizacím Kraje Vysočina v elektronické podobě na www stránkách Kraje Vysočina od 17. 8. 2011 a žádná o něj neprojevila zájem.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením a prodejem nepotřebného hmotného majetku za cenu v místě a čase obvyklou a s likvidací přebytečného a nepotřebného majetku dle materiálu RK‑31‑2011‑22.
O vyjmenovaný hmotný majetek neprojevila zájem žádná příspěvková organizace ani organizační složka kraje. 
V souladu se Zásadami a v souladu s Pokynem pro vyúčtování finančního plnění z prodeje majetku ve vlastnictví kraje, vydaného odborem ekonomickým, jsou příjmy z prodeje majetku svěřeného příspěvkovým organizacím příjmem kraje.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením a prodejem nepotřebného hmotného za cenu v místě a čase obvyklou a s likvidací přebytečného a nepotřebného majetku dle materiálu RK-31-2011-22.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, ředitel Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace

termín: do 31. 12. 2011
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