RK-31-2011-47
Návrh na jmenování členů konkursní komise pro konkursní řízení na funkci ředitele (ředitelky) Gymnázia Havlíčkův Brod a stanovení jednotného postupu při vyhlašování konkursních řízení

pro: jednání rady kraje č. 31/2011 dne 27. 9. 2011

zpracoval: V. Zelený, P. Adam
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Usnesením č. 1112/23/2011/RK ze dne 28. 6. 2011 pověřila rada kraje odbor školství, mládeže a sportu (dále jen „OŠMS“) zajistit vyhlášení a organizaci konkursního řízení na funkci ředitele (ředitelky) Gymnázia Havlíčkův Brod. 

V odbobí po pověření OŠMS vyhlášením a organizací konkursního řízení na funkci ředitele (ředitelky) Gymnázia Havlíčkův Brod bylo v souladu s usnesením zastupitelstva kraje č. 0332/04/2011/ZK ze dne 21. 6. 2011 požádáno Město Havlíčkův Brod o stanovisko k možnosti řešení sítě středních škol v Havlíčkově Brodě. Stanovisko havlíčkobrodského zastupitelstva bylo doručeno dne 13. 9. 2011; viz. materiál RK-31-2011-47, př. 2. S přihlédnutím ke znění uvedeného stanoviska a po obdržení všech návrhů na jmenování členů konkursní komise (škola, ČŠI, školská rada) předkládá OŠMS radě kraje návrh na jmenování členů konkursní komise.

S ohledem na demografický a ekonomický vývoj ve středním školství bude třeba výhledově řešit situaci zásahem do sítě středních škol zřizovaných Krajem Vysočina. Z tohoto důvodu se jeví jako vhodné postupovat v případech hodných zřetele jednotným postupem při vyhlašování konkursních řízení stanovením doby určité pro jmenování nových ředitelů (ředitelek) do jejich funkce.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje jmenovat v souladu s § 1 odst. 1 vyhlášky MŠMT č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích, členy konkursní komise pro konkursní řízení na funkci ředitele (ředitelky) Gymnázia Havlíčkův Brod.

S ohledem na demografický vývoj, strukturu škol v Havlíčkově Brodě a situaci ve škole navrhuje OŠMS jmenovat ředitele na dobu určitou v délce dvou let.

Z výše uvedených důvodů OŠMS navrhuje postupovat při vyhlašování konkursních řízení, zejména v otázce stanovení doby, pro kterou bude ředitel (ředitelka) jmenován/a do funkce, jednotně, a sice jmenovat nové ředitele (ředitelky) na dobu určitou nejméně dvou let.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje

konkursní komisi pro konkursní řízení na funkci ředitele (ředitelky) Gymnázia Havlíčkův Brod dle doplněného materiálu RK-31-2011-47, př. 1;
souhlasí 

s přizváním zástupce města Havlíčkův Brod, vedoucího OŠMS Krajského úřadu Kraje Vysočina a bývalého ředitele Gymnázia Havlíčkův Brod Mgr. Nováka jako odborníků s hlasem poradním v souladu s § 2 odst. 5 vyhlášky č. 54/2005 Sb.;
ukládá

OŠMS organizovat konkursní řízení na pracovní místa ředitelů (ředitelek) škol a školských zařízení zřizovaných Krajem Vysočina s omezením doby jmenování na pracovní místo na dobu určitou nejméně dvou let, budou-li to vyžadovat důvody hodné zvláštního zřetele, zejména důvody vyplývající z demografického a ekonomického vývoje.
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