RK-31-2011-57

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – změna závazných ukazatelů
pro: jednání rady kraje č. 31/2011 dne 27. 9. 2011
zpracovala: J. Kafková
předkládá: M. Pech

Popis problému:

1. Střední škola řemesel a služeb Moravské Budějovice (dále jen „SŠ MB“) v nově zrekonstruované školní jídelně od 1. 9. 2011 vaří obědy i pro žáky Gymnázia a Střední odborné školy Moravské Budějovice (dále jen „G a SOŠ MB“), kterým byly obědy dosud dováženy do vlastní výdejny ze školní jídelny při Základní škole Moravské Budějovice, kterou zřizuje obec. Za tyto žáky hradilo G a SOŠ MB této školní jídelně zřizované obcí věcnou režii za odebrané obědy. SŠ MB se zvýší náklady v souvislosti se zvýšením počtu strávníků a z důvodu náročnějšího provozu nově zrekonstruované školní jídelny (rozšířené prostory, nové technologie, výtah, vzduchotechnika, odvoz obědů pro G a SOŠ MB). Z těchto důvodů je třeba upravit rozpočet obou dotčených škol o částku 120 tis. Kč.
SŠ MB má ve svém rozpočtu provozních výdajů na rok 2011 pokryty předpokládané odpisy zrekonstruované školní jídelny, které jsou promítnuty i do závazného ukazatele odvodu z investičního fondu. Vzhledem k tomu, že technické zhodnocení budovy ještě nebylo zařazeno do účetní evidence (dle sdělení majetkového odboru bude zařazení od 1. 1. 2012), nebylo zahájeno jeho odepisování. Z tohoto důvodu žádá SŠ MB svého zřizovatele o úpravu závazných ukazatelů - snížení příspěvku na provoz ve výši 210 tis. Kč a o snížení odvodu z investičního fondu do rozpočtu zřizovatele ve stejné výši.
2. Od 1. 9. 2011 se postupně realizují změny v síti škol ve městě Světlá nad Sázavou. 
Výuka oborů vzdělání Sociální péče a Podnikání přešla z České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy (dále jen „ČZA“) do Akademie – Vyšší odborné školy, Gymnázia a Střední odborné školy uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou, (dále jen UPA). Z těchto důvodů je třeba upravit rozpočet obou dotčených škol o částku 20 tis. Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS radě kraje navrhuje:

· schválit snížení příjmové části rozpočtu kraje o částku 210 tis. Kč a současně snížení kapitoly Školství, mládeže a sportu o částku 210 tis. Kč;
· schválit změnu příslušných závazných ukazatelů.
Finanční prostředky jsou poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
Odbor informatiky: žádost byla zaevidována v systému eDotace – ID O00077.0009.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve snížení příjmů (§ 3123 Střední odborná učiliště a učiliště, položka 2122 Odvody příspěvkových organizací) o částku 210 tis. Kč při současném snížení výdajů kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3121 Gymnázia o částku 120 tis. Kč, § 3122 Střední odborné školy o částku 20 tis. Kč a § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště o částku 70 tis. Kč;
· snížení závazných ukazatelů „Odvod z investičního fondu“ o částku 210 tis. Kč a „Příspěvek na provoz“ o částku 90 tis. Kč  u Střední školy řemesel a služeb Moravské Budějovice, IČO 00055069 a snížení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o částku 120 tis. Kč u Gymnázia a Střední odborné školy Moravské Budějovice, IČO 60418427 dle materiálu RK‑31‑2011‑57;
· snížení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o částku 20 tis. Kč u České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy, IČO 62540050 a zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o částku 20 tis. Kč  u Akademie – Vyšší odborné školy, Gymnázia a Střední odborné školy uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou, IČO 15060977 dle materiálu RK‑31‑2011‑57.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický
termín: říjen 2011
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