RK-32-2011-18
Dohoda o ukončení smlouvy o výpůjčce movitého majetku Regionální radě a Darovací smlouva
pro: jednání rady kraje č. 32/2011 dne 4. 10. 2011

zpracoval(a): V. Kotrbová
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o darování nemovitého majetku pořízeného Krajem Vysočina ze Společného regionálního operačního programu a zapůjčeného Regionální radě regionu soudržnosti Jihovýchod (dále jen „RR“) za účelem administrace Regionálního operačního programu Jihovýchod.
Dne 22. 10. 2007 byla mezi Krajem Vysočina a RR uzavřena smlouva o výpůjčce movitého majetku (převážně výpočetní a kancelářské techniky) dle přílohy RK-32-2011-18, př. 1, jejíž účinnost skončí dne 4. 12. 2011. Hodnota majetku činí 375 954 Kč.
Majetek byl pořízen za účelem přípravy programovacího období 2007-2013 a byl určen pro činnost oddělení sekretariátu regionální rady, jehož činnost i zaměstnance převzala od kraje současně se svým vznikem RR. Majetek byl RR zapůjčen za účelem zajištění její činnosti původně vykonávané krajem.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že majetek byl pořízen za účelem administrace Regionálního operačního programu Jihovýchod, dlouhodobě je využíván RR a byl pořízen již v roce 2005, tudíž jeho využitelnost pro kraj je nulová, navrhuje Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina radě kraje:

· rozhodnout uzavřít Dohodu o ukončení Smlouvy o výpůjčce movitých věcí dle materiálu RK-32-2011-18, př. 2 a 

· doporučit zastupitelstvu kraje uzavřít darovací smlouvu dle materiálu RK-32-2011-18, př. 3 RR. 
Dle ustanovení § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je radě kraje vyhrazeno rozhodovat o uzavírání nájemních smluv a smluv o výpůjčce.

Dle ustanovení § 36 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodovat o poskytování věcných a peněžitých darů podle zvláštního zákona v hodnotě nad 100 000 Kč jedné fyzické nebo právnické osobě v kalendářním roce.
Stanoviska:
Oddělení hospodářské správy souhlasí s návrhem usnesení.
Odbor informatiky: Poskytnutí daru bylo zaevidováno v systému eDotace pod ID O00184.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

o uzavření Dohody o ukončení Smlouvy o výpůjčce movitých věcí dle materiálu
RK-32-2011-18, př. 2;
doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít darovací smlouvu dle materiálu RK-32-2011-18, př. 3.
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