RK-33-2011-05
Informace o posunutí termínu výplaty dotací z Ministerstva práce a sociálních věcí k zajištění poskytování sociálních služeb a návrh řešení vzniklé situace
pro: jednání rady kraje č. 33/2011 dne 11. 10. 2011
zpracoval(a): L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Příspěvkové organizace kraje na úseku sociálních služeb mají schválenou výši dotací z MPSV, která představuje významnou část zdrojů krytí provozních nákladů v roce 2011. Třetí splátka těchto dotací měla být poukázána do 30. 9. 2011. Na základě posledních informací z Ministerstva práce a sociálních věcí dojde k posunutí termínu výplaty třetí splátky dotace min. o deset dní. V důsledku této skutečnosti by se dvě příspěvkové organizace dostaly do platební neschopnosti v době, kdy se blíží výplatní termíny. Před vyplacením dotací MPSV by nebylo možné vyplatit v organizacích v plném rozsahu mzdy a potřebné faktury. Za neuhrazení povinných odvodů pojistného na sociální a zdravotní pojištění může být uloženo našim organizacím penále. Ostatní organizace podle průzkumu provedeného odborem sociálních věcí situaci zvládnou.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle informace z MPSV dojde k posunutí termínu výplaty třetí splátky dotací min. o 10 dnů, tím se některé organizace budou dostávat do platební neschopnosti. Aby byly schopné uhradit potřebné faktury a zajistit výplatu mezd za 9/2011 navrhujeme radě kraje poskytnout těmto organizacím návratnou finanční výpomoc, kterou budou příspěvkové  organizace na účet kraje vracet v termínu do 16. 11. 2011. Navrhované řešení neovlivní rozpočet kraje. Tímto způsobem kraj postupoval již v roce 2009, kdy byl řešen podobný problém. Pokud by v době projednání materiálu v radě kraje byly prostředky poukázány z MPSV na účet kraje, bylo by možné od navrženého řešení upustit.
Stanoviska:

Ekonomický odbor k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky. K věci se dále poznamenává, že jedná o mimořádné rozpočtové opatření, kterým se řeší časová prodleva v poukázaní státní dotace na sociální služby ze strany MPSV a tento postup tak umožní uspokojivě zabezpečit závazky příslušných příspěvkových organizací vůči svým zaměstnancům a odvodové povinnosti do systému sociálního a zdravotního pojištění.  Poskytnutí finanční výpomoci z rozpočtu zřizovatele vyplývá z ustanovení § 34 odst. 1 zákona č. 250//2000 Sb., rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. 
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID O00194  

Návrh usnesení:

Rada kraje 

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 4357 – Domovy a položky 5651 - Neinvestiční půjčené prostředky zřízeným příspěvkovým organizacím o celkovou částku 712 000 Kč, z toho pro Domov bez zámku, příspěvkovou organizaci, ve výši 256 000 Kč a Domov pro seniory Velké Meziříčí, příspěvkovou organizaci, ve výši 456 000 Kč s určením na zabezpečení finančního krytí potřebných faktur a osobních nákladů včetně povinných odvodů za měsíc září 2011 při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené a položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 712 000 Kč;

ukládá

· vedoucí odboru sociálních věcí předložit do rady kraje v termínu do 30. 11. 20011 návrh rozpočtového opatření, kterým bude vratka přechodné finanční výpomoci převedena zpět na kapitolu Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené a položku Péče o lidské zdroje a majetek kraje;
· ředitelům dotčených příspěvkových organizací v odvětví sociálních věcí vrátit poskytnutou návratnou finanční výpomoc nejpozději v termínu do 16. 11. 2011.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ekonomický odbor a ředitelé dotčených příspěvkových organizací

termín: 30. 11. 2011
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