RK-33-2011-08
Uzavření nájemní smlouvy v rámci přípravy stavby „II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 7. stavba“
pro: jednání rady kraje č. 33/2011 dne 11. 10. 2011
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření nájemní smlouvy nezbytné pro územního řízení na uvedenou akci na část pozemku zahrnutého do dočasného záboru předmětné stavby.

Kraj Vysočina zastoupený Krajským úřadem Kraje Vysočina, Odborem dopravy a silničního hospodářství je investorem akce „II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 7. stavba“. Vlastní akce spočívá v rekonstrukci a rozšíření stávající trasy silnice II/602. Předpokládaná délka rekonstrukce dotčeného úseku silnice je 8 měsíců.

Uvedenou stavbou bude mj. dotčen i pozemek par. č. 1368/1 – vodní plocha, koryto vodního toku přirozené nebo upravené o výměře 7 942 m2 v k. ú. a obci Měřín, který Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Velké Meziříčí vede na listu vlastnictví č. 505, kde je jako výhradní vlastník uvedena Česká republika a právo hospodařit s majetkem státu má Povodí Moravy, s.p..

Pro výše uvedenou stavbu je nezbytné zajistit mj. i manipulační plochy. Dle záborového elaborátu bude dotčena část výše uvedeného pozemku o výměře 540 m2.

S Povodím Moravy, s.p. bude, pro potřeby územního a stavebního řízení, nezbytné uzavřít nájemní smlouvu (jinou smlouvu odmítají uzavřít). Dle sdělení Povodí Moravy, s.p. se cena nájmu odvíjí od Cenového věstníku Ministerstva financí ČR (Výměr MF č. 01/2009), kde je maximální roční nájemné stanoveno ve výši 7 Kč/m2/rok.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít nájemní smlouvu s Českou republikou zastoupe-nou Povodím Moravy, s.p. na část pozemku par. č. 1368/1 v k. ú. Měřín v rozsahu 540 m2.

Po dokončení akce dojde k zaměření skutečného stavu nově zrekonstruované silnice a následně k případnému majetkoprávnímu vypořádání části pozemku zastavěného touto stavbou.

Tento materiál předpokládá rozhodnout uzavřít uvedenou nájemní smlouvu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít s Povodím Moravy, s. p., se sídlem Dřevařská 932/11, 601 75 Brno, IČO 708 90 013 nájemní smlouvu dle materiálu RK-33-2011-08, př. 1 na část pozemku par. č. 1368/1 – vodní plocha, koryto vodního toku přirozené nebo upravené, v rozsahu 540 m2 za cenu 7 Kč/m2/rok pro akci „II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 7. stavba“ a to na dobu 8 měsíců.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 31. 12. 2011
počet stran: 1
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