RK-34-2011-06
Změna názvu stavební akce uvedené v rozpočtu kraje na kapitole Nemovitý majetek v příloze M7
pro: jednání rady kraje č. 34/2011 dne 18. 10. 2011
zpracoval: S. Fejt
předkládá: P. Kolář 
Popis problému:

Jedná se o změnu názvu stavební akce v návaznosti na upravené zadání předmětu díla projektovou dokumentací. Z charakteru změn, které se dodatečně vložily do projektové dokumentace tj. nucené větrání, rekonstrukce nádvoří a bezbariérový vstup do chráněného bydlení jde o technické zhodnocení objektu Ústavu sociální péče v Křižanově. 

V rozpočtu kraje na kapitole Nemovitý majetek, v příloze M7 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních organizacích v roce 2011 je zařazena stavební akce „ÚSP Křižanov - Oprava ochozů“. V letošním roce se předpokládá započetí díla s ukončením v červnu 2012.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje změnit název stavební akce „ÚSP Křižanov - Oprava ochozů“ na nový název „ÚSP Křižanov - Rekonstrukce ochozů“ a tím související změnu rozpočtu akce z neinvestičních výdajů na výdaje investiční před podpisem smlouvy o dílo.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
změnu názvu akce uvedené v rozpočtu kraje na kapitole Nemovitý majetek, v příloze M7 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních organizacích z názvu „ÚSP Křižanov - Oprava ochozů“ na nový název „ÚSP Křižanov - Rekonstrukce ochozů“.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: říjen 2011
počet stran: 1


počet příloh: 0
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