RK-35-2011-23
Souhlas s uzavřením dlouhodobé smlouvy o výpůjčce 4 uměleckých děl ze sbírkového fondu Horácké galerie v Novém Městě na Moravě
pro: jednání rady kraje č. 35/2011 dne 25. 10. 2011
zpracoval(a): L. Novotná
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Radě Kraje Vysočina je předkládán návrh na udělení souhlasu s uzavřením dlouhodobé smlouvy o výpůjčce 4 uměleckých děl ze sbírkového fondu Horácké galerie v Novém Městě na Moravě, příspěvkové organizace Kraje Vysočina, za účelem výstavním. 
Na odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu se obrátila Horácká galerie v Novém Městě na Moravě se žádostí o udělení souhlasu s uzavřením dlouhodobé smlouvy o výpůjčce mezi Horáckou galerií v Novém Městě na Moravě a Kanceláří Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky, viz materiál RK-35-2011-23, př. 1. Jedná se o 4 umělecká díla, která jsou již nyní v prostorách Kanceláře Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky vystavena, a to na základě smlouvy uzavřené mezi těmito dvěma subjekty na dobu určitou do 31. 12. 2011. 
Kancelář Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky projevila zájem o prodloužení výpůjčky těchto uměleckých děl uzavřením nové smlouvy.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě Kraje Vysočina v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina ze dne 15. 9. 2009 č. 10/09 souhlasit s uzavřením smlouvy o výpůjčce 4 uměleckých děl ze sbírkového fondu Horácké galerie v Novém Městě na Moravě dle materiálu RK-35-2011-23, př. 1, a to na dobu určitou od 
1. 1. 2012 do 31. 12. 2016. Uzavřením této smlouvy nebude narušen chod organizace nebo znemožněno užívání majetku k hlavnímu účelu, ke kterému je organizace zřízena. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením smlouvy o výpůjčce 4 uměleckých děl ze sbírkového fondu příspěvkové organizace Horácké galerie v Novém Městě na Moravě dle materiálu RK-35-2011-23, př. 1, a to na dobu určitou od 1. 1. 2012 do 31. 12. 2016.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu; ředitel Horácké galerie v Novém Městě na Moravě
termín: 31. 12. 2011
počet stran: 1


počet příloh: 1
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