RK-35-2011-27
Dotace na obnovu části kulturní památky „Zámku č.p 1 v Brtnici“ v souvislosti s odstraněním následků havárie střechy ze dne 22. 9. 2011 – návrh na provedení rozpočtového opatření
pro: jednání rady kraje č. 35/2011 dne 25. 10. 2011
zpracoval(a): J. Panáčková
předkládá: K. Lisá
Popis problému:

Materiál se zabývá návrhem na poskytnutí dotace na obnovu části nemovité kulturní památky - zámku v Brtnici.
Ve čtvrtek 22. září 2011 došlo ke zřícení části střechy na zámku v Brtnici. Střešní konstrukce byly z velké části napadeny hnilobou a dřevomorkou a nejvíce postižená místa jsou zejména ve spojích krokví a pozednic. Vlivem dešťů došlo ke statickému narušení konstrukce střechy a jejímu zřícení. V důsledku této situace dochází v tomto ročním období k výraznému zatékání do objektu a rychlému poškozování dalších stavebních konstrukcí předmětné části této kulturní památky. Objekt zámku Brtnice patří mezi významné kulturní památky Kraje Vysočina a představuje vývojově složitý a postupně narůstající areál s rozsáhlým středověkým jádrem, vystavěný na ostrožně nad malebným městečkem. Zámek dokumentuje bohaté kulturně historické i umělecké vztahy našich zemí k okolním oblastem a osudy jeho majitelů, ať to již byli Valdštejnové či později Collaltové, mají své nezastupitelné místo v našich dějinách. Hodnotu zámku výrazně zvyšuje tzv. Sál vjezdů, ve kterém se nacházejí obrazy malíře Karla Františka Töppera zobrazující průběhy císařských návštěv.
Vlastníkem objektu je Stavební bytové družstvo SVÉBYT v likvidaci, které v zastoupení městem Brtnice provádí v posledních letech postupnou obnovu zámku. Město se i v této situaci snaží zajistit objekt před dalším zatékáním a provést nezbytné odstranění následků havárie střechy. Proto v zastoupení vlastníka oslovilo již se žádostí o dotaci Ministerstvo kultury a nyní se obrátilo vzhledem k výjimečnosti vzniklé situace a nezbytnosti zajistit rychlou nápravu i na Kraj Vysočina. Žádost vlastníka kulturní památky zastoupeného Městem Brtnice i návrh na odstranění havárie střechy včetně vyčíslení předpokládaných nákladů je obsahem materiálu RK-35-2011-27, př. 1.  Zároveň stavební úřad Městského úřadu Brtnice vydal rozhodnutí, kterým nařídil vlastníkovi provést nutné zabezpečovací práce ke stabilizaci zřícené části objektu zámku.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina si je vědom kulturně historické hodnoty, kterou kulturní památky na Vysočině představují. Snaží se proto mimořádně podpořit  i nezbytné opravy kulturních památek, které postihne nějaká nepředvídaná událost či havárie (např. kostel sv. Václava ve Světlé nad Sázavou, kostel sv. Jana Nepomuckého na Zelené Hoře, kaplička sv. Antonína v obci Kamenice).  Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu proto navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout dotaci ve výši 300 000 Kč za podmínek stanovených ve Smlouvě o poskytnutí dotace dle materiálu RK-35-2011-27, př. 2. Částka ve výši 150 000 Kč bude pokryta z rozpočtu kapitoly Kultura, § 3322 Zachování a obnova kulturních památek, na zbývající částku ve výši 150 000 Kč navrhujeme schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3322 Zachování a obnova kulturních památek při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 150 000 Kč. 

Pro úplnost uvádíme, že Stavebnímu bytovému družstvu SVÉBYT v likvidaci byla v letošním roce schválena dotace na restaurování zámecké brány, a to ve výši 300 tis. Kč. Vzhledem k vzniklé mimořádné situaci tyto restaurátorské práce nebudou realizovány, a tudíž ani předmětná dotace nebude čerpána. Plánovaný podíl města Brtnice  na původně plánovanou obnovu ve výši 140 tis. Kč  bude použit na nezbytnou opravu střechy. 
Stanoviska:

Odbor informatiky

Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID O00200
Ekonomický odbor

Finanční potřeba 300 tis. Kč na řešení mimořádné situace na zámku v Brtnici bude částečně kryta v rámci kapitoly Kultura, § 3322 (částka  150 tis. Kč) a částečně navýšením kapitoly Kultura snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 150 tis. Kč. Aktuální stav této položky po jednání RK č. 34/2011 dne 18. 10. 2011 činí 26 498 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout:
· poskytnout dotaci ve výši 300 tis. Kč Stavebnímu bytovému družstvu SVÉBYT v likvidaci zastoupenému Městem Brtnice, IČO 00285668, za podmínek stanovených ve Smlouvě o poskytnutí dotace dle materiálu RK-35-2011-27, př. 2;
· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3322 Zachování a obnova kulturních památek o částku 150 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 150 000 Kč. 

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ekonomický odbor
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