RK-35-2011-33
Návrh rozpočtového opatření - odvod z investičního fondu Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 35/2011 dne 25. 10. 2011

zpracovala: E. Tomášová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:
Usnesením č. 0767/17/2011/RK rozhodla rada kraje o zařazení nové akce v Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci. Tato akce je v současné době ve stavu realizace díla. Jedná se o stavební úpravy celého podlaží gynekologicko – porodnického oddělení. Část výdajů má být kryta z vlastních prostředků Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace a sponzorských darů.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje nařídit Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci, odvod z investičního fondu jako spoluúčast na financování investiční akce „Nemocnice Jihlava – stavební úpravy gynekologicko – porodnického oddělení“. Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace ve svém finančním plánu včetně nezbytných příloh tuto částku uvedla jako převod z rezervního fondu do investičního fondu. Finanční plán včetně všech příloh byl schválen radou kraje usnesením č. 1574/32/2011/RK. Prostředky na tuto akci by byly převedeny do kapitoly Nemovitý majetek.
Stanoviska:

Odbor ekonomický k předloženému materiálu nemá připomínky. O záměru provést financování úpravy gynekologicko – porodnického oddělení prostřednictvím rozpočtu kraje (kapitola Nemovitý majetek, příloha M4 – Investice ve zdravotnictví, ORG 116 106) rozhodla rada kraje svým usnesením č. 767/17/2011 ze dne 17. 5. 2011. 
Odbor majetkový souhlasí s návrhem na nařízení odvodu z investičního fondu Nemocnice Jihlava, p. o. Částečné spolufinancování výdajů z vlastních prostředků Nemocnice Jihlava a sponzorských darů bylo předpokládáno.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmové části rozpočtu kraje, § 3522 – Ostatní nemocnice, položky 2122 – Odvody příspěvkových organizací o částku 2 000 000 Kč v souvislosti s odvodem z investičního fondu u Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace při současném zvýšení výdajové části rozpočtu kraje – kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4 – Investice ve zdravotnictví o částku 2 000 000 Kč; 
· u Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace závazný ukazatel “Odvod z investičního fondu” ve výši 2 000 000 Kč jako spoluúčast při financování investiční akce „Nemocnice Jihlava – stavební úpravy gynekologicko – porodnického oddělení“ z rozpočtu kraje;
nařizuje 
řediteli Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje ve výši 2 000 000 Kč jako spolupodíl na financování investiční akce „Nemocnice Jihlava – stavební úpravy gynekologicko – porodnického oddělení“.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, majetkový odbor, odbor ekonomický, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace 
termín: 30. 11. 2011

počet stran: 2


počet příloh: 0
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