RK-35-2011-43

Souhlas se změnou akce “HOTEL JEHLA – Rekonstrukce hotelových pokojů“ v rámci grantového schématu Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina 
pro: jednání rady kraje č. 35/2011 dne 25. 10. 2011
zpracovala: I. Veselá
předkládá: I. Fryšová
Popis problému:

Jedná se o udělení souhlasu se změnami/stavebními úpravami na majetku z části pořízeného v rámci realizace akce “HOTEL JEHLA – rekonstrukce hotelových pokojů” reg. č. CZ.04.1.05/4.2.63.3/4999, který byl spolufinancován Krajem Vysočina a Evropskou unií prostřednictvím grantového schématu Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina Společného regionálního operačního programu. 

Společnosti HOTEL JEHLA s.r.o., se sídlem Kovářova 214/4, 591 01 Žďár nad Sázavou, IČO: 25333054  (dále jen „příjemce podpory“) byla dne 10. 12. 2007 na základě Smlouvy o poskytnutí podpory na realizaci akce „HOTEL JEHLA – rekonstrukce hotelových pokojů“ v rámci grantového schématu Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina ze dne 22. 6. 2007 (dále jen „Smlouva“) poskytnuta veřejná finanční podpora (dále jen „podpora“) ve výši 6 467 256,- Kč. Předmětem projektu byla rekonstrukce 3 pater hotelových pokojů nad restaurační částí hotelů (pravá část hotelu) a rekonstrukce a vybudování bezpečnostního systému v rekonstruované části hotelu (pravá část hotelu) a zbudování dvou výtahů v obou částech hotelu.
Dne 16. 9. 2011 byla podána Monitorovací zpráva o udržitelnosti projektu, ve které příjemce podpory uvádí, že vzhledem k plánované rekonstrukci v hotelu, bude nucen omezit provoz v jeho levé části. U příjemce podpory byla dne 7. 10. 2011 provedena monitorovací návštěva, kterou nebylo zjištěno porušení povinností příjemce podpory. Na základě monitorovací návštěvy obdržel dne 17. 10. 2011 gestor grantového schématu žádost o souhlas se změnami/stavebními úpravami na majetku dle materiálu RK-35-2011-43, př. 1. Jedná se o stavební úpravy hotelu tak, aby byla snížena energetická náročnost objektu a aby hotel lépe vyhovoval současným ubytovacím trendům. Stavební úpravy nenaruší zajištění udržitelnosti akce “HOTEL JEHLA – rekonstrukce hotelových pokojů” reg. č. CZ.04.1.05/4.2.63.3/4999.
Žádost o souhlas se změnou v akci v době udržitelnosti je v souladu s čl. 25 Pokynů pro žadatele a příjemce podpory pro Výzvu č. V/SROP/4.2.2/3/2006 grantového schématu Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina ze dne 16. 12. 2008, které příjemci ukládají povinnosti hlásit gestorovi grantového schématu jakékoliv změny akce před jejich zahájením.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Gestor grantového schématu Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina rozhodnout o souhlasu se změnami/stavebními úpravami na majetku z části pořízeného v rámci realizace akce “HOTEL JEHLA – rekonstrukce hotelových pokojů” reg. č. CZ.04.1.05/4.2.63.3/4999, který byl spolufinancován Krajem Vysočina a Evropskou unií prostřednictvím grantového schématu Podpora regionální a místní infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina společnosti HOTEL JEHLA s.r.o., se sídlem Kovářova 214/4, 591 01 Žďár nad Sázavou, IČO: 25333054.
Dle ustanovení § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

udělit souhlas se změnami/stavebními úpravami majetku pořízeného z dotace Kraje Vysočina a Evropské unie v rámci akce “HOTEL JEHLA – rekonstrukce hotelových pokojů” reg. č. CZ.04.1.05/4.2.63.3/4999 společnosti HOTEL JEHLA s. r. o., se sídlem Kovářova 214/4, 591 01 Žďár nad Sázavou, IČO: 25333054 dle materiálu RK-35-2011-43, př. 1 za splnění podmínek stanovených pro Společný regionální operační program.
odpovědnost: ORR

termín: 31. 10. 2011
počet stran: 2
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