RK-35-2011-46
Změna v projektové žádosti projektu CEC5 předložené do OP Central Europe
pro: jednání rady kraje č. 35/2011 dne 25. 10. 2011
zpracoval: P. Holý, E. Jozífek
předkládá: I. Fryšová, P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o schválení změny v žádosti projektu CEC5 – Demonstration of energy efficiency and utilisation of renewable energy sources through public buildings (Demonstrace energetické efektivnosti a využití obnovitelných zdrojů energie ve veřejných budovách) (dále jen „CEC5“) v rámci Operačního programu Nadnárodní spolupráce (dále jen „Central Europe“). 

Cílem projektu je vystavět nebo zrekonstruovat v každé z 8 zemí projektových partnerů budovu ve vlastnictví veřejné správy, která bude v pasivním energetickém standardu. Dokumentace k podání žádosti projektu CEC5 byla předložena na jednání zastupitelstva kraje dne 1. 2. 2011 a tato dokumentace byla schválena usnesením č. 0046/01/2011/ZK („Zastupitelstvo kraje si vyhrazuje prohlášení skutečností uvedených v ZK-01-2011-42, př. 1; prohlašuje skutečnosti uvedené v materiálu ZK-01-2011-42, př. 1; schvaluje převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve finančním objemu max. 1 470 000 Kč (kurz 24,50 Kč = 1 Euro, tj. max. 60 000 Euro) na zvláštní účet kraje určený na přípravu a realizaci projektu CEC5 - Demonstration of energy efficiency and utilisation of renewable energy sources through public buildings s tím, že finance budou uvolňovány postupně dle aktuální potřeby projektu.“).
Ještě před podáním projektu byly lead partnerem navrženy změny, které ovlivnily celkové náklady kofinancování projektu krajem z původní částky 60 000,-€ na 55 628,40€. Zastupitelstvo je schválilo na svém jednání č. 3/2011 usnesením č. 0221/03/2011/ZK (Zastupitelstvo kraje rozhoduje změnit usnesení č. 0046/01/2011/ZK tak, že materiál ZK-01-2011-42, př. 1 nahrazuje materiál ZK-03-2011-44, př. 1.).

Projekt získal podporu a od května 2011 probíhá negociace projektu. JTS Vídeň navrhlo další změny, které vedly k opětovnému snížení nákladů. Výše spolufinancování pro Kraj Vysočina byla snížena oproti předchozí částce 55 628,40€ na 55 316,10€. Zastupitelstvo tuto změnu schválilo na svém jednání dne 20. 9. 2011 usnesením č. 0414/05/2011/ZK (“Zastupitelstvo kraje rozhoduje změnit usnesení č. 0221/03/2011/ZK tak, že materiál ZK-03-2011-44, př. 1 nahrazuje materiálem ZK-05-2011-62, př. 1.“).
Podmínky výzvy v Central Europe nepožadovaly od projektových partnerů, aby při podání žádosti měli již budovu vytipovanou a byla k žádosti přiložena žádost o stavební povolení. Projektoví partneři byli dohodnuti, že v případě, že bude projekt podpořen, vytipují vhodné objekty ve svém majetku, kde budou projekt realizovat. Poté, co získal projekt podporu v Centra Europe Odbor majetkový Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „OM“) vytipoval pro realizaci projektu budovu Domova důchodců v Proseči u Obořiště, kde byla naplánována výstavba nové administrativní budovy. Dokumentace ke stavebnímu povolení měla být hotova v měsíci říjnu. Při jednání se zástupci Národního památkového ústavu se však ukázalo, že budova v historickém areálu, která respektuje požadavky nízkoenergetického standardu nesplňuje nároky na vzhled, který požaduje památková ochrana areálu. Rovněž došlo ke změně územního plánu, která neumožňuje výstavbu nového objektu. Proto bylo nutno vytipovat jiný objekt, který by vyhovoval požadavkům projektu a operačního programu. OM vytipoval budovu Ústavu sociální péče v Lidmani (dále jen „ÚSP Lidmaň“). Tato změna však povede ke zvýšení celkových nákladů na investici, a to z celkového rozpočtu projektu 11 670 000 Kč na 20 000 000 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) a OM navrhují radě kraje schválit realizaci projektu v ÚSP v Lidmani a doporučit zastupitelstvu kraje navýšení spolufinancování projektu z původních 15%, které činily 1 470 000 Kč, na 58,35% což činí 11 670 000 Kč při celkovém objemu nákladů na projekt  20 000 000 Kč a zároveň schválit převod finančních prostředků z FSR nebo z cizích zdrojů ve finančním objemu max. 20 000 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na přípravu a realizaci projektu CEC5.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Projekt CEC5 není uveden v rozpočtovém výhledu na roky 2012 až 2014, v případě nedostatku finančních prostředků ve Fondu strategických rezerv bude muset být na spolufinancování, resp. předfinancování projektu využito kontokorentního úvěru. Předpokládané  spolufinancování kraje se očekává ve výši přibližně 11 670 000 Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

realizaci projektu CEC5 – Demonstration of energy efficiency and utilisation of renewable energy sources through public buildings (Demonstrace energetické efektivnosti a využití obnovitelných zdrojů energie ve veřejných budovách) v Ústavu sociální péče v Lidmani;
doporučuje 
zastupitelstvu kraje:

· navýšit spolufinancování projektu z původních 15%, které činily 1 470 000 Kč, na 58,35%, což činí 11 670 000 Kč při celkovém objemu nákladů na projekt 20 000 000 Kč;
· schválit převod finančních prostředků z FSR nebo z cizích zdrojů ve finančním objemu max. 20 000 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na přípravu a realizaci projektu CEC5 – Demonstration of energy efficiency and utilisation of renewable energy sources through public buildings (Demonstrace energetické efektivnosti a využití obnovitelných zdrojů energie ve veřejných budovách).
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