RK-35-2011-49
Smlouva uzavíraná příspěvkovou organizací zřizovanou Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 35/2011 dne 25. 10. 2011

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením smluv ze strany příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina.
Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0376/05/2009/ZK ze dne 15. 9. 2009 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace Kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl předán k hospodaření nebo si najímat majetek od jiných subjektů k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než 1 rok. Souhlas Rady Kraje Vysočina týkající se nájmu a výpůjčky nemovitého majetku zajišťuje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádala organizace zřizovaná Krajem Vysočina:

Střední škola obchodu a služeb Jihlava

- smlouva o výpůjčce dle materiálu RK-35-2011-49 př.1 na užívání nebytových prostory ve třetím nadzemním podlaží o výměře 427,40 m2 v budově č. 144/3 v ulici Na Stoupách v Jihlavě, za účelem provozování zařízení předškolního vzdělávání. Vypůjčitel Mateřská škola a Speciálně pedagogické centrum Jihlava, Demlova 28, bude hradit náklady spojené s užíváním předmětu výpůjčky. Smlouva o výpůjčce navržena na dobu určitou do 31. 7. 2022. Uzavřením smlouvy o výpůjčce je řešeno bezúplatné užívání zrekonstruovaných prostor dle Čl. I. SMLOUVY O SPOLUPRÁCI při řešení zvýšení kapacity předškolního vzdělávání v Jihlavě, kterou uzavřel Kraj Vysočina a statutární město Jihlava.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1, písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění a dle čl. 3, bodu 2 „Zásad“, je radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce. Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením smlouvy o výpůjčce na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-35-2011-49.

Stanoviska:

OŠMS souhlasí s uzavřením smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-35-2011-49.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o výpůjčce na užívání nemovitého majetku dle materiálu 
RK-35-2011-49.

odpovědnost: ředitel Střední školy obchodu a služeb Jihlava, odbor majetkový

termín: 30. 11. 2011

počet stran: 1


počet příloh: 1
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