RK-36-2011-20
Projekt LDA V4 – smlouva o poskytnutí dotace
pro: jednání rady kraje č. 36/2011 dne 1. 11. 2011
zpracovala: M. Rojková
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Dne 18. 10. 2011 schválila Rada Kraje Vysočina usnesením č. 1656/34/2011/RK úvodní kroky v realizaci projektu LDA-V4 (podpořen Mezinárodním Visegrádským Fondem – dále jen „Fond“). Součástí materiálu byla i informace o připravované Smlouvě o poskytnutí dotace (dále jen „Smlouva“), která měla být v nejbližších dnech zaslána Kraji Vysočina (Smlouva byla kraji doručena minulý týden). Projekt bude oficiálně zahájen po podpisu Smlouvy, jakmile Fond obdrží jedno podepsané vyhotovení Smlouvy, bude kraji do 15ti dnů zaslána záloha ve výši 50 % schválené částky (tzn. 15 000 EUR).

Z výše uvedených důvodů by bylo vhodné zajistit podpis smlouvy co nejdříve. Předkládáme tedy ke schválení příslušný materiál. 

Zastupitelstvu Kraje Vysočina bude materiál předložen přímo na jednání – vzhledem k pozdnímu termínu zaslání smlouvy Mezinárodním Visegrádským Fondem nebylo možné zajistit předložení smlouvy na jednání přípravného zasedání Rady Kraje Vysočina.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě výše uvedených informací navrhujeme Radě Kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina rozhodnout uzavřít Smlouvu o poskytnutí dotace Mezinárodním Visegrádským Fondem (včetně akceptační doložky).
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu - nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Smlouvu o poskytnutí dotace dle materiálů
RK-36-2011-20, př. 1 a RK-36-2011-20, př. 3.
odpovědnost: odbor informatiky
termín: 30. 11. 2011
počet stran: 1


počet příloh: 3
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