RK-36-2011-41
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku – Dětský domov Nová Ves u Chotěboře
pro: jednání rady kraje č. 36/2011 dne 1. 11. 2011
zpracovala: H. Procházková
předkládá: M. Pech

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv 
a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením 0376/05/2009/ZK dne 27. 9. 2009 a Metodickým pokynem, kterým se upravuje postup 
a praktické provedení některých majetkových úkonů, podala příspěvková organizace Dětský domov, Nová Ves u Chotěboře 1 (dále jen DD Nová Ves u Chotěboře) návrh na vyřazení nepotřebného hmotného majetku.

Dne 29. 9. 2011 rozhodla písemně ředitelka DD Nová Ves u Chotěboře o nepotřebném hmotném majetku:

· Osobní automobil Škoda Felicia Kombi, registrační značka HBJ 52 - 12, rok výroby 1999, inventární číslo 6-444-34, pořizovací cena 303 450 Kč, zůstatková cena 0 Kč.
Osobní automobil byl vyřazen vzhledem k jeho stáří, poruchovosti a nespolehlivosti. DD Nová Ves u Chotěboře pořídil nové vozidlo a automobil se tak stal pro DD Nová Ves u Chotěboře nepotřebným. Byl nabídnut na www stránkách Kraje Vysočina od 26. 9. 2011 po dobu 14 dnů. O tento majetek neprojevila zájem žádná organizace zřizovaná Krajem Vysočina. 
Zájem o koupi vozu projevili dva soukromí zájemci. Škola navrhuje prodej automobilu prvnímu vážnému zájemci, kterým je Tomáš Coufal, Klokočov 31, za cenu 5 000 Kč na základě odhadu prodejce vozů. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uvedeného nepotřebného majetku z majetku kraje a prodejem dle návrhu ředitelky DD Nová Ves u Chotěboře.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 
s vyřazením osobního automobilu Škoda Felicia Kombi, inventární číslo 6-444-34, z majetku kraje způsobem navrženým Dětským domovem, Nová Ves u Chotěboře 1 dle materiálu
RK-36-2011-41.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitelka Dětského domova Nová Ves u Chotěboře 1
termín: 31. 12. 2011
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