RK-37-2011-15
Předání pozemků k hospodaření Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci
pro: jednání rady kraje č. 37/2011 dne 15. 11. 2011
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Jedná se o schválení dodatku Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny.

V souvislosti s dokončenou stavbou II/353 Bohdalov – obchvat a s provedenými změnami v uspořádání silniční sítě došlo k vypořádání pozemků v zastavěné části městyse Bohdalov, kde byl skutečný průběh křižovatky silnice II/388 s místní komunikací odlišný od stavu vedeném v katastru nemovitostí. V současné době jsou převedené pozemky v k.ú. a obci Bohdalov vedeny na majetkových účtech Kraje Vysočina. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Nemovitosti je třeba vyvést z majetkových účtů kraje a svěřit je do hospodaření Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci. OM navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit dodatek Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, kterým se v souvislosti s vypořádáním silnicí kraje II/388 zastavěné pozemky v rozsahu dle materiálu RK-37-2011-15, př.1 svěří do hospodaření příspěvkové organizace. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. xxx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu RK-37-2011-15, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 13. 12. 2011
počet stran: 1


počet příloh: 1
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