RK-37-2011-16
Smlouvy uzavírané příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 37/2011 dne 15. 11. 2011

zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením smluv ze strany příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina.
Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0376/05/2009/ZK ze dne 15. 9. 2009 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace Kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl předán k hospodaření nebo si najímat majetek od jiných subjektů k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než 1 rok. Souhlas Rady Kraje Vysočina týkající se nájmu a výpůjčky nemovitého majetku zajišťuje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádala organizace zřizovaná Krajem Vysočina:

Dětský domov, Senožaty 199

- smlouva dle materiálu RK-37-2011-16 př. 1 o bezúplatném umístnění zařízení k varování a vyrozumění obyvatelstva, dle z. č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému, na budově dětského domova č.p. 199 Senožaty, postavené na pozemku parcele číslo st. 245/4 v k. ú. Senožaty. Provozovatel zařízení Hasičský záchranný sbor kraje Vysočina, IČO 70885184. Smlouva navržena na dobu neurčitou s možností výpovědi s tří měsíční výpovědní lhůtou bez udání důvodu.
Střední škola Kamenice nad Lipou
- smlouva dle materiálu RK-37-2011-16 př. 2 o bezúplatném umístnění zařízení k varování a vyrozumění obyvatelstva, dle z. č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému, na budově dílen odborného výcviku na ul. Lhotecká v Kamenici nad Lipou. Provozovatel zařízení Hasičský záchranný sbor kraje Vysočina, IČO 70885184. Smlouva navržena na dobu neurčitou s možností výpovědi s tří měsíční výpovědní lhůtou bez udání důvodu.

Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Třebíč

- pronájem části střechy o výměře 30 m2 a části vnějších obvodových stěn střešní nadstavby o výměře 20 m2 objektu budovy č.p. 180, na adrese Bráfova 9, postavené na parcele č. st. 232, v k. ú. a obci Třebíč. Pronájem za účelem umístnění a provozování nadzemního komunikačního vedení - antén a technologického zařízení. Nájemce T-Mobile Czech Republic a.s., se sídlem Přemyslovská Tomíčkova 2144/1, 149 00 Praha 4, IČO 6494 9681. Nájemní vztah navržen na dobu určitou l0 let s možností výpovědi dle smluvně sjednaných podmínek, nájemné navrženo ve výši 70 000 Kč/rok, s možností úpravy o míru inflace.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1, písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění a dle čl. 3, bodu 2 „Zásad“, je radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce. Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením smluv na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-37-2011-16.

Stanoviska:

OŠMS souhlasí s uzavřením smluv  dle materiálu RK-37-2011-16.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smluv na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-37-2011-16.

odpovědnost: ředitelka Dětského domova, Senožaty 199, ředitel Střední školy Kamenice nad Lipou, ředitel Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Třebíč, odbor majetkový
termín: 30. 11. 2011
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