RK-37-2011-19
Návrh na uzavření Smlouvy o zajištění správy rozestavěné stavby „Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Počátky“
pro: jednání rady kraje č. 37/2011 dne 15. 11. 2011
zpracoval(a): J. Krejčí
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Kraj Vysočina je dle usnesení RK 0730/16/2011 investorem stavby „Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Počátky“. V současnosti je stavba před dokončením a je třeba po jejím převzetí od zhotovitele zajistit ostrahu rozestavěné stavby a připravit stavbu k jejímu trvalému užívání.
Návrh řešení, zdůvodnění:

K zajištění nezbytných úkonů spojených s uvedením stavby do provozu v období mezi převzetím stavby od zhotovitele do zakončení kolaudačního řízení  a vložení stavby do hospodaření příspěvkové organizace navrhuje odbor majetkový uzavřít Smlouvu o zajištění správy rozestavěné stavby „Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Počátky s budoucím uživatelem Zdravotnickou záchrannou službu kraje Vysočina p.o.
Tato smlouva zmocňuje budoucího uživatele stavby, Zdravotnickou záchrannou službu kraje Vysočina p.o. k zajištění všech nutných podmínek potřebných k reálnému provozu stavby pro účely činnosti příspěvkové organizace.
Stanoviska:

Odbor zdravotnictví souhlasí s navrhovaným řešením.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Smlouvu o zajištění správy rozestavěné stavby „Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Počátky“ mezi budoucím uživatelem stavby a investorem stavby.
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