RK-37-2011-54
Zpráva o zapojení Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, do projektu Nanoprogres
pro: jednání rady kraje č. 37/2011 dne 15. 11. 2011

zpracoval(a): J. Plotová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

Usnesením rady kraje č. 1151/24/2011/RK byl podpořen záměr Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, spolupracovat se sdružením Nanoprogres, zájmového sdružení právnických osob, v oblasti nanotechnologií. Rada kraje uvedeným usnesením současně schválila podnájemní smlouvu na nebytové prostory (2 místnosti laboratoře a společné prostory) a uložila řediteli nemocnice dojednat podrobné podmínky spolupráce se sdružením Nanoprogres a smluvní zakotvení předložit radě kraje.

Dopisem ze dne 27. září 2011 a 18. října 2011 informovala nemocnice o podrobnostech jejího zapojení do klastru, viz přiložený materiál RK-37-2011-54, př. 1. 

Ze sdělení nemocnice vyplývá, že svým zapojením do projektu přispívá k podpoře a výzkumu konkrétních preparátů. Od části  klastru zabývající se výzkumem nemocnice obdržela sdružené operační postupy výroby krevních derivátů, které mají být použity v rámci projektu Nanoprogres a v současné době se upřesňuje přístrojová technika nutná k výše uvedenému účelu. Dále bylo ukončeno jednání o platbách za podnájem prostor hematologického oddělení (laboratoře). O dalším vývoji spolupráce se sdružením Nanoprogres bude nemocnice informovat. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje vzít na vědomí předložené zprávy o spolupráci Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, se sdružením Nanoprogres.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informace o spolupráci Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, se sdružením Nanoprogres, sdružením právnických osob;
ukládá
řediteli Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, informovat radu kraje o smluvním zakotvení spolupráce se sdružením Nanoprogres, sdružením právnických osob, a vždy k 30. 6. a 31. 12. kalendářního roku podat radě kraje zprávu o průběhu spolupráce se sdružením Nanoprogres, sdružením právnických osob.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace

termín: průběžně
počet stran: 1


počet příloh: 1
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