RK-37-2011-57
Podnájem nemovitostí v areálu Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 37/2011 dne 15. 11. 2011

zpracoval(a): J. Plotová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace (dále jen „nemocnice“), předložila návrh podnájemní smlouvy se společností Telefónica Czech Republic, a.s., k pozemku p.č. 1669 (zastavěná plocha a nádvoří) v k.ú. a obci Pelhřimov (pro umístění technologického kontejneru) a komínovému tělesu na uvedeném pozemku (k umístění technologického zařízení) na dobu 10 let. Účelem předložené smlouvy je umístění technologického zařízení základnové stanice veřejné komunikační sítě. Podnájemce má ročně hradit nájemné 75 000 Kč a zákonem stanovenou DPH, vedle toho má platit rovněž spotřebovanou elektrickou energii. Od roku 2015 má být nájemné upravováno o roční míru inflace. Bližší informace jsou obsaženy v materiálu RK-37-2011-57, př. 1 a materiálu RK-37-2011-57, př. 2.
Nemocnice má výše uvedené nemovitosti (pozemek a komínové těleso) v nájmu na základě nájemní smlouvy uzavřené se zřizovatelem dne 19. 6. 2003. Na základě Dodatku č. 3 této smlouvy může přenechat předmět nájmu do podnájmu jinému nájemci, maximálně však na dobu 3 let. 

Nemocnice označila umístění předmětného telekomunikačního zařízení v areálu nemocnice jako žádoucí s tím, že kromě provozu uvedeného zařízení bude získán příjem v podobě uvedeného nájemného, spotřebovanou energii podnájemce uhradí. Délka výpovědní doby 18 měsíců byla stanovena s ohledem na potřebu času k odstranění technologie z areálu nemocnice.  
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje souhlasit s předloženou nájemní smlouvou dle Zásad Zastupitelstva kraje vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina ze dne 15. 9. 2009, č. 10/09, článku 2 odst. 2 písm. c).

Stanoviska:

Odbor majetkový s návrhem usneseni souhlasí.
Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, s návrhem usnesení souhlasí.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

oprávnění Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, přenechat dle Dodatku č. 3 Smlouvy o nájmu nemovitostí ze dne 19. 6. 2003 předmět nájmu nebo jeho část do podnájmu;
souhlasí

s uzavřením podnájemní smlouvy mezi Nemocnicí Pelhřimov, příspěvkovou organizací, a společností Telefónica Czech Republic, a. s., dle materiálu RK-37-2011-57, př. 1.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace

termín: 30. listopadu 2011

počet stran: 2


počet příloh: 2
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