RK-37-2011-68
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku ÚSP Křižanov, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 37/2011 dne 15. 11. 2011
zpracoval: R. Sýkora

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina schválených usnesením 0376/05/2009/ZK dne 15. 9. 2009 a Metodickým pokynem Rady kraje Vysočina, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů podal Ústav sociální péče Křižanov, příspěvková organizace (dále též „ÚSP Křižanov“), návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Ředitelka ÚSP Křižanov písemně rozhodla dne 1. 10. 2011 o vyřazení nepotřebného majetku – myčka nádobí COMENDA LF 320, inventární číslo HIM/589, rok pořízení 1998, pořizovací cena 92 878,70 Kč, zůstatková cena 0 Kč. U myčky nádobí již nelze v důsledku jejího opotřebení a technického stavu zajistit spolehlivou a rentabilní opravu, která by zaručovala podstatné prodloužení výkonnosti zařízení.
O nepotřebný majetek, který byl nabídnut na www stránkách Kraje Vysočina po dobu 14 dnů, neprojevila zájem žádná příspěvková organizace kraje. Po vyřazení majetku navrhuje ÚSP Křižanov jeho fyzickou likvidaci odbornou firmou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uváděného nepotřebného majetku dle návrhu příspěvkové organizace. Fyzická likvidace nepotřebného majetku bude provedena v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením myčky nádobí COMENDA LF 320, inventární číslo HIM/589, rok pořízení 1998, pořizovací cena 92 878,70 Kč, zůstatková cena 0 Kč, z majetku kraje a jeho následnou likvidací provedenou v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitelka Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2011
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