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Popis projektu
Cíle projektu
Hlavním cílem projektu je: Pomocí posílení vztahů mezi institucemi zabývajícími se tématikou orientace a formace člověka v obecně humanitním prostředí zodpovědět otázky:

 

- Jak co nejlépe inovovat a kvalitativně pozměnit metodu a formu předávání poznatků a vědomostí z duchovní oblasti?

Jak efektivně předat "duchovno" člověku bez nutnosti teologického vzdělání?

Jak v dnešním sekulárním prostředí přirozeně a zajímavě předávat vědomosti o náboženství i "běžnému"člověku?

 

- Jak exaktně a jakou formou pomoci člověku v hlubšího vnímání jeho vlastní existence?

Jak pomoci člověku v jeho vlastní orientaci v křesťanských, kulturních i v osobnostních hodnotách?

 

- Jaká je úloha terciárního vzdělávání - výuka odborné látky nebo i osobnostní růst studentů? Jak úlohu terciárního vzdělávání (svou i lektorů) vnímají studenti VŠ?

 

 

Tento globální cíl bude realizován prostřednictvím dílčích cílů:

 

- stáže v partnerských i spolupracující institucích v zahraničí 

(prostřednictvím stáží dojde k přenosu vědomostí a zkušeností z jednotlivých článků sítě; na stážích budou debatovány základní otázky přístupu ke vzdělávání v duchovní oblasti, budou zaznamenány prvotní návrhy na změny v přístupu ke vzdělávání a analyzovány zkušenosti z jednotlivých institucí s jejich rozdílnými přístupy ke vzdělávání v duchovní oblasti), stáží se budou zúčastňovat zástupci příjemce i partnerů

 

- pracovní skupiny odborných pracovníků 

(v pracovních skupinách bude docházet k prolnutí dosavadních i stážemi nabytých zkušeností, znalostí a vědomostí odborníků z řad institucí příjemce i partnerů s cílem vytvořit a připravit konkrétní téma a rámcovou obsahovou náplň workshopů)

 

- workshopy studentů, akademických pracovníků i externích odborníků z ČR i zahraničí
(workshopy, kde se při otevřené diskuzi mohou k důležitým otázkám tématiky orientace a formace člověka v obecně humanitním prostředí dojde k synergii tří různých pohledů na duchovní vzdělávání)

 

Poznatky získané ze stáží, seminářů a workshopů budou součástí výstupu projektu.

 

- konference "Duchovní vzdělávání"

(na konferenci, které se zúčastní všechny články sítě, budou prezentovány dílčí výstupy projektu a tyto konfrontovány s názory dalších odborníků)
Zdůvodnění potřebnosti

Základní myšlenkou projektu je přesvědčení, že profesionalita a odbornost vzdělaného člověka musí být nesena jeho vysokou humanitní úrovní. Vzdělávání musí mít dopad na proces osobnostní formace jedince jako nositele humanitních ideálů.

 

Vzhledem k tomu, že dnešní roli teologických fakult vnímáme více jako uzavřené teologické studium vedoucí k praktikování křesťanské nauky, vidíme vznik netradičního však odborného duchovního vzdělávání průřezem vysokou školou jako krok správným směrem.

 

Projek se nezaměřuje na samotné vzdělávání, ale na nalezení odpovědi na otázku "jak na to?".

Popis cílové skupiny

Projekt je zaměřen na studenty bakalářského, magisterského i doktorského studia, akademické pracovníky a odborníky z řad partnerů.

Potřebou cílové skupiny je navazování nových a prohlubování stávajících spoluprací za účelem získávání a ověřování poznatků, diskutování postupů a vyvozování závěrů.

Záměrem projektu je poskytnou možnost vyjádřit se a napomoct všem studentům (I. CS) bez ohledu na zaměření jednotlivých fakult a ústavů. Proto je projekt je otevřen všem studentům ve všech úrovních napříč Masarykovou univerzitou.

Studenti budou podpořeni formou účasti na otevřených workshopech a konferenci.

II. CS jsou akademičtí pracovníci Masarykovy univerzity, kteří budou důležitým článkem sítě. Akademičtí pracovníci budou podpořeni formou stáží v zahraničních institucích a formou účasti na otevřených workshopech a na konferenci (budou-li se účastnit pracovní skupiny bude se jednat o členy realizačního týmu).

III. CS jsou odborníci z řad partnerů (ZDE FINÁLNÍ VÝČET „PROPER“ PARTNERŮ, spolupracovníci ze spolupracujících institucí nebudou jezdit na stáže), kteří se stejně jako akademičtí pracovníci MU mohou účastnit stáží, workshopů a konference.

Zapojení a motivace cílové skupiny
Motivací k vstoupení cílové skupiny do projektu bude skutečnost navázání nových kontaktů a prohloubení spolupráce v celorepublikovém a potažmo evropském měřítku v diskuzi problematiky duchovních hodnot a rozvoje osobnosti.

Cílová skupina se bude setkávat s pracovníky z ostatních odborných institucí, budou spolu diskutovat o problému a své myšlenky budou moci konfrontovat s názory, nápady a představami těch hlavních aktérů – studentů.
Tento cíl naplňuje představu o roli akademického pracoviště a jeho postavení ve společnosti, stejně jako roli institucí zabývajících se touto problematikou.
Cílová skupina bude do projektu zapojena formou stáží v zahraničních institucích, odborných diskuzí, otevřených workshopů a konference.
Příjemce předpokládá, že na projekt naváže dlouhodobá několika úrovňová spolupráce zúčastněných subjektů, což vnímáme jako další důvod zvýšené motivovanosti cílové skupiny – udržení dlouhodobé spolupráce na bázi budoucího více či méně kontinuálního obohacování zástupců všech článků sítě včetně studentů.

Cílová skupina bude mít jedinečnou možnost spolupracovat na výstupu projektu – metodickém materiálu, shrnujícím nejdůležitější témata v diskutované problematice a odpovědi na mnohé otázky týkající se přístupného, motivačního a odborného vzdělávání člověka v oblasti duchovních hodnot a (sebe)rozvoje osobnosti.

Cílová skupina bude motivována prostřednictvím webových stránek projektu, studenti budou motivováni ve výuce, akademičtí pracovníci na rektorátních i fakultních poradách. Výhodou je i fakt, že jednotlivé aktivity projektu s vyústěním ve workshopech budou realizovány v poměrně krátkých časových úsecích, čímž se pravděpodobnost vystoupení cílové skupiny z projektu snižuje.
Cílová skupina bude moci výsledky projektu využít ve svých závěrečných pracích či jiných vědeckovýzkumných publikacích a studenti i akademičtí pracovníci budou moci i do budoucna získaných kontaktů využít pro vzdělávací i vědecko-výzkumné aktivity.
Všechny cílové skupiny budou současně odběrateli myšlenek projektu, tedy je pravděpodobné, že v průběhu projektu dojde k jejich osobnostnímu růstu.

Motivace studentů byla zmapována mimo jiné i kontaktování studentské iniciativy Biblicky impulz (studenti MU sami, ve chvíli kdy cítili nedostatek vedení v této oblasti z řad akademické obce, založili aktivitu založenou na společném setkávání a rozvoji duchovních i společenských hodnot. TOTO NEVÍM viz www.biblickyimpulz.cz
CHTĚLO BY TO TADY NĚJAKÝ ODKAZ NA NĚJAKÝ DOKUMENT NEBO PŘEDNÁŠKU NĚJAKÉ OSOBNOSTI – jako ve zdůvodnění – KDE SE PÍŠE / MLUVÍ O POTŘEBĚ SEBEROZVOJE A O TOM, ŽE LIDÉ BAŽÍ PO PROLOMENÍ STÁVAJÍCÍHO STAVU V TÉTO OBLASTI…

Přínos pro cílovou skupinu
Přínos pro cílovou skupinu úzce souvisí s její motivací:
Získání nových kontaktů, prohloubení a upevnění spolupráce mezi institucemi se společnou zájmovou oblastí.
Využití získaných poznatků a výstupů projektu jako základu pro jejich aplikaci do praxe i do výuky.
Při funkční činnosti partnerské sítě je očekáváno její samovolné rozšiřování, což povede opět k navázání nových zajímavých kontaktů, které mohou být využity jak při praktické aplikaci tak i při samotné prezentaci výsledků společné činnosti.

Velkým přínosem je samotná možnost diskutovat vlastní poznatky v odborné rozpravě s českými i zahraničními odborníky i studenty během zahraničních stáží, workshopů, na odborné konferenci, a to včetně možnosti porovnání informací získaných na mateřském pracovišti s postupy a doporučeními na jiných pracovištích.

Díky synergickému efektu různorodosti realizačního týmu u výběru partnerů bude mít cílová skupina mít možnost se setkat s osobnostmi, které by při své „běžné“ činnosti neměla příležitost poznat.
Významným přínosem tohoto projektu pro celou cílovou skupinu je získání celostního inovativního přístupu k duchovnímu a kulturnímu a sociálnímu vzdělávání.
Popis přidané hodnoty projektu, v čem je inovativní
Myšlenka projektu je inovativní v přístupu k tématu a problematice duchovního vzdělávání a rozvoje osobnosti.
Spojení různých institucí, ať už pestré škály církevních organizací, teologických fakult ale i velmi přínosných sdružení a zájmových spolků, při vytváření a uskutečňování společné myšlenky je dle našeho názoru v tomto pojetí novátorské.

Řada z partnerských i spolupracujících institucí se tématikou projektu aktivně zabývá, většinou však separátně, využívají vlastního úhlu pohledu bez většího vlivu ostatních zainteresovaných „hráčů“. Tímto vzniká mnoho zajímavých projektů, které bychom právě díky tomuto projektu chtěli alespoň částečně propojit a využít tak nadějného synergického efektu.

Přidanou hodnotou projektu je bezpochyby možnost realizací zahraničních stáží a možnost přizvat do pracovních skupin k přípravě workshopů i na samotné otevřené workshopy zahraniční odborníky.

Přidanou hodnotou a inovací projektu je samotný výstup projektu, tedy metodický materiál, který bude v našem pojetí jedinečný a ojedinělý.

