RK-38-2011-11
Strategie protidrogové politiky Kraje Vysočina na období 2012 – 2015
pro: jednání rady kraje č. 38/2011 dne 22. 11. 2011
zpracoval(a): P. Švanda, J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Na základě § 22, odst. 1 písm.b) zákona č. 379/2005 Sb., o opatřeních k ochraně před škodami působenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami a o změně souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, se ukládá vyššímu územně samosprávnému celku vytvářet krajskou strategii protidrogové politiky. V souladu s tímto ustanovením byl vytvořen dokument s názvem Strategie protidrogové politiky Kraje Vysočina na období 2012 – 2015 (dále jen SPPK), který komplexně a koncepčně nastiňuje základní východiska a směry řešení problematiky zneužívání drog v Kraji Vysočina. SPPK vychází z Protidrogové strategie Evropské unie na období 2005 – 2012, Národní strategie protidrogové politiky na období 2010 – 2018 a navazuje na Strategii protidrogové politiky Kraje Vysočina na období 2006 – 2010. SPPK aktualizuje předcházející strategii v souladu se současným stavem vědeckého poznání o fenoménu užívání drog, jeho důsledcích
a o účinných řešeních problémů s ním souvisejících. 

Materiál byl konzultován s odborníky působícími v oblasti protidrogové politiky na území Kraje Vysočina.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Schválením SPPK dojde k naplnění povinnosti, kterou kraji ukládá zákon č. 379/2005 Sb., o opatřeních k ochraně před škodami působenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami a o změně souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Na SPPK budou navazovat dva dvouleté akční plány, ve kterých budou rozpracovány opatření a aktivity k naplnění cílů strategie včetně financování. Akční plány budou zpracovány dle struktury doporučené v Národní strategii protidrogové politiky, což zajistí kompatibilitu s akčním plánem realizace Národní strategie protidrogové politiky.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje schválit dokument Strategie protidrogové politiky Kraje Vysočina na období 2012 – 2015 dle materiálu RK-38-2011-11, př. 1.
odpovědnost: OSV
termín: 31.12.2015
počet stran: 1
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PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSV
úkol – termín: 31.12.2015

