RK-38-2011-16
Ukončení projektu „Kulturní dědictví Vysočiny“ financovaného z Finančního mechanismu EHP/Norsko
pro: jednání rady kraje č. 38/2011 dne 22. 11. 2011
zpracoval(a): J. Panáčková, O. Čermáková
předkládá: K. Lisá
Popis problému:

Program Kulturní dědictví Vysočiny byl realizován v letech 2007-2010. Celkové předpokládané výdaje programu byly 705 882 EUR, z toho činila dotace 600 000 EUR, tj. 16 884 000 Kč při kurzu 28,14 Kč/EUR v době vyhlášení výzvy. Na účty kraje byla přispána během realizace programu dotace ve výši 15 581 469 Kč. Všechny výdaje programu byly uznatelné. Ztráta byla zapříčiněna změnou kurzu koruny k euru v průběhu realizace programu i během časových prodlev mezi jednotlivými žádosti o poskytnutí průběžných plateb a jejich skutečným plněním ze strany ministerstva financí. Ztráta, která jde k tíži Kraje Vysočina je, se souhlasem ministerstva financí, částečně kryta úroky ve výši 159 106 Kč připsanými v průběhu realizace programu na oba účty programu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje svým usnesením 1484/30/2011/RK schválila přijetí dotace ve výši 120 295 Kč na zvláštní účet FM EHP/Norsko-řízení a 728 843,35 Kč na zvl. účet FM EHP/Norsko-sub-projekty. Protože část dotace ve výši 48 286,41 Kč připsaná na účet sub-projektů patří správně na účet řízení (z důvodu předepsané struktury zádržného) a na základě doporučení finančního manažera CFCU - MF byla tato částka převedena ze zvláštního účtu FM EHP/Norsko-sub-projekty na zvláštní účet FM EHP/Norsko-řízení, navrhujeme provést rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu FM EHP/Norsko-sub-projekty a zvýšení rozpočtu zvláštního účtu FM EHP/Norsko-řízení ve výši převodu mezi účty.

Vzhledem k ukončení programu navrhuje odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu provést převod konečného zůstatku ve výši 464 572,32 Kč včetně připsaných úroků na zvláštním účtu FM EHP/Norsko-řízení a převod konečného zůstatku ve výši 696 350,34 Kč včetně připsaných úroků na zvláštním účtu FM EHP/Norsko-sub-projekty do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu a dále rozpočtová opatření spočívající ve snížení rozpočtů zvláštních účtů ve výši převodu konečných zůstatků včetně připsaných úroků do Fondu strategických rezerv.

Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení, na zvláštním účtu FM EHP/Norsko-řízení je zůstatek 464 572,32 Kč, na zvláštním účtu FM EHP/Norsko-sub-projekty je zůstatek 696 350,34 Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu FM EHP/Norsko-sub-projekty a zvýšení rozpočtu zvláštního účtu FM EHP/Norsko-řízení ve výši 48 286,41 Kč z důvodu převodu zádržného;

· převod konečného zůstatku ve výši 464 572,32 Kč včetně připsaných úroků na zvláštním účtu FM EHP/Norsko-řízení a převod konečného zůstatku ve výši 696 350,34 Kč včetně připsaných úroků na zvláštním účtu FM EHP/Norsko-sub-projekty do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu Kulturní dědictví Vysočiny; 

· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu FM EHP/Norsko-řízení a FM EHP/Norsko-sub-projekty ve výši převodu konečného zůstatku včetně připsaných úroků do Fondu strategických rezerv;
bere na vědomí

ukončení realizace projektu „Kulturní dědictví Vysočiny“ financovaného z FM EHP/Norsko dle materiálu RK-38-2011-16.

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ekonomický odbor
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