RK-38-2011-29
Návrh Dodatku č. 2 Smlouvy o spolupráci mezi Krajem Vysočina a Zakarpatskou oblastí Ukrajiny

pro: jednání rady kraje č. 38/2011 dne 22. 11. 2011 

zpracoval(a): Z. Kadlec, K. Nedvědová
předkládá: J. Běhounek

počet stran: 2

počet příloh: 3

Popis problému:

Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém zasedání č. 7/2007 dne 18. 12. 2007 schválilo Smlouvu o spolupráci mezi Krajem Vysočina a Zakarpatskou oblastí Ukrajiny (usnesení 0500/07/2007/ZK).

Smlouva o spolupráci byla podepsána dne 28. 2. 2008 v rámci návštěvy reprezentace Zakarpatské oblasti Ukrajiny v Kraji Vysočina.

Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém zasedání č. 2/2008 dne 25. 3. 2008 schválilo Dodatek č. 1 Smlouvy o spolupráci mezi Krajem Vysočina a Zakarpatskou oblastí Ukrajiny (usnesení 0061/02/2008/ZK). Dodatek č. 1 upravil ujednání článku IV., odst. 1 Smlouvy o spolupráci (poslední věta textu), na toto znění: „Režim této smlouvy se bude řídit právním řádem České republiky a právním řádem Ukrajiny.“

V článku III odstavci 1 výše změněné Smlouvy je uvedeno, že Smlouva o spolupráci je uzavřena na 5 let. Doba skončení platnosti smlouvy by tedy měla nastat 28. 2. 2012. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Spolupráce Kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny se během zmíněných let ukázala jako aktivní a úspěšná a byla realizována celá řada užitečných projektů (podrobný popis této meziregionální spolupráce je v materiálu RK-38-2011-29, př. 3). Z tohoto důvodu navrhujeme, aby Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém zasedání dne 13. 12. 2011 projednalo a schválilo návrh Dodatku č. 2 Smlouvy o spolupráci (dle materiálu
RK-38-2011-29, př. 2), ve kterém by se původní článek č. III nahradil novým. Ten by prodloužil dobu platnosti Smlouvy, a to na dobu neurčitou. Ostatní ujednání Smlouvy o spolupráci by zůstaly beze změny.

Všichni členové politických klubů Zastupitelstva Kraje Vysočina obdrželi prostřednictvím svých předsedů dopis hejtmana Kraje Vysočina (viz RK-38-2011-29, př. 1), ve kterém obdrželi s předstihem pro seznámení znění návrhu Dodatku č. 2 Smlouvy o spolupráci. Současně byli vyzváni k vznesení názorů a připomínek.

V případě schválení Dodatku č. 2 Smlouvy o spolupráci se jeho slavnostní podpis uskuteční v Zakarpatské oblasti Ukrajiny – ve městě Mukačevo. Účast na tomto významném aktu bude pravděpodobně nabídnuta všem členům Zastupitelstva Kraje Vysočina.

Dle § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je pravomocí zastupitelstva kraje rozhodovat o mezinárodní spolupráci. 
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Dodatek č. 2 Smlouvy o spolupráci mezi Krajem Vysočina a Zakarpatskou oblastí Ukrajiny dle materiálu RK-38-2011-29, př. 2.

odpovědnost: OSH

termín: 22. 11. 2011
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