RK-38-2011-43
Uzavření nájemní smlouvy – k.ú. Blažkov
pro: jednání rady kraje č. 38/2011 dne 22. 11. 2011
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Jedná se o uzavření nájemní smlouvy mezi Povodím Moravy, s.p. a Krajem Vysočina na užívání části pozemku v k.ú. Blažkov pro stavbu III/36042 Mirošov – most ev. č. 36042-3.
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny zabezpečovala projektovou a majetkovou přípravu pro výše uvedenou stavbu a uzavřela s dotčenými vlastníky smlouvy zakládající právo provést stavbu. Vzhledem k tomu, že o stavební povolení bude žádat Kraj Vysočina byla v souladu s usnesením 0764/17/2011/RK uzavřena nepojmenovaná smlouva, na základě které práva a povinnosti z uzavřených smluv přešla z KSUSV na Kraj Vysočina. Nyní bylo zjištěno, že ačkoli má být záborem dotčen pozemek par. č. 1151 – vodní plocha v k.ú. Blažkov ve vlastnictví České republiky, právo hospodařit pro státní podnik Povodí Moravy, žádná smlouva dosud uzavřena nebyla. Povodí Moravy, s.p. navrhuje řešit tento stav uzavřením nájemní smlouvy na část dotčeného pozemku. Dle předloženého návrhu se jedná o část pozemku par. č. 1151 o výměře 235 m2 v k.ú. Blažkov, obec Blažkov. Smlouva je uzavírána za účelem využívání uvedené části pozemku pro stavbu III/36042 Mirošov – most ev. č. 36042-3. Výše nájemného je navrhována v souladu s výměrem MF ve výši
5,-Kč/m2/rok a při výměře 235 m2 činí roční nájemné částku 1 175 Kč. Smlouva je uzavírána na dobu určitou, počínaje dnem předání staveniště, nejdéle na dobu 5 let ode dne započetí stavby. Předpokládaný termín zahájení stavby je r. 2013. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít mezi Krajem Vysočina jako investorem stavby a Povodím Moravy, s.p. jako vlastníkem dotčeného pozemku nájemní smlouvu na užívání části pozemku par. č. 1151 v rozsahu cca 235 m2 pro stavbu III/36042 Mirošov – most ev. č. 36042-3 za roční nájemné 1 175 Kč. Tato smlouva je posledním dokladem, který Kraji Vysočina chybí k vydání stavebního povolení. 
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít mezi Krajem Vysočina a Povodím Moravy, s. p. nájemní smlouvu na užívání části pozemku dotčeného výše uvedenou stavbou. Smlouva není předkládána, jedná se o standardní typ smlouvy.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně investora stavby III/36042 Mirošov – most ev. č. 36042-3 a nájemce a Povodím Moravy, s.p. Dřevařská 11, 601 75 Brno, IČO: 708 900 13 na straně vlastníka dotčeného pozemku a pronajímatele nájemní smlouvu na užívání části pozemku par. č. 1151 – vodní plocha v k.ú. Blažkov, obec Blažkov v rozsahu cca 235 m2 za roční nájemné 1 175 Kč.
odpovědnost: odbor majetkový
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