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DŮVODOVÁ ZPRÁVA

A/ OBECNÁ ČÁST

a) Zhodnocení platného právního stavu

Platná právní úprava zákona č. 309/1999 Sb., o Sbírce zákonů a o Sbírce mezinárodních smluv, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), je účinná od 1. 1. 2000. 

Zákon upravuje povinnost taxativně uvedených územních celků a jejich orgánů umožnit v úředních hodinách každému, kdo o to požádá, nahlížení do Sbírky zákonů, Sbírky mezinárodních smluv a Úředního věstníku Evropské unie (§ 13 odst. 1), resp. pouze do Sbírky zákonů (§ 13 odst. 2). 
Touto povinností zabezpečuje stát v souladu se zásadou právní jistoty minimální garanci toho, že každý, kdo má zájem do dokumentů nahlédnout, může být s předpisy vyhlašovanými v obou sbírkách seznámen. Jedná se o maximální možnou snahu státu zabezpečit přístup k předpisům vyhlašovaným ve Sbírce zákonů, Sbírce mezinárodních smluv a Úředním věstníku EU.

b)
Odůvodnění hlavních principů a vysvětlení nezbytnosti navrhované právní úpravy
Při uplatňování zákona v praxi se projevily některé negativní důsledky původně nepředpokládaných dopadů ustanovení zákona. Tyto okolnosti vyvolaly nutnost novelizace právního předpisu.
Problematickým ustanovením se stává § 13 odst. 2, tzn. nahlížení do Sbírky zákonů zejména v malých obcích I. stupně. Právní úprava nahlížení do Sbírky zákonů sleduje zajištění možnosti, aby každý měl otevřenou možnost seznamovat se s právní úpravou, aniž by si k tomu nutně musel nákladně pořizovat listinnou podobu Sbírky zákonů.

V době vzniku zákona byla zcela jasná forma, jakou mají povinné subjekty zvolit, protože mimo listinné podoby to prakticky ani jinak možné splnit nebylo. Z dikce zákona sice jednoznačně nevyplývá, že by existovala povinnost odebírat sbírky v listinné podobě, ale jen ta je garantována Ministerstvem vnitra, které Sbírku zákonů vydává. Jiný výstup, resp. výstup z jiných zdrojů, není úředně ověřen, tedy je přinejmenším sporný. 

Rozvojem elektronického přenosu a uchovávání dat (rozvojem Internetu a datových aplikací) ovšem došlo do současnosti ke stavu, kdy lze nejrůznější verze dat publikovaných ve sbírkách jednoduše získávat bez potřeby návštěv obecních či městských úřadů, a to i ve formátu PDF, který je laicky dáno prakticky fotografií stránky normy.
Na množící se nejasnosti a dotazy jak lze zákonnou povinnost z § 13 za této nové situace splnit reagoval Odbor dozoru a kontroly veřejné správy Ministerstva vnitra vydáním stanoviska č. 48/2009, kde se uvádí, že (cit.) „(j)e-li tedy pro obce zákonem stanovena povinnost umožnit nahlédnutí do Sbírky zákonů, pak se tím má na mysli její primární (tedy listinná) podoba…“, kterou lze ovšem splnit (cit.) „pořízením kopie či tiskem stejnopisů (jednotlivých částek) předmětných tiskovin z internetových stránek Ministerstva vnitra (Sbírka zákonů), resp. příslušného krajského úřadu (Věstník), jsou-li i na jejich internetových stránkách zveřejněny v takovém formátu (pdf), který je zárukou obsahové i formální shody s listinnou podobou uvedených publikačních zdrojů.“

Z tohoto stanoviska plyne reflexe, kterou Ministerstvo vnitra aktuálně reaguje na stav vývoje informačních technologií k popisované zákonné povinnosti. Ovšem ani tento vrcholový orgán není nadán výkladem zákona, takže jeho stanovisko není právně závazné, neboť k závazným výkladům je oprávněn pouze příslušný soud. 

Kraj Vysočina prostřednictvím svého Legislativního výboru provedl průzkum u vzorku deseti procent obcí a měst na jeho území; Sbírku zákonů odebírá stále 57 % a průměrný zájem veřejnosti o nahlédnuté do nich je 0,29 návštěvy na jednu obec ročně. 
To osvědčuje závěr, že povinné subjekty stále raději volí nákladnou cestu nákupu sbírek v listinné podobě jsouce vedeny obavou, aby neporušovaly zákon, které jsou ovšem využívány velmi sporadicky. Náklad na pořízení sbírek je pak zjevně zcela neefektivní. Zejména malé obce sbírky nemají kde řádně ukládat, resp. pak se sbírky v knihařské vazbě stávají jen drahým kancelářským doplňkem bez využití, které zákon původně předpokládal.

Navrhuje se zcela vyjasnit danou povinnost a možné pochyby překonat doplněním stávajícího § 13 zákona o odstavec 4, kde by bylo stanoveno, že povinnost nahlížet lze splnit umožněním nahlédnutí do Sbírky zákonů, Sbírky mezinárodních smluv a Úředního věstníku Evropské unie v elektronické podobě ve formátu, který je zárukou obsahové i formální shody s listinnou podobou uvedených publikačních zdrojů.

Přijetí tohoto doplňujícího ustanovení zákon zpřesňuje a nijak nemění právní poměr u těch subjektů, které považují za přínosné sbírky v listinné podobě využívat i nadále.
c) Zhodnocení současného stavu a dopadů navrhovaného řešení ve vztahu k rovnosti mužů a žen.

Současná platná právní úprava a navrhované řešení nemá vliv na rovné postavení mužů a žen.

d) Zhodnocení souladu navrhované právní úpravy s ústavním pořádkem České republiky.

Navrhovaná právní úprava je v souladu s Ústavou založeným ústavním pořádkem České republiky.

e) Zhodnocení souladu navrhované právní úpravy s mezinárodními smlouvami, jimiž je Česká republika vázána, její slučitelnost s akty práva Evropské unie.

Navrhovaná právní úprava je v souladu s ústavním pořádkem České republiky a vyhlášenými mezinárodními smlouvami, kterými je Česká republika vázána. 

Návrh zákona je slučitelný s akty Evropské unie a nezapracovává do právního řádu České republiky právo Evropských společenství. Problematika, které se návrh týká, není právem Evropských společenství upravena. Navrhovaná právní úprava však respektuje zásady práva Evropských společenství, a je proto plně slučitelná s právem ES.

f) Předpokládaný hospodářský a finanční dosah navrhované právní úpravy

Navrhovaná právní úprava nebude mít finanční dosah na státní rozpočet, co se týče ostatních veřejných rozpočtů, zde se předpokládá snížení výdajů vynakládaných na koupi listinné podoby Sbírky zákonů, a to zejména u obcí, městských obvodů a městských částí územně členěných statutárních měst, které se rozhodnou listinné částky Sbírky zákonů dále neodebírat.
Návrh zákona nebude mít vliv na hospodářské subjekty, zejména na malé a střední podnikatele. Nepředpokládají se ani žádné sociální dopady, ani dopady na životní prostředí.
B/ ZVLÁŠTNÍ ČÁST

K Čl. I:

Navrhuje se doplnění nového odstavce 4, který stanoví, že povinnost nahlížet lze splnit umožněním nahlédnutí do Sbírky zákonů, Sbírky mezinárodních smluv a Úředního věstníku Evropské unie v elektronické podobě ve formátu, který je zárukou obsahové i formální shody s listinnou podobou uvedených publikačních zdrojů. Nejedná se o taxativní zamezení využívat listinnou podobu Sbírky zákonů, Sbírky mezinárodních smluv a Úředního věstníku Evropské unie, ale o umožnění využívat elektronické podoby těchto předpisů.
K Čl. II:

Účinnost návrhu zákona je stanovena prvním dnem druhého kalendářního měsíce následujícího po dni vyhlášení.

V Jihlavě dne xx. xxxxxxxx 2011
MUDr. Jiří Běhounek, v.r.
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