RK-39-2011-09
Darování pozemku v k. ú. a obci Luka nad Jihlavou 
pro: jednání rady kraje č. 39/2011 dne 29. 11. 2011
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Jedná se o darování pozemku zastavěného chodníkem do vlastnictví městyse Luka nad Jihlavou. 
Na OM se obrátil městys Luka nad Jihlavou se žádostí o uzavření darovací smlouvy na nově oddělený pozemek par. č. 1596/3  o výměře 292 m2  v k.ú. a obci Luka nad Jihlavou a předložil GP č. 984-206/2011, z něhož vyplývá, že tento pozemek je tvořen dílem „a“ pozemku par. č. 1585/1 a dílem „b“ pozemku par. č. 1596/1 v k.ú. Luka nad Jihlavou.  
Usnesením 0033/01/2010/ZK zastupitelstvo kraje rozhodlo uzavřít mezi krajem Vysočina a městysem Luka nad Jihlavou smlouvu o budoucí darovací smlouvě, ve které se kraj zaváže převést darem část pozemku par. č. 1596/1 v k. ú. a obci Luka nad Jihlavou zastavěnou stavbou chodníku do vlastnictví městyse Luka nad Jihlavou a městys se zaváže uvedenou část pozemku do svého vlastnictví přijmout. Smlouva o budoucí darovací smlouvě byla uzavřena dne 4. 2. 2010. Uzavření budoucí darovací smlouvy předcházelo zveřejnění záměru darování části pozemku par. č. 1596/1 tak, jak bylo uvedeno v žádosti městyse Luka nad Jihlavou. Zveřejnění proběhlo ve dnech 22. 1. – 22. 2. 2010. Z předloženého GP však vyplývá, že nově vzniklý pozemek je tvořen i dílem pozemku, u něhož zveřejnění darování dosud neproběhlo.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít mezi Krajem Vysočina a městysem Luka nad Jihlavou darovací smlouvu na převod pozemku par. č. 1596/3 o výměře 292 m2. Vzhledem k tomu, že zveřejněný záměr darování se týkal pouze části tohoto pozemku, je třeba splnit zákonnou podmínku převodu a zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování dílu „a“ pozemku par. č. 1585/1 o výměře 118 m2 v k.ú. a obci Luka nad Jihlavou. Po uplynutí stanovené lhůty bude možno předložit zastupitelstvu kraje k rozhodnutí návrh na darování nově vzniklého pozemku z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví městyse Luka nad Jihlavou. 
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování dílu „a“ pozemku par. č. 1585/1 o výměře 118 m2 v k.ú. Luka nad Jihlavou a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem nově vzniklý pozemek par. č. 1596/3 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví městyse Luka nad Jihlavou.
Stanoviska:

Krajská správa údržbu silnic Vysočiny, cestmistrovství Jihlava již před uzavřením budoucí darovací smlouvy vyslovila souhlas se stavbou chodníku a požadovala provést po dokončení stavby majetkoprávní vypořádání. 
ODSH nemá námitky proti darování nově vzniklého pozemku par.č. 1596/3 o výměře 292 m2 z vlastnictví kraje do vlastnictví městyse Luka nad Jihlavou.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
zveřejnit záměr darování dílu „a“ pozemku par. č. 1585/1 o výměře 118 m2 sloučeného dle GP č. 984-206/2011 do pozemku par. č. 1596/3 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 292 m2 v k. ú. Luka nad Jihlavou z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví městyse Luka nad Jihlavou;
doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek par. č. 1596/3 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 292 m2 vzniklý dle GP č. 984-206/2011 z dílu „a“ pozemku par. č. 1585/1 a dílu „b“ pozemku par. č. 1596/1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví městyse Luka nad Jihlavou. 
odpovědnost: odbor majetkový
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