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Váš dopis zn./ze dne                Naše značka                    Vyřizuje/tel.                        Jihlava   
                                                                  ing.Filová/244                 21.11.2011
Věc: Žádost o zvýšení provozního transferu na pokrytí předpokládané ztráty
Vážený pane doktore,
V souvislosti s předpokládaným ztrátovým hospodařením ve výši 12,3 mil. Kč předkládám žádost o zvýšení provozního transferu. Na ztrátovém hospodaření se nejvýznamnější měrou podílí následující nákladové položky:

Zřízení 3 výjezdových stanovišť v roce 2010 – předpokládané navýšení nákladů v roce 2011 činí 5 mil. Kč.

Zřízení 1 výjezdového stanoviště v roce 2011 – předpokládané navýšení nákladů v roce 2011 činí 3 mil. Kč.

Zařazení NLZP (zdravotnický záchranář, dispečer) do vyšší platové třídy na základě Nařízení vlády č. 222/2010 – předpokládané navýšení osobní nákladů činí 5 mil. Kč.

Zvýšení tarifních platů lékařů od 1.3.2011 na základě Nařízení vlády č. 44/2011 – předpokládané navýšení osobních nákladů činí 5 mil. Kč

Zvýšení hodinových sazeb lékařům pracujících mimo pracovní poměr od 1.4.2011 – předpokládané navýšení nákladů činí 2 mil. Kč.

Uzavření dohody o mimosoudním vyrovnání sporu o nevyplacené přestávky v práci (r. 2004-2005) – celkové náklady zvýšeny o 1.043 tis. Kč (vyplacení nepromlčených částí jistin, vyplacení zákonných úroků z prodlení, náklady řízení – žalobcům a právnímu zástupci vyplaceno celkem 844 tis.Kč, vč. odvodů na ZP a SP 1.043 tis. Kč).
Předpokládané navýšení nákladů celkem činí cca 21 mil. Kč.

Provozní dotace byla pro rok 2011 snížena o 12.6 mil. Kč. Původní předpokládaná ztráta činila cca 30 mil. Kč (zvýšení nákladů o cca 17 mil. Kč, snížení provozní dotace o cca 12,6 mil. Kč) a nezahrnovala zvýšení nákladů na provoz nového výjezdového stanoviště v Kamenici nad Lipou (provoz zahájen 1.7.2011) a nezahrnovala také náklady na mimosoudní vyřešení sporu o přestávky ve výši cca 1 mil. Kč.  K navýšení provozní dotace došlo na základě usnesení Zastupitelstva Kraje Vysočina v červnu 2011 o 17 mil. Kč, tzn. že ztrátové hospodaření organizace se předpokládá ve výši cca 12 mil. Kč.
Celkové výnosy od zdravotních pojišťoven jsou plánovaně navýšeny o  cca 2 mil. oproti původnímu plánu, tzn. ve výši cca 95 mil. Kč. Tímto navýšením je částečně financováno navýšení nákladů původně nezahrnutých do finančního plánu r. 2011. 
Při ztrátovém hospodaření je ohroženo především cash flow organizace. Nedostatek hotovosti se projevuje kumulovaně během celého roku, tzn., že ke konci roku 2011 může dojít k ohrožení výplat pro zaměstnance a prodlužování splatnosti dodavatelských faktur. V prosinci letošního roku budeme nuceni ještě zaplatit dodávku 2 ks sanitních vozidel ve výši cca 4 mil. Kč. Hospodářský výsledek do konce října 2011 činí ztrátu ve výši cca 7 mil. Kč. 

Nezajištěním dostatečného financování, je vážně ohrožena finanční stabilita celé ZZS KV, p.o.
Vážený pane doktore, obracíme se na Vás tedy se žádostí  o zvýšení provozního transferu o 10 mil. Kč pro letošní rok. V případě hrozící ztráty (2,3 mil. Kč z plánu) použijeme nekryté odpisy, které proúčtujeme proti investičnímu fondu.
Děkuji za kladné vyřízení a jsem s pozdravem








Ing. Vladislava Filová 
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