RK-39-2011-40
Program prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2012
pro: jednání rady kraje č. 39/2011 dne 29. 11. 2011
zpracoval: J. Pokorný
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Na prosincová jednání Zastupitelstva Kraje Vysočina v předcházejících třech letech byly předkládány k projednání a ke schválení návrhy programu prevence kriminality na příslušný rok, jako nástroj plnění opatření obsažených v Koncepci prevence kriminality Kraje Vysočina na léta 2009 až 2011 (schválena usnesením číslo 0306/05/2008/ZK – dále jen „Koncepce“). Roční programy byly zpracovávány i na základě výzvy odboru prevence kriminality Ministerstva vnitra ČR s možností čerpání státní dotace na projekty prevence kriminality. Koncepce vycházela a státní dotace byla poskytována na základě Strategie prevence kriminality ČR na léta 2008 až 2011. 
Nová republiková strategie prevence kriminality nebyla dosud schválena a také dosud nebyly Ministerstvem vnitra ČR vydány zásady na poskytování státních dotací na rok 2012. Z tohoto důvodu není prozatím připravena nová koncepce prevence kriminality Kraje Vysočina. 

Snahou odboru sekretariátu hejtmana je pokračovat v realizaci opatření, která povedou k dalšímu snížení nebo omezení kriminality a kriminálně rizikových jevů s možností čerpání státní dotace. Z tohoto důvodu byl zpracován a radě kraje a poté zastupitelstvu kraje je předkládán návrh Programu prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2012  (dále jen „Program 2012“) v intencích předcházejících let. Pokud by měl být návrh Programu 2012 předložen Zastupitelstvu Kraje Vysočina ke schválení až po schválení republikové strategie a po oficiálním oznámení způsobu čerpání a výše přidělené státní dotace, znamenalo by to předložit návrh Programu 2012 ke schválení až na jednání zastupitelstva kraje v únoru 2012. V tom případě by byl ohrožen pravděpodobný termín (28. 2. 2012) pro předložení žádostí o státní dotaci  a zkrátil by se  termín pro realizaci projektů obcí. Navíc se předpokládá, že tak jako v předcházejících letech i pro rok 2012 bude podmínkou pro čerpání státní dotace zpracování programu na rok 2012.
Usnesením Zastupitelstva Kraje Vysočina číslo 0521/07/2010/ZK byl schválen Program prevence kriminality kraje Vysočina na rok 2011. Informace o jeho realizaci a finančních výdajích jsou uvedeny v příloze č. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana zpracoval a předkládá k projednání radě kraje návrh Programu prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2012 (dále jen „Program 2012“ – příloha č. 2), který je  provizorním řešením stavu, kdy dosud není schválena republiková strategie prevence kriminality a koncepce prevence kriminality kraje, tzn., nejsou stanoveny zásady pro financování aktivit v oblasti prevence kriminality. 
Odbor sekretariátu hejtmana uplatnil v požadavcích na schválení rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2012 na projekty prevence kriminality obcí finanční prostředky ve výši 1,2 mil. Kč. Pokud jde o čerpání státní dotace předpokládá se, že státní dotace už nebudou převáděny do rozpočtu kraje, ale kraj bude pouze vybírat a navrhovat Ministerstvu vnitra  ČR k přímé podpoře projekty obcí nejvíce zatížených kriminalitou. Z tohoto důvodu  navrhujeme:

a) vycházet z návrhu rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2012, kde je na prevenci kriminality navrhováno vyčlenit 1,2 mil. Kč a předložit zastupitelstvu kraje dne 13. 12. 2011 ke schválení návrh výzvy k předkládání žádostí na poskytnutí dotací z rozpočtu kraje (příloha č. 4) dle navržených zásad (příloha č. 3) 
b) stanovit termín pro předložení žádostí obcí do 31. 1. 2012. V té době by už měly být schváleny zásady Ministerstva vnitra ČR.

c) z předložených projektů vybere pracovní tým jmenovaný ředitelem Krajského úřadu Kraje Vysočina projekty, které budou splňovat podmínky zásad Ministerstva vnitra ČR a doporučí zastupitelstvu kraje navrhnout Ministerstvu vnitra ČR tyto  projekty k přímé podpoře.

d) projekty, které nebudou splňovat podmínky zásad Ministerstva vnitra ČR nebo se nevejdou do limitu stanoveného  Ministerstvem vnitra ČR budou do vyčerpání  částky 1,2 mil. Kč podpořeny z rozpočtu Kraje Vysočina.

Stanoviska:
Bezpečnostní komise Rady Kraje Vysočina – doporučuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit Program prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2012.

Ekonomický odbor – nemá připomínek
Legislativní výbor Zastupitelstva Kraje Vysočina – zasedání se koná dne 12. 12. 2011. Stanovisko  bude sděleno na jednání Zastupitelstva Kraje Vysočina. 
Návrh usnesení:
Rada kraje
bere na vědomí
Informace o realizaci Programu prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2011 dle materiálu RK-39-2011-40, př. 1;
doporučuje
zastupitelstvu kraje:
· vzít na vědomí Informace o realizaci Programu prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2011 dle materiálu RK-39-2011-40, př. 1;
· schválit:
· Program prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2012 dle materiálu 
RK-39-2011-40, př. 2;

· Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na výdaje realizované v rámci Programu prevence kriminality Kraje Vysočina v roce 2012 dle materiálu
RK-39-2011-40, př. 3;
· vyhlásit Výzvu k předkládání žádostí o poskytnutí dotací na realizaci projektů v rámci Programu prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2012 dle materiálu RK-39-2011-40, př. 4.

odpovědnost: OSH

termín: do 31. 12. 2012 
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