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Žádost o odložení splatnosti půjčky

Vážený pane hejtmane,
obracím se na Vás s žádostí o odložení splatnosti zbývající části půjčky ve výši 2.176.434,- Kč k datu 31. 12. 2012. Půjčka, která byla poskytnuta dle Smlouvy o půjčce uzavřené mezi věřitelem (Kraj Vysočina – zastoupený MUDr. Jiřím Běhounkem, hejtmanem kraje) a dlužníkem (Energetická agentura Vysočiny – zastoupená Zbyňkem Boudou, ředitelem agentury) ze dne 29. 6. 2009 by měla být doplacena ke dni 31. 12. 2011.
Tato půjčka byla Energetické agentuře Vysočiny schválena jako překlenovací půjčka na dobu trvání česko-rakouského přeshraničního projektu Energy Future (projekt je realizován v období říjen 2008 – prosinec 2011), v němž je agentura jedním z projektových partnerů. Na tomto projektu EAV spolupracuje s Krajem Vysočina. U 15 krajských objektů byl vypracován průkaz energetické náročnosti budovy, součástí spolupráce bylo i měření dodávek pitné vody, elektřiny, tepla a plynu, v 5 objektech z výše uvedených, byla nainstalována měřící zařízení sloužící pro automatické odečty spotřeby energie, která byla zakoupena Energetickou agenturou Vysočiny v rámci programu Energy Future. Dále došlo ke zpracování dat získaných z měření, která byla použita pro vypracování dokumentu „Návrh opatření ke zlepšení energetické efektivnosti“ pro každý z 15 objektů. Tyto materiály shrnují současný stav budov a zároveň navrhují vhodná opatření vedoucí ke zlepšení energetické efektivnosti. Mimo uvedených 15 budov se také monitorovala spotřeba energie v objektech Domov mládeže SŠ Pelhřimov a areálu SPŠ Třebíč.
EAV v rámci projektu zorganizovala několik seminářů zaměřených na zaměstnance krajského úřadu a správce 15 vybraných objektů. Tyto akce se uskutečnily v prostorách Krajského úřadu Kraje Vysočina v prosinci 2009, v listopadu 2010 a září 2011. Na těchto seminářích byli účastníci informováni o průběhu a realizaci měření spotřeby energie na vybraných budovách, bylo upozorněno na konkrétní problémy jednotlivých budov a navržena možná řešení ke zlepšení stavu a dosažení úspor energie.
EAV také bezplatně vypracovala investiční analýzu pro varianty realizace úsporných projektů na interním pavilonu Nemocnice Jihlava, jejíž součástí bylo vyhodnocení dosažených úspor energie a ekonomická analýza (návratnost investice). 

Kromě výše uvedeného byla také zpracována „Studie efektivních možností úspor energie“ ve vybraných pavilonech objektů Nemocnie Jihlava, Nemocnice Pelhřimov a Nemocnice Třebíč.
Zdůvodnění požadovaného odkladu

Půjčka je věřiteli vracena po částech, které odpovídají částce proplacených uznatelných nákladů, a to na základě termínů vyplácení dotace z ERDF (Evropský fond pro regionální rozvoj) a státního rozpočtu, což dohromady činí 90 % agenturou vynaložených uznatelných nákladů průběžně čerpaných v rámci projektu. Dotace je proplacena na základě předložení a schválení monitorovacích zpráv kontrolorem (monitorovací zpráva vždy obsahuje Finanční zprávu a Zprávu o pokroku). Vyplácení dotace se řídí nastavenými monitorovacími obdobími, jejichž délka je 6 měsíců. Proces schvalování a samotné převedení požadované částky z ERDF a státního rozpočtu trvá cca 8 měsíců. Energetická agentura Vysočiny předkládá monitorovací zprávu orgánu kontroly vždy včas a v požadovaných termínech, přičemž zpráva je vždy vypracována svědomitě tak, aby splňovala požadavky přeshraničního programu Evropské územní spolupráce AT-CZ. Vzhledem k velkému časovému úseku mezi odevzdáním monitorovací zprávy a vyplacením dotace se Energetická agentura Vysočiny po dobu čekání na proplacení požadovaných finančních prostředků dostává, nikoli vlastní vinnou, do složité finanční situace. Další platba z ERDF a státního rozpočtu proběhne až v průběhu března či dubna 2012 a následná závěrečná platba se očekává na konci roku 2012.
Na základě výše uvedených důvodů proto žádám o odložení splatnosti půjčky ke dni 31. 12. 2012, přičemž část (cca polovina zbývající výše půjčky) by byla splacena po obdržení části dotace v březnu či dubnu 2012. Zbývající část by byla doplacena Kraji Vysočina po obdržení závěrečné platby vynaložených finančních prostředků v rámci projektu Energy Future do konce roku 31. 12. 2012. Odložení splatnosti půjčky je nutné pro zajištění pokračování plnění zbývajících aktivit, které ještě agentuře vyplývají z projektové žádosti přínosného přeshraničního projektu.
Předem Vám děkuji za brzké vyřízení této žádosti.

S pozdravem
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