RK-40-2011-04
Majetkoprávní příprava stavby „II/353 D1-Rytířsko-Jamné, 2.stavba“
pro: jednání rady kraje č. 40/2011 dne 6. 12. 2011
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o majetkoprávní smlouvu k pozemkům dočasně dotčeným stavbou kraje.

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. V seznamu akcí plánovaných k zahájení v roce 2012 je zařazena i stavba „II/353 D1 – Rytířsko – Jamné, 2. stavba“. Tato stavba by měla být spolufinancována z prostředků EU v rámci ROP. Projektovou dokumentací ve stupni DUR byl mimo jiné stanoven rozsah dočasných záborů pozemků nutný ke zřízení provizorní komunikace, která bude sloužit k převedení dopravy do obce Jamné v době vlastního napojování nově vybudované silnice II/353 (obchvatu) na stávající silnici II/353. Po projednání a zohlednění stanovisek ve výrobním výboru byl projektovou dokumentací ve stupni DSP tento dočasný zábor ještě navýšen. Pro možnost podání žádosti o vydání stavebního povolení na stavbu „II/353 D1 – Rytířsko – Jamné, 2. stavba“ je nutné s nájemcem stavbou dotčených pozemků uzavřít podnájemní smlouvu a smlouvu o poskytnutí náhrady za škodu na zemědělských pozemcích.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě podnájemní smlouvy a smlouvy o poskytnutí náhrady za škodu na zemědělských pozemcích bude nájemci mimo nájemného za užívání předmětných pozemků uhrazena i náhrada škody na zemědělských pozemcích, která představuje výši nákladů nájemce na osetí pronajatých částí pozemků travní směsí po ukončení nájmu. Odbor majetkový doporučuje radě kraje rozhodnout uzavřít se ZD Velký Beranov nepojmenovanou smlouvu umožňující Kraji Vysočina realizovat stavbu „II/353 D1 – Rytířsko – Jamné, 2. stavba“ na předmětných pozemcích dle materiálu RK-40-2011-04, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít se Zemědělským družstvem Velký Beranov, se sídlem Velký Beranov 6, IČ: 00137235 nepojmenovanou smlouvu umožňující Kraji Vysočina realizovat stavbu „II/353 D1 – Rytířsko – Jamné, 2. stavba“ na předmětných pozemcích dle materiálu RK-40-2011-04, př. 1.
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