RK-40-2011-14

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Nemovitý majetek, změna závazného ukazatele, zařazení nové akce do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1
pro: jednání rady kraje č. 40/2011 dne 6. 12. 2011

zpracoval: A. Vlachová
předkládá: M. Pech, P. Kolář

Popis problému:

Materiál řeší uložení odvodu Domu dětí a mládeže Jihlava (dále jen DDM Jihlava) a využití těchto prostředků na dokončení dodatečného stavebně správního řízení a provedení zápisu staveb, které má DDM Jihlava v hospodaření, do katastru nemovitostí. 

Zastupitelstvo Kraje Vysočina usnesením č. 0516/06/2011/ZK rozhodlo zrušit ke dni 
31. 12. 2011 příspěvkovou organizaci DDM Jihlava a uzavřít s městem Jihlava příslušné smlouvy, mimo jiné i darovací smlouvu týkající se nemovitého majetku zapsaného v katastru nemovitostí. Součástí této darovací smlouvy nebyly všechny stavby, které má DDM Jihlava v hospodaření v k.ú. Koňkovice a obci Trpišovice (z důvodu dodatečného povolení stavby umýváren a nutnosti legalizace staveb, které jsou součástí stanové základny). V současné době probíhá dodatečné stavebně správní řízení. DDM Jihlava uhradil ze svého investičního fondu projektové práce a ve svém účetnictví eviduje rozestavěnou investici stavby umýváren. Ostatní činnosti spojené se stavebně správním řízením a dokončením stavby umýváren bude v roce 2012 realizovat Kraj Vysočina. Za tímto účelem je třeba získat prostředky na částečnou úhradu s tím spojených nákladů odvodem zbývajících finančních prostředků z investičního fondu DDM Jihlava.

Po dokončení stavebně správního řízení a provedení zápisu staveb v katastru nemovitostí daruje kraj tyto stavby do vlastnictví města Jihlava na základě samostatné darovací smlouvy. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS radě kraje navrhuje 
· schválit:

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje o částku 170 000 Kč a současně zvýšení výdajů kapitoly Nemovitý majetek o částku 170 000 Kč; 

· změnu závazného ukazatele Odvod z investičního fondu u DDM Jihlava;
rozhodnout
· zařadit novou akci Turistická základna Smrčná – umývárna, řešení úpravy a likvidace odpadních vod do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (§ 3421 Využití volného času dětí a mládeže, položka 2122 Odvody příspěvkových organizací) o částku 170 000 Kč a výdajů (kapitola Nemovitý majetek, příloha M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství) o částku 170 000 Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Odvod z investičního fondu“ o částku 170 000 Kč Domu dětí a mládeže Jihlava, IČO 48461504 dle materiálu RK-40-2011-14;

ukládá

odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje Domu dětí a mládeže Jihlava, IČO 48461504 ve výši 170 000 Kč dle materiálu RK-40-2011-14;

rozhoduje
zařadit novou akci Turistická základna Smrčná – umývárna, řešení úpravy a likvidace odpadních vod do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický, odbor majetkový, ředitel Domu dětí a mládeže Jihlava

termín: prosinec 2011
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