RK-40-2011-26
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 40/2011 dne 6. 12. 2011
zpracovala: D. Ptáčková
předkládá: H. Strnadová

Popis problému:

V souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina č. 11/09 o vymezení majetkových práv a povinností Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina, schválenými usnesením Zastupitelstva kraje Vysočina 0376/05/2009/ZK ze dne 15. 9. 2009 (dále jen Zásady), kterými se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podala Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace (dále jen KSUSV), návrh na vyřazení nepotřebného majetku.
Ředitel Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, podal návrh na vyřazení nepotřebného hmotného majetku v pořizovací ceně nad 100 000 Kč. Jedná se o následující majetek: 
· nakladač UN 053.64 NAKL/15, inventární číslo 2101647428, rok výroby 1990, pořizovací cena 207 200 Kč, zůstatková cena 0 Kč.
Důvod vyřazení: nakladač je celkově nefunkční (motor, převodovka, hydraulika i řízení). Náklady na opravu by byly značně vysoké.
· nakladač UN 053.64 NAKL/17, inventární číslo 2101647430, rok výroby 1986, pořizovací cena 109 800 Kč, zůstatková cena 0 Kč.
Důvod vyřazení: celkové opotřebení nakladače, mnohé části jsou již nefunkční. Náklady na opravu a výměnu nefunkčních částí by byly vysoké.
· sekačka travních porostů SEK/06, inventární číslo 2114533157, rok výroby 1986, pořizovací cena 198 211 Kč, zůstatková cena 0 Kč.
Důvod vyřazení: žací nástroj i traktor jsou nefunkční vlivem stáří a opotřebení. Náklady na opravu a výměnu nefunkčních částí by byly vysoké.
· sekačka travních porostů SEK/01, inventární číslo 2114533146, rok výroby 1987, pořizovací cena 215 250 Kč, zůstatková cena 0 Kč.
Důvod vyřazení: celkově špatný stav traktoru. Mnohé části nefunkční (motor, převodovka, hydraulika, řízení). Náklady na opravu a výměnu nefunkčních částí by byly vysoké.

· zametač Z 7011, inventární číslo 2114533122, rok výroby 1982, pořizovací cena 215 800 Kč, zůstatková cena 0 Kč.
Důvod vyřazení: celkově špatný stav traktoru. Mnohé části vykazují značné poškození (motor, spojka, hydraulika, řízení). Náklady na opravu a výměnu nefunkčních částí by byly vysoké.

Technický stav navrhovaného majetku na vyřazení je velmi špatný. Jeho oprava a další využití je ekonomicky nevýhodné, proto KSUSV navrhuje tento majetek nabídnout k odprodeji a v případě nezájmu ekologicky zlikvidovat.
Uvedený majetek byl nabídnut příspěvkovým organizacím Kraje Vysočina v elektronické podobě na www stránkách Kraje Vysočina od 4. 11. 2011 a žádná o něj neprojevila zájem.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas 

·  s vyřazením a prodejem nepotřebného hmotného majetku za cenu v místě a čase obvyklou a s ekologickou likvidací přebytečného a nepotřebného majetku dle materiálu RK‑40‑2011-26
O vyjmenovaný hmotný majetek neprojevila zájem žádná příspěvková organizace ani organizační složka kraje. 
V souladu se Zásadami a v souladu s Pokynem pro vyúčtování finančního plnění z prodeje majetku ve vlastnictví kraje, vydaného odborem ekonomickým, jsou příjmy z prodeje majetku svěřeného příspěvkovým organizacím příjmem kraje.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením a prodejem nepotřebného hmotného majetku za cenu v místě a čase obvyklou a s ekologickou likvidací přebytečného a nepotřebného majetku dle materiálu 
RK-40-2011-26.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, ředitel Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace

termín: do 31. 12. 2011
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