RK-40-2011-36
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura – poskytnutí účelové neinvestiční dotace na zajištění akcí Kraje Vysočina pro Horácké divadlo Jihlava, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 40/2011 dne 6. 12. 2011
zpracoval(a): M. Skryjová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Na základě usnesení Rady Kraje Vysočina číslo 1262/25/2011/RK ze dne 9. 8. 2011 byla uzavřena smlouva o spolupráci se společností Kooperativa pojišťovna, a. s., Vienna Insurance Group za účelem zajištění akcí pořádaných Krajem Vysočina v Horáckém divadle Jihlava, příspěvkové organizaci, viz materiál RK-40-2011-36, př. 1.
V současnosti byly na účet kraje připsány finanční prostředky v souladu s uzavřenou smlouvou.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (§ 3311 Divadelní činnost, položka 2111 Příjmy z poskytování služeb a výrobků) o částku 72 tis. Kč a výdajů (kapitola Kultura, § 3311 – Divadelní činnost a položky 5331 - Neinvestiční příspěvky zřizovaným příspěvkovým organizacím o částku 60 tis. Kč a kapitola Ostatní finanční operace, § 6399 Ostatní finanční operace o částku 12 tis. Kč) rozpočtu kraje v souladu se smlouvou o spolupráci se společností Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group .
Současně se navrhuje provést úpravu závazného ukazatele Příspěvek na provoz ve výši 
60 tis. Kč u Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace.

Finanční prostředky jsou poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky.
OI: Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID O00237
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (§ 3311 Divadelní činnost, položka 2111 - Příjmy z poskytování služeb a výrobků) o částku 72 000 Kč při současném zvýšení výdajů u kapitoly Kultura, § 3311 Divadelní činnost, položka 5331 - Neinvestiční příspěvky zřizovaným příspěvkovým organizacím o částku 60 000 Kč a kapitoly Ostatní finanční operace, § 6399 Ostatní finanční operace o částku 12 000 Kč v souladu se smlouvou o spolupráci se společností Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group; 
· změnu závazného ukazatele Příspěvek na provoz u Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace pro rok 2011 zvýšením o částku 60 000 Kč s určením na pokrytí nákladů na zajištění akcí pořádaných Krajem Vysočina v Horáckém divadle Jihlava, příspěvkové organizaci.

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, odbor ekonomický, ředitel Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2011
počet stran: 2


počet příloh: 1
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