RK-40-2011-44
Návrh na pověření zastupováním kraje v řízení o nároku na státní příspěvek pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc (ZDVOP)

pro: jednání rady kraje č. 40/2011 dne 6. 12. 2011
zpracoval(a): I. Matoušková
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Usnesením Zastupitelstva Kraje Vysočina č. j. 0446/05/2011/ZK byly dne 20. 9. 2011 schváleny dodatky zřizovacích listin následujících dětských domovů (DD) zřízených Krajem Vysočina: DD Telč, DD Nová Ves u Chotěboře, DD Senožaty, DD Budkov a DD Rovečné. Zařízení zahájila počínaje uvedeným datem provoz zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc (dále jen ZDVOP) dle § 42 zákona č. 359/1999 Sb. Tato činnost zakládá zřizovateli nárok na státní příspěvek dle § 42g cit. zákona. Žádost o dávku se uplatňuje u krajského úřadu, který o ní rozhoduje a vyplácí ji dle § 42h a § 42i cit. zákona. 

Řízení o státním příspěvku je řízením v přenesené působnosti, které vede odbor sociálních věcí (správní řízení ve věci samé) ve spolupráci s ekonomickým odborem (ve věci převodu finančních prostředků na zřizovatele těchto zařízení) již od r. 2007 v souvislosti s provozem ZDVOP zřízených krajem při zvláštních zdravotnických zařízeních (DC Jihlava a Dětský domov Kamenice nad Lipou). 
O tento státní příspěvek může podle současné právní úpravy požádat zřizovatel, ale dle § 42m odst. 1 zákona může zřizovatel zařízení pověřit jinou osobu, aby namísto něho podávala žádosti o státní příspěvek a plnila další povinnosti uvedené v § 42k odst. 1 a 2
a § 42n zákona (hlášení změn a povinnost vyhovět výzvě krajského úřadu). Při využití tohoto pověření se mohou příspěvkové organizace se žádostí o státní příspěvek obracet přímo na krajský úřad a žádost nebude zprostředkována přes zřizovatele. Rada kraje bude i v tomto systému nadále schvalovat přijetí dotace, ale bude vypuštěn jeden nadbytečný administrativní krok.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor sociálních věcí doporučuje radě kraje využít výše uvedeného ustanovení a delegovat pravomoci a povinnosti vyplývající ze zřizovatelské funkce vztahující se ke státnímu příspěvku pro zřizovatele na ředitele výše uvedených zařízení: Mgr. Milana Opravila (DD Telč), Mgr. Marii Buchalovou Horskou (DD Senožaty), Mgr. Radovana Pokorného (DD Rovečné), Mgr. Etelu Coufalovou (DD Nová Ves u Chotěboře) a na PaeDr. Jiřího Třísku (DD Budkov). 

Převedení výše popsaných oprávnění a povinností na ředitelky a ředitele zařízení je v souladu se zásadou rychlosti a hospodárnosti řízení dle § 6 odst. 1 a 2 zákona
č. 500/2004 Sb., správní řád. Bylo uplatněno v minulosti na základě usnesení Rady Kraje Vysočina č. 0711/17/2007/RK ze dne 22. 5. 2007 a pověřením ředitelek MUDr. Ryglové (DC Jihlava) a Bc. Fárové (DD Kamenice n. L.) zastupovat zřizovatele při uplatňování nároku na státní příspěvek pro zřizovatele ZDVOP. Dosavadní zkušenosti potvrzují účelnost navrhovaného řešení. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 

informaci o podmínkách výplaty státního příspěvku pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc obsaženou v materiálu RK-40-2011-44;
pověřuje

podáváním žádostí o státní příspěvek pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc a plněním povinností dle § 42k odst. 1 a 2 a § 42n zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, za kraj Vysočina jako zřizovatele: 

· Dětského domova Telč, příspěvkové organizace, Mgr. Milana Opravila, dle materiálu
RK-40-2011-44, př. 1;

· Dětského domova Nová Ves u Chotěboře, příspěvkové organizace, Mgr. Etelu Coufalovou, dle materiálu RK-40-2011-44, př. 2;
· Dětského domova Senožaty, příspěvkové organizace, Mgr. Martinu Buchalovou Horskou, dle materiálu RK-40-2011-44, př. 3; 
· Dětského domova Rovečné, příspěvkové organizace, Bc. Radovana Pokorného, dle materiálu RK-40-2011-44, př. 4;
· Dětského domova Budkov, příspěvkové organizace, PaedDr. Jiřího Třísku, dle materiálu RK-40-2011-44, př. 5. 
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