RK-40-2011-65
Návrh rozpočtového opatření v rámci kapitoly Sociální věci – zvýšení příspěvku na provoz pro Domov pro seniory Náměšť nad Oslavou, příspěvkovou organizaci

pro: jednání rady kraje č. 40/2011 dne 6. 12. 2011
zpracoval: L. Hondlová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Domov pro seniory Náměšť nad Oslavou, příspěvková organizace byl po dostavbě (ještě před přechodem do zřizovatelské působnosti kraje) vybaven zastaralým typem mechanicky polohovatelných pečovatelských lůžek. Vzhledem k postupnému zhoršování zdravotního stavu obyvatel domova a k vyšším nárokům na poskytovanou péči byla tato lůžka již v ostatních domovech podle potřeby nahrazena elektricky polohovatelnými pečovatelskými lůžky a antedekubitními matracemi. V rámci schváleného rozpočtu byla pro obnovu vybavení novými  pečovatelskými lůžky a antidekubitními matracemi vyčleněna částka 2 000 000,- Kč. Příspěvková organizace připravila zadání zakázky na pořízení 40 kusů elektricky polohovatelných pečovatelských lůžek, pasivních antidekubitních matrací a příslušenství. K pořízení tohoto vybavení bude postačovat 1 840 000 Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí doporučuje radě kraje zvýšit příspěvek na provoz uvedené příspěvkové organizaci o částku 1 840 000 Kč, aby si mohla výše uvedené vybavení pořídit. Tím bude v uvedené organizaci vyřešena rozsáhlá potřeba obměny vybavení potřebného pro poskytování péče.
K rozpočtovému krytí uvedeného záměru dále navrhujeme schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci § 4357 Domovy spočívající ve zvýšení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 1 840 000 Kč při současném snížení položky 6901 – Rezervy kapitálových výdajů o částku 1 840 000 Kč. Celý záměr bude realizován v rámci schváleného rozpočtu kraje.
Stanoviska:

Ekonomický odbor k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky. Aktuální stav rezervy kapitálových výdajů na kapitole Sociální věci je 2 000 tis. Kč.

Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID O00239  (příloha č. 1)
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci,  § 4357 – Domovy, spočívající ve zvýšení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 1 840 000 Kč s určením pro Domov pro seniory Náměšť nad Oslavou, příspěvkovou organizaci, při současném snížení položky 6901 – Rezervy kapitálových výdajů o stejnou částku 1 840 000 Kč;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Domova pro seniory Náměšť nad Oslavou, příspěvkové organizace o částku 1 840 000 Kč v souvislosti pořízením 40 kusů elektricky polohovatelných pečovatelských lůžek, pasivních antidekubitních matrací a příslušenství.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor ekonomický, ředitel Domova pro seniory Náměšť nad Oslavou, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2011
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