RK-41-2011-05
Návrh na rozpočtové opatření na Kapitole Evropské projekty – přijetí závěrečné platby na projekt „Posilování partnerství regionů členských a nečlenských zemí EU“ v rámci 3. výzvy Fondu technické asistence Finančních mechanismů EHP/Norska
Pro: jednání rady kraje č. 41/2011 dne 20. 12. 2011
zpracoval: O. Horká, S. Lemperová, I. Fryšová
předkládá: I. Fryšová
Popis problému:

Jedná se o rozpočtové opatření po ukončení realizace projektu„Posilování partnerství regionů členských a nečlenských zemí EU“ v rámci 3. výzvy Fondu technické asistence Finančních mechanismů EHP/Norska (dále jen „projekt“), nabytí peněz ve formě dotace a převod konečného zůstatku zvláštního účtu do Fondu strategických rezerv.

Usnesením č. 1169/25/2009/RK ze dne 11. 8. 2009 (Rada kraje doporučuje zastupitelstvu kraje schválit účast kraje Vysočina jako lead partnera v projektu Posilování partnerství regionů členských a nečlenských zemí EU v rámci 3. výzvy Fondu technické asistence Finančních mechanizmů EHP/Norska) doporučila Rada Kraje Vysočina účast Kraje Vysočina jako lead partnera v projektu. Usnesením č. 0383/05/2009/ZK ze dne 15. 9. 2009 Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo účast Kraje Vysočina jako lead partnera v projektu. (Zastupitelstvo kraje Vysočina schvaluje účast kraje Vysočina jako lead Partnera v projektu Posilování partnerství regionů členských a nečlenských zemí EU). Usnesením 0045/01/2010/ZK ze dne 2. 2. 2010 (Zastupitelstvo kraje schvaluje převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 1 560 000 Kč na zvláštní účet Posilování partnerství s tím, že finanční prostředky budou uvolňovány postupně podle aktuální potřeby projektu) byl schválen převod finančních prostředků na realizaci projektu.
Na základě předložené Žádosti o grant bylo Rozhodnutím o poskytnutí dotace č.:CZ 0001-24 rozhodnuto o poskytnutí dotace na realizaci tohoto projektu ve výši 51 000 EUR. Dne 28. 1. 2010 byla Kraji Vysočina převedena na zvláštní účet projektu „Posilování partnerství regionů“, č. ú.: 4200213631/6800, záloha ve výši 662 592 Kč (tj. 50% záloha z poskytnuté dotace) od Ministerstva financí ČR, jako poskytovatele dotace.  

Od února 2010 do listopadu 2010 probíhala vlastní realizace projektu. Celkové náklady na projekt činily 1 104 903,23 Kč. Náklady převyšující poskytnutou zálohu byly hrazeny z vlastních zdrojů Kraje Vysočina. 
Na základě podané Závěrečné zprávy a Žádosti o platbu byla poskytovatelem na zvláštní účet projektu připsána dotace ve výši 303 259,10 Kč.

Zároveň je Radě Kraje Vysočina předložena souhrnná informace o vyúčtování projektu - viz materiál RK-41-2011-05, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu  „Posilování partnerství regionů“ o přijaté finanční prostředky od Ministerstva financí ve výši 303 259,10 Kč.

Vzhledem k tomu, že projekt byl ukončen, navrhuje ORR převést konečný zůstatek ve výši 303 306,88 Kč a připsané úroky za 4. čtvrtletí 2011 na zvláštním účtu projektu „Posilování partnerství regionů členských a nečlenských zemí EU“ do Fondu strategických rezerv.
Stanoviska:

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila Rada Kraje Vysočina Krajskému úřadu Kraje Vysočina, ekonomickému odboru, rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.
Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z Ministerstva financí ČR ve výši 303 259,10 Kč, která byla připsána na zvláštní účet projektu dne 6. 12. 2011.

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 
· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu „Posilování partnerství regionů“ o přijaté finanční prostředky od poskytovatele podpory, kterým je Česká republika – Ministerstvo financí, ve výši 303 259,10 Kč;
· převod konečného zůstatku ve výši 303 306,88 Kč a připsaných úroků za 4. čtvrtletí 2011 na zvláštním účtu „Posilování partnerství regionů“ do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu a s tím související rozpočtové opatření spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu ve výši převodu zůstatku do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu.
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