RK-41-2011-06
Žádost o vyjádření ke zřízení ochranných pásem letiště Náměšť
pro: jednání rady kraje č. 41/2011 dne 20. 12. 2011

zpracoval: L. Hrůza
předkládá: I. Fryšová


Popis problému:

Jedná se o stanovisko Kraje Vysočina k návrhu opatření obecné povahy zřizující ochranná pásma letiště Náměšť prostřednictvím veřejné vyhlášky.

Dopisem ze dne 30. listopadu 2011 se na Kraj Vysočina prostřednictvím Úřadu státního odborného dozoru obrátilo Ministerstvo obrany ČR se žádostí o vyjádření ke zřízení ochranných pásem letiště Náměšť. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina posoudil dopad zřízení ochranných pásem letiště Náměšť z hlediska potřeb regionálního rozvoje a strategického plánování na úrovni krajského úřadu a navrhuje Radě Kraje Vyslovit vyslovit souhlas se zněním veřejné vyhlášky dle materiálu RK-41-2011-06, př. 1.

Dle ustanovení § 59 odst. 3 zákona č 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů), rada zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.
Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí se zněním usnesení.
Odbor majetkový souhlasí s návrhem usnesení.
Odbor životního prostředí nemá připomínky k navrženému usnesení.

Odbor sekretariátu hejtmana nemá připomínky k navrženému usnesení.
Odbor územního plánování a stavebního řádu nemá k vydání opatření obecné povahy Ochranná pásma letiště Náměšť n/O. připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se zněním veřejné vyhlášky dle materiálu RK-41-2011-06, př. 1.
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