RK-41-2011-08
Projekt Snižování energetické náročnosti – 2. monitorovací zpráva a žádost o platbu
pro: jednání rady kraje č. 41/2011 dne 20. 12. 2011
zpracoval(a): S. Lemperová, B. Šprynarová
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o čestné prohlášení, které je součástí 2. finanční zprávy k projektu Snižování energetické náročnosti (dále jen „SEN“) realizovaného v rámci Operačního programu Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013 (dále jen „OP AT-CZ“). Finanční zpráva je předkládána za období 1. 6. 2011 - 30. 11. 2011.
Kraj Vysočina je vedoucím partnerem projektu SEN, dalšími partnery projektu jsou Energetická agentura Vysočina, z.s.p.o. a Energieagentur der Regionen. V rámci realizace projektu je předkládána 2. monitorovací zpráva a v souladu s pravidly programu je její přílohou 2. finanční zpráva. Jednou ze součástí finanční zprávy je Soupiska výdajů vynaložených partnerem, která obsahuje i prohlášení viz. materiál RK-41-2011-08, př. 1. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě Kraje Vysočina prohlásit skutečnosti dle materiálu RK-41-2011-08, př. 1.
Dle ustanovení § 59 odst. 3 zákona č 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů), rada zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.

Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

prohlašuje
skutečnosti uvedené v materiálu RK-41-2011-08, př. 1.
odpovědnost: ORR
termín: 31. 12. 2011
počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: ORR
úkol – termín: 31.12.2011

