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A. VYSOČINA JAKO ATRAKTIVNÍ VENKOVSKÝ PROSTOR

Územní vymezení Kraje Vysočina je zasazeno do prostoru, který se vyznačuje typickými znaky. Do značné míry jde z hlediska sídelní struktury o prostor homogenní, vnitřně slabě polarizovaný, protože mu nedominuje žádné větší středisko s aglomerovaným okolím. Homogenita je dána také přírodními podmínkami, což je dáno tím, že téměř celý kraj spadá do jedné geomorfologické oblasti zvané Českomoravská vrchovina. Kraj Vysočina sám o sobě představuje venkovský prostor s rozdrobenou sídelní strukturou, ve kterém má hierarchicky nejvýznamnější postavení pětice okresních měst, jejichž postavení je dáno nejen jejich populační velikostí, ale i pracovní funkcí a paletou veřejných i privátních služeb, které v sobě tato střediska soustředí. Výjimečné postavení má Jihlava nejen díky faktu, že je jedním ze třinácti krajských měst v ČR, ale i díky vysoké koncentraci pracovních míst a centrální poloze v rámci Kraje Vysočina. 

Je logické, že jeden strategický cíl je zaměřen prostorově a předmětem jeho definování je samotné území kraje. Neboli jde o to, jak se má prostor Kraje Vysočina komplexně udržitelně rozvíjet, aby neztratil svoje specifika, se kterými se jeho obyvatelstvo identifikuje. Nesmí dojít k negativní polarizaci prostoru, která povede k vytváření neatraktivních periférií s typickými znaky, jakými jsou nízká kvalifikovanost obyvatelstva a emigrace mladé složky populace.

Zatímco průmyslová výroba a služby jsou koncentrovány do center regionů, zemědělská výroba je charakteristická svým plošným působením v celém území. Má dopad na vzhled krajiny a je tedy třeba dbát na to, aby její vliv měl pozitivní dopady na krajinu Vysočiny. Podíl osob zaměstnaných v primárním sektoru je v Kraji Vysočina ve srovnání s ostatními kraji ČR nejvyšší. Je v zájmu Kraje Vysočina, aby bylo zemědělství atraktivním oborem, ve kterém se neživoří. Proto musí být podporováno hledání alternativních zdrojů příjmů prvovýrobců, aby bylo dosaženo vysoké stability v celém oboru. To přispěje ke stabilitě venkovského prostoru, který je se zemědělskou prvovýrobou funkčně propojen.

A.1 Funkční regionální střediska

Na úvod je třeba zhodnotit, která sídla lze považovat za hlavní regionální střediska. Dominantní centra regionu se musí od ostatních středisek lišit nejen vyšší koncentrací obyvatelstva, nýbrž i počtem pracovních příležitostí a nabídkou služeb. Tuto podmínku splňují krom krajského města pouze okresní města. Neboli zázemí okresních měst (včetně Jihlavy) tvoří v mnoha ohledech právě jejich správní obvod, všechna ostatní menší střediska jsou v hierarchii sídelního systému Kraje Vysočina minimálně o stupeň níže. Jistou konkurenci pro okresní města představují v posledních letech dynamicky se rozvíjející střediska v blízkosti dálnice D 1. Pracovní funkce Velkého Meziříčí a Humpolce vzrostla, přesto však v mnoha parametrech tato města za centry okresů zaostávají.

Postavení Jihlavy mezi ostatními krajskými městy je poněkud výjimečné. Vzhledem k populační velikosti Jihlavy (spolu s Karlovými Vary tvoří dvojici nejmenších krajských měst) je správní obvod Kraje Vysočina rozlohou příliš velký (pátý největší). Krajské město tak nemá ideální předpoklady pro to, aby mohlo integrovat většinu území kraje. Počtem obyvatel Jihlava o mnoho nevyčnívá nad ostatní okresní města v kraji. Nicméně pracovní funkcí, která se odvíjí od počtu obsazených pracovních míst, krajské město ostatní regionální střediska převyšuje zásadně. 

Potřeba posilování pozice Jihlavy nevyplývá jen z jeho statutu krajského města. Důležitá je rovněž jeho pozice v rámci České republiky v centru státu s výborným dálničním napojením. Nelze také opomenout centrální polohu Jihlavy vzhledem územnímu vymezení Kraje Vysočina. Tyto předpoklady je možné využít pro umístění institucí a služeb regionálního i nadregionálního významu v krajském městě. Jedná se například o projekt vybudování kongresového centra, investice do vybudování kampusu Vysoké školy polytechnické Jihlava a vybudování další podpůrné infrastruktury pro vysoké školství v Jihlavě, jakým je například zřízení nové (např. pobočka Krajské knihovny Vysočiny) nebo rozšíření stávající knihovny, která poskytne akademickým pracovníkům a studentům odpovídající zázemí tím, že jim nabídne širokou škálu aktuálních vědeckých publikací.
Rozvoj regionálních center by měl spočívat v budování a modernizaci dopravní a technické infrastruktury, zvyšování kvality veřejných služeb, mezi nimi především školství,  zdravotnictví a sociální infrastruktury a služeb. Všechna tato témata jsou řešena v rámci jiných opatření. Smyslem tohoto opatření je zdůraznění významu regionálních středisek, na jejichž rozvoji bude patrně záviset další rozvoj celého kraje. Proto by jim měla být věnována speciální pozornost. Kraj Vysočina je především venkovským regionem. Okresní města představují v tomto venkovském prostředí imaginární ostrovy, jež jsou tahouny regionálního rozvoje jejich širšího zázemí. 

Klíčové aktivity:

· posilování pozice krajského města rozšiřováním nabídky veřejných institucí a služeb

· modernizace infrastruktury veřejných služeb v regionálních centrech

· zvyšování kvality dopravní infrastruktury regionálních center

A.2 Přitažlivý venkov

Většina venkova Vysočiny z pohledu migrace neatraktivní, o pracovně motivovaném stěhování to platí dvojnásobně. Obyvatelstvo starší 50 let však kraj migrací získává. Region tedy přitahuje spíše svým zdravým životním prostředím a vlídnou krajinou starší složku populace a díky migraci se tak v Kraji Vysočina urychluje proces stárnutí obyvatelstva. Tento trend lze jen stěží ovlivnit a netřeba jej snad ani vnímat negativně ve všech směrech.

Přestože se Kraj Vysočina profiluje jako typicky venkovské území, nejedná se v žádném případě o upadající, skomírající či dokonce mrtvý region. Naopak, vnitřní potenciál venkova Vysočiny je značný, což se mj. projevuje v aktivitě regionálních samospráv při tvorbě projektů, prostřednictvím kterých se uchází nejen o finanční prostředky z evropských fondů, ale také z národních a krajských dotačních zdrojů. Významná, i když jen těžko měřitelná, je aktivita občanů v oblasti volnočasových aktivit. Zachování regionálního kulturního dědictví představuje jednu z podmínek života a udržitelného rozvoje venkova a venkovské společnosti. Stejně jako činnost občanských sdružení v oblasti sportu. Nedílnou součástí reality venkova Vysočiny je existence místních hasičských sdružení, která jsou v populačně malých sídlech nejdůležitějším zdrojem společenského života. Přínosem pro další rozvoj venkovského prostoru Vysočiny je zvyšující se aktivita místních akčních skupin (MAS) vycházející z aktuálních potřeb daného území.

Problémem venkovských oblastí je nízká diverzifikace pracovních příležitostí, podmíněná objektivními nevýhodami malého a středního podnikání na venkově (snížený přístup k informacím, ke kapitálu, vyšší náklady a pod.). Potenciál skrývá využívání místních specifických podmínek a příležitostí opírající se o místní tradice a dovednosti. Místní specifika se odvíjí od přírodních podmínek a tradic, které v minulosti i dnes vytváří jedinečné předpoklady pro určitou specializaci a přirozeně tak zvyšují konkurenceschopnost výrobků. V neposlední řadě jsou tyto činnosti i součástí kulturního dědictví území a spoluvytváří jeho specifické rysy. 

Koncept udržitelného venkova není možné bez alespoň vyhovující infrastruktury. Jedná se především o infrastrukturu dopravní, což v případě Kraje Vysočina vzhledem k roztříštěnosti sídelní struktury znamená rozsáhlé investice. Také investice do technické infrastruktury si vyžádají značné finanční prostředky. 

Kvalita života na venkově je nepochybně determinována také kvalitou dopravní obslužnosti v území. Dobrá dopravní obslužnost území zajistí nejen přístup venkovského obyvatelstva k pracovním příležitostem a službám dostupných ve střediscích Kraje Vysočina. Je rovněž předpokladem pro rozvoj cestovního ruchu v regionu. Rozvinutý systém veřejné dopravy má podstatný vliv na omezení individuální přepravy osob, což v důsledku eliminuje negativní vlivy na kvalitu životního prostředí, resp. na znečištění ovzduší mobilními zdroji.

Klíčové aktivity:

· podpora aktivní venkovské společnosti podporou volnočasových aktivit

· rozvíjení místních tradic a specifik

· podpora aktivních místních akčních skupin (MAS)

· modernizace dopravní a technické infrastruktury venkovských obcí

· technická a organizační podpora rozvoje dopravní obslužnosti území

Strategický projekt: 

Veřejná doprava
A.3 Rozvoj zemědělství

Bezprostřední součástí venkova Vysočiny je zemědělství. A to nejen pro to, že je v primárním sektoru zaměstnáno kolem 10 % pracovní síly v kraji. Zemědělství hraje také významnou roli v krajinotvorné činnosti. Krajina Vysočiny je jednou z nevětších (trvalých) hodnot tohoto regionu, jíž je třeba chránit a pečlivě zvažovat veškeré zásahy do její koncepce. Vlivy prvovýroby na krajinné ekosystémy jsou přitom jak kladné (vznik a udržování často vzácných antropicky podmíněných ekosystémů) tak i záporné, překročí-li intenzita či způsob výroby přírodní limity. Důležitá je proto podpora ekologických způsobů hospodaření, včetně biozemědělství a zpracování bioproduktů. V oblastech se zvlášť vysokými nároky na kvalitu prostředí však může být prvovýrobní potenciál natolik omezen, že je nutno tuto disproporci v rovných podmínkách soutěže vynahradit.

Kraj Vysočina disponuje také velkým přírodním bohatstvím, které spočívá především v harmonické venkovské krajině. Území kraje nebylo nikdy výrazně zasaženo rozsáhlou industrializací a jeho ryzí venkovský ráz tak zůstal zachován s širokou škálou místních specifik. Na ta lze navázat rozvoj venkovské turistiky, agroturistiky a dalších šetrných forem cestovního ruchu, kterou je třeba považovat za jeden z hlavních alternativních zdrojů příjmů zemědělského venkova. 

Kromě nacházení zdrojů příjmů zemědělců v agroturistice je pro ně příležitostí i nutností další diverzifikace jejich příjmů bez bližší specifikace. Zdroje jiných příjmů vychází z konkrétních specifických podmínek regionu či lokality. Rozvíjení činnosti zemědělských subjektů mimo hlavní obor jejich podnikání posiluje stabilitu firem a tím i stabilitu pracovních příležitostí lokalizovaných ve venkovských sídlech.

Klíčové aktivity:

· podpora zemědělské prvovýroby a propagace regionálních produktů a bioproduktů z místní zemědělské výroby

· hledání příležitostí ve venkovské turistice a agroturistice

· rozvíjení mimoprodukčních funkcí zemědělské výroby

B. LIDÉ NA VYSOČINĚ

Kvalita lidských zdrojů bude mít zásadní dopad na další vývoj regionu. V období sociální a ekonomické transformace došlo k regionální diferenciaci rozvoje území ČR. Pozitivnější vývoj byl zaznamenán v těch krajích ČR, jejichž rozvoj je založen na vlastních zdrojích a ne na vnějších intervencích.
Míra konkurenceschopnosti Vysočiny se bude odvíjet především od kvality lidského kapitálu, který v území žije. Požadavky na pracovní sílu se v čase velmi dynamicky vyvíjí. Prvním úkolem je tedy správně a s ne menší mírou dynamiky umět na tyto požadavky reagovat. To mimo jiné znamená řešit preferenci oborů v rámci rozvoje regionálního školství, k čemuž by mohla přispět aktivní spolupráce se zaměstnavateli v kraji. Celoplošně by měly být řešeny dovednosti, které budou stále více žádané. Jde především o jazykovou vybavenost a znalosti práce s ICT prostředky. Roli ve výchově žáků a studentů ve školách v kraji má nejen úroveň znalostí pedagogického personálu, ale i podmínky, za kterých je výuka realizována. 

Individuální rozhodnutí jedinců při volbě regionu, ve kterém hodlají žít, může záviset na mnoha faktorech, jako je například nabídka pracovních příležitostí či stav životního prostředí. Kvalita života je ovšem také ovlivněna zdánlivě samozřejmými okolnostmi, které si člověk uvědomí tím více, čím více potřebuje pomoc druhých. Touto vlastností se vyznačují veřejné zdravotnické a sociální služby. Rozhodujícími indikátory jejich úrovně je dostupnost a kvalita. Dostupnost je ovlivněna mírou využívání konkrétní služby. Kvalita je dána znalostmi personálu a jeho přístupem k potřebným, který by neměl být přímo úměrný výši příjmů. Kvalita poskytovaných služeb je také samozřejmě odrazem úrovně technického zázemí v zařízeních, ve kterých jsou veřejné zdravotnické a sociální služby poskytovány.
B.1 Efektivní a cílené vzdělávání

Počáteční vzdělávání v Kraji Vysočina stojí před řadou výzev. První z nich vyplývá z nepříznivého demografického vývoje, který vykazoval nejen Kraj Vysočina, ale i celá Česká republika, od poloviny devadesátých let minulého století. Jedná se především o prudký pokles počtu živě narozených, který se nutně musí projevit, a také se projevil, v poptávce po středoškolských oborech nabízených školami v Kraji Vysočina. 

Je jasné, že rozvoj systému regionálního vzdělávání nemůže jít pouze cestou zavádění oborů vzdělávání (obor energetik na Střední průmyslové škole v Třebíči), ale i efektivním rozmístěním stávajících oborů a optimalizací škol a školských zařízení zřizovaných krajem. Stávající systém normativního financování školství způsobuje, že střední školy v kraji spíše bojují o studenty, od jejichž počtu se odvíjí opodstatněnost jejich existence. Výsledkem je tak to, že se na obory zakončené maturitní zkouškou dostávají podprůměrní studenti, kteří nemají studijní předpoklady pro zvládnutí požadovaného učiva..Těmto žákům chybí často i potřebná motivace a v řadě případů strhávají také talentované žáky. Úsilí středních škol udržet si i studenty, jejichž výkonnost by jim před dvaceti lety neumožnila navštěvovat a absolvovat obor s maturitou, je často vyšší, než produkovat osobnosti připravené pro život v praxi a schopné konkurence na trhu práce.. Na druhou stranu mezikrajské porovnání výsledků státních maturit v roce 2011 vyznívá pro Kraj Vysočina velmi příznivě (čtvrtý nejúspěšnější po Praze, Královéhradeckém a Jihomoravském kraji).
Oborové zaměření středních škol by se mělo rámcově odvíjet od struktury zaměstnanosti v Kraji Vysočina. Ta má dlouhodobě jistá specifika, která by neměla být opomíjena, ale ani účelně modifikována. Kraj Vysočina se dlouhodobě vyznačuje nejvyšší mírou zaměstnanosti v primárním sektoru, velmi nadprůměrnou mírou zaměstnanosti v sekundárním sektoru, kde jednoznačně dominuje zpracovatelský průmysl a velmi podprůměrným zastoupením terciéru, tedy služeb, na zaměstnanosti v regionu. Lze tak jednoznačně konstatovat, že Kraj Vysočina je výrobním krajem a nemá asi smysl se tomu bránit a klást si za cíl dosáhnout zásadní změny ve struktuře zaměstnanosti.
Dnes nejsou výrobními společnostmi nutně vyžadováni absolventi maturitních oborů. Z hlediska zaměření jsou v kraji vyžadováni téměř výhradně lidé s technickým 
a řemeslným vzděláním. Na druhou stranu absolventi středních škol s ekonomickým vzděláním se potýkají v regionu s extrémní konkurencí ve svém segmentu trhu práce. Nezřídka musí hledat uplatnění v jiných krajích. Sekundární vzdělávání na straně jedné není sladěno s potřebami regionálního trhu práce, na straně druhé z prostředků vynaložených do příspěvkových organizací kraje profitují jiné regiony v důsledku emigrace mladé pracovní síly z Kraje Vysočina.

Z výše uvedeného lze konstatovat, že parametrem kvality regionálního vzdělávání v Kraji Vysočina je jeho oborové zaměření. Čili to, zda odráží potřeby regionálního trhu práce či nikoli. Z dotazníkového šetření realizovaného mezi firmami v Kraji Vysočina pro potřeby pořízení Regionální inovační strategie Kraje Vysočina jednoznačně vyplývá, že nikoli. Celá řada dotazovaných majitelů či řídících pracovníků nejvýznamnějších firem v kraji postrádá především mladé pracovníky s kvalifikací, jež by odpovídala alespoň v minimální míře jejich potřebám. Přitom buď deklarovali, že jsou ochotni spolupracovat se školskými zařízeními na výuce praktických dovedností učňů či studentů maturitních oborů, nebo tak již sami činí. V propojení oborů sekundárního vzdělávání na praxi by mohla hrát důležitou roli zájmová sdružení firem v kraji, ať již jde o hospodářské komory nebo o oborové klastry.

Záměrem Kraje Vysočina bude v následujícím plánovacím období pokračovat ve vybavování školských zařízení. To by mělo být zaměřeno především na technicky zaměřené školy, do kterých by se mělo dostat takové vybavení, s jehož obdobou se může žák školy setkat v praxi.

Z již zmíněného dotazníkového šetření byl především ze strany společností se zahraniční kapitálovou účastí často vznášen požadavek na jazykovou vybavenost, přičemž v drtivé většině případů postačuje angličtina. Přestože tedy v Kraji Vysočina stejně jako v celé ČR dominují mezi zahraničními firmami ty, jejichž mateřská společnost sídlí v Německu, znalost němčiny nebývá v případě jazykových požadavků na pracovní pozice podmínkou, neboť angličtina představuje běžný komunikační jazykový nástroj v rámci drtivé většiny nadnárodních společnosti i firem v rodinném vlastnictví s pobočkou v našem regionu. Fakt, že angličtina je globálním dorozumívacím jazykem, snad nikoho nepřekvapí. A novinkou rovněž není ani to, že i náš region je součástí globální ekonomiky. Proto je třeba se vyrovnat i se skutečností, že angličtina je a bude vyžadována nejen pro pracovní pozice v obchodních a ekonomických oddělení firem, nýbrž i od některých dělnických pozic ve výrobě. Obdobně byl některými představiteli soukromého sektoru kladen důraz na počítačovou gramotnost, což je u současné mladší složky populace menší problém než vybavenost cizím jazykem. Lze předpokládat, že nároky na znalost angličtiny a počítačovou gramotnost lidských zdrojů se budou v čase zvyšovat. Na tyto požadavky musí reagovat regionální školství ve všech stupních počátečního vzdělávání.

Uplatnitelnost na trhu práce není dána pouze kvalitním počátečním vzděláváním. Některé specifické skupiny osob jsou při hledání zaměstnání méně úspěšné než jiné. Mezi ohrožené skupiny na trhu práce patří zejména lidé nad 50 let, pokud v tak vysokém věku ztratí zaměstnání, které vykonávali desetiletí. Rovněž matky, které se chtějí zapojit do pracovního procesu po mateřské dovolené, se potýkají s problémem nalezení vhodné pracovní pozice. Zhoršenou uplatnitelnost na trhu práce mají i absolventi škol či osoby se zdravotním handicapem. Dílčím řešením pro tyto skupiny obyvatelstva na trhu práce může být vhodně nastavený systém celoživotního vzdělávání.

Trh práce prochází v čase změnami a vyznačuje se značnou dynamikou. Pracovní síly se přesouvají mezi sektory národního hospodářství, jsou zaváděny nové technologie a metody řízení, což ve značné míře zvyšuje nároky na adaptibilitu lidských zdrojů. Na aktivní politiku zaměstnanosti aplikovanou Úřadem práce České republiky a jeho krajskými pracovišti je ročně vynakládány nemalé finanční prostředky. Aktivní politika zaměstnanosti v sobě především zahrnuje systém kvalifikací a rekvalifikací. Bohužel celá řada zástupců firem, dotazovaných při zpracovávání Regionální inovační strategie, hodnotila výsledky rekvalifikací velmi negativně, a to na základě zkušeností s osobami, které jimi prošly a ucházely se o pracovní místo v dotazovaných společnostech. I to je důvod k tomu, aby byly výsledky všech úrovní vzdělávání podporovaných z veřejného sektoru monitorovány a vyhodnocovány, neboli systém monitoringu vzdělávání v kraji by měl přinést zpětnou vazbu o výsledcích regionálního vzdělávání. 

Klíčové aktivity:

· zavádění nových a rozšiřování perspektivních oborů v sekundárním školství

· provázání podnikatelských subjektů a škol při zajištění odborného vzdělávání a jejich zapojení při dalším vzdělávání pracovních sil v regionu

· omezení sítě středních škol nabízejících z hlediska regionálního trhu práce neperspektivní programy i s ohledem na demografický vývoj

· důraz na výuku cizích jazyků a ICT gramotnost na všech stupních počátečního vzdělávání

· modernizace vybavení škol s důrazem na rozvoj technického a přírodovědného vzdělávání

· vytvoření a využívání systému zjišťování zpětné vazby a výsledních vzdělávání

Strategické projekty: 

Modernizace vybavení technicky zaměřených středních škol

Centrum popularizace vědy a techniky a rozvoje talentů

Monitorování kvality a efektivity škol

Poradenství k volbě povolání a výběru vzdělávací dráhy

B.2 Zkvalitňování poskytovaných služeb ve zdravotnictví

Úroveň systému zdravotní péče se do značné míry odvíjí od nastavení jeho financování. To v současnosti neumožňuje největším zdravotnickým zařízením v kraji, jimiž jsou krajské nemocnice, dovolit si náročnější investice hradit z vlastních zdrojů. Úkolem Kraje Vysočina je najít další finanční zdroje na ty investiční záměry, které jsou již z hlediska doby realizace neodkladné. Dlouhodobě je investiční deficit nejvíce patrný v technickém zázemí nemocnic a jejich přístrojovém vybavení. Vzhledem k omezeným možnostem financování modernizace nemocnic a celkového rozvoje zdravotnické infrastruktury ve spojitosti s finanční náročností akcí, kterými investice do zdravotnických zařízení rozhodně jsou, musí být kladen důraz na maximální efektivnost alokace dostupných zdrojů. 

Rozmístění investic do přístrojového vybavení by mělo být činěno s ohledem na očekávaný počet uživatelů a prostorovou alokaci konkrétní služby, kterou krajské zdravotnictví poskytuje nebo bude poskytovat. V této souvislosti se nabízí úvahy směřující k možnému soustředění některých typů služeb jen do určitých zdravotnických  zařízení v kraji. 

Kvalita zdravotní péče, kterou nabízejí zdravotnická zařízení v regionu, se do značné míry odvíjí od lidských zdrojů, které ji poskytují. Nejde jen o kvalifikovanost lékařů, ale i odbornou úroveň nelékařského zdravotnického personálu a dalšího personálu. Kvalita zdravotnického personálu a jeho věková struktura bude závislá jednak na úrovni vzdělávacího systému ve zdravotnictví a jednak na vytváření podmínek pro alokaci a stabilizaci lidských zdrojů v kraji. Bez dostatečné motivace v podobě poskytnutí adekvátní pracovní perspektivy a adekvátního ohodnocení zdravotnického personálu bude docházet k fluktuaci zdravotnického personálu v krajských nemocnicích. V tom případě nebude dlouhodobě možné budovat kompaktní regionální zdravotnictví.

Ke zkvalitňování poskytovaných zdravotnických služeb v kraji mj. přispívají procesy zavádění systému jakosti a akreditací krajských nemocnic.

Klíčové aktivity:

· modernizace technického zázemí a přístrojového vybavení krajských zdravotnických zařízení

· stabilizace lidských zdrojů ve zdravotnických zařízeních Kraje Vysočina

· politika kvality poskytovaných zdravotních služeb

Strategické projekty:

Rekonstrukce interního pavilonu - Nemocnice Jihlava

Výstavba pavilonu chirurgických oborů a parkovacího domu v Nemocnici Třebíč

B.3 Adaptace sítě sociálních služeb na nové výzvy

Současný systém poskytování sociální péče bude v následující dekádě zcela jistě vystaven tlakům, které povedou k jeho modifikaci. Silná poválečná generace se stane hlavním příjemcem sociální pomoci, přičemž je třeba vzít v úvahu také stále se zvyšující střední délka života české populace. Druhým, neméně závažným faktorem, je ochota a možnosti společnosti zvyšovat objem finanční prostředků směrovaných do oblasti sociálních služeb v době, kdy je koncept sociálního státu často zpochybňován a napadán.

Cílem je dosažení udržitelné sítě služeb, přičemž diskuse o její podobě musí být účastni všichni aktéři, jichž se problematika týká. Jedná se o všechny úrovně veřejné správy, poskytovatele i občany. Základními principy v poskytování sociálních služeb jsou: rovnost v dostupnosti sociálních služeb, definice a garance jejich základní kvality a hledání efektivních způsobů pomoci.

Dlouhodobě není z finančního hlediska udržitelné zvyšování lůžkové kapacity sociální zařízení. Řešením je rozšiřování mobilních služeb sociální péče tak, aby příjemci pomoci mohli co nejdéle zůstat v místě svého bydliště, dokud nebude jejich přesun do lůžkového zařízení nevyhnutelný.

Dalším způsobem zajištění důstojného života pro osoby s omezením vlastní mobility je odstraňování bariér v jejich bezprostředním okolí. Výsledkem a cílem je opět vyhnout se zbytečnému naplňování lůžkových zařízení uživateli sociální péče, u kterých to není bezprostředně nutné.

Kvalita lůžkových zařízení pro vážně nemocné osoby doposud neodpovídá základním evropským standardům. Aktuální je tedy dobudování sítě lůžkových zařízení, které poskytují speciální služby pro osoby se stařeckými chorobami. Síť je nutné dobudovat především v okresech Havlíčkův Brod, Jihlava a Žďár nad Sázavou.
V neposlední řadě je důležité vzdělávání obslužného personálu zařízení sociálních služeb. Jedná se o projekty zaměřené na vzdělávání pracovníků v metodách přímé práce a komunikace s klientem, v nových metodách řízení služeb i jejich kvality, na zavádění postupů plánování služeb a na předávání praktických zkušeností a příkladů dobré praxe

Klíčové aktivity:

· prosazování mobilních služeb v systému sociální péče

· odstraňování bariér v okolí osob s omezením vlastní mobility

· dobudování sítě sociálních zařízení

· vzdělávání pracovníků zařízení sociálních služeb

Strategický projekt:

Stabilizace a pokrytí kraje sítí pečovatelské služby

C. OCHRANA PŘÍRODNÍHO BOHATSTVÍ
Vysočina je a do budoucna musí být synonymem pro zdravé, čisté a přitažlivé životní prostředí. Nemůže být sporu o tom, že investice do infrastruktury životního prostředí a do ochrany přírody se vyplatí, neboť kvalita života se od kvality životního prostředí nesporně odvíjí. V prostoru Českomoravské vrchoviny je voda důležitou součástí životního prostředí člověka od té doby, co toto území obydlel. Krajina Vysočiny taková, jakou má dnes podobu, byla utvářena po staletí. A to především ve vztahu ke svým přirozeným funkcím, které plnila a plní. Jednou z těchto funkcí je i akumulace vody, čili její zadržování v krajině, které má několik důvodů. 

Jedním z důvodů je potřeba zajistit pro obyvatelstvo nejen Kraje Vysočina pitnou vodu. Existuje tedy enormní potřeba svým významem přesahující rámec regionu, aby byla voda v kraji čistá a aby byl mechanismus její distribuce ke koncovému uživateli fungující. 

Stejně jako vodu ke svému životu člověk potřebuje, musí se před ní, v poslední době čím dál častěji, chránit. Kraje Vysočina se vzhledem k jeho poloze týkají především povodně v důsledku tání v případě na sníh bohatých zim nebo bleskové záplavy, které vznikají v důsledku výskytu lokálních bouřek, což má za následek nemožnost jejich předpovědi.

Další významnou složkou krajiny Vysočina jsou lesy. Stejně jako voda tak i lesy mají v krajině svůj nezastupitelný význam. Na straně jedné je žádoucí, aby se podíl lesních porostů na výměře zvyšoval na úkor zemědělské půdy, která má v Kraji Vysočina nejvyšší zastoupení. Na druhé straně je třeba řešit nevhodnou strukturu dřevin v našich lesích, které jsou tak náchylnější k různým kalamitám.Venkov Vysočiny je pevně spjat nejen se zemědělskou výrobou ale i s dalšími zdroji obživy venkovského obyvatelstva, mezi něž patří i lesnictví a navazující dřevozpracující průmysl. 

C.1 Voda jako důležitá složka krajiny Vysočiny

Jednou z rozhodujících složek životního prostředí je voda. Nemůže být řeč o zdravém a čistém životním prostředí, pokud krajinou protékají vodní toky negativně ovlivněné lidskou činností. Proto po roce 1989 byly do budování a modernizace kanalizací a čistíren odpadních vod investovány miliardy korun. Tyto nákladné investice byly i v Kraji Vysočina realizovány za výrazné podpory předvstupních a strukturálních fondů EU. Přestože je odkanalizování obcí kraje na poměrně dobré úrovni, stále je třeba řešit stavebně-technický stav řady kanalizačních systémů. Investice by v následujících letech měly směřovat především do modernizace a rozšiřování stávajících kanalizačních sítí a čistíren odpadních vod tak, aby dosahovaly čistících efektů odpovídajících platným právním předpisům. Lokalizace nových čistíren odpadních vod by pak měla být navázána na významné zdroje znečištění, které se nachází v blízkosti vodních zdrojů. Speciální pozornost je třeba věnovat územím, která vyžadují zvláštní ochranu podzemních nebo povrchových vod nebo ochranu přírody, jakými jsou např. ochranná pásma vodních zdrojů, chráněné oblasti přirozené akumulace vod nebo chráněná území ochrany přírody. Vzhledem k finanční náročnosti investic do vodohospodářské infrastruktury obcí, není reálné, aby náklady nesly pouze obce a kraj. Role státu, popř. EU bude i nadále nezastupitelná.

Lidé se setkávají s vodou od narození, dostupnost kvalitní pitné vody je důležitá pro existenci lidské společnosti. Zásobování pitnou vodou je jednou ze základních služeb, které veřejný sektor pro obyvatelstvo zajišťuje. V Kraji Vysočina existuje dostatek povrchových zdrojů vod sloužících k zásobování pitnou vodou. Některé z nich mají nadregionální význam (zejména vodní nádrže Švihov a Vír). Rozdrobená sídelní struktura komplikuje další rozšiřování vodovodní sítě v kraji pro svoji nadprůměrnou investiční náročnost. Finanční prostředky je tak potřeba koncentrovat do rekonstrukce stávajících zastaralých rozvodných systémů v zájmu zabezpečení hygienické nezávadnosti pitné vody.

Povrchové akumulace vod neslouží jen k zásobování obyvatelstva pitnou vodou, ale také k hospodářskému využití. Budování a odbahňování rybníků, tak typické složky krajiny Vysočiny, je další možnou investicí do atraktivního životního prostředí Kraje Vysočina nemluvě o hospodářském prospěchu z těchto děl (rybolov). Hospodářský význam vody lze v kraji sledovat také v oblasti energetiky, kde je voda využívána jednak jako primární surovina ve vodních elektrárnách, ale také jako chladící kapalina v Jaderné elektrárně Dukovany. To však vyžaduje vhodnou kvalitu vody v tocích a vyrovnanost průtoků, za tím účelem je vhodné navracet vodním tokům jejich přirozené funkce.

Velké a náhlé akumulace povrchové vody v krajině zapříčiněné extrémními srážkami s sebou přináší i značné hospodářské ztráty. Těm je možné z větší části zabránit nebo je eliminovat budováním vodních děl určených k ochraně před povodněmi. Jako vhodná prevence a zmírnění důsledků povodňových situací se jeví protierozní opatření na zemědělské půdě, přírodě blízké způsoby zadržování vody v krajině, zvyšování retenční schopnosti krajiny, již zmiňované odbahňování rybníků či stavba nových vodních nádrží a mokřadů.

Klíčové aktivity:

· budování a rekonstrukce kanalizací a čistíren odpadních vod v obcích

· řešení technickým a hygienickým normám neodpovídajících systémů zásobování pitnou vodou

· podpora přírodě blízkých způsobů zadržování vody v krajině, protierozních opatření a revitalizace říčních systémů

· zkvalitňování ochrany obcí před povodněmi

C.2 Rozumné hospodaření s lesy Vysočiny

Přestože Kraj Vysočina není vlastníkem lesních pozemků, jejichž rozloha tvoří přibližně 30 % území kraje, nelze tuto základní složku krajiny ve strategických materiálech kraje opomíjet. V Kraji Vysočina se nachází řada lokalit s cennými lesními společenstvy. Většina lesních porostů má v kraji hospodářské využití. Intenzita ekonomického využívání lesů na Vysočině musí být vyvážena péčí a obnovou lesních porostů. 

V zájmu Kraje Vysočina je, aby ekonomický profit vyplývající z regionálního lesního hospodářství nebyl masově exportován za hranice kraje i státu a aby nedocházelo k paralýze menších podniků navazujícího dřevozpracujícího průmyslu v regionu v důsledku nedostatku dřevní hmoty, přestože je území kraje v rámci ČR jejím významným zdrojem. Právě malé a středně velké firmy dřevozpracujícího průmyslu jsou jedním ze stabilizujících faktorů venkova Kraje Vysočina. Tyto firmy jsou dnes ohroženy nejen v důsledku masivního exportu surového dřeva, ale i v důsledku přítomnosti velkých dřevozpracujících kolosů, jejichž pozice pro výkup dřeva je nesrovnatelná s možnostmi malých zpracovatelů dřeva. V rámci Kraje Vysočina by měla být pozornost věnována také úrovni zpracování dřeva, neboli podporovány by měly být subjekty s vyšším stupněm zpracování dřevní hmoty, které se nesoustředí pouze na prostou výrobu řeziva.
Funkcí moderního lesního hospodářství je krom těžby dřeva, která musí být prováděna za použití vhodných a šetrných technologií, především obnova lesních porostů, udržování často vzácných ekosystémů a ochrana lesa jako jedné ze základních složek krajiny. Les plní, kromě hospodářské, řadu dalších funkcí - vodohospodářská, půdoochranná, krajinotvorná, klimatická či rekreační. Současným trendem nejen v Kraji Vysočina, ale v celé ČR, je zalesňování ploch, které jsou jen stěží využitelné pro zemědělskou činnost. 

Klíčové aktivity:

· spolupráce s největšími vlastníky lesů z veřejného sektoru na koncepci hospodaření v lesích na území kraje včetně způsobu nakládání s vytěženou dřevní hmotou

· podpora šetrného a udržitelného lesního hospodářství

· zvýšení stability lesních porostů a jejich obnova stanovištně vhodnými dřevinami

· rozvíjení mimoprodukčních funkcí lesa

· zalesňování ploch nevhodných pro zemědělskou výrobu

D. MODERNÍ INFRASTRUKTURA

Nároky společnosti na různé druhy dopravní a technické infrastruktury se v čase zvyšují. Každý samosprávný celek je povinen požadavky na rozvoj a modernizaci infrastruktury hodnotit a řešit minimálně ve dvou směrech uvažování. Prvním je mobilita, ať už jde o přesuny osob, zboží, materiálu, energie či dat. Druhým aspektem, na který je brán zřetel, je dopad na životní prostředí. 

Silniční síti v Kraji Vysočina dominuje dle intenzity dopravy dálnice D1, která představuje páteř pozemní dopravy regionu. Dobré dopravní napojení na tuto osu území je jedním z předpokladů pozitivního rovnoměrného hospodářského rozvoje kraje, jež zamezí negativní polarizaci, tj. aby na ni měly napojení také vzdálenější regiony a především jejich střediska.

Kraj Vysočina má v majetku část regionální silniční sítě, kterou tvoří silniční komunikace II. a III. třídy. Hustota sítě silnic II. a III. třídy je poměrně vysoká, což je dáno roztříštěnou sídelní strukturou. Není v ekonomických silách Kraje Vysočina věnovat všem komunikacím v jeho vlastnictví stejnou péči. Bylo tedy nutné definovat hierarchicky nadřazenou síť silnic v kraji, která nese název Páteřní silniční sítě Kraje Vysočina. Strategické projekty by měly být zaměřené především na tuto síť.
Zatímco investice do silniční infrastruktury jsou z hlediska dopadů na životní prostředí přinejmenším vždy poměrně velmi diskutované, pozitivní environmentální přínos dopravy železniční lze jen těžko zpochybnit. O rozvoji dopravy po železnici v Kraji Vysočina, ať už se jedná o přepravu zboží, materiálu či osob, dojde pouze za předpokladu modernizace tratí (zkapacitnění, elektrifikace) a železničních uzlů. Železnice se stane pro osobní dopravu atraktivnější také pouze za předpokladu, že dojde ke zlepšení přepravních podmínek. 

Energetická odvětví byla, jsou a budou prioritními pro rozvoj kteréhokoli vyspělého státu. Zabezpečení maximální energetické nezávislosti a spolehlivých a maximálně diverzifikovaných dodávek energetických médií patří k nejdůležitějším strategickým cílům ČR, definovaným ve Státní energetické koncepci ČR. K těmto cílům samozřejmě patří i maximalizace energetických úspor. Postavení Kraje Vysočina v rámci ČR díky přítomnosti největšího zdroje výroby elektřiny ve státě je významné. Kraj Vysočina by měl tento fakt využít a usilovat o další rozvoj energetického uzlu Dukovany-Dalešice. Potřeba diverzifikace energetických zdrojů znamená zvažovat také využití pro Vysočinu vhodných obnovitelných zdrojů energie 
Jedním z možných energetických zdrojů je také odpad. Jeho spalováním se jej lze elegantně zbavit a přitom jej efektivně využít pro výrobu elektřiny a tepla. S ohledem na kvalitu ovzduší však musí být zajištěno, aby předtím, než se odpad dostane do spalovny, prošel procesem třídění a spalována byla až ta poslední neseparovaná složka odpadu. To vyžaduje nastavení funkčního systému nakládání s odpady.

Mezi různými druhy technické infrastruktury nabývá v čase na významu ICT infrastruktura. Šíření vysokorychlostního přenosu dat je důležité pro budoucnost fungování veřejné správy. V zájmu Kraje Vysočina je také zvyšování podílu domácností napojených na broadbandové sítě.
D.1 Kvalitní regionální silniční síť

Prostor Českomoravské vrchoviny je z hlediska dopravních linií prostorem tranzitním. To je důsledkem kombinace několika faktorů předurčující prostoru Kraje Vysočina jeho funkci. Centrální poloha regionu v rámci státu na straně jedné a nízká hustota zalidnění, rozdrobená sídelní struktura a z hlediska populační velikosti slabé regionální centrum na straně druhé napovídá, že územím kraje musí nutně vést důležité silniční spojnice nadregionálního významu, mezi nimiž má jednoznačně nejvýznamnější postavení dálnice D1 spojující dvě nejvýznamnější aglomerace v ČR – pražskou a brněnskou. Druhou nejvýznamnější komunikací je silnice I. třídy č. 34, která tvoří propojení jižních a východních Čech (částečně spolu se silnicí I/19 v úseku Tábor – Pelhřimov a se silnicí I/37 v úseku Ždírec nad Doubravou – Chrudim). Zhruba na stejné úrovni lze hodnotit spojení Dolního Rakouska, části jihomoravského prostoru (Znojemska) a středních Čech prostřednictvím silnice I/38. Všechny ostatní komunikace I. třídy procházející územím Kraje Vysočina mají nižší význam, což ostatně prokazují sčítání dopravy, která sledují intenzitu dopravy na silnicích v ČR.

Dálnice, všechny silnice I. třídy v Kraji Vysočina a vybrané silnice II. a III. třídy tvoří tzv. Páteřní silniční síť Kraje Vysočina, která může tvořit jedno z východisek pro definování prioritních projektů, řešících investice do silnic v majetku Kraje Vysočina, jimiž jsou silnice druhé a třetí třídy. Dalším hlediskem musí být sídelní struktura Kraje Vysočina, které dominuje pětice okresních měst, a to nejen populační velikostí, ale i pracovní a obslužnou funkcí. První otázka tedy zní, jakou kvalitu má napojení těchto nejvýznamnějších regionálních center na zmíněnou kostru tvořenou dálnicí D1, silnicí I/34 (s I/19 a částečně I/37) a I/38. 

Samotné centrum kraje leží v blízkosti dálnice a napojení v podobě čtyřproudého úseku silnice I. třídy č. 38 je dostatečné. Pelhřimov stejně jako Havlíčkův Brod je z D1 dostupný po dostatečně kapacitních komunikacích I. třídy č. 34 a č. 38. To ovšem nelze říci o druhém největším městě kraje. Třebíč a jeho průmyslovou zónu spojuje s dálnicí silnice II. třídy č. 360, která se před vznikem krajů rozhodně nevyznačovala potřebnými parametry (nedostatečná šířka, špatný technický stav, komplikovaný průchod obcemi, nevyhovující železniční přejezdy). Kraj Vysočina od svého vzniku investoval stovky milionů korun do obchvatů obcí a rekonstrukce silnice II/360 mezi Třebíčí a Velkým Meziříčím s využitím dotací jak Státního fondu dopravní infrastruktury, tak ROP NUTS II Jihovýchod. Přesto ještě chybí realizovat významné stavby na této trase, přičemž aktuálně se jedná především o obchvat Pocoucova. Kapacitně nedostatečné napojení Třebíče na dálnici D1 označují také podnikatelské subjekty za překážku rozvoje podnikání v jihovýchodní části Kraje Vysočina. Velký význam je rovněž kladen na další modernizaci silnice mezi dvěma největšími městy v kraji. Rozšíření silnice a realizace obchvatů sídel na silnici II/405 mezi Třebíčí a Jihlavou představuje natolik finančně náročný investiční záměr, který patrně nebude možné reálně dotáhnout do konce v časovém termínu kratším než 10 let. 

Čtvrté největší středisko Kraje Vysočina, Žďár nad Sázavou, je směrem na Brno spojeno s dálnicí D1 prostřednictvím silnice I/37. Ač jde o silnici první třídy, nejde o komfortní propojení. Komunikace prochází řadou menších i větších obcí a perspektiva, že budou postaveny jejich obchvaty, je v nedohlednu. Kraj započal s modernizací vlastní komunikace II/353 v úseku Žďár nad Sázavou – Velký Beranov – Jihlava, která je významná nejen z pohledu napojení okresního města na dálnici. Komunikace rovněž propojuje Jihlavu a Žďár nad Sázavou a zajišťuje také propojení krajského města a severu žďárského okresu zahrnující Nové Město na Moravě a Bystřici nad Pernštejnem.

Kraj Vysočina je administrativně rozdělen na 15 správních obvodů obcí s rozšířenou působností, přičemž střediskem pěti z nich jsou okresní města. Nižší populační velikostí a pracovním a obslužným významem je charakterizována řada mikroregionálních center, mezi něž náleží zbývajících 10 sídel správních obvodů obcí s rozšířenou působností a několik dalších menších měst. Pro tato menší střediska je důležité napojení na koncentrace pracovních příležitostí a služeb, která samy nemohou nabídnout. Důležitým vodítkem je i intenzita dopravy, která jednoznačně identifikuje nejdůležitější spojnice mezi okresními městy a centry nižší úrovně. Podle počtu automobilů, které po těchto spojnicích denně projíždí, mohla být identifikována tato propojení:

II/360: Moravské Budějovice – Jaroměřice nad Rokytnou – Třebíč

II/150: hranice Kraje Vysočina – Ledeč nad Sázavou – Světlá nad Sázavou – Havlíčkův Brod

II/406: Telč – Třešť – Jihlava (částečně též po II/602)

Velmi vytíženým je i úsek silnice II/345, který spojuje dvě významné koncentrace pracovních míst na severu havlíčkobrodského okresu – Chotěboř a Ždírec nad Doubravou. Posledním střediskem SO ORP, které trpí nedostatečným napojením na nadregionální silniční síť, je Pacov. Krátký úsek silnice II/128 mezi Pacovem a silnicí I. třídy č. 19 nevykazuje vysokou míru zatížení automobilovou dopravou, přesto je třeba věnovat mu zvýšenou pozornost z hlediska hospodářského rozvoje Pacovska jako marginálního regionu v rámci kraje.

Jak již bylo uvedeno výše, Krajem Vysočina prochází dálnice D1, která představuje nevytíženější komunikaci státu. Oblast Českomoravské vrchoviny je ovšem charakteristická z hlediska dopravy komplikovanými klimatickými podmínkami, které především v zimním období zapříčiňují kolaps významné dopravní tepny. Ten nemusí být vždy způsoben jen rozmary počasí. Nezřídka zde dochází k závažným dopravním nehodám, do budoucna jsou Ředitelstvím silnic a dálnic plánovány významné rekonstrukce povrchu D1. Existuje tak řada relevantních důvodů pro to, aby byly souběžně s dálnicí vedeny dostatečně kapacitní komunikace, které mohou tvořit objízdné trasy v případech, kdy je třeba D1 v některém směru uzavřít. Funkci objízdné trasy tvoří silnice II/602 hranice kraje – Velká Bíteš – Velké Meziříčí – Jihlava – Pelhřimov a silnice II/112 Pelhřimov – Vlašim. Úsek II/602 mezi Jihlavou a Pelhřimovem tvoří zároveň významnou spojnici mezi krajským městem a nejmenším z okresních měst.

Klíčové aktivity:

· zkvalitnění silniční sítě v regionu se zacílením na Páteřní silniční síť Kraje Vysočina (zkvalitnění napojení nejvýznamnějších regionálních center na dálnici D1 a spojení menších mikroregionálních středisek s nadřazenými regionálními centry koncentrujícími pracovní příležitosti a služby)

· zvyšování kapacity objízdných tras dálnice D1

Strategický projekt: 

Modernizace komunikací páteřní silniční sítě v majetku kraje

Modernizace komunikací páteřní silniční sítě v majetku státu

D.2 Modernizace železnice a zkvalitnění přepravy osob na železnici

Z krajské úrovně jsou podmínky pro řešení problematiky železniční dopravy do značné míry ovlivněny tím, že jednotlivé železniční tratě a navazující infrastruktura nejsou ve vlastnictví Kraje Vysočina. Role kraje je ve vztahu k modernizaci železniční sítě velmi omezená. Nicméně je jednoznačně v zájmu kraje, aby se stavebně technický stav železničních tratí na území kraje zlepšoval.

V rámci ČR je vedení nejvýznamnějších tratí, které tvoří I. – IV. koridor, do značné míry odlišné od nejdůležitějších dálničních a silničních tepen. Krajem Vysočina neprochází ani jeden ze čtyř železničních koridorů, a tak je území Českomoravské vrchoviny do jisté míry v periferní poloze vůči nejdůležitějším železničním liniím v ČR. Přesto lze v kraji identifikovat železniční tratě, které svým významem přesahují rámec regionu. Jde především o dvoukolejné elektrifikované spojení Kolína, Havlíčkova Brodu, Žďáru nad Sázavou a Brna. Žádná jiná trať v kraji nemá dvoukolejné vedení. Elektrifikována je ještě trať č. 225 z Veselí nad Lužnicí přes Jindřichův Hradec, Jihlavu do Havlíčkova Brodu. Vzhledem k tomu, že je tato trať využívána pro rychlíkové spojení z Plzně, resp. Českých Budějovice do Brna, je třeba konstatovat, že je třeba usilovat o elektrifikaci tratě z Jihlavy přes Třebíč do Brna. Tím by došlo k významnému kvalitativnímu posunu v západovýchodním propojení železniční dopravou a k vylepšení dopravní dostupnosti druhého největšího města regionu – Třebíče, která leží v poněkud periferní poloze vůči hlavním silničním a železničním trasám. 

Konkurenceschopnější železniční doprava je podmíněna nejen stavebně technickým stavem železniční sítě, ale i technickým stavem související infrastruktury (stanice, zastávky aj.).

Velmi efektivně může Kraj Vysočina uplatňovat svoje priority v železniční přepravně osob, protože ta je ve značné míře hrazena z krajského rozpočtu. Výsledkem spolupráce s odpovědnými organizacemi a orgány státní správy by měly být aktivity vedoucí především ke zvýšení rychlosti a bezpečnosti provozu, ke zlepšení kultury cestování a spojení s ostatními regiony. Technické zastarávání vozového parku, kterým je osobní doprava po železnici realizována, je dlouhodobě jednou z největších výzev pro krajské orgány, které může v rámci železniční dopravy efektivně čelit. Jedině obnovou vozového parku lze docílit vyšší konkurenceschopnosti železniční dopravy. Cílem je zvyšování podílu přepravy osob po železnici na úkor individuální automobilové dopravy a tím k omezování negativních faktorů ovlivňujících životní prostředí Kraje Vysočina. Dalším pozitivním efektem může být zvyšování atraktivity regionu z hlediska rozvoje cestovního ruchu.

Klíčové aktivity:

· modernizace železničních tratí a uzlů včetně související technické infrastruktury

· obnova vozového parku v rámci regionální přepravy osob po železnici

Strategický projekt: 

Modernizace železničních tratí v Kraji Vysočina 

Rekonstrukce a modernizace železničních uzlů a stanic 

D.3 Zavádění vhodných energetických zdrojů a úspory energie

Kraj Vysočina zaujímá v roční výrobě elektrické energie v mezikrajském porovnání druhé místo za Ústeckým krajem. Téměř 100 % výroby elektřiny v kraji připadá na Jadernou elektrárnu Dukovany. 

V souvislosti se zabezpečením energetických potřeb státu a jeho obyvatel uvažuje Státní energetická koncepce ČR, jejíž poslední návrh aktualizace je pořizován v průběhu roku 2011 s výhledem do roku 2060, se zvýšením kapacit výroby elektrické energie z jaderných zdrojů na více než 70 % z celkové výroby elektřiny. Konkrétně připadají v úvahu dvě varianty, přičemž obě mohou být v příštích čtyřiceti letech realizovány. Nejdále postoupila příprava dostavby Jaderné elektrárny Temelín, která měla mít podle původních předpokladů čtyři bloky místo současných dvou. Vlastník elektrárny, ČEZ, a.s., již požádal Ministerstvo životního prostředí ČR o stanovisko k záměru rozšíření Jaderné elektrárny Temelín z hlediska jeho vlivu na životní prostředí (proces EIA). Zároveň vypsal výběrové řízení na dodavatele stavby. 

Zadání se ovšem netýká pouze dostavby temelínské elektrárny, nýbrž i rozšíření Jaderné elektrárny Dukovany. Rozšíření by mělo podle současných předpokladů spočívat ve stavbě 1 – 2 nových bloků, což představuje zvýšení instalovaného výkonu o 1 000 – 2 000 tis. MWe. Současně je počítáno s tím, že ČEZ, a.s. bude žádat Státní úřad pro jadernou bezpečnost o prodlužování životnosti současných čtyř dukovanských bloků. 

Otázka tedy zní. Jaká by měla být role Kraje Vysočina v podpoře rozvoje výroby elektřiny z jaderných zdrojů. Vzhledem k technologické a investiční náročnosti celé akce určitě ne klíčová. Kraj ovšem může vytvářet podpůrné politické prostředí k rozvoji jaderné energetiky v území. Oporu má i v obcích, které jsou členy svazku Energoregion 2020. Jejich zastupitelstva jednoznačně deklarovala souhlas s výstavbou dalších bloků v regionu. Tento přístup je ve značné míře odlišný od proklamací představitelů Jihočeského kraje, kteří svů kladný postoj k dostavbě temelínské elektrárny podmiňují s alokací státních investic do dopravní infrastruktury v jejich regionu. 

V souvislosti s prodlužováním životnosti rozšiřováním jaderné elektrárny je třeba myslet na obnovu obslužného personálu. V Třebíči byl na jedné střední odborné škole ve spolupráci Kraje Vysočina a ČEZ, a.s. založen nový učební obor pro energetiky, jehož absolventi najdou mj. uplatnění v Jaderné elektrárně Dukovany. Tato aktivita by měla být nadále podporována a rozšiřována nejen o elektroenergetické a elektrotechnické obory, nýbrž i o strojírenské obory včetně učňovských (svářeči, zámečníci).

Energetika by v Kraji Vysočina neměla být omezena pouze na přítomnost jaderné elektrárny. Ukázalo se totiž, že velmi stabilní vzhledem k ekonomickým cyklům a krizím, jako byla ta poslední, jsou firmy působící v elektroenergetickém odvětví. 

V poslední době velmi diskutovaným tématem je energetické využívání odpadů. V Kraji Vysočina jsou uvažovány dvě lokality, kde by mohla energetická jednotka na energetické využití odpadu stát. Zpracovatelé Územní energetické koncepce Kraje Vysočina navrhli, že může být lokalizována buď přímo v krajském městě, nebo jeho okolí, což má svou logiku vzhledem k centrální poloze Jihlavy v Kraji Vysočina za předpokladu, že by podobná jednotka byla umístěna v každém kraji. Anebo ve Žďáře nad Sázavou, kde by mohla být spalovna spojena se zdrojem výroby elektřiny v sousedství hutnického podniku ŽĎAS, a.s.

Zákon 180/2005, Sb., o podpoře výroby elektřiny z obnovitelných zdrojů energie zapříčinil velký zájem o výstavbu zdrojů elektrické energie z alternativních energetických zdrojů, neboť realizace projektů z této branže zaručuje investorům vysoké marže. Díky tomu byla i v kraji Vysočina vystavěna řada výroben elektřiny na bázi využívání obnovitelných zdrojů energie. Mezi nimi i větrné a fotovoltaické elektrárny. Ty poměrně výrazně narušují krajinný ráz Vysočiny. Jejich značná nevýhoda spočívá také v zatížení přenosové soustavy v případech, kdy náhle díky přírodním faktorům, na kterých je produkce elektřiny z těchto zdrojů závislá, přestanou dodávat elektrickou energii do sítě. Také společnost ČEPS, a.s., jež provozuje páteřní přenosovou soustavu ČR, na nebezpečí masové výstavby a následného připojení do přenosové sítě větrných a fotovoltaických elektráren upozorňuje.

Podle Územní energetické koncepce Kraje Vysočina má z obnovitelných zdrojů na Vysočině nevětší potenciál biomasa. A to především pro výrobu tepla nebo kombinovanou výrobu elektrické energie a tepla. V Kraji Vysočina již takové zdroje výroby existují (např. v Bystřici nad Pernštejnem). Často je využívána kombinace spalování fosilních zdrojů a biomasy (např. v Třebíči). Tyto tepelné zdroje jsou schopny svým zákazníkům nabídnout nižší ceny za jednotku tepla než ty, které spalují zemní plyn. Zavádění biomasy do výroby tepla má i strategický význam, neboť je tento energetický zdroj dostupný přímo v regionu. Na rozdíl od fosilních zdrojů, zejména zemního plynu, který je importován, a jehož dodávky mohou být z politických důvodů na dlouhou dobu přerušeny. Je důležité dbát na to, aby se u biomasy jednalo o druhotnou (přebytkovou) surovinu, neměla by se zde využívat primární lesnická či zemědělská produkce.

Energie biomasy nachází uplatnění hlavně ve venkovských regionech (namísto plynofikace malých obcí). Kraj Vysočina je z velké části plynofikován. Bez plynu je již jen několik většinou drobných sídel a několik větších oblastí, zejména v okrese Pelhřimov. V současnosti dochází i v plynofikovaných obcích regionu k částečnému návratu k využívání pevných paliv, zejména hnědého uhlí. Využíváním pevných paliv dochází k výraznému lokálnímu narušování kvality ovzduší. Příčina tohoto jevu je v rozdílné výši cen paliv.

Biomasa, ať již odpadní nebo cíleně produkovaná, má větší energetický přínos než je současná potřeba pokrývaná pevnými fosilními palivy v malých zdrojích na území Kraje Vysočina. Náhradou fosilních paliv by došlo nejen k šetření zdrojů neobnovitelných surovin využitelných v průmyslu, částečně ke zlepšení stavu ovzduší, ale také k vytvoření řady pracovních příležitostí. Také by se samozřejmě  zvýšila energetická nezávislost Kraje Vysočina. Podle Územní energetické koncepce představuje na Vysočině biomasa minimálně dvojnásobnou zásobu energie, než činí energetická spotřeba malých zdrojů výroby tepla (rodinných domů). Navíc k této potenciální zásobě biomasy není započítána energetická zásoba z odpadního dřeva, zbytky po lesní těžbě apod.

Stejně jako náhrada fosilních zdrojů energie za jaderné a alternativní energetické zdroje jsou důležité úspory energie. Kraj Vysočina a jeho příspěvkové organizace jsou vlastníkem řady budov, ve kterých lze dle energetických auditů uspořit především výdaje na tepelnou energii.

Klíčové aktivity:

· politická podpora směrovaná k rozšíření Jaderné elektrárny Dukovany

· rozvíjení energetických oborů v sekundárním vzdělávání

· obecná podpora energetických odvětví

· zvážení výstavby energetické jednotky na energetické využití odpadu

· podpora pro Vysočinu vhodných alternativních energetických zdrojů (např. odpadní biomasa)

· zavádění kogenerace, tj. zdrojů společné výroby tepla a elektrické energie

· zavádění a zvyšování úspor energie

D.4 Šíření ICT infrastruktury

Moderní společnost je společností informační, kdy se nároky na transport dat dynamicky zvyšují. Rychlost šíření informací a dat je jednoznačně dána parametry sítí, kterými jsou procesy přenosu dat realizovány. V současnosti umožňují rychlé a velké objemy přenášet různé typy broadbandových sítí, které mj. uživateli zajišťují přístup k vysokorychlostnímu internetu. Je dlouhodobým záměrem Kraje Vysočina broadbandové sítě budovat (zejména optické sítě), aby na ně byl napojen nejen maximální počet institucí veřejné správy, ale aby mohla vysokorychlostní internet využívat široká veřejnost. Cílem tedy jinými slovy je, aby byl k vysokorychlostnímu internetu připojen maximální počet uživatelů.

Záměrem Kraje Vysočina je vybudování optické sítě (ROWANet), která bude sloužit výhradně veřejnému sektoru. V zájmu zefektivnění fungování veřejného sektoru v regionu by tak měly být propojeny krajský úřad, příspěvkové organizace kraje, obce a jejich příspěvkové organizace, státní instituce s krajskou působností nevyjímaje. 

V některých marginálních regionech Kraje Vysočina je nabídka využívání broadbandových sítí nulová či omezená. Důvodem je absence soukromého subjektu, který by v těchto územích broadbandové služby nabízel. V zájmu co nejširšího využívání vysokorychlostního internetu budou realizovány projekty založené na principu veřejné investice a otevřeného přístupu komerčního sektoru k těmto sítím. Jedná se o tzv. FTTX sítě pro domácnosti a firmy.

Klíčové aktivity:

· vybudování ICT infrastruktury veřejné správy (optické sítě)

· budování FTTX sítí pro domácnosti a firmy

Strategický projekt:

ROWANet – 3. etapa

D.5 Promyšlené  řešení odpadů 

Vznik odpadů je nedílnou součástí fungování moderní společnosti. Je úkolem civilizované kulturní společnosti řešit efektivní nakládání s odpady tak, aby jimi nebylo znečišťováno životní prostředí. Předpokladem je provázání řady opatření v celém systému předcházení vzniku a nakládání s odpady. Tento předpoklad bude naplněn pouze za podmínky úzké spolupráce veřejné správy s původci odpadů a podnikateli v odpadovém hospodářství, přičemž nesmí být podceňováno ani zapojení široké veřejnosti. 

Kraj Vysočina si uvědomuje nutnost komplexního řešení odpadového hospodářství na jedné straně a potenciálu, který v sobě odpad skrývá, na straně druhé. Proto bylo rozhodnuto o zahájení prací na konceptu Integrovaného systému nakládání s odpady v Kraji Vysočina (ISNOV). Úkolem ISNOV je účelné a efektivní řešení předcházení vzniku odpadů, třídění odpadu, materiálové využití odpadů, nakládání s biologicky rozložitelnými odpady  a energetické využití jinak nezpracovatelného komunálního odpadu. Kraj Vysočina má v konceptu ISNOV především koordinační roli a plní tedy pozici prostředníka mezi jednotlivými aktéry zapojenými do projektu.
Klíčové aktivity:

· oddělený sběr využitelných složek odpadu a zpětný odběr elektrovýrobků

· materiálové a energetické využívání odpadů

Strategický projekt: 

Integrovaný systém nakládání s odpady v Kraji Vysočina (ISNOV)

E. KONKURENCESCHOPNÁ EKONOMIKA

Ekonomika Kraje Vysočina se nevyznačuje ve srovnání se sousedními regiony výrazným inovačním potenciálem. Pokud v regionu umístí svůj závod zahraniční investor s technologicky velmi pokročilou produkcí, v kraji zpravidla nenalézá výzkumnou nebo vývojovou oporu danou podpůrnými institucemi a lidským kapitálem. To ovšem ještě neznamená, že hospodářství Kraje Vysočina nemůže být konkurenceschopné.

Stabilitu do území totiž nepřináší zahraniční investice do velkých montoven, které zde nejsou zakořeněné. Faktor ekonomické stability regionu se odvíjí od sektoru malých a středních podniků, jejichž geneze je spojena s regionem jejich vzniku a místních lidských zdrojů.

Oporou ekonomického růstu regionů jsou většinou lidé s vysokoškolským vzděláním. Ovšem i regionální vysokoškolské instituce s odpovídajícím zázemím musí respektovat regionální potřeby trhu práce a nabízet především ty obory, ve kterých absolventi najdou uplatnění přímo v regionu, aby nemuseli za prací cestovat nebo se stěhovat do sousedních krajů. 

I veřejné instituce musí svojí kvalitou, rychlostí a efektivitou práce reflektovat na potřeby subjektů, které veřejné služby využívají. V rámci procesů elektronické komunikace však musí být zajištěno maximální zabezpečení elektronického přenosu dat.

Kvalitní nabídka služeb v cestovním ruchu má do budoucna velký potenciál podpořit koncept úspěšného a konkurenceschopného Kraje Vysočina. Česká republika je pro zahraniční návštěvníky celkově poměrně atraktivním regionem. Bohužel Kraj Vysočina patří k těm méně atraktivním regionům a spíše než zahraniční klientelou je navštěvován domácími návštěvníky. Přitom předpoklady pro rozvoj turismu zde existují – kulturně historické i přírodní. Je ovšem zapotřebí je doplňovat vhodnými doplňkovými službami a atraktivitami.

E.1 Malé a střední podniky jako páteř regionální ekonomiky
Kraj Vysočina byl poměrně úspěšný v transformačním období v přitahování zahraničních investic. Důvodem byla především výborná dopravní dostupnost, neboť územím kraje prochází dálnice D1. Právě v bezprostřední blízkosti této komunikace byly vybudovány nejúspěšnější průmyslové zóny a lokalizovány nejvýznamnější zahraniční investice, a to především v Jihlavě. Dalšími faktory přílivu investorů byla krom investičních pobídek vlád přítomnost relativně kvalifikované a levné pracovní síly. Tuto výhodu však Česká republika i Kraj Vysočina v čase ztrácí. Proto se již řada výrobních provozů přesunula z ČR do méně vyspělých zemí Evropy i Asie, protože zahraniční investice směřovaly především do výrob, které nevyžadují vysoké nároky na kvalifikaci pracovníků. Proto není perspektivní bojovat o umístění zahraničních investic za každou cenu. Transformace ekonomiky po roce 1989 měla mj. poměrně významné dopady na trh práce, a tak mělo ve své době lákání zahraničních investorů význam, neboť vytvářeli nová pracovní místa, která nahrazovala jejich úbytek především v zemědělství a v tradičních velkých průmyslových podnicích. V průběhu transformačního období však v Kraji Vysočina vznikaly také nové malé a středně velké firmy, jejichž majiteli jsou většinou lidé svázaní s regionem minimálně místem svého bydliště, častokrát i dalšími vazbami. Šetření mezi nejvýznamnějšími zaměstnavateli v rámci zpracování Regionální inovační strategie Kraje Vysočina ukázalo, že řada firem v Kraji Vysočina vznikala od garážové výroby, přičemž dnes se jedná o podniky s desítkami a v některých případech i stovkami zaměstnanců. Takové případy mohou být považovány za příklad endogenního faktoru regionálního rozvoje, který má nejvyšší hodnotu. Proto by páteř ekonomiky regionu měly tvořit především malé (do 50 zaměstnanců) a středně velké (do 250 zaměstnanců) firmy zakořeněné v regionu a do nich by měla být směrována podpora, zaměřená na implementaci nejnovějších technologií a investice do moderního strojního vybavení.

I když v době zpracování tohoto dokumentu nebyla k dispozici Regionální inovační strategie Kraje Vysočina, z dílčích rozhovorů, které byly se zástupci firem pořízeny, lze usuzovat, že Kraj Vysočina nemá ve srovnání s ostatními kraji ČR významný inovační potenciál. Nejvýznamnější přísun technologií do regionu souvisel s výstavbou Jaderné elektrárny Dukovany, což bylo doprovázeno i imigrací velmi kvalifikované pracovní síly na Třebíčsko. Na této bázi a také díky vyčlenění řady činností z dukovanské elektrárny do dceřiných firem ČEZ  i mimo ČEZ existuje v Třebíči a jejím okolí řada subjektů z elektro energetického a elektro strojírenského odvětví, které se dokáží svojí specializovanou výrobou prosadit na náročných konkurenčních trzích. Zde je tedy možné hledat inovační potenciál, založený na poměrně velmi kvalifikované pracovní síle. Tito kvalifikovaní zaměstnanci většinou ve středním věku však bohužel nemají mnoho následovníků z mladší generace, což je podrobněji popsáno v opatření zabývajícího se vzděláváním.

Do Kraje Vysočina jsou importovány moderní technologie prostřednictvím společností, které zde postavily závody na zelené louce, které se zabývají výrobou komponent pro automobilový průmysl. S těmito technologiemi se téměř výhradně setkávají dělníci až ve fázi sériové výroby. Vývojová pracoviště jsou lokalizována mimo Kraj Vysočina a často i mimo ČR. Avšak například největší zaměstnavatel v Kraji Vysočina společnost Bosch Diesel měla zájem na lokalizaci vývojového centra v Jihlavě. Musela ovšem odstoupit od svého záměru z důvodu značné absence osob s žádaným technickým vzděláním. Proto byla firma nucena lokalizovat vývojové centrum do německého Abstattu. 

V Kraji Vysočina sídlí Vysoká škola polytechnická Jihlava. Bakalářské studium, které tato instituce nabízí, v současnosti nestačí absolventům této školy k lepší uplatnitelnosti na trhu práce, neboť míra nezaměstnanosti absolventů VŠPJ je nadprůměrná ve srovnání s absolventy ostatních veřejných vysokých škol v ČR. V Jihlavě chybí navazující magisterské studium a vysokoškolské obory technického směru, protože právě po absolventech takových škol, které tyto obory nabízí, je v regionu u nejvýznamnějších průmyslových zaměstnavatelů poptávka. Jediná veřejná škola se sídlem v kraji by měla nabízet nejen kvalitnější vzdělání, ale i prostory pro výuku je třeba modernizovat. Situaci by zlepšilo vybudování vysokoškolského kampusu, ve kterém by Vysoká škola polytechnická Jihlava mohla důstojně fungovat.

Rozvoji vysokého školství v Kraji Vysočina může napomoci existence Krajské knihovny Vysočiny. Tato instituce sídlí v Havlíčkově Brodě, kde se žádné vysokoškolské pracoviště nenachází, což navozuje otázku, zda by nebylo rozumné uvažovat minimálně o zřízení pobočky v krajském městě, která se bude specializovat na potřeby rozvoje vysokého školství v Jihlavě.
Investice do rozvoje technického zázemí, vybavení a služeb krajské knihovny včetně výstavby nové budovy Krajské knihovny Vysočiny představuje jeden ze strategických  záměrů Kraje Vysočina.
Kraj Vysočina disponuje velmi slabou základnou výzkumu a vývoje. Vysoce kvalifikovaná výzkumná a vývojová pracoviště jsou koncentrována v nevětších aglomeracích České republiky. Otázkou je, zda je vůbec účelné a reálné klást si vysoké cíle v této oblasti. Kraj Vysočina může spíše svoji konkurenceschopnost založit na tom, v čem je silný a co je pro něj typické. V Kraji Vysočina existuje celá řada společností s vysokým podílem exportu, které jsou schopny obstát i v mezinárodní konkurenci. Jejich největší kapitál je obsažen v dovednostech dělníků ve výrobě, která není zpravidla sériová, nýbrž se jedná o kusové zakázky vyznačujících se odborným řemeslným zpracováním. Bohužel lidský kapitál těchto firem se v čase vyčerpává, přičemž jeho obnova je narušena nevhodnou strukturou současných absolventů středních škol v kraji.

Klíčové aktivity:

· podpora malých a středně velkých podniků

· vytvoření platformy pro komunikaci mezi Krajem Vysočina a podnikatelskými subjekty v kraji za účelem řešení aktuálních potřeb a problémů podnikatelského sektoru (na bázi hospodářských komor, klastrů apod.)

· identifikace inovačního potenciálu Kraje Vysočina dle odvětvového a územního hlediska a hledání nástrojů pro rozvoj inovačního prostředí v regionu

· zkvalitnění terciárního vzdělávání a jeho zaměření na technické obory

· výstavba budovy Krajské knihovny Vysočiny a investice do jejího technického zázemí, vybavení a služeb 

· respektování závěru z Regionální inovační strategie Kraje Vysočina s ohledem na potřeby trhu práce a v návaznosti na systém středních škol v kraji

Strategický projekt:

Kampus VŠPJ – odborné učebny a laboratoře

Výstavba nové budovy Krajské knihovny Vysočiny

E.2 Podpora elektronických služeb a elektronické bezpečnosti

Efektivní fungování veřejné správy nezávisí pouze na vybudování patřičně kapacitní ICT infrastruktury. To je pouze první krok. Je rovněž potřeba vytvořit prostředí pro elektronickou komunikaci občanů s institucemi veřejné správy a zároveň nastavit mechanismus standardní elektronické bezpečnosti. 

eGovernment představuje základní rámec pro elektronizaci služeb veřejné správy. Záměrem zavádění principů eGovernmentu je vyšší efektivita fungování veřejné správy. V neposlední řadě bude mít šíření eGovernmentu pozitivní dopady na transparentnost úkonů veřejné správy. Uživatelsky je nesporná výhoda eGovernmentu v jednoduchém a pohodlném přístupu ke službám veřejné správy. V současnosti se jeví jako lákavé využívání tzv. open source aplikací neboli volně dostupného softwaru v rámci zavádění principů eGovernmentu.

K začlenění ohrožených sociálních skupin obyvatelstva neboli osob ohrožených sociálním vyloučením do majoritní společnosti mají přispět projekty, jejichž cílem je podpora komunitních elektronických služeb. Jde tedy o projekty zaměřené na budování elektronických služeb komunit a sociálních skupin v zájmu zlepšení přístupu marginalizovaných skupin obyvatelstva k veřejným službám a moderním technologiím.

Racionalizaci vnitřních procesů a úsporu veřejných finančních prostředků mohou zajistit elektronické služby zaváděné do segmentů, které přímo či nepřímo souvisí s činností veřejné správy. Jde zejména o elektronizaci zdravotnictví (eHealth), služeb pro podnikatele (eBusiness), služeb v oblasti kultury (eCulture), služeb turistického ruchu (eTourism) aj. Speciální skupinu projektů tvoří ty, jež jsou zaměřeny na elektronickou bezpečnost (eBezpečnost).

Klíčové aktivity:

· zavádění principů eGovernmentu

· realizace projektů zaměřených na komunitní elektronické služby

· rozvoj sektorových elektronických služeb

· podpora projektů zacílených na elektronickou bezpečnost

Strategický projekt: 

Prevence elektronické kriminality

E.3 Využití potenciálu pro rozvoj cestovního ruchu

Poloha v centru České republiky, dobrá dopravní dostupnost regionu a hlavně přírodní, historické a kulturní bohatství Vysočiny naznačují velké možnosti pro rozvoj cestovního ruchu v kraji. 

Vysoká koncentrace památek, z nichž tři jsou zařazeny na seznam světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO, může být jedním z impulzů růstu významu doposud ne příliš rozvinutého cestovního ruchu v Kraji Vysočina. Nelze ovšem spoléhat na samotnou existenci památek, třebaže se pyšní mezinárodním označením. Památky UNESCO samotné nemohou být základním kamenem cestovního ruchu v kraji, nýbrž jen jedním z mnoha dalších atraktivit regionu, které v kraji už buď existují, nebo mohou být v budoucnu realizovány. Popularizaci a atraktivitu památek v kraji mohou povýšit např. kulturní akce. Výborným příkladem je Mezinárodní hudební festival Petra Dvorského, který se každoročně koná na zámku v Jaroměřicích nad Rokytnou. Z osobnosti Gustava Mahlera těží krajské město (festival Mahler Jihlava, Hudba tisíců). 

Možná klíčovou roli pro rozvoj cestovního ruchu na Vysočině může hrát kvalita a garance služeb, jež představuje nezbytnou podmínku konkurenceschopnosti turistické nabídky. Za tímto účelem je třeba zavést standardizaci a certifikaci služeb v zařízeních cestovního ruchu, jejímž smyslem je zajištění konkurenční výhody na trhu. S rozvojem informačních a komunikačních technologií jsou na pracovníky v sektoru cestovního ruchu kladeny stále vyšší požadavky, jež spočívají ve schopnosti práce s informacemi, s novými technologiemi a v neposlední řadě v komunikaci v cizích jazycích. V tomto směru je důležitý systém vzdělávání v oborech cestovního ruchu. Zvyšování kvalifikace lidských zdrojů lze dosáhnout spoluprací a podporou škol zaměřených na cestovní ruch, rozvíjením systému a nových forem celoživotního vzdělávání zaměstnanců i zaměstnavatelů působících v cestovním ruchu, pořádáním seminářů, konferencí, workshopů apod.

V rámci podpůrných služeb v cestovním ruchu hrají nezastupitelnou roli turistická informační centra (TIC). Síť fungujících TIC je prověřeným a účinným nástrojem rozvoje cestovního ruchu. TIC jsou většinou prvním navštíveným místem v dané lokalitě. Spolehlivými informacemi ovlivňují pobyt návštěvníků v regionu, a podílí se tak na vytváření výsledného dojmu, který si z něj turisté odváží. Nároky na kvalitu práce personálu TIC se neustále zvyšují, ať již jde o detailní znalosti území, potřebné jazykové vybavení i odpovídající znalosti komunikačních a informačních technologií. 

Na rozvoj cestovního ruchu v Kraji Vysočina by měl mít zájem nejen soukromý sektor zaměřený na toto odvětví, ale také regionální samospráva. Prostřednictvím příspěvkové organizace Vysočina Tourism, kterou Kraj Vysočina zřídil, je možné docílit především promyšlené propagace regionu v České republice i v zahraničí. Úkolem profesionálů z Vysočina Tourism je také identifikovat a spoluvytvářet nové atraktivity cestovního ruchu v kraji, které vhodně doplní ty stávající.

Řešení nabízí různé druhy zážitkové turistiky, které v konečném důsledku mohou doplnit stávající potenciál v podobě kulturně historického dědictví. Je tedy třeba se zabývat identifikací témat zážitkové turistiky, přičemž rozhodující pro podporu konkrétních aktivit jsou logicky vstupní podmínky, které předurčují možnost jejich realizace. Příkladem může být projekt pivních stezek v Kraji Vysočina. Předpokladem pro jejich vznik v regionu je existence řady středně velkých a malých pivovarů a minipivovarů v kraji i ve městech blízko hranic Kraje Vysočina (Třeboň, Hlinsko, Polička, Kácov aj.). Tuto aktivitu mohou podpořit slavnosti piva a pivních festivalů, jejichž velké množství se na území Kraje Vysočina každoročně koná.
Vzhledem k poloze Kraje Vysočina v centru republiky a jeho dobré dostupnosti na straně jedné a malebnosti na straně druhé lze jistý potenciál spatřovat v konferenční turistice, což by ovšem znamenalo vybudovat kapacity pro toto dílčí odvětví cestovního ruchu, neboť ty v kraji momentálně chybí. Jako strategický se tak jeví projekt konferenčního centra přímo v Jihlavě

Dlouhodobě je v kraji budována doprovodná infrastruktura pro cestovní ruch. Jedná se například o cyklotrasy, hipostezky, odpočívadla, informační tabule, odpočinková místa, vybavování lyžařských areálů, sportovní infrastruktura apod. Údržba, zkvalitňování a další budování této infrastruktury přispěje k rozvoji cestovního v kraji. Naopak z podpory by se měla vyčlenit výstavba a rekonstrukce ubytovacích kapacit, jež by měla být plně v režii soukromého sektoru v rámci spravedlivé tržní soutěže.

Klíčové aktivity:

· využití polohy Kraje Vysočina, jeho přírodního, historického a kulturní bohatství pro rozvoj cestovního ruchu

· zkvalitňování a garance služeb v odvětví cestovního ruchu

· vzdělávání a zvyšování kvalifikace lidských zdrojů v cestovním ruchu

· podpora činnosti turistických informačních center

· řízení propagace cestovního ruchu v Kraji Vysočina krajskou příspěvkovou organizací Vysočina Tourism

· identifikace nových atraktivit cestovního ruchu v Kraji Vysočina (pivní stezky, konferenční turistika)

· údržba, zkvalitňování a budování doprovodné infrastruktury pro cestovní ruch (ne podpora výstavby a rekonstrukce ubytovacích kapacit)
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	Očekávaný pozitivní trend
	Zdroj

	stav skotu a prasat v kraji
	kusy dobytka
	►
	ČSÚ

	podíl zaměstnaných v primárním sektoru
	%
	►
	ČSÚ

	značka „Vysočina regionální produkt“
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