RK-41-2011-25
Uzavření nepojmenované smlouvy – převod práv a povinností z KSUSV na Kraj Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 41/2011 dne 20. 12. 2011
zpracoval(a): F. Vak
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Materiál řeší převod práv a povinností týkajících se stavby „III/34710 Josefodol most. ev. č. 34710-1“ ze smluv uzavřených Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny na Kraj Vysočina.
Kraj Vysočina realizoval na základě smlouvy o převodu investorství uzavřené mezi KSÚSV a Krajem Vysočina stavbu „III/34710 Josefodol most. ev. č. 34710-1“. Do převodu investroství  nebyly zahrnuty a na kraj nepřešly práva a povinnosti vyplývající z uzavřených nájemních smluv mezi Krajskou správou a údržbou silnic Vysočina a Povodím Vltavy, státním podnikem, Praha, Lesy České republiky, s. p., Hradec Králové a manželi Josefem a Martou Žižkovými na užívání pozemků v jejich vlastnictví po dobu stavby. Nyní je stavba dokončena a je třeba nároky vyplývající z těchto smluv vypořádat.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje uzavřít mezi Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny a Krajem Vysočina, nepojmenovanou smlouvou, kterou KSUSV převede svá práva a povinnosti vyplývající z uzavřených smluv na Kraj Vysočina. O převodu budou informováni vlastníci dotčených pozemků a s nimi kraj po realizaci stavby bude provádět vypořádání nájmu. 
Usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít mezi Krajskou správou a údržbou silnic Vysočiny a Krajem Vysočina nepojmenovanou smlouvu, na základě které přejdou práva a povinnosti z uzavřených nájemních smluv na Kraj Vysočina.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít dohodu o převodu práv a povinností dle materiálu RK-41-2011-25, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový
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