
RK-41-2011-31
Pravidla Rady Kraje Vysočina, kterými se stanoví účtový rozvrh účtových tříd 5 (náklady) a 6 (výnosy) příspěvkových organizací
pro: jednání rady kraje č. 41/2011 dne 20. 12. 2011
Zpracoval (a): D. Buřičová, M. Palán 
předkládá: D. Buřičová 


Popis problému:

Usnesením č. 1495/30/2011/RK rada kraje vzala na vědomí informace o projektu Řízení příspěvkových organizací dle materiálu; souhlasila s principy řízení příspěvkových organizací uvedenými v materiálu RK-30-2011-24, př.2upr1 a schválila harmonogram postupné implementace výstupů projektu Řízení příspěvkových organizací.
Jedním z bodů harmonogramu bylo sjednocení účetní analytiky příspěvkových organizací pro sledování nákladů a výnosů, pro podrobné sledování hlavních a doplňkových činností a taktéž pro sledování činnosti hospodářských středisek. 

V průběhu srpna zaslaly příspěvkové organizace na odbor analýz své účetní rozvrhy. Po provedení analýzy byl připraven hrubý rámec sjednocené osnovy pro odvětví kultury, školství a sociálních věcí. Samostatnou kapitolou jsou zdravotnické organizace, ve kterých jsou již náklady a výnosy sjednocené od roku 2010 a od roku 2012 bude sjednocená kompletní účetní osnova včetně rozvahových účtů. U dopravy nebyl proveden zásah, účetní osnova KSUS vzhledem ke své jedinečnosti nebude upravována. 
V průběhu roku 2012 bude řešen sběr dat do datového skladu Kraje Vysočina. Porovnání spotřeby a výnosů v rámci všech tří skupin účetních osnov bude řešeno v datovém skladě převodníky.
Návrh účetní osnovy pro oblast školství, kultury a sociálních věcí byl průběžně konzultován se zřizovatelskými odbory, se zástupci vybraných příspěvkových organizací a následně byl opakovaně projednáván na společných setkáních účetních a ekonomů všech organizací. Návrh byl diskutován i s účetním poradcem Kraje Vysočina, vyjadřovali se k němu i dodavatelé účetních software. Materiál byl připraven tak, aby respektoval změny v syntetických účtech, které se předpokládají od 1. 1. 2012, včetně povinností souvisejících se sestavením Pomocného analytického přehledu v roce 2012. Řešena je však i situace, kdyby MF ČR rozhodlo o posunu termínu připravovaných změn – pro tento případ je uvedeno číslování účtů podle stávající právní úpravy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem ke shora uvedenému odbor analýz navrhuje radě kraje schválit Pravidla Rady Kraje Vysočina, kterými se stanoví účtový rozvrh účtových tříd 5 (náklady) a 6 (výnosy) příspěvkových organizací dle matriálu RK-41-2011-31, př. 1, 2, 3, 4 
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky. 

Odbor školství mládeže a sportu: První návrh účtového rozvrhu byl konzultován v rámci pracovní skupiny složené z pracovníků OA, OŠMS a škol používajících nejpočetněji zastoupené účetních software. Následně proběhlo setkání s ek. pracovníky všech školských organizací, na kterém OA prezentoval připravovaný návrh účtového rozvrhu a vyzval k podávání připomínek. Dne 9. 12. 2011 proběhla pravidelná porada ekonomů krajských škol, na které mimo jiné byli účastníci seznámeni s výsledným návrhem sjednocení účtových rozvrhů. OŠMS k předloženému materiálu v této fázi procesu nemá připomínek 

Odbor sociálních věcí nemá k navrženému materiálu připomínky a souhlasí se schválením předložených pravidel.

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu nemá k předloženému materiálu připomínky. 
Ekonomický odbor k materiálu nemá připomínky a k němu poznamenává, že se spolupodílel na jeho tvorbě. K věci samotné pak odbor považuje za potřebné poukázat na tu skutečnost, že proces tvorby účtového rozvrhu pro krajské příspěvkové organizace byl ztížen tím, že dosud není ze strany Ministerstva financí ukončen legislativní proces nových právních předpisů pro oblast účetnictví, které mají platit od 1. 1. 2012; to se především dotýká připravované novely vyhlášky č. 410/2009 Sb., kterou se provádí některá ustanovení zákona o účetnictví, novely technické vyhlášky o účetních záznamech (vyhláška č. 383/2009 Sb.) a vydání nových Českých účetních standardů.  

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 
Pravidla Rady Kraje Vysočina, kterými se stanoví účtový rozvrh účtových tříd 5 (náklady) a 6 (výnosy) příspěvkových organizací dle materiálů RK-41-2011-31, př. 1, RK-41-2011-31, př. 2, RK-41-2011-31, př. 3, RK-41-2011-31, př. 4.
odpovědnost: odbor analýz
termín: 1. 1. 2012
počet stran: 2


počet příloh: 5
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