RK-41-2011-34
Třetí ročník projektu „S Vysočinou na Broadway“ – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje
pro: jednání rady kraje č. 41/2011 dne 20. 12. 2011
zpracoval: V. Říhová
předkládá: I. Šteklová


Popis problému:

Kraj Vysočina společně s podnikateli působícími v regionu připravil pro zaměstnance krajských příspěvkových organizací návštěvu představení divadla Broadway v Praze. Konkrétně se jednalo o muzikál „Vánoční zázrak aneb sliby se maj plnit o Vánocích“. Účelem projektu bylo poděkování zaměstnancům příspěvkových organizací, kteří se po celý rok starají o děti a mládež ve školách, v dětských domovech nebo pečují o občany ve zdravotnických zařízeních, ústavech sociální péče a domovech pro seniory. Za každou naši příspěvkovou organizaci byli vybráni ti zaměstnanci, kteří si takovou formu odměny zasloužili, a kteří ji vnímali jako ocenění své práce.

Organizační záležitosti celé akce zajišťoval OSH.

Výše uvedený záměr byl realizován za pomoci smluvních partnerů – Chládek a Tintěra Havlíčkův Brod, a.s., Strabag, a.s., Ing. arch. Jaromír Homolka, CSc., Stavointeriér s.r.o., Swietelsky stavební s.r.o. odštěpný závod Dopravní stavby Východ. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí třetí ročník projektu „S Vysočinou na Broadway“ pro vybrané zaměstnance příspěvkových organizací Kraje Vysočina v roce 2011 a jeho organizačně technické a finanční zabezpečení dle materiálu RK-41-2011-34. 

Dále navrhuje schválit rozpočtové opatření, kterým budou navýšeny příjmy a výdaje kraje o přijaté dary v celkové výši 600 000 Kč.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina – ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě přijatých darů v celkové výši 600 000 Kč. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

třetí ročník projektu „S Vysočinou na Broadway“ pro vybrané zaměstnance příspěvkových organizací Kraje Vysočina v roce 2011 a jeho organizačně technické a finanční zabezpečení dle materiálu RK-41-2011-34;

schvaluje 

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (§ 3319 Ostatní záležitosti kultury, položka 2321 Přijaté neinvestiční dary) a výdajů (kapitola Zastupitelstvo kraje, § 3319 Ostatní záležitosti kultury) rozpočtu kraje o částku 600 000 Kč.
odpovědnost: OSH, OE

termín: 20. 12. 2011
počet stran: 2


počet příloh: 0
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