RK-41-2011-39
Podání projektové žádosti „Transformace Ústavu sociální péče Jinošov II.“
pro: jednání rady kraje č. 41/2011 dne 20. 12. 2011 
zpracovala: J. Bína, E. Komínková, E. Pausarová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Kraj Vysočina navrhl zařazení Ústavu sociální péče Jinošov (současný Domov bez zámku), příspěvkové organizace, do projektu transformace pobytových zařízení sociální péče, jehož investiční náklady jsou financované z Integrovaného operačního programu. Důvodem byla skutečnost, že se jedná o areál, který po stavební stránce nevyhovoval potřebám bydlení klientů a nebyl vhodný ani k přestavbě. Umístění na okraji malé obce navíc ztěžuje sociální začleňování obyvatel. Správnost tohoto rozhodnutí následně potvrdilo i bližší prověření stavu hlavního objektu areálu po zřícení části stropu.

První část transformace Domova bez zámku, p. o. je realizována prostřednictvím projektu Transformace ÚSP Jinošov, který byl schválen Usnesením 0710/14/2010/RK dne 4. 5. 2010, na jehož základě byla získána dotace na výstavbu 4 objektů pro bydlení (2 domky ve Velké Bítěši a 2 domky v Náměšti nad Oslavou) pro 24 uživatelů Domova bez zámku a objektu v Náměšti nad Oslavou sloužícího jako zázemí pro management organizace včetně prostoru pro sociálně terapeutické dílny a denní stacionář. Projekt Transformace Ústavu sociální péče Jinošov II. je navazující a jeho cílem je vytvořit 5 skupinových domácností o max. počtu 6 osob na domácnost prostřednictvím výstavby 1 objektu v Jaroměřicích na Rokytnou, 2 objektů v Pucově a 2 objektů v Okříškách s kapacitou 30 lůžek pro uživatele s mentálním a kombinovaným postižením (pro 29 stávajících uživatelů a 1 lůžko pro odlehčovací službu). Lokality v Pucově a v Okříškách nahrazují původně zamýšlené lokality ve Vladislavi a v Třebíči. Tato změna již byla v radě kraje také projednávána, ale v případě Okříšek dojde k projednání možností koupě nemovitostí pro projekt 15. 12. 2011. Informace o výsledku tohoto jednání bude sdělena na jednání rady kraje a jeho výsledek určí podobu změn v připravovaném projektu. V rámci příprav realizace tohoto záměru již byl Usnesením 0888/19/2011/RK dne 31. 5. 2011 schválen Transformační plán Domova bez zámku, příspěvkové organizace a dne 23. 6. 2011 byl schválen hodnotící komisí MPSV. Usnesením 0245/03/2011/ZK dne 10. 5. 2011 zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo předfinancování přípravné fáze projektu a jeho realizaci do doby, než budou poskytnuty finanční prostředky z IOP.
Projekt Transformace Ústavu sociální péče Jinošov II. bude podán do Integrovaného operačního programu na základě 7. výzvy v oblasti intervence 3.1, aktivity a) investiční podpora transformace pobytových zařízení sociálních služeb, kterou vyhlásilo MPSV dne 7. července 2011. V listopadu byl podán projekt Transformace Ústavu sociální péče Jinošov III. a realizací uvedené trojice projektů bude naplněn schválený Transformační plán Domova bez zámku příspěvkové organizace.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme, aby rada kraje uložila OSV předložení projektové žádosti „Transformace Ústavu sociální péče Jinošov II.“ do IOP v rámci výše zmíněné výzvy. Základní informace o projektu jsou obsaženy v materiálu RK-41-2011-39, př. 1. Náklady v rozpočtu jsou uvedeny bez DPH.
Stanoviska:

Stanovisko projektové kanceláře: Členové gremia souhlasí s projektovým záměrem.
Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá 

odboru sociálních věcí podání projektové žádosti „Transformace Ústavu sociální péče Jinošov II.“ dle materiálu RK-41-2011-39, př. 1, a to v rámci Integrovaného operačního programu k výzvě č. 7.
odpovědnost: odbor sociálních věcí 

termín: 31. 12. 2011
počet stran: 2


počet příloh: 1
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