RK-41-2011-41
Návrh rozpočtového opatření v rámci kapitoly Sociální věci – poskytnutí investiční dotace  Ústavu sociální péče Lidmaň, příspěvkové organizaci 

pro: jednání rady kraje č. 41/2011 dne 20. 12. 2011
zpracoval: L. Hondlová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Rada kraje na svém zasedání dne 26. 4. 2011 usnesením číslo 0699/15/2011/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2011 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-15-2011-50, př. 1. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí. V průběhu roku jsou radě kraje předkládány materiály s návrhem na úpravu použití investičního fondu některých organizací.

Příspěvkové organizace v důsledku nových skutečností přehodnocují své původní investiční záměry, čímž dochází k tomu, že se rozšiřuje jmenovitý seznam akcí financovaných z prostředků investičního fondu nebo se mění jeho celkový objem použití.

V Ústavu sociální péče Lidmaň, příspěvkové organizaci, vznikla v současné době v důsledku havárie potřeba nákupu nového kuchyňského varného kotle, oprava stávajícího kotle již není možná. Protože příspěvková organizace nemá v současné době na nákup nového kuchyňského varného kotle na svém investičním fondu dostatek finančních prostředků a nákup není možné odložit na příští rok, požádal Ústav sociální péče Lidmaň, příspěvková organizace o poskytnutí investiční dotace ve výši 130 000 Kč. Žádost příspěvkové organizace o poskytnutí investiční dotace na nákup nového kuchyňského varného kotle je součástí přílohy 1 materiálu RK-41-2011-41.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí doporučuje radě kraje schválit poskytnutí investiční dotace Ústavu sociální péče Lidmaň, příspěvkové organizaci na nákup nového kuchyňského varného kotle ve výši 130 000 Kč.
Stanoviska:

Ekonomický odbor k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky. Aktuální stav rezervy na kapitole Sociální věci, § 4357 - Domovy je 160 tis. Kč.
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID O00243, viz materiál RK-41-2011-41, př. 2
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci,  § 4357 – Domovy, spočívající ve zvýšení položky 6351 – Investiční transfery příspěvkovým organizacím o částku 130 000 Kč s určením pro Ústav sociální péče Lidmaň, příspěvkovou organizaci, při současném snížení položky 6901 – Rezervy kapitálových výdajů o stejnou částku 130 000 Kč;

· u Ústavu sociální péče Lidmaň, příspěvkové organizace závazný ukazatel „Investiční dotace“, ve výši 130 000 Kč s určením na nákup nového kuchyňského varného kotle; 
· změnu investičního plánu na rok 2011 u Ústavu sociální péče Lidmaň, příspěvkové organizace spočívající v nákupu nového kuchyňského varného kotle ve výši 130 000 Kč.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor ekonomický, ředitel Ústavu sociální péče Lidmaň, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2011
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