RK-41-2011-43
Návrh na úpravu závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ u Domova důchodců Onšov, příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina na rok 2011 za odvětví sociální péče
pro: jednání rady kraje č. 41/2011 dne 20. 12. 2011
zpracoval: L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 29. 11. 2011 usnesením číslo 1964/39/2011/RK schválila upravené finanční plány příspěvkových organizací na rok 2011 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-39-2011-59, př. 1. 

Domov důchodců Onšov, příspěvková organizace, požádal o navýšení závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ stanovený na rok 2011. V roce 2010 vstoupil v účinnost nový katalog prací, který řeší přeřazení pracovníků do vyšších tarifních tříd, čímž dochází ke zvýšení výdajů organizace. Organizace byla schopna v roce 2010 toto navýšení částečně kompenzovat v rámci ušetřených finančních prostředků z důvodu vyšší nemocnosti. Protože v tomto roce dochází ke snížení pracovní neschopnosti nebude organizace schopna ke konci roku dodržet stanovený závazný ukazatel „Limit prostředků na platy“. Z tohoto důvodu požádal ředitel Domova důchodců Onšov, příspěvkové organizace, o navýšení závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ o 40 tis. Kč. Závazný ukazatel „Limit prostředků na platy„ je potřeba navýšit na částku 4 570 tis. Kč. Příspěvková organizace je schopna toto navýšení pokrýt v rámci svého vlastního rozpočtu. Celková výše provozní dotace by zůstala ve stanovené výši 711 tis. Kč. Žádost příspěvkové organizace o navýšení závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ je součástí přílohy 1 materiálu RK-41-2011-43. Limit prostředků na platy je závazný ukazatel jehož změny podléhají schválení rady kraje.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit změnu závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ u Domova důchodců Onšov, příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina na rok 2011. Příspěvková organizace tak má vytvořenou možnost výplaty zvýšených mzdových prostředků v souladu se závaznými ukazateli schválenými radou kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu závazného ukazatele „Limit prostředků na platy“ u Domova důchodců Onšov, příspěvkové organizace na rok 2011 na částku 4 570 tis. Kč.

odpovědnost: OSV,  ředitel Domova důchodců Onšov, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2011
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