RK-41-2011-46
Změna organizačních řádů některých příspěvkových organizací na úseku sociálních služeb 

pro: jednání rady kraje č. 41/2011 dne 20. 12. 2011
zpracoval(a): H. Šteflová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Kraj Vysočina je na úseku sociálních služeb zřizovatelem příspěvkových organizací Ústav sociální péče Ledeč nad Sázavou, Ústav sociální péče pro mentálně postižené Těchobuz a Psychocentra - manželské a rodinné poradny kraje Vysočina. Těmto organizacím byla dodatkem zřizovacích listin dne 13. 12. 2011 s účinností k 1. 1. 2012 schválena změna názvu organizace, a to následovně:

· Ústavu sociální péče Ledeč nad Sázavou (dálé též ÚSP Ledeč) na „Domov Háj, příspěvková organizace“,

· Ústavu sociální péče pro mentálně postižené Těchobuz (dále též ÚSPMP Těchobuz) na „Domov Jeřabina, příspěvková organizace“,

· Psychocentru – manželské a rodinné poradně kraje Vysočina na „Psychocentrum – manželská a rodinná poradna Kraje Vysočina, příspěvková organizace“.

V souvislosti s touto změnou je třeba promítnout nový název od 1. 1. 2012 do organizačních řádů organizací. Pro přehlednost jsou vydávány nové organizační řády v úplném znění.
V případě Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace (dále též ÚSP Křižanov) se jedná o úpravu zásad činnosti organizace v organizačním řádu na její žádost formou dodatku organizačního řádu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a závěrečnými ustanoveními zřizovacích listin předkládá odbor sociálních věcí radě kraje ke schválení návrh:

· Organizačního řádu Domova Háj, příspěvková organizace,
· Organizačního řádu Domova Jeřabina, příspěvkové organizace,
· Organizačního řádu Psychocentra – manželské a rodinné poradny Kraje Vysočina, příspěvkové organizace,
· Dodatku č. 2 Organizačního řádu Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace. 

Jedná se o promítnutí nového názvu organizací s účinností k 1. 1. 2012, zapracování změny názvu kraje a v případě ÚSP Křižanov o úpravu zásad činnosti v čl. 4 organizačního řádu. Navrhujeme radě kraje vydat nové organizační řády příspěvkových organizací dle materiálu RK-41-2011-46, př. 1 – 3 a v případě ÚSP Křižanov vydat dodatek organizačního řádu dle materiálu RK-41-2011-46, př. 4. Loga organizací budou v případě ÚSPMP Těchobuz a ÚSP Ledeč na úvodní stranu organizačních řádu dodatečně doplněna – v současné době je zpracováváno jejich grafické řešení.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává

· Organizační řád Domova Háj, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-41-2011-46, př. 1;
· Organizační řád Domova Jeřabina, příspěvkové organizace, dle materiálu 
RK-41-2011-46, př. 2;
· Organizační řád Psychocentra – manželské a rodinné poradny Kraje Vysočina, příspěvková organizace, dle materiálu RK-41-2011-46, př. 3;
· Dodatek č. 2 Organizačního řádu Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-41-2011-46, př. 4.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitelé dotčených příspěvkových organizací
termín: 1. 1. 2012
počet stran: 2
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