RK-41-2011-52
Pravidla Rady Kraje Vysočina pro přidělování dotací na účast na mistrovství Evropy a světa ve sportovních disciplínách

pro: jednání rady kraje č. 41/2011 dne 20. 12. 2011
zpracoval(a): V. Prokop
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Rada Kraje Vysočina schválila dne 8. 2. 2011 usnesením č. 0226/06/2011/RK Pravidla Rady Kraje Vysočina pro přidělování příspěvků na účast na mistrovství ČR, Evropy a světa ve sportovních disciplínách. Tato Pravidla platí po celý rok 2011 a na základě těchto pravidel jsou přidělovány organizacím, které vysílají reprezentanty Kraje Vysočina na sportovní mistrovství, finanční podpory.

Na základě přezkoumání platných pravidel OŠMS navrhuje upravit stávající pravidla tak, aby byl celý systém jednodušší a efektivnější. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje jsou předložena ke schválení upravená Pravidla Rady Kraje Vysočina pro přidělování příspěvků na účast na mistrovství Evropy a světa ve sportovních disciplínách – viz materiál RK-41-2011-52, př.1. 
Pravidla byla podrobně analyzována a bylo navrženo několik různých variant – viz materiál RK-41-2011-52, př.2. Tyto varianty byly projednány v Komisi pro sport a volný čas Rady Kraje Vysočina, ve Finančním výboru Zastupitelstva Kraje Vysočina a ve Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Kraje Vysočina. Komise i výbory shodně doporučili variantu 7 doplněnou o maximální možnou částku pro sportovní organizaci a sportovní odvětví ve výši 50 000 Kč. 
Proti stávajícím pravidlům dochází ke snížení výše příspěvku z maximálně 50 % z celkových uznatelných nákladů na 40% (článek 3, odstavec 3 pravidel). Zároveň dochází k omezení účelu poskytování dotací na reprezentaci na Mistrovství Evropy a světa ve všech sportovních disciplínách (článek 2, odstavec 2 pravidel). Zároveň je doplněn návrh finančního limitu na rok pro jednotlivé oddíly ve výši 100 000 tis. (článek 3, odstavec 4 pravidel).
Stanoviska:

Usnesení 16/06/2011/Ksvč

Komise pro sport a volný čas Rady Kraje Vysočina

souhlasí
s projednáním úprav Pravidel na pořádání mistrovství s přijatým doplněním.
Usnesení bylo přijato 6 hlasy (0 proti, 0 se zdržel).

Usnesení 40/09/2011/VVVZ

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Kraje Vysočina

bere na vědomí

informace o dotacích na podporu účasti na MČR, Evropy a světa ve sportovních disciplínách a

doporučuje

navýšení částky pro rok 2012 a 

doporučuje

úpravu Pravidel Rady Kraje pro přidělování příspěvku na účast na mistrovství ČR, Evropy a světa ve sportovních disciplínách.

Usnesení bylo přijato 7 hlasy (0 proti, 0 se zdrželo).
Finanční výbor Zastupitelstva Kraje Vysočina

Finanční výbor Zastupitelstva Kraje Vysočina v diskusi doporučil upravit pravidla dle varianty č. 7, to znamená podpořit účasti na mistrovstvích světa a Evropy a zároveň snížit podíl podpory ze současných 50 % na 40 % celkových nákladů. Zároveň je všeobecně přijatelný také návrh finančního limitu na rok pro jednotlivé oddíly.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Pravidla Rady Kraje Vysočina pro přidělování příspěvků na účast na mistrovství ČR, Evropy a světa ve sportovních disciplínách dle materiálu RK-41-2011-52, př. 1.
odpovědnost: OŠMS

termín: 31. 12. 2011
počet stran: 2


počet příloh: 2
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