RK-41-2011-54
Projekt LDA V4 – uzavření partnerské smlouvy
pro: jednání rady kraje č. 41/2011 dne 20. 12.  2011
zpracovala: M. Rojková
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Dne 08. 11. 2011 schválilo Zastupitelstvo Kraje Vysočina usnesením č. 0520/06/2011/ZK smlouvu o poskytnutí dotace na projekt LDA-V4 (podpořen Mezinárodním Visegrádským Fondem – dále jen „Fond“). Celkový rozpočet projektu je 42 900 EUR. Z dotace bude kryto celkem 70% nákladů, zbývajících 30% nákladů bude kryto z prostředků kraje a partnerů projektu – seznam partnerů projektu, kteří předběžně přislíbili finanční spoluúčast na projektu je uveden v příloze č. 2. Konkrétní výše příspěvku bude individuálně dojednána se zástupci jednotlivých organizací – podíl Kraje Vysočina se bude tedy snižovat se stoupajícím počtem finančně se podílejících partnerů.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje Radě Kraje Vysočina uzavřít Smlouvu o partnerství s finančním příspěvkem s občanským sdružením ICT UNIE o.s., Sdružení pro Informační Technologie a Telekomunikace. Smlouvy se zbylými subjekty budou uzavřeny po dojednání konkrétní výše finančního příspěvku.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít Smlouvu o partnerství s finančním příspěvkem s občanským sdružením ICT UNIE o. s., Sdružení pro Informační Technologie a Telekomunikace, IČO: 67982492, dle materiálu RK-41-2011-54, př. 1.
odpovědnost: odbor informatiky
termín: 31. 12. 2011
počet stran: 1


počet příloh: 2
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