RK-41-2011-57
Dotace na realizaci ICT Standardu – žádost o změnu v projektu

pro: jednání rady kraje č. 41/2011 dne 20. 12. 2011
zpracovala: M. Rojková
předkládá: P. Pavlinec 

Popis problému:

Usnesením č. 0929/20/2011/RK bylo dne 07. 06. 2011 rozhodnuto o podpoře 24 projektů předložených v rámci prvního kola předkládání žádostí o dotace na realizaci Standardu ICT vybavení organizací zřizovaných krajem Vysočina – jedním ze schválených projektů byl projekt Gymnázia Žďár nad Sázavou, evidenční číslo žádosti ZZ00011.0009. Smlouva o poskytnutí dotace byla řádně podepsána 07. 07. 2011.
Příjemce odeslal první verzi vyúčtování v termínu v tištěné podobě i el. verzi, v el. zprávě uvedl, že již několik dní řeší technické komplikace s el. podpisem a z tohoto důvodu a ve snaze dodržet smluvně stanovený termín, odeslal vyúčtování bez el. podpisu. Technické komplikace s el. podpisem byly řešeny i s pracovníky odboru informatiky, podařilo se je však odstranit den po uzávěrce stanovené pro řádné zaslání vyúčtování, v tento den odeslal příjemce závěrečnou zprávu a vyúčtování řádně datovou schránkou. Zástupce příjemce dotace se obrátil na Kraj Vysočina s žádostí o poskytnutí výjimky ve věci zaslání vyúčtování a závěrečné zprávy, na základě žádosti uvedené v příloze č. 1 navrhujeme vyhovět žádosti a posunout termín pro zaslání vyúčtování na 15. 12. 2011.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost byla podána řádně, odbor informatiky navrhuje vyhovět žádosti a uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory dle materiálu uvedeného v příloze č. 2. 

Stanoviska:

Oddělení právní a KŽÚ nemá připomínky k návrhu usnesení materiálu.
Projekt je zaevidován v systému eDotace – ID ZZ00011.0009.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí podpory dle materiálu RK-41-2011-57, př. 2.

odpovědnost: odbor informatiky
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