RK-41-2011-61
Organizační řád Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 41/2011 dne 20. 12. 2011

zpracovala: J. Plotová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:
Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace (dále také “nemocnice”),  předložila návrh nového organizačního řádu s platností od 1. 1. 2012. Předložený návrh zohledňuje ukončení provozu Sanatoria Buchtův kopec a současně změnu registrace nemocnice jako zdravotnického zařízení podle zákona č. 160/1992 Sb., o zdravotní péči v nestátních zdravotnických zařízeních. O změně registrace rozhodl  Krajský úřad Kraje Vysočina dne 5. 10. 2011 a toto rozhodnutí nabylo právní moci dne 6. 10. 2011.
Změny v předloženém organizačním řádu se oproti předchozímu organizačnímu řádu schválenému radou kraje usnesením č. 0718/16/2011/RK ze dne 3. 5. 2011 týkají vypuštění  „Pneumologie a ftizeologie – léčebny respiračních nemocí“, vypuštění  „Dětské neurologie“ (lůžkové péče) a vložení činnosti „Laboratoř Klinická biochemie“.

Usnesením č. 0544/07/2011/ZK schválilo zastupitelstvo kraje Dodatek č. 19 zřizovací listiny Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace (dále jen „nemocnice“), kterým byly do zřizovací listiny zapracovány výše uvedené změny. Následně je třeba upravit organizační řád nemocnice.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví předkládá radě kraje ke schválení organizační řád Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-41-2011-61, př. 1. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává 

organizační řád Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-41-2011-61, př. 1.
odpovědnost: ředitelka Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
termín: 1. 1. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OZ
úkol – termín: 1.1.2012

