RK-41-2011-75
Návrh rozpočtového opatření - odvod z investičního fondu Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 41/2011 dne 20. 12. 2011

zpracovala: E. Tomášová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:
Usnesením č. 0767/17/2011/RK rozhodla rada kraje mimo jiné o zařazení nové akce  “Nemocnice Jihlava – stavební úpravy gynekologicko-porodnického oddělení“ do rozpočtu – kapitoly Nemovitý majetek, příloha M4 – Investice ve zdravotnictví. Tato akce je v současné době ve stavu realizace díla. Jedná se o stavební úpravy celého podlaží gynekologicko–porodnického oddělení. Usnesením č. 1725/35/2011/RK rada kraje schválila, že část výdajů má být kryta z vlastních prostředků Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace a sponzorských darů a uložila Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje ve výši 2 000 tis. Kč. Z důvodu vzniklých víceprací dochází k nárůstu ceny díla o částku 2 356 625,35 Kč. Popis důvodu vzniku víceprací s rozborem jednotlivých skupin stavebních prací je obsahem materiálu RK-41-2011-75 př.1 a RK-41-2011-75, př. 2. Nárůst nákladů akce bude uhrazen z odvodu z investičního fondu Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje uložit Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci, odvod z investičního fondu k financování vzniklých víceprací investiční akce „Nemocnice Jihlava – stavební úpravy gynekologicko–porodnického oddělení“. Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace odvede do rozpočtu kraje finanční částku ve výši 2 356 625,35 Kč v podobě krytých odpisů. Prostředky na tuto akci by byly převedeny do kapitoly Nemovitý majetek. Vzhledem k výši odvodu, která přesahuje částku 2 000 tis. Kč, navrhuje odbor zdravotnictví uložit podle § 31 odst. 2 písm. c) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci, odvod z investičního fondu ve výši 2 000 tis. Kč v roce 2011 a zbývající částku ve výši 356 625,35 Kč řešit následně v roce 2012.
Stanoviska:

Odbor ekonomický sděluje, že usnesením rady kraje č. 1725/35/2011 ze dne 25. 10. 2011 byl Nemocnici Jihlava uložen odvod z investičního fondu ve výši 2 000 tis. Kč k řešení financování akce „Stavební úpravy gynekologicko-porodnického oddělení Nemocnice Jihlava“, která je zahrnuta ve výdajové části rozpočtu kraje, kapitola Nemovitý majetek, příloha M4 – Investice ve zdravotnictví. 
Předložený návrh rozpočtového opatření reaguje na vznik vícenákladů u této stavby (2 000 tis. Kč), které budou řešeny podobně jako v předešlém případě tak, že se navrhuje uložit Nemocnici Jihlava odvod z investičního fondu v této výši a tyto prostředky zapojit ve výdajové části rozpočtu kraje k profinancování jmenované akce. 
Ekonomický odbor k návrhu rozpočtového opatření tedy nemá připomínky.

Odbor majetkový souhlasí s návrhem usnesení a doporučuje radě kraje navržené usnesení přijmout.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmové části rozpočtu kraje, § 3522 – Ostatní nemocnice, položky 2122 – Odvody příspěvkových organizací o částku 
2 000 000 Kč v souvislosti s odvodem z investičního fondu u Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace při současném zvýšení výdajové části rozpočtu kraje – kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4 – Investice ve zdravotnictví o stejnou částku 2 000 000 Kč; 
· u Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace zvýšení závazného ukazatele “Odvod z investičního fondu” o částku 2 000 000 Kč k zajištění financování vzniklých víceprací investiční akce „Nemocnice Jihlava – stavební úpravy gynekologicko–porodnického oddělení“ z rozpočtu kraje;
ukládá 
Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci, podle § 31 odst. 2 písm. c) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje ve výši 2 000 000 Kč k financování vzniklých víceprací investiční akce „Nemocnice Jihlava – stavební úpravy gynekologicko – porodnického oddělení“.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, majetkový odbor, odbor ekonomický, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace 
termín: 22. 12. 2011

počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
2
úkol – odpovědnost: OZ, OM, OE
úkol – termín: 22.12.2011

