RK-41-2011-77
Pracoviště Tolstého 15 Jihlava –dodatek k nájemní smlouvě
pro: jednání rady kraje č. 41/2011 dne 20. 12. 2011
zpracoval(a): I. Šmídová, M. Magrot
předkládá: Z. Kadlec

Popis problému:

Kraj Vysočina užívá na základě smlouvy o nájmu od 1. 1. 2012 nebytové prostory v bývalém objektu okresního úřadu Tolstého 15 v Jihlavě (schváleno usnesením č. 2008/40/2011/RK ze dne 06. 12. 2011). 
Zákonem č. 366/2011 Sb., který nabude účinnosti 1.  1. 2012, dochází k přechodu části kompetencí pomoci v hmotné nouzi, sociální péči a státní sociální péče na Ministerstvo práce a sociálních věcí a Úřad práce. V souvislosti s tím dochází i k přechodu úředníků odboru sociálních věcí vykonávajících tuto působnost. Kraj je povinen strpět umístění převedených úředníků v dosavadních prostorách, včetně obslužných prostor, a umožnit využívání zařízení a vybavení těchto prostor, a to za úplatu nejvýše ve výši v místě obvyklé a za úhradu prokázaných provozních nákladů po dobu nejdéle 24 měsíců ode dne nabytí úplné účinnosti tohoto zákona. Je uzavírán tento dodatek na rozšíření nebytových prostor, které budou užívány krajem. Vzhledem k tomu, že kraj má pronajaté prostory od České republiky, a není možné, aby organizační složka státu byla v podnájmu v prostorách vlastněných Českou republikou, dodatek nezvyšuje nájemné o nově najaté prostory. Úhrada provozních nákladů a užívání zařízení kraje bude řešeno samostatnou smlouvou.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení hospodářské správy navrhuje uzavřít dodatek nájemní smlouvy dle materiálu 
RK-41-2011-77,př 1. Dodatek rozšiřuje nebytové prostory o tři nové kanceláře pro umístění delimitovaných úředníků, celková částka nájemného zůstává beze změny, tj. 692.970,00 Kč za rok.
Rozhodování o uzavírání smluv o nájmu je podle § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno radě kraje. Tato pravomoc nebyla radou kraje podle § 59 odst. 4 zákona svěřena hejtmanovi kraje ani krajskému úřadu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít dodatek č. 1 ke Smlouvě o nájmu nebytových prostor č. UZSVM/BJI/9083/2011-BJIH podle materiálu RK-41-2011-77, př. 1.
odpovědnost: oddHS

termín: 31. 12. 2011
počet stran: 1
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