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S T A V E B N Í  Z Á M Ě R

Název stavby:
            SPŠ a SOU Pelhřimov-Rekonstrukce kuchyně
Místo stavby:


Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov,                            

                                               Friedova 1469
Charakter stavby:

Rekonstrukce
Investor:


Kraj Vysočina se sídlem v Jihlavě, Žižkova 57, Jihlava

Správce:


Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov,  

                                               Friedova 1469, 393 01 Pelhřimov

Předpokládané náklady:    
cca 54 mil. Kč včetně DPH
Zdůvodnění akce:

Důvodem akce je zastaralý stav stravovacích provozů a vybavení a nevyhovující uspořádání energetického hospodářství budovy, které měsíčně generuje ztráty 250 tis. Kč.

Školní jídelna při SPŠ a SOU Pelhřimov (nynější kapacita 1650 jídel) zajišťuje stravování

· pro žáky dvou středních škol zřizovaných krajem: SPŠ a SOU (včetně odloučených pracovišť Růžová a Křemešnická) a Obchodní akademie (nyní celkem 723 obědů, z toho 77 celodenní strava pro domov mládeže),

· pro žáky dvou základních škol: jedné zřízené krajem - 46 obědů, jedné zřízené městem – 197 obědů,

· pro zaměstnance uvedených škol – 182 obědů

· pro cizí strávníky (doplňková činnost) – 192 obědů.

OŠMS předpokládá, že výuka bude v prostorách školy zajišťována dlouhodobě bez ohledu na demografický pokles a pro její žáky bude kraj zajišťovat i stravování. Vzhledem ke stáří budovy a stavebnímu stavu je potřebná rekonstrukce včetně obnovy vybavení v nezbytném rozsahu. Navrhované dispoziční řešení pokládá OŠMS za účelné. Odhadovaná částka zahrnuje rovněž gastrovybavení. Vzhledem k nákladům doporučuje OŠMS řešit stravování komplexně a zahrnout do úvah i školní jídelnu na Gymnáziu Pelhřimov.

Při koncipování dispozice OŠMS proto doporučuje zajistit prostorovou kapacitu (vybavení možno dokoupit později) pro možné budoucí stravování žáků gymnázia - pro cca 500 obědů. Školní jídelna při gymnáziu je rovněž v nevyhovujícím stavu a vyžadovala by modernizaci. Vzhledem k docházkové vzdálenosti OŠMS doporučuje v budoucnu ukončit provoz a zajistit stravovací služby v rekonstruované školní jídelně v budově Friedova. S ohledem na efektivitu využití prostředků vynaložených na nákladnou rekonstrukci školní jídelny Friedova nebude OŠMS doporučovat modernizaci prostor ani vybavení školní jídelny na gymnáziu. OŠMS projednal tuto možnost s ředitelem gymnázia. Jeho stanovisko je odmítavé (viz níže). Pokud by se nepočítalo se stravováním gymnázia, stačila by v ŠJ Friedova kapacita cca 1250 obědů. To by sice znamenalo určitou úsporu (cca miliony) při pořizování vybavení (velikost a kapacita nádob a dalšího zařízení), avšak náklady na vlastní rekonstrukci by se prakticky nezměnily. Navíc by bylo potřebné v budoucnu počítat modernizací školní jídelny při gymnáziu, jejíž náklady by pravděpodobně přesáhly úsporu.

Záměr byl rovněž projednán s městem Pelhřimov. Město potvrdilo svůj dlouhodobý zájem na zajištění stravování žáků prvního stupně jako dosud (cca 200). Byla rovněž diskutována vazba na blízkou centrální školní jídelnu města (kapacita cca 800). Toto zařízení je nyní plné a vzhledem ke stabilizaci počtu žáků v ZŠ nelze v nejbližších letech předpokládat ani pokles počtu strávníků. Město by bylo ochotno jednat o přesunu celé této kapacity na ŠJ Friedova, avšak nepočítá s finanční podporou rekonstrukce. Přijetí těchto žáků by znamenalo zásadní zásah do rozsahu rekonstrukce – bylo by nutné zvýšit kapacitu jídelny, což by znamenalo další nárůst nákladů. Budování jednoho megaprovozu by skýtalo i další rizika – prostupnost strávníků ve špičkách, případnou zastupitelnost části kapacity při neočekávaných událostech. Z tohoto důvodu OŠMS nenavrhuje tuto kapacitu zahrnout do rekonstrukce.

Pro zajištění stávajících služeb a k zajištění stravování gymnázia by bylo potřebné počítat s prostory v kuchyni i v jídelně pro cca 1700 - 1800 strávníků (navýšení oproti současnosti o 150). Tato kapacita by v budoucnu postačovala nejen k řešení stravování pro gymnázium, ale i případné ukončení vzdělávání v Kamenici nad Lipou a Pacově, tj. eventuální nárůst celkem cca 200 – 300 žáků (zejména úplným zrušením doplňkové činnosti). Ani v jednom případě však není nezbytné řešit ihned. V případě Kamenice nad Lipou se prozatím počítá nejméně s o odloučeným pracovištěm (stravování žáků by bylo zajištěno v Kamenici nad Lipou), v případě Pacova je upřednostňována dohoda s městem na převzetí školy.

Po dobu rekonstrukce – více než jeden rok – bude potřebné zajistit stravování v jiných školních jídelnách nebo stravovacích zařízeních pro cca 970 žáků. 

Kolem 100 žáků by se mohlo stravovat ve volné kapacitě gymnázia (projednáno s ředitelem školy). Při jednání s městem bylo zatím dohodnuto, že zajistí stravování svých žáků prvního stupně (cca 200) a ve svých školních jídelnách poskytne kapacitu pro cca dalších 250 strávníků. Celodenní stravování by bylo možné dohodnout při Hotelové škole SČMSD a rovněž zajištění obědů (ředitel školy přislíbil kapacita 150, včetně 70 celodenně stravovaných). O zajištění zbývající kapacity (cca 270 obědů) se dále jedná s městem (základní školy mají zájem na zachování doplňkové činnosti, což blokuje část kapacity cca 300 obědů). Jako alternativa připadá v úvahu využití kuchyňských kapacit nemocnice a domova důchodců a způsob výdejny (př. prostory SČMSD). V případě neúspěchu bude potřebné nabídnout žákům stravování v některém soukromém podniku, což by znamenalo přechodné zvýšení nákladů z rozpočtu kraje. Zaměstnancům škol by zaměstnavatel po dobu rekonstrukce stravování nezajišťoval a podporu by řešil např. stravenkami. Doplňková činnost by po dobu rekonstrukce nebyla realizována. 

Současně s kapacitami je projednáváno i dočasné přemístění zaměstnanců – např. město zatím počítá se 4 kuchařkami. Je rovněž nutné počítat s určitou částkou na mzdové zajištění dočasně neumístěných kuchařek (současné osobní náklady činí cca 3,5 mil. Kč).
Stručný popis stavby:

Předmětem stavebního záměru je celková rekonstrukce stávajícího pavilónu stravování včetně přidružených komunikačních koridorů v areálu SPŠ a SOU v Pelhřimově. 
Vlastní řešení úprav vychází z návrhu a potřeb gastro provozu.

Řešený objekt je 3podlažní, nepodsklepený, zastřešený plochou střechou. Nosnou konstrukci tvoří železobetonový skelet (modulové osy á 6,0 m – 7 ks). Uspořádání sloupů skeletu po obvodě s dvěmi vnitřními řadami sloupů vytváří konstrukčně trojtrakt s příčnými nosnými žb rámy (průvlaky). Stropní konstrukce i nosná konstrukce dvouplášťové střechy jsou tvořeny žb panely. Štítové stěny, parapety podélných stěn budovy i atiky střechy jsou vyzdívané z cihel CDm resp. calofrigových tvárnic.     
Ve 3. NP se předpokládá umístění jídelny, výdeje stravy vč. nezbytných doplňkových zón (mytí nádobí, administrativní zázemí provozu kuchyně, šatna strávníků, umývárna strávníků a příslušné komunikační koridory).

S ohledem na aktuální potřeby a s přihlédnutím k předpokládanému vývoji počtu strávníků (nepředpokládá se nárůst) bude jídelna řešena jako 1 prostor se společným využitím pro žáky SPŠ a SOU  i ZŠ.

Výdejna stravy  i mytí nádobí budou centrální, soustředěné v prostoru u stávajícího schodiště pro personál a u šachty výtahu kuchyňského provozu. Přístup strávníků se předpokládá 2 směry, po stávajících schodištích bezprostředně navazujících na řešený prostor. V centrální části objektu je zachováno původní schodiště pro personál. Propojení provozu ve 2. a 3. NP dále zajišťuje nákladní výtah s obsluhou. Původní výtah ze zázemí kuchyně (skladové prostory) 1.NP je s ohledem na nové umístnění skladů ve 2. NP zrušen.  

Ve 2. NP bude umístěn prostor varny a skladových prostor kuchyně (předpokládá se návrh spotřebičů a kuchyňského vybavení na elektrickou energii). Skladové prostory nepotravinářského charakteru lze umístit do 1. NP, kde bude vyčleněn prostor pro technické zázemí – strojovna VZT, výměníkové stanice (zajištění TUV, tepla).

Kapacita kuchyně a jídelny umožní zajištění výrobu a výdej až do cca 2000 jídel/denně. Součástí rekonstrukce bude úprava původní dispozice umýváren žáků a pohotovostních WC před vstupem do jídelny včetně provozu zázemí zaměstnanců kuchyně.

Z charakteru rekonstrukce vyplývá, že veškeré vnitřní instalace v řešeném prostoru budou nové, vnitřní dispozice budou optimalizovány dle stávajících předpisů.

Součástí akce bude řešení stávající „zadní“ spojovací chodby do základní školy i spojovací chodba z objektu stravování do SPŠ, které bude odvozeno z charakteru již provedených úprav v chodbě ze stravovacího objektu do internátu (zrušení „copilitových“ stěn, nátěr fasády).

Časový plán:

· schválení stavebního záměru 



01/2012
· zpracování projektové dokumentace + stavební řízení 
01/2012 - 08/2012

· zahájení stavby 





dle možností rozpočtu kraje
· dokončení stavby 




doba výstavby cca 10 měsíců
