RK-01-2012-35

Motivační stipendia na podporu učebních oborů

pro: jednání rady kraje č. 1/2012 dne 3. 1. 2012
zpracoval: K. Ubr
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší přijetí nových Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování motivačních stipendií žákům vybraných oborů středních škol.

Rada kraje usnesením 1788/37/2009/RK ze dne 8. 12. 2009 schválila „Pravidla Rady kraje Vysočina pro poskytování motivačních stipendií žákům vybraných oborů středních škol“ (dále jen „Pravidla“). V souladu s článkem 3 odst. 2 Pravidel rada kraje stanoví podporované obory a jejich zařazení do skupiny A nebo skupiny B pro další školní rok.

Motivační stipendia dle Pravidel byla poprvé poskytnuta ve školním roce 2010/11, v tomto školním roce byl tedy zahájen druhý ročník. Ke dni uzávěrky podávání žádostí (29. 10. 2011) obdržel OŠMS celkem 355 žádostí, tj. 84% z počtu žáků v prvních ročnících příslušných oborů. OŠMS již také obdržel žádosti z prvních ročníků školního roku 2011/12 – celkem 356 žádostí, tj. 80% z počtu žáků v prvních ročnících příslušných oborů.
OŠMS zpracoval porovnání počtu žáků v podporovaných oborech mezi prvními ročníky školních let 2009/10, 2010/11 a 2011/12 (materiál RK‑01-2012-35, př. 2). V absolutním vyjádření je sice počet žáků v podporovaných oborech nyní nižší (445 oproti 484), při porovnání je však potřebné vzít v úvahu i snížení počtu žáků oproti roku 2009/10. U podporovaných oborů činil pokles 8,1%, u nepodporovaných 17,5%. Oproti loňsku se rozdíl zvětšil. Oproti loňsku navíc došlo k nárůstu počtu žáků v prvním ročníku u obou skupin A i B (předloni pouze A). Počet žáků s prospěchovým stipendiem se pohybuje kolem 30 za pololetí.
Odbor informatiky požádal o změnu v požadovaných údajích za účelem evidence dotací v databázi edotace. Pro identifikaci příjemce nedostačuje datum narození, ale OI potřebuje rodné číslo.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že zavedení motivačních stipendií se nachází v počáteční fázi, nenavrhuje OŠMS pro školní rok 2012/13 změny ve výběru podporovaných oborů, ani ve výši podpory. V souladu s požadavkem OI navrhuje OŠMS na základě čl. 5 odst. 1) aktualizaci Pravidel spočívající v nahrazení dat narození rodnými čísly. Konkrétně se změna týká čl. 2 odst. 2, čl. 4 odst. 8 a přílohy 2 a přílohy 3. Aktualizace je provedena vydáním nových pravidel, která nahradí stávající. Doposud podané žádosti se nadále budou posuzovat dle nových pravidel.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování motivačních stipendií žákům vybraných oborů středních škol dle materiálu RK-01-2012-35, př. 1;
rozhoduje
stanovit pro školní rok 2012/13 výběr podporovaných oborů a jejich zařazení do skupiny A nebo skupiny B shodně s Přílohou č. 1 Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování motivačních stipendií žákům vybraných oborů středních škol dle materiálu RK-01-2012-35, př. 1.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 15. 1. 2012
počet stran: 2
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