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Stanovisko OŠMS k projektovým záměrům krajské příspěvkové organizace Vyšší odborná škola a Obchodní akademie Chotěboř
a) Posouzení, zda projektové záměry odpovídají hlavnímu účelu příspěvkové organizace
Projekty se zaměřují na inovaci vzdělávacích materiálů a individualizaci výuky pro žáky střední školy a dále inovací dvou vzdělávacích programů vyšší odborné školy.
Je tedy plně v souladu s hlavním účelem školy.
b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupům projektů
Ačkoli se školy dotkl demografický pokles, lze předpokládat, že nabídka středoškolského vzdělávání zůstane ve městě zachovaná. Z tohoto pohledu lze považovat programové prostředky vynaložené na zvýšení kvality vzdělávání za účelné.
Obsahem druhého projektu je inovace vzdělávacího programu vyšší odborné školy s cílem inovovat program a navázat jej na VŠ. Budoucnost vyšších odborných škol není v současné době zcela zřejmá, a to zejména z důvodu vysoké nabídky vysokých škol. Jednoznačné rozhodnutí, resp. právní opatření však zatím nebylo schváleno. Nelze tedy spolehlivě odhadnout, zda či jak dlouho zde zůstane vyšší odborná škola (projekt má pomoci k zachování VOŠ). Pokud by v období vyhodnocování žádosti došlo k zásadním změnám v právních předpisech vedoucích ke zrušení VOŠ, navrhne OŠMS škole nerealizovat projekt.
Detailní posouzení efektivity využití prostředků je podrobně posuzováno specialisty při hodnocení projektů poskytovatelem dotace. OŠMS rovněž předpokládá, že poskytovatel dotace na podporu inovaci programů VOŠ posoudí soulad s připravovanou reformou VOŠ.
c) Posouzení reálnosti financování projektů vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace

Jedná se o projekty neinvestiční.

Výnosy příspěvkové organizace dle finančního plánu v roce 2011 činí celkem cca 17 970 tis. Kč (provoz 5 400 tis. Kč) a z toho doplňková činnost 1 530 tis. Kč.

d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektů, a které mohou mít dopad na zřizovatele
Z předložených podkladů OŠMS nepředpokládá mimořádné dopady na zřizovatele. Vzhledem k možnému souběhu více projektů a velikosti organizace OŠMS hodnotí míru rizika plynoucí kraji z realizace projektů jako střední, avšak vzhledem k rozpočtu školy a doplňkové činnosti jako přijatelné. K zajištění financování bude potřebné dobře naplánovat cash flow. Projekt je realizován v rámci oblasti podpory 1.5, tzv. „šablony pro střední školy“, jejíž administrace je oproti projektům globálních grantů významně zjednodušena.
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