RK-03-2012-19
Návrh na realizaci investičních akcí Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace 
pro: jednání rady kraje č. 03/2012 dne 17. 1. 2012
zpracovala: E. Tomášová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:
Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace (dále jen nemocnice), požádala prostřednictvím odboru zdravotnictví radu kraje o souhlas s realizací investičních akcí. 
Jedná se o: 
· Pořízení přístroje OCT pro oční oddělení v celkové hodnotě cca 1 500 tis. Kč. Pro rok 2012 je plánována akontace 500 tis. Kč a další na splátky bez navýšení v roce 2013. 

Zdůvodnění pořízení investice: 

· na přístroji budou z velké části prováděna placená vyšetření, z tohoto důvodu budou finanční prostředky vráceny do provozu nemocnice a lze v následujícím roce použít vyšší část jiných zdrojů (dotace z nájemného) na pořizování investic;

· OCT a vyšetření na něm jsou nezbytné pro provoz centra roztroušené sklerózy neurologického oddělení, pro sledování a řízení léčby a je podmínkou jeho úspěšného provozu;

· neurologické oddělení bude zahajovat lékovou studii, jejíž podmínkou je vstupní a kontrolní OCT vyšetření, které je velmi dobře hrazeno právě z prostředků studie. 
Přístroj bude pořízen z rezervy na havarijní stavy nevyčerpané nemocnicí v roce 2011 ve výši 8 601 841,80 Kč.
· Pořízení 3 ks rentgenové techniky (zobrazovací technika) v souvislosti s výstavbou Pavilonu urgentní a intenzivní péče v předpokládané výši 20 919 000 Kč:
Jedná se o: 

· RTG přístroj pojízdný s přímou digitalizací, 

· RTG přístroj pojízdný - C rameno nepřímá digitalizace výkonný, 

· RTG přístroj skiagrafický plně digitální.

Zdůvodnění pořízení investice: pořízení těchto diagnostických přístrojů je nezbytné pro zajištění odpovídající diagnostiky v rámci péče o pacienty.

Přístroj bude pořízen z rezervy na havarijní stavy nevyčerpané nemocnicí v roce 2011 ve výši 8 601 841,80 Kč, z převodu dotace tvořené příjmy z pronájmu majetku nemocnici roku 2011 ve výši 8 900 tis. Kč, kterou rada kraje schválila usnesením č. 2012/40/2011/RK a z dotace tvořené příjmy z pronájmu majetku nemocnici roku 2012 ve výši 4 450 tis. Kč, která byla schválena jako investiční dotace zastupitelstvem kraje usnesením č. 0550/07/2011/ZK – Návrh Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2012. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje schválit realizaci uvedených investičních akcí – pořízení OCT přístroje a 3 ks rentgenové techniky (zobrazovací technika) u Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace. K pořízení OCT přístroje na splátky Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, následně předloží radě kraje návrh zadávací dokumentace, ve které budou vymezeny konkrétní podmínky pořízení věci na splátky, a požádá radu kraje o udělení souhlasu podle § 35 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje
realizaci investičních akcí:
· pořízení přístroje OCT pro oční oddělení včetně zdroje financování;
· pořízení 3 ks rentgenové techniky (zobrazovací technika) včetně zdrojů financování;
ukládá

řediteli Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, předložit radě kraje prostřednictvím odboru zdravotnictví návrh zadávací dokumentace, ve které budou vymezeny konkrétní podmínky pořízení věci na splátky, a žádost o udělení souhlasu podle § 35 zákona 
č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
termín: 30. 6. 2012
počet stran: 2


počet příloh: 0
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