RK-04-2012-12
Změna hospodaření se svěřeným majetkem v k. ú. a obci Světlá nad Sázavou
pro: jednání rady kraje č. 4/2012 dne 24. 1. 2012
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o změnu hospodaření s nemovitým majetkem ve vlastnictví Kraje Vysočina v k. ú. a obci Světlá nad Sázavou. 

Kraj Vysočina je mimo jiné vlastníkem budovy č.p. 1 (objekt zámku) postavené na pozemku st. par. č. 10, budovy bez čp/če (kotelna) postavené na pozemku st. par. č. 1534, pozemku st. par. č. 10 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 5055 m2, pozemku par. č. 1099 ostatní plocha o výměře 249 m2, vše v obci a k. ú. Světlá nad Sázavou. Uvedené nemovitosti byly předány zřizovací listinou do hospodaření České zemědělské akademii v Humpolci, střední škole, která nemovitosti již nepotřebuje ke své činnosti. Provozní záležitosti spojené s povinnostmi vlastníka ve spojení s dočasným využitím nemovitostí může zajistit Akademie – Vyšší odborná škola, Gymnázium a Střední odborná škola uměleckoprůmyslová Světlá nad Sázavou. Změna správce, uživatele nemovitého majetku je v souladu s usnesením Zastupitelstva Kraje Vysočina č. 0148/02/2011/ZK ze dne 22. 3. 2011, kterým byl řešen přesun oborů mezi školami ve Světlé nad Sázavou, a bude provedena prostřednictvím dodatků zřizovacích listin příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina schválit dodatek č. xx Zřizovací listiny České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy dle materiálu
RK-04-2012-12, př. 1 a dodatek č. xx Zřizovací listiny Akademie – Vyšší odborné školy, Gymnázia a Střední odborné školy uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou dle materiálu RK-04-2012-12, př. 2, kterými je prováděna změna hospodaření se svěřeným majetkem ve vlastnictví Kraje Vysočina, tj. budovy č.p. 1 postavené na pozemku st. par. č. 10, budovy bez čp/če postavené na pozemku st. par. č. 1534, pozemku st. par. č. 10 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 5055 m2, pozemku par. č. 1099 ostatní plocha o výměře 249 m2, vše v obci a k. ú. Světlá nad Sázavou. 

Stanoviska:

OŠMS souhlasí se změnou hospodaření se svěřeným nemovitým majetkem dle materiálu RK-04-2012-12. Akademie – Vyšší odborná škola, Gymnázium a Střední odborná škola uměleckoprůmyslová Světlá nad Sázavou využije bývalou kotelnu ke zřízení kovářské dílny (přesun z areálu v Lipnici nad Sázavou) a ve vztahu k zámku zajistí jeho správu a dočasné využití (výstavní prostory pro práce žáků a studentů školy, truhlářská dílna) do doby rozhodnutí o jeho dalším využití (pro potřeby středního školství již není zámek nezbytný).
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit:

· dodatek č. xx Zřizovací listiny České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy dle materiálu RK-04-2012-12, př. 1;
· dodatek č. xx Zřizovací listiny Akademie – Vyšší odborné školy, Gymnázia a Střední odborné školy uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou dle materiálu RK-04-2012-12, př. 2.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 14. 2. 2012
počet stran: 2


počet příloh: 3
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