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Výzva k předkládání projektů

vyhlášená v souladu 

se Statutem účelového Fondu Vysočiny  

1) Název programu:

JEDNORÁZOVÉ AKCE 2012

Grantový program na podporu jednorázových volnočasových    a sportovních aktivit

2) Celkový objem finančních prostředků:
2 000 000,- Kč
Podprogram A: Jednorázové akce zaměřené na volnočasové a sportovní aktivity pro děti a mládež ve výši 1 200 000,- Kč

Podprogram B: Jednorázové akce určené na volnočasové a sportovní aktivity pro širokou veřejnost ve výši 800 000,- Kč

V případě že budou podpořeny všechny doporučené projekty v rámci jednoho podprogramu a nebude vyčerpána celá částka daného podprogramu, může být tato částka převedena do druhého podprogramu.
3) Vazba programu na Program rozvoje Kraje Vysočina:

Prioritní oblast 2: Zdravotnictví a sociální služby, volnočasové aktivity
Opatření 2.9: Rozvoj aktivit volného času s důrazem na dlouhodobé a pravidelné aktivity
4) Cíl programu:


A) Cílem programu je podpora jednorázových volnočasových a sportovních aktivit dětí a mládeže pořádaných v Kraji Vysočina a propagace účelného trávení volného času.

B) Cílem programu je podpora jednorázových volnočasových a sportovních aktivit široké veřejnosti směřující k aktivnímu a nekonzumnímu způsobu trávení volného času. 

5) Popis a rozsah programu:

Účelem poskytovaných finančních prostředků je zajistit spolufinancování krátkodobých akcí (trvajících max. 1 měsíc) jednorázového charakteru (s jasně vymezeným začátkem               a koncem) uskutečňovaných v Kraji Vysočina.

Podpořeny budou pouze neziskové akce. Důraz je kladen na prvek dobrovolnosti a rozvoje občanské společnosti. Upřednostňovány budou akce, při nichž se účastníci aktivně zapojí do programu.

Podprogram A: Účelem poskytovaných finančních prostředků je zajistit spolufinancování sportovních a volnočasových aktivit určených pouze pro cílovou skupinu dětí a mládeže. Prioritou je podpora jednorázových volnočasových aktivit s důrazem na aktivní zapojení dětí a mládeže. (Dětské karnevaly, drakiády, dny dětí, turnaje, závody, poháry, maratony, velké ceny apod.)

Podprogram B: Účelem poskytovaných finančních prostředků je zajistit spolufinancování sportovních a volnočasových akcí určených pro širokou veřejnost. Tyto akce by měly být zaměřeny na posílení identity obyvatel s obcí či krajem a na propagaci účelného trávení volného času s aktivním zapojením široké veřejnosti. (Aktivity pro rodiny, rodiče s dětmi, seniory apod.)

Z programu nelze podpořit:

· dětské tábory a sportovní soustředění

· školní výlety, lyžařské výcviky a adaptační pobyty škol
· zájezdy

· pořádání mistrovství republiky, Evropy a světa a podniků světového poháru ve sportovních disciplínách

· kulturní akce (jako jsou koncerty, divadelní představení, setkání pěveckých sborů, dřevodělné symposium, kulturní víkend, festivaly atd.)

· soutěže a přehlídky podporované z prostředků MŠMT nebo kraje

· výstavy 

· oslavy a výročí založení obcí, setkání rodáků

6) Příjemci dotace: 
· města a obce 

· NNO založené podle zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů

· NNO založené podle zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech

· NNO založené podle zákona č. 3/2002 Sb., o církvích, náboženském vyznání a náboženských společnostech

· právnické osoby vykonávající činnost školy nebo školského zařízení bez ohledu na zřizovatele ve smyslu zákona č. 561/2004 Sb., a zákona č. 111/1998 Sb.
7) Lokalizace projektů:

Kraj Vysočina

8) Uznatelné a neuznatelné výdaje:

· Vynaložené výdaje (náklady) musí být nezbytné pro uskutečnění projektu a musí odpovídat zásadám zdravého finančního řízení, zvláště efektivnosti a hospodárnosti.
· Výdaje (náklady) musí být prokazatelně vynaloženy v souvislosti s předloženým projektem, zaneseny v účetnictví žadatele a musí být doloženy prvotními doklady.
· Mezi nepřijatelné výdaje (náklady) patří: náklady na vlastní daně a daň z přidané hodnoty (platí pro plátce DPH, pokud má u zdanitelných plnění přijatých v souvislosti s financováním daného projektu nárok na odpočet daně z přidané hodnoty – v plné výši nebo krácený nebo v poměrné výši), mzdy, platy a pojistné na sociální a zdravotní pojištění, pojištění majetku a podnikatelských rizik, školení, poradenské a právní služby, leasingové splátky, opravy a udržování, náklady nebo výdaje na pořízení dlouhodobého majetku (týká se kategorií: hmotný, nehmotný i drobný majetek), odpisy, náklady na prodaný majetek a prodané zboží, rezervy a opravné položky. 
· Mezi uznatelné výdaje (náklady) patří výhradně náklady bezprostředně související s uspořádáním akce: materiál, propagace, služby reklamních agentur, PR, dopravní náklady, ubytování, občerstvení, nájemné, dohody o provedení práce, ceny pro soutěžící, drobný dlouhodobý majetek do 40 tis. pořizovací ceny atd.
9) Základní a specifická kritéria pro posuzování projektů:

Základní kritéria:

a) soulad projektu s Programem rozvoje Kraje Vysočina, popř. s dalšími rozvojovými plány a programy

b) soulad projektu s vyhlášeným grantovým programem

c) soulad projektu s obecně platnými právními předpisy

d) připravenost a realizovatelnost projektu

e) prokazatelné využití poskytnutých prostředků ve prospěch rozvoje Kraje Vysočina

f) reálný a průhledný rozpočet nákladů

g) důvěryhodnost předkladatele a jeho schopnost akci spolufinancovat a realizovat
Specifická kritéria:

a) aktivní zapojení účastníků – prioritu mají aktivity založené na aktivním přístupu účastníků (bodové rozpětí 0-6)
b) užitečnost a potřebnost projektu – prioritu mají projekty, které lze považovat za vysoce potřebné a které reflektují poptávku v místě jejich realizace (bodové rozpětí 0-3)
c) prvek dobrovolnosti a rozvoje občanské společnosti - prioritu mají akce realizované na základě dobrovolné práce organizátorů a zajištěné svépomocí                    (bodové rozpětí 0-6)
d) otevřenost akce – prioritu mají akce otevřené široké veřejnosti (bodové rozpětí 0-5)
10) Minimální a maximální výše dotace:

Minimální výše finančních prostředků poskytnutých na jeden projekt je 5 000,- Kč, maximální výše dotace je 80 000,- Kč. 
Do každého podprogramu grantového programu může žadatel předložit pouze jeden projekt!!! V případě že bude předloženo více projektů, budou všechny projekty vyřazeny.
11) Minimální podíl příjemce dotace:
60 % celkových nákladů projektu.
12) Časový harmonogram realizace projektu:

Projekt bude zahájen po podpisu smlouvy o poskytnutí dotace a bude ukončen nejpozději do 30. 6. 2013.
13) Platební podmínky:

Dotace bude poskytnuta na základě smlouvy o poskytnutí dotace, v níž budou podrobněji stanoveny podmínky čerpání finančních prostředků, způsob a termín předložení závěrečné zprávy a  vyúčtování projektu. Dotace bude poskytnuta jednorázově bankovním převodem na účet žadatele, a to nejpozději do 90 kalendářních dnů ode dne včasného a prokazatelného doručení závěrečné zprávy a vyúčtování projektu.  
Pokud nebude bez závažného důvodu podepsána smlouva žadatelem do 30 dnů od jejího obdržení, ztrácí žadatel automaticky nárok na poskytnutí dotace.

Dotace nemůže být v průběhu realizace převedena na jiný subjekt. Rovněž nebude umožněno měnit zásadním způsobem zaměření podpořeného projektu.
Souběh dotace z Fondu Vysočiny s dotacemi z dotačních titulů státního rozpočtu nebo jiných fondů se nevylučuje. Souběh podpory z několika grantových programů Fondu Vysočiny nebo s dalším finančním nástrojem kraje na realizaci jednoho projektu není možný.

14) Termíny a podmínky podání žádosti o dotaci:

Žadatelé o podporu projektů musí předložit kompletně vyplněnou Žádost o poskytnutí dotace na předepsaném formuláři.

Formulář žádosti ve formátu XML je umístěn na internetové adrese www.kr-vysocina.cz/edotace, kde jsou ke stažení i další podpůrné dokumenty jako 602XMLFiller (bezplatná aplikace potřebná k vyplnění formuláře) nebo návod pro práci s elektronickými formuláři. Formulář žádosti je také umístěn na internetové adrese www.fondvysociny.cz, případně je k vyzvednutí na adrese: Kraj Vysočina, krajský úřad, odbor školství, mládeže a sportu, oddělení mládeže a sportu, Věžní 28, 587 33 Jihlava. 

Na webové stránce Fondu Vysočiny je rovněž vyvěšen Statut účelového Fondu Vysočiny, který obsahuje kompletní informace k podmínkám poskytnutí dotace.

Způsob podání žádosti:

Vyplněný formulář je nutno odeslat pomocí ikonky určené k odeslání žádosti (po odeslání žádosti nebude možné ji již jakkoli upravovat). Po odeslání žádosti bude vygenerován „Kód elektronické žádosti, který se doplní do žádosti. Vytištěné žádosti zpracované ve dvou vyhotoveních včetně dokladů nutných k posouzení žádosti (originál + kopie) se přijímají osobně prostřednictvím podatelny Krajského úřadu Kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava nebo poštou v termínu od data vyhlášení grantového programu zastupitelstvem kraje do  30. 3. 2012 (rozhodující je datum poštovního razítka). 
Žádosti budou předloženy v zalepené obálce označené: Fond Vysočiny, Grantový program „Jednorázové akce 2012“, Neotvírat!

Doklady nutné k posouzení žádosti:
1. Stručný popis naplnění specifických kritérií (při popisu naplnění specifických kritérií používejte stejné písmenné označení jako je použito v této výzvě; při popisu naplnění kritérií se vyjadřujte maximálně stručně a věcně) (viz bod 9 této výzvy).
2. Podrobný položkový rozpis nákladů projektu 

3. Čestné prohlášení o neziskovosti akce 

4. Doklad o právní subjektivitě žadatele podle typu žadatele
a) právnické osoby vykonávající činnost školy nebo školského zařízení bez ohledu na zřizovatele – doloží zřizovací listinu nebo jiný doklad o právní subjektivitě a doklad o přidělení IČO;

b) příspěvková organizace zřízená obcí, krajem nebo státem – doloží zřizovací listinu a doklad o přidělení IČO;

c) obecně prospěšná společnost a církevní právnická osoba – doloží výpis z příslušného rejstříku a doklad o přidělení IČO;

d) občanské sdružení – doloží stanovy s označením dne registrace na Ministerstvu vnitra ČR a doklad o přidělení IČO; organizační jednotky občanských sdružení oprávněné jednat svým jménem
 – doloží registrační listinu nebo jiný obdobný doklad o zřízení a o oprávnění jednat svým jménem, stanovy s označením dne registrace na Ministerstvu vnitra ČR a doklad o přidělení IČO;
f) obec (město, městys) – doklad o právní subjektivitě nepředkládá.
U všech dokladů o právní subjektivitě žadatele (vyjma občanského průkazu) se předkládá originál nebo ověřená kopie (mimo škol a školských zařízení zřizovaných Krajem Vysočina)! 
15) Odpovědnost za realizaci podpory (garant programu):

Garantem programu je Odbor školství, mládeže a sportu, Krajský úřad Kraje Vysočina, Žižkova 57, Jihlava, 587 33.

Průběžné informace ke zpracování projektů bude poskytovat odbor školství, mládeže a sportu, oddělení mládeže a sportu, Průběžné informace ke zpracování projektů bude poskytovat oddělení mládeže a sportu, Mgr. Alena Mikulíková, tel. 564 602 939, e-mail: mikulikova.a@kr-vysocina.cz a Bc. Jana Albrechtová, tel. 564 602 942, e-mail: albrechtova.j@kr-vysocina.cz.
Jednotlivé projekty budou posouzeny garantem a řídícím výborem grantového programu. Ve výjimečných případech může řídící výbor navrhnout nižší částku podpory, než je požadována. Po ukončení procesu hodnocení rozhodne o přiznání dotace konkrétním žadatelům příslušný orgán kraje. Vyhodnocení grantového programu bude zveřejněno na webových stránkách Fondu Vysočiny (www.fondvysociny.cz) – odkaz „Vyhodnocené programy“ nejpozději do 30. 6. 2012. Bližší informace o vyhodnocení daného programu (důvody neposkytnutí dotace apod.) poskytuje garant programu.

Žádost, která nesplňuje všechny formální náležitosti nebo bude zaslána po termínu, bude řídícím výborem z hodnocení vyřazena. 

Žadatelé nebudou vyzýváni k doplnění chybějících údajů.

Dokládání chybějících náležitostí po uzávěrce programu není možné.

Podpora z Fondu Vysočiny nepředstavuje nárokový příspěvek, nejde ani o správní řízení, a tudíž proti rozhodnutí řídícího výboru a příslušného orgánu kraje není odvolání.







� Ustanovení § 6 odst. 2 písm. e) zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů.
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