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AKTIVITY V RÁMCI PROJEKTU „VYSOČINA FANDÍ KULTUŘE“
Nosnou aktivitou celého projektu je výstava Zamlčená moderna / Iluze a sny Středoevropské umění ze sbírky Patrika Šimona 1880–1930, kterou doprovodí 15 odborných přednášek a 15 komentovaných prohlídek pro veřejnost. Vybrané přednášky a prohlídky budou prezentovány v německém jazyce. Součástí doprovodných aktivit k výstavě bude také cyklus 6 koncertů, na kterých se představí i soubory či interpreti z Dolního Rakouska. Výstava svým nekonvenčním pojetím otevírá cesty novému vnímání středoevropské avantgardy. Pokouší se mapovat mezery v historii diskontinuitního vývoje umění, spjatého jak se sledováním významných osobností moderny a avantgardy, tak i z dnešního hlediska neopomenutelných solitérů. S tím souvisí  současná reflexe tvorby českých Němců a židovských autorů, jejichž osudem bylo postupné vytěsňování nebo záměrné zamlčování jejich existence v proměnlivém osudu evropských dějin. Paradoxní je, že z dobového hlediska celá plejáda představovaných umělců kdysi vystavovala svobodně od Vídně přes Prahu, Berlín nebo Mnichov a jejich díla se potkávala zcela běžně na výročních výstavách spolků a salonů, termín výstavy: 13. 4 – 7. 10. 2012, Jihlava
Putování Vysočinou - 6 open-air koncertů v 5 městech Kraje Vysočina 

11. 5. 2012 - Zahájení Putování Vysočinou, stylový večer na dvoře Pivovaru Jihlava

9. 6. 2012 - Galavečer festivalu Pelhřimov – město rekordů, Kuriozita roku 2012

10. 6. 2012 - Po stopách hraběte Chorinského, oživlé Židovské město v Třebíči

17. 6. 2012 - Festival dechových hudeb Vysočiny, zámek rodiny Kinských, Žďár nad Sázavou

19. 8. 2012 - Promenádní koncerty orchestrů, Havlíčkovo náměstí – Havlíčkův Brod

7. 9. 2012 - Tančírna na náměstí v Jihlavě, závěr Putování Vysočinou

Jihlavské folklorní léto, termín: 14. – 17. 6. 2012, Jihlava
Festival zaměřený na celorepublikové a mezinárodní setkání folklorních souborů, na podporu a zachování kulturních tradic a na rozvoj kulturního života regionu. Obyvatelé Vysočiny se díky festivalu a hostujícím souborům mohou seznámit nejen s místními tradicemi, ale i s tradicemi a tanci, které nejsou v našem regionu známé. Jde o festival, který oživuje starší regionální zvyklosti a zabraňuje tomu, aby lidové tradice upadaly v zapomnění. 

Premiéra filmu o Josefu Hoffmannovi, termín: 7. 9. 2012, Kino Dukla, Jihlava
Rakouský architekt světového významu Josef Hoffmann se narodil v Brtnici u Jihlavy v německy mluvící katolické rodině. I z tohoto důvodu je „Středoevropan“ Hoffmann (obdobně jako hudební skladatel Mahler, filozof Husserl nebo architekt Loos) pro Čechy a Moravany obtížně zařaditelnou osobností. Hoffmann byl průkopníkem a nejdůležitější osobností Vídeňské moderny. Pro rakouskou veřejnost, která Hoffmanna považuje za rodilého Rakušana, může být zajímavé pojetí snímku vycházejícího z reálií, ale i autorského náhledu „druhé strany“.
Výběr zajímavých výstav muzeí a galerií zřizovaných Krajem Vysočina pro rok 2012

Kraj Vysočina zřizuje 9 kulturních institucí (4 muzea, 3 galerie, divadlo a knihovnu). Nabídka jednotlivých institucí je dána jejich zaměřením – pořádání výstav, seminářů, workshopů, sympozií, přednášek, divadelních inscenací a mnoho dalšího. 

Muzeum Vysočiny Jihlava – Výstava Archeologie – historie – periferie, 20. 4. – 17. 6. 2012. Archeologické nálezy dokumentující osidlování Vysočiny v době před objevy stříbrných ložisek (cca do roku 1250).
Hrad Roštejn, pobočka Muzea Vysočina Jihlava – Výstava Zpátky do pohádky, 1. 5. – 30. 6. 2012, putovní výstava kostýmů ze známých filmových pohádek.

Horácká galerie v Novém Městě na Moravě – Výstava Bohdan Lacina – výběr z díla, 17. 5. – 26. 8. 2012. Výstava přiblíží zejména umělcovu malířskou tvorbu, v ukázkách tvorbu grafickou, ilustrační a sochařskou.
Muzeum řemesel Moravské Budějovice, pobočka Muzea Vysočiny Třebíč  – Výstava Řemesla v kresbách Bojdy Strnada, 1. 6. – 15. 7. 2012. Výstava kreseb regionálního výtvarníka umocněná předměty ze sbírek muzea.
Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě – Výstava Bohuslav Reynek 1892 – 1971, 
3. 7. – 2. 9. 2012. Výstava kreseb a grafik Bohuslava Reynka ze sbírek havlíčkobrodské galerie a Bibliothèque municipale d’Étude et d’Information de Grenoble.

Muzeum Vysočiny Pelhřimov – Výstava Pěvecký spolek Záboj, 1. 8. – 31. 10. 2012. Výstava věnovaná  150. výročí vzniku pěveckého spolku Záboj. 
Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě – Výstava Emanuel Ranný, 6. 9. – 18. 11. 2012. Emanuela Ranného v dějinách výtvarného umění se odvíjí od jeho přínosu v oboru grafiky. Především suché jehly vykročily dosud neznámými či nepoužívanými cestami, jimi tvůrce získal obdiv současníků, uznání odborných kruhů a mezinárodní věhlas.

Muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod – Výstava Letci a letectví na Havlíčkobrodsku, 27. 9. – 2. 12. 2012. Výstava připomene vznik a vývoj letectví v regionu a osudy letců z Havlíčkobrodska, kteří bojovali ve druhé světové válce.
Prezentace kulturních akcí v rámci přeshraničního projektu Porta culturae

Porta culturae je společná iniciativa česko-rakouských příhraničních regionů – Jihomoravského kraje, Kraje Vysočina, Jihočeského kraje a spolkové země Dolní Rakousko v oblasti kultury, umělecké tvorby muzejní a galerijní práce. V rámci tohoto projektu se na Třebíčsku, Havlíčkobrodsku, Žďársku, Pelhřimovsku a Jihlavsku uskuteční řada přeshraničních výstav, koncertů, workshopů, konferencí a setkání, které pomohou zahájit či rozvinout vzájemné kontakty a kulturní spolupráci mezi partnerskými regiony. 
Muzejní noc v Muzeu řemesel Moravské Budějovice, 18. 5. 2012 (Moravské Budějovice)
Letošní ročník je v muzeu zaměřen na zpřístupnění expozic pro handicapované, imobilní a mentálně postižené spoluobčany. Ke zhlédnutí bude také výstava Obrázky Josefa Lady.
Muzejní noc v Muzeu Vysočiny Pelhřimov, 18. 5. 2012 (Pelhřimov)
Muzejní noc v Pelhřimově bude zaměřena na pivo a pivovarnictví – přednášky, divadelní etudy a další. 

Muzejní noc v Muzeu Vysočiny Jihlava, 25. 5. 2012 (Jihlava)
Tradiční akce se tentokrát bude prolínat s výstavou Archeologie – historie – periferie. Bonusem bude beseda s fotografkou Sárou Saudkovou a komentovaná prohlídka její právě probíhající výstavy.
Galerijní noc v Oblastní galerii Vysočiny v Jihlavě, 25. 5. 2011 (Jihlava)
Galerijní noc se ponese ve znamení výstavy Zamlčená moderna s přenáškou rakouského  odborníka a dalšími doprovodnými aktivitami. 
Galerijní noc v Galerii výtvarného umění v Havlíčkově Brodě, 1. 6. 2012 (Havlíčkův Brod)
Galerie ve spolupráci s Muzeem Vysočiny Havlíčkův Brod představí zajímavé kulturní vyžití v podobě hudebního i výtvarného umění, řemeslných a tvůrčích dílen nejen pro malé návštěvníky.

Galerijní noc v Horácké galerii v Novém Městě na Moravě, 1. 6. 2012 (Nové město na Moravě)
Letošní noc se v galerii ponese v pojetí sletu performerů. Součástí bude zajímavý program jak pro děti tak i dospělé – dětské představení, atraktivní prohlídka galerií, videoart, hudba tanec a další.
Muzejní noc v Muzeu Vysočiny Havlíčkův Brod, 1. 6. 2012 (Havlíčkův Brod)
Muzeum se stejně jako v loňském roce kromě tradičních kulturních akcí od výstav, historických hádanek, výtvarných a řemeslných dílen zaměří i na spolupráci mezi Krajem Vysočina a Dolním Rakouskem. 
Jazzový most – již podruhé se budou konat v rámci projektu Porta culturae jazzová setkání českých a rakouských skupin, tentokrát v 5 městech na Vysočině.
Dny otevřených ateliérů, 6. – 7. 10. 2012 (Kraj Vysočina)
Druhý ročník otevřených ateliérů umožní nahlédnout do tajemných míst výtvarné tvorby. Skláři, malíři, sochaři, keramici a další umělci a umělečtí řemeslníci z Kraje Vysočina otevřou své ateliéry široké veřejnosti.
Kraj Vysočina každoročně podporuje významné kulturní akce regionálního, nadregionálního i mezinárodního charakteru. Mezi tyto kulturní akce patří:
MAHLER JIHLAVA 2012 - Hudba tisíců, květen až červenec 2012 (Jihlava, Kaliště u Humpolce a další města Vysočiny)
11. ročník hudebního festivalu Hudba tisíců připomíná prostřednictvím série koncertů, pěveckých recitálů, divadelních představení, přednášek a dalších společenských akcí osobnost a tvorbu velkého rodáka z Vysočiny – hudebního skladatele Gustava Mahlera.

Mezinárodní pěvecká soutěž Žďár nad Sázavou, 17. – 26. 5. 2012 (Žďár nad Sázavou)
Soutěžící z 35 zemí světě se utkají ve dvou kolech s operním repertoárem před odbornou mezinárodní porotou - pod záštitou Petera Dvorského. Soutěž vyvrcholí následnými koncerty vítězů v Polné, Jihlavě, Humpolci,Žďáře nad Sázavou, Telči a v Praze.

XVII. ročník Mezinárodního hudebního festivalu 13 měst Concentus Moraviae v Kraji Vysočina, 2. – 30. 6. 2012 (Kraj Vysočina)
Sedmnáctý ročník festivalu vážné hudby s podtitulem „Kouzlo čísel“ má cíl obohatit kulturní život měst Kraje Vysočina o koncerty špičkové kvality. Festival zahrnuje 10-11 koncertů a na ně navazující neformální setkání osobností významných pro kulturní život kraje a regionální rozvoj.

Mezinárodní festival rekordů a kuriozit "PELHŘIMOV MĚSTO REKORDŮ", 8. – 9. 6. 2012 (Pelhřimov)

Společenská akce spojená s udělováním výročích rekordmanských cen je největší akcí svého druhu na evropském kontinentě.
Arts & film 2012 - Telč International European Film Festival, 14. – 16. 6. 2012 (Telč) Evropský filmový festival, představuje evropskou filmovou tvorbu v oblasti umění a to jak televizní, dokumentární, experimentální ale i studentskou.
Festival sborového umění Jihlava 2012, 29 . 6. – 1. 7. 2012 (Jihlava)

Nesoutěžní přehlídka amatérských špičkových pěveckých sborů z ČR i zahraničí (55. ročník)

Francouzsko-česká hudební akademie, 1. – 11. 7. 2012 (Telč)
Projekt spolupráce ČR a Francie v oblasti hudby - mistrovské interpretační kurzy a kurzy komorní hudby (18. ročník)
HRAČKOBRANÍ 2012, 11. – 15. 7. 2012 (Kamenice nad Lipou)

Prázdninový festival pro celou rodinu - přehlídka hraček z přírodních materiálů, doplněná bohatým kulturním programem (7. ročník)
Festival Folkové prázdniny, 21. – 28. 7. 2012 (Náměšť nad Oslavou)

Osmidenní multižánrový festival zaměřený především na world music (26. ročník)
Prázdniny v Telči, 27. 7. – 12. 8. 2012 (Telč)
Sedmnáctidenní vícežánrový festival s účastí špiček české i světové folkové a multižánrové scény (30. ročník)

Mezinárodní hudební Festival Petra Dvorského, 4. – 18. 8. 2012 (Jaroměřice nad Rokytnou, Dalešice) 

Mezinárodní hudební festival vážné hudby trvající 15 dní s odkazem na vznik první české opery v Jaroměřicích nad Rokytnou. Hudebním ředitelem je slavný tenorista Peter Dvorský.
Slavnosti jeřabin 23. 8. – 16. 9. 2012 (Žďár nad Sázavou)
Kulturní festival rozdělen do dvou oblastí: výtvarná část a kulturní doprovodný program. Při akci jsou obsazeny všechny výstavní síně, v kulturních prostorách probíhají divadelní a taneční vystoupení, koncerty.
Václav Hudeček a jeho hosté, 24. – 26. 8. 2012, (Moravské Budějovice)

Mezinárodní hudební festival - oslava houslového (smyčcového) umění a setkání s jinými významnými umělci, se kterými se Václav Hudeček za svého uměleckého života setkával, ať na koncertních podiích, tak na různých slavnostních okamžicích.

Hasičský festival dechových hudeb a dny záchranářů Pelhřimov 2012, 25. – 26. 8. 2012 (Pelhřimov)
Přehlídka dechových hudeb a ukázky záchranářských činností, výstava techniky složek integrovaného záchranného systému (12. ročník)
Mezinárodní festival dokumentárních filmů Jihlava 2012, 25. – 30. 10. 2012 (Jihlava)
Festival autorského dokumentárního filmu je největším festivalem svého druhu ve střední a východní Evropě a patří mezi klíčové české filmové události.
Tančírna Třešť celá sezóna 2012 (Kraj Vysočina)
Celoroční projekt s 15 letou tradicí zaměřený na živou swingovou a jazzovou hudbu s přesahy do příbuzných žánrů, doplněný o množství performancí divadelních, tanečních, stepařských a dalších vystoupení včetně specifické vizualizace daného prostoru.

