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Stanovisko OŠMS k projektovému záměru krajské příspěvkové organizace Gymnázium Chotěboř
a) Posouzení, zda projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace

Projekt odpovídá účelu zřízené organizace.

Projekt je zaměřen na modernizaci, zkvalitnění a zefektivnění výuky a na zlepšení technického vybavení školy. Je tedy plně v souladu s hlavním účelem školy.
b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupu projektu

Lze předpokládat, že bez ohledu na demografický pokles zůstane v Chotěboři zachována gymnaziální výuka. Z tohoto pohledu lze považovat zkvalitnění výuky a technickou vybavenost školy za potřebné a účelné. Detailní posouzení efektivity využití prostředků je podrobně posuzováno specialisty při hodnocení projektu poskytovatelem dotace.
c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace

Navržený postup financování je reálný a je v možnostech PO a kraje.

Jedná se o projekty neinvestiční.

Výnosy PO dle finančního plánu v roce 2011 činí celkem cca 18 280 tis. Kč (provoz 4 550 tis. Kč) a z toho doplňková činnost 420 tis. Kč.
d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektu, a které mohou mít dopad na zřizovatele

Z předložených podkladů OŠMS nepředpokládá mimořádné dopady na zřizovatele – OŠMS hodnotí míru rizika plynoucí kraji z realizace projektu jako nízkou. Projekt je realizován v rámci oblasti podpory 1.5, tzv. „šablony pro střední školy“, jejíž administrace je oproti projektům globálních grantů významně zjednodušena.
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