RK-06-2012-10
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 6/2012 dne 7. 2. 2012
zpracovala: D. Ptáčková
předkládá: H. Strnadová

Popis problému:

V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina č. 10/11 o vymezení majetkových práv a povinností Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina, schválenými usnesením Zastupitelstva Kraje Vysočina 0588/07/2011/ZK ze dne 13. 12. 2011 (dále jen Zásady), kterými se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podala Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace (dále jen KSUSV), návrh na vyřazení nepotřebného majetku.
Ředitel Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, podal návrh na vyřazení nepotřebného hmotného majetku v pořizovací ceně nad 100 000 Kč. Jedná se o následující majetek: 
· nástavba sypače chemická Pietsch STE, inventární číslo 5004533140, rok výroby 1999, pořizovací cena 1 083 421 Kč, zůstatková cena 0 Kč.
Důvod vyřazení: nástavba je provozu neschopná, má nefunkční hydraulickou soustavu a elektroinstalaci. Vzhledem k malé tonáži se na zimní údržbu nevyužívá.
· osobní automobil Škoda Fabia 1,4, inventární číslo 5006444041, rok výroby 2000, registrační značka 1J8 5619, pořizovací cena 165 927 Kč, zůstatková cena 0 Kč.
Důvod vyřazení: celkové opotřebení automobilu, karoserie je částečně zkorodovaná, u spojky a řízení je nutná oprava. Automobil vyžaduje nákladnou opravu.
Obvyklá cena stanovená znaleckým posudkem č. 534-71/2011 je 30 200 Kč.
· osobní automobil Škoda Fabia 1,4, inventární číslo 5006444043, rok výroby 2000, registrační značka 2J3 1319, pořizovací cena 159 900 Kč, zůstatková cena 0 Kč.
Důvod vyřazení: automobil je celkově opotřebovaný a má prasklé čelní sklo. Vzhledem k dlouhodobě vykazované nadměrné spotřebě pohonných hmot je nutná generálka motoru.
Obvyklá cena stanovená znaleckým posudkem č. 533-70/2011 je 24 100 Kč. 

Technický stav navrhovaného majetku na vyřazení je velmi špatný. Jeho oprava a další využití je ekonomicky nevýhodné, proto KSUSV navrhuje tento majetek nabídnout k odprodeji a v případě nezájmu ekologicky zlikvidovat.
Uvedený majetek byl nabídnut příspěvkovým organizacím Kraje Vysočina v elektronické podobě na www stránkách Kraje Vysočina od 2. a 9. 1. 2012 a žádná o něj neprojevila zájem.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas:
· s vyřazením a prodejem nepotřebného hmotného majetku za cenu v místě a čase obvyklou a s ekologickou likvidací přebytečného a nepotřebného majetku dle materiálu RK‑06‑2012-10
O vyjmenovaný hmotný majetek neprojevila zájem žádná příspěvková organizace ani organizační složka kraje. 
V souladu se Zásadami a v souladu s „Pokynem pro vyúčtování peněžního plnění z prodeje nepotřebného majetku ve vlastnictví kraje předaného k hospodaření příspěvkovým organizacím“, vydaného odborem ekonomickým, jsou příjmy z prodeje majetku předaného k hospodaření příspěvkovým organizacím příjmem kraje.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s vyřazením a prodejem nepotřebného hmotného majetku za cenu v místě a čase obvyklou a s ekologickou likvidací přebytečného a nepotřebného majetku dle materiálu 
RK-06-2012-10.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, ředitel Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace

termín: do 31. 12. 2012



počet stran: 2


počet příloh: 0








PAGE  
2
úkol – odpovědnost: ODSH
úkol – termín: 31. 12. 2012

