RK-06-2012-26
Přihláška Kraje Vysočina do mezinárodní soutěže „Climate Star 2012“ za aktivitu Čistá Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 6/2012 dne 7. 2. 2012
zpracoval(a): P. Holý
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o podání přihlášky do 5. ročníku evropské soutěže „Climate Star 2012“ (dále jen „soutěž“) vyhlašované spolkem Climate Alliance (evropská síť krajů, měst a obcí, které se zavázali k ochraně klimatu). Cena Climate Star je udělována úspěšným projektům vedoucím a motivujícím k ochraně klimatu. V roce 2012 se poprvé mohou přihlásit také projekty z České republiky. Více informací je v příloze materiálu RK-06-2012-26, př.1.
Ceny v soutěži představují prestižní ocenění v oblastech udržitelná energie, mobilita, ochrana půdy, zvyšování povědomí, osvěta a ochrana klimatu. 

Kraj Vysočina realizuje každoročně od roku 2009 akci Čistá Vysočina, která je zaměřena na ochranu klimatu, osvětu a zvýšení občanské angažovanosti. 

Cena Climate Star by přinesla zvýšení povědomí o aktivitách Kraje Vysočina a působila by motivačně pro další organizace.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě Kraje Vysočina přihlásit Kraj Vysočina do soutěže „Climate Star 2012“ v kategorii zvyšování povědomí a osvěta za realizování aktivity Čistá Vysočina a uložit ORR podat přihlášku dle materiálu RK-06-2012-26, př. 3. Český překlad znění přihlášky je obsahem materiálu
RK-06-2012-26, př. 2.
V souladu s § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů je v této věci oprávněna rozhodnout rada kraje.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
o přihlášení Kraje Vysočina do soutěže „Climate Star 2012“; 
ukládá 

odboru regionálního rozvoje podat přihlášku do soutěže „Climate Star 2012“ dle materiálu RK-06-2012-26, př. 3.
odpovědnost: ORR

termín: 20. 2. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 3
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