RK-06-2012-29
Návrh rozpočtového opatření na kapitole Zdravotnictví - stabilizace zdravotnického personálu
pro: jednání rady kraje č. 6/2012 dne 7. 2. 2012
zpracovala: S. Měrtlová
předkládá: L. Kettner



Popis problému:

Rada kraje Vysočina dne 16. 2. 2010 usnesením č. 0241/06/2010/RK vzala na vědomí návrh na stabilizaci zdravotnického personálu s cílem zabezpečit lidské zdroje potřebné pro zajištění zdravotní péče ve zdravotnických zařízeních zřizovaných krajem Vysočina prostřednictvím stáží, stipendií a náborových příspěvků. 

Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace (dále jen Nemocnice Třebíč), požádala o úhradu nákladů spojených s vyplacením náborových příspěvků za lékaře na odděleních dětské a neurologie. Nemocnice Třebíč ve svých žádostech uvedla, že se na obou odděleních jedná o náhradu za odešlé lékaře. Bližší informace jsou uvedeny v materiálu RK-06-2012-29, př. 1. Přehled vyplacených náborových příspěvků uveden v materiálu RK-06-2012-29, př. 3.
Nemocnice Třebíč uzavřela se všemi lékaři (celkem 4 lékaři) smlouvy o náborovém příspěvku v celkové výši 290 tis. Kč a následně pracovní smlouvy. Ve smlouvách o poskytnutí náborového příspěvku jsou obsaženy podmínky dle vzorové smlouvy, kterou vzala rada kraje na vědomí výše uvedeným usnesením. Nemocnice náborové příspěvky lékařům vyplatila.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje poskytnout Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci, příspěvek na provoz ve výši 290 tis. Kč. K zajištění tohoto opatření se navrhuje provést příslušné rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví a § 3522 – Ostatní nemocnice, které bude spočívat v posílení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 290 tis. Kč při současném snížení rezervy (položka 5901) o stejnou částku 290 tis. Kč. V souladu se zákonem č. 250/2000 Sb. je nutné zároveň provést u Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, ve výši 290 tis. Kč změnu závazného ukazatele „Příspěvku na provoz“ o předmětnou částku. 

Finanční prostředky budou poskytovány jako příspěvek na provoz dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v rámci výkonu zřizovatelské funkce.
Stanoviska:

Odbor informatiky souhlasí s navrženým postupem. Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O00260-01 (materiál RK-06-2012-29, př. 2).
Odbor ekonomický k předloženému návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky. Prostředky (290 tis. Kč) pro výše uvedený účel budou uvolněny z rezervy na kapitole Zdravotnictví, která je rozpočtována v celkové výši 50 000 tis. Kč. Rezerva je určena mimo jiné i na krytí nákladů vyplývajících ze strategických rozhodnutí kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· v rámci kapitoly Zdravotnictví a § 3522 – Ostatní nemocnice rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 290 000 Kč s určením pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, při současném snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy o stejnou částku 290 000 Kč;

· navýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, o částku 290 000 Kč s určením na zajištění úhrady nákladů spojených s vyplacenými náborovými příspěvky.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitel Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace
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