RK-08-2012-21
Ukončení projektu Kulturní a přírodní dědictví Vysočiny financovaného z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod
pro: jednání rady kraje č. 8/2012 dne 21. 2. 2012
zpracoval(a): M. Skryjová, A. Prokešová
předkládá: K. Lisá
Popis problému:

Projekt Kulturní a přírodní dědictví Vysočiny – CZ.1.11/2.2.00/06.00939, spolufinancovaný Evropskou unií z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod, oblasti podpory 2.2, byl realizovaný v letech 2010 – 2011. Cílem projektu bylo zkvalitnění propagace kulturního a přírodního potenciálu kraje a tím posílení konkurenční pozice Kraje Vysočina jako turistické destinace v oblasti cestovního ruchu. V rámci realizace projektu vznikla veřejně přístupná webová prezentace kulturního a přírodního dědictví Kraje Vysočina a dále byla vytvořena ucelená řada propagačních tiskovin prezentujících kulturní dědictví a přírodní bohatství Kraje Vysočina. Celkové předpokládané výdaje projektu uvedené v projektové žádosti činily 6 900 000 Kč, celkové skutečné výdaje projektu byly 4 354 119 Kč. Na základě schválené žádosti o platbu byla poskytovatelem zaslána na zvláštní účet projektu dotace ve výši 3 983 826,07 Kč. Souhrnná informace o vyúčtování projektu je Radě Kraje Vysočina předložena v materiálu RK-08-2012-21, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rada kraje svým usnesením 0072/02/2012/RK ze dne 10. 1. 2012 schválila zvýšení rozpočtu zvláštního účtu Kulturní a přírodní dědictví Vysočiny o účelovou dotaci z ROP JV ve výši 3 983 826,07 Kč, která byla připsána na zvláštní účet dne 20. 12. 2011 a převedena do Fondu strategických rezerv.
Z důvodu ukončení projektu navrhuje odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu provést převod konečného zůstatku ve výši 585,02 Kč a připsaných úroků za 1. čtvrtletí 2012 do Fondu strategických rezerv.
Stanoviska:

Ekonomický odbor

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení, na zvláštním účtu Kulturní a přírodní dědictví Vysočiny je zůstatek ve výši 585,02 Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· převod konečného zůstatku ve výši 585,02 Kč a připsaných úroků za 1. čtvrtletí 2012 ze zvláštního účtu projektu Kulturní a přírodní dědictví Vysočiny do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu;
· rozpočtové opatření spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu projektu Kulturní a přírodní dědictví Vysočiny ve výši převodu konečného zůstatku včetně připsaných úroků;
bere na vědomí

ukončení realizace projektu „Kulturní a přírodní dědictví Vysočiny“ financovaného z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod, oblasti podpory 2.2.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ekonomický odbor
termín: 29. 2. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 1
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