RK-08-2012-22
Návrh na poskytnutí dotací na podporu aktivit v oblasti neprofesionálního umění – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura
pro: jednání rady kraje č. 8/2012 dne 21. 2. 2012
zpracoval(a): I. Doležalová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu předkládá materiál s návrhem na poskytnutí dotací na podporu aktivit v oblasti neprofesionálního umění.

Rada Kraje Vysočina svým usnesením č. 1982/40/2010/RK ze dne 21. 12. 2010 schválila Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění č. 17/10 (dále jen „pravidla“), která stanovují závazný postup kraje při poskytování dotací pořadatelům krajských postupových a národních přehlídek v oblasti neprofesionálního umění a dále účinkujícím z Kraje Vysočina při jejich účasti na národní přehlídce v jiném kraji. 

V termínu pro přijímání žádostí o dotaci pro pořadatele krajské postupové nebo národní přehlídky, tj. do 31. ledna 2012, bylo doručeno celkem 9 žádostí, které byly odborem kultury, památkové péče a cestovního ruchu zkontrolovány po formální i obsahové stránce. Seznam pořadatelů společně s navrhovanou výší dotace, která je předkládána k rozhodnutí radě kraje, je uveden v materiálu RK-08-2012-22, př. 1. Jedna žádost je předkládána na doporučení ke schválení zastupitelstvu kraje (jedná se o krajskou postupovou přehlídku Třešťské divadelní jaro, jejímž pořadatelem je Město Třešť). Celkový objem požadovaných dotací je 268 tis. Kč. S podpořenými pořadateli bude následně uzavřena smlouva o poskytnutí dotace (viz materiál RK-08-2012-22, př. 3). V souladu s pravidly bude dotace vyplacena zpětně po ukončení přehlídky na základě závěrečného vyúčtování. V rozpočtu kapitoly Kultura je pro rok 2012 na poskytování dotací dle pravidel navrhována částka ve výši 400 tis. Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje rozhodnout poskytnout dotace v souladu s pravidly dle materiálu RK-08-2012-22, př. 1 a doporučuje zastupitelstvu kraje v souladu s § 36 odst. 1 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů poskytnout dotaci pořadateli krajské postupové přehlídky dle materiálu RK-08-2012-22, př. 2. 

Pravidla byla schválena včetně vzorové smlouvy, ale vzhledem k tomu, že od schválení došlo ke změně názvu kraje a také ke změnám v oblasti podpor de minimis, je předkládána nová vzorová dotační smlouva.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky. Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2012 na kapitole Kultura § 3319 je na podporu krajských a národních postupových přehlídek v oblasti neprofesionálního umění (ÚZ 00045) uvažována částka 400 tis. Kč.
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID PR00241.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

poskytnout dotace z kapitoly Kultura, § 3319 Ostatní záležitosti kultury pořadatelům krajských postupových přehlídek a národní přehlídky dle materiálu RK-08-2012-22, př. 1 na základě vzorové smlouvy dle materiálu RK-08-2012-22, př. 3;
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout dotaci z kapitoly Kultura, § 3319 Ostatní záležitosti kultury pořadateli krajské postupové přehlídky dle materiálu RK-08-2012-22, př. 2 na základě vzorové smlouvy dle materiálu RK-08-2012-22, př. 3. 
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, odbor ekonomický
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