RK-09-2012-04
Návrh na rozhodnutí o odepsání investic z majetkové evidence
pro: jednání rady kraje č. 09/2012 dne 28. 2. 2012
zpracoval(a): E. Jozífek
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Odbor majetkový v minulosti v rámci své činnosti rozpracoval některé investice, které nebyly následně realizovány. V současné době jsou výdaje na tyto investice evidovány na účtu 042 – nedokončený hmotný dlouhodobý majetek. Protože v těchto investicích nebude pokračováno, je potřeba přijmout řešení. Věcí se zabývala i škodní a likvidační komise, která zaujala stanovisko, že vzhledem k tomu, že prozatím nedošlo k žádné škodě ani nevznikla pohledávka, nepatří záležitost do její kompetence. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje usnesením rady kraje rozhodnout o nedokončení pořizovaného dlouhodobého majetku a jeho vyřazení z účetní evidence. Konkrétně se jedná o tyto akce:
Přestavba objektu Tř.Legionářů 9 na admin.budovu KrÚ (org. 0000610000216) – hodnota 36 200 Kč. Jednalo se o projektovou přípravu, prověření možnosti stavebních úprav pro administrativní účely. Na základě tohoto materiálu bylo následně rozhodnuto o jiném řešení.
ÚSP Jinošov – rekonstrukce stravovacího zařízení (org.0000610000473) – hodnota 593 215 Kč. Jednalo se vypracování kompletní stavební dokumentace pro provedení stavby. Před ukončením výběrového řízení byla akce zrušena, vzhledem ke schválené nové koncepci transformace klientů ÚSP (usnesení č.0230/07/2008/RK, ze dne 26. 2. 2008). Objekt ÚSP Jinošov již není v majetku Kraje Vysočina.
Domov důchodců Proseč-Obořiště – rekonstrukce administrativní budovy (org. 0000610000582) – hodnota 57 120 Kč. Jednalo se o předprojektovou přípravu akce k žádosti projektu CEC5 – Demonstration of energy efficiency and utilisation of renewable energy sources through public buildings (Demonstrace energetické efektivnosti a využití obnovitelných zdrojů energie ve veřejných budovách) v rámci Operačního programu Nadnárodní spolupráce. Stavební záměr prokázal nemožnost realizace ve vybrané lokalitě, na základě nesouhlasu orgánů památkové péče. Projekt bude realizován v ÚSP Lidmaň.

Akademie, VOŠ, Gy a SOŠ Světlá nad Sázavou – studna Lipnice nad Sázavou (org. 0000610000654) – hodnota 58 860 Kč Jednalo se projekční přípravu akce na vybudování samostatného zdroje pitné vody. Projekt prokázal ekonomickou neefektivnost celé akce vzhledem k velmi složitému hydrogeologickému podloží. Zůstává stávající stav – zásobování ze soukromého zdroje za úplatu.

Stanoviska:

EO souhlasí s návrhem usnesení. Vzhledem k tomu, že účetní postupy řeší tento případ zápisem na účet 547 Manka a škody, je třeba zároveň rozhodnout o případném uplatnění práva na náhradu škody.
Návrh usnesení:

Rada kraje

Rozhoduje

· o nedokončení pořizovaného dlouhodobého majetku a jeho odepsání z účetní evidence v  členění:

· Přestavba objektu Tř.Legionářů 9 na admin.budovu KrÚ v hodnotě 36 200 Kč;

· ÚSP Jinošov – rekonstrukce stravovacího zařízení v hodnotě 593 215 Kč;
· Domov důchodců Proseč-Obořiště – rekonstrukce administrativní budovy v hodnotě 57 120 Kč;
· Akademie, VOŠ, Gy a SOŠ Světlá nad Sázavou – studna Lipnice nad Sázavou v hodnotě 58 860 Kč;
· neuplatnit právo na náhradu škody v celkové výši 745 395 Kč.
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