RK-09-2012-30
Pravidla Rady Kraje Vysočina pro pronajímání nebytových prostor v sídle Kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 09/2012 dne 28. 2. 2012
Zpracoval (a): V. Říhová, K. Nedvědová 
předkládá: I. Šteklová 


Popis problému:

Tento materiál řeší úpravu Pravidel Rady Kraje Vysočina pro pronajímání nebytových prostor v sídle Kraje Vysočina (dále jen „pravidla“).
Změna Pravidel je vyvolána v souvislosti se spuštěním centrálního registru podpor malého rozsahu (dále jen „centrální registr“) a databáze eDotace, která je na centrální registr navázána. Databáze eDotace zaznamenává u fyzických osob celá rodná čísla, tato skutečnost je oznámena na Úřadu pro ochranu osobních údajů (tzn. je ošetřeno nakládání s osobními údaji). Do 1. 1. 2012 byl centrální registr naplněn daty za tříleté období, odpadla tak povinnost poskytovatelů dotazovat se před poskytnutím podpory de minimis příjemce, zda a kolik podpory de minimis v rozhodném období obdržel (poskytovatel musí znát přesnou částku dosud příjemce obdržené podpory de minimis z důvodu sledování nepřekročení limitu 200 000 EUR). Všechny údaje jsou nyní zjistitelné v centrálním registru. 
Poskytovatelé podpory malého rozsahu jsou povinni zaznamenat do centrálního registru mj. identifikaci příjemce tzn. takové údaje, které jednoznačně určují fyzickou anebo právnickou osobu jakožto příjemce podpory malého rozsahu, a to u 

1. fyzické osoby alespoň jméno a příjmení, rodné číslo nebo identifikační číslo a adresa bydliště nebo místa podnikání, 

2. právnické osoby alespoň obchodní jméno, identifikační číslo nebo daňové identifikační číslo a adresa sídla. 
Vzhledem k výše uvedenému je nutné upravit pravidla tak, aby poskytovatel podpory malého rozsahu disponoval všemi relevantními údaji (včetně rodných čísel příjemců – fyzických osob).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem ke shora uvedenému OSH navrhuje radě kraje schválit Pravidla Rady Kraje Vysočina pro pronajímání nebytových prostor v sídle Kraje Vysočina dle materiálu RK-09-2012-30, př. 1. 
Dle § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je radě kraje vyhrazeno rozhodovat o uzavírání nájemních smluv. Tuto působnost může rada svěřit příslušnému odboru krajského úřadu zcela nebo zčásti.

Dle § 59 odst. 4 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada může svěřit hejtmanovi, popřípadě krajskému úřadu rozhodování podle § 59 odst. 1 písm. l).

Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu souhlasí s návrhem usnesení. 
Návrh usnesení:

Rada kraje
ruší 

usnesení č. 0171/04/2012/RK
schvaluje 
Pravidla Rady Kraje Vysočina pro pronajímání nebytových prostor v sídle Kraje Vysočina dle materiálu RK-09-2012-30, př. 1;

svěřuje
· v souladu s § 59 odst. 1 písm. l) a § 59 odst. 4 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Krajskému úřadu Kraje Vysočina, odboru sekretariátu hejtmana, rozhodování o uzavírání nájemních smluv dle Čl. 7 odst. 1 materiálu RK-09-2012-30, př. 1;
· v souladu s § 59 odst. 4 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Krajskému úřadu Kraje Vysočina, řediteli krajského úřadu, rozhodování o provozních nákladech a nákladech na činnosti související s pronájmem prostor v sídle Kraje Vysočina dle materiálu RK-09-2012-30, př. 1.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana
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