RK-09-2012-31
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje - poskytnutí finančního daru

pro: jednání rady kraje č. 9/2012 dne 28. 2. 2012
zpracoval(a): I. Šteklová
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Kraj Vysočina obdržel žádost o příspěvek na uhrazení nákladů spojených s reprezentací Kraje Vysočina a České republiky studenta Gymnázia Jihlava v městě Gwangju v Jižní Koreji na XVII. ročníku .mezinárodní astronomické olympiády. Bližší informace v příloze materiálu RK-09-2012-31, př. 1. Zároveň hejtman Kraje Vysočina obdržel od předsedy organizačního výboru IAO 2012, profesora programu astronomie z Národní univerzity v Soulu pana Hyunk Mok Lee pozvání pro studenta Viktora Němečka na XVII. ročník mezinárodní astronomické olympiády, a to na základě jeho výborného umístění na XVI. ročníku mezinárodní astronomické olympiády v kazašském městě Almaty v roce 2011 dle materiálu 
RK-09-2012-31, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

S přihlédnutím k dosaženým výsledkům Viktora Němečka a ke skutečnosti, že na této olympiádě bude reprezentovat Kraj Vysočina, doporučuje odbor sekretariátu hejtmana podpořit jeho účast částkou 30 tis. Kč na pokrytí nezbytných nákladů spojených s cestou.
Uvedenou finanční částku navrhujeme pokrýt z kapitoly Zastupitelstvo kraje, která bude navýšena z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje. Finanční dar bude obdarovanému předán na základě darovací smlouvy dle materiálu RK-09-2012-31, př. 3.
Žádost byla zaregistrována v systému eDotace pod ID O00036.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 22. 2. 2012 je 40 869 tis. Kč.

Odbor školství, mládeže a sportu s navrženým usnesením souhlasí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout finanční dar ve výši 30 tis. Kč Viktoru Němečkovi jako projev uznání a poděkování za reprezentaci Kraje Vysočina v rámci XVII. ročníku mezinárodní astronomické olympiády v Soulu v Jižní Koreji dle materiálu RK-09-2012-31, př. 3.
schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 30 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje, o částku 30 tis. Kč.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický
termín: 28. 2. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 3
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