RK-09-2012-33
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje - poskytnutí finančních darů Konfederaci politických vězňů, Českému svazu bojovníků za svobodu, Vojenskému sdružení rehabilitovaných, Svazu důchodců ČR a Moravskoslezskému svazu vojenských táborů nucených prací

pro: jednání rady kraje č. 09/2012 dne 28. 2. 2012
zpracoval: Z. Čech
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Kraj Vysočina již dlouhodobě podporuje činnost různých svazů a spolků. V roce 2011 Kraj Vysočina poskytl Konfederaci politických vězňů, Českému svazu bojovníků za svobodu, Vojenskému sdružení rehabilitovaných, Svazu důchodců ČR ve výši a Moravskoslezskému svazu Vojenských táborů nucených prací – Pomocné technické prapory finanční dar ve výši 20 000 Kč každé výše uvedené organizaci. Činnost výše uvedených subjektů spočívá především v komunikaci s jejich členy prostřednictvím okresních organizací, pořádání členských schůzí a setkání, gratulace k životním jubileím členů apod. 

V roce 2012 se opět výše uvedené subjekty obrátily na Kraj Vysočina s žádostí o podporu jejich činnosti. Žádosti o podporu jsou obsahem materiálu RK-09-2012-33, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádosti přijal odbor sekretariátu hejtmana a navrhuje radě kraje poskytnout finanční dary subjektům specifikovaným v materiálu RK-09-2012-33, př. 2 ve výši dle uvážení rady kraje. Vzhledem ke stavu rozpočtu pro rok 2012 odbor sekretariátu hejtmana radě kraje doporučuje, aby podpora jednotlivým subjektům nepřevýšila částku 20 000 Kč, tedy pro všechny subjekty uvedené v materiálu RK-09-2012-33, př. 2, v maximální výši 100 000 Kč. Finanční krytí bude zajištěno z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje navýšením kapitoly Zastupitelstvo kraje. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 22. 2. 2012 je 40 869 tis. Kč.
Žádosti byly zaregistrovány v systému eDotace pod ID O00036.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout finanční dary subjektům dle materiálu RK-09-2012-33, př. 2 na základě vzorové darovací smlouvy dle materiálu RK-09-2012-33, př. 3;

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 3900 Ostatní činnosti související se službami pro obyvatelstvo o částku 100 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 100 000 Kč.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 30. 4. 2012
počet stran: 1
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