RK-09-2012-35
Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje – poskytnutí dotace na pořádání akce „Ochutnejte Vysočinu“
pro: jednání rady kraje č. 9/2012 dne 28. 2. 2012
zpracoval: Z. Čech
předkládá: T. Škaryd
Popis problému:
Občanské sdružení EUROPEAN CENTRE FOR ECOLOGY AND TOURISM (ECEAT), zastoupené předsedou Ing. Michalem Burianem, PhD. je organizátorem akce s názvem OCHUTNEJTE VYSOČINU. Cílem této akce je představit Kraj Vysočina v jeho typických chutích a vůních ze širšího nejenom gastronomického pohledu a posílit tak postavení Vysočiny v oblasti cestovního ruchu. Vybrané restaurace z Vysočiny budou vařit ve vytipovaných místech (Jihlavě a Přibyslavi) ve venkovních pártystanech ochutnávku typické kuchyně Vysočiny pro veřejnost. Akce bude doplněna o doprovodný program v podobě festivalu pod střechou v restauracích i v jiných městech (prioritně v restauracích se značkou „Stezky dědictví“) jež budou vařit tradiční jídla pro Vysočinu i pro zájemce, kteří se nedostanou do Jihlavy a Přibyslavi. Organizátoři této akce se obrátili na Kraj Vysočina s žádostí o podporu této akce ve výši 200 000 Kč. Akce se uskuteční v období 
od 7. do 9. září 2012 v Přibyslavi (kde bude spojena s akcí Mlékárenské dny) a v Jihlavě (společně s vyvrcholením projektu Vysočina fandí kultuře). Příspěvková organizace Vysočina Tourism s organizátory akce také úzce spolupracuje na podpoře cestovního ruchu v oblasti gastroturistiky. Bližší informace o akci jsou obsahem materiálu RK-09-2012-35, př. 1. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz materiál RK-09-2012-35, př. 2). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje poskytnout občanskému sdružení EUROPEAN CENTRE FOR ECOLOGY AND TOURISM (ECEAT), Radniční 14, Tišnov, IČO: 68728948 dotaci ve výši 70 000 Kč na krytí nákladů souvisejících s pořádáním akce OCHUTNEJTE VYSOČINU. 
Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční podporu si sekretariát hejtmana vyžádal hodnocení této akce odborem kultury, památkové péče a cestovního ruchu a T. Škarydem, členem Rady Kraje Vysočina pro oblast kultury a cestovního ruchu, viz materiál RK-09-2012-35, př. 2. 

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje. Aktuální stav rezervy na kapitole Zastupitelstvo kraje, na položce Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem je 630 000 Kč.

Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID O00209.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci ve výši 70 000 Kč občanskému sdružení European Centre for Ecology and Tourism, Radniční 14, Tišnov, IČO: 68728948, na krytí nákladů souvisejících s pořádáním akce OCHUTNEJTE VYSOČINU dle materiálu RK-09-2012-35, př. 3;
schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (položka Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem) spočívající ve snížení § 6409 Ostatní činnosti j. n. o částku 70 000 Kč při současném zvýšení § 2143 Cestovní ruch o částku 70 000 Kč dle materiálu RK-09-2012-35. 
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor
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