RK-10-2012-14
Partnerská dohoda v projektu RAILHUC – Railway Hub Cities and TEN-T network (OP Nadnárodní spolupráce – CENTRAL EUROPE)
pro: jednání rady kraje č. 10/2012 dne 6. 3. 2012
zpracovala: L. Matoušková, P. Holý
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o schválení Partnerské dohody („Partnership Agreement“) projektu RAILHUC – Railway Hub Cities and TEN-T network v rámci Operačního programu Nadnárodní spolupráce (Central Europe), kde je Kraj Vysočina projektovým partnerem (dále jen „RAILHUC“).

Cílem projektu je výměna zkušeností mezi městy a regiony Střední Evropy v oblasti místní a regionální dopravy z hlediska jejího napojení na hlavní evropskou dopravní síť, porovnávání regionálních dopravních strategií a výměna zkušeností mezi místně odpovědnými úřady a dopravci.

Dokumentace k podání žádosti projektu RAILHUC byla předložena na jednání zastupitelstva kraje dne 1. 2. 2011 a byla schválena usnesením č. 0047/01/2011/ZK („Zastupitelstvo kraje si vyhrazuje prohlášení skutečností uvedených v ZK-01-2011-43, př. 1; prohlašuje skutečnosti uvedené v materiálu ZK-01-2011-43, př. 1; schvaluje převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve finančním objemu max. 735 000 Kč (kurz 24,50 Kč = 1 Euro, tj. max. 30 000 Euro) na zvláštní účet kraje určený na přípravu a realizaci projektu RAILHUC – Railway Hub Cities and TEN-T network s tím, že finance budou uvolňovány postupně dle aktuální potřeby projektu.“).
V rámci přípravy projektu byly vedoucím partnerem navrženy změny, které ovlivnily celkové náklady projektu a jeho partnerů, včetně kofinancování. Celkové náklady Kraje Vysočina jako projektového partnera č. 3 u kofinancování projektu byly tímto sníženy z původní částky 30 000 € na 29 852,86 €. Původní verze Prohlášení o spolufinancování byla usnesením č. 0415/05/2011/ZK nahrazena aktuální verzí, podle skutečné výše nákladů („Zastupitelstvo kraje rozhoduje změnit usnesení č. 0047/01/2011/ZK tak, že materiál ZK-01-2011-43, př. 1, nahrazuje materiálem ZK-05-2011-63, př. 1.“)
Návrh řešení, zdůvodnění:

Poté, co byl projekt RAILHUC schválen Monitorovacím výborem programu Central Europe, podepsal Vedoucí partner projektu (region Emilia-Romagna, Itálie) s Řídícím orgánem programu Central Europe Smlouvu o poskytnutí dotace z ERDF („Subsidy Contract“). Originální znění této smlouvy je obsahem materiálu RK-10-2012-14, př. 1, autorizovaný český překlad je obsahem materiálu RK-10-2012-14, př. 2.
V návaznosti na podpis této smlouvy Vedoucí partner projektu nyní uzavírá tzv. Partnerskou dohodu („Partnership Agreement“) – originální anglická verze je obsahem materiálu RK‑10‑2012-14, př. 1, autorizovaný český překlad je obsahem materiálu RK‑10‑2012-14, př. 2. Účelem Partnerské dohody je vymezit vztahy mezi Vedoucím partnerem projektu a projektovými partnery, jejich práva a povinnosti, požadavky na monitorování postupu projektu, zásady pro finanční řízení projektu a některé další náležitosti.
Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě Kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina rozhodnout uzavřít Partnerskou dohodu mezi Vedoucím partnerem projektu RAILHUC a Krajem Vysočina ve znění dle materiálů RK-10-2012-14, př. 1.

V souladu s ustanovením § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů je vyhrazeno zastupitelstvu kraje rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci.
Stanoviska:

ODSH: Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Partnerskou dohodu dle materiálu RK-10-2012-14, př. 1.
odpovědnost: ORR

termín: 27. 3. 2012
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