RK-10-2012-30
Propagace Kraje Vysočina na veletrhu cestovního ruchu Mobil Salon a návrh na rozpočtové opatření na kapitole Kultura
pro: jednání rady kraje č. 10/2012 dne 6. 3. 2012
zpracoval(a): Z. Kasalová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Jedná se o propagaci Kraje Vysočina na veletrhu Mobil Salon v Českých Budějovicích a s tím související návrh na rozpočtové opatření.

Ve dnech 13. 4. – 15. 4. 2012 se uskuteční v Českých Budějovicích jubilejní 20. ročník výstavy Mobil Salon, jejíž součástí je i veletrh cestovního ruchu s tématem „Cyklisté a turisté vítáni“. Veletrh cestovního ruchu bude zaměřen na aktivní trávení volného času jednotlivců i celých rodin, poskytne tipy a náměty na výlety, prezentaci měst, hotelů a turisticky zajímavých oblastí a regionů. Jedná se o velice oblíbený veletrh mezi motoristy a vyznavači aktivního trávení volného času, který se bude konat pod záštitou Jihočeského kraje a Jihočeské hospodářské komory – Sdružení pro cestovní ruch. V loňském roce zde prezentovalo svoji nabídku 70 vystavovatelů a návštěvnost dosáhla 12 500 návštěvníků, v letošním roce se očekává návštěvnost o něco vyšší. Veletrh navštěvují převážně rodiny s dětmi, které představují pro Kraj Vysočina významnou cílovou skupinu, na kterou se kraj se svou nabídkou zaměřuje. 
Kraj Vysočina má možnost zde představit svou turistickou nabídku společně s regionálními potravinami Kraje Vysočina, které budou prezentovány Okresní agrární komorou Třebíč. Po organizační stránce akci zajistí Vysočina Tourism, příspěvková organizace. Náklady na prezentaci jsou ve výši 60 000 Kč (náklady na plochu 20 m2, stánek 20 m2, základní vybavení stánku, připojení a odběr vody). 
Na úhradě nákladů se bude podílet Vysočina Tourism, příspěvková organizace – 15 000 Kč, Okresní agrární komora Třebíč – 15 000 Kč a Kraj Vysočina – 30 000 Kč. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu (dále jen „OKPPCR“) považuje účast Kraje Vysočina na veletrhu cestovního ruchu konaného v rámci výstavy Mobil Salon za přínosnou, a to zejména z důvodu zaměření veletrhu – veletrh je určen především pro domácí návštěvníky (převážně rodiny s dětmi) a možnosti prezentovat turistickou nabídku Kraje Vysočina společně s regionálními produkty, což je pro návštěvníky veletrhu velmi atraktivní. Vzhledem k tomu, že OKPPCR nemá finanční podíl připadající na Kraj Vysočina ve schváleném rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2012, navrhujeme Radě Kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 2143 Cestovní ruch, položky 5169 - Nákup ostatních služeb o částku 30 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 30 000 Kč. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 28. 2. 2012 je 39 739 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 2143 Cestovní ruch o částku 30 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 30 000 Kč určenou na výdaje související s prezentací kraje na veletrhu Mobil Salon. 
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