RK-10-2012-42
Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování cestovních a paušálních náhrad členům zastupitelstva

pro: jednání rady kraje č. 10/2012 dne 6. 3. 2012
zpracoval(a): I. Šteklová, V. Říhová Obdržálková, K. Nedvědová
předkládá: I. Šteklová
Popis problému:

Podle § 35 odst. 2 písm. r) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno stanovit zásady pro poskytování cestovních náhrad členům zastupitelstva. 
Zásady a režim povolování pracovních cest členů zastupitelstva kraje upravují Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování cestovních náhrad členům zastupitelstva č. 15/09 ze dne 15. 12. 2009 schválené usnesením č. 0511/07/2009/ZK. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souvislosti se změnou některých procesních postupů při vyúčtování a likvidaci cestovních náhrad uvnitř úřadu a v souvislosti se změnou zákoníku práce při krácení stravného za poskytnutí bezplatného jídla doporučuje odbor sekretariátu hejtmana úpravu stávajících Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování cestovních a paušálních náhrad členům zastupitelstva.

Návrh uvedených zásad je obsahem materiálu RK-10-2012-42, př. 1. Text s vyznačenými změnami je obsahem materiálu RK-10-2012-42, př. 2.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky.
Oddělení hospodářské správy nemá k materiálu připomínky.
Legislativní výbor Zastupitelstva Kraje Vysočina
Legislativní výbor Zastupitelstva Kraje Vysočina projedná Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování cestovních a paušálních náhrad členům zastupitelstva na svém jednání dne 12. 3. 2012.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování cestovních a paušálních náhrad členům zastupitelstva dle materiálu RK-10-2012-42, př. 1.
odpovědnost: OSH

termín: 27. 3. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 2
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