RK-10-2012-45
Žádost o poskytnutí státní dotace na realizaci projektů prevence kriminality Kraje Vysočina – „Podpůrný sociální program pro osoby vracející se z výkonu trestu odnětí svobody“ a „Koordinace činnosti a odborné vzdělávání členů pracovní skupiny prevence kriminality“
pro: jednání rady kraje č. 10/2012 dne 6. 3. 2012
zpracoval: J. Pokorný
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Vláda ČR schválila svým usnesením č. 925 ze 14. prosince 2011 Strategii prevence kriminality ČR na léta 2012 až 2015 (dále jen „Strategie“ - informace je uvedena v příloze č. 1). V rámci této Strategie je nově, ve srovnání s předcházející strategií na léta 2008 až 2011, stanovena úloha krajů. Krajům již nebudou přidělovány finanční prostředky na prevenci kriminality ze státního rozpočtu tak, jak tomu bylo v předcházejícím období, kdy byly následně přerozdělovány obcím. Podle nové Strategie jsou obce základem systému prevence kriminality v ČR s tím, že mohou žádat o státní dotaci a kraje (pracovní skupina prevence kriminality) budou k jejich žádostem na základě kritérií daných Strategií pouze vyhotovovat stanoviska. 
Kraje mají podle nové Strategie i nadále možnost žádat o státní dotaci na realizaci vlastních projektů. Musí to však být projekty, které řeší takové problémy, jež jsou v souladu s hlavními cíly a prioritami Strategie. Jedním z problémů, který významně ovlivňuje míru kriminality 
a bezpečnost občanů v Kraji Vysočina je trestná činnost recidivistů. Cílová skupina recidivistů je jednou z priorit, kterou se zabývá i Strategie. Touto cílovou skupinou se systematicky a dlouhodobě zatím nezabývá žádná obec ani nezisková organizace v Kraji Vysočina. Státní dotaci lze využít i na odborné vzdělávání a zkvalitnění činnosti pracovní skupiny prevence kriminality. 
Pilotně byl projekt zaměřený na práci s osobami vracejícími se z výkonu trestu odnětí svobody odzkoušen DCHB Oblastní charitou Třebíč v podmínkách města Třebíče. Dosažené výsledky (asi 50 % občanů, se kterými se v rámci projektu pracovalo, se v průběhu 1 roku po návratu z výkonu trestu nevrátilo zpět do věznice) dávají naději, že by se takový projekt dal realizovat a přispěl by k řešení problémů s recidivisty v celém kraji. V souladu se Strategií byl vypracován projekt s celokrajskou působností a protože je jednou z priorit Strategie, je poměrně vysoká šance na získání státní dotace na realizaci tohoto projektu.   

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana ve spolupráci s pracovní skupinou prevence kriminality v souladu se Strategií a se Zásadami pro poskytování dotací ze státního rozpočtu na výdaje realizované v rámci Programu prevence kriminality 2012 (schváleno Ministrem vnitra ČR dne 21. 12. 2012 pod č. MV-136 322-1/OP-2011 – dále jen „Zásady“) radě kraje navrhuje:

a) vzít na vědomí informaci o Strategii prevence kriminality ČR na léta 2012 až 2015 dle přílohy č. 1

b) vzít na vědomí informaci o žádostech obcí Kraje Vysočina o státní dotaci na realizaci projektů prevence kriminality v roce 2012 podle Zásad dle přílohy č. 2
c) vyslovit souhlas s podáním žádosti o státní dotaci ve výši 1 130 200 Kč na realizaci projektu „Podpůrný sociální program pro osoby vracející se z výkonu trestu odnětí svobody“ a projektu „Koordinace činnosti a odborné vzdělávání členů pracovní skupiny prevence kriminality“ dle přílohy č. 3
d) vyslovit souhlas s finanční spoluúčastí Kraje Vysočina na realizaci projektu „Podpůrný sociální program pro osoby vracející se z výkonu trestu odnětí svobody“ ve výši
200 000 Kč dle přílohy č. 3a) a na realizaci projektu „Koordinace činnosti a odborné vzdělávání členů pracovní skupiny prevence kriminality“ ve výši 10 000 Kč dle přílohy č. 3b).
O poskytnutí státní dotace obcím na realizaci projektů prevence kriminality rozhoduje v souladu se Strategií v souladu se Zásadami Ministerstvo vnitra ČR. Kraj Vysočina – pracovní skupina prevence kriminality (jmenovaná ředitelem Krajského úřadu Kraje Vysočina dne 13. 9. 2011) v souladu se Strategií pouze zpracovává stanovisko k předloženým projektům a provádí jejich hodnocení na základě kritérií obsažených ve Strategii.

 Projekt „Podpůrný sociální program pro osoby vracející se z výkonu trestu odnětí svobody“ byl vypracován na základě hlavních bezpečnostních problémů Kraje Vysočina, které byly definovány v Programu prevence kriminality Kraje Vysočina na rok 2012 a na základě poznatků Policie ČR a dalších institucí, které se problematikou prevence kriminality zabývají. Osoby vracející se z výkonu trestu odnětí svobody – recidivisté patří dlouhodobě mezi cílové skupiny, které se nejvyšší mírou podílejí na trestné činnosti v kraji. Podíl této skupiny obyvatel na celkovém počtu pachatelů se navyšuje a obce ani neziskové organizace nechtějí s touto cílovou skupinou dlouhodobě a systematicky pracovat. 
Projekt „Koordinace činnosti a odborné vzdělávání členů pracovní skupiny prevence kriminality“ je zaměřen na zvyšování odborného vzdělávání členů pracovní skupiny a na zlepšení koordinace prací při posuzování projektů obcí a při sestavování nové koncepce prevence kriminality.

Stanoviska:

Bezpečnostní komise Rady Kraje Vysočina – doporučuje Radě Kraje Vysočina požádat 
o státní dotaci na realizaci projektu „Podpůrný sociální program pro osoby vracející se z výkonu trestu odnětí svobody“
Ekonomický odbor - nemá připomínky k předloženému materiálu. Po případném kladném vyřízení žádosti pro Kraj Vysočina bude třeba řešit finanční krytí požadované spoluúčasti kraje rozpočtovým opatřením. V rozpočtu kraje na rok 2012 je uvedený titul uveden pod čarou v dalších možných požadavcích OSH.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
· informaci o Strategii prevence kriminality ČR na léta 2012 až 2015 dle materiálu
RK-10-2012-45, př. 1;
· žádosti obcí Kraje Vysočina o státní dotaci na realizaci projektů prevence kriminality 2012 dle materiálu RK-10-2012-45, př. 2;
souhlasí

· s podáním žádosti o dotaci ze státního rozpočtu na realizaci projektu prevence kriminality Kraje Vysočina „Podpůrný sociální program pro osoby vracející se z výkonu trestu odnětí svobody“ a projektu „Koordinace činnosti a odborné vzdělávání členů pracovní skupiny prevence kriminality“ dle materiálu RK-10-2012-45, př. 3;
· s finanční spoluúčastí Kraje Vysočina na realizaci projektu „Podpůrný sociální program pro osoby vracející se z výkonu trestu odnětí svobody“ ve výši 200 000 Kč dle materiálu RK-10-2012-45, př. 3a;
· s finanční spoluúčastí Kraje Vysočina na realizaci projektu „Koordinace činnosti a odborné vzdělávání členů pracovní skupiny prevence kriminality“ ve výši 10 000 Kč dle materiálu RK-10-2012-45, př. 3b.
odpovědnost: OSH
termín: 31. 12. 2012
počet stran: 2
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