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Informace o Strategii prevence kriminality ČR na léta 2012 až 2015

Strategie prevence kriminality ČR na léta 2012 až 2015 byla schválena usnesením vlády ČR č. 925 ze dne 14. prosince 2011.

Definice

Prevence kriminality zahrnuje veškera opatřeni ke snižování rizika výskytu trestných činů, jakož i jejich škodlivých důsledků pro jednotlivce a společnost, včetně strachu z kriminality. Prevence kriminality se snaží působit na různorodé příčiny kriminality. Prosazování práva        a trestní sankce jsou v této souvislosti ponechávány stranou, navzdory jejich potenciálně preventivním účinkům.
Strategické cíle
· snižování míry a závažnosti trestné činnosti a zvyšování pocitu bezpečí občanů

· snížení výskytu delikventní činnosti u cílových skupin definovaných ve Strategii nebo jejich ochrana

· efektivní a koordinovaný systém prevence kriminality

· komplexní přístup v komunitách postavený na spolupráci obce, Policie ČR a dalších subjektů
Priority
· snižování rizik a výskytu protiprávní činnosti na úrovni obcí a regionů, včetně oslabování rizikových faktorů, které přispívají k výskytu protiprávního jednání

· integrace efektivní prevence kriminality do výkonu práce v Policii ČR, zejména na základních útvarech

· podpora národních specifických projektů a programů

· vytvoření efektivního a stálého systému sběru, analytického zpracování, předávání a poskytování informací v oblasti prevence kriminality na a mezi všemi úrovněmi subjektů prevence kriminality
Systém prevence kriminality - úrovně
1.
republiková a resortní – koordinační roli plní meziresortní orgán Republikový výbor, 

2.
krajská – krajské úřady,

3.
lokální –  samosprávy měst a obcí zatížených vysokou mírou kriminálně rizikových jevů.

Postavení krajů a obcí

Kraje postupují při organizování preventivní politiky v samostatné působnosti. Při absenci zákonné úpravy prevence kriminality je angažovanost krajů v preventivní politice jejich dobrovolným a nevymahatelným rozhodnutím. Strategie prevence kriminality přijatá vládou ČR jim k jejich činnosti určuje podmínky, nastavuje pravidla a poskytuje metodickou, koordinační a finanční podporu. Zapojením do krajské úrovně prevence kriminality získávají kraje možnost ovlivnit podobu preventivní politiky na svém území, nastavovat regionální priority, určovat lokální potřebnost realizace preventivních opatření, získávat státní účelovou dotaci pro své záměry a hodnotit programy prevence kriminality měst a obcí.

V souvislosti se Strategií se budou kraje věnovat zejména:
- koordinaci aktivit v oblasti prevence kriminality

- přenosu informací mezi obcemi a resorty

- účasti v dotačním řízení MV pro oblast podpory prevence kriminality

- vlastnímu dotační řízení v oblasti prevence kriminality
Při plnění cílů Strategie se zaměří zejména na: 

· oslabování rizikových faktorů, které přispívají k výskytu delikventního jednání
· snížení výskytu delikventní činnosti u cílových skupin definovaných ve Strategii, nebo jejich ochrana.

· spolupráci na vytvoření metodiky měření efektivity projektů prevence kriminality. 

· vytvoření efektivního a stálého systému sběru, předávání a poskytování informací      v oblasti prevence kriminality na a mezi všemi úrovněmi subjektů prevence kriminality
Města a obce, shodně jako kraje, budou postupovat v oblasti prevence kriminality                    v samostatné působnosti. Tvoří základní úroveň, na které bude prakticky naplňována Strategie ve většině svých cílů. Na obcích leží váha praktického výkonu projektů, aktivit        a opatření prevence kriminality. 
Při plnění cílů Strategie se zaměří zejména na: 

· snížení výskytu delikventní činnosti u cílových skupin definovaných ve Strategii, nebo jejich ochrana.

· zvýšení bezpečí na veřejných prostranstvích

· oslabování rizikových faktorů, které přispívají k výskytu delikventního jednání

· vytvoření efektivního a stálého systému sběru, předávání a poskytování informací      v oblasti prevence kriminality na a mezi všemi úrovněmi subjektů prevence kriminality
Metody a nástroje k dosažení cílů Strategie
Koordinační a podpůrná role krajů

Kraje budou na základě každoročně zpracovávané analýzy a podle kritérií přijatelnosti vybírat k podpoře projekty obcí ve svém území. Ve spolupráci s odborem prevence kriminality MV budou konzultovat programy prevence kriminality obcí a měst, shromažďovat žádosti o dotace, zpracovávat k nim odborné stanovisko a postupovat je ke konečnému rozhodnutí Republikovému výboru. Kraje mohou vytvářet specifické krajské programy prevence kriminality, na jejichž realizaci mohou žádat státní účelovou dotaci. 

Zapojení kraje do aktivit prevence kriminality je dobrovolné, současně je vázáno na splnění dále uvedených základních podmínek. Jednou z nich je zpracování analýzy kriminality             a kriminálně rizikových jevů, a to v rámci krajské koncepce prevence kriminality minimálně na období let 2012 až 2015, doporučená varianta však je na období let 2013 až 2016, zajištění pozice manažera prevence kriminality a pracovní skupiny prevence kriminality          a plnění úkolů obsažených v této Strategii, které zajišťují realizaci krajské a lokální úrovně prevence kriminality.  

Při realizaci preventivních opatření budou kraje postupovat v souladu s vládou schválenou Strategií, se svojí krajskou koncepcí prevence kriminality, zohlední aktualizované výsledky bezpečnostních analýz, místní podmínky a potřeby. Jednotné požadavky na podobu analýz         a koncepcí zpracuje Ministerstvo vnitra a po projednání v Republikovém výboru je poskytne krajům jako závaznou metodiku. Podrobný návod pro kraje k zapojení obcí do lokální úrovně prevence kriminality a analytická role Ministerstva vnitra i krajů je popsána v příloze č. 2.  

Kromě výše uvedených činností budou krajští manažeři prevence kriminality koordinovat preventivní aktivity kraje, metodicky povedou manažery prevence kriminality měst a obcí         a zajistí jejich informování o aktualitách v systému prevence kriminality. Jako zcela nový prvek se navrhuje vytvořit v rámci krajských úřadů  odbornou, koordinační a koncepční platformu pro rozvoj krajského systému prevence kriminality. Vzniknou (zpočátku virtuální) tzv. Pracovní skupiny prevence kriminality (dále jen „Pracovní skupiny“), které zajistí plnění úkolů obsažených v této Strategii. Gestorem činnosti Pracovní skupiny bude manažer prevence kriminality a členy budou: krajský protidrogový koordinátor, krajský metodik sociální prevence, krajský školský koordinátor prevence, romský koordinátor krajského úřadu, preventista Krajského ředitelství Policie ČR a regionální vedoucí Probační a mediační služby. Toto složení je minimální, krajský manažer prevence kriminality může navrhnout doplnění o další potřebné členy.   
Smyslem vytvoření Pracovních skupin je zlepšení výměny informací, koordinace aktivit jejich členů a účelné vynakládání finančních prostředků (role v posuzování projektů obcí). 

Praktický výkon na úrovni měst a obcí
Města a obce, shodně jako kraje, budou postupovat v oblasti prevence kriminality                   v samostatné působnosti. Města, která se zapojí do lokální úrovně, zpracují program prevence kriminality na jeden kalendářní rok, který bude podkladem žádosti o poskytnutí státní účelové dotace na jeho podporu. Projekty k dotační podpoře, které podají města a obce Republikovému výboru, budou vybírány krajem na základě metodiky Ministerstva vnitra (viz příloha č. 2).

Městům, která byla zařazena v letech 2008 až 2011 v městské úrovni, bude doporučeno vytvořit si vlastní plán prevence kriminality na období 2012 – 2015, které jim umožní postupovat komplexně, nastavit si priority, rozvrhnout jejich řešení v čase a shromáždit zdroje. Koncepce budou schvalovány radami nebo zastupitelstvy měst.

Města a obce realizující program prevence kriminality zajistí činnost manažera prevence kriminality (event. kontaktní osoby odpovědné za realizaci programu) a činnost komise (pracovní skupiny) pro prevenci kriminality. 

Program prevence kriminality obce/města bude obsahovat projekty zaměřené na řešení místních problémů veřejného pořádku související s pácháním trestné činnosti a dalších kriminálně rizikových jevů. Program musí respektovat priority a cíle vládou schválené Strategie prevence kriminality a každoročně vydávané zásady poskytování státní účelové dotace na podporu programu prevence kriminality. Problém musí být řešen komplexně       a při zpracování programu musí obec zohlednit všechny aspekty jeho řešení.

Cílové skupiny:

a) děti a mladí dospělí  

· všechny projekty zaměřené na děti budou v souladu s principy projektu Systém včasné intervence, v rámci aktivit Týmu pro děti a mládež (TDM), s jeho souhlasem nebo podle lokální strategie práce s rizikovými a ohroženými dětmi; jedná se např. o:

· projekty zaměřené na vyhledávání kriminálně rizikových dětí (depistáž)

· projekty zaměřené na efektivní práci s kriminálně rizikovými dětmi s ověřovanými

     výstupy

· projekty zaměřené na vyhledávání a efektivní práci s kriminálně rizikovými mladými dospělými
b) rodiny (s rizikem výskytu kriminálního chování u jejich členů)

· projekty zaměřené na konkrétní a efektivní podporu uvedených rodin, podmínkou je, aby v rodině bylo alespoň jedno kriminálně rizikové dítě, případně chování rodičů bylo kriminálně rizikové

· projekty sanace takových rodin

· projekty zaměřené na efektivní spolupráci školy a rodiny (charakteristika rodiny  viz výše)
c) recidivisté
· projekty psychosociální a materiální podpory osob po návratu z výkonu trestu odnětí svobody
· reintegrace do společnosti

· projekty spolupráce věznic, sociálních odborů a organizací poskytujících podporu 
d) oběti trestných činů 
- projekty zaměřené na skutečnou a efektivní pomoc a podporu, zejména prevenciviktimity se zvláštním zřetelem na dětské oběti a seniory (zejména žijící osaměle, s omezenými sociálními kontakty)

-  komplexně pojaté projekty zaměřené na vyhledávání ohrožených seniorů a kontinuální práci s nimi, včetně informovanosti, zlepšování sociálních kontaktů  a osobní bezpečnosti 
e) komunity (obecní komunity, zejména malé, aktivity a projekty zaměřené např. na zvyšování odpovědnosti komunit za vlastní bezpečnost – ve smyslu větší všímavosti, vzájemné informovanosti, zlepšení spolupráce s Policií ČR, apod.).
