RK-10-2012-48
„Implementace soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina – lokality s kuňkou ohnivou“ – předfinancování projektu

pro: jednání rady kraje č. 10/2012 dne 6. 3. 2012
zpracoval(a): M. Ferklová
předkládá: J. Joneš


Popis problému:

Materiál řeší předfinancování projektu „Implementace soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina – lokality s kuňkou ohnivou“, který byl schválen k podpoře z Operačního programu Životní prostředí (OP ŽP). 

Dne 21. prosince 2010 rada kraje na svém zasedání usnesením č. 1993/40/2010/RK schválila projektový záměr „Implementace soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina – lokality s kuňkou ohnivou“.
Cílem projektu je příprava podkladů pro zajištění ochrany dvou evropsky významných lokalit soustavy Natura 2000 v Kraji Vysočina, jež zahrnuje inventarizaci území – podklady pro plán péče, zpracování plánu péče, identifikaci vlastníků, geodetické zaměření lokalit, označení území a označení hranic zvláště chráněných území. 
V červenci roku 2011 předložil odbor životního prostředí žádost o spolufinancování projektu z Operačního programu Životní prostředí. Žádost byla dne 19. 9. 2011 akceptována a v nejbližších dnech se očekává schválení řídícím orgánem k poskytnutí podpory.

Předpokládané náklady projektu, tak jak jsou stanoveny v žádosti o spolufinancování, činí max. 1 603 064,- Kč. Přesná částka vzejde z výsledku výběrového řízení na dodavatele, které v současnosti připravuje Odbor životního prostředí.

Projekt je připraven a v nejbližších dnech se očekává jeho schválení řídícím orgánem na 100 % dotaci uznatelných nákladů, je však třeba zajistit prostředky na předfinancování projektu, aby nedošlo k deficitu finančních zdrojů v průběhu realizace projektu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje navrhujeme doporučit zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet projektu „Implementace soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina – lokality s kuňkou ohnivou“ ve výši max.
1 604 000 Kč s tím, že tyto finanční prostředky budou sloužit k financování projektu v průběhu realizace tak, aby kryly postupně nabíhající náklady projektu předtím, než proběhnou jednotlivé platby z Operačního programu Životní prostředí. 

Realizace prací bude probíhat postupně v letech 2012 až 2015, přičemž čerpání finančních prostředků na tuto akci bude rozloženo na celé realizační období projektu (avšak nerovnoměrně – podle charakteru dílčích plnění). Bezprostředně po fakturaci jednotlivých dílčích plnění bude odborem životního prostředí vystavena žádost o platbu a přijatá částka bude sloužit k financování dalších výdajů projektu. Po ukončení projektu budou finanční prostředky použité na předfinancování vráceny zpět do Fondu strategických rezerv.

Stanoviska:

Ekonomický odbor:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení. Projekt „Implementace soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina – lokality s kuňkou ohnivou“ je zahrnut v rozpočtovém výhledu na roky 2012 až 2014. Finanční prostředky převedené na zvláštní účet budou použity na předfinancování projektu, následná dotace z OP ŽP by měla pokrýt celou výši uskutečněných výdajů.
Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet projektu „Implementace soustavy Natura 2000 v kraji Vysočina – lokality s kuňkou ohnivou“ ve výši max. 1 604 000 Kč s tím, že tyto finanční prostředky budou sloužit k financování projektu v průběhu realizace tak, aby kryly postupně nabíhající náklady projektu předtím, než proběhnou jednotlivé platby z Operačního programu Životní prostředí.
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