RK-10-2012-54
Souhlas s uzavřením smlouvy
pro: jednání rady kraje č. 10/2012 dne 6. 3. 2012
zpracovala: H. Hošková
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál řeší žádost Střední školy stavební Třebíč (dále jen škola) o souhlas s dlouhodobým pronájmem dle „Zásad Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“.

Škola předložila návrh smlouvy o dlouhodobém pronájmu 3 kusů kopírovacích strojů Konica Minolta, software a licence od firmy Konica Minolta Business Solutions Czech, spol. s r. o., Žarošická 13, Brno. Tiskové zařízení Konica Minolta, bude sloužit ke kopírování a tiskovým službám pro žáky a zaměstnance školy formou předplacení tisků. Stávající přístroje jsou značně opotřebované, nelze kvalitně tisknout, programy jsou zastaralé. Pronájem by byl sjednán na dobu 60 měsíců s měsíčními splátkami 7 133 Kč vč. DPH + platby za počet kopií. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje souhlasit s uzavřením smlouvy o dlouhodobém pronájmu 3 kusů kopírovacích strojů Konica Minolta, software a licence dle materiálu RK-10-2012-54, př. 1. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o dlouhodobém pronájmu kopírovacích strojů Konica Minolta, software a licence dle materiálu RK-10-2012-54, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Střední školy stavební Třebíč.
termín: 1. 4. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OŠMS

úkol – termín: 1.4.2012

