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Příloha č. 3: Popis stávajícího stavu nakládání s odpady v kraji a plánovaný další postup, včetně popisu a rozsahu a výstupů z realizované studie proveditelnosti, Aktivita: G.2 Specifické a pilotní projekty – „Studie proveditelnosti zařízení na energetické využití odpadů ZEVO“

Popis stávajícího stavu nakládání s odpady v Kraji Vysočina

V Kraji Vysočina je již od roku 2008 připravován Integrovaný systém nakládání s odpady v Kraji Vysočina (ISNOV), který navrhuje řešení budoucnosti odpadového hospodářství v kraji. Snaží se najít systém, který preferuje využití odpadů před jeho odstraněním, zabezpečuje minimální dopady na životní prostředí a je schopen zajistit plnění politiky odpadového hospodářství a připravované legislativy odpadového hospodářství.

Systém by měl řešit v souladu s platnou legislativou a s ohledem na připravované změny legislativy zejména možnosti předcházení vzniku komunálních odpadů (KO), vytváření integrované a přiměřené sítě zařízení k nakládání s KO, zvýšení materiálového a přímého energetického využívání zbytkového a jinak nevyužitelného KO.

Důvodem zahájení prací na Integrovaném systému nakládání s odpady v Kraji Vysočina je dlouhodobé neplnění ukazatelů Plánu odpadového hospodářství Kraje Vysočina (POH KV), resp. neplnění POH původců – obcí.
Jedná se o cíle:

1. V maximální míře využívat odpady jako náhradu primárních přírodních zdrojů; zvýšit podíl materiálového využívání KO na 50 % do roku 2010.
V roce 2010 došlo k mírnému nárůstu procenta materiálového využití komunálních odpadů. Množství vytříděných složek z komunálního odpadu se téměř zdvojnásobilo, přesto při současném vývoji není možné cílovou hodnotu splnit. Pouze s funkčním Integrovaným systémem nakládání s odpady, bude možné zabezpečit lepší využívání potenciálu skrytého v odpadech. Kraj bude dále v rámci ISNOV pokračovat v podpoře materiálového využití odpadů, zvyšovat komfort třídění pro občany, podporovat budování zařízení na zpracování bioodpadů.

	Komunální odpady
	2003
	2004
	2005
	2006
	2007
	2008
	2009
	2010

	Materiálové využití (%)
	9,37
	22,32
	21,67
	13,83
	10,77
	12,52
	16,71
	17,69


2. Snížit hmotnostní podíl biologicky rozložitelných odpadů uložených na skládky na 75 % hmotnostních do roku 2010, na 50 % hmotnostních do roku 2013 a na 35 % hmotnostních do roku 2020 ve srovnání s produkcí biologicky rozložitelných odpadů v roce 1995.
V roce 2010 byl limit pro ukládání BRKO na skládky 112 kg na obyvatele (75%). Tento limit byl překročen o cca 13 kg na obyvatele. Avšak pokud bude Kraj Vysočina chtít splnit cíle stanovené na další roky (2013 – 50% a 2020 – 35%) bude v rámci ISNOV nutné podpořit oddělený sběr BRKO. Další možností vedoucí k plnění cíle je energetické využití směsného komunálního odpadu, který je v současné době plně skládkován.

Graf: Podíl BRKO ukládaného na skládky v letech 2002 – 2010.
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3. Snížit podíl odpadů ukládaných na skládky 20% do roku 2010 ve srovnání s rokem 2000 s výhledem dalšího postupného snižování; snížit skládkování kompostovatelných a spalitelných odpadů.

V roce 2010 bylo zaskládkováno o 84 tis. t odpadu více, tedy o 67 % více než v roce 2000. Z dlouhodobého vývoje je patrné, že absolutní množství skládkovaných odpadů stále narůstá. Největší položku skládkovaného odpadu tvořil v roce 2010 směsný komunální odpad o celkovém množství 121,9 tis. t odpadů tj. 58 % z celkového množství skládkovaných odpadů.
Dlouhodobě se podíl skládkovaných kompostovatelných a spalitelných odpadů na celkovém množství skládkovaných odpadů pohybuje okolo 70 % hmotnostních. Hlavním skládkovaným odpadem je směsný komunální odpad.
Jedním z možných kroků ke snížení skládkování těchto odpadů je jednak postupné zavádění odděleného sběru bioodpadů. Razantním řešením by bylo vybudování vhodných zařízení na využití těchto odpadů. Část těchto odpadů se dá po vytřídění kompostovat, přičemž všechny tyto odpady lze energeticky využít.
Je nutné podpořit veškeré aktivity vedoucí k lepšímu využívání všech produkovaných odpadů a podpořit Integrovaný systém nakládání s odpady v Kraji Vysočina.

Graf: Podíl všech odpadů odstraněných skládkováním v letech 2002 – 2010. 
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Za účelem hledání řešení plnění závazných cílů POH KV byla zpracována Variantní studie proveditelnosti pro naplnění Plánu odpadového hospodářství Kraje Vysočina, kterou Rada Kraje Vysočina usnesením č. 151/05/2009/RK vzala na vědomí a odboru životního prostředí uložila provádět úkony vedoucí k naplňování výsledků variantní studie proveditelnosti.

Počátkem roku 2009 byla ustanovena pracovní skupina, jejímž úkolem byla iniciace činností k naplnění výsledků variantní studie proveditelnosti tak, aby mohl být naplňován POH KV. Pracovní skupina doporučila jako nezbytné začít navázáním otevřené spolupráce mezi zodpovědnými subjekty – původci komunálních odpadů (městy, městysi a obcemi) a Krajem Vysočina v koordinační roli. Cílem spolupráce byla příprava projektu Integrovaný systém nakládání s odpady v Kraji Vysočina (ISNOV). Od podzimu 2009 byly realizovány kroky vedoucí k navázání spolupráce měst a obcí Kraje Vysočina v odpadovém hospodářství a k podpisu Smlouvy o spolupráci s obcemi na přípravě projektu ISNOV, která byla podepsána 1. 6. 2010. Doposud na projektu spolupracuje 60 měst, městysů, obcí a Kraj Vysočina. Následně byl ustanoven řídící výbor, kde zvolení zástupci měst, městysů, obcí a 1 zástupce kraje rozhodují o dalším postupu v projektu ISNOV.
V říjnu 2010 byla, uzavřena smlouva o dílo s firmou FITE a.s. na „Zpracování dokumentace k projektu Integrovaný systém nakládání s odpady v Kraji Vysočina“. Dokumentace projektu ISNOV je složena z analytické, návrhové a směrné části. Analytická část mapuje stávající stav odpadového hospodářství v kraji. Návrhová část představuje výčet variantních řešení klíčového problému integrovaného systému, jímž je nakládání se směsným komunálním odpadem, včetně výstavby zařízení pro energetické využití odpadu v Kraji Vysočina. Směrná část se zabývá komplexním posouzením integrovaného systému jako celku.

Z analytické části dokumentace ISNOV vyplývá, že silnými stránkami odpadového hospodářství v kraji jsou například standardní úroveň nakládání s komunálními odpady, dobrá úroveň třídění využitelných složek a kvalitní spolupráce kraje s obcemi na přípravě integrovaného systému.

Základem návrhové části je variantní řešení nejvíce problematické složky komunálních odpadů, tj. využití směsného komunálního odpadu a objemného odpadu. V návrhové části bylo posouzeno 7 variant řešení, od vybudování zařízení pro přímé energetické využití přes odvoz odpadu mimo území kraje až po nulovou variantu – konzervaci současného stavu.

Směrná část komplexně řeší:

1. předcházení vzniku komunálních odpadů a odpadů podobných komunálním

· environmentální osvěta související s životní úrovní, s osobními návyky a preferencemi občanů při nákupech, s výrobními návyky firem a úřadů

· zavedení systémů domácího a komunitního kompostování ve městech a obcích

· využívání výrobků a materiálů šetrných k životnímu prostředí a vyrobených z recyklovaných surovin

2. maximalizaci třídění komunálních odpadů a odpadů podobných komunálním a jejich další materiálové využití

· vytvoření vhodných podmínek k rozvoji tříděného sběru na obcích tedy přímo u původců odpadu

· zajištění dostatečné hustoty sběrné sítě

· zajištění dostatečné kapacity sběrné sítě

· zajištění aktivní účasti obyvatel na třídění

3. nakládání s biologicky rozložitelnými odpady a jejich využití

· osvěta a vzdělávání

· plošné zavedení třídění BRKO ve všech svozových oblastech v místech zástavby typu rodinných domů nebo domů venkovského charakteru

· uplatnění principů prevence – podpora domovního a komunitního kompostování

· zajištění dostatečné sběrné sítě v zájmových územích

· doplnění stávajících zařízení na zpracování BRKO dle zákona odpadech (zavedení decentralizovaného kompostování, systém spolupráce obce a zemědělce, centrální zařízení na zpracování BRKO)

· zajištění využití a odbytu kompostu

4. energetické využití zbytkového směsného komunálního odpadu a odpadu podobného komunálnímu

· zařízení pro energetické využití odpadů (ZEVO) pro využití 150 000 t komunálních odpadů v lokalitách Jihlava a Žďár nad Sázavou
· systém překladišť

· způsob dopravy

· využití tepla v CZT

· využití elektrické energie

Kompletní zpracovaná dokumentace, možné návrhy řešení, včetně návrhu optimální varianty řešení byly dne 16. 1. 2012 předloženy řídícímu výboru ISNOV a řídící výbor souhlasil se zněním dokumentace Integrovaný systém nakládání s odpady v Kraji Vysočina. Kompletní dokumentace a veškeré informace o projektu jsou zveřejněny ne webových stránkách Kraje Vysočina na portálu ISNOV (http://www.kr-vysocina.cz/isnov.asp).
Dokumentace Integrovaného systému nakládání s odpady v Kraji Vysočina (ISNOV) navrhuje po základním kriteriálním posouzení optimální koncepční řešení odpadového hospodářství v Kraji Vysočina s integrujícím prvkem zařízení na energetické využití odpadů v lokalitě Jihlava. K realizaci optimální varianty ISNOV a zařízení pro energetické využití odpadů je nutné další detailní posouzení a zhodnocení některých částí návrhu studií proveditelnosti, na základě které bude posouzena skutečná realizovatelnost navrženého řešení energetického využití odpadů.
Popis rozsahu a výstupů z realizované studie proveditelnosti:
Studie proveditelnosti zařízení na energetické využití odpadů - ZEVO Jihlava.

Cílem studie proveditelnosti zařízení na energetické využití odpadů ZEVO v Kraji Vysočina bude komplexní posouzení ekonomické realizovatelnosti ZEVO a souvisejících infrastruktur; hmotové a energetické bilance ZEVO (posouzení všech vstupů a výstupů) a vliv provozu ZEVO na zdraví obyvatel. Studie proveditelnosti zapracuje všechny potřebné výstupy ze studií, které byly doposud k problematice Integrovaného sytému nakládání s odpady v Kraji Vysočina zpracovány. Bude zpracovaná pro lokality umístění ZEVO v krajském městě Jihlava vytipované v dokumentaci ISNOV. Konkrétně se jedná o lokality Průmyslová zóna Bedřichov, Překladiště Pávov, Pístov – Psinec, U vysílačky.
Rozsah a výstupy studie proveditelnosti:

Finanční analýza projektu

· vychází z aktuálního stavu legislativy, zohledňuje předpokládaný vývoj, zahrnuje standardní ukazatele rentability (ebit, NPV, IRR, reprodukovaná doba návratnosti), stanovuje pro výše uvedená kritéria další parametry (cena za odpad na vstupu, financování investice aj.),
· odhad investičních nákladů ZEVO,

· finanční schéma posouzení způsobu dopravy do ZEVO (silniční a železniční doprava, včetně nákladů na dopravní připojení), posouzení nákladů spojených s dopravou do zařízení a spojení těchto nákladů s náklady na konečné zpracování,
· specifika každé lokality relevantní k realizaci záměru, jejich dopad na investiční náročnost,

· komplexní ekonomická a hmotová bilance vstupů a výstupů ze ZEVO,

· celkové finanční schéma zahrnující všechny fáze procesu využití odpadu v ZEVO (platby občanů, obcí, náklady na logistiku, zpracování odpadu, náklady spojené s rezidui, vlastní provoz ZEVO, provozní výnosy, úspora primárních energií…),
· porovnání výsledků s provozními parametry již existujících zařízení (1 české a 1 zahraniční).
Analýza rizik

· rizika ohrožující finanční realizovatelnost,
· rizika vlivu na okolní prostředí (dopad na zdraví obyvatelstva, na ŽP, vliv na dopravu a stav komunikací, …),
· rizika vlivu okolního prostředí na realizovatelnost,
· definice a analýza rizik pro realizaci projektu,
· realizovatelnost napojení na inženýrské sítě, včetně připojení do elektrorozvodné a teplárenské soustavy,

· definice a analýza rizik plynoucích z provozování ZEVO,
· rizika plynoucí z odbytu produkce,
· zajištění vstupní suroviny.
Analýza uplatnění produktů ZEVO
· odbyt tepla (odběratelé, potenciál, investiční náklady),
· odbyt elektrické energie (optimalizace finančních toků, tržeb),
· stabilita odbytu produkce,
· uplatnění ostatních produktů (popel, struska, produkty pro další využití) – finanční náklady, kapacitní analýza.
SWOT analýza realizace projektu v každé lokalitě.
Výstavba zařízení pro energetické využití odpadů je pro Integrovaný systém nakládání s odpady v Kraji Vysočina klíčová a jeho realizace přinese dlouhodobou stabilitu integrovaného systému a také environmentálně, legislativně, ekonomicky i sociálně únosnou alternativu současného způsobu nakládání se směsným komunálním odpadem. Proto je pro úspěšné fungování celého ISNOV důležité realizovat další opatření a kroky směřující k provozu ZEVO.
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