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Učební osnova předmětu

pro 3. ročník oboru Stavebnictví, ŠVP Stavebnictví – 36-47-M/01

vyučovaný od 1. 9. 2013 

Obecný cíl vyučovacího předmětu

Předmět dějiny architektury (DAR) vznikl spojením předmětů dějepis a architektura, které jsou součástí RVP pro obor Stavebnictví. Výuka dějin architektury pak vznikla jako reakce na potřebu chápání vývoje architektury v kontextu dějinných událostí. Dalším důvodem jsou i stále se zvyšující požadavky vysokých škol stavebního zaměření (stavebních fakult a fakult architektur) na úroveň jazykových kompetencí zájemců o studium. Zvýšené nároky na jazykové kompetence jsou evidentní i ze strany stavebních firem, sociálních partnerů školy. 

Výuka předmětu dějiny architektury v cizím jazyce (anglickém jazyce) povede k rozvíjení obecných jazykových kompetencí, rozvíjení řečových dovedností a rozvíjení slovní zásoby v oboru stavebnictví.     

Dějiny architektury v cizím jazyce budou vyučovány ve 3. ročníku oboru Stavebnictví. Svým obsahem navazují na výuku tohoto předmětu ve 2. ročníku v českém jazyce.   

Rozpis učiva   

2 hodiny týdně, tj. 68 hodin za rok

	učivo 

	Svět a Československo v první polovině 20. století 
· 1. světová válka, příčiny, důsledky

· vznik Československé republiky, vývoj v období tzv. 1. republiky

· hospodářská krize, její příčiny a důsledky

· třicátá léta, fašismus a nacismus 

Architektura na přelomu 19. a 20. století

· počátky moderní architektury

· konstrukce ze železného betonu

· moderna a její směry

Architektura v první polovině 20. století

· funkcionalismus a konstruktivismus

Druhá světová válka, její příčiny a důsledky 

Svět a Československo po 2. světové válce

· studená válka, její příčiny, důsledky, projevy

· globalizace a globální problémy  

Vývoj architektury druhé poloviny 20. století

· architektonické směry druhé poloviny 20.století (postmodernismus, dekonstruktivismus, minimalismus, civilismus, high-tech)

· výrazné osobnosti české a světové architektury

Dějiny studovaného oboru, odborná terminologie

· vývoj stavitelství od pravěku po současnost v kontextu se studovaným oborem

· odborná terminologie (průběžně během výuky)

Architektonická tvorba


Charakteristika učiva

Předmět dějiny architektury se skládá ze dvou částí. Část první  vychází ze Společenskovědního vzdělávání a učiva složky Člověk v dějinách. Cílem této části je poskytnout žákům základní orientaci ve vybraných meznících světových a národních dějin. Poskytnout základní informace o vývoji našeho národa v kontextu vývoje lidstva. Na základě těchto poznatků si žáci mohou utvořit vlastní názor na historický vývoj a smysl dějin tak, aby byli schopni odolávat myšlenkové manipulaci a byli ochotni se angažovat nejen ve vlastní prospěch, ale i pro veřejné zájmy.  

Druhá část pak vychází z odborného vzdělávání a učiva složky Grafická a estetická příprava – Vývoj architektury. Obecným cílem této části je poskytnout žákům ucelené vědomosti o vývoji architektury, základních charakteristikách slohů, lidové architektuře, památkové péči. 

Formou mezipředmětových vztahů je docíleno toho, že žáci jsou seznámeni se základními odbornými pojmy, jsou schopni pojmout vývoj architektury i v kontextu s odbornými předměty a přesahy do odborné praxe.  Předmět  dějiny architektury zde čerpá zejména z předmětů pozemní stavitelství a konstrukční cvičení. 

Propojením obou složek vzdělávání je docíleno toho, že se žáci na základě pochopení historických a společenských souvislostí orientují ve vývoji architektonických slohů, vnímají  památku jako hodnotu uměleckou a řemeslnou, která reprezentuje společnost daného časového úseku.

Výuka směřuje  k tomu, aby žáci:

- aktivně používali cizí jazyk (anglický jazyk) pro potřeby svojí profese

- aktivně používali odbornou terminologii svého oboru v cizím (anglickém) jazyce

- formulovali své myšlenky srozumitelně a jazykově správně

- využívali k učení různé metody výuky

- měli odpovědný postoj k vlastní profesní kariéře

- chápali význam znalosti cizího jazyka a chápali nutnost jeho celoživotního zdokonalování

- na základě rozšíření řečových dovedností byli připraveni na život v multikulturní společnosti

Pojetí výuky 

Při výuce je kladen důraz na komunikaci žáků v anglickém jazyce. Nové učivo je probíráno formou výkladu, popř. dalšími vyučovacími metodami. Žáci mají  k dispozici učební materiály v anglickém i českém jazyce (ve výuce se využívá metod e-learningu a vzdělávací materiály na webu školy). Dále jsou ve výuce k procvičování učiva využívány interaktivní metody.  Při samostatné práci žáků je kladen důraz na správné používání anglických termínů. 
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