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Stanovisko OŠMS k projektovému záměru krajské příspěvkové organizace Vysočina Education

a) Posouzení, zda projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace

Jedním ze základních úkolů organizace je realizovat rozvojové aktivity v oblasti vzdělávání a rozvoje lidských zdrojů, a to včetně využívání prostředků grantových programů. V tomto smyslu odpovídá projekt hlavnímu účelu organizace.

b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupu projektu

Veřejné prostředky jsou v tomto případě vynakládány na prohloubení meziregionální spolupráce mezi Vysočinou a Dolním Rakouskem. V rámci projektu budou realizovány aktivity zaměřené na osvojování základů cizího jazyka u dětí MŠ. Projekt rovněž přispívá k posílení vzájemné informovanosti o obou regionech a zintenzivnění komunikace mezi učitelkami a vychovatelkami MŠ, rodinami vyučovaných dětí i představiteli obcí či politických správ obou regionů, což nejen přispěje k rozvoji jazykových kompetencí, ale rovněž ke zmenšování nedůvěry a bariér mezi obyvateli.

Detailní posouzení efektivity využití prostředků je podrobně posuzováno specialisty při hodnocení projektu poskytovatelem dotace.

c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace

Jedná se o projekt neinvestiční.

Výnosy PO dle finančního plánu v roce 2011 činí celkem cca 6 833 tis. Kč (provoz 4 383 tis. Kč).
d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektu a které mohou mít dopad na zřizovatele

Pravidla programu vyžadují spolufinancování projektu z prostředků organizace a předfinancování aktivit. Vzhledem k rozpočtu organizace nelze očekávat, že projekt může v plném rozsahu financovat z vlastních zdrojů. Organizace tedy žádá o podporu z rozpočtu kraje (účelovou neinvestiční dotaci na spolufinancování ve výši 208 600 Kč a půjčku na předfinancování ve výši 1 100 000 Kč).
Realizace projektu tedy bude mít přímý dopad do rozpočtu kraje.

Organizace má bohaté projektové zkušenosti z minulých let.
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