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Stanovisko OŠMS k projektovému záměru krajské příspěvkové organizace Střední škola obchodu a služeb Jihlava
a) Posouzení, zda projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace

Projekt je prioritně zaměřena na využívání regionálních a sezonních potravin a biopotravin ve stravovacích zařízeních. Součástí školy je stravovací zařízení a v oborové nabídce jsou obory Kuchař – číšník a Přírodovědné lyceum. Ve všech těchto třech oblastech škola uplatní poznatky a praktické zkušenosti z projektu (např. promítnutí regionálních potravin do jídelníčku školy, navázání kontaktů s dodavateli, promítnutí používání regionálních potravin a biopotravin do stravování, význam podpory regionálních potravin pro místní rozvoj). Škola patří rozsahem svých služeb mezi centra odborného vzdělávání a aktivity širšího společenského dopadu odpovídají tomuto významu. Z tohoto pohledu souvisí aktivity projektu s účelem příspěvkové organizace. O posouzení obsahového významu projektu pro kraj OŠMS požádal OLVHZ. 

b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupu projektu

Veřejné prostředky jsou v tomto případě vynakládány na prohloubení meziregionální spolupráce mezi institucemi mimo jiné Kraje Vysočinou a Dolního Rakouska. Detailní posouzení efektivity využití prostředků je podrobně posuzováno specialisty při hodnocení projektu poskytovatelem dotace.

c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace

Jedná se o projekt neinvestiční.

Výnosy PO dle finančního plánu v roce 2011 činí celkem cca 83 690 tis. Kč (provoz 33 640 tis. Kč), z toho doplňková činnost 2 530 tis. Kč.
d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektu a které mohou mít dopad na zřizovatele

Pravidla programu vyžadují spolufinancování projektu z prostředků organizace a předfinancování aktivit. Vzhledem k rozpočtu organizace nelze očekávat, že projekt může v plném rozsahu financovat z vlastních zdrojů. Organizace tedy žádá o podporu z rozpočtu kraje (účelovou neinvestiční dotaci na spolufinancování ve výši 147 123 Kč a půjčku na předfinancování ve výši 1 300 000 Kč).
Realizace projektu tedy bude mít přímý dopad do rozpočtu kraje.

Organizace má bohaté projektové zkušenosti z minulých let.

PAGE  
1

