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Stanovisko společnosti DYNATECH s.r.o. k materiálu „Pravidla Rady Kraje Vysočina, kterými se konkretizují vybrané vztahy mezi zřizovatelem a příspěvkovými organizacemi, zejména vybrané povinnosti ředitelů příspěvkových organizací a stanoví se podmínky k jejich plnění“ ze dne 20. 3. 2012“

Předložený materiál odpovídá doporučením naší společnosti uvedeným v „Návrhové strategii projektu Řízení příspěvkových organizací“ a obecným principům pro řízení příspěvkových organizací doporučovaných naší společností.

Z hlediska organizačního se jedná o vhodnou formu, která vymezí a ukotví povinnosti i zásady komunikace mezi zúčastněnými stranami. 

Z pohledu dobré praxe je spojení Pravidel a jejich podpora prostřednictvím webového Portálu účelným řešením, protože zajišťuje minimalizaci administrativních činností a svojí přehledností i lepší orientaci 
a vymahatelnost informačních povinností. Portál příspěvkových organizací, zejména svým jednotným uložení dokumentů, evidencí úkolů a podporou i dalších agend odpovídá požadavkům mnoha ředitelů příspěvkových organizací, které byly vzneseny v průběhu realizace projektu a školení prováděných naší společností.
V Brně dne 14. 3. 2012
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Mgr. Miloslav Kvapil

Ředitel společnosti DYNATECH s.r.o.

