RK-12-2012-22
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Evropské projekty – přijetí dotace z ERDF pro individuální projekt INTERREG IVC – OSEPA
pro: jednání rady kraje č. 12/2012 dne 20. 3. 2012
zpracovali: R. Mutlová, J. Krotký
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Na základě Mezipartnerské dohody v rámci projektu OSEPA byly dne 23. 2. 2012 řídícím partnerem projektu poukázány Kraji Vysočina finanční prostředky ve výši 281 744,75 Kč jako 85% kofinancování již uzavřené 3. etapy projektu. Tyto prostředky budou spolu se zbývajícími prostředky na běžném účtu projektu použity na financování dalších etap projektu a po ukončení projektu pak vráceny do Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina. Při přijetí finančních prostředků z dalších etap bude schválení přijaté částky předloženo Radě Kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření spočívající v přijetí dotace z ERDF (Evropský fond regionálního rozvoje) ve výši 281 744,75 Kč na zvláštní účet kraje projektu INTERREG IVC – OSEPA. 
Stanoviska:

Odbor ekonomický:

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina, ekonomickému odboru, rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů. Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve výši 281 744,75 Kč, které byly připsány na zvláštní účet projektu dne 23. 2. 2012. Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu OSEPA o přijatou dotaci z ERDF ve výši 281 744,75 Kč určenou na financování projektu INTERREG IVC – OSEPA. 
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