RK-12-2012-33
Návrh na realizaci investiční akce Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 12/2012 dne 20. 3. 2012
zpracovala: E. Tomášová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:
Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, požádala prostřednictví odboru zdravotnictví radu kraje o souhlas s realizací investičních akcí. 
Jedná se o následující položky: 
Pozastávka – rekonstrukce stravovacího provozu včetně bonusů vyplývajících ze smluv uzavřených s nabyvatelem pozastávky TIPA

Zdůvodnění: tato pozastávka vyplývá ze SOD č. 89/2005 ze dne 17. 2. 2005 na rekonstrukci stravovacího provozu s generálním dodavatelem stavby TIPA, a. s… V souvislosti s prodejem části podniku se právním nástupcem zhotovitele stala společnost TIPASTAV Třebíč s.r.o. Jelikož se firma nachází v insolvenčním řízení, původní pozastávku ve výši 2 402 865 Kč odkoupila společnost TIPA Telekom plus a. s., se kterou se následně Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, smluvně dohodla na provedení prací a výkonů v rámci reklamačního řízení na odstranění vad a nedodělků ve výši 491 785 Kč (částka bez DPH činí 409 820,83 Kč). O tuto částku je snížena původní výše pozastávky. Dále se s uvedenou firmou TIPA Telekom plus a. s. Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, smluvně dohodla na předčasné úhradě pozastávky k 31. 3. 2012, za což nemocnici náleží dohodnutý úrok ve výši 8% p. a. za období od 1. 4. 2012 do 5. 10. 2012, což představuje částku 82 124,34 Kč. O tuto částku bude snížena výše pozastávky. Konečná výše pozastávky tedy činí 1 910 919,83 Kč. 
Investiční akce bude pořízena z odpisů (vlastních zdrojů nemocnice).
Odstranění vad – budova stravovacího provozu (na základě smluv uzavřených s nabyvatelem pozastávky TIPA)

Zdůvodnění: v souvislosti s výše popsanou skutečností je další nezbytnou investiční akcí: „Odstranění vad – budova stravovací provozu“ ve výši 491 785 Kč. Vzhledem k charakteru investice se jedná o samostatnou položku, o kterou je snížena původní výše pozastávky.
Investiční akce bude pořízena z odpisů (vlastních zdrojů nemocnice).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje schválit realizaci investičních akcí u Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
realizaci investičních akcí:

· Pozastávka – rekonstrukce stravovacího provozu včetně bonusů vyplývajících ze smluv uzavřených s nabyvatelem pozastávky TIPA;
· Odstranění vad – budova stravovacího provozu (na základě smluv uzavřených s nabyvatelem pozastávky TIPA).
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace
termín: 30. 4. 2012 
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