RK-12-2012-37
Návrh rozpočtového opatření v rámci kapitoly Sociální věci – zvýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz u Domova pro seniory Náměšť nad Oslavou, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 12/2012 dne 20. 3. 2012
zpracoval: L. Hondlová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Domov pro seniory Náměšť nad Oslavou, příspěvková organizace, je v současné době zčásti vybavený zastaralým typem mechanicky polohovatelných pečovatelských lůžek. Pro zlepšení kvality poskytovaných služeb klientům a usnadnění práce zaměstnancům bude Domov pro seniory Náměšť nad Oslavou, příspěvková organizace, tato lůžka nahrazovat elektricky polohovatelnými pečovatelskými lůžky a antidekubitními matracemi. První polovina lůžek byla obměněna v roce 2011 a nyní bude tento proces dokončen. Vyřazená lůžka budou poskytnuta do domovů z partnerské Zakarpatské oblasti Ukrajiny. Aby byla příspěvková organizace schopna zajistit výměnu těchto mechanických lůžek je potřeba navýšit její závazný ukazatel „příspěvek na provoz“ o částku 2 000 000 Kč. V rámci schváleného rozpočtu kapitoly Sociální věci je pro rok 2012 počítáno s nákupem movitého vybavení (polohovací lůžka, antidekubitní matrace) ve výši 2 000 000 Kč. 
Finanční prostředky jsou poskytovány jako příspěvek na provoz dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí doporučuje radě kraje schválit zvýšení závazného ukazatele příspěvek na provoz u Domova pro seniory Náměšť nad Oslavou, příspěvkové organizace, o částku 2 000 000 Kč na nákup movitého vybavení (polohovací lůžka, antidekubitní matrace a příslušenství).
Stanoviska:

Ekonomický odbor k předloženému rozpočtovému opatření nemá připomínky. Rozpočtové opatření je provedeno v rámci kapitoly Sociální věci, kde je ve schváleném rozpočtu rezerva 2 000 tis. Kč určená na shora uvedený účel. 
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID O00333
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci, § 4357 – Domovy, spočívající ve zvýšení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 2 000 000 Kč s určením pro Domov pro seniory Náměšť nad Oslavou, příspěvkovou organizaci, při současném snížení položky 6901 – Nespecifikovaná rezerva o stejnou částku 2 000 000 Kč;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Domova pro seniory Náměšť nad Oslavou, příspěvkové organizace o částku 2 000 000 Kč v souvislosti s pořízením nových elektricky polohovatelných pečovatelských lůžek, pasivních antidekubitních matrací a příslušenství.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor ekonomický, ředitelka Domova pro seniory Náměšť nad Oslavou, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2012
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