RK-12-2012-44
Žádost o schválení podstatné změny v grantovém projektu „Semínka environmentálního vzdělávání pro Vysočinu“, reg. č. CZ.1.07/1.1.01/02.0086 v rámci 
OP VK

pro: jednání rady kraje č. 12/2012 dne 20. 3. 2012
zpracovala: M. Pechová
předkládá: I. Fryšová
Popis problému:

Jedná se o Žádost o podstatnou změnu grantového projektu č. CZ.1.07/1.1.01/02.0086 realizovaného v rámci globálního grantu Zvyšování kvality ve vzdělávání v kraji Vysočina v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „OP VK“), týkající se navýšení zálohové platby projektu.
Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina, oddělení grantových programů, obdržel Žádost o změnu Smlouvy o realizaci grantového projektu od příjemce Chaloupky o.p.s., školského zařízení pro zájmové a další vzdělávání, IČO: 25557475, který realizuje projekt reg. č. CZ.1.07/1.1.01/02.0086 „Semínka environmentálního vzdělávání pro Vysočinu“ (v rámci 2. výzvy globálního grantu).
Změna Smlouvy o realizaci grantového projektu se týká navýšení zálohové platby projektu, blíže viz Žádost o schválení podstatných změn projektu, která tvoří materiál RK-12-2012-44, př. 1.
Projekt je zaměřen na rozšíření a inovaci výuky na školách a školských zařízeních Kraje Vysočina v oblasti udržitelného rozvoje.

Vzhledem k tomu, že navýšení zálohové platby definuje Příručka pro příjemce finanční podpory z OP VK jako podstatnou změnu projektu, musí jí nejdříve schválit poskytovatel podpory (Kraj Vysočina). 

Výše uvedenou změnou se nemění účel dotace, cíle projektu budou naplněny.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina výše uvedenou požadovanou změnu posoudil s ohledem na pravidla OP VK, vypracoval dále Analýzu rizik projektu, která tvoří materiál RK-12-2012-44, př. 2 (vysoká míra rizikovosti) a navrhuje Radě Kraje Vysočina nevyhovět Žádosti o podstatnou změnu Smlouvy o realizaci grantového projektu reg. č. CZ.1.07/1.1.01/02.0086.
Příjemce podpory dokládá nedostatečně, nekvalitně vypracované Monitorovací zprávy (dále jen „MZ“) a je opakovaně vyzýván k jejich opravě, popř. doplnění (skluz v administraci byl zaznamenán především v průběhu kontroly MZ č. 1 a 2 (3 výzvy k doplnění nedostatků MZ), a dále z důvodu odhalení nesrovnalostí v rámci administrace MZ 2. Kontrola na místě byla u příjemce podpory zahájena dne 15. 11. 2010 a ukončena 31. 1. 2011. V průběhu kontroly byly identifikovány tyto skutečnosti:

1. pochybení v realizaci VŘ 02 Vzdělávací aktivity na podporu komunitní funkce škol měly vliv na výběr dodavatele. Všechny výdaje uskutečněné na základě tohoto výběrového řízení byly označeny jako neuznatelné výdaje projektu;

2. podezření na nesrovnalosti v souhrnné hodnotě 432 709 Kč. V rámci kontroly na místě byla identifikována následující porušení podmínek Smlouvy o realizaci grantového projektu a jejích příloh:

a) překročení závazných sazeb na odměňování zaměstnanců projektu stanovených schváleným projektovým záměrem; 
b) v průběhu kontrolovaného období byly neoprávněně proplaceny zaměstnancům projektu, se kterými má příjemce uzavřenu pracovní smlouvu, mimořádné odměny včetně zákonných odvodů které nebyly v souladu s principy způsobilosti výdajů OP VK;
c) chybný způsob výpočtu cestovních náhrad v případě služebních cest;

d) mylné platby nesouvisející s čerpáním schváleného rozpočtu projektu;
e) identifikace nezpůsobilých výdajů dle Příručky pro příjemce – odměny pro účastníky soutěží a kvízů realizovaných v rámci projektu.
Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém jednání dne 12. 5. 2009 usnesením 
č. 0205/03/2009/ZK zmocnilo Radu Kraje Vysočina ke schvalování formálních změn Smluv 
o realizaci grantových projektů v rámci globálních grantů OP VK („Zastupitelstvo kraje rozhoduje uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o realizaci grantového projektu reg. č. CZ.1.07/1.3.02/01.0008 dle materiálu ZK-03-2009-49, př. 1; uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o realizaci grantového projektu reg. č. CZ.1.07/1.1.01/01.0079 dle materiálu ZK-03-2009-49, př. 3; zmocňuje Radu kraje Vysočina schvalováním formálních změn Smluv 
o realizaci grantových projektů v rámci globálních grantů: č. CZ.1.07/1.1.01 - Zvyšování kvality ve vzdělávání v kraji vysočina, č. CZ.1.07/1.2.02 - Rovné příležitosti ve vzdělávání 
v kraji Vysočina a č. CZ.1.07/1.3.02 - Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení v kraji Vysočina Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, které nespadají do pravomoci Zastupitelstva kraje Vysočina podle § 36 písm. c) a d) zákona 
č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a kterými se nemění účel dotace podle ustanovení § 19 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.“).
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

nevyhovět Žádosti o podstatnou změnu projektu reg. č. CZ.1.07/1.1.01/02.0086, příjemce podpory Chaloupky o.p.s., školského zařízení pro zájmové a další vzdělávání, týkající se navýšení zálohové platby.
odpovědnost: ORR 
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