RK-12-2012-53
Projekty v oblasti životního prostředí pro Ministerstvo životního prostředí v rámci přípravy na programovací období 2014+
pro: jednání rady kraje č. 12/2012 dne 20. 3. 2012
zpracoval: D. Vichr, M. Molák
předkládá: I. Fryšová, J. Joneš, P. Bureš
Popis problému:
Kraj Vysočina byl požádán dopisem, stejně jako všechny ostatní kraje ČR, ze strany Ministerstva životního prostředí (dále jen "MŽP") o spolupráci v souvislosti s přípravou na příští programovací období 2014-2020 (viz materiál RK-12-2012-53, př. 1). 
Ze strany MŽP je požadováno v termínu do 21. 3. 2012 uvedení cca 15 – 20 obecných projektů, které jsou z pohledu kraje považovány za klíčové a které by měl kraj v příštím období v oblasti životního prostředí zájem realizovat. Projekty by měly být uvedeny za tyto osy: ochrana ovzduší, voda, odpadové hospodářství, příroda a krajina a rizika pro životní prostředí.

U každého projektu by měla být zároveň uvedena prioritizace na škále 1-10 (1 – nejvyšší, 10 – nejnižší).
Požadavek MŽP navazuje na dopis, který byl odeslán krajem na MŽP dne 5. 8. 2011 a ve kterém byly obecně uvedeny oblasti, které Kraj Vysočina do budoucna považuje za klíčové (viz materiál RK-12-2012-53, př. 2). 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí, Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství a Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina připravily na základě priorit stanovených v základních rozvojových dokumentech kraje (Program rozvoje Kraje Vysočina a Strategie Kraje Vysočina 2020) a v návaznosti na připravované intervence pro pracovní skupinu Strategie NUTS 2 Jihovýchod přehled obecných projektů se stanovením významnosti. Přehled projektů je obsahem materiálu RK-12-2012-53, př.3.

Tento podklad bude následně zaslán na MŽP.
Stanoviska:

Materiál byl projednán s příslušnými gesčními radními Ing. Josefem Matějkem a Zdeňkem Ryšavým.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 

seznam klíčových projektů za oblast životního prostředí a jejich prioritizaci dle materiálu
RK-12-2012-53, př. 3.
odpovědnost: OŽP, OLVHZ, ORR

termín: 21. 3. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 3








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OŽP, OLVHZ, ORR
úkol – termín: 21. 3. 2012

