RK-12-2012-61
Návrh konkursní komise na vyřazení uchazeče z konkursního řízení

pro: jednání rady kraje č. 12/2012 dne 20. 3. 2012
zpracoval(a): P. Adam
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Konkursní komise jmenovaná pro konkursní řízení na vedoucí pracovní místo ředitele (ředitelky) Střední školy technické Žďár nad Sázavou posuzovala na svém jednání dne 13. 3. 2012 v souladu s vyhláškou 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení 
a konkursních komisích (dále jen „vyhláška“), zda přihláška vyhovuje požadavkům uvedeným v § 3 písm. b) a d) výše uvedené vyhlášky. Konkursní komise se usnesla na základě materiálu RK-12-2012-61, př. 1, že uchazeč nesplnil podmínky stanovené v § 3 odst. d) vyhlášky, konkrétně že přihláška nesplňuje obsahové náležitosti.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 4 odst. 4 vyhlášky navrhuje konkursní komise zřizovateli vyřazení uchazeče, který nesplňuje podmínky stanovené v § 3 písmeno b) nebo d) vyhlášky. Vzhledem k tomu, že uchazeč nevyhověl dle usnesení konkursní komise požadavkům stanoveným výše uvedeným právním předpisem (konkrétní důvod návrhu na vyřazení uchazeče - př. 2 materiálu RK-12-2012-61), navrhuje konkursní komise jeho vyřazení z konkursního řízení 
na vedoucí pracovní místo ředitele (ředitelky) Střední školy technické Žďár nad Sázavou. Tomuto návrhu odpovídá návrh usnesení dle varianty A.

Stanoviska:

OŠMS: souhlasí s návrhem konkursní komise a kvůli zjištěnému pochybení v přihlášce uchazeče ke konkursnímu řízení doporučujeme Radě kraje přijmout usnesení dle předložené varianty A.
Návrh usnesení:

Varianta A
Rada kraje

rozhoduje

vyřadit uchazeče dle materiálu RK-12-2012-61, př. 1 z konkursního řízení na vedoucí pracovní místo ředitele (ředitelky) Střední školy technické Žďár nad Sázavou.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 21. 3. 2012

Varianta B

Rada kraje

rozhoduje

nevyřadit uchazeče dle materiálu RK-12-2012-61, př. 1 z konkursního řízení na vedoucí pracovní místo ředitele (ředitelky) Střední školy technické Žďár nad Sázavou.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 21. 3. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 2
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