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Nabytí pozemku v k. ú. Popelištná a obci Červená Řečice
pro: jednání rady kraje č. 14/2012 dne 3. 4. 2012
zpracoval(a): V. Veselá
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o nabytí pozemku zastavěného silnicí III/12927.

Kraj Vysočina je vlastníkem silnic II. a III. tříd. Z vlastnictví České republiky převzal kraj silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy, které postupně řeší. V poslední době byly mimo jiné vykoupeny, bezúplatně nebo darem převzaty pozemky zastavěné silnicí III12927 v k. ú. Popelištná a obci Červená Řečice. Odbor majetkový zjistil, že zbývá ještě dořešit pozemek par. č. 847/17 v k. ú. Popelištná a obci Červená Řečice, který je ve vlastnictví města Červená Řečice. Převodem tohoto pozemku z vlastnictví města Červená Řečice do vlastnictví Kraje Vysočina bude vlastník silnice III/12927 i vlastníkem všech pozemků zastavěných touto silnicí.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zahájit jednání o majetkoprávním vypořádání pozemku par. č. 847/17 v k. ú. Popelištná a obci Červená Řečice s městem Červená Řečice s tím, že tento pozemek město Červená Řečice převede darem ze svého vlastnictví do vlastnictví Kraje Vysočina. Dojde tak k majetkoprávnímu vypořádání všech pozemků zastavěných silnicí III/12927 v k. ú. Popelištná a obci Červená Řečice. 

Darovací smlouva není předkládána, protože se jedná o standardní smlouvu.

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, pracoviště Pelhřimov souhlasí s převodem pozemku. ODSH s uvedeným převodem také souhlasí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zahájit jednání o majetkoprávním vypořádání pozemku par. č. 847/17 v k. ú. Popelištná a obci Červená Řečice s městem Červená Řečice;
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemek par. č. 847/17 o výměře 12 m2 v k. ú. Popelištná a obci Červená Řečice z vlastnictví města Červená Řečice do vlastnictví Kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 15. května 2012
počet stran: 1
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