RK-14-2012-09
Majetkoprávní příprava stavby silnice „III/35417, 35420 Slavkovice - Mělkovice“

pro: jednání rady kraje č. 14/2012 dne 3. 4. 2012

zpracoval(a): H. Zimolová 
předkládá: P. Kolář


Popis problému:
Předkládaný materiál řeší majetkoprávní přípravu pro rekonstrukci povrchů a modernizaci silnice III/35417 a III/35420. Projektová dokumentace řeší úsek silnice III/35417 z obce Petrovic do obce Slavkovice cca 3 km, následně se napojuje na komunikaci III/35420 přes obec Veselíčko, až k obci Mělkovice.
Smyslem projektu je modernizace silničního propojení obcí a měst severovýchodní části kraje Vysočina v návaznosti na zvýšení propustnosti silniční sítě odstraněním bodových závad. Cílem rekonstrukce a modernizace silnice III/35317 a III/35420 je odstranění deformací vozovky, tj. příčných a podélných trhlin v asfaltových vrstvách. Dojde k výměně případně doplnění příslušenství komunikace, zejména o bezpečnostní zařízení. Stavbou budou dotčeny pozemky ve vlastnictví města Žďár nad Sázavou, města Nové Město na Moravě, ČR - Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových a ČR - Povodí Moravy, s.p.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor majetkový navrhuje provést majetkoprávní přípravu pro výše uvedenou stavbu formou souhlasů dotčených vlastníků, které budou podkladem pro ohlášení stavby příslušnému stavebnímu úřadu v rozsahu a dle materiálu RK-14-2012-09, př. 1. Povodí Moravy, s. p., coby vlastník dotčeného pozemku par. č. 263/4 - vodní plocha, řeší souhlas se stavbou v těchto případech uzavřením nájemní smlouvy. Po stavbě bude vyhotoven geometrický plán a na jeho základě provede odbor majetkový majetkoprávní vypořádání.
Nájemní smlouva není předkládána, jedná se o standardní smluvní vztah.
Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství a KSÚSV souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

· zahájit jednání o přípravě stavby a možnosti následného majetkoprávního vypořádání s vlastníky pozemků dotčených stavbou „III/35417, 35420 Slavkovice - Mělkovice“ v rozsahu dle materiálu RK-14-2012-09, př. 1;
· uzavřít nájemní smlouvu mezi Krajem Vysočina na straně nájemce a Povodím Moravy s. p., Dřevařská 11, 601 75 Brno na straně pronajímatele na část pozemku par. č. 263/4 - vodní plocha o výměře 65 m2 v k. ú. Slavkovice za cenu 9 Kč/m2/rok na dobu určitou, kdy nájem počíná dnem předání staveniště zhotoviteli a končí dnem protokolárního předání předmětu nájmu zpět pronajímateli.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 3. 4. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 2








PAGE  
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 3.4.2012

