RK-14-2012-34
Stavební záměr „Školní statek Humpolec - Volné ustájení a odpadové hospodářství“

pro: jednání rady kraje č. 14/2012 dne 3. 4. 2012
zpracoval(a): Z. Berka
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o záměr realizace novostavby objektu pro ustájení chovu dojnic v areálu Školního statku v Humpolci s kejdovou technologii a hlavní skladovací jímkou. Objekt bude, kromě ustájení dojnic (205 ks), obsahovat i rybinovou dojírnu s doprovodnými zařízeními a technickou místností pro zootechnika a šatny pro ošetřovatele dojnic.
Navrhovaný objekt bude umístěn na pozemcích ve vlastnictví kraje uvnitř areálu školního statku. Před vlastní realizací novostavby budou odstraněny stávající stavební objekty nacházející se na par.č. st. 2002 (konírna a sklad slámy) a par.č. st. 1571 (teletník).
Objekt novostavby bude dopravně napojen na vnitroareálové komunikace, které jsou, stávajícím sjezdem, napojeny na místní komunikaci. 

Schválený rozpočet Kraje Vysočina, pro rok 2012, obsahuje v Kapitole Nemovitý majetek, příloze M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, částku 600 tis. Kč určenou na dokončení projektové dokumentace. Termín předání PD je koncem června 2012.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM předkládá radě kraje stavební záměr výše uvedené akce k projednání. Vlastní stavební záměr je obsahem materiálu RK-14-2012-34, př. 1. Schválení stavebního záměru je předpokladem k dalšímu plánování realizace stavby. S ohledem na stav přípravy je možné v letošním roce realizovat výběrové řízení na dodavatele stavby a stavbu v říjnu 2012 zahájit, za předpokladu zajištění finančního krytí v objemu cca 5 mil. Kč. Návrh na rozpočtové opatření na uvolnění finančních prostředků z reservy rozpočtu kraje je možné předložit zastupitelstvu kraje na květnové jednání.
Návrh usnesení předpokládá schválení předloženého stavebního záměru.
Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu nemá připomínky k předkládanému materiálu 
Odbor ekonomický: V případě schválení stavebního záměru akce „Školní statek Humpolec – volné ustájení a odpadové hospodářství“ v orgánech kraje bude třeba zajistit finanční prostředky na realizaci akce ve výši cca 35 mil. Kč dle materiálu RK-14-2012-34 př. 1. Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2012, v kapitole Nemovitý majetek není počítáno s finančním objemem na realizaci této akce, v roce 2012 jsou rozpočtovány finanční prostředky ve výši 600 tis. Kč pouze na pořízení projektové dokumentace.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

stavební záměr „Školní statek Humpolec - Volné ustájení a odpadové hospodářství“ dle materiálu RK-14-2012-34, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový

termín: 3. 4. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 1
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