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STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:
Školní statek Humpolec - Volné ustájení a odpadové hospodářství
Místo stavby:
par.č. st. 2002, st. 1571, 1637/2, 1629/1, 1630/1, k.ú. Humpolec

Majetkoprávní podmínky:  Stavební pozemky jsou ve vlastnictví kraje Vysočina. 
Charakter stavby:
novostavba

Investor:

Kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Uživatel:

Školní statek, Humpolec, Dusilov 384




Dusilov 384, 396 01 Humpolec

Předpokládané náklady:
cca 35 mil. Kč včetně DPH

Zdroje financování:
Rozpočet kraje. 

Zdůvodnění akce:

Školní statek, Humpolec, Dusilov 384 je příspěvkovou organizací zřízenou Krajem Vysočina. Byl založen současně se zřízením zemědělského školství v Humpolci před 125 lety a od té doby je jeho činnost řízena a organizována tak, aby mohl plnit svůj hlavní úkol, tedy poskytovat zejména praktické vzdělávání v oblasti zemědělství a všech souvisejících oborech.

Školní statek zajišťuje zejména následující činnosti: získání praktických dovedností dle požadavků zaměstnavatelů, metodické vedení žáků instruktory a odpovědnými techniky, zajištění techniky pro výuku, zajištění prostor pro výuku, zajištění sociálního zázemí pro výuku, poskytnutí zemědělských pozemků pro výuku, poskytnutí zvířat pro výuku zemědělských oborů (prasata, skot), zajištění a obměna stáda koní včetně potřebného vybavení pro výuku a výcvik jezdectví a vozatajství, údržba materiálu a vybavení sloužícího výlučně pro výuku a výchovu žáků, přizpůsobení požadavkům učebních plánů, zajištění podmínek pro praktické maturity, zajištění zájmové činnosti a tradice jezdeckého sportu včetně pořádání Zlaté podkovy, seznámení s méně rozšířenými hospodářskými zvířaty, zajištění exkurzí pro školy a školky, přístupnost i pro veřejnost, zajištění zázemí pro výuku kynologie. 

Postupně byl statek vybudován až do dnešní struktury. (základní údaje z roku 2011): 640 ha orné půdy – z toho 47 ha v ekologickém systému, 196 ha louky, 251 ks krav, 374 ks mladý skot, 900 ks prasat , 40 ks koní, tržby celkem 80 315 tis. Kč, dotace zemědělské 6 661 tis. Kč, dotace hl. činnost 1 887 tis. Kč, přepočtený počet zaměstnanců 78.

Struktura vychází z předpokladu, že pouze fungující subjekt, který je pro svou činnost schopen získat zdroje financování i z mimorozpočtových prostředků, může dobře plnit svůj hlavní účel a také využívat získané prostředky ke svému rozvoji, což následně umožňuje i zkvalitnění výchovy a efektivnější využití majetku. Proto je v rámci hospodářské činnosti provozováno klasické i konvenční zemědělství, jatka a masná výroba a také další doprovodné aktivity. 

Velmi významnou položkou v rámci příjmů ze zemědělské výroby jsou dotace. Školní statek má, vzhledem ke své formě, nárok na dotace vyplácené na zemědělskou půdu (nemůže však získat žádné investiční dotace z operačních programů, ze kterých je podporována zejména modernizace objektů souvisejících s živočišnou výrobou – reálně však nejsou žádné k dispozici).

Vyplácení přímých podpor a dalších vybraných dotací je "podmíněno" plněním standardů udržování půdy v dobrém zemědělském a environmentálním stavu, dodržováním povinných požadavků v oblasti životního prostředí, veřejného zdraví, zdraví zvířat a zdraví rostlin, dobrých životních podmínek zvířat a minimálních požadavků v rámci agroenvironmentálních opatření. Všechny tyto požadavky musí splňovat také školní statek.

V případě, že žadatel o dotace tyto podmínky nedodrží, může mu být snížena nebo, v nejkrajnějším případě, neposkytnuta výplata vybraných využívaných dotací. Plnění standardů a požadavků je ověřováno kontrolou plnění tzv. kontrolovaných požadavků. 

Z výše zmíněných kritérií jsme v současné době schopni splnit zejména požadavky související s rostlinnou výrobou, jejíž rozvoj jsme byli schopni financovat z provozních prostředků. 

V rámci živočišné výroby však existují velké problémy. Je to dáno zastaralou technologií, odlišnými požadavky v době výstavby, a větší finanční náročností úprav v porovnání s RV. Tento stav se projevuje i v nízké ekonomické efektivnosti provozovaných objektů. Problémy se objevují v oblasti povinných požadavků na hospodaření zem. podniků /SMR/ - SMR2 ochrana podzemních vod před znečištěním. Zde se jedná hlavně o kvalitu skladovacích prostor pro hnůj, hnojůvku a kejdu a dále o sklady senáží a siláží a možnost úniku nebezpečných látek z těchto prostor. S tím souvisí problémy u SMR4 – ochrana vod před znečištěním dusičnany ze zem. zdrojů. 

Je nutno respektovat hlavně ustanovení nitrátové směrnice (103/03 Sb), která v zájmu zamezení znečišťování vod dusičňany ze zemědělských provozů, stanoví ve zranitelných oblastech (LFA) podmínky pro hospodaření. Problematické je dodržet zejména období zákazu hnojení organickými hnojivy vzhledem k současné kapacitě skladovacích prostor. Nařízení vlády č.108/2008 Sb. navazující na nitrátovou směrnici stanoví, že od roku 2014 musí kapacita skladovacích prostor pro statková hnojiva odpovídat potřebě uskladnění jejich šestiměsíční produkce a dále tuhá statková hnojiva lze umístit na polní hnojiště až po jejich tříměsíčním skladování. 

Ani jeden z těchto požadavků nejsme schopni v současné době splnit. Důsledkem neřešení této situace by mohla být likvidace živočišné výroby na školním statku, případně odebrání zem. dotací a tím výrazné narušení ekonomické stability organizace a ohrožení plnění účelového poslání statku.

Po zhodnocení výše uvedených údajů se jako klíčová jeví nutnost vyřešení situace v ustájení dojnic a vyřešení otázky skladování statkových hnojiv. Vybudováním nového kravína dojde k uvolnění budovy, kterou se zároveň vyřeší doposud provizorní ustájení koní.

Stručný popis stavby:

Jedná se o záměr realizace novostavby objektu pro ustájení chovu dojnic v areálu Školního statku v Humpolci s kejdovou technologii a hlavní skladovací jímkou. Objekt bude, kromě ustájení dojnic (205 ks), obsahovat i rybinovou dojírnu s doprovodnými zařízeními a technickou místností pro zootechnika a šatny pro ošetřovatele dojnic.

Navrhovaný objekt bude umístěn na pozemcích p.č. st. 2002 (zastavěná plocha a nádvoří), p.č. st. 1571 (zastavěná plocha a nádvoří), p.č. 1637/2 (ostatní plocha), p.č. 1629/1 (ostatní plocha), a p.č. 1630/1 (ostatní plocha) vše v k.ú. Humpolec. 

Před vlastní realizací novostavby budou odstraněny stávající stavební objekty nacházející se na p.č. st. 2002 (konírna a sklad slámy) a p.č. st. 1571 (teletník).

Stáj bude provedena jako ocelová konstrukce o délce 60 m a šířce 35 metrů. Výška obvodové stěny bude 4 metry, výška hřebene 11,5 m, spád střechy 23°. V hřebeni bude osazena nezakrytá hřebenová štěrbina šířky 800 mm. Střecha bude provedena z polykarbonátové trapézové průsvitné střešní krytiny. Podélné boční stěny budou zcela otevíratelné, přívod čerstvého vzduchu bude regulován bočně průsvitnou svinovací plachtou. Roletová vrata ve štítových stěnách budou dálkově ovládány. Na hnojných chodbách, určených jako únikové otvory, budou osazeny vrata posuvná do boku. Technologické řešení dispozice je standardní se středovým krmným stolem, oboustranné třířadové uspořádání boxů s dodržením podmínek redukovaného poměru krmení ve vztahu 1,5 : 1. Ustájení krav bude s individuálními stlanými boxy. Nastýlání boxů se bude provádět mobilním strojem podle potřeby tak, aby se lože udržovalo suché a neznečištěné. Vyhrnování řídkého hnoje z hnojných chodeb a krmišť bude mechanickými lopatami do jímkového kanálu. Odtud bude řídký hnůj čerpán do skladovací jímky nebo do separátoru. Fugát ze separátoru bude gravitačně odtékat do skladovací jímky.

Dojírna s technickou místností pro zootechnika a šatnami pro ošetřovatele dojnic, bude provedena klasicky, zděnou technologií, z keramických tvárnic. Větrání dojírny bude zajištěno hřebenovou větrací štěrbinou s možností uzavření. Temperování bude teplovzdušné s rozvodem teplého vzduchu ve stěně obslužní chodby. Ohřev vzduchu bude doplněn elektrickým agregátem s využitím odpadního tepla ze strojovny. V suterénu bude umístěna mléčnice s kapacitou nádrží pro chlazení 6 500 litrů mléka s předchladičem a rekuperací vody. Objekt čekárny bude propojen přeháněcí chodbou přímo s jednotlivými skupinami krav. Odpadní vody z proplachu mléčného potrubí dojírny budou jímány do plastové nádrže a dále využívány k oplachu stání dojirny a čekárny. Hrazení čekárny bude v zinkovém provedení a bude zde nainstalován přihaněč s elektrickým pohonem. Za čekárnou bude vymezen kotec na umístnění klece pro pravidelné ošetření paznehtů.

Součástí novostavby objektu bude i betonová skladovací jímka o objemu 3 900 m3 pro uskladnění tekuté kejdy a fugátu. 

Zastavěná plocha:

2 371 m2


Obestavěný prostor:

16 600 m3
Zásobování vodou 

z vnitřních rozvodů areálu (vlastní studna)

Dešťové vody 

kanalizace dešťová, dešťové vody ze střech  budou svedeny do 
stávající dešťové kanalizace areálu a následně do vodoteče

Splaškové vody

splaškové vody z hygienického zařízení a splaškové vody z 
dojírny budou svedeny do stávající splaškové kanalizace v 
areálu a následně likvidovány v ČOV Humpolec

Řídký hnůj  

lopatami nahrnován do jímkového kanálu a odtud čerpán do 
hlavní skladovací jímky

El. energie 

připojení na stávající vnitroareálové rozvody, které jsou 
napojeny z distribuční soustavy E.ON. Dle požadavku E-on 
bude nahrazena stávající trafostanice novou s trafem 400 kVA.

Vytápění


odpadní teplo z mléčnice s dotápěním elektrickým agregátem

Doprava: 


napojení na vnitroareálové komunikace, které jsou, stávajícím 



sjezdem, napojeny na místní komunikaci. 

Časový plán:

stavební povolení: 




vydáno

veřejná zakázka na výběr dodavatele stavby:
červen 2012




zahájení stavby:




říjen 2012




dokončení stavby:




srpen 2013

PAGE  
1

