RK-14-2012-38
Souhlas s vývozem 3 sbírkových předmětů ze sbírky Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace za účelem restaurování
pro: jednání rady kraje č. 14/2012 dne 3. 4. 2012
zpracoval(a): J. Komínová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Radě Kraje Vysočina je předkládán návrh na udělení souhlasu s vývozem 3 sbírkových předmětů ze sbírky Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace za účelem restaurování v zahraničí. 

Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace žádá o souhlas s vývozem 3 sbírkových předmětů za účelem restaurování v zahraničí, neboť v České republice není odborník na restaurování těchto sbírkových předmětů: Samurajská zbroj, oděv tahitské tanečnice a vějíř z rákosu se střapcem, bližší specifikace viz materiál RK-14-2012-38, př. 1 a př. 2. Tyto sbírkové předměty budou vystaveny v nových stálých expozicích (v části Lidé. Místa. Osudy – Člověk objevující) realizovaných v rámci projektu „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic“. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě Kraje Vysočina v souladu se zřizovací listinou příspěvkové organizace udělit souhlas s vývozem 3 sbírkových předmětů ze sbírky Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, bližší specifikace viz materiál RK-14-2012-38, př. 1 a RK-14-2012-38, př. 2, za účelem jejich restaurování. 

Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace vyřídí Smlouvu o výpůjčce do zahraničí, povolení Ministerstva kultury k vývozu výše uvedených sbírkových předmětů do zahraničí dle zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů a další potřebné náležitosti. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s vývozem 3 sbírkových předmětů ze sbírky Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, bližší specifikace viz materiály RK-14-2012-38, př. 1 a RK-14-2012-38, př. 2, za účelem restaurování.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu; ředitel Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace
termín: 16. 4. 2012
počet stran: 1
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