RK-14-2012-44
Poskytnutí dotace na celostátní soutěž „Pomoz mi najít cestu tmou“ – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci
pro: jednání rady kraje č. 14/2012 dne 3. 4. 2012
zpracoval: J. Bína, O. Tvarůžková
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Soukromá vyšší odborná škola sociální Jihlava, o.p.s. se obrátila na Kraj Vysočina s žádostí o dotaci ve výši 50 tis. na podporu celostátní soutěže nevidomých s vodícími psy „Pomoz mi najít cestu tmou“, která se bude konat v měsíci květnu 2012 v Jihlavě. 
Celostátní soutěž nevidomých s vodícími psy „Pomoz mi najít cestu tmou“ je součástí projektu, na který čerpá Soukromá vyšší odborná škola sociální prostředky z ESF – operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Akce je určena jak pro studenty II. ročníku denní formy studia, v jejímž rámci by si studenti měli teoreticky i prakticky osvojit základní kompetence sociálního pracovníka v oblasti projektování, tak pro širokou veřejnost s možností bližšího seznámení se se světem nevidících lidí. Dotace by byla použita na zajištění cen do hlavní soutěže a na úhradu provozních nákladů akce, propagace a odměny pro moderátora akce a rozhodčí (vzhledem k charitativnímu charakteru akce bude jejich odměna snížena na 1/3 částky účtované při komerčním charakteru akce). Jedná se o výdaje, které není možné financovat z prostředků ESF.
Bližší informace o zajištění soutěže, doprovodném programu a o návaznosti na další aktivity a projekty jsou uvedeny v materiálu RK-14-2012-44, př.1.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Navrhujeme radě kraje rozhodnout o poskytnutí dotace ve výši 50 tis. Kč podle smlouvy uvedené v materiálu RK-14-2012-44, př. 2. 
K poskytnutí dotace nemáme na tento výdaj finanční prostředky a proto navrhujeme schválit rozpočtové opatření na kapitole Sociální věci.
Stanoviska:

Stanovisko ekonomického odboru Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 28. 3. 2012 je 37 622 tis. Kč.

Stanovisko odboru informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID O00342 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 50 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 50 000 Kč;
· poskytnout Soukromé vyšší odborné škole sociální Jihlava, o.p.s. dotaci ve výši
50 000 Kč na zajištění cen do hlavní soutěže a na úhradu provozních nákladů akce, propagaci a odměny pro moderátora akce a rozhodčí v celostátní soutěži „Pomoz mi najít cestu tmou“ dle materiálu RK-14-2012-44, př. 2.
odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 30. 4. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 3
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