RK-14-2012-54

Projekt Pavilon pro matku a dítě v Nemocnici Třebíč – rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty
pro: jednání rady kraje č. 14/2012 dne 3. 4. 2012
zpracoval(a): K. Lisa, J. Dvořáková
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Na základě schválené žádosti o platbu byla poskytovatelem na zvláštní účet projektu „Pavilon pro matku a dítě v Nemocnici Třebíč“ připsána dotace z ROP JV ve výši 
47 674 849,26 Kč (avízo o platbě je uvedeno v materiálu RK-14-2012-54, př. 1).
Zároveň je radě kraje předložena souhrnná informace o vyúčtování projektu – viz materiál RK-14-2012-54, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření související s přijetím dotace na zvláštní účet projektu „Pavilon pro matku a dítě v Nemocnici Třebíč“.

Vzhledem k tomu, že projekt byl ukončen, navrhuje odbor zdravotnictví převést konečný zůstatek a připsané úroky na zvláštním účtu projektu do Fondu strategických rezerv.

Stanoviska:

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina, ekonomickému odboru, rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.
Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z ROP JV ve výši 47 674 849,26 Kč, která byla připsána na zvláštní účet projektu dne 15. 2. 2012.

V souladu s usnesením 1627/35/2009/RK byla dotace v celé výši převedena na splátku kontokorentního úvěru. Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu projektu „Pavilon pro matku a dítě v Nemocnici Třebíč“ o účelovou dotaci ve výši 47 674 849,26 Kč;
· převod konečného zůstatku ve výši 2 108,69 Kč a připsaných úroků za 1. a 2. čtvrtletí 2012 na zvláštním účtu projektu „Pavilon pro matku a dítě v Nemocnici Třebíč“ do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu;

· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu projektu „Pavilon pro matku a dítě v Nemocnici Třebíč“ ve výši převodu konečného zůstatku včetně připsaných úroků za 1. a 2. čtvrtletí 2012;

· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu projektu „Pavilon pro matku a dítě v Nemocnici Třebíč“ o splátku kontokorentního úvěru ve výši 47 674 849,26 Kč;
bere na vědomí
zprávu o konečném vyúčtování projektu dle materiálu RK-14-2012-54, př. 2.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický
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