RK-14-2012-80
Jmenování ředitelů škol a školských zařízení na základě konkursního řízení

pro: jednání rady kraje č. 14/2012 dne 3. 4. 2012

zpracovali: P. Adam
předkládá: M. Pech
Popis problému:

Usnesením č. 0241/05/2011/RK ze dne 31. 1. 2012 pověřila rada kraje odbor školství, mládeže a sportu (dále jen „OŠMS“) zajistit vyhlášení a organizaci konkursního řízení na vedoucí pracovní místo ředitelů škol a školských zařízení zřizovaným Krajem Vysočina, kteří ke dni 1. 1. 2012 vykonávali činnost ředitele déle než 6 let.

Ve dnech 13.–30. března 2012 proběhly konkursy na pozice ředitelů na těchto organizacích: Akademie - Vyšší odborná škola; Gymnázium a Střední odborná škola uměleckoprůmyslová Světlá nad Sázavou; Česká zemědělská akademie v Humpolci, střední škola; Gymnázium a Střední odborná škola, Moravské Budějovice, Tyršova 365; Obchodní akademie, Pelhřimov, Jirsíkova 875; Gymnázium Chotěboř; Gymnázium Jihlava; Gymnázium Bystřice nad Pernštejnem; Gymnázium Třebíč; Gymnázium Velké Meziříčí; Gymnázium Pelhřimov; Gymnázium Žďár nad Sázavou; Střední průmyslová škola stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628; Obchodní akademie a Hotelová škola Havlíčkův Brod; Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Třebíč; Gymnázium Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě; Domov mládeže a Školní jídelna Jihlava; Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Třešť; Střední škola stavební Třebíč; Hotelová škola Třebíč a Střední průmyslová škola Jihlava.

V souladu s vyhláškou č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích, v platném znění, se konkursní komise usnesly, že pro výkon funkce ředitele dané organizace jsou vhodní uchazeči, jejichž seznam je součástí př. 1 materiálu
RK-14-2012-80 (v příloze se nachází přehled organizací s uvedeným počtem přihlášených uchazečů vč. stanovení jejich pořadí usnesením konkursní komise).

Zápisy z jednání konkursních komisí tvoří př. 2 materiálu RK-14-2012-80.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu doporučuje radě kraje na základě výsledků konkursních řízení jmenovat na vedoucí pracovní místa ředitelů uvedených škol a školských zařízení uchazeče dle doporučení konkursních komisí (viz př. 3 materiálu RK-14-2012-80).
Ředitelé budou v souladu s § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., ve znění zákona č. 472/2011 Sb., jmenováni s účinností od 1. srpna 2012 na období šesti let, tedy na dobu určitou do 31. července 2018.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje 

podle § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění zákona č. 472/2011 Sb., na období šesti let na vedoucí pracovní místo ředitele: Akademie - Vyšší odborné školy, Gymnázia a Střední odborné školy uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou - Ing. Jindřicha Vodičku; České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy - Mgr. Otakara Březinu; Gymnázia a Střední odborné školy, Moravské Budějovice, Tyršova 365 - Ing. Stanislava Šťávu; Obchodní akademie, Pelhřimov, Jirsíkova 875 - Ing. Radoslava Kučeru; Gymnázia Chotěboř - Mgr. Bc. Vladislava Smejkala; Gymnázia Jihlava - Mgr. Miroslava Pauluse; Gymnázia Bystřice nad Pernštejnem - PaedDr. Milana Hanáka; Gymnázia Třebíč - RNDr. Alici Burešovou; Gymnázia Velké Meziříčí - RNDr. Aleše Trojánka, PhD.; Gymnázia Pelhřimov - Mgr. Aleše Petráka; Gymnázia Žďár nad Sázavou - Mgr. Vlastimila Čepeláka; Střední průmyslové školy stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628 - Ing. Ladislava Fialu; Obchodní akademie a Hotelové školy Havlíčkův Brod - Mgr. Jiřího Formana; Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Třebíč – RNDr. Pavla Svobodu; Gymnázia Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě – Mgr. Jiřího Maděru; Domova mládeže a Školní jídelny Jihlava – PhDr. Ivanu Mrvkovou; Střední odborné školy a Středního odborného učiliště Třešť – Mgr. Františka Pospíchala; Střední školy stavební Třebíč – Mgr. Aloise Nováka; Hotelové školy Třebíč - Mgr. Libuši Kolářovou; Střední průmyslové školy Jihlava - Ing. Miroslava Vítů dle materiálu RK-14-2012-80, př. 3.
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termín: 31. 7. 2012

počet stran: 2
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