RK-15-2012-51
Informace o naplňování Koncepce environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty Kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 15/2012 dne 10. 4. 2012
zpracovala: E. Navrátilová, J. Joneš
předkládá: J. Joneš
Popis problému:

Úkoly kraje v samostatné působnosti na úseku EVVO vyplývají z § 13 odst. 5 zákona č. 123/1998 Sb., o právu na informace o životním prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Tam se mimo jiné uvádí: kraje v samostatné působnosti zpracovávají, koordinují a aktualizují krajské koncepce environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty vycházející ze Státního programu.

Kraj Vysočina proto zpracoval Koncepci environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (EVVO) Kraje Vysočina, která byla schválena zastupitelstvem kraje v březnu 2011 usnesením č. 0159/02/2011/ZK. Koncepce hodnotí stav EVVO Kraje Vysočina, vymezuje cílový stav, strategické cíle EVVO a navrhuje některá opatření k jejich dosažení. 
V rámci projednávání koncepce bylo dohodnuto a uloženo usnesením 0272/07/2011/RK odboru životního prostředí předkládat Radě Kraje Vysočina informaci o plnění plánu aktivit EVVO za uplynulý kalendářní rok a předkládat plán aktivit EVVO na aktuální rok.
Protože v průběhu roku 2011 byla Koncepce EVVO schválena, nebyl v roce 2011 plán aktivit pro zbytek roku již zpracováván, nicméně kraj řadu aktivit na úseku EVVO měl. Aktivity monitoroval a zpracoval koordinátor EVVO v závěrečné zprávě z činnosti krajského koordinátora EVVO v roce 2011, která je v příloze materiálu RK-15-2012-51, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí předkládá formou závěrečné zprávy z činnosti koordinátora EVVO v materiálu RK-15-2012-51, př. 1. průběžné plnění koncepce EVVO kraje a doporučuje Radě Kraje Vysočina, aby vzala zprávu na vědomí.
Pro další období připravil odbor životního prostředí s dalšími odbory a samostatnými odděleními plán aktivit, který je přílohou RK-15-2012-51, př. 2.

Vzhledem k rozpočtovým možnostem není možné navrhnout žádné nové aktivity speciálně zaměřené na environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu. Nové aktivity EVVO financované z rozpočtu kapitoly OŽP jsme předpokládali při přípravě koncepce (v průběhu let 2009 až 2010), rozpočtová realita však neumožnuje předpokládaný nárůst aktivit EVVO. Zaměřili jsme se proto na shrnutí tradičních aktivit kraje, ve kterých je EVVO více či méně obsažena. Většina aktivit navrhovaných v příloze má stálý, trvalý nebo opakující se charakter. Proto odbor životního prostředí navrhuje, aby plán aktivit byl přijat na neomezené časové období. Každoročně by bylo předkládáno radě kraje na vědomí vyhodnocení plnění plánu aktivit. A v případě, že by vyhodnocení signalizovalo potřebu změny, nebo rozpočtová situace umožnila návrh nových aktivit EVVO, předložil by odbor životního prostředí radě kraje ke schválení návrh na aktualizaci části plánu aktivit, popřípadě celý nový plán aktivit v případě potřeby rozsáhlejších změn.
Odbor životního prostředí navrhuje radě kraje, aby vzala na vědomí plán aktivit EVVO dle druhé přílohy.
Naplňování a ověřování koncepce EVVO bude v roce 2012 pokračovat činností koordinátora EVVO. Ve schváleném rozpočtu odboru životního prostředí jsou na tuto aktivitu alokovány prostředky.

Stanoviska:

OddPKŽÚ souhlasí s návrhem usnesení.
OLVHZ nemá k navrhovanému materiálu připomínky.
ORR nemá připomínky k navrženému usnesení.
OSH nemá k navrhovanému materiálu připomínky.
OŠMS nemá připomínky k navrhovanému naplňování Koncepce environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty Kraje Vysočina.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

· závěrečnou zprávu z průběžného plnění koncepce EVVO Kraje Vysočina dle materiálu RK-15-2012-51, př. 1;

· plán aktivit EVVO dle materiálu RK-15-2012-51, př. 2;

ukládá

odboru životního prostředí do konce února 2013 předložit Radě Kraje Vysočina informaci o plnění plánu aktivit EVVO za rok 2012.
odpovědnost: odbor životního prostředí
termín: 28. 2. 2013
počet stran: 2
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