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Informace o pilotním projektu – půdoochranné technologie
pro: jednání rady kraje č. 15/2012 dne 10. 4. 2012
zpracoval(a): P. Bureš, O. Kameníková 

předkládá: J. Matějek

Popis problému:

Jedná se o informaci o pilotním projektu – půdoochranné technologie v roce 2012 Kraje Vysočina a Školního statku v Humpolci.
Standardy Dobrého zemědělského a environmentálního stavu (GAEC) zajišťují zemědělské hospodaření ve shodě s ochranou životního prostředí a jsou od 1. ledna 2009 součástí Kontroly podmíněnosti. Hospodaření v souladu se standardy GAEC je jednou z podmínek poskytnutí plné výše přímých podpor a některých podpor Programu rozvoje venkova. Standardy GAEC individuálně definují členské země Evropské unie na základě rámce stanoveného v příloze III nařízení Rady (ES) 73/2009, jež obsahuje 5 tematických okruhů (eroze půdy, organické složky půdy, struktura půdy, minimální úroveň péče, ochrana vody a hospodaření s ní). Tyto standardy jsou definovány nařízením vlády č. 479/2009 Sb. a vstoupily v platnost 1. ledna 2010. Výjimkou je standard č. 11, který nabyl účinnosti 1. ledna 2012.  Standard GAEC 2 do 30. 6. 2011 - na ploše půdního bloku, popřípadě jeho dílu, označené v evidenci půdy (LPIS) jako silně erozně ohrožená, zajistí, že se nebudou pěstovat širokořádkové plodiny kukuřice, brambory, řepa, bob setý, sója a slunečnice. Porosty obilnin a řepky olejné na takto označené ploše budou zakládány s využitím půdoochranných technologií, zejména setí do mulče, nebo bezorebné setí. S účinnosti od 1. července 2011 byl rozšířen standard GAEC 2 i na tzv. mírně erozně ohrožené půdy.

V Kraji Vysočina je v LPISU velké množství půdy označeno jako mírně erozně ohrožená, která je využívána pro pěstování širokořádkových plodin. Z tohoto důvodu se Kraj Vysočina ve spolupráci se Školním statkem v Humpolci rozhodl v letošním roce realizovat na pozemcích Školního statku v Humpolci, katastrální území Plačkov dle materiálu RK-15-2012-52, př. 1 pilotní projekt, který představí setí kukuřice do desikovaného žita, nebo setí kukuřice do strniště žita (které bude sklizeno v době metání) jedná se o plochu do jednoho hektaru. K setí kukuřice bude využito mechanizace od firmy Horsch. V průběhu vegetace bude porost kukuřice ošetřen herbicidy a přihnojen. Sklizeň kukuřice bude provedena na přelomu měsíců září a října (dle klimatických podmínek) pro krmné účely. Realizace pilotního projektu dle materiálu RK-15-2012-52, př. 2.
Do realizace pilotního projektu budou zapojeni např. Česká zemědělská akademie v Humpolci (střední škola), Školní statek v Humpolci, Krajská agentura pro zemědělství a venkov Kraj Vysočina a Česká zemědělská univerzita v Praze. Celý pilotní projekt bude také konzultován s odborníky z Rakouska, se kterými byla navázána spolupráce v rámci Dohody o spolupráci mezi Spolkovou zemí Dolní Rakousy a Kraji Jihomoravským, Jihočeským a Krajem Vysočina.

Praktické ukázky a průběžné výsledky budou prezentovány v průběhu pilotního projektu na polních dnech a semináři.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství připravil radě kraje informaci o pilotním projektu – půdoochranné technologie, jehož cílem je prakticky ověřit a zároveň ukázat, jak lze hospodařit v souladu s požadavky GAEC 2 na mírně ohrožených půdách v našem kraji. Tento pilotní projekt je přípravou pro projekt – půdoochranné technologie pro příští rok realizovaném na větší ploše.
V současné době realizace pilotního projektu nemá žádné finanční nároky na rozpočet kraje.
Stanoviska:

OŠMS nemá připomínek a souhlasí se zapojením České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy a Školního statku, Humpolec, Dusilov 384, příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina, do pilotního projektu.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o pilotním projektu – půdoochranné technologie dle materiálu RK-15-2012-52.
odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 30. 12. 2012
počet stran: 2
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