RK-16-2012-10
Změna názvu stavební akce uvedené v rozpočtu kraje na kapitole Nemovitý majetek v příloze M1
pro: jednání rady kraje č. 16/2012 dne 17. 4. 2012
zpracoval: S. Fejt
předkládá: P. Kolář 
Popis problému:

Jedná se o změnu názvu stavební akce v návaznosti na upravené zadání předmětu díla projektovou dokumentací. Z charakteru změn, které se na žádost vedení školy dodatečně vložily do projektové dokumentace, tj. rozšíření plochy venkovního hřiště jde o technické zhodnocení.
V rozpočtu kraje na kapitole Nemovitý majetek, v příloze M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství v roce 2012 je zařazená stavební akce „Gymnázium Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě - Oprava venkovního hřiště“. Předpoklad ukončení díla je v červnu 2012.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje změnit název stavební akce „Gymnázium Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě - Oprava venkovního hřiště“ na „Gymnázium Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě - Rekonstrukce venkovního hřiště“ a tím související změnu rozpočtu akce z neinvestičních výdajů na výdaje investiční.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
změnu názvu akce uvedené v rozpočtu kraje na kapitole Nemovitý majetek, v příloze M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství z názvu „Gymnázium Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě - Oprava venkovního hřiště“ na nový název „Gymnázium Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě - Rekonstrukce venkovního hřiště“. 
odpovědnost: odbor majetkový

termín: duben 2012
počet stran: 1


počet příloh: 0
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