RK-16-2012-26
Informace o struktuře služeb kooperativní onkologické skupiny a Krajského komplexního onkologického centra Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 16/2012 dne 17. 4. 2012
zpracovala: E. Tomášová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:
Na základě zhodnocení situace v oblasti poskytování onkologické péče a z daných souvislostí a skutečností bylo a je nezbytné zajištění účelné a efektivní péče o onkologické pacienty jak v oblasti prevence tak i následné léčby. 

V Kraji Vysočina fungují již několik let samostatná onkologická pracoviště, která na základě výzvy odborné onkologické společnosti vytvořila v roce 2006 Kooperativní onkologickou skupinu (KOS) v čele s Komplexním onkologickým centrem (KOC) v Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci. V srpnu roku 2011 byla navázána spolupráce s prof. MUDr. Janem Žaloudíkem, CSc. – tvůrcem původní koncepce onkologických center v ČR – s cílem zmapovat úroveň, definovat strukturu a popsat možnosti spolupráce pracovišť poskytující onkologickou péči v Kraji Vysočina. V této fázi je zpracována struktura Komplexního onkologického centra a spolupracujících onkologických pracovišť v Kraji Vysočina dle materiálu RK-16-2012-26, př. 1. Jedná se o materiál, který má sloužit jako podpora nejen pro veřejnost, ale i pro lékaře se strukturou onkologické péče – diagnostické i léčebné. Definuje subjekty, které se touto péčí zabývají v rámci celého Kraje Vysočina. Takto zpracovaná struktura poskytování onkologické péče nebyla dosud popsána žádným jiným vyšším územním samosprávným celkem a v rámci České republiky je unikátní.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje vzít na vědomí strukturu Komplexního onkologického centra Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace a dalších subjektů Kooperativní onkologické skupiny v Kraji Vysočina, dle materiálu RK-16-2012-26, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:
Rada kraje

bere na vědomí
strukturu Komplexního onkologického centra Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace a Kooperativní onkologické skupiny v Kraji Vysočina dle materiálu RK-16-2012-26, př. 1;
ukládá

ředitelům nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina předložit definitivní koncepci spolupráce v péči o onkologické pacienty zpracovanou ve spolupráci s krajským poradcem prof. MUDr. Janem Žaloudíkem, CSc. a vedoucím KOC Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace prim. MUDr. Slavíčkem v termínu do 30. 6. 2012;
souhlasí

s přípravou a vydáním informační brožury pro veřejnost dle materiálu RK-16-2012-26, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelé nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina
termín: 30. 6. 2012 
počet stran: 1


počet příloh: 1
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