RK-17-2012-03
Vzájemné darování pozemků – k. ú. Láz u Nových Syrovic, obec Láz
pro: jednání rady kraje č. 17/2012 dne 24. 4. 2012
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší darování pozemků zastavěných chodníkem z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Láz a naopak pozemku zastavěného krajskou silnicí z vlastnictví obce Láz do vlastnictví Kraje Vysočina. 
Na OM se obrátila obec Láz se žádostí o uzavření darovací smlouvy na nově oddělené pozemky zastavěné chodníkem či zpevněnou plochou  v k.ú. Láz u Nových Syrovic, obci Láz a předložila GP č. 126-3865/2007, z něhož vyplývá, že předmětem převodu budou nově oddělené pozemky par. č. 448/9 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 63 m2, par. č. 448/10 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 46 m2 a par. č. 448/11 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 5 m2 v k. ú. Láz u Nových Syrovic. Naopak z vlastnictví obce Láz by do vlastnictví Kraje Vysočina měl být převeden nově oddělený pozemek par. č. 451/4 – ost. plocha, silnice o výměře 2 m2. Obec předložila i kolaudační souhlas ze dne 16. 1. 2008 na stavbu „Chodník III. etapa v obci Láz na pozemku par. č. 447/1, 522, 448/9, 451/6, 451/5 – vše ostatní plocha, ostatní komunikace – katastrální území Láz“. 
Pozemek par. č. 448/1, z něhož jsou nově utvořené pozemky oddělovány, vede Katastrální úřad pro Vysočinu, katastrální pracoviště Třebíč na LV 268 pro k. Láz u Nových Syrovic, obec Láz. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít mezi Krajem Vysočina a obcí Láz darovací smlouvu na převod pozemků par. č. 448/9 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 63 m2, par. č. 448/10 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 46 m2 a par. č. 448/11 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 5 m2 v k.Láz u Nových Syrovic do vlastnictví obce Láz  a naopak darovací smlouvu na převod pozemku par. č. 451/4 – ost. plocha, silnice o výměře 2 m2 do vlastnictví Kraje Vysočina. Uzavření darovací smlouvy musí předcházet zveřejnění záměru darovat výše uvedené pozemky na úřední desce krajského úřadu. Po uplynutí stanovené lhůty bude možno předložit zastupitelstvu kraje k rozhodnutí darování těchto pozemků z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Láz. 

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování nově utvořených pozemků a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem tyto pozemky a naopak nabýt darem pozemek zastavěný krajskou silnicí.
Stanoviska:

Krajská správa údržba silnic Vysočiny, cestmistrovství Třebíč souhlasí s převodem nově oddělených pozemků z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Láz a nabytí pozemku zastavěného krajskou silnicí.
ODSH nemá námitky proti darování nově oddělených pozemků zastavěných chodníkem, popř. zpevněnou plochou z vlastnictví kraje do vlastnictví obce Láz.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
zveřejnit záměr darování pozemků par. č. 448/9 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 63 m2, par. č. 448/10 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 46 m2 a par. č. 448/11 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 5 m2 oddělených GP č. 126-3865/2007 z pozemku par. č. 448/1, vše v k. ú. Láz u Nových Syrovic z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Láz;
doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout:
· převést darem pozemky par. č. 448/9 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 63 m2, par. č. 448/10 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 46 m2 a par. č. 448/11 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 5 m2 oddělených GP č. 126-3865/2007 z pozemku par. č. 448/1, vše v k. ú. Láz u Nových Syrovic z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Láz

· nabýt darem pozemek par. č. 451/4 – ost. plocha, silnice o výměře 2 m2 oddělený GP č. 126-3865/2007 z pozemku par. č. 451 v k. ú. Láz u Nových Syrovic z vlastnictví obce Láz do vlastnictví Kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový
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