RK-17-2012-54
Složení odborné pracovní skupiny pro výběr vítězných projektů – Cena Kraje Vysočina s názvem SKUTEK ROKU 2011 a do Přeshraniční soutěže
pro: jednání rady kraje č. 17/2012 dne 24. 4. 2012
zpracoval(a):M. Vencovská, P. Holý

předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o jmenování odborné pracovní skupiny pro výběr projektů v soutěži SKUTEK roku 2011, a odborné poroty do Přeshraniční soutěže, realizované v rámci projektu "MA-G 21" (spolupráce mezi místní Agendou 21 v kraji Vysočina a programem Gemeinde 21 v Dolním Rakousku).

Zastupitelstvo Kraje Vysočina svým usnesením č. 0594/07/2011/ZK ze dne 13. 12. 2011 („schvaluje Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělení ceny SKUTEK ROKU dle materiálu ZK-07-2011-58, př. 1upr1; vyhlašuje soutěž o cenu Kraje Vysočina s názvem SKUTEK ROKU 2011 dle materiálu ZK-07-2011-58, př. 1upr1“) schválilo Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro udělení ceny SKUTEK ROKU (dále jen „Zásady“).
Cílem soutěže je vzbudit zájem široké veřejnosti o dobrovolné aktivity v rozvoji území a neziskového sektoru a zároveň snaha ocenit ty, kteří se v těchto oblastech angažovali. Cena Zastupitelstva Kraje s názvem Skutek roku 2011(dále jen „Cena“) se uděluje osobám, které se podílely na aktivitách v oblasti rozvoje území Kraje Vysočina a neziskového sektoru (dále jen „skutky“) v roce 2011.

V období od 1. 1. 2012 do 15. 2. 2012 proběhlo nominování skutků fyzických osob a projektů právnických osob do soutěže.
U projektů právnických osob bude v souladu se Zásadami výběr proveden odbornou pracovní skupinou jmenovanou radou kraje složenou ze zástupců:

· Rady Kraje Vysočina pro oblast regionálního rozvoje

· Pracovní skupiny KrÚ pro NNO;

· KOUS Vysočina

· podnikatelského sektoru

· regionálních médií.

 Do Přeshraniční soutěže, která se uskuteční v Dolním Rakousku postupují za Kraj Vysočina:

· Nejúspěšnější projekty soutěže SKUTEK roku 2010 a 2011

· Vítězové krajského kola soutěže VESNICE ROKU 2011 a 2012 
· Projekty oceněné Odbornou pracovní skupinou v rámci soutěže Kraje Vysočina ZLATÁ JEŘABINA  2010 a 2011.

Hodnoceny budou vybrané projekty za Kraj Vysočina s obdobnými projekty z Dolního Rakouska. Výběr bude proveden odbornou porotou, která bude složena z 5 zástupců jmenovaných Radou Kraje Vysočina a 5 zástupců Dolního Rakouska. V souladu s ustanovením čl. 6 odst. 2 Zásad bude zástupcem Kraje Vysočina:

· člen Rady Kraje Vysočina 

· zaměstnanec Kraje Vysočina zařazený do Krajského úřadu Kraje Vysočina, Odboru regionálního rozvoje 

· zástupce KOUS Vysočina

· zástupce podnikatelského sektoru

· zástupce regionálních médií.
Hodnocení Přeshraniční soutěže proběhne v červnu 2012 v Dolním Rakousku a slavnostní vyhlášení proběhne na podzim 2012 rovněž v Dolním Rakousku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina jmenovat odbornou pracovní skupinu pro vyhodnocení projektů soutěže Cena Kraje Vysočina SKUTEK ROKU 2011 dle materiálu RK-17-2012-54, př. 1 a odbornou porotu pro vyhodnocení Přeshraniční soutěže dle materiálu RK-17-2012-54, př. 2.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje
odbornou pracovní skupinu pro vyhodnocení projektů soutěže Cena Kraje Vysočina SKUTEK ROKU 2011 dle materiálu RK-17-2012-54, př. 1 a odbornou porotu pro vyhodnocení Přeshraniční soutěže dle materiálu RK-17-2012-54, př. 2.

odpovědnost: ORR
termín: 30. 6. 2012
počet stran: 2
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