RK-18-2012-10
Koupě pozemku v k.ú. a obci Budkov
pro: jednání rady kraje č. 18/2012 dne 30. 4. 2012
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o koupi pozemku do vlastnictví Kraje Vysočina v k.ú a obci Budkov.

Kraj Vysočina je mimo jiné i vlastníkem nemovitostí, se kterými hospodaří Dětský domov Budkov 1. V areálu dětského domova se m. j. nachází pozemek par. č. 1083/1 ostatní plocha o výměře 193 m2 v k. ú. a obci Budkov ve vlastnictví Římskokatolické farnosti Budkov, Budkov 3, IČO 64268900, zapsaný v katastru nemovitostí na LV 201 vedeném Katastrálním úřadem pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Moravské Budějovice. Ředitel Dětského domova Budkov požádal o převod pozemku, který se nachází v areálu dětského domova do vlastnictví kraje Vysočina
Jedná se o pozemek který tvoří jeden funkční celek s budovou č.p. 2 postavené na par. č. st. 114, ve kterém se nachází služební byty. Pozemek je fakticky využíván jako zahrádka.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vlastník pozemku par. č. 1083/1 s převodem pozemku do vlastnictví kraje souhlas. Kupní cena je navrhována ve výši v místě a čase obvyklé odpovídající 30 Kč/m2 (za tuto cenu byl realizován prodej obecního pozemku pro účely zastavění – stavbu RD), cena zjištěná dle cenových předpisů představuje částku 7 Kč/m2. Návrh celkové výše kupní ceny dohodou je 6 000 Kč. 
Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemek par. č. 1083/1 ostatní plocha o výměře 193 m2 v k. ú. a obci Budkov z vlastnictví Římskokatolické farnosti Budkov, Budkov 3, IČO 64268900 do vlastnictví Kraje Vysočina za dohodnutou cenu ve výši 6 000 Kč. O nabytý pozemek bude dodatkem zřizovací listiny upraven rozsah majetku předaného do hospodaření dětského domova. Kupní smlouva není předkládána, jedná se o standardní smluvní vztah.
Stanoviska:

OŠMS souhlasí s předloženým návrhem.

Dětský domov Budkov 1 souhlasí s předloženým návrhem.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemek par. č. 1083/1 ostatní plocha o výměře 193 m2 v k. ú. a obci Budkov z vlastnictví Římskokatolické farnosti Budkov, Budkov 3, IČO 64268900 do vlastnictví Kraje Vysočina za dohodnutou cenu ve výši 6 000 Kč. 
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