RK-18-2012-26
Podstatné změny v projektech: Transformace ÚSP Jinošov III., Transformace ÚSPMP Těchobuz I.
pro: jednání rady kraje č. 18/2012 dne 30. 4. 2012
zpracoval: J. Bína, E. Komínková, E. Pausarová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Kraj Vysočina podal do Integrovaného operačního programu čtyři projekty v rámci procesu transformace pod názvy Transformace ÚSP Jinošov, Transformace ÚSP Jinošov II., Transformace ÚSP Jinošov III., Transformace ÚSPMP Těchobuz I. Na základě monitorovací návštěvy pracovníků MPSV ze dne 23. 4. 2012, která se uskutečnila v rámci kontroly ex-ante u projektů Transformace ÚSP Jinošov III. a Transformace ÚSPMP Těchobuz I., bylo doporučeno změnit rozložení etap projektů z důvodu efektivnější čerpání finančních prostředků z IOP. Změna dále zahrnuje aktualizaci termínů výběrových řízení. Tato změna byla zpracována do Oznámení příjemce o změně včetně přílohy č. 1 Dílčí změny v projektové žádosti, do které jsou zapracovány konkrétní změny týkající se jednotlivých záložek projektu. Do Oznámení příjemce o změnách v projektu Transformace ÚSPMP Těchobuz I. je dále zapracováno upřesnění míry podpory vztahující se k objektům popisovaným v investičním záměru a doloženo vyjádření k záboru zemědělského půdního fondu a pozemků plnících funkci lesa u pozemků v k. ú. Pelhřimov

Změny v jednotlivých projektech jsou blíže popsány v přílohách: RK-18-2012-26, př. 1, 2, (Oznámení příjemce o změnách v projektu) a př. 3, 4 (Podrobnější popis dílčích změn v projektové žádosti).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit Oznámení o změně v projektech dle materiálu
RK-18-2012-26, př. 1, 2 a uložit odboru sociálních věcí povinnost podat toto Oznámení o změnách na příslušnou pobočku Centra pro regionální rozvoj včetně požadovaných příloh MPSV. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

podat Oznámení o změně v projektech dle materiálů RK-18-2012-26, př. 1, RK-18-2012-26, př. 2;
ukládá

odboru sociálních věcí podat tyto materiály na příslušnou pobočku Centra pro regionální rozvoj včetně požadovaných příloh MPSV. 
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor majetkový
termín: 15. 7. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 4
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