RK-18-2012-27
Zpráva o situaci romské menšiny v kraji za rok 2011
pro: jednání rady kraje č. 18/2012 dne 30. 4. 2012
zpracoval (a): M. Šandera, H. Šteflová
předkládá: V. Švarcová
Popis problému:

Krajskému úřadu Kraje Vysočina byla dne 10. 2. 2012 doručena žádost o spolupráci při tvorbě podkladových materiálů v souvislosti s přípravou Zprávy o stavu romské menšiny v České republice za rok 2011 vrchní ředitelky Sekce pro lidská práva Úřadu vlády České republiky. 

Vypracování Zprávy o situaci romské menšiny v kraji za rok 2011 vyplývá z plnění úkolů týkajících se integrace romské menšiny a aktivního postupu státní správy při uskutečňování opatření přijatých souvisejícími usneseními vlády ke dni 31. prosince 2011; jmenovitě pak ze článku 2, odst. 2 písm. e) Statutu Rady vlády České republiky pro záležitosti romské menšiny, který byl schválen usnesením ze dne 4. ledna 2012 č. 13, o zpracování podkladových materiálů týkajících se plnění agendy romských záležitostí v kraji. Zpráva bude sloužit i jako podklad pro Informaci o naplňování Dekády romské inkluze 2005 - 2015 v roce 2011.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí vypracoval Zprávu o situaci romské menšiny v kraji za rok 2011 na základě činnosti krajského koordinátora pro romské záležitosti a dat získaných prostřednictvím jiných odborů krajského úřadu, obecních úřadů a dalších institucí veřejné správy i poskytovatelů sociálních služeb působících v romských komunitách na území Kraje Vysočina. Zpráva o situaci romské menšiny v kraji za rok 2011 bude podkladem pro zpracování komplexní Zprávy o stavu romské menšiny v České republice za rok 2011, zejména její přílohy Situace romské menšiny v krajích. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

bere na vědomí 

informace o situaci romské menšiny v kraji za rok 2011 dle materiálu RK-18-2012-27, př. 1.
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