RK-18-2012-28
Poskytnutí dotace na projekt „Síť prodejen regionálních produktů – rakouská inspirace“, rozpočtové opatření v rámci kapitoly Regionální rozvoj
pro: jednání rady kraje č. 18/2012 dne 30. 4. 2012
zpracoval: P. Tlustoš, I. Fryšová
předkládá: I. Fryšová
Popis problému:

Jedná se o poskytnutí dotace na spolufinancování projektu s názvem „Síť prodejen regionálních produktů – rakouská inspirace“.

ZERA - Zemědělská a ekologická regionální agentura, občanské sdružení, se sídlem Podhradí 1022, 675 71 Náměšť nad Oslavou, IČO: 70851131 (dále také jen „občanské sdružení ZERA“) požádal jako příjemce podpory na projekt „Síť prodejen regionálních produktů – rakouská inspirace “ financovaného v rámci Fondu malých projektů Vysočiny (dále také jen „projekt“) o dotaci na pokrytí nákladů projektu, které má občanské sdružení ZERA hradit z vlastních prostředků. Žádost občanského sdružení ZERA je obsahem materiálu RK-18-2012-28, př. 1.
Celkové plánované náklady projektu činí 23 211,12 eur (což je při kurzu 1 euro = 25 Kč, 580 278 Kč). Vlastní spolufinancování občanského sdružení ZERA činí 15 % celkových uznatelných nákladů, tj. 3 482,12 eur (což je při kurzu 1 euro = 25 Kč, 87 053 Kč).

Cílem projektu „Síť prodejen regionálních produktů – rakouská inspirace“ je za spolupráce s rakouským partnerem (Zukunftsraum Thayland, Waidhofnerstrasse 5, 3843 Dobersberg) vytvořit pravidla pro vznik sítě prodejen regionálních produktů. 
V rámci projektu rovněž proběhnou 3 pracovní česko-rakouská setkání, kde si producenti vymění zkušenosti s marketingem produktů, rovněž půjde o zjištění zájmu ze strany Rakouska o vytvoření sítě prodejen regionálních produktů. Toto vše by mělo přispět ke zviditelnění značky VYSOČINA regionální produkt a k turistickému zatraktivnění Kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Regionální rozvoj spočívající ve snížení § 2139 Ostatní záležitosti zahraničního obchodu o částku 70 000 Kč při současném zvýšení § 3699 Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje o částku 70 000 Kč za účelem zajištění finančních prostředků na poskytnutí dotace občanskému sdružení ZERA a rozhodnout o poskytnutí dotace ve výši 70 000 Kč občanskému sdružení ZERA dle materiálu RK-18-2012-28, př. 2.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Regionální rozvoj. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Regionální rozvoj spočívající ve snížení § 2139 Ostatní záležitosti zahraničního obchodu o částku 70 000 Kč při současném zvýšení § 3699 Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje o částku 70 000 Kč za účelem zajištění finančních prostředků na poskytnutí dotace občanskému sdružení ZERA;
rozhoduje

poskytnout dotaci ZERA - Zemědělská a ekologická regionální agentura, občanské sdružení, se sídlem Podhradí 1022, 675 71 Náměšť nad Oslavou, IČO: 70851131 ve výši 70 000 Kč dle materiálu RK-18-2012-28, př. 2.
odpovědnost: ORR, OE
termín: 31. 12. 2012
počet stran: 2
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