RK-18-2012-52
Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje – poskytnutí dotace na „Slavnostní zpřístupnění národní kulturní památky“
pro: jednání rady kraje č. 18/2012 dne 30. 4. 2012
zpracoval: Z. Čech
předkládá: T. Škaryd
Popis problému:
Město Polná je organizátorem významné kulturní události zahrnující Slavnostní zpřístupnění národní kulturní památky a otevření prvního církevního muzea na Vysočině. Město Polná požádalo Kraj Vysočina o podporu výše uvedené akce prostřednictvím systémové podpory v rámci Zásad zastupitelstva na podporu významných výročí, ze kterého však z důvodu převisu žádostí nebylo podpořeno. Město Polná se proto nyní obrátilo na Kraj Vysočina s žádostí o mimořádnou podporu výše uvedené akce. Slavnostní zpřístupnění národní kulturní památky se uskuteční 25. a 26. srpna 2012 v Polné. Bližší informace o akci jsou obsahem materiálu RK-18-2012-52, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz materiál RK-18-2012-52, př. 2). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout Městu Polná, Husovo náměstí 39, 588 13 Polná, IČO: 002 86 435 dotaci ve výši 50 000 Kč na krytí nákladů souvisejících se Slavnostním zpřístupněním národní kulturní památky. 
Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční podporu si sekretariát hejtmana vyžádal hodnocení této akce odborem kultury, památkové péče a cestovního ruchu a T. Škarydem, členem Rady Kraje Vysočina pro oblast kultury a cestovního ruchu, viz materiál RK-18-2012-52, př. 2. 

Ekonomický odbor souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje. Aktuální stav rezervy na kapitole Zastupitelstvo kraje, na položce Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem je 469 000 Kč.

Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID O00209.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje:
· rozhodnout poskytnout dotaci ve výši 50 000 Kč Městu Polná, Husovo náměstí 39, 588 13 Polná, IČO: 002 86 435, na krytí nákladů souvisejících se Slavnostním zpřístupněním národní kulturní památky dle materiálu RK-18-2012-52, př. 3; 

· schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (položka Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem) spočívající ve snížení § 6409 Ostatní činnosti j.n. o částku 50 000 Kč při současném zvýšení § 3319 Ostatní záležitosti kultury o částku 50 000 Kč dle materiálu RK-18-2012-52. 
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 31. 12. 2012
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