RK-18-2012-53
Jmenování ředitelů škol a školských zařízení na základě konkursního řízení

pro: jednání rady kraje č. 18/2012 dne 30. 4. 2012

zpracovali: P. Adam
předkládá: M. Pech
Popis problému:

Usnesením č. 0241/05/2011/RK ze dne 31. 1. 2012 pověřila rada kraje odbor školství, mládeže a sportu (dále jen „OŠMS“) zajistit vyhlášení a organizaci konkursního řízení na vedoucí pracovní místo ředitelů škol a školských zařízení zřizovaným Krajem Vysočina, kteří ke dni 1. 1. 2012 vykonávali činnost ředitele déle než 6 let.

Ve dnech 11., 19. - 24. dubna 2012 proběhly konkursy na pozice ředitelů na těchto organizacích: Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov; Pedagogicko-psychologická poradna Žďár nad Sázavou; Praktická škola a Speciálně pedagogické centrum Žďár nad Sázavou; Základní škola Humpolec, Husova 391; Základní škola a Praktická škola Moravské Budějovice, Dobrovského 11; Základní škola a Praktická škola Chotěboř; Základní škola a Praktická škola Velké Meziříčí; Základní škola Bystřice na Pernštejnem, Tyršova 106; Školní statek, Humpolec, Dusilov 384.

V souladu s vyhláškou č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích, v platném znění, se konkursní komise usnesly, že pro výkon funkce ředitele dané organizace jsou vhodní uchazeči, jejichž seznam je součástí př. 1 materiálu RK-18-2012-53 (v příloze se nachází přehled organizací s uvedeným počtem přihlášených uchazečů vč. stanovení jejich pořadí usnesením konkursní komise).

Zápisy z jednání konkursních komisí včetně jednotlivých stanovisek OŠMS tvoří př. 2 materiálu RK-18-2012-53.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu doporučuje radě kraje na základě výsledků konkursních řízení jmenovat na vedoucí pracovní místa ředitelů uvedených škol a školských zařízení uchazeče (viz př. 3 materiálu RK-18-2012-53).

Ředitelé budou v souladu s § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., ve znění zákona č. 472/2011 Sb., jmenováni s účinností od 1. srpna 2012 na období šesti let, tedy na dobu určitou do 31. července 2018.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje 

podle § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění zákona č. 472/2011 Sb., na období šesti let na vedoucí pracovní místo ředitele: Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov – Mgr. Pavla Hlaváčka; Pedagogicko-psychologické poradny Žďár nad Sázavou - PaedDr. Milana Pavlíka; Praktické školy a Speciálně pedagogického centra Žďár nad Sázavou - PaedDr. Milenu Vávrovou; Základní školy Humpolec, Husova 391 - Mgr. Boženu Janákovou; Základní školy a Praktické školy Moravské Budějovice, Dobrovského 11 - Mgr. Miroslavu Zvěřinovou; Základní školy a Praktické školy Chotěboř - Mgr. Bc. Drahomíru Danielkovou; Základní školy a Praktické školy Velké Meziříčí - Mgr. Josefa Prokopa; Základní školy Bystřice na Pernštejnem, Tyršova 106 - Mgr. Ivetu Ostrýžovou; Školního statku, Humpolec, Dusilov 384 - Ing. Jana Máchu - podle materiálu RK-18-2012-53, př. 3.
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