RK-19-2012-14
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Požární ochrana a IZS – přijetí dotace na projekt „Podpůrný sociální program pro osoby vracející se z výkonu trestu odnětí svobody“ a projekt „Koordinace činnosti a odborné vzdělávání členů pracovní skupiny prevence kriminality“
pro: jednání rady kraje č. 19/2012 dne 9. 5. 2012
zpracoval: J. Pokorný
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Rada Kraje Vysočina usnesením č. 0435/10/2012/RK ze dne 6. 3. 2012 rozhodla podat žádost o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu na projekty s názvem „Podpůrný sociální program pro osoby vracející se z výkonu trestu odnětí svobody“ a „Koordinace činnosti a odborné vzdělávání členů pracovní skupiny prevence kriminality (dále jen „projekty“). Současně souhlasila s finanční spoluúčastí Kraje Vysočina na realizaci obou projektů ve výši 210 000 Kč. Ministerstvo vnitra ČR rozhodlo (na základě doporučení výběrové komise Kraje Vysočina) dne 20. dubna 2012 o poskytnutí neinvestiční dotace na realizaci projektu následovně:

· „Podpůrný sociální program pro osoby vracející se z výkonu trestu odnětí svobody“ číslo projektu 1726.1 – výše dotace byla stanovena na 1 030 000 Kč s termínem ukončení nejpozději do 31. 12. 2012

· „Koordinace činnosti a odborné vzdělávání členů pracovní skupiny prevence kriminality“ číslo projektu 1726.2 - výše dotace byla stanovena na max. 90 000 Kč s termínem ukončení do 31. 12. 2012.

Hlavní myšlenkou projektu „Podpůrný sociální program pro osoby vracející se z výkonu trestu odnětí svobody“ je poskytnout účinnou pomoc a podporu osobám, které se vracejí z výkonu trestu odnětí svobody a mají trvalé bydliště v Kraji Vysočina. Projekt „Koordinace činnosti a odborné vzdělávání členů pracovní skupiny prevence kriminality“ by měl přispět ke zdokonalení činnosti pracovní skupiny prevence kriminality při hodnocení projektů obcí usilujících o dotace z rozpočtu Kraje Vysočina a o dotace ze státního rozpočtu, dále pak ke zvyšování odborné připravenosti členů pracovní skupiny. 
Hlavním cílem obou projektů je snížit kriminalitu a přispět tak ke zvýšení pocitu bezpečí občanů v Kraji Vysočina.
Na běžný účet Kraje Vysočina byla poukázána částka ve výši 1 030 000 Kč podle Rozhodnutí č. 54 o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2012 (č.j.: MV-41049-3/OP-20121 ze dne 20. 4. 2012) a částka ve výši 90 000 Kč podle Rozhodnutí č. 55 o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2012 (č.j.: MV-41049-4/OP-2012). S ohledem na výše uvedené je nutné přijmout účelovou dotaci a provést rozpočtové opatření ve vztahu k rozpočtu kraje.

Jednou z podmínek použití poskytnuté státní dotace je, že vlastní podíl příjemce dotace musí činit min. 10 % z celkových nákladů projektu. V rozpočtu kraje na kapitole Požární ochrana a IZS nejsou na splnění této podmínky vyčleněny finanční prostředky, neboť v době schvalování rozpočtu nebylo jasné, zda Ministerstvo vnitra ČR Kraji Vysočina státní dotaci poskytne. Předpokládaná částka na pokrytí povinné spoluúčasti však byla zahrnuta do dalších možných požadavků odboru sekretariátu hejtmana na pokrytí nákladů na aktivity v oblasti prevence kriminality zaměřené na práci s obyvateli sociálně vyloučených lokalit.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření, a sice:

a) projekt „Podpůrný sociální program pro osoby vracející se z výkonu trestu odnětí svobody“

· přijetí státní dotace ve výši 1 030 000 Kč
· realizace projektu je podle výše uvedeného rozhodnutí podmíněna finanční spoluúčastí ve výši min. 10 % z celkových nákladů. Náklady na pokrytí povinné spoluúčasti jsou zahrnuty v dalších možných požadavcích odboru sekretariátu hejtmana na rok 2012. Navrhuje se proto navýšit kapitolu Požární ochrana a IZS, § 5399 o částku 200 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek o částku 200 tis. Kč na základě rozpočtového opatření, které je součástí tohoto materiálu. O výši povinné spoluúčasti rozhodne rada kraje na základě výběrového řízení na realizátora projektu podle Pravidel Rady Kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách Kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina 
b) projekt „Koordinace činnosti a odborné vzdělávání členů pracovní skupiny prevence kriminality“

· přijetí státní dotace ve výši 90 000 Kč

· realizace projektu je podle výše uvedeného rozhodnutí podmíněna finanční spoluúčastí ve výši min. 10 % z celkových nákladů. Finanční spoluúčast kraje ve výši 10 000 Kč bude hrazena z kapitoly Požární ochrana a IZS, § 5399.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: V Rozpočtu kraje 2012 – včetně komentáře, na kapitole Požární ochrana a IZS, v části Další možné požadavky OSH v roce 2012 bylo uvažováno s částkou 1 000 tis. Kč na prevenci kriminality ve vyloučených lokalitách. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 25. 4. 2012 je
31 288 tis. Kč. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 - Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Požární ochrana a IZS, § 5399 Ostatní záležitosti bezpečnosti, veřejného pořádku) rozpočtu kraje o účelovou neinvestiční dotaci z Ministerstva vnitra ve výši 1 030 000 Kč určenou na realizaci projektu „Podpůrný sociální program pro osoby vracející se z výkonu trestu odnětí svobody“, dle materiálu RK-19-2012-14, př. 1;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 - Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Požární ochrana a IZS, § 5399 Ostatní záležitosti bezpečnosti, veřejného pořádku) rozpočtu kraje o účelovou neinvestiční dotaci z Ministerstva vnitra ve výši 90 000 Kč určenou na realizaci projektu „Koordinace činnosti a odborné vzdělávání členů pracovní skupiny prevence kriminality“, dle materiálu RK-19-2012-14, př. 2;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Požární ochrana a IZS, § 5399 Ostatní záležitosti bezpečnosti, veřejného pořádku o částku 200 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 200 000 Kč na spoluúčast kraje na realizaci projektů v rámci programu prevence kriminality. 
odpovědnost: OSH, EO
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