RK-19-2012-28
Projektový záměr příspěvkové organizace Gymnázium, Střední odborná škola a Vyšší odborná škola Ledeč nad Sázavou
pro: jednání rady kraje č. 19/2012 dne 9. 5. 2012
zpracoval (a): T. Doleželová, K. Ubr
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál řeší rozhodnutí rady kraje o projektovém záměru příspěvkové organizace.

Na základě výzvy poskytovatele dotace (MŠMT) žádá krajská příspěvková organizace Gymnázium, Střední odborná škola a Vyšší odborná škola Ledeč nad Sázavou o souhlas s realizací projektu, který je popsán v materiálu RK-19-2012-28, př. 1. Škola zásadním způsobem porušila Pravidla Rady Kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací přijaté usnesením rady kraje č.1222/24/2011/RK ze dne 19. 7. 2011 tím, že nepředložila k projednání projektový záměr a podává žádost o souhlas zřizovatele až ke schválené projektové žádosti (odůvodnění školy je v materiálu RK-19-2012-28, př. 2). 
Projekt již úspěšně prošel schvalovacím řízením (bodové hodnocení 94) a MŠMT nyní připravuje rozhodnutí. K tomu požádalo školu v patnáctidenní lhůtě o zaslání podkladů, mimo jiné o souhlas zřizovatele.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k vývoji v sektoru terciárního vzdělávání a velikosti VOŠ (celkem 75 studentů) pokládá OŠMS dlouhodobé zachování oboru a výstupní kvality absolventů za nejisté. Projekt však může aktuálně přispět ke zlepšení kvality vzdělávání ve škole, proto OŠMS nemá zásadní námitky proti jeho realizaci. Podrobnější vyjádření OŠMS je v materiálu
RK-19-2012-28, př. 3.
Stanoviska:

Grémium ředitele:

Grémium ředitele souhlasí s projektovým záměrem.

Odbor ekonomický:

Realizace projektu nebude znamenat žádné finanční nároky na rozpočet kraje. Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení. 

Odbor regionálního rozvoje:

Vzhledem k obsahu projektové fiše z pohledu grantových projektů OP VK bez připomínek.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s realizací projektového záměru Gymnázia, Střední odborné školy a Vyšší odborné školy Ledeč nad Sázavou „Inovace vzdělávacího programu na VOŠ v Ledči nad Sázavou“ dle materiálu RK-19-2012-28, př. 1;
ukládá
řediteli Gymnázia, Střední odborné školy a Vyšší odborné školy Ledeč nad Sázavou zaslat poskytovateli dotace společně se souhlasem zřizovatele rovněž stanovisko OŠMS dle materiálu RK-19-2012-28, př. 3.
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