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Stanovisko OŠMS k projektovému záměru krajské příspěvkové organizace Gymnázium, Střední odborná škola a Vyšší odborná škola Ledeč nad Sázavou
a) Posouzení, zda projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace

Projekt je zaměřen na zkvalitnění a zefektivnění výuky a na zlepšení technického vybavení školy. Je tedy v souladu s hlavním účelem školy.

b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupům projektů
Vzhledem k vývoji v sektoru terciárního vzdělávání a velikosti VOŠ (celkem 75 studentů ve třech ročnících) pokládá OŠMS dlouhodobé zachování oboru a výstupní kvality absolventů za nejisté. VOŠ nabízí ekonomicky zaměřený obor, což je blízké bakalářskému oboru Finance a řízení na Vysoké škole polytechnické Jihlava. Ekonomicky zaměřených oborů je dostatek i na jiných vysokých školách. Do terciárního vzdělání přitom teprve dorazí vlna demografického poklesu. Ze stejného důvodu není jisté otevření dálkového studia (akreditace a zařazení do školského rejstříku), který má být vytvořen v rámci projektu.
Vyšší odborná škola dosud působí v prostorách města (ZUŠ). Vedení školy přes výrazný úbytek počtu žáků a vybudování sálu v budově gymnázia dosud nepřistoupilo na přesun výuky do prostor v majetku kraje. Z tohoto důvodu nebude OŠMS doporučovat kroky školy vedoucí k jakémukoli rozšíření VOŠ. 

MŠMT zatím ponechalo existenci VOŠ otevřenou a v rámci OPVK umožňuje těmto školám přejít na kreditní systém. Tímto krokem by se mělo vzdělávání přiblížit vysokoškolskému systému. To by také mělo umožnit studentům snadněji přestupovat do bakalářských oborů (uznávání kreditů), případně pokračovat v magisterském studiu. 
Detailní posouzení efektivity využití prostředků bylo podrobně posouzeno specialisty při hodnocení projektu poskytovatelem dotace a projekt byl i přes výše uvedené skutečnosti schválen k realizaci.
c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace

Navržený postup financování je reálný a je v možnostech PO a kraje.

Jedná se o projekt neinvestiční.
Výnosy příspěvkové organizace dle finančního plánu v roce 2012 činí celkem cca 41 920 tis. Kč (provoz 15 870 tis. Kč) a z toho doplňková činnost 5 710 tis. Kč.
d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektů, a které mohou mít dopad na zřizovatele

Z předložených podkladů OŠMS nepředpokládá mimořádné dopady na zřizovatele – OŠMS hodnotí míru rizika plynoucí kraji z realizace projektu jako střední. Škola má zkušenosti s realizací projektů OPVK a při vhodném nastavení cash flow je schopna zajistit průběžné financování projektu i předfinancování zádržného v závěru projektu. Poskytovatel dotace nevyžaduje udržitelnost projektu, veškeré finanční závazky tedy skončí s dokončením realizace projektu v roce 2014. Pokud MŠMT nepřistoupí k nějaké rychlé a zásadní reformě VOŠ, je pravděpodobné, že ve školním roce 2013/14 ještě budou ve VOŠ studenti a učitelé zajišťující dokončení aktivit projektu.
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