RK-20-2012-28
Řešení tepelného hospodářství v Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci – metodou EPC v objektech Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace – realizace dodatečných úsporných opatření

pro: jednání rady kraje č. 20/2012 dne 22. 5. 2012
zpracoval: J. Jelínek, E. Jozífek
předkládá: L. Kettner, P. Kolář

Popis problému:

Usnesením rady Kraje Vysočina č. 1933/39/2011/RK ze dne 29. 11. 2011 bylo řediteli Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, uloženo předložit v termínu do 31. 1. 2012 konečný projet EPC k odsouhlasení radě kraje. Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, termín předložení nedodržela vzhledem k nutnosti rozšíření předmětu o dílčí části, (druhý vyvíječ páry kuchyň + vlhčení PUIP, transformátor pro napojení kogeneračních jednotek, změna měření a regulace ve vazbě na PUIP atd.), které mají přímou vazbu na již nasmlouvané a projektované úpravy a dne 14. 2. 2012 požádala o prodloužení termínu konečného projektu EPC do 31. 5. 2012.
Rada kraje svým usnesením č. 0321/08/2012/RK ze dne 21. 2. 2012 souhlasila s rozšířením předmětu díla a úpravou smluvního vztahu a uložila řediteli Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, předložit radě kraje ke schválení konečný projekt EPC do 31. 5. 2012.
V současné době skončila technicko – realizační fáze celého projektu a projekt pokračuje fází provozní (kolaudace proběhne v červenci 2012)
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje schválit Popis realizovaných opatření v rámci projektu EPC v Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci, dle materiálů RK-20-2012-28, př. 1, RK-20-2012-28, př. 3 a dále vzít na vědomí uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytování energetických služeb se zaručeným výsledkem mezi Nemocnicí Jihlava, příspěvkovou organizací a firmou ENESA a.s., dle materiálu RK-20-2012-28, př. 2. 

Stanoviska:

Odbor majetkový 

Souhlasí s předloženým materiálem a s konečným technickým řešením projektu EPC. 
Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje

popis realizovaných opatření v rámci projektu EPC v Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci, dle materiálů RK-20-2012-28, př. 1 a RK-20-2012-28, př. 3;
bere na vědomí 
uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytování energetických služeb se zaručeným výsledkem mezi Nemocnicí Jihlava, příspěvkovou organizací a firmou ENESA a. s., dle materiálu RK-20-2012-28, př. 2;
ukládá
řediteli Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace:
· zaslat odboru majetkovému kopii kolaudačního souhlasu do 30 dnů od nabytí právní moci;
· zaslat odboru majetkovému rozpis konkrétních technických zhodnocení na konkrétním majetku (objekty, inventární čísla a uvést konkrétní částky technického zhodnocení);
· zaslat žádost na odbor zdravotnictví a odbor majetkový s konkretizací tohoto majetku (objekt, hodnota, inventární číslo), pokud došlo k vyřazení majetku;
· sdělit odboru zdravotnictví, zda se v rámci projektu EPC v Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci, řešilo jakékoli opatření v rámci provozních prostředků nemocnice (mimo investice);
· pokud vznikly v souvislosti s projektem EPC nové stavby, pak specifikovat a konkrétně vyčíslit jejich hodnotu.
odpovědnost: ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, odbor zdravotnictví, odbor majetkový 
termín: 30. 9. 2012 
počet stran: 2


počet příloh: 3
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