RK-20-2012-33
Podpora projektu „Putování za Santinim“ a návrh na rozpočtové opatření na kapitole Kultura
pro: jednání rady kraje č. 20/2012 dne 22. 5. 2012
zpracoval(a): Z. Kasalová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Jedná se o finanční podporu projektu „Putování za Santinim“ a související návrh na rozpočtové opatření.

Dne 9. 5. 2012 obdržel odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu žádost od občanského sdružení Putování za Santinim o poskytnutí finanční podpory na realizaci projektu „Putování za Santinim“ viz materiál RK-20-2012-33, př. 1. Projekt je zaměřen na propagaci děl architekta Jana Blažeje Santiniho Aichla, který je považován odborníky za nejvýznamnějšího architekta české historie. Konkrétně se jedná o propagaci 12 veřejnosti přístupných objektů, které jsou rozmístěny na území 5 krajů: Kraj Vysočina (Žďár nad Sázavou – areál cisterciáckého kláštera a Zelená hora – poutní kostel sv. Jana Nepomuckého, Želiv – klášterní kostel Narození Panny Marie), Jihomoravský kraj (Rajhrad – proboštský kostel Sv. Petra a Pavla, Křtiny – poutní kostel Jména Panny Marie), Východočeský kraj (Chlumec nad Cidlinou – zámek Karlova koruna), Středočeský kraj (Sedlec – klášterní kostel Nanebevzetí Panny Marie, Panenské Břežany – kaple sv. Anny), Plzeňský kraj (Plasy – Konvent cisterciáckého kláštera, Kladruby – klášterní kostel Narození Panny Marie, Mariánská Týnice – poutní kostel Zvěstování Panny Marie, Mladotice – kaple Jména Panny Marie). 
Cílem projektu je seznámit širokou veřejnost s osobností Jana Blažeje Santiniho Aichla, propojit jednotlivé kraje a regiony pomocí vytvoření originální návštěvnické atraktivity po 12 veřejně přístupných Santiniho stavbách, zvýšit počet návštěvníků a propagaci turistických regionů ležících mimo zavedená centra turistického ruchu. Mezi výstupy projektu patří zpracovaná sada materiálů, které budou od zahájení letní sezóny (tj. 1. 7. 2012) rozmístěny na jednotlivé objekty a dány příslušným organizacím k propagaci (jedná se o propagační letáky v české a anglické verzi, katalogový průvodce s itinerářem, cestovní razítkovací pas, sada pohlednic a nástěnné panely s popisem rozmístění staveb). Náklady na tyto výstupy představují částku 177 050 Kč s DPH, podrobněji viz příloha č. 1 tohoto materiálu. 
Tento projekt byl prezentován na jednání Komise pro cestovní ruch Rady Asociace krajů České republiky v Praze dne 10. 2. 2012, kde byla ze strany zástupců krajů vyjádřena tomuto počinu podpora. Agentura CzechTourism se bude podílet v rámci projektu na realizaci celorepublikové mediální kampaně, odbornou garanci zajistí Ministerstvo kultury ČR a Ústav pro dějiny umění UK Praha. Při dalším jednání se Stanislavem Růžičkou, předsedou občanského sdružení, přislíbil Kraj Vysočina finanční podporu ve výši 50 000 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu (dále jen „OKPPCR“) považuje tento projekt, který pomocí jednotné prezentace a propagace Santiniho staveb představí veřejnosti atraktivní příběh, za přínosný a originální. Jeho realizace přispěje k rozšíření nabídky turistických možností, ke zvýšení návštěvnosti a k propagaci Kraje Vysočina. Projekt je významný i vzhledem k tomu, že v příštím roce si připomeneme 290. výročí Santiniho úmrtí.  

OKPPCR doporučuje Radě Kraje Vysočina rozhodnout poskytnout dotaci občanskému sdružení Putování za Santinim, IČO: 22883363, sídlem: nám. Republiky 286/22, 591 01 Žďár nad Sázavou, ve výši 50 000 Kč na realizaci projektu „Putování za Santinim“, za podmínek uvedených v návrhu Smlouvy o poskytnutí dotace – dle materiálu RK-20-2012-33, př. 2. 

Vzhledem k tomu, že OKPPCR nemá finanční podíl připadající na Kraj Vysočina ve schváleném rozpočtu kapitoly Kultura na rok 2012, navrhujeme Radě Kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 2143 Cestovní ruch, položky 5222 – Neinvestiční dotace občanským sdružením o částku 50 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 50 000 Kč. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 14. 5. 2012 je 31 011 tis. Kč.
OI - Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID O00352.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

poskytnout dotaci ve výši 50 000 Kč z kapitoly Kultura, § 2143 Cestovní ruch občanskému sdružení Putování za Santinim, IČO: 22883363, sídlem: nám. Republiky 286/22, 591 01 Žďár nad Sázavou dle materiálu RK-20-2012-33, př. 2;
schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 2143 Cestovní ruch o částku 50 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 50 000 Kč určenou na výdaje související s realizací projektu „Putování za Santinim“. 
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