RK-21-2012-04
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. Radkov u Telče a obci Radkov
pro: jednání rady kraje č. 21/2012 dne 29. 5. 2012
zpracoval(a): M. Slánský 
předkládá: P. Kolář 


Popis problému:

Tento materiál projednává majetkoprávní vypořádání silnice č. III/3493 v k. ú. Nová Zhoř a obci Stránecká Zhoř.

Na odbor majetkový se obrátil zástupce Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace se sdělením, že skutečný průběh části silnice č. III/40618 v obci Radkov neodpovídá stavu vedeném v katastru nemovitostí. Při posouzení dané lokality dle interních mapových dokladů vyplynulo, že tato situace skutečně vyžaduje nápravu a z tohoto důvodu byl vypracován geometrický plán č. 154-277/2011, který dané území a průběh komunikace upřesnil.
Některé pozemky zastavěné silnicí jsou ve vlastnictví fyzických osob a některé jsou ve vlastnictví obce Radkov.

Pozemky ve vlastnictví obce, které Kraj Vysočina požaduje nabýt darem od obce Radkov, jsou uvedeny v materiálu RK-21-2012-04, př. 1 (výměra celkem 84 m2).

Pozemky ve vlastnictví Kraje Vysočina, které obec Radkov požaduje nabýt darem od Kraje Vysočina, jsou uvedeny v materiálu RK-21-2012-04, př. 2 (výměra celkem 3010 m2).

Pozemek ve vlastnictví fyzické osoby, který má Kraj Vysočina v úmyslu vykoupit, je uveden v materiálu RK-21-2012-04, př. 3 (výměra celkem 11 m2). Kupní cena je navržena dohodou ve výši 40 Kč/m2.
Pozemky ve vlastnictví České republiky – právo hospodaření pro Povodí Moravy, s.p., které má Kraj Vysočina v úmyslu vykoupit od této organizace, jsou uvedeny v materiálu RK-21-2012-04, př. 4 (výměra celkem 520 m2). Kupní cena je vlastníkem požadována podle vnitřních předpisů státního podniku, t.j. cena stanovená znaleckým posudkem (vyšší cena z ceny zjištěné a obvyklé) plus úhrada nákladů na stanovení ceny.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít mezi Krajem Vysočina a obcí Radkov vzájemné darovací smlouvy a sjednotit tak vlastnictví jednotlivých pozemků a stavby silnice. Návrh je v souladu s čl. II, odst. 2 Zásad zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina. Dále odbor majetkový navrhuje zahájit jednání o výkupu s vlastníky pozemků na jejichž pozemcích se stávající komunikace nachází (fyzická osoba a ČR – Povodí Moravy, s.p.)
Návrh usnesení předpokládá:

· uložení povinnosti zahájení jednání o převodech pozemků s jejich vlastníky
· doporučení zastupitelstvu kraje nabýt darem pozemky dle materiálů RK-21-2012-04, př. 1 z vlastnictví obce Radkov do vlastnictví Kraje Vysočina;

· doporučení zastupitelstvu kraje nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina pozemky z vlastnictví fyzické osoby dle materiálu RK-21-2012-04, př. 3 za kupní cenu ve výši 40 Kč/m2.

· doporučení zastupitelstvu kraje nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina pozemky z vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. dle materiálu RK-21-2012-04, př. 4 za požadovanou cenu
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace souhlasí s nabytím pozemků.
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace souhlasí s darováním pozemků obci Radkov.
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s nabytím pozemků.
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s převodem pozemků obci Radkov. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá

odboru majetkovému zahájit jednání o převodech pozemků dle materiálů RK-21-2012-04, př. 1, RK-21-2012-04, př. 2, RK-21-2012-04, př. 3, RK-21-2012-04, př. 4 s jejich vlastníky;
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout:
· nabýt darem pozemky dle materiálu RK-21-2012-04, př. 1 z vlastnictví obce Radkov do vlastnictví Kraje Vysočina;

· převést darem pozemky dle materiálu RK-21-2012-04, př. 2 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Radkov;

· nabýt pozemek dle materiálu RK-21-2012-04, př. 3 do vlastnictví Kraje Vysočina za kupní cenu 40 Kč/m2;

· nabýt pozemky dle materiálu RK-21-2012-04, př. 4 z vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s. p. do vlastnictví Kraje Vysočina za cenu stanovenou znaleckým posudkem (vyšší cena z ceny zjištěné a obvyklé) plus úhradu nákladů na stanovení ceny.
odpovědnost: odbor majetkový 

termín: prosinec 2012
počet stran: 2 


počet příloh: 4 
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