RK-21-2012-08
Majetkoprávní příprava stavby „II/345 Golčův Jeníkov – Chotěboř“
pro: jednání rady kraje č. 21/2012 dne 29. 5. 2012
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o majetkoprávní smlouvu k pozemku, který bude dočasně dotčený stavbou kraje.

Kraj Vysočina bude investorem stavby silnice „II/345 Golčův Jeníkov – Chotěboř“, která by měla být spolufinancována z prostředků EU v rámci ROP. V rámci stavby dojde ve stanovených úsecích silnice II/345 k obnově obrusných a ložných vrstev stávající vozovky a dále budou řešeny v souvisejících stavebních objektech i rekonstrukce stávajících mostů v rozsahu trasy. Jedná se o mosty 345-001, 345-002, 345-003 a 345-005. Předmětem stavby budou i vynucené přeložky sdělovacího vedení a kabelů NN. Dle zpracované projektové dokumentace jsou na pozemky tvořící trvalý a dočasný zábor stavby již uzavřené příslušné smlouvy. Výjimkou je část pozemku par. č. 133/2 v k.ú. Vilémov u Golčova Jeníkova. V katastrálním území Vilémov u Golčova Jeníkova byla v období mezi vyhotovením projektové dokumentace a probíhající majetkoprávní přípravou zplatněna katastrální mapa digitální. V důsledku toho došlo v místě rekonstruovaného mostu ev.č.345-002 přes potok v městysi Vilémov ke změně průběhu hranic parcel tvořících dočasný zábor stavby. Součástí dočasného záboru stavby se tak stala i část pozemku par. č. 133/2 v k.ú. Vilémov u Golčova Jeníkova nad rozsah původně přijatého usnesení 0350/09/2012/RK ze dne 28. 2. 2012.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Z výše uvedených důvodů OM radě kraje doporučuje rozhodnout uzavřít smlouvu o výpůjčce na část pozemku par. č. 133/2 – zahrada o výměře 41 m2 v k.ú. Vilémov u Golčova Jeníkova  s jeho vlastníkem, městysem Vilémov, na dobu 12 měsíců, počínaje dnem předání staveniště zhotoviteli stavby. Zastupitelstvo městyse Vilémov schválilo usnesením č. 328 výpůjčku části pozemku par. č. 133/2 o výměře 41 m2 v k.ú. Vilémov u Golčova Jeníkova Kraji Vysočina.

Smlouva není předkládána, jedná se o standardní smluvní vztah.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít smlouvu o výpůjčce na část pozemku par. č. 133/2 – zahrada o výměře 41 m2 v k. ú. Vilémov u Golčova Jeníkova mezi městysem Vilémov na straně půjčitele a Krajem Vysočina na straně vypůjčitele, na dobu 12 měsíců, počínaje dnem předání staveniště zhotoviteli stavby.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 30. 6. 2012
počet stran: 1
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