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Legislativní výbor Zastupitelstva Kraje Vysočina

Zápis o přezkumu

komplexu zásad ZK přijatých v oblastech:

regionálního rozvoje, informatiky a strategických rezerv
Předmět přezkumu:

Celý komplex těchto zásad ZK na základě plánu činnosti LV na r. 2012 tak, jak jej schválilo ZK 07/11.

Zahájení přezkumu: 

Stanovením metodiky na LV 01/12 - Usnesení 01/01/2012/LV

Složení skupin pro přezkum:  

· Pracovní skupiny č. 1 pro oblast informatiky a strategických rezerv ve složení Oulehla Drahoslav (vedoucí pracovní skupiny), Bečková Zdeňka, Weis Vojtěch;

· Pracovní skupiny č. 2 pro oblast regionálního rozvoje I. – investiční pobídky, místní akční skupiny ve složení Kliment Luboš (vedoucí pracovní skupiny), Kotrba Karel, Rusová Marie, Lempera Oldřich, Komínek Josef;

· Pracovní skupina č. 3 pro oblast regionálního rozvoje II. - dofinancování projektů nestátních neziskových organizací ve složení Pospíchal Petr (vedoucí pracovní skupiny), Magrot Miroslav, Míka Jan, Uchytil Jiří;

Průběh přezkumu a výsledky s uvedením doporučením:

Prameny:

přezkum předpisů Zastupitelstva Kraje Vysočina:

· na realizaci Standardu ICT vybavení organizací zřizovaných krajem Vysočina 2011;

· pro poskytování účelových dotací z rozpočtu kraje Vysočina Místním akčním skupinám Vysočiny,

· kterými se upravují investiční pobídky kraje Vysočina;

· pro poskytování dotací z rozpočtu kraje Vysočina na dofinancování projektů nestátních neziskových organizací realizovaných v rámci Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod v oblasti podpory 3.2;

· Statut Fondu strategických rezerv Vysočiny;

  Pramenem pro posouzení těchto zásad staly se i osobní zkušenost a poznatky veřejnosti presentované členy LV na jeho jednáních.
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I.

Přezkum byl specifikován se zaměřením do otázek:

Pracovní skupiny měly za úkol zejména posuzovat otázky právní (např. derogace, případná legisvakance a intertemporalita), lze však učinit i nález vedlejší týkající se otázek neprávních či celkové nesrozumitelnosti. Tím LV splní svou danou povinnost v tomto volebním období přezkoumat komplexu všech zásad přijatých Z
K.
II.

Závěry:
Pracovní skupina č. 1 (oblast informatiky a strategických rezerv)

  K oblasti informatiky přezkum týkal se přezkum Zásad ZK na realizaci Standardu ICT vybavení organizací zřizovaných krajem Vysočina 2011 ze dne 14. 12. 2010 
č. 13/10, a to se závěrem, že jde o materiál časově omezený koncem r. 2011, tudíž překonaný.
  K oblasti strategických rezerv týkal se přezkum Statutu Fondu strategických rezerv Vysočiny ze dne 13. 2. 2007 č. 02/07 a nemá k tomuto materiálu žádných připomínek.
Pracovní skupina č. 2 (oblast regionálního rozvoje I. – investiční pobídky, místní akční skupiny)

  Pracovní skupina nemá k tomuto materiálu žádných připomínek.
Pracovní skupina č. 3 (oblast regionálního rozvoje II. - dofinancování projektů nestátních neziskových organizací)

  Pracovní skupina připomínkovala během přezkumu a při jednání LV Zásady ZK pro poskytování dotací z rozpočtu kraje Vysočina na dofinancování projektů nestátních neziskových organizací realizovaných v rámci Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod v oblasti podpory 3.2 ze dne 16. 9. 2008 

č. 11/08, a to v čl. 2/2 a 3/3. 

  Připomínky tyto byly LV vypořádány následovně:

V čl. 2 odst. 2 mi není jasné, proč je činěn % rozdíl v dotaci pro veřejné a neveřejné neziskové organizace. Navíc ty neveřejné mají nárok na vyšší podporu než veřejné. 
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Vypořádání:

Celé Zásady č. 11/08 jsou koncipovány jako Zásady, které doplňují dotační titul vyhlášený Úřadem regionální rady. Vzhledem k potřebě provázanosti bylo nutné, aby byla dodržena 
jednotná terminologie i metodologie poskytovatelů dotací. Byť s připomínkou lze obsahově i logicky souhlasit, nedoporučujeme ji k akceptaci a zapracování, protože tímto úkonem by došlo k nesouladu mezi oběma poskytovateli dotací, což by mohlo vést k výrazným problémům, a to zejména na straně příjemců dotací.  

Potom v čl. 3 odst. 3 navrhuji doplnit před poslední větu ještě větu tohoto znění: „Dotace je poskytnuta zálohově“. Potom by pokračovala stávající poslední věta: „ Konečná částka dotace bude upřesněna…….“ 
Vypořádání:
Připomínku, tak jak je navrhována, lze jen těžko akceptovat. Kraj Vysočina se dlouhodobě snaží o opačný přístup k poskytování dotací, a to o poskytování finančních prostředků až po samotné realizaci akce. Tento přístup se osvědčil jako pragmatický a z hlediska poskytovatele maximálně bezpečný (v případě poskytnutí ex post odpadá problém vymáhání v případě špatného využití finančních prostředků). 

Je pravdou, že poslední věta Čl. 3 odst. 3 není úplně precizně formulována. Orgán kraje dle těchto zásad jasně a jednoznačně stanoví, že příjemce dotace dostane „17,5 % z uznatelných nákladů“, které jsou však známy až po ukončení celé akce. 
  LV pak doporučuje a souhlasí v této námitce s možností formulační změny věty poslední čl.3/3 těchto zásad.

Obecný závěr:
  Formálně-právně neshledává LV pochyb o srozumitelnosti a jednoznačnosti

přezkoumávaných zásad.

  LV diskutoval v zásadách ZK obecně chybějící stanovení legisvakanční lhůty (tj. zjednodušeně řečeno časový prostor mezi platností a účinností, který slouží k aplikační přípravě – zpravidla se předpisem řídíme až po jejím uplynutí). Tak vzniká potřebný prostor pro seznámení se s předpisem a přípravu na jeho naplňování. Zejména v případech, kdy je k aplikaci nového předpisu nezbytná organizační a materiální připrava, je taková lhůta potřebná. V dané situaci přezkoumávaných zásad však LV dospěl k závěru o jejich nadbytečnosti vzhledem k charakteru společenských vztahů, které tyto zásady ZK konkrétně upravují. Eventuelní absenci vacatio legis (legisvakance) tedy neshledává býti na závadu kvality přezkoumaných zásad.

  Derogace (zrušení) dříve přijatých a později novelizovaných zásad je důsledná a správná.

  LV dospěl k závěru, že v zásadách ZK není vždy a dostatečně zřetelně uplatňována intertemporalita (tj. zjednodušeně dáno jako spolupůsobení dřívějších a pozdějších norem), což do budoucna může vyvolat problémy a porušení principů právní jistoty vůči účastníkům vztahu. Jde o to, že když vydáváme nové zásady ZK, resp. dochází k jejich novelizaci během uplatňování postupů podle původních zásad 
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ZK, není v přechodných a závěrečných ustanovení zásad ZK povinně uvedeno nakolik se řízení zahájená podle původního předpisu ukončí podle něho nebo jeho novely, resp. lhůta od které jaký postup bude platit. K tomuto problému LV přijal doporučení, které je formulováno v závěru.

  Zásady ZK, co byly přezkoumány, regulují natolik odlišné oblasti, že není vhodná jejich racionalizace mechanickým spojováním.

III.

Návrhy na opatření:

1.

  Předat výsledky přezkumu RK k dalšímu využití.

2.

  LV doporučuje ve všech nově vydávaných zásadách ZK (s možností vztáhnout toto doporučení i na pravidla RK) v části přechodná a závěrečná ustanovení jasně vymezovat vztah plynoucí ze spolupůsobení dřívějších a pozdějších zásad ZK;

3.

  Vyřadit z informačního systému kraje již neaktuální Zásady ZK na realizaci Standardu ICT vybavení organizací zřizovaných krajem Vysočina 2011 ze dne 14. 12. 2010 č. 13/10;

4.
V rámci aktualizace Zásad ZK pro poskytování dotací z rozpočtu kraje Vysočina na dofinancování projektů nestátních neziskových organizací realizovaných v rámci Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod v oblasti podpory 3.2 ze dne 16. 9. 2008 č. 11/08 v čl. 3/3, větě poslední změnit formulaci na: 

„Absolutní částka dotace k vyplacení bude vypočtena po kontrole vyúčtování a závěrečné zprávy z realizace Projektu.“
LV projednal a schválil v Jihlavě dne 14. května 2012 na zasedání LV 05/11 

JUDr. Drahoslav Oulehla, v. r.

předseda Legislativního výboru Zastupitelstva Kraje Vysočina


