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Základní informace o projektu Transformace ÚSP Křižanov II.
Úvod

Kraj Vysočina se do projektu transformace vybraných sociálních zařízení přihlásil s tím, že jej vítá jako příležitost ke změně v kvalitě života obyvatel velkokapacitních pobytových zařízení. Na území Kraje Vysočina je v rámci realizace Individuálního projektu  odboru sociálních služeb a sociálního začleňování MPSV „Podpora transformace sociálních služeb“ připravován projekt Transformace ÚSP Křižanov II. ÚSP Křižanov sídlí v nevyhovujících prostorech zámku, který svým zázemím neodpovídá moderním trendům poskytování sociálních služeb (např. vícelůžkové pokoje, sociální zařízené umístěné na chodbě společné pro vícero pokojů apod.). Z těchto důvodů bylo rozhodnuto o částečné transformaci ústavu, jehož cílem je snížení kapacity v budově zámku, která v současné době neodpovídá požadavkům na prostředí a podmínky potřebné k zajištění kvalitní sociální služby. V rámci zahájení procesu transformace ÚSP Křižanov pronajal dva byty, ve kterých je poskytována sociální služba chráněné bydlení pro 6 stávajících uživatelů ÚSP Křižanov. V červnu 2012 době bude podán do IOP projekt Transformace ÚSP Křižanov, který má za cíl výstavbu 4 objektů pro bydlení pro 24 osob. V říjnu 2012 je plánováno podání navazujícího projektu Transformace ÚSP Křižanov II., který má za cíl vytvořit další objekty k bydlení pro stávající nebo budoucí uživatele ÚSP Křižanov. Tím dojde ke snížení kapacity zámku a počtu uživatelů na pokojích. Dojde tak ke zvýšení kvality poskytování sociální služby. Její poskytování bude více odpovídat individuálním požadavkům a potřebám uživatelů. Cílem projektu Transformace ÚSP Křižanov a ÚSP Křižanov II. je efektivně využít investiční prostředky k výstavbě nových domácností, které vybraným uživatelům umožní přejít do přirozeného prostředí.
Potřebnost projektu

Transformační proces ÚSP Křižanov vychází ze Střednědobého plánu sociálních služeb Kraje Vysočina a zohledňuje komunitní plánování regionu. Vazba transformačního procesu na regionální a místní strategie pro danou oblast v území je zajištěna spoluprací mezi ÚSP a zřizovatelem Krajem Vysočina, státní správou a samosprávami obcí ve vybraných lokalitách, dále s již vzniklými poskytovateli v těchto lokalitách, veřejně dostupnými službami a podnikatelskými subjekty. Transformační proces povede ke změně ve struktuře sociálních služeb na Žďársku. Budou vytvořeny a rovnoměrně rozloženy chybějící formy sociálních služeb v regionu, které budou moci využívat jak stávající uživatelé žijící v nově vytvořených pobytových sociálních službách chráněného bydlení a domova pro osoby se zdravotním postižením, tak noví zájemci o službu. 
Realizací projektu Transformace ÚSP Křižanov II. dojde k vybudování domácností v souladu s Kritérii transformace, humanizace a deinstitucionalizace sociálních služeb MPSV. Pokud nedojde k zajištění ambulantních služeb pro cílovou skupinu osob s mentálním postižením v dané lokalitě jiným poskytovatelem, bude součástí projektu také záměr vybudovat prostor pro denní aktivity a terapie pro osoby s vysokou mírou podpory a zázemí pro ambulantní služby.
Vybudované domácnosti budou bezprostředně po transformaci sloužit stávajícím uživatelům z transformovaného zařízení. V budoucnosti mohou fungovat jako síť služeb pro zdravotně postižené z místní komunity. Transformační proces povede k vyššímu propojení zajištění potřeb obyvatel s mentálním postižením s místní komunitou. Uživatelé se stanou její součástí a služby určené původně na zajištění jejich potřeb budou postupně zabezpečovat i potřeby dalších místních obyvatel. 
Financování

Způsobilé náklady projektu Transformace ÚSP Křižanov II. budou financovány z Integrovaného operačního programu. Projekt je úzce spjat s cílem prioritní osy 3, zvýšení kvality a dostupnosti sociálních služeb, kdy díky rozšíření stávajících sociálních služeb v regionu a vzniku nových sociálních služeb, dojde u klientů se zdravotním postižením ke zkvalitnění a setrvání života v domácím prostředí. 

Oblast podpory 3.1 oblast intervence  - služby v oblasti sociální integrace je směřována na podporu procesu transformace poskytování sociálních služeb tak, aby došlo ke vzniku nového typu zařízení, kde mohou uživatelé žít v přirozeném prostředí v domácnostech ve formě chráněného bydlení, domovech se zdravotním postižením.
Příprava projektu

V rámci přípravné fáze došlo ke zpracování transformačního plánu, který prošel připomínkami Národního centra podpory transformace pobytových služeb, byl schválen radou kraje a v současné době prochází hodnocením na MPSV. V současné době se připravuje zpracování projektu Transformace ÚSP Křižanov II. a jeho příloh, vyhlášení výběrového řízení na zpracování stavebního a investičního záměru. V průběhu přípravné fáze dochází k předvýběru a předjednání nemovitostí vhodných k výstavbě, k jednání s majiteli o ceně a vlastnostech nemovitostí. Tyto nemovitosti budou dále oceněny znalcem.
Dále je třeba samotný projekt podat a zahájit přípravu a provádění výběrových řízení, především výběrová řízení na zpracování realizační projektové dokumentace. Dalším krokem je příprava podkladů pro vydání Rozhodnutí pro projekt, příprava samotné projektové dokumentace pro zahájení výstavby. 

Přípravná fáze je také založena na informační kampani. Ta byla vedena zprvu prostřednictvím diskuzí se zástupci obcí a občany, kterých se transformace dotkne díky budoucí situovanosti budov, se zastupiteli a prostřednictvím regionálního tisku je informovaná samotná veřejnost. V neposlední řadě došlo k oslovení vedení jednotlivých poskytovatelů sociálních služeb ve vybraných lokalitách a byla jim nabídnuta spolupráce při tvorbě transformačního plánu pro účely rovnoměrného a dostatečného pokrytí teritoria okresu Žďár nad Sázavou. 
Realizace projektu a harmonogram (pracovní verze)

- v případě administrativní náročnosti se všechny etapy mohou posunout až o 3 měsíce
- obsah a termín zahájení a ukončení jednotlivých etap může být pozměněn na základě konzultace s MPSV a NC za účelem efektivnějšího čerpání finančních prostředků z IOP
1. Etapa přípravy akcí

- 10/2012 –  1/2013
Příprava právních dokumentů majetkového odboru a samotný nákup nemovitostí ve vybraných lokalitách. Dále dojde k zadání zakázky na zpracovávání realizační projektové dokumentace vybranému projektantovi. V rámci této etapy dojde k výběrovému řízení na finančního a projektového manažera projektu.
2. Etapa započetí realizace stavebních prací 

- 2/2013 –  12/2013
Dojde ke zpracování realizační projektové dokumentace. Poté proběhne následná diskuze a případné pozměňovací návrhy v dokumentaci. Bude vyhlášeno výběrové řízení na koordinátora BOZP a na TDS. Na základě vytvořené projektové dokumentace schválené MPSV Krajský úřad Kraje Vysočina prostřednictvím svých webových stránek zadá zakázku na výstavbu objektů a vyhlásí vítěze veřejné zakázky. Na základě vítězství veřejné zakázky dojde ke stavebním pracím do fáze hrubé stavby a dalším doprovodným službám při samotné výstavbě objektů.
3. Etapa pokračování průběhu a dokončení stavebních prací

- 1/2014 –  2/2015
Pokračování výstavby a rekonstrukce objektů až do faktického převzetí objektu majetkovým odborem Kraje Vysočina. V této fázi dojde k vyhlášení výběrového řízení na dodavatele movitého vybavení.

4. Etapa vybavení objektů a dokončení projektu

- 3/2015 –  6/2015
Po samotné výstavbě dojde k zadávání veřejné zakázky odborem sociálních věcí na movité vybavení prostor nového zařízení pro poskytování sociálních služeb, aby mohl započíst provoz transformované části ÚSP Křižanov a samotné převzetí dodávky tak, aby byly objekty k poskytování sociálních služeb kompletně vybavené. 

Financování projektů
Projekt Transformace ÚSP Křižanov II. bude hrazen z prostředků Integrovaného operačního programu, finanční prostředky Kraje Vysočina budou požadovány v případě neuznatelnosti některých nákladů. Tento fakt lze na základě zkušeností s projekty Transformace ÚSP Jinošov I. - III. předpovídat především u odkupu některých nemovitostí. OSV ve spolupráci s OM bude v rámci projektů hledat cesty ke snížení míry neuznatelných nákladů.
Výsledné náklady projektů se budou měnit podle výsledků zadání veřejných zakázek.
