RK-22-2012-51
Příprava na programovací období 2014 až 2020 - součinnost kraje s centrálními orgány

pro: jednání rady kraje č. 22/2012 dne 5. 6. 2012
zpracoval: M. Molák, D. Vichr
předkládá: I. Fryšová
Popis problému:

Jedná se o popis postupů při tvorbě podkladových materiálů souvisejících s přípravou na programovací období 2014 až 2020.
V souvislosti s přípravou České republiky na programovací období Evropské unie 2014 - 2020 se na Kraj Vysočina obracejí centrální orgány (zejména MMR) s požadavky na součinnost při tvorbě podkladových materiálů týkajících se upřesnění a rozvedení rozvojových priorit kraje. Reakce na tyto požadavky je vyžadována často ve velice krátkém čase zpravidla v řádu maximálně jednoho až dvou týdnů. Rozvojové priority Kraje Vysočina jsou definovány v základních koncepčních materiálech kraje, tedy v Programu rozvoje Kraje Vysočina, Strategii Kraje Vysočina 2020, případně se nalézají v dalších oborových koncepčních dokumentech, které v souladu s ustanovením § 35 odst. 2 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve zněních pozdějších předpisů, schválilo zastupitelstvo kraje („(2) Zastupitelstvu je vyhrazeno
d) koordinovat rozvoj územního obvodu, schvalovat programy rozvoje územního obvodu kraje podle zvláštních zákonů, zajišťovat jejich realizaci a kontrolovat jejich plnění,“). 
Část podkladových materiálu nespadá ovšem do pravomoci zastupitelstva kraje uvedené v § 35 odst. 2 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve zněních pozdějších předpisů a projednává je tedy dle ustanovení § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve zněních pozdějších předpisů, rada kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Tak aby byla zaručena dostatečná informovanost členů Zastupitelstva Kraje Vysočina při rozhodování o dokumentech dle ustanovení § 35 odst. 2 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve zněních pozdějších předpisů, navrhuje Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina Radě Kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina vzít na vědomí informace uvedené v materiálu RK-22-2012-51 a uložit Radě Kraje Vysočina průběžně informovat Zastupitelstvo Kraje Vysočina o materiálech souvisejících s přípravou České republiky na programovací období Evropské unie 2014 – 2020 projednaných dle ustanovení § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve zněních pozdějších předpisů, a to nejpozději vždy jednou za šest měsíců. 
Stanoviska:

Výbor regionálního rozvoje: Stanovisko bude předloženo na jednání rady kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje:
· vzít na vědomí informace uvedené v materiálu RK-22-2012-51;
· uložit Radě Kraje Vysočina průběžně informovat Zastupitelstvo Kraje Vysočina o materiálech souvisejících s přípravou České republiky na programovací období Evropské unie 2014 – 2020 projednaných dle ustanovení § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve zněních pozdějších předpisů, a to nejpozději vždy jednou za šest měsíců. 
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