RK-22-2012-55
Projekt eCitizen II – dodatek Dohody o partnerství
pro: jednání rady kraje č. 22/2012 dne 5. 6. 2012
zpracovala: M. Rojková
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

V lednu 2009 schválila rada kraje usnesením číslo 0004/01/2009/RK účast Kraje Vysočina v projektu eCitizen II (Towards citizen-centred eGovernment in European cities), tento projekt byl schválen v rámci druhé výzvy programu INTERREG IVC. Rozpočet projektu pro Vysočinu je 149 940 EUR na tři roky, přičemž 85% rozpočtu je financováno z evropských fondů a 15% činí vlastní podíl kraje Vysočina. Cílem projektu je rozvoj eGovernmentu a eParticipace (začleňování občanů do rozhodovacích procesů).
Projekt byl zahájen 1. 1. 2010 a aktivity projektu jsou průběžně realizovány po následujících 36 měsíců od tohoto data. V rámci projektu byl aplikován mj. model „sdílených nákladů“, kdy vedoucí partner projektu fakturuje ostatním partnerům podíl na předem vyhrazených nákladech. V průběhu realizace projektu došlo ke zpřesnění podmínek poskytování finančních prostředků v rámci tohoto mechanismu, od počátku systém funguje, což projektoví partneři společnou vůlí deklarují v přiloženém dodatku (anglická verze viz příloha č. 1, česká verze viz příloha č. 2), dodatek bude vystaven za účelem formalizace zmíněných postupů platných pro mechanismus sdílených nákladů a odsouhlasených oběma zúčastněnými stranami.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Dodatek č. 1 Dohody o partnerství dle materiálu RK-22-2012-55, př. 1.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Dodatek č. 1 Dohody o partnerství dle materiálu
RK-22-2012-55, př. 1.
odpovědnost: odbor informatiky
termín: 30. 6. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 2
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