RK-22-2012-63
Projektový záměr příspěvkové organizace Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Žďár nad Sázavou, Studentská 1
pro: jednání rady kraje č. 22/2012 dne 5. 6. 2012
zpracoval (a): T. Doleželová, K. Ubr
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál řeší rozhodnutí rady kraje o projektovém záměru příspěvkové organizace.

V souladu s Pravidly Rady Kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací přijaté usnesením rady kraje č.1222/24/2011/RK ze dne 19. 7. 2011 žádá krajská příspěvková organizace Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Žďár nad Sázavou, Studentská 1 o souhlas s projektovým záměrem, který je popsán v materiálu 
RK-22-2012-63, př. 1. Škola požádala o urychlení projednání, protože řídící orgán doporučil žadatelům, aby zaslali žádosti měsíc před uplynutím konečného termínu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě předložených informací OŠMS nemá námitek k realizaci projektového záměru a doporučuje radě kraje udělit souhlas s jeho realizací. Podrobnější vyjádření OŠMS je v materiálu RK-22-2012-63, př. 2.
Stanoviska:

Grémium ředitele: Grémium ředitele souhlasí s projektovým záměrem.
Odbor ekonomický: 
Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení. Realizace projektu nebude znamenat žádné finanční nároky na rozpočet kraje.
Odbor regionálního rozvoje:

Vzhledem k obsahu projektové fiše a s ohledem na realizované nebo ukončené projekty v rámci OP VK existuje riziko dvojího financování některých projektových aktivit.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s realizací projektového záměru Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy, Žďár nad Sázavou, Studentská 1 „Cestou kvality k úspěšným maturitám“ dle materiálu RK-22-2012-63, př. 1.
odpovědnost: OŠMS

termín: 15. 6. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 2
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