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Zvýšené nároky a náklady na chod krajského úřadu spojené s realizací projektů financovaných z EU
V souvislosti s realizací projektů financovaných z Evropské unie (např. transformace sociálních služeb, financování služeb sociální prevence apod.) je často možné prostředky z projektů využít na hrazení osobních nákladů nebo jejich části pro realizační tým. Odbory, které tyto projekty připravují a předkládají, v rámci možností tuto příležitost také využívají a je to pro kraj velkým přínosem. Tímto způsobem však nejsou zpravidla vyřešeny všechny nároky na činnost krajského úřadu, které z realizace projektů vyplývají a vznikají především v níže uvedených oblastech.
Oblast řízení lidských zdrojů:

Růst počtu zaměstnanců klade nároky na objem administrativy spojené s uzavíráním pracovněprávních úkonů, výplatou mezd, zajištěním odvodů pojistného, realizací benefitů zaměstnavatele a celkově na vedení personální agendy. U některých projektů dochází také k tomu, že uznatelné výdaje nepokrývají plnou výši osobních nákladů. Z těchto zdrojů nelze krýt také výdaje na vzdělávání zaměstnanců, náhrady v době nemoci hrazené zaměstnavatelem nebo benefity zaměstnavatele. Pokud v projektu není zálohová platba, dochází k předfinancování osobních nákladů z prostředků, které byly k tomuto účelu vykalkulovány pro běžný stav zaměstnanců kraje bez zahrnutí projektových zaměstnanců.
Oblast hospodářské správy:

Pro zaměstnance přijaté z důvodu realizace evropských projektů je zpravidla nutné zabezpečit místo v kanceláři, vybavení kancelářským nábytkem a průběžně zajišťovat obvyklé kancelářské potřeby. V některých případech bývá část uvedených položek financována z projektu, ale je to vždy závislé na podmínkách stanovených plátcem dotace. Tato situace generuje další růst nákladů na chod úřadu, každý nový zaměstnanec vytváří provozně-nákladovou položku cca 100 tis Kč ročně (zajištění provozu a vybavení pracoviště). Kromě toho jako zaměstnanec kraje je součástí všech interních systému a procesů, které vyžadují personální, technické a finanční zabezpečení.

Oblast informatiky:

V některých projektech je nutné z prostředků kraje financovat náklady na IT vybavení, zajištění tisku, pořízení telefonu nebo na úhradu za volání. Vyšší počet pracovníků zvyšuje také nároky na pracovníky, kteří zabezpečují údržbu a řešení problémů spojených s poruchami a opravami počítačů.
Oblast ekonomiky a účetnictví:

Při realizaci evropských projektů narůstá objem účetních operací i ekonomických materiálů projednávaných v orgánech samosprávy. Postupy při zajištění těchto operací musí být pracně přizpůsobovány požadavkům jednotlivých operačních programů.

Oblast majetku:

Vlivem vysokého počtu stavebních akcí realizovaných se státní dotací nebo s dotací z EU narostl objem akcí zajišťovaných techniky z majetkového odboru v řádu stovek miliónů oproti stavu, na který byl odbor původně personálně vybaven. Neporovnatelně náročnější bývá realizace těchto staveb také po administrativní stránce.

Lze předpokládat, že uvedené nároky spojené s realizací projektů financovaných z EU bude v dalších letech nezbytné zohledňovat při přípravách rozpočtu kraje.
