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Centrum zelených vědomostí – popis

Areál Centra zelených vědomostí se nachází v katastrálním území Města Bystřice nad Pernštejnem. Samotný areál leží jižně od centra města – cca 1,3 km vzdušnou čarou. Areál je sevřen z východní strany ulicí Nový dvůr, z jižní a západní strany je lemován příjezdovou a obslužnou komunikací a ze severní strany je uzavřen řekou Bystřice. Celý areál bude oplocen.

Projekt zahrnuje:

1. Panský dvůr

Objekt panského dvora je komponován na půdorysu pravidelného obdélníka, zastavěného v podstatě na všech čtyřech stranách. V ose strany jižní je vložena zdvojená vstupní brána. Křídlo severní je řešeno jako obytné, třetinu jeho délky v ose tvoří patrová budova, tzv. zámeček. Východní obytné křídlo je včetně arkádového traktu plochostropé. Na obytnou část navazují po stranách dvora křídla stájí, v současnosti předělené nověji vloženými příčkami, z nichž západní je řešeno jako podélně jednotraktové, zaklenuté obdélnými plackami do pasů. Jižní křídlo tvoří dvojice novějších užších staveb, obsahujících byty a kovárnu. Budovy dvora jsou podsklepeny pouze dílčím způsobem, a to výlučně pod jeho obytnou částí. Objekt bude napojen přípojkou na venkovní jednotnou kanalizaci, dále přípojkou NN, kabely sdělovacími, plynovou přípojkou a přípojkou vodovodní na veřejné rozvody.

a) 1. N. P.

V centrální ose „panského dvora“ v objektu s průjezdem (severní křídlo) bude situován sklad a hygienické zázemí zemědělské školy. Na druhé, tedy západní straně od průjezdu, bude ukázkový provoz zpracování rostlinných a živočišných produktů vesnice. Na tento prostor bude navazovat velká síň, která bude umístěna v severozápadním rohu panského dvora. Bude sloužit jako hlavní multifunkční přednáškový, výukový a informační sál celého Centra zelených vědomostí. Západní křídlo, bývalá konírna, bude nově věnována některým řemeslům. Bude sloužit jednak k jejich ukázkovému provozování, k výstavě jednotlivých řemeslných produktů, případně i k jejich prodeji. V centrální části západního křídla je umístěn hlavní vstup, pokladna, informační centrum (v kombinaci s ostrahou). Informační centrum bude ze dvora na západ průchozí a umožní tak možní přístup k dalším aktivitám, které budou situovány západně od panského dvora. Tyto prostory budou doplněny ještě o potřebné hygienické zázemí. Na již zmíněný průchod bude navazovat ukázka výroby piva. Bude mít podobu malého pivovaru, jenž bude situován do západní části jižního křídla a budou v něm umístěna všechna potřebná zařízení pro ukázku výroby, skladování a ochutnávku piva. V jižním křídle je situována dvojitá brána. Jihovýchodní část statku bude vybavena pro potřeby kovářů. Jihovýchodní nároží statku, které bezprostředně navazuje na východní křídlo, tzv. ovčírnu, bude vybaveno řemesly „od dřeva“. Bude zde situována dílna truhláře, bednáře, tesaře a koláře. Severně od truhlářské dílny bude velké sociální zázemí všech zaměstnanců statku i těch, kteří zde budou pracovat. V ovčírně, posledním velkém prostoru ve východní části celého areálu bude umístěna expozice zemědělské techniky. 

b) 2. N. P.

V tomto půdoryse je situován byt pánů na statku. Jedná se zcela o standardní uspořádání bytové jednotky, kde je parádní pokoj, pracovna, jídelna s kuchyní a ložnice, která je doplněna o koupelnu s lázeňským válcem a naprostou novinkou - litinovou vanou. 

c) 1. P. P

Toto podlaží je ryze technické a tak, bude sloužit výhradně jako sklad nebo zázemí prostorů v přízemí.

2. Skanzen

Bude se jednat o soubor replik lidových staveb z okolí Bystřice nad Pernštejnem, která budou umístěny jakoby pod „zámkem“. Jedná se o šest objektů hlavních (uzavřený statek, mlýn s pohyblivým mlýnským kolem, stavení soukeníka, stavební tkalce, stavební hrnčíře a stavební svíčkaře) a objekty vedlejší (zvonička, pazderna, haltýře, boží muka a sedm řemeslných přístřešků. Skanzen bude mít podobu historické vesnice s centrální návsí a menším rybníkem. Šest hlavních objektů budou napojeny přípojkou na venkovní jednotnou kanalizaci, dále přípojkou NN, kabely sdělovacími, plynovou přípojkou a přípojkou vodovodní na veřejné rozvody.

3. Ekopavilon

Kompozici ekopavilonu tvoří trojboký jehlan. Podstava tělesa je pravoúhlý trojúhelník, který je přesně umístěn do severozápadního rohu ortogonálního průmětu původního dvora. Odvěsna je přesně natočena na jih a definovaný sklon je z důvodu optimalizace nejvyšších možných zisků slunečního záření. Provozně je objekt rozdělen na jednotlivá půlpodlaží, která budou tématicky zaměřena. Ve vstupní části, v 1NP, bude hygienické zázemí pro veřejnost a multimediální centrum s prezentací jednotlivých technologií budoucnosti (3D smyčka). O půl podlaží níže, v 1PP, bude expozice věnovaná vodě a stavbě. Ve 2NP bude expozice energie a druhé části věnované stavbě. Ve 3NP je expozice „vzduch“ a ve 4NP galerie s pohledem o podlaží níže. Objekt bude napojen přípojkou na venkovní jednotnou kanalizaci, dále přípojkou NN, kabely sdělovacími, plynovou přípojkou a přípojkou vodovodní na veřejné rozvody.

4. Komunikace a stezky

Projekt řeší komunikace pro vozidla a stezky pro pěší a koně. Stávající příjezdová komunikace není tímto projektem nijak dotčena. Pro osobní vozidla projekt navrhuje nová parkovací stání, která přiléhají přímo ke komunikaci z jihozápadní a jihovýchodní strany Panského dvora a také stání před objektem zemědělského objektu. Dále projekt navrhuje okruh pro jízdu na koni okolo celého areálu, naučnou stezku celým areálem  Stezky budou vybaveny drobným mobiliářem (odpočívadla, informační tabule). Plocha mezi ekopavilonem a západním křídlem panského dvora je pojata jako klidová s umístěním mobiliáře, herních a interaktivních prvků včetně brouzdaliště.

5. Sadová úpravy a zeleň

Revitalizace zeleně řešeného prostoru bude spočívat v podrobné analýze současného zdravotního stavu porostů, alejí a solitér, především s ohledem na zajištění provozní bezpečnosti v této lokalitě. Stromy zdravotně nezpůsobilé budou odkáceny, dřeviny se sníženou vitalitou budou podpořeny odborným arboristickým zásahem. Součástí jsou výsadby rychle rostoucích dřevin; sad s genofondem tradičních ovocných odrůd Vysočiny, ukázky tradičních zemědělských postupů v režimu ekologického hospodaření, ukázky tradičních zemědělských plodin a bylin, případně i malá chmelnice, navazují přímo na ekopavilon a statek včetně likvidace hnojišť.

6. Zemědělský objekt

Objekt je v současné době provozován jako kravín. Vnitřní přestavbou vzniknou oddělené stáje pro koně a zvlášť pro hospodářská zvířata, dále jízdárna a zázemí pro pracovníky, návštěvníky, studenty a učitele zemědělské školy. Objekt bude napojen přípojkou na venkovní jednotnou kanalizaci, dále přípojkou NN, kabely sdělovacími, plynovou přípojkou a přípojkou vodovodní na veřejné rozvody.

7. Parkůr

Stávající parkůr a seřadiště pro koně bude zastavěno skanzenem, proto dojde k jejich přesunu pod zemědělský objekt.

