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Rámec restrukturalizace Střední školy Kamenice nad Lipou
ve spojení se Střední průmyslovou školou a Středním odborným učilištěm Pelhřimov
Výchozí stav

Střední škola Kamenice nad Lipou
Střední škola Kamenice nad Lipou je počtem žáků nejmenší odborně zaměřenou střední školou kraje (kromě speciálních škol) se 134 žáky v učebních oborech a 42 žáky v nástavbě (naplněnost 22,0). Škola nyní otevírá v prvním ročníku 2 učební třídy (3 obory) s počtem žáků 43. Počet dosud odevzdaných zápisových lístků pro školní rok 2012/13 je 40 ve 3 učebních oborech a 21 je zájemců o nástavbu.
Dle posouzení OŠMS je škola s počtem tříd učebních oborů nižším než 9 tříd a průměrnou naplněností nižší než 23 na hranici obtíží s financováním a odborností zajištění výuky (aprobace učitelů). Nízký počet žáků se projevuje v nejnižších platech (např. za rok 2011 učitelé 22 108 Kč, průměr v obdobném typu škol 25 561 Kč). Na financování již nestačí normativní prostředky ze státního rozpočtu; např. v roce 2011 bylo z fondu odměn hrazeno cca 870 tis. Kč, z toho cca polovina na dofinancování tarifů a cca polovina na nenárokové složky platu. Chybějící prostředky přidává škola z doplňkové činnosti (rada kraje každoročně povoluje vysoce nadprůměrný příděl z hospodářského výsledku do fondu odměn). Situaci prozatím pomáhá částečně udržovat nástavba. Tento typ studia však patří k nejvíce rizikovým z hlediska splnění nároků státní maturity a počet zájemců výrazně poklesl (21).
Škola disponuje několika budovami a část výuky probíhá v prostorách v majetku města. Jednotkové provozní náklady tak patří k největším ze všech středních škol. K uvolnění budov by došlo pouze úplným či částečným přestěhováním do jiného města (úspora na energiích by činila 2,2 mil. Kč, k tomu výdaje na pojištění, odpisy a údržbu). Škola požádala o opravu budovy domova mládeže a školní jídelny. Budova penzionu je využívána především komerčně, nutná je rekonstrukce elektro, vodo, topení, kanalizace. Náklady na opravy budov domova mládeže a školní jídelny a penzionu budou dle předběžných odhadů činit dle rozsahu řádově desítky milionů korun. Dalším prostorem, který bude potřebné řešit, je byt (cca 159 m2) v budově dílen.

Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov

Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov má díky své velikosti, počtu obyvatel sídelního města a přirozené spádovosti potenciál být střediskem odborného vzdělávání, a to zejména pro technické obory. Škola má nyní 367 žáků v 7 studijních oborech, 202 žáků ve 4 učebních oborech a 44 v nástavbě. V případě nástavby se jedná o stejný obor Podnikání jako v Kamenici nad Lipou, v obou případech není zcela naplněný. V prvním ročníku otevírá škola 3 studijní třídy (6 oborů) s počtem žáků 80) a 2 učební třídy (3 obory) s počtem žáků 55. Počet dosud odevzdaných zápisových lístků pro školní rok 2012/13 je 56 v 5 studijních oborech, 49 ve 4 učebních oborech a 30 je zájemců o nástavbu.
Škola díky své velikosti má předpoklady ke zvládnutí demografického poklesu a ke splnění požadavků na zajištění kvalitního středoškolského vzdělávání. Probíhající pokles počtu žáků přesto vyžaduje důsledné kroky v oblasti hospodaření se mzdovými prostředky (vedení školy průběžně snižuje počet zaměstnanců). Pokles počtu žáků vede ke snížení naplněnosti budov a je tedy možné zvažovat jejich efektivnější využívání nebo uvolnění (budova v Růžové ulici). Budova školní jídelny je v nevyhovujícím stavu a připravuje se její rekonstrukce.
Středoškolská nabídka v území

V Pelhřimově jsou v současné době 3 střední školy zřizované krajem a jedna škola soukromá. V blízkosti se dále nacházejí dvě školy zřizované krajem, které počtem žáků patří mezi velmi malé (Střední škola Kamenice nad Lipou, 20 km a Gymnázium Pacov, 21 km). Z hlediska oborové nabídky je v Pelhřimově zajištěna nabídka všeobecného vzdělávání (gymnázium, ekonomické lyceum), technických učebních a studijních oborů (strojírenství, elektro, dřevozpracování, doprava), oborů obchodu a služeb (obchodní akademie, gastronomie, osobní služby). V Pacově je nabízeno všeobecné gymnaziální vzdělávání a v Kamenici nad Lipou učňovské vzdělávání v technických oborech (autoobory), zemědělských a nově pečovatelství. Z nástavbových oborů je zastoupeno Podnikání (Pelhřimov na SPŠ a SOU a soukromé HŠ, Kamenice nad Lipou). Soukromá hotelová škola navíc nabízí vyšší odborné studium v oboru hotelnictví. Středoškolské vzdělávání je dále nabízeno v sousedních městech: Humpolec (Pelhřimov – Humpolec 17 km, obory zemědělské, stavební řemesla, automechanik, ekonomické, gastronomie). Další středoškolská nabídka je od Pelhřimova vzdálena přes 30 km (Jihlava 31 km, Světlá nad Sázavou a Havlíčkův Brod 35 km, Jindřichův Hradec 40 km, Tábor a Sezimovo Ústí 46 km). Z Kamenice nad Lipou do Jindřichova Hradce je 21 km.

Odhad vývoje počtu žáků

Ve školním roce 2005/06 bylo v Pelhřimově na třech krajem zřízených středních školách v denním studiu 1622 žáků, ve školním roce 2009/10 1527, a letos (2011/12) 1308. Z vývoje počtu žáků lze odhadnout, že za cca 1 – 2 roky dosáhnou školy minimálních stavů (cca 1200 žáků), na kterých setrvají cca do roku 2016, pak začnou počty opět zvolna růst (roční lokální maximum v roce 2023 je zhruba na úrovni let 2009 – 2010). Maximum počtu žáků kolem roku 2023 lze tedy odhadnout na 1400 – 1500, tj. 50 – 53 tříd po 28 žácích. Odhad vývoje v Kamenici nad Lipou je obtížný (nástavba, nový učební obor od příštího roku), v maximu by to mohlo 200 při zachování nástavby, cca 150 bez nástavby.

Perspektiva oborové nabídky:

Pelhřimov je střediskem oblasti s historicky vytvořenou spádovou oblastí. Je proto účelné zachovat zde a rozvíjet vedle gymnázia základní strukturu oborů pro služby i průmysl: strojírenství (případně rozšířit o mechatroniku), informatika, ekonomika (obchodní akademie), gastronomie a osobní služby. Nově byl povolen učební obor Ošetřovatelství v Kamenici nad Lipou. Pokud bude realizováno omezení počtu míst výuky autoopravárenských oborů, dotkne se to i Pelhřimovska (Kamenice nad Lipou, případně Dopravní prostředky v Pelhřimově).

Město Kamenice nad Lipou

Město Kamenice nad Lipou deklarovalo vůči kraji jako zřizovateli Střední školy Kamenice nad Lipou zájem

a) o získání části nemovitostí ve vlastnictví kraje svěřených Střední škole Kamenice nad Lipou,

b) o řešení restrukturalizace Střední školy Kamenice nad Lipou ve spojení se Střední průmyslovou školou a Středním odborným učilištěm Pelhřimov.

Efekty restrukturalizace

Restrukturalizace Střední školy Kamenice nad Lipou ve spojení se Střední průmyslovou školou a Středním odborným učilištěm Pelhřimov umožní lépe reagovat na dopad demografického poklesu a ekonomické situace. Konkrétněji lze od spojeného subjektu očekávat následující efekty: 
Krátkodobé

· snížení deficitu Střední školy Kamenice nad Lipou ve financování mzdových nákladů ze státního rozpočtu (rostoucí závislost na doplňkové činnosti školy); snížením náročnosti na řízení odloučeného pracoviště oproti právnímu subjektu a centralizací vhodné části administrativních agend do Pelhřimova lze docílit personálních úspor;   
· vytvoření předpokladů pro flexibilní reakci na počet žáků a ekonomické podmínky. V rámci spojeného subjektu je možné počítat s různými variantami rozsahu středoškolského vzdělávání v Kamenici nad Lipou od zachování plného vzdělávání v současném počtu, přes různé redukované formy (např. pouze odborná výuka nebo pouze praxe v dílnách) až po krajní eventualitu, tedy přesun výuky do Pelhřimova. I v tomto případě lze však předpokládat kontinuitu spolupráce s firmami v Kamenici nad Lipou, pokud se podaří vytvořit pevné vazby se spojenou školou. 

Dlouhodobé

· zvýšení efektivity využití prostor středních škol v Kamenici nad Lipou a v Pelhřimově (např. využívání dílen pro základní výuku všech technických oborů) ;
· omezení budoucích nákladů na investice do oprav nemovitostí na nezbytné minimum;
· posílení komunikace středních škol s průmyslovými firmami ve spádovém území a lepší přizpůsobení výstupních znalosti a dovednosti jejich požadavkům; současně posilování přímé spolupráce při zajišťování odborné výuky a marketingových aktivitách;

· vybudování prostředí důvěry a spolupráce mezi zaměstnanci založené na chápání širších souvislostí služby zajišťované spojenou školou a na pochopení zásadního významu kvality služby a dobrého jména školy pro zachování či rozšíření zájmu o školu (jak ze strany absolventů základních škol, tak ze strany firem);

· využívání odborného a kvalifikačního potenciálu učitelů k zajištění odbornosti a aprobovanosti výuky na všech pracovištích; využití odbornosti administrativních pracovníků a zaměstnanců údržby k účelné dělbě a koncentraci práce dle jejich znalostí a schopností;

· přizpůsobování organizace vzdělávání ekonomickým podmínkám s cílem zabezpečit přiměřenou výši odměny zaměstnanců; např. je možno využít koncept společného prvního ročníku pro příbuzné technické učební obory.  
Tyto očekávané efekty lze rovněž chápat jako východiska pro stanovení cílů ve vedení spojené školy a byly projednány s vedením obou škol.
Harmonogram restrukturalizace
Vlastní realizace restrukturalizace není jednorázový proces, ale spíše posloupnost opatření, které mohou být rozloženy do 4 fází. Základním předpokladem je však spojení, resp. dle zákona č. 250/2000 Sb. sloučení obou škol.

1. Období před sloučením (červen 2012 – prosinec 2012)
· příprava podkladů

· projednání ve vedení obou škol

· projednání v orgánech kraje

· projednání ve školách

· projednání technických, administrativních a ekonomických aspektů se školami (účetnictví, pohledávky a závazky, smlouvy, projekty aj.)
· koordinace vedení obou škol při řešení personálních otázek

· koordinace při náborových aktivitách (informace zájemcům a rodičům)

2. Období sloučení (leden 2013 – cca červen 2013)

· předání a převzetí školy nástupnickou školou (účetnictví, závazky, pohledávky, projekty aj.)
· nastavení komunikace mezi pracovišti

· plynulý přechod školního roku

· stabilizace složení vedoucího týmu a dělba úkolů
· příprava školního roku

· nastavení marketingové strategie pro přijímací řízení

· komunikace s partnery

· příprava organizačních změn

3. Období základních organizačních změn (cca srpen 2013 – srpen 2015)
· konkretizace organizačních změn (procesy ve škole, organizační struktura, oborová struktura, organizace vzdělávání, využití budov, využití finančních prostředků, kritéria kvality, spolupráce s partnery)

Konkrétní opatření budou významně ovlivňovat i vnější vlivy, např.:

· opatření MF, resp. MŠMT ve mzdové oblasti
· změna pravidel financování regionálního školství

· opatření kraje k řešení dopadu demografického vývoje

· rekonstrukce školní jídelny v Pelhřimově 

· posilování důvěry uvnitř i vně nového subjektu

4. Období ustálení procesů a vztahů  
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