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Rozsah a vyhodnocení účasti Kraje Vysočina a zástupců krajských středních škol na výstavě Mladý tvorca 2012
Ve dnech 19. – 21. dubna 2012 proběhl jubilejní 20. ročník výstavy Mladý tvorca 2012 v Nitře. Jedná se o prodejní výstavu slovenských odborných škol, v rámci které probíhá prezentace dovedností jednotlivých škol s možností prodeje jejich výrobků. Výstavy se pravidelně účastní několik středních škol zřizovaných Krajem Vysočina. Ve snaze podpořit hlubší spolupráci mezi Krajem Vysočina a jeho partnerským Nitranským samosprávným krajem v oblasti školství jsme využili nabídky slovenské strany a účastnili jsme se na základě usnesení rady kraje č. 0747/16/2011/RK ze dne 3. května 2011 i letošní výstavy.

Rozsah účasti
Kraj Vysočina se na výstavě prezentoval na stánku o výměře 35 m2 po celou dobu výstavy. Chod stánku zajistili zástupci OŠMS a OSH. Ostatní krajské školy (celkem se jednalo o 8 krajských příspěvkových organizací) se prezentovaly na vlastním stánku nebo na společném stánku se svou slovenskou partnerskou školou, a sice:
· Akademie - Vyšší odborná škola, Gymnázium a Střední odborná škola uměleckoprůmyslová Světlá nad Sázavou prezentovala své obory na vlastním stánku s ukázkou výroby šperků a módních doplňků ze skla (pomocí technologie vitráže).

· Střední škola technická Jihlava zde zastupovala strojírenské obory a prezentovala se na společném stánku s partnerskou školou (Stredná odborná škola technická, Nitrianska 61, Šurany).

· Střední škola stavební Jihlava zastupující stavební obory se prezentovala na vlastním stánku a předváděla ukázky projektování budov vč. vnitřního zařízení.
· Střední škola obchodu a služeb Jihlava zastupující tzv. službové obory se prezentovala na stánku své partnerské školy (Stredná odborná škola, Levická 40, Nitra). Na stánku prezentovala mj. zpracování ovoce (carving) a ukázku přípravy míchaných nápojů spojenou s barmanskými dovednostmi.
· Střední škola technická Žďár nad Sázavou se prezentovala na stánku své partnerské školy (Stredná odborná škola technická Tľmače).
· Střední škola Kamenice nad Lipou a Střední škola řemesel a služeb Velké Meziříčí se prezentovaly na stánku společné partnerské školy (Stredná odborná škola polytechnická Dolný Kubín – Kňažia).
· Hotelová škola Světlá a Obchodní akademie Velké Meziříčí sdílela společný stánek se svou partnerskou školou (Stredná odborná škola, Nitrianska 81, Šurany) a předváděla ukázky míchaných nápojů, carving.
Mimo výše uvedené aktivity proběhlo v Nitře setkání pana hejtmana Jiřího Běhounka s jeho protějškem, předsedou Nitranského samosprávného kraje panem Milanem Belicou. V rámci pátečního programu navštívil výstavu prezident Slovenské republiky pan Ivan Gašparovič, který se zdržel i u stánku Kraje Vysočina, kde byl uvítán radní pro oblast školství paní Marií Kružíkovou. 

Dále došlo k nesčetným jednáním s představiteli slovenských škol zejména o možnostech rozšíření spolupráce mezi slovenskými školami a školami z Kraje Vysočina.

Vyhodnocení účasti
Účast Kraje Vysočina na výstavě byla zástupci Ministerstva hospodárstva Slovenské republiky jako organizátora výstavy i zástupci vedení Nitranského samosprávného kraje a jejich odboru školství vnímána jako cenné doplnění tradiční výstavy o představení škol a školských zařízení ze sousedního státu. I letošní účast našich škol byla ve znamení ukázky partnerské spolupráce formou prezentací škol spolu se svými partnery. Tato forma názorně ukázala posun a prohloubení spolupráce mezi jednotlivými školami. Slovenská strana popsanou formu účasti kvituje a doufá v její rozšíření a další naplňování mimo jiné i účastí na příštím ročníku výstavy Mladý tvorca. Účast se dá hodnotit jako úspěšná.
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