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Účast na výstavě Mladý tvorca 2012
20. ročníku výstavy Mladý tvorca 2012 se účastnilo celkem 120 vystavovatelů z řad středních odborných škol na 109 stáncích, z nichž bylo 109 ze Slovenska, 10 z České republiky a 1 z Maďarska. Mezi českými vystavovateli bylo celkem 8 příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina. Našim organizacím byla na základě usnesení rady kraje č. 0747/16/2011/RK ze dne 3. května 2011 nabídnuta podpora jejich účasti. Byla zvolena forma podpory zajišťující ubytování, stravu a krytí nákladů spojených s dopravou do Nitry a zpět. Na pokrytí uvedených nákladů bylo v rozpočtu Kraje Vysočina vyhrazeno celkem 140 000 Kč.

Na základě výzvy OŠMS se přihlásilo o podporu celkem 8 krajský škol, které využily nabídky zajištění ubytování, stravy a uhrazení nákladů spojených s dopravou. Jedna krajská škola si vše zajistila sama s ohledem na dlouholeté vazby na partnerskou školu (nicméně příští rok by ráda realizovala účast na výstavě ve stejném režimu jako ostatní krajské školy).
Ubytování bylo letos řešeno v hotelu „OKO“. Vyšli jsme tak vstříc prosbě našich škol, aby byla krajská delegace ubytována „pod jednou střechou“. Vše se podařilo zajistit díky vstřícnosti majitele penzionu, který nám stanovil smluvní cenu ve výši 30 € za osobu a noc včetně večeře a snídaně. Hotel se nachází v centru města a je od výstaviště vzdálen cca. 10 min chůze. Obědy byly proplaceny po předložení účtenky při stanovení limitu na osobu ve výši cca. 5 €. Doprava byla proplacena proti dokladu o nákupu PHM za předem stanovených podmínek.

Celkové náklady:
	Ubytování
	36.000 Kč

	Doprava
	13.424 Kč

	Stravné
	6.198 Kč

	Ceny hejtmana
	11.000 Kč

	Celkem
	66.622 Kč


Zvolená forma podpory nebyla z pozice administrativy náročná a z pohledu organizací velmi kladně vnímána. OŠMS doporučuje v případě podpory příštího ročníku použít stejnou formu podpory.
Účast na výstavě Mladý tvorca 2013
Zástupci Ministerstva hospodárstva Slovenské republiky, předseda Nitranského samosprávného kraje pan Milan Belica i předseda Združenia pre rozvoj stredoškolského odborného vzdelávania pan František Tamašovič při hodnocení průběhu výstavy ocenili účast Kraje Vysočina a jeho škol na letošní výstavě Mladý tvorca. Velmi si cenili rozsahu účasti i formy podpory Kraje Vysočina. Vyjádřili zájem o účast Kraje Vysočina a jeho škol i na příštím ročníku výstavy.
V případě zájmu účastnit se příštího ročníku výstavy, byla opět nabídnuta možnost účasti na zasedáních přípravného výboru, jak tomu bylo v rámci příprav letošní výstavy. Tato účast se v průběhu příprav ukázala jako velmi podnětná; na jedné straně se tak předešlo možným komplikacím z pohledu organizačního zajištění účasti našich škol, na druhé straně jsme měli možnost být přímo při přípravách výstavy a průběžně koordinovat všechny záležitosti související s naší účastí. Již druhým rokem byly uděleny Ceny hejtmana Kraje Vysočina za nejzajímavější výrobek.
Ve vztahu k příštímu ročníku OŠMS doporučuje zachovat stávající model účasti, tzn. podpořit zejména účast našich organizací na výstavě.

V letošním roce alokované prostředky na pokrytí nákladů souvisejících s účastí na výstavě se ukázaly jako dostačující. Na základě uvedeného zjištění OŠMS doporučuje zachovat finanční rámec a způsob vedení prostředků v rozpočtu Kraje Vysočina i pro příští rok.
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