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Akutní příjem v Nemocnici Havlíčkův Brod
rozbor využití, plánovaná efektivita a organizace péče a služeb od 1. 1. 2013

Koncepce 
Nový pavilon Emergency je přímo napojen na vstupní halu hlavní budovy nemocnice. Objekt je dvoupodlažní. V přízemí je zabezpečen provoz akutního a emergentního příjmu pacientů (pacientů přivezených RZP, chirurgických, traumatologických, interních, neurologických). Akutní příjem začíná v návaznosti na společnou vstupní halu čekárnou pacientů a pokračuje pultem informací a identifikace. Součástí je emergency sál pro příjem pacientů dovezených RZP v těžkém stavu se dvěma lůžky. Medicínské místnosti mají přehlednou orientaci a bezproblémově navazují jak na komunikační vertikálu pro spojení s provozy ve vyšších podlažích, tak na pavilony interny a chirurgie. V 1. nadzemním podlaží jsou umístěny ambulance očního oddělení, operační sál, který bude využíván především očním oddělením. 

Pavilon Emergency je komplexním pracovištěm prvního kontaktu pacienta v jakékoliv závažnosti stavu. Na oddělení přicházejí pacienti bez doporučení, nebo jsou odesíláni z ordinací praktických lékařů či ambulantních specialistů, případně přiváženi Zdravotnickou záchrannou službou. Vznikne tak jedno kontaktní místo pro příjezd RZP.

Personální zajištění
Provoz je zajišťován nepřetržitě 2 chirurgy, v pracovní době třemi internisty, v mimopracovní době 2 internisty. Střední personál tvoří 28 všeobecných sester (traumatologie, chirurgie, ortopedie 15 sester, interní ambulance 13 sester). 
Od roku 2013 plánujeme přidat službu očního lékaře, formou příslužby. Ten by byl volán v případě nutnosti ošetření očních poranění po dobu 24 hodin. Dále plánujeme u malých oborů (urologie, ORL, oční) službu zajistit formou příslužby. 


Provoz urgentní medicíny
Pracoviště je ambulantního typu. Péče o pacienty vyžadující monitoraci a podporu vitálních funkcí probíhá na úseku emergentním (tzv. crashroom), kde budou 2 lůžka plně vybavena monitory, ventilátorem, infuzními pumpami, atd. Pacient do prostoru Emergency vstupuje ze strany akutních ambulancí  přes registraci a čekárnu. Posádky ZZS pacienty přivážejí k samostatnému vstupu do budovy, nebo cestou střešního heliportu, pokud se jedná o nemocného transportovaného posádkou LZS.  Celý prostor a to včetně čekárny, příjezdového místa sanitek, vjezdů a vchodů je trvale monitorován kamerovým systémem. 

Systém péče:

· základním mottem je: „ Lékař je stále k dispozici nemocnému pacientovi“, tedy žádný lékař nemá stacionární pozici na oddělení, flexibilně se přesouvá k pacientovi.

· péče o závažné pacienty je zajištěna dvěma rescue týmy – Trauma tým a neúrazový rescue tým.

· systém práce nelékařského personálu v rámci týmů je naprosto nezávislý na činnostech lékařů (ale samozřejmě kooperující).

· zavedena pozice třídící sestry na 12 hodin denně ke zkvalitnění iniciálního odbavení pacientů, určení jejich kategorie závažnosti a odlehčení administrativy v době největšího vytížení oddělení. Pro ošetření pacientů přivezených RZP, jedno kontaktní číslo na sestru emergency příjmů 24 hodin, ta dle výzvy RZP svolává tým lékařů k ošetření pacienta.(internista, chirurg, neurolog, anesteziolog).

Vzhledem k tomu, aby mohlo být zabezpečeno prvotní kompletní ošetření pacienta a zajištěny jeho základní životní funkce v prostorách Emergency, je třeba přístrojově dovybavit tento pavilon viz Žádost o finanční výpomoc. 
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