RK-23-2012-42
Dodatky ke Smlouvám o poskytnutí dotace k projektu CZ 0012 „Kulturní dědictví Vysočiny“ v rámci FM EHP/Norska
pro: jednání rady kraje č. 23/2012 dne 12. 6. 2012
zpracoval(a): J. Panáčková, O. Čermáková
předkládá: K. Lisá
Popis problému:

Materiál se týká uzavření dodatků ke Smlouvám o poskytnutí dotace k projektu CZ 0012 „Kulturní dědictví Vysočiny“ v rámci FM EHP/Norska.
Kraj Vysočina jako zprostředkovatel programu „Kulturní dědictví Vysočiny“ v rámci FM EHP/Norska uzavřel s vybranými šesti sub-projekty Smlouvy o poskytnutí dotace. Všech šest sub-projektů bylo v souladu s podanými žádostmi realizováno, všechny sub-projekty dodržely pokyny o publicitě a závěrečná zpráva projektu Kraje Vysočina, včetně vyúčtování byla Ministerstvem financí schválena. 

V rámci kontroly tohoto programu Nejvyšším kontrolním úřadem, územním odborem XII. Jihlava bylo zjištěno, že  ve smlouvách chybí ustanovení o vymezení povinnosti konečných příjemců realizovat sub-projekty v souladu se žádostmi o dotaci a dále ve smlouvách nebyla vymezena povinnost konečných příjemců dodržovat pokyny o publicitě. Tyto povinnosti vyplývají z Rozhodnutí o poskytnutí dotace pro Kraj Vysočina vydaného Ministerstvem financí. Ministerstvo financí proto vyzvalo Kraj Vysočina k formálnímu doplnění smluv jednotlivých sub-projektů  uzavřením příslušných dodatků.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Radě kraje jsou předkládány ke schválení dodatky ke smlouvám o poskytnutí dotace s těmito sub-projekty:

Římskokatolická farnost Žirovnice – dodatek č. 7

Římskokatolická farnost Křeč – dodatek č. 5

Město Pelhřimov – dodatek č. 4

Město Telč – dodatek č. 4

Kanonie premonstrátů v Nové Říši – dodatek č. 3

Diakonie Českobratrské církve evangelické - středisko v Myslibořicích – dodatek č. 6

Těmito dodatky bude doplněna smlouva v Části IV – Povinnosti příjemce dotace – viz materiály RK-23-2012-42, př. 1, př. 2, př. 3, př. 4, př. 5 a př. 6.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

uzavření dodatků ke Smlouvám o poskytnutí dotace k projektu CZ 0012 „Kulturní dědictví Vysočiny“ v rámci FM EHP/Norska dle materiálů RK-23-2012-42, př. 1, RK-23-2012-42, př. 2, RK-23-2012-42, př. 3, RK-23-2012-42, př. 4, RK-23-2012-42, př. 5 a RK-23-2012-42, př. 6.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu
termín: 31. 7. 2012
počet stran: 1
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