RK-23-2012-55
Vyhodnocení vlivů Strategie Kraje Vysočina 2020 na životní prostředí – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Regionální rozvoj
pro: jednání rady kraje č. 23/2012 dne 12. 6. 2012
zpracoval: M. Molák, D. Vichr
předkládá: I. Fryšová


Popis problému:

Usnesením č. 1554/31/2011/RK Rada Kraje Vysočina uložila Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) připravit koncepční rozvojový dokument kraje pro období 2014 – 2020 s názvem Strategie Kraje Vysočina 2020 (dále jen "Strategie").
Po zpracování Strategie bylo usnesením rady kraje č. 0184/04/2012/RK uloženo vyhodnotit Strategii z hlediska vlivů na životní prostředí dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. Zároveň bylo tímto usnesením provedeno rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Regionální rozvoj, § 3699 Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje o částku 250 000 Kč.
ORR zpracoval oznámení koncepce a odeslal jej Ministerstvu životního prostředí (dále jen "MŽP"), které na jeho základě provedlo zjišťovací řízení. Ze závěrů zjišťovacího řízení vyplynula povinnost zpracovat vedle vyhodnocení vlivů koncepce na životní prostředí také vyhodnocení vlivů koncepce na veřejné zdraví a vyhodnocení vlivů koncepce na Evropsky významné lokality a Ptačí oblasti Natura 2000.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Z průzkumu mezi autorizovanými osobami provedeným ORR na základě závěrů zjišťovacího vyplynulo, že částka na zpracování hodnocení vlivů Strategie na životní prostředí může být až 400 000 Kč a bude tedy vyšší než původní předpoklad, který počítal s částkou 250 000 Kč. Navýšení souvisí především s povinností zpracovat také vyhodnocení vlivů koncepce na Evropsky významné lokality a Ptačí oblasti Natura 2000.
Vzhledem k tomu, že v kapitole Regionální rozvoj není počítáno s vyšší částkou na zpracování vyhodnocení vlivů Strategie na životní prostředí, je doporučeno schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Regionální rozvoj, § 3699 Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje o částku 150 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 150 000 Kč na výdaje související se zpracováním vyhodnocení Strategie Kraje Vysočina 2020 z hlediska vlivů na ŽP. Zpracovatel bude vybrán na základě výsledku veřejné zakázky.
Stanoviska:

Odbor ekonomický:Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 6. 6. 2012 je 28 811 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Regionální rozvoj, § 3699 Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje o částku 150 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 150 000 Kč na výdaje související se zpracováním vyhodnocení Strategie Kraje Vysočina 2020 z hlediska vlivů na ŽP.
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