RK-23-2012-63
Euroregion Dunaj - Vltava

pro: jednání rady kraje č. 23/2012 dne 12. 6. 2012
zpracoval: P. Tlustoš, I. Fryšová
předkládá: I. Fryšová
Popis problému:

Jedná se o uzavření mezinárodní spolupráce v rámci uskupení Euroregionu Dunaj Vltava.
Od roku 2010 byly realizovány projekty podpořené z operačních programů pro přeshraniční spolupráci na české, německé a rakouské hranici. V těchto projektech byly zapojeny regiony Jihočeský kraj, Plzeňský kraj, Horní Rakousko, Horní Falc, Dolní Bavorsko, jako pozorovatelé projektů na česko-rakouské hranici Dolní Rakousko a Kraj Vysočina.

Cílem těchto projektů bylo provedení analýzy sítí a analýzy potenciálů pro vzájemné prohloubení spolupráce, zlepšení kooperace a přípravy společných strategických projektů pro dotčené území v různých oblastech. Stručný přehled všech výstupů z analýzy sítí a potenciálu je uveden v Strategickém rámci pro Evropský region Dunaj – Vltava, viz materiál RK-23-2012-63, př. 1.

Výstupem těchto projektů je také doporučení utvoření volného uskupení Evropského regionu Dunaj Vltava (nejedná se o právnickou osobu) v rámci kterého bude uzavřena mezinárodní dohoda, viz materiál RK-23-2012-63, př. 2. Text dokumentu uvedenému v materiálu 
RK-23-2012-63, př. 2 je v současné době podrobován finálním úpravám a jazykovým korekturám. Z tohoto důvodu je pravděpodobné, že na jednání zastupitelstva kraje bude předložen materiál již se zapracovanými úpravami. 
K naplňování spolupráce v daném prostoru budou připravovány a realizovány projekty ze strukturálních fondů, jako je např. projekt Euroregion Dunaj Vltava – konkrétně, který byl podpořen v květnu 2012, kde budou implementovány výstupy předchozího projektu Euroregion Dunaj Vltava. Kraj Vysočina je garantem oblastí hospodářství a energetika. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě Kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina rozhodnout o uzavření mezinárodní spolupráce v rámci Euroregionu Dunaj Vltava dle materiálu RK-23-2012-63, př. 2. Autorizovaný překlad dokumentu v českém jazyce je obsahem materiálu RK-23-2012-63, př. 3.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout o uzavření mezinárodní spolupráce v rámci Euroregionu Dunaj Vltava dle materiálu RK-23-2012-63, př. 2.
odpovědnost: ORR

termín: 31. 12. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 3
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