RK-24-2012-15
Poskytnutí dotace na realizaci projektu „Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Zastávka Telč“
pro: jednání rady kraje č. 24/2012 dne 19. 6. 2012
zpracoval: J. Bína
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Regionální rada regionu soudržnosti Jihovýchod (pro Vysočinu a Jihomoravský kraj) vyhlásila v září 2011 čtyři výzvy zaměřené na podporu zařízení neziskové sociální péče. Do výzvy v oblasti podpory 3.2 Rozvoj regionálních středisek (pro města od 5 000 49 999 obyvatel) podala Diecézní charita Brno, Oblastní charita Jihlava úspěšný projekt Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Zastávka Telč. Podmínkou realizace projektu je také zajištění finančních zdrojů na spoluúčast příjemce dotace. V této souvislosti se Oblastní charita Jihlava obrátila na kraj se žádostí uvedenou v materiálu RK-24-2012-15, př. 1. Předmětným dopisem příjemce evropské dotace požádal kraj o spoluúčast ve výši 2 095 552 Kč, tj. 17,5 % rozpočtu projektu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme, aby rada kraje doporučila zastupitelstvu poskytnout dotaci Diecézní charitě Brno na realizaci projektu Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Zastávka Telč na základě smlouvy dle materiálu RK-24-2012-15, př. 2. Smlouva o poskytnutí dotace je koncipována tak, že stanovuje termín výplaty dotace nejdříve od počátku roku 2013, ale až po dodání stavby v projektu na základě žádosti o výplatu dotace podložené dokladem o kolaudaci a kopií faktury dodavatele stavby. Bude tedy zdokladováno, že stavební akce řádně proběhla, zařízení bylo předáno příjemci dotace a příjemce dotace přijal fakturu, kterou má uhradit. K naplnění smluvního závazku tak nebude potřebná změna schváleného rozpočtu pro rok 2012, ale předmětný výdaj bude nutné zapracovat do rozpočtu kraje na rok 2013.
Důvodem návrhu spoluúčasti kraje je skutečnost, že se jedná o jedinou součást sítě nízkoprahových zařízení pro děti a mládež, které je provozováno v provizorních, nevyhovujících nájemních prostorách. Projekt je stěžejní pro udržení jeho dalšího provozu a zároveň odbourá opakované provozní náklady na nájemné. Síť nízkoprahových považujeme za potřebnou v obcích s rozšířenou působností pro práci s dětmi a mládeží, která v nich spojuje trávení volného času s řešením sociálních problému z rodiny, ze školy anebo z jiných vztahů s odbornými pracovníky. 
Stanoviska:

Stanovisko ekonomického odboru: Bude předloženo na jednání rady kraje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout uzavřít „Smlouvu o poskytnutí dotace“ dle materiálu RK-24-2012-15, př. 2;
· uložit odboru sociálních věcí a odboru ekonomickému zapracovat výdaj na realizaci smlouvy dle materiálu RK-24-2012-15, př. 2 do návrhu rozpočtu na rok 2013.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor ekonomický
termín: 31. 12. 2013
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