RK-24-2012-31
Návrh rozpočtového opatření na kapitole Zdravotnictví pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci

pro: jednání rady kraje č. 24/2012 dne 19. 6. 2012
zpracoval: E. Tomášová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Spojená akreditační komise, o.p.s. (dále jen SAK) provádí akreditaci zdravotnických zařízení. Akreditace probíhá formou externího hodnocení kvality ve zdravotnictví, jejímž principem je posuzování shody procesů probíhajících ve zdravotnickém zařízení s akreditačními standardy s cílem zajistit kontinuální zvyšování kvality a bezpečí zdravotní péče. Akreditace SAK se uděluje na dobu tří let. Na základě závěrů akreditačního šetření v průběhu roku 2008 a 2009 SAK rozhodla udělit všem nemocnicím zřizovaným Krajem Vysočina akreditaci. 
Do konce roku 2011 v Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkové organizaci, Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci, Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkové organizaci a Nemocnici Pelhřimov, příspěvkové organizaci proběhla reakreditační šetření SAK. Usnesením č. 1607/33/2011/RK schválila rada kraje finanční účast Kraje Vysočina za zajištění reakreditačního šetření SAK.

Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, požádala o finanční příspěvek na reakreditační šetření SAK, které proběhne ve dnech 20. 6. – 21. 6. 2012, materiál RK-24-2012-31, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje financovat reakreditaci Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace a schválit poskytnutí příspěvku ve výši 518 800 Kč.

K zajištění tohoto financování se navrhuje provést příslušné rozpočtové opatření 
v rámci kapitoly Zdravotnictví a § 3522 – Ostatní nemocnice, které bude spočívat ve zvýšení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 518 800 Kč pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, při současném snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy o celkovou částku 518 800 Kč. 
Finanční prostředky jsou poskytovány jako příspěvek na provoz dle zákona č. 250/2000 Sb., 
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.
Stanoviska:

Odbor ekonomický k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky. Náklady na reakreditace nemocnice ve výši 518 800 Kč (v tom DPH 86 467 Kč) jsou řešeny zapojením prostředků z rezervy na kapitole Zdravotnictví. 
Odbor informatiky souhlasí s navrhovaným řešením. Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O00260-10, materiál RK-24-2012-31, př. 2.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví a § 3522 – Ostatní nemocnice spočívající ve zvýšení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 518 800 Kč pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci při současném snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy o částku 518 800 Kč;
· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, na rok 2012 o částku 518 800 Kč s určením na pokrytí nákladů spojených s reakreditací nemocnice;
ukládá
řediteli Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, předložit dodavatelskou fakturu, na základě které budou finanční prostředky poukázány. Po úhradě dlužné částky dodavateli zaslat na odbor zdravotnictví výpisy z bankovních účtů o řádné úhradě této faktury.
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