RK-26-2012-03
Darování pozemku v k. ú. Bílek, obec Chotěboř
pro: jednání rady kraje č. 26/2012 dne 3. 7. 2012
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší darování pozemku v k. ú. Bílek zastavěného chodníkem z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Chotěboř. 
Na OM se obrátilo město Chotěboř se žádostí o darování pozemku par. č. 257/5 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 446 m2, vzniklého dle geometrického plánu
č. 212-193/2011 z pozemku par. č. 257/1 v k. ú. Bílek, obec Chotěboř. Požadovaný pozemek je zastavěn chodníkem vybudovaným městem Chotěboř v rámci stavby „Chodníky v obci Bílek“. Stavba byla realizována v souladu se smlouvou zakládající právo provést stavbu uzavřenou mezi Vysočinou a městem Chotěboř dne 29. 4. 2010 (usnesení 0441/10/2010/RK). Město Chotěboř nechalo chodník geometricky zaměřit a z předloženého GP vyplývá, že předmětem převodu bude pozemek par. č. 257/5 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 446 m 2 v k. ú. Bílek, obec Chotěboř. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje požadovaný pozemek převést do vlastnictví města Chotěboř. Jedná se o pozemek zastavěný chodníkem, který přestal sloužit jako pozemek silniční. Předpokladem pro převod pozemku je zveřejnění záměru darování po zákonem stanovenou dobu na úřední desce krajského úřadu, zveřejnění proběhlo ve dnech 19. 4. – 20. 5. 2010. Převod bude realizován v souladu se Zásadami Zastupitelstva kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví kraje Vysočina – čl. II, odst. 2., pozemek bude sloužit pro veřejně prospěšné účely a nebude užíván komerčně. V případě kladného rozhodnutí o darování bude pozemek vyjmut dodatkem zřizovací listiny z hospodaření Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace.

Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést požadovaný pozemek darem z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Chotěboř. 
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, cestmistrovství Havlíčkův Brod souhlasí s darováním pozemku par. č. 257/5 v k. ú. Bílek, obec Chotěboř z vlastnictví kraje do vlastnictví města Chotěboř. 
ODSH též souhlasí převodem výše uvedeného pozemku do vlastnictví města Chotěboř.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek par. č. 257/5 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 446 m2, oddělený dle geometrického plánu č. 212-193/2011 z pozemku par. č. 257/1 v k. ú. Bílek, obec Chotěboř. z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Chotěboř.
odpovědnost: odbor majetkový
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