RK-26-2012-09
Smlouvy uzavírané příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 26/2012 dne 3. 7. 2012
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením smluv ze strany příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina.
Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0588/07/2011/ZK ze dne 13. 12. 2011 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace Kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl předán k hospodaření nebo si najímat majetek od jiných subjektů k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než 1 rok. Souhlas Rady Kraje Vysočina týkající se nájmu a výpůjčky nemovitého majetku zajišťuje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádaly organizace zřizované Krajem Vysočina:

Dětský domov, Senožaty 199

- smlouva dle materiálu RK-26-2012-09 př. 1 o bezúplatném umístnění zařízení k varování a vyrozumění obyvatelstva, dle z. č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému, na budově dětského domova č.p. 199 Senožaty, postavené na pozemku parcele číslo st. 245/4 v k. ú. Senožaty. Provozovatel zařízení Hasičský záchranný sbor kraje Vysočina, IČO 70885184. Smlouva navržena na dobu neurčitou s možností výpovědi s tříměsíční výpovědní lhůtou bez udání důvodu.
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace 

- nájemní smlouva dle materiálu RK-26-2012-09 př. 2 na nájem pozemku par. č. st. 133 o výměře 317 m2, par. č. st. 134/2 o výměře 26 m2 a části pozemku par. č. 480/9 o výměře 180 m2 (celkem výměra 252 m2), vše v k. ú. a obci Svépravice, od pronajímatele Povodí Vltavy, státní podnik, Praha, IČO 70889953, za účelem užívání dvou rekreačních chat umístněných na předmětu nájmu, tj. k rekreaci zaměstnanců nájemce a jejich rodinných příslušníků. Rekreační chaty umístněné na pozemku par. č. st. 133 a st. 134/2 byly zřizovací listinou předány do hospodaření KSUS Vy. Nájemní smlouva navržena na dobu neurčitou s účinností od 1. 10. 2012 a s možností výpovědi s tří měsíční výpovědní lhůtou bez udání důvodu, za nájemné ve výši 2 772 Kč/rok včetně DPH, tj. nájemné 11 Kč m2/rok. KSUSV pozemky již užívá dle nájemní smlouvy uzavřené dne 17. 7. 2007 na dobu určitou do
30. 9. 2012.  
Střední průmyslové školy Třebíč
- smlouva o výpůjčce dle materiálu RK-26-2012-09 př. 3 a př. 4 na užívání části pozemku par. č. 1763/1 o výměře cca 1 444 m2 v k. ú. a obci Třebíč, ve prospěch RC autoklub Třebíč J. Suka 267, 674 01 Třebíč, IČO 70958742, za účelem provozování elektrobuggyové dráhy, vč. zastřešené tribuny a dalšího zázemí, které půjčitel na pozemku již zřídil na základě smlouvy uzavřené na dobu určitou. Smlouva o výpůjčce navržena na dobu neurčitou s možností výpovědi s dvou měsíční výpovědní lhůtou bez udání důvodu a povinnosti půjčitele uvést předmět výpůjčky do stavu v jakém jej převzal. Půjčitel se dále zavazuje hradit náklady spojené s užívání předmětu výpůjčky spojené se spotřebou elektrické energie, vody a umožnit bezúplatné užívání dráhy vypůjčitelem - žáky školy. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1, písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění a dle čl. 3, bodu 2 „Zásad“, je radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce. Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením smluv na užívání nemovitého majetku dle materiálů RK-26-2012-09, př. 1 - 4.

Stanoviska:

OŠMS souhlasí s uzavřením smluv v případě Dětského domova Senožaty a Střední průmyslové školy Třebíč. Střední průmyslová škola Havlíčkův Brod se nachází v blízkosti frekventované křižovatky a reklamy mohou mít vliv na bezpečnost provozu. Dle sdělení ředitele školy vydal k umístění reklam územní souhlas stavební úřad a v rozhodnutí bral v úvahu vyjádření Policie ČR. Vzhledem k tomu, že umístění reklam posoudil oprávněný úřad (byl vydán územní souhlas), OŠMS nemá námitek k uzavření smluv.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smluv na užívání nemovitého majetku dle materiálů RK-26-2012-09, př. 1,
RK-26-2012-09, př. 2, RK-26-2012-09, př. 3, RK-26-2012-09, př. 4.

odpovědnost: ředitelka Dětského domova, Senožaty 199, ředitel Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, ředitel Střední průmyslové školy Třebíč, odbor majetkový
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