RK-26-2012-28
Zajištění servisní podpory SW systému pro procesní a projektové řízení – rozpočtové opatření

pro: jednání rady kraje č. 26/2012 dne 3. 7. 2012

zpracovali: B. Šprynarová, I. Fryšová, P. Pavlinec

předkládají: I. Fryšová, P. Pavlinec


Popis problému:
Jedná se o rozpočtové opatření související se zajištěním servisní podpory SW systému po procesní a projektové řízení.

Usnesením č. 1104/23/2011/RK Rady Kraje Vysočina uložila Krajskému úřadu Kraje Vysočina postupovat dále při aktualizaci metodiky projektového řízení Krajského úřadu Kraje Vysočina (Rada kraje bere na vědomí postup prací při aktualizaci projektového řízení Krajského úřadu kraje Vysočina a přenesení projektového řízení do příspěvkových organizací kraje Vysočina; ukládá Krajskému úřadu kraje Vysočina postupovat dále při aktualizaci metodiky projektového řízení Krajského úřadu kraje Vysočina a přenesení projektového řízení do příspěvkových organizací kraje Vysočina dle harmonogramu uvedeného v materiálu RK-23-2011-54, př. 1). V rámci této aktualizace byl Krajem Vysočina připraven nový software pro projektové řízení, byla připravena směrnice pro projektové řízení, která prochází poslední fází připomínkového řízení v rámci KrÚ, byla připravena akreditace pro projektové řízení akreditovaná MV CR, projektoví a finanční manažeři byli proškoleni v novém softwaru pro projektové řízení apod. Tyto aktivity byly realizovány a hrazeny v rámci projektu „Kvalita 09“. 
Další aktivitou tohoto projektu je procesní řízení, v rámci které byly např. zavedeny nové systémy formulářů pro cestovní příkazy, nepřítomnost, autoprovoz apod. 
Tyto aktivity byly v rámci projektu již dokončeny, nic méně je nezbytně nutné zajistiti servisní podporu SW systémů pro procesní a projektové řízení, kterou nelze z projektu hradit. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
Z výše uvedených důvodů Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) a Odbor informatiky Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen “OI“) navrhují radě kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Regionální rozvoj, § 3636 Územní rozvoj, položky 5169 Nákup ostatních služeb o částku 50 000 Kč za účelem zajištění finančních prostředků na rozšíření sw systému Projektové řízení a zvýšení kapitoly Informatika, § 3636 Územní rozvoj o částku 60 000 Kč za účelem zajištění finančních prostředků na zajištění servisní podpory sw systému pro procesní řízení (autoprovoz, cestovní příkazy, nepřítomnost) při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o 110 000 Kč.

Stanoviska:
Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 22. 6. 2012 činí 27 845 tis. Kč.


Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Regionální rozvoj, § 3636 Územní rozvoj o částku 50 000 Kč na rozšíření sw systému Projektové řízení a zvýšení kapitoly Informatika, § 3636 – Územní rozvoj o částku 60 000 Kč na zajištění servisní podpory sw systému pro procesní řízení při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o 110 000 Kč.

odpovědnost: ORR, OI

termín: 31. 12. 2012
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