RK-26-2012-35
Návrh na realizaci investiční akce Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 26/2012 dne 3. 7. 2012
zpracovala: E. Tomášová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:
Usnesením č. 0679/15/2012/RK schválila rada kraje finanční plány zdravotnických zařízení zřizovaných Krajem Vysočina. 

Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, požádala prostřednictví odboru zdravotnictví radu kraje o souhlas s:

· převodem prostředků z rezervního fondu do investičního fondu ve výši 841 424,55 Kč dle materiálu RK-26-2012-35, př. 1;

· realizací nové investiční akce, a to pořízení telemetrie v předpokládané výši 1 000 tis. Kč dle materiálu RK-26-2012-35, př. 1. 
Zdůvodnění: na standardním interním lůžkovém oddělení v současné době neexistuje žádné monitorované lůžko. Interna tak disponuje pouze 8 akutními lůžky JIP, která jsou vybavena monitory. Počet přijímaných pacientů vyžadujících z medicínského hlediska lege artis monitorování (postačí pouze EKG monitorování) převyšuje více než dvojnásobně kapacity monitorovaných lůžek JIP. Jedná se o pacienty se synkopou, akutním koronárním syndromem bez ST elevací a tachyarytmiemi. Náhlé úmrtí v důsledku takových stavů na nemonitorovaném lůžku znamená medicínský i právní problém. Pořízení telemetrie (pro 10 – 12 lůžek) povede k zajištění EKG monitorování vybraných stavů, umožní potřebné zkrácení hospitalizace zejména u synkop a tachyarytmií, a tím i úsporu finančních prostředků. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje:

· souhlasit s převodem prostředků z rezervního fondu do investičního fondu u Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, ve výši 841 424,55 Kč dle materiálu RK-26-2012-35, 
př. 1;
· schválit realizaci investiční akce – pořízení telemetrie pro potřeby interního oddělení u Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace. Přístroj bude pořízen z: 
· převedených prostředků z rezervního fondu do investičního fondu ve výši 841 424,55 Kč;
· vlastních zdrojů – odpisů ve výši 158 575,45 Kč.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:
Rada kraje

souhlasí

s převodem prostředků z rezervního fondu do investičního fondu u Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, ve výši 841 424,55 Kč dle materiálu RK-26-2012-35, př. 1;
schvaluje
realizaci investiční akce – pořízení telemetrie pro potřeby interního oddělení u Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-26-2012-35, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2012 
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