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Věc: Žádost o finanční výpomoc při zpracování projektové dokumentace
Vážený pane doktore,

Nemocnice Havlíčkův Brod v současné době implementuje IS FAMA+ (v rámci nasazení ERP ve všech zdravotnických zařízení). Vzhledem k možnostem, které nově pořízený informační systém nabízí, bychom chtěli v maximální možné míře této funkčnosti využít a uložit do systému i výkresovou dokumentaci jednotlivých budov nemocnice v digitální podobě. Tato digitální výkresová dokumentace bude následně sloužit pro lepší orientaci při další údržbě a opravách budov, při sledování nákladů na jednotlivé celky a dále při všech dalších činnostech technické povahy (revize zařízení) atd.
Nemocnice v tuto chvíli má k dispozici výkresovou dokumentaci pouze v papírové podobě a je nutné ji digitalizovat do podoby, aby bylo možné ji vložit do IS FAMA+. Nemocnice provedla průzkum trhu na dodávku projektových prací a jako nejvýhodnější nabídka byla předložena nabídka Střední stavební školy v Havlíčkově Brodě, která do nabídky zahrnula i další stupeň digitalizace v modelu 3D. Tento způsob digitalizace má významné přednosti a umožňuje další využití dokumentace. Nabídková cena na zpracování uvedené dokumentace od SSŠ v hodnotě cca 176 tis. Kč je nejnižší. Střední stavební škola v Havlíčkově Brodě nabídla NHB ještě další bezplatnou spolupráci na zhotovení výkresové dokumentace techniky prostředí jednotlivých budov. Pilotní projekt bude realizován současnými studenty 4. ročníku a realizaci pilotního projektu je nutné provést v co nejkratší době jednak z důvodu ukončení studia a dále z důvodu testování kompatibility s IS FAMA+. Tento pilotní projekt je pouze částí celého projektu a je oceněn částkou 80.756,- Kč, obsahuje provedení digitalizace budovy chirurgických oborů, gynekologie, spojovacího travé, stravovacího zařízení a technického zázemí a budovu prádelny.
Rozsah provedené digitalizace projektové dokumentace v první etapě:


a) 7 nadzemních a 2 podzemní podlaží budovy chirurgických oborů


b) 6 nadzemních a 2 podzemní podlaží budovy gynekologie a dalších oborů v této budově


c) 6 nadzemních a 2 podzemní podlaží budovy spojovacího travé


d) 2 nadzemní a jedno podzemní podlaží budovy stravovacího zařízení a technického zázemí nemocnice


e) 4 nadzemní a jedno podzemní podlaží budovy prádelny, technického a provozního úseku

Zakázka obsahuje všechny základní stavební výkresy (základy, půdorysy jednotlivých podlaží, řezy a pohledy). Součástí zakázky nejsou výkresové dokumentace techniky prostředí (kanalizace, voda, slaboproud, silnoproud, vzduchotechnika).
V této souvislosti bychom Vás rádi požádali o dotaci na realizaci výše zmíněného záměru
Děkujeme za vyřízení naší žádosti. 
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