RK-26-2012-44
Návrh na poskytnutí daru obecně prospěšné společnosti ProMancus – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci
pro: jednání rady kraje č. 26/2012 dne 3. 7. 2012
zpracoval: J. Kumpa
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Na Kraj Vysočina se obrátila Asociace krajů ČR s žádostí o finanční dar ve výši 50 000 Kč na podporu celostátního pěveckého festivalu „Nad oblaky aneb Každý může být hvězdou“, pořádaného obecně prospěšnou společností ProMancus. Jedná se již o třetí ročník pěveckého festivalu pro tělesně a mentálně postižené talenty z celé České republiky, kteří mají možnost předvést svoje pěvecké dovednosti na základě výběru zaslaných demosnímků v rámci finálového večera, který se uskuteční dne 14. září 2012 v Olomouci. Souběžně s pěveckou soutěží probíhá soutěž výtvarná. Porotou vybraná výtvarná díla klientů budou vystavena u příležitosti konání finálového večera pěvecké soutěže v Olomouci. Žádost náměstkyně hejtmana je obsahem materiálu RK-26-2012-44, př. 1 a 2. Kraj Vysočina podpořil tento festival již v předešlých dvou ročnících částkou 50 000 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Do hudební soutěže se z Kraje Vysočina přihlásili tři kapely a dva jednotlivci. Dvě kapely jsou z příspěvkových organizací kraje – Šafářanka z Ústavu sociální péče Křižanov a Trio plus z Diagnostického ústavu sociální péče Černovice.
Do výtvarné soutěže se přihlásilo sedm autorů, z čehož šest jsou klienti krajských ústavů sociální péče.
Obecně prospěšná společnost ProMancus získala záštitu a finanční podporu Asociace krajů ČR a finanční podporu z krajů Olomouckého, Moravskoslezského, Pardubického, Karlovarského a Zlínského.
Prostředky na poskytnutí finančního daru lze pokrýt v rámci kapitoly Sociální věci, konkrétně z § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti.

Odbor sociálních věcí krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje radě kraje rozhodnout o poskytnutí daru.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky.
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace pod ID O00383.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout finanční dar z kapitoly Sociální věci § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti ve výši 50 000 Kč společnosti ProMancus, o. p. s., Hlávkova 447/5, 702 00 Ostrava – Přívoz, IČ: 28621221, dle materiálu RK-26-2012-44, př. 3.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor ekonomický
termín: 31. 07. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 4
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