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Informace o 1. úpravě rozpočtu přímých výdajů na vzdělávání k 13. 6. 2012
Podle závazných zásad uvedených ve Směrnici MŠMT ČR provádějí krajské úřady rozpis finančních prostředků státního rozpočtu přidělovaných podle § 161 odst. 6 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) a obecní úřady obcí s rozšířenou působností provádějí návrhy rozpisů rozpočtů finančních prostředků státního rozpočtu podle § 161 odst. 7 zákona č. 561/2004 Sb.  

V úpravě rozpočtu k 13. 6. 2012 OŠMS uvolňuje v souladu se Směrnicí MŠMT část vytvořené rezervy. Rezerva byla použita takto:

1) Posílení mzdových prostředků na úhradu výdajů spojených se snižováním pracovníků na odstupné dle žádostí jednotlivých škol a školských zařízení na rok 2012. Upozorňujeme, že tyto finanční prostředky jsou pro pedagogické pracovníky posíleny v platech (odstupné se vyplácí z OPPP, odstupné pro nepedagogické pracovníky je přiděleno v OPPP)!  V příštích úpravách budou tyto finanční prostředky převedeny do ostatních plateb za provedenou práci včetně odpovídajícího vyrovnání ve FKSP a ONIV – celkem 9 542 tis. Kč

2) Posílení mzdových prostředků na zajištění odměn předsedů zkušebních komisí – celkem 171 tis. Kč:

· o 25 Kč na jednotku výkonů u „učebních“ oborů,
· o 50 Kč na jednotku výkonů u oborů VOŠ (absolutoria),
· u praktických škol o 1 tis. Kč na školu, kde vykonává závěrečné zkoušky méně než 10 žáků a o 2 tis. Kč na školu, kde vykonává závěrečné zkoušky více než 10 žáků.
Odměny předsedů zkušebních komisí jsou hrazeny z ONIV, jednotlivé školy budou mít možnost si požádat o převod ze mzdových prostředků včetně odpovídajících odvodů do ONIV.
Rozpočet každé organizace, které se týkaly výše uvedené tituly, byl po příslušných výpočtech zaokrouhlen na celé tisíce Kč.

Vázání rozpočtu (usnesení vlády č. 178 ze dne 21. 3. 2012):
 - v této úpravě rozpočtu nebyly provedeny školami navrhované přesuny mezi závaznými ukazateli ani snížení rozpočtu o stanovenou částku! Toto bude následovat až po narovnání těchto ukazatelů ze strany MŠMT vůči krajům.
Zbývající objem rezervy přímých výdajů na vzdělávání bude použit na podzim (září, listopad) 2012. Předpokládané využití:

- dokrytí asistentů pedagoga v novém školním roce (na období září až prosinec 2012), 

- odstupné na základě zpřesněného šetření, přesuny již přidělených prostředků z platů do OPPP, 
- pokrytí změn v rejstříku škol,
- změny výkonů od nového školního roku.
V Jihlavě 13. 6. 2012
Mgr. Miroslav Pech v.r.

vedoucí odboru školství, mládeže a sportu

