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Stanovisko OŠMS k projektovému záměru krajské příspěvkové organizace Gymnázium Pacov
a) Posouzení, zda projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace

Projekt odpovídá účelu zřízené organizace.

Projekt je zaměřen na individualizaci a zkvalitnění výuky všeobecných i odborných předmětů a na zlepšení materiálního vybavení školy, je tedy plně v souladu s hlavním účelem organizace.
b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupu projektu

Vzhledem k demografickému poklesu je existence samostatného gymnázia v Pacově ohrožená. Existují však alternativy, jak pravděpodobnost zachování gymnaziální výuky posílit (zejména dohoda s městem o převzetí vzdělávací činnosti). 
c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace

Navržený postup financování je reálný a je v možnostech PO a kraje.

Jedná se o projekt neinvestiční.

Výnosy PO dle finančního plánu v roce 2012 činí celkem cca 8 281 tis. Kč 
(provoz 1 865 tis. Kč) a z toho doplňková činnost 0.

d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektu a které mohou mít dopad na zřizovatele

Z předložených podkladů OŠMS hodnotí míru rizika plynoucí kraji z realizace projektu jako střední. Projekt je realizován v rámci oblasti podpory 1.5, tzv. „šablony pro střední školy“, jejíž administrace je oproti projektům globálních grantů významně zjednodušena a při správné realizaci projektu nevyžaduje nároky na prostředky školy či kraje.
Samotná realizace projektu tedy nevyvolává dopady do rozpočtu kraje, ovlivňuje však možnosti rozhodování zřizovatele v případě, že se dále prohloubí ekonomické obtíže školy. Z tohoto pohledu je nutno uvážit celkovou situaci ve škole - loňské obtíže při financování platových nároků, rozhodnutí ředitele otevřít velmi málo naplněnou primu (v prvním kole 13, ve druhém kole 8), zavedení pásmového odměňování pedagogů po letošních škrtech MŠMT. Z toho vyplývá určitá ekonomická nestabilita, kterou se ředitel školy snaží řešit mimo jiné vyjednáním podpory ze strany města (zastupitelstvo města schválilo pro letošní rok podporu ve výši 120 tis. Kč). V případě dalších vážných ekonomických obtíží zřejmě do situace bude muset zasáhnout zřizovatel. Jednou z variant řešení je dohoda s městem o převzetí zřizovatelské kompetence. Pokud by taková dohoda nastala, realizace projektu by posunula termín převzetí do podzimu roku 2014, resp. od ledna 2015. Dle sdělení z MŠMT (níže) by v případě převzetí školy městem v době realizace projektu musel kraj prostředky vrátit. Z hlediska tohoto rozhodování bude kritický rok 2013. Pokud ředitel školy přijme všech 8 zájemců, nastoupí do primy 21 žáků, ze sexty odešlo 28. Rozdíl je 7 žáků, což činí cca 280 tis. Kč mzdových nákladů (včetně odvodů). Ředitel školy předpokládá, že s řešením pomůže město. Velkou neznámou je, zda ministerstvo financí prosadí další plánovaný pokles výdajů do kapitoly školství. Tento pokles by zásadně ovlivnil rozpočet gymnázia (omezené možnosti řešit jej), avšak také jiných škol a zřejmě by vyžadoval nějaké přechodné řešení zřizovatele.    
Stanovisko z MŠMT 

Dobrý den, paní magistro,

 

prosím o pomoc při řešení následujícího problému. Jedna z malých středních škol zřizovaných Krajem Vysočina připravuje žádost do 1.5 OPVK („šablony pro SŠ“). Dle krajských pravidel potřebuje k předložení souhlas rady kraje. Odbor školství připravuje materiál a mimo jiné se má vyjádřit k účelnosti vynaložených prostředků. 

Škola dosud otevírala 6 tříd. Letos se však do prvního ročníku přihlásilo pouze 15 žáků, což není dostatečný počet na otevření třídy. Tato situace může zásadním způsobem ovlivnit budoucnost školy – může dojít ke ztrátě právní subjektivity. V podstatě připadají 3 možnosti:

a)      Kraj sloučí školu s jinou krajem zřizovanou školou (sloučením přejdou všechna práva a závazky na nástupnickou školu)

b)      Město zřídí školu (původní krajská škola zanikne a město převezme práva a závazky včetně projektu a předá je na novou školu)

c)       Město přičlení školu k některé své škole (původní krajská škola zanikne a město převezme práva a závazky včetně projektu a předá je na nástupnickou školu). 

Ve všech třech případech by došlo ke zrušení původního právního subjektu a v případech b) a c) by došlo i ke vzniku nového subjektu pod novým zřizovatelem.

 

Můj dotaz zní, zda by v uvedených třech případech nebyl problém s převodem projektu (práv a závazků z projektu vyplývajících)?

 

Děkuji

 

 

RNDr. Kamil Ubr
vedoucí oddělení rozvoje vzdělávání
odbor školství, mládeže a sportu 
mobil.: +420 724 650 137 
tel.:      +420 564 602 946 
Hezké dopoledne,

 

co se týká převodu projektů oblasti podpory 1.5 OP VK ve Vámi popisovaných situacích, východiska jsou následující:

Ad a) schválený projekt převezme nástupnická škola

Ad b) vzhledem k tomu, že původní subjekt zanikne, nová škola bude mít změnu IČ i zřizovatele, nelze projekt na novou školu převést

Ad c) situace je stejná jako v bodě b)

 

Z uvedeného vyplývá, že pokud na základě stanoviska odboru školství kraje Vysočina daná střední škola požádá o dotaci z programu EU peníze středním školám a projektová žádost  bude škole MŠMT schválena, je ideálním řešením postupovat dle bodu a). Ve všech ostatních případech by zanikající subjekt musel odstoupit od smlouvy a dotaci vrátit.

 
S pozdravem

Kateřina Bučková
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