RK-27-2012-102
Návrh na provedení rozpočtového opatření – dotace na předávání Pomocného analytického přehledu
pro: jednání rady kraje č. 27/2012 dne 24. 7. 2012
zpracovala: J. Kopecká
předkládá: A. Krištofová


Popis problému:

Materiál řeší povýšení příjmů a výdajů rozpočtu kraje o účelovou dotaci z Ministerstva financí v celkové výši 1 560 tis. Kč, určenou na částečné pokrytí nákladů spojených se zavedením povinnosti předávání Pomocného analytického přehledu (dále jen PAP) do centrálního systému účetních informací státu. 
Na základě usnesení vlády č. 159 ze dne 14. března 2012 a na základě žádosti Kraje Vysočina č.j. KUJI 35740/2012 bylo rozhodnuto Ministerstvem financí poskytnout neinvestiční účelovou dotaci na zajištění výdajů vzniklých kraji a příspěvkovým organizacím zřizovaným krajem na částečné pokrytí nákladů spojených se zavedením povinnosti předávat PAP do centrálního systému účetních informací státu dotčenými vybranými účetními jednotkami. Na činnost krajského úřadu je určena částka 325 tis. Kč, pro příspěvkové organizace zřizované krajem je určena částka 1 235 tis. Kč dle materiálu 
RK-27-2012-102, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Ekonomický odbor navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření spočívající v povýšení příjmů a výdajů rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2012 o účelovou neinvestiční dotaci z Ministerstva financí v celkové výši 1 560 tis. Kč na úhradu výdajů vzniklých kraji a příspěvkovým organizacím v souvislosti s předáváním PAP do centrálního systému účetních informací státu. Dále ekonomický odbor navrhuje schválit zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz u příspěvkových organizací zřizovaných krajem dle materiálu RK-27-2012-102, př. 1. Finanční prostředky jsou příspěvkovým organizacím poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., v platném znění.
Stanoviska:

Oddělení řízení lidských zdrojů souhlasí s návrhem usnesení.
Oddělení hospodářské správy souhlasí s návrhem usnesení.
Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu souhlasí s návrhem usnesení.

Odbor zdravotnictví souhlasí s navrhovaným řešením.

Odbor dopravy a silničního hospodářství bez připomínek.

Odbor sociálních věcí – k předloženému návrhu nemáme připomínky.

Odbor školství, mládeže a sportu nemá k materiálu připomínky.

Odbor informatiky souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4111 Neinvestiční přijaté transfery z všeobecné pokladní správy státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Krajský úřad, § 6172 Činnost regionální správy o částku 248 200 Kč a kapitola Informatika, § 6172 Činnost regionální správy o částku 76 800 Kč) rozpočtu kraje o neinvestiční účelovou dotaci z Ministerstva financí v celkové výši 325 tis. Kč na krytí výdajů vzniklých Kraji Vysočina v souvislosti s předáváním PAP do centrálního systému účetních informací státu;

· zvýšení objemu prostředků na platy zaměstnanců zařazených do krajského úřadu na rok 2012 o částku 180 700 Kč;

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4111 Neinvestiční přijaté transfery z všeobecné pokladní správy státního rozpočtu) a výdajů rozpočtu kraje o neinvestiční účelovou dotaci z Ministerstva financí ve výši 1 235 tis. Kč na krytí výdajů vzniklých příspěvkovým organizacím zřizovaným krajem v souvislosti s předáváním PAP do centrálního systému účetních informací státu dle materiálu RK-27-2012-102, př. 1;
· zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz u příspěvkových organizací zřizovaných krajem dle materiálu RK-27-2012-102, př. 1. 

odpovědnost: odbor ekonomický, oddělení řízení lidských zdrojů, oddělení hospodářské správy, odbor informatiky, odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, odbor zdravotnictví, odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor sociálních věcí, odbor školství, mládeže a sportu
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