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SMLOUVA  O  VÝPůJČCE

Kraj Vysočina, se sídlem v Jihlavě, Žižkova 57, PSČ 587 33, IČO: 708 90 749, DIČ: CZ 708 90 749

zastoupený hejtmanem kraje MUDr. Jiřím Běhounkem, 

k podpisu smlouvy pověřen Ing. Libor Joukl, náměstek hejtmana kraje pro oblast dopravy a majetku 

(dále půjčitel)
a

Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina, příspěvková organizace,
Vrchlického 61, PSČ 586 01 Jihlava, IČO 47 36 66 30,  zapsaná v obchodního rejstříku vedeného Krajským soudem v Brně, oddíl Pr, vložka 1343,

zastoupená ředitelkou Ing. Vladislavou Filovou
(dále vypůjčitel)
dále jen také „smluvní strany“
uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s § 659 zákona č. 40/1964 Sb. (občanský zákoník) v platném znění tuto :

S M L O U V U   O   V Ý P Ů J Č C E

I. Předmět  výpůjčky

Půjčitel prohlašuje, že je vlastníkem budovy výjezdového stanoviště zdravotnické záchranné služby včetně součástí a příslušenství, t.j. budovy č.p. 230, ul. Janáčkovo stromořadí, část obce Jejkov, v k.ú. a obci Třebíč, dále jen také „nemovitost“.
Nemovitost není ke dni uzavření této smlouvy o výpůjčce zapsána v katastru nemovitostí a byla pořízena v rámci akce „Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina - výjezdové stanoviště Třebíč“.
II. Účel výpůjčky

Půjčitel přenechá nemovitost uvedenou v článku I. této smlouvy vypůjčiteli za účelem provozování zdravotnické záchranné služby a to ve stavu způsobilém ke smluvenému užívání.

III. Doba výpůjčky a ukončení výpůjčky
Užívání předmětu výpůjčky je bezplatné a smlouva je uzavírána na dobu určitou s účinností od 1. 8. 2012.

Skončení smlouvy o výpůjčce se řídí občanským zákoníkem, ve znění pozdějších předpisů. Výpovědní lhůta je tři měsíce, která počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé straně. Smluvní strany se dohodly, že smlouva o výpůjčce zanikne ke dni předání nemovitosti do hospodaření Zdravotnické záchranné službě kraje Vysočina, příspěvkové organizace, prostřednictvím dodatku zřizovací listiny schváleného Zastupitelstvem Kraje Vysočina.   

IV. Práva a povinnosti smluvních stran

Vypůjčitel je seznámen se stavem předmětu výpůjčky a přebírá jej od půjčitele ve stavu způsobilém ke smluvenému užívání.

Vypůjčitel se zavazuje:

· že si zajistí veškeré dodávky energií a služeb uzavřením příslušných smluv  s dodavateli těchto energií a služeb,

· že zajistí pojištění předmětu výpůjčky,

· že předmět výpůjčky bude užívat pro vlastní potřebu odpovídajícím způsobem, a to  výlučně k činnosti sjednané ve smlouvě a nemůže je přenechat do  užívání jinému  subjektu bez předchozího souhlasu půjčitele,

· udržovat předmět výpůjčky v řádném a provozuschopném stavu, čistotě a
pořádku,

· na své náklady uhradit drobné opravy (do výše 5 000 Kč v jednotlivém případě) a obvyklé udržovací práce, (např. výměna vodovodních baterií, umyvadel, svítidel, vypínačů a přepínačů, opravy zámků, malby apod.)

· oznámit bez zbytečného odkladu půjčiteli  potřebu  těch oprav, které má nést půjčitel, a umožnit jejich provedení, jinak odpovídá za škodu, která nesplněním této povinnosti vznikla, 

· při skončení výpůjčky dohodou nebo výpovědí, vrátit předmět výpůjčky ve stavu v jakém je převzal, s přihlédnutím k obvyklému opotřebení,
· dodržovat zásady požární ochrany a bezpečnosti práce uložené platnými, obecně závaznými právními předpisy,
· vypůjčitel nesmí provádět stavební úpravy ani jinou podstatnou změnu v předmětu výpůjčky bez předchozího písemného souhlasu půjčitele  a to ani na svůj náklad,
· vypůjčitel se zavazuje umožnit přístup půjčiteli na jeho požádání do všech prostor předmětu výpůjčky za účelem provádění kontroly plnění podmínek smlouvy o výpůjčce a dodržování platných, obecně závazných právních předpisů. 

Půjčitel se zavazuje:

· zajistit řádný provoz, tak aby bylo možno užívat předmět výpůjčky dle smlouvy,
· půjčitel neodpovídá vypůjčiteli za případné škody na vneseném majetku vypůjčitele.
V. Ostatní ustanovení

Veškeré změny této smlouvy o výpůjčce je nutno učinit v písemné formě. V případě, že některé ustanovení této smlouvy je nebo se stane neúčinné, zůstávají ostatní ustanovení této smlouvy účinná. Strany se zavazují nahradit neúčinné ustanovení této smlouvy ustanovením jiným, účinným, které svým obsahem a smyslem odpovídá nejlépe obsahu a smyslu ustanovení původního, neúčinného. Vztahy neupravené touto smlouvou se řídí ustanoveními občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů. 
Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísni a za nápadně nevýhodných podmínek. Autentičnost této smlouvy potvrzují svým podpisem. 
Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení. Tato smlouva o výpůjčce nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

Rada Kraje Vysočina projednala návrh na uzavření smlouvy o výpůjčce na svém zasedání dne 24. 7. 2012 a usnesením xxxx/27/2012/RK rozhodla o uzavřením této smlouvy.

V  Jihlavě dne:





V Jihlavě dne:



-----------------------------------------------



----------------------------------------------
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