RK-27-2012-43
Podnájem nebytových prostor v Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci
pro: jednání rady kraje č. 27/2012 dne 24. 7. 2012
zpracovala: J. Plotová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, (dále jen „nemocnice“) uzavřela v roce 2009 smlouvu o podnájmu nebytových prostor a o poskytování servisní pomoci s Fakultní nemocnicí Brno, a to za účelem provozování transfuzní stanice. Smlouva byla uzavřena na základě dodatku č. 4 nájemní smlouvy mezi Krajem Vysočina a nemocnicí na dobu 3 let, která končí dne 31. 7. 2012. Bližší informace jsou obsaženy v materiálu RK-27-2012-43, př. 1. Před ukončením smluvního vztahu se nemocnice s Fakultní nemocnicí Brno předběžně dohodla na pokračování smlouvy do 30. 6. 2013 a předložila návrh dodatku v materiálu 
RK-27-2012-43, př. 2. K prodloužení podnájmu (překročení 3 letého podnájmu) je však třeba souhlasu vlastníka. Nemocnice proto požádala o předložení návrhu smlouvy ke schválení radou kraje. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Podnájem nebytových prostor pro transfuzní stanici se navrhuje prodloužit za stávajících ekonomických a dalších dohodnutých podmínek, které jsou v souladu s nájemní smlouvou mezi nemocnicí a Krajem Vysočina. Odbor zdravotnictví proto radě kraje doporučuje udělit souhlas s uzavřením dodatku č. 1 smlouvy dle materiálu RK-27-2012-43, př. 2.
Stanoviska:

Odbor majetkový s předloženým návrhem souhlasí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením dodatku č. 1 smlouvy mezi Nemocnicí Třebíč, příspěvkovou organizací, a Fakultní nemocnicí Brno dle materiálu RK-27-2012-43, př. 2.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace
termín: 31. 7. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 2
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