RK-27-2012-45
Zpráva o zapojení Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, do projektu Nanoprogres
pro: jednání rady kraje č. 27/2012 dne 24. 7. 2012
zpracovala: J. Plotová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Usnesením č. 1845/37/2011/RK uložila rada kraje řediteli Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizaci, informovat radu kraje o smluvním zakotvení spolupráce se sdružením Nanoprogres, z. s. p. o., (dále také „sdružení“) a vždy k 30. 6. a 31. 12. kalendářního roku podat radě kraje zprávu o průběhu spolupráce. 
Dopisem ze dne 25. června 2012 podal ředitel nemocnice zprávu o průběhu spolupráce, viz přiložený materiál RK-27-2012-45, př. 1. Vyplývá z ní, že v rámci projektu řízeného sdružením bylo vyvinuto zařízení na výrobu nanovláken typu jádro/plášť. Uvedená struktura nanovlákna umožňuje, aby se jeho součástí staly i takové složky, jako např. antibiotika, bioaktivní látky apod. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje vzít na vědomí informace o průběhu spolupráce Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, se sdružením Nanoprogres, z. s. p. o., dle materiálu RK-27-2012-45, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informace o průběhu spolupráce Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, se sdružením Nanoprogres, z. s. p. o., dle materiálu RK-27-2012-45, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace

termín: 24. 7. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OZ
úkol – termín: 24.7.2012

