RK-27-2012-46
Finanční dary pro Zdravotnickou záchrannou službu Kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 27/2012 dne 24. 7. 2012
zpracovala: J. Plotová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Moravskobudějovický mikroregion, svazek obcí, zamýšlí darovat Zdravotnické záchranné službě Kraje Vysočina, příspěvkové organizaci, (ZZS), částku 76 000 Kč za účelem uhrazení nákladů spojených s pořízením zdravotnické techniky – přístroje na nepřímou srdeční masáž do sanitního vozu určeného pro stanoviště v Moravských Budějovicích.

Město Velká Bíteš hodlá ZZS darovat částku 50 000 Kč za účelem uhrazení nákladů spojených s pořízením přístroje na nepřímou srdeční masáž.
Návrh darovacích smluv vzešel z oslovení dárců ZZS. Jedná se o účelové finanční dary, které může ZZS podle  čl. 2 odst. 2 písm. l) Zásad zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práva povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina č. 09/11 přijmout pouze s předchozím souhlasem zřizovatele. ZZS proto požádala o udělení souhlasu zřizovatele k uzavření darovacích smluv, viz materiál RK-27-2012-46, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pořízení přístrojů na nepřímou srdeční masáž je v souladu s hlavní činností ZZS. Odbor zdravotnictví proto radě kraje navrhuje udělit souhlas k uzavření darovacích smluv na přijetí daru od Moravskobudějovického regionu dle materiálu RK-27-2012-46, př. 2, a daru od města Velká Bíteš dle materiálu RK-27-2012-46, př. 3.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
· s uzavřením darovací smlouvy mezi Moravskobudějovickým mikroregionem a Zdravotnickou záchrannou službou Kraje Vysočina, příspěvkovou organizací, dle materiálu RK-27-2012-46, př. 2;
· s uzavřením darovací smlouvy mezi městem Velká Bíteš a Zdravotnickou záchrannou službou Kraje Vysočina, příspěvkovou organizací, dle materiálu RK-27-2012-46, př. 3.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace

termín: 31. 8. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 3
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