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Popis problému:

Usnesením č. 0222/05/2012/RK schválila rada kraje systém odměňování ředitelů nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina a Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina na rok 2012. Součástí systému odměňování byly osobní úkoly pro ředitele nemocnic a ředitelku Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace (dále ZZS KV). Osobní cíle (úkoly) byly stanoveny čtvrtletně s termínem splnění a zaslání vždy nejdéle v poslední den daného čtvrtletí. 
Druhým úkolem pro ředitele nemocnic s termínem splnění do 30. 6. 2012 bylo zpracovat: 
a) Návrh společného řešení provádění laboratorních vyšetření pro potřeby ostatních nemocnic a terénu včetně návrhu řešení svozu.
b) Centralizace péče: onko, kardio, icty, nervosvalová onemocnění a příp. jiné návrhy na centralizaci péče.
Pro ředitelku ZZS KV se jednalo o Návrh plánu plošného pokrytí dle nového zákona č. 374/2011 Sb., o zdravotnické záchranné službě.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Při vyhodnocování těchto osobních úkolů byla hodnocena komplexnost a kvalita zpracování. Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje stanovit odměny ředitelům nemocnic a ředitelce ZZS KV dle materiálu RK-27-2012-47, př. 1. Odměny budou vyplaceny z vlastních zdrojů zdravotnických zařízení.


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje
stanoví
odměny ředitelům nemocnic a ředitelce ZZS KV dle materiálu RK-27-2012-47, př. 1.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelé nemocnic a ZZS KV
termín: 31. 8. 2012
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