RK-27-2012-58
Veletrh „PAMÁTKY 2012“ – účast Kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 27/2012 dne 24. 7. 2012
zpracoval(a): J. Panáčková, J. Zadražilová
předkládá: K. Lisá
Popis problému:

Komise Rady Asociace krajů ČR pro kulturu a památkovou péči na svém zasedání v březnu 2012 schválila záměr účasti krajů na I. ročníku specializovaného veletrhu PAMÁTKY 2012, který se uskuteční ve dnech 4. – 6. 10. 2012 v Průmyslovém paláci na Výstavišti v Praze - Holešovicích. Veletrh je zaměřený na obnovu a regeneraci památek, jejich ochranu, možnosti financování a problematiku soudobého využití památek a památkových souborů s propojením na oblast cestovního ruchu.

Na dalším zasedání Komise Rady Asociace krajů ČR pro kulturu a památkovou péči konaném v červnu 2012 v Chebu bylo pro prezentaci krajů v rámci veletrhu zvoleno a usnesením komise přijato společné téma: Kraje vracejí památky do života. 

Dané téma otevírá na celorepublikovém veletrhu vhodnou příležitost představit široké veřejnosti stěžejní projekt obnovy kulturního dědictví na území kraje „Zámek Třebíč - modernizace zámku a zpřístupnění nových expozic“ v úzké návaznosti na oblast cestovního ruchu a některé další úspěšné obnovy kulturních památek v našem regionu.

Po organizační a odborné stránce akci připraví a zajistí odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu. Náklady na prezentaci Kraje Vysočina na veletrhu PAMÁTKY 2012 nepřesáhnou částku 70 000 Kč vč. DPH, která bude uhrazena z rozpočtu kapitoly Kultura.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje vyslovit souhlas s účastí Kraje Vysočina na veletrhu „PAMÁTKY 2012“. Finanční prostředky potřebné k úhradě nákladů na veletrhu budou hrazeny z kapitoly Kultura, § 3322 Zachování a obnova kulturních památek v rámci schváleného rozpočtu této kapitoly na rok 2012. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky. Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2012, v kapitole Kultura, § 3322 je schválena částka 400 tis. Kč na výdaje na úseku památkové péče a na výdaje spojené s kompetencemi KrÚ dle zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů.   
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s účastí Kraje Vysočina na specializovaném veletrhu „PAMÁTKY 2012“ ve dnech 
4. – 6. 10. 2012 v Průmyslovém paláci na Výstavišti v Praze-Holešovicích.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu
termín: 31. 12. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 0








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OKPPCR
úkol – termín: 31.12.2012

