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Stanovisko OŠMS k projektovému záměru krajské příspěvkové organizace Střední škola obchodu a služeb Jihlava
a) Posouzení, zda projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace
Projekt je zaměřen na prohloubení a rozšíření znalostí a dovedností pedagogických pracovníků mateřských škol. Realizace projektu je v souladu se schválenou doplňkovou činností školy (Realizace rekvalifikačních a vzdělávacích kurzů) a rozvíjí činnost školy jako centra odborného vzdělávání, což je u odborně zaměřené školy této velikosti žádoucí. V tomto smyslu projektový záměr odpovídá účelu příspěvkové organizace.
b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupu projektu

Škola patří mezi největší odborně zaměřené střední školy kraje a zajišťuje nabídku vzdělávání v sektoru obchodu a služeb. Ačkoli se i jí dotkne demografický pokles, lze předpokládat, že díky své velikosti, sídlu a oborové nabídce zůstane i v období poklesu stabilní školou. Z tohoto pohledu lze považovat programové prostředky vynaložené na její další rozvoj za účelné.

Detailní posouzení efektivity využití prostředků je zpravidla podrobně posuzováno specialisty při hodnocení projektů poskytovatelem dotace.
c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace
Jedná se o projekt neinvestiční.

Výnosy PO dle finančního plánu v roce 2012 činí celkem cca 89 012 tis. Kč (provoz 36 818 tis. Kč), z toho doplňková činnost 3 047 tis. Kč.

d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektu, a které mohou mít dopad na zřizovatele
Z předložených podkladů OŠMS nepředpokládá mimořádné dopady na zřizovatele – OŠMS hodnotí míru rizika plynoucí kraji z realizace projektu jako střední, avšak vzhledem k rozpočtu školy, doplňkové činnosti a projektovým zkušenostem jako přijatelné.
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