RK-27-2012-74
Souhlas s uzavřením smlouvy o dlouhodobé výpůjčce
pro: jednání rady kraje č. 27/2012 dne 24. 7. 2012
zpracovala: H. Hošková
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál řeší žádost Střední průmyslové školy Třebíč (dále jen škola) o souhlas s dlouhodobou výpůjčkou dle „Zásad Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“.

Škola předložila návrh smlouvy o dlouhodobé výpůjčce techniky a dalšího vybavení zakoupeného v rámci projektu „Implementace kreativních metod do ŠVP v kraji Vysočina“ – reg. č. CZ.1.07/1.1.01/01.0043, který byl realizován firmou ABS Wyda, s.r.o., Žďár nad Sázavou. Škola byla partnerem výše uvedeného projektu, zavázala se k provádění některých činností po dobu udržitelnosti projektu, pro něž jsou vypůjčené předměty potřebné. Výpůjčka se sjednává na dobu 5 let.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje souhlasit s uzavřením smlouvy o dlouhodobé výpůjčce techniky a dalšího vybavení zakoupeného v rámci projektu“ Implementace kreativních metod do ŠVP v kraji Vysočina“ od firmy ABS Wyda, s.r.o., Žďár nad Sázavou dle materiálu RK-27-2012-74, př. 1. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o dlouhodobé výpůjčce techniky a dalšího vybavení zakoupeného v rámci projektu“ Implementace kreativních metod do ŠVP v kraji Vysočina“ od firmy ABS Wyda, s. r. o., Žďár nad Sázavou dle materiálu RK-27-2012-74, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Střední průmyslové školy Třebíč.
termín: 31. 7. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 1
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