RK-27-2012-87
Informace o 39. ročníku mezinárodní výstavy Země živitelka
pro: jednání rady kraje č. 27/2012 dne 24. 7. 2012
zpracoval(a): O. Kameníková, J. Merunková

předkládá: J. Matějek

Popis problému:

Materiál řeší informace o účasti Kraje Vysočina na mezinárodní výstavě Země živitelka.

Mezinárodní výstava Země živitelka – 39. ročník se bude konat ve dnech 30. 8. – 4. 9. 2012 v Českých Budějovicích. Tato výstava je zaměřena na obnovu a rozvoj venkova, rostlinnou a živočišnou výrobu, zemědělskou techniku, potravinářskou výrobu, lesní a vodní hospodářství, zahradnictví a pěstitelství, služby pro zemědělství a ostatní činnosti související s problematikou venkova.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Po zkušenostech z prezentace kraje v minulých letech a konzultacích OLVHZ s Ministerstvem zemědělství došlo k dohodě o vzájemné spolupráci na zajištění doprovodného programu dne 30. 8. 2012, kdy výstava bude zahájena za účasti významných osobností. V pavilonu T, který byl v loňském roce otevřen, budou prezentovány regionální potraviny a uskuteční se doprovodný program Kraje Vysočina.

Kraj Vysočina oslovil Krajskou agenturu pro zemědělství a venkov v Kraji Vysočina a včelaře z Kraje Vysočina ke spolupráci na realizaci doprovodného programu u příležitosti zahájení výstavy Země živitelka.

Doprovodný program bude zaměřen na propagaci včelařství, což bude spočívat např. v ukázkách – včelařské práce, vytáčení medu včetně ochutnávek, zdobení perníčků.
Kraj Vysočina se bude dále prezentovat propagačními materiály. Pro pozvání k účasti na výstavu Země živitelka je možné využít společnou pozvánku dle materiálu RK-27-2012-87, př. 1.
Stanoviska:

Odbor sekretariátu hejtmana souhlasí s navrhovaným řešením.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
informaci o doprovodném programu k 39. ročníku mezinárodní výstavy Země živitelka v Českých Budějovicích.
odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství, odbor sekretariátu hejtmana
termín: 4. 9. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 1
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