RK-27-2012-99
Žádost o finanční podporu na zajištění sociální služby Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením a na rekondiční a edukační pobyty pro pacienty s CMP – návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Sociální věci

pro: jednání rady kraje č. 27/2012 dne 24. 7. 2012
zpracoval(a): J. Bína, O. Tvarůžková
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Odbor sociálních věcí předkládá žádost organizace TyfloCentrum Jihlava, o.p.s., IČO 26908042, o finanční podporu na zajištění sociální služby „Sociální aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením“ v Kraji Vysočina (příloha č. 1) a žádost občanského sdružení Záře-sdružení osob s poruchami hybnosti a komunikace, IČO: 69781494, o poskytnutí podpory na realizaci rekondičních pobytů pro pacienty s CMP. (příloha č. 2).
TyfloCentrum Jihlava, o.p.s., má sociální službu služby „Sociální aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením“ registrovanou od roku 2007, ale aktivity v rámci služby poskytuje nepřetržitě od roku 2003. Sociální aktivizační služby jsou poskytovány osobám s těžkým zrakovým postižením, které jsou ohroženy sociálním vyloučením. Posláním služby je poskytovat vzdělávací a volnočasové aktivity vedoucí ke smysluplnému využití volného času, zmírňovat izolovanost a zvyšování počtu kontaktů se společenským prostředím. Vzdělávací aktivity jsou z velké části zaměřeny na výuku používání pomůcek pro osoby se zrakovým postižením tak, aby si mohly vhodné pomůcky zvolit a úspěšně je používat v běžném životě. Služba je poskytována ambulantní a i terénní formou v rozsahu 40 hodin týdně a v současné době ji využívá 43 klientů. Jedná se o službu, která je zaměřena na specifickou cílovou skupinu a její poskytování je v Kraji Vysočina žádoucí. 
Občanské sdružení Záře svou aktivní pozornost zaměřuje na komplexní rehabilitaci osob s poruchami hybnosti a komunikace s různou etiologií těchto poruch. Tak se rozšířila péče o pacienty nejen po cévních mozkových příhodách, ale i o nemocné po neurochirurgických zákrocích, stavy po úrazech, jiná interní a neurologická onemocnění vedoucí k následným poruchám pohybu a dorozumívání, encefalopatiím a neuropatiím metabolického nebo nádorového původu. Sdružuje kolem sebe nejen postižené osoby, ale i ty, které mají zájem se na spolupráci podílet. Vyměňuje si zkušenosti s jinými občanskými sdruženími zdravotně postižených občanů a nabízí svou pomoc a spolupráci. 

Hlavní činností Občanského sdružení ZÁŘE je pořádání rekondičních pobytů pro své členy. Vzhledem k tomu, že v letošním roce sdružení neobdrželo z nedostatku finančních prostředků dotaci z Ministerstva zdravotnictví, dostalo se tím do složité situace a je ohroženo konání rekondičních a edukačních pobytů pro pacienty s CMP.
Z toho důvodu navrhujeme poskytnout dotaci organizaci TyfloCentrum Jihlava, o.p.s., na zajištění poskytování služby „Sociální aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením“ ve výši 200 tis. Kč a občanskému sdružení Záře dotaci ve výši 50 tis. Kč na podporu realizace rekondičních a edukačních pobytů pro pacienty s CMP. Prostředky budou získány rozpočtovou změnou v rámci kapitoly Sociální věci.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme poskytnout dotaci organizaci TyfloCentrum Jihlava, o.p.s., IČO 26908042, na zajištění sociální služby „Sociální aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením“ ve výši 200 tis. Kč a občanskému sdružení Záře-sdružení osob s poruchami hybnosti a komunikace, IČO 69781494, dotaci ve výši 50 tis. Kč na podporu realizace rekondičních a edukačních pobytů pro pacienty s CMP ve výši 50 tis. Kč. Poskytnutí dotace navrhujeme ošetřit smlouvou, jejíž vzor je uveden v příloze RK-27-2012-99, př. 3. Dále navrhujeme schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Sociální věci. 
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID O00424 (příloha č. 4)
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci spočívající ve zvýšení § 4379 Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením o částku 200 000 Kč a § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 50 000 Kč při současném snížení  § 4357 Domovy o částku 250 000 Kč;
· vzorovou smlouvu o poskytnutí dotací dle materiálu RK-27-2012-99, př. 3;
rozhoduje

poskytnout dotaci z kapitoly Sociální věci, § 4379 Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením, organizaci TyfloCentrum Jihlava, o.p.s., IČO 26908042, na zajištění sociální služby „Sociální aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením“ ve výši 200 000 Kč a občanskému sdružení Záře-sdružení osob s poruchami hybnosti a komunikace, IČO 69781494, dotaci na podporu realizace rekondičních a edukačních pobytů pro pacienty s CMP ve výši 50 000 Kč. 
odpovědnost: OSV,OE
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