RK-28-2012-05
Nabytí pozemku do vlastnictví Kraje Vysočina pro stavbu „II/405 Příseka obchvat“, změna ceny nabývané nemovitostí


pro: jednání rady kraje č. 28/2012 dne 14. 8. 2012
zpracoval: V. Chmela
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Jedná se o změnu ceny nabývaného pozemku do vlastnictví Kraje Vysočina pro stavbu „II/405 Příseka obchvat".

Tato stavba by měla být spolufinancována z prostředků EU v rámci ROP. Silnice II/405 je součástí páteřní silniční sítě Kraje Vysočina. Začátek stavby navazuje na dokončený úsek Jihlava – Příseka a konec úpravy na úsek Příseka – Brtnice.

Usnesením 0102/02/2010/ZK ze dne 23. 3. 2010 zastupitelstvo kraje rozhodlo nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina pozemky pro stavbu „II/405 Příseka - obchvat“ v rozsahu, způsobem, za podmínek a ceny dle materiálu ZK-02-2010-33, př. 1 od vlastníků vedených v katastru nemovitostí v době uzavírání kupních smluv.
V rámci majetkoprávní přípravy této stavby proběhla jednání s vlastníkem budoucí stavbou dotčeného pozemku vedeného v katastru nemovitostí jako par. č. 2073/77 o výměře 7m2 v katastrálním území Příseka. Pozemek par. č. 2073/77 v katastrálním území Příseka je ve vlastnictví České republiky, právo hospodaření s majetkem státu Povodí Moravy, s. p.
Vlastník pozemku odmítl pozemek prodat za cenu schválenou usnesením 0102/02/2010/ZK, tj. za cenu 68 Kč/m2 a navrhuje pozemek prodat za cenu 168 Kč vč. DPH stanovenou podle znaleckého posudku a uhrazení nákladů, které byly vynaloženy na vypracování znaleckého posudku, tj. 1250 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Zpoždění výkupů pozemků by způsobilo vážné zkomplikování realizace tohoto investičního záměru. Z tohoto důvodu navrhuje odbor majetkový v rámci řešení majetkoprávní přípravy stavby silnice „II/405 Příseka obchvat“ přistoupit na požadavek vlastníka pozemku. Rada kraje je na základě usnesení 097/02/2004/ZK zmocněna zastupitelstvem kraje schválením změny cen nabývaných nemovitostí v případech, kdy nebude možné dosáhnout dohody o ceně vykupovaných nemovitostí schválených zastupitelstvem kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:
Rada kraje
rozhoduje

změnit kupní cenu pozemku par. č. 2073/77 v katastrálním území Příseka vykupovaného od České republiky, právo hospodaření s majetkem státu Povodí Moravy, s. p. pro stavbu silnice “II/405 Příseka – obchvat“ podle usnesení Zastupitelstva Kraje Vysočina 0102/02/2010/ZK na kupní cenu 168 Kč vč. DPH stanovenou podle znaleckého posudku a uhradit prodávajícímu náklady vynaložené na vypracování znaleckého posudku ve výši 1250 Kč.
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