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Stanovisko OŠMS k projektovému záměru krajské příspěvkové organizace Praktická škola a Speciálně pedagogické centrum Žďár nad Sázavou
a) Posouzení, zda projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace
Cílem projektu je vytvoření pozitivního sociálního prostředí a zlepšení školního klimatu v procesu inkluzivního vzdělávání. Projekt je tedy plně v souladu s hlavním účelem organizace.
b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupu projektu

Projekt se zaměřuje na vytváření inkluzivního prostředí v mateřských a základních školách v regionu Kraje Vysočina. Detailní posouzení efektivity využití prostředků je podrobně posuzováno specialisty při hodnocení projektu poskytovatelem dotace.
c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace

Jedná se o projekt neinvestiční.

Výnosy PO dle finančního plánu v roce 2012 činí celkem cca 3 692 tis. Kč (provoz 722 tis. Kč) a z toho doplňková činnost 0.

d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektu a které mohou mít dopad na zřizovatele

Náklady zádržného (10%) škola plánuje zajistit v rámci vlastního rozpočtu.
Pro zajištění financování bude nezbytné dobře plánovat cash flow a víceméně bezchybně zpracovávat monitorovací zprávy. Provozní rozpočet PO ve výši 722 tis. Kč sice poskytuje jen omezené možnosti k překlenutí dočasného nesouladu nákladů a příjmů projektu, avšak k vyrovnání případných disproporcí organizace předpokládá využití dočasně volných peněžních prostředků investičního fondu (organizace disponuje dostatečnými prostředky z odpisů zapůjčených učebních pomůcek). Organizace již obdobně velký projekt nyní realizuje, prozatím o podporu z rozpočtu kraje nežádala. Vzhledem k nízkému rozpočtu organizace v porovnání s rozpočtem projektu a k možným komplikacím při administraci žádostí o platbu OŠMS přesto pokládá projekt za středně rizikový.
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