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Stanovisko OŠMS k projektovému záměru krajské příspěvkové organizace Základní škola, Speciálně pedagogické centrum a Školní družina, U Trojice 2104, Havlíčkův Brod 
a) Posouzení, zda projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace
Cílem projektu je zlepšení obsahu, metod a forem vzdělávání zdravotně postižených žáků a pořízení speciálního vybavení a pomůcek. Projekt je tedy plně v souladu s hlavním účelem organizace.
b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupu projektu

Projekt posiluje odborné pedagogické kompetence učitelů ve speciálním vzdělávání a zvyšuje technickou vybavenost školy. Rozvoj odborných znalostí a dovedností pro vzdělávání žáků s handicapem je žádoucí bez ohledu na organizační uspořádání škol. Detailní posouzení efektivity využití prostředků je podrobně posuzováno specialisty při hodnocení projektu poskytovatelem dotace.
c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace

Jedná se o projekt z části investiční a z části neinvestiční.

Výnosy PO dle finančního plánu v roce 2012 činí celkem cca 13 350 tis. Kč (provoz 1 962 tis. Kč) a z toho doplňková činnost 0 tis. Kč. Částečně se jedná se o investiční majetek, který podléhá odpisování: 12,5 let, tj. cca 11 tis. Kč ročně. V souladu se standardním postupem by byly odpisy organizaci pokryty z rozpočtu kraje.
d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektu a které mohou mít dopad na zřizovatele

Náklady zádržného (10%) škola plánuje zajistit v rámci vlastního rozpočtu.

Pro zajištění financování bude nezbytné dobře plánovat cash flow a víceméně bezchybně zpracovávat monitorovací zprávy. Provozní rozpočet PO ve výši 1 962 tis. Kč sice poskytuje jen omezené možnosti k překlenutí dočasného nesouladu nákladů a příjmů projektu, avšak k vyrovnání případných disproporcí organizace předpokládá využití prostředků rezervního fondu a případně využít půjčky od občanského sdružení Trojka, které působí při škole. Vzhledem k nízkému rozpočtu organizace v porovnání s rozpočtem projektu a k možným komplikacím při administraci žádostí o platbu OŠMS přesto pokládá projekt za středně rizikový.
Náklady na odpisy budou standardně hrazeny z rozpočtu kraje.  
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