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Věc

Zpráva o uplatňování Politiky územního rozvoje ČR 2008 (v souladu ustanovením § 35 odst. 1 a 2 stavebního zákona) – podklady pro pracovní verzi 
Ministerstvo pro místní rozvoj dopisem ze dne 17. července 2012 informovalo Krajský úřad Kraje Vysočina o zpracovávání pracovní verze Zprávy o uplatňování Politiky územního rozvoje ČR 2008 (v souladu s ustanovením § 35 odst. 1) a 2) stavebního zákona), jejíž projednání bude hlavním tématem nejbližšího jednání Konzultačního výboru pro zpracování PÚR ČR, které by se mělo uskutečnit v 2. polovině září 2012. Současně ministerstvo požádalo o součinnost při přípravě podkladů pro tuto zprávu.
Krajský úřad Kraje Vysočina podává ve smyslu ust. § 35 odst. 1) a 2) stavebního zákona tyto podklady pro Zprávu o uplatňování Politiky územního rozvoje ČR 2008.

1. Úkoly pro územní plánování vyplývající z PÚR ČR 2008 schválené vládou dne 20. 7. 2009 Část I. je přiloženo samostatnou přílohou.

2. Úkoly pro územní plánování vyplývající z PÚR ČR 2008 schválené vládou dne 20. 7. 2009 Část II. je přiloženo samostatnou přílohou.

3. Obecné úkoly vyplývající z ustanovení článků (39), (68), (80) a (138) jsou splněny u jednotlivých konkrétních záměrů, jejichž řešení v ZÚR Kraje Vysočina je uvedeno v příloze Část I. Obecné řešení úkolů pro územní plánování vyplývající v PÚR ČR 2008 je ZÚR Kraje Vysočina řešeno v článcích (01) až (09), dále pak (11), (12), (59), (60), (62), (96), (112), (124) a v kapitole 8.
4. Návrhy na aktualizaci politiky územního rozvoje.
4. 1.
Prověření objízdné trasy dálnice D1 v úseku Jihlava – Mirošovice pro případ náhlé neprůjezdnosti D1.

Tento požadavek byl uplatněn v rámci přípravy dokumentu PÚR ČR 2008, projednávaného 25. 1. 2008 na Konzultačním výboru.  Dále byl tento požadavek uplatněn dopisem ze dne 20. 10. 2009 na MMR při projednávání plnění úkolu čl. (122) S13 PÚR ČR 2008 „Alternativní spojení západní hranice ČR s východem v území jižně od D1“. Pro zajištění plnění úkolu čl. (122) byla na MMR ustanovena mezirezortní pracovní skupina. Ministerstvo pro místní rozvoj zpracovalo Podklad pro jednání pracovní skupiny k čl. (122) v říjnu 2011, ve kterém je konstatováno cit.: „objízdné trasy způsobené náhlou neprůjezdností na D1 a D5 včetně možnosti odstranit nejkoliznější body je potřeba případně posoudit samostatnou dopravní studií (požadavek 5 )“. 
S ohledem na zpracovaný Podklad pro jednání pracovní skupiny k čl. 122 PÚR ČR 2008 MMR a na výsledek studie Alternativní spojení západní hranice ČR s východem v území jižně od D1 požadujeme zařazení požadavku na zpracování odpovídající dopravní studie do úkolů aktualizace PÚR ČR.
4. 2. 
Vymezení Centrálního skladu vyhořelého jaderného paliva – lokalita Skalka, okres Žďár nad Sázavou.
Městský úřad Bystřice nad Pernštejnem, odbor územního plánování a stavebního řádu obdržel dne 30. 12. 2011 pod č.j. OÚP/ 41955/2011 od obce Střítež žádost o pořízení změny územního plánu Střítež za účelem stavby „Centrální sklad vyhořelého jaderného paliva – lokalita Skalka“.
Obec Střítež vydala 28. 5. 2009 územní plán, který nabyl účinnosti dne 26. 6. 2009. S ohledem na Zásady územního rozvoje Kraje Vysočina vydané dne 16. 9. 2008 Zastupitelstvem Kraje Vysočina s účinností 22. 11. 2008 a připravovanou Politikou územního rozvoje ČR 2008 schválenou dne 20. 7. 2009 usnesením vlády ČR obec Střítež ve své výše uvedené územně plánovací dokumentaci nevymezila žádné záměry nadmístního případně republikového významu.
Na území obce však bylo pod č.j. Výst.:2836/00/Še ze dne 28. 3. 2001 vydáno Městským úřadem Bystřice nad Pernštejnem, odborem výstavby a územního plánování, zemědělství, vodního hospodářství územní rozhodnutí pro stavbu „Centrální sklad vyhořelého jaderného paliva – lokalita Skalka“. Žadatelem byla společnost ČEZ, a.s. Toto územní rozhodnutí nabylo právní moci dne 1. 5. 2001 s platností 10 let s ohledem na to, že v souladu s Koncepcí nakládání s radioaktivními odpady a vyhořelým palivem v ČR – usnesení vlády ČR č. 487/2002 (a předchozího usnesení č. 121/1997) bylo územní rozhodnutí vydáno jako záložní varianta (v případě, že se nebudou realizovat sklady vyhořelého paliva v jaderných elektrárnách Dukovany a Temelín).
Dne 27. 4. 2011 podala společnost ČEZ, a.s. ohlášení stavby podle §§ 104 až 106 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů na příslušný stavební úřad – Ministerstvo průmyslu a obchodu, které ve svém vyjádření č.j. MPO/16654/2011/05140 vydalo souhlas s provedením ohlášené stavby „Centrální sklad vyhořelého jaderného paliva – lokalita Skalka, stavba A1, SO – 11 Bazén požární vody“.

Následně požádala ČEZ, a.s. obec Střítež o pořízení změny územního plánu.

Vzhledem k výše uvedeným okolnostem obdržel Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor územního plánování a stavebního řádu jako nadřízený správní orgán na úseku územního plánování, od Městského úřadu Bystřice nad Pernštejnem, odboru územního plánování a stavebního řádu, žádost o vyjádření (názor), zdali projekt „Centrální sklad vyhořelého jaderného paliva – lokalita Skalka“ může zanést do územního plánu Střítež, aniž by byl uveden v Zásadách územního rozvoje Kraje Vysočina nebo v Politice územního rozvoje ČR 2008.  
Projekt „Centrální sklad vyhořelého jaderného paliva – lokalita Skalka“ územně zasahuje na správní území dvou obcí (Střítež a Sejřek). Obě tyto obce pořídily a v roce 2009 vydaly své územní plány jako opatření obecné povahy. V průběhu pořizování výše uvedených územních plánů, ale ani v průběhu pořizování Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina nebyl vznesen požadavek firmy ČEZ a.s. na zanesení výše uvedeného územního rozhodnutí do těchto pořizovaných územně plánovacích dokumentací.
Plocha pro „Centrální sklad vyhořelého jaderného paliva – lokalita Skalka“ svým dopadem na okolí a v kontextu s potencionální plochou pro hlubinné úložiště vysoce radioaktivních odpadů a vyhořelého jaderného paliva má nadmístní význam. Zásady územního rozvoje Kraje Vysočina ani Politika územního rozvoje 2008 ČR plochu pro „Centrální sklad vyhořelého jaderného paliva – lokalita Skalka“ nevymezují a nestanovují pro ni úkoly pro územní plánování.
K závaznosti jednotlivých nástrojů územně plánovací dokumentace se vyslovil NSS, a to v rozsudku ze dne 23. 9. 2009, č. j. 1 Ao 1/2009 - 185, v němž se zabýval mimo jiné tím, zda obec může ve svém územním plánu vymezit plochu nadmístního významu, která není vymezena v zásadách územního rozvoje (§ 36 odst. 1 stavebního zákona). V této souvislosti NSS konstatoval, že vymezení ploch nadmístního významu je pro pořizování územních plánů obcí závazné ve dvojím smyslu: pozitivním a negativním. V pozitivním smyslu jsou nadřazenou územně plánovací dokumentací vymezené rozvojové plochy nadmístního významu pro územní plány obcí závazné tak, že obec je povinna tyto rozvojové plochy vymezené v nadřazené dokumentaci respektovat a vymezit je i ve svém územním plánu. V negativním smyslu jsou závazné tak, že obec ve svém územním plánu nemůže vymezit rozvojové plochy nadmístního významu, které v nadřazené územně plánovací dokumentaci obsaženy nejsou. To, že o vymezení ploch nadmístního významu, s nimiž nadřazená územně plánovací dokumentace nepočítá, nesmí rozhodovat samostatně obec ve svém územním plánu, vyplývá i z definice plochy nadmístního významu obsažené v § 2 odst. 1 písm. h) stavebního zákona: plocha, která svým významem, dosahem nebo využitím ovlivní území více obcí. Obec sama nemůže přirozeně svým územním plánem stanovovat plochy, kterými by buď přímo zasáhla do územního obvodu jiných obcí, nebo by je významně ovlivnila. Sousední obce ostatně mohou do schvalování územního plánu obce zasahovat pouze ve velmi omezené míře a jejich výhrady proti návrhu územního plánu spadají do kategorie pouhých připomínek (§ 50 odst. 2 stavebního zákona). Vymezení takových ploch je tedy ve výlučné kompetenci kraje.
Analogicky je možné též konstatovat, že v PÚR ČR 2008 Odpadové hospodářství, článek (169) Sk1 – Potenciální plocha pro hlubinné úložiště vysoce radioaktivních odpadů a vyhořelé jaderné palivo, je vymezena plocha, jejíž využití bude mít obdobný charakter jako výše zmiňovaný Centrální sklad vyhořelého jaderného paliva – lokalita Skalka. Charakter této plochy je reprezentován zájmem státu o vymezení hlubinného úložiště vysoce radioaktivních odpadů a vyhořelého jaderného paliva na území České republiky. Pro tento účel je předběžně sledováno 6 lokalit z celého území ČR.  
Obdobně, jako u výše uvedených obcí, lze konstatovat, že kraj ve svých zásadách územního rozvoje nemůže vymezovat záměry, které významem a dosahem překračují pravomoci jednotlivých krajů, aniž by byly předmětem vydané politiky územního rozvoje. 
Protože z výše uvedených důvodů nemůže být plocha pro Centrální sklad vyhořelého jaderného paliva – lokalita Skalka vymezena v ÚP obcí Střítež a Sejřek a protože tato plocha nemůže být vymezena v ZÚR Kraje Vysočina, bez toho, aby byla vymezena v PÚR ČR, podáváme návrh na vymezení Centrálního skladu vyhořelého jaderného paliva – lokalita Skalka v aktualizaci Politiky územního rozvoje ČR. Podrobnosti lokalizace je možno získat na MPO, ČEZ a.s. a Městském úřadě Bystřice nad Perštejnem.
4. 3.

Přemostění vodní nádrže Švihov

S ohledem na lepší zajištění dostupnosti a obslužnosti území na rozhraní kraje Vysočina a Středočeského kraje oddělených vodní plochou nádrže Švihov, které v území tvoří bariéru, zařadit v rámci aktualizace PÚR ČR požadavek na propojení obou území krajů přemostěním této vodní nádrže na území obcí Kožlí (Kraj Vysočina) a Šestějovice (Středočeský kraj). Tento podnět na přemostění vodní nádrže Švihov jsme obdrželi již po veřejném projednání zásad územního rozvoje v roce 2008 od města Ledeč nad Sázavou. V rozhodnutí o námitkách nebylo námitce vyhověno s tím, že je tuto námitku nutno řešit v souladu s řešením návrhu ZÚR Středočeského kraje. Námitka bude vzata jako podnět pro aktualizaci ZÚR kraje Vysočina a ZÚR Středočeského kraje. Opětovně byl podnět uplatněn městem Ledeč nad Sázavou i v rámci konzultace Zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina v uplynulém období.
Jak je uvedeno i v předchozím bodě, kraj nemůže ve svých zásadách územního rozvoje vymezovat záměry, které významem a dosahem překračují pravomoci jednotlivých krajů, aniž by byly předmětem vydané politiky územního rozvoje. Požadavek je obsažen i ve Zprávě o uplatňování Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina v uplynulém období v bodě G. Návrh na aktualizaci politiky územního rozvoje. 
Podáváme návrh na projednání tohoto požadavku při aktualizaci Politiky územního rozvoje ČR.


S pozdravem
Ing. arch. Jan Strejček

vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu

Přílohy:
Úkoly pro územní plánování vyplývající z PÚR ČR 2008 schválené vládou dne 20. 7. 2009 Část I.

Úkoly pro územní plánování vyplývající z PÚR ČR 2008 schválené vládou dne 20. 7. 2009 Část II. 
Ministerstvo pro místní rozvoj ČR


ředitel odboru územního plánování


Ing. arch. Martin Tunka, CSc.


Staroměstské náměstí 6


110 15 Praha 1
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