RK-28-2012-55
Podstatná změna č. XII v projektu Transformace ÚSP Jinošov
pro: jednání rady kraje č. 28/2012 dne 14. 8. 2012
zpracoval: J. Bína, E. Komínková, E. Pausarová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Kraj Vysočina podal dne 18. 06. 2010 do Integrovaného operačního programu projekt „Transformace Ústavu sociální péče Jinošov“. Tento projekt pod registračním č. CZ.1.06/3.1.00/02.06970 byl výběrovou komisí ze dne 26. 10. 2010 doporučen k podpoře. Dne 10. 1. 2011 byla vydána registrace akce projektu, identifikační číslo EDS: 113D34B000077. Rozhodnutí o poskytnutí dotace bylo vydáno dne 15. 3. 2011.
Na základě konzultace s pracovníky MPSV jsme zpracovali Oznámení příjemce o změnách v projektu č. XII, kde jsou řešeny drobné změny. Změny spočívají zejména v následujících úpravách budovaných objektů: drobné dispoziční změny objektů pro bydlení v Náměšti nad Oslavou, kde se na žádost provozovatele integruje sklad pomůcek do společných prostor, aby byl lépe přístupný pro klienty, dále po dohodě se sousedy úprava oplocení a s tím navazující práce. U objektu ve Velké Bíteši je jedná na žádost provozovatele zejména o výškovou úpravu osazení vany pro imobilní klienty a další drobné změny. Dále se změna týká umístění a materiálového provedení stálých informačních desek, tak aby nedocházelo k stigmatizaci osob s mentálním postižením. 

Změna bude dle požadavků operačního programu zapracována do Oznámení příjemce o změnách v projektu včetně požadovaných příloh.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit dílčí změny v projektu, uložit odborům majetkovému a sociálních věcí tyto změny zpracovat dle požadavků Integrovaného operačního programu a následně je zrealizovat.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
dílčí změny v projektu;
ukládá

· majetkovému odboru a odboru sociálních věcí zapracovat změny dle požadavků Integrovaného operačního programu;

· majetkovému odboru a odboru sociálních věcí zrealizovat popsané změny. 
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor majetkový
termín: 15. 5. 2013
počet stran: 1


počet příloh: 0
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