RK-28-2012-91
Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu – Příspěvek na technické zajištění výstavy „Bienále 2012 Světlá nad Sázavou“
pro: jednání rady kraje č. 28/2012 dne 14. 8. 2012
zpracoval: P. Adam
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Akademie – Vyšší odborná škola, Gymnázium a Střední odborná škola uměleckoprůmyslová Světlá nad Sázavou se obrátila na Kraj Vysočina s žádostí o podporu akce „Bienále 2012 Světlá nad Sázavou“, akce navazující na pět předchozích ročníků výstav nesoucích název „Sklo, kámen, keramika“. Bližší informace včetně rozpočtu jsou obsaženy v příloze materiálu RK-28-2012-91, př. 1. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje poskytnout finanční prostředky v požadovaném rozsahu s ohledem na zavedenost akce i na skutečnost, že převážná část nákladů na akci je pokryta z jiných zdrojů. Finanční prostředky budou použity z nevyčerpaných prostředků alokovaných v roce 2012 na činnosti související se spoluprací s partnerskými regiony (ÚZ 00324).
Vzhledem k tomu, že se jedná o školu zřizovanou krajem, navrhuje OŠMS zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz. Finanční prostředky budou organizaci poskytnuty dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu.
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace – O00432.0001.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu spočívající ve zvýšení § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště o částku 20 000 Kč při současném snížení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00324) o částku 20 000 Kč; 

· zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz u Akademie – Vyšší odborné školy, Gymnázia a Střední odborné školy uměleckoprůmyslové Světlá nad Sázavou, IČO: 15060977, o částku 20 000 Kč za účelem pokrytí části nákladů spojených s přípravou a organizací výstavy „Bienále 2012 Světlá nad Sázavou“.
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