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Stanovisko OŠMS k projektovému záměru krajské příspěvkové organizace Gymnázium Pacov
a) Posouzení, zda projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace

Projekt odpovídá účelu zřízené organizace.

Projekt je zaměřen na zatraktivnění a zkvalitnění výuky všeobecných i odborných předmětů a na zlepšení materiálního vybavení školy, je tedy plně v souladu s hlavním účelem organizace.
b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupu projektu

Vzhledem k demografickému poklesu je existence samostatného gymnázia v Pacově ohrožená. Realizace projektu ovlivňuje možnosti rozhodování zřizovatele v případě, že se dále prohloubí ekonomické obtíže školy. Pokud by došlo k dohodě mezi krajem a městem o převzetí školy před uplynutím doby udržitelnosti projektů (2016), musel by kraj prostředky, případně jejich část, vrátit. 

Detailní posouzení efektivity využití prostředků je podrobně posuzováno specialisty při hodnocení projektu poskytovatelem dotace.
c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace

Navržený postup financování je reálný a je v možnostech PO a kraje.

Jedná se o projekt neinvestiční.

Výnosy PO dle finančního plánu v roce 2012 činí celkem cca 8 281 tis. Kč 
(provoz 1 865 tis. Kč) a z toho doplňková činnost 0.

d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektu a které mohou mít dopad na zřizovatele

Pro zajištění financování bude nezbytné dobře plánovat cash flow a víceméně bezchybně zpracovávat monitorovací zprávy. Provozní rozpočet PO ve výši 1 865 tis. Kč sice poskytuje jen omezené možnosti k překlenutí dočasného nesouladu nákladů a příjmů projektu, avšak k vyrovnání případných disproporcí organizace předpokládá využití půjčky od města. Ředitel projednal situaci se starostou a má příslib finanční podpory. Vzhledem k nízkému rozpočtu organizace v porovnání s rozpočtem projektu a k možným komplikacím při administraci žádostí o platbu OŠMS přesto pokládá projekt za středně rizikový.
Riziko nedostatku prostředků na financování projektu zvyšuje celková situace ve škole - loňské obtíže při financování platových nároků, rozhodnutí ředitele otevřít velmi málo naplněnou primu (v prvním kole 13, ve druhém kole 8), zavedení pásmového odměňování pedagogů po letošních škrtech MŠMT. Z toho vyplývá určitá ekonomická nestabilita, kterou se ředitel školy snaží řešit mimo jiné vyjednáním podpory ze strany města (zastupitelstvo města schválilo pro letošní rok podporu ve výši 120 tis. Kč). Z hlediska tohoto rozhodování bude kritický rok 2013. Pokud ředitel školy přijme všech 8 zájemců, nastoupí do primy 21 žáků, ze sexty odešlo 28. Rozdíl je 7 žáků, což činí cca 280 tis. Kč mzdových nákladů (včetně odvodů). Ředitel školy předpokládá, že s řešením pomůže město. Velkou neznámou je, zda ministerstvo financí prosadí další plánovaný pokles výdajů do kapitoly školství. Tento pokles by zásadně ovlivnil rozpočet gymnázia (omezené možnosti řešit jej), avšak také jiných škol a zřejmě by vyžadoval nějaké přechodné řešení zřizovatele.
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