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Stanovisko OŠMS k projektovému záměru krajské příspěvkové organizace Střední průmyslová škola Jihlava
a) Posouzení, zda projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace

Projekt je zaměřen na modernizaci, zkvalitnění a zefektivnění výuky a na zlepšení technického vybavení školy. Je tedy plně v souladu s hlavním účelem školy.

b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupu projektu

Škola je jedním z center technického vzdělávání v kraji. Lze tedy předpokládat, že středoškolské vzdělávání zde bude zajišťováno dlouhodobě bez ohledu na demografický pokles. 
Významná část projektu, včetně vybavení posiluje zaměření Webdesign a Multimedia, které škola nabízí v rámci oboru Informační technologie. Před několika měsíci proběhlo jednání mezi zástupci SPŠ Jihlava a Soukromé Vyšší odborné školy grafické a Střední umělecké školy grafické, s. r. o. za účelem posouzení případných překryvů v nabídce obou škol. SPŠ Jihlava se orientuje na technickou stránku problematiky (zaměření SPŠ Jihlava je podrobněji specifikováno níže), obor SUŠG je umělecký. 
Zkvalitnění výuky a zlepšení technické vybavenosti je tedy možné považovat za potřebné a účelné. Detailní posouzení efektivity využití prostředků je podrobně posuzováno specialisty při hodnocení projektů poskytovatelem dotace.
c) Posouzení reálnosti financování projektů vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace

Jedná se o projekty neinvestiční z části investiční.

Výnosy PO dle finančního plánu v roce 2012 činí celkem cca 29 818 tis. Kč (provoz 7 400 tis. Kč) a z toho doplňková činnost 289 tis. Kč.
d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektů, a které mohou mít dopad na zřizovatele

Z předložených podkladů OŠMS nepředpokládá mimořádné dopady na zřizovatele – OŠMS hodnotí míru rizika plynoucí kraji z realizace projektů jako nízkou. Náklady zádržného (10%) je škola schopna zajistit v rámci vlastního rozpočtu.
Doplnění informací pro projektovou fiši Nové  trendy v IT

Hlavním rozdílem mezi multimediálním zaměřením SUŠG a naší školy je v kvalifikačním profilu absolventů. Zatímco SUŠG vychovává studenty zaměřené po umělecké linii, my máme v úmyslu vychovat studenty pro technické pozice. Tedy lze velmi zjednodušeně říci, že cílem budou kvalifikovaní „operátoři“ technického a programového vybavení. Tedy ne tvůrčí umělecké osobnosti, ale technicky zdatní jedinci, což je v souladu s duchem i názvem Střední průmyslová škola. Ve studijním programu SUŠG nikde není zmínka o udržování hardware a instalaci software, stavbě speciální grafických a multimediálních PC, praxi např. při výrobě zakázkových kabelů, propojení a variantách akustických řetězců, apod. Toto vše je zřejmé z níže popsaného uplatnění studenta a shrnutí jeho kompetencí.

Uplatnění absolventa SPŠ
Absolventi se s ohledem na příslušnou specializaci mohou uplatnit především v oblastech:

· znalost a použití technických zařízení v multimediální oblasti

· údržby prostředků informační a multimediální technologie z hlediska hardwaru

· programování a vývoje uživatelských, databázových a webových řešení

· příprava podkladů pro tisk

· instalace a správa grafického a multimediálního aplikačního softwaru

· instalace a správa operačního systému a jeho navázání na grafické a multimediální aplikace

· podpora kvalifikovaného prodeje prostředků informační technologie a multimedií včetně poradenství

· zpracování zvukového a obrazového záznamu a využití při broadcasting

· člen-technický asistent- produkčních týmů při pořizování zvukového a obrazového záznamu

· využití a zpracování grafických námětů pro všechny druhy informačních medií

· orientace v marketingových, reklamních a masmediálních nástrojích a schopnost vykonávat propagační činnosti ve vztahu k oboru

· využití výrazové možnosti různých informačních medií

Absolventi mohou pracovat jako technici informačních technologií, operátoři v DTP nebo grafických studiích, programátoři a správci webovských aplikací, obchodníci s prostředky informačních technologií a multimediální techniky, vedoucí pracovníci marketingových oddělení různých organizací při produkci multimediální tvorby, počítačových her, počítačové animace, filmových klipů, webových stránek, tiskových materiálů, multimediálních výukových prezentacích, apod. 

Pro nákup zvolené techniky, která doplňuje cíleně stávající vybavení školy, hovoří tedy fakt, že není možné vyučovat technika bez přístupu k této technice. Jako se neobejdou studenti a učitelé chemických oborů bez přístupu do chemické laboratoře, není možné učit studenta práci s video a audiotechnikou bez nahrávacího studia. Důležité je pro nás také to, aby technika v rámci možností byla moderní a odpovídala technice využívané v praxi. Zařízení budou samozřejmě také využita pro tvorbu vlastních, na míru „šitých“ a neustále upgradovaných výukových materiálů a umožní i pedagogům se vzdělávat a praktikovat s touto technikou.
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