RK-29-2012-37
Změna zřizovací listiny příspěvkových organizací Ústav sociální péče Zboží a Domov důchodců Ždírec

pro: jednání rady kraje č. 29/2012 dne 28. 8. 2012
zpracoval(a): H. Šteflová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Kraj Vysočina je na úseku sociálních služeb zřizovatelem příspěvkových organizací Ústav sociální péče Zboží (dále též ÚSP Zboží) a Domov důchodců Ždírec.

Ředitel ÚSP Zboží požádal o změnu názvu příspěvkové organizace na „Domov ve Zboží“ z důvodu trendu současné legislativy a pozitivnějšího vnímání nového názvu veřejností i samotnými klienty v případě schválení změny.

Ředitelka Domova důchodců Ždírec požádala o změnu zřizovací listiny v části doplňková činnost. Jde o provozování hostinské činnosti, na kterou si již organizace vyřídila živnostenské oprávnění. Důvodem je možnost vaření a prodeje obědů cizím strávníkům (lidem z obce, návštěvám, seniorům z obce i okolí apod.) a provozování bufetu (malého občerstvovacího zařízení v recepci pro uživatele, návštěvy a  zaměstnance).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Změna názvu Ústavu sociální péče Zboží a rozšíření doplňkové činnosti Domova důchodců Ždírec jsou formou dodatku zapracovány do stávajícího znění zřizovacích listin těchto organizací. Radě kraje se navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje schválení návrhů těchto dodatků, obsažených v materiálu RK-29-2012-37, př. 1 - 2. Změny jsou pro přehlednost v textu dodatků vyznačeny. Účinnost rozšíření doplňkové činnosti Domova důchodců Ždírec je navrhována ke dni schválení a účinnost změny názvu ÚSP Zboží k 1. 1. 2013.
Zároveň byla v případě Domova důchodců Ždírec dodatečně promítnuta i změna názvu kraje jako zřizovatele. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:
· schválit Dodatek č. XX Zřizovací listiny Ústavu sociální péče Zboží, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-29-2012-37, př. 1;
· schválit Dodatek č. XX Zřizovací listiny Domova důchodců Ždírec, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-29-2012-37, př. 2.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitelé dotčených organizací
termín: 18. 9. 2012
počet stran: 1


počet příloh: 2
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