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Z p r á v a

o plnění opatření Koncepce prevence kriminality Kraje Vysočina na léta 2009 až 2011
1) Omezovat příležitosti k páchání násilné a majetkové kriminality

a) iniciovat realizaci projektů na instalaci osvětlení málo frekventovaných míst, kde dochází k násilným přepadením

V rámci ročních programů prevence kriminality bylo každoročně vydáním zásad pro poskytování dotací na projekty prevence kriminality iniciováno i předkládání žádostí na realizaci projektů na instalaci pouličních osvětlení. Celkem bylo předloženo v uvedeném období 6 projektů obcí, na jejichž realizaci byly využity státní dotace nebo dotace z rozpočtu kraje ve výši 1,787 mil. Kč.

Vyhodnocení účinnosti

Násilná trestná činnost se nesnížila – zatímco v roce 2008 bylo zjištěno 485 násilných trestných činů, v roce 2011 to bylo 529 trestných činů. Snížil se však počet loupeží a loupežných přepadení z 90 případů v roce 2008 (dokonce  100 v roce 2009) na 72 případů v roce 2011. K nárůstu došlo u trestných činů úmyslného ublížení na zdraví, porušování domovní svobody a domácího násilí.
b) iniciovat realizaci projektů na zavádění kamerových systémů na místa, kde nejčastěji dochází k páchání násilné a majetkové kriminality
V letech 2009 až 2011 předložily obce celkem 19 projektů na vybudování nebo rozšíření kamerových dohlížecích systémů (KDS). Na jejich realizaci byly využity státní a krajské dotace v celkové výši 7,821 mil. Kč. Za přispění obcí, případně dalších subjektů pak bylo do  KDS investováno v uvedeném období dalších asi 1,5 mil. Kč. V současné době je v Kraji Vysočina provozováno více než 110 kamerových bodů a ve spolupráci s Krajským ředitelstvím policie kraje Vysočina se hledají další možnosti rozšíření této formy prevence.
Vyhodnocení účinnosti

KDS jsou obcemi a Policií ČR využívány jako preventivní i jako represivní prostředek. Pokud jde o prevenci nebylo zjišťováno v kolika případech se podařilo s využitím kamer předejít trestnému činu nebo přestupku. Obce  resp. obecní policie jsou však povinny tento přehled vést a preventivní účinek KDS je potvrzován samotnými obcemi, ale i Policií ČR. Dle průzkumu veřejného mínění považují občané KDS za druhé nejvýznamnější opatření, které obce v rámci prevence kriminality zavádějí.

Určitým indikátorem efektivity využívání KDS je sledování objasněnosti trestných činů, ke kterému jsou využívány i KDS – zatímco v roce 2008 se podařilo objasnit 328 trestných činů, v roce 2011 to bylo už 389 násilných trestných činů.   U krádeží prostých zůstává objasněnost přibližně na stejné úrovni, ale u krádeží vloupáním stoupla z 343 objasněných případů v roce 2008 na 409 případů v roce 2011. 
Snížil se celkový počet majetkových trestných činů ze 4 764 v roce 2008 na 4 451 v roce 2011.  
c) osvětovou činností upozorňovat občany na místa výskytu násilné a majetkové kriminality a způsobu ochrany proti ní

Upozorňování na místa výskytu násilné a majetkové kriminality bylo především na obcích a Policii ČR. Podle dostupných informací byli občané upozorňováni především prostřednictvím místních zpravodajů. Policie ČR informuje občany pravidelnými relacemi v médiích, na besedách s občany a na různých společenských akcích pořádaných obcemi. Policie ČR také uskutečňuje různé preventivní akce se zaměřením na jednotlivé oblasti páchané trestné činnosti jako jsou například kapesní krádeže, vloupání do vozidel, krádeže v obchodních centrech ad. 
V zájmu zvýšené informovanosti občanů o možnostech ochrany proti napadení a ochrany majetku uspořádal Kraj Vysočina v roce 2010 a 2011 v rámci dne otevřených dveří akci pro veřejnost, kde výrobní firmy, prodejci a neziskové organizace působící v oblasti prevence kriminality prezentovaly svoje výrobky, zboží nebo služby.  Podobné akce byly organizovány i obcemi (Třebíč, Chotěboř, Žďár nad Sázavou ad.) a Krajským ředitelstvím policie kraje Vysočina. Podle průzkumu veřejného mínění má asi 63 % obyvatel dostatek informací o možnostech a způsobech ochrany majetku. Naopak, pouze 36 % obyvatel má dostatek informací o možnostech a způsobech ochrany proti napadení. 
d) zvýšit počet a aktivitu policistů a strážníků obecní policie  v nejproblémovějších lokalitách

Policie ČR v rámci úsporných opatření v předcházejících letech nemohla navyšovat stavy policistů a posilovat problémové lokality. Z tohoto důvodu nelze objektivně zhodnotit aktivitu Policie ČR. Požadavkům obcí na zvýšení počtu policistů při pořádání různých společenských akcí se Policie ČR snažila v rámci svých možností  vyhovět. Počet zjištěných trestných činů v Kraji Vysočina se snížil z 8 872 v roce 2008 na 8 613 v roce 2011.

Počet strážníků obecních policií v kraji se zvýšil jen nepatrně  ze 171 v roce 2009 na 176 v roce 2011. Počet přestupků zjištěných obecní policí se snížil ze 44 523 v roce 2009 na 40 896 v roce 2011. 

2) Omezovat podíl recidivistů na páchání trestné činnosti
Trestná činnost recidivistů je celorepublikový problém. Recidivisté se podílejí na páchání trestné činnosti více než 40 %, u některých druhů trestné činnosti je to až 60 %. Zatímco počet recidivistů se zvýšil z 1 721 (asi 43 % všech pachatelů) v roce 2008 na 1819 (48 % všech pachatelů) v roce 2011, počet skutků spáchaných recidivisty se zvýšil z 2 389 v roce 2008 na 2 743 v roce 2011. 
V souvislosti s potřebou omezovat podíl recidivistů na páchání trestné činnosti byla v rámci Koncepce přijata opatření na podporu neziskových organizací v práci s touto cílovou skupinou. Je nutno konstatovat, že i když v letech 2009 a 2010 nebyly poskytnuty dotace na činnost neziskových organizací v oblasti prevence kriminality, touto cílovou skupinou se od roku 2010 věnuje systematicky pouze Oblastní charita Třebíč. Další neziskové organizace sice uvádějí, že se toto cílovou skupinou zabývají, ale tato činnost je pouze okrajová. O tuto cílovou skupinu není zájem a to nejen v Kraji Vysočina. Z tohoto důvodu Kraj Vysočina požádal a na rok 2012 mu byla přidělena státní dotace ve výši 1,030 mil. Kč na práci se skupinou osob vracejících se z výkonu trestu odnětí svobody. Realizací projektu byla na základě výběrového řízení pověřena Oblastní charita Třebíč.
3) Posilovat vědomí odpovědnosti občanů za ochranu svého majetku a ochranu proti napadení

a) zvýšit informovanost občanů o možnostech ochrany

Informace o plnění tohoto opatření jsou uvedeny v bodě 1c) 
b) osvětovou činností upozorňovat na to, aby si občané zajistili rodinný dům, byt, chatu ad.
Informace o realizaci tohoto opatření jsou uvedeny v bodě 1c). O tom, že se nedaří zvyšovat vědomí odpovědnosti občanů za ochranu svého majetku svědčí i počty krádeží vloupáním do rodinných domků, bytů a zejména víkendových chat. U všech těchto trestných činů byl zaznamenán nárůst.

Vyhodnocení účinnosti

Počet krádeží vloupáním do rodinných domků se zvýšil ze 127 v roce 2008 na 233 v roce 2011. Počet vloupání do bytů se zvýšil z 56 v roce 2008 na 61 v roce 2011, přičemž v roce 2010 to bylo 98 případů. Počet vloupání do víkendových chat se zvýšil ze 177 na 219, přičemž v roce 2010 dosáhl dokonce počtu 320 případů.
4) Omezovat případy porušování ustanovení zákona č. 379/2005 Sb., o ochraně před škodami působenými tabákem, alkoholem a jinými návykovými látkami, omezovat kriminalitu páchanou zejména pod vlivem alkoholu

a)  zvýšit a zpřísnit kontrolní činnost zaměřenou na dodržování zákona č. 379/2005 Sb., zaměřit se na porušování ustanovení o zákazu podávání alkoholu nezletilým, mladistvým a podnapilým osobám 
Kontrolní činnost zaměřená na dodržování zákona č. 379/2005 Sb., je v kompetenci Policie ČR, obecních policií, obcí a České obchodní inspekce. Kraj Vysočina dopisem hejtmana vyzval obce ke zpřísnění kontrolní činnosti a ve spolupráci se zástupci Krajského ředitelství policie kraje Vysočina, obecní policie a české obchodní inspekce hledal v průběhu sledovaného období možnosti, jak zpřísnit kontrolní činnost a zejména zvýšit efekt kontrolní činnosti. Kromě jiného inicioval provádění celokrajských kontrol ve vzájemné spolupráci odpovědných subjektů, o kterou však nemají zájem obecní policie. Podle dostupných informací jsou kontroly prováděné Policií ČR a obecní policií pravidelné a oba subjekty se navíc snaží spolupracovat i s majiteli restaurací na tom, aby nebyl z jejich strany zákon porušován. V poslední době jsou často zaznamenávány případy, kdy zejména nezletilí a mladiství požívají alkohol mimo restaurace na soukromých akcích.
Ředitel Krajského úřadu Kraje Vysočina jmenoval odbornou pracovní skupinu, jejímž úkolem bylo pravidelně sledovat a analyzovat trestnou činnost páchanou pod vlivem alkoholu a navrhovat příslušným orgánům opatření k omezení této trestné činnosti. Ve sledovaném období byla realizována zejména následující opatření:

· Kraj Vysočina zakoupil a všem obecním policiím v kraji ke zvýšení účinnosti   kontrol daroval přístroje na měření alkoholu v dechu  

· bylo vytištěno  30 tis. kartiček s údaji o délce odbourávání alkoholu v krvi. Tyto kartičky byly ve spolupráci s ORP předány novým držitelům řidičských průkazů.

· zejména pro potřebu škol a rodičů byl vypracován a školám předán seznam zdravotnických zařízení v kraji, které poskytují služby v oblasti prevence a léčby  závislosti na alkoholu.
· pro žáky základních škol II. stupně byla zorganizována soutěž o nejlepší webovou stránku nebo plakát s tematikou boje proti alkoholismu.
b) omezovat prodej alkoholu na veřejných místech
I k naplnění tohoto opatření byly obce vyzvány dopisem hejtmana Kraje Vysočina. Kraj nezjišťoval jak se obce k této výzvě postavily, neboť přijetí opatření je v jejich kompetenci a je odvislé od místních zvyklostí a situace. 
Vyhodnocení účinnosti
Toto opatření se daří plnit částečně. Ve sledovaném období klesl celkový počet trestných činů spáchaných pod vlivem alkoholu (z 1 090 v roce 2008 na 780 v roce 2011) i počet přestupků spáchaných pod vlivem alkoholu (125 v roce 2008 oproti 75 v roce 2011). Naopak stoupá počet trestných činů, působených v důsledku požívání nadměrného množství alkoholu. Jedná se zejména o trestné činy úmyslného ublížení na zdraví, ohrožení pod vlivem návykových látek a alkoholu a zejména trestné činy spojené s domácím násilím.  
5) Pomáhat obětem domácího násilí

a) prostřednictvím osvětové činnosti informovat občany o možnostech a způsobech ochrany 

Informace průběžně poskytuje Intervenční centrum Kraje Vysočina, neziskové organizace v Kraji Vysočina (např. STŘED Třebíč, SDRUŽENÍ Nové Město na Moravě ad.) a neziskové organizace s celorepublikovou působností (např. Bílý kruh bezpečí). Informace občanům poskytují i některé obce zajišťováním přednáškové činnosti nebo vydávání informačních letáků (např. Žďár nad Sázavou, Chotěboř, Jaroměřice nad Rokytnou ad.).

b) podporovat projekty na pomoc obětem domácího násilí
V roce 2009 byly realizovány projekty neziskových organizací podpořené v roce 2008. Celkem 4 projekty byly zaměřeny na problematiku domácího násilí s podporou ve výši 234 tis. Kč

V roce 2010 nebyl z úsporných důvodů vyhlášen grantový program na podporu projektů neziskových organizací. 
V roce 2011 byly podpořeny 3 projekty obcí (Žďár nad Sázavou, Chotěboř, Jaroměřice nad Rokytnou) zaměřené na problematiku domácího násilí částkou 100 tis. Kč.

c) dopracovat systém péče o děti, které potřebují okamžitou pomoc

Od podzimu 2011 byla rozšířena síť zařízení pro děti, které potřebují okamžitou pomoc dle § 42 zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně právní ochraně dětí. Dětské domovy Telč, Nová Ves u Chotěboře, Rovečné a Budkov jsou zařízeními pro děti ve věku 3 – 18  let, které byly odňaty z rodiny z důvodu ohrožujícího rodinné prostředí. 
Vyhodnocení účinnosti
Počet zjišťovaných trestných činů i přestupků spojených s domácím násilím roste. Zatímco v roce 2007 bylo vykázáno 20 trestných činů spojených s domácím násilím, v roce 2011 to bylo už 36 trestných. V roce 2010 bylo vykázáno v kraji 649 přestupků domácího násilí a v roce 2011 to bylo už 678 přestupků. Je to dáno jednak upřesněním způsobu evidování, vykazování a šetření, ale i zvýšením počtu trestných činů spojených s nadměrným užíváním alkoholu, což je typické zejména pro násilné osoby. 

Kromě Intervenčního centra Kraje Vysočina se problematikou domácího násilí zabývá dalších 6 neziskových organizací v Kraji Vysočina.
6) Omezovat majetkovou kriminalitu méně závažného charakteru 

a) iniciovat realizaci projektů na ochranu majetku ve vlastnictví obcí

V roce 2009 byly vyčleněny na ochranu obecního nemovitého majetku finanční prostředky ve výši 1 mil. Kč. Na základě zásad schválených Zastupitelstvem Kraje Vysočina bylo podpořeno celkem 39 projektů obcí na ochranu obecního majetku, na které byly poskytnuty dotace ve výši 982 tis. Kč při celkových nákladech 1,77 mil. Kč.
V letech 2010 a 2011 nebyly z úsporných důvodů finanční prostředky na podporu ochrany obecního majetku v rozpočtu kraje vyčleněny.

Vyhodnocení účinnosti

Zatímco se do roku 2009 postupně dařilo snižovat počet vloupání do objektů obcí (v roce 2009 bylo zjištěno 19 případů), v letech 2010 a 2011 došlo k výraznému nárůstu na 177 resp. 151 zjištěných případů. Starostové obcí mají obavy ze škod způsobených vloupáním (ročně je způsobována škoda odhadem 0,5 až 1 mil Kč) a mají proto zájem o dotace z rozpočtu kraje.
b) iniciovat realizaci projektů na instalaci bezpečnostních stojanů na jízdní kola na parkovištích u veřejných budov

Vzhledem k tomu, že od roku 2009 (zjištěno 163 případů) došlo k výraznému poklesu krádeže jízdních kol (2010 zjištěno 72 případů, 2011 zjištěno 74 případů), nebyla ze strany Kraje Vysočina přijímána konkrétní opatření. Prevenci krádeží jízdních kol řeší především obce a samotní občané.  

7) Boj proti vandalismu (poškozování cizí věci, výtržnictví a sprejerství)
a) iniciovat realizaci projektů na zavádění kamerových systémů do míst, kde nejčastěji dochází k poškozování cizích věcí, výtržnictví  a vandalismu
Informace o podpoře projektů na budování a rozšiřování KDS jsou uvedeny v bodě 1b). Obce instalací KDS řeší kromě prevence majetkové kriminality i kriminalitu spojenou s vandalismem.

Vyhodnocení účinnosti

Splněno částečně. Počet trestných činů poškozování cizích věcí vzrostl z 260 v roce 2008 na 302 v roce 2011. Počet trestných činů sprejerství klesl z 318 v roce 2008 na 148 v roce 2011. Trestná činnost označovaná jako výtržnictví byla v letech 2009 a 2010 na stejné úrovni – asi 130 trestných činů ročně a vzrostla až v roce 2011 na 211 trestných činů. 
b) vymezovat plochy pro legální působení sprejerů

Plnění tohoto opatření bylo výlučně v kompetenci obcí. Informace způsobu naplňování tohoto opatření nebyly vzhledem k poklesu trestné činnosti vyžadovány.
8) Boj proti extremismu

a) po konzultaci s Policií ČR podávat občanům informace o pořádání akcí spojených s činností extremistických skupin s upozorněním na možná rizika
Starostové (i tajemníci) obcí byli o tom, jak mají postupovat poučení na základě zkušeností, získaných se zvládáním pochodu extremisté v Jihlavě v červnu 2009. Informace od obcí nebyly vyžadovány, ze strany občanů nebyly zaznamenány stížnosti na nedostatečnou informovanost.

b) v místech konání akcí extremistických skupin posilovat stav policistů a nasazovat mobilní kamerový systém na dobu konání akce

Plnění tohoto opatření spadá do kompetence Krajského ředitelství policie kraje Vysočina. Ze strany obcí (zejména Statutární město Jihlava) nebyly zaznamenány stížnosti na přístup Policie ČR k zabezpečení akcí extremistů.

c)  zorganizovat školení starostů obcí a odpovědných pracovníků obecních úřadů zaměřené na problematiku extremismu a povolování (rozpouštění) akcí extremistických skupin
 Pro starosty obcí II. a III. kategorie byl zorganizován ve spolupráci s Fakultou sociálních studií MU Brno (Doc. Mareš) seminář na téma Politický extremismus a regionální politika se zaměřením na Kraj Vysočina. Starostové obcí obdrželi základní informace o politickém extremismu, jeho vývoji v ČR a Kraji Vysočina a doporučení, jak s extremisty jednat, jak postupovat při povolování a rušení akcí extremistů. Tajemníkům obci II. a III. kategorie bylo doporučeno, na základě povolení a rozpuštění akce pravicových extremistů v červnu 2009 v Jihlavě, přijetí konkrétních opatření a volba postupu. Navíc  obdrželi manuál k realizaci zákona o právu shromažďovacím. Náklady na uskutečnění semináře, včetně CD s prezentacemi přednášejících ve výši 36 750 Kč byly hrazeny z rozpočtu Kraje Vysočina.
d) v rámci grantového programu Fondu Vysočina zaměřeného na prevenci kriminality podporovat realizaci projektů neziskových organizací, které budou zaměřeny na pomoc občanům, kteří se rozhodli opustit řady extremistů a na pomoc obětem extremismu
Grantový program Fondu Vysočina zaměřený na prevenci kriminality byl ve sledovaném období vyhlášen pouze v roce 2011. Ani jeden z předložených projektů neziskových organizací nebyl na problematiku extremismu zaměřen. Z neziskových organizací Kraje Vysočina, které se zabývají problematikou prevence kriminality se pouze 1 neziskovka (Centrum Jihlava) zabývá problematikou spojenou s extremismem.

e) nabízet základním, středním a učňovským školám v Kraji Vysočina uskutečnění přednášek pro žáky a studenty zaměřené na boj proti extremismu
V listopadu 2009 se uskutečnil z iniciativy pracovní skupiny prevence kriminality a p.o. Vysočina Education ve spolupráci s o.s. Člověk v tísni v rámci pilotního projektu „Dovedu to pochopit? – Hrozby neonacismu“ dvoudenní seminář (zdarma) pro zájemce z řad učitelů základních a středních škol na téma „Hrozby neonacismu -příležitosti demokracie“. Učitelé, převážně výchovní poradci, obdrželi základní informace o pravicovém extremismu, získali poznatky o tom, jak působit na žáky a studenty pod vlivem extremistických postojů, jak s nimi vést dialog apod. Zúčastnění obdrželi certifikát, na základě kterého mohou pracovat i pro obce.

Vyhodnocení účinnosti

V roce 2008 bylo v Kraji Vysočina zjištěno a šetřeno  celkem 14 trestných činů spojených s extremismem a v roce 2011 to bylo už jen 7 trestných činů. Situace v oblasti extremismu je pravidelně posuzovaná na úrovni pracovní skupiny prevence kriminality za účasti zástupce Krajského ředitelství policie kraje Vysočina. Policie ČR hodnotí současnou situaci na úseku extremismu jako stabilizovanou.
9) Omezovat počet případů nedovolené výroby a držení psychotropních látek

Problémy spojené s drogami byly  řešeny v rámci Strategie protidrogové politiky Kraje Vysočina na období 2008 až 2011. V rámci prevence kriminality v působnosti Kraje Vysočina nebyly vyhlašovány grantové programy na podporu boje proti drogám.  V rámci prevence kriminality nejsou podporovány protidrogové projekty ani na úrovni státu.

10) Snižovat počet nezletilých a mladistvých pachatelů trestných činů

a) rozšířit činnost vybraného zařízení, které bude zajišťovat výchovnou péči pro děti a mládež

Rozšířit činnost vybraného zařízení se nepodařilo. Ve spolupráci STŘED Třebíč o.s. a Města Moravské Budějovice se podařilo zřídit Centrum prevence a pomoci jako ambulantní zařízení pro děti s výchovnými problémy.
b) iniciovat provozování domů na půli cesty pro osoby vracející se z výkonu trestu odnětí svobody

V Kraji Vysočina je provozován (Centrem Pestalloziho) dům na půli cesty v Havlíčkově Brodě. Má kapacitu 8 uživatelů a je určen i pro osoby vracející se z výkonu trestu odnětí svobody.
c) iniciovat  realizaci projektů zaměřených na výchovné působení a volnočasové aktivity nezletilých a mladistvých

V roce 2009 bylo realizováno celkem 11 projektů neziskových organizací s podporu kraje (Fond Vysočina) ve výši 1,316 mil. Kč a v roce 2011 celkem 6 projektů s podporou kraje  (Fond Vysočina) ve výši 284,5 tis. Kč.

V roce 2010 byly obcemi Kraje Vysočina realizovány 4 projekty s podporou státu v celkové výši 631 tis. Kč.

d) metodicky podporovat zavádění systému včasné intervence a týmů pro mládež
V roce 2009 byly do Systému včasné intervence (SVI – systém péče o děti ohrožené sociálně patologickými jevy a trestnou činností) zapojeny pouze ORP okresu Třebíč. V letech 2010 a 2011 se postupně připojilo Město Havlíčkův Brod, Město Pelhřimov, Město Humpolec a Město Pacov. Projekt je financován z prostředků Ministerstva vnitra ČR a výše uvedená města obdržela státní dotaci na jeho zavedení v celkové výši 2,184 Kč.
Vyhodnocení účinnosti

Trestná ani přestupková činnost nezletilých a mladistvých v kraji nestoupá. Počet trestných činů věkové kategorie 0 – 17 let klesl ze 420 v roce 2008 na 294 v roce 2011. Počet přestupků stejné věkové kategorie klesl z 278 v roce 2008 na 187 v roce 2011. Na druhou stranu je třeba upozornit na to, že narostl počet klientů kurátorů pro  mládež v obou věkových kategoriích a narostl zejména počet výchovných problémů řešených kurátory ze 784 v roce 2008 na 843 v roce 2011. 
11)  Pomáhat obětem trestných činů

a) informovat občany o právech, možnostech pomoci a postupu v případě, že se občan stane obětí trestného činu

Na pomoc obětem trestných činů byly v uplynulém obdob zaměřeny následující akce a aktivity:

· Dny otevřených dveří Kraje Vysočina v letech 2010 a 2011, na kterých prezentovaly svoji činnost i neziskové organizace, zabývající se pomocí obětem trestných činů. Obdobné akce organizují i obecní policie v kraji.
· podpora projektů zaměřených na práci s obětmi trestných činů:

2009 podpora 6 projektů z Fondu Vysočina ve výši 463 tis. Kč

2011 podpora 2 projektů z Fondu vysočina ve výši 139 tis. Kč

2011 podpora 2 projektů ze státní dotace ve výši 80 900 Kč
· pomoc obětem trestných činů, zejména obětem domácího násilí, poskytují ve spolupráci s Intervenčním centrem i střediska Probační a mediační služby ČR

· pomoc obětem, trestných činů poskytuje minimálně 8 neziskových organizací v kraji.

c) upozorňovat na závažnost pedofilie a informovat o možnostech ochrany proti ní
Na ochranu před pedofilií byly zaměřeny některé projekty s podporou Kraje Vysočina jako např. projekt Základní školy speciální Jihlava, Střed Třebíč ad.
Na ochranu před pedofilií jsou zaměřeny také aktivity pracovní skupiny pro elektronickou bezpečnost, která byla zřízena jako reakce na narůstající trestnou činnost a problémy spojené se zneužíváním informačních a komunikačních technologií. Zejména děti ohrožené pedofilií prostřednictvím internetu jsou jednou z cílových skupin, na kterou zaměřuje pracovní skupina pozornost.

Celostátní kampaň na ochranu ohrožených dětí organizuje Ministerstvo vnitra ČR. V rámci této kampaně byly, kromě jiného, natištěny a po celé republice  distribuovány plakáty  upozorňující na nebezpečí pedofilie.
Vyhodnocení účinnosti

Podle statistik Policie ČR počet obětí trestné činnosti klesl z 852 v roce 2008 na 783 v roce 2011. Stoupá však počet obětí násilné trestné činnosti, zejména domácího násilí. 
Podle průzkumu veřejného mínění se téměř 46 % dotázaných stalo osobně nebo někdo z blízkých obětí trestného činu. Nejčastěji jsou to osoby ve věku 31 – 45 let, především na okresech Třebíč a Pelhřimov. Srovnání názorů občanů s obdobím před rokem 2009 není možno provést, neboť průzkum před rokem 2009 nebyl Krajem Vysočina proveden. 
12) Ochraňovat občany před podvody a úvěrovými podvody

a) informovat občany o možných podvodech a způsobech ochrany

Problematice podvodů a zadlužování se Kraj Vysočina věnuje ve spolupráci s občanskými poradnami Jihlava a Třebíč pravidelně od roku 2008. Pro pracovníky neziskových organizací a odborů sociálních věcí ORP (nejvíce přicházejí do styku s občany, kteří se nejčastěji stávají obětí podvodů a zadlužování) jsou organizovány vzdělávací semináře, na kterých jsou informováni o druzích a podstatách podvodů a ochraně proti nim. 

b) varovat občany před podvody a úvěrovými podvody 

Tuto úlohu plní především Policie ČR ve spolupráci s médii. Pomoc je směrována především seniorům, kteří jsou informováni na besedách s policisty a v rámci krajského projektu „Senioři sobě“.
Vyhodnocení účinnosti

Počet majetkových podvodů zůstává zhruba na stejné úrovni jako v roce 2008 (asi 160 případů ročně), počet úvěrových podvodů klesl z 205 v roce 2008 na 115 v roce 2011. Obětí zejména majetkových podvodů se stále častěji stávají senioři.

13) Pracovat s marginálními skupinami obyvatel a s cizinci
a) zmapovat velikost skupiny obyvatel bez přístřeší a posoudit potřebu vybudování azylového zařízení

Problematice bezdomovectví byla věnována jedna z porad organizovaných odborem sociálních věcí s odpovědnými pracovníky ORP. Bezdomovectví je celorepublikový problém a je často spojován s kriminalitou. Podle obcí se většinou nedá přesně zmapovat počet obyvatel bez přístřeší a platí i nadále, že v kraji je dostatečná ubytovací kapacita pro muže, chybí zejména ubytování pro matky s dětmi. V kraji je v současné době 8 azylových domů a 1 noclehárna pro bezdomovce.
b) podporovat aktivity neziskových organizací zaměřené na zvyšování úrovně vzdělání obyvatel sociálně vyloučených lokalit

Práci s obyvateli sociálně vyloučených lokalit v kraji se věnují především oblastní charity, Střed Třebíč a další neziskové organizace. Práce je zaměřena především na mladou generaci, včetně zvyšovaní všeobecných znalostí. Konkrétní projekt na zvyšování vzdělanostní úrovně obyvatel sociálně vyloučených lokalit nebyl předložen. 
c) informovat cizí státní příslušníky o právních důsledcích porušování trestního a přestupkového zákona

Informace jsou předávány zejména prostřednictvím cizinecké policie Krajského ředitelství policie kraje Vysočina a Centrem multikulturního vzdělání Jihlava, které se v kraji věnuje problematice integrace cizinců. Informace jsou předávány především prostřednictvím tištěných materiálů (v 5 jazycích), ale i při osobním jednání. V roce 2009 byl ve spolupráci s odborem azylové a migrační politiky Ministerstva vnitra ČR zorganizován seminář pro odpovědné pracovníky obcí, neziskových organizací, Policie ČR a pracovních úřadů k problematice integrace a zvyšování zaměstnanosti cizinců.

Vyhodnocení účinnosti

Trestná ani přestupková činnost bezdomovců a obyvatel sociálně vyloučených lokalit není evidována. Vzhledem k tomu, že většina z nich je bez práce a žijí jen ze sociálních dávek, dá se předpokládat, že řada z nich se dopouští trestné a přestupkové činnosti. Potvrzují to i obavy občanů – při průzkumu veřejného mínění bylo zjištěno, že 80 % dotazovaných se domnívá, že sociokulturně znevýhodnění občané (obyvatelé sociálně vyloučených lokalit) jsou v pořadí 3. skupinou, která se nejvíce podílí na páchání trestné činnosti. Bezdomovci jsou na 5. místě.
Trestná činnost cizinců se nezvyšuje a cizinci se podílí na celkovém počtu pachatelů asi 4 %. Nejčastěji páchají trestnou činnost Ukrajinci a Vietnamci.

14) Snižovat dlouhodobou nezaměstnanost

Vytvářet podmínky pro zaměstnanost a zvyšovat počet občanů zaměstnaných na veřejně prospěšné práce.

Nezaměstnanost ani dlouhodobou nezaměstnanost se ve sledovaném období nedařilo snižovat a tím omezovat podmínky pro páchání trestné činnosti. Zatímco v roce 2008 bylo v Kraji Vysočina nezaměstnaných 8,4 tis. obyvatel, v roce 2011 to bylo už 16,2 tis. obyvatel. Počet dlouhodobě nezaměstnaných (více než 1 rok) vzrostl ze 4 550 v roce 2008 na 9 218 v roce 2011. 

Vyhodnocení účinnosti

Dopad nezaměstnanosti na vývoj trestné činnosti a využívání veřejně prospěšných prací bude hodnoceno ve spolupráci s úřady práce do konce roku 2012 na společné poradě.

15) problémy přesahující působnost Kraje Vysočina

a) iniciovat svolání společného jednání k řešení kriminality na dálnici D1
Podnět ke svolání společného jednání krajů, jejichž územím prochází dálnice D1 k řešení kriminality na dálnici byl dán odboru prevence kriminality Ministerstva vnitra ČR na semináři se zástupci Policie ČR a obcí, jejichž územím prochází D1. Tohoto semináře se zúčastnil zástupce odboru prevence kriminality JUDr. Koníček. Požadavek na svolání společného jednání byl vznesen i na poradě manažerů prevence kriminality krajů. Výsledek – požadované jednání dosud nebylo odborem prevence kriminality Ministerstva vnitra ČR svoláno.

b) navrhnout úpravu legislativních předpisů k omezení provozu herních automatů
Návrh byl předložen Ministerstvu financí ČR v rámci připomínek k Návrhu věcného záměru zákona o provozování sázkových a jiných her  dne 23. listopadu 2009.
c) Iniciovat vytvoření centrálního registru přestupků dle vzoru „Rejstříku trestů“

Bylo uplatněno prostřednictvím společné porady Rady Kraje Vysočina s poslanci a senátory za Kraj Vysočina  dne 25. 10. 2010.
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