RK-29-2012-45
Poskytnutí daru dobročinnému fondu ViZa – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje
pro: jednání rady kraje č. 29/2012 dne 28. 8. 2012
zpracoval: K. Nedvědová
předkládá: Z. Kadlec
Popis problému:

Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém zasedání č. 7/2011 dne 13. 12. 2011 schválilo Rozpočet Kraje Vysočina na rok 2012. Součástí tohoto schváleného rozpočtu jsou finanční prostředky vyčleněné na spolupráci se Zakarpatskou oblastí Ukrajiny ve výši 5 milionů Kč (kapitola Zastupitelstvo kraje, § 6223). Tato částka je určena pro společné projekty našich regionů a s tím související administrativu. Dále bylo ve výše zmíněném rozpočtu počítáno s částkou ve výši 100 tisíc Kč na zajištění podnikatelské mise do Zakarpatské oblasti Ukrajiny. Tato podnikatelská mise však nakonec nebyla realizována.
Ve dnech 22. – 25. 6. 2012 proběhla pracovní cesta do Zakarpatské oblasti Ukrajiny, jejímž účelem byla zejména kontrola realizace projektů spolupráce obou regionů na rok 2012. Povinnost kontroly realizace projektů přímo na místě alespoň 1krát ročně je daná smlouvou o spolupráci mezi oběma regiony. Z pracovní cesty byl vyhotoven zápis, který je přílohou tohoto materiálu č. 1 (RK-29-2012-45, př. 1). Na základě zjištění kontroly bylo poukázáno na to, že v době, kdy zastupitelstvo kraje schválilo finanční prostředky na jednotlivé projekty, byl kurz UAH vůči CZK příznivější než v době samotného převodu finančních prostředků – toto ovlivnilo významně celkové částky na jednotlivé projekty. S výsledky kontroly a všemi zjištěními byli seznámeni členové Stálé konference a uložili Z. Kadlecovi a K. Nedvědové zpracovat materiál na zasedání rady kraje, kde odbor sekretariátu hejtmana navrhne využít finanční prostředky, které zbyly v souvislosti s neuskutečněnou podnikatelskou misí, na vyrovnání výše popsaných výrazných kurzových rozdílů. Zpracovaný materiál byl zaslán členům Stálé konference k odsouhlasení – nikdo ze členů nevznesl připomínky k obsahu materiálu a návrhu usnesení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje rozhodnout poskytnout dar dle materiálu RK-29-2012-45, př. 2.

Rozhodování o poskytnutí daru v hodnotě do 100 000 Kč v jednotlivém případě je dle § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno radě kraje. 

Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu 

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.

Ekonomický odbor

Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2012 je v kapitole Zastupitelstvo kraje, § 6223 uvažována částka 5 000 tis. Kč na úhradu nákladů v rámci podpory partnerského regionu Zakarpatská oblast Ukrajiny.  

Odbor informatiky

Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID O00434.
Stálá konference

Stálá konference nemá připomínky k obsahu materiálu a návrhu usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dar z kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 6223 Mezinárodní spolupráce (jinde nezařazená) dobročinnému fondu ViZa dle materiálu RK-29-2012-45, př. 2.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 28. 8. 2012
počet stran: 2
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