RK-29-2012-50

Změny ve školském rejstříku

pro: jednání rady kraje č. 29/2012 dne 28. 8. 2012
zpracovali: K. Ubr, Z. Hloušková
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál informuje o přestěhování školského zařízení s názvem Pedagogicko-psychologická poradna Pelhřimov do jiných prostor na základě uzavření nájemní smlouvy s Městem Pelhřimov. Ředitelka zaslala na OŠMS žádost o změny ve školském rejstříku. Tyto změny jsou blíže specifikovány v materiálu RK-29-2012-50, př. 1. a jsou formálního charakteru (zápis a výmaz místa poskytovaného vzdělávání).
Na základě § 143 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) rozhoduje o části změn v rejstříku MŠMT a o části krajský úřad.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje  souhlasit se stanoviskem OŠMS ke změnám ve školském rejstříku uvedeným v materiálu RK-29-2012-50, př. 1. V souladu se zněním § 145 výše uvedeného zákona („Pokud je navrhovatelem příspěvková organizace je součástí návrhu souhlas jejího zřizovatele.“) OŠMS navrhuje formu souhlasu rady kraje s příslušným záměrem (v souladu s § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, pokud se jedná o změny administrativního charakteru. 
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

se změnami ve školském rejstříku u školského zařízení zřizovaného Krajem Vysočina označenými v materiálu RK-29-2012-50, př. 1 kódy 1A, 1B.
odpovědnost: OŠMS

termín: do 15. 10. 2012 odeslat příslušnému správnímu orgánu

počet stran: 1


počet příloh: 1
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