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Žádost o podporu Servisních center sportu na území Kraje Vysočina

Vážený pane hejtmane,

obracíme se na Vás s žádostí o finanční podporu projektu Servisních center sportu, které v rámci transformace sportovního prostředí v ČR vznikají pod hlavičkou Českého svazu tělesné výchovy s budoucí implementací pod Český olympijský výbor. Servisní centra sportu (SCS) vznikají jako odborná pracoviště zajišťující specializovaný servis sportovním subjektům a především dobrovolným sportovním funkcionářům klubů a tělovýchovných jednot v daném území. Tato pracoviště budou zajišťovat kompletní administrativně ekonomickou a metodickou podporu všem sportovním subjektům. 

V rámci Kraje Vysočina vzniknou Servisní centra sportu v jednotlivých okresních městech (Jihlava, Třebíč, Žďár nad Sázavou, Havlíčkův Brod a Pelhřimov). Jejich činnost bude vedena především směrem k tělovýchovným jednotám a sportovním klubům a dále k neorganizovaným sportovcům a dobrovolníkům v oblasti sportu. Dále vznikne Servisní centrum sportu pro Kraj Vysočina, jehož činnost bude zaměřena především na odborný servis krajským sportovním svazům, které organizují sportovní soutěže na území Kraje Vysočina.

Záměrem projektu SCS je využít strukturu pracovišť ČSTV v jednotlivých okresních a krajských městech a rozšířit jejich činnost pro všechny sportovní subjekty tzn. i pro subjekty České obce sokolské, Orla a dalších. Tyto sportovní kluby a tělovýchovné jednoty by se tak mohly více zaměřit na vlastní sportovní činnost a nebude je limitovat narůstající administrativa. V současné době však nejsou ČOV a ČSTV schopny pokrýt náklady projektu. Žádáme Vás proto o podporu našeho projektu ve výši cca poloviny předpokládaných nákladů tj. 3 mil. Kč.
Spolufinancováním Servisních center sportu tak Kraj Vysočina podpoří oblast výchovy, vzdělávání, volnočasových aktivit mládeže i zapojení dobrovolníků v oblasti sportu.

Děkujeme za podporu a jsme se sportovním pozdravem
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