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Stanovisko OŠMS k projektovému záměru krajské příspěvkové organizace Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace
a) Posouzení, zda projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace

Zapojení PO do projektu v roli partnera pouze částečně odpovídá hlavním úkolům PO. 

Projekt se zaměřuje na specifické vzdělávání občanů a zaměstnanců firem v oblasti energetiky (oblast podpory 3.2). Projekt není zaměřen na podporu školského vzdělávání či mimoškolního rozvoje dětí a mládeže.

Vysočina Education může v rámci projektu uplatnit své zkušenosti v oblasti vzdělávání dospělých, blíže se seznámit s činností Energoklastru CTT Vysočina a případně využít zkušenosti z tématu Ochrana duševního vlastnictví pro přípravu specifického kurzu pro školské organizace. V tomto smyslu může být zapojení PO do projektu užitečné.

b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupu projektu

PO je zapojena v projektu v roli partnera a bude mít především metodickou roli. Zaměření projektu na posílení informovanosti o možnostech efektivního vyhledávání a zavádění nových technologií a inovací je pro náš kraj přínosné. Pokud by obsahem projektu bylo pouze vytvoření dvou vzdělávacích modulů a realizace pilotních kurzů pro 60 osob, jeví se částka 5 mil. Kč jako poměrně vysoká. Efektivita využití prostředků bude však podrobně posuzována specialisty při hodnocení projektu poskytovatelem dotace.
c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace

Jedná se o projekt neinvestiční.

Výnosy PO dle finančního plánu v roce 2012 činí celkem cca 6 901 tis. Kč (provoz 1 940 tis. Kč).
d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektu a které mohou mít dopad na zřizovatele

Z předložených podkladů OŠMS nepředpokládá mimořádné dopady na zřizovatele – vzhledem k projektovým zkušenostem organizace OŠMS hodnotí míru rizika plynoucí kraji z realizace projektu jako nízkou. 

Vysočina Education nepředpokládá nároky na rozpočet kraje.
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