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Stanovisko OŠMS k projektovému záměru krajské příspěvkové organizace Základní škola a Praktická škola Moravské Budějovice, Dobrovského 11 
a) Posouzení, zda projektový záměr odpovídá hlavnímu účelu příspěvkové organizace
Cílem projektu je vytvořit podmínky k získání maximálního množství praktických i teoretických znalostí žáků. Projekt podporuje předprofesní přípravu žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. Projekt je tedy plně v souladu s hlavním účelem organizace.

b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupu projektu

Podpora rozvoje materiálních podmínek a odborných kompetencí učitelů pro speciální vzdělávání je žádoucí bez ohledu na možné organizační změny při zajišťování těchto služeb. Detailní posouzení efektivity využití prostředků je podrobně posuzováno specialisty při hodnocení projektu poskytovatelem dotace.
c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkové organizace

Jedná se o projekt neinvestiční.

Výnosy příspěvkové organizace dle finančního plánu v roce 2012 činí celkem cca 10 912 tis. Kč (provoz cca 1 505 tis. Kč) a z toho doplňková činnost cca 0 tis. Kč.
d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektu a které mohou mít dopad na zřizovatele

Z předložených podkladů OŠMS předpokládá mimořádné dopady na zřizovatele – OŠMS hodnotí projekt jako rizikový. Projekt nelze realizovat bez finanční podpory zřizovatele.
Dle zkušeností z administrace projektů v rámci globálního grantu OPVK vyplývá, že nelze příliš spoléhat na to, že škola obdrží prostředky do tří měsíců od podání žádosti o platbu. K eliminaci rizika je spíše vhodné počítat s dvojnásobnou dobou. V tomto případě by to znamenalo, že by škola měla mít připraveny volné prostředky ve výši cca dvojnásobku průměrných nákladů na jednu žádost o platbu (cca 840 tis. Kč), aby předfinancovala projekt v době, kdy bude probíhat administrace žádosti. (Kdyby byl vždy dodržen 3 měsíční limit od podání žádosti o platbu, bude škola potřebovat uvolnit cca 420 tis. Kč). Ředitelka přitom nepředpokládá, že by škola byla z vlastních zdrojů schopna financovat ani zádržné ve výši 10% (cca 200 tis. Kč).

Realizace projektu tedy bude mít přímý dopad do rozpočtu kraje.

V případě schválení je nutné počítat s rizikem nesouladu v plnění plánovaného cash flow (předpoklad obdržení prostředků v tříměsíčních intervalech) a z toho plynoucím rizikem půjčky z rozpočtu kraje (minimálně ve výší 200 tis. Kč koncem roku 2013, pravděpodobně však ve výši cca 800 000 Kč od poloviny roku 2013). 
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