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Žádost
Žádáme o zahrnutí akce „Rekonstrukce oddělení hematologie a transfúziologie, pracoviště hemodialýzy interního oddělení“ do finančního plánu roku 2012 – 2013.

1. Úvod
V červnu 2010 proběhla na  oddělení  hematologie a transfúziologie (OHT) Nemocnice Pelhřimov, p.o. kontrola Státního ústavu pro kontrolu léčiv (SÚKL), která konstatovala významné nedostatky v části určené pro výrobu krve a transfuzních přípravků.  Mimo nutnost obnovy a doplnění přístrojového vybavení konstatovala nevyhovující prostory pro výrobu a manipulaci s transfúzními přípravky (TP): 

„Nevyhovující prostory oddělení hematologie a transfúziologie, prostory pro výrobu jsou stísněné, jednotlivé kroky výroby nelze uspořádat tak, aby práce probíhala v logickém sledu a nebylo ohroženo zdraví zaměstnanců – velmi úzké průchody pro zaměstnance přenášející materiál a výrobky, dveře nebezpečně se otvírající do úzkých uliček, velmi málo místa pro manipulaci s TP“.
Při neodstranění zjištěných nedostatků z kontroly SÚKL reálně hrozí uzavření prostor pro výrobu a tím i zásadní omezení provozu celého OHT. Krev a krevní deriváty jsou nezbytnou a důležitou součástí péče o pacienty. Bezplatné dárcovství krve je základním předpokladem fungování zdravotnictví a je třeba vytvářet dobré podmínky pro tyto dárce. Plnohodnotné OHT v Nemocnici Pelhřimov, p.o. bude v této oblasti spolupracovat s Nemocnicí Jihlava, p.o. a Nemocnicí Třebíč p.o..
2. Popis současného stavu
Provoz OHT je umístěn ve dvou podlažích budovy, komorový mrazící box je umístěn v přilehlé budově. V 1.NP jsou umístěny prostory transfúzního úseku a příjem laboratorního materiálu.  V 2. NP jsou umístěny 2 ambulance (chybí čekárna), laboratorní úsek a provozní prostory (zázemí oddělení). Současný stav je možno charakterizovat prostorami vybudovanými  v roce 1984 pro  transfúzní oddělení, které sloužilo pro odběry krve od dárců  z okresu Pelhřimov a její následné  zpracování pro potřeby nemocnice. Původní hematologická ambulance se postupně rozšířila i na péči o hematoonkologicky nemocné, jejichž počet neustále vzrůstá. 

V roce 1995 uvolnilo transfúzní oddělení suterénní prostory budovy, do kterých bylo dočasně umístěno pracoviště hemodialýzy (HMD) interního oddělení. Před otevřením tohoto pracoviště v Nemocnici Pelhřimov, p.o. museli být pacienti pravidelně transportováni do nemocnice v Českých Budějovicích, což výrazně zvyšovalo náklady léčby a mělo negativní vliv na zdravotní stav pacientů. Pracoviště hemodialýzy interního oddělení již v době svého vzniku v roce 1995 bylo označeno jako „provizorní umístění dialýzy“.   

Postupným rozšiřováním rozsahu zdravotní péče v daném objektu a vlivem jeho stárnutí, přestal objekt vyhovovat současným potřebám. Od roku 1995 byly provedeny některé dílčí úpravy, které řešily okamžitou potřebu, ale nebyly komplexním řešením. 

V průběhu druhé poloviny roku 2011 byl zpracován materiál „Potřeby investic do majetku nemocnic“, který mapuje potřeby jednotlivých zdravotnických zařízení v oblasti péče o nemovitosti a jejich předpokládaný rozvoj v horizontu několika budoucích let. V tomto materiálu je uvedena havarijní situace OHT a HMD s tím, že jejich řešení je prioritním úkolem Nemocnice Pelhřimov, p.o. pro nejbližší období.

3. Odběry krve a činnost transfuzní stanice
Odběry krve od dárců a její následné zpracování na HTO jsou nedílnou součástí činnosti moderního zdravotnického zařízení. V rámci systému bezplatného dárcovství krve je třeba vytvářet podmínky, jak pro samotné dárce, tak i pro následné zpracování odebrané krve. Pokud by tomu tak nebylo, činnost HTO by se redukovala na pouhé odběrné místo se zpracováním mimo hranice Kraje Vysočina, jak se dnes již děje v některých zdravotnických zařízeních v Kraji Vysočina. Základem je dlouhodobá spolupráce s dárci krve, vzájemná důvěra s návazností na vysokou odbornou úroveň poskytovaných služeb.  Je třeba zdůraznit úzkou osobní vazbu mezi dárci krve a činností nemocnic využívajícími krev a krevní deriváty.

Transfúzní úsek v současnosti zásobuje pelhřimovskou nemocnici transfúzními přípravky vyrobenými z plné krve, včetně deleukotizovaných přípravků. V laboratoři jsou připravovány trombocytární koncentráty, zejména pro pacienty s dřeňovými útlumy po chemoterapii. Tyto koncentráty jsou poskytovány i dalším nemocnicím v Kraji Vysočina. Laboratoř provádí kromě běžných laboratorních vyšetření řadu speciálních testů, zejména v oblasti krevního srážení. K dispozici je celá řada statimových vyšetření dostupných 24 hodin denně nutných k řešení závažných stavů, zejména krvácení nebo diseminované intravaskulární koagulace. Trvale jsou dostupné léky pro zvládání těchto situací.

Po rekonstrukci HTO bude Nemocnice Pelhřimov, p.o. schopna zajišťovat celou řadu služeb pro ostatní nemocnice Kraje Vysočina, které jsou dnes realizovány mimo hranice kraje.  Připravena je spolupráce s Nemocnicí Jihlava, p.o. a Nemocnicí Třebíč, p.o..
4. Péče o hematologické a hematoonkologicky nemocné pacienty
HTO umožňuje efektivní poskytování péče hematologickým pacientům z celého regionu. U pacientů s vybranými diagnózami slouží jako konziliární pracoviště pro širší region. V roce 2008, na základě auditu České hematologické společnosti, získalo oddělení statut Pracoviště s rozšířenou hematoonkologickou péčí, umožňující podávání biologické léčby pacientům s mnohočetným myelomem a dalšími krevními nádorovými chorobami. Pracoviště též získalo certifikát NASKL II.

Hematologická ambulance je provozována ve dvou ordinacích 5 dní v týdnu, k dispozici jsou 3 lůžka na stacionáři.

Odborné zaměření zahrnuje především oblasti nádorových onemocnění krvetvorby a poruch hemostázy.

Nádorová onemocnění krvetvorby zahrnují akutní a chronické leukémie, maligní lymfomy, mnohočetný myelom a myeloproliferativní onemocnění. Léčba je zde prováděna v plném rozsahu s výjimkou léčby akutních leukémií u mladých pacientů a transplantací krvetvorných buněk, které jsou zajišťovány ve spolupráci s fakultními pracovišti. Většina léčby probíhá ambulantně, lůžková péče je v případě potřeby zajištěna na interním oddělení.

   Poruchy hemostázy zahrnují jednak krvácivá onemocnění, jednak stavy se zvýšeným sklonem k trombóze. Na oddělení je zajišťována kontrola antikoagulační léčby warfarinem a léčba dalšími antitrombotiky. Je zde prováděna laboratorní diagnostika a následné klinické sledování pacientů s trombofilními stavy, speciální péče je poskytována těhotným ženám se zvýšeným rizikem trombózy. Samozřejmostí je trvalá dostupnost široké škály statimových laboratorních vyšetření hemostázy, potřebných pro péči o nemocné v kritických stavech, hospitalizovaných na ARO nebo JIP.

 Pracovníci oddělení se podílejí na činnosti několika mutlicentrických výzkumných týmů, v posledních 5 letech jsou spoluautory 2 monografií a autory nebo spoluautory 20 publikací v odborných časopisech, pravidelně přednášejí na sjezdech odborných společností a aktivně se účastní i mezinárodních konferencí. 

    Pracoviště bylo doporučeno prof. MUDr. Janem Žaloudíkem, CSc. do systému onkologické péče Kraje Vysočina. Oddělení   hematologie a transfúziologie Nemocnice Pelhřimov, p.o., po případné rekonstrukci, může řešit krevní odběry Nemocnice Jihlava, p.o., které jsou nyní transportovány a zpracovávány mimo Kraj Vysočina. Laboratorní část pracoviště pak může řešit významným způsobem výkony pro nemocnice Kraje Vysočina, které nyní zpracovávají mimokrajské laboratoře. 

5. Řešení
Přístavba a nástavba stávajícího objektu s ponecháním obou pracovišť v zrekonstruovaném objektu:
Je uvažováno s celkovou rekonstrukcí objektu a s potřebným rozsahem přístavby (cca 200 m2) tak, že bude v principu zachováno umístění a rozložení provozu obou oddělení v objektu. Akce bude z důvodu zachování provozu po dobu realizace řešena ve třech etapách – přístavba a dvě etapy rekonstrukce.

Nemocnice Pelhřimov, p.o. nechala vypracovat architektonickou studii tohoto řešení. Investiční náklady dle studie, v rozpočtových cenách podle příslušných zákonných podkladů, činí 70.870.500,- Kč (vč. DPH, projektové a inženýrské činnosti). S omezením prostor, které přímo neslouží pacientům (pracovny vedoucích pracovníků, zázemí zaměstnanců apod.) a obchodní veřejnou soutěží lze snížit tyto náklady  o cca 20%.

Přehled reálných nákladů:

Architektonická studie                                                                                170.000,- Kč

Poznámka: již uhrazeno z prostředků Nemocnice Pelhřimov, p.o.

Projektová dokumentace pro stavební povolení                                      2.000.000,- Kč

Inženýrská činnost                                                                                       800.000,- Kč

Investiční náklady                                                                                   53.000.000,- Kč

Reálné náklady                                                                                      55.800.000,- Kč      

6. Souhrn
a. Výsledky kontroly SÚKL červen 2010, následná kontrola srpen 2012, v případě neřešení zjištěných nedostatků reálná hrozba uzavření do půl roku od kontroly, tj prosinec 2012.
b. Nemocnice Pelhřimov, p.o. realizovala tyto kroky:

· předložila studií řešení (úhrada z rozpočtu nemocnice),
· navrhované řešení projednala se SUKL s kladným vyjádřením tohoto orgánu.
c. Realizační ceny jsou uvedeny bez doplnění nezbytné zdravotnické technologie, Nemocnice Pelhřimov, p.o. zajistí z vlastních zdrojů toto doplnění, při současném vývoji hospodaření nemocnice, do výše cca 10 mil. Kč.
d. Termíny:

· Zpracování veškeré potřebné PD do konce roku 2012;

· Realizace 01/2013 – 10/2013

7. Závěr
Nemocnice Pelhřimov, p.o. žádá  o poskytnutí finančních prostředků na akci  „Rekonstrukce oddělení hematologie a transfúziologie, pracoviště hemodialýzy interního oddělení“ z  finančního plánu roku 2012 – 2013.


                                                                                  Ing. Jan Mlčák, MBA

                                                                                              ředitel
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