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Počet stran: 4

Oznámení příjemce o změnách č. VI
v projektu Transformace ÚSP Jinošov II.
	Název příjemce:                                          Kraj Vysočina
Žižkova 57
587 33 Jihlava

IČ: 70890749
	Registrační číslo žádosti: CZ.1.06/3.1.00/07.08082
Pracoviště CRR: 

Pobočka pro NUTS II Jihovýchod

Novobranská 526/14, 602 00 Brno

	Popis změny č. VI.:
Změna VI. zahrnuje všechny dosud provedené změny v projektu.
Oznámení o změně č. VI:

· Změna v délce realizace projektu. Datum ukončení projektu se posouvá z 31. 12. 2014 na 15. 2. 2015. Změna se promítá do dat zahájení a ukončení jednotlivých etap.

· Změna ve vyčíslení nezpůsobilých výdajů, která se promítá do řádku 5090, 6090 a 6011. Celkově dochází k navýšení nezpůsobilých výdajů o 4 515,50,- Kč.
Rekapitulace změn I. – V.:
Oznámení o změně č. I:

· Změna rozpočtu projektu v řádcích 5112 a 5114. V řádku 5112 dochází ke změně v roce 2014 a v součtovém řádku, konkrétně se mění částka 79 617,- Kč na 79 583,- Kč. V řádku 5114 dochází ke změně v roce 2014 z částky 657 050,- Kč na částku 657 084,- Kč a v součtovém řádku z částky 957 050,- Kč na částku 957 084,- Kč.  
· Změna ve stanovení předpokládané hodnoty ve výběrovém řízení č. 005 na dodavatele stavby z původní částky 35 000 000,- Kč na 27 057 866,- Kč.
Oznámení o změně č. II:

· Změna v parametrech akce projektu. Dochází ke změně v nákupu nemovitostí v městyse Okříšky, kdy oproti původním pozemkům uvedeným v projektové žádosti, budou odkoupeny nemovitosti v k. ú. Okříšky, dům č. p. 5 na pozemku p. p. č. st. 269 o výměře 254 m2 a část pozemku p. č. 117/21 o rozloze cca 928 m2, kde je vlastníkem městys Okříšky a pozemek p. č. 677/4 o výměře cca 1 028 m2, kde je soukromý vlastník.   
· Změna v rozpočtu projektu. Dochází ke změně výše řádku 6013 – nákup pozemku, 6090 – náklady na pořízení stavebních objektů, doplnění řádku 6091 – náklady na obnovy stavebních projektů, 6153 – náklady odkup objektu k rekonstrukci, k navýšení řádku 6010 – náklady na stavební a investiční záměr a změně výše na řádku 6019 a 5090. V záložce Zdroje budou nově vyčísleny nezpůsobilé náklady, které vznikají při nákupu nemovitostí. V záložce Výběrová řízení dojde k dílčím změnám oproti původně plánovaným VŘ v projektové žádosti (např. změna výše předpokládaných hodnot u některých VŘ, ke změně druhu VŘ, zpřesnění hodnot u dodatků atd.) a dále k doplnění VŘ 014 a 015.
Oznámení o změně č. III:

· Změna v záložce Indikátory projektu. Dochází ke změně data plánovaného dosažení z 30. 9. 2014 na 10. 9. 2014.
· Změna v záložce Území dopadu a realizace. Ke změně dochází k oblasti Území dopadu uvedených v projektové žádosti, kde území Jaroměřice nad Rokytnou, Okříšky a Pucov budou nahrazeny územím dopadu: Kraj Vysočina, který spadá pod NUTS II: Jihovýchod.
Oznámení o změně č. IV:

· Změna výše snížené sazby daně z přidané hodnoty. Rozpočet projektu byl v původní pojektové žádosti (včetně násedující změn I. – III.) uváděn v záložkách Potřeby, Zdroje, Přehled financování, Etapy, Finační plán a Prioritní téma v částkách bez DPH (výjimku tvořily náklady na nákup nemovitostí a mzdové náklady, které byly vyčísleny v absolutních hodnotách). Zmíněné záložky projektu jsou v rámci změny uvedeny s příslušnou sazbou DPH.
Oznámení o změně č. V:

· Změna v délce realizace projektu. Datum ukončení projektu se posouvá na 31. 12. 2014. Změna se promítá do dat zahájení a ukončení jednotlivých etap.
· Změna v předpokládaných termínech zahájení a ukončení výběrových řízení.
· Změna v řádku 6010 a 6019.


	Zdůvodnění změny č. VI.:
Oznámení o změně č. VI:
· Změna je provedena z důvodu efektivnějšího čerpání finančních prostředků projektu.
· Na základě vyjasnění podmínek IOP a výkladu jednotlivých limitů došlo k přepočtu nákladů v řádku 5090 a 6090. V řádku 6011 došlo na základě proběhlého výběrového řízení k uzpůsobení ceny za zpracování projektové dokumentace. Vzhledem k nutnosti uzavřít dodatek smlouvy o dílo je i přes snížení uvedené částky v řádku 6011 částka vyšší než částka vysoutěžená v rámci výběrového řízení na zpracování projektové dokumentace.
Zdůvodnění změn č. I. – V.:

Oznámení o změně č. I:

· Změna nastala z důvodu překlepu. Jedná se o omyl při zadávání rozpočtu projektu do záložky potřeby, kdy došlo k přičtení částky 34,- Kč v řádku 5112 místo v řádku 5114, který se nachází pod tímto řádkem. 

· Původní předpokládaná hodnota byla stanovena před sestavením reálného rozpočtu projektu a v současné době již neodpovídá reálné hodnotě.
Oznámení o změně č. II:

· K výše uvedeným změnám došlo z důvodu hledání nejvhodnějšího řešení při jednání s majiteli nemovitostí o odkupu. Proto byly vyhledány jiné nemovitosti ve stejné lokalitě, které budou plně nahrazovat původní pozemky uvedené v projektové žádosti.

· Změna nastala z důvodu změny v nákupu nemovitostí, kdy vybrané nemovitosti, přestože jsou svojí polohou a charakterem vhodnější pro účely transformace, vyžadují vyšší náklady na zpracování investičního záměru, na odkup nemovitostí, a na stavební práce a rekonstrukci, apod.
Oznámení o změně č. III:

· Dle příručky pro žadatele a příjemce je třeba datum plánovaného dosažení indikátoru stanovit nejdéle do data předložení závěrečného vyhodnocení akce, tj. zpravidla maximálně do 3 měsíců od ukončení projektu.

· Změna nastala z důvodu administrativní nesrovnalosti při vyplňování projektové žádosti v aplikaci Benefit.
Oznámení o změně č. IV:
· Změna nastala s důvodu novely zákona č. 235/2004 Sb. o dani s přinané hodnoty a na základě doporučení pracovníků MPSV.
Oznámení o změně č. V:

· Změna je způsobena změnou v nákupu nemovitostí (řešena Oznámením o změně v projektu č II.), která si vyžádala náročnou administrativu a tím i delší časový úsek na formální kontrolu příslušnou pobočkou Centra pro regionální rozvoj. Jelikož změny nebyly předvídány, nejsou zohledněny v původním harmonogramu projektu. 

· Změna nastala z důvodu novelizace zákona o veřejných zakázkách, který v současné době vyžaduje vyšší časovou náročnost na průběh výběrových řízení. Změna v projektu se z tohoto důvodu promítne také do změny předpokládaných dat zahájení a ukončení některých výběrových řízení
· Změna nastala z důvodu administrativního pochybení, kdy nedošlo k započtení sazby DPH v řádku 6010 a 6019 v roce 2011. V řádku 6019 došlo u částek s DPH i bez DPH k úpravě výdajů dle skutečného čerpání v roce 2011.


	Seznam přiložených dokumentů:
1. Dílčí změny v projektové žádosti (aktuální rozpočet po provedených změnách v projektu – změna v záložkách Projekt, Potřeby, Zdroje, Etapy, Přehled financování, Výběrová řízení)

2. Tabulka způsobilých a nezpůsobilých výdajů ve vztahu k limitům
3. Specifický indikátor a indikátor výstupu
4. Investiční záměr – Okříšky (aktualizovaná verze)

	Datum: 5. 9. 2012
	Příjemce (jméno a podpis): MUDr. Jiří Běhounek


	Datum doručení na příslušné pracoviště CRR:
	Převzal (jméno a podpis):
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