RK-31-2012-25
Souhlas s vývozem a prezentací betlémů a tabel ze sbírky Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace na výstavě v Rakousku
pro: jednání rady kraje č. 31/2012 dne 11. 9. 2012
zpracoval(a): J. Komínová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Radě Kraje Vysočina je předkládán návrh na udělení souhlasu s vývozem a prezentací betlémů a tabel ze sbírky Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace na výstavě v Rakousku.

Ředitel Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace požádal o souhlas s účastí muzea na výstavě v zahraničí. Jedná se o společnou výstavu v rámci projektu Porta Culturae, kdy již v roce 2011 muzeum připravilo putovní výstavu České a rakouské betlémy, která se nyní v pozměněné podobě bude realizovat v Rakousku, v Městském muzeu Waidhofen an der Thaya v termínu: 30. 11. – 23. 12. 2012. 
K reprezentaci sbírek Kraje Vysočina byly pro tuto výstavu vybrány tři skříňkové betlémy a tři kusy tabel s ukázkami prací třebíčských betlémářů viz materiál RK-31-2012-25, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu po projednání s ředitelem Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace navrhuje radě kraje v souladu se zřizovací listinou a organizačním řádem muzea udělit souhlas s vývozem a prezentací betlémů a tabel ze sbírky Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-31-2012-25, př. 1, na výstavě v Městském muzeu Waidhofen an der Thaya v Rakousku konané od 30. 11. 2012 do 23. 12. 2012 (s vývozní lhůtou od 26. 11. 2012 do 3. 1. 2013). 

Muzeum Vysočiny Třebíč, příspěvková organizace vyřídí Povolení Ministerstva kultury České republiky k vývozu sbírkového předmětu do zahraničí dle zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů a v souladu s Metodickým pokynem k vývozům sbírkových předmětů do zahraničí v režimu zákona č. 122/2000 Sb. Zde je doporučeno, aby ke standardním žádostem o vývoz sbírkových předmětů ze sbírek ve vlastnictví krajů a obcí bylo přiloženo písemné vyjádření vlastníka, že byl s vývozem sbírkových předmětů v době trvajícího sporu firmy Diag Human s Českou republikou seznámen viz RK-31-2012-25, př. 2. 

Prezentace vybraných betlémů a tabel je ukázkou třebíčského betlémářství a dovednosti lidových tvůrců a přispěje k propagaci Kraje Vysočina a jeho kulturního dědictví v zahraničí.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
v době trvajícího sporu firmy Diag Human s Českou republikou s vývozem a prezentací betlémů a tabel ze sbírky Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálu 
RK-31-2012-25, př. 1 na výstavě v Městském muzeu Waidhofen an der Thaya v Rakousku konané od 30. 11. 2012 do 23. 12. 2012 (s vývozní lhůtou od 26. 11. 2012 do 3. 1. 2013).
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu; ředitel Muzea Vysočiny Třebíč, příspěvkové organizace
termín: 27. 9. 2012

počet stran: 2


počet příloh: 2
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