RK-31-2012-36
Směrnice Zprostředkujícího subjektu pro Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost 
pro jednání rady kraje č. 31/2012 dne 11. 9. 2012
zpracoval(a): M. Lisová
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o schválení formálních úprav Směrnice Zprostředkujícího subjektu pro Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále také „OP VK“).

Dne 8. 11. 2011 schválilo usnesením č. 0503/06/2011/ZK („Zastupitelstvo Kraje schvaluje Směrnici Zprostředkujícího subjektu pro Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost dle ZK-06-2011-56, př. 2; zmocňuje Radu Kraje provádět formální úpravy Směrnice Zprostředkujícího subjektu pro Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost ve znění materiálů ZK-06-2011-56, př. 1, ZK-06-2011-56, př. 2.“) Zastupitelstvo Kraje Vysočina Směrnici Zprostředkujícího subjektu pro Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „Směrnice ZS“) a zmocnilo provádět Radu kraje formální úpravy.

V souvislosti se změnou závazné dokumentace OP VK v podobě nové verze Příručka pro žadatele (verze 8), Příručka pro příjemce (verze 6), Příručka pro administraci globálních grantů a grantových projektu OP VK (verze 8), Příručka pro věcné hodnocení a výběr projektů OP VK (verze 8), Příručka pro nesrovnalosti (verze 8), Příručka finančních toků a certifikace OP VK (verze 10) a Příručka pro kontroly v rámci OP VK (verze 8) je třeba provést její formální úpravy. Přehled změn je uveden v materiálu RK-31-2012-36, př. 1.  
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit formální úpravy Směrnice Zprostředkujícího subjektu pro Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost dle materiálu RK-31-2012-36, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
formální úpravy Směrnice Zprostředkujícího subjektu pro Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost dle materiálu RK-31-2012-36, př. 1. 
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