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Memorandum o spolupráci

pro: jednání rady kraje č. 31/2012 dne 11. 9. 2012
zpracoval: I. Šteklová
předkládá: I. Šteklová
počet stran: 1
počet příloh: 1


Popis problému:

[bookmark: OLE_LINK4]Společnost E.ON Česká republika, s.r.o. (dále jenom E.ON) oslovila hejtmana Kraje Vysočina se žádostí o spolupráci v oblasti úspor energií. Na základě této nabídky byl dne 14. 8. 2012. Radě Kraje Vysočina prezentován návrh projektu obsahující vybrané oblasti a témata a také několik konkrétních opatření.
Jako oblasti s nejvyšší prioritou a možností uplatnění společných postupů byly vybrány místní samospráva, neziskový sektor a zemědělství. Tematicky bylo pro začátek projektu doporučeno zaměření především na veřejné osvětlení a optimalizaci distribučních sazeb v zemědělských provozech. 


Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro formalizaci spolupráce odbor sekretariátu hejtmana navrhuje uzavřít memorandum dle materiálu RK-31-2012-38, př. 1. Memorandum popisuje vůli obou stran podílet se a spolupracovat na úsporách energií ve vyjmenovaných oblastech a dále formy spolupráce.

V rámci návrhu spolupráce bylo použito jako pracovní označení budoucí spolupráce „Kraj Vysočina šetří energii“. Název by bylo vhodné také prodiskutovat a případně pozměnit. 


Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje nemá připomínky k navrženému usnesení.

Stanovisko odboru lesního a vodního hospodářství a zemědělství nemá připomínky k navrženému usnesení.

Stanovisko odboru životního prostředí:
Spolupráci na úsporách energií z hlediska udržitelného rozvoje vítáme. Jednotlivé projekty budou za oblast životního prostředí posuzovány dle platných zákonů.


Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje 
uzavřít Memorandum o vzájemné spolupráci v oblasti úspor energií dle materiálu 
RK-31-2012-38, př. 1.

odpovědnost: OSH
termín: 20. 9. 2012
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úkol – odpovědnost: OSH
úkol – termín: 20.9.2012
