RK-32-2012-26
Návrh rozpočtového opatření včetně změny závazného ukazatele rok 2012 u Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 32/2012 dne 25. 9. 2012
zpracoval(a): M. Skryjová
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Jedná se o snížení závazného ukazatele pro rok 2012 Investiční dotace u Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace, z důvodu předpokládaného jejího nečerpání a úpravy příslušné rezervy rozpočtu kraje. 

Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo usnesením č. 0550/07/2011/ZK ze dne 13. 12. 2011 v rozpočtu kraje na rok 2012 pro Horácké divadlo Jihlava, příspěvkovou organizaci, účelovou investiční dotaci ve výši 1 000 tis. Kč na pořízení autobusu pro svozovou činnost divadla.

Organizace nebude čerpat schválenou investiční dotaci, protože nemá možnost sehnat autobus, jehož pořizovací cena by odpovídala finančním možnostem divadla. Pořizovací cena nového autobusu je přibližně 4 500 tis. Kč, starší autobusy v cenové relaci odpovídající výši finančních prostředků alokovaných na tuto investiční akci jsou ve špatném technickém stavu a jako takové nevhodné pro potřeby divadla.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje schválit příslušné rozpočtové opatření společně se změnou závazného ukazatele Investiční dotace z rozpočtu kraje u Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace, snížením o částku 1 000 tis. Kč z důvodu jejího nečerpání, přičemž uvedená částka by se přesunula na kapitolu Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje. Divadlo bude i nadále používat stávající autobus.
Stanoviska:

Ekonomický odbor k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky a shora uvedenou částku navrhuje přesunout do rezervy rozpočtu kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve snížení kapitoly Kultura, § 3311 – Divadelní činnost a položky 6351 – Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 1 000 000 Kč při současném zvýšení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené a položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku 1 000 000 Kč;

· změnu závazného ukazatele Investiční dotace z rozpočtu kraje pro rok 2012 u Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace, snížením o částku 1 000 000 Kč z důvodu toho, že organizace nebude v letošním roce pořizovat nový autobus.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, odbor ekonomický, ředitel Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace
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