RK-32-2012-53
Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu – Příspěvek na účast na letošní IKA-Světové olympiádě kuchařů v Erfurtu
pro jednání rady kraje č. 32/2012 dne 25. 9. 2012
zpracoval: P. Adam
předkládá: M. Pech


Popis problému:
Studentka 4. ročníku oboru Hotelnictví na Hotelové škole v Třebíči Eliška Vostalová se nominovala na letošní ročník IKA-Světové olympiády kuchařů v Erfurtu (Německo) ve dvou kategoriích. Jedná se o studentku, která v minulých letech dosáhla vynikajících úspěchů v uvedeném oboru – Mistrovství Evropy v carvingu v roce 2011 v absolutním pořadí obsadila 4. místo mezi jednotlivci (3 disciplíny), vyhrála druhou disciplínu (talířová ozdoba a dekorace drinků); je dvojnásobnou mistryní ČR, dvojnásobnou vítězkou Carvingové Extraligy. V roce 2011 a 2012 byla vyhodnocena a oceněna jako Talent Vysočiny.

Účastník soutěže si hradí všechny náklady související s cestou na místo, ubytováním, stravným, materiálem na přípravu a vlastní soutěž.

Celkové náklady související s účastí studentky včetně doprovodu pedagogického pracovníka jsou dle sdělení vedení organizace odhadovány na cca. 30 000 Kč (doprava, účastnický poplatek, ubytování, strava, pojištění, pořízení soutěžního materiálu).

Bližší informace jsou obsaženy v příloze materiálu RK-32-2012-53, př. 1. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
OŠMS navrhuje poskytnout finanční prostředky s ohledem na dlouhodobé výsledky studentky. S ohledem na rozsah poskytnutých podpor účastí na mezinárodních soutěžích konaných v rámci Evropy v minulých letech a s přihlédnutím na celkové náklady spojené s účastí na výše popsané akci navrhuje OŠMS poskytnout částku 10 000 Kč dle přílohy materiálu RK-32-2012-53, př. 2. Finanční prostředky budou použity z volných prostředků určených na drobné studie, analýzy a podpory v oblasti školství.
Vzhledem k tomu, že se jedná o školu zřizovanou krajem, navrhuje OŠMS zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz. 
Finanční prostředky budou organizaci poskytnuty dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Stanoviska:
Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu.
Odbor informatiky: Zaevidováno pod ID O00462.0001.


Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu spočívající ve zvýšení § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště o částku 10 000 Kč při současném snížení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (ÚZ 00302) o částku 10 000 Kč; 

· zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz u Hotelové školy Třebíč, IČO 66610699, o částku 10 000 Kč za účelem pokrytí části nákladů spojených s účastí na IKA-Světové olympiádě kuchařů v Erfurtu v roce 2012 dle materiálu RK-32-2012-53, př. 2.
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