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Podpora talentované žákyně – mistryně ve vyřezávání z ovoce a zeleniny

Vážený pane vedoucí,
na základě naše rozhovoru při slavnostním otevření školní kuchyně a jídelny Hotelové školy Třebíč si dovoluji požádat o podporu dvojnásobné mistryně České republiky v carvingu (vyřezávání z ovoce a zeleniny). 

Eliška Vostalová je studentkou IV. ročníku  oboru Hotelnictví na Hotelové škole v Třebíči.          Od  počátku studia dosahuje velmi dobrých studijních výsledků, pravidelně se účastní akcí  (rauty,  kurzy, soutěže, výstavy), na kterých prezentuje znalosti a dovednosti související se studovaným oborem. V roce 2011 a 2012 byla Eliška Vostalová vyhodnocena a oceněna jako Talent Vysočiny.
Eliška bude reprezentovat naši školu a také Kraj Vysočina i Českou republiku na mezinárodní kuchařské olympiádě Olympiade der Köche ve dvou kategoriích ve dnech 8. – 9. 10. 2012, která se koná v Erfurtu – Německo (http://www.wacs2000.org/wacs2010/document/competition/IKA-Richtlinien_2012.pdf).
Obracíme se na Vás s žádostí o příspěvek na úhradu nákladů spojených s reprezentací na „Světové gastronomické olympiádě“.

Předpokládané náklady zahrnující cestovní výdaje, ubytování, stravné, materiál na přípravu a vlastní soutěž a reprezentaci – rondon s logem Kraje Vysočina jsou ve výši cca 28.300,-- Kč. Součástí nákladů jsou i cestovní náklady doprovodné osoby. Na startovné ve dvou kategoriích obdržela Eliška Vostalová příspěvek od Nadačního fondu při ISŠ obchodní Třebíč ve výši 120,-- EUR.
Dovolujeme si Vás tímto požádat o příspěvek ve výši 15.800,-- Kč na uvedenou akci.

Předem Vám děkuji za kladné vyřízení mé žádosti a jsem s přátelským pozdravem

V Třebíči 10. 9. 2012










Mgr. Libuše Kolářová
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