RK-33-2012-08
Uzavření smluv v rámci přípravy stavby „II/602 Olešná - průtah“
pro: jednání rady kraje č. 33/2012 dne 2. 10. 2012
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál projednává zahájení jednání s vlastníky pozemků o uzavření smluv na pozemky zahrnuté do dočasného a trvalého záboru předmětné stavby.

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. V současné době se připravuje stavba „II/602 Olešná - průtah“ v k. ú. Olešná u Pelhřimova. Předpokládané zahájení akce je duben 2014. Předpokládaná doba rekonstrukce silnice je 9 měsíců.

K zajištění pozemků určených jako dočasný zábor pro výše uvedenou stavbu je třeba s vlastníky předmětných pozemků uzavřít smlouvu o výpůjčce na části pozemků uvedené v materiálu RK-33-2012-08, př. 1 a dále nájemní smlouvy na části pozemků uvedené v materiálu RK-33-2012-08, př. 2. Tyto části pozemků budou využity jako manipulační a obsluhové prostory pro uvedenou stavbu.

Dále je nezbytné zajistit smluvní vztah k pozemkům zahrnutým do trvalého záboru stavby. U pozemků dle materiálu RK-33-2012-08, př. 1 a RK-33-2012-08, př. 2, které nejsou ve vlast-nictví kraje by proto mělo dojít k  uzavření smluv zakládajících právo provést stavbu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje rozhodnout zahájit jednání o uzavření smluv zakládajících právo provést stavbu, smlouvy o výpůjčce a nájemních smluv s vlastníky na pozemky v rozsahu dle materiálů RK-33-2012-08, př. 1 a RK-33-2012-08, př. 2. 
Výše nájemného je navržena jako cena stanovená dohodou ve výši ve výši 7 Kč/m2/rok. Tato částka odpovídá platnému Výměru MF ČR pro obce do 1 000 obyvatel, kterým se vydává seznam zboží s regulovanými cenami pro rok 2011 pro uvedené katastrální území. Takto sjednané nájemné bude vlastníkům pozemků uhrazeno do 30-ti dnů ode dne předání staveniště zhotoviteli.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zahájit jednání o uzavření smluv.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
zahájit jednání:
· s vlastníky pozemků evidovanými v katastru nemovitostí o uzavření nájemních smluv na pozemky zahrnuté do dočasného a vzdušného záboru stavby „II/602 Olešná - průtah“ v rozsahu materiálu RK-33-2012-08, př. 2 za cenu stanovenou dohodou ve výši 7 Kč/m2/rok a to na dobu 9 měsíců ode dne předání staveniště zhotoviteli stavby;
· s obcí Olešná o uzavření smlouvy o výpůjčce na pozemky zahrnuté do dočasného záboru stavby „II/602 Olešná - průtah“ v rozsahu materiálu RK-33-2012-08, př. 1 na dobu 9 měsíců ode dne předání staveniště zhotoviteli stavby;
· s vlastníky pozemků evidovanými v katastru nemovitostí o uzavření smluv zakládající právo Kraje Vysočina jako investora provést stavbu „II/602 Olešná - průtah“ na pozemcích zahrnutých do trvalého záboru stavby v rozsahu dle materiálů 
RK-33-2012-08, př. 1 a RK-33-2012-08, př. 2.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 30. 6. 2013
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