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                                                                                       Krajský úřad kraje Vysočina
                                                                                              Odbor dopravy a silničního hospodářství
                                                                                              Ing. Pavel Bartoš

                                                                                              Žižkova 57,  587 33Jihlava            

Žádost o změnu zařazené stavby

Žádáme Vás o změnu staveb zařazených v materiálu RK -20-2012-xx, př.1. 
Jedná se o vyřazení stavby propustku na sil. III/34525 u obce Nová Ves a zařazení opravy silnice  III/34516 Kraborovice – Uhrov.
Při přípravě opravy propustku v Nové Vsi u Chotěboře, se zjistilo, že hydrologický výpočet průtočného množství vody z povodí přesahuje kapacitu propustu a propustek bude muset být převeden do mostů. Dále bude nutné provést přeložku plynovodu. Z uvedeného vyplývá, že stavební příprava bude časově náročná a realizaci této stavby nebude možné v letošním roce provést.
Oprava tohoto propustku byla požadována na žádost starosty obce z důvodu nedostatečného průtočného profilu a tím zaplavování přilehlých nemovitostí a oprávněných stížností občanů.

Plánované prostředky by bylo vhodné převést na opravu sil. III/34516 Kraborovice – Uhrov,  kde je dohodnuto, že po opravě této krajské silnice převezme obec  její velkou část. 

Dále Vás žádáme o opravu špatně uvedeného čísla čís. sil. II/11226 na správné III/11228. Jedná se o likvidaci kamenných patníků  a zřízení krajnic a svodidel  před obcí Křešín.
V Jihlavě dne 24. 9. 2012
                                                                                   Ing. Jiří Kašpárek, výrobní náměstek

