RK-33-2012-23
Návrh na rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty - přijetí dotace na projekt „Rovné příležitosti v regionálních a komunálních rozpočtech“ - GENDER FOCUS v rámci Operačního programu Cíl Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-2013 a ukončení projektu
pro: jednání rady kraje č. 33/2012 dne 2. 10. 2012
zpracoval: B. Šprynarová
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o rozpočtové opatření z důvodu přijetí dotace ze strany vedoucího partnera projektu „Rovné příležitosti v regionálních a komunálních rozpočtech“ (dále jen GENDER FOCUS), který je realizován v rámci Operačního programu Cíl Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-2013.

Usnesením č. 0014/01/2009/ZK ze dne 27. 1. 2009 (Zastupitelstvo kraje schvaluje účast kraje Vysočina jako partnera v projektu „Rovné příležitosti v regionálních a komunálních rozpočtech“ v rámci Operačního programu Cíl Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-2013) se kraj zapojil jako partner do projektu „GENDER FOCUS“
Usnesením č. 0385/05/2009/ZK ze dne 15. 9. 2009 (Zastupitelstvo kraje schvaluje převod finančích prostředků z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet projektu Rovné příležitosti v max. výši 1 989 000 Kč (76 500 EUR při kurzu 26 Kč/EUR) na předfinancování projektu s tím, že prostředky budou uvolňovány postupně podle aktuální potřeby projektu) schválilo Zastupitelstvo Kraje Vysočina převod finančních prostředků k předfinancování projektu.
Projekt „GENDER FOCUS“ Kraj Vysočina plně předfinancoval z vlastních zdrojů. Přijatá dotace kryje 90 % uznatelných nákladů projektu „GENDER FOCUS“ za 4. finanční zprávu projektu, která byla podávána za období od 1. 11. 2010 do 30. 6. 2011. Dotace je poskytována na základě Rozhodnutí o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu na spolufinancování projektu realizovaného v rámci Operačního programu Cíl Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-2013 a na základě Smlouvy o poskytnutí prostředků z ERDF uzavřené mezi Řídícím orgánem (Úřad spolkové vlády Dolní Rakousko, Odbor územního plánování a územní politiky) a Vedoucím partnerem (NÖ Landesakademie) ze dne 17. 8. 2009 v EUR. 

Dne 9. 8. 2012 byl Kraji Vysočina převeden na zvláštní účet projektu „GENDER FOCUS“, č. ú.: 4200201542/6800 státní podíl dotace ve výši 1450,27 EUR (36 174,82 Kč) ze strany Ministerstva pro místní rozvoj ČR a 11. 9. 2012 dotace ve výši 24 654,00 EUR (600 716,28 Kč) ze strany vedoucího partnera projektu „GENDER FOCUS“ NÖ Landesakademie. Z tohoto důvodu je nutné provést rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu projektu „GENDER FOCUS“ o celkovou částku 636 891,10 Kč. 

Cílem projektu byla tvorba sítě a výměna zkušeností na zemské, obecní a odborné úrovni, podpora rovných příležitostí mužů a žen prostřednictvím vyrovnaného rozpočtu státní správy, výměny Know-How na společných seminářích a workshopech, pořízení dlouhodobého majetku Datového tržiště Ekonomika obcí.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu projektu „GENDER FOCUS“, č. ú.: 4200201542/6800 o přijaté finanční prostředky ze strany Ministerstva pro místní rozvoj ČR a vedoucího partnera projektu.

Vzhledem k tomu, že projekt byl ukončen, navrhujeme převést konečný zůstatek a připsané úroky na zvláštním účtu projektu do Fondu strategických rezerv a schválit rozpočtová opatření související s přijetím dotace a převodem zůstatku do Fondu strategických rezerv.
Dle ustanovení § 59 odst. 2 písm. e) zákona č 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů), rada kraje rozhoduje o nabytí a převodu movitých věcí na kraj včetně peněz.

Stanoviska:

Ekonomický odbor:
Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina, ekonomickému odboru, rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.

Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z Ministerstva pro místní rozvoj a od vedoucího partnera projektu „GENDER FOCUS“ ve výši 636 891,10 Kč. V souladu s usnesením 1627/35/2009/RK byla dotace v celé výši převedena na splátku kontokorentního úvěru, na zvláštním účtu je zůstatek ve výši 1 498 500,41 Kč. Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu projektu „GENDER FOCUS“ o přijaté finanční prostředky ze strany Ministerstva pro místní rozvoj ČR ve výši 36 174,82 Kč (podíl ze státního rozpočtu) a ze strany vedoucího partnera projektu, NÖ Landesakademie ve výši 600 716,28 Kč (podíl ERDF);.
· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu projektu „GENDER FOCUS“ o splátku kontokorentního úvěru ve výši 636 891,10 Kč; 
· převod konečného zůstatku ve výši 1 498 500,41 Kč a připsaných úroků za 3. čtvrtletí 2012 na zvláštním účtu „GENDER FOCUS“ do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu;

· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu „GENDER FOCUS“ ve výši převodu konečného zůstatku včetně připsaných úroků za 3. čtvrtletí 2012.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje, odbor ekonomický
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