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Zpráva o průběhu projektu
 č. 2
Zpráva o průběhu projektu je předkládána místně příslušné pobočce CRR ČR  ke kontrole výdajů za dané monitorovací období. Součástí této zprávy je tzv. „Finanční zpráva“ ve formátu MS Excel. Zprávy o průběhu projektu včetně finanční zprávy si CRR ČR zakládá do složky projektu. 
Pobočka CRR ČR by měla nahlédnout též do Vaší  průběžné zprávy pro vedoucího partnera a stvrdit podpisem, datem a razítkem soulad údajů uvedených ve zprávě se skutečností.

	Název programu: 
	OP CENTRAL EUROPE

	Název projektu (akronym):
	Demonstration of energy efficiency and utilisation of renewable energy sources through public buildings (Demonstrace energetické efektivnosti a využití obnovitelných zdrojů energie ve veřejných budovách, CEC5)

	Název vedoucího partnera projektu: 
	Regionalentwicklung Vorarlberg eGen

	Název organizace (projektového partnera):
	Kraj Vysočina

	Kontakt na projektového partnera (jméno, e-mail, telefon): 
	Ing. Lenka Matoušková, matouskova.l@kr-vysocina.cz, 564 602 549

	Zpráva za období :
	01.04.2012 – 30.09.2012


1) Stručný popis cílů projektu a úlohy partnera v projektu 

Projekt si klade za cíl podporovat zvyšování energetické účinnosti budov a jejich šetrnosti k životnímu prostředí cestou vytváření společných strategií a standardů, které budou v každé zapojené zemi ilustrovány výstavbou nebo rekonstrukcí budovy ve veřejném vlastnictví.
Kraj Vysočina se bude podílet na realizaci klíčových výstupů projektu, kterými jsou:

1) zavedení společné certifikační procedury pro hodnocení veřejných budov – s cílem vytvořit modelové hodnocení a rozšířit povědomí o možnostech snižování energetických nároků budov ve veřejném i v soukromém vlastnictví
2) ukázka společné procedury na modelových (tzv. demonstračních) budovách v nízkoenergetickém standardu – s cílem seznámit odborníky a širokou veřejnost s technikami a postupy, jak lze dosáhnout účinného a udržitelného využívání energií
3) vytvoření nadnárodní sítě – s cílem neustále zvyšovat kvalitu výstavby budov v nízkoenergetickém standardu a přispět tak k obohacení všeobecných stavebních standardů o prvky energetické účinnosti a dlouhodobé udržitelnosti
Kraj Vysočina dále v rámci projektu uskuteční pilotní investici, tj. výstavbu demonstrační budovy v nízkoenergetickém standardu. Bude se jednat o výstavbu budovy pro ubytování klientů Ústavu sociální péče Lidmaň, který je příspěvkovou organizací Kraje Vysočina.
2) Popis aktivit, které se během období uskutečnily:

(výčet a popis jednotlivých aktivit, účastníci, lokalizace, podrobný popis podmínek, za kterých se akce uskutečnila, zařazení aktivit do pracovních celků)

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu
Ve sledovaném období probíhaly následující aktivity:
· 1.2.2, 1.4.1 – V průběhu června si Lead partner vyžádal od jednotlivých partnerů podklady pro zpracování Progress Report a Financial Report na úrovni projektu za 1. monitorovací období, tj. 01.10.2011 – 31.03.2012 a zaslal jim pro tento účel zvláštní šablony. Za Kraj Vysočina byly dodány informace k aktivitám realizovaným v daném období a souvisejícím způsobilým výdajům a zaslány finanční certifikáty potvrzené kontrolním orgánem 1. stupně. Dle původního harmonogramu, stanoveného v Subsidy Contract, měly být Progress Report a Financial Report předloženy Společnému technickému sekretariátu 01.06.2012. Z důvodu prodlení při schvalování Start Up Report ze strany Společného technického sekretariátu byl termín odevzdání zpráv posunut na polovinu srpna 2012.
· 1.3.2 - Ve dnech 12.06. – 13.06.2012 se zástupkyně projektového týmu (I. Fryšová, L. Matoušková, B. Šprynarová) a expertní poradce v oblasti energetiky zúčastnili společného setkání projektových partnerů a 2. zasedání Steering Committee v Budapešti, Maďarsko.

12.06. Lead partner seznámil ostatní partnery s prodlením při zpracování a schvalování Start Up Report a s upraveným harmonogramem pro předložení Progress Report a Financial Report na úrovni projektu za 1. monitorovací období. Dohodl se s partnery na včasném předání podkladů pro Progress Report a Financial Report na zvláštních šablonách prostřednictvím společné pracovní internetové platformy (tzv. t-point).
Miroslava Stillerová, zástupkyně Společného technického sekretariátu, shrnula nejdůležitější požadavky Operačního programu Central Europe na finanční řízení projektu a na dokladování různých typů výdajů a upozornila na nejčastější chyby, kterých se partneři dopouštějí při vyplňování finančních zpráv.
Partner č. 10 (město Bydgoszcz), odpovědný za koordinaci Work package 2, zrekapituloval dosud realizované aktivity vztahující se ke komunikaci a publicitě projektu a představil plán prací pro nadcházející období.
Organizátoři jednání pozvali partnery na studijní návštěvu budovy v nízkém energetickém standardu. Jednalo se o sídlo společnosti Telenor Hungary, člena mezinárodní skupiny Telenor Group, zabývající se telekomunikačními službami. Uskutečnila se prohlídka budovy a stručné představení použitých technologií a postupů k dosahování úspor energií.
13.06. pod vedením odpovědných partnerů proběhla rekapitulace dosud realizovaných aktivit a plán na další období pro Work package 3 a 4 a zahájení aktivit v rámci Work package 5. Dále se uskutečnil Label workshop č. 1 k podobě značky/označení pro společnou metodu certifikace budov (aktivita č. 2.4.2, podrobnosti viz níže).
Závěry dvoudenního jednání byly validovány na 2. zasedání Steering Committee. Termín dalšího společného setkání partnerů a 3. jednání Steering Committee je stanoven na 23.01. – 24.01.2013 v Udine, Itálie.

Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace
Ve sledovaném období probíhaly následující aktivity:

· 2.1.3 – V průběhu sledovaného období Kraj Vysočina spolupracoval s koordinátorem Work package 2 (partner č. 10, město Bydgoszcz) a ostatními partnery na přípravě společného komunikačního konceptu projektu. Dokument shrnuje základní principy komunikace a propagace projektu směrem k veřejnosti a cílovým skupinám (cíle a obsah komunikace, vymezení stakeholderů a cílových skupin, nástroje komunikace), odkazuje na jednotnou grafickou identitu projektu (použití loga projektu, společných šablon pro vytvářené dokumenty apod.) a rekapituluje nejdůležitější povinnosti publicity tak, jak je ukládá programová dokumentace Operačního programu Central Europe, resp. související předpisy EU. Součástí společného komunikačního konceptu jsou rovněž podrobnější komunikační plány jednotlivých partnerů (tzv. roll-out plans – aktivita č. 2.3.2), které rozpracovávají společné zásady při zohlednění místních specifik partnerských regionů či institucí.
· 2.1.4 – Kraj Vysočina se na počátku sledovaného období společně s ostatními partnery podílel na zpracování newsletteru č. 1 (v anglickém jazyce, koordinace partner č. 10 – město Bydgoszcz). Obsahem newsletteru jsou informace o zahájení projektu CEC5 a jeho partnerech a především o pilotních investicích, v rámci kterých bude v každé zemi zapojené do projektu vystavěna nebo zrekonstruována budova ve veřejném vlastnictví. Newsletter je k dispozici v elektronické podobě, např. na webových stránkách projektu (zde je možné přihlásit se k jeho odběru) nebo na internetových stránkách Kraje Vysočina v sekci věnované projektu CEC5. Předpokládá se zpracovávání a publikace newsletteru 2x ročně.
· 2.2.1 – V průběhu sledovaného období byly ze strany koordinátora Work package 2 aktualizovány internetové stránky projektu (http://projectcec5.eu/); Kraj Vysočina pro tento účel poskytl zejména podklady ohledně výstavby demonstrační budovy v Ústavu sociální péče Lidmaň.
· 2.2.4 – Kraj Vysočina spolupracoval na přípravě letáčku (v anglickém jazyce), který podává základní informaci o projektu, jeho partnerech, cílích, klíčových aktivitách a očekávaných výstupech.
· 2.2.5 - 02.04.2012 se v sídle Kraje Vysočina uskutečnilo setkání k aktivitě local meeting. Jednalo se o tzv. „kick-off meeting“ na regionální úrovni, kde zástupci projektového týmu Kraje Vysočina a expertní poradce v oblasti energetiky představili projekt CEC5, jeho cíle a zapojené partnery, podali informaci o stavu realizace klíčových aktivit vč. výhledu na nejbližší období a přiblížili, jaká očekávání si kraj se svou účastí v projektu spojuje. Setkání bylo určeno pracovníkům v oblasti regionálního rozvoje z obcí s rozšířenou působností Kraje Vysočina jako stakeholderům/potenciálním zájemcům o výstupy projektu.
· 2.3.2 – Kraj Vysočina vypracoval tzv. roll-out plan pro komunikaci a publicitu projektu; jedná se o adaptaci společného komunikačního plánu na místní a regionální specifika. Roll-out plans jednotlivých projektových partnerů jsou součástí společného komunikačního plánu (výstup č. 2.1.3).
· 2.4.2 – U příležitosti společného setkání partnerů v Budapešti 12.06. – 13.06.2012 proběhl Label Workshop 1 ke značce/označení společné metody certifikace budov, která je v rámci projektu vyvíjena. Partneři diskutovali různé možnosti pro podobu, název, symbol a grafické znázornění společné značky, s tím, že na návrzích se bude dále pracovat. Tyto návrhy budou též prezentovány 10.10.2012 v Bruselu na společné konferenci několika evropských projektů, jež se zabývají tématem energetické účinnosti/udržitelnosti budov a nástroji jejich certifikace („Towards a Common European framework for Sustainable Building Assessment“). Projekt CEC5 budou na konferenci zastupovat Lead partner (Markus Berchtold) a partner č. 2, Česká komora architektů (Dalibor Borák).
Komponenta/Work package 3: Development of standards - Vývoj standardů
Ve sledovaném období probíhaly následující aktivity:

· 3.3.1 – Ve dnech 14.05. – 15.05.2012 se v rakouském Wolfurtu uskutečnil odborný workshop k vývoji společné metody certifikace budov. Zástupci expertů projektových partnerů zde podrobně řešili metodiku hodnotícího nástroje a  fungování podpůrných softwarových aplikací PHPP a Ecosoft, vč. krátkého představení a diskuse o pilotních investicích v tzv. demonstračních budovách.
· 3.4.1 – Kraj Vysočina a ostatní partneři v průběhu sledovaného období spolupracovali na sestavení a připomínkování dotazníku, jehož účelem je ověřit přijatelnost a využitelnost společné certifikační metody v partnerských regionech a dopady využívání nástrojů pro hodnocení energetické účinnosti a udržitelnosti budov. Otázky se zaměřují na aktivity partnerských regionů/organizací v oblasti výstavby a rekonstrukcí budov, hodnocení jejich energetické výkonnosti, přístup partnerských organizací k problematice energetické účinnosti a udržitelnosti a na vnímání přínosnosti a potenciální využitelnosti certifikační metody vyvíjené projektem CEC5. Finální verzi dotazníku obdrželi partneři od koordinátora Work package 3 v polovině září 2012.

Pro účely zodpovězení dotazníku se v každém partnerském regionu předpokládá oslovení 15 zástupců místních a regionálních samospráv, termín je stanoven do konce září roku 2013.
· K zabezpečení některých odborně technických aktivit v rámci tohoto WP (zejm. WP 3.4 – Zpracování srovnávacích tabulek a hodnocení) využije Kraj Vysočina služeb externího dodavatele. V současné době probíhá příprava zadávacího řízení, specifikace předmětu veřejné zakázky a znění zadávacích podmínek.
Komponenta/Work package 4: Skills and demonstration - Dovednosti a demonstrace
Ve sledovaném období probíhaly následující aktivity:

· 4.1.1, 4.1.2 - Byla zahájena příprava podkladů ke studijním a školícím materiálům. Studijní a školící materiály mají být zpracovány v každém z národních jazyků projektových partnerů a vycházejí z poznatků získaných při realizaci Work package 3. Pokud jde o českou verzi, partner č. 3 (Energetická agentura Zlínského kraje) ve spolupráci s externím expertem partnera č. 14 (Trnavského samosprávného kraje) zajistil české překlady příruček ke společné certifikační metodě, tzv. CESBA - Common European Sustainable Building Assessment: jednalo se o manuál/katalog kritérií pro novostavby veřejných budov a manuál/katalog kritérií pro rekonstrukce veřejných budov bez památkové ochrany. V nejbližší době se předpokládá dokončení manuálu/katalogu kritérií CESBA ještě pro veřejné budovy s památkovou ochranou v originálním německém znění a překlady do národních jazyků partnerů, a na základě těchto dokumentů v průběhu následujícího monitorovacího období příprava osnovy a obsahu vlastních studijních materiálů (s návazností na aktivitu č. 4.2.2 – studijní a školící program).
· 4.4.1 – U příležitosti společného setkání partnerů 12.06. – 13.06.2012 v Budapešti, se projektoví partneři pod vedením koordinátora Work package 4 dohodli na seznamu kritérií pro demonstrační budovy. Jedná se o klíčové požadavky na demonstrační charakteristiky modelových budov s cílem zajistit, aby tyto budovy byly zpřístupněny a optimálním způsobem prezentovány odborné i laické veřejnosti. Kritéria kladou důraz zejména na označení demonstrační budovy, snadnou přístupnost, ukázky využívaných postupů a technologií k úspoře energií a zřízení stálých či dočasných výstav.
· 4.4.3 – V průběhu sledovaného období Kraj Vysočina dokončil zadávací řízení veřejné podlimitní zakázky na výběr dodavatele stavebních prací pro výstavbu demonstrační budovy v areálu Ústavu sociální péče Lidmaň. Veřejná zakázka s názvem „CEC5 – výstavba obytné budovy Lidmaň“ byla vyhlášena 29.03.2012 a do zadávacího řízení podalo nabídku celkem 9 uchazečů. Otevírání obálek proběhlo v sídle zadavatele dne 23.04.2012, jednání hodnotící komise pak 03.05.2012 a 11.05.2012. Na základě hodnotícího kritéria nejnižší nabídkové ceny byla jako nejvhodnější nabídka vybrána nabídka uchazeče AGOS stavební a.s. Pelhřimov, Tomáše ze Štítného 634, 393 56 Pelhřimov, IČO 46679626. Výběr zhotovitele byl proveden v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s Pravidly Rady Kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek v podmínkách Kraje Vysočina a příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 20.03.2012. O výběru zhotovitele rozhodla Rada Kraje Vysočina na svém jednání dne 22.05.2012 usnesením č. 0906/20/2012/RK. Po schválení průběhu zadávacího řízení kontrolním orgánem 1. stupně byla s vybraným uchazečem dne 25.06.2012 uzavřena smlouva o dílo.
Předání a převzetí staveniště proběhlo za účasti zástupců objednatele a zhotovitele 04.07.2012 v Lidmani. V průběhu července 2012 byla dokončena demolice původního objektu a následně zahájeny práce na výstavbě nové budovy pro ubytování klientů ústavu. Podrobnosti viz stavební deník a zápisy z kontrolních dnů.
· K zabezpečení některých odborně technických aktivit v rámci tohoto WP (zejm. WP 4.1 - Zpracování studijních a školících materiálů, 4.2 - Organizace školení vč. studijních návštěv, 4.5 - Koncepty zpřístupnění pro veřejnost) využije Kraj Vysočina služeb externího dodavatele. V současné době probíhá příprava zadávacího řízení, specifikace předmětu veřejné zakázky a znění zadávacích podmínek.

Komponenta/Work package 5: Broad Adoption - Rozšíření a převzetí dovedností
Ve sledovaném období probíhaly následující aktivity:
· 5.2.2 - Ve sledovaném období byly zahájeny aktivity z Work package 5. Na setkání partnerů v Budapešti ve dnech 12.06. – 13.06.2012 se uskutečnil úvodní workshop ke společné nadnárodní strategii pro certifikaci veřejných budov v nízkém energetickém standardu, která je jedním z klíčových výstupů projektu. V rámci workshopu partneři diskutovali první návrhy pro nadnárodní strategii, zejm. předpokládané cílové skupiny a přidanou hodnotu, kterou by pro ně strategie měla představovat vč. způsobů, jakými by bylo vhodné jednotlivé cílové skupiny kontaktovat. Koordinátor Work package 5 též upřesnil návaznosti mezi Work package 5 a Work package 2.
· 5.3.1 – Dalším klíčovým výstupem projektu má být vytvoření nadnárodní platformy, jež by seskupovala různé sítě a zastřešující organizace zabývající se energetikou a energetickou účinností. Předpokládá se, že výchozí sítí bude NENA network, která byla vytvořena v rámci nadnárodního projektu Network enterprise Alps z Operačního programu Alpine Space. Zástupci Lead partnera a partnera č. 2 (Česká komora architektů) na setkání v Budapešti 12.06. – 13.06.2012 informovali, že dalším krokem k rozšíření vznikající platformy bude prezentace projektu CEC5 na konferenci „Towards a Common European framework for Sustainable Building Assessment“ 10.10.2012 v Bruselu.
· K zabezpečení některých odborně technických aktivit v rámci tohoto WP (WP 5.1 – Rozpracování zásad pro přenos, 5.2 – Příprava společné nadnárodní strategie pro novostavby veřejných budov, 5.3 – Vytvoření nadnárodní pracovní skupiny) využije Kraj Vysočina služeb externího dodavatele. V současné době probíhá příprava zadávacího řízení, specifikace předmětu veřejné zakázky a znění zadávacích podmínek.

Dále se ve sledovaném období uskutečnila koordinační schůzka českých partnerů projektu (Kraj Vysočina, Česká komora architektů, Energetická agentura Zlínského kraje), a to 17.08.2012 v sídle České komory architektů v Brně. Cílem jednání bylo ujasnění rolí a úkolů jednotlivých českých partnerů v projektu, zejména pokud jde o garanci odborně technických aktivit v rámci Work packages 3, 4 a 5 a poskytování vzájemné součinnosti při jejich provádění, a koordinace postupu pro nejbližší období.
3) Výsledky aktivit, naplnění cílů (příp. indikátorů)  a způsob propagace EU jako zdroje spolufinancování

(porovnání očekávaných a dosažených cílů, stupeň rozpracovanosti, zařazení do pracovních celků)

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu

1.2 Day to day project management, coordination and internal communication - Každodenní řízení, koordinace a interní komunikace
1.2.2 Progress Report 1 – dodány podklady za Kraj Vysočina (29.06.2012)
1.3 Steering and monitoring of the project implementation - Řízení a monitoring realizace projektu

1.3.2 Zasedání Steering Committee – proběhlo 13.06.2012 na společném setkání partnerů v Budapešti
1.4 Financial management, certification of expenditure – Finanční řízení, certifikace výdajů

1.4.1
Finanční zpráva 1 – dodány podklady za Kraj Vysočina (10.07.2012)
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace
2.1 Media communication/dissemination - Mediální komunikace a diseminace
2.1.3
Komunikační koncept – dodány podklady za Kraj Vysočina (29.06.2012), finalizováno partnerem č. 10
2.1.4
Newsletter – dodány podklady za Kraj Vysočina, finalizován partnerem č. 10, k dispozici v elektronické podobě na http://projectcec5.eu/ (v anglickém jazyce) nebo na http://www.kr-vysocina.cz/webove-stranky-projektu-cec5/d-4044732/p1=1013 (v českém jazyce), v tištěné podobě k rozebrání v sídle Kraje Vysočina (v českém jazyce) 
2.2 Non-medial communication/dissemination and website - Mimomediální komunikace a diseminace a webové stránky

2.2.1
Webové stránky – dodány podklady k aktualizaci obsahu internetových stránek projektu CEC5 (za Kraj Vysočina zejm. informace o demonstrační budově)
2.2.4
Leták – finalizován partnerem č. 10 (v anglickém jazyce)
2.2.5
Local meeting – proběhl 02.04.2012 v sídle Kraje Vysočina

2.3 Dissemination of the concept and its findings through existing channels - Šíření konceptu a jeho poznatků pomocí existujících kanálů


2.3.2
Roll-out plan – zpracován jako součást komunikačního konceptu (2.1.3)
2.4 Creation of a Common Label and Quality Certificate - Vytvoření společné značky a certifikátu kvality


2.4.2
Label workshop – proběhl na setkání partnerů v Budapešti 12.06. – 13.06.2012
Komponenta/Work package 3: Development of standards - Vývoj standardů

3.3 Assessment and introduction of novel approaches - Zhodnocení a zavedení nových přístupů
3.3.1
Odborný workshop – proběhl 14.05. – 15.05.2012 ve Wolfurtu, Rakousko
3.4 Design of comparative grids and evaluation - Zpracování srovnávacích tabulek a hodnocení
3.4.1
Dotazník – finalizován koordinátorem Work package 3 v polovině září 2012
Komponenta/Work package 4: Skills and demonstration - Dovednosti a demonstrace

4.1 Compilation of study compendia - Zpracování studijních a školících materiálů


4.1.1
Studijní materiály – zahájena příprava podkladů (na základě poznatků WP3)

4.1.2
Národní studijní materiály – zahájena příprava podkladů (překlady manuálů společné certifikační metody do českého jazyka - manuál pro novostavby veřejných budov, manuál pro rekonstruované veřejné budovy bez památkové ochrany)

4.4 Construction/rehabilitation of 8 buildings – Výstavba/rekonstrukce 8 budov

4.4.1
Seznam kritérií – vytvořen na setkání partnerů v Budapešti 12.06. – 13.06.2012
4.4.3
Demonstrační budova partnera č. 4 – dokončeno zadávací řízení k veřejné zakázce „CEC5 – výstavba obytné budovy Lidmaň“, smlouva se zhotovitelem (AGOS stavební a.s. Pelhřimov) podepsána 25.06.2012. V červenci 2012 byly zahájeny stavební práce, proběhla demolice původního objektu a začala výstavba nové budovy.
Komponenta/Work package 5: Broad Adoption - Rozšíření a převzetí dovedností

5.2 Development of a joint strategy for new public buildings – Příprava společné nadnárodní strategie pro novostavby veřejných budov

5.2.2
Společná nadnárodní strategie – úvodní workshop proběhl na setkání partnerů v Budapešti 12.06. – 13.06.2012
Další aktivity:
koordinační schůzka českých partnerů projektu – 17.08.2012 v Brně

4) Specifické problémy při realizaci a důvody jejich vzniku, vliv vzniklých problémů na realizaci projektu, opatření k nápravě

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu

· V důsledku prodlení při schvalování Start-Up Report byl posunut termín odevzdání Progress Repport a Financial Report na úrovni projektu za období 01.10.2011 – 31.03.2012. Dle původního harmonogramu, stanoveného v Subsidy Contract, měly být tyto zprávy předloženy Společnému technickému sekretariátu 01.06.2012. Jelikož k tomuto datu nebyla Start-Up Report ze strany Společného technického sekretariátu dosud finálně schválena, nebylo dle programové dokumentace Operačního programu Central Europe možné požádat o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů. Lead partner o tomto ostatní partnery na setkání v Budapešti ve dnech 12.06. – 13.06.2012 informoval, sdělil nový termín pro předložení Progress Report a Financial Report za dané období a dohodl se s partnery na včasném předání podkladů pro jejich zpracování.
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace

· bez zvláštních problémů při realizaci

Komponenta/Work package 3: Development of standards - Vývoj standardů

· bez zvláštních problémů při realizaci

Komponenta/Work package 4: Skills and demonstration - Dovednosti a demonstrace

· Po zahájení stavebních prací v areálu ÚSP Lidmaň bylo zjištěno, že projektová dokumentace ani ve výkazu výměr neřeší oplocení areálu stavby a odvod povrchových vod přitékajících z okolních pozemků (přilehlé pole). Na základě projednání se zhotovitelem a objednatelem navrhl generální projektant ochranu stavby pomocí opěrné zdi, která zabrání sesutí půdy ze sousedního pozemku a především stékání vody při přívalových deštích. Tyto vícepráce budou řešeny formou dodatku ke smlouvě postupem v jednacím řízení bez uveřejnění dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, s tím, že z pohledu projektu se bude jednat o nezpůsobilé výdaje.
Komponenta/Work package 5: Broad Adoption - Rozšíření a převzetí dovedností
· bez zvláštních problémů při realizaci
5) Propagace projektu

(způsob/formy propagace, jakým způsobem je veřejnost upozorněna na spolufinancování projektu Evropskou unií/ERDF)

· Na oficiálních internetových stránkách Kraje Vysočina byla vytvořena sekce věnovaná projektu CEC5 (http://www.kr-vysocina.cz/webove-stranky-projektu-cec5/d-4044732/p1=1013). Zde je umístěn odkaz na webové stránky projektu a ke stažení newsletter č. 1 s informacemi o aktivitách projektu, zapojených partnerech a pilotních investicích do budov v nízkém energetickém standardu (v českém jazyce). Průběžně se zde předpokládá publikace dalších informací, výstupů a aktualit ohledně dění v rámci projektu.

Newsletter č. 1 je k dispozici též v tištěné podobě, k rozebrání v sídle Kraje Vysočina.
· Projekt CEC5 byl představen stakeholderům z řad zástupců místních samospráv Kraje Vysočina. U příležitosti setkání pracovníků Kraje Vysočina, pracovníků obcí s rozšířenou působností, kteří mají ve své náplni práce oblast regionálního rozvoje, a koordinátorů místní Agendy 21 dne 02.04.2012 proběhla prezentace projektu a jeho cílů, vč. informace o stavu realizace klíčových aktivit (s důrazem na pilotní investici Kraje Vysočina v Ústavu sociální péče Lidmaň). Tisková zpráva z tohoto setkání je k dispozici zde http://www.kr-vysocina.cz/setkani-regionalistu-a-realizatoru-ma21-dne-2-4-2012/d-4043135/p1=8673. 
· V lokalitě výstavby demonstrační budovy v Ústavu sociální péče Lidmaň je umístěn billboard s informací o tom, že stavba je realizována v rámci projektu CEC5 a spolufinancována z prostředků ERDF, vč. stručného shrnutí cílů projektu a základních údajů o stavbě.
· Na spolufinancování projektu Evropskou unií/z prostředků ERDF je upozorněno formou povinných prvků publicity (symbol EU/ERDF, logo OP Central Europe), popř. slovních odkazů přímo v příslušných textech.
6) Plán akcí na další období

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu

1.2.3 – Progress Report 2 – dodání podkladů pro monitorovací zprávu na úrovni projektu za období 01.04. – 30.09.2012, cca do poloviny listopadu 2012

1.3.3 – 3. zasedání Steering Committee a společné jednání partnerů – termín stanoven na 23.01. – 24.01.2013, Udine, Itálie
1.4.2 – Financial Report 2 – dodání podkladů pro monitorovací zprávu na úrovni projektu za období 01.04. – 30.09.2012, cca do poloviny listopadu 2012 (resp. v závislosti na schválení finanční zprávy Kraje Vysočina kontrolním orgánem 1. stupně)
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace

2.1.4 – newsletter č. 2 – spolupráce na přípravě (dle pokynů koordinátora WP2)
2.2.1 – internetové stránky – spolupráce na aktualizaci obsahu (dle pokynů koordinátora WP2)
Komponenta/Work package 3: Development of standards - Vývoj standardů


3.3.2 – expertní workshop – termín zatím nebyl stanoven

3.4.2 – rozhovory – zahájení na základě dotazníku zpracovaného v rámci 3.4.1

veřejná zakázka na expertní služby – zahájení zadávacího řízení, výběr expertního poradce
Komponenta/Work package 4: Skills and demonstration - Dovednosti a demonstrace

4.1.2 – práce na přípravě studijních a školících materiálů

4.2.2 – zahájení přípravy školícího programu
4.4.3 – pokračování ve výstavbě demonstrační budovy v Ústavu sociální péče Lidmaň

veřejná zakázka na expertní služby – zahájení zadávacího řízení, výběr expertního poradce
Komponenta/Work package 5: Broad Adoption - Rozšíření a převzetí dovedností

5.1.1 - 5.1.3 – příprava standardizované dokumentace a vzorových šablon, popř. adaptace na potřeby jednotlivých zemí
5.3.1 – vytvoření společné nadnárodní platformy – 10.10.2012 v Bruselu konference k metodám hodnocení energetické účinnosti budov („Towards a Common European framework for Sustainable Building Assessment“)
veřejná zakázka na expertní služby – zahájení zadávacího řízení, výběr expertního poradce
Seznam příloh:

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu (u příloh ozančených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· 1.3.2 – 2. jednání Steering Committee: program*, prezenční listina*, zápis*, zpráva o pracovní cestě*
· 1.2, 1.4 – šablony pro monitoring na úrovni projektu*

· Start-Up Report*
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace (u příloh ozančených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· 2.1.3 – komunikační koncept (vč. roll-out plan)*

· 2.1.4 – newsletter č. 1*
· 2.2.4 – leaflet*

· 2.2.5 – local meeting: pozvánka*, program*, prezenční listina*, prezentace k přednesenému příspěvku*, tisková zpráva*, fotodokumentace na přiloženém CD
· 2.4.2 – Label workshop 1: zápis*

Komponenta/Work package 3: Development of standards – Vývoj standardů (u příloh ozančených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· 3.3.1 – Expert workshop 1: program*, prezenční listina*, zápis*
· 3.4.1 – dotazník „local acceptance“ *

Komponenta/Work package 4: Skills and demonstration – Dovednosti a demonstrace (u příloh ozančených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· 4.1.2 – katalog kritérií CESBA pro novostavby veřejných budov*, katalog kritérií CESBA pro rekonstruované veřejné budovy bez památkové ochrany*
· 4.4.1 – seznam kritérií*
· 4.4.3 – informační billboard umístěný v lokalitě stavby*, fotodokumentace na přiloženém CD
Komponenta/Work package 5: Broad Adoption - Rozšíření a převzetí dovedností (u příloh ozančených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· WP5 Workshop 1: zápis*
· pozvánka na konferenci „Towards a Common European framework for Sustainable Building Assessment“ *

Ostatní aktivity

koordinační schůzka českých partnerů 17.08.2012: pozvánka*, prezenční listina*, zápis*

	Připravil(a): 

Ing. Lenka Matoušková
	Datum a podpis: 
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