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oddělení ekonomiky školství






počet stran: 1
Žižkova 57

587 33 Jihlava
Věc: Žádost o úpravu rozpočtu přímých NIV na rok 2012, povolení čerpání mzdových 
        prostředků z provozních
   Po úpravě rozpočtu přímých NIV k 7. září 2012 jsme provedli platovou inventuru a po obdržení dalších informací k vývoji rozpočtu do konce kalendářního roku 2012 žádáme o navýšení prostředků na platy pedagogických pracovníků.

   Potřeba navýšení prostředků na platy pedagogických pracovníků byla ovlivněna změnami v metodice financování asistentů pedagoga, vázáním prostředků ze strany MŠMT ČR (pro naši organizaci ve výši 103 tisíc Kč) a také nutností proplácení dovolené pracovnici po ukončení mateřské dovolené (24 tisíc Kč). Součtem těchto okolností je potřeba navýšení prostředků na platy ve výši 30 tisíc Kč.

   Před žádostí jsme provedli úsporná opatření, abychom zmírnili dopad výše uvedených změn. Snížili jsme počet asistentů pedagoga o dvě fyzické osoby (bez nutnosti výplaty odstupného), ostatním pracovnicím byl zkrácen úvazek na přímou pedagogickou činnost – došlo ke snížení úvazků na 4,825  (snížení o 5,175) a dalším faktem je, že učitelé, asistentky pedagoga a provozní zaměstnanci mají v roce 2012 pouze základní nárokové složky platu – bez osobního ohodnocení a odměn.

   Nekrytou potřebu mzdových prostředků pedagogických pracovníků jsme snížili žádostí o převod finančních prostředků mezi pedagogickými a nepedagogickými pracovníky (žádost po úpravě rozpočtu k 7. září 2012), zbývající částku ve výši 52 tisíc Kč snížíme o 22 tisíc Kč zapojením fondu odměn a na dokrytí posledních 30 tisíc Kč žádáme o povolení čerpání mzdových prostředků z provozu. Nežádáme tedy o navýšení finančních prostředků od svého zřizovatele. Pro případné nenadálé výdaje do konce roku 2012 máme ještě k dispozici rezervní a investiční fond.   

Děkuji, s pozdravem
                                                           Mgr. Josef Prokop

                                                                                                             ředitel školy
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