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Prohlášení skutečností k žádosti o platbu a k monitorovací zprávě v rámci projektu II/409 Panské Dubenky – most ev. č. 409-016
Projekt: 


II/409 Panské Dubenky – most ev. č. 409-016
Číslo projektu:

CZ.1.11/1.1.00/21.01276
Schválen:
Usnesením Výboru Regionální rady č. ÚRR 35/07-4 ze dne 14. 12. 2011
Jedná se o prohlášení skutečností při podání žádosti o platbu a monitorovací zprávy projektu podpořeného v rámci Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod.

Nedílnou součástí žádosti o platbu jsou prohlášení příjemce, Kraje Vysočina:

Žadatel čestně prohlašuje, že v případě, že mu vznikne nárok na odpočet daně z přidané hodnoty, tento nárok nebude uplatňovat, pokud měl zahrnuto DPH jako způsobilý výdaj v žádosti o platbu.
Příjemce podpory čestně prohlašuje že v případě, že na činnost, která je předmětem pomoci dle Smlouvy v příslušném období, pro které je pomoc přiznána, nečerpá žádnou další dotaci, podporu, fin. příspěvek či jim obdobné, a to ani z jiných rozpočtových kapitol státního rozpočtu ČR, státního fondu či jiných SF nebo jiných prostředků EU.
Příjemce podpory čestně prohlašuje, že má k datu předložení žádosti o platbu vypořádány veškeré splatné závazky vůči státním fondům a státním institucím.
Příjemce čestně prohlašuje, že v rámci právě administrované předložené žádosti o platbu, která obsahuje způsobilé výdaje na pojistném na sociálním zabezpečení, nepožaduje proplacení částky, která odpovídá výši slevy na pojistném na sociálním zabezpečení od České správy sociálního zabezpečení, že si ani o proplacení částky, která odpovídá výši slevy na pojistném, o tuto slevu v budoucnu od České správy sociálního zabezpečení nepožádá.
Nedílnou součástí monitorovací zprávy je prohlášení příjemce, Kraje Vysočina:
Příjemce čestně prohlašuje, že nezatížil zástavním právem žádný majetek, který použili pro realizaci projektu a ani nezatížil zástavním právem majetek, který pořídil z dotace. Zástavním právem nejsou zatíženy nemovitosti zapsané v katastru nemovitostí, které se vztahují k projektu (vyjma sousedních pozemků). Přesný výpis nemovitostí, viz Příloha k čestnému prohlášení příjemce k nemožnosti zastavení majetku.
