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Osobní úkoly pro ředitele nemocnic a ředitelku Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 35/2012 dne 23. 10. 2012
zpracoval(a): E. Tomášová
předkládá: L. Kettner
počet stran: 1
počet příloh: 7


Popis problému:

Usnesením č. 0222/05/2012/RK schválila rada kraje systém odměňování ředitelů nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina a Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina na rok 2012. Součástí systému odměňování byly osobní úkoly pro ředitele nemocnic a ředitelku Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace (dále ZZS KV). Osobní cíle (úkoly) byly stanoveny čtvrtletně s termínem splnění a zaslání vždy nejdéle v poslední den daného čtvrtletí. 
Třetím úkolem pro ředitele nemocnic s termínem splnění do 30. 9. 2012 bylo zpracovat „Provozní zajištění projektu Restrukturalizace lůžkové péče v nemocnicích zřizovaných Krajem Vysočina“.
Pro ředitelku ZZS KV se jednalo o úkol „Aktivní spolupráce na projektu standardů operačního řízení ZZS kraje Vysočina realizovaného z IOP“.
Usnesením č. 0823/18/2012/RK rada kraje stanovila odměny pro ředitele Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace a ředitelku Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace za splnění kritérií Systému pro odměňování ředitelů za rok 2011. Řediteli Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, nebyla odměna stanovena a to z důvodu konání následné veřejnosprávní kontroly.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Při vyhodnocování těchto osobních úkolů byla hodnocena komplexnost (v rámci stanovené osnovy) a kvalita zpracování. Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje stanovit odměny ředitelům nemocnic a ředitelce ZZS KV dle materiálu RK-35-2012-24, př. 1. Pro ředitele Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, je vyčíslena odměna za splnění kritérií stanovených pro rok 2011. 
Odměny budou vyplaceny z vlastních zdrojů zdravotnických zařízení.


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje
stanoví
odměny ředitelům nemocnic a ředitelce ZZS KV dle materiálu RK-35-2012-24, př. 1.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelé nemocnic a ZZS KV
termín: 31. 10. 2012


1
úkol – odpovědnost: OZ
úkol – termín: 31.10.2012
