RK-36-2012-02
Návrh na zařazení nových akcí do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 a návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek – změna z přílohy M7 do přílohy M1
pro: jednání rady kraje č. 36/2012 dne 6. 11. 2012
zpracoval(a): P. Čermák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o návrh zařazení nových akcí do rozpočtu kraje do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1. Pro rok 2013 odbor majetkový plánuje m.j. realizaci řady akcí v oblasti školství a z důvodu potřeby včasné projektové přípravy a následného zahájení staveb odbor majetkový navrhuje zadání vypracování projektových dokumentací v roce 2012.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zařazení nových akcí „Gymnázium a SOŠ Moravské Budějovice -rekonstrukce krovu a elektroinstalace“, „Gymnázium Třebíč – rekonstrukce ZTI a elektroinstalace“, „VOŠ a SŠV, zem. a zdrav. Třebíč – rekonstrukce elektroinstalace a ZTI“ a „Hotelová škola Třebíč – rekonstrukce ZTI Sirotčí“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 – Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství, rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2012. Finanční krytí, v rozsahu zpracování projektových dokumentací staveb, je navrhováno řešit provedením rozpočtového opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek, spočívající ve zvýšení přílohy M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství o částku 600 tis. Kč, při současném snížení přílohy M7 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních organizacích, o částku 600 tis. Kč, akce DoDů Humpolec – oprava soc. zařízení a pokojů Lužická.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zařadit nové akce „Gymnázium a SOŠ Moravské Budějovice - rekonstrukce krovu a elektroinstalace“, „Gymnázium Třebíč – rekonstrukce ZTI a elektroinstalace“, „VOŠ a SŠV, zem. a zdrav. Třebíč – rekonstrukce elektroinstalace a ZTI“ a „Hotelová škola Třebíč – rekonstrukce ZTI Sirotčí“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 – Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství;
schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek spočívající ve zvýšení přílohy M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství o částku 600 tis. Kč, při současném snížení přílohy M7 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních organizacích, o částku 600 tis. Kč.
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