RK-36-2012-12
Majetkoprávní vypořádání pozemků k. ú. Olšany u Telče
pro: jednání rady kraje č. 36/2012 dne 6. 11. 2012

zpracoval(a): H. Zimolová 
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Předkládaný materiál řeší majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. Olšany u Telče - silnice I/23 v průjezdním úseku obce Olšany.

KSÚSV upozornila majetkový odbor Krajského úřadu Kraje Vysočina na vlastnictví pozemků par. č. 925/6, par. č. 925/8 a par. č. 925/12 všechny ostatní plocha, silnice v k. ú. Olšany u Telče. Všechny pozemky se jeví pro Kraj Vysočina nepotřebnými, jelikož nejsou zastavěny a ani nejsou součástí silnice II. nebo III. třídy. Odbor majetkový požádal o vyjádření Ředitelství silnic a dálnic ČR. Toto sdělilo, že pozemek par. č. 925/8 se nachází pod silnicí I/23 a požádalo o bezúplatný převod. O zbývající pozemky par. č. 925/6 a par. č. 925/12 má zájem obec Olšany, jelikož se jedná o zatravněné pozemky v intravilánu obce, které obec udržuje a seče. 
Vzhledem k této skutečnosti je třeba provést majetkoprávní vypořádání pozemků.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor majetkový navrhuje převést pozemek par. č. 925/8 - ostatní plocha, silnice o výměře 33 m2 v k. ú. Olšany u Telče bezúplatně z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit Ředitelství silnic a dálnic ČR. Dále odbor majetkový navrhuje převést darem pozemky par. č. 925/6 - ostatní plocha, silnice o výměře 116 m2 a par. č. 925/12 - ostatní plocha, silnice o výměře 15 m2, oba v k. ú. Olšany u Telče z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Olšany. 
Poté budou vypracovány dodatky ke zřizovací listině KSÚSV. Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smlouvy.

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství a KSÚSV souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

zveřejnit na úřední desce záměr darování pozemků v k. ú. Olšany u Telče:

· par. č. 925/8 - ostatní plocha, silnice o výměře 33 m2 do vlastnictví České republiky s příslušností hospodařit Ředitelství silnic a dálnic ČR;
· par. č. 925/6 - ostatní plocha, silnice o výměře 116 m2 a par. č. 925/12 - ostatní plocha, silnice o výměře 15 m2 do vlastnictví obce Olšany;
doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout:

· převést darem pozemek par. č. 925/8 - ostatní plocha, silnice o výměře 33 m2 v k. ú. Olšany u Telče z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví České republiky s příslušností hospodařit Ředitelství silnic a dálnic ČR;

· převést darem pozemky par. č. 925/6 - ostatní plocha, silnice o výměře 116 m2 a par. č. 925/12 - ostatní plocha, silnice o výměře 15 m2, oba v k. ú. Olšany u Telče z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Olšany.
odpovědnost: odbor majetkový
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