RK-36-2012-30
Návrh na uzavření dodatku ke smlouvě o užití dat státního mapového díla
pro: jednání rady kraje č. 36/2012 dne 6. 11. 2012
zpracoval: P. Pavlinec, L. Jůzl
předkládá: P. Pavlinec
Popis problému:
Jedním z dlouhodobých záměrů kraje je rozvoj informačních technologií včetně geografického informačního systému (GIS) jako služby pro efektivní chod veřejné správy a občanské veřejnosti. Narůstající požadavky na podrobnost, přesnost a aktuálnost podkladových map v krajském GIS vedou k využívání státního mapového díla, které pořizuje a spravuje Zeměměřický úřad (ZÚ). 
Data státního mapového díla ZÚ byla pořízena Krajem Vysočina v roce 2009 na základě smlouvy se ZÚ č.j.: 66709/09. Obsahem dat je kromě ostatních specifikovaných datových sad také digitální barevné ortofoto, jehož cena se změnila a které je nyní poskytované zdarma. Ostatní obsah smlouvy zůstává stejný. 

Z důvodu přeměny Obchodních podmínek Zeměměřického úřadu je nutné upravit licenční smlouvu na data státního mapového díla pořízená Krajem Vysočina v roce 2009. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje radě kraje uzavřít dodatek č. 1 k nevýhradní licenční smlouvě mezi Zeměměřickým úřadem a Krajem Vysočina dle materiálu RK-36-2012-30, př. 1. 

Smlouva na datové sady byla mezi Zeměměřickým úřadem a Krajem vysočina uzavřena v roce 2009. Celková cena za užití byla stanovena na 620 826,- Kč ročně, a to včetně digitálního barevného ortofota, jehož cena činila 320 580,- Kč. 
Z důvodu přeměny Obchodních podmínek Zeměměřického úřadu došlo v roce 2012 ke změně ceny digitálního barevného ortofota, které je nyní poskytované zdarma. Celková cena poskytovaných dat bude z tohoto důvodu stanovena na 300 246,- Kč ročně.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít Dodatek č. 1 k nevýhradní licenční smlouvě mezi Zeměměřickým úřadem a Krajem Vysočinou dle materiálu RK-36-2012-30, př. 1.
odpovědnost: OI
termín: 30. 11. 2012
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