RK-36-2012-54
Peněžní dar pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 36/2012 dne 6. 11. 2012
zpracovala: J. Plotová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Společnost ROCHE s.r.o. (dále jen „společnost“) zamýšlí darovat Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci, (dále jen „nemocnice“) peněžní účelový dar 1 440 000 Kč na rekonstrukci onkologického stacionáře a zlepšení prostředí jeho pacientů. Společnost je dlouhodobým dodavatelem nemocnice a svým obchodním partnerům poskytuje (dle vnitřních firemních pravidel) podporu. Nemocnice o poskytnutí podpory ze strany společnosti požádala a tato se rozhodla jí vyhovět prostřednictvím darovací smlouvy dle materiálu RK-36-2012-54, př. 1. 
Nemocnice usiluje o dosažení vícezdrojového financování potřebných investičních akcí. Jedním ze zdrojů jsou příspěvky ze strany významných dodavatelů. Poskytnutí daru není nijak podmíněno prodejem, podáním či doporučením přípravku společnosti. Bližší informace o ekonomických vztazích mezi dárcem a obdarovaným jsou obsaženy v materiálu
RK-36-2012-54, př. 2. Peněžní dar je účelově určen pro úpravu prostor onkologického stacionáře v I. nadzemním podlaží nemocnice. Návrh předpokládané úpravy prostor je obsažen v materiálu RK-36-2012-54, př. 3.
Podle čl. 2 odst. 2 písm. l) Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11 je nemocnice oprávněna přijmout peněžní účelový dar pouze s předchozím souhlasem zřizovatele. Nemocnice proto požádala o udělení tohoto souhlasu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Účel, na který je vázán peněžní dar, je v souladu s hlavní činností nemocnice. Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje vyslovit souhlas s uzavřením darovací smlouvy dle materiálu RK-36-2012-54, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením darovací smlouvy na peněžitý dar pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci, dle materiálu RK-36-2012-54, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
termín: 30. listopadu 2012
počet stran: 1


počet příloh: 3
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