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Informace o stavu jednání a jednotlivých možnostech řešení
V červenci letošního roku byla zahájena jednání o možnostech podpory výuky německého jazyka v Kraji Vysočina. Tato jednání probíhala se zástupci Velvyslanectví Rakouské republiky (kontaktní osoba: Christian Autengruber, 1. tajemník Velvyslanectví Rakouské republiky) a dolnorakouského Zemského školského úřadu (kontaktní osoby: Friedrich Koprax, ředitel úřadu, a Franz Koppensteiner, vedoucí odboru pedagogicko-správní služby). V rámci jednání postupně vykrystalizovaly tři okruhy možné podpory:

1. Možnosti zajištění německého učitele pro výuku na středních školách v Kraji Vysočina
Ve spolupráci s oběma uvedenými institucemi je možné zajistit středoškolského pedagoga pro střední školy v Kraji Vysočina na základě předem stanoveného profilu škol a profilu pedagoga, který by byl následně poptáván. Je zde v současné době nevyřešená otázka financování. V návrhu je možné řešení ve spolupráci se Spolkovým ministerstvem pro vzdělávání, umění a kulturu (Bundesministerium für Unterricht, Kunst und Kultur; BMUKK), kdy je možné dosáhnout formy podpory v rovině dokrytí platu rakouského pedagoga na úroveň rakouského standardu rakouskou stranou (při zapojení krajského rozpočtu v rozsahu současné praxe řešení financování francouzského lektora) nebo dosažení podpory v plném rozsahu financování rakouskou stranou.
2. Možnosti zajištění škol v Dolním Rakousku pro roční studijní pobyty

V návaznosti na schválená Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování Studijního stipendia Kraje Vysočina ze dne 2. 10 2012 je možné řešit zajištění odpovídající školy formou spolupráce s dolnorakouským Zemským školským úřadem na základě dodání požadavku se specifiky odpovídajícími potřebám žáka střední školy působící v Kraji Vysočina (studijní plán, typ školy, ročník s ohledem na věk žáka apod.). V současné době je již jeden zájemce o studijní pobyt v Dolním Rakousku ve školním roce 2013/2014 (žákyně kvarty Gymnázia a Střední odborné školy Telč)
3. Možnosti podpory dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků (učitelů německého jazyka)

Ve spolupráci s odborem „Kultur und Sprache“ při BMUKK je možné dosáhnout zajištění pravidelných vzdělávacích seminářů, kdy by z Vídně na Vysočinu přijížděli zkušení lektoři v oblasti školení pedagogů vyučujících německý jazyk jako cizí jazyk. Všechny tyto činnosti by byly plně hrazeny rakouskou stranou. Semináře a jiné formy školení by byly realizovány ve spolupráci zmíněného odboru a příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina – Vysočina Education.
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