RK-36-2012-63

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – změna závazných ukazatelů
pro: jednání rady kraje č. 36/2012 dne 6. 11. 2012
zpracoval(a): Z. Nevrkla, J. Kafková
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší žádosti středních škol zřizovaných Krajem Vysočina o úpravu závazných ukazatelů příspěvek na provoz a odvodu z investičního fondu v souvislosti s majetkovými změnami, ze kterých vyplývá i změna odpisů movitého a nemovitého majetku a v souvislosti s dalšími skutečnostmi, které výrazně ovlivní výši příspěvku na provoz.
1. Gymnázium Otokara Březiny a Střední odborná škola Telč žádá o snížení odvodu z investičního fondu (dále jen IF) do rozpočtu zřizovatele na rok 2012 o 190 000 Kč a o snížení příspěvku na provoz ve stejné výši. 

Odpisy nemovitého majetku se snížily v důsledku opuštění budovy domova mládeže v ulici Batelovská a převodu tohoto nemovitého majetku městu Telč.
2. Gymnázium Jihlava navrhuje snížení příspěvku na provoz na rok 2012 o částku 145 000 Kč z důvodů snížení úhrady nájemného za sportoviště pro sportovní třídy. Finanční prostředky určené na úhradu výše uvedeného nájemného v letošním roce jsou hrazeny v rámci rozvojového programu z MŠMT ČR „Podpora přípravy sportovních talentů na školách s oborem vzdělání gymnázium se sportovní přípravou“. V době sestavování rozpočtu provozních NIV na rok 2012 chyběla informace, zda výše uvedený rozvojový program bude zahrnovat i tyto prostředky na úhradu nájemného.

3. Střední odborné učiliště technické Chotěboř, Žižkova 1501 (dále jen SOU Chotěboř) žádá o navýšení příspěvku na provoz ve výši 233 000 Kč. 
Ke dni 1. 10. 2012 byl proveden bezúplatný převod movitého majetku z úřadu práce do majetku Kraje Vysočina za účelem podpory středoškolského vzdělávání. Dodatkem Zřizovací listiny č. 9 byl Střednímu odbornému učilišti technickému, Chotěboř, Žižkova 1501 výše uvedený majetek předán k hospodaření a k jeho vlastnímu hospodářskému využití. Odpisy tohoto převedeného majetku v letošním roce v celkové výši činí 233 000 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje schválit u výše uvedených organizací změny příslušných závazných ukazatelů. Požadavek na zvýšení příspěvku na provoz u SOU Chotěboř bude částečně kryt úsporou Gymnázia Jihlava a zbývající částku ve výši 88 tis. Kč je navrhováno krýt odvodem z investičního fondu SOU Chotěboř. Dále je třeba tedy schválit rozpočtové opatření v rámci příjmů a výdajů rozpočtu kraje. Finanční prostředky jsou poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovaným rozpočtovým opatřením.
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O00252.018, O00252.019 a O00252.020.
Návrh usnesení:

Rada kraje

ukládá 

odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje Střední odbornému učilišti technickému Chotěboř, Žižkova 1501 ve výši 88 000 Kč dle materiálu RK-36-2012-63;
schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve snížení příjmů (§ 3121 Gymnázia, položka 2122 Odvody příspěvkových organizací) o částku 190 000 Kč při současném snížení výdajů (kapitola Školství, mládeže a sportu, § 3121 Gymnázia) o částku 335 000 Kč;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (§ 3123 Střední odborná učiliště a učiliště, položka 2122 Odvody příspěvkových organizací) o částku 88 000 Kč při současném zvýšení výdajů (kapitola Školství, mládeže a sportu, § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště) o částku 233 000 Kč;

· snížení závazných ukazatelů „Odvod z investičního fondu“ o částku 190 000 Kč a „Příspěvek na provoz“ o částku 190 000 Kč Gymnáziu Otokara Březiny a Střední odborné škole Telč, IČO 60545941 z důvodu snížení odpisů z nemovitého majetku;
· zvýšení závazných ukazatelů „Odvod z investičního fondu“ o částku 88 000 Kč a „Příspěvek na provoz“ o částku 233 000 Kč Střednímu odbornému učilišti technickému Chotěboř, Žižkova 1501, IČO 67441351 na pokrytí odpisů z movitého majetku;

· snížení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o částku 145 000 Kč Gymnáziu Jihlava, IČO 60545984 z důvodu pokrytí nájemného z rozvojového programu z MŠMT ČR „Podpora přípravy sportovních talentů na školách s oborem vzdělání gymnázium se sportovní přípravou“.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický, ředitel Gymnázia O. Březiny a SOŠ Telč, ředitel SOU technického Chotěboř, Žižkova 1501, ředitel Gymnázia Jihlava
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