RK-37-2012-11
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. Habry, středisko KSÚSV
pro: jednání rady kraje č. 37/2012 dne 13. 11. 2012
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál řeší majetkoprávní vypořádání pozemků využívaných KSÚSV, střediskem Habry v k. ú. a obci Habry.
Na odbor majetkový se obrátila Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, pracoviště Havlíčkův Brod (dále jen KSÚSV), s žádostí o majetkoprávní vypořádání pozemků, které jsou z části zastavěné budovou, využívanou jako administrativní budova a garáže, a z části tyto pozemky slouží jako nádvoří, přístupová a manipulační plocha střediska. Jedná se o pozemky uvedené v materiálu RK-37-2012-11, př. 1, které jsou ve vlastnictví České republiky, ve správě Pozemkového fondu České republiky, Husinecká 1024/11a, 130 00 Praha 3. K zastavění došlo již v minulosti, převodem by došlo k majetkoprávnímu narovnání stavu, tj. vlastník stavby bude vlastníkem zastavěných pozemků.
Pozemky jsou vedeny na příslušném listu vlastnictví pro k. ú. a obec Habry u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Havlíčkův Brod. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje zahájit jednání s ČR, Pozemkovým fondem ČR, Husinecká 1024/11a, Praha o bezúplatném převodu pozemků dle materiálu RK-37-2012-11, př. 1 z vlastnictví ČR do vlastnictví Kraje Vysočina a doporučuje zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt bezúplatně tyto nemovitosti do vlastnictví kraje.

V případě převodu pozemků následně upraven rozsah majetku předávaného k hospodaření příspěvkové organizaci Kraje Vysočina s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zahájit jednání o bezúplatném převodu pozemků z vlastnictví České republiky do vlastnictví kraje a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout bezúplatně nabýt pozemky do vlastnictví kraje. Smlouva není předkládána, jedná se o standardní smluvní vztah.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zahájit jednání s ČR, Pozemkovým fondem ČR, Husinecká 1024/11a, 130 00 Praha 3, o bezúplatném převodu pozemků dle materiálu RK-37-2012-11, př. 1 z vlastnictví ČR do vlastnictví Kraje Vysočina;
doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout bezúplatně nabýt pozemky dle materiálu RK-37-2012-11, př. 1 pro k. ú. a obec Habry z vlastnictví České republiky, ve správě Pozemkového fondu České republiky, Husinecká 1024/11a, 130 00 Praha 3 do vlastnictví kraje.
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