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Návrh na zařazení nové akce „Domov bez zámku – infrastruktura k pozemku par. č. 2480/68 k.ú. Jaroměřice nad Rokytnou“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M8 - návrh na provedení rozpočtového opatření
pro: jednání rady kraje č. 37/2012 dne 13. 11. 2012
zpracoval(a): E. Pausarová
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o návrh na zařazení nové akce do rozpočtu kraje do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M8.
Jedná se o doprovodnou akci k akci Transformace ÚSP Jinošov II. – Výstavba Jaroměřice nad Rokytnou p. č. 2480/68. Při výběru lokality, byla přislíbena spolupráce města Jaroměřice nad Rokytnou. V současné době nemá město finanční prostředky na financování technické infrastruktury. Po konzultaci s odborníky na tuto problematiku bylo zkonstatováno, že je nutné realizovat v dané lokalitě technickou infrastrukturu, alespoň v minimálním rozsahu tak, aby nebyl ohrožen projekt transformace. Páteřní sítě budou provedeny v plném rozsahu a jednotlivé přípojky a povrch komunikace v minimálním rozsahu splňujícím zákonné podmínky a zajišťujícím přístup na pozemek par.č. 2480/68. Dále je nutné zajistit veškeré smluvní vztahy mezi krajem a městem. Jedná se o investici na pozemcích města. Vypracovat projektovou dokumentaci pro tuto akci včetně realizace této akce v časovém horizontu tak, aby nebyla ohrožena transformace.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zařadit akci „Domov bez zámku – infrastruktura k pozemku par. č. 2480/68 k. ú. Jaroměřice nad Rokytnou“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M8 - Investice v sociálních věcech. OM současně navrhuje k zajištění finančního krytí akce schválit rozpočtové opatření převodem finančních prostředků ve výši 2 mil. Kč z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje. To umožní zahájit práce na zajištění smluvních vztahů, zajistit projektovou dokumentaci a zpřesnit rozsah a podmínky realizace akce. Následovat bude vlastní realizace.
Návrh usnesení předpokládá zařazení nové akce do rozpočtu kraje a schválení rozpočtového opatření, spočívajícího v navýšení rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M8: Investice v sociálních věcech o 2 000 tis. Kč snížením kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti, j.n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 7. 11. 2012 činí 22 047 tis. Kč.  
Odbor sociálních věcí: OSV souhlasí s předloženým návrhem. Realizace předložené stavební akce je potřebná pro provoz objektu, který bude vystavěn z prostředků IOP v rámci projektu Transformace ÚSP Jinošov II.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
zařadit novou akci „Domov bez zámku – infrastruktura k pozemku par. č. 2480/68 k. ú. Jaroměřice nad Rokytnou“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M8 - Investice v sociálních věcech;
schvaluje
rozpočtové opatření spočívající v navýšení kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M8 - Investice v sociálních věcech o částku 2 000 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti, j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 2 000 tis. Kč.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický, odbor sociálních věcí
termín: 30. listopad 2012
počet stran: 2
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