RK-37-2012-24
Změna investičního plánu Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina, na rok 2012

pro: jednání rady kraje č. 37/2012 dne 13. 11. 2012
zpracoval: P. Bartoš
předkládá: H. Strnadová

Popis problému:

Rada kraje na svém zasedání dne 20. 3. 2012 usnesením číslo 0537/12/2012/RK schválila finanční plán Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace (dále jen KSÚSV). Součástí finančního plánu je i jmenovitý seznam akcí financovaných z prostředků investičního fondu. V důsledku nových skutečností přehodnotila KSÚSV své původní investiční záměry, čímž došlo k tomu, že se rozšiřuje jmenovitý seznam akcí financovaných z prostředků investičního fondu. KSÚSV požádala dopisem o změnu investičního plánu KSÚSV na rok 2012. Žádost KSÚSV je v příloze materiálu RK-37-2012-24, př. 1.
Jedná se o: 
· rozšíření investičních akcí na nemovitém majetku
· cestmistrovství Chotěboř – rozšíření o stavební úpravy skládky Přibyslav

· cestmistrovství Náměšť nad Oslavou – rozšíření o ohřev vody 
Rozšíření akcí je finančně kryto z původně schválených prostředků na jednotlivé akce a nevyžaduje navýšení prostředků v investičním plánu. 
· rozšíření strojních investic o jedno technologické servisní vozidlo 3,5 t. Celkem nakoupených technologických vozidel 3,5 t jsou dva kusy
Financování výše uvedených změn si nevyžaduje navýšení prostředků v investičním plánu. Jejich krytí je zajištěno z úspor finančních prostředků z již ukončených výběrových řízení na nákup techniky v roce 2012.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit změnu investičního plánu u Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace na rok 2012 dle materiálu RK-37-2012-24.
Stanoviska:

Ekonomický odbor k materiálu nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
změnu investičního plánu u Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace na rok 2012 dle materiálu RK-37-2012-24.
odpovědnost: ředitel KSÚSV, ODSH
termín: průběžně do 31. 12. 2012 
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