RK-37-2012-31
Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace – žádost o souhlas s úvěrem

pro: jednání rady kraje č. 37/2012 dne 13. 11. 2012
zpracoval: E. Tomášová, J. Plotová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Rada kraje usnesením č. 0987/21/2012/RK ze dne 29. 5. 2012 souhlasila s uzavřením Smlouvy o kontokorentním úvěru mezi Nemocnicí Třebíč, příspěvkovou organizací, a Komerční bankou, a. s. dle materiálu RK-37-2012-31, př. 2 a s uzavřením Rámcové smlouvy o zástavě pohledávek mezi Nemocnicí Třebíč, příspěvkovou organizací, a Komerční bankou, a. s. Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace požádala radu kraje prostřednictvím odboru zdravotnictví dle materiálu RK-37-2012-31, př. 1 o schválení Dodatku č. 1 ke Smlouvě o kontokorentním úvěru mezi Nemocnicí Třebíč, příspěvkovou organizací, a Komerční bankou, a. s. Předmětem tohoto dodatku je změna úročení kreditního zůstatku běžného účtu dle materiálu RK-37-2012-31, př. 3.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje souhlasit s uzavřením Dodatku č. 1 ke Smlouvě o kontokorentním úvěru mezi Nemocnicí Třebíč, příspěvkovou organizací, a Komerční bankou, a. s., dle materiálu RK-37-2012-31, př. 3 z důvodu předpokládané roční úspory cca 53 000 Kč. 
Podmínka předchozího souhlasu zřizovatele s uzavřením smlouvy o úvěru mezi příspěvkovou organizací a bankou je dána ustanovením § 34 odst. 1 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a tento souhlas musí být dán v písemné formě.

Stanoviska:

Odbor ekonomický k materiálu nemá připomínky. Uzavření dodatku ke Smlouvě o kontokorentním úvěru není spojeno na úrovní kraje s rozpočtovým opatřením a nemá tedy žádný dopad do rozpočtu kraje.  
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením Dodatku č. 1 ke Smlouvě o kontokorentním úvěru mezi Nemocnicí Třebíč, příspěvkovou organizací, a Komerční bankou, a. s., dle materiálu RK-37-2012-31, př. 3. 
odpovědnost: ředitel Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, odbor zdravotnictví
termín: průběžně

počet stran: 1


počet příloh: 3
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