RK-37-2012-41
Návrh na rozpočtové opatření – přijetí první části dotace na projekt „Řízení lidských zdrojů v podmínkách Krajského úřadu kraje Vysočina“ v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost
pro: jednání rady kraje č. 37/2012 dne 13. 11. 2012
zpracoval: B. Šprynarová
předkládá: I. Fryšová
Popis problému:

Jedná se o rozpočtové opatření z důvodu přijetí investiční části dotace ze strany poskytovatele dotace (Ministerstvo vnitra ČR) na realizaci projektu „Řízení lidských zdrojů v podmínkách Krajského úřadu kraje Vysočina“ zkrácený název „Kvalita 10“, v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost.
Usnesením č. 0252/06/2010 ze dne 16. 2. 2010 (Rada kraje schvaluje účast kraje Vysočina v projektu Kvalita 10 v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, prioritní osa - Veřejná správa a veřejné služby, oblast podpory - Posilování institucionální kapacity a efektivnosti veřejné správy, číslo výzvy - 57, název výzvy - Výzva pro předkládání GP 4.1 - Řízení lidských zdrojů v úřadech územních samosprávných celků s tím, že pokud zastupitelstvo kraje neschválí převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve finančním objemu max. 9 866 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na přípravu a realizaci projektu Kvalita 10, bude realizace projektu ukončena) schválila Rada Kraje Vysočina účast Kraje Vysočina v projektu Kvalita 10 v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost.
Usnesením č. 0145/02/2010/ZK ze dne 23. 3. 2010 Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet projektu. (Zastupitelstvo kraje Vysočina schvaluje převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve finančním objemu max. 9 866 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na přípravu a realizaci projektu Kvalita 10 s tím, že finance budou uvolňovány postupně dle aktuální potřeby projektu).

Na základě Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. 27/57 bylo rozhodnuto o poskytnutí dotace na realizaci tohoto projektu ve výši 6 104 700,00 Kč. Dne 11. 10. 2012 byla Kraji Vysočina převedena na zvláštní účet projektu „Kvalita 10“, č. ú.: 4200237959/6800, investiční část dotace ve výši 764 592,00 Kč od Ministerstva vnitra ČR, jako poskytovatele dotace.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu „Kvalita 10“ o přijaté investiční prostředky od Ministerstva vnitra ČR ve výši 764 592,00 Kč.

Stanoviska:

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina, ekonomickému odboru, rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.

Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě investiční účelové dotace z Ministerstva vnitra ve výši 764 592,00 Kč, která byla připsána na zvláštní účet projektu dne 11. 10. 2012.

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 
rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu Kvalita 10 o účelovou investiční dotaci z Ministerstva vnitra ČR ve výši 764 592,00 Kč určenou na financování způsobilých výdajů projektu „Řízení lidských zdrojů v podmínkách Krajského úřadu kraje Vysočina“.
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