RK-37-2012-45
Změna Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 37/2012 dne 13. 11. 2012
zpracoval(a): J. Mikyna, I. Olšanová

předkládá: P. Bureš

Popis problému:

Jedná se o projednání jedné žádosti obce o změnu Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Kraje Vysočina (dále jen „PRVKUK“). Žádost se týká změny navrženého opatření v oblasti odvádění a čištění odpadních vod, neboť při zpracování projektové dokumentace bylo navrženo výhodnější řešení, než je uvedeno v PRVKUKu. 

Podle ustanovení § 4 zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích), ve znění pozdějších předpisů, kraj v samostatné působnosti zajišťuje zpracování plánu rozvoje vodovodů a kanalizací pro své území a schválí ho nejdéle na dobu 10 let. PRVKUK byl schválen zastupitelstvem kraje dne 29. 9. 2004 usnesením číslo 330/05/2004/ZK.

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství (dále jen „OLVHZ“) eviduje jednu podanou žádost o změnu PRVKUKu. Projednání změny PRVKUK je požadováno z důvodu aktuálně podané žádosti o dotaci z Operačního programu životního prostředí. O stanovisko bylo požádáno Ministerstvo zemědělství, které bylo spoluobjednatelem PRVKUKu a je ústředním orgánem na úseku vodovodů a kanalizací pro veřejnou potřebu. Ministerstvo zemědělství k navrhovaným změnám PRVKUK vydalo stanovisko (viz materiál 
RK-37-2012-45, př. 2).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost o změnu schváleného PRVKUKu předložila obec Šebkovice (změna technického řešení v oblasti odvádění a čištění odpadních vod).

Předložená žádost byla posouzena krajským úřadem, OLVHZ a s přihlédnutím ke stanovisku Ministerstva zemědělství a k ostatním skutečnostem byla doporučena ke schválení (viz materiál RK-37-2012-45, př. 1). Odůvodnění k doporučené žádosti je uvedeno v materiálu RK-37-2012-45, př. 1.
Stanoviska:

Materiál byl projednán s příslušným složkovým radním Ing. Josefem Matějkem.

Odbor regionálního rozvoje:

Nemá připomínek k uvedenému materiálu.

Návrh usnesení:
Rada kraje
doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit změnu Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Kraje Vysočina dle materiálu RK-37-2012-45, př. 1.

odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 27. 11. 2012 
počet stran: 1


počet příloh: 2
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