RK-37-2012-46
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku – Dětský domov, Náměšť nad Oslavou, Krátká 284
pro: jednání rady kraje č. 37/2012 dne 13. 11. 2012
zpracovala: H. Hošková
předkládá: M. Pech

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina podala příspěvková organizace Dětský domov, Náměšť nad Oslavou, Krátká 284 (dále jen domov) návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Dne 26. 9. 2012 rozhodla písemně ředitelka domova o nepotřebném hmotném majetku. Jedná se o osobní devítimístný automobil TOYOTA HIACE LXH12L-RGMDSW, inventární číslo DDHM 53/I, rok výroby 1996. Automobil byl v užívání domova od 30. 4. 1997, jeho pořizovací cena je 638 000 Kč, zůstatková cena 0 Kč.
Osobní automobil je opotřebovaný, je nutná výměna rozvodového řemene, brzdových destiček + kotoučů, čepů řízení a svislých čepů. Karoserie je zkorodovaná. Domov nechal udělat znalecký posudek o stanovení ceny motorového vozidla. Odborný znalec odhadl cenu na 63 700 Kč. Vozidlo bylo nabídnuto na webových stránkách Kraje Vysočina od 1. 10. 2012 po dobu 14 dnů. Žádná příspěvková organizace zřizovaná Krajem Vysočina neprojevila o automobil zájem. Domov v současné době nabízí automobil inzercí k prodeji, bude prodán za nejvyšší možnou cenu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uvedeného nepotřebného majetku dle návrhu dětského domova.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 
s vyřazením devítimístného automobilu TOYOTA HIACE LXH12L-RGMDSW, inventární číslo DDHM 53/I, rok výroby 1996 z majetku kraje způsobem navrženým Dětským domovem, Náměšť nad Oslavou, Krátká 284 dle materiálu RK-37-2012-46.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitelka Dětského domova, Náměšť 
nad Oslavou, Krátká 284.
termín: 31. 12. 2012
počet stran: 1
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