RK-38-2012-05
Přijetí daru pozemků v k. ú. Jihlava a k. ú. Staré Hory a obci Jihlava
pro: jednání rady kraje č. 38/2012 dne 20. 11. 2012
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál projednává přijetí daru pozemků zastavěných silnicí II/523 v k. ú. Staré Hory a k. ú. Jihlava a obci Jihlava do vlastnictví Kraje Vysočina.

Kraj Vysočina se ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů v platném znění, a na základě Rozhodnutí MDS ČR č.j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 stal vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina.

Odbor majetkový (dále jen OM) zjistil, že pozemek par. č. 304/13 – ostatní plocha, silnice o výměře 35 m2 v k. ú. Staré Hory a obci Jihlava a dále pozemky par. č. 5857/3 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 17 m2 a par. č. 5858/3 – ostatní komunikace o výměře 14 m2 v k. ú. a obci Jihlava jsou zastavěny silnicí II/523. Všechny uvedené pozemky jsou ve vlastnictví statutárního města Jihlava.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje požádat statutární město Jihlava o darování výše uvedených pozemků do vlastnictví Kraje Vysočina.

Tímto majetkoprávním úkonem bude zajištěno sjednocení vlastnictví pozemků a staveb jimi zastavěných resp. užívaných.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zahájit jednání se statutárním městem Jihlava o darování pozemků do vlastnictví kraje a doporučit zastupitelstvu kraje přijmout dar pozemků.

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny souhlasí s nabytím pozemků do vlastnictví kraje. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s nabytím pozemků do vlastnictví kraje.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zahájit jednání se statutárním městem Jihlava o darování pozemku par. č. 304/13 – ostatní plocha, silnice o výměře 35 m2 v k. ú. Staré Hory a obci Jihlava a dále pozemků par. č. 5857/3 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 17 m2 a par. č. 5858/3 – ostatní komunikace o výměře 14 m2 v k. ú. a obci Jihlava z vlastnictví statutárního města Jihlava do vlastnictví Kraje Vysočina;

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemek par. č. 304/13 – ostatní plocha, silnice o výměře 35 m2 v k. ú. Staré Hory a obci Jihlava a dále pozemky par. č. 5857/3 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 17 m2 a par. č. 5858/3 – ostatní komunikace o výměře 14 m2 v k. ú. a obci Jihlava z vlastnictví statutárního města Jihlava do vlastnictví Kraje Vysočina.
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