RK-38-2012-20
Nabídka provedení bezúplatného pre-auditu systému řízení příspěvkových organizací zřizovatelem
pro: jednání rady kraje č. 38/2012 dne 20. 11. 2012
zpracoval: K. Kotrba
předkládá: Z. Kadlec
Popis problému:

Dne 1. 11. 2012 předložila společnost Dynatech s.r.o. Kraji Vysočina nabídku provedení bezplatného Pre-auditu systému řízení příspěvkových organizací. Nabídka je uvedena v materiálu RK-38-2012-20, př. 1.
Tato nabídka je jednou z dalších činností bezprostředně navazujících na již uzavřenou smlouvu o spolupráci (viz materiál RK-38-2012-20, př. 2), v rámci které je realizována vzájemná výměna informací a konzultační činnost a také například spolupráce na konferencích a souvisejících aktivitách podporujících řízení příspěvkových organizací.
To vše přispívá ke zlepšování kvality řízení příspěvkových organizací a vnímání Kraje Vysočina jako leadera v dané oblasti mezi kraji v České republice.
Výsledky pre-auditu mohou přinést přímé podněty pro další zlepšování systému řízení příspěvkových organizací a rovněž mohou poskytnout možnost srovnání s některými dalšími kraji a městy v České republice, které si pre-audit objednaly nebo v blízké budoucnosti objednají.
Pro Kraj Vysočina jde na rozdíl od jiných územních samosprávných celků o nabídku na bezplatnou službu. Tato výhoda je dodavatelem nabízena s ohledem na dosavadní dlouhodobou a oboustranně přínosnou spolupráci.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Ředitel Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina souhlasit s využitím nabídky na bezplatné provedení pre-auditu systému řízení příspěvkových organizací dle materiálu RK-38-2012-20, př. 1 a uložit řediteli Krajského úřadu Kraje Vysočina dohodnout a uzavřít příslušný závazkový vztah.
Stanoviska:

Stanovisko Odboru analýz a podpory řízení souhlasí s navrhovaným usnesením. 
Návrh usnesení:

Rada kraje 

souhlasí 

s využitím nabídky na bezplatné provedení pre-auditu systému řízení příspěvkových organizací dle materiálu RK-38-2012-20, př. 1;
ukládá
řediteli Krajského úřadu Kraje Vysočina dohodnout a uzavřít příslušný závazkový vztah.
odpovědnost: ředitel
termín: 31. 12. 2012
počet stran: 1
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