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Žádost o souhlas se změnou investičního plánu

Žádost o souhlas s přijetím finančního daru

Vážený pane doktore,

dne 25.9.2012 usnesením 1710/32/2012/RK byl Radou Kraje Vysočina schválen aktualizovaný finanční plán na rok 2012, jehož součástí byl i investiční plán. V období, které uplynulo od jeho schválení, došlo ke změnám v investičních potřebách nemocnice a na ně navazují změny ve zdrojích financování.
Vyhláškou č. 221/2010 Sb. o požadavcích na věcné a technické vybavení zdravotnických zařízení a vyhláškou č. 92/2012 je nezbytným vybavením pro urogynekologickou praxi v rámci diagnostiky a léčby inkontinence urodynamická jednotka pro cystometrii, prostřednictvím které lze získat písemný a forenzně validní záznam o průběhu a výsledku vyšetření. Předpokládáme, že jednotka by byla využita na urogynekologické ambulanci cca 4 krát týdně a na urologické ambulanci 5 týdně. Do budoucna se využití rozšíří o vyšetření v rámci gastroenterologie při jícnové a anální manometrii.
Předpokládaná hodnota tohoto přístroje je 230 tis. Kč.

Protože se nám podařilo získat příslib daru na úhradu části pořizovací ceny ve výši 130 tis. Kč, bude ze zdrojů nemocnice uhrazena pouze zbylá část ceny. Pořízením tohoto přístroje budou naplněny požadavky dané legislativou. Při předpokládané výkonové úhradě ambulantní péče lze do budoucna předpokládat pokrytí provozních a pořizovacích nákladů zvýšením výnosů. 
Pro další zvýšení produktivity obslužných činností bylo připraveno opatření ke snížení nákladů na přípravu stravy. Záměrem je centralizovat přípravu stravy do hlavní kuchyně nemocnice. Součástí tohoto řešení je také dodržení hygienických požadavků stanovených platnou legislativou pro distribuci stravy ve zdravotnických zařízeních, zejména udržení požadované teploty jídla. V této souvislosti je nutné pořídit přepravní vozíky – 2 vyhřívané vozíky a 1 vozík chladící pro oddělení léčebné výživy. Celková předpokládaná hodnota je 474,- tis. Kč a byla by uhrazena z odpisů. 
V souvislosti s předpokládanými náklady na pořízení výše uvedených investic byla snížena rezerva (blíže viz přiložený plán investic). 

Pro vytvoření potřebných zdrojů na krytí výše uvedených investičních potřeb byl změněn i plán čerpání fondů. Částka odpisů ve výši 417,16 tis. Kč původně plánovaná na opravy a údržbu majetku bude použita na pořízení výše uvedených investic. 

Dovolujeme si vás požádat o souhlas se zmiňovanými změnami a předložení naší žádosti na nejbližší jednání RK. 

Současně žádáme o projednání v RK přijetí účelového finančního daru od firmy BS PRAGUE MEDICAL CS, spol. s r.o. ve výši 130 tis. Kč na pořízení urodynamického systému (viz výše). Návrh darovací smlouvy přikládáme. 
Veškeré tyto investiční potřeby bychom chtěli realizovat do konce roku 2012. Délku zadávacího a výběrového řízení není však možné přesně stanovit, protože může dojít v návaznosti na zákonný postup ke  zpoždění a  k ukončení těchto akcí až počátkem roku 2013.

Rovněž tak již předpokládáme, že investiční prostředky z odpisů plánované v roce 2012 na pořízení gamakamery budou převedeny do příštího roku. 
Předem děkujeme za pochopení a vyhovění našim žádostem. 
S pozdravem
Ing. Leoš Dostál
ředitel
Příloha:
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