RK-39-2012-114
Uzavření smlouvy o souhlasu s realizací opatření – k. ú. Bory, k. ú. Budišov
pro: jednání rady kraje č. 39/2012 dne 4. 12. 2012
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší uzavření nepojmenované smlouvy řešící souhlas Kraje Vysočina jako vlastníka dotčených pozemků, včetně silniční vegetace s realizací projektu regenerace zeleně v obci Bory a městysu Budišov.
Na OM se obrátil zástupce občanského sdružení Civic, se sídlem nám. Republiky 25, Žďár nad Sázavou se žádostí o uzavření nepojmenované smlouvy označené jako smlouva o souhlasu s realizací opatření, řešící regeneraci zeleně v obci Bory a v městysu Budišov. Touto akcí budou dotčeny pozemky par. č. 1419 v k. ú. Horní Bory a par. č. 1159 v k. ú. Dolní Bory. Na těchto pozemcích doje k regeneraci silniční zeleně, a to formou ošetření stávající zeleně a novu výsadbou. Oba pozemky jsou zastavěny silnicí III/36049, resp. se jedná o silniční pozemky. V katastrálním územní Budišov bude dotčen pozemek par. č. 4541/1 a regenerace se týká 3 ks lip., na nichž bude proveden zdravotní řez a bezpečnostní vazba. Na tyto projekty budou obce čerpat dotace z Operační programu životního prostředí, osa 6, oblast podpory 6.5 – Podpora regenerace urbanizované krajiny. Obce se ve smlouvě zavazují, že nejméně 10 let od ukončení realizace budou zajišťovat následnou péči a údržbu realizovaného opatření a vlastník pozemku, resp. silniční vegetace se zavazuje, že umožní následnou péči a údržbu po stanovenou dobu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít mezi Krajem Vysočina a obcí Bory a městysem Budišov smlouvy o souhlasu s realizací opatření „Obnova zeleně obce Bory“ a „Regenerace zeleně městyse Budišov“, při kterých budou dotčeny pozemky par.č. 1419 v k. ú. Horní Bory a par. č. 1159 v k. ú. Dolní Bory a dále pozemek 4541/1 v k..ú. Budišov. 

Projektová dokumentace těchto opatření byla předložena ke stanovisku Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, cestmistrovství Žďár nad Sázavou a cestmistrovství Třebíč. K navrhovaným opatřením nemá KSUSV námitky, požaduje seznámení s termínem provádění prací, aby mohla provést kontrolu dodržení stanovených podmínek.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně vlastníka dotčených pozemků a silniční zeleně a obcí Bory a městysem Budišov smlouvu o souhlasu s realizací opatření.
Stanoviska:

KSUSV nemá námitky proti realizaci navrhovaných opatření. 
Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje
uzavřít mezi Krajem Vysočina, na straně vlastníka dotčených pozemků a silniční vegetace a:
· obcí Bory na straně realizátora projektu regenerace zeleně v obci Bory s využitím dotace z Operačního programu životního prostředí, osa 6, oblast podpory 6.5 – Podpora regenerace urbanizované krajiny smlouvu o souhlasu s realizací opatření, kterým budou dotčeny pozemky par. č. 1416 – ost. plocha, silnice v k. ú. Hory Bory a par. č. 1159 – ost. plocha, silnice v k. ú. Dolní Bory;
· městysem Budišov na straně realizátora projektu regenerace zeleně v městysu Budišov dotace z Operační programu životního prostředí, osa 6, oblast podpory 6.5 – Podpora regenerace urbanizované krajiny smlouvu o souhlasu s realizací opatření, kterým bude dotčen pozemek par. č. 4541/1 - ost. plocha, silnice v k. ú. Budišov;
s tím, že obec Bory a městys Budišov se těmito smlouvami zavazují, že po dobu 10 let budou provádět následnou péči a údržbu zrealizovaných opatření a Kraj Vysočina se zavazuje, že tuto péči a údržbu obcím umožní.
odpovědnost: odbor majetkový
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