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Informace k vzniku majetkové účasti kraje v Družstvu Agrofarm Sněžné, družstvu
Kraj Vysočina je členem Družstva Agrofarm Sněžné, družstva historicky – v důsledku delimitace zřizovatelských kompetencí k Školnímu statku, Bystřice nad Pernštejnem, Dr. Veselého 343.

Školní statek Bystřice nad Pernštejnem byl v roce 1997 jedním z ustavujících členů Družstva Agrofarm Sněžné a do družstva vložil základní členský vklad ve výši 5000 Kč a další, nepeněžitý členský vklad ve výši 3 670 000 Kč tvořený akciemi společnosti AGROFARM, a.s., se sídlem ve Žďáře nad Sázavou, Horní 1682/28, IČO 46976337. Podle platných stanov Družstva Agrofarm Sněžné zajistil Školní statek Bystřice nad Pernštejnem převod a předání akcií společnosti AGROFARM, a.s. na nového akcionáře Družstvo Agrofarm Sněžné dne 13. 11. 1997.

Dne 22. 7. 2005 byl usnesením č. 0339/05/2005/ZK Zastupitelstva kraje Vysočina Školní statek Bystřice nad Pernštejnem sloučen s Vyšší odbornou školou a Střední odbornou školou zemědělsko-technickou Bystřice nad Pernštejnem. Svým usnesením č. 0142/02/2011/ZK rozhodlo Zastupitelstvo kraje Vysočina dne 22. 3. 2011 dodatkem č. 22 zřizovací listiny Vyšší odborné školy a Střední odborné školy zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem mj. o vynětí členského vkladu v celkové účetní hodnotě 3 675 000 Kč se všemi souvisejícími členskými právy a povinnostmi člena Družstva Agrofarm Sněžné, družstva, z hospodaření této příspěvkové organizace. Tento dlouhodobý finanční majetek, jehož samo vlastnictví je nestandardní, nesystémové a nesoucí s sebou další komplikace, nyní spravuje přímo kraj. Kraj své členství v Družstvu Agrofarm Sněžné, družstvu nijak nenaplňuje ani ho k plnění svých úkolů v samostatné působnosti nijak nepotřebuje.
