RK-40-2012-22
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú Dlouhé na Moravě a obci Dlouhé
pro: jednání rady kraje č. 40/2012 dne 11. 12. 2012

zpracoval(a): H. Zimolová
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Obec Dlouhé realizovala stavbu „Chodník pro pěší obec Dlouhé“, na kterou byl vydán kolaudační souhlas. Stavba se dotýká silnice III/3885, byla zaměřena a obec požádala majetkoprávní vypořádání dotčených pozemků. Jedná se o darování pozemku par. č. 438/2 o výměře 20 m2 a přijetí daru pozemku par. č. 65/4 o výměře 4 m2 nově oddělených dle předloženého geometrického plánu č. 429-113/2012 pro k. ú. Dlouhé na Moravě a obec Dlouhé. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje, v souladu s uzavřenou smlouvou zakládající právo provést stavbu, provést majetkoprávní vypořádání pozemků na základě výše uvedeného geometrického plánu s tím, že pozemek par. č. 438/2 - ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 20 m2 nově oddělený z pozemku par. č. 438 v k.ú. Dlouhé na Moravě, nacházející se mimo těleso silnice, bude převeden darem z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Dlouhé, a naopak pozemek par.č. 65/4 - ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 4 m2 nově oddělený z pozemku par. č. 65 v k.ú. Dlouhé na Moravě, zastavěný silnicí, bude převeden darem z vlastnictví obce Dlouhé do vlastnictví Kraje Vysočina.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování pozemku na úřední desce, doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem dotčený pozemek z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Dlouhé a přijmout darem citovaný pozemek z vlastnictví obce Dlouhé. Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy.

Poté budou vypracovány dodatky ke zřizovací listině KSÚSV.

Stanoviska:

Usnesením 1870/38/2011/RK ze dne 22. 11. 2011 rada kraje souhlasila se stavbami na pozemcích dle materiálu RK-38-2011-41, př. 1; rozhodla uzavřít nepojmenované smlouvy, prokazující právo stavebníků provést stavby na pozemcích dle materiálu RK-38-2011-41, př. 1; zveřejnit záměr darování části pozemků par. č. 438 v k. ú. Dlouhé na Moravě, obci Dlouhé a par. č. 476 v k. ú. Vícenice u Dolních Lažan a obci Vícenice.

Odbor dopravy a silničního hospodářství a KSÚSV souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

zveřejnit na úřední desce záměr darování pozemku par. č. 438/2 - ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 20 m2 odděleného dle GPL č. 429-113/2012 z pozemku par. č. 438 - ostatní plocha, silnice v k. ú. Dlouhé na Moravě, obec Dlouhé;

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout:
· převést darem pozemek par. č. 438/2 - ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 20 m2 nově oddělený dle GPL č. 429-113/2012 z pozemku par. č. 438 - ostatní plocha, silnice v k. ú. Dlouhé na Moravě, obec Dlouhé z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Dlouhé;

· nabýt darem par.č. 65/4 - ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 4 m2 nově oddělený dle GPL č. 429-113/2012 z pozemku par. č. 65 v k. ú. Dlouhé na Moravě, obec Dlouhé z vlastnictví obce Dlouhé do vlastnictví Kraje Vysočina.
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