RK-40-2012-28
Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek – změna z přílohy M 7 do přílohy M 1
pro: jednání rady kraje č. 40/2012 dne 11. 12. 2012 
zpracoval(a): J. Lukáš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Schválený Rozpočet Kraje Vysočina na rok 2012 zahrnuje na kapitole Nemovitý majetek, přílohy M1 až M9, ve kterých jsou rozepsány jednotlivé akce. 

V průběhu realizace během roku dochází u vyjmenovaných akcí ke změnám ve výši částek rozepsaných na jednotlivé akce v důsledku zpřesňování rozsahu prováděných prací podle zpracovaných projektových řešení, výsledků výběrových řízení, konkrétních zjištění při realizaci, případně i zjištěných více prací a rozšíření předmětu díla.

Příloha M7 – Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních organizacích je možné snížit o částku 800 tis. Kč z akce „DoDů Humpolec – Oprava soc. zařízení a pokojů, Lužická“. Naopak u šakce „ČZA v Humpolci, střední škola - oprava hydroizolací II“, zařazené v příloze M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství se náklady zvýšily oproti předpokladům rozpočtu a zjištěnému skutečnému stavu. K dokrytí akce je potřebné posílení ve výši 800 tis. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Návrh předpokládá schválení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek, spočívající ve snížení přílohy M7 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních organizacích o částku 800 tis. Kč při současném zvýšení přílohy M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství o částku 800 tis. Kč. Podrobné údaje a bližší vysvětlení k jednotlivým položkám podá odbor majetkový na vyžádání.

Stanoviska:
Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Nemovitý majetek spočívající ve zvýšení přílohy M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství o částku 800 tis. Kč při současném snížení přílohy M7 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy v sociálních organizacích, o částku 800 tis. Kč.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický

termín: 31. prosinec 2012
počet stran: 1


počet příloh: 0
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