RK-40-2012-30
Smlouvy uzavírané příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 40/2012 dne 11. 12. 2012
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením smluv ze strany příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina.
Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0588/07/2011/ZK ze dne 13. 12. 2011 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace Kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl předán k hospodaření nebo si najímat majetek od jiných subjektů k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než 1 rok. Souhlas Rady Kraje Vysočina týkající se nájmu a výpůjčky nemovitého majetku zajišťuje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádala organizace zřizovaná Krajem Vysočina:

Psychocentrum – manželská a rodinná poradna Kraje Vysočina, příspěvková organizace
- dodatku č. 1 smlouvy o výpůjčce nebytových prostor dle materiálu RK-40-2012-30 př. 1 na užívání nebytového prostoru o celkové výměře 167,45 m2, v prvním poschodí budovy č.p. 41 Karlovo náměstí v Třebíči, od půjčitele fy Bartoš s.r.o., se sídlem Mlýnská 326/13, Brno, IČO: 26940876, za účelem provozování detašovaného pracoviště psychocentra. Psychocentrum nebytové prostory již užívá a to na základě smlouvy o výpůjčce uzavřené dne 20. 12. 2011 na dobu určitou do 31. 12. 2012 (dle materiálu RK-40-2012-30, př. 2). Vlastník nemovitosti město Třebíč souhlasí s užíváním nebytových prostor psychocentrem pro účely provozování detašovaného pracoviště. Užívání nebytových prostor je bezúplatné, plus služby spojené s užíváním nebytového prostoru. Dodatek č. 1 smlouvy o výpůjčce řeší užívání nebytového prostoru na dobu neurčitou s možností výpovědi s tříměsíční výpovědní lhůtou bez udání důvodu.;
Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Žďár nad Sázavou, Studentská 1

- smlouva o nájmu nebytových prostor dle materiálu RK-40-2012-30 př. 3 na pronájem nebytového prostoru o celkové výměře 7 m2 v prvním poschodí budovy č.p. 761 ve Žďár nad Sázavou, ve prospěch nájemce Telefónica Czech Republic, a.s., se sídlem Praha 4, Michle, Za Brumlovkou 266/2, IČO: 60193336, za účelem k umístění síťového rozvodu SR1, instalaci a provozování zařízení, tj. zajištění sítí a poskytování služeb elektronických komunikací. Nájemné navrženo ve výši 6 300 Kč/rok (tj. 900 Kč/rok/m2) s možností úpravy o roční míru inflace, služby spojené s užíváním nebytového prostoru nejsou pronajímatelem poskytovány. Smlouva o nájmu navržena na dobu určitou do 31. 12. 2017 s možností výpovědi dle smluvně sjednaných podmínek. Jedná o nebytový prostor dříve již užívaný pro sjednaný účel dle nájemní smlouvy uzavřené na dobu určitou.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1, písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění a dle čl. 3, bodu 2 „Zásad“, je radě kraje vyhrazeno udělovat souhlas s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o výpůjčce. Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením smluv na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-40-2012-30.

Stanoviska:

OSV a OŠMS nemá námitek k uzavření smluv dle materiálu RK-40-2012-30.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smluv na užívání nemovitého majetku dle materiálů RK-40-2012-30, př. 1 
a RK-40-2012-30, př. 3.

odpovědnost: ředitelka Psychocentra – manželské a rodinné poradny Kraje Vysočina, příspěvková organizace, ředitel Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy, Žďár nad Sázavou, Studentská 1, odbor majetkový
termín: 31. 12. 2012
počet stran: 2


počet příloh: 3
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