RK-40-2012-51
Rozpočtové opatření na kapitole Životní prostředí – vrácení části dotace Ministerstvu průmyslu a obchodu na spolufinancování projektu „Studie proveditelnosti zařízení pro energetické využití odpadů ZEVO“

pro: jednání rady kraje č. 40/2012 dne 11. 12. 2012
zpracoval(a): E. Navrátilová
předkládá: Z. Chlád
Popis problému:

Rada kraje vzala usnesením č. 0478/11/2012/RK na vědomí projektový záměr „Studie proveditelnosti zařízení na energetické využití odpadu ZEVO“ a rozhodla o podání žádosti s názvem „Studie proveditelnosti zařízení na energetické využití odpadu ZEVO“ ke spolufinancování z Programu EFEKT Ministerstva průmyslu a obchodu (MPO).

Rozhodnutím ministra získal projekt na spolufinancování dotaci maximálně 80 % celkových nákladů ve výši 680 000,- Kč. Dotace byla kraji zaslána a rozpočtovým opatřením dle usnesení rady č. 1353/27/2012/RK přijata do rozpočtu kraje dříve než bylo ukončeno výběrové řízení na dodavatele studie.
Nejnižší celková nabídková cena vybraného realizátora byla 708 tis. Kč. Předpokládaná cena se tedy oproti žádosti o dotaci snížila včetně procentního rozdělení nákladů – skutečných 80% činí 566 400,- Kč. Z důvodu změny výše celkových nákladů bylo okamžitě MPO o této skutečnosti informováno viz. dopis v příloze materiálu RK-40-2012-51, př. 1. 
MPO nyní vzalo změnu na vědomí a prostřednictvím avíza o vrácení finančních prostředků viz. materiál RK-40-2012-51, př. 2. Kraj Vysočina vrátí MPO rozdíl způsobený nižší vysoutěženou cenou ve výši 113 600,- Kč. Vrácení rozdílu je předmětem návrhu rozpočtového opatření.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Předkládáme radě kraje ke schválení rozpočtové opatření spočívající ve snížení příjmů (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Životní prostředí, § 3729 Ostatní nakládání s odpady) rozpočtu kraje o část účelové dotace z Ministerstva průmyslu a obchodu ve výši 113 600,- Kč určenou na spolufinancování projektu “Studie proveditelnosti zařízení na energetické využití odpadů ZEVO“. Maximální výše dotace je snížena z původních 680 000,- Kč na 566 400,- Kč z důvodu nižší nabídkové ceny díla vybraného realizátora. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

změnu výše dotace na spolufinancování projektu “Studie proveditelnosti zařízení na energetické využití odpadů ZEVO“ dle materiálu RK-40-2012-51, př. 2;
schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve snížení příjmů (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Životní prostředí, § 3729 Ostatní nakládání s odpady) rozpočtu kraje o část nevyčerpané účelové dotace z Ministerstva průmyslu a obchodu ve výši 113 600,- Kč na spolufinancování projektu “Studie proveditelnosti zařízení na energetické využití odpadů ZEVO“.
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