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Vyhodnocení postupu implementace výstupů aktivity č. 2 projektu Kvalita 09 „Řízení příspěvkových organizací“

Rada Kraje Vysočina schválila usnesením č. 1495/30/2011/RK mimo jiné harmonogram postupné implementace níže popsaných aktivit projektu Kvalita 09 „Řízení příspěvkových organizací“.
Navržený harmonogram řešil cílové datum postupných kroků. Bylo však konstatováno, že jednotlivé kroky mohou mnohdy navzájem souviset, nebo se vzájemně podmiňovat, proto bylo doporučeno před každou novou implementací provést vyhodnocení předchozího stavu a revidovat nové kroky strategie tak, aby další proces mohl být správně implementován. 
Tuto práci průběžně prováděl pracovní tým pro implementaci principů řízení, zefektivnění a zkvalitnění řízení PO zřizovatelem jmenovaný ředitelem krajského úřadu. Koordinátorem týmu je odbor analýz a podpory řízení, který byl v úzkém kontaktu jak se zřizovatelskými a servisními odbory KrÚ, tak s řediteli PO a mohl tak do vyhodnocení jednotlivých kroků přinést řadu konkrétních poznatků. Přípravu řešení a jeho implementaci do praxe prováděly samostatné realizační minitýmy. 

Ukončení celé implementace bylo nastaveno na polovinu roku 2013.

Přehled plnění jednotlivých úkolů:

1. Vytvoření Portálu pro příspěvkové organizace pro aktivní komunikaci zřizovatele s příspěvkovými organizacemi a nastavení pravidel rady kraje pro úpravu vztahu s příspěvkovými organizacemi s termínem od 1. 1. 2012

Rada kraje usnesením č. 0514/12/2012/RK schválila Pravidla Rady Kraje Vysočina č. 07/2012, kterými se konkretizují vybrané vztahy mezi zřizovatelem a příspěvkovými organizacemi, zejména vybrané povinnosti ředitelů příspěvkových organizací. Souběžně s přípravou pravidel probíhaly práce na Portálu příspěvkových organizací na bázi PHP a integrace stávajících aplikací, které již příspěvkové organizace využívaly (zejména Rejstřík PO, Evidence smluvních vztahů apod.)

Usnesením č. 1637/31/2012/RK přijala rada kraje Pravidla o komunikaci mezi Krajem Vysočina a příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina a o užívání Portálu příspěvkových organizací Kraje Vysočina, která používání Portálu PO institucionalizují. 
Nyní portál řeší kompletně následující agendy: 
· Informace o organizaci – kompletně přepracovaná aktualizace základních informací o PO z Rejstříku PO; základní informace o PO včetně kontaktů byly z rejstříku transformovány. 

· Úkoly – řeší zadávání úkolů z kraje na PO a umožňuje sledovat celý proces úkolu. Všechny úkoly eviduje na jednom místě a zachovává auditní stopu v podobě termínů zadání a splnění úkolu a případné komunikace. U všech úkolů je fakticky dohledatelný celý průběh plnění úkolu. Úkoly je možné zadávat jednorázově, nebo periodicky. Agenda zároveň zvyšuje transparentnost práce jednotlivých organizací i odborů KrÚ.
· Vzkazy a Požadavky – jejich prostřednictvím PO informuje zřizovatele o nepřítomnosti ředitele, o návštěvách, o kontrolách v organizaci, o krizových situacích, zasílá požadavky na projednání záležitostí v radě kraje a žádá o pomoc při řešení problémů vybraných služeb ICT a metodické pomoci.
· Evidence závazkových vztahů – dobrovolná evidence všech závazkových vztahů PO (základních informací o závazcích PO včetně elektronického obrazu příslušných smluv) a povinná evidence pro závazky nad 500 tis. Kč bez DPH, které je nutno zveřejnit na profilu veřejného zadavatele dle novely zákona o zadávání veřejných zakázek (dále jen ZVZ).
· Evidence nájemních a podnájemních smluv a výpůjček (plnění vyplývá ze Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina č. 09/11 o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina) – aplikace je vytvořena v obdobném provedení, jako obecné závazkové vztahy.
· Evidence sporů – slouží pro informování zřizovatele o soudních sporech a dalších řízeních, jichž se PO účastní.
· Řízení PO – definice střednědobých plánů ve vazbě na stanovené vize organizace.
· Metodická pomoc, informace – metodická pomoc, návody, zodpovězené dotazy a jiné informace v různých oblastech (veřejnosprávní kontrola, metodika účtování, veřejné zakázky, spisová služba, jednotný vizuální styl kraje, vzory smluv, pracovněprávní záležitosti apod.), které mají dopad na činnost PO. Jedná se o výstupy pracovních týmů zaměstnanců úřadu, resp. podpory servisních, či zřizovatelských odborů.
· Pravidla, zásady – sdílená knihovna dokumentů s právními předpisy kraje, které mají dopad na činnost PO.
· Nepotřebný majetek – integrace dosud používaného systému nabídky nepotřebného majetku.
· Profil zadavatele – odkaz na profil veřejného zadavatele. Zde je nutno zmínit, že od 1. 9. 2012 je profil zadavatele Kraje Vysočina certifikovaný. Certifikace profilu byla nutná pro splnění zveřejňovacích povinností vyplývajících ze ZVZ. Certifikace byla poměrně administrativně a časově náročný proces, který si vyžádal rozsáhlé úpravy odboru informatiky do stávajícího prostředí.
Garantem Portálu je OAPŘ, který zorganizoval několik seminářů jak pro uživatele z řad PO, tak z řad zaměstnanců úřadu, kde byla problematika portálu a způsob a funkcionality jeho užívání podrobně vysvětlena. Byly vytvořeny pracovní postupy a uživatelské příručky pro jednotlivé aplikace, které jsou v případě zavedení nové funkcionality portálu průběžně aktualizovány. Zaměstnanci OAPŘ byli k dispozici i pro četné telefonické dotazy ředitelů i ostatních zaměstnanců příspěvkových organizací. Semináře na různá témata problematiky PO zejména ve vztahu k ZVZ a k novým funkcionalitám portálu pokračují, další proběhne ve druhé polovině ledna.
2. Sjednotit účetní analytiky příspěvkových organizací s účinností od 1. 1. 2012. V prosinci 2011 byla usnesením č. 2066/41/2011/RK schválena Pravidla Rady Kraje Vysočina č. 15/2011, kterými se stanoví účtový rozvrh účtových tříd 5 (náklady) a 6 (výnosy) příspěvkových organizací. Kromě toho byl ředitelem úřadu jmenován tým pro tvorbu metodiky účetních operací. Pro jeho práci byl vytvořen týmový web na Portálu strategického řízení úřadu. Pracovní tým průběžně vyhodnocuje dotazy přijaté od příspěvkových organizací na e-mail metodika_ucetnictvi_po@kr-vysocina.cz a odpovědi bezodkladně zveřejňuje na Portálu PO, a to v sekci Metodická pomoc.
3. Nastavit vybrané indikátory sledování kvality a implementovat je do hodnocení organizací a ředitelů – nastavení indikátorů od 1. 1. 2012.

Rada kraje v souvislosti s hodnocením ředitelů přijala usnesením č. 1638/31/2012/RK Pravidla Rady Kraje Vysočina o hodnocení ředitelů příspěvkových organizací zřizovaných krajem. 

Zároveň v rámci řešení projektu Rozšíření datového skladu došlo k nastavení sledování jednotných základních indikátorů. U všech PO jsou jednotným způsobem ve stejný okamžik sledovány náklady, výnosy a výsledek hospodaření, a to jak celkové, tak za hlavní a doplňkovou činnost. Dále je sledována výše investiční dotace a příspěvku na provoz od zřizovatele, výše přímo krajem investovaných prostředků na technické zhodnocení a opravy, půjčky a jejich vratky, průměrné mzdy a počty zaměstnanců, dále ukazatele z vybraných údajů z rozvahy. Data napříč všemi organizacemi jsou získávána z pravidelných čtvrtletních účetních závěrek.
Současně probíhají diskuse se zřizovatelskými odbory na nastavení speciálních ukazatelů podle odvětví.

4. Nastavit metodiku výkaznictví a poskytování dat do datového skladu Kraje Vysočina nejpozději do 31. 12. 2012.

V rámci řešení projektu datového skladu byly standardizovány vstupy takto (podle jednotlivých odvětví):

· Zdravotnictví:
Finanční plány, hospodaření, pohledávky a závazky, majetek a lékárny jsou vyřešeny automatickým importem z nemocničních systémů. 

Nadále budou nemocnice resp. ZZS poskytovat excelové soubory v přepsaném tvaru (šablony): lůžkový fond, mzdový výkaz, LSPP, ohledání zemřelých, výjezdy ZZS, výkony ZZS

· Cestovní ruch:
Organizace předává mzdový výkaz ve formě excelové šablony

· Kultura:
Organizace (sbírkotvorné) budou předávat 3krát do roka (5., 9., 12. měsíc) data v předepsané šabloně, společné roční ukazatele v samostatné předepsané excelové šabloně.
· Doprava:
Sumární roční údaje předává organizace v předepsané excelové šabloně
· Sociální věci:
Organizace budou předávat měsíčně výsledky hospodaření v předepsané excelové šabloně. Dále bude předáván čtvrtletně mzdový výkaz a dvakrát za rok (pololetně) výkaz ošetřovatelských výkonů.
Zasílání těchto dat bude institucionalizované aplikací Úkoly na Portálu PO. OAPŘ ve spolupráci se zřizovatelskými odbory připraví sérii periodických úkolů, které budou v nastavených termínech vyzývat organizace k vyplnění šablony. Šablona bude součástí úkolu. Tento stav bude nastaven od 1. 1. 2013. Šablony jsou již připravené.
Kromě těchto šablon OAPŘ bude automaticky po zaslání účetních závěrek (ve čtvrtletních intervalech) nahrávat rozvahu, výsledovku a přílohu k účetní závěrce a v oblasti školství i výkaz resortní.
5. Aplikovat katalog nabízených služeb odboru ICT vůči příspěvkovým organizacím včetně souvisejících procesů. 
Šlo o zajištění následujících úkonů: 
· Provést podrobnější analýzu, která bude zkoumat každou jednotlivou navrhovanou službu z těchto aspektů: technologický, personální a finanční, náročnost zajištění služeb na stávající úrovni, zjištění reálného nákladu na služby (provoz, udržitelnost).
Tato část je dokončena částečně. Byla provedena analýza technické náročnosti, nedošlo k provedení finanční analýzy, která je, s ohledem na počet služeb, velmi náročná. Finanční analýza a analýza náročnosti dalšího zajištění bude provedena až na základě průzkumu reálných potřeb PO a to jen u vybraných relevantních služeb do 30. 6. 2013 

· Zjistit reálnou poptávku/potřebu o službu a zajistit analýzu poptávky. 

Tato část je dokončena částečně. Byla provedena sumarizace současného stavu využívání služeb. Připravuje se dotazník pro PO, šetření proběhne v dubnu 2013.

· Zpodrobnit rozpočty příspěvkových organizací v oblasti ICT - rozpočty PO by měly odpovídat analytickému členění nákladů a výnosů, aby bylo transparentní, co a jak se plánuje  v rámci finančních plánů. 
Tato část je dokončena částečně. Proběhlo metodické doporučení pro všechny PO, v praxi aplikováno u zdravotnických organizací (sledováno hospodaření jak na výnosových a nákladových, tak na majetkových účtech). U ostatních organizací nastaveno účtování v rámci výnosových a nákladových účtů na základě jednotné účetní osnovy.

· Vytvořit ICT podporu pro správu požadavků PO – vytvořit jednotné rozhraní

Tato část byla zrealizovaná – v rámci Portálu PO funguje HelpDesk aplikace pro evidenci požadavků. Seznam vybraných služeb, o které žádají PO prostřednictvím této aplikace: 

· GSM mobilní telefonie 

· Konektivita Rowanet 

· Spisová služba – Geovap 

· Portál PO 

· Velkoformátový tisk 

· Profil zadavatele 

· Odstranění duplicitních požadavků. 

· Centralizovat vybrané aplikace a služby ICT.

Jde o průběžný úkol, který je plněn při revizi nebo při implementaci nových systémů. OI plánuje vyšší intenzitu kontrol u PO s výrazným metodickým cílem.
6. Aplikovat metodiku stanovení podmínek pro hospodářskou činnost příspěvkových organizací - termín realizace nejpozději do 31. 12. 2012.
V rámci tohoto úkolu měl být zaveden a aktualizován katalog veřejných služeb, doplňkových služeb a provozních služeb.

Tato část je dokončena částečně. Byla vytvořena datová základna pro realizaci, navržen podrobný projekt, který byl předán k naprogramování a k naplnění připravenými daty. SW s daty bude připraven k předání a k testování do konce února 2013, k ostrému provozu bude připraven do 31. 3. 2013.

7. Aplikovat metodiku plánování a kontroly příspěvkových organizací do 31. 12. 2012 - zajistit povinnost vzniku střednědobých plánů u příspěvkových organizací nejen v rovině finančních objemů, ale i v rámci věcného plnění. Nastavit vazbu na finanční plánování (rozpočtový výhled a rozpočet). Důvodem je možnost ovlivnit finanční náročnost a „nutnost“ investic, možnost společných nákupů, řešení finanční politiky kraje a organizací.

Úkol je z velké části dokončen. Byla připravena metodická pomůcka pro zpracování střednědobého plánu včetně šablony umístěné na Portálu PO. S pravidelnou roční aktualizací budou PO předkládat zřizovateli plán na následující 3 roky. Plán bude předložen radě kraje k projednání a schválení vždy ve 2. čtvrtletí, a to po uzavření roku předchozího a po schválení finančního plánu aktuálního roku. Poprvé bude schvalováno v roce 2013 (nevylučuje se mimořádná aktualizace, pokud nastanou podstatné skutečnosti) podle následujícího postupu:

· do 10. 4. předloží PO návrh střednědobého plánu resortnímu odboru,
· proběhne odladění základních pohledů, včetně meziodborových přesahů, například projednání s majetkovým odborem. V případě neshody mezi návrhem PO a stanoviskem odboru rozhoduje zřizovatel (rada kraje), 

· do 30. 6. bude výstup předložen ke schválení Radě Kraje Vysočina, 

· schválené výstupy se promítnou do návrhu rozpočtu pro následující rok a střednědobého rozpočtového výhledu Kraje Vysočina,
· roční plány budou se střednědobým plánem provázány - v návrhu střednědobého plánu bude uvedena vždy skutečnost dle uzávěrky předcházejícího roku, schválené parametry pro rok aktuální a předpoklad-plán pro 3 roky následující. 

Střednědobé plány budou zveřejněny na Portálu PO, vazba na Portál PO není dokončena. 
Na Portálu PO bude k dispozici prolink na reporty ročních finančních plánů, evidovaných v datovém skladu. Bude zachovaná kompletní historie všech schválených plánů a to jak střednědobých, tak ročních.
Součástí návrhu střednědobého plánu a finančního plánu bude věcný plán, který bude obsahovat zdůvodnění všech činností, které jsou vyjmenované v odst. 7 Pravidel č. 07/2012 – samostatný dokument bez šablony, rozsah zdůvodnění bude v kompetenci zřizovatelských odborů.
Pro vizi organizace bude vytvořena samostatná záložka Strategie, do které PO umístí platné vize, přičemž bude zachována historie stanovených vizí (zahájení zveřejňování je dané Pravidly č. 07/2012).
8. Upravit vnitřní předpisy příspěvkových organizací - nastavit jednotná pravidla pro vznik, úpravy a zánik, včetně schvalovacích procesů a procesů seznamování se se změnami, připravit šablony základních vnitřních předpisů. - termín realizace 31. 12. 2012.
Tento úkol nebyl dosud splněn. Je nutné provést analýzu skutečného stavu vnitřních pravidel PO pro vznik, úpravy a zánik vnitřních předpisů s ohledem na to, že v některých organizacích proběhla akreditace či certifikace dle ISO, která existenci takovýchto dokumentů předpokládá.
Pracovní tým, který bude jmenován ředitelem úřadu, v březnu 2013 připraví k diskusi standardy pro tvorbu základního dokumentu, který řeší i vztah vůči zřizovateli, a to Organizačního řádu a pravidla jeho schvalování a aktualizace.

Dále bylo doporučeno v průběhu celého období pracovat na následujících aktivitách:

9. Rozvíjet systém společných nákupů v mezích účelnosti, efektivnosti a hospodárnosti i v mezích přijatelného rizika a zvládnutelné administrativní i specializované (právní, informační apod.) podpory a i v mezích akceptovatelnosti ze strany příspěvkových organizací.
Prozatím proběhlo organizační opatření – v průběhu roku byl personálně posílen odbor analýz a podpory řízení, který začal nejdříve řešit technické stránky procesu, jako jsou:

· spolupráce na aktualizaci profilu zadavatele Kraje Vysočina podle požadavků ZVZ a jeho certifikaci (profil kraje využívají v plné míře i PO), 
· metodické vedení PO v oblasti veřejných zakázek (bylo vytvořeno několik metodických návodů, na Portálu PO je průběžně aktualizovaný stav zákona, vyhlášek a metodická pomoc, metodik je k dispozici i pro četné telefonické dotazy),
· semináře pro PO na tematické celky zaměřené na Zákon o veřejných zakázkách,  definici povinností a odpovědností PO, které tento velmi komplikovaný zákon stanovuje. 
· metodické vedení odborů krajského úřadu v oblasti veřejných zakázek na dodávky a služby (mimo zakázky realizované odborem majetkovým a odborem dopravy) 
10. Zlepšit řídící a veřejnosprávní kontrolu organizací, zavést a udržovat v příspěvkových organizacích vnitřní kontrolní systém, který vytváří odpovědné podmínky k provedení výkonu jednotlivých operací, dohlížet na vytváření podmínek pro hospodárný, efektivní a účelný výkon činností příspěvkových organizací a správu a řízení rizik spojených s jejich činností. 

Prozatím došlo k dílčím krokům vedoucím k realizaci plnění tohoto úkolu. Jde zejména o provádění tzv. tematických kontrol, které se zaměřují na oblasti, kde se vyskytují největší rizika (v poslední době je to právě kontrola dodržování Zákona č. 320/2001 Sb. v oblasti vnitřního kontrolního systému), dále došlo k výměně zkušeností se zaměstnanci oddělení veřejnosprávní kontroly Krajského úřadu Jihomoravského kraje – to vše při vědomí, že je třeba zlepšit metodickou pomoc poskytovanou PO právě ve výše uvedených rizikových oblastech. K zefektivnění systému veřejnosprávních kontrol přispěje také možnost odboru kontroly lépe se připravit na veřejnosprávní kontrolu na místě před zahájením kontroly anebo podpořit její výkon v průběhu samotného provádění:
· zpřístupnění aplikace Závazkové vztahy odboru kontroly,
· od 1. 1. 2013 zpřístupnění dat účetních závěrek a u zdravotnických zařízení i kompletního sledování stavu účtů (včetně položkových závazkových a pohledávkových) evidovaných v datovém skladu,
· zpřístupnění aplikace Evidence veřejných zakázek PO na Portálu PO pro odbor kontroly.
Ke zlepšení fungování vnitřního kontrolního systému a jeho účinnosti (tak jak to předepisuje Zákon o finanční kontrole a také usnesení RK z minulých let, které uložilo v sedmi PO kraje zřízení funkce interního auditu) přispívají také aktivity oddělení interního auditu:

· zmapování současného stavu personálního, funkčního a organizačního zabezpečení funkce interního auditu na jednotlivých PO,
· analýza potřeb v oblasti metodiky služby interního auditu (dotazování, jaké vnitřní postupy mají PO k dispozici, jaké používají, na co se nejčastěji dotazují),
· příprava společné metodiky pro výkon interního auditu v PO,
· pravidelné pozvánky pro interní auditory z PO na porady kontrolorů a auditorů kraje.


