RK-40-2012-54
Souhlas s uzavřením dlouhodobých smluv a dodatku - Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace
pro: jednání rady kraje č. 40/2012 dne 11. 12. 2012
zpracoval(a): J. Komínová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Radě Kraje Vysočina je předkládán návrh na udělení souhlasu s uzavřením dlouhodobých smluv a dodatku ke smlouvě o výpůjčce sbírkových předmětů.

Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace požádalo o udělení souhlasu s uzavřením tří smluv o výpůjčce sbírkových předmětů za účelem výstavním, viz
RK-40-2012-54, př. 1; RK-40-2012-54, př. 2 a RK-40-2012-54, př. 3 a jednoho dodatku k dlouhodobé smlouvě o výpůjčce sbírkového předmětu, viz RK-40-2012-54, př. 4.

Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace z důvodu omezeného počtu sbírkových předmětů vhodných k vystavení v prostorách expozice Hradu Kámen je nuceno zajišťovat sbírkové předměty u jiných organizací. V rámci spolupráce s Městským muzeem Antonína Sovy v Pacově, Městským muzeem v Kamenici nad Lipou a ČZ a. s. se muzeu podařilo dohodnout dlouhodobé výpůjčky sbírkových předmětů, které jsou vystaveny ve stávajících expozicích hradu. V případě ČZ a. s. se jedná o dodatek ke stávající smlouvě, který prodlužuje termín výpůjčky předmětů do monotematické expozice jednostopých vozidel o jeden rok, neboť v průběhu roku 2013 muzeum zahájí rozsáhlou revitalizaci této expozice.
A dále smlouvou o výpůjčce půjčuje Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace Městu Žirovnici sbírkové předměty do expozice zámku v Žirovnici. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě Kraje Vysočina v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11 souhlasit s uzavřením smlouvy a dodatku o výpůjčce sbírkových předmětů dle materiálů
RK-40-2012-54, př. 1; RK-40-2012-54, př. 2; RK-40-2012-54, př. 3 a RK-40-2012-54, př. 4. 

Výpůjčka sbírkových předmětů je v souladu se Zřizovací listinou Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace, ve které je mimo jiné v předmětu činnosti uvedeno, že organizace zapůjčuje sbírkové předměty do expozic a na výstavy pořádané jinými subjekty v České republice i v zahraničí a dále, že pořádá samostatně nebo ve spolupráci s jinými právnickými nebo fyzickými osobami výstavy vypůjčených výtvarných děl a souborů sbírkových a nesbírkových předmětů.

Vypůjčitelé jsou povinni při nakládání se sbírkovými předměty dodržovat ustanovení zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů a další podmínky stanovené ve výpůjční smlouvě. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením smlouvy a dodatku o výpůjčce sbírkových předmětů dle materiálů
RK-40-2012-54, př. 1; RK-40-2012-54, př. 2; RK-40-2012-54, př. 3 a RK-40-2012-54, př. 4.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu; ředitel Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace

termín: 31. 12. 2012
počet stran: 2


počet příloh: 4








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OKPPCR
úkol – termín: 31.12.2012

