RK-40-2012-72
Souhlas s přijetím účelového daru a investiční akcí pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 40/2012 dne 11. 12. 2012
zpracovala: E. Tomášová, J. Plotová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:
Usnesením č. 1710/32/2012/RK byla zdravotnickým zařízením zřizovaným Krajem Vysočina schválena aktualizace finančních plánů na rok 2012, jejíž součástí byly i investiční plány.
Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace požádala prostřednictví odboru zdravotnictví radu kraje o schválení:
· změny účelu daru od f. COMPAS automatizace spol. s.r.o. Žďár nad Sázavou na 
200 000 Kč; 
· realizace nové investiční akce – upgrade CT ke snížení radiační zátěže o 30 – 50 % v předpokládané výši 150 000 Kč.
Rada kraje usnesením č. 2011/38/2012/RK ze dne 20. 11. 2012 vyslovila souhlas 
s uzavřením darovací smlouvy se společností COMPAS automatizace spol. s r.o. (dar na zakoupení softwaru na vyhodnocení CT perfúze mozku v Iktovém centru nemocnice). Tato smlouva následně nebyla ze strany nemocnice uzavřena a nemocnice předložila nový návrh smlouvy, podle které má být peněžní dar použit na modernizaci CT (snížení radiační zátěže) a vybavení neurologického oddělení, viz materiál RK-40-2012-72, př. 1. 
Důvod pořízení upgrade CT ke snížení radiační zátěže: 
CT přístroje jsou absolutně největším zdrojem kumulativní dávky lékařského ozáření populace a jednotlivá vyšetření dosahují dávky srovnatelné s několikaletými dávkami přírodního pozadí (oproti tomu např. RTG snímek hrudníku 3 dny, screeningová MG 7 dnů). Tedy každé snížení dávky při CT vyšetření je doprovázeno významným snížením lékařského ozáření populace. V medicínské terminologii v souvislosti s Atomovým zákonem se nejčastěji skloňuje princip ALARA (as low as reasonably achievable). Jednou z metod snížení dávky jsou adaptivní iterativní techniky. V podstatě se jedná o SW aplikace, které na základě složitých matematických výpočtů umožňují snížení šumu v rekonstrukci obrazů. 
V materiálu RK-40-2012-72, př. 3 jsou obsaženy bližší informace o snižování záření u CT přístrojů.
Nemocnice dále obdržela nabídku věcného daru od společnosti MYLAN FARMACEUTICALS s.r.o. – knihy Neurointenzivní péče praktická příručka v hodnotě 2 555 Kč, viz materiál RK-40-2012-72, př. 2. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje
souhlasit: 
· se změnou účelu daru od f. COMPAS automatizace spol. s.r.o. Žďár nad Sázavou na 200 000 Kč a s uzavřením darovací smlouvy pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, dle materiálu RK-40-2012-72, př. 1;
· s uzavřením darovací smlouvy pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, dle materiálu RK-40-2012-72, př. 2;
schválit: 
· realizaci investičních akcí upgrade CT ke snížení radiační zátěže v předpokládané výši 150 000 Kč. Investiční akce bude pořízena z účelově poskytnutého daru od f. COMPAS automatizace spol. s.r.o. Žďár nad Sázavou.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
· se změnou účelu daru od společnosti COMPAS automatizace spol. s.r.o. Žďár nad Sázavou na 200 000 Kč a s uzavřením darovací smlouvy pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, dle materiálu RK-40-2012-72, př. 1;
· s uzavřením darovací smlouvy pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, dle materiálu RK-40-2012-72, př. 2;
schvaluje

realizaci investiční akce – upgrade CT ke snížení radiační zátěže v předpokládané výši 150 000 Kč. Investiční akce bude pořízena z účelově poskytnutého daru od f. COMPAS automatizace spol. s.r.o. Žďár nad Sázavou.
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