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Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace

Žďárská 610, 592 31 Nové Město na Moravě

Radiologické oddělení 

Prim. MUDr. Aleš Bílek

email: ales.bilek@nnm.cz

tel: 566683460, 566683465

Vážená paní 

JUDr. Věra Palečková

ředitelka Nemocnice Nové Město na Moravě

Věc: Technické informace o Adaptivních iterativních technikách CT přístrojů.
Vážená paní ředitelko,

na základě Vaší telefonické žádosti Vám posílám bližší informace o požadovaném SW AIDR.

Obecně:

Vedoucí firmy vyrábějící CT přístroje se zejména v posledních letech usilovně snaží o snížení dávky záření na těchto přístrojích. Podotýkám, že CT přístroje jsou absolutně největším zdrojem kumulativní dávky lékařského ozáření populace a jednotlivá vyšetření dosahují dávky srovnatelné s několikaletými dávkami přírodního pozadí (oproti tomu např. RTG snímek hrudníku 3 dny, screeningová MG 7 dnů). Tedy každé snížení dávky při CT vyšetření je doprovázeno významným snížením lékařského ozáření populace. V medicínské terminologii v souvislosti s Atomovým zákonem se nejčastěji skloňuje princip ALARA (as low as reasonably achievable). 
Jednou z metod snížení dávky jsou adaptivní iterativní techniky. V podstatě se jedná o SW aplikace, které na základě složitých matematických výpočtů umožňují snížení šumu v rekonstrukci obrazů. Jednotlivé firmy na trh přiváděly svoje systémy v průběhu předchozích let a tyto byly také vyzkoušeny v ČR (např. srovnávací práce Prof. Žižky systému IRIS od firmy SIEMENS) se závěrem – systém významně snižuje dávku záření bez snížení diagnostické informace, nevýhodou je delší rekonstrukční doba. 

Firma Toshiba dlouho váhala s uvedením svého systému adaptivních iterací na trh, ten nyní přichází (AIDR) a informace o něm jsou velmi slibné – snížení dávky o 50% i více, rekonstrukční doba stejně dlouhá nebo jen o málo prodloužená oproti stávajícímu rekonstrukčnímu algoritmu.
Obecně lze říci, že Adaptivní iterativní techniky jsou celosvětově požadavkem doby a že přináší nebývalé možnosti snížení dávky lékařského ozáření.

Konkrétně:
V naší nemocnici je od roku 2010 instalován přístroj Aquilion 64 firmy Toshiba. Firma Toshiba nyní nově nabízí produkt ENCORE VeloCT Console Upgrade, který přináší kombinaci tří produktů – AIDR (Adaptivní iterativní techniky) + upgrade na 128-řadý přístroj (lepší rozlišení drobných struktur, např. koronárních tepen či středoušních kůstek) + uživatelsky přínosnější prostředí ovládání CT přístroje.

Celková cena tohoto upgradu je 150 tis. Kč bez DPH a já se domnívám, že tato cena (cca 1% pořizovací hodnoty přístroje) je relativně nízká ve srovnání s hodnotou, kterou přináší. Princip ALARA je dle mne jednoznačně naplněn.
V Novém Městě na Moravě 2. 12. 2012

S pozdravem 




MUDr. Aleš Bílek

