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Návrh na rozhodnutí o odepsání investic z majetkové evidence

pro: jednání rady kraje č. 01/2013 dne 8. 1. 2013
zpracovala: P. Kolář, E. Jozífek
předkládá: P. Kolář
počet stran: 2
počet příloh: 0


Popis problému:

Odbor majetkový v minulosti v rámci své činnosti rozpracoval některé investice, které nebyly následně realizovány. V současné době jsou výdaje na tyto investice evidovány na účtu 042 – nedokončený hmotný dlouhodobý majetek. Protože v těchto investicích nebude pokračováno, projektové dokumentace pozbyly své platnosti a je potřeba přijmout řešení. 


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje usnesením rady kraje rozhodnout o nedokončení pořizovaného dlouhodobého majetku a jeho vyřazení z účetní evidence. Konkrétně se jedná o tyto akce:

· Nemocnice Pelhřimov – rekonstrukce dětského oddělení (org. 1161050000) – hodnota 453 600 Kč. Rok pořízení 2011. O zařazení akce do rozpočtu kraje pro rok 2011 rozhodla rada kraje usnesením 0767/17/2011/RK ze dne 17. 5. 2011. Podkladem pro zařazení akce byla koncepce zpracovaná Nemocnicí Pelhřimov s orientačním propočtem nákladů ve výši cca 7 - 9 mil. Kč. Projektová realizační dokumentace však rozpočtem akce určila cenu rekonstrukce ve výši cca 22 mil. Kč, což výrazně překročilo očekávání kraje i nemocnice. Rada kraje proto usnesením 1029/22/2012/RK rozhodla vyřadit akci Nemocnice Pelhřimov - rekonstrukce dětského oddělení, z kapitoly Nemovitý majetek, z přílohy M4 – Investice ve zdravotnictví. Dílčí úpravy dětského oddělení jsou zajišťovány v režii nemocnice a celková rekonstrukce již nebude realizována.

· Výjezd pro ZZS v Třebíči – technická pomoc (org. 5610300000) – hodnota 17 850 Kč. Rok pořízení 2005. Jednalo se o prověření možnosti umístnění výjezdového stanoviště Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina u areálu Hasičského záchranného sboru kraje Vysočina v Třebíči. Tato varianta řešení výjezdového stanoviště ZZSKV v Třebíči se nepotvrdila s ohledem na provozní konflikty obou subjektů a komplikovaného výjezdu na silniční síť. Výjezdové stanoviště ZZSKV v Třebíči již bylo vybudováno jako novostavba v areálu Nemocnice Třebíč.


Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Odbor zdravotnictví souhlasí s návrhem usnesení. 
[bookmark: _GoBack]Nemocnice Pelhřimov, p. o: V rámci přípravy restrukturalizace lůžkového fondu dětského oddělení byly v letošním roce provedeny drobné stavební úpravy 3. NP, včetně instalace ochranných prvků, malování speciálními barvami a dovybavení provozu v celkové částce cca 500 tis. Kč. Pro rok 2013 máme připraveno pokračování ve 4. NP dětského oddělení s předpokládanou hodnotou ve výši cca 300 tis. Kč.



Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje
· o nedokončení pořizovaného dlouhodobého majetku a jeho odepsání z účetní evidence v celkové hodnotě 471 450 Kč v členění:
· Nemocnice Pelhřimov – rekonstrukce dětského oddělení – hodnota 453 600 Kč;
· Výjezd pro ZZS v Třebíči – technická pomoc – hodnota 17 850 Kč;
· neuplatnit právo na náhradu škody v celkové výši 471 450 Kč.

odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický
termín: 31. 1. 2013


1
úkol – odpovědnost: OM, OE
úkol – termín: 31.1.2013
