RK-01-2013-20
Změna organizačního řádu příspěvkové organizace Domov ve Zboží 

pro: jednání rady kraje č. 1/2013 dne 8. 1. 2013
zpracoval(a): H. Šteflová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Kraj Vysočina je na úseku sociálních služeb zřizovatelem Domova ve Zboží, příspěvkové organizace, jehož zřizovací listina byla schválena usnesením č. 074/02/2003/ZK ze dne 31. 3. 2003 a upravena osmi pozdějšími dodatky. Naposledy dodatkem č. 8 zřizovací listiny byla dne 18. 9. 2012 s účinností k 1. 1. 2013 schválena změna názvu organizace na „Domov ve Zboží, příspěvková organizace“. Dosavadní název organizace byl Ústav sociální péče Zboží, příspěvková organizace.
V souvislosti s touto změnou je třeba promítnout nový název organizace do jejího organizačního řádu. Pro přehlednost je vydáván nový organizační řád v úplném znění.
Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a závěrečnými ustanoveními zřizovací listiny předkládá odbor sociálních věcí radě kraje ke schválení návrh Organizačního řádu Domova ve Zboží, příspěvkové organizace. Jedná se o zapracování nového názvu organizace s účinností k datu schválení. Navrhujeme radě kraje vydat nový organizační řád příspěvkové organizace dle materiálu RK-01-2013-20, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává

Organizační řád Domova ve Zboží, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-01-2013-20, př. 1.
odpovědnost: ředitel dotčené příspěvkové organizace, odbor sociálních věcí
termín: 8. 1. 2013
počet stran: 1


počet příloh: 1
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