RK-02-2013-05
Uzavření smlouvy zakládající právo stavby na cizím pozemku a smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene v rámci přípravy stavby „II/347 Světlá nad Sázavou – úprava křižovatky se silnicí III34711 II. ETAPA“
pro: jednání rady kraje č. 2/2013 dne 15. 1. 2013
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Tento materiál řeší uzavření smluv nezbytných pro stavební povolení pro akci „II/347 Světlá nad Sázavou – úprava křižovatky se silnicí III34711 II. ETAPA“ na pozemcích zahrnutých do trvalého a dočasného záboru této stavby.
Kraj Vysočina a město Světlá nad Sázavou budou investory výše uvedené akce. Dotčení pozemků, kde vlastníkem je Kraj Vysočina a investorem objektů město Světlá nad Sázavou, bylo řešeno již v materiálech OM 764/2012 a OM 931/2012. V současné době je třeba dořešit situaci opačnou, tedy dotčení pozemků, kde vlastníkem je město Světlá nad Sázavou a investorem objektů Kraj Vysočina. 
Situace se týká částí pozemků par. č. 1168/1 a 1160/1 v k. ú. a obci Světlá nad Sázavou, které jsou ve vlastnictví města Světlá nad Sázavou.
Pro možnost stavby na části pozemku par. č. 1168/1 je nutné uzavřít smlouvu zakládající právo stavby na cizím pozemku (úprava povrchu komunikace, vynucená investice), pro možnost uložení dešťové kanalizace do částí pozemků par. č. 1160/1 a 1168/1 je třeba uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene, situace zakreslena v záborových elaborátech označených jako materiály RK-02-2013-05, př. 1, 2.
Smlouvy budou sloužit jako příloha žádosti o stavební povolení.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít smlouvu zakládající právo provést stavbu s městem Světlá nad Sázavou na část pozemku par. č. 1168/1.
OM dále navrhuje radě kraje uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene uložení dešťové kanalizace do částí pozemků par. č. 1160/1 a par. č. 1168/1.
Po dokončení akce dojde k zaměření skutečného stavu geometrickým plánem a následně k majetkoprávnímu vypořádání pozemků dotčených touto akcí.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít uvedené smlouvy. Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· uzavřít mezi Městem Světlá nad Sázavou, se sídlem náměstí Trčků z Lípy 18,582 91 Světlá nad Sázavou na straně vlastníka pozemku, a Krajem Vysočina na straně stavebníka smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu na části pozemku par. č. 1168/1 v k. ú. a obci Světlá nad Sázavou pro akci „II/347 Světlá nad Sázavou – úprava křižovatky se silnicí III34711 II. ETAPA“;
· uzavřít mezi Městem Světlá nad Sázavou, se sídlem náměstí Trčků z Lípy 18,
582 91 Světlá nad Sázavou na straně budoucího povinného a Krajem Vysočina na straně budoucího oprávněného, smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene uložení dešťové kanalizace na části pozemků par. č. 1160/1 a par. č. 1168/1 v k. ú. a obci Světlá nad Sázavou pro akci „II/347 Světlá nad Sázavou – úprava křižovatky se silnicí III34711 II. ETAPA“.
odpovědnost: odbor majetkový
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