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Smlouva o budoucí darovací smlouvě a právu provést stavbu kaple Panny Marie Bolestné v obci Kámen
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Popis problému:

Tento materiál řeší vlastnické vztahy ke kapli Panny Marie Bolestné v obci Kámen.
Zastupitelstvo Kraje Vysočina usnesením č. 0359/04/2012/ZK schválilo předběžný projektový záměr obnovy a zpřístupnění kaple Panny Marie Bolestné v obci Kámen a revitalizaci objektu bývalého pivovaru hradu. Rada Kraje Vysočina usnesením č.1130/23/2012/RK uložila odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu zahájit oficiální jednání ve věci bezúplatného podmíněného převodu kaple Panny Marie Bolestné v obci Kámen do vlastnictví Kraje Vysočina. Výsledkem jednání odboru kultury památkové péče a cestovního ruchu se zástupci vlastníka, kterým je Římskokatolická farnost a s nejvyššími představiteli Biskupství českobudějovického je předložená smlouva o budoucí darovací smlouvě a smlouvě o zřízení předkupního práva (viz. RK-02-2013-30, př. 1). 
Předmětem budoucí darovací smlouvy a smlouvy o zřízení předkupního práva je též vnitřní vybavení kaple uvedené v materiálu RK-02-2013-30, př. 3, který tvoří nedílnou součást budoucí darovací smlouvy. 

Budoucí dárce stanovil podmínky, za nichž je ochoten předmět daru bezplatně převést do vlastnictví budoucího obdarovaného, jedná se o tyto podmínky: zřízení předkupního práva k předmětu daru, umožnění Římskokatolické církvi dvakrát ročně zdarma jednorázové využití kaple, zachování charakteru objektu kaple – sakrální objekt a využití objektu kaple způsobem, který nebude v rozporu s křesťanskými a humanitními hodnotami tak, jak je uvedeno v materiálu RK-02-2013-30, př. 1.

V rámci přípravy projektu byl vypracován stavební záměr opravy kaple Panny Marie Bolestné v obci Kámen. K nezbytným pracím patří odvlhčení objektu kaple a úprava jejího okolí. Pozemek bezprostředně kolem kaple je ve vlastnictví obce Kámen. Výsledkem jednání se zástupci obce Kámen je předložená smlouva mezi obcí Kámen a Krajem Vysočina zakládající právo provést stavbu na tomto pozemku (viz. RK-02-2013-30, př.2). Účelem této smlouvy je možnost Kraje Vysočina podat žádost o územní rozhodnutí a stavební povolení, resp. ohlášení stavby pro stavbu „Oprava a zpřístupnění kaple Panny Marie Bolestné v obci Kámen“, které je nezbytné pro podání projektu do Finančního mechanismu EHP a Norska 2009-2014. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá schválení smlouvy o budoucí smlouvě darovací a smlouvě o zřízení předkupního práva mezi Krajem Vysočina a Římskokatolickou farností Věžná o převodu vlastnictví ke kapli Panny Marie Bolestné podmíněné získáním finančních prostředků na opravu objektu a vnitřního vybavení kaple z dotačního titulu - Finančního mechanismu EHP a Norska 2009-2014 a dále smlouvy zakládající právo provést stavbu „Oprava a zpřístupnění kaple Panny Marie Bolestné v obci Kámen“ mezi Krajem Vysočina a obcí Kámen.

Stanoviska:

Odbor majetkový nemá námitky proti uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě a smlouvě o zřízení předkupního práva k předmětu smlouvy.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

uzavřít smlouvu zakládající právo provést stavbu mezi Krajem Vysočina a obcí Kámen, se sídlem Kámen 2, 394 12 Kámen, IČO 70890749 dle materiálu RK-02-2013-30, př. 2;
doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě a smlouvě o zřízení předkupního práva mezi Krajem Vysočina a Římskokatolickou farností Věžná, se sídlem Mariánské náměstí 84, 394 94 Černovice, IČO 63257882 dle materiálů
RK-02-2013-30, př. 1 a RK-02-2013-30, př. 3.
odpovědnost: OKPPCR
termín: 30. 3. 2013
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