RK-02-2013-39
Rozbor čerpání státní neinvestiční účelové dotace v rámci Radonového programu ČR na území Kraje Vysočina za ukončené II. pololetí 2012 a za celý rok 2012
pro: jednání rady kraje č. 2/2013 dne 15. 1. 2013

zpracoval: J. Šmejkal
předkládá: J. Joneš
Popis problému:

Materiál řeší rozbor čerpání státní účelové neinvestiční dotace na realizaci Radonového programu ČR na území kraje získané za účelem realizace protiradonových ozdravných opatření v bytech a veřejných vodovodech za podmínek zákona č. 18/1997 Sb., atomový zákon, v platném znění a vyhlášky MFČR č. 461/2005 Sb.

Usnesením rady kraje č. 0066/02/2006/RK ze dne 17. 1. 2006 byl vydán souhlas s průběžným vyplácením účelové dotace na realizaci protiradonových ozdravných opatření a uloženo odborům životního prostředí a ekonomickému pololetní předkládání rozpočtového opatření radě kraje ke schválení.

Protože nebyla ministerstvem financí ve II. pololetí 2012 na radonový program uvolněna žádná dotace, odbor životního prostředí předkládá rozbor čerpání státní účelové neinvestiční dotace na realizaci Radonového programu ČR na území kraje za ukončené II. pololetí a za celý rok 2012 radě kraje na vědomí.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Rozbor se specifikací celkového rozsahu poskytnuté státní dotace od MF ČR a její použití na realizaci protiradonových ozdravných opatření v bytech a veřejných vodovodech je obsahem materiálu RK-02-2013-39, př. 1. Odbor životního prostředí navrhuje radě kraje vzít materiál RK-02-2013-39, př. 1 na vědomí.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

rozbor čerpání státní účelové neinvestiční dotace na realizaci protiradonových ozdravných opatření v bytech a veřejných vodovodech v rámci Radonového programu ČR na území Kraje Vysočina za ukončené II. pololetí a za celý rok 2012 dle materiálu RK-02-2013-39, př. 1.

odpovědnost: odbor životního prostředí, odbor ekonomický

termín: 31. 1. 2013

počet stran: 1


počet příloh: 1








úkol - odpovědnost: odbor životního prostředí, odbor ekonomický

úkol - termín: 31. 1. 2013


