RK-02-2013-54
Návrh na poskytnutí věcného daru řediteli Ekonomické divize Tchajpejské hospodářské a kulturní kanceláře v Praze
pro: jednání rady kraje č. 2/2013 dne 15. 1. 2013
zpracoval(a): L. Seidl
předkládá: J. Běhounek

Popis problému:

Na konci ledna 2013 končí diplomatická mise pana Roberta Ho, který 6 let pracoval v pozici ředitele Ekonomické divize Tchajpejské hospodářské a kulturní kanceláře v Praze. Během svého působení pomohl Kraji Vysočina zrealizovat několik projektů, které slouží především občanům Kraje Vysočina – konkrétně projekty eAmbulance, Muzeum4U a rovněž i drobnější aktivity v oblasti kultury. Robert Ho ve své pozici i ve svém volném čase otevřeným a přátelským přístupem dlouhodobě podporuje partnerskou spolupráci a kulturní výměnu mezi subjekty z Kraje Vysočina a z Tchaj-wanu. 
Jako ocenění osobního přístupu ke spolupráci s Krajem Vysočina navrhujeme dar pro pana Roberta Ho, a to grafiku zhotovenou technikou suchá jehla s názvem Poznamenaní
(50 x 39 cm) od malíře a grafika Emanuela Ranného v hodnotě 12 000 Kč. Dar předá hejtman Kraje Vysočina Robertovi Ho v Jihlavě dne 16. ledna 2013.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje rozhodnout poskytnout dar grafika zhotovená technikou suchá jehla s názvem Poznamenaní (50 x 39 cm) od malíře Emanuela Ranného v hodnotě 12 000 Kč panu Robertovi Ho, řediteli Ekonomické divize Tchajpejské hospodářské a kulturní kanceláře v Praze.

O poskytnutí daru musí rozhodnout v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje. 
Stanoviska:

Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID O00036.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout věcný dar - grafiku zhotovenou technikou suchá jehla s názvem Poznamenaní (50 x 39 cm) od malíře Emanuela Ranného v hodnotě 12 000 Kč – panu Robertovi Ho, řediteli Ekonomické divize Tchajpejské hospodářské a kulturní kanceláře v Praze, s účinností k okamžiku předání daru hejtmanem kraje panu Robertovi Ho;
ukládá

hejtmanovi kraje předat věcný dar dle materiálu RK-02-2013-54.
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