RK-03-2013-02
Majetkoprávní vypořádání pozemku v k. ú. Vlásenice – Drbohlavy a obci Pelhřimov
pro: jednání rady kraje č. 03/2013 dne 22. 1. 2013
zpracoval(a): I. Flekalová 
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemku zastavěného silnicí III/11252 v k. ú. Vlásenice - Drbohlavy. Kraj Vysočina se ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb. o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001, stal vlastníkem silnic II. a III. tříd. Kraj převzal z vlastnictví České republiky silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy. Některé silnice nejsou geometricky zaměřené a dochází k tomu, že pozemky zastavěné těmito silnicemi nejsou ve vlastnictví Kraje Vysočina. Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, pracoviště Pelhřimov zadala vyhotovení geometrického zaměření průjezdního úseku silnice III/11252 v k. ú. Vlásenice - Drbohlavy. Geometrickým plánem č. 94-41/2012 byl z pozemku par. č. 280/8  oddělen pozemek par. č. 280/10 o výměře 27 m2 v k. ú. Vlásenice – Drbohlavy a obci Pelhřimov. Pozemek par. č. 280/8 je veden u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Pelhřimov na LV 10001 pro obec Pelhřimov a k. ú. Vlásenice - Drbohlavy. Oddělený pozemek par. č. 280/10 je zastavěn silnicí III/11252 a  Město Pelhřimov by pozemek mělo převést do vlastnictví Kraje Vysočina. Výbor pro nakládání s obecním majetkem na svém zasedání dne 19. listopadu 2012 doporučil Zastupitelstvu města Pelhřimova darování nově odděleného pozemku p. č. 280/10 z vlastnictví Města Pelhřimova do vlastnictví Kraje Vysočina. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje nabýt darem pozemek par. č. 280/10 o výměře 27 m2, oddělený z pozemku par. č. 280/8 geometrickým plánem č. 94-41/2012 v k. ú. Vlásenice - Drbohlavy a obci Pelhřimov z vlastnictví města Pelhřimov do vlastnictví Kraje Vysočina. Uvedený pozemek je zastavěný silnicí III/11252, která je ve vlastnictví Kraje Vysočina.

Darovací smlouva není předkládána, protože se jedná o standardní smlouvu.

Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem uvedený pozemek z vlastnictví města Pelhřimov do vlastnictví Kraje Vysočina.

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, pracoviště Pelhřimov souhlasí s převodem uvedeného pozemku. ODSH s tímto převodem také souhlasí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemek par. č. 280/10 o výměře 27 m2, oddělený z pozemku par. č. 280/8 geometrickým plánem č. 94-41/2012 v k. ú. Vlásenice-Drbohlavy a obci Pelhřimov z vlastnictví města Pelhřimov do vlastnictví Kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový
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