RK-03-2013-17
Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu letišť zařazených v integrovaném záchranném systému v Kraji Vysočina 

pro: jednání rady kraje č. 3/2012 dne 22. 1. 2013
zpracoval: P. Bartoš
předkládá: H. Strnadová
Popis problému:

V roce 2012 zajišťoval Odbor dopravy a silničního hospodářství poskytování dotací na dopravní infrastrukturu letišť zařazených v integrovaném záchranném systému v Kraji Vysočina v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na dopravní infrastrukturu letišť zařazených v integrovaném záchranném systému v Kraji Vysočina č. 5/12 ze dne 27. 3. 2012, které byly schváleny usnesením č 0095/02/2012/ZK. 
Po administraci žádostí o dotaci dle uvedených zásad došlo k návrhu dvou změn:

· Z důvodu zvýšení kontrolního systému a zajištění naplnění účelu předmětu dotace bylo nově navrženo vyžadovat po žadateli o dotaci souhlas Hasičského záchranného sboru s využitím předmětu dotace pro účely integrovaného záchranného systému.
· Na základě zajištění účelu předmětu dotace souhlasem Hasičského záchranného sboru s využitím předmětu dotace pro účely integrovaného záchranného systému již není nutné podmiňovat dotaci specifikací na dopravní infrastrukturu letišť zařazených v integrovaném záchranném systému v Kraji Vysočina. Při konzultacích se žadateli bylo zjištěno, že existují i případy kdy se jedná o jinou než dopravní infrastrukturu letiště a přitom daný předmět dotace by bylo možno využít pro potřeby integrovaného záchranného systému.
Na základě výše uvedeného Odbor dopravy a silničního hospodářství zpracoval návrh „Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu letišť zařazených v integrovaném záchranném systému v Kraji Vysočina“ (dále jen „Zásady“). Tyto Zásady řeší poskytování finanční podpory letištím v Kraji Vysočina.  Letištěm se pro účely těchto Zásad rozumí dle § 2 odst. 7 zák. č. 49/1997 Sb., o civilním letectví, ve znění pozdějších předpisů územně vymezená a vhodným způsobem upravená plocha včetně souboru leteckých staveb a zařízení letiště, trvale určená ke vzletům a přistávání letadel a k pohybům letadel s tím souvisejícím, zveřejněná Ministerstvem dopravy v Letecké informační příručce a zároveň využívaná pro integrovaný záchranný systém Kraje Vysočina (dále jen IZS). 
V materiálu RK-03-2013-17, př. 2 je uveden text Zásad ve změnovém režimu pro porovnání navrhovaných úprav se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na dopravní infrastrukturu letišť zařazených v integrovaném záchranném systému v Kraji Vysočina č. 5/12 ze dne 27. 3. 2012.  
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství předkládá návrh Zásad dle materiálu 
RK-03-2013-17, př. 1 a navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit „Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu letišť zařazených v integrovaném záchranném systému v Kraji Vysočina“ dle materiálu RK-03-2013-17, př. 1.
Stanoviska:

Legislativní výbor ZK

Usnesení 02/01/2013/LV

Legislativní výbor Zastupitelstva Kraje Vysočina

projednal a doporučuje:

zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu letišť zařazených v integrovaném záchranném systému v Kraji Vysočina.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje schválit „Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na infrastrukturu letišť zařazených v integrovaném záchranném systému v Kraji Vysočina“ dle materiálu RK-03-2013-17, př. 1.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství
termín: 31. 12. 2013
počet stran: 2


počet příloh: 2
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