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Miloslav Brtník 
(nar. 1928)
Vynikající hudebník, houslista, choreograf, organizátor, sběratel, autor pořadů, výtvarník. 
V roce 1954 obnovil skřipáckou muziku ve Velkém Beranově u Jihlavy a připojil ji k nově založenému souboru Vysočan, kde působil do roku 2005 jako umělecký vedoucí, choreograf a primáš muziky. 

Lidové písně upravoval nejen pro Vysočan, ale také pro soubory Drahan Blansko, Kalamajka Havlíčkův Brod, Křenováček Křenovice, Škubánek Světlá nad Sázavou, Stražišťan Pacov, Velen Boskovice, Vysočánek Hlinsko, Podjavořičan Telč aj. 
Je autorem komponovaných programů Horáckých slavností v Telči, v Jihlavě a festivalu Horácko zpívá a tančí ve Světlé nad Sázavou, autorsky přispíval k pořadům na MFF ve Strážnici.
Spolupracoval na řadě dokumentů s Českou televizí, vystupoval v rozhlase v Brně, Praze, v zahraničí ( např. Velká Británie, Finsko, Francie). 

Působil jako předseda regionálního a člen ústředního poradenského sboru pro lidovou píseň a tanec, podílel se na práci sekce pro dětské folklorní soubory v Artamě, je zakladatelem Horáckého folklorního sdružení (1990) a působil též ve výboru Folklorního sdružení ČR. 
Míla Brtník je jednoznačně pokračovatelem významné etnografky Zdeňky Jelínkové. Dostali do povědomí téměř pozapomenuté Horácko, vyškolili řadu vedoucích souborů, tanečníků a předali jim nadšení a lásku k horáckým tancům a písničkám. 
Je autorem sbírky " Zpěvník horáckých písní po lidech sebraných", obrazové encyklopedie horáckých a podhoráckých krojů „Jaký kroj, tak se stroj“.

Míla Brtník je oceňován za svoji folklorní činnost doma i v zahraničí. Jedním z nejvýznamnějších ocenění je zařazení jeho životopisu do mezinárodní příručky význačných vůdčích osobností světa " Kdo je kdo" na základě rozhodnutí amerického životopisného ústavu American Biographical Institute (ABI). 

Za celoživotní práci v oblasti folkloru obdržel v roce 2002 Cenu Rady města Jihlavy, v roce 2006 Cenu ministerstva kultury, v roce 2010 byl Míla Brtník zařazen mezi Osobnosti Folklorního sdružení ČR.

V současnosti je Miloslav Brtník čestným předsedou Horáckého folklorního sdružení.
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