RK-03-2013-42
Smlouva o nájmu nebytových prostor

pro: jednání rady kraje č. 03/2013 dne 22. 01. 2013
zpracoval: P. Tlustoš
předkládá: I. Fryšová
Popis problému:

V rámci projektu „Zvýšení kvality místní Agendy 21 prostřednictvím zapojení aktivních občanů do rozvoje regionu“ realizovaného v rámci OP AT-CZ (dále jen „projekt“) se bude konat velké množství aktivit (zejména vzdělávacích) mimo prostory Kraje Vysočina. V této souvislosti se počítá s uzavíráním velkého množství nájemních smluv a to často velmi operativně.
S ohledem na nutnost zajištění konání jedné z aktivit projektu – „Setkání MAS a mikroregionů v Kraji Vysočina“ dne 21. 2. 2013 je zpracován a v materiálu RK-03-2013-42, př. 1 předkládán návrh nájemní smlouvy.

Náklady na nájem prostor na aktivity projektu jsou uznatelnými náklady projektu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít smlouvu dle materiálu RK-03-2013-42, př. 1 a svěřit Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina rozhodování o uzavírání nájemních smluv a smluv o výpůjčce, a to pouze pro potřeby realizace projektu „Zvýšení kvality místní Agendy 21 prostřednictvím zapojení aktivních občanů do rozvoje regionu“.
Rozhodování o uzavírání nájemních smluv a smluv o výpůjčce je ustanovením § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o krajích“), svěřeno radě kraje. Dle § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o krajích“) může tuto působnost rada kraje svěřit příslušnému odboru krajského úřadu.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

uzavřít nájemní smlouvu dle materiálu RK-03-2013-42, př. 1;
svěřuje
Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina rozhodování o uzavírání nájemních smluv a smluv o výpůjčce, a to pouze pro potřeby realizace projektu „Zvýšení kvality místní Agendy 21 prostřednictvím zapojení aktivních občanů do rozvoje regionu“.
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