RK-04-2013-02
FOND VYSOČINY – grantový program ,,Rozvoj vesnice 2013“

pro: jednání rady kraje č. 4/2013 dne 29. 1. 2013
zpracoval: L. Hrůza
předkládá: I. Fryšová 

Popis problému:

Jedná se o návrh na vyhlášení grantového programu na podporu výstavby, rekonstrukcí nebo oprav veřejného osvětlení v obcích a městech kraje s maximální podporou 150 tis. Kč na jeden projekt. Hlavním cílem grantového programu je zvýšení bezpečnosti občanů a úspory elektrické energie při provozování veřejného osvětlení zejména v malých a odlehlých sídlech se ztíženými podmínkami z hlediska obnovy technické infrastruktury a občanské vybavenosti.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina připravil k vyhlášení grantový program v objemu 3 mil. Kč na podporu výstavby, rekonstrukcí nebo oprav veřejného osvětlení. Realizace grantového programu přispěje ke zlepšení občanské vybavenosti a bezpečnosti občanů obcí kraje. Jeho dalším cílem je ekonomické a hospodárné provozování soustav venkovního osvětlení obcí. Pro značný zájem o předchozí ročník takto zacíleného grantového programu je navrhováno jeho opakování i letos.  
Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje Kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky "Statutu účelového Fondu Vysočiny" a obsahuje informace pro vyhlášení grantového programu obsažené v článku 7 bodu 3) pod písm. a) - písm. o) tohoto Statutu. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení.

Stanovisko odboru informatiky: 
Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID FV00587.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Rozvoj vesnice 2013“ dle materiálu 
RK-04-2013-02, př. 1.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 19. 2. 2013



počet stran: 1


počet příloh: 2
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