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Věc: Stanovisko Kraje Vysočina k implementační struktuře česko-rakouského programu přeshraniční spolupráce v programovacím období 2014-2020

Vážený pane náměstku,

v souvislosti s probíhajícími jednáními k nastavení programu přeshraniční spolupráce mezi Rakouskem a Českou republikou v programovacím období 2014-2020 bych Vás tímto chtěl informovat o postoji Kraje Vysočina k otázkám implementační struktury nového přeshraničního programu a k rozdělení úkolů a pravomocí mezi jednotlivé subjekty, které budou do implementace budoucího programu zapojeny. 

S ohledem na zkušenosti ze stávajícího i předchozího programovacího období zastává Kraj Vysočina, stejně jako ostatní kraje na česko-rakouské hranici, tedy kraje Jihočeský a Jihomoravský, názor, že nastavení implementační struktury i rozdělení kompetencí mezi jednotlivé zapojené subjekty se ve stávajícím programu plně osvědčilo. Tento fakt dokládá i úspěšná realizace a čerpání programu, a z tohoto důvodu by mělo zůstat nastavení ve stejném rozsahu zachováno i v budoucím programovacím období. Jedná se především o zachování veškerých stávajících pravomocí a úkolů regionů, ať už v pozici regionálního subjektu, či člena monitorovacího výboru. Pro zajištění maximální transparentnosti jsme v případě potřeby připraveni ve spolupráci se všemi zainteresovanými subjekty najít na regionální úrovni taková systémová řešení, která zajistí jednoznačnost a nezpochybnitelnost nastaveného modelu administrace projektů i celého programu.

Přeshraniční programy jsou realizovány ze své podstaty na regionální úrovni a pouze adekvátní zapojení regionů a příslušné rozložení kompetencí zajistí, že budou předkládány projekty odpovídající skutečným regionálním potřebám a že bude program stejnou měrou (např. bez geografického znevýhodnění) dostupný všem oprávněným žadatelům.

Z výše uvedených důvodů bych Vás jako zástupce Národního orgánu programu chtěl požádat o podporu našeho stanoviska při dalších jednáních o nastavení implementační struktury budoucího česko-rakouského přeshraničního programu a o prosazování významné administrativní a koordinační role regionů, které mají v přeshraničních programech klíčové postavení.

Děkuji za vstřícný přístup.
V úctě
Vážený pan


Ing. Michal Janeba
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