RK-04-2013-17
Řízený zánik detašovaných pracovišť v bývalých okresních městech, rozpočtové opatření
pro: jednání rady kraje č. 4/2013 dne 29. 1. 2013
zpracoval: I. Hanáková Kosourová, K. Kotrba, I. Šmídová
předkládá: Z. Kadlec
Popis problému:

Krajský úřad v současné době provozuje v místech bývalých okresních úřadů detašovaná pracoviště pro zaměstnance 3 odborů krajského úřadu. Umístění zaměstnanců na 3 těchto pracovištích je realizováno s využitím externího pronájmu, s kterým souvisejí zvýšené finanční náklady. V 1 případě je smluvní vztah prozatím realizován na základě výpůjčky (bez nájmu, s Městem Třebíč). Ve všech případech je třeba hradit provozní náklady související s užíváním těchto prostor. Za poslední dobu se snížila frekvence potřeby zajištění služeb na místě a komunikace ve značné míře probíhá elektronickou a telefonickou formou. Krajský úřad prověřil možnost realizovat umístění zaměstnanců v prostorách krajského úřadu v Jihlavě.

Vzhledem k výše uvedenému rozhodl ředitel krajského úřadu provést analýzu možnosti řízeného zániku detašovaných pracovišť v bývalých okresních městech za účelem zefektivnění a možných personálních a finančních úspor. Souhrnná informace včetně stanovisek dotčených útvarů krajského úřadu je uvedena v materiálu RK-04-2013-17, př. 1.
Realizace zániku vyžaduje jednorázovou úhradu nákladů na stavební úpravy a přemístění dotčených zaměstnanců, které nebyly při sestavování návrhu rozpočtu Kraje Vysočina kapitoly Krajský úřad, kalkulovány (720 000 Kč). Část těchto nákladů pokryje úspora z prostředků rozpočtovaných na vybavení budovy D. Navýšení rozpočtu 2013 tak bude nutné v částce 400 000 Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ředitel Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina: 
· vzít na vědomí informace o řízeném zániku detašovaných pracovišť dle materiálu 
RK-04-2013-17, př. 1,
· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Krajský úřad, § 6172 Činnost regionální správy, položka 5169 Nákup Ostatních služeb o částku
400 000 Kč, za současného snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 400 000 Kč určenou na řízený zánik detašovaných pracovišť v bývalých okresních městech. 
Stanoviska:

Viz stanoviska dotčených útvarů krajského úřadu uvedená v materiálu RK-04-2013-17, př. 1.
Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 15. 1. 2013 činí 44 988 tis. Kč.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

bere na vědomí
informace o řízeném zániku detašovaných pracovišť dle materiálu RK-04-2013-17, př. 1;
schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Krajský úřad, § 6172 Činnost regionální správy o částku 400 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 400 000 Kč určenou na řízený zánik detašovaných pracovišť v bývalých okresních městech.
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