RK-04-2013-28
FOND VYSOČINY – grantový program „Jdeme příkladem - předcházíme odpadům 2013“

pro: jednání rady kraje č. 4/2013 dne 29. 1. 2013
zpracovala: E. Navrátilová
předkládá: Z. Chlád
Popis problému:

Jedná se o návrh na vyhlášení grantového programu na podporu přecházení vzniku odpadů, vyžívání materiálů šetrných k životnímu prostředí a třídění využitelných složek odpadu. Grantový program je určený pro obce, městyse, města, jimi zřizované příspěvkové organizace a pro příspěvkové organizace kraje s max. podporou 30 tis. Kč na jeden projekt. 
Předkládaný grantový program přispěje k plnění cílů (předcházení vzniku odpadů, snižování množství odpadů ukládaných na skládky, využití vytříděné využitelné složky odpadu) stanovených v Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí připravil k vyhlášení grantový program v objemu 0,45 mil. Kč na podporu přecházení vzniku odpadů, vyžívání materiálů šetrných k životnímu prostředí a třídění využitelných složek odpadu. Předcházení vzniku odpadů a třídění využitelných složek odpadů přispěje k plnění cílů Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina prostřednictvím podpořených žadatelů.

Grantový program je pravidelně ve dvou-letých intervalech vyhlašován od roku 2009. Finanční spoluúčast žadatele byla zvýšena na 30%, byla zvýšena i maximální výše dotace a doba realizace je stanovena do 31. května 2014.

Stanoviska:

Usnesení 004/01/2013/Kzžp Komise pro zemědělství a životní prostředí Rady Kraje Vysočina: bere na vědomí informace o Fondu Vysočiny,
doporučuje radě kraje vzít na vědomí a doporučit zastupitelstvu kraje vyhlásit grantové programy Jdeme příkladem – předcházíme odpadům 2013 dle materiálu KZŽP-01-2013-03, př. 2, Čistá voda 2013 dle materiálu KZŽP-01-2013-03, př. 3 a Environmentální osvěta – přírodní zahrady 2013 dle materiálu KZŽP-01-2013-03, př. 4.
Odbor regionálního rozvoje: 
Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje Kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky "Statutu účelového Fondu Vysočiny" a obsahuje informace pro vyhlášení grantového programu obsažené v článku 7 bodu 3) pod písm. a) - písm. o) tohoto Statutu. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení.
Stanovisko OI: Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID FV00586.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Jdeme příkladem – předcházíme odpadům 2013“ dle materiálu RK-04-2013-28, př. 1.
odpovědnost: OŽP

termín: 30. dubna 2013
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