RK-04-2013-36
Změna Zřizovací listiny Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 4/2013 dne 29. 1. 2013
zpracovala: J. Plotová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Rada kraje usnesením č. 2242/40/2012/RK ze dne 11. 12. 2012 vyslovila souhlas se záměrem Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, (dále také „nemocnice“) využít budovu č.p. 4630 na p.č. 4380/42 v k.ú. Jihlava, prostory, místnosti a zařízení dle materiálu RK-40-2012-74, př. 1 k distribuci léčivých přípravků; a současně uložila řediteli nemocnice ve lhůtě do 31. 1. 2013 požádat dle čl. 3 odst. 5 Pravidel Rady Kraje č. 07/12 o souhlas s doplňkovou činností k distribuci léčiv a s tím související změnu Zřizovací listiny nemocnice.

Nemocnice na základě výše uvedeného následně předložila žádost o souhlas s doplňkovou činností a o provedení změny Zřizovací listiny nemocnice. K žádosti předložila rozhodnutí - souhlas s prováděním distribuce léčivých přípravků vydaný Státním ústavem pro kontrolu léčiv (SÚKL). Žádost je obsažena v materiálu RK-04-2013-36, př. 1, rozhodnutí SÚKL je obsaženo v materiálu RK-04-2013-36, př. 2. 

Nemocnice předpokládá, že distribuce léčivých přípravků bude pro nemocnici ekonomicky přínosná (možnost zisku při dodávání léčiv odběratelům a možnost snížení nákupní ceny léků pro potřeby nemocnice) a bude od hlavní činnosti oddělena technicky i personálně (bude prováděna v prostorách 1. podzemního podlaží spojovací chodby v budově č.p. 4630 na parcele 4380/42 v k.ú. Jihlava). Personálně má být zajišťována prostřednictvím jedné odborné osoby (PharmDr. Marie Svobodová) a manipulačního zaměstnance, kteří budou mít pro účely této činnosti vymezeny pracovní úvazky 0,125. Vstupní náklady se předpokládají minimální (výmalba místností, vybavení regály a stolem, pořízení zámku). Bližší informace jsou obsaženy v materiálu RK-04-2013-36, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví po posouzení obsahu žádosti nemocnice radě kraje navrhuje:

· souhlasit s doplňkovou činností Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, distribuce léčivých přípravků,

· doporučit zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. xx Zřizovací listiny Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace dle materiálu RK-04-2013-36, př. 3.

Udělení souhlasu zřizovatele s doplňkovou činností dle čl. 3 odst. 5 Pravidel Rady Kraje Vysočina, kterými se konkretizují vybrané vztahy mezi zřizovatelem a příspěvkovými organizacemi, zejména vybrané povinnosti ředitelů příspěvkových organizací, a stanoví se podmínky k jejich plnění, ze dne 20. 3. 2012 č. 07/2012, je vyhrazeno radě kraje, a to podle ustanovení § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Schválení dodatku zřizovací listiny nemocnice je vyhrazeno zastupitelstvu kraje, a to podle ustanovení § 35 odst. 2 písm. k) krajského zřízení. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s doplňkovou činností Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, distribuce léčivých přípravků dle materiálů RK-04-2013-36, př. 1 a RK-04-2013-36, př. 2;
doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. xx Zřizovací listiny Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-04-2013-36, př. 3.

odpovědnost: odbor zdravotnictví
termín: 15. 3. 2013
počet stran: 2
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