RK-05-2013-03
Uzavření souhlasného prohlášení v k. ú. Olešná u Pelhřimova
pro: jednání rady kraje č. 5/2013 dne 5. 2. 2013
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření souhlasného prohlášení s Ředitelstvím silnic a dálnic ČR na převod pozemků v k. ú. Olešná u Pelhřimova a obci Olešná zastavěných silnicí II/602 do vlastnictví kraje.

Kraj Vysočina je investorem silničních staveb na silnicích II. a III. třídy. V současné době se připravuje stavba „II/602 Olešná - průtah“ v k. ú. Olešná u Pelhřimova. Předpokládané zahájení akce je duben 2014. Předpokládaná doba rekonstrukce silnice je 9 měsíců.

Usnesením č. 1735/33/2012/RK  ze dne 2. 10. 2012 rada kraje rozhodla zahájit jednání:

· s vlastníky pozemků evidovanými v katastru nemovitostí o uzavření nájemních smluv na pozemky zahrnuté do dočasného a vzdušného záboru stavby „II/602 Olešná - průtah“ v rozsahu materiálu RK-33-2012-08, př. 2 za cenu stanovenou dohodou ve výši 7 Kč/m2/rok a to na dobu 9 měsíců ode dne předání staveniště zhotoviteli stavby;
· s obcí Olešná o uzavření smlouvy o výpůjčce na pozemky zahrnuté do dočasného záboru stavby „II/602 Olešná - průtah“ v rozsahu materiálu RK-33-2012-08, př. 1 na dobu 9 měsíců ode dne předání staveniště zhotoviteli stavby;

· s vlastníky pozemků evidovanými v katastru nemovitostí o uzavření smluv zakládající právo Kraje Vysočina jako investora provést stavbu „II/602 Olešná - průtah“ na pozemcích zahrnutých do trvalého záboru stavby v rozsahu dle materiálů 
RK-33-2012-08, př. 1 a RK-33-2012-08, př. 2.
Materiál RK-33-2012-08, př. 2 obsahuje i pozemky par. č. 888/4 – ostatní plocha, silnice o výměře 13 m2, par. č. 888/10 – ostatní plocha, silnice o výměře 285 m2 a par. č. 912/2 – vodní plocha, rybník o výměře 20 m2 v k. ú. Olešná u Pelhřimova a obci Olešná, které jsou zastavěny stávající silnicí II/602. Tyto pozemky byly ke dni schválení zahájení jednání v radě kraje vedeny na LV 1, kde byl jako vlastník evidován již neexistující subjekt ČR – MěNV Pelhřimov. OM zahájil jednání s ÚZSVM a Pozemkovým fondem o přepis těchto pozemků na jejich list vlastnictví, nakonec katastrální úřad přepsal tyto pozemky na ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, protože tyto pozemky nabyl dnes již neexistující subjekt Krajský investorský útvar, což je právní předchůdce ŘSD ČR. Dnešní silnice II/602 vznikla přibližně v roce 2000 vyřazením části silnice I/19 ze sítě silnic I. třídy, a proto ŘSD ČR nabídlo kraji převod těchto pozemků formou souhlasného prohlášení.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje nabýt pozemky par. č. 888/4, par. č. 888/10 a par. č. 912/2 v k. ú. Olešná u Pelhřimova a obci Olešná na základě souhlasného prohlášení dle materiálu RK-05-2013-03, př. 1.

Uzavřením souhlasného prohlášení dojde k majetkoprávnímu narovnání zjištěného stavu – tj. vlastník silnice bude i vlastníkem silnicí zastavěných pozemků.

Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemky.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt pozemky par. č. 888/4 – ostatní plocha, silnice o výměře 13 m2, par. č. 888/10 – ostatní plocha, silnice o výměře 285 m2 a par. č. 912/2 – vodní plocha, rybník o výměře 20 m2 v k. ú. Olešná u Pelhřimova a obci Olešná z vlastnictví České republiky a příslušnosti hospodařit s majetkem státu pro Ředitelství silnic s dálnic ČR do vlastnictví Kraje Vysočina na základě souhlasného prohlášení dle materiálu 
RK-05-2013-03, př. 1.
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