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Uzavření smluv zakládajících právo provést stavbu v rámci přípravy stavby „ZZS kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Habry“
pro: jednání rady kraje č. 5/2013 dne 5. 2. 2013
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření smluv zakládajících právo provést stavbu na pozemcích zahrnutých do dočasného záboru předmětné stavby.

Kraj Vysočina je investorem připravované stavby „ZZS kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Habry“. Předpokládaná délka výstavby je 11 měsíců.

Na základě záborového elaborátu OM zjistil, že část přeložky vodovodního řádu bude provedena na pozemku par. č. 6577/8 v k. ú. a obci Habry.
Vlastníkem výše uvedeného pozemku je firma Vodovody a kanalizace Havlíčkův Brod, a.s., se sídlem Žižkova 832, 580 01 Havlíčkův Brod, IČ: 481 73 002 (dále jen VaK HB).

K zajištění manipulačních ploch a ploch pro vlastní stavbu je potřeba s firmou VaK HB uzavřít smlouvu zakládající právo investora provést stavbu na pozemku výše uvedeném.
Na základě záborového elaborátu OM dále zjistil, že část telefonní přípojky bude provedena na pozemku par. č. 384/11 v k. ú. a obci Habry.

Vlastníkem výše uvedeného pozemku je firma FAGUS spol. s r. o., se sídlem Lohenická 607, 190 17 Praha 9 – Vinoř, IČ: 480 26 841 (dále jen FAGUS).

K zajištění manipulačních ploch a ploch pro vlastní stavbu je potřeba s firmou FAGUS uzavřít smlouvu zakládající právo investora provést stavbu na pozemku výše uvedeném.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít smlouvy zakládající právo provést stavbu vodovodní přeložky s firmou VaK HB na části pozemku par. č. 6577/8 v k. ú. a obci Habry a telefonní přípojky s firmou FAGUS na části pozemku par. č. 6577/22 v k. ú. a obci Habry.

Tento materiál předpokládá rozhodnout uzavřít uvedené smlouvy. 
Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smlouvy.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně stavebníka a
· Vodovody a kanalizace Havlíčkův Brod, a. s., se sídlem Žižkova 832, 580 01 Havlíčkův Brod, IČ: 481 73 002 na straně vlastníka pozemku smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu přeložky vodovodního řádu na části pozemku par. č. 6577/8 v k. ú. a obci Habry v rámci stavby „ZZS kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Habry“;
· FAGUS spol. s r. o., se sídlem Lohenická 607, 190 17 Praha 9 – Vinoř, IČ: 480 26 841 na straně vlastníka pozemku smlouvu zakládající právo Kraji Vysočina provést stavbu telefonní přípojky na části pozemku par. č. 384/11 v k. ú. a obci Habry v rámci stavby „ZZS kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Habry“.
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