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Investiční záměr projektu Transformace ÚSP Jinošov II.
pro: jednání rady kraje č. č. 5/2013 dne 5. 2. 2013
zpracoval(a): E. Pausarová, E. Komínková, J. Bína
předkládá: V. Švarcová, P. Kolář


Popis problému:

Kraj Vysočina navrhl zařazení Ústavu sociální péče Jinošov, p. o., současný Domov bez zámku, do projektu transformace pobytových zařízení sociální péče, jehož investiční náklady jsou financované z Integrovaného operačního programu. Důvodem byla skutečnost, že organizace sídlila v areálu, který po stavební stránce nevyhovoval potřebám bydlení klientů a nebyl vhodný ani k přestavbě.
Kraj Vysočina podal dne 18. 6. 2010 do Integrovaného operačního programu projekt „Transformace Ústavu sociální péče Jinošov“. V rámci tohoto projektu bylo zajištěno ubytování pro 24 uživatelů, vystaveno zázemí pro management organizace a prostory pro ambulantní služby. Projekt Transformace ÚSP Jinošov II. je navazující a jeho cílem je vytvoření objektů pro bydlení pro dalších 30 uživatelů Domova bez zámku, p. o. Na jednání rady kraje č. 15/2011 dne 26. 4. 2011 bylo schváleno předfinancování tohoto projektu a na jednání rady č. 19/2011 dne 31. 5. 2011 byl schválen Transformační plán Domova bez zámku, který popisuje celý proces transformace zařízení.
Návrh řešení, zdůvodnění:

V tomto materiálu jsou radě kraje předkládány informace o investičním záměru projektu Transformace ÚSP Jinošov II. - výstavbě pěti objektů, které budou sloužit k bydlení 30 uživatelů Domova bez zámku.

V Jaroměřicích nad Rokytnou bude vytvořena 1 skupinová domácnost pro 6 uživatelů a v Pucově a Okříškách po dvou skupinových domácnostech. 
Tímto způsobem bude zajištěno bydlení pro 29 klientů, kteří v současné době žijí v náhradních dočasně pronajatých objektech a procházejí přípravou na život v domácnostech rodinného typu. Jedno lůžko bude vytvořeno pro odlehčovací formu služby. Projekt se skládá z těchto akcí:

· „Transformace ÚSP Jinošov II. – Jaroměřice nad Rokytnou p. č. 2480/68“
Bližší popis viz materiál RK-05-2013-23 př. 1.
· „Transformace ÚSP Jinošov II. – Pucov 1 p. č. 5159/2“,

· „Transformace ÚSP Jinošov II. – Pucov 2 p. č. 5159/2“. 
Bližší popis objektů v grafickém provedení viz materiál RK-05-2013-23 př. 2.
· „Transformace ÚSP Jinošov II. – Okříšky 1 č. p. 5, p. č. st. 269, p. č. 117/24“,
· „Transformace ÚSP Jinošov II. – Okříšky 2 p. č. 677/4“.
Bližší popis objektů v grafickém provedení viz materiál RK-05-2013-23 př. 3.
Návrh usnesení předpokládá schválení investičního záměru 
Splnění podmínek kritérií transformace umožní Kraji Vysočina čerpání finančních prostředků z Integrovaného operačního programu. Podporu lze získat do výše 100% způsobilých výdajů projektu, tyto prostředky budou hrazeny z 85% ze strukturálních fondů (ERDF – Evropský fond pro regionální rozvoj) a z 15% ze státního rozpočtu ČR. OM a OSV vzhledem k předchozím zkušenostem s projektem Transformace ÚSP Jinošov I. předpokládá vznik nezpůsobilých výdajů v hodnotě 4,3 mil. Kč. Vzniklé nezpůsobilé výdaje bude třeba uhradit z rozpočtu Kraje Vysočina.

Stanoviska:

Odbor ekonomický: na jednání zastupitelstva kraje č. 3/2011 byl schválen převod finančních prostředků na zvláštní účty projektů Transformace ÚSP Jinošov II. a III. v celkové hodnotě max. 14 500 000,- Kč na přípravu a částečnou realizaci obou projektů. V případě schválení investičního záměru a potřeby dalších finančních prostředků na předfinancování nebo na krytí nezpůsobilých výdajů bude potřeba zajistit další finanční prostředky z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

investiční záměr „Transformace ÚSP Jinošov II.“ v členění:

· „Transformace ÚSP Jinošov II. – Jaroměřice nad Rokytnou p. č. 2480/68“;
· „Transformace ÚSP Jinošov II. – Pucov 1 p. č. 5159/2“;
· „Transformace ÚSP Jinošov II. – Pucov 2 p. č. 5159/2“;
· „Transformace ÚSP Jinošov II. – Okříšky 1 č. p. 5, p. č. st. 269, p. č. 117/24“;
· „Transformace ÚSP Jinošov II. – Okříšky 2 p. č. 677/4“
dle materiálů RK-05-2013-23, př. 1, RK-05-2013-23, př. 2 a RK-05-2013-23, př. 3.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický, odbor sociálních věcí
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