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Vymezení oblastí, které budou soutěženy 
Praxe v ČR v oblasti soutěží v autobusové dopravě jednoznačně prokazuje, že čím podrobnější a preciznější je zadání tj. především vymezení oblastí (až do podrobností oběhů vozidel) a zároveň čím delší je smluvní vztah (max. 10 let), tím nižší jsou dosahované ceny. S touto zkušeností vyslovenou zpracovateli studie, jejíž zpracování zajistil Odbor dopravy a silničního hospodářství u Dr. Ing. Jana Přikryla a Ing. Víta Janoše, Ph.D. pod názvem „Řešení dopravní obslužnosti v Kraji Vysočina pro přechodné období dle Nařízení EP a Rady č. 1370/2007“ se Odbor dopravy a silničního hospodářství ztotožňuje.
Negativní zkušenost má v současné době jeden kraj, který vyhlásil soutěž pouze na objem kilometrů a oblasti, bez konkretizovaných oběhů vozidel ve vztahu k jízdním řádům, které musí tvořit ucelené technické a provozní soutěžené soubory v tzv. oblastech. Obecný předmět soutěže vyústil v desítky dodatečných informací, které neustále posouvají konec lhůty pro podání nabídek. Původní termín 24. září 2012, je nyní posunut zatím na 28. únor 2013.
Stručný výtah z dodatečných informací: 
Byla Dopravní komise kraje účastníkem připomínkového řízení Zadávací dokumentace?
Jak bude postupovat Zadavatel, když uchazeč v průběhu plnění Smlouvy nedodrží údaje uvedené v nabídce?
Jaké jsou v kraji ceny obvyklé pro pronájmy zastávek a vjezdy na autobusová nádraží?
Požadavek na zaslání oběhů vozidel od zadavatele. 
Požadavek na zaslání jízdních řádů, návaznosti jednotlivých druhů doprav a požadavek zadavatele na jejich dodržování. 
Jak bude dopravce prokazovat disponibilitu dostatečným počtem vozidel?
Jak bude zohledněno využití investičních dotací poskytnutých dopravcům v předchozích obdobích, např. na vybavení odbavovacími systémy, pořízení autobusů z dotačních programů ROP, MD nebo kraje?
Přiměřený zisk hrazený Zadavatelem stávajícím dopravcům je účelově vázán na obnovu autobusového parku a jiné investice do dopravní obslužnosti. Jak budou tyto Zadavatelem vynaložené prostředky chráněny v případě úspěchu jiného (např. externího) dodavatele? 
Požaduje zadavatel, aby provozovny byly umístěny na území dané části veřejné zakázky?
Problematika subdodávek při zajišťování služby, zálohových autobusů, odměňování dopravce v souvislosti s autobusy na zavolání. 

S ohledem na současný malý proběh kilometrů jednotlivých vozů na území Kraje Vysočina nelze přistupovat k oblastem jako ke geografickému území. Oblasti je nutné stanovit v souladu se zákonem č. 194/2010 Sb., o veřejných službách, jako soubor linek tvořících ucelené technické a provozní soubory. Zákon o veřejných službách výslovně stanoví, že ve veřejné drážní osobní dopravě nesmí být narušen síťový charakter dopravy. Drážní doprava zároveň musí s autobusovou dopravou tvořit jeden celek.
Minimální standardy kvality a bezpečnosti vozidel jsou stanoveny v Nařízení vlády č. 63/2011 Sb. Dále pak Nařízení vlády č. 295/2010 Sb. stanoví požadavky propojitelnosti elektronických systémů plateb a odbavení cestujících. V zadávací dokumentaci je nezbytné v souvislosti se zákonnou povinností stanovení průměrného stáří vozidel, vzít v úvahu také další zákonnou povinnost objednatele, a to řešit uplatnění vozidel nově pořízených ve druhé polovině smluvního období po ukončení platnosti smlouvy.





Při vymezení oblastí je důležité zohlednit zejména spádovost obcí v rámci výkonu veřejné správy, spádovost obcí v oblasti školství jak základního, tak středního (začátek a konec výuky, zohlednit případné předpokládané změny ve školství), zohlednit významné zaměstnavatele v kraji a jejich pracovní dobu, zohlednit rozmístění zdravotnických zařízení. Doporučujeme vymezit oblasti tak, aby vycházely zejména z výše uvedených přepravních potřeb cestujících s tím, že k oblastem budou zpracovány potřebné oběhy autobusů a jejich typů s jejich maximálním možným využitím v provozu. 
Kvalitní příprava řešení dopravní obslužnosti kraje a propojení jednotlivých oblastí vyžaduje následně zadat zpracování „projektu optimalizace dopravní obsluhy území Kraje Vysočina, který bude podkladem pro vymezení předmětu zakázky“. Uvedené atributy budou mít zásadní dopad do předpokládané hodnoty zakázky.


Varianta 1
V případě, že se Kraj Vysočina rozhodne pro časově velmi náročný harmonogram (viz RK-05-2013-XX, př. 8 Varianta 4), pak vzhledem k tomu, že není zadáno zpracování
„projektu optimalizace dopravní obsluhy území Kraje Vysočina, který bude podkladem pro vymezení předmětu zakázky (zejména doporučení velikostí oblastí a jejich konkrétní vymezení, rozsah služeb, počty potřebných vozidel, doporučení potřebných oběhů vozidel, standardy vozového parku, finanční analýza dopadů na rozpočet kraje po dobu trvání smluv dle materiálu RK-05-2013-xx, př. 5, časový harmonogram soutěží dle materiál RK-05-2013-xx, př. 8)“ bude nutno při vymezení soutěžených oblastí kraje vycházet ze stávající úrovně zajišťování dopravní obslužnosti kraje (viz materiál RK-05-2013-XX, př. 9) a otázkou minimálního počtu autobusů na danou oblast se zabývat jen velmi okrajově.

Oblasti budou stanoveny dle platných jízdních řádů stávajících dopravců zajišťujících základní i ostatní dopravní obslužnost v Kraji Vysočina (bez zohlednění komerčních spojů dálkového typu). Lze se domnívat, že s ohledem na povinnost dopravců dbát na efektivitu provozu spojů, byli dopravci nuceni spoje zajišťovat v návaznosti na odpovědně vypracované oběhy vozidel. Zároveň je třeba si uvědomit, že dopravci v současnosti zajišťující i mezikrajské spoje je nově již provozovat nebudou, což způsobí anomálie oběhů a počtů potřebných vozidel. Vzniknou tak okrajová území kraje s minimální úrovní dopravní obslužnosti a budou narušeny přirozené dopravní vazby do sousedních krajů
Při této variantě vymezení oblastí by se počet oblastí pohyboval v rozmezí 6-8.
Uvedený způsob vymezení oblastí představuje zvýhodnění stávajících dopravců, kteří již znají místí přepravní vazby a potřebné oběhy vozidel. Také mají potřebnou technickou základnu. Obvykle jsou vlastníky označníků a autobusových nádraží, což v případě nového výherce způsobí velké problémy v dopravní obslužnosti. Postavení ostatních dopravců je nutno kompenzovat vůči stávajícím dopravcům minimálně delší lhůtou pro podání nabídek, aby měli možnost si potřebné podklady a technicko-provozní podmínky zajistit. Tedy, aby měl rovné podmínky. Menší počet oblastí zahrnujících velký objem kilometrů (tj. jedna oblast cca 2 mil.-2,5 mil. ujetých km) představuje riziko vyloučení malých dopravců (cca s 20 vozidly) ze soutěže, což může být napadeno, jako diskriminační, pokud nebude stanovena dostatečně dlouhá doba po uzavření smlouvy s vítězem pro opatření si potřebného vozového parku. Další riziko je spojeno s výší bankovní záruky. Jen velké firmy budou schopny v krátké lhůtě pro podání nabídek na velké oblasti nabídku podat, což omezí celkový počet uchazečů, sníží konkurenci a zvýší nabízenou cenu. 









Varianta 2
Dle výsledků realizovaných soutěží jiných krajů doporučuje Odbor dopravy a silničního hospodářství vymezit více menších oblasti, než uvádí varianta 1. 
Počet oblastí by se pohyboval v rozmezí 12-16 s tím, že objem kilometrů za rok na jednu oblast by byl cca 1mil.-1,5 mil ujetých km.
Uvedený způsob řešení oblastí soutěží by umožnil ucházet se o zakázku mnohem širšímu okruhu dopravců, a to i současně na několik oblastí. Nižší bankovní záruka na nabídku by také dávala větší prostor pro výběr z více nabídek a zřejmě i kvalitněji zpracovaných nabídek. Nabídku by měli možnost podat i dopravci s počtem vozidel cca 20. Větší konkurence znamená nižší nabídkovou cenu. Zároveň menší oblasti nabízí podnikatelskou příležitost mimo jiné i místním malým dopravcům, což je v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1370/2007, o veřejných službách v přepravě cestujících pro železnici a silnici.
Zpracování oblastí dle této varianty vyžaduje zadání zakázky malého rozsahu odborné firmě, což případně zvolený harmonogram samosprávy (viz RK-05-2013-XX, př. 8 Varianta 4) posune cca o 2 měsíce dále.

Varianta 3
Při vymezení oblastí doporučujeme vzhledem k výsledkům studie pro oblast linkové dopravy materiál RK-05-2013-xx, př. 9 a studie pro oblast drážní dopravy materiálu RK-05-2013-xx, př. 10, zadat zpracování „projektu optimalizace dopravní obsluhy území Kraje Vysočina, který bude podkladem pro vymezení předmětu zakázky (zejména doporučení velikostí oblastí a jejich konkrétní vymezení, rozsah služeb, počty potřebných vozidel, doporučení potřebných oběhů vozidel, standardy vozového parku, finanční analýza dopadů na rozpočet kraje po dobu trvání smluv, časový harmonogram soutěží“.
Výstupem projektu bude komplexní řešení dopravní obslužnosti kraje s návrhem kroků směrujících ke stabilizaci dopravní obslužnosti a síťovému propojení jednotlivých druhů doprav s možnostmi např. elektronické tarifní integrace. Výstupy budou základem pro zpracování zadávací dokumentace pro zajištění efektivních soutěží výběru dopravců nově zajišťujících dopravní obslužnost Kraje Vysočina. Přičemž vymezení oblastí bude mít logické provozně-technické a ekonomické opodstatnění. 
Předpokládáme, že vymezené oblasti by představovaly rozsah cca 1mil. – 1,5 mil. ujetých km. 
Vymezení oblastí úzce souvisí s cílem výběru dopravců, tj. jednoznačné stanovení výše kompenzace, která by měla odstranit mimo jiné rozpory smluvních stran spočívající ve výkladu povinnosti kraje hradit plnou výši prokazatelné ztráty dopravcům. Např. se jedná i o různou firemní politiku stávajících dopravců ovlivňující jejich výši nákladů (neočekávané jednorázové nákupy technického zázemí-vozidla, odbavovací zařízení, apod.). Účelem soutěží by kromě zajištění přiměřené dopravní obslužnosti při únosné výši kompenzace (ceny), měla být také snaha zvýšení standardů kvality přepravy cestujících.

Odbor dopravy a silničního hospodářství doporučuje zvolit tuto variantu, přestože odsouvá notifikaci do I. čtvrtletí roku 2014. Termín plnění předmětu soutěže bude vhodné stanovit dle výsledků zpracovaného projektu řešení dopravní obslužnosti kraje. Právní úprava stanovuje přechodné období pro nové uzavření smluv na základě soutěží do roku 2019.
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