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Financování ostatní dopravní obslužnosti kraje 

V souvislosti s přípravou výběru dopravců ze strany Kraje Vysočina bude nutné rozhodnout, jakým způsobem bude  ze strany  Kraje Vysočina řešena otázka financování spojů hrazených z rozpočtů obcí tzv. ODO (ostatní dopravní obslužnost). V tomto případě si jednotlivé obce hradí na základě samostatných smluv s dopravci spoje zajišťující přepravní potřeby jejich občanů nad rámec základní dopravní obslužnosti. Předmětné spoje jsou však provozně a oběhově provázány se spoji zařazenými do základní dopravní obslužnosti hrazené krajem a nelze je vyčlenit z komplexního řešení dopravní obslužnosti a výběrových řízení připravovaných Krajem Vysočina. V současné době je dle statistiky zveřejňované ministerstvem dopravy na území Kraje Vysočina objednávána ostatní dopravní obslužnost v objemu cca 2/5 v poměru k částce alokované v rozpočtu Kraje Vysočina na financování veřejné linkové dopravy (tj. obce hradí cca 110 mil. Kč/ročně).

Pro účely přípravy předmětu zakázky pro výběr dopravců zajišťujících dopravní obslužnost v souladu s Nařízením EU pro nadcházející období 5-8 let je nezbytné rozhodnout o způsobu objednávání a financování ostatní dopravní obslužnosti kraje.

Možnosti řešení vyžadující jednání kraje s obcemi jsou následující:
Varianta 1 – Smlouva o společném postupu a finanční spoluúčasti vybraných obcí.
Předmětem soutěže vyhlášené krajem by byly všechny spoje veřejné linkové osobní dopravy tj. spoje základní dopravní obslužnosti i ostatní dopravní obslužnosti. V soutěži by tedy kraj kromě spojů základní dopravní obslužnosti, zajistil i výběr dopravce a jeho závazek zajišťovat požadované spoje ostatní dopravní obslužnosti.
Nezbytné uzavření smlouvy o společném postupu s jednotlivými obcemi v Kraji Vysočina 
Financování kompenzace vzešlé z výběrového řízení:
a) Úhradu ztráty ze zajišťování ODO v současnosti vyplácené obcemi přímo dopravcům, by obce nově hradily na účet kraje s tím, že by kraj uvedené finanční prostředky použil na úhradu ztráty předmětných spojů ODO z nově uzavřených smluv vzešlých z výběrových řízení namísto obcí. 
Rizika: 
· V návaznosti na výsledky výběru dopravce může dojít k výhradám obcí s finančním podílem na úhradě kompenzace či nedostatečnému finančnímu krytí ze strany obcí, kdy závazek ze soutěže ponese kraj.  Bylo by nutné řádně smluvně ošetřit podíl obcí po dobu trvání smlouvy na soutěženém rozsahu služeb. Tato varianta představuje administrativní zatížení spojené s výběrem finančních prostředků, jejich zúčtováním a odpovědností za případné neplnění povinností.
b) Kraj Vysočina by smluvně zajišťoval a finančně kompenzoval spoje základní dopravní obslužnosti. Spoje ostatní dopravní obslužnosti by si dotčené obce na základě smlouvy o společném postupu uzavřely dle výsledků soutěže přímo s jejím vítězem. Jedná se o obdobný přístup, jaký je aplikován dnes.
Rizika: 
· V návaznosti na výsledky výběru dopravce může dojít k výhradám obcí s finančním podílem na úhradě kompenzace či nedostatečnému finančnímu krytí ze strany obcí. Závazek obce a závazek kraje bude provozně svázán a jakékoliv neplnění bude mít dopady na úroveň zajištění dopravní obslužnosti, případně požadavky na změnu rozsahu služeb zajišťovaných krajem.  


Varianta 2 – Stanovení standardů dopravní obslužnosti kraje a finanční spoluúčast všech obcí kraje
Stávající rozsah zajišťování dopravní obslužnosti v kraji včetně ODO by nově v souvislosti s výběrem dopravců převzal Kraj Vysočina s tím, že obce v kraji by po vzoru Jihomoravského kraje přispívaly do rozpočtu kraje paušální částkou například 50 Kč na jednoho obyvatele obce. Do budoucna je možné v návaznosti na stanovení standardů zajišťování dopravní obslužnosti v kraji nastavit finanční podíl obcí na zajištění přepravních požadavků nad stanovený standard – opět dle praxe Jihomoravského kraje. 
Rizika: 
Kraj Vysočina musí stanovit standardy obsluhy. 
V případě, že obce nevyjádří (smluvně) souhlas s příspěvkem do rozpočtu kraje, stanovené standardy kraje se na ně nebudou vztahovat, ale bude zajišťována např. pouze základní dopravní obslužnost do škol.

Varianta 3 – Zadání soutěží bez zajišťování spojů ostatní dopravní obslužnosti
Kraj Vysočina se nebude v rámci předmětu soutěže zabývat spoji ODO financovanými v současné době obcemi, ačkoli jsou úzce provázané se spoji základní dopravní obslužnosti. 
Rizika: 
· Aby bylo možno takový předmět zakázky realizovat, dopravce bude nucen do nabídnuté ceny zahrnout i náklady na provoz dalších spojů tak, aby bylo možno zajistit požadované služby v rámci oběhů vozidel. Takto zadaný předmět soutěží bude neefektivní a pro rozpočet kraje neúnosný. 
· Vytvořené oběhy vozidel pouze dle spojů v základní dopravní obslužnosti nebudou reagovat na přepravní potřeby obcí v současnosti řešené v ODO, což způsobí zhoršení již tak nízké nabídky dopravního spojení. Mnohdy dané spoje v rámci ODO představují svojí povahou základní dopravní obslužnost. 
· Následně obce budou vyžadovat po kraji zajištění uvedených služeb, což bude vyžadovat velké navýšení finančních prostředků z rozpočtu kraje. Zároveň může vyvstat situace, že navýšení smluvního rozsahu služeb by znamenalo navýšení kompenzace o více než 20%, což právní úprava neumožňuje bez konání nové soutěže na nově požadované služby. Čím rozdrobenější a nekoncepční rozsah služeb je soutěžen, tím vyšší je cena.



Stránka 1 z 2

