[bookmark: _GoBack]RK-05-2013-32, př. 7
počet stran: 1
Řešení výběru dopravců a financování mezikrajských linek 
V souvislosti s přípravou soutěží na výběr dopravců zajišťujících dopravní obslužnost území kraje bude nutné ze strany Kraje Vysočina řešit otázku způsobu zajištění výběru dopravců a financování mezikrajských autobusových linek. 
Jedná se o linky obsluhující území dvou a více krajů. Licence je vydávána krajem, kde je výchozí zastávka linky s tím, že ostatní kraje, jejichž území linka také obsluhuje, vydávají stanoviska. 
Územní obvod krajů se ne vždy shoduje se spádovostí jednotlivých regionů, což má významné dopady do řešení dopravní obslužnosti a spolupráce krajů. Spádovost obcí Kraje Vysočina ležících v oblastech hranic kraje je obvykle směrem ven do Jihomoravského kraje, Pardubického kraje, Středočeského kraje a Jihočeského kraje. 
Vzhledem k výše uvedenému je nutné v rámci přípravy předmětu soutěží rozdělit kraj do oblastí se zohledněním mezikrajských vazeb. 
Výběr dopravců na mezikrajských linkách lze řešit kombinací následujících variant:
Varianta 1) Vybrané mezikrajské linky/spoje bude soutěžit Kraj Vysočina. Doporučujeme uzavření smlouvy o společném postupu. 
Financování kompenzace vzešlé z výběrového řízení:
a) Úhradu kompenzace by ostatní kraje nově hradily na účet kraje s tím, že by kraj uvedené finanční prostředky použil na úhradu kompenzace předmětných linek z nově uzavřených smluv vzešlých ze soutěže namísto původních krajů. 
Rizika: 
· Kraje v návaznosti na výsledek soutěže se odmítnou finančně podílet na úhradě kompenzace, kdy závazek ze soutěže  ponese Kraj Vysočina. Bylo by nutné řádně smluvně ošetřit podíl krajů po dobu trvání smlouvy na soutěženém rozsahu služeb. Varianta představuje administrativní zatížení spojené s výběrem finančních prostředků, jejich zúčtováním a odpovědností za případné neplnění povinností.
b) Kraj Vysočina by smluvně zajišťoval a finančně kompenzoval spoje ve svém územním obvodu. Spoje na území ostatních krajů by si dotčené kraje kompenzovaly dle výsledků soutěže přímo s dopravcem. 
Rizika: 
· Ze strany krajů v návaznosti na výsledky výběru dopravce může dojít k výhradám s finančním podílem na úhradě kompenzace či nedostatečnému finančnímu krytí ze strany krajů. Závazek Kraje Vysočina a ostatních krajů bude provozně svázán a jakékoliv neplnění bude mít dopady na úroveň zajištění dopravní obslužnosti Kraje Vysočina.  
Varianta 2) Vybrané přeshraniční linky/spoje v rámci výběrového řízení bude soutěžit jiný kraj. Doporučujeme uzavření smlouvy o společném postupu. 
a) Úhradu kompenzace by Kraj Vysočina nově hradil na účet jiného kraje s tím, že by jiný kraj uvedené finanční prostředky použil na úhradu kompenzace předmětných linek z nově uzavřených smluv vzešlých ze soutěží. 
b) Jiný kraj by smluvně zajišťoval a finančně kompenzoval spoje ve svém územním obvodu. Spoje na území Kraje Vysočina by si kraj kompenzoval dle výsledků soutěže přímo s dopravcem. Jedná se o obdobný přístup, jaký je aplikován dnes s Jihomoravským krajem.
Varianta 3) V případě, že nebude uzavřena smlouva o společném postupu, pak bude Kraj Vysočina nucen smluvně uzavírat závazek veřejné služby na přímo s dopravcem na mezikrajských spojích pouze do objemu 300 tis. km ročně v souladu s právní úpravou. Povolený objem kilometrů, který lze zajistit s dopravci formou přímého zadání, je vzhledem k délce obsluhovaného hraničního území kraje nedostatečný.
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