RK-05-2013-46
Předběžný záměr Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 05/2013 dne 5. 2. 2013
zpracoval(a): K. Lisa, E. Tomášová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Radě Kraje Vysočina je předkládán ke schválení předběžný projektový záměr Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace.

Odbor zdravotnictví Krajského úřadu Kraje Vysočina obdržel od Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace (dále jen „Nemocnice Jihlava, p. o.“) předběžný záměr projektu ve formě projektové fiše s pracovním názvem „Zavedení nového modelu kolektivní péče o předškolní děti pro zaměstnance Nemocnice Jihlava formou dětské skupiny“, bližší specifikace projektu je obsahem materiálu RK-05-2013-46, př. 1. Jedná se o projekt připravovaný do operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, Prioritní osa 3, oblast podpory 3.4 – Rovné příležitosti žen a mužů na trhu práce a slaďování pracovního a rodinného života v rámci výzvy č. A4 - Výzva pro předkládání grantových projektů zaměřených na vznik a provoz zařízení péče o děti předškolního věku financované na základě standardní stupnice jednotkových nákladů v rámci oblasti podpory 3.4 – Rovné příležitosti žen a mužů na trhu práce a slaďování pracovního a rodinného života. Ukončení příjmu žádostí je 15. 2. 2013.

Začátek realizace projektu se předpokládá na červenec 2013. Ukončení projektu se předpokládá na duben 2015. Cílem projektu „Zavedení nového modelu kolektivní péče o předškolní děti pro zaměstnance Nemocnice Jihlava formou dětské skupiny“ je vznik a provoz zařízení péče o děti předškolního věku zaměstnanců Nemocnice Jihlava zavedením nového modelu kolektivní péče o předškolní děti formou dětské skupiny. Projekt řeší aktuální problém nedostatečné kapacity MŠ v Jihlavě, kdy nejsou dlouhodobě pokryty požadavky na umístění dětí. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „OZ“) navrhuje Radě Kraje Vysočina v souladu s Pravidly Rady Kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací ze dne 19. 7. 2011 č. 10/11 (dále jen „pravidla“) schválit předběžný záměr Nemocnice Jihlava, p. o. dle materiálu RK-05-2013-46, př. 1. Posouzení projektu dle čl. 4 pravidel bylo provedeno na základě doručené projektové fiše.
Projektový záměr není v rozporu s hlavním účelem výše uvedené příspěvkové organizace, jeho cílem je zlepšení podmínek zaměstnanců. Předběžný rozpočet, který je stanoven na realizaci tohoto projektu činí 3 338 352 Kč. Tato částka bude ze 74,12 % (tj. 2 474 352 Kč) kofinancována z OP LZZ. Vlastní podíl spoluúčasti příspěvkové organizace představuje částku 25,88 % (tj. 864 000 Kč). Celou částku vlastního podílu spoluúčasti příspěvkové organizace pokryjí příspěvky rodičů. Nejsou kladeny žádné nároky na rozpočet kraje.
OZ doporučuje radě kraje schválit předběžný projektový záměr.

Stanoviska:

Grémium ředitele souhlasí s projektovým záměrem.
Odbor ekonomický k materiálu nemá připomínky, projekt nebude financován z rozpočtu kraje. 

Odboru regionálního rozvoje nemá připomínky k navrženému usnesení.
Ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace sdělil, že po případném vyčerpání dotace (bude-li poskytnuta a realizována) nebude žádat zřizovatele o příspěvek na provoz zařízení dle materiálu RK-05-2013-46, př. 2.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
předběžný projektový záměr Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace dle materiálu 
RK-05-2013-46, př. 1.
odpovědnost: OZ, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
termín: 15. 2. 2013
počet stran: 2


počet příloh: 2
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