RK-05-2013-53
Souhlas s vývozem a prezentací sbírkových předmětů ze sbírek Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace na zemské výstavě v Rakousku
pro: jednání rady kraje č. 5/2013 dne 5. 2. 2013
zpracoval(a): J. Komínová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Radě Kraje Vysočina je předkládán návrh na udělení souhlasu s vývozem a prezentací sbírkových předmětů ze sbírek Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace na zemské výstavě v Rakousku.

Ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace požádal o souhlas s účastí muzea na přeshraniční výstavě. Jedná se o historicky první přeshraniční zemskou výstavu na území Jihočeského kraje s cílem představit prolínající se osudy dvou národů, které jsou v mnohém propojení i s Krajem Vysočina. Výstava pod názvem DÁVNÉ STOPY – NOVÉ CESTY se bude konat v termínu od 26. dubna do 3. listopadu 2013 v Českém Krumlově, Vyšším Brodě, Bad Leonfeldenu a Freistadtu. K reprezentaci sbírek Kraje Vysočina byly vypůjčitelem, se kterým muzeum spolupracovalo v rámci Dolnorakouské zemské výstavy v r. 2009, pro tuto výstavu vybrány sbírkové předměty, viz materiál RK-05-2013-53, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu po projednání s ředitelem Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace navrhuje radě kraje v souladu se zřizovací listinou a organizačním řádem muzea udělit souhlas s vývozem a prezentací sbírkových předmětů ze sbírek Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-05-2013-53, př. 1, na zemské výstavě v prostorách bývalého měšťanského špitálu v Bad Leonfeldenu v Rakousku konané od 26. 4. 2013 do 3. 11. 2013 (s vývozní lhůtou od 1. 3. 2013 do 16. 12. 2013). 

Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace vyřídí Povolení Ministerstva kultury České republiky k vývozu sbírkového předmětu do zahraničí dle zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů a v souladu s Metodickým pokynem k vývozům sbírkových předmětů do zahraničí v režimu zákona č. 122/2000 Sb. Zde je doporučeno, aby ke standardním žádostem o vývoz sbírkových předmětů ze sbírek ve vlastnictví krajů a obcí bylo přiloženo písemné vyjádření vlastníka, že byl s vývozem sbírkových předmětů v době trvajícího sporu firmy Diag Human s Českou republikou seznámen viz RK-05-2013-53, př. 2. 

Prezentace vybraných sbírkových předmětů přispěje k propagaci Kraje Vysočina a jeho kulturního dědictví v zahraničí a k upevnění vzájemných vazeb.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
v době trvajícího sporu firmy Diag Human s Českou republikou s vývozem a prezentací sbírkových předmětů ze sbírek Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-05-2013-53, př. 1 na výstavě v Bad Leonfeldenu v Rakousku konané od 26. 4. 2013 do 3. 11. 2013 (s vývozní lhůtou od 1. 3. 2013 do 16. 12. 2013).
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu; ředitel Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace
termín: 8. 2. 2013
počet stran: 2


počet příloh: 2
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