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Postup podle zákona o veřejných zakázkách - brutto smlouvy (postup dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách)

Objednatel nenese riziko zvýšení nákladů po dobu trvání smlouvy nad výši uplatněnou v podané nabídce (vyjma smluvně upravených pohyblivých složek např. cena pohonných hmot, inflace). Pokud by riziko zvýšení uvedených nákladů nebylo citlivě rozděleno mezi obě strany, pak by cena nabídky nutně musela být významně vyšší, aby provozovatel dopravy toto riziko pokryl. Objednatel nese riziko výkyvu tržeb, neboť dopravce objednateli odvádí celé tržby, což přináší větší rozhodovací pravomoc při změnách dopravní obslužnosti právě objednateli. Objednatel si určí způsob výběru dopravce tj. buď nejnižší cena, anebo ekonomicky nejvýhodnější nabídka s určením hodnotících kritérií a stanovení jejich vah.

Smluvně zakotvená cena dopravního výkonu spolu s danými pravidly uplatnění pohyblivých složek ceny, umožňuje objednateli zpracovat kalkulaci dlouhodobého vývoje financování dopravní obslužnosti a jeho dopad do rozpočtu kraje, za předpokladu, že nedojde k rapidnímu snížení tržeb.
Výše uvedený typ smlouvy představuje tzv. brutto smlouvu uzavíranou postupem v souladu se zákonem o veřejných zakázkách s uplatněním základních principů daných Nařízením EU a zákonem č. 194/2010 Sb. Objednatel má, na rozdíl od netto smlouvy, větší možnost provádění změn ve veřejné dopravě, např. ji zoptimalizovat, nastavit nové standardy obsluhy území, a to i za rizika způsobení nižších tržeb nebo jiného zvýšení ztráty dopravců. Brutto smlouvy jsou výchozím typem smluv pro systémy s uplatňováním jednotného jízdného (např. IDS, uznávání platebních karet), kdy v daném systému provozuje závazek veřejné služby více dopravců. Skutečnost, že dopravcům je hrazena cena dopravního výkonu bez ohledu na vybrané tržby, umožňuje provozovat systémy s jednotným jízdným či uznáváním jízdenek, neboť dopravcům uvedeným požadavkem není prohlubována ztráta. Zákon o veřejných zakázkách umožňuje dělit zadávací řízení na části.
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