RK-06-2013-20
Podstatná změna IV. v projektu „Transformace ÚSP Křižanov I.“
pro: jednání rady kraje č. 6/2013 dne 12. 2. 2013
zpracovala: J. Bína, E. Komínková, E. Pausarová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Kraj Vysočina navrhl zařazení Ústav sociální péče Křižanov, příspěvková organizace do projektu transformace pobytových zařízení sociální péče, jehož způsobilé náklady jsou financované z Integrovaného operačního programu. Důvodem byla skutečnost, že organizace sídlí v historickém objektu zámku, který nevyhovuje stavebně moderním požadavkům poskytování sociálních služeb.
V rámci příprav realizace tohoto projektu byl Usnesením 0808/17/2012/RK dne 24. 4. 2012 schválen Transformační plán ÚSP Křižanov, příspěvkové organizace. Usnesením 0059/01/2012/ZK dne 12. 2. 2012 zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo předfinancování přípravné fáze projektu a jeho realizaci do doby, než budou poskytnuty finanční prostředky z IOP. Podání samotného projektu, které rada kraje schválila Usnesením 1032/22/2012/RK dne 5. 6. 2012, bylo uskutečněno 29. 6. 2012. Od podání projektu rada schválila podstatné změny v projektu č. I - III.
Od 1. 1. 2013 došlo ke změně sazby DPH (z 14 % na 15 % a z 20 % na 21 %). Vzhledem k tomu, že rozpočet projektu byl nastaven s plánovanou jednotnou sazbou DPH ve výši 17,5 %, bylo zpracováno Oznámení příjemce o změnách v projektu, které upravuje rozpočet s aktuální sazbou DPH. Ke změně dochází také v nastavení jednotlivých etap projektu. Projekt byl rozdělen v projektové žádosti na 4 etapy, vzhledem k požadavkům MPSV byla přidána 5. etapa projektu. První 4 etapy byly zkráceny, nedošlo tak k celkovému prodloužení projektu, pouze ke změnám v datech jejich zahájení a ukončení. Změna byla zpracována na základě požadavků MPSV z důvodu efektivnějšího čerpání finančních prostředků z Integrovaného operačního programu. V projektu dále dochází k navýšení nezpůsobilých výdajů ve výši 25 000,- Kč v roce 2012 a doplnění řádku 6096 do rozpočetu projektu. Změna nastala z důvodu nutnosti připojení k distribuční soustavě z napěťové hladiny nízkého napětí. Tato potřeba nebyla v původní projektové žádosti vyspecifikována, jelikož vyvstala až v průběhu projektování. Z toho důvodu jsou poplatky za připojení uvedeny jako nezpůsobilé.
Změna v projektu je blíže popsána v příloze RK-06-2013-20, př. 1 (Oznámení příjemce o změnách v projektu).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit oznámení dle materiálu RK-06-2013-20, př. 1 a uložit odborům majetkovému a sociálních věcí postupovat podle materiálu RK-06-2013-20, př. 1 a zpracovat toto Oznámení do požadovaných příloh MPSV.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

oznámení příjemce o změnách v projektu dle materiálu RK-06-2013-20, př. 1;
ukládá

majetkovému odboru a odboru sociálních věcí postupovat dle materiálu RK-06-2013-20, př. 1 a zapracovat jej do požadovaných příloh MPSV.
odpovědnost: odbor sociálních věcí 

termín: 15. 2. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 1











úkol – odpovědnost: OSV

úkol – termín: 15. 2. 2015

