RK-07-2013-02
Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene v k. ú. Horní Bohušice, obci Světlá nad Sázavou a v k. ú. a obci Služátky
pro: jednání rady kraje č. 07/2013 dne 26. 2. 2013
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Tento materiál řeší uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene stavby na pozemcích jiného vlastníka v k. ú. Horní Bohušice, obci Světlá nad Sázavou a k. ú. a obci Služátky, po akci oprava mostu Josefodol ev. č. 34710-1 v k. ú. Horní Bohušice a Služátky.
Po realizaci byl zaměřen skutečný stav stavby. Vzhledem k tomu, že se daná stavba nachází na lomu dvou katastrálních území, byly vyhotoveny dva geometrické plány. Oba jsou již v současné době zapsány v katastru nemovitostí. Na základě těchto GP bylo zjištěno, že tělesem silnice č. III/34710, jež je ve vlastnictví kraje, jsou zastavěny i pozemky ve vlastnictví jiných osob. Vlastníkem dotčených pozemků par. č. 571/4 ostatní plocha, silnice o výměře 3 m2 v k. ú. Horní Bohušice a obci Světlá nad Sázavou a par. č. 421/2 ostatní plocha, silnice o výměře 26 m2 v k. ú. a obci Služátky, je Česká republika, právo hospodaření pro Povodí Vltavy, státní podnik, se sídlem Holečkova 8, Praha 5, 150 24, IČ 70889953. S tímto vlastníkem bylo na základě usnesení rady kraje zahájeno jednání, odbor majetkový navrhoval koupi pozemků zastavěných opěrami silničního mostu a opevněním břehů vodního toku do vlastnictví kraje. ČR - Povodí Vltavy, s. p., žádost kraje o úplatný převod zmíněných pozemků neakceptovalo a jako řešení situace navrhlo uzavření smlouvy o zřízení úplatného věcného břemene, což je v současné době obvyklý způsob řešení obdobných situací ze strany ČR – Povodí Vltavy, s. p.. Na základě tohoto sdělení nechal odbor majetkový vyhotovit GP pro vymezení věcného břemene pro obě katastrální území a požádal o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene. Jedná se o GP č. 161-486/2012 pro k. ú. Služátky a GP č. 226-486/2012 pro k. ú. Horní Bohušice, dle materiálu RK-07-2013-02, př. 1. Dle návrhu Smlouvy o zřízení věcného břemene, který je přikládán jako materiál 
RK-07-2013-02, př. 1, je cena za zřízení věcného břemene stanovena ve výši 10 000 Kč + DPH, což v současné době činí celkem 12 100 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene s ČR – Povodí Vltavy, s. p., neboť je to v současné době jediný způsob, jak majetkoprávně urovnat vzniklý stav.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít úplatnou smlouvu o zřízení věcného břemene dle materiálu RK-07-2013-02, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene mezi Krajem Vysočina jako oprávněným z věcného břemene a Českou republikou, s právem hospodaření pro Povodí Vltavy, státní podnik, Holečkova 106/8, Praha 5, Smíchov, PSČ 150 24, jako povinným z věcného břemene, spočívající v právu užívání části pozemku par. č. 421/2 v k. ú. Horní Bohušice a obci Světlá nad Sázavou a části pozemku par. č. 571/4 v k. ú. a obci Služátky, za účelem provozování stavby opěr silničního mostu a opevnění břehu vodního toku v rozsahu GP č. 161-486/2012 a GP č. 226-486/2012, za jednorázovou úhradu za zřízení věcného břemene ve výši 10 000 Kč + DPH, dle materiálu RK-07-2013-02, př. 1.
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