RK-07-2013-11
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. a obci Řásná a k. ú. a obci Řídelov
pro: jednání rady kraje č. 7/2013 dne 26. 2. 2013
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál projednává prodej lesních pozemků a pozemku zastavěného účelovou komunikací do vlastnictví ČR a práva hospodařit s majetkem státu pro Lesy České republiky, s.p. (dále jen Lesy ČR) a koupi pozemků zastavěných silnicí II/112 z vlastnictví Lesů ČR do vlastnictví Kraje Vysočina.

Kraj Vysočina se ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů v platném znění, a na základě Rozhodnutí MDS ČR č.j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 stal vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území Kraje Vysočina.

Na Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor majetkový (dále jen OM) se obrátily Lesy ČR se žádostí o odprodej pozemku par. č. 460 v k. ú. a obci Řídelov. Při kontrole údajů o tomto pozemku OM zjistil, že menší část tohoto pozemku se nachází pod silnicí II/112 a větší část tvoří účelovou komunikaci v lesním porostu.
Na základě podkladů se OM a Lesy ČR dohodly a nechaly vyhotovit GP č. 257-69/2012 v k. ú. Řásná, GP č. 83-69/2012 v k. ú. Řídelov a GP č. 190-69/2012 v k. ú. Nová Ves u Třešti, kterými došlo k zaměření úseku silnice II/112 podél lesa v celkové délce 1.100 m.

Na základě výše uvedených GP by mělo dojít k převodu pozemků dle materiálu 
RK-07-2013-11, př. 1 do vlastnictví Lesů ČR, protože se nacházejí v lesním porostu a pod účelovou komunikací a naopak pozemky dle materiálu RK-07-2013-11, př. 2 by měl nabýt do vlastnictví kraj, protože jsou zastavěny silnicí II/112.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zjištěný stav majetkoprávně vypořádat a to úplatně formou dvou kupních smluv. Nezbytnou podmínkou prodeje pozemků z vlastnictví kraje je zveřejnění záměru prodeje na úřední desce.

OM navrhuje zveřejnit záměr prodeje pozemků dle materiálu RK-07-2013-11, př. 1 do vlastnictví Lesů ČR na úřední desce Kraje Vysočina.

OM zároveň navrhuje zahájit jednání s Lesy ČR o koupi pozemků dle materiálu 
RK-07-2013-11, př. 2 do vlastnictví kraje.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr prodeje na úřední desce a rozhodnout zahájit jednání o koupi pozemků do vlastnictví kraje. 
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace a ODSH souhlasí s navrhovanými změnami.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· zveřejnit na úřední desce Kraje Vysočina záměr prodeje části pozemku par. č. 1432/2 v k. ú. a obci Řásná a dále částí pozemků par. č. 459 a par. č. 460 v k. ú. a obci Řídelov nově označených dle materiálu RK-07-2013-11, př. 1, do vlastnictví ČR a práva hospodařit s majetkem státu pro Lesy České republiky, s. p., se sídlem Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové, 501 68 Hradec Králové;
· zahájit jednání s Lesy České republiky, s. p., se sídlem Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové, 501 68 Hradec Králové o převodu pozemků dle materiálu 
RK-07-2013-11, př. 2 z vlastnictví ČR a práva hospodařit s majetkem státu pro Lesy České republiky, s. p. do vlastnictví Kraje Vysočina.
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