RK-07-2013-28
Věcný dar pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 07/2013 dne 26. 2. 2013
zpracovala: J. Plotová
předkládá: L. Kettner

Popis problému:

Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, (dále také „nemocnice“) obdržela od společnosti CELIMED s.r.o. nabídku věcného daru v podobě 2 ks inhalátorů OMRON C28 P v hodnotě 3.358 Kč. Dar je určen k využití v plicní ambulanci nemocnice. Dárce dodává nemocnici tonometry (včetně náhradních dílů) a inhalátory. Darovací smlouva je obsažena v materiálu RK-07-2013-28, př. 1.
Nemocnice je  podle čl. 2 odst. 2 písm. l) Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11 k přijetí věcného daru oprávněna pouze s předchozím souhlasem zřizovatele. Nemocnice proto požádala zřizovatele o udělení souhlasu s přijetím daru. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Předmět daru je v souladu s činností nemocnice. Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje souhlasit s uzavřením darovací smlouvy pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, dle přílohy č. RK-07-2013-28, př. 1. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením darovací smlouvy pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, dle materiálu RK-07-2013-28, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
termín: 31. 3. 2013
počet stran: 1


počet příloh: 1
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