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Technologická připravenost nemocnic
počet stran: 2
počet příloh: 0

pro: jednání rady kraje č. 07/2013 dne 26. 2. 2013
zpracoval: E. Tomášová
předkládá: L. Kettner


Popis problému:

Usnesením č. 1705/32/2012/RK schválila rada kraje realizaci investiční akce Technologická (HW a SW) připravenost v nemocnicích zřizovaných Krajem Vysočina a rozpočtové opatření u kapitoly Zdravotnictví o částku 7 500 000 Kč včetně zvýšení závazného ukazatele Investiční dotace u každé nemocnice o 1 500 000 Kč a uložila jejím ředitelům předložit odboru zdravotnictví do 14. 12. 2012 kopie zaplacených faktur či jiných dokladů včetně bankovních výpisů dokladujících úhradu všech investičních závazků na technologickou připravenost. Současně rada kraje uložila ředitelům předložit v termínu do 28. 2. 2012 závěrečnou zprávu projektu, kde bude popsáno, jakým způsobem projekt proběhl a jaká doporučení směrem ke Standardu ICT v oblasti tenkých klientů nemocnice doporučují. Usnesením č. 2017/38/2012/RK rada kraje posunula termín předložení kopie zaplacených faktur či jiných dokladů včetně bankovních výpisů dokladujících úhradu všech investičních závazků na technologickou připravenost na 28. 2. 2013. 
Na základě informace od koordinátora eHealth po konzultaci s odborem informatiky je nutné tento termín posunout na 31. 3. 2013, důvodem je výrazný souběh výkaznictví, úhradová vyhláška a systém ERP, které jsou pro ICT nemocnic prioritní.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje: 
· souhlasit s posunem termínu realizace díla do 31. 3. 2013, 
· uložit ředitelům nemocnic předložit odboru zdravotnictví do 31. 3. 2013: 
· kopie zaplacených faktur či jiných dokladů včetně bankovních výpisů dokladujících úhradu všech investičních závazků na technologickou připravenost;
· závěrečnou zprávu projektu, kde bude popsáno, jakým způsobem projekt proběhl a jaká doporučení směrem ke Standardu ICT v oblasti tenkých klientů nemocnice doporučují.


Stanoviska:

Odbor ekonomický bere materiál na vědomí.

Odbor informatiky souhlasí s návrhem usnesení. V současné době běží na úrovni informatiky nemocnic velké množství souběžných aktivit (ERP, traumaplány, virtualizace, videokonference, wifi, eMedocs...) a požadavek na posun termínu považujeme také za oprávněný.




Návrh usnesení:

Rada kraje
ruší
· část usnesení č. 1705/32/2012/RK: „ukládá ředitelům do 28. 2. 2013 předložit závěrečnou zprávu projektu, kde bude popsáno, jakým způsobem projekt proběhl a jaká doporučení směrem ke Standardu ICT v oblasti tenkých klientů nemocnice doporučují“;
· část usnesení č. 2017/38/2012/RK: „ukládá ředitelům předložit odboru zdravotnictví do 28. 2. 2013 společně se závěrečnou zprávou kopie zaplacených faktur či jiných dokladů včetně bankovních výpisů dokladujících úhradu všech investičních závazků na technologickou připravenost“;
ukládá
· ředitelům předložit odboru zdravotnictví do 31. 3. 2013 společně se závěrečnou zprávou kopie zaplacených faktur či jiných dokladů včetně bankovních výpisů dokladujících úhradu všech investičních závazků na technologickou připravenost;
· ředitelům do 31. 3. 2013 předložit závěrečnou zprávu projektu, kde bude popsáno, jakým způsobem projekt proběhl a jaká doporučení směrem ke Standardu ICT v oblasti tenkých klientů nemocnice doporučují.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitelé Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace a Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace
termín: 31. 3. 2013
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úkol – odpovědnost: OZ, OE
úkol – termín: 31.3.2013
