[bookmark: _GoBack]RK-07-2013-51


Návrh na rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty – převod konečného zůstatku na zvláštním účtu u projektu „Informovanost a publicita GG OP VK v kraji Vysočina“ do Fondu strategických rezerv po ukončení projektu

pro: jednání rady kraje č. 07/2013 dne 26. 2. 2013
zpracovala: L. Hánovápočet stran: 2
počet příloh: 1


předkládá: I. Fryšová


Popis problému:

Jedná se o převod konečného zůstatku na zvláštním účtu projektu „Informovanost a publicita GG OP VK v kraji Vysočina“ do Fondu strategických rezerv po ukončení projektu.

Usnesením č. 0628/16/2008/RK ze dne 20. 5 2008 (Rada kraje schvaluje text Žádosti projektu Technické pomoci z OP VK v rámci oblasti podpory 5.1 Řízení, kontrola, monitorování a hodnocení programu dle materiálu RK-16-2008-13, př. 1; text Žádosti projektu Technické pomoci z OP VK v rámci oblasti podpory 5.2 Informovanost a publicita programu dle materiálu RK-16-2008-13, př. 2; text Žádosti projektu Technické pomoci z OP VK v rámci oblasti podpory 5.3 Zvýšení absorpční kapacity subjektů implementujících program dle materiálu RK-16-2008-13, př. 3.) schválila Rada Kraje Vysočina projektovou žádost projektu „Informovanost a publicita GG OP VK v kraji Vysočina“.

Usnesením č. 0172/03/2008/ZK ze dne 13. 5. 2008 (Zastupitelstvo kraje rozhoduje převést finanční prostředky ve výši 400 000,- Kč z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet TP 5.2 OP VK (§ 3299) za účelem předfinancování projektových výdajů spojených s realizací globálních grantů kraje Vysočina v rámci OP VK s tím, že budou tyto prostředky uvolňovány dle potřeby) rozhodlo Zastupitelstvo Kraje Vysočina převést finanční prostředky z Fondu strategických rezerv na zvláštní účet TP 5.2 OP VK za účelem předfinancování projektových výdajů spojených s realizací globálních grantů Kraje Vysočina v rámci OP VK. 

Projekt „Informovanost a publicita GG OP VK v kraji Vysočina“ Kraj Vysočina plně předfinancoval z vlastních zdrojů. Nabyté dotace ze strukturálních fondů EU a ze státního rozpočtu pokryly celých 100 % uznatelných nákladů projektu. Projekt „Informovanost a publicita GG OP VK v kraji Vysočina“ byl ukončen 31. 12. 2011. Vyúčtování projektu „Informovanost a publicita GG OP VK v kraji Vysočina“ je součástí materiálu RK-07-2013-51, př. 1.

Převod nedočerpaných prostředků poskytnuté Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ve výši 179 555,71 Kč byl schválen usnesením Rady Kraje Vysočina č. 2179/40/2012/RK a dne 18. 12. 2012 byly finanční prostředky zaslány na účty Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření spočívající v převodu konečného zůstatku na zvláštním účtu projektu „Informovanost a publicita GG OP VK v kraji Vysočina“ ve výši 101 679,26 Kč do Fondu strategických rezerv. 


Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení. Na zvláštním účtu TP 5.2 OP VK je zůstatek 101 679,26 Kč.


Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje 
· převod prostředků poskytnutých na zvláštní účet TP 5.2 OP VK z Fondu strategických rezerv na předfinancování projektu, připsaných úroků před poskytnutím dotace (dotace poskytnuta dne 10. 9. 2008) a připsaných úroků od doby ukončení projektu (ukončen dne 31. 12. 2011) ve výši 101 679,26 Kč do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu;
· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve snížení rozpočtu zvláštního účtu TP 5.2 OP VK ve výši převodu prostředků poskytnutých z Fondu strategických rezerv, připsaných úroků před poskytnutím dotace a připsaných úroků od doby ukončení projektu do Fondu strategických rezerv.

odpovědnost: odbor regionálního rozvoje, odbor ekonomický
termín: 31. 3. 2013
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