RK-07-2013-55
Zpráva o působení nestálé zástupkyně Kraje Vysočina v Bruselu ve dnech 
23. 1. – 2. 2. 2013  
pro: jednání rady kraje č. 7/2013 dne 26. 2. 2013
zpracovala: M. Richtová Tomšů 

předkládá: I. Šteklová 

Popis problému:

Zástupkyně Kraje Vysočina vycestovala do Bruselu v období od 23. 1. – 2. 2. 2013. Činnost byla zaměřena zejména na přípravy Ozvěn Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů (dále jen Ozvěny) a přípravu programu zástupců Rady Kraje Vysočina, kteří navštívili Brusel od 30. 1. – 1. 2. 2013. Program návštěvy zástupců Rady Kraje Vysočina v Bruselu je součástí přílohy RK-7-2013-55, př. 1. 
Ozvěny proběhly v centru Bruselu v kině Nova ve dnech 31. 1. – 3. 2. 2013 a představily bruselské veřejnosti devět filmů ze čtyř kategorií loňského ročníku jihlavského Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava (dále jen MFDF Jihlava). Filmové projekce byly doplněny o diskuse s režiséry. Každou z projekcí navštívila přibližně šedesátka filmových fanoušků. Ozvěny byly slavnostně zahájeny v Evropském parlamentu vítězným snímkem 16. ročníku MFDF Jihlava Pevnost režisérů Kláry Tasovské a Lukáše Kokeše.  Záštitu nad akcí převzala poslankyně Evropského parlamentu paní Zuzana Brzobohatá. Ozvěny byly organizovány ve spolupráci s Českým centrem v Bruselu, městem Jihlava, MFDF Jihlava, kinem Nova a Dánským kulturním institutem. Plakát Ozvěn s programem je součástí přílohy RK-7-2013-55, př. 2. 

Zástupkyně se dále zúčastnila pracovního setkání k organizaci Czech Street Party 2013, která se bude konat dne 14. 6. 2013, a setkání s velvyslancem České republiky v Belgii Jeho Excelencí Ivo Šrámkem.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor sekretariátu hejtmana výše uvedené body projednal a radě kraje doporučuje vzít aktivity kanceláře Kraje Vysočina v Bruselu ve dnech 23. 1. – 2. 2. 2013 na vědomí. 

Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

aktivity kanceláře Kraje Vysočina v Bruselu ve dnech 23. 1. – 2. 2. 2013. 

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 31. 3. 2013
počet stran: 1


počet příloh: 2
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