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Závěrečná zpráva k Dodatku č. 2 Dohody o spolupráci při řešení pilotního projektu Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití komunálních odpadů včetně jejich obalové složky za rok 2012
Cíle a činnosti v roce 2012
Projekt rozpracovával cíle stanovené v závazné části Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina (POH KV) v oblasti nakládání s komunálními odpady, konkrétně cílů 3. 1. 2. Zásady pro nakládání s komunálními odpady. Zákon č. 477/2001 Sb., o obalech je zaměřený na zvýšení odpovědnosti výrobců, dovozců, plničů a všech, kdo uvádějí obaly na trh a do oběhu, k zajištění recyklace a využití použitých obalů. 

Hlavním cílem projektu byla podpora funkčního a efektivního systému odděleného sběru obalových komunálních odpadů, která umožní naplnit cíle stanovené Plánem odpadového hospodářství kraje Vysočina a cíle stanovené pro sdružené plnění zajišťované autorizovanou obalovou společností EKO-KOM, a. s. dle zákona o obalech.

1. Komunikační aktivity pro veřejnost v Kraji Vysočina 

Informační a komunikační aktivity zaměřené na informování a ovlivňování cílových skupin veřejnosti i obcí s cílem zlepšit kvalitu všech využitelných složek komunálních odpadů. Hlavním sdělením bylo: „Odpady jsou součástí každodenního života. Předcházení vzniku odpadů a třídění odpadů má smysl a týká se každé domácnosti.“ Komunikační aktivity komunikovaly zejména, že odpady je třeba stále třídit, ale s důrazem na kvalitu, jen kvalitně vytříděné odpady lze dále využít, je třeba komunikovat hierarchii využití odpadů, tzn. existenci různých způsobů využití odpadů, výroba energie je rovnocenná materiálovému využití (s ohledem na plánovaný ISNOV). V první polovině roku se uskutečnilo 5 seminářů pro obce na téma odpadové hospodářství.

Realizátorem se stala agentura Eufour PR, s.r.o. z Olomouce.
Slavnostní ukončení KKK spolu s vyhlášením vítězů soutěže obcí proběhlo na konci listopadu za účasti zástupců obou smluvních stran v sídle krajského úřadu.
Dílčí cíl financovala společnost EKO-KOM, a.s. 

2. Technická podpora tříděného sběru v Kraji Vysočina 
Společnost EKO-KOM, a.s. zakoupila a bezplatně zapůjčila 298 nádob 68 obcích celkem  za 1 513 228,- Kč, tj. o 54 ks více.

Jednalo se především o nádoby na bílé sklo.
Dílčí cíl financovala společnost EKO-KOM, a.s. 

3. Vyhlášení a realizace soutěže obcí „My třídíme nejlépe 2012“ 

Aktivní účast v systému odděleného sběru využitelných složek komunálních odpadů všech obcí kraje zapojených do systému Ekokom zhodnotila soutěž obcí za roční období IV. 2011 – III. 2012.

Kritéria dílčích soutěží zůstala stejná jako v minulém roce. Soutěž skončila 30. září 2012. 
Společnost Agentura Dobrý den, s.r.o. byla vybrána pro realizaci soutěže. Na stránkách www.dobryden.cz jsou zveřejněny výsledky soutěže. 
Dílčí cíl financoval Kraj Vysočina.
4. Darovací smlouvy pro vítěze soutěže obcí 

Motivační finanční příspěvek vítězným obcím hlavní a vedlejší soutěže obcí pro odpadové hospodářství obce.

Jednotlivé darovací smlouvy vítězům v každé ze 4 velikostních kategoriích obcí (podle počtu obyvatel) schválila rada kraje svým usnesením po skončení soutěže v následujícím způsobem: 

a) 1. místo v Hlavní soutěži – darovací smlouva na 60 tis. Kč

b) 2. místo v Hlavní soutěži - darovací smlouva na 35 tis. Kč

c) 3. místo v Hlavní soutěži - darovací smlouva na 20 tis. Kč

d) 1. místo ve Vedlejší soutěži - darovací smlouva na 35 tis. Kč

Dílčí cíl financoval Kraj Vysočina.
5. Seminář „Komunální odpady v praxi“ 

Seminář k problematice Integrovaný systém nakládání s odpady v Kraji Vysočina zrealizovala firma ESKO-T, Třebíč v Hrotovicích ve dnech 1 - 2. listopadu. Počet účastníků z řad obcí a měst 120.

Dílčí cíl financoval Kraj Vysočina.
Organizační zajištění a časový harmonogram

Smluvní strany uzavřely dohodu o spolupráci při realizaci pilotního projektu. Technickou realizací jednotlivých částí projektu byly pověřeny odborné firmy nebo agentury. 

Všechny výše uvedené práce byly realizovány průběžně během roku 2012 a byly ukončeny do 20. 12. 2012.

Financování
Kraj Vysočina měl v rozpočtu pro rok 2012 schválené finanční prostředky na dílčí cíle 3 – 5 ve výši 1 000 000,- Kč včetně DPH.
Společnost EKO-KOM, a.s. financovala dílčí cíle 1 a 2 maximálně ve výši 2 100 000,- Kč bez DPH.
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