RK-08-2013-05
Uzavření nájemní smlouvy pro stavbu „II/388 Bobrová - Zvole“
pro: jednání rady kraje č. 8/2013 dne 5. 3. 2013
zpracoval(a): H. Zimolová 
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Odbor majetkový v souladu s usnesením 0271/04/2009/ZK ze dne 16. 6. 2009 provedl výkupy pozemků dle vypracovaného geometrického plánu pro plánovanou rekonstrukci a rozšíření silnice - akce „II/388 Bobrová - Zvole“. Firma Valbek s. r. o., Liberec vypracovala dokumentaci pro stavební řízení, v níž došlo ke zpřesnění pozemků potřebných pro uvedenou stavbu, jejímž investorem je Kraj Vysočina. Pozemky nově zahrnutými do projektu potřebnými pro stavbu jsou i pozemky ve vlastnictví České republiky, ke kterým má právo hospodařit Povodí Moravy, státní podnik. Výše uvedená stavba bude financována z rozpočtu kraje - příloha D 2. Jedná se o celkovou rekonstrukci tělesa silnice II/388, přeložku mostu a rozšíření zmíněné silnice na 6,5 m. Celková délka rekonstrukce je cca 4,3 km. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
Kraj Vysočina s Povodím Moravy, s. p. již dříve uzavřel nájemní smlouvu v rozsahu dle záborového elaborátu. Vzhledem k rozšíření záboru pozemků, požadovalo Povodí Moravy, s. p. na pozemky nově zahrnuté do projektu uzavřít další nájemní smlouvu v rozsahu dle materiálu RK-08-2013-05, př. 1 za cenu 20 Kč/m2/rok. OM tuto cenu považuje za nepřiměřenou a na základě projednání v radě kraje se obrátil na vlastníka pozemku s návrhem na jednání v této věci na úrovni statutárů. Z následného jednání vzešla nová cena nájemného, která činí 10 Kč/m2/rok. Tuto cenu považuje OM za akceptovatelnou.
Stanoviska:

Usnesením č. 0325/07/2013/RK ze dne 26. 2. 2013 rada kraje rozhodla
· uzavřít nepojmenovanou smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu „II/388 Bobrová - Zvole“ na pozemcích potřebných pro stavbu jako trvalý a dočasný zábor s městysem Bobrová v rozsahu dle materiálu RK-07-2013-05, př. 1;
· uzavřít nepojmenovanou smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu „II/388 Bobrová - Zvole“ na pozemcích potřebných pro stavbu jako trvalý a dočasný zábor s obcí Zvole v rozsahu dle materiálu RK-07-2013-05, př. 2;
· uzavřít mezi Krajem Vysočina a vlastníky pozemků nájemní smlouvy na pozemky potřebné pro stavbu „II/388 Bobrová - Zvole“ jako trvalý a dočasný zábor v rozsahu a za cenu dle materiálu RK-07-2013-05, př.3 na dobu určitou jednoho roku počínaje dnem předání staveniště zhotoviteli
· uzavřít mezi Krajem Vysočina a Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových na dočasný zábor pozemku par. č. 26/2 v k. ú. Zvole nad Pernštejnem smlouvu o souhlasu s umístěním a realizací stavby „II/388 Bobrová - Zvole“.
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí se zněním navrhovaného usnesení.


Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně nájemce a Povodím Moravy s. p., Dřevařská 11, 601 75 Brno na straně pronajímatele nájemní smlouvu na pozemky v rozsahu dle materiálu RK-08-2013-05, př. 1 za cenu 10 Kč/m2/rok na dobu určitou jednoho roku počínaje dnem předání staveniště stavby „II/388 Bobrová - Zvole“ zhotoviteli.
odpovědnost: odbor majetkový
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