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Komentáře k finančním plánům na rok 2013 zdravotnických zařízení: Dětské centrum Jihlava, příspěvková organizace, Dětský domov Kamenice nad Lipou, příspěvková organizace a Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina, příspěvková organizace
Dětské centrum Jihlava, příspěvková organizace         
Výnosy

U výnosových položek vycházíme ze schváleného příspěvku na činnost ve výši 16.970 tis. Kč.   Plánujeme ostatní příjmy – ošetřovné, RP, výživné ve výši 500 tis. Kč, rozpočtujeme použití rezervního fondu ve výši 813 tis. Kč (dary sponzorů a zlepšený výsledek hospodaření).

V částce výnosy z transferů – příspěvek na činnost je počítáno s částkou 61,8 tis. Kč na podporu softwarového systému ERP a částkou 25 tis. Kč na vzdělávání zaměstnanců zdravotnických zařízení.

V plánu nemáme rozpočtovány příspěvky na okamžitou pomoc. Ty nám budou poskytnuty na základě seznamu dětí umístěných v zařízení pro okamžitou pomoc a rozhodnutí Krajského úřadu Kraje Vysočina, odboru sociálních věcí, dle zák. č. 359/1999 Sb. o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů.

Náklady
U nákladových položek jsme navýšili limit mzdových prostředků o částku 20 tis. Kč. Jedná se o postupy zaměstnanců pro rok 2013 a s tím související provozní náklady. Ostatní provozní náklady jsme sestavili s ohledem na skutečné čerpání rozpočtu v roce 2012.

Finanční plán je sestaven jako vyrovnaný a při efektivním využívání prostředků je zde předpoklad splnění tohoto plánu.

Dětský domov Kamenice nad Lipou, příspěvková organizace 

Finanční plán na rok 2013 vychází ze skutečnosti a finančního plánu na rok 2012. 

Jednotlivé položky finančního plánu na rok 2013 jsou většinou oproti roku 2012 upraveny tak, aby došlo k vyrovnanému výsledku hospodaření (viz tabulka návrhu finančního plánu).

Výnosy
Výnosy z transferů (úč. 672): zastupitelstvem kraje schválený neinvestiční příspěvek na provoz na rok 2013 ve výši 10 574 000,- Kč, příspěvek na provoz související s dodávkou, implementací a podporou softwarového systému ERP ve výši 52 800,- Kč, příspěvek na školení 25 000,- Kč.
Výnosy z prodeje služeb (úč. 602): výnosy za stravné zaměstnanců ve výši 40 000,- Kč.
Ostatní výnosy (seskupení úč. 64): do ostatních výnosů jsme zapojili čerpání rezervního fondu ve výši 380 000,- Kč a ostatní výnosy úč. 649 – ošetřovné ve výši 300 000,- Kč
Náklady
Spotřeba materiálu (úč. 501): náklady na spotřebu materiálu (léky, potraviny, SZM, PHM, všeobecný materiál atd.) jsme plánovaly ve výši 1 080 000,- Kč.
Spotřeba energie (úč. 502): tato nákladová položka byla plánována ve výši záloh 474 000,- Kč.
Opravy a udržování (úč. 511): náklady za opravy dle plánu oprav ve výši 60 000,- Kč.
Ostatní služby celkem (úč. 518): plánované náklady na služby spojů, stravování, svoz a likvidaci odpadu, ostatní služby neuvedené, SW údržba ve výši 245 800,- Kč.
Osobní náklady (seskupení úč. 52): plánované náklady ve výši roku 2012.
521- platy zaměstnanců

6 754 000,- Kč

521 – OON



     60 000,- Kč

524 – sociální pojištění

2 364 000,- Kč

527 – příděl FKSP


     68 000,- Kč

Daně a poplatky (seskupení úč. 53): silniční daň ve výši 4 000,- Kč.
Odpisy, rezervy a opravné položky (seskupení úč. 55): odpisy dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku ve výši 224 000,- Kč. Náklady z drobného dlouhodobého majetku ve výši 30 000,- Kč.
Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina, příspěvková organizace
Finanční plán byl sestaven ztrátový ve výši -5 mil. Kč.

Ve ztrátě je promítnuta provozní dotace schválena ZK v roce 2012 v celkové výši 167.726 tis. Kč.

Výnosy
Výnosy od zdravotních pojišťoven jsou navýšeny o 5,7 mil. Kč podle skutečnosti roku 2012. Nárůst je jednak meziroční a také díky nové úhradové vyhlášce na rok 2013 (změna ceny za dopravu a režie).

Náklady
V oblasti nákladové se nejvíce projeví nárůst mzdových nákladů - platů, a to ve výši 7,7 mil. Kč. Počítáme zde s meziročním nárůstem platů a hlavně s dodatkovou dovolenou (1 týden navíc pro zdravotnické pracovníky cca 2,6 mil. Kč) a s odchodným pro pracovníky ve výjezdových skupinách (cca 1 mil. Kč). 

Byly upraveny spotřeby materiálů a služby o 2 mil. Kč. Projeví se tam zvýšené náklady, které bude generovat krizová připravenost. Zatím ale ještě přesně není stanoveno, jaké náklady se budou moci uplatnit a hradit z účelové dotace.

Navýšení DPH by mohlo být asi do 500 tis. Kč za rok. V plánu rozmělněno u spotřeb materiálů.

V plánu je počítáno se zapojením investičního fondu ve výši 8 mil. Kč.

Ztráta ve výši 5 mil. Kč je ve výši, v jaké by se mohla očekávat dotace od MZČR 10 Kč na obyvatele na krizovou připravenost. Po zaslání Rozhodnutí o stanovení výše úhrady nákladů na připravenost ZZS KV na řešení mimořádných událostí a krizových situací ze státního rozpočtu prostřednictvím kraje bude provedeno ze strany kraje rozpočtové opatření a plánovaná ztráta bude touto dotací pokryta.
Investiční plán je sestaven na nezbytně nutnou obnovu vozového parku 7 ks sanitních vozidel. V plánu je počítáno s hrazením investic z vlastních zdrojů, tj. z odpisů majetku. 
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