
RK-08-2013-36
Projektový záměr příspěvkové organizace Střední škola stavební Třebíč
pro: jednání rady kraje č. 8/2013 dne 5. 3. 2013
zpracoval (a): T. Doleželová, K. Ubr
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál řeší rozhodnutí rady kraje o projektovém záměru příspěvkové organizace.

V souladu s Pravidly Rady Kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací přijaté usnesením rady kraje č. 1222/24/2011/RK ze dne 19. 7. 2011 žádá krajská příspěvková organizace Střední škola stavební Třebíč o souhlas s projektovým záměrem, který je popsán v materiálu RK-08-2013-36, př. 1. Žádost o souhlas je předložena po předložení projektové žádosti, zdůvodnění a omluva je pod projektovou fiší v materiálu 
RK-08-2013-36, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě předložených informací OŠMS nemá námitek k realizaci projektového záměru a doporučuje radě kraje udělit souhlas s jeho realizací Podrobnější vyjádření OŠMS je v materiálu RK‑08-2013-36, př. 2.
Stanoviska:

Grémium ředitele:
Grémium ředitele souhlasí s projektovým záměrem.
Odbor ekonomický:
Dle projektové fiše bude škola žádat o částku 100 000 Kč, tvořící 8,8% z finančních nákladů na projekt, formou spolufinancování Krajem Vysočina v termínech srpen 2013 a únor 2014.
Odbor regionálního rozvoje:
Projektová fiše je na jednání Rady Kraje Vysočina předkládána po podání projektové žádosti. Z předložené projektové fiše není zcela zřejmé, zda a jakým způsobem bude příspěvková organizace schopna projekt zrealizovat i v případě, že nebude vyhověno jejím dvěma avizovaným žádostem o dotaci na dofinancování ze strany Kraje Vysočina na základě Pravidel Kraje Vysočina pro poskytování dotací evropských projektů. Předložený návrh finančního rámce není v souladu se zvyklostmi dofinancování projektů příspěvkových organizací.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s realizací projektového záměru Střední školy stavební Třebíč „Dřevo - Ekologický materiál“ dle materiálu RK-08-2013-36, př. 1.
odpovědnost: OŠMS

termín: 31. 3. 2013
počet stran: 1


počet příloh: 2
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