RK-09-2013-02

Majetkoprávní vypořádání pozemků a dešťové kanalizace po dokončení stavby „III/3507 Havlíčkova Borová – 3. etapa“
pro: jednání rady kraje č. 09/2013 dne 12. 3. 2013
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Jedná se o uzavření darovacích smluv na pozemky a dešťovou kanalizaci po dokončení stavby „III/3507 Havlíčkova Borová – 3. etapa“.  
V současné době byla dokončena stavba „III/3507 Havlíčkova Borová – 3. etapa“ v průjezdním úseku městysem Havlíčkova Borová. Vyhotoveným geometrickým plánem číslo 550-361/2012 byly odděleny pozemky, které nejsou dle zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích v platném znění silničními pozemky. Jde o pozemky zastavěné chodníky a o pozemky, které zůstaly po provedené změně trasy mimo silnici. Současně se stavbou silnice realizoval Kraj Vysočina v Havlíčkově Borové v první a třetí etapě i stavbu dešťové kanalizace. Vzhledem ke skutečnosti, že jsou na kanalizaci napojené i okolní budovy, měla by být převedena do vlastnictví městyse Havlíčkova Borová.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje uzavřít s městysem Havlíčkova Borová darovací smlouvu v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-09-2013-02, př. 1, na základě které daruje městys Havlíčkova Borová do vlastnictví Kraje Vysočina pozemky zastavěné silnicí III/3507.

OM dále navrhuje uzavřít s městysem Havlíčkova Borová darovací smlouvu v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-09-2013-02, př. 2, na základě které daruje Kraj Vysočina do vlastnictví městyse Havlíčkova Borová nesilniční pozemky a dešťovou kanalizaci postavenou v rámci 1. a 3. etapy stavby „III/3507 Havlíčkova Borová“ v průtahu městysem Havlíčkova Borová pod silnicí III/3507 v celkové dálce 943,40 m. Záměr darovat dešťovou kanalizaci je třeba zveřejnit dle ust. § 18 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění po dobu 30 dnů na úřední desce krajského úřadu. Z tohoto důvodu navrhuje OM rozhodnout zveřejnit záměr darování nemovitosti v rozsahu dle materiálu RK-09-2013-02, př. 3. Záměr darování pozemků již byl na úřední desce zveřejněn.

Část dešťové kanalizace postavená v první etapě již byla protokolem převedena do hospodaření KSÚSV, je třeba tuto část v délce 537 m spolu s převáděnými nesilničními pozemky z hospodaření KSÚSV vyjmout. OM navrhuje schválit dodatek č. xxx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu 
RK-09-2013-02, př. 4.
Pro možnost předání pozemků pod silnicí III/3507 nabytých od městyse Havlíčkova Borová do hospodaření KSÚSV navrhuje OM schválit dodatek č. xxx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu RK-09-2013-02, př. 5.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
zveřejnit záměr darování nemovitosti v rozsahu dle materiálu RK-09-2013-02, př. 3;
doporučuje

zastupitelstvu kraje:
· rozhodnout nabýt pozemky z vlastnictví  městyse Havlíčkova Borová do vlastnictví Kraje Vysočina dle darovací smlouvy dle materiálu RK-09-2013-02, př. 1;
· rozhodnout převést pozemky a dešťovou kanalizaci z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví městyse Havlíčkova Borová dle darovací smlouvy dle materiálu 
RK-09-2013-02, př. 2;
· schválit dodatek č. xxx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu RK-09-2013-02, př. 4;
· schválit dodatek č. xxx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu RK-09-2013-02, př. 5.
odpovědnost: odbor majetkový
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