RK-09-2013-25
Podstatná změna III. v projektu „Transformace ÚSP Křižanov II.“
pro: jednání rady kraje č. 9/2013 dne 12. 3. 2013
zpracoval(a): J. Bína, Z. Lesinová, E. Pausarová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Kraj Vysočina navrhl zařazení Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace do projektu transformace pobytových zařízení sociální péče, jehož způsobilé náklady jsou financované z Integrovaného operačního programu. Důvodem byla skutečnost, že organizace sídlí v historickém objektu zámku, který nevyhovuje stavebně moderním požadavkům poskytování sociálních služeb. 
Projekt Transformace ÚSP Křižanov II. byl podán do Integrovaného operačního programu počátkem listopadu 2012 (rada kraje schválila podání tohoto projektu Usnesením 1940/36/2012/RK dne 6. 11. 2012). Tento projekt je navazující na projekt Transformace ÚSP Křižanov I. Cílem je výstavba 5 objektů (2 domy v Křižanově, 2 ve Žďáře nad Sázavou a 1 dům v Bobrové) pro 30 uživatelů s mentálním a kombinovaným postižením, ve kterých bude ÚSP Křižanov poskytovat služby domov pro osoby se zdravotním postižením a chráněné bydlení včetně zázemí pro denní aktivity. V rámci příprav realizace tohoto záměru již byl Usnesením rady kraje č. 1593/30/2012/RK dne 4. 9. 2012 schválen Transformační plán ÚSP Křižanov II., příspěvkové organizace a následně bych schválen MPSV. Usnesením č. 0363/04/2012/ZK dne 26. 6. 2012 zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo předfinancování přípravné fáze projektu a jeho realizaci do doby, než budou poskytnuty finanční prostředky z IOP.
V důsledku administrativní náročnosti přípravy výběrového řízení č. 3 na vypracování dokumentace staveb a zajištění autorského dozoru vyvstala potřeba posunout vyhlášení tohoto výběrového řízení do měsíce března. Tato změna se promítne do jednotlivých etap a do harmonogramu projektu. Dále dochází ke změně druhu výběrového řízení.
Změna v projektu je blíže popsána v příloze RK-09-2013-25, př. 1 (Oznámení příjemce o změnách v projektu).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit oznámení dle materiálu RK-09-2013-25, př. 1 a uložit odborům majetkovému a sociálních věcí postupovat podle tohoto materiálu a zapracovat toto oznámení dle požadavků MPSV.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

oznámení příjemce o změnách v projektu dle materiálu RK-09-2013-25, př. 1;
ukládá

majetkovému odboru a odboru sociálních věcí postupovat dle materiálu RK-09-2013-25, př. 1 a zapracovat toto oznámení dle požadavků MPSV.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor majetkový
termín: 30. 6. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 1








úkol – odpovědnost: OSV, OM
úkol – termín: 30. 6. 2015

