RK-09-2013-27
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku – Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov
pro: jednání rady kraje č. 09/2013 dne 12. 3. 2013
zpracovala: H. Hošková
předkládá: M. Pech

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina č. 09/11 ze dne 13. 12. 2011 a Metodickým pokynem, kterým se upravuje postup a praktická provedení některých majetkových úkonů, podala příspěvková organizace Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Pelhřimov (dále jen škola) návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Dne 29. 11. 2012 rozhodl písemně ředitel školy o nepotřebném hmotném majetku. Jedná se o nákladní automobil AVIA A 21.1N, inventární číslo DHM/0601259. Automobil byl v užívání školy od 1. 12. 1993, jeho pořizovací cena je 292 382 Kč, zůstatková cena 0 Kč.
Vozidlo bylo využíváno převážně k zásobování pro odborný výcvik. Nemá platné STK a je nepojízdné. Bylo již odhlášeno z evidence motorových vozidel, protože oprava by byla nerentabilní.
Nákladní automobil byl nabídnut na webových stránkách Kraje Vysočina od 3. 12. 2012 po dobu 14 dnů. Žádná příspěvková organizace zřizovaná Krajem Vysočina o něj neprojevila zájem. Škola navrhuje automobil rozebrat a využít všechny komponenty vozidla jako demonstrační předměty pro výuku. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uvedeného nepotřebného majetku dle návrhu školy.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 
s vyřazením nákladního automobilu AVIA A 21.1N, inventární číslo DHM/0601259 z majetku kraje způsobem navrženým Střední průmyslovou školou a Středním odborným učilištěm Pelhřimov dle materiálu RK-09-2013-27.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov.
termín: 31. 5. 2013
počet stran: 1


počet příloh: 0
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