RK-09-2013-49
Informace o pokračování pilotního projektu – půdoochranné technologie v roce 2013
pro: jednání rady kraje č. 9/2013 dne 12. 3. 2013
zpracoval(a): O. Kameníková, J. Merunková 

předkládá: P. Bureš

Popis problému:

Jedná se o informaci o pokračování pilotního projektu – půdoochranné technologie v roce 2013 Kraje Vysočina a Školního statku v Humpolci.
Standardy Dobrého zemědělského a environmentálního stavu (GAEC) zajišťují zemědělské hospodaření ve shodě s ochranou životního prostředí a jsou od 1. ledna 2009 součástí Kontroly podmíněnosti. Hospodaření v souladu se standardy GAEC je jednou z podmínek poskytnutí plné výše přímých podpor a některých podpor Programu rozvoje venkova. Standardy GAEC individuálně definují členské země Evropské unie na základě rámce stanoveného v příloze III nařízení Rady (ES) 73/2009, jež obsahuje 5 tematických okruhů (eroze půdy, organické složky půdy, struktura půdy, minimální úroveň péče, ochrana vody a hospodaření s ní). Tyto standardy jsou definovány nařízením vlády č. 479/2009 Sb. a vstoupily v platnost 1. ledna 2010. Výjimkou je standard č. 11, který nabyl účinnosti 1. ledna 2012.  Standard GAEC 2 do 30. 6. 2011 - na ploše půdního bloku, popřípadě jeho dílu, označené v evidenci půdy (LPIS) jako silně erozně ohrožená, zajistí, že se nebudou pěstovat širokořádkové plodiny kukuřice, brambory, řepa, bob setý, sója a slunečnice. Porosty obilnin a řepky olejné na takto označené ploše budou zakládány s využitím půdoochranných technologií, zejména setí do mulče, nebo bezorebné setí. S účinností od 1. července 2011 byl rozšířen standard GAEC 2 i na tzv. mírně erozně ohrožené půdy.

V Kraji Vysočina je v LPISU velké množství půdy označeno jako mírně erozně ohrožená, která je využívána pro pěstování širokořádkových plodin. Z tohoto důvodu Kraj Vysočina ve spolupráci se Školním statkem v Humpolci v loňském roce realizoval na pozemcích Školního statku v Humpolci, katastrální území Plačkov pilotní projekt, který byl zaměřen na setí kukuřice do zmulčovaného žita a vzrostlého žita. Vzhledem k tomu, že pilotní projekt byl realizován na poměrně malé ploše, tj. 1 ha a během vegetace nebyly ani přívalové srážky, proto bylo navrženo, aby se v tomto pilotním projektu – ověřování půdoochranných technologií pokračovalo na pozemcích Školního statku Humpolec a to na větší ploše cca 20 ha, dle materiálu RK-09-2013-49, př. 1. Dále do projektu – půdoochranné technologie se zapojí i Zemědělské družstvo „Vysočina“ Želiv, které půdoochranné technologie na obhospodařovaných pozemcích používá při pěstování řepky ozimé, dle materiálu 
RK-09-2013-49, př. 2. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství připravil radě kraje informaci o projektu – půdoochranné technologie v roce 2013, jehož cílem je prakticky ověřit a zároveň ukázat, jak lze hospodařit v souladu s požadavky GAEC 2 na mírně ohrožených půdách v našem kraji. Tento projekt – půdoochranné technologie navazuje na pilotní projekt – půdoochranné technologie z minulého roku. Materiály byly projednány radou kraje: dne 10. 4. 2012 - Informace o pilotním projektu – půdoochranné technologie, usnesení č. 0711/15/2012/RK a dne 9. 10. 2012 - Zpráva o pilotním projektu – půdoochranné technologie, usnesení č. 1817/34/2012/RK.
Realizace projektu – půdoochranné technologie v roce 2013, dle materiálu RK-09-2013-49, př. 3, představí pěstování řepky, která byla zaseta bezorebnou technologií v srpnu 2012, jak na pozemcích Školního statku v Humpolci, tak i na pozemcích Zemědělského družstva „Vysočina“ Želiv. Na pozemcích Školního statku Humpolec bude navázáno na pilotní projekt – půdoochranné technologie - pěstování kukuřice ke krmným účelům - kukuřice bude zaseta do ozimé směsky.
Do realizace projektu – půdoochranné technologie budou zapojeni např. Česká zemědělská akademie v Humpolci (střední škola), Školní statek v Humpolci, Krajská agentura pro zemědělství a venkov Kraj Vysočina, Výzkumný ústav rostlinné výroby v Ruzyni, Zemědělské družstvo „Vysočina“ Želiv. Projekt bude také konzultován s odborníky z Rakouska, se kterými byla navázána spolupráce v rámci Dohody o spolupráci mezi Spolkovou zemí Dolní Rakousy, Jihomoravským krajem, Jihočeským krajem a Krajem Vysočina.

Praktické ukázky a průběžné výsledky budou prezentovány v průběhu realizace projektu například na polních dnech a to na pozemcích Školního statku v Humpolci a pozemcích Zemědělské družstvo „Vysočina“ Želiv.
V současné době realizace projektu – půdoochranné technologie nemá žádné finanční nároky na rozpočet kraje.
Stanoviska:

OŠMS: Školní statek Humpolec a Česká zemědělská akademie v Humpolci tvoří krajské centrum zemědělského vzdělávání. Zapojení obou organizací do výzkumných projektů OŠMS doporučuje. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o projektu – půdoochranné technologie v roce 2013 dle materiálu RK-09-2013-49.
odpovědnost: odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství

termín: 30. 12. 2013
počet stran: 2


počet příloh: 3
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