RK-10-2013-58
Uzavření smluv o smlouvách budoucích kupních pro stavbu „II/388 Bobrová - Zvole“
pro: jednání rady kraje č. 10/2013 dne 19. 3. 2013
zpracoval(a): H. Zimolová 
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Odbor majetkový v souladu s usnesením 0325/07/2013/RK ze dne 25. 2. 2013 předložil na jednání pozvaným vlastníkům pozemků potřebných pro stavbu „II/388 Bobrová - Zvole“, (vzešlo z dokumentace vypracované firmou Valbek s. r. o., Liberec pro stavební řízení jako rozšíření dosavadních záborů) návrhy nájemních smluv na dotčené pozemky. Tato forma byla zvolena z důvodu rychlosti vzhledem k pozemkové úpravě, která probíhá v katastrálních územích Horní a Dolní Bobrová. Vlastníci těchto pozemků však tyto smlouvy podepíší pouze za předpokladu, že budou obratem uzavřeny smlouvy o smlouvách budoucích kupních. Vlastníkům se jedná o výši částky, za kterou budou pozemky vykoupeny. Investorem stavby je Kraj Vysočina a tato bude financována z rozpočtu kraje - příloha D 2. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor majetkový navrhuje k zajištění plynulé majetkoprávní přípravy pro realizaci stavby uzavřít na pozemky pro trvalý zábor v rozsahu a za cenu dle materiálu RK-10-2013-58, př. 1 v souladu s požadavky vlastníků dotčených pozemků smlouvy o budoucích kupních smlouvách. Cena pozemků je shodná s cenou, za kterou byly pozemky pro stavbu „II/388 Bobrová - Zvole“ již v minulosti vykoupeny.
Stanoviska:

Usnesením č. 0325/07/2013/RK ze dne 25. 2. 2013 rada kraje rozhodla uzavřít nepojmenovanou smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu „II/388 Bobrová - Zvole“ na pozemcích potřebných pro stavbu jako trvalý a dočasný zábor s městysem Bobrová v rozsahu dle materiálu RK-07-2013-20, př. 1; uzavřít nepojmenovanou smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu „II/388 Bobrová - Zvole“ na pozemcích potřebných pro stavbu jako trvalý a dočasný zábor s obcí Zvole v rozsahu dle materiálu
RK-07-2013-20, př. 2; uzavřít mezi Krajem Vysočina a vlastníky pozemků nájemní smlouvy na pozemky potřebné pro stavbu „II/388 Bobrová - Zvole“ jako trvalý a dočasný zábor v rozsahu a za cenu dle materiálu RK-07-2013-20, př. 3 na dobu určitou jednoho roku počínaje dnem předání staveniště zhotoviteli; uzavřít mezi Krajem Vysočina a Povodím Moravy s. p., Dřevařská 11, 601 75 Brno nájemní smlouvu na pozemky v rozsahu a za cenu dle materiálu RK-07-2013-20, př. 4 na dobu určitou jednoho roku počínaje dnem předání staveniště zhotoviteli; uzavřít mezi Krajem Vysočina a Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových na dočasný zábor pozemku par. č. 26/2 v k. ú. Zvole nad Pernštejnem smlouvu o souhlasu s umístěním a realizací stavby „II/388 Bobrová - Zvole“.
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí se zněním navrhovaného usnesení.


Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvy o budoucích kupních smlouvách s vlastníky pozemků vedenými v katastru nemovitostí v době uzavírání smluv v rozsahu trvalých záborů dle materiálů RK-10-2013-58, př. 1 a za vzájemně dohodnutou cenu ve výši 50 Kč/m2.

odpovědnost: odbor majetkový
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