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Popis problému:

Usnesením č. 0275/04/2012/ZK schválilo zastupitelstvo kraje pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, poskytnutí investiční dotace ve výši 8 000 000 Kč a půjčky ve výši 6 000 000 Kč na přístrojové vybavení urgentního příjmu. 
Usnesením č. 0387/05/2012/ZK schválilo zastupitelstvo kraje poskytnutí investiční dotace na realizaci investiční akce Parkoviště osobních vozidel Nemocnice Nové Město na Moravě. 
Na základě sdělení ředitelky Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace dle materiálu RK-11-2013-17, př. 1 nebude půjčka čerpána a nebude také zcela vyčerpána investiční dotace ve výši 717 tis. Kč na pořízení přístrojového vybavení urgentního příjmu. Investiční dotace na akci Parkoviště osobních vozidel Nemocnice Nové Město na Moravě nebyla dočerpána ve výši 670 tis. Kč. Důvodem pro nevyčerpání schválených finančních prostředků je výrazná úspora předpokládaných nákladů způsobená efektivním zadáváním veřejných zakázek.
Ředitelka Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace požádala prostřednictvím odboru zdravotnictví radu a zastupitelstvo kraje o poskytnutí nové půjčky ve výši 6 mil. Kč na pořízení přístrojového vybavení a o poskytnutí investiční dotace ve výši 
1,4 mil. Kč na investiční akce dle materiálu RK-11-2013-17, př. 1:
· monitorovací systém s centrálním monitorem v předpokládané výši 3 000 tis. Kč
Zdůvodnění pořízení investice: jedná se o prostou náhradu monitorovacího systému životních funkcí na pracovišti chirurgická JIP (centrála + 13 lůžkových monitorů). Původní systém je v provozu od roku 1999 a jeho provoz je značně komplikován častými poruchami opotřebovaných jednotlivých lůžkových monitorů. Centrální monitor je neopravitelný již od roku 2008, v současné době je provoz zajišťován dlouhodobou zápůjčkou náhradního monitoru, která se musí v roce 2013 dořešit. Vzhledem ke stáří lůžkových monitorů, jejich provoznímu opotřebení a nemožnosti propojení centrálního monitoru jednoho výrobce s lůžkovými monitory jiných výrobců, je třeba řešit náhradu komplexně – nákupem nového monitorovacího systému. Tímto bude též zajištěn bezpečnější provoz JIP.
· C rameno v předpokládané výši 1 800 tis. Kč
Zdůvodnění pořízení investice: jedná se o prostou náhradu pojízdného rtg přístroje (C ramene) z roku 1995 na operačních sálech, který má značně opotřebené mechanické díly. Tyto náhradní díly již výrobce nedodává. Nastavení přístroje se musí udržovat ručně dalším pracovníkem, což značně zvyšuje nebezpečí expozice.
· elektrochirurgický přístroj na gynekologii v předpokládané výši 350 tis. Kč
Zdůvodnění pořízení investice: jedná se o prostou náhradu elektrochirurgického operačního přístroje z roku 1993, který je značně opotřebován a již neumožňuje bezpečné provádění operací a musel být z tohoto důvodu vyřazen.
· 2 ks narkotizačních přístrojů v předpokládané výši 2 200 tis. Kč
Zdůvodnění pořízení investice: jde o prostou náhradu narkotizačních přístrojů z roku 1994, pro které již výrobce nedodává náhradní díly. Přístroje jsou za hranicí životnosti. Pořízením nových přístrojů bude zvýšena bezpečnost provádění anestezie při operacích pacientů.
· venkovní přístřešek pro emergency v předpokládané výši 500 tis. Kč
Zdůvodnění pořízení investice: další etapou výstavby emergency je zřízení velkoplošného přístřešku před vstupními dveřmi do pavilonu, v kterém je umístěn tento urgentní příjem. V současné době není nad vchodem žádná střecha a pacienti jsou při opuštění vozu vystaveni nepříznivým klimatickým vlivům. Součástí investice je i přespádování vozovky před vchodem a změna povrchu z hrubých žulových dlažebních kostek na hladkou zámkovou dlažbu. Toto opatření je nutné pro zamezení otřesů zraněného pacienta při transportu na pojízdném lehátku. Realizace této investice zvýší pronikavě komfort pacientů při jejich překládání z vozů zdravotnické záchranné služby na oddělení emergency.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje: 
· schválit realizaci investičních akcí:
· monitorovací systém s centrálním monitorem v předpokládané výši 3 000 tis. Kč;
· C rameno pro operační sál v předpokládané výši 1 800 tis. Kč;
· elektrochirurgický přístroj na gynekologii v předpokládané výši 350 tis. Kč;
· [bookmark: _GoBack]2 ks narkotizačních přístrojů v předpokládané výši 2 200 tis. Kč;
· venkovní přístřešek pro emergency v předpokládané výši 500 tis. Kč;
· schválit poskytnutí „Investiční dotace“ pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, ve výši 230 000 Kč s určením na pořízení venkovního přístřešku pro emergency;
· doporučit zastupitelstvu kraje: 
· poskytnutí půjčky pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, ve výši 6 000 000 Kč;
· rozhodnout uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o půjčce mezi Kraje Vysočina a Nemocnicí Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, dle materiálu RK-11-2013-17, př. 2;
· rozhodnout uzavřít Smlouvu o půjčce pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, dle materiálu RK-11-2013-17, př. 3.
Finanční prostředky poskytnuté formou půjčky i dotace na investice budou poskytovány na základě předložených dodavatelských faktur
Investiční dotace bude poskytnuta v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů a bude hrazena z převedeného disponibilního zůstatku rozpočtu Kraje Vysočina z roku 2012 kapitoly Zdravotnictví.


Stanoviska:

Odbor ekonomický po projednání s odborem zdravotnictví zapracoval své připomínky do konečného znění návrhu usnesení a souhlasí s materiálem.  

Odbor majetkový doporučuje realizovat venkovního přístřešek pro emergency a zajistit financování dle návrhu usnesení.


Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
realizaci investičních akcí:
· monitorovací systém s centrálním monitorem v předpokládané výši 3 000 tis. Kč;
· C rameno pro operační sál v předpokládané výši 1 800 tis. Kč;
· elektrochirurgický přístroj na gynekologii v předpokládané výši 350 tis. Kč;
· 2 ks narkotizačních přístrojů v předpokládané výši 2 200 tis. Kč;
· poskytnutí „Investiční dotace“ pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, ve výši 230 000 Kč s určením na pořízení venkovního přístřešku pro emergency, jejíž finanční krytí bylo schváleno v rámci rozpočtového opatření vztahujícího se k rozdělení části disponibilního zůstatku Kraje Vysočina za rok 2012 dle usnesení zastupitelstva kraje č. 0013/01/2013 s promítnutím specifikace účelu do závazného ukazatele;
neschvaluje
„Investiční dotaci“ v objemu 1 170 000 Kč, o kterou Nemocnice požádala ve výši 1 400 tis. Kč dle materiálu RK-11-2013-17, př. 1;
doporučuje
zastupitelstvu kraje:
· změnit usnesení č. 13/01/2013/ZK v části, kde se text: „na poskytnutí půjčky pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci na pořízení investičního vybavení urgentního příjmu“ nahrazuje textem: „na poskytnutí půjčky pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci na financování nákupu přístrojového vybavení v rozsahu: monitorovací systém s centrálním monitorem, C rameno pro operační sál,  elektrochirurgický přístroj na gynekologii a 2 ks narkotizačních přístrojů dle materiálu 
RK-11-2013-17;
· rozhodnout uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o půjčce mezi Kraje Vysočina a Nemocnicí Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, dle materiálu 
RK-11-2013-17, př. 2;
· rozhodnout uzavřít Smlouvu o půjčce pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, dle materiálu RK-11-2013-17, př. 3;
ukládá 
ředitelce Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace průběžně předkládat odboru zdravotnictví dodavatelské faktury, na základě kterých budou finanční prostředky z rozpočtu kraje poukázány na účet nemocnice. Po úhradě dlužných částek dodavateli zasílat na odbor zdravotnictví výpisy z bankovních účtů o řádných úhradách těchto faktur.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitelka Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
termín: 14. 5. 2013
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