[bookmark: _GoBack]RK-11-2013-18


Vize příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina na úseku kultury a cestovního ruchu 

pro: jednání rady kraje č. 11/2013 dne 26. 3. 2013
zpracoval(a): I. Schallnerová
předkládá: K. Lisá
počet stran: 1
počet příloh: 1


Popis problému:

Rada Kraje Vysočina schválila dne 20. 3. 2012 usnesením č. 0514/12/2012/RK Pravidla Rady Kraje Vysočina, kterými se konkretizují vybrané vztahy mezi zřizovatelem a příspěvkovými organizacemi, zejména vybrané povinnosti ředitelů příspěvkových organizací, a stanoví se podmínky k jejich plnění (dále jen „Pravidla“). Těmito Pravidly vznikla ředitelům příspěvkových organizací povinnost vytvořit vizi příspěvkové organizace, předložit ji zřizovateli ke schválení a schválenou umístit na Portál příspěvkových organizací v termínu do 12 měsíců od nabytí účinnosti Pravidel, tj. do 1. 4. 2013. Podle zákona č. 129/2000 Sb. o krajích (krajské zřízení) plní zřizovatelskou funkci rada kraje.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu doporučuje radě kraje schválit vize příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina na úseku kultury a cestovního ruchu dle materiálu RK-11-2013-18, př. 1.


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
vize příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina na úseku kultury a cestovního ruchu dle materiálu RK-11-2013-18, př. 1;
ukládá
odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu zveřejnit schválené vize na Portálu příspěvkových organizací v termínu stanoveném Pravidly Rady Kraje Vysočina, kterými se konkretizují vybrané vztahy mezi zřizovatelem a příspěvkovými organizacemi, zejména vybrané povinnosti ředitelů příspěvkových organizací, a stanoví se podmínky k jejich plnění č. 07/12.

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ředitelé příspěvkových organizací na úseku kultury a cestovního ruchu
termín: 1. 4. 2013
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úkol – odpovědnost: OKPPCR
úkol – termín: 1.4.2013
