RK-11-2013-42
Žádost o podstatnou změnu v projektu „Rovnost na Vysočině v kontextu tvorby rodinné politiky kraje“
pro: jednání rady kraje č. 11/2013 ze dne 26. 3. 2013
zpracoval: P. Švanda
předkládá: V. Švarcová
Popis problému:
Podstatou žádosti o podstatnou změnu v projektu „Rovnost na Vysočině v kontextu tvorby rodinné politiky kraje“ je odstranění bodu 15.2 z Rozhodnutí o poskytnutí dotace. Článek 15.2 Rozhodnutí se týká závaznosti realizace projektu přesně dle popisu klíčových aktivit v žádosti o dotaci. Jedná se o velice svazující podmínku, která se dávala do Rozhodnutí pouze několik měsíců v době, kdy bylo Rozhodnutí pro projekt vydáno. Sám řídící orgán od léta 2012 upustil od tohoto bodu a do dalších Rozhodnutí jej již nedával. Na školení pro příjemce dotace v listopadu 2012 bylo doporučeno všem příjemcům, kteří tuto podmínku v Rozhodnutí měli, aby si v rámci podstatné změny projektu požádali o její zrušení a této žádosti bude vyhověno. Pro příjemce pak bude mnohem jednodušší provádět drobné změny projektu. Žádost o dotaci byla zpracována cca rok před zahájením projektu a v průběhu projektu se ukazuje, že drobné úpravy jsou pro efektivitu projektu nezbytné. Dokud nebude článek 15.2 z Rozhodnutí odstraněn, budou veškeré i nepatrné změny v projektu vázány na předchozí souhlas řídícího orgánu, tj. MPSV, což výrazně prodlužuje proces takových změn a komplikuje realizaci projektu. 
Po schválení Žádosti o podstatnou změnu v projektu v Radě Kraje Vysočina bude řídící orgán tuto změnu akceptovat. Od té doby bude dostačující všechny další drobné změny projektu řídícímu orgánu pouze oznamovat v monitorovacích zprávách, což umožní mnohem hladší průběh a realizaci projektu „Rovnost na Vysočině v kontextu tvorby koncepce rodinné politiky kraje“.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje rozhodnout o podání Žádosti o podstatnou změnu v projektu dle materiálu RK-11-2013-42, př. 1 a uložit OSV předložit Žádost o podstatnou změnu v projektu na řídící orgán (MPSV).
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
podat Žádost o podstatnou změnu v projektu „Rovnost na Vysočině v kontextu tvorby koncepce rodinné politiky kraje“ reg. č.: CZ.1.04/3.4.04/76.00239 dle materiálu 
RK-11-2013-42, př. 1;
ukládá
odboru sociálních věcí předložit Žádost o podstatnou změnu v projektu dle materiálu 
RK-11-2013-42, př. 1, MPSV ČR. 
odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 15. 04. 2013 
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