RK-11-2013-46
1. monitorovací zpráva projektu „Harmonizace při opatrování dětí“ 
pro: jednání rady kraje č. 11/2013 dne 26. 3. 2013
zpracoval: A. Nosková
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Usnesením rady kraje č. 0481/11/2012/RK., byla schválena účast Kraje Vysočina jako partnera projektu „Harmonizace při opatrování dětí“ v rámci Operačního programu Cíl 3 Evropská uzemní spolupráce Rakousko - Česká republika 2007 - 2013 se spolufinancováním z vlastních zdrojů ve výši 3.352 €; tj. cca 83.800 Kč (10 % z celkových nákladů kraje, 1 euro = 25,0 Kč). Realizace projektu byla zahájena k 1. 9. 2012.
Dle stanoveného harmonogramu projektu je tedy podávána 1. monitorovací zpráva, mapující skutečnosti, které se odehrály v 1. monitorovacím období od 1. 9. 2012 do 28. 2. 2013. Za toto období byla zpracována monitorovací zpráva včetně požadovaných příloh, kterou nyní předkládáme radě kraje v materiálech RK-11-2013-46 př.1. 
V monitorovacím období, za které je tato monitorovací zpráva předkládána, proběhly následující aktivity: příprava a vlastní realizace projektu spolu s ustavením projektového týmu, v říjnu proběhl 1. workshop v Hollabrunu a návštěva zařízení péče o děti v předškolním věku v Dolním Rakousku. Průběžně byly realizovány aktivity týkající se spuštění internetových stránek a také tři schůzky s projektovými partnery. V tomto monitorovacím období byla též uskutečněna 1. mezinárodní česko-rakouská konference (v kontextu zahájení projektu „Harmonizace při opatrování dětí“) nesoucí název "Dostupnost a harmonizace v péči o dítě v Jihomoravském kraji". Konference se uskutečnila 20. 2. 2013 v Brně. Na této konferenci vystoupil se svou prezentaci radní Kraje Vysočina Mgr. et Bc. Petr Krčál.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje vzít na vědomí monitorovací zprávu dle materiálu RK-11-2013-46, př. 1 a uložit odboru sociálních věcí povinnost odeslat tyto materiály kontrolnímu orgánu CRR. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Členové projektové kanceláře vzali monitorovací zprávu na vědomí dle Směrnice o projektovém řízení Krajského úřadu Kraje Vysočina.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
monitorovací zprávu projektu dle materiálů RK-11-2013-46, př. 1;
prohlašuje 
skutečnosti uvedené v materiálu RK-11-2013-46, př. 1;

ukládá

odboru sociálních věcí předložit tyto materiály včetně požadovaných příloh kontrolnímu orgánu CRR. 
odpovědnost: odbor sociálních věcí 

termín: 29. 3. 2013
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