RK-12-2013-02
Uzavření nájemních smluv na pozemky zahrnuté do záboru pro stavbu „II/405 Příseka obchvat“

pro: jednání rady kraje č. 12/2013 dne 10. 4. 2013
zpracoval(a): V. Chmela
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o uzavření nájemních smluv na části pozemků zahrnutých do trvalého a dočasného záboru pro stavbu „II/405 Příseka obchvat“.
Tato stavba by měla být spolufinancována z prostředků EU v rámci ROP. Silnice II/405 je součástí páteřní silniční sítě Kraje Vysočina. Začátek stavby navazuje na dokončený úsek Jihlava – Příseka a konec úpravy na úsek Příseka – Brtnice. Trasa obchvatu silnice II/405 v celé trase prochází zemědělsky obdělávaným územím.

Z doplněné projektové dokumentace zpracované společností Dopravoprojekt Brno a.s., vyplývá potřeba uzavření nájemních smluv s vlastníky pozemků zahrnutých do obvodu dočasného a trvalého záboru předmětné stavby. Pronajaté pozemky budou sloužit pro úpravu zemědělských sjezdů, odvodnění komunikace a k napojení stávající silnice II/405 na obchvat Příseky.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s vlastníky pozemků zahrnutých do dočasného a trvalého záboru pro stavbu „II/405 Příseka obchvat“ v katastrálním území Příseka a Uhřínovice u Jihlavy dle materiálu RK-12-2013-02, př. 1, nájemní smlouvy za cenu stanovenou dohodou ve výši 7 Kč/m2/rok. Celková plocha dočasného záboru je 1351 m2. Nájem bude uzavřen na dobu určitou a to na jeden rok od předání stavby jejímu zhotoviteli Krajem Vysočina. Nájemní smlouvy nejsou předkládány, neboť se jedná o standardní smluvní vztahy.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít nájemní smlouvy na pronájem částí pozemků zahrnutých do dočasného a trvalého záboru pro stavbu „II/405 Příseka obchvat“ za cenu stanovenou dohodou ve výši 7 Kč/m2/rok v rozsahu a s vlastníky dle materiálu RK-12-2013-02, př. 1 na dobu určitou a to na dobu jednoho roku.
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