RK-13-2013-09
Majetkoprávní příprava akce „III/1316 Jihlava - Zborná, dešťová kanalizace“
pro: jednání rady kraje č. 13/2013 dne 16. 4. 2013
zpracoval(a): H. Zimolová 
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Materiál řeší nutnost majetkové přípravy pro vybudování dešťové kanalizace. Vybudování dešťové kanalizace je nutné dle požadavku statutárního města Jihlava uplatněného při předání komunikace - silnice III/1316 do jeho vlastnictví (viz. materiál RK-13-2013-09, př. 1). Stavba „III/1316 Jihlava - Zborná, dešťová kanalizace“ je zařazena v příloze D2 rozpočtu kraje pro rok 2013.

Účelem stavby je odvodnění pozemků v dané lokalitě včetně části silnice III/1316 a svedení dešťové vody do přilehlé vodoteče. Trasa kanalizace je navržena směrem od vodoteče jižním směrem v celkové délce 76,58 m z trub PVC, na potrubí jsou dva lomy, v nichž budou zřízeny šachty. 
Těleso pozemní komunikace - silnice III/1316, včetně všech součástí a příslušenství i pozemků, bylo již převedeno darovací smlouvou z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví statutárního města Jihlava.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje pro zajištění majetkoprávní přípravy stavby „III/1316 Jihlava - Zborná, dešťová kanalizace“ uzavřít na pozemky potřebné pro uložení kanalizace tj. pozemek par. č. 332/33 v k. ú. Bedřichov u Jihlavy se statutárním městem Jihlava, dále pozemky par. č. 15/3 a par. č. 15/3 oba v k. ú. Zborná smlouvy zakládající právo provést stavbu s vlastníky pozemků vedenými v katastru nemovitostí v době uzavírání smluv.
Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí se zněním navrhovaného usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

Rozhoduje
· uzavřít nepojmenovanou smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu „III/1316 Jihlava - Zborná, dešťová kanalizace“ na pozemku par. č. 332/33 v k. ú. Bedřichov u Jihlavy se statutárním městem Jihlava;
· uzavřít nepojmenovanou smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu „III/1316 Jihlava - Zborná, dešťová kanalizace“ na pozemku par. č. 15/3 v k. ú. Zborná s vlastníky pozemku vedenými v katastru nemovitostí v době uzavírání smlouvy;
· uzavřít nepojmenovanou smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu „III/1316 Jihlava - Zborná, dešťová kanalizace“ na pozemku par. č. 15/1 v k. ú. Zborná s vlastníky pozemku vedenými v katastru nemovitostí v době uzavírání smlouvy.
odpovědnost: odbor majetkový 
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