RK-13-2013-53
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Regionální rozvoj – Průkazy energetické náročnosti
pro: jednání rady kraje č. 13/2013 dne 16. 4. 2013
zpracoval: J. Jež
předkládá: I. Fryšová
Popis problému:

Jedná se o provedení rozpočtového opatření ve věci zpracování průkazů energetické náročnosti pro budovy v majetku Kraje Vysočina.
V současné době je Odborem regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina připravována Podlimitní veřejná zakázka na zpracování Průkazů energetické náročnosti pro budovy v majetku Kraje Vysočina, které podléhají zákonné povinnosti jejich zpracování. Dne 1. 1. 2013 nabyla účinnosti novela Zákona č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií. Nově §7a, odst. 1) písm. b) stanoví, že vlastník budovy je povinen zajistit zpracování průkazu u budovy užívané orgánem veřejné moci s celkovou energeticky vztažnou plochou větší než 500 m2 od 1. července 2013. Vzhledem k tomu, že v době přípravy rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2013 nebyly známy skutečnosti vedoucí ke zjištění rozsahu dopadu účinnosti zákona, nejsou na kapitole Regionální rozvoj potřebné prostředky rozpočtovány.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina rozhodnout o navýšení kapitoly Regionální rozvoj za použití kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni
10. 4. 2013 činí 41 284 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Regionální rozvoj, § 3699 - Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje, o částku 1 990 tis. Kč za současného snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 1 990 tis. Kč určenou na zpracování Průkazů energetické náročnosti pro budovy v majetku Kraje Vysočina.
odpovědnost: ORR, OE
termín: 30. 4. 2013
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