RK-13-2013-69
Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje – poskytnutí dotace na pořádání akce MOTOKROS Pacov
pro: jednání rady kraje č. 13/2013 dne 16. 4. 2013
zpracoval: Z. Čech
předkládá: J. Běhounek
Popis problému:

Město Pacov je kromě jiného významným místem v oblasti motocyklového sportu – první motocyklové závody na území Rakouska-Uherska se jely v roce 1906 právě v Pacově, kde také vznikla myšlenka založení Mezinárodní motocyklové federace (FIM). Motocyklové závody na Pacovsku mají tedy více než stoletou tradici. Automotoklub Pacov v AČR je v letošním roce pořadatelem tří motokrosových akcí celostátního a mezinárodního významu. Jedná se o Mezinárodní mistrovství ČR v motokrosu, Přeborový závod v motokrosu a Mistrovství světa v motokrosu v kategorii žen. Automotoklub Pacov v AČR se obrátil na Kraj Vysočina s žádostí o poskytnutí dotace na zajištění zdravotnické záchranné služby na výše uvedených závodech. Bližší informace o akci jsou obsahem materiálu RK-13-2013-69, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina z důvodů zvýšení bezpečnosti závodníků i diváků na motoristických soutěžích dlouhodobě podporuje pořadatele automobilových a motokrosových soutěží právě účelovými dotacemi na zajištění zdravotnické záchranné služby na závodech. Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz materiál RK-13-2013-69, př. 2). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje poskytnout Automotoklubu Pacov v AČR, Náměstí Svobody 1, 395 01 Pacov, IČO: 75092671, dotaci ve výši 100 000 Kč na zajištění zdravotnické záchranné služby na motokrosových závodech v Pacově dle materiálu 
RK-13-2013-69, př. 3.
Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční podporu si sekretariát hejtmana vyžádal stanoviska odboru školství, mládeže a sportu a J. Fialové, členky Rady Kraje Vysočina pro oblast školství mládeže a sportu, viz materiál RK-13-2013-69, př. 2.

Ekonomický odbor: Aktuální stav rezervy na kapitole Zastupitelstvo kraje, na položce Kulturní, sportovní a společenské akce podporované krajem je 730 000 Kč.

Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID O00530.0035.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci ve výši 100 000 Kč Automotoklubu Pacov v AČR, Náměstí Svobody 1, 395 01 Pacov, IČO: 75092671, na zajištění zdravotnické záchranné služby na motokrosových závodech v Pacově v roce 2013 dle materiálu RK-13-2013-69, př. 3;
schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (položka Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem) spočívající ve snížení § 6409 Ostatní činnosti j. n. o částku 100 000 Kč při současném zvýšení § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o částku 100 000 Kč dle materiálu RK-13-2013-69.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor
termín: 31. 12. 2013
počet stran: 2


počet příloh: 3








PAGE  
2
úkol – odpovědnost: OSH, OE
úkol – termín: 31.12.2013

