RK-13-2013-72
Dodatek č. 2 smlouvy o partnerství projektu Žijeme a pracujeme na Vysočině
pro: jednání rady kraje č. 13/2013 dne 16. 4. 2013
zpracoval(a): K. Píbilová
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Odbor sociálních věcí je realizátorem projektu „Žijeme a pracujeme na Vysočině - zavádění prorodinných opatření do personální politiky příspěvkových organizací Kraje Vysočina v kontextu rodinné politiky kraje“, reg. č. CZ.1.04/3.4.04/76.00238, který byl schválen usnesením rady č. 1374/26/2011/RK. V rámci tohoto projektu byla sepsána smlouva o partnerství, o jejímž uzavření rozhodla Rada Kraje Vysočina dne 14. 8. 2012 usnesením č. 1427/28/2012/RK. Zároveň došlo k uzavření dodatku č. 1 smlouvy o partnerství, který upravuje způsob vyplácení zálohy a plateb partnerům v průběhu projektu, a o kterém rozhodla Rada Kraje Vysočina dne 12. 2. 2013 usnesením č. 0293/06/2013/RK. 
V článku IV. odst. 2. smlouvy o partnerství jsou specifikovány celkové finanční podíly příjemce a jednotlivých partnerů projektu. Jednou z aktivit projektu je zřizování Family Pointů a činnosti a aktivity FP. Náklady související s nákupem vybavení pro Family Pointy (v průběhu projektu počítáno se zřízením celkem 3 FP) jsou definovány v dílčím rozpočtu projektu (příloha č. 3 smlouvy o partnerství). Za účelem zjednodušení fáze realizace projektu spojené s nákupem vybavení prvního Family Pointu zřizovaného v Havlíčkově Brodě (plánované otevření 20. 5. 2013) je třeba uzavřít dodatek č. 2 smlouvy o partnerství. Na základě dodatku smlouvy dojde k navýšení celkového finančního podílu partnera č. 3 projektu, Informačního a poradenského centra Vysočina o.p.s., a to převedením finančních prostředků určených k nákupu vybavení pro Family Point v Havlíčkově Brodě. O totožnou částku bude zároveň snížen finanční podíl Kraje Vysočina jako příjemce projektu. Nákup vybavení tak bude probíhat v režii partnera projektu, který je zároveň jednou z osob zodpovědných za plnění této klíčové aktivity. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje uzavřít s projektovými partnery dodatek č. 2 smlouvy o partnerství dle materiálu RK-13-2013-72, př. 1. 
Stanoviska:

EO: Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít dodatek č. 2 smlouvy o partnerství dle materiálu RK-13-2013-72, př. 1 
odpovědnost: OSV

termín: 31. 4. 2013
počet stran: 1


počet příloh: 1
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