RK-14-2013-24
Smlouva o budoucí smlouvě – věcná břemena na majetku Kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 14/2013 dne 23. 4. 2013
zpracoval: R. Brychta
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:
V souvislosti s rozšířením krajské optické sítě ROWANet do objektu MVČR na ul. V Kaštanech v Třešti, bývalého utajovaného objektu S-7, byly uzavřeny smlouvy o smlouvách budoucích o zřízení věcného břemene se subjekty Město Třešť, Zařízení služeb MVČR, Akademie věd ČR a tehdejším Pozemkovým fondem ČR a to za účelem zahájení územního řízení. Po vydání územního souhlasu došlo k vlastní realizaci stavby pokládky chrániček do země a záfuku optického kabelu. 
Nyní je nutno přistoupit k podpisu smluv o zřízení věcného břemene v souladu s již uzavřenými smlouvami o smlouvách budoucích schválených na RK-35-2012-32 usnesením 1852/35/2012/RK.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OI navrhuje uzavřít tři smlouvy o zřízení věcného břemene se subjekty Město Třešť, AV ČR a Zařízení služeb MVČR. S PFČR resp. se Státním pozemkovým úřadem bude uzavřena smlouva samostatným materiálem na některé z budoucích RK, neboť v souvislosti s transformací Pozemkového fondu na Státní pozemkový úřad od počátku roku úřad zatím řádně nevykonává svoji činnost a nevydává rozhodnutí. OI navrhuje uzavřít smlouvy dle materiálů v přílohách RK-14-2013-24 př. 1 až 3. 
Břemena jsou bezúplatná s Městem Třešť a Akademií věd ČR.
Břemeno je úplatné se Zařízením služeb MVČR, úplata je 20 000 Kč – minimální částka dle předpisů organizace a v souladu se smlouvou o smlouvě budoucí. 
Seznam pozemků a jejich vlastníků, včetně informace zdali je břemeno úplatné či nikoliv, je uveden v souhrnné tabulce RK-14-2013-24 př. 4.
Stanoviska:
Odbor majetkový souhlasí se zněním a uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene s Městem Třešť, Zařízení služeb MVČR, Akademie věd ČR.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· uzavřít smlouvy o zřízení věcného břemene dle materiálů RK-14-2013-24, př. 1,
RK-14-2013-24, př. 2, RK-14-2013-24, př. 3 a zajistit zavkladování břemene do katastru nemovitostí;
· uhradit úplatné věcné břemeno se Zařízením služeb MVČR.
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