RK-14-2013-46
Návrh na rozdělení zlepšeného výsledku hospodaření včetně informace o hospodaření zdravotnických organizací zřizovaných Krajem Vysočina za rok 2012

pro: jednání rady kraje č. 14/2013 dne 23. 4. 2013
zpracovala: J. Dvořáková
předkládá: S. Měrtlová
Popis problému:

Pravomoc zřizovatele vůči příspěvkovým organizacím v oblasti finančního hospodaření je vymezena zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „rozpočtová pravidla“). V rámci těchto kompetencí zřizovatel po skončení roku schvaluje výši výsledku hospodaření a jeho příděly do rezervního fondu (§ 30 rozpočtových pravidel) a případně do fondu odměn (§ 32 rozpočtových pravidel). 

Novelou zákona o krajích přijatou zákonem č. 239/2012 Sb., kterým byl novelizován zákon o účetnictví a další související zákony, bylo do vyhrazené pravomoci rady kraje svěřeno schvalování účetních závěrek krajských příspěvkových organizací za příslušný rok s tím, že tento postup bude poprvé uplatněn za rok 2012. Schvalovací proces bude blíže specifikován prováděcím předpisem, který v současnosti připravuje Ministerstvo financí. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Hospodaření většiny zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina skončilo za rok 2012 se zlepšeným výsledkem (celkový zisk je ve výši cca 1 375 tis. Kč). Pouze Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace skončila ztrátou ve výši cca 
14 230 tis. Kč. Radě kraje se navrhuje rozdělit výsledky hospodaření pro příspěvkové organizace dle materiálu RK-14-2013-46, př. 1 a schválit účetní závěrku těchto organizací za rok 2012.

Radě kraje jsou rovněž předkládány souhrnné výsledky hospodaření zdravotnických zařízení dle materiálu RK-14-2013-46, př. 2 a komentář k výsledkům hospodaření dle materiálu 
RK-14-2013-46, př. 3.
Stanoviska:

Odbor ekonomický k materiálu nemá připomínky, pouze poukazuje u Nemocnice Třebíč na povinnost zúčtování zhoršeného výsledku hospodaření za rok 2012 (14 230 tis. Kč) vůči účtu 432 – Výsledek hospodaření minulých účetních období, na kterém se zůstatek vykázané ztráty za předchozí období zvýší na částku 82 288 tis. Kč. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· výsledky hospodaření zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina za rok 2012 dle materiálu RK-14-2013-46, př. 1;

· převedení zlepšeného výsledku hospodaření za rok 2012 do rezervního fondu 
u Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace a jeho následné zapojení na snížení neuhrazené ztráty minulých let ve výši dle materiálu RK-14-2013-46, př. 1;

· převedení zlepšeného výsledku hospodaření za rok 2012 do rezervního fondu u Dětského centra Jihlava, příspěvkové organizace a Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace dle materiálu RK-14-2013-46, př. 1;

· převedení zlepšeného výsledku hospodaření za rok 2012 do rezervního fondu a do fondu odměn u Dětského domova Kamenice nad Lipou, příspěvkové organizace dle materiálu RK-14-2013-46, př. 1;
· účetní závěrku všech zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina za rok 2012;
bere na vědomí

informace o výsledku hospodaření zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina dle materiálu RK-14-2013-46, př. 2 a komentář k výsledkům hospodaření dle materiálu RK-14-2013-46, př. 3;

ukládá

· ředitelům zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina provést příděly do rezervního fondu a fondu odměn ze zlepšeného výsledku hospodaření roku 2012 a následně zúčtovat tento příděl do rezervního fondu vůči neuhrazené ztrátě minulých let (syntetický účet 432 - Výsledek hospodaření minulých účetních období) dle materiálu RK-14-2013-46, př. 1;
· řediteli Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace zúčtovat zhoršený výsledek hospodaření za rok 2012 dle materiálu RK-14-2013-46, př. 1 na účet 432 – Výsledek hospodaření minulých účetních období.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelé zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina
termín: do 30. 6. 2013
počet stran:	2


počet příloh: 3
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