RK-14-2013-52
Závěrečná monitorovací zpráva individuálního projektu „Podpora systému primární prevence sociálně patologických jevů“
pro: jednání rady kraje č. 14/2013 dne 23. 4. 2013
zpracoval: P. Švanda
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Individuální projekt „Podpora systému primární prevence sociálně patologických jevů“, který byl realizován Krajem Vysočina a financován z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost v celkovém objemu 19,9 mil. Kč, byl ke dni 28. 2. 2013 ukončen. Jeho cílem bylo posílení systémových vazeb při zabezpečování primární prevence sociálně patologických jevů ve školách a školských zařízeních na území Kraje Vysočina, zejména v oblasti dodávky bezplatných certifikovaných programů primární prevence do základních a středních škol, dále v oblasti vzdělávání pedagogických pracovníků a v oblasti rozvoje spolupráce všech subjektů participujících na primární prevenci v kraji. Za dobu realizace projektu bylo v rámci Kraje Vysočina podpořeno programy primární prevence 20 319 žáků základních a středních škol v celkovém počtu 3 226 vyučovacích hodin primární prevence. V oblasti vzdělávání pedagogických pracovníků bylo podpořeno vzdělávacími semináři 2 716 pedagogů. 
Po uplynutí posledního monitorovacího období projektu (1. 1. 2013 – 28. 2. 2013) byla zpracována Závěrečná monitorovací zpráva v systému Benefit, která tvoří přílohu tohoto materiálu RK-14-2013-52, př. 1, a která je nyní předkládána radě kraje ke schválení. Po finalizaci monitorovací zprávy bude v systému Benefit zpracována Žádost o platbu a včetně požadovaných příloh a odeslána na MŠMT. Bližší informace o průběhu projektu jsou zpracovány v materiálu RK-14-2013-52, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje vzít na vědomí informace uvedené v závěrečné monitorovací zprávě v rámci realizace individuálního projektu „Podpora systému primární prevence sociálně patologických jevů“ dle materiálu RK-14-2013-52, př. 1 a uložit odboru sociálních věcí povinnost odeslat tyto materiály na MŠMT. 
Stanoviska:

Stanovisko ekonomického odboru: Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Stanovisko projektové kanceláře: Projektová kancelář bere monitorovací zprávu na vědomí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

závěrečnou monitorovací zprávu projektu dle materiálu RK-14-2013-52, př. 1;
ukládá

odboru sociálních věcí odeslat tyto materiály včetně povinných příloh na MŠMT.
odpovědnost: odbor sociálních věcí 

termín: 30. 4. 2013
počet stran: 1


počet příloh: 1
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