RK-14-2013-53
2. Monitorovací zpráva projektu Transformace Ústavu sociální péče pro mentálně postižené Těchobuz I.
pro: jednání rady kraje č. 14/2013 dne 23. 4. 2013
zpracoval: J. Bína, Z. Lesinová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Transformace ÚSPMP Těchobuz I. je projekt, kterým se realizuje 1. část transformace Domova Jeřabina, p. o. a jeho cílem je vytvořit 4 skupinové domácnosti o max. počtu 6 osob s mentálním a kombinovaným postižením v běžné zástavbě obce Cetoraz a městě Pelhřimov, ve kterých bude poskytována sociální služba chráněné bydlení. V rámci příprav realizace tohoto záměru již byl Usnesením 1856/37/2011/RK dne 15. 11. 2011 schválen Transformační plán ÚSPMP Těchobuz, příspěvkové organizace a dne 5. 12. 2011 byl schválen hodnotící komisí MPSV. Usnesením 0246/03/2011/ZK dne 10. 5. 2011 zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo předfinancování přípravné fáze projektu a jeho realizaci do doby, než budou poskytnuty finanční prostředky z IOP.
Projekt Transformace ÚSPMP Těchobuz I. schválila rada kraje Usnesením č. 0242/05/2012/RK dne 31. 1. 2012 a projekt byl následně podán do Integrovaného operačního programu na základě 7. výzvy v oblasti intervence 3.1, aktivity a) investiční podpora transformace pobytových zařízení sociálních služeb, kterou vyhlásilo MPSV dne 7. července 2011. V projektu došlo doposud ke změnám I. – VIII., které schválila rada kraje.

Dle stanoveného harmonogramu projektu byla dne 31. 3. 2013 ukončena 2. etapa projektu pod názvem Etapa zpracování projektové dokumentace. Tato etapa probíhala od 1. 5. 2012. Ke 2. etapě byla zpracována Monitorovací zpráva, kterou nyní předkládáme radě kraje jako materiál RK-14-2013-53, př. 1. Po finalizaci monitorovací zprávy bude v systému Benefit zpracována Žádost o platbu a včetně požadovaných příloh MPSV bude odeslána na příslušnou pobočku CRR.

Etapa zpracování projektové dokumentace probíhala v souladu s projektovou žádostí, případné změny byly zpracovány a oznámeny formou Oznámení příjemce o změnách v projektu. Během etapy bylo ukončeno výběrové řízení na vypracování dokumentace staveb a zajištění autorského dozoru. Projektová dokumentace byla po převzetí od zhotovitele zaslána na kontrolu CRR, odkud byla následně předána MPSV. V rámci druhé etapy byl přijat pracovník na pozici projektového a finančního manažera projektu, který zajišťuje jeho potřebnou administraci. Souběžně s 2. etapou probíhala setkání transformačního týmu a procesy transformace (příprava uživatelů na stěhování do nových objektů rodinného typu atd.) v zařízení Domov Jeřabina, p. o. (bývalý ÚSPMP Těchobuz, p. o.).
Bližší informace o průběhu 2. etapy a finančních prostředcích vynaložených na projekt jsou zpracovány v RK-14-2013-53, př. 1 (Monitorovací zpráva). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje vzít na vědomí Monitorovací zprávu dle materiálu RK-14-2013-53, př. 1 a uložit odboru sociálních věcí povinnost odeslat tyto materiály na příslušnou pobočku Centra pro regionální rozvoj včetně požadovaných příloh MPSV. V materiálu RK-14-2013-53, př. 2 je připojeno prohlášení, které musí být přiloženo k monitorovací zprávě a k žádosti o platbu.
Stanoviska:

Stanovisko projektové kanceláře: Projektová kancelář bere na vědomí předloženou monitorovací zprávu.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

monitorovací zprávu projektu dle materiálů RK-14-2013-53, př. 1 a RK-14-2013-53, př. 2;
prohlašuje 
skutečnosti uvedené v materiálu RK-14-2013-53, př. 2;
ukládá

odboru sociálních věcí odeslat tyto materiály na příslušnou pobočku Centra pro regionální rozvoj včetně příloh požadovaných MPSV. 
odpovědnost: odbor sociálních věcí 

termín: 29. 4. 2013
počet stran: 2


počet příloh: 2
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