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Spolupráce Kraje Vysočina se zemí DOLNÍ RAKOUSKO v roce 2013:
I. Aktivity týkající se Pracovního programu:
1.1  Příprava nového Pracovního programu 2014-2017
V roce 2013 koordinuje Kraj Vysočina přípravu znění nového Pracovního programu pro roky 2014–2017 v rámci Dohody o spolupráci mezi spolkovou zemí Dolní Rakousko, a kraji Jihomoravským, Jihočeským a Vysočinou. Předpokládáme, že ve 4. čtvrtletí 2013 bude program projednán a schválen zastupitelstvy jednotlivých krajů (JčK, JmK, Kraj Vysočina) a parlamentu země Dolní Rakousko, aby mohl být na začátku roku 2014 slavnostně podepsán hlavními představiteli všech zúčastněných regionů, pravděpodobně za účasti velvyslance Rakouské republiky v ČR a dalších významných hostů.
1.2 Plánovaná spolupráce pracovních skupin v rámci Pracovního programu v roce 2013:

· Vodní hospodářství: V rámci setkání dochází k prohlubování kontaktů, předávání dalších teoretických a praktických zkušeností v oblasti vodního hospodářství se zaměřením zejména na ochranu podzemních a povrchových vod. 

Příští setkání pracovní skupiny bude spojeno s exkurzí na některou z vodárenských nádrží na území Kraje Vysočina.

· Zemědělství a lesnictví: 

Bilaterálně se dobře daří spolupráci mezi Krajem Vysočina a Dolním Rakouskem v oblasti půdoochranných technologií. V rámci této skupiny bude také v roce 2013 pokračovat pilotní projekt, který se zabývá ověřováním půdoochranných technologií při pěstování širokořádkových plodin.
· Ochrana přírody a životního prostředí: Spolupráce funguje hlavně na principu výměny informací, které se týkají vzájemné legislativy mezi ČR a Dolním Rakouskem a její odlišnosti. 

Skupina zvažuje realizaci společného projektu, který se zabývá tzv. „migračními koridory“ – tedy možností migrace pro volně žijící velké savce v rámci Evropy. 
Dne 18. 4. 2013 se v Dolním Rakousku (Raabs an der Thaya) uskuteční Konference o životním prostředí, které se zúčastní za Kraj Vysočina zástupci odboru životního prostředí (mj. zástupci za ochranu přírody, za ochranu ovzduší a za nakládání s odpady).
· Hospodářství: Skupina spolupracuje formou výměny informací o vzájemných projektech a stavu hospodářství, s platností od 21. 2. 2013 se změnil zodpovědný koordinátor skupiny, novou koordinátorkou pracovní skupiny je I. Fryšová.
· Věda: Oblast vědy, výzkumu a inovací je rozvíjena prostřednictvím jednotlivých výzkumných institucí, prozatím je spolupráce z Vysočiny zaměřena především na organizace z Vídně. V oblasti výzkumu realizovala projekt podpořený z OP AT-CZ 2007–2013 např. Vysoká škola polytechnická Jihlava, v rámci kterého vznikla na VŠPJ unikátní laboratoř. Téma vědy, výzkumu a inovací bude velmi pravděpodobně i jedním z tematických cílů OP AT-CZ 2014+, v rámci kterého se do spolupráce s rakouskými partnery zapojí i nově vzniklé Centrum excelence Telč AV CŘ, které již na přípravě projektů s rakouskými partnery pracuje. Samozřejmě i kraj sám hodlá spolupracovat s Dolním Rakouskem např. v oblasti naplňování regionální inovační strategie, kterou bude Zastupitelstvo Kraje Vysočina schvalovat v roce 2013.

· Turistický ruch: V rámci setkání dochází k prohlubování kontaktů, výměně zkušeností s přípravou a realizací turistických produktů a projektů realizovaných na podporu cestovního ruchu. V současné době není realizován ve spolupráci s Dolním Rakouskem žádný projekt. Hlavním cílem příštího setkání, které se uskuteční v Jižních Čechách, bude snaha o realizaci společného projektu zaměřeného na podporu rozvoje cestovního ruchu.
· Zdravotnictví: Hlavním přínosem setkání této skupiny je výměna a sdílení zkušeností, diskuze společných problémů a možností v oblasti zdravotnictví (např. tvorba zdravotních plánů, fungování zdravotní péče v regionech). V rámci spolupráce této skupiny se realizuje konkrétně projekt „Zdraví bez hranic“. Doba realizace: 12. 10. 2011 – 31. 3. 2014. Tento přeshraniční projekt se zabývá oblastí zdravotnictví a jeho rozvoje. Jeho cílem je umožnit lepší vynakládání finančních zdrojů obou zemí využitím synergií.

Nyní probíhá veřejná zakázka na zpracovatele zprávy o současném stavu v oblasti „Lidské zdroje ve zdravotnictví“. Po zpracování podkladů budou výstupy představeny na závěrečné konferenci, která je plánována na přelom roku 2013/2014.

· Ochrana před katastrofami:  Kraj Vysočina má zájem o další rozvíjení spolupráce v této oblasti, v  současné době se připravuje koncepce další možné spolupráce.
Účast zástupců Úřadu dolnorakouské zemské vlády na cvičení krizového řízení v JE Dukovany – ZÓNA 2013 – zástupci Úřadu dolnorakouské zemské vlády Bernhard Schlichtinger (vedoucí oddělení požární a civilní ochrany) a Stefan Kreuzer (zástupce vedoucího oddělení požární a civilní ochrany) se zúčastní cvičení krizového řízení při simulované havárii Jaderné elektrárny Dukovany s názvem ZÓNA 2013, které se má uskutečnit ve dnech 26. 3. až 28. 3. 2013.
· Doprava: V rámci EÚS AT CZ 2007–13 spolupracuje Kraj Vysočina s Dolním Rakouskem na třech společných projektech v oblasti dopravy. Skupina má již připravena prioritní témata pro budoucí PP. 

Společně realizované projekty:

Dosažitelnost spojuje: na rok 2013 je plánováno zpracování doprovodné oblastní studie v oblasti veřejné hromadné dopravy v česko-rakouském příhraničí; nadále bude provozována autobusová linka na trase Telč – Slavonice – Raabs an der Thaya, v turistické sezóně nově doplněná o cyklovlek.
Severojižní propojení Kraje Vysočina – 3: zpracování projektové dokumentace budoucích silničních staveb; výstupy též poslouží jako příprava na čerpání v rozpočtovém období 2014 – 2020.
II/406 Telč – průtah: kompletní modernizace komunikace ve vlastnictví Kraje Vysočina v intravilánu Telče o délce 1,3 km; realizace stavby je plánována na roky 2013 – 2014.
· Územní plánování a rozvoj regionů, regionální management, obnova vesnic a měst: K přínosům spolupráce v rámci této skupiny patří vzájemná výměna informací o vývoji dokumentů územního plánování a regionálního rozvoje a také informace o nových nástrojích územního, prostorového a regionálního plánování (např. kalkulačka investičních nákladů záměru). Příští setkání se uskuteční v květnu 2013 v Jihočeském kraji.
· Regionální politika EU, Evropská územní spolupráce, euroregiony: Cílem této skupiny není realizace projektů, ale koordinace a řízení práce regionálních subjektů programu EÚS AT-CZ tak, aby v rámci tohoto programu byly předkládány projekty, které jsou kvalitně připravené a zpracované. V budoucnu jsou cílem skupiny hlavně konzultace s žadateli, které jim mají napomáhat při přípravě projektových záměrů.

· Kultura: K hlavním přínosům této skupiny patří realizace společného česko-rakouského projektu v oblasti kultury, umělecké tvorby, knihovnictví, muzejní a galerijní práce v letech 2011–2013 s názvem Porta culturae. Patří sem například následující aktivity: Dny otevřených ateliérů, Jazzové mosty, mezinárodní malířské a sklářské sympozium, autorská čtení apod. 
· Vzdělávání, výchova, mládež, rodina, sport: Tato skupina si zvolila jako prioritu podporu a propagaci německého jazyka mezi studenty středních škol. Proto spolupracovala i v letošním roce na organizaci a zajištění krajského kola olympiády v německém jazyce (28. 2. 2013), kde se angažují v porotě také pedagogové z Dolního Rakouska. Rakouští kolegové mají o další spolupráci zájem i v budoucnu. Výherci olympiády za odměnu odjedou na Jugendcamp do DR a v ČR se připravuje pro studenty z DR akce reciproční. Příští setkání skupiny se uskuteční v květnu v Kraji Vysočina.
Možnost ročního studijního pobytu na SŠ v Rakousku pro vybraného studenta/studentku z Kraje Vysočina – Kraj Vysočina nabízí zájemcům o studium v zahraničí možnost absolvovat rok studia na SŠ v Rakousku, konkrétně na Gymnáziu v Hornu. Program je určen pro studenty středních škol z Kraje Vysočina, ve věku 15-17 let, kteří by si chtěli zlepšit znalosti německého jazyka, multikulturní znalosti a seznámit se se způsobem života Rakušanů. Podmínkou je dobrá znalost německého jazyka, samostatnost a dobré studijní výsledky.
Zájem o lektora (rodilého mluvčího), který by vyučoval na SŠ v Kraji Vysočina – Kraj Vysočina má zájem o lektora německého jazyka, který by působil na SŠ v Kraji Vysočina. Aktivitu podporuje jak Rakouské velvyslanectví v ČR, tak Ministerstvo školství v DR (Bundesministerium für Unterricht, Kunst und Kultur). V současné době se připravuje popis pracovní pozice na místo lektora, který uveřejní Ministerstvo školství na svých webových stránkách v rubrice Volná místa. Kontaktní osobou v této záležitosti je za Kraj Vysočina Mgr. Petr Adam.

II. Plán aktivit, které se týkají spolupráce s partnerským regionem Dolní Rakousko pro rok 2013: 

1) Realizace projektu „Kulturní krajiny a identity podél česko-rakouské hranice – 60 let EU“ – v rámci tohoto projektu se v roce 2013 uskuteční celá řada aktivit. 

Jednou z nejvýznamnějších akcí projektu je Mladá univerzita Waldviertel, která se bude konat již po páté. V rámci tradičního „Dne na Vysočině“ děti navštíví město Telč, kde pro ně bude připraven pestrý celodenní program (dopoledne 3 přednášky, odpoledne 6 workshopů v Telči a okolí).

Dále se v rámci projektu uskuteční 1x přednáška pro veřejnost, 1x workshop pro pedagogy a 2x  tzv. „Den na hranici“ pro žáky partnerských ZŠ z Kraje Vysočina a Dolního Rakouska. 
2) Projekt Porta culturae – v rámci tohoto projektu se uskuteční v roce 2013 následující aktivity:
Výstava děl z mezinárodního Sklářského sympozia Vysočina 2012 – ve dnech 21. února až 7. dubna se v prostorách Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě uskuteční výstava děl osmi sklářských výtvarníků z Česka, Rakouska a Slovenska, která vznikla během pětidenního mezinárodního Sklářského sympozia Vysočina 2012 v Horácké galerii v Novém Městě na Moravě.
Mezinárodní historická konference Češi a Němci na Vysočině – ve dnech 24. – 26. 4. 2013 v Havlíčkově Brodě uskuteční mezinárodní historická konference Češi a Němci na Vysočině, kterou připravilo Muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod, ve spolupráci s Moravským zemským archivem – Státním okresním archivem v Havlíčkově Brodě a Státním okresním archivem v Jihlavě. Konference je zaměřena na dějiny česko-německých vztahů na území dnešního Kraje Vysočina, které mají staletou historii, ale řada historických etap není dostatečně popsána. Cílem konference je připomenout historické události a fenomény tohoto soužití, od nejstarších dob. Pozváni budou i zástupci rakouských a německých příhraničních regionů.
Mezinárodní seminář „Terénní etnografické práce“ (květen 2013) – při příležitosti semináře bude vydán sborník příspěvků.
Výstava „Pravěké a ranně novověké dějiny Vysočiny, Jižních Čech, Jižní Moravy a Dolního Rakouska“ (červen-červenec 2013) – výstava zaměřená na historický vývoj v partnerských regionech.
Webová prezentace „Databáze živá kultura Kraje Vysočina“ (červenec) – webová prezentace a její propojení se strukturami partnerů projektu a kulturním portálem kraje, zveřejnění v průběhu roku 2013.
Putovní výstava České a rakouské knižní ilustrace (říjen-listopad 2013) – při příležitosti této výstavy bude vydán katalog.
Autorská a scénická čtení, Listování (v průběhu roku 2013) – představení autorů z partnerských regionů, pořadatel Krajská knihovna Vysočiny v Havlíčkově Brodě.

3) Návštěva velvyslance Rakouské republiky, jeho excelence Ferdinanda Trauttmansdorffa 

4) Exkurze zástupců Oddělení kultury a umění z Úřadu dolnorakouské zemské vlády zaměřená na památkovou péči v Kraji Vysočina – v prvním pololetí t. r. je plánována dvoudenní návštěva vedoucího oddělení kultury a umění Hermanna Dikowitsche.
5) Výstava děl ze sbírky Patrika Šimona v Landesmuseu Niederösterreich „Neznámá moderna – z České republiky a ze střední Evropy“ – Výstava vybraných děl ze sbírek Patrika Šimona se uskuteční od 5. července do 3. listopadu 2013. Expozice bude obsahovat zhruba 60 děl ze sbírek Patrika Šimona, která budou doplněna o exponáty ze sbírek Landesmusea.

6) Projekt „Zahradní terapie – sociální zapojení a inkluze prostřednictvím zahradně-terapeutických opatření a aktivizací“ – na základě dobré spolupráce vznikl v rámci česko-rakouské spolupráce další projekt, který volně navazuje na „Přírodní zahrady bez hranic“, s názvem „Zahradní terapie…“ (2012–2014). Leadpartnerem projektu je o.p.s. Chaloupky. Tento projekt se zabývá sociálním zapojením znevýhodněných skupin obyvatelstva (senioři, znevýhodněná mládež) do společnosti. Období realizace projektu: 1. 2. 2012–31. 8. 2014. 
7) Podpora mediální kampaně na podporu výuky německého jazyka „Šprechtíme“ – Kvůli významnému poklesu zájmu o výuku německého jazyka na školách v ČR se Kraj Vysočina rozhodl podporovat výuku německého jazyka, neboť k dobrým sousedským vztahům a úzkému hospodářskému propojení patří i snaha učit se na obou stranách jazyk souseda.

Iniciátory kampaně jsou například Česko-německá obchodní a průmyslová komora, Obchodní oddělení Rakouského velvyslanectví v Praze či Velvyslanectví Spolkové republiky Německo. Cílem je vrátit německému jazyku místo na českých školách, které mu z ekonomických a kulturních důvodů patří. 

Součástí podpory by měla být i plánovaná návštěva velvyslance Spolkové republiky Německo Detlefa Lingemanna, který by měl tento projekt v rámci podpory kampaně představit pedagogickým pracovníkům v Kraji Vysočina. Návštěva by se měla uskutečnit ve 2.- 3. čtvrtletí letošního roku.

8) Evropské diskusní fórum Europaforum Wachau v klášteře Göttweig – je plánována účast zástupců ORR či OSH.

9) Účast Střední zdravotnické školy a Vyšší odborné školy zdravotnické Jihlava na soutěži v poskytování první pomoci v dolnorakouském Rohbachu – ve dnech 29. 5. − 2. 6. 2013 se zúčastní žáci a vyučující zdravotnické školy Jihlava soutěže v poskytování první pomoci; součástí akce bude i s poznávání kulturních a přírodních kras Dolního Rakouska. 
10)  Účast dvou soutěžních družstev rakouského Červeného kříže na „Soutěži první pomoci 2013“ – ve dnech 19. − 20. 6. 2013 se uskuteční v Mladých Bříštích u Humpolce již 19. ročník soutěže v poskytování první pomoci, která probíhá v modelových situacích v reálném přírodním prostředí. 
11)  Evropský region Dunaj-Vltava (ERDV) - dne 30. června 2012 byl slavnostně založen Evropský region Dunaj-Vltava (ERDV). Akt proběhl symbolicky na lodi při plavbě po Dunaji, kde byly podepsány stanovy ERDV. Členové projektu pocházejí ze tří zemí: Německo, Rakousko, Česká Republika. Region ERDV čítá 6 milionů obyvatel, na ploše 60 000 km², rozkládající se ve třech státech a mluvící dvěma odlišnými jazyky. Jedná se o politicky ustanovené pracovní společenství sedmi regionů. Ty se nachází mezi třemi metropolemi: Prahou, Vídní a Mnichovem.
Členové regionu ERDV:

Spolková republika Německo: EDM-Verein Niederbayern-Altötting, okres Oberpfalz

Česká republika: Jihočeský kraj, Plzeňský kraj, Kraj Vysočina

Republika Rakousko: země Horní Rakousko, země Dolní Rakousko
Evropský region Dunaj-Vltava sleduje následující cíle:
- Vybudování přeshraniční spolupráce ku prospěchu zde žijících lidí, pro lepší identifikaci regionu směrem dovnitř a pro posílení vnímání regionu směrem navenek.

- Vypracování společných přeshraničních pozic, strategií a projektů k tomu, aby mohl jako silný trilaterální region přispívat k teritoriální spolupráci.

- Posílení a další vývoj hospodářských, sociálních, kulturních a infrastrukturálních vztahů mezi členy a aktéry v regionech.

- Udržení a podpora regionu jako příkladně atraktivního prostoru k životu, přírodního, kulturního a hospodářského prostředí a snížení zde dosud existujících bariér.

- Posílení souladu při společné účasti na programech regionální politiky EU a jiných evropských a národních programech.

- Zastupování zájmů Evropského regionu Dunaj-Vltava u evropských a národních institucí a zařízení.
- Příklady uvažované spolupráce: fungování společného marketingu, zdravotní prevence, management turistických destinací, plánování transevropských komunikací, společný trh práce, přeshraniční veřejná doprava.

Aktuální dění v euroregionu ERDV:

- V současné době probíhá výběrové řízení na obsazení pozic zaměstnanců kanceláře ERDV – nástup zaměstnanců od dubna 2013 (vzhledem k tomu, že ERDV není právnickou osobou, zaměstnanci budou zaměstnáni pod Hornorakouským úřadem Horního Rakouska).
- Na jednání ZK 19. 2. 2013 byly projednány dohoda ke kanceláři a smlouva o poskytnutí dotace na rok 2013.
- Proběhla úvodní jednání znalostních platforem pod garancí jednotlivých regionů ERDV a to:

25. 2. 
Znalostní platforma Klastry – Linz

28. 2.
Znalostní platforma Rozvoj Vysokých škol – Passau

5.3. 
Znalostní platforma Energetika – Groß Schönau

7.3. 
Znalostní platforma Věda, výzkum a inovace – Regensburg

15.4.
 Znalostní platforma Trh práce a zaměstnanost – Jihlava
Termíny jednání pod záštitou Českých Budějovic a Plzně budou upřesněny.

- Jednání znalostních platforem budou financována z realizovaných projektů přeshraniční spolupráce (projekt Euroregion Dunaj Vltava konkrétně).
- Na prvních jednáních znalostních platforem bude připraven plán činnosti na nadcházející dva roky s cílem přípravy konkrétních projektů, které bude např. možno financovat jak ze současných tak budoucích programů přeshraniční spolupráce (Rakousko-Česká republika, Bavorsko-Česká republika, Bavorsko-Rakousko)  
12)  Účast Kraje Vysočina v konsorciu regionů vedeného Dolním Rakouskem v rámci Dnů regionů a měst (Open Days) ve dnech 7. – 11. října 2013 v Bruselu

Zastoupení Dolního Rakouska v Bruselu iniciovalo vytvoření konsorcia regionů, které společně plánuje zorganizovat debatu na téma Územní plánování a rozvoj v městských a venkovských oblastech. Debata se uskuteční v rámci Dnů regionů a měst v Bruselu tzv. Open Days. Debata se zaměří jak na přeshraniční, tak regionální zkušenosti s výzvami spojenými s územním plánováním v městských a venkovských oblastech. Zástupci zde představí evropské odborné i laické veřejnosti příklady dobré praxe ze svého regionu. 
13)  EUREGHA – Organizace evropských regionálních a místních orgánů zodpovědných za zdravotní péči (European Regional and Local Health Authorities, EUREGHA) – od září roku 2012 je Kraj Vysočina členem nově vytvořené neziskové Organizace evropských regionálních a místních orgánů zodpovědných za oblast zdravotnictví, tzv. EUREGHA (zakládajícím členem je Dolní Rakousko). Cílem EUREGHA je vytvořit silnou lobbystickou skupinu regionů, prostřednictvím níž budou regiony moci ovlivňovat dění v EU, potažmo evropskou legislativu v oblasti zdravotní péče. Organizace má také napomáhat výměně informací mezi regiony, vytvářet platformu pro hledání projektových partnerů, informovat o aktuálních výzvách do programů Evropské komise apod. 

Plánované aktivity v rámci skupiny EUREGHA v roce 2013:

- účast na setkání se zástupci  Generálního ředitelství (DG Sanco) v otázkách přípravy evropské legislativy v oblasti zdravotnictví

- připomínkování legislativních návrhů Evropské komise v oblasti zdravotnictví

- možnosti zapojení do společných zdravotnických projektů v rámci EUREGHA

- pořádání seminářů a konferencí na zdravotnická témata.
14)  Účast zástupců Kraje Vysočina na Hornorakouské zemské výstavě 2013 – od 26. dubna do 3. listopadu 2013 se koná přeshraniční Hornorakouská zemská výstava "Staré stopy - nové cesty", která probíhá současně na čtyřech místech: v Bad Leonfeldenu, Freistadtu, Českém Krumlově a Vyšším Brodě. Každé ze čtyř míst nabízí vlastní tematické těžiště. Výstava ve Freistadtu se věnuje historické roli šlechty, klášterů, měst a obchodu. Bad Leonfelden se zabývá historickým vývojem silnic, dopravy a obchody s ohledem na převratné politické změny 20. století. V Českém Krumlově jsou prezentovány ambiciózní, ale nikdy nezrealizované projekty z regionu pod názvem "Co by, kdyby…. Ve Vyšším Brodě shlédnou návštěvníci expozici bohatých uměleckých pokladů cisterciáckého kláštera, především legendární "Závišův kříž". 
15)  Účast zástupců Kraje Vysočina na výstavě na zámku Schallaburg – v termínu 23. března 2013 − 10. listopadu 2013 se na zámku Schallaburg uskuteční výstava s názvem „Indie v době maharádžů – Das Indien der Maharadschas“.
16)  Účast zástupců Kraje Vysočina na Dolnorakouské zemské výstavě 2013 – v termínu 27. dubna − 3. listopadu 2013 proběhne na dvou místech: v Asparnu an der Zaya a v Poysdorfu Dolnorakouská zemská výstava na téma „Chléb a víno“.
17)  Projekt Harmonizace – v rámci tohoto projektu se uskuteční v roce 2013 následující společné aktivity:

- vytvoření a spuštění rodinného webu – internetových stránek s informacemi o službách péče o děti, který bude propojen s portálem v Dolním Rakousku

- bude v rámci nabídky péče o děti zprostředkována praxe zájemcům z Vysočiny v Dolním Rakousku, zejména zájemcům o práci denních matek/otců

18)  Příprava projektu Fit 70+ – s dolnorakouským partnerem/ poskytovatelem sociálních služeb probíhá příprava společného projektu zaměřeného na aktivizaci seniorů a speciální úpravu podmínek pobytu osob s demencemi ve vybraném zařízení sociálních služeb na Vysočině, s předpokladem realizace od července 2013.

19)  Projekt SENIOR PLUS – v rámci tohoto projektu se uskuteční v roce 2013 následující společné aktivity:
- slavnostní otevření Senior Pointu v Jihlavě

· odborná konference zaměřená na nástroje seniorské politiky v kontextu příhraniční spolupráce, předběžně stanoven termín 5. 6. 2013

· vybudování základní sítě společných poskytovatelů slev pro seniory na Vysočině a v Dolním Rakousku, propagace možností využívání karty výhod v obou regionech (vzájemná propagace)

- workshop a diskuzní fórum k návrhu pracovní verze koncepce seniorské politiky (přenos zkušeností z Dolního Rakouska)

- úvodní pořad k seniorskému vzdělávání na Vysočině

- jednodenní odborná exkurze aktérů v sociální oblasti (zástupců místních samospráv a neziskového sektoru z oblasti sociálních služeb) v Dolním Rakousku za účelem představení příkladů dobré praxe Dolního Rakouska pro zájemce z Vysočiny
III. Společné projekty Kraje Vysočina s dolnorakouskými partnery v rámci OP Evropská územní spolupráce Rakousko-Česká republika 2007–13:
Podrobnější informace k obsahu projektů realizovaných v rámci OP EÚS se zemí Dolní Rakousko obsahuje materiál s názvem Zpráva o spolupráci Kraje Vysočina se zahraničními partnery v roce 2012, RK-04-2013-46.
· RECOM CZ-AT – Regional Cooperation Management CZ-AT (administrace odborem regionálního rozvoje)

Doba realizace projektu: 24. 4. 2008–31. 3. 2015

· Technická pomoc Vysočina – Technická pomoc OP Rakousko – Česká republika 2007–2013 v Kraji Vysočina (administrace odborem regionálního rozvoje)

Doba realizace projektu: 1. 7. 2008–31. 5. 2015

· Partnerství Rakousko – Česká republika ve Středoevropském regionu PRO 2013+ (Partner AT-CZ PRO 2013+) (administrace odborem regionálního rozvoje)

Doba realizace: 1. 1. 2011–31. 12. 2013

· Porta culturae (administrace příspěvkovou organizací Kraje Vysočina)

Doba realizace: 1. 1. 2011–31. 12. 2013

· KID CZ-A – Kulturní krajiny a identity podél rakousko-českých hranic – 60 let EU (administrace odborem sekretariátu hejtmana)

Doba realizace: 15. 5. 2011–31. 12. 2013

· SJP – 3 – Severojižní propojení kraje Vysočina – 3 (administrace odborem dopravy a silničního hospodářství)

Doba realizace: 14. 1. 2011–31. 12. 2013

· EDU.REGION – Síť pro společný hospodářský a pracovní prostor Rakousko-Česko (administrace příspěvkovou organizací Kraje Vysočina)

Doba realizace: 1. 6. 2011–31. 12. 2013

· Dosažitelnost spojuje – Internacionální autobusová linka: Telč – Dačice – Slavonice – Dobersberg – Karlstein a.d. Thaya – Raabs a.d. Thaya Autobusová linka (dílčí úsek) k napojení na veřejnou dopravní síť: Dobersberg - Waidhofen a.d. Thaya (administrace odborem regionálního rozvoje a odborem dopravy a silničního hospodářství)

Doba realizace: 19. 8. 2011–31. 12. 2013

· Zdraví bez hranic – Budoucí přeshraniční spolupráce ve zdravotnictví Dolní Rakousko – Jihomoravský kraj – Kraj Vysočina (administrace odborem regionálního rozvoje a odborem zdravotnictví) 

Doba realizace: 12. 10. 2011–31. 3. 2014

· UMBESA – Udržitelný jídelníček – realizace udržitelnosti ve stravovacích zařízeních za zvláštního zohlednění regionálních, sezónních a ekologických potravin a čerstvě připravovaných jídel (administrováno příspěvkovou organizací Kraje Vysočina)

Doba realizace: 1. 6. 2012–31. 12. 2014

· EDM konkret – Evropský region Dunaj-Vltava konkrétně (administrováno odborem regionálního rozvoje) 

Doba realizace: 1. 4. 2012–31. 7. 2014

· IB – KSP – Interkulturní vzdělávání dětí, žáků a pedagogů (administrováno příspěvkovou organizací Kraje Vysočina)

Doba realizace: 1. 9. 2012–31. 8. 2014

· Harmonizace/Harmonisierung – Harmonizace při opatrování dětí (administrováno odborem sociálních věcí)

Doba realizace: 1. 7. 2012–30. 6. 2014

· SENIOR PLUS – Aktivní seniorská politika Vysočina – Dolní Rakousko (administrováno odborem sociálních věcí)

Doba realizace: 1. 7. 2012–30. 9. 2014

IV. Mladá Univerzita/Junge Uni Waldviertel. Historie – budoucnost?

Mladá univerzita Waldviertel (MU) nabízí příležitost mladým lidem ve věku od 11 do 15 let zažít v období letních prázdnin atmosféru opravdové univerzity. Organizátorům a všem, kteří přispívají k realizaci MU, záleží na tom, aby zúčastněným byl nejenom přiblížen svět vzdělávání a poznávání, ale zejména, aby byly poskytnuty podmínky pro širokou interkulturní výměnu mezi sousedy.
První ročník česko-rakouské Mladé univerzity se uskutečnil v roce 2009 jako jeden z doprovodných programů v historii první společné přeshraniční Dolnorakouské zemské výstavy 2009. Tato výstava nabízela možnost prohlídky expozic ve městech Horn, Raabs an der Thaya a Telč. V tomto ročníku se program na Vysočině, v Telči, omezil na prohlídku Výstavy a historického centra Telče. 

Každoroční kladné ohlasy účastníků a pozitivní reakce jsou pro nás motivací připravovat další ročníky. Společně s našimi projektovými partnery se snažíme o skutečný přeshraniční dopad.

 
Role Kraje Vysočina při pořádání Mladé univerzity: 
· Zajišťování českých vedoucích s dobrou znalostí němčiny, kteří se starají o účastníky       MU. Zařizujeme dopravu během návštěvy Kraje Vysočina, kam kompletní tým Mladé univerzity Waldviertel každý rok vyráží na celodenní výlet. Kompletně zajišťujeme tlumočení a z velké části také překlady.

·  V roce 2010 se na české straně pro financování Mladé univerzity využil Fond malých projektů - nedílná součást EÚS Rakousko – ČR 2007-2013. Náklady na české straně tvořily částku 18 171,- EUR (přiznaná výše dotace z ERDF byla 15 445 EUR). Příjemcem dotace a nositelem projektu bylo občanské sdružení JEJDA.... Mladá univerzita 2010 se konala pod záštitou hejtmana kraje Vysočina Jiřího Běhounka a za aktivní účasti oddělení vnějších vztahů. Kraj Vysočina usnesením 1132/24/2010/RK poskytl o.s. JEJDA... finanční dar ve výši 35 438 Kč. Tato částka odpovídala 50% finančních prostředků, kterými se JEJDA... na projektu podílela.
Mladá univerzita Waldviertel 2010 se konala v termínu 19. až 23. července 2010.
· Ihned po skončení MU2010 se partneři z Kraje Vysočina a z Dolního Rakouska/Waldviertelu rozhodli připravit společný projekt, který by zajistil pokračování Mladé univerzity alespoň ve střednědobém horizontu. Z tohoto důvodu byla MU začleněna do širšího konceptu aktivit, které si kladly za cíl zprostředkovávat poznatky o společné historii a z toho odvozených konceptů pro překonávání společné přítomnosti a budoucnosti v programovém rámci Evropské unie. V neposlední řadě měly aktivity projektu přispět ke společnému překonání „hranic“ v přeneseném smyslu slova.

Nový projekt na roky 2011 až 2013 obdržel název Kulturní krajiny a identity podél česko-rakouské hranice - 60 let EU (zkráceně KID CZ-A).
· Usnesením 0456/06/2010/ZK Zastupitelstvo kraje schválilo účast kraje Vysočina jako partnera v tomto projektu v rámci Operačního programu Cíl 3 Evropská územní spolupráce Rakousko - Česká republika 2007 - 2013 se spolufinancováním z vlastních zdrojů ve výši 6 388,- EUR, tj. 156 506,00 Kč (převodní kurz 24,50 Kč). Zastupitelstvo kraje schválilo rovněž převod finančních prostředků ve finančním objemu max. 63 870 EUR, tj. 1 564 815,00 Kč na předfinancování a realizaci projektu.
· Partnery dohody o spolupráci mezi vedoucím partnerem a projektovými partnery v projektu KID CZ-A se na rakouské straně stali: spolek Europa Brücke Raabs jako lead partner, zastoupený panem R. Mayerem, starostou města Raabs/Thaya. Partnerem byl Ludwig Boltzmann Gesellschaft, s kontaktní osobou Philippem Lesiakem, který vede pobočku Institutu L. Boltzmanna pro výzkum následků válek v Raabs/Thaya. Historik P. Lesiak byl rovněž jedním z vědeckých pracovníků, který připravoval expozice DRZV2009 v Hornu a Raabsu. Na české straně se stali partnery Kra Vysočina; Akademie věd ČR s kontaktní osobou Prof. Milanem Hlavačkou, vedoucím Oddělení dějin 19. století Historického ústavu AV ČR; Jihočeská univerzita s kontaktní osobou Kateřinou Pražákovou, projektovou manažerkou. 
V projektu KID CZ-A tvoří MU pouze jednu z několika dalších aktivit, byť svým rozsahem pro Kraj Vysočina nejvýznamnější. Dalšími aktivitami jsou vzdělávací akce pro veřejnost, studenty a pedagogy. Díky projektu KID CZ-A se mohl začít používat termín Kampus Raabs jako označení letního univerzitního města pro mládež z Rakouska a České republiky.

Mladá univerzita Waldviertel 2011 se konala v termínu od 15. do 19. srpna 2011 a nosným tématem byla „Technika“.
Mladá univerzita Waldviertel 2012 se konala v termínu od 6. do 10. srpna 2012 s hlavním mottem „Naše Země – naše zodpovědnost“.
Mladá univerzita Waldviertel 2013 se bude konat v termínu od 5. do 9. srpna 2013 s hlavním mottem „Cesta kolem světa v pěti dnech“.

Jak probíhá týden na Mladé univerzitě?
Motto Mladé univerzity Waldviertel je „Zažít univerzitní atmosféru pod širým nebem“. Co nejvíce aktivit je proto pořádáno venku a v přírodě. 
Týdenní program (od pondělí do pátku) přináší tři dopolední přednášky, které prezentují odborníci na danou problematiku – historici, vědečtí pracovníci univerzit a vědeckých institucí, kurátoři. Tyto přednášky jsou profesionálně tlumočeny do jazyka sousedů. Odpoledne jsou mladí studenti rozděleni do skupin a svoje vědomosti si mohou prohloubit během workshopů a exkurzí – vybírat si mohou z opravdu bohaté nabídky – denně 5 až 7 různých dílen. Během každého workshopu jsou přítomni vedoucí, kteří komunikují v češtině i němčině. Jedno odpoledne je kompletně věnováno pohybové aktivitě (sportovní olympiádě). Večer se účastníci scházejí u táboráku, zatančí si na diskotéce nebo si vyrábějí slavnostní kloboučky na závěrečnou „promoci“.
Mladá univerzita na Vysočině: Jeden den Mladé univerzity (středa) se tradičně koná na Vysočině. Během minulých pěti ročníků účastníci navštívili Telč, Jihlavu a Třebíč.
Ubytování je zajištěno na jednom místě v Raabs/Thaya v ubytovacím zařízení pro mládež a rodiny JUFA Raabs. Jsou zde dobře vybavené pokoje, kvalitní jídlo a velká zahrada včetně zázemí pro sport (fotbal, stolní tenis, velká tělocvična).

Budoucnost Mladé univerzity po roce 2013

Projekt KID CZ-A v roce 2013 končí a není možné jej z OP AT-CZ 2007-13 prodloužit do roku 2014. Existuje předpoklad, že pravidla pro nové programovací období 2014-20 ještě nebudou v prvním pololetí 2014 zcela připravena pro žadatele. V tuto chvíli (březen 2013) není ani jisté, zda aktivity typu Mladá univerzita, resp. KID CZ-A, budou v budoucnu programem přeshraniční spolupráce podporovány.
Zejména z tohoto důvodu budou čeští a rakouští partneři, konkrétně Kraj Vysočina, Europa Brücke Raabs a byl Ludwig Boltzmann Gesellschaft hledat cesty, jak s pomocí veřejných a soukromých institucí zajistit financování MU 2014. Tyto subjekty se již zamýšlí nad tím, jak obohatit a inovovat náplň MU a současně hledají silné partnery, které by mohly MU funkčně zakomponovat do svých budoucích projektů.

Plánovaný rozpočet Mladé univerzity 2014 – předpoklad 100-120 studentů
odborný odhad:
Výdaje česká strana:
Plat pro vedoucí (5 osob)




1000
Cestovní náhrady pro vedoucí (5 osob)



2000
Honorář a cestovné pro přednášející na Vysočině 

  390
Tlumočení a překlady (komplet jeden ročník MU)

8950
Oběd, večeře, svačiny a pitný režim na Vysočině

2500
Autobus (Raabs – Vysočina a zpět)



1800
Grafika skládačky, inzerátu, atp. 



  400
Sportovní olympiáda v Raabsu 




2500
Workshopy na Vysočině (honoráře, materiál, atp.)

1300

Celkem výdaje česká strana 




20.840 EUR tj ca. 521 000 Kč

Výdaje rakouská strana:
Poštovné, telefony, spotřební materiál



3000
Přednášející v Raabsu včetně cestovného


2500
Workshopy v Raabsu





3000
Náklady na grafičkou přípravu brožury, plakátu včetně 
tisku a webových stránek MU (dvojjazyčně)


4500
Slavnostní „promoce“ 





1500
Mzda a cestovné vedoucích (13 osob)



6000
Poplatek za odborné vedení MU Vysokou školou v Krems se upřesňuje
Pronájem Lindenhofu Raabs




1500
Cestovné pro přednášející a garanty 
workshopů v Raabsu





1000
Cesty autobusem 




  
700
Mzdy pro osoby, připravující MU na rakouské
straně







8000
Ubytování účastníků a opatrovníků v JUFA Raabs 
včetně obědů a večeří





18000

Příjmy rakouská strana:
Příjmy z účastnického poplatku (čeští účastníci 2500 Kč = 100 EUR
rakouští 250 EUR)





19500

Celkem výdaje rakouská strana 


min. 30.200 EUR tj ca. 755 000 Kč

  Napsali o Mladé univerzitě:

MUDr. Jiří Běhounek, hejtman Kraje 
Vysočina 
Výňatek
z úvodního
slova 
programové 
brožury MU: 
„… Česko a Rakousko jsou dvě země se společnou historií, které si v minulosti dokázaly být blízké i vzdálené. Je tomu něco málo přes 20 let, co tyto naše dva státy oddělovala neprostupná hranice – „železná opona“ – tedy něco, co je pro Vás dnes jen velmi těžko představitelné. … Proto bych si moc přál, abyste využili všeho, co nabízí Mladá univerzita Waldviertel a měli „chuť“ objevovat společné dějiny zemí v srdci Evropy, hledat rozdíly i podobnosti obou národů a měnit mnohdy vžité mylné představy o svých sousedech. Máte skvělou příležitost navázat nová osobní přátelství. …“

Dr. Erwin Pröll, Zemský hejtman Dolního Rakouska
Citace z úvodního slova programové brožury MU: „… Mladá univerzita Waldviertel zaznamenala v minulých letech nejen kladné ohlasy a nadšené reakce, ale odráží také dění v celém regionu, který se ukázal jako místo vhodné pro vzdělávání mládeže, místo kde se soustředí kreativní potenciál. S pýchou můžeme dnes říci, že Mladá univerzita Waldviertel nabízí moderní a na budoucí vývoj zaměřené vzdělávání, které umožňuje další rozvoj každému studentovi podle jeho osobních zájmů a schopností. … Mimořádně mě těší, že díky Mladé univerzitě Waldviertel je zajištěno další využití prostor areálu Lindenhofu i po konání naší úspěšné Dolnorakouské zemské výstavy „Rakousko. Česko. rozděleni – odloučeni – spojeni“ konané v roce 2009. Je mi ctí, že jako zemský hejtman mohu konané v roce všem upřímně poděkovat za velké nasazení v zájmu mládeže. …“

RNDr. Marie Kružíková, členka Rady Kraje Vysočina pro oblast školství
Citace z úvodního slova programové brožury MU: „V letošním roce 2012 se koná již čtvrtý ročník Mladé univerzity Waldviertel. Minulý ročník zaznamenal nejvíce přihlášených účastníků za celou dobu konání této akce. Doufám, že i letošní ročník bude takto úspěšný, a těší mě, že Mladá univerzita se líbí. Význam Mladé univerzity spočívá i v tom, že mladí studenti mají možnost se seznámit v praxi s německým jazykem. V současné době zaznamenáváme totiž v České republice alarmující pokles zájemců o studium němčiny. Česká republika je ekonomicky silně propojena s hospodářstvím německy mluvících zemí a v ČR působí zhruba 8.000 firem s německou nebo rakouskou majetkovou účastí, znalost němčiny je tedy podstatnou výhodou na trhu práce. Proto představuje Mladá univerzita dobrou příležitost, jak se prakticky seznámit s cizím jazykem, navázat nová přátelství či poznat krásy sousední země. … „

Dr. jur. Gerhard Stadler, Wiener Zeitung, příloha Extra, 12.−13. ledna 2013, 
Citace z článku „Neznámí příbuzní“: …„Upozornil bych především na „Verein Europabrücke Raabs“, který se už od roku 2009 aktivně zabývá problematikou zde popisovaných vzájemných vztahů v rámci „Jungen Uni/Mladé univerzity Waldviertel“, kterou finančně podporuje Evropská unie: společné otázky v tomto případě nejsou jen předmětem vědeckého zkoumání, Mladá univerzita se věnuje také letním pobytům určeným pro mládež z příhraničních oblastí a komunikuje se tu dvojjazyčně. Snad právě toto je ta nejlepší aktivita, přispívá totiž k tomu, aby z myšlení příštích generací zmizel pojem „hranice“. …“

V. Spolupráce škol
V oblasti školství funguje na území Kraje Vysočina dobrá spolupráce mezi následujícími školami: 

a. Obchodní akademie a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Jihlava spolupracuje s BHAK/BHAS Zwettl;

b. SOŠ a SOU Třešť spolupracují s Bildungszentrum Gartenbau, Langenlois 

c. VOŠ, Gymn. a SOŠUP Světlá nad Sázavou navázali spolupráci s Fachschule Krems a Wiener Kunstschule; 

d. SŠ stavební Jihlava spolupracuje s HTBL Krems 

e. GOB a SOŠ Telč spolupracuje již od roku 1990 s Gymnáziem Waidhofen; 

f. ZŠ T. G. Masaryka Moravské Budějovice má jako partnerské školy Hauptschule Kautzen a Hauptschule Pulkau. 


g. Střední škola obchodu a služeb Jihlava pořádá stáže pro žáky oborů kosmetička, kadeřník s Landesberufsschule St. Pőlten a Landesberufsschule Laa/Thaya.

Zpracovala: Hana Dočekalová, OSH, tel. 564 602 337.
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