RK-14-2013-71

Vypovězení mezinárodní smlouvy o spolupráci na projektu „Švýcarsko – dobrá praxe pro ISNOV“

pro: jednání rady kraje č. 14/2013 dne 23. 4. 2013
zpracoval: E. Navrátilová 
předkládá: Z. Chlád
Popis problému:

Zastupitelstvo Kraje Vysočina svým usnesením č. 0535/07/2012/ZK rozhodlo o předložení žádosti do Fondu Partnerství na spolufinancování projektu „Švýcarsko – dobrá praxe pro ISNOV“ a zároveň dalším usnesením č. 0613/08/2012/ZK rozhodlo o uzavření mezinárodní smlouvy o spolupráci na projektu se švýcarským partnerem Swiss foundation for environmental management Pusch (Praktischer Umweltschutz SCHweiz) (dále jen „smlouva“). Uzavřená mezinárodní smlouva, materiál RK-14-2013-71, př. 1, je požadována k rozhodnutí o poskytnutí dotace. České znění smlouvy obsahuje RK-14-2013-71, př. 2.
Projekt měl umožnit představitelům samospráv zainteresovaných měst, městysů a obcí a kraje seznámit se s moderními způsoby řešení problematiky nakládání s komunálními odpady ve Švýcarsku. Švýcarské postupy jsou velmi podobné těm, které doporučuje dokumentace Integrovaného systému nakládání s odpady Kraje Vysočina (ISNOV).
Podmínkou realizace společného projektu bylo získání dotace z Fondu Partnerství. Na konci února byl Kraji vysočina doručen výsledek hodnocení žádosti, ze kterého vyplývá, že žádost získala při hodnocení kvality méně než 70 bodů a projektu grant přidělen nebyl. 
Na základě doporučení hodnocení projektový tým připravil návrh úprav, tak aby mohl být předložen do další výzvy, ve které by mohl být projekt znovu hodnocen (s předpokladem lepšího bodového ohodnocení). Upravený projekt zaslal projektový tým švýcarskému partnerovi k vyjádření. Nezisková organizace PUSCH však o další spolupráci zájem nemá, viz materiál RK-14-2013-71, př. 3. Projekt tím prakticky končí. 
Projekt byl připravován v rámci smlouvy o spolupráci s obcemi na přípravě projektu Integrovaný systém nakládání s odpady v Kraji Vysočina (ISNOV), která zahrnuje též zajištění environmentální osvěty a práce s veřejností (komunikační kampaň). Ze společného účtu měl být tento projekt financován. Dne 20. března 2013 řídící výbor ISNOV byl o tomto vývoji a ukončení projektu informován.

V případě, kdy by Kraji Vysočina nebylo vydáno rozhodnutí o poskytnutí dotace na realizaci projektu, je Kraj Vysočina oprávněn bez dalšího smlouvu dle čl. VII. odst. 7.4. smlouvy vypovědět. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje, aby vzala na vědomí ukončení projektu Švýcarsko - dobrá praxe pro ISNOV a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout vypovědět mezinárodní smlouvu o spolupráci na projektu „Švýcarsko – dobrá praxe pro ISNOV“ dle materiálu RK-14-2013-71, př. 4, český překlad je obsažen v materiálu RK-14-2013-71, př. 5.
Rozhodování o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci je dle ustanovení § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá připomínky k návrhu usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje
bere na vědomí
ukončení projektu Švýcarsko - dobrá praxe pro ISNOV;
doporučuje 
zastupitelstvu kraje vypovědět mezinárodní smlouvu o spolupráci na projektu Švýcarsko – dobrá praxe pro ISNOV dle materiálu RK-14-2013-71, př. 4.
odpovědnost: odbor životního prostředí
termín: 30. 6. 2013
počet stran: 2


počet příloh: 5














PAGE  
2
úkol – odpovědnost: OŽP
úkol – termín : 30.6.2013

