RK-15-2013-05
Majetkoprávní příprava stavby III/03824 Jihlava - most ev. č. 03824-2


pro: jednání rady kraje č. 15/2013 dne 26. 4. 2013
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Jedná se o smluvní ošetření práv Kraje Vysočina k částem pozemků v k. ú. Jihlava tvořících dočasný zábor stavby III/03824 Jihlava - most ev. č. 03824-2. Předmětný mostní objekt se nachází na silnici III/03824 ve městě Jihlava přes řeku Jihlavu (Pražský most). V rámci rekonstrukce bude železobetonová deska stávajícího mostu odstraněna a nahrazena novou, stávající kamenné a cihelné oblouky a cihelné poprsní zídky budou sanovány. Úprava navazující komunikace bude provedena pouze v minimálním rozsahu. Součástí stavby bude i SO 661 – trakční vedení. Celková doba provádění stavby nepřesáhne 12 měsíců.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dočasným záborem stavby budou dotčeny i pozemky statutárního města Jihlavy. Na pozemcích vedených v katastru nemovitostí jako par. č. 4825 a par. č. 5790 v k. ú. Jihlava budou nově umístěné dva sloupy trakčního vedení. Vzhledem k tomu, že na sloupy trakčního vedení bude vydáváno samostatné stavební povolení, je třeba stavebnímu úřadu doložit smluvně ošetřená práva Kraje Vysočina ke stavbou dotčeným pozemkům. Z tohoto důvodu navrhuje OM radě kraje rozhodnout uzavřít se statutárním městem Jihlava smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene dle materiálu RK-15-2013-05, př. 1. Smlouva o výpůjčce na předmětné části pozemků mezi Krajem Vysočina a statutárním městem Jihlava byla již v minulosti uzavřena.
Stanoviska:

ODSH souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít se statutárním městem Jihlava smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene dle materiálu RK-15-2013-05, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 30. 6. 2013
počet stran: 1


počet příloh: 1
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