RK-15-2013-26
Výpůjčka pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 15/2013 dne 26. 4. 2013
zpracovala: J. Plotová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, (dále také „nemocnice“), obdržela od společnosti MEDESA s.r.o. nabídku výpůjčky analyzátoru Mitsubishi PATHFAST pro oddělení JIP nemocnice. Výpůjčka je navržena do 31. 12. 2014. Smlouva o výpůjčce je obsažena v materiálu RK-15-2013-26, př. 1.
Nemocnice je  podle čl. 2 odst. 2 písm. b) Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11 oprávněna k uzavření smlouvy o výpůjčce na dobu delší jednoho roku pouze s předchozím souhlasem zřizovatele. Nemocnice proto požádala zřizovatele o udělení souhlasu s uzavřením smlouvy. 
Smlouva zavazuje nemocnici využívat pro analyzátor pouze reagencie a spotřební materiály dodané či doporučené půjčitelem. Nemocnice rozhodla o pořízení tohoto spotřebního materiálu formou veřejné zakázky v hodnotě do 200 000 Kč bez DPH ve smyslu čl. 9 Pravidel Rady Kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek č. 04/2013 ze dne 5. 3. 2013; tj. veřejnou zakázku, kterou lze zadat přímo určenému dodavateli, na základě nabídky jednoho osloveného dodavatele nebo na základě nejvhodnější nabídky jednoho z oslovených dodavatelů.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví radě kraje doporučuje vyslovit souhlas s uzavřením smlouvy dle materiálu RK-15-2013-26, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s uzavřením smlouvy o výpůjčce pro Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, dle materiálu RK-15-2013-26, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
termín: 31. 5. 2013
počet stran: 1


počet příloh: 1
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