RK-16-2013-03
Majetkoprávní příprava stavby „III/03824 Jihlava – most ev. č. 03824-2“
pro: jednání rady kraje č. 16/2013 dne 7. 5. 2013
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Jedná se o smluvní ošetření práv Kraje Vysočina k částem pozemků v k. ú. Jihlava a v k. ú. Bedřichov u Jihlavy tvořících dočasný zábor stavby III/03824 Jihlava - most ev. č. 03824-2.
Předmětný mostní objekt se nachází na silnici III/03824 ve městě Jihlava přes řeku Jihlavu (Pražský most). V rámci rekonstrukce bude železobetonová deska stávajícího mostu odstraněna a nahrazena novou, stávající kamenné a cihelné oblouky a cihelné poprsní zídky budou sanovány. Úprava navazující komunikace bude provedena pouze v minimálním rozsahu. Celková doba provádění stavby nepřesáhne 12 měsíců.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Trvalým a dočasným záborem stavby budou dotčeny pozemky ve vlastnictví České republiky, právo hospodařit s majetkem státu Povodí Moravy, s.p. Vzhledem k tomu, že na předmětnou stavbu bude vydáváno stavební povolení, je třeba stavebnímu úřadu doložit smluvně ošetřená práva Kraje Vysočina ke stavbou dotčeným pozemkům. Z tohoto důvodu navrhuje OM radě kraje rozhodnout uzavřít s Povodím Moravy, s.p. nájemní smlouvu v rozsahu, na dobu, za podmínek a za cenu dle materiálu RK-16-2013-03, př. 1.

Stanoviska:

ODSH souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít s Povodím Moravy, s. p. nájemní smlouvu dle materiálu RK-16-2013-03, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový
termín: 31. 7. 2013
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