RK-16-2013-16
Návrh rozpočtového opatření v rámci kapitoly Sociální věci

pro: jednání rady kraje č. 16/2013 dne 7. 5. 2013
zpracoval: L. Hondlová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Odbor sociálních věcí kromě plánovaných aktivit v roce 2013 zaměřených na vzdělávání ředitelů, klíčových pracovníků a organizování akcí např. Srdce na dlani, se na začátku roku podílel i na organizačním zajištění slavnostního udílení 10. ročníku cen MOSTY. V průběhu prvního čtvrtletí roku 2013 byl také u vybraných příspěvkových organizací Kraje Vysočina v odvětví sociální péče proveden audit v oblasti posouzení efektivnosti a snižování nákladů. V roce 2012 došlo také k ukončení projektu Rodinné pasy, kdy po dobu pěti let je potřeba zajistit jeho udržitelnost. Aby bylo možné zajistit všechny plánované aktivity v rámci udržitelnosti rodinných pasů, je potřeba navýšit finanční částky o 300 tis. Kč.
K zajištění všech plánovaných aktivit v roce 2013 navrhujeme v rámci kapitoly Sociální věci navýšit § 4399 - Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 400 tis. Kč a § 4339 – Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství o částku 300 tis. Kč při současném snížení § 4332 - Zařízení pro výkon pěstounské péče o celkovou částku 700 tis. Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí doporučuje radě kraje schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci spočívající ve zvýšení § 4399 - Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 400 tis. Kč a § 4339 – Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství o částku 300 tis. Kč při současném snížení § 4332 - Zařízení pro výkon pěstounské péče o celkovou částku 700 tis. Kč
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Sociální věci.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci spočívající ve snížení § 4332 – Zařízení pro výkon pěstounské péče o částku 700 tis. Kč při současném zvýšení § 4399 - Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 400 tis. Kč a § 4339 – Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství o částku 300 tis. Kč na realizaci aktivit odboru dle materiálu RK-16-2013-16. 
odpovědnost: odbor sociálních věcí 
termín: 31. 12. 2013
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