RK-16-2013-23
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje – poskytnutí dotace na doprovodný program v rámci akce Vysočina Fest
pro: jednání rady kraje č. 16/2013 dne 7. 5. 2013
zpracoval: Z. Čech
předkládá: M. Kružíková
Popis problému:

V termínu od 11. do 13. července 2013 se v Jihlavském amfiteátru uskuteční jeden z největších hudebních festivalů sezóny v Kraji Vysočina – festival s názvem Vysočina Fest. Jedná se o velký hudební festival, na kterém vystoupí během tří dnů nejpopulárnější české hudební skupiny současnosti. Vysočina Fest má však především ojedinělý doplňkový program, jehož cílem je podpora umění, kultury a cestovního ruchu v Kraji Vysočina. V rámci doprovodného programu budou v Jihlavě probíhat umělecké dílny (např. divadelní, jazzová, filmová, dílna akrobatického rokenrolu…), kromě výše uvedených dílen bude doprovodným programem Vysočina Festu hudební soutěž autorských kapel z Kraje Vysočina, z nichž 5 nejlepších vystoupí na velkém podiu festivalu vždy na začátku každého festivalového dne a budou moci navíc získat 2 dny nahrávání v profesionálním nahrávacím studiu (pro zatím je již v soutěži autorských kapel z Vysočiny přihlášeno 37 hudebních skupin). Festival Vysočina Fest chce také navázat a doplnit aktivitu s názvem Vysočina fandí kultuře, kterou v roce 2012 Kraj Vysočina uskutečnil na podporu kultury a cestovního ruchu. Na Kraj Vysočina se obrátila společnost YASHICA s. r. o., jež je pořadatelem hudebního festivalu Vysočina Fest, s žádostí o podporu doprovodného programu výše uvedeného festivalu. Bližší informace jsou uvedeny v žádosti o podporu akce, která je obsahem mat. RK-16-2013-23, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz materiál RK-16-2013-23, př. 2). Na základě výše uvedených skutečností a výsledků hodnocení navrhujeme radě kraje, aby byla společnosti YASHICA s. r. o., Žďárského 186, 674 01 Kožichovice, IČO: 46980121 poskytnuta dotace ve výši 200 000 Kč na krytí nákladů spojených s doprovodným programem akce Vysočina Fest. 
Stanoviska:
V souvislosti s žádostí o finanční podporu si sekretariát hejtmana vyžádal stanoviska odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu a také M. Kružíkové členky Rady Kraje Vysočina pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu, viz materiál
RK-16-2013-23, př. 2. 

Ekonomický odbor: Aktuální stav rezervy na kapitole Zastupitelstvo kraje, na položce Kulturní, sportovní a společenské akce podporované krajem je 558 000 Kč.

Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID O00530.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci ve výši 200 000 Kč společnosti YASHICA s. r. o., Žďárského 186, 674 01 Kožichovice, IČO: 46980121 na krytí nákladů spojených s doprovodným programem akce Vysočina Fest, dle materiálu RK-16-2013-23, př. 3;
schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (položka Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem) spočívající ve snížení § 6409 Ostatní činnosti j.n. o částku 200 000 Kč při současném zvýšení § 3319 Ostatní záležitosti kultury o částku 200 000 dle materiálu RK-16-2013-23.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 31. 10. 2013
počet stran: 2


počet příloh: 3
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