RK-16-2013-28
Fond Vysočiny - rezignace a jmenování zástupce garanta grantového programu „Informační a komunikační technologie 2013“

pro: jednání rady kraje č. 16/2013 dne 07. 05. 2013
zpracovala: M. Rojková
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém zasedání dne 19. 02. 2013 vyhlásilo grantový program „Informační a komunikační technologie 2013" (dále jen ,,program") a zároveň jmenovalo řídící výbor tohoto programu, včetně garanta programu (odbor informatiky) a jeho zástupců. Těmito zástupci byli jmenováni Petr Pavlinec s právem hlasovacím a Martina Rojková s právem poradním. Dále zastupitelstvo kraje pověřilo Radu Kraje Vysočina, aby v případě rezignace člena řídícího výboru jmenovala náhradníka.
Z důvodu nástupu na mateřskou dovolenou rezignovala ke dni 01. 05. 2013 Martina Rojková na svoji funkci ve výše zmíněném řídícím výboru. Rezignační dopis je obsahem neveřejného materiálu RK-16-2013-28, př. 1. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor informatiky Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „OI“) navrhuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí rezignaci Martiny Rojkové na funkci zástupce garanta programu s právem poradním dle neveřejného materiálu RK-16-2013-28, př. 1 a jmenovat Kláru Jirákovou zástupcem garanta programu s právem poradním.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

rezignaci Martiny Rojkové na funkci zástupce garanta grantového programu „Informační a komunikační technologie 2013“ s právem poradním dle materiálu RK-16-2013-28, př. 1;
jmenuje
Kláru Jirákovou zástupcem garanta grantového programu „Informační a komunikační technologie 2013“ s právem poradním.
odpovědnost: OI
termín: 31. 05. 2013
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