RK-18-2013-10
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. Jiřice u Humpolce a v k. ú. Humpolec
pro: jednání rady kraje č. 18/2013 dne 21. 5. 2013
zpracoval(a): I. Flekalová
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. Jiřice u Humpolce a v k.ú. Humpolec mezi Krajem Vysočina a ČR – Ředitelstvím silnic a dálnic.
Na OM se obrátila Krajská správa a údržba silnic Pelhřimov se žádostí o majetkoprávní vypořádání pozemků pod silnicí III/12935, v k. ú. Jiřice u Humpolce a k. ú. Humpolec, které jsou ve vlastnictví ČR, příslušnosti hospodařit pro ŘSD. Konkrétně se jedná o pozemky v celkové výměře 61 207 m2 dle přílohy č. 1 (tabulka).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít mezi Krajem Vysočina a ČR – Ředitelstvím silnic a dálnic darovací smlouvu a tím vyřešit vlastnické vztahy k pozemkům tak, aby odpovídaly vlastnickému právu k tělesu komunikace. Smlouva není předkládána, neboť jde o standardní typ smlouvy. 

Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemky v k. ú. Jiřice u Humpolce a k. ú. Humpolec o celkové výměře 61 207 m2 dle přílohy č. 1 (tabulka) z vlastnictví ČR – ŘSD do vlastnictví Kraje Vysočina.
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny Pelhřimov souhlasí s výše uvedeným převodem.
ODSH nemá proti tomuto darování pozemků žádné námitky.
Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemky v k. ú. Jiřice u Humpolce a k. ú. Humpolec o celkové výměře 61 207 m2 dle přílohy č. 1 (tabulka) z vlastnictví ĆR, příslušnosti hospodařit pro ŘSD do vlastnictví Kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový
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