RK-18-2013-18
Uzavření nepojmenovaných smluv v souvislosti se stavbou „Modernizace dálnice D1
pro: jednání rady kraje č. 18/2013 dne 21. 5. 2013
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší uzavření smluv mezi Krajem Vysočina a Ředitelstvím silnic a dálnic ĆR v souvislosti s modernizací dálnice D1.
Na Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny se obrátilo Ředitelství silnic a dálnic ČR se žádostí o uzavření nepojmenované smlouvy týkající se stavby Modernizace dálnice D1 – úsek 11, exit 81 Koberovice – exit 90 Humpolec, jmenovitě SO č. 132 – Úprava silnice III/12936 a SO č. 222 – Nadjezd ev. č. D1-083 v km 86,783, dále dohody o odstranění mimolesní zeleně a souhlasu s odnětím části dotčeného pozemku v k. ú. Jiřice u Humpolce ze zemědělského půdního fondu. Předmětem těchto právních úkonů je pozemek par. č. 277/5 – orná půda o výměře 3 747 m2 v k. ú. Jiřice u Humpolce, který je ve vlastnictví Kraje Vysočina a k hospodaření byl předán Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny. 
Vzhledem k tomu, že KSUSV s pozemkem pouze hospodaří, je nutné, aby tyto právní úkony činil vlastník pozemku, tj. Kraj Vysočina. Smlouvy mají sloužit pro vydání stavebního povolení na výše uvedenou stavbu. 

OM upozorňuje, že zastupitelstvo kraje dne 14. 5. 2013 projednávalo uzavření smlouvy o realizaci přeložek (představující snesení a znovuvybudování nadjezdů, tvořících součást krajských silnic), kde byly mimo jiné uvedeny SO č. 222 – nadjezd ev.č. D1-083 v km 86,783 a SO 132 – úprava silnice III/12936. Tato smlouva řeší jak technické, tak právní záležitosti modernizace D1, týkající se silnic ve vlastnictví Kraje Vysočina a má sloužit jako vzorová smlouva, podle níž budou uzavírány obdobné smlouvy na jiných úsecích dálnice D1 na území Kraje Vysočina. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje uzavřít mezi Krajem Vysočina a Ředitelstvím silnic a dálnic ČR smlouvu o možnosti provést stavbu na cizím pozemku, a to par. č. 277/5 v k. ú. Jiřice u Humpolce, dohodu o podmínkách odstranění mimolesní zeleně z pozemku par. č. 277/5 v k. ú. Jiřice u Humpolce a dále vydat souhlas s vynětím části tohoto pozemku v rozsahu cca 654 m2 ze zemědělského půdního fondu, vše za účelem realizaci stavby Modernizace dálnice D1.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít mezi krajem a ŘSD ČR výše uvedené smlouvy a souhlasit s vynětím části dotčeného pozemku ze zemědělského půdního fondu. 
Stanoviska:

KSUSV, cestmistrovství Pelhřimov souhlasí s uzavřením smlouvy o možnosti provést stavbu na cizím pozemku, dohody o podmínkách odstranění mimolesní zeleně a s vynětím části pozemku par. č. 277/5 v k. ú. Jiřice ze zemědělského půdního fondu za účelem realizace stavby Modernizace dálnice D1.
ODSH souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 
uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně vlastníka pozemku a Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, Na Pankráci 546/56, 145 04 Praha 4 – Nusle, IČO: 65993390 na straně investora – stavebníka:
· smlouvu zakládající stavebníkovi právo provést stavbu na pozemku Kraje Vysočina dle materiálu RK-18-2013-18, př. 1;
· dohodu o podmínkách odstranění mimolesní zeleně dle materiálu RK-18-2013-18, př. 2;
souhlasí
s vynětím části pozemku par. č. 277/5 – orná půda v k. ú. Jiřice u Humpolce v rozsahu cca 654 m2 ze zemědělského půdního fondu.
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