RK-18-2013-21
Uzavření budoucí kupní smlouvy na prodej pozemku v k. ú. Hruškové Dvory, obec Jihlava
pro: jednání rady kraje č. 18/2013 dne 21. 5. 2013
zpracoval(a): J. Mrázková, Tlustoš
předkládá: P. Kolář, I. Fryšová

Popis problému:

Materiál řeší žádosti o prodej pozemku v k. ú. Hruškové Dvory, obec Jihlava podle Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina, kterými se upravují investiční pobídky kraje Vysočina – resp. předpoklad prodeje – zveřejnění na úřední desce.
Usnesením 0143/02/2010/ZK ze dne 23. 3. 2010 schválilo zastupitelstvo kraje Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina, kterými se upravují investiční pobídky kraje Vysočina. Dle těchto „Zásad“ jsou pozemky zde uvedené, určeny k prodeji formou investičních pobídek. Zásady stanoví podmínky, které musí žadatel splnit, aby mohl investiční pobídku získat. 
Pozemek par. č. 399/10 v k. ú. Hruškové Dvory, uvedený v „Zásadách“, již byl v souladu s usnesením 0128/02/2011/ZK úplatně převeden do vlastnictví obecně prospěšné společnosti ENEGROKLASTR CTT Vysočina, se sídlem Slavkov u Brna, U Mlýna 1075, 684 01 Vyškov. 

„Zásady“ jako jednu z podmínek pro prodej pozemku uvádějí nutnost uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě kupní, a to jak v případě, že se bude jednat o vlastní investici žadatele, tak v případě, že realizace projektu bude financována ze strukturálních fondů Evropské unie a koupě pozemku bude uznatelným nákladem projektu. V prvém případě, by pozemek byl prodán po ukončení stavby, v druhém po podpisu smlouvy o poskytnutí podpory, popř. po vydání rozhodnutí příslušného řídícího orgánu. Pokud by nákup pozemku nebyl uznatelným nákladem, byl by pozemek prodán po ukončení stavby. 
O koupi pozemku par. č. 244/22  uvedeného v „Zásadách“ projevila zájem společnost Cetimum s.r.o., se sídlem Jihlava, Hruškové Dvory 60, PSČ 586 01, IČ: 292 15 293. 
Odbor regionálního rozvoje vyhodnotil nabídku této společnosti se zjištěním, že žádost je úplná ve smyslu Čl. 4, odstavce 1 „Zásad“ a byla postoupena k hodnocení komisi dle „Zásad“. Komise, která zasedala ve složení určeném „Zásadami“, doporučila prodej pozemku žadateli. 
Dále je třeba vyřešit žádost vlastníka pozemku par. č. 399/10 v k. ú. Hruškové Dvory, obec Jihlava, tj společnosti ENEGROKLASTR CTT Vysočina, která požádala o dokoupení části pozemku par. č. 214/22 z důvodu nedostatků v projektu dřevostavby CTT1, které negativně ovlivňují využívání dřevostaveb zapuštěných ze severozápadní strany pod úroveň terénu (prudké svahy ústící přímo ke stavbě). Investor chce nově vymodelovat stráň přiléhající k budově.
Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR a OM společně navrhují s ohledem na doporučení komise realizovat prodej pozemku par. č. 214/22 – orná půda o výměře 19 987 m2 v k.ú. Hruškové Dvory, obec Jihlava jako celek a neoddělovat část tohoto pozemku požadovanou v. p. s. ENEGROKLASTR CTT Vysočina.
Předpokladem pro prodej pozemku je zveřejnění záměru prodeje na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina po zákonem stanovenou dobu.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout nezveřejnit záměr prodeje části pozemku par. č. 214/22 v k. ú. Hruškové Dvory v rozsahu cca 350 m2 požadovanou společností ENERGOKLASTR CTT Vysočina a zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr prodeje pozemku par. č. 214/22  - orná  půda o výměře 19 987 m2  v k. ú. Hruškové Dvory.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
· nezveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr prodeje části pozemku par. č. 214/22 v rozsahu cca 350 m2 požadované obecně prospěšnou společností ENERGOKLASTR CTT Vysočina, se sídlem Slavkov u Brna, U Mlýna 1075, 684 01 Vyškov;
· zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr prodeje pozemku par. č. 214/22 – orná půda o výměře 19 987 m2 v k. ú.  Hruškové Dvory, obec Jihlava.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 24. května 2013
počet stran: 2


počet příloh: 2
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