RK-18-2013-59
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – Úhrada částí nákladů spojených s účastí na mezinárodní soutěži v partnerském regionu
pro jednání rady kraje č. 18/2013 dne 21. 5. 2013
zpracoval: P. Adam
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Hotelová škola Třebíč se ve dnech 19. – 22. 3. 2013 zúčastnila na základě podnětu Kraje Vysočina vycházejícího z nabídky partnerského Nitranského samosprávního kraje mezinárodní gastronomické soutěže v Nitře. S ohledem na specifika soutěže a definované požadavky na účastníky vyvstaly škole vyšší náklady související s účastí na soutěži.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje poskytnout finanční prostředky na pokrytí části nákladů souvisejících s účastí, zejména dopravou a zajištěním materiálního zajištění účasti na soutěži ve výši 40 tis. Kč. Celkové náklady včetně informace o výsledku soutěže jsou popsány v příloze materiálu RK-18-2013-59, př. 1. Vzhledem k tomu, že se jedná o školu zřizovanou krajem, navrhuje OŠMS zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz.
Finanční prostředky budou škole poskytnuty dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 14. 5. 2013 činí 34 832 tis. Kč.
Odbor informatiky: Zaevidováno pod ID O00672.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště o částku 40 tis. Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 40 tis. Kč;
· zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz u Hotelové školy Třebíč, IČO 66610699, o částku 40 tis. Kč za účelem pokrytí části nákladů spojených s účastí na mezinárodním Gastrofestivalu Nitra 2013 dle materiálu RK-18-2013-59.
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