RK-18-2013-70
„Rozhodnutí o poskytnutí dotace“ vydané dne 16. dubna 2013 Ministerstvem životního prostředí ČR (dále jen „MŽP“) a uzavření „Smlouvy č. 09036023 o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR“ na projekt „Úspora energií v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina II.c“ 

pro: jednání rady kraje č. 18/2013 dne 21. 05. 2013
zpracoval: M. Brom
předkládá: Z. Chlád
Popis problému:

Odbor životního prostředí (dále jen „OŽP“) překládá Radě Kraje Vysočina informaci o „Rozhodnutí o poskytnutí dotace“ vydané dne 16. dubna 2013 Ministerstvem životního prostředí ČR včetně dvou příloh (tj. Podmínek poskytnutí dotace a Technické a finanční přílohy), které jsou jeho nedílnou součástí a uzavření „Smlouvy č. 09036023 o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR“, obojí dle materiálu RK-18-2013-70, př. 1.

Dne 14. dubna 2009 Rada kraje Vysočina usnesením č. 0560/13/2009/RK vzala na vědomí informaci o zabezpečení přípravy projektů kraje Vysočina v oblasti úspor energie v příspěvkových organizacích zřizovaných krajem Vysočina, druhá etapa  a následně také Zastupitelstvo kraje Vysočina usnesením č. 0210/03/2009/ZK dne 12. května 2009 vzalo na vědomí informaci o zabezpečení přípravy projektů kraje Vysočina a uložila Odboru životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina a Odboru majetkovému Krajského úřadu kraje Vysočina připravit projekty k předložení do Operačního programu Životní prostředí.

Dne 10. srpna 2009 předal Odbor životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina žádost o spolufinancování projektu „Úspory energie v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina II.c“ na krajské pracoviště Státního fondu životního prostředí ČR v Jihlavě. Předmětem žádosti bylo řešení výplní otvorů, zateplení obvodových plášťů, výměna střešní krytiny a instalace měřících a regulačních mechanismů na objektu „Obchodní akademie a Hotelové školy Havlíčkův Brod“ a budovy přístavby „Gymnázia Havlíčkův Brod“. Žádost byla akceptována a uspěla v soutěži. Ukončením složité a časově náročné etapy počínající vydáním registračního listu žádosti (dne 15. 02. 2010) je vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace MŽP a „Smlouvy č. 09036023 o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR“ (obojí viz materiál MŽP 
RK-18-2013-70, př. 1) v rámci OPŽP.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí navrhuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí „Rozhodnutí o poskytnutí dotace“ vydané dne 16. dubna 2013 Ministerstvem životního prostředí ČR včetně dvou příloh (tj. Podmínek poskytnutí dotace a Technické a finanční přílohy), které jsou jeho nedílnou součástí a rozhodnout o uzavření „Smlouvy č. 09036023 o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR“, obojí dle materiálu RK-18-2013-70, př. 1.
Realizační (stavebně technická) etapa projektu začala v dubnu letošního roku, tedy právě probíhá s předpokladem jejího ukončení v listopadu 2013. 
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu souhlasí s návrhem usnesení.
Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
„Rozhodnutí o poskytnutí dotace“ vydané dne 16. dubna 2013 Ministerstvem životního prostředí ČR včetně dvou příloh (tj. Podmínek poskytnutí dotace a Technické a finanční přílohy), které jsou jeho nedílnou součástí, dle materiálu RK-18-2013-70, př. 1;
rozhoduje

uzavřít „Smlouvu č. 09036023 o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR“ dle materiálu 
RK-18-2013-70, př. 1.
odpovědnost: odbor životního prostředí

termín: 31. 05. 2013
počet stran: 2
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