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STAVEBNÍ  ZÁMĚR

Název stavby:
Domov důchodců Ždírec - Přístavba vstupního objektu
Místo stavby:
parc. č. 9/1, 8/2, 8/4, st. 4, k.ú. Ždírec na Moravě
Charakter stavby:
přístavba
Investor:

Kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33  Jihlava

Uživatel:
Domov důchodců Ždírec, příspěvková organizace, Ždírec 43,

588 13 Polná
Předpokládané náklady:
investiční cca 17 mil. Kč včetně DPH




Vybavení, nábytek cca 2 mil. Kč včetně DPH
Zdroj financování:

rozpočet kraje

Majetkoprávní podmínky:
pozemek je vlastnictví Kraje Vysočina
Zdůvodnění akce:

Jedná se o záměr realizace přístavby vstupního objektu a výstavby samostatně stojícího hospodářského objektu. Výstavba uvedených objektů bude provedena na pozemcích parc. č. 9/1, 8/2, 8/4, st. 4, v k.ú. Ždírec na Moravě.

Ve stávajícím areálu Domova důchodců Ždírec se nachází dva samostatně stojící objekty. Původní rekonstruovaný objekt s kotelnou a prádelnou a dále nově vybudovaný samostatně stojící objekt pro klienty s alzheimerovou chorobou. Aby mohly tyto objekty být provozovány jako jeden provozní celek, je nutné vybudovat vstupní objekt, který bude umístěn mezi těmito dvěma budovami. Bude tak vytvořen nový hlavní vchod pro celý komplex Domova důchodců. V rámci tohoto vstupního objektu budou provedeny dále administrativní prostory a prostory pro rehabilitaci.

Navrhovaná výstavba samostatně stojícího hospodářského objektu se nachází v prostoru odstraňované budovy č.p. 49, v areálu Domova důchodců. Objekt by měl sloužit především pro uskladnění zahradní a provozní techniky a umístění vozového parku. 
Stručný popis stavby:

Vstupní objekt

Navrhovaná přístavba vstupního objektu se nachází v  prostoru mezi stávajícími objekty Domova důchodců Ždírec. Přístavba je navržena jako jednopodlažní nepodsklepená budova, zastřešená plochou střechou. Se stávajícími budovami bude propojena pomocí stávajících a nově provedených vstupů na úrovni 1. nadzemního podlaží. Nově navržený vstup umožní bezbariérové propojení obou samostatně stojících objektů v areálu Domova důchodců Ždírec.
Objekt obsahuje vstupní halu (151 m2) s recepcí, kancelář, místnosti pracovní terapie a pohybové ralaxace, šatnu, sociální zařízení a sklad.
Základové konstrukce jsou navrženy jako základové pasy, případně základové patky s železobetonovými základovými prahy.
Obvodové zdivo je navrženo z keramických blokových tvárnic zděných na vápeno-cementovou maltu. Zdivo bude omítnuté univerzální omítkou. Celý objekt bude dodatečně tepelně izolován v systému kontaktního zateplování dle ETICS. Jako tepelně izolační materiál budou požity desky z extrudovaného polystyrenu pro podzemní a soklové partie a desky z minerální vaty s kolmou orientací vláken pro nadzemní části objektu.

Vnitřní nosné i nenosné zdivo je navrženo z keramických blokových tvárnic zděných na vápeno-cementovou maltu. Zdivo bude omítnuté univerzální omítkou, případně obložené keramickým obkladem.

Některé navrhované příčky a předstěny jsou řešeny jako montované sádrokartonové konstrukce dvojitě opláštěné sádrokartonovými deskami, provedené až ke stropu a dle své tloušťky vyplněny tepelnou a zvukovou izolací na bázi skelné vaty.
Vodorovné konstrukce, navržené jako nosná konstrukce střechy, budou provedeny v systému ocelových válcovaných nosníků a trapézového plechu s nadbetonávkou a vloženou výztuží.
Ostatní vodorovné konstrukce budou tvořeny keramobetonovým skládaným stropem v plně kompatibilním systému s nosným a obvodovým zdivem.
Skladba ploché nepochozí střechy bude tvořena penetrací betonové desky, modifikovaným elastomerobitumenovým parotěsným natavovacím pásem s hliníkovou vložkou, tepelně-izolační vrstvou z desek z minerální vaty, spádovou vrstvou (tepelně-izolační desky a spádové klíny ze stabilizovaného pěnového polystyrenu), elastomerobitumenovým podkladním hydroizolačním samolepícím pásem a elastomerbitumenovým vrchním hydroizolačním pásem s břidličným posypem a polyesterovou nosnou vložkou.

Místnosti kanceláří a pracovní terapie jsou odděleny interiérovými přestavitelnými celoprosklenými rámovými příčkami.
Povrchová úprava stropních konstrukcí ve všech místnostech navrhovaného vstupního objektu je tvořena zavěšenými podhledy. Podhledy jsou navrženy v několika variantách, dle druhu místnosti a výškových vazeb na stávající prvky stropu.

zastavěná plocha:

248 m2


obestavěný prostor:
  cca 1 050 m3   

Vytápění: napojením na teplovodní rozvod v nově provedeném objektu pro klienty s alzheimerovou chorobou. Zásobování teplou užitkovou vodou bude provedeno napojením na rozvod teplé užitkové vody v nově provedeném objektu pro klienty s alzheimerovou chorobou. 

Napojení na inženýrské sítě:

Zásobování vodou: novým potrubím z místnosti TZB situované v nově provedeném objektu pro klienty s alzheimerovou chorobou.
Kanalizace: splaškové a srážkové vody budou svedeny do stávající jednotné areálové kanalizace. 

Zásobování el. energií: ze stávajícího rozvaděče umístěného v přízemí nově provedeného  objektu pro klienty s alzheimerovou chorobou.




Zásobování zemním plynem: objekt nebude napojen na rozvod zemního plynu.



Doprava: dopravní napojení bude provedeno ze stávajících areálových komunikací. 
Hospodářský objekt

Navrhovaná výstavba samostatně stojícího hospodářského objektu se nachází v prostoru odstraňovaného, nevyužívaného domu správce (č.p. 49). Objekt je navržen jako jednopodlažní nepodsklepená budova, zastřešená šikmou střechou s využívaným podkrovím.
Objekt obsahuje 3 sklady, 3 krytá stání pro osobní automobily a využitelný půdní prostor.
Základové konstrukce jsou navrženy jako základové pasy.

Obvodové zdivo je navrženo z betonových bednících tvárnic zmonolitněných betonem a vyztužených betonářskou ocelí. Zdivo bude z venkovní části omítnuté univerzální fasádní omítkou vyztuženou sklo-laminátovou textilií pro zamezení vzniku mikrotrhlin. Soklová část bude provedena obkladem z keramických obkladových pásků. Vnitřní omítky budou provedeny jako cementové.

Vnitřní nenosné zdivo je navrženo z keramických blokových tvárnic zděných na vápeno-cementovou maltu. Zdivo bude omítnuté cementovou omítkou. 

Stropní konstrukce pro půdní prostor je tvořena nosnými prvky krovu, na které budou položena hoblovaná prkna. Přístup do půdního prostoru je tvořen venkovním schodištěm. To je navrženo jako celodřevěné.
Nosný systém střechy je tvořen dřevěným krovem s plnými vazbami uloženými na sloupcích protažených přes 1. nadzemní podlaží a kotvených do základových konstrukcí. Krov je navržen jako klasický dřevěný tesařský s doplněním některých ocelových prvků.
Skladba šikmé střechy je provedena jako nezateplená. Střešní plášť je vytvořen z keramické krytiny, tašky bobrovky v režné úpravě.
Venkovní zdivo bude omítnuto s vtlačenou výztužnou vrstvou (sklolaminátová textilie).
Jako výplně otvorů budou použita plastová okna a dveře provedené z pětikomorových  profilů se stavební hloubkou min. 70 mm.
zastavěná plocha:

126 m2


obestavěný prostor: 
     cca 690 m3   

Vytápění: objekt nebude vytápěn ani zásobován teplou užitkovou vodou. 

Napojení na inženýrské sítě:

Zásobování vodou: nově provedeným napojením na vnitřní rozvod ve stávající kotelně.
Kanalizace: splaškové a srážkové vody budou svedeny nově provedeným kanalizačním potrubím do stávající jednotné areálové kanalizace. 

Zásobování el. energií: novým kabelem ze stávajícího rozvaděče umístěného ve stávající kotelně.




Zásobování zemním plynem: objekt nebude napojen na rozvod zemního plynu.



Doprava: dopravní napojení bude provedeno ze stávajících areálových komunikací. 
Provozní náklady: 
Jedná se o dostavbu již vybudovaného domova důchodců. Dostavované objekty významně nezvyšují provozní náklady organizace, co se týká personálních a provozních nákladů. 

Vstupní objekt bude generovat pouze náklady na energie (vytápění, el. energie a větrání) a běžnou údržbu odpovídající velikosti objektu.
Hospodářský objekt nebude generovat významnější provozní náklady. Nebude vytápěn. Běžná údržba.
Časový plán:

stavební povolení 




květen 2013
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