RK-19-2013-47
Výpůjčka nebytových prostor v sídle Kraje Vysočina – výstava „1. republika“
pro: jednání rady kraje č. 19/2013 dne 28. 5. 2013
zpracoval(a): E. Herzánová, J. Pospíchalová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh smlouvy o výpůjčce prostor v sídle Kraje Vysočina k výstavním účelům. 

Významný český fotograf, člen Syndikátu novinářů ČR, Angelo Purgert požádal odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu o možnost pořádání fotografické výstavy 
„1. republika“ v sídle Kraje Vysočina. Výstava přibližující prostřednictvím výběru cca 45 ks autorských fotografií atmosféru období první republiky se bude konat v plánovaném termínu od 12. 6. 2013 do 2. 8. 2013 v prostorách foyer, 2. a 3. patra budovy B sídla Kraje Vysočina v Jihlavě. Předmětem výpůjčky pak budou pouze části nebytových prostor specifikované ve smlouvě dle materiálu RK-19-2013-47, př. 1. 
Angelo Purgert současně požádal o záštitu nad předmětnou výstavou RNDr. Marii Kružíkovou, radní Kraje Vysočina pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje v souladu s ust. § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rozhodnout uzavřít smlouvu dle materiálu RK-19-2013-47, př. 1.

Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje: Nejedná o veřejnou podporu, odbor regionálního rozvoje souhlasí s návrhem usnesení.
Stanovisko odboru sekretariátu hejtmana: Odbor sekretariátu hejtmana s navrhovaným řešením souhlasí bez připomínek.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít smlouvu o výpůjčce dle materiálu RK-19-2013-47, př. 1.
odpovědnost: OKPPCR
termín: 12. 6. 2013
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