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Počet stran: 3
Plán pokrytí Kraje Vysočina výjezdovými základnami podle zákona č. 374/2011 Sb., o zdravotnické záchranné službě
Úvod:
Dostupnost zdravotnické záchranné služby (dále jen ZZS) je definována v § 5 zákona č. 374/2011 Sb., o zdravotnické záchranné službě, který nabyl účinnosti 1. 4. 2012. Dostupnost ZZS je dána zejména plánem pokrytí území kraje výjezdovými základnami (dále jen VZ). Plán pokrytí stanovuje počet a rozmístění VZ v závislosti na demografických, topografických a rizikových parametrech území jednotlivých obcí tak, aby místo události na území jednotlivých obcí bylo dosažitelné z nejbližší VZ v dojezdové době do 20 minut. Při stanovení počtu a rozmístění VZ se zohlední případné poskytování ZZS na území sousedního kraje. V Kraji Vysočina neexistuje jiný poskytovatel zdravotních služeb, který by měl oprávnění k poskytování přepravy pacientů neodkladné péče podle zákona o zdravotních službách. 

Návrh Plánu pokrytí území kraje Vysočina projednala Bezpečnostní rada kraje. Podklady pro plán pokrytí zpracovávala Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina, příspěvková organizace.  
Přehled výjezdových základen s výjezdovými skupinami, současný stav
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Současná mapa pokrytí území kraje výjezdovými základnami
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Návrh plánu pokrytí Kraje Vysočina výjezdovými základnami
na období 2013 - 2014
Návrh plánu pokrytí Kraje Vysočina výjezdovými základnami vychází z analýzy dat ZZS KV, ze které vyplývají důležité aspekty pro tvorbu plánu a doporučení na tvorbu sítě nových výjezdových základen pro období následujících dvou let. Ze závěrů analýzy jednotlivých lokalit se jako optimální pro zkrácení dojezdových časů jeví:
-   výstavba nové VZ v Habrech (okr. Havlíčkův Brod) 
- uzavření smlouvy mezi Krajem Vysočina a Pardubickým krajem na poskytování zdravotnické záchranné služby na severní části okresu Žďár nad Sázavou z výjezdové základy Zdravotnické záchranné služby Pardubického kraje (Hlinsko nebo Polička).  
V průběhu následujících dvou let bude ZZS KV provádět průběžnou analýzu výjezdů a na základě získaných podkladů vypracuje návrh pro další aktualizaci Plánu pokrytí Kraje Vysočina výjezdovými základnami. 
Mapa návrhu plánu pokrytí území kraje výjezdovými základnami na období 2013 -2014.
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