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Stavební záměr na výjezdové stanoviště Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina v Habrech, změna usnesení 1738/37/2009/RK
pro: jednání rady kraje č. 19/2013 dne 28. 5. 2013
zpracoval: J. Krejčí
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Rada kraje usnesením 1738/37/2009/RK schválila:
· stavební záměr Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Polná dle materiálu RK-37-2009-05, př. 1

· stavební záměr Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Habry dle materiálu RK-37-2009-05, př. 2

Realizace výjezdového stanoviště v Habrech se zdržela z důvodů majetkoprávní přípravy a časového rozložení investic do výjezdových stanovišť ZZS KV na území kraje. Výjezdové stanoviště v Polné nebude realizováno z důvodů splnění časové dostupnosti zdravotní služby dané zákonem č. 374/2011 Sb. o zdravotnické záchranné službě, v návaznosti na Plán plošného pokrytí. 
Tento materiál obsahuje změnu stavebního záměru výjezdového stanoviště v Habrech Jedná se o změnu v termínu realizace stavebního záměru.

V materiálu RK-19-2013-48, př. 1 je předkládán radě kraje stavební záměr s novými termíny pro realizaci stavby.

Cíl projektu zůstává stejný dle původního stavebního záměru, realizovat nové výjezdové stanoviště Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina v Habrech. OM zajistil dle původního stavebního záměru zpracování projektové dokumentace a v současné době je vydáno stavební povolení na realizaci stavby. Návrh rozpočtu Kraje Vysočina pro rok 2013 finančně kryje zahájení výstavby.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá schválení předloženého stavebního záměru Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Habry. V případě schválení stavebního záměru zahájí OM práce na výběru zhotovitele stavby. Výkresová část stavebního záměru bude k dispozici na jednání rady kraje.
Dále návrh usnesení předpokládá zrušení části usnesení týkající se schválení stavebního záměru Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Polná. 
Stanoviska:

Odbor zdravotnictví souhlasí se změnou stavebního záměru výjezdového stanoviště v Habrech. Současně souhlasí s nerealizováním výstavby dalšího stanoviště v Polné, a to vše v návaznosti na projednaný a schválený Plán plošného pokrytí Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, viz materiál RK-19-2013-48, př. 2.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
změnit usnesení 1738/37/2009/RK tak, že: 

· materiál RK-37-2009-05, př. 2 - stavební záměr Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Habry se nahrazuje materiálem RK-19-2013-48, př. 1;

· se ruší text „Rada kraje schvaluje stavební záměr Zdravotnická záchranná služba kraje Vysočina – výjezdové stanoviště Polná dle materiálu RK-37-2009-05, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 5. 2013
počet stran: 2


počet příloh: 2
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