RK-20-2013-25
Fond Vysočiny - žádost o prodloužení realizace projektu FV00321.0011
pro: jednání rady kraje č. 20/2013 dne 4. 6. 2013
zpracovala: R. Šimánková
předkládá: K. Lisá
Popis problému:
Jedná se o prodloužení termínu realizace projektu „Zpřístupnění telčského podzemí“ z grantového programu Doprovodná infrastruktura cestovního ruchu 2012.

V rámci grantového programu Doprovodná infrastruktura cestovního ruchu 2012 byla přiznána městu Telč (dále jen „příjemce“) dotace ve výši 200 000 Kč na projekt „Zpřístupnění telčského podzemí“ (dále jen „projekt“). Dle příslušné smlouvy o poskytnutí dotace uzavřené mezi příjemcem a Krajem Vysočina musí být projekt dokončen do 31. 8. 2013. Smlouva je přílohou č. 1 tohoto materiálu. Dne 23. 5. 2013 obdržel garant dotčeného grantového programu písemnou žádost příjemce o prodloužení doby realizace projektu do 31. 5. 2014. Tato žádost je obsahem materiálu RK-20-2013-25, př. 2. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Po posouzení žádosti navrhuje Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „OKPPCR“) radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje prodloužit termín dokončení projektu a uzavřít s příjemcem Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace FV00321.0011 dle materiálu RK-20-2013-25, př. 3. Příjemce podal žádost řádně před ukončením doby realizace včetně relevantního odůvodnění (výše uvedená akce je součástí komplexního, finančně i technicky náročného projektu řešícího stavební úpravy a umístění technologie expozice v podzemních prostorách nám. Zachariáše z Hradce. Celý projekt je v rozsahu cca 14 mil. Kč podpořen z Regionálního operačního programu Jihovýchod. Podpora z Fondu Vysočiny je směřována na závěrečnou část projektu – vytvoření expozice a nákup moderních technologií. V současnosti jsou dokončeny projektové práce a probíhá výběrové řízení na dodavatele stavby a technologie vybavení a expozice podzemních prostor). 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:
Rada kraje
doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace FV00321.0011 dle materiálu RK-20-2013-25, př. 3.
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