RK-20-2013-32
Návrh na schválení změny objemu prostředků čerpaných v rámci 14. výzvy IOP – KOMPLEXNÍ ONKOLOGICKÁ PÉČE
pro: jednání rady kraje č. 20/2013 dne 4. 6. 2013
zpracovala: E. Tomášová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:
Usnesením č. 0778/15/2013/RK rada kraje schválila Projektovou fiši Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace (dále také „nemocnice“) Modernizace a obnova přístrojového vybavení komplexního onkologického centra (KOC) Nemocnice Jihlava, která předpokládala celkové náklady projektu 55 000 000 Kč, z toho 8 250 000 Kč jako 15 % spoluúčast zřizovatele nemocnice. Rada současně doporučila zastupitelstvu kraje souhlasit s realizací projektu, schválit závazek kraje předfinancovat projekt a poskytnout investiční dotaci a vzít na vědomí čestné prohlášení nemocnice o spolufinancování zřizovatelem.

Usnesením č. 0182/03/2013/ZK zastupitelstvo kraje: 

· souhlasilo s realizací plánovaného projektu modernizace a obnovy přístrojového vybavení Komplexního onkologického centra Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace předkládaného do Integrovaného operačního programu a se spolufinancováním tohoto projektu ve výši 15 % celkových způsobilých výdajů, tj. celkem ve výši 8 250 000 Kč. 
· schválilo: 
· finanční závazek Kraje Vysočina předfinancovat projekt modernizace a obnovy přístrojového vybavení Komplexního onkologického centra Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, předkládaného do Integrovaného operačního programu v celkové jeho výši 46 750 000 Kč, včetně závazku průběžné úhrady nákladů projektu před obdržením plateb z Integrovaného operačního programu;

· závazek Kraje Vysočina poskytnout investiční dotaci pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci v maximální výši 15 % celkových způsobilých výdajů projektu (55 000 000 Kč), tj. 8 250 000 Kč na modernizaci a obnovu přístrojového vybavení Komplexního onkologického centra Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace.
Dne 16. 5. 2013 oznámilo Ministerstvo zdravotnictví České republiky žadatelům elektronickou poštou, že byl závazným pokynem č. 2 podruhé zvýšen limit možnosti čerpání prostředků z 55 mil. Kč na 90 mil. Kč s termínem podání žádosti do 6. 6. 2013.
Na základě podmínek Ministerstva zdravotnictví České republiky v rámci vyhlášené Výzvy 
č. 14 k předkládání žádostí o finanční podporu v rámci Integrovaného operačního programu oblasti intervence 3.2 Služby v oblasti veřejného zdraví (dále také „Výzva č. 14“) požádala nově Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace (dále „Nemocnice“) dle materiálu 
RK-20-2013-32, př. 1 v rámci Komplexních onkologických center o předběžné schválení záměru podat k 6. 6. 2013 žádost na celý povolený objem prostředků, tj. 90 mil. Kč při zachování 15% spolufinancování krajem. Změny limitu možnosti čerpání finančních prostředků jsou uvedeny v materiálu RK-20-2013-32, př. 4.
Částku navýšení by Nemocnice využila k nákupu doplňujícího hardwarového zařízení ke stávající ozařovací technice, které významným způsobem rozšiřuje možnost použití léčby zářením u nádorových chorob. Jde o zařízení, které umožňuje plánovat a provádět tzv. obrazem řízenou radioterapii (zkratka IGRT) dle materiálu RK-20-2013-32, př. 1.
Alokovaná maximální částka pro tuto výzvu (ERDF+KRAJ) je 90 mil. Kč na jeden projekt. Spoluúčast (prostředky z rozpočtu kraje) je ve výši 15 % dle materiálu RK-20-2013-32, př. 1, a při financování ex-post je třeba zajistit pokrytí nákladů na přístrojovou techniku do závěrečného vyúčtování akce.

Příjemce dotace musí zahájit fyzickou realizaci projektu nejpozději do 12 měsíců od schválení Rozhodnutí o poskytnutí dotace. Datum ukončení realizace projektu nesmí přesáhnout datum 30. 6. 2015.

Současně Nemocnice předložila v souladu s Pravidly Rady Kraje Vysočina k projektovému řízení příspěvkových organizací ze dne 19. 7. 2011 č. 10/11 radě kraje k rozhodnutí předběžného záměru doplněnou Projektovou fiši dle materiálu RK-20-2013-32, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Žadatelem o podporu z IOP bude Nemocnice, která musí doložit souhlas zřizovatele s realizací plánované akce, doložit doklad o zajištění finančního krytí a čestné prohlášení o spolufinancování v požadované výši – jde o závazek profinancovat příslušný projekt.

Protože nemocnice nemá finanční prostředky na zabezpečení financování ex-post, kdy je nutné zajistit pokrytí nákladů na přístrojovou techniku do závěrečného vyúčtování akce, požádala zřizovatele o navýšení schválené dotace ve výši 8 250 000 Kč na pokrytí části nákladů na povinné spolufinancování a zároveň o navýšení schválené půjčku ve výši 
46 750 000 Kč na financování akce do doby předtím, než proběhnou jednotlivé platby z Integrovaného operačního programu dle usnesení č. 0182/03/2013/ZK. 
Nově žádané finanční prostředky jsou ve výších:
· dotace: 13 500 000 Kč;

· půjčka: 76 500 000 Kč.

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje:
· zrušit usnesení č. 0778/15/2013/RK k projektu ve výši 55 000 000 Kč,
· schválit: 

· záměr Nemocnice podat k 6. 6. 2013 žádost na celý povolený objem prostředků, tj. 90 mil. Kč při zachování 15% spolufinancování Krajem Vysočina;

· Projektovou fiši dle materiálu RK-20-2013-32, př. 2.

· doporučit zastupitelstvu kraje: 
· zrušit usnesení č. 0182/03/2013/ZK k projektu ve výši 55 000 000 Kč,

· rozhodnout schválit závazek Kraje Vysočina poskytnout investiční dotaci pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci v maximální výši 15 % celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 13 500 000 Kč na modernizaci a obnovu přístrojového vybavení Komplexního onkologického centra Nemocnice Jihlava, příspěvkovou organizaci;

· rozhodnout schválit finanční závazek Kraje Vysočina předfinancovat projekt modernizace a obnovy přístrojového vybavení Komplexního onkologického centra Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, předkládaného do Integrovaného operačního programu v celkové jeho výši 76 500 000 Kč, včetně závazku průběžné úhrady nákladů projektu před obdržením plateb z Integrovaného operačního programu
· vzít na vědomí čestné prohlášení nemocnice jako žadatele, kterým bude prokazovat výše uvedené zajištění spoluúčasti dle materiálu RK-20-2013-32, 
př. 3; 

V případě schválení projektu bude potřeba rozhodnout o způsobu poskytnutí finančních prostředků Nemocnici Jihlava, příspěvkové organizaci, a to na předfinancování projektu 
a poskytnutí investiční dotace a zabezpečit návratnost poskytnutých finančních prostředků po platbách z Integrovaného operačního programu – tato pravomoc je v působnosti zastupitelstva. Je povinností organizací zřízených krajem doložit Ministerstvu zdravotnictví České republiky usnesení zastupitelstva o finančním závazku profinancovat příslušný projekt v jeho celkové výši, včetně závazku průběžné úhrady nákladů projektu.

Stanoviska:

Grémium ředitele: členové grémia ředitele s materiálem souhlasí. 
Odbor ekonomický bere materiál na vědomí včetně zrušení předchozích rozhodnutí orgánů kraje s tím, že pro rok 2014, případně 2015 bude nově upravený závazek na financování akce zapracován do návrhu rozpočtu kraje.
Odbor regionálního rozvoje nemá připomínky k navrženému usnesení.
Návrh usnesení:
Rada kraje

ruší

usnesení 0778/15/2013/RK ze dne 26. 4. 2013;
schvaluje
· záměr Nemocnice podat k 6. 6. 2013 žádost na celý povolený objem prostředků 
90 000 000 Kč při zachování 15% spolufinancování Krajem Vysočina dle materiálu 
RK-20-2013-32, př. 1;
· Projektovou fiši dle materiálu RK-20-2013-32, př. 2;

doporučuje 

zastupitelstvu kraje: 

· zrušit usnesení č. 0182/03/2013/ZK ze dne 14. 5. 2013;
· souhlasit s realizací plánovaného projektu modernizace a obnovy přístrojového vybavení Komplexního onkologického centra Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, předkládaného do Integrovaného operačního programu a se spolufinancováním tohoto projektu ve výši 15 % celkových způsobilých výdajů, tj. celkem ve výši 13 500 000 Kč v souladu s materiálem RK-20-2013-32, př. 1;

· schválit: 

· finanční závazek Kraje Vysočina předfinancovat projekt modernizace a obnovy přístrojového vybavení Komplexního onkologického centra Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, v souladu s materiálem RK-20-2013-32, př. 1, předkládaného do Integrovaného operačního programu v celkové jeho výši 76 500 000 Kč, včetně závazku průběžné úhrady nákladů projektu před obdržením plateb z Integrovaného operačního programu;

· závazek Kraje Vysočina poskytnout investiční dotaci pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci v maximální výši 15 % celkových způsobilých výdajů projektu (90 000 000 Kč), tj. 13 500 000 Kč na modernizaci a obnovu přístrojového vybavení Komplexního onkologického centra Nemocnice Jihlava, příspěvkovou organizaci, dle materiálu RK-20-2013-32, př. 1;
· vzít na vědomí čestné prohlášení o spolufinancování v požadované výši 13 500 000 Kč dle materiálu RK-15-2013-32, př. 3. 
odpovědnost: ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, odbor zdravotnictví, odbor ekonomický

termín: 25. 6. 2013
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