RK-20-2013-34
Návrh na uložení opatření na základě výsledku veřejnosprávní kontroly

pro: jednání rady kraje č. 20/2013 dne 4. 6. 2013
zpracoval(a): A. Vlachová, Z. Pavelcová
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší uložení odvodu za porušení rozpočtové kázně.
Na základě kontroly provedené ve dnech 4., 5., 8. až 10. 4. 2013 zjistil odbor kontroly u Gymnázia Otokara Březiny a Střední odborné školy Telč se sídlem Hradecká 235, Telč, IČO 60545941 (dále jen organizace) porušení rozpočtové kázně spočívající v použití provozních prostředků ve výši 32 933 Kč na účel, na který měly být použity prostředky investičního fondu organizace.
Tímto postupem se organizace dopustila porušení rozpočtové kázně podle ustanovení § 28 odst. 7 písm. d) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 28 odst. 8 zákona za porušení rozpočtové kázně uloží zřizovatel příspěvkové organizaci odvod do svého rozpočtu ve výši neoprávněně použitých prostředků, a to nejpozději do 1 roku ode dne, kdy porušení rozpočtové kázně zjistil, nejdéle však do 3 let ode dne, kdy k porušení rozpočtové kázně došlo.

OŠMS předkládá radě kraje návrh na uložení odvodu do rozpočtu kraje uvedené organizaci ve výši neoprávněně použitých provozních prostředků. Příspěvková organizace hradí uloženou sankci ze svého rezervního fondu. 
Stav rezervního fondu organizace k 30. 4. 2013 je 2 368 tis. Kč.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uložit odvod do rozpočtu kraje za porušení rozpočtové kázně Gymnáziu Otokara Březiny a Střední odborné škole Telč, IČO 60545941 ve výši 32 933 Kč dle materiálu
RK-20-2013-34, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Gymnázia Otokara Březiny a Střední odborné školy Telč
termín: červen 2013
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