RK-20-2013-35

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – změna závazných ukazatelů
pro: jednání rady kraje č. 20/2013 dne 4. 6. 2013
zpracoval: H. Dolejší
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Materiál řeší žádost České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy (dále jen škola) o poskytnutí finančních prostředků na úhradu mzdových nákladů včetně souvisejících odvodů v souvislosti s péčí o areál školy v Havlíčkově Brodě ve výši 221 292 Kč.
V roce 2009 opustila škola areál v Havlíčkově Brodě, ale stále jej má ve správě, a proto zde musí rozsáhlý areál včetně zahrady udržovat (pravidelné revize, údržba zahrady, ostraha objektu atd.). Žádost školy je obsahem přílohy 1 tohoto materiálu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že popisované činnosti mají nepravidelný a v mnoha případech nárazový charakter, OŠMS navrhuje radě kraje posílit rozpočet školy o polovinu požadované částky a na druhou polovinu umožnit škole čerpat potřebné finanční prostředky ze stávajícího příspěvku na provoz.

OŠMS tedy radě kraje navrhuje:
· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3122 Střední školy o částku 111 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 111 000 Kč;

· schválit škole zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o částku 111 000 Kč na úhradu mzdových nákladů včetně souvisejících odvodů;
· souhlasit s použitím prostředků na provoz na pokrytí mzdových nákladů včetně souvisejících odvodů Kč. 
Finanční prostředky jsou škole poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.
Stanoviska:

Odbor informatiky: Žádost byla zaevidována v systému eDotace pod ID O00681.
Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 28. 5. 2013 činí 33 412 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3122 Střední školy o částku 111 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 111 000 Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ o částku 111 000 Kč České zemědělské akademii v Humpolci, střední škole, IČO 62540050 na úhradu mzdových nákladů včetně souvisejících odvodů dle materiálu RK-20-2013-35; 
souhlasí
s použitím finančních prostředků na provoz na pokrytí mzdových nákladů včetně souvisejících odvodů u České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy, dle materiálu RK-20-2013-35.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický, ředitel České zemědělské akademie v Humpolci, střední školy
termín: do konce roku 2013
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