RK-20-2013-48
Dodatek smlouvy o vzájemné spolupráci při vzdělávání seniorů
pro: jednání rady kraje č. 20/2013 dne 4. 6. 2013
zpracoval(a): A. Nosková
předkládá: V. Švarcová
Popis problému:

Kraj Vysočina ve spolupráci s Vysokou školou polytechnickou Jihlava (dále též VŠPJ), uzavřeli dne 26. 8. 2011 smlouvu o vzájemné spolupráci při vzdělávání seniorů (č. usnesení 1371/26/2011/RK), která navazuje na Smlouvu o vzájemné spolupráci mezi Vysokou školou polytechnickou Jihlava a Krajem Vysočina ze dne 24. 3. 2009.
Smlouva o vzájemné spolupráci při vzdělávání seniorů v článku III. uvádí, že Kraj Vysočina se zavazuje dle svých možností a potřeb řešit způsob finanční úhrady a její výši formou samostatného dodatku smlouvy. 
Vysoká škola polytechnická Jihlava ve spolupráci s Krajem Vysočina zahájila v akademickém roce 2012/2013 v rámci Univerzity třetího věku nový kurz s názvem Zdravý životní styl seniorů II. v Domově pro seniory Velké Meziříčí. Z důvodu rozšíření nabídky studia seniorů v dalších částech Kraje Vysočina byl v roce 2012 zahájen obdobný kurz s názvem Zdravý životní styl seniorů v Domově pro seniory Pelhřimov. Oba tyto kurzy jsou určeny především pro uživatele domovů pro seniory a domovů pro osoby se zdravotním postižením na Vysočině i pro širokou seniorskou veřejnost. Kurzy jsou realizovány v příspěvkové organizaci Kraje Vysočina - v Domově pro seniory Velké Meziříčí a v příspěvkové organizaci Města Pelhřimov – Domov pro seniory Pelhřimov. Z důvodu velkého zájmu seniorů se v obou organizacích konají vždy tři totožné kurzy. Poplatek pro seniorskou veřejnost za jeden semestr je 500,- Kč a uživatelé pobytových zařízení sociálních služeb neplatí žádný poplatek. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pracovníci Vysoké školy polytechnické Jihlava provedli kalkulaci nákladů na úhradu poplatků za letní semestr kurzu Zdravý životní styl seniorů I ve výši 22 516 Kč. Tato částka byla vyčíslena kalkulací VŠPJ pro Domov pro seniory Pelhřimov v přiloženém přehledu přílohy RK-20-2013-48, př. 2. 

Částka bude hrazena z kapitoly Sociálních věcí, § 4399 – Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti. Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina doporučuje Radě Kraje Vysočina uzavřít dodatek smlouvy dle materiálu RK-20-2013-48, př. 1. 
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít dodatek č. 4 ke smlouvě o spolupráci dle materiálu RK-20-2013-48, př. 1.
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termín: 10. 6. 2013
počet stran: 1


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSV
úkol – termín: 10. 6. 2013

