RK-20-2013-63
Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje – poskytnutí dotace na pořádání výstavy Česko mýma očima
pro: jednání rady kraje č. 20/2013 dne 4. 6. 2013
zpracoval: Z. Čech
předkládá: M. Kružíková
Popis problému:
Občanské sdružení Kulturní mosty, je organizátorem celostátního výtvarného projektu s názvem Česko mýma očima, jehož hlavním cílem je podpora a motivace dětí a mládeže s výtvarným talentem ke tvořivosti a kreativitě ve spojení se zamyšlením nad kulturními hodnotami České republiky. Projekt je tematicky věnován nově vznikajícím partnerstvím se skandinávskými zeměmi. Do této soutěže se zapojilo celkem 535 škol z České republiky, které do soutěže poslalo celkem 7 200 výtvarných prací. Soutěž má tři tematické kategorie (1. Postava z mé oblíbené české pohádky, 2. Místo v ČR, které mám rád, 3. Osobnost z české historie, které si vážím). Odborná porota ze všech soutěžních prací vybere 30 finalistů z každé výše uvedené kategorie a tato díla se stanou obsahem výstavy Česko mýma očima, která bude mít vernisáž při slavnostním vyhlášení výsledků soutěže
22. 6. 2013 v Městském divadle ve Žďáru nad Sázavou a následně také v Norsku. 

Občanské sdružení Kulturní mosty o.s. se obrátilo na Kraj Vysočina s žádostí o podporu výše uvedené akce ve výši 35 000 Kč. Bližší informace o celém projektu jsou obsahem mat. RK-20-2013-63, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana a podrobil ji vyhodnocení dle kritérií obsažených ve vyhodnocovací tabulce (viz materiál RK-20-2013-63, př. 2) a navrhuje radě kraje poskytnout občanskému sdružení Kulturní mosty o.s., Vejmluvova 37, Žďár nad Sázavou, IČO: 22891242 dotaci ve výši 15 000 Kč na krytí nákladů souvisejících s pořádáním výstavy Česko mýma očima.
Stanoviska:

V souvislosti s žádostí o finanční podporu si sekretariát hejtmana vyžádal hodnocení této akce odborem kultury, památkové péče a cestovního ruchu a M. Kružíkovou, členkou Rady Kraje Vysočina, viz materiál RK-20-2013-63, př. 2.
Ekonomický odbor: Aktuální stav rezervy na kapitole Zastupitelstvo kraje, na položce Kulturní, sportovní a společenské akce podporované krajem je 169 660 Kč.

Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID O00530.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci ve výši 15 000 Kč občanskému sdružení KULTURNÍ MOSTY o.s., Vejmluvova 37, Žďár nad Sázavou, IČO: 22891242, na krytí nákladů souvisejících s pořádáním výstavy Česko mýma očima dle materiálu RK-20-2013-63, př. 3; 

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zastupitelstvo kraje (položka Kulturní, společenské a sportovní akce podporované krajem) spočívající ve snížení § 6409 Ostatní činnosti j.n. o částku 15 000 Kč při současném zvýšení § 3317 Výstavní činnost v kultuře o částku 15 000 Kč dle materiálu RK-20-2013-63. 
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 30. 10. 2013
počet stran: 2
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