RK-21-2013-23
Majetkoprávní příprava stavby II/150 Ledeč nad Sázavou – zkapacitnění komunikace
pro: jednání rady kraje č. 21/2013 dne 11. 6. 2013

zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o uzavření smluv na pozemky, které budou trvale a dočasně dotčeny stavbou kraje. 

Kraj Vysočina bude investorem stavby II/150 Ledeč nad Sázavou – zkapacitnění komunikace, která by měla upravit stávající směrové a výškové vedení trasy komunikace. Úprava směrového oblouku povede ke zlepšení rozhledu pro zastavení. Návrh dále řeší snížení nivelity komunikace pod stávajícím železničním mostem a cca 0,25 m, což povede ke zlepšení průjezdnosti pod mostem především pro nákladní vozidla a zemědělskou techniku. Součástí návrhu je také doplnění svodidel v místě sousední budovy č. p. 314 a úprava stávajícího odvodnění.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro možnost podání žádosti o územní rozhodnutí a stavební povolení na stavbu II/150 Ledeč nad Sázavou – zkapacitnění komunikace navrhuje OM radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina od vlastníků vedených v katastru nemovitostí ke dni uzavření smlouvy pozemky způsobem, v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-21-2013-23, př. 1. Výše kupní ceny je stanovená dohodou a činí 58 Kč/m2, což odpovídá ceně pozemku zastavěného silnicí dle platné cenové vyhlášky a 241 Kč/m2, což odpovídá ceně stavebního pozemku dle platné cenové vyhlášky.
OM dále navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít nájemní smlouvy s vlastníky vedenými v katastru nemovitostí ke dni uzavření smlouvy v rozsahu a za podmínek dle materiálu 
RK-21-2013-23, př. 2 na dobu 1 roku za dohodnutou cenu 9 Kč/m2/rok. 

OM dále navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít s městem Ledeč nad Sázavou smlouvu o výpůjčce na pozemky v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-21-2013-23, př. 3 na dobu 1 roku.
Stanoviska:

ODSH souhlasí s návrhem usnesení. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina od vlastníků vedených v katastru nemovitostí ke dni uzavření smlouvy pozemky způsobem, v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-21-2013-23, př. 1;
rozhoduje

· uzavřít nájemní smlouvy s vlastníky vedenými v katastru nemovitostí ke dni uzavření smlouvy v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-21-2013-23, př. 2 na dobu 1 roku za dohodnutou cenu 9 Kč/m2/rok;
· uzavřít s městem Ledeč nad Sázavou smlouvu o výpůjčce na pozemky v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-21-2013-23, př. 3 na dobu 1 roku.
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