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Sekce pro službu veřejnosti (SSV)
Odbor územního plánu a stavebního řádu (OÚPSŘ)
První aktualizace Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina byla Zastupitelstvem Kraje Vysočina vydána opatřením obecné povahy v září 2012. Účinnosti toto opatření nabylo 23. 10. 2012. Počátkem roku 2013 byla na řešení 1. aktualizace Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina podána žaloba u Krajského soudu v Brně ze strany tří obcí Dudín, Ústí a Opatov, které nejsou spokojeny s umístěním koridoru pro vedení zvláště vysokého napětí 400 kV mezi rozvodnami Kočín a Mírovka. Vedení se stane důležitou součástí propojení jaderných elektráren Temelín a Dukovany. V současné době probíhá přípravná fáze soudního jednání, rozhodnutí soudu očekáváme do konce června 2013. Žalobě nebyl přiznán odkladný účinek, proto je opatření obecné povahy o vydání 1. Aktualizace Zásad územního rozvoje Kraje Vysočina platné až do případného opačného rozhodnutí soudu.

Odbor životního prostředí (OŽP)

Převažující objem práce je v přenesené působnosti, kde se odbor vyrovnává s neustálou změnou právních předpisů, aktuálně s novým zákonem o ochraně ovzduší, velkou novelou stavebního zákona, očekávané jsou změny v legislativy v odpadovém hospodářství (aktuálně „ekoauditová“ novela zákona, výhledově pak celá řada komplexních změn směřujících k omezování skládkování).
V samostatné působnosti odbor řeší řadu projektů, odbor na takové množství projektů (zejména z Operačního programu Životní prostředí) nebyl organizačně postaven, takže jsou připravovány organizační a personální změny k posílení daného úseku z vnitřních zdrojů. Zároveň by se měla dořešit zástupnost a kontrola řízení projektů, diferencováním pozic v projektových týmech).

Do budoucna (do konce roku 2013) je třeba změnit systém péče o zvláště chráněná území, kdy se uvažuje o dotačním titulu, zaměřeném zejména na vlastníky a neziskové organizace (základem bude zachování stávajícího objemu rozpočtu, nelze však vyloučit identifikování potřeby změn).

Odbor zdravotnictví (OZ)
OZ identifikuje jako nejpodstatnější následující výstupy z pravidelného hodnocení:

· Stabilizace odboru zdravotnictví (provozní a personální).
· Dokončení projektu ERP, projektu Videokonference a pokračování v projektu eMeDocS.
· Pozornost věnovaná hospodaření zřizovaných zařízení z oblasti zdravotnictví.
Zejména posledně uvedená oblast je velmi podstatná a naléhavá. V posledních měsících došlo kvůli mnohým externím vlivům (inflace – růst nákladů, resp. nezbytných výdajů, snížení celkových příjmů zdravotnických zařízení od zdravotních pojišťoven, vědeckotechnický pokrok a rozvoj v oblasti vyšetřovacích a léčebných metod a s tím spojený růst nákladů, resp. nezbytných výdajů zdravotnických zařízení) k prohlubování deficitu hospodaření u všech krajských nemocnic. OZ hledá ve spolupráci s managementem nemocnic cesty k obnovení ekonomické rovnováhy. Jako nejvýznamnější a nejpotřebnější se jeví opatření v oblasti organizace práce s cílem zvýšit produktivitu a snížit personální náklady. Taková opatření jsou velmi nepopulární a k mnohým zaměstnancům tvrdá, bez jejich uskutečnění by se však další provozování nemocnic stalo neudržitelným, neboť ani rozpočet kraje nebude mít dostatečné zdroje pro krytí větších schodků jejich hospodaření.
Odbor lesního, vodního hospodářství a zemědělství (OLVHZ)
Podíl samostatné působnosti, která je v gesci odboru, činí zhruba jednu čtvrtinu všech zajišťovaných činností a nadále pomalu narůstá.

V rámci samostatné působnosti odbor zajišťuje zejména administraci a poskytování dotací z rozpočtu Kraje Vysočina ve své oblasti. Každoročně je poskytnuta obcím a jejich svazkům podpora na výstavbu a obnovu vodohospodářské infrastruktury - vodovodů, kanalizací a čistíren odpadních vod pro veřejnou potřebu v celkové výši cca 54 mil. Kč. Z rozpočtu Kraje Vysočina jsou každoročně vyplaceny finanční příspěvky na hospodaření v lesích v celkové výši okolo 26 mil. Kč, zde byl zahájen notifikační proces pro další plánovací období. Rovněž jsou podporovány zemědělské akce na území Kraje Vysočina. Dále je třeba zmínit činnost zástupců odboru v Poradní expertní skupině (PES) pro řešení otázek výstavby nového bloku v Jaderné elektrárně Dukovany.

Odbor je připraven na zajištění všech potřebných činností, které má ve své působnosti, a to i v souvislosti s řízeným zánikem detašovaných pracovišť v druhé polovině letošního roku a přesunem příslušných pracovníků do sídla kraje v Jihlavě.
Odbor školství, mládeže a sportu (OŠMS)
Zásadní témata odboru pro současnost i nadcházející období byla identifikována takto:

· Zajistit kvalitu a udržitelnost vzdělávacího procesu také v období populačního poklesu; tvůrčí přístup k této problematice, chápání souvislostí a zdůvodnění přínosu navrhovaných opatření.
· Metodická pomoc školským příspěvkovým organizacím zřizovaným krajem i obcemi; profesionální chápání této služby, odborné znalosti pracovníků zabývajících se těmito činnostmi.

· Proces řízení školských příspěvkových organizací; důraz na naplňování principů „Pravidel řízení příspěvkových organizací Kraje Vysočina“; rozvoj škol a školských zařízení zejména v oblasti plánování a strategického řízení.

· Periodické hodnocení ředitelů školských příspěvkových organizací, zajistit potřebné výstupy bez formalismu a zobecňování.
· Komunikace – snaha více zveřejňovat pozitivní zprávy a „dobré věci“.
Odbor sociálních věcí (OSV)

OSV zajišťuje rozsáhlé agendy v oblasti samosprávy i v oblasti přeneseného výkonu státní správy. Od 1. 3. 2013 je nově složen ze čtyř oddělení, a to oddělení sociálních služeb, oddělení sociální správy, oddělení sociální ochrany a prevence, oddělení rodinné a seniorské politiky a rozvoje služeb. Vznik nového oddělení nastal v souvislosti se zajišťováním nových činností v oblasti rodinné a seniorské politiky kraje, včetně nových projektů a posílením možnosti rozvojových opatření v oblasti sociálních služeb. Tyto nové činnosti se podařilo zformulovat v uceleném dokumentu - Koncepce rodinné politiky Kraje Vysočina. Dalším koncepčním dokumentem, který byl přijat ve sledovaném období, je Střednědobý plán sociálních služeb na roky 2012 – 2014.

Mezi každoroční nejtěžší úkoly patří zajištění financování sociálních služeb, a to i v kontextu nejasností kolem přechodu financování na kraje. Prostředky ze státního rozpočtu a rozpočtu kraje byly získány v takovém rozsahu a použity takovým způsobem, aby umožnily fungování sítě stanovené ve Střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb. V Kraji Vysočina, jako prvním kraji v ČR, byl zahájen provoz v transformovaných pobytových zařízeních pro klienty s mentálním postižením, financovaných z Integrovaného operačního programu - provoz byl zahájen ve Velké Bíteši, Náměšti nad Oslavou, Světlé nad Sázavou a v pronajatých bytech v Křižanově.

Rok 2012 byl také ve znamení Evropského roku aktivního stárnutí a mezigenerační solidarity, pod jehož záštitou pořádali OSV a krajem zřizované příspěvkové organizace několik konferencí a seminářů. OSV také zajišťuje ve spolupráci s Vysokou školou polytechnickou Jihlava fungování univerzity třetího věku v Kraji Vysočina, a to ve Velkém Meziříčí a Pelhřimově. Nyní se rozjíždí univerzita v Havlíčkově Brodě.

Na úseku sociálně-právní ochrany dětí se podařilo spustit kampaň - Hledáme dětem rodinu a dále postupně naplňovat ustanovení novelizovaného zákona – zejména v oblasti pěstounství na přechodnou dobu. Významným úkolem je v této souvislosti také proces transformace a deinstitucionalizace zařízení pro výkon ústavní výchovy. OSV ve sledovaném období začal nově plnit roli metodika a koordinátora na úseku sociální práce na obcích.
OSV sociálních věcí se úspěšně daří získávat finanční prostředky v rámci realizace různých projektů. Ve druhé polovině roku 2012 došlo k zahájení realizace projektů: Žijeme a pracujeme na Vysočině, Rovnost šancí na Vysočině, Senior plus, Harmonizace při opatrování dětí. Byl zpracován a schválen navazující projekt individuální projekt financování vybraných sociálních služeb v Kraji Vysočina. Vzhledem k finančnímu omezení kraj pro další období vybral k podpoře pouze dvě služby (azylové domy a sociální rehabilitace). OSV administroval i projekty, u kterých došlo k jejich ukončení a nyní probíhá stanovená udržitelnost. Jedná se zejména o projekt rodinných pasů a také o individuální projekt Podpora systému primární prevence sociálně patologických jevů. V rámci posledně zmíněného projektu byla podpořena prevence u 20 319 žáků, a to v celkovém rozsahu 3 226 vyučovacích hodin.

Oddělení ostatních správních činností (OddOSČ)
OddOSČ v průběhu loňského roku řešilo v součinnosti s Ministerstvem vnitra územní a správní vztahy k základní územní jednotce Loudilka, která leží na území tří různých obcí (Velký Beranov, Luka nad Jihlavou a Kozlov). Vzhledem ke skutečnosti, že dotčené obce dosud i přes opakovaná jednání v této věci nedošly k žádnému řešení, zajistí OddOSČ v těch agendách, kde má zákonem svěřeny kompetence, důsledné dodržování právního řádu (jedná se zejména o volby do zastupitelstev obcí a o agendu evidence obyvatel).

OddOSČ organizačně a technicky zajistilo již 7. ročník konference Správní řád v praxi krajských úřadů. Konference proběhla ve dnech 21. – 22. 2. 2013 a již tradičně se setkala s velkým zájmem odborné veřejnosti. OddOSČ bude i nadále v této tradici pokračovat a připraví a zajistí ji i v příštím roce.

Sekce pro rozvoj regionu (SRR)
Odbor majetkový (OM)
a) Oblast veřejných zakázek

Proces zadávání veřejných zakázek se pro zadavatele po poslední novele zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách stal opět složitějším. V krátkém období po přijetí novely se rozpoutala mezi odbornou veřejností a veřejnými zadavateli diskuse o dalších nutných úpravách zákona s poukazy na negativní dopady novely na operativnost zadávání, neúměrné zvýšení administrativy, dopady na kvalitu zejména stavebních prací v důsledku dominantního požívání kritéria nejnižší nabídková cena ad. Důsledkem budou zřejmě další změny stávající úpravy.

Dne 1. 4. 2013 vstoupila v platnost i nová Pravidla Rady Kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek. Vyhodnocení dopadu nové vnitřní úpravy na administraci a vyhodnocení zkušeností z nových postupů bude vhodné provést, ale nejdříve s odstupem cca jednoho roku po platnosti nového vnitřního předpisu a to i ve vazbě na případné změny v legislativě.

b) Oblast správy nemovitého majetku a její financování
Odbor majetkový v rámci své působnosti zajišťuje vedle realizace nové investiční výstavby v oblasti pozemního stavitelství také velké opravy, rekonstrukce na nemovitém majetku kraje. OM přitom plánuje potřebné investiční i neinvestiční akce a uplatňuje je při návrhu rozpočtu kraje na kalendářní rok. Jedná se o akce hrazené z rozpočtu kraje. Příspěvkové organizace odvádějí odpisy z nemovitého majetku do rozpočtu kraje, což lze označit jako částečné krytí výdajů na tyto akce.

Výjimka je u nemovitého majetku kraje, který ke své činnosti užívají krajské nemocnice. Nemovitý majetek je těmto příspěvkovým organizacím pronajat a vybrané nájemné (cca 56 mil. Kč) kraj vrací nemocnicím dle jejich požadavků, v poslední době převážně do provozních výdajů nemocnic.

Další výjimka je Krajská správa a údržby silnic Vysočina, která odvádí odpisy ze silnic, odpisy z budov neodvádí a o budovy se stará ze svého rozpočtu.

Problémem se jeví i nedostatečná běžná údržba a běžné opravy ze strany uživatelů budov což způsobuje zvýšené náklady při následném odstraňování závad či při řešení vzniklých havarijních stavů.

c) Oblast majetkoprávní přípravy dopravních staveb

Odbor majetkový zajišťuje majetkoprávní přípravu dopravních staveb. Stále častěji se při jednání s vlastníky dotčených pozemků dostáváme do situace, že vlastníci odmítají potřebné pozemky prodat nebo jsou jejich požadavky na cenu nepřijatelné, ev. kladou další podmiňující, nesplnitelné požadavky. Majetkoprávní přípravu potom není možné dokončit, z čehož vzniká riziko zmařených investic.

Odbor dopravy a silničního hospodářství (ODSH)
a) Oblast dopravní obslužnosti

Kraj Vysočina má uzavřené smlouvy o závazku veřejné služby do roku 2019. Po složitých jednáních s některými dopravci o uzavření smluv na rok 2012 a následně 2013 bylo rozhodnuto, že ODSH zahájí přípravu výběrových řízení na výběr dopravců zajišťujících dopravní obslužnost v souladu s Nařízením EU. Při hodnocení odboru byly projednány možné varianty řešení a harmonogram prací. Bylo zmíněno, že současné personální obsazení oddělení, které má v gesci záležitosti týkající se dopravní obslužnosti není dostatečné i za předpokladu, že nezbytné studie a další podklady budou zajištěny prostřednictvím externích subjektů. Probíhala diskuze ohledně nutných rozhodnutí samosprávy ve věci ostatní dopravní obslužnosti, kterou v současné době hradí obce, dále o typu smluv, standardech, atd.
b) Oblast majetkoprávní přípravy dopravních staveb

Byla diskutována problematika majetkoprávní přípravy dopravních staveb, kterou zajišťuje odbor majetkový.  Stále častěji se při jednání s vlastníky dotčených pozemků dostáváme do situace, že vlastníci odmítají potřebné pozemky prodat nebo jsou jejich požadavky na cenu nepřijatelné, ev. kladou další podmiňující, nesplnitelné požadavky. Majetkoprávní přípravu potom není možné dokončit, z čehož vzniká riziko zmařených investic a problém s dokončením přípravy akcí. Důsledkem toho je, že je velmi problematické a náročné zajistit přípravu dostatečného objemu akcí pro čerpání evropských fondů. Dalším nebezpečím je nedokončení přípravy mostů a úseků silnic, které se dostávají do havarijních stavů a hrozí jejich uzavření.

c) Údržba silnic

Bylo jednáno o přetrvávajícím nedostatku finančních prostředků na běžnou údržbu a opravy, které pokud by byly realizovány včas a v potřebném rozsahu, by zamezily rychlé pokračující degradaci silniční sítě. Panovala shoda v tom, že je nutné zajistit finanční prostředky na souvislé opravy silniční sítě Kraje Vysočina. Byla zmíněna možnost organizace referenda, kde by občané Kraje Vysočiny vyjádřili svoji vůli, zda zadlužit Kraj Vysočina ve prospěch zlepšení stavu silniční sítě.

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu (OKPPCR)
a) Optimalizace příspěvkových organizací v gesci OKPPCR

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu byl pověřen zpracováním analýzy současného stavu příspěvkových organizací na úseku kultury a cestovního ruchu se zaměřením na vnitřní prostředí, a dále porovnáním jejich hospodářských a výkonnostních ukazatelů s cílem komplexního posouzení činnosti příspěvkových organizací ve vazbě na možnou optimalizaci jejich struktury. Na základě uvedeného zadání byla zpracována analýza vnitřního prostředí mapující strategii, strukturu, systém řízení, styl, spolupracovníky, schopnosti, sdílené hodnoty, struktury rozpočtů a veřejné služby příspěvkových organizací. V rámci porovnání hospodářských ukazatelů byl za období 2008-2012 sledován vývoj hospodářských výsledků, výnosů, nákladů, mimořádných dotací od zřizovatele, tržeb, projektových záměrů a realizovaných projektů, a rovněž proveden rozbor mzdových nákladů a čerpání fondů (investiční, rezervní, odměn) těchto organizací. Z výše uvedeného posouzení vyplývá, že příspěvkové organizace dlouhodobě vykazují stabilní výsledky, provoz organizací je zajišťován bez větších problémů a výkyvů, organizace přistupují aktivně k získávání prostředků z externích zdrojů, a i přes negativní dopady z důvodu nutnosti přijetí úsporných opatření nemají tato zásadní vliv na návštěvnost a rozsah a kvalitu poskytovaných veřejných služeb. Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu výše uvedené podkladové materiály včetně zvážených možných důsledků změny struktury příspěvkových organizací projednal s hejtmanem Kraje Vysočina a radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu a rovněž s vedením krajského úřadu a doporučuje radě kraje ponechat stávající strukturu příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina na úseku kultury a cestovního ruchu. Zároveň doporučuje uložit ředitelům těchto organizací větší spolupráci a provázanost při přípravě a realizaci výstavních a jiných odborných projektů s možností jejich využití v rámci celého kraje.

b) Společný projekt příspěvkových organizací v gesci OKPPCR

Příspěvkové organizace v gesci OKPPCR vykazují každoročně kromě mnoha dalších činností zajišťovaných v rámci svého poslání bohatou výstavní a prezentační činnost dle svého odborného zaměření. Dosud však nebyl uskutečněn společný celokrajský projekt všech příspěvkových organizací, který by zcela jistě zaujal odbornou i laickou veřejnost a zvýšil povědomí veřejnosti o šíři vykonávané činnosti, o kulturním bohatství uloženém v krajských muzeích a galeriích. Společný projekt by rovněž podpořil propagaci Kraje Vysočina jako vlastníka sbírek muzeí a galerií a zdůraznil jeho roli zřizovatele příspěvkových organizací na úseku kultury a cestovního ruchu. S požadavkem na větší vzájemné propojení a spolupráci příspěvkových organizací bude na nejbližší poradě ředitelů příspěvkových organizací projednán záměr přípravy společného výstavního projektu pro rok 2014. Nabízí se několik témat – např. prezentace sbírkového fondu nebo bohaté ediční činnosti všech organizací, archeologických nálezů v rámci záchranných archeologických výzkumů na Vysočině, představení ukončených či probíhajících projektů podpořených z evropských fondů či jiných dotačních titulů nebo specializovaných pracovišť a činností při muzeích a galeriích apod.

c) Pojištění sbírkových předmětů muzeí a galerií zřizovaných Krajem Vysočina

V krajských muzeích a galeriích je uloženo cca 1 mil. kusů sbírkových předmětů nesmírné umělecko-historické hodnoty. Pro tento zvláštní druh majetku kraje neexistuje pojistné krytí rizik (odcizení, požár, živelné události atd.) stejně jako ve většině muzeí a galerií v rámci celé České republiky. Ochrana sbírkového fondu ve vlastnictví Kraje Vysočina je zajišťována aktivními opatřeními v oblasti správy a ochrany movitého kulturního dědictví. V muzeích a galeriích zřizovaných Krajem Vysočina průběžně probíhá renovace zabezpečovacích systémů za účelem snížení pravděpodobnosti poškození či odcizení sbírkového fondu, velká pozornost zřizovatele je věnována výstavbě nových depozitářů, rekonstrukci prostor pro správu a uložení sbírek a modernizaci prostor pro prezentační a výstavní činnost sbírkotvorných organizací. Pojištění sbírkových předmětů jako celku by předpokládalo obrovskou zátěž pro zřizovatele vzhledem k tomu, že by musel být proveden podrobný finanční odhad všech sbírek a na základě vyčíslené hodnoty sbírkového fondu by bylo možné stanovit pojistnou částku a výši pojištění. V rámci hodnocení OKPPCR byla diskutována možnost pojištění pouze vybraných jedinečných sbírkových předmětů nejvyšší hodnoty a tyto případně pojistit. Tato záležitost bude projednána na nejbližší poradě ředitelů příspěvkových organizací s požadavkem vytipovat ze sbírkového fondu kraje buď nejvzácnější předměty, nebo celé sbírky mimořádné hodnoty, a u těch zajistit předběžný rozpočet na znalecké posudky a krytí pojistných rizik.

Odbor regionálního rozvoje (ORR)
a) Projekty

Odbor regionálního rozvoje realizuje značné množství projektů v celkovém finančním objemu téměř 1,5 mld. Kč. V naprosté většině se jedná o projekty realizované za přispění finančních zdrojů Evropské unie prostřednictvím Operačních programů. Zejména se jedná o OP AT-CZ, OPVK, OPLZZ či ROP. Ze strany poskytovatelů dotací, tedy řídících orgánů jednotlivých operačních programů, došlo ve sledovaném období k proplacení všech uznatelných nákladů projektů realizovaných Odborem regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina, které byly nárokovány. Kvalitu projektového a finančního řízení jednotlivých projektů potvrzuje i fakt, že výstupy kontrol a auditů provedených kontrolními orgány poskytovatelů dotací, byly vždy bez nálezů s dopadem na finanční korekci dotací. K nejvýznamnějším projektům zrealizovaných v uvedeném období patří např. projekt Pavilon urgentní a intenzivní péče Nemocnice Jihlava, který byl slavnostně otevřen v září 2012. Kvalita tohoto projektu byla potvrzena získáním ceny Investice roku v soutěži TOP INVEST 2012, kterou Kraj Vysočina získal v dubnu 2012.

b) Příprava na nové programovací období

Odbor regionálního rozvoje v hodnoceném období v rámci přípravy na Programovací období EU 2014 - 2020 připravil celokrajský strategický dokument „Strategii Kraje Vysočina 2020“, který identifikoval základní rozvojové směry (prioritní témata) Kraje Vysočina pro toto období. Strategie slouží jako opora při vyjednávání zájmů Kraje Vysočina v připravovaných operačních programech. Strategie byla v prosinci projednána v zastupitelstvu kraje. V oblasti přeshraniční spolupráce Rakousko-Česká republika (OP AT-CZ) proběhly ve sledovaném období intenzivní jednání mezi regionální a národní úrovní nad výběrem tematických cílů tohoto OP. OP AT-CZ 2014 – 2020 bude pravděpodobně dokončen jako první ze všech připravovaných OP přeshraničních spoluprací v Evropě.

c) Spolupráce s neziskovým sektorem
Kraj dlouhodobě spolupracuje se zastřešujícím subjektem nestátních neziskových organizací (NNO) KOUS Vysočina. Nově je spolupráce podložena Dohodou o spolupráci Kraje Vysočina a KOUS Vysočina, o. s. Minulý rok byla dohoda doplněna dodatkem obsahující konkrétní aktivity, které budou realizovány v letech 2013- 2015. Mezi ně patří zajišťování vzdělávání pro NNO, poradenství, spolupráce na společných projektech, oslovení dalších NNO v regionu, vlastní dotační podpora pro malé projekty NNO. Mezi již realizované aktivity patří aktualizace dat aktivních NNO v databázi, přehled dobrovolnických organizací. Kraj Vysočina je dlouhodobě hodnocen jako jeden z nejlepších krajů v České republice v oblasti spolupráce s NNO či realizace MA 21, v rámci které např. pořádá masové akce, které se těší každoroční popularitě organizací i jednotlivců z kraje jako je např. Čistá Vysočina, které se v letošním ročníku zúčastnilo rekordních 19 000 lidí.

Sekce ekonomiky a podpory (SEP)
Odbor analýz a podpory řízení (OAPŘ)
V posledním roce došlo k další zásadní změně v koncepci a nasměrování odboru a to směrem k řízení příspěvkových organizací a veřejným zakázkám. OAPŘ je nyní:

a) analytickým a datovým centrem – zde je nutno zmínit dokončení projektu spolufinancovaného z IOP s názvem „Rozšíření datového skladu kraje Vysočina“,
b) centrem pro implementaci principů jednotného řízení příspěvkových organizací; zde je nutno zmínit vytvoření Portálu příspěvkových organizací,
c) centrem metodické podpory ve vazbě na zadávání veřejných zakázek pro společné zakázky kraje a příspěvkových organizaci,
d) má vedoucí metodickou roli v řízení kvality úřadu - titul Národní cena kvality České republiky; model CAF, excelentní organizace, vítěz za rok 2012,
e) je rovněž důležitým článkem pro řízení procesů úřadu a zavádění dalších moderních metod podpory řízení – práce na procesech „Nepřítomnost na pracovišti“ a „Objednávkový systém“.
V následujícím období se odbor zaměří na rozvoj analytických činností, a to zejména pro oblasti řízení příspěvkových organizací a na rozvoj metodického poradenství pro příspěvkové organizace především v oblasti veřejných zakázek včetně přípravy strategie společných nákupů.

Rizikovým faktorem je skutečnost, že se vzhledem k poměrně širokému spektru činnosti odboru poměrně obtížně řeší zastupitelnost zaměstnanců.
Odbor informatiky (OI)
V posledním roce OI realizoval množství rozvojových projektů financovaných z velké části z evropských fondů. Šlo o aktivity zaměřené na rozvoj telekomunikační infrastruktury (optická síť ROWANet), výpočetních systémů (Technologické centrum kraje), softwaru (integrace, identity management, hostované systémy pro organizace kraje a obce), bezpečnosti (DELAN, eCrime), podpory OpenSource softwaru (OSEPA), elektronické služby ve zdravotnictví (eAmbulance, eMeDocs) a další.

Veškeré stěžejní aktivity odboru byly řízeny dle platné Strategie ICT Kraje Vysočina z roku 2011, která byla z pohledu plnění a nastavení priorit v roce 2012 vyhodnocena nezávislým posouzením ze strany společnosti Gartner s velmi dobrým výsledkem.
V následujícím období se bude krajská informatika zaměřovat především na provozní fázi nově pořízených technologií, rozvoj sdílených služeb pro příspěvkové organizace a např. problematiku elektronické bezpečnosti, kde dlouhodobě usiluje o zakotvení pozice bezpečnostního analytika v organizační struktuře krajského úřadu.
Odbor kontroly (OK)
Hlavním úkolem pro další období je zpracování nové vnitřní směrnice k zajištění kontrolní činnosti, a to v návaznosti jednak na nový zákon o kontrole č. 255/2012 Sb. (kontrolní řád) účinný od 1. 1. 2014, jednak v případě schválení i na zákon o řídícím a kontrolním systému ve veřejné správě, který by měl nahradit stávající zákon o finanční kontrole ve veřejné správě.
Dalším významným úkolem je pokračovat v předávání poznatků a doporučení z následných veřejnosprávních kontrol prováděných v příspěvkových organizacích kraje včetně upozorňování na možné oblasti zlepšování úrovně metodické pomoci poskytované krajským úřadem.
Odbor ekonomický (OE)

Jeden z nejdůležitějších úkolů pro ekonomický odbor je každoroční sestavení reálných rozpočtů, které jsou základním finančním nástrojem pro hospodaření kraje. Významným negativním faktorem, který ovlivňuje celou oblast rozpočtového hospodaření kraje, je ekonomická nestabilita, kdy jsou neustále měněny podmínky pro rozpočty krajů, a to zejména v oblasti daňových příjmů, které jsou základním a určujícím zdrojem pro oblast výdajů. Dochází ke snižování podílu na sdílených daních, nově se objevují i návrhy na změny procentuálních podílů jednotlivých krajů. Nejsou zohledněny inflační vlivy, dochází k přenosu úkolů a odpovědností z centrálních orgánů na kraje bez jejich adekvátního finančního zabezpečení. Sestavení reálných rozpočtů se v takových podmínkách stává stále obtížnější. Ekonomický odbor čelí riziku nenaplňování plánovaných daňových příjmů důsledným sledováním jejich náběhu do rozpočtu a sledováním celého cash-flow kraje s cílem podání návrhu příslušných nutných rozpočtových opatření v oblasti výdajů, bude-li vývoj zdrojů negativní.
Odbor je připraven zvládnout všechny činnosti i přesun pracovníků z detašovaných pracovišť do sídla kraje bez negativních dopadů. Pozitivním přínosem tohoto kroku je možnost lepší organizace práce i zjednodušení řízení, což v konečném důsledku vede k úspoře dvou pracovních pozic. Případným negativním reakcím od obcí je odbor připraven čelit zvýšenou metodickou pomocí a telefonickou či mailovou komunikací.

Oddělení hospodářské správy (OddHS)
Z hlediska plnění cílů je významným úspěchem zavedení provozně ekonomických ukazatelů. To mimo jiné přispělo ke snížení a následně k udržení spotřeby kancelářských potřeb pro orgány kraje (krajský úřad i samosprávné orgány).
	průměrný/-á roční:
	
	2008
	2009
	2010
	2011
	2012

	náklad na kancelářský papír
na 1 zam.
	tis Kč
	1,5
	0,9
	0,8
	0,72
	0,68


	9,3
	8,8

	náklad na kanc. Materiál
na 1 zam.
	tis Kč
	1,7
	1,2
	0,9
	0,37
	0,39

	provozní náklad na 1 zam.
	tis Kč
	118
	102
	96
	82
	84


Do budoucna je třeba soustředit se zejména na majetkovou evidenci, tedy na zajištění nastavení a důsledné prosazování postupů, komunikačních kanálů a kontrolních mechanizmů v oblasti evidence majetku (nemovitosti, dlouhodobý hmotný majetek) a dále na zajištění informovanosti všech zainteresovaných útvarů a jejich spolupráce při zařazování nově pořízeného majetku, převodech a vyřazovaní evidovaného majetku.

Útvary v přímé podřízenosti ředitele krajského úřadu

Odbor sekretariátu hejtmana (OSH)

a) Vnější vztahy a spolupráce s partnerskými regiony:

· Aktivity spojené s projektem KID CZ-A (Mladá univerzita Waldviertel, mezinárodní pódiová diskuze na téma jaderná energetika v Raabsu, přednášky pro veřejnost, školy a učitele v Jihlavě).

· Realizace premiéry životopisného dokumentu o Josefu Hoffmannovi.

· Příprava a realizace tiskovin v r. 2012: 1. Výroční zpráva Kraje Vysočina 2011; 2. Kapesní průvodce pro mimořádné situace a bezpečnost; 3. První pomoc dětem.

· Rozvoj vztahů s partnerskými regiony – nejvýznamnější konkrétní výstupy a aktivity spojené s jednotlivými partnerskými regiony: projekt programu Evropská územní spolupráce CZ-AT s názvem KID-CZ-AT (kam patří i aktivita „Mladá univerzita Waldviertel“ a další aktivity pro veřejnost, školy a učitele), prezentace krajského školství na výstavě Mladý tvorca 2013 v Nitře, přípravný hokejový kemp v roce 2012 pro mladé hráče z regionu Champagne–Ardenne, působení lektorky francouzského jazyka na Vysočině ve školním roce 2012/13, aktivity v oblasti kultury v Dolním Rakousku („Krajina Vysočiny“ – prezentace kraje při příležitosti výstavy 15 umělců z Vysočiny v St. Pölten v lednu 2013) a v Champagne-Ardenne (umělecká díla 2 výtvarníků z Vysočiny obohacují v letech 2012-14 sbírku moderního umění Ch-A), investiční akce v Zakarpatské oblasti Ukrajiny, spolupráce se Zakarpatím v oblasti školství, vzdělávání, zdravotnictví, cestovního ruchu, sociálních věcí, financování společných projektů Kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny. Vstup Kraje Vysočina do EUREGHA – Organizace evropských regionálních a místních orgánů.

b) Krizové řízení a bezpečnost:

· Realizace jednotlivých aktivit z programu prevence kriminality na rok 2012 a 2013, v oblasti prevence proti elektronické kriminalitě proběhla na podzim 2012 soutěž pro žáky středních a základních škol „Internet - se mnou se bát nemusíš?“. Soutěže se zúčastnilo přes 140 žáků a studentů z Kraje Vysočina. Byl zpracován projekt kraje „Vysočina bezpečně online“, který by měl přispět ke snížení kybernetické kriminality.

Oddělení řízení lidských zdrojů (OddŘLZ)

a) Pracovněprávní agenda ředitelů příspěvkových organizací a metodická a poradenská činnost v personální oblasti

S účinností od 1. 1. 2013 přešel výkon v zajišťování personálních záležitostí a v pracovněprávní agendy ve vztahu k ředitelům příspěvkovým organizací Kraje Vysočina na oddělení řízení lidských zdrojů. Konkrétně se jedná o organizační a administrativně právní část personální agendy vykonávané z pozice zřizovatele vůči ředitelkám a ředitelům příspěvkových organizací. S tím je spojena i problematika poskytování metodické pomoci ve zmíněné oblasti. Soustředění souvisejících, svojí povahou obdobných činností a agend umožnilo efektivnější řešení. Zajištěna je jednotnost a legislativní soulad v oblasti pracovněprávních záležitostí u ředitelů příspěvkových organizací, dále zpracování personální agendy prostřednictvím Personálního informačního systému. Zajištěno je rozšíření podpory a zkvalitnění metodické pomoci příspěvkovým organizacím v této oblasti, a to vzhledem k výkonu z jednoho místa, které je na tuto oblast přímo specializováno. Nově je tak příspěvkovým organizacím nabízena poradenská a konzultační činnosti v oblasti personální, platové a mzdové agendy a v oblasti souvisejících předpisů. Oblast poradenství v personálních věcech byla jako samostatná zřízena také na Portálu příspěvkových organizací. Prostřednictvím Portálu jsou v přiměřené míře zasílány novinky z uvedené oblasti, zavěšovány vytvořené metodické materiály k jednotlivým žádaným tématům a odpovědi na často kladené otázky.

b) Externí kontroly

V daném období proběhly na oddělení tyto kontroly:

1) veřejnosprávní kontrola provedená Úřadem práce České republiky, krajské pobočky v Jihlavě se zaměřením na dodržování povinnosti zaměstnavatele zaměstnávat osoby se zdravotním postižením ve výši povinného podílu na celkovém počtu zaměstnanců za rok 2011.

2) kontrola Finančního úřadu pro Kraj Vysočina, územní pracoviště v Jihlavě se zaměřením na daň z příjmu fyzických osob ze závislé činnosti a z funkčních požitků a na daň z příjmu fyzických osob vybíraná srážkou, roční zúčtování daně a dodržování ostatních povinností plátce daně za rok 2009 a 2010.

3) kontrola Všeobecné zdravotní pojišťovny České republiky, Regionální pobočka Brno se zaměřením na odvod plateb pojistného na všeobecné zdravotní pojištění a dodržování ostatních povinností plátce pojistného.

Všechny realizované kontroly byly ukončeny bez jakýchkoli zjištění nedostatků či pochybení.

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu (OddPKŽÚ)

Činnost připomínkového místa:

OddPKŽÚ zpracovalo v hodnoceném období (duben 2012 – duben 2013) stanoviska ke 233 materiálům zaslaným do meziresortního připomínkového řízení. Připomínky byly uplatněny k 10 návrhům věcných záměrů zákona, ke 2 návrhům ústavního zákona, k 48 návrhům zákona, k 20 návrhům nařízení vlády, k 91 návrhům vyhlášek a k 62 návrhům materiálů nelegislativní povahy.

Meziresortní připomínkové řízení jakožto vnější legislativní proces zahrnuje veškeré práce spojené s přípravou, zpracováním, projednáváním a schvalováním návrhu právního předpisu. V rámci připomínkového řízení je pak možné oficiálně uplatňovat návrhy a názory Kraje Vysočina jako oficiálního připomínkového místa. Připomínkové řízení je tak důležitým procesem ovlivňujícím činnost kraje i jeho jednotlivých orgánů.

Z těchto důvodů je velmi důležité, aby byla ze strany rady kraje věnována pozornost zejména, ale nikoliv výhradně, strategickým materiálům, které jsou do meziresortního připomínkového řízení předkládány.

Oddělení interního auditu (OddIA)

OddIA napomáhá vedení krajského úřadu k dosažení vyšší efektivnosti prostřednictvím neustálého zdokonalování používaných metod, systémů a postupů. Při své činnosti se snaží o maximální otevřenost jak vůči vedoucím pracovníkům úřadu, tak vůči členům Rady Kraje Vysočina, neboť jejich součinnost je často nezbytná k realizaci opatření vedoucích ke zdokonalování procesů. Radě kraje i všem vedoucím odborů jsou na intranetu úřadu přístupné zprávy z interních auditů popisující zjištěné nedostatky včetně doporučení k jejich odstranění či eliminaci.

Aktuálním tématem je návrh nového zákona o řídicím a kontrolním systému ve veřejné správě, který kromě jiného funkčně podřizuje interní audit radě kraje. Kraj Vysočina však v předloženém návrhu spatřuje řadu zásadních nedostatků, a proto doporučuje návrh zákona nepředkládat na jednání vlády a stáhnout ho z legislativního procesu. Nový zákon může zásadně změnit postavení i organizační zařazení útvaru interního auditu v rámci kraje a jeho orgánů.

Oddělení vnitřní kontroly (OddVK)

OddVK identifikuje jako nejpodstatnější následující výstupy z pravidelného hodnocení:

· Prosba na členy RK, aby všechny stížnosti byly předávány do centrální evidence na OddVK, a to i v případě, že mají pochybnost o tom, zda se jedná o stížnost (rozhoduje věcný obsah podání, nikoliv jeho název).

· Upozornění na důležitou funkci kontrolní činnosti OddVK - zejména jako prevence předcházení závažnějším problémům.

· Upozornění na faktickou funkci kontrolní činnosti OddVK – součást řízení KrÚ (provádíme za ředitele KrÚ kontrolu činností všech zaměstnanců kraje zařazených do KrÚ, tedy podstatnou část řídící a manažerské kontroly ředitele KrÚ).

· OddVK plní roli koordinátora protikorupčních aktivit, prosíme členy RK o spolupráci na tomto úseku.

