RK-26-2013-22
Majetkoprávní příprava stavby II/353 D1-Rytířsko-Jamné, 2. stavba

pro: jednání rady kraje č. 26/2013 dne 13. 8. 2013
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Jedná se o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na pozemcích Kraje Vysočina.
Kraj Vysočina je investorem stavby silnice II/353 D1-Rytířsko-Jamné, 2. stavba, která je spolufinancovaná z prostředků EU. Předmětnou stavbou je mimo jiné vyvolaná i přeložka sdělovacího vedení společnosti Telefónica Czech Republic, a.s. Nově přeložené vedení zasáhne i do pozemků vedených v katastru nemovitostí jako par. č. 1752 a par. č. 1753 v k.ú. Jamné u Jihlavy, které jsou jako součást trvalého záboru stavby ve vlastnictví Kraje Vysočina. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro možnost provedení přeložky sdělovacího vedení navrhuje OM radě kraje rozhodnout uzavřít se společností Telefónica Czech Republic, a.s. smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-26-2013-22, př. 1. Náhrada za omezení vlastnického práva zřízením věcného břemene bude poskytnuta Kraji Vysočina ve výši 100,- Kč + DPH formou započtení vzájemné pohledávky. 
Stanoviska:

ODSH souhlasí s návrhem usnesení. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít se společností Telefónica Czech Republic, a.s. smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene v rozsahu a za podmínek dle materiálu RK-26-2013-22, př. 1. 
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 30. 9. 2013
počet stran: 1
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