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Úvod

Strategie digitalizace kulturního dědictví Kraje Vysočina 2014+ (dále Strategie) vychází z materiálu Strategie digitalizace kulturního obsahu na léta 2013–2020, který schválila vláda ČR usnesením ze dne 30. ledna 2013.

Cílem Strategie je nastavení pravidel a mechanismů digitalizace, uložení a zpřístupnění dokumentů a předmětů regionálního významu (především kulturního a historického) příspěvkových organizací Kraje Vysočina a vlastníků regionálně významných dokumentů a předmětů s maximálním možným využitím možností Krajské digitalizační jednotky (KDJ) a dalších kapacit digitalizace v majetku Kraje Vysočina.

Definice digitalizace
Digitalizací se rozumí převod analogových dokumentů a předmětů (včetně 3D) do digitální podoby, následné zpracování snímků (digitálních obrazů) a tvorba odpovídajících technických, administrativních, popisných a strukturálních metadat tak, aby výsledný digitální dokument fungoval jako celek včetně vazeb na související dokumenty. Vzniknou tzv. digitální objekty (DO).

Předmět digitalizace
Předmětem digitalizace jsou knihy do formátu A2 (ojediněle A1), které je možné zcela rozevřít (180°) nebo jednotlivé volné listy do formátu A0. V případě 3D digitalizace objekty sbírkové povahy odpovídající možnostem digitalizační technologie (vhodnost materiálu a povrchu, časová náročnost). 

Typy dokumentů vhodné k digitalizaci v KDJ:
· monografie – regionálního významu, různých formátů, které nebyly digitalizovány v předchozích projektech

· periodika – regionálního významu, různých formátů, které nebyly digitalizovány v předchozích projektech. Dle potřeb a zájmu především paměťových institucí. Záměrem bude zdigitalizovat, pokud možno, kompletní rozsah daného periodika.
· kroniky – městské a obecní kroniky, kroniky organizací a spolků patřících pod samosprávy, kroniky jiných organizací působících na území Kraje Vysočina
· katastrální knihy a mapy – mapové poklady historického významu. Předmětem digitalizace nebudou aktuální katastrální mapy.
· historické mapy – mapy nástěnné a skládané do formátu A0, atlasy

· plány budov veřejného zájmu – stavební nebo historické plány budov veřejného zájmu

· svazky – blíže nespecifikované svazky regionálního významu různých formátů a různého rozsahu, převážně psané ručně, z pravidla z fondů muzeí a jiných paměťových institucí

· úřední dokumenty – soubory úředních dokumentů zvláštního věcného a historického významu pro Kraj Vysočina
· nemocniční dokumentace – digitalizace vybraných dokumentů zvláštního významu a hodnoty
Digitalizace na 3D skeneru

· sbírkové předměty z odpovídajícího materiálu s vhodným povrchem a přiměřené časové náročnosti digitalizace. Cílem je digitalizace předmětů prvořadého významu svou historickou, či uměleckou hodnotou. Dále předmětů, které jsou unikátní tím, že se dochovaly v malém počtu exemplářů popř. ty, jimž hrozí fyzický zánik, který již nelze odvrátit.
Uložení digitálních dokumentů
Trvalé uložení archivních dat bude zajišťovat Technologické centrum Kraje Vysočina.
Zpřístupnění digitálního obsahu
Zpřístupnění digitálního obsahu znamená zajištění rovného přístupu odborné i laické veřejnosti k digitálním dokumentům bez ohledu na místo jejich fyzického uložení, začlenění digitálních dokumentů do národních i nadnárodních projektů (Národní kulturní portál, Europeana). Důležitým faktorem z hlediska zpřístupnění je dodržování autorských práv a ochrana osobních údajů. U takto vázaných dokumentů bude zajištěno zpřístupnění alespoň ke studijním účelům, pokud to příslušná legislativa bude umožňovat.

Finance
Digitalizace definovaných dokumentů bude probíhat zdarma, pod podmínkou zpřístupnění výsledných dat veřejnosti a jejich trvalému uložení v Technologickém centru Kraje Vysočina (za dodržení autorských práv).

Digitalizace ostatních dokumentů bude zpoplatněna, případně budou poskytnuty alespoň základní informace, na koho se s problematikou digitalizace daných dokumentů obrátit. Konzultace budou poskytnuty zdarma. Vždy bude v první řadě respektován autorský zákon a zákon o ochraně osobních údajů.

Koordinaci digitalizace převezme od roku 2014 Krajská knihovna Vysočiny (dále KKV) ve spolupráci s Odborem informatiky KrÚ. Samotný proces digitalizace zajistí KKV prostřednictvím nově vzniklých úvazků (stávající/nový personál Krajské digitalizační jednotky bude v pracovně-právním vztahu vůči KKV). U exponátů skenovaných ve formátu 3D bude tuto činnost zajišťovat odborné pracoviště Muzea Vysočiny Pelhřimov, p. o.
Pro potřeby období 2014+ je předpokládána personální kapacita KDJ do 2 úvazků a 0,4 úvazku v případě Muzea Vysočiny Pelhřimov, p.o.
Vyhodnocení
O průběhu, stavu a výstupech digitalizace bude ze strany KKV a Muzea Vysočina Pelhřimov zpracována v lednu následujícího roku výroční zpráva. Zpráva bude zahrnovat také plán činnosti obou institucí v oblasti digitalizace na další rok. Tuto zprávu následně předloží ke schválení společně radě kraje odbor informatiky a odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu KrÚ.
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