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Vážený pane hejtmane,

v souvislosti se stále se zvyšujícími nároky na práci základních složek IZS při řešení mimořádných událostí (dále jen MU), jejich nutnou prakticky každodenní bezchybnou spolupráci je i nutnost společné odborné přípravy pro konkrétní typy MU. Jejich výčet obsahuje Katalog typových činností složek IZS při společném zásahu. Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina, příspěvková organizace iniciovala na základě vlastních zkušeností práce na pilotním projektu odborné přípravy základních složek IZS pro oblast Pelhřimov, který by se měl týkat také intervenční péče o příslušníky jednotlivých složek po zvlášť složitých nebo traumatizujících MU. Právě tento projekt, který se konkrétně týká přípravy na MU „demonstrování úmyslu sebevraždy“ by měl být teoreticky a hlavně prakticky prvním, při kterém se základní složky IZS pelhřimovské oblasti setkají na dvoudenním pracovním jednání. Tato odborná příprava proběhne ve dnech 9. - 10. října 2013 ve školícím a výcvikovém středisku Hasičského záchranného sboru Kraje Vysočina v Brtné.

     Vzhledem k tomu, že se jedná o společnou odbornou přípravu složek IZS našeho kraje, dovolujeme si Vás požádat o záštitu tohoto projektu a úvodní slovo při zahájení odborné přípravy v prostorách výše uvedeného školícícho střediska. 
     Dovolujeme si tímto také požádat o finanční příspěvek ve výši 10.000,- Kč, který bude použit na zajištění přípravy semináře pro účastníky a přednášející odborníky v dané problematice.
Za kladné vyřízení žádosti předem děkujeme a jsme s pozdravem
za Zdravotnickou záchrannou službu Kraje Vysočina, 
příspěvkovou organizaci 

Ing. Vladislava Filová

ředitelka

za Policii České republiky

plk. Mgr. Jaromír Štěpánek

vedoucí územního odboru Pelhřimov

za Hasičský záchranný sbor Kraje Vysočina
plk. Ing. Jiří Hörner

ředitel územního odboru Pelhřimov

Příloha: 
· Program odborné přípravy

· Tématický plán odborné přípravy

· Plánovaný rozpočet

Na vědomí: Ing. Soňa Měrtlová

                    Vedoucí odboru zdravotnictví
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