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Vyhodnocení prováděného energetického managementu k 09/2013

Usnesením Rady Kraje Vysočina č. 0646/13/2013/RK ze dne 16. 4. 2013 bylo uloženo s účinností od 1. 6. 2013 zavedení Energetického managementu v podmínkách Kraje Vysočina.
Pro zadávání dat odečtů byla na portál PO umístěna jednoduchá aplikace s názvem „Energetický management“ vč. podrobné příručky, jak s touto aplikací pracovat. 
V souladu s tímto usnesením bylo pro zájemce z řad ředitelů a pracovníků příspěvkových organizací, kteří odpovídali za realizaci tohoto úkolu, organizováno ve dnech 21. 5. - 30. 5. 2013 8 školení, jejichž zaměření bylo na provádění energetického managementu. Školení se zúčastnilo celkem 74 osob z příslušných příspěvkových organizací. Bylo zaměřeno především na práci s aplikací sloužící k zadávání dat odečtů za jednotlivé druhy energií, tj. elektrickou energii a zemní plyn. Další seznámení s energetickým managementem proběhlo při 2 poradách ředitelů příspěvkových organizací, které se konaly v souvislosti s úpravami a rozšířením portálu PO. 
Od 3. 6. 2013 jsou do aplikace zadávána z jednotlivých příspěvkových organizací příslušná data. Aplikace je přístupná všem příspěvkovým organizacím a také příslušným pracovníkům Krajského úřadu Kraje Vysočina, kteří mají povinnost zadávat data za odběrná místa (dále jen „OM“) kraje. Dále je přístupná pracovníkovi ORR ke kontrole vkládaných dat a po určité době i k práci s těmito daty. Pracovník OAPR má na starosti provoz aplikace na portálu příspěvkových organizací a zároveň má pravomoc v případě potřeby data opravit dle požadavku ORR nebo konkrétní příspěvkové organizace.
Náběh systému představoval zpočátku určité problémy spojené s přístupem do aplikace, kdy nejdříve mohl do aplikace vstoupit pouze 1 pracovník na dané příspěvkové organizaci a mohl jej zřídit pouze pracovník OI. Přístupy ale byly ve velmi krátké době upraveny do nynější podoby, kdy počet přístupů pro každou příspěvkovou organizaci není omezen a uživateli lze dát na portálu konkrétní přístupová práva k těm částem, za které zodpovídá a zároveň každá příspěvková organizace má možnost si tyto přístupy nastavit sama.
Dalším „problémem“ bylo zadání všech dat o OM, které bylo nutno udělat ručně, protože nástroj pro kvalitní import dat není k dispozici a rovněž nebyla k dispozici dostatečně kvalitní data. 
Zadávání vlastních odečtů, které v současné době probíhá, lze označit za bezproblémové. Drobné nedostatky, které se v této oblasti vyskytly anebo ještě vyskytují, souvisejí spíše s organizací práce kolem vlastních odečtů a s tím, že na každou novou věc je nutno si zvyknout.
Četnost odečtů se řídí příslušným manuálem - základní interval pro odečty je týden, u OM s nízkou nebo velmi nízkou spotřebou např. sklady, odlehlá automatizovaná pracoviště, rekreační střediska se sezónním provozem, jednotlivě stojící garáže apod. budou odečty provedeny pouze 1x ročně (jedná se o OM se spotřebou do 1 000 kWh/rok u elektřiny, v případě plynu do 10 MWh/rok). Povolování výjimek ze základního intervalu je v kompetenci příslušných zřizovatelských odborů s odbornou konzultací ORR (pokud je třeba). Nejvýznamnější výjimky jsou povoleny odborem školství, a to v tom smyslu, že o prázdninách jsou odečty prováděny měsíčně a v průběhu školního roku týdně (pokud samozřejmě pro dané OM neplatí výjimka jiná). Počet výjimek je na odboru dopravy 6, školství 78, zdravotnictví (ZZS) 6, sociální 1. Týdenní odečty provádějí PO na 517 OM, měsíční 52, roční 104 a jiné 23. 
K plánovanému datu 3. 6. 2013 zahájila vkládání dat o OM a odečty většina PO. 4. 6. 2013 bylo založeno celkem 594, k 1.7 pak již 647 záznamů z celkem 696 záznamů o OM, které systém obsahoval k  3. 9. 2013. Z 696 OM bylo 362 na elektřinu, 307 na zemní plyn a 27 tvoří ostatní (voda, teplo), které PO zadávají dobrovolně nad rámec povinností. Zpoždění vložení základních údajů o OM bylo ve většině případů způsobeno dovolenými, nemocí anebo tím, že OM nepodléhala nebo ještě nepodléhají povinnosti týdenních odečtů. Jenom nepatrné procento tvořilo opomenutí (prakticky 4 příspěvkové organizace) u nichž se po dohodě provádění managementu rovněž zahájilo. Nikde nedošlo ke zpoždění z důvodů, které by byly na straně nefunkčnosti nebo nepřístupnosti systému. Pokud se vyskytly, nebo vyskytují problémy při zapsání odečtů či založení OM, jsou operativně řešeny ve spolupráci s konkrétní příspěvkovou organizací a příslušnými pracovníky odborů kraje (ORR, OAPR). ORR nyní ve spolupráci s OAPR provádí kontroly a opravy dat. Současně probíhá i kontrola úplnosti těchto dat. Tato kontrola, protože je možno provádět ji jenom ručně a s porovnáním dat energetických auditů a konzultacemi s příspěvkovou organizací, nebyla ještě v době sestavení této zprávy úplná.
OAPR má definovány sestavy pro zobrazení spotřeb za určitá období v MWh, m3 a v Kč. Funkčnost těchto sestav se projeví až při dostatečném naplnění daty. Rovněž pak bude možné v případě potřeby definovat sestavy další. Sestavy jsou přístupné na intranetu v části „Datový sklad->Příspěvkové organizace->Energetický management“. Ukázka jedné ze sestav viz. obr.1. Už nyní je umožněn export do Excelu (formát  XLS) a tím data dále zpracovávat. 
Současná struktura dat zadávaných do systému energetického managementu umožní v budoucnu poměrně rychle a efektivně zpracovat energetický audit spotřeb energií jako podklad pro zpracování zadávací dokumentace společných nákupů energií. Toto bude možné použít již pro příští rok 2014, i když dosud v omezené míře, protože k zahájení sledování spotřeb došlo v polovině roku 2013. Budou ale k dispozici údaje o evidovaných OM, jejich počtech a příspěvkových organizacích. Zadávají se totiž údaje o spotřebě zemního plynu a elektrické energie a to za všechny úrovně odběrů tzn. velkoodběr i maloodběr. Při soustavné práci bude rovněž možné využít tato data i pro tzv. „benchmarking“ tj. srovnávání podobných příspěvkových organizací z hlediska nároků na energie. Účinné porovnání spotřeb nebo jejich hodnocení samozřejmě vyžaduje dostatečné dlouhou řadu dat, nejméně 2 let a více.  Bude rovněž možné lépe vyhodnotit úspory v případě opatření prováděných k jejich realizaci (zateplování, instalace měřicí a regulační techniky, instalace úsporného osvětlení atd.). Také bude možné lépe stanovit místa, která z hlediska spotřeby energií představují potenciál k případným úsporám energií např. s ohledem na připravované projekty do operačních programů a dotačních titulů. To vše ale jenom v případě, že daná PO nespotřebovává jiné druhy energií (např. uhlí), než výše uvedené.
Aby bylo možné provádět komplexní bilance spotřeb energií tj. i pro další druhy energií (pevná a kapalná paliva, nakupované teplo), případně vodu a nákladů na ně, bylo by třeba rozšířit sledování spotřeb i na tyto komodity. Program s tímto používáním již počítá a některé PO jej tímto způsobem i sami aktivně využívají.  
Do budoucna by zřejmě bylo účelné zavést do programu energetického managementu i funkčnost, umožňující sledovat i vlastní výrobu energií (fotovoltaika, kogenerační jednotky a další možné zdroje energií) pro vlastní spotřebu vč. případného prodeje přebytků do veřejných sítí. 
Současná metodika je, jak ukázal dosavadní provoz, vyhovující. 

Obr.1 Ukázka grafu ze sestav k energetickému managementu – dodávky za srpen 2013
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Ceny jsou uvedeny bez DPH, v částce není zahrnuta cena za distribuci energií
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