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Rozvoj technické tvořivosti v základních školách – využití stavebnice Merkur
(shrnutí informací pro zástupce základních škol a jejich zřizovatelů)
Zástupci Kraje Vysočina a společnosti Bosch Diesel, s.r.o. Jihlava se shodli na společném postupu při podpoře znovuzavedení, resp. oživení strukturovaného pracovního vyučování v základních školách na Vysočině. Základním cílem je včas podnítit zájem žáků a žákyň o technickou tvořivost a motivovat je k volbě technicky zaměřených středoškolských oborů. Naplňování tohoto cíle bude postupné, a to jak z pohledu územního, tak z pohledu věcného obsahu. Prvním krokem je společný projekt obou partnerů.
Firma Bosch Diesel, s.r.o. Jihlava vytipovala na základě počtu žáků nastupujících do technických oborů Střední školy technické Jihlava a Střední průmyslové školy Jihlava skupinu základních škol. Těmto školám je připravena darovat pro používání ve výuce pracovního vyučování stavebnice Merkur (Merkur8 – průměrně 5ks na školu, Mini Sumo -  průměrně 3ks na školu a Robotický slídil - průměrně 3 ks na školu; počet kusů bude částečně záviset na počtu žáků). 
Kraj Vysočina hodlá podporovat rozvoj technické tvořivosti v základních školách a vstup motivovaných a zručných žáků a žákyň do technických oborů středních škol. V případě zájmu základních škol a jejich zřizovatelů odbor školství, mládeže a sportu krajského úřadu organizačně zabezpečí zpracování metodiky používání stavebnic Merkur ve výuce. K naplnění těchto cílů připravují obě strany společný projekt, jehož obsahem jsou dvě základní aktivity:

1. Prioritní aktivitou je strukturované používání stavebnic Merkur cílené na postupné rozvíjení dovedností žáků a žákyň vytipovaných základních škol. K tomu bude potřebné:

· popsat organizační začlenění do výuky (např., ve kterých ročnících ZŠ budou ve výuce pracovního vyučování používány stavebnice Merkur, v jaké hodinové dotaci, jak rozložit výuku v průběhu roku, na jaké dovednosti se soustředit, začlenění do ŠVP)
· připravit pro učitele a učitelky metodiku využití stavebnic Merkur v hodinách tak, aby k používání nepotřebovali dlouhou přípravu. 
2. Druhou aktivitou je propagační soutěž týmů, zaměřená na zájemce. Cílem je vymyslet, sestavit a předvést stroj postavený ze stavebnice Merkur podle společného zadání. Soutěžní týmy (např. 3-5 členů, alespoň jedna dívka) se budou na společné finále průběžně připravovat mimo vyučování (cca 2 měsíce, např. hodinové setkání jednou týdně). Během této doby promyslí a cvičně sestaví stroj. Na společném finále stroj sestaví a předvedou. Průběžná část i finále mohou být doplněna dalšími dílčími úkoly či otázkami (kvízem). K soutěži bude potřebné sestavit propozice a zadání soutěžního úkolu.
Ke zpracování metodiky používání stavebnic ve výuce i zadání soutěže vznikne metodická pracovní skupina sestavená z učitelů a učitelek – praktiků z jednotlivých základních škol. Není důležitá znalost stavebnice merkur, spíše vztah k technice a konstruování. Vítáni jsou učitelé a učitelky pracovního vyučování, mohou to být i vedoucí technických kroužků, přínosem budou zkušenosti s používání stavebnic ve výuce (první i druhý stupeň) či v kroužcích. Partneři počítají s odměnou pro tyto metodiky (OŠMS předloží příslušný návrh financování do rady kraje, firma Bosch Diesel, s.r.o. Jihlava připraví věcné odměny). Pokud ve škole není vhodný metodik, bude komunikaci a koordinaci zajišťovat školní gestor.   
Kraj Vysočina není zřizovatelem vytipovaných základních škol. Krajská radní pro školství Ing. Jana Fialová tedy oslovila i zástupce zřizovatelů. Navrhuje jim posoudit nabídku v samosprávě (radě) a vyjádřit stanovisko a případně podporu realizace v příslušné základní škole. Stanovisko je možné zasílat přímo paní radní na adresu fialova.j@kr-vysocina.cz cca do konce října.  
Orientační harmonogram

Ve školním roce 2013/14 bude připravena metodika používání stavebnic ve výuce (cca do konce února rozvržení a obsah výuky, cca do konce dubna metodické listy). Základní školy začnou podle této metodiky používat stavebnice ve školním roce 2014/15. Během tohoto pilotního roku budeme zjišťovat zpětnou vazbu. Zadání a propozice soutěže budou připraveny během podzimu 2013, první ročník soutěže proběhne na jaře 2014.
Ředitelky a ředitelé základních škol, kteří mají zájem využít nabídku a používat stavebnice merkur ve výuce, navrhnou člena metodické pracovní skupiny a do 20. září zašlou jeho jméno, pozici ve škole, e-mailovou adresu a telefonní číslo e-mailem na adresu ubr.k@kr-vysocina.cz . 
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