RK-32-2013-46, př. 3

Počet stran: 2

Zástupce ředitele - ředitel Sekce pro službu veřejnosti - pro mé potřeby je systém ASPI vyhovující, nepožaduji změnu.
Zástupce ředitele - ředitel Sekce ekonomiky a podpory - na základě zkušeností z útvarů v mojí sekci, které otestovaly oba právní informační systémy, doporučuji zachovat stávající právní informační systém používaný v rámci Kraje Vysočina a rozšířit jeho využití i pro příspěvkové organizace.
Zástupce ředitele - ředitel Sekce pro rozvoj regionu - podporuje právní podporu příspěvkových organizací
Odbor analýz a podpory řízení - souhlasí s navrhovaným řešením, tj. ponechat stávající systém s rozšířením na příspěvkové organizace.
Odbor dopravy a silničního hospodářství - doporučuje ponechání stávajícího systému tj. ASPI, který je přehledný a odpovídá potřebám uživatele. Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, p. o. je uživatelem programu ASPI, kde využívá širokou škálu modulů, a proto z důvodu specifických licenčních podmínek souhlasí s návrhem řešit tuto organizaci samostatně.
Odbor ekonomický - po provedeném testování se přiklání k ponechání právního systému ASPI, a to z důvodu příjemnějšího a komfortnějšího uživatelského přístupu.
Odbor informatiky – viz předkládací materiál. 
Odbor kontroly - souhlasí, bez připomínek.
Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu - nemá k navrhovanému usnesení připomínky. 
Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství – k předloženému materiálu nemá připomínky.
Odbor majetkový - nemá námitek.
Odbor regionálního rozvoje - zaměstnanci Oddělení ekonomicko právního pro čerpání prostředků EU Odboru regionálního rozvoje se seznámili s nabízeným právním systémem Beck on-line. Logika práce v tomto systémem je odlišná od systému stávajícího, rozsah dostupných informací v systémech je však až na výjimky totožný. Vzhledem k dobrým zkušenostem se stávajícím systémem doporučuje Odbor regionálního rozvoje zachovat pro práci v rámci Krajského úřadu Kraje Vysočina stávající právní informační systém ASPI s doporučením rozšířit jeho licenci o funkcionalitu komentářů.
Odbor sekretariátu hejtmana - souhlasí s navrhovaným řešením.
Odbor sociálních věcí doporučuje zachování stávajícího právního informačního systému a zpřístupnění tohoto systému i pro zřizované organizace.
Odbor školství mládeže a sportu - souhlasí s navrženým systémovým řešením poskytování informací v oblasti práva. Vzhledem k tomu, že ve školských PO existuje nejednotný přístup k této problematice, je jednotné řešení velmi užitečné a efektivní.
Odbor územního plánování a stavebního řádu - OÚPSŘ neřídí žádnou z příspěvkových organizací, a proto se k využívání právního informačního systému těmito organizacemi nemůže vyjádřit.

Pokud jde o využívání právního informačního systému v rámci kraje, potažmo odboru, doporučujeme ponechání stávajícího systému ASPI, neboť z našeho pohledu je obsahově zcela dostatečný a vzhledem k dlouhé době jeho používání se v něm pracovníci rychle a bez problémů orientují.
Odbor zdravotnictví - nemá připomínky.

Odbor životního prostředí - stávající systém ASPI je využíván a je považován za dostatečný, systém BECK náš odbor netestoval. K návrhu materiálu proto nemáme připomínky a s návrhem usnesení souhlasíme.
Oddělení hospodářské správy - doporučuje právní systém ASPI.
Oddělení interního auditu - Oddělení interního auditu doporučuje zachovat stávající právní informační systém používaný v rámci Kraje Vysočina. Ve své praxi využívá OddIA aplikaci ASPI poměrně často. K uvedenému doporučení vede OddIA porovnání ASPI s nabízeným systémem Beck on-line.

Systém Beck on-line se oddělení interního auditu jeví jako uživatelsky méně přívětivý. Krom toho systém Beck on-line obsahuje literaturu výhradně právního zaměření, zatímco ASPI poskytuje literaturu a informace i z jiných oborů a podává tak větší množství informací k dané problematice. Pro činnost oddělení interního auditu jsou tyto zdroje a informace v nich obsažené velkým přínosem. 

V rámci testování systému Beck on-line narazilo OddIA i na některé nesrovnalosti. Např. v nepromítnutí ustanovení prováděcího předpisu do novelizovaného předpisu (týkalo se výše stravného upravovaného každoročně prováděcí vyhláškou MPSV a její nepromítnutí do aktuální verze zákoníku práce). Po upozornění byla sice tato chyba opravena, otázkou však zůstává, kolik podobných chyb systém nadále obsahuje. Může se tak stát, že systém nebude poskytovat spolehlivé informace. Systém ASPI je v praxi odzkoušený a plně funkční.
Oddělení ostatních správních činností - pro praxi upřednostňujeme právní informační systém ASPI. I když Beck má některé dobře vypracované detaily (objasňování cizích slov v textu právního předpisu nebo např. vypíchnutí vybraných § příslušného zákona do jednoho dokumentu), má i některá slabá místa, která by mohla v praxi přinášet problémy. Z hlediska využitelnosti se přikláníme k užívání ASPI, se kterým jsme spokojeny a nemáme k němu zásadních připomínek.
Oddělení řízení lidských zdrojů - souhlasí s návrhem usnesení. Podporuje další využití systému ASPI i jeho rozšíření pro využití příspěvkovými organizacemi Kraje Vysočina. Systém je spolehlivý a zajišťuje aktuální data i další související potřebné informace. Z pohledu uživatelů nabízí komfortní zázemí a kvalitní servis podpory. Jedná se o systém osvědčený vlastní dlouhodobou praxí.
Oddělení vnitřní kontroly - doporučuje zachovat ASPI.
