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Obchodní akademie Pelhřimov
Jirsíkova 875

393 01  Pelhřimov

Pelhřimov 24. 9. 2013

Žádost o převod finančních prostředků
Ekonomická situace naší školy oblasti mezd a platů se vyvíjí podle předpokladů. Limit prostředků na platy podle aktuálních propočtů nepostačí a je třeba zajistit další zdroje. Stejně jako v minulých letech je to způsobeno poklesem počtu žáků ve škole. Tuto situaci jsme předvídali a průběžně ji řešíme. Pokračujeme v důrazných úsporných opatřeních, nečerpáme FRIM a situaci chceme vyřešit po podrobnějších propočtech v rámci podzimní úpravy rozpočtu na platy.
Dosavadní úsporná opatření:

· dramatická redukce učebních plánů tak, aby se vyučovalo co nejméně hodin, ale aby byly naplněny cíle RVP (učíme v průměru 39,8 vyučovacích hodin na třídu),

· spojování hodin předmětů málopočetných skupin napříč obory,

· odchod dvou zaměstnanců,

· snížení úvazků pedagogických pracovníků pod zákonnou hranici přímé pedagogické činnosti,

· snížení úvazků nepedagogických pracovníků na holé minimum,
· plošné snížení platů zaměstnanců o 3% tak, aby se snížilo průběžné čerpání limitu,

· omezení nenárokových složek platu na minimum (osobní příplatky redukovány, prozatím nebyly vyplaceny téměř žádné mimořádné odměny),
· snížení proplácení přesčasů na minimum,

· omezení veškerých aktivit vedoucích ke zvyšování mzdových nákladů (exkurze, výlety, apod.).

Podle aktuálních propočtů bude letos chybět na mzdy a platy částka přibližně Kč 243 000. K tomu snížení prostředků na platy z důvodu poklesu počtu žáků – cca 100 tis., takže celkem budou chybět prostředky ve výši cca 343 tis.
Jako v minulých letech je řešením této situace převod chybějících prostředků ze zdrojů školy (FRIM), prostředky na zákonné odvody pokryjeme z RF. 
Rekapitulace:
na platy chybí


Kč
343 000,--




fond odměn


Kč
  78 000,--




převod z FRIMu do mezd
Kč
265 000,--



Vzhledem k tomu, že populační pokles je u konce, počty žáků a tříd se stabilizují a od 1. 7. 2014 splyne naše škola s Gymnáziem Pelhřimov, v průběhu školního roku můžou odejít do důchodu 3 učitelé, je reálný předpoklad, že se v roce 2014 rozpočtová situace stabilizuje a nový subjekt bude finančně samostatný, tudíž nebude muset žádat o další zdroje na platy.
Uvítal bych, kdyby moje žádost byla projednána s pochopením a kladně vyřízena. Snažím se zohlednit i sociální podmínky zaměstnanců a jejich situaci řešit citlivě.
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