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Projekt Optimalizace sítě zdravotních a sociálních služeb

Vážený pane ministře,
obracíme se na Vás ve věci projektu Optimalizace sítě zdravotních a sociálních služeb, jehož Zadavatelem je Ministerstvo práce a sociálních věcí a který je financován prostředky z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu. V rámci tohoto projektu bude zpracovávána i strategie rozvoje zdravotních a sociálních služeb kraje Vysočina.

Byli jsme informováni o skutečnosti, že na úrovni Vašeho ministerstva dochází v současné době k přehodnocení projektu a je dokonce uvažováno o jeho ukončení. Tato informace je pro nás velmi překvapivá ve světle skutečnosti, že jsme byli vaším ministerstvem jakožto zadavatelem projektu vyzváni k aktivní účasti na jeho realizaci (za účelem zpracování strategie rozvoje zdravotních a sociálních služeb kraje Vysočina). Na základě této výzvy jsme se do přípravy uvedených výstupů projektu intenzivně zapojili a ve spolupráci se zpracovatelem projektu – společností Grant Thornton Advisory s.r.o. již rozpracovali řadu výstupů, které směřují k vytvoření strategie, jež je pro Kraj Vysočina naprosto klíčová, a to z následujících důvodů:

· připravovaná strategie má být klíčovým podkladem pro tvorbu rozpočtu kraje na rok 2014 v oblasti sociálních a zdravotních služeb;  její absence může vést k nehospodárnému, neefektivnímu a neúčelnému nakládání s finančními prostředky v rámci naší působnosti;

· strategie má být rovněž podkladem pro podání žádosti o dotaci ze strukturálních fondů EU, jejichž příjem bude ukončen do 31. 12. 2013

· strategie má též sloužit jako podklad pro rozdělování finančních prostředků pro rok 2014 zřizovaným organizacím a v rámci dotačního řízení v oblasti sociálních a zdravotních služeb.

Z výše uvedeného vyplývá, že přerušení nebo dokonce ukončení prací na projektu Optimalizace sítě zdravotních a sociálních služeb, které by znamenalo nedokončení strategie rozvoje zdravotních a sociálních služeb kraje Vysočina, by vedle skutečnosti, že přijde zcela vniveč úsilí dosud vynaložené jak na straně dodavatele projektu, tak i na straně Kraje Vysočina, znamenalo, že Kraj Vysočina nebude mít k dispozici klíčový podklad pro alokaci finančních prostředků v rámci systému sociálních a zdravotních služeb zajišťovaného krajem a může být rovněž ohroženo čerpání prostředků z fondů EU.

Z výše uvedených důvodů Vás žádáme, aby při zvažování dalšího postupu ve vztahu k projektu Optimalizace sítě zdravotních a sociálních služeb ministerstvo náležitě zvážilo výše uvedené skutečnosti a možné dopady nerealizace již rozpracovaných částí projektu na subjekty, kterým měly jeho výstupy sloužit. Vzhledem k rozsahu úsilí a prostředků vložených do přípravy strategie rozvoje zdravotních a sociálních služeb kraje Vysočina považujeme za nezbytné, aby byl tento výstup v rámci projektu dokončen. 

V případě, kdy ze strany Ministerstva práce a sociálních věcí nebude přes výše uvedené argumenty ochota dopracování strategie zajistit, bude Kraj Vysočina nucen tuto strategii zajistit z vlastních prostředků.  S ohledem na skutečnost, že studie měla být uhrazena jakožto součást projektu z prostředků z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu (a tyto prostředky nebudou moci být využity bez našeho zavinění), je pro nás sice takový postup krajně nežádoucí, nicméně vzhledem k množství vynaloženého úsilí a naléhavosti potřeby strategie pro plnění našich úkolů v oblasti zdravotní a sociální péče, pro nás bude takový postup jedinou možností (neboť újma, která by bez jeho vypracování mohla být způsobena, by byla nepochybně vyšší než prostředky nuceně vynaložené z našeho rozpočtu). Jsme proto připraveni jednat o převzetí části realizace projektu (v rozsahu zpracování strategie rozvoje zdravotních a sociálních služeb kraje Vysočina) a pro případ, že nebudete ochotni zajistit její dokončení v rámci stávajícího nastavení projektu, Vás tímto žádáme o součinnost k převedení zpracování strategie do působnosti Kraje Vysočina. 

Vzhledem k naléhavosti situace si Vás dovolujeme požádat o reakci v co možná nejkratší době. 

S pozdravem, 

Vážený pan

Ing. František Koníček

ministr práce a sociálních věcí

Ministerstvo práce a sociálních věcí
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