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 č. 3
Zpráva o průběhu projektu je předkládána místně příslušné pobočce CRR ČR  ke kontrole výdajů za dané monitorovací období. Součástí této zprávy je tzv. „Finanční zpráva“ ve formátu MS Excel. Zprávy o průběhu projektu včetně finanční zprávy si CRR ČR zakládá do složky projektu. 
Pobočka CRR ČR by měla nahlédnout též do Vaší průběžné zprávy pro vedoucího partnera a stvrdit podpisem, datem a razítkem soulad údajů uvedených ve zprávě se skutečností.
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1) Stručný popis cílů projektu a úlohy partnera v projektu 

Projekt RAILHUC vychází z teze, že vysokorychlostní železniční koridory ve střední Evropě v posledních letech procházely rozsáhlými rekonstrukcemi a modernizacemi, zatímco stav napájecích regionálních a místních tratí stagnoval nebo se zhoršoval, a v důsledku toho může docházet ke snižování potenciálu hlavních tratí i potenciálu železniční dopravy jako takové.

Cílem projektu je proto zprostředkování výměny zkušeností a sdílení dobré praxe mezi železničními uzly v oblasti integrace místní a regionální dopravy do národních a transevropských sítí a nalezení inovativních řešení, která posílí význam železniční dopravy v partnerských regionech a která pomohou zlepšit dostupnost střední Evropy různými způsoby dopravy.

Kraj Vysočina se bude podílet na realizaci klíčových výstupů projektu, kterými jsou:

1) analýza současného stavu v železničních uzlových městech a jejich regionech – z hlediska jejich postavení v systému místní, regionální a národní dopravy, přepravních proudů a překážek/slabých míst, která brání jejich lepšímu napojení na nadnárodní a transevropské sítě

2) institucionální dohody o možnostech a příležitostech ke zkvalitnění integrace místní a regionální dopravy do transevropských sítí – vč. jejich konzultace s širokým okruhem klíčových aktérů (tj. zejm. s odborníky, železničními i neželezničními dopravci, odpovědnými úřady, zástupci samospráv)

3) vytvoření nadnárodní strategie pro železniční dopravu ve střední Evropě a dlouhodobého akčního plánu – s cílem zajistit dlouhodobou udržitelnost výsledků projektu a předávat získané zkušenosti dalším regionům v programové oblasti Central Europe i mimo ni
2) Popis aktivit, které se během období uskutečnily:

(výčet a popis jednotlivých aktivit, účastníci, lokalizace, podrobný popis podmínek, za kterých se akce uskutečnila, zařazení aktivit do pracovních celků)

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu

Kraj Vysočina se ve sledovaném období podílel na následujících aktivitách:
· 1.1.3 – Ve sledovaném období pokračovala příprava dodatku č. 2 Partnerské dohody (Partnership Agreement) a konzultace jeho znění se Společným technickým sekretariátem OP Central Europe (dále jen „JTS“). Dodatek řeší odstoupení 2 partnerů od realizace projektu a související změny v aktivitách a rozpočtu (podrobně viz předchozí monitorovací zpráva č. 2). Dále – vzhledem k tomu, že jednou z příloh Partnerské dohody je rozpočet projektu – bude dodatek upravovat též rozpočtové změny požadované jednotlivými partnery v rámci pravidel tzv. budget flexibility, a nově též prodloužení termínu realizace projektu.

Změny se týkají rovněž dílčího rozpočtu Kraje Vysočina (PP03). Důvodem je zejména snížení skutečných nákladů v budget line „External Expertise“, ke kterému došlo v důsledku vysoutěžení nižší než předpokládané ceny v rámci veřejné zakázky, a v budget line „Staff costs“, kde na základě kalkulace předpokládaných maximálních mzdových výdajů pro členy projektového týmu s výhledem do konce realizace projektu nebude část těchto prostředků reálně využita.
· 1.2.5, 1.3.7 – Ve dnech 10.7. a 11.7.2013 se zástupci projektového týmu Kraje Vysočina (R. Handa, L. Matoušková, V. Zikán) zúčastnili společného jednání projektových partnerů ve Vídni, Rakousko. U příležitosti tohoto jednání proběhlo 5. zasedání Steering Group a 3. setkání Management Group, studijní návštěva hlavního nádraží ve Vídni (tzv. site visit v rámci Work package 3) a další ze společných odborných workshopů (aktivita č. 3.1.10 v rámci Work package 3).
10.7. zástupce města Vídeň, odboru městského plánování, přivítal přítomné partnery a zahájil program jednání. Proběhla rekapitulace dosud realizovaných aktivit v rámci Work package 3 (Koncepty) a bylo upřesněno, že tento work package bude oficiálně uzavřen na začátku listopadu 2013 dvoudenním odborným workshopem (aktivita č. 3.1.11). Workshop se uskuteční ve Vídni a bude zaměřen zejména na představení souhrnných výstupů analytické části projektu RAILHUC, typologie a benchmarking uzlových železničních měst zastoupených v projektu a uvedení vybraných příkladů dobré praxe v oblasti železniční dopravy z partnerských regionů i z regionů mimo programovou oblast OP Central Europe.
Dále Lead partner projektu okomentoval dosavadní realizaci projektu z hlediska věcného (průběh aktivit) a finančního (čerpání rozpočtu) a shrnul postup souvisejících prací v rámci Work package 1, s důrazem na monitoring a intenzivní přípravu znění dodatku č. 2 Partnerské dohody. V současné době je uzavřena souhrnná monitorovací zpráva na úrovni projektu za monitorovací období č. 1 od 1.10.2011 do 31.3.2012 (aktivity č. 1.2.8 a 1.4.2) a na bankovní účet Lead partnera byla proplacena dotace z Evropského fondu pro regionální rozvoj ve výši dle schválené finanční zprávy. Probíhá proces připomínkování a schvalování souhrnné zprávy za monitorovací období č. 2 od 1.4. do 30.9.2012 (aktivity č. 1.2.9 a 1.4.3). Lead partner doplnil, že na základě konzultace s JTS je nyní do připravovaného dodatku č. 2 Partnerské dohody v důsledku prodlení v realizaci některých odborně technických aktivit zařazeno rovněž prodloužení termínu realizace projektu o 3 měsíce, tj. do 31.12.2014. O stavu projednávání a o finálním schválení dodatku č. 2 bude Lead partner všechny projektové partnery neprodleně informovat.
Závěrem 1. dne jednání pozvali organizátoři partnery na studijní návštěvu hlavního nádraží Wien Hauptbahnhof. Nádraží je budováno s cílem optimalizovat současný nevyhovující systém železniční dopravy ve Vídni. Od konce roku 2012 je v částečném provozu, zejména pro příměstské vlaky, s tím, že plné zprovoznění se předpokládá v roce 2015.
11.7. jednání pokračovalo odborným workshopem (aktivita č. 3.1.10) s prezentacemi jednotlivých partnerů se zaměřením na průběh, případně finální výstupy dopravního modelování, a rekapitulací aktivit v rámci Work packages 2 (Komunikace), 4 (Možnosti a překážky) a 5 (Priority železničních uzlových měst), vč. upřesnění plánu na nejbližší období. Závěry jednání byly validovány v rámci 5. zasedání Steering Group.
· 1.2.6, 1.3.8 – Dne 11.9.2013 proběhlo další společné jednání partnerů projektu v Brně, Česká republika, spojené s 6. jednáním Steering Group a Management Group. Za Kraj Vysočina se zúčastnili R. Handa, L. Matoušková a V. Zikán.
K. Havlík, zástupce organizátora, přivítal přítomné partnery, představil program jednání a podal úvodní organizační informaci. Zástupce Lead partnera projektu pohovořil o postupu prací v rámci Work package 1, s tím, že od posledního společného jednání partnerů nedošlo k žádné zásadní změně a stále se čeká jak na uzavření 2. souhrnné monitorovací zprávy (aktivita č. 1.2.9), tak na finální schválení znění dodatku č. 2 Partnerské dohody ze strany JTS.
Koordinátoři Work packages 3 (KTI Institut dopravního výzkumu) a 4 (Region Benátsko) zrekapitulovali stav realizace odborně technických aktivit v oblasti vstupních dopravních analýz a dopravního modelování a představili první výstupy z nadnárodních souhrnných zpráv (resp. v případě Work package 4 očekávanou strukturu a obsah). Zástupce města Vídeň dále upřesnil program a některé organizační záležitosti k workshopu č. 3.1.11, kterým bude formálně uzavřen Work package 3, a zástupci regionu Benátsko připomněli, že by partneři měli ve svých regionech začít plánovat přípravu tzv. kulatých stolů k projednání navrhovaných opatření ke zlepšení železniční dopravy.
Koordinátor Work package 2 (KORDIS JMK a.s.) shrnul průběh aktivit v oblasti komunikace a propagace projektu, s důrazem na organizaci aktivit „public discussion events“ (WP 2.3), přípravu newsletteru č. 3 a společného videa, a zaznělo též pozvání na konferenci „VIZE 2030: Možnosti rozvoje vysokorychlostních tratí v podmínkách ČR“, plánovanou v místě jednání na 12.9.2013.
Koordinátor Work package 5 (Priority železničních uzlových měst) krátce pohovořil o průběhu realizace aktivity č. 5.1.1 (Synergie s probíhajícími investicemi) a pod vedením německých partnerů (Central German Metropolitan Region a Německá asociace pro bydlení, městský a prostorový rozvoj) proběhl odborný workshop na téma benchmarkingu partnerských regionů v oblasti organizace, financování a fungování veřejné dopravy. Poznatky získané v rámci tohoto workshopu budou využity pro realizaci aktivity č. 4.1.7 – návrhy intervencí pro oblast Německa.
Jednání bylo uzavřeno zasedáním Steering Group, kde Lead partner formuloval a příslušní zástupci partnerů odsouhlasili dohodnuté závěry, a studijní návštěvou na téma sítě Integrovaného dopravního systému Jihomoravského kraje v Brně, vč. prohlídky vlakového nádraží Brno – Královo Pole.

· 1.2.9, 1.4.3 – V průběhu sledovaného období probíhalo vypořádání připomínek JTS k souhrnné monitorovací zprávě č. 2 (2nd Activity Report, 2nd Financial Report) za období 1.4.2012 – 30.9.2012. Připomínky relevantní pro Kraj Vysočina, tj. zpracování podrobné zprávy o realizaci aktivit č. 2.3.1 (Public discussion event 1) a č. 4.2.1 (jednání k problematice vysokorychlostní železnice) a upřesnění informací o mzdových nákladech, byly na žádost Lead partnera vypořádány elektronicky 10.5.2013.
Souhrnná monitorovací zpráva č. 2 byla uzavřena ve 2. polovině září 2013.

· 1.2.10, 1.4.4 – Lead partner si ještě před uzavřením 2. souhrnné zprávy v od jednotlivých partnerů zpracování přehledu uskutečněných výdajů za 3. monitorovací období, tj. 1.10.2012 – 31.3.2013 (3rd Financial Report), a výhledu předpokládaných výdajů pro období od nynějška do konce realizace projektu. Kraj Vysočina dodal požadované podklady 19.6.2013.
Zbývající podklady za věcnou část (3rd Activity Report) si Lead partner vyžádal na konci sledovaného období. Za Kraj Vysočina byly dodány 22.9.2013.
· 1.3.1 – Proběhla pravidelná revize a aktualizace plánu aktivit vč. časového harmonogramu, zejm. upřesnění termínů pro dokončení odborně technických aktivit v důsledku existujícího prodlení. Revize plánu aktivit s důrazem na stanovení nových závazných termínů je též předmětem připravovaného dodatku č. 2 k Partnership Agreement.
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace
Kraj Vysočina se ve sledovaném období podílel na následujících aktivitách:
· 2.1.3 – V návaznosti na 1. mezinárodní konferenci projektu RAILHUC „VIZE 2030: Možnosti rozvoje vysokorychlostních tratí v podmínkách ČR“ (aktivita č. 2.2.11, podrobnosti viz níže) připravil Kraj Vysočina návrh tiskové zprávy (press release 2) v anglickém jazyce. Tématem tiskové zprávy je průběh konference a shrnutí příspěvků, které v rámci konference zazněly, a informace o připravovaných aktivitách v partnerských regionech, s důrazem na organizaci tzv. kulatých stolů v rámci WP 4.2. Koncept tiskové zprávy byl následně předán všem partnerům k překladu do jejich národních jazyků, doplnění specifických regionálních informací a uveřejnění vhodným způsobem. V rámci Kraje Vysočina byla tisková zpráva vyvěšena na oficiálních internetových stránkách kraje dne 16.9.2013 (přímý odkaz: http://www.kr-vysocina.cz/railhuc-vize-2030/d-4053464/p1=1013).
· 2.2.3 – Koordinátor WP2 (KORDIS JMK a.s.) ve spolupráci s partnery provedl pravidelnou aktualizaci obsahu oficiálních webových stránek projektu a upravil interní pracovní sekci pro partnery, která slouží též jako společné úložiště klíčových dokumentů projektu a finálních verzí již dokončených společných výstupů.
· 2.2.5 – V květnu 2013 dokončil partner č. 5 (Německé sdružení pro výstavbu a městský a prostorový rozvoj) přípravu newsletteru č. 2, jehož hlavní náplní jsou shrnutí poznatků z uskutečněných studijních návštěv v Chemnitzu a Stuttgartu, informace o průběhu, popř. závěrech dopravního modelování ve vybraných partnerských regionech (Emilia-Romagna, Györ, Brno) a přehled aktuálního dění v EU v oblasti vyjednávání o budoucím vývoji transevropských dopravních sítí. Kraj Vysočina zpracoval překlad do českého jazyka, newsletter je k dispozici v tištěné podobě v sídle kraje a v elektronické podobě na oficiálním krajském webu v sekci věnované projektu RAILHUC (odkaz: http://www.kr-vysocina.cz/webove-stranky-projektu-railuc/d-4044733/p1=1013).

· 2.2.6 – V srpnu 2013 zahájil partner č. 8 (Město Benátky) přípravu newsletteru č. 3, s tematickým zaměřením na návrhy intervencí a opatření ke zlepšení železniční dopravy v partnerských regionech a zkušenosti s realizací integrovaných dopravních systémů. Vybrané partnery požádal o zpracování příspěvků. Návrh newsletteru byl představen na jednání partnerů v Brně dne 11.9.2013, poté probíhalo doladění grafického návrhu, s tím, že finální verze bude dokončena na začátku příštího monitorovacího období a předána ostatním partnerům k překladu do jejich národních jazyků a následné publikaci.
· 2.2.10 – V průběhu srpna a září 2013 připravil Kraj Vysočina ve spolupráci s externím dodavatelem propagační leták projektu (local leaflet 2) s informacemi o aktivitách, které Kraj Vysočina v současné době v rámci projektu realizuje. Dodavatel byl vybrán formou poptávkového řízení, v němž bylo k podání nabídky osloveno 5 náhodně vybraných potenciálních dodavatelů. Letáky v počtu 300 ks byly předány 10.9.2013. K dispozici jsou všem zájemcům v sídle Kraje Vysočina, dále se s výhledem do příštího monitorovacího období předpokládá jejich distribuce účastníkům tzv. kulatých stolů, popř. přímá distribuce při jiných vhodných příležitostech.
· 2.2.11 – Členové projektového týmu Kraje Vysočina (R. Handa, L. Matoušková, V. Zikán) se zúčastnili 1. mezinárodní konference projektu RAILHUC s názvem „VIZE 2030: Možnosti rozvoje vysokorychlostních tratí v podmínkách ČR“. Konferenci uspořádal partner č. 2 (KORDIS JMK a.s.) dne 12.9.2013 v areálu brněnského výstaviště u příležitosti dopravního veletrhu EuroTrans. Hlavním tématem konference v kontextu projektu RAILHUC byla problematika vysokorychlostní železnice a jejího vlivu na rozvoj regionů, vč. nastínění současných plánů na vybudování tzv. rychlého spojení mezi Prahou a Brnem přes území Kraje Vysočina.
Článek s pozvánkou na konferenci byl publikován v zářijovém vydání Zpravodaje Kraje Vysočina (tiskoviny určené pro starosty obcí na území kraje). Zpravodaj je k dispozici též v elektronické podobě na oficiálních stránkách kraje (odkaz: http://www.kr-vysocina.cz/2013/ds-302405/p1=58217).

Tisková zpráva věnovaná průběhu konference byla uveřejněna na oficiálních webovách stránkách Kraje Vysočina 16.9.2013 (viz výše aktivita č. 2.1.3).

· 2.2.14 – Ve sledovaném období probíhala příprava publikace č. 1. Bude se jednat o tištěnou brožuru se sumarizací dosavadních výstupů projektu, se zaměřením na poznatky získané z analýz realizovaných v jednotlivých partnerských regionech v rámci Work package 3. Aktivitu zajišťuje koordinátor Work package 2 (KORDIS JMK a.s.), garanci z hlediska odborného obsahu pak koordinátor Work package 3 (KTI Institut dopravního výzkumu). Publikace bude k dispozici v elektronické i tištěné podobě, předpokládané vydání je v příštím monitorovacím období.
· 2.2.16 – Cílem aktivity „účast na externích konferencích“ je prezentovat projekt RAILHUC na různých vnějších odborných konferencích s tematikou železniční dopravy. V rámci této aktivity byl ve sledovaném období projekt RAILHUC představen na konferenci „Železnice na Vysočině – současnost a perspektivy“. Konference proběhla ve dnech 29. a 30.5.2013 v Třebíči pod záštitou občanského sdružení Regio 2020, které má za cíl propagovat a iniciovat rozvoj veřejné dopravy v Kraji Vysočina a v přilehlých regionech. Příspěvek za Kraj Vysočina přednesl Ing. Libor Joukl, náměstek hejtmana pro oblast dopravy a majetku.
· 2.2.17 – Na jednání partnerů v Brně dne 11.9.2013 proběhla pod vedením koordinátora Work package 2 (KORDIS JMK a.s.) diskuse k realizaci společného videa jak z hlediska požadavků na obsah a způsob prezentace této tematiky cílové skupině, tak z hlediska organizačního zajištění. Partneři byli vyzváni k průběžnému předkládání jakýchkoli podnětů a návrhů na realizaci.
· 2.3.2 – public discussion event 2: aktivity a průběžné výstupy Kraje Vysočina v projektu RAILHUC byly představeny v rámci semináře „Aktivní občanství“ dne 16.5.2013 v Jihlavě. Setkání se zúčastnili mj. zástupci organizací, které k projektu podepsaly tzv. letter of intent (Statutární město Jihlava, město Havlíčkův Brod, České dráhy, a.s., Správa železniční dopravní cesty, s.o.). Zpráva o realizaci této aktivity (v anglickém jazyce) byla odpovědnému koordinátorovi WP2 předána 1.7.2013.
· 2.3.3 – na konci sledovaného období byla zahájena příprava aktivity „public discussion event 3“. Bude se jednat o seminář, na němž Kraj Vysočina představí výstupy analytické části dopravní studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“ a oficiálně zahájí přípravu tzv. institucionální dohody, která je jedním z klíčových výstupů projektu. U příležitosti tohoto semináře zároveň proběhne první z tzv. kulatých stolů (viz WP 4.2) k projednání navrhovaných intervencí a opatření ke zlepšení situace v oblasti železniční dopravy v regionu a jejího propojení s ostatními druhy dopravy. Seminář se uskuteční na začátku příštího monitorovacího období (14.10.2013) v Jihlavě v sídle Kraje Vysočina. Pozvání je adresováno odborné veřejnosti, stakeholderům v oblasti železniční i neželezniční dopravy a zástupcům místních samospráv.
Komponenta/Work package 3: Concepts - Koncepty
Kraj Vysočina se ve sledovaném období podílel na následujících aktivitách:
· 3.1.4 – U příležitosti 5. jednání partnerů ve Vídni dne 10.7.2013 proběhla studijní návštěva (tzv. site visit) na nádraží Wien Hauptbahnhof. Nádraží je budováno od roku 2009 v lokalitě nedaleko stávající stanice Südbahnhof a jeho výstavbou město Vídeň usiluje o optimalizaci současného roztříštěného systému železniční dopravy, který již nevyhovuje aktuálním dopravním potřebám Vídně a celého Rakouska. Od konce roku 2012 je nádraží v částečném provozu, zejména pro příměstské vlaky. Kompletní dokončení celého rozsáhlého projektu a plné zprovoznění nádraží se předpokládá v průběhu roku 2015.
· 3.1.9 – V září 2013 byli v rámci finalizace katalogu příkladů dobré praxe jednotliví partneři požádáni o vyjádření a zpětnou vazbu k již zpracovanému přehledu konkrétních příkladů. Na základě této zpětné vazby bude vybráno 20 příkladů, které se objeví ve finální verzi katalogu. Aktivita je koordinována partnerem č. 5 (Německé sdružení pro bydlení, městský a prostorový rozvoj).
· 3.1.10 – V rámci 5. společného jednání partnerů ve Vídni dne 11.7.2013 se pod vedením koordinátora Work package 3 uskutečnil společný odborný workshop (tzv. Joint workshop 3). Jednotliví partneři zde prezentovali průběžné či finální výsledky analýz a dopravního modelování, prováděných v jejich uzlových železničních městech a regionech, k prezentacím proběhla též diskuse.
O průběhu workshopu a jeho závěrech zpracuje koordinátor Work package 3 souhrnnou zprávu v termínu do konce října 2013.
· 3.1.11 – Ve sledovaném období probíhala příprava programu závěrečného workshopu (Peer Group Joint Workshop). Jedná se o klíčový výstup, kterým bude formálně uzavřena realizace Work package 3. Termín byl stanoven na 6. – 7.11.2013 ve Vídni. Hlavní náplní bude shrnutí a sumarizace poznatků získaných během realizace work package, vč. benchmarkingu uzlových železničních měst a partnerských regionů zapojených do projektu a přehledu příkladů dobré praxe z regionů v rámci střední Evropy i mimo ni.
· 3.2.3 – Ve sledovaném období dokončil koordinátor WP3 (KTI Institut dopravního výzkumu) souhrnnou nadnárodní zprávu k analýze infrastruktury v partnerských regionech zapojených do projektu. Analýza vychází z podkladů dodaných jednotlivými partnery za jejich regionální kontext, s důrazem na současné evropské a národní předpisy v oblasti přístupu k železniční infrastruktuře a podmínek provozování drážní dopravy a na základní charakteristiky železničních uzlových měst zapojených do projektu (poloha na významných železničních tratích, existující dopravní spojení, technické vlastnosti tratí, dostupnost a vybavenost nádraží, vlastnické vztahy a správa infrastruktury veřejné dopravy, s důrazem na dopravu železniční). Kraj Vysočina dodal podkladové materiály v předchozím monitorovacím období (03.12.2012).
· 3.2.4 – Koordinátor WP3 (KTI Institut dopravního výzkumu) dále na základě příspěvků jednotlivých partnerů finalizoval souhrnnou nadnárodní zprávu k analýze přepravních proudů a služeb v partnerských regionech, s důrazem na služby veřejné autobusové a železniční dopravy, zdroje poptávky po těchto službách a přepravní proudy. Kraj Vysočina poskytl podkladové materiály v předchozím monitorovacím období (20.02.2013), jednalo se o předběžnou analýzu zpracovanou projektovým týmem. Finální verze (odpovídá znění kapitoly B5 koncepčního materiálu „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“, viz dále) byla poté v průběhu sledovaného období na základě předběžné analýzy rozpracována a upřesněna ve spolupráci s externím dodavatelem.
· 3.2.7 – V rámci aktivity postavení železničních uzlových měst z hlediska infrastruktury a poskytovaných služeb vypracoval projektový tým v předchozím monitorovacím období předběžnou analýzu zaměřenou na služby železniční dopravy (mezinárodní a vysokorychlostní spoje, služby na celostátní a regionální úrovni), služby neželezniční dopravy (veřejná linková autobusová doprava, městská hromadná doprava, popř. integrované dopravní systémy, vč. jejich infrastrukturního zázemí) a základní nastínění potřebných intervencí a opatření v oblasti infrastruktury veřejné dopravy. Ve sledovaném období byla předběžná analýza rozšířena, upřesněna a dopracována ve spolupráci s externím dodavatelem (odpovídá znění kapitoly C1 koncepčního materiálu „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“, viz dále).
· 3.2.16 – Jedná se o sumarizaci a nadnárodní shrnutí poznatků získaných v rámci Work package 3.2. Na finalizaci souhrnné zprávy koordinátor WP3 (KTI Institut dopravního výzkumu) pracuje, s předpokládaným dokončením v září 2013.
Část odborně technických aktivit v rámci tohoto WP se týká mapování současné situace v oblasti železniční a veřejné dopravy v partnerských regionech (zejm. aktivity č. 3.1.9, 3.2.3, 3.2.4, 3.2.16). Realizaci těchto aktivit zajišťují techničtí experti projektového týmu Kraje Vysočina v podobě příspěvků ke společným nadnárodním výstupům, kterými jsou souhrnné zprávy, popř. katalogy.
Součástí odborně technických aktivit jsou dále specifické aktivity jednotlivých partnerů, které zohledňují jejich regionální podmínky a kontext a představují tak nad rámec společných nadnárodních výstupů přidanou hodnotu a další příspěvek k dosažení globálního cíle projektu, tj. zlepšení dopravní dostupnosti a zkvalitnění propojení střední Evropy různými způsoby dopravy.

Specifickým cílem Kraje Vysočina v projektu je vytvoření koncepčního materiálu v oblasti veřejné dopravy a zpracování multimodálního dopravního modelu kraje v kontextu podpory investic do železnice a přestupních terminálů veřejné dopravy: „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“ (dále jen „studie“, popř. „dílo“). Předpokládá se, že tento materiál bude do budoucna východiskem pro podrobnější oblastní studie, jejichž postupné zpracovávání se očekává v souvislosti s otevřením trhu linkové autobusové dopravy. Zhotovitel studie (UDIMO spol. s r.o.) byl vybrán v předchozím monitorovacím období na základě veřejné zakázky v režimu zjednodušeného podlimitního řízení.
Studie je zpracovávána v následující struktuře:
A. Dopravní politika a výchozí podmínky – úvod do problematiky politiky v oblasti veřejné dopravy, přehled existujících dokumentů, role a cíle veřejné dopravy v dopravním systému a dopravní politice
B. Přepravní část – vytvoření dopravního modelu a přepravní analýzy Kraje Vysočina vč. zohlednění širších přepravních a dopravních vazeb kraje, přepravní analýzy stávajícího stavu a přepravní prognózy v krátkodobém, střednědobém a dlouhodobém horizontu
C. Dopravní a finanční část – návrh variant řešení koncepce páteřní sítě veřejné dopravy kraje na základě analýzy stávající struktury systému dopravní obslužnosti
D. Infrastrukturní a další opatření – identifikace intervencí, opatření a investičních priorit, vyplývajících z navržených variant řešení páteřní sítě (vč. zhodnocení potenciálního zavedení vysokorychlostní železnice a jejích přínosů pro kraj)
E. Připomínkové řízení – projednání výstupů studie, zejm. navržených intervencí, s dotčenými subjekty (zástupci veřejné správy, železničních i neželezničních dopravců, správců infrastruktury) v rámci tzv. kulatých stolů
F. Analýza dopadů – kvalitativní a kvantitativní zhodnocení navržených intervencí a dalších relevantních výstupů studie
V rámci studie kapitola A a část kapitol B a C tematicky spadají převážně pod Work package 3, který je analytického charakteru. Část kapitol B a C a kapitola D se tematicky vztahují převážně k Work package 4, který zastřešuje dopravní modelování a návrhy budoucích intervencí. Z odborně technického hlediska jsou nicméně jak Work pacages 3 a 4, tak kapitoly B a C studie vzájemně provázány a témata, kterými se zabývají, od sebe není možné ani účelné striktně oddělit. Proto je třeba přiřazení kapitol B a C k příslušným Work packages chápat jako určité metodické zjednodušení.
Kapitola E studie, zejm. průběh kulatých stolů a příprava institucionální dohody, je pak součástí Work package 5 a závěrečná kapitola F patří do Work package 6.
V předchozím monitorovacím období zhotovitel zpracoval a předal kapitoly A, B1, B2 a B3, přičemž v případě kapitol B1, B2 a B3 se s objednatelem dohodl, že tyto kapitoly mohou být aktualizovány v návaznosti na další provádění díla.

Ve sledovaném období zhotovitel zpracoval a po vypořádání připomínek objednatele předal následující části díla:
· kapitoly B1, B2 a B3 (Východiska a metodika dopravního modelu Kraje Vysočina) – v souladu s výhradou uvedenou v předávacím protokolu ze dne 31.1.2013 proběhla aktualizace těchto kapitol v návaznosti na další provádění díla. Aktualizované kapitoly B1, B2 a B3 byly předány 28.8.2013.
· kapitola B5 (Dopravní model a přepravní analýza stávajícího stavu) – předána dne 30.7.2013. Kapitola navazuje na kapitolu B4 zpracováním dalších kroků dopravního modelu a zabývá se problematikou dělby přepravní práce a zátěžemi dopravní sítě dle dopravních módů. Obsahuje rozbor a znázornění přepravních proudů prostřednictvím pentlogramů v členění drážní osobní doprava, veřejná linková doprava a individuální automobilová doprava. Vzhledem k tomu, že část dat, s nimiž dopravní model pracuje, mají povahu obchodního tajemství, některé přílohy této kapitoly nemohou být veřejně přístupné. Objednatel a zhotovitel se zároveň dohodli, že finální dopravní model v otevřené datové formě včetně veškeré dokumentace bude předán společně s kapitolou C4, a to z důvodu modelování páteřní sítě.

· kapitola C1 (Analýza dopravní obslužnosti) – předána dne 25.9.2013. Kapitola se zabývá rozbory dopravní infrastruktury a nabídky veřejné dopravy s rozdělením podle dopravních módů, definováním stavu a kvality této nabídky a časovou dostupností regionálních center veřejnou dopravou. Součástí kapitoly je též SWOT analýza dopravní obslužnosti Kraje Vysočina jako nezbytný podklad pro návrhovou část studie a definování intervencí.

· kapitola C2 (Dobrá praxe Kraje Vysočina) – předána 26.9.2013. Na základě SWOT analýzy provedené v rámci kapitoly C1 a na základě předběžné analýzy provedené projektovým týmem v rámci aktivity č. 3.1.3 jsou zde řešeny pozitivní aspekty dopravního systému Kraje Vysočina, reflektována některá jeho specifika s dopadem na organizaci a financování systému krajské veřejné dopravy a nastíněn způsob, jakým je možné na tato specifika reagovat, vč. toho, v jakých oblastech je vhodné a účelné hledat nová řešení pro rozvoj dopravy na území kraje.
V průběhu zpracovávání jednotlivých částí díla probíhaly mezi zhotovitelem a projektovým týmem objednatele pravidelné konzultace a průběžné připomínkování, a to jak elektronickou cestou, tak na osobních koordinačních jednáních. Ve sledovaném období se uskutečnila 3 koordinační jednání, a to ve dnech 15.4.2013, 12.7.2013 a 6.9.2013 v Jihlavě v sídle Kraje Vysočina.
Komponenta/Work package 4: Options and Bottlenecks – Možnosti a překážky
Kraj Vysočina se ve sledovaném období podílel na následujících aktivitách:
· 4.1.1 (současné a potenciální zdroje poptávky po dopravě), 4.1.2 (modelování dopravy v uzlových železničních městech) – Ke zpracování podkladů pro souhrnné nadnárodní zprávy rozeslal koordinátor Work package 4 (partner č. 9, region Benátsko) partnerům společnou šablonu. Za Kraj Vysočina příprava těchto podkladů probíhá ve spolupráci projektového týmu a zhotovitele s tím, že část podkladů v rozsahu požadovaném koordinujícím partnerem je obsažena v již dokončené kapitole B4 studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“ (model současného stavu). Souhrnnou zprávu koordinátor dokončí neprodleně po dodání chybějících podkladů od některých partnerů, výhledově do poloviny října 2013.
· 4.1.3 – Koordinátor Work package 4 (region Benátsko) ve sledovaném období připravil šablonu pro sběr údajů od jednotlivých partnerů se zaměřením na identifikaci překážek a úzkých hrdel, která brání integraci místních a regionálních dopravních systémů do železničních sítí vyšších řádů a jejich vzájemnému propojení. Šablona bude v nejbližší době rozeslána partnerům k vyplnění.
· 4.1.7 – V rámci zpracování návrhů intervencí pro železniční uzlová města Erfurt/Drážďany/Halle/Lipsko požádali němečtí partneři projektu ostatní partnery o poskytnutí podkladů pro benchmarking existujících způsobů organizace, financování a fungování veřejné dopravy v regionech/zemích zapojených do projektu. Získané informace a jejich vyhodnocení využijí němečtí partneři k vývoji budoucích scénářů a nových modelů v oblasti organizace, správy a financování dopravních služeb v Německu, vč. integrace systémů jízdného. Kraj Vysočina poskytl požadované podklady 16.8.2013. Tato aktivita následně byla i předmětem společného workshopu na jednání partnerů v Brně 11.9.2013. V návaznosti na výstupy tohoto workshopu následně požádali němečtí partneři o doplnění poskytnutých podkladů. Komentáře za Kraj Vysočina byly odeslány 29.9.2013.
· 4.2.2 – 4.2.4 – Ve sledovaném období byla v Kraji Vysočina zahájena příprava realizace tzv. kulatých stolů, jejichž cílem je projednání intervencí a opatření do oblasti železniční dopravy a jejího propojení s dalšími druhy dopravy.

Kulaté stoly jsou zacíleny především na stakeholdery, kteří byli v úvodní fázi projektu identifikováni v rámci aktivity č. 4.2.1 - Governance mapping. Jedná se o organizace, které formou tzv. letter of intent vyjádřily svůj zájem o zapojení do aktivit projektu RAILHUC a sdílení jeho odborně technických výstupů a výsledků (bez finančního závazku): České dráhy, a.s., Správa železniční dopravní cesty, s.o., Statutární město Jihlava a město Havlíčkův Brod. Dále pak o Ministerstvo dopravy ČR (zejm. zástupci odboru strategie, odboru veřejné dopravy a odboru drah, železniční, kombinované dopravy), zástupce místních samospráv na území kraje (zejm. bývalých okresních měst, popř. měst ležících na významných železničních tratích) a některé další stakeholdery (např. Jindřichohradecké místní dráhy, a.s., Svazek obcí Železnice Kostelec – Slavonice, Centrum pro efektivní dopravu aj.).
Po zvážení, jakým způsobem k organizaci kulatých stolů v Kraji Vysočina přistoupit, tak, aby bylo dosaženo očekávaných výsledků, rozhodl projektový tým spojit úvodní kulatý stůl s aktivitou č. 2.3.3 - public discussion event 3. Aktivita č. 2.3.3 je zaměřena na představení výstupů analytické části projektu dotčeným stakeholderům; jmenovitě v Kraji Vysočina půjde o prezentaci analytické části studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“ vč. dopravního modelu současného stavu. Seznámení s těmito výstupy je logickým a nezbytným předpokladem pro to, aby se stakeholdeři mohli odpovědně a kvalifikovaně vyjádřit k jakýmkoli navazujícím krokům, opatřením a intervencím a aby mohli být plnohodnotně zapojeni do přípravy a projednávání tzv. institucionální dohody (klíčový výstup č. 5.2.5).
Termín prvního z kulatých stolů, ve spojení s aktivitou public discussion event 3, je naplánován na začátek příštího monitorovacího období (14.10.2013).

K WP4 se tematicky vztahuje část odborné studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“ v přibližném rozsahu části kapitoly B a dále kapitol C a D, s tím, že z odborně technického hlediska je řada témat řešených těmito kapitolami provázána i s Work package 3 a není možné ani účelné Work packages 3 a 4 striktně oddělovat (viz výše).
Ve sledovaném období zhotovitel zpracoval a po konzultaci s objednatelem předal následující části díla:

· kapitola B4 (Přepravní vztahy) – předána dne 14.6.2013 s výhradou možné aktualizace na základě dalšího provádění díla (zejm. kapitoly B5). Kapitola řeší úvodní dva kroky konstrukce čtyřstupňového multimodálního dopravního modelu s důrazem na modelování přepravní poptávky, tj. generování objemů dopravy ze zonálních dat a analýzu přepravních vztahů. Aktualizace kapitoly B4 dle výhrady v předávacím protokolu byla předána dne 23.8.2013.
· kapitola B6 (Přepravní prognóza ve veřejné dopravě) – předána dne 23.8.2013. Řešenou problematikou je odhad budoucího možného vývoje poptávky po osobní dopravě v několika scénářích podle dostupnosti statistických dat. Prognóza obsahuje strukturu dat a výpočty pro osobní dopravu pro časový horizont 2000-2010 jako výchozí stav a výhled do 3 časových horizontů (roky 2020, 2025, 2030), včetně odhadů možných scénářů modálního rozdělení. Je východiskem pro hodnocení výhledových rizik z titulu pravděpodobného vývoje osobní dopravy a účinnosti jednotlivých dopravních módů. Z důvodu ochrany citlivých dat bude část kapitoly neveřejná – neveřejné kartogramy.
V průběhu zpracovávání jednotlivých částí díla probíhaly mezi zhotovitelem a projektovým týmem objednatele pravidelné konzultace a průběžné připomínkování, elektronickou cestou i na osobních jednáních. Ve sledovaném období se uskutečnila 3 osobní jednání, a to ve dnech 15.4.2013, 12.7.2013 a 6.9.2013 v Jihlavě v sídle Kraje Vysočina.

Komponenta/Work package 5: Hub City Priorities – Priority železničních uzlových měst
· 5.1.1 – koordinátor WP5 (Německé sdružení pro bydlení, městský a prostorový rozvoj) v průběhu června 2013 rozeslal partnerům šablonu pro zpracování dokumentace o synergiích s probíhajícími investicemi. Jedná se o přehled aktuálně probíhajících, popř. nedávno uskutečněných investic do systému železniční dopravy v jednotlivých partnerských regionech vč. popisu zapojení klíčových aktérů a způsobu financování. Za Kraj Vysočina byly podklady zpracovány členy projektového týmu a předány koordinujícímu partnerovi 8.7.2013.
· K WP5 se tematicky vztahuje část odborné studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“, konkrétně kapitola E s návazností na kulaté stoly v rámci Work package 4: projednání navrhovaných intervencí a opatření pro Kraj Vysočina s příslušnými stakeholdery jako podklad pro přípravu tzv. institucionální dohody (klíčový výstup č. 5.2.5). Předpokládá se účast zhotovitele u veškerých projednávání.
Komponenta/Work package 6: Transnational Impact Assessment – Hodnocení nadnárodních dopadů
· V rámci tohoto Work package neprobíhaly ve sledovaném období žádné aktivity.
· K WP6 se tematicky vztahuje část odborné studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“ v rozsahu závěrečné kapitoly F – kvalitativní a kvantitativní hodnocení dopadů výsledků studie a navržených opatření.
3) Výsledky aktivit, naplnění cílů (příp. indikátorů)  a způsob propagace EU jako zdroje spolufinancování

(porovnání očekávaných a dosažených cílů, stupeň rozpracovanosti, zařazení do pracovních celků)

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu
1.1 Fulfillment of start-up requirements - Splnění úvodních požadavků

1.1.3
Partnerská dohoda – příprava dodatku č. 2, dodání podkladů za Kraj Vysočina (rozpočtové změny) 23.4.213
1.2 Day to day project management, coordination and internal communication - Každodenní řízení, koordinace a interní komunikace
1.2.5
5. zasedání Management Group – proběhlo ve dnech 10.7. a 11.7.2013 ve Vídni, Rakousko
1.2.6 6. zasedání Management Group – proběhlo dne 11.9.2013 v Brně, Česká republika
1.2.9 2nd Activity Report – vypořádání připomínek relevantních pro Kraj Vysočina (10.5.2013)
1.2.10 3rd Activity Report – zpracování podkladů za Kraj Vysočina (22.9.2013)
1.3 Steering and monitoring of the project implementation - Řízení a monitoring realizace projektu

1.3.1 Methodological work plan – aktualizace termínů

1.3.7 5. zasedání Steering Group – proběhlo ve dnech 10.7. a 11.7.2013 ve Vídni, Rakousko
1.3.8 6. zasedání Steering Group – proběhlo dne 11.9.2013 v Brně, Česká republika
1.4 Financial management, certification of expenditure - Finanční řízení, certifikace výdajů
1.4.3 2nd Financial Report – vypořádání připomínek relevantních pro Kraj Vysočina (10.5.2013)
1.4.4 3rd Financial Report – zpracování přehledu výdajů za 3. monitorovací období a výhledu na další období (19.6.2013)

Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace
2.1 Media communication/dissemination - Mediální komunikace a diseminace

2.1.3
Press release 2 – zpracování verze v anglickém a českém jazyce (15.9.2013), uveřejnění české verze na webu Kraje Vysočina (16.9.2013)

2.2 Non-media communication/dissemination and website - Mimomediální komunikace a diseminace a webové stránky

2.2.3
Webové stránky – aktualizace obsahu (koordinace partner č. 2)
2.2.5
Newsletter č. 2 – dokončení anglické verze (partner č. 5), zpracování překladu do českého jazyka a uveřejnění na webu Kraje Vysočina (červen 2013)
2.2.6
Newsletter č. 3 – příprava (koordinace partner č. 8)

2.2.10
Local leaflet 2 – zpracování propagačních letáků (září 2013)

2.2.11
Konference 1 (VIZE 2030: Možnosti rozvoje vysokorychlostních tratí v podmínkách ČR) – 12.9.2013, Brno, Česká republika

2.2.14
Publikace 1 – příprava (koordinace partneři č. 2 a 7)
2.2.16
Účast na externích konferencích – prezentace projektu RAILHUC na konferenci „Železnice na Vysočině – současnost a perspektivy“
2.2.17
Společné video – zahájena příprava, organizace

2.3.2
Public discussion event 2 – 16.5.2013, Jihlava, sídlo Kraje Vysočina
2.3.3
Public discussion event 3 – zahájena příprava

Komponenta/Work package 3: Concepts – Koncepty
3.1 Definition of a baseline of rail hub functioning and benchmarks - Stanovení společných rysů fungování železničních uzlů a porovnání
3.1.4
Studijní návštěvy – nádraží Wien Hauptbahnhof (10.7.2013)
3.1.9
Katalog příkladů dobré praxe – probíhá finalizace

3.1.10
Joint workshop 3 – proběhl 11.7.2013 ve Vídni, Rakousko
3.1.11
Peer Group Joint Workshop – zahájena příprava
3.2 Mapping and simulation on present flows - Mapování a simulace přepravních proudů
3.2.3
Analýza infrastruktury – dokončena souhrnná nadnárodní zpráva
3.2.4
Analýza přepravních proudů a služeb – dokončena souhrnná nadnárodní zpráva
3.2.7
Postavení železničních uzlových měst z hlediska infrastruktury a služeb – podklady za Kraj Vysočina dodány 04.03.2013

3.2.16
Nadnárodní shrnutí Work package 3.2 – probíhá finalizace
Studie „RAILHUC – přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“
aktualizace kapitol B1, B2, B3 dle výhrady v předávacím protokolu ze dne 31.1.2013 – předána 28.8.2013

kapitola B5 dle specifikace v příloze č. 1 smlouvy o dílo – předána 30.7.2013

kapitola C1 dle specifikace v příloze č. 1 smlouvy o dílo – předána 25.9.2013

kapitola C2 dle specifikace v příloze č. 1 smlouvy o dílo – předána 26.9.2013

průběžné konzultace se zhotovitelem studie – osobní jednání 15.4.2013, 12.7.2013 a 6.9.2013
Komponenta/Work package 4: Options and Bottlenecks – Možnosti a překážky
4.1 Hub City Options – Možnosti železničních uzlových měst


4.1.1, 4.1.2 Současné a potenciální zdroje poptávky po dopravě, Modelování dopravy v uzlových železničních městech – za Kraj Vysočina probíhá zpracování podkladů, část podkladů dodána v rámci kapitoly B4 výše uvedené studie

4.1.3
Identifikace překážek a úzkých hrdel – připravena šablona pro sběr dat


4.1.7
Návrhy intervencí pro železniční uzlová města Erfurt, Drážďany, Halle, Lipsko – poskytnutí podkladů německým partnerům pro benchmarking 16.8.2013, workshop 11.9.2013, doplnění podkladů pro benchmarking 29.9.2013
4.2 Building Actors Group for Implementation – Budování akční skupiny pro implementaci
4.2.2-4.2.4 Kulaté stoly – zahájena příprava

Studie „RAILHUC – přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“
kapitola B4 dle specifikace v příloze č. 1 smlouvy o dílo – předána 14.6.2013

kapitola B6 dle specifikace v příloze č. 1 smlouvy o dílo – předána 23.8.2013

průběžné konzultace se zhotovitelem studie – osobní jednání 15.4.2013, 12.7.2013 a 6.9.2013
Komponenta/Work package 5: Hub City Priorities – Priority železničních uzlových měst
5.1 Priority Negotiations – Vyjednávání o prioritách

5.1.1
Synergie s probíhajícími investicemi – podklady za Kraj Vysočina předány 8.7.2013
Komponenta/Work package 6: Transnational Impact Assessment – Hodnocení nadnárodních dopadů 
V rámci tohoto work package neprobíhaly ve sledovaném období žádné aktivity.
4) Specifické problémy při realizaci a důvody jejich vzniku, vliv vzniklých problémů na realizaci projektu, opatření k nápravě

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu

· V dosavadním průběhu realizace projektu odstoupili z partnerského konsorcia 2 partneři (viz předchozí monitorovací zprávy), což mělo dopad na organizaci aktivit a rozpočtu projektu jako celku. Část aktivit odstupujících partnerů vč. souvisejících rozpočtových prostředků byly převzaty jinými partnery, zbylá část nebude realizována a na ně navázaný rozpočet bude seškrtán. Tato situace je právně ošetřena v dodatku č. 2 Partnerské dohody, jehož znění ve sledovaném období Lead partner intenzivně konzultoval s JTS. Ve sledovaném období nebyla tato záležitost oficiálně uzavřena
· Na úrovni projektu nadále zůstává problémem opoždění v realizaci odborně technických aktivit (WP3 – 6). Lead partner vše průběžně konzultuje s odpovědnými projektovými a finančními manažery JTS. Na každém zasedání projektové Steering Group přijímají všichni partneři závazek věnovat realizaci projektu ve svých regionech maximální úsilí, tak, aby prodlení dále nenarůstalo a aby bylo možné do konce realizace projektu dosáhnout předpokládaných cílů a výsledků. Po konzultaci s JTS nicméně bylo rozhodnuto o prodloužení termínu realizace projektu o 3 měsíce. Původní termín ukončení projektu dle Application Form je 31.9.2014, nový navrhovaný termín ukončení je 31.12.2014. Tato změna též bude ošetřena v rámci připravovaného dodatku č. 2 Partnerské dohody.
· Nadále přetrvává nedostatečné tempo čerpání rozpočtu ze strany některých partnerů. V rámci závěrů dohodnutých na zasedáních Steering Group partneři opakovaně přijímají závazek věnovat finančnímu řízení zvýšenou pozornost a eliminovat riziko krácení rozpočtu v důsledku nedostatečného čerpání.

· Ve sledovaném období Lead partner vyzval projektové partnery ke sdělení jejich požadavků na rozpočtové změny (přesuny mezi Work packages, mezi Budget lines apod.) v rámci pravidel tzv. budget flexibility. Změny se týkají i dílčího rozpočtu Kraje Vysočina, a to v kapitolách/budget lines External expertise a Staff costs – viz výše komentář k aktivitě č. 1.1.3. Vzhledem k tomu, že rozpočet projektu je jednou z příloh Partnerské dohody, budou požadované změny po schválení ze strany JTS ošetřeny v připravovaném dodatku č. 2.
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace

· Oproti původnímu harmonogramu je v prodlení realizace některých aktivit zaměřených na komunikaci a propagaci projektu, zejm. pokud jsou navázány na prezentaci určitých odborných výstupů a tyto odborné výstupy ještě nejsou dokončeny: 2.1.4 tisková zpráva č. 3 (předpokládané konání dle Application Form červenec 2013, návaznost na konferenci č. 2 a výstupy kulatých stolů), 2.1.7 článek č. 3 v odborném tisku (předpoklad srpen 2013, návaznost na představení výstupů Work package 4), 2.2.12 konference č. 2. Odpovědní partneři v součinnosti s koordinátorem Work package 2 své úkoly zpracují, jakmile budou k dispozici příslušné odborně technické podklady.
· Opožděna je též realizace aktivity č. 2.3.3 public discussion event 3, kde je prodlení způsobeno v důsledku toho, že v řadě partnerských regionů dosud neproběhla předchozí aktivita public discussion event 2. Po dohodě s koordinátorem Work package 2 někteří partneři z důvodu urychlení a zefektivnění realizace přistoupili ke sloučení tohoto typu aktivity s kulatými stoly v rámci Work package 4.
Komponenta/Work package 3: Concepts - Koncepty
· Nadále přetrvává mírné prodlení v realizaci odborně technických aktivit oproti harmonogramu stanovenému v Application Form. Zpracování všech výstupů v rámci tohoto Work package je nicméně již téměř u konce a Work package 3 bude formálně uzavřen v příštím monitorovacím období na společném workshopu ve Vídni (termín stanoven na 6.-7.11.2013).
Komponenta/Work package 4: Options and Bottlenecks – Možnosti a překážky
· Nadále přetrvává mírné prodlení v realizaci odborně technických aktivit oproti harmonogramu stanovenému v Application Form. Aby opoždění dále nenarůstalo a nedošlo k ohrožení dosažení stanovených cílů projektu, přijali partneři závazek věnovat realizaci těchto aktivit intenzivnější úsilí a dodržet nově dohodnuté termíny.
Komponenta/Work package 5: Hub City Priorities – Priority železničních uzlových měst

· V důsledku mírného opoždění odborně technických aktivit a plánovaných výstupů v rámci Work packages 3 a 4 došlo k posunu termínu zahájení prací na tomto Work package. V souladu s harmonogramem předpokládaným v Application Form měly být aktivity zahájeny v červnu 2012, skutečné zahájení uvedl koordinátor Work package 5 až na konci předchozího monitorovacího období. V rámci Steering Group partneři přijali závazek věnovat realizaci těchto aktivit intenzivnější úsilí a dodržet nově dohodnuté termíny.
Komponenta/Work package 6: Transnational Impact Assessment – Hodnocení nadnárodních dopadů

· V Application Form je předpokládáno, že koordinátorem WP6 bude partner č. 11, PKP Polskie Linie Kolejowe. V důsledku odstoupení tohoto partnera od realizace projektu bylo zapotřebí najít jiné řešení. Po vzájemné dohodě partnerů převezme koordinaci Work package 6 Lead partner.
· Dle harmonogramu projektu se zahájení aktivit předpokládalo v polovině roku 2013. Vzhledem k tomu, že Work package 6 tematicky i logicky navazuje na předchozí Work packages 3 – 5 a realizace těchto work packages je oproti původnímu harmonogramu v prodlení, nemohlo hodnocení dopadů dosud být zahájeno.
5) Propagace projektu

(způsob/formy propagace, jakým způsobem je veřejnost upozorněna na spolufinancování projektu Evropskou unií/ERDF)

· Na adrese http://www.railhuc.eu/ jsou umístěny oficiální internetové stránky projektu s informacemi o cílech a očekávaných výstupech projektu, jednotlivých partnerských regionech a jejich aktivitách. Obsah je k dispozici ve všech národních jazycích projektových partnerů. Koordinátor Work package 2 (KORDIS JMK a.s.) odpovídá za průběžnou aktualizaci.
· Na oficiálním webu Kraje Vysočina je vytvořena sekce věnovaná projektu RAILHUC (http://www.kr-vysocina.cz/webove-stranky-projektu-railuc/d-4044733/p1=1013). Zde je umístěno logo projektu, odkaz na internetové stránky projektu RAILHUC, článek s podrobnějším popisem aktivit projektu a metodického postupu a newslettery č. 1 a č. 2. Průběžně se zde předpokládá publikace dalších výstupů, jak propagačních, tak i odborně technických.
· K propagaci projektu směrem k veřejnosti byl zpracován leták (local leaflet 2) s informacemi o aktivitách, které Kraj Vysočina v současné době v rámci projektu realizuje. K dispozici od září 2013 v sídle Kraje Vysočina.

· Projekt RAILHUC byl prezentován na celostátní konferenci Železnice na Vysočině – současnost a perspektivy, která proběhla ve dnech 29. - 30.5.2013 v Třebíči pod záštitou občanského sdružení Regio 2020.
· K problematice vysokorychlostní železnice v kontextu projektu RAILHUC se dne 12.9.2013 v Brně uskutečnila mezinárodní konference „VIZE 2030: Možnosti rozvoje vysokorychlostních tratí v podmínkách ČR“. Pozvání na tuto konferenci bylo uveřejněno mj. ve Zpravodaji Kraje Vysočina (vydání 9/2013). Tisková zpráva o konferenci byla publikována mj. na oficiálních webových stránkách Kraje Vysočina (přímý odkaz: http://www.kr-vysocina.cz/railhuc-vize-2030/d-4053464/p1=1013).
· Na spolufinancování projektu Evropskou unií/z prostředků ERDF je upozorněno formou povinných prvků publicity (symbol EU/ERDF, logo OP Central Europe), popř. slovních odkazů přímo v příslušných textech.

6) Plán aktivit na další období

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu

· 1.1.3 –odsouhlasení finálního znění dodatku č. 2 Partnerské dohody ze strany JTS, podpis dodatku statutárními zástupci jednotlivých partnerů (v Kraji Vysočina po projednání zastupitelstvem kraje, předpoklad listopad, popř. prosinec 2013)
· 1.2.7, 1.3.9 - 7. zasedání Management Group a Steering Group v Bratislavě, Slovenská republika, předpokládaný termín konec ledna 2014 (bude upřesněno). Organizace: partner č. 10, Železničná spoločnosť Slovensko, a.s.
· 1.2.10, 1.4.4 – součinnost s Lead partnerem při vypořádání případných připomínek JTS k Activity Report 3 a Financial Report 3 (průběžně dle pokynů)
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace

· 2.1.4 - tisková zpráva č. 3  – v návaznosti na aktivitu č. 2.2.12 (odpovědnost: Kraj Vysočina)
· 2.2.3 - spolupráce na aktualizaci obsahu webových stránek projektu (průběžně dle pokynů koordinátora Work package 2)
· 2.2.6 - newsletter č. 3, překlad do českého jazyka a distribuce
· 2.2.9 – local leaflet č. 2, předpoklad červen/červenec 2013
· 2.2.12 - konference č. 2 – Maďarsko, organizace: partner č. 7, KTI Institut dopravního výzkumu (termín dosud nebyl stanoven)
· 2.2.17 – společné video – poskytnutí součinnosti na přípravě dle pokynů koordinátora Work package 2
· 2.3.3 - public discussion event č. 3 – v Kraji Vysočina 14.10.2013
Komponenta/Work package 3: Concepts - Koncepty
· 3.1.9 – uzavření katalogu dobré praxe (odpovědnost: partner č. 5, Německé sdružení pro bydlení, městský a prostorový rozvoj)
· 3.1.10 – společný workshop č. 3, zpracování souhrnné zprávy (odpovědnost: koordinátor Work package 3)
· 3.1.11 – Peer Group Joint Workshop, formální uzavření Work package 3 – proběhne ve dnech 6. – 7.11.2013 ve Vídni, Rakousko (organizace: partner č. 13 Město Vídeň, odborná garance: koordinátor Work package 3)
Komponenta/Work package 4: Options and Bottlenecks – Možnosti a překážky
· 4.1.2 – modelování dopravy v uzlových železničních městech – spolupráce v součinnosti se zhotovitelem studie „RAILHUC – přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“ na přípravě podkladů pro souhrnnou nadnárodní zprávu (dle pokynů koordinátora WP4)

· 4.1.3 – identifikace překážek, problémových míst – spolupráce v součinnosti se zhotovitelem studie „RAILHUC – přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“  na přípravě nadnárodní zprávy (dle pokynů koordinátora WP4)

· 4.1.6 – návrhy intervencí (v součinnosti se zhotovitelem studie)

· 4.2.2, 4.2.3, 4.2.4 – kulaté stoly k projednání návrhů intervencí. První kulatý stůl proběhne u příležitosti tzv. public discussion event 3 dne 14.10.2013 v Jihlavě v sídle Kraje Vysočina.
· studie „RAILHUC – přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“ – ze strany zhotovitele dokončení dopravního modelu a práce na kapitolách C a D, ze strany objednatele průběžné připomínkování díla
Komponenta/Work package 5: Hub City Priorities – Priority železničních uzlových měst
· 5.1.2 - seznam konkrétních opatření, 5.1.3 - konzultace s klíčovými, 5.2.2 konzultace znění institucionální dohody se stakeholdery – průběžně v součinnosti se zhotovitelem studie „RAILHUC – přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“
· studie „RAILHUC – přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“ – ze strany zhotovitele práce na kapitole E, ze strany objednatele průběžné připomínkování díla
Seznam příloh:

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie barevných originálů)
· 1.1.3 – podklady za Kraj Vysočina k přípravě dodatku č. 2 Partnerské dohody

· 1.2.5, 1.3.7 – 5. jednání Management Group a Steering Group: program*, prezenční listina*, zápis*, zpráva ze zahraniční služební cesty*
· 1.2.6, 1.3.8 – 6. jednání Management Group a Steering Group: program*, prezenční listina*, zápis,* zpráva z pracovní cesty*
· 1.2.9, 1.4.3 – vypořádání připomínek JTS k souhrnné monitorovací zprávě č. 2 (kopie odeslaných e-mailů)
· 1.3.1 – Methodological Work Plan – aktualizace

· 1.4.4 – podklady za Kraj Vysočina pro 3rd Financial Report
· 1.2.10, 1.4.4 – podklady za Kraj Vysočina pro 3rd Activity Report na úrovni projektu za 3. monitorovací období*

Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie barevných originálů)
· 2.1.3 – press release 2: anglická verze*, česká verze*

· 2.2.5 – newsletter 2: anglická verze*, česká verze*

· 2.2.10 – local leaflet 2: specifikace plnění*, seznam oslovených dodavatelů*, výsledný leták, předávací protokol*

· 2.2.11 – konference „VIZE 2030: Možnosti rozvoje vysokorychlostních tratí v podmínkách ČR“: pozvánka*, program*, článek/pozvánka ve Zpravodaji Kraje Vysočina

· 2.2.16 – konference „Železnice na Vysočině – současnost a perspektivy“: program*, prezentace*, fotodokumentace na http://www.regio2020.cz/fotogalerie/ 
· 2.3.2 – „public discussion event (2)“: pozvánka*, program*, prezenční listina*, podrobná zpráva vč. fotodokumentace (v anglickém jazyce)*
· 2.3.3 – „public discussion event (3): pozvánka*, program*
Komponenta/Work package 3: Concepts – Koncepty (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie barevných originálů)
· 3.1.9 – přehled příkladů dobré praxe*

· 3.2.3 – souhrnná nadnárodní zpráva k analýze infrastruktury*

· 3.2.4 – souhrnná nadnárodní zpráva k analýze přepravních proudů a služeb*

· 3.2.7 – podklady za Kraj Vysočina k analýze postavení železničních uzlových měst Havlíčkův Brod/Jihlava z hlediska služeb a infrastruktury*
· studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“: aktualizované znění kapitol B1, B2 a B3 (v českém a anglickém jazyce)*, zpracované kapitoly B5, C1 a C2 (v českém a anglickém jazyce)*, předávací a akceptační protokoly ke kapitolám B5, C1 a C2*
· koordinační jednání se zhotovitelem studie 15.4.2013: prezenční listina*, zápis*
· koordinační jednání se zhotovitelem studie 12.7.2013: prezenční listina*, zápis*
· koordinační jednání se zhotovitelem studie 6.9.2013: prezenční listina*, zápis*
Komponenta/Work package 4: Options and Bottlenecks – Možnosti a překážky (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie barevných originálů)
· 4.1.1 – současné a potenciální zdroje poptávky po dopravě – viz kapitola B4 studie

· 4.1.7 – podklady k benchmarkingu pro německé partnery*, doplnění podkladů*
· studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“: kapitoly B4 a B6 (v českém a anglickém jazyce)*, předávací a akceptační protokoly ke kapitolám B4 a B6*
Komponenta/Work package 5: Hub City Priorities – Možnosti železničních uzlových měst (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie barevných originálů)
5.1.1 – synergie s probíhajícími investicemi – dodané podklady za Kraj Vysočina*
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� Zpráva může být po dohodě s pobočkou předložena též v angličtině a na jiném formuláři, který používáte pro podávání zpráv vedoucímu partnerovi. V TOMTO PŘÍPADĚ VŠAK MUSÍ SPLŇOVAT VŠECHNY NÁLEŽITOSI STANOVENÉ CRR ČR, RESP. MUSÍ BÝT O CHYBĚJÍCÍ DOPLNĚNA. TENTO POSTUP VŽDY KONSULTUJTE S PRACOVNÍKY NAŠÍ POBOČKY. 
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