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STŘEDNÍ ŠKOLA  STAVEBNÍ JIHLAVA

Žižkova  20, 586 01 J I H L A V A





                                                       Krajský úřad Kraje Vysočina


odbor školství, mládeže a sportu


oddělení ekonomiky školství


Věžní 28


586 01 Jihlava








V Jihlavě dne 17.10.2013

Věc: Žádost o dodatečné vyplacení stipendií

       Střední škola stavební v Jihlavě zajišťovala ve školním roce 2012/2013 teoretickou i praktickou výuku pro 689 žáků, z toho 267 žáků ve čtyřletých maturitních oborech, 44 ve dvouletých nástavbových oborech denního studia a 378 ve dvouletých a tříletých učebních oborech. Většina žáků tříletých učebních oborů vyučovaných v SŠ stavební Jihlava je zařazena do programu stipendijní podpory, kterou Kraj Vysočina poskytuje žákům vybraných oborů. Celkem za všechny ročníky a obory mělo ve školním roce 2012/13 nárok 116 žáků na motivační stipendium a 27 na prospěchové stipendium
      Vzhledem k velkému počtu žáků, kteří jsou zařazeni do stipendijního programu, jsme museli přistoupit k automatizovanému vyhodnocování všech kritérií nezbytných pro poskytnutí stipendií. K tomuto účelu naši pedagogové vytvořili software, který dosud pracoval bezchybně a na konci každého pololetí vytřídil všechny žáky, kteří na stipendium mají nárok jak ve skupině motivačních stipendií, tak ve skupině prospěchových stipendií.

      Na konci školního roku 2012/13 došlo bohužel k selhání software, ale i lidské chybě pracovníka, který má vyhodnocování stipendií na starosti. Došlo přitom k paradoxní situaci, kdy ze seznamu žáků s nárokem na stipendium vypadli žáci, kteří dostali na konci školního roku pochvalu třídního učitele nebo učitele odborného výcviku za příkladné plnění studijních povinností. Tyto žáky automatizovaný systém vyřadil ze seznamu a odpovědný pracovník tuto skutečnost nezaregistroval.

      Výše popsaná událost nás velmi mrzí, jsme si vědomi našeho pochybení a přijali jsme taková opatření, aby se výše popsaná situace již neopakovala. Automatizované vyhodnocení zdokonalíme a zvýšíme osobní kontrolu všech údajů.
      Nechtěli bychom však, aby byli poškozeni žáci, kteří se ve školním roce 2012/2013 snažili a plnili všechny podmínky pro poskytování stipendií a jak již jsme uvedli výše, byli dokonce vyhodnoceni jako nejlepší žáci a obdrželi pochvalu. Proto si Vás dovolujeme požádat o dodatečné vyplacení stipendií žákům, jejichž seznam je přílohou této žádosti.

Děkujeme za pochopení.
S pozdravem
 







PhDr. Pavel Toman

                                                                                             Ředitel SŠ stavební Jihlava
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