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Informace členům vlády o smluvních vztazích se společností Microsoft, s.r.o. a obnovení smluv na pořizování licencí k produktům Microsoft
Ministerstvo vnitra předkládá vládě České republiky záměr uzavřít smlouvy, jejichž předmětem je definování pravidel při pořizování nových licencí k produktům Microsoft a jež navážou na obdobné smlouvy uzavřené v roce 2008. 
I. Popis stávajícího stavu:
Ministerstvo vnitra je dle zákona č. 2/1969 Sb., o zřízení ministerstev a jiných ústředních orgánů státní správy České republiky, ve znění pozdějších předpisů, ústředním orgánem státní správy pro oblast informačních systémů státní správy a mimo jiné plní koordinační úlohu pro informační a komunikační technologie. Ministerstvo vnitra se tudíž zasazuje o zajištění používání platně licencovaného software Microsoft na všech úrovních veřejné správy a o prosazování dodržování práv duševního vlastnictví v souladu se standardy EU, směrnicemi WTO a českými zákony upravujícími duševní vlastnictví. 
Česká republika ve své činnosti v oblasti informatiky spolupracuje a navazuje na práci Evropské unie. S ohledem na obecnou modernizaci a technický rozvoj společnosti je také žádoucí, aby i Česká republika modernizovala svoji státní správu a mohla tak efektivně vykonávat činnosti, které jí náleží a ke kterým je povinna. K modernizaci státní správy po technické, resp. informační stránce slouží několik nástrojů, mezi něž lze řadit usnesení vlády České republiky ze dne 20. 6. 2001 č. 624 o Pravidlech, zásadách a způsobu zabezpečování kontroly užívání počítačových programů (dále jen „Usnesení“).
V návaznosti na výše uvedené byly v roce 2008, na základě usnesení vlády České republiky ze dne 26. března 2008 č. 332 uzavřeny čtyři strategické smlouvy pro veřejný sektor se společností Microsoft s.r.o., Vyskočilova 1461/2a, Praha 4, PSČ 140 00, IČ: 471 23 737 (dále jen „Microsoft“) a společností Microsoft Ireland Operations Limited, se sídlem Atrium Building Block B, Carmenhall Road, Sandyford Industrial Estate, Dublin 18, Irsko (dále jen „MIOL“), a to:
· Smlouva o strategické spolupráci ze dne 22. května 2008;
· Master Business and Service Agreement číslo U6993710 ze dne 19. června 2008 s účinností do vypovězení jednou ze stran;
· Enterprise Agreement číslo 38E60041 ze dne 19. června 2008 s účinností do vypovězení jednou ze stran; 
· Select Agreement číslo 38S68801 ze dne 19. června 2008 s účinností 36 měsíců.
Společně s uvedenými strategickými smlouvami, byly v roce 2008 uzavřeny rovněž níže uvedené strategické rámcové smlouvy pro akademický sektor v ČR, které jsou nyní plně v gesci Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, a to konkrétně:
· Academic Select Agreement číslo 38S68800 ze dne 12. června 2008 s účinností 36 měsíců;
· Campus Agreement číslo 4682619 ze dne 12. června 2008 s účinností do vypovězení jednou ze stran;
· School Agreement číslo 7273965 ze dne 12. června 2008 s účinností do vypovězení jednou ze stran.
Shora uvedené smlouvy pak byly základním předpokladem a poskytly nezbytný právní rámec pro následnou realizaci veřejné zakázky, na základě které došlo k uzavření Rámcové smlouvy na poskytování licencí k produktům Microsoft s vybraným uchazečem, společností Fujitsu Siemens Computers s.r.o., se sídlem V Parku 2336/22, Praha 4, PSČ: 148 00, IČ: 261 15 310 (dále jen „Rámcová smlouva“). 
Účelem výše definovaných smluv potom bylo zastřešit všechny subjekty veřejné správy jednotnou rámcovou smlouvou, která zajišťovala koordinované obstarávání licencí software Microsoft pro veřejnou správu a která zaručovala optimální ekonomickou výhodnost pořizovaných licencí. Uzavření Rámcové prováděcí smlouvy přineslo úplnou a dlouhodobou legalizaci, standardizaci a možnost využívání nejnovějších verzí softwarových produktů Microsoft po dobu celého trvání smlouvy. Uzavřená Rámcová smlouva tím tak zajistila podmínky pro udržení zásad legálního využívání software ve smyslu vládního usnesení 624/2001 a nastolila jednotný standard a vzájemnou interoperabilitu jednotlivých subjektů veřejné správy při významné modernizaci softwarového vybavení veřejné správy jako celku. 
Hlavními výhodami modelu realizovaného v roce 2008 jsou:
· garance minimálních slev z ceny produktů Microsoft na úrovni rámcové smlouvy;
· významná celková úspora finančních prostředků při pořizování produktů Microsoft subjekty veřejné správy;
· prověřená varianta centralizovaného zadávání, již znají a jíž se účastní subjekty veřejné správy;
· zajištění legálního SW užívaného subjekty veřejné správy a průběžný monitoring takového stavu;
· zajištění přehledu o nakoupených produktech Microsoft subjekty veřejné správy a možnost vyhodnocení výhod uvedených výše;
· značné snížení administrativní náročnosti na straně subjektů veřejné správy související s nákupem licencí k produktům Microsoft.

Ke dni předložení této informace bylo na základě Rámcové smlouvy uzavřené se společností Fujitsu Siemens Computers s.r.o. poptáno plnění v celkové výši 6.808.954.073,- Kč. Vzhledem ke skutečnosti, že odhadovaná sleva oproti samostatnému pořizování produktů Microsoft činí v případě rámcového centralizovaného nákupu cca 15 %, lze konstatovat, že dosavadní úspora veřejných prostředků činí cca 1 miliardu Kč.

Realizace jednotlivých prováděcích smluv probíhala po celou dobu účinnosti Rámcové smlouvy bez problémů, vyjma jediného případu vztahujícího se k prováděcí smlouvě č. 85/2011 uzavřené mezi Ministerstvem vnitra, Ministerstvem práce a sociálních věcí a společností Fujitsu Siemens Computers s.r.o., kdy dodatky uzavřené ke zmíněné prováděcí smlouvě jsou ve fázi přezkumu u Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže.

Je nutno konstatovat, že řízení před Úřadem pro ochranu hospodářské soutěže doposud nebylo skončeno a nelze předjímat jeho výsledek. Je zároveň nutno konstatovat, že předmětem přezkumu v žádném případě nebylo pořízení produktů Microsoft, ale rozsah služeb poskytovaných ze strany společnosti Fujitsu Siemens Computers s.r.o., které byly v Rámcové smlouvě označeny jako služby doplňkové.

V návaznosti na uvedenou kauzu a s poučením z dosavadního vývoje se nepředpokládá, že by předmětem nové centralizované veřejné zakázky na pořízení produktů Microsoft byly opět služby, které by byly definovány pouze obecně. Předpokládá se, že žádné doplňkové služby nebudou předmětem veřejné zakázky, případně se bude jednat pouze o velice úzký a zcela exaktně specifikovaný okruh služeb tak, aby nemohlo dojít k jakýmkoli pochybnostem.

Účinnost Rámcové smlouvy končí dne 30. 11. 2013 a je tedy nyní nezbytné vypsat nové zadávací řízení s cílem uzavřít novou Rámcovou smlouvu. Zároveň s potřebou uzavřít novou Rámcovou smlouvu je vhodné taktéž obnovit i Smlouvu o strategické spolupráci a strategické smlouvy Master Business and Service Agreement a Enterprise Agreement, jež jsou v tuto chvíli v některých aspektech neaktuální. Smlouva Select Agreement byla obnovena dne 8. září 2011 smlouvou Select Plus, jež jako jediná zůstává nadále aktuální a v účinnosti.

II. Důvod předložení materiálu – pokračování ve smluvních vztazích se společností Microsoft a MIOL
Jak bylo uvedeno, účinnost smluv uzavřených v roce 2008 se společnostmi Microsoft a MIOL buďto skončila, stejně jako brzy skončí účinnost Rámcové smlouvy (dne 30. 11. 2013) nebo jsou tyto smlouvy neaktuální. Blíží se tak stav, kdy Česká republika nebude mít smluvně upraveny podmínky pro pořizování licencí k software Microsoft v rozsahu, v jakém je měla doposud, a který umožnoval využívat výhod z toho plynoucích uvedených výše.

Vzhledem k  dobrým předchozím zkušenostem s modelem pořizování licencí se Ministerstvo vnitra zasazuje o to, aby smlouvy, jejichž platnost vypršela nebo jsou již neaktuální, byly nahrazeny novými, a to při respektování principu zachování stávajících smluvních ujednání, tedy principu nezhoršení podmínek České republiky. 
Ministerstvo vnitra je přesvědčeno, že zejména s ohledem na dobré zkušenosti se spoluprací se společností Microsoft a společností MIOL, výhody plynoucí z takové spolupráce České republice a zajištění splnění cílů dokumentů uvedených výše, je vhodné, aby byly nově uzavřeny níže vymezené „strategické“ smlouvy se společnostmi Microsoft a MIOL, jejichž předmětem bude opět stanovení podmínek pro pořizování a obnovu licencí Microsoft a poskytování technické podpory k dílčím produktům (tzv. Software Assurance) a další podpora produktů i zákazníků (orgánů veřejné moci). Ministerstvo vnitra se tak zasazuje o to, aby byly uzavřeny následující smlouvy:
· Smlouva o strategické spolupráci;
· Master Business and Service Agreement;
· Enterprise Agreement; 
· Enterprise Agreement Subscription.
Je třeba zdůraznit, že žádná z uvedených smluv neobsahuje jakýkoliv, ani skrytý závazek České republiky k odběru plnění od společnosti Microsoft nebo společnosti MIOL, ani jejich obchodních partnerů. Svou povahou jde o smlouvy strategické, stanovující základní podmínku budoucí možné spolupráce.
Stručné představení jednotlivých strategických smluv, jež by měly být uzavřeny:
1. Smlouva o strategické spolupráci v oblasti informačních technologií
Předmětem této smlouvy je vymezení obecného smluvního rámce, který stanovuje podmínky a požadavky pro spolupráci mezi Ministerstvem vnitra, institucemi veřejné správy ČR a společností Microsoft v oblasti používání technologií Microsoft v prostředí veřejné správy. Současně definuje rozsah podpory poskytované stranou společnosti Microsoft vůči iniciativám Ministerstva vnitra a dalších institucí veřejné správy ČR souvisejících s rozvojem informačních a komunikačních technologií. Smlouva o strategické spolupráci má bezúplatný a nevýhradní charakter, jejím podpisem se tak Ministerstvo vnitra nezavazuje k úplatnému pořízení jakýchkoliv služeb nebo dodávek, ani k výhradní spolupráci se společností Microsoft. 
2. Master Business and Service Agreement (MBSA)
Tato smlouva definuje základní principy a podmínky multilicenčních modelů a služeb poskytovaných stranou společnosti Microsoft vůči koncovým zákazníkům prostřednictvím dílčích navazujících rámcových licenčních a servisních smluv. Upravuje užívací, vlastnická a licenční práva k produktům Microsoft a jejich správu. 
3. Enterprise Agreement
Tato smlouva upravuje náležitosti, pravidla, práva a povinnosti vyplývající z využívání licenčního modelu Enterprise Agreement.
4. Enterprise Agreement Subscription
Tato nově zařazená smlouva detailně definuje náležitosti, pravidla, práva a povinnosti vyplývající z využívání licenčního modelu Enterprise Agreement Subscription. Tento licenční model je obdobou licenčního modelu Enterprise Agreement a je určen pro zajištění licenčního krytí MS produktů formou netrvalých licencí (užívací práva jsou poskytnuta pouze na dobu, po kterou je hrazen licenční poplatek).

III. Návrh dalšího postupu
V návaznosti na stávající stav a s ohledem na skutečnosti uvedené výše Ministerstvo vnitra navrhuje uzavřít „strategické“ smlouvy se společnostmi Microsoft a MIOL, aby tyto smlouvy byly pro celou veřejnou správu základním prostředkem pro pořizování produktů Microsoft. Smlouva o strategické spolupráci bude uzavřena na dobu čtyř let. Dále budou obnoveny smlouvy Master Business and Service Agreement a Enterprise Agreement.
S ohledem na značné výhody, a to jak organizační, tak zejména ekonomické, které spolupráce se společností Microsoft způsobem uvedeným níže přinese České republice, se Ministerstvo vnitra zasazuje o to, aby v návaznosti na uzavření označených „strategických“ smluv se společnostmi Microsoft a MIOL bylo, s využitím institutu centralizovaného zadávání ve smyslu § 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen „ZVZ“), kdy všechny orgány veřejné správy budou na vlastní účet poptávat plnění, realizováno zadávací řízení, jehož předmětem bude uzavření nové rámcové smlouvy na poskytování licencí k produktům Microsoft na 4 roky. Uvedené zadávací řízení potom bude realizováno v souladu se ZVZ, a to formou řízení přístupného všem dodavatelům, kteří splní kvalifikační předpoklady. Hodnotící komise v rámci tohoto zadávacího řízení bude meziresortní. Počítá se taktéž s meziresortní přípravou zadávací dokumentace k této veřejné zakázce. Odůvodnění této veřejné zakázky bude předmětem dalšího materiálu, který bude vládě České republiky předložen v následující fázi. 
S ohledem na zkušenosti z plnění předchozí Rámcové smlouvy bude předmětem uvedeného zadávacího řízení pouze pořizování a obnova licencí Microsoft a poskytování technické podpory k dílčím produktům (tzv. Software Assurance) a další podpora produktů i zákazníků (orgánů veřejné moci). Předmětem veřejné zakázky však nebudou žádné další zpoplatněné služby.
Hlavním důvodem pokračování ve stávajícím modelu je jeho ekonomická výhodnost, jelikož se tímto způsobem dosáhne značných úspor. Společnost Microsoft garantuje subjektům veřejné správy zachování nejvýhodnější cenové hladiny D, jež byla použita i v předchozích smlouvách. Tato úroveň cenové hladiny je stanovena na nejnižší možné úrovni, kterou Microsoft může v České republice nabídnout. Prostřednictvím centralizovaného zadávání v roce 2008 bylo dosaženo významného snížení této úrovně o dalších 15 %. Lze tedy předpokládat, že při pokračování ve stávajícím modelu bude dosaženo minimálně stejné cenové úrovně (D-15 %). V případě, kdy by byly tyto výše uvedené smlouvy uzavírány jednotlivými orgány veřejné moci samostatně (bylo-li by to vůbec možné, vzhledem k individuální velikosti organizací), nebylo by možné dosáhnout na tuto nejnižší cenovou hladinu, což by ve svém důsledku znamenalo nehospodárné vynakládání finančních prostředků státního (obecního) rozpočtu. Tu je možné garantovat toliko kumulativním a společným postupem orgánů veřejné moci.
