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	Zhodnocení naplnění cílů projektu
	V rámci KA4 projektu „Vzdělávání ředitelů SŠ kraje Vysočina“ proběhlo v letech 2011 a 2012 devět setkání s řediteli a vedoucími pracovníky škol. Během setkávání jsme se zabývali dvěma základními tematickými okruhy: evaluací a vzdělávacími programy. 

První cyklus setkávání zabývající se evaluací jsme zahájili tématem „Co se rozumí kvalitou vzdělávacích služeb“, na kterém jsme se pokusili popsat samotný pojem kvalita vzdělávací služby. Na něj jsme navázali setkáními na zlepšování práce školy „Autoevaluace školy a její využití pro zlepšení práce školy“ a přehledem monitorovacích nástrojů „Jak kvalitu vzdělávacích služeb a ŠVP monitorovat“. Tento tematický okruh jsme zakončili setkáním ředitelů SŠ s vedením kraje a diskuzí o vztahu zřizovatele a organizací „Řízení kvality vzdělávacích služeb“. 

Druhý cyklus setkávání se soustředil na vzdělávací programy škol. Na úvod jsme se zamýšleli nad zaváděním ŠVP (klady a zápory, srovnáním s předchozím systémem a důvody pro inovaci) „Řízení zavádění školních vzdělávacích programů“. Následovalo další setkání „Jednotlivé vzdělávací obory a oblasti ŠVP“, kde jsme diskutovali o vztahu mezi všeobecným a odborným či obecně odborným obsahem vzdělávání (oblasti ŠVP). Setkání „Individualizace vzdělávání a ŠVP“ bylo zaměřeno na význam individualizace pro efektivní rozvoj mladého člověka. Čtvrté setkání tohoto cyklu  jsme věnovali spojitosti vzdělávací nabídky škol s potřebami regionu „Implementace ŠVP a jejich soulad se vzdělávacími potřebami kraje“. Poslední závěrečné setkání na téma Ředitel jako vedoucí týmu bylo věnováno pozici ředitele.

	Zhodnocení vytvořených výstupů projektu 
	Postřehy z jednotlivých setkání byly následně zpracovány autory ze škol a doplněny jejich pohledem a zkušenostmi. Vznikla tak příručka pro ředitele SŠ, kterou mohou využívat pro inspiraci ve své práci. Příručku pro ředitele SŠ jsme nazvali „Zápisky z diskuzí ze setkání členů vedení škol k tématům vzdělávací programy a zpětná vazba o výsledcích vzdělávání“ a zveřejnili ji na webových stránkách kraje http://www.kr-vysocina.cz/vzdelavani-reditelu-ss-kraje-vysocina/ds-301922/p1=49108.

Dalším výstupem bylo šetření, které proběhlo ve SŠ zřizovaných  Krajem Vysočina. Průzkum byl realizován v online aplikaci dodavatele prostřednictvím internetu. Otázky dotazníku byly rozděleny do třech oblastí: školní vzdělávací programy, zpětná vazba k průběhu a výsledkům vzdělávání a vzdělávání učitelů. V rámci response bylo osloveno 1 900 potencionálních respondentů s návratností 40 %, tj. 760 navrácených elektronických dotazníků. 
Výsledky průzkumu obdrželi všechny zapojené školy.
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