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Hromadný dopis člena Akademické rady AV ČR

Číslo:
7
Rok: 2013
Věc:
Podpora regionální spolupráce krajů a ústavů AV ČR
Určeno:
všem ředitelům pracovišť AV ČR
Vyřizuje:
Kancelář AV ČR, Národní 3, 117 20 Praha 1

Ing. Leoš Horníček, Ph.D.


tel.: 221 403 361

e-mail: hornicek@kav.cas.cz
Č.j.:
KAV-2755/OPV/2013
V Praze 3. října 2013
URL:
http://interni.avcr.cz/Dokumenty/Hromadne_dopisy/
Vážená paní ředitelko, Vážený pane řediteli,
sděluji Vám, že Akademická rada AV ČR na svém 8. zasedání konaném dne 24. září 2013 schválila pravidla regionální spolupráce krajů a ústavů AV ČR (Příloha 1).
Smyslem regionální spolupráce mezi ústavy AV ČR a kraji, popřípadě mikroregiony České republiky, s nimiž AV ČR uzavřela smlouvu o spolupráci, je uskutečňování výzkumu při řešení konkrétních úkolů sociálního, ekonomického, ekologického, přírodního a kulturního charakteru, který přispěje ke zvýšení kvality života v dané oblasti. 

Akademie věd České republiky bude garantovat odbornou kvalitu výzkumných projektů, kraje (regiony) ručí za přínos konkrétních úkolů pro danou oblast. Obě strany budou na základě uzavřených jednoročních smluv (s možností prodloužení na nejvýše 3 roky) přispívat ke společnému financování regionální spolupráce. Výsledky budou zveřejňovány s logy obou partnerů (tj. AV ČR a kraje) a s uvedením poděkování za finanční podporu regionální spolupráce, a to i cestou vědeckých publikací a konferencí.
Institucionální dotace na regionální spolupráci pracovištím AV ČR budou mít formu jmenovité dotace na podporu rozvoje výzkumu, experimentálního vývoje a inovací příjemce. Pro rok 2014 se předpokládá na podporu regionální spolupráce vyčlenit z rozpočtu AV ČR částku 2 mil. Kč s tím, že jednotlivým výzkumným projektům bude udělena dotace od AV ČR, která v mimořádných případech může dosáhnout nejvýše 200 tis. Kč.
Žádosti o dotaci na regionální spolupráci ve formě výzkumných projektů se budou podávat na jednotném formuláři, který je připojen jako Příloha 2 tohoto dopisu (v elektronické formě je formulář k dispozici na: http://interni/avcr.cz v sekci Informace pro pracoviště AV ČR / Podpora regionální spolupráce krajů a ústavů AV ČR). Termín pro podávávání žádostí bude každoročně do 15. listopadu daného kalendářního roku (v letošním roce do 15. listopadu 2013). Žádosti je třeba zasílat v listinné podobě s uvedením data, podpisu ředitele pracoviště a razítkem pracoviště do Odboru podpory vědy Kanceláře AV ČR, Národní 3, 117 20, Praha 1. Nedílnou součástí žádosti musí být i písemné vyjádření účasti na projektu od kraje či regionu s podpisem oprávněné jednající osoby.
Podané žádosti budou posuzovány tříčlennou komisí složenou ze zástupců vědních oblastí v Akademické radě AV ČR s ohledem na odbornou stránku projektu a zájem regionálního partnera o konkrétní formu spolupráce. Komise, doplněná o členy Akademické rady AV ČR zodpovědné za regionální spolupráci a ekonomické záležitosti, vypracuje návrh na poskytnutí dotací, který bude předložen ke schválení Akademické radě AV ČR. O výsledku projednání podaných žádostí budou informováni ředitelé pracovišť členem Akademické rady AV ČR zodpovědným za regionální spolupráci. Před zahájením řešení schválených projektů bude mezi pracovištěm AV ČR a krajem (regionem) podepsána Smlouva o spolupráci při řešení výzkumného projektu, jejíž vzor je uveden v Příloze 3.
Závěrem dodávám, že k pravidelné prezentaci výsledků projektů a setkání představitelů AV ČR, krajů a partnerů regionální spolupráce budou sloužit každoroční pracovní setkání ve vile Lanna. Letošní pracovní setkání, za účasti řešitelů výzkumných projektů a ředitelů pracovišť, kteří poskytli výzkumu regionální spolupráce vědecké vybavení, se uskuteční v pátek 18. října 2013 ve 13.00 hodin ve vile Lanna, V sadech 1, Praha 6.
S pozdravem

PhD. Taťána Petrasová, CSc.
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