RK-38-2013-19
Uzavření smlouvy o výpůjčce – k. ú. Bedřichov, obec Jihlava
pro: jednání rady kraje č. 38/2013 dne 26. 11. 2013
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší uzavření smlouvy o výpůjčce na část pozemku ve vlastnictví Kraje Vysočina pro realizaci stavby „Chodník a veřejné osvětlení ul. Smrčenská, U Boroviny, Jihlava“.

Na OM se obrátilo prostřednictvím společnosti ATELIER ALFA spol. s r.o. Jihlava statutární město Jihlava se žádostí o uzavření smlouvy o výpůjčce na část pozemku par. č. 524/1 – ost. plocha, silnice v k. ú. Bedřichov, který je vlastnictvím Kraje Vysočina. Jedná se pozemek zastavěný silnicí III/1311. Na dotčené části pozemku bude vybudován autobusový záliv pro zastávku MHD. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít mezi Krajem Vysočina, na straně vlastníka dotčeného pozemku a statutárním městem Jihlava smlouvu o výpůjčce část pozemku par. č. 524/1 v rozsahu cca 70 m2. Smlouva o výpůjčce bude uzavírána na dobu určitou do 31.12 2017. Autobusový záliv se stane součástí silnice III/1311 a bude protokolem předán do hospodaření Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny.
Usnesení předpokládá vyslovit souhlas se stavbou a rozhodnout uzavřít mezi Krajem Vysočina a statutárním městem Jihlava smlouvu o výpůjčce na autobusovým zálivem zastavěnou část pozemku.
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočina byla seznámena s navrhovaným dotčením pozemku, proti zásahu nemá námitky, pouze požaduje, aby po dokončení stavby a geometrickém zaměření bylo mezi Krajem Vysočina a statutárním městem Jihlava provedeno majetkoprávní vypořádání. 
Návrh usnesení:

Rada kraje
souhlasí
se stavbou „Chodník a veřejné osvětlení ul. Smrčenská, U Boroviny, Jihlava“;
rozhoduje 

uzavřít mezi Krajem Vysočina, na straně vlastníka dotčeného pozemku a statutárním městem Jihlava, na straně investora, smlouvu o výpůjčce na část pozemku par. č. 524/1– ost. plocha, silnice v k.ú. Bedřichov, obec Jihlava v rozsahu cca. 70 m2, a to na dobu určitou do 31. 12. 2017.
odpovědnost: OM

termín: 31. 12. 2013
počet stran: 1


počet příloh: 1
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