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Postup podle zákona o veřejných službách, netto smlouvy (zákon 194/2010 Sb.)
Smlouvy jsou uzavírány na základě nabídkového řízení dle postupu v souladu se zákonem o veřejných službách. Povinně se uplatní v případě veřejné drážní osobní dopravy (celostátní a regionální).
V případě veřejné linkové osobní dopravy, jsou-li splněny zároveň všechny následující podmínky:
· cestující platí dopravci jízdné,
· dopravci je uděleno výlučné právo nebo poskytnuta za předem sjednaných podmínek z veřejných rozpočtů kompenzace
· a kompenzace nevylučuje obchodní riziko dopravce spojené s výší tržeb z jízdného za zajištění veřejných služeb v přepravě cestujících.
Pro nabídkové řízení je zákonem stanoveno jediné hodnotící hledisko pro výběr dopravce, a to je ekonomická výhodnost, která však není spatřována pouze v ceně, ale i v dalších kritériích (např. kvalita poskytovaných služeb, vozový park, odbavovací zařízení) a váhy jim přiznané. Objednatel je oprávněn stanovit si maximálně přijatelnou cenu nabídky a také si může v oznámení o zahájení nabídkového řízení vyhradit právo nabídkové řízení zrušit.  Objednatel se smlouvou zaváže hradit dopravci kompenzaci. Kompenzace = (náklady – výnosy) + čistý příjem, který nesmí překročit 7,5 % ročně maximální dovolenou míru výnosu na kapitál. Kompenzace tedy zahrnuje i výnos na kapitál (tzv. přiměřený zisk). Soutěž spočívá ve výběru nabídky s nejnižší výší kompenzace, tedy rozdílem nákladů a výnosů předpokládaných dopravcem v nabídce.  S tím je spjata i motivace dopravce k poskytování kvalitnějších služeb, neboť příjem kompenzace je navýšen o výnosy z tržeb, které si dopravce ponechá. 
Z uvedeného plyne, že výše tržeb je pro dopravce základem při podání nabídky, neboť změny dopravní obslužnosti způsobující snížení tržeb podstatně změní kalkulaci, z níž nabídka plyne. Místní znalost vybraných dopravců znevýhodní dopravce, kteří na území Kraje Vysočina nemají povědomí o přepravních proudech a tržbách. Jedná se o riziko, které může být předmětem řízení před Úřadem na ochranu hospodářské soutěže.  V souvislosti se zájmem dopravce na získání co nejvyšších tržeb, lze očekávat, že dopravce nebude ochoten realizovat nově vzniklé požadavky či změny dopravní obslužnosti, které výši tržeb ohrozí.
Netto smlouvy představují základní problém v tržbách pro systémy s uplatňováním jednotného jízdného (např. IDS), kdy v daném systému provozuje závazek veřejné služby více dopravců. Důvodem je skutečnost, že dopravci si vybrané tržby nechávají a není pro ně účelné ani efektivní se o ně dělit s jinými dopravci, kteří třeba o jejich maximalizaci neusilují. Zákon o veřejných službách neumožňuje dělit nabídkové řízení na části.
Objednatel se podílí na riziku rostoucích nákladů, které sleduje v podobě dopravcem předkládaného finančního modelu (může si zvolit i jinou formu), přičemž zároveň je povinen sledovat oprávněnost výše poskytnuté kompenzace.
Předmětné smlouvy jsou označovány jako tzv. netto smlouvy. Jejich použití je vhodnější pro uzavírání závazku veřejné služby zejména s velkými dopravci a ve stabilizovaných poměrně komfortně zajištěných systémech dopravní obslužnosti. Obsluha rozsáhlého území s velkým počtem obcí a místních částí, ale zároveň s malým počtem obyvatel (jako je Kraj Vysočina), představuje příliš velké riziko tržeb, což se projeví v předložených nabídkách dopravců. Dopravci budou riziko nízkých tržeb prostřednictvím podané nabídky požadovat po objednateli, tj. kraj bude poskytovat ze svého rozpočtu vyšší částku na úhradu kompenzace.

Výhody
· dopravce je motivován k poskytování kvalitnějších služeb a navyšování tržeb
· riziko snížení tržeb je na straně dopravce
· objednatel si může v oznámení o zahájení nabídkového řízení vyhradit právo nabídkové řízení zrušit

Nevýhody
· nabídkové řízení nelze dělit na části
· postup podle zákona o veřejných službách + subsidiárně podle zákona o veřejných zakázkách, procesně tedy upraven oběma zákony
· menší možnost objednatele měnit rozsah dopravy a operativně řešit potřeby
· nutné zásahy v rozsahu služeb během trvání smlouvy budou velmi drahé, dopravci budou vyžadovat náhradu za riziko ušlých tržeb
· možný negativní vývoj budoucích tržeb dopravci zohlední ve výši nabídkové ceny
· nutnost kontroly vyúčtování dopravců, sledování výnosů a nákladů
· riziko nižšího počtu nabídek od dopravců ve výběrovém řízení (místní dopravci jsou zvýhodněni znalostí tržeb a počtem cestujících v daném území)
· nevhodné při tarifní integraci (dopravci mohou vyžadovat náhrady za riziko ušlých tržeb)
· méně výhodné pro území s mnoha obcemi a malým počtem obyvatel – vysoké riziko tržeb
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