RK-01-2014-08
Schválení čerpání investičního fondu Střední průmyslové škole Třebíč
pro: jednání rady kraje č. 01/2014 dne 7. 1. 2014
zpracoval(a): H. Dolejší 
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál řeší žádost Střední průmyslové školy Třebíč (dále jen škola) o schválení čerpání investičního fondu (dále jen IF). Plány čerpání investičního fondu budou schvalovány v březnu společně s finančními plány, ale škola potřebuje vyměnit automobil, vybudovat Wi-Fi síť a zařízení IPS nyní, protože tyto akce nestihla v roce 2013 zrealizovat.  
Na vybudování Wi-Fi sítě si škola nechala zpracovat koncepci, která byla na základě připomínek správce sítě několikrát upravována. Konečnou verzi škola obdržela 20. 12. 2013. V druhém lednovém týdnu škola plánuje vypsat výběrové řízení na zakázku, jejíž součástí bude i zařízení IPS. Na realizaci Wi-Fi sítě a zařízení IPS má škola dotace ICT standard ve výši 200 tis. Kč, které je potřeba vyčerpat do 28. 2. 2014. Proto je nutné vypsat výběrové řízení co nejdříve. Předpokládaná cena WIFI sítě činí 1 500 tis. Kč a zařízení IPS 253 tis. Kč. Na schválený automobil škola již v roce 2013 vypsala výběrové řízení, které bylo ukončeno, a vítězný uchazeč byl vyzván k podpisu smlouvy. K podpisu smlouvy nedošlo ze strany uchazeče (nemožnost dodržet termín dodávky nabízeného automobilu, ke kterému se v nabídce zavázal).  Žádný další uchazeč v pořadí nebyl, proto byla zakázka zrušena a škola již nové výběrové řízení nestihla zopakovat. Předpokládaná cena automobilu je 400 tis. Kč. Jedná se o nahrazení starého osobního automobilu, který neprošel technickou kontrolou.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje udělit souhlas Střední průmyslové školy Třebíč s čerpáním investičního fondu ve výši 2 153 tis. Kč na nákup automobilu, Wi-Fi sítě a zřízení IPS. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
čerpání investičního fondu v roce 2014 Střední průmyslové školy Třebíč, IČO 66610702 v celkové výši 2 153 tis. Kč na nákup automobilu, Wi-Fi sítě a zřízení IPS dle materiálu 
RK-01-2014-08.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Střední průmyslové školy Třebíč
termín: průběžně do konce roku 2014
počet stran: 1


počet příloh: 0
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