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Zveřejnění Studie proveditelnosti zařízení pro energetické využití odpadů v Kraji Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 1/2014 dne 7. 1. 2014
zpracoval: J. Joneš
předkládá: Z. Chlád
Popis problému:

Podle smlouvy o dílo ze dne 20. 6. 2012 mezi Krajem Vysočina a firmou ENVIROS, s.r.o., Na rovnosti 2246/1, Praha 3, byla zpracována Studie proveditelnosti zařízení pro energetické využití odpadů v Kraji Vysočina.

Součástí smlouvy o dílo je (v čl. VIII. odst. 2) ustanovení, že kraj jako objednatel má právo na jakékoliv využití díla, včetně poskytnutí podlicence dalším osobám. Dále je zde stanoveno, že pokud bude o podlicenci požádáno dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, bude podlicence poskytnuta za jednorázovou úplatu ve výši 100 tis. Kč jednomu zájemci. Smlouva o dílo je v příloze 1 tohoto materiálu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina považuje za žádoucí a vhodné, aby předmětná studie mohla být využita širší veřejností. Kraj Vysočina tak má v úmyslu zveřejnit studii všem žadatelům bezúplatně.

Vzhledem k výše uvedené skutečnosti navrhuje odbor životního prostředí rozhodnout zveřejnit na portále http://www.kr-vysocina.cz Studii proveditelnosti zařízení pro energetické využití odpadů v Kraji Vysočina zpracované firmou ENVIROS, s.r.o. v roce 2012. 
Stanoviska:

OddPKŽÚ nemá připomínky k návrhu usnesení materiálu.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
zveřejnit na portále http://www.kr-vysocina.cz Studii proveditelnosti zařízení pro energetické využití odpadů v Kraji Vysočina zpracované firmou ENVIROS, s.r.o. v roce 2012.
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