RK-02-2014-03
Nabytí pozemků pod silnicí III/4044 k. ú. Luka nad Jihlavou
pro: jednání rady kraje č. 2/2014 dne 14. 1. 2014

zpracoval(a): H. Zimolová 
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Kraj Vysočina je vlastníkem silnice III/4044 v k. ú. Luka nad Jihlavou. KSÚSV upozornila majetkový odbor na skutečnost, že pozemky pod touto silnicí dosud ve vlastnictví kraje nejsou.
Odbor majetkový zahájil jednání s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, který má příslušnost hospodařit s pozemkem par. č. 59/16 - ostatní plocha, silnice o výměře 388 m2 v k. ú. Luka nad Jihlavou o bezúplatném převodu uvedeného pozemku. Vzhledem k potřebě získat do vlastnictví Kraje Vysočina všechny pozemky pod citovanou silnicí je třeba provést majetkoprávní vypořádání.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor majetkový navrhuje nabýt bezúplatně pozemek par. č. 59/16 - ostatní plocha, silnice o výměře 388 m2 v k. ú. Luka nad Jihlavou z vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Kraje Vysočina. 
Smlouva není předkládána, jedná se o standardní smluvní vztah.

Poté bude vypracován dodatek ke zřizovací listině KSÚSV. 

Stanoviska:

Usnesením č. 1952/37/2013/RK ze dne 19. 11. 2013 rada kraje rozhodla zahájit jednání s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, Povodím Moravy s. p. a panem Karlem Tilpem, 1. máje 6, Luka nad Jihlavou o majetkoprávním vypořádání pozemků zastavěnými silnicí III/4044 v k. ú. Luka nad Jihlavou; doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemky dle darovací smlouvy dle materiálu RK-37-2013-10, př. 1 z vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Kraje Vysočina.
Odbor dopravy a silničního hospodářství a KSÚSV souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt bezúplatně pozemek par. č. 59/16 - ostatní plocha, silnice o výměře 388 m2 v k. ú. Luka nad Jihlavou z vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový
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