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Závěrečná zpráva o využití přidělených finančních prostředků určených na připravenost Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace na řešení mimořádných událostí a krizových situací

pro: jednání rady kraje č. 2/2014 dne 14. 1. 2014
zpracoval: M. Křížková
předkládá: S. Měrtlovápočet stran: 1
počet příloh: 3



Popis problému:

Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina, příspěvková organizace (dále jen „ZZS KV“) je v souladu s § 20 zákona č. 374/2011 Sb., o zdravotnické záchranné službě a v souladu s nařízením vlády č. 148/2012 Sb., o stanovení výše úhrady nákladů na připravenost poskytovatele zdravotnické záchranné služby na řešení mimořádných událostí a krizových situací ze státního rozpočtu povinna kromě jiného nepřetržitě zajišťovat činnosti k připravenosti na mimořádné události a krizové situace. Rada Kraje schválila na svém jednání č. 19/2013 dne 28. 5. 2013 usnesením č. 0943/19/2013/RK metodiku využití finančních prostředků určených na zajištění připravenosti na krizových situacích a mimořádných událostí včetně návrhu titulů pro určení a řádné vyúčtování financování těchto finančních prostředků. V souvislosti s čerpáním neinvestiční dotace určené na zajištění krizové připravenosti (ve výši cca 5 mil Kč) je ZZS KV povinna v souladu s příslušným rozhodnutím o jejím poskytnutí a dalšími podmínkami předložit Ministerstvu zdravotnictví České republiky nejpozději do 15. 1. 2014 závěrečnou zprávu o využití přidělených finančních prostředků určených na připravenost poskytovatele zdravotnické záchranné služby na řešení mimořádných událostí a krizových situacích. Závěrečná zpráva dle materiálu RK-02-2014-16, př. 1 je rozdělena na 2 části a obsahuje vyhodnocení využití finančních prostředků a vyúčtování vynaložených finančních prostředků.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje schválit závěrečnou zprávu o využití přidělených finančních prostředků určených na připravenost poskytovatele zdravotnické záchranné služby na řešení mimořádných událostí a krizových situacích dle materiálu RK-02-2014-16, př. 1.


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
závěrečnou zprávu o využití přidělených finančních prostředků určených na připravenost Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina na řešení mimořádných událostí a krizových situacích dle materiálu RK-02-2014-16, př. 1.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace
termín: 15. 1. 2014
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úkol – odpovědnost: OZ
úkol – termín: 15. 1. 2014
