RK-02-2014-31
Žádost na poskytnutí dotace občanskému sdružení Potravinová banka Vysočina o. s. na podporu činnosti – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci

pro: jednání rady kraje č. 2/2014 dne 14. 1. 2014
zpracoval(a): P. Švanda 
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:
Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina předkládá žádost občanského sdružení Potravinová banka Vysočina (PBV), o. s., IČ:01443658, se sídlem Pivovarská 1223, Ledeč nad Sázavou, o poskytnutí dotace na podporu činnosti (dle přílohy č. 1.).
Posláním potravinových bank obecně je boj proti hladu a proti plýtvání potravinami. Cílem PBV je získávat zdarma zemědělské přebytky, přebytky potravinářského průmyslu nebo neprodejné, ale poživatelné potraviny, potraviny při veřejných sbírkách v supermarketech, ve školách apod., jejich skladování a bezplatná distribuce. PBV sama neprovádí distribuci potravin osobám v tísni, činí to zásadně prostřednictvím sítě místních sdružení, skupin nebo společenství (odběratelé - poskytovatelé sociálních služeb), která jsou ve styku s chudými a potřebnými lidmi. PBV spolupracuje s ostatními potravinovými bankami v ČR. 

Stávajícími smluvními dodavateli potravin PBV jsou Ahold, Tesco, Globus, Makro a Interspar. S dalšími dodavateli a výrobci potravin bude jednáno. 

Smluvními odběrateli potravin pro své uživatele v našem kraji zatím jsou Azylový dům pro matky s dětmi Havlíčkův Brod (OCH Havl. Brod), Aktivizační služba (OCH Havl. Brod), Byty sociální rehabilitace Humpolec (OCH Havl. Brod), Semitam, s.r.o. (sociální podnik, Havl. Brod), KC Spektrum Žďár nad Sázavou (Kolpingovo dílo ČR, o.s.), Fokus Vysočina, o.s. Smluvní odběratelé budou hradit roční členský poplatek. Odběratelé dosud odebírají potraviny po předchozí domluvě přímo u dodavatelů. Sklad potravin zatím není v provozu, čeká na vybavení. Prostory PBV a sklad sídlí v nájemních prostorách na adrese: Barborka 1191, Ledeč nad Sázavou.
Činnost PBV prozatím zajišťuje sama a bezplatně paní Mgr. Iveta Vrbová, místopředsedkyně PBV. V listopadu 2013 byl zvolen novým předsedou PBV pan Miroslav Krajcigr, který od té doby zaštiťuje činnost potravinové banky. Na rok 2014 počítá PBV s náklady na jednoho pracovníka (na 1,0 úvazku), který by celou činnost koordinoval a zajišťoval provoz skladu potravin. Potravinová banka zatím neuvažuje o nákupu vozidla s chladicím zařízením pro svoz potravin. K tomuto účelu by bylo v případě potřeby využito osobní auto p. Vrbové. 
V rámci finančního zajištění pro rok 2014 počítá PBV s dotacemi od Kraje Vysočina, dále od větších měst a v menší míře pak počítá s příspěvky od členů (odběratelů), nadací a soukromých dárců.

Celý systém byl prezentován na Komisi sociální a pro oblast protidrogové politiky Rady Kraje Vysočina, kde žadatel vysvětloval záruky, že přebytky potravin budou skladovány a distribuovány tak, aby byla zaručena jejich kvalita a vyloučena hygienická rizika. Zároveň své podklady dodatečně doplnil o vzor smlouvy se spolupracujícími organizacemi, jejíž obsah předchází možnosti zneužití poskytnutých potravin k obchodním účelům nebo k distribuci lidem, kteří nejsou v sociální situaci vyžadující potravinovou pomoc.
Poskytnutí dotace bude řešeno rozpočtovým opatřením spočívajícím ve zvýšení kapitoly Sociální věci za použití kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Doporučujeme poskytnutí dotace z rozpočtu Kraje Vysočina ve výši 200 000 Kč občanskému sdružení Potravinová banka Vysočina, o. s., IČ: 01443658, se sídlem Pivovarská 1223, Ledeč nad Sázavou na podporu činnosti v roce 2014 dle přílohy RK-02-2014-31, př. 2. Po vyhodnocení fungování zařízení bude následně rozhodnuto o finanční podpoře v dalších letech. Důležitým podpůrným argumentem budoucí podpory kraje bude fakt, že se do financování provozu PBV zapojí i další subjekty (obce, fondy, nadace, firmy, jednotliví dárci, apod.). Kraj Vysočina také provede v průběhu letošního roku namátkové kontroly provozu a hospodaření s potravinami potravinové banky. 
Za účelem poskytnutí dotace navrhujeme schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 200 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 200 000 Kč. 
Stanoviska:

Komise sociální a pro oblast protidrogové politiky Rady Kraje Vysočina č. 3/2013 na svém jednání dne 6. 6. 2013 doporučila usn. č. 019/03/2013/Kspp radě kraje finančně podpořit záměr Potravinové banky Vysočina, o. s., s první dotací ve výši 200 tis. Kč a se zařazením podpory do rozpočtu kraje v dalších letech na základě vyhodnocení fungování tohoto zařízení.
Ekonomický odbor: Stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje činí 45 000 tis. Kč.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O00877 (příloha č. 3).
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 200 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 200 000 Kč;
rozhoduje

poskytnout dotaci občanskému sdružení Potravinová banka Vysočina, o. s., IČ: 01443658, se sídlem Pivovarská 1223, Ledeč nad Sázavou ve výši 200 000 Kč dle materiálu
RK-02-2014-31, př. 2.
odpovědnost: OSV, OE

termín: 28. 2. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 3
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