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Rozpočtové opatření na kapitole Životní prostředí – studijní cesta zástupců kraje a Sdružení obcí Vysočiny k problematice nakládání s komunálním odpadem do Štýrska

pro: jednání rady kraje č. 2/2014 dne 14. 1. 2014
zpracovala: E. Navrátilová
předkládá: E. Horná
počet stran: 2
počet příloh: 1


Popis problému:

Kraj Vysočina zpracoval ve smyslu § 43 odst. 1 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění Plán odpadového hospodářství Kraje Vysočina (dále jen POH KV), který zastupitelstvo schválilo usnesením 261/04/2004/ZK. 
Podle vyhodnocení POH KV v roce 2012 (i v předchozích letech) se nedaří plnit tyto cíle: 
· zvýšit materiálové využívání komunálních odpadů
· snížit hmotnostní podíl biologicky rozložitelných komunálních odpadů (BRKO) uložených na skládky
· omezovat odstraňování odpadů skládkováním
· snížit skládkování kompostovatelných a spalitelných odpadů
K podpoře obcí při plnění cílů stanovených POH KV je od roku 2010 realizován společný projekt kraje a obcí s názvem Integrovaný systém nakládání s odpady Kraje Vysočina (ISNOV). Cílem je najít cestu při nakládání s komunálním odpadem tak, aby byl naplněn POH KV, plány odpadového hospodářství obcí, ale zejména, pomoci obcím v regionu domluvit se, řešit a zoptimalizovat nakládání s komunálním odpadem do budoucna. 
Štýrsko je spolková země Rakouska, která má optimálně nastavený systém nakládání s komunálním odpadem, který je velmi podobný připravovanému systému v Kraji Vysočina. Zástupci úřadu spolkové země Štýrsko byli vstřícní k zájmu Kraje Vysočina o předání dobré praxe a zvou zástupce Kraje Vysočina i zástupce Sdružení obcí Vysočiny v období
12 – 14. února 2014 na studijní cestu k řešené problematice do Štýrska. Bližší informace jsou uvedeny v příloze materiálu RK-02-2014-56, př. 1.
Financování nákladů studijní cesty ve výši maximálně 100 tis. Kč je předloženo radě kraje ke schválení.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí navrhuje radě kraje, aby rozhodla o financování studijní cesty do Štýrska ve výši maximálně 100 tis Kč. Finanční krytí bude zajištěno z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje navýšením kapitoly Životní prostředí.


Stanoviska:

Stanovisko OE: 
Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 8. 1. 2014 činí 45 000 tis. Kč.



Návrh usnesení:
 
Rada kraje
schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Životní prostředí, § 3729 Ostatní nakládání s odpady o částku 100 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o 100 000 Kč na financování nákladů studijní cesty do Štýrska dle materiálu RK 02-2014-56, př. 1.

odpovědnost: OŽP
termín: 14. 1. 2014
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