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Popis problému:

Usnesením č. 2079/38/2013/RK schválila rada kraje poskytnutí investiční dotace pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci a Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci na pořízení manažerského informačního systému. Nemocnice požádaly prostřednictvím odboru zdravotnictví radu kraje o prodloužení termínu implementace systému a současně termínu pro podání žádosti o poskytnutí investiční dotace dle materiálu RK-03-2014-33, př. 1 a RK-03-2014-33, př. 2.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje souhlasit s posunem termínu implementace manažerského informačního systému včetně termínu pro podání žádosti o poskytnutí investiční dotace u Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace a Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, dle materiálů RK-03-2014-33, př. 1 a RK-03-2014-33, př. 2.


Stanoviska:

Odbor ekonomický k materiálu nemá připomínky. 


Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje 
změnit usnesení č. 2079/38/2013/RK, a to tak, že se v části „ukládá ředitelům“ text:
„Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace a Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, zaslat na odbor zdravotnictví nejpozději v termínu:
· do 28. 2. 2014 žádost o poskytnutí investiční dotace na pořízení manažerského informačního systému společně s kopií faktury, kde bude vyčíslen případný nárok na odpočet DPH na vstupu;
· 31. 3. 2014 výpis z bankovního účtu o řádné úhradě faktur;“
nahrazuje textem:
„Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace a Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, zaslat na odbor zdravotnictví nejpozději v termínu do:
· 30. 6. 2014 žádost o poskytnutí investiční dotace na pořízení manažerského informačního systému společně s kopií faktury, kde bude vyčíslen případný nárok na odpočet DPH na vstupu;
· 31. 7. 2014 výpis z bankovního účtu o řádné úhradě faktur.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitelé Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace a Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace
termín: 31. 7. 2014
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