RK-03-2014-46
FOND VYSOČINY – grantový program ,,Naše školka 2014“

pro: jednání rady kraje č. 3/2014 dne 21. 1. 2014
zpracoval: L. Hrůza
předkládá: I. Fryšová 

Popis problému:

Jedná se o návrh na vyhlášení grantového programu na podporu rekonstrukcí, oprav, případně dovybavení mateřských škol umístěných v obcích kraje s maximální podporou 150 tis. Kč na jeden projekt. V letech 2009 - 2013 již bylo vyhlášeno pět kol takto zaměřeného programu. Z důvodu klesajícího zájmu žadatelů z řad obcí o tento typ dotace a po doporučení řídícího výboru programu byl pro rok 2014 rozšířen možný okruh žadatelů na všechny provozovatele předškolních zařízení. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje vyhlásit grantový program na podporu rekonstrukcí, oprav, modernizací nebo dovybavení sociálních zařízení, kuchyní, výdejen stravy a jídelen v budovách mateřských škol.
V průběhu roku 2013 byl proveden průzkum potřeb potencionálních žadatelů do programu, na jehož základě garant ustoupil od oblasti podporované v roce 2013 (realizace energetických úspor) a vrátil zaměření programu na úroveň let 2009 – 2012 (rekonstrukce, oprav, modernizace nebo dovybavení sociálních zařízení, kuchyní, výdejen stravy a jídelen v budovách mateřských škol).
V souladu se schválenou alokací Fondu Vysočiny je navržen objem finančních prostředků pro tento grant ve výši 3,5 mil. Kč. 

Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje Kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky "Statutu účelového Fondu Vysočiny" a obsahuje informace pro vyhlášení grantového programu obsažené v článku 7 bodu 3) pod písm. a) - písm. o) tohoto Statutu. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení.

Stanovisko odboru informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID FV00875.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Naše školka 2014“ dle materiálu 
RK-03-2014-46, př. 1.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje

termín: 4. 2. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 2
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