RK-03-2014-52
Předfinancování projektu „Rovnost na Vysočině v kontextu tvorby koncepce rodinné politiky kraje“
pro: jednání rady kraje č. 03/2014 dne 21. 1. 2014
zpracoval: J. Bína, D. Šálková
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Kraj Vysočina realizuje projekt „Rovnost na Vysočině v kontextu tvorby koncepce rodinné politiky kraje“ pod registračním číslem CZ.1.04/3.4.04/76.00239. Projekt je financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu České republiky.

Projekt má za cíl iniciovat místní partnerství aktérů v Kraji Vysočina zabývajících se zaměstnaností (rovností šancí) a slaďováním pracovního a rodinného života místních obyvatel. V rámci tohoto partnerství pak formulovat a šířit (osvěta) vhodná opatření, která povedou k řešení problémů cílových skupin projektu a tím i ke zlepšení jejich kvality života.
V současné době očekáváme proplacení 4. Monitorovací zprávy, ke které byla vyhotovena Žádost o platbu v částce 1 446 770,58 Kč. Tyto výdaje byly vynaloženy v souvislosti s aktivitami projektu v období 01. 06. 2013 - 30. 11. 2013. Žádost o platbu byla schválena radou kraje usnesením č. 2318/40/2013/RK. Protože se výdaje projektu proplácejí až po jejich uskutečnění a záloha byla, dle Rozhodnutí o poskytnutí dotace, již zúčtována, došlo k vyčerpání finančních prostředků na zvláštním účtu projektu dříve než ke schválení poslední žádosti o platbu. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Z důvodu nedostatku finančních prostředků na zvláštním účtu projektu žádáme o předfinancování projektu „Rovnost na Vysočině v kontextu rodinné politiky kraje“ z Fondu strategických rezerv v částce 600 000 Kč. Finanční prostředky budou použity na úhradu odměn z dohod pro členy realizačního týmu a výdaje nezbytně vynaložené na aktivity projektu. Po vyúčtování projektu budou vráceny do Fondu strategických rezerv.  Částka 600 000 Kč byla vypočítána z předpokládaného objemu prostředků na odměny z dohod za období 12/2013 - 03/2014 a předpokládaných výdajů, které je nutné proplatit k zajištění klíčových aktivit projektu podle Harmonogramu jednotlivých aktivit projektu, který je stanovený Rozhodnutím o poskytnutí dotace.
Stanoviska:

Ekonomický odbor:
Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení, finanční prostředky určené na předfinancování projektu budou uvolňovány postupně podle aktuální potřeby a po vyúčtování projektu budou vráceny do Fondu strategických rezerv.
Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit předfinancování a převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet projektu Rovnost na Vysočině v kontextu tvorby koncepce rodinné politiky kraje v celkové výši max. 600 000 Kč. 
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor ekonomický
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