RK-03-2014-53
Podstatná změna č. XIV v projektu Transformace ÚSPMP Těchobuz I.
pro: jednání rady kraje č. 03/2014 dne 21. 1. 2014
zpracoval(a): J. Bína, Z. Lesinová, J. Krejčí
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Veřejná obchodní společnost GR8 PROJECT, která vykonává autorský dozor na stavbách realizovaných v rámci projektu Transformace ÚSPMP Těchobuz I., se stala plátcem DPH. Vzhledem k tomu, že smlouva s dodavatelem, tehdy ještě neplátcem, byla uzavřena na základě veřejné zakázky a cena ve smlouvě deklarovaná je neměnná, je nutné, aby DPH šlo k tíži dodavatele. Pokud by jej hradil projekt, jednalo by se o nezpůsobilý výdaj.   

S dodavatelem byl uzavřen dodatek smlouvy, tímto dodatkem bylo stanoveno, že původní cena 250 Kč za hodinu autorského dozoru (absolutní částka) se stává cenou za hodinu autorského dozoru včetně DPH 21%, a to při zachování celkové max. ceny 125 000 Kč. Nyní se jedná o celkovou max. cenu včetně DPH 21%. MPSV požaduje, aby byla tato skutečnost zapracována do Oznámení příjemce o změnách v projektu a zohledněna v rozpočtu projektu, a to úpravou částek za výkon autorského dozoru v kolonkách s DPH a bez DPH. Dosud v obou kolonkách figurovala částka 125 000 Kč, nyní je nutné, aby v kolonce bez DPH byla tato částka ponížena o 21% sazbu DPH.   
Změna v projektu je blíže popsána v příloze RK-03-2014-53, př. 1 (Oznámení příjemce o změnách v projektu).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit Oznámení dle materiálu RK-03-2014-53, př. 1 a uložit odborům majetkovému a sociálních věcí postupovat podle materiálu RK-03-2014-53, př. 1 a zapracovat toto Oznámení do požadovaných příloh MPSV.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

oznámení příjemce o změnách v projektu dle materiálu RK-03-2014-53, př. 1;
ukládá

majetkovému odboru a odboru sociálních věcí postupovat dle materiálu RK-03-2014-53, př. 1 a zapracovat jej do požadovaných příloh MPSV.
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