RK-03-2014-55
Organizační řády příspěvkových organizací Domov pro seniory Třebíč, Koutkova – Kubešova a Domov Jeřabina 
pro: jednání rady kraje č. 03/2014 dne 21. 1. 2014
zpracoval(a): K. Píbilová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

V příspěvkových organizacích Kraje Vysočina zřizovaných na úseku sociálních služeb se vnitřní uspořádání řídí organizačním řádem, který dosud na základě zřizovací listiny vydává zřizovatel na návrh ředitele organizace. Ve smyslu závěrečných ustanovení zřizovací listiny změny a dodatky organizačního řádu vydá zřizovatel na návrh ředitele. Ředitel organizace tedy zodpovídá za aktualizaci organizačního řádu včetně organizačního schématu dle požadavků zřizovatele, platných právních předpisů a potřeb organizace. Daný postup bude uplatňován do doby, než dojde k přizpůsobení příslušných dokumentů (zřizovací listiny, stávajícího organizačního řádu) tak, aby mohl být aplikován systém vydávání organizačních řádů, který byl schválen usnesením RK 1971/37/2013/RK. 
Návrhy nových organizačních řádů předložili ředitelé následujících příspěvkových organizací:
· Domov pro seniory Třebíč, Koutkova - Kubešova
· Domov Jeřabina
Ředitelka Domova pro seniory Třebíč, Koutkova – Kubešova, příspěvkové organizace, požádala o změnu organizačního řádu z důvodu zřízení nového úseku přímé péče. Pod daný úsek bude převedena činnost pracovníků v sociálních službách, kteří doposud vykonávali činnost na obou pracovištích zdravotnického úseku. Požadavek na tuto změnu přinesla praxe, kdy se ukázala potřeba vyčlenění činnosti pracovníků v sociálních službách a zřízení nové úrovně řízení, aby byl vytvořen dostatečný prostor pro lepší vedení a koordinaci činností těchto pracovníků. Zároveň byl zapracován platný název kraje jako zřizovatele.
Ředitelka Domova Jeřabina, příspěvkové organizace, požádala o změnu organizačního řádu  z důvodu zřízení nového oddělení na úseku bydlení, které souvisí se zahájením poskytování nové služby chráněného bydlení od ledna 2014. Dále došlo k drobným úpravám vykonávaných činností v rámci úseku denních aktivit. 
Vzhledem k charakteru změn jsou pro přehlednost vydávány nové organizační řády v úplném znění.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a závěrečnými ustanoveními zřizovacích listin předkládá odbor sociálních věcí radě kraje ke schválení návrhy (změny) organizačních řádů výše uvedených příspěvkových organizací. Jedná se o zapracované navrhované organizační změny. 
Navrhujeme radě kraje vydat nové organizační řády příspěvkových organizací dle materiálu RK-03-2014-55, př. 1 – 2.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

vydává

· Organizační řád Domova pro seniory Třebíč, Koutkova - Kubešova, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-03-2014-55, př. 1;
· Organizační řád Domova Jeřabina, příspěvkové organizace, dle materiálu 
RK-03-2014-55, př. 2;
odpovědnost: ředitelé dotčených příspěvkových organizací, odbor sociálních věcí 
termín: 21. 1. 2014
počet stran: 2
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