RK-04-2014-08
Smlouvy zakládající právo provést stavbu v rámci akce „II/351 Třebíč – ul. Hrotovická, 2. etapa“
pro: jednání rady kraje č. 4/2014 dne 28. 1. 2014
zpracoval(a): M. Slánský
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o uzavření smluv zakládajících právo provést stavbu v rámci akce „II/351 Třebíč – ul. Hrotovická, 2. etapa“. 

Kraj Vysočina má ve svém plánu provést opravu silnice č. II/351 v obci Třebíč v úseku části ulice Hrotovická. Pro tuto stavbu jsou vyčleněny prostředky z krajského rozpočtu. Stavbou budou dotčeny pozemky ve vlastnictví města Třebíče, tyto jsou uvedeny v materiálu
RK-04-2014-08, př. 1, pozemek ve vlastnictví České republiky s právem hospodaření ve prospěch Ředitelství silnic a dálnic ČR je uveden v materiálu RK-04-2014-08, př. 2, pozemky ve vlastnictví firmy PBS INDUSTRY, a.s. jsou uvedeny v materiálu RK-04-2014-08, př. 3 a pozemek ve vlastnictví firmy TRADO, s.r.o. je uveden v materiálu RK-04-2014-08, př. 4.
Podle záborového elaborátu vyhotoveného firmou OPTIMA spol. s r.o., sídlo Žižkova 738, 566 01 Vysoké Mýto plyne, že se bude jednat o trvalé i dočasné zábory.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít se všemi dotčenými vlastníky smlouvy zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu „II/351 Třebíč – ul. Hrotovická, 2. etapa“ na částech pozemků v jejich vlastnictví v rozsahu trvalých a dočasných záborů dle záborového elaborátu stavby. Smlouvy budou jedním z podkladů pro vydání územního rozhodnutí (stavebního povolení) na tuto akci. Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smlouvy.
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace s návrhem souhlasí. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství s návrhem souhlasí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně stavebníka a městem Třebíč na straně vlastníka pozemků smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu „II/351 Třebíč – ul. Hrotovická, 2. etapa“ na částech pozemků v rozsahu dle materiálu RK-04-2014-08, př. 1;
· uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně stavebníka a Českou republikou - Ředitelstvím silnic a dálnic ČR na straně vlastníka pozemku smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu „II/351 Třebíč – ul. Hrotovická, 2. etapa“ na části pozemku v rozsahu dle materiálu RK-04-2014-08, př. 2;

· uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně stavebníka a společností PBS INDUSTRY, a.s. na straně vlastníka pozemků smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu „II/351 Třebíč – ul. Hrotovická, 2. etapa“ na částech pozemků v rozsahu dle materiálu RK-04-2014-08, př. 3;

· uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně stavebníka a společností TRADO, s.r.o. na straně vlastníka pozemku smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu „II/351 Třebíč – ul. Hrotovická, 2. etapa“ na části pozemku v rozsahu dle materiálu
RK-04-2014-08, př. 4.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 28. 2. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 5
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