RK-04-2014-29
Schválení čerpání investičního fondu Střední škole technické Jihlava
pro: jednání rady kraje č. 4/2014 dne 28. 1. 2014
zpracoval(a): J. Kafková 
předkládá: M. Pech


Popis problému:

Materiál řeší žádost Střední školy technické Jihlava (dále jen škola) o schválení čerpání investičního fondu (dále jen IF). Plány čerpání investičního fondu budou schvalovány v březnu společně s finančními plány. 
K zajištění hlavní činnosti používá škola vícemístné vozidlo, u kterého došlo k výraznému zhoršení technického stavu. Z důvodu rizikovosti používání hodlá vozidlo co nejdříve nahradit a využít aktuální nabídky na trhu. Podrobné informace jsou uvedeny v materiálu
RK‑04‑2014-29, př. 1.

K zabezpečení finančního krytí žádá ředitel školy o možnost čerpání investičního fondu.

S uvedeným záměrem školy byl seznámen i ředitel nástupnické organizace Ing. Miroslav Vítů, který nemá k dané žádosti žádné výhrady.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje udělit souhlas Střední škole technické Jihlava s čerpáním investičního fondu ve výši 600 tis. Kč na nákup automobilu. 

Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů vykonává rada kraje funkci zřizovatele.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
čerpání investičního fondu v roce 2014 Střední škole technické Jihlava, IČO 13695461 v celkové výši 600 tis. Kč na nákup vícemístného automobilu.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Střední školy technické Jihlava
termín: průběžně do konce roku 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1
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