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předkládá: I. Fryšová


Popis problému:

Jedná se o informaci o činnosti Evropského regionu Dunaj Vltava (dále jen „ERDV“) za období 1. 10. 2013 – 31. 1. 2014.
Usnesením č. 0655/13/2013/RK Rada Kraje Vysočina vzala na vědomí informace o činnosti ERDV za období 1. 1. 2013 – 30. 4. 2013 (Rada Kraje Vysočina bere na vědomí informace o činnosti Evropského regionu Dunaj Vltava dle materiálu RK-13-2013-59). Usnesením č. 2010/37/2013/RK Rada Kraje Vysočina vzala na vědomí informace o činnosti ERDV za období 1. 5. 2013 – 31. 10. 2013 (Rada Kraje Vysočina bere na vědomí informace o činnosti Evropského regionu Dunaj Vltava uvedené v materiálu RK-37-2013-69) 
V období 1. 11. 2013 – 31. 1. 2014, za které je předkládána tato zpráva, byly realizovány především tyto aktivity:

Znalostní platformy:
Ve sledovaném období proběhla třetí a ve dvou případech i čtvrtá kola jednání expertů jmenovaných do jednotlivých znalostních platforem z jednotlivých regionů, na kterých se vedla diskuse k přípravě a dalšímu rozpracování společných témat spolupráce a konkrétních projektů. V rámci setkání se rovněž experti průběžně informují o již ukončených nebo probíhajících projektech, které se vztahující k tématu dané platformy a které lze označit za Best practice projekty. Pro zástupce institucí z Kraje Vysočina jsou inspirativní především projekty realizované např. z OP Bavorko – Česká republika. Nadále probíhá výměna informací a zasíťování mezi odborníky v rámci platformy i směrem ven s cílem přípravy konkrétních krátkodobých, střednědobých a dlouhodobých projektů v rámci jednotlivých témat ERDV. 

Termíny a místa 3. jednání jednotlivých znalostních platforem:
· Výzkum & Inovace (garantuje Horní Falc) - 3. jednání - 14. 11. 2013 (Chodová Planá)
3. jednání znalostní platformy bylo tematicky zaměřeno a to do oblasti biotechnologií (rozšíření a propojení již stávajících laboratoří k výzkumu metabolických vlastností buněk a tkání, škola doktorandů biotechnologie apod.). Účastníci byli informováni o možnostech Horizontu 2020, aktuálních i připravovaných dotačních titulech.
· Kooperace vysokých škol (garantuje Dolní Bavorsko) - 3. jednání - 27. 11. 2013 (Regensburg)
V rámci 3. jednání znalostní platformy byl prezentován Bayhost (Bavorské vysokoškolské centrum pro východní, střední a jihovýchodní Evropu), Bohemicum a německo.české studium v Německu včetně nabízených dotačních titulů. Dalším zásadním tématem jednání bylo srovnání nabídky Double degrees a zavedení Joint degrees (výhody x nevýhody). 
· Kooperace firem a vytváření klastrů (garantuje Horní Rakousko) - 3. jednání - 1. 10. 2013 (České Budějovice)
Odborníci se v rámci 3. setkání věnovali zmapování klastrů v rámci ERDV včetně jejich tematického zaměření a možnosti rozšíření výsledku projektu „BAI – Bay-Aut Incomings“ na prostor ERDV. 
· Kvalifikované pracovní síly a pracovní trh (garantuje Kraj Vysočina) - 3. jednání -
17. 10. 2013 (Chodová Planá), proběhlo již i 4. jednání – 16. 1. 2014 (České Budějovice)
V rámci znalostní platformy je připravováno 17 dlouhodobých projektových záměrů, např. „Němčina pro budoucnost“ (koordinační centrum pro podporu německého jazyka), „Správná volba“ (nástroje na podporu kariérového poradenství pro ZŠ a SŠ), „Sledování potřeb pracovního trhu – výměna zkušeností ohledně stávajících modelů“ (představeny německé a rakouské nástroje monitoringu pracovního trhu a srovnání přístupnosti dat), „Prevence sociálního vyloučení skrze rozvoj „sociální gramotnosti“.
Rovněž byly zpracovány krátkodobé projekty, které vzešly z této znalostní platformy, a které byly v říjnu 2013 schváleny politickým grémiem ERDV a budou realizovány v roce 2014. U projektu středoškolské soutěže „Představ Evropský region Dunaj Vltava aneb co se změnilo 25 let po pádu železné opony“ byla zpracována pravidla soutěže, časový harmonogram a přihláška do soutěže, viz materiály RK-04-2014-32, př.1,
RK-04-2014-32, př.2 a RK-04-2014-32, př.3. V současné době dokumenty podléhají připomínkovému řízení. U projektu „ Brožura letních brigád ERDV“ byl zpracován motivační dopis do firem a harmonogram aktivity, viz materiály RK-04-2014-32, př. 4 a RK-04-2014-32, př.5. V současné době dokumenty podléhají připomínkovému řízení.  
· Cestovní ruch (garantuje Plzeňský kraj) - 3. jednání -13. 11. 2013 (Bad Füssing)
V rámci 3. jednání znalostní platformy byl představen základní model turistického klastru. Z důvodu identifikované potřeby spolupráce v oblasti cykloturistiky byla ustavena pracovní podskupina na cykloturistiku při znalostní platformě s cílem provázání nabídky, vývoje navazujících produktů apod. Rovněž je při této znalostní platformě realizován schválený krátkodobý projekt „Informační brožury a mapa pivovarů v ERDV“. 
· Obnovitelné zdroje energie, energetická efektivnost (garantuje Dolní Rakousko) - 3. jednání - 8. 10. 2013. (Cham)
V rámci 3. jednání probíhaly práce na přípravě 9 společných projektů nebo prezentací. Konkrétně lze jmenovat např. „Odborné symposium o elektrické mobilitě“ nebo EUSEW v Bruselu (EU Sustainable Energy Week v Bruselu – aktivní prezentace tématu energetiky v ERDV)  
· Mobilita, infrastruktura a doprava (garantuje Jihočeský kraj) - 3. jednání -11. 10. 2013 (Linec), proběhlo již i 4. jednání – 21. 1. 2014 (Pasov) 
[bookmark: _GoBack]V rámci jednání expertů bylo diskutováno 32 projektových návrhů (z toho 26 infrastrukturních), příprava mapy GIS plánovaných projektů, ohodnocení projektových návrhů za pomoci společně vypracovaného katalogu kritérií a porovnání procesů v oblasti dopravy v regionech ERDV při přípravě a realizaci dopravních staveb.

Oblast Public Relations:
V uvedeném období byly dokončeny práce na přípravě nových webových stránek ERDV, společného Corporate Design, probíhaly práce na schváleném krátkodobém projektu česko-německého a německo-českého kapesního slovníku, které budou ukončeny v únoru 2014 apod.

Jednání politického grémia ERDV – 22. 1. 2014:
Na jednání politického grémia ERDV byly mimo jiné projednány tyto body:
· Představení činnosti znalostních platforem.
· Hospodaření roku 2013 – z 200 000 Euro rozpočtu ERDV nebyla vyčerpána částka 96 285, 15 Euro. Tato částka bude poměrově vrácena členům ERDV. Pro Kraj Vysočina je tato částka č 11 028, 02 Euro.  
· Bilance 1,5 roku činnosti ERDV, výhled do budoucna
· Představení marketingové roční zprávy ERDV 2013 a krátkého přehledového materiálu viz přílohy RK-04-2014-32, př.6 a RK-04-2014-32, př.7.
· V rámci jednání bylo slavnostně předáno předsednictví ERDV pro rok 2014 Hornímu Falci od Jihočeského kraje.



Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) doporučuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí informace uvedené v materiálu RK-04-2014-32.


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje
bere na vědomí
informace o činnosti Evropského regionu Dunaj Vltava dle materiálu RK-04-2014-32. 

odpovědnost: ORR
termín: 28. 1. 2014
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