RK-05-2014-02
Druhá etapa rekonstrukce elektroinstalace v Domově mládeže a Školní jídelně Jihlava, Žižkova 58
pro: jednání rady kraje č. 5/2014 dne 11. 2. 2014
zpracoval(a): O. Johanidesová
předkládá: M. Pech

Popis problému:

V Domově mládeže a Školní jídelně Jihlava, Žižkova 58, bude probíhat v ubytovací části od května 2014 do srpna 2014 II. etapa rekonstrukce elektroinstalace. Realizací této akce se vyřeší situace stávající elektroinstalace, která již neodpovídá platným normám a současným potřebám. První etapa  v roce 2013 zahrnovala kompletní rozvod v 1. PP a 1. NP. V II. etapě plánované rekonstrukce bude proveden kompletní rozvod ve 2. NP, 3. NP a 4. NP z nového hlavního rozvaděče. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Přípravné práce započnou vybranou firmou již počátkem měsíce května 2014. Žáci a studenti budou postupně přestěhováváni do již zrekonstruovaných prostor v nižších podlažích, umístěni po 3 až 4 osobách na jednotlivých pokojích a tím dojde k postupnému uvolňování pokojů ve 4. a 3. podlaží. Činnost firmy bude probíhat od 8,00 do 14,00 hodin po dobu školního vyučování, pracovní prostor bude oddělen plachtou k zamezení prašnosti. Vzhledem k tomu, že se jedná o rozsáhlé odborné práce, které nelze všechny provádět za běžného provozu domova mládeže a pouze v období hlavních letních prázdnin, tedy měsíce července a srpna, a aby nedošlo k problémům s včasným zahájením školního roku 2014/2015, požádala ředitelka Domova mládeže a Školní jídelny Jihlava zřizovatele o souhlas s předčasným ukončením provozu domova mládeže v ubytovací části k datu 15. června 2014 (příloha 1). Část žáků a studentů vzhledem k závěrečným zkouškám, maturitním zkouškám a absolutoriu již nebude služby domova mládeže využívat, proto je omezení provozu koncem školního roku vhodnější, než případné posunutí zahájení provozu v novém školním roce. Činnost školní jídelny nebude těmito pracemi narušena.

Zákonní zástupci žáků, zletilí žáci a studenti obdrželi od vedení domova mládeže vysvětlující dopis k dané situaci a rovněž všechny dotčené školy (příloha 2, příloha 3).

Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, vykonává rada kraje funkci zřizovatele.

Stanoviska:

Odbor majetkový souhlasí s předloženým návrhem. Tento návrh je předkládán na základě požadavku OM, vzhledem s plánovaným rozsahem prací v II. etapě rekonstrukce elektroinstalace a na základě zkušeností z I. etapy.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 
s předčasným ukončením provozu v ubytovací části Domova mládeže a Školní jídelny Jihlava, Žižkova 58, k datu 15. června 2014.
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