RK-05-2014-13
Návrh na jmenování členů konkursních komisí pro konkursní řízení na vedoucí pracovní místa ředitelů (ředitelek) škol a školských zařízení zřizovaných Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 5/2014 dne 11. 2. 2014
zpracoval: L. Stejskal
předkládá: M. Pech

Popis problému:

Usnesením č. 0152/03/2014/RK ze dne 21. 1. 2014 pověřila rada kraje odbor školství, mládeže a sportu (dále jen „OŠMS“) zajistit vyhlášení a organizaci konkursních řízení na vedoucí pracovní místa ředitelů (ředitelek) škol a školských zařízení zřizovaných Krajem Vysočina, jejichž ředitelé (ředitelky)  ke dni 1. 1. 2012 vykonávali činnosti ředitele nepřetržitě po dobu kratší než 3 roky. S ohledem na čl. II zákona č. 472/2011 Sb., kterým se mění zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, těmto ředitelům (ředitelkám) končí výkon práce na daném pracovním místě vedoucího zaměstnance dnem 31. července 2014. Po obdržení všech návrhů na jmenování členů jednotlivých konkursních komisí (školy nebo školská zařízení, ČŠI, školské rady) předkládá OŠMS radě kraje návrh na jmenování členů konkursních komisí. Jedná se o tyto školy a školská zařízení:
· Dětský domov, Náměšť nad Oslavou, Krátká 284,

· Dětský domov, Rovečné 40,

· Dětský domov, Senožaty 199,

· Gymnázium dr. A. Hrdličky, Humpolec, Komenského 147,

· Gymnázium Otokara Březiny a Střední odborná škola Telč,

· Střední průmyslová škola Třebíč,

· Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Žďár nad Sázavou, Studentská 1,

· Základní škola při dětské psychiatrické nemocnici Velká Bíteš,
· Základní škola Třebíč, Cyrilometodějská 22.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje jmenovat v souladu s § 1 odst. 1 vyhlášky MŠMT č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích, předsedy a další členy konkursních komisí pro konkursní řízení na vedoucí pracovní místa ředitelů (ředitelek) škol 
a školských zařízení zřizovaných Krajem Vysočina dle materiálu RK-05-2014-13, př. 1.
OŠMS dále navrhuje radě kraje, aby podle § 2 odst. 5 vyhlášky MŠMT č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích, přizvala k jednání komise další odborníky s hlasem poradním, a to zástupce obcí, ve kterých se jednotlivé školy a školská zařízení nacházejí, a vedoucího OŠMS. 
Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů vykonává rada kraje funkci zřizovatele.

Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

jmenuje

konkursní komise pro konkursní řízení na vedoucí pracovní místa ředitelů (ředitelek) škol a školských zařízení dle materiálu RK-05-2014-13, př. 1;
rozhoduje

přizvat k jednání konkursní komise zástupce obcí, ve kterých se jednotlivé školy a školská zařízení nacházejí, a vedoucího OŠMS  dle materiálu RK-05-2014-13, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu
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