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Souhlas s realizací investičních akcí Nemocnicí Třebíč, příspěvkovou organizací

pro: jednání rady kraje č. 05/2014 dne 11. 2. 2014
zpracovala: J. Dvořáková
předkládá: S. Měrtlová
počet stran: 2
počet příloh: 1


Popis problému:

Finanční plány zdravotnických zařízení zřizovaných Krajem Vysočina na rok 2014 zatím nebyly schváleny. V současné době organizace zpracovávají návrhy plánů a probíhá vyjednání ohledně jejich podoby. Než dojde ke schválení definitivního znění všech plánů zřizovatelem, požádala Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, prostřednictvím odboru zdravotnictví radu kraje o schválení dvou přednostních investičních záměrů realizovaných v roce 2014:
· Celotělový diagnostický ultrazvukový přístroj v předpokládané pořizovací ceně ve výši 1 400 000 Kč – jedná se o přístroj s lineární, konvexní a sektorovou sondou pro vyšetřování srdce, cév, mozku, břicha a malých struktur. Investice by byla financována peněžními prostředky vytvořenými z odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku prováděných podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu ve výši 1 399 500 Kč a z darů od jiných subjektů poskytnutých v minulých letech ve výši 500 Kč. Jedná se o nákup nového ultrazvukového přístroje náhradou za morálně zastaralý ultrazvukový přístroj Philips (Envizor), pořízený do nemocnice v roce 2005. Ten je v současné době sice funkční, nicméně po 8 letech provozu již na něm není možné provádět moderní diagnostická vyšetření. Starý ultrazvukový přístroj se bude do doby vyřazení (nerentabilní oprava) využívat pro klasická vyšetření u lůžka pacienta.
· Fundus kamera nemydriatická v předpokládané pořizovací ceně ve výši 420 000 Kč – přístroj patří k základnímu vybavení ambulancí, kterým je možno provést rychlé precizní vyšetření očního pozadí pacientů bez nutnosti rozšířit zornici. Toto vyšetření patří základnímu screeningovému vyšetření. Investice by byla financována peněžními prostředky vytvořenými z odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku prováděných podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu ve výši 220 000 Kč a z darů od jiných subjektů ve výši 200 000 Kč. Nová fundus kamera je přínosem především z důvodů zrychlení a zpřesnění vyšetření očního pozadí bez nutnosti rozkapávat pacientovi oko. Nová fundus kamera nahradí stávající morálně zastaralou kameru pořízenou rovněž v roce 2005. I zde se předpokládá ponechání staré kamery pro drobná vyšetření do doby vyřazení, z důvodů nerentabilní opravy.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje schválit realizaci uvedených investičních akcí dle materiálu RK-05-2014-35, př. 1. 


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.




Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
realizaci investičních záměrů:
· Celotělový diagnostický ultrazvukový přístroj v  pořizovací ceně 1 400 000 Kč se zdrojem financování 1 399 500 Kč z odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku prováděných podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu a 500 Kč z darů od jiných subjektů poskytnutých v minulých letech;
· Fundus kamera nemydriatická v pořizovací ceně 420 000 Kč se zdrojem financování 220 000 Kč z odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku prováděných podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu a 200 000 Kč z darů od jiných subjektů.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2014
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