RK-05-2014-39
Zrušení Pravidel Rady Kraje Vysočina o zajištění odborných praxí a stáží ve zdravotnických zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 05/2014 dne 11. 2. 2014
zpracoval: D. Talpa
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Rada Kraje Vysočina svým usnesením č. 0241/06/2010/RK schválila Pravidla o zajištění odborných praxí a stáží ve zdravotnických zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina č. 04/2010 ze dne 16. 2. 2010 (dále také „Pravidla“). Pravidla měla zajistit bezplatnost praxe pro studenty, popř. zaměstnance, s trvalým pobytem v Kraji Vysočina, pro školy se sídlem v Kraji Vysočina a pro školy, jejichž studenti měli trvalé bydliště v Kraji Vysočina. Usnesením č. 1741/366/2010/RK byla tato pravidla aktualizována z důvodu právní úpravy poskytování dotací Ministerstva zdravotnictví školitelům na rezidenční místa a vydána nově pod č. 12/2010 ze dne 16. 11. 2010.
Náklady vzniklé v souvislosti s výkonem bezplatné praxe nebo stáže nesly jednotlivé nemocnice zřizované Krajem Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Od ředitelů nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina vzešel požadavek na zrušení těchto Pravidel, a to zejména z důvodu ekonomické situace nemocnic. 

Vzhledem ke stávající obtížné ekonomické situaci nemocnic a současnému obtížně prokazatelnému dopadu na stabilizaci zdravotnického personálu v Kraji Vysočina Odbor zdravotnictví předkládá návrh na zrušení Pravidel Rady Kraje Vysočina. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

zrušuje
s účinností od 1. 3. 2014 Pravidla Rady Kraje Vysočina o zajištění odborných praxí a stáží ve zdravotnických zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina č. 12/2010 ze dne 16. 11. 2010.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace a Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace. 
termín: 30. 3. 2014
počet stran: 1
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