RK-06-2014-06
Majetkoprávní vypořádání pozemků pod silnicí III/39013 k. ú. Hodov
pro: jednání rady kraje č. 6/2014 dne 18. 2. 2014
zpracoval(a): H. Zimolová 
předkládá: P. Kolář


Popis problému:
Předkládaný materiál řeší majetkoprávní vypořádání pozemků pod stavbou silnice III/39013 k. ú. Hodov. 

Dne 8. 12. 2013 se na KSÚSV obrátili vlastníci pozemků par. č. 4969/15, par. č. 4969/42 a par. č. 4969/43 v k. ú. Hodov se žádostí o odprodej pozemků s tím, že po katastrálním úřadem provedené digitalizaci území zjistili, že se jedná o pozemky pod silnicí, která je ve vlastnictví Kraje Vysočina. KSÚSV postoupila tuto žádost OM s potvrzením, že se skutečně jedná o pozemky pod silnicí III/39013. S ohledem na výše uvedené je třeba provést majetkoprávní vypořádání a získat tyto pozemky do vlastnictví Kraje Vysočina.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor majetkový navrhuje provést majetkoprávní vypořádání pozemků v rozsahu a za cenu dle materiálu RK-06-2014-06, př. Vlastníci pozemků akceptují navrhovanou kupní cenu za předpokladu, že kupující, tj. Kraj Vysočina uhradí daň z nabytí nemovitých věci v souladu
s § 1 odst. 1 písm. b) a § 32 písm. a) zákona č. 340/2013 Sb., o dani z nabytí nemovitých věcí. Odbor majetkový s přihlédnutím ke skutečnosti, že pozemky dlouhodobě užívá, navrhuje vypočtenou daň ve výši 4% z kupní ceny uhradit. Poté bude vypracován dodatek ke zřizovací listině KSÚSV.

Kupní smlouva není předkládána, jedná se o standardní smluvní vztah.

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství a KSÚSV souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt úplatně pozemky v rozsahu a za cenu dle materiálu RK-06-2014-06, př. 1 v k. ú. Hodov od vlastníků vedených v katastru nemovitostí v době uzavírání kupní smlouvy a na základě dohody smluvních stran uhradit vypočtenou daň z nabytí nemovitých věcí ve výši 4 % z kupní ceny.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 1. 4. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 2
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