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Souhlas s realizací investiční akce Nemocnicí Jihlava, příspěvkovou organizací

pro: jednání rady kraje č. 6/2014 dne 18. 2. 2014
zpracovala: E. Tomášová
předkládá: S. Měrtlová
počet stran: 1
počet příloh: 1


Popis problému:

Finanční plány zdravotnických zařízení zřizovaných Krajem Vysočina na rok 2014 zatím nebyly schváleny. V současné době organizace zpracovávají návrhy plánů a probíhá vyjednání ohledně jejich podoby. Než dojde ke schválení definitivního znění všech plánů zřizovatelem, požádala Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, prostřednictvím odboru zdravotnictví radu kraje o schválení investičního záměru pro rok 2014:
· Osobní automobil v předpokládané pořizovací ceně ve výši 207 000 Kč.
Důvod pořízení investice: jedná se o náhradu vozidla PEUGEOT PARTNER, rok výroby 2002, který byl po dopravní nehodě vyřazen. Nemocnice potřebuje vozidlo neprodleně nahradit, protože jím zajišťuje kompletní servis na svoz laboratorních vzorků a trombonáplav, a to jak v rámci Kraje Vysočina, tak do Prahy a Brna. V současné době nemá nemocnice za vozidlo náhradu. Osobní automobil bude pořízen z vlastních zdrojů – odpisů z minulých let.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje schválit realizaci uvedené investiční akce dle materiálu RK-06-2014-36, př. 1. 


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
realizaci investiční akce: osobní automobil pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci, v předpokládané pořizovací ceně 207 000 Kč se zdrojem financování z odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku prováděných podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2014


1

úkol – odpovědnost: OZ
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