RK-06-2014-38
Závěrečná zpráva o realizaci projektu „Vysočina bezpečně online“
pro: jednání rady kraje č. 6/2014 dne 18. 2. 2014
zpracoval: J. Pokorný
předkládá: I. Šteklová, P. Pavlinec

Popis problému:

Usnesením č. 0360/07/2013/RK ze dne 26. 2. 2013 rozhodla rada kraje požádat o dotaci ze státního rozpočtu na realizaci projektu „Vysočina bezpečně online“. Projekt byl zpracován ve spolupráci s Národním centrem bezpečnějšího internetu Praha a při jeho zpracování se vycházelo ze Strategie elektronické bezpečnosti Kraje Vysočina na léta 2010 - 2013. Cílem bylo upozornit na narůstající hrozby v souvislosti s používáním online technologií a usilovat o snížení míry a závažnosti kybernetické kriminality a elektronického násilí páchaného zejména na dětech a mladistvých, případně dětmi a mladistvými v Kraji Vysočina. Na realizaci projektu získal Kraj Vysočina státní dotaci ve výši 832 tis. Kč s podmínkou, že projekt musí být zrealizován do konce roku 2013 a vlastní finanční podíl musí činit minimálně 10 % celkových nákladů.

Realizací projektu bylo pověřeno Národní centrum bezpečnějšího internetu Praha. Na realizaci projektu se dále podílelo Krajské ředitelství policie kraje Vysočina, Vyšší policejní škola Ministerstva vnitra ČR a Vysočina Education, příspěvková organizace. Všechny plánované aktivity projektu byly naplněny ve stanoveném termínu a celkové náklady na realizaci projektu činily 925 650 Kč. V souladu s podmínkami pro poskytnutí státní dotace byla zpracována závěrečná zpráva a vyhodnocení projektu. 

Návrh řešení, zdůvodnění:
Zpráva informuje o naplnění jednotlivých aktivit projektu, o podílu spolupracujících institucí, o zapojení cílových skupin do problematiky elektronické bezpečnosti a poukazuje na možnosti zaměření preventivních aktivit v dalším období. Navrhuje se vzít tuto zprávu na vědomí.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
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