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DAROVACÍ  SMLOUVA

číslo 9414000209
uzavřená dle § 2055 a následujících č 89/2012 Sb., občanského zákoníku ve znění pozdějších předpisů

Smluvní strany:

Obchodní firma:

RWE GasNet, s.r.o.
se sídlem: 
 

Klíšská 940, 401 17 Ústí nad Labem
IČ: 

 

27295567
DIČ:

 

CZ27295567
Jednající: 
Ing. Miloslavem Zaurem a Thomasem Merkerem,

jednateli společnosti

Zapsaná: 
v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem 
v Ústí nad Labem, oddíl C, vložka číslo 23083
(dále jen „dárce“)

a

Obchodní firma/název: 
Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace 
se sídlem: 


Husova 2624, 580 22 Havlíčkův Brod
IČ: 

 

00179540
Bankovní spojení: 

Komerční banka, a.s.
Číslo účtu: 


17938-521/0100
Variabilní symbol: 

93
Jednající:


Mgr. David Rezničenko, ředitel 
(dále jen „obdarovaný“)

I.

Předmět smlouvy

Dárce na základě této smlouvy daruje obdarovanému peněžní dar ve výši 45.369,00 Kč                          (slovy čtyřicet pět tisíc tři sta šedesát devět korun českých), který je, ve smyslu § 20, odst. 8 zákona č. 586/1992 Sb., zákona o dani z příjmu, ve znění pozdějších předpisů, určen pro účely uvedené v čl. II. této smlouvy, dále jen „dar“.

Dárce se zavazuje předat dar obdarovanému převodem na účet uvedený v záhlaví smlouvy a pod variabilním symbolem uvedeným v záhlaví smlouvy, a to do 14 dnů od podpisu smlouvy, přičemž se smluvní strany dohodly, že závazek dárce je splněn dnem odepsání z jeho bankovního účtu ve prospěch bankovního účtu obdarovaného.

Obdarovaný se zavazuje dar přijmout.

II.

Účel smlouvy

Dárce daruje dar konkrétně na nákup dvou invalidních vozíků pro přepravu imobilních osob včetně příslušenství (parkovací stojan, 2 zálohovací strojky na mince). 
Obdarovaný dar přijímá a zavazuje se jej použít pouze k účelu, který je v této smlouvě uveden. Obdarovaný se zavazuje, že do data 31. 12. 2014 doloží dárci způsob a výši čerpání daru a nechá pověřeného zástupce dárce nahlédnout do svého účetnictví a dalších podkladů tak, aby dárce mohl ověřit věrohodnost účelu, způsob a výši čerpání daru a následně zjistit užití věcí nebo práv z daru pořízených.

Obdarovaný se zavazuje, že finanční prostředky, které nebudou prokazatelně využity do data 31. 12. 2014, vrátí dárci do 15 dnů po skončení tohoto data. Věci a práva, která obdarovaný pořídil z poskytnutého z daru, budou dárci navráceny i v případě, kdyby obdarovaný přestal do data 31. 12. 2014 vykonávat činnost, pro jejíž účely byl dar poskytnut, nebo jinak zanikl důvod, pro který byly věci a práva pořízeny.

III.

Závěrečná ustanovení

Dárce je oprávněn vykázat shora uvedenou částku ve svém daňovém přiznání jako sponzorský dar ve prospěch sociálních služeb ve smyslu § 20, odst. 8 zákona č. 586/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Smluvní strany shodně prohlašují, že si tuto darovací smlouvu před jejím podpisem přečetly, že tato byla uzavřena po vzájemném projednání, podle jejich pravé a svobodné vůle, vážně, jasně a srozumitelně, nikoli v tísni či za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz toho připojují své podpisy.

Obdarovaný bere na vědomí a výslovně souhlasí s tím, že tato darovací smlouva bude po dobu časově neomezenou uložena v elektronické databázi Compliance IT-Tool, do které mají přístup zaměstnanci RWE Aktiengesellschaft a dalších společností skupiny RWE.

Tato smlouva byla vyhotovena ve třech vyhotoveních, z nichž jedno vyhotovení obdrží obdarovaný a dvě vyhotovení obdrží dárce.  

Smlouva je platná a účinná dnem podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran. 

V Havlíčkově Brodě dne



V Ústí nad Labem, dne

Obdarovaný:




Dárce:

Nemocnice Havlíčkův Brod, 


RWE GasNet, s.r.o.

příspěvková organizace 





----------------------------------


--------------------------------------------

Mgr. David Rezničenko



Ing. Miloslav Zaur




ředitel





jednatel
-----------------------------------

Thomas Merker

Jednatel
Schvalovací doložka

dle § 39b zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů

S uzavřením této smlouvy mezi společností RWE GasNet, s.r.o., a Nemocnicí Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizací, jejímž předmětem je poskytnutí peněžního daru ve výši 45 369,- Kč, vyslovil souhlas Kraj Vysočina, a to usnesením Rady Kraje Vysočina na zasedání dne 25. 2. 2014, č.  …../07/2014/RK. 

