RK-07-2014-45

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje - poskytnutí věcného daru – slavnostního praporu Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina a stuhy ke slavnostnímu praporu 22. základny vrtulníkového letectva
pro: jednání rady kraje č. 07/2014 dne 25. 2. 2014
zpracoval: Z. Čech
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Kraj Vysočina dlouhodobě podporuje složky integrovaného záchranného systému (Policie ČR, Hasiči a Zdravotnická záchranná služba), velmi si váží jejich příslušnosti ke kraji a vzájemné spolupráce. Kraj Vysočina mj. již v minulosti Policii ČR – Krajskému ředitelství policie kraje Vysočina a Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Krajskému sdružení hasičů Kraje Vysočina daroval slavnostní vyšívaný prapor se znakem Kraje Vysočina. Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina je jedinou složkou, která slavnostní prapor dosud nemá. Právě Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina v letošním roce oslaví výročí deseti let od svého vzniku a je to tedy vhodná příležitost slavnostní prapor Zdravotnické záchranné službě Kraje Vysočina předat. 
Kraj Vysočina také dlouhodobě udržuje nadstandardní vztahy a spolupráci s 22. základnou vrtulníkového letectva, Sedlec, Vícenice u Náměště nad Oslavou, která slavnostní prapor již má. Je zvykem, že ke slavnostnímu praporu se jako projev poděkování připínají slavnostní stuhy. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme nakoupit slavnostní prapor Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina včetně žerdi, stojanu a slavnostní stuhy k praporu v pořizovací ceně 55 200 Kč a darovat jej Zdravotnické záchranné službě Kraje Vysočina. Darování proběhne dne 22. května 2014 na slavnostním večeru v HDJ u příležitosti předávání Záslužných medailí Kraje Vysočina.
22. základně vrtulníkového letectva, Sedlec, Vícenice u Náměště nad Oslavou navrhujeme pořídit a darovat (u příležitosti květnových oslav osvobození Československa) slavnostní stuhu k praporu v pořizovací ceně 4 500 Kč.
Vzhledem k tomu, že s poskytnutím těchto darů nebylo počítáno ve schváleném rozpočtu na rok 2014, navrhujeme radě kraje finanční krytí darů z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 18. 2. 2014 činí 43 407 tis. Kč.
Návrh na darování slavnostního praporu včetně žerdi, stojanu a slavnostní stuhy k praporu Zdravotnické záchranné službě Kraje Vysočina vzala na vědomí Bezpečnostní rada Kraje Vysočina č. 4/2013, dne 9. 10. 2013.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· poskytnout věcný dar v podobě slavnostního praporu včetně žerdi, stojanu a slavnostní stuhy k praporu v pořizovací ceně 55 200 Kč Zdravotnické záchranné službě Kraje Vysočina, příspěvkové organizaci dle materiálu RK-07-2014-45, př. 1;
· poskytnout věcný dar v podobě stuhy ke slavnostnímu praporu v pořizovací ceně 4 500 Kč České republice – Ministerstvu obrany dle materiálu RK-07-2014-45, př. 2;
schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 3399 Ostatní záležitosti kultury, církví, a sdělovacích prostředků o částku 59 700 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 59 700 Kč na pořízení slavnostního praporu včetně žerdi, stojanu a slavnostní stuhy k praporu Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina a stuhy ke slavnostnímu praporu 22. základny vrtulníkového letectva dle materiálu RK-07-2014-45.
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