RK-08-2014-08
Darování pozemků v k. ú. a obci Pohled
pro: jednání rady kraje č. 8/2014 dne 4. 3. 2014
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Materiál řeší darování pozemků v k. ú. a obci Pohled. Odboru majetkovému byl ODSH předán GP č. 510-298/2013, kterým byly zaměřeny chodníky v obci Pohled, navazující na most ev. č. 03815-2. Výstavba chodníku byla realizována jako investiční akce obce Pohled současně s investiční stavbou kraje „III/03815 – Pohled most ev. č. 03815-2“, při níž proběhla rekonstrukce mostu přes železnici.
Stavbou chodníku byla zastavěna část krajských pozemků par. č. 691/1 a 691/2 v k. ú. a obci Pohled. Oddělením zastavěných částí od původních pozemků vznikly další dva pozemky, které jsou pro kraj i KSÚSV, coby majetkového správce silničních pozemků, zbytné, a proto byly nabídnuty obci Pohled k převodu do jejího vlastnictví. Seznam všech pozemků navrhovaných k darování do vlastnictví obce Pohled je obsahem materiálu RK-08-2014-08, př. 1. Obec s přijetím daru pozemků souhlasí.
GP č. 510-298/2013 ještě není v katastru nemovitostí zapsán. Pozemky jsou evidovány na listu vlastnictví č. 117 u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Havlíčkův Brod pro k. ú. Pohled.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje zjištěný stav majetkoprávně vypořádat bezúplatně formou darovací smlouvy. 

Darování pozemků obci je v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina – čl. II., odst. 2. - pozemky budou sloužit pro veřejně prospěšné účely a nebudou využívány komerčně. OM navrhuje radě kraje rozhodnout zveřejnit záměr darování pozemků dle materiálu RK-08-2014-08, př. 1 v k. ú. a obci Pohled na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina a dále navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat nemovitosti dle materiálu RK-08-2014-08, př. 1 z vlastnictví kraje do vlastnictví obce Pohled.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr daru pozemků a doporučit zastupitelstvu kraje převést darem pozemky z vlastnictví kraje do vlastnictví obce. Smlouva není předkládána, jedná se o standardní smluvní vztah.

Stanoviska:
KSÚSV i ODSH s navrhovaným převodem pozemků souhlasí.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darování pozemků dle materiálu RK-08-2014-08, př. 1 v k. ú. a obci Pohled do vlastnictví obce Pohled;

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky dle materiálu RK-08-2014-08, př. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Pohled.
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