RK-08-2014-37
Podlicenční smlouva – poskytnutí dat pro disertační práci
pro: jednání rady kraje č. 8/2014 dne 4. 3. 2014
zpracoval(a): S. Lemperová
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o poskytnutí licence k datům získaných při realizaci projektu.
Kraj Vysočina realizoval projekt „Dosažitelnost spojuje“. Jednou z aktivit tohoto projektu bylo i zpracování studie veřejné hromadné dopravy v Kraji Vysočina s názvem „Dosažitelnost spojuje – doprovodná oblastní studie.“ Tuto studii zpracovávala společnost UDIMO, spol. s.r.o., se sídlem Sokolská tř. 8, Ostrava, IČO: 44740069. V rámci této studie byl proveden i dopravní marketingový průzkum domácností v oblasti Telčska. 
Ing. Petr Macejka požádal o data z tohoto průzkumu pro využití v rámci své disertační práce na téma „Vliv struktury osídlení kraje a vybraných socioekonomických ukazatelů na dopravní poptávku.“ Kraj Vysočina má dle Smlouvy u o dílo výhradní licenci k užití díla a je oprávněn poskytnout podlicenci k užití díla.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje navrhuje Radě Kraje Vysočina rozhodnout uzavřít podlicenční smlouvu dle materiálu RK-08-2014-37, př. 1.

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s poskytnutím dat z dopravního marketingového průzkumu domácností v oblasti Telečska pro využití v rámci disertační práce Ing. Petra Macejky. Žádáme o poskytnutí vyhotovené disertační práce.  
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít podlicenční smlouvu dle materiálu RK-08-2014-37, př. 1.
odpovědnost: ORR
termín: 31. 3. 2014
počet stran: 1
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