RK-09-2014-20
Smlouva o spolupráci mezi Krajem Vysočina a statutárním městem Jihlava
pro: jednání rady kraje č. 09/2014 dne 11. 3. 2014
zpracovala: H. Strnadová
předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

Materiál navrhuje vymezení rozsahu spolupráce Kraje Vysočina a statutárního města Jihlava při přípravě a realizaci akce „Letiště Jihlava – dostavba zpevněné dráhy“. Za účelem zvýšení bezpečnosti leteckého provozu, turistické atraktivity Kraje Vysočina, použitelnosti letiště Jihlava a rozšíření možností Integrovaného záchranného systému Kraje Vysočina je navrhována výstavba zpevněné vzletové a přistávací dráhy. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít se statutárním městem Jihlava smlouvu o spolupráci, která bude upravovat vzájemná práva a povinnosti smluvních stran v souvislosti s přípravou a realizací akce „Letiště Jihlava – dostavba zpevněné dráhy“. Kompetence zastupitelstva kraje k rozhodnutí vyplývá z ust. § 24 odst. 1 a § 36 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů. 

Stanoviska:
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o spolupráci mezi Krajem Vysočina a statutárním městem Jihlava dle materiálu RK-09-2014-20, př. 1. 

odpovědnost: ODSH

termín: 31. 12. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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