RK-09-2014-31
Souhlas s vývozem a prezentací sbírkových předmětů ze sbírky Horácké galerie v Novém Městě na Moravě na výstavě v zahraničí
pro: jednání rady kraje č. 9/2014 dne 11. 3. 2014
zpracoval(a): L. Novotná
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Radě Kraje Vysočina je předkládán návrh na udělení souhlasu s vývozem a prezentací sbírkových předmětů ze sbírky Horácké galerie v Novém Městě na Moravě na výstavě „Jaroslav Svoboda“ realizované z podnětu Českého centra v Bratislavě a Ministerstva kultury Slovenské republiky. Výstava se uskuteční v termínu od 29. 4. 2014 do 21. 5. 2014 ve výstavních prostorách Ministerstva kultury Slovenské republiky a představí tvorbu významného sklářského výtvarníka PhDr. Jaroslava Svobody z Karlova u Žďáru nad Sázavou.
Předmětem udělení souhlasu Rady Kraje Vysočina je vývoz a prezentace celkem 26 děl tohoto umělce, viz materiál RK-09-2014-31, př. 1, které jsou součástí sbírky Horácké galerie v Novém Městě na Moravě.
Horácká galerie v Novém Městě na Moravě se na výstavě dále podílí přípravou po odborné stránce (kurátorem výstavy je ředitel Horácké galerie), zapůjčením výstavního fundusu a instalací.
Celková pojistná hodnota půjčovaných děl činí 1 200 000 Kč. Transport a pojištění hradí AGS Svoboda, Karlov 31, 592 21 Karlov.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu po projednání s ředitelem Horácké galerie v Novém Městě na Moravě navrhuje Radě Kraje Vysočina v souladu se zřizovací listinou organizace udělit souhlas s vývozem a prezentací 26 sbírkových předmětů ze sbírky Horácké galerie v Novém Městě na Moravě, viz materiál RK-09-2014-31, př. 1, za účelem prezentace těchto sbírkových předmětů na výstavě „Jaroslav Svoboda“ realizované ve výstavních prostorách Ministerstva kultury Slovenské republiky v termínu od 29. 4. 2014 do 21. 5. 2014. Následně Horácká galerie v Novém Městě na Moravě podá na Ministerstvo kultury ČR Žádost o vydání povolení k vývozu podle § 11 odst. 2 zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Na základě doporučení Ministerstva kultury ČR a v souladu s metodickými pokyny k vývozům sbírkových předmětů do zahraničí v režimu zákona č. 122/2000 Sb. je ke standardním žádostem o vývoz sbírkových předmětů ze sbírek ve vlastnictví krajů a obcí nadále přikládáno písemné vyjádření vlastníka, že byl s vývozem sbírkových předmětů v době trvajícího sporu společnosti Diag Human s Českou republikou seznámen, viz materiál RK-09-2014-31, př. 2.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

v době trvajícího sporu společnosti Diag Human s Českou republikou s vývozem a prezentací 26 sbírkových předmětů ze sbírky Horácké galerie v Novém Městě na Moravě na výstavě „Jaroslav Svoboda“ pořádané Českým centrem v Bratislavě a Ministerstvem kultury Slovenské republiky ve výstavních prostorách Ministerstva kultury Slovenské republiky v termínu od 29. 4. 2014 do 21. 5. 2014, dle materiálu RK-09-2014-31, př. 1.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ředitel Horácké galerie v Novém Městě na Moravě
termín: 31. 5. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 2
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