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Konkursní řízení na vedoucí pracovní místa ředitelek/ředitelů škol a školských zařízení zřizovaných Krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 9/2014 dne 11. 3. 2014
zpracoval: L. Stejskal, J. Dočkalová
předkládá: K. Ubr, I. Hanáková Kosourová
počet stran: 2
počet příloh: 2


Popis problému:

Odbor školství, mládeže a sportu obdržel sdělení těchto ředitelek/ředitele příspěvkových organizací o vzdání se vedoucího pracovního místa:
· Bc. Dagmar Průšová, ředitelka Dětského domova, Jemnice, Třešňová 748, se vzdává vedoucího pracovního místa ke dni 30. 6. 2014,
· PaedDr. Milena Vávrová, ředitelka Praktické školy a Speciálně pedagogického centra Žďár nad Sázavou, se vzdává vedoucího pracovního místa ke dni 30. 6. 2014,
· Mgr. Miroslav Paulus, ředitel Gymnázia Jihlava, se vzdává vedoucího pracovního místa ke dni 31. 7. 2014.
Vzdání se vedoucího pracovního místa tvoří přílohu 1 materiálu RK-09-2014-51.

V souvislosti se vzdáním se vedoucího pracovního místa uvedených ředitelek/ředitele je třeba v rámci daných organizací zajistit dořešení souvisejících pracovněprávních záležitostí.

Činnost ředitelek/ředitelů příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina a jejich kompetencí je hodnocena v souladu s Pravidly hodnocení ředitelů příspěvkových organizací zřizovaných krajem ze dne 11. 9. 2012 č. 11/12. Termíny hodnocení ředitelek/ředitelů škol a školských zařízení jsou v roce 2014 plánovány na březen – květen.

Ze strany zřizovatele je třeba v souladu s ustanovením § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, vyhlásit na obsazení uvolněných vedoucích pracovních míst ředitelek/ředitelů konkursní řízení.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu a oddělení řízení lidských zdrojů navrhují radě kraje:
· vzít na vědomí vzdání se vedoucího pracovního místa ředitelek/ředitele uvedených příspěvkových organizací, 
· rozhodnout o jejich vyřazení z pravidelného hodnocení ředitelek/ředitelů škol 
a školských zařízení v roce 2014, 
· vyhlásit konkursní řízení na vedoucí pracovní místa ředitelek/ředitelů příspěvkových organizací podle materiálu RK-09-2014-51, př. 2.


Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.



Návrh usnesení:

Rada kraje
bere na vědomí
vzdání se vedoucího pracovního místa ředitelek/ředitele dle materiálu RK-09-2014-51, př. 1;
rozhoduje
nehodnotit v roce 2014 ředitelky/ředitele škol a školských zařízení, kteří se vzdali vedoucího pracovního místa dle  materiálu RK-09-2014-51, př. 1;
vyhlašuje
v souladu s ustanovením § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, konkursní řízení na vedoucí pracovní místa ředitelek/ředitelů příspěvkových organizací podle materiálu RK-09-2014-51, př. 2.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, oddělení řízení lidských zdrojů
termín: červen 2014


1
úkol – odpovědnost: OŠMS, OddŘLZ
úkol – termín: 30. 6. 2014
