RK-10-2014-32
Smlouva o přeložce zařízení
pro: jednání rady kraje č. 10/2014 dne 18. 3. 2014
zpracoval: P. Novotný
předkládá: H. Strnadová

Popis problému:

Odbor dopravy a silničního hospodářství zajistil vypracování projektové dokumentace pro stavební povolení a provedení stavby „II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 4. stavba – úsek č. 1“. Jedná se o rekonstrukci úseku silnice II/602 s jejím rozšířením a rekonstrukci mostu. 
Součástí akce je i vynucená přeložka vodovodu, který je ve vlastnictví Svazu vodovodů a kanalizací Žďársko se sídlem Vodárenská 2, Žďár nad Sázavou a provozovatelem zařízení je VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s., divize Žďár nad Sázavou. Přeložku bude provádět zhotovitel vybraný na základě výběrového řízení na náklady Kraje Vysočina. Pro provedení přeložky je nutné uzavřít smlouvu o provedení přeložky vodovodu.
Financování plnění veřejné zakázky je předpokládáno z prostředků Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod.

Předfinancování projektu „II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 4. stavba - úsek č. 1“ schválilo zastupitelstvo kraje usnesením 0536/07/2013/ZK. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje rozhodnout o uzavření Smlouvy o provedení přeložky vodovodu ke stavbě „II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 4. stavba – úsek č. 1“ dle materiálu RK-10-2014-32, př. 1.
Stanoviska:

Odbor majetkový souhlasí s navrženým usnesením. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít Smlouvu o přeložce vodovodu ke stavbě „II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 4. stavba – úsek č. 1“ dle materiálu RK-10-2014-32, př. 1.
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství
termín: 30. 4. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1
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