RK-10-2014-73

Projekt Od myšlenky k výrobku – předfinancování a spolufinancování
pro: jednání rady kraje č. 10/2014 dne 18. 3. 2014
zpracoval: K. Ubr
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší předfinancování a spolufinancování projektu Od myšlenky k výrobku. 
V rámci projektu „Od myšlenky k výrobku“ (dále jen „projekt“) byly do středních škol pořízeny stroje - 3D scannery (cena 5 953 200 Kč, datum splatnosti 28. 3. 2014), 3D tiskárny (cena 4 454 844,90 Kč, datum splatnosti 31. 3. 2014) a CNC obráběcí stroje (cena 25 829 386 Kč, datum splatnosti 13. 4. 2014). Tyto platby jsou zajišťovány formou modifikovaných plateb (na základě žádosti o platbu obdrží Kraj Vysočina prostředky od poskytovatele dotace a z nich uhradí faktury). V důsledku zpoždění v dodávce jednoho typu strojů však došlo ke zpoždění v předložení žádosti o platbu (22. 2. 2014 + následné doplňování podkladů). Lhůta pro vyřízení žádosti u poskytovatele dotace (Úřad regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod) činí až 55 dnů, může tedy nastat situace, kdy v době splatnosti ještě nebudou na projektovém účtu prostředky od poskytovatele dotace.
Dle dohody se středními školami, jimž je v rámci projektu poskytováno vybavení, zajišťují tyto střední školy povinné spolufinancování ve výši 15%, a to odvodem z investičního fondu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje k zajištění případného předfinancování plateb schválit převod prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet projektu do výše maximálně 36,3 mil. Kč. Prostředky budou převedeny v případě potřeby. Po uhrazení plateb od poskytovatele dotace budou prostředky vráceny zpět nejpozději do konce května 2014.
OŠMS dále navrhuje odvod z investičního fondu středních škol na zvláštní účet projektu dle materiálu RK-10-2014-73, př. 1 za účelem zajištění spolufinancování projektu. 
Stanoviska:

Odbor ekonomický:
Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu „Od myšlenky k výrobku“ o přijaté finanční prostředky ve výši 7 701 600 Kč určené pro projekt č. CZ. 1.11/3.4.00/27.01345 s názvem „Od myšlenky k výrobku“;
· zvýšení závazného ukazatele „Odvod z investičního fondu“ příspěvkovým organizacím kraje dle materiálu RK-10-2014-73, př. 1 na zajištění spolufinancování projektu „Od myšlenky k výrobku“;
ukládá

odvod z investičního fondu do rozpočtu kraje příspěvkovým organizacím kraje dle materiálu RK-10-2014-73, př. 1 k zajištění spolufinancování projektu „Od myšlenky k výrobku“; 
doporučuje 

zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na předfinancování projektu „Od myšlenky k výrobku“ ve výši maximálně 36 300 000 Kč, finance budou uvolňovány postupně podle aktuální potřeby.
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