RK-11-2014-23
Souhlas se stanovením závazku příspěvkové organizace, který je nad rámec povinností stanovených obecně závaznými právními předpisy.
pro: jednání rady kraje č. 11/2014 dne 25. 3. 2014
zpracoval: P. Bartoš 
předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace (dále jen KSÚSV) podala žádost o vydání souhlasu uzavřít závazek příspěvkové organizace, který je nad rámec povinností stanovených obecně závaznými právními předpisy dle čl. 10 bodu 4 Pravidel Rady Kraje Vysočina, kterými se konkretizují vybrané vztahy mezi zřizovatelem a příspěvkovými organizacemi, zejména vybrané povinnosti ředitelů příspěvkových organizací, a stanoví se podmínky k jejich plnění ze dne 3. 12. 2013 pod č. 10/13. V materiálu RK-11-2014-23, př. 1 je uvedena žádost KSÚSV o vydání souhlasu k uvedeným bodům včetně odůvodnění ze strany KSÚSV. Ve většině případů se jedná o povinnosti vyplývající z vyšší kolektivní smlouvy dle materiálu RK-11-2014-23, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství předkládá Radě Kraje Vysočiny žádost o souhlas uzavřít závazek příspěvkové organizace, který je nad rámec povinností stanovených obecně závaznými právními předpisy dle čl. 10 bodu 4 Pravidel Rady Kraje Vysočina, kterými se konkretizují vybrané vztahy mezi zřizovatelem a příspěvkovými organizacemi, zejména vybrané povinnosti ředitelů příspěvkových organizací, a stanoví se podmínky k jejich plnění ze dne 3. 12. 2013 pod č. 10/13. V materiálu RK-11-2014-23, př. 1 je uvedena žádost KSÚSV o vydání souhlasu k uvedeným bodům včetně odůvodnění ze strany KSÚSV. Ve většině případů se jedná o povinnosti vyplývající z vyšší kolektivní smlouvy dle materiálu 
RK-11-2014-23, př. 2.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

s uzavřením závazků Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace v rozsahu dle materiálu RK-11-2014-23, př. 1.

odpovědnost: ODSH, ředitel KSÚSV
termín: 31. 12. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 2
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