RK-11-2014-37


Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – poskytnutí dotace na pořádání slavnostního večera ankety Sportovec Kraje Vysočina 2013počet stran: 2
počet příloh: 2


pro: jednání rady kraje č. 11/2014 dne 25. 3. 2014
zpracoval: I. Šteklová, I. Mach
předkládá: I. Šteklová, K. Ubr


Popis problému:

Anketa o nejlepšího sportovce Kraje Vysočina vznikla v roce 2002 a jednalo se o společný projekt společnosti PAROLAART, s. r. o. a Kraje Vysočina. Spolupráce mezi oběma subjekty probíhá tak, že odbor školství mládeže a sportu zajišťuje odbornou stránku ankety (tj. schválení vyhlašovaných odborných kategorií v radě kraje, zajištění nominací sportovními kluby, ohodnocení nominovaných odbornou komisí, sběr fotografií; společnost PAROLAART, s. r. o. zajišťuje publicitu, vyhlášení čtenářské ankety (hlasování široké veřejnosti anketními lístky z novin a na internetu) a zorganizování slavnostního vyhlášení vítězů - galavečera. V minulosti byl zaveden model rotujících míst konání slavnostního vyhlášení po všech pěti okresních městech Kraje Vysočina. Z důvodu úspor společnost PAROLAART, s. r. o. přesunula vyhlašování ankety na jedno místo (na Zámek v Polné, který měla dlouhodobě v pronájmu), byl tedy zrušen model rotujících míst slavnostního vyhlášení ankety. Kraj Vysočina, mj. i z důvodu snižování rozpočtu v roce 2011, neposkytuje společnosti PAROLAART, s. r. o. dotaci na pořádání slavnostního vyhlášení krajského sportovce. Jednatelka společnosti PAROLAART, s. r. o. se obrátila na hejtmana Kraje Vysočina s žádostí o finanční podporu letošního slavnostního vyhlášení výsledků ankety, žádost je přílohou č. 1 tohoto materiálu.


Návrh řešení, zdůvodnění:

[bookmark: OLE_LINK1]Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje radě kraje poskytnout společnosti PAROLAART, s. r. o., Fritzova 1552/34, 586 01 Jihlava, IČO: 253 098 97, dotaci ve výši 65 000 Kč na krytí nákladů souvisejících s pořádáním galavečera u příležitosti slavnostního vyhlášení výsledků ankety Sportovec Kraje Vysočina 2013.
Finanční krytí bude zajištěno z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje navýšením kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost. Přílohou č. 2 je návrh smlouvy (viz materiál RK-11-2014-37, př. 2).


Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 19. 3. 2014 činí 36 631 tis. Kč.

Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID O00960.0001




Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje
poskytnout dotaci ve výši 65 000 Kč společnosti PAROLAART, s. r. o., Fritzova 1552/34, 586 01 Jihlava, IČO: 253 098 97, na krytí nákladů souvisejících s pořádáním galavečera u příležitosti slavnostního vyhlášení výsledků ankety Sportovec Kraje Vysočina 2013 dle materiálu RK-11-2014-37, př. 2; 
[bookmark: _GoBack]schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o částku 65 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 65 000 Kč.
odpovědnost: odbor školství mládeže a sportu, ekonomický odbor
termín: 25. 3. 2014
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úkol – odpovědnost: OŠMS, OE
úkol – termín: 25. 3. 2014
