RK-11-2014-64
Žádost o podstatnou změnu projektu „Přírodní a technické obory – výzva pro budoucnost“
pro: jednání rady kraje č. 11/2014 dne 25. 3. 2014
zpracovala: B. Šprynarová, P. Kováčová, E. Leligdonová
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o žádost o podstatnou změnu projektu „Přírodní a technické obory – výzva pro budoucnost“ reg. č. CZ.1.07/1.1.00/44.0003 (dále jen „projekt“)
Projekt je realizován Krajem Vysočina společně s 26 partnerskými středními školami v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. 
Usnesením č. 0147/02/2010/ZK Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo předfinancování projektu (Usnesení 0141/02/2013/ZK Zastupitelstvo kraje schvaluje převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv či cizích zdrojů ve výši 30 000 000 Kč určených na předfinancování projektu s tím, že finance budou uvolňovány postupně podle aktuální potřeby projektu v případě, že projekt bude podpořen.).

Projekt je ze 100 % financován poskytovatelem dotace (Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy), (dále jen „MŠMT“).
Podstatná změna rozpočtu spočívá v navýšení investičních prostředků v rozpočtu projektu. Důvodem je zejména výrazný posun pořizovacích cen v souvislosti s pohybem kurzu eura, což dokumentuje i ukončené výběrové řízení „Vybavení odborných učeben v rámci projektu „Přírodní a technické obory – výzva pro budoucnost“. Ceny nabídnuté vítězným dodavatelem korespondují s aktuální tržní hodnotou soutěženého vybavení, avšak liší se od hodnot v jednotlivých partnerských rozpočtech, které byly tvořeny začátkem roku 2013.
Další součástí materiálu je oznámení o slučování organizací zapojených do projektu, u kterých rozhodlo Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém jednání dne 25. 6. 2013 usnesením č. 0308/04/2013/ZK  o sloučení. I tato změna, která nebude mít za následek omezení činnosti škol, rušení studijních oborů či odborných aktivit v projektu, je dle metodiky OP VK podstatnou změnou projektu podléhající schválení poskytovatele podpory.
Celý text žádosti o podstatnou změnu projektu „Přírodní a technické obory – výzva pro budoucnost“ je obsahem materiálu RK-11-2014-64, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě kraje Vysočina vzít na vědomí informace obsažené v materiálu RK-11-2014-64, př. 1, a rozhodnout podat žádost o podstatnou změnu projektu dle materiálu RK-11-2014-64, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
skutečnosti uvedené v materiálu RK-11-2014-64, př. 1; 
rozhoduje

podat žádost o podstatnou změnu projektu dle materiálu RK-11-2014-64, př. 1;

ukládá

odboru regionálního rozvoje předložit žádost o podstatnou změnu projektu dle materiálu 
RK-11-2014-64, př. 1 na Ministerstvo školství mládeže a tělovýchovy.
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