RK-12-2014-04
Návrh na uzavření smlouvy o přeložce zařízení distribuční soustavy společnosti E.ON Distribuce, a.s. v rámci stavební připravenosti akce: "Transformace ÚSPM Těchobuz III - Počátky 1"

pro: jednání rady kraje č. 12/2014 dne 9. 4. 2014
zpracoval: Z. Berka
předkládá: P. Kolář

Popis problému:
Rada kraje schválila, usnesením 0210/05/2013/RK ze dne 5. 2. 2013, investiční záměr Transformace ÚSPMP Těchobuz III. Při zpracování projektové dokumentace objektu čp. 395 na pozemku p.č. st. 469 v Počátkách („Počátky 1“) byla zjištěna kolize zamýšlené stavby se zařízením distribuční soustavy v místě stavby. Byla podána žádost o překládku tohoto zařízení a společnost E.ON Distribuce, a.s., která je vlastníkem zařízení, vyčíslila předpokládané náklady spojené s realizací překládky na 230 099 Kč. Současně navrhuje uzavřít smlouvu mezi Krajem Vysočina a společností E.ON Distribuce, a.s. o přeložce zařízení distribuční soustavy a úhradě skutečných nákladů. 
Smlouva je obsahem materiálu RK-12-2014-04 př.1. Konečná částka bude společností E.ON Distribuce, a.s. vyčíslena po dokončení akce dle skutečných nákladů. Suma ze smlouvy, 230 099 Kč je stanovena jako předpokládaná. 
Umístění překládky zařízení je vyznačeno v situačním výkresu – materiály
RK-12-2014-04, př. 2 a RK-12-2014-04, př. 3.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout o uzavření smlouvy o přeložce zařízení se společností E.ON Distribuce, a.s. Bez provedení překládky zařízení E.ON Distribuce, a.s. v místě stavby není možno realizovat vlastní stavbu „Transformace ÚSPMP Těchobuz III - Počátky 1" dle schváleného investičního záměru. Náklady spojené se zajištěním přeložky v rozsahu smlouvy budou, v případě způsobilosti, hrazeny z integrovaného operačního programu. V opačném případě budou kryty finančními prostředky z rozpočtu kraje (zvláštní účet projektu).
Stanoviska:

OSV: Odbor sociálních věcí doporučuje přijetí navrženého řešení, protože na provedení přeložky závisí realizace projektu, na který má kraj schválenou dotaci ve výši cca 39 mil. Kč.  
Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje 
uzavřít smlouvu o přeložce zařízení distribuční soustavy č. 13001987 dle materiálu
RK-12-2014-04, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: duben 2014
počet stran: 1


počet příloh: 3
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