RK-12-2014-40
Smlouva o přístupu, rekultivaci a případně náhradě škod na plodinách v souvislosti se stavbou “rozšíření krajské datové sítě ROWANET, část křižovatka silnic 
II/351 a 602 – Řehořov“
pro: jednání rady kraje č. 12/2014 dne 9. 4. 2014
zpracoval: R. Brychta
předkládá: P. Pavlinec
Popis problému:

OI Kraje Vysočina má ve svých plánech další rozvoj krajské optické páteřní sítě ROWANet, v tomto konkrétním případě se jedná o pokračování trasy stavebně realizované zejména v rámci rekonstrukce silnice II/602 Jihlava-Vysoké Studnice. Záměrem je prodloužit trasu až do Řehořova, připojit technologický kontejner HZS v Řehořově a umožnit propojení navazujícímu projektu tzv. otevřené telekomunikační sítě s názvem “datová dálnice Kamenice”, který je aktuálně ve stavu schváleného projektového záměru jak stavebním úřadem tak i dotačním titulem. 
“Rozšíření krajské datové sítě ROWANET, část křižovatka silnic II/351 a 602 – Řehořov“ má od konce února 2014 platné územní řízení, v procesu je výběr zhotovitele stavby. Před vlastní realizací je však nutné dojednat podmínky přístupu na pozemky, které obhospodařují zemědělské společnosti, rozsah dotčení naší stavbou, rekultivaci a možné náhrady škod na zemědělských plodinách.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky navrhuje radě kraje uzavřít se společnostmi Agro Měřín, Eurofarms a Zemědělskou společností Zhoř smluvní vztahy které řeší přístup na pozemek, termíny, rekultivaci a možné náhrady škod na zemědělských plodinách. Se zemědělskými společnostmi je uzavřena dohoda “tlačit” realizaci do období vegetačního klidu a vyhnout se tak náhradám na zemědělských plodinách, termín je předběžně stanoven na období 1. října 2014 – 15. listopadu 2014. Je však pravděpodobné že rekultivaci území bude nutné uhradit. Předpokládaná výše úhrady je při délce trasy cca 1250m a předpokládané dotčené šíři při realizaci 2m cca 25 000 Kč. Ve smlouvách je zmíněna po dohodě s OddPKŽÚ max. možná výše úhrady. 
Stanoviska:
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu souhlasí s uzavřením smluv.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 
uzavřít smlouvy dle materiálů RK-12-2014-40, př. 1, RK-12-2014-40, př. 2, RK-12-2014-40, př. 3. 
odpovědnost: odbor informatiky

termín: 31. 5. 2014
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