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Smlouva o budoucí darovací smlouvě na převod úseků silnice III/15226 a pozemků pod touto silnicí
pro: jednání rady kraje č. 12/2014 dne 9. 4. 2014
zpracoval(a): P. Kolář, J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o úkony související s návrhem na převod nemovitého majetku do vlastnictví města Moravské Budějovice.
V souvislosti s výstavbou budovy výjezdového stanoviště Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina v Moravských Budějovicích Kraj Vysočina vybudoval i vodovod zásobující tuto budovu a také budovu požární stanice Hasičského záchranného sboru Kraje Vysočina. Jedná se o vodovod, který by měl součástí distribuční vodovodní sítě, ve vlastnictví města a ve správě provozovatele, kterým je Svazek obcí vodovody a kanalizace se sídlem v Třebíči. Podmínky a způsob převodu vodovodu byly na úrovni zástupců samosprávy kraje a města projednávány a byly spojeny s další záležitostí – převzetí části silnice III/15226 do vlastnictví města. Jedná se o silnici III. třídy, jejíž vyřazení ze silniční sítě je s ohledem na význam a charakter možné – silnice spojuje město Moravské Budějovice s místní částí města Vranín.
Výsledkem jednání je návrh těchto převodů a jejich podmínek:

1) Město Moravské Budějovice převezme do svého vlastnictví vodovod vybudovaný v rámci výjezdového stanoviště Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina v Moravských Budějovicích formou úplatného převodu za dohodnutou cenu 300 000 Kč. Kraj předá veškeré potřebné doklady požadované budoucím provozovatelem a zajistí služebnosti k pozemkům, ve kterých je vodovod uložen.
2) Město Moravské Budějovice převezeme do svého vlastnictví úseky silnice III/15226 a to v rozsahu od křižovatky se silnicí II/152 po křižovatku se silnicí III/15225 a od křižovatky se silnicí III/15116 po křižovatku se silnicí III/15115 formou bezúplatného převodu - daru. Podmínkou převzetí těchto úseků je předchozím provedení opravy ze strany kraje a to v rozsahu “kvalitní oprava vozovky způsobem vysprávky lokálních výtluků a narušeného podloží a asfaltovým kobercem tloušťky min. 5 cm“.
V tomto smyslu již záležitost převodů projednalo Zastupitelstvo města Moravské Budějovice a usneseními č. ZM – 17/7/357 a ZM – 18/8/381 výše uvedené převody a podmínky schválilo.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM k zajištění kroků předcházejících převodům nemovitého majetku navrhuje:
· Rozhodnout zveřejnit záměr darování úseků silnice III/15226 a pozemků pod touto silnicí na úřední desce

· Doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít budoucí darovací smlouvu na převod úseků silnice III/15226 a pozemků pod touto silnicí z vlastnictví kraje do vlastnictví města Moravské Budějovice

Smlouva o budoucí darovací smlouvě na převod silnice je předpokladem pro vyřazení silnice z krajské silniční sítě je dle ustanovení § 3 odst. 3 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění.
Převod vodovodu bude řešen následně po zajištění služebností.

Stanoviska:

ODSH souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit záměr darování úseků silnice III/15226 od křižovatky se silnicí II/152 po křižovatku se silnicí III/15225 a od křižovatky se silnicí III/15116 po křižovatku se silnicí III/15115 včetně všech součástí a příslušenství a pozemků par. č. 4214/10 – ost. plocha, silnice, par. č. 5194/1 – ost. plocha, ostatní komunikace, par. č. 4214/1 – ost. plocha, silnice, par. č. 4219/2 – ost. plocha, silnice, část par. č. 4157/6 – ost. plocha, silnice v k.ú. Moravské Budějovice a pozemků par. č. 1434 – ost. plocha, silnice a par. č. 1480 - ost. plocha, silnice v k.ú. Vranín do vlastnictví města Moravské Budějovice na úřední desce;
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít mezi Krajem Vysočina a městem Moravské Budějovice smlouvu o budoucí darovací smlouvě, podle které se Kraj Vysočina zaváže převést a město Moravské Budějovice se zaváže převzít úseky silnice III/15226 od křižovatky se silnicí II/152 po křižovatku se silnicí III/15225 a od křižovatky se silnicí III/15116 po křižovatku se silnicí III/15115 včetně všech součástí a příslušenství a pozemky par. č. 4214/10 – ost. plocha, silnice, par. č. 5194/1 – ost. plocha, ostatní komunikace, par. č. 4214/1 – ost. plocha, silnice, par. č. 4219/2 – ost. plocha, silnice, část par. č. 4157/6 – ost. plocha, silnice v k.ú. Moravské Budějovice a pozemky par. č. 1434 – ost. plocha, silnice a par. č. 1480 - ost. plocha, silnice v k.ú. Vranín za podmínky předchozí opravy silnice v rozsahu kvalitní opravy vozovky způsobem vysprávky lokálních výtluků a narušeného podloží a asfaltovým kobercem tloušťky min. 5 cm ze strany budoucího dárce.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 13. 5. 2014
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