RK-12-2014-73
Majetkoprávní příprava přestavby mostu ev. č. 34413-1 v Rozsochatci


pro: jednání rady kraje č. 12/2014 dne 9. 4. 2014
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Jedná se o uzavření smlouvy zakládající pro Kraj Vysočina práva k pozemku tvořícímu trvalý zábor stavby. 
Kraj Vysočina bude investorem přestavby mostu ev. č. 34413-1 v Rozsochatci na hrázi rybníka v ř. km 11,236 Břevnického potoka. V rámci stavby budou původní mostní konstrukce vybourány. Nový most převede vozovku šířky 5,5 m a jednostranný chodník šířky 2,0 m. Koryto potoka bude pod mostem zpevněno lomovým kamenem do betonu v délce 10,6 m. Zpevnění bude navazovat na kamennou dlažbu za výpustí rybníka a bude ukončeno kamennou rovnaninou. Zpevnění koryta bude provedeno jako kaskádovitý skluz se dvěma stupni. Výše uvedenými úpravami bude trvale dotčen i pozemek par. č. 648/1 v k.ú. Rozsochatec, který je ve vlastnictví České republiky, právo hospodařit s majetkem státu Povodí Vltavy, s.p. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro možnost podání žádosti o vydání stavebního povolení na výše uvedenou stavbu, navrhuje OM radě kraje rozhodnout uzavřít s Povodím Vltavy s.p. smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti na pozemku par. č. 648/1 v k.ú. Rozsochatec v rozsahu, za úplatu a za podmínek dle materiálu RK-12-2014-73, př. 1. 
Stanoviska:

ODSH s návrhem usnesení souhlasí. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít s Povodím Vltavy státním podnikem, se sídlem Holečkova 8, Praha 5, IČ: 708 89 953 smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti na pozemku par. č. 648/1 v k.ú. Rozsochatec v rozsahu, za úplatu a za podmínek dle materiálu RK-12-2014-73, př. 1. 
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