RK-13-2014-09


Souhlas s realizací nových investičních akcí Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 13/2014 dne 15. 4. 2014
zpracovala: J. Dvořáková
předkládá: S. Měrtlová
počet stran: 1
počet příloh: 1

Popis problému:

Usnesením č. 0384/08/2014/RK schválila rada kraje finanční a ostatní související plány na rok 2014 všech zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina. 
Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, požádala prostřednictví odboru zdravotnictví radu kraje o souhlas s realizací nových investičních akcí dle materiálu RK-13-2014-09, př. 1. Jedná se o:
· motodlahu kolenního a kyčelního kloubu pro ortopedické oddělení v předpokládané pořizovací ceně ve výši 92 565 Kč. Nová motodlaha nahradí nejstarší motodlahu z roku 2002, která bude vyřazena z provozu na základě odborného posudku pro její poruchovost a nerentabilní opravu;
· úpravu denní místnosti na vyšetřovnu ergometrie na oddělení nukleární medicíny v „Pavilonu akutní medicíny“ ve výši 70 000 Kč. Jedná se zpracování projektové dokumentace, provedení stavebních úprav, včetně úprav elektroinstalace, vzduchotechniky, výměny osvětlení, instalace vývodu medicinálního kyslíku a výmalby. Ergometrii je nutné provádět ve speciální místnosti, která musí splňovat určité technické požadavky.
Investice by byly financovány peněžními prostředky vytvořenými z odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku prováděných podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje schválit realizaci uvedených investičních akcí dle materiálu RK-13-2014-09, př. 1. 

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
realizaci investičních záměrů Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace:
· motodlaha kolenního a kyčelního kloubu pro ortopedické oddělení v pořizovací ceně 92 565 Kč financovaná z odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku prováděných podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu;
· [bookmark: _GoBack]úprava denní místnosti na vyšetřovnu ergometrie na oddělení nukleární medicíny v „Pavilonu akutní medicíny“ v pořizovací ceně 70 000 Kč financovaná z odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku prováděných podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2014
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úkol – odpovědnost: OZ
úkol – termín: 31.12.2014
