RK-13-2014-20
Jmenování členů Pracovní skupiny pro výběr a zajištění implementace projektů Operačního programu Životní prostředí v letech 2007 – 2013 za Kraj Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 13/2014 dne 15. 4. 2014
zpracoval: J. Joneš
předkládá: E. Horná
Popis problému:

Jedná se o doporučení rady kraje hejtmanovi odvolat a nově jmenovat některé členy či jejich zástupce Pracovní skupiny pro výběr a zajištění implementace projektů Operačního programu Životní prostředí v letech 2007 – 2013 za Kraj Vysočina.
Pracovní skupina pro výběr a zajištění implementace projektů Operačního programu Životní prostředí (dále též „KPS“) byla jako poradní orgán kraje založena v roce 2003 pro účely posuzování projektů Fondu soudržnosti a Operačního programu Infrastruktura. 
V plánovacím období 2007 – 2013 plní KPS primárně úlohu při přípravě velkých projektů, tzn. nad 50 mil. € celkových nákladů v rámci Operačního programu Životní prostředí (dále též jen „OPŽP“). Pro velké projekty představuje souhlasné stanovisko KPS povinnou součást předkládané žádosti. V případě individuálních projektů, tzn. do 50 mil. € celkových nákladů, se KPS vyjadřuje až v rámci schvalovacího procesu k předloženým žádostem po akceptaci ze strany Státního fondu životního prostředí ČR (SFŽP ČR). KPS hodnotí projekty dle „priorit a potřeb na regionální úrovni“ (Implementační dokument OPŽP prosinec 2013 - str. 189).
Vznik KPS byl projednán na zasedání rady kraje č. 26/2007 dne 4. 9. 2007 a to na základě žádosti Ministerstva životního prostředí včetně návrhu Statusu KPS (viz podkladové materiály pro jednání RK-26-2007-67). Následně bylo jmenování členů KPS za Kraj Vysočina několikrát aktualizováno, naposledy a to včetně úprav Statusu KPS na jednání rady č. 2/2013 dne 15. 1. 2013 (viz RK-02-2013-40). 

Vzhledem k organizačním změnám, zejména vznik spojeného odboru životního prostředí a zemědělství, je třeba aktualizovat a jmenovat některé nové členy či jejich zástupce v KPS za Kraj Vysočina.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství navrhuje, aby rada kraje z výše uvedených důvodů doporučila hejtmanovi kraje aktualizovat složení KPS, tj. odvolat některé původní členy či zástupce členů a jmenovat nové členy či zástupce členů KPS za Kraj Vysočina dle materiálu RK-13-2014-20, př. 1.
Stanoviska:
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

hejtmanovi kraje odvolat a jmenovat vybrané členy a jejich zástupce Pracovní skupiny pro výběr a zajištění implementace projektů Operačního programu Životní prostředí v letech 2007 – 2013 za Kraj Vysočina dle materiálu RK-13-2014-20, př. 1.
odpovědnost: odbor životního prostředí a zemědělství
termín: 30. 4. 2014
počet stran: 1
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