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    Střední škola obchodu a služeb Jihlava


      VÁŠ DOPIS ZNAČKY/ZE DNE 
     NAŠE ZNAČKA 
     VYŘIZUJE/LINKA
      JIHLAVA



    Číhal/567587412                       4.3.2014
Dobrý den.
Od 1.7. 20114 dochází ke spojení Střední školy obchodu a služeb Jihlava s Obchodní akademií 
a Jazykovou školou s právem státní jazykové zkoušky Jihlava a Střední zdravotnickou školou Jihlava. Vzhledem k zajištění řádného fungování jednotlivých škol po spojení vypracovali informatici spojovaných návrh na zakoupení hardware. Z jejich zprávy vyplývá, že je třeba zakoupit:

- zařízení Synology RS10613xs+ - spolehlivé a výkonné komplexní síťové úložiště. Cena této položky je 152 800,- Kč s DPH (Toto zařízení bude sloužit jako hlavní uložiště dat. I servery budou pracovat s daty na tomto uložišti a ulehčí to tak jejich vytíženosti. Zároveň toto zařízení zajistí bezpečné zálohování všech dat)
+ 5ks HDD 4TB WD4000FYYZ 64MB SATAIII/600 7.2k RAID 5RZ, celková cena 42 125,- Kč s DPH (Fyzické disky, které budou zapojeny v síťovém uložišti. Je jich dostatečný počet pro všechna data a pro vzájemné zálohování.)
- sjednocení docházkového a přístupového systému. Instalace zařízení na budovy OA a SZŠ celková cena 78 400,- Kč s DPH (Vybudování docházkového systému na OA a JŠ Jihlava a VOŠ a SZŠ Jihlava. Každá budova bude osazena docházkovým terminálem s bezkontaktní čtečkou. Z důvodu sjednocení kontroly docházky s ostatními školami. Zajistí firma Z-Ware.)
- externí práce na konfiguraci nového prostředí (doména, exchange, migrace), odhadovaná cena 50 000,- Kč s DPH (Pomoc technika z firmy M-Soft při sloučení škol. Konfigurace nových serverů a pomoc při sjednocení adresací jednotlivých budov.)
Nutnost nákupu výše uvedených položek byla prokonzultována s panem Pavlincem z Odboru  informatiky KrÚ. Jeho stanovisko přikládám k dopisu. Byl bych rád, kdyby Kraj mohl navýšit finanční prostředky do rozpočtu školy na nákup výše uvedených zařízení.  

  Děkuji za vyjádření a přeji hezký den









Mgr. František Číhal
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