RK-13-2014-29
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku a na úpravu investičního plánu – Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace
pro: jednání rady kraje č. 13/2014 dne 15. 4. 2014
zpracoval(a): H. Procházková, Z. Nevrkla
předkládá: K. Ubr
Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina a Metodickým pokynem, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podala Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace (dále jen Vysočina Education) návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Dne 19. 3. 2014 rozhodl písemně ředitel školy o nepotřebném hmotném majetku: 
Osobní automobil Ford Mondeo, inventární číslo 30138, pořízen v roce 2007, pořizovací cena 102 000 Kč. Zůstatková cena je 29 750 Kč. Odpis zůstatkové ceny bude kompenzován náhradou od pojišťovny ve výši 27 000 Kč a případným prodejem automobilu.
Při dopravní nehodě dne 13. 3. 2014 byl poškozen výše uvedený automobil Ford Mondeo. Dle vyjádření servisu, ke kterému byl vůz po nehodě odtažen a dle vyjádření pojišťovny viníka dopravní nehody je škoda na vozidle stanovena formou totální škody, s ohledem na technicky nemožnou a nerentabilní opravu. Nabídka majetku byla zveřejněna na webových stránkách Kraje Vysočina od 19. 3. 2014 po dobu 14 dnů. O tento majetek neprojevila zájem žádná organizace zřizovaná Krajem Vysočina. Vysočina Education navrhuje nabídnout automobil k prodeji ostatním zájemcům. Pokud se prodej vozidla neuskuteční, navrhuje Vysočina Education ekologickou likvidaci vozidla.
Usnesením č. 588/11/2014/RK dne 25. 3. 2014 rada kraje schválila plány činnosti příspěvkových organizací na rok 2014 za odvětví školství dle materiálů RK-11-2014-32, př. 1 a RK-11-2014-32, př. 2. Jejich součástí byla tvorba a použití prostředků investičního fondu včetně jednotlivých akcí a tvorba a použití prostředků rezervního fondu.

Průběžně jsou radě kraje předkládány materiály s návrhem na úpravu použití investičního a rezervního fondu některých organizací.

V souvislosti s výše uvedenou havárií Vysočina Education žádá o souhlas s čerpáním investičního fondu na zakoupení jiného osobního automobilu. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
OŠMS navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uvedeného nepotřebného majetku dle návrhu Vysočina Education a se změnou použití investičního fondu Vysočiny Education na rok 2014 včetně věcného čerpání prostředků tohoto fondu dle přílohy č. 1 materiálu RK-13-2014-29.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 
· s vyřazením automobilu Ford Mondeo, inventární číslo 30138, pořízeného v roce 2007, z majetku kraje způsobem navrženým organizací Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace dle materiálu RK-13-2014-29;

· s úpravou použití investičního fondu organizace Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace na rok 2014 dle materiálu RK-13-2014-29, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace 
termín: průběžně do konce roku 2014
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