RK-13-2014-30
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – dotace na podporu pořádání I. havlíčkobrodských sportovních her dětí a mládeže 2014 v Havlíčkově Brodě

pro: jednání rady kraje č. 13/2014 dne 15. 04. 2014
zpracoval: M. Kastner
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Město Havlíčkův Brod 16. 5. 2014 pořádá „I. havlíčkobrodské sportovní hry dětí a mládeže 2014“. Ve spolupráci se všemi havlíčkobrodskými školskými příspěvkovými organizacemi proběhnou sportovní soutěže v atletice, basketbalu, florbalu, minikopané, plavání, stolním tenise, šachách, střelbě ze vzduchové pistole a dětském čtyřboji. Cílem her je zvýšit zájem žáků škol a dětí z mateřských škol o aktivní pohyb v soutěžních disciplínách a vytvořit tradici každoročního setkávání žáků-sportovců s možností změřit síly a zažít pocit úspěchu z vítězství.

Ve spolupráci se Středním odborným učilištěm Chotěboř a třemi havlíčkobrodskými základními školami zapojenými do projektu „Stavebnice Merkur do škol“ proběhne i doprovodná soutěž technických dovedností žáků 8. ročníků havlíčkobrodských základních škol s cílem zvýšit zájem žáků o technické vzdělání.

Hry doplněné sportovně – kulturním programem (slavnostní zahájení, vyhlašování vítězů) předpokládají účast cca 500 mladých sportovců z 15 škol Kraje Vysočina s celkovým rozpočtem na výdaje ve výši 250 tis. Kč (viz materiál RK-13-2014-30, př. 1).
Návrh řešení, zdůvodnění:
Krajem Vysočina je dlouhodobě podporována regionální sportovní činnost školní mládeže. Zároveň kraj věnuje zvýšenou pozornost zlepšení technické zručnosti a konstrukční tvořivosti žáků. Propojení sportovních her dětí a mládeže s doprovodnou soutěží technických dovedností žáků 8. ročníků základních škol, která posiluje zájem žáků o technické vzdělávání je z hlediska snahy vytvořit tradici každoročního setkávání velmi zajímavou akcí. OŠMS navrhuje podpořit „I. havlíčkobrodské sportovní hry dětí a mládeže 2014“ finanční částkou ve výši 25 000 Kč z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 - Ostatní tělovýchovná činnost, z nevyčerpaných prostředků rozpočtovaných na KCTM 2014.
Podle § 36 odst. 1 písm. d) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších přepisů, rozhodnutí o poskytnutí dotace obci je vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: nemá připomínky.
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace – O00971.0001.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout dotaci z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 - Ostatní tělovýchovná činnost, městu Havlíčkův Brod, IČO 00267449 ve výši 25 000 Kč dle smlouvy uvedené v materiálu RK-13-2014-30, př. 2.
odpovědnost: OŠMS; OE
termín: 31. 12. 2014
počet stran: 2
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