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Zpráva o průběhu projektu je předkládána místně příslušné pobočce CRR ČR  ke kontrole výdajů za dané monitorovací období. Součástí této zprávy je tzv. „Finanční zpráva“ ve formátu MS Excel. Zprávy o průběhu projektu včetně finanční zprávy si CRR ČR zakládá do složky projektu. 
Pobočka CRR ČR by měla nahlédnout též do Vaší průběžné zprávy pro vedoucího partnera a stvrdit podpisem, datem a razítkem soulad údajů uvedených ve zprávě se skutečností.
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1) Stručný popis cílů projektu a úlohy partnera v projektu 

Projekt si klade za cíl podporovat zvyšování energetické účinnosti budov a jejich šetrnosti k životnímu prostředí cestou vytváření společných strategií a standardů, které budou v každé zapojené zemi ilustrovány výstavbou nebo rekonstrukcí budovy ve veřejném vlastnictví.
Kraj Vysočina se bude podílet na realizaci klíčových výstupů projektu, kterými jsou:

1) zavedení společné certifikační procedury pro hodnocení veřejných budov (CESBA: „Common European Sustainable Building Assessment“) – s cílem vytvořit modelové hodnocení a rozšířit povědomí o možnostech snižování energetických nároků budov ve veřejném i v soukromém vlastnictví
2) ukázka společné procedury na modelových (tzv. demonstračních) budovách v nízkoenergetickém standardu – s cílem seznámit odborníky a širokou veřejnost s technikami a postupy, jak lze dosáhnout účinného a udržitelného využívání energií
3) vytvoření nadnárodní sítě – s cílem neustále zvyšovat kvalitu výstavby budov v nízkoenergetickém standardu a přispět tak k obohacení všeobecných stavebních standardů o prvky energetické účinnosti a dlouhodobé udržitelnosti
Kraj Vysočina dále v rámci projektu uskuteční pilotní investici, tj. výstavbu demonstrační budovy v nízkoenergetickém standardu. Bude se jednat o výstavbu budovy pro ubytování klientů Ústavu sociální péče Lidmaň, který je příspěvkovou organizací Kraje Vysočina.
2) Popis aktivit, které se během období uskutečnily:

(výčet a popis jednotlivých aktivit, účastníci, lokalizace, podrobný popis podmínek, za kterých se akce uskutečnila, zařazení aktivit do pracovních celků)

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu
Ve sledovaném období probíhaly následující aktivity:
· 1.1.4 – Na základě předchozího oznámení projektového partnera č. 9 (UPI: Union of Italian Provinces) svůj úmysl odstoupit z partnerského svazku uzavřel Lead partner s Řídícím orgánem OP Central Europe dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace („Subsidy Contract“) a došlo k nezbytným změnám Partnerské dohody („Partnership Agreement“), zejména aktualizaci relevantních přílohy: projektové žádosti („Application Form“, příloha č. 1 Partnerské dohody), plánu aktivit („Detailed work plan and timetable of activities per project partner“, příloha č. 3 Partnerské dohody) a rozpočtu („Budget split per work package, budget line and reporting period“, příloha č. 4 Partnerské dohody).

Nové znění Partnerské dohody projednalo a schválilo Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém zasedání dne 2. 4. 2013. Partnerskou dohodu následně dne 3. 4. 2013 podepsal hejtman kraje a dokument byl předán k podpisu statutárnímu zástupci Lead partnera.
Současně ve sledovaném období probíhala příprava 2. dodatku Partnerské dohody. Na základě rozhodnutí partnerského konsorcia ze 4. zasedání Steering Committee dne 27. 6. 2013 v Bydhošti, Polsko, bude tímto dodatkem řešena operativní potřeba projektových partnerů upravit rozpočet projektu dle aktuální potřeby čerpání (přesuny položek mezi Budget Lines a Work Packages) a prodloužení doby realizace projektu o 3 měsíce (tj. do 31. 12. 2014). Vzhledem k tomu, že rozpočtové změny požadované jednotlivými partnery povedou ke zvýšení, popř. snížení rozpočtových položek o více než 10 % a zároveň méně než 20 % původní hodnoty příslušných Budget lines, resp. Work packages, bude tato změna v souladu s programovou dokumentací OP Central Europe podléhat schválení Řídícím orgánem OP Central Europe.
Lead partner ode všech projektových partnerů shromáždil požadavky na změny v rozpočtu a po jejich odsouhlasení na 5. zasedání Steering Committee dne 23. 1. 2014 v Portoroži, Slovinsko, zaslal Společnému technickému sekretariátu OP Central Europe (dále jen „JTS“) žádost o změnu. Ke konci sledovaného období, tj. k 31. 3. 2014, nebylo finální rozhodnutí Řídícího orgánu v této věci známo. V případě kladného stanoviska uzavře Řídící orgán s Lead partnerem 2. dodatek Subsidy Contract a následně Lead partner s ostatními projektovými partnery 2. dodatek k Partnerské dohodě. Účinnost tohoto dodatku bude nastavena zpětně od 1. 4. 2012.
· 1.2.2, 1.2.3, 1.4.1, 1.4.2 – Ve sledovaném období dokončil JTS kontrolu souhrnné monitorovací zprávy na úrovni projektu (Progress Report, Financial Report) za 1. a 2. monitorovací období (1. 10. 2011 – 30. 9. 2012).
Podíl dotace ERDF ve výši 44 047,62 EUR, tj. 85 % způsobilých výdajů proplacených v daném období, přijal Kraj Vysočina na zvláštní bankovní účet určený pro realizaci projektu CEC5 dne 5. 9. 2013.
· 1.2.4, 1.4.3 – Dne 19. 4. 2013 předal Kraj Vysočina Lead partnerovi podklady pro zpracování Progress Report a Financial Report na úrovni projektu za 3. monitorovací období (1. 10. 2012 - 31. 3. 2013). V průběhu schvalování těchto zpráv poté poskytl součinnost při vypořádání připomínek JTS; jednalo se zejména o upřesnění stavu realizace pilotní investice do výstavby tzv. demonstrační budovy.
Dne 25. 11. 2013 oznámil Lead partner, že zprávy byly oficiálně schváleny.
Dne 29. 1. 2014 převedl Lead partner na zvláštní bankovní účet Kraje Vysočina, určený pro realizaci projektu CEC5, dotaci ERDF za 3. monitorovací období ve výši 201 834,06 EUR, tj. 85 % způsobilých výdajů proplacených v daném období.
· 1.2.5, 1.4.4 – Dne 6. 11. 2013 byly předány věcné a finanční podklady pro Progress Report a Financial Report na úrovni projektu za 4. monitorovací období (1. 4. 2013 – 30. 9. 2013). Nyní probíhá jejich kontrola ze strany JTS.
· 1.3.4 - Ve dnech 26. a 27. 6. 2013 se v sídle partnera č. 10 (Město Bydhošť, Polsko) uskutečnilo společné jednání projektových partnerů a 4. řádné zasedání Steering Committee. Za Kraj Vysočina se zúčastnila projektová manažerka Ing. Lenka Matoušková a zástupce externího dodavatele, který poskytuje expertní poradenství v oblasti energetiky, Ing. arch. Martin Šimůnek (EkoWATT CZ s.r.o.).
Během jednání Lead partner informoval ostatní partnery o postupu administrace projektu a zrekapituloval doposud ukončené aktivity a jejich výstupy. Koordinátoři jednotlivých Work packages následně vedli několik odborných workshopů, kde byly projednány aktuálně realizované aktivity (2.4.3 Label Workshop k tvorbě příručky společné certifikační metody CESBA, 3.3.3 workshop k organizaci a tematické náplni mezinárodní konference k metodě CESBA, 5.2.1 workshop ke společné nadnárodní strategii), dořešeny případné problémy a nejasnosti a rozděleny úkoly na nejbližší období.
V rámci jednání též hostující partner pozval přítomné na studijní návštěvy tematicky navazující na náplň projektu. Jednalo se o seznámení s příkladem dobré praxe v oblasti energeticky šetrné a udržitelné veřejné dopravy (vodní tramvaj se solárním pohonem), prohlídku veřejné budovy v nízkém energetickém standardu (Wiatrak Foundation) a návštěvu místní vodní elektrárny na obnovitelné zdroje (Mill Island).
Závěry dvoudenního jednání byly oficiálně validovány na zasedání Steering Committee.
· 1.3.5 – 5. řádné zasedání Steering Committee společně s pracovním jednáním projektových partnerů se konalo ve dnech 22. a 23. 1. 2014 v Portoroži, Slovinsko. Kraj Vysočina zastupovaly projektová manažerka Ing. Lenka Matoušková a finanční manažerka Božena Šprynarová, dále se zúčastnil zástupce externího dodavatele Ing. Karel Srdečný (EkoWATT CZ s.r.o.).
Jednání bylo zaměřeno na shrnutí dosavadních aktivit s výhledem a rozdělením práce na příštích 6 měsíců a konzultaci případných problematických záležitostí a opožděných výstupů. Součástí byla studijní návštěva přírodního parku Sečovlje se solnými pánvemi a přilehlých lázní Lepa Vida Thalasso Spa, které jsou příkladem udržitelné výstavby z obnovitelných zdrojů.
Závěry jednání validoval Steering Committee. Další společné jednání partnerů projektu a 6. zasedání Steering Committee proběhne v červnu 2014 na Slovensku v Trnavském samosprávném kraji (organizace: partner č. 14).
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace
Ve sledovaném období probíhaly následující aktivity:
· 2.1.4 – V průběhu května a června 2013 se Kraj Vysočina podílel na zpracování newsletteru č. 3 (v anglickém jazyce, koordinace partner č. 10 – město Bydhošť). Newsletter přinesl aktuální informace o průběhu realizace pilotních investic v některých partnerských regionech, článek o vzniku společné metody certifikace budov CESBA a pozvánku na mezinárodní workshop/konferenci k metodě CESBA (viz Work package 3, aktivita č. 3.3.3). Česká verze newsletteru č. 3 je k dispozici na oficiálních internetových stránkách Kraje Vysočina v sekci věnované projektu CEC5 (http://www.kr-vysocina.cz/webove-stranky-projektu-cec5/d-4044732/p1=1013), případně v tištěné podobě k rozebrání v sídle Kraje Vysočina.
· 2.1.5 – Ve Zpravodaji Kraje Vysočina, vydání duben 2013, byl publikován článek „Jak zlepšit energetickou účinnost budov ve vlastnictví veřejné správy“. Článek prezentuje projekt CEC5 jako jednu z aktivit, které Kraj Vysočina vyvíjí v oblasti podpory zvyšování energetické účinnosti a dosahování úspor ve spotřebě energií. Zpravodaj Kraje Vysočina je měsíčně rozesílán starostům všech obcí na území Kraje Vysočina, k dispozici je i v elektronické podobě na oficiálních internetových stránkách kraje v sekci „Tiskoviny kraje“ (http://www.kr-vysocina.cz/2013/ds-302405/p1=58217). 
· 2.1.5 – V návaznosti na dokončení výstavby demonstrační budovy v areálu Ústavu sociální péče Lidmaň vydal Kraj Vysočina dne 8. 8. 2013 tiskovou zprávu, která nový objekt představuje široké veřejnosti (http://www.kr-vysocina.cz/v-ustavu-socialni-pece-v-lidmani-vyrostl-novy-nizkoenergeticky-dum/d-4052823/p1=1013). Tiskovou zprávu dále převzala a publikovala i jiná média, např. web prvnizpravy.cz.
· 2.2.1 – Kraj Vysočina spolupracoval s koordinátorem Work package 2 (městem Bydhošť) na aktualizaci obsahu oficiálních internetových stránek projektu CEC5 (http://www.projectcec5.eu/). Ve sledovaném období byly dodány zejména informace o dokončení demonstrační budovy v Ústavu sociální péče Lidmaň a slavnostnímu zahájení jejího provozu (v anglickém jazyce).
· 2.2.7 (viz též 4.5.8) – Tato aktivita navazuje na aktivitu č. 4.5.8 v rámci Work package 4, jedná se o vytvoření konceptu a následnou instalaci a zpřístupnění stálé výstavy v demonstračních budovách příslušných projektových partnerů.
Kraj Vysočina ve sledovaném období ve spolupráci s externím dodavatelem (EkoWATT CZ s.r.o.) dokončil koncept výstavy pro demonstrační budovu v Ústavu sociální péče Lidmaň. Vzhledem ke skutečnosti, že výstava bude umístěna v objektu sloužícím pro poskytování veřejných sociálních služeb mentálně postiženým klientům, byl celý koncept průběžně konzultován s vedením ústavu a přizpůsoben tak, aby technické provedení výstavy splňovalo požadavky na bezpečnost klientů a aby výstava jako taková neúměrně nenarušovala standardní provoz ústavu.

Koncept byl následně v průběhu července a srpna 2013 rozpracován do podrobného scénáře výstavy (text + doprovodný grafický materiál). Výstava je pojata jako soubor 16 nástěnných plakátů, rozmístěných ve společných prostorách nové budovy, a je tematicky strukturována do 3 oddílů:
1) Energeticky úsporná veřejná budova – objekt Ústavu sociální péče Lidmaň
· Ekologické problémy ve stavebnictví a principy udržitelné výstavby

· Energetická koncepce pasivních a nízkoenergetických budov a další možnosti přístupu k energeticky efektivní budově

· Energetická koncepce budovy v Lidmani

· Konstrukce, okna v budově ÚSP v Lidmani

· Technická zařízení v ÚSP v Lidmani

· Kvalita vnitřního prostředí v budově ÚSP Lidmaň

· Celkové hodnocení budovy podle nástroje CESBA a vysvětlení konkrétních hodnotících kritérií a možností lepšího bodového zisku

· Srovnání dalších hodnotících nástrojů a jejich možná aplikace na budovu v Lidmani a srovnání s nástrojem CESBA

2) Ukázkové stavební objekty vystavěné v ČR v rámci projektu CEC5

· Mezinárodní projekt CEC5

· Budova ÚSP v obci Lidmaň, Kraj Vysočina

· Administrativní budovy INTOZA, Ostrava, Moravskoslezský kraj

· Obecní dům Kašava, Zlínský kraj

3) Projekt CEC5 a nástroj CESBA

· CESBA: Současný evropský udržitelný rozvoj ve stavebnictví, zainteresované strany, budoucí využitelnost

· CESBA aplikační kroky: vývoj mezinárodního certifikačního systému

· CESBA hodnotící kritéria: postupy, prvky vstupující do hodnocení

· CESBA certifikace budov: příklady z Evropy

Na zhotovitele výstavy a zároveň vybraných doprovodných propagačních předmětů pro demonstrační budovu (publikace pro návštěvníky, CD, banner, stálá vysvětlující tabulka; viz též aktivita č. 4.5.9) bylo dne 3. 9. 2013 vyhlášeno výběrové řízení s názvem „CEC5 – Realizace výstavy, propagační předměty“. Jednalo se o veřejnou zakázku malého rozsahu zadávanou v souladu s Pravidly Rady Kraje Vysočina pro zadávání veřejných zakázek a Pokyny pro české partnery ke kontrole 1. stupně pro program OP Nadnárodní spolupráce (Central Europe). Smlouva o dílo s vítězným uchazečem STUDIO TRINITY, s.r.o. byla uzavřena dne 25. 9. 2013, celé dílo pak bylo předáno dne 28. 11. 2013.
· 2.3.1 – Paralelně s přípravou konceptu stálé výstavy zpracovával Kraj Vysočina ve spolupráci s externím dodavatelem (EkoWATT CZ s.r.o.) program návštěv pro demonstrační budovu Ústavu sociální péče Lidmaň. Program obsahuje návrh prohlídkové trasy v objektu budovy pro zájemce o návštěvu a návrh odborného výkladu se zaměřením na problematiku budov v nízkém energetickém standardu a na postupy, technologie a opatření využité v demonstrační budově a  
Součástí programu je též návrh textu propagační publikace (brožurky) pro návštěvníky. Grafické zpracování, tisk a dodání této publikace byly součástí veřejné zakázky „CEC5 – Realizace výstavy, propagační předměty“.
Program návštěv byl dokončen 13. 6. 2013.

· 2.4.3 – V rámci pracovního jednání partnerů v Bydhošti, Polsko, ve dnech 26. a 27. 6. 2013 proběhl tzv. Label Workshop 2 k přípravě Label Handbook – příručky/návodu pro využití metody CESBA k certifikaci budov (klíčový výstup č. 2.4.4). Pod vedením koordinátora WP2 (města Bydhošť) partneři projednávali strukturu příručky, obsah a návrhy jednotlivých kapitol.
· 2.4.4 – V průběhu sledovaného období pokračovaly práce na příručce Label Handbook, která byla po dohodě partnerů přejmenována na „CESBA Guide“ (Průvodce metodou CESBA). Při přípravě byly využity a zpracovány výstupy z mezinárodního odborného workshopu CESBA Sprint (viz níže aktivita č. 3.3.3). Všichni partneři se podíleli na definování, zpřesňování a připomínkování obsahu jednotlivých kapitol a na konci sledovaného období (březen 2014) probíhaly finální úpravy a korektury anglického textu. Předpokladem je, že příručka bude využívána při šíření výsledků projektu mezi cílové skupiny v partnerských regionech jako praktický návod, proč a jak s metodou CESBA pracovat.
· 2.4.6 – Ve sledovaném období byla zahájena příprava podkladů pro Příručku dobré praxe. Příručka bude sumarizací výstupů aktivity č. 5.1.1 – Příklady dobré praxe, v rámci které každý partner zpracovává dokumentaci k 5 příkladům dobré praxe dle společné šablony. (podrobnosti viz popis k aktivitě č. 5.1.1)
Komponenta/Work package 3: Development of standards - Vývoj standardů
Ve sledovaném období probíhaly následující aktivity:
· 3.3.3 – Odborný workshop č. 3 byl realizován ve dvou etapách.

První část proběhla u příležitosti pracovního jednání projektových partnerů v Bydhošti dne 26. 6. 2013 pod vedením partnera č. 8 (město Udine), se zaměřením na využitelnost analýzy nákladů a přínosů při projektování pasivních a nízkoenergetických domů a na efektivnost s tím spojených investic. Za Kraj Vysočina se účastnila projektová manažerka Ing. Lenka Matoušková a zástupce externího dodavatele Ing. arch. Martin Šimůnek (EkoWATT CZ s.r.o.).
Druhá část pod hlavičkou „CESBA Sprint Workshop“ se konala ve dnech 21. – 23. 10. 2013 ve Vorarlbergu, Rakousko (Almhotel Hochhäderich) za účasti jak zástupců partnerů projektu CEC5 a jejich expertů, tak delegátů z organizací mimo partnerský svazek, zejména partnerů nadnárodního projektu CABEE z OP Alpine Space, který se zabývá obdobnou problematikou jako CEC5, a nezávislých expertů. Kraj Vysočina zastupovaly hlavní regionální koordinátorka projektu doc. RNDr. Iveta Fryšová, Ph.D. a projektová manažerka Ing. Lenka Matoušková s odbornou podporou zástupce externího dodavatele Ing. arch. Martina Šimůnka (EkoWATT CZ s.r.o.).
CESBA Sprint Workshop byl zahájen návštěvou demonstrační budovy Lead partnera (Výstavního, kongresového a kancelářského centra Life Cycle Tower v Dornbirnu) a pokračoval prací v 6 paralelních tematických skupinách, které řešily různé tematické aspekty metody CESBA s cílem maximalizovat synergické efekty mezi projekty CEC5 a CABEE a iniciovat širokou diskusi na téma měření a hodnocení udržitelnosti budov v kontextu šíření a diseminace metody CESBA.
Mezi řešené tematické oblasti patřily:

· Vzdělávání a školení

· Hodnocení budov a jejich okolí

· Proces certifikace

· Politická implementace

· Užívání budov a monitoring

· Iniciativa CESBA

Výstupy z workshopu byly následně využity v procesu tvorby příručky „CESBA Guide“ (aktivita č. 2.4.4).
Dalším důležitým výstupem workshopu bylo společné závěrečné prohlášení, kterým se účastníci přihlásili ke kolektivní iniciativě na podporu udržitelné výstavby v Evropě.
· 3.4.2 – Interviews: Ve sledovaném období proběhlo v Kraji Vysočina dotazníkové šetření k využitelnosti metody CESBA. Cílem bylo seznámit zástupce samospráv  v Kraji Vysočina (starosty, místostarosty, členy zastupitelstev obcí a kraje) s účelem a očekávanými přínosy metody CESBA a získat od nich zpětnou vazbu, podněty a připomínky, které by bylo možné zohlednit při dalším rozvoji tohoto nástroje. Projektový tým oslovil s žádostí o spolupráci na tomto průzkumu 15 zástupců místních a regionálních samospráv.

Vlastní průzkum byl následně veden formou řízených dialogů za účasti zástupců Kraje Vysočina (Ing. Lenka Matoušková, doc. RNDr. Iveta Fryšová) a s odbornou podporou externího dodavatele (EkoWATT CZ s.r.o., Ing. Karel Srdečný, Ing. arch. Martin Šimůnek) na základě dotazníku zpracovaného v rámci aktivity č. 3.4.1. Setkání s respondenty proběhla ve dnech 9. 7., 18. 7., 19. 7., 3. 9. a 4. 9. 2013, zpravidla v sídlech příslušných samospráv. Někteří respondenti pouze vyplnili dotazník, bez osobního jednání.

Výstupy z jednotlivých hodnotících setkání a vyplněných dotazníků byly sumarizovány do souhrnné hodnotící zprávy a dne 27. 9. 2013 předány koordinátorovi Work package 3.
Komponenta/Work package 4: Skills and demonstration - Dovednosti a demonstrace
Ve sledovaném období probíhaly následující aktivity:

· 4.1.2 – Aktivita se týká vytvoření studijních a školících materiálů, s jejichž využitím následně proběhne série školení pro odborníky. Tyto materiály jsou zpracovávány v každém z národních jazyků projektových partnerů a vycházejí z poznatků získaných při realizaci Work package 3, zejména z manuálů/katalogů kritérií společného hodnotícího nástroje CESBA pro novostavby a pro rekonstruované budovy bez památkové ochrany (zpracovaných v průběhu předchozího monitorovacího období).
Za Českou republiku garantuje zpracování výukových materiálů Česká komora architektů, a to v následující osnově:
· Současný stav – vliv budov na globální ekologické problémy

· Co je udržitelnost ve výstavbě – specifikace pojmu udržitelnosti ve vztahu k činnostem souvisejícím se stavebním průmyslem

· Stavebně technická opatření snižující negativní dopady stavby na životní prostředí

· Důvody k certifikaci, možnosti, využitelnost společného certifikačního nástroje

· Praktické využití CESBA: veřejná zakázka, veřejná soutěž, proces projektování, proces stavby, kontrola kvality

· Příklady budov posuzovaných nástrojem CESBA v rámci CEC5

· Certifikace staveb – situace v Evropě: existující nástroje – příklady

· Cesta k CESBA – Common European Sustainable Building Assessment / Společný evropský nástroj pro hodnocení trvalé udržitelnosti budov

· CESBA - školení

· 4.2.2 – Výukový materiál, jehož zpracování zajišťuje Česká komora architektů v rámci aktivity č. 4.1.2, bude klíčovým podkladem pro vzdělávací program v rámci České republiky, určený pro následující cílové skupiny:
· široká veřejnost, drobní investoři

· rozhodovací složky – politici – investoři

· odborníci – školitelé, výkonná složka
Předpoklad je vyškolit v rámci ČR celkem 60 osob. Dle dohody českých projektových partnerů (Česká komora architektů, Energetická agentura Zlínského kraje, Kraj Vysočina) proběhnou v ČR 4 školení: v Praze, Ostravě, Jihlavě a ve Zlínském kraji. Po odborné stránce budou školení zajišťovat experti České komory architektů, Kraj Vysočina se bude podílet na organizačním zajištění školení v Jihlavě a na organizaci případných studijních návštěv demonstrační budovy Ústavu sociální péče Lidmaň. S ohledem na stav zpracování výukových materiálů se nyní počítá s organizací školení v průběhu září 2014.
· 4.4.3 – V průběhu sledovaného období pokračovala a byla dokončena realizace pilotní investice do výstavby demonstrační budovy v areálu Ústavu sociální péče Lidmaň. Podrobný popis podmínek, za kterých výstavba probíhá, a realizovaných prací je zaznamenán ve stavebním deníku, který je společně se zápisy z kontrolních dnů a fotodokumentací součástí příloh této zprávy.

Změny a problémy, které bylo nutné v průběhu výstavby řešit, jsou popsány samostatně v kapitole 4 této zprávy - Specifické problémy při realizaci a důvody jejich vzniku, vliv vzniklých problémů na realizaci projektu, opatření k nápravě. Ve sledovaném období se jednalo především o prodloužení termínu dokončení stavby o cca 3 týdny z důvodu přetrvávajících nepříznivých povětrnostních podmínek.
Dokončení stavebních prací a předání celého díla proběhlo dne 22. 7. 2013, kolaudační souhlas s užíváním stavby následně místně příslušný stavební úřad udělil dne 30. 7. 2013.
O průběhu realizace této pilotní investice byla vyhotovena souhrnná zpráva (Investment Summary Report, v anglickém jazyce), která je přílohou monitorovací zprávy na úrovni projektu pro JTS.

Dne 16. 10. 2013 se uskutečnilo slavnostní představení nové budovy za účasti zástupců Kraje Vysočina a některých jím zřizovaných příspěvkových organizací z oblasti sociálních věcí.
· 4.5.1 – 4.5.7 Evaluation Meeting: Nositelem aktivity jsou partneři, kteří realizují pilotní investice do výstavby nebo rekonstrukce demonstrační budovy. Cílem je vždy ve dvojici partnerů provést zhodnocení průběhu výstavby, získaných zkušeností, výsledků modelového hodnocení metodou CESBA a aplikaci konceptu výstavy. Výstupy budou zaznamenány v souhrnné zprávě dle společné šablony, kterou pro tento účel připravil koordinátor Work package 4.
Kraj Vysočina provede vzájemné hodnocení ve dvojici s partnerem č. 14, Trnavským samosprávným krajem. Hodnocení pilotní investice v Kraji Vysočina je naplánováno na začátek příštího monitorovacího období (9. 4. 2014), termín hodnocení investice v Trnavském samosprávném kraji bude teprve upřesněn v závislosti na dokončení rekonstrukčních prací (předpoklad září 2014).
· 4.5.8 (viz též 2.2.7) – Ve sledovaném období byl dokončen koncept stálé výstavy pro demonstrační budovu Ústavu sociální péče Lidmaň a rozpracován do podrobného scénáře výstavy. Podrobnosti jsou uvedeny výše u popisu aktivity č. 2.2.7.
· 4.5.9 – Propagační materiály k WP4 a demonstrační budově byly pořízeny v rámci veřejné zakázky „CEC5 – Realizace výstavy, propagační předměty“ (viz výše): publikace pro návštěvníky budovy, informační CD, banner, stálá vysvětlující tabulka k zajištění publicity dle čl. 8 Nařízení Komise č. 1828/2006.
Komponenta/Work package 5: Broad Adoption - Rozšíření a převzetí dovedností
Ve sledovaném období probíhaly následující aktivity:
· 5.1.1 – Úkolem každého projektového partnera bylo vytipovat 5 veřejných budov, které lze prezentovat jako příklady dobré praxe v oblasti energetické účinnosti a snižování energetické náročnosti, a zpracovat k nim dokumentaci dle společné šablony navržené koordinátorem WP5, s důrazem na významné prvky související s jednotlivými kritérii metody CESBA. Shromážděná dokumentace následně bude podkladem pro tvorbu katalogu dobré praxe (aktivita č. 2.4.6).
Kraj Vysočina aktivitu realizoval ve spolupráci s externím dodavatelem (EkoWATT CZ s.r.o.) a dne 5. 8. 2013 předal koordinátorovi WP5 požadovanou dokumentaci k následujícím budovám:
· Nemocnice Jihlava, Interní pavilon
· Nemocnice Třebíč, Pavilon porodnice

· Střední průmyslová škola Třebíč

· Gymnázium Havlíčkův Brod

· Nemocnice Jihlava, Gynekologicko-porodnický pavilon
(vše budovy ve vlastnictví Kraje Vysočina, využívané příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina)

· 5.1.2 – Šablona: Jedná se o šablonu pro aktivitu č. 5.1.1, sběr informací o 5 příkladech dobré praxe, v anglickém jazyce.

· 5.1.3 – Jde o překlad šablony z aktivity č. 5.1.2 do národních jazyků jednotlivých projektových partnerů.

· 5.2.1 – U příležitosti jednání projektových partnerů v Bydhošti v červnu 2013 pokračoval workshop k přípravě společné nadnárodní strategie pro novostavby veřejných budov. Koordinátor WP5 (Česká komora architektů) zde představil první návrh strategie s tím, že průběžně bude probíhat proces připomínkování.
· 5.2.2 – Diskuse ke společné nadnárodní strategii pokračovala na jednání partnerů v Portoroži v lednu 2014. Koordinátor WP5 upřesnil, že strategie a akční plán budou zaměřeny především na proces šíření a diseminace výsledků projektu, zejména metody CESBA. Definuje konkrétní obsah, co by mělo být šířeno, jednotlivé cílové skupiny a metody diseminace. Partneři se dohodli, že součástí strategie bude též plán diseminace metody CESBA v jednotlivých partnerských regionech. Strategie bude finalizována na počátku příštího monitorovacího období, poté, co všichni partneři doplní údaje o svých vlastních aktivitách na podporu šíření CESBY.
· 5.2.3 – Partner č. 8 (město Udine) připravil a finalizoval znění tzv. Bílé knihy. Dokument podává shrnutí existujících technologií a řešení, která mohou pomoci novostavbám i existujícím budovám splnit kritéria metody CESBA v oblasti podpory energetické účinnosti, snižování energetické náročnosti a zajištění dlouhodobé udržitelnosti a dosáhnout v CESBA hodnocení vysokého bodového zisku. Všichni partneři měli možnost se k textu vyjadřovat a průběžně zasílat připomínky.
· 5.3.1 – V předchozích fázích projektu byla ustavena nadnárodní platforma pro podporu dalšího rozšiřování výsledků projektu. Další příležitostí pro rozšíření této platformy byl CESBA Sprint Workshop konaný v Rakousku v říjnu 2013.
· 5.3.2 – V rámci projektu funguje nadnárodní pracovní skupina, složená ze zástupců projektových partnerů a jejich expertů. Prioritním úkolem pro současné období je založení internetového portálu „CESBA Wiki“ (http://wiki.cesba.eu/wiki/Main_Page) jako volně přístupného on-line nástroje pro diseminaci metody CESBA mezi širokou veřejnost. Obsah portálu je momentálně dostupný v základní anglické verzi, předpokládá se vytvoření obsahově podobných mutací v národních jazycích jednotlivých projektových partnerů, doplněných o lokálně specifické informace.
Další aktivity
· Dne 29. 4. 2013 byla pracovníky CRR ČR (Mgr. Šimon Vích, Ing. Zuzana Orlová) provedena kontrola realizace projektu na místě. V sídle Kraje Vysočina proběhla nejprve kontrola vedení projektové dokumentace, originálů účetních dokladů a náležitostí publicity a následně kontrola pokračovala prohlídkou místa výstavby nové demonstrační budovy v areálu Ústavu sociální péče Lidmaň.
Dle protokolu doručeného dne 2. 5. 2013 nebyly kontrolou zjištěny žádné nedostatky.

Informace o průběhu a závěrech kontroly byly předány Lead partnerovi.

3) Výsledky aktivit, naplnění cílů (příp. indikátorů) a způsob propagace EU jako zdroje spolufinancování

(porovnání očekávaných a dosažených cílů, stupeň rozpracovanosti, zařazení do pracovních celků)

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu

1.1 Fulfillment of start up requirements – Splnění úvodních požadavků
1.1.3 Partnership Agreement – dodatek č. 1 podepsán ze strany Kraje Vysočina dne 3. 4. 2013, ze strany Lead partnera dne 16. 7. 2013. Spolupráce na přípravě dodatku č. 2.
1.2 Day to day project management, coordination and internal communication - Každodenní řízení, koordinace a interní komunikace

1.2.4
Progress Report 3 – podklady za Kraj Vysočina dodány 19. 4. 2013

1.2.5
Progress Report 4 – podklady za Kraj Vysočiny dodány 6. 11. 2013

1.3 Steering and monitoring of the project implementation - Řízení a monitoring realizace projektu
1.3.4 4. řádné zasedání Steering Committee – 26. – 27. 6. 2013, Bydhoš’t, Polsko
1.3.5 5. řádné zasedání Steering Committee – 22. – 23. 1. 2014, Portorož, Slovinsko

1.4 Financial management, certification of expenditure – Finanční řízení, certifikace výdajů

1.4.1, 1.4.2
Finanční zpráva 1 + 2 – dotace ERDF přijata na projektový účet Kraje Vysočina 5. 9. 2013
1.4.3
Finanční zpráva 3 – dotace ERDF přijata 29. 1. 2014

Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace
2.1 Media communication/dissemination - Mediální komunikace a diseminace
2.1.4
Newsletter č. 3 – k dispozici v elektronické podobě na http://projectcec5.eu/ (v anglickém jazyce) nebo na http://www.kr-vysocina.cz/webove-stranky-projektu-cec5/d-4044732/p1=1013 (v českém jazyce), v tištěné podobě k rozebrání v sídle Kraje Vysočina (v českém jazyce) 
2.1.5
Článek „Jak zlepšit energetickou účinnost budov ve vlastnictví veřejné správy“ ve Zpravodaji Kraje Vysočina (4/2013) – rozeslán starostům obcí v Kraji Vysočina, k dispozici v elektronické podobě (http://www.kr-vysocina.cz/2013/ds-302405/p1=58217) 
2.1.5
Tisková zpráva o dokončení výstavby demonstrační budovy v Ústavu sociální péče Lidmaň – 8. 8. 2013, http://www.kr-vysocina.cz/v-ustavu-socialni-pece-v-lidmani-vyrostl-novy-nizkoenergeticky-dum/d-4052823/p1=1013
2.2 Non-medial communication/dissemination and website - Mimomediální komunikace a diseminace a webové stránky

2.2.1
Webové stránky – aktualizace obsahu ve spolupráci s koordinátorem WP2
2.2.7
Výstava – zpracován koncept (13. 6. 2013) a podrobný scénář (30. 8. 2013), výstava instalována na místo (28. 11. 2013)
2.3 Dissemination of the concept and its findings through existing channels - Šíření konceptu a jeho poznatků pomocí existujících kanálů


2.3.1
Program studijních návštěv – dokončen 13. 6. 2013
2.4 Creation of a common label and quality certificate - Vytvoření společné značky a certifikátu kvality


2.4.3
Label Workshop 2 – proběhl na jednání partnerů v Bydhošti dne 26. 6. 2013

2.4.4
Label Handbook (CESBA Guide) – probíhají finální úpravy


2.4.6
Příručka dobré praxe – zahájena příprava podkladů (na základě výstupů aktivity č. 5.1.1)

Komponenta/Work package 3: Development of standards - Vývoj standardů

3.3 Assessment and introduction of novel approaches - Zhodnocení a zavedení nových přístupů
3.3.3
Odborný workshop č. 3 – 1. část proběhla dne 26. 6. 2013 v Bydhošti, Polsko, 2. část ve dnech 21. – 23. 10. 2013 ve Vorarlbergu, Rakousko (Almhotel Hochhäderich). Výstup: kolektivní iniciativa CESBA, příručka Label Handbook/CESBA Guide
3.4 Design of comparative grids and evaluation - Zpracování srovnávacích tabulek a hodnocení
3.4.2
Interviews – proběhlo hodnocení využitelnosti metody CESBA v Kraji Vysočina, jednotlivé hodnotící pohovory v červenci a v září 2013. Výstupem je souhrnné vyhodnocení.
Komponenta/Work package 4: Skills and demonstration - Dovednosti a demonstrace

4.1 Compilation of study compendia - Zpracování studijních a školících materiálů


4.1.2
Národní studijní materiály – pokračuje příprava podkladů 

4.2 Organisation of trainings including study visits - Organizace školení včetně studijních návštěv


4.2.2
Vzdělávací program pro ČR – pokračuje příprava, plánována celkem 4 školení, organizace jednotlivých školení předpoklad září 2014
4.4 Construction/rehabilitation of 8 buildings – Výstavba/rekonstrukce 8 budov

4.4.3
Demonstrační budova partnera č. 4 – dokončení stavebních prací a předání díla (22. 7. 2013), kolaudační souhlas (30. 7. 2013), zpracování Investment Summary Report pro JTS, slavnostní prezentace (16. 10. 2013)
4.5 Accessibility concepts for the public – Koncepty pro přístup veřejnosti


4.5.1 – 4.5.7 Evaluation meeting – organizační příprava na návštěvu zástupců Trnavského samosprávného kraje v Kraji Vysočina dne 9. 4. 2014 (pozvánka, program)

4.5.8 
Koncept výstavy – dokončen dne 13. 6. 2013

4.5.9
Propagační materiály – předány dne 28. 11. 2013 (publikace pro návštěvníky demonstrační budovy, informační CD, stálá vysvětlující tabulka, banner)
Komponenta/Work package 5: Broad Adoption - Rozšíření a převzetí dovedností

5.1 Elaboration of guidelines for transfer - Příprava šablon pro přenos poznatků


5.1.1
Příklady dobré praxe – za Kraj Vysočina zpracována a předána dokumentace k 5 budovám (5. 8. 2013)


5.1.2
Vzorová šablona – v anglickém jazyce, zpracoval koordinátor WP5


5.1.3
Šablony v jednotlivých národních jazycích – verze ČJ
5.2 Development of a joint strategy for new public buildings – Příprava společné nadnárodní strategie pro novostavby veřejných budov

5.2.2
Společná nadnárodní strategie – návrh
5.2.3
Bílá kniha – dokončena 

5.3.2
Nadnárodní pracovní skupina – založen portál CESBA Wiki


(http://wiki.cesba.eu/wiki/Main_Page) 

Další aktivity:

kontrola projektu na místě – 29. 4. 2013, Jihlava, Lidmaň

4) Specifické problémy při realizaci a důvody jejich vzniku, vliv vzniklých problémů na realizaci projektu, opatření k nápravě

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu

· V průběhu realizace projektu byla u některých projektových partnerů identifikována operativní potřeba provedení rozpočtových změn, konkrétně přesunu prostředků mezi jednotlivými Budget lines a/nebo Work packages. Vzhledem k tomu, že rozpočet projektu je nedílnou součástí (přílohou) Partnerské dohody, bude zapotřebí uzavřít k této dohodě další dodatek. Rozpočtové změny navrhované jednotlivými partnery povedou ke zvýšení, popř. snížení rozpočtových položek o více než 10 % a zároveň méně než 20 % původní hodnoty příslušných Budget lines, resp. Work packages, bude tato změna v souladu s programovou dokumentací OP Central Europe podléhat schválení Řídícím orgánem OP Central Europe.
V případě Kraje Vysočina se jedná o přesun částky 6 400 EUR z Work package 3 do Work package 2 v rámci Budget line „External expertise“ a částky 4 500 EUR z Work package 4 do Work package 2 v rámci kapitoly „Promotion costs“, z důvodu kvalitního zabezpečení realizace některých propagačních aktivit (zejména aktivity č. 2.2.7 – Místní výstava a aktivity č. 2.3.1 – Program návštěv).
· Vzhledem k problémům, které nastaly při realizaci některých aktivit projektu, a výhledu na jejich úspěšné vyřešení (především pokud jde o pilotní investice do výstavby či rekonstrukce tzv. demonstračních budov některých partnerů a na ně bezprostředně navazující aktivity, jako jsou stálé výstavy nebo souhrnné srovnání demonstračních budov) navrhl Lead partner prodloužení doby realizace projektu o 3 měsíce, tj. do 31. 12. 2014. Tento návrh jednohlasně odsouhlasil Steering Committee na svém 5. zasedání v Portoroži dne 23. 1. 2014. V případě kladného stanoviska JTS, resp. Řídícího orgánu OP Central Europe bude prodloužení realizace projektu formalizováno v připravovaném dodatku č. 2 Partnerské dohody, s účinností zpětně od 1. 4. 2012.
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace

· při realizaci nenastaly žádné problémy
Komponenta/Work package 3: Development of standards - Vývoj standardů

· při realizaci nenastaly žádné problémy
Komponenta/Work package 4: Skills and demonstration - Dovednosti a demonstrace

· Na konci předchozího monitorovacího období, dne 29. 3. 2013, byla na CRR ČR elektronicky zaslána žádost o stanovisko k provedení následujících změn, nezbytných pro úspěšné dokončení investice:
· změna č. 5 – náhrada 2 pisoárových žlabů v provedení, které klade zvýšené nároky na úklid a udržení čistoty sociálního zařízení, 4 pisoáry s vestavěným čidlem a automatickým splachováním vč. 2 ks pojistných podlahových vpustí. Důvodem je snížení nároků uživatele budoucího objektu na provedení sociálního zařízení vzhledem k již známým konkrétním osobám, které toto zařízení budou využívat. V důsledku změny dojde ke snížení celkové ceny díla o cca 4 400 Kč bez DPH.
· změna č. 6 – jedná se o úpravu rozvodů elektroinstalace. Úprava je nezbytná vzhledem k tomu, že v průběhu výstavby byla zjištěna absence propojení vzduchotechnických jednotek s instalovanými tepelnými čerpadly. Změna spočívá v doplnění propojovacího kabelu a povede k navýšení celkového rozpočtu díla cca o 5 810 Kč bez DPH. Související výdaje nebudou nárokovány jako způsobilé v rámci projektu.
· změna č. 7 – v průběhu realizace bylo zjištěno, že výkaz výměr neobsahuje podlahové soklíky. Související změna spočívá v doplnění těchto položek, tj. podlahoviny a systémového čepcového těsnění, do výkazu výměr. Změna je oceněna na cca 28 000 Kč bez DPH, náklady nebudou nárokovány jako způsobilé ke spolufinancování.
· změna č. 8 – při realizaci výstavby v zimním období často docházelo k masivnímu sesunu sněhu z již hotových střech objektu. Původně navržené systémové zachytávače sněhu byly shledány jako nedostačující s přihlédnutím k šikmé ploše střechy a klimatickým podmínkám v místě výstavby, a v případě nadměrného zatížení sněhem by mohlo dojít k jejich vytržení z kotevního podkladu a následně k poškození fotovoltaické střešní krytiny. Pro ochranu osob a majetku (zejm. tepelných čerpadel) v objektu projektant nově navrhl samostatné ochranné dřevěné zachytávací konstrukce a jejich umístění před hlavními vstupy do objektu a nad tepelnými čerpadly. Aby v důsledku umístění těchto konstrukcí nedošlo k zastínění některých pokojů v budově, dojde též k přesunutí stávajícího venkovního schodiště přímo proti hlavnímu vstupu do budovy. Rozpočet změny č. 8 byl vyčíslen na cca 140 000 Kč bez DPH.
· K provedení změn č. 5 – 8 Kraj Vysočina dne 14. 5. 2013 obdržel kladné stanovisko. Tyto změny byly společně se změnami č. 2 – 4, které byly ze strany CRR ČR odsouhlaseny již v předchozím monitorovacím období, smluvně ošetřeny v dodatku č. 3 Smlouvy o dílo ze dne 28. 5. 2013.
· Postup stavebních prací se dostal do mírného prodlení oproti předpokládanému harmonogramu z důvodu přetrvávajících nepříznivých povětrnostních podmínek, které neumožňovaly zahájení nebo pokračování některých prací. Zhotovitel stavby (AGOS stavební a. s. Pelhřimov) proto požádal objednatele o prodloužení termínu dokončení a předání stavby z 30. 6. 2013 do 22. 7. 2013. Kraj Vysočina na základě kladného stanoviska CRR ČR k této změně ze dne 30. 4. 2014 žádosti vyhověl a prodloužení termínu plnění bylo smluvně ošetřeno v Dodatku č. 3 Smlouvy o dílo ze dne 28. 5. 2013.
Komponenta/Work package 5: Broad Adoption - Rozšíření a převzetí dovedností
· při realizaci nenastaly žádné problémy
5) Propagace projektu

(způsob/formy propagace, jakým způsobem je veřejnost upozorněna na spolufinancování projektu Evropskou unií/ERDF)

· Pro veřejnost na mezinárodní úrovni jsou určeny oficiální internetové stránky projektu http://www.projectcec5.eu/ (v anglickém jazyce). Každý z projektových partnerů přispívá k pravidelné aktualizaci jejich obsahu
· Na oficiálních internetových stránkách Kraje Vysočina je k dispozici sekce věnovaná projektu CEC5 (http://www.kr-vysocina.cz/webove-stranky-projektu-cec5/d-4044732/p1=1013) s odkazem na webové stránky projektu (http://www.projectcec5.eu/). Nově zde za sledované období přibyl ke stažení newsletter č. 3, který informuje o pokroku při výstavbě nebo rekonstrukci demonstračních budov a o vzniku společné certifikační metodě CESBA, a pozvánka k návštěvě stálé výstavy v demonstrační budově Ústavu sociální péče Lidmaň. Průběžně zde budou vyvěšovány další informace, pro které bude tato forma zveřejnění vhodná.
· V dubnovém vydání Zpravodaje Kraje Vysočina vyšel článek „Jak zlepšit energetickou účinnost budov ve vlastnictví veřejné správy“, který představuje projekt CEC5 jako jednu z aktivit Kraje Vysočina směrem k podpoře snižování energetické náročnosti a dosahování úspor energií – rozeslán starostům obcí v Kraji Vysočina, k dispozici v elektronické podobě (http://www.kr-vysocina.cz/2013/ds-302405/p1=58217) 

· Po dokončení výstavby demonstrační budovy v Ústavu sociální péče Lidmaň vydal Kraj Vysočina tiskovou zprávu (http://www.kr-vysocina.cz/v-ustavu-socialni-pece-v-lidmani-vyrostl-novy-nizkoenergeticky-dum/d-4052823/p1=1013, 8. 8. 2013), která nový objekt představuje široké veřejnosti. Zprávu následně převzala a publikovala také další média, např. zpravodajský web prvnizpravy.cz.
· V průběhu výstavby demonstrační budovy v Ústavu sociální péče Lidmaň byl na staveništi umístěn billboard s informací o tom, že stavba je realizována v rámci projektu CEC5 a spolufinancována z prostředků ERDF, vč. stručného shrnutí cílů projektu a základních údajů o stavbě. Po dokončení výstavby byl billboard nahrazen stálou vysvětlující tabulkou ve smyslu čl. 8 Nařízení Komise č. 1828/2006.
· V demonstrační budově Ústavu sociální péče je umístěna stálá výstava o projektu CEC5 a problematice energetické účinnosti budov. Případným zájemcům je nabízena též možnost komentované prohlídky budovy a výstavy s odborným výkladem a drobné doprovodné propagační materiály (publikace pro návštěvníky, CD o metodě CESBA).
· Na spolufinancování projektu Evropskou unií/z prostředků ERDF je upozorněno formou povinných prvků publicity (symbol EU/ERDF, logo OP Central Europe), popř. slovních odkazů přímo v příslušných textech.
6) Plán akcí na další období

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu

1.1.4 – dodatek č. 2 Partnerské dohody – v případě kladného stanoviska Řídícího orgánu ke změnám rozpočtu projednání dodatku na nejbližším možném zasedání Zastupitelstva Kraje Vysočina a zajištění podpisu
1.2.6 – Progress Report 5 – dodání podkladů pro monitorovací zprávu na úrovni projektu za období 1. 10. 2013 – 31. 3. 2014 (do 18. 4. 2014)
1.3.6 – 6. zasedání Steering Committee a společné jednání partnerů – Slovensko (místo bude upřesněno), 17. – 18. 6. 2014
1.4.5 – Financial Report 5 – dodání podkladů pro finanční zprávu na úrovni projektu za období 1. 10. 2013 – 31. 3. 2014 (do 18. 4. 2014) a finančních certifikátů (bezodkladně po jejich vydání kontrolním orgánem 1. stupně)
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace

2.1.4 – newsletter č. 4 – spolupráce na přípravě (dle pokynů koordinátora WP2)
2.1.5 – tiskové zprávy, články – příprava a publikace

2.2.1 – internetové stránky projektu CEC5 – spolupráce na aktualizaci obsahu (dle pokynů koordinátora WP2)

2.4.6 – Příručka dobré praxe – dokončení 
Komponenta/Work package 3: Development of standards - Vývoj standardů

V rámci Work package 3 nebude Kraj Vysočina v příštím období realizovat žádné aktivity.
Komponenta/Work package 4: Skills and demonstration - Dovednosti a demonstrace
4.1.2 – dokončení výukových materiálů pro ČR (garance Česká komora architektů)
4.2.2 – organizace jednotlivých školení (garance Česká komora architektů), předpoklad září 2014
4.5.1 – 4.5.7 – hodnocení realizace pilotních investic (v Kraji Vysočina 9. 4. 2014, v Trnavském samosprávném kraji po dokončení rekonstrukce, předpoklad září 2014)

Komponenta/Work package 5: Broad Adoption - Rozšíření a převzetí dovedností

5.2.2 – finalizace společné nadnárodní strategie
5.3.2 – portál CESBA Wiki, průběžné doplňování a aktualizace obsahu v národních jazycích projektových partnerů

Seznam příloh:

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· 1.1.4 – dodatek č. 1 k Partnership Agreement*

· 1.1.4 – připravovaný dodatek č. 2: návrh změn v rozpočtu Kraje Vysočina

· 1.2.4, 1.4.3 – Progress Report 3, Financial Report 3 (podklady pro Lead partnera)

· 1.2.5, 1.4.4 – Progress Report 4, Financial Report 4 (podklady pro Lead partnera)

· 1.3.4 – 4. jednání Steering Committee: program*, prezenční listina*, zápis*, zpráva o pracovní cestě*
· 1.3.5 – 5. jednání Steering Committee: program*, prezenční listina*, zápis*, zpráva o pracovní cestě*
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· 2.1.4 – newsletter č. 3* (v anglickém a českém jazyce)

· 2.1.5 – tisková zpráva na webu Kraje Vysočina* (print-screen), tisková zpráva na webu prvnizpravy.cz* (print-screen), článek ve Zpravodaji Kraje Vysočina 4/2013*
· 2.2.2 – aktualizace obsahu webových stránek projektu* (print-screen)
· 2.2.7 – stálá výstava: koncept,* podrobný scénář,* návrhy plakátů,* pozvánka*, fotodokumentace (na přiloženém CD)
· 2.3.1 – program návštěv,* návrh odborného výkladu,* návrh textu publikace pro návštěvníky,* vlastní publikace
· 2.4.3 – Label Workshop 2: prezentace z jednání

· 2.4.4 – Label Handbook/CESBA Guide
Komponenta/Work package 3: Development of standards – Vývoj standardů (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· 3.3.3 – Odborný workshop č. 3, část 1: prezentace z jednání*
· 3.3.3 – Odborný workshop č. 3, část 2: pozvánka,* program,* prezenční listina,* zápis,* závěrečné prohlášení („CESBA´s final agreement“),* zpráva ze služební cesty*
· 3.4.2 – Interviews – dopis s oslovením ke spolupráci,* seznam respondentů a termínů hodnotících setkání,* vyhodnocení dotazníkového šetření (v českém a anglickém jazyce)*
Komponenta/Work package 4: Skills and demonstration – Dovednosti a demonstrace (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· 4.1.2, 4.2.2 – struktura a návrh výukového materiálu pro ČR (průběžný výstup)*

· 4.4.3 – výstavba demonstrační budovy: rozpočet změny č. 8 (v době předložení předchozí monitorovací zprávy nebyl znám),* stanovisko CRR ČR k provedení změn č. 5 - 8,* žádost zhotovitele o prodloužení termínu dokončení stavby,* stanovisko technického dozoru stavebníka k žádosti o prodloužení termínu dokončení stavby, stanovisko CRR ČR k prodloužení termínu dokončení stavby,* stavební deník* a zápisy z kontrolních dnů* za období 1. 4. 2013 do dokončení stavebních prací, protokol o odevzdání a převzetí stavby,* kolaudační souhlas s užíváním stavby,* Investment Summary Report,* pozvánka na slavnostní otevření,* fotodokumentace (na přiloženém CD)
Dodatek č. 3 Smlouvy o dílo a související dokumentace k realizovanému jednacímu řízení bez uveřejnění je založen v oddíle „Přehled realizovaných a předpokládaných zadávacích řízení“.
· 4.5.1 – 4.5.7 – Evaluation meeting: šablona pro hodnocení,* pozvánka a program k hodnotícímu setkání v Kraji Vysočina

· 4.5.8 – koncept výstavy viz přílohy k aktivitě č. 2.2.7

· 4.5.9 – propagační předměty – fotodokumentace
Komponenta/Work package 5: Broad Adoption – Rozšíření a převzetí dovedností (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· 5.1.1 – Příklady dobré praxe Kraj Vysočina: dokumentace k 5 budovám*

· 5.1.2 – Vzorová šablona: šablona v anglickém jazyce*
· 5.1.3 – Šablony v národních jazycích: verze pro český jazyk*
· 5.2.2 – Společná nadnárodní strategie: návrh*

· 5.2.3 – Bílá kniha*

Další aktivity (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· kontrola projektu na místě: pověření k provádění kontrol,* protokol o kontrole*
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