RK-15-2014-12
Koupě pozemků v k. ú. a obci Osová Bítýška pro realizaci projektu „Transformace ÚSP Křižanov II“
pro: jednání rady kraje č. 15/2014 dne 29. 4. 2014
zpracoval(a): M. Slánský
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření kupní smlouvy na pozemky v k. ú. Osová Bítýška v rámci akce „Transformace ÚSP Křižanov II“.

Kraj Vysočina má v úmyslu v rámci projektu „Transformace ÚSP Křižanov II“ vybudovat stavbu dvou rodinných domů pro klienty ÚSP Křižanov. Jednou z možných vhodných lokalit jsou nově vytipované pozemky par. č. 30/40 – orná půda o výměře 950 m2, par. č. 30/41 – orná půda o výměře 593 m2 a par. č. 30/42 – orná půda o výměře 589 m2, vše v k. ú. Osová Bítýška. Tato lokalita byla vybrána jako náhrada za pozemky v k. ú. Zámek Žďár. Pozemky jsou ve vlastnictví obce Osová Bítýška a vlastník pozemku tyto nemovitosti pro záměry Kraje Vysočina blokuje a souhlasí s přímým prodejem za kupní cenu 500 Kč/m2 bez DPH.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje uzavřít s obcí Osová Bítýška smlouvu kupní na pozemky par. č. 30/40 – orná půda o výměře 950 m2, par. č. 30/41 – orná půda o výměře 593 m2 a par. č. 30/42 – orná půda o výměře 589 m2, vše v k. ú. Osová Bítýška pro stavbu rodinných domů pro klienty ÚSP Křižanov v rámci projektu „Transformace ÚSP Křižanov II“.

Návrh usnesení předpokládá doporučení zastupitelstvu kraje rozhodnout úplatně nabýt předmětné pozemky do vlastnictví Kraje Vysočina.
Kupní smlouva není předkládána, jedná se o standardní smluvní vztah.
Stanoviska:

OSV souhlasí s koupí uvedených nemovitostí.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt úplatně pozemky par. č. 30/40 – orná půda o výměře 950 m2, par. č. 30/41 – orná půda o výměře 593 m2 a par. č. 30/42 – orná půda o výměře 589 m2, vše v k. ú. Osová Bítýška z vlastnictví obce Osová Bítýška do vlastnictví Kraje Vysočina v rámci realizace projektu „Transformace ÚSP Křižanov II“ za celkovou kupní cenu 1 066 000 Kč.
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