RK-15-2014-25upr1

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura – poskytnutí dotace Horáckému folklornímu sdružení
pro: jednání rady kraje č. 15/2014 dne 29. 4. 2014
zpracoval: L. Novotná
předkládá: K. Lisá
Popis problému:

Radě Kraje Vysočina je předkládána žádost o poskytnutí dotace Horáckému folklornímu sdružení, jejímž předmětem je podpora a zachování činnosti Horáckého folklorního sdružení na Vysočině.

Zástupci Horáckého folklorního sdružení se opakovaně obrátili na Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu s žádostí o poskytnutí dotace na zachování a podporu činnosti Horáckého folklorního sdružení, viz materiál RK-15-2014-25, př. 1. Požadavek na finanční podporu byl předběžně vznesen a diskutován na setkání vedení Horáckého folklorního sdružení a zástupců folklorních souborů, Regionálního pracoviště pro tradiční lidovou kulturu v Kraji Vysočina a Odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu s hejtmanem kraje MUDr. Jiřím Běhounkem a RNDr. Marií Kružíkovou, radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu v únoru letošního roku, kde byla rovněž nastíněna možnost přispění kraje za splnění určitých podmínek a po předložení návrhu na využití finančních prostředků ve prospěch činnosti Horáckého folklorního sdružení.

Horácké folklorní sdružení působí na Vysočině od roku 1991, v rámci své činnosti spolupracuje a metodicky podporuje folklorní soubory a spolky na území kraje, spolupracuje s Folklorním sdružením České republiky, Ministerstvem kultury, zejména s Národním informačním a poradenským střediskem pro kulturu (NIPOS), a dalšími celostátními i regionálními kulturními organizacemi a institucemi.
Činnost Horáckého folklorního sdružení je zaměřena zejména na uchovávání, podporu a prezentaci horáckého folkloru, lidového tance a písně, místních tradic, velký důraz je kladen na práci s dětmi všech věkových kategorií. Součástí jeho činnosti je příprava a spolupořádání festivalů a přehlídek. Bližší informace jsou obsaženy v materiálu 
RK-15-2014-25, př. 2.
Činnost Horáckého folklorního sdružení je v souladu s Koncepcí účinnější péče o tradiční lidovou kulturu v České republice na léta 2011 – 2015.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu po projednání s hejtmanem kraje MUDr. Jiřím Běhounkem a RNDr. Marií Kružíkovou, radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout dotaci Horáckému folklornímu sdružení ve výši 200 000 Kč na celoroční činnost v roce 2014 formou smlouvy o poskytnutí dotace, dle materiálu RK-15-2014-25, př. 3upr1, a schválit provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 23. 4. 2014 činí 33 586 tis. Kč.

Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O00985.
Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje
zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout poskytnout dotaci Horáckému folklornímu sdružení, se sídlem Vrchlického 19, 586 01 Jihlava, IČO 60545721, dle materiálu RK-15-2014-25, př. 3upr1;
· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3319 - Ostatní záležitosti kultury o částku 200 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje, o částku 200 000 Kč s určením na poskytnutí dotace dle materiálu RK-15-2014-25, př. 3upr1.

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ekonomický odbor
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