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1) Stručný popis cílů projektu a úlohy partnera v projektu 

Projekt RAILHUC vychází z teze, že vysokorychlostní železniční koridory ve střední Evropě v posledních letech procházely rozsáhlými rekonstrukcemi a modernizacemi, zatímco stav napájecích regionálních a místních tratí stagnoval nebo se zhoršoval, a v důsledku toho může docházet ke snižování potenciálu hlavních tratí i potenciálu železniční dopravy jako takové.

Cílem projektu je proto zprostředkování výměny zkušeností a sdílení dobré praxe mezi železničními uzly v oblasti integrace místní a regionální dopravy do národních a transevropských sítí a nalezení inovativních řešení, která posílí význam železniční dopravy v partnerských regionech a která pomohou zlepšit dostupnost střední Evropy různými způsoby dopravy.

Kraj Vysočina se bude podílet na realizaci klíčových výstupů projektu, kterými jsou:

1) analýza současného stavu v železničních uzlových městech a jejich regionech – z hlediska jejich postavení v systému místní, regionální a národní dopravy, přepravních proudů a překážek/slabých míst, která brání jejich lepšímu napojení na nadnárodní a transevropské sítě

2) institucionální dohody o možnostech a příležitostech ke zkvalitnění integrace místní a regionální dopravy do transevropských sítí – vč. jejich konzultace s širokým okruhem klíčových aktérů (tj. zejm. s odborníky, železničními i neželezničními dopravci, odpovědnými úřady, zástupci samospráv)

3) vytvoření nadnárodní strategie pro železniční dopravu ve střední Evropě a dlouhodobého akčního plánu – s cílem zajistit dlouhodobou udržitelnost výsledků projektu a předávat získané zkušenosti dalším regionům v programové oblasti Central Europe i mimo ni
2) Popis aktivit, které se během období uskutečnily:

(výčet a popis jednotlivých aktivit, účastníci, lokalizace, podrobný popis podmínek, za kterých se akce uskutečnila, zařazení aktivit do pracovních celků)

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu

Kraj Vysočina se ve sledovaném období podílel na následujících aktivitách:
· 1.1.3 – Ve sledovaném období Lead partner uzavřel s Řídícím orgánem OP Central Europe dodatek ke Smlouvě o poskytnutí dotace (Subsidy Contract) a po konzultaci se Společným technickým sekretariátem OP Central Europe (dále jen „JTS“) připravil a dokončil finální znění dodatku č. 2 Partnerské dohody (Partnership Agreement). Dodatek řeší odstoupení 2 partnerů od realizace projektu a související změny v aktivitách a rozpočtu (podrobně viz předchozí monitorovací zprávy), rozpočtové změny požadované jednotlivými partnery v rámci pravidel tzv. budget flexibility v souladu s Implementation Manual OP Central Europe a prodloužení termínu realizace projektu o 3 měsíce do 31. 12. 2014.
Změny se týkají rovněž dílčího rozpočtu Kraje Vysočina (PP03). Důvodem je zejména snížení skutečných nákladů v budget line „External Expertise“, ke kterému došlo v důsledku vysoutěžení nižší než předpokládané ceny v rámci veřejné zakázky, a v budget line „Staff costs“, kde na základě kalkulace předpokládaných maximálních mzdových výdajů pro členy projektového týmu s výhledem do konce realizace projektu nebude část těchto prostředků reálně využita.
Dodatek č. 2 Partnerské dohody projednalo Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém zasedání dne 10. 12. 2013 a podepsán byl dne 19. 2. 2014.
· 1.2.7, 1.3.9 – Ve dnech 6. a 7. 11. 2013 se zástupci projektového týmu Kraje Vysočina (garant odborné části Ing. Radek Handa, manažerka projektu Ing. Lenka Matoušková) zúčastnili společného setkání projektových partnerů ve Vídni, Rakousko. U této příležitosti proběhl Peer Group Joint Workshop (podrobnosti viz aktivita č. 3.1.11) a pracovní jednání projektových partnerů vč. 7. setkání Steering Group a Management Group.
Lead partner s jednotlivými partnery prodiskutoval stav realizace aktivit projektu, výsledky aktivit a případné problémy, s důrazem na organizaci kulatých stolů v partnerských regionech a na přípravu tzv. institucionální dohody.
· 1.2.8, 1.3.10 – Ve dnech 5. a 6. 2. 2014 se v Bratislavě, Slovensko, uskutečnilo další pracovní jednání partnerů projektu, spojené s 8. jednáním Steering Group a Management Group. Kraj Vysočina zastupovali odborní koordinátoři Ing. Radek Handa a Ing. Václav Zikán a manažerka projektu Ing. Lenka Matoušková.
V průběhu prvního dne byly projednány záležitosti k Work package 1, 2 a 4, týkající se zejména administrace projektu, komunikačních a propagačních opatření, dopravního modelování v jednotlivých partnerských regionech a organizace kulatých stolů k projednání navrhovaných intervencí k posílení role železniční dopravy. Partneři se vzájemně seznámili s výstupy aktivit realizovaných od posledního společního jednání a Lead partner přiblížil harmonogram pro nejbližší období. Na závěr prvního dne pozvali organizátoři projektové partnery na studijní návštěvu rekonstruovaného nádraží v Trnavě.
Druhý den jednání byl věnován stavu realizace Work package 5 a Lead partner podal úvodní informaci k zahájení aktivit v rámci Work package 6.
Jednání bylo uzavřeno zasedáním Steering Group, kde Lead partner formuloval a příslušní zástupci partnerů odsouhlasili dohodnuté závěry.
· 1.2.11, 1.4.5 – V průběhu sledovaného období si Lead partner vyžádal od jednotlivých partnerů podklady ke zpracování souhrnné monitorovací zprávy za 4. monitorovací období (4th Activity Report, 4th Financial Report). Kraj Vysočina předal požadované podklady elektronicky dne 2. 11. 2013, finanční certifikáty potvrzené orgánem kontroly 1. stupně byly následně zaslány poštou 10. 1. 2014.
Do finanční zprávy za 4. monitorovací období byla navíc zařazena faktura uhrazená mimo sledované období (doklad č. 313024, UDIMO, spol. s r.o., BL External Expertise WP 4.2, částka 72 600 Kč). Protože tento výdaj nelze vzhledem k pravidlům OP Central Europe certifikovat v rámci 4. monitorovacího období, bude daná faktura promítnuta až v certifikaci za monitorovací období č. 5 (odložený výdaj).
· 1.3.1 – Proběhla pravidelná revize a aktualizace plánu aktivit vč. časového harmonogramu, zejm. upřesnění termínů pro dokončení odborně technických aktivit v důsledku existujícího prodlení. Tato aktualizace je formalizována v dodatku č. 2 Partnerské dohody (příloha č. 3).
· 1.4.2, 1.4.3 - Dne 13. 2. 2014 převedl Lead partner na zvláštní bankovní účet Kraje Vysočina, určený pro realizaci projektu RAILHUC, dotaci ERDF za 1. a 2. monitorovací období (tj. od 1. 10. 2011 do 30. 9. 2012) ve výši 2 003,59 EUR, což odpovídá 85 % způsobilých výdajů proplacených v daném období.
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace
Kraj Vysočina se ve sledovaném období podílel na následujících aktivitách:
· 2.1.10 – Kraj Vysočina v únoru 2014 zahájil přípravu k natočení a odvysílání 2 videospotů („TV appearances“). V současné době je zpracován situační scénář obou plánovaných spotů a probíhá jeho konzultace s Oddělením vnějších vztahů a Tiskovým oddělením Krajského úřadu Kraje Vysočina, vč. možností zajištění odvysílání videí v televizních médiích s regionálním pokrytím. Dokončení aktivity se předpokládá v následujícím monitorovacím obdobím, nejpozději do listopadu 2014.
· 2.2.3 – Koordinátor WP2 (KORDIS JMK a.s.) ve spolupráci s partnery průběžně pracoval na aktualizaci obsahu oficiálních webových stránek projektu. V rámci těchto stránek funguje též interní pracovní platforma pro sdílení objemnějších datových souborů a ukládání finalizovaných výstupů aktivit projektu.
· 2.2.6 – Ve sledovaném období probíhala pod vedením partnera č. 8 (město Benátky) příprava newsletteru č. 3. Tematicky se newsletter zaměřil na problematiku integrovaných dopravních systémů a zkušenosti s jejich implementací v různých zemích a podal informaci o plánovaném investičním záměru rekonstrukce nádraží Mestre v Benátkách. Kraj Vysočina zpracoval překlad newsletteru do českého jazyka. Newsletter je od října 2013 zveřejněn v elektronické podobě na oficiálním krajském webu v sekci věnované projektu RAILHUC (odkaz: http://www.kr-vysocina.cz/webove-stranky-projektu-railuc/d-4044733/p1=1013), k dispozici je též tištěná verze k rozebrání v sídle Kraje Vysočina.
· 2.2.14 – Ve sledovaném období probíhala příprava publikace č. 1 - tištěné brožury se sumarizací dosavadních výstupů projektu, se zaměřením na poznatky zjištěnéé analýzami v jednotlivých partnerských regionech v rámci Work package 3. Výsledná publikace bude k dispozici též v elektronické podobě. Kraj Vysočina se podílel na zpracování podkladů za svůj regionání kontext. Podklady dle požadavku koordinátora WP2 (návrh odborného textu v anglickém jazyce vč. grafických materiálů) byly předány na začátku prosince 2013.
· 2.2.17 – Na jednání partnerů ve Vídni dne 7. 11. 2013 a v Bratislavě ve dnech 5. a 6. 2. 2014 pokračovala diskuse k realizaci společného videa, s důrazem na formu prezentace obsahu cílové skupině a organizačně administrativní zajištění. Aktivitu garantuje koordinátor WP2.
· 2.3.3 – Dne 14. 10. 2013 byla v sídle Kraje Vysočina Jihlavě uspořádána „public discussion event 3“ ve spojení s prvním z kulatých stolů (viz dále aktivita č. 4.2.2). Pozvání bylo adresováno zástupcům odborné veřejnosti, tj. hlavním stakeholderům v oblasti železniční i neželezniční dopravy a zástupcům místních samospráv v Kraji Vysočina. U příležitosti diskuse a kulatého stolu Kraj Vysočina s podporou externího dodavatele UDIMO, spol. s r.o., představil výstupy analytické části dopravní studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“ a informoval o dalších krocích a aktivitách, které budou v nejbližší době v rámci projektu realizovány, s důrazem na přípravu tzv. institucionální dohody (aktivita č. 5.2.5).
Dle předchozího pokynu Lead partnera byla účastníkům kulatého stolu rovněž nabídnuta možnost zúčastnit se odborného workshopu ve Vídni ve dnech 6. a 7. 11. 2013 (viz dále aktivita č. 3.1.11) a seznámit se s průběžnými výstupy odborně technické části projektu RAILHUC v ostatních partnerských regionech.
Komponenta/Work package 3: Concepts - Koncepty
Kraj Vysočina se ve sledovaném období podílel na následujících aktivitách:
· 3.1.11 – Ve dnech 6. a 7. 11. 2013 proběhl ve Vídni, Rakousko, za účasti projektových partnerů a jejich stakeholderů odborný workshop (Peer Group Joint Workshop), kterým byla formálně uzavřena realizace odborně technických aktivit v rámci Work package 3. První část workshopu (6. 11.) pojednávala o současné rakouské praxi v oblasti železniční dopravy a problematiky integrovaných dopravních systémů. Rakouští partneři pohovořili o projektu budování nádraží Wien Hauptbahnhof, o realizaci pilotních projektů TEN-T v Rakousku v kontextu revize politiky TEN-T a o činnosti dopravního svazu Verkehrsverbund Ost-Region. Druhý den byl věnován shrnutí hlavních poznatků zjištěných při realizaci Work package 3 a jejich nadnárodnímu benchmarkingu, případovým studiím a příkladům dobré praxe jak z partnerských regionů účastnících se projektu RAILHUC, tak z regionů mimo programovou oblast OP Central Europe.
Část odborně technických aktivit v rámci tohoto WP se týká mapování současné situace v oblasti železniční a veřejné dopravy v partnerských regionech (zejm. aktivity č. 3.1.9, 3.2.3, 3.2.4, 3.2.16). Realizaci těchto aktivit zajišťují techničtí experti projektového týmu Kraje Vysočina v podobě příspěvků ke společným nadnárodním výstupům, kterými jsou souhrnné zprávy, popř. katalogy.
Součástí odborně technických aktivit jsou dále specifické aktivity jednotlivých partnerů, které zohledňují jejich regionální podmínky a kontext a představují tak nad rámec společných nadnárodních výstupů přidanou hodnotu a další příspěvek k dosažení globálního cíle projektu, tj. zlepšení dopravní dostupnosti a zkvalitnění propojení střední Evropy různými způsoby dopravy.

Specifickým cílem Kraje Vysočina v projektu je vytvoření koncepčního materiálu v oblasti veřejné dopravy a zpracování multimodálního dopravního modelu kraje v kontextu podpory investic do železnice a přestupních terminálů veřejné dopravy: „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“ (dále jen „studie“, popř. „dílo“). Předpokládá se, že tento materiál bude do budoucna východiskem pro podrobnější oblastní studie, jejichž postupné zpracovávání se očekává v souvislosti s otevřením trhu linkové autobusové dopravy. Zhotovitel studie (UDIMO spol. s r.o.) byl vybrán v předchozím monitorovacím období na základě veřejné zakázky v režimu zjednodušeného podlimitního řízení.
Studie je zpracovávána v následující struktuře:
A. Dopravní politika a výchozí podmínky – úvod do problematiky politiky v oblasti veřejné dopravy, přehled existujících dokumentů, role a cíle veřejné dopravy v dopravním systému a dopravní politice
B. Přepravní část – vytvoření dopravního modelu a přepravní analýzy Kraje Vysočina vč. zohlednění širších přepravních a dopravních vazeb kraje, přepravní analýzy stávajícího stavu a přepravní prognózy v krátkodobém, střednědobém a dlouhodobém horizontu
C. Dopravní a finanční část – návrh variant řešení koncepce páteřní sítě veřejné dopravy kraje na základě analýzy stávající struktury systému dopravní obslužnosti
D. Infrastrukturní a další opatření – identifikace intervencí, opatření a investičních priorit, vyplývajících z navržených variant řešení páteřní sítě (vč. zhodnocení potenciálního zavedení vysokorychlostní železnice a jejích přínosů pro kraj)
E. Připomínkové řízení – projednání výstupů studie, zejm. navržených intervencí, s dotčenými subjekty (zástupci veřejné správy, železničních i neželezničních dopravců, správců infrastruktury) v rámci tzv. kulatých stolů
F. Analýza dopadů – kvalitativní a kvantitativní zhodnocení navržených intervencí a dalších relevantních výstupů studie
V rámci studie kapitola A a část kapitol B a C tematicky spadají převážně pod Work package 3, který je analytického charakteru. Všechny tyto kapitoly byly zhotovitelem dokončeny a předány v předchozích dvou monitorovacích obdobích.

Část kapitol B a C a kapitola D se tematicky vztahují převážně k Work package 4, který zastřešuje dopravní modelování a návrhy budoucích intervencí. Z odborně technického hlediska jsou nicméně jak Work pacages 3 a 4, tak kapitoly B a C studie vzájemně provázány a témata, kterými se zabývají, od sebe není možné ani účelné striktně oddělit. Proto je třeba přiřazení kapitol B a C k příslušným Work packages chápat jako určité metodické zjednodušení.
Kapitola E studie, zejm. průběh kulatých stolů a příprava institucionální dohody, je pak součástí Work package 5 a závěrečná kapitola F patří do Work package 6.
Komponenta/Work package 4: Options and Bottlenecks – Možnosti a překážky
Kraj Vysočina se ve sledovaném období podílel na následujících aktivitách:
· 4.1.3 – Jednotliví partneři poskytli podklady pro zpracování analýzy zaměřené na identifikaci překážek a úzkých hrdel, která brání integraci místních a regionálních dopravních systémů do železničních sítí vyšších řádů a jejich vzájemnému propojení. Předběžnou analýzu za Kraj Vysočina vypracoval projektový tým na konci předchozího monitorovacího období. Finální verze, která odpovídá znění kapitoly D1 koncepčního materiálu „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“, byla poté v průběhu sledovaného období na základě předběžné analýzy dopracována a upřesněna ve spolupráci s externím dodavatelem a předána koordinátorovi Work package 4 dne 9. 11. 2013.
· 4.1.6 – Ve spolupráci s externím dodavatelem a po konzultaci s dotčenými subjekty v Kraji Vysočina byl vypracován návrh intervencí ke zkvalitnějí železniční dopravy v regionálním kontextu a k posílení role železniční dopravy v dělbě přepravní práce. Finální verze návrhu intervencí odpovídá kapitolám D2 a D3 studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“.
Na žádost koordinátora Work package 4 bylo vypracováno též krátké shrnutí těchto kapitol (v anglickém jazyce) pro účely sumarizace návrhů intervencí za všechny partnerské regiony (klíčový výstup č. 4.1.15).
· 4.1.15 – Sumarizace návrhů intervencí za všechny partnery a jejich regiony následně bude předmětem aktivity souhrnné zprávy, jejíž zpracování bude koordinovat partner č. 7 (KTI Institut dopravního výzkumu). Předpokládaný termín dokončení se bude odvíjet od včasného dodání podkladů všemi partnery, nejdéle pak do 31. 3. 2014.
· 4.2.2 – 4.2.4 – Ve sledovaném období Kraj Vysočina uspořádal kulaté stoly k projednání intervencí a opatření do oblasti železniční dopravy a jejího propojení s dalšími druhy dopravy, v kontextu přípravy tzv. institucionální dohody (aktivita č. 5.2.5).

Tato setkání byla určena zejména klíčovým stakeholderům, identifikovaným v úvodní fázi projektu (aktivita č. 4.2.1 - Governance mapping), kteří formou tzv. Letter of Intent vyjádřili svůj zájem zapojit se do odborně technických aktivit projektu RAILHUC a sdílet jejich výstupů a výsledků (bez finančního závazku): České dráhy, a.s., Správa železniční dopravní cesty, s.o., Statutární město Jihlava a město Havlíčkův Brod. Na kulaté stoly byli zváni též zástupci Ministerstva dopravy ČR (především odboru strategie, odboru veřejné dopravy a odboru drah, železniční, kombinované dopravy), významní autobusoví dopravci v regionu, představitelé místních samospráv na území kraje (zejména bývalých okresních měst, a měst ležících na významných železničních tratích) a některé další subjekty (např. Jindřichohradecké místní dráhy, a.s., Svazek obcí Železnice Kostelec – Slavonice, Centrum pro efektivní dopravu aj.).
Po zvážení, jakým způsobem k organizaci kulatých stolů v Kraji Vysočina přistoupit, aby bylo dosaženo očekávaných výsledků, rozhodl projektový tým nepořádat kulaté stoly odděleně pro železniční dopravce, pro neželezniční dopravce a pro veřejnou správu, jak předpokládá aktuálně platná Application Form, nýbrž svolat zástupce všech těchto cílových skupin ke 2 společným jednáním.

Kulatý stůl č. 1 byl s ohledem na stav zpracování návrhů intervencí (aktivita č. 4.1.6) a přípravu znění institucionální dohody (klíčový výstup č. 5.2.5) spojen s aktivitou č. 2.3.3 - public discussion event 3 (podrobnosti výše). Aktivita č. 2.3.3 se zaměřila na představení výstupů analytické části projektu, zejména analytických kapitol studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“ a dopravního modelu současného stavu. Seznámení stakeholderů s těmito výstupy považoval Kraj Vysočina za logický a nezbytný předpoklad pro to, aby se stakeholdeři mohli odpovědně a kvalifikovaně vyjádřit k jakýmkoli navazujícím krokům, opatřením a intervencím do oblasti dopravy na území kraje a aby mohli být plnohodnotně zapojeni do přípravy a projednávání institucionální dohody.
Kulatý stůl č. 2 poté proběhl dne 9. 12. 2013, též v sídle Kraje Vysočina v Jihlavě. Zde zástupci Kraje Vysočina a externího dodavatele prezentovali vybrané výstupy návrhové části studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“ a pokračovala diskuse nad zněním institucionální dohody, s tím, že v případě potřeby může kterýkoli ze signatářů dohody svolat další osobní jednání.
K WP4 se tematicky vztahuje část odborné studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“ v přibližném rozsahu části kapitoly B a dále kapitol C a D, s tím, že z odborně technického hlediska je řada témat řešených těmito kapitolami provázána i s Work package 3 a není možné ani účelné Work packages 3 a 4 striktně oddělovat (viz výše).
Ve sledovaném období zhotovitel zpracoval a po konzultaci s objednatelem předal následující části díla:

· kapitoly C3 a C4 (Koncepce sítě veřejné dopravy a jejich modelování) – předány dne 12. 12. 2013, resp. 6. 2. 2014. Kapitoly se zabývají principy řešení páteřní kostry tras a linek veřejné dopravy podle významu v dopravní obsluze území Kraje Vysočina a zásadami tvorby dopravní nabídky podle jednotlivých dopravních módů, s důrazem na vzájemné návaznosti. Stěžejním prvkem je centrální dopravní uzel Havlíčkův Brod/Jihlava.
· kapitola C5 (Posouzení provozní náročnosti) – předána dne 3. 2. 2014. Řešenou problematikou je posouzení provozní náročnosti navržených variant řešení sítě veřejné dopravy, včetně zhodnocení předpokládaných dopadů na ostatní síť, a to na úrovni návrhu dopravních výkonů, skladby vozového parku a potřebného počtu vozidel (veřejná drážní osobní doprava, veřejná linková doprava).
· kapitola D1 (Infrastrukturní analýza současného stavu) – předána dne 5. 11. 2013. Kapitola identifikuje úzká hrdla na infrastruktuře a zobrazuje potřebné časové úspory pro dosažení systémových jízdních dob.
· kapitoly D2, D3 (Rámcový návrh opatření) – předány dne 19. 12. 2013. Kapitoly rozpracovávají infrastrukturní opatření, zmíněná v předchozích částech studie, s cílem zajistit dobrou dostupnost spádových měst s ohledem na jejich funkci přestupní a tranzitní dopravy.

· kapitola D4 (Investiční plán a priority) – předána dne 18. 2. 2014. Obsahem kapitoly je odhad investičních nákladů předpokládaných rozvojových opatření a následný návrh investičních priorit a investičního plánu.

V průběhu zpracovávání jednotlivých částí díla probíhaly mezi zhotovitelem a projektovým týmem objednatele pravidelné konzultace a průběžné připomínkování zpracovávaných kapitol, zejména elektronickou cestou.
Komponenta/Work package 5: Hub City Priorities – Priority železničních uzlových měst
· 5.1.2 – Na žádost koordinátora Work package 5 zpracoval projektový tým podklady pro seznam konkrétních opatření. Výstupem bude souhrnná nadnárodní zpráva se shrnutím seznamů opatření a intervencí navržených v jednotlivých partnerských regionech. Podklady byly vypracovány v anglickém jazyce v rozsahu dle zaslané šablony a předány koordinátorovi Work package 5 dne 31. 3. 2014.
· 5.1.3 – Před finálním předáním díla „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“ svolal Kraj Vysočina veřejné projednání dosavadních výstupů této studie. Pozvánka na toto projednání společně s navrhovaným zněním jednotlivých kapitol byly v polovině ledna 2014 zveřejněny na oficiálních krajských internetových stránkách v sekci věnované projektu RAILHUC a možnost vyjádřit se k nim tak měli nejen přímí stakeholdeři, ale i další zájemci o danou problematiku z řad širší veřejnosti.
Vlastní projednání poté proběhlo dne 10. 2. 2014 v Jihlavě v sídle Kraje Vysočina a byla stanovena lhůta pro zaslání a vypořádání připomínek.
Většina připomínek byla zodpovězena v diskusi během samotného projednání, případně individuálně se zástupci Odboru dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Kraje Vysočina. Připomínka obdržená prostřednictvím sekce „Diskuse“ na internetových stránkách Kraje Vysočina byla vyřešena odpovědí na témž místě. Oficiální cestou byla Kraji Vysočina zaslána pouze jedna připomínka, a to dne 16. 2. 2014 od obce Mladé Bříště ve věci trasování plánované vysokorychlostní železnice. Tato připomínka byla vypořádána písemně dne 27. 2. 2014.
Po posouzení všech obdržených připomínek bylo konstatováno, že jejich charakter nevyžaduje zásadní zásahy do textu jednotlivých částí studie, a zhotovitel studie byl v tomto smyslu informován.
· 5.2.5 – Ve sledovaném období pokračovala příprava a projednávání tzv. institucionální dohody. Bylo dohodnuto, že institucionální dohoda bude mít formu aktualizace „Memoranda o spolupráci v železniční dopravě v rámci územního obvodu kraje Vysočina“ (dále jen „Memorandum“), uzavřeného v roce 2006 mezi krajem Vysočina, Českými drahami, a.s., Správou železniční dopravní cesty, s.o. a Ministerstvem dopravy ČR. Tímto dokumentem zúčastněné strany deklarovaly společný zájem spolupracovat na rozvoji železniční dopravy v kraji a vytváření kvalitního a funkčního regionálního dopravního systému.
Mezi signatáře aktualizovaného Memoranda bylo původně uvažováno zahrnout též Statutární město Jihlava a město Havlíčkův Brod, které představují klíčové železniční uzly v kraji. Od tohoto záměru však bylo po projednání s Lead partnerem odstoupeno s tím, že vhodnými signatáři Memoranda budou především vlastníci drážní infrastruktury a dopravci, kteří se mohou přihlásit k budoucím investicím při zvyšování kvality služeb v železniční dopravě. Zástupci obou měst, stejně jako i představitelé dalších místních samospráv v kraji, nicméně i nadále byli důležitými partnery v procesu projednávání znění Memoranda a jako takoví byli zváni na všechna související jednání, zejména kulaté stoly v rámci Work package 4.
Signatáři aktualizovaného Memoranda se vzájemně dohodli, že finální text dokumentu by měl být na pracovní (úřednické) úrovni dokončen a vzájemně odsouhlasen optimálně do konce dubna 2014 tak, aby následně mohl projít oficiálními schvalovacími procesy. V Kraji Vysočina bude dokument připraven pro projednání na zasedání zastupitelstva dne 24. 6. 2014, a na týž den je plánován slavnostní podpis společně s tiskovou konferencí.
· K WP5 se tematicky vztahuje část odborné studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“, konkrétně kapitola E s návazností na kulaté stoly v rámci Work package 4: projednání navrhovaných intervencí a opatření pro Kraj Vysočina s příslušnými stakeholdery jako podklad pro přípravu tzv. institucionální dohody (klíčový výstup č. 5.2.5). Zhotovitel studie byl přítomen u veškerých jednání se stakeholdery.
· Ve sledovaném období byla dokončena a předána kapitola E (Připomínkové řízení; předána dne 28. 2. 2014). Kapitola podává shrnutí celého procesu připomínkování textu studie, a to jak na pracovní úrovni mezi objednatelem a zhotovitelem, tak na úrovni vztahů Kraje Vysočina a jeho stakeholderů v rámci kulatých stolů (viz Work package 4).
Komponenta/Work package 6: Transnational Impact Assessment – Hodnocení nadnárodních dopadů
· V rámci jednání Steering Group a Management Group v Bratislavě ve dnech 5. a 6. 2. 2014 podal Lead partner úvodní informaci k realizaci Work package 6, jehož předmětem je kvalitativní a kvantitativní zhodnocení dopadů výstupů projektu, zejména institucionálních dohod a navržených opatření k posílení role železniční dopravy ve střední Evropě. Lead partner shrnul požadavky na obsah výstupů dle aktuálně platné Application Form, návaznosti na výstupy předchozích Work packages a harmonogram, s tím, že podrobnější požadavky na součinnost ze strany jednotlivých partnerů budou následovat v horizontu několika týdnů.
Součinnost ze strany Kraje Vysočina se předpokládá v rozsahu příspěvků do společných nadnárodních výstupů. Na přípravě těchto příspěvků se budou podílet techniční experti projektového týmu s využitím externě zpracované kapitoly F studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“.
· K WP6 se tematicky vztahuje část odborné studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“ v rozsahu závěrečné kapitoly F – kvalitativní a kvantitativní hodnocení dopadů výsledků studie a navržených opatření. Kapitola byla předána dne 28. 2. 2014 a jejím předáním bylo zároveň řádně ukončeno plnění díla jako celek.
3) Výsledky aktivit, naplnění cílů (příp. indikátorů)  a způsob propagace EU jako zdroje spolufinancování

(porovnání očekávaných a dosažených cílů, stupeň rozpracovanosti, zařazení do pracovních celků)

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu
1.1 Fulfillment of start-up requirements - Splnění úvodních požadavků

1.1.3
Partnerská dohoda – dodatek č. 2 uzavřen 19. 2. 2014
1.2 Day to day project management, coordination and internal communication - Každodenní řízení, koordinace a interní komunikace
1.2.7
7. zasedání Management Group – 7. 11. 2013 ve Vídni, Rakousko
1.2.8 8. zasedání Management Group – 5. a 6. 2. 2014 v Bratislavě, Slovensko
1.2.11 4th Activity Report – podklady za Kraj Vysočina předány 2. 11. 2013
1.3 Steering and monitoring of the project implementation - Řízení a monitoring realizace projektu

1.3.1 Methodological work plan – aktualizace termínů (viz příloha č. 3 Partnerské dohody)
1.3.9 7. zasedání Steering Group – 7. 11. 2013 ve Vídni, Rakousko
1.3.10 8. zasedání Steering Group – 5. a 6. 2. 2014 v Bratislavě, Slovensko
1.4 Financial management, certification of expenditure - Finanční řízení, certifikace výdajů
1.4.5 4th Financial Report – přehled uskutečněných výdajů za Kraj Vysočina předán elektronicky 2. 11. 2013, finanční certifikáty zaslány poštou 10. 1. 2014
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace
2.1 Media communication/dissemination - Mediální komunikace a diseminace

2.1.10
TV appearances/videospoty – zahájena příprava (situační scénář)
2.2 Non-media communication/dissemination and website - Mimomediální komunikace a diseminace a webové stránky

2.2.3
Webové stránky – aktualizace obsahu (koordinace partner č. 2)
2.2.6
Newsletter č. 3 – zpracována anglická verze (koordinace partner č. 8) a překlady do ostatních jazyků partnerů; překlad do českého jazyka a uveřejnění na webu Kraje Vysočina (říjen 2013)
2.2.14
Publikace 1 – příprava (koordinace partneři č. 2 a 7), předání podkladů za Kraj Vysočina (prosinec 2013)
2.2.17
Společné video – probíhá příprava (koordinace partner č. 2)
2.3.3
Public discussion event 3 – 14. 10. 2013, Jihlava
Komponenta/Work package 3: Concepts – Koncepty
3.1 Definition of a baseline of rail hub functioning and benchmarks - Stanovení společných rysů fungování železničních uzlů a porovnání
3.1.11
Peer Group Joint Workshop – 6. a 7. 11. 2013, Vídeň, Rakousko
Komponenta/Work package 4: Options and Bottlenecks – Možnosti a překážky
4.1 Hub City Options – Možnosti železničních uzlových měst


4.1.3
Identifikace překážek a úzkých hrdel – podklady předány koordinátorovi WP4 dne 9. 11. 2013


4.1.6
Návrhy intervencí pro Kraj Vysočina – finální verze dokončena 19. 12. 2013, krátké shrnutí pro koordinátora WP4 dne 24. 1. 2014
4.2 Building Actors Group for Implementation – Budování akční skupiny pro implementaci
4.2.2
Kulatý stůl č. 1 – 14. 10. 2013, Jihlava (paralelně s aktivitou č. 2.3.3 – Public discussion event 3)
4.2.3, 4.2.4
Kulatý stůl č. 2 – 9. 12. 2013, Jihlava
Studie „RAILHUC – přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“
kapitoly C3, C4 dle specifikace v příloze č. 1 smlouvy o dílo – předána 
kapitola C5 dle specifikace v příloze č. 1 smlouvy o dílo – předána 23.8.2013

kapitola D1 dle specifikace v příloze č. 1 smlouvy o dílo – předána dne 5. 11. 2013
kapitoly D2, D3 dle specifikace v příloze č. 1 smlouvy o dílo – předány dne 19. 12. 2013

kapitola D4 dle specifikace v příloze č. 1 smlouvy o dílo – předána dne 18. 2. 2014
Komponenta/Work package 5: Hub City Priorities – Priority železničních uzlových měst
5.1 Priority Negotiations – Vyjednávání o prioritách

5.1.2
Seznam konkrétních opatření – předání podkladů koordinátorovi WP5 dne 31. 3. 2014
5.1.3
Veřejné projednání výstupů studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“ – 10. 2. 2014, Jihlava
5.2 Priorities Agreement – Odsouhlasení priorit


5.2.5
Podpis institucionální dohody v Kraji Vysočina – pokračování přípravy a projednávání Memoranda o spolupráci v železniční dopravě v rámci územního obvodu Kraje Vysočina“
Studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“

kapitola E dle specifikace v příloze č. 1 smlouvy o dílo – předána dne 28. 2. 2014
Komponenta/Work package 6: Transnational Impact Assessment – Hodnocení nadnárodních dopadů 
Studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“

kapitola F dle specifikace v příloze č. 1 smlouvy o dílo – předána dne 28. 2. 2014


řádné předání díla dle specifikace v příloze č. 1 smlouvy o dílo – dne 28. 2. 2014
4) Specifické problémy při realizaci a důvody jejich vzniku, vliv vzniklých problémů na realizaci projektu, opatření k nápravě

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu

· Přetrvávající problémy s opožděním v realizaci odborně technických aktivit na úrovni projektu jako celku a návrhy na opatření k jejich nápravě Lead partner průběžně konzultuje s odpovědnými projektovými a finančními manažery JTS. Výstupem těchto konzultací byl aktualizovaný harmonogram s novými závaznými termíny dokončení odborně technických výstupů, včetně prodloužení realizace projektu o 3 měsíce do 31. 12. 2014. Nové termíny jsou formálně ošetřeny v dodatku č. 2 Partnerské dohody, příloha č. 3 – harmonogram projektu.
Na každém zasedání projektové Steering Group zároveň přijímají všichni partneři závazek věnovat realizaci projektu ve svých regionech maximální úsilí, tak, aby prodlení dále nenarůstalo a aby bylo možné do konce realizace projektu dosáhnout předpokládaných cílů a výsledků.
· Nadále přetrvává nedostatečné tempo čerpání rozpočtu ze strany některých partnerů. V rámci závěrů dohodnutých na zasedáních Steering Group se partneři opakovaně zavazují věnovat finančnímu řízení zvýšenou pozornost a eliminovat riziko krácení rozpočtu v důsledku nedostatečného čerpání.

· Na úrovni Kraje Vysočina se při realizaci nevyskytly žádné specifické problémy. Rozpočet je čerpán v souladu se zásadami účelnosti, efektivnosti a hospodárnosti.

Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace
Komponenta/Work package 3: Concepts - Koncepty
Komponenta/Work package 4: Options and Bottlenecks – Možnosti a překážky
Komponenta/Work package 5: Hub City Priorities – Priority železničních uzlových měst

Komponenta/Work package 6: Transnational Impact Assessment – Hodnocení nadnárodních dopadů

· Při realizaci těchto Work packages nenastaly v Kraji Vysočina žádné specifické problémy.
5) Propagace projektu

(způsob/formy propagace, jakým způsobem je veřejnost upozorněna na spolufinancování projektu Evropskou unií/ERDF)

· Na adrese http://www.railhuc.eu/ jsou umístěny oficiální internetové stránky projektu s informacemi o cílech a očekávaných výstupech projektu, jednotlivých partnerských regionech a jejich aktivitách. Obsah je k dispozici ve všech národních jazycích projektových partnerů. Koordinátor Work package 2 (KORDIS JMK a.s.) odpovídá za průběžnou aktualizaci.
· Na oficiálním webu Kraje Vysočina je vytvořena sekce věnovaná projektu RAILHUC (http://www.kr-vysocina.cz/webove-stranky-projektu-railhuc/d-4044733/p1=1013). Zde je umístěno logo projektu, odkaz na internetové stránky projektu RAILHUC, článek s podrobnějším popisem aktivit projektu a metodického postupu, elektronické verze propagačních letáčků o projektu, veškeré dosud vydané newslettery a všechny veřejné části studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“. Průběžně zde budou publikovány i další výstupy, pro které bude tato forma zpřístupnění vhodná.
· Ve spolupráci projektových partnerů byl připraven newsletter č. 3, zaměřený na problematiku integrovaných dopravních systémů v partnerských regionech. V české verzi je newsletter k dispozici na oficiálních internetových stránkách Kraje Vysočina v sekci věnované projektu RAILHUC a dále k rozebrání v tištěné podobě v sídle Kraje Vysočina.
· Na spolufinancování projektu Evropskou unií/z prostředků ERDF je upozorněno formou povinných prvků publicity (symbol EU/ERDF, logo OP Central Europe), popř. slovních odkazů přímo v příslušných textech.

6) Plán aktivit na další období

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu

· 1.2.9, 1.3.10 - 9. jednání Management Group a Steering Group, 4. – 6. 6. 2014, Budapešť, Maďarsko (společně s konferencí č. 2)
· 1.2.12, 1.4.6 – předání podkladů pro Activity Report a Financial Report za 5. monitorovací období (dle pokynů Lead partnera)
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace

· 2.1.4 - tisková zpráva č. 3  – v návaznosti na aktivitu č. 2.2.12 (odpovědnost: Kraj Vysočina)
· 2.1.10 - videospoty (natočení a odvysílání)

· 2.2.3 - spolupráce na aktualizaci obsahu webových stránek projektu (průběžně dle pokynů koordinátora Work package 2)
· 2.2.7 - newsletter č. 4, příprava společné anglické verze, překlad do českého jazyka a zveřejnění
· 2.2.12 - konference č. 2 – Budapešť, Maďarsko, 4. – 6. 6. 2014 (společně s pracovním jednáním partnerů a zasedáním Steering Group)
· 2.2.17 - společné video – poskytnutí součinnosti na přípravě dle pokynů koordinátora Work package 2
Komponenta/Work package 3: Concepts - Koncepty
· Work package 3 je na úrovni projektu dokončen a uzavřen.
Komponenta/Work package 4: Options and Bottlenecks – Možnosti a překážky
· V Kraji Vysočina byly dokončeny všechny aktivity.
Komponenta/Work package 5: Hub City Priorities – Priority železničních uzlových měst
· 5.2.5 – uzavření projednávání Memoranda o spolupráci v železniční dopravě v rámci územního obvodu Kraje Vysočina na pracovní úrovni, schválení Zastupitelstvem Kraje Vysočina, slavnostní podpis a tisková konference (24. 6. 2014)
Komponenta/Work package 6: Transnational Impact Assessment – Hodnocení nadnárodních dopadů
· spolupráce a předávání podkladů dle pokynů Lead partnera
Seznam příloh:

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· 1.1.3 – dodatek č. 2 Partnerské dohody vč. příloh:*
· příloha č. 1 – aktualizovaná Application Form

· příloha č. 2 – dodatek č. 1 Smlouvy o poskytnutí dotace

· příloha č. 3 – aktualizovaný harmonogram projektu

· příloha č. 4 – aktualizovaný rozpočet projektu

· 1.2.7, 1.3.9 – 7. jednání Management Group a Steering Group: program*, prezenční listina*, zápis*, zpráva ze zahraniční služební cesty*
· 1.2.8, 1.3.10 – 8. jednání Management Group a Steering Group: program*, zápis (vč. prezenční listiny),* zpráva z pracovní cesty*
· 1.2.11, 1.4.4  – podklady za Kraj Vysočina pro souhrnnou monitorovací zprávu na úrovni projektu (věcná a finanční část)
· 1.3.1 – Methodological Work Plan: aktualizace (viz příloha č. 3 Partnerské dohody)
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· 2.1.10 – TV appearances: situační scénář videospotů (1. verze)*

· 2.2.6 – newsletter č. 3: anglická verze*, česká verze*

· 2.2.14 – publikace č. 1: podklady za Kraj Vysočina

· 2.3.3 – „public discussion event (3): pozvánka*, program,* prezenční listina*, zápis,* podrobná zpráva pro Lead partnera (v anglickém jazyce)*, prezentace z jednání,* fotodokumentace na přiloženém CD
Komponenta/Work package 3: Concepts – Koncepty (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· 3.1.11 – Peer Group Joint Workshop: program*

Komponenta/Work package 4: Options and Bottlenecks – Možnosti a překážky (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· 4.1.3 – Identifikace úzkých hrdel a překážek: draft,* finální verze viz kapitola D1 studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“
· 4.1.6 – Návrh intervencí: draft,* finální verze viz kapitoly D2 a D3, shrnutí pro koordinátora WP4*
· 4.2.2 – kulatý stůl č. 1: viz aktivita č. 2.3.3

· 4.2.3, 4.2.4 – kulatý stůl č. 2: pozvánka,* program,* prezenční listina,* zápis,* podrobná zpráva pro Lead partnera,* prezentace z jednání,* fotodokumentace na přiloženém CD

· studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“: kapitoly C3, C4, C5, D1, D2, D3 a D4 (v českém a anglickém jazyce)*, předávací a akceptační protokoly k těmto kapitolám*
Komponenta/Work package 5: Hub City Priorities – Možnosti železničních uzlových měst (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· 5.1.2 – Seznam konkrétních opatření: příspěvek Kraje Vysočina*
· 5.1.3 – Konzultační proces/veřejné projednání výstupů studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“: pozvánka odeslaná poštou,* pozvánka zveřejněná na webu,* prezenční listina,* zápis,* podrobná zpráva pro Lead partnera (v anglickém jazyce),* prezentace z jednání,* vypořádání obdržených připomínek,* fotodokumentace na přiloženém CD

· 5.2.5 – Institucionální dohoda: návrh znění Memoranda o spolupráci v železniční dopravě v rámci územního obvodu Kraje Vysočina,* avízo o podpisu memoranda*
· studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“: kapitola E (v českém a anglickém jazyce)*, předávací a akceptační protokol ke kapitole E a F
Komponenta/Work package 6: Transnational Impact Assessment – Hodnocení nadnárodních dopadů (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“: kapitola F (v českém a anglickém jazyce)*, manažerské shrnutí,* protokol o předání a akceptaci celého díla*
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