RK-15-2014-40
Poskytnutí dotace na podporu realizace konference o manželském a rodinném poradenství Asociací manželských a rodinných poradců ČR, o. s. – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci
pro: jednání rady kraje č. 15/2014 dne 29. 04. 2014
zpracoval: J. Kumpa
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Na Kraj Vysočina se s žádostí o převzetí záštity a o finanční podporu XII. Ročníku konference o manželském a rodinném poradenství na téma Současné formy párového soužití obrátila organizace Asociace manželských a rodinných poradců ČR, o. s (dále též AMRP). Žádost o převzetí záštity byla vyřízena odborem sekretariátu hejtmana, s tím že pan hejtman přijal záštitu nad touto konferencí. Konference je pořádána pod záštitou Ministerstva práce a sociálních věcí, Katedry psychologie FF UP v Olomouci a za podpory Jihomoravského kraje.
AMRP je profesní sdružení psychologů, sociálních pracovníků a dalších odborníků působících především v poradnách pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy. Hlavním cílem AMRP je především udržování a zvyšování profesních kompetencí sdružených pracovníků a ochrana klientů před nekvalifikovaným působením.
Konference o manželském a rodinném poradenství se koná již podvanácté – podruhé v Kraji Vysočina (poprvé v roce 2012). 
Bližší informace o konferenci společně s rozpočtem celé akce jsou uvedeny v materiálu 
RK-15-2014-40, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje poskytnout organizaci Asociace manželských a rodinných poradců ČR, o. s. dotaci ve výši 80 000 Kč na zajištění konference o manželském a rodinném poradenství. Použití dotace navrhujeme ošetřit smlouvou uvedenou v materiálu RK-15-2014-40, př. 2.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O00982 

Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje

poskytnout dotaci z kapitoly Sociální věci, § 4339 Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti (ÚZ 00511), organizaci Asociace manželských a rodinných poradců České republiky, občanské sdružení, IČO: 00539384, na financování provozních nákladů spojených s pořádáním konference v celkové výši 80 000 Kč dle materiálu RK-15-2014-40, př. 2;

odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 30. 4. 2014
počet stran: 1
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