RK-16-2014-23
Oprava a zpřístupnění kaple Panny Marie Bolestné v obci Kámen a revitalizace objektu bývalého pivovaru hradu Kámen pro účely návštěvnického centra
pro: jednání rady kraje č. 16/2014 dne 6. 5. 2014
zpracoval(a): O. Čermáková
předkládá: K. Lisá
Popis problému:
Jedná se o schválení předfinancování a financování projektu Oprava a zpřístupnění kaple Panny Marie Bolestné v obci Kámen a revitalizace objektu bývalého pivovaru hradu Kámen.
Předběžný projektový záměr - Obnova a zpřístupnění kaple Panny Marie Bolestné v obci Kámen a revitalizace objektu bývalého pivovaru hradu Kámen - byl schválen usnesením zastupitelstva kraje č. 0359/04/2012 ze dne 26. 6. 2012. 
Projektový záměr Oprava a zpřístupnění kaple Panny Marie Bolestné v obci Kámen a revitalizace objektu bývalého pivovaru hradu Kámen byl schválen usnesením rady kraje č. 0434/09/2014/RK ze dne 11. 3. 2014 a rozhodnutím zastupitelstva kraje č. 0182/02/2014/ZK ze dne 1. 4. 2014 byly schváleny finanční prostředky ve výši max. 600 000 Kč pro předfinancování a spolufinancování projektu dle aktuálních potřeb (pozn. jednalo se o prostředky určené na projektovou dokumentaci pro realizaci stavby a zadání veřejné zakázky na dodavatele stavby).
Dne 21. 3. 2014 byla vyhlášena dlouho očekávaná 1. Výzva k předkládání žádostí o grant na individuální projekty z Fondů EHP 2009-2014 s tím, že termín podání žádostí je do 20. června 2014. 

Na realizaci výše uvedeného projektového záměru Oprava a zpřístupnění kaple Panny Marie Bolestné v obci Kámen a revitalizace objektu bývalého pivovaru hradu Kámen (viz.
RK-16-2014–xx, př. 1) je nezbytná celková finanční částka ve výši cca 34 600 000 Kč. 
Výše grantu pro Kraj Vysočina, jako veřejného subjektu, může činit max. 80 % celkových oprávněných výdajů projektu. Výše spolufinancování se očekává ve výši 20 % celkových oprávněných uznatelných výdajů a ve výši výdajů neuznatelných, kterými bude zejména projektová dokumentace, technické zařízení občerstvení, mobiliář objektu bývalého pivovaru a úprava okolí kaple Panny Marie Bolestné. Předpokládá se spolufinancování kraje ve výši cca 8 400 000 Kč. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro realizaci předmětného projektu je nezbytné uvolnit finanční prostředky ve výši 34 600 000 Kč s tím, že část finančních prostředků ve výši max. 600 000 Kč byla již uvolněna výše uvedeným usnesením zastupitelstva kraje.

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu proto navrhuje radě kraje, aby doporučila zastupitelstvu kraje schválit převod dalších finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši 34 000 000 Kč na zvláštní účet projektu „Oprava a zpřístupnění kaple Panny Marie Bolestné v obci Kámen a revitalizace objektu bývalého pivovaru hradu Kámen“ pro předfinancování a spolufinancování realizace celého rozsahu projektu (4200473337/6800).


Stanoviska:

Odbor ekonomický souhlasí s návrhem usnesení. Krajské spolufinancování se předpokládá ve výši 20% uznatelných výdajů projektu plus neuznatelné výdaje vyjmenované v popisu problému.
Odbor regionálního rozvoje nemá připomínky k předloženému materiálu. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 34 000 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na financování projektu „Oprava a zpřístupnění kaple Panny Marie Bolestné v obci Kámen a revitalizace objektu bývalého pivovaru hradu Kámen“ s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány pro předfinancování a spolufinancování dle aktuálních potřeb projektu.
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