RK-17-2014-33
Návrh na zařazení akcí do kapitoly Doprava, přílohy D2 - Investice v dopravě, a změna názvu akce
pro: jednání rady kraje č. 17/2014 dne 20. 5. 2014
zpracovala: H. Matulová
předkládá: H. Strnadová 

Popis problému:

Odbor dopravy a silničního hospodářství řeší následující:
v průběhu přípravy staveb vznikla potřeba na zařazení akcí 
· II/405 křiž. II/404 – Brtnice – jedná se o rekonstrukci zbývajícího úseku mezi koncem stavby II/405 Příseka – Brtnice, realizované z prostředků ROP JV, a začátkem obce Brtnice. Navazující část průtahu byla rekonstruována v roce 2012 z prostředků kraje. Projektovou dokumentaci připravuje KSÚSV. Realizace akce zajistí kraj v roce 2015.
· II/152 Jemnice – hr. kraje – jedná se rekonstrukci silnice od konce v současné době realizované stavby II/408 Jemnice – Dobrá Voda, která je hrazena z prostředků OP Přeshraniční spolupráce, až na hranice Jihočeského kraje. Příprava akce bude hrazena z rozpočtu kraje. Realizace akce se předpokládá z prostředků OP přeshraniční spolupráce.
· II/361 Příštpo - most ev. č. 361-003,004 – rekonstrukce mostů byla ukončena v roce 2013. V průběhu dokončení akce vznikla potřeba na úhradu nákladů spojených s ukončením akce a kolaudací.
· II/602 Velké Meziříčí - vysokorychlostní vážení – z důvodu neúměrného zatěžování silnice II/602 přetíženou kamionovou dopravou je nutno vybudovat stabilní zařízení na vážení těchto vozidel, aby nedocházelo k poškozování vozovky.
· II/379, II/602 Velká Bíteš – ul. Na Valech včetně OK - ve spolupráci s městem Velká Bíteš je nutno provést kompletní rekonstrukci silnice II/379 v ul. Na Valech a částečně silnici II/602 v ul. Pod Hradbami včetně vybudování okružní křižovatky v místě křížení těchto silnic. Město Velká Bíteš zajistilo vypracování studie a následně dokumentaci pro územní řízení této akce.
· III/36075 Třebíč – ul. Znojemská a Nádražní – jedná se o rekonstrukci silnice, která bude po její realizaci předána městu Třebíč.
Z výše uvedených důvodů je nutno tyto akce doplnit do kapitoly Doprava, přílohy D2 – Investice v dopravě pro rok 2014.  
V průběhu přípravy akce „II/351 Dobrá – Macourov, výhybny“ vznikla z důvodu změny technického řešení, které nespočívá ve vybudování výhyben, ale v rozšíření nezpevněných krajnic, nutnost změny názvu na „II/351 Dobrá – Macourov“. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje rozhodnout o zařazení jmenovitých akcí:
· II/405 křiž. II/404 – Brtnice 
· II/152 Jemnice – hr. kraje 
· II/361 Příštpo - most ev. č. 361-003,004
· II/602 Velké Meziříčí - vysokorychlostní vážení
· II/379, II/602 Velká Bíteš – ul. Na Valech včetně OK
· III/36075 Třebíč – ul. Znojemská a Nádražní
do kapitoly Doprava, přílohy D2 - Investice v dopravě. Finanční krytí bude realizováno změnou rozpisu rozpočtu v rámci kapitoly Doprava, přílohy D2 – Investice v dopravě 
a zároveň navrhuje schválit změnu názvu akce „II/351 Dobrá – Macourov, výhybny“ zařazené v kapitole Doprava, příloze D2 – Investice v dopravě, na nový název „II/351 Dobrá – Macourov“.  
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zařadit jmenovité akce:
· II/405 křiž. II/404 – Brtnice,
· II/152 Jemnice – hr. kraje,
· II/361 Příštpo - most ev. č. 361-003,004,
· II/602 Velké Meziříčí - vysokorychlostní vážení,
· II/379, II/602 Velká Bíteš – ul. Na Valech včetně OK,
· III/36075 Třebíč – ul. Znojemská a Nádražní,
do kapitoly Doprava, přílohy D2 – Investice v dopravě
schvaluje

změnu názvu akce „II/351 Dobrá – Macourov, výhybny“ zařazené v kapitole Doprava, příloze D2 – Investice v dopravě, na nový název „II/351 Dobrá – Macourov“.
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