RK-17-2014-40
Schválení jednorázového pořízení a následného vydání propagačních předmětů 
pro: jednání rady kraje č. 17/2014 dne 20. 5. 2014
zpracoval: H. Strnadová
předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

Tento materiál je předkládán Radě Kraje Vysočina z důvodu potřeby schválení jednorázového pořízení propagačních předmětů nad rámec limitů stanovených Směrnicí pro nakládání s propagačními předměty. Propagační předměty jsou s určením pro účastníky soutěže Mladý cyklista, mezinárodní cyklistické soutěže a pro děti mateřských a základních škol v Kraji Vysočina v rámci akce Bezpečně s Vysočinou. Oprávněnou osobou k použití propagačních předmětů je náměstek hejtmana Ing. Libor Joukl. Jedná se o pořízení materiálů a předmětů s bezpečnostními prvky a pořízení cyklistických lékárniček v celkové výši cca 1 000 000 Kč. 
Pořízení propagačních předmětů dle materiálu RK-17-2014-40 bude hrazeno z prostředků kapitoly Doprava, § 2223 – Bezpečnost silničního provozu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje schválit pořízení propagačních předmětů dle materiálu RK-17-2014-40. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky. Finanční prostředky na nákup propagačních materiálů BESIP byly schváleny v rozpočtu kraje na rok 2014, v kapitole Doprava, § 2223 – Bezpečnost silničního provozu. 
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Odbor sekretariátu hejtmana souhlasí s navrhovaným řešením, propagační předměty s bezpečnostní tématikou, které zvyšují bezpečnost dětí v silničním provozu, jsou dlouhodobou prioritou Kraje Vysočina.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
pořízení propagačních předmětů dle materiálu RK-17-2014-40.
odpovědnost: ODSH 
termín: 31. 12. 2014
počet stran: 2
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