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Výzva k podávání žádostí o dotace na podporu provozu Senior pointů na území Kraje Vysočina
1. Výzva

Rada kraje vyzývá obce s rozšířenou působností k podávání dotací na provoz Senior pointů. Takzvaný Senior point je místo, kam může senior přijít a získat řadu informací z různých oblastí, které se ho dotýkají, ať už půjde o kulturu, sociální služby, dopravu, ale také o vyhledání kontaktů na právní nebo finanční poradnu. Zároveň se jedná o místo, kde jsou seniorům vytvořeny podmínky, aby se mohli scházet a setkávat. Podpořen může být provoz maximálně jednoho Senior pointu v každém z okresů Havlíčkův Brod, Pelhřimov, Třebíč a Žďár nad Sázavou. Podporovány budou v tomto případě Senior pointy, které mají kontaktní charakter, tj. alespoň po část provozní doby v nich je seniorům k dispozici kontaktní osoba. Žadatelem může být obec s rozšířenou působností, která bude provoz senior pointu garantovat a financovat a je přirozeným spádovým místem i pro jiné obce s rozšířenou působností. Dotace je pouze příspěvkem na provoz Senior pointu a předpokládá se, že další náklady bude ze svého rozpočtu hradit obec, která jej zřídila nebo garantuje jeho fungování na svém území. Výzva je vyhlášena jako průběžná a obce mohou podávat žádosti až do 31. 10. 2014, přičemž každá žádost bude po doručení posouzena odborem sociálních věcí a samostatně předložena do rady kraje. Pokud rada kraje poskytnutí dotace doporučí, bude o jejím poskytnutí rozhodovat zastupitelstvo kraje.
2. Podmínky pro zařazení žádosti do dotačního řízení

a) Žádost byla podána písemně a obsahuje popis zajištění a fungování Senior pointu, včetně data zahájení provozu, popisu zajištění a vyčlenění prostor pro jeho provoz a popisu činností, služeb a zaměření informací, které v něm budou poskytovány. K žádosti musí být přiložen položkový rozpočet v tabulce, o jejíž zaslání lze požádat odbor sociálních věcí. Dále musí být k žádosti přiložena fotodokumentace prostor Senior pointu.
b) Senior point bude veřejně dostupný minimálně po dobu 5 dnů v týdnu alespoň 6 hodin denně a bude bezbariérově přístupný.

c) Prostory Senior pointu musí umožňovat důstojné setkání alespoň 10 osob, musí mít dostupnou toaletu a musí být vybaven tak, aby v něm bylo možné podat drobné občerstvení.

d) V Senior pointu budou dostupné informace o sociálních službách, úřadech, institucích, veřejných službách, kulturních nebo sportovních možnostech vyžití, systému seniorpas, kontaktech na seniorské organizace a o případných dalších systémech pomoci a podpory seniorům.

e) V Senior pointu bude zajištěna přítomnost pracovníka odpovědného za poskytování víše uvedených informací alespoň po dobu 20 hodin týdně.

f) Do aktivit Senior pointu budou ve vhodném rozsahu zapojeni dobrovolníci.

g) Činnost Senior pointu bude systémově nastavena tak, aby informace získané při jeho činnosti byly předávány a využívány v procesu komunitního plánování, sociálních, popřípadě jiných služeb.

3. Výše, použití dotace a vyúčtování dotace
a) Výše dotace činí maximálně 15 000 Kč na jeden měsíc provozu Senior pointu a při zahájení provozu jindy než na počátku kalendářního měsíce bude v prvním měsíci tato částka poměrným způsobem snížena. Dotace může být stanovena také nižší a na její poskytnutí není právní nárok.
b) Dotaci lze použít na osobní a další provozní náklady (např. úhrada energií, nákup kancelářských potřeb, připojení na internet, telekomunikační poplatky), které přímo a prokazatelně souvisejí se zajištěním provozu Senior pointu.
c) Dotaci nelze použít na stavební úpravy nebo na pořízení hmotného investičního majetku.

d) Prostředky je možné použít na účetní období od 1. 1. 2014 do 31. 12. 2014, ale pouze na období, kdy je Senior point v provozu.
e) Dotaci může obec použít i na financování Senior pointu provozovaného pro jeho území jiným subjektem, ale odpovídá za dodržení podmínek poskytnutí a použití dotace stanovených v této výzvě.
f) V každém měsíci provozu Senior pointu může příjemce použít dotaci maximálně do výše 15 000 Kč.

g) Na dotaci se vztahuje povinnost podat vyúčtování a případně vrátit nepoužitou část dotace.
h) Podmínky použití dotace a jejího vyúčtování budou stanoveny smlouvou o poskytnutí dotace.

i) Smlouvou o poskytnutí dotace bude stanoven také způsob sledování a vykazování návštěvnosti a využití Senior pointu.

4. Způsob podání žádosti

Žádosti budou doručeny v zalepené obálce, kterou žadatel označí nápisem „Žádost o dotaci na podporu provozu Senior pointů na území Kraje Vysočina - NEOTVÍRAT“. 
Na obálce dále uvede identifikační údaje uchazeče, tj. obchodní název, sídlo či korespondenční adresu.

Žádosti je možno podat:

a) osobně do podatelny na adrese Krajský úřad Kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava.

· Pondělí, středa od 8:00 hod do 16:00 hod

· Ostatní pracovní dny od 8:00 hod do 13:00 hod
b) zaslat doporučeným dopisem označeným výše uvedeným způsobem na adresu Krajský úřad kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava.

Žádost musí být doručena do 31. 10. 2014 do 13:00. Žádosti doručené po uplynutí této lhůty nebudou předloženy na jednání rady kraje.

Pro žádost není schválen žádný formulář, ale k tomu, aby mohla být předložena k dalšímu projednávání, musí obsahovat identifikaci žadatele, vyjádření ke splnění všech podmínek dle čl. 2. této výzvy, akceptaci pravidel a povinností dle čl. 3. této výzvy a musí být řádně podepsána statutárním zástupcem.

Informace žadatelům bude poskytovat Mgr. Stanislava Holbová z odboru sociálních věcí – e-mail: holbova.s@kr-vysocina.cz, tel. č.: 564 602 828.
5. Hodnocení žádostí

Doručené žádosti budou otevřeny odborem sociálních věcí a proběhne kontrola splnění podmínek výzvy. V případě potřeby si odbor sociálních věcí může od žadatele vyžádat doplňující informace. Výsledek kontroly splnění podmínek odbor popíše v předkládací zprávě a předloží radě kraje návrh na doporučení nebo na nedoporučení poskytnutí dotace. O poskytnutí dotace rozhodne zastupitelstvo kraje.

7. Závěrečná ustanovení

Tato výzva byla schválena na jednání rady kraje dne 20. 5. 2014 usnesením č. xxx/17/2014/RK.
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