
RK-18-2014-33
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu -poskytnutí daru na podporu akce ZLATÉ UTKÁNÍ - Vzpomínka na Ivana Hlinku
pro: jednání rady kraje č. 18/2014 dne 27. 5. 2014
zpracoval: M. Kastner
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

HC Dukla Jihlava podala žádost o poskytnutí daru ve výši 200 000 Kč na podporu akce ZLATÉ UTKÁNÍ - Vzpomínka na Ivana Hlinku (RK-18-2014-33, př. 1).
Unikátní sportovní večer hokejových hvězd, vítězů z Nagana 1998 a účastníků zlatého hattricku z let 1999 – 2001 se za podpory Českého svazu ledního hokeje a České televize bude konat na Horáckém zimním stadionu v Jihlavě. HC Dukla Jihlava jako organizátor hokejového turnaje ZODM 2014 vzhledem ke svým předchozím úspěchům v pořádání akcí podobného významu (Den mistrů, IIHS, …) dostal důvěru ve spolupráci s ČSLH uspořádat jedinečné utkání. Zvučná jména světového hokeje českého původu přijedou do Jihlavy uctít památku Ivana Hlinky, legendárního hráče a trenéra, který před deseti lety tragicky zahynul. Velký zájem diváků a fanoušků ledního hokeje o tuto společenskou událost přesáhne hranice nejen Kraje Vysočina, ale i naší republiky.
Vzhledem k významu a jedinečnosti celé akce žádá HC Dukla Jihlava Kraj Vysočinu o finanční dar na pokrytí části nákladů spojených s organizací. Kraji Vysočina se hokejový klub rozhodl věnovat 100 volných vstupenek na toto jedinečné utkání a umožnit mu důstojnou prezentaci na výše uvedené akci.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství mládeže a sportu navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout HC Dukla Jihlava, s. r. o., se sídlem Tolstého 23, 586 01 Jihlava, IČO: 25514750, dar ve výši 200 000 Kč na krytí části nákladů souvisejících s pořádáním akce ZLATÉ UTKÁNÍ – Vzpomínka na Ivana Hlinku. Vzhledem ke skutečnosti, že na kapitole Školství, mládeže a sportu nejsou rozpočtovány prostředky na poskytnutí daru, OŠMS navrhuje schválit rozpočtové opatření, kterým bude navýšena kapitola Školství, mládeže a sportu o částku 200 000 Kč a současně snížena kapitola Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje.
Dle § 36 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodovat o poskytování věcných a peněžitých darů v hodnotě nad 100 000 Kč jedné fyzické nebo právnické osobě v kalendářním roce.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 21. 5. 2014 činí 32 588 tis. Kč. 
Odbor informatiky: Dar byl zaevidován v systému eDotace – ID O00989.0001.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje:
· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o částku 200 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 200 000 Kč;
· rozhodnout poskytnout finanční dar ve výši 200 000 Kč HC Dukla Jihlava, s. r. o., se sídlem Tolstého 23, 586 01 Jihlava, IČO: 25514750 dle materiálu RK-18-2014-33, př. 2.
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