RK-18-2014-38
Návrh na poskytnutí finančního daru pro Domov důchodců Onšov, příspěvkovou organizaci
pro jednání rady kraje č. 18/2014 dne 27. 5. 2014
zpracoval: H. Dočekalová
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

V roce 2006 schválilo Zastupitelstvo Kraje Vysočina smlouvu o spolupráci s Nitranským samosprávným krajem. Odbor sekretariátu hejtmana (dále jen OSH) se dlouhodobě snaží o zprostředkování partnerství na další úrovně a motivaci subjektů s potenciálem praktické spolupráce.

OSH podporuje přeshraniční aktivity v oblasti sociálních služeb a sociální péče. Klienti Domova důchodců Onšov se na základě podnětu Kraje Vysočina vycházejícího z nabídky partnerského Nitranského samosprávného kraje zúčastní přehlídky dramatické tvorby OSKAR 2014 v NSK, která se koná pod záštitou předsedy NSK doc. Ing. Milana Belici, PhD. dne 29. května 2014 v Kozárovcích (NSK) a je určena pro obyvatele ústavů sociální péče, které zřizuje Nitranský samosprávný kraj. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
Na podporu, udržení a další rozvoj výše uvedených aktivit navrhuje OSH radě kraje darovat Domovu důchodců Onšov finanční prostředky ve výši 5 000 Kč dle materiálu
RK-18-2014-38, př. 1.

OSH plně podporuje přeshraniční aktivity v oblasti sociálních služeb a sociální péče, tedy i účast klientů Domova důchodců Onšov na přehlídce dramatické tvorby OSKAR 2014. S finanční podporou těchto aktivit počítal OSH ve schváleném rozpočtu.

Stanoviska:

Ekonomický odbor bere materiál na vědomí.
Odbor informatiky: Dar byl zaevidován v systému eDotace - ID O01002. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

poskytnout finanční dar z kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 6223 - Mezinárodní spolupráce (jinde nezařazená) ve výši 5 000 Kč Domovu důchodců Onšov, příspěvkové organizaci, IČO 00511871 dle materiálu RK-18-2014-38, př. 1. 
odpovědnost: OSH, OE
termín: 30. 6. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1
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