RK-19-2014-35
7. ročník celostátní soutěže o cenu hejtmana Kraje Vysočina – „Bezpečná nemocnice“
pro: jednání rady kraje č. 19/2014 dne 3. 6. 2014
zpracoval: D. Talpa
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Bezpečné prostředí pro naše pacienty a personál zdravotnických zařízení je téma, které zasahuje nás všechny. Zvýšení informovanosti o bezpečí v lůžkových zdravotnických zařízeních a zároveň vyjádření ocenění tomu zařízení, které v rámci naší republiky učinilo nejvíce kroků ke zvýšení bezpečí, bylo hlavní náplní všech ročníků celostátní soutěže „Bezpečná nemocnice“ a konference „Dny bezpečí“ v Jihlavě. 
První ročník celostátní soutěže byl vyhlášen v září 2008. Od tohoto roku je do soutěže postupně přihlašován zvyšující se počet projektů. Od roku 2010 je možné přihlašovat projekty do dvou sekcí, a to technicko-provozní a ošetřovatelsko-medicínské. V loňském ročníku celostátní soutěže bylo přihlášeno celkem 13 projektů, z nichž hodnotící komise ocenila v každé sekci nejlepší projekt. Vítězné projekty byly ohodnoceny cenou hejtmana Kraje Vysočina, vítěz v každé sekci byl dále oceněn i finanční cenou spolupracujícího partnera firmy Johnson & Johnson s.r.o. ve výši 100 tis. Kč určené na vzdělávání.
Kraj Vysočina a partneři soutěže se rozhodli, že zastřešujícím tématem letošního ročníku celostátní soutěže „Bezpečná nemocnice“ pro soutěžící projekty i pro konferenci „Dny bezpečí“ bude téma "Bezpečná péče o seniory".
Podobně jako všechny rozvinuté země světa i populace v České republice stárne. Tento fakt společně s tím, že se prodlužuje střední délka dožití, vede k tomu, že narůstá počet seniorů – pacientů ošetřených v našich nemocnicích. Tito pacienti tvoří téměř 66 % pacientů nemocnic. U řady seniorů přináší pobyt v nemocnici specifická rizika (větší riziko pádů, horší zraková ostrost, zhoršení sluchu, zmatenost, menší pohyblivost, riziko podvýživy apod.). Fyziologické projevy stárnutí vedou k nutnosti zavádět specifická opatření minimalizující rizika v této skupině pacientů. 
Kraj Vysočina, jako vyhlašovatel celostátní soutěže „Bezpečná nemocnice“, tak pokračuje v tradici vyhlášení hlavního tématu soutěže, které zohledňuje aktuální prioritu v oblasti bezpečí při poskytování zdravotních služeb.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Práce na zvyšování bezpečí ve zdravotnických zařízeních je neustále se opakující a nekončící proces.

Navrhuje se radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje vyhlásit sedmý ročník celostátní soutěže o cenu hejtmana Kraje Vysočina „Bezpečná nemocnice“ v souladu s materiálem 
RK-19-2014-35, př. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje:
· schválit vyhlášení sedmého ročníku celostátní soutěže o cenu hejtmana Kraje Vysočina s názvem „Bezpečná nemocnice“;

· vzít na vědomí text vyhlášení celostátní soutěže včetně kritérií pro hodnocení přihlášených projektů dle materiálu RK-19-2014-35, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor sekretariátu hejtmana

termín: 31. 1. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 1








PAGE  
2
úkol – odpovědnost: OZ
úkol – termín: 31.1.2015

