RK-19-2014-52
Zařazení nové akce „Střední škola řemesel a služeb M. Budějovice – havárie, oprava kanalizační přípojky“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 
pro: jednání rady kraje č. 19/2014 dne 3. 6. 2014
zpracoval(a): P. Čermák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o návrh na zařazení nové akce, řešící havárii kanalizační přípojky areálu Střední školy řemesel a služeb Moravské Budějovice. Vedení školy ohlásilo vznik havárie venkovní kanalizace, která odvádí splaškové a dešťové vody areálu Chelčického v Moravských Budějovicích. OM svolal jednání na místo havárie a bylo zjištěno, že vlivem přívalových dešťů došlo k popraskání a prolomení starého potrubí kanalizační přípojky. Vznikl havarijní stav, který musí být neprodleně řešen výměnou.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje zařadit novou akci „Střední škola řemesel a služeb M. Budějovice – havárie, oprava kanalizační přípojky“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství a neprodleně realizovat opravu havárie. Dále OM navrhuje finančně krýt stavbu změnou rozpisu rozpočtu v rámci úspor u akcí uvedených v kapitole Nemovitý majetek, příloze M1 schváleného rozpočtu. Realizací opravy havárie kanalizace bude zajištěn odvod splaškových a dešťových vod areálu Chelčického v M. Budějovicích. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zařadit novou akci „Střední škola řemesel a služeb M. Budějovice – havárie, oprava kanalizační přípojky“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 - Technická zhodnocení a vyjmenované opravy ve školství.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický
termín: 30. 06. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 0
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