RK-20-2014-21
Zrušení usnesení 0575/08/2012/ZK – k. ú. Okříšky
pro: jednání rady kraje č. 20/2014 dne 10. 6. 2014
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Usnesením 0575/08/2012/ZK Zastupitelstvo kraje rozhodlo uzavřít mezi společností IMMORENT Ostrava I s. r. o., se sídlem Budějovická 1518/13a, Praha 4, IČ: 273 86 040 a Krajem Vysočina smlouvu o budoucí darovací smlouvě, kterou se společnost IMMORENT Ostrava I s. r.o., zaváže darovat do vlastnictví Kraje Vysočina stavbu autobusového zálivu, budovaného v rámci stavby CTPoint Okříšky FRAENKISCHE - rozšíření autobusové zastávky, na části pozemku par. č. 1324/3 v k. ú. a obci Okříšky a Kraj Vysočina se zaváže tuto stavbu do svého vlastnictví přijmout.
Kraj Vysočina uzavřel na základě usnesení 1885/36/2012/RK s výše uvedenou společností smlouvu zakládající právo provést stavbu CTPoint Okříšky FRAENKISCHE rozšíření autobusové zastávky na pozemku par. č. 1324/3 ve vlastnictví kraje. Stavba spočívala mimo jiné ve vybudování autobusového zálivu. Stavba byla zrealizována a po několika správních řízeních zkolaudována. Dle § 12 odst. 1 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění jsou zastávkové pruhy linkové osobní dopravy (zastávkové zálivy) součástí příslušné silnice. Běžnou praxí bylo, že tato stavba se do majetku vlastníka silnice předávala darovací smlouvou a následně byla dodatkem zřizovací listiny předána do hospodaření Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny. Dle názoru daňového poradce nebyl tento postup správný, neboť stavba autobusového zálivu se stala součástí silnice již spojením nové stavby se silnicí. Pro účely daně z příjmu právnických osob má být pouze investorem sdělena hodnota stavby a tuto částku by měl kraj uvést v daňovém přiznání jako nepeněžní příjem. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Z výše uvedených důvodů navrhuje OM zrušit usnesení 0575/08/2012/ZK a předložit pro účely daně z příjmu právnických osob hodnotu vybudovaného autobusového zálivu do daňového přiznání jako nepeněžní příjem.
Usnesení předpokládá zrušit uvedené usnesení a hodnotu vybudované stavby předložit jako nepeněžní příjem v daňovém přiznání pro daň z příjmu právnických osob.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje:
· rozhodnout zrušit usnesení 0575/08/2012/ZK;
· uložit OM předložit hodnotu stavby autobusového zálivu jako nepeněžní příjem k dani z příjmu právnických osob v daňovém přiznání.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 24. června 2014
počet stran: 1
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