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Doporučení Ministerstva kultury České republiky k vývozům sbírkových předmětů, které jsou součástí sbírek muzejní povahy ve vlastnictví územních samosprávných celků (krajů a obcí) 

Věc: doporučení Ministerstva kultury

	Z důvodu sporu mezi společností Diag Human SE a Českou republikou hrozí exekuce majetku České republiky v zahraničí, tedy i kulturních statků. Ministerstvo kultury proto vydalo metodické doporučení k vývozům sbírkových předmětů v režimu zákona č. 122/2000 Sb., které je uveřejněno na webové stránce ministerstva (www.mkcr.cz). Tímto opatřením se dočasně omezují vývozy sbírkových předmětů, které jsou součástí sbírek muzejní povahy ve vlastnictví České republiky.
	Ačkoliv se doporučení omezení vývozu netýká sbírkových předmětů, které jsou součástí sbírek muzejní povahy ve vlastnictví územních samosprávných celků (krajů a obcí) a povolení k vývozu podle ustanovení § 11 zákona č. 122/2000 Sb. jsou pro ně vydávána standardním způsobem, nelze zcela vyloučit, že soudy v zahraničí mohou přistupovat k majetku krajů a obcí jako k majetku České republiky a vydat opatření k jeho zajištění. Byť se jeví toto riziko jako malé, chce si být Ministerstvo kultury jisté, že o něm vlastníci sbírek muzejní povahy, jimiž jsou kraje a obce, vědí  a   d o p o r u č u j e, aby ke standardním žádostem o vývoz sbírkových předmětů ze sbírek muzejní povahy ve vlastnictví krajů a obcí, předkládaným organizacemi zřizovanými (muzea, galerie…) těmito územními samosprávnými celky, bylo přiloženo písemné vyjádření vlastníka, že byl s vývozem sbírkových předmětů v době trvajícího sporu firmy Diag Human s Českou republikou seznámen. 
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