RK-20-2014-58
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci – poskytnutí daru městu Velké Meziříčí
pro: jednání rady kraje č. 20/2014 dne 10. 6. 2014
zpracoval: R. Sýkora
předkládá: V. Švarcová
Popis problému:
Město Velké Meziříčí požádalo Kraj Vysočina o poskytnutí finančního daru na realizaci investiční akce, při jejíž realizaci bude mimo jiné vybudována infrastruktura, která bude sloužit i pro potřeby příspěvkové organizace Kraje Vysočina – Domov pro seniory Velké Meziříčí:

· vybudování a provozování veřejného osvětlení, které bude sloužit zároveň k osvětlení relaxačního a pohybového centra, které je realizováno v rámci rozvoje poskytování sociálních služeb pro osoby s Alzheimerovou chorobou a seniory v příspěvkové organizaci Kraje Vysočina – Domov pro seniory Velké Meziříčí; 

· za účelem zvýšení bezpečnosti a jako prevenci proti kriminalitě bude v dané lokalitě vybudován a provozován i kamerový systém. Vzhledem k umístění kamerového systému v blízkosti objektu Domova pro seniory Velké Meziříčí, bude kamerový systém sloužit i jako prevence k ochraně majetku kraje.
Žádost města o poskytnutí daru je uvedena v materiálu RK-20-2014-58, př. 1. Možnost poskytnutí daru ze strany Kraje Vysočina na vybudování nezbytné infrastruktury, která bude sloužit i pro potřeby příspěvkové organizace kraje.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě jednání vedení Kraje Vysočina a města Velké Meziříčí, navrhuje odbor sociálních věcí radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout poskytnout městu Velké Meziříčí, Radnická 29/1, 594 13 Velké Meziříčí, IČO: 00295671, finanční dar ve výši 1 000 000 Kč na realizaci investiční akce dle materiálu RK-20-2014-58, př. 1. Vzhledem ke skutečnosti, že na kapitole Sociální věci nejsou rozpočtovány prostředky na poskytnutí daru, OSV navrhuje schválit rozpočtové opatření, kterým bude navýšena kapitola Sociální věci o částku 1 000 000 Kč a současně snížena kapitola Rezerva a rozvoj kraje, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o stejnou částku. 
Dle § 36 odst. 1 písm. b) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodovat o poskytování věcných a peněžitých darů v hodnotě nad 100 000 Kč jedné fyzické nebo právnické osobě v kalendářním roce. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 4. 6. 2014 činí 34 864 tis. Kč.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01020.

Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje
zastupitelstvu kraje:
· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 3636 Územní rozvoj o částku 1 000 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 1 000 000 Kč;
· rozhodnout poskytnout finanční dar ve výši 1 000 000 Kč městu Velké Meziříčí, Radnická 29/1, 594 13 Velké Meziříčí, IČO: 00295671 dle materiálu RK-20-2014-58, př. 2.
odpovědnost: OSV, OE

termín: 31. 12. 2014
počet stran: 2
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