RK-20-2014-63

Žádosti o finanční podporu – Střední škola automobilní Jihlava, Gymnázium Jihlava
pro: jednání rady kraje č. 20/2014 dne 10. 6. 2014
zpracoval: M. Pech
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší žádosti Střední školy automobilní Jihlava a Gymnázia Jihlava o finanční podporu spojenou s účastí žáků škol na celostátních finále odborných soutěží.
V případě Střední školy automobilní Jihlava jde o účast dvou žáků školy v celostátním finále soutěže Automechanik junior a Autotronik junior. Podle materiálu RK-20-2014-63, př. 1 činí náklady spojené s účastí žáků v celostátním kole 19 500 Kč.

Gymnázium Jihlava v materiálu RK-20-2014-63, př. 2 žádá o finanční podporu dějepisné soutěže pro žáky gymnázií. Organizátor celostátního finále Mgr. Miroslav Stulák z Gymnázia Cheb vyčíslil podle materiálu RK-20-2014-63, př. 2 náklady spojené s účastí jednoho družstva z Kraje Vysočina na 17 000 Kč. Do finále postoupila čtyři družstva ze škol zřizovaných krajem (Gymnázium Jihlava, Gymnázium Třebíč,  Gymnáziium Otokara Březiny a Střední odborná škola Telč a Gymnázium Pelhřimov). OŠMS obdržel žádost z Gymnázia Jihlava.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje nevyhovět předloženým žádostem. OŠMS doporučuje, aby náklady spojené s účastí školních týmů v soutěži uhradily školy například z finančních prostředků  poskytnutých zřizovatelem v příspěvku na provoz nebo z jiných zdrojů, například od sponzorů. Takto postupuje v tomto případě většina středních škol. Pokud by v příštím roce bylo Gymnázium Jihlava organizátorem krajského kola, může požádat o podporu dle Pravidel Rady Kraje Vysočina pro přidělování dotací na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje

· neposkytnout dotaci organizaci Střední škola automobilní Jihlava, IČO 00056260 dle materiálu RK-20-2014-63, př. 1;
· neposkytnout dotaci organizaci Gymnázium Jihlava, IČO 60545984 dle materiálu
RK-20-2014-63, př. 2.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu
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