RK-20-2014-64

Společný projekt regionů Kraj Vysočina a City of Tampere s názvem „Schools as learning institutions“
pro: jednání rady kraje č. 20/2014 dne 10. 6. 2014
zpracoval(a): E. Ampapová
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší uzavření dodatku č. 1 ke grantové smlouvě pro PARTNERSTVÍ COMENIUS REGIO v rámci Programu celoživotního učení, SMLOUVA ČÍSLO: COM-REG-2013-012, projekt s názvem „Schools as learning institutions“ („Školy jako učící se organizace“), kterým se mění názvy dvou místních partnerských škol zapojených do jeho realizace.
Zastupitelstvo Kraje Vysočina usnesením č. 0308/04/2013/ZK projednalo „Změny v síti středoškolského vzdělávání (koncept řešení dopadů demografického vývoje)“ a rozhodlo o sloučení vytipovaných středních škol. V souvislosti s výše uvedeným dojde ke změnám v názvech některých nástupnických organizací. Tato změna se týká i dvou partnerských škol zapojených do realizace projektu s názvem „Schools as learning institutions“, kdy s účinností od 1. 7. 2014 změní název. Nové názvy místních partnerů je potřebné promítnout i do uzavřené grantové smlouvy pro PARTNERSTVÍ COMENIUS REGIO v rámci Programu celoživotního učení, kterou schválilo zastupitelstvo kraje usnesením č. 0411/05/2013/ZK.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Přípravný tým projektu předkládá orgánům kraje k projednání dodatek č. 1 ke grantové smlouvě pro PARTNERSTVÍ COMENIUS REGIO v rámci Programu celoživotního učení, projekt s názvem „Schools as learning institutions“ se změnou názvů partnerských škol. (název Střední průmyslové školy Jihlava se mění na Střední škola průmyslová, technická a automobilní Jihlava a název Gymnázia Pelhřimov na Gymnázium a Obchodní akademie Pelhřimov).
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít dodatek č. 1 ke grantové smlouvě pro PARTNERSTVÍ COMENIUS REGIO v rámci Programu celoživotního učení, SMLOUVA ČÍSLO: COM-REG-2013-012, projekt s názvem „Schools as learning institutions“, dle materiálu RK-20-2014-64, př. 1. 
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu
termín: 31. 8. 2014
počet stran: 1
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