RK-21-2014-25


Souhlas zřizovatele k přijetí finančního daru u Domova bez zámku, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 21/2014 dne 17. 6. 2014
zpracoval(a): L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová
počet stran: 1
počet příloh: 1
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Popis problému:

Materiál se zabývá přijetím finančního daru Domovem bez zámku, příspěvkovou organizací.
Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina obdržel od Domova bez zámku, příspěvkové organizace žádost o vydání předchozího písemného souhlasu zřizovatele k uzavření darovací smlouvy uvedené v příloze č. 1 materiálu RK-21-2014-25. Jedná se o přijetí peněžního účelového daru do vlastnictví organizace na nákup zdravotních rukavic.
V souladu s ustanovením § 27 odst. 5 písm. b) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů a Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina č. 09/11 ze dne 13. 12. 2011 dle Čl. 2 odst. 2 písm. l), může příspěvková organizace nabýt do svého vlastnictví majetek potřebný k výkonu své činnosti (pro kterou byla zřízena) darem, s předchozím písemným souhlasem zřizovatele. 


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje udělit předchozí písemný souhlas s uzavřením darovací smlouvy uvedené v příloze č. 1 materiálu RK-21-2014-25, za účelem přijetí peněžního účelového daru do vlastnictví organizace a současně dát souhlas s úpravou rezervního fondu pro rok 2014 u Domova bez zámku, příspěvkové organizace ve výši přijatého peněžního daru.


Stanoviska:

Ekonomický odbor bere materiál na vědomí.


Návrh usnesení:

Rada kraje
souhlasí
· s uzavřením darovací smlouvy a přijetím peněžního účelového daru ve výši 5 000 Kč u Domova bez zámku, příspěvkové organizace dle materiálu RK-21-2014-25, př. 1;
· s použitím rezervního fondu pro rok 2014 u Domova bez zámku, příspěvkové organizace, ve výši 5 000 Kč na nákup zdravotních rukavic.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitelka Domova bez zámku, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2014
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