RK-21-2014-37


Souhlas s realizací nových investičních akcí Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 21/2014 dne 17. 6. 2014
zpracovala: J. Dvořáková
předkládá: S. Měrtlová
počet stran: 2
počet příloh: 1


Popis problému:

Usnesením č. 0384/08/2014/RK schválila rada kraje finanční a ostatní související plány na rok 2014 všech zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina. 
Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, požádala prostřednictví odboru zdravotnictví radu kraje o souhlas s realizací nových investičních akcí - náhrada za stávající neopravitelné vybavení dle materiálu RK-21-2014-37, př. 1. Jedná se o:
· vyhřívané lůžko pro JIP dětského oddělení v předpokládané pořizovací ceně ve výši 162 000 Kč. Lůžko je určeno pro standardní péči o novorozence včetně základního ošetření na porodním sále. Slouží pro stabilizaci hypotermických novorozenců. Dále pak pro léčbu hyperbilirubinemií novorozenců, fototerapií, podávání infuzí a provádění exanquinací. Ošetřování patologických novorozenců při řízené ventilaci na JIP;
· tunelová myčka s automatickým posuvem košů pro mytí nádobí v rámci závodního stravování v předpokládané pořizovací ceně ve výši 450 000 Kč. Myčka se přizpůsobuje aktuálnímu přísunu nádobí a nabízí flexibilní mycí kapacitu a umožňuje perfektní průběh celého mycího procesu a současně je velmi úsporná;
· zavážecí vysokozdvižný hydraulický vozík pro transport zemřelých z oddělení a pitevny do chladicích boxů patologicko-anatomického oddělení v předpokládané pořizovací ceně 117 000 Kč;
· polohovací elektrické křeslo pro ambulantní výkony na očním oddělení v předpokládané pořizovací ceně 91 000 Kč.
Investice by byly financovány z položky investičního plánu „Havarijní stavy – rezerva“. Rezerva je finančně kryta investiční dotací od zřizovatele z prostředků získaných z příjmů z pronájmu nemovitého majetku nemocnici.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje schválit realizaci uvedených investičních akcí dle materiálu RK-21-2014-37, př. 1. 


Stanoviska:

[bookmark: _GoBack]Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:
Rada kraje
schvaluje
realizaci investičních záměrů Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace:
· vyhřívané lůžko pro JIP dětského oddělení v pořizovací ceně 162 000 Kč financované z položky v investičním plánu „Havarijní stavy – rezerva;
· tunelová myčka s automatickým posuvem košů pro mytí nádobí v rámci závodního stravování v pořizovací ceně ve výši 450 000 Kč financovaná z položky v investičním plánu „Havarijní stavy – rezerva;
· zavážecí vysokozdvižný hydraulický vozík pro transport zemřelých z oddělení a pitevny do chladicích boxů patologicko-anatomického oddělení v pořizovací ceně 117 000 Kč financovaný z položky v investičním plánu „Havarijní stavy – rezerva;
· polohovací elektrické křeslo pro ambulantní výkony na očním oddělení v pořizovací ceně 91 000 Kč financované z položky v investičním plánu „Havarijní stavy – rezerva.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2014
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úkol – odpovědnost: OZ
úkol – termín: 31.12.2014

