RK-21-2014-42

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura – poskytnutí dotace na TV cyklus 
pro: jednání rady kraje č. 21/2014 dne 17. 6. 2014
zpracoval: J. Komínová, E. Herzánová
předkládá: K. Lisá
Popis problému:

Radě Kraje Vysočina je předkládána žádost o poskytnutí dotace na realizaci projektu TV cyklu České televize s pracovním názvem „Historické minipříběhy a kuriozity“.
Na Kraj Vysočina se obrátil režisér TV cyklu „Historické minipříběhy a kuriozity“ p. Pavel Přemysl Ries s informací o připravovaném pokračování divácky úspěšného projektu, který bude tentokrát zaměřený na Kraj Vysočina, viz materiál RK-21-2014-42, př. 1. Jedná se o cyklus osmiminutových mini etud zatím z šesti krajů České republiky, přičemž záměrem je postupně představit nepříliš známá místa ze všech krajů. Za kolekci filmů z cyklu Historické minipříběhy a kuriozity byla v roce 2012 udělena na Mezinárodním filmovém festivalu evropského umění Arts&film jedna z hlavních cen, a to cena CzechTourism.  
Požadavky na finanční podporu a spolupráci byly předběžně vzneseny a diskutovány na setkání s RNDr. Marií Kružíkovou, radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu v květnu letošního roku, kde byla rovněž nastíněna možnost přispění kraje za splnění určitých podmínek publicity.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu po projednání s RNDr. Marií Kružíkovou, radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje rozhodnout poskytnout dotaci za účelem realizace projektu TV cyklu České televize ve výši 96 800 Kč, dle materiálu RK-21-2014-42, př. 2, a schválit provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura. 
Důvodem návrhu spoluúčasti kraje je skutečnost, že se jedná o mimořádný projekt, který není pouze zajímavý, ale je též prospěšný a užitečný, neboť jeho podporou přispěje kraj i k propagaci Vysočiny a ke zvýšení turistické atraktivity regionu. Náměty historických minipříběhů, a to od legend přes pověsti, až po příběhy s doložitelným jádrem, a různých historických kuriozit dodá odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 11. 6. 2014 činí 33 419 tis. Kč.

Odbor sekretariátu hejtmana: 
Souhlasí s navrhovanou publicitou dle materiálu RK-21-2014-42, př. 2.

Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01028.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci Jarmile Karolíně Riesové, s místem podnikání Březina 132, 338 24 Břasy u Rokycan, IČO 61847071, dle materiálu RK-21-2014-42, př. 2;

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3319 - Ostatní záležitosti kultury o částku 96 800 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje, o částku 96 800 Kč s určením na poskytnutí dotace dle materiálu RK-21-2014-42, př. 2.

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ekonomický odbor
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