RK-21-2014-52

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – Vyšší odborná škola a Obchodní akademie Chotěboř - změna závazných ukazatelů
pro: jednání rady kraje č. 21/2014 dne 17. 6. 2014
zpracoval: M. Pech
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší žádost ředitelky Vyšší odborné školy a Obchodní akademie Chotěboř o navýšení příspěvku na provoz  v důsledku propojení počítačové sítě se Středním odborným učilištěm technickým, Chotěboř, Žižkova 1501.
Usnesením Zastupitelstva Kraje Vysočina ze dne 25. 6. 2013 č. 0308/04/2013/ZK bylo rozhodnuto sloučit ke dni 1. 7. 2014 Vyšší odbornou školu a Obchodní akademii Chotěboř se Středním odborným učilištěm technickým, Chotěboř, Žižkova 1501. Nástupnická organizace, kterou je Vyšší odborná škola a Obchodní akademie Chotěboř, bude zajišťovat přenos dat potřebný k propojení obou slučovaných škol.
Vedení školy po projednání a ve spolupráci s odborem informatiky navrhuje řešení, které je popsané v materiálu RK-21-2014-52, př. 1. S ohledem na to, že uvedené náklady vznikly v souvislosti se sloučením škol a propojení počítačové sítě mezi školami je nezbytné pro jejich další bezproblémový chod, navrhuje OŠMS pokrytí části nákladů s tím spojených. Jedná se o výdaje na pořízení serveru potřebného pro zajištění aplikací nutných pro chod organizace a výdaje potřebné pro zajištěním datového spojení mezi budovami ve výši 135 tis. Kč. Specifikace těchto nákladů je uvedena v materiálu RK-21-2014-52, př. 2. Zbylé položky (nákup licencí pro sjednocení matrik, účetní a mzdové agendy, tvorbu webových stránek školy, HW vybavení pro provoz ekonomických agend a pořízení elektronického systému rezervace obědů) ve výši 335 tis Kč uvedené v materiálu RK-21-2014-52, př. 1 budou uhrazeny z finančních prostředků slučovaných škol.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS radě kraje navrhuje:

· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3122 Střední odborné školy o částku 135 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 135 000 Kč;

· schválit zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Vyšší odborné škole a Obchodní akademii Chotěboř, IČO 60126671 o částku 135 000 Kč na propojení počítačové sítě mezi slučovanými školami dle materiálu RK-21-2014-52, př. 2.
Finanční prostředky jsou škole poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce, kterou podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, vykonává rada kraje.
Stanoviska:

Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 10. 6. 2014 činí 33 419 tis. Kč.
Odbor informatiky: návrh technického řešení propojení počítačové sítě uvedených škol byl s OI konzultován a je pro další fungování slučovaných škol nezbytný.
Dotace byla zaevidována pod ID O00936-06.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3122 Střední odborné školy o částku 135 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 135 000 Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Vyšší odborné škole a Obchodní akademii Chotěboř, IČO 60126671 o částku 135 000 Kč na propojení počítačové sítě mezi slučovanými školami dle materiálu RK-21-2014-52, př. 2.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický, odbor informatiky, ředitelka Vyšší odborné školy a Obchodní akademie Chotěboř
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