RK-21-2014-56
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku – Obchodní akademie, Pelhřimov, Jirsíkova 875 
pro: jednání rady kraje č. 21/2014 dne 17. 6. 2014
zpracoval: M. Pech, H. Hošková
předkládá: K. Ubr
Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina a Metodickým pokynem, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podala příspěvková organizace Obchodní akademie, Pelhřimov, Jirsíkova 875 (dále jen „škola“) návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Dne 21. 5. 2014 rozhodl písemně ředitel školy o nepotřebném hmotném majetku. 
Jedná se o: 

· server CAMAP PROSIG MONO PD, rok pořízení 1995, inventární číslo VYT-C-31, pořizovací cena 165 999,30 Kč, zůstatková cena 0 Kč;
· datový projektor EPSON, rok pořízení 2002, inventární číslo VYT-C-47, pořizovací cena 103 700 Kč, zůstatková cena 0 Kč.

Oba přístroje jsou fyzicky i morálně opotřebované a k dalšímu využití nepoužitelné.  Oprava je nerentabilní a náhradní díly nedostupné. Od 22. 5. 2014 po dobu 14 dní byly nabídnuty 
na webových stránkách kraje. Žádná organizace zřizovaná Krajem Vysočina o ně neprojevila zájem. Škola navrhuje jejich fyzickou likvidaci.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uvedeného nepotřebného majetku dle návrhu školy.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 
s vyřazením serveru CAMAP PROSIG MONO PD, inventární číslo VYT-C-31 a datového projektoru EPSON, inventární číslo VYT-C-47 z majetku kraje způsobem navrženým Obchodní akademií, Pelhřimov, Jirsíkova 875 dle materiálu RK-21-2014-56.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Obchodní akademie, Pelhřimov, Jirsíkova 875.
termín: 30. 6. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 0
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