RK-22-2014-10
Prodej pozemků v k. ú. Maršovice u Nového Města na Moravě
pro: jednání rady kraje č. 22/2014 dne 1. 7. 2014
zpracoval(a): L. Sýkorová
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o žádost o prodej pozemků v k. ú. Maršovice u Nového Města na Moravě z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví právnické osoby.
Pozemky par. č. 250/4 a 250/5 získal Kraj Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb. o přechodu některých práv, věcí a závazků z majetku České republiky do majetku krajů a Rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů č. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou jsou pozemky svěřeny do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny. 

Pozemky jsou vedeny Katastrálním úřadem pro Vysočinu, Katastrálním pracovištěm Žďár nad Sázavou pro k. ú. Maršovice u Nového Města na Moravě a obec Nové Město na Moravě na listu vlastnictví č. 2092.
Společnost MOREAU AGRI VYSOČINA, spol. s r.o. se sídlem Nové Město na Moravě, Maršovice 87, PSČ 592 31, IČ 262 59 044 požádala prostřednictvím JUDr. Jany Havlíkové, advokátky se sídlem v Novém Městě na Moravě, o prodej pozemku par. č. 250/5 a části pozemku par. č. 250/4. Žadatel na svůj náklad vyhotovil geometrický plán pro rozdělení pozemku par. č. 250/4. Na základě geometrického plánu 219-53/2014 byla z pozemku par. č. 250/4 oddělena část o výměře 73 m2 nově označená jako pozemek par. č. 250/8. Pozemek par. č. 250/4 je příjezdem k areálu žadatele a na nově odděleném pozemku par. č. 250/8 se nachází zeleň, která funkčně souvisí s areálem žadatele a je vhodné jej do tohoto areálu začlenit.
OM se obrátil na město Nové Město na Moravě, kde mu bylo sděleno, že pozemky v této lokalitě město prodává za cenu 350 Kč/m2. S touto navrženou kupní cenou žadatel souhlasí.

Návrh řešení, zdůvodnění:
OM navrhuje žádosti o odprodej pozemků k. ú. Maršovice u Nového Města na Moravě vyhovět.

Pozemky jsou pro činnost kraje i příspěvkové organizace nepotřebné. OM v souladu s článkem II. odst. 3 písm. a) Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro převod nemovitého majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina navrhuje přímý prodej pozemků do vlastnictví žadatele (nemovitosti se nachází u areálu žadatele a funkčně s ním souvisí).

Kupní cena je navržena ve výši 350 Kč/m2, což OM považuje za cenu v místě obvyklou s ohledem na ceny uplatňované městem při prodeji obdobných pozemků v této lokalitě.
Kupní smlouva není předkládána, protože se jedná o standardní smlouvu.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr prodeje uvedených pozemků na úřední desce krajského úřadu a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout úplatně převést pozemky z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví MOREAU AGRI VYSOČINA, spol. s r.o.
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, pracoviště Žďár n. Sázavou souhlasí s prodejem uvedených pozemků. ODSH s uvedeným převodem také souhlasí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočiny záměr prodeje pozemku par. č. 250/5 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 159 m2 a pozemku par. č. 250/8 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 73 m2 vzniklého dle geometrického plánu č. 219-53/2014 z pozemku par. č. 250/4 v k. ú. Maršovice u Nového Města na Moravě a obci Nové Město na Moravě;
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout úplatně převést pozemek par. č. 250/5 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 159 m2 a pozemek par. č. 250/8 – ost. plocha, jiná plocha o výměře 73 m2 vzniklý dle geometrického plánu č. 219-53/2014 z pozemku par. č. 250/4 v k. ú. Maršovice u Nového Města na Moravě a obci Nové Město na Moravě z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví MOREAU AGRI VYSOČINA, spol. s r.o. se sídlem Nové Město na Moravě, Maršovice 87, PSČ 592 31, IČ 262 59 044 za kupní cenu 81 200 Kč. 
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 9. 9. 2014  
počet stran: 2
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