RK-22-2014-25
Darování pozemků zastavěných silnicemi I. třídy do vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodařit pro Ředitelství silnic a dálnic ČR
pro: jednání rady kraje č. 22/2014 dne 1. 7. 2014
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší nabídku Ředitelství silnic a dálnic ČR, Správa Jihlava o darování pozemků v k. ú. Skuhrov u Havlíčkově Brodu a v k. ú. Jívoví a žádost o darování pozemků pod silnicemi I. třídy.
Na OM se obrátilo Ředitelství silnic a dálnic ČR, Správa Jihlava s nabídkou převodu pozemků par. č. 1/3, par. č. 780/2 v k. ú. Skuhrov u Havlíčkova Brodu a par. č. 913/1 v k.ú. Jívoví. Uvedené pozemky nejsou dle ŘSD zastavěny silnicemi I. třídy a jsou pro ŘSD nepotřebné a komunikace na těchto pozemcích nejsou vedeny v pasportu silnic I. třídy. Dle ŘSD měla k těmto pozemkům původně příslušnost hospodařit Správa a údržba silnic Havlíčkův Brod a Žďár nad Sázavou. V roce 2001, kdy došlo ke změně příslušnosti hospodařit s majetkem státu tak, že k silnicím I. třídy má příslušnost hospodařit Ředitelství silnic a dálnic ČR a silnice II. a III. třídy se staly vlastnictví jednotlivých krajů. Vzhledem k tomu, že výše uvedené pozemky nejsou pod silnicemi I. třídy, neměly být dle ŘSD předmětem převodu na ŘSD, ale v předávacích protokolech jsou uvedeny a změna v příslušnosti hospodařit se promítla do údajů katastru nemovitostí. Z tohoto důvodu nabízí ŘSD Kraji Vysočina výše uvedené pozemky za pozemky, které jsou pod silnicemi I. třídy, ale jsou ve vlastnictví kraje. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM požádal o stanovisko Krajskou správu a údržbu silnic Vysočiny, cestmistrovství Havlíčkův Brod a Žďár nad Sázavou. Vzhledem k tomu, že pozemky nejsou zastavěny silnicemi II. nebo III. třídy, neprojevila cestmistrovství o jejich převod do vlastnictví Kraje Vysočina zájem. Naopak souhlasila s převodem pozemků, které jsou zastavěny silnicemi I. třídy v k.ú. Škrdlovice, v k.ú. Česká Bělá, v k.ú. Havlíčkův Brod, v k.ú. Štoky, v k. ú. Ronov nad Sázavou a v k.ú. Veselý Žďár.

Zákonnou podmínkou pro převod pozemků z vlastnictví Kraje Vysočina je zveřejnění záměru darování pozemků na úřední desce krajského úřadu po zákonem stanovenou dobu. 

Usnesení předpokládá rozhodnout neakceptovat nabídku Ředitelství silnic a dálnic ĆR na směnu pozemků v k. ú. Skuhrov u Havlíčkova Brodu a v k.ú. Jívoví za pozemky v k. ú. Škrdlovice, Česká Bělá, Havlíčkův Brod, Štoky, Ronov nad Sázavou a v k.ú. Veselý Žďár a zveřejnit záměr darování pozemků v těchto katastrálních územích z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodaření pro Ředitelství silnic a dálnic ČR a dále doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat tyto pozemky z vlastnictví kraje do vlastnictví ČR, příslušnosti hospodaření pro ŘSD ČR.
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny nepožaduje získat pozemek v k. ú. Jívoví a v k. ú. Skuhrov u Havlíčkově Brodu do vlastnictví kraje a naopak doporučuje darovat pozemky v k.ú. Škrdlovice, Česká Bělá, Havlíčkův Brod, Štoky, Ronov nad Sázavou a v k.ú. Veselý Žďár z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodařit pro Ředitelství silnic a dálnic ČR.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· neakceptovat nabídku Ředitelství silnic a dálnic ČR na převod pozemků par. č. 1/3 a par.č. 780/2 v k.ú. Skuhrov u Havlíčkova Brodu a par. č. 913/1 v k.ú. Jívoví z vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodaření pro Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Kraje Vysočina;
· zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darování pozemků dle materiálu RK-22-2014-25, př. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodaření pro Ředitelství silnic a dálnic ČR;
doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky dle materiálu RK-22-2014-25, př. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví České republiky, příslušnosti hospodaření pro Ředitelství silnic a dálnic ČR.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 9. září 2014
počet stran: 2


počet příloh: 2
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