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Žádost Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, o souhlas s uzavřením licenční smlouvy

pro: jednání rady kraje č. 22/2014 dne 1. 7. 2014
zpracoval(a): J. Dvořáková
předkládá: S. Měrtlová
počet stran: 1
počet příloh: 2


Popis problému:

Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina, příspěvková organizace, (dále „ZZS KV“) požádala radu kraje prostřednictvím odboru zdravotnictví o souhlas s uzavřením licenční smlouvy dle materiálů RK-22-2014-42, př. 1 a RK-22-2014-42, př. 2. Jedná se o pronájem dvou licencí výukového software XVR výrobce E-semble B.V.Holansko pro 3D simulaci na dobu tří let. 
Výukový program slouží k nácviku mimořádných událostí s ostatními složkami integrovaného záchranného systému. Technologie umožňuje vytváření inteligentních scénářů, ve kterých jsou síly a prostředky nasazovány v souladu se současnými operačními postupy. Trénuje se především komunikace mezi dispečinkem ZZS KV i mezi zdravotníky, ale i mezi hasiči a policisty, komunikuje se se zdravotnickými zařízeními i s dalšími dopravními službami.
Roční cena pronájmu za dvě licence je ve výši 97 405 Kč včetně DPH. Celková cena pronájmu tedy činí 292 215 Kč. Po skončení pronájmu bude na ZZS KV převedeno trvalé uživatelské právo. 
Licence budou hrazeny z neinvestiční dotace poskytované Ministerstvem zdravotnictví ČR na úhradu nákladů pro zajištění k připravenosti na řešení mimořádných událostí a krizových situací podle zákona č. 374/2011 Sb., o zdravotnické záchranné službě.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Příspěvková organizace může podle ustanovení § 35 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, pořídit věc na splátky nebo uzavřít smlouvu o nájmu s právem koupě pouze po předchozím písemném souhlasu zřizovatele.
Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje souhlasit s pořízením dvou licencí výukového programu XVR dle smlouvy obsažené v materiálu RK-22-2014-42, př. 2. 
Příslušnost rady kraje k udělení souhlasu s uzavřením uvedené smlouvy je dána ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Stanoviska:

Odbor informatiky souhlasí s navrženým řešením.


Návrh usnesení:

Rada kraje
souhlasí
s pořízením dvou licencí výukového programu XVR u Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, dle smlouvy obsažené v materiálu RK-22-2014-42, př. 2.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2014
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úkol – odpovědnost: OZ
úkol – termín: 31.12.2014
