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Návrh kolektivní smlouvy
Nemocnice  Nové Město na Moravě, příspěvková 

organizace

K O L E K T I V N Í  S M L O U V A

na rok 2014-2015
 Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace

zastoupená ředitelkou JUDr. Věrou Palečkovou
(dále jen „zaměstnavatel“) 

                                                       a

Základní organizace Odborového svazu 

zdravotnictví a sociální péče ČR v Novém Městě na Moravě

zastoupená předsedkyní základní organizace – Bc.Marcelou Zítkovou 
                                                      a

Lékařským odborovým klubem-Svazem českých lékařů zastoupeným 

předsedou MUDr. Michalem Pačiskou 

 (dále jen „odborová organizace“)

uzavírají v souladu s § 22 a násl. zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů a zákonem č. 2/1991 Sb., o kolektivním vyjednávání, ve znění pozdějších předpisů, tuto 
kolektivní smlouvu na rok   2014/ 2015
Tato kolektivní smlouva se skládá z následujících kapitol:

· Úvodní ustanovení

· Odměňování za práci

· Hospodářský výsledek a finanční ukazatele organizace

· Pracovněprávní nároky a podmínky

· Bezpečnost a ochrana zdraví při práci

· Sociální podmínky zaměstnanců

· Vztahy mezi zaměstnavatelem a odborovou organizací

· Závěrečná ustanovení

Článek I.
ÚVODNÍ USTANOVENÍ

Kolektivní smlouva se vztahuje na všechny zaměstnance Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace (dále jen „zaměstnanci“).

Předmětem kolektivní smlouvy je úprava a určení individuálních a kolektivních vztahů, práv a povinností mezi zaměstnavatelem a zaměstnanci zastoupenými odborovou organizací, týkající se zejména pracovněprávních, sociálních nároků a nároků na odměňování, které je třeba dodržovat v zájmu uspokojování potřeb, práv a zájmů smluvních stran.
Smluvní strany se zavazují: 

· vzájemně respektovat svá postavení a pravomoci vyplývající z platných právních předpisů a z této smlouvy a nevytvářet si vzájemné překážky při realizaci smluvních vztahů, 

· zabránit jakýmkoliv omezením a diskriminaci zaměstnanců odborově organizovaných a neorganizovaných v souladu s Listinou základních práv a svobod jako součástí ústavního pořádku České republiky,

· výkon práv a povinností vyplývajících z pracovněprávních vztahů musí být v souladu s dobrými mravy; nikdo nesmí zneužívat těchto práv ke škodě účastníka této smlouvy nebo spoluzaměstnanců.   

Zaměstnavatel se zavazuje prosazovat zásadu rovného postavení mužů a žen a to zejména v otázkách odměňování, pracovních podmínek, přijímání zaměstnanců do pracovně právního vztahu, při jejich odborné přípravě a příležitosti dosáhnout funkčního nebo jiného postavení v zaměstnání.    

Článek II.

ODMĚŇOVÁNÍ ZA PRÁCI
Obecná ustanovení

Kolektivní smlouva upravuje podmínky poskytování platu a odměny za pracovní pohotovost v organizaci, vycházejíce z ustanovení platných předpisů:
· zákon č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákoník práce“)

· nařízení vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „nařízení vlády č. 564/2006 Sb.“).    

· nařízení vlády č. 567/2006 Sb., o minimální mzdě, nejnižších úrovních zaručené mzdy, o vymezení ztíženého pracovního prostředí a výši příplatků ke mzdě za práci ve ztíženém pracovním prostředí (díle jen „nařízení vlády č. 567/2006 Sb.“), 

· nařízení vlády č. 222/2010 Sb., o katalogu prací a kvalifikační předpoklady kterým se mění nařízení vlády o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě ve znění pozdějších předpisů. (dále jen „katalog prací“).
Podmínky pro poskytování platu jsou stejné pro muže a ženy a pro všechny zaměstnance za stejnou práci, nebo práci stejné hodnoty přísluší zaměstnancům stejný plat.

V případě, že zaměstnanec nesouhlasí s určením platové třídy či stupně, je oprávněn požádat zaměstnavatele o vysvětlení. Zaměstnavatel je povinen jeho žádosti o vysvětlení vyhovět a bez zbytečného odkladu mu poskytnout písemné vyjádření.

 Platová třída
 Zaměstnavatel zařadí zaměstnance podle § 123 odst. 2 zákoníku práce do platové třídy, ve které je podle katalogu prací zařazena nejnáročnější práce, jejíž výkon zaměstnavatel na zaměstnanci požaduje. Pokud není tato práce v katalogu prací uvedena, zařadí zaměstnavatel zaměstnance do platové třídy, ve které jsou v katalogu prací zahrnuty příklady prací porovnatelné s ní z hlediska složitosti, odpovědnosti a namáhavosti. (nařízení vlády č. 564/2006 Sb.).
Platový stupeň
     Zaměstnavatel zařadí zaměstnance do platového stupně příslušné platové třídy  podle započitatelné praxe a míry jejího zápočtu určené v souladu s ustanovením § 4 odst. 2 až 9 nařízení vlády č. 564/2006 Sb.

Platový tarif  

     Zaměstnavatel se zavazuje po dobu platnosti této kolektivní smlouvy, že při určování výše tarifního platu zaměstnanců nebude aplikovat ustanovení § 6 nařízení vlády č. 564/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů, tj. nebude využívat zvláštního způsobu určení platového tarifu v rámci rozpětí platových tarifů stanovených pro nejnižší a nejvyšší stupeň příslušné platové třídy. 

Příplatky k platu
     Příplatek za noční práci, za práci v sobotu a v  neděli, plat nebo náhradní volno za práci přesčas, za rozdělenou směnu, plat, nebo náhradní volno za práci ve svátek je poskytován v souladu se zákoníkem práce (§§ 125,126,127,130,135).








Příplatek za vedení
     Příplatek za vedení přísluší vedoucím zaměstnancům dle stupně řízení a náročnosti řídící práce dle ustanovení § 124 zákoníku práce.

Příplatek za práci ve ztíženém pracovním prostředí    

     Příplatek za práci ve ztíženém pracovním prostředí náleží zaměstnancům dle ustanovení § 7 nařízení vlády č. 564/2006 Sb. a nařízení vlády č. 567/2006 Sb. dle přílohy č. 1 kolektivní smlouvy.

     Zvláštní příplatek náleží zaměstnancům dle ustanovení § 8 nařízení vlády č. 564/2006 Sb. dle přílohy č. 2 č. 3 kolektivní smlouvy.

Osobní příplatek
     Osobní příplatek může být přiznán zaměstnancům:

· za dlouhodobé dosahování velmi dobrých pracovních výsledků nebo za plnění většího rozsahu pracovních úkolů než ostatní zaměstnanci,

· kteří jsou vynikajícími, všeobecně uznávanými odborníky a vykonávají práce zařazené do desáté a vyšší platové třídy. 

 Výši osobního příplatku zaměstnancům navrhuje dle výše přidělených finančních prostředků vedoucí zaměstnanec a to na základě provedeného hodnocení zaměstnance. 

  Vedoucí zaměstnanec může navrhnout snížení či odejmutí osobního příplatku pokud u zaměstnance dojde ke změně podmínek, za kterých byl osobní příplatek stanoven,  Snížení výše či odejmutí osobního příplatku odůvodňuje zejména zásadní změna  výkonu  práce. Snížení výše či odejmutí osobního příplatku vedoucí zaměstnanec odůvodní.

 V případě restrikčních opatření nemocnice se osobní příplatek sníží procentuálně stejně všem zaměstnancům.

Odměny
a) Za úspěšné splnění mimořádných nebo zvlášť významných pracovních úkolů může zaměstnavatel poskytnout zaměstnanci odměnu v souladu s § 134 zákoníku práce (např. při pracovní neschopnosti zaměstnance rozdělí zaměstnavatel 20% platového tarifu zastupujícím zaměstnancům za plnění mimořádných úkolů v této souvislosti. Nárok vznikne v případě, že zaměstnavatel do 30 kalendářních dnů nezajistí náhradu.)

b) Při prvním skončení pracovního poměru odchodem do starobního nebo invalidního důchodu  pro invaliditu III. stupně přísluší zaměstnanci odměna v souladu s § 224 zákoníku práce.

Výše peněžité odměny se řídí délkou nepřetržitého trvání pracovního poměru ve zdravotnictví ve výši sjednaného pracovního úvazku. Při plném pracovním úvazku se odměna stanovuje:
 
 5 až  10  let                ve výši                                           6.300,- Kč
10 až  l5  let                ve výši                                           7.000,- Kč                      

15 až  20 let                ve výši                                           7.800,- Kč
 
nad     20 let                ve výši                                           8.500,- Kč
c) Odměnu za poskytnutí pomoci při předcházení požárům nebo živelních událostech, jejich likvidaci a odstraňování jejich následků nebo při jiných mimořádných událostech, při nichž může být ohrožen život, zdraví nebo majetek  určí zaměstnavatel, a to při zachování priorit: záchrana života, majetku.
Splatnost platu 

     Plat je stanoven platovým výměrem, který obsahuje informaci o způsobu odměňování, termínu a místu výplaty. Plat se poskytuje ve formě peněžitého plnění a je splatný pozadu za měsíční období a to vždy patnáctého dne.  
Průměrný výdělek

     Pro použití průměrného výdělku se postupuje dle ustanovení § 351 zákoníku práce.

 Další ustanovení

     Veškeré vnitřní předpisy a obecně platné předpisy budou k nahlédnutí u všech vedoucích zaměstnanců zaměstnavatele nebo na mzdové účtárně a u předsedů odborových organizací nemocnice.

Článek III.
Hospodářský výsledek a finanční ukazatele organizace

1.
Zaměstnavatel se zavazuje, že odborovým organizacím předá rozbor hospodaření nemocnice a to 1x ročně za kalendářní rok nejpozději do 31. 3. 2015.

Článek IV.
Pracovně právní nároky a podmínky

Pracovní doba

Pracovní doba je doba, v níž je zaměstnanec povinen konat práci a doba, v níž je zaměstnanec na pracovišti připraven k výkonu práce podle pokynů zaměstnavatele. Přestávky na jídlo a oddech se do pracovní doby nezapočítávají.

Délka pracovní doby

Délka pracovní doby je stanovena takto:

jednosměnný provoz                          40    hodin týdně 

dvousměnný  muži ,ženy                   38,75 hodin týdně

nepřetržitý                                          37,5 hodin týdně

mladiství do 18 let                             40   hodin týdně (v souhrnu všech jeho 

pracovních vztahů tzn. 8 hod. denně)
O rozvržení pracovní doby rozhoduje zaměstnavatel po projednání s příslušným odborovým orgánem.

Vyrovnávací období činí 52 týdnů po sobě jdoucích.

Pracovní pohotovost

     V rámci dohodnuté pracovní pohotovosti se zaměstnancem může zaměstnavatel na zaměstnanci požadovat výkon pracovní pohotovosti na jiném dohodnutém místě odlišném od pracoviště zaměstnavatele.  

Zaměstnavatel je povinen připravit rozpis pracovní pohotovosti na kalendářní měsíc vždy nejméně 10 dní před počátkem tohoto měsíce ve výjimečných případech může být zaměstnanec informován o nařízení pracovní pohotovosti nejméně 24 hodin před jejím začátkem.

Rozvržení týdenní pracovní doby a přestávky v práci

     Zaměstnavatel poskytne zaměstnanci po šesti hodinách nepřetržité práce přestávku na jídlo a oddech v trvání nejméně 30 minut. 

pracovní doba od – do                                   přestávka

6.00 - 14.00                                                        12.00 
6.00 - 14.30                                                        12.00                     

6.00 - 18.00                                                        12.00         

6.30 - 15.00                                                        12.30

6.30 - 18.30                                                        12.30                   

6.45 - 15.15                                                        12.45   

7.00 - 15.30                                                        13.00

14.00 - 21.00                                                      20.00  

21.00 - 6.00                                                        03.00     

18.00 - 6.00                                                        24.00        

18.30 - 6.30                                                        00.30   

  U prací, které nemohou být přerušeny, je zaměstnancům, i bez přerušení provozu nebo práce, zajištěna přiměřená doba na oddech a jídlo. Tato doba se započítává do pracovní doby.  

Přesčasová práce
     Práce přesčas nad 150 hodin v kalendářním roce a 8 hodin týdně bude konána se souhlasem zaměstnance. Období, ve kterém práce přesčas nesmí překročit v průměru 8 hodin týdně se stanoví na 52 týdnů po sobě jdoucích. 

   Další dohodnutá práce přesčas nesmí přesáhnout v průměru 8 hodin týdně ve vyrovnávacím období, které činí 52 týdnů po sobě jdoucí.
  Za dobu práce přesčas přísluší zaměstnanci nárok na proplacení platu pokud se zaměstnavatel se zaměstnancem nedohodli na poskytnutí náhradního volna místo platu za přesčas. Neposkytne-li  zaměstnavatel zaměstnanci náhradní volno v době 3 po sobě jdoucích kalendářních měsíců nebo jinak v dohodnuté době, přísluší zaměstnanci proplacení práce přesčas.

Odstupné
     Zaměstnanci, u něhož dochází k rozvázání pracovního poměru výpovědí danou zaměstnavatelem z důvodů uvedených v § 52 písm. a) až c) zákoníku práce nebo dohodou z týchž důvodů, přísluší při skončení pracovního poměru odstupné ve výši:  

a) jednonásobku jeho průměrného výdělku, jestliže jeho pracovní poměr u zaměstnavatele trval méně než 1 rok,

b) dvojnásobku jeho průměrného výdělku, jestliže jeho pracovní poměr u zaměstnavatele trval alespoň 1 rok a méně než 2 roky,

c) trojnásobku jeho průměrného výdělku, jestliže jeho pracovní poměr u zaměstnavatele trval alespoň 2 roky.
  Za dobu trvání pracovního poměru se považuje i doba trvání předchozího pracovního poměru u téhož zaměstnavatele, pokud doba od jeho skončení do vzniku následujícího pracovního poměru nepřesáhla dobu 6 měsíců.

 Zaměstnanci, u něhož dochází k rozvázání pracovního poměru výpovědí danou zaměstnavatelem, nebo dohodou z důvodů uvedených v § 52 písm. d) ZP (zaměstnanec dle lékařského posudku nemůže konat dosavadní práci pro pracovní úraz, onemocnění nemocí z povolání) přísluší odstupné ve výši dvanáctinásobku průměrného výdělku.

Článek V.

BEZPEČNOST A OCHRANA ZDRAVÍ PŘI PRÁCI (BOZP)

OBECNÁ USTANOVENÍ

   Zaměstnavatel se zavazuje trvale vytvářet podmínky pro bezpečnou a zdraví neohrožující práci v souladu s právními a ostatními předpisy chránícími před riziky možného ohrožení zdraví a života zaměstnanců. 

  Zaměstnavatel při vyšetřování pracovních úrazů a nemocí z povolání postupuje podle zákoníku práce a nařízení vlády č. 201/2010 Sb., o způsobu evidence, hlášení a zasílání záznamu o pracovním úrazu ve znění pozdějších předpisů.

V péči o bezpečnost a ochranu zdraví při práci se zaměstnavatel zavazuje zejména:

1. Projednat nejméně 1x v roce seznam poskytovaných osobních ochranných 

    pracovních oděvů s odborovými organizacemi a při jejich nákupu důsledně     

    respektovat kvalitu, účelnost, pohodlnost a cenu dle výběrového řízení. Návrh  

    seznamu k poskytování OOPP zaměstnavatel předloží k projednání odborovým    

    organizacím, které předloží i případné pozdější návrhy na provedení změn    

    v seznamu nebo směrnici.

2. 1x ročně (duben) provede zaměstnavatel po dohodě s odborovými organizacemi    

    prověrku  BOZP  a technických zařízení na všech pracovištích a ve všech 

    prostorách zaměstnavatele. Výsledky kontroly a návrhy nápravných opatření 

    projedná s odborovými organizacemi.

3. Zajistit v rámci pracovnělékařských služeb bezplatné vstupní a výstupní prohlídky 

    při periodickém přezkušování prohlídky zaměstnanců, kde je vyžadováno lékařské 

    potvrzení (elektrikáři, svářeči, řidiči, pracující s motorovou pilou) a ostatní      

    preventivní péči v souladu s právními předpisy. 

4.  Zajistit, aby všichni zaměstnanci byli seznámeni s návodem k obsluze všech strojů,       

     přístrojů a zařízení, které obsluhují.

5. Zaměstnavatel bude neprodleně informovat výbor odborové organizace o všech   

    ohlášených kontrolách orgánů, kterým přísluší výkon kontroly nad oblastí   BOZP a  

    orgánů ochrany veřejného zdraví a umožní zástupci odborové organizace se  

    průběhu kontroly zúčastnit a uplatnit své připomínky.

6. Ve smyslu ustanovení § 108 zákoníku práce bude odborové organizace v oblasti BOZP zastupovat p. Strejček.        

Článek VI.

SOCIÁLNÍ PODMÍNKY ZAMĚSTNANCŮ

Fond kulturních a sociálních potřeb.  

     Tvorba a použití FKSP se řídí vyhláškou č. 114/2002 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Tvorba fondu
   Zdrojem fondu je základní příděl ve výši 1% z ročního objemu nákladů zúčtovaných na platy, náklady platů a odměny za pracovní pohotovost zaměstnancům.

   Odborový orgán spolurozhoduje o sestavování rozpočtu a o čerpání prostředků   z FKSP.

   Evidenci zaměstnanců pro poskytování darů u životních výročí vede zaměstnavatel. Seznam zaměstnanců předá odborovým organizacím do 31. 1. 2015.
Rozpočet FKSP  je stanoven v příloze  KS. 

Použití fondu

1.  Poukázky Fokus Pass
Poukázky Fokus Pass lze čerpat na kulturní a sportovní činnost (divadlo, fittnes, squash, masáže, bazén, kino, atd.) a rekreace a zájezdy u těch organizací, které tyto poukázky přijímají. Seznam těchto organizací je uveden na adrese www.mujpass.cz. Poukázky mají platnost 2 roky a jsou v hodnotách 100, 200, 500, a 1 000 Kč. Každý zaměstnanec, který bude mít o poukázky zájem, si předem nahlásí libovolné hodnoty poukázek ve výši 1.700,- Kč. 

Pokud nečerpá zaměstnanec příspěvek prostřednictvím poukázek Fokus Pass   nebo penzijní připojištění je možné poskytnout příspěvek na dětské tábory, školy v přírodě, ozdravné pobyty, lyžařské kurzy (nejsou-li součástí školního vyučování) ve výši  1.700,-Kč.  Uvedené příspěvky pro děti musí být skutečně vyčerpány. Stornován může být pouze z vážných osobních, rodinných nebo zdravotních důvodů, které zaměstnanec prokáže. Příspěvek bude poskytnut formou úhrady faktury – daňového dokladu za plné náklady rekreace, vystaveného na adresu nemocnice s tím, že rozdíl úhrady a příspěvku složí žadatel na pokladně nemocnice 
Nárok na výplatu příspěvku mají zaměstnanci s úvazkem vyšším jak 0,8 v plné výši, pokud není důvodem zkrácení pracovní doby soukromé podnikání, vedlejší pracovní činnost.  

S úvazkem vyšším jak 0,8 ve zkrácené výši pokud je důvodem zkrácení pracovní          doby soukromé podnikání nebo vedlejší pracovní činnost, 

S úvazkem 0,5 a vyšším ve zkrácené výši, pokud je důvodem zkrácení pracovní              doby péče o dítě, zdravotní důvody nebo rozsah úvazku je dán požadavkem             zaměstnavatele.   

Nárok na výplatu příspěvku má zaměstnanec po zkušební době. Výše příspěvku je stanovena poměrově dle data nástupu do pracovního poměru v daném roce. Příspěvek je přiznán na základě žádosti zaměstnance, ve které zaměstnanec vysloví písemný souhlas se srážkou z platu v případě přečerpání příspěvku.   

Při odchodu do důchodu nebude zaměstnanec vracet poměrnou část vyčerpaného příspěvku.

2. Sociální výpomoci a půjčky
      Financování bude prováděno z centrálních zdrojů. Poskytovat lze jednorázovou sociální výpomoc zaměstnancům organizace, popř. jejich nejbližším pozůstalým (manžel, manželka) v mimořádně závažných případech až do výše 15.000,- Kč.
         Penzijní připojištění

Zaměstnavatel bude přispívat zaměstnancům, kteří jsou účastníky připojištění podle zákona č. 42/1994 Sb., o penzijním připojištění se státním příspěvkem ve znění pozdějších a splňují dále uvedené podmínky pro poskytnutí příspěvku částkou
 141,66 Kč měsíčně, pokud nečerpají poukázky Fokus Pass a dětský tábor. 
Podmínky poskytnutí příspěvku jsou:

1. V průběhu platnosti KS, začne zaměstnavatel přispívat ve výši  141,66 ,-Kč         měsícem následujícím a příspěvek bude poskytnut do konce platnosti KS.

2. K poskytnutí příspěvku je nutná písemná žádost zaměstnance. Zaměstnanec předloží zaměstnavateli uzavřenou smlouvu s penzijním fondem (fotokopii) a dopis, ve kterém oznamuje fondu, že zaměstnavatel mu bude v určitém období (po dobu platnosti KS) poskytovat příspěvek ve výši 141,66   ,-Kč měsíčně.

3.  Při rozvázání pracovního poměru dohodou v průběhu kalendářního měsíce nebude za tento měsíc příspěvek poskytnut. Při rozvázání pracovního poměru bude příspěvek v měsíci poskytnut jen v případě rozvázání pracovního poměru k poslednímu dni v měsíci.

       Dary
Z fondu lze poskytovat zaměstnancům organizace:

a ) při životním výročí 50 let:

    Výše peněžité odměny se řídí délkou nepřetržitého trvání pracovního poměru ve zdravotnictví ve výši sjednaného pracovního úvazku. Při plném pracovním úvazku se odměna stanovuje:

 5 až  10  let                ve výši                                            6.300,- Kč

10 až  l5  let                ve výši                                            7.000,- Kč                       

15 až  20 let                ve výši                                            7.800,- Kč 

 nad    20 let                ve výši                                            8.500,- Kč

     při životním výročí 55 let, 60 a dalších 5 let věku       1.500,- Kč

b)  dárcům krve za získání Jánského plakety:

     bronzová plaketa                                                             500,- Kč

     stříbrná plaketa                                                                750,- Kč

     zlatá plaketa                                                                  1.000,- Kč

c) pracovní výročí: 

    20 let                                                                               1.200,- Kč

    25 let                                                                               1.500,- Kč

    30 let                                                                               1.800,- Kč 

    35 let a dalších 5 let práce                                              2.000,- Kč     

   Do pracovního i životního výročí se započítává doba odpracovaná v nemocnici v Novém Městě na Moravě, Sanatoriu Buchtův kopec a doba odpracovaná v jiných zdravotnických organizacích, pokud pracovní poměr v nemocnici trvá nepřetržitě 7 let. 

   Celková výše je omezena vyhláškou na 15 % jednotného přídělu za běžný rok. Dary mohou být peněžité a nepeněžité. Dary budou poskytovány dle výše pracovního úvazku..   

    Kromě výše uvedených případů lze ještě přiznat i při jiných významných a zcela mimořádných případech odměnu, avšak v souladu s ustanovení. § 14 vyhlášky č. 114/2002 Sb., o fondu kulturních a sociálních potřeb ve znění pozdějších předpisů.
 Stravování zaměstnanců

1. Zaměstnavatel poskytuje stravování zaměstnancům v pracovním poměru, zaměstnancům na dohody o pracích konaných mimo pracovní poměr a důchodcům, bývalým zaměstnancům po odchodu do důchodu z pracovního poměru nemocnice. Zaměstnancům na dohody o pracích konaných mimo pracovní poměr bude poskytnuto stravování v případě, že jejich přítomnost v práci trvá v tomto kalendářním dni alespoň 3 hodiny.
2. Strávníkům uvedeným v bodě 1. bude poskytnut na závodní stravování příspěvek ve výši 12,- Kč.       

Pokud zaměstnanec nechce polévku, objedná si oběd s polévkou a polévka v hodnotě      3,-Kč mu bude na požádání odečtena u pokladny v zaměstnanecké jídelně.

3.Zaměstnancům při výkonu pohotovostní služby ve dnech pracovního volna a klidu v rozsahu nejméně 24 hodin (nepřetržitě) bude umožněno stravování.

Odborný rozvoj zaměstnanců

     Zaměstnavatel se zavazuje k výkonu zdravotnického povolání lékaře, farmaceuta a k výkonu nelékařských zdravotnických povolání umožnit těmto zaměstnancům celoživotní vzdělávání dle stanovených forem příslušnými právními předpisy a v souladu s plány vzdělávání v organizaci. Stanovené formy celoživotního vzdělávání se považují za prohloubení kvalifikace dle zákoníku práce. Zaměstnavatel je oprávněn stanovit formu celoživotního vzdělávání.

     Účast se považuje za výkon práce, za který přísluší zaměstnanci náhrada platu. Ostatním zdravotnickým pracovníkům umožní účast na vzdělávacích akcích, které jsou pořádány jiným subjektem.    

Při zvyšování kvalifikace, které je v souladu s potřebou zaměstnavatele, přísluší zaměstnanci volno s náhradou platu ve výši průměrného výdělku dle § 232 zákoníku práce.

                                                    Článek VII
Péče o zaměstnance

   Zaměstnancům nemocnice bude přednostně umožněna hospitalizace na nadstandardním pokoji bez stanoveného poplatku nemocnice.  
    Zaměstnavatel umožní zaměstnancům v pracovním poměru bezplatně využívat bazén v areálu nemocnice, dle stanovených pravidel provozu.
                                                        Článek VIII
Dovolená na zotavenou a překážky v práci
Dovolená za kalendářní rok

Základní výměra dovolené činí dle § 213 odstavce 2 zákoníku práce celkem 5 týdnů v kalendářním roce.

Překážky v práci

a) mimo rozsah nároků vyplývajících z příslušných ustanovení zákoníku práce a                 nařízení vlády č. 590/2006 Sb., kterým se stanoví okruh a rozsah jiných důležitých osobních překážek v práci, ve znění pozdějších předpisů,  má zaměstnanec nárok na další pracovní volno bez náhrady platu:
· k vyhledávání nového místa před skončením pracovního poměru v délce 2 dnů v měsíci,
· při úmrtí manžela/manželky, druha/družky nebo dítěte v délce 2 dnů,
· osamělým ženám a osamělým mužům, kteří pečují o dítě mladší 10 let se poskytuje pracovní volno za účelem této péče 5 dnů za l rok.
b) Pro uvolnění personálu táborů pro děti a mládež podle § 203 zákoníku práce o jiných úkolech v obecném zájmu se vyžaduje splnění podmínky soustavné a bezplatné práce s dětmi nebo mládeží po dobu jednoho roku před uvolněním. Pracovní volno bude poskytováno v délce až 3 týdny v kalendářním roce bez náhrady platu, dovolují-li to provozní podmínky.

Pojistné na zdravotní pojištění zaměstnance, kterému bylo poskytnuto neplacené volno pro výše uvedené důvody, uhradí zaměstnavatel a dodatečně zaměstnanci dodaní.
Článek IX

Řešení personálních otázek v souvislosti s organizačními změnami

   Zaměstnavatel projedná se všemi odborovými organizacemi zamýšlené strukturální změny, organizační nebo racionalizační opatření, v jejichž důsledku dojde k rozvázání pracovních poměrů se zaměstnanci, a to nejpozději 2 týdny před uskutečněním těchto změn. Současně budou s odborovými organizacemi projednána opatření k možnému omezení nebo zamezení rozvazování pracovních poměru se zaměstnanci nebo k zmírnění jejich nepříznivých důsledků pro dotyčné zaměstnance.  Zaměstnavatel se zavazuje stejným způsobem informovat zaměstnance na pracovištích, jichž se tato opatření budou týkat. 

Při rozhodování o tom, se kterými jednotlivými zaměstnanci bude v důsledku organizačních změn rozvázán pracovní poměr, bude zaměstnavatel (vedoucí pracovník) jednoznačně  přihlížet k pracovní výkonnosti a kvalitě vykonávané práce zaměstnanců. 

Další pracovně právní otázky
   Při úmrtí zaměstnance následkem pracovního úrazu nebo nemoci z povolání náleží pozůstalému manželovi a nezaopatřenému dítěti jednorázové odškodnění ve výši 240.000,-Kč každému, rodičům zemřelého zaměstnance, pokud žili se zaměstnancem ve společné domácnosti náleží odškodnění v úhrnné výši 240 000,- Kč.

Poskytování cestovních náhrad při pracovních cestách se upravuje takto:       
Za každý kalendářní den pracovní cesty přísluší zaměstnanci stravné, které činí:

a)  68,- Kč,trvá-li pracovní cesta 5-12 hodin

b)  105,- Kč,trvá-li pracovní cesta déle než 12 hodin, nejvýše však 18 hodin 

      c)  160,- Kč, trvá-li pracovní cesta déle než  18 hodin                       

Bylo-li zaměstnanci během pracovní cesty poskytnuto bezplatné jídlo, přísluší zaměstnanci stravné snížené za každé bezplatné jídlo o hodnotu:  

a) 70 % stravného, trvá-li pracovní cesta 5 –12 hodin

b) 35 % stravného, trvá-li pracovní cesta déle než 12 hodin, nejdéle však 18   hodin  

c) 25% stravného, trvá-li pracovní cesta déle než 18 hodin
Stravné zaměstnanci nepřísluší, pokud mu během pracovní cesty, která trvá: 

a) 5 -12 hodin byla poskytnuta dvě bezplatná jídla

b) 12 až 18 hodin, byla poskytnuta tři bezplatná jídla
Článek X.
Postup při vyřizování stížností zaměstnanců

       Organizace se zavazuje vyřizovat stížnosti zaměstnanců v součinnosti s odborovými organizacemi.

Postup při řešení stížností

  Stížnosti zaměstnanců týkající se pracovních záležitostí budou projednávány bez zbytečného odkladu, nejpozději do dvou pracovních dnů nadřízeným pracovníkem. Nedojde-li na této úrovni k dohodě, obrátí se zaměstnanec s písemnou stížností na vedení nemocnice a na příslušnou odborovou organizaci. Tito jsou povinni se ke stížnosti písemně vyjádřit do 10 pracovních dnů.

Článek XI.

Vztahy mezi zaměstnavatelem a odborovou organizací

1. Příslušným odborovým orgánem v pracovněprávních vztazích jsou základní odborové organizace uvedené na str. 1 kolektivní smlouvy.

2. Příslušným odborovým orgánem v pracovněprávních vztazích pro účely této kolektivní smlouvy je koordinační rada.

3. Vyšším odborovým orgánem podle příslušných ustanovení zákoníku práce a zákona č. 2/1991 Sb., o kolektivním vyjednávání, ve znění pozdějších předpisů, je Odborový svaz zdravotnictví a sociální péče ČR, LOK 

4. Odborová organizace je oprávněna poskytnout ochranu a jednat se zaměstnavatelem o každém členu odborové organizace, který by byl zaměstnavatelem diskriminován z důvodu výkonu funkce v odborech.

5. Zaměstnavatel se zavazuje, že zaměstnanci vykonávající odborovou funkci budou v organizaci po dobu výkonu funkce a ještě následujících 12 měsíců požívat zvýšenou ochranu v souvislosti s možnou výpovědí. Tato ochrana spočívá v ustanovení, kterým se zaměstnavatel zavazuje, že nedá tomuto okruhu zaměstnanců výpověď bez předchozího souhlasu odborové organizace. 

6. Zaměstnavateli budou písemně sdělena jména odborových funkcionářů a jakékoli 

změny.

7. Zaměstnavatel uzná a bude jednat s osobami, které budou mít pověření odborové organizace i když nejsou zaměstnanci organizace.

8. Ve smyslu ustanovení § 277 zákoníku práce bude zaměstnavatel poskytovat pro nezbytnou provozní činnost odborové organizace bezplatně místnost s vybavením a bude hradit náklady spojené s údržbou a technickým provozem a to včetně úklidu, užívání komunikačních prostředků a rozmnožovací techniky, kancelářských potřeb, poštovné.

9. Uvolňování odborových zaměstnanců z práce k výkonu funkce řídí ustanovení       § 203 zákoníku práce. Zaměstnavatel v souladu s právním předpisem nebude vyžadovat refundaci platu při krátkodobém poskytnutí pracovního volna funkcionáři poskytnutého za účelem výkonu funkce a dále:
-  při účasti na jednání vyšších odborových orgánů

-  při účasti na školeních pořádaných vyšším odborovým orgánem.

10. Zaměstnavatel zajistí informaci z primářských schůzí a operativních porad ředitele 

dodáním písemných zápisů do 1 týdne po termínu konání. 

11. Právo na informace o činnosti organizace bude realizováno zejména prostřednictvím členských schůzí a odborových konferencí. K účasti na členských schůzích bude poskytnuto členům odborové organizace volno s náhradou platu v rozsahu 1 - 2 hodin čtvrtletně.

12. Organizace poskytne základním organizacím odborových svazů výtisk platových předpisů v platném znění včetně interních směrnic týkajících se oblasti odměňování. Každá změna týkající se platových předpisů v organizaci bude předem projednána s odborovými organizacemi.

13. Základní organizace mají právo účasti ve výběrové komisi při obsazování míst, u nichž je předepsáno výběrové řízení.

14. Veškeré kolektivní spory mezi organizací a zaměstnanci spojené s uzavíráním kolektivních smluv budou řešeny kolektivním vyjednáváním. V případě jeho neúspěšnosti se řešení sporů řídí ustanoveními zákona o kolektivním vyjednávání a kolektivní smlouvě.

15. Zaměstnavatel bude respektovat práva odborových orgánů: 

právo na spolurozhodování, právo na projednávání, právo na informace, právo kontroly.

16. Zaměstnavatel bude předkládat jednotlivým odborovým organizacím zprávy o sjednaných nových pracovních poměrech a o jiných případech rozvázání pracovního poměru, které nepodléhají povinnosti předchozího projednání nebo souhlasu dle článku IX. a to dvakrát za rok do 14 dnů po uplynutí příslušného pololetí. 

17. Zaměstnavatel poskytne odborovým organizacím písemné informace o počtu zaměstnanců, čerpání mzdových prostředků celkem, podílu mzdových prostředků na celkových nákladech, výši průměrného platu a jeho složkách celkem a po jednotlivých kategoriích vždy v pololetí a za celý rok do 31. 3. 2015.

18. Na základě písemné dohody mezi odborovými organizacemi a jejich členy,  zabezpečí zaměstnavatel při splatnosti platu srážku členských příspěvků. Vybrané                                  prostředky poukáže na účet odborových organizací. 

19. Zaměstnavatel, který je signatářem této smlouvy se zavazuje, že ve spolupráci s odborovými organizacemi seznámí všechny zaměstnance s textem této smlouvy a zajistí její publikaci do 14 dnů po schválení. 

Článek XII.
Závěrečná ustanovení

1. Kolektivní smlouva je závazná pro strany, které ji uzavřely. Vztahuje se rovněž 

na případné právní nástupce při změně nebo zániku organizace.

2. O změně a doplnění kolektivní smlouvy bude jednáno na návrh kterékoli smluvní 

strany při změně právních předpisů, které se dotýkají závazků upravených v této KS a to v rozsahu jakým budou příslušné závazky dotčeny.  

3. Pokud nové či novelizované právní předpisy umožní sjednat i závazky, které v době 

uzavírání kolektivní smlouvy právní řád neumožňoval, bude na návrh kterékoliv smluvní strany jednáno i o takovéto změně KS.

4. Jednání o uzavření kolektivní smlouvy na rok 2015 bude zahájeno nejpozději 60 dnů před skončením platnosti KS. V tomto termínu bude zároveň upřesněn postup vyjednávání mezi smluvními stranami.

5. Kontrola dodržování kolektivní smlouvy bude prováděna pololetně.

6. Tato smlouva nabývá účinnosti dnem 1. 7 2014  a zůstává v platnosti do 31. 3. 2015.

V Novém Městě na Moravě    .    . 2014

JUDr. Věra Palečková,  ředitelka
Bc. Marcela Zítková 

MUDr. Michal Pačiska                         
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