RK-22-2014-64
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – navýšení rozpočtu provozních výdajů dětským domovům
pro: jednání rady kraje č. 22/2014 dne 1. 7. 2014 
zpracovala: V. Trávníková, M. Pech, A. Vlachová
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší potřebu navýšení rozpočtu provozních prostředků dětským domovům v souvislosti se změnou právního předpisu.
Od 1. 1. 2014 je účinné nařízení vlády 460/2013 Sb. ze dne 4. 12. 2013, o stanovení částky příspěvku na úhradu péče, částky kapesného, hodnoty osobních darů a hodnoty věcné pomoci nebo peněžitého příspěvku dítěti ve školských zařízeních pro výkon ústavní výchovy nebo ochranné výchovy (dále jen „nařízení vlády“). Dle tohoto nařízení vlády se zvyšuje finanční částka, která je nezaopatřeným dětem v dětských domovech vyplácena v těchto třech oblastech:

1. Výše kapesného za kalendářní měsíc.

2. Hodnota osobního daru k narozeninám, k jiným obvyklým příležitostem 
a k úspěšnému ukončení studia.

3. Hodnota věcné pomoci nebo peněžitého příspěvku dítěti, jemuž byl ukončen pobyt ve školském zařízení pro výkon ústavní výchovy nebo ochranné výchovy.
Vzhledem k účinnosti tohoto nařízení vlády došlo k nárůstu vynakládaných provozních prostředků dětských domovů.

Přehled změn je uveden v materiálu RK-22-2014-64, př. 2. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
OŠMS předkládá radě kraje návrh na zvýšení finančních prostředků pro jednotlivé dětské domovy, které by umožnilo jejich ředitelům stanovit výši částky kapesného a hodnoty osobních darů v souladu s nařízením vlády. 
S navýšením rozpočtu dětským domovům nebylo v kapitole Školství, mládeže a sportu v rozpočtu roku 2014 počítáno.
OŠMS tedy radě kraje navrhuje:
· schválit rozpočtové opatření, kterým bude navýšen rozpočet kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 4322 Ústavy péče o mládež o částku 260 106 Kč a toto navýšení krýt z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje;

· schválit změnu závazného ukazatele Příspěvek na provoz dětským domovům zřizovaným krajem na úhradu zvýšených nákladů dle materiálu RK-22-2014-64, př. 1.
Toto řešení umožňuje ředitelům dětských domovů ve vnitřních řádech stanovit výši kapesného motivačně, tedy dát prostor pro využití kapesného v rámci výchovně vzdělávacího procesu formou opatření ve výchově tak, aby bylo možné aktuálně reagovat na prokázané porušení povinností i naopak na příkladné úsilí a výsledky při plnění povinností – tedy využít celé „rozpětí“ stanovené nařízením vlády.
Navýšení hodnoty věcné pomoci není tímto materiálem řešeno. OŠMS předpokládá, že touto problematikou se bude zabývat s ohledem na aktuální situaci konkrétního dětského domova. 
Finanční prostředky jsou organizacím poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce, kterou podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vykonává rada kraje.
Stanoviska:

Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 24. 6. 2014 činí 32 775 tis. Kč.
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována pod ID O00936-08. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 4322 Ústavy péče pro mládež o částku 260 106 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 260 106 Kč;
· změnu závazného ukazatele Příspěvek na provoz příspěvkovým organizacím zřizovaným krajem na úhradu zvýšených výdajů dle materiálu RK-22-2014-64, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor
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počet stran: 2
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