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Zápis z jednání

Komise pro sport a volný čas Rady Kraje Vysočina č. 3/2014
konaného dne 4. 6. 2014
Přítomni:

	1. Jana Nováková Hotařová 
	5. Vaňková Magda (předsedkyně)

	2. Myslivec Josef
	6. Bárta Ladislav

	3. Ondrušek Roman
	7. Kastner Milan (tajemník)


	4. Bártová Martina
	


Omluveni:

	1. Sedláček Zdeněk (místopředseda)
	5. Kukrechtová Alena

	2. Svoboda Čestmír
	6. Holas František

	3. Hrdlička Jindřich
	7. Burda Jan

	4. Vitásek Čestmír
	


Hosté:

	1. Straka Luboš (Active – SVČ ZR) 
	2. Albrechtová Jana (OŠMS)


Program:
1. Prohlídka fitness centra Active club; 
(přesun na budovu DDM - Horní 2, Žďár nad Sázavou)

2. Zahájení jednání a schválení programu;
3. Kontrola zápisu; 

4. Informace o činnosti Active – střediska volného času Žďár nad Sázavou;

5. Vyhodnocení provedených kontrol projektů;

6. Specifická kritéria;
7. Informace ze ZK o financování Všesportovního kolegia;

8. Diskuse, různé;

9. Ukončení jednání.

1. Prohlídka fitness centra Active club 
Luboš Straka, ředitel Active – střediska volného času Žďár nad Sázavou, seznámil členy Ksvč s provozem a prostory Active clubu - centra pohybových aktivit.
http://www.activezdar.cz/active/index.htm
Z dalšího jednání se omluvil Ladislav Bárta.

Přítomní se přesunuli do budovy DDM - Horní 2, Žďár nad Sázavou

2. Zahájení jednání a schválení programu
Magda Vaňková, předsedkyně Komise pro sport a volný čas Rady Kraje Vysočina (dále jen „Ksvč“), zahájila jednání a přivítala všechny přítomné. Dle počtu přítomných členů konstatovala, že Ksvč není usnášeníschopná. Přednesla návrh programu, který byl 5 hlasy schválen.

3. Kontrola zápisu

Proběhla kontrola zápisu a přijatých usnesení ze zasedání Ksvč č. 2/2014 - jednotlivé body a usnesení byly bez připomínek
4. Informace o činnosti Active – střediska volného času Žďár nad Sázavou
Luboš Straka informoval, že Active – středisko volného času má bohatý výběr činností. Mimo sportovních aktivit Active clubu, poskytuje činnost zájmových útvarů (hudební, jazykové, kurzy pro dospělé, přírodovědné, sportovní pro děti, sportovní pro mládež, taneční a pohybové, technické, výtvarné a estetické) a další sportovní a společenské akce. Dále zajišťuje činnost klubu v budově DDM Žďár nad Sázavou.
5. Vyhodnocení provedených kontrol projektů
Milan Kastner informoval o vyhodnocení ukončených grantových programů Fondu Vysočiny na úseku mládeže a sportu pro rok 2014. Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém únorovém zasedání vyhlásil grantové programy Fondu Vysočiny, pro oblast mládeže a sportu, Jednorázové akce 2014, Sportoviště 2014 a Sportujeme 2014. Do poloviny března proběhl sběr žádostí a následně zasedání řídicích výborů grantových programů. Předpokladem je, že do konce června budou dořešeny administrativní záležitosti s podpisem smluv a podpoření žadatelé budou moci zahájit realizaci projektů. 
U všech uvedených grantových programů byl převis žádostí.
Vyhodnocení grantových programů lze nalézt na www stránkách:

http://extranet.kr-vysocina.cz/fv/index.php?typ=vyh
6. Specifická kritéria 
Roman Ondrušek okomentoval nově navržená specifická kritéria členy Ksvč pro hodnocení žádostí v rámci Pravidel Rady Kraje Vysočina na přidělování dotací na pořádání volnočasových aktivit pro děti a mládež na rok 2015 – „Volný čas 2015“. 
Jana Albrechtová doplnila informace k základním kritériím týkající se rozpočtu. Při hodnocení žádostí dochází k problematice absence příjmů (výdajů) žadatele a dalším problémovým kritériem je důvěryhodnost a schopnost akci spolufinancovat a realizovat (je minimum případů, kdy organizace nebyla schopna aktivitu dofinancovat). S navrženými specifickými kritérii souhlasila.

Dále přítomní diskutovali o propagaci projektů – zapojení veřejnosti, spolupráce, pravidelnost aktivit. Členové Ksvč se shodli, že bude ještě řešena problematika kritéria „2. c) otevřenost letní činnosti“, kde by mohlo docházet ke znevýhodnění projektů, které nejsou otevřeny veřejnosti, ale organizace celoročně zajišťují kvalitní činnost pro své členy. Magda Vaňková vyzvala členy k návrhům na řešení do příštího zasedání.
Na zářiovém zasedání Ksvč budou ke schválení předložena aktualizovaná pravidla na „Volný čas“, včetně specifických kritérií.

7. Informace ze ZK o financování Všesportovního kolegia
Milan Kastner informoval členy Ksvč o návrhu Miloše Vystrčila, k materiálu projednávaném na ZK dne 13. 5. 2014, navýšit dotaci pro členy všesportovního kolegia o 2 000 000,- Kč. Návrh ale nebyl akceptován a ZK schválilo přidělit všesportovnímu kolegiu navrženou dotaci na činnost v roce 2014 v celkové výši 3 618 628 Kč. 
Luboš Straka doplnil, že podnět nebyl ze strany všesportovního kolegia. (Finanční prostředky jsou rozdělovány mezi organizace dle počtu členů členské základny k 31. 12., prostřednictvím deseti střešních organizací). 

8. Diskuse, různé;
Milan Kastner informoval o anketě Sportovec Kraje Vysočina. Dne 20. června 2014 se uskuteční schůzka se zástupci Paroly a Kraje Vysočina. Luboš Straka informoval, že ročník 2014 byl oproti 2013 na lepší úrovni. Přítomní se shodli, že nominace na sportovce by měly být podávány odborníky z oblasti sportu a zohlednit sportovce z Vysočiny, kteří působí v zahraničí a na rotaci galavečeru po městech v kraji.
Členové Ksvč diskutovali o využití sportovního areálu v Novém Městě na Moravě. Kraj Vysočina má snahu zde pořádat akce. Velkým přínosem by bylo, kdyby se areál stal součástí olympijského centra (byla podána žádost). 
Termín příštího zasedání byl stanoven na den v období 15. – 17. 9. 2014 od 14:00 hod. v sídle krajského úřadu.
9. Ukončení jednání

Magda Vaňková poděkovala přítomným za účast a aktivní přístup a ukončila jednání.

Magda Vaňková
předsedkyně Komise pro sport a volný čas Rady Kraje Vysočina

Milan Kastner
tajemník Komise pro sport a volný čas Rady Kraje Vysočina

Zpracovala a zapsala: Zuzana Škrdlová dne 4. června 2014.
tel.: 564 602 125, fax: 564 602 421, e-mail: posta@kr-vysocina.cz, Internet: www.kr-vysocina.cz

IČO: 70890749, ID datové schránky: ksab3eu
Číslo jednací: KUJI   41486/2014 SH

