RK-23-2014-05
Nabytí pozemků pod silnicí III/34824 k. ú. Meziříčko u Jihlavy
pro: jednání rady kraje č. 23/2014 dne 22. 7. 2014

zpracoval(a): H. Zimolová 
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Kraj Vysočina je vlastníkem silnice III/34824 v k. ú. Meziříčko u Jihlavy. Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových při prováděném majetkoprávním šetření upozornil odbor majetkový, že pozemky par. č. 1106/3 a par. č. 1135/8 v k. ú. Meziříčko u Jihlavy, uvedenou silnicí zastavěné, jsou ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit ÚZSVM a vyzval Kraj Vysočina k případnému převodu. Odbor majetkový prověřil tuto skutečnost a potvrzuje, že uvedené pozemky dosud ve vlastnictví kraje nejsou.
Vzhledem k potřebě získat pozemky do vlastnictví Kraje Vysočina je třeba provést majetkoprávní vypořádání.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor majetkový navrhuje nabýt bezúplatně pozemky par. č. 1106/3 o výměře 1 054 m2 a par. č. 1135/8 o výměře 15 663 m2 v k. ú. Meziříčko u Jihlavy z vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Kraje Vysočina. 
Smlouva není předkládána, jedná se o standardní smluvní vztah.

Poté bude vypracován dodatek ke zřizovací listině KSÚSV. 

Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství a KSÚSV souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt bezúplatně pozemky par. č. 1106/3 - ostatní plocha, silnice o výměře 1 054 m2 a par. č. 1135/8 - ostatní plocha, silnice o výměře 15 663 m2 v k. ú. Meziříčko u Jihlavy z vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový
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