RK-23-2014-06
Darování pozemků – k. ú. Kejžlice
pro: jednání rady kraje č. 23/2014 dne 22. 7. 2014
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší darování pozemků zastavěných stavbou „Stavební úpravy stávajících zpevněných ploch – zlepšení vzhledu a infrastruktury obce Kejžlice“ z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Kejžlice.

Kraj Vysočina uzavřel na základě usnesení 1637/34/2011/RK s obcí Kejžlice smlouvu zakládající právo provést stavbu „Zlepšení vzhledu a infrastruktury obce Kejžlice“, kterou měly být dotčeny pozemky par. č. 1841, par. č. 1787/2, par. č. 47/42 a par. č. 1809/1 v k. ú. a obci Kejžlice. Stavba byla v loňském roce zrealizována a stavební úřad Městského úřadu Humpolec vydal dne 22. srpna 2013 Souhlas s užíváním stavby „Stavební úpravy stávajících zpevněných ploch – zlepšení vzhledu a infrastruktury obce Kejžlice“. Obec nechala vyhotovit geometrický plán na zaměření dotčeného území, z něhož vyplynula potřeba majetkoprávního vypořádání. Dle GP č. 437-57/2014 byl krajského pozemku par. č. 1787/53 oddělen nově vzniklý pozemek par. č. 1787/55 – ost. plocha, silnice o výměře 19 m2. Tento pozemek představuje komunikaci pro zajíždění autobusu (jde o místní komunikaci). Dále bude předmětem převodu pozemek par. č. 1787/2 – ost. plocha, silnice o výměře 420 m2, tento pozemek je tvořen částí zeleného ostrůvku, částí komunikace pro zajíždění autobusu a zčásti tvoří parkoviště před obecním úřadem. K převodu je určen i pozemek par. č. 47/42 – ost. plocha, silnice o výměře 62 m2, jedná se o část chodníku, část zeleně a komunikace pro zajíždění autobusu. Obec požádala i o pozemek par. č. 47/43 m2 – vodní plocha, koryto vodního toku o výměře 1 m2. Tento pozemek navazuje na vodní tok ve vlastnictví obce a je zatravněn. Uvedené pozemky nejsou silniční a jejich převodem dojde ke sjednocení vlastnického práva pozemků a staveb na nich vybudovaných.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje převést darem výše uvedené pozemky z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Kejžlice. Zákonným předpokladem pro převod pozemků z vlastnictví kraje je zveřejnění záměru darování pozemků na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina po stanovenou dobu. Pozemky slouží a budou i po převodu sloužit pro veřejně prospěšné účely a nebude na nich provozována komerční činnost.
Usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování předmětných pozemků z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Kejžlice a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem tyto pozemky z vlastnictví kraje do vlastnictví obce.
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, cestmistrovství Pelhřimov i ODSH souhlasí s převodem pozemků do vlastnictví obce Kejžlice. 


Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darování pozemků par. č. 1787/2 – ost. plocha, silnice o výměře 420 m2, par. č. 47/42 – ost. plocha, silnice o výměře 62 m2 , par. č. 47/43 m2 – vodní plocha, koryto vodního toku o výměře 1 m2 a GP 
č. 437-57/2014  nově oddělený pozemek par. č. 1787/55 – ost. plocha, silnice o výměře 19 m2 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Kejžlice;
doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemky par. č. 1787/2 – ost. plocha, silnice o výměře 420 m2, par. č. 47/42 – ost. plocha, silnice o výměře 62 m2 , par. č. 47/43 m2 – vodní plocha, koryto vodního toku o výměře 1 m2 a par. č. 1787/55 – ost. plocha, silnice o výměře 19 m2 oddělený GP č. 437-57/2014 z pozemku par. č. 1787/53 v k. ú. a obci Kejžlice z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Kejžlice.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 9. září 2014
počet stran: 2


počet příloh: 1
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