RK-23-2014-08
Smlouvy uzavírané příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 23/2014 dne 22. 7. 2014
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením smluv ze strany příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina.
Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0588/07/2011/ZK ze dne 13. 12. 2011 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace Kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl předán k hospodaření nebo si najímat majetek od jiných subjektů k zajištění účelu ke kterému je zřízena, na dobu delší než 1 rok. Souhlas Rady Kraje Vysočina týkající se nájmu a výpůjčky nemovitého majetku zajišťuje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádala organizace zřizovaná Krajem Vysočina:

Gymnázium, Střední odborná škola a Vyšší odborná škola Ledeč nad Sázavou
- smlouva o výpůjčce dle materiálu RK-23-2014-08 př. 1 na užívání budovy č.p. 378 na ul. Habrecká v Ledči nad Sázavou, za účelem zajištění vzdělávání a výchovy studentů Základní školy Ledeč nad Sázavou. Smlouva uzavřena na dobu určitou od 1. 9. 2014 do 30. 9. 2018 s možností výpovědi s 30 ti denní výpovědní lhůtou bez udání důvodu. Předmět výpůjčky vypůjčitel již užívá na základě dříve uzavřené smlouvy o výpůjčce ze dne 4. 1. 2014 na dobu určitou do 30. 8. 2014. Uzavřením smlouvy o výpůjčce jsou naplňovány podmínky spojené s převodem vzdělávací činnosti Základní školy Ledeč nad Sázavou, Habrecká 378, schválené usnesením zastupitelstva kraje 0486/06/2013/ZK a využitím budovy Habrecká 378 dle materiálu ZK-07-2013-50 a přijatého usnesení č. 0557/07/2013/ZK. Budovu získal kraj do svého vlastnictví od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových a dle podmínek smlouvy ji může využívat pouze k zajištění základního vzdělávání a to až do 20. 9. 2018.

Základní škola a Praktická škola Velké Meziříčí
-požádala o udělení dodatečného souhlasu k již uzavřené smlouvě o výpůjčce na užívání části pozemku par. č. 1568/57 v k. ú. a obci Velké Meziříčí, který škola dne 27. 1. 2009 uzavřela bez souhlasu zřizovatele s vypůjčitelem městem Velké Meziříčí dle materiálu RK-23-2014-08 př. 2. Touto smlouvou o výpůjčce je řešeno užívání části pozemku o výměře 18 m2, na kterém je umístěna mobilní buňka pro uskladnění nářadí, sekačky na trávu a prostředků na úklid. O udělení dodatečného souhlasu s uzavřením smlouvy o výpůjčce požádala škola na základě zjištění a závěrů veřejnoprávní kontroly.    
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením smlouvy o výpůjčce na užívání nemovité věci dle materiálu RK-23-2014-08 př. 1.

Dále v případě již uzavřené smlouvy o výpůjčce na užívání části pozemku par. č. 1568/57 v k. ú. a obci Velké Meziříčí vzít na vědomí informaci o uzavřené smlouvě o výpůjčce dle materiálu RK-23-2014-08 př. 2. Tento smluvní vztah navrhujeme nechat v platnosti.
Stanoviska:

OŠMS nemá námitek k uzavření smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-23-2014-08 př. 1 a k udělení dodatečného souhlasu k uzavřené smlouvě o výpůjčce dle materiálu 
RK-23-2014-08 př. 2. Budovu Habrecká č. p. 378 spravuje od počátku roku 2014 Gymnázium SOŠ a VOŠ Ledeč nad Sázavou a v souladu s přiloženou smlouvou o výpůjčce bude hradit náklady spojené s užíváním předmětu výpůjčky (dodávka elektrické energie, vody, teplé užitkové vody, vytápění, odvod odpadních vod, odvoz a likvidace tuhého domovního odpadu). Tato částka se odhaduje v řádech desítek tisíc Kč a OŠMS navrhne zvýšení rozpočtu provozních nákladů organizace o částku odpovídající skutečným nákladům s tím spojeným. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o výpůjčce na užívání nemovité věci dle materiálu RK-23-2014-08, př. 1;

bere na vědomí
informaci o uzavření smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-23-2014-08, př. 2.
odpovědnost: ředitelka Gymnázium, Střední odborná škola a Vyšší odborná škola Ledeč nad Sázavou, ředitel Základní škola a Praktická škola Velké Meziříčí, odbor majetkový

termín: 30. 8. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 2
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