RK-23-2014-10
Uzavření smlouvy zakládající právo provést stavbu, smlouvy nájemní a smlouvy zakládající právo provést stavbu a smlouvy o výpůjčce v rámci majetkoprávní přípravy stavby „III/4036 Brtnička - Opatov“
pro: jednání rady kraje č. 23/2014 dne 22. 7. 2014
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál řeší uzavření smluv zakládajících právo provést stavbu, smlouvy nájemní a smlouvy o výpůjčce na části pozemků zahrnutých do trvalého záboru stavby „III/4036 Brtnička - Opatov“.
Kraj Vysočina bude investorem stavby „III/4036 Brtnička - Opatov“. V rámci stavby dojde k rekonstrukci silnice III. třídy v délce 2,248 km. Šířka vozovky bude sjednocena na šířku 6 m + 0,5 m nezpevněné krajnice.
Z projektové dokumentace zpracované společností M.I.S. a. s., se sídlem Škroupova 719, 500 02 Hradec Králové, vyplývá potřeba uzavření smlouvy zakládající právo provést stavbu a smlouvy nájemní na části pozemků ve spoluvlastnictví fyzických osob a dále potřeba uzavřít smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu o výpůjčce na část pozemku ve vlastnictví obce Brtnička, které tvoří trvalý zábor stavby. Seznam dotčených pozemků je uveden v materiálu RK-23-2014-10, př. 1 a týká se katastrálního území Brtnička.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít se  spoluvlastníky (fyzickými osobami) stavbou dotčených pozemků, potřebných jako trvalý zábor, smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu nájemní v rozsahu dle materiálu RK-23-2014-10, př. 1., tab. 1 a s obcí Brtnička uzavřít smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu o výpůjčce dle materiálu 
RK-23-2014-10, př. 1, tab. 2. Za zábor pozemků bude fyzickým osobám poskytnuto dohodnuté nájemné ve výši 7 Kč/m2/rok. Nájem bude uzavřen na dobu osmi měsíců, počínaje dnem předání staveniště Krajem Vysočina zhotoviteli stavby. Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy.

Návrh usnesení předpokládá uzavřít smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu nájemní a dále smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu o výpůjčce.
Stanoviska:

ODSH souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně nájemce a spoluvlastníky pozemků na straně spoluvlastníků a pronajímatelů smlouvu zakládající právo provést stavbu „III/4036 Brtnička – Opatov“ a smlouvu nájemní na pozemky v rozsahu dle materiálu 
RK-23-2014-10, př. 1, tab. 1 za cenu stanovenou dohodou ve výši 7 Kč/m2/rok a to na dobu osmi měsíců ode dne předání staveniště zhotoviteli stavby „III/4036 Brtnička - Opatov“;
· uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně vypůjčitele a obcí Brtnička se sídlem Brtnička 10, 675 27, IČ 003 76 396 na straně vlastníka a půjčitele smlouvu zakládající právo provést stavbu „III/4036 Brtnička - Opatov“ a smlouvu o výpůjčce na pozemek v rozsahu dle materiálu RK-23-2014-10, př. 1, tab. 2 a to na dobu osmi měsíců ode dne předání staveniště zhotoviteli stavby „III/4036 Brtnička - Opatov“.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 30. 9. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 2
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