RK-23-2014-101
Dokumenty požadované SFŽP k ukončení projektu „Implementace a péče o území soustavy NATURA 2000 v kraji Vysočina“
pro: jednání rady kraje č. 23/2014 dne 22. 7. 2014
zpracoval(a): M. Ferklová
předkládá: E. Horná

Popis problému:

Tento materiál se zabývá ukončením projektu „Implementace a péče o území soustavy NATURA 2000 v kraji Vysočina“, jež dospěl do fáze úspěšné fyzické realizace – naplnění projektového záměru a jehož uznatelné výdaje byly ze 100% pokryty dotací z Operačního programu Životní prostředí (dále jen „OPŽP“) (materiál RK-22-2010-19). Jedná se o projekt, v rámci kterého byly připraveny podklady pro vyhlášení 8 evropsky významných lokalit jako zvláště chráněná území případně pro uzavření smluvní ochrany a jehož uznatelné výdaje (1 444 148,-Kč) byly pokryty 100 % dotací z OPŽP. 

V termínu určeném pro dodání podkladů požadovaných pro Závěrečné vyhodnocení akce (ZVA) byly Státnímu fondu životního prostředí České republiky dodány podklady požadované Směrnicí MŽP ČR.
V rámci ukončení projektu jsou nyní radě kraje předkládány materiály, jejichž schválení a předložení řídícímu orgánu OPŽP (tj. Státnímu fondu životního prostředí České republiky, dále jen „SFŽP ČR“) posune proces zpracování dokumentů (workflow) závěrečného vyhodnocení akce do dalšího stupně. Závěrečná monitorovací zpráva („ZMZ“), která je přílohou tohoto materiálu (RK-23-2014-101, př. 1), byla v tomto znění již elektronicky odeslána v informačním systému (IS) BENE-FILL a to již v roce 2011. Kontrola a odsouhlasení pracovníky řídícího orgánu OPŽP však proběhlo, z důvodu zastavení schvalovacího procesu ZMZ, až nyní. V této chvíli má být SFŽP ČR ZMZ zaslána i fyzicky s podpisem statutárního zástupce příjemce podpory. Dalším dokumentem, předkládaným jako příloha tohoto materiálu (RK-23-2014-101, př. 2) je formulář „ZVA – vratky, odvody, jiné příjmy a smluvní sankce u projektu OPŽP“, který je třeba rovněž potvrdit a odeslat pracovníkům řídícího orgánu. 
Po ukončení realizace zůstává projekt po dobu udržitelnosti (5 let) i nadále monitorován prostřednictvím tzv. průběžných provozních monitorovacích zpráv vyplňovaných v prostředí IS BENE-FILL, které jsou podávány 1x ročně vždy za období předcházejícího roku.
Předložení projektu „Implementace a péče o území soustavy NATURA 2000 v kraji Vysočina“ do OPŽP schválila rada kraje usnesením č. 0141/04/2008/RK dne 29. 1. 2008. 
Realizace a financování tohoto projektu byly schváleny usnesením Zastupitelstva Kraje Vysočina č. 0405/05/2008/ZK.

Dne 14. 4. 2009 usnesením č. 0536/13/2009/RK rada kraje rozhodla uzavřít smlouvu o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR v rámci OPŽP.

Dne 13. 7. 2010 bylo radou kraje schváleno rozpočtové opatření spočívající v přijetí poslední dotace a současně schválen převod konečného zůstatku ze zvláštního účtu projektu NATURA 2000 – smluvní ochrana, včetně připsaných úroků, do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit znění Závěrečné monitorovací zprávy, která byla v tomto znění již elektronicky vyplněna a odeslána v prostředí informačního systému (IS) BENE-FILL a následně též schválena pracovníky řídícího orgánu OPŽP. Dále prohlásit skutečnosti uvedené v Závěrečné monitorovací zprávě a dokumentu: “ZVA – vratky, odvody, jiné příjmy a smluvní sankce u projektu OPŽP“. 
Stanoviska:

Projektová kancelář bere závěrečnou monitorovací zprávu na vědomí.
Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Závěrečnou monitorovací zprávu dle materiálu RK-23-2014-101, př. 1;
prohlašuje
skutečnosti uvedené v dokumentech RK-23-2014-101, př. 1 a RK-23-2014-101, př. 2;
ukládá
Odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Kraje Vysočina předložit Závěrečnou monitorovací zprávu a formulář „ZVA – vratky, odvody, jiné příjmy a smluvní sankce u projektu OPŽP“ dle přílohy materiálu RK-23-2014-101 k řídícímu orgánu OPŽP.
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