RK-23-2014-104
Uzavření dohody dle čl. 3 odst. 2 Pravidel Rady Kraje Vysočina pro úhradu nákladů na provádění péče o pozemky z důvodů ochrany přírody ve zvláště chráněných územích – oprava hráze v přírodní památce Laguna u Bohdalova
pro: jednání rady kraje č. 23/2014 dne 22. 7. 2014
zpracoval: J. Janová
předkládá: E. Horná

Popis problému:

Přírodní památka Laguna u Bohdalova byla zřízena nařízením Rady Kraje Vysočina č.4/2009 ze dne 3. listopadu 2009 z důvodu ochrany a zachování vodní a mokřadní fauny a flóry s výskytem zvláště chráněných druhů organizmů v tůních vzniklých po těžbě cihlářské hlíny.  Ochranářsky nejdůležitější skupinou na lokalitě jsou obojživelníci - bylo zde zjištěno celkem 12 druhů (11 chráněných druhů ve všech kategoriích ohrožení, např. čolek velký, kuňka obecná, blatnice skvrnitá, ropucha zelená aj.). Přestože je tato lokalita rozlohou malá (1,28 ha), jde o území s nejvyšším počtem druhů obojživelníků na Vysočině. V lokalitě se též nachází populace silně ohroženého druhu rostliny rdestu alpského.

V posledních 3 letech se však vlastník pozemku v této přírodní památce, jímž je Sdružení Krajina, potýká problémem narušení jedné z hrází v soustavě tůní způsobeným činností ondatry, která budováním nor narušuje stabilitu a těsnost hráze – v sušších obdobích dochází k výraznému snížení hladiny vody v tůni, což může způsobit poškození předmětů ochrany této přírodní památky. Vlastník dosud řešil tuto situaci provizorními opravami, ovšem bez dlouhodobějšího efektu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina v přenesené působnosti zajišťuje péči o zvláště chráněná území ochrany přírody v kategoriích přírodní rezervace a přírodní památka a v jejich ochranných pásmech podle § 77a odst. 2 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně přírody“). Podle § 69 odst. 1 zákona o ochraně přírody lze za provedení prací péče o pozemky z důvodů ochrany přírody (zde tedy z důvodů péče o pozemky v přírodní památce) poskytnout finanční příspěvek vlastníkovi dotčených pozemků (na základě písemné dohody ve smyslu § 68 odst. 2 zákona o ochraně přírody). Na základě těchto východisek schválila Rada Kraje Vysočina dne 6. 5. 2014 usnesením č. 0860/16/2014/RK Pravidla Rady Kraje Vysočina pro úhradu nákladů na provádění péče o pozemky z důvodů ochrany přírody ve zvláště chráněných územích (dále jen „pravidla“). Vzhledem k tomu, že pravidla ve své příloze č. 3 uvádí maximální možné ceny především pro pravidelný, regulační, management, navrhuje odbor životního prostředí a zemědělství radě kraje uzavřít dohodu dle čl. 3 odst. 2 pravidel na realizaci asanačního managementu v přírodní památce Laguna u Bohdalova dle materiálu RK-23-2014-104, př. 1.  
Finanční prostředky na provedení tohoto opatření budou čerpány z rozpočtu kraje na rok 2014, na kapitole Životní prostředí, § 3742 - Chráněné části přírody.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít Dohodu o realizaci managementových opatření dle materiálu RK-23-2014-104, př. 1.
odpovědnost: odbor životního prostředí a zemědělství
termín: 15. 8. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 1
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