RK-23-2014-64
Změna projektu Vzdělávání pro zvýšení absorpční kapacity Kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 23/2014 dne 22. 7. 2014
zpracoval(a): S. Lemperová
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o změnu finančního plánu projektu Vzdělávání pro zvýšení absorpční kapacity Kraje Vysočina, který je realizován v rámci technické pomoci ROP Jihovýchod.
V projektové žádosti byl plánován podpis Smlouvy o poskytnutí dotace a  zahájení realizace projektu v lednu 2014. Vzhledem k tomu, že řada aktivit je úzce provázána se znalostí nastavení systému čerpání prostředků z ESIF v období 2014 – 2020, jehož příprava je opožděna na národní úrovni, nebyla zahájena realizace přípravy vzdělávacích aktivit dle plánu. Z těchto důvodů nebyly čerpány prostředky dle původně nastaveného plánu, kdy měla být 1. žádost o platbu podávána 31. 7. 2014. Změna finančního plánu je dle pravidel ROP Jihovýchod podstatnou změnou projektu, která musí být oznámena na URR předem. Z důvodu posunu harmonogramu projektu lze předpokládat, že velká část nákladů bude čerpána až v poslední části projektu, proto je v novém finančním plánu počítáno s jednou závěrečnou žádostí o platbu. Takto je možné postupovat, protože byly schváleny prostředky na předfinancování a spolufinancování celého projektu (Usnesení Zastupitelstva Kraje Vysočina č. 0477/06/2013/ZK ze dne 12. 11. 2013 „Zastupitelstvo kraje schvaluje převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů ve výši max. 3 500 000 Kč na zvláštní účet kraje určený na financování projektu Vzděláváním ke zvýšení absorpční kapacity Kraje Vysočina s tím, že tyto finanční prostředky budou čerpány pro předfinancování a spolufinancování dle aktuálních potřeb projektu.“). Termín ukončení projektu v listopadu 2015 zůstává zachován.
Celý text žádosti o podstatnou změnu projektu „Vzdělávání pro zvýšení absorpční kapacity Kraje Vysočina“ je obsahem materiálu RK-23-2014-64, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí informace obsažené v materiálu RK-23-2014-64, př. 1, a rozhodnout podat žádost o podstatnou změnu projektu dle materiálu RK-23-2014-64, př.1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

skutečnosti uvedené v materiálu RK-23-2014-64, př. 1;
rozhoduje 
podat žádost o podstatnou změnu projektu dle materiálu RK-23-2014-64, př. 1;

ukládá
Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina předložit žádost o podstatnou změnu projektu dle materiálu RK-23-2014-64, př. 1 Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod
odpovědnost: ORR
termín: 31. 7. 2014
počet stran: 2
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