RK-23-2014-89
Souhlas zřizovatele k přijetí dědictví pro Domov důchodců Proseč u Pošné, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 23/2014 dne 22. 7. 2014
zpracoval(a): H. Šteflová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Krajský úřad Kraje Vysočina obdržel od notářky v Pelhřimově (ve funkci soudní komisařky) písemnou žádost o vyjádření, zda Domov důchodců Proseč u Pošné, příspěvková organizace může přijmout nepatrný majetek zůstavitelky. Jedná se o bývalou klientku, které organizace vypravila pohřeb. Podle § 154 odst. 1 zákona č. 292/2013 Sb., o zvláštních řízeních soudních, zanechal-li zůstavitel majetek jen nepatrné hodnoty, soud usnesením vydá zůstavitelův majetek tomu, kdo se postaral o pohřeb, jestliže s nabytím tohoto majetku vyslovil souhlas, a současně řízení o pozůstalosti zastaví. Přijaté dědictví pak bude vydáno příspěvkové organizaci. Žádost o vyjádření je součástí materiálu RK-23-2014-89, př. 1. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

V souladu s ustanovením § 27 odst. 5 písm. c) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina č. 9/11 ze dne 13. 12. 2011 může příspěvková organizace nabýt do svého vlastnictví majetek potřebný k výkonu činnosti, pro kterou byla zřízena, dědictvím s předchozím písemným souhlasem zřizovatele. Funkci zřizovatele v tomto případě plní rada kraje. Bližší úpravu předchozího souhlasu zřizovatele obsahuje § 39b citovaného zákona. 
Vzhledem k výše uvedenému navrhujeme radě kraje udělit Domovu důchodců Proseč u Pošné, příspěvkové organizaci předchozí souhlas k  přijetí tohoto dědictví.
Stanoviska:

Ředitel příspěvkové organizace souhlasí s nabytím dědictví.

Návrh usnesení:

Rada kraje

uděluje
Domovu důchodců Proseč u Pošné, příspěvkové organizaci předchozí souhlas k nabytí majetku formou dědictví dle materiálu RK-23-2014-89, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitel Domova důchodců Proseč u Pošné, příspěvkové organizace
termín: 31. 7. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1
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