RK-24-2014-05
Souhlas s realizací projektu – Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace
pro: jednání rady kraje č. 24/2014 dne 5. 8. 2014
zpracoval(a): K. Ubr
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší souhlas zřizovatele s realizací projektu na základě žádosti poskytovatele dotace.

Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace předložil poskytovateli dotace (MŠMT) projektovou žádost pro projekt „Podpora zdravého životního stylu ve školách v Kraji Vysočina“. Projekt byl schválen k podpoře z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost pod registračním číslem CZ.1.07/1.1.00/53.0014 (v průběhu schvalování snížil poskytovatel podporu projektu oproti žádosti z 6 235 788,80 Kč na 5 564 195,20 Kč). Poskytovatel dotace požádal doložit souhlas zřizovatele s předložením a realizací projektu. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje návrh na udělení souhlasu. Souhlas bude doložen výpisem usnesení.

Jedná se o projektové aktivity, které jsou v souladu s činností vymezenou ve zřizovací listině. Organizace operativně reagovala na rychlou výzvu MŠMT. Rada kraje dne 1. 7. 2014 usnesením RK-22-2014-69 souhlasila s realizací projektového záměru Vysočina Education, školského zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, příspěvkové organizace „Podpora zdravého životního stylu ve školách v Kraji Vysočina“.
Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů vykonává rada kraje funkci zřizovatele.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s předložením a realizací projektu Vysočiny Education, školského zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, příspěvkové organizace „Podpora zdravého životního stylu ve školách v Kraji Vysočina“ reg. č. CZ.1.07/1.1.00/53.0014 dle materiálu RK-24-2014-05, př. 1.
odpovědnost: OŠMS

termín: 15. 8. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1
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