RK-24-2014-43


Souhlas s realizací mimořádné investiční akce Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 24/2014 dne 5. 8. 2014
zpracovala: J. Dvořáková
předkládá: S. Měrtlová
počet stran: 1
počet příloh: 2


Popis problému:

Usnesením č. 0384/08/2014/RK schválila rada kraje finanční a ostatní související plány na rok 2014 všech zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina. 
Zdravotnická záchranná služby Kraje Vysočina, příspěvková organizace (dále jen „ZZS KV“), požádala prostřednictví odboru zdravotnictví radu kraje o souhlas s realizací investiční akce, která nebyla zahrnuta do investičního plánu na rok 2014 dle materiálu RK-24-2014-43, př. 1. Jedná se o nový server v předpokládané pořizovací ceně ve výši 200 000 Kč.
V souvislosti s probíhajícími opravami terasy v budově ZZS KV v Havlíčkově Brodě vnikla havarijní situace a vlivem přívalového deště došlo k totální škodě původního serveru, který byl zařazen do užívání dne 1. 12. 2008 a jehož zůstatková cena činí 63 082 Kč. Viníkem havárie je stavební firma provádějící stavební úpravy.
Investice by byla financována peněžními prostředky vytvořenými z odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku prováděných podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu. ZZS KV předpokládá, že po vyřešení pojistné události, bude následně kompenzováno a hrazeno z pojistky viníka.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje schválit realizaci uvedené investiční akce dle materiálu RK-24-2014-43, př. 2. 


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:
Rada kraje
schvaluje
realizaci investičního záměru Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-24-2014-43, př. 2.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace
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