RK-24-2014-57
ERP systém – souhlas se způsobem čerpání rozvojových hodin nemocnicemi zřizovanými Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 24/2014 dne 5. 8. 2014
zpracovala: L. Prknová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace, Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace (dále jen „nemocnice“), mají na základě výběrového řízení uzavřeny Smlouvy o poskytování služeb na údržbu, podporu a rozvoj ERP systému (dále jen „servisní smlouvy“), a to se Sdružením OR (dále jen „dodavatel“).
Dodavatel poskytuje podle čl. IV. odst. 3) písm. b) servisních smluv nemocnicím tzv. služby rozvoje, které zahrnují změny a úpravy software (projektu „Implementace jednotného ERP systému ve zdravotnických zařízeních zřizovaných krajem Vysočina“) dle požadavků nemocnic. Služba je hrazena v rámci měsíčního paušálu a je omezena ročním limitem tzv. rozvojových hodin, který je ve výši 132 hodin pro jednu nemocnici. Nevyčerpaný počet hodin propadá. Dodavatel je povinen poskytovat služby rozvoje na základě požadavků nemocnic, které podléhají předchozímu schválení ze strany Kraje Vysočina. 
Nemocnice předložily žádosti k čerpání hodin rozvoje nad rámec projektu pro úpravy informačního systému FaMa+, který je součástí ERP systému. Jednotlivé požadavky jsou uvedeny v materiálu RK-24-2014-57, př. 1, kde je vyčíslen i počet rozvojových hodin, které budou jednotlivé nemocnice čerpat v rámci stanoveného paušálu.
Nemocnice dále požádaly o souhlas s čerpáním rozvojových hodin pro úpravu systému QI - vytvoření exportní sestavy ze systému QI do manažerského informačního systému (MIS) dodávaného společností ICZ a.s. dle materiálu RK-24-2014-57, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhované činnosti (programové úpravy) uvedené v materiálech RK-24-2014-57, př. 1 a RK-24-2014-57, př. 2 lze považovat za rozvoj ERP systému. Jedná se o změny, které vhodným způsobem doplňují stávající řešení ERP systému a rozšiřují možnosti nemocnic při jeho využití. Odbor zdravotnictví proto doporučuje radě kraje schválit požadavky nemocnic ke službám rozvoje projektu ERP dle materiálů RK-24-2014-57, př. 1 a RK-24-2014-57, př. 2.
Příslušnost rady kraje ke schválení čerpání hodin rozvoje je dána ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· čerpání hodin rozvoje projektu „Implementace jednotného ERP systému u všech zdravotnických zařízení zřizovaných krajem Vysočina“ - úpravy IS FaMa+ u všech nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina dle materiálu RK-24-2014-57, př. 1;
· čerpání hodin rozvoje projektu „Implementace jednotného ERP systému u všech zdravotnických zařízení zřizovaných krajem Vysočina“ - úpravy IS QI u všech nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina dle materiálu RK-24-2014-57, př. 2.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelé nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina
termín: 31. 8. 2014
počet stran: 2
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