RK-24-2014-82
Návrh rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci včetně změny závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Domova důchodců Proseč u Pošné, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 24/2014 dne 5. 8. 2014
zpracoval: L. Hondlová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Stejně jako v roce 2013 a v letech předchozích bude Domov důchodců Proseč u Pošné, příspěvková organizace, realizovat jeden z projektů spolupráce Kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny na rok 2014. Jedná se o sociální stáže pro pracovníky ze sociálních zařízení ze Zakarpatské oblasti Ukrajiny  - tyto stáže proběhnou v měsíci srpnu 2014. Na pokrytí nákladů spojených s tímto projektem je počítáno s částkou 80 000 Kč.
Finanční prostředky jsou poskytovány jako příspěvek na provoz dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí doporučuje radě kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 4350 – Domovy pro seniory, položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 80 000 Kč s určením pro Domov důchodců Proseč u Pošné, příspěvkovou organizaci k pokrytí nákladů spojených s projektem o spolupráci Kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny na rok 2014 – sociální stáže pro pracovníky ze sociálních zařízení ze Zakarpatské oblasti Ukrajiny (tyto stáže proběhnou v měsíci srpnu 2014) při současném snížení kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 6223 - Mezinárodní spolupráce (jinde nezařazená) o stejnou částku 80 000 Kč.
Stanoviska:

Ekonomický odbor k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky. 
Odbor sekretariátu hejtmana: Jedná se o jeden z projektů partnerských regionů Kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny, které schválilo Zastupitelstvo Kraje Vysočina na rok 2014. Projekt sociálních stáží se každoročně opakuje již několikátý rok a hodnotíme jej jako užitečný a úspěšný.

Stanovisko OI:  Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O00912-01 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci výdajové části rozpočtu kraje spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věcí, § 4350 – Domovy pro seniory, položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 80 000 Kč s určením pro Domov důchodců Proseč u Pošné, příspěvkovou organizaci k pokrytí nákladů spojených s projektem o spolupráci Kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny na rok 2014 – sociální stáže pro pracovníky ze sociálních zařízení ze Zakarpatské oblasti Ukrajiny při současném snížení kapitoly Zastupitelstvo kraje, §  6223 - Mezinárodní spolupráce (jinde nezařazená) o stejnou částku 80 000 Kč;
· navýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Domova důchodců Proseč u Pošné, příspěvkové organizace o 80 000 Kč s určením na pokrytí nákladů spojených s projektem o spolupráci Kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny na rok 2014 – sociální stáže pro pracovníky ze sociálních zařízení ze Zakarpatské oblasti Ukrajiny.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ekonomický odbor, ředitel Domova důchodců Proseč u Pošné, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2014
počet stran: 2
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