RK-25-2014-104
Návrh na provedení rozpočtového opatření – přijetí dotace pro Domov bez zámku, příspěvkovou organizaci, na projekt „Hendikep není bariéra – program pro osoby s mentálním postižením“
pro: jednání rady kraje č. 25/2014 dne 26. 8. 2014
zpracoval: L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Domov bez zámku, příspěvková organizace, podal žádost do Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost na projekt s názvem „Hendikep není bariéra – program pro osoby s mentálním postižením“ (dále jen projekt). Ministerstvo práce a sociálních věcí rozhodlo na základě doporučení výběrové komise ze dne 19. 12. 2013 o poskytnutí dotace na realizaci tohoto projektu, registrační číslo CZ.1.04/3.1.02/C1.00011.

Výše provozní dotace byla stanovena max. na 4 715 301,32 Kč. Zahájení projektu je k 1. 2. 2014 a ukončení nejpozději do 30. 6. 2015. Cílem projektu je posílit sociální integraci lidí s mentálním a kombinovaným postižením v mikroregionu Náměšťsko pomocí pracovně sociální aktivizace a umožnit jim tak získání dovedností potřebných k uplatnění na trhu práce. Mezi hlavní cíle patří vzdělávání cílové skupiny v oblasti sociálních a dalších potřebných dovedností a získání praktických pracovních návyků a schopností. Tímto způsobem příspěvková organizace dočasně zajistila částečné financování provozu denního stacionáře a sociálně terapeutické dílny (kavárny) z evropských prostředků.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Dne 15. 8. 2014 byla Kraji Vysočina převedena na účet vedený u České národní banky 2. část dotace ve výši 1 036 142,06 Kč.  
Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje schválit zvýšení příjmů a výdajů rozpočtu kraje o státní účelovou neinvestiční dotaci ve výši 1 036 142,06 Kč. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina – ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z Ministerstva práce a sociálních věcí ve výši 1 036 142,06 Kč – na projekt realizovaný v rámci OP LZZ Domovem bez zámku, příspěvkovou organizací (ÚZ 13233).
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje u položky 4116 - Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu o účelovou neinvestiční dotaci poskytnutou Ministerstvem práce a sociálních věcí v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost na projekt „Hendikep není bariéra – program pro osoby s mentálním postižením“ Domovu bez zámku, příspěvkové organizaci, o částku 880 720,75 Kč reprezentující evropský podíl s účelovým znakem 33513 233;

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje u položky 4116 - Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu o účelovou neinvestiční dotaci poskytnutou Ministerstvem práce a sociálních věcí v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost na projekt „Hendikep není bariéra – program pro osoby s mentálním postižením“ Domovu bez zámku, příspěvkové organizaci, o částku 155 421,31 Kč reprezentující národní podíl s účelovým znakem 33113 233;

· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje u kapitoly Sociální věci, § 4357 – Domovy pro osoby se zdravotním postižením a domovy se zvláštním režimem a položky 5336 – Neinvestiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 880 720,75 Kč reprezentující evropský podíl s účelovým znakem 33513 233 s určením pro Domov bez zámku, příspěvkovou organizaci; 

· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje u kapitoly Sociální věci, § 4357 – Domovy pro osoby se zdravotním postižením a domovy se zvláštním režimem a položky 5336 – Neinvestiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 155 421,31 Kč reprezentující národní podíl s účelovým znakem 33113 233 s určením pro Domov bez zámku, příspěvkovou organizaci; 

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Domova bez zámku, příspěvkové organizace o částku 1 036 142,06 Kč na financování projektu „Hendikep není bariéra – program pro osoby s mentálním postižením“ dle rozhodnutí Ministerstva práce a sociálních věci č. OP LZZ – ZS 824 – 1210/2014 ze dne 30. 1. 2014.

odpovědnost: OSV, EO, ředitelka Domova bez zámku, příspěvkové organizace
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