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Výzva k podávání žádostí o dotace na financování provozních nákladů na základní činnosti poskytovatelů sociálních služeb v Kraji Vysočina
Zastupitelstvo Kraje Vysočina vyhlašuje pro rok 2015

dotační řízení k poskytnutí dotací z rozpočtu Kraje Vysočina s použitím dotace ze státního rozpočtu na rok 2015 pro poskytovatele sociálních služeb určených pro obyvatele Kraje Vysočina. Dotační řízení kraje je vyhlášeno v návaznosti na § 101a zákona č.108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o sociálních službách“), a na zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.
Účel poskytnutí dotací

Finanční prostředky budou použity na podporu poskytování sociálních služeb, které mají místní či regionální charakter (dále jen „podpora sociálních služeb“) a jsou uživatelům sociálních služeb poskytovány v souladu s místními či regionálními potřebami (podpora sociálních služeb podle § 101a zákona o sociálních službách). Dále se podpora sociálních služeb řídí prioritami dotačního řízení pro rok 2015, vyhlášenými MPSV v dokumentu s názvem „Priority dotačního řízení na podporu poskytování sociálních služeb v roce 2015“ a musí být v souladu se zásadami „3E“, tj. – efektivnost, účelnost, hospodárnost.

Způsob podávání žádostí:
Žádosti podávají registrovaní poskytovatelé sociálních služeb v internetové aplikaci OK služby – Poskytovatel v části žádost o dotaci zabezpečené Ministerstvem práce a sociálních věcí. Zároveň žadatel v termínu pro podání žádosti zašle na elektronickou adresu zveřejněnou v doplňujících informacích na Sociálním portálu na webových stránkách kraje finalizovanou žádost o dotaci vyexportovanou z uvedené aplikace.
Termín pro podávání žádostí

Aplikace OK služby – Poskytovatel bude pro podávání žádostí otevřena od 1. 10. 2014 a termín pro podávání žádostí končí 20. 10. 2014. Tento termín je Rada Kraje Vysočina oprávněna z důvodu technických problémů internetové aplikace v případě potřeby prodloužit.

Zásady pro dotační řízení
Postup při realizaci dotačního řízení se řídí dokumentem Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací kraje z prostředků účelové dotace MPSV a z vlastního rozpočtu kraje poskytovatelům sociálních služeb v Kraji Vysočina pro rok 2015.

Doplňující informace

Doplňující informace k této výzvě budou zveřejněny na internetových stránkách kraje Na Sociálním portálu.
Závěrečná ustanovení

Tato výzva byla schválena na jednání zastupitelstva kraje dne 9. 9. 2014 usnesením č. ….
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