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Licenční podmínky Open Source software Kraje Vysočina – vzor

I.

Oprávnění nabyvatele licence

Nabyvatel Open Source licence je oprávněn: 
· počítačový program užívat, a to všemi známými formami, 

· počítačový program rozmnožovat a rozšiřovat,
· počítačový program distribuovat jako součást jiného počítačového programu nebo společně s jinými počítačovými programy

II.

Zdrojový kód
Nabyvateli licence je poskytnut zdrojový kód na adrese …., a to za předpokladu vyjádření souhlasu s těmito licenčními podmínkami. 
III.

Šíření software
Nabyvatel je oprávněn poskytnutý počítačový program dále distribuovat jak ve formě zdrojového kódu, tak ve formě spustitelného souboru, a to za stejných licenčních podmínek, jaké byly u původní verze počítačového programu.
IV.

Ostatní ujednání
1) Územní obsah licence je neomezený.
2) Nabyvatel není povinen licenci využít. 
3) Licence je poskytnuta na dobu trvání majetkových práv k dílu. 

Distribuce modifikovaného zdrojového kódu může být licenčními podmínkami omezena pouze, pokud je společně se zdrojovým kódem původní verze počítačového programu umožněno distribuovat opravné soubory (tzv. patches), které lze použít k úpravě této verze při jejím překladu (kompilaci). Musí být výslovně umožněna distribuce počítačového programu vytvořeného (přeloženého) z modifikovaného zdrojového kódu původního programu. V licenčních podmínkách může být obsažen požadavek, aby změněný počítačový program byl označen jiným jménem nebo jiným číslem než původní verze počítačového programu[17].
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