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Kraje pro bezpečný internet

pro: jednání rady kraje č. 25/2014 dne 26. 8. 2014
zpracoval(a): P. Pavlinec, L. Časarová
předkládá: P. Pavlinec
počet stran: 2
počet příloh: 3


Popis problému:

Rada Kraje Vysočina na svém zasedání dne 18. 3. 2014 schválila usnesením č. 0513/10/2014/RK Strategii elektronické bezpečnosti Kraje Vysočina na léta 2014 – 2017. V rámci této Strategie bylo naplánováno členství v projektu Kraje pro bezpečný internet. 
Rada Kraje Vysočina na svém zasedání dne 18. 2. 2014 schválila usnesením č. 0286/06/2014/RK podat žádost o dotaci do Programu prevence kriminality Ministerstva vnitra na realizaci e-learningového modulu pro 4 cílové skupiny (Děti, Rodiče a veřejnost, Sociální pracovníci a Pracovníci Policie ČR). 
Pracovní skupina k elektronické bezpečnosti, pořádá stejně jako v předchozích letech soutěž k problematice elektronické bezpečnosti, která bude propojena s e-learningovým modulem pro cílovou skupinu Děti. 
Partnerem soutěže se stane společnost Microsoft s.r.o.


Návrh řešení, zdůvodnění:

V rámci projektu Kraje pro bezpečný internet (více informací v materiálu RK-25-2014-36, př. 1) bude Kraj Vysočina realizovat e-learningový modul pro 4 cílové skupiny. Autorem obsahu vzdělávacích kurzů bude Národní centrum bezpečnějšího internetu a členové pracovní skupiny, včetně zástupce Vyšší policejní školy v Praze. 
V návaznosti na elearningový modul pro cílovou skupinu Děti, bude realizována soutěž S Vysočinou bezpečně na internetu. Detailní popis soutěže je uveden v materiálu 
RK-25-2014-36, př. 2.
Společnost Microsoft s.r.o. poskytne na základě smlouvy, která je uvedena v materiálu 
RK-25-2014-36, př. 3 věcné dary vítězům soutěže S Vysočinou bezpečně na internetu. 


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje
bere na vědomí
· Projekt Kraje pro bezpečný internet (dále KPBI) dle usnesení Rady Asociace krajů České republiky dle materiálu RK-25-2014-36, př. 1;
· Informaci o současném stavu projektu KPBI dle materiálu RK-25-2014-36, př. 2;
schvaluje
· Realizaci projektu KPBI;
· Využívat výukové a metodické materiály vytvořené Národním centrem bezpečnějšího internetu v roce 2014 v rámci projektu KPBI, které jsou poskytnuty krajům k bezplatnému využití na základě licence Creative Commons BY-NC-SA (Uveďte autora – Nevyužívejte komerčně – Zachovejte licenci);
· Uzavření smlouvy o partnerství a sponzorství mezi Krajem Vysočina a společností Microsoft s.r.o. dle materiálu RK-25-2014-36, př. 3.

odpovědnost: OI
termín: 31. 12. 2014
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