RK-25-2014-66
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu - poskytnutí Studijního stipendia Kraje Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 25/2014 dne 26. 8. 2014
zpracoval: M. Kastner, K. Lysová
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Rada Kraje Vysočina svým usnesením č. 1743/33/2012/RK dne 2. 10. 2012 schválila Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování Studijního stipendia Kraje Vysočina. 
Dne 16. 7. 2013 rozhodla Rada Kraje Vysočina usnesením č. 1259/25/2013/RK zařadit do stipendijního programu Kraje Vysočina pro školní rok 2013/2014 Terezu Lackovou, žákyni Gymnázia Jihlava.
Tereza Lacková absolvovala velmi úspěšně studium ve francouzském partnerském regionu Champagne-Ardenne ve městě Reims na Lycée François Arago ve školním roce 2013/2014 a po návratu předložila dne 1. 8. 2014 vyúčtování nákladů souvisejících se studijním pobytem.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS posoudil vyúčtování nákladů souvisejících se studijním pobytem. Dle Čl. 3 odst. 3 písm. e) Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování Studijního stipendia Kraje Vysočina je žadatelka o stipendium povinna také doložit, že bude pokračovat ve studiu na své domovské škole v Kraji Vysočina. V případě Terezy Lackové nelze toto doložit, protože vykonala maturitu na francouzském Lycée François Arago, bude žádat o nostrifikaci a bude pokračovat ve studiu na vysoké škole ve Francii. I přes tuto skutečnost doporučuje OŠMS, s ohledem na výborné studijní výsledky Terezy Lackové a oprávnění Rady Kraje Vysočina rozhodnout o výjimce ze schválených pravidel, stipendium poskytnout. 
Na základě doložení účelně vynaložených nákladů na studijní pobyt ve vyúčtování navrhuje OŠMS radě kraje rozhodnout poskytnout finanční dar z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 - Ostatní záležitosti vzdělávání – Ostatní činnosti - Spolupráce s partnerskými regiony (ÚZ 00324) Tereze Lackové ve výši 26 356 Kč, což odpovídá 25% celkových prokazatelných nákladů.
Podle § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, přísluší radě kraje rozhodovat o poskytování věcných a finančních darů do 100 000 Kč v jednotlivých případech.
Stanoviska:

OSH: S návrhem se ztotožňujeme. Tereza Lacková dobře Kraj Vysočina reprezentovala a domníváme se, že je možné rozhodnout o výjimce ze stanovených pravidel poskytování stipendia a stipendium v uvedené výši jí poskytnout.  
OI: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID PR01056.

OddPKŽÚ nemá k návrhu usnesení připomínky.
OE nemá k rozpočtovému opatření připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout finanční dar z kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3299 - Ostatní záležitosti vzdělávání - Ostatní činnosti ve výši 26 356 Kč dle materiálu RK-25-2014-66, př. 1.
odpovědnost: OŠMS
termín: 31. 10. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 1
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