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Dodatek č. 1 ke Smlouvě o zajištění varování obyvatelstva ve vysílání České televize v případě radiační havárie Jaderné elektrárny Dukovany nebo Jaderné elektrárny Temelín 

pro: jednání rady kraje č. 25/2014 dne 26. 8. 2014
zpracoval(a): J. Murárikpočet stran: 2
počet příloh: 3


předkládá: I. Šteklová


Popis problému:

V souladu s ust. § 19 odst. 1 písm. b) zákona č. 18/1997 Sb., o mírovém využívání jaderné energie a ionizujícího záření (atomový zákon) a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, je ČEZ, a.s., povinna zajistit při vzniku radiační havárie varování obyvatelstva v zónách havarijního plánování Jaderné elektrárny Dukovany („EDU“) nebo Jaderné elektrárny Temelín („ETE“). Dle nařízení vlády ČR č. 11/1999 Sb., o zóně havarijního plánování, je upřesněn podíl držitele povolení, tj. ČEZ, a. s. na zajištění systému varování a dále stanoveno, že součástí varování je prvotní informování obyvatelstva o vzniku radiační havárie a to prostřednictvím rozhlasového a televizního vysílání za použití předem připravených obrazových a zvukových nahrávek. O dalších potřebných opatřeních bude obyvatelstvo informováno na základě rozhodnutí orgánů státní správy nebo orgánů místní samosprávy formou přímých vstupů do rozhlasového a televizního vysílání.
Na základě usnesení zastupitelstva kraje č. 0506/07/2009/ZK ze dne 15. 12. 2009 byla uzavřena smlouva o zajištění prvotního informování obyvatelstva o vzniku radiační havárie EDU nebo ETE, viz materiál RK-25-2014-75, př. 1.  Kraj Vysočina jako koordinující kraj v případě vzniku radiační havárie na Jaderné elektrárně Dukovany patří mezi smluvní strany. Ostatními smluvními stranami jsou Česká televize, Jihomoravský kraj, Jihočeský kraj, Hasičský záchranný sbor Kraje Vysočina, Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje, ČEZ, a. s., Organizační jednotky: Jaderná elektrárna Dukovany a Jaderná elektrárna Temelín.
ČEZ, a.s. k dosažení větší přehlednosti a srozumitelnosti textů zvukových nahrávek provedla jejich aktualizaci a ujednocení s pokyny, které má obyvatelstvo v zónách havarijního plánování EDU a ETE uvedeny v Příručce pro ochranu obyvatelstva. Z důvodu této aktualizace přílohy č. 3 smlouvy (text varovného hlášení pro případ radiační havárie v Jaderné elektrárně Dukovany a v Jaderné elektrárně Temelín) je třeba uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě, který je obsahem materiálu RK-25-2014-75, př. 2. Text aktualizace přílohy č. 3 s vyznačením změn je obsahem materiálu RK-25-2014-75, př. 3.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje uzavřít dodatek č. 1 ke Smlouvě o zajištění varování obyvatelstva ve vysílání České televize v případě radiační havárie Jaderné elektrárny Dukovany nebo Jaderné elektrárny Temelín, kterým se aktualizují ustanovení přílohy č. 3 smlouvy, dle materiálu RK-25-2014-75, př. 2.


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.




Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o zajištění varování obyvatelstva ve vysílání České televize v případě radiační havárie Jaderné elektrárny Dukovany nebo Jaderné elektrárny Temelín dle materiálu RK-25-2014-75, př. 2.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana
termín: 30. 9. 2014


1
úkol – odpovědnost: OSH
úkol – termín: 30.9.2014
