RK-25-2014-90
Podstatná změna č. XVII v projektu Transformace ÚSP Jinošov II. 
pro: jednání rady kraje č. 25/2014 dne 26. 8. 2014
zpracoval: J. Bína, E. Komínková, S. Munduch
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Kraj Vysočina podal dne 22. 12. 2011 do Integrovaného operačního programu projekt „Transformace ÚSP Jinošov II.“ pod  registračním  č. CZ.1.06/3.1.00/07.08082. Tento projekt je navazující na projekty Transformace ÚSP Jinošov I. a III. a jeho cílem je vytvořit 5 skupinových domácností o max. počtu 6 osob na domácnost prostřednictvím výstavby 1 objektu v Jaroměřicích na Rokytnou, 2 objektů v Pucově a 2 objektů v Okříškách s kapacitou 30 lůžek pro uživatele s mentálním a kombinovaným postižením (pro 29 stávajících uživatelů a 1 lůžko pro odlehčovací službu). V rámci příprav realizace tohoto záměru již byl Usnesením 0888/19/2011/RK dne 31. 5. 2011 schválen Transformační plán Domova bez zámku, příspěvkové organizace a dne 23. 6. 2011 byl schválen hodnotící komisí MPSV. Usnesením 0245/03/2011/ZK dne 10. 5. 2011 zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo předfinancování přípravné fáze projektu a jeho realizaci do doby, než budou poskytnuty finanční prostředky z IOP. Rada kraje v rámci projektu schválila podstatné změny projektu č. I – XVI., které se týkaly především změn v rozpočtu, v nákupu nemovitostí, ve veřejných zakázkách a v projektovém týmu. 
Vzhledem k tomu, že 31. 8. 2014 bude ukončena 4. etapa projektu Transformace ÚSP Jinošov II., ve které došlo k přečerpání plánovaných finančních prostředků, je třeba přesunout do této etapy prostředky z etapy následující. Na základě této skutečnost bylo zpracováno Oznámení příjemce o změnách v projektu, které bude adresováno prostřednictvím příslušné pobočky CRR na MPSV. Přesun se týká především finančních prostředků na stavební práce. Oproti investičním finančním prostředkům v neinvestiční části dochází k přesunu nevyčerpaných prostředků ze 4. etapy do 5. etapy projektu, týká se to především prostředků na mzdové výdaje projektového a finančního manažera. Tyto prostředky jsou čerpány flexibilně dle kumulace pracovních aktivit. Ta je předpokládána v 5. etapě z důvodu zajištění potřebné administrativy při ukončení projektu. Přesun se dále týká také prostředků na vybavení, které budou opět fakturovány ve fázi ukončení stavebních prací, tedy opět v 5. etapě projektu. Předpokládaná výše finančních prostředků převáděných mezi etapami a přesná částka, která bude zřejmá po fakturaci za období do 31. 8. 2014, tedy nejpozději do 15. 9. 2014, mohou být rozdílné. Pokud tato nesrovnalost nastane, dojde ke zpracování doplnění tohoto Oznámení o změně, které bude zasláno na MPSV/CRR, aby nedošlo ke ztrátě způsobilých finančních prostředků. Změna nemá vliv na celkový rozpočet ani na poměr ve způsobilých a nezpůsobilých výdajích projektu. 
Změna v projektu je blíže popsána v příloze RK-25-2014-90, př. 1 (Oznámení příjemce o změnách v projektu).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit oznámení dle materiálu RK-25-2014-90, př. 1 a uložit odborům majetkovému a sociálních věcí postupovat podle materiálu RK-25-2014-90, př. 1 a zapracovat změny do povinných příloh Oznámení příjemce o změnách v projektu.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

oznámení příjemce o změnách v projektu dle materiálu RK-25-2014-90, př. 1;
ukládá

· majetkovému odboru a odboru sociálních věcí postupovat dle materiálu RK-25-2014-90, př. 1;

· odboru sociálních věcí zapracovat změny dle materiálu RK-25-2014-90, př. 1 do povinných příloh Oznámení příjemce o změnách v projektu.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor majetkový

termín: 15. 5. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 1
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