RK-25-2014-91
Podstatná změna č. XIV v projektu Transformace ÚSP Křižanov I.
pro: jednání rady kraje č. 25/2014 dne 26. 8. 2014
zpracoval: J. Bína, E. Komínková, Z. Berka
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Kraj Vysočina navrhl zařazení Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace do projektu transformace pobytových zařízení sociální péče, jehož způsobilé náklady jsou financované z Integrovaného operačního programu. Důvodem byla skutečnost, že organizace sídlí v historickém objektu zámku, který nevyhovuje stavebně moderním požadavkům poskytování sociálních služeb.

Kraj Vysočina podal dne 29. 6. 2012 do Integrovaného operačního programu projekt „Transformace ÚSP Křižanov I.“, registrační  číslo: CZ.1.06/3.1.00/07.08353, které rada kraje schválila Usnesením 1032/22/2012/RK dne 5. 6. 2012. Cílem projektu je vytvořit 4 skupinové domácnosti o max. počtu 6 osob na domácnost a objekt s prostory pro denní program, prostřednictvím výstavby a rekonstrukce objektů ve Velkém Meziříčí a Bystřici nad Pernštejnem s celkovou kapacitou 24 uživatelů. V rámci příprav realizace tohoto projektu byl Usnesením 0808/17/2012/RK dne 24. 4. 2012 schválen Transformační plán ÚSP Křižanov, příspěvkové organizace. Usnesením 0059/01/2012/ZK dne 12. 2. 2012 zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo předfinancování přípravné fáze projektu a jeho realizaci do doby, než budou poskytnuty finanční prostředky z IOP. Od podání projektu rada schválila podstatné změny v projektu č. I - XIII.
Vzhledem k tomu, že 31. 8. 2014 bude ukončena 4. etapa projektu Transformace ÚSP Křižanov I., je třeba nevyčerpané finanční prostředky plánované v této etapě projektu přesunout do etapy následující. Na základě této skutečnost bylo zpracováno Oznámení příjemce o změnách v projektu, které bude adresováno prostřednictvím příslušné pobočky CRR na MPSV. Přesun se týká především finančních prostředků na stavební práce, které z důvodu smluvně nastavené fakturace za 3 měsíční období budou dodavateli propláceny až v 5. etapě. Dále se jedná o finanční prostředky na mzdové výdaje projektového a finančního manažera. Tyto prostředky jsou čerpány flexibilně dle kumulace pracovních aktivit. Ta je předpokládána v 5. etapě z důvodu zajištění potřebné administrativy při ukončení projektu. Přesun se dále týká také prostředků na vybavení, které budou opět fakturovány ve fázi ukončení stavebních prací, tedy opět v 5. etapě projektu. Výše finančních prostředků převáděných do následující etapy, je předpokládaná, přesná částka bude známa po fakturaci za období do 31. 8. 2014, tedy nejpozději do 15. 9. 2014. V případně rozdílu mezi skutečnou výší fakturované částky a předpokládanou výší finančních prostředků, které budou vyčerpány ve 4. etapě, dojde ke zpracování doplnění tohoto Oznámení o změně a zasláno na MPSV/CRR, aby nedošlo ke ztrátě způsobilých finančních prostředků. Změna nemá vliv na celkový rozpočet ani na poměr ve způsobilých a nezpůsobilých výdajích projektu. 
Změna v projektu je blíže popsána v příloze RK-25-2014-91, př. 1 (Oznámení příjemce o změnách v projektu).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit oznámení dle materiálu RK-25-2014-91, př. 1 a uložit odborům majetkovému a sociálních věcí postupovat podle materiálu RK-25-2014-91, př. 1 a zapracovat změny do povinných příloh Oznámení příjemce o změnách v projektu.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

oznámení příjemce o změnách v projektu dle materiálu RK-25-2014-91, př. 1;
ukládá

· majetkovému odboru a odboru sociálních věcí postupovat dle materiálu RK-25-2014-91, př. 1;

· odboru sociálních věcí zapracovat změny dle materiálu RK-25-2014-91, př. 1 do povinných příloh Oznámení příjemce o změnách v projektu.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor majetkový

termín: 15. 2. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 1
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