RK-25-2014-96
1. Monitorovací zpráva projektu Transformace Ústavu sociální péče Křižanov II.
pro: jednání rady kraje č. 25/2014 dne 26. 8. 2014
zpracoval: J. Bína, R. Sýkora, E. Komínková
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Kraj Vysočina navrhl zařazení Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace do projektu transformace pobytových zařízení sociální péče, jehož způsobilé náklady jsou financované z Integrovaného operačního programu. Důvodem byla skutečnost, že organizace sídlí v historickém objektu zámku, který nevyhovuje stavebně moderním požadavkům poskytování sociálních služeb. 

Projekt Transformace ÚSP Křižanov II. byl podán do Integrovaného operačního programu počátkem listopadu 2012 (rada kraje schválila podání tohoto projektu Usnesením 1940/36/2012/RK dne 6. 11. 2012). Tento projekt je navazující na projekt Transformace ÚSP Křižanov I. Cílem je výstavba 5 objektů (2 objekty v Křižanově, 2 objekty v Osové Bítýšce 
a 1 objekt v Kadolci) pro 30 uživatelů s mentálním a kombinovaným postižením, ve kterých bude ÚSP Křižanov poskytovat služby domov pro osoby se zdravotním postižením a chráněné bydlení včetně zázemí pro denní aktivity. 
Dle stanoveného harmonogramu projektu byla dne 31. 7. 2014 ukončena 1. etapa projektu pod názvem Etapa přípravy, zpracování projektové dokumentace a zajištění VŘ, která probíhala od 9. 11. 2012. Z této etapy byla zpracována Monitorovací zpráva, kterou nyní předkládáme radě kraje jako materiál RK-25-2014-96, př. 1 a Žádost o platbu jako materiál RK-25-2014-96, př. 2. Kompletní monitorovací zpráva včetně požadovaných příloh bude odeslána na pobočku CRR do 28. 8. 2014.
V průběhu prvního monitorovacího období došlo ke zpracování projektové dokumentace, k výběru náhradních pozemků k výstavbě, ke zpracování znaleckého posudku a dojednání podmínek odkupu, ke geometrickému zaměření pozemků, k výběru projektového a finančního manažera, k uhrazení správních poplatků a přípravě podkladů pro výběrové řízení na stavební práce. Souběžně se 1. etapou probíhala setkání transformačního týmu a procesy transformace (příprava uživatelů na stěhování do nových objektů rodinného typu atd.) v zařízení ÚSP Křižanov, p. o. 
Bližší informace o průběhu 1. etapy a finančních prostředcích vynaložených na projekt jsou zpracovány v RK-25-2014-96, př. 1 (Monitorovací zpráva) a RK-25-2014-96, př. 2 (Žádost o platbu). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit Monitorovací zprávu dle materiálu RK-25-2014-96, př. 1 a Žádost o platbu dle materiálu RK-25-2014-96, př. 2, a uložit odboru sociálních věcí povinnost odeslat tyto materiály na příslušnou pobočku Centra pro regionální rozvoj včetně požadovaných příloh MPSV. V materiálu RK-25-2014-96, př. 3 je připojeno prohlášení, které musí být doloženo k monitorovací zprávě a k žádosti o platbu.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: souhlasí s návrhem usnesení.
Projektová kancelář: Projektová kancelář bere monitorovací zprávu na vědomí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

monitorovací zprávu včetně žádosti o platbu dle materiálů RK-25-2014-96, př. 1 
a RK-25-2014-96, př. 2;

prohlašuje 
skutečnosti uvedené v materiálu RK-25-2014-96, př. 3;

ukládá

odboru sociálních věcí odeslat tyto materiály na příslušnou pobočku Centra pro regionální rozvoj včetně příloh požadovaných MPSV. 

odpovědnost: odbor sociálních věcí 

termín: 28. 8. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 3
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