RK-25-2014-99
Podstatná změna XIII. v projektu Transformace ÚSPMP Těchobuz II.
pro: jednání rady kraje č. 25/2014 dne 26. 8. 2014
zpracoval: R. Sýkora, M. Fejt
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Kraj Vysočina podal dne 15. 2. 2013 do Integrovaného operačního programu projekt „Transformace ÚSPMP Těchobuz II“. Tento projekt  pod  registračním  číslem CZ.1.06/3.1.00/07.08699 navazuje na projekty ÚSPMP Těchobuz I a III. Jeho cílem je vytvořit 4 skupinové domácnosti v Horní Cerekvi a Humpolci s celkovou kapacitou 24 uživatelů (o max. počtu 6 osob na domácnost), zázemí pro management a zázemí pro ambulantní služby, prostřednictvím rekonstrukce objektů v Pelhřimově.  
Vzhledem k tomu, že VŘ na TDS bude soutěženo jako tři zakázky, je nutné je rozdělit na tři části („Výběrové řízení na TDS Humpolec“, „Výběrové řízení na TDS Pelhřimov“ a „Výběrové řízení na TDS Horní Cerekev“). Současně byla snížena předpokládaná hodnota těchto výběrových řízení.
Dne 1. 8. 2014 nastoupil na pozici projektového a finančního manažera projektu Bc. Martin Fejt. Pozice nebyla obsazena. Zapojení člena týmu odpovídá zvýšeným nárokům na administraci související s přechodem projektu do realizační fáze. 

Byl aktualizován rozpis rozpočtu pro mzdové náklady a povinné pojistné dle aktuálních sazeb pro výpočet povinného pojistného pro čerpání v roce 2015. Celková výše rozpočtu na mzdy a povinné pojistné zůstává nezměněna.
Upravuje se čerpání rozpočtu pro první a druhou etapu v souvislosti s plánovaným odkupem pozemků v Humpolci a přidruženými výdaji.
Upravuje se čerpání rozpočtu pro první etapu z důvodu upřesnění výše faktur za autorský dozor proplacených před koncem etapy.
Změny údajů v projektu budou provedeny v záložkách Projekt, Potřeby, Přehled financování, Zdroje, Etapy, Finanční plán, Výběrová řízení a Personální zajištění projektu, blíže jsou popsány v příloze RK-25-2014-99, př. 1.

Změny v projektu jsou blíže popsány v příloze RK-25-2014-99, př. 1 (Oznámení příjemce o změnách v projektu).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit oznámení dle materiálu RK-25-2014-99, př. 1 a uložit odborům majetkovému a sociálních věcí postupovat podle materiálu RK-25-2014-99, př. 1 a zapracovat toto Oznámení do příloh dle požadavků MPSV ČR.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

oznámení příjemce o změnách v projektu dle materiálu RK-25-2014-99, př. 1;
ukládá

majetkovému odboru a odboru sociálních věcí postupovat dle materiálu RK-25-2014-99, př. 1 a zapracovat jej do příloh požadovaných MPSV.

odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 31. 8. 2014
počet stran: 2
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