RK-26-2014-02
Uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene pro stavbu přeložky plynového potrubí v rámci stavby „II/347 Světlá nad Sázavou – D1, 2. stavba“

pro: jednání rady kraje č. 26/2014 dne 2. 9. 2014
zpracoval(a): V. Chmela
předkládá: P. Kolář 

Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem vynucené přeložky STL plynovodu PE D 160 a STL plynovodu PE D 50 v souvislosti se stavbou „II/347 Světlá nad Sázavou – D1, 2. stavba“ v katastrálním území Závidkovice. V rámci majetkoprávní přípravy stavby této přeložky je třeba přistoupit k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene s budoucím oprávněným – firmou RWE GasNet, s.r.o., Klíšská 940, 401 17 Ústí nad Labem, na základě plné moci zastoupené firmou RWE Distribuční služby, s.r.o., Plynárenská 499/1, 657 02 Brno, která bude plynárenské zařízení provozovat. Touto vynucenou přeložkou jsou dotčeny pozemky vedené v katastru nemovitostí jako par. č. 501/2, par. č. 550/1, par. č. 569 a par. č. 570 v katastrálním území Závidkovice. Věcné břemeno bude spočívat v právu zřídit a provozovat na budoucím služebném pozemku plynárenské zařízení a v právu vstupovat a vjíždět na budoucí služebný pozemek v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami, provozováním a odstraňováním plynárenského zařízení. Přesný rozsah bude po dokončení stavby vymezen geometrickým plánem. Pozemky jsou evidovány u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Havlíčkův Brod na LV č. 216 pro katastrální území Závidkovice, obec Světlá nad Sázavou.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. Návrh smlouvy je obsahem materiálu RK-26-2014-02, př. 1. 
Stanoviska:

ODSH souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Krajem Vysočina jako povinným z věcného břemene a RWE GasNet, s.r.o., se sídlem Klíšská 940, 401 17 Ústí nad Labem jako oprávněným z věcného břemene, spočívající v právu zřízení a provozování vynucené přeložky STL plynovodu PE D 160 a STL plynovodu PE D 50 v rámci stavby „II/347 Světlá nad Sázavou – D1, 2. stavba“ a s tím souvisejícím právem vstupu a vjezdu oprávněného z věcného břemene či jeho dodavatelů na části budoucích služebných pozemků par. č. 501/2, par. č. 550/1, par. č. 569 a par. č. 570 v katastrálním území Závidkovice za jednorázovou úhradu za zřízení věcného břemene ve výši 500 Kč bez DPH dle smlouvy dle materiálu RK-26-2014-02, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 12. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1
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