RK-27-2014-02
Darování pozemku – k. ú. Nárameč
pro: jednání rady kraje č. 27/2014 dne 16. 9. 2014
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší darování pozemku z vlastnictví kraje do vlastnictví obce Nárameč. Usnesením 0396/11/2008/RK rozhodla rada kraje mimo jiné uzavřít mezi Krajem Vysočina a obcí Nárameč smlouvu zakládající právo provést stavbu „Místní komunikace, chodník – úsek B“„, kterou bude dotčen pozemek par. č. 578 – ost. plocha, silnice v k. ú. a obci Nárameč. Smlouva byla uzavřena a obec získala na tuto stavby stavební povolení. Stavba byla zrealizována a dne 8. 1. 2014 byl vydán kolaudační souhlas na akci „Chodník v Náramči – úsek B na pozemku par. č. 578 v k. ú. Nárameč. Geometrickým plánem č. 204-7996/2010 byl chodník zaměřen, dle tohoto GP je předmětem převodu pozemek par. č. 578/2 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 864 m2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje nově oddělený pozemek zastavěný chodníkem darovat z vlastnictví kraje do vlastnictví obce. Pozemek přestal sloužit jako silniční a je zastavěn stavbou cizího vlastníka. Pozemek bude užíván pro veřejně prospěšné účely. Darováním dojde ke sjednocení vlastnictví stavby a pozemku pod stavbou.
Předpokladem pro převod pozemku z vlastnictví kraje je zveřejnění záměru darování na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina na zákonem stanovenou dobu.

Usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování nově odděleného pozemku par. č. 578/2 v k. ú. Nárameč  a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat tento pozemek z vlastnictví kraje do vlastnictví obce Nárameč. 
Stanoviska:

Usnesením 0396/11/2008/RK rada kraje souhlasila se stavbami na pozemcích dle materiálu RK-11-2008-12, př. 1, rozhodla uzavřít nepojmenované smlouvy, prokazující právo stavebníků provést stavby na pozemcích dle materiálu RK-11-2008-12, př. 1 a zveřejnit záměr darování částí pozemků určených k zastavění stavbou obce Nárameč z vlastnictví kraje Vysočina do vlastnictví obce Nárameč dle materiálu RK-11-2008-12, př. 1 na úřední desce krajského úřadu.
KSUSV i ODSH souhlasí s darování pozemku par. č. 578/2 v k. ú. Nárameč zastavěného chodníkem z vlastnictví kraje do vlastnictví obce Nárameč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

zveřejnit na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina záměr darování pozemku par. č. par. č. 578/2 – ost. plocha, ost. komunikace o  výměře 864 m2 odděleného GP č. 204-7996/2010 z pozemku par. č. 578 v k. ú. Nárameč z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Nárameč;
doporučuje 
zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek par. č. 578/2 – ost. plocha, ost. komunikace o výměře 864 m2 oddělený GP č. 204-7996/2010 z pozemku par. č. 578 v k. ú. Nárameč z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Nárameč.
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