RK-27-2014-34
Návrh na provedení rozpočtového opatření – Vysočina Tourism, příspěvková organizace – proplacení národního podílu 3. etapy realizace projektu podpořeného z Operačního programu Cíl 3 Evropská územní spolupráce Rakousko-Česká republika 2007-2013
pro: jednání rady kraje č. 27/2014 dne 16. 9. 2014

zpracovala: R. Šimánková

předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Jedná se o provedení rozpočtového opatření v důsledku přijetí dotace od Ministerstva pro místní rozvoj určené pro Vysočina Tourism, příspěvkové organizaci na projekt „Mezinárodní aktivace turistických trhů v České republice a Rakousku pro regiony Vysočina, Jižní Morava a Dolní Rakousko - NEWMARKETS“ (dále jen „NEWMARKETS“) – proplacení národního podílu 3. závěrečné etapy realizace tohoto projektu.

Vysočina Tourism, příspěvková organizace (dále jen „Vysočina Tourism“) realizovala projekt „NEWMARKETS“, který získal podporu v rámci Operačního programu Cíl 3 Evropská územní spolupráce Rakousko-Česká republika 2007-2013 a jehož fyzická realizace byla ukončena. 
Celkové náklady projektu připadající na Vysočina Tourism byly  1 362 250 Kč, z této částky je 90 % hrazeno ze zdrojů EU (1 226 025) a 10 % (136 225 Kč) představuje vlastní podíl organizace. Usnesením 0125/02/2010/ZK Zastupitelstvo Kraje Vysočina rozhodlo uzavřít s Vysočina Tourism Smlouvu o půjčce a dále schválilo převod finančních prostředků ve výši 1 362 250 Kč z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje na § 2143 Cestovní ruch. 
Vzhledem k průtahům v administraci na straně rakouského partnera nebylo možné finančně ukončit projekt ze strany Vysočina Tourism, proto byla splatnost půjčky pro VT dvakrát prodloužena, a to do 31. 12. 2014 (usnesení č. 0568/07/2013/ZK z 10. 12. 2013)
Kraj Vysočina obdržel dne 11. 8. 2014 finanční prostředky od Ministerstva pro místní rozvoj ČR ve výši 5 514,15 Kč jako státní podíl dotace. S ohledem na tuto skutečnost je nutné přijmout účelovou dotaci a provést rozpočtové opatření ve vztahu k rozpočtu kraje.

Prostředky jsou příspěvkové organizaci Vysočina Tourism v souladu s § 28 odst. 12 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů poukázány prostřednictvím rozpočtu jejího zřizovatele. S ohledem na výše uvedenou skutečnost a v souladu se zákonem  č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, je třeba provést příslušné rozpočtové opatření, kterým se zvýší o předmětnou částku příjmová a výdajová část rozpočtu Kraje Vysočina.
Vysočina Tourism již zřizovateli vrátila 1 254 738,36 Kč, což je částka odpovídající dotaci z ERDF a státního rozpočtu za uznatelné náklady v obdobích říjen 2008 - prosinec 2011. 
Dosud nesplacený zůstatek půjčky činí 107 511,64 Kč. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření, spočívající ve:
· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje u položky 4116 – Ostatní neinvestiční transfery ze státního rozpočtu o účelovou neinvestiční dotaci poskytnutou ve prospěch Vysočina Tourism, na projekt „NEWMARKETS“ ve výši 5 514,15 Kč, při současném zvýšení výdajové části rozpočtu kraje, kapitoly Kultura, § 2143 Cestovní ruch, položky 5336 – Neinvestiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 5 514,15 Kč s určením pro Vysočina Tourism na realizaci tohoto projektu;
Současně se navrhuje provést u dotčené příspěvkové organizace úpravu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky. 
Stanovisko OI: dotace byla zaevidována v systému eDotace ID O00490.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 – Ostatní neinvestiční transfery ze státního rozpočtu, účelový znak 41117007) a výdajů (kapitola Kultura, § 2143 - Cestovní ruch, položka 5336 – Neinvestiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím, účelový znak 41117007) rozpočtu kraje o účelovou neinvestiční dotaci od MMR ve výši 5 514,15 Kč;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Vysočina Tourism, příspěvkové organizace, o částku 5 514,15 Kč na realizaci projektu „Mezinárodní aktivace turistických trhů v České republice a Rakousku pro regiony Vysočina, Jižní Morava a Dolní Rakousko - NEWMARKETS“.
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