RK-27-2014-59

Rozvoj technické tvořivosti v základních školách – využití technických stavebnic
pro: jednání rady kraje č. 27/2014 dne 16. 9. 2014
zpracoval(a): K. Ubr, T. Doleželová
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál předkládá k projednání návrh na podporu rozvoje technické tvořivosti v základních školách.

Mezi představiteli kraje a zástupci firem probíhají četná jednání, jejichž cílem je nalézt konkrétní opatření vedoucí ke zvýšení motivace absolventů škol k volbě technických profesí a příslušného vzdělávání. V roce 2013 byla zahájena konkrétní spolupráce s firmou BOSCH DIESEL s.r.o., Jihlava (využití konstrukčních stavebnic Merkur ve výuce pracovních činností ve 4. – 8. ročníku ve 13 základních školách).  Firma má zájem na rozšíření obdobných aktivit i pro 1. – 3. ročník základních škol a požádala kraj o pomoc při zavedení stavebnic do výuky. Na společných jednáních v červnu a srpnu byl dohodnut základní rámec možné spolupráce. Jednalo by se o dvouetapový pilotní projekt pro 40 základních škol (2015/16 15 škol, 2016/17 dalších 25 škol). Druhá etapa by byla realizována v případě úspěšného naplnění první etapy. Základní školy by obdržely technické stavebnice (Kaden) pro žáky 
1. – 3. ročníku (pořídí BOSCH DIESEL s.r.o., Jihlava cca 500 tis. Kč), kraj zabezpečí obrázkové brožurky s návody pro žáky a metodickou podporu pro učitele při používání ve výuce. Přípravu metodických dokumentů zajistí tým složený z odborníků ze základních škol koordinovaný OŠMS. V brožurkách s návody pro žáky je navrženo využít populárních postaviček časopisu Čtyřlístek, a to z důvodu získání podpory z národních zdrojů na rozšíření na další základní školy i mimo Kraj Vysočina. Licenci na použití postaviček by pro základní školy zapojené v pilotních etapách pořídil kraj. 
Podpora technické tvořivosti v základních školách je v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Kraje Vysočina 2012. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina zřizuje technické střední školy a má zájem, aby do nich vstupovali motivovaní absolventi a absolventky základních škol s přiměřenou zručností a konstrukční tvořivostí. Radě kraje je proto navrženo podpořit ve spolupráci s firmou zavedení konstrukčních stavebnic do výuky základních škol, a to koordinací zpracování brožurek s návody pro žáky pro každý ročník a metodiky pro učitele a dále pořízením licencí pro použití postaviček Čtyřlístku (dle autorských podmínek by náklady na licenci činily 60 tis. Kč na každou etapu + 25. tis. Kč na sadu obrázků, podrobněji materiál RK-27-2014-59, př. 1). Návrh licenční smlouvy předloží OŠMS v samostatném materiálu. Předpokládaný termín dokončení metodik je v květnu až červnu 2015. Z rozpočtu kraje z Kapitoly Školství, mládeže a sportu, UZ 00326 „Základní školy - Systémová podpora na posílení technického a přírodovědného vzdělávání v ZŠ“ je navrženo zajistit financování činnosti metodického týmu a grafické zpracování brožurek pro první etapu v maximální výši do 200 tis. Kč. Tyto prostředky budou využity v letech 2014 a 2015.
Radě Kraje Vysočina je tedy navrženo: 

- 
vzít na vědomí informaci o společném postupu Kraje Vysočina a firmy BOSCH DIESEL s.r.o., Jihlava při rozvoji technické tvořivosti žáků a žákyň základních škol; 

- 
uložit OŠMS organizačně zabezpečit činnost metodického týmu pro přípravu brožurek s návody pro žáky a žákyně včetně grafického zpracování a metodik pro učitele; 

- 
udělit souhlas s použitím prostředků Kapitoly Školství, mládeže a sportu, UZ 00326 (Základní školy - Systémová podpora na posílení technického a přírodovědného vzdělávání v ZŠ) na zajištění činnosti metodického týmu a grafické zpracování návodů pro žáky a žákyně;
Podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, přísluší radě kraje rozhodovat v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
informaci o společném postupu Kraje Vysočina a firmy BOSCH DIESEL s.r.o., Jihlava při rozvoji technické tvořivosti žáků a žákyň základních škol dle materiálu RK-27-2014-59;

ukládá

OŠMS organizačně zabezpečit činnost metodického týmu pro přípravu brožurek s návody pro žáky a žákyně včetně grafického zpracování a metodik pro učitele dle materiálu 
RK-27-2014-59;

souhlasí
s použitím prostředků Kapitoly Školství, mládeže a sportu, UZ 00326 (Základní školy - Systémová podpora na posílení technického a přírodovědného vzdělávání v ZŠ) na zajištění činnosti metodického týmu a grafické zpracování návodů pro žáky a žákyně dle materiálu RK-27-2014-59.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 30. 9. 2015
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