RK-27-2014-65

Přijímací řízení do středních škol
pro: jednání rady kraje č. 27/2014 dne 16. 9. 2014
zpracoval: K. Ubr
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál předkládá k projednání pravidla pro přijímací řízení do středních škol a pilotní ověřování jednotné přijímací zkoušky vyhlášené MŠMT.
Do sektoru středoškolského vzdělávání vstoupila vlna mimořádného demografického poklesu, což potvrzují informace z přijímacího řízení v uplynulých letech. MŠMT reaguje na tuto situaci konceptem jednotných přijímacích zkoušek pro maturitní obory středních škol s cílem promítnout povinné jednotné přijímací zkoušky do právních předpisů s platností od školního roku 2016/17. Z tohoto důvodu vyhlásilo MŠMT pro přijímací řízení v roce 2015 pilotní ověřování (materiál RK-27-2014-65, př. 2). V rámci pilotaže není povinné dodržet minimální nepodkročitelné minimum jako kritéria pro nepřijetí do školy. 

Dle harmonogramu pilotáže podávají střední školy přihlášku na příslušný krajský úřad do 30. 9. 2014. MŠMT navrhuje, aby do distribuce zadání jednotných testů byly zapojeny krajské úřady (zadání bude doručeno na krajský úřad a odtud si je vyzvednou pověřené osoby jednotlivých škol). OŠMS je připraveno v obou případech spolupráci zajistit. 
Aktuální situaci projednává na svých zasedáních Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Kraje Vysočina, který mimo jiné projednal na svých jednáních v červnu a září Pravidla pro přijímací řízení do středních škol v roce 2015 (materiál 
RK-27-2014-65, př. 1).
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje k projednání Pravidla pro přijímací řízení do středních škol v roce 2014 a dále navrhuje vyzvat ředitele a ředitelky středních škol k přihlášení do „pilotního ověřování organizace přijímacího řízení do oborů vzdělání s maturitní zkouškou s využitím centrálně zadávaných jednotných testů“ vyhlášeného MŠMT. 
Stanoviska:

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Kraje Vysočina projednal pravidla pro přijímací řízení do středních škol v roce 2015 na svých zasedáních 10. 6. 2014 a 4. 9. 2014 a usnesením  13/07/2014/VVVZ ze dne 4. 9. 2014 doporučil, aby Pravidla pro přijímací řízení do středních škol v roce 2015 byla doplněna v čl. 5. o „V případě přijímání do prvního ročníků denního studia oborů M a K je doporučeno využívat centrálně zadávaných jednotných testů připravených v rámci pilotního ověřování organizace přijímacího řízení vyhlášeného MŠMT, a to všem školám bez rozdílu zřizovatele“. 

Usnesení bylo přijato 7 hlasy, 0 proti, 2 se zdrželi.

Návrh usnesení:
Varianta A
Rada kraje

bere na vědomí

Pravidla pro přijímací řízení do středních škol v roce 2015 dle materiálu RK-27-2014-65, př. 1;

ukládá

· ředitelům a ředitelkám středních škol zřizovaných Krajem Vysočina, aby u maturitních oborů denního studia skupin M a K a denního nástavbového studia byl jedním z kritérií pro přijetí do prvního ročníku školního roku 2015/16 výsledek přijímací zkoušky;

· ředitelům a ředitelkám středních škol zřizovaných Krajem Vysočina, aby se přihlásili do „pilotního ověřování organizace přijímacího řízení do oborů vzdělání s maturitní zkouškou s využitím centrálně zadávaných jednotných testů“ vyhlášeného MŠMT;
doporučuje 
ředitelům a ředitelkám středních škol, které nejsou zřizovány Krajem Vysočina, aby se přihlásili do „pilotního ověřování organizace přijímacího řízení do oborů vzdělání s maturitní zkouškou s využitím centrálně zadávaných jednotných testů“ vyhlášeného MŠMT.
Varianta B
Rada kraje

bere na vědomí

Pravidla pro přijímací řízení do středních škol v roce 2015 dle materiálu RK-27-2014-65, př. 1;

ukládá

ředitelům a ředitelkám středních škol zřizovaných Krajem Vysočina, aby u maturitních oborů denního studia skupin M a K a denního nástavbového studia byl jedním z kritérií pro přijetí do prvního ročníku školního roku 2015/16 výsledek přijímací zkoušky;

doporučuje 

ředitelům a ředitelkám středních škol bez rozdílu zřizovatele, aby se přihlásili do „pilotního ověřování organizace přijímacího řízení do oborů vzdělání s maturitní zkouškou s využitím centrálně zadávaných jednotných testů“ vyhlášeného MŠMT.
odpovědnost: OŠMS

termín: 31. 10. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 2
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