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smlouva o VÝPůJČCE 

číslo: 0275/S/2014
Tato Smlouva o výpůjčce zařízení (dále jen „Smlouva“), je uzavřena níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s ust. § 2193 zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, v platném znění mezi:

(1)
AbbVie, s. r. o., se sídlem Praha 6, Hadovka Office Park, Evropská 2591/33d, PSČ: 160 00, IČ: 24148725, DIČ: CZ24148725, zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 183123, jednající jednatelem MUDr. Branislavem Trutzem

(na straně jedné, jako „půjčitel“),

a

(2)
Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, se sídlem Žďárská 610, Nové Město na Moravě, PSČ: 592 31, IČ: 00842001, zapsaná v obchodním rejstříku vedeného u Krajského soudu v Brně, oddíl Pr., vložka 1446, zastoupená ředitelkou JUDr.Věrou Palečkovou
(na straně druhé, jako „vypůjčitel“).

1.
Předmět smlouvy

Touto smlouvou se půjčitel zavazuje poskytnout vypůjčiteli do bezplatného užívání  5 ks sevofluranových odpařovačů, jejichž seznam s uvedením výr. a inv. čísla, typového označení a pořizovací ceny je uveden v očíslovaných přílohách k této smlouvě obsahující předávací protokoly ( dále jen „předmět výpůjčky, nebo zařízení“) tak, aby je mohl po dohodnutou dobu užívat ve svých prostorách na anesteziologických pracovištích Nemocnice Nové Město na Moravě, p.o..
2.
Smluvní strany dále sjednávají níže uvedené podmínky smlouvy: 

2.1
Převzetím předmětu výpůjčky je za vypůjčitele oprávněn primář oddělení ARO, vrchní sestra, nebo staniční sestra oddělení, technické oddělení.
Kontaktní osobou půjčitele je: Mgr.Petr Šťastný, tel.: +420 702 213 643
kontaktní osobou vypůjčitele je: technické oddělení, technicke@nnm.cz,tel.: 566 801 597 
2.2
O předání a převzetí předmětu výpůjčky je smluvními stranami vždy sepsán předávací protokol. Při předání zařízení je půjčitel povinen předat vypůjčiteli návod k užívání v českém jazyce (v listiné i elektronické podobě) a veškeré doklady o přípustnosti použití zařízení při poskytování zdravotnické péče (dle § 4 zákona č. 123/2000 Sb. v platném znění). Podepsáním předávacího protokolu účastníci stvrzují, že zařízení je ve stavu způsobilém k řádnému užívání.  

2.3
Součástí výpůjčky je doprava předmětu výpůjčky vypůjčiteli včetně případné montáže, uvedení do provozu, provedení potřebných zkoušek k uvedení do provozu a dále zaškolení personálu, které bude potvrzeno písemně Protokolem o zaškolení. 
2.4 
Vypůjčitel je povinen zajistit aby zařízení bylo uchováváno a obsluhováno ve vhodném prostředí, že bude využíváno pouze ke sjednanému účelu a dále že bude obsluhováno osobami proškolenými v souladu s pokyny výrobce.

2.5
Vypůjčitel se zavazuje předmět výpůjčky užívat výhradně v prostorách uvedených shora, bez předchozího písemného souhlasu půjčitele není oprávněn předmět vypůjčky pronajímat, nebo poskytnout do užívání třetím osobám. 

2.6
Vypůjčitel se zavazuje bezodkladu informovat půjčitele v případě, že vypůjčené zařízení použije pro jiný produkt než pro produkty firmy Abbvie. V případě použití zařízení pro jiný produkt je půjčitel oprávněn vypovědět smlouvu dle odstavce 5.2 písm.c) smlouvy. 

2.7
Vypůjčitel bere na vědomí, že zařízení jsou kalibrována pomocí sevofluranu, který obsahuje nejméně 300 ppm vody, která zabraňuje působení Lewisových kyselin. Půjčitel nedoporučuje použití odpařovače pro sevofluran o jiném složení. 

2.8
Vypůjčitel se zavazuje ponechat na vypůjčeném zařízení všechny štítky, popisky, sériová čísla či jakékoliv jiné označení, která jsou na zařízení umístěna. 

2.9
Údržbu zařízení a jeho roční revizní kontroly se zavazuje na svůj účet zajišťovat vypůjčitel, jeho opravy bude provádět na svůj účet půjčitel.

2.10
Vypůjčitel se zavazuje informovat půjčitele o jakémkoli poškození vypůjčeného zařízení, a to nejpozději do 2 kalendářních dnů po zjištění jeho poškození. 

2.11
Vypůjčitel se zavazuje umožnit půjčiteli inventarizaci vypůjčených zařízení, kterou půjčitel provede obvykle jednou ročně. Vypůjčitel potvrdí výsledek inventarizace podpisem oprávněné osoby.
3.
Vlastnictví

Zařízení je a zůstává po celou dobu platnosti této smlouvy výlučným vlastnictvím půjčitele.

4.
Odpovědnost za škodu
4.1
Vypůjčitel odpovídá za škodu vzniklou na vypůjčeném zařízení od okamžiku jeho převzetí do okamžiku jeho předání zpět půjčiteli. 

4.2
Účastníci smlouvy sjednávají, že v případě ztráty nebo zničení vypůjčeného zařízení je vypůjčitel povinen uhradit jeho zůstatkovou cenu.

5.
Doba výpůjčky

5.1
Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou od 1.10.2014 do 30.9.2017.
5.2
Ukončení smlouvy:


a) tato smlouva může být ukončena písemnou dohodou smluvních stran,

b) půjčitel i vypůjčitel jsou oprávněni vypovědět smlouvu písemně s třicetidenní výpovědní lhůtou, která začíná běžet ode dne doručení výpovědi druhé straně,

c) půjčitel je oprávněn vypovědět smlouvu s účinností ke dni doručení výpovědi druhé smluvní straně v případě, že vypůjčitel poruší některou z podmínek stanovených v této smlouvě o výpůjčce.

5.3
V případě ukončení smlouvy je vypůjčitel povinen vrátit předmět výpůjčky ve stavu, v jakém jej převzal, s přihlédnutím k obvyklému opotřebení.

6.
Závěrečná ustanovení

6.1       Veškeré změny a dodatky k této smlouvě mohou být činěny pouze písemnou formou.

6.2
Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom.

6.3
Smluvní strany sjednávají, že tato smlouva o výpůjčce nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.a v celém rozsahu nahrazuje všechny předcházející smlouvy o výpůjčce podepsané do data podpisu této smlouvy, jejíchž platnost a účinnost tímto zaniká.
6.4
Právní vztahy touto smlouvou neupravené se řídí občanským zákoníkem.
6.5
Smluvní strany prohlašují, že je jim znám celý obsah smlouvy a že tuto uzavřely na základě své svobodné a vážné vůle. Na důkaz této skutečnosti připojují své podpisy.


za společnost a jménem společnosti AbbVie, s. r. o.:

	Podepsán(-a): 


Jméno:              MUDr.Branislav Trutz

Funkce:                          jednatel 

Dne: 

	


za společnost a jménem Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace:

	Podepsán(-a): 


Jméno:            JUDr. Věra Palečková
Funkce:                       ředitelka
Dne: 
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