RK-28-2014-31
Návrh na bezúplatný převod nepotřebného majetku Střední školy stavební Jihlava
pro: jednání rady kraje č. 28/2014 dne 30. 9. 2014
zpracoval: M. Pech
předkládá: K. Ubr
Popis problému:
Materiál řeší bezúplatný převod nepotřebného majetku příspěvkové organizace Kraje Vysočina.
V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv 
a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina č. 09/11 (dále jen „Zásady“) a Metodickým pokynem, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podala příspěvková organizace kraje Střední škola stavební Jihlava (dále jen „škola“) návrh na bezúplatný převod nepotřebného majetku.

Dne 2. 9. 2014 rozhodl písemně ředitel školy o nepotřebném dlouhodobém hmotném majetku. Jedná se o osobní automobil Renault Thalia, inventární číslo SPV 461, pořizovací cena 314 088 Kč, zůstatková cena 0 Kč. Osobní automobil byl pořízen v roce 2002. Automobil je funkční, provozuschopný a technický stav odpovídá stáří a počtu ujetých kilometrů. V souladu s plánem čerpání investičního fondu na rok 2014 si škola pořídila nové auto a Renault Thalia se stal nepotřebným. Proto byl tento majetek nabídnut prostřednictvím Portálu příspěvkových organizací ostatním organizacím zřizovaným Krajem Vysočina. 
O automobil projevila zájem příspěvková organizace kraje Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace. Ředitel školy navrhuje bezúplatný převod osobního automobilu Muzeu Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizaci.
Návrh řešení, zdůvodnění:
OŠMS navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s bezúplatným převodem výše uvedeného nepotřebného majetku na krajskou příspěvkovou organizaci Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvkovou organizaci.
Podle čl. 2 odst. 1 písm. g) Zásad je organizace povinna nepotřebný majetek v pořizovací ceně vyšší než 5 000 Kč nabídnout zřizovateli a ostatním organizacím zřizovaným Krajem Vysočina a v případě jejich zájmu jim jej převést. Nepotřebný majetek v pořizovací ceně vyšší než 100 000 Kč je organizace v souladu s čl. 2 odst. 2 písm. j) Zásad oprávněna převést pouze s předchozím souhlasem zřizovatele. 
Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vykonává rada kraje funkce zřizovatele.
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 
s bezúplatným převodem osobního automobilu Renault Thalia, inventární číslo SPV 461 Muzeu Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizaci, IČO 00090735.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Střední školy stavební Jihlava.
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