RK-28-2014-41
Smlouva o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR
pro: jednání rady kraje č. 28/2014 dne 30. 9. 2014
zpracoval(a): J. Joneš
předkládá: E. Horná

Popis problému:

Materiál řeší rozhodnutí o poskytnutí dotace a smlouvu se Státním fondem životního prostředí ČR (dále též „SFŽP“) na realizaci akce Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina II. Domov důchodců Ždírec“ podpořeného z Operačního programu Životního prostředí (dále též „OPŽP“) a to vzetím na vědomí rozhodnutí o podpoře a rozhodnutím o uzavření smlouvy, kterou nyní vydal a zaslal SFŽP.
Dne 27. dubna 2010 rada kraje usnesením 0672/13/2010/RK a následně dne 11. května 2010 zastupitelstvo kraje usnesením 0229/03/2010/ZK vzalo na vědomí postup zabezpečení přípravy projektu Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina II., jehož součástí je akce na revitalizaci parku Domova důchodců ve Ždírci, a uložila odboru životního prostředí a odboru sociálních věcí žádosti na akce předložit do Operačního programu Životního prostředí.
Na vlastní realizaci pak schválilo zastupitelstvo prostředky usnesením 0327/04/2013/ZK dne 25. června 2013.
Realizace akce již probíhá a má být ukončena do 5. listopadu 2014. Akce obsahuje obnovu stávající a dosázení nové zeleně. Úpravy mají dva směry opatření tj. konzervaci stávajícího perspektivního vegetačního potenciálu a založení nových ploch zeleně. Práce se zahájily pěstebními opatřeními, jako jsou kácení neperspektivních dřevin (výchovné probírky náletových dřevin, odstraňování starých odumřelých dřevin, kácení neperspektivních popřípadě nebezpečných přestárlých dřevin, popřípadě konkurujících si stromů) a ošetřováním hodnotných a perspektivních dřevin (zdravotní a výchovné řezy). Náhradou za odstraněnou zeleň jsou navrženy nové vegetační prvky: výsadby velkokorunných stromů a výsadba drobnějšího charakteru – kvetoucí záhony a výplň ploch zajímavými keřovými skupinami s podrosty. Budou revitalizovány trávníky. Monitorovací indikátory jsou: 60 kusů ošetřených dřevin, 3 128 vysázených dřevin (stromů, keřů a polokeřů), celková plocha zakládané a regenerované zeleně je 0,725 ha. 
V rámci žádosti jsme uplatnili i část nákladů na nákup pozemků v areálu Domova důchodců ve Ždírci. O nákupu pozemků rozhodlo zastupitelstvo kraje usnesením 0293/04/2010 ZK (kupní smlouva mezi Obcí Ždírec a Krajem Vysočina byla uzavřena 3. 9. 2010).

Nyní jsme obdrželi od Státního fondu životního prostředí ČR rozhodnutí o poskytnutí dotace (materiál RK-28-2014-41, př. 1) a smlouvu o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci OPŽP (materiál RK-28-2014-41, př. 2), kde výše poskytnuté podpory z ERDF bude činit 616 792,40 Kč a výše podpory ze SFŽP bude 44 056,60 Kč.
Vzhledem k tomu, že SFŽP poslal veškeré smlouvy již podepsané, bude ke smlouvám v souladu se zákonem o krajích doplněna doložka o schválení smlouvy v příslušném orgánu Kraje Vysočina. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí navrhuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí rozhodnutí o poskytnutí dotace dle materiálu RK-28-2014-41, př. 1 a rozhodnout uzavřít smlouvu o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí dle materiálu RK-28-2014-41, př. 2.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

rozhodnutí o poskytnutí dotace dle materiálu RK-28-2014-41, př. 1;
rozhoduje
uzavřít smlouvu č. 11098526 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí na akci „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina II. Domov důchodců Ždírec“ dle materiálu RK-28-2014-41, př. 2.
odpovědnost: OŽPZ
termín: 30. 11. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OŽPZ
úkol – termín: 30. 11. 2014

