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Počet stran: 7

Oznámení příjemce o změnách č. XVIII
v projektu Transformace ÚSP Jinošov II.
	Název příjemce:                                          Kraj Vysočina
Žižkova 57
587 33 Jihlava

IČ: 70890749
	Registrační číslo žádosti: CZ.1.06/3.1.00/07.08082
Pracoviště CRR: 

Pobočka pro NUTS II Jihovýchod

Novobranská 526/14, 602 00 Brno

	Plánované změny v projektu:
1. Změna v rozpočtu projektu z důvodu nutnosti provedení více a méně prací na objektech Okříšky 1 a Okříšky 2:

a) snížení finančních prostředků na řádku 6091 o 206 200,38,- Kč bez DPH (o 237 130,44,- Kč s DPH), 
b) navýšení finančních prostředků na řádku 6090 o 3 962,- Kč bez DPH (4 556,30,- Kč s DPH),

c) celkově dochází k poklesu rozpočtu projektu (způsobilých výdajů) o 202 238,38,- Kč bez DPH (o 232 574,14,- Kč včetně DPH), změna se pomítá do záložky Potřeby, Zdroje, Přehled financování, Etapy a Finanční plán.

2. Termín dokončení stavebních prací na objektu Okříšky 1 se dodatkem ke smlouvě o dílo se mění z 30. 9. 2014 na 15. 10. 2014 z důvodu naměření nadměrné vlhkosti v objektu.
3. Doplnění JŘBÚ do výběrových řízení projektu.


	Zdůvodnění změn: 
1.  – 3. V průběhu realizace stavebních prací na stavbách Okříšky 1 a Okříšky 2 vyvstala potřeba provést dodatečné stavební práce. Z toho důvodu proběhlo s příslušnými zhotoviteli JŘBU a uzavřen dodatek smlouvy o dílo na následující více a méně práce na jednotlivých objektech:

Soupis dodatečných stavebních prací včetně jejich odůvodnění pro objekt Okříšky 1:
ZM 1. Změna obložení kuchyňské linky  

Na žádost provozovatele nebude proveden obklad volných ploch stěny u kuchyňské linky. Obklad bude nahrazen tzv. zádovou deskou v dekoru pracovní desky kuchyňské linky. Důvodem této záměny jsou především hygienické požadavky-vzhledem k frekvenci používání nutnost neustálého čištění obkladů a hlavně spár. Dojde ke zlepšení užitných vlastností za cenu drobného zvýšení nákladů. 

Přípočet a odpočet „Obklad kuchyňské linky“
ZM 2. Změna členění vestavěných skříní  

Na žádost provozovatele z praktických důvodů (vzhledem ke struktuře klientů a lepší orientaci) bude provedena změna členění - počtu posuvných dveřních křídel u vestavěných skříní a to u skříně T08  místo 4 ks pouze 2 ks a u skříní T11, T12 místo 4 ks pouze 3 ks. Tato úprava bude bez dopadu do nákladů stavby.

Bez dopadu do ceny „Členění vestavěných skříní“
ZM 3. Změna spočívající ve vypuštění doplňků křídel vnitřních dveří
Na žádost provozovatele nebudou křídla vnitřních dveří opatřeny ve spodní části okopovými nerezovými plechy. Důvodem je skutečnost, že smyslem transformace je mimo jiné vytvořit klientům přirozené prostředí v rodinném domě prosté ústavních prvků. Plech na křídlech dveří je vyloženě prvkem ústavním. Dále, na základě posouzení VZT, bylo dohodnuto, že se do dveřních křídel nebudou osazovat průvětrníky (větrací mřížky). Neprovedením výše uvedených úprav typových dveří dojde ke snížení nákladů.

Odpočet „Vypuštění doplňků křídel vnitřních dveří“

ZM 4. Změna osvětlení pracovní plochy kuchyňské linky

Na žádost provozovatele bude projektovaná zářivka u kuchyňské linky nahrazena osvětlovacím LED páskem. Důvodem je lepší (rovnoměrnější) osvětlení celé pracovní plochy, faktická bezúdržbovost a úspora provozních nákladů. Tato úprava bude bez dopadu do nákladů stavby.

Bez dopadu do ceny „Osvětlení pracovní plochy kuchyň. linky“

ZM 5. Doplnění dešťové klapky na svod 

Na žádost provozovatele z důvodu úspory budoucích provozních nákladů bude osazena do jednoho dešťového svodu vsuvka s výklopnou klapkou k napouštění dešťové vody do sudu na zalévání zahrady. Úsporou budoucích provozních nákladů dojde k nepatrnému navýšení nákladů.

Přípočet „Doplnění dešťové klapky na svod“ 
ZM 6. Změna provedení přechodu mezi různými podlahovými krytinami

Na žádost provozovatele bude projektovaná přechodová lišta mezi různými podlahovými krytinami nahrazena kovovým ukončovacím profilem (zapuštěným do podlahy). Důvodem je jednak lepší vzhled (odpadne další viditelný prvek z odlišného materiálu) a dále bude eliminován výškový rozdíl (práh) čímž bude dosaženo snadnější údržby a vyšší hygieny. Tato úprava bude bez dopadu do nákladů stavby.

Bez dopadu do ceny „Přechod mezi podlahovými krytinami“

ZM 7. Změna rozvodů vzduchotechniky

Jedná se o změnu způsobu odtahu ze vzduchotechnických zařízení. Dojde ke zrušení sběrného potrubí v půdním prostoru a jeho nahrazení samostatnými krátkými odtahy pro každý ventilátor. Tímto řešením dojde jednak k eliminaci možného zamrznutí kondenzátu ve vodorovném potrubí a současně dojde k prostorovému uvolnění půdy a tím i ke snadnější revizi a údržbě tohoto půdního prostoru. Touto změnou dojde k navýšení nákladů.

Přípočet a odpočet „Rozvody vzduchotechniky“

ZM 8. Revizní dvířka

V průběhu provádění bylo zjištěno, že v soupisu prací (výkazu výměr) chybí 3 ks revizních dvířek. Nesouladem mezi počty revizních dvířek a počty uzavíracích armatur, které musí být přístupné, dojde k nepatrnému navýšení ceny.

Přípočet „Revizní dvířka“

ZM 9. Ocelové překlady

V průběhu provádění bylo zjištěno, že v projektové dokumentaci a tedy i soupisu prací (výkazu výměr) chybí 2 ks ocelových svařenců – překladů. Opomenutím jejich vyprojektovaní dojde k drobnému navýšení ceny. 

Přípočet „Ocelové překlady“

ZM 10. Změna spočívající v nahrazení sklokeramické varné desky deskou indukční

Na žádost provozovatele bude instalována místo sklokeramické varné desky deska indukční. Důvodem je zvýšení bezpečnosti klientů při používání (studené vaření) a dále vyšší úspornost provozu. Záměnou dojde k navýšení nákladů.

Přípočet a odpočet „Záměna varné desky“

ZM 11. Změna spočívající ve vypuštění doplňovacího zařízení vody 

Vzhledem ke skutečnosti, že voda se do systému ÚT dopouští přes kotel, nebude provedena dodávka a montáž automatického doplňovacího zařízení, čímž dojde k drobnému snížení nákladů. 

Odpočet „Doplňovací zařízení vody“

Soupis dodatečných stavebních prací včetně jejich odůvodnění pro objekt Okříšky 2:

ZM 1.
Změna technologie sanace suterénního zdiva a základů, venkovní schodiště  
Při provádění výkopových prací spojených s prováděním drenáží a zřízením hydroizolace na vnějším líci suterénního zdiva objektu bylo zjištěno, že obnažené suterénní obvodové zdivo je kamenné, kusové s nesoudržnou maltou. Vnější líc zdiva je značně nerovný vlivem vyčnívajících kamenných prvků zdiva. Nerovnosti dosahují až 150 mm. Hladina spodní vody v místě výkopu nebyla zastižena, část zdiva je nahrazena využitím původního skalního podloží v místě stavby. Z výše uvedených důvodů není vhodné provádět vyrovnání tohoto podkladu maltovou vysprávkou s následným opatřením hydroizolací. Vzhledem ke zjištěnému stavu je třeba suterénní zdivo staticky zesílit železobetonovou přizdívkou. Při použití vodostavebního betonu C 20/25 – XC2 a absenci trvalé hladiny spodní vody nebude nutné provádět svislou hydroizolaci z živičných pásů včetně vyrovnání podkladu, čímž dojde k částečnému snížení (optimalizaci) vícenákladů. Železobetonová přizdívka bude pouze opatřena nopovou fólií (dle původního návrhu). 

Vzhledem k aktuálně zjištěnému stavu venkovního schodiště u severní štítové stěny (silně popraskané) a pracím při realizaci drenáží v jeho okolí (hrozící zřícení) bude toto odstraněno a provedeno schodiště nové oddilatované na vlastním základu. Celkově dojde ke zvýšení nákladů. Hlavním důvodem tohoto zvýšení je skutečný, nepředpokládaný stav suterénního zdiva. Vyvolanými úpravami dojde k navýšení nákladů.

Přípočet a odpočet „Sanace suterénního zdiva, schodiště“

ZM 2. Změna trasy ležaté kanalizace ze skladu

Bylo dohodnuto, že původní trasa ležaté kanalizace odvodňující sklad zahradního nářadí a podestu schodišť bude z praktického hlediska vedena přímo objektem do páteřní kanalizace v chodbě sklepů a nikoliv venkovním prostorem. Tímto řešením se nebudou muset provádět výkopy v rostlé zemině navíc v třídě těžitelnosti 5 a částečně i 6 (dle zjištěného stavu), současně dojde k eliminaci případného zamrznutí potrubí a v neposlední řadě dojde ke snížení nákladů.  

Přípočet a odpočet „Trasa ležaté kanalizace“

ZM 3. Změna sepnutí objektu v úrovni stropu 1.NP
Po vybourání stropních konstrukcí bylo zjištěno, že ve velké části obvodového zdiva se na úrovni stropu nad 1.NP nachází železobetonový ztužující věnec. Z toho důvodu (na základě statického posouzení) nebude nutno provádět značnou část spínání objektu pomocí ocelových táhel, čímž dojde ke snížení nákladů. 

Odpočet „Sepnutí objektu v úrovni stropu 1.NP“

ZM 4. Doplnění dešťových klapek na svody  

Na žádost provozovatele z důvodu úspory provozních nákladů budou osazeny do dešťových svodů č.2 a 4 vsuvky s výklopnou klapkou k napouštění dešťové vody sudů na zalévání zahrady. Úsporou budoucích provozních nákladů dojde k nepatrnému navýšení nákladů.

Přípočet „Dešťové klapky“
ZM 5. Změna kotle ÚT 
Vzhledem ke skutečnosti, že kotel projektovaných parametrů se již nevyrábí, byl vybrán kotel cenově nejbližší a to Vaillant VU 256/5-5 Ecotec, který má lepší parametry než původně požadované. Osazením novějšího kotle dojde k mírnému navýšení nákladů.

Přípočet a odpočet „Kotel ÚT“

ZM 6. Změna opěrné zdi

V průběhu provádění bylo zjištěno, že konfigurace terénu při severovýchodní hranici pozemku se změnila díky úpravám sousedního pozemku (p.č.st.217, SJM Růžičkovi) a v důsledku této skutečnosti bude potřebné původně projektovanou opěrnou zeď upravit a to jak polohově tak i výškově. Touto změnou dojde k celkovému snížení nákladů.

Přípočet a odpočet „Opěrná zeď“

ZM 7. Změna obložení kuchyňské linky  

Na žádost provozovatele nebude proveden obklad volných ploch stěny u kuchyňské linky. Obklad bude nahrazen tzv. zádovou deskou v dekoru pracovní desky kuchyňské linky. Důvodem této záměny jsou především hygienické požadavky-vzhledem k frekvenci používání nutnost neustálého čištění obkladů a hlavně spár. Dojde ke zlepšení užitných vlastností za cenu nepatrného zvýšení nákladů. 

Přípočet a odpočet „Obklad kuchyňské linky“

ZM 8. Změna členění vestavěných skříní  

Na žádost provozovatele z praktický důvodu (vzhledem ke struktuře klientů a snadnější orientaci) bude provedena změna členění-počtu posuvných dveřních křídel u vestavěné skříně T11 v m.č. 1.02 a to místo 4 ks pouze 2 ks. Tato úprava bude bez dopadu do nákladů stavby.

Bez dopadu do ceny „Členění vestavěných skříní“

ZM 9. Změna spočívající ve vypuštění doplňků křídel vnitřních dveří.  

Na žádost provozovatele nebudou křídla vnitřních dveří opatřeny ve spodní části okopovými nerezovými plechy. Důvodem je skutečnost, že smyslem transformace je mimo jiné vytvořit klientům přirozené prostředí v rodinném domě prosté ústavních prvků. Plech na křídlech dveří je vyloženě prvkem ústavním. Dále, na základě posouzení VZT, bylo dohodnuto, že se do dveřních křídel nebudou osazovat průvětrníky (větrací mřížky).  Neprovedením výše uvedených úprav typových dveří dojde ke snížení nákladů. 

Odpočet „Vypuštění doplňků křídel vnitřních dveří“

ZM 10. Změna osvětlení pracovní plochy kuchyňské linky

Na žádost provozovatele bude projektovaná zářivka u kuchyňské linky nahrazena osvětlovacím LED páskem. Důvodem je lepší (rovnoměrnější) osvětlení celé pracovní plochy, faktická bezúdržbovost a úspora provozních nákladů. Tato úprava bude bez dopadu do nákladů stavby.

Bez dopadu do ceny „Osvětlení pracovní plochy kuchyň. Linky“

ZM 11. Změna provedení přechodu mezi různými podlahovými krytinami

Na žádost provozovatele bude projektovaná přechodová lišta mezi různými podlahovými krytinami nahrazena kovovým ukončovacím profilem (zapuštěným do podlahy). Důvodem je jednak lepší vzhled (odpadne další viditelný prvek z odlišného materiálu) a dále bude eliminován výškový rozdíl (práh tvořený přechodovou lištou), čímž bude dosaženo snadnější údržby a vyšší hygieny. Tato úprava bude bez dopadu do nákladů stavby

Bez dopadu do ceny „Přechod mezi podlahovými krytinami“

ZM 12. Změna spočívající v dodatečném osazení posuvných dveří
V průběhu provádění bylo zjištěno, že ve výkazu výměr a tedy i v soupisu prací chybí dodávka a montáž 1 ks posuvných dveří. Opomenutím projektanta, které nebylo včas zjištěno (v průběhu kontrol na všech stupních až do vypsání veřejné zakázky) dojde k navýšení nákladů. 

Přípočet „Osazení posuvných dveří“

ZM 13. Změna spočívající v částečné výměně konstrukčních prvků krovu

V průběhu provádění byl posouzen konkrétní stav jednotlivých prvků krovu. Zdravé nenapadené prvky nebude třeba vyměňovat, čímž dojde ke snížení nákladů.

Odpočet „Částečná výměna prvků krovu“

ZM 14. Změna spočívající v nahrazení sklokeramické varné desky deskou indukční

Na žádost provozovatele bude instalována místo sklokeramické varné desky deska indukční. Důvodem je zvýšení bezpečnosti klientů při používání (studené vaření) a dále vyšší úspornost provozu. Záměnou dojde k navýšení nákladů.

Přípočet a odpočet „Záměna varné desky“

ZM 15. Změna spočívající v materiálovém sjednocení venkovních ploch

U hlavního vstupu do objektu bude snížená plocha napravo od schodiště provedena místo z kamenné dlažby rovněž z betonu, tak jak jsou provedeny veškeré plochy v tomto prostoru.  Touto změnou dojde k materiálovému sjednocení a současně ke snížení nákladů.

Přípočet a odpočet „Sjednocení venkovních ploch“

ZM 15. Změna spočívající v materiálovém sjednocení venkovních ploch

U hlavního vstupu do objektu bude snížená plocha napravo od schodiště provedena místo z kamenné dlažby rovněž z betonu, tak jak jsou provedeny veškeré plochy v tomto prostoru.  Touto změnou dojde k materiálovému sjednocení. 

2. Při výstavbě objektů tradiční klasickou metodou používajících tzv. mokrých technologií existují z hlediska časové náročnosti dvě choulostivá místa, která jsou závislá na klimatických podmínkách v letním období. Prvním je provedení podkladních betonových podlah pod nášlapné vrstvy z PVC a dalších neprodyšných materiálů. V letním období podlahy poměrně rychle vyzrají (po několika týdnech mají předepsané pevnosti), avšak problémem je jejich vyschnutí na předepsaných 3,5 hmotnostních %, která stanovuje ČSN 74 4505 jako maximální hodnotu, při které lze ještě pokládat výše uvedené nášlapné vrstvy. Rychlost vysychání je přímo závislá na vysoké relativní vlhkosti a teplotě venkovního vzduchu, kdy při teplém deštivém počasí (Rv přes 95 %) nelze objekty vyvětrat, naopak vlhkost okolního prostředí se stěhuje do objektu. Zhotovitel sice provedl mimořádná opatření pro zajištění plnění ve smluveném termínu a to zejména taková, že převrátil obvyklé technologické postupy (např.“ betonové podlahy prováděl před omítkami a z části i před hrubými instalacemi) za cenu svých zvýšených nákladů, přesto při kontrolním měření dne 9. 9. 2014 byla zjištěna vlhkost podlah 3,9 hmotnostních %. 
Druhým choulostivým místem v procesu dokončování je montáž truhlářských výrobků (kuchyňské linky, vestavěný nábytek).  Montáž truhlářských výrobků ve vztahu k vnitřnímu mikroklimatu sice není řešena žádnou ČSN, avšak standardní relativní vlhkost vzduchu v místnostech se pohybuje od 30 % do 65 % (viz hygienické limity ve vyhlášce č. 6/2003 Sb.). Při této vlhkosti se truhlářské výrobky běžně montují, ale i užívají. Při zabudování nebo užívání těchto výrobků v prostředí s vyšší relativní vlhkosti pak dochází k projevu vad v podobě kroucení, bobtnání odlupování dýh, degradaci lakovaných povrchů, atd. Navíc při zamezení proudění vzduchu u stěn s přiléhajícími truhlářskými výrobky pak dochází k tvorbě plísní na povrchu stěn i na truhlářských výrobcích a to z důvodu nižší teploty a vyšší relativní vlhkosti vzduchu než v okolním prostředí. Hlavní příčinou nevyschlých podlah a nevhodného vnitřního mikroklimatu pro montáž truhlářských výrobků je srpnové abnormální klima a to z hlediska vysokých srážek a vysoké vlhkosti vzduchu.



	Seznam přiložených dokumentů:
1. Dílčí změny v projektové žádosti

2. JŘBÚ včetně dodatku ke smlouvě o dílo s dodavateli stavebních prací
3. Celková rekapitulace změn
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