RK-28-2014-64

Žádost o změnu v projektu “Technická pomoc Vysočina”
pro: jednání rady kraje č. 28/2014 dne 30. 9. 2014
zpracoval: O. Sklenář
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o podání Žádosti o změnu č. 4 v projektu „Technická pomoc Vysočina“, registrační číslo M00115. Kraj Vysočina je vedoucím partnerem v rámci projektu „Technická pomoc Vysočina“ podpořeném v rámci Operačního programu Cíl Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-2013 (OP AT-CZ). 
Usnesením č. 1229/27/2008/RK ze dne 2. 9. 2008 („Rada kraje schvaluje záměr podat projektovou žádost technické pomoci v Operačním programu přeshraniční spolupráce Rakousko - ČR 2007-13 pro zajištění administrace tohoto programu“) schválila Rada Kraje Vysočina projektovou žádost projektu “Technická pomoc Vysočina“. 

Usnesením č. 0378/05/2008/ZK ze dne 16. 9. 2008 („Zastupitelstvo kraje schvaluje převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv ve výši max. 600.000 Kč na zvláštní účet kraje určený na financování projektu Technická pomoc v kraji Vysočina“) schválilo Zastupitelstvo Kraje Vysočina převod finančních prostředků určených na financování projektu „Technická pomoc Vysočina“. 
Projekt má dle projektové žádosti schválenou dobu realizace do 31. 3. 2015. V této žádosti o změnu se jedná o prodloužení doby realizace projektu Technická pomoc Vysočina do 31. 12. 2015 tak, aby aktivity související s implementací OP AT-CZ v Kraji Vysočina byly zajištěny i před spuštěním nového OP AT-CZ 2014-2020, které je opožděno. Stejnou žádost o změnu podávají i kraje Jihomoravský a Jihočeský. Prostředky určené na projekt technické pomoci dosahují celkové výše 100.000 EUR, přičemž 85 % celkových způsobilých výdajů je hrazeno z Evropského fondu pro regionální rozvoj, 5 % ze Státního rozpočtu. V rámci prodloužení doby realizace projektu budou využívány výhradně finanční prostředky alokované na projekt/úspory, nedochází tedy k navýšení, ani překročení rozpočtu projektu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina rozhodnout podat žádost o změnu projektu „Technická pomoc Vysočina“ dle materiálu
RK-28-2014-64, př. 1. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický: 
Ekonomický odbor nemá námitky k návrhu usnesení.
Projektová kancelář: 
Projektová kancelář souhlasí s žádostí o změnu.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
podat žádost o změnu projektu „Technická pomoc Vysočina“ dle materiálu RK-28-2014-64, př. 1.
odpovědnost: odbor regionálního rozvoje
termín: 31. 12. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1
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