RK-28-2014-74
Nominace náhradníka do Monitorovacího výboru Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost
pro: jednání rady kraje č. 28/2014 dne 30. 9. 2014

zpracovala: I. Fryšová
předkládá: I. Fryšová


Popis problému:

Materiál řeší nominaci náhradníka/náhradnice za Kraj Vysočina do Monitorovacího výboru Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (dále jen „MV OP VK“). 

Usnesením č. 0322/08/2009/RK Rada Kraje Vysočina nominovala Ing. Janu Hadravovou náhradnicí člena MV OP VK za Kraj Vysočina (Rada kraje ruší dnem 24. 2. 2009 nominaci Aleny Štěrbové jako členky Monitorovacího výboru Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost za kraj Vysočina a vyjadřuje jí poděkování za předchozí činnost; nominuje dnem 24. 2. 2009 Marii Kružíkovou členem/členkou Monitorovacího výboru Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost za kraj Vysočina; ruší dnem 24. 2. 2009 nominaci Kamila Ubra jako náhradníka členky Monitorovacího výboru Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost za kraj Vysočina a nominuje dnem 24. 2. 2009 Janu Hadravovou náhradníkem/náhradnicí člena/členky Monitorovacího výboru Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost za kraj Vysočina).

Usnesením č. 0125/03/2013/RK Rada Kraje Vysočina nominovala Ing. Janu Fialovou členkou MV OP VK (Rada kraje ruší nominaci RNDr. Marie Kružíkové jako členky Monitorovacího výboru Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost za Kraj Vysočina učiněnou usnesením rady kraje č. 0322/08/2009/RK; nominuje Ing. Janu Fialovou členkou Monitorovacího výboru Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost za Kraj Vysočina).
Vzhledem ke změně zařazení Ing. Jany Hadravové v rámci Krajského úřadu Kraje Vysočina je nutné renominovat náhradníka/náhradnice za Kraj Vysočina do MV OP VK.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina doporučuje Radě Kraje Vysočina renominovat náhradníka/náhradnice za Kraj Vysočina v MV OP VK a doporučuje nominaci Mgr. Petra Tlustoše.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

ruší
ke dni 30. 9. 2014 nominaci Ing. Jany Hadravové jako náhradnice Monitorovacího výboru Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost za Kraj Vysočina; 
nominuje

Mgr. Petra Tlustoše náhradníkem Monitorovacího výboru Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost za Kraj Vysočina s účinností od 1. 10. 2014.
odpovědnost: ORR
termín: 5. 10. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 0








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: ORR
úkol – termín: 5. 10. 2014

