RK-28-2014-78
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje – poskytnutí dotace na zřízení Centra dokumentárního filmu v Jihlavě
pro: jednání rady kraje č. 28/2014 dne 30. 9. 2014
zpracoval: L. Seidl
předkládá: M. Kružíková
Popis problému:

Jihlavský spolek amatérských filmařů (JSAF) se prostřednictvím Marka Hovorky, ředitele JSAF a Šimona Bauera, ředitele Centra dokumentárního filmu, obrátili na Kraj Vysočina se žádostí o podporu Centra dokumentárního filmu (CDF). JSAF byl založen v roce 1998 a od té doby je výhradním pořadatelem Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů (MFDF) Ji.hlava, kulturní a vzdělávací události, významně přesahující hranice města či regionu.
CDF by mělo být jedinečnou výzkumnou, archivační, badatelskou a vzdělávací institucí se sídlem v kině Dukla v Jihlavě. Svoji činnost soustředí v každodenním celoročním provozu na specializovanou knihovnu, videotéku a výzkumnou činnost v oblasti dokumentárního filmu. V každodenním provozu zúročí 18 let tradice MFDF Ji.hlava a nabídne městu Jihlava a Kraji Vysočina jedinečnou sbírku publikací a filmových děl. V kontextu České republiky se tak stane unikátní specializovanou organizací na dokumentární film a historii a teorii audiovizuálních médií. Zahájení každodenního provozu CDF je plánováno při příležitosti festivalu MFDF Ji.hlava 2014. Bližší informace o akci jsou obsahem materiálu
RK-28-2014-78, př. 1. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor sekretariátu hejtmana, který na základě závěrů z jednání mezi zástupci JSAF a orgánů Kraje Vysočina (radní pro oblast kultury, odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, odbor sekretariátu hejtmana) navrhuje radě kraje poskytnout Jihlavskému spolku amatérských filmařů, Jana Masaryka 16, 586 01 Jihlava, IČO: 67008062, dotaci ve výši 200 000 Kč na krytí nákladů souvisejících se zahájením provozu CDF v Jihlavě. Finanční krytí bude zajištěno z kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, z položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje navýšením kapitoly Zastupitelstvo kraje. I přesto, že přiložená žádost obsahuje informace o nákladech na provoz CDF rovněž v roce 2015, pojednává tento materiál o dotaci na aktivity především roku 2014. Případným schválením dotace nevzniká JSAF nárok na podporu činnosti CDF v budoucnosti - např. financování provozu v roce 2015, atp.
Stanoviska:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu souhlasí s poskytnutím dotace v souvislosti se zahájením provozu CDF v Jihlavě. Jedná se o jedinečnou záležitost, která může přispět k další propagaci kraje a filmové kultury v rámci celé ČR.

Ekonomický odbor Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 23. 9. 2014 činí 27 690 tis. Kč.
Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID O00822.


Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dotaci ve výši 200 000 Kč Jihlavskému spolku amatérských filmařů, Jana Masaryka 16, 586 01 Jihlava, IČO: 67008062 na krytí nákladů souvisejících se zřízením Centra dokumentárního filmu v Jihlavě dle materiálu RK-28-2014-78, př. 2;
schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 3313 Filmová tvorba, distribuce, kina a shromažďování audiovizuálních archiválií o částku 200 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 200 000 Kč.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor

termín: 1. 4. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 2
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