RK-28-2014-83
Uzavření dodatku č. 1 smlouvy zakládající právo provést stavbu – k.ú. Lavičky
pro: jednání rady kraje č. 28/2014 dne 30. 9. 2014
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší uzavření dodatku ke smlouvě zakládající právo provést stavbu uzavřené mezi Krajem Vysočina a společností ATIKA-LYSÝ, s.r.o. Velké Meziříčí.
Usnesením 1862/35/2013/RK bylo rozhodnuto uzavřít smlouvu zakládající právo provést stavbu „Provozovna autoservis, autobazar Lavičky – sjezd“, kterou měl být dle žádosti dotčen pozemek par. č. 2554 – ost. plocha, silnice v k.ú. Lavičky. Smlouva byla dne
7. 11. 2013 uzavřena a dva výtisky byly odeslány žadateli. Na základě této smlouvy bylo vydáno územní rozhodnutí, proti kterému podal odvolání vlastník sousedního pozemku. V rámci odvolacího řízení bylo zjištěno, že v žádosti bylo uvedeno špatně číslo dotčeného pozemku, kdy správný pozemek má označení par. č. 2552 – ostatní plocha, silnice v k. ú. a obci Lavičky. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje uzavřít dodatek č. 1 smlouvy zakládající právo provést stavbu uzavřené mezi Krajem Vysočina a společností ATIKA-LYSÝ, s.r.o., Velké Meziříčí dne 7. 11. 2013, kterým bude pozemek par. č. 2554 – ost. plocha, silnice nahrazen pozemkem par. č. 2552 - ostatní plocha, silnice v k. ú. Lavičky. 
Usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít dodatek smlouvy zakládající právo provést stavbu ze dne 7. 11. 2013, kde bude původní, chybně uvedený pozemek nahrazen pozemkem správným. Všechny ostatní údaje smlouvy zakládající právo provést stavbu zůstávají beze změny. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

uzavřít dodatek č. 1 smlouvy zakládající právo provést stavbu uzavřené mezi Krajem Vysočina a společností ATIKA-LYSÝ, s.r.o., Velké Meziříčí, IČ: 60732610 dne 7. 11. 2013 tak, že pozemek par. č. 2554 – ost. plocha, silnice bude nahrazen pozemkem par. č. 2552 – ost. plocha, silnice v k. ú. Lavičky s tím, že všechny ostatní údajů smlouvy zůstávají beze změny.
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