RK-29-2014-04
Darování pozemku v k. ú. Řehořov
pro: jednání rady kraje č. 29/2014 dne 7. 10. 2014
zpracoval(a): H. Zimolová
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Městys Kamenice realizoval stavbu „Řehořov přechod pro chodce na silnici III/602“. Po jejím zaměření požádal městys o majetkoprávní vypořádání dotčených pozemků, které bylo provedeno. V souvislosti s uvedeným převodem dále požádal Městys Kamenice o převod části pozemku par. č. 1196/1 v k. ú. Řehořov. KSÚSV posoudila žádost městyse a vyjádřila se kladně s tím, že se jedná o část pozemku, která je pro Kraj Vysočina nepotřebná a není součástí tělesa silnice III/602. Bylo dohodnuto, že Městys Kamenice předloží geometrický plán, kterým bude tato uvedená část pozemku oddělena. Odboru majetkovému byl nyní předložen geometrický plán č. pl. 268-179/2014 pro rozdělení pozemku, kterým byl oddělen pozemek nově označený jako par. č. 1196/10 - ostatní plocha, jiná plocha o výměře 701 m2 v k. ú. Řehořov, obec Kamenice. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje převést pozemek dle geometrického plánu č. pl. 268-179/2014 nově označený jako pozemek par. č. 1196/10 - ostatní plocha, jiná plocha o výměře 701 m2 v k. ú. Řehořov darem z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví městyse Kamenice. Návrh usnesení předpokládá rozhodnout zveřejnit záměr darování pozemku a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem dotčený pozemek z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví městyse Kamenice. Smlouva není předkládána, jedná se o standardní smluvní vztah. Poté bude vypracován dodatek ke zřizovací listině KSÚSV.
Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství a KSÚSV souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje 
rozhoduje 

zveřejnit na úřední desce záměr darování pozemku dle GPL č. pl. 268-179/2014 nově označeného jako par. č. 1196/10 - ostatní plocha, jiná plocha o výměře 701 m2 v k. ú. Řehořov do vlastnictví městyse Kamenice;

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout převést darem pozemek dle GPL č. pl. 268-179/2014 nově označený jako par. č. 1196/10 - ostatní plocha, jiná plocha o výměře 701 m2 v k. ú. Řehořov z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví městyse Kamenice.
odpovědnost: odbor majetkový
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