RK-29-2014-14
Zajištění dopravní obslužnosti veřejnou linkovou osobní dopravou na páteřních linkách v nepracovní dny
pro: jednání rady kraje č. 29/2014 dne 7. 10. 2014
zpracoval: P. Bartoš

předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

Definice dopravní obslužnosti území je stanovena v § 2 zákona č. 194/2010 Sb., o veřejných službách následovně: „Dopravní obslužností se rozumí zabezpečení dopravy po všechny dny v týdnu především do škol a školských zařízení, k orgánům veřejné moci, do zaměstnání, do zdravotnických zařízení poskytujících základní zdravotní péči a k uspokojení kulturních, rekreačních a společenských potřeb, včetně dopravy zpět, přispívající k trvale udržitelnému rozvoji územního obvodu“.
Kraj Vysočina zajišťuje dopravní obslužnost svého území drážní osobní dopravou po všechny dny v týdnu a linkovou osobní dopravou jen v pracovní dny. 
Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor dopravy a silničního hospodářství zpracoval návrh úprav a doplnění současných linek provozovaných stávajícími smluvními dopravci tak, aby mohla být zajištěna dopravní obslužnost v sobotu, neděli a o svátcích. Časové relace vedení spojů jsou uvedeny v RK-29-2014-14, př. 1 a do schválení jízdních řádů mohou být provedeny drobné úpravy z hlediska oběhů vozidel, pracovních přestávek řidičů atd. Úpravy jsou navrhovány pouze u páteřních linek, kde lze předpokládat potenciál využití občany Kraje Vysočina. 

Předpoklady finanční náročnosti jsou uvedeny v materiálu RK-29-2014-14, př. 2. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje souhlasit se záměrem zajistit dopravní obsluhu v linkové osobní dopravě o sobotách, nedělích a svátcích od roku 2015 dle materiálu RK-29-2014-14, př. 1. Současně uložit odboru dopravy a silničního hospodářství realizovat dopravní obsluhu v linkové osobní dopravě o sobotách, nedělích a svátcích dle materiálu RK-29-2014-14, př. 1 od roku 2015.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 

se záměrem zajistit dopravní obsluhu v linkové osobní dopravě i o sobotách, nedělích a svátcích od roku 2015 dle materiálu RK-29-2014-14, př. 1;
ukládá
odboru dopravy a silničního hospodářství realizovat dopravní obsluhu v linkové osobní dopravě o sobotách, nedělích a svátcích dle materiálu RK-29-2014-14, př. 1 od roku 2015.
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