RK-29-2014-22
Nominace zástupce Kraje Vysočina do Řídícího výboru Integrovaného plánu rozvoje města Jihlavy
pro: jednání rady kraje č. 29/2014 dne 7. 10. 2014

zpracovala: I. Fryšová
předkládá: I. Fryšová


Popis problému:

Materiál řeší nominaci zástupce/zástupkyně a náhradníka/náhradnice za Kraj Vysočina do Řídícího výboru Integrovaného plánu rozvoje města Jihlavy (dále jen „ŘV IPRM“). 

Usnesením č. 0064/03/2008/RK Rada Kraje Vysočina nominovala zástupce Kraje Vysočina do ŘV IPRM (rada kraje nominuje jako zástupce kraje Vysočina do Řídícího výboru Integrovaného plánu rozvoje města Jihlavy M. Černého, ředitele sekce pro rozvoj regionu, náhradníkem T. Čiháka, vedoucího odboru regionálního rozvoje).
Dne 26. 9. 2014 obdržel Kraj Vysočina žádost statutárního města Jihlava o nominaci zástupců Kraje Vysočina do ŘV IPRM, viz materiál RK-29-2014-22, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina doporučuje Radě Kraje Vysočina renominovat zástupce/zástupkyni a náhradníka/náhradnici za Kraj Vysočina v ŘV IPRM.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

ruší
· ke dni 7. 10. 2014 nominaci zástupce Kraje Vysočina RNDr. Ing. Martina Černého, MBA v Řídícím výboru Integrovaného plánu rozvoje statutárního města Jihlavy;

· ke dni 7. 10. 2014 nominaci náhradníka Kraje Vysočina Ing. Tomáše Čiháka v Řídícím výboru Integrovaného plánu rozvoje statutárního města Jihlavy;

nominuje

· Ing. Bc. Martina Hyského zástupcem Kraje Vysočina v Řídícím výboru Integrovaného plánu rozvoje statutárního města Jihlavy s účinností od 8. 10. 2014;

· doc. RNDr. Ivetu Fryšovou, Ph.D. náhradnicí v Řídícím výboru Integrovaného plánu rozvoje statutárního města Jihlavy za Kraj Vysočina s účinností od 8. 10. 2014.
odpovědnost: ORR
termín: 10. 10. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1
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