RK-29-2014-39
Návrh smlouvy o spolupráci a provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje  
pro: jednání rady kraje č. 29/2014 dne 7. 10. 2014
zpracoval(a): J. Mikyna, E. Horná
předkládá: Z. Chlád

Popis problému:

Kraj Vysočina pod záštitou ministra zemědělství Mariana Jurečky a ministra životního prostředí Richarda Brabce uspořádal dne 25. 9. 2014 regionální konferenci „Za čistou řeku Jihlavu“. Cílem konference byla prezentace Jakostního modelu povodí řeky Jihlavy nad vodním dílem Dalešice a hledání možností efektivního snížení znečištění povrchových vod v povodí řeky Jihlavy dusíkem a fosforem. V návaznosti na uspořádání konference se na Kraj Vysočina obrátili zástupci společnosti ČEZ, a.s., která byla i objednatelem uvedeného jakostního modelu, se zájmem o uzavření smlouvy o spolupráci a sponzoring konference. Bližší specifikace navrhované spolupráce je obsažena v příloze č. 1 tohoto materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství z důvodu finančního zabezpečení realizace výše uvedené regionální konference navrhuje radě kraje uzavřít smlouvu o spolupráci se společností ČEZ, a.s., IČ 45274649 se sídlem Duhová 2/1444, 140 53 Praha 4, dle materiálu RK-29-2014-39, př. 1.
Rozhodnutí o uzavření smlouvy o spolupráci, pokud se nejedná o spolupráci s jiným územním samosprávným celkem nebo o mezinárodní spolupráci, je dle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v kompetenci rady kraje. 

Odbor životního prostředí a zemědělství dále navrhuje zvýšení příjmů a výdajů rozpočtu kraje o plnění ve výši 50 000 Kč včetně DPH dle materiálu RK-29-2014-39, př. 1.  
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
Odbor sekretariátu hejtmana souhlasí s navrhovaným rozpočtovým opatřením.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít Smlouvu o spolupráci dle materiálu RK-29-2014-39, př. 1;
schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (§ 6113 – Zastupitelstva krajů, položka 2111 – Příjmy z poskytování služeb a výrobků) o částku 50 000 Kč a výdajů (kapitola Zastupitelstvo kraje, § 6113 – Zastupitelstva krajů o částku 41 320 Kč a kapitola Ostatní finanční operace, § 6399 – Ostatní finanční operace o částku 8 680 Kč) rozpočtu kraje dle materiálu RK-29-2014-39, př. 1.

odpovědnost: OŽPZ, OSH
termín: 14. 11. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OŽPZ, OSH
úkol – termín: 14.11.2014

