RK-30-2014-13
Prodej movité věci, smlouva o zřízení služebnosti v souvislosti s dokončením akce Nemocnice Havlíčkův Brod – oprava trafostanice
pro: jednání rady kraje č. 30/2014 dne 14. 10. 2014
zpracoval(a): P. Kolář, O. Homola
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina prostřednictvím OM zrealizoval v letošním roce akci Nemocnice Havlíčkův Brod – oprava trafostanice. Trafostanice je ve vlastnictví Kraje Vysočina s výjimkou částí vnitřního vybavení (vysokonapěťové odpojovače apod). Akce spočívala v kompletní rekonstrukci zařízení trafostanice včetně opravy fasády. Podle dřívějších dohod před realizací by měly být některé části vnitřního vybavení TS převedeny do vlastnictví ČEZ Distribuce, a.s. Jedná se o rozvaděč vn 22kV typu 8DJH, sestávající ze 3 polí RRR obsahující i vysokonapěťové odpojovače, čímž byly nahrazeny původní odpojovače mechanické. Dotčené zařízení umístěné v trafostanici slouží k regulaci a případnému odpojení vedení NN a VN a jeho obsluhu má v kompetenci společnost ČEZ Distribuce, a.s.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje uzavřít kupní smlouvu o převodu vlastnického práva k movitým věcem, kterou bude výše uvedený rozvaděč převeden do vlastnictví ČEZ DISTRIBUCE a.s. Kupní cena je stanovena ve výši pořizovací ceny – 594 000 Kč + DPH. 
Dále OM navrhuje uzavřít smlouvu o zřízení služebnosti, která zajistí společnosti ČEZ Distribuce, a.s. užívání a provozování rozvaděče v trafostanici Kraje Vysočina. Služebnost bude zřízena úplatně za částku 1 000 Kč + DPH.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout o převodu movitých věcí a o uzavření smlouvy o zřízení služebnosti.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· převést úplatně rozvaděč vn 22kV typu 8DJH, sestávající ze 3 polí RRR v trafostanici HB_0563 Havlíčkův Brod–OÚNZ, ležící na pozemku par. č. st. 3220 v k.ú. Havlíčkův Brod dle kupní smlouvy o převodu vlastnického práva k movitým věcem dle materiálu RK-30-2014-13, př. 1;
· uzavřít smlouvu o zřízení služebnosti dle materiálu RK-30-2014-13, př. 2.
odpovědnost: odbor majetkový
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