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SMLOUVA

O ZŘÍZENÍ SLUŽEBNOSTI
č. VBO/5015/2014, IE-12-2005488
uzavřená podle § 1257 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění 

a o změně některých souvisejících zákonů (dále jen „občanský zákoník“)
I.

Smluvní strany

Kraj Vysočina

se sídlem: Jihlava, Žižkova 57/1882, PSČ 587 33

zastoupený: MUDr. Jiřím Běhounkem, hejtmanem kraje

tel. / fax: 564602326/564602433

IČ: 70890749, DIČ: CZ70890749

bankovní spojení: Sberbank CZ, a.s.

číslo účtu: 4050005000/6800

(dále jen „strana povinná“)







a

ČEZ Distribuce, a. s.

se sídlem Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, 405 02 Děčín 

zapsána v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ústí nad Labem, oddíl B, vložka 2145

IČ 24729035, DIČ CZ24729035

Bankovní spojení: Komerční banka, a.s., číslo účtu 35-4544580267/0100

Zasílací adresa pro doručování faktur: 28. října 3123/152, 709 02  Ostrava

zastoupená: Ing. Bohuslavem Ježkem, datum narození: xxxxxxxx, na základě pověření ŘDA/92/0087/2012 ze dne 14.3.2012 

 (dále jen „oprávněná“)

II.

Úvodní ustanovení
1.
Strana povinná je dle zápisu v katastru nemovitostí, vedeného Katastrálním úřadem pro Vysočinu, Katastrálním pracovištěm Havlíčkův Brod, na LV č. 1817 pro obec a k. Havlíčkův Brod, vlastníkem nemovitosti, a to stavební parcely č. 3220 jehož součástí je trafostanice HB_0563 - stavba technického vybavení bez č.p./ev.. (dále jen „Dotčená nemovitost“). 
2.
Strana povinná prohlašuje, že na Dotčené nemovitosti neváznou žádné dluhy, věcná práva, zástavní práva ani jiné právní vady, které by bránily zřízení a výkonu služebnosti podle této smlouvy.
3.
Strana oprávněná prohlašuje, že je vlastníkem a provozovatelem rozvaděče vn 22kV typu 8DJH a přívodních kabelových vedení vn 22kV, umístěných v budově trafostanice HB_0563 na Dotčené nemovitosti.
(dále jen „Zařízení“).
III.

Služebnost a její obsah

1.
Strana povinná se souhlasem strany oprávněné a v její prospěch, zřizuje služebnost umožňující využití Dotčené nemovitosti pro účely zřizování, provozování, údržby a oprav Zařízení vyznačeného na přiloženém schématu včetně přístupu k tomu zařízení v rozsahu nezbytně nutném. Schéma je nedílnou součástí této smlouvy.
2.
Služebnost podle odst. 1. tohoto článku je spojena s vlastnictvím Dotčené nemovitosti, když strana povinná je povinna
(a)
strpět právo strany oprávněné, aby zřizovala, provozovala, udržovala a opravovala Zařízení, vč. umístění Zařízení na Dotčené nemovitosti,

(b)
zdržet se po dobu trvání služebnosti podle této smlouvy na Dotčené nemovitosti provádění činností, které by ohrozily nebo mohly ohrozit spolehlivost a bezpečnost provozu Zařízení nebo ohrozit život, zdraví či majetek osob, a které by znemožňovaly nebo podstatně znesnadňovaly přístup strany oprávněné k Zařízení;

3.
Práva a povinnosti vyplývající ze služebnosti zřízené touto smlouvou se zřizují na dobu neurčitou.

IV.

Práva a povinnosti strany oprávněné
1.
Strana oprávněná uvedená práva ze služebnosti podle této smlouvy přijímá.

2.
Strana oprávněná je povinna při výkonu svých práv ze služebnosti podle této smlouvy a i svých dalších práv podle příslušných právních předpisů, co nejvíce šetřit práv strany povinné.
3.
Tato smlouva je rovněž průkazem jiného práva k Dotčené nemovitosti k umístění a provedení stavby Zařízení dle stavebně právních předpisů.

V.

Náhrada za zřízení služebnosti
1.
Služebnost specifikovaná v čl. III. této smlouvy se zřizuje úplatně. 
Finanční náhrada je stanovena dohodou smluvních stran dle skutečného rozsahu omezení Dotčené nemovitosti. Finanční náhrada činí 1.000,- Kč bez DPH. 

K této částce bude připočítána daň z přidané hodnoty dle zákonné sazby platné ke dni uskutečnění platby.
2.
Celková finanční náhrada dle odst. 1. článku V., bude uhrazena stranou oprávněnou ve prospěch strany povinné na základě zálohové faktury vystavené stranou povinnou, se splatností do 21 dnů. Strana povinná je oprávněna vystavit zálohovou fakturu až po podpisu této smlouvy oběma smluvními stranami. Smluvní strany se shodly na tom, že nebude-li celková finanční náhrada ve sjednaném termínu uhrazena, má strana povinná právo od smlouvy odstoupit jednostranným právním úkonem v písemné formě adresované straně oprávněné. Strana oprávněná se pro takový případ zavazuje uhradit straně povinné veškeré škody, způsobené jí v příčinné souvislosti s neuhrazením celkové finanční náhrady.
3.
V případě prodlení s úhradou finanční náhrady ve stanoveném termínu, zavazuje se strana oprávněná uhradit straně povinné smluvní pokutu ve výši 0,1 % z finanční náhrady za každý den prodlení.
VI.
Vklad služebnosti do katastru nemovitostí
1.
Předmětnou služebnost podle čl. III. této smlouvy, se všemi právy a povinnostmi, nabývá strana oprávněná dnem vkladu tohoto práva dle této smlouvy, do katastru nemovitostí vedeného Katastrálním úřadem pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Havlíčkův Brod. Smluvní strany prohlašují, že až do dne rozhodnutí tohoto úřadu o povolení vkladu služebnosti dle této smlouvy do katastru nemovitostí jsou svými smluvními projevy vázány.

2.
Na základě této smlouvy Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Havlíčkův Brod, v katastru nemovitostí na LV č. 1817 pro obec a k.ú. Havlíčkův Brod, provede vyznačení služebnosti v rozsahu dle této smlouvy.

3.
Smluvní strany se výslovně dohodly, že návrh na vklad práva služebnosti dle této smlouvy předloží v zastoupení všech účastníků této smlouvy katastrálnímu úřadu dle odst.1, strana oprávněná, a to nejpozději do 30-ti pracovních dnů ode dne připsání celkové finanční náhrady na účet strany povinné.
VII.

Společná a závěrečná ustanovení

1.
Není-li v této smlouvě stanoveno jinak, řídí se vzájemné vzta​hy smluvních stran příslušnými ustanoveními občanského zákoníku v případech neupravených speciální právní úpravou, týkající se předmětu této smlouvy.

2.
Změny této smlouvy lze přijmout výhradně jen písemnou formou nepřipouštějící jakékoliv jednostranné výhrady či změny bez vzájemné dohody smluvních stran a musí být podepsány oprávněnými zástupci smluvních stran; jakákoliv ústní ujednání o změnách této smlouvy budou považována za právně neplatná a neúčinná.
3.
Smlouva byla vyhotovena v počtu 5ti stejnopisů, z nichž strana oprávněná i povinná obdrží 2 vyhotovení a jedno vyhotovení je určeno podání na příslušný katastrální úřad. Každé vyhotovení má platnost originálu.
4.
Smluvní strany výslovně prohlašují, že tato smlouva byla uzavřena po vzájemném, srozumitelném a vážném projednání, že nebyla uzavřena v tísni ani za nápadně nevýhodných podmínek pro některou ze smluvních stran, a že odpovídá jejich pravé a svobodné vůli, na důkaz čehož připojují své podpisy.
5.
Strana povinná tímto zmocňuje stranu oprávněnou, aby ji zastupovala v řízení před příslušným katastrálním pracovištěm ve věci vkladu práva k nemovitosti podle této smlouvy a aby za ni podepsala a podala návrh na vklad práva k nemovitostem. Udělení zmocnění a jeho přijetí účastníci této smlouvy potvrzují svými podpisy, podpisem této smlouvy o zřízení věcného břemene.
6.
Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

Přílohy:
- schéma umístění Zařízení


- fotodokumentace

strana oprávněná:




strana povinná:

V Jihlavě dne                                          

V Plzni dne
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Kraj Vysočina




            
ČEZ Distribuce, a. s.
MUDr. Jiří Běhounek




Ing. Richard Ceplecha
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