RK-30-2014-31
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zemědělství za účelem podpory akcí, které podpoří zájem mladé generace o studium zemědělských oborů a představí aktivity spojené s moderní zemědělskou a lesnickou výrobou
pro: jednání rady kraje č. 30/2014 dne 14. 10. 2014
zpracoval: J. Merunková, O. Kameníková
předkládá: E. Horná

Popis problému:

Kraj Vysočina je krajem, kde je rozvinutá zemědělská a lesnická výroba s dlouhodobou tradicí. V současné době se začíná projevovat nedostatek kvalifikovaných pracovních sil v zemědělství a lesnictví. Z tohoto důvodu chceme zvýšit zájem dětí o tyto oblasti a představit dětem a rodičům poutavým způsobem současnou tvář moderní zemědělské a lesnické výroby, jednotlivé postupy a technologie. Účelem je především posilovat vztah ke krajině a nenásilně motivovat k volbě povolání a rozšiřování znalostí o zemědělském hospodářství a lesnictví. 
V připravovaném filmu „Zemědělství a lesnictví – život Vysočiny“ budeme po zpracovateli požadovat rozšíření o zdokumentování moderních zemědělských staveb a jejich vybavení, které byly finančně podpořeny z EU, specifikováno v dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo dle materiálu RK-30-2014-31, př. 1.
Další připravované aktivity, které vhodným způsobem doplní film „Zemědělství a lesnictví – život Vysočiny“.

Nejmladší skupinu dětí oslovíme prostřednictvím pexesa a omalovánek či jiných interaktivních pomůcek, které budou zaměřeny na problematiku: lesnictví, zemědělství, vody a životního prostředí. Tento materiál je předkládán radě kraje z důvodu potřeby schválení jednorázového pořízení propagačních předmětů nad rámec limitů stanovených Směrnicí č. 8/2014 při pořizování a nakládání s propagačními předměty. Propagační předměty budou využity pro účastníky akcí, které jsou pořádány OŽPZ a OSH např. Den s Krajem Vysočina, Země živitelka, Den skotu v Radešínské Svratce, Bramborářské dny, Drakiáda. Oprávněnou osobou k použití propagačních předmětů je radní Kraje Vysočina Zdeněk Chlád. Jedná se o pořízení pexesa a omalovánek s tématikou agrárního sektoru v celkové výši 100 000 Kč. 
Pro žáky I. stupně základních škol připravíme akce s cílem přiblížit jim hospodaření v lesích a prohloubit vztah k lesům formou lesní pedagogiky a ukázkami lesní techniky.

Pro žáky II. stupně základních škol uspořádáme v každém okrese prohlídku moderní zemědělské farmy, přiblížíme možnosti, které nabízí práce v zemědělství, dále se pokusíme o postupné nastartování mezigenerační výměny v tomto oboru. Při této akci budeme spolupracovat s Celostátní sítí pro venkov, která přispěje finanční částkou až do výše 100 000 Kč přímo poskytovatelům služeb.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Finanční prostředky na aktivity spojené se zemědělskou a lesnickou problematikou budou použity z rozpočtu OŽPZ.
OŽPZ navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zemědělství, §1019 Ostatní zemědělská a potravinářská činnost a rozvoj o částku 121 000 Kč při současném snížení kapitoly Životní prostředí, § 3799 Ostatní ekologické záležitosti o částku 121 000 Kč na dofinancování filmu „Zemědělství a lesnictví – život Vysočiny“, uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o filmu „Zemědělství a lesnictví – život Vysočiny“.
OŽPZ navrhuje radě kraje schválit pořízení propagačních předmětů dle materiálu
RK-30-2014-31, oprávněnou osobou pro nakládání s PP je Zdeněk Chlád, radní pro oblast životního prostředí a zemědělství.
Na uspořádání prohlídek moderních zemědělských farem a přiblížení možností pro mladou generaci, které nabízí práce v zemědělství, navrhuje OŽPZ radě kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zemědělství, § 1019 Ostatní zemědělská a potravinářská činnost a rozvoj o částku 100 000 Kč při současném snížení kapitoly Životní prostředí, § 3799 Ostatní ekologické záležitosti o částku 100 000 Kč.
OPŽP navrhuje radě schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zemědělství, § 1039 Ostatní záležitosti lesního hospodářství o částku 60 000 Kč při současném snížení kapitoly Životní prostředí, § 3799 Ostatní ekologické záležitosti o částku 60 000 Kč na zajištění pracovních pomůcek.
Dle ustanovení § 59 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je radě kraje vyhrazeno zabezpečovat hospodaření podle schváleného rozpočtu, provádět rozpočtová opatření v rozsahu svěřeném zastupitelstvem. Na pokrytí výše uvedených aktivit OPŽP navrhuje využít nespotřebované finanční prostředky na kapitole Životní prostředí, § 3799, které byly do kapitoly Životní prostředí zapojeny rozpočtovým opatřením na aktualizaci regionálního územního systému ekologické stability usnesením č. 0713/13/2014/RK. 
Stanoviska:

Odbor sekretariátu hejtmana souhlasí s navrhovaným řešením.
Ekonomický odbor: Finanční prostředky v celkové částce 381 000 Kč, které jsou navrhovány ke krytí aktivit uvedených v materiálu RK-30-2014-31 byly do kapitoly Životní prostředí, § 3799 schváleny rozpočtovým opatřením ve výši 1 250 000 Kč na aktualizaci regionálního územního systému ekologické stability. 
Materiál byl projednán s členem Rady Kraje Vysočina pro oblast zemědělství a životní prostředí Zdeňkem Chládem.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo dle materiálu RK-30-2014-31, př. 1;
schvaluje 
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zemědělství, §1019 Ostatní zemědělská a potravinářská činnost a rozvoj o částku 121 000 Kč při současném snížení kapitoly Životní prostředí, § 3799 Ostatní ekologické záležitosti o částku 121 000 Kč na dofinancování filmu „Zemědělství a lesnictví – život Vysočiny“;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zemědělství, § 1019 Ostatní zemědělská a potravinářská činnost a rozvoj o částku 100 000 Kč při současném snížení kapitoly Životní prostředí, § 3799 Ostatní ekologické záležitosti o částku 100 000 Kč na uspořádání prohlídek moderních zemědělských farem;
· pořízení propagačních předmětů dle materiálu RK-30-2014-31;

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zemědělství, § 1019 Ostatní zemědělská a potravinářská činnost a rozvoj o částku 100 000 Kč při současném snížení kapitoly Životní prostředí, § 3799 Ostatní ekologické záležitosti o částku 100 000 Kč na pořízení propagačních předmětů;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zemědělství, § 1039 Ostatní záležitosti lesního hospodářství o částku 60 000 Kč při současném snížení kapitoly Životní prostředí, § 3799 Ostatní ekologické záležitosti o částku 60 000 Kč na zajištění pracovních pomůcek.
odpovědnost: OŽPZ, OSH
termín: 31. 12. 2014
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