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Příloha č. 1 zápisu z jednání
Soupis dodatečných stavebních prací včetně jejich odůvodnění

ZM 1. Změna obložení kuchyňské linky  

Obklad volných ploch stěny u kuchyňské linky nebude proveden keramickými obkladačkami. ale deskou v materiálovém provedení a dekoru jako pracovní deska kuchyňské linky. Důvodem této záměny jsou především hygienické požadavky-vzhledem k frekvenci používání nutnost neustálého čištění obkladů a hlavně spár. Dojde ke zlepšení užitných vlastností za cenu drobného zvýšení nákladů. 
Přípočet a odpočet „Obklad kuchyňské linky“

ZM 2. Změna členění vestavěných skříní  

Z praktických důvodů (vzhledem ke struktuře klientů a lepší orientaci) bude provedena změna členění-počtu posuvných dveřních křídel u vestavěných skříní a to u skříně T08  místo 4 ks pouze 2 ks a u skříní T11, T12 místo 4 ks pouze 3 ks . Tato úprava bude bez dopadu do nákladů stavby. 
Bez dopadu do ceny „Členění vestavěných skříní“

ZM 3. Změna spočívající ve vypuštění doplňků křídel vnitřních dveří.  
Křídla vnitřních dveří nebudou opatřeny ve spodní části okopovými nerezovými plechy. Důvodem je skutečnost, že smyslem transformace je mimo jiné vytvořit klientům přirozené prostředí v rodinném domě prosté ústavních prvků. Plech na křídlech dveří je vyloženě prvkem ústavním. Dále, na základě posouzení VZT, bylo dohodnuto, že se do dveřních křídel nebudou osazovat průvětrníky (větrací mřížky). Neprovedením výše uvedených úprav typových dveří dojde ke snížení nákladů.

Odpočet „Vypuštění doplňků křídel vnitřních dveří“

ZM 4. Změna osvětlení pracovní plochy kuchyňské linky

Projektovaná zářivka u kuchyňské linky bude nahrazena osvětlovacím LED páskem. Důvodem je lepší osvětlení celé pracovní plochy, faktická bezúdržbovost a úspora provozních nákladů.Tato úprava bude bez dopadu do nákladů stavby.
.

Bez dopadu do ceny „Osvětlení pracovní plochy kuchyň. linky“

ZM 5. Doplnění dešťové klapky na svod 

Z důvodu úspory budoucích provozních nákladů bude osazena do jednoho dešťového svodu vsuvka s výklopnou klapkou k napouštění dešťové vody do sudu na zalévání zahrady. Úsporou budoucích provozních nákladů dojde k nepatrnému navýšení nákladů.

Přípočet „Doplnění dešťové klapky na svod“ 
ZM 6. Změna provedení přechodu mezi různými podlahovými krytinami

Projektovaná přechodová lišta mezi různými podlahovými krytinami bude nahrazena kovovým ukončovacím profilem (zapuštěným do podlahy). Důvodem je jednak lepší vzhled (odpadne další viditelný prvek z odlišného materiálu) a dále bude eliminován výškový rozdíl (práh) čímž bude dosaženo snadnější údržby a vyšší hygieny. Tato úprava bude bez dopadu do nákladů stavby.

Bez dopadu do ceny „Přechod mezi podlahovými krytinami“

ZM 7. Změna rozvodů vzduchotechniky
Jedná se o změnu způsobu odtahu ze vzduchotechnických zařízení. Dojde ke zrušení sběrného potrubí v půdním prostoru a jeho nahrazení samostatnými krátkými odtahy pro každý ventilátor. Tímto řešením dojde jednak k eliminaci možného zamrznutí kondenzátu ve vodorovném potrubí a současně dojde k prostorovému uvolnění půdy a tím i ke snadnější revizi a údržbě tohoto půdního prostoru. Touto změnou dojde k navýšení nákladů.

Přípočet a odpočet „Rozvody vzduchotechniky“

ZM 8. Revizní dvířka

V průběhu provádění bylo zjištěno, že v soupisu prací (výkazu výměr) chybí 6 ks revizních dvířek. Nesouladem mezi počty revizních dvířek a počty uzavíracích armatur, které musí být přístupné, dojde k nepatrnému navýšení ceny.

Přípočet „Revizní dvířka“

ZM 9. Ocelové překlady

V průběhu provádění bylo zjištěno, že v projektové dokumentaci a tedy i soupisu prací (výkazu výměr) chybí 2 ks ocelových svařenců – překladů. Opomenutím jejich vyprojektovaní dojde k drobnému navýšení ceny. 

Přípočet „Ocelové překlady“

ZM 10. Změna spočívající v nahrazení sklokeramické varné desky deskou indukční
Místo sklokeramické varné desky bude instalována deska indukční. Důvodem je zvýšení bezpečnosti klientů při používání (studené vaření) a dále vyšší úspornost provozu. Záměnou dojde k navýšení nákladů.

Přípočet a odpočet „Záměna varné desky“

ZM 11. Změna spočívající ve vypuštění doplňovacího zařízení vody 

Vzhledem ke skutečnosti, že voda se do systému ÚT dopouští přes kotel, nebude provedena dodávka a montáž automatického doplňovacího zařízení, čímž dojde k drobnému snížení nákladů. 

Odpočet „Doplňovací zařízení vody“
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