RK-31-2014-42
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura – poskytnutí účelové neinvestiční dotace ze státního rozpočtu Galerii výtvarného umění v Havlíčkově Brodě
pro: jednání rady kraje č. 31/2014 dne 21. 10. 2014
zpracoval(a): M. Skryjová
předkládá: K. Lisá


Popis problému:

Materiál se zabývá zvýšením příspěvku na provoz pro Galerii výtvarného umění v Havlíčkově Brodě.

Galerii výtvarného umění v Havlíčkově Brodě (dále jen „galerie“) byla rozhodnutím Ministerstva kultury č. MK 20924/2014 OMG v rámci programu „ISO/D Preventivní ochrana před nepříznivými vlivy prostředí“ schválena neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2014 ve výši 23 tis. Kč na realizaci projektu „Vybavení depozitářů a st. expozic“. Ministerstvo kultury provedlo ověření vyúčtování předložených podkladů na tuto akci a na základě toho poukázalo na účet kraje částku 21 556 Kč.   
V souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, je nutné provést příslušné rozpočtové opatření ve vztahu k rozpočtu Kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření, a sice:

· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje u položky 4116 – Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu o účelovou neinvestiční dotaci poskytnutou Ministerstvem kultury galerii ve výši 21 556 Kč;
· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje, kapitoly Kultura, § 3315 – Činnosti muzeí a galerií, položky 5336 – Neinvestiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím s určením pro galerii o částku 21 556 Kč, na realizaci projektu;
· současně se navrhuje provést u dotčené organizace úpravu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ ve výši 21 556 Kč.

Dotace je určena na pořízení odvlhčovače, pojízdných schůdků a manipulačního stolu určených do depozitárních prostor organizace. Dotace podléhá finančnímu vypořádání se státním rozpočtem. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor k návrhu rozpočtového opatřená nemá připomínky. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve:
· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje na rok 2014 u položky 4116 – Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu (ÚZ 34013) o účelovou neinvestiční dotaci poskytnutou Ministerstvem kultury Galerii výtvarného umění v Havlíčkově Brodě v rámci akce „ISO/D Preventivní ochrana před nepříznivými vlivy prostředí“ na realizaci projektu „Vybavení depozitářů a st. expozic“ ve výši 21 556 Kč;
· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje na rok 2014, kapitoly Kultura, § 3315 - Činnosti muzeí a galerií, položky 5336 – Neinvestiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím (ÚZ 34013) o částku 21 556 Kč s určením pro Galerii výtvarného umění v Havlíčkově Brodě;
· změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě na rok 2014 v důsledku jeho zvýšení o částku 21 556 Kč určenou na realizaci projektu „Vybavení depozitářů a st. expozic“.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ekonomický odbor, ředitelka Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě
termín: 31. 12. 2014
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