RK-32-2014-18
Uzavření smluv v rámci přípravy stavby „II/357 Strachujov – Jimramov“
pro: jednání rady kraje č. 32/2014 dne 27. 10. 2014
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření některých smluv nezbytných pro vydání stavebního povolení pro akci „II/357 Strachujov – Jimramov“ na pozemcích zahrnutých do trvalého a dočasného záboru předmětné stavby.

Kraj Vysočina zastoupený Krajským úřadem Kraje Vysočina, Odborem dopravy a silničního hospodářství je investorem akce „II/357 Strachujov – Jimramov“. Vlastní akce spočívá v odstranění bodových závad, provedení lokální výměny podkladních vrstev silnice, rekonstrukci stávající opěrné zdi podél řeky, vybudování nových dešťových vpustí a opravě stávajících, lokálním rozšíření tělesa silnice a vybudování nových zárubních zdí. Zároveň v dotčeném úseku dojde k výměně živičného povrchu silnice. Předpokládaný termín zahájení stavby je duben 2016 a plánovaná doba rekonstrukce je 8 měsíců.

Pozemky nezbytné k provedení této akce jsou ve vlastnictví více subjektů.

Dle záborového elaborátu jsou vlastníky pozemků potřebných pro účel trvalého a dočasného záboru mimo jiné i městys Jimramov a fyzické osoby uvedené v materiálu RK-32-2014-18, př. 1.

S městysem Jimramov bude, pro potřeby stavebního řízení, nezbytné uzavřít smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu o výpůjčce na části pozemků par. č. 876/3, par. č. 899/1, par. č. 991/1, par. č. 1232/2, par. č. 1248/5 a par. č. 1248/9 v k. ú. a obci Jimramov a na část pozemku par. č. 815/5 v k. ú. Strachujov a obci Jimramov.

S fyzickými osobami bude, pro potřeby stavebního řízení, nezbytné uzavřít nájemní smlouvy u pozemků dotčených dočasným záborem. Přesný rozsah záborů je uveden v materiálu
RK-32-2014-18, př. 1. Výše nájemného byla vlastníkům navržena v částce 7 Kč/m2/rok. Ti s návrhy nájemních smluv souhlasili.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje rozhodnout o uzavření výše uvedených smluv.
Popisovanou akcí dojde k opravě části silnice II/357, k odstranění bodových závad, provedení lokální výměny podkladních vrstev silnice, rekonstrukci stávající opěrné zdi podél řeky, vybudování nových dešťových vpustí a opravě stávajících, lokálnímu rozšíření tělesa silnice, vybudování nových zárubních zdí a položení nového živičného povrchu silnice.

Po dokončení akce dojde k zaměření skutečného průběhu stavby geometrickým plánem a k majetkoprávnímu vypořádání pozemků zastavěných touto akcí.

Tento materiál předpokládá rozhodnout uzavřít smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu o výpůjčce s městysem Jimramov a nájemní smlouvy na pozemky a s vlastníky dle materiálu RK-32-2014-18, př. 1 za cenu 7 Kč/m2/rok.

Stanoviska:

ODSH souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
· uzavřít mezi městysem Jimramov, se sídlem náměstí Jana Karafiáta 39, 592 42 Jimramov, IČ 002 94 471 na straně pronajímatele a vlastníka pozemků a Krajem Vysočina na straně nájemce a investora smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu a smlouvu o výpůjčce na části pozemků par. č. 876/3, par. č. 899/1, par. č. 991/1, par. č. 1232/2, par. č. 1248/5 a par. č. 1248/9 v k. ú. a obci Jimramov a na část pozemku par. č. 815/5 v k. ú. Strachujov a obci Jimramov pro akci „II/357 Strachujov – Jimramov“ a to na dobu 8 měsíců;
· uzavřít nájemní smlouvy s vlastníky a na pozemky dle materiálu RK-32-2014-18, př. 1, pro akci „II/357 Strachujov – Jimramov“ a to na dobu 8 měsíců za nájemné ve výši 7 Kč/m2/rok.
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