RK-32-2014-38

Změny ve zřizovací listině
pro: jednání rady kraje č. 32/2014 dne 27. 10. 2014
zpracoval(a): Z. Hloušková
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší nový název příspěvkové organizace včetně zkráceného názvu. Dne 9. 9. 2014 byla v Zastupitelstvu Kraje Vysočina projednána „Změna v síti poradenských zařízení zřizovaných krajem.“ Usnesením 0445/05/2014/ZK zastupitelstvo rozhodlo o sloučení Praktické školy a Speciálně pedagogického centra Žďár nad Sázavou s Pedagogicko-psychologickou poradnou Žďár nad Sázavou dnem 1. 1. 2015. Na základě schváleného rozhodnutí zpracoval OŠMS dodatek zřizovací listiny slučovaných organizací, který řeší nový název přejímající organizace včetně zkráceného názvu a současně aktualizuje vymezení pozice zástupce statutárního orgánu (s ohledem na změnu organizační struktury přejímající organizace). 
Návrh řešení, zdůvodnění:

V materiálu RK-32-2014-38, př. 1 je předložen návrh Dodatku č. xx Zřizovací listiny přejímající příspěvkové organizace Pedagogicko-psychologické poradny Žďár nad Sázavou, obsahující změnu názvu příspěvkové organizace, včetně zkráceného názvu a změnu pozice zástupce statutárního orgánu.

OŠMS navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit výše uvedený dodatek zřizovací listiny. Podle § 35 odst. 1 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno zřizovat a rušit příspěvkové organizace a organizační složky kraje; k tomu schvalovat jejich zřizovací listiny. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit Dodatek č. xx Zřizovací listiny příspěvkové organizace Pedagogicko-psychologická poradna Žďár nad Sázavou dle materiálu RK-32-2014-38, př. 1.
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termín: do 15. 12. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OŠMS
úkol – termín: 15. 12. 2014

