RK-32-2014-48

Motivační stipendia na podporu učebních oborů
pro: jednání rady kraje č. 32/2014 dne 27. 10. 2014
zpracoval(a): J. Hadravová, Z. Hloušková
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál upravuje Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování motivačních stipendií žákům vybraných oborů středních škol od školního roku 2014/15.

Rada kraje usnesením č. 0034/01/2012/RK ze dne 3. 1. 2012 schválila Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování motivačních stipendií žákům vybraných oborů středních škol č. 01/12 (dále jen „Pravidla“). V souladu s článkem 3 odst. 2 Pravidel rada kraje stanoví podporované obory a jejich zařazení do skupiny A nebo skupiny B pro další školní rok.

Stipendia jsou poskytována podle stávajících pravidel od roku 2012 a za tu dobu se poskytování dosavadních stipendií projevilo na zájmu o studium podporovaných oborů. S ohledem na to, že střední školství prochází demografickým poklesem, bylo by nereálným očekáváním, že by stipendia mohla tento prudký pokles zcela zásadně zvrátit. Nicméně porovnání zájmu o podporované a nepodporované obory ukazuje, že stipendia přinesla pozitivní efekt. V současné době lze porovnat rok 2012 a 2013, kde se projevuje mírný nárůst počtu žáků v podporovaných oborech. V roce 2012 bylo v podporovaných oborech celkem 
1 354 žáků a v roce 2013 celkem 1 399 žáků. Počet žáků nepodporovaných oborů poklesl mezi roky 2012 a 2013 o 6,2 %, zatímco zájem o podporované obory narostl ve stejném období 
o 3,3 %. Na základě výše uvedených údajů lze konstatovat, že zájem o podporované obory neklesá, ale mírně stoupá.
Pravidla rady kraje dosud stanovila podporované obory převážně z oblasti technických a řemeslných oborů, doplněných o obory vzdělávání v oblasti služeb. Vzhledem k tomu, že klesá počet zájemců ze strany absolventů škol o zemědělské obory, které rovněž v současně době chybí na trhu práce, navrhuje OŠMS doplnit podporované obory ještě o obor „Zemědělec – farmář“. 
Legislativní výbor Zastupitelstva Kraje Vysočina provedl v září 2014 přezkum vybraných pravidel Rady Kraje Vysočina v oblasti školství a k Pravidlům č. 01/12 byla vznesena připomínka k Čl. 4, odst. 3. Tato připomínka byla vyřešena doplněním Pravidel o odstavec 9 v Čl. 4. Současně OŠMS jako příslušný resortní odbor provedl celkovou aktualizaci Pravidel. Aktualizace je provedena návrhem nových pravidel, která nahradí stávající (původní dokument s vyznačenými návrhy změn je obsažen v materiálu RK-32-2014-48, př. 2). 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje schválit Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování motivačních stipendií žákům vybraných oborů středních škol dle materiálu RK-32-2014-48, př. 1. 
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování motivačních stipendií žákům vybraných oborů středních škol dle materiálu RK-32-2014-48, př. 1. 
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: 28. 11. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 2	počet příloh: 2
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