RK-32-2014-50
Návrh na úpravu investičního plánu u Domova pro seniory Třebíč – Manž. Curieových, příspěvkové organizace včetně rozpočtového opatření – úprava závazných ukazatelů
pro: jednání rady kraje č. 32/2014 dne 27. 10. 2014
zpracoval: L. Hondlová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Rada kraje na svém zasedání dne 6. 5. 2014 usnesením číslo 0850/16/2014/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2014 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-16-2014-20, př. 1. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků investičního fondu, včetně přehledu jednotlivých akcí. V průběhu roku jsou radě kraje předkládány materiály s návrhem na úpravu použití investičního fondu některých organizací.

Z důvodu havarijního stavu sociálního zařízení (WC, sprcha) požádal Domov pro seniory Třebíč – Manž. Curieových, příspěvková organizace o zařazení nové akce (přestavba sociálního zařízení v šatně personálu) do plánu čerpání investičního fondu. Organizace původně plánovala realizovat nutnou opravu šatny z provozních prostředků, ale z důvodu změny parametrů (rozšíření sociálního zařízení o další toaletu), dojde k technickému zhodnocení budovy. Protože organizace (ve svém investičním fondu) nemá dostatek finančních prostředků na přestavbu sociálního zařízení, požádala o investiční dotaci ve výši 100 tis. Kč. Organizace ve svém rozpočtu na rok 2014 s finančními prostředky (provozní prostředky) na tuto akci počítala, proto navrhujeme snížit závazný ukazatele „příspěvek na provoz“ o 100 tis. Kč a navýšit závazný ukazatel „investiční dotaci“ o stejnou částku 100 tis. Kč. Organizace nebude také realizovat nákup elektrického zvedáku a elektrickou pánev nahrazuje za pánev plynovou. Upravené čerpání investičního fondu musí být schválené radou kraje. Schválené a upravené čerpání investičního fondu je uvedeno v materiálu RK-32-2014-50, př. 1. Žádost příspěvkové organizace o schválení změny čerpání investičního fondu je součástí materiáluRK-32-2014-50, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje schválit v rámci kapitoly Sociální věci a § 4350 – Domovy pro seniory rozpočtové opatření spočívající ve snížení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 100 000 Kč při současném navýšení položky 6351 – Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím s určením pro Domov pro seniory Třebíč – Manž. Curieových, příspěvkovou orgnaizaci o stejnou částku 100 000 Kč.

V souvislosti s rozpočtovým opatřením je třeba provést u Domova pro seniory Třebíč – Manž. Curieových, příspěvkové organizace změnu závazných ukazatelů: „Příspěvek na provoz“ a “Investiční dotace“ a schválit změnu investičního plánu na rok 2014 dle materiálu RK-32-2014-50, př. 1.

Stanoviska:

Ekonomický odbor k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky.
Stanovisko OI: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01117 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Sociální věci a § 4350 – Domovy pro seniory (Domov pro seniory Třebíč – Manž. Curieových, příspěvková organizace), spočívající ve snížení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 100 000 Kč při současném navýšení položky 6351 – Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o stejnou částku 100 000 Kč;

· změnu závazného ukazatele „příspěvek na provoz“ snížení o 100 000 Kč a zvýšení závazného ukazatele „investiční dotace“ o 100 000 Kč u Domova pro seniory Třebíč – Manž. Curieových, příspěvkové organizace na přestavbu sociálního zařízení;
· změnu použití investičního fondu u Domova pro seniory Třebíč – Manž. Curieových, příspěvkové organizace, pro rok 2014 dle materiálu RK-32-2014-50, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor ekonomický a ředitelka Domova pro seniory Třebíč – Manž. Curieových, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 3








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSV, OE

úkol – termín: 31.12.2014

