
RK-32-2014-63
Jmenování na pracovní místo vedoucí Odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu Kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 32/2014 dne 27. 10. 2014
zpracoval(a): I. Hanáková Kosourová

předkládá: Z. Kadlec

Popis problému:
Tento návrh řeší otázku obsazení pracovního místa vedoucího Odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu Kraje Vysočina.

V souvislosti s ukončením pracovního poměru PhDr. Katinou Lisou k 31. 12. 2014 bylo nezbytné vypsat na obsazení uvolněného pracovního místa výběrové řízení ve smyslu zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Výběrové řízení probíhalo od 4. 6. do 7. 10. 2014. Z 12 přihlášených uchazečů a tří uchazečů postupujících k ústnímu pohovoru byl výběrovou komisí doporučen řediteli krajského úřadu jako nejvhodnější uchazeč Ing. Ladislav Seidl, MBA. Podklady z realizace výběrového řízení jsou přílohou č. 1 materiálu RK-32-2014-63.

Kompetence k jmenování vedoucího odboru je platným právním řádem určena dvojím způsobem.

V souladu s ustanovením § 2 odst. 6 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, je oprávněn jmenování vedoucích úředníků provést vedoucí úřadu (ředitel krajského úřadu).
V souladu s ustanovením § 59 odst. 1 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších přepisů, jmenuje vedoucí odborů na návrh ředitele krajského úřadu rada kraje.

Ředitel krajského úřadu v souladu s doporučením výběrové komise rozhodl podle ustanovení § 2 odst. 6 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, jmenovat Ing. Ladislava Seidla, MBA na pracovní místo vedoucí Odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu Kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dle § 59 odst. 1 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, rada kraje jmenuje vedoucí odborů krajského úřadu na návrh ředitele krajského úřadu.

Ředitel krajského úřadu navrhuje radě kraje jmenovat v souladu s doporučením výběrové komise a jeho vlastním, výše uvedeným rozhodnutím Ing. Ladislava Seidla, MBA na pracovní místo vedoucí Odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu Kraje Vysočina.

Rozhodnutí ředitele krajského úřadu jmenovat Ing. Ladislava Seidla, MBA na pracovní místo vedoucího Odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu Kraje Vysočina a rozhodnutí o návrhu doporučení radě kraje jmenovat na vedoucí pracovní místo vedoucího Odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu Kraje Vysočina Ing. Ladislava Seidla, MBA jsou přílohou č. 2 materiálu RK-32-2014-63.

Stanoviska:

Oddělení řízení lidských zdrojů – výběrové řízení proběhlo v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Návrh usnesení:

Rada kraje 

jmenuje

na návrh ředitele krajského úřadu Ing. Ladislava Seidla, MBA na pracovní místo vedoucí Odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu Kraje Vysočina dle materiálu RK-32-2014-63, př. 3.

odpovědnost: ředitel krajského úřadu
termín: 1. 1. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 3
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