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Souhlas s realizací investičních akcí Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 33/2014 dne 4. 11. 2014
zpracovala: M. Křížková
předkládá: S. Měrtlová
počet stran: 2
počet příloh: 1


Popis problému:

Usnesením č. 1786/29/2014/RK schválila rada kraje aktualizace finančních a ostatních souvisejících plánů na rok 2014 všech zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina. 
Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace, požádala prostřednictvím odboru zdravotnictví radu kraje o souhlas s realizací tří nových investičních akcí. Jedná se o:
· mrazící skříňový box v předpokládané pořizovací ceně 145 000 Kč, který se využívá při odběru kostních štěpů a dále pro jejich přechovávání. Jedná se o výměnu poškozeného mrazícího skříňového boxu; 
· odstředivku Heraeus v předpokládané pořizovací ceně 85 000 Kč, která se používá pro oddělení séra a krvinek při každodenní práci v laboratoři. Odstředivka nahradí neopravitelnou z roku 1997;
· hygienickou stěnu s posuvnými dveřmi na infekční oddělení v předpokládané pořizovací ceně 80 000 Kč. Jedná se o nový požadavek v rámci splnění hygienických norem.
Investice by byly financovány peněžními prostředky vytvořenými z odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku prováděných podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu. 


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje schválit realizaci uvedených investičních akcí dle materiálu RK-33-2014-24, př. 1. 


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
realizaci investičních záměrů Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace:
· mrazící skříňový box, který se využívá při odběru kostních štěpů a pro jejich přechovávání v předpokládané pořizovací ceně 145 000 Kč;
· odstředivka Heraeus pro oddělení séra a krvinek při každodenní práci v laboratoři v předpokládané pořizovací ceně 85 000 Kč;
· hygienická stěna s posuvnými dveřmi na infekční oddělení z důvodu splnění hygienických norem v předpokládané pořizovací ceně 80 000 Kč;
· které budou financovány peněžními prostředky vytvořenými z odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku prováděných podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitel Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2014
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