RK-33-2014-44
Smlouva o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR
pro: jednání rady kraje č. 33/2014 dne 4. 11. 2014
zpracoval(a): J. Janová
předkládá: E. Horná

Popis problému:

Materiál řeší rozhodnutí o poskytnutí dotace a smlouvu se Státním fondem životního prostředí ČR (dále též „SFŽP“) na realizaci akce „Biodiverzita – EVL Šimanovské rašeliniště“ podpořené z Operačního programu Životního prostředí (dále též „OPŽP“):
Dne 27. dubna 2010 rada kraje usnesením č. 0671/13/2010/RK a dne 11. května 2010 taktéž zastupitelstvo kraje usnesením č. 0228/03/2010/ZK vzalo na vědomí postup zabezpečení přípravy akcí projektu „Biodiverzita“ a uložila odboru životního prostředí připravit vybrané akce projektu k předložení do Operačního programu Životního prostředí.

Dne 13. června 2011 bylo usnesením č. 1050/21/2011/RK schváleno radou kraje k předložení celkem 5 žádostí do Operačního programu Životní prostředí.

Na vlastní realizaci pak schválilo zastupitelstvo prostředky usnesením 0325/04/2013/ZK dne 25. června 2013.
Realizace výše uvedené akce již probíhá a má být ukončena do konce května 2015. Jejím cílem je podpora biodiverzity v evropsky významné lokalitě Šimanovské rašeliniště prostřednictvím realizace asanačních opatření, která byla navržena tak, aby byla lokalita chráněna před nežádoucími sukcesními změnami, další destrukcí či dokonce zánikem. Na lokalitě je postupně prováděno odstraňování nežádoucích náletových dřevin, asanační kosení dlouhodobě neobhospodařovaných ploch, obnova a stabilizace vodního režimu. Šimanovské rašeliniště představuje zbytek původně rozsáhlejšího komplexu rašelinišť, rašelinných a podmáčených luk, na něž je vázána řada významných druhů rostlin a živočichů, např. srpnatka fermežová, rosnatka okrouhlolistá, tolije bahenní, prstnatec májový, bekasina otavní, čolek obecný, skokan krátkonohý, aj.  
Nyní jsme obdrželi od Státního fondu životního prostředí ČR rozhodnutí o poskytnutí dotace a smlouvu o poskytnutí podpory dle materiálů RK-33-2014-44, př. 1 – 2. 

Celkové náklady na realizaci akce (včetně nákladů na zpracování projektové dokumentace, technický a „biologický“ dozor) činí 1 293 812 Kč. 
Výše poskytnuté podpory z ERDF na realizaci akce „Biodiverzita – EVL Šimanovské rašeliniště“ bude činit 943 668,90 Kč. Jedná se o poslední akci projektu „Biodiverzita“ (rozhodnutí o poskytnutí dotace a smlouvy o poskytnutí podpory na přechozí 4 akce projektu byly radě kraje předloženy na jednání č. 30/2014 a 31/2014).
Vzhledem k tomu, že SFŽP poslal smlouvy již podepsané, bude ke smlouvám v souladu se zákonem o krajích doplněna doložka o schválení smlouvy v příslušném orgánu Kraje Vysočina. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství navrhuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí rozhodnutí o poskytnutí dotace dle materiálu RK-33-2014-44, př. 1 a rozhodnout uzavřít smlouvu o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí dle materiálu RK-33-2014-44, př. 2.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

rozhodnutí o poskytnutí dotace dle materiálu RK-33-2014-44, př. 1;
rozhoduje
uzavřít smlouvu č. 11099676 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí na akci „Biodiverzita – EVL Šimanovské rašeliniště“ dle materiálu RK-33-2014-44, př. 2.
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