RK-34-2014-09
Uzavření dohody o ukončení nájmu v k. ú. Kyjov u Černé a obci Kyjov
pro: jednání rady kraje č. 34/2014 dne 11. 11. 2014
zpracoval(a): L. Sýkorová
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o ukončení nájemní smlouvy v k. ú. Kyjov u Černé a obci Kyjov.
Kraj Vysočina uzavřel s obcí Kyjov v roce 2006 darovací smlouvu, jejímž předmětem byl pozemek par. č. 264/3 v k. ú. Kyjov u Černé a obci Kyjov. Dárce ve smlouvě ujistil obdarovaného, že je pozemek bez právních závazků.

Pozemek par. č. 264/3 se nachází pod tělesem silnice III/35431, která je ve vlastnictví Kraje Vysočina.

Společnost AGRO – Měřín, a.s. při kontrole svých závazků zjistila, že vyplácí nájem za výše uvedený pozemek obci Kyjov. Kontrolou nájemce zjistil, že pozemek již není ve vlastnictví obce Kyjov ale Kraje Vysočina a obrátila se na Kraj Vysočina s žádostí o ukončení nájemní smlouvy.

Pozemek par. č. 264/3 získal Kraj Vysočina na základě darovací smlouvy ze dne 21. 4. 2006 s právními účinky vkladu práva ke dni 23. 1. 2007. Zřizovací listinou je pozemek předán k hospodaření příspěvkové organizaci kraje s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny. Pozemek je veden Katastrálním úřadem pro Vysočinu, Katastrálním pracovištěm Žďár nad Sázavou pro k. ú. k. ú. Kyjov u Černé a obci Kyjov na listu vlastnictví č. 50. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje uzavřít dohodu o ukončení nájmu k pozemku par. č. 264/3 v k. ú. Kyjov u Černé a obci Kyjov. Vzhledem k tomu, že se pozemek nachází pod tělesem silnice, není vhodné požadovat po nájemci nájemné, neboť tento pozemek nemůže využit ke svému předmětu podnikání.
Dohoda o ukončení nájmu není předkládána, protože se jedná o standardní dohodu.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít dohodu o ukončení nájmu k pozemku par. č. 264/3 v k. ú. Kyjov u Černé a obci Kyjov mezi nájemcem AGRO – Měřín, a.s., se sídlem Měřín, Zarybník 516, 594 42 Měřín, IČ 494 34 179 a Krajem Vysočina, jako vlastníkem pozemku. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít dohodu o ukončení nájmu k pozemku par. č. 264/3 v k. ú. Kyjov u Černé a obci Kyjov mezi nájemcem AGRO – Měřín, a.s., se sídlem Měřín, Zarybník 516, 594 42 Měřín,
IČ 494 34 179 a Krajem Vysočina, jako vlastníkem pozemku. 
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