RK-34-2014-39

Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu – Obchodní akademie, Střední zdravotnická škola, Střední odborná škola služeb a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Jihlava - změna závazných ukazatelů
pro: jednání rady kraje č. 34/2014 dne 11. 11. 2014
zpracoval: M. Pech
předkládá: K. Ubr
Popis problému:
Materiál řeší žádost ředitele Obchodní akademie, Střední zdravotnické školy, Střední odborné školy služeb a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Jihlava (dále jen „škola“) o navýšení příspěvku na provoz z důvodu pořádání celostátního finále soutěže Ekonomický tým. 
Ředitel školy požádal o příspěvek na uspořádání celostátního finále postupové soutěže Ekonomický tým. Jedná se o tradiční soutěž pro žáky ekonomických oborů středních škol, která má letos již 12. ročník. Podle přiloženého rozpočtu v materiálu RK-34-2014-39, př. 1 činí náklady na uspořádání republikového finále soutěže 50 000 Kč. Asociace obchodních akademií přispěje částkou 8 000 Kč (16 %), škola předpokládá uhradit z vlastních provozních prostředků částku 17 000 Kč (34 %) a o zbývající částku ve výši 25 000 Kč (50 %) je žádán zřizovatel školy Kraj Vysočina. V souladu s Pravidly Rady Kraje Vysočina pro přidělování dotací na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež (dále jen „Pravidla“) mohla škola zažádat o dotaci na soutěž ve výši maximálně 40 % z celkových nákladů. Tato žádost však nebyla podána dle výše uvedených Pravidel a ani ve stanoveném termínu (minimálně 2 měsíce před konáním akce). Podle pravidel tak nemůže být podpořena. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
Vzhledem k výše uvedenému a z důvodu úspěšného uspořádání celorepublikového finále soutěže Ekonomický tým navrhuje OŠMS podpořit pořádání akce částkou 20 000 Kč. Tato částka odpovídá maximální možné částce dané Pravidly a bude škole poskytnuta jako příspěvek na provoz, který bude kryt z prostředků kapitoly Školství, mládeže a sportu 
(UZ 00036). 
OŠMS radě kraje navrhuje: 
· schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu spočívající ve zvýšení § 3123 Střední odborná učiliště a učiliště o částku 20 000 Kč při současném snížení, § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (UZ 00036) o částku 20 000 Kč;
· schválit zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Obchodní akademii, Střední zdravotnické škole, Střední odborné škole služeb a Jazykové škole s právem státní jazykové zkoušky Jihlava, IČO 00836591 o částku 20 000 Kč na pořádání celorepublikového finále soutěže Ekonomický tým.
Finanční prostředky jsou škole poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce, kterou podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, vykonává rada kraje.
Finanční prostředky budou uvolňovány na základě věcného plnění.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu. 
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O00936-15.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu spočívající ve zvýšení 
§ 3123 Střední odborná učiliště a učiliště o částku 20 000 Kč při současném snížení 
§ 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 20 000 Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Obchodní akademii, Střední zdravotnické škole, Střední odborné škole služeb a Jazykové škole s právem státní jazykové zkoušky Jihlava, IČO 00836591 o částku 20 000 Kč na pořádání celorepublikového finále soutěže Ekonomický tým.

odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický, ředitel Obchodní akademie, Střední zdravotnické školy, Střední odborné školy služeb a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Jihlava.
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