RK-34-2014-45
Renominace člena Pracovní skupiny Rady vlády pro udržitelný rozvoj pro místní Agendu 21
pro: jednání rady kraje č. 34/2014 dne 11. 11. 2014
zpracovala: J. Böhmová
předkládá: I. Fryšová
Popis problému:

Jedná se o renominaci člena Pracovní skupiny Rady vlády pro udržitelný rozvoj pro místní Agendu 21 (dále jen „PS RVUR MA21“) z důvodu personální změny na Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina.

PS RVUR MA21 je poradním orgánem Rady vlády pro udržitelný rozvoj. Pracovní skupině předsedá ministr životního prostředí ČR.

Kraj Vysočina se na činnosti PS RVUR MA21 podílí od roku 2004, kdy se stal přidruženým členem Národní sítě Zdravých měst, obcí a regionů. 

Dosavadním zástupcem Kraje Vysočina v PS RVUR MA21 je na základě usnesení Rady Kraje Vysočina č. 1867/35/2012/RK (Rada kraje jmenuje Ing. Danu Kratochvílovou zástupcem Kraje Vysočina v Pracovní skupině Rady vlády pro udržitelný rozvoj pro místní Agendu 21) Ing. Dana Kratochvílová. Vzhledem k tomu, že Ing. Dana Kratochvílová
k 30. 11. 2014 končí výkon funkce koordinátorky projektu Zdravý Kraj Vysočina a místní Agenda 21 na Krajském úřadě Kraje Vysočina, je třeba provést renominaci člena PS RVUR MA21.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě Kraje Vysočina jmenovat Bc. Janu Böhmovou, která bude od 1. 12. 2014 vykonávat funkci koordinátorky projektu Zdravý Kraj Vysočina a místní Agenda 21 na ORR, zástupcem Kraje Vysočina v Pracovní skupině Rady vlády pro udržitelný rozvoj pro místní Agendu 21.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

ruší

ke dni 30. 11. 2014 jmenování Ing. Dany Kratochvílové jako zástupce Kraje Vysočina v Pracovní skupině Rady vlády pro udržitelný rozvoj pro místní Agendu 21;
jmenuje

Bc. Janu Böhmovou zástupcem Kraje Vysočina v Pracovní skupině Rady vlády pro udržitelný rozvoj pro místní Agendu 21 s účinností od 1. 12. 2014.
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