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Kraj Vysočina dlouhodobě podporuje spolupráci a aktivity realizované ústavy Akademie věd České republiky (dále jen „ AV ČR“) a to ve všech vědních oborech neživé a živé přírody, tak i vědách humanitních a společenských. Rovněž AV ČR vnímá Kraj Vysočina jako významného partnera, neboť vzájemnou spoluprací a rozvojem poboček ústavů AV ČR na území Kraje Vysočina bezesporu přispívá k rozvoji a zvýšení konkurenceschopnosti Kraje Vysočina. Proto byly také v posledních letech poskytnuty z rozpočtu Kraje Vysočina nemalé finanční prostředky v řádech milionů např. na přípravu projektů AV ČR do OP VaVpI. V návaznosti na tyto aktivity byla dne 21. 2. 2014 uzavřena Smlouva o spolupráci mezi Krajem Vysočina a AV ČR.
Mezi významné partnery kraje zasídlené v Kraji Vysočina patří Centrum excelence Telč (dále jen „CET“) vybudované za finanční podpory z OP VaVpI Ústavem teoretické a aplikované mechaniky, v.v.i. AVČR (dále jen „ÚTAM AVCR“). Kraj Vysočina byl partnerem UTAM AV ČR při realizaci projektu CET (Smlouva o partnerství uzavřena 27. 8. 2009), na nějž navazují další projektové aktivity přeshraniční spolupráce s partnery z Dolního Rakouska, které je partnerským regionem Kraje Vysočina. Projektové aktivity jsou zaměřeny jak do výzkumné problematiky tak pedagogickou spolupráci s Dunajskou univerzitou z Kremže či Vídeňskou univerzitou. Neméně důležité zastoupení ÚTAM AV ČR vnímá Kraj Vysočina jako člena Rady pro inovace Kraje Vysočina.
Nejen z výše uvedených důvodů Kraj Vysočina podporuje spolupráci ÚTAM AV ČR a Muzea Jihlava, p.o. na projektu „Provenience dekorativního kamene a surovin vápenného pojiva“. Téma projektu  je přínosné pro aktivity a výzkumné zaměření příspěvkové organizace Kraje Vysočina Muzeum Vysočiny Jihlava, p.o. Výstupy společného výzkumu najdou nesporně praktické uplatnění v oblasti památkové péče v Kraji Vysočina.

V případě potřeby bližších informací k dlouhodobé podpoře spolupráce ÚTAM AV ČR a Kraje Vysočina je poskytnou Ing. Bc. Martin Hyský, radní pro oblast regionálního rozvoje a územního plánování Kraje Vysočina (tel. 564 602 148, mob. 739 587 663, hysky.m@kr-vysocina.cz) nebo doc. RNDr. Iveta Fryšová, Ph.D., vedoucí Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (tel. 564 602 546, mob. 724 650 180, frysova.i@kr-vysocina.cz ). 
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