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Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě v k. ú. a obci Horní Dubenky

pro: jednání rady kraje č. 35/2014 dne 25. 11. 2014
zpracoval(a): L. Sýkorová
předkládá: P. Kolář
počet stran: 2
počet příloh: 1


Popis problému:

Jedná se o budoucí darování části pozemku v k. ú. Horní Dubenky z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Horní Dubenky.
Obec Horní Dubenky již požádala o darování částí pozemků par. č. 760/1 a par. č. 837/1 v k. ú. Horní Dubenky za účelem úprav chodníků na těchto pozemcích.
Usnesením 2045/34/2014/RK rada kraje rozhodla zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování částí pozemků par. č. 760/1 a par. č. 837/1 v k. ú. a obci Horní Dubenky z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Horní Dubenky a doporučila zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě částí pozemků par. č. 760/1 a par. č. 837/1 v k. ú. a obci Horní Dubenky mezi Krajem Vysočina a obcí Horní Dubenky.
Změr darování byl vyvěšen na úřední desce krajského úřadu.
Dne 14. 11. 2014 rozšířil starosta obce svoji žádost ještě o pozemek par. č. 760/4 v k. ú. Honí Dubenky, který je taktéž ve vlastnictví Kraje Vysočina.
Vzhledem k termínu podání žádosti o finanční podporu ze Státního fondu dopravní infrastruktury, bylo nutné vyvěsit záměr darování části pozemku par. č. 760/4.
Pozemek par. č. 760/4 v k. ú. Horní Dubenky získal Kraj Vysočina na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR čj. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001. Zřizovací listinou byl dán do správy příspěvkové organizace kraje s názvem Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace. Pozemek je veden u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Jihlava v k. ú. a obci Horní Dubenky na LV č. 56.


Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje uzavřít s obcí Horní Dubenky smlouvu o budoucí darovací smlouvě části pozemku par. č. 760/4 v k. ú. a obci Horní Dubenky z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Horní Dubenky.
Návrh usnesení předpokládá vzít na vědomí zveřejnění záměru darování části pozemku par. č. 760/4 v k. ú. a obci Horní Dubenky z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Horní Dubenky a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě části pozemku par. č. 760/4 v k. ú. a obci Horní Dubenky mezi Krajem Vysočina a obcí Horní Dubenky.


Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočina, provoz Jihlava souhlasí s darováním části pozemku zastavěného chodníky.




[bookmark: _GoBack]Návrh usnesení:

Rada kraje
bere na vědomí
zveřejnění záměru darování části pozemku par. č. 760/4 v k. ú. a obci Horní Dubenky na úřední desce krajského úřadu z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Horní Dubenky;
doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě na část pozemku par. č. 760/4 v k. ú. a obci Horní Dubenky mezi Krajem Vysočina a obcí Horní Dubenky.
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