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Analýza stavu a potřeby zřízení geriatrická péče v nemocnicích zřizovaných Krajem Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 35/2014 dne 25. 11. 2014
zpracoval: D. Talpa
předkládá: S. Měrtlová
počet stran: 1
počet příloh: 1


Popis problému:

Rada kraje svým usnesením č. 0431/09/2014/RK uložila odboru zdravotnictví předložit radě kraje analýzu stavu a potřeby zřízení geriatrické lůžkové péče v nemocnicích zřizovaných Krajem Vysočina. Na základě tohoto požadavku zpracoval odbor zdravotnictví ve spolupráci s Nemocnicí Jihlava, příspěvkovou organizací, materiál RK-35-2014-25, př. 1, který řeší případné zřízení geriatrického oddělení v některé z nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina. Konkrétní požadavky na technické a stavební úpravy, personální vybavení a kalkulace předpokládaných nákladů na ošetřovací den na geriatrickém lůžku, jsou uvedeny na příkladu Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace. 


Návrh řešení, zdůvodnění:

Nezbytným předpokladem pro zřízení geriatrického oddělení v některé z nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina je stabilní a spravedlivý úhradový mechanismus, který bude jasně uvádět seznam výkonů, kterým je hrazena lůžková a akutní péče. Vzhledem k tomu, že Ministerstvo zdravotnictví ČR dosud nevydalo úhradovou vyhlášku na rok 2015, není možné určit, zda by nemocnice zřízením geriatrického oddělení byly nuceny tuto péči hradit ze svého příspěvku nebo formou dotací od zřizovatele.
Výsledky analýzy budou jedním z podkladů pro aktualizaci Strategického plánu rozvoje zdravotnictví Kraje Vysočina.
Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje vzít na vědomí tento materiál. 


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje
bere na vědomí
analýzu stavu a potřeby zřízení geriatrická péče v nemocnicích zřizovaných Krajem Vysočina dle materiálu RK-35-2014-25, př. 1.
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