RK-35-2014-50
Podstatná změna č. XVIII v projektu Transformace ÚSP Křižanov I.
pro: jednání rady kraje č. 35/2014 dne 25. 11. 2014
zpracoval: R. Sýkora, E. Komínková, Z. Berka
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Kraj Vysočina navrhl zařazení Ústavu sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace do projektu transformace pobytových zařízení sociální péče, jehož způsobilé náklady jsou financované z Integrovaného operačního programu. Důvodem byla skutečnost, že organizace sídlí v historickém objektu zámku, který nevyhovuje stavebně moderním požadavkům poskytování sociálních služeb.

Kraj Vysočina podal dne 29. 6. 2012 do Integrovaného operačního programu projekt „Transformace ÚSP Křižanov I.“, registrační  číslo: CZ.1.06/3.1.00/07.08353, které rada kraje schválila Usnesením 1032/22/2012/RK dne 5. 6. 2012. Cílem projektu je vytvořit 4 skupinové domácnosti o max. počtu 6 osob na domácnost a objekt s prostory pro denní program, prostřednictvím výstavby a rekonstrukce objektů ve Velkém Meziříčí a Bystřici nad Pernštejnem s celkovou kapacitou 24 uživatelů. V rámci příprav realizace tohoto projektu byl Usnesením 0808/17/2012/RK dne 24. 4. 2012 schválen Transformační plán ÚSP Křižanov, příspěvkové organizace. Usnesením 0059/01/2012/ZK dne 12. 2. 2012 zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo předfinancování přípravné fáze projektu a jeho realizaci do doby, než budou poskytnuty finanční prostředky z IOP. Od podání projektu rada schválila podstatné změny v projektu č. I - XVIII.
Dne 31. 10. 2014 byla ukončena realizace stavebních prací na objektech v Bystřici nad Pernštejnem. V průběhu dokončovacích prací bylo na žádost provozovatele upuštěno od obkládání místnosti určené pro snoezelen keramickými odklady. Z hlediska účelu, ke kterému bude místnost sloužit, není obložení stěn keramickými obklady vhodné. S dodavatelem stavebních prací došlo k uzavření dodatku. Z důvodu vyčíslení méněprací dojde k poklesu rozpočtu o 14 865,02 Kč bez DPH. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje vzít na vědomí informaci o změnách v projektu a uložit odborům majetkovému a sociálních věcí zpracovat tyto změny dle požadavků Integrovaného operačního programu.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci o změnách v projektu;
ukládá

odborům majetkovému a sociálních věcí zpracovat tyto změny dle požadavků Integrovaného operačního programu.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor majetkový

termín: 15. 2. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 0
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