RK-35-2014-55
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Požární ochrana a IZS – žádost obce Jeřišno o dotaci na úhradu části nákladů na odstranění povodňových škod

pro: jednání rady kraje č. 35/2014 dne 25. 11. 2014
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Obec Jeřišno žádá Kraj Vysočina o finanční příspěvek na úhradu nákladů spojených s odstraněním povodňových škod, které vznikly na jejím území v důsledku zvláštní povodně dne 25. – 30. 6. 2013.

Obec Jeřišno požádala Ministerstvo pro místní rozvoj (dále jen MMR) o dotaci z programu „Obnova obecního a krajského majetku postiženého živelní nebo jinou pohromou“ a v současné době má od MMR přidělen Registrační list akce „Rekonstrukce mostu a komunikace poničených při zvláštní povodni“ (identifikační č. EDS - 117D914001381 ze dne 21. 7. 2014). MMR v těchto případech poskytuje dotaci ve výši 70 % celkových nákladů, 30 % tvoří spoluúčast obce. Celková výše nákladů byla stanovena na 990 639 Kč. Spoluúčast obce z této částky činí 297 639 Kč.
Na základě výběrového řízení zadala obec realizaci odstranění povodňových škod firmě SWIETELSKY stavební s. r.o., která se zavázala zhotovit dílo za 537 307 Kč. Oproti předpokladu jsou náklady na obnovu území nižší a skutečná výše spoluúčasti obce činí 171 992 Kč (30 %).
Obec žádá Kraj Vysočina o poskytnutí příspěvku 10 % z celkové ceny díla – 57 000 Kč, což zároveň činí 33 % spoluúčasti obce ke státní dotaci.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje žádosti vyhovět a poskytnout obci Jeřišno dotaci ve výši 57 000 Kč na úhradu nákladů spojených s odstraněním povodňových škod na území obce.
Při stanovení dotace se postupovalo stejně jako u obdobných žádostí v minulých letech, kdy byla výše dotace obvykle stanovena do 50 % nákladů vynaložených obcí na odstranění povodňových škod. V případě obce Jeřišno dotace kraje činí 33 % nákladů, které musí obec vynaložit z ceny za provedené opravy komunikací.
Živelní pohromy v podobě přívalových dešťů jsou pohromy, na které se nelze dost dobře v předstihu připravit, a to ani po finanční stránce rozpočtů obcí. Blesková povodeň přichází velmi rychle a většinou nelze předem odhadnout, odkud povodňová vlna přijde. Škody, které přitom napáchá, jsou vlivem její intenzity mnohdy značně rozsáhlé a jejich odstranění vyžaduje vysoké finanční částky, které nelze předem v rozpočtech obcí alokovat. Pro obecní rozpočty menších obcí představuje řešení následné obnovy území velkou zátěž a každý finanční příspěvek pro ni představuje nejen hmotnou ale i významnou morální pomoc.
Materiál neobsahuje, z důvodu jejich většího počtu, všechny podkladové materiály, které byly doloženy k žádosti obce. Kompletní dokumentace je uložena k nahlédnutí na odboru sekretariátu hejtmana.
Stanoviska:
Odbor ekonomický:
Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Nespecifikovaná rezerva ke dni 18. 11. 2014 činí 25 082 tis. Kč. 
Odbor Informatiky:

Dotace obci Jeřišno byla zaevidována v systému eDotace - O01131
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje:
· rozhodnout poskytnout neinvestiční dotaci Obci Jeřišno, IČ 00267571 na odstranění povodňových škod ve výši 57 000 Kč dle materiálu RK-35-2014-55, př. 2;

· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Požární ochrana a IZS, § 5269 Ostatní správa v oblasti hospodářských opatření pro krizové stavy o částku 57 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva o částku 57 000 Kč.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický
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