RK-35-2014-73

Smlouva o partnerství s asociovanými partnery na mezinárodním projektu Kraje Vysočina a Région Champagne-Ardenne s názvem Vaříme společně
pro: jednání rady kraje č. 35/2014 dne 25. 11. 2014
zpracoval(a): E. Ampapová/J. Hadravová
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

OŠMS předkládá k projednání Smlouvu o partnerství s asociovanými partnery společného projektu s názvem Vaříme společně (dále jen „Projekt“) Kraje Vysočina a Région Champagne-Ardenne, Francie zaměřeného na vzájemnou výměnu zkušeností v oblasti odborného školství, specializovaného na gastronomii, financovaného z programu Erasmus+. Realizaci Projektu schválilo zastupitelstvo kraje dne 13. 5. 2014 usnesením č. 0252/03/2014/ZK (zastupitelstvo kraje rozhoduje schválit zapojení Kraje Vysočina do společného projektu Vaříme společně Kraje Vysočina a Regionu Champagne-Ardenne dle materiálů ZK-03-2014-61, př. 1 a ZK-03-2014-61, př. 3).

Koordinátorem Projektu je Kraj Vysočina. Na realizaci se budou podílet asociovaní místní partneři. Jde o příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina a to Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace, a čtyři střední školy - Hotelová škola Světlá a Střední odborná škola řemesel Velké Meziříčí, Obchodní akademie, Střední zdravotnická škola, Střední odborná škola služeb a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Jihlava, Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa, Hotelová škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Třebíč a Obchodní akademie a Hotelová škola Havlíčkův Brod. Pro zajištění jejich práv a povinností při realizaci Projektu byla připravena Smlouva o partnerství.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Přípravný tým Projektu předkládá radě kraje k projednání Smlouvu o partnerství pro zajištění projektové spolupráce s partnery dle materiálu RK-35-2014-73, př. 1.
Dle § 32a odst. 5 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, je podmínkou platnosti smlouvy o partnerství doložka osvědčující souhlas zřizovatele s tím, aby právnická osoba smlouvu o partnerství uzavřela.

Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, vykonává rada kraje funkci zřizovatele.

Podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

uzavřít Smlouvu o partnerství na projektu s názvem Vaříme společně pro zajištění projektové spolupráce s partnery projektu dle materiálu RK-35-2014-73, př. 1;
souhlasí
s uzavřením Smlouvy o partnerství na projektu s názvem Vaříme společně pro zajištění projektové spolupráce s partnery projektu dle materiálu RK-35-2014-73, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, Vysočina Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace
termín: leden 2015
počet stran: 2


počet příloh: 1
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