RK-35-2014-77
Smlouva o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR
pro: jednání rady kraje č. 35/2014 dne 25. 11. 2014
zpracoval(a): J. Janová
předkládá: E. Horná

Popis problému:

Materiál řeší rozhodnutí o poskytnutí dotace a smlouvu se Státním fondem životního prostředí ČR (dále též „SFŽP“) na realizaci akce „Biodiverzita II. – PR Pařez“ podpořené z Operačního programu Životního prostředí (dále též „OPŽP“):

Dne 30. srpna 2011 Rada Kraje Vysočina na svém zasedání usnesením č. 1425/27/2011/RK a následně Zastupitelstvo Kraje Vysočina dne 20. září 2011 usnesením č. 0428/05/2011/ZK vzalo na vědomí postup na zabezpečení přípravy žádostí projektu „Biodiverzita II.“ a uložilo odboru životního prostředí připravit vybrané akce projektu k předložení do Operačního programu Životní prostředí.
Dne 6. listopadu 2012 byly žádosti usnesením č. 1917/36/2012/RK schváleny radou kraje k předložení do Operačního programu Životní prostředí.

Dne 23. listopadu 2012 předložil kraj na krajském pracovišti Agentury ochrany přírody a krajiny ČR v Havlíčkově Brodě čtyři žádosti o spolufinancování akcí z Operačního programu Životní prostředí. Předmětem žádostí bylo zachovat výjimečnou biodiverzitu vybraných MZCHÚ a EVL, tzn. zastavit zarůstání lokalit dřevinami a odstranit jejich nálety, zastavit ruderalizaci, obnovit a stabilizovat vodní režim – souhrnně řečeno zastavit degradační procesy ve vybraných MZCHÚ a EVL a pomocí výše zmíněných opatření je lépe chránit před nežádoucími změnami (či dokonce zánikem).
Všechny předložené žádosti byly akceptovány a uspěly v soutěži. Registrační listy byly shodně vydány 1. července 2013.
Na vlastní realizaci pak schválilo zastupitelstvo prostředky usnesením 0324/04/2013/ZK dne 25. června 2013.

Realizace výše uvedené akce již probíhá a má být ukončena do konce května 2015. 
Nyní jsme obdrželi od Státního fondu životního prostředí ČR rozhodnutí o poskytnutí dotace a smlouvu o poskytnutí podpory dle materiálů RK-35-2014-77, př. 1 – 2. 

Celkové náklady na realizaci akce „Biodiverzita II. – PR Pařez“ (včetně nákladů na zpracování projektové dokumentace, podání žádosti, technický a „biologický“ dozor) činí 3 972 544,48 Kč. Celková výše podpory bude činit 3 552 231,60 Kč, z toho je dotace ERDF 3 354 885,40 Kč a dotace SFŽP činí 197 346,20 Kč.
Vzhledem k tomu, že SFŽP poslal smlouvy již podepsané, bude ke smlouvám v souladu se zákonem o krajích doplněna doložka o schválení smlouvy v příslušném orgánu Kraje Vysočina. 
Rozhodnutí o poskytnutí dotace a smlouva o poskytnutí podpory na zbývající akci projektu „Biodiverzita II.“ (Biodiverzita II. – PR Vílanecké rašeliniště) budou radě předloženy neprodleně po jejich obdržení. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství navrhuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí rozhodnutí o poskytnutí dotace dle materiálu RK-35-2014-77, př. 1 a rozhodnout uzavřít smlouvu o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí dle materiálu RK-35-2014-77, př. 2.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

rozhodnutí o poskytnutí dotace dle materiálu RK-35-2014-77, př. 1;
rozhoduje
uzavřít smlouvu č. 13142436 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí na akci „Biodiverzita II. – PR Pařez“ dle materiálu RK-35-2014-77, př. 2.
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