RK-36-2014-15
Dodatek Zřizovací listiny Domova důchodců Ždírec, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 36/2014 dne 2. 12. 2014
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Jedná se o předání nemovitého majetku do hospodaření příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina.
Kraj Vysočina je mimo jiné, investorem výstavby hospodářského objektu v areálu Domova důchodců Ždírec, příspěvkové organizace, pořizované v rámci akce „Domov důchodců Ždírec - Přístavba vstupního objektu.“ Na výše uvedenou stavbu vydal, odbor výstavby a ŽP Městského úřadu v Polné stavební povolení. Stavba je v současné době stavebně dokončena a v průběhu měsíce prosince tohoto roku bude zkolaudována. Na základě geometrického zaměření novostavby budovy, vydání kolaudačního souhlasu s užíváním stavby bude stavba zapsána v katastru nemovitostí. 
Prostřednictvím dodatku zřizovací listiny dle materiálu RK-36-2014-15, př. 1, bude nemovitost předána do hospodaření Domova důchodců Ždírec, příspěvkové organizace, tj. dokončená budova včetně součástí a příslušenství. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje schválit dodatek Zřizovací listiny Domova důchodců Ždírec, příspěvkové organizace, kterým se upraví rozsah majetku předaného do hospodaření. Dodatek ZL bude předložen k zápisu do katastru nemovitostí. 
Stanoviska:

OSV souhlasí s návrhem postupu dle materiálu RK-36-2014-15.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. xx Zřizovací listiny Domova důchodců Ždírec, příspěvkové organizace, dle materiálu RK-36-2014-15, př. 1.

odpovědnost: odbor majetkový
termín: 16. 12. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 2
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