RK-36-2014-40
Změna investičního plánu Krajské knihovny Vysočiny na rok 2014
pro: jednání rady kraje č. 36/2014 dne 2. 12. 2014
zpracoval(a): M. Skryjová
předkládá: K. Lisá

Popis problému:

Rada kraje usnesením č. 0609/11/2014/RK dne 25. 3. 2014 schválila investiční plán Krajské knihovny Vysočiny na rok 2014 včetně závazných ukazatelů. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Knihovna požádala o změnu čerpání investičního plánu. Návrh změn je uveden v materiálu 
RK-36-2014-40, př. 1. 

Změna se týká movitého majetku a úpravy čerpání investičního fondu. Organizace z důvodu rekonstrukce budovy Staré radnice, ve které knihovna sídlí, nemohla provést plánovanou obnovu serverů v plném rozsahu. Část finančních prostředků plánuje knihovna využít na nákup nového multifunkčního zařízení. Plánovaný informační kiosek nelze po dobu rekonstrukce instalovat ve vstupním prostoru budovy, z toho důvodu knihovna plánuje instalovat před budovou knihovny druhý bibliobox, který umožní zlepšení a rozšíření služeb pro čtenáře.

Radě kraje se doporučuje schválit úpravu investičního plánu a odpisového plánu na rok 2014, neboť reaguje na aktuální potřeby organizace, přičemž změna nemá žádný dopad na rozpočet kraje. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor bere na vědomí změnu vybraných částí finančního plánu na rok 2014.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

změnu investičního plánu a odpisového plánu Krajské knihovny Vysočiny pro rok 2014 dle materiálu RK-36-2014-40, př. 1, včetně položkového rozpisu investičních akcí. 
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ředitelka Krajské knihovny Vysočiny
termín: 31. 12. 2014
počet stran: 1
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