RK-36-2014-57
Dodatek č. 1 smlouvy o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR
pro: jednání rady kraje č. 36/2014 dne 2. 12. 2014
zpracoval(a): J. Joneš
předkládá: E. Horná

Popis problému:

Materiál řeší změnu rozhodnutí o poskytnutí dotace a dodatek smlouvy se Státním fondem životního prostředí ČR (dále též „SFŽP“) na akci „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina – Nemocnice Havlíčkův Brod“ podpořené z Operačního programu Životního prostředí.
Původní smlouvu se SFŽP schválila a rozhodnutí o poskytnutí dotace vzala na vědomí Rada Kraje Vysočina usnesením 2267/40/2013/RK na svém zasedání 17. prosince 2013. V průběhu realizace však došlo ke zpoždění projektu, protože jsme museli řešit chybu v projektové dokumentaci (v dokumentaci uvedená krytina na střechu altánu nebyla vhodná pro daný sklon střechy, a dohodnout řešení s dodavatelem, při zachování původní ceny za altán, bylo časově náročné).
O tomto jsme informovali SFŽP a ten upravil (prodloužil) termín pro předložení podkladů k závěrečnému vyhodnocení akce ve smlouvě o poskytnutí dotace (z původního termínu 30. 9. 2014 na 30. 11. 2014) a obdobně prodloužil i termíny v rozhodnutí o poskytnutí dotace.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství navrhuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí změnu rozhodnutí o poskytnutí dotace dle materiálu RK-36-2014-57, př. 1 a rozhodnout uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí dle materiálu RK-36-2014-57, př. 2.
Tato změna řeší prodloužení termínů (zejména pro předložení dokladů k závěrečnému vyhodnocení akce), ostatní podmínky se nemění.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Ekonomický odbor nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

změnu rozhodnutí o poskytnutí dotace dle materiálu RK-36-2014-57, př. 1;
rozhoduje

uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě č. 10078786 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí na akci „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných krajem Vysočina – Nemocnice Havlíčkův Brod“ dle materiálu RK-36-2014-57, př. 2.
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