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pro: jednání rady kraje č. 36/2014 dne 2. 12. 2014
zpracoval(a): O. Kameníková, J. Merunková
předkládá: E. Horná
Popis problému:

Materiál se zabývá návrhem Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků na podporu zemědělství pro období 2015 – 2021 (níže jen „Zásady“)

Po vstupu České republiky do Evropské unie se začala agrární oblast řídit pravidly a cíly Společné zemědělské politiky, tak jak jsou definovány v čl. 32 (bývalý článek 38) a násl. Smlouvy o založení EU. Podle Směrnice společenství pro státní pomoc v sektoru zemědělství 2000/C28/02 musí být veškerá veřejná podpora, která je poskytována ve spojitosti s činnostmi souvisejícími s výrobou, zpracováním a odbytem zemědělských produktů, jež spadají do působnosti Přílohy I Smlouvy o ES, slučitelná s principy společného trhu. Veřejná podpora dále musí brát v úvahu i mezinárodní závazky Společenství, které jsou v případě zemědělství jmenovitě stanoveny v Dohodě WTO (Světová obchodní organizace) o zemědělství. Podle této dohody se na takovou pomoc vztahuje ohlašovací povinnost. 
Po zkušenostech a pečlivé úvaze byly zpracovány Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků na podporu zemědělství pro období 2015 – 2021, které svým rozsahem a dopadem mohou zasáhnout nejen oblast zemědělské prvovýroby, ale i oblast životního prostředí, společenský život a spolkovou činnost na venkově, propagaci kraje a nakonec i široké spektrum výrobců a spotřebitelů potravin.

Při sestavování Zásad bylo použito Nařízení Komise (EU) č. 702/2014 ze dne 25. června 2014, kterým se v souladu s články 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie prohlašují určité kategorie podpory v odvětvích zemědělství a lesnictví a ve venkovských oblastech za slučitelné s vnitřním trhem (Úr. věst. L 193, 1. 7. 2014, s. 1 – 75).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství zpracoval návrh Zásad příloha č. 1 materiálu
RK-36-2014-61 včetně žádosti. 

Účelem Zásad je podpora a rozvoj zemědělství a života na venkově v Kraji Vysočina tj. zvýšení konkurenceschopnosti a kvality zemědělských produktů s pozitivním vlivem na stabilizaci a kvalitu života ve venkovském prostoru.

Finanční podpora Kraje Vysočina pro sektor zemědělství je koncipována jako podpora komplementární. Proto je navrhována v takovém časovém horizontu, aby sledovala celé plánovací období EU. Doplňovala a navazovala na politiku EU a České republiky v oblasti zemědělství. 

Zásady nabudou platnosti dnem schválení zastupitelstvem kraje, s účinnosti od 1. 1. 2015. V případě, že při notifikačním procesu u Evropské komise dojde ke změnám ve znění Zásad, budou se následně schvalovat Zastupitelstvem Kraje Vysočina Zásady se zapracovanými změnami. Pokud ke změnám nedojde, nabudou účinnosti Zastupitelstvem Kraje Vysočina schválené Zásady. 

Vyplácení finančních prostředků bude možné, dle těchto Zásad, až po schválení orgánů EU v Bruselu. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky.

Odbor analýz a podpor řízení nemá k návrhu Zásad připomínky.
Materiál byl konzultován s radním pro oblast životního prostředí a zemědělství Zdeňkem Chládem a dotčenými odbory krajského úřadu. Jejich připomínky byly zapracovány do předkládaného materiálu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování finančních příspěvků na podporu zemědělství pro období 2015 – 2021 dle materiálu
RK-36-2014-61, př. 1.
odpovědnost: odbor životního prostředí a zemědělství

termín: 31. 12. 2014
počet stran: 2


počet příloh: 1
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