RK-37-2014-06
Uzavření smluv v rámci majetkoprávní přípravy stavby „III/01830a Ledeč n. S. – okružní křižovatka“
pro: jednání rady kraje č. 37/2014 dne 9. 12. 2014
zpracoval(a): H. Zimolová
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál řeší uzavření smluv zakládajících právo provést stavbu a smluv o výpůjčce na části pozemků zahrnutých do trvalého a dočasného záboru stavby „III/01830a Ledeč n. S. - okružní křižovatka“ v k. ú. Ledeč nad Sázavou.
Kraj Vysočina bude spolu s městem Ledeč nad Sázavou investorem stavby „III/01830a Ledeč n. S. - okružní křižovatka“. V rámci stavby dojde k úpravě stávající stykové 4 ramenné stykové křižovatky ulic Tyršovo nábřeží (III/01830), MK Hrnčíře a Husova náměstí (III/01830a) na křižovatku okružní zahrnují především vybudování okružního pásu s prstencem a nepojížděného středového ostrova. Dále vybudování nového chodníku a úpravě stávajících chodníků s přechody pro chodce spolu s novým veřejným osvětlením. 
Z projektové dokumentace, zpracované společností AF-CityPlan Praha, vyplývá potřeba uzavření smluv zakládajících právo provést stavbu a smluv o výpůjčce s městem Ledeč n. S. v rozsahu dle materiálu RK-37-2014-06, př. 1. Všechny pozemky jsou vedeny Katastrálním úřadem pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Havlíčkův Brod na příslušných listech vlastnictví pro katastrální území Ledeč nad Sázavou.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s městem Ledeč nad Sázavou smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu o výpůjčce na části pozemků potřebné pro stavbu křižovatky v rozsahu dle materiálu RK-37-2014-06, př. 2 a dále obdobnou smlouvu na části pozemků potřebné pro výstavbu chodníků v rozsahu dle materiálu RK-37-2014-06, př. 3.

Návrh usnesení předpokládá uzavřít smlouvy zakládající právo provést stavbu a smlouvy smlouvu o výpůjčce.
Stanoviska:

ODSH souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
· uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně stavebníka a vypůjčitele a městem Ledeč nad Sázavou, se sídlem Husovo náměstí 7, 584 01 Ledeč nad Sázavou na straně vlastníka a půjčitele smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu o výpůjčce na pozemky v rozsahu dle materiálu RK-37-2014-06, př. 2, a to na dobu osmi měsíců ode dne předání staveniště zhotoviteli stavby „III/01830a Ledeč n. S. - okružní křižovatka“;
· uzavřít mezi městem Ledeč nad Sázavou, se sídlem Husovo náměstí 7, 584 01 Ledeč nad Sázavou na straně stavebníka a vypůjčitele a Krajem Vysočina, na straně vlastníka a půjčitele smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu o výpůjčce na pozemky v rozsahu dle materiálu RK-37-2014-06, př. 3, a to na dobu osmi měsíců ode dne předání staveniště zhotoviteli stavby „III/01830a Ledeč n. S. - okružní křižovatka“.
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