RK-37-2014-66
Rozpočtové opatření na kapitolách sociální věci a zdravotnictví a poskytnutí dotace na vydání publikace „Určitě si poradíte“

pro: jednání rady kraje č. 37/2014 dne 9. 12. 2014
zpracovala: J. Štanclová, J. Bína
předkládá: S. Měrtlová, V. Švarcová

Popis problému:

Na Kraj Vysočina se se žádostí o úvodní slovo hejtmana a finanční příspěvek v souvislosti s přípravou a vydáním publikace „Určitě si poradíte“ obrátila společnost FM solutions, a.s. jako autor projektu. Kniha bude unikátním průvodcem pro životní situace, kdy potřebujeme zdravotní a sociální služby, kompenzační pomůcky nebo speciální odborníky či instituce pro jejich řešení. Publikace pomůže zlepšit informovanost široké veřejnosti i  pracovníkům ve zdravotních a sociálních službách celého kraje a pomůže našim občanům řešit složité životní situace. Podpora vydání této osvětové publikace je startem v záměru kraje propojit sociální a zdravotní služby. Pracovní verze knihy byla na jednání při předání žádosti představena hejtmanovi kraje a radnímu pro oblast sociálních věcí.
Bližší informace o publikaci a projektu jsou uvedeny v materiálu RK-37-2014-66, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví a odbor sociálních věcí navrhují radě kraje schválit poskytnutí dotace společnosti FM solutions, a.s., Ke Koulce 2, Praha 5, IČO: 25692445 ve výši 200 000 Kč na přípravu, vydání a distribuci osvětové publikace „Určitě si poradíte“ a uzavřít smlouvu o poskytnutí dotace dle materiálu RK-37-2014-66, př. 2. Rozpočtové krytí navržené dotace je možné na základě složení prostředků z kapitol Sociální věci a zdravotnictví.
Stanoviska:

Odbor ekonomický: Stanovisko bude sděleno na jednání rady kraje.
Odbor informatiky: Stanovisko bude sděleno na jednání rady kraje.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 
poskytnout společnosti FM solutions, a.s., Ke Koulce 2, Praha 5, IČO: 25692445 dotaci na financování přípravy a vydání osvětové publikace „Určitě si poradíte“ v celkové výši 200 000 Kč a uzavřít smlouvu o poskytnutí dotace dle materiálu RK-37-2014-66, př. 2;
schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve snížení kapitoly Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice, položky 5901 – Nespecifikované rezervy o částku 100 000 Kč a kapitoly Sociální věci, § 4339 – Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství, položky 5169 – Nákup ostatních služeb (UZ 00515) o částku 100 000 Kč při současném zvýšení kapitoly Sociální věci, § 4399 – Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti, položky 5213 – Neinvestiční transfery nefinančním podnikatelským subjektům – právnickým osobám o částku 200 000 Kč s určením pro FM solutions, a. s., Ke Koulce 2, Praha 5, IČO: 25692445;
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor sociálních věcí, odbor ekonomický 
termín: 31. 12. 2014
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