RK-38-2014-50
Oznámení o změně v projektu Transformace ÚSP Jinošov v období udržitelnosti
pro: jednání rady kraje č. 38/2014 dne 17. 12. 2014
zpracoval: R. Sýkora, E. Komínková
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Všechny projektové žádosti na projekty transformace podané do Integrovaného operačního programu obsahovaly seznam čísel účtů s uvedením názvu banky využívaných příjemcem v souvislosti s realizací projektu IOP. V přípravné fázi každého projektu byl zřízen zvláštní účet, ze kterého byly realizovány platby projektu a zároveň byla na tento účet z MPSV prostřednictvím žádosti o platbu poukazována dotace z IOP. 

Novela zákona č. 218/2000 Sb., s účinností od 1. 1. 2013 stanovila povinnost vybraných příjemců dotací zřídit si pro účel příjmu dotace účet u České národní banky. Projekty transformace byly z této povinnosti vyjmuty. Od 1. 1. 2014 však tato povinnost platí i pro účastníky programů vedených v EDS, tedy od doby, kdy se dotace již neposkytují prostřednictvím státem stanovené banky - UCB. 
Z tohoto důvodu došlo k úpravám seznamu čísel účtů u všech projektů transformace. U projektu Transformace ÚSP Jinošov byla v době zpracováni změn již ukončena realizace, proto nedošlo ke zpracování oznámení. Vzhledem k tomu, že MPSV bude v projektu proplácet poslední žádost o platbu, bylo po vzájemné domluvě s pracovníky MPSV zpracováno oznámení o změně spočívající v doplnění čísla účtu vedeného u ČNB, aby bylo možné poukázat na tento účet poslední část dotace projektu v rámci platby ex-post.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit oznámení dle materiálu RK-38-2014-50, př. 1 a uložit odboru sociálních věcí oznámit dotačnímu orgánu uvedenou změnu projektu dle materiálu
RK-38-2014-50, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

oznámení příjemce o změnách v projektu dle materiálu RK-38-2014-50, př. 1;
ukládá

odboru sociálních věcí oznámit dotačnímu orgánu uvedenou změnu projektu dle materiálu RK-38-2014-50, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí
termín: 31. 12. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OSV

úkol – termín: 31. 12. 2014

