RK-38-2014-71
Stanovení kalkulačního vzorce pro výpočet příspěvku Krajské správě a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 38/2014 dne 17. 12. 2014
zpracoval: H. Matulová, H. Motlová
předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

Odbor dopravy a silničního hospodářství v souladu s dodatkem č. 1204 ke Zřizovací listině Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, schváleného zastupitelstvem kraje dle usnesení č. xx/07/2014/ZK ze dne 16. 12. 2014 předkládá radě kraje návrh na stanovení kalkulačního vzorce pro výpočet příspěvku Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci. Jednotkové ceny byly stanoveny na základě skutečných nákladů Krajské správy a údržby silnic Vysočiny v minulém období s porovnáním těchto položek s dostupnými informacemi správ a údržeb silnic vybraných krajů. Položky nespecifikované konkrétními číselnými údaji budou stanoveny na základě cenových soustav ÚRS nebo ASPE v cenové úrovni platné v době provádění. Pro potřeby vyúčtování čerpání vyrovnávací platby budou poskytovatelem uznány skutečné celkové náklady, avšak maximálně do výše předběžného odborného odhadu, tj. do výše schváleného rozpočtu kraje, kapitola Doprava na příslušné plánovací období. Předběžný odborný odhad nákladů bude vždy vycházet ze schváleného rozpočtu Kraje Vysočina na předchozí kalendářní rok, případně povýšený o inflaci ve výši odpovídající ročnímu indexu stavebních děl (inženýrských konstrukcí) za předchozí kalendářní rok.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje radě kraje stanovit kalkulační vzorec pro výpočet výše příspěvku dle materiálu RK-38-2014-71, př. 1, který bude účinný od 1. 1. 2015.
Stanoviska:

Ekonomický odbor:

Z předloženého materiálu není zcela zřejmé, zda bude do budoucna eliminováno riziko dodatečných zvýšených nároků na rozpočet kraje.

Odbor analýz: 
Odbor analýz doporučuje ke schválení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

stanoví 
kalkulační vzorec pro výpočet příspěvku Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci, dle materiálu RK-38-2014-71, př. 1, s účinností od 1. 1. 2015. 
odpovědnost: ODSH

termín: 31. 12. 2014
počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: ODSH

úkol – termín: 31.12.2014

