RK-38-2014-87
Návrh rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví – zvýšení příspěvku na akreditaci pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci

pro: jednání rady kraje č. 38/2014 dne 17. 12. 2014
zpracoval: J. Dvořáková
předkládá: S. Měrtlová
Popis problému:

Rada kraje usnesením č. 2283/37/2014/RK schválila poskytnutí příspěvku s určením na pokrytí nákladů spojených s hodnocením kvality a bezpečí poskytovaných zdravotních služeb (dále jen „akreditaci“) pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci, Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci, Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci a Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, v celkové výši 1 269 200 Kč.

Akreditaci provádí Spojená akreditační komise, o.p.s. (dále jen „SAK“) formou externího hodnocení kvality ve zdravotnictví, jejímž principem je posuzování shody procesů probíhajících ve zdravotnickém zařízení s akreditačními standardy. Akreditace se uděluje na dobu tří let.
Pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, (dále jen „nemocnice“) byl schválen příspěvek na provoz ve výši 237 160 Kč. Dle Smlouvy o hodnocení kvality a bezpečí poskytovaných zdravotních služeb uvedené v materiálu RK-38-2014-87, př. 1, kterou nemocnice uzavřela se společností SAK, byla dojednána cena ve výši 350 900 Kč včetně DPH.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje schválit zvýšení příspěvku pro nemocnici ve výši 
113 740 Kč s určením na pokrytí nákladů spojených s hodnocením kvality a bezpečí poskytovaných zdravotních služeb dle materiálu RK-38-2014-87, př. 1.
Finanční prostředky budou poskytnuty jako příspěvek na provoz v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a je nutné provést příslušné rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví a změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u nemocnice.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví. 

Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O00904-32  
(RK-38-2014-87, př. 2).
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci výdajové části rozpočtu kraje – kapitoly Zdravotnictví a § 3522 – Ostatní nemocnice spočívající ve zvýšení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 113 740 Kč pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, při současném snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy o stejnou částku 113 740 Kč;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2014 o částku 
113 740 Kč pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, s určením na pokrytí nákladů spojených s hodnocením kvality a bezpečí poskytovaných zdravotních služeb;
ukládá

řediteli Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, zaslat prostřednictvím Portálu příspěvkových organizací Kraje Vysočina na odbor zdravotnictví žádost o poskytnutí schváleného příspěvku v termínu do 22. 12. 2014. 
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2014
počet stran: 2
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