RK-38-2014-90
Návrh na uzavření darovací smlouvy se společností ČEZ, a.s.
pro: jednání rady kraje č. 38/2014 dne 17. 12. 2014
zpracoval(a): J. Mikyna 
předkládá: E. Horná 
Popis problému:

Společnost ČEZ, a.s. se sídlem Duhová 2/1444, 140 53 Praha 4 nabídla Kraji Vysočina finanční dar ve výši 1 000 tis. Kč za účelem podpory projektu „Aktivity v rámci činnosti pracovní skupiny Za čistou řeku Jihlavu“. Návrh darovací smlouvy je obsažen v materiálu RK-38-2014-90, př. 1.
Projekt navazuje na studii „Jakostní model povodí Jihlavy nad vodním dílem (VD) Dalešice“, kterou ČEZ, a.s. předal Kraji Vysočina k dalšímu využití, a kterou následně Rada Kraje Vysočina na svém zasedání dne 14. 1. 2014 usnesením č. 0076/02/2014/RK vzala na vědomí a uložila gesčnímu radnímu zajistit přípravu vhodných opatření vedoucích ke zlepšení jakosti povrchové vody v řece Jihlavě a jejím povodí nad VD Dalešice. Z výsledků a doporučení uvedených v jakostním modelu mimo jiné vyplynul i vznik pracovní skupiny „Za čistou řeku Jihlavu“. Dar ČEZ, a.s. je určen k pokrytí části nákladů vyvolaných realizací projektu „Aktivity v rámci činnosti pracovní skupiny Za čistou řeku Jihlavu“.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství navrhuje radě kraje uzavřít darovací smlouvu podle materiálu RK-38-2014-90, př. 1. Finanční prostředky podle této smlouvy budou podle informace ČEZ, a.s. zaslány Kraji Vysočina v průběhu ledna 2015, následně bude radě kraje předložen návrh příslušného rozpočtového opatření.
Rozhodnutí o uzavření smlouvy je podle ustanovení § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v kompetenci rady kraje. 

Stanoviska:

Materiál byl projednán s gesčním radním Zdeňkem Chládem.
Odbor ekonomický nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít darovací smlouvu dle materiálu RK-38-2014-90, př. 1.
odpovědnost: odbor životního prostředí a zemědělství 
termín: 31. 1. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 1
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