RK-01-2015-03
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. Kamenice u Jihlavy
pro: jednání rady kraje č. 1/2015 dne 6. 1. 2015
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál navrhuje majetkoprávní vypořádání pozemků pod částí silnice III/3518 na základě geometrického plánu č. 904-23/2014 v k. ú. Kamenice u Jihlavy.
Kraj Vysočina se ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a na základě Rozhodnutí MDS ČR č. j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001, stal vlastníkem silnic II. a III. třídy a dalšího movitého a nemovitého majetku, ke kterému měly příslušnost hospodaření státní příspěvkové organizace SÚS na území kraje Vysočina. Kraj převzal z vlastnictví České republiky silniční majetek s nevypořádanými vlastnickými vztahy s fyzickými a právnickými osobami.

Odbor majetkový (dále jen OM) obdržel od Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace geometrický plán na zaměření části průjezdního úseku silnice III/3518 v k. ú. Kamenice u Jihlavy a obci Kamenice.

Vlastníky pozemků pod uvedenou silnicí je městys Kamenice a fyzické osoby.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje zahájit s vlastníky aktuálně evidovanými v katastru nemovitostí jednání o odprodeji pozemků zastavěných silnicí III/3518 dle materiálu RK-01-2015-03, př. 1 do vlastnictví kraje za kupní cenu 40 Kč/m2.

Dále OM navrhuje zahájit jednání s městysem Kamenice o možnosti darování pozemků zastavěných silnicí III/3518 dle materiálu RK-01-2015-03, př. 2 do vlastnictví kraje a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt tyto pozemky darem do vlastnictví kraje.
Návrh předpokládá rozhodnout zahájit jednání s vlastníky o koupi pozemků dle materiálu RK-01-2015-03, př. 1, s městysem o darování pozemků dle materiálu RK-01-2015-03, př. 2 a doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemky dle materiálu 
RK-01-2015-03, př. 2 z vlastnictví městyse Kamenice do vlastnictví Kraje Vysočina.

Stanoviska:

KSÚSV, pracoviště Jihlava souhlasí s navrženými převody.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· zahájit jednání s vlastníky aktuálně evidovanými v katastru nemovitostí o koupi pozemků v rozsahu dle materiálu RK-01-2015-03, př. 1 do vlastnictví Kraje Vysočina za kupní cenu ve výši 40 Kč/m2;

· zahájit jednání s městysem Kamenice o darování pozemků dle materiálu 
RK-01-2015-03, př. 2 z vlastnictví městyse Kamenice do vlastnictví Kraje Vysočina;

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemky dle materiálu RK-01-2015-03, př. 2 z vlastnictví městyse Kamenice do vlastnictví Kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 30. 6. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 3








PAGE  
2
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 30.6.2015

