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Popis problému:

V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina č. 09/11 ze dne 13. 12. 2011, článkem 2, odst. 2, písm. j) – vyřazení a převod nepotřebného majetku v pořizovací ceně vyšší než 100.000,- Kč, podala Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, (dále jen „nemocnice“) návrh na vyřazení majetku. Žádost o vydání souhlasu s vyřazením majetku je obsažena v materiálu RK-01-2015-12, př. 1.
Ředitelka nemocnice vymezila následující majetek jako nepotřebný rozhodnutím o nepotřebnosti majetku ze dne 25. září 2014 a navrhuje jeho vyřazení:
· Vyšetřovací jednotka ORL, rok výroby 2004, pořizovací cena 131.765,- Kč, zůstatková cena 74.647,- Kč.
Nemocnice přístroj získala nákupem do Kraje Vysočina na základě usnesení č. 0788/18/2009/RK, proto není účetně zcela odepsaný. Pro přístroj nemá v současné době využití, proto jej nabídla v aplikaci Nepotřebný majetek na Portále PO ostatním organizacím zřizovaným Krajem Vysočina. Na základě této nabídky o přístroj projevila zájem Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace.
Ředitelka nemocnice navrhuje vyřadit tento nepotřebný majetek bezúplatným převodem v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina č. 09/11 ze dne 13. 12. 2011, čl. 2, odst. 1, písm. g), (dále jen zásady). 


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje souhlasit s vyřazením majetku nemocnice.
Pokud o nepotřebný majetek projeví zájem zřizovatel, nebo organizace zřizovaná Krajem Vysočina, stanoví zásady povinnost majetek na ně převést. Zároveň s tím je v čl. 2, odst. 2, písm. m) upravena právo organizace nabýt do svého vlastnictví movitý dlouhodobý hmotný majetek a dlouhodobý nehmotný majetek potřebný k výkonu činnosti, pro který byla zřízena, s předchozím souhlasem zřizovatele. Z tohoto důvodu odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje vyslovit souhlas s bezúplatným převodem a následným nabytím vyřazovaného majetku do vlastnictví Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace.


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 




Návrh usnesení:

Rada kraje
souhlasí 
· s vyřazením nepotřebného majetku Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace: 
· Vyšetřovací jednotka ORL, rok výroby 2004, pořizovací cena 131.765,- Kč, zůstatková cena 74.647,- Kč;
· s bezúplatným převodem tohoto majetku a následným nabytím do vlastnictví Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, ředitelka Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace
termín: 31. 1. 2015
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