RK-01-2015-23
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Požární ochrana a IZS – finanční příspěvek městysu Vilémov a městysu Ostrovu nad Oslavou na úhradu nákladů vzniklých při mimořádné události
pro: jednání rady kraje č. 1/2015 dne 6. 1. 2015
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:

Odbor sekretariátu hejtmana předkládá radě kraje k projednání návrhy na poskytnutí mimořádného finančního příspěvku dvěma obcím Kraje Vysočina – Městys Vilémov a Městys Ostrov nad Oslavou. Děje se tak v souvislosti se dvěma mimořádnými událostmi, které se staly v minulém roce a které se svým průběhem vymykají ostatním mimořádným událostem.
Dne 4. září 2014 došlo na území městyse Vilémov k mimořádné události na silnici II/345. Při opravách silničního mostu došlo k jeho pádu a zavalení několika stavebních dělníků. Při mimořádné události zasahoval velký počet jednotek IZS a k vyproštění postižených dělníků musela být nasazena těžká technika. Jednalo se o velice náročný zásah. K události došlo v odpoledních hodinách a přes mimořádné nasazení zasahujících jednotek trval zásah až do druhého dne. Jednotky tak pracovaly za ztížených podmínek v nočních hodinách. Bylo nutno postupovat nanejvýš opatrně, aby nedošlo ke zranění zavalených osob.
Operující jednotky IZS byly nuceny při zásahu využít i přilehlé pozemky soukromých majitelů, na kterých vznikla škoda ve výši 12 524 Kč.

Vzhledem k náročnosti a délce zásahu byla ze strany městyse Vilémov poskytnuta složkám IZS logistická podpora v podobě stravy a zázemí. Městys následně na vlastní náklady sanoval i škody, které v souvislosti se zásahem IZS vznikly na soukromých pozemcích. Městys při zásahu a následných obnovovacích pracích na přilehlých pozemcích vynaložil ze svých prostředků 19 667 Kč.
Na začátku prosince minulého roku postihlo téměř celé území České republiky mimořádně nepříznivé počasí v podobě silné námrazy a tvorby ledovky. Postižena byla i část území Kraje Vysočina. Vzniklá kalamitní situace způsobila velké problémy v zásobování elektrickou energií v důsledku potrhaného elektrického vedení. Problémy vznikaly i v dopravě, zejména na silnicích nižších tříd vlivem popadaných silných větví i celých stromů, které nevydržely tíhu ledu. Situaci komplikoval i silný vítr. Řada obcí byla na několik hodin odříznuta od elektrické energie i dosahu dopravy.
Ještě v průběhu mimořádné situace byl nasazen velký počet techniky na odstraňování následků kalamity, aby byly co nejdříve obnoveny základní funkce v území. Na řešení mimořádné události se podílely i složky IZS Kraje Vysočina. Ty prováděly odstraňování větví a stromů z komunikací ohrožující bezprostředně životy osob a vozidel.

Mezi zasahujícími složkami byla i jednotka SDH městyse Ostrova nad Oslavou.  Při jednom z jejich zásahů došlo k poškození zásahového vozidla CAS 15 MAN TGM 13.280. Jednotka vyjela k zásahu na žádost KOPIS HZS Kraje Vysočina k vyproštění vozidla, kterému bránily v průjezdu spadlé stromy přes komunikaci. Stromy vyvrátil silný vítr. Během zásahu došlo k dalšímu poryvu větru, který vyvrátil vzrostlou borovici, a ta spadla na kabinu zásahového vozidla. Zásah probíhal uprostřed smíšeného lesa a nebylo možné situaci předejít. Jen náhodou nedošlo k vážnému zranění zasahujícího příslušníka jednotky. Na zásahovém vozidle CAS 15 MAN TGM 13.280 vznikla škoda 391 401 Kč.

Vozidlo pořídil městys Ostrov nad Oslavou jako nové v roce 2008 za částku 4 630 648 Kč za přispění 2. mil. Kč státní dotace.
Jednotka SDH městyse je zařazena do plánu plošného pokrytí kraje a vlivem poškození techniky je ohrožena její akceschopnost a využitelnost při zásazích složek IZS. Městys Ostrov nad Oslavou ihned učinil kroky k opravě poškozené techniky. V současné době však městys buduje čistírnu odpadních vod za 12 mil. Kč a neplánované výdaje za opravu zásahové techniky tak není sám schopen ze svého rozpočtu uhradit. Obrátil se proto na Kraj Vysočina se žádostí o finanční příspěvek.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje poskytnout městysu Vilémov finanční příspěvek 20 000 Kč ve formě daru, jako náhradu za vynaložené náklady v souvislosti s mimořádnou událostí v podobě spadlého mostu.

Dále navrhuje poskytnout finanční příspěvek 200 000 Kč městysu Ostrov nad Oslavou ve formě daru na úhradu části nákladů na opravu zásahového vozidla CAS 15 MAN TGM 13.280.

Mimořádná situace ve Vilémově ukázala nejen na vysoké kvality zasahujících složek IZS, ale i na příkladný přístup městyse Vilémov při vlastním zásahu i následném řešení následků mimořádné události. Finanční dar je nejen náhradou za vynaložené prostředky, ale i morálním oceněním městyse ze strany Kraje Vysočina.
Doporučení k poskytnutí finančního příspěvku dal i Hasičský záchranný sbor Kraje Vysočina.

V případě městyse Ostrova nad Oslavou je finanční příspěvek kraje na opravu zásahového vozidla CAS 15 MAN TGM 13.280 důležitou pomocí městysu k zabezpečení funkčnosti IZS na území Kraje Vysočina. Městys není schopen z vlastních zdrojů opravu financovat. Odklad opravy a tím i omezení funkčnosti techniky jednotky SDH městysu by mohlo ohrozit funkčnost IZS k provádění záchranných a likvidačních prací. Mimo tyto důvody je finanční dar kraje oceněním obětavosti příslušníků jednotky SDH obce, která i přes nebezpečí ohrožení života prováděla vyproštění vozidla z postiženého území.
Stanoviska:

Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 2. 1. 2015 činí 45 tis. Kč.
Odbor Informatiky:

Dar městysu Vilémov byl zaevidován v systému eDotace - ID O01186.
Dar městysu Ostrov nad Oslavou byl zaevidován v systému eDotace - ID O01185.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout dar Městysu Vilémov, IČ 00268470, ve výši 20 000 Kč na úhradu nákladů vzniklých při řešení mimořádné události dle materiálu RK-01-2015-23, př. 3;

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Požární ochrana a IZS, § 5279 – Záležitosti krizového řízení jinde nezařezené o částku 20 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 20 000 Kč;
doporučuje
zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout poskytnout dar Městysu Ostrov nad Oslavu, IČ 00295035, ve výši 200 000 Kč na úhradu nákladů vzniklých při mimořádné události dle materiálu 
RK-01-2015-23, př. 4;

· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Požární ochrana a IZS, § 5512 – Požární ochrana - dobrovolná část o částku 200 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 200 000 Kč.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický
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