RK-02-2015-07
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti v rámci přípravy stavby „II/523 Jihlava – žel. přejezd St. Hory – křiž. s III/13112“
pro: jednání rady kraje č. 2/2015 dne 13. 1. 2015
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti pro připravovanou akci „II/523 Jihlava – žel. přejezd St. Hory – křiž. s III/13112“ na pozemku zahrnutého do záboru předmětné stavby.

Kraj Vysočina zastoupený Krajským úřadem Kraje Vysočina, Odborem dopravy a silničního hospodářství je ve spolupráci se statutárním městem Jihlava investorem akce „II/523 Jihlava – žel. přejezd St. Hory – křiž. s III/13112“. Ta je v seznamu akcí plánovaných k zahájení v roce 2015. Vlastní akce spočívá v úpravě šířkových parametrů silnice, úpravě křižovatky ulic Na Dolech a S. K. Neumanna (křižovatka „U mlékárny“), úpravě zastávkových zálivů MHD, výměně podloží na části úseku, vyčištění příkopů, úpravě výšek sjezdů na místní komunikace a v pokládce nového povrchu a to od křižovatky se silnicí I/38 na konec zastavěné části Jihlavy. Předpokládaný termín zahájení stavby je duben 2015 a plánovaná délka rekonstrukce je 8 měsíců.

Pozemky nezbytné k provedení této akce jsou ve vlastnictví více subjektů. Se všemi vlastníky dotčených pozemků již jsou uzavřeny smlouvy zakládající právo provést stavbu a smlouvy nájemní.
Na části pozemku par. č. 6221/60 v k. ú. Jihlava, který Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Jihlava vede ve vlastnictví ČR a právu hospodaření s majetkem státu má Správu železniční dopravní cesty, státní organizaci (dále jen SŽDC), bude v rámci stavby „II/523 Jihlava – žel. přejezd St. Hory – křiž. s III/13112“ nezbytné zřídit podzemní vedení odvodnění komunikace. Protože půjde o podzemní vedení, je pro vydání stavebního povolení ještě nezbytné doložit smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě, ve které se SŽDC ve prospěch kraje zaváže povolit zřízení a následnou údržbu odvodnění silnice II/523 v pozemku par. č. 6221/60 v k. ú. Jihlava. Přesný rozsah služebnosti bude po dokončení stavby upraven ve smlouvě o zřízení služebnosti, jejíž nedílnou součástí bude geometrický plán na zaměření skutečného průběhu porubí.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít mezi Krajem Vysočina a Správou železniční dopravní cesty, státní organizací smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě, ve které se SŽDC jako budoucí povinný ze služebnosti zaváže umožnit Kraji Vysočina vybudování a následnou údržbu a opravy odvodnění silnice II/523 na části pozemku par. č. 6221/60 v k. ú. Jihlava dle projektové dokumentace stavby „II/523 Jihlava – žel. přejezd St. Hory – křiž. s III/13112“, a to za jednorázovou úhradu ve výši 34 020 Kč + DPH. 
SŽDC původně požadovalo částku ve výši 68 040 Kč + DPH, ale na základě jednání se OM podařilo dojednat snížení ceny na poloviční hodnotu. Přesný rozsah návrhu smlouvy o budoucí smlouvě je uveden v materiálu RK-02-2015-07, př. 1.

Tento materiál předpokládá rozhodnout uzavřít výše uvedenou smlouvu dle přílohy.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít se Správou železniční dopravní cesty, státní organizací, se sídlem Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1 – Nové Město, IČO 709 94 234 smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti dle materiálu RK-02-2015-07, př. 1, na část pozemku par. č. 6221/60 v k. ú. a obci Jihlava pro akci „II/523 Jihlava – žel. přejezd St. Hory – křiž. s III/13112“.
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