RK-02-2015-20

Zpráva o přezkumu pravidel Rady Kraje Vysočina v oblastech působnosti školství, mládeže a tělovýchovy a zadávání veřejných zakázek
pro: jednání rady kraje č. 2/2015 dne 13. 1. 2015
zpracovala: D. Oulehla, Z. Škrdlová
předkládá: D. Oulehla
Popis problému:

Dne 13. ledna 2014 se uskutečnilo zasedání Legislativního výboru Zastupitelstva Kraje Vysočina (dále také „LV“), na kterém Drahoslav Oulehla informoval, že v roce 2014 budou členy LV přezkoumávány pravidla Rady Kraje Vysočina v oblastech působnosti školství, mládeže a tělovýchovy a zadávání veřejných zakázek. A závěr z tohoto přezkumu bude s doporučeními předložen radě kraje.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Legislativní výbor Zastupitelstva Kraje Vysočina v průběhu roku 2014 provedl přezkum Pravidel Rady Kraje Vysočiny v oblastech působnosti školství, mládeže a tělovýchovy a zadávání veřejných zakázek a doporučuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí Zápis o přezkumu komplexu Pravidel Rady Kraje Vysočina přijatých v oblastech působnosti školství, mládeže a tělovýchovy a zadávání veřejných zakázek dle přílohy RK-02-2015-20, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí 
Zápis o přezkumu komplexu Pravidel Rady Kraje Vysočiny přijatých v oblastech působnosti: školství, mládeže a tělovýchovy a zadávání veřejných zakázek dle materiálu RK-02-2015-20, př. 1.
odpovědnost: předseda LV
termín: 13. 1. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 2
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