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Legislativní výbor Zastupitelstva kraje Vysočina

Zápis o přezkumu

komplexu Pravidel RK Vysočiny přijatých v oblastech působnosti:

školství, mládeže a tělovýchovy a zadávání veřejných zakázek
Předmět přezkumu:

Celý komplex těchto pravidel RK na základě plánu činnosti LV na r. 2014 tak, jak jej schválilo ZK 07/13.
Zahájení přezkumu: 
Stanovením metodiky na LV 01/14 - Usnesení 02/02/2014/LV ze dne 6/2/2014
Složení skupin pro přezkum:  

· Veřejné zakázky: Drahoslav Oulehla (vedoucí), Helena Vrzalová, Zdeněk Šikula. 
· Školství, mládež a sport : Petr Pospíchal (vedoucí), Karel Kotrba, Radim Technik, Jan Martinec, Danuše Sládková, Emil Dračka, Jan Tůma, Michal Dlouhý, Marie Rusová, Jiří Havlíček, Zdeněk Jirsa.
Průběh přezkumu a výsledky s uvedením doporučení :

Prameny:
· Pravidla RK Vysočina pro zadávání veřejných zakázek;

· Pravidla RK Vysočina pro vznik a přidělování dotací na krajská centra talentované mládeže;

· Pravidla RK Vysočina pro poskytování Studijního stipendia Kraje Vysočina;

· Pravidla RK Vysočina pro poskytování dotací na dofinancování evropských projektů;
· Pravidla RK Vysočina pro poskytování dotací na celoroční sportovní a volnočasové aktivity pro handicapované děti, mládež a dospělé;

· Pravidla RK Vysočina pro poskytování dotací na pořádání celoročních volnočasových aktivit pro děti a mládež;

· Pravidla RK Vysočina pro přidělování dotací na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež;

· Pravidla RK Vysočina pro poskytování motivačních stipendií;

· Pravidla RK Vysočina pro přidělování dotací na účast na mistrovství Evropy a světa ve sportovních disciplínách;
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· Pravidla RK Vysočina pro vznik a přidělování dotací na krajská centra talentované mládeže Opatření Programu rozvoje kraje 2.4.2: Rozvoj sportu a tělovýchovy ze dne 25. 1. 2011 č. 01/11;
· Pravidla RK Vysočina, jimiž se vydává jednotný volební řád pro školské rady při základních, středních a vyšších odborných školách zřizovaných krajem Vysočina

  Pramenem pro posouzení těchto pravidel staly se dále rozhovory, osobní účast na jednáních LV a písemná stanoviska vedení odboru školského a v oblasti veřejných zakázek rozbor učiněný na jednání s Mgr. Kotrbovou, jakož i osobní zkušenost a poznatky veřejnosti presentované členy LV na jeho jednáních.
I.

Přezkum byl specifikován se zaměřením do otázek:

1. jsou předložená pravidla srozumitelná a jednoznačná, právní připomínky (derogace, legisvakance, intertemporalita, obsolence)?
2. jaké máte připomínky k jejich praktickému užití a náměty na zlepšení?    
II.

Závěry: 

ad. 1.
  Formálně-právně neshledává LV pochyb o celkové srozumitelnosti a jednoznačnosti

přezkoumávaných pravidel s těmi výjimkami, které jsou dále v textu popsány.
  LV diskutoval v pravidlech RK obecně chybějící stanovení legisvakanční lhůty (tj. zjednodušeně řečeno časový prostor mezi platností a účinností pravidel, který slouží k aplikační přípravě – zpravidla se předpisem řídíme až po jejím uplynutí). Tak vzniká potřebný prostor pro seznámení se s předpisem a přípravu na jeho naplňování. Zejména v případech, kdy je k aplikaci nového předpisu nezbytná organizační a materiální příprava, je taková lhůta potřebná. V dané situaci přezkoumávaných pravidel však LV dospěl k závěru o jejich povinně obecné nadbytečnosti vzhledem k charakteru společenských vztahů, které tato pravidla RK konkrétně upravují. Eventuelní absenci vacatio legis (legisvakance)  tedy neshledává býti na závadu kvality přezkoumaných pravidel.

  Derogace (zrušení) dříve přijatých a později novelizovaných zásad je důsledná a správná.

  LV dospěl  k závěru, že (tak jak shrnul už při přezkumu zásad ZK v minulosti) v pravidlech RK je potřebné vždy a dostatečně zřetelně uplatňovat intertemporalitu (tj. zjednodušeně dáno jako spolupůsobení dřívějších a pozdějších norem), což by v opačném případě do budoucna mohlo vyvolat problémy a porušení principů právní jistoty vůči účastníkům právního vztahu. Jde o to, že když vydáváme nová pravidla RK, resp. dochází k jejich novelizaci během uplatňování postupů podle původních
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pravidel RK, není v přechodných a závěrečných ustanoveních pravidel RK povinně uvedeno nakolik se řízení zahájená podle původního předpisu ukončí, resp. lhůta od níž jaký postup bude platit. K tomuto problému LV přijal doporučení, které je formulováno v závěru. 
ad. 2
Výběrová řízení na veřejné zakázky

  Pracovní skupina LV zabývající se pravidly výběrových řízení na veřejné zakázky

ze dne 5. 3. 2013 č. 04/13 zevrubně posuzovala obsah předpisu a svoje předběžné závěry konfrontovala s praktickými postupy, co jsou aplikovány. Konzultace proběhla v několika fázích s Mgr. Kotrbovou

  Připomínky, vesměs technického charakteru od Mgr. Vrzalové :

- v č. 3 odst. 1 doporučuji před tečkou doplnit závorku s textem "(dále jen "Výzva").   Výraz je v textu používán, aniž by na něj existoval odkaz.

-  doporučujeme dále  sjednotit limitní částky, které jsou uváděny někdy s DPH někdy bez DPH, což může být matoucí.

- čl. 12 odst. 5 – se zabývá výjimkami. Přestože pravidla vydává RK, pak povolování výjimek je svěřeno hejtmanovi nebo jeho náměstkovi, tudíž kolektivní vůle RK vyjádřená ve schválených pravidlech může být ve svých důsledcích měněna individuálním rozhodnutím, což ji devalvuje. Navíc se pak vytrácí krytí takových rozhodnutích o výjimkách kolektivním posouzením jejich významu a vystavuje to rozhodnutí značnému individuálnímu riziku. Tedy výjimky by měla v logice věci povolovat opět RK. 

  Pracovní skupina LV chápe motivaci tohoto ustanovení v potřebě operativně rozhodovat, leč míní, že četnost jednání RK je nastavena dostatečně hustě, aby bylo lze potřebě operativních změn dostát kolektivním rozhodováním RK bez potřeby výjimky.
 Vzhledem k tomu, že se stejně (ostatně permanentně) chystá nový zákon o veřejných zakázkách, do samotné techniky zadávání pracovní skupiny LV  okamžitý zásah  nedoporučuje, leč tento rozpor řešit při novelizaci pravidel RK.
 Dále  pracovní skupina LV zkoumala podnět pana Šikuly presentovaný na zasedání LV 07/14 : „Zdeněk Šikula upozornil na rozdíl v limitech pro výběrová řízení, kdy v zákoně je ukotvena finanční částka ve výši 2 mil. Kč, ale v pravidlech Rady Kraje je finanční částka stanovena na 200 tis. Kč. Otázkou je, zdali by nebylo efektivnější tuto částku 200 tis. Kč navýšit, aby bylo zamezeno, opakující se administrativě pro příspěvkové organizace Kraje Vysočina.“
  K tomu přijala závěr opírající se o argumentaci z níž plyne, že daný limit odpovídá nastavení z oboru strukturálních fondů a tomu odpovídají i limity kryté nařízením vlády. Navíc náš krajský limit nijak nevybočuje z praxe ostatních krajů. Pracovní skupina LV dovozuje, že jeho výše sice snižuje operativnost rozhodování v příspěvkové organizaci, ale proti tomu stojí větší míra krytí jejich představitelů při nakládání s veřejnými prostředky. Možné rozštěpení výše limitů podle velikosti jednotlivých příspěvkových organizací nepovažujeme za vhodné.
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Pravidla z oboru školství, mládeže a sportu (dále jen „OŠMS“)
Pravidla Rady kraje Vysočina pro vznik a přidělování dotací na krajská centra talentované mládeže

  Pracovní skupina LV vznesla připomínky k absenci limitů dotace a dále okolnost, že

pro podporu vzniku a výši dotace budou určující tyto podmínky: 

a) šíře členské základny dětí a mládeže v daném sportovním odvětví v kraji 
b) plošnost zastoupení tohoto odvětví v kraji 
c) výše finanční spoluúčasti 
d) charakter činnosti (celoroční, formou soustředění, ...) 

e) spolupráce s ostatními oddíly (kluby) v kraji (jejich zapojení do projektu) 

f) cílová skupina talentované mládeže (množství, věk, pohlaví) 

g) sportovní výkonnost a výsledky činnosti KCTM 

h) úroveň soutěží, ve kterých družstva KCTM působí

K tomu zaujal OŠMS stanovisko: Tato připomínka bude zapracována do pravidel.

Zavedením maxima by se značně zkomplikovala možnost zavádění nových KCTM v kraji a financování sportů, které mají vysoké rozpočtové náklady. Bereme-li v úvahu letošní rozpočet 4 314 280 Kč pro 12 center, musela by být horní hranice stanovena na 360 000 Kč, čímž by se fotbal (dotace 1 500 000 Kč) a hokej (dotace 1 000 000 Kč) jako pobíratelé daleko vyšší částky nedostaly ani 10 % ze svých neinvestičních nákladů a jako nástroj pomoci by pravidla moc těmto sportům nepomohla. Garance vyššího limitu by zase mohla značně navýšit rozpočet na pokrytí požadavků jednotlivých sportů. Z tohoto důvodu nedoporučuji zavádět konkrétní čísla minimální a maximální podpory a zanechat možnost žádat o maximálně 40% z celkových prokázaných neinvestičních výdajů.

Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování Studijního stipendia Kraje Vysočina

K této normě pracovní skupina LV položila otázku, proč by žadatel nemohl pokrýt 100% svých nákladů na studium v partnerském regionu? Proč by měl být trestán za šikovnost sehnat si sponzory? Proč by měl být kraj vysočina tím konečný donátorem, který bude snižovat celkovou výši podpory na 90%? 

K tomu zaujal OŠMS stanovisko: Podmínka byla v pravidlech uvedena s myšlenkou, že kofinancování z vlastních prostředků povede žadatele k úspornějšímu hospodaření (tento princip se obecně v dotačních titulech objevuje). Zda to je či není dobře, na to se názory mohou lišit, nicméně vypuštění podmínky uvážíme při následných úpravách pravidel.

Pravidla budou během podzimu 2014 na základě zkušeností z prvních dvou vyúčtování stipendií aktualizována v několika bodech.
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Dále pracovní skupina LV zkoumala zaměření a rozsah dotační politiky a na partnerské vztahy k regionům s přirozenou podnikatelsko-ekonomickou vazbou na  ČR, jako je například Německo, ale také Velká Británie a možné zaměření se na provázání se zahraničními firmami v Kraji Vysočina – tedy žák s výbornými studijními výsledky (výborný studijní průměr - základní předpoklad úspěšné žádosti) by dostal možnost studia v zahraničí společně s krátkodobou stáží v příslušné mateřské firmě – mohlo by tak dojít k dofinancování ze soukromého sektoru.

K tomu zaujal OŠMS stanovisko: Výčet partnerských regionů uvedených v pravidlech vychází z oficiálních dohod, které kraj uzavřel s jednotlivými regiony, v případě finského Tampere z dlouhodobě dobré a úspěšné spolupráce. V současné době žádný region z Německa či VB partnerským regionem kraje není, ale pokud v případě Nemecka je to v jednání. K diskuzi je, zda by pravidla nemohla být otevřena i pro další regiony, které oficiálně partnerským regionem nejsou.

Financování stáže v zahraniční firmě by neměl být problém ani za stávající úpravy. Kromě toho je možné získat na krátkodobé zahraniční stáže ve firmách pro žáky prostředky z programu Erasmus+.

Zatím se spíše potýkáme s tím, že je málo odvážných žáků a žákyň středních škol, kteří by např. na rok přerušili studium na střední škole a odešli do zahraničí. 

Pravidla budou během podzimu 2014 na základě zkušeností z prvních dvou vyúčtování stipendií aktualizována v několika aspektech.

  Dále pracovní skupina LV navrhovala zvážit možnost proplacení finanční zálohy před zahájením studijní cesty, částka ve výši až 35 000,-Kč může být pro řadu rodin, především s více studujícími dětmi problém.

K tomu zaujal OŠMS stanovisko: Poskytování záloh z veřejných prostředků soukromým osobám nebo soukromým subjektům je obecně rizikové (chybí zde „ručitel“, který by v případě pochybení uhradil již vynaložené prostředky). Nicméně i o této problematice diskutujeme. 

Otázka proplácení finančních záloh je k diskuzi napříč celým spektrem pravidel (tendence je spíše zálohy neposkytovat). Řešíme také, zda postup pro všechna pravidla sjednotit nebo posuzovat individuálně.

Obecně platí, že podpora z rozpočtu kraje nemá sloužit k předfinancování organizací, ale jako finanční příspěvek na konkrétní činnosti a aktivity, které byly skutečně realizovány. Podpora ex post také přispívá k tomu, že organizace realizují aktivity v rozsahu přiměřeném jejich personálním, organizačním a finančním možnostem. Z tohoto pohledu je z hlediska rizik bezpečnější poskytovat podporu až po vyúčtování (vymáhání nesprávně použité, nebo chybně vyúčtované nebo nevyúčtované dotace může být velmi komplikované a nákladné). Argumentem pro poskytování záloh jsou samozřejmě malé finanční rezervy neziskových organizací. Vzhledem k výše pospaným rizikům se spíše kloním k názoru poskytovat podporu následně po řádném vyúčtování akce. 

Pozn. Pravidla budou během podzimu 2014 na základě zkušeností z prvních dvou vyúčtování stipendií v několika aspektech aktualizována. 
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Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na dofinancování evropských projektů

  Dále pracovní skupina LV doporučuje Pravidla zrušit a nově nastavit na nové programovací období EU

K tomu zaujal OŠMS stanovisko: Pravidla jsou z roku 2011 a počítá se s jejich aktualizací nejenom vzhledem k novému programovacímu období a ke změně zákona o sdružování občanů. Aktualizace bude provedena po projednání legislativním výborem.

Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na celoroční sportovní a volnočasové aktivity pro handicapované děti, mládež a dospělé

  Pracovní skupina LV poukazuje na okolnost, že zákon č. 83/1990 Sb. o sdružování občanů byl od 1. 1. 2014 nahrazen zákonem 89/2012 Sb. a nové sdružení již nelze založit a stávající sdružení je od 1. 1. 2014 považováno za spolek dle Občanského zákoníku 89/2012 Sb. §3045 odst. 1. Dále pracovní skupina LV na dostatečnost minimálního limitu dotace a možnost zálohovat ji.
K tomu zaujal OŠMS stanovisko: S aktualizací možných příjemců podpory dle pravidel se počítá. 

V letech 2012 – 2014 byla nejmenší požadovaná dotace ve výši 7 115 Kč, nejvyšší 40 000 Kč. Zvýšení minimální hodnoty dotace na 5 000 Kč by nemělo tedy činit problém. Zvýšení maximální hranice je diskutabilní vzhledem k omezenému rozpočtu (na rok 2015 je to 320 tis. Kč). Zvýšením hranice bychom tedy podpořili menší počet zájemců.

Zavedení zálohové platby je k diskusi jako u ostatních pravidel. Komentář výše. 

Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na pořádání celoročních volnočasových aktivit pro děti a mládež

  Pracovní skupina LV zde opakuje svoji připomínku z hodnocení předchozích pravidel.

K tomu zaujal OŠMS stanovisko: S aktualizací možných příjemců podpory dle pravidel se počítá. Bude zapracováno znění nového Občanského zákoníku. 
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Pravidla Rady Kraje Vysočina pro přidělování dotací na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež

  Pracovní skupina LV zde opakuje svoji připomínku z hodnocení předchozích pravidel a dále pak upozorňuje na rozpor, kdy v názvu předpisu je uvedeno – dotace na pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež v Čl. 2 (4) však je vymezen pouze pojem krajská a vyšší soutěž – vyvstává tak otázka, co je myšleno v názvu uvedenou přehlídkou?

A dále - ačkoliv v bodě (2) Čl. 2 je uvedeno: Účelem dotace je podpořit pořádání krajských a vyšších kol postupových soutěží a přehlídek pro děti a mládež konaných na území kraje Vysočina (dále jen „soutěže“).  Přesnější vymezení pojmů v Čl. 2. je potřebné.
K tomu zaujal OŠMS stanovisko: S aktualizací možných příjemců podpory dle pravidel se počítá. Bude zapracováno znění nového Občanského zákoníku. 
Dle opatření udělených oddělením interního auditu bude v Pravidlech upraveno a sladěno vymezení pojmů.

Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování motivačních stipendií

  K tomuto předpisu pracovní skupina LV zvažovala skutečnost, že "Motivační stipendium bude poskytováno po dobu vzdělávání žáka ve střední škole v učebním oboru skupiny H, maximálně však po dobu tří let. Motivační stipendium nebude poskytováno zpětně."

K tomu zaujal OŠMS stanovisko: Motivační stipendia jsou ze své logiky poskytována zpětně, tedy na základě splnění definovaných požadavků. 

Odstavec reaguje na situaci, která se vyskytovala zejména v počátečním náběhu systému a měl vyjádřit skutečnost, že stipendia jsou vyplácena pouze dle výsledků ve škole za příslušné pololetí, nikoli zpětně za předchozí ročníky (např. žák, který je ve třetím a dosud nemá podepsanou smlouvu, nemůže žádat o poskytnutí stipendií zpětně za 2. a 1. ročník.) Uznávám, že formulace není zcela přesná a při následující úpravě v říjnu ji upřesníme.
  K ostatním pravidlům RK nebyly připomínky ani náměty vzneseny.
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III.

Návrhy na opatření:

1.

  Předat výsledky tohoto přezkumu RK k dalšímu využití (v plném znění písemně vznesených připomínek vč. stanovisek kompetentů).

2.

  LV doporučuje u všech nově vydávaných pravidel RK v části přechodná a závěrečná ustanovení jasně vymezovat vztah plynoucí ze spolupůsobení dřívějších a pozdějších pravidel RK z procesu jejich novelizace;

3.

  Vzít v úvahu připomínky formulované k přezkoumávaným pravidlům při novelizaci předpisu;

pozn.

  Další doporučení LV byla akceptována již v průběhu přezkumu.
V Jihlavě dne 18 prosince r. 2014 na zasedání LV 10/14 

JUDr. Drahoslav Oulehla v. r.

předseda Legislativního výboru Zastupitelstva Kraje Vysočina
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