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FOND VYSOČINY – grantový program „Životní prostředí 2015“

pro: jednání rady kraje č. 2/2015 dne 13. 1. 2015
zpracoval: E. Navrátilová
předkládá: E. Horná 

Popis problému:

Jedná se o návrh na vyhlášení grantového programu na podporu environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty (EVVO) v oblastech nakládání s odpady, kvalita ovzduší, příroda, přírodní zahrady, lesní pedagogika, úspory energie s maximální podporou 50 tis. Kč na jeden projekt. 

Příjemci dotace jsou obce, příspěvkové organizace obcí a kraje, neziskové organizace a právnické osoby vykonávající činnost školy nebo školského zařízení.
Předkládaný grantový program přispěje k plnění cílů o informování a osvětě veřejnosti v problematice životního prostředí v Koncepci environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty Kraje Vysočina, Plánu odpadového hospodářství Kraje Vysočina, Programu ke zlepšení kvality ovzduší Kraje Vysočina a v dalších koncepčních materiálech na národní úrovni.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Kraje Vysočina připravil k vyhlášení grantový program Životní prostředí 2015 v objemu 1,8 mil. Kč na podporu EVVO.
Realizace GP zvýší prostřednictvím projektů žadatelů povědomí občanů kraje o řadě oblastí životního prostředí a podpoří i plnění cílů krajských strategických materiálů. GP byl poprvé vyhlášen v roce 2014. Aktivity předkládaného GP jsou rozšířeny o akreditovaný kurz pro školní koordinátory EVVO a tvorbu tematických výukových nebo informačních materiálů a programů. Minimální finanční spoluúčast byla zvýšena z 20 na 25%.

Stanoviska:

Stanovisko odboru regionálního rozvoje:

Předložený grantový program je plně v souladu s Programem rozvoje Kraje Vysočina. Grantový program splňuje podmínky Statutu účelového Fondu Vysočiny a obsahuje informace pro vyhlášení grantového programu obsažené v článku 7 bodu 3) pod písm. a) - písm. o) tohoto Statutu. Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený grantový program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení.
Stanovisko odboru informatiky:

Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID FV01203.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program „Životní prostředí 2015“ dle materiálu
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