RK-02-2015-40
Poskytnutí dotace asociaci Národní síť Zdravých měst České republiky

pro: jednání rady kraje č. 2/2015 dne 13. 1. 2015
zpracoval(a): J. Böhmová
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o úhradu členského příspěvku asociaci Národní síť Zdravých měst České republiky, které je Kraj Vysočina řádným členem.

Kraj Vysočina je od roku 2004 řádným členem Národní sítě Zdravých měst České republiky (dále jen „NSZM“) na základě usnesení Zastupitelstva Kraje Vysočina č. 266/04/2004/ZK (Zastupitelstvo kraje bere na vědomí nabídku Národní sítě Zdravých měst, obcí a regionů ČR k přijetí řádného členství; schvaluje vstup kraje Vysočina jako řádného člena asociace NSZM ČR a přijetí Deklarace Zdravého kraje Vysočina a volí Ing. Marii Černou jako politika projektu Zdravý kraj Vysočina). Usnesením č. 1618/35/2008 Rada Kraje Vysočina jmenovala politikem projektu Zdravý Kraj Vysočina Ing. Bc. Martina Hyského (Rada kraje jmenuje politikem projektu Zdravý kraj Vysočina Ing. Bc. Martina Hyského, radního pro oblast regionálního rozvoje, a to do doby zvolení nového politika projektu).

Povinnost platit členský příspěvek vyplývá pro kraj ze stanov NSZM, viz materiál 
RK-02-2015-40, př. 4. Výše příspěvku kraje (99 tis. Kč) je dána usnesením Valné hromady NSZM ze dne 28. dubna 2014, č. usnesení 10/JVH-2014, viz materiál RK-02-2015-40, př. 2. Příspěvek je kompenzován metodickými službami NSZM, informačním servisem, mediální podporou a propagací na národní a mezinárodní úrovni, vzděláváním v oblasti MA21, udržitelného rozvoje, strategického plánování a plánování s veřejností, využitím internetových informačních systémů DataPlán a Databáze strategií a kompenzuje i pomoc týkající se zavádění a sledování procesů místní Agendy 21 v ČR, která je jednou z metod zjišťování kvality ve veřejné správě, viz materiál RK-02-2015-40, př. 3. Asociace Národní síť Zdravých měst České republiky doložila čestné prohlášení žadatele o podporu v režimu de minimis, viz materiál RK-02-2015-40, př. 5.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k vysokému standardu služeb, které kraj jako člen NSZM získává, doporučuje Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) Radě Kraje Vysočina tento členský příspěvek uhradit v souladu s § V, odst. 4 Stanov NSZM ČR, závazných pro všechny řádné členy, viz materiál RK-02-2015-40, př. 4. 

Členský příspěvek bude poskytnut v režimu de minimis podle Nařízení Komise (ES) č. 1407/2013 ze dne 18. 12. 2013 o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis. Návrh smlouvy o poskytnutí dotace je obsažen v materiálu RK-02-2015-40, př. 1.

O poskytování dotací do výše 200 000 Kč jedné fyzické nebo právnické osobě v kalendářním roce rozhoduje v souladu s ustanovením § 59 odst. 2 písm. a) zákona č. 129/2002 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, rada kraje.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: nemá připomínky. Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2015, v kapitole Regionální rozvoj, § 3699 Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje je uvažována s částkou 99 tis. Kč na členský příspěvek kraje pro Národní síť Zdravých měst České republiky.

Odbor informatiky:
Dotace byla zaevidována v systému eDotace ID O01189.0001.
Návrh usnesení:
Rada kraje

bere na vědomí 

usnesení Valné hromady Národní sítě Zdravých měst České republiky ze dne 28. 4. 2014 a z něj vyplývající povinnost zaplatit příspěvek ve výši 99 tis. Kč;
rozhoduje 

poskytnout dotaci z kapitoly Regionální rozvoj, § 3699 Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje ve výši 99 tis. Kč Národní síti Zdravých měst České republiky, IČO 61385247, se sídlem Šrobárova 48, 100 00 Praha, za podmínek stanovených ve Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Kraje Vysočina podle materiálu RK-02-2015-40, př. 1.
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