RK-02-2015-43
Návrh na poskytnutí dotací provozovatelům domácí hospicové péče na základě dotačního řízení vyhlášeného radou kraje – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci
pro: jednání rady kraje č. 2/2015 dne 13. 1. 2015
zpracovali: J. Bína, D. Táborská
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Rada kraje vyhlásila na jednání dne 9. 12. 2014 výzvu k podávání žádostí o dotace na provoz domácí hospicové péče. Na základě této výzvy byly shromážděny žádosti poskytovatelů a jmenována hodnotící komise, která provedla vyhodnocení žádostí a zpracování návrhů na poskytnutí dotací na domácí hospicovou péči. Vyhodnocením tohoto dotačního řízení se zabývala hodnotící komise ve složení 1 zástupce za radu kraje, 1 zástupce za politický klub KDU ČSL a 1 zástupce za politický klub KSČM. Jednání této komise proběhlo na setkání dne 7. 1. 2015 a návrhy komise byly následně zpracovány. Informace z jednání hodnotící komise jsou k dispozici k nahlédnutí na odboru sociálních věcí. Z doporučení hodnotící komise byl zpracován návrh na dotace kraje pro poskytovatele domácí hospicové péče uvedený v materiálu RK-02-2015-43, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme schválit poskytnutí dotací na provozování domácí hospicové péče dle materiálu RK-02-2015-43, př. 1. Dále navrhujeme schválení vzorové smlouvy o poskytnutí dotací dle materiálu RK-02-2015-43, př. 2. Předložený návrh je v souladu s již projednaným záměrem řídit síť poskytovatelů domácí hospicové péče financováním z rozpočtu kraje, kdy bude zároveň stanoven rámec pro jejich financování. Na základě tohoto záměru již bylo omezeno financování z MPSV. Tyto státní prostředky byly přesměrovány ve prospěch jiných sociálních služeb (pečovatelská služba apod.). Odbor sociálních věcí zároveň zaměřuje svou kontrolní činnost na prověření fungování a efektivity hospicové péče v praxi. Tímto způsobem dojde k vytvoření sítě hospicové péče s pevným finančním rámcem a s garancí rozsahu poskytovaných služeb.

Navrhujeme financovat stávající síť poskytovatelů domácí hospicové péče s posílením nabídky ve Velkém Meziříčí a v Telči. Návrh v provedeném hodnocení zohlednil efektivitu jednotlivých poskytovatelů, na kterou se v komunikaci s poskytovateli bude odbor nadále zaměřovat. 

V žádostech poskytovatelů byl obsažen také požadavek na financování pilotního projektu na zabezpečení terénní lékařské péče v Třebíči s očekávanou účastí VZP v pilotním projektu. Tento požadavek nebylo možné z rozpočtových důvodů řešit v předloženém návrhu a odbor sociálních připraví k uvedené problematice samostatný materiál ve spolupráci s odborem zdravotnictví.
Stanoviska:
Stanovisko EO: Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2015, v kapitole Sociální věci je na dotace na domácí hospicovou péči (ÚZ 00513) uvažováno s částkou 7 050 tis. Kč.
Stanovisko OI: Dotace byla zaevidována v systému eDotace - ID PR01171 (příloha č. 3).

Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje 

zastupitelstvu kraje:

· rozhodnout poskytnout dotace z kapitoly Sociální věci, § 4359 Ostatní služby a činnosti v oblasti sociální péče pro poskytovatele domácí hospicové péče v celkové výši 7 050 000 Kč dle materiálu RK-02-2015-43, př. 1;

· schválit vzorovou smlouvu o poskytnutí dotace dle materiálu RK-02-2015-43, př. 2.
odpovědnost: odbor sociálních věcí 
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