RK-02-2015-61
Zpráva o spolupráci Kraje Vysočina se zahraničními partnery v roce 2014
pro: jednání rady kraje č. 2/2015 dne 13. 1. 2015
zpracoval(a): L. Seidl, J. Skála, E. Vaňková, K. Svobodová,

I. Fryšová, O. Sklenář, D. Marešová, K. Smejkalová, V. Jáchim
předkládá: I. Šteklová


Popis problému:

Dle Organizačního řádu předkládá oddělení vnějších vztahů odboru sekretariátu hejtmana v rámci samostatné působnosti Zastupitelstvu Kraje Vysočina pravidelnou roční zprávu o spolupráci Kraje Vysočina se zahraničními partnery za období předcházejícího roku (dále jen zpráva o zahraniční spolupráci). 

Prozatím poslední Zprávu o spolupráci Kraje Vysočina se zahraničními partnery v roce 2013 vzalo Zastupitelstvo Kraje Vysočina na vědomí usnesením č. 0005/01/2014/ZK. Všechny dosavadní pravidelné zprávy o zahraniční spolupráci jsou zveřejněny na internetové stránce www.kr-vysocina.cz/zahranici.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Materiál RK-02-2015-61, př. 1 tvoří Zpráva o spolupráci Kraje Vysočina se zahraničními partnery v roce 2014 a stejně jako v předchozích letech zahrnuje informace o partnerských regionech, kterými jsou spolková země Dolní Rakousko, region Champagne-Ardenne, Nitranský samosprávný kraj, Zakarpatská oblast Ukrajiny a od roku 2014 nově Minská oblast Běloruska a čínská provincie Hubei (v českém přepisu Chu-pej). Ve zprávě naleznete rovněž informace o spolupráci s dalšími důležitými partnery v zahraničí, informace o činnosti Kanceláře Kraje Vysočina v Bruselu a o spolupráci v rámci nadregionálních uskupení.

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje Radě Kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina vzít na vědomí Zprávu o spolupráci Kraje Vysočina se zahraničními partnery v roce 2014.
Stanoviska:

Odbor informatiky (OI)

Odbor informatiky souhlasí s předloženým textem zprávy.

Odbor regionálního rozvoje (ORR)
ORR spolupracuje se všemi partnerskými regiony Kraje Vysočina a aktivně vyhledává příležitosti ke spolupráci především na společných projektech. V uvedeném období ORR realizoval s partnerským regionem Dolní Rakousko projekty: Angažovanci, PRO 2013+, RECOM, Zdraví bez hranic, Dosažitelnost spojuje, Euroregion Dunaj Vltava – konkrétně, Technická pomoc AT-CZ v rámci Operačního programu Cíl 3 Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013. S Dolním Rakouskem a ostatními regiony Euroregionu Dunaj Vltava také ORR intenzivně spolupracoval v roce 2014 na aktivitách Euroregionu Dunaj Vltava, především pak na znalostních platformách v rámci kterých jsou rozvíjena jednotlivá témata spolupráce především s výstupem nových projektů. V roce 2014 byla připravena série krátkodobých, střednědobých a dlouhodobých projektů, které začaly být realizovány. Dále se ORR snaží rozvíjet mezinárodní spolupráci např. realizací projektů RAILHUC a CEC5 v rámci INTERREG IVB, které ORR realizuje ve spolupráci s partnery z 8 států EU. V roce 2014 rovněž ORR zastupoval zájmy Kraje Vysočina v rámci programovací skupiny OP AT-CZ 2014-2020, která připravovala nový program OP AT-CZ 2014-2020.
Odbor školství, mládeže a sportu (OŠMS)
OŠMS sportu nemá k materiálu připomínky.
Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu (OKPPCR)
OKPPCR se podílí na přeshraniční i mezinárodní spolupráci a zapojuje se do aktivit v oblasti kultury, památkové péče i cestovního ruchu. Činí tak přímo nebo prostřednictvím zřizovaných příspěvkových organizací. OKPPCR je připraven spolupracovat na konstruktivních a oboustranně přínosných aktivitách a zároveň bude napomáhat udržet a dále rozvíjet již navázané přátelské vztahy. 

Odbor sociálních věcí (OSV)
OSV nemá k materiálu připomínky.
Odbor zdravotnictví (OZ)
OZ nadále spolupracuje s kolegy z Dolního Rakouska, Jihomoravského a Jihočeského kraje na základě dohody o spolupráci s těmito kraji, aktivně se zapojuje v rámci uskupení EUREGA a projektu Health Equity 2020.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje vzít na vědomí Zprávu o spolupráci Kraje Vysočina se zahraničními partnery v roce 2014 dle materiálu RK-02-2015-61, př. 1.
odpovědnost: OSH
termín: 28. 2. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 1
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