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Bezúplatný převod majetku Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
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Popis problému:

Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace (dále jen nemocnice), získala v roce 1989 od Českého fondu výtvarných umění darem 14 výtvarných děl, jejich seznam je uvedený v materiálu RK-03-2015-18, př. 1. V současné době pro tento majetek nemá odpovídající využití, proto dne 24. listopadu 2014 rozhodl ředitel nemocnice o nepotřebnosti a navrhl jeho vyřazení. Vzhledem k tomu, že se nejedná o majetek potřebný k výkonu činnosti, pro kterou byla nemocnice zřízena, a pořizovací cena jednotlivých položek nepřesahuje 100.000,- Kč, nepodléhá vyřazení majetku předchozímu souhlasu zřizovatele.
Nemocnice současně v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina č. 09/11 ze dne 13. prosince 2011, článkem 2, odst. 1 písm. g), (dále jen zásady) majetek nabídla příspěvkovým organizacím zřizovaným Krajem Vysočina, o veškerý majetek projevila zájem Horácká galerie v Novém Městě na Moravě.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Jedná se o majetek, který nemocnice získala v roce 1989, s účetní cenou do 100.000,- Kč, není potřebný k výkonu činnosti, pro kterou byla nemocnice zřízena. Vyřazení tohoto majetku proto nepodléhá předchozímu souhlasu zřizovatele. 
Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje vzít na vědomí vyřazení majetku dle materiálu 
RK-03-2015-18, př. 1.
Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje vzít na vědomí bezúplatný převod majetku dle materiálu RK-03-2015-18, př. 1 na příspěvkovou organizaci Horácká galerie v Novém Městě na Moravě k hospodaření. Uvedená organizace ho v souladu s ustanovením § 27 odst. 4 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, nabývá pro svého zřizovatele.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje
bere na vědomí
vyřazení majetku Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, uvedeného v materiálu 
RK-03-2015-18, př. 1, a jeho bezúplatný převod příspěvkové organizaci Horácká galerie v Novém Městě na Moravě k hospodaření.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, ředitel Horácké galerie v Novém Městě na Moravě
termín: 31. 3. 2015
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