RK-03-2015-22
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Evropské projekty – ukončení projektu „Kulturní krajiny a identity podél česko-rakouské hranice – 60 let EU“
pro: jednání rady kraje č. 03/2015 dne 20. 1. 2015
zpracoval(a): L. Seidl
předkládá: I. Šteklová
Popis problému:
Jedná se o rozpočtové opatření z důvodu převedení finančních prostředků ze zvláštního účtu projektu „Kulturní krajiny a identity podél česko-rakouské hranice – 60 let EU (dále jen KID CZ-A)“ do Fondu strategických rezerv. Projekt byl realizován v rámci Operačního programu Cíl 3 Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-2013 a ukončen byl 31. 12. 2013. Poslední platba související s projektem přišla na účet dne 11. 12. 2014.
Vzhledem k tomu, že projekt je již vyúčtován, je možné vypořádat konečný zůstatek zvláštního účtu. Přehled finančních prostředků z realizace projektu „KID CZ-A“ je uveden v materiálu RK-03-2015-22, př. 1.

Usnesením 0456/06/2010/ZK ze dne 9. 11. 2010 schválilo zastupitelstvo kraje účast Kraje Vysočina jako partnera v projektu KID CZ-A v rámci Operačního programu Cíl 3 Evropská uzemní spolupráce Rakousko - Česká republika 2007 - 2013 se spolufinancováním z vlastních zdrojů a schválilo převod finančních prostředků ve finančním objemu max. 63 870 EUR z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet určený na předfinancování a realizaci projektu KID CZ-A s tím, že finance budou uvolňovány postupně dle aktuální potřeby projektu.
Dotace byla poskytována na základě Rozhodnutí o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu na spolufinancování projektu realizovaného v rámci Operačního programu Cíl Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-2013 a na základě Smlouvy o poskytnutí prostředků z ERDF uzavřené mezi Řídícím orgánem/Verwaltungsbehörde a Europa Brücke Raabs (příjemcem dotace a vedoucím partnerem projektu KID CZ-A) ze dne 13. 10. 2011.
Z celkového plánovaného rozpočtu projektu KID CZ-A, který činil 696 130,- EUR (tj. 17 055 185,00 Kč), připadlo na Kraj Vysočina jako jednoho z projektových partnerů 63 870,- EUR (tj. 1 564 815,00 Kč). Plánované spolufinancování Kraje Vysočina tvořilo 6 388,- EUR (tj. 156 506,00 Kč), tj. 10 % rozpočtu projektu - pozn. pro výpočet převodu byl použit v té době aktuální (listopad 2010) převodní kurz 24,50 Kč.

V průběhu projektu bylo stanoveno šest monitorovacích období (v průměru trvalo jedno monitorovací období 6 měsíců), u tří z nich byla přiložena i finanční zpráva. Po uplynutí tohoto období předkládal každý partner do 30 dnů svému kontrolorovi monitorovací zprávu č. 1. Po odsouhlasení dílčích zpráv příslušným kontrolorem byla vedoucím partnerem zpracována monitorovací zpráva č. 2 (vedoucí partner přebíral podklady od všech partnerů projektu), včetně zpracování žádosti o platbu. Tato zpráva musela být podána do 150 dnů po ukončení monitorovacího období. Teprve po odsouhlasení této druhé monitorovací zprávy byly na účet vedoucího partnera poslány uznané vynaložené finanční prostředky a vedoucí partner je mohl odeslat na účty jednotlivých partnerů. Na zvláštní účet projektu byly převedeny finanční prostředky ze všech předložených a schválených monitorovacích zpráv. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor sekretariátu hejtmana předkládá radě kraje k projednání návrh rozpočtového opatření na kapitole Evropské projekty. Vzhledem k tomu, že projekt byl ukončen, odbor sekretariátu hejtmana navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit převod konečného zůstatku ve výši 906 524,96 Kč na zvláštním účtu projektu „Kulturní krajiny a identity podél česko-rakouské hranice – 60 let EU“ do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu a s tím související rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty.
Stanoviska:
Odbor ekonomický: 
Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:
Rada kraje
schvaluje
převod konečného zůstatku ve výši 906 524,96 Kč na zvláštním účtu projektu „Kulturní krajiny a identity podél česko-rakouské hranice – 60 let EU“ včetně připsaných úroků do Fondu strategických rezerv z důvodu ukončení projektu a s tím související rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, ekonomický odbor
termín: 28. 2. 2015
počet stran: 2
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