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Zveřejňování nových informací na webu Kraje Vysočina – vlastní řešení kraje (netýká se celostátního úložiště)
1. Smlouvy
V současné době je připraven report, který monitoruje smlouvy od roku 2014. Jde o zobrazování metadat (viz obrázek č. 1), elektronický obraz smluv není dosud k dispozici.
Aby bylo možné zobrazovat smlouvy na externím webu, je nutná softwarová úprava, kterou zajistí odbor informatiky, protože elektronická evidence smluv je zajišťována interním softwarovým nástrojem. 
Současná právní úprava neumožňuje bez dalších úprav („začerňování“ údajů) zveřejňování osobních a dalších zákonem chráněných údajů (duševní vlastnictví, obchodní tajemství,…)ve smlouvách. 
Navrhovaný postup pro zveřejňování smluv předpokládá následující úpravu software a pracovních postupů:
· zaměstnanci budou u smlouvy označovat políčko „zveřejnit na internetu“. Smlouva bude zveřejněna ihned po odevzdání listinné podoby na oddělení právní a krajského živnostenského úřadu, které ji převezme do ostré evidence a naskenuje.
· V případě smlouvy s chráněnými údaji bude třeba kromě tlačítka „zveřejnit“ navíc připojit elektronickou podobu smlouvy (s vymazanými chráněnými údaji) a to word převedený do pdf formy, tj. bez podpisů. 
· v případě smluv k veřejným zakázkám bude zveřejňování prováděno automaticky odkazem do profilu na obraz konkrétní veřejné zakázky, ke které je smlouva vázána (3)
· Pokud se políčko „zveřejnit“ zpětně odznačí, pak se scan smlouvy na externím úložišti smaže.
Veřejnosti budou elektronické obrazy ke smlouvám k dispozici prostřednictvím reportu z datového skladu (viz obrázek č. 1) po následném pokliku na číslo smlouvy (1) - číslo smlouvy bude podtržené a bude z něj k dispozici odskok na elektronický obraz. Jestliže smlouva v reportu nebude mít elektronický obraz, číslo smlouvy nebude podtržené a odkaz nebude funkční. 
Dodatky ke smlouvám nemají ve stávající evidenci samostatný elektronický obraz, ale vždy se jejich elektronický obraz připojuje k základní smlouvě. Proto v reportu nebude k dispozici odkaz na samostatný elektronický obraz, ale bude k dispozici samostatný odkaz na základní smlouvu, ke které jsou připojeny veškeré dodatky (2). Zaměstnanci, kteří administrují smlouvy, musí zabezpečit, aby byl sjednocen postup pro zveřejňování základní smlouvy a všech dodatků. Pro zabezpečení zveřejňování přechodného období (tj. období, kdy základní smlouvy byly uzavřeny před 1. 2. 2015) bude SW aplikace umožňovat dodatečné zveřejnění základní smlouvy a to pouze administrátorovi SW, tj oddělení právní a krajského živnostenského úřadu. Toto zveřejnění musí iniciovat vždy zaměstnanec, který eviduje smlouvy do systému a to tak, že požádá oddělení právní a krajského živnostenského úřadu o dodatečné doveřejnění základní smlouvy a předchozích dodatků.
Nebude povinnost zveřejňovat smlouvy, které jsou dostupné v jiném veřejném registru (smlouvy zveřejněné v katastru nemovitostí).

Smlouvy se mohou zobrazovat až od data realizace softwarových úprav. Historie nebude k dispozici, protože by to znamenalo všechny již evidované smlouvy roztřídit a označit příznakem, což je administrativně velmi náročné. 
Nově navrhovaný způsob zveřejňování nebude z hlediska administrativní náročnosti příliš zatěžující, vše bude nastaveno elektronicky (viz popis softwarových úprav a nových pracovních postupů výše).  
Od data rozhodnutí o zveřejňování smluv budou zaměstnanci zařazení do krajského úřadu rovněž povinni doplňovat do návrhu textu nových smluv následující ustanovení: „Poskytovatel/zhotovitel/dodavatel/dárce/obdarovaný/příjemce/… výslovně souhlasí se zveřejněním celého textu této smlouvy na veřejně přístupných webových stránkách Kraje Vysočina.“
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Obr. 1 Report, ze kterého budou zobrazovány elektronické obrazy smluv 
Nebude stanoveno žádné finanční omezení pro zveřejňování smluv.

2. Veřejné zakázky
Vytvoření  přehledu veřejných zakázek kraje a zřizovaných příspěvkových organizací je plně v možnostech odboru analýz a podpory řízení. Bude zveřejněn přehled veřejných zakázek tříděný podle odborů (odbory krajského úřadu u zakázek kraje a odvětví u zakázek příspěvkových organizací) a stavu veřejné zakázky, ze kterého bude možný proklik na detail každé veřejné zakázky na profilu (prostřednictvím systému EZAK - softwarový nástroj pro podporu veřejných zakázek). 
Informace o zakázkách kraje budou k dispozici od roku 2008, informace o zakázkách příspěvkových organizací od 1. 7. 2014 (stejně tak odkaz na profil).

3. Faktury
V současné době není elektronický obraz faktur na externích webových stránkách k dispozici. Přenos dat z intranetu na externí webové stránky je řešen ve spolupráci se společností Gordic, která je dodavatelem účetního software. Zveřejnění bude zajištěno od 1. 3. 2015 a to takto: 
· Bude rozšířena aplikace „klikací rozpočet“, která již byla připravena tak, aby v případě rozhodnutí o zveřejňování elektronického obrazu faktur nemusely být prováděny žádné zásadní změny. Je k dispozici tzv. identifikátor faktury „KUJI“, prostřednictvím kterého by bylo možno zobrazit přímo elektronický obraz (pokud budou faktury vyexportovány na externí web). Toto řešení by neumožňovalo zobrazovat elektronické obrazy výdajů, které jsou realizovány prostřednictvím platebních poukazů, protože tyto nejsou skenovány. 
Rozšířením aplikace „klikací rozpočet“ by došlo k propojení faktur a konkrétních výdajů s dodavateli, nebo při zobrazení podle investičních akcí s akcemi, tedy nešlo by pouze o „prázdný“ přehled faktur, ale kompletní cílenou informaci
. 
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Obr. 2 Klikací rozpočet – určení místa, odkud bude probíhat odskok na scan faktury 
· může být vytvořen nový report – obdoba výše navrhovaného reportu smluv, ze kterého by na základě identifikátoru faktury („KUJI“) byl volán elektronický obraz dokumentu (pouze faktury, bez vazby na dodavatele nebo akci) – lze nadefinovat libovolně.
V obou případech jde o minimální časové nároky na vytvoření reportu – vytvoření je plně v možnostech odboru analýz a podpory řízení. Vše se odvíjí pouze od způsobu převedení naskenovaných faktur z  intranetu na externí webové stránky ve spolupráci se společností Gordic. Díky aplikaci „klikací rozpočet“ budou zobrazovány faktur z minulosti, a to od roku 2010.

4. Investice do silnic
Půjde o doplnění současné „Investiční mapy“ o přehled výdajů na technické zhodnocení silnic kraje. V mapě bude možné vyznačit průběh celé trasy silnice a podle jejího čísla dojde k připojení popisných informací v maptipu (bude zobrazen report se seznamem akcí podle účetnictví kraje). Přehled by měl být k dispozici k 1. 4. 2015.
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