RK-03-2015-35
Návrh na rozhodnutí o odepsání nedokončených investic z majetkové evidence
pro: jednání rady kraje č.  03/2015 dne 20. 1. 2015

zpracoval: J. Šmejkal
předkládá: E. Horná
Popis problému:
Rada Kraje Vysočina svým usnesením č. 0560/13/2009/RK dala souhlas s  projektovou přípravou projektů do Operačního programu Životní prostředí „Úspory energií v zařízeních zřizovaných Krajem vysočina II“. Na základě uzavřené smlouvy o dílo ID 25522  ze dne 23. 6. 2009  vypracovala společnost AS PROJECT CZ s.r.o. Pelhřimov energetické audity, projekty a žádosti na zateplení 10 školských a zdravotnických objektů v majetku Kraje Vysočina k předložení do Operačního programu Životní prostředí. Některé akce však nebyly realizovány, ale projektová příprava byla uhrazena. V současné době jsou tyto výdaje evidovány na účtu 042 – nedokončený hmotný dlouhodobý majetek, ORG 1302. Protože na těchto akcích nemůže být z objektivních důvodů dle původního záměru pokračováno, ale budou řešeny ve smyslu usnesení č. 0560/07/2014/ZK jiným způsobem, je potřeba přijmout následující řešení. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství na základě stanoviska odboru majetkového navrhuje usnesením rady kraje rozhodnout o vyřazení pořizovaného dlouhodobého majetku z účetní evidence. Konkrétně se jedná o tyto akce:

SPŠ Třebíč – budova B - hodnota projektové dokumentace je 426 425,87 Kč, v budově byl zjištěn azbest, po posouzení zvýšení nákladů na rekonstrukci budovy bylo znovu zváženo její využití. Rozpočet kraje na rok 2015 zahrnuje demolici této budovy a následnou výstavbu nového pavilonu.

Nemocnice Jihlava – infekční pavilon – hodnota projektové dokumentace je 419 346,96 Kč, rozpočet kraje na rok 2015 počítá s demolicí objektu, provoz je přestěhován do nového pavilonu urgentní a intenzivní péče a do pavilonu diagnostických oborů.

Nemocnice Havlíčkův Brod - pavilon B – hodnota projektové dokumentace je 383 894,71 Kč, budova nesplňuje podmínky k zařazení do Operačního programu Životní prostředí. V současné době probíhá návrh stavebního záměru přestavby na domov pro seniory. Stávající provoz nemocnice bude přestěhován do rekonstruovaného pavilonu F.

Nemocnice Nové Město na Moravě – Buchtův kopec – hodnota projektové dokumentace je 436 483,02 Kč, objekt je delší dobu nevyužíván a je proto určen k odprodeji.

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k návrhu usnesení.
Odbor majetkový nemá připomínky k návrhu usnesení.

Odbor zdravotnictví nemá připomínky k návrhu usnesení.

Odbor školství, mládeže a sportu nemá připomínky k návrhu usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
· o odepsání nedokončeného dlouhodobého majetku z účetní evidence v celkové hodnotě 1 666 150,56 Kč v členění:

· SPŠ Třebíč – budova B 
 




426 425,87 Kč;
· Nemocnice Jihlava - infekční pavilon 



419 346,96 Kč;
· Nemocnice Havlíčkův Brod – pavilon B 
 


383 894,71 Kč;
· Nemocnice Nové Město na Moravě – Buchtův kopec 
 
436 483,02 Kč;
· neuplatnit právo na náhradu škody v celkové výši 

         1 666 150,56 Kč.
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