RK-03-2015-37
Závěrečná zpráva z průběžného plnění cílů Koncepce environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty Kraje Vysočina v roce 2014 

pro: jednání rady kraje č. 3/2015 dne 20. 1. 2015
zpracovala: E. Navrátilová
předkládá: E. Horná
Popis problému:

Kraj Vysočina zpracoval v samostatné působnosti Koncepci environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (EVVO) Kraje Vysočina, která byla schválena zastupitelstvem kraje v březnu 2011 usnesením č.0159/02/2011/ZK. Koncepce hodnotí stav EVVO Kraje Vysočina, vymezuje cílový stav, strategické cíle EVVO a navrhuje některá opatření k jejich dosažení. 
Na zasedání rady kraje č. 15/2012 dne 10. dubna 2012 byl radou kraje vzat na vědomí obecný plán aktivit EVVO s tím, že odbor životního prostředí bude předkládat radě kraje na vědomí informace o aktivitách v EVVO za uplynulý rok. Plán aktivit EVVO shrnuje zejména tradiční aktivity kraje, a většina aktivit má stálý, trvalý nebo opakující se charakter, proto byl plán aktivit přijat na neomezené časové období. 
Přehled o aktivitách a stavu EVVO v Kraji Vysočina poskytuje Závěrečná zpráva z činnosti krajského koordinátora EVVO v roce 2014, která  je uvedena v příloze RK-03-2015-37, př. 1. 
Hlavní aktivity uvedené ve zprávě spočívaly v:

· ověřování koncepce EVVO 

· provozování portálu EVVO – správa statické části portálu (naplnění informacemi), kontrola nad dynamickými informacemi, propagace webu  
· organizace 2 setkání koordinátorů EVVO (výměna zkušeností a další vzdělávání)
· koordinace EVVO činností v kraji, plnění funkce komunikačního prostředníka mezi orgány kraje a realizátory EVVO 
Závěrečná zpráva obsahuje i další návrhy k naplňování koncepce EVVO. Vyčíslení nákladů na realizaci těchto návrhů v následujících letech je podrobně rozepsáno ve strategickém záměru na portále strategického řízení, avšak zatím není reálné je akceptovat, protože přesahují možnosti kraje (zejména rozpočtové a personální). Naplňování a ověřování koncepce EVVO bude v roce 2015 pokračovat činností koordinátora EVVO dle schváleného rozpočtu ve výši 100 tis. Kč a z Fondu Vysočiny GP „Životní prostředí 2015“ s alokací 1,8 mil. Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství předkládá formou závěrečné zprávy z činnosti koordinátora EVVO v materiálu RK-03-2015-37, př. 1. Radě Kraje Vysočina na vědomí informaci o průběžném plnění koncepce EVVO Kraje Vysočina.  
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

závěrečnou zprávu z průběžného plnění koncepce EVVO Kraje Vysočina dle materiálu 
RK-03-2015-37, př. 1.
odpovědnost: odbor životního prostředí a zemědělství
termín: 21. 1. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 1
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