RK-03-2015-43
Smlouvy o zřízení služebností, rozšíření optické sítě ROWANet OO PČR Pacov
pro: jednání rady kraje č. 3/2015 dne 20. 1. 2015
zpracoval: R. Brychta
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:
V prosinci 2014 došlo k rozšíření krajské optické sítě ROWANet do objektu OO PČR na ul. Václava Plačka 828 v Pacově. Zbývá uzavřít smlouvu o zřízení služebnosti a podat návrh na vklad práva odpovídající služebnosti do KN.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OI navrhuje uzavřít smlouvy o zřízení služebnosti s Městem Pacov a Českou republikou, resp. s Krajským ředitelstvím policie Kraje Vysočina které má příslušnost s pozemky hospodařit, dle materiálů RK-03-2015-43 př. 1 a př. 2. Následně provést vklad práva odpovídající služebnosti do KN. 
Služebnosti jsou zřizovány bezúplatně jak s Městem Pacov, tak i s ČR, KŘPČR Kraje Vysočina.
Vzhledem k tomu, že nový občanský zákoník č. 89/2012 Sb. v ustanovení § 498 považuje za nemovitou věc mimo jiné i věcná práva k pozemkům a podzemním stavbám, je nutné uzavření smlouvy o zřízení služebnosti ve prospěch Kraje Vysočina projednat v zastupitelstvu kraje. 
Usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít mezi Krajem Vysočina, za straně oprávněného ze služebnosti a městem Pacov a Českou republikou – Krajským ředitelstvím policie Kraje Vysočina, na straně povinných ze služebnosti, smlouvy o zřízení služebnosti.
Stanoviska:
Odbor majetkový souhlasí s uzavřením smluv o zřízení služebnosti dle materiálů 
RK-03-2015-43, př. 1, RK-03-2015-43, př. 2.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít mezi Krajem Vysočina, za straně oprávněného ze služebnosti a městem Pacov a Českou republikou – Krajským ředitelstvím policie Kraje Vysočina, na straně povinných ze služebnosti, smlouvy o zřízení služebnosti dle materiálů RK-03-2015-43, př. 1, RK-03-2015-43, př. 2,
odpovědnost: odbor informatiky
termín: 31. 3. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 2








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OI
úkol – termín: 31. 3. 2015

