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Žádost o souhlas Rady Kraje Vysočina

Žádáme o souhlas s uzavřením závazků navrhovaných při kolektivním vyjednávání příspěvkovou organizací KSÚSV nad rámec povinností stanovených obecně závaznými předpisy ve smyslu Pravidel Rady Kraje Vysočina č. 10/13, článku 10 odst. 4. v tomto rozsahu:
B. 5.  Ukončení pracovního poměru

1) Při ukončení pracovního poměru z důvodů, uvedených v § 52, písm. a) až c) ZP, při kterém vzniká zaměstnancům nárok na odstupné (§ 67 zákoníku práce) náleží těmto zaměstnancům odstupné dle následující tabulky:

	Trvání pracovního poměru u Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace  
	Počet násobků průměrného výdělku

	 do deseti let                           
	   trojnásobek

	 deset let a více
	   čtyřnásobek

	 dvacet let a více
	   pětinásobek

	 třicet let a více
	   šestinásobek


2) Zaměstnanci, u něhož dochází k rozvázání pracovního poměru výpovědí danou zaměstnavatelem z důvodů uvedených v § 52, písm. e) ZP nebo dohodou z týchž důvodů, přísluší mu při skončení pracovního poměru odstupné ve výši jako v bodě B. 5.1)
3) Zaměstnanci u něhož dochází k rozvázání pracovního poměru výpovědí danou zaměstnavatelem z důvodů uvedených v § 52 písm. d) ZP nebo dohodou z týchž důvodů, přísluší mu při skončení pracovního poměru odstupné ve výši nejméně dvanáctinásobku průměrného výdělku. 
Komentář:

Kolektivní smlouva vyššího stupně pro rok 2015 mezi Odborovým svazem pracovníků dopravy, silničního hospodářství a autoopravárenství Čech a Moravy Sekcí silničního hospodářství a Svazem dopravy České republiky Sekcí silničního hospodářství (v celém znění). KSÚSV je členem  Svazu průmyslu a dopravy ČR, tzn. v souladu s § 27 ZP podniková smlouva nesmí upravovat práva z pracovně právních vztahů zaměstnanců v menším rozsahu než kolektivní smlouva vyššího stupně, jinak je v této části neplatná: KSÚSV není oprávněna upravovat práva zaměstnanců v menším rozsahu než jsou ustanovení platné kolektivní smlouvy vyššího stupně. 
4) V případě odvolání jmenovaného zaměstnance z místa, které nebude zrušeno, nabídne zaměstnavatel zaměstnanci jinou práci odpovídající jeho zdravotnímu stavu a kvalifikaci. Jestliže zaměstnavatel nemá pro zaměstnance takovou práci, jde o překážku v práci na straně zaměstnavatele a současně je dán výpovědní důvod podle § 52 písm. c) ZP. V takovém případě zaměstnanci vzniká nárok na odchodné ve výši dle tabulky uvedené v v bodě B. 5.1).

Komentář:

Nový návrh odborové organizace nad rámec ZP a VKS spočívá v doplnění odchodného u jmenovaných zaměstnanců z důvodů zajištění rovného zacházení se zaměstnanci organizace při ukončení pracovního poměru (jmenování nemají manažerské smlouvy upravující jiné práva ve vztahu k ZP). Vyplacení odchodného bude kompenzováno snížením položek ve výplatě mimořádných odměn, které v minulosti institut odchodného nahrazovaly. KSÚSV nebude z tohoto důvodu nárokovat navýšení finančních prostředků na mzdy.
C. 1.  Pracovní doba

6) Délka směny v zimním období může činit nejvýše 16 hodin.

Komentář:
Vychází z NV č.589/2006 Sb., úprava pracovní doby a doby odpočinku zaměstnanců v dopravě Hlava II Zaměstnanec údržby pozemních komunikací, § 10 Pracovní doba.
Kolektivní smlouva vyššího stupně pro rok 2015 mezi Odborovým svazem pracovníků dopravy, silničního hospodářství a autoopravárenství Čech a Moravy Sekcí silničního hospodářství a Svazem dopravy České republiky Sekcí silničního hospodářství. Platné již v roce 2007.
C. 2.  Dovolená ( § 211 a násl. ZP ) a pracovní volno

· Zaměstnavatel poskytne v kalendářním roce ženám a osamělým mužům, pečujícím o děti, které nedosáhly věku 10 let, pracovní volno bez náhrady platu v délce nejméně šesti pracovních dnů, pokud o to požádají a pokud tomu nebudou bránit provozní důvody.

· Na pracovní volno nemá nárok zaměstnanec, který neodůvodněně zameškal směnu v době 1 měsíce před vznikem potřeby pracovního volna.

· Nároky zaměstnanců na pracovní volno uvedené v příloze NV č. 590/2006 Sb., kterým se provádí ZP, se zvyšují nad rámec tohoto předpisu, a to:

S náhradou platu 

· Při doprovodu zdravotně postiženého dítěte do zařízení sociální péče nebo internátní školy pro mládež vyžadující zvláštní péči o 9 dnů v kalendářním roce. Pracovní volno se poskytne jen jednomu z rodinných příslušníků.

· Při úmrtí manžela(ky), druha (družky) nebo dítěte o jeden den.

· V souvislosti s narozením vlastního dítěte o jeden den.
Komentář:

Kolektivní smlouva vyššího stupně pro rok 2015 mezi Odborovým svazem pracovníků dopravy, silničního hospodářství a autoopravárenství Čech a Moravy Sekcí silničního hospodářství a Svazem dopravy České republiky Sekcí silničního hospodářství. Platné již v roce 2007.
· V rozsahu maximálně tří dnů v kalendářním roce z důvodu zdravotní indispozice zaměstnance na základě písemné žádosti potvrzené přímým nadřízeným (v případě náhlé indispozice potvrzené po ukončení indispozičního volna, v tomto případě oznamuje zaměstnanec zahájení čerpání volna nadřízenému bez zbytečného odkladu telefonicky), s náhradou ve výši 60 % průměrného výdělku a s právem kontroly zaměstnavatelem v místě trvalého bydliště zaměstnance, při zneužití volna pod sankcí odejmutí zbývajícího nároku na indispoziční volno.

Komentář: 

Kolektivní smlouva vyššího stupně pro rok 2015 mezi Odborovým svazem pracovníků dopravy, silničního hospodářství a autoopravárenství Čech a Moravy Sekcí silničního hospodářství a Svazem dopravy České republiky Sekcí silničního hospodářství obsahuje ustanovení D. 7. s doporučením náhrady platu za první 3 pracovní dny pracovní neschopnosti ve výši 60% průměrného výdělku. V rámci kolektivního jednání bylo nově navrženo toto ustanovení řešit u organizace formou indispozičního volna z důvodů: 

· řešení krátkodobých zdravotních problémů (indispozice), aby tak zaměstnanec nemusel čerpat dovolenou nebo pracovní neschopnost, u které nemá první tři dny vůbec placeny

· předcházení vybírání řádné dovolené z důvodu krátké zdravotní indispozice, tj. podpořit čerpání dovolené právě s ohledem na její účel poskytnutí odpočinku a nikoliv jako volna k řešení zdravotních problémů
· krácená náhrada 60 % průměrného výdělku, včetně sankce odejmutí a neproplacení náhrady je navrhována z důvodu zamezení zneužívání poskytnutého volna pro jiné účely

Předmětem jednání s odborovou organizací byla také otázka nákladů, tedy dopadu na zaměstnavatele a otázka možného zneužívání tohoto volna zaměstnanci k jiným účelům. Původní požadavek odborů na náhradu ve výši 100 % průměrného platu zaměstnance nebyl akceptován a v rámci jednání byl snížen na 60 % průměrného platu. KSÚSV si navíc vymínila možnost kontroly zaměstnance, který čerpá indispoziční volno v místě jeho trvalého bydliště.
Celkové náklady na náhrady v rámci indispozičního volna by měly být vyrovnány snížením nákladů na náhrady při návštěvě lékaře a snížením náhrad vyplácených zaměstnavatelem při pracovní neschopnosti zaměstnance. KSÚSV nebude nárokovat navýšení prostředků na platy z tohoto důvodu. 
Bez náhrady platu

· Na základě žádosti zaměstnance jeden den v měsíci (pokud má zaměstnanec již vyčerpanou řádnou dovolenou pro rok 2014) a nebrání tomu provozní důvody na straně zaměstnavatele.

Komentář:

V rámci kolektivního jednání v roce 2007 bylo navrženo toto ustanovení. Pracovní volno bez náhrady platu, do rozpočtu organizace nezasahuje, dosažení úspory mzdových nákladů, nutno řešit v rámci organizace práce.

· Na základě žádosti zaměstnanců pečujících o děti, které nedosáhly věku 10 let dva týdny v kalendářním roce, a to k další péči o tyto děti v době školních prázdnin, pokud tomu nebrání provozní důvody.

Komentář:

Kolektivní smlouva vyššího stupně pro rok 2015 mezi Odborovým svazem pracovníků dopravy, silničního hospodářství a autoopravárenství Čech a Moravy Sekcí silničního hospodářství a Svazem dopravy České republiky Sekcí silničního hospodářství. Platné již v roce 2007. Pracovní volno bez náhrady platu, do rozpočtu organizace nezasahuje, dosažení úspory mzdových nákladů, nutno řešit v rámci organizace práce.

C. 3.  Zdravotní péče

· Organizace uhradí zaměstnanci náklady na základní očkování proti klíšťové encefalitidě u dvou dávek (1x z provozních nákladů a 1x z FKSP). U pravidelného přeočkování uhradí tuto dávku z FKSP. 

Komentář:
Návrh odborové organizace nad rámec ZP a VKS spočívá v poskytnutí úhrady 1 dávky očkování z provozních nákladů proti klíšťové encefalitidě z důvodu prevence proti nemocem z povolání ve vztahu k nezbytnosti provádění prácí v rizikových oblastech s nadměrným výskytem infikovaných klíšťat. Platné již v roce 2009. 
D. 5.  Odměna za pracovní pohotovost (§ 140 ZP)

· Za dobu pracovní pohotovosti v zimním období přísluší zaměstnanci odměna ve výši 30 % průměrného výdělku. 

Komentář

Kolektivní smlouva vyššího stupně pro rok 2015 mezi Odborovým svazem pracovníků dopravy, silničního hospodářství a autoopravárenství Čech a Moravy Sekcí silničního hospodářství a Svazem dopravy České republiky Sekcí silničního hospodářství s definicí nejméně 20%. Návrh odborové organizace nad rámec ZP a VKS spočívá ve stanovení 30% pouze v zimním období. Platné již v roce 2007.
· Za dobu pracovní pohotovosti v letním období přísluší zaměstnanci odměna ve výši 20 % průměrného výdělku
Komentář
Kolektivní smlouva vyššího stupně pro rok 2015 mezi Odborovým svazem pracovníků dopravy, silničního hospodářství a autoopravárenství Čech a Moravy Sekcí silničního hospodářství a Svazem dopravy České republiky Sekcí silničního hospodářství s definicí nejméně 20%. Platné již v roce 2007
D. 7.  Náhrada platu při prostoji

1) Nemůže-li zaměstnanec konat bez svého zavinění práci pro nepředvídanou přechodnou závadu způsobenou poruchou na strojním zařízení, v dodávce surovin nebo pohonné síly, chybnými pracovními podklady nebo jinými podobnými provozními příčinami (prostoj) a převede-li ho zaměstnavatel na jinou (náhradní) práci než byla sjednána, přísluší mu plat podle vykonávané práce, nejméně však ve výši jeho průměrného výdělku. Nepřevede-li zaměstnavatel zaměstnance na jinou práci, přísluší mu náhrada platu ve výši 100% jeho průměrného výdělku. 
2) Nemůže-li zaměstnanec konat práci v důsledku přerušení práce způsobené nepříznivými povětrnostními vlivy nebo živelní události a nebyl-li převeden na jinou práci, přísluší mu náhrada platu ve výši 80 % jeho průměrného výdělku.
3) Vymezí-li zaměstnavatel v dohodě s příslušnými odborovými orgány odborových organizací HB, JI, PE, TR a ZR vážné provozní důvody, pro které nemůže KSÚS Vysočiny přidělovat zaměstnanci práci (např. z technologických důvodů v období s nižší spotřebou práce, atp.), jde o jinou překážku v práci na straně organizace, při níž přísluší zaměstnanci náhrada platu ve výši 80% jeho průměrného výdělku.
Komentář:
Kolektivní smlouva vyššího stupně pro rok 2015 mezi Odborovým svazem pracovníků dopravy, silničního hospodářství a autoopravárenství Čech a Moravy Sekcí silničního hospodářství a Svazem dopravy České republiky Sekcí silničního hospodářství. Platné již v roce 2007.
D. 8.  Odměny za práci při mimořádných a kalamitních událostech

1) Zaměstnancům, kteří se podíleli na předcházení vzniku kalamitní či mimořádné situace a zajištění likvidace mimořádných a kalamitních situací, při zabezpečení sjízdnosti silnic v zimním období a při odstraňování následků povodní, vichřic, požárů, případně ekologických havárií, které ovlivňují bezpečnost silničního provozu, zdraví a život budou vypláceny odměny. 

Komentář:
Kolektivní smlouva vyššího stupně pro rok 2015 mezi Odborovým svazem pracovníků dopravy, silničního hospodářství a autoopravárenství Čech a Moravy Sekcí silničního hospodářství a Svazem dopravy České republiky Sekcí silničního hospodářství. Platné již v roce 2007.

