RK-04-2015-30
Návrh rozpočtového opatření na kapitole Evropské projekty „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina – Ústav sociální péče Věž
pro: jednání rady kraje č. 4/2015 dne 3. 2. 2015
zpracoval: J. Šmejkal
předkládá: E. Horná


Popis problému:

Jedná se o návrh rozpočtového opatření v souvislosti s přijetím dotace z Operačního programu Životní prostředí na projekt „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina – Ústav sociální péče Věž“ a z toho vyplývající potřeby jeho schválení.

Rada kraje schválila usnesením č. 0537/13/2009/RK předložení projektu „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina“ do Operačního programu Životní prostředí. Realizace a financování projektu byly schváleny usnesením Zastupitelstva Kraje Vysočina č. 0612/08/2012/ZK. 

Na zvláštní účet projektu „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina 
– Ústav sociální péče Věž“ byla připsána dotace z Operačního programu Životní prostředí 
ve výši 1 285 725,00 Kč za celý projekt. Akce byla dokončena nákladem 2,001 mil. Kč. Celková získaná dotace z EU a SFŽP činí 64,25 % z realizačních nákladů. Příjem z prodeje vykáceného dřeva je 64 774,00 Kč. Celkový příjem této akce, tj. z prodeje vykáceného dřeva a dotace, činí 1 350 499,00 Kč, tj. 67,49 % z realizačních nákladů.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit rozpočtové opatření vyplývající z přijetí účelové dotace.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: 
Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina, ekonomickému odboru, rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.

Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z OPŽP 
ve výši 1 285 725,00 Kč určené na financování projektu „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina – Ústav sociální péče Věž“. Ekonomický odbor souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou dotaci z OPŽP ve výši 1 285 725,00 Kč za realizaci projektu „Revitalizace parků v zařízeních zřizovaných Krajem Vysočina – Ústav sociální péče Věž“. 
odpovědnost: OŽPZ, OE
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