RK-04-2015-41
Uzavření smluv v rámci majetkoprávní přípravy stavby „II/128 Eš – most ev.
č. 128- 010“
pro: jednání rady kraje č. 4/2015 dne 3. 2. 2015
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál řeší uzavření smlouvy zakládající právo provést stavbu a smlouvy o výpůjčce, smlouvy nájemní a smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti na části pozemků zahrnutých do trvalého a dočasného záboru stavby „II/128 Eš – most ev. č. 128- 010“.
Kraj Vysočina bude investorem stavby „II/128 Eš – most ev. č. 128- 010“. V rámci stavby dojde k demolici původního objektu a výstavbě nového železobetonového mostu v místě původního. V nutné míře dojde k úpravě vozovky před a za mostem.
Z projektové dokumentace zpracované společností Ing. Jan Pracný, D - projekt, se sídlem Výholec 23, 624 00 Brno, vyplývá potřeba uzavřít smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu o výpůjčce s obcí Eš, se sídlem Eš 41, 395 01, a dále smlouvu nájemní a smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti na části pozemků ve vlastnictví ČR – s právem hospodařit s majetkem státu pro Povodí Vltavy, s. p., se sídlem Holečkova 106/8, 150 00 Praha 5. Seznam pozemků, jejichž části tvoří trvalý a dočasný zábor stavby, je obsažen v materiálu RK-04-2015-41, př. 1. Všechny pozemky jsou vedeny Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrálním pracovištěm Pelhřimov na příslušných listech vlastnictví pro katastrální území a obec Eš.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít s obcí Eš smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu o výpůjčce v rozsahu materiálu RK-04-2015-41, př. 1, tab. 1 a s Povodím Vltavy, s. p., uzavřít smlouvu nájemní dle materiálu RK-04-2015-41, př. 2. Dále OM navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje uzavřít s Povodím Vltavy, s. p., smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti dle materiálu RK-04-2015-41, př. 3. 
Nájem bude uzavřen na dobu počínaje dnem protokolárního předání a převzetí předmětu nájmu nájemcem a konče dnem ukončení stavby „II/128 Eš – most ev. č. 128- 010“ – u dočasného záboru předávacím protokolem a u trvalého záboru uzavřením smlouvy o zřízení služebnosti nebo uplynutím doby 5 let ode dne účinnosti této smlouvy.
Za zábor pozemků bude Povodí Vltavy, s. p. poskytnuto dohodnuté nájemné ve výši 20 Kč/m2/rok, což při jejich celkové výměře 355 m2 (229 m2 trvalý zábor + 126 m2 dočasný zábor) činí 7 100 Kč za rok (osvobozeno od platby DPH). Hodnota věcného břemene za zřízení služebnosti bude sjednána podle § 18 zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů (zákon o oceňování majetku), ve znění pozdějších předpisů, jako výměra věcného břemene v m2 x cena dle platného cenového výměru MF ČR x 5 let. K uvedené ceně bude účtována daň z přidané hodnoty (DPH) podle platných daňových předpisů. Dle současného výpočtu OM by tato částka měla činit cca 27 709 Kč.

Smlouva s obcí Eš není předkládána, jedná se o standardní smluvní vztah.
Návrh usnesení předpokládá uzavřít smlouvu zakládající právo provést stavbu, smlouvu o výpůjčce, smlouvu nájemní a smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně stavebníka a vypůjčitele a obcí Eš, se sídlem Eš 41, 395 01, IČ 005 11 366 na straně vlastníka a půjčitele smlouvu zakládající právo provést stavbu a smlouvu o výpůjčce na pozemky v rozsahu dle materiálu
RK-04-2015-41, př. 1, tab. 1, a to na dobu osmi měsíců ode dne předání staveniště zhotoviteli stavby „II/128 Eš – most ev. č. 128- 010“;
· uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně nájemce a oprávněným hospodařit s majetkem státu - Povodím Vltavy, s. p., se sídlem Holečkova 106/8, 150 00 Praha 5, na straně pronajímatele, smlouvu nájemní dle materiálu RK-04-2015-41, př. 2 pro stavební akci „II/128 Eš – most ev. č. 128- 010“;
doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně budoucího oprávněného a Povodím Vltavy, s. p., se sídlem Holečkova 106/8, 150 00 Praha 5, oprávněným hospodařit s majetkem státu na straně budoucího povinného, smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti dle materiálu RK-04-2015-41, př. 3, pro stavební akci „II/128 Eš – most ev. č. 128- 010“.
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