RK-05-2015-22
Návrh změny „Pravidel Rady kraje Vysočina pro poskytování darů na údržbu veřejné zeleně v průjezdních úsecích obcí kraje Vysočina“
pro: jednání rady kraje č. 5/2015 dne 10. 2. 2015
zpracovala: P. Skryjová
předkládá: H. Strnadová
Popis problému:

Rada Kraje Vysočina schválila dne 8. 3. 2011 usnesením č. 0381/09/2011/RK „Pravidla Rady kraje Vysočina pro poskytování darů na údržbu veřejné zeleně v průjezdních úsecích obcí kraje Vysočina“ (dále jen Pravidla). Dar žadatelům podle těchto Pravidel lze poskytnout na úhradu nákladů na údržbu veřejné zeleně na veřejných prostranstvích ve stanoveném rozsahu tj. sečení pruhu travnatého pozemku bezprostředně sousedícího s vozovkou silnic II. a III. tříd, v šíři do 1 metru, v průjezdních úsecích obcí, tj. v úsecích vymezených značkami IS 12a „Obec“ a IS 12b „Konec obce“ a to nejvýše 2x za vegetační období.
Na základě podnětu Dopravní komise Rady Kraje Vysočina Odbor dopravy a silničního hospodářství (dále jen ODSH) navrhuje upravit stávající pravidla dle materiálu 
RK-05-2015-22, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

ODSH na základě projednání s Dopravní komisí Rady Kraje Vysočina předkládá Radě Kraje Vysočina ke schválení upravená Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování darů na údržbu veřejné zeleně v průjezdních úsecích obcí Kraje Vysočina – dle materiálu 
RK-05-2015-22, př. 1. 
Proti stávajícím pravidlům dochází ke zvýšení výše příspěvku na sečení 1m2 z maximálně 0,70 Kč včetně DPH na 1 Kč včetně DPH (článek 3, odstavec 2 Pravidel). Zároveň dochází ke změně poukázání daru na účet žadatele (článek 6, odstavec 4 Pravidel). 
Stanoviska:

Dopravní komise Rady Kraje Vysočina projednala a schválila upravení Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování darů na údržbu veřejné zeleně v průjezdních úsecích obcí Kraje Vysočina na svém zasedání č. 08/2014 dne 6. 11. 2014 (usnesení 017/08/2014/DK).
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování darů na údržbu veřejné zeleně v průjezdních úsecích obcí Kraje Vysočina dle materiálu RK-05-2015-22, př. 1.
odpovědnost: ODSH
termín: 31. 12. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 2
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