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Žádost o čerpání rozvojových hodin v roce 2015

Vážená paní inženýrko,
     dovolujeme si Vás tímto požádat o schválení čerpání rozvojových hodin z projektu ERP.

Dodavatel poskytuje podle čl. IV. odst. 3) písm. b) servisní smlouvy nemocnici tzv. služby rozvoje, které zahrnují změny a úpravy software (projektu ERP) dle požadavků nemocnice. Služba je hrazena v rámci měsíčního paušálu a je omezena limitem počtu hodin. Nevyčerpaný počet hodin propadá. Dodavatel je povinen poskytovat služby rozvoje na základě požadavků nemocnice, které podléhají předchozímu schválení ze strany Kraje Vysočina. 

Dotazem č. HD-2014-2997 jsme požádali o zprovoznění funkce elektronického schvalování vydaných faktur, kdy nám schválení dokladu ukládá zákon č. 320/2001 Sb. o finanční kontrole.
Schvalování je zatím řešeno pro čtyři doklady a to žádanky, faktury přijaté, objednávky vydané a zálohové listy přijaté. Zakázkové rozšíření schvalovacího procesu na další typ dokladu znamená cca 30 hodin vývoje. Vlastní implementace u zákazníka, který již schvalovací procesy využívá u jiných dokladů, obvykle nevyžaduje další podporu ze strany OR-NEXTu. 
Vzhledem k probíhajícím aktivitám vývoje (v souvislosti s technologickou verzí 83 a následnou legislativní verzí 84.2 v lednu 2015) nám nabízejí realizaci v únoru 2015. 

Děkuji a jsem s pozdravem

   
MUDr. Lukáš Velev, MHA
ředitel Nemocnice Jihlava

v zastoupení:
Ing. Jitka Hiršová
ekonomický náměstek
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