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Zpráva o průběhu projektu
 č. 5
Zpráva o průběhu projektu je předkládána místně příslušné pobočce CRR ČR  ke kontrole výdajů za dané monitorovací období. Součástí této zprávy je tzv. „Finanční zpráva“ ve formátu MS Excel. Zprávy o průběhu projektu včetně finanční zprávy si CRR ČR zakládá do složky projektu. 
Pobočka CRR ČR by měla nahlédnout též do Vaší průběžné zprávy pro vedoucího partnera a stvrdit podpisem, datem a razítkem soulad údajů uvedených ve zprávě se skutečností.

	Název programu: 
	OP CENTRAL EUROPE

	Název projektu (akronym):
	Demonstration of energy efficiency and utilisation of renewable energy sources through public buildings (Demonstrace energetické efektivnosti a využití obnovitelných zdrojů energie ve veřejných budovách, CEC5)

	Název vedoucího partnera projektu: 
	Regionalentwicklung Vorarlberg eGen

	Název organizace (projektového partnera):
	Kraj Vysočina

	Kontakt na projektového partnera (jméno, e-mail, telefon): 
	Ing. Lenka Matoušková, matouskova.l@kr-vysocina.cz, 564 602 549

	Zpráva za období:
	1. 4. 2014 – 31. 12. 2014


1) Stručný popis cílů projektu a úlohy partnera v projektu 

Projekt si klade za cíl podporovat zvyšování energetické účinnosti budov a jejich šetrnosti k životnímu prostředí cestou vytváření společných strategií a standardů, které budou v každé zapojené zemi ilustrovány výstavbou nebo rekonstrukcí budovy ve veřejném vlastnictví.
Kraj Vysočina se bude podílet na realizaci klíčových výstupů projektu, kterými jsou:

1) zavedení společné certifikační procedury pro hodnocení veřejných budov (CESBA: „Common European Sustainable Building Assessment“) – s cílem vytvořit modelové hodnocení a rozšířit povědomí o možnostech snižování energetických nároků budov ve veřejném i v soukromém vlastnictví
2) ukázka společné procedury na modelových (tzv. demonstračních) budovách v nízkoenergetickém standardu – s cílem seznámit odborníky a širokou veřejnost s technikami a postupy, jak lze dosáhnout účinného a udržitelného využívání energií
3) vytvoření nadnárodní sítě – s cílem neustále zvyšovat kvalitu výstavby budov v nízkoenergetickém standardu a přispět tak k obohacení všeobecných stavebních standardů o prvky energetické účinnosti a dlouhodobé udržitelnosti
Kraj Vysočina dále v rámci projektu uskuteční pilotní investici, tj. výstavbu demonstrační budovy v nízkoenergetickém standardu. Bude se jednat o výstavbu budovy pro ubytování klientů Ústavu sociální péče Lidmaň, který je příspěvkovou organizací Kraje Vysočina.
2) Popis aktivit, které se během období uskutečnily:

(výčet a popis jednotlivých aktivit, účastníci, lokalizace, podrobný popis podmínek, za kterých se akce uskutečnila, zařazení aktivit do pracovních celků)

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu
Ve sledovaném období probíhaly následující aktivity:
· 1.1.4 – Ve sledovaném období probíhala příprava 2. dodatku Partnerské dohody (Partnership Agreement). Na základě rozhodnutí partnerského konsorcia ze 4. zasedání Steering Committee dne 27. 6. 2013 v Bydhošti, Polsko, a z 5. zasedání Steering Committee dne 23. 1. 2014 v Portoroži, Slovinsko, je tímto dodatkem řešena operativní potřeba projektových partnerů upravit rozpočet projektu dle aktuální potřeby čerpání (přesuny položek mezi Budget Lines a Work Packages) a prodloužení doby realizace projektu o 3 měsíce do 31. 12. 2014.

Vzhledem k tomu, že rozpočtové změny požadované jednotlivými partnery vedly ke zvýšení, popř. snížení rozpočtových položek o více než 10 % a zároveň o méně než 20 % původní hodnoty příslušných Budget lines, resp. Work packages, byl dne 19. 2. 2014 návrh této změny v souladu s programovou dokumentací OP Central Europe předložen ke schválení Řídícímu orgánu OP Central Europe.
Na základě svého kladného stanoviska uzavřel dne 16. 7. 2014 Řídící orgán s Lead partnerem 2. dodatek Smlouvy o poskytnutí dotace (Subsidy Contract) a následně Lead partner přistoupil k uzavření dodatku č. 2 Partnerské dohody s ostatními projektovými partnery.
Dodatek č. 2 Partnerské dohody byl projednán Zastupitelstvem Kraje Vysočina dne 9. 9. 2014 a schválen usnesením č. 0434/05/2014/ZK, podepsán následně byl hejtmanem Kraje Vysočina dne 10. 9. 2014 a statutárním zástupcem Lead partnera dne 13. 11. 2014.
· 1.2.5, 1.4.4 – Dne 17. 4. 2014 dokončil Společný technický sekretariát OP Central Europe (dále jen „JTS“) kontrolu souhrnné monitorovací zprávy na úrovni projektu (Progress Report 4, Financial Report 4) za 4. monitorovací období (1. 4. 2013 – 30. 9. 2013).
Způsobilé výdaje Kraje Vysočina ve 4. monitorovacím období nepřesáhly částku 10 000 EUR, Kraj Vysočina proto v souladu s Pokyny pro české partnery ke kontrole 1. stupně za toto období nenárokoval dotaci k proplacení a uskutečněné výdaje (ve výši 3 226,89 EUR) zahrnul do finanční zprávy za následující monitorovací období.
· 1.2.6, 1.4.5 – Ve sledovaném období se Kraj Vysočina podílel na zpracování souhrnných monitorovacích zpráv na úrovni projektu (Progress Report 5, Financial Report 5) za 5. monitorovací období (1. 10.2013 – 31. 3. 2014). JTS tyto zprávy schválil dne 27. 10. 2014.
Podíl dotace ERDF ve výši 12 519,74 EUR přijal Kraj Vysočina na zvláštní bankovní účet určený pro realizaci projektu CEC5 dne 3. 12. 2014. Z této částky 2 742,86 EUR tvoří dotaci ve výši 85 % způsobilých výdajů uskutečněných ve 4. monitorovacím období (viz výše bod 1.2.6, 1.4.4) a zbylých 9 776,88 EUR činí 85 % způsobilých výdajů proplacených v monitorovacím období č. 5.
· 1.3.6 – 6. řádné zasedání Steering Committee společně s pracovním jednáním projektových partnerů se konalo ve dnech 17. a 18. 6. 2014 v Trnavě, Slovenská republika. Kraj Vysočina zastupovali projektová manažerka Ing. Lenka Matoušková a energetik Krajského úřadu Kraje Vysočina Ing. Pavel Fiala.
Jednání bylo zaměřeno na shrnutí dosavadních aktivit a konzultaci případných problematických záležitostí a opožděných výstupů, vč. stanovení úkolů pro jednotlivé partnery na zbývající období do konce realizace projektu. Součástí jednání byla studijní návštěva pasivního domu „Zelené atrium“, inovativní multifuknční budovy s obytnými, kancelářskými a obchodními prostory umístěné v revitalizovaném areálu brownfield v blízkosti centra Trnavy.
Závěry jednání oficiálně validoval Steering Committee. Termín a místo posledního společného jednání a zároveň závěrečné konference projektu partneři dohodou stanovili na 17. a 18. 11. 2014 v rakouském Dornbirnu (organizace: Lead partner).

· 1.3.7 – Dne 17. 11. 2014 v Dornbirnu, Rakousko, proběhlo poslední pracovní jednání projektových partnerů a závěrečná konference s prezentací výsledků projektu. Za Kraj Vysočina se zúčastnila hlavní koordinátorka projektu doc. RNDr. Iveta Fryšová, Ph.D. a projektová manažerka Ing. Lenka Matoušková.
V rámci pracovního jednání upřesnil Lead partner požadavky na administrativní náležitosti související s ukončením projektu dle programové dokumentace OP Central Europe, zejména zpracování závěrečné souhrnné zprávy a certifikaci zbývajících výdajů národně příslušnými orgány kontroly 1. stupně. Partneři diskutovali též o budoucnosti metodiky CESBA ve vazbě na zajištění udržitelnosti výsledků projektu.
Závěrečná konference projektu CEC5 se zaměřila na představení klíčových výstupů projektu, tj. především 7 pilotních investic do výstavby či rekonstrukce budovy ve veřejném vlastnictví, metody CESBA (Společné evropské hodnocení udržitelnosti budov) vč. výsledků jejího testování na modelových budovách a společné nadnárodní strategie pro její další šíření.
Program konference uzavřel workshop k tématům pro možné další projekty a spolupráci v oblasti udržitelné výstavby.
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace
Ve sledovaném období probíhaly následující aktivity:
· 2.1.5 – Ve Zpravodaji Kraje Vysočina, vydání srpen 2014, byl publikován článek s pozvánkou na seminář „CESBA – Cesta k udržitelnému stavění“, který organizoval Kraj Vysočina ve spolupráci s Českou komorou architektů dne 30. 9. 2014. (podrobnosti k semináři viz níže aktivita č. 4.2.9). Zpravodaj Kraje Vysočina je měsíčně rozesílán starostům všech obcí na území Kraje Vysočina, k dispozici je též v elektronické podobě na oficiálních internetových stránkách kraje v sekci „Tiskoviny kraje“ (http://www.kr-vysocina.cz/2014/ds-302707/p1=65411).
· 2.4.4 – Na konci května 2014 byla na oficiálních internetových stránkách projektu CEC5 (http://projectcec5.eu/aktualnosc-1-35-cesba_guide_is_ready.html) zveřejněna příručka Label Handbook, která byla po dohodě partnerů přejmenována na „CESBA Guide“ (Průvodce metodou CESBA). Kraj Vysočina stejně jako ostatní partneři se v předchozím monitorovacím období podílel na definování, zpřesňování a připomínkování obsahu jednotlivých kapitol a ve sledovaném období na finálních úpravách, designu a korektuře výsledného textu. Záměrem je příručku využívat při šíření výsledků projektu mezi cílové skupiny v partnerských regionech jako praktický návod, proč a jak s metodou CESBA pracovat.
· 2.4.6 – V říjmu 2014 bylo pod vedením partnera č. 11 (Úřad vlády Slovinské republiky, oddělení klimatických změn) dokončeno zpracování Příručky dobré praxe. Na tvorbě obsahu se podíleli všichni partneři v rámci aktivity č. 5.1.1, kde v předchozím monitorovacím období zpracovávali dokumentaci k 5 budovám – příkladům dobré praxe ve svých regionech, dle společné šablony.
Komponenta/Work package 3: Development of standards - Vývoj standardů
Ve sledovaném období Kraj Vysočina v rámci tohoto Work package nerealizoval žádné aktivity.
Komponenta/Work package 4: Skills and demonstration - Dovednosti a demonstrace
Ve sledovaném období probíhaly následující aktivity:

· 4.1.2 – Aktivita se týká vytvoření studijních a školících materiálů, s jejichž využitím následně proběhne série školení pro odborníky (viz dále aktivita č. 4.2.9). Tyto materiály jsou zpracovávány v každém z národních jazyků projektových partnerů a vycházejí z poznatků získaných při realizaci Work package 3, zejména z manuálů/katalogů kritérií společného hodnotícího nástroje CESBA pro novostavby a pro rekonstruované budovy bez památkové ochrany (zpracovaných v předchozích etapách projektu).
Za Českou republiku garantovala zpracování výukových materiálů Česká komora architektů, a to v následující osnově:
· Současný stav – vliv budov na globální ekologické problémy

· Co je udržitelnost ve výstavbě – specifikace pojmu udržitelnosti ve vztahu k činnostem souvisejícím se stavebním průmyslem

· Stavebně technická opatření snižující negativní dopady stavby na životní prostředí

· Důvody k certifikaci, možnosti, využitelnost společného certifikačního nástroje

· Praktické využití CESBA: veřejná zakázka, veřejná soutěž, proces projektování, proces stavby, kontrola kvality

· Příklady budov posuzovaných nástrojem CESBA v rámci CEC5

· Certifikace staveb – situace v Evropě: existující nástroje – příklady

· Cesta k CESBA – Common European Sustainable Building Assessment / Společný evropský nástroj pro hodnocení trvalé udržitelnosti budov

· CESBA – školení

Jako další podklad ke tvorbě studijních materiálů a k realizaci školení odborníků, resp. další zdroj informací pro účastníky seminářů a případné další zájemce, byla využita „Studie energetické účinnosti v Kraji Vysočina“, kterou zpracoval Kraj Vysočina v průběhu 1. pololetí 2014 s využitím služeb externího dodavatele EkoWATT CZ s.r.o. v následující struktuře:
· Analýza stavu zásobování energií
· Analýza stavu a vývoje energetické spotřeby v budovách

· Environmentální a sociální analýza dopadů rozvoje udržitelné výstavby

· Úroveň energetické náročnosti budov

· Rozbor trendů při výstavbě nových budov

· Potenciál úspor energie v budovách

· Ekonomický rozbor problematiky výstavby nových a sanace starších budov

· Doporučené postupy ke zvýšení udržitelnosti budov

· Příklady dobré praxe v Kraji Vysočina

Se studií bude dále pracováno především v regionálním kontextu Kraje Vysočina v rámci zajištění udržitelnosti výsledků projektu CEC5. Získané poznatky budou využity zejména při plánování a realizaci výstaveb a rekonstrukcí budov v majetku kraje a ve střednědobém až dlouhodobém horizontu tak přispějí ke zvyšování energetické účinnosti a zlepšování dlouhodobé udržitelnosti těchto staveb, včetně optimalizace veřejných prostředků vynakládaných na jejich provoz.
· 4.2.2, 4.2.9 – Výukový materiál, jehož zpracování zajišťuje Česká komora architektů v rámci aktivity č. 4.1.2, byl klíčovým podkladem pro vzdělávací program pod titulem „Cesta k udržitelnému stavění“, určený zejména pro následující cílové skupiny:
· široká veřejnost, drobní investoři

· rozhodovací složky – politici – investoři

· odborníci – školitelé, výkonná složka
V České republice proběhly v rámci tohoto vzdělávacího programu celkem 4 semináře, a to  2. 9. 2014 v Ostravě, 9. 9. 2014 v Praze, 16. 9. 2014 ve Zlíně a 30. 9. 2014 v Jihlavě. Odbornou stránku seminářů, výklad a doprovodné prezentace garantovali experti České komory architektů.

Kraj Vysočina se podílel na organizačním zajištění semináře dne 30. 9. 2014 v Jihlavě a pro účastníky semináře připravil též studijní návštěvu tzv. demonstrační budovy v Ústavu sociální péče Lidmaň, jejíž výstavbu projekt CEC5 spolufinancoval. Pro účastníky semináře zde byla připravena komentovaná prohlídka budovy a v ní umístěné stálé výstavy, s důrazem na klíčové inovativní prvky energetické účinnosti a udržitelnosti. Prohlídku vč. odborného výkladu (v rozsahu dle programu návštěv, zpracovaného v dřívějších etapách projektu v rámci aktivity č. 2.3.1) vedli zástupci externího experta Kraje Vysočina, společnosti EkoWATT CZ s.r.o.
· 4.5.6, 4.5.7 – Evaluation Meeting: Nositelem aktivity jsou partneři, kteří realizují pilotní investice do výstavby nebo rekonstrukce demonstrační budovy. Cílem je vždy ve dvojici partnerů provést zhodnocení průběhu výstavby, získaných zkušeností, výsledků modelového hodnocení metodou CESBA a aplikaci konceptu výstavy. Výstupy budou zaznamenány v souhrnné zprávě dle společné šablony, kterou pro tento účel připravil koordinátor Work package 4.
Již v dřívějších etapách projektu bylo dohodnuto, že Kraj Vysočina provede vzájemné hodnocení ve dvojici s partnerem č. 14, Trnavským samosprávným krajem.
Hodnocení pilotní investice v Kraji Vysočina proběhlo dne 9. 4. 2014 za účasti 6 zástupců Trnavského samosprávného kraje a 2 zástupců Kraje Vysočina, s odbornou podporou externího experta, společnosti EkoWATT CZ s.r.o. V dopolední části programu byly slovenským partnerům představeny hlavní dosud realizované aktivity Kraje Vysočina v projektu, s důrazem na výstavbu demonstrační budovy v areálu Ústavu sociální péče Lidmaň a dosavadní zkušenosti s jejím provozem. Na tuto prezentaci navázala vlastní návštěva objektu a v něm umístěné stálé výstavy. Ze setkání následně zástupci Trnavského samosprávného kraje vyhotovili souhrnnou hodnotící zprávu, vč. fotodokumentace.
Hodnocení investice v Trnavském samosprávném kraji se uskutečnilo dne 27. 10. 2014, s obdobným programem jako setkání na Vysočině. Předmětem investice slovenských partnerů byla rekonstrukce kuchyně a školní jídelny v areálu Střední odborné školy Senica. Výstupem ze setkání je souhrnná hodnotící zpráva.
Komponenta/Work package 5: Broad Adoption - Rozšíření a převzetí dovedností
Ve sledovaném období probíhaly následující aktivity:
· 5.2.2 – Ve spolupráci všech projektových partnerů byla dokončena  společná nadnárodní strategie, zaměřená především na proces šíření a diseminace výsledků projektu, zejména metody CESBA. Definuje konkrétní obsah, co by mělo být šířeno, jednotlivé cílové skupiny a metody diseminace. Dle dohody partnerů je součástí strategie též plán diseminace metody CESBA v jednotlivých partnerských regionech.
V rámci naplňování této strategie v Kraji Vysočina proběhly prezentace výstupů projektu CEC5 na Vysočině, dle podkladů vytvořených v součinnosti s externím expertem (EkoWATT CZ s.r.o.), zejména u následujících významných příležitostí:
· seminář pro tajemníky úřadů obcí s rozšířenou působností a pověřených úřadů na území Kraje Vysočina dne 13. 6. 2014 v Klokočově
· seminář pro zájemce o udržitelnou výstavbu v rámci aktivity č. 4.2.9 dne 30. 9. 2014 v Jihlavě

· 5. workshop znalostní platformy Obnovitelná energie a energetická efektivita v rámci Evropského regionu Dunaj-Vltava dne 14. 11. 2014 v Telči
· 5.3.2 – V rámci projektu funguje nadnárodní pracovní skupina, složená ze zástupců projektových partnerů a jejich expertů. Činnost pracovní skupiny ve sledovaném období spočívala zejména na tvorbě a dalším rozšiřování obsahu internetového portálu „CESBA Wiki“ (http://wiki.cesba.eu/wiki/Main_Page) jako volně přístupného on-line nástroje pro diseminaci metody CESBA mezi širokou veřejnost. Obsah portálu je primárně dostupný v anglickém jazyce, který je pracovním jazykem projektu, s tím, že postupně vznikají a jsou doplňovány obsahově podobné mutace v národních jazycích jednotlivých projektových partnerů, jež zde zůstanou k dispozici pro zainteresované subjekty i po ukončení vlastní realizace projektu v rámci zajištění jeho udržitelnosti.
3) Výsledky aktivit, naplnění cílů (příp. indikátorů) a způsob propagace EU jako zdroje spolufinancování

(porovnání očekávaných a dosažených cílů, stupeň rozpracovanosti, zařazení do pracovních celků)

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu

1.1 Fulfillment of start up requirements – Splnění úvodních požadavků
1.1.4 Partnership Agreement – dodatek č. 2 podepsán ze strany Kraje Vysočina dne 10. 9. 2014, ze strany Lead partnera dne 13. 11. 2014
1.2 Day to day project management, coordination and internal communication - Každodenní řízení, koordinace a interní komunikace

1.2.5
Progress Report 4 – schválena 17. 4. 2014

1.2.6
Progress Report 5 – schválena 27. 10. 2014

1.3 Steering and monitoring of the project implementation - Řízení a monitoring realizace projektu
1.3.6
6. řádné zasedání Steering Committee – 17. a 18. 6. 2014, Trnava, Slovensko

1.3.7
Závěrečná konference – 17. 11. 2014, Dornbirn, Rakousko

1.3 Financial management, certification of expenditure – Finanční řízení, certifikace výdajů

1.4.4
Finanční zpráva 4 – schválena 17. 4. 2014
1.4.5
Finanční zpráva 5 – schválena 27. 10. 2014, dotace ERDF přijata na zvláštní projektový účet Kraje Vysočina 3. 12. 2014
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace
2.1 Media communication/dissemination - Mediální komunikace a diseminace
2.1.5
Pozvánka na seminář „Cesta k udržitelnému stavění“ ve Zpravodaji Kraje Vysočina (8/2014) – rozeslán starostům obcí v Kraji Vysočina, k dispozici v elektronické podobě (http://www.kr-vysocina.cz/2014/ds-302707/p1=65411) 
2.4 Creation of a common label and quality certificate - Vytvoření společné značky a certifikátu kvality


2.4.4
Label Handbook (CESBA Guide) – dokončen 5/2014

2.4.6
Příručka dobré praxe – dokončena 10/2014
Komponenta/Work package 4: Skills and demonstration - Dovednosti a demonstrace

4.1 Compilation of study compendia - Zpracování studijních a školících materiálů


4.1.2
Národní studijní materiály – dokončeny 8/2014 

4.2 Organisation of trainings including study visits - Organizace školení včetně studijních návštěv


4.2.2
Vzdělávací program pro ČR – dokončen 8/2014

4.2.9
Semináře – v Kraji Vysočina 30. 9. 2014 (Jihlava, Lidmaň)

4.5 Accessibility concepts for the public – Koncepty pro přístup veřejnosti


4.5.6 
Evaluation meeting – 27. 10. 2014, Senica, Slovensko

4.5.7
Evaluation meeting – 9. 4. 2014, Jihlava, Lidmaň, Česká republika

Komponenta/Work package 5: Broad Adoption - Rozšíření a převzetí dovedností

5.2 Development of a joint strategy for new public buildings – Příprava společné nadnárodní strategie pro novostavby veřejných budov

5.2.2
Společná nadnárodní strategie – dokončení a implementace
5.3.2
Nadnárodní pracovní skupina – založení a průběžně práce na obsahu portálu CESBA Wiki (http://wiki.cesba.eu/wiki/Main_Page) 

4) Specifické problémy při realizaci a důvody jejich vzniku, vliv vzniklých problémů na realizaci projektu, opatření k nápravě

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu

· V průběhu realizace projektu byla u některých projektových partnerů identifikována operativní potřeba provedení rozpočtových změn, konkrétně přesunu prostředků mezi jednotlivými Budget lines a/nebo Work packages. Vzhledem k tomu, že rozpočet projektu je nedílnou součástí (přílohou) Partnerské dohody, byla situace řešena formou dodatku č. 2 Partnerské dohody. 
V případě Kraje Vysočina se jednalo o přesun částky 6 400 EUR z Work package 3 do Work package 2 v rámci Budget line „External expertise“ a částky 4 500 EUR z Work package 4 do Work package 2 v rámci kapitoly „Promotion costs“, z důvodu kvalitního zabezpečení realizace některých propagačních aktivit (zejména aktivity č. 2.2.7 – Místní výstava a aktivity č. 2.3.1 – Program návštěv).
· Vzhledem k problémům, které nastaly při realizaci některých aktivit projektu, a výhledu na jejich úspěšné vyřešení (především pokud jde o pilotní investice do výstavby či rekonstrukce tzv. demonstračních budov některých partnerů a na ně bezprostředně navazující aktivity, jako jsou stálé výstavy nebo souhrnné srovnání demonstračních budov) navrhl Lead partner prodloužení doby realizace projektu o 3 měsíce, tj. do 31. 12. 2014. Tento návrh jednohlasně odsouhlasil Steering Committee na svém 5. zasedání v Portoroži dne 23. 1. 2014. Na základě kladného stanoviska Řídícího orgánu OP Central Europe bylo prodloužení realizace projektu formalizováno v dodatku č. 2 Partnerské dohody, s účinností zpětně od 1. 4. 2012.
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace

· při realizaci nenastaly žádné problémy
Komponenta/Work package 3: Development of standards - Vývoj standardů

· Work package 3 nebyl ve sledovaném období realizován
Komponenta/Work package 4: Skills and demonstration - Dovednosti a demonstrace

· při realizaci nenastaly žádné problémy
Komponenta/Work package 5: Broad Adoption - Rozšíření a převzetí dovedností
· při realizaci nenastaly žádné problémy
5) Propagace projektu

(způsob/formy propagace, jakým způsobem je veřejnost upozorněna na spolufinancování projektu Evropskou unií/ERDF)

· Pro veřejnost na mezinárodní úrovni jsou určeny oficiální internetové stránky projektu http://www.projectcec5.eu/ (v anglickém jazyce). Každý z projektových partnerů přispívá k pravidelné aktualizaci jejich obsahu
· Na oficiálních internetových stránkách Kraje Vysočina je k dispozici sekce věnovaná projektu CEC5 (http://www.kr-vysocina.cz/webove-stranky-projektu-cec5/d-4044732/p1=1013) s odkazem na webové stránky projektu (http://www.projectcec5.eu/). Nově zde ve sledované období byla doplněna pozvánka na seminář „CESBA – Cesta k udržitelnému stavění“, pořádanému dne 30. 9. 2014 v Jihlavě.
· Ve vydání Zpravodaje Kraje Vysočina č. 8/2014 vyšel článek s pozvánkou na seminář „CESBA – Cesta k udržitelnému stavění“, který organizoval Kraj Vysočina ve spolupráci s Českou komorou architektů dne 30. 9. 2014. (podrobnosti k semináři viz níže aktivita č. 4.2.9). Zpravodaj Kraje Vysočina je měsíčně rozesílán starostům všech obcí na území Kraje Vysočina, k dispozici je též v elektronické podobě na oficiálních internetových stránkách kraje v sekci „Tiskoviny kraje“ (http://www.kr-vysocina.cz/2014/ds-302707/p1=65411).
· Proběhlo několik prezentací projektu CEC5 a jeho výstupů v Kraji Vysočina subjektům mimo partnerský svazek projektu. Jednalo se zejména o prezentace na setkání tajemníků úřadů obcí s rozšířenou působností a pověřených úřadů na území Kraje Vysočina dne 13. 6. 2014 v Klokočově, na semináři pro odbornou veřejnost „Cesta k udržitelnému stavění“ dne 30. 9. 2014 v Jihlavě a na 5. workshopu znalostní platformy Obnovitelná energie a energetická efektivita v rámci Evropského regionu Dunaj-Vltava dne 14. 11. 2014 v Telči.
· Na spolufinancování projektu Evropskou unií/z prostředků ERDF je upozorněno formou povinných prvků publicity (symbol EU/ERDF, logo OP Central Europe), popř. slovních odkazů přímo v příslušných textech.
6) Plán akcí na další období

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu

1.2.8 – Final Report – poskytnutí nezbytné součinnosti Lead partnerovi při zpracování závěrečné zprávy projektu, případně při řešení připomínek JTS k jejímu obsahu
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace

Období realizace projektu bylo ukončeno k 31. 12. 2014, žádné věcné aktivity dle Application Form po tomto datu nejsou plánovány.
Komponenta/Work package 3: Development of standards - Vývoj standardů

Období realizace projektu bylo ukončeno k 31. 12. 2014, žádné věcné aktivity dle Application Form po tomto datu nejsou plánovány.
Komponenta/Work package 4: Skills and demonstration - Dovednosti a demonstrace
Období realizace projektu bylo ukončeno k 31. 12. 2014, žádné věcné aktivity dle Application Form po tomto datu nejsou plánovány.
V rámci udržitelnosti projektu bude pokračovat provoz tzv. demonstrační budovy Ústavu sociální péče Lidmaň a pro zájemce bude zajištěna přístupnost objektu vč. stálé výstavy.

Komponenta/Work package 5: Broad Adoption - Rozšíření a převzetí dovedností

Období realizace projektu bylo ukončeno k 31. 12. 2014, žádné věcné aktivity dle Application Form po tomto datu nejsou plánovány.
Seznam příloh:

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· 1.1.4 – dodatek č. 2 k Partnership Agreement*, dodatek č. 2 k Subsidy Contract*, aktualizace Application Form č. 2*, aktualizovaný rozpočet projektu*
· 1.3.6 – 6. jednání Steering Committee: program*, prezenční listina*, zápis*, zpráva o pracovní cestě*

· 1.3.7 – závěrečná konference: program*, prezenční listina*, zápis*, zpráva o pracovní cestě*
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· 2.1.5 – článek ve Zpravodaji Kraje Vysočina 8/2014*
· 2.4.4 – Label Handbook/CESBA Guide*
· 2.4.6 – Příručka dobré praxe*

Komponenta/Work package 4: Skills and demonstration – Dovednosti a demonstrace (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· 4.1.2, 4.2.2 – výukový materiál pro semináře v rámci České republiky*, Studie energetické účinnosti v Kraji Vysočina*
· 4.2.9 – seminář „Cesta k udržitelnému stavění“ dne 30. 9. 2014 v Jihlavě: pozvánka s programem*, prezenční listina*, fotodokumentace na přiloženém CD
· 4.5.6 – Evaluation meeting 27. 10. 2014, Senica: pozvánka a program*, prezenční listina*, hodnotící zpráva*, fotodokumentace na přiloženém CD
· 4.5.7 – Evaluation meeting 9. 4. 2014, Jihlava/Lidmaň: pozvánka a program*, prezenční listina*, hodnotící zpráva*, fotodokumentace na přiloženém CD

Komponenta/Work package 5: Broad Adoption – Rozšíření a převzetí dovedností (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· 5.2.2 – Společná nadnárodní strategie*

· 5.2.2 – prezentace projektu CEC5 na semináři pro tajemníky úřadů obcí s rozšířenou působností a pověřených úřadů na území Kraje Vysočina dne 13. 6. 2014 v Klokočově: program*, prezenční listina*, prezentační materiál*, fotodokumentace na přiloženém CD
· 5.2.2 – prezentace projektu CEC5 na 5. workshopu znalostní platformy Obnovitelná energie a energetická efektivita v rámci Evropského regionu Dunaj-Vltava dne 14. 11. 2014 v Telči: program*, prezenční listina*, prezentace*
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