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Zpráva o průběhu projektu
 č. 5
Zpráva o průběhu projektu je předkládána místně příslušné pobočce CRR ČR  ke kontrole výdajů za dané monitorovací období. Součástí této zprávy je tzv. „Finanční zpráva“ ve formátu MS Excel. Zprávy o průběhu projektu včetně finanční zprávy si CRR ČR zakládá do složky projektu. 
Pobočka CRR ČR by měla nahlédnout též do Vaší průběžné zprávy pro vedoucího partnera a stvrdit podpisem, datem a razítkem soulad údajů uvedených ve zprávě se skutečností.

	Název programu: 
	OP CENTRAL EUROPE

	Název projektu (akronym):
	Railway Hub Cities and TEN-T network (Železniční uzlová města a TEN-T sítě, RAILHUC)

	Název vedoucího partnera projektu: 
	Regione Emilia-Romagna, Direzione Generale Reti Infrastrutturali, Logistica e Sistemi di Mobilita

	Název organizace (projektového partnera):
	Kraj Vysočina
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	Ing. Lenka Matoušková, matouskova.l@kr-vysocina.cz, 564 602 549

	Zpráva za období :
	1. 4. – 31. 12. 2014


1) Stručný popis cílů projektu a úlohy partnera v projektu 

Projekt RAILHUC vychází z teze, že vysokorychlostní železniční koridory ve střední Evropě v posledních letech procházely rozsáhlými rekonstrukcemi a modernizacemi, zatímco stav napájecích regionálních a místních tratí stagnoval nebo se zhoršoval, a v důsledku toho může docházet ke snižování potenciálu hlavních tratí i potenciálu železniční dopravy jako takové.

Cílem projektu je proto zprostředkování výměny zkušeností a sdílení dobré praxe mezi železničními uzly v oblasti integrace místní a regionální dopravy do národních a transevropských sítí a nalezení inovativních řešení, která posílí význam železniční dopravy v partnerských regionech a která pomohou zlepšit dostupnost střední Evropy různými způsoby dopravy.

Kraj Vysočina se bude podílet na realizaci klíčových výstupů projektu, kterými jsou:

1) analýza současného stavu v železničních uzlových městech a jejich regionech – z hlediska jejich postavení v systému místní, regionální a národní dopravy, přepravních proudů a překážek/slabých míst, která brání jejich lepšímu napojení na nadnárodní a transevropské sítě

2) institucionální dohody o možnostech a příležitostech ke zkvalitnění integrace místní a regionální dopravy do transevropských sítí – vč. jejich konzultace s širokým okruhem klíčových aktérů (tj. zejm. s odborníky, železničními i neželezničními dopravci, odpovědnými úřady, zástupci samospráv)

3) vytvoření nadnárodní strategie pro železniční dopravu ve střední Evropě a dlouhodobého akčního plánu – s cílem zajistit dlouhodobou udržitelnost výsledků projektu a předávat získané zkušenosti dalším regionům v programové oblasti Central Europe i mimo ni
2) Popis aktivit, které se během období uskutečnily:

(výčet a popis jednotlivých aktivit, účastníci, lokalizace, podrobný popis podmínek, za kterých se akce uskutečnila, zařazení aktivit do pracovních celků)

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu

Kraj Vysočina se ve sledovaném období podílel na následujících aktivitách:
· 1.2.4, 1.3.6 – Ve dnech 4. – 6. 6. 2014 u příležitosti společného setkání partnerů v Budapešti, Maďarsko, proběhlo 9. jednání Management Group, 8. jednání Steering Group a 2. mezinárodní konference projektu RAILHUC (podrobnosti ke konferenci viz níže aktivita č. 2.2.12). Za Kraj Vysočina se účastnili hlavní koordinátorka projektu doc. RNDr. Iveta Fryšová, manažerka projektu Ing. Lenka Matoušková, odborně techničtí manažeři Ing. Radek Handa a Ing. Václav Zikán a člen Rady Kraje Vysočina pro oblast regionálního rozvoje Ing. Bc. Martin Hyský.
Lead partner s jednotlivými partnery prodiskutoval stav realizace aktivit projektu a jejich výstupů a případné problémy, především v rámci Work package 5 (příprava a uzavírání tzv. institucionálních dohod v partnerských regionech) a Work package 6 (nadnárodní hodnocení dopadů). Součástí jednání dne 4. 6. byla též studijní návštěva vlakového nádraží a přestupního terminálu Budapest Kelenföld a stanice Fövám tér linky metra M4, která spojuje nádraží Budapest Kelenföld s nádražím Budapest Keleti.
· 1.2.16, 1.3.11 – Ve dnech 14. – 16. 10. 2014 se v Bologni, Itálie, uskutečnilo další pracovní setkání partnerů projektu, spojené s 10. jednáním Management Group, 9. jednáním Steering Group a závěrečnou konferencí projektu (podrobnosti ke konferenci viz níže aktivita č. 2.2.13). Kraj Vysočina zastupovali odborní koordinátoři Ing. Radek Handa a Ing. Václav Zikán a manažerka projektu Ing. Lenka Matoušková.
Jednání bylo zahájeno studijní návštěvou s komentovanou prohlídkou nového nádraží Mediopadana, ležícího na vysokorychlostní železniční trati v blízkosti města Reggio Emilia. Pokračovalo rekapitulací aktivit v jednotlivých Work packages se stanovením závazných termínů pro jejich dokončení a přehledem administrativních náležitostí souvisejících s ukončením realizace projektu.
· 1.2.11, 1.4.5 – V návaznosti na schválení souhrnné monitorovací zprávy na úrovni projektu za 4. monitorovací období (4th Activity Report, 4th Financial Report) ze strany Společného technického sekretariátu OP Central Europe (dále jen „JTS“) byl Kraji Vysočina dne 13. 8. 20104 převeden podíl dotace ERDF ve výši 13 040,55 EUR, tj. 85 % způsobilých výdajů uskutečněných v daném období.
· 1.2.12, 1.4.6 – V prosinci 2014 byla ze strany JTS schválena souhrnná monitorovací zpráva za 5. monitorovací období (5th Activity Report, 5th Financial Report). Podíl dotace ERDF pro Kraj Vysočina za sledované období činí 33 271,40 EUR. Převod prostředků na zvláštní bankovní účet Kraje Vysočina určený pro realizaci projektu proběhne dle sdělení Lead partnera na začátku roku 2015.
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace
Kraj Vysočina se ve sledovaném období podílel na následujících aktivitách:
· 2.1.4 – V červnu 2014 Kraj Vysočina zpracoval tiskovou zprávu o průběhu 2. mezinárodní konference projektu, konané dne 5. 6. 2014 v Budapešti, Maďarsko (v českém a anglickém jazyce). Tisková zpráva byla uveřejněna na oficiálních internetových stránkách Kraje Vysočina v sekci věnované projektu RAILHUC (http://www.kr-vysocina.cz/webove-stranky-projektu-railhuc/d-4044733/p1=1013). Koncept zprávy byl dále předán všem projektovým partnerům k překladu do jejich národních jazyků. 
· 2.1.10 – Kraj Vysočina v předchozím monitorovacím období zahájil přípravu k natočení a odvysílání 2 propagačních videospotů („TV appearances“), a to zpracováním situačního scénáře pro oba plánované spoty a konzultacemi možnosti zajištění odvysílání videí v televizních médiích s regionálním pokrytím.
Dne 13. 5. 2014 Kraj Vysočina vyhlásil poptávkové řízení za účelem výběru zpracovatele videospotů. V rámci poptávky obdržel Kraj Vysočina celkem 4 nabídky, přičemž jako nejvýhodnější byla na základě kritéria nejnižší nabídkové ceny vyhodnocena nabídka uchazeče Ing. Vladimíra Kunce. S tímto uchazečem byla dne 3. 6. 2014 uzavřena smlouva o dílo. Vlastní natáčení probíhalo v období červen – srpen 2014. Videospot č. 1 zhotovitel předal v souladu s uzavřenou smlouvou dne 15. 8. 2014, videospot č. 2 pak dne 8. 9. 2014.
Vysílání videospotů probíhalo v období 8. 9. – 13. 9. 2014 (videospot č. 1), resp. 22. 9. – 27. 9. 2014 (videospot č. 2) prostřednictvím TV R1 JIH v regionálním vysílání TV POHODA RELAX pro region Vysočina a jižní Čechy a v programu Regionální televize CZ na satelitu ASTRA, dále pak cestou internetových stránek R1 JIH a internetové aplikace YouTube. Pro účely archivace bylo též zhotoveno archivní DVD s monitoringem premiérových vysílání.
· 2.2.7 – Ve sledovaném období Kraj Vysočina zpracoval newsletter č. 4. Tematicky se newsletter zaměřil především na výstupy Work package 6, tj. nadnárodní hodnocení dopadů intervencí navržených v rámci projektu. Newsletter byl připraven v českém a anglickém jazyce, anglická verze byla poskytnuta ostatním partnerům k překladu do jejich národních jazyků. Česká verze je zveřejněna v elektronické podobě na oficiálním krajském webu v sekci věnované projektu RAILHUC (odkaz: http://www.kr-vysocina.cz/webove-stranky-projektu-railhuc/d-4044733/p1=1013), k dispozici je též tištěná verze k rozebrání v sídle Kraje Vysočina.
· 2.2.12 – Dne 5. 6. 2014 se v Budapešti, Maďarsko, uskutečnila 2. mezinárodní konference projektu RAILHUC na téma možnosti rozvoje železniční dopravy v Maďarsku. Příspěvky, které v průběhu konference zazněly, se týkaly maďarské národní dopravní strategie a koncepce rozvoje železnice, možností financování dopravní infrastruktury prostřednictvím zdrojů EU, rozvoje infrastruktury veřejné dopravy v Budapešti a okolí, projektů rozvoje příměstské železnice a příkladů úspěšných železničních projektů realizovaných ve spolupráci se zahraničními partnery. Podrobnosti viz tisková zpráva v rámci aktivity č. 2.1.4.
Za Kraj Vysočina se konference zúčastnili doc. RNDr. Iveta Fryšová, Ph.D., Ing. Lenka Matoušková, Ing. Radek Handa, Ing. Václav Zikán a Ing. Bc. Martin Hyský.
· 2.2.13 – Italská Bologna dne 15. 10. 2014 hostila závěrečnou konferenci projektu RAILHUC s hlavním mottem „Železniční infrastruktura a služby propojení Evropy pro města a obyvatele“. Vedle představení nejdůležitějších výstupů projektu v oblasti integrace místních a regionálních dopravních systémů do dopravních sítí vyšších řádů byla v rámci konference též nastíněna problematika železniční a multimodální dopravy v regionu Emilia-Romagna a v celé Itálii a strategie politiky TEN-T pro další rozvoj dopravy po železnici.
Kraj Vysočina na konferenci zastupovali Ing. Lenka Matoušková, Ing. Radek Handa a Ing. Václav Zikán.
· 2.2.14 – Ve sledovaném období byla pod vedením koordinátora Work package 2 (KORDIS JMK a.s.) dokončena publikace č. 1 - tištěná brožura (v anglickém jazyce) se sumarizací dosavadních výstupů projektu, se zaměřením na poznatky zjištěné analýzami v jednotlivých partnerských regionech v rámci Work package 3. Kraj Vysočina se podílel na zpracování podkladů za svůj regionání kontext, kontrole a revizi výsledného grafického návrhu a textu.
· 2.2.15 – Na výše uvedenou brožuru navázala publikace č. 2, která pojednává o výstupech projektu v partnerských regionech, především o navržených opatřeních ke zlepšení dopravní dostupnosti (řešených v rámci Work package 4) a o uzavřených institucionálních dohodách (řešených v rámci Work package 5). Stejně jako u předchozí publikace se Kraj Vysočina podílel na zpracování textových a grafických podkladů a kontrole výsledného návrhu.
· Další aktivity v rámci Work package 2 – Dne 4. 12. 2014 byla v Bruselu, Belgie, uspořádána společná prezentace výstupů projektů RAILHUC (OP Central Europe) a RAIL4SEE (OP South-East Europe) pro zástupce Evropské komise, DG Regionální politika a DG Mobilita a doprava. Za Kraj Vysočina se účastnili doc. RNDr. Iveta Fryšová, Ph.D., Ing. Lenka Matoušková a Ing. Radek Handa. Za projekt RAILHUC byly prezentovány zejména analýzy a z nich vyplývající strategická opatření pro posílení úlohy železniční dopravy v partnerských regionech a pro zlepšení dostupnosti střední Evropy různými druhy dopravy. Jako nejviditelnější konkrétní výstupy pak byly uvedeny tzv. institucionální dohody o budoucích prioritách v oblasti podpory rozvoje železniční dopravy (bližší popis viz níže Work package 5, aktivita č. 5.2.5).
Komponenta/Work package 3: Concepts - Koncepty
Ve sledovaném období Kraj Vysočina nerealizoval v rámci tohoto WP žádné aktivity.
Komponenta/Work package 4: Options and Bottlenecks – Možnosti a překážky
Ve sledovaném období Kraj Vysočina nerealizoval v rámci tohoto WP žádné aktivity.
Komponenta/Work package 5: Hub City Priorities – Priority železničních uzlových měst
Kraj Vysočina se ve sledovaném období podílel na následujících aktivitách:
· 5.1.4 – Na žádost koordinátora Work package 5 zpracoval Kraj Vysočina dokumentaci podrobného postupu (tzv. Road map for agreements), který předcházel uzavření tzv. institucionální dohody pro území regionu. Dokument, strukturovaný dle společné šablony, obsahuje shrnutí intervencí navržených dle koncepčního materiálu „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“, vč. přehledu konkrétních opatření, investiční plán a stanovení priorit pro krátkodobý, střednědobý a dlouhodobý horizont, identifikaci zapojených stakeholderů, odhad rizik a harmonogram implementace.
Dokument byl zpracován v anglickém jazyce a bude součástí souhrnné nadnárodní zprávy za všechny partnerské regiony.
· 5.2.1 – Kraj Vysočina dle pokynů koordinátora Work package 5 připravil stručné shrnutí (tzv. Příprava formální dohody pro implementaci akčního plánu) struktury a obsahu institucionální dohody, vč. pozadí jejího vzniku. Dokument byl koordinátorovi Work package 5 předán v anglickém jazyce.
· 5.2.2 – Dalším dílčím výstupem bylo zpracování dokumentu s názvem „Proces vyjednávání institucionální dohody“, s důrazem na proces konzultace obsahu institucionální dohody s jejími signatáři a dalšími zapojenými subjekty.
· 5.2.5 – Ve sledovaném období byla dokončena příprava znění tzv. institucionální dohody, která je řešena formou aktualizace „Memoranda o spolupráci v železniční dopravě v rámci územního obvodu kraje Vysočina“ (dále jen „Memorandum“), uzavřeného v roce 2006 mezi krajem Vysočina, Českými drahami, a.s., Správou železniční dopravní cesty, s.o. a Ministerstvem dopravy ČR.
Slavnostním podpisem Memoranda v Jihlavě dne 24. 6. 2014 jeho signatáři stvrdili společný zájem rozvíjet železniční dopravu na území kraje z pohledu zajištění kvalitní dopravní obslužnosti, rozvoje dopravní infrastruktury, využívání fondů Evropské unie a koordinace postupů územního plánování ve smyslu zajištění územní ochrany rozvojových záměrů železniční infrastruktury. Hlavním cílem je vytvořit a dále zlepšovat funkční systém regionální dopravy, který zohledňuje potřeby obyvatel kraje, je šetrný k životnímu prostředí a splňuje současné standardy v oblasti bezpečnosti a kvality.
Komponenta/Work package 6: Transnational Impact Assessment – Hodnocení nadnárodních dopadů
· V rámci jednání Steering Group a Management Group v Budapešti ve dnech 4. a 6. 6. 2014 představil Lead partner podrobný metodický postup k realizaci aktivit Work package 6, jehož předmětem je kvalitativní a kvantitativní zhodnocení dopadů výstupů projektu, zejména institucionálních dohod a navržených opatření k posílení role železniční dopravy ve střední Evropě.
Kraj Vysočina se na zpracování Work package 6 podílel v rozsahu příspěvků do společných nadnárodních výstupů (6.1.1 Assessment reporting, 6.1.2 Impact assessment report), zpravidla na základě jednotné šablony, s využitím odborných znalostí členů projektového týmu a externě zpracované kapitoly F studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“.
3) Výsledky aktivit, naplnění cílů (příp. indikátorů)  a způsob propagace EU jako zdroje spolufinancování

(porovnání očekávaných a dosažených cílů, stupeň rozpracovanosti, zařazení do pracovních celků)

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu
1.2 Day to day project management, coordination and internal communication - Každodenní řízení, koordinace a interní komunikace
1.2.4
9. zasedání Management Group – 4. – 6. 6. 2014, Budapešť, Maďarsko
1.2.16 10. zasedání Management Group – 16. 10. 2014, Bologna, Itálie
1.2.11 4th Activity Report – schválena ze strany JTS
1.2.12 5th Activity Report – schválena ze strany JTS

1.3 Steering and monitoring of the project implementation - Řízení a monitoring realizace projektu

1.3.6 8. zasedání Steering Group – 4. – 6. 6. 2014, Budapešť, Maďarsko
1.3.11 9. zasedání Steering Group – 16. 10. 2014, Bologna, Itálie
1.4 Financial management, certification of expenditure - Finanční řízení, certifikace výdajů
1.4.5 4th Financial Report – uzavřena, proplacen podíl dotace ERDF
1.4.6 5th Financial Report – schválena, čeká se na převod dotace

Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace
2.1 Media communication/dissemination - Mediální komunikace a diseminace

2.1.4
Tisková zpráva č. 3 – dokončena (6/2014)


2.1.10
TV appearances/videospoty – dokončeno a uzavřeno (9/2014)
2.2 Non-media communication/dissemination and website - Mimomediální komunikace a diseminace a webové stránky

2.2.7
Newsletter č. 4 – zpracována anglická a česká verze (12/2014)
2.2.12
Konference č. 2 – 5. 6. 2014, Budapešť, Maďarsko

2.2.13
Závěrečná konference – 15. 10. 2014, Bologna, Itálie

2.2.14
Publikace 1 – dokončena (9/2014)
2.2.15
Publikace 2 – dokončena (12/2014)
Další aktivity: prezentace výstupů projektu RAILHUC v Bruselu, 4. 12. 2014
Komponenta/Work package 5: Hub City Priorities – Priority železničních uzlových měst
5.1 Priority Negotiations – Vyjednávání o prioritách

5.1.4
Road map for agreements (9/2014)
5.2 Priorities Agreement – Odsouhlasení priorit


5.2.1
Příprava formální dohody pro implementaci akčního plánu (9/2014)

5.2.2
Proces vyjednávání institucionální dohody (9/2014)


5.2.5
Podpis institucionální dohody v Kraji Vysočina – „Memoranda o spolupráci v železniční dopravě v rámci územního obvodu Kraje Vysočina“ (24. 6. 2014)
Komponenta/Work package 6: Transnational Impact Assessment – Hodnocení nadnárodních dopadů 
6.1 Impact Assessment – Hodnocení dopadů

6.1.1
Hodnotící zpráva – poskytnuty podklady pro Lead partnera (9/2014)

6.1.2
Zpráva o hodnocení dopadů – poskytnuty podklady pro Lead partnera (10/2014)
4) Specifické problémy při realizaci a důvody jejich vzniku, vliv vzniklých problémů na realizaci projektu, opatření k nápravě

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu

· Přetrvávající problémy z předchozích etap projektu, zejména s opožděním v realizaci odborně technických aktivit na úrovni projektu jako celku, byly v předchozím monitorovacím období po konzultaci s pracovníky JTS vyřešeny aktualizací harmonogramu projektu a prodloužením realizace projektu o 3 měsíce do 31. 12. 2014.

· Ve sledovaném období nadále přetrvávalo nedostatečné tempo čerpání rozpočtu ze strany některých projektových partnerů. Případné problémové záležitosti byly řešeny individuálně mezi Lead partnerem a příslušným partnerem.

· Na základě aktuální potřeby čerpání prostředků vznikla ve sledovaném období v rozpočtu Kraje Vysočina potřeba přesunu části prostředků v rámci tzv. pravidel budget flexibility, a to v Budget Line „Staff costs“ (přesun částky 1 600 EUR z Work package 5 do Work package 2) a v Budget Line „Travel/Accommodation“ (přesun částky 1 500 EUR z Work package 3 do Work package 1). Lead partner uvedené rozpočtové změny schválil dne 19. 12. 2014.
Žádné specifické problémy se v souvislosti s čerpáním rozpočtu nevyskytly. Rozpočet je čerpán v souladu se zásadami účelnosti, efektivnosti a hospodárnosti.
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace
Komponenta/Work package 3: Concepts - Koncepty
Komponenta/Work package 4: Options and Bottlenecks – Možnosti a překážky
Komponenta/Work package 5: Hub City Priorities – Priority železničních uzlových měst

Komponenta/Work package 6: Transnational Impact Assessment – Hodnocení nadnárodních dopadů

· Při realizaci těchto Work packages nenastaly v Kraji Vysočina žádné specifické problémy.
5) Propagace projektu

(způsob/formy propagace, jakým způsobem je veřejnost upozorněna na spolufinancování projektu Evropskou unií/ERDF)

· Na adrese http://www.railhuc.eu/ jsou umístěny oficiální internetové stránky projektu s informacemi o cílech a očekávaných výstupech projektu, jednotlivých partnerských regionech a jejich aktivitách. Obsah je k dispozici ve všech národních jazycích projektových partnerů. Koordinátor Work package 2 (KORDIS JMK a.s.) odpovídá za průběžnou aktualizaci.
· Na oficiálním webu Kraje Vysočina je vytvořena sekce věnovaná projektu RAILHUC (http://www.kr-vysocina.cz/webove-stranky-projektu-railhuc/d-4044733/p1=1013). Zde je umístěno logo projektu, odkaz na internetové stránky projektu RAILHUC, článek s podrobnějším popisem aktivit projektu a metodického postupu, elektronické verze propagačních letáčků o projektu, newslettery a všechny veřejné části studie „RAILHUC – Přestupní terminály a páteřní síť veřejné dopravy Kraje Vysočina“. Nově zde byly ve sledovaném období umístěny odkazy na 2 videospoty zpracované v rámci aktivity č. 2.1.10 a tisková zpráva o průběhu 2. mezinárodní konference projektu RAILHUC.
· Byl připraven newsletter č. 4, zaměřený na problematiku integrovaných dopravních systémů v partnerských regionech. V české verzi je newsletter k dispozici na oficiálních internetových stránkách Kraje Vysočina v sekci věnované projektu RAILHUC a dále k rozebrání v tištěné podobě v sídle Kraje Vysočina.
· Na oficiálních internetových stránkách Kraje Vysočina v sekci věnované projektu RAILHUC (http://www.kr-vysocina.cz/webove-stranky-projektu-railhuc/d-4044733/p1=1013) byla uveřejněna tisková zpráva o průběhu 2. mezinárodní konference projektu, konané dne 5. 6. 2014 v Budapešti, Maďarsko (v českém a anglickém jazyce).

· Dne 24. 6. 2014 byla na oficiálních internetových stránkách Kraje Vysočina publikována tisková zpráva informující o uzavření Memoranda o spolupráci v železniční dopravě v rámci územního obvodu Kraje Vysočina (http://www.kr-vysocina.cz/podepsano-memorandum-o-spolupraci-v-zeleznicni-doprave/d-4059393/p1=1013). 

· V průběhu září 2014 byly prostřednictvím TV R1 JIH, resp. programů Regionální televize CZ a TV POHODA RELAX, odvysílány 2 propagační videospoty informující veřejnost o realizaci projektu a jeho hlavních výstupech.

· Dne 4. 12. 2014 proběhla prezentace výstupů projektu RAILHUC zástupcům Evropské komise v Bruselu.

· Na spolufinancování projektu Evropskou unií/z prostředků ERDF je upozorněno formou povinných prvků publicity (symbol EU/ERDF, logo OP Central Europe), popř. slovních odkazů přímo v příslušných textech.

6) Plán aktivit na další období

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu

· poskytnutí nezbytné součinnosti Lead partnerovi při zpracování 6. monitorovací zprávy (věcná + finanční část) a závěrečné zprávy projektu, případně při řešení připomínek JTS k jejich obsahu
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace

Období realizace projektu bylo ukončeno k 31. 12. 2014, žádné věcné aktivity dle Application Form po tomto datu nejsou plánovány.
Komponenta/Work package 3: Concepts - Koncepty
Období realizace projektu bylo ukončeno k 31. 12. 2014, žádné věcné aktivity dle Application Form po tomto datu nejsou plánovány.
Komponenta/Work package 4: Options and Bottlenecks – Možnosti a překážky
Období realizace projektu bylo ukončeno k 31. 12. 2014, žádné věcné aktivity dle Application Form po tomto datu nejsou plánovány.
Komponenta/Work package 5: Hub City Priorities – Priority železničních uzlových měst
Období realizace projektu bylo ukončeno k 31. 12. 2014, žádné věcné aktivity dle Application Form po tomto datu nejsou plánovány.
Komponenta/Work package 6: Transnational Impact Assessment – Hodnocení nadnárodních dopadů
Období realizace projektu bylo ukončeno k 31. 12. 2014, žádné věcné aktivity dle Application Form po tomto datu nejsou plánovány.

Seznam příloh:

Komponenta/Work package 1: Project management and coordination - Řízení a koordinace projektu (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· 1.2.4, 1.3.6 – 9. jednání Management Group a 8. jednání Steering Group: program*, prezenční listina*, zápis*, zpráva ze zahraniční služební cesty*
· 1.2.16, 1.3.11 – 10. jednání Management Group a 9. jednání Steering Group: program*, zápis (vč. prezenční listiny),* zpráva z pracovní cesty*
Komponenta/Work package 2: Communication, knowledge management and dissemination - Komunikace, management znalostí a diseminace (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· 2.1.4 – tisková zpráva č. 3: anglická verze,* česká verze*

· 2.1.10 – TV appearances: 2 videospoty na přiloženém CD, mediaplány vysílání*, dokumentace k poptávkovému řízení,* smlouva o dílo*, předávací protokoly*
· 2.2.7 – newsletter č. 4: anglická verze*, česká verze*

· 2.2.12 – konference 2: program*

· 2.2.13 – závěrečná konference: program*

· 2.2.14 – publikace č. 1*
· 2.2.15 – publikace č. 2*

· prezentace výstupů projektu v Bruselu dne 4. 12. 2014: program,* prezenční listina,* zpráva ze služební cesty,* fotodokumentace na přiloženém CD
Komponenta/Work package 5: Hub City Priorities – Možnosti železničních uzlových měst (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· 5.1.4 – Road map for agreements*
· 5.2.1 – Příprava akčního plánu pro implementaci*
· 5.2.2 – Proces konzultace institucionální dohody*

· 5.2.5 – Memorandum o spolupráci v železniční dopravě v rámci územního obvodu Kraje Vysočina*
Komponenta/Work package 6: Transnational Impact Assessment – Hodnocení nadnárodních dopadů (u příloh označených hvězdičkou * se jedná o černobílé kopie originálů)
· 6.1.1
Hodnotící zpráva – podklady pro Lead partnera*

· 6.1.2
Zpráva o hodnocení dopadů – podklady pro Lead partnera*
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Ing. Lenka Matoušková
	Datum a podpis: 
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� Zpráva může být po dohodě s pobočkou předložena též v angličtině a na jiném formuláři, který používáte pro podávání zpráv vedoucímu partnerovi. V TOMTO PŘÍPADĚ VŠAK MUSÍ SPLŇOVAT VŠECHNY NÁLEŽITOSI STANOVENÉ CRR ČR, RESP. MUSÍ BÝT O CHYBĚJÍCÍ DOPLNĚNA. TENTO POSTUP VŽDY KONSULTUJTE S PRACOVNÍKY NAŠÍ POBOČKY. 
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