RK-05-2015-43
Schválení čerpání investičního fondu Vyšší odborné škole a Střední průmyslové škole Žďár nad Sázavou
pro: jednání rady kraje č. 05/2015 dne 10. 2. 2015
zpracoval (a): H. Dolejší, M. Pech
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší žádost Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy Žďár nad Sázavou (dále jen škola) o schválení čerpání investičního fondu (dále jen IF). Plány čerpání investičního fondu budou schvalovány v březnu společně s finančními plány, ale škola potřebuje provést generální opravu soustruhu a frézky, technické zhodnocení soustruhu a frézky, pořídit 2x průmyslová vrata a projektovou dokumentaci projektu Od myšlenky k výrobku 2, část Centrum obnovitelných zdrojů energie nyní, protože některé tyto akce nestihla v roce 2014 zrealizovat.  
Výše uvedené akce byly zařazeny do plánu čerpání investičního fondu školy v roce 2014, ale došlo ke zpoždění plnění dodávky ze strany dodavatelů. Projektovou dokumentaci projektu z ROP - Od myšlenky k výrobku 2 etapa, část Centrum obnovitelných zdrojů energie potřebuje škola připravit pro výběrové řízení v nejbližší době.
Předpokládaný zůstatek investičního fondu k 31. 12. 2014 je 2 885 000 Kč. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje udělit souhlas Vyšší odborné škole a Střední průmyslové škole Žďár nad Sázavou s čerpáním investičního fondu ve výši 1 573 000 Kč na generální opravu soustruhu a frézky, technické zhodnocení soustruhu a frézky, pořízení 2x průmyslových vrat a zhotovení projektové dokumentace projektu Od myšlenky k výrobku 2, část Centrum obnovitelných zdrojů energie.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje
čerpání investičního fondu v roce 2015 Vyšší odborné škole a Střední průmyslové škole Žďár nad Sázavou, IČO 48895598 v celkové výši 1 573 000 Kč na generální opravu soustruhu a frézky, technické zhodnocení soustruhu a frézky, pořízení 2x průmyslových vrat a zhotovení projektové dokumentace projektu Od myšlenky k výrobku 2, část Centrum obnovitelných zdrojů energie dle materiálu RK-05-2015-43.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy Žďár nad Sázavou
termín: průběžně do konce roku 2015
počet stran: 1


počet příloh: 0
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