RK-05-2015-44

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu –Základní škola a Mateřská škola při zdravotnických zařízeních Kraje Vysočina – změna závazných ukazatelů
pro: jednání rady kraje č. 05/2015 dne 10. 2. 2015
zpracoval(a): V. Dvořáková, M. Pech
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší žádost ředitelky Základní školy a Mateřské školy při zdravotnických zařízeních Kraje Vysočina (dále jen „škola“) o navýšení příspěvku na provoz o 32 000 Kč. 
Ředitelka školy svoji žádost odůvodňuje tím, že v organizaci v roce 2014 proběhla veřejnosprávní kontrola, která shledala pochybení v tom, že škola nemá sjednány smlouvy o výpůjčce nebytových prostor s některými nemocnicemi, ve kterých využívá část prostor ke své činnosti. Do konce roku 2014 byly jednotlivé smlouvy uzavřeny a jsou obsahem příloh 1 až 3 tohoto materiálu. Předmětem smluv je závazek hradit vypůjčitelům náklady na energie, vodné a související služby v užívaných prostorách. 
Vzhledem k tomu, že smlouvy byly uzavřeny až v prosinci 2014, nepromítly se tyto zvýšené náklady do schváleného příspěvku na provoz pro rok 2015. Z tohoto důvodu žádá ředitelka školy o navýšení příspěvku na provoz o částku 32 000 Kč. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS radě kraje navrhuje:

· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství mládeže a sportu, § 3114 Základní školy pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami o částku 32 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 32 000 Kč;

· schválit zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Základní škole a Mateřské škole při zdravotnických zařízeních Kraje Vysočina, IČO 70837228 o částku 32 000 Kč na úhradu nákladů uvedených v materiálu RK-05-2015-44.
Finanční prostředky jsou škole poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Stanoviska:
Ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 2. 2. 2015 činí 41 459 tis. Kč. 
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – O01195.0065.
Návrh usnesení:
Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství mládeže a sportu, § 3114 Základní školy pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami o částku 32 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 32 000 Kč; 
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Základní škole a Mateřské škole při zdravotnických zařízeních Kraje Vysočina, IČO 70837228, o částku 32 000 Kč na úhradu nákladů na energie, vodné a související služby v užívaných prostorách dle materiálu 
RK-05-2015-44. 
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, ředitelka Základní školy a Mateřské školy při zdravotnických zařízeních Kraje Vysočina 
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