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SMLOUVA O NÁJMU movité věci č. K/01/2015
kterou níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřeli mezi sebou navzájem :

I - Smluvní strany

Jméno společnosti
:
Vyšší odborná škola a Střední odborná škola



zemědělsko-technická Bystřice nad Pernštejnem                                

Sídlo společnosti
:
Dr. Veselého 343, 593 01  Bystřice nad Pernštejnem

IČO


:
48 89 55 04

DIČ


:
CZ 48895504

Telefon

:
566 686 401
E-mail


:
info@szesby.cz
Zastoupená

:
Mgr. Miroslavem Novákem, ředitelem školy
(dále jen „nájemce“)
a
Jméno společnosti
:
TS města a.s.

Sídlo společnosti
:
K Ochozi 666, 593 01 Bystřice nad Pernštejnem

IČO


:
25 30 36 60

DIČ


:
CZ 25 30 36 60

Telefon

:
566 552 595


Fax


:
566 551 500

E-mail


:
sikula@ts-bystrice.cz

www  stránky

:
www.ts-bystrice.cz

Bankovní spojení
:
Komerční banka 

Číslo účtu

:
5333440277/0100

Zastoupená

:
Ing. Romanem Kekrtem, předsedou představenstva
Společnost je zapsaná v obchodním rejstříku vedeného Krajským soudem v Brně, oddíl B, vložka 1988 ze dne 1. 7 .1996.




(dále jen „pronajímatel“)

uzavírají dále uvedeného dne, měsíce a roku tuto smlouvu o nájmu movité věci.

Touto smlouvou se pronajímatel zavazuje přenechat nájemci k dočasnému užívání:

· 10 KS  Plastová nádoba na nebezpečný odpad, objem 120L, barva černá 

ul. Kulturní
 Pronajímatel prohlašuje, že uvedená nádoba je způsobilá k provozu a k užívání k němuž obvykle slouží a že nemá žádné jiné vady, které by mohly být překážkou  nájmu.

II.

Nájemce se touto smlouvou zavazuje platit pronajímateli za pronájem výše uvedeného kontejneru nájemné ve výši 40,98 Kč bez DPH/ 1ks za každý započatý kalendářní měsíc trvání nájmu, které je splatné vždy do 10. dne následujícího kalendářního měsíce.

V případě, že nájemce bude v prodlení s platbou nájemného, je povinen zaplatit pronajímateli úrok z prodlení, a to ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení.

III.

Pronajímatel předal nájemci nádobu, která je předmětem nájmu, spolu s předávacím protokolem, před podpisem této smlouvy. Nájemce podpisem této smlouvy potvrzuje, že uvedenou nádobu spolu s příslušnými doklady převzal, a to způsobilá k provozu a k užívání k němuž obvykle slouží.

Nedílnou součástí této smlouvy je protokol o předání a převzetí nádoby, která je předmětem této smlouvy, spolu s příslušnými doklady uvedenými výše. 

IV.

Nájemce je povinen užívat nádobu, která je předmětem nájmu, výhradně osobně a k účelům, ke kterým obvykle slouží, a to na území České republiky. Nesmí přenechat jeho užívání  jiné osobě.

Veškeré provozní výdaje, výdaje na údržbu a opravy je nájemce povinen hradit a provádět na své náklady.

V době od převzetí nádoby do jeho vrácení pronajímateli nájemce odpovídá za veškeré škody, které na nádobě vzniknou. V této době nájemce rovněž odpovídá za odcizení nádoby.

V.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran. Smluvní strany pak činí nesporným, že nájem za podmínek ujednaných touto smlouvou je realizován již od 1. 1. 2015. Smluvní strany se dohodly, že na vztahy vzniklé od 1. 1. 2015 do nabytí účinnosti této smlouvy použijí ustanovení této smlouvy. Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou, výpovědní lhůta je sjednána dohodou na 2 měsíce a počíná běžet od 1. dne následujícího měsíce, kdy byla výpověď prokazatelně doručena druhé smluvní straně. Místem plnění je provozovna objednatele.
Pokud na nádobě vznikne za dobu nájmu škoda jeho opotřebením nad obvyklou míru, je nájemce povinen nahradit takto vzniklou škodu pronajímateli, a to nejpozději do jednoho týdně od doručení písemné výzvy k zaplacení vyčíslení škody.

Pokud bude nájemce s odevzdáním předmětu nájmu v prodlení, je povinen uhradit pronajímateli, kromě nájemného za každý započatý měsíc prodlení sjednaného touto smlouvou, navíc také smluvní pokutu ve výši 100,00 Kč za každý započatý měsíc prodlení.

Tuto smlouvu je možno vypovědět z důvodu hrubého porušení smluvních povinností nájemcem, zejména z důvodu nezaplacení nájemného či nakládání s předmětem nájmu v rozporu s účelem a způsobem jeho obvyklého užívání. Výpověď nabývá účinnosti okamžikem jejího doručení.

VI.

Záležitosti touto smlouvou výslovně neupravené se řídí právním řádem České republiky, zejména příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.

Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž každý z účastníků obdrží po jednom.

Účastníci prohlašují, že tato smlouva byla sepsána podle jejich pravé a svobodné vůle, nikoli v tísni nebo za jinak jednostranně nevýhodných podmínek. Smlouvu si přečetli, souhlasí bez výhrad s jejím obsahem a na důkaz toho připojují své podpisy.

V Bystřici nad Pernštejnem, dne ………..
--------------------------------------------




---------------------------------------

       pronajímatel






         nájemce
  Ing. Roman Kekrt





           Mgr. Miroslav Novák

          předseda představenstva





      ředitel školy
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