RK-05-2015-52
Stanovení počtu členů školských rad a jmenování členů školských rad za zřizovatele
pro: jednání rady kraje č. 05/2015 dne 10. 2. 2015
zpracoval(a): V. Zelený

předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Koncem ledna 2015 skončilo tříleté funkční období členů školských rad jmenovaných zřizovatelem při druzích škol základní škola, střední škola a vyšší odborná škola, kteří byli jmenováni usnesením 0231/05/2012/RK ze dne 31. 1. 2012. Na školách zřizovaných Krajem Vysočina je proto třeba jmenovat třetinu členů školských rad za zřizovatele (týká se 49 škol). Odbor školství, mládeže a sportu se řídil postupem navrhování a jmenování členů školských rad za zřizovatele ve školách zřizovaných Krajem Vysočina, který vzala rada kraje na vědomí usnesením 2157/35/2014/RK ze dne 25. 11. 2014. Každý člen Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost a Zastupitelstva Kraje Vysočina obdržel prostřednictvím elektronické pošty dopis, ve kterém mu byla nabídnuta možnost stát se členem školské rady. Vzhledem k tomu, že počet navrhovaných členů školských rad v jednotlivých školách nebyl takto naplněn a volná místa zůstala i po návrzích na doplnění z řad členů Rady Kraje Vysočina, byli v souladu se schváleným postupem osloveni s žádostí o doplnění zbývajících volných míst ředitelé (ředitelky) škol. 
Současně je třeba nově stanovit počty členů školských rad na školách sloučených k 1. 7. 2014, kde bylo umožněno školským radám při jednotlivých školách dokončit své tříleté funkční období (rada kraje rozhodla usnesením 1186/21/2014/RK ze dne 17. 6. 2014 o sloučení těchto školských rad a pro jejich dobíhající funkční období stanovila počet členů, který se rovnal součtu počtu členů stávajících školských rad při jednotlivých školách). Na školách, jejichž činnost vykonávají po sloučení nástupnické organizace, je třeba nově stanovit počty členů školských rad tak, aby odpovídaly velikosti nástupnických organizací s přihlédnutím k počtu žáků ve školním roce 2014/2015 a skutečným potřebám těchto subjektů. Ke snížení celkového počtu členů školské rady konkrétně dojde při středních školách, jejichž činnost vykonávají právnické osoby Střední škola průmyslová, technická a automobilní Jihlava (z 18 na 9 členů), Střední průmyslová škola Třebíč (z 15 na 9 členů), Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola Žďár nad Sázavou (z 12 na 6 členů), Obchodní akademie, Střední zdravotnická škola, Střední odborná škola služeb a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Jihlava (z 12 na 9 členů), Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa, Hotelová škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Třebíč (z 12 na 9 členů), Hotelová škola Světlá a Střední odborná škola řemesel Velké Meziříčí (z 12 na 6 členů), Vyšší odborná škola, Obchodní akademie a Střední odborné učiliště technické Chotěboř (z 12 na 9 členů) a Gymnázium a Obchodní akademie Pelhřimov (z 12 na 6 členů). 
Dále ředitelka Střední zdravotnické školy a Vyšší odborné školy zdravotnické Žďár nad Sázavou navrhla zrušení školské rady při vyšší odborné škole. Důvodem je efektivnější práce jedné společné školské rady a nižší počet studentů na vyšší odborné škole. Zřídit jednu školskou radu v případě, je-li součástí právnické osoby více škol, umožňuje § 167 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS předkládá radě kraje návrh na zrušení školské rady při vyšší odborné škole, jejíž činnost vykonává Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Žďár nad Sázavou. 
Dále OŠMS navrhuje radě kraje stanovit počet členů školských rad při základních, středních a vyšších odborných školách zřizovaných Krajem Vysočina dle materiálu RK-05-2015-52, př. 2. 
OŠMS předkládá radě kraje návrh na jmenování třetiny členů školské rady za zřizovatele dle materiálu RK-05-2015-52, př. 1. 
Podle § 167 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, školskou radu zřizuje zřizovatel, který zároveň stanoví počet jejích členů; podle téhož ustanovení zřizovatel jmenuje třetinu členů školské rady. V souladu s § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, přísluší výkon zřizovatelské funkce radě kraje. 
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
zrušit školskou radu při druhu školy vyšší odborná škola, jejíž činnost vykonává právnická osoba Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Žďár nad Sázavou;
stanoví

počet členů školských rad při základních, středních a vyšších odborných školách zřizovaných Krajem Vysočina podle materiálu RK-05-2015-52, př. 2;
jmenuje

dle § 167 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, členy školské rady za zřizovatele podle materiálu RK-05-2015-52, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu

termín: únor 2015
počet stran: 2


počet příloh: 2
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