RK-05-2015-59
Návrh na čerpání investičního fondu u Domova pro seniory Velké Meziříčí, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 05/2015 dne 10. 2. 2015
zpracoval: L. Hondlová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Domov pro seniory Velké Meziříčí, příspěvková organizace, požádal o schválení čerpání investičního fondu z důvodu nákupu dvou kusů lůžek určených k dovybavení oddělení domova se zvláštním režimem. Předpokládaná cena za dvě lůžka je do 90 000 Kč. Organizace je schopna tento nákup zajistit plně ze svého investičního fondu. Zůstatek investičního fondu k 1. 1. 2015 předpokládá organizace asi 602 000 Kč. Žádost příspěvkové organizace o schválení změny čerpání investičního fondu je součástí materiálu RK-05-2015-59, př. 1. Žádost byla podána z toho důvodu, že finanční plány budou schváleny teprve v březnu a příspěvková organizace potřebuje nákup realizovat ještě před jejich schválením. Důvodem je nutnost zabezpečit nová lůžka pro zvýšenou kapacitu od 1. 1. 2015, přičemž dvě z šesti nových lůžek budou s ohledem na potřeby klientů pořízena v hodnotě nad 40 tis. Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje udělit souhlas s nákupem dvou kusů lůžek u Domova pro seniory Velké Meziříčí, příspěvkové organizace. 
Udělením souhlasu radou kraje má příspěvková organizace vytvořeny podmínky pro realizaci svých investičních záměrů v souladu se závaznými ukazateli schválenými radou kraje.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

použití investičního fondu u Domova pro seniory Velké Meziříčí, příspěvkové organizace, pro rok 2015 na nákup dvou kusů lůžek určených pro dovybavení oddělení domova se zvláštním režimem, v ceně do 90 000 Kč.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitel Domova pro seniory Velké Meziříčí, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2015
počet stran: 1
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