RK-05-2015-61
Návrh na poskytnutí peněžního daru pro občanské sdružení DE.LE.VO.S., o. s. z kapitoly Sociální věci
pro: jednání rady kraje č. 5/2015 dne 10. 2. 2015
zpracovala: M. Homolka 
předkládá: V. Švarcová
Popis problému:

Občanské sdružení DE.LE.VO.S., o.s., se sídlem v Jihlavě, Leoše Janáčka 17, se obrátilo na Kraj Vysočina s žádostí o poskytnutí peněžního daru na pokrytí nákladů spojených s uspořádáním letního dětského tábora pro nezletilé děti ze sociálně znevýhodněného prostředí, které jsou v současné době umístěny v zařízeních pro výkon ústavní výchovy v Kraji Vysočina. Tábory pro děti z dětských domovů s integrací do společnosti pořádá DE.LE.VO.S., o.s. od roku 2008. Během jednotlivých turnusů se letního tábora účastní v průměru 15 – 25 dětí z dětských domovů – Telč, Budkov, Nová Ves u Chotěboře. Finanční prostředky budou využity na pořízení nových krycích plachet na stany s kovovou konstrukcí, na opravu lehce poškozených plachet. Část financí bude použita na zajištění chodu tábora, nákup materiálu, cen pro děti, doprovodný program na táboře, sportovní vybavení atd. Bližší informace jsou obsahem materiálu RK-05-2015-61, př. 1 a 2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že občanské sdružení DE.LE.VO.S., o.s. již řadu let spolupracuje s dětskými domovy a Krajem Vysočina na organizování letních dětských táborů, a společně s nimi pomáhá v dětech vypěstovat mimo jiné sociální, kulturní a citové vazby, navrhuje odbor sociálních věcí radě kraje v souladu s § 59 odst. 2 písm. f) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, poskytnout peněžní dar občanskému sdružení DE.LE.VO.S., o.s. ve výši 100 000 Kč.

Dar bude krytý z prostředků kapitoly Sociální věci, § 4339 Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství.

Stanoviska:

Stanovisko ekonomického odboru: Jedná se o finanční prostředky mimo grantový program Tábory 2015. 
Stanovisko odboru informatiky: Uvedené položky byly zaevidovány v systému eDotace – ID O01245.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout peněžní dar ve výši 100 000 Kč z kapitoly Sociální věci, § 4339 Ostatní sociální péče a pomoc rodině a manželství, občanskému sdružení DE.LE.VO.S., o. s., se sídlem v Jihlavě, Leoše Janáčka 17, IČO 22728490, dle materiálu RK-05-2015-61, př. 2.
odpovědnost: odbor sociálních věcí
termín: 30. 6. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 2
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