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Závěrečná zpráva k Dodatku č. 4 Dohody o spolupráci při řešení pilotního projektu Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití komunálních odpadů včetně jejich obalové složky za rok 2014
Cíle a činnosti v roce 2014

Hlavním cílem projektu byla podpora funkčního a efektivního systému odděleného sběru obalových komunálních odpadů, která umožní naplnit cíle stanovené Plánem odpadového hospodářství Kraje Vysočina a cíle stanovené pro sdružené plnění zajišťované autorizovanou obalovou společností EKO-KOM, a. s. dle zákona o obalech.

Financování

Finanční prostředky poskytované Krajem Vysočina ve výši 900 000,- Kč včetně DPH.
Společnost EKO-KOM, a.s. financovala dílčí cíle ve výši 2 225 000,- Kč bez DPH.
Komunikační aktivity pro veřejnost 
Za realizátora komunikačních aktivit byla vybrána společnost MamiArt s.r.o. Frýdek-Místek.

Jednotlivé aktivity:
· barevné tašky na třídění do 6 tis. domácností (převážně Jihlavsko, Žďársko)

· tematické články v MF Dnes (jaro, podzim), regionální periodika Telečské, Horácké a Jihlavské listy, Noviny Bystřicko, Pelhřimovsko a Pacovsko
· rádia Vysočina a Blaník reklamní spoty na třídění

· k aktivitám byly vydávány tiskové zprávy včetně využití webových stránek projektu
· informační samolepky s Pf 2015 do 110 tis. domácností v kraji

Technická podpora tříděného sběru 

Společnost zakoupila 162 ks nádob do 42 obcí, komodity: papír, plast, sklo poskytla vybraným obcím formou smlouvy o bezplatné výpůjčce. 

Práce s obcemi

· exkurze pro zástupce ORP II, téma zpracování papíru a plastů (září)
· dvoudenní konference k problematice odpadů pro zástupce II. obcí ve dnech 4. - 5. 12. 2014, spolufinancováno krajem ve výši 50 tis. Kč.

Soutěž obcí a darovací smlouvy vítězům soutěže obcí 

Realizátorem byla Agentura Dobrý den z Pelhřimova. Na stránkách agentury jsou zveřejněny výsledky všech dílčích soutěží. Slavnostní vyhlášení vítězů se uskutečnilo v rámci dvoudenní odpadářské konference dne 4. 12. 2014, kde zástupci kraje předali darovací smlouvy vítězům hlavní, vedlejší a kreativní dílčí soutěže v hodnotě 600 tis. Kč. Vydána tisková zpráva a článek ve Zpravodaji pro obce.
Komunikační aktivity pro veřejnost v Kraji Vysočina 

V rámci programu krajské konference EVVO dne 21. 11. 2014 bylo 82 účastníků z řad škol a neziskových organizací proškoleno v Odpadářském minimu a byly jim předány tematické výukové materiály. K jednotlivým aktivitám projektu byly vydávány tiskové zprávy.

Organizační zajištění a časový harmonogram

Smluvní strany uzavřely dohodu o spolupráci při realizaci pilotního projektu. Technickou realizací jednotlivých částí projektu byly pověřeny odborné firmy nebo agentury. 

Všechny výše uvedené práce byly realizovány průběžně během roku 2014 a byly ukončeny do 19. 12. 2014.
