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MUDr. Jiří Běhounek

hejtman

Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika

Váš dopis značky/ze dne: MV- 9599-1/LG-2015 / 21. ledna 2015 
Číslo jednací:  KUJI 4609/2015
Vyřizuje/telefon:  JUDr. Miroslav Magrot / 564 602 185
V Jihlavě dne:  9. února 2015
Vážený pane ministře,
obdržel jsem Váš přípis, kde mne žádáte o zhodnocení dopadů komplexního pozměňovacího návrhu k návrhu zákona o registru smluv z hlediska působnosti Kraje Vysočina.
K samotné myšlence registru smluv bych za Kraj Vysočina rád uvedl, že se zveřejňování smluv rozhodně nebráníme. Je však k tomuto kroku přistoupit zodpovědně a domýšlet důsledky. 

Tak jak jsem obdržel návrh zákona, musím konstatovat, že pokud bude uveden v život, bude se Kraj Vysočina snažit všemi možnými způsoby o jeho odstranění z právního řádu, a to z důvodu jeho jednoznačné protiústavnosti. Tuto shledávám zejména v popření ústavního práva na samosprávu, kdy rozhodnutí zastupitelstva kraje podléhá úřednické evidenci na orgánu státní správy, přičemž nezaevidování (bez ohledu na důvod) ruší rozhodnutí tohoto vrcholného orgánu samosprávy.“

Vážený pane ministře, 

zvažte, zda by nebylo vhodné připravit návrh zákona tak, aby: 
· účinnost smlouvy nebyla vázána na jakékoliv zveřejnění. Bude eliminována protiústavnost navrženého řešení. 

· všechny smlouvy s veřejným subjektem byly ze zákona „veřejné“. Odpadne obrovská administrativní zátěž s jejich anonymizování.

· zveřejnění smlouvy bylo řešeno v registru smluv nebo v rámci vlastní platformy daného subjektu (např. www stránky). Přínosem bude značné ušetření prostředků placených z veřejných rozpočtů.

V případě, že budete trvat na prosazení návrhu, tak jak byl předložen, dávám k dispozici podrobné vyjádření Kraje Vysočina formou vyplněného dotazníku, tak jak bylo požadováno. 
Pokud by byla třeba další součinnost Kraje Vysočina v dané záležitosti, jsem připraven Vám ji poskytnout. 

S pozdravem
Vážený pan

Milan Chovanec, ministr vnitra

Ministerstvo vnitra ČR

Nad Štolou 3

poštovní schránka 21

170 34  PRAHA 7
Příloha

Dotazník pro zpracování dopadové studie k návrhu zákona o registru smluv obsahující údaje relevantní za Kraj Vysočina (ve formátu DOCX)
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