RK-06-2015-05


Souhlas s realizací investičních akcí Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace

pro: jednání rady kraje č. 6/2015 dne 17. 2. 2015
zpracovala: K. Smejkalová
předkládá: S. Měrtlová
počet stran: 1
počet příloh: 1


Popis problému:

Finanční a ostatní související plány zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina na rok 2015 zatím nebyly schváleny. V současné době organizace zpracovávají první návrhy a probíhá vyjednání ohledně jejich podoby. Než dojde ke schválení definitivního znění všech plánů (včetně investičního plánu) zřizovatelem, požádala Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, (dále jen „nemocnice“) prostřednictvím odboru zdravotnictví radu kraje o schválení dvou přednostních investičních záměrů, které mají být realizovány v roce 2015:
· Upgrade laboratorního SW v předpokládané pořizovací ceně ve výši 1 500 000 Kč. Stávající modul laboratoří (LIS), který je součástí nemocničního informačního systému (NIS), je již značně zastaralý a nesplňuje přísné akreditační požadavky. 
· Úpravna vody pro bedside hemodialýzu JIP interních oborů v předpokládané pořizovací ceně 240 000 Kč. Zařízení je nezbytné k zajištění okamžité akutní dialýzy u pacientů v kritickém stavu na JIP bez nutnosti transportu. Současná úpravna vody je zapůjčená a výpůjčka končí k 31. 3. 2015. 
Uvedené investice by byly financovány vlastními peněžními prostředky nemocnice vytvořenými z odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku prováděných podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu.


Návrh řešení, zdůvodnění:

[bookmark: _GoBack]Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje schválit realizaci uvedených investičních akcí dle materiálu RK-06-2015-05, př. 1. 


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
realizaci investičních záměrů Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace, dle materiálu 
RK-06-2015-05, př. 1.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace
termín: 17. 2. 2015
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úkol – odpovědnost: OZ
úkol – termín: 17.2.2015

