RK-06-2015-14
Kompenzace náhrady ušlé produkce Váňovského rybníka v důsledku realizace stavby“ III/4066 Třešť, most ev. č. 4066-1“ v Třešti

pro: jednání rady kraje č. 6/2015 dne 17. 2. 2015
zpracoval: M. Slánský
předkládá: P. Kolář
Popis problému:

Jedná se o kompenzaci ušlého zisku pro firmu Rybářství Vysočina, s.r.o. 
Kraj Vysočina bude investorem stavby „III/4066 Třešť, most ev. č. 4066-1“ v Třešti na hrázi Váňovského rybníka. V rámci stavby bude opravena silnice, včetně mostu. Jedním z nezbytných kroků bude nutnost vypuštění Váňovského rybníka, čímž dojde k nemožnosti hospodaření výše uvedené společnosti po dobu realizace.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít mezi Krajem Vysočina a společností Rybářství Vysočina, s.r.o., sídlem V Kaštanech 230, 589 01 Třešť smlouvu o poskytnutí náhrady ušlé produkce Váňovského rybníka na dobu jednoho roku.

Kompenzace byla stanovena podle vyhl. č. 432/2005 Sb., kterou se stanoví podmínky a způsob poskytování finanční náhrady za újmu vzniklou omezením zemědělského hospodaření. Tento rybník je zařazen do mírně teplého regionu MT7 a regiony chladnější s jednohorkovým hospodářským cyklem. Výměra činí 21,3624 ha. Vzhledem k té skutečnosti, že dojde k maximálnímu omezení hospodaření, je výše kompenzace vypočtena na 384 523 Kč.
Částka byla stanovena takto: NV1 = Av xp – Bv x (Q – q) x 0,7

NV1 = náhrada újmy vzniklé v důsledku vyloučení či snížení rybí obsádky nebo v důsledku jiných omezení vedoucích ke snížení přírůstku rybí obsádky, uplatňovaná za jednohorkový nebo vícehorkový hospodářský cyklus, v Kč;

Av = hodnota, která odpovídá tržbám sníženým o část odpovídající podílu variabilních nákladů na 1 ha zatopené plochy, stanovená sazbou pro danou klimatickou oblast a danou délku hospodářského cyklu rybníka, v Kč/ha (18 000 Kč/ha);

P = plocha rybníka (21,3624 ha)
Q = celková hmotnost výlovku z rybníka v hospodářském cyklu, za který na daný rybník žadatel uplatňuje náhradu, v Kg (0);

q = celková hmotnost násady do rybníka v hospodářském cyklu, za který na daný rybník žadatel uplatňuje náhradu, v kg (0);

BV = obvyklá cena ryby zjištěná podle zvláštního právního předpisu v posledním roce hospodářského cyklu, za který na daný rybník žadatel uplatňuje náhradu, stanovená sazbou, v Kč/kg (60 Kč/kg).

Smlouva o kompenzaci ušlého zisku je předkládána jako materiál RK-06-2015-14, př. 1.
Stanoviska:

ODSH souhlasí s návrhem usnesení. Stavba bude realizována v roce 2015. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít mezi Krajem Vysočina a Rybářstvím Vysočina, s.r.o., se sídlem Třešť, V Kaštanech 230, 589 01, IČ 607 40 779 smlouvu o poskytnutí náhrady ušlé produkce Váňovského rybníka dle materiálu RK-06-2015-14, př. 1. 
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