RK-06-2015-17
Návrh na zapojení části disponibilního zůstatku Kraje Vysočina z roku 2014 do rozpočtu kraje na rok 2015, do kapitoly Doprava na zajištění akce Bezpečná Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 6/2015 dne 17. 2. 2015
zpracoval: H. Strnadová
předkládá: H. Strnadová


Popis problému:

Kraj Vysočina předpokládá v roce 2015 realizovat aktivity zaměřené na bezpečnost silničního provozu v rozsahu dle materiálu RK-06-2015-17, př. 1. Z toho důvodu vznikla potřeba schválení rozpočtového opatření na kapitole Doprava k zajištění nákupu a tvorby materiálů a předmětů s bezpečnostními prvky a tématikou a na organizační a technické zajištění plánovaných aktivit. 

Dále pak je potřeba schválení jednorázového pořízení propagačních předmětů nad rámec limitů stanovených Směrnicí pro nakládání s propagačními předměty. Propagační předměty jsou s určením pro účastníky aktivit v rámci akce Bezpečná Vysočina. Oprávněnou osobou k použití propagačních předmětů je náměstek hejtmana Ing. Libor Joukl. Jedná se o nákup a tvorbu materiálů a předmětů s bezpečnostními prvky a tématikou v celkové výši cca 4 000 000 Kč. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje schválit rozsah a realizaci aktivit dle materiálu RK-06-2015-17, př. 1 a schválit pořízení propagačních předmětů dle materiálu RK‑06‑2015-17. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit zapojení části disponibilního zůstatku Kraje Vysočina z roku 2014 do rozpočtu kraje na 2015, do kapitoly Doprava, § 2223 Bezpečnost silničního provozu ve výši 4 000 000 Kč na zajištění nákupu a tvorby materiálů a předmětů s bezpečnostními prvky a tématikou a na organizační a technické zajištění plánovaných aktivit v rámci akce Bezpečná Vysočina.

Stanoviska:
Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky
Odbor sekretariátu hejtmana: Bezpečnost silničního provozu chápeme jako velmi důležitou součást preventivních aktivit Kraje Vysočina, ale zároveň si dovolujeme upozornit, že Odbor sekretariátu hejtmana, není vzhledem k ostatním dlouhodobě plánovaným propagačním aktivitám schopen se na akcích dle materiálu RK-06-2105-17 organizačně podílet. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozsah a realizaci aktivit dle materiálu RK-06-2015-17, př. 1;
· pořízení propagačních předmětů dle materiálu RK-06-2015-17;
doporučuje 
zastupitelstvu kraje schválit zapojení části disponibilního zůstatku Kraje Vysočina za rok 2014 do rozpočtu kraje na rok 2015, do kapitoly Doprava, § 2223 Bezpečnost silničního provozu ve výši 4 000 000 Kč na zajištění nákupu a tvorby materiálů a předmětů s bezpečnostními prvky a tématikou a na organizační a technické zajištění plánovaných aktivit v rámci akce Bezpečná Vysočina dle materiálu RK-06-2015-17, př. 1. 
odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství 
termín: 31. 12. 2015
počet stran: 2
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