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Rozpočtové opatření na kapitole Zdravotnictví - příspěvek na provoz pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci na pořádání konference „Den perioperační péče na Vysočině“

pro: jednání rady kraje č. 07/2015 dne 24. 2. 2015
zpracovala: K. Smejkalová
předkládá: S. Měrtlová
počet stran: 2
počet příloh: 4


Popis problému:

Dne 9. 4. 2015 se v Havlíčkově Brodě uskuteční 1. ročník konference pod názvem „Den perioperační péče na Vysočině“. Konferenci pořádá oddělení Centrálních operačních sálů a centrální sterilizace Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace, (dále jen „nemocnice“). Na letošním prvním ročníku konference vystoupí odborníci z předních klinických pracovišť a témata letošní konference se budou týkat hygienického režimu na operačních sálech, moderních operačních postupů, ale i etických aspektů ovlivňujících práci sester na operačním sále. Ředitel nemocnice se obrátil na zřizovatele s žádostí o příspěvek na zabezpečení této události dle materiálu RK-07-2015-02, př. 1. Příspěvek by byl určen konkrétně na úhradu nájemného a ostatní technické a organizační vybavení dle finanční rozvahy uvedené v materiálu RK-07-2015-02, př. 2.  
Zastupitelstvo kraje usnesením č. 0560/07/2014/ZK v rámci § 3592 - Další vzdělávání pracovníků ve zdravotnictví schválilo financování vybraných osvětových akcí a záštit nad odbornými konferencemi ve výši 150 000 Kč. Účelem příspěvku je podpora odborných setkání regionálního a celostátního významu pořádaných nemocnicemi zřizovanými Krajem Vysočina.
Pro informaci je v materiálu RK-07-2015-02, př. 3 uveden přehled příspěvků na obdobné akce pořádané nemocnicemi zřizovanými Krajem Vysočina od roku 2008.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje schválit poskytnutí příspěvku na pořádání konference „Den perioperační péče na Vysočině“ ve výši 18 000 Kč na úhradu nájemného a ostatní technické a organizační vybavení.
Finanční prostředky budou poskytnuty jako příspěvek na provoz v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a je nutné provést příslušné rozpočtové opatření ve vztahu k rozpočtu Kraje Vysočina.


Stanoviska:

Odbor ekonomický k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky.

Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O01194-04 (materiál RK-07-2015-02, př. 4). 


Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
· rozpočtové opatření v rámci výdajové části rozpočtu kraje - kapitoly Zdravotnictví a § 3592 – Další vzdělávání pracovníků ve zdravotnictví spočívající ve zvýšení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o 18 000 Kč s určením pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci, při současném snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy o stejnou částku 18 000 Kč;
· zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz o 18 000 Kč u Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, s určením na krytí nákladů spojených s pořádáním konference „Den perioperační péče na Vysočině“.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitel Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace
termín: 24. 2. 2015
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