RK-07-2015-07
Postoupení licenčních práv
pro: jednání rady kraje č. 7/2015 dne 24. 2. 2015
zpracoval: K. Kotrba, J. Krotký, P. Pavlinec
předkládá: P. Pavlinec

Popis problému:

Odbor informatiky na základě provedených inventur vyhodnotil, že Kraj Vysočina je oprávněným držitelem licenčních práv k software, který je již morálně zastaralý a z hlediska Kraje tudíž nevyužitelný (soupis viz materiál RK-07-2015-07, př. 1). Průzkumem trhu bylo zjištěno, že po takovémto software existuje náhodná, přesto však reálná poptávka. Na základě poptávky trhu byla vyhledána vhodná firma zabývající se realizací tohoto softwaru.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje radě kraje: 
· souhlasit s postoupením licenčních práv k licencím uvedeným v materiálu 
RK-07-2015-07, př. 1,
· rozhodnout uzavřít Komisionářskou smlouvu dle materiálu RK-07-2015-07, př. 2 a

· svěřit hejtmanovi kraje rozhodování o uzavírání konkrétních smluv o postoupení licenčních práv k licencím uvedeným v materiálu RK-07-2015-07, př. 1.
Dle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.
Dle § 59 odst. 4 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje může svěřit hejtmanovi rozhodování podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu: Souhlasí s návrhem usnesení. 
Odbor ekonomický: Upozorňujeme, že prodej licenčních práv bude podléhat odvodu DPH. Za určitých podmínek by vyplývala povinnost kraje registrovat se v jednotlivých zemích dle kupujícího a tam také plnit daňové povinnosti dané země. Toto by sebou přineslo další související výdaje v podobě úplaty za služby daňového poradce za registraci a zpracování daňového přiznání v dané zemi.

Z tohoto důvodu jednoznačně doporučujeme prodej licenčních práv jako elektronické poskytování služeb jednomu kupujícímu, který je plátcem DPH v členské zemi EU. Daňové povinnosti jsou v tomto případě přeneseny v plném rozsahu na kupujícího.
Oddělení hospodářské správy: Bere na vědomí návrh usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje
souhlasí

s postoupením licenčních práv k licencím uvedeným v materiálu RK-07-2015-07, př. 1;
rozhoduje 
uzavřít Komisionářskou smlouvu dle materiálu RK-07-2015-07, př. 2;
svěřuje 

hejtmanovi kraje rozhodování o uzavírání konkrétních smluv o postoupení licenčních práv k licencím uvedeným v materiálu RK-07-2015-07, př. 1.
odpovědnost: OI, hejtman
termín: 31. 12. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 2
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