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Nájemní smlouva

uzavřená podle zákona č. 89/2012 Sb. ve znění pozdějších předpisů

Střední průmyslová škola

Manželů Curieových 734, 674 01 Třebíč,

zastoupená ředitelem školy Ing. Miroslavem Votinským

IČO: 66610702            

DIČ: CZ 66610702

Bankovní spojení: 248 984 955/0300
dále jen „pronajímatel“
a

Libor Kravar 
Mládežnická 1031
674 01 Třebíč
IČO 60403586

dále jen „nájemce“

I. Úvodní ustanovení

Kraj Vysočina  je vlastníkem nemovitostí zapsaných na listu vlastnictví č.7554 pro obec a k. ú. Třebíč vedeného  Katastrálním úřadem pro Vysočinu, katastrální pracoviště Třebíč,  které  na základě zřizovací listiny a jejích příloh  tyto nemovitosti předal do správy příspěvkové organizaci zřizované krajem Vysočina, tj. pronajímateli. 
II. Předmět  nájmu

Předmětem nájmu, upraveného touto smlouvou, jsou nebytové prostory – plechová buňka č.2 o celkové výměře  9 m2 nacházející se na p. č. 5673/6 na ul. Manželů Curieových v Třebíči.
III. Účel a doba nájmu

Nájemce je oprávněn k užívání nebytových prostor pro účely skladu.
Nájem podle této smlouvy se uzavírá na dobu neurčitou a to od 1.3.2015. 
IV. Výše a splatnost nájemného

Smluvní strany se dohodly, že výše nájemného bude činit  2160 Kč ročně.

Nájemné bude uhrazeno jednorázově k 31.3. každého roku v termínu splatnosti stanoveném zaslanou fakturou převodem na účet.

Nájemné se považuje za zaplacené, bude-li připsáno na účet pronajímatele nejpozději v den splatnosti. Nájemce se zavazuje, že v případě nedodržení sjednané splatnosti nájemného zaplatí pronajímateli za každý den prodlení úrok z prodlení ve výši 0,05 % dlužné částky.

Obě smluvní strany se dohodly, že počínaje rokem 2016 může pronajímatel sjednané nájemné každoročně upravit. Výchozí částkou pro provedení úpravy se pro příslušný kalendářní rok rozumí vždy výše nájemného za bezprostředně předcházející kalendářní rok. Úprava nájemného bude provedena zvýšením, a to o tolik procent z výchozí částky nájemného, kolik činí průměrná roční míra inflace v ČR za bezprostředně předcházející kalendářní rok. Míra inflace je zveřejňována  ČSÚ či jeho právním nástupcem. 
Takto upravenou výši nájemného pronajímatel uplatňuje formou oznámení o zvýšení nájemného předaného nájemci. 

V. Práva a povinnosti pronajímatele
Pronajímatel přenechává pronajaté nebytové prostory ve stavu způsobilém ke smluvenému účelu. Pronajímatel se zavazuje umožnit nájemci nerušené užívání pronajatých prostor.
VI. Práva a povinnosti nájemce

Nájemce je oprávněn užívat pronajaté prostory ke smluvenému účelu a v rozsahu stanoveném touto smlouvou. Nájemce je povinen:
· hradit včas a řádně stanovené nájemné

· zajišťovat na svůj náklad běžnou údržbu a drobné opravy nebytových prostor a pokud zároveň opravy nevyžadují náklad větší než 5.000,- Kč v jednotlivém případě. Jakékoliv škody vzniklé na nebytových prostorech je nájemce povinen neprodleně ohlásit pronajímateli, a to i v případě, že nevznikly jeho zaviněním
· veškeré požadavky na změnu smlouvy uplatnit čtvrtletně předem. Na změny, které budou požadovány dodatečně po vyfakturování nájemného nebude brán zřetel

· dodržovat vnitřní předpisy a pokyny pronajímatele

· dodržovat bezpečnostní a požární předpisy a předpisy týkající se ochrany zdraví a majetku

· případné škody, vzniklé na majetku pronajímatele činností nájemce, hradit ze svého

· nést odpovědnost za škody na zdraví a majetku třetích osob, kterým umožnil do pronajatých prostor vstup

· nájemce je povinen ke dni ukončení nájemního vztahu nebytové prostory vyklidit a předat je pronajímateli ve stavu odpovídajícímu opotřebení v závislosti na délce nájmu a povoleným stavebním úpravám. O předání bude sepsán předávací protokol
· po ukončení nájemní smlouvy vrátit zapůjčené klíče.
Nájemce není oprávněn provádět bez předchozího souhlasu pronajímatele jakékoli stavební úpravy, dále není oprávněn přenechat pronajatý majetek do podnájmu dalším osobám.

Nepředá-li nájemce při skončení nájmu pronajaté prostory včas a řádně vyklizené, zaplatí pronajímateli smluvní pokutu ve výši 1 000,-- Kč za každý den prodlení. 

VI. Závěrečná ustanovení

Skutečnosti ve smlouvě blíže neupravené se řídí zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník a dalšími obecně závaznými předpisy.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, z nichž smluvní strany obdrží po jednom vyhotovení.
Obě strany svým podpisem stvrzují, že souhlasí s obsahem smlouvy, prohlašují, že její ujednání odpovídají jejich pravé a svobodné vůli, a že smlouva nebyla uzavřena v tísni za nápadně nevýhodných podmínek.

Nájemní vztah končí uplynutím nájemní doby, výpovědí jedné ze stran s 1 měsíční výpovědní lhůtou nebo písemnou dohodou smluvních stran.
Souhlas s uzavřením této nájemní smlouvy udělila pronajímateli Rada Kraje Vysočina usnesením č. ……/07/2015/RK ze dne 24. 2. 2015.  

V Třebíči dne  1.3.2015
Pronajímatel:                                                                                       Nájemce:

