RK-07-2015-40
Podstatná změna č. XVIII projektu Transformace Ústavu sociální péče Křižanov II.
pro: jednání rady kraje č. 07/2015 dne 24. 2. 2015
zpracoval: R. Sýkora, E. Komínková
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Kraj Vysočina navrhl zařazení Domova Kamélie Křižanov, p. o. (dříve Ústav sociální péče Křižanov, příspěvkové organizace) do projektu transformace pobytových zařízení sociální péče, jehož způsobilé náklady jsou financované z Integrovaného operačního programu. Důvodem byla skutečnost, že organizace sídlí v historickém objektu zámku, který nevyhovuje stavebně moderním požadavkům poskytování sociálních služeb. 

Projekt Transformace ÚSP Křižanov II. byl podán do Integrovaného operačního programu počátkem listopadu 2012 (rada kraje schválila podání tohoto projektu Usnesením 1940/36/2012/RK dne 6. 11. 2012). Tento projekt je navazující na projekt Transformace ÚSP Křižanov I. Cílem je výstavba 5 objektů (2 v Křižanově, 2 v Osové Bítýšce a 1 v Kadolci) pro 30 uživatelů s mentálním a kombinovaným postižením, ve kterých bude ÚSP Křižanov poskytovat služby domov pro osoby se zdravotním postižením a chráněné bydlení včetně zázemí pro denní aktivity. 
Projektová žádost projektu Transformace ÚSP Křižanov II. obsahovala přesné počty personálu na jednotlivé domácnosti, které vzniknou po transformaci. Tyto počty byly nastavovány v roce 2012, tedy v době, kdy poskytovatel/budoucí provozovatel neměl zkušenosti s fungováním komunitního typu bydlení. V současné době již poskytovatel provozuje v pronájmu obdobné domácnosti, ve kterých bylo v praxi ověřeno, že nově stanovený počet zaměstnanců na domácnost bude optimální. S touto změnou dochází ke snížení rozpočtu o částku 28 000,- Kč bez DPH, která byla dle kritérií stanovena na nákup vybavení pro 4 pracovníky. Na základě praxe byla přehodnocena potřebnost některého vybavení objektů a došlo tak k drobné změně dle skutečných potřeb budoucích obyvatelů domácností. Na základě této změny dojde i ke změně předpokládaných hodnot výběrového řízení na vybavení. 
Dále dochází k úpravě dat zahájení a ukončení VŘ na základě potřeby realizace výběrových řízení na vybavení až v době provádění a dokončování stavebních prací, aby bylo možné přímo do konkrétních prostor vyrobit nábytek na míru a veškteré vybavení ihned dodávat do domácností. Nezvniknou tak kraji další náklady na uskladnění. Posunutí dat zahájení a ukončení VŘ na publicitu bylo provedeno na základě zkušeností s obdobnými projekty transformace realizovaných v Kraji Vysočina. Konkrétně se jedná o realizaci propagačních akcí projektu za účelem informování veřejnosti o výstupech projektu po dokončení stavebních prací.
Změna v projektu je blíže popsána v příloze RK-07-2015-40, př. 1 (Oznámení příjemce o změnách v projektu).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit oznámení o změně v projektu dle materiálu RK-07-2015-40, př. 1 a uložit odborům majetkovému a sociálních věcí postupovat podle materiálu 
RK-07-2015-40, př. 1 a zpracovat toto Oznámení do požadovaných příloh MPSV.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

oznámení příjemce o změnách v projektu dle materiálu RK-07-2015-40, př. 1;
ukládá

majetkovému odboru a odboru sociálních věcí postupovat dle materiálů RK-07-2015-40 a RK-07-2015-40, př. 1 a zapracovat obsah materiálu RK-07-2015-40, př. 1 do požadovaných příloh MPSV.

odpovědnost: odbor sociálních věcí, odbor majetkový 

termín: 30. 11. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 1
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