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Popis problému:

Kraj Vysočina realizuje projekt „Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina – individuální projekt III“ pod registračním číslem CZ.1.04/3.1.00/05.00086. Prostřednictvím projektu budou od ledna do září roku 2015 financovány vybrané služby sociální prevence v Kraji Vysočina, konkrétně Azylové domy a Sociální rehabilitace. V monitorovacím období bylo ukončeno zadávací řízení na výběr poskytovatelů sociálních služeb.
Projekt je financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu České republiky.
Projekt je zaměřen na zajištění dostupnosti vybraných služeb sociální prevence osobám sociálně vyloučeným nebo ohroženým sociálním vyloučením na celém území Kraje Vysočina. Cílem poskytování těchto sociálních služeb je poskytnout podporu osobám za účelem sociálního začlenění, tedy napomoci těmto osobám se plně zapojit do sociálního, ekonomického a kulturního života společnosti a umožnit jim návrat na trh práce.
Na základě harmonogramu projektu byla zpracována monitorovací zpráva č. 2 za období od 1. 11. 2014 do 31. 1. 2015, kterou nyní předkládáme radě kraje jako materiály 
RK-07-2015-46, př. 1, RK-07-2015-46, př. 2. Po finalizaci bude monitorovací zpráva včetně požadovaných příloh odeslána na MPSV.


Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit Monitorovací zprávu dle materiálu RK-07-2015-46, př. 1, 
RK-07-2015-46, př. 2 a uložit odboru sociálních věcí povinnost odeslat tyto materiály na MPSV. V materiálu RK-07-2015-46, př. 2 je připojeno prohlášení, které musí být přiloženo k monitorovací zprávě. V období, za které je monitorovací zpráva zpracována, byly uzavřeny smlouvy s dodavateli uvedených sociálních služeb, kteří od 1. 1. 2015 zahájili poskytování svých služeb v novém projektu. Jedná se o pokračování financování, které bylo z ESF zajišťováno i v předchozích letech.


Stanoviska:

Stanovisko EO: Ekonomický odbor nemá připomínky k návrhu usnesení.

Stanovisko projektové kanceláře: Projektová kancelář bere monitorovací zprávu na vědomí.


Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
monitorovací zprávu projektu dle materiálů RK-07-2015-46, př. 1 a RK-07-2015-46, př. 2;
prohlašuje 
skutečnosti uvedené v materiálu RK-07-2015-46, př. 2;
ukládá
odboru sociálních věcí odeslat tyto materiály na MPSV.

odpovědnost: odbor sociálních věcí 
termín: 2. 3. 2015
úkol – odpovědnost: OSV
úkol – termín: 2. 3. 2015
