RK-08-2015-02
8. ročník celostátní soutěže o cenu hejtmana Kraje Vysočina – „Bezpečná nemocnice“
pro: jednání rady kraje č. 8/2015 dne 3. 3. 2015
zpracoval: D. Talpa
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Bezpečné prostředí pro naše pacienty a personál zdravotnických zařízení je téma, které zasahuje nás všechny. Zvýšení informovanosti o bezpečí v lůžkových zdravotnických zařízeních a zároveň vyjádření ocenění tomu zařízení, které v rámci naší republiky učinilo nejvíce kroků ke zvýšení bezpečí, bylo hlavní náplní všech ročníků celostátní soutěže „Bezpečná nemocnice“ a konference „Dny bezpečí“ v Jihlavě. 
První ročník celostátní soutěže byl vyhlášen v září 2008. Od tohoto roku je do soutěže postupně přihlašován zvyšující se počet projektů. V loňském ročníku celostátní soutěže bylo přihlášeno celkem 19 projektů, z nichž hodnotící komise ocenila v každé sekci nejlepší projekt. Vítězné projekty byly ohodnoceny cenou hejtmana Kraje Vysočina, vítěz v každé sekci byl dále oceněn i finanční cenou spolupracujícího partnera firmy Johnson & Johnson, s.r.o. ve výši 50 tis. Kč určené na vzdělávání.
Kraj Vysočina a partneři soutěže se rozhodli, že zastřešujícím tématem letošního ročníku celostátní soutěže „Bezpečná nemocnice“ pro soutěžící projekty i pro konferenci „Dny bezpečí“ bude téma „Co můžeme udělat (děláme) pro zdravotníky, aby mohli poskytovat bezpečnou péči".
Vyhlašovatel reaguje na neustálou potřebu společnosti na poskytování kvalitní zdravotní péče pacientům, a po předchozích zastřešujících tématech zaměřených na oslabeného pacienta a bezpečnou péči o seniory, se chce tentokrát více zaměřit na téma zdravotnických pracovníků v lůžkových zdravotnických zařízeních, kteří jsou nositelem bezpečné péče. 
Pro další ročník soutěže navrhuje vyhlašovatel spolu s partnery vyhlásit soutěž bez uvedení sekcí. Po zavedení zastřešujícího tématu soutěže v minulých letech došlo k tomu, že klesl počet přihlášených projektů do Sekce 1: Technicko-provozní oblasti (poslední 2 roky pouze 3 projekty). Některé projekty přihlášené do Sekce 2: ošetřovatelsko-medicínské oblasti byly na hraně mezi sekcí 1 a 2. Z tohoto důvodu navrhujeme sekce pro další ročník soutěže vypustit.
Kraj Vysočina, jako vyhlašovatel celostátní soutěže „Bezpečná nemocnice“, tak pokračuje v tradici vyhlášení hlavního tématu soutěže, které zohledňuje aktuální prioritu v oblasti bezpečí při poskytování zdravotních služeb.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Práce na zvyšování bezpečí ve zdravotnických zařízeních je neustále se opakující a nekončící proces.

Navrhuje se radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje vyhlásit osmý ročník celostátní soutěže o cenu hejtmana Kraje Vysočina „Bezpečná nemocnice“ v souladu s materiálem 
RK-08-2015-02, př. 1.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje 
zastupitelstvu kraje:
· schválit vyhlášení osmého ročníku celostátní soutěže o cenu hejtmana Kraje Vysočina s názvem „Bezpečná nemocnice“;

· vzít na vědomí text vyhlášení celostátní soutěže včetně kritérií pro hodnocení přihlášených projektů dle materiálu RK-08-2015-02, př. 1.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor sekretariátu hejtmana

termín: 31. 10. 2015
počet stran: 2
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