

[bookmark: _GoBack]RK-08-2015-08, př. 2
	Počet stran: 13
	Komentáře k finančnímu plánu 2015

Dětské centrum Jihlava, příspěvková organizace



         Na rok 2015 jsme sestavili vyrovnaný finanční plán.
    
         U výnosových položek vycházíme ze schváleného příspěvku na provoz ve výši
Kč 17.370 tis. Kč, částky 48 tis. Kč na údržbu, podporu a rozvoj ERP na rok 2015. 
Plánujeme ostatní příjmy – jedná se příspěvek za pobyt v DCJ, rodinné přídavky a výživné ve výši 500 tis. Kč. Rozpočtujeme použití rezervního fondu ve výši 1.700 tis. Kč /dary sponzorů a ze zlepšeného HV/ a částku 100 tis. Kč z fondu odměn.
         V plánu nemáme rozpočtovány příspěvky na OP . Ty nám budou poskytnuty na základě seznamu dětí umístěných v zařízení pro OP a rozhodnutí Krajského úřadu Kraje Vysočina, odboru sociálních věcí, dle zák. č. 359/1999 Sb. o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů.
          U nákladových položek jsme navýšili mzdové prostředky o částku 628 tis. Kč-  
jedná se o změnu nařízení vlády č. 564/2006 Sb. o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů od 1.1.2015 a postupy zaměstnanců pro rok 2015 a s tím související provozní náklady.
Limit mzdových prostředků  ….…. 11.868.000,- Kč
OON                                     ……...       70.000,- Kč
Celkové osobní náklady     ……….16.172.000,- Kč
Ostatní provozní náklady jsme sestavili s ohledem na skutečné čerpání rozpočtu v roce 2014.
         
          Finanční plán je sestaven jako vyrovnaný a při efektivní využívání prostředků je zde předpoklad splnění tohoto plánu.

Trojlístek – centrum pro děti a rodinu Kamenice nad Lipou, příspěvková organizace,


	Finanční plán na rok 2015 vychází ze skutečnosti finančního plánu na rok 2014. 

	Jednotlivé položky finančního plánu na rok 2015 jsou oproti roku 2014 upraveny tak, aby došlo k vyrovnanému výsledku hospodaření s použitím rezervního fondu (viz. tabulka návrhu finančního plánu).
 

VÝNOSY

Výnosy z transferů (úč. 67)

Radou kraje schválen neinvestiční příspěvek na provoz na rok 2015 (usnesení č. 0560/07/2014/ZK dne 16.12.2014) ve výši 10 874 000,- Kč, příspěvek na ERP  40 000,- Kč.

Výnosy z prodeje služeb (úč. 602)

Výnosy za stravné zaměstnanců ve výši 40 000,- Kč.

Ostatní výnosy (úč. 64)

Do ostatních výnosů jsme zapojili čerpání rezervního fondu ve výši 1909 922,- Kč a ostatní výnosy úč. 649 – ošetřovné ve výši 700 000,- Kč, rezervní fond - dary  187600,- Kč

NÁKLADY


Spotřeba materiálu (úč. 501)
Náklady spotřeby materiálu (léky, potraviny, SZM, PHM, všeobecný materiál atd.) plánujeme ve výši 1443 000,- Kč.

Spotřeba energie (úč. 502) 
Tato nákladová položka je plánovaná ve výši záloh 559 000,- Kč.

Opravy a udržování (úč. 511)
Náklady za opravy dle plánu oprav ve výši 140 000,- Kč

Cestovné (úč. 512)
Náklady na cestovné 10 000,- Kč




Ostatní služby celkem (úč. 518)
Plánované náklady na služby spojů, stravování, svoz a likvidaci odpadu, ostatní služby neuvedené, SW údržba ve výši 524 000,- Kč.


Osobní náklady (úč. 52)
Vycházíme z částky minulého roku 7 164 000,- Kč, kterou jsme navýšili o částku  392 000,- Kč z důvodů  nařízení vlády č 564/2006 Sb. o platových poměrech zaměstnanců platnou od 1.1.2015 a platové postupy zaměstnanců v roce 2015  o částku 14 000,- Kč . 

521 - platy zaměstnanců                 7 746 000,- Kč
521 - OON                                          100 000,- Kč
524 - sociální pojištění                     2 633 640,- Kč
527 - příděl FKSP                                 77 460,- Kč

Daně a poplatky (úč. 53)
Silniční daň ve výši 4 000,- Kč

Ostatní náklady (úč. 549)
Ostatní náklady ve výši 220 000,- Kč

Odpisy, rezervy a opravné položky (úč. 55)

Odpisy dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku ve výši 234 422,- Kč. 
Náklady z drobného dlouhodobého majetku ve výši 60 000,- Kč.



Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace

Finanční plán na rok 2015 jsme stanovili jako vyrovnaný. 

1) Výnosy 

a) Výnosy od zdravotních pojišťoven jsou určovány úhradovou vyhláškou, kde je počítáno s náhradou za zrušené regulační poplatky a také je z větší části kompenzace za navýšení tarifních mezd o 5 %. Tržby od zdravotních pojišťoven jsou plánovány ve výši 102,6 % oproti roku 2014.

b)  Výši tržeb za vedlejší činnost (lékárna, prádelna) jsme ponechali ve stejné výši jako v roce 2014. 

c) Na financování oprav ve výši 14,4 mil. Kč bude použit fond investic. Použití fondu investic na financování se promítne do zvýšení celkových výnosů. 

d) Nájemné 
Použití nájemného v plné výši na provoz tj. 9,9 mil. Kč za předpokladu schválení Radou Kraje. 

2)  Náklady 

a) Materiál + energie
U spotřeby materiálu a energií plánujeme udržet stejný objem nákladů jako v roce 2014. 
 	
	V oblasti nákladů na léky jsou stanoveny limity spotřeby léků pro jednotlivá oddělení o 5 % nižší než v roce 2014. Očekáváme, že se příznivě do cen promítne snížení sazby DPH o 5 %.  V oblasti SZM jsou nastavené limity o 2 % nižší, než byla skutečná spotřeba za rok 2014. 

b) Osobní náklady 
	V rámci úpravy tarifních mezd pracovníků ve zdravotnictví o 5 % a z důvodu posunu zaměstnanců v platových stupních došlo k navýšení osobních nákladů o 4 % proti skutečnosti roku 2014 na částku 496 mil. Kč

c) Nepokryté odpisy
Z důvodu vyrovnaného rozpočtu předpokládáme odúčtování odpisů ve výši 16,1 mil. Kč.


Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace

VÝNOSY
· 602 Výnosy z prodeje služeb: plán je tvořen na základě simulace úhrady dle úhradové vyhlášky pro rok 2015, která nabízí nárůst 3 % na hospitalizační i ambulantní úhradu, a to včetně kompenzace regulačních poplatků. Do této chvíle nám všechny zdravotní pojišťovny nabídly dodatky v tomto smyslu a přizpůsobily také návrh záloh. Toto navýšení jsme zkalkulovali na částku 22 mil. Kč a v případě uznání akreditace ještě o 1% výše, tj. celkem 23 mil. Kč. 
Na Oddělení geriatrie a následné péče a stanici paliativní péče očekáváme stabilní vývoj rozpočtu celého oddělení; úhrady se zvyšují o 9 %, nicméně tato částka pouze kompenzuje ztrátu z regulačních poplatků a nepokrývá nárůst mezd na těchto odděleních.

· 604 Výnosy z prodaného zboží:  obrat v nemocniční lékárně stále negativně ovlivňuje konkurenční prostředí, plánujeme intenzivněji pracovat s maržemi jednotlivých komodit zboží, výnosy výrazně zvýšilo otevření nové prodejny zdravotních pomůcek a doplňkového sortimentu; nově budou v roce 2015 kompenzovány od pojišťoven regulační poplatky, což zvýší tržby v případě naší lékárny o 665 tis. Kč.
 
· 64x Ostatní výnosy: Nadále jsou platné bonusové smlouvy s dodavateli léků, tyto výnosy očekáváme ve stejné výši. 

· 67x Výnosy z transferů: jako provozní transfer je plánována částka 19 mil. Kč (na sociální sestru, knihovnu, pojištění, LPS a za pronájem budov). Dotaci z nájemného plánujeme použít do provozu ve výši 100 %, tj. 12,46 mil. Kč.


NÁKLADY
· 501 Spotřeba materiálu: 
Snížení nákladů z titulu snížení sazby DPH z 15% na 10% na léky předpokládáme ve výši cca 4,7 mil. Kč. Tuto úsporu nezískáme u centrových léků, protože tento rozdíl již realizovala pojišťovna ve snížené úhradě za centrové léky v úhradové vyhlášce, tudíž tato úspora nezůstane v nemocnicích.
Proběhla jednání s výrobci léků, na základě kterých jsme uzavřeli bonusové smlouvy, které vedly k úsporám v předchozích letech a jejich pozitivní dopad bude i v roce 2015. Všechny významné skupiny zdravotnického materiálu byly vysoutěžené krajem nebo naší nemocnicí. Soutěže budeme opakovat, a to dle schváleného plánu veřejných zakázek pro rok 2015.  V této oblasti pro rok 2015 očekáváme již jen mírné úspory.
· 502 Spotřeba energie: další úspory ve spotřebě energie pro tento rok předpokládáme především z projektu EPC, z důvodu zateplení interního a diagnostického pavilonu, jakož i pavilonu OGNP.

· 5x Osobní náklady: osobní náklady jsme v plánu navýšili o 6 %. Ovlivňují to především:
· tabulkové zvýšení mezd o 5 % v této struktuře:

	Kategorie zaměstnanců
	 Celkové náklady včetně odvodů 

	01  Lékaři
	                                        6 476 800 Kč 

	02  Farmaceuti
	                                           251 200 Kč 

	03  Všeobecné sestry
	                                      11 515 000 Kč 

	04  Zdr.prac.-odb.způsob.
	                                        4 144 200 Kč 

	09  T H P
	                                           844 100 Kč 

	10  Dělníci a provoz.prac.
	                                           852 300 Kč 

	Celkem
	                                      24 083 600 Kč 



· potřeba zvýšení počtu chybějících lékařů
· další nárůst předpokládáme díky platovým postupům, přepočtu průměrné mzdy a motivačnímu programu z úspor. Mzdové náklady motivačního programu plánujeme použít především ke stimulaci k úspoře nákladů a efektivnímu poskytování péče (v rámci DRG úhrady).

· 55x Odpisy: navýšení odpisů plánujeme oproti roku 2014 o 6,2 mil. Kč z důvodu zařazení nových přístrojů z projektu Modernizace a obnovy komplexního onkologického centra 2014.  

Jednotlivá oddělení obdrží pro rok 2015 plán spotřeby SZM a léků a plán hodnotících kritérií daných úhradovou vyhláškou, plán vyžádané péče z hospitalizací, plán ambulantních bodů a unikátních rč, které budeme tak jako vloni měsíčně vyhodnocovat. Limity spotřeby SZM a ostatního materiálu jsou nově hlídány v systému QI, kdy při každé objednávce je vrchní sestra informována on-line o stavu jejího limitu.

· Závazky, pohledávky: Cash flow nemocnice se v roce 2014 nezhoršilo; finanční stabilita je ale stále na hranici únosnosti, našim dodavatelům hradíme závazky cca 7 měsíců po dodání. Drobnými krůčky se nám daří snižovat míru zadluženosti, tj. poměr mezi krátkodobými závazky a krátkodobými pohledávkami, viz graf níže.

 



V roce 2015 předpokládáme, že navýšení úhrad z úhradové vyhlášky zvýší výnosy o cca 22 mil. Kč, přičemž náklady z důvodu zvýšení mezd budou 24 mil. Kč. Rozdíl pokryjeme z úspory ze snížené sazby DPH.

Zůstatek investičního fondu je použit na pokrytí nákladů na opravy ve výši 21 mil. Kč, fond investic je tak čerpán pouze na havarijní investice.

Rozpočet plánujeme jako vyrovnaný.




Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace


Výsledek hospodaření NNM na rok 2015 je sestaven jako vyrovnaný.

Oproti roku 2014 je naplánováno snížení materiálových nákladů cca o 3 mil. Kč, jedná se především o snížení nákladů na léky a 50104 SZM, na všech odděleních. V tomto smyslu byly nastaveny limity spotřeby pro jednotlivá oddělení. Úspora bude dosažena snížením sazby DPH, dále snížením cen od dodavatelů a v neposlední řadě snížením spotřebovaného množství. 
Mzdové náklady jsou vyšší o 5 % v části tarifních mezd.
Dotace z vráceného nájemného je v plné výši použita na krytí provozních nákladů. 
Výnosy od zdravotních pojišťoven jsou plánovány v souladu s úhradovou vyhláškou.
Ostatní nákladové a výnosové položky jsou plánovány ve srovnatelné výši s rokem 2014.


Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace

Komentář k plánu 2015
Výnosy
- tržby od zdravotních pojišťoven vychází z úhradové vyhlášky, hodnota včetně předpokládané úhrady za následnou péči je 435 433 000,- Kč,

- do výnosů je zahrnuto použití fondů v této struktuře:
	- použití darů ve výši 600 000,- Kč,
	- posílení zdrojů na opravy a údržbu majetku 12 713 000,- Kč,
	- zaúčtování nekrytého investičního fondu 15 606 406,- Kč,

- transfery – jsou zahrnuty pouze schválené transfery, transfery na sociální lůžka a rezidenční místa budou doplněny po schválení,

- ostatní výnosy mimo výše uvedených jsou plánovány v podobné výši jako v roce 2014.

Náklady
Podkladem pro stanovení výše nákladů je skutečnost roku 2014, která byla upravena o následující skutečnosti:
- spotřeba vody – provedena korekce v návaznosti na nové ceny,

- ostatní služby – plánován pokles z důvodu předpokládaných úsporných opatření např. v oblasti vzdělávání a pracovních cest zaměstnanců,

- osobní náklady – proti skutečnosti roku 2014 je naplánován nárůst 5%, 

- spotřeba léků – proti roku 2014 dochází k poklesu z důvodu snížení DPH.

Plán odpisů – plán odpisů byl zpracován z údajů systému QI.

Plán oprav a udržování – rozsah je naplánován ve stejné výši jako v roce 2013 a v roce 2014.

Nákup DDHM – oblast nákladů významně ovlivňuje nákup drobného dlouhodobého majetku v souvislosti s rekonstrukcí hematologie a transfúzologie ve výši 8 mil. Kč.


Plánovaná úsporná opatření jsou součástí strategie řízené péče a úspor v nákladech, která je pro rok 2015 v současné době zpracovávána.





Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace

Jedná se o první pracovní varianty plánů pro rok 2015. Pro sestavení pracovní verze byly použity dostupné informace k datu sestavování rozpočtu. 

FINANČNÍ PLÁN
Výnosy: 740 392 tis. Kč 
602 Výnosy z prodeje služeb:  657 891 tis. Kč
Výnosy od ZP jsou stanoveny na základě výpočtů vycházejících z úhradové vyhlášky pro rok 2015, a to ve výši 646 561 tis. Kč. Výnosy za zdravotní péči nehrazené z veřejného zdravotního pojištění a ostatní výnosy jsou plánovány ve výši 11 330 tis. Kč (odrážejí skutečnost zrušení regulačních poplatků vyjma regulačních poplatků vybíraných v rámci LPS).

604 Výnosy z prodaného zboží: 53 350 tis. Kč
V roce 2015 předpokládáme v lékárně dle dosavadního vývoje tržeb mírný nárůst. 

64x Ostatní výnosy: 14 510 tis. Kč
Předpokládaná výše výnosů vychází z nastavených bonusových podmínek od dodavatelů a zapojení čerpání rezervního fondu ve výši 200 tis. Kč. 

67x Výnosy z transferů: 13 211 tis. Kč
Je plánován příspěvek na provoz z nájemného ve výši 5 370 tis. Kč, příspěvek na provoz na vybrané činnosti ve výši 1 479 tis. Kč, příspěvek na provoz na roční „servis“ ERP ve výši 466 tis. Kč ročně, příspěvek na LPS ve výši 4 300 tis. Kč, dotace na pracovní místa (Úřad práce) ve výši 175 tis. Kč, příspěvek na provoz na poradenskou činnost ve výši 121 tis. Kč, příspěvek zřizovatele na podporu vzdělávání ve výši 300 tis. Kč a transfery na investiční majetek pořízený z dotace ROP ve výši 1 000 tis. Kč. Očekávané dotace na rezidenční místa nejsou prozatím zohledněny.

Náklady: 740 392 tis. Kč
501 Spotřeba materiálu: 141 438 tis. Kč
Předpokládáme mírné snížení nákladů na spotřebu materiálu oproti roku 2014 v důsledku snížení sazby DPH u léků z 15 % na 10 %. 

502 Spotřeba energie: 27 690 tis. Kč
Předpokládáme pokles nákladů na energie ve srovnání s rokem 2014 (přestěhování LDN Třebíč a očního oddělení do areálu nemocnice a následný prodej budovy, zateplení budovy LDN v Moravských Budějovicích v minulém období). 

51x Opravy a údržba, služby: 58 010 tis. Kč 
V roce 2015 předpokládáme zvýšení nákladů na opravy z důvodů neřešení některých oprav v minulých letech a plánované generální opravy chlazení OPS, a to na 16 170 tis. Kč. V oblasti služeb jsou zahrnuty náklady na akreditaci, která proběhne v polovině roku 2015.

52x Osobní náklady: 444 003,5 tis. Kč
V osobních nákladech je zohledněno zvýšení platů ve zdravotnictví o 5 % od 1. 1. 2015 a organizační změny vyplývající ze zajištění bezpečného a efektivního provozu nemocnice.  

54x Ostatní náklady: 4 713 tis. Kč
Plán vychází ze skutečnosti roku 2014 a předpokládaných nákladů v roce 2015. 

55x Odpisy, rezervy, opravné položky, odepsané pohledávky, DDHM: 19 296 tis. Kč
Odpisový plán byl aktualizován v souladu s plánovaným pořízením investic v roce 2015. Odpisy činí 16 372 tis. Kč. Náklady z DDHM plánujeme ve výši 2 659 tis. Kč.

Výsledek hospodaření
Předpokládáme vyrovnaný výsledek hospodaření. 

Opatření pro splnění FP 2015: 
nastavení hmotné zainteresovanosti primářů a vedoucích nelékařů v  oblasti dosažení nastavených produkčních a nákladových cílů pro rok 2015 (hodnocení výkonnosti a nákladovosti, hodnocení kvality kódování a vykazování) 
sledování výkonnosti hospitalizačního segmentu: pravidelné individuální měsíční projednávání s příslušnými vedoucími zaměstnanci jednotlivých primariátů, plošné informování na poradách primářů, poradách vedoucích nelékařů a na intranetových stránkách
audity procesů kódování, zdravotnické dokumentace, reportingu a controllingových procesů nemocnice ve spolupráci s Advance Hospital Analytics s.r.o.
využití výsledků analýzy společnosti DG+ a aktivní komunikace v rámci nemocnice i vzájemně mezi jednotlivými nemocnicemi
zvýšení efektivnosti doplňkových činností – hledání dalších cest na zvýšení výnosů a rozvoj veřejné části nemocniční lékárny
marketingová podpora placených služeb
pravidelné sledování vývoje hospodaření a plnění finančního plánu
realizace výběrových řízení a další vyjednávání s dodavateli o cenách a obchodních podmínkách
ve spolupráci s odborem zdravotnictví spolupráce na procesu synchronizace dodavatelů a SZM v IS QI 
marketingové aktivity vedoucí ke zlepšení image nemocnice 
další opatření dle aktuálních výsledků na základě sledování hospodaření v průběhu roku 2015

INVESTIČNÍ PLÁN, FOND INVESTIC
Předpokládáme pořízení investic v celkovém objemu 33 546,408 tis. Kč. Plán vychází z nutnosti obnovování přístrojového vybavení, které bylo v minulosti značně zanedbáváno. V roce 2015 předpokládáme navýšení fondu investic o dotaci z nájemného ve výši 5 000 tis. Kč a posílení investičního fondu převodem 400 tis. Kč z rezervního fondu




Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina, příspěvková organizace 

Finanční plán byl sestaven jako ztrátový ve výši – 5 mil. Kč. Není zde započítána dotace na krizovou připravenost (cca 5 mil. Kč). Po jejím přidělení, bude rozpočet aktualizován na vyrovnaný.
V plánu je promítnuta provozní dotace z roku 2014 v celkové výši 167.430 tis. Kč. Do vyrovnaného rozpočtu byl zapojen fond investic ve výši 5,7 mil. Kč.

Tržby od zdravotních pojišťoven jsou navýšeny celkem o 12 mil. Kč. Propočet podle platné Úhradové vyhlášky je ve výši 6 mil. Kč, meziroční nárůst je zhruba o 6%, tj. asi 6 mil. Kč.

V oblasti nákladové počítáme se zhruba stejným vývojem jako v roce 2014. Ve mzdových nákladech máme zahrnuto 5% navýšení podle nových tabulek a meziroční nárůst platů ve výši 12 mil. Kč. Vzhledem k loňskému limitu na platy ve výši 170 mil. Kč, kdy bylo v roce 2014 vyčerpáno pouze 160 mil. Kč, byl platový limit navýšen pouze o 2 mil. Kč. K úspoře nákladů došlo díky reorganizaci posádek RLP. 

V investičním plánu je počítáno s hrazením investičních položek z vlastních zdrojů, tj. z odpisů majetku v celkové výši 8.220 tis. Kč. Jedná se o pořízení sanitních vozů pro systém RV a referentská vozidla. Dále bychom chtěli dovybavit vzdělávací výukové středisko o nácvikové modely. Pro biohazard tým bychom chtěli pořídit biobox. Zdravotníky bychom chtěli vybavit dozimetry pro případ mimořádné události v jaderné elektrárně. 
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