RK-08-2015-13
Návrh na poskytnutí dotace Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Krajskému sdružení hasičů ČMS – Kraj Vysočina – příspěvek na soutěže, propagaci požární ochrany a preventivně výchovnou činnost v roce 2015 – návrh na provedení rozpočtového opatření


pro: jednání rady kraje č. 8/2015 dne 3. 3. 2015
zpracoval: P. Dvořák
předkládá: I. Šteklová

Popis problému:
Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Krajské sdružení hasičů ČMS – Kraj Vysočina (dále jen „KSDH“) požádalo o dotaci na prověření akceschopnosti jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí (dále jen „SDH obcí“), požární techniky a věcných prostředků požární ochrany jednotek SDH obcí, okrskové a okresní soutěže, krajské soutěže a jiné soutěže v požárním sportu, soutěže, vybavení a další činnosti mládeže, zajištění preventivně výchovné činnosti na úseku požární ochrany a ochrany obyvatelstva, včetně činnosti odborných rad a propagace požární ochrany (RK-08-2015-13, př. 1). KSDH žádá o 1 700 000 Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sekretariátu hejtmana navrhuje poskytnout dotaci KSDH v celkové výši 1 700 000 Kč na činnosti a ve výši uvedené v jeho žádosti. Ke krytí této dotace se navrhuje využít finanční prostředky, které jsou pro tyto účely alokovány v rozpočtu kraje. Na kapitole Požární ochrana a IZS, § 5512 jsou prostředky ve výši 6 000 000 Kč. Tyto prostředky byly schváleny zastupitelstvem kraje v rámci rozpočtu kraje na rok 2015 usnesením č. 0560/07/2014/ZK a jsou určeny na příspěvky obcím kraje Vysočina a sdružením hasičů ČMS kraje Vysočina na požární ochranu.
V minulých letech byly prostředky na požární ochranu rozdělovány z vlastní iniciativy kraje na základě zásad zastupitelstva kraje, které byly zpracovány krajským úřadem ve spolupráci KSDH a HZS Kraje Vysočina. V souvislosti s legislativními změnami a snahou zefektivnit poskytování dotací na požární ochranu je nyní navrženo poskytnutí dotace KSDH oproti jeho žádosti a na základě smlouvy stanovující podmínky čerpání dotace.
Stanoviska:
Odbor informatiky:
Podpora byla zaevidována v systému eDotace: ID O01257.0001 - Dotace Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Krajské sdružení hasičů ČMS – Kraj Vysočina - Příspěvek na soutěže, propagaci požární ochrany a preventivně výchovnou činnost v roce 2015.
Ekonomický odbor: Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2015, v kapitole Požární ochrana a IZS, § 5512 byla schválena částka 6 000 tis. Kč na poskytnutí dotací obcím Kraje Vysočina a Sdružení hasičů ČMS Kraje Vysočina na požární ochranu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout:
· poskytnout z kapitoly Požární ochrana a IZS, § 5512 – Požární ochrana – dobrovolná část neinvestiční dotaci Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Krajské sdružení hasičů ČMS – Kraj Vysočina, IČ 86553216 ve výši 1 700 000 Kč dle materiálu
RK-08-2015-13, př. 2; 
· uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu RK-08-2015-13, př. 2.
odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana

termín: 30. 6. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 3








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: SH
úkol – termín: 30.6.2015

