RK-08-2015-21
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. a obci Velké Meziříčí po dokončení stavby „II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 10. stavba“
pro: jednání rady kraje č. 8/2015 dne 3. 3. 2015
zpracoval(a): M. Jaroš
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál navrhuje majetkoprávní vypořádání pozemků po dokončení stavby „II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 10. stavba“ v k. ú. a obci Velké Meziříčí.

Kraj Vysočina byl spolu s městem Velké Meziříčí investorem stavby „II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 10. stavba“. Jednalo se o rekonstrukci silnice II/602 v ulicích Sokolovská a Karlov. Město Velké Meziříčí zároveň ve stejném rozsahu provedlo úpravy chodníků, zastávkových zálivů, zeleně a veřejného prostranství. V současné době probíhá kolaudační řízení. Protože stavba silnice II/602 byla realizována nejen na pozemcích kraje, ale i města, a to na základě smlouvy zakládající právo provést stavbu a smlouvy o výpůjčce, je nyní nezbytné provést její majetkoprávní vypořádání.

Zaměření skutečného zastavění pozemků výše uvedenou stavbou (silnice II/602, chodníky, zastávkové zálivy, zeleň a veřejné prostranství) je zachyceno geometrickými plány
č. 4343-6529/2014 a 4344-6528/2014.

Z uvedených GP vyplývá, že silnice II/602 se realizovala mj. i na pozemcích dle materiálu RK-08-2015-21, př.2, které Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Velké Meziříčí vede na LV 10001, kde je jako výhradní vlastník uvedeno město Velké Meziříčí.

Dále z těchto GP vyplývá, že stavby chodníků, zastávkových zálivů, zeleně a veřejného prostranství byly mj. realizovány i na pozemcích uvedených v materiálu RK-08-2015-21, př. 1, které Katastrální úřad pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Velké Meziříčí vede na LV 6513, kde je jako výhradní vlastník uveden Kraj Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje rozhodnout zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování pozemků dle materiálu RK-08-2015-21, př. 1 a zároveň doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat tyto pozemky z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Velké Meziříčí, protože jsou zastavěny stavbami chodníků, zastávkových zálivů, zelení či veřejným prostranstvím. OM zároveň radě kraje navrhuje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem pozemky dle materiálu RK-08-2015-21, př. 2 z vlastnictví města Velké Meziříčí do vlastnictví Kraje Vysočina, protože jsou zastavěny zrekonstruovanou silnicí II/602.

Tento materiál předpokládá rozhodnout zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darování pozemků dle materiálu RK-08-2015-21, př. 1 a doporučit zastupitelstvu kraje vzájemně si darovat pozemky dle materiálů RK-08-2015-21, př. 1 a RK-08-2015-21, př. 2 mezi krajem a městem.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
zveřejnit na úřední desce krajského úřadu záměr darovat pozemky dle materiálu
RK-08-2015-21, př. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Velké Meziříčí;

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout:
· převést darem pozemky dle materiálu RK-08-2015-21, př. 1 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví města Velké Meziříčí;
· nabýt darem pozemky dle materiálu RK-08-2015-21, př. 2 z vlastnictví města Velké Meziříčí do vlastnictví Kraje Vysočina.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 23. 6. 2015
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