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Uzavření nájemní smlouvy v rámci majetkoprávní přípravy stavby „II/150 Pavlíkov - Leštinka“
pro: jednání rady kraje č. 8/2015 dne 3. 3. 2015
zpracoval(a): V. Chmela
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření nájemní smlouvy na části pozemků zahrnutých do trvalého záboru stavby „II/150 Pavlíkov - Leštinka“.
Tato stavba by měla být spolufinancována z prostředků EU. Silnice II/150 je součástí páteřní silniční sítě Kraje Vysočina. Stavební práce se budou týkat hlavně úpravy nevyhovujících směrových oblouků, úpravy šířkového uspořádání silnice, nového zastávkového zálivu a napojení stávajících lesních cest.

Podle projektové dokumentace vypracované společností DMC Havlíčkův Brod s.r.o., Průmyslová 941, Havlíčkův Brod budou trvalým záborem této stavby dotčeny pozemky par. č. 661, par. č. 666 a par. č. 668/1 v katastrálním území Vilémovice u Ledče nad Sázavou, které jsou ve vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit s majetkem státu Státní pozemkový úřad. Na pronajatých pozemcích bude umístěno nové těleso silnice II/150. Prostřednictvím nájemní smlouvy chce odbor majetkový řešit majetkoprávní přípravu stavby „II/150 Pavlíkov - Leštinka“. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít s Českou republikou - Státním pozemkovým úřadem jako vlastníkem pozemků par. č. 661, par. č. 666 a par. č. 668/1 v katastrálním území Vilémovice u Ledče nad Sázavou, zahrnutých do trvalého záboru stavby „II/150 Pavlíkov - Leštinka“, nájemní smlouvu na dobu neurčitou, a to od 2. 4. 2015 za cenu 500 Kč/rok od data účinnosti smlouvy do nabytí právní moci stavebního povolení na výše uvedenou stavbu a za cenu 728 Kč/rok po nabytí právní moci stavebního povolení na stavbu „II/150 Pavlíkov - Leštinka“. Smlouva není předkládána, protože se jedná o standardní smluvní vztah.
Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy v rámci majetkoprávní přípravy stavby „II/150 Pavlíkov - Leštinka“.
Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje 
uzavřít nájemní smlouvu mezi Krajem Vysočina na straně nájemce a ČR – Státním pozemkovým úřadem na straně pronajímatele na pronájem části pozemků par. č. 661 o výměře 125 m2, par. č. 666 o výměře 18 m2 a par. č. 668/1 o výměře 39 m2 v katastrálním území Vilémovice u Ledče nad Sázavou na dobu neurčitou, a to od 2. 4. 2015, za cenu 500 Kč/rok od data účinnosti smlouvy do nabytí právní moci stavebního povolení na stavbu „II/150 Pavlíkov - Leštinka“ a za cenu 728 Kč/rok po nabytí právní moci stavebního povolení.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 5. 2015
počet stran: 1
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