RK-08-2015-38
Poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury


pro: jednání rady kraje č. 8/2015 dne 3. 3. 2015
zpracovala: H. Matulová
předkládá: H. Strnadová
Popis problému:

Dne 29. 1. 2015 schválil Výbor Státního fondu dopravní infrastruktury (dále jen SFDI) svým usnesením č. 998 poskytnutí finančních prostředků na silnice II. a III. třídy ve vlastnictví krajů v celkové částce 4 400 000 tis. Kč. Pro Kraj Vysočina byla schválena částka ve výši 412 280 tis. Kč.

Financování silnic II. a III. třídy v roce 2015 se řídí Pravidly pro financování programů, staveb a akcí z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury a Metodickým pokynem pro poskytování finančních prostředků z rozpočtu SFDI na financování silnic II. a III. třídy ve vlastnictví krajů v roce 2015. Objem prostředků ze Státního fondu dopravní infrastruktury je navázán na objem prostředků, který bude Kraj Vysočina realizovat ve výdajích do rekonstrukcí a oprav na silnicích II. a III. tříd. Tento objem by měl dosáhnout minimálně průměru výdajů vynaložených v letech 2012 – 2014 na stejný účel. Posouzení této podmínky proběhne po uplynutí roku 2015. Kraj Vysočina bude čerpat na realizaci staveb finanční prostředky dle přílohy materiálu RK-08-2015-38, př. 1. Akce bude realizovat na základě samostatných smluv se SFDI částečně Kraj Vysočina a částečně Krajská správa a údržba silnic Vysočiny. Rozdělení akcí je uvedeno v příloze RK-08-2015-38, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje radě kraje schválit podání samostatných žádostí Krajem Vysočina a Krajskou správou a údržbu silnic Vysočiny, p.o. na poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu SFDI na rok 2015 za podmínek uvedených v Pravidlech pro financování programů, staveb a akcí z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury a Metodickém pokynu pro poskytování finančních prostředků z rozpočtu SFDI na financování silnic II. a III. třídy ve vlastnictví krajů v roce 2015 v celkové výši 412 800 tis. Kč dle materiálu RK-08-2015-38, př. 1. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky. Rozpočet Kraje Vysočina na rok 2015 bude navýšen o objem prostředků ze SFDI na dopravní akce, které bude na základě samostatné smlouvy se SFDI realizovat přímo Kraj Vysočina. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 
podání samostatných žádostí Kraje Vysočina a Krajské správy a údržby silnic Vysočiny na poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2015 za podmínek uvedených v Pravidlech pro financování programů, staveb a akcí z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury a Metodickém pokynu pro poskytování finančních prostředků z rozpočtu SFDI na financování silnic II. a III. třídy ve vlastnictví krajů v roce 2015 v celkové výši 412 800 tis. Kč dle materiálu RK-08-2015-38, př. 1. 

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor ekonomický

termín: 30. 6. 2015
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