RK-08-2015-50


Žádost o poskytnutí finančních prostředků na zajištění koordinace NNO v Kraji Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 8/2015 dne 3. 3. 2015počet stran: 2
počet příloh: 3

zpracoval: J. Loveček, P. Tlustoš
předkládá: I. Fryšová


Popis problému:

Jedná se o projednání žádosti o podporu spolku KOUS Vysočina, z. s. se sídlem Žižkova 98, 586 01 Jihlava, IČO: 22734686 (dále jen „KOUS“), který v Kraji Vysočina zajišťuje koordinaci a kontakt s nestátními neziskovými organizacemi (dále jen „NNO“).
KOUS se stejně, jako v minulých letech obrátil na Kraj Vysočina (dále jen „Kraj“) s žádostí o podporu. V roce 2014 mu byla usnesením č. 0157/02/2014/ZK (zastupitelstvo kraje rozhoduje poskytnout dotaci z kapitoly Regionální rozvoj, § 3699 Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje sdružení KOUS Vysočina, Myslibořice 1, 675 60 Myslibořice, IČO: 22734686 ve výši 300 000 Kč na podporu činnosti dle materiálu
ZK-02-2014-78, př. 3 a ve výši 200 000 Kč na Mimořádnou podporu projektů NNO mimo grantové programy Kraje Vysočina dle materiálu ZK-02-2014-78, př. 4.) poskytnuta dotace na provoz ve výši 300 000 Kč. Účelné využití a vyúčtování příspěvku bylo předloženo a zkontrolováno Odborem regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina.
Žádost o podporu na rok 2015 byla doručena dne 18. 2. 2015 a týká se podpory Krajského koordinačního a servisního střediska pro NNO v Kraji Vysočina v roce 2015 v souvislosti s plněním Strategie udržitelného rozvoje NNO. Celé znění žádosti je obsahem materiálu
RK-08-2015-50, př. 1.
KOUS, jako významný partner Kraje, úzce spolupracuje s jednotlivými odbory Krajského úřadu Kraje Vysočina a samosprávou Kraje při předávání informací z úrovně Kraje mezi nestátní neziskové organizace, zajišťuje sběr informací a požadavků od NNO a prezentuje je na pravidelných setkáních s pracovníky Kraje, organizuje pro NNO z Kraje Vysočina vzdělávací semináře a zajišťuje poradenství a metodickou podporu. Členové KOUS jsou také volenými zástupci NNO Kraje Vysočina v orgánech a pracovních skupinách, které působí jak na úrovni Kraje (např. Rada pro rozvoj lidských zdrojů Kraje Vysočina), tak na úrovni NUTS II Jihovýchod (Výbor Regionální rady regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod) a na národní úrovni (Pracovní skupina pro NNO při Asociaci NNO ČR). V roce 2010 Kraj s KOUS uzavřel Dohodu o spolupráci jejíž nedílnou součástí je též Akční plán Strategie udržitelného rozvoje NNO Kraje Vysočina, který je každoročně vyhodnocován. 


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout o poskytnutí dotace a o uzavření veřejnoprávní smlouvy s KOUS dle materiálu RK-08-2015-50, př. 2.
Možnost poskytnout dotaci v režimu de minimis je doložena čestným prohlášením KOUS dle materiálu RK-08-2015-50, př. 3.





Stanoviska:

Stanovisko EO:
Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2015, na kapitole Regionální rozvoj, § 3699 je na podporu činnosti KOUS Vysočina uvažováno s částkou 300 000 Kč.

Stanovisko OI: 
Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01260.0001.

Stanovisko OKPPCR:
Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu nemá k materiálu připomínky.

Stanovisko OŽPZ:
Odbor životního prostředí a zemědělství souhlasí s finanční podporou Krajského koordinačního a servisního střediska pro NNO v Kraji Vysočina v roce 2015.

Stanovisko OSH:
K návrhu řešení nemáme připomínek.

Stanovisko OSV: 
Odbor sociálních věcí s ohledem na dlouhodobou odvětvovou spolupráci se spolkem KOUS Vysočina, z. s. souhlasí s navrženým usnesením.


Návrh usnesení:

Rada kraje 
doporučuje
zastupitelstvu kraje:
· rozhodnout poskytnout dotaci z kapitoly Regionální rozvoj, § 3699 Ostatní záležitosti bydlení, komunálních služeb a územního rozvoje spolku KOUS Vysočina, z. s. Žižkova 98, 586 01 Jihlava, IČO: 22734686 ve výši 300 000 Kč za podmínek uvedených v materiálu RK-08-2015-50, př. 2;
· rozhodnout uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu RK-08-2015-50, př. 2.
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