RK-08-2015-58

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – Obchodní akademie, Střední zdravotnická škola, Střední odborná škola služeb a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Jihlava – změna závazných ukazatelů
pro: jednání rady kraje č. 8/2015 dne 3. 3. 2015
zpracoval(a): Z. Nevrkla, M. Pech 
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší žádost ředitele Obchodní akademie, Střední zdravotnické školy, Střední odborné školy služeb a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Jihlava (dále jen „škola“) o navýšení příspěvku na provoz o 100 000 Kč. 
Škola vyhrála mistrovství republiky středních škol v kopané organizované Asociací školních sportovních klubů ČR. V dubnu 2015 bude škola reprezentovat Českou republiku na mistrovství světa středních škol v kopané, které se koná v Guatemale. Celkové náklady účasti na mistrovství světa jsou ve výši cca 634 000 Kč (viz materiál RK-08-2015-58, př. 1). Ředitel školy počítá s příspěvkem od dalších subjektů (např. Magistrát města Jihlavy, Krajský fotbalový svaz, fotbalový klub, účastníci akce a další sponzoři). Z těchto důvodů ředitel školy žádá svého zřizovatele o zvýšení příspěvku na provoz o částku 100 000 Kč na spolufinancování účasti na mistrovství světa středních škol v kopané. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS radě kraje navrhuje:

· schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství mládeže a sportu, § 3127 Střední školy o částku 100 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 100 000 Kč;

· schválit zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Obchodní akademii, Střední zdravotnické škole, Střední odborné škole služeb a Jazykové škole s právem státní jazykové zkoušky Jihlava, IČO 00836591 o částku 100 000 Kč na spolufinancování účasti na mistrovství světa středních škol v kopané.
Finanční prostředky jsou škole poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Stanoviska:
Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 23. 2. 2015 činí 37 251 tis. Kč. 
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID O01195-02.

Návrh usnesení:
Rada kraje
schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství mládeže a sportu, § 3127 Střední školy o částku 100 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 100 000 Kč; 
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ Obchodní akademii, Střední zdravotnické škole, Střední odborné škole služeb a Jazykové škole s právem státní jazykové zkoušky Jihlava, IČO 00836591 o částku 100 000 Kč na spolufinancování účasti na mistrovství světa středních škol v kopané. 
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ekonomický odbor, ředitel Obchodní akademie, Střední zdravotnické školy, Střední odborné školy služeb a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Jihlava 

termín: duben 2015
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