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KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA


Odbor sekretariátu hejtmana


Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika

Spolupráce Kraje Vysočina se ZAKARPATSKOU OBLASTÍ UKRAJINY

Jednání ohledně navázání spolupráce Kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny zahájili zástupci obou regionů od července roku 2007. Ve dnech 27. 2. až 29. 2. 2008 navštívila Kraj Vysočina reprezentace Zakarpatské oblasti Ukrajiny. Při této návštěvě byla slavnostně uzavřena a podepsána smlouva o spolupráci mezi oběma regiony (28. 2. 2008). 

Spolupráce Kraje Vysočina a Zakarpatské oblasti Ukrajiny se během 5 let ukázala jako aktivní a úspěšná a byla realizována celá řada užitečných projektů. Z tohoto důvodu Zastupitelstvo Kraje Vysočina na svém zasedání dne 13. 12. 2011 schválilo návrh Dodatku č. 2 Smlouvy o spolupráci, ve kterém se původní článek č. III nahradil novým. Ten prodloužil dobu platnosti Smlouvy, a to na dobu neurčitou. Ostatní ujednání Smlouvy o spolupráci by zůstaly beze změny.

Podpis Dodatku ke Smlouvě, který prodloužil spolupráci obou regionů na dobu neurčitou, se uskutečnil dne 16. 3. 2012 v Mukačevu v Zakarpatské oblasti Ukrajiny. Při této příležitosti byly podepsány i další dva velmi významné dokumenty: memorandum o spolupráci mezi Sdružením přátel Zakarpatské oblasti, které založili a iniciovali senátoři v čele s panem Milošem Vystrčilem, a Zakarpatskou oblastí Ukrajiny, dále pak smlouva o spolupráci mezi významnými městy Pelhřimov (Kraj Vysočina) a Mukačevo (Zakarpatská oblasti Ukrajiny).

Účelem smlouvy mezi Krajem Vysočina a Zakarpatskou oblastí Ukrajiny je rozvíjení vzájemných kontaktů a spolupráce mezi Zakarpatskou oblastí a Krajem Vysočina formou jednorázových i dlouhodobých projektů a aktivit, a to zejména v následujících oblastech: hospodářský rozvoj a růst; školství a odborné vzdělávání; vědecko-technická spolupráce; ochrana a správa životního prostředí a kulturního a přírodního dědictví; cestovní ruch, rozvoj venkova a měst; využívání strukturálních fondů a dalších rozvoj podporujících finančních a jiných zdrojů; kulturní, společenský a sportovní život; spolupráce mezi úřady a institucemi; zemědělství; péče o lidské zdroje. Na financování společných projektů se podílí oba partnerské regiony.

Orgán zřizovaný za účelem spolupráce je Stálá konference. Stálá konference určuje hlavní směry spolupráce mezi oběma regiony a dává jí impulzy. Schvaluje konkrétní projekty na daný kalendářní rok. Ve Stálé konferenci jsou zastoupeny všechny politické kluby zastupitelstva kraje, ředitel Krajského úřadu Kraje Vysočina a externí spolupracovník. Zasedá pod záštitou předsedy Zakarpatské oblasti Ukrajiny a hejtmana Kraje Vysočina, kteří jmenují její členy. 

Za českou stranu byli na volební období let 2012–2016 do Stálé konference jmenováni: Jiří Běhounek (hejtman Kraje Vysočina), Zdeněk Kadlec (ředitel Krajského úřadu Kraje Vysočina), Vladimír Novotný (nominován za ČSSD), Milan Plodík (nominován za KSČM), Václav Kodet (nominován za KDU-ČSL), Miloš Vystrčil (nominován za ODS), Pavel Heřman (nominován za Pro Vysočinu), Jaroslav Maxmilián Kašparů (nominován za TOP 09 a starostové) a Josef Nedvěd (externí spolupracovník).

Koordinátorkou činnosti Stálé konference je Kateřina Svobodová, vedoucí oddělení kanceláře hejtmana, tel. +420 564 602 152, mobil +420 724 650 156, e-mail svobodova.k@kr-vysocina.cz.

Kraj Vysočina aktivně spolupracuje s českými krajanskými spolky v Zakarpatí (Klub T. G. Masaryka v Užhorodě, Společnost Jana Ámose Komenského v Užhorodě) a diplomatickými zastoupeními v České republice (Velvyslanectví Ukrajiny v Praze, Generální konzulát Ukrajiny v Brně) i Ukrajině (Velvyslanectví ČR v Kyjevě, Generální konzulát ČR ve Lvově). 

Konkrétní projekty spolupráce za rok 2014:

Obec Novoselicja (Vynohradivský okres), školské zařízení

· dokončení výměny oken a dveří + výměna vytápění a nahrazení kotle, dokončení projektu z roku 2013

Základní škola №3 v Užhorodě (nyní Masarykova škola)
· oprava střechy, fasády, přejmenování školy na "Masarykovu školu", pokračování projektu z roku 2013

· škola si požádala o učebnice pro výuku českého jazyka pro 7. a 8. ročník (Kraj Vysočina zakoupil v loňském roce učebnice pro 5. a 6. ročník) – o výuku českého jazyka je velký zájem

· první školní den (1. 9. 2014) v této škole zahajovala Marie Kružíková, radní Kraje Vysočina

Mateřská škola № 18 Mukačevo

· výměna oken a dveří

Mateřská škola obce Záluží, okres Mukačevo

· výměna oken a dveří

Mateřská škola obce Stanovo, okres Mukačevo

· výměna střechy, oken, dveří

Základní škola obce Danylovo, okres Chust

· výměna oken a dveří

· doporučujeme pokračovat v projektu i v roce 2015, a to výměnou střešní krytiny, topení, fasádou a zbudováním vnitřních toalet – tzn. v duchu komplexních rekonstrukcí budovjako byla škola Strymba, Lazeščyna apod.

Mateřská škola obce Dorobratovo, Iršavský okres

· výměna oken a dveří

Mateřská škola №3 obce Velký Rakovec, Iršavský okres

· komplexní rekonstrukce

Mateřská škola №1 obce Ilnicja, Iršavský okres

· oprava fasády, pokračování projektu z roku 2013

Základní škola №8 ve Vynohradově

· dokončení výměny oken a na zbytku objektu (areál školy je veliký), pokračování projektu z roku 2013

Mateřská škola obce Žornava, Velkobereznjanský okres

· dokončeni projektu z roku 2013

Obce Vilchovce-Lazy, Tjačevský okres

· rekonstrukce víceúčelové budovy (knihovna, muzeum, úřad, pošta, ambulance rodinné medicíny) s důrazem na větší prostory pro ambulanci a její zázemí

ZOŠ I-III. stupně Velyke Komjaty, Vynohradivský okres

· výměna oken

Mateřská školka Velká Kopanja, Vynohradivský okres

· víceletý projekt kompletní rekonstrukce velkého objektu

Přírodovědná konference věnovaná 80. výročí založení Užanského národního parku profesorem Aloisem Zlatníkem

· mezinárodní vědecká konference s názvem „Úloha horských národních parků v zachování přírodního, historického, etnického a kulturního dědictví“

· konference byla věnovaná výročí založení národního parku českým profesorem Aloisem Zlatníkem

Podpora činnosti českých krajanských spolků

· každoročně se opakující projekt

· finanční prostředky byly použity jako každý rok na publikační činnost

Užhorodská univerzita

· nákup projektorů, interaktivní tabule a další pomůcek k moderní výuce na fakultách univerzity

Letní žurnalistická škola - účast ukrajinských studentů

· každoročně se opakující úspěšný projekt

Sociální stáže pro pracovníky v sociální oblasti ze Zakarpatí

· každoročně se opakující úspěšný projekt

Návštěva českého tábora pro ukrajinské žáky, kteří budou mít nejlepší výsledky ve výuce českého jazyka

· tento projekt se konal v letošním roce poprvé a s velkým úspěchem

· 10 ukrajinských dětí v doprovodu jejich učitelky českého jazyka se zúčastnili spolu s českými dětmi pobytu na letním táboře u Nové Říše

Výtvarná soutěž pro děti ze Zakarpatí

· téma „Můj rodný kraj“

· o účast v soutěži byl ze strany zakarpatských škol a dětí velký zájem

· obrázky jsou vystaveny v PAUDINu v Užhorodě (=středisko volného času a zájmových kroužků)

· v příštím roce budou obrázky vystaveny v sídle Kraje Vysočina (budova B) 

Předání gynekologického a stomatologického křesla

· předání gynekologického a stomatologického křesla pro ambulanci ve Strymbě, Rachivský okres

Přejmenování ulic

· na počest spolupráce budou v Mukačevu na základě schválení jejich zastupitelstva přejmenovány dvě ulice – Pelhřimovská a Vysočinská

Spolupráce s ostatními kraji

Ve spolupráci s Krajem Vysočina realizovaly v Zakarpatí svoje investiční projekty také Pardubický kraj, Zlínský kraj a Moravskoslezský kraj.

Návštěva ministra zahraničních věcí v Užhorodě

Ve dnech 29. a 30. 10. 2014 navštívil náš partnerský region ministr zahraničních věcí České republiky pan Lubomír Zaorálek. V rámci své návštěvy pan ministr otevřel nový honorární konzulát České republiky v ukrajinském Užhorodu. Novým honorárním konzulem ČR v Užhorodě je pan Otto Kovčar.

Dále se zúčastnil recepce ke státnímu svátku ČR a setkal se s krajany ze Zakarpatí.

Pan ministr reflektoval návrhy Kraje Vysočina a do svého programu zařadil také návštěvu Masarykovy školy v Užhorodě, kde mu děti předvedly znalost českého jazyka, a také si pan ministr prohlédl rekonstruovaný park T. G. Masaryka, kde položil věnce k bustě pana prezidenta.

Pana ministra při jeho návštěva doprovázeli společně oba nejvyšší představitelé Zakarpatí na úrovni samosprávy a státní správy. Ivan Ivanovyč Baloha před panem ministrem veřejně vyzdvihnul spolupráci mezi našimi regiony, která by mohla být vzorem pro spolupráci na státní úrovni. Rovněž také připomněl, co vše bylo v rámci spolupráci Vysočina a Zakarpatí pro lidi uděláno.

Humanitární dar
Ve spolupráci se Statutárním městem Jihlava připravujeme poskytnutí humanitárního daru Zakarpatské oblasti Ukrajiny – vyřazené ale plně funkční školní lavice, židle, vybavení do škol a 
mateřských školek. V roce 2014 proběhla příprava dokumentace a projednání v komisi Ministerstva sociálních věcí Ukrajiny, samotný dovoz humanitárního daru proběhne začátkem roku 2015.
Projekty v hospodářském sektoru
· Účast Kraje Vysočina na podnikatelském fóru v Užhorodě (18. – 20. 9. 2014)

· Aktivní spolupráce se Zakarpatskou agenturou pro investice, inovace a rozvoj, která je obdobou regionálních rozvojových agentur v České republice.

· Úspěšné proniknutí některých našich podnikatelů na ukrajinský trh.

Spolupráce mezi organizacemi
· Spolupráce mezi Užhorodskou univerzitou a Vysokou školou polytechnickou v Jihlavě.

· Spolupráce mezi příspěvkovými organizacemi v sociální oblasti, které zřizují Kraj Vysočina a Zakarpatská oblast Ukrajiny – Domov pro seniory Proseč u Pošné + Domov pro seniory ve Vynohradivu, dále Ústav pro mentálně postižené Těchobuz a Ústav pro mentálně postižené ve Vilšanech.

· Spolupráce mezi dětskými domovy – Dětský domov Jemnice + Dětský domov Mukačevo.

· Výměna zkušeností mezi zástupci hasičských záchranných sborů obou regionů. 

· Spolupráce studentů a profesorského sboru Akademie uměleckých sklářů a Uměleckoprůmyslové akademie Světlá nad Sázavou. 
· Spolupráce studentů a pedagogického sboru Institutu slovanských studii v Rivné a Gymnázia Ledeč nad Sázavou.

Spolupráce mezi městy
· Podpora partnerské spolupráce mezi městy Jihlavy-Užhorod, Mukačevo-Pelhřimov.
Spolupráce s Československou obcí legionářskou

· Spolupráce s Československou obcí legionářskou na přípravě a realizaci výstavy o československých legiích

Spolupráce s ambasádami
· Spolupráce a komunikace s Velvyslanectvím Ukrajiny v Praze, Konzulátem Ukrajiny v Brně, Generálním konzulátem České republiky ve Lvově, Velvyslanectvím České republiky v Kyjevě.

Zahájení prvního školního dne v Užhorodě

· Radní Kraje Vysočina paní Marie Kružíková v rámci partnerské spolupráce našich krajů zahájila první školní den v Užhorodě v Masarykově škole. 

Předání učebnic

· Kraj Vysočina předal učebnice českého jazyka Masarykově škole v Užhorodě na podporu výuky.
Dar Ústavu pro jazyk český

Ústav pro jazyk český zdarma věnoval odborné jazykové publikace na podporu výuky českého jazyka na Katedře bohemistiky Užhorodské státní univerzity.
Český dům

V roce 2014 začaly probíhat diskuse o možnosti zřízení Českého domu v Užhorodě. Kraj Vysočina měl možnost prohlédnout si případné prostory. V tuto chvíli se čeká, až ukrajinská strana dodá konkrétní podklady (rozměry, kalkulace, návrh na využití apod.), které budou předány Ministerstvu zahraničních věcí ČR.
Spolupráce s českými krajanskými spolky

· Podpora českých krajanských spolků – finanční podpora publikační činnosti českých krajanských spolků v Užhorodě (Klub TGM a Společnost Jana Ámose Komenského), pravidelné dodávání českých knih a novin, dále pak učebnic češtiny.

Plány na rok 2015
· Pokračovat v realizaci investičních projektů.

· Pokračovat v realizaci opakujících se měkkých projektů (Letní žurnalistická škola, tábory pro děti apod.)

· Pokračovat ve spolupráci s krajanskými spolky.

· Ukrajinská strana požádala Kraj Vysočina o předání praktických zkušeností v oblasti lesního a vodního hospodářství. Bude zorganizován cca týdenní seminář v Kraji Vysočina pro vybrané ukrajinské pracovníky, kde se seznámí v praxi s hospodařením, technologiemi, apod. Zakarpatskou oblast Ukrajiny také trápí problematika nedostatku čisté pitné vody (do budoucna nutnost vyřešení čističek apod.).
· Bude realizována pracovní cesta členů Zastupitelstva Kraje Vysočina do Zakarpatí - prohlídka projektů spolupráce.
Financování společných projektů

· Financování akcí probíhá prostřednictvím dobročinného fondu ViZa. Činnost fondu je tedy ideologicky i finančně podporována ze strany obou partnerských krajů – Zakarpatské oblasti Ukrajiny i Kraje Vysočina. 

· Cíle a činnost fondu, a další podrobnější informace jsou k dispozici v jazykové mutaci české, ukrajinské a anglické na webových stránkách Kraje Vysočina nebo na webových stránkách dobročinného fondu ViZa, tj. www.fondviza.cz. 

Zpracovala: Kateřina Svobodová, OSH, tel.: 564 602 152.
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