RK-09-2015-08
Souhlas s uzavřením smlouvy o umístění a provozu chladící lednice – Střední průmyslová škola Třebíč
pro: jednání rady kraje č. 9/2015 dne 10. 3. 2015
zpracoval: M. Pech
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší žádost Střední průmyslové školy Třebíč (dále jen „škola“) o souhlas s uzavřením smlouvy o umístění a provozu chladící lednice (dále jen „smlouva“) dle „Zásad Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“.

Škola předložila návrh smlouvy od firmy Bohušovická mlékárna a.s., Na Pláni 1997/41, Praha (dále jen „firma“) o umístění a provozu chladící lednice. Návrh smlouvy tvoří materiál RK-09-2015-08, př. 1. Škola odebírá dotované i nedotované mléčné výrobky, které prodává žákům a zaměstnancům školy. Vzhledem k objemu odebíraných mléčných výrobků nabídla firma škole možnost bezplatného umístění a provozování lednice k uskladnění a prodeji mléčných výrobků z nabídky firmy. Škola již má stejným způsobem od firmy zapůjčené dvě lednice v areálu školy na ulici Manželů Curieových a v dílnách na Žďárské ulici. Rada kraje souhlasila se zapůjčením těchto lednic usnesením č. 1260/22/2014/RK. V předkládaném materiálu se jedná o lednici, která bude umístěna na pracovišti v ulici Demlova. Smlouva je podmíněna odebíráním zboží v hodnotě 3 000 Kč měsíčně bez DPH, minimálním ročním odběrem za 30 000 Kč bez DPH a bude uzavřena na dobu neurčitou. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje souhlasit s uzavřením smlouvy o výpůjčce týkající se umístění a provozu chladící lednice od firmy Bohušovická mlékárna a.s. Praha dle materiálu 
RK-09-2015-08, př. 1. 
Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, udělení souhlasu s uzavřením této smlouvy přísluší radě kraje v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o výpůjčce týkající se umístění a provozu chladící lednice od firmy Bohušovická mlékárna, a.s., IČO 48291960 dle materiálu RK-09-2015-08, př. 1.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Střední průmyslové školy Třebíč.
termín: 31. 5. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 1
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