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Přehledné shrnutí obsahu Výroční zprávy o stavu a rozvoji vzdělávací soustavy v Kraji Vysočina za školní rok 2013/2014 a kalendářní rok 2014 
Výroční zpráva obsahuje informace z oblasti vzdělávání za školní rok 2013/14, kalendářní rok 2014. V úvodní kapitole je zachycen vývoj nejdůležitějších parametrů ve srovnání s minulým rokem a demografický vývoj. Dále následují kapitoly členěné dle jednotlivých škol a školských zařízení. Struktura kapitol je v případě škol obdobná. Na začátku je přehled jednotlivých škol se základními údaji (označení, typ zřizovatele, počet žáků a tříd, ekonomické údaje), dále jsou uvedeny kvantitativní údaje, výsledky výchovy a vzdělávání, komunitní funkce. Závěrečné kapitoly shrnují pokroky naplňování dlouhodobého záměru vzdělávání kraje a celkový přehled financování. Na konci materiálu jsou připojeny dvě přílohy s detailním přehledem jednotlivých středních škol (počty žáků a žákyň v jednotlivých oborech a ročnících a nezaměstnanost absolventů po školách a oborech).
V tomto shrnutí dále uvádíme výčet některých významných či zajímavých informací.  
Od roku 2008 (lokální maximum 5646) opět klesá v Kraji Vysočina počet narozených dětí (poslední ověřený statistický údaj za rok 2013 uvádí 4932 narozených). 

Předškolní vzdělávání

Ve školním roce 2014/2015 je v mateřských školách 17 996 dětí, což je přibližně stejný počet jako loni. Počet žádostí o přijetí dítěte do MŠ, kterým nebylo vyhověno, však v letošním školním roce klesl na polovinu (letos nebylo vyhověno 484 žádostem, v loňském roce nebylo vyhověno 942 žádostem).
Oproti školnímu roku 2013/2014 klesl  ve školním roce 2014/2015 počet čtyř a pětiletých dětí (cca o 300) a narostl počet dětí mladších než tři roky (cca o 200). 
Do různých programů a grantů vyhlašovaných orgány a organizacemi na úrovních národní a nadnárodní (MŠMT, EU, nadace), regionální (Fond Vysočina, Kraj Vysočina) a místní (města) bylo zapojeno 55 MŠ, které realizovaly celkem 91 projektů. Tyto projekty podpořily celkem 289 učitelů a 3 532 dětí (viz. 2.1.4). V porovnání s minulým rokem jde o zvýšení aktivity MŠ při realizaci projektů, kdy bylo zapojeno 43 MŠ.
Základní vzdělávání

Povinnou školní docházku ve školním roce 2014/2015 plní v ZŠ a ZŠS 42 473 žáků. Proti loňskému školnímu roku počet žáků na ZŠ a ZŠS stoupl o 860. Dalších 1852 žáků plní letos povinnou školní docházku v nižších ročnících víceletých gymnázií, což je přibližně stejný počet jako loni. 
Z celkového počtu 265 právnických subjektů, vykonávajících činnost základní školy je 116 škol malotřídních. Ve třídách bylo průměrně na prvním stupni 19,9 žáků na třídu a na druhém stupni 19,2 žáků. (viz kapitola 2.2.2)
Celkem 95 základních škol se zapojilo do různých programů a grantů, díky kterým realizovaly 389 projektů. Podpořeno bylo 3 013 učitelů a 30 596 žáků. (viz kapitola 2.2.4)
V roce 2014 pokračovala společná iniciativa firmy Bosch Diesel s.r.o. Jihlava a Kraje Vysočina, zaměřená na posílení vybavení pro rozvoj technické tvořivosti a myšlení v základních školách. S Merkury již dle krajské metodiky pracují žáci a žákyně 
4. – 8. ročníků na 33 školách. Od podzimu pokračuje spolupráce na přípravě vhodné stavebnice pro 1. – 3. ročníky.  
Zájmové vzdělávání ve školních družinách ve školním roce 2014/2015 poskytuje 574 oddělení 15 064 dětem, což je o 643 dětí více než v loňském školním roce. (viz kapitola 2.9.3)
Na ZUŠ probíhala výuka ve čtyřech hlavních oborech, z nichž největší počet žáků 
(7 268 z celkového počtu 11 472) se vzdělává v oboru hudebním (viz kapitola 2.8.5). Průměrný počet žáků na jedné základní umělecké škole zůstává téměř stejný jako minulý rok - 480 žáků. (viz kapitola 2.8.3)
Střední vzdělávání

I letos se proti loňskému školnímu roku snižuje počet žáků, kteří studují na SŠ. Celkový počet žáků, kteří ve školním roce 2014/2015 navštěvují SŠ je 20 633, což je o 729 žáků méně, než v loňském roce. (viz kapitola 2.3.2). Na demografický pokles reagoval kraj systémovými úpravami sítě škol – z 18 středních škol vzniklo 8 nástupnických právnických subjektů.    

Podíly jednotlivých typů středoškolského vzdělávání zůstávají přibližně na stejné úrovni jako v loňském roce, např. na úrovni prvních ročníků (včetně odpovídajících ročníků víceletých gymnázií) jsou následující podíly: gymnázia 20,7%, lycea 3,0%, studijní obory SOŠ 37,3%, učební obory s maturitou 6,9%, učební obory 32,1%. Podíl absolventů – maturantů činí cca 74,3%. 
Střední školy spolupracují se 130 partnerskými školami z celkem 27 zemí v zahraniční a v rámci mezinárodní spolupráce vycestovalo s organizační nebo finanční podporou celkem 1 224 žáků. (viz kapitola 2.3.4)
V rámci různých grantových programů se zapojilo celkem 44 středních škol do 158 projektů, které podpořily více než 1 499 učitelů a 23 635 žáků. (viz kapitola 2.3.4)
V roce 2014 byl v Kraji Vysočina jeden samostatný domov mládeže, který je          
od 1. 1. 2015 také součástí školy, stejně jako dalších 32 ubytovacích zařízení. (viz kapitola 2.9.2)
V roce 2014 pokračovaly krajské systémové projekty Od myšlenky k výrobku, Od myšlenky k výrobku 2 a Badatelská centra pro přírodní vědy zaměřené na vybavení škol moderní technikou. Pokračovaly také projekty „Přírodní a technické obory – výzva pro budoucnost“ a „Okna technickým oborům dokořán“ zaměřené mimo jiné na spolupráci středních a základních škol. 

V roce 2014 skončil pilotní projekt zaměřený na využití evaluačního sytému CAF ve třech středních školách a nyní probíhá identifikace zájmu dalších škol o zavedení. 
Poradenské služby
Došlo k posílení poradenských služeb. Na území Kraje Vysočina zřizuje MŠMT dvě Střediska výchovné péče, které poskytují preventivně výchovnou péči formou ambulantních služeb a to při Výchovném ústavu v Černovicích a při Dětském domově se školou v Jihlavě. Soukromý zřizovatel zřizuje v Moravských Budějovicích a Třebíčí další dvě střediska, která zajišťují ambulantní péči. (viz kapitola 2.6.2)
Poradenské služby dále v kraji zajišťuje 5 pedagogicko-psychologických poraden (zřízené krajem) a 4 speciálně pedagogická centra (2 zřízená krajem, jedno městem a jedno MŠMT). 
Školní stravování

V zařízeních školního stravování se stravovalo celkem 69 636 dětí, žáků a studentů, 10 207 pracovníků škol a školských zařízení. Stravovací zařízení byla rovněž využita pro komerční účely, a to pro 10 622 cizích strávníků, což je o 521 méně než minulý rok. (viz kapitola 2.9.4) 
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