RK-09-2015-21
Projekt „RUMOBIL“ (INTERREG CENTRAL EUROPE 2014-2020)
pro: jednání rady kraje č. 9/2015 dne 10. 3. 2015
zpracovala: L. Matoušková, R. Handa
předkládá: I. Fryšová, H. Strnadová
Popis problému:

Jedná se o schválení zapojení Kraje Vysočina do přípravy projektu „Rural Mobility in European Regions affected by Demographic Change“ (Mobilita v evropských regionech venkovského charakteru procházejících demografickými změnami, dále jen „RUMOBIL“) v rámci 1. výzvy k předkládání žádostí do programu nadnárodní spolupráce INTERREG CENTRAL EUROPE 2014-2020.
Projekt RUMOBIL si klade za cíl zlepšit organizaci, dostupnost a kvalitu služeb veřejné dopravy v regionech s převážně venkovským charakterem, dotčených demografickými změnami, a nalézt inovativní řešení a přístupy k dopravnímu plánování a koncepci dopravních politik pro tyto regiony. Hlavním žadatelem je Spolkové ministerstvo pro místní rozvoj a dopravu Saska-Anhaltska (Německo), zájem o spolupráci na projektu dále vyjádřili partneři z Maďarska, Slovenské republiky, Polska a Chorvatska. V jednání je též účast partnera z Itálie. Bližší popis projektu a plánované aktivity jsou uvedeny v projektové fiši, která je obsahem materiálu RK-09-2015-21, př. 1.

1. výzva k předkládání žádostí do programu INTERREG CENTRAL EUROPE 2014-2020 byla vyhlášena dne 12. 2. 2015. Proces hodnocení žádostí probíhá dvoukolově. Uzávěrka 1. kola, kdy hlavní žadatel předkládá zjednodušenou projektovou žádost, je 13. 4. 2015. V případě, že projekt úspěšně projde 1. kolem hodnocení, bude hlavní žadatel vyzván k dopracování a předložení standardní žádosti v plném rozsahu do 2. kola hodnocení, které proběhne ve 2. polovině roku 2015 (konkrétní termín dosud nebyl stanoven).
Součástí zjednodušené projektové žádosti je též čestné prohlášení jednotlivých partnerů o zapojení do přípravy projektu v rozsahu dle materiálu RK-09-2015-21, př. 2a (originální verze v anglickém jazyce), resp. RK-09-2015-21, př. 2b (překlad do českého jazyka).
Doba realizace projektu RUMOBIL je 36 měsíců s předpokládaným zahájením 1. 1. 2016. Z plánovaného celkového rozpočtu projektu se nyní předpokládá podíl Kraje Vysočina ve výši max. 250 000 EUR, s tím, že konkrétní výše alokace bude upřesněna v průběhu přípravy projektové žádosti v závislosti na dohodnutém rozsahu aktivit. Dotace programu INTERREG CENTRAL EUROPE 2014-2020 je poskytována ve výši 85 % uznatelných nákladů, 15 % tvoří vlastní spolufinancování partnerů.
V případě, že bude projekt podpořen, bude účast Kraje Vysočina jako partnera projektu (práva a povinnosti plynoucí z této mezinárodní spolupráce) projednána na nejbližším jednání Zastupitelstva Kraje Vysočina.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě Kraje Vysočina rozhodnout o zapojení Kraje Vysočina do přípravy projektu RUMOBIL dle materiálu RK-09-2015-21, př. 1, uložit ORR spolupracovat na přípravě projektové žádosti s partnery projektu a prohlásit skutečnosti uvedené v materiálu RK-09-2015-21, př. 2.
Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství: Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí se zapojením Kraje Vysočina do přípravy projektu RUMOBIL.
Odbor ekonomický: Předložený projektový záměr není uveden v rozpočtovém výhledu na roky 2015 až 2017. Rozpočet pro Kraj Vysočina se zatím předpokládá ve výši 6 875 000 Kč, z toho samotné spolufinancování kraje by bylo ve výši 1 031 250 Kč.
Projektová kancelář: Grémium ředitele souhlasí s projektovým záměrem.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
o zapojení Kraje Vysočina do přípravy projektu RUMOBIL dle materiálu RK-09-2015-21, př. 1;
ukládá

odboru regionálního rozvoje spolupracovat na přípravě projektové žádosti s partnery projektu;

prohlašuje

skutečnosti uvedené v materiálu RK-09-2015-21, př. 2.
odpovědnost: ORR

termín: 13. 4. 2015
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