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Zkratka projektu	RUMOBIL
Název projektu	Rural Mobility in European Regions affected by Demographic Change / Mobilita v evropských regionech venkovského charakteru procházejících demografickými změnami


Já, níže podepsaný, zastupuji

	Kraj Vysočina



,a tímto stvrzuji, že:

· jsem oprávněn podepsat toto prohlášení jménem Kraje Vysočina;
· veškeré informace vztahující se k zapojení Kraje Vysočina do tohoto projektového záměru jsou, dle mého nejlepšího vědomí, správné;
· instituce, kterou zastupuji, je způsobilým žadatelem v předmětné výzvě k podávání žádostí a je schopna doložit tuto skutečnost příslušnými právními dokumenty;
· instituce, kterou zastupuji, má finanční a administrativní kapacitu k tomu, aby mohla plnit úkoly uvedené v projektovém záměru. Finanční kapacitou se rozumí jak zajištění vlastního kofinancování, tak předfinancování všech výdajů Kraje Vysočina v rámci projektu.;
· instituce, kterou zastupuji, se nenachází v žádné ze situací vyjmenovaných v čl. 106(1) a čl. 107 Nařízení (EU, Euratom) č. 966/2012;
· projektový záměr, tak jak je popsán ve zjednodušené projektové žádosti, je z pohledu mé instituce a dle mého nejlepšího vědomí jedinečný, pokud jde o cíl, metodický postup a aktivity;
· informace, které jsou o mé instituci uvedeny ve zjednodušené projektové žádosti, jsou dle mého nejlepšího vědomí přesné a správné; 
· aktivity projektu, které bude má instituce realizovat, nezískaly podporu z jiných programů financovaných ze zdrojů EU;
· projektový záměr je v souladu s příslušnou evropskou a národní legislativou a s politikou mé země;
· postoupí-li tento projektový záměr do 2. kola výzvy, zavazuje se instituce, kterou zastupuji, spolupracovat s Vedoucím partnerem na přípravě plné verze projektové žádosti k předložení do 2. kola výzvy.

Místo, datum:
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Jiří Běhounek
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