RK-09-2015-35
Žádost o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti v k. ú. Havlíčkův Brod
pro: jednání rady kraje č. 09/2015 dne 10. 3. 2015
zpracoval(a): H. Brázdilová
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Na Kraj Vysočina se obrátila společnost Nad Skalkou, s. r. o., se sídlem U Borové 69, 580 01 Havlíčkův Brod, jako investor stavby „Technická infrastruktura pro 8 RD Nad Skalkou, H. Brod“ se žádostí o sepsání smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na uložení vodovodního řadu do pozemku kraje par. č. 1968/1 v k. ú. Havlíčkův Brod, vedeného v katastru nemovitostí na LV č. 1811. Pro stavební, popř. územní řízení musí investor prokázat právo opravňující jej na pozemku ve vlastnictví kraje zřídit příslušnou stavbu. Jedná se o pozemek, který je součástí areálu bývalé střední zemědělské školy v Havlíčkově Brodě. Usnesením 0590/07/2014/ZK ze dne 16. 12. 2014 rozhodlo zastupitelstvo kraje úplatně převést nemovitosti, včetně výše uvedeného pozemku, do vlastnictví společnosti První vranovská realitní kancelář, spol. s r. o., se sídlem, Kamenáčky 8, 615 00 Brno. 
Záměr prodeje byl zveřejněn na úřední desce Kraje Vysočina od 27. 10. 2014 do 27. 11. 2014. Součástí zveřejnění záměru a podmínek prodeje byl i výčet věcných práv k předmětu prodeje.
Kupní smlouva nebyla do dnešního dne uzavřena.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.

Prodej nemovitostí tvořících areál bývalé střední zemědělské školy je v realizaci a zájemce o koupi podal nabídku na koupi vymezeného nemovitého majetku v právním stavu k datu vyhlášení výběrového řízení na zájemce o koupi. Uzavřením smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti by se právní stav nemovitostí změnil, což by změnilo podstatu předmětu prodeje.
Odbor majetkový z výše popsaných důvodů navrhuje radě kraje rozhodnout neuzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti mezi společností Nad Skalkou, s. r. o., jako budoucím oprávněným ze služebnosti a Krajem Vysočina, jako budoucím povinným ze služebnosti na uložení vodovodního řadu do krajského pozemku par. č. 1968/1 v k. ú. Havlíčkův Brod.
Stanoviska:

Česká zemědělská akademie v Humpolci, střední škola, které s výše uvedeným krajským pozemkem hospodaří, vydala, vzhledem k výše uvedeným skutečnostem, nesouhlasné stanovisko k uzavření smlouvy.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

neuzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti mezi společností Nad Skalkou,
s.r.o., se sídlem U Borové 69, 580 01 Havlíčkův Brod jako budoucím oprávněným ze služebnosti a Krajem Vysočina, jako budoucím povinným ze služebnosti na uložení vodovodního řadu do pozemku par. č. 1968/1 v k. ú. Havlíčkův Brod
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 10. 3. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 1
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