RK-09-2015-39
Smlouva zakládající právo provést stavbu pro akci „“II/387 Štěpánov nad Svratkou – zvýšení bezpečnosti pěší dopravy podél silnice II/387“ 
pro: jednání rady kraje č. 9/2015 dne 10. 3. 2015
zpracoval(a): M. Slánský
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o uzavření smlouvy zakládající právo provést stavbu.
Kraj Vysočina se na základě zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku ČR do majetku krajů, v platném znění a Rozhodnutí MDS ČR č.j. 3796/01-9-KM ze dne 10. 9. 2001 stal vlastníkem silnic II. a III. třídy na území Kraje Vysočina. 

Městys Štěpánov nad Svratkou má v úmyslu vybudovat komunikaci pro chodce a plochu parkoviště v rámci akce „II/387 Štěpánov nad Svratkou – zvýšení bezpečnosti pěší dopravy podél silnice II/387“. Stavbou bude dotčen také pozemek ve vlastnictví Kraje Vysočina par. č. par. č. 1062/1 – ostatní plocha, silnice v k. ú. a obci Štěpánov nad Svratkou. Z tohoto pozemku připadne na trvalý zábor 86 m2 a na dočasný zábor 150 m2. 
Tato smlouva bude sloužit pro vydání územního rozhodnutí (stavebního povolení) pro výše uvedenou akci. 

Po provedení stavebních prací dojde ke geometrickému zaměření a následnému majetkoprávnímu vypořádání.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s městysem Štěpánov nad Svratkou smlouvu zakládající právo provést stavbu pro vydání územního rozhodnutí (stavebního povolení) za účelem vybudování komunikace pro chodce a plochu parkoviště v rámci akce „II/357 Štěpánov nad Svratkou – zvýšení bezpečnosti pěší dopravy podél silnice II/387“ na pozemku par. č. 1062/1 v rozsahu projektové dokumentace ve smyslu zákona č. 89/2012 Sb. (nový občanský zákoník) a zákona č. 183/2006 Sb., v platném znění (stavební zákon). Z tohoto pozemku připadne na trvalý zábor 86 m2 a na dočasný zábor 150 m2.
Smlouva není předkládána, jedná se o standardní řešení.

Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace s výstavbou souhlasí.
Odbor dopravy a silničního hospodářství s výstavbou souhlasí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
s výstavbou komunikace pro chodce a parkovištěm v rámci akce „II/357 Štěpánov nad Svratkou – zvýšení bezpečnosti pěší dopravy podél silnice II/387“;
rozhoduje 

uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně vlastníka pozemku a městysem Štěpánov nad Svratkou na straně stavebníka smlouvu zakládající městysu Štěpánov nad Svratkou právo provést stavbu „II/387 Štěpánov nad Svratkou – zvýšení bezpečnosti pěší dopravy podél silnice II/387“ na části pozemku par. č. 1062/1 v k. ú. a obci Štěpánov nad Svratkou
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 30. 4. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 1
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