RK-09-2015-44
Uznání vlastnického práva k budově – v k. ú. a obci Libice nad Doubravou
pro: jednání rady kraje č. 9/2015 dne 10. 3. 2015
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Materiál řeší uznání vlastnického práva k budově autobusové zastávky v k. ú. a obci Libice nad Doubravou pro obec Lány.

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, pracoviště Havlíčkův Brod, požádala odbor majetkový o vyřešení situace, kdy ve vlastnictví kraje a v právu hospodaření se svěřeným majetkem kraje pro KSÚSV, byly dle listu vlastnictví pozemek par. č. st. 172 v k. ú. Libice nad Doubravou a budova bez č. p. – stavba občanského vybavení – nacházející se na tomto pozemku. Pozemek byl na základě usnesení zastupitelstva č. 0353/05/2013/ZK ze dne 17. 9. 2013 již převeden darem do vlastnictví obce Lány, v současné době je třeba ještě dořešit vlastnictví budovy autobusové zastávky. Dle zjištění OM byla tato budova omylem evidována na listu vlastnictví pro Českou republiku, s právem hospodaření s majetkem státu pro Správu a údržbu silnic Havlíčkův Brod minimálně od roku 2001 a pravděpodobně ještě dříve. Následně pak byla zapsána na LV Kraje Vysočina. V účetnictví kraje ani KSÚSV nebyla budova nikdy evidována, naopak v účetnictví obce Lány, která se k vlastnictví budovy hlásí, evidována je a to již od dokončení výstavby. Budovu zastávky si v minulosti postavili občané obce Lány v akci „Z“. Z výše uvedeného vyplývá, že je třeba tento stav uvést do souladu se stavem skutečným. KSÚSV, pracoviště Havlíčkův Brod, coby bývalý majetkový správce pozemku par. č. st. 172, nezpochybňuje vlastnictví obce Lány k této budově. Budova je zapsána na listu vlastnictví č. 44 pro dané k. ú. a obec u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrálního pracoviště Havlíčkův Brod.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje vhledem k výše popsaným skutečnostem uznat vlastnické právo k budově autobusové zastávky pro obec Lány, a to formou souhlasného prohlášení.
OM navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uznat vlastnické právo pro obec Lány, se sídlem Lány 18, 583 01, IČ  005 79 939, k budově bez čp. nebo ev. č. - stavba občanského vybavení (autobusové zastávky), nacházející se na pozemku par. č. st. 172 v k. ú. a obci Libice nad Doubravou.
Usnesení předpokládá doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout uznat vlastnické právo obce k budově.
Stanoviska:
KSÚSV, příspěvková organizace, souhlasí s uznáním vlastnictví ve prospěch obce.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje rozhodnout uznat vlastnické právo obce Lány, se sídlem Lány 18, 583 01 Lány, IČ  005 79 939, k budově bez čp. nebo ev. č. - stavba občanského vybavení (autobusová zastávka), nacházející se na pozemku par. č. st. 172 v k. ú. a obci Libice nad Doubravou, a to formou souhlasného prohlášení.
odpovědnost: odbor majetkový
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