RK-09-2015-46
Předání nabytých nemovitých věcí k hospodaření Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci
pro: jednání rady kraje č. 9/2015 dne 10. 3. 2015
zpracoval(a): L. Sýkorová
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší schválení dodatku Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace.

Usnesením č. 0025/01/2015/ZK byly schváleny dodatky Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, jimiž se do hospodaření předávají pozemky mimo jiné i v k. ú. Nová Říše.
Při předložení dodatku č. 1220 Zřizovací listiny KSÚSV Katastrálnímu úřadu bylo zjištěno, že v k. ú. Nová Říše byla zplatněna v mezidobí obnova katastrálního operátu. Z tohoto důvodu došlo k přečíslování některých pozemků a nelze provést zápis o jejich předání k hospodaření pro KSÚSV v katastru nemovitostí dle vydaného dodatku č. 1220 zřizovací listiny.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Odbor majetkový navrhuje schválit dodatek č. xxx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace, kterým bude změněno označení některých pozemků dle současného stavu v katastru nemovitostí.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:
Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. xxx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu RK-09-2015-46, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 24. 3. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 1








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 24.3.2015

