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Zápis z jednání Komise kultury, cestovního ruchu a vnějších vztahů Rady Kraje Vysočina č. 1/2015 konané dne 12. února 2015
Přítomni:
	1. Daněk Antonín (předseda)
	7. Kalina Jaromír

	2. Pavlíková Eliška
	8. Dvořák Josef

	3. Vybíral Karel
	9. Podhorská Věra

	4. Studenec Zdeněk
	10. Kolář Milan

	5. Drápela Lubomír
	11. Seidl Ladislav (tajemník)

	6. Milotová Danuše (místopředsedkyně)
	


Nepřítomni (omluveni):
	1. Daněk Pavel František 
	3. Novák Rostislav

	2. Fischerová Jana 
	


Hosté:
	1. Kružíková Marie (členka Rady kraje Vysočina)
	4. Čermáková Olga (OKPPCR)

	2. Hladíková Jitka (ředitelka Krajské knihovny Vysočiny)
	5. Novotná Lenka (OKPPCR)

	3. Čihák Tomáš (Vysočina Tourism)
	


Program jednání:

1. Zahájení jednání, schválení programu;

2. Informace o bodech projednaných v radě kraje (OKPPCR);

3. Zlatá jeřabina 2014 – cena kraje za nejlepší kulturní počin (OKPPCR);

4. Informace o dotačních titulech vyhlášených na rok 2015 (OKPPCR);

5. Fond Vysočiny – návrh na vyhlášení grantových programů na úseku OKPPCR (OKPPCR);

6. Informace o prezentaci Kraje Vysočina na veletrhu Regiontour (Vysočina Tourism);

7. Zpráva o činnosti příspěvkové organizace Vysočina Tourism (Vysočina Tourism);

8. Informace o aktuálním řešení prostor pro Krajskou knihovnu Vysočiny;

9. Aktuální informace z činnosti Krajské knihovny Vysočiny;

10. Závěr.

1. Zahájení jednání, schválení programu
Jitka Hladíková, ředitelka Krajské knihovny Vysočiny, přivítala přítomné v krajské knihovně. Antonín Daněk, předseda Komise kultury, cestovního ruchu a vnějších vztahů Rady Kraje Vysočina (dále jen „Kkcrvv“), přivítal přítomné a zahájil jednání. Dle počtu přítomných členů konstatoval, že je komise usnášeníschopná. Přednesl program, který byl 10 hlasy schválen.
2. Informace o bodech projednaných v radě kraje (OKPPCR)
Ladislav Seidl podal informace ze zasedání RK – (materiály předkládané odborem kultury, památkové péče a cestovního ruchu, které byly projednávány od 1. 1. 2015): podrobnější informace o projednávaných materiálech lze získat: http://extranet.kr-vysocina.cz/samosprava .
Olga Čermáková doplnila informace týkající se Projektu hrad Kámen - Oprava a zpřístupnění kaple Panny Marie Bolestné v obci Kámen a revitalizace objektu bývalého pivovaru hradu Kámen pro účely návštěvnického centra, který nezískal podporu z FM EHP/Norsko (velký převis žádostí). OKPPCR se bude snažit získat finance z jiných zdrojů. Co se kaple týče, která není ve vlastnictví kraje, bylo jednáno s Českobudějovickým biskupstvím a bude investováno cca 0,5 mil. Kč do záchrany barokního mobiliáře. 
Jaromír Kalina se dotázal, zdali v kraji byl podpořen nějaký projekt v oblasti památkové péče z tzv. Norských fondů. Olga Čermáková reagovala, že v letech 2005 až 2009 byl realizován projekt OKPPCR „Kulturní dědictví Vysočiny“. V letošním roce z kraje v rámci kulturního dědictví podala projekt obec Police, ale také bez úspěchu. 

3. Zlatá jeřabina 2014 – cena kraje za nejlepší kulturní počin
Ladislav Seidl úvodem informoval o spojení dvou anket zaměřených na počin roku 2014: Zlatá jeřabina (OKPPCR) a Skutek roku (ORR). Slavnostní vyhodnocení těchto dvou anket proběhne 28. května 2015 v hotelu zámku Valeč (členové Kkcrvv budou pozváni). 

Zlatá jeřabina 2014 - Cena Kraje Vysočina za kulturní počin roku 2014 byla vyhlášena ve dvou kategoriích:

1.
Kulturní aktivita (kulturní akce, hudební a divadelní festivaly, koncerty, apod.)

2.
Péče o kulturní dědictví (obnovy kulturních památek, apod.).

Sběr nominačních návrhů proběhl během ledna 2015 (v 1. kategorii došlo 66 návrhů; v 2. kategorii 37 návrhů). Z došlých nominačních návrhů byl odbornou pracovní skupinou sestaven seznam 30 kulturních počinů v obou kategoriích, který bude zveřejněn v tisku a na internetových stránkách Kraje Vysočina, a rovněž mediálně propagován partnerem ankety. Hlasování veřejnosti v anketě Zlatá jeřabina bude probíhat od 1. 3. 2015 do 31. 3. 2015, a to elektronicky na internetových stránkách kraje v sekci kultura a památky nebo prostřednictvím originálních písemných hlasovacích lístků uveřejněných v novinách Kraje Vysočina. 
4. Informace o dotačních titulech vyhlášených na rok 2015
Ladislav Seidl úvodem informoval o novele zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, účinné ode dne 20. února 2015. Novela zásadně ovlivní dotační systém Kraje Vysočina. 
Ladislav Seidl okomentoval systémové dotační tituly na rok 2015:

· Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu společenských a kulturních aktivit obcí Kraje Vysočina souvisejících s oslavami či připomenutím významných výročí obcí;
· Zásady pro poskytování dotací na obnovu kulturních památek v Kraji Vysočina; 

· Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na zpracování předprojektové dokumentace obnovy kulturních památek na území Kraje Vysočina; 

· Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací městům s památkami UNESCO v Kraji Vysočina;
· Zásady Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na podporu turistických informačních center v kraji Vysočina;
· Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění; 

· Grantový program Fondu Vysočiny „Památkově chráněná území 2015“;
· Grantový program Fondu Vysočiny „Regionální kultura 2015“; 

· Grantový program Fondu Vysočiny „Lyžařské běžecké trasy 2015“;
· Grantový program Fondu Vysočiny „Doprovodná infrastruktura cestovního ruchu 2015“;
· Grantový program Fondu Vysočiny „Cyklodoprava a cykloturistika 2015“.
5. Fond Vysočiny – návrh na vyhlášení grantových programů na úseku OKPPCR

Ladislav Seidl okomentoval grantové programy Fondu Vysočiny, které budou předloženy k vyhlášení zastupitelstvu kraje na březnovém zasedání:
„Doprovodná infrastruktura cestovního ruchu 2015“

Grantový program na podporu rozvoje zážitkové turistiky na území Kraje Vysočina. Celková navržená alokace činí 1,1 mil. Kč.
Členové Kkcrvv hlasovali o navrženém usnesení.

Usnesení 01/01/2015/Kkcrvv

Komise kultury, cestovního ruchu a vnějších vztahů Rady Kraje Vysočina

projednala

návrh grantového programu „Doprovodná infrastruktura cestovního ruchu 2015“ a

doporučuje

radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program Fondu Vysočiny „Doprovodná infrastruktura cestovního ruchu 2015“.

Usnesení bylo přijato 10 hlasy (0 proti, 0 se zdrželo).

 „Regionální kultura 2015“ 

Grantový program na podporu kulturních akcí v oblasti neprofesionálního umění. Celková alokace je navržena na 1,8 mil. Kč.
Členové Kkcrvv, na základě zkušeností z předešlých ročníků s vysokým počtem neuspokojených žádostí, navrhli navýšit alokaci na tento grantový program. Jaromír Kalina navrhl usnesením doporučit radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje navýšit alokaci na tento program na min. 2,5 mil. Kč a uvést částku do usnesení. Lubomír Drápela podal protinávrh do usnesení uvést pouze „výrazné navýšení finanční alokace“. Přítomní členové hlasovali o dovětku navrženého usnesení k vyhlášení výzvy „s doporučením navýšení finanční alokace na min. 2 500 000 Kč“ – 9 hlasů pro, 1 proti. Členové Kkcrvv hlasovali o upraveném usnesení. 
Usnesení 02/01/2015/Kkcrvv

Komise kultury, cestovního ruchu a vnějších vztahů Rady Kraje Vysočina

projednala

návrh grantového programu „Regionální kultura 2015“ a

doporučuje

radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje vyhlásit grantový program Fondu Vysočiny „Regionální kultura 2015“ s doporučením navýšení finanční alokace na min. 2 500 000 Kč.

Usnesení bylo přijato 10 hlasy (0 proti, 0 se zdrželo).

6. Informace o prezentaci Kraje Vysočina na veletrhu RegionTour
Tomáš Čihák informoval o průběhu veletrhu RegionTour, který se konal 15. - 18. 1. 2015 v Brně. Pro letošní ročník byla výstava uspořádána tematiky (např. památky UNESCO, kulturní dědictví minulosti, dovolená na venkově, letní aktivity rodin, zimní aktivity rodin, aktivity pro seniory, regionální výrobky a pivovary). Na expozici se stejně jako v minulých letech podílelo několik měst a více než desítka organizací. Akce byla finančně podpořena z Regionálního operačního programu Jihovýchod a Krajem Vysočina. Součástí výstavy byla i tisková konference, kde byly představeny nové propagační materiály Vysočina Tourism (6 brožur uzpůsobených dle různých cílových skupin – členové kkcrvv materiály obdrželi). Expozice Kraje Vysočina byla velice kladně hodnocena.
Dále Tomáš Čihák informoval, že v souvislosti s nepříznivým vývojem čerpání finančních prostředků EU, je o účasti Kraje Vysočina na veletrhu RegionTour 2016 diskutováno. Finanční prostředky budou soustředěny spíše na prestižnější veletrhy, jako je např. Holiday World (neklesá zde zájem vystavovatelů oproti veletrhu RegionTour).
Josef Dvořák navázal na propagační materiály kraje, resp. propagačních aktivit Kraje Vysočina a Vysočina Tourism v návaznosti na prezentaci při SP v biatlonu v Novém Městě na Moravě, kde zaznamenal rozdávání vlaječek Kraje Vysočina jakožto propagačního předmětu. Přišel s nápadem umístit na vlaječky s logem Kraje Vysočina také vlajku České republiky. Marie Kružíková konstatovala, že je to dobrý nápad i pro případ zahraničních návštěv, ale realizace bude otázkou i legislativní. O nápadu bude informován Zbyněk Čech (OSH, oddělení vnějších vztahů). 
7. Zpráva o činnosti příspěvkové organizace Vysočina Tourism
Tomáš Čihák informoval o činnosti Vysočina Tourism, dle podkladového materiálu „Zpráva o činnosti Vysočina Tourism, příspěvková organizace za rok 2014“.

Uvedl stěžení aktivity v roce 2014:
Většina realizovaných aktivit byla díky třem projektům podpořeným Regionálním operačním programem Jihovýchod. Projekty musí být ukončeny do června 2015. V podkladovém materiálu je mimo jiné popsána spolupráce se zřizovatelem (odbory Krajského úřadu Kraje Vysočina) a ostatními krajskými příspěvkovými organizacemi na úseku kultury, památkové péče a cestovního ruchu. 

T. Čihák dále uvedl, že od 1. 1. 2014 je při Vysočina Tourism zřízena kancelář Vysočina Convention Bureau, která je součástí sítě Czech Convention Bureau (realizace aktivit pro podporu konferenčního a seminárního cestovního ruchu na Vysočině s podporou Czech Convention Bureau).

Ocenění:

· v rámci veletrhu Holiday World získala Vysočina 1. místo v kategorii o nejlepší propagační materiál za dvě sady DVD (elektronický průvodce s mapami – Cyklovýlety po Vysočině, Pěší výlety po Vysočině, Na běžkách po Vysočině; elektronické verze propagačních materiálů Vysočina Tourism) a tištěného průvodce Na běžkách po Vysočině,
· v rámci veletrhu Holiday World získala Vysočina 3. místo v anketě pro veřejnost „Kraj mého srdce“ v kategorii „Pěší turistika“.
Ladislav Seidl upozornil, že činnost Vysočina Tourism je převážně financována s projektů EU. Pro nadcházející programovací období budou hledány jiné možnosti ve financování. Tomáš Čihák doplnil, že v souvislosti se změnou financování očekávají i nové možnosti. 
Dále Tomáš Čihák pohovořil o plánovaných aktivitách na rok 2015. Měla by vzniknout mobilní turistická aplikace, úprava turistického portálu Kraje Vysočina pro čtení v multimediálním zařízení, vznikla nová turistická mapa. Jsou připravovány další aktivity k rozhlednám a židovským cestám. V květnu a v červnu proběhne Roadshow (T. Čihák pohovořil o problematice s veřejnou zakázkou na realizaci Roadshow). Vzniknou nové webové stránky (pro produkty cestovního ruchu, pro segment MICE, pokračuje mediální kampaň, atd.
8. Informace o aktuálním řešení prostor pro Krajskou knihovnu Vysočiny
Ladislav Seidl uvedl problematiku úkolem pro Odbor kultury památkové péče a cestovního ruchu a Odbor majetkový Krajského úřadu Kraje Vysočina zpracovat návrh komplexního řešení provozních a rozvojových potřeb Krajské knihovny Vysočiny, tj. umístění sídla i skladových prostor, s využitím vhodného objektu v Havlíčkově Brodě (zastupitelstvo kraje dne 9. 9. 2014).
Jitka Hladíková informovala o úvaze nových prostor v objektu bývalého kláštera, budova je ve vlastnictví Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. Jedná se o památkově chráněnou budovu, možnost stavebních úprav a financování jsou otázkou, jako i možnost převzetí budovy od vlastníka České republiky.

Ve stávajících objektech má krajská knihovna k dispozici 620 m2 (pro veřejnost) a 800 m2 (skladování fondů). Jedná se o pronajaté objekty. V budově krajské knihovny (tzv. stará radnice) probíhají již třetím rokem stavební úpravy a budou pokračovat i v roce 2015. V souvislosti s plánovanou rekonstrukcí vstupního vestibulu, jsou obavy z omezení fungování knihovny a ze zvýšené prašnosti.
9. Aktuální informace z činnosti Krajské knihovny Vysočiny
Jitka Hladíková informovala o činnosti Krajské knihovny Vysočiny. Vedle základní činnosti knihovny poskytuje krajská knihovna vzdělávání veřejnosti, internet, kopírování a zajišťuje odborné knihovnické služby (metodické centrum). Mimo hlavní pobočky je činnost provozována v ZŠ Nuselská (i pro veřejnost), ZŠ Wolkerova, v Perknově a v příměstských částech Havlíčkova Brodu. Dále krajská knihovna provozuje pedagogickou knihovnu, krajskou digitalizační jednotku vybavenou robotickými digitálními skenery.
Krajská knihovna Vysočiny organizuje i řadu významných akcí, např. „Malá knihovnická slavnost“, která je pořádána každoročně v listopadu - oceňování nejlépe pracující neprofesionální knihovny v Kraji Vysočina; Setkání tvořivých knihovníků.
Krajská knihovna spolupracuje s řadou organizací (muzea, galerie, nemocnice, školy). Dále přítomné seznámila s aktivitami v roce 2014 a plánovanými akcemi na rok 2015.
Krajská knihovna provozuje tři Biblioboxy.

V průměru za den knihovnu navštíví cca 700 návštěvníků (včetně university volného času). Ve fondu krajské knihovny je uloženo na 320 tis. výtisků (jsou shromažďovány od vzniku knihovny).
10. Závěr
Termín dalšího zasedání komise kultury, cestovního ruchu a vnějších vztahů č. 2/2015 je plánován na čtvrtek 9. dubna 2015 v sídle krajského úřadu.
Antonín Daněk poděkoval přítomným za aktivní účast na Kkcrvv a ukončil jednání.

Zájemci z řad členů Kkcrvv absolvovali prohlídku krajské knihovny, skladu krajské knihovny, depozitáře galerie výtvarného umění a depozitáře muzea v Havlíčkově Brodě s odborným výkladem.
Antonín Daněk

předseda Komise kultury, cestovního ruchu a vnějších vztahů Rady Kraje Vysočina

Ladislav Seidl
vedoucí oddělení kultury odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu

Zpracovala a zapsala: Zuzana Škrdlová dne 12. 1. 2015
tel.: 564 602 125, fax: 564 602 421, e-mail: posta@kr-vysocina.cz, Internet: www.kr-vysocina.cz
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