RK-09-2015-63
7. Monitorovací zpráva projektu „Rovnost na Vysočině v kontextu tvorby koncepce rodinné politiky kraje“
pro: jednání rady kraje č. 9/2015 dne 10. 3. 2015
zpracovala: L. Hajčiarová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Kraj Vysočina realizoval do 31. 12. 2014 projekt „Rovnost na Vysočině v kontextu tvorby koncepce rodinné politiky kraje“ pod registračním číslem CZ.1.04/3.4.04/76.00239. Projekt byl financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a ze státního rozpočtu České republiky.
Projekt měl za cíl iniciovat místní partnerství aktérů zabývajících se v Kraji Vysočina zaměstnaností (rovností šancí) a slaďováním pracovního a rodinného života místních obyvatel. V rámci tohoto partnerství pak formulovat a šířit (osvěta) vhodná opatření, která povedou k řešení problémů cílových skupin projektu a tím i ke zlepšení jejich kvality života. 
Z aktivit projektu v posledním monitorovaném období: V jednotlivých okresech Kraje Vysočina proběhly v říjnu 2014 další schůzky pracovních skupin složených ze zástupců veřejné správy, firem a neziskových organizací. Na přelomu listopadu a prosince 2014 se konal v každém okrese také kulatý stůl na téma „Rodinná politika v Kraji Vysočina“. Byly vypracovány koncepční materiály popisující aktuální situaci a potřeby každého okresu v oblasti rodinné politiky a komplexní strategie místního partnerství.
Ze souhrnných údajů o realizaci: V rámci projektu probíhalo 11 klíčových aktivit včetně výzkumu v 360 firmách, 2 konference, 15 seminářů, vytvoření pracovních skupin v jednotlivých okresech. Bylo podpořeno celkem 844 osob (účast na aktivitách projektu, seznámení s informacemi z oblasti rovných příležitostí a slaďování pracovního a rodinného života). Vzniklo celkem 32 produktů, například 5 brožur, 11 videošotů, 5 čísel Informačních listů, regionální strategické materiály.
Závěrečná monitorovací zpráva č. 7 byla zpracována za období od 1. 10. 2014 do 31. 12. 2014. Tuto zprávu nyní předkládáme radě kraje jako materiály RK-09-2015-63, př. 1, RK-09-2015-63, př. 2. Po finalizaci monitorovací zprávy bude v systému Benefit zpracována Žádost o platbu a včetně požadovaných příloh bude odeslána externímu administrátorovi ke zpracování.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje vzít na vědomí Monitorovací zprávu dle materiálu RK-09-2015-63, př. 1, RK-09-2015-63, př. 2 a uložit odboru sociálních věcí povinnost odeslat tyto materiály externímu řídícímu orgánu. 
Stanoviska:

Stanovisko ekonomického odboru: Ekonomický odbor nemá připomínky k návrhu usnesení.

Stanovisko projektové kanceláře: Projektová kancelář bere monitorovací zprávu na vědomí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

monitorovací zprávu projektu dle materiálů RK-09-2015-63, př. 1 a RK-09-2015-63, př. 2;

prohlašuje 
skutečnosti uvedené v materiálu RK-09-2015-63, př. 2;
ukládá

odboru sociálních věcí odeslat tyto materiály externímu řídícímu orgánu. 
odpovědnost: odbor sociálních věcí 

termín: 13. 3. 2015
počet stran: 2
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