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Popis problému:

Jedná se o informace o přípravě Kraje Vysočina na EXPO 2015. 
Usnesením č. 0327/04/2014/ZK rozhodlo Zastupitelstvo Kraje Vysočina o účasti Kraje Vysočina na EXPO 2015 a uložilo Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina připravit prezentaci Kraje Vysočina na EXPO 2015 a předložit ji ke schválení Radě Kraje Vysočina (Zastupitelstvo kraje rozhoduje o účasti Kraje Vysočina na EXPO 2015; schvaluje rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Regionální rozvoj, § 2143 Cestovní ruch o částku ve výši 300 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Nespecifikovaná rezerva o částku 300 000 Kč na přípravu účasti Kraje Vysočina na EXPO 2015; ukládá odboru regionálního rozvoje připravit prezentaci Kraje Vysočina na EXPO a předložit ji ke schválení Radě Kraje Vysočina).

Dosud byly v přípravě prezentace kraje učiněny následující kroky a návrhy:
1) Zajištění smluvních vztahů
2) Návrh expozice kraje
3) Partnerství a podnikatelská mise
4) Další doprovodný program

Ad 1) Zajištění smluvních vztahů
Usnesením č. 2359/38/2014/RK Rada Kraje Vysočina rozhodla o uzavření smlouvy o zajištění služeb v rámci EXPO 2015 s Kanceláří Generálního komisaře pro prezentaci ČR na EXPO 2015 dle materiálu RK-38-2014-91, př.1 (rada kraje rozhoduje uzavřít smlouvu dle materiálu RK-38-2014-91, př. 1; schvaluje rozpočtové opatření v rámci kapitoly Regionální rozvoj, spočívající ve zvýšení § 2143 – Cestovní ruch o částku 75 000 Kč při současném snížení § 2141 Vnitřní obchod o částku 75 000 Kč na zajištění prezentace Kraje Vysočina na EXPO 2015 včetně doprovodných služeb). Dle této smlouvy jsou mimo jiné garantovány pro Kraj Vysočina tzv. regionální dny v termínu 24. 9. a 25. 9. 2015. V rámci regionálních dnů má kraj v Českém domě na EXPO 2015 rezervován Meeting Room a prostory před Českým domem k ochutnávce regionálních produktů z kraje apod.

Ad 2)  Návrh expozice kraje
V prosinci 2014 byla vyhlášena veřejná zakázka malého rozsahu formou jednacího řízení na návrh Expozice Kraje Vysočina na EXPO 2015 (dále „VZ“). Termín pro podání nabídek skončil 19. 1. 2015. V rámci VZ byly podány 4 nabídky, z nichž byla výběrovou komisí vybrána a doporučena k uzavření smlouvy nabídka Ing. arch. Michala Kotlase (IČO 87102919, Nad Sady 3112, 580 01 Havlíčkův Brod). Smlouva s vybraným zhotovitelem byla uzavřena dne 17. 2. 2015 s termínem plnění díla, tj. dodání dokumentace ke zhotovení expozice, nejdéle do 6. 3. 2015. Návrh expozice je uveden a popsán v příloze 
RK-09-2015-70, př. 1. Následně bude hodnoceno, zda bude část expozice řešena partnersky. Zbytek expozice, která nebude řešena partnersky přes podnikatelský sektor, bude soutěžena (termín do konce března 2015). 


Ad 3) Partnerství a Podnikatelská mise
V rámci prezentace je předpokládána spolupráce s podnikatelským sektorem a to formou partnerství a podnikatelskou misí. Ke spolupráci a s nabídkou k účasti na podnikatelskou misi byly osloveny firmy ve sklářském, textilním, strojírenském a potravinářském průmyslu. Zájem firem včetně jejich profilu byl předán na CzechTrade v Miláně, se kterým bude kraj zajišťovat program pro podnikatelskou misi. O prezentaci a podnikatelskou misi projevily zájem především firmy s produkcí skla.
V rámci partnerství se předpokládá i zapojení SŠ a to formou soutěže pro studenty Střední uměleckoprůmyslové školy Jihlava Helenín k návrhu oblečení, ve kterém by měly být oblečeny hostesky při prezentaci Kraje Vysočina v Českém domě na EXPO 2015 a soutěže pro školy  Akademie Světlá nad Sázavou a SPŠ Třebíč o návrh uměleckého výrobku (volitelně ze skla, keramiky, kovu, dřeva, kamene, možná i kombinace materiálů), který by výstižně charakterizoval Kraj Vysočina. Vítězové soutěží navštíví EXPO 2015 s doprovodným programem pro SŠ. V rámci partnerství se předpokládá i zapojení studentů oboru cestovní ruch VŠPJ. Studenti budou zapojeni do prezentace Kraje Vysočina v rámci regionálních dnů (nabídku regionálních potravin, letáků, podávání informací o kraji, lákání do expozice kraje apod.) v Českém domě EXPO v Miláně. Studenti budou mít jedinečnou příležitost získat zkušenosti s organizací a zajištěním výstavy celosvětového významu.   

Ad 4) Další doprovodný program
Nabídka sklářských firem, která nenajde uplatnění v prezentaci na výstavišti EXPA, bude zařazena do výstavy v rámci podnikatelské mise nebo výstavy v Českém centru v Miláně. 


Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina doporučit Zastupitelstvu Kraje Vysočina vzít na vědomí postup prací při přípravě prezentace Kraje Vysočina na EXPO 2015 v Miláně.


Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.


Návrh usnesení:

Rada kraje
doporučuje 
zastupitelstvu kraje vzít na vědomí postup prací při přípravě prezentace Kraje Vysočina na EXPO 2015 v Miláně.

odpovědnost: ORR
termín: 30. 4. 2015
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