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Zpráva o provedených následných veřejnosprávních kontrolách v roce 2014
Oddělením veřejnosprávní kontroly odboru kontroly jsou prováděny následné veřejnosprávní kontroly hospodaření s veřejnými prostředky u příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina a kontroly u příjemců veřejných finančních podpor poskytnutých Krajem Vysočina, a to podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.
U příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina v resortech školství, zdravotnictví, sociálních věcí a kultura bylo v roce 2014 provedeno celkem 31 následných kontrol, z toho 5 kontrol bylo mimořádných. Na celkové ověření hospodaření s veřejnými prostředky bylo zaměřeno 28 kontrol, předmětem dalších 3 kontrol bylo plnění opatření přijatých příspěvkovými organizacemi na základě našich předchozích kontrol pro ověření účinnosti kontroly. K těmto kontrolám byly vybrány organizace, u kterých byly zjištěny předchozími kontrolami nejzávažnější nedostatky. 

V hodnoceném roce jsme se zaměřovali vedle ověření dodržování právních předpisů a veškerých pokynů zřizovatele s větším důrazem i na nastavení a funkčnost procesů v jednotlivých oblastech hospodaření a na účinnost vnitřního kontrolního systému.
Na základě zjištěných nedostatků byla vyžadována opatření k jejich odstranění. Tato opatření přijatá řediteli příspěvkových organizací byla předávána společně s kopiemi kontrolních protokolů příslušným odvětvovým odborům k dalšímu posouzení a využití pro výkon zřizovatelských funkcí a zajištění metodické pomoci. 
Kontrolami bylo u 2 příspěvkových organizací zjištěno porušení rozpočtové kázně, které se týkalo vyplacení vyšších osobních příplatků, než byly stanoveny platovými výměry a použití provozních prostředků na pořízení darů (v obou případech se jednalo o částky ve výši cca 4 tis. Kč).
Počet a rozsah provedených kontrol hospodaření příspěvkových organizací v roce 2014 vycházel z personální kapacity oddělení.

V rámci Fondu Vysočiny bylo 41 následných kontrol zaměřeno na ověření dodržení podmínek použití podpor a povinností stanovených smlouvami o poskytnutí podpory. Těmito nezávislými kontrolami vybraného vzorku byl i nadále plněn pětiprocentní podíl zkontrolované výše podpor na celkovém objemu poskytnutých podpor v jednotlivých letech. 
U příjemců veřejných finančních podpor poskytnutých z rozpočtu kraje (mimo Fond Vysočiny) bylo provedeno celkem 49 kontrol, z toho 2 kontroly byly mimořádné. U jednoho příjemce bylo zjištěno nedodržení podmínek smlouvy a byl mu předepsán odvod za porušení rozpočtové kázně, proti kterému příjemce podal odvolání. Do dnešního dne jsme neobdrželi rozhodnutí ministerstva financí o tomto odvolání.  
Na kontrolách podpor poskytnutých obcím se podíleli i zaměstnanci kraje zařazení v oddělení přezkoumání hospodaření obcí odboru kontroly. 
Kritériem výběru příjemců podpor z Fondu Vysočiny a rozpočtu kraje ke kontrole byla zejména četnost poskytnutých podpor, území a právní forma příjemce. Z obcí byly ke kontrole přednostně vybírány ty, u nichž přezkoumání hospodaření za uplynulé období provedl auditor.
Základní číselný přehled o provedených následných veřejnosprávních kontrolách za roky 2003 až 2014 je uveden v příloze č. 3 tohoto materiálu.

Na kontrolách použití prostředků poskytnutých ze zahraničí se odbor kontroly nepodílí. Řídícími dokumentacemi jednotlivých programů přísluší provádění těchto kontrol jiným odborům krajského úřadu.
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