RK-10-2015-10
Majetkoprávní vypořádání pozemků pod stávající silnicí po dokončení stavby „III/34413 Rozsochatec most ev. č. 34413-1“

pro: jednání rady kraje č. 10/2015 dne 17. 3. 2015
zpracoval: P. Krepčík
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o schválení převodu pozemků.

Kraj Vysočina byl investorem stavby „III/34413 Rozsochatec most ev. č. 34413-1“. Po dokončení stavby mostu a přilehlých úseků silnice, po zaměření skutečného provedení stavby a z následně vyhotoveného geometrického plánu v k.ú. Rozsochatec je zřejmé, že se silnice nachází na pozemcích obce Rozsochatec a současně, že část pozemků ve vlastnictví Kraje Vysočina vedených v katastru nemovitostí jako ostatní plocha, silnice nejsou ve skutečnosti silničními pozemky ve smyslu zák. č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích v platném znění.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Pro možnost sjednocení vlastnictví stavby silnice s vlastnictvím zastavěných pozemků navrhuje OM radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt do vlastnictví Kraje Vysočina darem pozemky od obce Rozsochatec v rozsahu dle materiálu RK-10-2015-10, př. 1. Pro dořešení vlastnictví k pozemkům vedeným v katastru nemovitostí jako ostatní plocha, silnice, které však ve skutečnosti tvoří veřejnou zeleň navrhuje OM radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout darovat do vlastnictví obce Rozsochatec pozemky v rozsahu dle materiálu RK-10-2015-10, př. 2.
OM navrhuje radě kraje rozhodnout zveřejnit záměr darování nemovitého majetku v rozsahu dle materiálu RK-10-2015-10, př.3. 
Pozemky navržené k darování jsou v současné době v hospodaření KSÚSV. OM proto navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit dodatek č. xxx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu
RK-10-2015-10, př.4, kterým se předmětné nemovitosti vyjmou z hospodaření příspěvkové organizace.
Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
zveřejnit záměr darování nemovitého majetku v rozsahu dle materiálu RK-10-2015-10, př. 3;
doporučuje

zastupitelstvu kraje:
· rozhodnout nabýt darem pozemky v rozsahu dle materiálu RK-10-2015-10, př. 1 z vlastnictví obce Rozsochatec se sídlem Rozsochatec 97, IČ 002 95 647 do vlastnictví Kraje Vysočina;
· rozhodnout převést darem pozemky v rozsahu dle materiálu RK-10-2015-10, př. 2 z vlastnictví Kraje Vysočina do vlastnictví obce Rozsochatec se sídlem Rozsochatec 97, IČ 002 95 647;
· schválit dodatek č. xxx Zřizovací listiny Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové organizace dle materiálu RK-10-2015-10, př. 4. 
odpovědnost: odbor majetkový
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