RK-10-2015-12
Uzavření smluv zakládající právo provést stavbu a smluv nájemních v rámci majetkoprávní přípravy stavby „III/3507 Modlíkov – most ev. č. 3507-1“
pro: jednání rady kraje č. 10/2015 dne 17. 3. 2015
zpracoval(a): M. Slánský
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o uzavření smluv zakládající právo provést stavbu a smluv nájemních na části pozemků zahrnutých do dočasného i trvalého záboru v rámci akce „III/3507 Modlíkov – most ev. č. 3507-1“.
Kraj Vysočina má ve svém plánu provést v roce 2016 opravu mostu v rámci akce „III/3507 Modlíkov – most ev. č. 3507-1“. Pro tuto stavbu jsou vyčleněny prostředky z krajského rozpočtu. Z projektové dokumentace zpracované ing. Janem Pracným, D - projekt, Výholec 23, 624 00 Brno, vyplývá potřeba uzavření smluv zakládající právo provést stavbu a smluv nájemních na pozemky, které tvoří trvalý zábor stavby. Seznam dotčených pozemků je uveden v materiálu RK-10-2015-12, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s vlastníky (fyzickými osobami) stavbou dotčených pozemků smlouvy zakládající právo provést stavbu a smlouvy nájemní v rozsahu dle materiálu RK-10-2015-12, př. 1. Za zábor pozemků bude poskytnuto nájemné ve výši 7 Kč/m2/rok. Nájem bude uzavřen na dobu určitou, počínaje dnem předání staveniště Krajem Vysočina zhotoviteli stavby a konče dnem vydání kolaudačního souhlasu. 
Vzhledem k tomu, že jde o trvalé zábory, tak po dokončení stavby dojde k majetkoprávnímu vypořádání, čímž se sjednotí vlastnictví stavby a pozemku.

Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy.

Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít smlouvy zakládající právo provést stavbu a smlouvy nájemní.
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace s návrhem souhlasí. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství s návrhem souhlasí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně stavebníka a nájemce a vlastníky pozemků na straně pronajímatelů smlouvy zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu „III/3507 Modlíkov – most ev. č. 3507-1“a smlouvy nájemní na pozemky v rozsahu dle materiálu
RK-10-2015-12, př. 1 za cenu stanovenou dohodou ve výši 7 Kč/m2/rok a to na dobu určitou počínaje dnem předání staveniště Krajem Vysočina zhotoviteli stavby a konče dnem vydání kolaudačního souhlasu stavby.
odpovědnost: odbor majetkový
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