RK-10-2015-16
Smlouvy zakládající právo provést stavbu a smlouva nájemní a smlouva zakládající právo provést stavbu v rámci akce „III/34529 Chotěboř – ul. 5. května“
pro: jednání rady kraje č. 10/2015 dne 17. 3. 2015
zpracoval(a): M. Slánský
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o uzavření smluv zakládající právo provést stavbu a smlouvy nájemní a smlouvy zakládající právo provést stavbu v rámci akce „III/34529 Chotěboř – ul. 5. května“. 

Kraj Vysočina bude investorem opravy silnice č. III/34529 v ulici 5. května v Chotěboři. Tato skutečnost je vyvolána špatným stavem komunikace a bude hrazena z prostředků krajského rozpočtu. Stavbou budou dotčeny pozemky ve vlastnictví města Chotěboře, tyto jsou uvedeny v materiálu RK-10-2015-16, př. 1, pozemky ve vlastnictví Kraje Vysočina, na kterých město Chotěboř vybuduje chodníky a parkovací plochu jsou uvedeny v materiálu
RK-10-2015-16, př. 2 a pozemek ve vlastnictví Chotěbořských strojíren služeb, a.s. je uveden v materiálu RK-10-2015-16, př. 3.
Ze záborového elaborátu vyhotoveného firmou PRODIN, a.s., Jiráskova 169, 530 02 Pardubice plyne, že se bude jednat o trvalé i dočasné zábory.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje uzavřít s městem Chotěboř vzájemné smlouvy zakládající právo provést stavbu a s Chotěbořskými strojírnami službami, a.s. smlouvu nájemní a smlouvu zakládající právo provést stavbu. Nájemné je stanoveno ve výši 7 Kč/m2/rok, což při celkové výměře 20 m2 trvalého záboru představuje částku 140 Kč/rok. Uvedené smlouvy je nutné uzavřít za účelem vydání územního rozhodnutí (stavebního povolení) pro akci „III/34529 Chotěboř – ul. 5. května“. Předpokládaný termín výstavby je rok 2016, popř. jarní měsíce roku 2017. Stavba bude hrazena z prostředků krajského rozpočtu. Po výstavbě dojde ke geometrickému zaměření a následnému majetkoprávnímu vypořádání. 
Smlouvy nejsou předkládány, jedná se o standardní smluvní vztahy.
Stanoviska:

Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace s návrhem souhlasí. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství s návrhem souhlasí.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 
· uzavřít mezi Krajem Vysočina a městem Chotěboř jako stavebníků a vlastníků pozemků smlouvy zakládající Kraji Vysočina a městu Chotěboř právo provést stavbu „III/34529 Chotěboř – ul. 5. května“ na pozemcích v rozsahu dle materiálů RK-10-2015-16, př. 1 a RK-10-2015-16, př. 2;

· uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně stavebníka a nájemce a společností Chotěbořské strojírny služby, a.s., Hermannova 520, 583 01 Chotěboř na straně vlastníka pozemku a pronajímatele smlouvu nájemní a smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu „III/34529 Chotěboř – ul. 5. května“ na pozemku v rozsahu dle materiálu RK-10-2015-16, př. 3 za nájemné ve výši 7 Kč/m2/rok.
odpovědnost: odbor majetkový
termín: 30. 4. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 4








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OM
úkol – termín: 30.4.2015

