RK-10-2015-26
Žádost o poskytnutí podpory z ROP Jihovýchod na realizaci projektu II/523 Jihlava – Větrný Jeníkov
pro: jednání rady kraje č. 10/2015 dne 17. 3. 2015 
zpracoval: R. Handa
předkládá: H. Strnadová

Popis problému:

Materiál je předkládán Radě Kraje Vysočina z důvodu přijetí rozhodnutí o předložení žádosti o poskytnutí podpory z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod na realizaci projektu II/523 Jihlava – Větrný Jeníkov, jehož vymezení je uvedeno v materiálu RK‑10‑2015-26, př. 1. 

Předfinancování tohoto projektu je zajištěno usnesením č. 0325/04/2014/ZK ze dne 
24. 6. 2014, kterým Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo převod finančních prostředků z Fondu strategických rezerv nebo z cizích zdrojů na zvláštní účet projektu II/523 Jihlava – Větrný Jeníkov v maximální výši 80 mil. Kč v případě, že bude podpořen ze zdrojů ROP Jihovýchod.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor dopravy a silničního hospodářství doporučuje Radě Kraje Vysočina schválit předložení žádosti o poskytnutí podpory projektu II/523 Jihlava – Větrný Jeníkov a uložit tento úkol odboru dopravy a silničního hospodářství. 
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k návrhu usnesení.
Odbor regionálního rozvoje nemá připomínky k předloženému projektu.
Grémium ředitele souhlasí s projektovým záměrem. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
předložení žádosti o poskytnutí podpory do Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod na realizaci projektu II/523 Jihlava – Větrný Jeníkov;
ukládá 

odboru dopravy a silničního hospodářství předložit žádost o podporu projektu II/523 Jihlava – Větrný Jeníkov do Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod.

odpovědnost: odbor dopravy a silničního hospodářství
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