RK-10-2015-32
Souhlas s uzavřením dlouhodobé smlouvy o výpůjčce – Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě
pro: jednání rady kraje č. 10/2015 dne 17. 3. 2015
zpracoval(a): L. Novotná

předkládá: L. Seidl

Popis problému:
Radě kraje je předkládán návrh na udělení souhlasu s uzavřením dlouhodobé smlouvy o výpůjčce za účelem výstavním. Na odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu se obrátila ředitelka Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě se žádostí o udělení souhlasu s uzavřením dlouhodobé smlouvy o výpůjčce mezi Galerií výtvarného umění v Havlíčkově Brodě a fyzickou osobou, viz materiál RK-10-2015-32, př. 1. Jedná se o bezúplatnou výpůjčku 3 grafických listů B. Reynka na dobu neurčitou, kdy předmětná díla budou vystavena ve stálé expozici galerie a v mezidobí uložena v depozitu galerie. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje Radě Kraje Vysočina v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11 souhlasit s uzavřením smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-10-2015-32, př. 1, a to na dobu neurčitou.

Výpůjčka je v souladu se Zřizovací listinou Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě, ve které je mimo jiné v předmětu činnosti uvedeno, že organizace pořádá samostatně nebo ve spolupráci s jinými právnickými nebo fyzickými osobami odborné konference, sympozia a semináře vztahující se k předmětu činnosti a výstavy vypůjčených výtvarných děl.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smlouvy o výpůjčce dle materiálu RK-10-2015-32, př. 1, a to na dobu neurčitou.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ředitelka Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě
termín: 31. 3. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 1
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