RK-10-2015-33

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura – poskytnutí daru na akci Pamětní deska Petra z Mladoňovic
pro: jednání rady kraje č. 10/2015 dne 17. 3. 2015
zpracoval: T. Prokešová
předkládá: L. Seidl
Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na poskytnutí daru na výrobu pamětní desky Petra z Mladoňovic. Městys Batelov žádá Kraj Vysočina o příspěvek ve výši 38 750 Kč na úhradu nákladů spojených s výrobou „Pamětní desky Petra z Mladoňovic“ s iluminací z Martinické bible, s citací originálního rukopisu Petra z Mladoňovic a s jeho stručným životopisem a popisem vazby k Batelovu psaný novogotickým písmem. Deska, kterou bude vytvářet umělecký kovář David Habermann, se umístí v průčelí vstupu na faru a slavnostně bude odhalena při příležitosti významného výročí 600 let od upálení Mistra Jana Husa. Záštitu nad celou akcí převzal rodák z Batelova, historik a scénárista Dr. Zdeněk Mahler. 

Bližší informace jsou uvedeny v žádosti o podporu, viz materiál RK-10-2015-33, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu po projednání s RNDr. Marií Kružíkovou, radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje poskytnout Městysu Batelov dar ve výši 38 750 Kč na krytí nákladů souvisejících se zhotovením pamětní desky a schválit provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura.

Městys Batelov by rád, při příležitosti 600. výročí upálení mistra Jana Husa, připomenul osobnost Petra z Mladoňovic, který v roce 1414 doprovázel Mistra na koncil do Kostnice, obhajoval jeho učení a zároveň mu prokazoval osobní služby. Petr z Mladoňovic je označován jako první redaktor, který písemně zachytil průběh nějaké události a to právě, když doprovázel Mistra Jana Husa do Kostnice a podal o celém procesu podrobnou zprávu. Protože Petr z Mladoňovic podporoval Husovo učení, byl vypovězen z Prahy a v letech 1427 –1438 působil na faře v Batelově. 
Petr z Mladoňovic, kazatel a spisovatel, je slavným rodákem z Kraje Vysočina, který po sobě zanechal rozsáhlé dokumentární dílo svědčící o jeho věrnosti Janu Husovi. Díky tomuto dílu se zachovalo mnoho kostnických listů Mistra Jana Husa a spolehlivé a podrobné zprávy o kostnickém procesu s Mistrem Janem. Pamětní deska připomene životní příběh této významné historické postavy a upozorní občany i návštěvníky na jeho propojení s Batelovem a celým Krajem Vysočina.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 11. 3. 2015 činí 34 807 tis. Kč. 
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01265.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout dar Městysu Batelov, nám. Míru 148/35, 588 51 Batelov, IČO 00285595, dle materiálu RK-10-2015-33, př. 2;

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3326 – Pořízení, zachování a obnova hodnot místního kulturního, národního a historického povědomí o částku 38 750 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje, o částku 38 750 Kč s určením na poskytnutí daru dle materiálu RK-10-2015-33, př. 2.

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ekonomický odbor

termín: 30. 4. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 2
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