RK-10-2015-36
Návrh na provedení rozpočtového opatření – přijetí dotace pro Domov Ždírec, příspěvkovou organizaci, na projekt „Handicap Fit – zkvalitnění sociálních služeb pro seniory a handicapované“
pro: jednání rady kraje č. 10/2015 dne 17. 3. 2015
zpracoval: L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová


Popis problému:

Jedná se o rozpočtové opatření z důvodu přijetí dotace pro Domov Ždírec, příspěvkovou organizaci, v rámci projektu „Handicap Fit – zkvalitnění sociálních služeb pro seniory a handicapované“ z programu Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-2013. 

Cílem projektu je dílčími opatřeními zkvalitnit pobytové sociální služby v Kraji Vysočina a Dolním Rakousku, a to formou realizace pilotních opatření dle nejlepších inovativních přístupů realizovaných na území Dolního Rakouska a Kraje Vysočina. Spolupráce by měla vyústit v realizaci konkrétních aktivit pro zlepšení kvality života seniorů, handicapovaných osob nebo zvyšování kompetencí organizací poskytující stacionární služby.

Celkové způsobilé výdaje projektu „Handicap Fit – zkvalitnění sociálních služeb pro seniory a handicapované“ jsou ve výši 172 098 EUR (tj. 4 730 000 Kč), finanční spoluúčast Domova Ždírec, příspěvkové organizace je ve výši 10 % celkových způsobilých výdajů, tj. max. do výše 17 209,8 EUR (tj. 473 000 Kč).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Dne 9. 3. 2015 byla Kraji Vysočina převedena na účet vedený u České národní banky dotace ve výši 35 177,14 Kč poskytnutá Ministerstvem pro místní rozvoj ČR. 
Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů a výdajů rozpočtu kraje o státní účelovou neinvestiční dotaci ve výši 35 177,14 Kč, která je určena pro projekt „Handicap Fit – zkvalitnění sociálních služeb pro seniory a handicapované“, který realizuje Domov Ždírec, příspěvková organizace. 
Prostředky jsou příspěvkové organizaci poskytnuty v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb. prostřednictvím rozpočtu kraje a na základě toho je třeba provést příslušné rozpočtové opatření, kterým se zvýší příjmová a výdajová část rozpočtu kraje na rok 2015. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
· zvýšení příjmové části rozpočtu kraje u položky 4116 - Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu o účelovou neinvestiční dotaci poskytnutou Ministerstvem pro místní rozvoj ČR z programu Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-2013 v rámci projektu „Handicap Fit – zkvalitnění sociálních služeb pro seniory a handicapované“ o částku 35 177,14 Kč s účelovým znakem 41117007 reprezentující národní podíl;
· zvýšení výdajové části rozpočtu kraje u kapitoly Sociální věci, § 4350 – Domovy pro seniory, položky 5336 – Neinvestiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 35 177,14 Kč reprezentující národní podíl s účelovým znakem 41117007 s určením pro Domov Ždírec, příspěvkovou organizaci; 

· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Domova Ždírec, příspěvkové organizace o částku 35 177,14 Kč na financování projektu „Handicap Fit – zkvalitnění sociálních služeb pro seniory a handicapované“.
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