RK-10-2015-39
Změna v dočasném schválení počtu zaměstnanců Kraje Vysočina zařazených do krajského úřadu

pro: jednání rady kraje č. 10/2015 dne 17. 3. 2015
zpracoval(a): V. Švarcová, R. Sýkora, J. Bína, I. Hanáková Kosourová
předkládá: Z. Kadlec
Popis problému:

Kraj Vysočina realizuje v současné době prostřednictvím Integrovaného operačního programu následující projekty:

· Transformace ÚSP Jinošov II., registrační číslo: CZ.1.06/3.1.00/07.08082, s termínem ukončení realizace projektu 15. 5. 2015; 
· Transformace ÚSPMP Těchobuz II., registrační číslo: CZ.1.06/3.1.00/07.08699, s termínem ukončení realizace projektu 30. 11. 2015;
· Transformace ÚSPMP Těchobuz III., registrační číslo: CZ.1.06/3.1.00/07.08558, s termínem ukončení realizace projektu 30. 6. 2015;
· Transformace ÚSP Křižanov II., registrační číslo: CZ.1.06/3.1.00/07.08460, s termínem ukončení realizace projektu 30. 11. 2015.

Administraci projektů provádí vždy finanční a projektový manažer. V organizační struktuře Odboru sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina jsou nyní dočasně schválena celkem 3 pracovní místa finančního a projektového manažera, s pracovním úvazkem 1,0, k administraci uvedených projektů:

· finanční a projektový manažer s pracovním poměrem na dobu určitou do 30. 4. 2015, k administraci projektu Transformace ÚSP Jinošov II., schváleno usnesením č. 2290/37/2014/RK;

· finanční a projektový manažer s pracovním poměrem na dobu určitou do 31. 5. 2015, k administraci projektů Transformace Ústavu sociální péče Křižanov II., a Transformace ÚSPMP Těchobuz III., schváleno usnesením č. 1366/23/2014/RK;
· finanční a projektový manažer s pracovním poměrem na dobu určitou do 31. 12. 2015, k administraci projektu Transformace ÚSPMP Těchobuz II.
Z důvodu zvýšených nároků na administraci, související s ukončením a vyúčtováním uvedených projektů, by bylo žádoucí prodloužit dočasné schválení 2 pracovních míst s pracovním úvazkem 1,0 u finančního a projektového manažera (vyjma pracovního místa finančního a projektového manažera již schváleného do 31. 12. 2015), a to na dobu určitou, do data ukončení aktivit projektů, tj. do 30. 11. 2015.
Mzdové náklady, povinné pojistné placené zaměstnavatelem a zákonné pojištění odpovědnosti budou plně hrazeny z prostředků projektů Transformace ÚSPMP Těchobuz II., registrační číslo: CZ.1.06/3.1.00/07.08699, Transformace ÚSPMP Těchobuz III., registrační číslo: CZ.1.06/3.1.00/07.08558 a Transformace ÚSP Křižanov II., registrační číslo: CZ.1.06/3.1.00/07.08460. Neuznatelnými náklady projektů je příděl do sociálního fondu.
Pro rok 2015 byl objem osobních nákladů z projektů transformace doplněn do objemu prostředků hrazených ze zvláštních účtů projektů, současně byl o příslušný objem doplněn návrh rozpočtu Sociálního fondu.

Kraj Vysočina od počátku roku 2010 realizuje tzv. individuální projekty, ze kterých jsou financovány vybrané služby sociální prevence a které jsou financovány z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. V současné době se ukončuje realizace projektu „Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina – individuální projekt II.“. V souvislosti s jeho realizací rada kraje usnesením č. 0961/19/2013/RK schválila prodloužení dvou pracovních míst od 1. 6. 2013 do 31. 3. 2015 v celkové výši 1,8 úvazku pro projekt „Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina – individuální projekt II.“ s obsahovou náplní projektový manažer - 1 celý úvazek, finanční manažer a asistent projektu - 0,8 úvazku, zaměřených na administraci projektu.
Zároveň Kraj Vysočina realizuje projekt „Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina – individuální projekt III“ pod registračním číslem CZ.1.04/3.1.00/05.00086. Prostřednictvím projektu budou od ledna do září roku 2015 financovány vybrané služby sociální prevence v Kraji Vysočina, konkrétně Azylové domy a Sociální rehabilitace. MPSV schválilo jeho personální zabezpečení v rozsahu: 0,5 úvazku projektový manažer, 0,25 úvazku metodik projektu, 0,25 úvazku odborný asistent projektu a 0,3 úvazku finanční manažer.
Nový projekt byl vzhledem ke vzájemné kontinuitě zatím zabezpečován realizačním týmem výše uvedeného dokončovaného projektu. Od 1. 4. 2015 již není tento způsob zajištění realizace projektu možný. Z důvodu potřeby personálního zabezpečení další realizace uvedeného projektu by bylo potřebné prodloužit dočasné schválení obou pracovních pozic s rozsahem a s obsahovým zaměřením uvedeným v předcházejícím odstavci, a to do 31. 10. 2015. Mzdové náklady, povinné pojistné placené zaměstnavatelem a zákonné pojištění odpovědnosti budou plně hrazeny z prostředků projektu „Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina – individuální projekt III“. Vybavení pro uvedené pozice bylo zajištěno v době realizace předcházející projektů a nebude nyní doplňováno. Neuznatelnými náklady projektu je příděl do sociálního fondu.
Pro rok 2015 byl objem osobních nákladů z projektu „Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina – individuální projekt III“ doplněn do objemu prostředků hrazených ze zvláštních účtů projektů, současně byl o příslušný objem doplněn návrh rozpočtu Sociálního fondu.

Návrh řešení, zdůvodnění:
Ředitel Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí informaci o dočasném prodloužení 2 pracovních míst s pracovním úvazkem 1,0 do 30. 11. 2015 s obsahovou náplní pracovního místa zaměřeného na administraci projektů Transformace ÚSPMP Těchobuz II., Transformace ÚSPMP Těchobuz III. a Transformace ÚSP Křižanov II., financovaných z Integrovaného operačního programu (výše úvazků na jednotlivé projekty bude efektivně čerpána dle administrativní náročnosti každého projektu, vždy však v součtu 1,0 úvazku za všechny projekty za měsíc u každého jednotlivého pracovníka). Tímto způsobem bude kontinuálně personálně zabezpečena realizace časově omezených pokračujících projektů.
Dále ředitel Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí informaci o dočasném prodloužení 2 pracovních míst do 31. 10. 2015 pro realizaci projektu „Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina – individuální projekt III“ pod registračním číslem CZ.1.04/3.1.00/05.00086 s obsahovou náplní projektový manažer, metodik projektu a odborný asistent projektu s pracovním úvazkem 1,0 úvazku a s obsahovou náplní finanční manažer s pracovním úvazkem 0,3. Tímto způsobem bude kontinuálně personálně zabezpečena realizace časově omezeného navazujícího projektu.
Stanoviska:

Odbor ekonomický: bere usnesení na vědomí.
Odbor informatiky: bere usnesení na vědomí.
Oddělení hospodářské správy: bere na vědomí návrh usnesení.


Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

informaci: 
· o dočasném prodloužení 2 pracovních poměrů s pracovním úvazkem 1,0 do 30. 11. 2015, s obsahovou náplní pracovního místa zaměřeného na administraci projektů Transformace ÚSPMP Těchobuz II., Transformace ÚSPMP Těchobuz III. a Transformace ÚSP Křižanov II., financovaných z Integrovaného operačního programu;
· o dočasném prodloužení 2 pracovních míst do 31. 10. 2015 pro realizaci projektu „Podpora vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina – individuální projekt III“ pod registračním číslem CZ.1.04/3.1.00/05.00086 s obsahovou náplní projektový manažer, metodik projektu a odborný asistent projektu s pracovním úvazkem 1,0 a s obsahovou náplní finanční manažer s pracovním úvazkem 0,3.
odpovědnost: ředitel krajského úřadu
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