RK-11-2015-04
Smlouva o spolupořádání konference ISSS/V4DIS 2015
pro: jednání rady kraje č. 11/2015 dne 31. 3. 2015
zpracoval(a): K. Jiráková, P. Pavlinec
předkládá: P. Pavlinec


Popis problému:

Ve dnech 13. až 14. dubna 2015 se v Hradci Králové uskuteční tradiční Konference ISSS 2015 – Internet ve státní správě a samosprávě, která je určena pro všechny, kteří se zabývají a využívají informační technologie ve veřejné správě. Konference bude jako každý rok doprovázena mezinárodní konferencí V4DIS (Visegrad Four for Developing Information Society). Během dvoudenního programu se budou za účasti vrcholných politiků, zástupců státní správy i samospráv, odborníků i dodavatelů technologií a služeb diskutovat témata spojená s informatizací společnosti a rozvojem e-governmentu, jako například e-identita, kybernetická společnost, veřejné zakázky, financování projektů z fondů EU, elektronizace zdravotnictví, mobilní řešení pro veřejnou správu, digitalizace a archivace dokumentů a mnohá další. 
Na základě předběžné dohody se spolupořadatelem konference, spolkem Český zavináč, se Kraj Vysočina v letošním roce stal garantem celého odborného bloku zaměřeného na elektronizaci zdravotnictví. Současně se Kraj Vysočina jako partner konference rozhodl podílet se na nákladech souvisejících s přípravou a průběhu konference ve výši maximálně 935 000 Kč. Tato částka bude hrazena z kapitoly Informatika. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky radě kraje navrhuje uzavřít smlouvu o spolupráci se organizátorem konference ISSS/V4DIS 2015, definující vzájemnou spolupráci a koordinaci při organizaci konference. 
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 
uzavřít Smlouvu o spolupráci dle materiálu RK-11-2015-04, př. 1.
odpovědnost: OI

termín: 30. 4. 2015

počet stran: 1


počet příloh: 1
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