RK-11-2015-06
Finančních prostředky poskytnuté z fondu zábrany škod České kanceláře pojistitelů Zdravotnické záchranné službě Kraje Vysočina, příspěvkové organizaci
pro: jednání rady kraje č. 11/2015 dne 31. 3. 2015
zpracovala: M. Křížková
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Zákonem č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla), ve znění pozdějších předpisů, je zřízena Česká kancelář pojistitelů, která vytváří a spravuje fond zábrany škod. Tento fond je určen pro zábranu škod vznikajících provozem vozidel a z něho poskytnuté finanční prostředky jsou určeny na úhradu nákladů spojených mimo jiné s pořízením techniky nebo věcných prostředků potřebných pro činnost základních složek integrovaného záchranného systému v oblasti zábrany a prevence škod z provozu vozidel. V rámci možnosti čerpání finančních prostředků z fondu zábrany škod byly Ministerstvem zdravotnictví ČR osloveny zdravotnické záchranné služby jednotlivých krajů s možností podání žádosti o finanční prostředky z tohoto fondu.
Komise Kanceláře pojistitelů zpracovala návrh na rozdělení prostředků z fondu zábrany škod. Výše příspěvku pro Zdravotnickou záchrannou službu Kraje Vysočina, příspěvkovou organizaci, (dále jen „ZZS KV“) činí 2 270 000 Kč. ZZS KV se rozhodla využít finanční prostředky ve výši 1 700 000 Kč na nákup 2 ks nových vozidel rychlé lékařské pomoci v setkávacím systému. Pořízení těchto vozidel bude dále spolufinancovat z vlastních zdrojů fondu investic ve výši 100 000 Kč. Další prostředky v celkové výši 570 000 Kč budou použity na pořízení 38 sad letních pneumatik pro sanitní vozidla. Případné nevyčerpané finanční prostředky budou vráceny zpět do fondu zábrany škod.
Žádosti ZZS KV o poskytnutí finančních prostředků z fondu zábrany škod včetně rozpočtu jsou uvedeny v materiálech RK-11-2015-06, př. 1 a RK-11-2015-06, př. 2.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Nová vozidla rychlé lékařské pomoci v setkávacím systému budou sloužit pro zábranu dalších škod vznikajících z provozu těchto vozidel (např. záchranné nebo likvidační práce) při dopravních nehodách vozidel. Pořízení vozidel z fondu zábrany škod včetně pneumatik pro sanitní vozidla má bezprostřední souvislost se zábranou dalších škod vzniklých na zdraví občanů. Využitím prostředků bude zajištěna garance technického stavu vozidel a bezpečného dosažení míst zásahů výjezdovými skupinami ZZS KV v souvislosti s provozem vozidel i za zhoršených klimatických a povětrnostních podmínek a tedy zamezení dalších škod vyplývajících z případné události.
Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje vzít na vědomí informaci o finančních prostředcích poskytnutých z fondu zábrany škod Zdravotnické záchranné službě Kraje Vysočina, příspěvkové organizaci, dle materiálů RK-11-2015-06, př. 1 a RK-11-2015-06, př. 2 a smlouvu o poskytnutých finančních prostředcích z fondu zábrany škod České kanceláře pojistitelů dle materiálu RK-11-2015-06, př. 3.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
· informaci o finančních prostředcích poskytnutých z fondu zábrany škod Zdravotnické záchranné službě Kraje Vysočina, příspěvkové organizaci, dle materiálů
RK-11-2015-06, př. 1 a RK-11-2015-06, př. 2;
· smlouvu o poskytnutých finančních prostředcích z fondu zábrany škod České kanceláře pojistitelů dle materiálu RK-11-2015-06, př. 3.
odpovědnost: odbor zdravotnictví
termín: 31. 3. 2015
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