RK-11-2015-29
Uzavření nájemní smlouvy v rámci majetkoprávní přípravy stavby „II/385 Dolní Rožínka – hranice kraje, II. stavba“
pro: jednání rady kraje č. 11/2015 dne 31. 3. 2015
zpracoval(a): V. Chmela
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření nájemní smlouvy na část pozemku zahrnutého do dočasného záboru stavby „II/385 Dolní Rožínka – hranice kraje, II. stavba“.
Jedná se o rekonstrukci úseku silnice v obci Dolní Rožínka od křižovatky se silnicí III/3853 až na konec obce po křižovatku se silnicí III/38710. Celková délka rekonstruovaného úseku silnice II/385 je 629 m.

Podle projektové dokumentace vypracované společností PROfi Jihlava, spol. s r.o., Pod Příkopem 6, Jihlava bude dočasným záborem této stavby dotčen pozemek par. č. st. 31 v katastrálním území Dolní Rožínka, který je ve vlastnictví České republiky, právo hospodařit s majetkem státu Česká pošta, s.p. Na pronajatém pozemku bude vybudována zpevněná plocha z betonové dlažby, vyhrazená pro podélné parkování. Prostřednictvím nájemní smlouvy chce odbor majetkový řešit majetkoprávní přípravu stavby „II/385 Dolní Rožínka – hranice kraje, II. stavba“. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít podle materiálu RK-11-2015-29, př. 1 s Českou republikou – Českou poštou s.p. jako vlastníkem pozemku par. č. st. 31 v katastrálním území Dolní Rožínka, zahrnutého do dočasného záboru stavby „II/385 Dolní Rožínka – hranice kraje, II. stavba“, nájemní smlouvu na dobu určitou, a to na dobu dvou let za cenu 320 Kč/rok bez DPH. 
Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy v rámci majetkoprávní přípravy stavby „II/385 Dolní Rožínka – hranice kraje, II. stavba“.
Návrh usnesení:

Rada kraje 

rozhoduje 
uzavřít mezi Krajem Vysočina na straně nájemce a ČR – Českou poštou, s. p. na straně pronajímatele nájemní smlouvu dle materiálu RK-11-2015-29, př. 1 na pronájem části pozemku par. č. st. 31 o výměře 16 m2 v katastrálním území Dolní Rožínka na dobu určitou, a to na dobu dvou let za cenu 320 Kč/rok bez DPH.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 30. 9. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 2
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