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Řešení finančního dopadu Nařízení vlády ČR č. 224/2014 ze dne 15. 10. 2014, jímž došlo ke zvýšení nákladů na mzdy zaměstnanců příspěvkových organizací zřizovaných krajem o 3,5%, v některých krajích ČR:

Královéhradecký kraj 

Královéhradecký kraj posílil rozpočty příspěvkových organizací na úseku kultury o příslušnou částku na navýšení platů hned při schvalování rozpočtu kraje na rok 2015. Ze stejného důvodu bude ještě dodatečně navyšovat dotace pověřeným knihovnám na výkon regionálních funkcí.

Liberecký kraj 

Rada Libereckého kraje rozhodla, že finanční nároky v souvislosti s navýšením o 3,5 % na zbývající část roku 2014 si bude krajský úřad i příspěvkové organizace hradit z vlastních stávajících rozpočtů a navýšení na rok 2015 bude hrazeno v průběhu roku navýšením provozních příspěvků z rozpočtu Libereckého kraje.

Olomoucký kraj 

V Olomouckém kraji došlo k pokrytí navýšení mezd příspěvkových organizací z rozpočtu kraje. Podle sdělení vedoucí ekonomického odboru Krajského úřadu Olomouckého kraje byla tato částka zahrnuta přímo ve výši státního příspěvku na provoz Olomouckého kraje.

Jihomoravský kraj 
Jihomoravský kraj zohlednil navýšení platů pro zaměstnance příspěvkových organizací v oblasti kultury v rámci schvalovaného příspěvku na provoz, který byl ze strany zřizovatele navýšen o 3,5 % včetně souvisejících nákladů na sociální a zdravotní pojištění.

Jihočeský kraj 

Oblast kultury - dle nařízení vlády došlo k navýšení tarifních platů, které je pokryto v rámci mzdových limitů jednotlivých rozpočtů organizací, které byly přiměřeně navýšeny. Vše se odehrálo v kontextu rozpočtu schváleného dne 18. 12. 2014 zastupitelstvem kraje pro rok 2015. Mzdové limity se zvyšovaly na úkor provozních peněz. V roce 2014 a 2015 byly rozpočty příspěvkových organizací z oblasti kultury navýšeny, ve srovnání s rokem 2013, v průměru o 10 až 21 %.
Ústecký kraj 

Navýšení platů přišlo až ve chvíli, kdy byl rozpočet organizací již sestaven, a započalo projednávání, organizace si musejí situaci v roce 2015 vyřešit samy z plánovaně navýšeného příspěvku na provoz. Oproti roku 2014 bylo možné pro rok 2015 navýšit rozpočty organizací o 3 % (v případě příspěvkových organizací v oblasti kultury dokonce o 3,3 %) a ta to pokrývají, takže pro rok 2015 nebyla možná žádná další kompenzace od zřizovatele (navýšení pro rok 2015 bylo první po třech letech stagnace a bylo zamýšleno na provoz a nikoli konkrétně na zvýšení platů).

Středočeský kraj 

Středočeský kraj to řeší tak, že rok 2014 si příspěvkové organizace pokryly ze svého rozpočtu. Pro rok 2015 je zažádáno o navýšení rozpočtu kapitoly právě o 3,5 procenta na mzdy a odvody – příspěvkové organizace by měly získat finance z přebytku hospodaření kraje v roce 2014.

Karlovarský kraj 

Karlovarský kraj si nechal vyčíslit navýšení platů o 3,5 % od jednotlivých příspěvkových organizací z oblasti kultury a zároveň i navýšení minimální mzdy. Nyní toto odbor kultury, památkové péče, lázeňství a cestovního ruchu řeší ve spolupráci s ekonomickým odborem – existuje příslib navýšit rozpočty daných organizací. Na konci roku 2014 se problematika neřešila, protože vyjednávání rozpočtu již bylo ve schvalovacím procesu.
Pardubický kraj

Nárůst platů v roce 2014 řešili příspěvkové organizace v oblasti kultury v rámci svých rozpočtů (většinou z nárůstu vlastních příjmů). Na rok 2015 je tento nárůst platů kryt navýšeným příspěvkem zřizovatele ve výši 1,6 mil. Kč (včetně pojištění).
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