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Žádost o podstatnou změnu v projektu
(vyplňováno příjemcem podpory z OP LZZ)

1. Základní identifikační údaje

Číslo projektu: CZ.1.04/3.4.04/76.00238
Název příjemce: Kraj Vysočina
Název projektu: Žijeme a pracujeme na Vysočině - zavádění prorodinných opatření do personální politiky příspěvkových organizací Kraje Vysočina v kontextu rodinné politiky kraje
2. Typ změny: 

· Výměna přílohy Rozhodnutí na el. nosiči dat (změna verze příručky) 
 FORMCHECKBOX 

· Podstatná změna 







 FORMCHECKBOX 
   

	(v případě, že jste výše zaškrtli, že se jedná o podstatnou změnu, zaškrtněte druh podstatné změny)

	Změna data ukončení projektu                             
	 FORMCHECKBOX 


	Změna týkající se monitorovacích indikátorů     
	 FORMCHECKBOX 


	Přesun prostředků mezi jednotlivými kapitolami ve výši větší než 15 % objemu původního rozpočtu kapitoly                                
	 FORMCHECKBOX 


	Změna bankovního účtu                                        
	 FORMCHECKBOX 


	Změna právní formy příjemce                               
	 FORMCHECKBOX 


	Změna v realizačním týmu                                    
	 FORMCHECKBOX 


	Změna v seznamu partnerů                                 
	 FORMCHECKBOX 


	Změna v tabulce pro výpočet veřejné podpory
	 FORMCHECKBOX 


	Jiná podstatná změna: vypuštění povinnosti auditu
	 FORMCHECKBOX 



3. Podrobný popis změny včetně výčtu dotčených příloh: 
Označení změn v rámci podstatné změny: A) vypuštění povinnosti provedení auditu, B) prodloužení realizace projektu, C) snížení indikátoru 07.02.00
A) Na základě schválení této podstatné změny dojde k vypuštění článku 23 Audit z rozhodnutí o poskytnutí dotace č. OP LZZ 3.4/76/00238.  V souvislosti s touto změnou nedochází ke změnám v rozpočtu. Položka zůstane zatím nedočerpaná. 
B) Na základě schválení této podstatné změny dojde k prodloužení projektu do 30.9.2015 z původního termínu 30.6.2015. V souvislosti s touto změnou dochází k následujícím změnám v rozpočtu:
Položka rozpočtu 01.01.01 K .Vysočina: Odborná asistentka projektu – zapojení prodlouženo o 3 měsíce.  Původní výše položky 1 038 500 Kč, nová výše 1 172 500 Kč, navýšení  o 134 000 Kč (4 x 33 500).
 

Položka rozpočtu 01.02.01 K.Vysočina: Manažerka projektu včetně finančního řízení - navýšení o 200 hodin. Původní výše položky 403 110 Kč, nová výše 457 110 Kč, navýšení o 54 000 Kč  (200 x 270).
 

Položka rozpočtu 01.02.03 InPc: Vedoucí Family Point v H. Brodě - M.Průšová - zapojení prodlouženo o 3 měsíce. Navýšení o 228 hodin. Původní výše položky 248 000 Kč, nová výše 293 600 Kč, navýšení o 45 600 Kč (228 x 200).
 

Položka rozpočtu 01.02.05 6. Sense: Expertka pro aktivitu 3,6,7,8 - Dr. Zdeňka Hajná - 6 SENSE - zapojení prodlouženo o 3 měsíce. Navýšení o 184,5 hodiny. Původní výše položky 480 010 Kč, nová výše 564 880 Kč, navýšení 84 870 Kč (184,5 x 460).
 

Položka rozpočtu 01.03.03 InPc: Koordinátor dne pro rodinu - Bohuslavová Marie - zapojení prodlouženo o 3 měsíce. Navýšení o 30 hodin. Původní výše položky 21 300 Kč, nová výše 27 690 Kč, navýšení o 6 390 Kč (30 x 213).
 

Položka rozpočtu 01.03.05 CRSP: Garant/Koordinátor projektu Family point - zapojení prodlouženo o 3 měsíce. Navýšení o 60 hodin. Původní výše položky 105 840 Kč, nová výše 122 040 Kč, navýšení o 16 200 Kč (60 x 270).
 

Položka rozpočtu 01.03.10 Sense: Metodička v aktivitě č. 2 a 3 - zapojení prodlouženo o 3 měsíce. Navýšení o 120 hodin. Původní výše položky 188 500 Kč, nová výše 223 300 Kč, navýšení o 34 800 Kč (120 x 290)

 

Celkové navýšení o 375 860 Kč

 

K přesunům byly využity položky rozpočtu vzhledem k jejich výši, který nebude plně čerpána:

01.04.01 Náhrady v nemoci – z položky bylo přesunuto 2 880 Kč, výše položky po přesunu 6 870 Kč. Tato položka je nadhodnocená, z tohoto důvodu dochází k jejímu snížení. 
04.04.03 Pronájem místností Jihlava Family Point (konzultováno s MPSV/uznatelný náklad) - z položky bylo přesunuto 166 180 Kč. Tato položka nebude čerpána v plné výši vzhledem k tomu, že Jihlavský Family Point se nachází v prostorech Kraje. 
04.04.04 Pronájem 3. místa Family Point (konzultováno s MPSV/uznatelný náklad) - z položky bylo přesunuto 134 800 Kč. Tato položka nebude čerpána v plné výši vzhledem k tomu, že Třebíčský Family Point se nachází v prostorech, kde v současné době není nutné hradit nájemné. 
06.01.01 Mzdový příspěvek na 3 pracovní místa - kontaktní osoby FP - (HB 27 měsíců (duben 2013), Jihlava 15 měsíců (duben  2014), 3 centrum 9 měsíců (říjen 2014))- z položky bylo přesunuto 72 000 Kč (3 x 24 000). Tato položka nebude čerpána v plné výši vzhledem k tomu, že došlo ke skluzu při otevírání Jihlavského a Třebíčského Family Pointu. 
C) Na základě schválení této podstatné změny dojde ke snížení indikátoru 07.02.00 Počet nově vytvořených pracovních míst pro znevýhodněné osoby z původně uváděného počtu 3 na 1,2. 3 dotovaná pracovní místa (resp. 3,2) byla ve skutečnosti vytvořena a to následujícím způsobem:
Family Point Havlíčkův Brod – vytvořeno 1 pracovní místo, na kterém v současné době pracují dvě osoby z řad cílové skupiny na DPČ. V projektové žádosti máme uvedeno, že se má jednat o flexibilní pracovní úvazky, které byly zamýšleny uzavřít na DPČ.

Family Point Třebíč – vytvořeno 1 pracovní místo, na kterém v současné době pracují dvě osoby z řad cílové skupiny na DPČ. V projektové žádosti máme uvedeno, že se má jednat o flexibilní pracovní úvazky, které byly zamýšleny uzavřít na DPČ.

Family Point Jihlava – vytvořeno 1,2 pracovního místa, na kterém v současné době pracují dvě osoby z řad cílové skupiny na Pracovní smlouvu na 0,6 úvazku každá. 

4. Odůvodnění 

A) Při zpracovávání projektové žádosti byla povinnost zapracování realizace auditu projektu. Vzhledem k tomu, že již tato podmínka není vyžadována došlo k  vyhodnocení potřebnosti a na základě efektivnosti a hospodárnosti vynakládaných  finančních prostředků na audit bylo rozhodnuto v rámci realizačního týmu, že audit nebude realizován. Toto rozhodnutí bylo učiněno i s ohledem na skutečnost, že příjemce je velkou organizací, která má nastavené vlastní kontrolní mechanismy a oddělení vnitřního auditu.
B) V rámci aktivity 04 - Zřizování Family Point, dochází k prodloužení termínu otevření FP v Jihlavě a v Třebíči. Toto je způsobeno tím, že vedení Kraje Vysočina vzneslo požadavek, že FP v Jihlavě musí být v objektu, který je v majetku Kraje. Takovýto objekt se našel, stávajícím nájemcům musela být dána výpověď a s ohledem na potřeby FP byla nutná zásadní rekonstrukce objektu (ta není hrazena z prostředků projektu, ale zřizovatele FP – tedy Krajem Vysočina). Koncepce zřizování FP byla v 24.4.2014 projednávána v Komisi sociální a pro oblast protidrogové politiky Kraje. Zároveň ve vyhlašované dotační politice  Kraje  pod dotačním titulem   "Podporujeme prorodinnou a seniorskou politiku obcí 2014" byla dána možnost  zřizování základních FP. Záměrem zpracované Koncepce budování FR v kraji Vysočina je  předložit ji k projednání do Rady Kraje. K tomu je nutné delší období pro vyhodnocení činnosti, jak FP budovaných v projektu, tak případně získaných z dotační politiky Kraje.  K tomuto vyhodnocení a přípravě dokumentu pro jednání Rady Kraje je zapotřebí více času. Prodloužením projektu o 3 měsíce by se vytvořily předpoklady pro toto vyhodnocení a dopracování Koncepce o tuto zkušenost. Prodloužení projekty by dalo Radě Kraje předpoklady pro další udržitelnost. 
C) V rámci projektové žádosti předpokládal žadatel čerpání mzdových příspěvků formou DPČ, a to vzhledem k tomu, že Kraj Vysočina zajišťuje velké množství činností a agend v oblasti státní správy i samosprávy. Realizuje rovněž řadu evropských projektů, pro které jsou typická pracovní místa na dobu určitou. Ukončení jakéhokoliv jiného projektu v rozhodné době tudíž zkreslí průměr a znemožní dodržení podmínky čistého přírůstku  a pracovních smluv. Mimo to z důvodu sociální reformy došlo v rámci Kraje Vysočina neplánovaně ke snížení počtu zaměstnanců, kteří byli delimitování na MPSV, kdy v budoucnu nelze vyloučit obdobný proces. V právním aktu jako příloha monitorovací indikátory žadatel uvádí, že příjemce není schopen zaručit, že počet vytvořených pracovních míst bude představovat čistý přírůstek pracovních míst v organizaci oproti průměru za posledních 12 měsíců. V rámci klíčové aktivity sice není výslovně napsáno, že se bude jednat o DPČ/DPP ale v popisu je uvedeno, že se bude jednat o flexibilní úvazky, které byly zamýšleny, že budou realizovány formou DPČ. 3 dotovaná pracovní místa (resp. 3,2) byla ve skutečnosti již v rámci projektu vytvořena a to následujícím způsobem:
Family Point Havlíčkův Brod – vytvořeno 1 pracovní místo, na kterém v současné době pracují dvě osoby z řad cílové skupiny na DPČ. 
Family Point Třebíč – vytvořeno 1 pracovní místo, na kterém v současné době pracují dvě osoby z řad cílové skupiny na DPČ. 
Family Point Jihlava – vytvořeno 1,2 pracovního místa, na kterém v současné době pracují dvě osoby z řad cílové skupiny na Pracovní smlouvu na 0,6 úvazku každá. 

V neposlední řadě se vykazování tohoto indikátoru změnilo uprostřed realizace projektu, kdy řídící orgán vydal informaci, že pokud příjemce v monitorovací zprávě vykazuje indikátor 07.02.00 Počet nově vytvořených pracovních míst pro znevýhodněné skupiny celkem a v rámci jeho hodnoty započítává i úvazky na DPČ či DPP, je potřeba provést snížení hodnoty indikátoru o výši daných úvazků.  Žadatel se pokusil tuto situaci zvládnout a podařilo se mu naplnit tento indikátor a zřídit dvě pracovní místa na 0,6 úvazku na pracovní smlouvu, tzn. přepočtený úvazek 1,2. Touto podstatnou změnou tedy žádáme o snížení indikátoru vytvoření nových pracovních míst z původního počtu 3 na 1,2.  
Datum: 19. 3. 2014
Razítko organizace a podpis statutárního zástupce/oprávněné osoby:

Mgr. et Bc. Petr Krčál

radní pro oblast sociálních věcí a prorodinné politiky
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