RK-11-2015-75
Schválení podání žádosti o dotaci a registraci akce v ISPROFIN „Domov pro seniory Havlíčkův Brod – přístavba“, zařazení nové akce „Domov pro seniory Havlíčkův Brod – přístavba“ do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4
pro: jednání rady kraje č. 11/2015 dne 31. 3. 2015
zpracoval(a): J. Kumpa, R. Sýkora
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo usnesením č. 0560/07/2014/ZK Rozpočet Kraje Vysočina na rok 2015. Součástí schváleného rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2015 je v kapitole Nemovitý majetek příloha M4 – Sociální věci, ve které je zařazena investiční akce Domov pro seniory Havlíčkův Brod – Rekonstrukce pavilonu 10 pro sociální účely. 

Odbor sociálních věcí projednal ze zástupci MPSV možnosti spolufinancování plánované investiční akce prostřednictvím Dotačního programu rozvoje a obnovy materiálně technické základny sociálních služeb - 113 310, podprogram 113313 - Podpora reprodukce majetku materiálně technické základny služeb sociální péče, tzv. ISPROFIN. K možnému čerpání finančních prostředků prostřednictvím ISPROFIN je nutné podat na Ministerstvo práce a sociálních věcí žádost o poskytnutí dotace.
Cílem projektu je rekonstrukcí budovy plicního oddělení Nemocnice Havlíčkův Brod vytvořit moderní zařízení sociálních služeb sloužící jako domov pro seniory a domov se zvláštním režimem. V přízemí objektu bude vstupní a společenská část sloužící i pro stávající budovu domova pro seniory. Místo budovy plicního oddělení bude postavena novostavba o čtyřech nadzemních podlažích. Z celkové kapacity 109 lůžek bude 75 určeno pro domov se zvláštním režimem a 34 pro domov pro seniory. Stravování a praní prádla bude zajištěno dodavatelským způsobem od Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace.
V současné době se předpokládají finanční potřeby projektu ve výši 156 900 000 Kč, přičemž požadovaná výše dotace z MPSV je stanovena v maximální výši 105 000 000 Kč. Finanční prostředky kraje pro realizaci investiční akce byly zahrnuty do schváleného rozpočtového výhledu na roky 2015 – 2017.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě kraje Vysočina
· rozhodnout zařadit novou akci „Domov pro seniory Havlíčkův Brod – přístavba“ do rozpočtu kraje kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4 – Sociální věci, přičemž finanční krytí bude v roce 2015 zajištěno změnou rozpisu rozpočtu v rámci kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4 – Sociální věci;
· schválit podání žádosti o dotaci ze státního rozpočtu a registraci akce „Domov pro seniory Havlíčkův Brod – přístavba“. Požadované dokumenty pro registraci akce a získání státní dotace z Dotačního programu rozvoje a obnovy materiálně technické základny sociálních služeb - 113 310, podprogram 113313 - Podpora reprodukce majetku materiálně technické základny služeb sociální péče, jsou uvedeny v materiálech RK-11-2015-75, př. 1 a RK-11-2015-75, př. 2.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: S finančními prostředky na realizaci akce Domov pro seniory Havlíčkův Brod – Rekonstrukce pavilonu 10 pro sociální účely bylo počítáno ve schváleném Rozpočtovém výhledu Kraje Vysočina na roky 2015 až 2017. Potřebný objem finančních prostředků na realizaci akce bude třeba plánovat do rozpočtu kraje, kapitoly Nemovitý majetek v rozsahu potřebných finančních prostředků na daný rozpočtový rok. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

zařadit novou akci „Domov pro seniory Havlíčkův Brod – přístavba“ do rozpočtu kraje kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4 – Sociální věci;
schvaluje

podání žádosti, včetně souvisejících příloh, o dotaci ze státního rozpočtu a registraci akce „Domov pro seniory Havlíčkův Brod – přístavba“ v Programu 113 310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb, podprogram 113 313 Podpora reprodukce majetku služeb sociální péče, dle materiálů RK-11-2015-75, př. 1 a RK-11-2015-75, př. 2;

prohlašuje

skutečnosti uvedené v materiálu RK-11-2015-75, př. 2;
ukládá

odboru sociálních věcí podat na Ministerstvu práce a sociálních věcí žádost o dotaci ze státního rozpočtu a registraci akce „Domov pro seniory Havlíčkův Brod – přístavba“ v Programu 113 310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb, podprogram 113 313 Podpora reprodukce majetku služeb sociální péče.

odpovědnost: Odbor sociálních věcí 

termín: 15. 4. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 2
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