RK-11-2015-76
Nájem exponátů a her pro výstavu Hierarchie nakládání s odpady
pro: jednání rady kraje č. 11/2015 dne 31. 3. 2015
zpracovala: E. Navrátilová
předkládá: E. Horná
Popis problému:

Kraj Vysočina v rámci projektů spolupráce se společnostmi EKO-KOM, a.s., ASEKOL a. s a ELEKTROWIN a.s. zrealizuje v dubnu tematickou výstavu v prostorách krajského úřadu s názvem Hierarchie nakládání s odpady. Pro tuto výstavu kraj požádal Agenturu Dobrý den s.r.o. o pronájem rekordních a kuriózních exponátů a her s odpadovou tématikou z Muzea rekordů a kuriozit v Pelhřimově, blíže uvedeno v materiálu RK-11-2015-76, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Rozhodování o uzavírání nájemních smluv a smluv o výpůjčce je podle § 59 odst. 1 písm. l) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů vyhrazeno radě kraje. Tato pravomoc nebyla radou kraje podle § 59 odst. 4 zákona svěřena hejtmanovi kraje ani krajskému úřadu.

Uzavření nájemní smlouvy povede k naplnění projektů spolupráce Kraje Vysočina se společnostmi EKO-KOM, a.s., ASEKOL a. s a ELEKTROWIN a.s.
Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu nemá k návrhu usnesení připomínky.
Ekonomický odbor: Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2015, v kapitole Životní prostředí, § 3727 Prevence vzniku odpadů je schválena částka 1 300 000 Kč na spolufinancování projektů smluvní spolupráce s firmami EKO-KOM, a. s., ASEKOL, s.r.o. a ELEKTROWIN a. s.  
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít nájemní smlouvu dle materiálu RK-11-2015-76, př. 2.
odpovědnost: odbor životního prostředí a zemědělství
termín: 01. 04. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 2
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