RK-11-2015-78
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zemědělství – přijetí daru od společnosti ČEZ, a.s. na zajištění projektu „Aktivity v rámci činnosti pracovní skupiny Za čistou řeku Jihlavu“
pro: jednání rady kraje č. 11/2015 dne 31. 3. 2015
zpracoval: J. Mikyna 
předkládá: E. Horná

Popis problému:

Společnost ČEZ, a. s., se sídlem Duhová 2/1444, 140 53 Praha 4 nabídla v roce 2014 Kraji Vysočina finanční dar ve výši 1 000 tis. Kč za účelem podpory projektu „Aktivity v rámci činnosti pracovní skupiny Za čistou řeku Jihlavu“. Projekt navazuje na studii „Jakostní model povodí Jihlavy nad vodním dílem (VD) Dalešice“, kterou ČEZ, a.s. koncem roku 2013 předal Kraji Vysočina k dalšímu využití, a kterou následně Rada Kraje Vysočina na svém zasedání dne 14. 1. 2014 usnesením 0076/02/2014/RK vzala na vědomí a uložila gesčnímu radnímu zajistit přípravu vhodných opatření vedoucích ke zlepšení jakosti povrchové vody v řece Jihlavě a jejím povodí nad VD Dalešice. Z výsledků a doporučení uvedených v jakostním modelu mimo jiné vyplynul i vznik pracovní skupiny „Za čistou řeku Jihlavu“. Dar ČEZ, a.s. je určen k pokrytí části nákladů vyvolaných realizací projektu „Aktivity v rámci činnosti pracovní skupiny Za čistou řeku Jihlavu“.

Rozhodnutí o uzavření smlouvy je podle ustanovení § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb. o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v kompetenci rady kraje. Rada kraje na svém zasedání dne 17. 12. 2014 usnesením 2354/38/2014/RK rozhodla uzavřít darovací smlouvu se společností ČEZ, a.s.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Darovací smlouva se společností ČEZ, a.s. byla uzavřena dne 22. 12. 2014 a vlastní dar byl převeden na účet Kraje Vysočina dne 9. 1. 2015. Dar musí být vyčerpán během letošního roku.
OŽPZ navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů a výdajů (kapitola Zemědělství, § 2399 Ostatní záležitosti vodního hospodářství) rozpočtu kraje o částku 1 000 tis. Kč na zajištění projektu „Aktivity v rámci činnosti pracovní skupiny Za čistou řeku Jihlavu“ v souladu se zněním darovací smlouvy uzavřené se společností ČEZ, a. s., se sídlem Duhová 2/1444, 140 53 Praha 4.

Na základě výsledků jednání pracovní skupiny „Za čistou řeku Jihlavu“, která se uskutečnila dne 17. 2. a dne 10. 3. 2015, bude dar využit na financování více aktivit: monitoringu účinnosti stávajících ČOV v povodí řeky Jihlavy, pořádání II. ročníku regionální konference „Za čistou řeku Jihlavu“, pořádání dalších seminářů, propagace Jakostního modelu apod. Diskutuje se možnost využití části daru v oblasti zemědělství. 

Dle ustanovení § 59 odst. 1 písm. a) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je radě kraje vyhrazeno zabezpečovat hospodaření podle schváleného rozpočtu a provádět rozpočtová opatření v rozsahu svěřeném zastupitelstvem. 
Stanoviska:

Materiál byl projednán s gesčním radním Zdeňkem Chládem.

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření. 
Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina – ekonomickému odboru rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě daru od společnosti ČEZ, a.s. ve výši 1 000 tis. Kč – na podporu projektu „Aktivity v rámci činnosti pracovní skupiny Za čistou řeku Jihlavu“. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (§ 2399 Ostatní záležitosti vodního hospodářství, položka 2321 Přijaté neinvestiční dary) a výdajů (kapitola Zemědělství, § 2399 Ostatní záležitosti vodního hospodářství) rozpočtu kraje o dar od společnosti ČEZ, a. s. ve výši 1 000 tis. Kč na zajištění projektu „Aktivity v rámci činnosti pracovní skupiny Za čistou řeku Jihlavu“.
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