RK-11-2015-79
EXPO 2015 – soutěže pro žáky středních škol
pro: jednání rady kraje č. 11/2015 dne 31. 3. 2015
zpracoval(a): I. Fryšová, P. Tlustoš, I. Hájková
předkládá: I. Fryšová
Popis problému:

Jedná se o vyhlášení soutěží „Návrh oděvů pro prezentaci Kraje Vysočina na světové výstavě EXPO 2015 v Miláně“ a „Návrh výrobku ze skla vystihující Kraj Vysočina“ v rámci prezentace Kraje Vysočina na EXPO 2015 v Miláně. 
EXPO jinak také Světová výstava, je velká mezinárodní výstava průmyslu a kultury jednotlivých zemí, která nemá komerční charakter. Každé EXPO se věnuje tématu celosvětového rozměru. Vedle prezentace nových technologií si EXPO klade za cíl představit a definovat výzvy a problémy, kterým lidstvo společně čelí. 
Vzhledem k výše uvedenému se v rámci přípravy prezentace Kraje Vysočina na světové výstavě EXPO 2015 v Miláně jeví jako nezbytné do této prezentace vhodným způsobem zakomponovat pohled mladých lidí. Tohoto cíle by mohlo být dosaženo vyhlášením soutěží pro žáky středních škol zřizovaných Krajem Vysočina, a to v následujících oblastech:
· příprava návrhu oděvu včetně návrhu doplňků, střih, návrh použitého materiálu, vše pro dámskou a pánskou variantu pro personál obsluhující a prezentující expozici kraje, dále viz materiál RK-11-2015-79, př. 1,

· příprava návrhu výrobku ze skla, který by výstižně charakterizoval Kraj Vysočina, dále viz materiál RK-11-2015-79, př.2.

Touto formou spolupráce budou mít žáci středních škol jedinečnou příležitost seznámit se s přípravou světové výstavy EXPO 2015, přípravou prezentace kraje na akci celosvětového významu, pracovat s vizuálním stylem kraje apod.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina vyhlásit soutěž „Návrh oděvů pro prezentaci Kraje Vysočina na světové výstavě EXPO 2015 v Miláně“ za podmínek uvedených v materiálu RK-11-2015-79, př. 1 a vyhlásit soutěž „Návrh výrobku ze skla vystihující Kraj Vysočina“ za podmínek uvedených v materiálu 
RK-11-2015-79, př. 2.
Podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

vyhlašuje

· soutěž „Návrh oděvů pro prezentaci Kraje Vysočina na světové výstavě EXPO 2015 v Miláně“ za podmínek uvedených v materiálu RK-11-2015-79, př. 1; 

· soutěž „Návrh výrobku ze skla vystihující Kraj Vysočina“ za podmínek uvedených v materiálu RK-11-2015-79, př. 2.
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