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Pravidla soutěže „Návrh výrobku ze skla vystihující Kraj Vysočina“
1. Účastníci soutěže
Do soutěže se mohou přihlásit studenti Akademie - Vyšší odborná škola, Gymnázium a Střední odborná škola uměleckoprůmyslová Světlá nad Sázavou, kteří jsou v okamžiku podání přihlášky studenty této střední školy. Soutěžit mohou pouze jednotlivci, práce týmů nebudou přijímány.
2. Pořadatel soutěže
Pořadatelem soutěže je Kraj Vysočina, Žižkova 57, 586 01 Jihlava.
3. Téma soutěže
Téma soutěže je návrh skleněného výrobku, který vystihuje Kraj Vysočina. Barevné ladění výrobku musí být v souladu s  jednotným vizuálním stylem Kraje Vysočina, který je detailně popsán v Manuálu jednotného vizuálního stylu Kraje Vysočina a je k dispozici na odkazu: http://extranet.kr-vysocina.cz/download/sekretariat_hejtmana/manual/Designmanual/. Výrobek, který by měl být dle návrhu zhotoven, není omezen váhou ani velikostí. 
 4. Soutěžní příspěvek
Do soutěže budou zařazeny příspěvky obsahující grafický návrh výrobku včetně cenové kalkulace, prováděcí dokumentace a informace o době potřebné pro jeho výrobu. Soutěžní návrh dále musí obsahovat jméno studenta, studijní obor, ročník studia, věk studenta a kontaktní e-mail.
5. Přihlášení do soutěže
Soutěžní příspěvek zpracovaný dle bodu 4 je třeba doručit osobně, poštou nebo e-mailem (posta@kr-vysocina.cz) na podatelnu Krajského úřadu Kraje Vysočina, Žižkova 57, 586 01 Jihlava do 11. 5. 2015, do 16.00 hod.. V případě doručení prostřednictvím pošty je rozhodným okamžikem datum doručení zásilky nikoli datum podání. Obálka, případně e-mail, musí být označen textem „Soutěž – Návrh výrobku ze skla vystihující Kraj Vysočina“. Kontaktními osobami pro případné dotazy jsou Ing. Dita Marešová (tel.: +420 564 602 531, e-mail: maresova.d@kr-vysocina.cz) a Ing. Ivona Hájková (tel.: +420 564 602 534 e-mail: hajkova.ivona@kr-vysocina.cz). 
Po uzávěrce bude zkontrolována správnost a obsah přijatých soutěžních příspěvků a všichni účastníci budou na uvedeném kontaktním e-mailu informováni, zda jejich přihláška splňuje podmínky a byla zařazena do soutěže.
6. Průběh soutěže
Soutěžní příspěvky se přijímají v termínu od 1. 4. 2015 do 11. 5. 2015. Vyhodnocení soutěže proběhne do konce května 2015. Slavnostní vyhlášení výsledků proběhne v červnu 2015. Oceněny budou první tři nejlepší soutěžní příspěvky. 
7. Autorská práva
Zasláním přihlášky do soutěže účastníci potvrzují, že jsou autory podaného soutěžního příspěvku, účastí v soutěži pak poskytují organizátorům soutěže oprávnění nakládat se všemi částmi soutěžního příspěvku všemi způsoby známými autorským zákonem (zákon č. 121/2000 Sb). 

8. Hodnocení projektů porotou
Do konce května 2015 proběhne hodnocení soutěžních příspěvků čtyřčlennou odbornou porotou ve složení:
 
Ing. Jana Fialová, 		náhradník Ing. Bc. Martin Hyský,
doc. RNDr. Iveta Fryšová,	náhradník Mgr. Petr Tlustoš,
Ing. Ivana Šteklová,		náhradnice Ing. Jitka Svatošová, 
Mgr. Michal Šimek,		náhradnice Ing. Jana Hadravová.
Hodnotící kritéria (všechna ve škále 1 – 10 bodů)
· originalita a neotřelost návrhu ve vazbě na výstižnou prezentaci Kraje Vysočina
· soulad s jednotným vizuálním stylem Kraje Vysočina
Rozhodnutí poroty je konečné a není proti němu odvolání. Pořadatel soutěže si vyhrazuje právo neudělit část cen, případně žádnou cenu, pokud porota neshledá kvalitu předložených projektů za dostatečnou.
 9. Vyhlášení výsledků
Slavnostní vyhlášení a ocenění tři nejlepších příspěvků proběhne v červnu 2015 v prostorách Krajského úřadu Kraje Vysočina. O přesném termínu budou soutěžící a zástupci školy včas informováni. 
10. Ceny pro vítěze
Autoři prvních třech nejlepších soutěžních příspěvků budou oceněni návštěvou světové výstavy EXPO 2015 v Milaně, která se uskuteční v termínu 19. – 21. 9. 2015 a jejíž součástí bude doprovodný program v Milaně.
11. Stručný harmonogram soutěže
1. dubna 2015 – vyhlášení soutěže
11. května 2015 - uzávěrka přihlášek do soutěže
květen 2015 – zhodnocení soutěžních příspěvků 
červen 2015 – slavnostní vyhlášení výsledků 
19 – 21. září 2015 – návštěva světové výstavy EXPO 2015 v Miláně + doprovodný program
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