RK-12-2015-24
Návrh na zařazení nových akcí do rozpočtu kraje, kapitoly Nemovitý majetek
pro: jednání rady kraje č. 12/2015 dne 7. 4. 2015
zpracoval(a): E. Jozífek
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o návrh na zařazení nových stavebních akcí do rozpočtu kraje pro rok 2015. Návrh vychází z potřeby vypracování projektových dokumentací v roce 2015 jako přípravy pro návrh rozpočtu pro rok 2016 a následnou realizaci těchto stavebních akcí v roce 2016. Seznam těchto akcí je obsahem materiálu RK-12-2015-24, př. 1.
Předpokládaný – odhadovaný finanční rozsah výdajů na zajištění vypracování projektových dokumentací je cca 7,5 mil. Kč. Předpokládaný – odhadovaný rozsah výdajů stavebních prací na těchto akcích je cca 155 mil. Kč
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje rozhodnout zařadit akce dle materiálu RK-12-2015-24, př. 1 do rozpočtu Kraje Vysočina pro rok 2015, do kapitoly Nemovitý majetek a zahájit práce na vypracování projektových dokumentací. Zpracované projektové dokumentace budou podkladem pro přesnější návrh rozpočtu kraje pro rok 2016. Po schválení rozpočtu na rok 2016 bude možné neprodleně zahájit výběrová řízení na dodavatele stavebních prací.

OM navrhuje řešit finanční krytí těchto nově zařazených v roce 2015 akcí změnou rozpisu rozpočtu v rámci kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 – Školství, přílohy M2 – Zdravotnictví, přílohy M3 – Kultura a přílohy M4 – Sociální věci.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky. Finanční prostředky potřebné na realizaci zařazovaných akcí bude třeba zapracovat do návrhu rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2016, kapitoly Nemovitý majetek.
OŠMS souhlasí s návrhem usnesení a realizací stavebních akcí. V případě dětských domovů doporučujeme realizovat akce, které jsou nezbytné pro údržbu majetku. OŠMS společně s OM specifikuje některé další rozvojové akce a bude navrhovat jejich zařazení v procesu tvorby návrhu rozpočtu na rok 2016.

OKPPCR souhlasí s navrhovaným zařazením stavebních akcí na úseku kultury.
OSV souhlasí s návrhem usnesení a zařazením nových investičních akcí v sociální oblasti.
OZ souhlasí se zařazením nové akce do rozpočtu kapitoly Nemovitý majetek pro poskytovatele zdravotních služeb Trojlístek – centrum pro děti a rodinu Kamenice nad Lipou, příspěvková organizace.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
zařadit nové akce do rozpočtu Kraje Vysočina, do kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M1 – Školství, přílohy M2 – Zdravotnictví, přílohy M3 – Kultura, přílohy M4 – Sociální věci dle materiálu RK-12-2015-24, př. 1.
odpovědnost: OM, OE
termín: 10. 4. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 1
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