RK-12-2015-32

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura – poskytnutí dotace na knihu „Drahé kameny Moravy a Slezska od renesance po secesi“
pro: jednání rady kraje č. 12/2015 dne 7. 4. 2015
zpracoval: T. Prokešová
předkládá: L. Seidl
Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na poskytnutí dotace na knihu, která se zabývá doposud opomíjeným tématem – drahokamovou výzdobou významných kulturních památek uchovávaných ve sbírkách muzeí a galerií, ve výbavě zámků, hradů, kostelů a klášterů, jako i v depozitářích archeologických institucí.

Masarykova univerzita žádá Kraj Vysočina o podporu publikace autora RNDr. Ivana Mrázka „Drahé kameny Moravy a Slezska od renesance po secesi“, která by byla cenově dostupná pro studenty. Tato kniha, pro splnění svého účelu, musí obsahovat mnoho fotografií a její výroba bude tedy značně nákladná (403 480 Kč bez DPH). Publikace bude mít přiděleno číslo ISBN a bude zařazena do databáze České knihy. Autor je předním odborníkem a držitelem několika ocenění za odbornou literaturu, který již dlouhá léta systematicky zpracovává umělecké/uměleckořemeslné předměty s použitím drahých kamenů. Svoji badatelskou práci prokázal již dříve v knihách o drahých kamenech v pravěku a středověku Moravy a Slezska.
Bližší informace jsou uvedeny v žádosti o příspěvek, viz materiál RK-12-2015-32, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu po projednání s RNDr. Marií Kružíkovou, radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje poskytnout Masarykově univerzitě dotaci ve výši 40 000 Kč na krytí nákladů souvisejících s vydáním publikace „Drahé kameny Moravy a Slezska od renesance po secesi“, dle materiálu
RK-12-2015-32, př. 2, a schválit provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura.

Kniha bude mj. pojednávat o řadě uměleckých předmětů, které se vyskytují na Vysočině (Městské muzeum ve Velké Bíteši, Muzeum Velké Meziříčí, Muzeum Vysočina Jihlava, i pobočky Telč, Třešť, Muzeum Vysočiny Pelhřimov, Muzeum Vysočiny Třebíč, zámek Žirovnice aj.). Zpracování jejich drahokamové výzdoby přispěje k poznání historie těchto vzácných artefaktů a v neposlední řadě k propagaci institucí, v nichž jsou uchovávány a také Kraje Vysočina, ve kterém je možné některé tyto památky obdivovat. Publikace bude mít zajištěnou širokou prezentaci a distribuci. 
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 31. 3. 2015 činí 30 024 tis. Kč.
Odbor sekretariátu hejtmana: Souhlasí s navrhovanou publicitou ve smlouvě dle materiálu RK-12-2015-32, př. 2. 
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01266.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· poskytnout dotaci Masarykově univerzitě, se sídlem Žerotínovo nám. 9, 601 77 Brno, IČO 00216224, dle materiálu RK-12-2015-32, př. 2;
· uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu RK-12-2015-32, př. 2;

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3319 – Ostatní záležitosti kultury o částku 40 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje, o částku 40 000 Kč s určením na poskytnutí dotace dle materiálu RK-12-2015-32, př. 2.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ekonomický odbor
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