RK-12-2015-34
Memorandum o spolupráci při rozvoji Národní databáze brownfieldů
pro: jednání rady kraje č. 12/2015 dne 7. 4. 2015
zpracovala: I. Hájková
předkládá: I. Fryšová

Popis problému:

Jedná se o uzavření Memoranda o spolupráci při rozvoji Národní databáze brownfieldů mezi Krajem Vysočina a Agenturou pro podporu podnikání a investic CzechInvest (dále jen “Memorandum“). Text Memoranda je obsahem materiálu RK-12-2015-34, př. 1. 
Účelem memoranda je rozvoj spolupráce při naplňování Národní databáze brownfieldů (dále jen „NDTB“), která poskytuje ucelené informace o lokalitách vhodných pro regeneraci a investiční záměry domácích i zahraničních investorů. V rámci spolupráce poskytne CzechInvest kraji administrovaný přístup (až třem pracovníkům) do NDTB, a to za účelem vkládání a editace informací o brownfieldech na jeho území a zároveň čerpání informací pro vlastní krajskou databázi brownfieldů zveřejněnou na www.kr-vysocina.cz. 
Memorandum se uzavírá na dobu neurčitou. Kterákoli ze stran má právo ukončit spolupráci na základě písemné výpovědi s dvouměsíční výpovědní lhůtou. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina rozhodnout uzavřít Memorandum o spolupráci při rozvoji Národní databáze brownfieldů dle materiálu RK-12-2015-34, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít Memorandum o spolupráci při rozvoji Národní databáze brownfieldů dle materiálu RK-12-2015-34, př. 1.
odpovědnost: ORR
termín: 30. 6. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 1
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