RK-12-2015-45
Finanční zajištění činností rakouské lektorky v Kraji Vysočina v období duben až červen 2015 – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu
pro: jednání rady kraje č. 12/2015 dne 7. 4. 2015
zpracovali: K. Lysová, M. Kastner
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší finanční zabezpečení činnosti rakouské lektorky Elisabeth Bramauer, kterou bude díky spolupráci s partnerským regionem Dolní Rakousko v období duben až červen 2015 hostit Kraj Vysočina. Její činnost je velmi vítána školami z Vysočiny. Lektorka bude mít možnost kromě výuky na vybraných středních školách působit zároveň při krajské příspěvkové organizaci Vysočina Education a navštěvovat jejím prostřednictvím i další školy na Vysočině.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2015, v kapitole Školství, mládeže a sportu je počítáno s finančními prostředky na krytí výdajů souvisejících s působením lektora německého jazyka na Vysočině (§ 3299, ÚZ 00324). Na období duben až červen 2015 je třeba celkově částka 101 700 Kč. Podrobný rozpis jednotlivých částek je popsán v materiálu RK-12-2015-45, př. 1. OŠMS navrhuje radě kraje schválit změnu závazného ukazatele Příspěvek na provoz jednotlivým organizacím. Finanční prostředky jsou poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Stanoviska:

Stanovisko EO – nemá připomínky. Ve schváleném Rozpočtu Kraje Vysočina na rok 2015, v kapitole Školství, mládeže a sportu, § 3299 je v části Spolupráce s partnerskými regiony počítáno s finančními prostředky na činnost lektora německého jazyka (ÚZ 00324). 
Stanovisko OSH – OSH s materiálem souhlasí a podporuje přítomnost rakouského lektora na středních školách v Kraji Vysočina.
Stanovisko OI – Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01307.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz organizacím zřizovaným Krajem Vysočina na pokrytí nákladů souvisejících s činností lektorky německého jazyka v období duben až červen 2015 dle materiálu RK-12-2015-45, př. 1;
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