RK-12-2015-53
Výběrové řízení na ředitelku/ředitele Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace, rozpočtové opatření na kapitole Kultura
pro: jednání rady kraje č. 12/2015 dne 7. 4. 2015
zpracoval(a): I. Schallnerová
předkládá: L. Seidl, I. Hanáková Kosourová

Popis problému:

Materiál řeší vypsání výběrového řízení na pozici ředitelky/ředitele Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace. 
Současný ředitel Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace, Josef Fila, oznámil, že se vzdává funkce ředitele příspěvkové organizace ke dni 31. 7. 2015. Oznámení o vzdání se funkce je obsahem materiálu RK-12-2015-53, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu a oddělení řízení lidských zdrojů navrhují radě kraje vzít na vědomí oznámení o vzdání se funkce ředitele výše uvedené příspěvkové organizace, vyhlásit výběrové řízení na ředitelku/ředitele Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace dle materiálu RK-12-2015-53, př. 2, schválit složení výběrové komise pro výběrové řízení dle materiálu RK-12-2015-53, př. 3 a rozpočtové opatření související se zajištěním výběrového řízení.
Dle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů rada kraje vykonává zakladatelské a zřizovatelské funkce ve vztahu k právnickým osobám, organizačním složkám, které byly zřízeny nebo založeny krajem nebo které byly na kraj převedeny zvláštním zákonem, včetně jmenování a odvolávání jejich ředitelů a stanovení jejich platu a odměn.

Stanoviska:

Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 1. 4. 2015 činí 30 024 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
oznámení o vzdání se funkce ředitele Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace ke dni 31. 7. 2015, učiněné Josefem Filou;

vyhlašuje

výběrové řízení na ředitelku/ředitele Horáckého divadla Jihlava, příspěvkové organizace dle materiálu RK-12-2015-53, př. 2;
schvaluje

· složení výběrové komise pro výběrové řízení dle materiálu RK-12-2015-53, př. 3;
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3319 - Ostatní záležitosti kultury o částku 100 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje, o částku 100 000 Kč s určením na zajištění výběrového řízení.
odpovědnost: OKPPCR, OddŘLZ, OE
termín: 31. 7. 2015
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