RK-13-2015-29
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku – Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Třešť
pro: jednání rady kraje č. 13/2015 dne 21. 4. 2015
zpracoval: M. Pech
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší žádost ředitele Střední odborné školy a Středního odborného učiliště Třešť o souhlas rady kraje s vyřazením nepotřebného majetku
V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina a Metodickým pokynem, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podala příspěvková organizace Střední Odborná škola a Střední odborné učiliště Třešť (dále jen „škola“) návrh na vyřazení nepotřebného majetku.

Ředitel školy rozhodl o nepotřebném hmotném majetku. Jedná se o fusingovou pec GTS 2541-11, rok pořízení 2001, inventární číslo 00002146, pořizovací cena 129 991 Kč, zůstatková cena 43 813 Kč. Při vloupání do skladu byla pec značně poškozena a znehodnocena. Nyní je nefunkční a její uvedení do provozu a oprava je nerentabilní. Vzhledem k rozsahu poškození pece rozhodl ředitel školy o nepotřebnosti tohoto majetku. Výuka oboru malíř skla a keramiky byla na škole ukončena a pro potřeby školy není tento majetek využitelný. Z rozhodnutí ředitele školy nebyl tento majetek nabídnut na webových stránkách Kraje Vysočina a je navržena jeho likvidace. Na pokrytí účetní ztráty budou využity prostředky získané z pojistného plnění. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
OŠMS navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uvedeného nepotřebného majetku dle návrhu ředitele Střední odborné školy a Středního odborného učiliště Třešť. Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vykonává rada kraje funkce zřizovatele.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 
s vyřazením fusingové pece GTS 2541-11, rok pořízení 2001, inventární číslo 00002146 z majetku kraje způsobem navrženým ředitelem Střední odborné školy a Středního odborného učiliště Třešť dle materiálu RK-13-2015-29.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Střední odborné školy a středního odborného učiliště Třešť.
termín: 31. 5. 2015
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