RK-13-2015-51
Věcné břemeno v k. ú. Bystřice nad Pernštejnem
pro: jednání rady kraje č. 13/2015 dne 21. 4. 2015
zpracoval(a): L. Sýkorová
předkládá: P. Kolář


Popis problému:

Předkládaný materiál řeší smlouvu o zřízení služebnosti na pozemku ve vlastnictví Kraje Vysočina v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem.
Společnost Wera Werk s.r.o., se sídlem Nádražní č.p. 1403, 593 01 Bystřice nad Pernštejnem, IČ 607 51 983 vybudovala na svých pozemcích svatbu „Parkoviště pro 60 osobních automobilů firmy Wera Werk s.r.o.“. Jednou z podmínek vybudování této stavby bylo mimo jiném i vybudování nového sjezdu k tomuto parkovišti.

Na základě usnesení 1625/31/2012/RK a Smlouvy zakládající právo provést stavbu ze dne 17. 10. 2012 realizovala společnost Wera Werk s.r.o. výstavbu nového sjezdu k tělesu silnice III/3888 na pozemku par. č. 2984/9 (oddělený z pozemku par. č. 2984/3) v k. ú. Bystřice nad Pernštejnem. Stavba byla zkolaudována dne 4. 11. 2013.

Stavebník se obrátil na OM se žádostí o uzavření smlouvy o zřízení služebnosti na pozemku par. č. 2984/9 v k. ú. Bystřice nad Pernštejnem.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v platném znění, rada kraje zabezpečuje rozhodování v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti kraje, pokud nejsou vyhrazeny zastupitelstvu nebo pokud si je zastupitelstvo nevyhradilo.

Rada kraje schválila Pravidla Rady kraje Vysočina pro zřizování věcných břemen na majetku kraje Vysočina, kterými je stanoven postup při zřizování věcných břemen.

Materiál byl zpracován a je předkládán radě kraje v souladu s Pravidly Rady Kraje Vysočina pro zřizování věcných břemen na majetku kraje Vysočina. Žádost a situace budou při jednání rady k dispozici.

Smlouva není předkládána jako příloha tohoto materiálu, neboť, v příloze č.1 Pravidel Rady Kraje Vysočina pro zřizování věcných břemen na majetku Kraje Vysočina byla schválena jako vzorová smlouva.

Stanoviska:

Usnesením 1625/31/2011/RK rada kraje rozhodla uzavřít mezi Krajem Vysočina a společností Wera Werk s.r.o. smlouvu zakládající společnosti právo provést stavbu „Parkoviště pro 60 osobních automobilů firmy Wera Werk s.r.o. - nový sjezd a chodník“, kterou bude dotčen pozemek par. č. 2984/3 v k. ú. Bystřice nad Pernštejnem.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít mezi Krajem Vysočina a společností Wera Werk s.r.o., se sídlem Nádražní č.p. 1403, 593 01 Bystřice nad Pernštejnem, IČ 607 51 983 smlouvu o zřízení služebnosti spočívající v právu vstupu a vjezdu na pozemek par. č. 2984/9 v k. ú. a obci Bystřice nad Pernštejnem za úhradu ve výši 7 700 Kč + DPH.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 12.  2013
počet stran: 1


počet příloh: 1
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