RK-13-2015-71
Přijetí nadačního příspěvku z Nadace pojišťovny Generali – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zemědělství

pro: jednání rady kraje č. 13/2015 dne 21. 4. 2015
zpracoval(a): J. Bartoš
předkládá: E. Horná
Popis problému:

V roce 2014 bylo za finanční spoluúčasti Nadace pojišťovny Generali a Kraje Vysočina ošetřeno 100 km silnic pachovými ohradníky jako jedním z nejefektivnějších prostředků snižování počtu střetu vozidel se zvěří. Na základě vyhodnocení účinnosti tohoto opatření byl učiněn závěr, že podle finančních možností by bylo vhodné v realizaci těchto opatření pokračovat. Z jednání se zástupci pojišťoven vyplynula možnost poskytnutí nadačního příspěvku z Nadace pojišťovny Generali na realizaci výše uvedených opatření i pro rok 2015, a to ve výši 150 000 Kč. Jednou z podmínek poskytnutí nadačního příspěvku je spolufinancování ze strany příjemce, tj. Kraje Vysočina. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Krajský úřad smluvně zajistí údržbu funkčnosti pachových ohradníků na území Kraje Vysočina v rozsahu celkem 100 km délky silnic. K finančnímu krytí bude použit výše uvedený nadační příspěvek ve výši 150 000 Kč a další finanční prostředky z rozpočtu Kraje Vysočina ve výši 50 000 Kč. Realizace pachových ohradníků bude zajištěna smluvně, uznatelnými výdaji budou náklady na nákup aplikačních pistolí, příslušné pěny, pachového koncentrátu a čističe. Ostatní náklady vzniklé při realizaci pachových ohradníků nebudou předmětem úhrady. 

Odbor životního prostředí a zemědělství navrhuje přijmout předmětný nadační příspěvek na základě návrhu smlouvy o poskytnutí nadačního příspěvku z Nadace pojišťovny Generali, která je přílohou č. 1 tohoto materiálu. 

K rozpočtovému zabezpečení finančního krytí smlouvy na zabezpečení realizovaných opatření - pachové ohradníky - navrhuje odbor životního prostředí a zemědělství schválit rozpočtové opatření s navýšením prostředků na kapitole Zemědělství.

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovaným rozpočtovým opatřením. Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 14. 4. 2015 činí 29 834 tis. Kč. 

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

uzavřít smlouvu dle materiálu RK-13-2015-71, př. 1;
schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (§ 3741 Ochrana druhů a stanovišť, položka 2321 Přijaté neinvestiční dary) a výdajů (kapitola Zemědělství, § 3741 Ochrana druhů a stanovišť) o nadační příspěvek z Nadace pojišťovny Generali ve výši 150 000 Kč;

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zemědělství, § 3741 Ochrana druhů a stanovišť o částku 50 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 50 000 Kč.
odpovědnost: odbor životního prostředí a zemědělství, odbor ekonomický
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