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Souhlas s realizací nových investičních akcí včetně návrhu rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví – investiční příspěvek pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 14/2015 dne 28. 4. 2015
zpracovala: M. Křížková
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:
Rada kraje schválila usnesením č. 0374/08/2015/RK ze dne 3. 3. 2015 finanční a ostatní související plány na rok 2015 všech zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina.

Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, (dále jen „nemocnice“) požádala prostřednictvím odboru zdravotnictví radu kraje o souhlas s realizací nových investičních akcí dle materiálů RK-14-2015-07, př. 1 a RK-14-2015-07, př. 2. Jedná se o:

· technologii argon plasma koagulace pro gastroenterologii v předpokládané hodnotě 605 000 Kč umožňující metodu zastavení krvácení bez dotyku s tkání,
· osobní automobil pro potřeby ředitelství v předpokládané hodnotě 500 000 Kč, který bude složit pro přepravu zaměstnanců na delší služební cesty (obnovení zastaralého vozového parku – náhrada za havarovaný Volkswagen Passat Variant),
· vzduchotechniku pro oční operační sál v předpokládané hodnotě 3 000 000 Kč za účelem povýšení očního zákrokového sálu na sál operační, pořízení vzduchotechniky zajistí v souladu s technickými normami předepsanou výměnu vzduchu s laminárním prouděním nad prostorem operačního stolu, kde jsou prováděny oční zákroky na pacientech.
Tyto investice by byly hrazeny z finančních prostředků uspořených z již realizovaných veřejných zakázek na přístroje, které byly schváleny v investičním plánu pro rok 2015 (výše dosažené úspory oproti předpokládaným cenám činí zatím téměř 600 000 Kč) a schválené rezervy ve výši 1 276 538,50 Kč.

Nemocnice již v investičním plánu na rok 2015 měla schválenou investiční akci bezpečnostní přístupový systém v předpokládané hodnotě 3 000 000 Kč. Bezpečnostní přístupový systém má představovat komplexní propojený celek několika elektronických informačních systémů s možností dalšího rozvoje (pokrytí více oblastí včetně bezpečnosti osob a majetku, elektronizace docházky od plánování až po vykazování ve mzdovém informačním systému, stravování zaměstnanců, parkování zaměstnanců apod.). V letošním roce se nemocnice rozhodla realizovat první část v hodnotě 1 500 000 Kč s tím, že dokončení akce proběhne v následujícím roce z vlastních zdrojů nemocnice.

V souvislosti s touto akcí se nemocnice obrátila na zřizovatele s žádostí o poskytnutí investičního příspěvku ve výši 1 000 000 Kč určeného na vybudování bezpečnostního přístupového systému dle materiálu RK-14-2015-07, př. 2. Návrh projektu včetně jeho finanční náročnosti je uveden v materiálu RK-14-2015-07, př. 3. V případě schválení investičního příspěvku by bylo zbývajících 500 000 Kč financováno peněžními prostředky vytvořenými z odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku prováděných podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje schválit poskytnutí investičního příspěvku společně s rozpočtovým opatřením ve vztahu k rozpočtu Kraje Vysočina řešícím úhradu nákladů spojených s vybudováním bezpečnostního přístupového systému a změnu závazného ukazatele „Investiční příspěvek“ pro nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci.

Odbor zdravotnictví dále doporučuje radě kraje schválit realizaci investičních akcí:
· technologie argon plasma koagulace pro gastroenterologii v předpokládané hodnotě 605 000 Kč,
· osobní automobil pro potřeby ředitelství v předpokládané hodnotě 500 000 Kč,
dle materiálu RK-14-2015-07, př. 1 včetně jejich promítnutí do investičního plánu na rok 2015.
Finanční prostředky budou poskytovány jako investiční příspěvek dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví. 
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID O01194-06 
(RK-14-2015-07, př. 4).
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření v rámci výdajové části rozpočtu kraje na rok 2015, kapitoly Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice spočívající ve zvýšení položky 6351 – Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 1 000 000 Kč s určením pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, při současném snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy o stejnou částku 1 000 000 Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Investiční příspěvek“ na rok 2015 pro Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, o částku 1 000 000 Kč určený na vybudování bezpečnostního přístupového systému dle materiálu RK-14-2015-07, př. 2;
· zařazení akcí:
· technologie argon plasma koagulace pro gastroenterologii v předpokládané hodnotě 605 000 Kč
· osobní automobil pro potřeby ředitelství v předpokládané hodnotě 500 000 Kč
dle materiálu RK-14-2015-07, př. 1 do investičního plánu Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace na rok 2015.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitelka Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2015
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