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Zdůvodnění ztrátového hospodaření příspěvkových organizací na úseku kultury
Muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvková organizace
V letošním roce má Muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod plánovanou ztrátu ve výši 170 tis. Kč. Důvodem jsou především odpisy audioprůvodců, které organizace pořídila v rámci realizace projektu Porta culturae. 

Organizace předpokládá zapojení řízeného odvodu z  fondu investic ve výši 130 tis. Kč.  Konečná ztráta v hospodaření nastavená pro rok 2015 v rámci finančního plánu bude ve výši 40 tis. Kč.

Projekt muzeum realizovalo v letech 2011 – 2014 v rámci Operačního programu Cíl 3 Evropská územní spolupráce Rakousko-Česká republika 2007-2013. 
Na realizaci byla muzeu schválena půjčka ve výši 13 000 tis. Kč na základě Smlouvy o půjčce schválené usnesením č. 0048/01/2011/ZK ze dne 1. 2. 2011.

Uvedené audioprůvodce organizace postupně odepisuje a tím dochází k zatěžování rozpočtu organizace. Vzniklé ztráty muzeum dosud krylo zapojováním rezervního fondu a v roce 2014 zapojením řízeného odvodu prostředků z  fondu investic do hospodaření organizace. Fyzická realizace projektu byla ukončena v roce 2014. Administrativní ukončení projektu dosud neproběhlo. Organizace předpokládá, že bude ve třetím čtvrtletí 2015 předkládat žádost o prodloužení splátky půjčky, protože prozatím nebyla proplacena závěrečná zpráva se žádostí o platbu – v tuto chvíli se čeká na certifikaci závěrečných zpráv partnerů projektu a muzeum tuto platbu do konce roku 2015 neočekává. 
Organizace byla nucena omezit svoje vlastní aktivity, není již schopna výše uvedené odpisy dále z vlastního rozpočtu plně pokrýt, z toho důvodu je na rok 2015 nastaven ztrátový rozpočet ve výši 40 tis. Kč. 
Muzeum Vysočiny Jihlava, příspěvková organizace

V letošním roce má Muzeum Vysočiny Jihlava plánovanou ztrátu ve výši 686 tis. Kč, tato ztráta je tvořena dvěma částmi. Jedná se o odpisy majetku pořízeného v rámci realizace projektu Modernizace a dokončení expozic muzea v Jihlavě - rozvoj turistických atraktivit krajského města a stálé platby a revize vzniklé při technickém zhodnocení budov, které organizace používá.
Muzeum od roku 2012 realizuje projekt Modernizace a dokončení expozic muzea v Jihlavě - rozvoj turistických atraktivit krajského města, který byl úspěšně předložen do Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod, prioritní osa 2.1. Rozvoj infrastruktury pro cestovní ruch. Usnesením č. 0434/05/2011/ZK ze dne 20. 9. 2011 Zastupitelstvo Kraje Vysočina rozhodlo uzavřít s muzeem Smlouvu o půjčce ve výši 12 668 000 Kč. Dne 19. 9. 2014 byl slavnostně zahájen provoz nových expozic a byla ukončena fyzická realizace projektu. 
V rámci této realizace byl pořízen investiční majetek v celkové výši 4 419 402,79 Kč, který představuje odpisy ve výši 352 tis. Kč ročně. Tyto odpisy nebyly v rámci přípravy rozpočtu organizace v loňském roce plánovány. 
Zbývající část předpokládané ztráty ve výši 334 tis. Kč je tvořena částkami, které představují stálé platby a revize v jednotlivých objektech, které organizace využívá, a byly vyvolané technickým zhodnocením budov. Od roku 2008 bylo provedeno 6 technických zhodnocení budovy hradu Roštejn v celkové hodnotě 1 224 tis. Kč a 2 technická zhodnocení budov čp.  57-58 v Jihlavě v celkové hodnotě 448 tis. Kč. 
Přehled stálých plateb plynoucích z technických zhodnocení budov:

V roce 2009 bylo provedeno Krajem Vysočina technické zhodnocení budovy čp. 57-58 Jihlava. Jedná se o rekonstrukci elektroinstalace, EZS, EPS, kamerový systém CCTV.  V souvislosti s pořízení moderních technologií na zabezpečení budovy vzrostly náklady muzea o stále platby a revize v celkové výši 159 tis. Kč ročně.
V roce 2009 bylo provedeno technické zhodnocení hradu Roštejn - vybudování domácí čističky odpadních vod hrad Roštejn. Muzeum vzrostly stále náklady na kontrolu vody v celkové výši 27 tis. Kč ročně.
V roce 2012 bylo provedeno technické zhodnocení hradu Roštejn – elektroinstalace, EZS, EPS, kamerový systém CCTV.  V souvislosti s pořízení moderních technologií na zabezpečení budovy vzrostly náklady muzea o stále platby a revize v celkové výši 148 tis. Kč ročně.
Přesto, že organizace zavedla úsporná opatření pro rok 2015, není již schopna při úhradách výše uvedených nákladů z vlastního rozpočtu dosáhnout vyrovnaného výsledku hospodaření a plánuje ztrátu ve výši 686 tis. Kč.

Organizace od roku 2011 každoročně používá k dokrytí ztrát v hospodaření řízený odvod finančních prostředků z  fondu investic v průměrné výši 750 tis. Kč. Pro rok 2015 předpokládá zapojení ve výši 500 tis. Kč, které je promítnuto v Plánu nákladů a výnosů na účtu 648 – Čerpání fondů. Fond investic tedy bude na konci roku 2015 ve výši 498 tis. Kč.
