RK-16-2015-19
Smlouvy uzavírané příspěvkovými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 16/2015 dne 19. 5. 2015
zpracoval(a): P. Dvořák
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o souhlas s uzavřením smluv ze strany příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina.

Zastupitelstvo kraje schválilo svým usnesením 0588/07/2011/ZK ze dne 13. 12. 2011 „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“, dále jen „Zásady“. Příspěvkové organizace Kraje Vysočina jsou dle čl. 2, bodu 2 „Zásad“ oprávněny s předchozím souhlasem zřizovatele uzavírat nájemní smlouvy, smlouvy o výpůjčce na užívání majetku, který jim byl předán k hospodaření nebo si najímat majetek od jiných subjektů k zajištění účelu ke kterému jsou zřízeny, na dobu delší než 1 rok. Souhlas Rady Kraje Vysočina týkající se nájmu a výpůjčky nemovitého majetku zajišťuje odbor majetkový. O udělení souhlasu požádaly organizace zřizované Krajem Vysočina:

Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace

- smlouva o výpůjčce na užívání části nebytových prostor v budově č.p. 4979 v k. ú. Helenín a obci Jihlava, dle materiálu RK-16-2015-19 př. 1, pro potřeby umístění depozitáře muzea, od Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace. Jedná se o bezúplatné užívání části prostor, které se nacházejí v budově ve vlastnictví Kraje Vysočina, která byla v roce 2013 rekonstruována za účelem zajištění prostor pro Střední školu stavební Jihlava (centralizace praktické výuky učebních oborů stavebních) a Muzeum Vysočiny Jihlava (depozitáře sbírek). Smlouva navržena na dobu neurčitou. Muzeum nebytové prostory již užívá dle smlouvy uzavřené na dobu určitou.
Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě 

- smlouva o výpůjčce na užívání části nebytových prostor v budově č.p. 4979 v k. ú. Helenín a obci Jihlava, dle materiálu RK-16-2015-19 př. 2, pro potřeby umístění depozitáře galerie, od Muzea Vysočiny Jihlava, příspěvkové organizace. Jedná se o bezúplatné užívání části prostor, které se nacházejí v budově ve vlastnictví Kraje Vysočina, která byla v roce 2013 rekonstruována za účelem zajištění prostor pro Střední školu stavební Jihlava (centralizace praktické výuky učebních oborů stavebních) a Muzeum Vysočiny Jihlava (depozitáře sbírek). Smlouva navržena na dobu neurčitou. Galerie nebytové prostory již užívá dle smlouvy uzavřené na dobu určitou.

Domov Kamélie Křižanov, příspěvková organizace

- smlouva o nájmu bytu dle materiálu RK-16-2015-19 př. 3 na nájem bytu 1+1 o celkové výměře 47,7 m2, v domě č.p. 2 Zámek v Křižanově, od pronajímatele městyse Křižanov, pro účely bydlení klientů domova. Úhrada za užívání bytu stanovena dle rozhodnutí zastupitelstva městyse ve výši 1 622 Kč/měsíc, (tj. 34 Kč /m2/měsíc) plus služby spojené s užíváním bytu (elektřina, plyn, vodné a stočné, poplatek za zařízení bytu). Smlouva o nájmu uzavřena na dobu neurčitou s účinností od 1. 4. 2015. Nájemce již byt užíval na základě smlouvy uzavřené na dobu jednoho roku se sjednanou dobou nájmu do 31. 3. 2015. O udělení dodatečného souhlasu s uzavřením nájemní smlouvy požádala příspěvková organizace na základě vlastního zjištění.    
Základní škola a Mateřská škola při zdravotnických zařízeních Kraje Vysočina
- smlouva o nájmu nebytových prostor dle materiálu RK-16-2015-19 př. 4 na nájem nebytových prostor o celkové výměře 211,15 m2, v budově č.p. 2332, pavilon č. 12 na ul. Rozkošská v Havlíčkově Brodě, od pronajímatele Psychiatrické nemocnice Havlíčkův Brod, pro účely provozování základní a mateřské školy uzavřené na dobu určitou od 1. 1. 2015 do 

31. 12. 2015. Úhrada za užívání nebytových prostor sjednána ve výši 48 564,5 Kč/rok, (tj. 230 Kč /m2/měsíc) plus služby spojené s užíváním bytu (elektřina, dodávky tepla a teplé vody, vodné a stočné). Smlouva o nájmu uzavřena na dobu neurčitou s účinností od 1. 4. 2015. Uzavřením dohody o změně nájemní smlouvy ze dne 18. 2. 2015, která je obsahem materiálu RK-16-2015-19, př. 5, byla upravena doba nájmu do 31. 12. 2022, včetně možnosti úpravy výše nájemného o roční míru inflace dle ČSÚ. Nájemce nebytové prostory již faktický užívá od 1. 1. 2012 na základě smluv uzavíraných na dobu určitou. O udělení dodatečného souhlasu s uzavřením dohody o změně nájemní smlouvy dle materiálu RK-16-2015-19, př. 5 požádala příspěvková organizace na základě vlastního zjištění.    
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá udělit souhlas s uzavřením smlouvy na užívání nemovitého majetku dle materiálu RK-16-2015-19, př. 1 a RK-16-2015-19, př. 2 a vzít na vědomí informaci o uzavření nájemní smlouvy dle materiálu RK-16-2015-19, př. 3 a dohody o změně nájemní smlouvy dle materiálu RK-16-2015-19, př. 5.
Stanoviska:

OKPPCR nemá námitek k uzavření smlouvy dle materiálu RK-16-2015-19, př. 1 
a RK-16-2015-19, př. 2.

OSV nemá námitek k udělení dodatečného souhlasu k uzavřené nájemní smlouvě dle materiálu RK-16-2015-19 př. 3. 

OŠMT nemá námitek k udělení dodatečného souhlasu k uzavřené dohodě o změně nájemní smlouvy dle materiálu RK-16-2015-19, př. 5.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí

s uzavřením smluv na užívání nemovitého majetku dle materiálů RK-16-2015-19, př. 1 
a RK-16-2015-19, př. 2.
bere na vědomí
informaci o uzavření nájemní smlouvy dle materiálu RK-16-2015-19, př. 3 a dohody o změně nájemní smlouvy dle materiálu RK-16-2015-19, př. 5.

odpovědnost: ředitel Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace, ředitel Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, ředitelka Domova Kamélie, příspěvkové organizace, ředitelka Základní školy a Mateřské školy při zdravotnických zařízeních Kraje Vysočina, odbor majetkový
termín: 30. 6. 2015
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