Přehled modulů v rámci výzvy PO2 OPVVV
(přehled a nastavení modulů vychází z informací z jednání 3S RIS manažerů za účasti MŠMT (23. - 24. 4. 2015, nejedná se o finální nastavení)

POVINNÉ MODULY

1) Modul Personální zajištění Smart akcelerátoru 

Každý projekt musí obsahovat projektový tým v minimálním složení:

- S3 manažer 

- S3 developer strategických projektů 

- S3 asistent 

- S3 finanční manažer

2) Vzdělávání

- Rozvoj kompetencí členů výkonné jednotky RIS 3 manažera (dle modulu 1)

- Rozvoj kompetencí klíčových partnerů v kraji zapojených do implementace RIS3 strategie

3) Mapování

· Mapování vývoje inovačního prostředí a fungování inovačního systému

· Evaluace krajských RIS3

· Mapování pro účely identifikaci potenciálních potřeb/projektů

Nepovinné

1) Pilotní ověření
· zejména se pilotně mohou ověřit projekty, se kterými není žádná zkušenost s realizací v České republice, ale úspěšně jsou realizovány v zahraničí (příklady dobré praxe) a mají reálný předpoklad realizace v některých krajích ČR;

· výjimečně mohou být pilotně ověřovány projekty, které jsou sice realizovány v některém z krajů České republiky, ale podmínky pro realizaci v kraji, který jej chce ověřit, jsou výrazně odlišné a zásadně mohou ovlivnit realizaci; odlišnost podmínek může spočívat např. v odlišné vyvinutosti institucionální struktury nebo partnerství v krajích nebo v odlišných charakteristikách cílových skupin; 

v případě, že bude záměrem pilotně ověřit intervenci, která se již realizuje v některém z českých krajů, musí být zpracováno podrobné odůvodnění pilotního ověření, zahrnující popis odlišných podmínek v jednom a druhém kraji, účel pilotního ověření, který bude vycházet z odlišných podmínek v jednotlivých krajích, odlišné nastavení intervence a jejich zdůvodnění odlišnými podmínkami v kraji, cíl pilotního ověření a kritéria úspěšnosti ověření. 

Nástroje, které jsou úspěšně využívány ve více krajích ČR a jsou s nimi zde zkušenosti, nemohou být pilotně ověřovány v dalších krajích. 

2) Propagace
1) Vytvoření marketingové (komunikační) strategie a marketingového plánu

2) Realizace komunikační strategie krajská a národní úroveň – na základě zpracované komunikační strategie (buď vlastními silami nebo v rámci bodu 1)

3) Realizace komunikační strategie v zahraniční (pouze po úspěšné realizaci kroků 1 a 2 a po schválení ze stran ŘO)

3)  Vzdělávání v národní učící se síti Smart akcelerátorů

- Metodická podpora a koordinace vzdělávacího programu pro RIS3 Smart akcelerátory

- Facilitované workshopy ke sdílení příkladů dobré praxe a rozvoji know-how v síti  

4) Modul Asistence při přípravě projektů

- Rozpracování extenzivní projektové fiše do podoby projektové žádosti

- Projektové záměry obsažené v krajském akčním plánu, rozpracované do úrovně podrobné projektové fiše, tj. definování cíle a výsledků intervence, jejich kvantifikace, závazného určení nositele a klíčových partnerů projektu, rámcově popsaných aktivit vč. vyčíslení nákladů, budou na základě doporučení  developera strategických projektů a schválení Krajskou radou pro inovace podpořeny v rámci modulu „Asistence“. 

5)  Twinning

- Výměna zkušeností s vybranou inovační agenturou a identifikace dobré praxe 

– výstupem bude zpráva ze stáže, která současně již závazně definuje konkrétní nástroj, který bude v rámci projektu zpracováván do podoby DOPu. Výstup musí být dodán nejpozději do 6 měsíců od zahájení projektu.
- Zpracování prováděcího manuálu (Design Option Paper) - výstupem bude prováděcí manuál (DOP) zpracovaný podle metodiky twinning advanced v rozsahu přibližně 30 až 60 stran (v závislosti na povaze a složitosti nástroje / programu). 

- nejedná se o krátkodobé výměny nebo stáže
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