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Stanovisko OŠMS k projektovým záměrům krajských příspěvkových organizací: 
· Střední škola stavební Třebíč
· Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Havlíčkův Brod
a) Posouzení, zda projektové záměry odpovídají hlavnímu účelu příspěvkových organizací
Projekt Střední školy stavební Třebíč se zaměřuje na získání praktických dovedností a zkušeností s novými technologiemi zateplování budov používaných v zahraničí, zkušeností s prací pomocí ICT technologií, na zlepšení dovedností v oboru termografie.
Cílem projektu Střední zdravotnické školy a Vyšší odborné školy zdravotnické Havlíčkův Brod je naučit a upevnit u dětí předškolního věku základní zdravotní gramotnost v péči o hygienu jejich rukou (mimo jiné prostřednictvím edukativních návštěv žákyň školy v předškolních zařízeních jako součást praxe ošetřovatelství).
Projekty jsou tedy plně v souladu s hlavním účelem příspěvkových organizací.
b) Posouzení, zda je navrhováno efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupu projektu
Střední škola stavební Třebíč
Lze předpokládat, že demografický pokles zásadním způsobem neovlivní existenci této střední školy a že vzdělávání zde zůstane zachováno dlouhodobě. Z tohoto pohledu lze považovat programové prostředky vynaložené na získání praktických dovedností a zkušeností s novými technologiemi zateplování budov používaných v zahraničí, zkušeností s prací pomocí ICT technologií a na zlepšení dovedností v oboru termografie za účelné. Detailní posouzení efektivity využití prostředků je zpravidla podrobně posuzováno specialisty při hodnocení projektů poskytovatelem dotace.
Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Havlíčkův Brod
Lze předpokládat, že demografický pokles se této příspěvkové organizace zásadně nedotkne a činnost zůstane zachována. Z tohoto pohledu lze považovat programové prostředky vynaložené na zavedení a upevnění hygienických návyků u dětí předškolního věku za účelné.

Detailní posouzení efektivity využití prostředků je zpravidla podrobně posuzováno specialisty při hodnocení projektů poskytovatelem dotace.
c) Posouzení reálnosti financování projektu vzhledem k rozpočtu příspěvkových organizací
Navržený postup financování je reálný a je v možnostech PO.

Jedná se o projekt neinvestiční.
· Střední škola stavební Třebíč

Výnosy PO dle finančního plánu v roce 2015 činí celkem cca 41 210 tis. Kč (příspěvek od zřizovatele 8 490 tis. Kč) a z toho doplňková činnost cca 2 520 tis. Kč.
· Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Havlíčkův Brod
Výnosy PO dle finančního plánu v roce 2015 činí celkem cca 22 160 tis. Kč (příspěvek od zřizovatele 2 640 tis. Kč) a z toho doplňková činnost cca 140 tis. Kč.

d) Posouzení okolností, které mohou vzniknout při realizaci projektu a které mohou mít dopad na zřizovatele

Z předložených podkladů OŠMS nepředpokládá mimořádné dopady na zřizovatele – OŠMS hodnotí míru rizika plynoucí kraji z realizace projektu jako nízkou.

Projekt Střední školy stavební Třebíč je průběžně financován formou záloh se závěrečným dofinancováním dle skutečných nákladů.
Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Havlíčkův Brod je schopna náklady zádržného (20%) zajistit v rámci vlastního rozpočtu. 
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