RK-16-2015-63
Finanční příspěvek na realizaci soutěže „S Vysočinou do Evropy“ – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu 
pro: jednání rady kraje č. 16/2015 dne 19. 5. 2015
zpracoval(a): J. Hadravová
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší uzavření smlouvy se společností Sberbank CZ, a.s. za účelem finanční podpory soutěže „S Vysočinou do Evropy“.

Kraj Vysočina pořádal již šestý ročník soutěže určené pro žáky a žákyně středních škol Kraje Vysočina „S Vysočinou do Evropy“. Společnost Sberbank CZ, a.s. Kraj Vysočina oslovila s nabídkou finanční podpory soutěže, bližší podmínky spolupráce viz RK-16-2015-63, př. 1. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu z důvodu finančního zabezpečení organizace soutěže „S Vysočinou do Evropy“ navrhuje radě kraje uzavřít smlouvu o spolupráci se společností Sberbank CZ, a.s. dle materiálu RK-16-2015-63, př. 1 a schválit rozpočtové opatření, kterým budou navýšeny příjmy a výdaje kraje o finanční prostředky přijaté ze smlouvy o spolupráci. Rozhodnutí o uzavření smlouvy o spolupráci, pokud se nejedná o spolupráci s jiným územním samosprávným celkem nebo mezinárodní spolupráci, je dle § 59 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v kompetenci rady kraje. 

Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít Smlouvu o spolupráci na soutěži „S Vysočinou do Evropy“ se společností Sberbank CZ, a. s., IČO 25083325, dle materiálu RK-16-2015-63, př. 1;

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (kapitola Školství, mládeže a sportu, § 3299 - Ostatní záležitosti vzdělávání, položka 2111 – Příjmy z poskytování služeb a výrobků) o částku 100 000 Kč a výdajů (kapitola Školství, mládeže a sportu, § 3299 - Ostatní záležitosti vzdělávání o částku 82 640 Kč a kapitola Ostatní finanční operace, § 6399 – Ostatní finanční operace o částku 17 360 Kč) rozpočtu kraje dle materiálu RK-16-2015-63, př. 1.
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