RK-16-2015-64
Návrh na provedení rozpočtového opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu
pro: jednání rady kraje č. 16/2015 dne 19. 5. 2015
zpracoval(a): M. Kastner, K. Lysová
předkládá: K. Ubr

Popis problému:

Materiál řeší finanční zajištění účasti české skupiny na Turnaji čtyř regionů, který se uskuteční 16. června 2015 v dolnorakouském městě Laa an der Thaya.

V roce 2002 schválilo Zastupitelstvo Kraje Vysočina smlouvu o spolupráci s Dolním Rakouskem. Obdobnou bilaterální smlouvu s Dolním Rakouskem uzavřel kraj Jihočeský a Jihomoravský. Dne 16. ledna 2014 byl za účasti hejtmanů všech krajů a země Dolní Rakousko podepsán společný Pracovní program pro roky 2014–2017. 
V rámci programu funguje pracovní skupina Vzdělávání, výchova, mládež, sport (č. 13). Jednou z nových aktivit pracovní skupiny je iniciace česko-rakouských partnerství v oblasti sportu. Za tímto účelem organizují v tomto kalendářním roce dolnorakouští kolegové Turnaj čtyř regionů, záměrem je turnaj postupně uskutečnit ve všech spolupracujících regionech.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS bude na jednodenní Turnaj čtyř regionů, který se uskuteční 16. června 2015 v Laa an der Thay, vysílat jeden vybraný tým z Vysočiny. Dolnorakouská strana hradí náklady na organizaci turnaje a zajištění stravování týmů, ze strany Kraje Vysočina je třeba pokrýt cestovní náklady a pojištění týmu. OŠMS navrhuje náklady pokrýt z kapitoly Školství, mládeže a sportu a Radě Kraje Vysočina navrhuje schválit rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu spočívající ve zvýšení § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o částku 15 000 Kč při současném snížení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (UZ 00036 – Školení a informační kampaň ke vzdělávacím programům EU, mezinárodní spolupráci a interkulturnímu vzdělávání) o částku 15 000 Kč na pokrytí nákladů souvisejících s účastí týmu z Vysočiny na Turnaji čtyř regionů. 

Stanoviska:

Odbor sekretariátu hejtmana souhlasí s navrhovaným materiálem a účast na turnaji vnímá jako vhodný rozvoj spolupráce s partnerským regionem Dolní Rakousko.

Ekonomický odbor nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření v rámci kapitoly Školství, mládeže a sportu spočívající ve zvýšení § 3419 Ostatní tělovýchovná činnost o částku 15 000 Kč při současném snížení § 3299 Ostatní záležitosti vzdělávání (UZ 00036) o částku 15 000 Kč na pokrytí nákladů souvisejících s účastí týmu z Vysočiny na Turnaji čtyř regionů. 
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