RK-17-2015-17

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura – poskytnutí dotace Centru dokumentárního filmu
pro: jednání rady kraje č. 17/2015 dne 26. 5. 2015
zpracovala: J. Komínová
předkládá: L. Seidl
Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na poskytnutí dotace na podporu činnosti Centra dokumentárního filmu v Jihlavě v roce 2015 včetně schválení rozpočtového opatření. 
Na odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu se obrátili zástupci DOC.DREAM – Spolku pro podporu dokumentárního filmu s žádostí o poskytnutí dotace ve výši 450 000 Kč na podporu činnosti v roce 2015, viz materiál RK-17-2015-17, př. 1. Poskytnutá dotace umožní realizaci vzdělávacích aktivit, jejichž průsečíkem je dokumentární film. Řada akcí je zaměřena především na střední školy v Kraji Vysočina. Díky sérii lekcí je studentům prostřednictvím dokumentárního filmu zprostředkováván pohled na klíčové současné i historické společenské události a trendy a zároveň získají základní orientaci v oboru mediální výchovy. V souvislosti s filmovým vzděláváním je dále záměrem centra rozvoj a rozšiřování nabídky knihovního fondu a videotéky. Provoz Centra dokumentárního filmu byl zahájen 24. října 2014. Studijní zázemí videotéky a knihovny je zájemcům prezenčně k dispozici každý den včetně víkendu. Stručný přehled o fungování centra za rok 2014 včetně seznamu škol, se kterými se již v loňském roce podařilo navázat dlouhodobou aktivní spolupráci, a předpokládané zajištění financování pro rok 2015 např. od Statutárního města Jihlava, Ministerstva kultury České republiky, Státního fondu kinematografie, je uveden v materiálu RK-17-2015-17, př. 3.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje poskytnout DOC.DREAM – Spolku pro podporu dokumentárního filmu dotaci ve výši 200 000 Kč na krytí nákladů souvisejících s činností Centra dokumentárního filmu, dle materiálu RK-17-2015-17, př. 2, a schválit provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura.

V kontextu České republiky se jedná o unikátní organizaci specializovanou na dokumentární film, jeho historii a teorii a také základy historie a teorie audiovizuálních médií. Přestože je Centrum dokumentárního filmu poměrně mladým projektem, představuje v oboru filmové a audiovizuální výchovy jeden z nejpokročilejších programů v České republice, o čemž vypovídá stále větší zájem škol. Program a aktivity Centra dokumentárního filmu obohatí nabídku občanské vybavenosti krajského města nejen pro místní obyvatele, ale i pro odbornou a širokou veřejnost z celé republiky. Záštitu nad Centrem dokumentárního filmu v Jihlavě pro rok 2015 převzal ministr kultury Mgr. Daniel Herman a svoji podporu vyjádřil i Národní filmový archiv a Filmová a televizní fakulta Akademie múzických umění, viz materiál RK-17-2015-17, př. 4.

Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 19. 5. 2015 činí 29 338 tis. Kč.

Odbor sekretariátu hejtmana: Souhlasí s navrhovanou publicitou dle materiálu 
RK-17-2015-17, př. 2.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID O01332.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

· poskytnout dotaci DOC.DREAM – Spolku pro podporu dokumentárního filmu, se sídlem Jana Masaryka 16, 586 01 Jihlava, IČO 67008062, dle materiálu RK-17-2015-17, př. 2;
· uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu RK-17-2015-17, př. 2;

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3313 – Filmová tvorba, distribuce, kina a shromažďování audiovizuálních archiválií o částku 200 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje, o částku 200 000 Kč s určením na poskytnutí dotace dle materiálu RK-17-2015-17, př. 2.
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ekonomický odbor

termín: 30. 6. 2015
počet stran: 2
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