RK-18-2015-35
Uzavření smlouvy zakládající právo provést stavbu – k.ú. Chotěboř
pro: jednání rady kraje č. 18/2015 dne 2. 6. 2015
zpracoval(a): J. Mrázková
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Kraj Vysočina je investorem stavby „VOŠ, OA a SOUT Chotěboř, oprava dešťové kanalizace Na Valech“. Realizace stavby je finančně kryta schváleným rozpočtem Kraje Vysočina na rok 2015, akce je zařazena v příloze M1. Touto stavbou budou dotčeny mimo jiné pozemky par. č. 4478 – ost. plocha, ostatní komunikace a par. č. 4480/9 – ost. plocha, ost. komunikace v k. ú. a obci Chotěboř. Vlastníkem pozemků je město Chotěboř. 
Podmínkou pro vydání stavebního povolení, popř. územního souhlasu je získání práva provést stavbu na cizím pozemku ve smyslu zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon. Z tohoto důvodu OM požádal město Chotěboř o uzavření smlouvy zakládající právo provést stavbu. Uzavření smlouvy mezi městem Chotěboř a Krajem Vysočina bude projednáno radou města Chotěboř. Obdobně je třeba uzavření této smlouvy projednat Radou Kraje Vysočina. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje rozhodnout uzavřít mezi městem Chotěboř, na straně vlastníka dotčených pozemků a Krajem Vysočina, na straně investora, smlouvu zakládající právo provést stavbu „VOŠ, OA a SOUT Chotěboř, oprava dešťové kanalizace Na Valech“, kterou budou dotčeny pozemky par. č. 4474 a par. č. 4480/9 v k. ú. Chotěboř. Smlouva bude sloužit jako jeden z podkladů pro stavební řízení. 
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít mezi městem Chotěboř a Krajem Vysočina smlouvu zakládající právo provést stavbu na akci „VOŠ, OA a SOUT Chotěboř, oprava dešťové kanalizace na Valech“.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána. 
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít mezi městem Chotěboř, na straně vlastníka dotčených pozemků a Krajem Vysočina, na straně investora, smlouvu zakládající Kraji Vysočina právo provést stavbu „VOŠ, OA a SOUT Chotěboř, oprava dešťové kanalizace Na Valech“, kterou budou dotčeny pozemky par. č. 4474 a par. č. 4480/9 v k. ú. Chotěboř.
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