RK-18-2015-66

Projekt EDU.ECO.NET (EDU.REGION) – dodatek ke smlouvě o zápůjčce pro Vysočinu Education, školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 18/2015 dne 2. 6. 2015
zpracoval: J. Hadravová 
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší podporu mezinárodního projektu zaměřeného na posílení informovanosti 
o hospodářském a pracovním prostředím na obou stranách hranice (Rakousko a Česko) ve školách.

Vysočina Education je finančním partnerem projektu M00201 „EDU.ECO.NET - Síť pro společný hospodářský a pracovní prostor Rakousko-Česko“ (původní název projektu byl Ekonomika a škola – ECONET, později požádal realizátor projektu o změnu názvu na EDU.REGION, dále také „Projekt“). Vedoucím partnerem (Lead Partnerem) Projektu je dolnorakouská vzdělávací organizace NÖ Landesakademie. Projekt je realizován v rámci Operačního programu Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007-13 (dále také „OP AT-CZ“). Vysočina Education požádala o podporu Projektu formou zápůjčky ve výši 2 350 000 Kč z rozpočtu kraje na předfinancování aktivit Projektu. Tato zápůjčka byla poskytnuta orgány kraje, viz usnesení č. 0515/06/2011/ZK, její splatnost je 30. 6. 2015.
Vzhledem k administrativní náročnosti schvalovacího procesu, kdy celková administrace projektu je závislá na administraci Lead Partnera projektu, dochází k velkému časovému prodlení mezi schválením projektu na české straně a proplacením finančních prostředků ze strany Lead Partnera projektu. Z tohoto důvodu organizace nemůže vrátit zápůjčku v dohodnutém termínu. Ředitel organizace proto požádal o prodloužení lhůty splatnosti zápůjčky do 30. 6. 2016 (žádost je v materiálu RK-18-2015-66, př. 1).
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje vyhovět žádosti a lhůtu zápůjčky prodloužit a předkládá k projednání příslušný dodatek ke smlouvě o poskytnutí zápůjčky (materiál RK-18-2015-66, př. 2). S ředitelem Vysočiny Education bylo dohodnuto, že v roce 2016 bude prostředky vracet průběžně, jak je obdrží.
Rozhodnutí o uzavření smlouvy o přijetí a poskytnutí zápůjčky je dle § 36 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vyhrazeno zastupitelstvu kraje.

Stanoviska:

Odbor ekonomický: Nemá připomínky.
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o zápůjčce dle materiálu 
RK-18-2015-66, př. 2.
odpovědnost: OŠMS

termín: 30. 6. 2016
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