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Věc: Žádost o udělení výjimky ze Zásad Zastupitelstva

                  V souladu s projektovou dokumentací, projektu Vzdělávání energetiků na Vysočině, každým rokem zakoupíme 30 notebooků pro žáky 1. ročníku studijního programu energetika (dále ENE). Notebook je žákům zapůjčen na základě smluv o výpůjčce. S uzavřením smluv o výpůjčce vyslovila Rada kraje Vysočina souhlas na svém jednání dne 8.9.2009 usnesením č. 1321/28/2009/RK.

Notebooky jsou hrazeny z rozpočtu projektu a slouží žákům především k výuce a domácí přípravě. 
V této chvíli bychom však rádi vyřešili odprodání notebooků z roku 2011 žákům, kteří v tomto roce maturují a ze školy odcházejí. Tyto notebooky jsou morálně zastaralé a po čtyřletém denním používání dosti opotřebované. Další využití notebooků školou neplánujeme, protože by to znamenalo další náklady na reinstalaci a opravy.
Z těchto důvodů bychom rádi zajistili odprodej notebooků za tržní cenu použitého notebooku, která na základě našeho zjištění činní 2000 Kč.

Tento postup ovšem nedovolují Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných krajem Vysočina č.09/11 ze dne 13.12.2011. Podle čl. 2/1g) výše uvedených Zásad má příspěvková organizace povinnost „nepotřebný majetek v pořizovací ceně vyšší než 5000 Kč nabídnout zřizovateli a ostatním organizacím zřizovaných Krajem Vysočina a v případě jejich zájmu jim jej převést“.

Chtěli bychom tedy požádat o udělení výjimky z tohoto postupu, tak abychom v tomto případě mohli nabídnout notebooky k odprodeji v první řadě žákům, kteří je mají ve výpůjčce.

Prosíme o zpracování materiálu, který by nám tuto výjimku umožnil a jeho předložení ke schválení Zastupitelstvu Kraje Vysočina.

Děkuji
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