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Žádost







	

Marcela Kopecká (Střední škola průmyslová, technická a automobilní Jihlava, ekonom)
09.06.2015 14:47:30

	Dobrý den,

V rámci finančních plánů naše škola počítá každoročně s částečnou obměnou výpočetní a kancelářské techniky, která je za hranicí životnosti a vyžaduje stále častěji se opakující opravy.
V uplynulých dvou měsících se ale potýkáme se značným navýšením závad VT, které odčerpávají nemalé částky z provozních prostředků nebo je technika v takovém stavu, že další opravy jsou již nerentabilní.
Čerpání provozních prostředků v roce 2015 je také zatíženo neplánovanými mimořádnými výdaji spojenými s rekonstrukcí budov, náhlými závadami na strojích a technologickém vybavení či narůstajícími náklady na revize atd.
Poněvadž je k zajištění kvalitní odborné výuky ve stěžejních strojírenských oborech nutná kvalitní výpočetní technika a v současné době se nám nedostává dostatek finančních prostředků na inovaci IT techniky, rádi bychom požádali o mimořádné navýšení finančních prostředků na provoz o 300 000,- Kč. Z tohoto důvodu žádáme o navýšení odvodu z fondu investic do rozpočtu zřizovatele o 300 000,- Kč a zároveň žádáme o posílení rozpočtu na provoz o tuto částku.

Zároveň jsme doplnili finanční plány o všechny známé skutečnosti.

Děkujeme za vyřízení naší žádosti

S pozdravem

Ing. Marcela Kopecká


