RK-21-2015-72

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Školství, mládeže a sportu – změna závazných ukazatelů – návrh na úpravu investičního plánu příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina za odvětví školství na rok 2015 
pro: jednání rady kraje č. 21/2015 dne 30. 6. 2015
zpracoval: Z. Nevrkla, H. Dolejší, M. Pech
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál se týká návrhu na poskytnutí investičního příspěvku na projekt „Postav si svoje auto“ vybraným školám - příspěvkovým organizacím kraje. Dále materiál řeší změny čerpání fondu investic u těchto vybraných organizací v odvětví školství.

Projekt „Postav si svoje auto“ je společný projekt Kraje Vysočina a firmy Bosch Diesel s.r.o. na podporu technického vzdělávání. Výše uvedený projekt, pracovně nazývaný také Kaipan (dále také „projekt“), spočívá ve vybavení škol -  technických center nákupem stavebnice automobilu této značky. Žáci těchto škol v rámci projektu automobil postaví, a to včetně motoru a ostatních nezbytných součástí. Rovněž zajistí finální úpravu automobilu ve školních autolakovnách a následně po důkladné prohlídce, kterou zajistí výrobce stavebnice, získá automobil technický průkaz a registrační značku. Projekt umožní rozšířit praktickou výuku žáků a přispěje pozitivně k rozhodování budoucích žáků o výběru školy. Financování projektu bude zajištěno z rozpočtu kraje a také za přispění partnerských firem jednotlivých škol. Projekt se týká sedmi škol zřizovaných Krajem Vysočina. Jedná se o Vyšší odbornou školu, Obchodní akademii a Střední odborné učiliště technické Chotěboř, Střední průmyslovou školu Třebíč, Vyšší odbornou školu a Střední průmyslovou školu, Žďár nad Sázavou, Vyšší odbornou školu a Střední odbornou školu zemědělsko-technickou Bystřice nad Pernštejnem, Střední průmyslovou školu a Střední odborné učiliště Pelhřimov, Střední školu řemesel a služeb Moravské Budějovice a Střední školu průmyslovou, technickou a automobilní Jihlava. Prvních šest škol dostane investiční příspěvek od svého zřizovatele ve stejné výši 200 000 Kč a posledně jmenovaná škola Střední škola průmyslová, technická a automobilní Jihlava získá finanční prostředky od firmy Bosch Diesel s.r.o.
Ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2015 bylo v Dalších možných požadavcích OŠMS v roce 2015 počítáno s pořízením funkčních stavebnic studentských formulí. 

V souvislosti s tímto projektem je dále nutné schválit změnu čerpání fondu investic u dotčených organizací. Usnesením č. 0678/12/2015/RK dne 7. 4. 2015 rada kraje schválila plány činnosti příspěvkových organizací na rok 2015 za odvětví školství dle materiálů RK-12-2015-47, př. 1 a RK-12-2015-47, př. 2. Jejich součástí byla tvorba a použití prostředků fondu investic včetně přehledu jednotlivých akcí. 

Realizací výše uvedeného projektu dochází u dotčených škol k rozšíření jmenovitého seznamu akcí financovaných z prostředků fondu investic a celkovému objemu použití fondu investic. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhuje se zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu o 1 200 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje a zároveň se navrhuje zvýšení závazného ukazatele investiční příspěvek dle přílohy č. 1 materiálu RK-21-2015-72.
Finanční prostředky jsou škole poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce, kterou podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, vykonává rada kraje.
OŠMS radě kraje navrhuje udělit souhlas se změnou použití fondu investic příspěvkových organizací na rok 2015 včetně věcného čerpání prostředků těchto fondů dle příloh č. 2, 3, 4, 5, a 6 materiálu RK‑21‑2015-72.

Stanoviska:

Odbor informatiky: Žádost byla zaevidována v systému eDotace pod ID O01373.
Odbor ekonomický: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 24. 6. 2015 činí 26 253 tis. Kč.
Odbor majetkový souhlasí s předloženým materiálem.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Školství, mládeže a sportu, § 3127 Střední školy o částku 1 200 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 1 200 000 Kč;

· zvýšení závazného ukazatele „Investiční příspěvek“ jednotlivým organizacím dle materiálu RK-21-2015-72, př. 1 na spolufinancování projektu „Postav si svoje auto“;
souhlasí

s úpravou použití fondu investic příspěvkových organizací na rok 2015 dle materiálů 
RK-21-2015-72, př. 2, RK-21-2015-72, př. 3, RK-21-2015-72, př. 4, RK-21-2015-72, př. 5 a RK-21-2015-72, př. 6.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, odbor ekonomický, ředitelé dotčených středních škol Kraje Vysočina
termín: prosinec 2015
počet stran: 2


počet příloh: 6
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