
Výtah zásadních pasáží z Národního akčního plánu rozvoje jaderné energetiky v ČR týkajících se jaderné lokality Dukovany

str. 4 – Manažerské shrnutí 

Konkrétně, co se výstavby nových jaderných zdrojů na území ČR v souladu se strategickým zadáním vymezeným v SEK týče, je s ohledem na zajištění energetické bezpečnosti ČR a celkového sociálně-společenského přínosu z pohledu státu žádoucí neodkladně zahájit přípravu na umístění a výstavbu jednoho jaderného bloku v lokalitě Temelín a jednoho bloku v lokalitě Dukovany a zároveň ochránit možná rizika tím, že budou zajištěna potřebná povolení pro možnost výstavby dvou bloků na obou lokalitách. Zejména z důvodů udržení pokračování výroby v lokalitě Dukovany je klíčová výstavba bloku v Dukovanech a jeho spuštění do roku 2037 tak, aby byla zajištěna kontinuita provozu jaderného zdroje a lidských zdrojů v lokalitě po období 2037, kdy se předpokládá odstavení stávající JE.

str. 6 - Shrnutí doporučených kroků pro výstavbu nových jaderných zdrojů v ČR
f) Okamžité pokračování přípravy projektu ve variantě 2 bloků s následnou výstavbou 1 bloku (a s možností rozšíření na 2 bloky) v lokalitě Dukovany.
a. SPV – příprava na vyčlenění, aby byl možný vstup partnera.

b. EIA – příprava podkladů a podání.

c. Příprava na výběr dodavatele – technické podklady.

d. Povolení k umístění - pro SPV.

e. Pokračování přípravy lokality na výstavbu NJZ.

f. Pokračování výkupů potřebných pozemků.

g. Pokračování činností směřujících k zajištění potřebných povolení.

h. Příprava a kalkulace souvisejících a vyvolaných investic (realizace po rozhodnutí o modelu investorského a obchodního zajištění).

str. 7 - Účel dokumentu, východiska a cíle rozvoje jaderné energetiky
NAP JE by měl být vyhodnocován a dle potřeby aktualizován minimálně jednou za 5 let. Schvaluje jej vláda a je dílčím prováděcím plánem realizace Státní energetické koncepce pro oblast jaderné energetiky.

V sektoru jaderné energetiky tak vymezuje, jak bude naplněna priorita I SEK
 pro vyvážený mix primárních energetických zdrojů i zdrojů výroby elektřiny, včetně udržování dostupných strategických rezerv a s ní související strategické cíle SEK:

· Výroba z jádra postupně nahradí uhelnou energetiku v roli pilíře výroby elektřiny.

· Posílení role jádra při výrobě elektřiny a maximální využití odpadního tepla z JE (výstavba 1-2 nových bloků JE v závislosti na predikci bilance výroby a spotřeby, dlouhodobé prodloužení provozu současných čtyř bloků v JE Dukovany a případná výstavba dalšího bloku v horizontu odstavování JE Dukovany, územní vymezení lokalit pro možný další rozvoj JE po roce 2040).

Dále NAP JE oslovuje prioritu II SEK, konkrétně oblast podpory výzkumu, vývoje a inovací zajišťujících konkurenceschopnost české energetiky a podporu školství, s cílem nutnosti generační obměny a zlepšení kvality technické inteligence v oblasti energetiky.

Pro oblast elektroenergetiky rozvíjí, jakým způsobem naplnit dílčí cíle pro oblast jaderné energetiky, tj.:

· Podporovat rozvoj jaderné energetiky jako jednoho z pilířů výroby elektřiny. S cílovým podílem jaderné energetiky na výrobě elektřiny okolo 50 % a s maximalizací dodávek tepla z jaderných elektráren.

· Podpořit a urychlit proces projednávání, přípravy a realizace nových jaderných bloků ve stávajících lokalitách jaderných elektráren o celkovém výkonu do 2 500 MW, respektive roční výrobě ve výši cca 20 TWh v horizontu let 2030 – 2035 včetně nezbytných kroků mezinárodního projednávání.

· Vytvořit podmínky pro prodloužení životnosti elektrárny Dukovany na 50 let
 a bude-li to možné, až na 60 let (s ohledem na technologie, bezpečnost, ekonomiku a pravidla EU).

· Případnou výstavbu dalšího nového bloku ve stávajících lokalitách jaderných elektráren cílit kolem možného odstavení EDU, tj. po roce 2035, v závislosti na predikci bilance výroby a spotřeby.

· Zajistit legislativní, administrativní a společenské podmínky pro vybudování a bezpečný a dlouhodobý provoz úložišť radioaktivního odpadu a pravidla pro nakládání s vyhořelým palivem jako s potenciálně cennou druhotnou surovinou.

· Vyhledání a zajištění územní ochrany další vhodné lokality pro rozvoj jaderné energetiky.

· Rozhodnutí o úložišti jaderného odpadu do roku 2025.

Str. 19 – Transparentnost a přijatelnost pro obyvatele
Podle statistických dat, podporuje většina obyvatel celé ČR, stejně jako obou lokalit Temelín a Dukovany, provoz stávajících jaderných zařízení a jejich rozvoj. Je možné konstatovat, že ve středně a dlouhodobém horizontu se osvědčila maximálně transparentní komunikační politika provozovatele. Je třeba objektivně konstatovat, že v případě elektrárny Temelín byl pro nastavení transparentní komunikační politiky uzavřen tzv. Protokol z Melku, který ukládá zasílání informačního reportu. Následné rozhodnutí provozovatele zasílat stejný report všem stakeholderům a zájemcům může být jednou z příčin velmi vysokého hodnocení transparentnosti v nezávislých průzkumech v lokalitách obou českých JE. Rovněž program setkávání zástupců občanů s vedením a pracovníky obou JE přispívá k velmi vysokému hodnocení jejich důvěryhodnosti v lokalitách JE.

Str. 27 – Nakládání s nízko s středněaktivními odpady z jaderných elektráren určených do povrchových úložišť
Rozhodujícím zdrojem pro aktivitu kapalných médií je chladivo primárního okruhu. Zpracování kontaminovaných kapalných médií je vedeno jednak snahou koncentrovat aktivitu do co nejmenšího objemu, jednak i nutností zohlednit další kroky při nakládání s těmito RAO, zejména úpravy do formy, která splňuje podmínky přijatelnosti daného úložiště radioaktivního odpadu (ÚRAO). Pevný RAO vzniká hlavně během pravidelných odstávek reaktoru, při údržbářských a úklidových pracích, dekontaminaci zařízení a místností, v laboratořích apod. Jeho složení závisí na provozním režimu reaktoru. Základní operací při nakládání s pevným odpadem je vytřídění neaktivního podílu, který může být po radiochemické kontrole uvolněn do životního prostředí. Pevný nebo zpevněný RAO v ocelových dvousetlitrových sudech je charakterizován a následně přepraven do ÚRAO Dukovany k uložení. Provozní odpady z jaderných elektráren jsou ukládány do ÚRAO Dukovany, které je v trvalém provozu od roku 1995. Celkový objem úložných prostor je 55 000 m3 (asi 180 000 sudů) a dostačuje k uložení všech nízko a středněaktivních odpadů ze stávajících elektráren Dukovany a Temelín. Současná kapacita ÚRAO Dukovany by mohla být vyčerpána kolem roku 2050. Chybějící kapacity pro uložení NAO/SAO budou zajištěny po zvážení a vyhodnocení několika variant, například rozšířením ÚRAO Dukovany, vybudováním úložiště v nové lokalitě nebo ukládáním NAO/SAO v komplexu připravovaného hlubinného úložiště vysoceaktivního odpadu (VAO) a VJP. Stávající technologie pro úpravu a zpracování RAO jsou schopny zpracovat i předvídatelné množství RAO z radiační havárie. Úložiště Dukovany je ke konci roku 2013 zaplněno ze 17 % a v nadcházejících desetiletích zde bude vždy dostatečná volná kapacita. Pro skladování RAO nesplňující podmínky přijatelnosti bude možné využít skladovací prostory původců RAO, případně dočasně vyčlenit pro skladování některé jímky v ÚRAO Dukovany.

Základním konceptem nakládání VJP je jeho hlubinné uložení do úložiště vybudovaného na území ČR. Není však vyloučeno, že se v budoucnu rozhodneme VJP přepracovávat. Využití přepracovaného VJP pro palivo rychlých reaktorů by vedlo k zásadnímu snížení objemu odpadů, které je třeba ukládat do hlubinného úložiště. S ohledem na kapacitu skladovacích prostor a strategii konečné likvidace je nezbytné uvést do provozu hlubinné úložiště okolo roku 2065. Výběr lokality by měl být proveden do roku 2025. Samotná výstavba by měla započít po roce 2050, kdy se předpokládá i vyjasnění otázky použití VJP pro palivo reaktorů IV. generace a tedy upřesnění objemu vysokoaktivního odpadu ke konečnému uložení.

Str. 28 – Skladování VJP z energetických reaktorů
V aktualizovaném referenčním projektu z roku 2011 je hlubinné úložiště navrženo tak, aby do jeho prostor bylo možné uložit VJP z provozovaných JE, tj. 4 bloků JE Dukovany, 2 bloků JE Temelín a plánovaných nových jaderných zdrojů (2 bloky NJZ Temelín a 1 blok NJZ Dukovany). Do hlubinného úložiště se předpokládá uložení i RAO z vyřazování stávajících JE i plánovaných NJZ a další RAO, které není možné uložit do přípovrchových úložišť. Vlastní výběr lokality proběhne v několika fázích (etapách) postupného zužování počtu a plošného rozsahu lokalit. V první etapě výběru budou revidována dostupná data a proveden povrchový geologický průzkum bez prací se zásahem do pozemků. Výsledkem této etapy bude zúžení počtu potenciálně vhodných lokalit, kde budou v následující etapě prováděna detailní geofyzikální, geochemická, hydrogeologická a geotechnická měření s využitím hlubokých vrtů (2–4 vrty do hloubky 500 m a 1–2 vrty do hloubky 1 000 m). Vhodnost minimálně dvou finálně vybraných lokalit bude prokázána dokumenty v rozsahu zadávací bezpečnostní zprávy, které na koncepční úrovni argumentačně potvrdí provozní a dlouhodobou bezpečnost úložiště a studiemi proveditelnosti a dopadu umístění úložiště na životní prostředí. Systematické posuzování všech potenciálních lokalit pro umístění hlubinného úložiště bude prováděno ve všech etapách podle následujících kritérií:

· Bezpečnostní kritéria

· Projektová kritéria

· Environmentální kritéria

· Socioekonomická kritéria

Ve všech etapách přípravy hlubinného úložiště se počítá se zapojením dotčených obcí a dalších subjektů do procesu rozhodování o výběru dané lokality.
str. 44 – Stáří a stav JE, předpokládaný další provoz a plán dožití
Dlouhodobým záměrem je udržet provoz Jaderné elektrárny Dukovany minimálně do roku 2035 až 2037 – tedy provoz po dobu 50 let a poté jednotlivé bloky postupně odstavit.
 V případě, že by tomu nebránil stav zařízení a současné bloky, či alespoň některé z nich, v plném rozsahu splňovaly aktuální bezpečnostní a technické požadavky a bylo by to potřebné pro zajištění energetické bezpečnosti (například v případě zpoždění uvádění nového jaderného zdroje v lokalitě Dukovany nebo Temelín do provozu), bude vhodné z pohledu státu usilovat i o další prodloužení.

Str. 48 – Lokalita Dukovany
A. Informace o lokalitě
Lokalita Dukovany leží 30 km jihozápadně od Brna na pravém břehu řeky Jihlavy a patří do správního obvodu Kraje Vysočina, v těsné blízkosti hranice s Jihomoravským krajem. 

Mezi lety 1985 - 1987 byly v lokalitě postupně spuštěny 4 jaderné bloky VVER 440 typu V-213, jejichž instalovaný výkon dnes činí 4 x 500 MW. V roce 2015 bude ČEZ žádat o 10-ti leté prodloužení licence k provozu do roku 2025 s cílem následně znovu prodloužit licenci alespoň do roku 2035. Pak bude pravděpodobně následovat optimalizace a útlum.

Momentálně probíhají v lokalitě činnosti s cílem postavit jeden nový blok EDU 5:

· Lokalita EDU má nezbytnou infrastrukturu pro jaderné bloky – je to prozkoumaná a vyzkoušená lokalita, se zásobou vody (přehrada), přívodními a odvodními řady, připojením do elektrické sítě, se znalým personálem a podporou samosprávy.

· Studie proveditelnosti – bylo analyzováno umístění 6 možných typů reaktorů. 
Rozdělení zvažovaných typů reaktorů podle výkonu:

· Malé - s výkonem do 1200 MW – MIR (Rusko – ASE), Atmea1 (Francie + Japonsko – Atmea), AP1000 – (USA – WEC); 

· Střední – s výkonem 1455 MW – APR (Korea – KHNP); 

· Velké - s výkonem 1750 MW – APWR (Japonsko – MHI), EPR (Francie – Areva).

· Voda – Z pohledu množství a kvality vody v řece Jihlavě je možné po odstavení EDU 1-4 dlouhodobě provozovat v lokalitě buď jeden velký blok, nebo jeden střední blok nebo dva malé bloky. V případě postupné realizace dvou malých bloků dojde k optimálnímu využití lokality.

· Vzhledem k termínu možného spuštění EDU 5 (vychází z rizikové analýzy a harmonogramu v podmínkách české legislativy na rok 2032, max. 2037), je možno při přípravě jednoho malého bloku EDU 5 hovořit spíše o náhradě než o rozšíření kapacity.

· Doprava nadrozměrných a těžkých komponent – byla vybrána trasa po Labi do Kolína, a potom po silnicích do Dukovan s nutností investic do dopravní infrastruktury.

· Je smluvně zajištěno vyvedení výkonu – podepsána smlouva o budoucí smlouvě s ČEPS jasně definující podmínky připojení. Úpravy jsou relativně jednoduše realizovatelné - úpravy rozvodny Slavětice a Sokolnice, posílení dnešního vedení Sokolnice-Slavětice.

· Geologie a hydrogeologie – byly identifikovány dvě možné plochy pro výstavu nového bloku a jsou prověřovány na požadavky pro výstavbu jaderné elektrárny.

· Biologické průzkumy – nebyla nalezena překážka pro výstavu, vlivy jsou kompenzovatelné.

· Na staveništi jsou veškeré potřebné pozemky ve vlastnictví ČEZ, dokončují se výkupy pozemků pro napojení potřebné infrastruktury.

· Postoj dotčených krajů - projekt EDU 5 má vysokou podporu ze strany vedení obou krajů, sdružení 136 starostů v 20 km pásmu kolem elektrárny a Energetického Třebíčska. JE Dukovany je největším zaměstnavatelem v kraji se zásadním vlivem na sociální stabilitu. 

Momentálně probíhá akcelerace projektu EDU 5 tak, aby podklady pro zahájení procesu EIA byly k dispozici v první polovině roku 2015. Souběžně s tím byly zahájeny práce na popisu lokality jako podkladu budoucí zadávací dokumentace nutné pro výběr dodavatele.

str. 50 - Limity lokality
Tabulka č. 11: Limity lokality (lokalita Dukovany)
	Typ limitu
	Popis limitu

	Celková kapacita lokality pro dostavbu


	V závislosti na provozování EDU 1-4:

· Max. 1 blok 1200 MW v paralelním provozu s EDU 1-4

· Pro výstavbu většího bloku paralelně s provozem stávající EDU by pravděpodobně bylo nutné odstavit nebo výrazně omezit výkon 1 bloku stávající elektrárny

· V případě odstavení EDU 1-4 možno mít v lokalitě max. 2 x 1200 MW nebo 1 x 1400 nebo 1 x 1700 MW

S ohledem na přípravu dokumentace EIA je nutno v krátké době rozhodnout o způsobu budoucí výstavby (rozšíření x náhrada)

	Pozemky
	Není omezení – probíhají výkupy 

	Surová a pitná voda
	Omezené množství a problematická kvalita vody v řece Jihlavě způsobuje omezení pro velikost bloků (viz řádek „celková kapacita lokality pro dostavbu“)

	Dopravitelnost komponent
	Nutné úpravy na dopravní cestě – provedena předběžná dopravní studie, zatím byla provedena pouze omezená analýza ekonomických dopadů

	Vyvedení výkonu
	V případě rozšíření stávající elektrárny nutná opatření v elektrizační soustavě – podepsána dohoda s ČEPS

V případě náhrady stávající elektrárny pravděpodobně žádná opatření 

	Vztahy s regionem
	Podpora regionu pro výstavbu, zatím není podepsána dohoda o spolupráci jasně definující opatření v lokalitě

	Ostatní omezení 
	Nejsou


Str. 51 - Stav a potřeby rozvoje lidských zdrojů pro zajištění dlouhodobě udržitelné JE

I kdyby nedošlo k výstavbě nových jaderných bloků, bude v příštích 15 letech nezbytné nahradit cca 900 pracovníků v lokalitách Dukovany a Temelín a cca 1 700 pracovníků v dodavatelských firmách. Tlak na dostupnost zejména technických profesí by se výrazně zvýšil v případě jakékoli varianty rozšíření jaderných kapacit. Potřeba nových pracovníků by se v tomto případě pohybovala v řádu 4-5 tisíc osob, a to bez kapacit stavebních firem, které by se jistě na výstavbě také podstatným způsobem podílely. S ohledem na celosvětové záměry v rozvoji jaderné energetiky, kdy podle Světové jaderné asociace se plánuje výstavba 174 reaktorů a předběžně se zvažuje výstavba 301 reaktorů, představuje znalostní kapacita českých odborníků a českých firem stále významnou konkurenční výhodu na světovém trhu. Nicméně věk odborníků, kteří se podíleli na výstavbě českých jaderných elektráren, se blíží důchodovému věku a hrozí tak ztráta cenného know-how.

Str. 61 – Lokality
S ohledem na zajištění energetické bezpečnosti ČR, ale i s ohledem na celkový sociálně-společenský přínos je z pohledu státu žádoucí neodkladně zahájit přípravu na umístění a výstavbu jednoho jaderného reaktoru v lokalitě Temelín a jednoho reaktoru v lokalitě Dukovany a zároveň ochránit možná rizika tím, že budou zajištěna potřebná povolení pro možnost výstavby dvou reaktorů na obou lokalitách. 

Doporučuje se připravovat oba projekty ve variantě výstavby dvou bloků (ve všech krocích, tj. EIA, výběr dodavatele, povolení k umístění, územní povolení, povolení k výstavbě) s tím, že bude zatím plánovaná realizace pouze 1 bloku v dané lokalitě, s možností rozšíření na dva bloky. Tento postup umožní rozhodnout o počtu bloků až těsně před zahájením výstavby a zároveň snižuje riziko nedodání potřebného výkonu, pokud by jeden z projektů měl významné zpoždění, nebo nepřekonatelnou překážku pro výstavbu. Přípravu obou projektů je nutno zahájit neprodleně. Zejména z důvodů udržení pokračování výroby v lokalitě Dukovany je klíčová výstavba bloku v Dukovanech a jeho spuštění do roku 2037 tak, aby byla zajištěna kontinuita provozu jaderného zdroje a lidských zdrojů v lokalitě po období 2037, kdy se předpokládá odstavení stávající JE. 
Vzhledem k tomu, že při zahrnutí veškerých rizik by projekty nemusely být dokončeny v  termínu dle potřeb ČR identifikovaných ve Státní energetické koncepci, je vhodné omezit rizika zejména při přípravě výstavby a povolovacím a licenčním procesu vhodnou úpravou zákonných a prováděcích opatření a zajistit prostředí, které umožní realizovat stavby v potřebných termínech.

Str. 69 - Ekonomické a termínové aspekty výstavby NJZ

V  případě zahrnutí rizik u všech dílčích procesů je termínem uvedení do provozu až rok 2037, tento termín je ale krajní, především z pohledu nového zdroje v JE Dukovany v souladu s potřebami státu a je potřeba činit ze strany státu cílené kroky ke zkrácení doby výstavby nového zdroje. Tento termín byl stanoven na základě rizikové analýzy z pravděpodobnostní hladiny P65 (tzn.: je 65% pravděpodobnost, že první blok bude dokončen do roku 2037).
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� Vyvážený mix primárních energetických zdrojů i zdrojů výroby elektřiny založený na jejich širokém portfoliu, efektivním využití všech dostupných tuzemských energetických zdrojů a pokrytí spotřeby ČR zajištěnou výrobou elektřiny do ES s dostatkem rezerv. Udržování dostupných strategických rezerv tuzemských forem energie.


�  tj. do roku 2035 – 2037


� S ohledem na aktuální vývoj požadavků na zajištění jaderné bezpečnosti v rámci EU může hrozit riziko tlaku na ukončení provozu všech JE bez plnotlakého masivního kontejnmentu, jako je EDU, u které také nebylo nikdy provedeno posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., což by mohlo představovat další potenciální riziko vzhledem k prodlužování jejího provozu.





