RK-23-2015-62
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku Domova pro seniory Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace 
pro: jednání rady kraje č. 23/2015 dne 28. 7. 2015
zpracoval: L. Hondlová
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina ze dne 13. 12. 2011 č. 09/11, podala ředitelka Domova pro seniory Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, návrh na vyřazení nepotřebného majetku.
Ředitelka příspěvkové organizace písemně rozhodla o nepotřebném hmotném majetku: 

· Macerátor Vernacare (drtička), inventární číslo: 540155, rok pořízení 2004, pořizovací cena 111 825 Kč, zůstatková cena k 1. 7. 2015 je 17 865 Kč. Macerátor je již značně opotřebovaný a z důvodu technických a bezpečnostních závad ho již nelze využívat. Pro potřeby organizace je již tento majetek nepotřebný. Majetek byl nabídnut na www stránkách Kraje Vysočina po dobu 14 dnů. V této lhůtě o nepotřebný majetek neprojevila zájem žádná příspěvková organizace Kraje Vysočina. Ředitelka Domova pro seniory Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, navrhuje vyřazení z evidence majetku a ekologickou likvidaci odbornou firmou Audy s.r.o..

· Osobní automobil Škoda Fabia Kombi, inventární číslo 644421, rok pořízení 2003, pořizovací cena 122 000 Kč, zůstatková cena k 1. 7. 2015 je 30 500 Kč. Vozidlo sloužilo pro potřeby sociálních pracovnic, na nákupy i k převozu klientů na sportovní a kulturní akce apod.. Majetek byl nabídnut na www stránkách Kraje Vysočina po dobu 14 dnů. V této lhůtě o nepotřebný majetek projevily zájem dvě příspěvkové organizace Kraje Vysočina uvedené v materiálu RK-23-2015-62, př. 1 (Gymnázium, Střední odborná škola a Vyšší odborná škola Ledeč nad Sázavou a Domov důchodců Proseč u Pošné, příspěvková organizace). Ředitelka Domova pro seniory Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace navrhuje vyřazení osobního automobilu z evidence vozidel. Po vyřazení majetku navrhujeme bezúplatné převedení na Domov důchodců Proseč u Pošné, příspěvkovou organizaci. Osobní automobil bude použit k zajištění stravovacího provozu organizace (převážení stravy z Těchobuze do Pošné) po dobu rekonstrukce domova. Organizace by jinak vozidlo k tomuto účelu, při řešení přechodné situace, musela pořídit z vlastních finančních prostředků.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uváděného nepotřebného majetku dle návrhu příspěvkové organizace s tím, že u macerátoru dojde po vyřazení k likvidaci nepotřebného majetku odbornou firmou v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů a u osobního automobilu dojde k bezúplatnému převedení na Domov důchodců Proseč u Pošné, příspěvkovou organizaci.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí
· s vyřazením nepotřebného majetku Macerátor Vernacare (drtička), inventární číslo: 540155, rok pořízení 2004, pořizovací cena 111 825 Kč, zůstatková cena k 1. 7. 2015 je 17 865 Kč a s likvidací nepotřebného majetku provedenou odbornou firmou v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů;
· s vyřazením nepotřebného majetku osobní automobil Škoda Fabia Kombi, inventární číslo 644421, rok pořízení 2003, pořizovací cena 122 000 Kč, zůstatková cena k 1. 7. 2015 je 30 500 Kč a bezúplatným převedením na Domov důchodců Proseč u Pošné, příspěvkovou organizaci.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitelka Domova pro seniory Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, ředitel Domova důchodců Proseč u Pošné, příspěvkové organizace
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