RK-24-2015-11
Rozpočtové opatření na kapitole Zdravotnictví - projekt „Modernizace a obnova přístrojového vybavení KOC III. Nemocnice Jihlava“
pro: jednání rady kraje č. 24/2015 dne 11. 8. 2015
zpracoval(a): J. Dvořáková
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Zastupitelstvo Kraje Vysočina usnesením č. 0076/02/2015/ZK udělilo souhlas s realizací projektu Modernizace a obnova přístrojového vybavení KOC III. Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, (dále jen „Projekt“) předkládaného do Integrovaného operačního programu a se spolufinancováním tohoto projektu ve výši 15 % celkových způsobilých výdajů, tj. celkem ve výši 21 000 000 Kč a zároveň schválilo:

· finanční závazek Kraje Vysočina předfinancovat Projekt v celkové jeho výši 140 000 000 Kč poskytnutím zápůjčky z rozpočtu kraje, včetně závazku průběžné úhrady nákladů Projektu tak, aby kryly postupně nabíhající náklady předtím, než proběhnou jednotlivé platby z Integrovaného operačního programu za předpokladu, že bude Projekt doporučen k financování (poskytnutí dotace). Finanční prostředky budou zárukou toho, že nedojde k deficitu finančních zdrojů v průběhu realizace Projektu;
· závazek zajistit povinnou spoluúčast Projektu ve výši 15 % celkových způsobilých výdajů z rozpočtu Kraje Vysočina, což představuje 21 000 000 Kč.
Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace, (dále jen „Nemocnice“) předložila odboru zdravotnictví Rozhodnutí o poskytnutí dotace na realizaci Projektu č. j. 22826/2015/EF ze dne 14. 5. 2015 a Podmínky Rozhodnutí o poskytnutí dotace (dále jen „Podmínky“) dle materiálu RK-24-2015-11, př. 1. Celkové plánované výdaje Projektu jsou ve výši 135 565 789 Kč – veškeré výdaje jsou způsobilé a investiční. Dle Podmínek se dotace poskytuje v celkové výši 85 % celkových plánovaných způsobilých výdajů maximálně však ve výši 115 230 920 Kč. Výdaje hrazené z prostředků rozpočtu Kraje Vysočina jsou ve výši 20 334 869 Kč, tj. 15 % krytí způsobilých výdajů. 
Realizace Projektu by měla být ukončena do 31. 10. 2015, jeho financování a předložení dokumentace k závěrečnému vyhodnocení akce má proběhnout do 30. 6. 2016.
Dle žádosti Nemocnice (materiál RK-24-2015-11, př. 2) je potřeba rozhodnout o způsobu poskytnutí finančních prostředků Nemocnici na předfinancování Projektu včetně výdajů na povinnou spoluúčast ve výši 15 % celkových způsobilých výdajů. Dále je nutné zabezpečit návratnost poskytnutých finančních prostředků po platbách z Integrovaného operačního programu. Tato pravomoc je v působnosti Zastupitelstva Kraje Vysočina.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě předložené žádosti Nemocnice navrhuje odbor zdravotnictví radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje schválit poskytnutí zápůjčky pro Nemocnici na předfinancování celkových výdajů Projektu. Po ukončení financování a závěrečném vyhodnocení Projektu vůči poskytovateli dotace předloží Nemocnice zřizovateli žádost o poskytnutí investiční dotace na úhradu povinné spoluúčasti ve výši 15 % celkových způsobilých výdajů Projektu.
Finanční prostředky budou poskytovány dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce, a je nutné provést příslušné rozpočtové opatření ve vztahu k rozpočtu Kraje Vysočina.
Stanoviska:

Odbor ekonomický k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky. 
Odbor informatiky: Zápůjčka byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O01395 (materiál RK-24-2015-11, př. 3).
Návrh usnesení:

Rada kraje 

doporučuje 

zastupitelstvu kraje:
· rozhodnout uzavřít Smlouvu o zápůjčce ke krytí celkových výdajů projektu „Modernizace a obnova přístrojového vybavení KOC III. Nemocnice Jihlava“ dle materiálu 
RK-24-2015-11, př. 4;
· schválit převod finančních prostředků ve výši 135 566 000 Kč z Fondu strategických rezerv Kraje Vysočina do rozpočtu kraje na rok 2015 na kapitolu Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice za účelem poskytnutí zápůjčky ve výši 135 566 000 Kč s určením pro Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci, na předfinancování projektu Modernizace a obnova přístrojového vybavení KOC III. Nemocnice Jihlava“;
ukládá 

řediteli Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace, předložit odboru zdravotnictví: 
· žádosti o převod příslušné části prostředků zápůjčky a kopie faktur, na základě kterých budou peněžní prostředky poskytnuty na účet nemocnice; následně po úhradě faktur zaslat odboru zdravotnictví výpis z bankovního účtu, a to za podmínky, že zastupitelstvo kraje schválí rozpočtové opatření a rozhodne uzavřít smlouvu o zápůjčce ke krytí celkových výdajů projektu „Modernizace a obnova přístrojového vybavení KOC III. Nemocnice Jihlava“;
· po ukončení financování a závěrečném vyhodnocení projektu „Modernizace a obnova přístrojového vybavení KOC III. Nemocnice Jihlava“ vůči poskytovateli dotace žádost o poskytnutí investiční dotace na úhradu povinné spoluúčasti ve výši 15 % celkových způsobilých výdajů.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvkové organizace
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