RK-24-2015-12
Návrh rozpočtového opatření na kapitole Zdravotnictví – příspěvek na opravu RTG přístroje pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci

pro: jednání rady kraje č. 24/2015 dne 11. 8. 2015
zpracovala: J. Dvořáková
předkládá: S. Měrtlová
Popis problému:

Ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, (dále jen „Nemocnice“) se na zřizovatele obrátil s žádostí o pomoc při řešení havárie na RTG přístroji Siemens Ysio, který je dislokován v návaznosti na chirurgické a ortopedické ambulance Nemocnice a slouží pro pacienty těchto ambulancí nejen v pracovní době, ale i v době ústavní pohotovostní služby. Žádost je uvedena v materiálu RK-24-2015-12, př. 1.

RTG přístroj byl pořízen v roce 2010 v rámci projektu „Hlavní lůžková budova v Nemocnici Pelhřimov“ spolufinancovaného z ROP NUTS II Jihovýchod. V dubnu 2015 došlo k poruše přístroje a dle následné servisní kontroly byla zjištěna závada na přenosném detektoru. Předpokládaná hodnota opravy je ve výši cca 2,5 mil. Kč bez DPH. Při výběru dodavatele servisních služeb je nutné postupovat podle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k finanční situaci Nemocnice, z důvodu zajištění nepřetržitého a plynulého provozu chirurgické, ortopedické ambulance a dle osobní konzultace s ředitelem Nemocnice odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje podílet se na opravě RTG přístroje Siemens Ysio a schválit poskytnutí příspěvku pro Nemocnici ve výši 3 000 000 Kč.

Finanční prostředky budou poskytnuty jako příspěvek na provoz v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a je nutné provést příslušné rozpočtové opatření ve vztahu k rozpočtu Kraje Vysočina a změnu závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ u Nemocnice.
Stanoviska:

Odbor ekonomický k návrhu rozpočtového opatření nemá připomínky. Aktuální stav rezervy na položce 5901 na kapitole Zdravotnictví je 18 126 tis. Kč.

Odbor informatiky: Dotace byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O01194-14 (RK-24-2015-12, př. 2).
Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje
zastupitelstvu kraje schválit:

· rozpočtové opatření v rámci výdajové části rozpočtu kraje, kapitoly Zdravotnictví, § 3522 – Ostatní nemocnice spočívající ve zvýšení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím o částku 3 000 000 Kč pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, při současném snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy o stejnou částku 3 000 000 Kč;
· zvýšení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2015 o částku 3 000 000 Kč pro Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, s určením na pokrytí nákladů spojených s opravou přenosného detektoru RTG přístroje Siemens Ysio;
ukládá

řediteli Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace, zaslat prostřednictvím Portálu příspěvkových organizací Kraje Vysočina na odbor zdravotnictví žádost o poskytnutí příspěvku v termínu do 30. 11. 2015. Součástí žádosti bude kopie dodavatelské faktury s vyčíslením uplatňovaného nároku na odpočet DPH. Následně po úhradě faktur zaslat odboru zdravotnictví výpis z bankovního účtu.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitel Nemocnice Pelhřimov, příspěvkové organizace
termín: 8. 9. 2015
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