RK-24-2015-20
Stanovisko Kraje Vysočina k žádosti o vydání integrovaného povolení pro zařízení KRONOSPAN – Výroba OSB desek společnosti KRONOSPAN OSB, spol. s r.o., Jihlava a k žádosti o vydání integrovaného povolení pro zařízení KRONOSPAN – Výroba dřevotřískových desek společnosti KRONOSPAN CR, spol. s r.o., Jihlava
pro: jednání rady kraje č. 24/2015 dne 11. 8. 2015
zpracoval(a): Z. Chlád
předkládá: Z. Chlád

Popis problému:

Kraj Vysočina obdržel dne 7. 7. 2015, žádost společnosti KRONOSPAN OSB, spol. s r.o., Na Hranici 6, Jihlava, IČO 26936364, o vydání integrovaného povolení pro zařízení „KRONOSPAN – Výroba OSB desek“ zařazené dle přílohy č. 1 zákona o integrované prevenci do kategorie činností 6.1.c) a žádost společnosti KRONOSPAN CR, spol. s r.o., Na hranici 6, Jihlava, IČO 624 17 690, o vydání integrovaného povolení pro zařízení „KRONOSPAN – Výroba dřevotřískových desek“ zařazené rovněž do kategorie činností 6.1.c). 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Kraj Vysočina, jako územní samosprávný celek, je jedním z účastníků řízení v těchto správních řízeních a může se k jednotlivým žádostem vyjádřit. S ohledem na posuzování regionálně významného záměru považuji za nezbytné, aby kraj vyjádřil svůj postoj.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

dává

v souladu s § 9 odst. 2 zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezování znečištění, o integrovaném registru znečišťování a o změně některých zákonů (zákon o integrované prevenci), v platném znění, toto vyjádření:

„Kraj Vysočina, jako účastník řízení ve věci vydání integrovaného povolení pro zařízení „KRONOSPAN – Výroba OSB desek“ a „KRONOSPAN – Výroba dřevotřískových desek“ 

požaduje

v integrovaném povolení, části Ovzduší stanovit následující podmínky: 
1) Provozovatel zajistí pravidelné provádění kontinuálního monitoringu prašného spadu na vymezených 8 lokalitách v bezprostředním okolí areálu Na hranici 6 v Jihlavě. Monitoring bude prováděn vždy v období od května do října kalendářního roku a výsledky monitoringu bude provozovatel pravidelně poskytovat příslušnému správnímu úřadu (podle ustanovení § 33 písm. a) zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci);
2) Při provozu zařízení bude zabezpečováno maximální omezení úniku polétavého prachu mimo areál zařízení“.
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