RK-24-2015-50
Návrh rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci
pro: jednání rady kraje č. 24/2015 dne 11. 8. 2015
zpracoval(a): L. Hondlová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:

Odbor sociálních věcí kromě plánovaných aktivit v roce 2015 zaměřených na vzdělávání ředitelů, klíčových pracovníků a organizování akcí např. Srdce na dlani, bude v roce 2015 hradit také provedení personálních auditů u některých našich příspěvkových organizací. S tímto výdajem bylo pro rok 2015 počítáno, navržené finanční prostředky na zajištění personálních auditů jsou v rozpočtu na rok 2015 uvedeny v části „Další možné požadavky OSV v roce 2015“. Kromě personálních výdajů jsou v roce 2015 realizovány také analýzy související s přechodem financování sociálních služeb z MPSV na kraj. Aby bylo možné zajistit všechny tyto plánované aktivity v roce 2015, navrhujeme u kapitoly Sociální věci navýšit § 4399 - Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 500 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 500 000 Kč.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření, v rámci kterého bude navýšena kapitola Sociální věci, § 4399 – Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 500 000 Kč na zajištění všech plánovaných aktivit v roce 2015.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 3. 8. 2015 činí 22 319 tis. Kč.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 4399 – Ostatní záležitosti sociálních věcí a politiky zaměstnanosti o částku 500 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 500 000 Kč na zajištění personálních auditů u příspěvkových organizací a na analýzy spojené s přechodem financování sociálních služeb na kraj.
odpovědnost: odbor sociálních věcí
termín: 31. 12. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 0








úkol – odpovědnost: OSV

termín: 31. 12. 2015

