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1. Úvod 
Na základě usnesení vlády ČR ze dne 15. 5. 2013 č. 344 bylo Ministerstvu pro místní rozvoj (dále též MMR) uloženo, aby předložilo akční plán, jakým bude naplňována Strategie regionálního rozvoje ČR 2014 – 2020 (dále též SRR ČR) coby stěžejní rozvojový dokument určující podobu regionální politiky ČR v daném období, které je přirozeně spjato s programováním na úrovni Evropské unie. MMR považuje tento úkol za zásadní nejen z důvodu prokazatelnosti územní dimenze Evropských strukturálních a investičních fondů (dále též ESI fondy), ale také vzhledem k reálné potřebě spoluutvářet a řídit regionální politiku, která významnou měrou přispívá ke zvyšování konkurenceschopnosti ČR a v důsledku také ke zvyšování kvality života jejích obyvatel. Akční plán realizace SSR 2014 – 2020 bude kromě aktivit na národní úrovni vycházet rovněž z Regionálních akčních plánů (dále též RAP). Regionální akční plány Strategie regionálního rozvoje realizované na území jednotlivých krajů a spravované Regionálními stálými konferencemi (dále též RSK) jsou novými nástroji politiky regionálního rozvoje ČR. Jejich společnou klíčovou úlohou v programovém období EU 2014 – 2020 je naplňování územní dimenze ukotvené v Dohodě o partnerství a rozpracované v Národním dokumentu k územní dimenzi (dále též NDÚD) a cílů Strategie regionálního rozvoje ČR 2014 – 2020 jako základního koncepčního dokumentu státu v oblasti regionálního rozvoje.

Regionální akční plán SRR ČR bude v souladu se Statutem a Jednacím řádem RSK, které byly vydány rozhodnutím ministryně pro místní rozvoj č. 127/2014, sloužit Regionální stálé konferenci ke koordinaci územního a integrovaného přístupu k využití ESI fondů v krajích České republiky.

Cílem dokumentu Doporučený postup zpracování regionálních akčních plánů Strategie regionálního rozvoje ČR 2014 – 2020 je poskytnout návod na zhotovení Regionálního akčního plánu SRR ČR.

2. Seznam pojmů
Akční plán Strategie regionálního rozvoje ČR na období 2014 – 2020 (dále též AP SRR), dle usnesení vlády ze dne 15. 5. 2013 č. 344 Akční plán realizace SRR ČR, naplňuje cíle SRR a regionální politiky ČR prostřednictvím aktivit, které jsou vázány na jednotlivá opatření SRR. Akční plán je aktualizován každoročně s dvouletým výhledem a jeho součástí jsou zejména aktivity 13 Regionálních akčních plánů a relevantní aktivity resortních strategických dokumentů. 
Aktivita Akčního plánu SRR naplňují opatření Strategie regionálního rozvoje ČR 2014 – 2020. Návrh aktivit AP SRR, který bude případně následně upřesněn, je obsažen v příloze 1.
Aktivita Regionálního akčního plánu je základním prvkem Regionálního akčního plánu. Představuje soubor projektů podobného tematického zaměření na území kraje příslušné Regionální stálé konference, které jsou financovány z jednoho či více specifických cílů jednoho či více operačních programů nebo státních, krajských, obecních a dalších zdrojů
 s cílem naplnit jednu či více aktivit Akčního plánu SRR. Úroveň detailu (míra obecnosti) aktivity RAP přibližně odpovídá úrovni aktivity SC OP. Aktivita RAP může být upřesněna ve sloupci „Případné zpřesnění aktivity RAP“.
U aktivit RAP zpracovatel identifikuje finanční náročnost, zdroje financování, období realizace, a hodnotu výstupových/výsledkových indikátorů.
Indikátory výstupu podávají informace o výstupech jednotlivých projektů v rámci aktivit RAP a jsou součástí průběžného monitorovacího procesu. Měří se ve fyzických nebo peněžních jednotkách (například délka vybudovaných silnic, počet podpořených subjektů apod.)
Národní dokument k územní dimenzi (NDÚD) se zaměřuje na koordinaci intervencí na národní a regionální úrovní s cílem zajistit prostřednictvím aktivit financovaných z programů ESI fondů cílenou podporu vyváženého rozvoje území. Obsahem dokumentu je identifikace územních průmětů intervencí relevantních programů ESI fondů. 
Národní stálá konference (NSK) přispívá k zajištění vzájemné provázanosti a koordinaci státu a regionů (územních partnerů) při implementaci integrovaných nástrojů a realizaci územní dimenze Dohody o partnerství a programů spolufinancovaných z ESI fondů. 
Regionální akční plán SRR ČR (RAP) je základním dokumentem pro činnost RSK zhotoveným na základě principu partnerství pro realizaci územní dimenze ESI fondů v územních obvodech krajů ČR a národních finančních zdrojů s cílem naplnění Strategie regionálního rozvoje ČR 2014 – 2020.
Regionální stálá konference (RSK) zajišťuje naplňování cílů Strategie regionálního rozvoje ČR 2014 – 2020 ve správním obvodu určitého kraje formou přípravy, realizace a vyhodnocování plnění Regionálních akčních plánů, včetně části financované ESI fondy 2014 – 2020 pro územní obvod jednotlivých krajů (NUTS 3). RSK v případě potřeby reaguje na požadavky NSK. 
Strategie regionálního rozvoje ČR 2014 – 2020 (SRR ČR) je základním koncepčním dokumentem v oblasti regionálního rozvoje. Dle zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje formuluje přístup státu k podpoře regionálního rozvoje, poskytuje potřebná východiska a stanovuje rozvojové cíle a zásady pro vypracování regionálních programů rozvoje. Zabezpečuje provázanost národní regionální politiky s regionální politikou Evropské unie a také s ostatními odvětvovými politikami ovlivňujícími rozvoj území, vycházejí z ní regionálně zaměřené rozvojové programy financované výhradně z národních zdrojů nebo spolufinancované ze zdrojů Evropské unie.
V SRR jsou definovány prioritní oblasti, priority a opatření, jež jsou následně naplňována aktivitami Akčního plánu SRR ČR 2014 – 2020.

Územní dimenze si klade za cíl realizovat priority a opatření u většiny programů financovaných z ESI fondů s ohledem na regionální diferenciace a docílit tak efektivnější podpory konkurenceschopnosti, řešení sociální a environmentálních aspektů. V kontextu regionů ČR jde zejména o řešení prohlubujících se regionálních rozdílů v ekonomické a sociální výkonosti a jejich následnou prostorovou koncentraci s negativními projevy zejména v míře nezaměstnanosti, snížení ekonomické a životní úrovně a zhoršující se sociální situaci obyvatel.
3. Regionální akční plány SRR ČR 2020
Regionální akční plány tvoří podstatný vstup pro tvorbu Akčního plánu SRR – aktivity RAP, které formulují Regionální stálé konference na základě spolupráce s partnery v území, se stávají obsahem aktivit Akčního plánu SRR (na národní úrovni), jehož přípravu koordinuje ve spolupráci s dalšími rezorty i územními partnery MMR. Aktivity RAP jsou z velké části financované z ESI fondů a napomáhají tak realizovat územní dimenzi. 
3.1. Význam RAP

· RAP, jakožto součást AP SRR, přispívá k naplnění cílů SRR ČR pro období 2014 – 2020 (s výhledem do roku 2023). 

· Dle vládou schváleného Národního dokumentu k územní dimenzi jsou Regionální akční plány SRR základním nástrojem provazujícím aktivity realizované v rámci územní dimenze operačních programů a PRV s ostatními rozvojovými aktivitami jednotlivých aktérů na území krajů, jakož i potřeby strategického rozvoje území krajů s národní úrovní.

· RAP je základním dokumentem pro činnost RSK zhotoveným na základě partnerských principů pro realizaci územní dimenze ESI fondů v územních obvodech krajů ČR s cílem naplnění Strategie regionálního rozvoje ČR 2014 – 2020.
· RAP slaďuje a podporuje aktéry regionálního rozvoje v ČR a v územních obvodech jednotlivých krajů ČR konkretizuje podobu možného využití Evropských strukturálních a investičních fondů a dalších zdrojů včetně případných nefinančních opatření vedoucích k naplnění cílů regionální politiky. 

· RAP slouží jako významný podklad pro ŘO operačních programů, které budou při zjišťování absorpční kapacity a zacilování výzev (plán výzev) díky jednotné metodice tvorby a řízení RAP vycházet z obdobně strukturovaných informací, které bude obsahovat dokument RAP. 
· Aktivity RAP, které nelze financovat z ESI fondů, mohou být podnětem k diskusi o národních dotačních titulech. 
3.2. Doporučený způsob zpracování Regionálních akčních plánů SRR ČR 2020
Zpracování RAP zajišťuje sekretariát RSK na základě podkladů partnerů zapojených v RSK, dalších aktérů regionálního/místního rozvoje a na základě mapování a hodnocení absorpční kapacity území. 

Zapojení územních partnerů vyplývá z důsledného naplňování principu partnerství a budování kvalitní víceúrovňové správy. Partnerství na regionální úrovni v podobě RSK, které je založené na aktivní mnohostranné spolupráci, je významné pro zajištění efektivní tvorby a realizace RAP SRR. 

Územními partnery zpracovaný RAP SRR představuje klíčový podklad pro formulaci doporučení k územnímu a věcnému zacílení specifických výzev z dotčených operačních programů jako jedno z východisek při přípravě harmonogramu výzev řídicími orgány. 
Při práci na RAP je doporučeno spolupracovat s krajskými partnery příslušných resortů (např. úřady práce, pobočkami AOPK, pracovními skupinami RSK, PS pro KAP apod.), aby nedocházelo k duplicitě vykonávaných aktivit a byla podpořena vzájemná spolupráce zajišťující dostatečný a oboustranný přenos informací.

V rámci procesu tvorby RAP je vhodné ustanovit odborně-tematické pracovní skupiny, jejichž zástupce/zástupci jsou členy RSK.
Při tvorbě RAP je doporučeno postupovat v následujících krocích:
1.  Aktivace území a sběr informací z území RSK

· Podání informace o připravovaném sběru dat a realizaci analýz členům RSK, případně dalším aktérům v území 
· Realizace šetření a analýz za účelem získání informací potřebných k naplnění obsahu RAP, viz kap. 4 
· Vytvoření tematických pracovních skupin

2. Vlastní zpracování RAP

· Sumarizace získaných informací o absorpční kapacitě a rozvojových prioritách území kraje příslušné RSK
· Projednání v pracovních skupinách 
· Rozpracování textové části RAP – definice priorit a možností rozvoje s ohledem na krajské a především národní strategické dokumenty, viz kap. 4 

· Vytvoření aktivit RAP a dopracování textové části RAP s oporou v reálných datech získaných z území

· Finalizace RAP sekretariátem RSK z podkladů od pracovních skupin – vyplnění přílohy 2 Formuláře RAP
3. Projednání a schválení finální podoby RAP na úrovni RSK
4. Předložení RAP na zasedání NSK 
Dle statutu NSK jsou RAP předloženy Národní stálé konferenci, která je bere na vědomí. Odbor regionální politiky MMR zpracuje obsah všech 13 RAP do podoby AP SRR na základě Regionální stálou konferencí identifikované vazby aktivity RAP k navrhované aktivitě AP SRR.   Po jednání s jednotlivými resorty MMR doplní AP SRR o aktivity, které spadají do jejich gesce (tyto aktivity nejsou součástí RAP). Vzorově se jedná o výčet nástrojů realizace aktivit (např. dotační tituly). Ministerstvo k jednotlivým aktivitám přiřadí garanta a hlavního aktéra realizace (na úrovni resortů, na krajské a místní úrovni atd.). AP SRR bude po dopracování představen Národní stálé konference, která jej bere na vědomí. 
3.3. Aktéři procesu tvorby RAP

Regionální stálá konference zaštiťuje celý proces tvorby RAP, schvaluje jeho finální podobu a předkládá jej NSK, která Regionální akční plány bere na vědomí. Provádí monitoring a evaluaci v podobě Monitorovacích zpráv hodnotících plnění RAP, které každoročně předkládá MMR.
Sekretariát RSK zajišťuje zpracování RAP na základě poznatků o absorpční kapacitě území a mapování připravovaných projektových záměrů, vstupů pracovních skupin, podkladů partnerů zapojených v RSK a dalších aktérů regionálního a místního rozvoje. Vytváří souhrn informací z území a ve spolupráci s pracovními skupinami definuje aktivity RAP včetně s nimi související textové části.
Členové RSK se aktivně podílí na tvorbě RAP např. plněním úkolů v rámci činnosti pracovních skupin, jejichž jsou členy, komunikují s územím, a to především s těmi partnery, jež v RSK zastupují, zajišťují přenos informací mezi územím a RSK.
Pracovní skupiny připravují podklady pro činnost RSK, jsou odborným spolutvůrcem Regionálního akčního plánu a v rámci procesu tvorby komunikují s územím včetně krajských partnerů příslušných resortů. Doporučujeme umožnit účast na jednání pracovních skupin zástupcům centrálních orgánů státní správy.
4. Obsah Regionálního akčního plánu SRR ČR 2020

Regionální akční plán SRR je zpracován v územním obvodu každého kraje (NUTS 3). Obsahuje všechny územně specifické i některé plošné aktivity, kterými se realizují opatření Strategie regionálního rozvoje ČR 2014 - 2020 a specifické cíle operačních programů. 

Logika tvorby RAP je založena na principech tzv. bottom-up přístupu. 
Doporučená struktura RAP: 

Aktivita RAP - soubor aktivit RAP
· Stručný popis (obsahu) aktivity 

Textová část stručně popisuje obsah aktivity RAP. Lze jej pojmout také jako popis souhrnu aktivit. Obsahuje určení typu nositele a stručné zdůvodnění aktivity. 
Níže je uvedena doporučená struktura argumentace, která může sloužit mj. pro jednání pracovních skupin v rámci tvorby RAP: 

· Hlavní příčiny problémů, identifikované v kraji řešené v rámci RAP, které lze pokrýt intervencemi prostřednictvím SRR ČR, tzn. příčina musí být prostřednictvím realizace SRR odstranitelná a dostatečně ambiciózní

· Změna/cíl, které lze dosáhnout (navržený výsledek intervence, která povede k odstranění či eliminaci vybraných příčin problému) – změna/cíl, kterými RAP přispěje k naplnění cílů SRR

· Aktivity RAP, tj. konkrétní vhodná aktivita nebo soubor aktivit, realizace bude přímo navazovat na aktivitu AP SRR/opatření SRR ČR a budou směřovat k dosažení cíle/změny.

· Vazba aktivity RAP na opatření SRR a navržené aktivity AP SRR ČR 
MMR vyžaduje, aby se do RAP zařazovaly pouze aktivity AP SRR, které naplňují opatření SRR ČR 2014 – 2020
. 
Není potřeba do identifikace promítat typologie území stanovenou v SRR ČR. S typologií území se bude pracovat v rámci evaluace a potřebné informace budou získány z MS2014+.
Vazbu zpracovatel RAP uvádí v příloze 2 na listu „Vazba RAP na SRR“.

· Vazba na strategické koncepce kraje čí další koncepce

Aktivity navržené v RAP musí být prioritně v souladu se strategií rozvoje příslušného kraje, případně s programem rozvoje příslušného kraje minimálně s platností do roku 2020, se základními oborovými koncepcemi, regionálním anexem S3 strategie (RIS3) a dalšími relevantními dokumenty dle zaměření aktivity.
Vazbu zpracovatel RAP uvádí v příloze 2 na listu „Vazba RAP na SRK“.

· Financování RAP
RAP jsou zpracovávány v členění na část financovanou z ESI fondů a na část financovanou z jiných zdrojů. Dominujícím zdrojem financování RAP jsou ESI fondy. Předpokládá se, že ve vazbě na aktivity spjaté s realizací strategií rozvoje krajů budou v RAP uvažovány i další zdroje (národní zdroje). V případě spolufinancování ESI fondů bude k aktivitě přiřazen operační program a specifický cíl. 

Zdroje financování zpracovatel RAP uvádí v příloze 2 na listu „Financování RAP“.
Obr. 1 – Přiklad struktury argumentace pro zdůvodnění aktivity RAP

· Monitoring, evaluace 
Jedná se o podstatnou oblast zejména pro ŘO OP, které prostřednictvím indikátorů získají představu o požadavku na kvalitativní změnu v dané oblasti i o potřebách příjemců v jednotlivých krajích. Indikátory a jejich konečné hodnoty bude možné dopracovat až na základě schválených programů Evropskou komisí, v průběžných verzích programů se tedy bude jednat o kvalifikovaný odhad vycházející z reálných podkladů – na základě důkladného zmapování absorpční kapacity v dané oblasti (podíl naplnění indikátorů, který bude považován za závazný v době, kdy bude vedena diskuze o zacílení patřičných výzev do daného regionu). 

Zdrojem výstupových indikátorů jsou indikátory uvedené v relevantních operačních programech, vycházející z Národního číselníku indikátorů pro programové období 2014 – 2020, a dále v sadě indikátorů Strategie regionálního rozvoje/převzaté sadě indikátorů SRR 2007-2013
.
Indikátory neváží finanční rámce, proto je jejich plnění právně nevymahatelné, nastiňují však měřitelnost změny vedoucí k požadovanému cílovému stavu. Vypovídají o schopnosti RSK řídit územní dimenzi, přispívat k jejímu naplnění a budou podkladem pro vyhlašování cílených výzev.
Sekretariát RSK každoročně nejpozději do 15. 9. vypracovává monitorovací zprávu RAP, hodnotící pokrok v dosažení monitorovacích indikátorů a finančního plánu v členění dle strategických rozvojových priorit a opatření SRR 2014 – 2020. Jedním ze zdrojů dat pro monitorovací zprávy RAP budou data, uvedená v MS2014+. MMR poskytne datové sestavy z MS2014+ zpracovatelům RAP na základě jejich žádosti. Zpráva může obsahovat návrhy na změny RAP. Součástí zprávy bude přehled vývoje naplňování aktivit RAP prostřednictvím realizovaných projektů, plnění indikátorů a finančního plánu. 
Indikátory a jejich hodnotu zpracovatel RAP uvádí v příloze 2 na listu „Indikátory RAP“ pouze pro aktivity RAP financované ze specifických cílů OP uvedených v příloze 4, a to odděleně pro období 2015-2016 a 2017-2020.

· Indikativní finanční plán
Indikativní finanční plán bude obsahovat požadavky na zdroje nezbytné pro realizaci aktivit RAP. V části financování ESI fondy bude finanční plán rozpracován v členění na jednotlivé specifické cíle OP, případně aktivity SC OP s upřesněním typu územní dimenze, pokud je to relevantní.

U specifických cílů OP, kde již byla řídícím orgánem stanovena alokace na realizaci intervencí s povahou územní dimenze, nesmí celkový objem aktivit ze všech RAP překročit tuto alokaci, a to při dodržení všech metodických postupů. V opačném případě budou RSK vyzvány k přepracování. Pokud se nepodaří nalézt shodu na úrovni všech RSK, dotčený ŘO využije jemu dostupné podklady k územnímu přístupu na základě kritérií definovaných v programovém dokumentu. Soulad alokací v rámci SC OP a priorit území stanovaných v RAP bude hodnocen zejména v IROP s definovanou územní dimenzi v silniční síti (IROP SC 1.1). U IROP SC 1.1 bude indikativní finanční plán stanoven nejméně na období 4 let.
U aktivit financovaných z ostatních zdrojů mimo programy ESI fondů bude uveden pouze zdroj (státní/krajský/obecní rozpočet či ostatní zdroje) bez upřesnění finanční náročnosti. 

Finanční náročnost zpracovatel RAP uvádí v příloze 2 na listu „Finanční plán RAP“ pouze pro aktivity financované ze specifických cílů OP uvedených v příloze 4, a to odděleně pro období 2015-2016 a 2017-2020.
Integrované nástroje a RAP

Nositelé integrovaných nástrojů ITI, IPRÚ a CLLD poskytují zpracovatelům RAP potřebné podklady s údaji, které budou pro informaci součástí příslušného RAP. V případě CLLD zpracovává podklady za všechny relevantní MAS z území dané RSK zástupce Krajské sítě MAS. Údaje za Integrované nástroje jsou uvedeny odděleně na relevantních místech přílohy 2. 
Nutno vnímat synergické vazby na ITI, IPRÚ a CLLD. Nositelé integrovaných strategií, pro CLLD jeden jejich zástupce, budou jako členové RSK zapojeni do tvorby RAP. 

5. Aktualizace RAP
Předpokládá se, že Regionální akční plány Strategie regionálního rozvoje ČR 2014 – 2020 se budou aktualizovat minimálně ve dvouletých intervalech (vzhledem k potřebě přípravy podkladů pro harmonogram výzev prakticky každoročně). Aktualizace RAP bude dokončena k 31. 7. příslušného roku. 
6. Schvalování Regionálních akčních plánů SRR - závaznost

Finální dokument RAP schvaluje územně příslušná RSK. Schválený RAP se dále předkládá k projednání na Národní stálou konferenci, a to prostřednictvím sekretariátu Národní stálé konference, která jej bere na vědomí. (viz. Statut a Jednací řád RSK a NSK).

Vláda bude schvalovat pouze AP SRR 2014 – 2020, a to v souladu s usnesením vlády ze dne 15. 5. 2013 č. 344. 
7. Přílohy

1. Přehled návrhu aktivit akčního plánu SRR ČR 
2. Formuláře pro části RAP (ve formátu tabulky Excel)
3. Přehled indikátorů za jednotlivé SC OP 

4. Přehled SC OP (případně jejich aktivit), které ŘO identifikovaly jako stěžejní pro využití RAP 
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Opatření SRR ČR


Návrh Aktivit AP SRR ČR





Aktivity RAP, tj. konkrétní vhodná aktivita nebo soubor aktivit, jejichž realizace bude přímo navazovat na aktivitu /opatření SRR ČR a budou směřovat k dosažení cíle/změny





Změna/cíl, které lze dosáhnout


Změna/cíl, kterým RAP přispěje k naplnění cílů SRR





Není povinnou součástí RAP





Situační analýza problémové oblasti a vymezení konkrétního problému a jeho územní dimenze, který má být řešen 





Není povinnou součástí RAP 





Hlavní příčiny problémů, identifikovaných v kraji, které lze řešit intervencemi prostřednictvím SRR ČR, tzn. příčina musí být prostřednictvím realizace SRR  odstranitelná a dostatečně ambiciózní





Není povinnou součástí RAP








� Verze RAP k 30. 4. 2015 je primárně zaměřena na financování z ESI fondů.


� Aktivity bez vazby na navržené aktivity AP SRR mohou být řešeny s příslušnými ŘO OP případně resorty mimo rámec RAP.


� Pro RAP ve verzi, která bude využita pro zpracování AP SRR ČR v červnu 2015, nebude tato sada k dispozici.


� Verze RAP k 30. 4. 2015 bude zahrnovat v té době dostupné informace týkající se integrovaných nástrojů.
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