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SOUSEDSKÝ DIALOG 2030

Společné prohlášení

Setkání ministrů zahraničních věcí 
ČESKÉ REPUBLIKY a RAKOUSKA
s krajskými a zemskými hejtmany JIHOČESKÉHO KRAJE, JIHOMORAVSKÉHO KRAJE, KRAJE VYSOČINA, HORNÍHO RAKOUSKA a DOLNÍHO RAKOUSKA
dne 21. srpna 2015 v LINCI
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stav: 20. srpen 2015
Česká republika a Rakousko - silní partneři v srdci Evropy
Po roce 1989 dosáhlo sousedství České republiky a Rakouska, obzvláště mezi sousedními kraji a spolkovými zeměmi, nové kvality a vedlo také ke konkrétním výsledkům. Bilaterální spolupráce na národní, regionální a lokální úrovni se tím stává užší a rozmanitější. Zohledňujíce tento vývoj, sešli se 11. listopadu 2014 v Mikulově poprvé ministři zahraničních věcí obou států společně s hejtmany příhraničních českých krajů a rakouských spolkových zemí. Dnešní setkání v Linci přispívá k dalšímu prohloubení této spolupráce a je zcela jasným projevem našeho silného partnerství v srdci Evropy.
My, účastníci tohoto setkání, jsme zajedno v následujících bodech:

Dnes, 21. srpna, v den výročí okupace Československa vojsky Varšavské smlouvy v r. 1968, si s vděčností připomínáme, že Rakousko tuto hranici otevřelo a umožnilo desetitisícům Čechů a Slováků nalézt v Rakousku svobodu a nový domov. Pád železné opony a vstup do Evropské unie otevřel oběma našim zemím nové politické, hospodářské a kulturní možnosti. Společný Schengenský prostor je prostorem svobody, bezpečí, práva a blahobytu, a ztělesňuje tak dnes již neodmyslitelný úspěch evropského procesu sjednocování. 
Vážíme si cenných impulsů k porozumění mezi našimi oběma zeměmi a regiony, které v posledních letech vzešly z četných přeshraničních projektů. Je naší společnou snahou co možná nejlépe využít šancí a finančních možností evropských strukturálních a investičních fondů s cílem trvale podnítit inovativní a kreativní procesy regionálního rozvoje. Vítáme proto schválení programu přeshraniční spolupráce „INTERREG V-A Rakousko – Česká republika“ na období 2014 – 2020. Díky společnému úsilí na evropské, národní a regionální úrovni tak může být zachována kontinuita v rámci Evropské územní spolupráce. V této souvislosti podporujeme koordinovaný vývoj strategicky významných, přeshraničních klíčových projektů na celém česko-rakouském programovém území. 
Stvrzujeme svoji vůli k posílené spolupráci na konkrétních tématech v budoucnosti. Mezi ně patří zejména zlepšení přeshraniční dopravní a energetické infrastruktury, vytvoření rámcových podmínek pro inovativní přeshraniční hospodářský prostor, zajištění bezpečnosti dodávek energie, využívání stávajícího přírodního a kulturního bohatství k podpoře turismu, spolupráce v potírání přeshraniční kriminality, vzdělávání s důrazem na praxi a podpora společenského uznání odborných pracovních sil jako významného příspěvku ke snižování nezaměstnanosti, podpora interkulturních a jazykových znalostí (včetně výměnných pobytů pro mládež), budování celosvětově konkurenceschopných a inovativních kapacit a institucí ve vědě, výzkumu a technologii a především jejich silné propojení, budování infrastruktury širokopásmového připojení, výměna zkušeností v oblasti svobody týkající se genetického inženýrství, jakož i usnadnění spolupráce zdravotnických a záchranných složek. Prostor pro posílenou spolupráci, výměnu zkušeností a budování partnerských sítí se dále otevírá v otázkách životního prostředí, a to konkrétně v oblastech ochrany vod, ochrany ovzduší, posuzování vlivů na životní prostředí či zelených technologií nebo v otázkách bezpečnosti a kvality potravin.
Viditelné pokroky bilaterální spolupráce

Znovuoživení partnerství České republiky a Rakouska již umožnilo dosáhnout hmatatelných výsledků. Byly tak vytvořeny kontaktní skupiny složené ze zástupců dotčených ministerstev k urychlení výstavby páteřní přeshraniční dopravní infrastruktury mezi Jihočeským krajem a Horním Rakouskem, stejně jako mezi Jihomoravským krajem a Dolním Rakouskem, které již zahájily svoji práci. 
12. února 2015 podepsali ministři dopravy obou států dohodu o spolupráci při výstavbě železniční trati Praha – Brno – Vídeň. Při setkání ministrů životního prostředí v Hardeggu 21. července 2015 bylo dohodnuto vytvoření expertní skupiny k aktuálním otázkám v oblasti životního prostředí, které jsou v zájmu obou zemí, a to na bilaterální, evropské i globální úrovni. Také projekt „Česko-rakouské knihy o historii“, v jehož rámci budou probádány a osvětleny zažité stereotypy, nabývá konkrétních obrysů. Stav vědecké diskuse bude veřejně představen na podzim 2015 v rámci řady akcí. V blížícím se podpisu „rámcové smlouvy o zdravotnických záchranných službách“ spatřujeme důležitý příspěvek k překonání negativního dopadu mezistátních hranic na reálné životy našich občanů a jeden ze způsobů, jak lidem umožnit v každodenním životě na vlastní kůži pocítit evropský prostor svobody, bezpečí a solidarity. 
Česká republika a Rakousko jsou hospodářsky silné země s vysokým podílem energeticky náročného průmyslu. V tomto ohledu je naší společnou snahou dokázat čelit výzvám v podobě klimatických změn, zajistit energetickou bezpečnost, udržet průmyslovou základnu a konkurenceschopné ceny energií a konkretizovat regionální dimenzi Evropské energetické unie. Považujeme proto za nezbytné prohloubit stávající energetický dialog mezi Českou republikou a Rakouskem o udržitelné, na budoucnost orientované energetické politice s cílem zajistit bezpečnost energetických soustav, dodávek energie za konkurenceschopné ceny a vzájemnou spoluprací přispět k dokončení evropského trhu s energií.  

Ministři vnitra České republiky a Rakouska jednali spolu s vedoucími správních a policejních orgánů 27. července 2015 o aktuálních výzvách pro obě země v souvislosti se stále stoupajícím počtem uprchlíků a nelegálních migrantů. Obě strany vyjádřily svoji podporu společným aktivitám na vnějších unijních hranicích na hlavních cestách uprchlíků a stabilizaci situace v zemích jejich původu, a to jak na bilaterální, tak na unijní úrovni. Shodli se také na tom, že přijímání osob, které potřebují mezinárodní ochranu, by mělo v EU probíhat solidárním a vyváženým způsobem.
Během zasedání česko-rakouské Smíšené komise k realizaci bilaterální dohody o spolupráci v oblasti kultury, školství, vědy, mládeže a sportu dne 30. června 2015 došlo k podpisu společného pracovního programu na léta 2015 až 2019. Cílem programu je prohloubit diskuzi v oblasti kulturní, školské a vědecké spolupráce.
Skupina 2+6 pro přeshraniční spolupráci 
Za účelem realizace a prohloubení oboustranné spolupráce na společných tématech v budoucnosti vítají obě strany záměr spolupracovat v rámci neformální pracovní skupiny, „2+6“, sestávající ze zástupců příhraničních spolkových zemí a krajů, stejně jako obou velvyslanců, která bude úzce spolupracovat se zástupci věcně příslušných resortů. Důraz má být kladen zejména na témata dopravy, zaměstnanosti mládeže, duální vzdělávání, energetickou infrastrukturu a bezpečnost a v neposlední řadě na přeshraniční spolupráci, tedy témata, která jsou zmíněna v pracovním plánu, na kterém se shodli předsedové vlád České republiky, Rakouska a Slovenska ve Slavkově 29. ledna 2015. 
Stejně jako u obou projektů páteřní silniční infrastruktury mohou být také u dalších prioritních přeshraničních projektů – tam, kde je to účelné – využívány kontaktní skupiny s cílem urychlit jejich realizaci prostřednictvím překonání informačních a kontaktních deficitů mezi různými spolupracujícími partnery.
 Společné utváření budoucnosti v srdci Evropy

K pokračování evropské Strategie 2020 budou na evropské úrovni nyní připravovány strategie a jednací modely pro Evropu roku 2030, neboť Evropská unie, členské státy a regiony stojí i nadále před velkými výzvami, počínaje globalizací, přes demografické změny až po změnu klimatu. Abychom mohli těmto změnám společně aktivně čelit, potřebujeme novou soudržnost. Ta začíná silným, dynamickým a nosným sousedstvím, ve kterém příhraničním regionům přísluší významná role. Zároveň je třeba propůjčit cílenému a účinnému zpracování výše zmíněných konkrétních témat v budoucnosti novou dynamiku. V tomto smyslu jsme připraveni zahájit strategický dialog „Sousedský dialog 2030“. Tento proces má přispět ke stanovení společných budoucích perspektiv a k vytváření a upevňování mostů důvěry a čilých mezilidských kontaktů. Zároveň mají být odstraněny stále ještě existující bariéry a překážky, a tím i poslední omezení ve spolupráci mezi našimi oběma zeměmi. K tomu patří rovněž přetrvávající hranice v našich myslích a srdcích. Při utváření naší společné budoucnosti ve sjednocené  Evropě se již dále nesmíme omezovat pouze na národní hranice, nýbrž musíme mnohem více myslet a jednat v propojených prostorech tak, jako jsme s tím již začali u Strategie EU pro dunajský region. Právě česko-rakouský hraniční prostor se má tímto způsobem stát myšlenkovou dílnou a laboratoří pro budoucí soužití v Evropě. Tímto všechny zveme, aby tento dialog svými nápady naplnili životem, a podíleli se tak na vývoji vize pro nové sousedství do roku 2030. Naším společným úsilím musí být touha stát se v následujících patnácti letech vzorovým evropským regionem z hlediska udržitelnosti, blahobytu, inovací a bezpečností a tím pevnou oporou silné Evropy budoucnosti.
Linec, dne 21. srpna 2015

PhDr. Lubomír Zaorálek, ministr zahraničních věcí
Sebastian Kurz, spolkový ministr pro Evropu, integraci a zahraničí
Dr. Josef Pühringer, zemský hejtman Horního Rakouska
Dr. Erwin Pröll, zemský hejtman Dolního Rakouska
Mgr. Jiří Zimola, hejtman Jihočeského kraje

MUDr. Jiří Běhounek, hejtman Kraje Vysočina
Ing. Roman Celý, DiS, náměstek hejtmana Jihomoravského kraje 
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