RK-28-2015-05
Náhrada škody v souvislosti se škodní událostí Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 28/2015 dne 29. 9. 2015
zpracovala: J. Štanclová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:

Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace, (dále také „nemocnice“) požádala v souladu s ustanovením § 262 zákoníku práce o určení výše požadované náhrady škody, kterou způsobil její statutární zástupce. V rámci vykonávané pracovní cesty dne 5. 1. 2015 došlo vlivem nepříznivých povětrnostních podmínek k dopravní nehodě, při které bylo poškozeno služební vozidlo. Škoda na zdraví nebo na jiném majetku nevznikla. Služební vozidlo řídila ředitelka nemocnice. Z předložených dokladů uvedených v materiálu RK-28-2015-05, př. 1 vyplývá, že pojistné plnění za poškozené vozidlo ve výši 130 078 Kč bylo stanoveno formou totální škody s ohledem na technicky nemožnou nebo ekonomicky nerentabilní opravu, jako rozdíl ceny vozidla (registrační značka 4J27900, tovární značka XW Passat) před poškozením 239 000 Kč (určena průzkumem trhu, výpočtem v expertním systému) a po poškození 102 003 Kč (určena průzkumem trhu, aukční nabídkou). Spoluúčast podle sjednané pojistné smlouvy v tomto případě činila 6 919 Kč. Spoluúčast tak představuje škodu vzniklou nemocnici. Škodní událost byla nemocnicí s paní ředitelkou a odborovou organizací předběžné projednána v rozsahu dle materiálu RK-28-2015-05, př. 2. 

Podle ustanovení § 262 zákoníku práce, způsobil-li škodu vedoucí zaměstnanec, který je statutárním orgánem nebo jeho zástupce, sám nebo společně s podřízeným zaměstnancem, určí výši náhrady škody ten, kdo statutární orgán nebo jeho zástupce na pracovní místo ustanovil, tzn. rada kraje. 
Návrh řešení, zdůvodnění:

Podle zákoníku práce určí výši náhrady škody ten, kdo statutární orgán nebo jeho zástupce na pracovní místo ustanovil. Odbor zdravotnictví proto doporučuje radě kraje určit výši náhrady škody ve výši 6 919 Kč, která odpovídá spoluúčasti nemocnice podle sjednané pojistné smlouvy, a souhlasit s uzavřením dohody o náhradě škody dle materiálu 
RK-28-2015-05, př. 2. 
Příslušnost rady kraje k určení výše náhrady škody je dána ustanovením § 262 zákoníku práce ve spojení s ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.
Stanoviska:

Oddělení řízení lidských zdrojů nemá k předloženému materiálu připomínky, způsob řešení náhrady škody je v souladu se zákoníkem práce.
Návrh usnesení:

Rada kraje

určuje 

podle ustanovení § 262 zákoníku práce ve věci škodné události ze dne 5. 1. 2015 (dopravní nehoda služebního vozidla Volkswagen Passat, registrační značky 4J27900) výši náhrady škody ve výši 6 919 Kč;
souhlasí 
s uzavřením dohody o náhradě škody dle materiálu RK-25-2015-05, př. 2.

odpovědnost: odbor zdravotnictví, náměstkyně pro léčebnou péči Nemocnice Třebíč, příspěvkové organizace
termín: 31. 10. 2015
počet stran: 2
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