RK-28-2015-09
Přechod provozování Family a Senior Pointu v Jihlavě
pro: jednání rady kraje č. 28/2015 dne 29. 9. 2015
zpracoval(a): R. Sýkora, S. Holbová
předkládá: V. Švarcová
Popis problému:

Kraj Vysočina realizuje do 30. 9. 2015 projekt „Žijeme a pracujeme na Vysočině - zavádění prorodinných opatření do personální politiky příspěvkových organizací Kraje Vysočina v kontextu rodinné politiky kraje“, reg. č. CZ.1.04/3.4.04/76.00238, který byl schválen usnesením rady kraje č. 1374/26/2011/RK. V rámci projektu došlo mimo jiné ke zřízení a provozování kontaktního Family Pointu a Senior Pointu Jihlava, na adrese Palackého 26. 

Za účelem zajištění udržitelnosti Family a Senior Pointu v Jihlavě a rozšíření jeho nabídky služeb o odborné poradenství Alzheimer poradny Vysočina, požádala ředitelka Domova Ždírec o změnu zřizovací listiny – rozšíření hlavní činnosti o provozování Family a Senior Pointu. Dodatek Zřizovací listiny Domova Ždírec, příspěvkové organizace, byl schválen usnesením zastupitelstva kraje č. 0467/05/2015/ZK dne 8. 9. 2015.
Pro zahájení provozu Family a Senior Pointu od 1. 10. 2015 pod Domovem Ždírec, je nezbytné učinit některé administrativní úkony. Ukončit dohodou ke dni 30. 9. 2015 Smlouvu o výpůjčce nebytových prostor na adrese Palackého 26 Jihlava, uzavřenou mezi Krajem Vysočina a Horáckým divadlem Jihlava, jež hospodaří s prostory na výše uvedené adrese, a které jsou ve vlastnictví Kraje Vysočina. Dohoda o ukončení výpůjčky nebytových prostor je uvedena v materiálu RK-28-2015-09, př. 1. Následně je třeba uzavřít od 1. 10. 2015 Smlouvu o výpůjčce nebytových prostor mezi Domovem Ždírec, příspěvkovou organizací a Horáckým divadlem Jihlava dle materiálu RK-28-2015-09, př. 2. V souladu se „Zásady o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina“, je k uzavření Smlouvy nezbytný souhlas zřizovatele.

Kraj Vysočina zároveň v rámci realizace projektu vybavil prostory Family a Senior Pointu v Jihlavě movitým majetkem tak, aby zde bylo možno naplňovat poslání této služby. Z důvodu udržitelnosti stejného standardu nabízených služeb, by bylo vhodné převedení tohoto majetku Domovu Ždírec, příspěvkové organizaci. Tento majetek bude příspěvkové organizaci od 1. 10. 2015 zapůjčen na základě uzavřené Smlouvy o výpůjčce movitého majetku dle materiálu RK-28-2015-09, př. 3 a následně změnou zřizovací listiny bude majetek svěřen příspěvkové organizaci k hospodaření.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje Radě Kraje Vysočina v souvislosti s přechodem provozování Family a Senior Pointu v Jihlavě rozhodnout:

· o ukončení Smlouvy o výpůjčce nebytových prostor mezi Horáckým divadlem Jihlava, příspěvkovou organizací a Krajem Vysočina na užívání nebytových prostor dle materiálu RK-28-2015-09, př. 1;
· o uzavření Smlouvy o výpůjčce nebytových prostor mezi Horáckým divadlem Jihlava, příspěvkovou organizací a Domovem Ždírec, příspěvkovou organizací na užívání nebytových prostor dle materiálu RK-28-2015-09, př. 2;
· o uzavření Smlouvy o výpůjčce movitého majetku mezi Krajem Vysočina a Domovem Ždírec za účelem provozování Family a Senior Pointu dle materiálu 
RK-28-2015-09, př. 3.
Stanoviska:

Oddělení hospodářské správy nemá námitek k návrhu usnesení.
Odbor majetkový nemá námitek k návrhu usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

· uzavřít dohodu o ukončení Smlouvy o výpůjčce nebytových prostor dle materiálu
RK-28-2015-09, př. 1;
· uzavřít Smlouvu o výpůjčce movitého majetku mezi Krajem Vysočina a Domovem Ždírec, příspěvkovou organizací, za účelem provozování Family a Senior Pointu dle materiálu RK-28-2015-09, př. 3;
souhlasí 

s uzavřením Smlouvy o výpůjčce nebytových prostor mezi Horáckým divadlem Jihlava, příspěvkovou organizací a Domovem Ždírec, příspěvkovou organizací, na užívání nebytových prostor dle materiálu RK-28-2015-09, př. 2.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, Horácké divadlo Jihlava, příspěvková organizace, Domov Ždírec, příspěvková organizace
termín: 1. 10. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 3
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