RK-28-2015-10
Návrh na změnu čerpání fondu investic u Domova důchodců Proseč u Pošné, příspěvkové organizace a Domova pro seniory Třebíč, Koutkova – Kubešova, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 28/2015 dne 29. 9. 2015
zpracoval: L. Hondlová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Rada kraje na svém zasedání dne 30. 6. 2015 usnesením číslo 1191/21/2015/RK schválila finanční plány příspěvkových organizací na rok 2015 za odvětví sociální péče, dle materiálu RK-21-2015-19, př. 1. Jejich součástí byla též tvorba a použití prostředků fondu investic, včetně přehledu jednotlivých akcí. V průběhu roku jsou radě kraje předkládány materiály s návrhem na úpravu použití fondu investic některých organizací.

Příspěvkové organizace v důsledku nových skutečností přehodnocují své původní investiční záměry, čímž dochází k tomu, že se rozšiřuje jmenovitý seznam akcí financovaných z prostředků fondu investic nebo se mění jeho celkový objem použití.

Domov pro seniory Třebíč, Koutkova – Kubešova, příspěvková organizace, požádal o změnu čerpání fondu investic z důvodu navýšení nákladů u plánované akce - přestavba prostor u bazénu na společenskou místnost. Toto navýšení bude organizace částečně řešit nerealizováním nákupu škrabky ve výši 51 000 Kč. Protože však organizace nemá ve svém fondu investic na navýšení nákladů přestavby dostatek finančních prostředků, požádala zároveň i o převedení finančních prostředků z rezervního fondu do fondu investic ve výši 135 000 Kč. Navýšení čerpání fondu investic bude o 133 000 Kč. Schválené a upravené čerpání fondu investic je uvedeno v materiálu RK-28-2015-10, př. 1. 
Domov důchodců Proseč u Pošné, příspěvková organizace požádal o změnu čerpání fondu investic z důvodu nákupu tří kusů vestavných kuchyňských linek na 3 oddělení domova se zvláštním režimem v nové přístavbě. Tuto akci bude organizace realizovat místo schváleného dovybavení automobilu, který organizace zařadí do plánu čerpání fondu investic až v příštím roce. Celkové čerpání fondu investic nebude navýšeno. Schválené a upravené čerpání fondu investic je uvedeno v materiálu RK-28-2015-10, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje udělit souhlas s úpravou čerpání fondu investic u Domova pro seniory Třebíč, Koutkova - Kubešova, příspěvkové organizace a Domova důchodců Proseč u Pošné, příspěvkové organizace a zároveň u Domova pro seniory Třebíč, Koutkova – Kubešova, příspěvkové organizace schválit převod finančních prostředků z rezervního fondu do fondu investic ve výši 135 000 Kč.
Udělením souhlasu radou kraje mají příspěvkové organizace vytvořeny podmínky pro realizaci svých investičních záměrů v souladu se závaznými ukazateli schválenými radou kraje.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky.

Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
použití fondu investic u Domova pro seniory Třebíč, Koutkova – Kubešova, příspěvkové organizace a Domova důchodců Proseč u Pošné, příspěvkové organizace pro rok 2015 dle materiálu RK-28-2015-10, př. 1;
souhlasí

s převodem finančních prostředků z rezervního fondu ve výši 135 000 Kč do fondu investic u Domova pro seniory Třebíč, Koutkova - Kubešova, příspěvkové organizace.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, ředitelka Domova pro seniory Třebíč, Koutkova - Kubešova, příspěvkové organizace a ředitel Domova důchodců Proseč u Pošné, příspěvkové organizace
termín: 31. 12. 2015
počet stran: 2
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