RK-28-2015-42
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku – Pedagogicko-psychologická poradna, Speciálně pedagogické centrum a Praktická škola Žďár nad Sázavou
pro: jednání rady kraje č. 28/2015 dne 29. 9. 2015
zpracovala: H. Procházková
předkládá: K. Ubr
Popis problému:
Materiál řeší žádost ředitele Pedagogicko-psychologické poradny, Speciálně pedagogického centra a Praktické školy Žďár nad Sázavou (dále jen „organizace“) o souhlas rady kraje s vyřazením nepotřebného majetku.

V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv 
a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina a Metodickým pokynem, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podala organizace návrh na vyřazení nepotřebného majetku.
Dne 15. 7. 2015 rozhodl písemně ředitel organizace o vyřazení nepotřebného hmotného majetku:

· PC sestava pro zrakově postižené CompaqZoomXtra 2 L CD scan + SW. Inventární číslo 022/13, rok pořízení 2004, pořizovací cena 105 920 Kč, zůstatková cena 0 Kč.

· PC sestava pro zrakově postižené CompaqZoomXtra 2 L CD scan + SW. Inventární číslo 023/13, rok pořízení 2004, pořizovací cena 105 920 Kč, zůstatková cena 0 Kč.

Dle odborného posouzení firmy COMFOR STORES a.s., Žďár nad Sázavou jsou obě sestavy opotřebené a zcela nefunkční a neopravitelné z důvodu nedostupnosti náhradních dílů. 
Nabídka majetku byla zveřejněna na www stránkách Kraje Vysočina od 17. 7. 2015 po dobu 14 dnů. O tento majetek neprojevila zájem žádná organizace zřizovaná Krajem Vysočina ani jiný zájemce. Organizace navrhuje ekologickou likvidaci obou PC sestav ve sběrném dvoře.
Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uvedeného nepotřebného majetku dle návrhu organizace. Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vykonává rada kraje funkce zřizovatele.

Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 
s vyřazením 2 ks PC sestav pro zrakově postižené CompaqZoomXtra 2 L CD, inventární čísla 022/13, 023/13 způsobem navrženým Pedagogicko-psychologickou poradnou, Speciálně pedagogickým centrem a Praktickou školou Žďár nad Sázavou dle materiálu 
RK-28-2015-42.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Pedagogicko-psychologické poradny, Speciálně pedagogického centra a Praktické školy Žďár nad Sázavou 
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