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Poskytnutí finančního daru z kapitoly Zastupitelstvo kraje

pro: jednání rady kraje č. 29/2015 dne 6. 10. 2015
zpracoval: J. Skála
předkládá: I. Šteklová
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Popis problému:

Kraj Vysočina obdržel žádost o příspěvek od sdružení La Pellicule ensorcelée na svůj projekt promítání krátkých filmů v termínu od 27. října do 1. listopadu 2015 v Jihlavě. Jméno projektu je Kouzelný karavan na Vysočině. Kouzelný karavan je malý kočovný promítací sál, který byl vytvořen v roce 2006 v regionu Champagne-Ardenne s cílem prezentovat krátké filmy blíže veřejnosti mimo filmové sály. Poprvé se na Vysočině představil v roce 2014 v Jihlavě a ve Žďáru nad Sázavou. V březnu 2015 sdružení La Pellicule ensorcelée organizovalo ozvěny Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava ve městech Remeš, Epernay a Vouziers v regionu Champagne-Ardenne. 
Autoři projektu mají zájem opět promítat filmy v průběhu Mezinárodního filmového festivalu dokumentárních filmů v Jihlavě. Zároveň plánují na tuto prezentaci navázat na jaře 2016 promítáním českých filmů v regionu Champagne-Ardenne.
Projekt je podpořen regionální radou Champagne-Ardenne jak symbolicky, tak i finančně částkou 20 000 EUR. 
V příloze RK-29-2015-07, př. 1, je v rámci žádosti o finanční podporu akce ze strany Kraje Vysočina souhrnné představení projektu a rozpočet akce.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že se jedná o možnost dále rozvinout zahájenou spolupráci s regionem Champagne-Ardenne v oblasti krátkých filmů, která může oslovit nové publikum, a to jak v průběhu akcí konaných na Vysočině, tak i následně v regionu Champagne-Ardenne, kde se bude jednat i o možnost propagace Kraje Vysočina, doporučuje odbor sekretariátu hejtmana podpořit žádost o dar sdružení La Pellicule ensorcelée ve výši 2 000 EUR.
Uvedenou finanční částku navrhujeme pokrýt z kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 6223 Mezinárodní spolupráce.
Finanční dar bude obdarovanému poskytnut na základě darovací smlouvy dle materiálu 
RK-29-2015-07, př. 2.

Stanoviska:

Odbor informatiky: Dar byl zaregistrován v systému eDotace pod ID O01429. 

Ekonomický odbor nemá připomínky.


Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje
poskytnout finanční dar z kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 6223 Mezinárodní spolupráce dle materiálu RK-29-2015-07, př. 2.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický
termín: 30. 11. 2015
úkol – odpovědnost: OSH, OE
úkol – termín: 30. 11. 2015
