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Poskytnutí finančních darů – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje

pro: jednání rady kraje č. 29/2015 dne 6. 10. 2015
zpracoval: J. Skála
předkládá: I. Šteklová
počet stran: 1
počet příloh: 4

Popis problému:

Kraj Vysočina obdržel žádost studentek Střední uměleckoprůmyslové školy Jihlava-Helenín Terezie Kaštanové a Anny Prokešové o podporu jejich studijní cesty do střední školy Tredu v Tampere. Tato studijní cesta je konkrétním výstupem spolupráce obou škol, která vznikla díky projektu Kraje Vysočina a města Tampere nazvaného Školy jako učící se instituce a podpořeného z Programu celoživotního vzdělávání Comenius. Studentky však nedosáhly na jinou formu finanční podpory této cesty.
V přílohách RK-29-2015-08, př. 1 a RK-29-2015-08, př. 2, jsou žádosti obou studentek s odůvodněním a předpokládaným rozpočtem cesty.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Podpora žádosti studentek Střední uměleckoprůmyslové školy Jihlava-Helenín znamená možnost podpořit konkrétní výsledek spolupráce středních škol Kraje Vysočina a města Tampere i příležitost dát najevo, že Kraj Vysočina stojí o další rozvoj této spolupráce, nejen v oblasti středních škol.
Z těchto důvodů doporučuje odbor sekretariátu hejtmana podpořit žádost o dar Terezii Kaštanové a Anně Prokešové, oběma ve výši 6 250 Kč.
Uvedenou finanční částku navrhujeme pokrýt z kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 6223 Mezinárodní spolupráce.
Finanční dary budou obdarovaným poskytnuty na základě darovacích smluv dle materiálů RK-29-2015-08, př. 3 a RK-29-2015-08, př. 4.

Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu: OŠMS se v posledních letech seznámil s prostředím finského vzdělávacího systému, konkrétně v Tampere a jeho okolí. V rámci společných projektů došlo také k navázání kontaktů mezi konkrétními školami, rozvíjí se společné sportovní akce. S ohledem na získané zkušenosti OŠMS podporuje další rozvoj vztahů s tímto finským regionem a souhlasí s návrhem usnesení. 

Odbor ekonomický nemá připomínky.

Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID O01436. 


Návrh usnesení:

Rada kraje
rozhoduje
poskytnout finanční dary z kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 6223 Mezinárodní spolupráce dle materiálů RK-29-2015-08, př. 3 a RK-29-2015-08, př. 4.

odpovědnost: odbor sekretariátu hejtmana, odbor ekonomický
termín: 30. 11. 2015
1
úkol – odpovědnost: OSH, OE
úkol – termín: 30. 11. 2015
