RK-29-2015-20
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku, Střední průmyslová škola stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628
pro: jednání rady kraje č. 29/2015 dne 6. 10. 2015
zpracoval: H. Hošková
předkládá: K. Ubr
Popis problému:

Materiál řeší žádost ředitele Střední průmyslové školy stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628 (dále jen „škola“) o souhlas rady kraje s vyřazením nepotřebného majetku.
V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina a Metodickým pokynem, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podala škola návrh na vyřazení nepotřebného majetku. 
Dne 29. 6. 2015 rozhodl písemně ředitel školy o nepotřebném majetku. 
Jedná se o: 
· osobní automobil Škoda Felicia Combi, rok výroby 1995, SPZ HBH 98-24, inventární číslo Z-HM-102, pořizovací cena 115 000 Kč, zůstatková cena  0 Kč;
· software Microsoft Office XP, pořízený v roce 2003, inventární číslo Y-VT-599, pořizovací cena 118 024 Kč, zůstatková cena 0 Kč.

Osobní automobil byl pořízen v roce 2003 a škola byla jeho 3. vlastníkem. Od dubna 2015 nemá technickou způsobilost. Je nutná oprava, která je dle vyjádření servisní firmy nerentabilní. Vozidlo bylo nabídnuto od 1. 7. 2015 prostřednictvím portálu PO a na webových stránkách kraje. Žádná organizace zřizovaná Krajem Vysočina o něj neprojevila zájem. Škola tedy nabídla auto k prodeji. Na základě doporučení autoservisu byla stanovena prodejní cena 2 000 Kč. O koupi projevila zájem firma Auto Racek a.s. Havlíčkův Brod. Ředitel školy navrhuje odprodat zájemci vozidlo za doporučenou cenu 2 000 Kč.
Software Office XP byl pořízen v roce 2003, je morálně zastaralý, nepodporovaný novějšími systémy a pro potřeby školy nepoužitelný. Vzhledem k tomu, že systém nelze dále užívat, ředitel školy rozhodl, že nebude nabízen na webových stránkách kraje a navrhuje jeho likvidaci.
Návrh řešení, zdůvodnění:
OŠMS doporučuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uvedeného nepotřebného majetku dle návrhu školy. Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vykonává rada kraje funkce zřizovatele.
Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 
s vyřazením osobního automobilu Škoda Felicia Combi, rok výroby 1995, SPZ HBH 98-24, inventární číslo Z-HM-102, pořizovací cena 115 000 Kč, zůstatková cena  0 Kč a softwaru Microsoft Office XP, pořízený v roce 2003, inventární číslo Y-VT-599, pořizovací cena 118 024 Kč, zůstatková cena 0 Kč z majetku kraje způsobem navrženým ředitelem Střední průmyslové školy stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628 dle materiálu RK-29-2015-20.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Střední průmyslové školy stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628
termín: 31. 12. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 0








PAGE  
2
úkol – odpovědnost: OŠMS, ředitel Střední průmyslové školy stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628
úkol – termín: 31. 12. 2015

