RK-29-2015-26
Podstatná změna č. XX projektu Transformace Ústavu sociální péče Křižanov II.
pro: jednání rady kraje č. 29/2015 dne 6. 10. 2015
zpracoval: R. Sýkora, E. Komínková
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Projekt Transformace ÚSP Křižanov II. byl podán do Integrovaného operačního programu počátkem listopadu 2012. Cílem je výstavba 5 objektů (2 v Křižanově, 2 v Osové Bítýšce a 1 v Kadolci) pro 30 uživatelů s mentálním a kombinovaným postižením, ve kterých bude Domov Kamélie Křižanov poskytovat služby domov pro osoby se zdravotním postižením včetně zázemí pro denní aktivity, domov se zvláštním režimem a chráněné bydlení. 
V příspěvkové organizaci Domov Kamélie Křižanov proběhl v letních měsících personální audit, jehož cílem bylo optimalizovat personální stav zaměstnanců v souvislosti s přechodem financování sociálních služeb na systém vyrovnávací platby v Kraji Vysočina. Vedení Domova Kamélie Křižanov akceptovalo část doporučení auditorů týkající počtu zaměstnanců v přímé péči, proto objekty, které vzniknou v rámci projektu Transformace ÚSP Křižanov II. budou personálně obsazeny již v souladu s těmito doporučeními. 

V projektu Transformace ÚSP Křižanov II. dochází k čerpání finančních prostředků na nákup vybavení dle počtu přítomného personálu při poskytování služby. V době, kdy byl projekt tvořen, nebylo možné vyjít z žádné praktické zkušenosti poskytování péče v transformovaných domácnostech s ohledem na nastavení optimálního počtu zaměstnanců pro zajištění péče o klienty dle výše jejich potřebné podpory.
Z tohoto důvodu dochází ke snížení rozpočtu projektu v části způsobilých výdajů a ke snížení základu pro stanovení limitu způsobilosti výdajů na inženýrské sítě. Ke snížení dochází také v předpokládané hodnotě výběrových řízení na vybavení.
Změna v projektu je blíže popsána v příloze RK-29-2015-26, př. 1 (Oznámení příjemce o změnách v projektu).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit oznámení o změně v projektu dle materiálu RK-29-2015-26, př. 1 a uložit odboru sociálních věcí postupovat podle materiálu RK-29-2015-26, př. 1 a zpracovat toto Oznámení do požadovaných příloh MPSV.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

oznámení příjemce o změnách v projektu dle materiálu RK-29-2015-26, př. 1;
ukládá

odboru sociálních věcí postupovat dle materiálu RK-29-2015-26 a RK-29-2015-26, př. 1 a zapracovat obsah materiálu RK-29-2015-26, př. 1 do požadovaných příloh MPSV.

odpovědnost: odbor sociálních věcí 

termín: 30. 11. 2015
počet stran: 1
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