RK-29-2015-30, př. 1a
počet stran: 1

Doplňující stanovisko ředitele Krajského úřadu Kraje Vysočina a oddělení řízení lidských zdrojů 

Uvedený materiál navrhuje schválení:

· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (položka 4116 Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu) a výdajů (kapitola Krajský úřad, § 6172 Činnost regionální správy) rozpočtu kraje o účelovou neinvestiční dotaci z Ministerstva práce a sociálních věcí ve výši 1 045 000 Kč na zabezpečení výkonu sociální práce Kraje Vysočina v roce 2015 (ÚZ 13015)
· zvýšení objemu prostředků na platy zaměstnanců zařazených do krajského úřadu na rok 2015 (§ 6172) o částku 759 000 Kč.

Schválením rozpočtového opatření a zvýšením objemu prostředků na platy vzniká v objemu prostředků na platy a související výdaje rezerva. 

Rezerva vznikla tím, že náklady na dvě pracovní místa související s činností sociálních pracovníků, které byly rozpočtovány k úhradě z rozpočtu Kapitoly krajský úřad, lze hradit z uvedené dotace. 

V současné době je v připomínkovém řízení nařízení vlády, které si klade za cíl zvýšit platové tarify zaměstnanců ve veřejných službách a správě, konkrétně pro zaměstnance územních samosprávných celků od 1. 11. 2015 o 3 %. Pokud bude tato změna schválena, bude mít dopad do rozpočtu osobních a souvisejících výdajů rozpočtu Kapitoly krajský úřad pro rok 2015. Schválený rozpočet s navýšením tarifů nepočítal. Krytý není dopad navýšení tabulek pro jeden kalendářní měsíc. Dopad na výdaje pro další rok je již zapracován do návrhu rozpočtu 2016.
Vzhledem k výše uvedenému navrhujeme radě kraje, že po schválení změn příslušného nařízení vlády předložíme k projednání materiál, který bude řešit kompenzaci prostředků osobních a souvisejících údajů na Kapitole krajský úřad v rozpočtu 2015. Tj. ze vzniklé rezervy budou odúčtovány náklady související se změnou nařízení vlády, platových tabulek. Takto vzniklý rozdíl bude vrácen do rezervy rozpočtu kraje pro další využití.
