RK-29-2015-32
Poskytnutí dotace na činnost Circle of Life, o. p. s. – návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Sociální věci
pro: jednání rady kraje č. 29/2015 dne 06. 10. 2015

zpracoval: J. Bína, M. Pospíchalová

předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Circle of Life, o.p.s. Koněšín poskytuje protidrogové služby následné péče. Zařízení je pro letošní rok spolufinancováno z prostředků MPSV dotací na poskytování sociálních služeb. MPSV přiznalo zařízení pro letošní rok maximální uznatelnou výši dotace 1 001 000 Kč. Z rozpočtu kraje tomuto poskytovateli byla poskytnuta dotace ve výši 200 000 Kč. O poskytnutí dotace rozhodla Rada Kraje Vysočina dne 03. 03. 2015 usnesením č. 0411/08/2015/RK. Z rozpočtu Rady vlády pro koordinaci protidrogové politiky na podporu protidrogových projektů této organizaci dotace pro rok 2015 nebyla přiznána. V uplynulých letech byla organizace z rozpočtu kraje opakovaně financována.
Paní ředitelka Trumpešová se obrátila na pana radního Krčála s žádostí o pomoc při řešení nedostatku finančních prostředků na financování základního provozu (žádost je připojena v materiálu RK-29-2015-32, př. 1 jako součást návrhu smlouvy). Za současné situace není organizace bez finanční pomoci schopna poskytovat pobytové služby klientům, kteří jsou na ni odkázáni. V zařízení jsou umístěni převážně klienti z jiných krajů, než z Kraje Vysočina. Klienti z našeho kraje zase recipročně využívají služby v zařízeních situovaných v jiných krajích, a to z důvodu minimalizace hrozby opětovného návratu ke dřívějšímu způsobu života v prostředí, kde dříve užívali drogy. 

Dne 10. 6. 2015 proběhlo u pana radního jednání, na jehož základě bylo navrženo poskytnout Circle of Life o.p.s. mimořádnou dotaci na provoz ve výši 200 000 Kč. Důvodem pro poskytnutí dotace je ohrožení existence této pobytové služby. Dále bylo ujednáno, že Circle of Life, o.p.s. bude provozovat služby následné péče do konce roku 2015 s tím, že v průběhu letošního roku budou probíhat společná jednání s Oblastní charitou Třebíč o zajištění těchto služeb klientům počínaje rokem 2016 a v letech následujících. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje poskytnout organizaci Circle of Life, o.p.s. dotaci ve výši 200 000 Kč na zajištění provozu. Navrhuje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 4376 Služby následné péče, terapeutické komunity a kontaktní centra o celkovou částku 200 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje. Poskytnutí dotace navrhujeme ošetřit smlouvou uvedenou v materiálu 
RK-29-2015-32, př. 1.  

Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 1. 10. 2015 činí 19 481 tis. Kč.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - IDO01437 (příloha č. 2).
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
· rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Sociální věci, § 4376 Služby následné péče, terapeutické komunity a kontaktní centra o částku 200 000 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 - Ostatní činnosti jinde nezařazené, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje o částku 200 000 Kč;

· poskytnout dotaci organizaci Cirle of Life, o.p.s., IČO 65761758 ve výši 200 000 Kč na financování služby následné péče; 
· uzavřít veřejnoprávní smlouvu dle materiálu RK-29-2015-32, př. 1.

odpovědnost: odbor sociálních věcí

termín: 30. 11. 2015
počet stran: 2 
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