RK-30-2015-04
Souhlas s nákupem věci na splátky Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 30/2015 dne 13. 10. 2015
zpracovala: K. Smejkalová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:
Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, (dále také „nemocnice“) požádala radu kraje prostřednictvím odboru zdravotnictví o souhlas s pořízením věci nákupem na splátky a smlouvou o nájmu s právem koupě dle materiálu RK-30-2015-04, př. 1. Jedná se o:

· Mamografický přístroj v předpokládané pořizovací ceně ve výši 7 mil. Kč. Pořízení přístroje je uvedeno v investičním plánu nemocnice, který byl spolu s finančními 
a ostatními souvisejícími plány schválen usnesením č. 1705/28/2015/RK ze dne 
29. 9. 2015. Radiologie je akreditována k výkonům screeningové mamografie od roku 2002. Jednou z podmínek akreditace je výměna mamografického přístroje nejdéle 
po 8 letech provozu. Tato lhůta končí nemocnici na konci roku 2015. Uvedená investice by byla financována vlastními peněžními prostředky nemocnice vytvořenými z odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku prováděných podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu. Pořízení formou nákupu věci na splátky.
· Vybavení pracoviště ERCP (endoskopická retrográdní cholangio-pankreatografie) v předpokládané pořizovací ceně 1,2 až 1,8 mil. Kč. V červnu tohoto roku došlo k havárii přístroje na provádění vyšetření ERCP, dle vyjádření technika je závada neopravitelná a je nutné pořídit nový přístroj. Pořízení formou nájmu věci s právem její koupě.
Důvodem pořízení přístrojů předmětnou formou je nedostatek volných peněžních prostředků nemocnice.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje souhlasit s pořízením mamografického přístroje 
a vybavením pracoviště ERCP dle materiálu RK-30-2015-04, př. 1.

Příspěvková organizace může podle ustanovení § 35 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, pořídit věc nákupem na splátky nebo smlouvou o nájmu s právem koupě pouze po předchozím písemném souhlasu zřizovatele.

Příslušnost rady kraje k udělení souhlasu s pořízením věci nákupem na splátky nebo smlouvou o nájmu s právem koupě je dána ustanovením § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:
Rada kraje

souhlasí

s pořízením mamografického přístroje formou nákupu na splátky a s vybavením pracoviště ERCP Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvkové organizace, formou smlouvy o nájmu s právem koupě dle materiálu RK-30-2015-04, př. 1. 
odpovědnost: odbor zdravotnictví, ředitelka Nemocnice Nové město na Moravě, příspěvkové organizace
termín: 13. 10. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 1
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