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Váš dopis zn./ dne                                   Naše značka                          Vyřizuje / linka                                          Nové Město na Moravě 

                                                                                 Ing. Weisshaupt/585                    30.9.2015
Žádost o souhlas s nákupem na splátky a nájemní smlouvou s právem koupě
Vážená paní inženýrko,
Žádáme Vás o udělení souhlasu s níže uvedenými nákupy přístrojů:

1) mamografický přístroj

Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace v současné době vypisuje veřejnou zakázku na dodávku Mamografického přístroje pro oddělení Radiologie. Akce je schválena v investičním plánu na rok 2015 ve výši 7 mil. Kč včetně DPH. Pracoviště je akreditováno k výkonům screeningové mamografie od roku 2002. Jednou z podmínek provozování screeningové mamografie je výměna mamografického přístroje nejdéle po 8 letech provozu. Tato lhůta končí na konci roku 2015.
V souvislosti s nedostatkem volných peněžních prostředků na úhradu, bude kupní cena uhrazena v 8 čtvrtletních splátkách, tj. celková doba splácení bude 2 roky.
Předpokládáme, že v roce 2016 budou uhrazeny čtyři splátky, zbývající čtyři splátky budou uhrazeny v roce 2017. Tento způsob úhrady kupní ceny byl předjednán s přepokládanými uchazeči o tuto veřejnou zakázku, uchazeči souhlasí. 
V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina č.09/11, článkem 2, bodem 2g) je Nemocnice NM oprávněna pořizovat věci nákupem na splátky s předchozím souhlasem zřizovatele. 

2) vybavení pracoviště ERCP (endoskopická retrográdní cholangio-pankreatografie)
V průběhu měsíce června 2015 došlo k havárii přístroje na provádění vyšetření ERPC a dle vyjádření technika z firmy Olympus je závada neopravitelná a je nutná pořídit nový přístroj. Přístroj byl pořízení v roce 1999. 

V souvislosti s nedostatkem volných investičních zdrojů bude přístroj pořízen formou pronájmu s následným odkupem. Předpokládáme délku pronájmu na 12 měsíců. Na dodávku bude vypsaná veřejná zakázka a pronájem bude hrazen z provozních prostředků. Způsob pořízení byl projednán s případnými uchazeči o dodávku přístroje a uchazeči s tímto způsobem souhlasí. Předběžné nabídky firem jsou v rozmezí 1,2 až 1,8 mil. Kč včetně DPH.
V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina č.09/11, článkem 2, bodem 2g) je Nemocnice NM oprávněna uzavírat smlouvu o nájmu s právem koupě s předchozím souhlasem zřizovatele. 

Děkuji za pochopení
S pozdravem

JUDr. Věra Palečková
ředitelka
Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace
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