RK-30-2015-37
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Krajský úřad
pro: jednání rady kraje č. 30/2015 dne 13. 10. 2015
zpracovala: I. Šmídová
předkládá: I. Šmídová
Popis problému:

Materiál řeší povýšení příjmů a výdajů rozpočtu kraje, kapitoly Krajský úřad o částku z poskytnutých plnění pojistných událostí, týkajících se úhrady nákladů soudních řízení vyplacených k 30. 9. 2015 ve výši 246 334 Kč.
Každoročně je rozpočtována částka na úhradu nákladů soudních řízení. Poskytnuté pojistné plnění je příjmem kraje. Rozpočtovaná částka byla již vyčerpána a rozpočtová položka musí být vyrovnána vnitřním opatřením z volných prostředků kapitoly. Materiál RK-30-2015-37, př. 1 obsahuje přehled soudních nákladů uhrazených k 30. září letošního roku a přehled vyplacených pojistných plnění za stejné období. Oddělení hospodářské správy žádá o zapracování částky z poskytnutých pojistných plnění ve výši 246 000 Kč do rozpočtu kapitoly Krajský úřad. Částku použije na úhradu nákladů soudních řízení ve zbývajícím období roku 2015.
Návrh řešení, zdůvodnění:
Oddělení hospodářské správy navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (§ 6172 Činnost regionální správy, položka 2324 Přijaté nekapitálové příspěvky a náhrady) a výdajů (kapitola Krajský úřad, § 6172 Činnost regionální správy, položka 5192 Poskytnuté neinvestiční příspěvky a náhrady) rozpočtu kraje o částku 246 000 Kč na úhradu nákladů soudních řízení ve 4. čtvrtletí roku 2015.
Stanoviska:

Ředitel Krajského úřadu Kraje Vysočina: Navrhované řešení podporuji, provedení rozpočtového opatření považuji v dané situaci za jediné možné východisko. V opačném případě by nebylo možné pokračovat v usilování o naplňování zájmů kraje. Náklady, resp. výdaje hrazené z této rozpočtové položky lze predikovat při přípravě rozpočtu jen částečně, mnohé výdaje nejsou předem ani orientačně známy a jejich nutnost často nezávisí na vůli orgánů a zaměstnanců kraje. 
Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.

Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení příjmů (§ 6172 Činnost regionální správy, položka 2324 Přijaté nekapitálové příspěvky a náhrady) a výdajů (kapitola Krajský úřad, § 6172 Činnost regionální správy) rozpočtu kraje o částku 246 000 Kč na úhradu nákladů soudních řízení ve 4. čtvrtletí roku 2015.
odpovědnost: odbor ekonomický, oddělení hospodářské správy
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