RK-30-2015-39
Podstatná změna č. XXI projektu Transformace Ústavu sociální péče Křižanov II.
pro: jednání rady kraje č. 30/2015 dne 13. 10. 2015
zpracoval: R. Sýkora, E. Komínková
předkládá: V. Švarcová

Popis problému:
Projekt Transformace ÚSP Křižanov II. byl podán do Integrovaného operačního programu počátkem listopadu 2012. Cílem je výstavba 5 objektů (2 v Křižanově, 2 v Osové Bítýšce
a 1 v Kadolci) pro 30 uživatelů s mentálním a kombinovaným postižením, ve kterých bude Domov Kamélie Křižanov poskytovat služby domov pro osoby se zdravotním postižením včetně zázemí pro denní aktivity, domov se zvláštním režimem a chráněné bydlení. 
Dne 30. 9. 2015 byly dokončeny stavební práce na všech objektech, které byly vystaveny z projektu Transformace ÚSP Křižanov II. Ve dnech 20. a 22. 10. 2015 je plánována kolaudace objektů. Protože objekt č. 2 v Osové Bítýšce je situován v těsné blízkosti frekventované komunikace, bylo nutné na základě požadavku orgánu ochrany veřejného zdraví vystavět protihlukovou stěnu. Před uvedením stavby do trvalého provozu je tak třeba krajské hygienické stanici prokázat, že nebude vlivem provozu překročen hygienický limit v chráněném venkovním prostoru stavby. Z tohoto důvodu bude provedeno kontrolního měření hluku. Tento výdaj je možné zahrnout do způsobilých výdajů projektu, kde je v rozpočtu právě pro tyto účely vytvořena rezerva na úhradu předem nespecifikovaných poplatků. Z důvodu prokazatelné hospodárnosti při nakládání s evropskými prostředky zahrnujeme po konzultaci s pracovníky MPSV do výběrových řízení projektu další výběrové řízení na výše zmíněnou službu (měření hluku). 

Změna v projektu dále spočívá ve změně projektového a finančního manažera z důvodu odchodu projektové a finanční manažerky na mateřskou dovolenou.

Změna v projektu je blíže popsána v příloze RK-30-2015-39, př. 1 (Oznámení příjemce o změnách v projektu).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Navrhujeme radě kraje schválit oznámení o změně v projektu dle materiálu RK-30-2015-39, př. 1 a uložit odboru sociálních věcí postupovat podle materiálu RK-30-2015-39, př. 1 a zpracovat toto Oznámení do požadovaných příloh MPSV.

Stanoviska:
Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

oznámení příjemce o změnách v projektu dle materiálu RK-30-2015-39, př. 1;
ukládá

odboru sociálních věcí postupovat dle materiálů RK-30-2015-39 a RK-30-2015-39, př. 1 a zapracovat obsah materiálu RK-30-2015-39, př. 1 do požadovaných příloh MPSV.

odpovědnost: odbor sociálních věcí 

termín: 30. 11. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 1
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