RK-30-2015-42
Návrh aktualizace Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění
pro: jednání rady kraje č. 30/2015 dne 13. 10. 2015
zpracovala: T. Prokešová
předkládá: L. Seidl
Popis problému:

Materiál se zabývá návrhem aktualizace Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění.

Rada kraje schválila dne 11. 11. 2014 usnesením č. 2067/34/2014/RK „Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění č. 09/14“ (dále jen „pravidla“).
Pravidla upravují systémový postup při poskytování dotací pořadatelům krajských postupových a národních přehlídek v oblasti neprofesionálního umění (hudba, tanec, divadlo apod.), které se konají v Kraji Vysočina, a dále účinkujícím z Kraje Vysočina při jejich účasti na národní přehlídce v jiném kraji. 

Nutnost aktualizace stávajících pravidel je důsledkem novely zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Drobné úpravy vyplynuly z praktických zkušeností s administrací tohoto dotačního titulu. Tyto změny se promítly v pravidlech, a dále i ve vzorových smlouvách o poskytnutí dotace a ve formulářích, viz materiál RK-30-2015-42, př. 2. (materiál ve změnovém režimu).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje schválit aktualizované znění Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění dle materiálu RK-30-2015-42, př. 1.

Stanoviska:

Legislativní výbor Zastupitelstva Kraje Vysočina na svém zasedání č. 7/2015 usnesením č.12/07/2015/LV ze dne 1. 9. 2015 vzal na vědomí aktualizaci Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění.
Komise kultury, cestovního ruchu a vnějších vztahů Rady Kraje Vysočina na svém zasedání č. 4/2015 konané dne 10. září 2015 materiál projednala a usnesením č. 04/04/2015/Kkcrvv doporučuje radě kraje schválit Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění.
Odbor sekretariátu hejtmana 
souhlasí s navrhovanou publicitou dle materiálu RK-30-2015-42, př. 1 a existenci Pravidel vnímá jako pozitivní systémové opatření pro rozvoj společenských a kulturních aktivit v Kraji Vysočina.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje 

Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací v oblasti neprofesionálního umění dle materiálu RK-30-2015-42, př. 1. 
odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu

termín: 31. 12. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 2
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