RK-30-2015-52
Zajištění výroby a dodání DVD s projektem k filmu Zemědělství a lesnictví – život Vysočiny - návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zemědělství
pro: jednání rady kraje č. 30/2015 dne 13. 10. 2015
zpracoval(a): O. Kameníková, J. Merunková 
předkládá: Z. Chlád

Popis problému:
Kraj Vysočina je z velké části krajem zemědělským, s ohledem na tuto skutečnost nechal zpracovat film s názvem „Zemědělství a lesnictví – život Vysočiny“. Moderním a poutavým způsobem tento film představuje současné zemědělství a lesnictví. Účelem je především posilovat vztah ke krajině, nenásilně motivovat k volbě povolání a rozšiřování znalostí o zemědělství a lesnictví. Navrhujeme seznámit širokou veřejnost s tímto filmem. Oslovit tímto filmem děti na druhém stupni základních škol. Pro tyto účely doporučujeme nechat zpracovat 10 000 ks kopií DVD, které budou splňovat grafický manuál Kraje Vysočina, dále navrhujeme vytvořit kompletní archív prací o zemědělství a lesnictví v Kraji Vysočina (cca 45 hod), archivaci denních prací v kvalitě natáčení, navigační menu, které musí vizuálně odpovídat jednotnému vizuálnímu stylu Kraje Vysočina a grafice potisku DVD, přebalu obalu DVD a bookletu.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen OŽPZ“) navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zemědělství, § 1019 – Ostatní zemědělská a potravinářská činnost a rozvoj o 399 300 Kč při současném snížení kapitoly Životní prostředí, § 3729 – Ostatní nakládání s odpady o částku 399 300 Kč. 

Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Zemědělství, § 1019 – Ostatní zemědělská a potravinářská činnost a rozvoj o částku 399 300 Kč při současném snížení kapitoly Životní prostředí, § 3729 – Ostatní nakládání s odpady o částku 399 300 Kč určenou na výrobu 10 000 ks DVD k filmu „Zemědělství a lesnictví – život Vysočiny“.
odpovědnost: odbor životního prostředí a zemědělství

termín: 30. 12. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 0
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