RK-31-2015-10
Návrh na provedení změny názvu akce v rámci kapitoly Nemovitý majetek, přílohy M4 – Sociální věci
pro: jednání rady kraje č. 31/2015 dne 20. 10. 2015
zpracoval(a): R. Janů
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Jedná se o návrh změnu názvu akce.

V kapitole Nemovitý majetek, příloze M4 – Sociální věci je zařazena akce s názvem „Domov ve Zboží – rekonstrukce pěšiny a rybníčku“. V letošním roce by měla být zajištěna projektová příprava, realizace je plánována na rok 2016. Jedná se opravy stávajících pěšin v parku a opravy výpustního zařízení v rybníčku, vše v pouze nezbytném rozsahu. Charakter akce je oprava nikoliv rekonstrukce.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh předpokládá změnu názvu akce „Domov ve Zboží – rekonstrukce pěšiny a rybníčku“ na nový „Domov ve Zboží – oprava pěšiny a rybníčku“. Po prohlídce místa a zahájení projekčních prací byl upřesněn rozsah plánovaných prací. Plánované práce odpovídají svým charakterem opravě. S ohledem na nově zjištěné skutečnosti bude proto realizována oprava.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky.
Odbor sociálních věcí nemá připomínky k předloženému materiálu a souhlasí s navrženou změnou názvu akce na kapitole Nemovitý majetek, v příloze M4 – Sociální věci.

Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
změnit název akce zařazené v kapitole Nemovitý majetek, v příloze M4 – Sociální věci, z „Domov ve Zboží – rekonstrukce pěšiny a rybníčku“ na nový název „Domov ve Zboží – oprava pěšiny a rybníčku“.
odpovědnost: odbor majetkový, odbor ekonomický
termín: říjen 2015
počet stran: 1


počet příloh: 0
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