RK-31-2015-57
Smlouva o výpůjčce majetku pro Psychocentrum - manželská a rodinná poradna Kraje Vysočina, příspěvková organizace 
pro: jednání rady kraje č. 31/2015 dne 20. 10. 2015
zpracoval(a): A. Nosková
předkládá: V. Švarcová
Popis problému:

Kraj Vysočina realizuje do 31. 10. 2015 projekt „Standardizace orgánu sociálně-právní ochrany Kraje Vysočina“, reg. č. CZ.1.04/3.1.03/C2.00011", který byl schválen usnesením rady č.1513/28/2013/RK dne 3. 9. 2013. V rámci projektu došlo mimo jiné k personálnímu posílení orgánu sociálně-právní ochrany, kdy byl přijat i psycholog pro náhradní rodinnou péči, sídlící z provozních důvodů v prostorách Psychocentra - manželské a rodinné poradny Kraje Vysočina, p.o. (dále jen „Psychocentrum“) na adrese Pod Příkopem 934/4, 58601 Jihlava. 

Pro pokračování činnosti psychologa po 1. 11. 2015 pod Psychocentrem, je nezbytné učinit některé administrativní úkony. Je třeba uzavřít od 1. 11. 2015 Smlouvu o výpůjčce mezi Krajem Vysočina a Psychocentrem. Kraj Vysočina v rámci realizace projektu vybavil prostory Psychocentra movitým majetkem tak, aby zde bylo možno kvalitně poskytovat služby psychologa pro náhradní rodinnou péči. Z důvodu udržitelnosti stejného standardu poskytování služeb by bylo vhodné převedení tohoto majetku Psychocentru. Tento majetek bude příspěvkové organizaci od 1. 11. 2015 zapůjčen na základě uzavřené Smlouvy o výpůjčce movitého majetku dle materiálu RK-31-2015-57, př. 1 a následně změnou zřizovací listiny bude majetek svěřen příspěvkové organizaci k hospodaření.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje Radě Kraje Vysočina v souvislosti s ukončením projektu „Standardizace orgánu sociálně-právní ochrany Kraje Vysočina“ rozhodnout o uzavření Smlouvy o výpůjčce movitého majetku mezi Krajem Vysočina a  Psychocentrem za účelem poskytování služeb psychologa pro náhradní rodinnou péči dle materiálu 
RK-31-2015-57, př. 1.
Stanoviska:

Oddělení hospodářské správy souhlasí s návrhem usnesení.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje 

uzavřít Smlouvu o výpůjčce movitého majetku mezi Krajem Vysočina a Psychocentrem – manželskou a rodinnou poradnou Kraje Vysočina, příspěvkovou organizací, za účelem poskytování služeb psychologa pro náhradní rodinnou péči dle materiálu RK-31-2015-57, př. 1.
odpovědnost: odbor sociálních věcí, Psychocentrum – manželská a rodinná poradna Kraje Vysočina, příspěvková organizace
termín: 1. 11. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 1
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