RK-33-2015-39
Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Zemědělství - poskytnutí daru
pro: jednání rady kraje č. 33/2015 dne 3. 11. 2015
zpracoval: O. Kameníková 
předkládá: Z. Chlád

Popis problému:

Český svaz chovatelů, Základní organizace chovatelů zpěvných kanárů Havlíčkův Brod, zastoupená předsedou panem Zdeňkem Dobrovolným a jednatelem panem Václavem Klementem se obrátila na Kraj Vysočina s žádostí o udělení záštity Kraje Vysočina a žádostí o finanční dar na podporu a zajištění pořádání 80. mezinárodní mistrovské soutěže ve zpěvu harckých kanárů České a Slovenské republiky konané 4. – 10. ledna 2016 v Havlíčkově Brodě. Mistrovská soutěž je vůbec nejdelší chovatelskou soutěží v naší republice (koná se nepřetržitě od roku 1936, rekord v délce trvání je zapsán v České knize rekordů). Soutěž je vrcholem celé sezony pro chovatele zpěvných kanárů sdružených v Českém svazu chovatelů. Vzhledem k historickému vývoji se soutěž pořádá společně pro ČR a SR. Soutěže se zúčastní kolem 60 chovatelů z Česka, Slovenska, Německa a Rakouska. Soutěž probíhá týden a její součást je prezentace pro veřejnost s komentářem. Bližší informace jsou obsahem materiálu RK-33-2015-39, př. 1.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Žádost přijal odbor životního prostředí a zemědělství a navrhuje radě kraje rozhodnout poskytnout Českému svazu chovatelů, Základní organizaci chovatelů zpěvných kanárů Havlíčkův Brod, Ledečská 2963, Havlíčkův Brod, IČO 02043645 dar ve výši 10 000 Kč na krytí nákladů souvisejících s výše uvedenou akcí, která se koná v Kraji Vysočina. Finanční krytí bude zajištěno z kapitoly Zemědělství, § 1019 Ostatní zemědělská a potravinářská činnost a rozvoj.
Stanoviska:

Ekonomický odbor nemá připomínky.
Odbor informatiky: Dar byl zaevidován v systému eDotace – ID O01464.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
poskytnout finanční dar z kapitoly Zemědělství, § 1019 Ostatní zemědělská a potravinářská činnost a rozvoj ve výši 10 000 Kč Českému svazu chovatelů, Základní organizaci chovatelů zpěvných kanárů Havlíčkův Brod, Ledečská 2963, Havlíčkův Brod, IČO 02043645, dle materiálu RK-33-2015-39, př. 2.
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