RK-34-2015-03
Souhlas s realizací nových investičních akcí včetně návrhu rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví – změna závazných ukazatelů pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci
pro: jednání rady kraje č. 34/2015 dne 18. 11. 2015
zpracovala: M. Kazdová
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:
Rada kraje schválila usnesením č. 1705/28/2015/RK ze dne 29. 9. 2015 aktualizaci finančních a ostatních souvisejících plánů na rok 2015 všech zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina.

Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace, (dále jen „nemocnice“) požádala prostřednictvím odboru zdravotnictví radu kraje o souhlas s realizací nových investičních akcí. Jedná se o:

· soupravu pro transfer tuku v předpokládané pořizovací ceně 60 000 Kč. Tento přístroj bude využíván v plastické chirurgii a výkony na něm provedené budou placeny samoplátci;
· koagulační přístroj na ošetření hemeroidů v předpokládané pořizovací ceně 80 000 Kč, jehož pořízením dojde k posílení semioperačních metod;
· přístroj EKG v předpokládané pořizovací ceně 70 000 Kč, který má nahradit poškozený přístroj z roku 1995, jehož oprava by byla nerentabilní.
Souprava pro transfer tuku a koagulační přístroj na ošetření hemeroidů budou hrazeny z darů nemocnice. Přístroj EKG pak bude financován peněžními prostředky vytvořenými z odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku prováděných podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu.

Nemocnice dále dle materiálu RK-34-2015-03, př. 1 požádala prostřednictvím odboru zdravotnictví o změnu závazných ukazatelů – „Příspěvek na provoz“ a „Investiční příspěvek“. Na základě smluv o nájmu nemovitostí uzavřených mezi Krajem Vysočina a nemocnicemi zřizovanými krajem inkasuje Kraj Vysočina čtvrtletně od nemocnic nájemné, které je jim následně kompenzováno formou provozního transferu nebo investičního příspěvku dle jejich potřeb a požadavků. Vzhledem k tomu, že nemocnice v současné době realizuje mnoho veřejných zakázek, jejichž finanční vypořádání bude provedeno až v roce 2016, požaduje celé inkasované nájemné převést do investičního fondu. Rozpočtované prostředky získané z příjmů z pronájmu nemovitého majetku, které mají být Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkové organizaci, v roce 2015 rozděleny, jsou ve výši 9 890 000 Kč.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví doporučuje radě kraje schválit realizaci investičních akcí:
· souprava pro transfer tuku v předpokládané pořizovací ceně 60 000 Kč,
· koagulační přístroj na ošetření hemeroidů v předpokládané pořizovací ceně 80 000 Kč,
· přístroj EKG v předpokládané pořizovací ceně 70 000 Kč
včetně jejich promítnutí do investičního plánu na rok 2015.
Odbor zdravotnictví dále navrhuje radě kraje schválit příslušné rozpočtové opatření ve vztahu k rozpočtu Kraje Vysočina, které spočívá ve změně závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ a „Investiční příspěvek“ u nemocnice.

Finanční prostředky budou poskytnuty jako „Investiční příspěvek“ dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví.
Návrh usnesení:

Rada kraje

schvaluje

· zařazení akcí:
· souprava pro transfer tuku v předpokládané pořizovací ceně 60 000 Kč
· koagulační přístroj na ošetření hemeroidů v předpokládané pořizovací ceně 80 000 Kč
· přístroj EKG v předpokládané pořizovací ceně 70 000 Kč

do investičního plánu Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace, na rok 2015;
· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví a § 3522 – Ostatní nemocnice spočívající ve zvýšení položky 6351 – Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím (ÚZ 000051) o částku 9 890 000 Kč při současném snížení položky 5331 – Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím (ÚZ 000051) o stejnou částku 9 890 000 Kč s určením pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci;
· snížení závazného ukazatele „Příspěvek na provoz“ na rok 2015 pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci, o částku 9 890 000 Kč z důvodu převodu prostředků k posílení investičních zdrojů potřebných k financování investičních záměrů nemocnice;
· zvýšení závazného ukazatele „Investiční příspěvek“ na rok 2015 pro Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci, o částku 9 890 000 Kč určenou k pokrytí investičních záměrů nemocnice.
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitel Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvkové organizace
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