RK-34-2015-04
Změna investičního plánu včetně rozpočtového opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví – dotace pro účely zkvalitnění ICT prostředků v nemocnicích zřizovaných Krajem Vysočina
pro: jednání rady kraje č. 34/2015 dne 18. 11. 2015
zpracovala: J. Dvořáková
předkládá: S. Měrtlová

Popis problému:
Rada kraje usnesením č. 0395/09/2010/RK schválila Koncepci eHealth kraje Vysočina 
2009-2013 a usnesením č. 2096/41/2011/RK Koncepci eHealth Kraje Vysočina na období let 2013-2015 (dále jen „koncepce“). Předmětem koncepce je vedle základní analýzy současného stavu problematiky také definice základních priorit (projektů), identifikace nezbytných zdrojů. 
Odbor zdravotnictví ve spolupráci s odborem informatiky a jednotlivými zdravotnickými organizacemi zřizovanými Krajem Vysočina realizuje již několik let řadu aktivit, které využívají nejmodernější informační technologie v oblasti zdravotnictví a předkládají každý rok radě ke schválení tzv. Akční plán eHealth, který z dané koncepce vychází. Jednou z klíčových aktivit koncepce je i naplňování tzv. „Standardu ICT Kraje Vysočina“ ve všech krajem zřizovaných zdravotnických organizacích. Bez jednotného a dostatečně standardního vybavení, technologií, personálu, dat a souvisejících procesů nejsou ostatní projekty koncepce efektivně realizovatelné a udržitelné. ICT prostředky, a to jak hardware, ale i software, jsou nedílnou součástí ICT prostředí a dotýkají se všech uživatelů (zaměstnanců, ale i pacientů).
Z výše popsaného, ale také z důvodu postupné centralizace technologií a systémů – v současné době např. realizace projektu řešícího dodávku systému pro řízení vzdělávání – LMS (Learning Management System) do všech nemocnic zřizovaných krajem, Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina, příspěvkové organizace a Krajského úřadu Kraje Vysočina i požadavků legislativy v oblasti bezpečnosti (Zákon o kybernetické bezpečnosti) odbor zdravotnictví navrhl realizaci projektu „Standard ICT 2015“ (dále jen „projekt“).
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor zdravotnictví navrhuje radě kraje schválit poskytnutí finančních prostředků v celkové výši 3 000 000 Kč pro nemocnice zřizované Krajem Vysočina (dále jen „nemocnice“) určené na realizaci projektu. 
Pravidla pro poskytnutí dotace, která obsahují také výčet uznatelných výdajů, jsou uvedena v materiálu RK-34-2015-04, př. 1.
Peněžní prostředky jsou mezi jednotlivé organizace rozděleny podle celkového počtu lůžek v konkrétní nemocnici. Finanční spoluúčast nemocnic bude 20 % celkových výdajů projektu.
Finanční prostředky budou poskytnuty jako investiční příspěvek v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a je nutné provést příslušné rozpočtové opatření ve vztahu k rozpočtu Kraje Vysočina a změnu závazného ukazatele „Investiční příspěvek“ u nemocnic.
Pokud budou součástí projektu i neinvestiční výdaje, předpokládá se jejich financování v rámci spoluúčasti nemocnice.
Odbor zdravotnictví dále doporučuje radě kraje schválit změnu investičních plánů u nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina v souvislosti s realizací projektu dle materiálu 
RK-34-2015-04, př. 1.
Stanoviska:

Odbor ekonomický nemá připomínky k navrhovanému rozpočtovému opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví. Aktuální stav rezervy na kapitole Zdravotnictví, § 3522, položce 5901 činí 17 644 tis. Kč.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID dotace O01194-23 (RK-34-2015-04, př. 2).
Návrh usnesení:

Rada kraje
schvaluje
· rozpočtové opatření v rámci kapitoly Zdravotnictví a § 3522 – Ostatní nemocnice spočívající ve zvýšení položky 6351 – Investiční transfery zřízeným příspěvkovým organizacím (ÚZ 00502) o celkovou částku 3 000 000 Kč při současném snížení položky 5901 – Nespecifikované rezervy ve stejné výši 3 000 000 Kč;
· zvýšení závazného ukazatele „Investiční příspěvek“ pro: 

· Nemocnici Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizaci, ve výši 650 000 Kč
· Nemocnici Jihlava, příspěvkovou organizaci, ve výši 810 000 Kč
· Nemocnici Pelhřimov, příspěvkovou organizaci, ve výši 400 000 Kč
· Nemocnici Nové Město na Moravě, příspěvkovou organizaci, ve výši 520 000 Kč
· Nemocnici Třebíč, příspěvkovou organizaci, ve výši 620 000 Kč

za účelem krytí investičních způsobilých výdajů projektu „Standard ICT 2015“;
· změnu investičních plánů u nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina v souvislosti s realizací projektu „Standard ICT 2015“ dle materiálu RK-34-2015-04, př. 1;

ukládá 
ředitelům nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina postupovat při realizaci projektu „Standard ICT 2015“ v souladu s pravidly pro poskytnutí dotace dle materiálu RK-34-2015-04, př. 1. 
odpovědnost: odbor zdravotnictví, odbor ekonomický, ředitelé nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina
termín: 31. 5. 2016
počet stran: 2 	
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