RK-34-2015-09
Informace o návrhu vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 114/2002 Sb., o fondu kulturních a sociálních potřeb, ve znění pozdějších předpisů a o finančním dopadu navržených změn za krajem zřízené příspěvkové organizace
pro: jednání rady kraje č. 34/2015 dne 18. 11. 2015
zpracoval(a): I. Hanáková Kosourová, J. Dočkalová
předkládá: Z. Kadlec

Popis problému:

Do meziresortního připomínkového řízení byl s termínem ukončení dne 13. 11. 2015 předložen návrh vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 114/2002 Sb., o fondu kulturních
a sociálních potřeb, ve znění pozdějších předpisů. Změna uvedené vyhlášky je navržena
s účinností od 1. 1. 2016 a od 1. 1. 2017.
Podstatné navrhované změny:

Při sestavování návrhu státního rozpočtu na rok 2016 a střednědobého výhledu na léta 2017 a 2018 bylo vládou rozhodnuto o navýšení přídělu do fondu kulturních a sociálních potřeb (dále jen „FKSP“) o 0,5 % v roce 2016 a o 1 % v roce 2017 a letech následujících. 

V souvislosti s výše uvedeným bylo Ministerstvu financí uloženo zpracovat novelu vyhlášky
o FKSP ve věci navýšení přídělu do FKSP v roce 2016 a v letech následujících. Navržená úprava má za cíl postupně navrátit tvorbu FKSP do původního stavu 2 % před tím, než byla v roce 2011 snížena na 1 % z důvodu snížení deficitu veřejných rozpočtů v minulých letech. Toto snížení však vedlo k výraznému omezení zdrojů FKSP a tím i k zásadnímu snížení schopnosti plnění základních cílů a účelu FKSP v jednotlivých organizacích. Předkládané opatření bude znamenat zvýšení, resp. obnovení objemu poskytování zaměstnaneckých výhod zaměstnancům dotčených organizací tzn. organizačních složek státu a jimi zřizovaných příspěvkových organizací a příspěvkových organizací územních samosprávných celků.
Pokud bude schválen uvedený návrh, dojde k navýšení přídělu do FKSP na 1,5 % pro rok 2016, na 2 % pro rok 2017 a roky další. 
Prostředky na zvýšení přídělu do FKSP jsou pro organizační složky státu, jimi zřizované příspěvkové organizace, školy a školská zařízení zřizovaná územními samosprávnými celky zabezpečeny v letech 2016 až 2018 v rámci jednotlivých rozpočtových kapitol státního rozpočtu.
Další výdaje lze očekávat i na straně ostatních příspěvkových organizací územních samosprávných celků. Vyčíslení finančního dopadu změn uvedené vyhlášky za krajem zřízené příspěvkové organizace je přílohou č. 1 tohoto materiálu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Ředitel Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina vzít na vědomí informaci o návrhu vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 114/2002 Sb., o fondu kulturních
a sociálních potřeb, ve znění pozdějších předpisů a o finančním dopadu navržených změn za krajem zřízené příspěvkové organizace, který je uveden v materiálu RK-34-2015-09, př. 1.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí
· informaci o návrhu vyhlášky, kterou se mění vyhláška č. 114/2002 Sb., o fondu kulturních a sociálních potřeb, ve znění pozdějších předpisů;

· informaci o finančním dopadu navržených změn za krajem zřízené příspěvkové organizace, který je uveden v materiálu RK-34-2015-09, př. 1.
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