RK-34-2015-11
Uzavření smlouvy budoucí o zřízení služebnosti pro stavbu přeložky plynového potrubí v rámci stavby kraje „II/3443 Dolní Krupá – přeložka“

pro: jednání rady kraje č. 34/2015 dne 18. 11. 2015
zpracoval(a): J. Mazánková
předkládá: P. Kolář 

Popis problému:

Kraj Vysočina bude investorem vynucené přeložky STL plynovodu PE 50 v souvislosti se stavbou „II/3443 Dolní Krupá – přeložka“ v k. ú. Dolní Krupá u Havlíčkova Brodu a obci Dolní Krupá.
V rámci majetkoprávní přípravy stavby této přeložky je třeba přistoupit k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti s budoucím oprávněným – firmou RWE GasNet, s. r. o., se sídlem Ústí nad Labem, Klíšská 940, 401 17, která bude plynárenské zařízení provozovat. Tato je na základě plné moci zastoupena při uzavírání smlouvy společností RWE Distribuční služby, s. r. o. Dotčeným pozemkem je pozemek ve vlastnictví Kraje Vysočina par. č. 1497 v k. ú. Dolní Krupá u Havlíčkova Brodu a obci Dolní Krupá.
Služebnost bude spočívat v právu užívání pozemku oprávněným, spočívající ve zřízení a provozování stavby na pozemku a s tím vyplývajícím právem vstupu a vjezdu na pozemek za účelem prohlídky a údržby stavby. Přesný rozsah služebnosti bude po dokončení stavby vymezen geometrickým plánem. 

Návrh řešení, zdůvodnění:

OM navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti na části pozemku par. č. 1497 v k. ú. Dolní Krupá u Havlíčkova Brodu a obci Dolní Krupá.
Návrh usnesení předpokládá rozhodnout uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti. Návrh smlouvy je obsahem materiálů RK-34-2015-11, př. 1. 
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje
uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti na část pozemku par. č. 1497 v k. ú. Dolní Krupá u Havlíčkova Brodu a obci Dolní Krupá mezi Krajem Vysočina jako budoucím povinným a RWE GasNet, s. r. o., se sídlem Klíšská 940, 401 17 Ústí nad Labem jako budoucím oprávněným, spočívající v právu zřízení a provozování stavby „III/3443 Dolní Krupá – přeložka“ – přeložka STL plynovodu (č. stavby 8800081651) a s tím souvisejícím právem vstupu a vjezdu budoucího oprávněného na pozemek za účelem prohlídky a údržby stavby, za jednorázovou úhradu ve výši 500 Kč bez DPH, a to dle smlouvy dle materiálu
RK-34-2015-11, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový
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