RK-34-2015-12
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene v rámci majetkoprávní přípravy stavby „II/405 Brtnice – průtah a rekonstrukce svahu“

pro: jednání rady kraje č. 34/2015 dne 18. 11. 2015
zpracoval(a): V. Chmela
předkládá: P. Kolář

Popis problému:

Tento materiál projednává uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na vynucenou přeložku plynárenského zařízení v rámci stavby „II/405 Brtnice – průtah a rekonstrukce svahu“.
Kraj Vysočina je investorem stavby „II/405 Brtnice – průtah a rekonstrukce svahu“, která bude realizována na výjezdu z města Brtnice směrem na Třebíč po napojení na již realizovanou stavbu „II/405 Brtnice – Zašovice“. Tato stavba si vynutila mimo jiné i přeložku plynárenského zařízení (STL plynovodu). Z tohoto důvodu je nutné přistoupit k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene.
Podle projektové dokumentace vypracované společností Valbek, spol. s r.o., Vaňurova 505/17, 460 07 Liberec 3 je výše uvedenou stavbou dotčen pozemek par. č. 2094/1 v katastrálním území Brtnice, který je ve vlastnictví Kraje Vysočina.
Prostřednictvím této smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene chce odbor majetkový řešit majetkoprávní přípravu stavby „II/405 Brtnice – průtah a rekonstrukce svahu“.
Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje radě kraje rozhodnout uzavřít mezi Krajem Vysočina a společností RWE GasNet, s.r.o. smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na pozemku par. č. 2094/1 v katastrálním území Brtnice, za účelem zřízení (uložení), provozu, údržby a oprav plynárenského zařízení, podle materiálu RK-34-2015-12, př. 1.
Stanoviska:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, uzavírané v rámci majetkoprávní přípravy stavby „II/405 Brtnice – průtah a rekonstrukce svahu“.
Návrh usnesení:
Rada kraje 

rozhoduje 

uzavřít v rámci majetkoprávní přípravy stavby „II/405 Brtnice – průtah a rekonstrukce svahu“ smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi RWE GasNet, s.r.o., jako budoucím oprávněným z věcného břemene a Krajem Vysočina, jako budoucím povinným z věcného břemene, dle materiálu RK-34-2015-12, př. 1.
odpovědnost: odbor majetkový

termín: 31. 5. 2016
počet stran: 1


počet příloh: 1
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