RK-34-2015-33

Návrh na provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura – poskytnutí daru na tisk publikace „Centenary of Jaroslav Palliardiʹs Neolithic and Aeneolithic Relative Chronology“
pro: jednání rady kraje č. 34/2015 dne 18. 11. 2015
zpracoval: T. Prokešová
předkládá: L. Seidl
Popis problému:

Radě kraje je předkládán návrh na poskytnutí daru na tisk publikace „Centenary of Jaroslav Palliardiʹs Neolithic and Aeneolithic Relative Chronology“.
Rodák z Telče Jaroslav Palliardi prožil významnou část svého života v Moravských Budějovicích, kde se kromě notářské kanceláře věnoval archeologickým průzkumům. V roce 1914 shrnul datování všech evropských kultur od staršího neolitu po eneolit. Jeho závěry jsou platné dodnes. Jaroslav Palliardi byl in memoriam jmenován čestným občanem Moravských Budějovic. V rámci mezinárodního sympozia k 100. výročí uveřejnění zásadní studie notáře Jaroslava Palliardiho „Die relative Chronologie der jüngeren Steinzeit in Mähren“ konaného dne 15. 9. 2014 v Moravský Budějovicích, byla odhalena pamětní deska s portrétem tohoto významného evropského archeologa a zhotoveny pamětní medaile. Na uspořádání sympozia, na které přijelo padesát vědců z osmi zemí Evropy, se podílelo Město Moravské Budějovice a Univerzita Hradec Králové.

Univerzita Hradec Králové požádala Kraj Vysočina o příspěvek ve výši 30 % (tj. 32 100 Kč) z celkových nákladů spojených s tiskem publikace z mezinárodního sympozia k 100. výročí uveřejnění zásadní studie notáře Jaroslava Palliardiho „Die relative Chronologie der jüngeren Steinzeit in Mähren“. Sympozium se konalo pod záštitou prof. RNDr. Josefa Hynka, Ph.D., MBA, rektora Univerzity Hradec Králové, děkanky Mgr. et Mgr. Pavlíny Springerové, Ph.D. a MUDr. Jiřího Běhounka, hejtmana Kraje Vysočina.

Bližší informace jsou uvedeny v žádosti o podporu, viz materiál RK-34-2015-33, př. 1.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu po projednání s RNDr. Marií Kružíkovou, radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu navrhuje radě kraje rozhodnout poskytnout Univerzitě Hradec Králové dar ve výši 32 100 Kč na krytí nákladů souvisejících s tiskem publikace a schválit provedení rozpočtového opatření na kapitole Kultura.

Celkové náklady na tisk publikace činí 107 000 Kč. Tato kniha završí aktivity k významnému výročí a zůstane trvalým a důstojným dokladem v našich i zahraničních knihovnách.
Stanoviska:

Ekonomický odbor: Aktuální stav kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, položky Péče o lidské zdroje a majetek kraje ke dni 11. 11. 2015 činí 19 033 tis. Kč.
Odbor informatiky: Podpora byla zaevidována v systému eDotace - ID O01470.
Návrh usnesení:

Rada kraje

rozhoduje

poskytnout finanční dar ve výši 32 100 Kč Univerzitě Hradec Králové, Rokitanského 62, 
500 03 Hradec Králové III, IČO 62690094, dle materiálu RK-34-2015-33, př. 2;

schvaluje
rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Kultura, § 3319 – Ostatní záležitosti kultury o částku 32 100 Kč při současném snížení kapitoly Rezerva a rozvoj kraje, § 6409 Ostatní činnosti j. n., položka Péče o lidské zdroje a majetek kraje, o částku 32 100 Kč s určením na poskytnutí daru dle materiálu RK-34-2015-33, př. 2.

odpovědnost: odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, ekonomický odbor

termín: 31. 12. 2015
počet stran: 2


počet příloh: 2
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