RK-35-2015-63
Návrh na vyřazení nepotřebného majetku – Dětský domov, Budkov 1
pro: jednání rady kraje č. 35/2015 dne 24. 11. 2015
zpracovala: H. Procházková
předkládá: K. Ubr
Popis problému:
Materiál řeší žádost ředitele Dětského domova, Budkov 1 (dále jen „dětský domov“) o souhlas rady kraje s vyřazením nepotřebného majetku.

V souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností příspěvkových organizací zřizovaných Krajem Vysočina a Metodickým pokynem, kterým se upravuje postup a praktické provedení některých majetkových úkonů, podal dětský domov návrh na vyřazení nepotřebného majetku.
Dne 15. 7. 2015 rozhodl písemně ředitel školy o vyřazení nepotřebného hmotného majetku:
Počítačová sestava – ACE – 72600/512 M80G DW s příslušenstvím (tiskárna, scanner, monitor), inventární číslo 65, rok pořízení 2003, pořizovací cena 120 274 Kč, zůstatková cena 0 Kč.

Všechny součásti počítačové sestavy jsou velmi opotřebované a nainstalovaný OS MS Windows XP neumožňuje instalovat nové verze programů, tiskárna má vadnou základní elektroniku, scanner vykazuje mechanickou závadu a na monitoru je porucha zobrazení. Dle písemného posudku odborné firmy by byla oprava nerentabilní. 
Nabídka majetku byla zveřejněna na www stránkách Kraje Vysočina od 31. 7. 2015 po dobu 14 dnů. O tento majetek neprojevila zájem žádná organizace zřizovaná Krajem Vysočina ani jiný zájemce. Dětský domov navrhuje ekologickou likvidaci ve sběrném dvoře. 
Návrh řešení, zdůvodnění:
OŠMS navrhuje, aby rada kraje vyslovila souhlas s vyřazením výše uvedeného nepotřebného majetku dle návrhu dětského domova. Podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zařízení), ve znění pozdějších předpisů, vykonává rada kraje funkce zřizovatele.
Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.
Návrh usnesení:

Rada kraje

souhlasí 
s vyřazením Počítačové sestavy – ACE – 72600/512 M80G DW s příslušenstvím, inventární číslo 65 z majetku kraje způsobem navrženým Dětským domovem, Budkov 1 dle materiálu RK-35-2015-63.
odpovědnost: odbor školství, mládeže a sportu, ředitel Dětského domova, Budkov 1
termín: 31. 12. 2015
počet stran: 1


počet příloh: 0








PAGE  
1
úkol – odpovědnost: OŠMS

úkol – termín: 31. 12. 2015

